Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 23.10.2021. u 11:01
	



Pregled po CROSBI profilu: Ante Čović (CROSBI Profil: 20429, MBZ: 8416)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Čović, Ante
Etika i bioetika., Sofija: Agencija Evropres, 2008 (monografija)

Čović, Ante
Etika i bioetika - razmišljanja na pragu bioetičke epohe., Zagreb: Pergamena, 2004 (monografija)
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Integrativno mišljenje i nova paradigma znanja., Zagreb: Pergamena ; Hrvatsko filozofsko društvo ; Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku, 2019 (zbornik)

Bioetika i dijete : Moralne dileme u pedijatriji., Zagreb: Pergamena ; Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju, 2011 (zbornik)

Integrative Bioethik und Pluriperspektivismus / Integrative Bioethics and Pluri-Perspectivism., Sankt Augustin: Academia Verlag, 2010 (zbornik)

Od nove medicinske etike do integrativne bioetike / From New Medical Ethics to Integrative Bioethics., Zagreb: Pergamena, 2009 (zbornik)

Integrative Bioethik / Integrative Bioethics., Sankt Augustin: Academia Verlag, 2007 (zbornik)

2. Südosteuropäisches Bioethik-Forum: Integrative Bioethik und Bildung., Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2006 (zbornik)

Bioethik und kulturelle Pluralität: Die südosteuropäische Perspektive., Sankt Augustin: Verlag Academia, 2005 (zbornik)

1. Südosteuropäisches Bioethik-Forum: Integrative Bioethik angesichts inter- und intrakultureller Differenzen., Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2005 (zbornik)

Bioethik in Süd- und Südosteuropa., Dubrovnik: Interuniverzitetski centar, 2004 (zbornik)
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Čović, Ante
Znanje i povijest. // Integrativno mišljenje i nova paradigma znanja / Čović, Ante ; Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Pergamena ; Hrvatsko filozofsko društvo ; Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku, 2019. str. 11-48

Čović, Ante
The Europeanization of Bioethics. // Fritz Jahr and the Foundations of Global Bioethics. The Future of Integrative Bioethics / Muzur, Amir ; Sass, Hans-Martin (ur.).
Berlin ; Münster ; Wien ; Zürich ; London: LIT Verlag, 2012. str. 194-196

Čović, Ante
Pojmovna razgraničenja: moral, etika, medicinska etika, bioetika, integrativna bioetika. // Bioetika i dijete : Moralne dileme u pedijatriji / Čović, Ante ; Radonić, Marija (ur.).
Zagreb: Pergamena ; Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju, 2011. str. 11-24

Čović, Ante
Integrative Bioethik und das Problem der Wahrheit. // Integrative Bioethik und Pluriperspektivismus / Integrative Bioethics and Pluri-Perspectivism / Čović, Ante (ur.).
Sankt Augustin: Academia Verlag, 2010. str. 43-53

Čović, Ante
Die biotische Gemeinschaft als Grundlage der Verantwortung für nicht-menschliche Lebewesen. // Wert und Würde der nichtmenschlichen Kreatur : Beiträge des 3. Südosteuropäischen Bioethik-Forums, Mali Lošinj 2007 / Value and Dignity of the Nonhuman Creature : Proceedings of the 3rd Southeast European Bioethics Forum, Mali Lošinj 2007 / Schweidler, Walter (ur.).
Sankt Augustin: Academia Verlag, 2009. str. 53-66

Čović, Ante
Biotička zajednica kao temelj odgovornosti za ne-ljudska živa bića. // Od nove medicinske etike do integrativne bioetike : Posvećeno Ivanu Šegoti povodom 70. rođendana / Čović, Ante ; Gosić, Nada ; Tomašević, Luka (ur.).
Zagreb: Pergamena, 2009. str. 33-46

Čović, Ante
Integrativna bioetika i pluriperspektivizam. // Integrativna bioetika i izazovi suvremene civilizacije / Valjan, Velimir (ur.).
Sarajevo: Bioetičko društvo u BiH, 2007. str. 65-75

Čović, Ante
Der Aufbau eines Referenzzentrums für Bioethik in Südosteuropa: Ein Schritt zur Institutionalisierung des bioethischen Pluriperspektivismus. // Integrative Bioethik / Integrative Bioethics / Čović, Ante ; Hoffmann, Thomas Sören (ur.).
Sankt Augustin: Academia Verlag, 2007. str. 261-274

Čović, Ante
Bioethik unter den Bedingungen des Postkommunismus - Fallbeispiel Kroatien. // Bioethik und kulturelle Pluralität: Die südosteuropäische Perspektive / Čović, Ante ; Hoffmann, Thomas Sören (ur.).
Sankt Augustin: Verlag Academia, 2005. str. 148-172

Petković, Tomislav; Čović, Ante
Etički manifesti vrhunskih znanstvenika i moralna filozofija. // Izazovi bioetike / Čović, Ante (ur.).
Zagreb: Pergamena, Hrvatsko filozofsko društvo, 2000. str. 343-363

Čović, Ante
Etika i bioetika. // Izazovi bioetike / Čović, Ante (ur.).
Zagreb: Pergamena, Hrvatsko filozofsko društvo, 2000. str. 97-116
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Čović, Ante
Besmisao "primijenjene etike": od etičkog vakuuma do etičkog apsurda.  // Filozofska istraživanja, 39 (2019), 1;  247-264 doi:10.21464/fi39118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barišić, Pavo; Čović, Ante
Ethisierung im Licht der Dichotomie von Recht und Moral.  // Synthesis philosophica, 34 (2019), 1;  87-103 doi:10.21464/sp34107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čović, Ante; Jurić, Hrvoje
Epochal Orientation, New Ethical Culture, and Integrative Bioethics.  // Formosan journal of medical humanities, 19 (2018), 1-2;  19-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čović, Ante
Integrativna bioetika i problem istine.  // Arhe, 6 (2009), 12;  185-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čović, Ante
Pluralizam i pluriperspektivizam.  // Filozofska istraživanja, 1 (2006), 101;  7-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čović, Ante
Demokracija i partitokracija. Rasprava o moralnim osnovama politike.  // Filozofska istraživanja, 1 (2004), 92;  173-192 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čović, Ante
Ethik und Bioethik.  // Synthesis philosophica, 1 (2004), 37;  275-296 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čović, Ante
Etika i bioetika.  // Filozofska istraživanja, 4 (1998), 71;  745-761 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petković, Tomislav; Čović, Ante
Etički manifesti vrhunskih znanstvenika i moralna filozofija.  // Filozofska istraživanja, 4 (1998), 71;  933-950 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čović, Ante
La biopoetique et la bioethique dans la prose existentiale de J.-D. Bauby Le scaphandre et le papillon.  // Synthesis philosophica, 1 (1998), 25;  269-283 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čović, Ante
Wissen und Moralitaet.  // Synthesis philosophica, 2 (1998), 26;  547-566 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čović, Ante
Znanje i moralnost.  // Filozofska istraživanja, 4 (1997), 67;  1049-1064 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čović, Ante
New paths of medical ethics.  // Synthesis philosophica, 2 (1997), 24;  559-571 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Čović, Ante
Novi putovi medicinske etike.  // Filozofska istraživanja, 1 (1997), 64;  231-242 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Čović, Ante
Etički kriticizam u djelu Milana Kangrge.  // Filozofska istraživanja, 3-4 (1994), 94-95;  665-676 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Barišić, Pavo; Čović, Ante
Ethisierung im Licht der Dichotomie von Recht und Moral.  // Synthesis philosophica, 34 (2019), 1;  87-103 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Čović, Ante
"Filozofska istraživanja" kao projekt integrativnog mišljenja.  // Filozofska istraživanja, 1 (2006), 101;  3-6 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)
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Čović, Ante
Creski bioetički skup i rađanje bioetičkog senzibiliteta.  // Sedmi međunarodni filozofski simpozij Dani Frane Petriša / Čović, Ante (ur.).
Zagreb: Pergamena, Hrvatsko filozofsko društvo, 2000. str. 7-8 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Čović, Ante
Neoliberalni totalitarizam kao zatiranje javnog dobra.  // 12. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2013. str. 137-139 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante
Povijest i znanje.  // Integrativno mišljenje i nova paradigma znanja / Jurić, Hrvoje ; Babel, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2013. str. 28-28 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante
Integrative bioethics as an original SE-European "product".  // 1st International Conference EurobioNethics: Fritz Jahr and European Roots of Bioethics: Establishing an International Scholar's Network / Muzir, Amir ; Rinčić, Iva (ur.).
Rijeka: Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2011. str. 16-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante
Hrvatska i GMO - deset godina poslije.  // 8. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2009. str. 161-162 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante
Integrative Bioethik und der Begriff der Über-Instanz.  // 5. Suedosteuropaeisches Bioethik-Forum: Bioethik zwischen Religion und Saekularismus / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2009. str. 21-22 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante
Razvoj bioetike od principalizma do pluriperspektivizma.  // Bioetika - Simpozij Slovenskega filozofskega društva
Ljubljana: Slovensko filozofsko društvo, 2008. str. 8-8 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante
Die Integrative Bioethik und das Problem der Wahrheit.  // 9. Bioethik-Weltkongress - 4. Suedosteuropaeisches Bioethik-Forum: Integrative Bioethik und Pluriperspektivismus / 9th World Congress of Bioethics - 4th South-East European Bioethical Forum: Integrative Bioethics and Pluri-Perspectivism / Čović, Ante ; Jurić, Hrvoje ; Thomalla, Klaus (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2008. str. 31-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante; Zagorac, Ivana
Integrativna bioetika i rehabilitiranje senzibiliteta. Idejni okvir za istraživanje bioetičkog senzibiliteta u hrvatskom društvu.  // 6. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2007. str. 55-56 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čović, Ante
Die biotische Gemeinschaft als Grundlage der Verantwortung für nicht-menschliche Lebewesen.  // 3. Südosteuropäisches Bioethik-Forum: Integrative Bioethik und Verantwortung für nicht-menschliche Lebewesen / Čović, Ante ; Jurić, Hrvoje ; Thomalla, Klaus (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2007. str. 25-25 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)
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Čović, Ante
Utemeljenje integrativne bioetike - biotički suverenitet kao model utemeljenja odgovornosti prema ne-ljudskoj prirodi.  // Die Zukunft der Landwirtschaft in Europa. Bioethische Perspektiven. Jahrestagung der Association of Bioethicists in Central Europe
Zagreb, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čović, Ante
Das Konzept und das Projekt der integrativen Bioethik aus südosteuropäischer Sicht.  // Integrative Bioethik: Prinzip und Praxis eines bioethischen Studiengangs in Südosteuropa
Bochum, Njemačka, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Kos, Denis; Špiranec, Sonja; Čović, Ante
Mapping perspectival ambiguity in Bioethics : revisiting the viewpoint warrant.  // Challenges and Opportunities for Knowledge Organization in the Digital Age : proceedings of the Fifteenth International ISKO Conference, 9-11 July, 2018, Porto, Portugal / Ribeiro, Fernanda ; Cerveira, Maria Elisa (ur.).
Porto: International Society for Knowledge Organization (ISKO) ; University of Porto, Faculty of Arts and Humanities ; Research Centre in Communication, Information and Digital Culture, 2018. str. 959-961 (poster, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Čović, Berislav
Svjetski etos i svjetsko gospodarstvo., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska doi:10.17234/diss.2020.276508

Škerbić, Matija Mato
Etika sporta Williama Johna Morgana., 2019., doktorska disertacija, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb

Eterović, Igor
Kant i bioetika., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kelam, Ivica
Genetički modificirani usjevi kao bioetički problem., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Zagorac, Ivana
Razvoj bioetičkog senzibiliteta u hrvatskom društvu., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Amulić, Slavko
Perspektivizam i pluralizam., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Balić, Davor
Etička misao Marka Marulića., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Iva Rinčić
Teorijska uporišta, postignuća i perspektive bioetičke institucionalizacije u Europskoj uniji., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Tokić, Marko
Odnos života i zdravlja u Platonovoj filozofiji., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kalauz, Sonja
Sestrinska profesija u svjetlu bioetičkog pluriperspektivizma., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Jurić, Hrvoje
Etika odgovornosti Hansa Jonasa., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Gosić, Nada
Bioetička edukacija: sadržaj, metode i modeli., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Jelkić, Vladimir
Kritika morala i odgoj nadčovjeka u filozofiji Friedricha Nietzschea., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Balić, Davor
Hrvatska renesansna etika., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Čović-Stanić, Ante
Utjecaj polimernog materijala na kvalitetu trodimenzionalnog ispisa., 2018., diplomski rad, diplomski, Kemijsko-tehnološki fakultet, Split, Hrvatska


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Džinić, Ivo; Barišić, Pavo; Čović, Ante; Holjevac, Željko; Matijević Sokol, Mirjana; Jurković, Danijel.
Hrvatsko proljeće -  u povodu 50. obljetnice hrvatskih sveučilištaraca., 2021.. (https://www.bib.irb.hr/1114126) (organizacija znanstvenoga skupa).

Čović, Ante; Jurić, Hrvoje; Thomalla, Klaus
4. Suedosteuropaeisches Bioethik-Forum: Integrative Bioethik und Pluriperspektivismus., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, programska knjiga).

Čović, Ante; Jurić, Hrvoje; Thomalla, Klaus
3. Südosteuropäisches Bioethik-Forum: Integrative Bioethik und Verantwortung für nicht-menschliche Lebewesen., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, programska knjiga).
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