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Bratković, Daniela
Modeli skrbi u svjetlu ljudskih prava osoba s intelektualnim teškoćama. // Mobilizacija i razvoj zajednica : akcijsko istraživanje u Hrvatskoj / Škrabalo, Marina ; Miošić-Lisjak, Nives ; Papa, Jasmina (ur.).
Zagreb: MAP Savjetovanja d.o.o., 2006. str. 198-218

Bratković, Daniela
Kvaliteta življenja odraslih osoba s intelektualnim teškoćama. // Zapošljavanje uz podršku / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 23-27

Barešić Valić, Vinka
Procjena u funkciji zapošljavanja. // Zapošljavanje uz podršku: priručnik / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 71-78

Bratković, Daniela; Dujmović, Romana; Bilić, Marija
Evaluacija kvalitete podrške i kvalitete radnog življenja. // Zapošljavanje uz podršku / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 117-125

Barešić-Valić, Vinka
Strukturiranje osobno usmjerenog programa podrške za radno mjesto. // Zapošljavanje uz podršku: priručnik / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 93-104

Barešić Valić, Vinka; Kukić, Gorana
Razvijanje poslova i zastupanje korisnika u pronalaženju poslova u redovnoj radnoj sredini. // Zapošljavanje uz podršku: priručnik / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 79-86

Teodorović, Borka
Modeli u rehabilitaciji osoba s teškoćama u razvoju. // Zapošljavanje uz podršku / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 15-18

Teodorović, Borka; Bilić, Marija; Bratković, Daniela
Odnos društva prema osobama s teškoćama. // Zapošljavanje uz podršku / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 9-14

Teodorović, Borka; Bratković, Daniela
Značajke odraslih osoba s intelektualnim teškoćama. // Zapošljavanje uz podršku / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 19-22

Bilić, Marija; Bratković, Daniela; Dujmović, Romana
Zapošljavanje uz podršku osoba s intelektualnim teškoćama. // Zapošljavanje uz podršku / Bratković, Daniela (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inkluzije, 2005. str. 29-70
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Bilić, Marija; Bratković, Daniela; Nikolić, Branko
Evaluacija programa osposobljavanja osoba s mentalnom retardacijom za samozastupanje u području samopoštovanja.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2004), 1;  1-12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratković, Daniela; Bilić, Marija; Nikolić, Branko
Mogućnost vršenja izbora u svakidašnjem životu osoba s mentalnom retardacijom.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 39 (2003), 2;  117-128 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Alfirev, Marija; Jurin, Radojka
Kvalitativna evaluacija programa razvijanja vještina samozastupanja u grupi odraslih osoba s umjerenom i težom mentalnom retardacijom.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 39 (2003), 2;  179-188 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Alfirev, Marija; Bratković, Daniela; Nikolić, Branko
Učinci programa razvijanja vještina samozastupanja na socijalnu kompetenciju osoba s umjerenom i težom mentalnom retardacijom.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 38 (2002), 1;  41-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Bratković, Daniela; Bilić, Marija; Rozman, Bojana
Evaluation of the program of community-based housing in Croatia.  // Journal of Applied Research in Intellectual Disabilities (JARID), 19 (2006), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Bratković, Daniela; Bilić, Marija
Kvaliteta podrške u programu stanovanja u zajednici.  // Živjeti zajedno: zbornik radova 6. međunarodnog seminara Saveza defektologa Hrvatske / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Savez defektologa Hrvatske, 2006. str. 277-287 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alfirev, Marija
Život i rad u zajednici - iskustva iz Münchena.  // Živjeti zajedno: zbornik radova 6. međunarodnog seminara Saveza defektologa Hrvatske / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Savez defektologa Hrvatske, 2006. str. 223-231 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čirkinagić, Sandra; Bratković, Daniela; Repanić, Ivana
Objektivni pokzatelji kvalitete življenja djece s teškoćama u standardnim i specijaliziranim udomiteljskim obiteljima.  // Živjeti zajedno: zbornik radova 6. međunarodnog seminara Saveza defektologa Hrvatske / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Savez defektologa Hrvatske, 2006. str. 289-300 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alfirev, Marija
Samozastupanje i slika o sebi kod mladih osoba s umjerenom i težom mentalnom retardacijom.  // Dobra edukacijsko-rehabilitacijska praksa za 21. stoljeće: zbornik radova 5. međunarodnog seminara Saveza defektologa Hrvatske / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Savez defektologa Hrvatske, 2004. str. 203-214 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Marija; Bratković, Daniela
Neki pokazatelji subjektivnog doživljaja kvalitete življenja odraslih osoba s mentalnom retardacijom smještenih u Domu za samostalno stanovanje.  // Dobra edukacijsko-rehabilitacijska praksa za 21. stoljeće: zbornik radova 5. međunarodnog seminara Saveza defektologa Hrvatske / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Školska knjiga d.d. Zagreb, 2004. str. 257-266 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratković, Daniela; Bilić, Marija
Stavovi prema spolnosti osoba s mentalnom retardacijom.  // Dobra edukacijsko-rehabilitacijska praksa za 21. stoljeće: zbornik radova 5. međunarodnog seminara / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2004. str. 191-202 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barešić-Valić, Vinka; Bratković, Daniela
Prikaz životne priče deinstitucionalizirane odrasle osobe s mentalnom retardacijom.  // Kvaliteta života osoba s posebnim potrebama: zbornik radova 4. međunarodnog seminara / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Savez defektologa Hrvatske, 2002. str. 151-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Alfirev, Marija
Prikaz programa razvijanja vještina samozastupanja za osobe s umjerenom i težom mentalnom retardacijom.  // Kvaliteta života osoba s posebnim potrebama: zbornik radova 4. međunarodnog seminara / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Savez defektologa Hrvatske, 2002. str. 99-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bratković, Daniela
Osobna očekivanja osoba s intelektualnim teškoćama u pogledu ostvarivanja životnih potencijala.  // Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Art and science in life potential development / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratković, Daniela
Deinstitucionalizacija i podrška u zajednici.  // Knjiga sažetaka međunarodnog znanstvenog i stručnog skupa: Rehabilitacija - stanje i perspektive / Barbir, Joško ; Stojković, Sandra (ur.).
Rijeka: Centar za rehabilitaciju Rijeka, 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bratković, Daniela; Rozman, Bojana
Supported Employment in Croatia.  // Europe in Action 2006: Learning all our Lives / Körner, Ingrid (ur.).
Brussels: Inclusion Europe, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratković, Daniela; Bilić, Marija
The quality of life of adults with intellectual disabilities living in different environments in Croatia.  // Journal of Intellectual Disability Research / Holland, A.J. (ur.).
Oxford: Blackwell Publishing, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kraljević, Marija; Bratković, Daniela
The evaluation of the programme for improoving self-determination in adults with learning disabilities.  // Inaugural conference of IASSID (International association for the scientific study of intellectual disability) Europe / Felce, David (ur.).
Dublin: University College Dublin, 2002. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratković, Daniela; Teodorović, Borka
The influence of deinstitutionalisation on the quality of life of persons with mental retardation.  // 43. Kongress der deutschen Gesellschaft fur Psychologie / Humboldt Universitat zu Berlin (ur.).
Berlin, Njemačka: Pabst science Publishers, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bratković, Daniela
Razvoj stručnih službi podrške u zajednici.  // 1. Međunarodni kongres studenata studijskog smjera Rehabilitacija Edukacijsko -rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: Prvi korak
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Bratković, Daniela
Kvaliteta života odraslih s mentalnom retardacijom.  // Kvaliteta života osoba s posebnim potrebama: zbornik radova 4. međunarodnog seminara / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Savez defektologa Hrvatske, 2002. str. 141-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Kalamir, Ivana
Subjektivni doživljaj kvalitete življenja osoba s mentalnom retardacijom., 2006., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Kocur-Lovrović, Vanda
Subjektivni doživljaj kvalitete življenja osoba u programu prevencije institucionalizacije., 2006., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Mišak, Ines
Subjektivna procjena kvalitete življenja osoba s mentalnom retardacijom., 2006., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Oblak, Dina
Neki aspekti socijalne kompetencije odraslih osoba s mentalnom retardacijom., 2004., diplomski rad, Edukacijsko rehabilitacijski fakultet, Zagreb
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