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Skupnjak-Kapić, Sunčanica; Milas, Goran; Mustapić, Marko; Karajić, Nenad
Prekogranične radne migracije Hrvatska-Italija s naglaskom na brodogradnji., Zagreb: Međunarodna organizacija za migracije, 2005 (monografija)

Skupnjak-Kapić, Sunčanica; Milas, Goran; Mustapić, Marko; Karajić, Nenad
Cross-Border Labour Migration Flows Croatia-Italy: Focus on Shipbuilding., Zagreb: International Organization for Migration, 2005 (monografija)

Milas, Goran
Istraživačke metode u psihologiji i drugim društvenim znanostima., Jastrebarsko: Naklada Slap, 2005 (monografija)

Milas, Goran
Ličnost i društveni stavovi., Jastrebarsko: Naklada Slap, 2004 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Rimac, Ivan; Milas, Goran
In Search Of Democratic Development Agents - Comparative analysis of satisfaction with democracy in European countries. // In Search of identity: A copmarative study of values: Croatia and Europe / Baloban, Josip (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2005. str. 85-114

Milas, Goran
Stilovi vođenja hrvatskih menadžera: tipološki pristup. // Menadžersko-poduzetnička elita i modernizacija: razvojna ili rentijerska elita / Čengić, Drago (ur.).
Zagreb: Institut drušvenih znanosti Ivo Pilar, 2005. str. 127-152

Rimac, Ivan; Milas, Goran
U traženju agensa demokratskog razvoja. // U potrazi za identitetom : Komparativna studija vrednota: Hrvatska i Europa / Baloban, Josip (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2005. str. 85-114

Milas, Goran; Rimac, Ivan; Rihtar, Stanko
Odrednice i razlozi glasačkog opredjeljenja. // Hrvatsko društvo danas : psihosocijalni procesi / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Šakić, Vlado (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004.

Rimac, Ivan; Štulhofer, Aleksandar
Sociokulturne vrijednosti, gospodarska razvijenost i politička stabilnost kao čimbenici povjerenja u Europsku uniju. // Pridruživanje Hrvatske Europskoj uniji : Izazovi institucionalne prilagodbe / Ott, Katarina (ur.).
Zagreb: Institut za javne financije, Zaklade Friedrich Ebert, 2004.

Rimac, Ivan; Štulhofer, Aleksandar
Socio-cultural values, economic development and political stability as correlates of trust in the European Union. // Croatian Accession to the European Union: Institutional Challenges / Ott, Katarina (ur.).
Zagreb: Institute of Public Finance : Friedrich Ebert Stiftung, 2004.

Milas, Goran; Šakić, Vlado
What are Detainees of Serbian Concentration Camps Testifying on?. // Vukovar '91 International Echoes nad Significance / Jurčević, Josip ; Živić Dražen ; Esih, Bruna (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004.
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Jurić, Daniel
Prijedlog alternativnoga pristupa analize metodskih faktora: primjer na peterofaktorskoj skali samoregulirajuće motivacije.  // Društvena istraživanja, 15 (2006), 3;  499-530 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burušić, Josip; Brajša-Žganec, Andreja
Odnos samohendikepiranja, samopoštovanja i jasnoće pojma o sebi.  // Psihologijske teme, 14 (2005), 1;  83-90. (https://www.bib.irb.hr/233347) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rimac, Ivan
Strukturiranje političkih problema i modernizacija društva.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 13 (2004), 3;  405-422 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burušić, Josip
Doprinos crta ličnosti i jasnoće pojma o sebi objašnjenju samohendikepiranja kao načina ponašanja.  // Suvremena psihologija, 7 (2004), 1;  31-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milas, Goran; Burušić, Josip
Ideološki i sociodemografski profili glasača hrvatskih političkih stranaka: Ususret stabilnom političkom grupiranju?.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 13 (2004), 3;  347-362 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ferić, Ivana; Burušić, Josip
Stabilnost nacionalnog ponosa : usporedba godine 1998. i 2002..  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 13 (2004), 71 (3);  423-438 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milas, Goran; Žakić Milas, Danijela
Ličnost i društveni stavovi: povezanost temeljnih dimenzija.  // Društvena istraživanja, 12 (2003), 3-4;  519-539 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burušić, Josip; Milas, Goran; Rimac, Ivan
Utvrđivanje povezanosti i temeljne strukture nekoliko aspekata socijalne evaluacije.  // Psihologijske teme, 12 (2003), 12;  33-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Burušić, Josip
Povezanost sastavnica identiteta, svjesnosti o sebi i samomotrenja.  // Psihologijske teme, 12 (2003), 12;  23-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milas, Goran
Mirenje posvađanih sestara: dispozicijska objašnjenja u psihologiji ličnosti i socijalnoj psihologiji.  // Društvena istraživanja, 11 (2002), 4-5;  577-601 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lamza Posavec, Vesna; Milas, Goran
Provjera primjenjivosti Perryjeva modela "vjerojatnih glasača" u predikciji rezultata izbor za Gradsku skupštinu Zagreba 2001. godine.  // Društvena istraživanja, 11 (2002), 2-3;  431-451 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burušić, Josip; Ferić, Ivana; Rihtar, Stanko
Prisutnost pojedinih aspekata socijalne evaluacije kod osoba nižega i višega samopoštovanja.  // Društvena istraživanja, 11 (2002), 4-5(60-61);  681-697 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Parac-Osterman, Đurđica; Hunjet, Anica; Burušić, Josip
Psychophysical study of colour.  // Color and Paints (AIC 2004) : Book of Papers / Caivano, Jose (ur.).
Porto Alegre: Brasilian Color Association, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Rimac, Ivan; Cvetković-Lukačić, Lana; Zorec, Lea
Povezanost autoritarnosti sa nacionalnim i europskim identitetom te sa političkim stavovima o Hrvatskoj i Europskoj uniji.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup XV. dani psihologije u Zadru : sažetci radova = 15th Psychology Days in Zadar : paper summaries / Čubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište, Odjel za psihologiju, 2006. str. 115-115 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Burušić, Josip
Spolne razlike u taktikama i stilovima samopredstavljanja.  // Sažetci radova / Ćubela Adorić, V. i sur. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rimac, Ivan; Žebec, Mislav-Stjepan; Jurić, Daniel
Verbalna, neobojena papir-olovka verzija stroop testa - metrijske osobine.  // XV. Dani psihologije u Zadru. Sažetci radova. / Čubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar, 2006. str. 116-116 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rimac, Ivan
O valjanosti razredbenog ispita na Hrvatskim studijima.  // XV. Dani psihologije u Zadru. Sažetci radova. / Čubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za psihologiju, 2006. str. 114-114 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Jurić, Daniel
The human processing system and the three-level theory of the developing mind: An empirical validation.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology: Abstracts / Manenica, Ilija ; Martinović, Anna ; Šimić, Nataša (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Milas, Goran; Mlačić, Boris
Brand personality and human personality: Findings from ratings of familiar Croatian brands.  // Consumer Personality & Research Conference / Bosnjak, Michael ; Bratko, Denis ; Galešić, Mirta ; Tuten, Tracy L. (ur.).
Dubrovnik, 2005. str. 57-57 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurić, Daniel
Prokrastinacija kao samoregulacijski proces: evaluacija skale izbjegavajućih reakcija.  // XIV. Dani psihologije u Zadru. Sažetci radova. / Ćubela Adorić, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar, 2004. str. 66-66. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Burušić, Josip
Tko se i zašto dodvorava drugima?.  // XIV. dani psihologije u Zadru, 26.-29. svibanj 2004. : međunarodni znanstveno-stručni skup : [sažeci radova] / Ćubela-Adorić, V. ; Manenica, I. ; Penezić, Z. (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlačić, Boris; Milas, Goran
Child and adolescent personality from the Big Five perspective: Parental and self ratings with the IPIP50.  // 11th Biennial Meeting of the International Society for the Study of Individual Differences. Programme &#38; Abstract Book / Angleitner, Alois ; Brody, Nathan ; Deary, Ian J. ; Stelmack, R ; Neubauer, Aljoscha C. and Freudenthaler, Harry H. (ur.).
Graz: Uni Graz, 2003. str. 137-137. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Burušić, Josip
Social Evaluation Process and Self-Esteem.  // Networking - psychology in dialogue with related disciplines - Abstract Book: 8th european congress of psychology
Wien: BöP, 2003. str. 309-310 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Burušić, Josip; Gelo, Josipa; Marinić, Damir
Osnovne karakteristike Big Five Inventara (BFI) - Prikaz preliminarnih rezultata hrvatske inačice.  // Knjiga sažetaka / Sorić, I. (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Burušić, Josip
Razlike u orijentaciji ka osobnom ili javnom identitetu u kontekstu pojedinih aspekata ličnosti i socijalne evaluacije.  // Knjiga sažetaka / Sorić, I. (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rimac, Ivan; Milas, Goran
Novi pristupi u metodologiji komparativnih istraživanja.  // XIII. dani psihologije u Zadru: sažetci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. str. 69-69 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rimac, Ivan; Lamza Posavec, Vesna
Psihologijski koncepti u analizi političkog ponašanja.  // XIII. dani psihologije u Zadru: sažetci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. str. 68-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Milas, Goran
Tipologija hrvatskih čelnih menadžera s obzirom na stil vođenja.  // Human resource management arena 4. godišnja konferencija managera ljudskih resursa
Poreč, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Kaliterna Lipovčan, Ljiljana; Rimac, Ivan
Values, Life satisfaction and Happiness in Croatia - Comparative Analysis within European Context.  // Institute for Behavioral Sciences, University of Georgia
Athens, Georgia, SAD, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rimac, Ivan
Forced modernization, can EU accession facilitate modernization of transition societies?.  // European Values Study - Seminar in Warsaw
Varšava, Poljska, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Rimac, Ivan
Političke elite u tranzicijskim zemljama.  // Etika i politika - Odgovornost za javno djelovanje
Zagreb, Hrvatska, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kaliterna, Lipovčan Ljiljana; Raboteg-Šarić, Zora; Rimac, Ivan; Nestić, Danijel
Mjerenje siromaštva u Hrvatskoj.  // Reforma sustava socijalne skrbi u Hrvatskoj
Opatija, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Štulhofer, Aleksandar; Rimac, Ivan
Povjerenje u EU: Tko, koliko i zašto? Sociokulturne vrijednosti, gospodarska razvijenost i politička stabilnost kao prediktori povjerenja u EU.  // Identitet i razvoj - Priključenje Hrvatske Europskoj uniji
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šakić, Vlado; Milas, Goran
O čemu svjedoče zatočenici srbijanskih logora..  // Vukovar 91 Jedanaest godina poslije: Logori i ljudska prava u Europi na pragu 21. stoljeća.
Vukovar, Hrvatska, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Burušić, Josip
Individualne razlike i stilovi samopredstavljanja., 2003., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Babić, Janko
Povezanost roditeljskih odgojnih postupaka, sramežljivosti i socijalne anksioznosti u adolescenciji., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Puhalović, Danijela
Suočavanje sa stresom, religioznost i lokus kontrole., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Kovačević, Zrinka
Povezanost socijalnih vještina, crta ličnosti, samopoštovanja i nekih aspekata obiteljske dinamike., 2005., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Popijač, Sandra
Neka obilježja pojedinca kao prediktori usamljenosti., 2005., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Sarilar, Marijana
Faktorska struktura ličnosti robne marke., 2005., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Šipek, Ida
Povezanost roditeljskih odgojnih postupaka, motiva za postignućem i lokusa kontrole u adolescenata., 2005., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Tadić, Maja
Moderatorski i medijacijski utjecaj samopoštovanja na odnos temeljnih crta ličnosti i neverbalnih socijalnih vještina., 2005., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Jurić, Daniel
Neke strategije samoregulirajuće motivacije kao prediktor akademske prokrastinacije u školskom kontekstu., 2004., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr/214925)

Medak, Dubravka
Ispitivanje razlika u rezultatima na kontrolnim skalama MMPI-201 osoba s dijagnozom PTSP i osoba koje su počinile ubojstvo ili pokušaj ubojstva., 2004., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Čičak, Marina
Obiteljske uloge u kupovnom ponašanju., 2003., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Šakić, Vlado; Rimac, Ivan; Spajić-Vrkaš, Vedrana; Kaliterna&#8211; Lipovčan, Ljiljana; Raboteg-Šarić, Zora; Brajša-Žganec, Andreja; Franc, Renata; Žebec, Mislav-Stjepan; Babarović, Toni et al.
Vrednovanje eksperimentalne provedbe Hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda (HNOS)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat).

Kaliterna Lipovčan, Ljiljana; Burušić, Josip, Šikić-Mićanović, Lynette; Franc, Renata
SWOT Analysis of Bilateral RTD Programmes Tagreting Southeast Europe., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat).

Kaliterna Lipovčan, Ljiljana; Rimac, Ivan; Milas, Goran; Raboteg-Šarić, Zora; Nestić, Danijel; Šućur, Zoran; Šakić, Vlado; Njavro, Đuro
Povećanje sposobnosti praćenja siromaštva.., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat).

Kaliterna Lipovčan, Ljiljana; Rimac, Ivan; Milas, Goran; Raboteg-Šarić, Zora; Nestić, Danijel; Šućur, Zoran; Šakić, Vlado; Njavro, Đuro
Strengthening Poverty Monitoring Capacity., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat).
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