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Glavne tehnike tiska - sveučilišni udžbenik., Zagreb: Acta graphica, 1997 (monografija)
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Babić, Darko; Marošević, Grozdan
Istraživanje trošenja oštrice noža brzorezačeg stroja.  // Acta Graphica, 3 (1998),  95-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Golubović, Adrijano; Marošević, Grozdan
Hrapavost i faktor trenja klizanja otisaka u digitalnom tisku.  // Acta Graphica, 1 (1998), 1;  1-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Babić, Darko; Marošević, Grozdan
Istraživanja trošenja oštrice noža brzorezačeg stroja.  // Acta graphica, 10 (1998), 3;  95-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mahović, Sanjin; Marošević, Grozdan
Površinska hrapavost ofsetnog gumenog platna.  // Acta Graphica, 1 (1997), 1;  1-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gojo, Miroslav; Marošević, Grozdan; Lovreček, Mladen
Površinska i morfološka svojstva elektrokemijskih kompozitnih prevlaka bakra.  // Acta Graphica, 7 (1995), 4;  189-205 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Marošević, Grozdan; Dragčević, Krešimir; Banić, Dubravko
Vektorska analiza dodirne zone temeljnog i ofsetnog cilindra. // Zbornik radova 7. znanstveno stručnog simpozija hrvatskih grafičara Blaž Baromić / Bolanča, Zdenka (ur.).
Zagreb ; Senj: Grafički fakulte ; Matica hrvatska, 2003. str. 135-140 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Darko; Marošević, Grozdan
Utjecaj ojačivača na nosivu čvrstoću transportne kutije od valovitog kartona. // MATRIB 2002 : Savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju : zbornik radova = conference proceedings / Ćurković, Lidija ; Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 2002. str. 261- 266 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Darko; Golubović, Adriano; Marošević, Grozdan
Faktor trenja klizanja oplemenjene kartonske ambalaže. // MATRIB 2001 : 6. Savjetovanje o materijalima, tehnologija, trenju i trošenju : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 2001. str. 7-12 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Darko; Marošević, Grozdan
Comparision of the Sheet Quality Bending in Digital and Offset Printing. // Advances in printing science and technology volume 27 : advances in paper and board performance : proceedings of the 27th research conference of IARIGAI
Leatherhead: Pira International, 2001. str. 2.2-1 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Darko; Marošević, Grozdan
Ispitivanje kvalitete transportne kutije od valovitog kartona gnječenjem. // MATRIB 2000 : 5. Savjetovanje o materijalima, tehnologiji, trenju i trošenju : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 2000. str. 1-6 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marošević, Grozdan; Babić, Darko
Mehanizam dotrajavanja oštrice noža stroja za rezanje papira. // MATRIB '99 : 4. Savjetovanje o materijalima, tehnologiji, trenju i trošenju : zbornik radova = conference proceedings / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 1999. str. 231-238 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marošević, Grozdan; Banić, Dubravko
Rolling Friction Coefficient of the Resilient Materials in Printing Technology. // Conference Proceedings INTERGRAFIKA 15 / Lovrecek, Mladen (ur.).
Zagreb: ACTA GRAPHICA Publishers i  Faculty of Graphic Arts Zagreb, 1998. str. 162-169 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Marošević, Grozdan; Babić, Darko
Usporedba kvalitete otiranja u digitalnom i ofsetnom tisku. // Proceedings of the 27th IARIGAI Research Conference Advances in Paper and Board Performance : Book of Abstracts
Graz: IARIGAI, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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