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Svenonius, Elaine
Intelektualne osnove organizacije informacija., Lokve: Naklada Benja, 2005 (monografija)

Tadić, Katica
Bibliografija o arhivima, čitaonicama, knjižnicama i muzejima : napisi iz riječkih i sušačkih hrvatskih novina od 1900. do 1999. godine na području današnjih županija Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske., Osijek: Filozofski fakultet, 2005 (bibliografija)

McIllwain, I.
Uvod u UDK., Lokve ; Zagreb ; Osijek: Naklada Benja ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica ; Filozofski fakultet, 2004 (monografija)

Martinić, Tena
Od Guternbergova izuma do globalnog nformacijskog povezivanja: pristup informaciji u umreženom svijetu., Lokve ; Zadar: Naklada Benja ; Gradska knjižnica Zadar, 2002 (monografija)

Buckland, Michael
Preoblikovanje knjižničnih službi i usluga., Lokve: Naklada Benja, 2000 (monografija)

Willer, Mirna
UNIMARC u teoriji i praksi., Rijeka: Naklada Benja, 1996 (monografija)

Mikačić, Mira
Teorijske osnove sustava za predmetno označivanje., Zagreb: Hrvatsko bibliotekarsko društvo, 1996 (monografija)

Tadić, Katica
Rad u knjižnici., Opatija: Naklada Benja, 1994 (monografija)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Teorijske osnove knjižnične znanosti., Zagreb: Filozofski fakultet, Zavod za informacijske studije, 1993 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Aparac-Jelušić, Tatjana
New approaches, structural and organizational changes in the PhD programme in LIS/IS.. // Educating the profession: 40 years of the IFLA Section on education and training. / Seadle, Michael, Clara M. Chu (ur.).
Berlin ; Boston: De Gryter Saur, 2016. str. 68-83

Aparac-Jelušić, Tatjana
The Convergence paradigm as the basis for the design of new programs in the field of the Information Sciences. // Annual Review of Cultural Heritage Informatics – ARCHI / Weil Arns, Jennifer (ur.).
London: Facet, 2015. str. 42-54

Aparac-Jelušić, T.
Predgovor. // Prilozi utemeljenju informacijske znanosti / Aparac-Jelušić, T. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet, 2006. str. 7-10

Aparac, Tatjana
Predgovor. // Bibliografija o arhivima, čitaonicama, knjižnicama i muzejima: napisi iz riječkih i sušačkih hrvatskih novina od 1900. do 1999. godine na području današnjih županija Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske / Aparac, Tatjana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet, 2005. str. 1-2

Aparac-Jelušić, T.
Riječ urednice. // Izazovi pisane baštine: zbornik radova u povodu 75. obljetnice života Aleksandra Stipčevića / Aparac-Jelušić, T. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet, 2005. str. 1-2

Petrak, Jelka; Aparac, Tatjana
Library organization. // A real virtual library: An Introduction to Contemporary Librarianship / Šimunović, Vladimir [et.al.] (ur.).
Heidelberg: Springer Verlag, 2002. str. 30-40

Petr, Kornelija; Aparac-Jelušić, Tatjana
Uloga sveučilišnih knjižnica u novim pristupima akademskom obrazovanju. // Zbornik radova "Težakovi dani" / Tkalac, Slavko ; Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Zavod za informacijske studije, 2002. str. 159-171

Aparac, Tatjana; Petrak, Jelka
Library Management. // A Real Virtual Library: An Introduction to Contemporary Librarianship / Šimunović, Vladimir [et al.] (ur.).
Heidelberg: Springer Verlag, 2002. str. 41-48

Aparac, Tatjana
National libraries. // Librarianship and Information Work Worldwide: 2000 / Line, Maurice (ur.).
London etc.: Bowker ; Saur, 2000. str. 19-50

Aparac, Tatjana
Evaluacija na bibliotečnite službi i uslugi. // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto / Kalajlievska, Vera i Mitrevska-Đurovska, Pavlina (ur.).
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 135-149

Aparac, Tatjana
Teoretski osnovi na bibliotečnata nauka. // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto / Kalajlievska, Vera and  Mitrevska-Đurovska, Pavlina (ur.).
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 15-28

Aparac, Tatjana
Predgovor. // Vodič kroz knjižnice Koprivničko-križevačke županije / Janeš-Žulj, Marjana (ur.).
Koprivnica: Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i kalničkog Prigorja, 1997. str. 1-2

Aparac, Tatjana
Predgovor. // Vodič kroz knjižnice Bjelovarsko-bilogorske županije / Janeš-Žulj, Marjana (ur.).
Bjelovar: Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja, 1996. str. 1-2

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Prema teoriji bibliotekarstva : knjiga kao jedan od temeljnih elemenata bibliotečnog diskursa. // Obrada jezika i prikaz znanja / Tkalac, Slavko ; Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske znanosti, 1993. str. 127-133

Aparac-Gazivoda, T.
Publikacija i znanje u bibliotekarstvu. // Informacijske znanosti i znanje / Tkalac, S., Tuđman M. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet. Zavod za informacijske studije, 1990. str. 109-116


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Aparac-Jelušić, Tatjana; Faletar Tanacković, Sanjica
Što su donijeli novi pristupi knjižničnoj arhitekturi u 21. stoljeću?. // Knjižnica: revija za područje bibliotekarstva in informacijske znanosti, 63 (2019), 1-2;  11-40. (https://www.bib.irb.hr/1028368) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Lazić, Bojan; Aparac Jelušić, Tatjana
Organizacija i upravljanje zbirkama građe u knjižnicama škola koje provode nastavu na manjinskim jezicima u Republici Hrvatskoj. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 61 (2018), 1;  1-35 doi:10.30754/vbh.61.1.630 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Duić, Mirko; Aparac-Jelušić, Tatjana
Istraživanje o raznolikosti filmova u hrvatskim narodnim knjižnicama. // Hrvatski filmski ljetopis, 22 (2016), 86/87;  81-94 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aparac-Jelušić, Tatjana
Izazovi digitalnog doba za oblikovanje akademskih obrazovnih programa. // Pančevačko čitalište, 18 (2011),  15-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krtalić, Maja; Hasenay, Damir; Aparac-Jelušić, Tatjana
Upravljanje zaštitom pisane baštine u knjižnicama : teorijske pretpostavke. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011), 1/2;  1-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aparac-Jelušić, T.; Pezer. E.
Stanje i perspektive Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci. // Godišnjak: za kulturu, umjetnost i društvena pitanja / Ogranak Matice Hrvatske Vinkovci, 23 (2005),  247-272 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petr, Kornelija; Aparac-Jelušić, Tatjana
Public perception of the role and tasks of library and information science professionals in Croatia : an overview of recent activities. // New library world, 103 (2002), 1181;  364-375 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petr, Kornelija; Vrana, Radovan; Aparac-Jelušić, Tatjana
Obrazovanje na daljinu : mogući model u području knjižnične i informacijske znanosti Hrvatske. // Edupoint, 2 (2002), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac, Tatjana; Vrana, Radovan
Advancement of academic communication by use of networked information: a Croatian perspective. // International information and library review, 33 (2001), 2-3;  133-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aparac, Tatjana
Znanstveni i stručni članci u Knjižnici i Vjesniku bibliotekara Hrvatske: pokušaj usporedne analize stručnog i znanstvenog doprinosa u knjižničarstvu. // Knjižnica, 43 (1999), 2/3;  179-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac, Tatjana; Willer, Mirna
Some fundamental principles of the knowledge and information organization for the purpose of improving the citizen's access to the digitized heritage. // AIDA informazioni, 16 (1998), 4;  25-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac, Tatjana
Biti bibliotekar : jučer, danas, sutra. // Knjižnica : glasilo Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, 41 (1997), 2-3;  33-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac, Tatjana
Knjižnična znanost u posljednjem desetljeću dvadesetog stoljeća. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 40 (1997), 1-2;  139-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac, Tatjana
Obvezni primjerak u suvremenom knjižničarstvu. // Knjižničarstvo, 1 (1997), 1;  17-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac, Tatjana
Trebaju li studenti knjižnice i zašto?. // Knjižnica : glasilo Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, 40 (1996), 3-4;  35-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.
Ali študenti potrebujejo knjižnice in zakaj = Trebaju li studenti knjižnice i zašto?. // Knjižnica : glasilo Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, 40(3/4) (1996),  35-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.
Teorija selekcije i strategija preživljavanja. // Knjižnica: glasilo Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, 39(3) (1995),  35-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.
Zašto bibliotečna, a ne bibliotečna i informacijska znanost?. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 34(1) (1991),  1-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.
Sveučilišni bibliotečni sustavi u teoriji i praksi. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 33 (1990),  43-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, Tatjana; Turčin, Vesna
Osvrti na sveučilišne bibliotečne sustave : II. dio. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 31 (1988), 1;  1-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.
Ishodišta za teoriju bibliotečne znanosti. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 31(1) (1988),  115-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.; Dunda, Biserka; Malnar, Aleksandra; Mesić, Đurđa; Stančin-Rošić, Dubravka
Bibliotekarski kadrovi, stručnost i obrazovanje kao pretpostavke za daljnji razvoj bibliotečne djelatnosti u SRH : polazišta za raspravu. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 30 (1) (1987),  133-153 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.; Zlatko Keglević; Mirjana Žugčić
Dostupnost obaveznog primjerka u općeznanstvenim bibliotekama u SR Hrvatskoj. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 28 (1) (1985),  11-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aparac-Gazivoda, T.
Mjesto i uloga sveučilišnih biblioteka u bibliotečno informacijskom sistemu Velike Britanije. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 27 (1) (1982),  65-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Aparac-Jelušić, Tatjana
Što je 'bolonjski' proces donio knjižničarima?. // Svezak, 11 (2009),  8-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac-Jelušić, Tatjana
New LIS, IS and Publishing programs in Croatia. // IFLA SET Bulletin, 9 (2008), 1;  17-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac-Jelušić, T.
Le réseau des biblioth&#232; ques en Croatie. // Au Sud de l&#8217; Est: Les cultures des Balkans, 1 (2007),  38-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jelušić, S.; Aparac-Jelušić, Tatjana
Repozitoriji učnega gradiva kot podpora bolonjskeme procesu: pogled iz Hrvaške. // Organizacija znanja, 11 (4) (2007),  196-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac-Jelušić, Tatjana
Obrazovanje na daljinu i podrška knjižnica. // Edupoint, 4 (2004), 29. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac-Jelušić; Tatjana
Utjecaj promjena u akademskom obrazovanju na preoblikovanje knjižničnih službi i usluga. // Glasnik Društva bibliotekara Split, 7 (2000),  39-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac, Tatjana
The National and University Library in Zagreb : new building, old problems. // Alexandria, 9 (1997), 3;  185-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac-Gazivoda, T.
Organizacija knjižničnoga poslovanja u spomeničkim knjižnicama. // Vjesnik Društva bibliotekara Istre, 10 (12) (1993),  2-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac-Gazivoda, T.
Etička pitanja bibliotekarstva. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 32 (1990),  115-122 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aparac-Gazivoda, T.
Biblioteke u Rimu. // Latina et Graeca, 11 (1978),  21-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Faletar Tanacković, Sanjica; Aparac-Jelušić, Tatjana
Ishodišta za proučavanje međuodnosa baštinskih ustanova u 20. stoljeću: počeci teorijskih promišljanja. // Libellarium, 3 (2010), 2;  183-206 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni znanstveni rad, znanstveni)

Aparac-Jelušić, Tatjana
Knjižnice u digitalnome dobu: uvodnik. // HKD Novosti, 1 (2005),  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Petrak, Jelka; Aparac-Jelušić, Tatjana
Knjižnice na hrvatskim sveučilištima: tradicija i promjene. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 48 (2005), 1;  13-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aparac, Tatjana; Horvat, Aleksandra
Predgovor(in memoriam dr. Lj. Markić-Čučuković). // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 1 (1997),  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac, Tatjana; Malnar, Aleksandra; Stančin-Rošić, Dubravka
Stalno stručno usavršavanje knjižničarskog osoblja u republici Hrvatskoj: potrebe i mogućnosti. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 39 (1/2) (1996),  207-223 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Mreža narodnih knjižnica u Hrvatskoj : osnovna polazišta i kriteriji. // HBD Novosti, (6) (1996),  3-4 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, T.
Kapitalni objekti i vrijeme promjena. // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 1 (1994),  svibanj, str4-5 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, T.
Trebaju li sveučilišta knjižnice?. // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 1 (1994),  28 travnja 1994, str8-8 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, T.
Međunarodna konferencija Koncepcije o bibliotečnoj i informacijskoj znanosti : povijesne, empirijske i teorijske perspektive. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 34 (3/4) (1993),  101-105 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana; Blažević, Dorica
28. skupština Hrvatskoga bibliotekarskog društva. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 35 (3/4) (1992),  111-117 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
55. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i institucija u Parizu od 19. do 26. kolovoza 1989. Sekcija za nacionalne biblioteke.. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 32 (1/4) (1991),  199-202 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
27. skupština Hrvatskoga bibliotekarskog društva, Dubrovnik, 12-14. travnja 1989.. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 32 (1/4) (1991),  167-170 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Bibliotheca Alexandrina. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 32 (1/4) (1991),  236-237 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana; Živković, Danijela
Izvještaj o 12. skupštini Saveza društava bibliotečnih radnika Jugoslavije. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 31 (1/4) (1990),  193-195 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, T.
Kakvo sveučilište, takva mu i biblioteka. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 1 (1990),  5-5 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
53. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, Brighton, kolovoz, 1987.. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 30 (1/4) (1989),  203-206 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Jedanaesta skupština Saveza društava bibliotekara Jugoslavije, Ohrid, 24-26 travnja 1986.. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 29 (1/4) (1988),  105-111 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Drugi interkatedarski skup o obrazovanju bibliotekara na dodiplomskoj razini, Zagreb, 17-18 siječnja 1986.. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 29 (1/4) (1988),  117-119 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana; Turčin, Vesna
Osvrti na sveučilišne bibliotečne sustave. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 30 (1987), 1;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Prikaz knjige : University library history : an international review. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 27 (1986),  184-187 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
II. sjednica Glavnog odbora Hrvatskog bibliotekarskog društva. // BIS Bilten, 15 (1984),  3-5 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Deseta skupština Saveza društava bibliotekara Jugoslavije. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 27 (1984),  105-107 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Deseta skupština Saveza društava bibliotekara Jugoslavije. // BIS Bilten, 16 (1984),  14-16 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Mreže britanskih sveučilišnih biblioteka : BLCMP i SWALCAP. // BIS Bilten, 16 (1984),  14-16 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
49. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, München, 21-27. kolovoza 1983. Sekcija za sveučilišne i druge općeznanstvene biblioteke. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 27 (1983),  116-117 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Drugo savjetovanje bibliotekara iz općeznanstvenih i sveučilišnih knjižnica Jugoslavije. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 1 (1983),  120-122 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Seminar u načnoj biblioteci Pula. // BIS Bilten, 1 (1980),  ?-? (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Novosti o bibliotečno-informacijskom sustavu na Rijeci. // BIS Bilten, 1 (1980),  ?-? (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aparac-Gazivoda, Tatjana
Adaptacija zgrada za potrebe knjižnica. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 24 (1978),  123-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Aparac-Jelušić, Tatjana; Faletar Tanacković, Sanjica; Petr Balog, Kornelija
Approach to harmonization of entry requirements for graduate program in information science at Eurepean higher institutions: EINFOSE project. // Proceedings of the Association for Library and Information Science Education Annual Project: ALISE 2018 / Wang, Peiling ; Green, Ashlea ; Assefa, Shimelis (ur.).
Seattle: The Association for Library and Information Science Education (ALISE), 2018. str. 6-10. (https://www.bib.irb.hr/934800) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petr Balog, Kornelija; Aparac Jelušić, Tatjana; Matošić, Mirta
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Vilnius, Litva, 2011. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Mobilnost studenata knjižnične i informacijske znanosti. // Međunarodni okrugli stol, Beli Manastir/Baja
Beli Manastir/Baja, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Aparac-Gazivoda, T.
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Aparac-Gazivoda, T.
Organizacija knjižničnoga poslovanja u spomeničkim knjižnicama. // Savjetovanje o spomeničkim knjižnicama
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Aparac-Gazivoda, T.
Uloga stručnih kadrova u koncipiranju i razvoju bibliotečnih sustava. // Savjetovanje o narodnim bibliotekama
Zagreb, Hrvatska, 1990. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Sveučilišni bibliotečni sustavi u teoriji i praksi. // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Sveučilišne biblioteke i prijenos znanja"
Lovran, Hrvatska, 1990. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Etička pitanja bibliotekarstva. // Savjetovanje u Novom Sadu koje je organizirala Biblioteka Matice srpske
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Papić, Anita; Aparac Jelušić, Tatjana
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Čelan, Kristiana
Zavičajne zbirke u narodnim knjižnicama Splitsko dalmatinske županije., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, diplomski rad (mentor: tatjana aparac-jelušić)).

Aparac-Jelušić, Tatjana
Bolonjski proces i studij informacijskih zanosti., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aparac, Tatjana; Petrak, Jelka; Vrana, Radovan
Model permanentnog obrazovanja knjižničara., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat).

Aparac-Jelušić, Tatjana; Petrak, Jelka; Prerožić, Predrag
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