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[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Glavaš, Hrvoje; Vidaković, Držislav; Jeršek, Željko; Kraus, Zorislav
Infrared Thermography in Maintenance of Building Applied Photovoltaics.  // Journal of Energy, 67 (2018), 4;  7-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šerman, Bojan; Glavaš, Hrvoje; Vukobratović, Marko; Kraus, Zorislav
TELOS Feasibility Analysis of Photovoltaic Power Plant.  // Applied Engineering Letters, 2 (2017), 3;  91-97 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vidaković, Držislav; Kraus, Zorislav; Glavaš, Hrvoje
The applicability technique for making time plans for maintenance of techical systems.  // Mašinstvo, 13 (2016), 1;  41-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/833415) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Klaić, Zvonimir; Šljivac, Damir; Fekete, Krešimir; Kraus, Zorislav
Load Management Scheme Using Air Conditioning Electric Power Consumption and Photovoltaic Power System Generation.  // Journal of energy and power engineering, 8 (2014), 11;  1926-1932 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klaić, Zvonimir; Nikolovski, Srete; Kraus, Zorislav
Voltage variation performance indices in distribution network.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, Vol.18 (2011), No.4;  547-551 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šljivac, Damir; Kraus, Zorislav; Miškulin, Sanja
Mogućnost energetskog korištenja bioplina u Slavoniji i Baranji.  // Elektroenergetika - časopis za proizvodnu, prijenos, distribuciju i koristenje elektricne energije, IV (2007), 2;  6-12 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Marcikić, Mladen; Kraus, Zorislav; Dmitrović, Branko; Mošunjac, Mario; Marušić, Ana
Civilian massacre near Podravska Slatina.  // Croatian medical journal, 33 (1992),  49-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marcikić, Mladen; Kraus, Zorislav; Marušić, Ana
Civilian masacre in Dalj.  // Croatian medical journal, 33 (1992),  29-33 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Mimica, Suzana; Dmitrović, Branko; Marcikić, Mladen; Mrčela, Milanka; Kraus, Zorislav; Dumić, Damir; Blažičević, Valerija
Uzroci smrti obduciranih u Kliničkoj bolnici Osijek tijekom petogodišnjeg razdoblja.  // Medicinski vjesnik, 31 (1999), 1-4;  33-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/735815) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kljajić, Ružica; Kraus, Zorislav; Tuđan, Marko; Marić, Predrag
Comparison of Cost-effectivnes of Fixed and Two axisTracking PV System in Market Conditions.  // Proceedings of International Conference on Smart Systems and Technologies (SST 2022) / Nyarko, Emanuel Karlo ; Matić, Tomislav ; Cupec, Robert ; Vranješ, Mario (ur.).
Osijek: Institute of Electrical and Electronics Engineers, 2022. str. 17-22 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Barić, Tomislav; Kraus, Zorislav
Obaveza energetskog pregleda velikih poduzeća.  // 25. međunarodni znanstveno stručni skup Organizacija i tehnologija održavanja (OTO '2016) : zbornik radova = 25th International Scientific Meeting Organisation and Technology of Maintence, (OTO '2016) : proceedings / Lacković, Zlatko ; Ivanović, Milan ; Glavaš, Hrvoje ; Sušenka, Igor ; Šandrk Nukić, Ivana ; Andrić, Berislav (ur.).
Osijek: Društvo održavatelja, 2016. str. 21-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/811568) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdunic, Goran; Kraus, Zorislav; Klaic, Zvonimir; Sljivac, Damir
Measurements and Analysis of Influence of Different Distributed RES Technology on Power Quality in the Distribution Network.  // Proceedings of 4th International Youth Conference on Energy (IYCE), 2013
Siófok: Curran Associates, Inc., 2013. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Stojkov, Marinko
Computation and measurement of electromagnetic fields in high voltage transformer substations.  // 33rd International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, Proceedings Vol. III Computers in Technical Systems & Intelligent Systems / Bogunović, Nikola ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2010. str. 75-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolovski, Srete; Klaic, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Slipac, Goran
Online Power Quality Measurements and Voltage Sags Analysis.  // Proceedings of the 43rd International Universities Power Engineering Conference (UPEC2008) / Turri, Roberto (ur.).
Padova: University of Padova, 2008. str. 102-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Novinc, Željko; Baus, Zoran
Power Quality Indices of Distribution Feeder in Eastern Croatia under Electricity Market Conditions.  // Proceedings of the 5th International Conference on the European Electricity Market (EEM 2008) / de Sousa, Jorge (ur.).
Lisabon: ISEL - Instituto Superior de Engenharia de Lisboa, 2008. str. 123-129 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Tačković, Matej; Mesić, Mirko; Kraus, Zorislav
Meteorološka stanica realizirana uz pomoć Arduina.  // Proceedings, 19th Natural Gas, Heat and Water Conference, 12th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2021. str. 202-211. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148226) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Albert, Hrvoje; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Mjerenje i analiza kvalitete električne energije u prehrambenoj industriji.  // ZBORNIK RADOVA 1. međunarodna studentska GREEN konferencija, PROCEEDINGS 1st International Students’ GREEN Conference / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 98-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tuđan, Marko; Kraus, Zorislav; Glavaš, Hrvoje
Spektralni sastav dostupnih izvora svjetlosti.  // Proceedings, 19th Natural Gas, Heat and Water Conference, 12th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2021. str. 48-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1146180) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćošković, Branimir; Fekete, Krešimir; Kaluđer, Slaven; Kraus, Zorislav
Proračun struje kratkog spoja u srednjenaponskim mrežama s priključenim obnovljivim izvorima energije.  // 28. Međunarodni znanstveni skup „Organizacija i tehnologija održavanja“ - OTO 2019. - Zbornik radova (28th International Scientific Conference ''Organization and Maintenance Technology'' - OTO 2019 - Conference Proceedings) / Hadzima-Nyarko, Marijana ; Karakašić, Mirko ; Fekete, Krešimir ; Glavaš, Hrvoje ; Blažević, Damir (ur.).
Osijek: Panon - Institut za strateške studije - Osijek, 2019. str. 25-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klaić, Zvonimir; Juroš, Mateja; Kraus, Zorislav; Stojkov, Marinko
Model upravljanja energetski učinkovite rasvjetesportskog igrališta.  // ZBORNIK RADOVA PROCEEDINGS 17. SKUP O PRIRODNOM PLINU, TOPLINI I VODI 17th NATURAL GAS, HEAT AND WATER CONFERENCE 10. MEĐUNARODNI SKUP O PRIRODNOM PLINU, TOPLINI I VODI 10th INTERNATIONAL NATURAL GAS, HEAT AND WATER CONFERENCE / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2019. str. 70-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šibila, Mia; Glavaš, Hrvoje; Kraus, Zorislav
Analiza rezultata programske podrške prilikom zamjene svjetiljki javne rasvjete.  // Održavanje 2017 Zbornik radova / Anita Domitrović (ur.).
Zagreb: HDO - Hrvatsko društvo održavatelja, 2017. str. 55-62. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/877564) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Mandžukić, Dražen
Analiza Kvaliteta Električne Energije Bioplinskog Postrojenja Mala Branjevina 2.  // 11. savjetovanje HRO CIGRÉ : referati = papers / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRÉ, 2013. str. C4 -12 -1-C4-12 -10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Vukobratović, Marko
Mjerenje i analiza kvalitete električne energije u bioplinskom postrojenju.  // DRUGO SAVJETOVANJE HRVATSKOG OGRANKA MEĐUNARODNE ELEKTRODISTRIBUCIJSKE KONFERENCIJE / Vrankić, Tonković (ur.).
Umag: HRO CIRED, 2010. str. SO2-09-1-SO2-09-7 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u zbornicima skupova


Jeršek, Željko; Glavaš, Hrvoje; Rukavina, Damir; Kraus , Zorislav
Stručnjak zaštite na radu II. stupnja.  // 16th Natural Gas, Heat and Water Conference, 9th International Natural Gas, Heat and Water Conference, Proceedings / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: HEP Plin, SJJS Osijek, University of Pecs, 2018. str. 247-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/957828) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Slipac, Goran
Kontinuirani nadzor kvalitete električne energije i analiza naponskih propada u TS 110/35 kV Osijek 2.  // Zbornik sažetaka s Prvog Savjetovanja Hrvatskog Ogranka Međunarodne Elektrodistribucijske Konferencije, CIRED 2008 / Kažimir, Vrankić (ur.).
Zagreb: Hrvatski Ogranak Međunarodne Elektrodistribucijske Konferencije, 2008. str. SO2-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Mimica, S; Dmitrović, Branko; Marcikić, Mladen; Mrčela, Milanka; Kraus, Z; Dumić, Damir; Blažičević, Valerija; Pigac, Biserka; Dumenčić, Boris
The causes of death in five-year period in the Osijek clinical hospital..  // 2nd Croatian congress on pathology and forensic medicine with international participation
Split, Hrvatska, 2000. str. 33-33 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Stjepan Babić
Svjetlosno onečišćenje na području grada Osijeka., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Osijek

Kraus, Zorislav
ANALIZA TROPOLNOG I JEDNOPOLNOG KRATKOG SPOJA U MREŽI 35 kV GRADA OSIJEKA., 2005., diplomski rad, diplomski, Elektrotehnički fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – Vjetroelektrana Senj., 2022. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario; Jeršek, Željko
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – Vjetroelektrana Ljubač., 2021. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – dvije transformatorske stanice TS 10(20)/0,42 kV BELJE plus d.o.o. Darda., 2021. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – transformatorska stanica TS 10(20)/0,4 kV Plinifikacijsko-kogeneracijsko postrojenje na biomasu (sječka), CEP Belišće 1 d.o.o., Belišće., 2021. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – transformatorska stanica TS 10(20)/0,4 kV Plinifikacijsko-kogeneracijsko postrojenje na biomasu (sječka), CEP Belišće 2 d.o.o.., 2021. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Jeršek, Željko
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – transformatorska stanica TS 10(20)/0,4 kV, Bioplinsko postrojenje Niza., 2021. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – okolina čelično rešetkastih stupova 35 kV i 10 kV dalekovoda na obilaznici oko Petrijevaca., 2020. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Marić, Predrag; Šljivac, Damir; Stojkov, Marinko; Žnidarec, Matej; Primorac, Mario; Kraus, Zorislav
STUDIJA NOVIH TEHNOLOŠKIH RJEŠENJA ZA NISKONAPONSKE MREŽE OBZIROM NA PROBLEMATIKU NELINEARNOSTI I NESIMETRIČNOSTI OPTEREĆENJA, TE POTREBU ZA KOMPENZACIJOM JALOVE SNAGE., 2020. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – Vjetroelektrana Krš-Pađene, vjetroagregati VA 36, VA 41, VA 42, VA 43, VA 44, VA 45, VA 46, VA 47, VA 48., 2020. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – Vjetroelektrana Korlat., 2020. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja unutar i u okolini transformatorske stanice TS 10(20)/0,4 kV Novi studentski paviljon., 2020. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja u okolini dalekovoda DV 2 × 110 kV TS 110/35 kV Slavonski Brod – TS 110/35/10 kV Slavonski Brod 2., 2019. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – transformatorska stanica 35/0,4 kV SUŠARA., 2019. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – Vjetroelektrana Krš-Pađene, vjetroagregati VA 40, VA 39, VA 38, VA 37, VA 35, VA 24, VA 21, VA 14, VA 9, VA 5., 2019. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – Vjetroelektrana Krš-Pađene, vjetroagregati VA 28, VA 29, VA 30, VA 31, VA 32, VA 33, VA 34., 2019. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja u okolini dalekovoda DV 110 kV Slavonski Brod 1 – EVP Donji Andrijevci., 2018. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja unutar i u okolini transformatorske stanice TS 110/35/10 kV SLAVONSKI BROD 2., 2018. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA – VJETROELEKTRANA LUKOVAC., 2018. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Izvješće o ispitivanju niskofrekvencijskih električnih i magnetskih polja – Vjetroelektrana Kom-Orjak-Greda., 2018. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 10/0,4 kV BROJ 167., 2017. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 110/35 kV DONJI MIHOLJAC., 2017. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE F11, F22 i F03 – GRUBA PRIPREMA MASE, DS Smith BELIŠĆE., 2017. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA – VJETROELEKTRANA KATUNI., 2017. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TRANSFORMATORA TR3 TRANSFORMATORSKE STANICETS 110/20/10 kV OSIJEK 3., 2017. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TS 10(20)/0,4 kV GRAĐEVINSKI FAKULTET OSIJEK., 2016. (elaborat/studija).

Uglešić, Ivo; Filipović-Grčić, Božidar; Milardić, Viktor; Milešević, Boško; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Studija značaja tipskih elektroenergetskih postrojenja distribucijske mreže, nazivnog napona iznad 1 kV, obzirom na razine emitiranih elektromagnetskih polja., 2016. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TS 10(20)/0,4 kV BROJ 224, OSIJEK., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TS 10(20)/0,4 kV PROSCIUTTO PANNONICO d.o.o.., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TS 10(20)/0,4 kV SALAMI AUREA d.o.o.., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TS 10(20)/0,4 kV COPADIO d.o.o.., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TS 10(20)/0,4 kVPOGON ZA NAREZIVANJE I PAKIRANJE SUHOMESNATIH PROIZVODA ŽITO d.o.o.., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 110/35 kV OSIJEK 1., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 0,4/10(20) kV SENSE ESCO BELIŠĆE d.o.o.., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 10(20)/0,4 kV DVORANSKO PLIVALIŠTE VUKOVAR., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 6,3/0,4 kV SUHI ISTOVAR, TVORNICA ŠEĆERA OSIJEK., 2016. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TS 10(20)/0,4 kV BROJ 257, OSIJEK., 2015. (elaborat/studija).
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IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE KTS 10/0,4 kV ALTRAD LIMEX., 2015. (elaborat/studija).
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IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 110/35 kV SLAVONSKI BROD., 2015. (elaborat/studija).
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IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI DIJELA DALEKOVODA 110 kV BELI MANASTIR – APATIN., 2015. (elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA UNUTAR I U OKOLINI TRAFOSTANICE 10/0,4 kV, TVORNICA ČOKOLADE I BOMBONA KANDIT., 2014. (elaborat/studija).
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IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U LEKTROENERGETSKIM POSTROJENJIMA DUROPACK BELIŠĆE d.o.o.., 2014. (elaborat/studija).
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IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIHELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TRAFOSTANICE MATERNITE 10/0,4 kV, KBC OSIJEK., 2014. (elaborat/studija).
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IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U POGONU TE-TO OSIJEK, HEP PROIZVODNJA., 2013. (elaborat/studija).
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IZVJEŠĆE O ISPITIVANJU NISKOFREKVENCIJSKIH ELEKTRIČNIH I MAGNETSKIH POLJA U OKOLINI TRANSFORMATORSKE STANICE TS 10/0,4 kV broj 86., 2013. (elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Marić, Predrag; Kraus, Zorislav
Kvaliteta napona nakon priključka bioplinske elektrane Veterinarske ambulante Dvor na Uni na mrežu HEP ODS DP „Elektra“ Sisak., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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Elaborat utjecaja na elektroenergetsku mrežu kogeneracijske elektrane na plin Staklenik., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šljivac, Damir; Klaić, Zvonimir; Vukobratović, Marko; Kraus, Zorislav
Elaborat utjecaja na elektroenergetsku mrežu elektrane na bioplin Landia., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaic, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Utjecaj elektrane na biomasu “Strizivoja Hrast” na 20 kV mrežu HEP ODS-A DP „Elektroslavonija“ Osijek., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Marić, Predrag; Kraus, Zorislav
Analiza Utjecaja Bioplinskog Postrojenja Mala Branjevina 2 na Mrežu HEP-a DP „Elektroslavonija“ Osijek., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
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Utjecaj Elektrane na Biomasu “Strizivojna Hrast" na Mrežu HEP ODS-a DP „Elektroslavonija“ Osijek., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šljivac, Damir; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Vukobratović, Marko
Tehnička podloga modernizacije i povećanja energetske učinkovitosti javne rasvjete TE-TO Osijek., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Glavaš, Hrvoje
Mjerenje i analiza niskofrekvencijskih elektromagnetskih polja u HEP Proizvodnja d.d., TE-TO Osijek., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Marić, Predrag; Kraus, Zorislav; Vukobratović, Marko
Utjeca na Mrežu Male Elektrane Bovis d.o.o., Ivankovo., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Marić, Predrag; Kraus, Zorislav; Knežević, Goran; Vukobratović, Marko
Utjecaj na Mrežu Male Bioplinske Elektrane Osatina Farme Slatine PZ Osatina., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Mjerenje i Analiza Kvalitete El. Energije na Farmi PZ "Osatina“ Ivankovo Nakon Priključka Bioplinskog Postrojenja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Mjerenje i Analiza Uštede Električne Energije u Pogonu ”Enterijer d.o.o.” Vladislavci u TS 10/0, 4 kV., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Fekete, Krešimir; Knežević, Goran; Buljić, Dalibor
Mjerenje i Analiza Vršne Snage Postojeće Javne Rasvjete u Osijeku., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Proračun i Mjerenje Elektromegnetskih Polja Izvan Trafostanice 110/10(20) kV Osijek 4., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Fekete, Krešimir; 
Kontinuirani Nadzor Kvaliteta Električne Energije u TS 110/35 kV Osijek2, Leonardo Projekat "LPQI"., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Vukobratović, Marko
Mjerenje Električnih i Magnetskih Polja u Transformatorskoj Stanici TS 400/110 kV Ernestinovo., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Marić, Predrag; Kraus, Zorislav
Mjerenje i analiza kvalitete električne energije u DP &#8221; ELEKTRA&#8221; Slavonski Brod u Gromačniku-trafostanici ŽSTS 10/0, 4 kV br. 701., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Mjerenje i Analiza Kvaliteta Električne Energije u Vukovaru za Elektromodule Osijek., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav
Mjerenje i analiza kvalitete električne energije u Belišću d.d. Tvornica za preradu drveta, pogon dizalice "DEMAG"., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šljivac, Damir; Nikolovski, Srete; Kraus, Zorislav; Marić, Predrag; Klaić, Zvonimir
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