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Novosel-Radović, Vjera; Radović, Nikol; Marjanović, Tihana; Iharoš, Ana; Mikšić, Vesna
OŠTEĆENJE EKRANSKIH CIJEVI VISOKOTLAČNOG GENERATORA PARE.  // International Conference MATRIB 2009 Abstract Book / Grilecm Krešimir ; Marić, Gojko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2009. str. 28-28 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novosel-Radović, Vjera; Radović, Nikol; Marjanović, Tihana; Mikšić, Vesna; Balen, Milka; Šafar, Franjo
Uloga rentgenske difrakcije u procesu čišćenja parnog termoenergetskog postrojenja.  // 7. Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje: Energetska i procesna postrojenja / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marjanović, Tihana; Mikšić, Vesna; Novosel-Radović, Vjera
Karakterizacija zagada elektrolučne peći.  // Proceedings Book of 4th International Foundrymen Conference: Recent Development in the Casting Productions / Unkić, Faruk (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sisak, 2002. str. 264-269 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novosel-Radović, Vjera; Radović, Nikol; Balen, Milka; Iharoš, Ana; Mikšić, Vesna
The effectiveness of cleaning the system of steam power plants.  // Eighteenth Croatian-Slovenian Crystallographic Metting : Book of Abstract / Cetina, Mario ; Popović, Stanko ; Skoko, Željko ; Štefanić, Zoran ; Višnjevac, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Croatian Academy of Sciencies and Arts ; Croatian Crystallographic Association, 2009. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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