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Mance, Marko; Cvetković, Mladen; Jurić Kaćunić, Danijela
Laboratorijsko i terensko određivanje koeficijenta propusnosti.  // 5. Simpozij doktorskog studija građevinarstva 2019 / Štirmer, Nina (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 35-46 doi:10.5592/CO/PhDSym.2019.03 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marčić, Danijela; Kovačević, Meho Saša; Cvetković, Mladen
Ispitivanja koeficijenta propusnosti tla na kanalu za navodnjavanje Biđ-Bosutskog polja.  // Zbornik radova = Proceedings / Bekić, Damir (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 171-200 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marčić, Danijela; Krstanović, Domagoj; Cvetković, Mladen
Usporedba laboratorijskih i terenskih ispitivanja koeficijenta propusnosti tla na području silosa za šećer u Županji.  // Graditeljstvo-poluga razvoja / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb, 2012. str. 89-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Meho Saša; Cvetković, Mladen; Jurić- Kaćunić, Danijela
Site characterization in road and rail transportation projects.  // Road and Rail Infrastructure / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Department of Transportation, Faculty of Civil Engineering, 2010. str. 443-449 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arapov, Ivan; Cvetković, Mladen; Kovačević, Meho- Saša
Mlazno injektiranje – Projektiranje u uvjetima nesigurnosti.  // 5. savjetovanje Hrvatskog geotehničkog društva Izvori rizika u geotehničkim zahvatima : knjiga sažetaka / Mulabdić, Mensur (ur.).
Osijek: Hrvatsko geotehničko društvo, 2009. str. 9-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/405498) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc4]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Cvetković, Mladen
Projekt temeljenja industrijske hale na poboljšanom tlu., 2008., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb
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