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Horvat, Krunoslav; Stipišić, Leo; Jakelić, Zvonimir; Vrca, Ivan; Mioč, Petar
Zamjena sustava turbinske regulacije proizvodne jedinice A HE Đale.  // 12. savjetovanje HRO CIGRÉ, Šibenik, 8.– 11.11.2015. / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: HRVATSKI OGRANAK CIGRÉ, 2015. str. A1-09:1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krapinec, Danijel; Muslim, Ivo; Horvat, Krunoslav; Stipišić, Leo; Šijak, Tomislav; Šekelja, Josip; Slišković, Nikola; Kursar, Joško; Roso, Ante; Šimić, Pere
Zamjena sustava USZMR i besprekidnih napajanja na HE Golubić.  // 12. savjetovanje HRO CIGRÉ, Šibenik, 8.– 11.11.2015 / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: HRVATSKI OGRANAK CIGRÉ, 2015. str. B5-08:1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Horvat, Krunoslav; Pintarić, Tomislav; Mišković, Ivan; Jagec, Josip; Korlević, Darko; Barulek, Dejan; Stipišić, Leo; Srpak, Dragutin; Kurtela, Marin; Bakarić, Vedran; Eškinja, Zdravko
Zamjena dijela sustava turbinske regulacije na HE Čakovec.  // 11.savjetovanje HRO CIGRÉ : zbornik radova / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRÉ, 2013. str. A1-18:1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Horvat, Krunoslav; Mišković, Mato; Mišković, Ivan; Bonačić, Mišo; Korlević, Darko; Kalinić, Maro; Stipišić, Leo; Goga, Ivica; Kurtela, Marin; Mikjel, Gabrijela et al.
Zamjena sustava turbinske regulacije proizvodne jedinice B HE Dubrovnik.  // 11.savjetovanje HRO CIGRÉ : zbornik radova / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRÉ, 2013. str. A1-19:1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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