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Beč: Springer, 2000. str. 423-423 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bulić-Jakuš, Floriana; Ježek, Davor; Strahinić-Belovari, Tatjana; Marić, Svjetlana; Vlahović, Maja; Jurić-Lekić, Gordana; Šerman, Draško
Differentiation of neural tissue in rat embryos cultivated in vitro.  // Proceedings / Vranešić, Đ. (ur.).
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Impaired rat testicular development caused by 5-azacytidine.  // Proceedings / Vranešić, Đ. (ur.).
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Serum-free versus serum-supplemented in vitro culture of gastrulating rat embryo - effects of teratogen 5-azacytidine.  // ATLA - Alternatives To Laboratory Animals / van Zeller, Anne-Marie ; Halder, Marlies E. ; Balls, Michael (ur.).
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Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2002. str. 148-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Šerman, Draško
Permakultura - uloga voda u ideji i praksi.  // Urbana hidrologija / Žugaj, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko hidrološko društvo, 2002. str. 163-170 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Šerman, Draško; Bulić-Jakuš, Floriana; Vlahović, Maja; Šerman Ljiljana; Šerman, Alan
Sustainable development for the Mediterranean.  // Enviromentaly sustainable development: Myth, Utophy or Real Perspective? A critical insight and guidelines for Enviromental Education / Pilo, M ; De Paz, M ; Marazza, R. (ur.).
Genova, 2001. str. 13-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Šerman, Draško
Mediteranska prehrambena piramida.  // Mediteranska prehrana - čuvar zdravlja / Maver, Hubert ; Kaić-Rak Antoinette (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2001. str. 61-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Šerman, Draško; Bulić-Jakuš, Floriana; Šerman, Ljiljana
Biodiversity Research in Velebit Mountain Biosphere Reserve..  // Proceedings of the Sixth EuroMAB Conference / Rybianets, Natalia (ur.).
Minsk: UNESCO, 1998. str. 226-236 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Vuleta, Bože; Šerman, Draško
Churches, Schools and Universities Together in Environmenal Education.  // Environment and Society: Education and Public Awareness for SustainabilityProceedings of theThessaloniki International Conference organised by UNESCO and the Government of Greece / Scoullos, Michael (ur.).
Atena: University of Athens, MIO-ECSDE, Ministry of Environemt, Ministr, 1998. str. 774-776 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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UNESCO-ov projekt SEMEP.  // Zbornik radova okruglog stola Hrvatskog hidrološkog društva, Voda na hrvatskim otocima / Trninić, Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko hidrološko društvo, 1998. str. 269-286 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Report of the Croatian MAB National Committee on National MAB Activities and Regional Co-operation..  // Final report of EuroMAB VI - UNESCO / Rybianets, Natalia (ur.).
Minsk: UNESCO, 1998. str. 61-67 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Bulić-Jakuš, Floriana; Šerman, Draško; Balabanić, Josip
Boris Zarnik.  // Znanost u Hrvata: prirodoslovlje i njegova primjena / Greta Pifat (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, 1996. str. 260-261 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Milislav Demerec - od Hrvatske do Sjedinjenih Američkih Država.  // Znanost u Hrvata: prirodoslovlje i njegova primjena / Greta Pifat (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, 1996. str. 93-105 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Bulić-Jakuš, Floriana; Šerman, Draško; Balabanić, Josip
Nikola Škreb.  // Znanost u Hrvata: prirodoslovlje i njegova primjena / Greta Pifat (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, 1996. str. 261-265 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Jovanov, Nataša
Utjecaj Semaforina5A na rast neokortikalnih aksona miša "in vitro"., 2001., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Mujkić, Aida
Proteini svojstveni trudnoći s posebnim osvrtom na protein trudnoće 1., 1983., diplomski rad, Medicinski fakultet, Zagreb
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Šerman, Draško
Osma sjednica Internacionalnog bioetičkog povjerenstva, IBC-UNESCO, Izvješće., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Šerman, Draško
Univerzalna deklaracija o ljudskom genomu i ljudskim pravima. Od teorije do prakse., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Šerman, Draško
Izvješće, Međunarodni sastanak eksperata u obrazovanju o okolišu: Novi prijedlozi za djelovanje., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Šerman, Draško
Commentary on UNESCO Resource Kit on Science and Technology Education., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Draško
Sustainable development plan of Krak watershed, NP Krka and NP Kornati., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Draško; Randić, Andrija
Krka River Basin and the Adjacent Coastal Area (Croatia)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Draško
Environmental Education in Adriatic-Ionian Basin., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Draško
Report, Spirituality of Creation and Environmental Politics., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Šerman, Draško; Šerman, Ljiljana
Načela medicinske genetike., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Šerman, Draško
Sedma sjednica Internacionalnog bioetičkog povjerenstva, IBC-UNESCO, Izvješće., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bulić-Jakuš, Floriana; Belovari, Tatjana; Marić, Svjetlana; Ježek, Davor; Jurić-Lekić, Gordana; Vlahović, Maja; Šerman, Draško
Differentiation of superficial epithelia in rat embryo cultivated in vitro., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Draško; Stavljenić-Rukavina, Ana; Sertić, Jadranka
Metode molekularne biologije u medicini., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Šerman, Draško (urednik)
Krka. Plan održivog razvoja i investicijski program za rijeku Krku i Nacionalni park Krka., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šerman, Draško
Croatia: Sustainable Management of Krka River Waters and National Park., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Draško; Šerman, Alan
Krka. Power Point Presentation and Croatian Case Study for Regional Conference of Localizing Sustainable Development., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Randić, Andrija; Mastrović, Margita; Trošelj, Sandra; Lambaša-Belak, Živana; Šerman, Draško; 
National Workshop KRKA, Šibenik, 08-10-12-1998., Report of the Workshop., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šerman, Draško (urednik)
Biologija reprodukcije., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Šerman, Draško
Proposal., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Draško
Save Our Sea - SOS: The Mediterranean., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Šerman, Draško
Periodic Review Form for Biosphere Reserves: Velebit Mountain., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bulić-Jakuš, Floriana; Jurić-Lekić, Gordana; Strahinić-Belovari, Tatjana; Ježek, Davor; Vlahović, Maja; Šerman, Draško
Serum-free culture model of mammalian embryo at the period of gastrulation., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Draško
EuroMAB Directory Access: Croatia., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Draško
SEMEP in Croatia. A study of Caulerpa taxifolia., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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