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Šindrak, Zoran; Dujmović Purgar, Dubravka; Duralija, Boris; Voća, Sandra
Bioraznolikost samoniklog jagodastog voća i mogućnosti u oplemenjivanju.  // Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa / Kolak, Ivan ; Perica, Slavko ; Šatović, Zlatko ; Strikić, Frane (ur.).
Zagreb: Hrvatsko oplemenjivačko, sjemenarsko i rasadničarsko društvo (HOSRD), Zagreb i Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split, 2008. str. 84-85 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dujmović Purgar, Dubravka; Šindrak, Zoran; Mihelj, Darko; Voća, Sandra; Duralija, Boris
Wild growing fruit species in Republic of Croatia.  // Hladnikia / Jogan, Nejc ; Frajman, Božo ; Strgulc Krajšek, Simona ; Škornik, Metka ; Bačić, Tinka ; Grebenc, Tine (ur.).
Ljubljana: Botaničko društvo Slovenije, 2008. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dujmović Purgar, Dubravka; Surać, Mirela; Šindrak, Zoran; Voća, Sandra; Duralija, Boris
Wild edible species of Rubus at Nature Park Medvednica (NW Croatia).  // Bulletin of University of Agricultural Sciences and Veterinary Medicine, Volume 65(1) / Pamfil, Doru ; Sestras, Radu ; Tofana, Maria ; Luca, Emil ; Oroian, Emil ; Spinu, Marina (ur.).
Cluj - Napoca: Academic Press, 2008. str. 88-93 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Skendrović Babojelić, Martina; Kovač Ana; Šindrak Zoran; Pavičić, Nikola; Voća, Sandra; Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera
Djelovanje temperature, vremena čuvanja i toplinskog predtretmana na kakvoću plodova mandarine &#8216; Owari&#8217; Satsuma (Citrus unshiu M.).  // Zbornik sažetaka: 20. Hrvatski i 3. Međunarodni kongres tehnologa za posliježetvenu tehnologiju, ZRNKO 08 / Pliestić, Stjepan (ur.). (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 102-103 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duralija, Boris; Šindrak, Zoran; Voća, Sandra; Dujmović Purgar, Dubravka; Mešić, Aleksandar; Vokurka, Aleš
Wild growing berry fruits - valuable source of genetic variability in republic of Croatia.  // Bioactive compounds in berry fruits: genetic control, breeding, cultivar, analytical aspects and human health / Carlen, Christoph (ur.).
Zürich: COST 863, 2008. str. 15-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/418007) (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Arko, Boris; Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko; Jemrić, Tomislav; Šindrak, Zoran
Pucanje plodova trešnje - osjetljivost sorata i utjecaj podloge.  // Zbornik sažetaka 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 263-263 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duralija, Boris; Dujmović Purgar, Dubravka; Šindrak, Zoran; Voća, Sandra; Šnajder, Ivica; Vokurka, Aleš
Bioraznolikost voćnih vrsta u Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka 2. hrvatskog botaničkog kongresa / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2007. str. 20-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lurie, Susan; Đumija, Ljubica; Jemrić, Tomislav; Fruk, Goran; Šindrak, Zoran
Toplinski tretmani kao moguća zamjena DPA u kontroli površinskog scalda jabuke Granny Smith.  // 42. hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma : Zbornik sažetaka = 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture : Book of Abstracts / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 269-270 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Židovec, Vesna; Vršek, Ines; Karlović, Ksenija; Morić, Sanja; Hajoš, Dino; Šindrak, Zoran
Tradicija viktorijanskih cvjetnih gredica i njen odraz u sadašnjosti.  // Zbornik sažetaka - Međunarodno interdisciplinarno savjetovanje &#34;Njega gradskog prostora: boje u gradu - vještina uređenja cvjetnjaka&#34; / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2003. str. 36-37 (predavanje, sažetak, ostalo)

Bolarić, Snježana; Šindrak, Zoran; Kozumplik, Vinko
Introdukcije djetelinsko travnih smjesa u uvjetima zapadne Hrvatske.  // 37. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o. za grafičke usluge, 2001. str. 235-235 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šindrak, Zoran; Vasilj, Đurđica; Pecina, Marija
Alpha design u pokusima sa suncokretom.  // 37. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o. za grafičke usluge, 2001. str. 127-127 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šindrak, Zoran; Vasilj, Đurđica; Kozumplik, Vinko
Introdukcije djetelinsko-travnih krmnih smjesa u agroekološkim uvjetima zapadne Hrvatske.  // 36. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 204-204 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šindrak, Zoran
Utjecaj agroekoloških čimbenika na sastav fenola u uljima nekih kultivara masline u Istri., 2005., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Šindrak, Zoran
Struktura blokova i učinkovitost plana i analize poljskih pokusa., 2001., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Janjić, Vesna
Utilitarna i ukrasna uloga voćnih vrsta u društvenim vrtovima., 2013., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/643351)

Hadžović, Amir
Uzgoj, tržište i perspektive proizvodnje badema u Hrvatskoj i svijetu., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/594681)

Pleša, Marcela
Razmnožavanje bazge (Sambucus nigra L.)., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/584971)

Herceg Katarina
Tehnološka i ekonomska obilježja uzgoja pitomog kestena., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/594692)

Štedul, Ivana
Utjecaj dužine čuvanja u kontroliranoj atmosferi na kakvoću ploda jabuke sorte 'Cripps Pink'., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/610761)

Jakić, Ante
Gospodarska vrijednost višnje maraske (Prunus cerasus var. marasca) u hrvatskom voćarstvu., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/585120)

Batinović, Tomislav
Uzgoj mandarina na području općina Metković i Opuzen., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/628163)

Mikošić, Ksenija
Razmnožavanje pasje ruže (Rosa canina L.)., 2011., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/584977)

Baričević, Lovorka
Kakvoća plodova sjemenjaka pasje ruže (Rosa canina L.)., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/584891)

Vujnović, Ratko
Samonikle voćne vrste na području parka prirode Žumberak-Samoborsko gorje., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/333979)

Barberić, Anamarija
Polifenoli u sortnim maslinovim uljima iz Istre., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/584863)

Barberić, Anamarija
Polifenoli u sortnim maslinovim uljima iz Istre., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/382831)

Ročak, Tina
Osnovne kemijske analize kakvoće istarskih maslinovih ulja., 2005., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/382836)

Parica, Frane
Sortiment maslinika Dugog Otoka., 2004., diplomski rad, Agronomski Fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/382860)
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Jemrić, Tomislav; Šindrak, Zoran
Pasja ruža - "nova" kultura za uzgoj (3. dio)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jemrić, Tomislav; Šindrak, Zoran
Pasja ruža - "nova" kultura za uzgoj (1. dio)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jemrić, Tomislav; Šindrak, Zoran
Pasja ruža - "nova" kultura za uzgoj (2. dio)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jemrić, Tomislav; Šindrak, Zoran
Pasja ruža – "nova" kultura za uzgoj (4. dio)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kozumplik, Vinko; Bolarić, Snježana; Šindrak, Zoran; Katalinić, Ivan
Djetelinsko-travne smjese u uvjetima zapadne Hrvatske., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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