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Babić, Dubravka; Maruševski, Olga, Dobrijević, Anđelka; Peić, Matko; Hlevnjak, Branka; Šimat Banov, Ive; Kauzlarić Atač, Zlatko; Baričević, Marina; Janković, Iva Radmila; Korbler, Iva; Quien, Enes et al.
Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu 1907-1997... Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (monografija)
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Novina, Ariana; Vrhovec Škalamera, Tajana
Proces i postupak kao osnovne kreativne pretpostavke /Razgovor sa Sinišom Reberskim, docentom Grafičkog odsjeka ALU u Zagrebu/.  // Grafika : hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, (2006), 9;  64-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Novina, Ariana; Vrhovec Škalamera, Tajana
Uvjerljivost tehnike ima znak jednakosti s uvjerljivošću likovne ideje /Razgovor s Ivom Vrtarićem, umjetničkim suradnikom Grafičkog odsjeka ALU u Zagrebu/.  // Grafika : hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, (2006), 9;  76-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Novina, Ariana; Vrhovec Škalamera, Tajana
Profesori klasa i studenti na Grafičkom odsjeku /Prilog pedesetoj obljetnici Grafičkog odsjeka iz Arhiva Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu/.  // Grafika : hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, (2006), 9;  80-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Novina, Ariana; Vrhovec Škalamera, Tajana
Grafika je proces, polje istraživanja, nema brzog rješenja za nestrpljenje mladog stvaraoca /Razgovor s Nevenom Šimićem, umjetničkim suradnikom Grafičkog odsjeka ALU u Zagrebu/.  // Grafika : hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, (2006), 9;  72-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Novina, Ariana; Vrhovec Škalamera, Tajana
Grafika mora imati dignitet opredjeljenja i uvjerenja, a zanat je njezina prirodna činjenica /Razgovor s Antom Kuduzom, redovitim profesorom na grafičkom odsjeku ALU u Zagrebu.  // Grafika : hrvatski časopis za umjetničku grafiku i nakladništvo, (2006), 9;  27-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Novina, Ariana; Škalamera Vrhovec, Tajana
Školovanje Zlatka Price na Zagrebačkoj akademiji likovnih umjetnosti.  // Zlatko Prica - život i stvaralaštvo u kontekstu vremena / Albaneže, Nikola (ur.).
Samobor: Zaklada Zlatko i Vesna Prica, 2020. str. 21-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Goldin, Ivan
Konzervatorsko-restauratorski radovi na atici desnog bočnog oltara sv. Ane u kapeli sv. Jakova na Očuri uz prilog terminologiji dijelova baroknih oltara 18. st. u sjeverozapadnoj Hrvatskoj., 2019., diplomski rad, diplomski, Odsjek za konzerviranje i restauriranje umjetnina, Zagreb
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