Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 05.05.2025. u 00:05
	



Pregled po CROSBI profilu: Vjeran Nikolić-Heitzler (CROSBI Profil: 11271, MBZ: 101623)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Pavlov, Marin; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Kordić, Krešimir; Ćelap, Ivana; Degoricija, Vesna
Impact of thrombus aspiration on plasminogen activator inhibitor-1activity during acute ST-segment elevation myocardial infarction.  // Kardiologia Polska, 6 (2020), 33331743, 10 doi:10.33963/KP.15707. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlov, Marin; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Milošević, Milan; Kordić, Krešimir; Ćelap, Ivana; Degoricija, Vesna
Plasminogen activator inhibitor-1 activity and longterm outcome in patients with ST-elevation myocardial infarction treated with primary percutaneous coronary intervention: a prospective cohort study.  // Croatian medical journal, 59 (2018), 3;  108-117 doi:10.3325/cmj.2018.59.108 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Darko Gabrić, Ivo; Pintarić, Hrvoje; Zeljković, Ivan; Trbušić, Matias; Babić, Zdravko; Krčmar, Tomislav; Štambuk, Krešimir; Manola, Šime; Radeljić, Vjekoslav; Nikolić-Heitzler, Vjeran
Left transradial access is safe and effective in acute STEMI patients undergoing primary percutaneous coronary intervention: results from CROSS-STEMI (CROatian Single center Study in STEMI patients).  // Cardiologia croatica, 9 (2014), 5/6;  169-169 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrsalović, Mislav; Pintarić, Hrvoje; Babić, Zdravko; Pavlov, Marin; Vrsalović Presečki, Ana; Getaldić, Biserka; Vrkić, Nada; Nikolić Heitzler, Vjeran
Impact of admission anemia, C-reactive protein and mean platelet volume on short term mortality in patients with acute ST-elevation myocardial infarction treated with primary angioplasty.  // Clinical biochemistry, 45 (2012), 16-17;  1506-1509 doi:10.1016/j.clinbiochem.2012.05.026 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Zdravko; Pavlov, Marin; Bulj, Nikola; Nikolić Heitzler, Vjeran; Mitrović, Veselin; Hamm, Christian; Weber, Michael
Metabolic syndrome and outcome in patients with acute myocardial infarction.  // Acta clinica Croatica, 50 (2011),  193-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Milicic, Davor; Bergovec, Mijo; Raguz, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonic, Zeljko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
Results of the Croatian Primary Percutaneous Coronary Intervention Network for Patients With ST-Segment Elevation Acute Myocardial Infarction.  // The American Journal of Cardiology, 105 (2010),  1261-1267 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
Results of the Croatian Primary Percutaneous Coronary Intervention Network for patients with ST-segment elevation acute myocardial infarction.  // The American journal of cardiology, 105 (2010), 9;  1261-1267 doi:10.1016/j.amjcard.2009.12.041 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić-Heitzler, Vjeran; Miličić, Davor; Babić, Zdravko; Bergovec, Mijo; Ivanuša, Mario; Tršinski, Dubravko
Kako izjednačiti šansu hrvatskih građana za optimalnim liječenjem infarkta miokarda?.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 12 (2006), 62/63;  128-130 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Zdravko; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Mavrić, Željko; Tomulić, Vedran; Petrač, Dubravko.
Role of (reperfusion) arrhythmias in predicting outcome in patients with ST-elevation acute myocardila infarction.  // Neurologia Croatica, 55 (2006), Supplement 3;  63-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Žarković, Neven; Rabuzin, Filip; Babić, Zdravko; Pavlov, Marin; Trbušić, Matijas; Krčmar, Tomislav; Vrkić, Nada
Perzistentni oksidativni stres u bolesnika sa STEMI liječenih primarnom PCI.  // Liječnički vijesnik, 128 (2006),  104-105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić-Heitzler, Vjeran; Rabuzin, Filip; Tatzber, F.; Vrkić, Nada; Bulj, Nikola; Borović, Suzaba; Wonisch, W.; Mazul-Sunko, Branka; Žarković, Neven
Persistent oxidative stress after myocardial infarction treated by percutaneous coronary intervention.  // Tohoku journal of experimental medicine, 210 (2006), 3;  247-255 doi:10.1620/tjem.210.247 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanuša, Mario; Miličić, Davor; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Bergovec, Mijo; Babić, Zdravko; Tršinski, Dubravko
Liječenje akutnog infarkta miokarda u Hrvatskoj - sadašnje stanje i kako ga unaprijediti.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 11 (2005), 58;  115-118 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mazul-Sunko, Branka; Žarković, Neven; Vrkić, Nada; Antoljak, Nataša; Bekavac Bešlin, Miroslav; Nikolić Heitzler, Vjeran; Širanović, Mladen; Krizmanić-Dekanić, Ankica; Klinger, Reiner
Proatrial natriuretic peptide (1-98), but not cystatin C, is predictive for occurrence of acute renal insufficiency in critically ill septic patients.  // Nephron Clinical Practice, 97 (2004), 3;  103-107 doi:10.1159/000078638 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fodor-Alagić, Ljiljana; Stančić, Vladimir; Gaćina, Petar; Čaržavec, Dubravka; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Planinc, Danijel; Štambuk, Krešimir; Bonić, Ivan; Car, Boris; Solter, Miljenko et al.
Reactive and clonal thrombocytosis: Cytokines and acute phase reactants.  // Acta Clinica Croatica, 43 (2004), 1;  97-102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Z.; Manola, Š.; Bulj, Nikola; Mihatov, Šime
Kardiogeni šok u akutnom koronarnom sindromu - terapijski pristup.  // Acta Medica Croatica, 58 (2004),  101-106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Z.; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Manola, Š.; Mihatov, Šime; Trbušić, M.
Reperfusion arrhytmias in patients with acute myocrardial infarction treated with urgent percutaneous intervention or thrombolysis.  // Neurologia Croatica, 52 (2003),  63-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Z.; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Pintarić, Hrvoje; Planinc, Danijel; Mihatov, Šime
Hemodynamically unstable pericardial effusion in the intensive cardiac unit: Prospective study.  // Acta medica Austriaca, 3 (2003),  76-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihatov, Šime; Starčević, Boris; Nikolić Heitzler, Vjeran; Planinc, Danijel; Radić, Berislav; Pintarić, Hrvoje; Lukenda, Josip; Manola, Šime; Štambuk, Krešimir
Percutaneous coronary interventions in treatment of acute myocardial infarction.  // Neurologia Croatica. Supplement, 50 (2001), 3;  151-154 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pintarić, Hrvoje; Nikolić Heitzler, Vjeran; Mihatov, Šime; Vukosavić, Đuro; Lukenda, Josip; Radić, Berislav; Starčević, Boris; Žigman, Miroslav; Sharma, Mirella
Dominant Right Ventricular Infarction: Is Angioplasty the Optimal Therapeutic Approach?.  // Acta Medica Austriaca, 28 (2001), 5;  129-134 doi:10.1046/j.1563-2571.2001.01032.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šebečić, Božidar; Nikolić, V.; Sikirić, Predrag; Seiwerth, Sven; Šoša, Tomislav; Patrlj, Leonardo; Grabarević, Željko; Ručman, Rudolf; Petek, Marijan; Konjevoda, Paško et al.
Osteogenic effect of a gastric pentadecapeptide, BPC-157, on the healing of segmental bone defect in rabbits: a comparison with bone marrow and autologous cortical bone implantation.  // Bone, 24 (1999), 3;  195-202 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Eremić, Z.
The Effect of Excessive Alcohol Consumption on the Heart Function and Working Capacity of Manual Workers.  // Acta Medica Austriaca, 25 (1998), 3;  96-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bergovec, Mijo; Mihatov, Šime; Prpić, Hrvoje; Nikolić Heitzler, Vjeran; Rogan, Sjepan; Batarelo, Vedran; Sjerobabski, Vladimir
Influence of the war induced stress in Croatia on the incidence and mortality of acute ischemic heart disease.  // Wiener medizinische Wochenschrift, 19 (1992),  430-432 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Omčikus Pevalek, Mirjana; Mihatov, Šime; Rudar, Mijo; Vukosavić, Đuro; Petrač, Dubravko
Daily Administration of fursemide in Dilated Cardiomyopathy-Yes Or No?.  // Acta medica Austriaca, 17 (1990), 1;  15-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić-Heizler, Vjeran; Omčikus-Pevalek, Mirjana; Mihatov, Šime; Rudar, Mijo; Vokasvić, Đuro; Petrač, Dubravko
Daily administraiton of furosemide in dilated cardiomyopathy - Yes or No?.  // Acta medica Austriaca, 17 (1990), 1;  15-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Planinc, Danijel; Rudar, Mijo; Pagon, Ljupko
Can Prazosin Be Used in the Treatment of Refractory Heart Failure Only on the Basis of Clinical Monitoring?.  // Wiener medizinische Wochenschrift, 137 (1987), 1;  9-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Miličić, Davor
Deset godina Radne skupine za akutni koronarni sindromi Hrvatske mreže primarne perkutane koronarne intervencije.  // Cardiologia croatica, 9 (2014), 9/10;  334-334 (domaća recenzija, članak, stručni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko
Intervencijsko lijeËenjeakutnog infarkta miokarda uHrvatskoj.  // Cardiologia croatica, 6 (2011), 12;  363-365 (domaća recenzija, članak, stručni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Pavlov, Marin
Therapeutic approach in acute coronary syndrome focusing on oral therapy.  // Acta clinica Croatica, 49 (2010), 1;  81-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1013071) (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Pavlov, Marin; Babić, Zdravko; Bulj, Nikola
Antitrombocitna terapija u liječenju bolesnika s STEMI i NSTEMI.  // Acta medica Croatica, 63 (2009),  117-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sharma, Mirella; Kes, Petar; Bašić-Kes, Vanja; Nikolić-Hirzler, Vjeran; Demarin, Vida; Podobnik-Šarkanji, Slava
Guillain-Barre syndrome in a patient suffering acute myocardial infarction.  // Acta clinica Croatica, 41 (2002), 3;  255-257 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikolić, Vjeran; Sjerobabski, Vladimir; Gjurović, Josip; Vukosavić, Đuro; Planinc, Danijel; Petrač, Dubravko.
"Hipovolemički šok" u akutnom srčanom infarktu.  // Liječnički vjesnik, 106 (1984), 10;  417-421 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Gabrić, Ivo Darko; Pintarić, Hrvoje; Babić, Zdravko; Trbušić, Matias; Krčmar, Tomislav; Manola, Šime; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Radeljić Vjekoslav; Zeljković, Ivan
STEMI Patients Undergoing Primary PCI in aRadial Approach Skilled Center can be Equally Treatedwith Either Femoral, Left, or Right Radial Access.  // The Journal of invasive cardiology, 6E (2013),  7-7 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, stručni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
Hrvatska mreža primarne perkutane koronarna intervencije danas.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 16 (2010), 87-88;  88-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Zeljković, Ivan
Značaj razine tjelesne aktivnosti u akutnom koronarnom sindromu..  // Liječnički vijesnik, 132 (2010),  130-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Pavlov, Marin: Babić, Zdravko; Bulj, Nikola
Antithrombotic therapy in the treatment of STEMI and NSTEMI patients.  // Acta medica Croatica, 63 (2009), 1;  117-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
CROATIAN PRIMARY PERCUTANEOUS CORONARY INTERVENTION NETWORK RESULTS.  // Liječnički vijesnik, 131 (2009),  3-3 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
ANALYSIS OF PRIMARY PCI RESULTS DURING WORKING HOURS AND OFF-HOURS.  // Liječnički vijesnik, 131 (2009),  4-4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert.
HRVATSKA MREŽA PRIMARNE PCI - DA LI SMO NEKOGA ZABORAVILI?.  // Liječnički vijesnik, 3 (2008),  3-3 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Vuković, Ivo; Steiner, Robert; Ernst, Aleksander
Working hours and off-hours-are there difference?.  // Acute cardiac Care, 3 (2008),  39-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert.
Croatian Primary PCI Network-two years results.  // Acute cardiac care, 3 (2008),  95-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Plazonić, Željko; Raguž, Miroslav; Giunio, Lovel; Strozzi, Maja; Vuković, Ivo; Pavlov, Marin, Bulj, Nikola; Ernst, Aleksander.
Croatian primary PCI Network – first phase results..  // Liječnički vijesnik, 129 (2007),  11-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Babić, Zdravko; Strozzi, Maja; Starčević, Boris; Plazonić, Željko; Ernst, Aleksander.
Urgent transport of patients with STEMI for primary percutaneous coronary intervention- Croatian experiences..  // Acute cardiac care, 8 (2007),  25-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj Nikola; Mavrić, Željko; Tomulić, Vjekoslav.
Should primary PCI be performed and should it be performed fast.  // Liječnički vijesnik, 128 (2006),  103-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić-Heitzler, Vjeran; Planinc, Danijel; Pintarić, Hrvoje; Babić, Zdravko; Štambuk, Krešo; Manola, Šime; Gabrić, Ivo Darko; Bulj, Nikola; Trbušić, Matijas; Radeljić, Vjekoslav et al.
Primarna koronarna intervencija u Kliničkoj bolnisi "Sestre milosrdnice", Zagreb, Hrvatska: Što smo naučili nakon više od šest godina?.  // Liječnički vijesnik, 128 (2006),  106-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Pavlov, Marin; Radeljić, Vjekoslav; Krčmar, Tomislav; Erdeljić, Viktorija.
Severity and prognosis of acute coronary syndromes in patients with metabolic syndromes..  // European journal of cardiovascular prevention & rehabilitation, 13 (2006),  S23-S23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko
Incidence, time course, and predictors of early malignant ventricular arrhythmias after non-ST- segment elevation myocardial infarction in patients with early invasive treatment.  // European heart journal, 27 (2006), 23;  2906-2907 doi:10.1093/eurheartj/ehl344 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo uredniku, znanstveni)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Radeljić, Vjekoslav; Pavlov, Marin; Erdeljić, Viktorija; Mihatov, Šime.
HOW IMPORTANT ARE DIFFERENT MARKERS OF MYOCARDIAL DAMAGE AND INFLAMMATION IN PATIENTS WITH ACUTE CORONARY SYNDROMES?.  // Kardiologia, 14 (2005),  K/C90-K/C90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Radeljić, Vjekoslav; Pavlov, Marin; Erdeljić, Viktorija; Mihatov, Šime.
IMPORTANCE OF OVERWEIGHT AND PHYSICAL ACTIVITY LEVEL IN PATIENTS WITH ACUTE CORONARY SYNDROMES.  // Kardiologia, 14 (2005),  K/C90-K/C90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić-Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Bulj, Nikola; Trbušić, Matijas; Pintarić, Hrvoje; Manola Šime.
Unusual therapy in acute myocardial infarction.  // Kardiológia, 14 (2005),  K/C100-K/C100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Mihatov, Šime; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Radić, Berislav; Planinc, Danijel; Pintarić, Hrvoje; Babić, Zdravko; Manola, Šime; Štambuk, Krešo; Delić-Brkljačić, Dijana; Bulj, Nikola et al.
FIVE YEARS EXPERIENCE IN PRIMARY PCI.  // Kardiológia, 14 (2005),  K/C91-K/C91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić-Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Ivanuša, Mario; Miličić, Davor
Croatian Primary Percutaneous Coronary Intervention Network. How to equalize the prospects of all patients suffering from acute myocardial infarction?.  // KARDIOLÓGIA/CARDIOLOGY, 14 (2005), 3;  100-100 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Manola, Šime; Bulj, Nikola; Pintarić, Hrvoje; Mihatov, Šime.
PRIMARNA PCI U LIJEČENJU KARDIOGENOG ŠOKA.  // Liječnički vijesnik, 126 (2004),  65-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Manola, Šime; Bulj, Nikola; Pintarić, Hrvoje; Mihatov, Šime.
CARDIOGENIC SHOCK-SOME DATA ABOUT RISK STRATIFICATION AND TREATMENT.  // Bratislavské lekárske listy, 105 (2004),  151-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ivanuša, Mario; Miličić, Davor; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Bergovec, Mijo
Liječenje bolesnika s akutnim infarktom miokarda u županijskoj bolnici temeljeno na stupnjevanju rizika.  // Liječnički Vjesnik. Supplement, 126 (2004), Suppl 1;  33-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/196804) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Manola, Šime; Bulj, Nikola; Mihatov, Šime.
Kardiogeni šok u akutnom koronarnom sindromu – terapijski pristup.  // Acta medica Croatica. Supplement, 58 (2004),  101-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Mavrić, Željko; Tomulić, Vjekoslav; Manola, Šime; Car, Siniša; Mihatov Šime.
REPERFUZIJSKE ARITMIJE U PROCJENI TERAPIJE AKUTNOG INFARKTA MIOKARDA SA ST-ELEVACIJOM.  // Liječnički vijesnik, 126 (2004),  36-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Rubinjoni, T; Molnar, V; Bogdan, I
Akutna renalna insuficijencija u toku akutnog pankreatitisa.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 98 (1976),  264-266 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vrkić, Nada; Nikolic-Heitzler, Vjeran; Žarković, Neven; Borović, Suzana; Vuković, Tea; Tatzber, Franz; Topić, Elizabeta
Oxidative Stress in Heart Diseases.  // Oxidative Stress and Lipid Peroxidation: Physiology and Pathology of 4-Hydroxynonenal / Žarković, Neven ; Schaur, R. Jörg ; Poli, Giuseppe (ur.).
Zagreb : Graz, 2001. str. 48-49 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Pavlov, Marin; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Milošević, Milan; Kordić, Krešo; Ćelap, Ivana; Degoricija, Vesna
Why thrombus aspiration in acute STEMI fails: could plasminogen activator inhibitor 1 be the culprit?.  // Abstractbook.pcronline.com / Baumbach, Andreas ; Cremonesi, Alberto ; Fajadet, Jean ; Wijns, William (ur.).
Pariz: EuroPCR, 2019. str. 257-257 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlov Marin; Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Đuzel, Ana; Kordić, Krešimir; Ćelap, Ivana; Degoricija, Vesna
Heart failure and plasminogen activator inhibitor 1 in acute ST elevation myocardial infarction treated with primary percutaneous coronary intervention.  // Acute Cardiovascular Care 2019 ; ESC / European, Society of Cardiology (ur.).
Málaga: ESC, 2019. str. 131-131 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
Is it door-to-balloon time really important?.  // 4th Official Congress of the Working Group on Acute Cardiac Care : Acute Cardiac Care 2010 : Abstract Book ; u: European Heart Journal Supplements 12 (2010) Suppl. F
Kopenhagen, Danska, 2010. str. F65-F65 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Krešimir; Vinter, Ozren; Pavlović, Nikola; Krčmar, Tomislav; Nikolić Heitzler, Vjeran
Rana primjena heparina prije primarne PCI.  // Liječnički vjesnik
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 19-20 (predavanje, sažetak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran
Najnoviji rezultati Hrvatske mreže primarne perkutane koronarne intervencije - poboljšanje ili stagnacija.  // Liječnički vjesnik
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 19-19 (predavanje, sažetak, ostalo)

Vrsalović, Mislav; Pintarić, Hrvoje; Nikolić Heitzler, Vjeran; Delić Brkljačić, Dijana
Value of anemia and inflammation to predict short term outcome in patients with acute ST-segment elevation myocardial infarction treated with primary PCI.  // Liječnički vjesnik
Opatija, Hrvatska, 2010. str. 3-3 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Miličić, Davor; Bergovec, Mijo; Raguž, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonić, Željko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
Primary percutaneous coronary intervention network in economically less developed country..  // 4th Official Congress of the Working Group on Acute Cardiac Care (Acute Cardiac Care 2010) : Abstract Book ; u: European Heart Journal. Supplements 12 (2010) Supčpl. F
2010., 2010. str. F124-F124 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrsalović, Mislav; Delić Brkljačić, Dijana; Nikolić Heitzler, Vjeran
Arterial hypertension among patients with ST elevation and non-ST elevation myocardial infarction: assotiation with traditional cardiovascular risk factors, fibrinogen and platelet function.  // Kidney & blood pressure research
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 313-313 (predavanje, sažetak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran
Upotreba Swan Ganz katetera i hemodinamska mjerenja u kardiologiji.  // Liječkički vjesnik
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 12-15 (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babic, Zdravko; Milicic, Davor; Bergovec, Mijo; Raguz, Miroslav; Mirat, Jure; Strozzi, Maja; Plazonic, Zeljko; Giunio, Lovel; Steiner, Robert et al.
Croatian primary PCI network-analysis of working hours and off hours results.  // 7. kongres Hrvatskoga kardiološkog društva s međunarodnim sudjelovanjem, Knjiga sažetaka.
Opatija, Hrvatska, 2008. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrač, Dubravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Bulj, Nikola; Pavlov, Marin; Manola, Šime; Radeljić, Vjekao.
Ventricular fibrillation in acute STEMI patients treated with primary PCI.  // Special abstract issue for the 4th Annual Congress of the European Cardiac Arrhythmia Society ; u: Journal of Interventional Cardiac Electrophysiology (ISSN 1383-875X) 21 (2008) (2) 71-185 / L&#232; vy, Samuel (ur.).
Marseille, Francuska, 2008. str. 113-113 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Pavlov, Marin; Petrač, Dubravko.
Reperfusion arrhytmias in patients with acute stemi treated with primary PCI.  // 4th Annual Congress of the European Cardiac Arrhythmia Society : ECAS 2008 Abstracts ; u: Journal of Interventional Cardiac Electrophysiology 21 (2008) (2) ; Poster session 9: Arrhythmias due to ischemia or reperfusion ; 21-2 / Lèvy, Samuel (ur.).
Marseille, Francuska, 2008. str. 183-184 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Krešimir; Pavlović, Nikola; Krčmar, Tomislav; Nikolić Heitzler, Vjeran; Planinc, Danijel; Pintarić, Hrvoje; Manola, Šime; Babić, Zdravko
Clinical restenosis in different indications for drug eluting stents - is there a difference?.  // Liječnički vjesnik
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 71-72 (predavanje, sažetak, ostalo)

Petrač, Dubravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Bulj, Nikola; Pavlov, Marin; Manola, Šime; Radeljić, Vjekoslav
Primary ventricular fibrillation in acute STEMI patients treated with primary PCI.  // 7. kongres Hrvatskog kardiološkog društva : knjiga sažetaka ; u: Liječnički vjesnik 30 (2008) (S)
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 32-32 (predavanje, sažetak, stručni)

Vinter, Ozren; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Babić, Zdravko; Pavlov, Marin; Trbušić, Matias; Krčmar, Tomislav
Subacute myocardial infarction in reperfusion era - who are the patients that come later?.  // Liječnički vjesnik
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 17-17 (predavanje, sažetak, ostalo)

Ivanuša, Mario; Miličić, Davor; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bergovec, Mijo
Risk stratification in patients with acute myocardial infarction in a county hospital.  // Liječnički vjesnik
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 12-13 (predavanje, sažetak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Pavlović, Nikola; Pavlov, Marin; Babić, Zdravko; Bulj, Nikola; Trbušić, Matias; Krčmar, Tomislav
Chest pain 2008 - how long we suffer?.  // Liječnički vjesnik
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 10-10 (predavanje, sažetak, ostalo)

Babić, Zdravko; Pavlov, Marin; Bulj, Nikola; Nikolić Heitzler, Vjeran; Mitrović, Veselin; Hamm, C; Weber, M
Impact of metabolic syndrome on outcomes in STEMI patients treated with primary PCI.  // Liječnički vjesnik
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 6-7 (predavanje, sažetak, ostalo)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Pavlov, Marin; Babić, Zdravko; Bulj, Nikola; Krčmar, Tomislav; Trbušić, Matias
Young STEMI patient complicated with multiple organ failure - a case report.  // Liječnički vjesnik
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 6-6 (predavanje, sažetak, ostalo)

Vrsalović, Mislav; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Pavlov, Marin; Vrkić, Nada; Raić, Biserka; Getaldić, Biserka; Petrač, Dubravko
Effect of age on fibrinogen and C-reactive protein in patients with acute coronary syndromes.  // European Association for Cardiovascular Prevention and Rehabilitation / Pantaleo Giannuzzi, David A Wood (ur.).
London : Delhi: Lippincott Williams & Wilkins, 2007. str. S23-S23 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrsalović, Mislav; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Pavlov, Marin; Vrkić Nada; Raić Biserka; Getaldić Biserka; Petrač Dubravko
Aging and inflammatory markers in patients with acute coronary syndromes.  // Liječnički vjesnik / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2007. str. 8-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Pavlov, Marin; Bulj, Nikola; Krčmar, Tomislav
Croatian network of primary PCI: preliminary data analysis.  // Liječnički vjesnik
Dubrovnik, Hrvatska; Cavtat, Hrvatska, 2006. str. 29-30 (predavanje, sažetak, ostalo)

Altabas, Velimir; Berković, Maja; Radeljić, Vjekoslav; Manola, Šime; Zjačić-Rotkvić, Vanja; Goldoni, Vesna; Heitzler-Nikolić, Vjeran
Šećerna bolest kao ograničavajući faktor u terapiji i prognozi akutnog infarkta miokarda.  // Treći hrvatski dijabetološki konfres : knjiga sažetaka ; u: Liječnički vjesnik / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: Studio S, 2005. str. 46-46 (poster, sažetak, znanstveni)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Radeljić, Vjekoslav; Pavlov, Marin; Mihatov, Šime.
CROAT-Coronary Artery Disease-Relationship with Obesity and Physical Activity Trial Pilot study.  // Abstract book, Spring Meeting 2005, Leuven, European Society of Cardiology, Working Groups for Cardiac Rehabilitation & Exercise Physiology and Epidemiology & Prevention
Leuven, Belgija, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vrkić, Nada; Šimundić, Ana-Maria; Begonja, Antonija; Topić, Elizabeta; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Babić, Zdravko; Manola, Šime; Pintarić, Hrvoje; Žarković, Neven
Plasma Levels of Soluble Adhesion Molecules sICAM- 1 in Atherosclerosis Related Diseases.  // ABSTRACTS BOOK - 11th ALPE ADRIA CARDIOLOGY MEETING
Balatonfüred, Mađarska, 2005. str. 94-94 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Z.; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Mavrić, Žarko; Tomulić, V.; Manola, Šime
PCI vs. Thrombolysis as Seen Throught Reperfusion Arrythmias.  // Acute Cardiac Care 2004 / ? (ur.).
Rim, 2004. str. 17 - 20 (poster, sažetak, znanstveni)

Begonja, Antonija; Topić, Elizabeta; Šimundić, Ana-Maria; Štefanović, Mario; Nikolić, Vjeran
PAI-1 and fibrinogen polymorphisms in patients with myocardial infarction in Croatia.  // Clinical Chemistry and Laboratory Medicine / Siest, Gerard (ur.).
Berlin: Walter de Gruyter, 2003. str. S 318-S 318 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Antoljak, Nataša; Vrkić, Nada; Begonja, Antonija; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola
Endotelin i činitelj rasta jetre u bolesnika s koronarnom bolesti srca.  // Biochemia medica. Suppl 1-2 / Suchanek, Ernest (ur.).
Zagreb: Hrvatzsko društvo medicinskih biokemičara, 2003. str. 67-67 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrkić, Nada; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Begonja, Antonija; Antoljak, Nataša; Topić, Elizabeta
Plasma levels of vasoactive propeptides (proANP and BigET-1)in patients with acute myocardial infarction treated by percutaneous coronary intervention.  // 7th Alps-Adria Congress, Abstracts / Congress Secretariat (ur.).
Regensburg: Congress Secretariat, 2002. str. THV-30 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrkić, Nada; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Žarković, Neven; Begonja, Antonija; Topić, Elizabeta
Plasma levels of vasoactive peptides (proANP and BigET-1) and solubile adhesion molecules (sICAM- 1) in patients with acute myocardial infarction (AMI) treated by percutaneous coronary intervention (PCI).  // The 18th International congress of clinical chemistry and laboratory medicine (ICCC) ; u: Clinical Chemistry and Laboratory Medicine 40 (2002) (Special Suppl.) / Siest, Gerard (ur.).
Berlin: W. de Gruyter, 2002. str. S310-S310 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić Heitzler, Vjeran; Pintarić, Hrvoje; Mihatov, Šime; Planinc, Danijel; Starčević, Boris; Manola, Šime
Therapeutic Strategy in Acute Inferior Infarction Associated by Right Ventricular Infarction.  // Journal of the American College of Cardiology
Sydney, Australija, 2002. str. 96-96 (poster, sažetak, znanstveni)

Planinc, Danijel; Bošnjak-Pašić, M; Gabrić, Ivo Darko; Štambuk, Krešimir; Nikolić Heitzler, Vjeran; Trbušić, Matias; Mihatov, Šime; Ivančan, V
Neurological Complications Following Heart Transplantation.  // Journal of the American College of Cardiology 2002:39 (Abstract Supplement B)
Sydney, Australija, 2002. str. 390-390 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrkić, Nada; Nikolić-Heitzler, Vjeran; Žarković, Neven; Topić, Elizabeta; Borović, Suzana; Tatzber, Franz
Different patterns of altered lipid metabolism in angina pectoris and acute myocardial infarction.  // Acta Clinica Croatica. 40(2001), Supplement / Kusić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice, 2001. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanišević, Ana-Maria; Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario; Nikolić, Vjeran; Čubrilo-Turek, Mirjana; Juretić, Dubravka; Rekić, Branka
Is paraoxonase genetic polymorphism related to myocardial infarction in Croatian population?.  // Kongres hrvatskih biokemičara i molekularnih biologa uz međunarodno sudjelovanje, HB2000, Program i knjiga sažetaka / Floegel, Mirna (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 86-86 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanišević, Ana-Maria; Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario; Nikolić, Vjeran; Čubrilo-Turek, Mirjana; Juretić, Dubravka; Rekić, Branka
Paraoksonaza - čimbenik rizika u razvoju ateroskleroze.  // Medicina i tehnika 2000, Molekularna dijagnostika-Knjiga sažetaka / Grahovac, Blaženka ; Sertić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku biokemiju i laboratorijsku medicinu (HDMBLM), 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanišević, Ana-Maria; Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario; Nikolić, Vjeran; Čubrilo-Turek, Mirjana; Juretić, Dubravka; Rekić, Branka
Is B allele of the human paraoxonase gene related to myocardial infarction in Croatian population?.  // 1st Alps-Adria meeting on human genetics -Programme and abstracts / Zergollern, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za humanu genetiku, 2000. str. 75-76 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanišević, Ana-Maria; Štefanović, Mario; Topić, Elizabeta; Nikolić, Vjeran; Petrač, Dubravko; Čubrilo-Turek, Mirjana
Paraoxonase polymorphism in cardiovascular diseases (CAD).  // European Journal of Human Genetics : Programme and abstracts / Van Ommen, Gert-Jan B. (ur.).
Hampshire: Stockton Press, 1999. str. 131-132 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Nikolić Heitzler, Vjeran; Babić, Zdravko; Manola, Šime; Bulj, Nikola; Pintarić, Hrvoje; Mihatov, Šime.
Characteristics and mortality rate of STEMI in patients with cardiogenic shock-conservative treatment vs. primary PCI.  // Acute Cardiac Care
Rim, Italija, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Mavrić, Željko; Tomulić, Vjekoslav; Manola, Šime; Car, Siniša; Mihatov Šime.
Urgent PCI vs. thrombolysis as seen through reperfusion arrhythmias..  // Acute Cardiac Care
Rim, Italija, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bulj, Nikola; Planinc, Danijel; Tršinski , Šutalo, K.; Anić, Darko; Nikolić Heitzler, Vjeran
Rijetki Oblik Postinfarktne Rupture Interventrikularnog Septuma.  // 5. Kongres Hrvatskog kardiološkog društva
Opatija, Hrvatska, 2004. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Babić, Zdravko; Nikolić Heitzler, Vjeran; Bulj, Nikola; Pintarić, Hrvoje; Manola, Šime; Planinc, Danijel; Mihatov, Šime.
LARGE PERICARDIAL EFFUSION- WHEN TO USE THE NEEDLE, WHEN TO USE THE KNIFE?.  // Alpe Adria Cardiology Meeting
Balatonfüred, Mađarska, 2003. (poster, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Nikolić Heitzler, Vjeran
Diferencirana terapija kongestivne kardiomiopatije., 1988., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Magistarski radovi


Nikolić Heitzler, Vjeran
Primjena vazodilatatora u terapiji refraktorne srčane dekompenzacije., 1983., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

____________________

Broj zapisa: 101
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C11271%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
