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Ivanović, Milan
RENEWABLE ENERGY SOURCES IN EASTERN CROATIA - potentials and the use -.  // European Busines Forum on Renewable Energy Sources
Zagreb: Hrvatrska gospodarska komora, 2007. str. 255-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanović, Milan; Capusta, Zbiegnjev; Erkapić, Željko
Obnovljivi izvori energije u regijama na području koridora Vc.  // CORRIDOR Vc / Mašek, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 97-109 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanović, Milan; Kalea, Marijan
Cijene kao element sigurnosti opskrbe električnom energijom u zemljama tranzicije.  // Dugoročno planiranje i sigurnost opskrbe potrošača u uvjetima otvorenog tržišta / Branka Jelavić (ur.).
Zagreb: HED Zagreb, 2004. str. 17-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/181377) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ivanović, Milan; Hornung, Krunoslav
Razvoj plinofikacije u Vukovarsko-Srijemskoj županiji.  // Zbornik radova 14. skup o prirodnom plinu , toplini i vodi, 7. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2016. str. 177-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ivanović, Milan; Barić, Tomislav
Izgradnja postrojenja na biomasu i bioplin – razvojna prilika Slavonijei Baranje.  // 29-th International Scientific Conference "Organization and Maintenance Technology", OTO 2020, Conference Proceedings - book 2 / Galović, Olivera ; Bešlo, Drago ; Gantner, Ranko ; Rozing, Goran ; Vić, Davor (ur.).
Osijek: Panon Think tank for strategic studies, Osijek ; Alberta publishing Osijek, 2020. str. 79-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1124316) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Ivanović, Milan Vidaković, Držislav
The Role of Think Tanks in Modeling Sustainable Development Policy.  // II. International conference INTERACTION OF SCIENCE AND ECONOMY - IN JAPAN AND CROATIA - SUSTAINABLE DEVELOPMENT TODAY Book of Abstracts / Blažević, Damir ; Bobić, Tina ; Krstić, Hrvoje (ur.).
Osijek: Alberta Osijek, 2018. str. 24-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/958381) (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Bioplinska postrojenja u Baranji.  // 7th Symposium with international participation Kopački rit past, present, future 2018, Book of abstracts / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Javna ustanova ''Park prirode Kopački rit'', 2018. str. 36-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/957836) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petrović, Ivica; Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje; Relić, Filip; 
Primjena FACTS uređaja za smanjenje utjecaja klimatizacije na elektroenergetski sustav.  // KLIMA FORUM 2017 - 6. forum o hlađenju, klimatizaciji i ventilaciji, Hotel “Osijek”, Osijek, 4. - 5. listopada 2017., Zbornik radova / Branko Iljaš (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2017. str. 74-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/891206) (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje
Potrošnja električne energije i javna rasvjeta na području Baranje.  // Zbornik sažetaka, 5. Simpozij Kopački rit – jučer, danas, sutra, 2016. s međunarodnim sudjelovanjem / prof.dr.sc.Siniša Oszimec, prof.dr.sc Irella Bogut, Vlatko Rpžac, prof., Boris Bolšec, prof., doc.dr.sc. Elvira Kovač Andrić, prof.dr.sc. Vanja Radolić, mr.sc. Željko Popović (ur.).
Osijek: Javna ustanova '' Park prirode Kopački rit'', Poljoprivredni fakultet Osijek, B.EN.A., DANUBEPARKS, 2016. str. 31-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/835911) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje
Elektrifikacija Baranje.  // Zbornik sažetaka, 4. Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, Kopački rit – jučer, danas, sutra, 2015. / Vlatko Rožac, prof. ; Boris Bolšev, prof. ; Sonja Kučera, mag.agr. ; Renata Tot Forjan, mag.edu. (ur.).
Bilje, 2015. str. 17-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/779558) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Hederić, Željko; Škaro, Miroslav; Ivanović, Milan
Advantages of Electric Motors for Vessel Propulsion in Nautical Tourism.  // Book of Abstracts, 32nd International Conference "Science in Practice 2014" / Žagar, Drago ; Martinović, Goran (ur.).
Osijek: J.J. Strossmayer University of Osijek, Faculty of electrical engineering, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ivanović, Milan
Reforma visokog obrazovanja i znanosti u zemljama tranzicije.  // &#40;Zbornik zažetaka&#41; Tehnologija i informatika u obrazovanju - izazov 21. veka / Mirčeta Danilović ; Slobodan Popov (ur.).
Beograd: Institut za pedagoška istraživanja - Beograd, 2002. str. 30-31 (plenarno, sažetak, pregledni)
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Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje
Bioplinske elektrane u Hrvatskoj i mjere Zimskog paketa EK.  // 26. Forum: Dan energije u Hrvatskoj 26th Forum: Energy Day in Croatia Zimski paket mjera europske komisije – je li dovoljno ambiciozan za radikalne promjene u razvoju tržišta energije? European Commission Winter Package – Is it Ambitious Enough to Make Radical Changes on the Energy Market? / Granić, Goran ; Jelavić, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko energetsko društvo, 2017. str. 1-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/906708) (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Biomasa iz ostataka voćarske i vinogradske proizvodnje na području Osječko-baranjske županije i mogućnosti korištenja.  // EIHP i Regionalna razvojna agencija Slavonije i Baranje, "Javno zemljište u proizvodnji obnovljive energije iz kultura kratkih ophodnji''
Osijek, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lacković Zlatko, Šandrk Nukić Ivana , Ivanović Milan
Komponente tehničkog i financijskog upravljanja složenim tehničkim sustavima.  // INTERNATIONAL CONFERENCE INDUSTRIAL ENGINEERING AND ENVIRONOMENTAL PROTECTION
Zrenjanin, Srbija, 2015. (poster, sažetak, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Potencijali biomase iz ostataka voćarske i vinogradske proizvodnje na području Vukovarsko- srijemske županije i mogućnosti korištenja.  // Energetski Institut Hrvoje Požar i Eko-sustav d.o.o., Kulture kratkih ophodnji u hrvatskoj poljoprivredi i ruralnoj ekonomiji
Vinkovci, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivanović, Milan; Baličević, Ivan; Kalea, Marijan
Slavonski institut za obnovljive izvore energije.  // Drugi kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva
Split, Hrvatska: Ministarstvo znanost i tehnologije RH, 2007. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanović, Milan
New Technologies and Scientific Paradigm.  // Research, Teaching and New Tehnologies in Electrical Engineering
Subotica, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/181389) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Plan energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji energije na području Osječko-baranjske županije u 2012. godini., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje; Blažević, Damir
Program učinkovitog korištenja energije u neposrednoj potrošnji na području Osječko- baranjske županije za razdoblje 2012. - 2014. - s osvrtom na 2016. godinu -., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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