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Osijek: ZLH, 1982. str. 353-361 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Balog, Zlatko; Balog, Slaven; Barać, Josip; Bradvica, Mario
Učestalost komplikacija dijabetesa izvan organa vida u naših ispitanika.  // Ophthalmologia Croat. Proceedings / Šikić, Jakov ; Cerovski, Branimir (ur.).
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Klepac, Ratimir; Klepac, Nataša; Balog, Zlatko
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Senilna katarakta i citokrom c oksidaza.  // Ophtalmologia croaticaVol 9, Suppl. 1 / Šikić, Jakov ; Cerovski, Branimir (ur.).
Zagreb: Oftalmološko društvo Hrvatske, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balog, Zlatko; Kopić-Petrinšak, Mirta; Bradvica, Mario
Ophthalmia photosolaris.  // Book of Abstracts Ophthalmologia Croatica, Vol.8 , Suppl. 2 / Šikić, Jakov ; Cerovski, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko oftalmološko društvo Hrvatskog liječničkog zbora, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Oksidativni stres u lećama štakora injiciranih aloksanom.  // Proceedings of the 25th International Symposium of Croatian and Slovenian Ophthalmologists / Šikić, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Oftalmološko društvo, 1999. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Dobutović, Davor; Balog, Zlatko
Druze PNO i promjene u vidnom polju.  // Book of Abstracts Ophthalmologia Croatica, Vol.8 , Suppl. 2 / Šikić, Jakov ; Cerovski, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko oftalmološko društvo Hrvatskog liječničkog zbora, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jukić-Lešina, Tanja; Krković, Ivan; Balog, Zlatko
Adieov sindrom.  // Ophthalmologia croatica, 6th annual convention of the croatian society of opthalmology / Šikić, Jakov ; Cerovski, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko oftalmološko drušvo Hrvatskog liječničkog zbora, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Klepac, Ratimir; Balog, Zlatko; Klepac, Nataša; Balog, Slaven
Biokemijska svojstva prednje očne sobice i staklastog tijela.  // Ophthalmologica  Croatica Vol. 7  Suppl 1 / Šikić, Cerovski (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Oftalmološko Društvo, 1998. str. 26-27 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klepac, Ratimir; Klepac, Nataša; Balog, Zlatko; Balog, Slaven
Utjecaj duhanskog dima na razinu antioksidansa u leći štakora u uvjetima in vitro.  // Ophthalmologica Croatica Vol. 7 Suppl 1 / Šikić, Cerovski (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Oftalmološko Društvo, 1998. str. 21-22 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balog, Zlatko; Jukić-Lešina, Tanja
Utjecaj šećerne bolesti i pušenja na razvoj katarakte u bolesnika operiranih u Kliničkoj bolnici Osijek 1992/93. godine.  // Book of Abstracts Ophthalmologia Croatica, Vol.6 , Suppl. 1 / Šikić, Jakov ; Cerovski, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko oftalmološko društvo Hrvatskog liječničkog zbora, 1997. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Is there still a place for radionuclide dacryocystography in the evaluation of patients with obstruction of lacrimal apparatus.  // Abstracts of the Deutsche Gesellschatt fur Nuklearmedizin 33.Internationale Jahrestagung ; Nuklearmedizin 34A(1995)
Dresden, Njemačka, 1995. str. 109A-109A (poster, sažetak, znanstveni)
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