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Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Sudarić, Aleksandra; Sudar, Rezica; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Goran; Bilandžić, Marijan.
Utjecaj okoline na sadržaj ulja i sastav masnih kiselina kod novih OS-hibridnih kombinacija suncokreta..  // Poljoprivreda (Osijek), 19 (2013), 1;  41-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Krizmanić, Goran; Šimić, Branimir; Duvnjak, Tomislav; Bilandžić, Marijan; Marinković, Radovan; Gadžo, Drena; Markulj, Antonela
Utjecaj okolina na kvantitativna svojstva novih OS-hibrida suncokreta.  // Sjemenarstvo, 29 (2012), 3-4;  121-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liović, Ivica; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Markulj, Antonela; Marinković, Radovan; Gadžo, Drena
Linija x tester analiza u procjeni kombinatornih sposobnosti sadržaja ulja kod suncokreta.  // Poljoprivreda, 18 (2012), 2;  3-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijić, Anto; Sudarić, Aleksandra; Krizmanić, Miroslav; Duvnjak, Tomislav; Bilandžić, Marijan; Zdunić, Zvonimir; Ismić, Emir
Grain and oil yield of single-cross and three-way cross OS sunflower hybrids.  // Poljoprivreda (Osijek), 17 (2011), 1;  3-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Liović, Ivica; Martinović, Jozo; Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Šimić, Branimir
Desikacija u redovnoj i postrnoj sjetvi suncokreta.  // Poljoprivreda (Osijek), 16 (2010), 1;  13-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto
Primjena pripravka Pledge 50 WP u suzbijanju korova suncokreta.  // Poljoprivredni glasnik, 1 (2008),  67-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijić, Anto; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Zdunić, Zvonimir; Horvat, Daniela; Krizmanić, Goran
Kombinacijske sposobnosti i učinak gena za masu 1000 zrna i hektolitarsku masu kod suncokreta (Helianthus annuus L.).  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 4;  335-346 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liović, Ivica; Popović, Ruža; Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan; Ivanišić, Ilonka; Mijić, Anto; Šimić, Branimir; Krizmanić, Goran
Utjecaj zakidanja bočnih grana restorer linija suncokreta na urod i kakvoću sjemena.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 4;  317-328 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Popović, Ruža; Mijić, Anto
Folijarna primjena fungicida u soji.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 1;  13-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimić, Branimir; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Popović, Ruža
Utjecaj tretmana sjemena na sadržaj ulja u zrnu suncokreta.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 2;  109-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Čupić, Tihomir
Oplemenjivanje kvantitativnih svojstava suncokreta u funkciji povećanja uroda zrna i ulja.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 2;  101-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijić, Anto; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Zdunić, Zvonimir; Kozumplik, Vinko
Procjena kombinacijskih sposobnosti i genetskih učinaka za visinu biljke i promjer glave suncokreta.  // Poljoprivreda (Osijek), 11 (2005), 2;  18-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Popović, Ruža
Utjecaj tretmana sjemena na laboratorijsku klijavost, poljsko nicanje i urod zrna suncokreta.  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 3-4;  135-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan
Oplemenjivanje i sjemenarstvo suncokreta u Poljoprivrednom institutu Osijek.  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 5-6;  249-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Zdunić, Zvonimir
Komparativna istraživanja OS-hibrida suncokreta u različitim agroekološkim uvjetima Slavonije i Baranje (2000 i 2002).  // Agroznanje, 5 (2004), 3;  59-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Goran
Genetski potencijal OS hibrida suncokreta u različitim agroekološkim uvjetima.  // Sjemenarstvo, 20 (2003), 5/6;  237-245 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Mijić, Anto
UČINKOVITOST RAZLIČITIH NAČINA SUZBIJANJA KOROVA U SOJI.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 28 (2003), 1-2;  33-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/153900) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimić, Branimir; Popović, Ruža; Bilandžić, Marijan; Andrić, Luka
Utjecaj stjenica (Heteroptera) na kakvoću sjemena suncokreta.  // Sjemenarstvo, 19 (2002), 1 - 2;  49-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Duvnjak, Tomislav; Sudar Rezica
Pokus s primjenom fungicida na sjeme suncokreta. Osijek, 1998. - 2000..  // Sjemenarstvo, 18 (2001), 3 - 4;  167 - 177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Duvnjak, Tomislav
Primjena pripravka Goal u suzbijanju korova u suncokretu.  // Sjemenarstvo, 18 (2001), 3 - 4;  315 - 325 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jukić, Vladimir; Jurković, Zorica; Sudar, Rezica; Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan
Composition and correlation among the fatty acids in sunflower seed oil of various inbred lines.  // Sjemenarstvo, 13 (1996), 5-6;  317-323 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan
Podravka 95 - novi kultivar soje Poljoprivrednog instituta Osijek.  // Poljoprivreda (Osijek), 2 (1996), 1-2;  55-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miroslav Krizmanić, Vladimir Jukić, Marijan Bilandžić, Marija Vratarć
Stvaranje hibrida suncokreta poželjnih svojstava i njihovutjecaj na urod ulja.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 23 (1993), 1-2;  32-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marija Vratarić, Miroslavn Krizmanić, Vladimir Jukić, Marijan Bilandžić
Preporuke za sortiment i tehnologiju proizvodnje suncokreta u Republici Hrvatskoj.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 22 (1992), 2;  369-377 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šimić, Branimir; Popović, Ruža; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Volenik, Stanko; Šimenić, Josip; Plavšić, Hrvoje
Utjecaj dužine skladištenja na dužinu primarnog korijena i klice sjemena hibrida suncokreta.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 4;  329-335 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav
Sunflower breeding at the Agricultural Institute Osijek.  // Helia, 29 (2006), 44;  153-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav
Učinkovitost i gospodarska vrijednost fungicida u suzbijanju mikoza suncokreta. Osijek, 1993.-1995..  // Glasnik zaštite bilja, 26 (2003), 3;  92-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica
Suzbijanje korova u suncokretu: Osijek, 2000-2002..  // Sjemenarstvo, 20 (2003), 1-2/2003.;  15 - 27 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, ostalo)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Zorica; Sudar, Rezica
Utjecaj agrotehnike, roka sjetve i sortimenta na uzgoj suncokreta u aridnim uvjetima.  // Sjemenarstvo, 17 (2001), 1-2;  43-55 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Jukić, Vladimir; Bilandžić, Marijan; Vratarić, Marija
UTJECAJ NAČINA SJETVE NA UROD ZRNA I ULJA I OSTALA VAŽNA GOSPODARSKA SVOJSTVA SUNCOKRETA.  // Sjemenarstvo, 11 (1994), 3-4;  261-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Marijan Bilandžić, Miroslav Krizmanić, Vladimir Jukić, Marija Vratarić
Djelotvornost nekih kombinacija herbicida na korove u u sjevu suncokreta na području Osijeka.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 23 (1993), 12;  48-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Liović, Ivica; Sudar, Rezica; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Jurković, Zorica; Šimić, Branimir; Duvnjak, Tomislav; Duvnjak, Vinko
Productive and chemical properties of sunflower hybrids.  // Proceedings of the 4th Central European Congress on Food and the 6th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Ćurić, Duška (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2008. str. 189-195 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav
Nova generacija OS hibrida suncokreta tolerantnih na sušu i visoke temperature.  // Zbornik radova 43.hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 299-303 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Popović, Ruža; Ivanišić, Ilonka; Duvnjak, Tomislav; Šimić, Branimir; Ćosić, Jasenka
Influence of desiccation on germination and field emergence of sunflower.  // Proc. 17th International Sunflower Conference, Cordoba, Spain (2008) Vol. 1 / Velasco, Leonardo (ur.).
Cordoba: Junta de Andalucia - Consejeria de Agricultura y Pesca, 2008. str. 341-344 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Mijić, Anto; Krizmanić, Miroslav; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka
Procjena tolerantnosti oplemenjivačkog materijala suncokreta na Sclerotinia sclerotiorum.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o. - Zagreb, 2007. str. 220-223 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Josipović, Marko; Krizmanić, Goran; Sudar, Rezica; Šimić, Branimir
Značaj i budućnost oplemenjivanja suncokreta u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 232-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Šimić, Branimir; Krizmanić, Goran
Reakcija hibrida suncokreta u različitim agroekološkim uvjetima.  // Zbornik radova 41. hrvatskog i 1. međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 201-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Miroslav; Vratarić, Marija; Mijić, Anto; Sudarić, Aleksandra; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Vrandečić, Karolina
Sunflower inbred lines testing on resistance to Sclerotinia sclerotiorum.  // Proceedings of the 12th Congress of the Mediterranean Phytopathological Union / Paplomatas, Nondas (ur.).
Atena: Mediterranean Phytopathological Union & Agricultural University of Athens, 2006. str. 103-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan
Oplemenjivanje suncokreta na povećanje uroda zrna i sadržaja ulja.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 207-208 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan
Influence of drought and hailstorm on the yield and yield components of sunflower.  // Proceedings of the 16th International Sunflower Conference, Vol. 1 / Seiler, Gerald J. (ur.).
Fargo (ND), 2004. str. 257-260 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Jurković, Zorica; Sudar, Rezica; Krizmanić, Goran
Realizacija genetskih potencijala OS hibrida suncokreta u različitim agroekološkim uvjetima.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta = University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2004. str. 179-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Goran
Povezanost uroda ulja s urodom zrna i drugim kvantitativnim svojstvima suncokreta (H. annuus L.).  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : Priopćenja = XXXVIII Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 111-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Liović, Ivica; Kozumplik, Vinko
Combining abilities and gene effect of new sunflower lines for grain yield.  // Book of Abstracts 12th Meeting of the EUCARPIA Section of Biometrics in Plant Breeding / Conselleria de Politica Agroalimentaria e Desenvolvemento Rural Xunta de Galicia (ur.).
A Coruña, Španjolska: Graficas Sementeria, S.A., 2003. str. 12-14 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Liović, Ivica; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Goran
Utjecaj citoplazmatski muško sterilnih i restorer linija suncokreta na stabilnost uroda zrna.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Luna Grafika d.o.o., Zagreb, 2012. str. 67-68 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Liović, Ivica; Martinović, Jozo; Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto
Desikacija postrnog suncokreta (Helianthus annuus L.).  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 162-163 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Krizmanić, Goran; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav
Urod zrna i ulja novih OS hibrida suncokreta u mikropokusima 2007. i 2008. godine.  // 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma : zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 85-86 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Mijić, Anto; Đuričin, Leopold; Sudarić, ALeksandra; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan
Utjecaj mikrobiološkog poboljšivača tla ("Trifender") na osjetljivost hibrida suncokreta prema bolestima.  // Glasilo biljne zaštite, Program i sažetci priopćenja 54. seminara biljne zaštite / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo billjne zaštite, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mijić, Anto; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Goran
Prinos zrna dvolinijskih i trolinijskih OS hibrida suncokreta.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija poljoprivrede / Lončarić, Zdenko ; Marić, Sonja (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 92-93 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Popović, Ruža; Ivanišić, Ilonka; Šimić, Branimir
Učinak desikacije na kakvoću sjemena suncokreta.  // Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa / Kolak, Ivan ; Perica, Slavko ; Šatović, Zlatko ; Strikić, Frane (ur.).
Split, Hrvatska, 2008. str. 32-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Liović, Ivica; Popović, Ruža; Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan; Ivanišić, Ilonka; Mijić, Anto; Šimić, Branimir; Krizmanić, Goran
Utjecaj zakidanja bočnih grana restorer linija suncokreta na urod i kakvoću sjemena.  // Drugi hrvatski oplemenjivački i sjemenarski kongres : kbjiga sažetaka ; u: Sjemenarstvo 23 (2006) (S1) / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2006. str. 48-49 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Šimić, Branimir; Guberac, Vlado; Marić, Sonja
Response of sunflower genotypes to different agroecological conditions.  // Second congress of Croatian geneticists with international participation, final programme and book of abstracts / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav
Sunflower breeding at the Agricultural Institute Osijek.  // 10th FAO Consultation Meeting / Škorić, Dragan (ur.).
Novi Sad: Institute of Field and Vegetable Crops, 2005. (poster, sažetak, pregledni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan
Oplemenjivanje i sjemenarstvo suncokreta u Poljoprivrednom institutu Osijek.  // Sjemenarstvo / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2004. str. 44-44 (predavanje, sažetak, pregledni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Zdunić, Zvonimir
Komparativna istraživanja OS-hibrida suncokreta u različitim agroekološkim uvjetima Slavonije i Baranje (2000. i 2002.).  // Proizvodnja hrane u uslovima otvorenog tržišta
Teslić, 2004. str. 93-94 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Zorica; Sudar, Rezica
Utjecaj agrotehnike i sortimenta na uzgoj suncokreta u aridnim uvjetima.  // 37. znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Volenik, Stanislav; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Duvnjak, Tomislav; Sudar, Rezica
Primjena fungicida na sjeme suncokreta, Osijek, 1998-2000..  // 37. znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak Tomislav; Sudar, Rezica
Procjena stabilnosti uroda i kakvoće zrna kod nekoliko domaćih i stranih hibrida suncokreta.  // 37. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan; Buhiniček, Ivica; Jurković, Zorica; Mijić, Anto
Osobine eksperimentalnih kultivara suncokreta, Osijek, 1995-1997..  // XXXIV. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : (zbornik sažetaka) / Varga, Boris (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krizmanić, Miroslav; Vratarić, Marija; Bilandžić, Marijan; Sudarić, Aleksandra; Volenik, Stanislav
Stanje i problematika u proizvodnji suncokreta u RH.  // Zbornik sažetaka 33. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1997. str. 85-85 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Bilandžić, Marijan
Utjecaj vremena i broja tretiranja suncokreta fungicidima u suzbijanju Phomopsis Spp. parazita suncokreta., 1990., magistarski rad, Fakultet poljoprivrednih znanosti, Zagreb
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Mijić, Anto; Liović, Ivica; Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan
Priznati hibrid suncokreta MATEJ., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan
Priznat hibrid suncokreta LUKA., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan
Novopriznati hibrid suncokreta - Apolon., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan; Mijić, Anto
Procjena potencijala rodnosti OS hibrida suncokreta u stresnim uvjetima 2000. godine., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Krizmanić, Miroslav; Jukić, Vladimir; Vratarić, Marija; Bilandžić, Marijan
Novostvoreni hibrid suncokreta - Favorit., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan; Janković, Marija; Jurković, Zorica; Mijić, Anto
Usporedba kvantitativnih svojstava hibrida suncokreta Poljoprivrednog instituta Osijek s introduciranim hibridima 1998. godine., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bilandžić, Marijan; Skender, Ana; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Buhiniček, Ivica
Investigation of efficacy of some new herbicides and their combination., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan; Mijić, Anto
Uloga i značaj oplemenjivanja suncokreta kao čimbenik visokih i stabilnih uroda zrna i ulja., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan; Buhiniček, Ivica; Mijić, Ante
Hibridi suncokreta Poljoprivrednog instituta Osijek., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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