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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Ivušić, Vinko; Kovačiček, Franjo; Dukić, Predrag
Ocjena relativne otpornosti abrazijskom mehanizma trošenja na temelju analize mikrostrukture. // Strojarstvo, svesci 30-31, stranica 75, Tribologija u industriji 2, str. 43-48 / Savez inženjera i tehničara (ur.).
Zagreb: Hrvatski strojarski i brodograđevni inženjerski savez, 1988. str. 43-48


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Dukić, Predrag
Risk based inspection.  // HDKBR info, 8 (2012),  8-10 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Dukić, Predrag
Postupak za utvrđivanje integriteta (stupnja degradacije)komponenti.  // Zavarivanje, 43 (2000), 5/6;  137-141 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Dukić, Ines; Kmetič, Dimitrij; Dukić, Predrag; Velikajne, Gvido; Lenart, Jože; et al
Neporušne preiskave elementa parovoda sveže pare po dolgotrajnem obratovanju.  // Kovine zlitine tehnologije, 32 (1998), 1/2;  115-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines; Kmetič, Dimitrij
Detekcija majhnih napak v odkovkih in ulitkih z metodo ultrazvočne difrakcije.  // Kovine zlitine tehnologije, 32 (1998), 1/2;  111-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dukić, Predrag; Kuzman, Zlatko
Mikrostrukturna analiza uzoraka za određivanje kovkosti čelika X20Cr13 (Č4172).  // Strojarstvo, 37 (1995), 3/4;  131-135 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stubičar, Mirko; Knežević, Dragan; Lukačević, Jadranka; Dukić, Predrag; Dmitrović, Radan; Šubić, J.; 
Study of coatings from refractory carbide powders on some steel rods prepared by using equipment with a rotating electric arc.  // Surface & coatings technology, 52 (1992), 3;  275-279 doi:10.1016/0257-8972(92)90026-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milun, Milorad; Pervan, Petar; Valla, Tonica; Dukić, Predrag
Simple adapter for a closed-loop helium cryostat in ultrahigh-vacuum.  // Review of scientific instruments, 62 (1991), 12;  3116-3117 doi:10.1063/1.1142116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sternberg, Z.; Stupnišek, Mladen; Dukić, Predrag; Stubičar, Mirko; Milat, Ognjen
Diffusion enhancement in thin films due to low energy ion bombardment during deposition.  // Vacuum, 40 (1990), 1-2;  234-234 doi:10.1016/0042-207X(90)90209-H (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hong Qing Lou; Dukić, Predrag
The Erosion of a Slurry Pump Part.  // Zbornik radova Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 13 (1988),  51-55 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Dukić, Predrag
Standardizirani europski pristup u ocjeni stupnja degradacije komponenti energetskih i procesnih postrojenja (I.dio).  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 1 (2002),  82-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dukić, Predrag
Standardizirani europski pristup u ocjeni stupnja degradacije komponenti energetskih i procesnih postrojenja (II dio).  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 2 (2002),  102-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dukić, Predrag; Gubeljak, Nenad; Rak, Inoslav
Kvantitativno določanje stopnje degradacije (preostale življenske dobe)konstrukcijskih elementov-standardiziran evropski pristop.  // ER (Ljubljana), 3 (2000),  53-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dukić, Predrag; Gubeljak, Nenad; Rak, Inoslav
SINTAP - Standardizirani evropski postopki za ocenitev trdnosti konstrukcij.  // EGES. Energetika, gospodarstvo, ekologija Slovenije, 2 (2000),  83-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Dukić, Predrag; Horvat, Andrej; Kasa, Marjan
Ocjena integriteta reaktora R-5301 u RN Sisak po suvremenom standardiziranom europskom postupku.  // Zbornik radova / Ilijaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines; Basara, Radoslav
Integrity Assessment Procedure for Welded joints.  // Proceedings. 4th European conference on welding, joining and cutting: Development of welding and allied processes at the beginning of the new millenium ; Cavtat-Dubrovnik, 24.-26. May, 2001.
Dubrovnik, Hrvatska; Cavtat, Hrvatska, 2001. str. 195-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Ines; Dukić, Predrag
Advantages and Limitations of TOFD Technique in Casting Inspection.  // Roma 2000, Proceedings:15th World Conference on Nondestructive Testing (WCNDT)
Rim, Italija, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines
Advantages of Time of Flight Diffraction (TOFD) technic and R6 Structural Integrity Assessment Procedure for Nuclear Power Plant Components.  // Nuclear Energy in Central Europe 2000 / Nuclear Society of Slovenia (ur.).
Ljubljana, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Ines; Dukić, Predrag
Upotreba TOFD tehnike pri ispitivanju rotora s provrtom.  // Napredne metode KBR MATEST'99 / Krstelj, Vjera (ur.). Zagreb : Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 1999.
Cavtat, Hrvatska, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Ines; Dukić, Predrag
Results of inservice ultrasonic time of flight diffraction examination of generator rotor shaft.  // 4. International conference on engineering structural integrity assessment ; as part of Lifetime Management and Evaluation of Plant, Structures and Components : proceedings / Edwards, J.H. ; Flewitt, P.E. ; Gasper, B.C. ; McLarty, K.A. ; Stanley, P. ; Tomkins, B. [eds.] ; PB: 642 p (ur.).
Cambridge: EMAS, 1998. str. 103-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines; Kmetič, Dimitrij
Mogućnosti utvrđivanja veličine diskontinuiteta u volumenu, metodom ultrazvučne difrakcije, na vitalnim dijelovima energetskog postrojenja.  // MATEST 98, Međunarodno savjetovanje: Produljenje vijeka trajanja, Brijuni, 1998.
Zagreb, 1998. str. 205-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag; Kmetič, Dimitrij; Marjetič, Štefan; Potočnik, Marjan; et al
O kriterijih za sanacijo delov termoenergetskega objekta - praktični prikaz.  // Sanacija termoenergetskih objektov : zbornik 1 / Dejanovič, Boris ; Ribarič-Lasni, Cvetka (ur.).
Velenje: Inštitut za ekološke raziskave Erico, 1997. str. 10-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines; Marjetič, Štefan; Kokalj, Danijel
Prednosti kontrole z metodo ultrazvočne difrakcije pri povečanju varnosti in zanesljivosti obratovanja elektropostrojenja.  // Referati iz 3. konference združenja SLOKO-CIGRÉ Nova Gorica 1997
Nova Gorica, Slovenija, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Ines; Dukić, Predrag
Advantages Of Ultrasonic Diffraction Technique In Estimating The Remaining Life Of Critical Components In Mechanical Engineering.  // Conference Proceedings: Ljubljana: Faculty of Mechanical Engineering, Slovenian Society for Nondestructive Testing, "Application of Contemporary Nondestructive Testing in Engineering", Ljubljana, Slovenija 24 - 25 April 1997
Ljubljana, Slovenija, 1997. str. 41-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Ines; Dukić, Predrag; Dejanovič, Boris; Brščič, Angelo; et al
Pomembnost metode ultrazvočne difrakcije (TOFD) v oceni preostale življenjske dobe kritičnih komponent energetskega sistema.  // Sanacija termoenergetskih objektov : zbornik 1 / Dejanovič, Boris ; Ribarič-Lasni, Cvetka (ur.).
Velenje: Inštitut za ekološke raziskave Erico, 1997. str. 160-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag; Potočnik, Marjan; Dvoršek, Matjaž
Izračun preostale življenjske dobe termoenergetskih objektov.  // Sanacija termoenergetskih objektov : zbornik 1 / Dejanovič, Boris ; Ribarič-Lasni (ur.).
Velenje: Inštitut za ekološke raziskave Erico, 1997. str. 129-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag
Procjena stupnja degradacije i revitalizacija austenitnih cijevi za procesnu industriju.  // Zbornik radova / Ilijaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 1994. str. 266-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag
Proračun preostalog vijeka trajanja kučišta parne turbine.  // Zbornik radova / Ilijaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 1994. str. 90-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstelj, V.; Dukic, P.; Serdar, A.
Reliability in checking liquid penetrant sensitivity.  // 4. European conference, London, GB, 13.-17.09.1987, Farley, J.M., Nichols, R.W. (ed.): Non-destructive testing. Vol. 4. Proceedings
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 1987. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivušić, Vinko; Kovačiček, Franjo; Dukić, Predrag
Ispitivanje otpornosti metalnih površina abrazijskom mehanizmu trošenja.  // Tribologija v teoriji in praksi : zbornik referatov
Ljubljana: Zavod za reziskavo materiala in konstrukcij, 1986. str. 157-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukić, Predrag; Ugarković, Mirjana
Analiza nejednolikog erozijskog istrošenja lopatica parnih turbina.  // Tribologija v teoriji in praksi : zbornik referatov
Ljubljana: Zavod za reziskavo materiala in konstrukcij, 1986. str. 429-444 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Dukić, Predrag
Risk based inspection.  // 8.Europsko savjetovanje Eurojoin 8: zbornik radova ; Hrvatsko društvo za tehniku zavarivanja, 2012
Pula, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines; Kmetič, Dimitrij
Određivanje stanja navučenih generatorskih kapa.  // MATEST '97
Rovinj, Hrvatska, 1997. str. 183-188 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines; Švegelj, Roman; Godec, Boštjan; et al
Sodobne metode za določanje stopnje varnosti in zanesljivosti hidropostrojenj.  // Jeklene konstrukcije imajo bodočnost - Zbornik / Miroslav Pregl (ur.).
Ljubljana, 1997. str. 220-228 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dukić, Predrag; Božić, Nenad; Šundov, Igor
Zanesljivost metod izračuna toplotnih napetosti v elementih energetske opreme.  // Jeklene konstrukcije danes in v prihodnosti / IMK (ur.).
Ljubljana, 1995. str. 145-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Dukić, Predrag; Kmetič, Dimitrij
Kvantifikacija poškodb nastalih pri visoko temperaturnih obremenitvah.  // Program in knjiga povzetkov, Ljubljana (IMT 1998), str. 103
Portorož, Slovenija, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kmetič, Dimitrij; Dukić, Ines; Dukić, Predrag, Velikajne, Gvido
Neporušne preiskave elementa parovoda sveže pare po dolgotrajnem obratovanju.  // Program in knjiga povzetkov (Ljubljana, 1997, str 85)
Portorož, Slovenija, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dukić, Predrag; Dukić, Ines; Kmetič, Dimitrij
Detekcija majhnih napak v odkovkih in ulitkih z metodo ultrazvo.  // Program in knjiga povzetkov, Ljubljana, 1997, str. 86
Portorož, Slovenija, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Dukić, Predrag; Dukić, Ines
Proračun preostalog vijeka trajanja - uvjet za implementiranje sustava osiguranja kvalitete u održavanje.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanjA " KBR u sustavu kvalitete" / V.Krstelj (ur.). - Zagreb : Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, Zagreb , 1994.
Opatija, Hrvatska, 1994. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Dukić, Predrag
Proračun podobnosti za uporabu posude V-8417 u TE Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Kontrolni proračun integriteta kuglastog spremnika 336 E-021 u INA RN Rijeka., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun podobnosti za uporabu izmjenjivača topline E-8406 u INA RN Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun upotrebljivosti koksnih komora D-5102A i D-5102B u RN Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije tlačne posude V-8505 u INA RN Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije tlačne posude V-8108 u INA RN Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije za tlačnu posudu V-8101 u INA RN Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun podobnosti za uporabu izmjenjivača topline E-8416., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun podobnosti za uporabu izmjenjivača E-8415 u INA RN Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun podobnosti za uporabu izmjenjivača topline E-8404, u INA RN Sisak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije reaktora R-8501 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije reaktora 301 R-4 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije kuglastog spremnika D-16 u RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije reaktora R-5301 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije reaktora R-5301 za INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije gornje prirubnice reaktora 301 R2, R3, R4 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije kuglastog spremnika D-14, u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije kuglastog spremnika D-15 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije kuglastog spremnika D-17 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije kuglastog spremnika D-14 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije reaktora 301 R-3 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun integriteta reaktora 301 R-1 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije reaktora 301 R-2 u INA RN Sisak., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije kuglastog spremnika E-22 u INA RN Rijeka., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije reaktora R-301, R-302, R-303, R-304, u INA RN Sisak., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Izračun integritete VT rotorja turbine 30MW, v TE Šoštanj., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Proračun stupnja degradacije kuglastog spremnika E-22 u RN Rijeka., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
TE-TO Ljubljana, turbina 28MW, Structural Integrity Assessment of turbine inlet casing., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Izračun integritete kritičnih cevi kotla compact II/200 PD, v tovarni pohištva Lesna, Pameče., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dukić, Predrag
Študija preostale življenske dobe parne turbine Jugoturbina 12.5MW v TE Brestanica., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Študija preostale življenske dobe parne turbine Siemens 12.5MW v TE Brestanica., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Ocena stanja turbine 28MW v TE Ljubljana., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dukić, Predrag
Analiza loma cevi uparjalnika kotla TE-TO Ljubljana., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dukić, Predrag; Grbac, Mirko; Pongrac, Stjepan; Dukić, Ines
Ispitivanje diskova rotora niskog tlaka turbine 32MW u TE-TO Ljubljana, ultrazvučnom difrakcijom (TOFD)., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dukić, Predrag; Grbac, Mirko; Božić, Nenad; Pongrac, Stjepan; Dukić, Ines
Analiza zanesljivosti nadaljnjega obratovanja rotorskih kap generatorja G4 AEG 32MVA PB-2 PTE Brestanica., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag; Božić, Nenad
Študija življenske dobe kotlov blokov 1, 2 in 3 TE Šoštanj., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, P; Božić, N
Študija preostale življenske dobe parne turbine Escher Wyss 75MW, Blok 3 TE Šoštanj., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag; Božić, Nenad
Študija preostale življenske dobe parne turbine Escher Wyss 75MW, blok 3, TE Šoštanj., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag; Božić, Nenad
Studija preostalog vijeka trajanja ventilskog kučišta ST parne turbine 125MW TE-Plomin., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, P; Dukić, I
Ispitivanje turbine 1230/700kW, Sava Kranj., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Dukić, Predrag
Elaborat o stanju turbine 35MW INA Petrokemija., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dukić, Predrag
Elaborat o stanju turbine 50MW TE Ljubljana., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dukić, Predrag
Studija preostalog vijeka trajanja parne turbine 35MW, INA Petrokemija Kutina., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag; Božić, Nenad
Studija pouzdanosti daljnjeg rada lopatica 1.stupnja curtisovog kola turbine 50MW TE Ljubljana., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag; Božić, Nenad
Studija o preostalom vijeku trajanja mlina bloka 4-285MW TE Šoštanj., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dukić, Predrag
Elaborat o preostalom vijeku trajanja turbine 30MW, TE Šoštanj., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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