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Drenjančević, Mato; Kujundžić, Toni; Jukić, Vladimir; Karnaš, Maja; Braun, Ulrike; Schwander, Florian; Teklić, Tihana; Rastija, Vesna
Impact of leaf removal as a source of stresses on grapevine yields, chemical characteristics, and anthocyanin content in the grapevine variety Babica.  // Annals of Applied Biology, - (2023), -;  1-10 doi:10.1111/aab.12832 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Zrinka; Kujundžić, Toni; Jukić, Vladimir; Stupin, Ana; Drenjančević, Mato; Drenjančević, Ines
White wine—induced endothelium-dependent vasorelaxation in Sprague-Dawley rats.  // Antioxidants, 11 (2022), 5;  1-17 doi:10.3390/antiox11050944 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Toni, Kujundžić; Vesna, Rastija; Domagoj, Šubarić; Vladimir, Jukić; Florian, Schwander; Mato, Drenjančević
Effects of defoliation treatments of Babica grape variety (Vitis vinifera L.) on volatile compounds content in wine.  // Molecules, 27 (2022), 714, 16 doi:.org/10.3390 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivić, Ivana; Kopjar, Mirela; Jakobek, Lidija; Jukić, Vladimir; Korbar, Suzana; Marić, Barbara; Mesić, Josip; Pichler, Anita
Influence of processing parameters on phenolic compounds and color of Cabernet Sauvignon redwine concentrates obtained by reverse osmosis and nanofiltration.  // Processes, 9 (2021), 1; 89, 16 doi:10.3390/pr9010089 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivić, Ivana; Kopjar, Mirela; Jukić, Vladimir; Bošnjak, Martina; Maglica, Matea; Mesić, Josip; Pichler, Anita
Aroma profile and chemical composition of reverse osmosis and nanofiltration concentrates of red wine Cabernet Sauvignon.  // Molecules, 26 (2021), 4; 874, 19 doi:10.3390/molecules26040874 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Valentina; Kujundžić , Toni; Kopić, Marina; Jukić, Vladimir; Braun, Ulrike; Schwander, Florian; Drenjančević, Mato
Effects of defoliation on phenolic concentrations, antioxidant and antibacterial activity of grape skin extracts of the varieties Blaufränkisch and Merlot (Vitis vinifera L.).  // Molecules, 24 (2019), 13; 2444, 15 doi:10.3390/molecules24132444 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Drenjančević, Mato; Rastija, Vesna; Jukić, Vladimir; Zmaić, Krunoslav; Kujundžić, Toni; Rebekić, Andrijana; Schwander, Florian
Effects of early leaf removal on volatile compounds concentrations in Cabernet Sauvignon wines from the Ilok vineyards.  // Poljoprivreda (Osijek), 24 (2018), 1;  10-17 doi:10.18047/poljo.24.1.2 Poljoprivredni (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Zmaić, Krunoslav; Kujundžić, Toni; Rastija, Vesna
Effects of early leaf removal on grape yield, chemical characteristics, and antioxidant activity of grape variety Cabernet Sauvignon and wine from eastern Croatia.  // Acta Agriculturae Scandinavica. Section B - Soil and Plant Science, 67 (2017), 8;  705-711 doi:10.1080/09064710.2017.1332238 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rastija, Vesna; Mihaljević, Kristina; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir
Korištenje saznanja o polifenolnom profilu hrvatskih vina u marketinške svrhe.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 5 (2016),  39-56 doi:10.21857/yrvgqtpxw9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turalija, Alka; Perković, Anica; Horvat, Dražen; Jukić, Vladimir; Avdić, Jasna
Parameters of winter aconite (Eranthis hyemalis L. Salisb) habitat in the period from 2005 to 2015 in the Prandau-Mailath park of Doni Miholjac.  // Research people and actual tasks on multidisciplinary sciences, 2 (2015),  247-251 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalajdžić, Mladen; Ivanišević, Dragoslav; Drenjančević, Mato; Korać, Nada; Jukić, Vladimir; Koković, Jelena
The accumulation of anthocyanins and total phenols during ripening in cv. Probus and Cabernet Sauvignon grepe berries in Fruška Gora wine region.  // Savremena poljoprivreda, 64 (2015), 3-4;  217-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/804999) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jukić, Vladimir; Drenjančević, Mato; Horvat, Dražen; Vršič, Stanko; Brmež, Mirjana
Biometrijska procjena značaja nekih ampelotehničkih zahvata na cv. Zweigelt (Vitis vinifera L.) u vinogorju Feričanci.  // Poljoprivreda (Osijek), 19 (2013), 2;  3-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakobek, Lidija; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Šeruga, Marijan
Phenolic acids, flavonols, anthocyanins and antiradical activity of „Nero“, „Viking“, „Galicianka“ and wild chokeberries.  // Scientia horticulturae, 147 (2012),  56-63 doi:10.1016/j.scienta.2012.09.006 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakobek, Lidija; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Šeruga, Marijan; Milić, Mario
Polyphenols, anthocyanins and antiradical activity of chokeberries.  // Electronic journal of environmental, agricultural and food chemistry, 11 (2012), 2;  76-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turalija, Alka; Vrsaljko, Anđelko; Jurić, Gabrijela; Kelava, Ivan; Drenjančević, Mato; Stanisavljević, Aleksandar; Jukić, Vladimir
Small Sacral Object as a Landscape Determination in Croatia.  // Bulletin UASVM Horticulture, 68 (2011), 1;  437-443 doi:10.15835/buasvmcn-hort:6919 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Jug, Irena; Vukadinović, Vesna
Mapping intensity and distribution of grapevine chlorosis.  // Bulletin de l'OIV, 82 (2009), 941/942/943;  339-344 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurić, I., Drenjančević, M., Turalija, A., Jukić, V., Babić, V.
Climatic conditions, soil tillage and Nitrogen fertilization of winter wheat in Eastern Croatia.  // Cereal research communications, 36 (2008),  1775-1778 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Juric, Ivo; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Babić, Vlado; Turalija, Alka
Ekološko i gnojidbeno vrednovanje gnojovke.  // Agroznanje, 9 (2008), 1;  115-120 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurić, Ivo; Drenjančević, Mato; Babić, Vlado; Jukić, Vladimir; Stanisavljević, Aleksandar; Buzuk, Ivana; Vujić, Dinko; Turalija, Alka
Influence of the different tillage system on cultivars of winter wheat in eastern Croatia.  // Annales of the University of Craiova, XXXVII/A - 2007 (2007),  163-168 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jukić, Vladimir; Jurković, Zorica; Sudar, Rezica; Krizmanić, Miroslav; Bilandžić, Marijan
Composition and correlation among the fatty acids in sunflower seed oil of various inbred lines.  // Sjemenarstvo, 13 (1996), 5-6;  317-323 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miroslav Krizmanić, Vladimir Jukić, Marijan Bilandžić, Marija Vratarć
Stvaranje hibrida suncokreta poželjnih svojstava i njihovutjecaj na urod ulja.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 23 (1993), 1-2;  32-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Jukić, Vladimir; Bilandžić, M.; Vratarić, Marija
ZNAČAJ OPLEMENJIVANJA NEKIH KVANTITATIVNIH SVOJSTAVA SUNCOKRETA I NJIHOV UTJECAJ NA UROD ULJA PO HEKTARU.  // Sjemenarstvo, 9 (1992), 4-5;  241-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marija Vratarić, Miroslavn Krizmanić, Vladimir Jukić, Marijan Bilandžić
Preporuke za sortiment i tehnologiju proizvodnje suncokreta u Republici Hrvatskoj.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 22 (1992), 2;  369-377 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Turalija, Alka; Perković, Anica; Vizentaner, Jasenka; Avdić, Jasna; Jukić, Vladimir; Horvat, Dražen
A fruit tree as an identification element of ornamental gardens shaping in Croatia - Istria ornamental gardens case.  // Bulletin of University of Agricultural Sciences and Veterinary Medicine Cluj-Napoca. Horticulture, 74 (2017), 1;  50-60 doi:10.15835/buasvmcn-hort:12369 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Krizmanić, Miroslav; Jukić, Vladimir; Bilandžić, Marijan; Vratarić, Marija
UTJECAJ NAČINA SJETVE NA UROD ZRNA I ULJA I OSTALA VAŽNA GOSPODARSKA SVOJSTVA SUNCOKRETA.  // Sjemenarstvo, 11 (1994), 3-4;  261-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Marijan Bilandžić, Miroslav Krizmanić, Vladimir Jukić, Marija Vratarić
Djelotvornost nekih kombinacija herbicida na korove u u sjevu suncokreta na području Osijeka.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 23 (1993), 12;  48-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Kujundžić, Toni; Jug, Irena; Đurđević, Boris; Jukić, Vladimir; Bošnjak, Dejan; Orkić, Vedran; Vukadinović, Vesna
Svojstva deposola u vinogorju Kaštela-Trogir.  // 10th international scientific/proffesional conference Agriculture in nature and environment protection / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2017. str. 144-147 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastija, Vesna; Jukić, Vladimir; Drenjančević, Mato; Kujundžić, Toni; Orkić, Vedran
Effects of cluster thinning and pruning methods on total phenols, total anthocyanins and antioxidant activity of vine grape.  // Proceeding and abstracts "Agriculture in Nature and Environment Protection"
Osijek: Glas Slavonije, 2016. str. 162-165 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristić, Jelena; Drenjančević, Mato; Turkalj, Davorin; Jukić, Vladimir
Poznavanje vina u segmentu mladih potrošača.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 185-189 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Drenjančević Mato; Jukić Vladimir; Ćosić, Tomislav; Barišić, Ana; Drenjančević, Damir
Utjecaj gnojidbe kalijem i željezom na prinos, sadržaj šećera i ukupnu kiselost u moštu kod kultivara Graševina (Vitis vinifera L.).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 875-878 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dejan Bošnjak, Aleksandar Stanisavljević, Vladimir Jukić, Mirko Puljko, Mato Drenjančević, Ivna Štolfa
Utjecaj herbicidnih pripravaka na izdanke lijeske (Corylus avellana L.).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma. (Proceedings of 48th Croatian and 8th International Symposium on Agriculture) / Sonja Marić, Zdenko Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 826-830 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastija, Vesna; Jukić, Vladimir; Drenjančević, Mato; Stanisavljević, Aleksandar; Turalija, Alka
Changes in total phenolics, total anthocyanins, and antioxidant activity during ripening of grapes.  // Proceedings and abstracts 5th international scientific/processional conference: Agriculture in nature and environment protection / Stipešević, Bojan ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2012. str. 317-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Jug, Irena; Vukadinović, Vesna
Mapping intensity and distribution of grapevine chlorosis.  // Bulletin de L'oiv, Vol.82, No 941-942-943, juillet-août-septembre 2009 / Mlle Camille Laplanche (ur.).
Pariz: Organisation internationale de la vigne et du vin, 2009. str. 339-344 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brmež, Mirjana; Benković-Lačić, Teuta; Raspudić, Emilija; Jukić, Vladimir; Drenjančević, Mato
Nematode community structure in vineyard at two depth layers.  // Proceedings of the 1st International Scientific and Expert Conference TEAM 2009 / Stoić, Antun (ur.).
Slavonski Brod: University of Applied Sciences of Slavonski Brod, 2009. str. 309-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Ivo; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Turalija, Alka; Babić, Vlado; Vujić Dinko
Emisija amonijaka u govedarskoj i svinjogojskoj proizvodnji Slavonije.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić, Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J.Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2009. str. 63-67 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šamota, Davor; Turalija, Alka; Stanisavljević, Aleksandar; Jukić, Vladimir; Babić, Vlado; Drenjančević, Mato; Arežina, Marko
Reconstruction of traditional gardens with old fruit cultures.  // Proceedings of the International Conference - Research people and actual tasks on multidisciplinary sciences
Carlton: University of Rousse, Bulgaria, 2007. str. 238-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferle-Vidović, Ana; Jukić, I.; Škare, D.; Katušin, J.
Radioprotective effect of a new synthetised adamantyl-thienylcydine.  // IRPA Regional Congress on Radiation Protection in Central Europe
Dubrovnik, Hrvatska, 2001. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jurić, Ivo; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir; Turalija, Alka; Babić, Vlado; Vujić, Dinko
Emisija amonijaka u govedarskoj i svinjogojskoj proizvodnji Slavonije u 2007. i 2008. godini.  // Proceedings of 45th Croatian and 5th International Symposium of Agriculture / Marić, sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 80-84 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Turalija, Alka; Parađiković, Nada; Perković, Anica; Drenjančević, Mato; Kelava, Ivan; Jukić, Vladimir; Puljko, Mirko
Ruže kao oblikovni element u vrtovima Slavonije.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek, 2009. str. 808-812 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Jurić, Ivo; Drenjančević, Mato; Turalija, Alka; Jukić, Vladimir; Buzuk, Ivana
Utjecaj obrade tla i gnojidbe dušikom na uzgoj pšenice u istočnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova, 43. hrvatski i 3. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 583-587 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Drenjančević, Mato; Kujundžić, Toni; Jukić, Vladimir; Sarajlić, Ankica
Prisutnost američkog cvrčka i zlatne žutice vinove loze u vinogradima na području grada Iloka u 2020. godini.  // Zbornik abstrakata/Abstract book / Keserović, Z. (ur.).
Vrdnik: University of Novi Sad, Faculty of Agriculture, 2022. str. 226-227 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Zrinka; Jukić, Vladimir; Kujundžić, Toni; Drenjančević, Mato; Drenjančević, Ines
White wine - induced endothelium-dependent vasorelaxation in Sprague-Dawley Rats.  // 15th Annual Meeting of Croatian Physiological Society with International Participation - Program and Abstract Book / Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 40-41. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1149364) (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Toni, Kujundžić; Vesna, Rastija; Maja, Karnaš; Mato, Drenjančević; Vladimir, Jukić; Florian, Schwander
Effects of defoliation treatments of grape variety Babica on volatile compounds content in wine.  // Book of abstracts 27th Croatian meeting of chemists and chemical engineers
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2021. str. 132-132 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kujundžić, Toni; Jukić, Vladimir; Drenjančević, Mato; Pavić, Valentina
Utjecaj različitih termina defolijacije na neke parametre kvalitete i antibakterijska svojstva vina sorte Babica (Vitis vinifera L.) u vinogorju Kaštela-Trogir.  // Zbornik skupa „Održivi razvoj poljoprivrede i turizma u kontekstu klimatskih promjena“
Poreč, 2020. str. 50-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivić, Ivana; Jukić, Vladimir; Kopjar, Mirela; Bošnjak, Martina; Pichler, Anita
The influence of pressure and temperature on aroma profile of red wine during concentration by reverse osmosis.  // Book of abstract of International conference 18th Ružička days "Today science - tomorrow industry", September 16th-18th 2020 / Jukić, Ante (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa ; Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Sveučilišta Josipa Jurja Strosssmayera u Osijeku, 2020. str. 101-101 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivić, Ivana; Jukić, Vladimir; Kopjar, Mirela; Pichler, Anita
The influence of processing parameters on retention of phenolic compounds in red wine concentrated by nanofiltration.  // Knjiga sažetaka s 12. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa HRANOM DO ZDRAVLJA / Babić, Jurislav ; Šubarić, Drago ; Jašić, Midhat (ur.).
Osijek : Tuzla: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek ; Tehnološki fakultet Univerziteta u Tuzli, 2019. str. 127-127 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivić, Ivana; Jukić, Vladimir; Kopjar, Mirela; Pichler, Anita
Influence of processing parameters on permeate flow and retention of aroma and phenolic compounds in red wine concentrated by reverse osmosis.  // Book of Abstracts of the 8th International Symposium on “Delivery of Functionality in Complex Food Systems”, July 7th-10th, 2019 / Vicente, Antonio ; Pinheiro, Ana Cristina ; Martins, Joana (ur.).
Porto, 2019. str. 70-70 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kujundžić, Toni; Drenjančević, Mato; Kralik, Davor; Vidaković, Tomislav; Bošnjak, Dejan; Jukić, Vladimir
Energetska vrijednost i godišnji prirast drvne mase nekih kultivara vinove loze (Vitis vinifera L.) na različitim podlogama.  // 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma / Vlatka Rozman, Zvonko Antunović (ur.).
Vodice, Hrvatska: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 255-256 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kujundžić, Toni; Horvat, Dražen; Turalija, Alka; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir
Utjecaj rane defolijacije na neke kvalitativne karakteristike grožđa i mošta kultivara Merlot.  // Zbornik sažetaka, 52. hrvatski i 12. međunarodni simpozij agronoma / Sonja Vila ; Zvonko Antunović (ur.).
Dubrovnik: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 243-244 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Margaryan, Kristine; Aroutiounian, Rouben; Jukić, Vladimir; Kujundžić, Toni; Drenjančević; Mato
Total phenolic content and total antioxidant activity of Armenian and Croatian local red wines.  // Book of abstracts, 52nd Croatian & 12th International Symposium on Agriculture / Sonja Vila ; Zvonko Antunović (ur.).
Dubrovnik: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 248-249 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aleksandar Stanisavljević, Dejan Bošnjak, Sanda Ištuk, Vladimir Jukić, Mato Drenjančević, Toni Kujundžić
Mogućnosti kemijskog prorjeđivanja breskve i nektarine.  // Zbornik sažetaka 11. Znanstveno - stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Aleksandar Stanisavljević, Višnja Šimunović, Predrag Vujević (ur.).
Zagreb: Hrvatska voćarska zajednica, 2016. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Orkić, Vedran; Kujundžić, Toni; Drenjančević, Mato; Jukić, Vladimir
Ampelotehničke, biološke i kemijske mjere zaštite u suzbijanju Botrytis cinerea na vinovoj lozi.  // Proceedings & abstracts of 9th International Scientific/Professional Conference, Agriculture in Nature and Environment Protection / Rašić, Sanda ; Mijić, Pero (ur.).
Osijek: Ivan Šimić, 2016. str. 157-157 (ostalo, domaća recenzija, sažetak)

Kujundžić, Toni; Orkić, Vedran; Jukić, Vladimir; Drenjančević, Mato
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