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Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka; Matijević, Ilija
Problemi u programiranju rada sportskih ekipa na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Programiranje opterećenja u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 247-248 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka
Prijedlog tehničkog rješenja evidencije studenata na nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture za velike grupe.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 48-50 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza
Kompjuterizacija Katedre za Tjelesnu i zdravstvenu kulturu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 46-47 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza; Modrić, Ines
Tjelesna i zdravstvena kultura i šport na sveučilištu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 167-168 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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