Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 06:17
	



Pregled po CROSBI profilu: Jasna Golubić (CROSBI Profil: 11867, MBZ: 120332)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Golubić, Jasna
Promet i okoliš.. Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1999 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Vogrin, Zoran; Golubić, Jasna, Golubić, Josip
An applicabile model for establishing sustainable traffic. // Urban Transport / C.A.Brebia (ur.).
Southampton: Wessex Institute of Technology Press, 2014. str. 29-40

Slavulj, Marko; Grgurević, Ivan; Golubić, Jasna
Analysis of possible risks in introducing congestion charging and carpooling measures in Zagreb. // Public Mobility Systems / Pratelli, A., University of Pisa, Italy (ur.).
Southampton: Wessex Institute of Technology Press, 2014. str. 51-62

Missoni, Eduard; Huber, Đuro; Golubić, Jasna; Mlinarić, Ivo
Zaštita okoliša i životinja u prometu. // Naučni skup Ekološki problemi suvremenog prometa : zbornik radova / Čekić, Šefkija ; Božićević, Josip (ur.).
Sarajevo: Akademija nauka i umjetosti Bosne i Hercegovine (ANUBiH) ; Fakultet za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu, 2003. str. 120-126


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran; Missoni, Eduard
Dynamic Anthropometric Characteristics of Pedestrians in Case of Car Collision.  // Promet – Traffic&Transportation, 28 (2016), 5;  549-556 doi:10.7307/ptt.v28i5.2149 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran
Analysis of Harmful Emissions Generated by Road Traffic in the City of Zagreb and Proposals of Measures.  // Transport Problems, 8 (2013), 2;  73-82 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Golubić, Jasna; Kolar, Velimir; Župić, Tomislav
Utjecaj emisije ispušnih plinova zrakoplovnih motora na globalnom planu i mjere prevencije.  // Promet-Traffic-Traffico, 4 (2004),  231-237 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Golubić, Jasna; Kolar, Velimir; Župić, Tomislav
Influence of aircraft engine exhaust emissions at global level and preventive measures.  // Promet-Traffic-Traffico, 16 (2004), 4;  225-230 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Golubić, Jasna
Regionalni i lokalni utjecaj cestovnog prometa na okoliš.  // Sigurnost, 46 (2004), 2;  129-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Golubić, Jasna; Šimunović, Ljupko; Ivanković, Hrvoje
Negative Impact of Motorway Construction on the Biological and Landscape Diversity.  // Promet-Traffic-Traffico, 14 (2002), 3;  149-153 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kalauz, Zoran; Mekovec, Ivica; Golubić, Jasna
Positive effects of applying eko-test on the environment.  // Promet-Traffic-Traffico, 14 (2002), S1;  19-24 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Golubić, Jasna; Mekovec, Ivica; Suić, Ivan
Impact of supersonic aircraft on upperlayers of (atmosphere) stratosphere.  // Promet-Traffic-Traffico, 12 (2000), 1;  37-42 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Golubić, Jasna; Štrumberger, Nada; Jurum-Kipke, Jasna
Traffic and ecological environment of Croatia as integration factor in 21st century Europe.  // Promet = Traffic = Traffico : scientific technical journal for traffic theory and practice, 11 (1999), 2-3;  173-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Golubić, Jasna; Steiner, Sanja; Jelušić, Frane
The Concept of Environmentally Friendly Individual Mobility in the Future.  // Promet-Traffic-Traffico, 10 (1998), 1-2;  51-55 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Golubić, Jasna; Mekovec, Ivica; Suić, Ivan
Impact of Supersonic Aircraft on Upper Layers of (Atmosphere) Stratosphere.  // Promet-Traffic-Traffico, 12 (2000), 1;  37-42 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Golubić, Jasna; Jakovljević, Marijan
Impact of road traffic on air pollution on analysed intersections in the City of Zagreb.  // Transport Problems 2018 - Proceedings / Sladkowski, Aleksander (ur.).
Katovice: Silesian University of Technology, 2018. str. 212-218 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krasniqi, Muhamed; Danchevska, Verica; Golubić, Jasna
KOSOVO - INFRASTRUCTURE PROJECTS FINANCED BY THE EUROPEAN UNION.  // VALORIZACIJA INTERMODALNOGA LOGISTIČKOGA KORIDORA PLOČE-MOSTAR-SARAJEVO-VUKOVAR (SREDNJI JADRAN-PODUNAVLJE) / Sanja Steiner ; Josip Božičević (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2017. str. 200-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran
Modelling and evaluation of main pollutants generated by intersections in the city of Zagreb.  // VII International Scientific Conference: Transport problems 2015 / Aleksander Sladkowski (ur.).
Katovice: Silesian University of Technology, Faculty of Transport, 2015. str. 678-686 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran; Lovrić, Ivica
Air pollution generated by road traffic in the city of Zagreb and measures proposed.  // Urban Transport XX / Brebbia, C.A. (ur.).
Southampton: Wessex Institute of Technology Press, 2014. str. 319-331 doi:10.2495/UT140271 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran; Šarić Darija
BILJKE U FUNKCIJI ZAŠTITE OD BUKE CESTOVNOG PROMETA.  // Međunarodni znanstveni skup Zelenilo grada Zagreba, Zbornik radova / Božičević, Josip ; Nikšić, Mladen ; Mlinarić, Tomislav Josip ; Missoni, Eduard (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 277-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Josip; Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran
Štetan utjecaj izgradnje suvremenih prometnica na biljni svijet.  // Međunarodni znanstveni skup Zelenilo grada Zagreba, Zbornik radova / Božičević, Josip ; Nikšić, Mladen ; Mlinarić, Tomislav Josip ; Missoni, Eduard (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 238-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slavulj, Marko; Grgurević, Ivan; Golubić, Jasna
Analysis of possible risks in introducing congestion charging and carpooling measures in Zagreb.  // 17th International Conference on Urban Transport and the Environment / Longhurst J.W.S ; Brebbia C.A. (ur.).
Southampton: Wessex Institute of Technology Press, 2012. str. 433-444 doi:10.2495/UT120371 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran; Kaštela, Slobodan
Smjernice razvoja zakonskih propisa glede emisija štetnih i neštetnih tvari iz prometa u Europskoj uniji.  // Znanstveni skup Ocjena dosadašnjeg prometnog razvitka Hrvatske i osnovne smjernice daljnjeg razvoja : zbornik radova / Steiner, Sanja ; Božičević, Josip ; Bukljaš Skočibušić, Mihaela (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 80-84 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran
Analysis of Harmful Emissions Generated by Road Traffic in the City of Zagreb and Proposals of Measures.  // Transport Problems 2012, IV International Scientific Conference / Sladkowski, Aleksander (ur.).
Katovice: International Scientific Journal, 2012. str. 169-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran; Peričić, Darko
NAČINI I MJERE ZA SMANJENJE KLIMATSKIH PROMJENA IZ PROMETA.  // ENERGIJA I OKOLIŠ 2012 / Bernard Franković (ur.).
Opatija: Hrvatski savez za sunčevu energiju, 2012. str. 113-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna
Utjecaj zakonske regulative na redukciju stakleničkih plinova iz prometa.  // Hrvatska akademija znanosti i umjestnosti, Međunarodni znanstveni skup, Ekološki problemi prometnog razvoja, Zbornik radova / Steiner, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 161-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/506179) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran; Slavulj, Marko
Methodology for internalisation of transport congestion costs.  // 11th International Scientific Conference Mobilita ´11 : proceedings / Bezák, Bystrík (ur.).
Bratislava: Slovenská technická univerzita, 2011. str. 198-203 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Vogrin, Zoran
Analysis of Monitoring Air Quality and Road Traffic Generated Pollutant Emissions in the City of Zagreb.  // 3rd International Symposium on Environmental Management Towards Sustainable Technologies, Proceedings / Koprivanac, Natalija ; Kušić, Hrvoje ; Lončarić Božić, Ana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 287-294 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smrečki, Boris; Golubić, Jasna
Mogućnost primjene električnog pogona u cestovnim motornim vozilima.  // Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Međunarodni znanstveni skup, Ekološki problemi prometnog razvoja, Zbornik radova / Steiner Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 179-184. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/506189) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Božičević, Josip
Ekološki aspekti suvremenog prometa na globalnom planu.  // Medicinski, tehnički i pravni aspekti sigurnosti prometa / Missoni, Eduard ; Steiner, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 169-177 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mekovec, Ivica; Golubić, Jasna; Božičević, Josip
Stanje sigurnosti prijevoza opasnih tvari na hrvatskim cestama.  // Nezgode i nesreće u prometu i mjere za njihovo sprječavanje / Kaštela, Slobodan ; Steiner, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 94-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nađ, Karlo; Golubić, Jasna; Mlinarić, Krešimir
Suvremena ekološka rješenja za pogon sustava gradskog, prigradskog i međugradskog tračničkog prometa.  // Znanstveni skup Prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 203-208. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/265791) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Missoni, Eduard
Analiza prometa i utjecaj na okoliš zračne luke Zagreb.  // Zbornik radova Četvrtog hrvatskog simpozija zrakoplovne medicine 10 godina Odbora zrakoplovne medicine / Jelčić, Igor (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2002. str. 49-55 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna
Ekološki aspekti održivog razvitka prometnog sustava Hrvatske.  // Proceedings: 10th International Symposium on Electronics in Traffic - ISEP 2002 / Anžek, Mario ; Petelin, Stojan ; Verlič, Peter (ur.).
Ljubljana: Electrotechnical Society of Slovenia, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anžek, Mario; Golubić, Jasna; Lanović, Zdenko
Architecture Development of the Automatic Traffic Control System in the City of Zagreb.  // 5th International Conference "Traffic Safety for Big Cities", Proceedings, Supplement / Gorev, Andrey E. (ur.).
Sankt Peterburg: St. Petersburg State University of Architecture&Ci, 2002. str. 259-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brčić, Davor; Golubić, Jasna
Politika parkiranja u funkciji održivog života u gradovima.  // Proceedings: 9th International Symposium on Electronics in Traffic - ISEP 2001
Ljubljana: Elektrotehniška zveza Slovenije, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Kolar, Velimir
Analiza gradskog prometa u funkciji policentričnog razvitka.  // Dvadesetprvi skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem Automatizacija u prometu 2001 : zbornik radova = 21st Conference on Transportation Systems with International Participation Automation in Transportation 2001 : proceedings / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2001. str. 9-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolar, Velimir; Golubić, Jasna
Sustainability of urban traffic development and environmental protection.  // 5th International conference on traffic science (ICTS 2001) _ proceedings / Matej, David (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstvo i saobraćaj Rijeka, 2001. str. 13-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dadić, Ivan; Legac, Ivan; Golubić, Jasna
Some Aspects of the Comparison Concerning the Observability of the Horizontal and Vertical Road-Traffic Signals.  // On Safe Roads into the XXI. Century / Lányi, Péter ; Lindenbach, Ágnes ; Murányi, Miklós (ur.).
Budimpešta: Meeting Budapest, Dutch/Hungarian Organizer Ltd., 2000. str. 210-217 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Kolar, Velimir
Odgovor željeznice na CO_2 izazov.  // Automatizacija u prometu 2000 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb : Amsterdam : Rotterdam: KOREMA, 2000. str. 60-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolar, Velimir; Golubić, Jasna; Kavran, Zvonko
Željeznički promet u funkciji povezivanja velikih europskih gradova i njihovih zračnih luka.  // Automatizacija u prometu 2000 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb : Amsterdam : Rotterdam: KOREMA, 2000. str. 149-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivaković, Čedomir; Božičević, Damir; Golubić, Jasna
The role and significance of the 10th corridor for connecting Eastern and Western Europe via Croatia.  // IRF Regional Conference European Transport and Roads : proceedings / Queiroz, Cesar (ur.).
Lahti: International Road Federation, 1999. str. 107-119 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Topolnik, Dražen; Mlinarić, Darko; Golubić, Jasna
Cetovne veze hrvatske s Bosnom i Hercegovinom.  // Mjesto i uloga Bosne i Hercegovine i Hrvatske u europskim transportnim i komuinikacijskim koridorima : zbornik radova / Šefkija, Čekić ; Josip, Božičević (ur.).
Sarajevo: ŠIP, 1997. str. 50-60 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Missoni, Eduard; Božičević, Damir; Kovač, Joško
Onečišćenje zraka ispušnim plinovima zrakoplovnih motora.  // Drugi Hrvatski simpozij zrakoplovne medicine / Franić, Zdenko ; Golubić, Jasna (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 49-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Missoni, Eduard; Džepina, Ivo; Golubić, Jasna; Mlinarić, Ivo; Rišavi, Ivo
Postoperativna stanja i letenje.  // Drugi hrvatski simpozij zrakoplovne medicine / Franić, Zdenko ; Golubić, Jasna (ur.).
Zagreb: Stipo Rotim, 1996. str. 119-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Missoni, Eduard; Golubić, Jasna; Dugina, Marin
Djelovanje ispušnih plinova na zaposlenike ispitnih stanica CMV.  // 7. Međunarodni stručno-znanstveni skup "Zaštita na radu i zaštita zdravlja" - Zbornik radova / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2018. str. 507-511 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Golubić, Jasna
Ekologija prometa i prijevoz opasnih tvari.  // Stručni seminar o prijevozu opasnih tvari (ADR 2001) : zbornik radova / Matoš, Stipan ; Mekovec, Ivica (ur.).
Zagreb: ADR, 2001. str. 13-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivaković, Čedomir; Božičević, Damir; Golubić, Jasna
The role and significance of the 10th corridor for connecting Eastern and Western Europe via Croatia.  // IRF Regional Conference European Transport and Roads
Lahti: IRF, 1999. str. 107-121 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Golubić, Jasna; Jakovljević, Marijan
Impact of road traffic on air pollution and estimation of low-carbon measures in Croatia.  // Tridesetdeveti skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem Automatizacija u prometu 2019 - zbornik radova / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2019. str. 60-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1122834) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Golubić, Jasna; Divić, Ante; Božičević, Damir
Prometno informacijski sustav nadzora i vođenja prometa na cestama u Republici Hrvatskoj : potrebe i mogućnosti.  // 6. mednarodni simpozij o elektroniki v prometu : Zbornik referatov = 6. međunarodni simpozij o elektronici u prometu : zbornik radova = 6th International Symposium on Electronics in Traffic : Proceedings / Vidmar, Herman (ur.).
Ljubljana: Elektrotehniška zveza Slovenije, 1997. str. 37-58 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Missoni, Eduard; Golubić, Jasna; Borković, Miroslav
Effects of hypoxic hyperventilation on the flight crew.  // 52nd International congress on aviation and space medicine (ICASM) : abstracts / Van Rensburg, Jansen J.L. (ur.).
North West, Južnoafrička Republika: ICASM, 2004. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Missoni, Eduard; Golubić, Jasna; Borković, Miro
Učinak hipoksične hiperventilacije na zrakoplovno osoblje.  // ICASM 2004.
Pretoria: ICASM, 2004. str. 2-2. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/184994) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Missoni, Eduard; Mlinarić-Missoni, Emilija; Golubić, Jasna
Can SARS be transferred by aircraft.  // ICASM / Ulf, Balldin ; Rios, Tejada (ur.).
Madrid: ICASM, 2003. str. 53-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Golubić, Jasna; Missoni, Eduard
Traffic Analysis and Influence of Zagreb Airport on the Environment.  // 7. Kongres zrakoplovne medicine zajednice Alpe - Jadran / Zoran Lolić (ur.).
Zadar: Studio Hrg d.o.o., Zagreb, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Missoni, Eduard; Golubić, Jasna; Šostar, Zvonimir
The impact of Zagreb airport on people and environment.  // 50th Annual international congress of aviation & space medicine : abstracts / Newman, David (ur.).
Sydney: The International Academy of Aviation & Space Medicine, 2002. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlin, Stanislav; Golubić, Jasna; Škurla, Ružica
Zračni promet i zaštita okoliša.  // 1. hrvatska konferencija Ekoinženjerstvo 2002 : knjiga sažetaka / Koprivanac, Natalija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2002. str. 41-41 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Missoni, Eduard; Golubić, Jasna; Kaštela, Slobodan
To reduce fatal injuries.  // National programme of road traffic security 2001-2005. : Abstracts
Budimpešta, 2001. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Steiner, Sanja; Golubić, Jasna; Brkić, Alojz
Model of organizing multipurpose SAR/EMS service in Croatia.  // 48th International Congress of Aviation and Space Medicine - Scientific Program / Marco Antonio Montenegro (ur.).
Rio de Janeiro: International Academy of Aviation and Space Medicine, 2000. str. 51-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/39457) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Golubić, Jasna; Missoni, Eduard
Implementation of the noise standards and their economic effectregarding the Croatian air traffic.  // 47th international Congress of Aviation and Space Medicine
Budimpešta, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Missoni Eduard; Golubić Jasna; Božićević, Damir
Late postoperative conditions and flying.  // 45th International Congress of Aviation and Space Medicine / Ernsting John (ur.).
Oslo: ICASM, 1997. str. 69-69 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Golubić, Jasna
Ekološki aspekti održivog razvitka prometnog sustava Hrvatske.  // International Symposium on Electronics in Traffic, ISEP 2002 Ljubljana / Anžek, Mario ; Petelin, Stojan ; Verlič, Peter (ur.).
Ljubljana: -, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Luburić, Grgo
Model rješavanja problema parkiranja u gradskim središtima., 2005., doktorska disertacija, Fakulter prometnih znanosti, Zagreb

Brčić, Davor
Prilog izučavanju utjecaja politike parkiranja na model upravljanja prijevoznom potražnjom u gradovima., 1999., doktorska disertacija, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Jurić, Ružica
Ekološki aspekti optimizacije prometa u gradu ZAGREBU., 2010., magistarski rad, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb, Hrvatska

Štimac, Igor
Implementacija sustava praćenja i analiza buke na zračnoj luci Zagreb., 2009., magistarski rad, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/420505)

Kolar, Velimir
Sigurnosno ekološki aspekti optimizacije prometa u gradu Zagrebu., 2005., magistarski rad, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Jelavić, V; Delija-Ružić, V; Herenčić, L; Hublin, A; Marković, B; Švedek, I; Janeković, Goran; Masnjak, Brigita; Stankić, I; Radoš, D et al.
Strategija niskougljičnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do 2030. s pogledom na 2050. godinu, Bijela knjiga., 2017. (domaća recenzija, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 67
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C11867%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
