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[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


35 years of Civil engineering faculty Osijek : 1976-2011. / Markulak, Damir ; Tadić, Lidija ; Koški, Željko ; Netlinger, Ivanka ; Varevac, Damir ; Biskupović, Zvonimir (ur.). Osijek: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Auf Franić, Hildegard; Bašić, Nikola; Bilić, Bojan; Bobovec, Borka; Butijer, Stjepo; Doklestić, Borislav; Domijan, Miljenko; Hržić, Marijan; Knifić Schaps, Helena; Koški, Željko et al.
Arhitektura je .... // Architectura est ... / Bobovec, Borka (ur.).
Zagreb: Akademija arhitektonske umjetnosti i znanosti Hrvatske, 2022. str. 14-15

Krstić, Hrvoje; Lukić, Ivan; Teni, Mihaela; Ištoka Otković, Irena; Koški, Željko; Radonjanin, Vlastimir; Malešev, Mirjana
Utjecaj zrakopropusnosti na energetsku učinkovitost zgrada. // Izazovi u graditeljstvu 4 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2017. str. 262-297
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Ištoka Otković, Irena; Koški, Željko; Zagvozda, Martina
Tehničko crtanje s primjenom AutoCAD-a., 2015

Jurković, Željka; Koški, Željko; Lovoković, Danijela
Urbanistički i arhitektonski natječaji u Osijeku 1994. - 2014.., 2015

Klem, Nikola; Koški, Željko; Ištoka Otković, Irena
Tehničko crtanje i CAD. / Lončar-Vicković, Sanja (ur.)., 2008


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Jurković, Željka; Koški, Željko; Lovoković, Danijela
Pješački nathodnici kao elementi novog urbanog identiteta gradova.  // Electronic journal of the Faculty of Civil Engineering Osijek - e-GFOS, 12 (2021), 22;  14-28 doi:10.13167/2021.22.2 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Krstić, Hrvoje; Koški, Željko; Teni, Mihaela; Čolaković, Branimir
Measurements and analysis of air tightness and indoor air quality in non-residential buildings.  // Annals of the Faculty engineering Hunedoara, 17 (2018), 1;  23-29 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krstić, Hrvoje; Koški, Željko; Zečević, Dario
Evaluating the airtightness of residential buildings by using predictive models.  // E-GFOS : elektronički časopis građevinskog fakulteta Osijek, 11 (2015),  62-70 doi:10.13167/2015.11.7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miličević, Ivana; Ištoka Otković, Irena; Koški, Željko
Experimental Design Applied to Modeling of The Air-Tightness of a Building.  // Electronic journal of the Faculty of Civil Engineering Osijek - e-GFOS, 4 (2015), 10;  41-46 doi:10.13167/2015.10.5 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Krstić, Hrvoje; Koški, Željko; Ištoka Otković, Irena; Španić, Martina
Application of Neural Networks in Predicting Airtightness of Residential Units.  // Energy and buildings, 84 (2014),  160-168 doi:10.1016/j.enbuild.2014.08.007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krstić, Hrvoje; Koški, Željko; Tomljanović, Matija
Influence of window type on the airtightness of residential units.  // E-GFOS : elektronički časopis građevinskog fakulteta Osijek, 9 (2014),  34-40 doi:10.13167/2014.9.4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Koški, Željko; Ištoka Otković, Irena; Miličević, Ivana
Klasifikacija elemenata zgrada u funkciji mjerenja zrakopropusnosti.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 65 (2013), 3;  222-233. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/631564) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Stober, Dina; Lončar-Vicković, Sanja; Koški, Željko
Mogućnosti revitalizacije pustara na prostoru Baranje.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 18 (2011),  403-409. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/556280) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Koški, Željko; Lončar-Vicković, Sanja; Stober, Dina
Perspektive i zaštita prostornog modela tradicijske slavonske kuće.  // Građevinar, 62 (2010), 4;  299-305 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Koški, Željko; Perak, Mario
Poboljšanje akustike prostorija apsorpcijskim materijalima i elementima.  // Electronic journal of the Faculty of Civil Engineering Osijek - e-GFOS, 1 (2010),  101-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634224) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Koški, Željko
Urbanistički i arhitektonski natječaji u Osijeku.  // Čovjek i prostor : mjesečnik Udruženja hrvatskih arhitekata, 1 (2004), 01-02;  31-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Obradović, Dino; Šperac, Marija; Koški, Željko
Upotreba kišnice u zgradama.  // Hrvatska vodoprivreda, XXVII (2019), 228;  77-79 (članak, ostalo)

Koški, Željko; Zorić, Gorana
Akumulacija sunčeve energije u obiteljskim pasivnim kućama.  // Electronic journal of the Faculty of Civil Engineering Osijek - e-GFOS, Broj 1 (2010),  80-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634226) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Koški, Željko
Tradicijska slavonska kuća i korištenje sunčevog zračenja.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 52 (2000), 9;  499-506 doi:UDK 728:6:621.47 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Obradović, Dino; Šperac, Marija; Koški, Željko
Upotreba kišnice u zgradama.  // HRVATSKE VODE U ZAŠTITI OKOLIŠA I PRIRODE / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Opatija: HRVATSKE VODE Zagreb, Ulica grada Vukovara 220, 2019. str. 1121-1128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstić, Hrvoje; Teni, Mihaela; Koški, Željko
Primjena infracrvene termografije u zgradarstvu.  // Proceedings of 8th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2017. str. 401-410 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koški, Željko; Ištoka Otković, Irena; Krstić, Hrvoje
Airtightness investigation of residential units building envelope in city of Osijek.  // Planning, Design, Construction and Renewal in the Civil Engineering - Proceedings / Radonjanin, Vlastimir ; Lađinović, Đorđe ; Folić, Radomir (ur.).
Novi Sad, 2015. str. 580-588 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fülöp, László; Koški, Željko; Polics, György
Air tightness test of rooms.  // Proceedings / 5th International Symposium on Exploitation of Renewable Energy Sources EXPRES 2013 / Szakál, Anikó (ur.).
Subotica: Subotica Tech ; Óbuda University, 2013. -, 5. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634253) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončar-Vicković, Sanja; Dolaček, Zlata; Koški, Željko
Managing Architectural Monuments in Croatia ; the Example of Tvrdja.  // XXX IAHS 31 World Congress on Housing, Housing Process & Product
Montréal: International Association of Hydrological Sciences (IAHS), 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončar-Vicković, Sanja; Koški, Željko; Varevac, Damir
Neural Networks as a Method of Evaluating Residential Houses in Tvrdja, Eastern Croatia.  // Proceedings of the 30th IAHS World Congress on Housing Construction : An Interdisciplinary Task / Ural, Oktay ; Abrantes, Viktor ; Tadeu, Antonio (ur.).
Coimbra: Wide Dreams-Projectos Multimedia, Lda, 2002. str. 1283-1291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koški, Željko; Lončar-Vicković, Sanja
Sunspace as an Element in the Reconstruction of the Existing Residential buildings in the City of Osijek.  // Housing Construction &#38;#8211 ; ; An Interdisciplinary Task / Ural, Oktay ; Abrantes, Viktor ; Tadeu, Antonio (ur.).
Coimbra: Wide Dreams-Projectos Multimedia, Lda, 2002. str. 841-849 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koški, Željko; Lončar-Vicković, Sanja
Sunspace as an Element in the Reconstruction of the Existing Residential Buidings in the City of Osijek.  // Housing Construction, An Interdisciplinary Task / Abrantes, Viktor ; Tadeu, Antonio ; Ural, Metay (ur.).
Coimbra, 2002. str. 841-849 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Koški, Željko; Stojanović, Slavko
Ispitivanje toplinske izolacije građevinskih konstrukcija na licu mjesta.  // Zbornik radova JUKEM 1988 / Boršić, Mladen (ur.).
Zagreb: Mjeriteljsko društvo Hrvatske, 1988. str. 1015-1020. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634243) (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Fülöp, László; Koški, Željko; Magyar, Zoltán
Air Tightness Assessment of Buildings from the Point of View of Energy and Comfort.  // CLIMA 2013 - 11th REHVA World Congress and the 8th International Conference on Indoor Air Quality, Ventilation and Energy Conservation in Buildings
Prag: Society of Environmental Engineering (STP) REHVA member association, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634251) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Brkanić, Ivana; Koški, Željko
Transformation of public space - Ante Starčević Square in Osijek.  // 12th Miklós Iványi International PhD & DLA Symposium / Iványi, Péter (ur.).
Pečuh: University of Pécs, Faculty of Engineering and Information Technology, 2016. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Koški, Željko
Model slavoske obiteljske prigradske kuće utemeljen na analizi tradicijskog iskustva., 1997., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet u Zagrebu, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634244)


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vilk, Valentina
Projekt energetske obnove višestambene zgrade., 2017., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Malekinušić, Luka
Utjecaj zrakopropusnosti na energetski razred zgrade., 2016., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Franjić, Tanja
Građevinske mjere povećanja energetske učinkovitosti obiteljske kuće., 2016., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Bilić, Domagoj
Utjecaj orijentacije zgrade i površine otvora na energetski razred zgrade., 2016., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Bakunić, Tomislav
Analiza mjera poboljšanja energetske učinkovitosti stambene građevine i njezinih cjelina., 2016., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Zečević, Dario
Modeli procjene zrakopropusnosti zgrada., 2015., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Mitevski Kurepa, Ines
Usporedba aplikacija KI Expert i AX3000 za izradu energetskih certifikata stambenih jedinica., 2015., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Kufner, Vanja
In situ mjerenje koeficijenta prolaska topline na zidovima od opeke., 2015., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Ercegovac, Marko
Ispitivanje zrakopropusnosti prozora., 2015., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Crljenko, Jure
Prikaz postupka prikupljanja, obrade podataka i izrade energetskog certifikata stana., 2014., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Jerbić, Filip
Analiza koristi i troškova provedbe energetski učinkovite sanacije obiteljske kuće., 2014., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Tomljanović, Matija
Analiza energetskih svojstava omotača stambene jedinice primjenom blowerdoor metode i termografije., 2014., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Čorak, Tomislav
Glavni i izvedbeni projekt ugrađene stambene građevine., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Osijek

Linta, Dajana
Glavni i izvedbeni projekt atrijske obiteljske kuće., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Osijek

Mlinarević, Kamilo
Glavni i izvedbeni projekt za stambenu građevinu, obiteljsku kuću u nizu., 2004., diplomski rad, Građevinski fakultet, Osijek

Barišić, Damir
Glavni i izvedbeni projekt dvojne obiteljske kuće., 2001., diplomski rad, Građevinski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Merdić, Enrih; Koški, Željko; Ozimec, Siniša; Habuda-Stanić, Mirna; Krstin, Ljiljana; Poje, Marina; Turalija, Alka
Akcijski plan zaštite okoliša na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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