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[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Barić, Klara; Ivanek-Martinčić, Marijana; Lakić, Josip; Pintar, Ana; Ostojić, Zvonimir
Suzbijanje korova u tikvenjačama.  // Glasilo biljne zaštite, XIX (2019), 3;  360-367 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Tucak, Zvonimir; Tušek, Tatjana; Periškić, Marin; Tucak, Ivana; Medvidović Kosanović, Martina; Tucak Zorić, Sandra; Ivanek Martinčić, Marijana; Stojnović, Miomir; Nervo, Vedran; Meštrović, Marija et al.
UTJECAJ PČELA KOJE SLOBODNO ŽIVE U PRIRODI NA SAMONIKLO BILJE, KAKVOĆU MEDA I POPULACIJSKI STATUS DIVLJAČI U REGIJI BARANJA REPUBLIKE HRVATSKE.  // Povećalo, 1 (2018), 22;  134-145. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1019465) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cafuk, Ivana; Papić Bogadi, Valentina; Ivanek-Martinčić, Marijana; Husinec, Renata
Važnost poznavanja stranog jezika struke za mobilnost i zapošljivost diplomanata Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, XIX (2015),  160-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Šumbera, Nikolina
Samoregulacija sklopa, odnos ženskih i muških biljaka i morfološka svojstva industrijske konoplje u ovisnosti o gustoći sjetve i gnojidbi dušikom.  // Agronomski glasnik, 74 (2012), 4;  189-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Kisela, Antun
Prinos konopljine stabljike sorte Kompolti u ovisnosti o gustoći sjetve i gnojidbi dušikom.  // Sjemenarstvo, 29 (2012), 1-2;  53-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Ostojić, Zvonimir; Barić, Klara; Goršić, Matija
Važnost poznavanja kritičnog razdoblja zakorovljenosti poljoprivrednih kultura.  // Poljoprivreda (Osijek), 16 (2010), 1;  57-61 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Safner, Toni; Ivanek-Martinčić, Marijana; Augustinović, Zvjezdana
Reakcija klupčaste oštrice (Dactylis glomerata L.) u travno-djetelinskoj smjesi na gnojidbu dušikom i napasivanje.  // Mljekarstvo, 3 (2009),  254-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/427869) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peremin Volf, Tomislava; Borošić, Josip; Špoljar, Andrija; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić, Marijana
Ocjena kultivara endivije u ljetno-jesenskom roku uzgoja.  // Agronomski glasnik, 68 (2007), 3;  197-207 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Peremin-Volf, Tomislava; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Dadaček, Nada
Utjecaj veličine i oblika vegetacijskog prostora na prinos uljnih buča (Cucurbita pepo L. var. oleifera).  // Poljoprivreda, 12 (2006), 2;  23-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Raspudić, Emilija; Ivezić, Marija; Brmež, Mirjana; Andreata- Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Samobor, Vesna; Peremin-Volf, Tomislava
Utjecaj kukuruznog moljca (Ostrinia nubilalis Hübner) na hibride kukuruza u sjeverozapadnoj i istočnoj Slavoniji.  // Poljoprivreda, 11 (2005), 2;  24-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Samobor, Vesna; Vukobratović, Marija; Ivanek-Martinčić, Marijana; Jošt, Marijan
Oplemenjivanje pšenice na visoku pekarsku kakvoću.  // Sjemenarstvo (Zagreb), 22 (2005), 1-2;  5-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj selektivnih herbicida na neke značajke prirodnih travnjaka.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 28 (2003), 1-2;  41-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Agrarna politika i melioracijske mjere odvodnje nizinskih močvarnih estaništa u razdoblju od 1946. do 1990. godine u području Kalničkog prigorja.  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvode, 10 (2002), 38;  41-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Utjecaj odvodnje močvarnih ekosustava na smanjivanje biološke raznovrsnosti i krajolik.  // Agronomski glasnik, 63 (2001), 6;  259-275 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić, Marijana; Peremin-Volf, Tomislava; Špoljar, Andrija
Utjecaj načina dorade sjemena i razmaka sjetve u redu na tehnološku kvalitetu korijena šećerne repe.  // Sjemenarstvo - Zagreb, 18 (2001), 1-2;  57-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Utjecaj rastućih količina mineralnih gnojiva na prirode sijena i svojstva tla livadnih zajednica rane pahovke (Arrhenatheretum elatioris) stoklase i širokolisnog trputca (Bromo-Plantaginetum mediae) facijes brdske djeteline (Trifolium mont).  // Agronomski glasnik : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 57 (1995), 1/2;  35-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Pintić, Vinko; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana; Vukobratović, Želimir
Utjecaj gnojidbe na kemijska svojstva tala livadnih zajednica i mineralni sastav sijena klupčaste oštrice (Dactylis glomerata) i krestaca (Cynosurus cristatus).  // Agronomski glasnik, 4-5/1995. (1995),  257-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Utjecaj izravne kalcifikacije i zakorovljenosti na visinu i kvalitetu priroda sijena sorata lucerne na tlu tip pseudoglej.  // Bilten Poljodobra, 7-8 (1990),  87-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Ivanek-Martinčić, Marijana; Dadaček, Nada
Utjecaj kalcifikacije sa saturacijskim muljem na svojstva tla i visinu prinosa sijanih i presađivanih sorata šećerne repe i pšenice.  // Bilten poljodobra, časopis za suvremenu poljoprivredu, 7-8 (1989),  185-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Ivanek-Martinčić, Marijana, Klara Barić, Zvonimir Ostojić, Zvjezdana Augustinović
Važnost korova i kritično razdoblje zakorovljenosti u uzgoju uljne buče.  // Glasilo biljne zaštite, 19 (2019), 3;  348-359. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1236614) (domaća recenzija, članak, stručni)

Kantar, Sandra; Ivanek-Martinčić, Marijana; Augustinović, Zvjezdana
Mura-čovjek-priroda.  // Podravina, 7 (2008), 14;  147-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Andreata-Koren, Marcela; Samobor, Vesna; Kramarić, Stanislav
Suzbijanje žičnjaka (elateridae) u kukuruzu na području Križevaca.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 30 (2008), 1-2;  79-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Husinec, Renata; Ivanek-Martinčić, Marijana; Tušek, Tatjana
Križevci College of Agriculture - Contribution to Sustainable Development.  // Agronomski glasnik, 6/2008 (2008), 6;  573-582 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Ivanek-Martinčić, Marijana
Agrotehničke mjere kao mjere zaštite bilja.  // Glasnik zaštite bilja, 45 (2022), 5/2022.;  7-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1230609) (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Augustinović, Zvjezdana; Serini, Elizabeta; Peremin Volf, Tomislava; Andreata-Koren, Marcela; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Prinos sjemena i suhe stabljike konoplje u ovisnosti o sorti i gustoći sklopa.  // Agronomski glasnik, 78 (2017), 4;  133-144 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Peremin Volf, Tomislava; Ščirek, Mario
Utjecaj ličinki prugaste pipe mahunarke (Sitona lineatus) na opstojnost kvržica na korijenu graška i sadržaj bjelančevina u nadzemnoj masi i zrnu graška.  // Proceedings and Abstract of 10th International scientific/professional conference: Agriculture in nature and environment protection / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2017. str. 114-118 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Šumbera, Nikolina
Utjecaj gustoće sjetve i gnojidbe dušikom na neka morfološka svojstva industrijske konoplje.  // Proceedings 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 454-458 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Leto, Josip; Safner, Toni; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić, Marijana
Utjecaj napasivanja i gnojidbe dušikom na udio odumrle tvari u travno-djetelinskoj smjesi.  // Book of Proceedings of 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture Pospišil, Milan (ur.). - Zagreb : Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet , 2011. 748-751 (ISBN: 978-953-6135-71-4).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 748-751 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Ivanek-Martinčić, Marijana; Safner, Toni
Utjecaj gnojidbe dušikom i napasivanja na razvoj zeljanica u travno-djetelinskoj smjesi.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayer u Osijeku, 2010. str. 782-786 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ivanek-Martinčić, Marijana; Tomac, Nataša; Augustinović, Zvjezdana; Horvat, Dijana
Kretanja u prodaji sredstava za zaštitu bilja s obzirom na mehanizme njihovog djelovanja.  // 8th International Conference "Vallis Aurea"Focus On: Tourism And Rural Development Proceedings / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Polytechnic in Pozega, Croatia & DAAAM International Vienna, Austria, & Faculty of Economics Uzhhorod National University, Ukraine, 2022. str. 177-185 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Vrhovski, Ana; Horvat, Dijana; Firšt Godek, Lidija
Kretanja u prodaji sredstava za zaštitu bilja s obzirom na njihovu otrovnost i opasnost.  // 8th International Conference "Vallis Aurea" Focus on: tourism and rural development Proceedings 08th-10th september 2022www.vallisaurea.org / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Polytechnic in Pozega, Croatia & DAAAM International Vienna, Austria, & Faculty of Economics Uzhhorod National University, Ukraine, 2022. str. 187-195 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u zbornicima skupova


Andreata-Koren, Marcela; Pasariček, Tomislav; Ivanek-Martinčić, Marijana; Augustinović, Zvjezdana; Tkaličanac, Goran
Utjecaj veličine i oblika vegetacijskog prostora na prinos hibrida sirka i sudanske trave.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma, Opatija, 15.-18. veljače 2016. / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 213-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tucak, Zvonimir; Tušek, Tatjana, Franjić Jozo; Taslidžić, Davorin; Taslidžić-Herman, Daniela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Škrivanko, Mario; Periškić, Marin; Nervo, Vedran; Lolić, Marica
Prirodni preduvjeti za uspješan gospodarsko-socijalni razvoj – Regija hrvatska baranja.  // 6. Hrvatski veterinarski kongres s međunarodnim sudjelovanjem u Opatiji, Republika Hrvatska / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2016. str. 355-362 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Andreata-Koren, Marcela; Čvek, Marina; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić, Marijana; Sikora, Sanja
Utjecaj bakterizacije sjemena na prinos voluminozne mase i bjelančevina lucerne (Medicago sativa L.).  // Book of Proceedings of 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture Pospišil, Milan (ur.). - Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet , 2015. 354-358 (poster, međunarodna recenzija, objavljeni rad, prethodno priopćenje). / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 354-358 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Andreata-Koren, Marcela; Pavleković, Josipa; Harča, Martina; Ivanek-Martinčić, Marijana; Peremin Volf, Tomislava; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj gustoće sjetve i međurednog razmaka na agronomske značajke bijele lupine (Lupinus albus L.).  // Zbornik sažetaka / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 157-158 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Andreata-Koren, Marcela; Tkaličanac, Goran; Žibrin, Dragutin; Ivanek-Martinčić, Marijana; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj veličine i oblika vegetacijskog prostora na prinos križanaca sirka i sudanske trave.  // Zbornik sažetaka
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 151-152 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Zvjezdana Augustinović, Elizabeta Serini, Tomislava Peremin Volf, Nada Dadaček, Marcela Andreata-Koren, Marijana Ivanek-Martinčić
Prinos sjemena konoplje (Cannabis sativa L.) u ovisnosti o sorti i gustoći sklopa.  // Zbornik sažetaka s 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2016. str. 113-113 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Barić, Klara; Ostojić, Zvonimir; Galzina, Natalija; Sćepanović, Maja; Ivanek-Martinčić, Marijana
The influence of adjuvants on Amaranthus retroflexus L. control with topramezone.  // Proceedings of 16th European Weed Research Society Symposium / EWRS (ur.).
Samsun: European Weed Research Soociety (EWRS), 2013. str. 239-239 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Ostojić, Zvonimir; Barić Klara; Goršić Matija
Effect of weed removal time on weed population dynamics in oil pumpkin crop.  // Proceedings of 16th European Weed Research Society Symposium / EWRS (ur.).
Samsun: European Weed Research Society, 2013. str. 85-85 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanek Martinčić, Marijana; Ostojić, Zvonimir; Barić, Klara; Goršić, Matija
Mogućnost suzbijanja korova u uljnoj buči.  // Zbornik sažetaka 56. seminara biljne zaštite / Cvjetković Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2012. str. 29-30 (predavanje, sažetak, stručni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Barić, Klara; Goršić, Matija; Augustinović, Zvjezdana; Andreata-Koren; Dadaček, N
Utjecaj zakorovljenosti na prinos i sastavnice prinosa uljne buće.  // 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 128-129 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Barić, Klara; Goršić, Matija; Augustinović, Zvjezdana; Andreata-Koren, Marcela; Dadaček, Nada
Utjecaj zakorovljenosti na prinos i sastavnice prinosa uljne buče.  // Proceedings 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 128-129 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanek Martinčić, Marijana; Ostojić, Zvonimir; Barić, Klara
Važnost poznavanja kritičnog razdoblja zakorovljenosti za suzbijanje korova.  // Glasilo biljne zaštite / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2010. str. 11-12 (predavanje, sažetak, stručni)
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Ivanek-Martinčić, Marijana
Kritično razdoblje zakorovljenosti i mogućnosti suzbijanja korova herbicidima u uljnoj buči (Cucurbita pepo L.)., 2011., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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