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Andrijević Derk, Biljana; Kovač Đapić, Nataša; Milinković, Branko; Lacmanović Lončar, Valentina; Mijić, Vesna
Ophthalmologist in Patients’ Eyes.  // Collegium antropologicum, 29 (2005), Supplement 1;  85-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1049347) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novak-Lauš, Katja; Miličić, Jasna; Tedeschi-Reiner, Eugenija; Iveković, Renata; Mijić, Vesna; Masnec-Paškvalin, Sanja; Zrinšćak, Ognjen; Mandić, Zdravko
Analysis of the Quantitative Dermatoglyphic traits of the Digito-Palmar Complex in Patients with Primary Open Angle Glaucoma.  // Collegium Antropologicum, 29 (2005), 2;  637-642 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fučić, Aleksandra; Špacir, Zvjezdana; Barković, Danica; Jazbec, Anamarija; Mijić, A.; Labar, Boris
Relative Lymphocytosis-Disorder Caused by Occupational Exposure to Vinyl Chloride Monomer.  // Bulletin of environmental contamination and toxicology, 61 (1998),  583-590 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijić-Munivrana, Vesna
Vestibularno osjetilo u rehabilitaciji slušanja i govora gluhih osoba.  // SUVAG - časopis za teoriju i primjenu verbotonalnog sistema, 7 (1994), 2;  77-88 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Aras, Ivana; Mijić, Vesna
Vestibularno osjetilo u rehabilitaciji.  // 2. slovenski posvet o rehabilitaciji oseb s polževim vsadkom: zbornik referatov / Hernja, Neda (ur.).
Maribor: Center za sluh in govor, 2002. str. 82-84 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijić-Munivrana, Vesna
Vestibularni sustav utrostručuje razumljivost u gluhih osoba.  // Zbornik radova verbotonalnog simpozija &#34;Viševrsna oštećenja s dominantnim jezično-govornim poremećajima&#34;. / Crnković, Višnja (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2000. str. 35-44 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijić , Vesna; Jagetić , Nada
Oštećenje sluha bukom u aerodromskog osoblja.  // Međunarodni simpozij prometne medicine - Zbornik radova / Jelčić , Igor (ur.).
Zagreb, 1997. str. 75-81 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijić, Vesna
Oštećenje sluha bukom u zrakoplovstvu.  // Zbornik radova - Drugi hrvatski simpozij zrakoplovne medicine / Franić , Zdenko ; Golubić , Jasna (ur.).
Zagreb, 1996. str. 109-118 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Jurjević-Grkinić, Ivanka; Munivrana, Boška; Mijić, Vesna
Applying a Verbotonal Method to Rehabilitation of the Hearing Impaired Children.  // Symposyum and Workshop 52nd Inner Ear Biology: Abstract Book / Paludetti, Gaetano ; Troiani, Diana (ur.).
Pisa: Pacini Editore SpA, 2015. str. 115-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/790568) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aras, Ivana; Mijić, Vesna.
Povezanost pretraga vestibularnog osjetila i rezultata rehabilitacije kod djece s umjetnom pužnicom.  // III kongres Hrvatskog društva za otorinolaringologiju i cervikofacijalnu kirurgiju: knjižica sažetaka
Zagreb: Hrvatsko društvo za otorinolaringologiju i cervikofacijalnu kirurgiju, 2003. str. 110-110 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijić, Vesna
Govorna audiometrija u djece s umjetnom pužnicom.  // Drugi tečaj za rehabilitaciju djece s umjetnom pužnicom u Poliklinici SUVAG
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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