Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:23
	



Pregled po CROSBI profilu: Vesna Jurkić (CROSBI Profil: 12110, MBZ: 128412)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Slunjski, Sanja; Biško, Ante; Čoga, Lepomir
Utjecaj reakcije tla na kationski odnos u lišću vinove loze (Vitis vinifera L.).  // Glasnik zaštite bilja, 43 (2020), 5;  86-95 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Zeman, Silvija; Jurkić, Ante; Slunjski, Sanja
Kemijski sastav ploda maraske u klimatski dvije različite godine.  // Glasnik zaštite bilja, 40 (2017), 5;  6-13 doi:10.31727/gzb.40.5.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Biško, Ante; Milinović, Bernardica; Savić, Zvonimir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir
Količina humusa u tlima za podizanje trajnih nasada u Hrvatskoj.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 21 (2017), 3-4;  159-170 doi:Hrčak ID: 199796 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Tea; Majić, Adrijana; Svečnjak, Zlatko; Jurkić, Vesna
Effects of foliar fertilization and water stress on yield and physiological characteristics of potato.  // Cereal Research Communications, 36 (2008),  1659-1662 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Vršek, Ines; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan; Potočić, Lidija; Petek, Marko
Uloga pripreme supstrata u rasadničarskoj proizvodnji.  // Agronomski glasnik, glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 67 (2005), 2-4;  255-265. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/227875) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Herak Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Ljubičić, Martina; Ćustić, Srećko
Reakcija tla- bitan preduvjet za odabir bilja u hortikulturi.  // Agronomski glasnik, glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 67 (2005), 2-4;  235-253. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/227827) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rengel, Zed; Jurkić, Vesna
Evaluation of Triticum aestivum germplasm from Croatia and Yugoslavia for aluminium tolerance.  // Euphytica, 66 (1993), 1-2;  111-116 doi:10.1007/BF00023515 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rengel, Zed; Jurkić, Vesna
Genotypic differences in wheat Al tolerance.  // Euphytica, 62 (1992), 2;  111-117 doi:10.1007/BF00037936 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Džin, Kristina; Jurkić Girardi, Vesna
Isola del Vescovo - Vižula, Complesso marittimo residenziale antico e tardoantico nei pressi di Medolino. Campagna di ricerche 2005.  // Atti, 36 (2006),  473-486 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Šimunić, Ivan; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Poljak, Milan; Petek, Marko; Radman, Dragica
Biljno hranidbeni kapacitet tala Vranskog Polja.  // Agronomski glasnik, 68 (2006), 4;  335-351 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Petek, Marko; Herak Ćustić, Mirjana; Majdek, Andrea; Pecina, Marija; Lazarević, Boris; Jurkić, Vesna; Karažija, Tomislav
Optimalna gnojidba i dubina korijena utječu na kvalitetu travnog busena.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 139-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Benčić, Đani
Leaf Zn concentrations of grapevine (Vitis vinifera L.) on acid and calcareous soils.  // Proceedings of the 11th International Conference on the Biogeochemistry of Trace Elements
Firenca, Italija, 2011. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Ćosić, Tomislav
Dinamika kalija u lišću vinove loze na kiselim i karbonatnim tlima.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 165-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Herak Ćustić, Mirjana; Horvat, Tea; Jurkić, Vesna
Effects of organic fertilization on manganese content and dynamics in grapevine leaf (Vitis vinifera L.) on calcareous soil.  // Proceedings of the 11th International Conference on the Biogeochemistry of Trace Elements
Firenca, Italija, 2011. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Dinamika kationa i aniona u površinskim vodama polja Solinske zagore.  // Priopćenja Proceedings / Marušić, Josip (ur.).
Velika Gorica: "TOPGRAF", 1994. str. 119-128 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Biško, Ante; Milinović, Bernardica; Savić, Zvonimir; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja
Sadržaj humusa u tlima RH namijenjenim za podizanje trajnih nasada..  // Zbornik radova znanstveno stručnog skupa „Tehnologije zbrinjavanja otpada i zaštite tla“
Zadar, 2009. str. 61-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Konopka, Kristijan; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Šajatović, Monika
Određivanje cinka u mineralnim gnojivima pomoću FAAS i MP-AES: Komparativno istraživanje.  // 1st Symposium on Analytical Atomic Spectrometry: Book of Abstracts / Rončević, Sanda ; Nemet, Ivan ; Marciuš, Bernardo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2022. str. 25-25 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pakšec, Tin; Petek, Marko; Šatvar, Mihaela
Primjena Holcim Agrocal proizvoda u kalcizaciji nasada jabuka.  // Zbornik sažetaka 54. Hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Grafomark d.o.o, Zagreb, 2019. str. 244-245 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Biško, Ante; Šatvar, Mihaela
Utjecaj cestovnog i zračnog prometa na onečišćenje tla i biljnog materijala na širem području Zračne luke Dubrovnik.  // Knjiga sažetaka 13. kongresa Hrvatskog tloznanstvenog društva "Potencijal tla i zemljišnih resursa: ključne uloge znanosti i učinkovitih politika" / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2018. str. 35-36 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Kolda, Nataša
Utjecaj gnojidbe rasolom i mineralnim gnojivima na kemijska svojstva tla.  // Zbornik sažetaka 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: MOTIV d.o.o., Zagreb, 2016. str. 16-17 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Utjecaj ekoloških čimbenika na mineralni sastav lišća i ploda višnje Maraske.  // Zbornik sažetaka 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: MOTIV d.o.o., Zagreb, 2016. str. 203-204 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana; Palčić, Igor; Pavlović, Martina
Odnos dušika i fosfora u lišću, peteljkovini i tropu vinove loze (Vitis vinifera L.) na različitim tlima.  // Zbornik sažetaka 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: MOTIV d.o.o., Zagreb, 2015. str. 246-247 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vesna Jurkić, Sanja Slunjski, Lepomir Čoga, Ivan Pavlović, Boris Lazarević
Utjecaj reakcije tla na kationski odnos u lišću vinove loze i količinu šećera i ukupnih kiselina u moštu.  // Održivo gospodarenje tlom za sigurnost hrane i okoliša (Sustainable soil management for food and environment safety), Knjiga sažetaka (Book of Abstracts) / Milan Poljak (ur.).
Zagreb: MOTIV - Obrt za grafičke usluge i strojni vez, 2014. str. 35-36 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana
Utjecaj reakcije tla na odnos fosfora i mangana u lišću vinove loze (Vitis vinifera L.).  // Održivo gospodarenje tlom za sigurnost hrane i okoliša (Sustainable soil management for food and environment safety), Knjiga sažetaka (Book of Abstracts) / Milan Poljak (ur.).
Zagreb: MOTIV - Obrt za grafičke usluge i strojni vez, 2014. str. 43-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Poljak, Milan
Effect of aluminium toxicity on concentration of photosynthetic pigments in two potato cultivars with different aluminium sensitivity.  // 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes, Book of Abstracts / Organizing Committee of 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2014. str. 32-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Petek, Marko; Lazarević Boris
Effect of organic fertilizers on soil chemical properties on vineyard calcareous soil.  // Održivo gospodarenje tlom za sigurnost hrane i okoliša / Milan Poljak (ur.).
Zagreb, 2014. str. 38-38 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Kolda, Nataša
Possibilities of applying brine in fertilization of cabbage.  // Book of Abstracts - 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture, 2014.
Zagreb, 2014. str. 29-29 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Karažija, Tomislav; Petek, Marko; Jurkić, Vesna
Biljno hranidbeni kapacitet tla za uzgoj trešanja.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. ZNANSTVENO-STRUČNO SAVJETOVANJE HRVATSKIH VOĆARA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM / Višnja, Šimunović ; Frane, Strikić (ur.).
Split: Hrvatska voćarska zajednica, 2014. str. 28-29 (predavanje, sažetak, ostalo)

Palčić, Igor; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Čoga Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; 
Leaf nutrient content of cv.Malvazija istarska grapevines on different terroirs.  // Book of Abstracts: International symposium for agriculture and food / Faculty of agricultural sciences and food (ur.).
Skopje, 2012. str. 50-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana
Utjecaj reakcije tla na koncentraciju i dinamiku dušika u lišću vinove loze (Vitis vinifera L.).  // Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 239-240 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Karažija, Tomislav
Dinamika kalija u lišću vinove loze (Vitis vinifera L.) i količina šećera u moštu na kiselom i karbonatnom tlu.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 224-225 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Herak Ćustić, Mirjana; Gluhić, David; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Karažija, Tomislav; Kekez, Domagoj
Iron status in vine leaf on different calcareous soils after foliar fertilization.  // Book of Abstract / Carmen Socaciu, Radu Sestras (ur.).
Cluj - Napoca: Academic Press, 2012. str. 56-57 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Ražov, Josip; Jurkić, Ante
Mineralni sastav višnje Maraske na lokalitetu Vlačine - Zadar.  // Zbornik sažetaka 7. znanstveno-stročnog savjetovanja hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Slatina, Hrvatska, 2012. str. 35-35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Karažija, Tomislav; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna
Biljno hranidbeni potencijal iločkih tala.  // Zbornik sažetaka 6. znanstveno-stručnog savjetovanja hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Čuljat V. (ur.).
Ilok, 2011. str. 50-50 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Špoljar, Andrija
Odnosi P, Mn, Fe i Zn u lišću vinove loze (Vitis vinifera L)na kiselim i karbonatnim tlima.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 165-165 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Herak Ćustić, Mirjana; Karažija, Tomislav
Utjecaj zamjenjivog aluminija na količinu i dinamiku fosfora u lišću vinove loze.  // Perspektive gospofarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 171-171 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petek, Marko; Herak Ćustić, Mirjana; Toth, Nina; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Karažija, Tomislav
Količina kalija u tlu i cikli obzirom na organsku i mineralnu gnojidbu.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 94-94 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Gluhić, David; Šimunić, Ivan; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Dinamika željeza u lišću vinove loze (Vitis vinifera L.) na kiselim i karbonatnim tlima.  // Zbornik sažetaka, 45. Hrvatski i 5. Međunarodni simpozij agronoma, Opatija, Hrvatska / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 266-267 (poster, sažetak, ostalo)

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan; Petek, Marko
Biljno hranidbeni kapacitet tala 'Vrana d.o.o.'.  // Zbornik sažetaka / Kisić, Ivica (ur.).
Šibenik: Tiskara Petrokemija Kutina, 2006. str. 127-127 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Herak Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Mlinarić, Ivanka
Stanje ishranjenosti ukrasnog bilja na lokaciji HNK-Zagreb.  // Zbornik sažetaka / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2006. str. 72-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Herak Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Petek, Marko; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Pogodnost tala 'Plešivičke vinske ceste' za uzgoj vinove loze.  // X. kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva s međunarodnim sudjelovanjem Uloge tla u okolišu : sažeci = X. Congress of Croatian Society of Soil Science wiith international participation Soil functions in the environment : summaries / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 126-126 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Kovačević, Ivica; Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Čoga, Lepomir; Njavro, Mario; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Utjecaj gnojidbe dušikom na prirod jabuka Golden Delicious.  // X. kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva s međunarodnim sudjelovanjem Uloge tla u okolišu : sažeci / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 120-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Vršek, Ines; Potočić, Lidija; Petek, Marko; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna
Uloga pripreme supstrata u rasadničarskoj proizvodnji.  // Zbornik sažetaka / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 92-94 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Potočić, Nenad; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea
Uzroci propadanja travnjaka i ukrasnog bilja na memorijalnom groblju žrtava domovinskog rata – Vukovar.  // Zbornik sažetaka / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 95-97 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Herak Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Ćustić, Srećko; Ljubičić, Martina
Reakcija tla - bitan preduvjet za odabir bilja u hortikulturi.  // Zbornik sažetaka / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 89-91 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Benčić, Đani; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Phosphorus, Manganese and Iron Ratios in Grapevine (Vitis Vinifera L.) Leaves on Acid and Calcareous Soils.  // 28th International Horticultural Congress
Lisabon: International Society for Horticultural Science, 2010. str. 250-250 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Jurkić, Vesna
Utjecaj reakcije tla na dinamiku kalija u lišću vinove loze i mineralni sastav mošta., 2017., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Konopka, Kristijan; Jurkić, Vesna
Fizikalno kemijske značajke organskog materijala iz rudnika gline u Bedekovčini (Zagorka d.o.o.)., 2023. (elaborat/studija).

Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Jukić, Željko; Jurkić, Vesna; Konopka, Kristijan; Pavlović, Ivan
UTJECAJ POBOLJŠIVAČA TLA „GESSO DI DEFECAZIONE DA FANGHI" (TRGOVAČKI NAZIV BIOSULFAT PLUS) NA BILJNO HRANIDBENI KAPACITET TLA, SADRŽAJ TEŠKIH METALA U TLU KAO I NA PRINOS I KVALITETU KUKURUZA, MINERALNI SASTAV I SADRŽAJ TEŠKIH METALA U BILJNOM MATERIJALU., 2022. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Konopka, Kristijan; Pavlović, Ivan
ELABORAT 9 KVALITETA TLA NA MJERNIM POSTAJAMA U NEPOSREDNOJ BLIZINI ZRAČNE LUKE DUBROVNIK U 2022. GODINI U ODNOSU NA POČETNO STANJE 2015. GODINE., 2022. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Konopka, Kristijan; Pavlović, Ivan
ELABORAT 8: KVALITETA TLA NA MJERNIM POSTAJAMA U NEPOSREDNOJ BLIZINI ZRAČNE LUKE DUBROVNIK U 2021. GODINI U ODNOSU NA POČETNO STANJE 2015. GODINE., 2021. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Stipić, Zvonimir
ELABORAT 7: KVALITETA TLA NA MJERNIM POSTAJAMA U NEPOSREDNOJ BLIZINI ZRAČNE LUKE DUBROVNIK 2020. GODINE U ODNOSU NA POČETNO STANJE 2015. GODINE., 2020. (elaborat/studija).

Sanja, Slunjski; Lepomir, Čoga; Vesna, Jurkić; Ivana, Puljan; Ivan, Pavlović; Zvonimir, Stipić; Željko, Jukić
Utjecaj poboljšivača tla „Gesso di defecazione da fanghi" (trgovački naziv Biosulfat) na biljno hranidbeni kapacitet tla, sadržaj teških metala i organskih onečišćujućih tvari u tlu kao i na mineralni sastav i sadržaj teških metala u biljnom materijalu., 2019. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Sanja, Slunjski; Vesna, Jurkić; Ivan, Pavlović; Ivana, Puljan; Zvonimir, Stipić
Elaborat 6: Kvaliteta tla na širem području zahvata Zračne luke Dubrovnik 2019. godine u odnosu na početno stanje 2015. godine., 2019. (elaborat/studija).

Petek, Marko; Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Stipić, Zvonimir; Puljan, Ivana
Primjena sirovog digestata u proizvodnji silažnog kukuruza., 2019. (elaborat/studija).

Lepomir, Čoga; Sanja, Slunjski; Željko, Jukić; Marko, Petek; Vesna, Jurkić; Ivana, Puljan; Ivan, Pavlović; Zvonimir, Stipić
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu digestatom na proizvodnim površinama tvrtke Agrochem-Maks d.o.o.., 2019. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Pavlović
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu povrćarskih kultura na području polja Kimpi i polja Kaštel (grad Krk)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Sanja, Slunjski; Vesna, Jurkić; Ivan, Pavlović; Ivana, Puljan; Zvonimir, Stipić
Elaborat 5: Kvaliteta tla na širem području zahvata Zračne luke Dubrovnik 2018. godine u odnosu na početno stanje 2015. godine., 2018. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Kvaliteta tla na širem području zahvata Zračne luke Dubrovnik 2017. godine u odnosu na početno stanje 2015. godine., 2017. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Onečišćenje biljnog materijala teškim metalima i organskim onečišćujućim tvarima na širem području ZL Dubrovnik., 2017. (elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Stanje kvalitete tla na širem području zahvata Zračne luke Dubrovnik u odnosu na početno stanje iz 2015. godine., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Učinkovitost Holcim Agrocal proizvoda u neutralizaciji štetne kiselosti tla i povećanju prinosa i kvalitete ogulinskog kupusa., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Utjecaj kalcizacije na kemijska svojstva tla, prinos i kvalitetu kupusa sorte Ogulinac na području K.O. Oštarije., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Palčić, Igor; Lazarević, Boris; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Efikasnost djelovanja FBSi-fert na fizikalne i kemijske značajke tla i usporedba efikasnosti FBSi-fert proizvoda s proizvodima na tržištu., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Kemijska svojstva tla i mineralni sastav lišća i grožđa na plantaži stolnog grožđa Revita plant „Buna“ d.o.o. Mostar., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Ivan, Pavlović
Početno stanje kakvoće tla na području zahvata – rekonstrukcije državne ceste Kaštel Gomilica – Kaštel Stari., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Ocjena prikladnosti tla za podizanje nasada bajama na području K.O. Vukšić (k.č. 2260/1)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Husnjak, Stjepan; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Početno stanje kvalitete tla na širem području Zračne luke Dubrovnik., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Husnjak, Stjepan; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Opseg mjerenja i određivanje lokacija mjernih postaja za praćenje kvalitete tla na širem području Zračne luke Dubrovnik., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Ivan, Pavlović
Primjena Holcim Agrocal proizvoda u kalcizaciji voćnjaka - jabuka (Carevo Selo - Barilović)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan
Ocjena prikladnosti tla za primjenu i zbrinjavanje rasola na širem području grada Ogulina., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna.
Utjecaj folijarne gnojidbe na kemijski sastav lišća i ploda višnje Maraske., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan.
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu povrtnih kultura na širem području Ogulina i Josipdola., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Primjena Holcim Agrocal proizvoda u kalcifikaciji kiselih vinogradarskih tala (Agrolaguna d.d. - Poreč)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Karažija, Tomislav; Pavlović, Ivan
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu tla za uzgoj trešanja ma lokaciji Ninski Stanovi., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Mogućnost primjene rasola u gnojidbi kupusa., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea
Kemijski sastav lišća i ploda višnje Maraske (Vlačine - Zadar), 3. dio., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja
Ocjena prikladnosti tla za plasteničku proizvodnju (K.O. Jakovlje ; k.č. 2795/1 – EUROCABLE GROUP D.D.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Primjena acetilenskog vapna u kalcifikaciji kiselih tala (LINDE PLIN - Karlovac)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
Studija - kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu - naručitelj Gavrilović poljoprivreda d.o.o. (Petrinja)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Jurkić, Vesna
Stanje ishranjenosti travnjaka koje održava Zagrebački holding, prvi dio., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Biljno hranidbeni kapacitet tla s preporukom za podizanje ekološkog maslinika na otoku Krku (OPG Z.Brozović - Mali Lug)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu travnjaka na gradskom stadionu 'Aldo Drozina' u Puli., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Palčić, Igor; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Gluhić, David
Fizikalno-kemijske značajke tala na lokalitetu Brtonigla (sorta Malvazija)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja
Izvješće o fizikalno-kemijskim svojstvima tla za plasteničku proizvodnju i uzgoj aronije - ekološki uzgoj (K.O. Jakovlje ; k.č. 2795/1 - EUROCABLE GROUP d.d.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Palčić, Igor; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Analiza pripremnih radova za postavljanje travnog busena na nogometnom igralištu br. 4 s preporukom za sanaciju Stella Maris u Umagu., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Karažija, Tomislav; Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Ćosić, Tomislav
Poboljšanje kvalitete grožđa i vina temeljem provođenja kontrole plodnosti tla i mineralnog sastava lišća vinove loze na lokalitetu Principovac u Iloku (Iločki podrumi d.d.) tijekom 2011. godine., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Karažija, Tomislav
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu povrtnih kultura na lokalitetu 'Kampaladanja', Agrolaguna d.d. - Poreč., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Lazarević, Boris; Karažija, Tomislav; Petek, Marko; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu postojećih vinograda i podizanje novih nasada, Agrolaguna d.d. - Poreč., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Petek, Marko
Fizikalno-kemijske značajke vinogradarskih tala na lokalitetu Brtonigla – sorta malvazija, Franco Cattunar., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Ćosić, Tomislav; Lazarević, Boris
MINERALNI SASTAV LIŠĆA VIŠNJE MARASKE U FAZI TEHNOLOŠKE ZRIOBE (LOKALITET- VLAČINE), II DIO., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea
SANACIJA DRVOREDA Liquidambar styraciflua U BABONIĆEVOJ ULICI U ZAGREBU., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja
Stanje ishranjenosti tla za podizanje vinograda na lokalitetu Čekalnica Plešivičko vinogorje., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Karažija, Tomislav; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana
AGROLAGUNA d.d. POREČ - Mineralni sastav lišća vinove loze u fazi cvatnje, I dio., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Karažija, Tomislav; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana
Mineralni sastav lišća vinove loze (cvatnja i šara)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Izvješće o rezultatima kemijskih analiza tla s preporukom za gnojidbu kukuruza (Gavrilović poljoprivreda d.o.o.)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Čoga, Lepomir, Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Izvješće o rezultatima kemijskih analiza tla s preporukom za podizanje i gnojidbu voćnjaka (jabuka) – Katoličko Selište., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Kemijska svojstva i biljnohranidbeni kapacitet tla s preporukom za podizanje vinograda (Kosovo polje)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Čoga, Lepomir; Petek, Marko; Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja
Istraživanje biljno hranidbenog kapaciteta vinograda u Bolu folijarnom analizom., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Kemijska svojstva tla i biljnohranidbeni kapacitet tla s preporukom za podizanje vinograda u Poličniku., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Petek, Marko; Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana
Ocjena prikladnosti tla za uzgoj poljoprivrednih kultura na lokaciji Savski Marof (Pliva)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; 
Rezultati kemijskih analiza tla i mineralni sastav lišća višnje Maraske na lokalitetu Vlačine, I dio., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
'Izvješće, Agrolaguna d.d. – Poreč, Rezultati kemijskih analiza tla i lišća vinove loze s preporukom za gnojidbu vinograda i maslinika., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Izvješće, Vrana d.d., Kemijska svojstva i biljnohranidbeni kapacitet tla s preporukom za gnojidbu vinove loze, lokalitet – Sokoluša., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Petek, Marko; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla kooperanta „Jako vino“ s preporukom za redovitu gnojidbu vinove loze u Bolu., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana; Slunjski, Sanja
Ocjena prikladnosti tla za uzgoj višegodišnjih drvenastih kultura na lokalitetu Podhum - Dražice (Gornje Jelenje)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Pavlović, Ivan; Karažija, Tomislav; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja
Elaborat stanja zagađenosti tla štetnim i potencijalno štetnim tvarima na lokaciji Znanstveno-nastavni kampus 'BORONGAJ'., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Karažija, Tomislav; Pavlović, Ivan
Kontrola plodnosti tla cca 100 ha s preporukom za gnojidbu za sadnju maslina i vinove loze, lokalitet Biljane Donje, k.č. 87/67., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan
Ocjena prikladnosti tla za uzgoj maslina i smokvi (k.o. Nin-Zaton ; k.č. 6231/2 ; 6231/3 ; 6232/2 i 6233/22)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu Camellia u parku 'Angelina' i parku 'Sv. Jakova'., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu travnjaka na glavnom terenu NK Hajduk – Poljud., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu ukrasnog bilja i travnjaka na javnim zelenim površinama grada Krka., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja
Biljno hranidbeni kapacitet tla Vranskog polja., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
Kontrola plodnosti tla (400 ha) s preporukom za gnojidbu vinove loze i maslina na otoku Korčuli., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; 
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu Thuje spp. na gradskom groblju Viktorovac – Sisak., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko; Poljak, Milan; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu travnjaka i ukrasnog bilja u parku TDR – Kanfanar., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna
Kemijske osobine tla i preporuke za gnojidbu vinograda na Sokoluši 'Vrana d.o.o.'., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Herak Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Petek, Marko; Jurkić, Vesna
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu – Sokoluša., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav
Kontrola plodnosti tla obiteljskog gospodarstva Vrsaljko s preporukom za melioracijsku gnojidbu za vinovu lozu, višnju Marasku i maslinu, lokalitet Nadin., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Ocjena prikladnosti tla za uzgoj višnje Maraske na lokalitetu Vlačine – Škabrnja., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Pavlović, Ivan
Strategija gnojnidbe nekih ratarskih kultura i gospodarenje dijelom proizvodnih površina u posjedu 'Božjakovina' d.d.., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu višnje Maraske, lokalitet – Vlačine, II. dio., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Slunjski, Sanja; Petek, Marko; Jurkić, Vesna
Kontrola plodnosti s preporukom za podizanje vinograda na području Slavetičkog vinogorja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu malolisne lipe (Tilia cordata) u Perivoju Maksimilijana Vrhovca, Stubičke Toplice., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Utvrđivanje količine i oblika gnojiva u gnojidbi te utjecaj na prinos i kvalitetu šećerne repe., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Petek, Marko; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja
Istraživanje biljno hranidbenog kapaciteta tla voćnjaka Obreška., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja
Kemijska i fizikalna svojstva tla s preporukom gnojidbe za krajobrazno uređenje ''HOTO VILA – zona A''., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla s preporukama za gnojidbu ''Vrana d.o.o.''., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić; Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu višnje Maraske, lokalitet – Vlačine., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić; Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu višnje Maraske, lokalitet – Škabrnja., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Ljubičić, Martina; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Šelaj, Lidija
Istraživanje biljnohranidbenog kapaciteta tla u Bratiškovcima SMS d.o.o.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pavlović, Ivan; Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna
Izvještaj o fizikalno-kemijskim značajkama otpada sa odlagališta "Karepovac" - Split., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Biško, Ante
Gospodarska osnova kraških polja Solinske zagore: Istraživanje biljnohranidbenog kapaciteta tla i kvalitete vode u svrhu korištenja poljoprivrednog prostora i sprečavanja onečišćenja vode rijeke Jadro., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Biško, Ante
Kontrola plodnosti tla voćnjaka Borinci, I dio.., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Izvještaj o rezultatima istraživanja primjene otpadnog mulja u poljoprivredi za razdoblje 1984-1989., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pavlović, Ivan; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Biško, Ante; Slunjski, Sanja
Istraživanja kemijsko-fizikalnih svojstava komunalnog otpada grada Zagreba I dio., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Čoga, Lepomir; Radanović, D; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan
Studija ''Kontrola plodnosti tla vodocrpilišta Mala Mlaka"., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Uščumlić, Ljubica; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan
Istraživanja fizičkih, kemijskih i mikrobioloških karakteristika mulja Vranskog jezera., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir
Integralna kontrola plodnosti tla VUPIK Vukovar, Studija II dio.., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, Dragoja; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Malbašić, Dušan; Uščumlić, Ljubica; Ćustić, Mirjana
Utvrđivanje stanja opskrbljenosti mikroelementima i magnezijem u tlima plasmanskog područja INA-Petrokemija Kutina., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan
Rezultati istraživanja efikasnosti primjene SPS-materijala i vapnenca Orljavac u svrhu popravke kiselih tala., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Radanović, D; Jurkić, Vesna
Potrebe za kalcifikacijom kiselih tala PPK "Orahovica"., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Jurkić, Vesna; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Uščumlić, Ljubica
Kvaliteta vode Vranskog jezera, PK Zadar, Vrana - Biograd na moru., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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