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Bukovac, Josip; Grgasović, Tonći; Glovacki Jernej, Željka; Jerinić, Georg; Galović, Ivan; Prtoljan, Božo
Litostratigrafska raščlamba dolomitnih naslaga trijasa jugozapadnog Žumberka u okviru radova na Geološkoj karti Republike Hrvatske 1:50.000.  // Zbornik radova 1. hrvatskog geološkog kongresa = Proceedings of the 1st Croatian Geological Congress / Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 1995. str. 137-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Ostale vrste radova

Žugaj, Ranko; Jurak, Vladimir; Plantić, Krešimir; Galović, Ivan; Košćal, Stanislav
Znanstveno istraživački projekt: Regionalna analiza slivova Kupe i pritoka u kršu ; Izvještaj o radu u 2006. godini (4)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Žugaj, Ranko; Jurak, Vladimir; Plantić, Krešimir; Galović, Ivan
Znanstveno istraživački projekt: Regionalna analiza slivova Kupe i pritoka u kršu ; Izvještaj o radu u 2004. godini (3)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Žugaj, Ranko; Plantić, Krešimir; Jurak, Vladimir; Galović, Ivan
Znanstveno istraživački projekt: Regionalna analiza slivova Kupe i pritoka u kršu ; Izvještaj o radu u 2003. godini (2)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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