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Čanaki, Martina; Neljak, Boris; Dizdar Dražan
Evaluation of accuracy-related tests in tennis.  // 4th International scientific conference on kinesiology "science and profession - challenge for the future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Faculty of Kinesiology University of Zagreb, 2005. str. 432-434 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neljak, Boris
Validacija planova i programa tjelesne i zdravstvene kulture.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 166-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/939604) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neljak, Boris
Učitelj u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture.  // Učitelj - učenik - škola : zbornik radova Znanstveno-stručnog skupa povodom 140 godina učiteljskog učilišta u Petrinji / Prskalo, Ivan ; Vučak, Slavko (ur.).
Petrinja, 2003. str. 274-278 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučetić, Vlatko; Neljak, Boris
Procjena subjektivnog osjećaja opterećnja učenika na satu tjelesne i zdravstvene kulture.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije: zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 295-297 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko; Sedar, Mladen
Utjecaj motoričkih varijabli na uspješnost u testu za procjenu funkcionalne sposobnosti kod učenika (predmetne nastave) osnovne škole.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije: zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 91-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neljak, Boris
Pregled zastupljenosti nastavnih tema u tjelesnom i zdravstvenom odgojno-obrazovnom području osnovnih i srednjih škola.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 158-161. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/939166) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neljak, Boris
Kvantitativne promjene nekih antropometrijskih karakteristika učenika prvih razreda srednje škole tijekom ljetnih praznika.  // Programiranje opterećenja u području edukacije, sporta i sportske rekreacije: zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 133-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanković, Mladen; Neljak, Boris; Erceg, Gorislav; Muftić, Osman
Naprave za tjelovježbu s elektroničkom regulacijom otpora.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji: zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 26-28 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neljak, Boris
Struktura morfološkog prostora adolescenata muškog spola.  // Kineziologija za 21. stoljeće: zbornik radova / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 426-429 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Mraković, Miloš; Findak, Vladimir; Metikoš, Dušan; Neljak, Boris
Procjene utiliteta sadržaja tjelesne i zdravstvene kulture u prva četiri razreda osnovne škole..  // Praćenje i vrednovanje rada u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi, sportu i sportskoj rekreaciji : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 1997. str. 62-70 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janković, Vladimir; Jukić, Igor; Marelić, Nenad; Milanović, Dragan; Neljak, Boris; Sertić, Hrvoje; Šimenc, Zlatko; Vuleta, Dinko
Testiranje motoričkih sposobnosti vrhunskih sportaša.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanja Dijagnostika treniranosti sportaša / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 157-167 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Findak, Vladimir; Metikoš, Dušan; Mraković, Miloš; Neljak, Boris; Prot, Franjo
Hipotetski model strukture motoričkh znanja djece predškolske dobi.  // Zbornik radova 1. međunarodne znanstvene konferencija Kineziologija : sadašnjost i budućnost = Proceedings of the 1st International Scientific Conference on Kinesiology : the Present and the Future / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta, 1997. str. 250-253 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neljak, Boris
Kvantitativne promjene nekih indikatora motoričkih sposobnosti kod učenika prvih razreda prije i nakon ljetnih praznika.  // 3. kongres pedagoga fizičke kulture Jugoslavije : zbornik radova / Berković, Luka (ur.).
Novi Sad: Savez pedagoga fizičke kulture Vojvodine, 1987. str. 179-183 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Neljka, Boris
Varijabilne strukture sata tjelesne i zdravstvene kulture u funkciji kvalitetnijeg provođenja predmetnog kurikula.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb, 2019. str. 256-263 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Petrić, Vilko; Štefan, Lovro
Unapređenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture primjenom informacijsko – komunikacijske tehnologije.  // Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2015. str. 275-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/937488) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Novak, Dario; Podnar, Hrvoje
Odgojno – obrazovni i zdravstveni aspekti nastave tjelesne i zdravstvene kulture.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija “Odgojni i zdravstveni aspekti sporta i rekreacije" / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Križevci: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 126-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Barbaros Tudor, Petar; Nol, Antonia
Situacijski test za procjenu specifične izdržljivosti tenisača.  // Kondicijska priprema sportaša 2012: Specifična kondicijska priprema: zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2012. str. 322-325 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Markuš, Damir; Siladi, Robert
Računalni programi „Kineziološka kultura“ kao pomoćno sredstvo individualizacije rada u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi.  // Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 342-347. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/574783) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Dugandžić, Marijan; Barbaros Tudor, Petar
Motoričko-kondicijski razvoj mladih tenisača na teniskom terenu.  // Kondicijska priprema sportaša 2010: Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti: zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2010. str. 165-168 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Markuš, Damir; Neljak, Boris; Trstenjak, Bruno
Obrada podataka pomoću programa „Kineziološka kultura“.  // Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 429-434. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/575002) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novak, Dario; Neljak, Boris; Barbaros Tudor, Petar
Dijagnostika snažnih svojstava vrhunskog tenisača u razdoblju od 13. do 16. godine.  // Kondicijska priprema sportaša 2008 "Trening snage": zbornik radova / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2008. str. 145-147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Markuš, Damir; Neljak, Boris; Trstenjak, Bruno
Planiranje, programiranje i pripremanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture pomoću računala.  // Zbornik radova 17. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Neljak, Boris (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 328-333. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/360884) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Markuš, Damir; Neljak, Boris; Trstenjak, Bruno
Računalni program "Kineziološka kultura – osnovna škola, predmetna nastava".  // Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 310-316. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/575003) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Novak, Dario; Bajan, Davor
Zadovoljstvo učenika srednjih škola nastavom tjelesne i zdravstvene kulture.  // Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : [zbornik radova] / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez, 2007., 2007. str. 327-333 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Neljak, Boris
Tjelesno vježbanje u funkciji unapjeđenja kvalitete života najmlađih i mladih.  // Sport za sve u funkciji unapređenja kvalitete života: zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 221-224 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Neljak, Boris; Prskalo, Ivan
Utjecaj radno-tehničkih uvjeta na kvalitetu rada nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Rovinj: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 290 - 292 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

: Neljak, Boris; Findak, Vladimir; Jurakić, Danijel; Markuš, Damir
Primjena bežičnog mikrofonskog sustava u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture.  // Suvremena tehnologija u područjuma edukacije, sporta i rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 188-191. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/392037) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Neljak, Boris
Opisno ocjenjivanje, da ili ne?.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 308-311. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/285692) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čanaki, Martina; Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Turisticki efekti organizacije teniskih turnira.  // Menedzment u sportu i turizmu. Management in Sport and Tourism / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kinezioloski fakultet Sveucilista u Zagrebu, 2004. str. 191-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čanaki, Martina; Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Turistički efekti organizacije teniskih turnira.  // Sport u turizmu : zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menadžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 2004. str. 191-193 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Antekolović, Ljubomir; Krističević, Tomislav; Višković, Sandra
Kondicijska priprema u tenisu.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša 2003 : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 557-565 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Orijentacijske vrijednosti rezultata nekih testova za procjenu motoričkih sposobnosti tenisača.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 578-582 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Skup testova za procjenu motoričkih sposobnosti tenisača.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 362-365 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matković, Bojan; Barbaros-Tudor, Petar; Neljak, Boris
Procjena stanja treniranosti vrhunske teniske ekipe.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme: zbornik radova / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet, Zagrebački sportski savez, 2002. str. 334-337 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barbaros-Tudor, Petar; Neljak, Boris; Matković, Bojan
Specifični test za procjenu pripremljenosti vrhunskog tenisača.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme: zbornik radova / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagrebački sportski savez., 2002. str. 338-342 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Burcar, Željko; Neljak, Boris; Zmajić, Hrvoje
Interpersonalna komunikacija u funkciji motivacije tenisača.  // Zbornik radova: Znanstveno-stručni skup Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 264-268 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Burcar, Željko; Zmajić, Hrvoje; Majoli, Nina; Zovko, Dragica
Tenis.  // Zbornik radova stručnog skupa Stanje i perspektove zagrebačkog sporta / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor ; Antekolović, Ljubomir ; Hrženjak, Miroslav (ur.).
Zagreb, 2001. str. 450-455 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Igor; Neljak, Boris
3D animacija i sport.  // Kineziologija za 21. stoljeće: zbornik radova / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 458-460 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris
Fitness i tenis.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanja Fitness i sport / Milanović, Dragan ; Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 1995. str. 169-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Zagorc, Meta; Neljak, Boris; Mraković, Miloš
Metodički napuci za primjenu aerobika u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka: zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 89-90 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris
Škola u funkciji kreiranja slobodnog vremena djece i mladeži.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka: zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 47-48 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Metodsko organizacijski prijedlog nastavne primjene ekipne športske igre graničari u razredu s velikim brojem učenika.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 142-143 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zagorc, Meta; Neljak, Boris; Šafarić, Zlatko
Priprema organizma za vježbanje aerobika.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 94-95 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris
Programiranje nastave TZK u skladu sa zajedničkim programskim jezgrama fizike, kemije i biologije.  // Valorizacija efekata programa u fizičkoj kulturi: sveska I: zbornik radova / Tončev, Ivan (ur.).
Novi Sad: Fakultet fizičke kulture, 1990. str. 11-17 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Neljak, Boris
Primjeri dobre prakse u kineziološkoj edukaciji.  // Primjeri dobre prakse u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2018. str. 16-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/950828) (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Neljak, Boris
Stručni studij za izobrazbu trenera na Društvenom veleučilištu u Zagrebu.  // Stručni kadrovi u turizmu i sportu / Breslauer, Nevenka (ur.).
Čakovec: Međimursko veleučilište Čakovec ; Međimurski savez sportske rekreacije "Sport za sve" ; Gimnastički klub "Marijan Zadravec Macan", 2010. str. 347-352 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Prskalo, Ivan; Findak, Vladimir; Neljak, Boris
Educating teachers to teach physical education and its relation to Bologna process in Croatia.  // 4 th FIEP European Congress Physical Education and Sports - Teachers' Preparation and Their Employability in Europe / Antala, Branislav (ur.).
Bratislava: Comenius University, Faculty of Physical EDucation and SPort, Slovak Scientific Society for Physical Education and Sports, Federation Internationale d' Education Physique (FIEP), 2007. str. 701-711 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Findak, Vladimir; Babin, Josip; Neljak, Boris; Prskalo, Ivan
Školsko sportsko društvo u službi suradnje među djecom, učenicima i mladeži.  // VII. Konferencija o športu RZ Alpe-Jadran: zbornik radova / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
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