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Utjecaj primjene komunalnog mulja na kemijska svojstva tla i prinos trave Miscantus x giganteus.  // Zbornik radova / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice: VIN Grafika, 2021. str. 96-101 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip: Bilandžija, Nikola; Kutnjak, Hrvoje; Karažija, Tomislav; Poljak, Milan; Vugrin, Natalija; Voća, Neven
Korištenje mulja iz pročistača otpadnih voda u gnojidbi miskantusa.  // Zbornik radova 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2021. str. 789-793 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazarević, Boris; Karažija, Tomislav; Petek, Marko; Safner, Toni; Rubinić, Vedran; Poljak, Milan.
Estimation of nitrogen nutrition of winter barley by rapid, field based nitrogen tests..  // Proceedings of symposium New Challenges in agronomy / Čeh B. ; Dolničar P. ; Mihelič R. ; Stajnko D. ; Šantavec I. (ur.).
Ljubljana: SLOVENSKO AGRONOMSKO DRUŠTVO, 2017. str. 96-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Poljak, Milan; Brnardić, Ivan; Lazarević, Boris; Rađenović, Ankica
Čeličanska troska kao poboljšivač tla i sredstvo za popravak kiselosti poljoprivrednog tla.  // Treći naučno-stručni skup sa međunarodnim učešćem "5. juni - Svjetski dan zaštite okoliša" : zbornik radova / Ibrahimpašić, J. ; Makić, H. ; Bećiraj, A. ; Džaferović, A. ; Talić, M. (ur.).
Bihać: Univerzitet u Bihaću, Biotehnički fakultet, 2016. str. 15-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/818600) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazarević Boris; Šimon Silvio; Magdić Ivan; Sedlar Matej; Poljak Milan
Utjecaj kalcizacije tla na mineralnu ishranu krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Proceedings of 50th Croatian and 10th Internationl Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 79-83 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Poljak, Milan; Sofilić-Šimić, Una; Oreščanin, Višnja; Brnardić, Ivan; Matijašić, Gordana; Rađenović, Ankica
Metalurški proizvodni otpad kao poboljšivač tla.  // Drugi naučno-stručni skup sa međunarodnim učešćem "5. juni - Svjetski dan zaštite okoliša" : zbornik radova / Makić, H. ; Bećiraj, A. ; Ibrahimpašić, J. ; Džaferović, A. ; Talić, M. (ur.).
Bihać: Univerzitet u Bihaću, Biotehnički fakultet, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/755381) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav; Stepinac, Domagoj
Utjecaj nedostatka željeza na usvajanje mikrohraniva kod kukuruza.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 88-92 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Svečnjak, Zlatko; Ilić-Dreven, Jelena; Slunjski, Sanja; Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav
Utjecaj folijarnih gnojiva na mineralni sastav gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 78-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/621302) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović, Adrijana; Poljak, Milan
Plant analytical tool for nitrogen N detection status in potato crop.  // Proceedings of the 17th Nitrogen Workshop -Innovations for sustainable use of nitrogen resources / Richards, K.G., Fenton, O., Watson, C. J. (ur.).
Wexford, Irska, 2012. str. 470-471 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav
Influence of nitrogen fertilization and plant density on yield and nitrogen use efficiency of the potato (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozioja agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 667-671 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Svečnjak, Zlatko; Karažija, Tomislav
Utjecaj folijarnih gnojiva na prinos i sadržaj suhe tvari gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 94-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/520074) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris
Utjecaj organske gnojidbe na količinu i dinamiku kalija u listu vinove loze (Vitis vinifera L.) na karbonatnom tlu.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 112-115 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav; Ivanušević, Tanja
Utjecaj koncentracije IBA i tipa supstrata na razvoj korijenja u proizvodnji presadnica pelargonija (Pelargonuim zonale L.).  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 545-549 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujević, Predrag; Jelačić, Tvrtko; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Fenologija cvatnje lijeske na području Orahovice.  // Zbornik referatov 2. slovenskega sadjarskega kongresa z mednarodno udeležbo / Hudina, Metka (ur.).
Ljubljana: Strokovno sadjarsko društvo Slovenije, 2008. str. 367-371 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuletin Selak, Gabriela; Perica, Slavko; Poljak, Milan; Goreta, Smiljana; Radunić, Mira; Hartl Musinov, Danijela
Compatibility relationships within and between olive (Olea europaea L.) cultivars.  // Book of Abstracts 4. Slovenian Symposium on Plant Biology with International Participation / Dolenc Koce, Jasna ; Vodnik, Dominik ; Dermastia, Marina (ur.).
Ljubljana: Slovenian Society for Plant Physiology, 2006. str. 131-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/261134) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić, Adrijana; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Sabljo, Ana
Uporaba klorofilmetra i NO3 ion metra u uzgoju krumpira.  // 41. Hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 445-446 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Majić, Adrijana; Gunjača, Jerko
Reakcija krumpira na folijarnu gnojidbu.  // 41. Hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 385-386. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/239663) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Majić, Adrijana
Utjecaj gnojidbe dušikom na kemijski sastav gomolja krumpira.  // 41. Hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 471-472 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Milan; Majić, Adrijana; Horvat, Tea
Uporaba klorofilmetra u gnojidbi krumpira dušikom u uvjetima Hercegovine..  // XV. znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 371-372. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/227695) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Pecina, Marija; Poljak, Milan
Utjecaj koncentracije IBA (Indole-3- butyric acid) na dužinu korjenčića reznica masline.  // Priopćenja XXXVIII Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Tito Žimbrek (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 593-596 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čoga, Lepomir; Vidaček, Željko; Poljak, Milan; Kovačević, Vlado
Cadmium and lead in the system drained soil - plant - water in the Drava and Danube catchment area.  // Essential role of potassium in diverse cropping systems / Johnston, A. E. (ur.).
Basel: International Potash Institute (IPI), 1999. str. 113-119 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Biško, Ante; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Jelaska, Sibila
The effect of boron on growth and development in strawberry (Fragaria ananassa Duch.) shoot culture.  // Proceedings of the International Symposium on Boron in Soils and Plants. Vol. 2 / Bell, R.W. ; Rerkasem, B. (ur.).
Dordrecht: Kluwer Academic Publishers, 1997. str. 165-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna
Dinamika kationa i aniona u površinskim vodama polja Solinske zagore.  // Priopćenja Proceedings / Marušić, Josip (ur.).
Velika Gorica: "TOPGRAF", 1994. str. 119-128 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Čoga, Lepomir; Biško, Ante
Kontaminacija poljoprivrednih tala Hrvatske teškim metalima (Cd, Pb, Zn i Cu).  // Zbornik radova: Metali u hrani i okolišu / Grgić, Zdravko (ur.).
Stubičke Toplice: Bogentis, 1994. str. 223-229 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Horvat, Tea; Buturac, Ivan
Efikasnost gnojidbe krumpira dušikom.  // XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova = XL Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : Proceedings / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 369-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Brnardić, Ivan; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Sofilić, Tahir; Čavrak, Tea
Upotreba čeličanske elektropećne troske kao dodatak u ishrani bilja.  // Zbornik radova Peti naučno - stručni skup s međunarodnim učešćem ”5. juni – Svjetski dan zaštite okoliša” / Vilić, H. ; Ibrahimpašić, J. ; Toromanović, M. ; Talić, M. (ur.).
Bihać: Univerzitet u Bihaću, Biotehnički fakultet, 2018. str. 11-17 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Voća, Neven; Leto, Josip; Karažija, Tomislav; Bilandžija, Nikola; Poljak, Milan
Sewage Sludge Management via Energy Crop Production.  // Book of abstracts / Radojčić, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Damjanović, Anja (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Food Technology and Biotechnology, 2022. str. 87-87 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomljanović, Kristijan; Grubešić, Marijan; Josipović, Matej; Poljak, MIlan
Revitalizacija populacije običnog (Cervus elaphus) u nekim lovištima srednje Posavine..  // 1st SERBIAN MEETING ON GAME MANAGEMENT WITH INTERNATIONAL PARTICIPATION. / Gačić, Dragan (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Šumarski fakultet, 2017. str. 12-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Safner, Toni; Lazarević, Boris; Šimon, Silvio; Poljak, Milan; Šatović, Zlatko; Šarčević, Hrvoje
Inovativno oplemenjivanje pšenice – brza fenotipizacija i selekcija potpomognuta DNA biljezima.  // Zbornik sažetaka 51 hrvatskog i 11 međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 67-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sofilić, Tahir; Poljak, Milan; Brnardić, Ivan; Lazarević, Boris; Rađenović, Ankica
Čeličanska elektropećna troska kao poboljšivač tla i sredstvo za popravak kiselosti tla u poljoprivredi.  // XXIV. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Ukić, Šime ; Bolanča, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa / Hrvatsko kemijsko društvo, 2015. str. 246-246 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Husnjak, Stjepan; Lončarić, Zdenko; Mesić, Milan; Romić, Davor
Izazovi u upravljanju zemljištem i korištenju tla u Hrvatskoj.  // Održivo gospodarenje tlom za sigurnost hrane i okoliša / Sustainable soil management for food and environmental safety / Poljak, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo / Croatian Society of Soil Science, 2014. str. 7-9 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Šatović, Zlatko; Carović-Stanko, Klaudija
Genotypic variability in root traits and implications for phosphorus acquisition efficiency in common bean (Phaseolus vulgaris L.).  // Linking Land Use, Land Cover, and Climate, Book of Abstracts
Grindelwald: University of Bern, 2014. str. 61-63 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Karažija, Tomislav; Petek, Marko; Jurkić, Vesna
Biljno hranidbeni kapacitet tla za uzgoj trešanja.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. ZNANSTVENO-STRUČNO SAVJETOVANJE HRVATSKIH VOĆARA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM / Višnja, Šimunović ; Frane, Strikić (ur.).
Split: Hrvatska voćarska zajednica, 2014. str. 28-29 (predavanje, sažetak, ostalo)

Lazarević, Boris; Horvat, Tea; Poljak, Milan
Maize (Zea mays L.) root system morphology as affected by suboptimal iron availability.  // Održivo gospodarenje tlom za sigurnost hrane i okoliša/ Sustainable soil management for food and environment safety / Poljak, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo / Croatian Society of Soil Science, 2014. str. 59-60 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Butorac, Ivan
Potato Production in Croatia: Situation and challenges.  // 6th balkan Symposium on Vegetables and Potatoes / Organizing Committee of 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2014. str. 9-10 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Poljak, Milan
Effect of aluminium toxicity on concentration of photosynthetic pigments in two potato cultivars with different aluminium sensitivity.  // 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes, Book of Abstracts / Organizing Committee of 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2014. str. 32-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Jazbec, Anamarija; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Effective Pollination Period Limited Fruit Set of Sweet Cherry "Tugarka".  // Abstract Book of VII International Cherry Symposium
Plasencia, 2013. str. 134-134 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuletin Selak, Gabriela; Perica, Slavko; Goreta Ban, Smiljana; Poljak, Milan
Utjecaj toplotnog stresa i međudjelovanja muškog i ženskog gametofita na prijemčivost njuški tučaka, razvoj peludi i vijabilnost sjemenih zametaka cvjetova masline (Olea europaea l.).  // 11. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem 11th CROATIAN BIOLOGICAL CONGRESS with International Participation / Jelaska, Sven D. ; Klobučar, Göran I.V. ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 7-8 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Karažija, Tomislav; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna
Biljno hranidbeni potencijal iločkih tala.  // Zbornik sažetaka 6. znanstveno-stručnog savjetovanja hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Čuljat V. (ur.).
Ilok, 2011. str. 50-50 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Voća, Sandra; Poljak, Milan; Fabek, Sanja; Toth, Nina
Tomato quality and mineral content dependent on cultivar and nutrient solution composition.  // Book of Abstracts - 5th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes / Balliu, Astrit (ur.).
Tirana: Kristalina - KH, 2011. str. 165-165 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Vuletin Selak, Gabriela; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Oprašivači sorte trešnje "Tugarka".  // Zbornik sažetaka 6. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Ilok, Hrvatska, 2011. str. 30-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Biško, Ante; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan
Utjecaj gnojidbe kadmijem, cinkom i kalcifikacije na količinu ukupnog i ekstrahiranog kadmija u tlu.  // Sažeci / Racz, Zoltan (ur.).
Brijuni: Hrvatsko tloznanstvno društvo, 2011. str. 79-80 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Poljak, Milan; Osvald, Jože
Incidence of tomato blossom-end rot at different calcium levels.  // Abstracts of 28th International Horticultural Congress (Vol. 2) / Rallo, L. ; De la Rosa, R. ; Monteiro, A. ; Bras de Oliveira, P. (ur.).
Lisabon: International Society for Horticultural Science, 2010. str. 210-210 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Vuletin Selak, Gabriela
Utjecaj načina primjene kalcija na primanje i distribuciju Ca u gomolju krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik sažetaka, 45 hrvatski i 5 međunarodni simpozij agronoma, Opatija, Hrvatska / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 138-139 (predavanje, sažetak, ostalo)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Ćosić, Tomislav; Svečnjak, Zlatko
Utjecaj gnojidbe dušikom, plodnosti tla i okolišnih uvjeta na prinos krumpira i pokazatelje iskorištenja dušika.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 96-96 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Husnjak, Stjepan; Romić, Marija; Poljak, Milan; Pernar, Nikola
Preporuke za gospodarenje tlom u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka XI. kongresa Hrvatskog tloznanstvenog društva / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 36-36 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Perica, Slavko
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Vuletin Selak, Gabriela
Određivanje efektivnog vremena oprašivanja sorti masline (Olea europaea L.)., 2011., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Horvat, Tea
Utjecaj folijarnih gnojiva na intenzitet fotosinteze, prinos i kvalitetu gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.)., 2010., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/541835)

Benko, Božidar
Gospodarska svojstva kultivara rajčice (Lycopersicon esculentum Mill.) pri različitim koncentracijama kalcijeva nitrata u hranjivoj otopini., 2009., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Majić, Adrijana
Vrednovanje metoda za određivanje ishranjenosti sorata krumpira pri različitoj opskrbljenosti tla dušikom., 2009., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Vuletin Selak, Gabriela
Reproduktivna kompatibilnost značajnijih sorti maslina (Olea europaea L.) u Dalmaciji., 2007., magistarski rad, Prirodoslovno matematički fakultet, Zagreb

Gorana, Bajčetić
Effets du nitrate et de l’ammonium sur la croissance et la photosynthèse de la pomme de terre., 2007., magistarski rad, Montpellie
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Colić, Luka
Efikasnost fosfora u uzgoju sorata mrkve na alkalnom tlu., 2019., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Knolmajer, Dubravko
Utjecaj gnojiva "Ekorast" na prinos i parametre kvalitete salate (Lactuca sativa L.)., 2015., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Mušić, Matea
Efikasnost iskorištenja fosfora kod lokalnih populacija graha (Phaseolus vulgaris L.)., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jelčić, Bernardica
Broj nodijalnih korijena klijanaca graha kao pokazatelj budućih morfoloških karakteristika korijena., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mušić, Matea
Efikasnost iskorištenja fosfora kod lokalnih populacija graha (Phaseolus vulgaris L.)., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Magdić, Ivan
Morfološke karakteristike korijena graha u uvjetima smanjene dostupnosti fosfora., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Magdić, Ivan
Morfološke karateristike korijena graha u uvjetima smanjene dostupnosti fosfora., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Carć, Marijo
Učinak sortnih, gnojidbenih i antidormantnih tretmana na rast, prinos i kvalitetu prinosa jesenskog krumpira (Solanum tuberosum L.)., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jurišić, Anita
Mineralni sastav sjemena domaćih populacija graha., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Trabalko, Dražen
Utjecaj dušične gnojidbe na intenzitet fotosinteze ozimih sorata pšenice Osječka šišulja i Srpanjka., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kukoleča, Milan
Efikasnost iskorištenja fosfora u uzgoju krumpira (Solanum tuberosum L.)., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Raić, Vida
Utjecaj gnojidbe dušikom na prinos i kvalitetu branda Lički krumpir., 2014., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Stepinac, Domagoj
Rast i morfološke karakteristike korijena kukuruza u uvjetima nedostatka fosfora., 2013., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jagatić, Iva
Usvajanje fosfora i njegova uloga u biljci., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Klapač, Filip
Utjecaj dušične gnojidbe i razmaka sadnje na prinos i kvalitetu gomolja krumpira., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Šetušić, Ratko
Utjecaj folijarnih gnojiva na mineralni sastav gomolja krumpira., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Obrovac, Miran
Utjecaj toksičnosti aluminija na intenzitet fotosinteze krumpira (Solanum tuberosum L.)., 2012., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Crnek, Vladimir
Procjena pogodnosti uporabe muljeva otpadnih voda u poljoprivredi., 2011., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ivanušević, Tanja
Utjecaj koncentracije IBA i tipa supstrata na razvoj korijenja u proizvodnji presadnica pelargonija (Pelargonium zonale L.)., 2010., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Medić, Sandra
Utjecaj giberelina i apscizinske kiseline na dinamiku rasta i razvoja rajčice (Solanum lycopersicum L.)., 2010., diplomski rad, diplomski, Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti, Mostar

Bašić, Marina
Utjecaj folijarnih gnojiva na sadržaj klorofila u listu krumpira., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Nemet, Damir
Utjecaj kalcizacije i pilećeg gnoja na prinos i krastavost krumpira., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kutle, Marinka
Utjecaj folijarne gnojidbe i nedostatka vode na fiziološka svojstva krumpira., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Dautović, Nikolina
Reakcija paprike na utjecaj stresa hranjiva u hidroponskom uzgoju., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Pomahać, Maja
Reakcija krumpira na primjenu Ca i distribuciju Ca u gomolju., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Bistričić, Morana
Reakcija kultivara krumpira na folijarnu primjenu Ca., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Grabarić, Iva
Fiziološki poremećaj u rastu ploda paprike i reakcija na primjenu Folifertila Ca., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Serdarušić, Mira
Biološke osnove kompostiranja i kvaliteta komposta., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Pezzi, Tihana
Primjena uzgoja 'in vitro' na kulturu gerbera., 2001., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Poljak, Milan; Palčić, Igor; Lazarević, Boris; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Efikasnost djelovanja FBSi-fert na fizikalne i kemijske značajke tla i usporedba efikasnosti FBSi-fert proizvoda s proizvodima na tržištu., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Husnjak, Stjepan; Mesić, Milan; Salajpal, Krešimir; Barić, Klara; Poljak, Milan; Romić, Marija; Konjačić, Miljenko; Vnučec, Ivan; Bakić, Helena et al.
Utjecaj poljoprivrede na onečišćenje površinskih i podzemnih voda u Republici Hrvatskoj., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ivan, Pavlović; Vesna, Jurkić
Elaborat stanja onečišćenosti tla štetnim i potencijalno štetnim tvarima na lokaciji Ćuić brdo, Rakovica., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Karažija, Tomislav; Pavlović, Ivan
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu tla za uzgoj trešanja ma lokaciji Ninski Stanovi., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Karažija, Tomislav
Agricultural pollution control project (APCP): Fertilization Trials in Varaždin County: Response of Vegetable Crops to Nitrogen Fertilization., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
Studija - kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu - naručitelj Gavrilović poljoprivreda d.o.o. (Petrinja)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
The effects of pyraclostrobin on physiological processes of soybean and maize in water stress condition., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Marija; Romić, Davor; Zovko, Monika; Bakić, Helena; Maletić, Edi; Mirošević, Nikola; Karoglan Kontić, Jasminka; Preiner, Darko; Pejić, Ivan; Šimon, Silvio; Poljak, Milan
Unaprjeđenje tehnologije proizvodnje grožđa cv. Grk., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Čoga, Lepomir; Petek, Marko; Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja
Istraživanje biljno hranidbenog kapaciteta vinograda u Bolu folijarnom analizom., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; 
Rezultati kemijskih analiza tla i mineralni sastav lišća višnje Maraske na lokalitetu Vlačine, I dio., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Petek, Marko; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla kooperanta „Jako vino“ s preporukom za redovitu gnojidbu vinove loze u Bolu., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Pavlović, Ivan; Karažija, Tomislav; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja
Elaborat stanja zagađenosti tla štetnim i potencijalno štetnim tvarima na lokaciji Znanstveno-nastavni kampus 'BORONGAJ'., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Marija; Bakić, Helena; Jemrić, Tomislav; Poljak, Milan
Sustav praćenja i unaprjeđenja biljne proizvodnje u Zagrebačkoj županiji., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav
„Knjiga 1 – Agroekološko vrednovanje prostora Hercegbosanske županije“ str. 1-382, poglavlje 4.9.4. -4.9.4.9. Kontrola plodnosti tla, str. 296 – 334., za potrebe Projekta: „ Agroekološko vrednovanje prostora s programima razvitka biljne i stočarske proizvodnje na području Hercegbosanske županije“, Livno, BiH., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
Kontrola plodnosti tla (400 ha) s preporukom za gnojidbu vinove loze i maslina na otoku Korčuli., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Horvat, Tea
Multidisciplinarni projekt integriranog istraživanja mikroniziranog kalcita (MC) - Fiziološka svojstva i efikasnost primjene., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav
Kontrola plodnosti tla obiteljskog gospodarstva Vrsaljko s preporukom za melioracijsku gnojidbu za vinovu lozu, višnju Marasku i maslinu, lokalitet Nadin., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Ocjena prikladnosti tla za uzgoj višnje Maraske na lokalitetu Vlačine – Škabrnja., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko; Poljak, Milan; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu travnjaka i ukrasnog bilja u parku TDR – Kanfanar., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Pavlović, Ivan
Strategija gnojnidbe nekih ratarskih kultura i gospodarenje dijelom proizvodnih površina u posjedu 'Božjakovina' d.d.., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu višnje Maraske, lokalitet – Vlačine, II. dio., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić; Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu višnje Maraske, lokalitet – Škabrnja., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Utvrđivanje količine i oblika gnojiva u gnojidbi te utjecaj na prinos i kvalitetu šećerne repe., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Herak Ćustić; Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu višnje Maraske, lokalitet – Vlačine., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla s preporukama za gnojidbu ''Vrana d.o.o.''., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Ljubičić, Martina; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Šelaj, Lidija
Istraživanje biljnohranidbenog kapaciteta tla u Bratiškovcima SMS d.o.o.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Pavlović, Ivan
Istraživanje biljnohranidbenog kapaciteta tla za podizanje vinograda Istravinoexport d.d. Rijeka, Dajla., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Pavlović, Ivan
Biljno hranidbeni kapacitet tla u voćnjaku Donja Zelina., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Pavlović, Ivan
Biljno hranidbeni kapacitet tla memorijalnog groblja žrtava Domovinskog rata u Vukovaru., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan
Razvitak poljoprivrede na području Brodsko-posavske Županije. Poglavlje: Plodnost tla., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Poljak, Milan; Ljubičić, Martina; Pavlović, Ivan
Efikasnost primjene lisnih borno dušičnih gnojiva Folifertil na prinos i kvalitetu šećerne repe., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Ljubičić, Martina; Pavlović, Ivan
Utvrđivanje reakcije sorata krumpira namijenjenih za proizvodnju čipsa na primjenu regulatora rasta (MH 30) Franck d.d. - Tvornica Hercegovac., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Ljubičić, Martina; Pavlović, Ivan
Efikasnost primjene tekućih lisnih gnojiva Folifertil Ca i Folifertil B-11 kombi u uzgoju paprike., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pavlović, Ivan; Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Jurkić, Vesna
Izvještaj o fizikalno-kemijskim značajkama otpada sa odlagališta "Karepovac" - Split., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Biško, Ante; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja
Detaljna istraživanja supstrata za potrebe intenziviranja cvjećarske proizvodnje u staklenicima d.o. o. "Agroflora"., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Biško, Ante; Ćustić, Mirjana; Pavlović, Ivan
Fizičko-kemijske značajke tla, te kemijske analize lišća jabuke iz plantaže "Agromeđimurje" Čakovec., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Biško, Ante; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan
Rezultati kemijskih analiza tla za podizanje vinograda na objektu "ĐULOVAC" te preporuke za rad., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Čoga, Lepomir; Biško, Ante; Ćustić, Mirjana; Pavlović, Ivan
Učinkovitost folijarne primjene D-RESORBERA i ANTIDOT-a na sortama vinove loze Chardonnay i Rajnski rizling., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Biško, Ante; Pavlović, Ivan
Učinkovitost primjene D-resorbera i antidot-a na prinos i kvalitetu pšenice., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Biško, Ante; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Vinčazović, Liljana
Studija biljnohranidbenog kapaciteta tla za lokacije Dlakovice i Sirovine., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Biško, Ante
Gospodarska osnova kraških polja Solinske zagore: Istraživanje biljnohranidbenog kapaciteta tla i kvalitete vode u svrhu korištenja poljoprivrednog prostora i sprečavanja onečišćenja vode rijeke Jadro., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan; Biško, Ante
Kontrola plodnosti tla voćnjaka Borinci, I dio.., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pavlović, Ivan; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Ćustić, Mirjana; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Biško, Ante; Slunjski, Sanja
Istraživanja kemijsko-fizikalnih svojstava komunalnog otpada grada Zagreba I dio., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Pavlović, Ivan
Analiza fizikalnih i kemijskih svojstava komunalnog otpada grada Zagreba., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Pavlović, Ivan; Čoga, Lepomir; Biško, Ante
Rezultati kemijskih analiza uzoraka tla komunalnog otpada grada Zagreba II dio., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Izvještaj o rezultatima istraživanja primjene otpadnog mulja u poljoprivredi za razdoblje 1984-1989., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Poljak, Milan; Pavlović, Ivan
Analiza kemijskog sastava komunalnog otpada grada Zagreba., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Poljak, Milan; Radanović, D
Integralna kontrola plodnosti tla PPK Zagreb RJ Kupinečki Kraljevac" 1990/91., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Rengel, Zdenko; Poljak, Milan; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan
Nakupljanje Cd i F u tlu i njihovo usvajanje od strane biljaka krumpira i silažnog kukuruza kao posljedica primjene kompleksnih gnojiva., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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