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Brkić, Tomislav; Banić, Marko; Anić, Branimir; Grabarević, Željko; Rotkvić, Ivo; Artuković, Branka; Duvnjak, Marko; Sikirić, Predrag; Troskot, Branko; Hernandez, D.E.
A model of inflammatory bowel disease induced by 2, 4-dinitrofluorobenzene in previously sensitized BALB-c mice.  // Scandinavian journal of gastroenterology, 27 (1992),  184-188 doi:10.3109/00365529208999946 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grabarević, Željko; Bambir, Slavko; Petrinec, Nikica; Harapin, Ivica; Džaja, Petar; Artuković, Branka
Prvi nalaz kokcidioidomikoze u konja u Jugoslaviji.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 22 (1991), 2;  81-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grabarević, Ž.; Artuković, Branka; Sabočanec, Ruža; Vuković, Snježana; Džaja, Petar; Tišljar, Marina; Čuljak, Križan
Četverogodišnji prikaz patohistoloških nalaza leukoza u pasa.  // Veterinarski arhiv, 61 (1991), 1;  13-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Gudan Kurilj, Andrea; Bašić, Ana Maria; Mihoković Buhin, Ivana; Medven Zagradišnik, Lidija; Huber, Doroteja; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Grabarević, Željko; Smolec, Ozren
Pregled uzroka uginuća domaćih životinja u perianestezijskom razdoblju.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 28 (2020), 3;  20-28 (domaća recenzija, članak, stručni)

Efendić, Maša; Samardžija, Marko; Capak, Hrvoje; Bačić, Goran; Artuković, Branka; Jurkić, Gabrijela; Valpotić, Hrvoje; Medven Zagradišnik, Lidija; Maćešić, Nino
Endometrial polyp with chronic endometritis in an African pygmy hedgehog (Atalerix albiventris) – a case report.  // Acta veterinaria (Brno), 88 (2019), 3;  537-540 doi:10.2754/avb201988030337 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Hohšteter, Marko; Tišljar, Marina; Artuković, Branka
Marekova bolest kod kokoši.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 26 (2018), 7-8;  66-70 (domaća recenzija, članak, stručni)

Hohšteter, Marko; Gudan Kurilj, Andrea; Artuković, Branka; Šoštarić-Zuckermann, Ivan- Conrado; Medven Zagradišnik, Lidija; Beck, Ana; Grabarević, Željko; Trnski, Sara; Bata, Ingeborg; Skok, Damir
Pregled uzroka uginuća životinja iz zooloških vrtova u Republici Hrvatskoj.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 7/8, 2017;  50-55 (recenziran, članak, stručni)

Artuković, Branka; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Medven Zagradišnik, Lidija; Hohšteter, Marko; Gudan, Kurilj Andrea; Musulin, Andrija; Grbarević, Željko
Oksalatna nefroza u mačke –otrovanje etilen glikolom?- prikaz slučaja.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 46 (2015), 5;  403-409 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Artuković, Branka; Grabarević, Dunja; Medven Zagradišnik, Lidija; Huber, Doroteja; Hohšteter, Marko; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Gudan, Kurilj Andrea; Kompes, Gordan; Grabarević, Željko
Listerioza u uzgoju činčila (Chinchilla laniger) u Sisačko-Moslavačkoj županiji.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 46 (2015), 4;  323-329 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šimec, Zoran; Matijatko, Vesna; Artuković, Branka; Stanin, Damir; Grabarević, Željko
Hemangiosarkom srca psa-prikaz dvaju slučajeva.  // Veterinarska stanica, 31 (2000), 2;  77-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka
Uloga dušikova oksida (NO) u pojavi asciteas - sibdroma plućne hipertenzije (SPH) tovnih pilića.  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 3;  161-176 (recenziran, članak, stručni)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko; Čuljak, Križan; Perić, Josip; Sabočanec, Ruža; Artuković, Branka
Prikaz patoloških nalaza u konja razuđenih u razdoblju od 1. siječnja 1929. do 31. prosinca 1990. u Zavodu za opću patologiju i patološku morfologiju Veterinarskog fakulteta Zagreb.  // Veterinarska stanica, 26 (1995), 2;  83-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Grabarević, Željko; Šoštarić, Branko; Naglić, Tomo; Artuković, Branka; Šeol, Branka
Prikaz neonatalne pioseptikemije u ždrebeta.  // Praxis veterinaria, 41 (1993), 2-3;  175-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džaja, Petar; Čuljak, Križan; Perić, Josip; Grabarević, Željko; Artuković, Branka
Patohistološke promjene u jetri hranom otrovane prasadi.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 23 (1992), 4;  217-221 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sikirić, Predrag; Rotkvić, Ivo; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko; Jagić, Vjekoslav; Duvnjak, Marko; Artuković, Branka
Short-time pylorus-ligation method.  // Experimental Clinical Gastroemnterology, 1 (1992), 4;  343-348 (recenziran, članak, stručni)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Sabočanec, Ruža; Tišljar, Marina
Stručna pogreška pri operaciji torzije želuca.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 22 (1991), 4;  217-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Artuković, Branka; Gudan Kurilj, Andrea; Mihoković Buhin, Ivana; Medven Zagradišnik, Lidija; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Hohšteter, Marko
Granular cell tumor in the central nervous system of a ferrt Mustela putorius furo)- a case report.  // Veterinarski arhiv, 92 (2022), 2;  205-212 doi:10.24099/vet.arhiv1705 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Medven, Lidija; Huber, Doroteja; Hohšteter, Marko; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Artuković, Branka; Gudan Kurilj, Andrea; Beck, Ana; Grabarević, Željko
Prikaz slučajeva trovanja metaldehidom u kućnih ljubimaca.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 21 (2013), 1-2;  31-36 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz slučaja, stručni)

Džaja Petar; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Kos, Josip; Šatrović, Edin; Ćenan, Stipe; Bagarić, Jozo; Tirić, Vjekoslav; Radačić, Mirko.
Forenzička prosudba rana-I-dio..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatsko veterinarsko drustvo, 30, (2007), 2-3;  165-170 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Šatrović, Edin; Kos, Josip; Bagarić, Jozo; Vranješ, Ivica; Radačić, Mirko; Ćenan, Stipo; Lokin, Antonio
FORENZIČKA PROSUDBA STRIJELNIH RANA-VULNUS SCLOPETARIUM -II DIO.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 30 (2007), 40;  247-251 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Srebočan, Emil; Pompe-Gotal, Jelena; Kiš, Ivana; Pirkić, Boris; Artuković, Branka; Špacir-Prskalo, Zvjezdana
Lead intoxication in a puppy - a case report.  // Veterinary Medicine - Czech, 47 (2002), 10-11;  323-324 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz slučaja, znanstveni)

Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Ručman, Rudolf; Grabarević, Željko; Seiwerth, Sven; Rotkvić, Ivo; Jagić, Vjekoslav; Danilović, Ž.; Dodig, Milan; Duvnjak, Marko et al.
Beneficial effect of a new gastric juice peptide, body protection compound, in acute pancreatitis models.  // Experimental and clinical gastroenterology, 1 (1991), 1;  24-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Senečić, Irena; Sikirić, Predrag; Giljanović, Sanja; Dodig, Milan; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko; Jagić, Vjekoslav; Artuković, Branka; Rotkvić, Ivo; Duvnjak, Marko et al.
The effects of somatostatin on stress-induced gastric lesion in mice.  // Experimental and clinical gastroenterology, 1 (1991), 2;  171-173 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Ručman, Rudolf; Anić, Branimir; Banić, Marko; Brkić, Tomislav; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Rotkvić, Ivo et al.
The effects of BPS on the delayed type hypersensitivity to 2, 4 - dinitrophluorbenzene demonstrated on ear and colon in mice af NMRI strain.  // Experimental and clinical gastroenterology, 1 (1991), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Paravić, Mirna; Medven Zagradišnik, Lidija; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Gudan Kurilj, Andrea; Artuković, Branka; Huber, Doroteja; Mihoković Buhin, Ivana; Hohšteter, Marko
Komparativna analiza tumora mezenhimalnih vretenastih stanica upotrebom histopatološke i citološke pretrage.  // Zbornik radova Veterinarski dani 2021 / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2021. str. 195-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gudan Kurilj, Andrea; Grabarević, Dunja; Hohšteter, Marko; Šoštarić-Zuckermann, Ivan- Conrado; Artuković, Branka; Beck, Ana; Huber, Doroteja; Grabarević, Željko
Pregled patologije konja u Hrvatskoj u razdoblju od 2009. do 2014. godine.  // Veterinarski dani 2014. Zbornik radova / Ivica Harapin (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora i Veterinarski fakultet u Zagrebuv, 2014. str. 113-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gudan Kurilj, Andrea; Grabarević, Dunja; Hohšteter, Marko; Šoštarić-Zuckermann, Ivan- Conrado; Artuković, Branka; Medven Zagradišnik, Lidija; Grabarević, Željko
Pregled patologije goveda u Hrvatskoj u razdoblju od 2oo4. do 2014. godine.  // Veterinarski dani 2014. Zbornik radova / Ivica Harapin (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2014. str. 77-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Foršek, Jadranka; Džaja, Petar; Dinarina-Sablić, Marija; Amšel Zelenika, Tajana
Učinak akutne toksičnosti L-NAME i L-arginina na pojavu ascitesa - sindroma plućne hipertenzije (SPH) u tovnih pilića.  // Zbornik X. simpozija Peradarski dani 2013. s međunarodnim sudjelovanjem = Proceedings of the Xth Symposium Poultry Days 2013 with International Participation / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo,, 2013. str. 158-166 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko; Severin, Krešimir; Artuković, Branka
Značenje postmortalnih promjena u određivanju vremena nastanka smrti životinja.  // Zbornik radova 2. Kongresa sudskih vještaka Hrvatske
Zagreb: Hrvatsko društvo sudskih vještaka i procjenjitelja, 2010. str. 395-413 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grabarević, Željko; Seiwerth, Sven; Ćorić, Marijana; Šoštarić-Zuckermann, Ivan Conrado; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Beck, Ana; Gudan-Kurilj, Andrea; Džaja, Petar; Švić, Livio
Metastatic cholangiocarcinoma in a cow : case report.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : Zbornik radova = XVI. Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) : Proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 467-471 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kostelić, Antun; Artuković, Branka; Stojčević, Dagni, Rupić, Vlatko; Cvetnić, Željko; Đžakula, Rodoljub; Barać, Zdravko
Bolesti ovaca na Krku, Cresu, Rabu i Pagu.  // Zbornik radova 41. hrvatskog i 1. međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma = Proceedings of the 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture / Jovanović, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 609-610 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Džaja, Petar; Foršek, Jadranka; Barić Rafaj, Renata; Bedrica, Ljiljana; Herak-Perković, Vlasta; Šimpraga, Borka; Mazija, Hrvoje
Istraživanje kronične toksičnosti agonista i antagonista dušik (II) oksida i njezin učinak na pojavu ascitesa-sindroma plućne hipertenzije u tovnih pilića.  // Zbornik, VI. simpozij "Peradarski dani 2005." s međunarodnim sudjelovanjem / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 123-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grabarević, Željko; Sabočanec, Ruža; Artuković, Branka; Gudan, Andrea, Beck, Ana, Galić, Robert
Najčešće patološke promjene kod enterotoksemije kunića u tovu.  // 5. znanstveno stručni skup iz DDD-y s međunarodnim sudjelovanjem. Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša. Priopćenja / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: MTG. Top Graf d.o.o. Velika Gorica, 2004. str. 549-555 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Madić, Josip; Grabarević, Željko; Bačanek, Branko; Biuk-Rudan, Nevenka; Gudan, Andrea; Artuković, Branka; Smolec, Ozren; Beck, Ana
PCR detection of porcine circovirus type-2 in pigs with porcine dermatitis and nephropathy syndome in Croatia.  // Proceedings of the 18th International Pig Veterinary Society Congress / Blaha, Thomas, G., Pahlitzsch, Christoph (ur.).
Osnabrück: IPVS, 2004. str. 7-7 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grabarević, Željko; Beck, Ana; Kiš, Gordana; Gudan, Andrea; Živičnjak, Tatjana; Žubčić, Damir; Artuković, Branka; Beck, Relja; Potočnjak, Dalibor; Džaja, Petar
Dirofilaria repens infection in three dogs in Croatia.  // Pathology in nowdays / Babinska, Izabella ; Szarek, Jozef ; Lipinska, Joanna (ur.).
Olsztyn: University of Warmia nad Mazury, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimec, Zoran; Artuković, Branka; Matijatko, Vesna; Stanin, Damir; Grabarević, Željko
Policistična bolest bubrega i jetre u perzijskog mačka. Prikaz slučaja..  // Zbornik radova
Zagreb, 2000. str. 423-429 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Šimec, Zoran; Džaja, Petar; Herak-Perković, Vlasta
HISTOPATHOLOGICAL FINDINGS IN BROILER CHICKS TREATED WITH GIZZEROSINE.  // 24^th WORLD VETERINARY CONGRES WVA / - (ur.).
Lyon: -, 1999. str. - (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijatko, Vesna; Šimec, Zoran; Potočnjak, Dalibor; Stanin, Damir; Artuković, Branka; Grabarević, Željko
Ventrikularni septalni defekt.  // Zbornik radova
Zagreb, 1998. str. 289-293 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimec, Zoran; Matijatko, Vesna; Artuković, Branka; Grabarević, Željko
Kemodektom u psa-prikaz slučaja.  // Zbornik radova
Zagreb, 1998. str. 299-303 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grabarević, Željko; Marinculić, Albert; Rukavina, Josip; Efenberger Marinculić, Palma; Rafaj Barić, Renata; Rajković-Janje, Ranka; Živičnjak, Tatjana; Bratulić, Mirna; Artuković, Branka; Bosnić, Sanja
Preliminarno istraživanje patologije ovaca na području Like.  // Prvi hrvatski veterinarski kongres s međunarodnim sudjelovanjem Cavtat, 2.-5. listopada, 1996. Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1996. str. 185-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grabarević, Željko; Žubčić, Damir; Knežević, Natalija; Bratulić, Mirna; Artuković, Branka; Potočnjak, Dalibor
Zanimljivi slučajevi kriptokokoze pasa.  // Znanstveno-stručno savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem Veterinarski dani 1994 : Zbornik radoa / Mirko Burić, Mirko (ur.).
Osijek: Hrvatska veterinarska komora, 1994. str. 107-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Medven Zagradišnik, Lidija; Capak, Hrvoje; Gudan Kurilj, Andrea; Šoštarić - Zuckermann, Ivan - Conrado; Artuković, Branka; Grabarević, Željko; Šimonji, Karol; Hohšteter, Marko
Tekom jajnika u kuje.  // Zbornik radova VETERINARSKI DANI 2018. / Harapin, I. (ur.).
Opatija: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2018. str. 243-250 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Džaja, Petar; Herak-Perković, Vlasta; Krivec, Gabrijela
Patomorfologija toksičnoga učinka gizerozina u domaće peradi.  // IV. simpozij Peradarski dani 2001. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova = 4th Symposium Poultry Days 2001 with International Participation : Proceedings / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2001. str. 43-49 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grabarević, Željko; Čuljak, Križan; Ćurić, Stipica; Artuković, Branka
Osvrt na distrofične promjene u poprečno prugastom mišićju i bubrezima prasadi.  // Zbornik radova IX Skup svinjogojaca Jugoslavije / Kralik, Gordana (ur.).
Osijek, 1987. str. 391-393 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kostelić, Antun; Artuković, Branka; Beck, Relja; Benić, Miroslav; Cergolj, Marijan; Štoković, Igor; Barać, Zdravko
Diseases of sheep on Croatian islands.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : zbornik radova = Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants : FeMeSPRum : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 227-232 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Huber, Doroteja; Mihoković Buhin, Ivana; Vlahović, Dunja; Medven Zagradišnik, Lidija; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Šoštarić- Zuckermann, Ivan-Conrado; Gudan Kurilj, Andrea
A cutaneous plasmacytoma with chondroid metaplasia in a dog.  // 28th Ljudevit Jurak International Symposium on Comparative Pathology with One Health Session Abstract Book / Leniček, Tanja ; Ulamec, Monika ; Kirigin, Monica S. (ur.).
Zagreb, 2022. str. 46-46 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huber, Doroteja; Mihoković Buhin, Ivana; Vlahović, Dunja; Medven Zagradišnik, Lidija; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Šoštarić- Zuckermann, Ivan-Conrado; Gudan Kurilj, Andrea
Tubulo-papillary carcinoma in the mammary gland of a scimitar oryx (Oryx dammah).  // 28th Ljudevit Jurak International Symposium on Comparative Pathology with One Health Session Abstract Book / Leniček, Tanja ; Ulamec, Monika ; Kirigin, Monica S. (ur.).
Zagreb, 2022. str. 47-47 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huber, Doroteja; Mihoković Buhin, Ivana; Vlahović, Dunja; Medven Zagradišnik, Lidija; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Šoštarić- Zuckermann, Ivan-Conrado; Gudan Kurilj, Andrea
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