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Baranović, Branislava
Razvoj i socijalna dimenzija visokog obrazovanja u Hrvatskoj. // Koji srednjoškolci namjeravaju studirati? - Pristup visokom obrazovanju i odabir studija / Baranović, Branislava (ur.).
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Promjene i razvojni pravci u suvremenom obrazovanju. // Metodike u suvremenom odgojno-obrazovnom sustavu / Milanović, Dragan ; Bežen, Ante ; Domović, Vlatka (ur.).
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Baranović, Branislava
Youth of Croatia - Between National Identity and European Integration. // Youth and Transition in Croatia / Ilišin, Vlasta ; Radin, Furio (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja  ; Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2002. str. 127-156

Baranović, Branislava
What youth thinks about education. // Youth and Transition in Croatia / Ilišin, Vlasta ; Radin, Furio (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja  ; Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2002. str. 205-221

Baranović, Branislava
The changes of history textbooks in Croatia � Back to ethnicity. // Balkan Youth and Perception of the Other / Petar-Emil Mitev (ur.).
Sofija: Youth Studies Foundation, 2000. str. 257-278

Baranović, Branislava
Izbori &#39;97 na Hrvatskom radiju. Informiranje ili manipuliranje. // Izbori u medijima � Hrvatska / Mirko Banjeglav (ur.).
Zagreb: Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava, 1999. str. 53-88

Baranović, Branislava
Udžbenici povijesti i nacionalni identitet mladih. // Kultura, etničnost, identitet / Čačić�Kumpes, Jadranka (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 153-170

Baranović, Branislava
Mediji i izbori/The media and elections. // Izbori u medijima � Hrvatska 1995./ Elections in the media � Croatia 1995
Zagreb: Centar za istrazivanje tranzicije i civilnog društva � Zagreb i, 1996. str. 53-88


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


(Projekt "Socijalni identiteti, pristup visokom obrazovanju i odabir studija" (Hrvatska zaklada za znanost)) Pikić Jugović, Ivana; Baranović, Branislava
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Baranović, Branislava; Domović, Vlatka; Štibrić, Marina
Obrazovanje za poduzetnost &#8211; perspektiva osnovnoškolskih učitelja i nastavnika.  // Sociologija i prostor, 177/178 (2007), 3-4;  339-360 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Teaching history in a post-war social context &#8211; The Case of Croatian Danube region.  // Intercultural Education, 18 (2007), 5;  455-471 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Europska iskustva i nacionalni kurikulum za obvezno obrazovanje u Hrvatskoj (Uvod u raspravu o rezultatima istraživanja).  // Metodika, 8 (2007), 2;  294-305 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Baranović, Branislava; Domović, Vlatka; Štibrić, Marina
O aspektima školske klime u osnovnim školama u Hrvatskoj.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 44 (2006), 174(4);  485-504 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Osnovni smjerovi razvoja i metodologija izrade nacionalnog kurikuluma za obvezno obrazovanje.  // Metodika, 6 (2005), 10;  22-43 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Baranović, Branislava; Jokić, Boris
Mišljenje nastavnika osnovnih i srednjih škola u Podunavlju o poučavanju najnovije povijesti.  // Povijest u nastavi, 2 (2004), 4;  384-406 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Baranović, Branislava; Ilišin, Vlasta
Mladi i ljudska prava u Hrvatskoj.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 42 (2004), 3/4 (165/166);  339-361 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baranović, Branislava
Predsjednički izbori &#39;97. na Hrvatskom radiju.  // Medijska istraživanja, 5 (1999), 1;  19-45 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baranović, Branislava
Der Weg zur Ethnisierung des Bildungsdiskurses im postsocialistischen Kroatien.  // Bildung und Erziehung, 50 (1997), 4;  481-499 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Matić, Jelena; Marušić, Iris; Baranović, Branislava
Determinante matematičkog samopoimanja: Analiza rodnih univerzalnosti i specifičnosti.  // Croatian Journal of Education-Hrvatski Casopis za Odgoj i obrazovanje, 17 (2015), 4;  1103-1129 doi:10.15516/cje.v17i4.1434 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Domović, Vlatka; Baranović, Branislava; Štibrić, Marina
Učitelji i uvođenje poduzetničke kompetencije u osnovne škole.  // Kompetencije i kompetentnost učitelja / Competences and Teacher Competence / Babić, Nada (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet u Osijeku, Hrvatska i Kherson State University, Kherson, Ukraine, 2007. str. 175-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štibrić, Marina; Baranović, Branislava
The status of information and communication competence in national curriculum for compulsory education.  // The Future of Information Sciences (INFuture2007): Digital Information and Heritage / Seljan Sanja ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 459-468. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/320713) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baranović, Branislava
Attitudes of Croatian Youth towards Human Rights as an Integral Part of a Democrat Political Culture.  // Towards Non-violence and Dialogue Culture in South East Europe / Mitev, Petar-Emil ; Riordan, James (ur.).
Sofija: "Ivan Hadjiysky" Institute for Social Values and Structures, 2004. str. 29-46. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Odak, Iva; Puzić, Saša; Baranović, Branislava; Baketa, Nikola; Matić Bojić, Jelena; Marušić, Iris; Pikić Jugović, Ivana; Šabić, Josip; Pijaca Plavšić, Eli
Obrazovne nejednakosti u srednjem i visokom obrazovanju iz perspektive ključnih dionika obrazovnog sustava.  // 5. Dani obrazovnih znanosti "Kako poticati dobrobit u odgojno-obrazovnom okružju u izazovnim vremenima?" - Knjiga sažetaka / Odak, Iva (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2022. str. 94-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Baketa, Nikola; Baranović, Branislava; Gregurović, Margareta; Košutić, Iva; Puzić, Saša
Institucijske karakteristike odabranih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: perspektiva studenata i institucijskih aktera.  // VII. nacionalni kongres hrvatskog sociološkog društva „Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti“ – Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Marelić, Marko ; Ančić, Branko ; Gvozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2019. str. 19-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregurović, Margareta; Košutić, Iva; Puzić, Saša; Baketa, Nikola; Baranović, Branislava
Horizontalne nejednakosti u visokom obrazovanju: povezanost sociokulturnih karakteristika studenata i odabira područja studija.  // 4. DANI OBRAZOVNIH ZNANOSTI/ 4th DAYS OF EDUCATIONAL SCIENCES “Odgojno-obrazovni sustav: ograničavajuće i/ili poticajno okruženje”/ The Educational System: a Confining and/or Stimulating Environment - Knjiga sažetaka / Puzić, Saša (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2018. str. 53-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matić, Jelena; Puzić, Saša; Löw, Ajana; Baranović, Branislava
Socioekonomske, sociokulturne i obrazovne odrednice predrasuda prema imigrantima kod učenika/ca srednjih škola.  // 3. Dani obrazovnih znanosti - Knjiga sažetaka/ 3rd Days of educational sciences - Book of abstracts / Jugović, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2016. str. 82-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jugović, Ivana; Doolan, Karin; Baranović, Branislava
Što objašnjava rodno stereotipne odabire studija?: Pogled iz perspektive mješovitih metoda istraživanja.  // Knjiga sažetaka, 3. Dani obrazovnih znanosti - Obrazovne promjene: izazovi i očekivanja / Jugović, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2016. str. 60-61 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Baranović, Branislava; Matić, Jelena
The Role of Family Background and Gender Stereotypes in Determining Boys’ and Girls’ Mathematics Achievement.  // XVIII ISA World Congress of Sociology - Facing an Unequal World: Challenges for Global Sociology - Book of Abstracts
Yokohama, Japan: International Sociological Association (ISA), 2014. str. 62-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/708287) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matić, Jelena; Marušić, Iris; Baranović, Branislava
Determinante matematičkog samopoimanja: Analiza rodnih univerzalnosti i specifičnosti.  // Sažetci priopćenja - XIX. Dani psihologije u Zadru / Ana Slišković (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2014. str. 129-129 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kamenov, Željka; Huić, Aleksandra; Jelić, Margareta; Ajduković, Dean; Galić, Branka; Baranović, Branislava; Jugović, Ivana; Leinert-Novosel, Smiljana
Rodna diskriminacija na poslu/tržištu rada u RH.  // Suvremeni izazovi psihologije rada i organizacijske psihologije : knjiga sažetaka / Sušanj, Zoran ; Miletić, Irena ; Kalebić Maglica, Barbara ; Lopižić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2013. str. 67-67 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Baranović, Branislava; Puzić, Saša
School climate and conflicts among pupils.  // Second ISA Forum of Sociology, Social Justice and Democratization, Book of Abstracts
Buenos Aires, Argentina: International Sociological Association, 2012. str. 45-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jugović, Ivana; Baranović, Branislava
Rodna diskriminacija u obrazovanju.  // 1. Dani obrazovnih znanosti Kvaliteta obrazovanja - istraživačke perspektive : program i sažeci radova /
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