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Jelačić, Zlatko; Balaško, Hrvoje; Grgić, Mislav
Wide-scale Video Conferencing over Radio Network Infrastructure.  // Proceedings of the 16th International Conference on Systems, Signals and Image Processing (IWSSIP 2009) / Karras, Dimitrios ; Voliotis, Stamatis (ur.).
Chalkida: TEI, 2009. str. CD1-CD5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelačić, Zlatko; Balaško, Hrvoje; Grgić, Mislav
Cognitive Radio and UHF Spectrum Revitalization.  // Proceedings of the 51st International Symposium ELMAR-2009 / Grgić, Mislav ; Božek, Jelena ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2009. str. 246-253 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelačić, Zlatko; Balaško, Hrvoje; Grgić, Mislav
End-to-End Real-Time IPTV Quality Monitoring.  // Proceedings of the 50th International Symposium ELMAR-2008 / Grgić, Mislav ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2008. str. 73-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelačić, Zlatko; Balaško, Hrvoje; Grgić, Mislav
Megapixel Surveillance Imaging over Broadband Wireless Network Infrastructure.  // Proceedings of the 49th International Symposium ELMAR-2007 focused on Mobile Multimedia / Grgić, Mislav ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2007. str. 119-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balaško, Hrvoje; Jelačić, Zlatko; Grgić, Mislav
Broadcast System Integration for Parliament Television.  // Proceedings of the 49th International Symposium ELMAR-2007 focused on Mobile Multimedia / Grgić, Mislav ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2007. str. 197-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Kazimir; Boban, Marija; Defar, D.; Klepac, Vedran; Attree, M.; Balaško, Hrvoje
Digital TV Outside Broadcast Vehicle.  // Proceedings of the 46^th International Symposium Electronics in Marine, ELMAR-2004 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2004. str. 449-454 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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