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Kozličić, Mithad; Salihagić, Adem
Salihagići iz Bilaja / Rodoslovni historijski put.. Bihać: Grafičar, Bihać, 2017 (monografija)

Kozličić, Mithad; Kasalo, Branko
Studij povijesti u Zadru 1956.-2016... Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (monografija)

Kozličić, Mithad; Uglešić, Sanda
Senjski peljar iz početka 17. stoljeća. Velebitsko podgorje od Senja do Dračevca u hrvatskoj i njemačkoj redakciji Senjskog peljara / The early 17th century Senj Pilot. The Velebit Podgorje region between Senj and Dračevac, according to Croatian and German editions of the Senj Pilot.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015 (monografija)

Kozličić, Mithad; Bralić, Ante
Stanovništvo Kraljevine Dalmacije prema službenim izračunima i popisima 1828.-1857. godine.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012 (monografija)

Kozličić, Mithad
Die geostrategische Lage des bosnisch-herzegowinischen Raumes im Südosten Europas gemäß alten geographischen Karten (Geostrategijski položaj bosanskohercegovačkoga prostora na jugoistoku Europe prema starim geografskim kartama).. Stuttgart: B&H Publishing Group, 2010 (monografija)

Kozličić, Mithad
Istočni Jadran u djelu Beautemps-Beaupréa.. Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2006 (monografija)

Kozličić, Mithad
Panorame Dalmacije Giuseppea Riegera - I Panorami della Dalmazia di Giuseppe Rieger - The Panoramas of Dalmatia by Giuseppe Rieger - Panoramen Dalmatiens von Giuseppe Rieger.. Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2003 (monografija)

Kozličić, Mithad
Regiones flumina Unnae et Sanae in veteribus tabulis geographicis = Unsko-sansko područje na starim geografskim kartama : (izbor karata, planova i veduta u kontekstu historije Unsko-sanskog područja od kraja 15. do početka 18. stoljeća).. Sarajevo : Bihać: Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine ; Arhiv Unsko-sanskog kantona, 2003 (monografija)

Kozličić, Mithad
Starohrvatski brod.. Split: Udruga Vila Velebita, 1998 (monografija)

Kozličić, Mithad
Stanovništvo i naselja Unsko-sanskog područja 1879.-1921. godine. Etnička struktura stanovništva i naseljena mjesta Unsko-sanskog područja u službenim popisima 1879., 1885., 1895., 1910. i 1921. godine.. Bihać: Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke Federacije Bosne i Hercegovine, 1998 (monografija)
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Kozličić, Mithad; Bratanić, Mateo
Adriatic Navigation Routes in Antiquity. // ADRION, Chartered routes from antiquity to modern times / Bortoletto, Nico (ur.).
Zadar : Teramo: Sveučilište u Zadru ; University of Teramo, 2020. str. 25-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1230259)

Kozličić, Mithad
Dubički arhiđakonat na starim geografskim kartama 16. i početka 17. stoljeća. // Dubički arhiđakonat u razvijenom srednjem vijeku i njegovi tragovi kroz kasnija stoljeća / Međunarodni znanstveni skup Banja Luka, 24. i 25. travnja 2017. Zbornik radova / Aničić, Miljenko (ur.).
Banja Luka: Banjolučka biskupija ; Europska akademija Banjolučke biskupije, 2018. str. 63-97

Kozličić, Mithad; Faričić, Josip
Značenje Vira u pomorsko-geografskom sustavu Jadrana u prošlosti. // Otok Vir / Magaš, Damir (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Vir, 2016. str. 255-276

Kozličić, Mithad
Veli Rat i njegovo značenje u dužobalnim i prekomorskim plovidbama Jadranom u peljarima 17.-20. stoljeća. // Veli Rat / Uglešić, Ante ; Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 251-279. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/674419)

Kozličić, Mithad
Veli Rat u Pîrî Reisovom "Plovidbenom priručniku Mediterana" s početka 16. stoljeća. // Veli Rat / Uglešić, Ante ; Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 245-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/674426)

Kozličić, Mithad
Luka Pula u plovidbenim priručnicima na raskrižju 18. i 19. stoljeća. // Bertošin zbornik. Zbornik u čast Miroslava Bertoše, vol. 2. / Jurković, Ivan (ur.).
Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013. str. 453-490

Kozličić, Mithad; Faričić, Josip
Povijesne karte. // Toponimija otoka Murtera / Skračić, Vladimir (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 267-286

Kozličić, Mithad
Luka Pula i njezine značajke u priručniku ‘Segelhandbuch für das Adriatische Meer’ iz 1893. godine. // Zbornik Stijepa Obada / Trogrlić, Marko ; Vrandečić, Josip ; Bralić, Ante ; Lukšić, Mislav Elvis (ur.).
Zadar : Split: Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 549-572

Kozličić, Mithad; Faričić, Josip
Toponimi otoka Murtera i susjednih otočića na starim geografskim i pomorskim kartama. // Toponimija otoka Murtera / Skračić, Vladimir (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 123-137

Kozličić, Mithad
Toponimia dell'Adriatico orientale nel materiale cartografico di Charles François Beautemps-Beaupré. // La toponomastica in Istria, Fiume e Dalmazia. Volume II. Aspetti cartografici e comparazione geostorica. Parte prima - Aspetti conoscitivi / Lago, Luciano ; Selva, Orietta ; Umek, Dragan (ur.).
Firenza : München: Istituto Geografico Militare, 2009. str. 273-299

Kozličić, Mithad
Povijesni razvoj kartografiranja hrvatskih zemalja. // Five centuries of maps and charts of Croatia = Pet stoljeća geografskih i pomorskih karata Hrvatske / Novak, Drago ; Lapaine Miljenko ; Mlinarić, Dubravka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005.

Kozličić, Mithad
Granice Boke kotorske na geografskim kartama 17.-20. stoljeća. // Hrvati Boke kotorske / Obad, Stijepo (ur.).
Orebić: Zaklada dr. Cvito Fisković ; Sveučilište u Zadru, 2003. str. 49-90
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Kozličić, Mithad; Uglešić, Sanda
Changes in the level of magnetic declination in the Adriatic from 1806 to 1995 - A contribution to the history of Adriatic seafaring.  // Geodetski glasnik, 48 (2017),  5-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/946818) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Mlinarić, Dubravka; Andrić, Marta
Zadarski akvatorij u Pîrî Reisovoj Knjizi pomorstva iz 1526. godine: Pomorsko-geografske slike dijela hrvatskoga Jadrana.  // Geoadria, 20 (2015), 2;  119-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuno, Nedim; Topoljak, Jusuf; Mulahusić, Admir; Kozličić, Mithad
Kartografski prikazi sakralnih objekata i groblja na katastarskim planovima stare izmjere Bosne i Hercegovine.  // Geoadria, 20 (2015), 2;  175-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Uglešić, Sanda
Senj u peljarima Jadrana od kraja 18. do kraja 19. stoljeća.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 40 (2013),  547-582 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Pomorske karte i plovidbeni priručnici istočnog Jadrana tijekom povijesti.  // Miscellanea Hadriatica et Mediterranea, 1 (2013),  169-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Uglešić, Sanda; Faričić, Josip
Luke i lučice Velebitskog podgorja prema hrvatskoj varijanti Senjskog peljara iz početka 17. stoljeća.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 54 (2012),  69-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Faričić, Josip; Uglešić, Sanda
Geografska osnova navigacije Velebitskim kanalom prema Senjskom peljaru iz 1639. godine.  // Geoadria, 17 (2012), 1;  45-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Hrvatsko brodarstvo tijekom povijesti.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LX (2011), 1;  74-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuno, Nedim; Mulahusić, Admir; Kozličić, Mithad; Orešković, Zvonko
Rekonstrukcija granice sutorinskog izlaza Bosne i Hercegovine na Jadransko more s pomoću starih geografskih karata.  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 10 (2011), 16;  26-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Bratanić, Mateo; Uglešić, Sanda
Hrvatsko-bosanskohercegovačko razgraničenje na Pounju od 17. do 20. stoljeća prema izvornoj kartografskoj građi.  // Geoadria, 16 (2011), 1;  27-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Mornarski vježbenik u starijim izvorima pomorskog prava hrvatskog Jadrana.  // Povijesni zbornik, 1. i 2. (2007), 1. i 2.;  9-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Murter i Kornatsko otočje na starim zemljopisnim i pomorskim kartama.  // Murterski godišnjak, 2 (2004),  189-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Duplančić Leder, Tea
Split – centar jadranske hidrografije i pomorske kartografije: Značajne obljetnice istraživanja mora i podmorja, Izložba u Gliptoteci HAZU u Zagrebu, travanj 2003..  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 2 (2003), 2;  162-176 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Le navi di Ragusa del XV e XVI secolo.  // Territori e contesti d' arte, 3-4 (2002),  171-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Adriatic Sailing Routes as reported in the 14th and 15th century Pilgrims and Travel Reports.  // Balkan studies, 41 (2000), 1;  1-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Presentazioni panoramiche dell&#39;Adriatico orientale del corso della storia.  // Archivio storico Italiano, 158 (2000), 583;  119-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
"Tabvla Sinvs Venetici" von W. Barents und ihre Geschichtlische und Geographische Bedeutung.  // Geoadria, 4 (1999), -;  21-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Riegerove panorame Dalmacije.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 40 (1998),  303-348 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Istočni Jadran u Atlasu V. M. Coronelli.  // Glasnik Društva bibliotekara Split, 5 (1997),  9-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Plovidba Jadranom 14. - 16. stoljeća u putničkim izvješćima.  // Radovi (Sveučilište u Splitu. Filozofski fakultet Zadar. Razdio povijesnih znanosti), 35 (1997), 22;  257-279 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Kozličić, Mithad; Kurilić, Anamarija
Uvodnik.  // Miscellanea Hadriatica et Mediterranea, 1 (2013),  9-10 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Kozličić, Mithad
Uz posvetu prvoga broja znanstvenog časopisa Miscellanea Hadriatica et Mediterranea Franji Smiljaniću, znanstveniku i sveučilišnom profesoru.  // Miscellanea Hadriatica et Mediterranea, 1 (2013),  11-16 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kozličić, Mithad
Adriatic Sea Routes from the Antiquity to the Early Modern Age.  // Međunarodno arheološko savjetovanje: "Navigare necesse est. Od prapovijesti do ranog srednjeg vijeka" - International archaeological symposium: Navigare necesse est: from Prehistory to the Early Middle Ages / Girardi Jurkić, Vesna (ur.).
Pula: Centar za arheološka istraživanja Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, Brijuni - Medulin, 2012. str. 13-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad; Bratanić, Mateo; Uglešić, Sanda
Hrvatsko-bosanskohercegovačko razgraničenje od Triplex Confiniuma do ušća Une u Savu od 17. do 20. stoljeća (Razgraničenje Hrvatske s BiH u svjetlu kartografskog materijala i međunarodnih ugovora, s posebnim obzirom na razgraničenje ličkih, kordunaških i banijskih područja na hrvatskoj, te NW dijela Bosanske krajine na bosanskohercegovačkoj strani).  // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa Pravne i povijesne odrednice granica Srednje i Jugoistočne Europe / Gardaš, Mijo ; Vrbošić, Josip ; Balta, Ivan (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 211-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad
Francuski doprinos novom vojnostrateškom vrednovanju jadranskog pro-stora.  // Hrvati i Ilirske pokrajine (1809. - 1813.). Les Croates et les Provinces Illyriennes (1809-1813) : Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa. Actes du colloque international / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. str. 99-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad
Povijesni kontekst funkcioniranja istočnojadranskih luka kao poveznica kopnenih i pomorskih koridora.  // Luke istočnog Jadrana, Zbornik pomorskog muzeja Orebić / Kozličić, Mithad ; Piplović, Stanko, Radić, Danka (ur.).
Orebić, 2006. str. 11-22 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad; Gržetić, Zvonko; Bratanić, Mateo
Beautemps-Beaupreove istraživačke kampanje na istočnom Jadranu 1806. i 1808.-1809. i njihovo značenje za razvoj jadranske hidrografije.  // GIS Aplication and Development : Proceedings / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb : Katowice: Hrvatski informatički zbor - GIS forum ; University of Silesia, 2006. str. 5-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duplančić Leder, Tea; Kozličić, Mithad
Prikaz Splitske luke na pomorskim kartama.  // 3. hrvatski geografski kogres / Toskić, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2005. str. 447-454 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad
Pomorsko-zemljopisni položaj otoka Korčule u antici.  // Arheološka istraživanja na području otoka Korčule i Lastova / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2001. str. 183-188 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad
The defensive system of Adriatic navigation.  // Histria antiqua, vol. 6 / Girardi-Jurkić, Vesna (ur.).
Pula: Međunarodno središte hrvatskih sveučilišta u Istri, 2000. str. 49-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad
Izmjere dubina istočnog Jadrana tijekom 16.-19. stoljeća.  // 2. hrvatska konferencija o vodama. Hrvatske vode od Jadrana do Dunava / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 1999. str. 325-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad
&#34;Tabella&#34; G. A. Vavassorea - tehnologijska prekretnica u pomorskoj kartografiji Jadrana 16. stoljeća.  // Informatologia. Separat speciale no. 8. Virtualno društvo. Virtial society / Plenković, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, Zagreb, 1999. str. 60-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozličić, Mithad
K povijesnom kontekstu Nezakcija.  // Histria antiqua, vol. 2 / Girardi-Jurkić, Vesna (ur.).
Pula: Međunarodno središte hrvatskih sveučilišta u Istri, 1998. str. 31-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kozličić, Mithad; Bratanić, Mateo
Ancient Sailing Routes on Adriatic.  // Les routes de l'Adriatic antique, géographie et économie - Putovi antičkog Jadrana, geografija i ekonomija / Čače, Slobodan ; Kurilić, Anamarija ; Tassaux Francis (ur.).
Bordeaux : Zadar: Institut Ausonius (Bordeaux, France), Sveučilište u Zadru (Hrvatska), 2006. str. 107-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kozličić, Mithad
Tijek pomorske bitke kod Visa 1866. godine.  // Međunarodni znanstveni skup 150. obljetnica viškog boja / Hrvatić, Karmen (ur.).
Split: Društvo prijatelja kulturne baštine Split, 2016. str. 18-21 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kozličić, Mithad; Mlinarić, Dubravka
Zadarski akvatorij u Pîrî Reisovom "Plovidbenom priručniku Mediterana" iz 1526. godine.  // 9. Savjetovanje Kartografija i geoinformacije
Zadar, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Kozličić, Irina
Pomorsko-geografski i botanički aspekti Biokova u putopisnim, geografskim i drugim djelima 18.-19. stoljeća.  // Znanstveno-stručni skup "Biokovo na razmeđi milenija: Razvoj Parka prirode u 21. stoljeću" - Scientific and professional meeting "Biokovo at the turn of the millennium: The development of Nature Park in the 21st century" / Protrka, Ksenija ; Škrabić, Hrvoje ; Srzić, Stipe (ur.).
Makarska: Javna ustanova "Park prirode Biokovo, 2011. str. 95-97 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Jadranske plovidbene rute od staroga do prvih stoljeća novoga vijeka.  // Materijali 23. Međunarodno arheološko savjetovanje: "Navigare necesse est. Od prapovijesti do ranog srednjeg vijeka" - International archaeological symposium: "Navigare necesse est: from Prehistory to the Early Middle Ages" / Giradi-Jurkić, Vesna (ur.).
Pula: Međunarodni istraživački centar za arheologiju, Brijuni - Medulin, 2011. str. 20-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Bratanić, Mateo; Uglešić, Sanda
Hrvatsko-bosanskohercegovačko razgraničenje od Triplex Confiniuma do ušća Une u Savu od 17. do 20. stoljeća (Razgraničenje Hrvatske s BiH u svjetlu kartografskog materijala i međunarodnih ugovora, s posebnim obzirom na razgraničenje ličkih, kordunaških i banijskih područja na hrvatskoj, te NW dijela Bosanske krajine na bosanskohercegovačkoj strani).  // Međunarodni znanstveni skup "Pravne i povijesne odrednice granica srednje i jugoistopčne Europe"
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 55-60 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Francuski doprinos novom vojnostrateškom vrednovanju jadranskog prostora.  // Hrvati i Ilirske provincije / Šanjek, Franjo ; Grbeša, Claude (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 39-40 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozličić, Mithad
Pomorske karte i plovidbeni priručnici Jadrana tijekom povijesti.  // Kartografija, geoinformacije i more / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2007. str. 17-19 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Kozličić, Mithad
Beautemps-Beaupre's Contribution to Eastern Adriatic Hydrography in 1806 and 1808-1809.  // Glasnik ZRC Koper / Darovec, Darko (ur.).
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