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Gorenc, Dalibor; Harča, Stjepan
PRORAČUN ZAGRIJAVANJA TROFAZNO OKLOPLJENIH VODOVA U TE PLOMIN 2 I USPOREDBA S REZULTATIMA MJERENJA.  // Peto savjetovanje HK CIGRE
Zagreb, 2001. str. 63-72 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Godec, Zdenko; Harča, Stjepan
Prijedlog zaštite distributivnih uljnih transformatora od preopterećenja.  // Prvo savjetovanje Hrvatskog komiteta CIGRE, III. sekcija - Mreže, Grupa 34
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1993. str. 265-269 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Harča, Stjepan; Meštrović, Krešimir
Proračun termodinamičkih pojava sklopnim aparaturama kod lučnog kratkog spoja.  // Zbornik radova Hrvatskog društva za sustave, Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu, Prva knjiga, Modeli izmjen topline u električnim uređajima / Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1992. str. 73-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Harča, Stjepan; Kos, Tomislav; Meštrović, Krešimir
Istraživanje mješavine plinova SF6/N2 u sklopnim aparaturama visokog napona.  // Zbornik radova 3. međunarodnog simpozija o novim tehnologijama - SONT, Opatija, 15-17.10.1991. / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 1991. str. 65-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gorenc, Dalibor; Harča, Stjepan
Procjena opasnosti za osoblje u slučaju lučkog kvara u plinom SF6 izoliranim sklopnim aparaturama 123 kV.  // 8. savjetovanje HRO CIGRE, 4.-8. studenoga 2007, Cavtat / Tomiša, Irena (ur.).
Cavtat, Hrvatska: Hrvatski ogranak CIGRE, 2007. str. A3 03, 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Harča, Stjepan; Gregov, Mladen; Lesan, Boris; Dropulić, Toni
Sklopni blokovi srednjeg napona otporni na unutarnji lučni kvar.  // 8. savjetovanje HRO CIGRE, 4.-8. studenoga 2007, Cavtat / Tomiša, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRE, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gorenc, Dalibor; Harča, Stjepan
Proračun zagrijavanja trofazno oklopljenih vodova u TE Plomin 2 i usporedba s rezultatima mjerenja.  // Zbornik radova petog savjetovanja HK CIGRE / Cvetković Zorko (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet međunarodnog vijeća za velike električne sistem, 2001. str. 56-63 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ravlić, Velimir; Harča, Stjepan
Uzroci, posljedice i zaštita od lučnih kvarova u sklopnim blokovima srednjeg napona.  // Četvrto savjetovanje HK CIGRE / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: HK CIGRE, 1999. str. 99 - 110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Meštrović, Krešimir; Harča, Stjepan
Computation of Thermodynamic Effects of Short Circuit due to Internal Arc in Switchgear.  // SAP-93 : Seventh International Conference on Switching Arc Phenomena : Proceedings, Łódź, 27.09.-1.10.1993
Łódź, 1993. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Markulin, Marijan; Meštrović, Krešimir; Harča, Stjepan; Šadura, Aleksej
Tehničke preporuke za redovito održavanje sklopne opreme i postrojenja u termoelektranama HEP-a., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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