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Trauma školskih promjena. // Škola danas, za budućnost: Poruke XV. križevačkih pedagoških dana / Puževski, Valentin ; Strugar, Vladimir (ur.).
Križevci : Bjelovar: Nakladnička kuća Dr. Feletar, 2009. str. 116-127. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/478197)

Vican, Dijana; Bognar, Ladislav; Previšić, Vlatko
Hrvatski nacionalni kurikulum. // Kurikulum: teorije - metodologija - sadržaj - struktura / Previšić, Vlatko (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2007. str. 157-204

Bognar, Ladislav
Pedagogija u razdoblju postmoderne. // Zbornik radova I. kongresa pedagoga Hrvatske „ Pedagogija prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja“ / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša, Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 28-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/399652)
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Bognar, Ladislav; Matijević, Milan
Twenty Years of the course Book Didactics: How we created the course book Didactics.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 60 (2014), 31(1);  15-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Svalina, Vesna; Bognar, Ladislav
Glazba i glazbeno obrazovanje u starom i srednjem vijeku.  // Napredak (Zagreb), 154 (2013), 1/2;  219-233. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/622986) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bognar, Ladislav; Dubovicki, Snježana
Emotions in the Teaching Process.  // Croatian Journal of Education = Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 14 (2012), 1;  135-153. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/576676) (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bognar, Ladislav
Kreativnost u nastavi.  // Napredak (Zagreb), 153 (2012),  9-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/574985) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bognar, Ladislav; Kragulj, Snježana
Kvaliteta nastave na fakultetu.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 24 (2010),  169-182. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/499160) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bognar, Ladislav; Somolanji, Ida
Kreativnost u osnovnoškolskim uvjetima.  // Život i škola, 54 (2008), 19;  87-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bognar, Ladislav; Španja, Sanja
Školovanje u multietničkim područjima istočne Slavonije i Baranje.  // Pedagogijska istraživanja, 3 (2006), 2;  201-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bognar, Ladislav
Suradničko učenje u sveučilišnoj nastavi.  // Život i škola, Časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 15-16 (2006), 1-2;  7-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/399639) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bognar, Ladislav
Evaluacija programa &#34; osposobljavanje za prevenciju nasilja, transformaciju konflikta i izgradnju mira&#34; II dio.  // Život i škola, časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 46 (2000), 3;  15-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bognar, Ladislav
Evaluacija kurikuluma &#34;osposobljavanje za prevenciju nasilja, transformaciju konflikta i izgradnju mira&#34; I dio.  // Život i škola, časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 45 (1999), 1-2;  113-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bognar, Ladislav
Deideologizacija šole - iluzija ali možnost..  // Sodobna pedagogika, 114 (1997), 9-10;  467-478 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bognar, Ladislav
Odgoj na sveučilištu.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 57 (2011), 2 (26);  165-175 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bognar, Ladislav; Kragulj, Snježana
Odnos između kreativnosti i samoaktaizacije u sveučilišnoj nastavi.  // Škola, učenje i odgoj za budućnost / Jurčević Lozančić, Anka ; Opić , Siniša (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 57-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/545809) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav; Kragulj, Snježana
Poticanje kreativnosti budućih učitelja na Učiteljskom fakultetu u Osijeku.  // Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju : knjiga radova : priručnik za sadašnje i buduće učiteljice i učitelje = Encouraging creativity in education : collection of papers : a handbook for current and future teachers / Bene, Annamaria (ur.).
Subotica: Forum Könyvkiadó Intézet  ; Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2009. str. 197-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Somolanji, Ida; Bognar, Ladislav
Kreativnost učitelja u razvijanju kreativnih potencijala učenika.  // A tanitokepzes Jovokepe : Budućnost obrazovanja učitelja : Future Perspectives of Primary School Teacher Training / Bene, Annamaria (ur.).
Subotica: Forum Könyvkiadó Intézet  ; Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2009. str. 211-221. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/458352) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav; Bognar, Branko
Kreativnost učitelja kao značajna kompetencija nastavničke profesije.  // Kompetencije i kompetentnost učitelja : zbornik radova, Osijek, 18. i 19. travnja 2007. = Competences and teacher competence : proceedings / Nada Babić (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 421-428. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/399657) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav
Pedogija između pedocentrizma i sociocentrizma.  // Interakcija odrasli dijete i autonomija djeteta / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, Visoka učiteljska škola u Rij, 2000. str. 53-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav
Kvalitativni pristup istraživanju odgojnoobrazovnog procesa.  // Didaktični in metodični vidiki nadaljnega razvoja izobraževanja / Kramar, Martin ; Duh, Matijaž (ur.).
Maribor: Univerza u Mariboru, Pedagoška fakulteta, 2000. str. 84-91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav
Problems and Perspectives in the Development of Schooling in Croatia.  // Southeast European Educational Initiatives and Co-operations for Peace, Mutual Understanding, Tolerance, and Democracy / Brunnbauer, Ulf ; Grandits, Hannes ; Gruber, Siegfried ; Kaser, Kar (ur.).
Graz: Center for the Study of Balkan Societies and Cultures., 1998. str. 63-75 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav
Učenička evaluacija odgojno-obrazovnog procesa.  // Vrjednovanje obrazovnog procesa, Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa. / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Sveučilište �J.J.Strossmajera�, Pedagoški fakultet Osijek, 1998. str. 50-55 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav
Orientation to Peace and War in Reading Books of Croatian Primary Schools.  // Education for Human Rights from Vision to Reality, Congres Report / Cleven, Erik ; Inglander, Ingrid ; Halvorsen, Anne. (ur.).
Lillehammer: : Norwegian Peace Center, 1996. str. 73-79 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bognar, Ladislav
Pedagogija kao odraz postojećeg ili kreiranje mogućeg.  // Pedagogija i kultura / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb, 2012. str. 111-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/612205) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bognar, Ladislav; Matijević, Milan
Dvadeset godina jedne didaktike : Kako smo stvarali Didaktiku.  // Didaktički izazovi / Peko, Anđelka (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 25-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bognar, Ladislav; Kragulj, Snježana
Emocije u nastavi.  // Kvalitet i efikasnost nastave u društvu koje uči
Beograd, Srbija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Grubešić, Renata
Mediji i glazbala školskog instrumentarija u nastavi glazbene kulture., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Leko, Ana
Glazbeno stvaralaštvo učenika mlađe školske dobi., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Šoić, Kristina
Nenasilna komunikacija u razrednoj nastavi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Kožul, Zrinka
Verbalna komunikacija kod djece predškolske dobi., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Đuranović, Monika
Neverbalna komunikacija u predškolskoj dobi., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Tubak, Željka
Partnerski odnosi između obitelji i vrtića., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Jukić, Sanja
Načini rješavanja sukoba studenata budućih učitelja razredne nastave., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Pavić, Iva
Razvoj empatije kod djece predškolske dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Mihalj, Maja
Nenasilno rješavanje sukoba u vrtiću., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Petrović, Maja
Razvoj empatije kod djece prdškolske dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Čalić, Isabela
Kreativni pristup satu razrednika., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Brtan, Marinela
Igra u razrednoj nastavi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Mađarić, Silvija
Nastava u kombiniranim odjelima u razrednoj nastavi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Martinović, Maja
Emocionalna odgojno-obrazovna klima., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Proleta, Jelena
Odgojna uloga izvannastavnih glazbenih aktivnosti., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Radinković, Josipa
Uloga priča u odgoju djece mlađe školske dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Perhat, Sandra
Istraživanje poticanja samopoštovanja kod učenika razredne nastave., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, dislocirani studij u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod

Grgljanić, Ivana
Nenasilna komunikacija u osnovnoj školi., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Komesarović, Zoran
Poticanje empatije kod učenika razredne nastave., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, dislocirani studij u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/518716)

Šepović, Nikolina
Utjecaj razredne klime na uspjeh učenika mlađe školske dobi., 2009., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek

Lešić, Vlatka
Edukacija učitelja za rad u Waldorfskoj školi., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Štefančić, Andrijana
Kreativnost osnovnoškolskih učitelja., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Popčević, Zlata
Poticanje kreativnosti u nastavi prirode i društva., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Somolanji, Ida
Kreativnost učitelja u osnovnoškolskim uvjetima., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek
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Bognar, Ladislav
Hrvatski nacionalni kurikulum., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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