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Pejić, Ivan; Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka; Kozina, Bernard; Mirošević, Nikola
Diversity of autochtonous grapevine genotypes in Croatia.  // Acta Horticulturae, 1 (2000), 528;  67-73 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka; Mirošević, Nikola; 
Ampelografska istraživanja kultivara Garganega (Vitis vinifera L.).  // Poljoprivredne aktualnosti, agroinovacije, 41 (1992), 3;  63-82 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Maletić, Edi; Kozina, Bernard; 
Ampelografska svojstva kultivara Muškat bijeli (Vitis vinifera L.) u uvjetima Ravnih kotara.  // Poljoprivredne aktualnosti, agroinovacije, 41 (1992), 3;  44-61 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Andabaka, Željko; Ćorić, Mijo; Preiner, Darko; Marković, Zvjezdana; Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka; Stupić, Domagoj; Šikuten, Iva; Tomaz, Ivana; Tomić, Antonija
Utjecaj defolijacije na kemijski sastav grožđa sorte 'Graševina' u uvjetima vinogorja Srijem.  // Zbornik radova 57. hrvatskog i 17. međunarodnog Simpozija Agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 549-553 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdunić, Goran; Lukšić, Katarina; Mucalo, Ana; Budić-Leto, Irena; Hančević, Katarina; Radić, Tomislav; Butorac, Lukrecija; Žulj Mihaljević, Maja; Maletić, Edi
Genetski izvori divlje loze (Vitis vinifera L. subsp. sylvestris) u Hrvatskoj.  // Zbornik radova Simpozij agronoma 2021 / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 52-60 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šikuten, Iva; Matković, Sara Šima; Štambuk Petra; Stupić, Domagoj; Andabaka, Željko; Marković, Zvjezdana; Karoglan Kontić, Jasminka; Maletić, Edi; Preiner Darko
Utjecaj djelomične defolijacije na prinos i sastav grožđa sorte vinove loze ‘Belina starohrvatska’(Vitis vinifera L.).  // 15th International Symposium on Agriculture Proceedings / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 491-495 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šatović, Zlatko; Šimić, Domagoj; Novoselović, Dario; Sudarić, Aleksandra; Ban, Dean; Klepo, Tatjana; Maletić, Edi; Carović-Stanko, Klaudija; Liber, Zlatko; Goreta Ban, Smiljana
Znanstveni centar izvrsnosti za bioraznolikost i molekularno oplemenjivanje bilja (ZCI CroP-BioDiv): Ciljevi i aktivnosti.  // 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma - Zbornik radova / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučililšte u Zagrebu Agronomski fakultet, 2019. str. 15-20 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mucalo, Ana; Zdunić, Goran; Maletić, Edi
Analiza teksturnih svojstava bobica kao pokazatelja fenolne zrelosti grožđa tradicionalnih dalmatinskih sorata.  // 130 godina organiziranoga vinogradarstva i vinarstva u Bosni i Hercegovini / Ostojić, Ivan ; Ivanković, Marko ; Filipović, Adrijana ; Beljo, Jure (ur.).
Mostar: Federalni agromediteranski zavod Mostar ; Agronomski i prehrambeno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2018. str. 190-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mucalo, Ana; Zdunić, Goran; Budić Leto, Irena; Maletić, Edi
Polifenolni potencijal i CIELab profil 'Babić'(Vitis vinifera L.) u uvjetima mediteranske klime tijekom zrenja.  // 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 519-525 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vončina, Darko; Bažok, Renata; Preiner, Darko; Maletić, Edi
Kako se nositi sa zlatnom žuticom vinove loze?.  // 52. hrvatski i 12. međunarodni simpozij agronoma zbornik radova / Vilar ; Sonja, Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 29-36 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mucalo, Ana; Zdunić, Goran; Tomaz, Ivana; Maslov, Luna; Budić-Leto, Irena; Maletić, Edi
Influence of harvest date on the primary metabolites of ˝Plavac mali˝ (Vitis vinifera L.) grapes.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup 15. Ružičkini dani "Danas znanost - sutra industrij" : zbornik radova = International Scientific and Professional Conference 15th Ružička days "Today science - tomorrow industry" : proceedings / Šubarić, Drago ; Jukić, Ante (ur.).
Osijek : Zagreb: Faculty of Food Technology ; Croatian Society of Chemical Engineers, 2015. str. 297-305 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andabaka, Željko; Stupić, Domagoj; Preiner, Darko; Marković, Zvjezdana; Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka; Tomaz, Ivana
Sadržaj antocijanina autohtonih dalmatinskih crnih sorata vinove loze (Vitis vinifera L.).  // Zbornik radova 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 383-386 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mucalo, Ana; Zdunić, Goran; Pezo, Ivan; Budić Leto, Irena; Tomić Potrebuješ, Iva; Maletić, Edi; 
Varietal differences among berry composition of three Croatian red grape cultivars during ripening.  // Ampelos 2013
Santorini, Grčka, 2013. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maletić, Edi; Preiner, Darko; Pejić, Ivan
Unutarsortna varijabilnost i klonska selekcija vinove loze.  // PAPER AND ABSTRACT PROCEEDINGS OF 14th SERBIAN CONGRESS OF FRUIT AND GRAPEVINE PRODUCERS WITH INTERNATIONAL PARTICIPATION / Nikolić, Dragan (ur.).
Beograd: Universitet u Beogradu, Poljoprivredni fakultet Beograd, 2012. str. 71-78 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vončina, Darko; Preiner, Darko; Radović, Darko; Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka
Prevalence of Viruses in Autochthonous Grapevine Cultivars from Croatian Continental and Coastal Vine-Growing Regions.  // International Symposium on Current Trends in Plant Protection : proceedings / Marisavljević, Dragana (ur.).
Beograd: Institute for Plant Protection and Environment, 2012. str. 221-225 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andabaka, Željko; Preiner, Darko; Marković, Zvjezdana; Karoglan Kontić, Jasminka; Maletić, Edi
Stabilnost ampelografskih značajki izabranih genotipova cv. Plavina i Debit (Vitis vinifera L.) u postupku klonske selekcije.  // Proceedings of 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, Hrvatska, 2011. str. 915-918 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preiner, Darko; Vilar, Đuro; Šimon, Silvio; Stupić, Domagoj; Maletić, Edi
Ampelografska evaluacija klonskih kandidata sorte Graševina (Vitis vinifera L.) u 2009. godini.  // Proceedings of 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, Hrvatska, 2011. str. 980-983 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preiner, Darko; Cibilić, Ivo; Karoglan Kontić, Jasminka; Marković, Zvjezdana; Maletić, Edi
Utjecaj zaraze virusom uvijenosti lista tip 3 na ampelografske karakteristike sorte Grk (V.vinifera L.).  // Preceedings of 45th Croatian and 5th International Symposium on Agriculture / Marić, Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2010. str. 1188-1192. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/445782) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preiner, Darko; Karoglan Kontić, Jasminka; Marković, Zvjezdana; Šimon, Silvio; Maletić, Edi
AMPELOGRAPHIC VARIABILITY OF CROATIAN AUTOCHTHONOUS V. VINIFERA L. CULTIVARS.  // 33rd OIV World Congress of Vine and Wine. 8th General Assembly of the OIV, 20-25 June 2010, Tbilisi, Georgia
Pariz: Organisation Internationale de la Vigne et du Vin, 2010. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preiner, Darko; Poljanić, Marina; Karoglan Kontić, Jasminka; Marković, Zvjezdana; Maletić, Edi
Ampelografske karakteristike klonskih kandidata sorte Plavac mali (Vitis vinifera L.) u 2008. godini.  // Proceedings of 45th Croatian and 5th International Symposium on Agriculture / Marić, Lončarić Z. (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2010. str. 1193-1197. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/445783) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vončina, Darko; Đermić, Edyta; Cvjetković, Bogdan; Maletić, Edi; Pejić, Ivan; Karoglan Kontić, Jasminka
Occurrence of grapevine leafroll-associated virus-1 and 3 in Croatian autochthonous grapevine varieties from Dalmatia.  // Extended abstracts 16th Meeting of ICVG / Elisabeth Boudon-Padieu (ur.).
Dijon: Le Progres Agricole et Viticole, 2009. str. 116-117 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdunić, Goran; Šimon, Silvio; Maletić, Edi; Vončina, Darko; Budić-Leto, Irena; Karoglan Kontić, Jasminka; Pejić, Ivan
Conservation and valorization of genetic diversity within the population of cv. Plavac mali (Vitis Vinifera L.).  // Proceedings of the 16th International GiESCO Symposium / James Wolpert (ur.).
Davis (CA): University of California, 2009. str. 547-551 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preiner, Darko; Šimon, Silvio; Karoglan Kontić, Jasminka; Pejić, Ivan; Maletić, Edi
Masovna pozitivna klonska selekcija kultivara Kraljevina (Vitis vinifera L.).  // Proceedings of 44th Croatian and 4th International Symposium on Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2009. str. 867-871 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdunić, Goran; Šimon, Silvio; Maletić, Edi; Budić-Leto, Irena; Karoglan-Kontić, Jasminka; Pezo, Ivan; Pejić, Ivan
Agronomic variability of the most important Croatian red cultivar Plavac mali (Vitis vinifera L.).  // 32nd World Congress of vine and wine, 7th general assembly of the OIV / Veronika Kubanović (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva, i ruralnog razvoja RH, 2009. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karoglan Kontić, Jasminka; Preiner, Darko; Tupajić, Pavica; Marković, Zvjezdana; Maletić, Edi
Mehanički sastav bobica i prosušivanje grožđa za proizvodnju prošeka.  // Proceedings of 44th Croatian and 4th International Symposium on Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2009. str. 847-851 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karoglan Kontić, Jasminka; Herjavec, Stanka; Marković, Zvjezdana; Preiner, Darko; Ilijaš, Ivana; Maletić, Edi
Chemical composition and sensory profile of prošek produced from the autochthonous Croatian grapevine varieties.  // 32nd World Congress of vine and wine, 7th general assembly of the OIV / Veronika Kubanović (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva, i ruralnog razvoja RH, 2009. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preiner, Darko; Karoglan Kontić, Jasminka; Tupajić, Pavica; Marković, Zvjezdana; Maletić, Edi
Variations in the composition of acids in grapes of autochthonous Croatian varieties during the drying process in the production of the dessert wine Prošek.  // 32nd World Congress of vine and wine, 7th general assembly of the OIV / Kubanović, Veronika (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva, i ruralnog razvoja RH, 2009. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka; Preiner, Darko; Jeromel, Ana; Patz, C.D., Dietrich, H.
Study of chemical and sensory profile of selected autochthonous Croatian wines.  // 32nd World Congress of vine and wine, 7th general assembly of the OIV / Kubanović, Veronika (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva, i ruralnog razvoja RH, 2009. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preiner, Darko; Šimon, Silvio; Maletić, Edi; Pejić, Ivan
Primjena mikrosatelitskih (SSR) markera u identifikaciji - utvrđivanju sinonima za sorte Topol i Beretinjok (Vitis vinifera L.).  // ORIGINAL SCIENTIFIC PAPER Proceedings. 43rd Croatian and 3rd International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2008. str. 873-876 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maletić, E.; Pejić I.; Karoglan Kontić, J.
Activities on Vitis Genbank in Croatia.  // Report of a Working Group on Vitis / Maul, E. ; J.E. Eiras Dias ; H. Kaserer ; T. Lacombe ; J.M. Ortiz ; A. Schneider ; L. Maggioni ; E. Lipman (ur.).
Rim: Bioversity International, 2008. str. 60-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brišar, Sanda; Rendulić, Ivana; Preiner, Darko; Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka
Biološke i gospodarske karakteristike međuvrsnih križanaca vinove loze tolerantnih prema gljivičnim bolestima u uvjetima Zagrebačkog vinogorja.  // Proceedings of 43rd Croatian and 3rd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski Fakultet, 2008. str. 312-313 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vokurka, Aleš; Šimon, Silvio; Maletić, Edi; Karoglan-Kontić, Jasminka; Pejić, Ivan
Divergentnost klonskih kandidata cv. Škrlet bijeli.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 253-254 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vokurka, Aleš; Šimon, Silvio; Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka; Pejić, Ivan
Divergentnost klonskih kandidata cv. Škrlet bijeli.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 251-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejić, Ivan; Maletić, Edi; Karoglan-Kontić, Jasminka; Vokurka, Aleš; Benjak, Andrej; Alpeza, Ivana; Meredith P., Carole
Istraživanje autohtonosti cv. Zinfandel (Vitis vinifera L.).  // Proceedings: XXXVIII Croatian Symposium on Agriculture with International Participation / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 73-76 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maletić, Edi; Pejić, Ivan; Karoglan-Kontić, Jasminka; Piljac, Jasenka; Dangl, Gerald; Vokurka, Aleš; Lacombe, Thierry; Mirošević, Nikola; Meredith, Carole
The Identification of Zinfandel on the Dalmatian Coast of Croatia.  // Proceedings of the Eight International Conference on Grape Genetics and Breeding / Hajdu, E. ; Borbas, E. (ur.).
Leuven: International Society for Horticultural Science, 2003. str. 251-254 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vokurka, Aleš; Maletić, Edi; Benjak, Andrej; Karoglan-Kontić, Jasminka; Pejić, Ivan
Application of Molecular Markers for Analysis of Presumed Synonyms and Homonyms with Croatian Grapevine Cultivars.  // Proceedings of the Eight International Conference on Grape Genetics and Breeding / Hajdu, E. ; Borbas, E. (ur.).
Leuven: International Society for Horticultural Science, 2003. str. 581-584 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Staver, Mario; Korošec-Koruza, Zora; Maletić, Edi; Peršurić, Đordano
Description of ampelografic characteristics and isoenzymatic and genetic characterization of variety Hrvatica.  // Office International de la Vigne et du Vin Bratislava 2002 / Grupa autora (ur.).
Bratislava: Research Institute of Viticulture and Enology, 2002. str. x-x (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maletić, Edi; Mirošević, Nikola
Razvoj sortimenta vinove loze u zapadnom Srijemu.  // Smjernice razvitka poljoprivrede zapadnog Srijema na pragu novog milenija / Ferdo Bašić (ur.).
Zagreb: &#34;Kugler&#34; d.o.o., 1999. str. 163-171 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karoglan Kontić, Jasminka; Maletić, Edi; Mirošević, Nikola; 
Yield and quality of cultivar Italian Riesling under influence of the training system.  // Zbornik znanstvenih radova I makedonskog simpozija vinogradarstva i vinrstva s međunarodnim sudjelovanjem / Mihail Petkov (ur.).
Skopje: Ministarstvo za zemjodelstvo, šumarstvo i vodostopanstvo R. Make, 1998. str. 99 - 104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karoglan Kontić, Jasminka; Maletić, Edi; 
Ekološki prihvatljiva proizvodnja u vinogradarstvu.  // Zbornik radova drugog međunarodnog simpozija iz vinogradarstva i vinarstva
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 7-12 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Filipović, Vilim; Filipović, Lana; Kranjčec, Filip; Bubalo Kovačić, Marina; Maurović, Nada; Andabaka, Željko; Maletić, Edi; Krevh, Vedran; Romić, Davor
Dinamika površinskog otjecanja i koncentracije nitrata s nagnutog vinogradarskog položaja uslijed različitog intenziteta oborina.  // Proceedings of the 7th Croatian Water Conference with international participation - Croatian Waters in Environmental and Nature Protection / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatske Vode, 2019. str. 843-851 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Ivan; Maletić, Edi; Karoglan-Kontić, Jasminka; Vokurka, Aleš
Croatia on its Way into EU.  // Proceedings, 20. International Geisenheimer Rebveredlertagung / Ruehl. Ernst (ur.).
Geisenheim: Forschungsanstalt Geisenheim, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maletić. Edi: Pejić. Ivan: Karoglan Kontić. Jasminka
Ampelografska i genetička istraživanja autohtonih hrvatskih kultivara vinove loze.  // 13. SABATINA, Manifestacija vinogradara i vinara Jadrana, Zbornik radova / Bulimbašić. Sinaj (ur.).
Split: Zadružni savez Dalmacije i Zadrugar, 2003. str. 33-44 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Karoglan Kontić. Jasminka: Maletić. Edi: Mirošević. Nikola
Usporedba ekološkog i konvencionalnog uzgoja u vinogradarstvu- prva iskustva u uvjetima hrvatskih vinogradarskih područja.  // 13. SABATINA, Manifestacija vinogradara i vinara Jadrana, Zbornik radova / Bulimbašić, Sinaj (ur.).
Split: Zadružni savez Dalmacije i Zadrugar, 2003. str. 21-33 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Andabaka, Željko; Banović, Mara; Krpan, Nina; Maletić, Edi; Karoglan Kontić, Jasminka; Preiner, Darko; Marković, Zvjezdana; Stupić, Domagoj; Štambuk, Petra; Tomaz , Ivana
Koncentracija metala u vinima sorte ‘Graševina bijela’ iz vinogradarske podregije Hrvatsko Podunavlje.  // Zbornik radova 56. Hrvatski i 16. Međunarodni Simpozij Agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović , Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultete Agrobiotehničkih znanosti Osijek, 2021. str. 671-675 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Marković, Zvjezdana; Preiner, Darko; Šikuten, Iva; Štambuk, Petra; Tomaz, Ivana; Karoglan Kontić, Jasminka; Maletić, Edi; Stupić, Domagoj; Andabaka, Željko; Rendulić, Nera
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