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Comparative kinematic analysis of softball swing in female and male players.  // World Congress of Performance Analysis in Sport XII: proceedings / Škegro, Dario ; Belčić, Ivan ; Sporiš, Goran ; Krističević, Tomislav (ur.).
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Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 146-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148753) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Možnik, Marijo; Hraski, Željko
Kinematic efficiency of the "Moznik" element performance.  // 7th International Scientific Conference on Kinesiology "Fundamental and applied kinesiology - steps forward" : Proceedings / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Opatija: Faculty of Kinesiology, University of Zagreb, Croatia, 2014. str. 177-180. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/820399) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The Influence Of Change In Kinesiometric Conditions On The Results Of Hand Plate Taping Test With Preschool Children.  // Proceedings Book of 6th International Scientific Conference on Kinesiology, Integrative Power Of Kinesiology / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Opatija: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 672-675. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/523197) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rexhepi, Fadil; Hraski, Željko
Comparison of some biomechanical spatial, temporal and velocity parameters in the judo Throwing techniques Osoto Gari and Uchi-Mata.  // Proceedings Book of 6th International Scientific Conference, Opatija, 2011, „Integrative Power of Kinesiology“ / Milanović, Dragan & Sporiš Goran (ur.).
Zagreb, 2011. str. 172-175. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148667) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lorger, Marija; Hraski, Marijana; Hraski, Željko
The Effects of Motor Learning on Results of Standing Long Jump Performed by Female Students.  // Individualizing Instruction in Kinesiology Education / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 139-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Marijana; Stojsavljević, Vedran; Hraski, Željko
The distribution of the development of some motor abilities in preschool boys who participated in a three-year preschool sports programme.  // Kinesiological education – heading towards the future / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Janko, Strel (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 83-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomac, Zvonimir; Hraski, Željko
Comparative kinematics analysis of successful and unsuccessful performances of basket to handstand on the parallel bars..  // 5th International Scientific Conference on Kinesiology Kinesilogy research trends and applications : proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.) / Milanović, Dragan ; Prot Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 263-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Marijana; Hraski, Željko
The relationship between skier's lateral body geometry in slalom turns and different inclination of the slope.  // Proceedings book of 5th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2008. str. 238-241 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurinec, Josipa; Hraski, Marijana; Hraski, Željko
A simple method for the selection of preschool girls in rhythmic gymnastics.  // Kinesiological education - the answer of the contemporary school : collected papers of the 2nd Special Focus Symposium Kinesiological education - the answer of the contemporary school and 2nd International Conference on Advanced and Systematic Research / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 166-175 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Hraski, Marijana
Influence of the Skier's Body Geometry on the Duration of Giant Slalom Turn.  // 4th International Congress on Science and Skiing / Muller, Erich ; Lindiger, Stefan ; Thomas, Stoggl ; Fastenbauer, Verena (ur.).
Salzburg: University of Salzburg, 2008. str. 252-259 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Marijana; Kijuk, Marijana; Hraski, Željko
DIFFERENCES IN MOTOR EFFICENCY OF GIRLS AND BOYS INVOLVED IN THE KINDERGARTEN SPORTS PROGRAM.  // The 2nd International Conference on Advances and Systems Research - 2nd Special Focus Symposium on Kinesiological Education - the answer of the contemporary school / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 176-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vunić, Marijana; Hraski, Željko; Jurinec, Josipa
Usmjeravanje šestogodišnjaka u sportsku školu odbojke.  // Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije: zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 146-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/282234) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vunić, Marijana; Hraski, Željko; Nenad, Marelić
COMPARATIVE KINEMATICAL ANALYSIS OF NOVICE AND ELITE VOLLEYBALL SPIKE TECHNIQUE.  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and profession - challenge for the future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Faculty of Kinesiology, University of Zagreb, Croatia, 2005. str. 819-821 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Mejovšek, Mladen
Production of angular momentum for backward somersault.  // Proceedings of the IASTED International Conference on Biomechanics / Hamza, M.H. (ur.).
Anaheim : Calgary : Zurich: ACTA Press, 2004. str. 10-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Pedišić, Željko; Vunić, Marijana
Gimnastička anamneza studenata druge godine Kineziološkog fakulteta.  // Zbornik radova 13. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske - Vrednovanje u području edukacije, sporta i rekreacije / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 317-323 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Mejovšek Mladen
Integrating Sport into Kindergarten Curriculum.  // XVI European Sports Conference - Making Sport Attractive for All, Proceedings Book / Puhak, Stjepan ; Kristić Krešimir (ur.).
Zagreb: Grafički zavod Zagreb, 2003. str. 108-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobrila, Iva; Sporiš, Goran; Hraski, Željko
Efekti jednogodišnjeg sportskog programa djece predškolske dobi u Rijeci i Zagrebu.  // 12. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske
Rovinj, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Mejovšek, Mladen; Antekolović, Ljubomir; Dobrila, Iva
Biomehanička uvjetovanost kondicijske pripreme atletičara.  // Kondicijska priprema sportaša
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko; Dobrila, Iva
Biomehanička analiza u funkciji efikasnijeg programiranja trenažnog procesa.  // 11. ljetna škola kineziloga Republike Hrvatske Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 155-157 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Popek, S.; Sertić, Hrvoje; Mejovšek, Mladen; Dobrila, I.; Hraski, Željko
The standing position in shooting-a case study.  // 3rd international scientific conference
Opatija, Hrvatska, 2002. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Popek, Siniša; Sertić, Hrvoje; Mejovšek, Mladen; Dobrila, Iva; Hraski, Željko
The standing position in shooting-a case study.  // Kinesiology - new perspectives : proceedings book of 3rd International Scientific Conference / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 1-2 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mejovšek Mladen; Hraski, Željko; Dobrila, Iva
Biomehanička analiza u funkciji efikasnijeg programiranja trenažnog procesa.  // 11. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Rovinj: Hrvatski kneziološki savez, 2002. str. 155-157 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko
Correlation between selected kinematic parameters and angular momentum in backward somersaults.  // Proceeedings from XXth International Symposium on Biomechanics in Sport / Gianikellis, Kostas (ur.).
Caceres: Universidad de Extramadura, Spain, 2002. str. 167-170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sertić, Hrvoje; Popek, S.; Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko
A biomechanical analysis of the standing position in the shooting discipline air rifle standard.  // Znanstveno-stručna konferencija 28. Europskog prvenstva u streljaštvu
Zagreb, Hrvatska, 2001. (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sertić, Hrvoje; Popek, Siniša; Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko
Biomehanička analiza stojećeg stava u pucanju zračnom puškom.  // Scientific-Professional Conference, 28th European Shooting Championsahip
Zagreb, Hrvatska, 2001. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antekolović, Ljubomir; Dobrila, Iva; Hraski, Željko; Hofman, Emil
Analiza tehnike bacanja kugle hrvatskog kadetskog rekordera.  // Kineziologija za 21. stoljeće / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 208-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živčić, Kamenka; Hraski, Željko; Šadura, Tatjana
Usporedba dva načina izvedbe premeta naprijed.  // 2. Međunarodna znanstvena konferencija / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 244-247 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krističević, Tomislav; Hraski, Željko; Dragičević, Slobodan
Usporedna kinematička analiza juniorske i seniorske izvedbe salta natrag.  // 2. Međunarodna znanstvena konferencija / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 225-228 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko
Karakteritsike trajektorija u raznim varijantama salta natrag.  // 2. Međunarodna znanstvena konferencija / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 212-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antekolović, Ljubomir; Dobrila, Iva; Hraski, Željko; Hofman, Emil
Analiza tehnike bacanja kugle hrvatskog kadetskog rekordera.  // 2. međunarodna znanstvena konferencija Kineziologija za 21. stoljeće : Ekonomski aspekti sporta i turizma : zbornik radova = 2nd International Scientific Conference Kinesiology for the 21st Century proceedings / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 1999. str. 208-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Milanović, Dragan; Mejovšek, Mladen
Kinematička analiza izbačaja koplja.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 83-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antekolović, Ljubomir; Hraski, Željko
Povezanost brzinskih karakteristika zaleta i kinematike odraza skoka udalj.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Želljko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 111-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zmajić, Hrvoje; Hraski, Željko
Kinematička analiza tenis servisa od 205 km/h.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 91-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Hraski, Željko
Kinematičke osnove skok šuta s vanjske pozicije.  // Zbornik radova 6. Zagrebački sajam sporta - "Dijagnostika treniranosti sportaša" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 86-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zmajić, Hrvoje; Hraski, Željko
Komparativna kinematička analiza tri tehnike izvođenja teniskog servisa.  // Zbornik radova 6. Zagrebački sajam sporta - "Dijagnostika treniranosti sportaša" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 74-79 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Dragan; Hraski, Željko; Mejovšek, Mladen
Kinematic analysis of a discus throw - a case study.  // Zbornik radova, 1. međunarodna znanstvena konferencija "Kineziologija - sadašnjost i budućnost" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 136-139 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Vuleta, Dinko; Hraski, Željko
Kinematička analiza dviju različitih tehnika izvođenja skok - šuta u rukometu.  // Zbornik radova, 1. Međunarodna znanstvena konferencija "Kineziologija - sadašnjost i budućnost" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 180-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hofman, Emil; Antekolović, Ljubomir; Žufar, Goran; Hraski, Željko
Biomehanička analiza skoka u dalj jedne kadetkinje.  // Zbornik radova III konferencije o sportu "ALPE - JADRAN" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1996. str. 89-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Živčić, Kamenka
Mogućnosti razvoja motoričkih potencijala djece predškolske dobi.  // Fitness: međunarodno savjetovanje o fitnessu / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu ; Zagrebački velesajam ; Zagrebački športski savez, 1996. str. II16-II19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Hraski, Željko
Kinematičke osnove skok šuta s vanjske pozicije.  // Zbornik radova III konferencije o sportu "ALPE - JADRAN" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1996. str. 156-161 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Živčić, Kamenka; Žuljević-Vukelić, Nevenka
Efekti eksperimentalnog polugodišnjeg športskog programa za predškolce.  // Zbornik radova 4. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske: Tjelesno vježbanje i zdravlje / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 157-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živčić, Kamenka; Hraski, Željko
Prijedlog standarda za praćenje nekih aspekata motoričke efikasnosti djece predškolske dobi.  // Zbornik radova 4. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 153-154 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živčić, Kamenka; Hraski, Željko
Standardizacija nekih testova motorike za predškolsku dob.  // Fitness: međunarodno savjetovanje o fitnessu / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu ; Zagrebački velesajam ; Zagrebački športski savez, 1995. str. II-12 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živčić, Kamenka; Hraski Željko
Kinematic description of backvard somersaults.  // 7th International Conference on Mechanics in Medicine and Biology: Proceedings / Stanič, Uroš ; Bajd, Tadej (ur.).
Ljubljana: s.n., 1991. str. 114-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čaklec, Ivan; Hraski, Željko
Validacija nekih testova situacione motoričke efikasnosti gimnastičara.  // Proceedings of Šport mladih. IV. Kongres športnih pedagogov Jugoslavije i I. Medunarodni Simpozij "Sport of the young" / Šugman, Rajko (ur.).
Ljubljana : Bled, 1990. str. 613-616 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hraski, Željko
Primjena sadržaja parkoura u nastavi TZK.  // Zbornik radova 25. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske - KINEZIOLOGIJA I PODRUČJA EDUKACIJE, SPORTA, SPORTSKE REKREACIJE I KINEZITERAPIJE U RAZVITKU HRVATSKOG DRUŠTVA
Poreč, Hrvatska, 2016. str. 620-624. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1149195) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko; Svrabić, Mirko; Ševo, Saša
Parkour kao dio specifične kondicijske pripreme jedinica za posebne namjene.  // 11. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša / Jukić, Igor ; Gregor, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 91-96 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko; Hraski, Marijana; Stojsavljević, Vedran
Razvoj koordinacije kod djece predškolske dobi.  // Zbornik radova - 9. godišnja međunarodna konferencija – Kondicijska priprema sportaša 2011. "Trening koordinacije" / Jukić, Igor ; Gregor, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 101-104 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hrvoj, Jasna; Fočić, Branka; Vrbanović, Ljerka; Bujanić, Robert; Hraski, Željko
Sportski vrtić "Jarun".  // Dijete u kretanju - zbornik radova - Dani dječjih vrtića grada zagreba
Zagreb: Gradski ured za predškolski odgoj i obrazovanje - grad Zagreb, 2005. str. 149-155 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko
Načela realizacije sportskih programa za djecu predškolske dobi.  // Dijete u kretanju - zbornik radova
Zagreb: Gradski ured za predškolski odgoj i obrazovanje - grad Zagreb, 2005. str. 20-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148740) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko; Lordanić, Emil; Crnokić, Stjepan
Primjer sadržaja kondicijske pripreme za djecu starije predškolske dobi.  // Zbornik radova sa 2. Godišnje konvencije Kondicijska priprema sportaša / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagrebački sportski savez, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2004. str. 68-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko; Krističević, Tomislav; Basić, Robert
Osnove treninga snage u sportskoj gimnastici.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet, Zagrebački športski savez, 2003. str. 529-532 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko; Živčić, Kamenka; Gojković, Višnja
Sportska gimnastika.  // 10. Zagrebački sajam sporta i nautike: Stanje i perspektiva zagrebačkog sporta / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, Zagrebački športski savez, 2001. str. 406-410 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko
Nova tehnološka sredstva u funkciji dijagnostike, programiranja i kontrole tjelesnog vježbanja.  // Zbornik radova 9. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske - "Primjene novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji" / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 18-21 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krističević, Tomislav; Hraski, Željko
Neke mogućnosti primjene foto stanica u dijagnosticiranju treniranosti sportaša.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 57-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko; Antekolović, Ljubomir; Živčić, Kamenka; Hofman, Emil
Prilozi iz kinematičkih analiza sportskih kretnih struktura.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 99-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antekolović, Ljubomir; Hofman, Emil; Hraski, Željko; Žufar Goran
Smjernice biomehaničke dijagnostike skoka udalj.  // Zbornik radova 7. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak Vladimir (ur.).
Rovinj: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 97-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko
Efekti jednogodišnje realizacije sportskog programa u dječjem vrtiću Zamet - Rijeka.  // Zbornik radova povodom 150 godina predškolskog odgoja u gradu Rijeci, "Inovacijski pristupi - korak bliže djetetu" / Božić, Željka (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka - odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, 1997. str. 119-123 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko
Fizička priprema gimnastičara.  // Fitness: međunarodno savjetovanje o fitnessu / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, Zagrebački velesajam, Zagrebački sportski savez, 1996. str. III-41 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hraski, Željko
Novi način programiranja i kontrole treninga gimnastičara.  // Zbornik radova - IX Ljetna škola pedagoga fizičke kulture Jugoslavije / Šukov, Jovan (ur.).
Ohrid: Savez pedagoga fizičke kulture Makedonije, 1989. str. 172-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Hraski, Marijana; Hraski, Željko; Horvat, Vatroslav
Relationship between Morphological Features and Lower Limb Explosive Strength in Boys.  // 5th International Conference on Lifelong Education and Leadership for ALL-ICLEL 2019 / Titrek, Osman (ur.).
Sakarya: Sakarya University Faculty of Education, 2019. str. 73-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1053762) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Hraski, Željko
Sadašnjost i perspektive sporta djece s oštećenjem sluha.  // Zbornik radova 23. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske - KINEZIOLOŠKE AKTIVNOSTI I SADRŽAJI ZA DJECU I MLADEŽ S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU I PONAŠANJU TE ZA OSOBE S INVALIDITETOM / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 315-319. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1149194) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jagić, Marija; Hraski, Željko; Mejovšek, Mladen
Comparative kinematic analysis of teaching and competitive performance of the osoto-gari throw.  // Proceedings - 4th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 826-828. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148762) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Hraski, Željko; Živčić, Kamenka
Praćenje i vrednovanje motoričke efikasnosti učenika jedne međunarodne američke škole.  // Zbornik radova III konferencije o sportu ALPE &#8211; JADRAN
Rovinj, Hrvatska, 1993. str. 135-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Pekas, Hrvoje; Hraski, Željko; Pekas, Damir
Kinematic analisys of the basketball jump shoot with a backward take-off.  // Book of Abstract: 12th International Conference of Kinantropology Sport and Quality of Life
Brno: Masarykova univerzita, 2019. str. 99-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Hraski, Željko; Cug, Tommislav
Sadržaji muške sportske gimnastike u novom studijskom programu Kineziološkog fakulteta Svučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 26. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske - Kineziološke kompetencije u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2017. str. 314-318. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1150023) (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jakić, Maja; Hraski, Željko; Hraski, Marijana
Potencijalne mogućnosti motoričkog razvoja djece s Downovim sindromom: Analiza jednog slučaja.  // Zbornik radova 23. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske - KINEZIOLOŠKE AKTIVNOSTI I SADRŽAJI ZA DJECU I MLADEŽ S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU I PONAŠANJU TE ZA OSOBE S INVALIDITETOM / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 98-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148716) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Hraski, Marijana; Hraski, Željko
Relationship between Basic Anthropometric Measurements and Ranking in Elite Women Alpine Skiing.  // Book of Abstracts - 4th International Congress on Science and Skiing / Muller, Erich ; Lindiger, Stefan ; Thomas, Stoggl ; Fastenbauer, Verena (ur.).
Salzburg: University of Salzburg, Austria, 2007. str. 127-127 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hraski, Željko; Hraski, Marijana
Influence of the Skier's Body Geometry on the Duration of Giant Slalom Turn.  // Book of Abstracts - 4th International Congress on Science and Skiing / Muller, Erich ; Lindiger, Stefan ; Thomas, Stoggl ; Fastenbauer, Verena (ur.).
Salzburg: University of Salzburg, Austria, 2007. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pekas, Damir; Hraski, Željko
Hip and Knee Action during Back Throw Attack Phase in Wrestling.  // 7th World Congress of Performance Analysis of Sport : abstracts
Szombathely, 2006. str. 101-101 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hraski, Željko; Dimitrijević, Violeta; Jurinec, Josipa
Kinematic efficiency of the starting shot performed by the best Croatian golf player.  // Proceedings Book of the 3rd International Scientific Conference «Kinesiology - New Perspectives» / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 673-676 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živčić, Kamenka; Hraski, Željko
Suggestion of standards for monitoring preschool children motor efficiency.  // International Congress Images of Sport in the World : Abstract Volume / Mester, Joachim (ur.).
Köln: Dt. Sporthochsch., 1997. str. 99-99 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hraski, Željko; Živčić, Kamenka
The effects of an experimental kindergarten sports program.  // Abstract Volume, International Congres - Images of Sport in the World / Mester, Joachim (ur.).
Köln: German Sport Iniversity Cologne, 1995. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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