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Peić, Radmio; Viher, Mladen; Milošić, Zvonimir
A Devide for Speech Recognition Based on the Speaker-independent Speech Recognition Algorithm.  // Annals of DAAAM for 2004 & proceedings of the 15th International DAAAM Symposium 2004 / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peić, Radmio; Kostić, Todor; Stojković, Vjekoslav
Improvements of New Launching System.  // Proceedings of the 2nd DAAAM International Conference on Advanced Technologies for Developing Countries, ATDC 03 / Katalinić, Branko ; Tufekdžić, Džemo ; Šelo, Ramiz (ur.).
Tuzla: DAAAM International Vienna, Univetsity of Tuzla, Faculty of Mechanical Engineering Tuzla, 2003. str. 87-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peić, Radmio; Stojković, Vjekoslav; Adrinek, Stjepan
SOME TRENDS IN CROATIAN MULTIPLE ROCKET LAUNCHER SYSTEM DEVELOPMENT.  // Proceedings of the First Symosium for Explosive Matherials, Weapons and Military Technology / Deskovski, Stojče ; Smileski, Rose (ur.).
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Peić, Radmio; Šunde, Viktor; Tiljak, Vlatka
Modeli otpornika., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šunde, Viktor; Črne, Stjepan; Peić, Radmio
Analiza i projektiranje elektroničkih sklopova pomoću računala - modeli komponenata u MICRO-CAP-u II (ver. 1.8)., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peić, Radmio; Šunde, Viktor
Makro modeli operacijskih pojačala i vremenskih integriranih sklopova., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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