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Pavlović, Alojz; Pavlović, Eduard
RJEČNIK NOVOŠTOKAVSKE IKAVICE BENKOVAČKOGA KRAJA.. Zadar: Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2018 (rjecnik)

Pavlović, Eduard; Radovančević, Ljubomir; Jovanović, Paula; Jurčić Kleković, Željka
Josip Pančić : nastajanje jednog izuzetnog znanstvenika.. Bribir: Vinodolska općina ; Osnovna škola dr. Josipa Pančića Bribir ; Knjižnica Bribir, 2014 (monografija)

Pavlović, Alojz; Pavlović, Eduard
Pavlovići u Hrvatskoj i Bosni - Hercegovini : neki od poznatih Pavlovića.. Zadar : Opatija: Hrvatsko kulturno društvo Napredak - Podružnica Zadar ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak - Podružnica Rijeka ; Mjesni odbor Korlat, 1995 (monografija)

Pavlović, Alojz; Pavlović, Eduard
Korlat: crtice iz povijesti.. Zadar: Mjesna zajednica Korlat, 1993 (monografija)
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Pavlović, Eduard
Barba T.. // Zora nebom zarudjela 13.Susret hrvatskoga književnoga stvaralaštva "Stjepan Kranjčić" Križevci, 2021. / Lončarević, Vladimir (ur.).
Križevci: Glas Koncila, 2021. str. 35-35

Pavlović, Eduard
Patnja. // Ceramica multiplex 2017 / Štebih Šoić, Blaženka (ur.).
Varaždin: Hrvatsko keramičarsko udruženje - Kerameikon, 2018. str. 18-18

Pavlovic, Eduard
Wine and Family. // XIIth International Ex Libris Competition EX VINO- EX VERITAS Catalogue 2016 / Yonov, Bozhidar ; Kokalov, Svetoslav ; Tokadziev, Ivan (ur.).
Ruse: Lyuben Karavelov, 2016. str. 129-129

Pavlović, Eduard; Grković, Jasna
Prikaz 25.. // Radna bilježnica iz psihijatrije Priručnik za studenta medicine / Frančišković, Tanja ; Grković, Jasna ; Kaštelan, Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2014. str. 107-110

Pavlović, Eduard
Opis knjige. // Alojz Pavlović: Moja braća ( crtice i pripovijesti ) / Grbac, Nenad (ur.).
Zagreb: Impero present, 2012. str. ii-ii

Pavlović, Eduard
Specijalist socijalne psihijatrije ocjenjuje ličnost koljača Ž.. // Ivo Rendić-Miočević: Uvod u hrvatsku interdisciplinarnu povijest / Artuković, Mato (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2011. str. 392-394

Pavičić, Josip; Pavlović, Eduard; Obad, Stijepo
Kratki opis. // Alojz Pavlović: Naprdak ( drama ) / Obad, Stijepo (ur.).
Zadar: Hrvatsko kulturno društvo Napredak - Podružnica Zadar, 2009. str. ii-ii

Rendić-Miočević, Ivo; Pavlović, Eduard
Iz recenzija. // Igor Šipić: Mediteran / povratak u utrobu (prilog povijesti plovidbe) / Rendić-Miočević, Ivo (ur.).
Split: Naklada Bošković, 2007. str. 9-10

Pavlović, Eduard; Debeuc, Kristian
Mobbing ili komunikacijski kič. // Mobbing / Bodiroga-Vukobrat, Nada ; Frančišković, Tanja ; Pernar , Mirjana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije, 2006. str. 279-310

Pavlović, Eduard; Peitl, Antun; Vučić Peitl, Marija; Zubović, Šime; Dušević, Ratko
Latinski izričaj u suvremenom iskazivanju molitvenih zaziva:Molitva za liječnika/Oratio pro medico. // Međunarodni znanstveni skup Latinitet u Europi s posebnim osvrtom na hrvatski latinitet nekad i danas / Darko Deković (ur.).
Rijeka: Ogranak Matice hrvatske u Rijeci, 2006. str. 458-466

Pavlović, Eduard
Ex libris Obitelj Pavlović. // 3-međunarodna izložba ex libris Stara pisma / 3rd international exhibition ex libris Old scripts / Butković, Josip (ur.).
Rijeka: Sveučilišna knjižnica Rijeka, 2001. str. ii-ii

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija
Augustin(Dragan) Dujmušić: riječki kapucin, alkoholog i muzikoterapeut. // Bernardin Nikola Škrivanić i njegovo doba / Darko Deković (ur.).
Rijeka: Ogranak Matice hrvatske u Rijeci, 1997. str. 225-232
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Pavlović, Eduard; Pavlović, Alojz; Pavlović, Jelena; Pavlović, Vlatka
Čestoća glagola sa psihijatrijsko-psihološkim obilježjima izvedenih prefiksima po i pri u govoru istočnoga ravnokotarskog kraja.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 15 (2017), Suppl.1;  99-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažević Zelić, Sandra; Rubeša, Gordana; Brajac, Ines; Vučić Peitl, Marija; Pavlović, Eduard
Satisfaction with life and coping skills in the acute and chronic urticaria.  // Psychiatria Danubina, 28 (2016), 1;  34-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Pešić, Vesna
Dubinski komunikacijski osjećaji živih:smrt u suicidu.  // Media, culture and public relations, 5 (2014),  47-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Prološčić, Joško; Petrić, Daniela
Virus Ethiology of Schizophrenia : The Characteristics of the "Little Ice Age" and its Consequences.  // Collegium antropologicum, 38 (2014), 4;  1175-1177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radovančević, Ljubomir; Pavlović, Eduard; Topić, Pero
Klimt u Rijeci: stropna dekoracija u riječkom kazlištu.  // Motrišta, 16 (2012), 64-65;  110-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vučić-Peitl, Marija; Peitl, Vjekoslav; Pavlović, Eduard; Blažević-Zelić, Sandra; Petrić, Danijela
Influence of personality traits on sexual functioning of patients suffering from schizophrenia or depression.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), S2;  115-120 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vučić Peitl, Marija; Peitl, Vjekoslav; Pavlović, Eduard; Prološčić, Joško; Petrić, Daniela
Stigmatization of Patients Suffering from Schizophrenia.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), S2;  141-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vučić Peitl, Marija; Peitl, Vjekoslav; Pavlović, Eduard
Sexual self-perception in schizophrenic and depressive patients.  // Nordic journal of psychiatry, 65 (2011), 5;  306-310 doi:10.3109/08039488.2010.545144 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vučić Peitl, Marija; Peitl, Vjekoslav; Pavlović, Eduard; Blažević-Zelić, Sandra; Petrić, Daniela
Influence of Personality Traits on Sexual Functioning of Patients Suffering from Schizophrenia or Depression.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), S2;  115-120 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Torić, Ines
Stavovi spram različitih komunikativnih oblika obiteljskog života u shizofrenih i depresivnih bolesnika (u relativno dobroj remisiji) i kod zdravih pojedinaca.  // Informatologia, 43 (2010), 3;  204-211 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vučić Peitl, Marija; Peitl, Vjekoslav; Pavlović, Eduard
Influence of religion on sexual self-perception and sexsual satisfaction in patients suffering from schizophrenia and depression.  // International journal of psychiatry in medicine, 39 (2009), 2;  155-167 doi:10.2190/PM.39.2.d (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vučić Peitl, Marija; Rubeša, Gordana; Peitl, Vjekoslav; Ljubičić, Đulijano; Pavlović, Eduard
Aspects of sexual self-perception in schizophrenic patients.  // The European journal of psychiatry, 23 (2009), 1;  37-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Živković, Ljiljana; Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija
CT mozga u shizofrenih bolesnika s izraženim motoričkim poremećajima:indikacija u posebnim okolnostima(1990.-1992.).  // Mostariensia, 28 (2009),  127-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard
Salvator Karabaić (1884.-1956. 9: profiliranje iznimnog psihijatra / neuropsihijatra i vrsnog rukovoditelja.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 6 (2008), 2;  285-292 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Sepčić, Juraj; Pavlović, Eduard; Perković, Olivio; Škrobonja, Ante
Zvonimr Sušić : velikan hrvatske neuropsihijatrije 20. stoljeća.  // Liječnički vjesnik, 130 (2008), 9/10;  252-259 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jonovska, Suzana; Šendula Jengić, Vesna; Kvesić, Ante; Pavlović, Eduard; Župančić, Božidar; Galić, G.; Klarić, Miro; Klarić, Branka
The quality of life during the treatment of long bone fractures in the children and adolescents.  // Collegium Antropologicum, 32 (2008), 4;  1121-1127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jonovska, Suzana; Frančišković, Tanja; Kvesić, Ante; Nikolić, Harry; Brekalo, Z.; Pavlović, Eduard; Dalija Bilić, Daliborka
Self-esteem in children and adolescents differently treated for locomotory trauma.  // Collegium antropologicum, 31 (2007), 2;  463-469 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard
Suicide, induced abortion and standardized death rate in Croatia-in relation to neighbouring countries: Hungary, Slovenia and Italy.  // Psychiatria Danubina, 16 (2004),  322-324 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Štuk, Armin
Mobitel i usamljenost u mladih.  // Informatologia. Separat speciale, 36 (2003),  21-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Štuk, Armin
Podudarnost određenih boja i okusa: promišljanje kroz prizmu fenomena sinestezije i mediteranske simbolike boje i okusa.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 1 (2003),  41-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peitl, Antun; Pavlović, Eduard; Škrobonja, Ante
Canonization of St. Agostina Pietrantoni-a contribution to the affirmation of nursing.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 27 (2002), 1-2;  5-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Marušič, Andrej
Suicide in Croatia and in Croatian immigrant groups in Australia and Slovenia.  // Croatian Medical Journal, 42 (2001), 6;  669-672 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija; Marohnić, Đurđica; Peitl, Antun; Matković, Željko; Mićović, Vladimir, Jonjić, Anto
Moda u odijevanju paranoidnih bolesnika.  // Medicina, 36 (2000), 9;  9-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard
Ivan Kiseljak-riječko-sušački liječnik, jedan od pokretača i predsjednika hrvatskih apstinenata.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 25 (2000),  67-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard
Australski shizofreni Hrvati i etnički identitet.  // Medica Jadertina, 28 (1998),  31-41 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Gržeta-Pavlović, Vanda
Hrvati kopači opala u Lighting Ridge-Australija:psihologija kockanja.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 22 (1997),  15-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija; Jonjić, Anto; Mićović, Vladimir
Attitude toward sex in schizophrenic patients.  // Psychiatria Danubina, 9 (1997),  215-218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Filaković, Pavo; Karner, Ivan; Pavlović, Eduard.
Diagnostic value of the hypothalamic-pituitary-thyroid axis function parameters in the classification of depression..  // Psychiatria Danubina, 9 (1997), 2;  97-105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija
Debolezza: Culturally Determined Behaviour in Istria.  // Psychopathology, 30 (1997), 4;  215-222 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija
Hospicij Sv.Franje Asiškog u Rijeci iz 1917. godine:preteča modernog hospicija.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 22 (1997),  57-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard
Working status and obligatory neuroleptic therapy after the first psychotic onset in paranoid schizophrenic patients.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 21 (1996), 2;  91-95 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija
Život i djelo Augustina (Dragana) Dujmušića prvog riječkog laičkog alkohologa i muzikoterapeuta.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 20 (1995), 2;  73-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Eduard
Patološka anksioznost: iskazivanje patološke anksioznosti u dva, po ratnim opasnostima različita hrvatska područja.  // Dometi : znanstveno-kulturna smotra Matice hrvatske, Ogranka u Rijeci, 27 (1994), 12;  35-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Filaković, Pavo; Grgurić-Radanović, Ljiljana; Koić, Oliver; Pavlović, Eduard; Mandić, Nikola
Psychotropische Medikamente, Wetterbedingungen und Bultdruck.  // Psychiatria Danubina, 5 (1993), 1-2;  113-119 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard
Moguća uloga zavičaja u profiliranju izuzetne osobnosti:eventualna potkrijepa Zrenja kao mogućeg mjesta rođenja Svetog Jeronima.  // Barbanski zapisi svezak 6. zbornik radova znanstvenog skupa "Barban i Barbanština od prapovijesti do danas" 7. memorijal Petra Stankovića "Barban u srcu", 6 (2018), 7;  218-228 (domaća recenzija, članak, stručni)

Vučić Peitl, Marija; Pavlović, Eduard; Peitl, Antun; Peitl, Vjekoslav
Amenorrhoea-consequence of combined treatment with sulpiride and risperidone in a patient suffering from schizophrenia.  // Psychiatria Danubina, 22 (2010), 1;  123-124 (recenziran, članak, stručni)

Pavlović, Eduard; Debeuc, Kristian; Jovanović, Paula; de Corbavia, Iris
Pomorska oluja i /ili njezine posljedice u likovnoj umjetnosti.  // Informatologia, 41 (2008), 4;  327-330 (recenziran, članak, stručni)

Pavlović, Eduard; Ljubičić, Đulijano; Peitl, Vjekoslav; Vučić Peitl, Marija; Ljubičić Bistrović, Ivana; Ljubičić, Rudolf
Dimensions of human spirituality layman understandings of health and limits of medicine.  // Psychiatria Danubina, 20 (2008), 4;  508-511 (recenziran, članak, stručni)

Vučić Peitl, Marija; Ljubičić, Đulijano; Peitl, Vjekoslav; Pavlović, Eduard
The role of computed tomography in differental diagnosis of acutely psychotic patients.  // Socijalna psihijatrija, 35 (2007),  145-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Peitl, Antun; Jonovska, Suzana
Tehnologija oglašavanja i načini uspostavljanja komunikacije s javnosti.  // Informatologia, 39 (2006), 3;  208-210 (recenziran, članak, stručni)

Peitl, Antun; Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Marohnić, Đurđica
Značenje EEG u dijagnostici.  // Informatologia, 37 (2004),  348-350 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vučić Peitl, Marija; Pavlović, Eduard; Peitl, Antun
Sramežljivost u depresivnih bolesnika.  // Medicina i turizam, 6 (2002), 1-2;  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vučić Peitl, Marija; Pavlović, Eduard; Turković, Marica
Antipsihotici i seksualno samopoimanje u shizofrenih bolesnika.  // Socijalna psihijatrija, 30 (2002),  183-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija; Marohnić, Đurđica; Peitl, Antun; Host, Ivan; Matković, Željko
Shizofrenija s kardiopatijom i depresija s kardiopatijom-sociodemografske razlike.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 37 (2001), 1-2;  3-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija; Pecotić, Jadran; Marohnić, Đurđica; Peitl, Antun; Mićović, Vladimir; Jonjić, Anto
MALT scores in two groups of schizophrenic patients.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 24 (1999),  19-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard
Ivan Fontana Pavlović-kninski liječnik iz XIX.st: iskustvo s monomanijom.  // Medica Jadertina, 28 (1998),  161-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija
Značenje žargona u grupi paranoidnih shizofrenih bolesnika.  // Dometi : znanstveno-kulturna smotra Matice hrvatske, Ogranka u Rijeci, 29 (1996), 1-6;  215-218 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija
Značenje športa u grupi paranoidnih shizofrenih bolesnika.  // Dometi : znanstveno-kulturna smotra Matice hrvatske, Ogranka u Rijeci, 29 (1996), 1-6;  211-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard
Hospital Svetog Petra u Bojišću ( Ravni kotari).  // Medica Jadertina, 24 (1994), 1-4;  141-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard
Stil življenja paranoidnih shizofrenih bolesnika.  // Socijalna psihijatrija, 22 (1994),  83-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard
Aggressiveness in paranoid schizophrenic patients.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 29 (1993),  61-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Eduard
Aktivnosti u slobodno vrijeme kod paranoidnih bolesnika.  // Socijalna psihijatrija, 20 (1992),  91-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Pavlović, Eduard
STAROST U VICEVIMA NA NET-u.  // Neurologia Croatica. Supplement, 67 (2018), Suppl.3;  48-48 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard
POST KAO DUHOVNA DIJETA.  // HRANA U ZDRAVLJU I BOLESTI FOOD IN HEALTH AND DISEASE, 1 (2018), 1;  33-34 (međunarodna recenzija, ostalo)

Pavlović, Eduard
POZNATIJA MARIJANSKA SVETIŠTA U HRVATSKOJ : ČAŠĆENJA GLAVNIH SLIKA/IKONA I KIPOVA.  // Psychiatria Danubina, 30 (2018), Suppl.1;  65-65 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard
Love and Age.  // Neurologia Croatica. Supplement, 65 (2016), Suppl.2;  160-160 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard
Bolna osamljenost - traženje izlaza.  // Riječka Majka, III. (2015), 1;  30-31 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard
Feelings of turndown and futility in one woman pensioner: hagiotherapeutic activity in psychotherapeutic treatment.  // Periodicum biologorum, 115 (2013), Suppl 1;  84-84 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Pavlovic, Eduard; Vucic Peitl, Marija; Peitl, Vjekoslav
Knowledge of foreign language/foreign languages.  // Acta clinica Croatica. Supplement 2, 50 (2011), 2;  128-128 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Vučić Peitl, Marija; Peitl, Vjekoslav; Grahovac, Tanja; Pavlović, Eduard
Galactorrhea - side effect of risperidone in combination with Depakine Chrono in a patient with bipolar disorder.  // Psychiatria Danubina, 22 (2010), 1;  125-127 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Pavlović, Eduard
HRVATSKI KATOLICKI POKRET I VLADIMIR HUDOLIN (1922.-1996.): FORMIRANJE SVJETSKI POZNATOG ALKOHOLOGA.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 7 (2009), 1;  129-140 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija
Invalidnost i patnja.  // Glasnik Hrvatskoga katoličkoga liječničkog društva, 19 (2009), 4;  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Radovančević, Ljubomir; Pavlović, Eduard
Dr.Srećko Marač (1921.-1985.): liječnik-psihijatar/psihoterapeut i pjesnik.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 7 (2009), 9-10;  297-302 (podatak o recenziji nije dostupan, povijest umjetnosti, ostalo)

Sepčić, Juraj; Pavlović, Eduard; Perković. Olivio; Škrobonja, Ante
Zvonimir Sušić - velikan hrvatske neuropsihijatrije 20. stoljeća.  // Liječnički vjesnik, 130 (2008), 9/10;  252-259 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Pavlović, Eduard; Logar, Nataša; Jonovska, Suzana
Smoking and consumation of coffee in schizophrenic and depressed patients.  // Neurologia Croatica. Supplement2, 56 (2007),  150-150 (podatak o recenziji nije dostupan, izvješće, stručni)
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Babić-Martinović, Livia; Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Peitl, Antun
Verbalization and action in a group of alcohol addicts.  // Neurologia Croatica. Supplement, 54 suppl 2 (2005),  142-142 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Peitl, Antun; Pavlović, Eduard; Pavlović, Ivan; Marohnić, Đurđica; Vučić Peitl, Marija
Paleontology-basis for understanding human aggressiveness.  // Neurologia Croatica. Proceedings 44th International Neuropsychiatric Pula Symposium, Supplement1, 53 (2004),  150-151 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Škrobonja, Ante; Pavlović, Eduard; Zubović, Šime
Tragic fate of the Sister of Charity Agostina Pietrantoni-inspiration for announce of one more posible patronesse of nurses.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 1 (2003),  189-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Pavlović, Eduard
Dr.Đuro Augustinović i pokušaji stvaranja hrvatskoga medicinskog nazivlja.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 37 (2001), 3-4;  55-58 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Lavić Kosić, Gordana; Šuran, Dalibor; Vučić Peitl, Marija; Pavlović, Eduard
Značenje podataka o pušenju i stupnju intrapsihičke tenzije u uzimanju sestrinske anamneze.  // 17. dani psihijatrijskog društva medicinskih sestara/tehničara:sestrinske dijagnoze u zdravstvenoj skrbi psihijatrijskih bolesnika / Božičević, M ; Bradaš, Z (ur.).
Plitvička jezera: Hrvatska udruga menadžera sigurnosti (HUMS), 2011. str. 169-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard
AMBIJENTI / AMBIJENTACIJE   I   MAJKA MARIJA KRUCIFIKSA                                                    KOZULIĆ.  // 21.Lošinjski dani bioetike / 21st Lošinj days of bioethics
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Zagreb: Hrvatsko društvo za Alzheimerovu bolest i psihijatriju starije životne dobi HLZ-a Croatian Society for Alzheimer’s Disease and Old Age Psychiatry, CroMA • Hrvatsko društvo za neuroznanost Croatian Society for Neuroscience, 2023. str. 49-49 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)
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Rijeka: Hrvatski institut za duhovnu psihijatriju, 2021. str. 28-29 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Jovanović, Paula; Pešić, Vesna
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Zagreb, Hrvatska, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Zagreb: Hrvatsko psihijatrijsko društvo, 2014. str. 62-62 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Značenje skale procjene šutnje / tišine u hagioterapijskom doticanju incestuoznih sadržaja.  // 13.lošinjski dani bioetike / 13th Lošinj days of bioethics / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2014. str. 104-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlović, Eduard : Vučić Peitl, Marija
Božidar Klemenčić ( Senj, 1807.-Senj, 1877. ) : senjski gradski fizik i aktivni kulturni djelatnik.  // Medicina i rat : humanost u nehumanosti / u povodu stote obljetnice početka prvog svjetskog rata 15. znanstveno-stručni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2014. str. 32-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Pavlović, Eduard; Pešić, Vesna; Vučić Peitl, Marija
Modrušani / Istra : selo Metuzalema.  // Medicina i rat: humanost u nehumanosti / u povodu stote obljetnice početka prvogsvjetskog rata 15.znanstveno-stručni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2014. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Prološčić, Joško; Petrić, Daniela
Virus etiology of schizophrenia: the characteristics of the "Little ice age" and its consequences.  // 6th International congress of Croatian association for protection of non ionizing radiation
Opatija, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Mandić, Tamara; Zwingl, Ana; Jovanović, Paula
Raspravni sadržaji u grupi roditeljskih parova shizofrenih bolesnika.  // 6.hrvatski psihijatrijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem : hrvatska psihijatrija u kontekstu etičko-pravnih i društvenih propitivanja
Zagreb, Hrvatska, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Pešić, Vesna
Death in suicide : feelings of lives.  // XX. Međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija-Dr. Juraj Plenković / XX. International scientific conference-Dr. Juraj Plenković / Plenković, Mario (ur.).
Zagreb: International Federation of Communication Associations - IFCA, 2013. str. 97-98 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mimica, Ninoslav; Brajević-Gizdić, Igna; Pavlović, Eduard; Radovančević, Ljubomir; Ozmec, Zvonko
Umjetničkim ekspresijama ka razumijevanju i prihvaćanju Alzheimerove bolesti.  // Book of Abstracts - 1st International Congress Person in Medicine and Healthcare - Science and Art and 3rd Croatian Congress on Prevention and Rehabilitation in Psychiatry / Đorđević, Veljko (ur.).
Zagreb: Centre for Palliative Medicine, Medical Ethics and Communication Skills, School of Medicine, 2013. str. 90-90 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pavlović, Eduard; Pavlović, Alojz
Borba protiv malarije u Ravnim kotarima na početku 20. stoljeća: uloga osoba od posebnog povjerenja-značenje pilulaša.  // 14. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Doričić, robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2013. str. 27-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Fabijanić Vranić, Jasna
Tomislav Špoljar ( Bakar, 1908.-Zagreb, 1969.)-prvi savjetnik specijalnog školstva Hrvatske i prvi dekan Defektološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // 14. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2013. str. 21-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija
Geslo Majke Marije Krucifikse Kozulić prelamano kroz prizmu hagioterapijskih načela.  // 14. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Doričić, robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2013. str. 19-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Pešić, Vesna; Pavlović, Eduard
Onkološka bolesnica u terminalnoj fazi: njega u obitelji ili skrb u hospiciju?.  // 12. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: hrvatsko filozofsko društvo, 2013. str. 86-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Petrić, Daniela; Prološčić, Joško
Granični poremećaj osobnosti i granične situacije.  // Zbornik sažetaka / Jukić, Vlado (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihijatrijsko društvo, 2013. str. 48-49 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Radovančević, Ljubomir; Vučić Peitl, Marija; Prološčić, Joško
Otto Weininger i Beč: poticaj i uništenje.  // 13.znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2012. str. 33-33 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Mjesto učenja i čestoća prakticiranja stranih jezika u određenih skupina psihijatrijskih bolesnika.  // 14. Dani bioetike: Jezik medicine - od geneze do kulture i etike komunikacije
Rijeka, Hrvatska, 2012. str. 90-91 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Jovanović, Paula; Pavlović, Eduard
Likovna terapija u intenzivnom programu dnevne bolnice za psihoze:prvi susret-predstavljanja u grupi.  // 9.hrvatski psihijatrijski dani / Jukić, Vlado (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihijatrijsko društvo-Klinika za psihijatriju KBC Zagreb, 2012. str. 52-53 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Split, Hrvatska, 1994. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Pavlović, Eduard; Pešić, Vesna; Pavlović, Alojz
PETAR NAKIĆ ( 1694, Bulić kod Benkovca – 1770, Conegliano kod Trevisa ) I PETAR                     STANKOVIĆ ( Barban, 1771.– Barban, 1852. ) : PRAVI INOVATORI.  // XIII.MEMORIJAL PETRA STANKOVIĆA"BARBAN U SRCU"
Barban, Hrvatska, 2023. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Pešić, Vesna; Pavlović, Alojz
Grb Općine Barban i grbovi njezinih gradova ( općina ) prijatelja u usporedbi sa grbom Grada Benkovca i grbovima njegovih gradova ( općina ) prijatelja : sličnosti i razlike.  // Pozivnica X. memorijal Petra Stankovića "Barban u srcu"
Barban, Hrvatska, 2020. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Pešić, Vesna
Neke dimenzije duhovnosti u dvjema pripovijetkama Vjenceslava Novaka.  // 2.Senjski interdisciplinarni simpozij 2019.
Senj, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Pešić, Vesna
Titulari crkvi, crkvica i kapelica prostora Grada Benkovca / dio benkovačkog dekanata ( Dalmacija ) i općine Barban / dio vodnjanskog dekanata ( Istra ) : isti i različiti.  // IX.MEMORIJAL PETRA STANKOVIĆA "BARBAN U SRCU"
Barban, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Pavlović, Eduard; Pavlović, Alojz
NEKADAŠNJA I DANAŠNJA PREZIMENA BARBANŠTINE ( Istra ) I BENKOVAČKOG KRAJA ( Ravni kotari / Dalmacija ) : slučajno ista ili slučajno slična?!.  // Znanstveni skup "Barban i Barbanština od prapovijesti do danas"
Barban, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Pavlović, Marija
Aktivnosti u trenucima slobodnog vremena u tijeku radnog vremena.  // Mentalfest Rijeka, 9.-14.listopada 2017.: Program događanja / Gdje potražiti pomoć? / Kalčić, Martina ; Butigan Vondra, Alenka (ur.).
Rijeka: Dom za odrasle osobe Turnić, 2017. str. 3-3 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Pavlović, Eduard; Pavlović, Alojz; Pavlović, Jelena; Pavlović, Vlatka
Čestoća glagola sa psihijatrijsko-psihološkim obilježjima izvedenih prefiksima po i pri u govoru istočnoga ravnokotarskoga kraja.  // 16. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici
Rijeka, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Pavlović, Alojz
Maslina i buhač:ekoproizvod i ekozaštita.  // Društvo i tehnologija 2014.-Dr.Juraj Plenković
Opatija, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pavlović, Eduard; Radovančević, Ljubomir; Jovanović, Paula
Josip Josif Pančić( Bribir, 1814 .- Beograd, 1888. ): nastajanje jednog izuzetnog znanstvenika.  // Javna tribina : Josip Pančić - ususret 200. rođendanu
Bribir, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Pavlović, Eduard
Povijest ovisnosti:povijest kontroverza.  // Okrugli stol o bolestima ovisnosti
Rijeka, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Pešić, Vesna
Mozak i srce:pamet i osjećaji/zastarjelo-moderno.  // Informatologia: Society and Technology 2012-Dr. Juraj Plenković / Plenkovic, Mario ; Mustić, Daria (ur.).
Zagreb: International Federation of Communication Association(IFCA) ; Croatian Communication Association (CCA), 2012. str. 170-170 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Pešić, Vesna
Odnos liječnik-pacijent u psihijatriji i pitanje smisla.  // Znanstveni simpozij na Teologiji u Rijeci "VJERA I ZNANOST: OD ANTAGONIZMA DO KOMPLEMENTARNOSTI"
Rijeka, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija
Liječnička tajna.  // Okrugli stol o liječničkoj tajni
Rijeka, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Pavlović, Eduard; Jovanović, Paula
Hod prema svjetlosti kroz 9 crteža/slika.  // Festival znanosti 2011
Rijeka, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Pavlović, Eduard; Zwingl Mikler, Ana; Jovanović, Paula; Jurčević, Mira
Growing and developing of educational group of schizophrenic patients with regard to titles of theirs nominated themes.  // 17th International Congress for the Psychological Treatment of the Schizophrenias and other Psychoses/ ISPS Croatia, 16th School of Psychotherapy of Psychoses
Dubrovnik, Hrvatska, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Zwingl Mikler, Ana; Jovanović, Paula; Jurčević, Mira; Petrić, Daniela
Socijalno funkcioniranje rano umirovljenog shizofrenog bolesnika.  // 7. hrvatski psihijatrijski dani
Opatija, Hrvatska, 2010. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Brkljačić Žagrović, Morana; Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija
Franjevački hospicij u Rijeci.  // Znanstveni skup Sv Franjo i franjevci: 800 godina u medicinskoj povjesnici
Rijeka, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Pavlović, Eduard; Vučić Peitl, Marija; Zwingl Mikler, Ana; Jovanović, Paula; Jurčević, Mira; Mandić, Tamara
Nespecificirana shizofrenija i rana trauma.  // 6. hrvatski psihijatrijski dani
Opatija, Hrvatska, 2009. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Vučić Peitl, Marija; Pavlović, Eduard; Peitl, Vjekoslav
How to establish what medication is responsible for side effects in a patient with polypragmasy?.  // 1.hrvatski kongres o nuspojavama psihofarmaka
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Zwingl, Ana; Jovanović, Paula; Jurčević, Mira; Mandić, Tamara
Nutrition of schizophrenic patients and nutrition in students of general medicine.  // 14th AEP Symposium / AEP Section Epidemiology and Social Psychiatry
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Jonovski, Suzana
Smoking and consummation of coffee in schizophrenic and depressed patients.  // 47th International neuropsychiatric Pula Congress
Pula, Hrvatska, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Ljubičić, Đulijano; Grbac, Josip; Pavlović, Eduard; Logar, Aris; Jonovska, Suzana
Moralna odgovornost pri pokušaju samoubojstva.  // Četvrti hrvatski psihijatrijski kongres
Cavtat, Hrvatska, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Pavlović, Eduard; Debeuc, Kristian; Ljubičić, Đulijano; Jurčević, Mira; Mandić, Tamara; Fabijanić, Jasna; Zwingl, Ana
Shizofrenija i humor.  // 3. hrvatski psihijatrijski dani
Opatija, Hrvatska, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Jurčević, Mira; Debeuc, Kristian; Zwingl, Ana; Mandić, Tamara
Značenje različitih vrsta glazbe u tehnici opuštanja shizofrenih i depresivnih bolesnika.  // Četvrti hrvatski psihijatrijski kongres
Cavtat, Hrvatska, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Eduard; Galić, Radojka; Prološčić, Joško; Fabijani, Jasna; Debeuc, Kristian; Zwingl, Ana; Perić, Ljiljana
Adjustment and connection among schizophrenic patients during group treatment (support group therapy, sociotherapy and art therapy).  // Regiional Mediterranean Conference of International Association of Group Psychotherapy: New Inegration, Partnerships and Applications
Zadar, Hrvatska, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Pavlović, Eduard; Jovanović, Paula
Samocjenjivanje boja shizofrenih bolesnika na početku i na kraju hospitalizacije.  // Škola psihoterapije psihoza:psihoterapijski pristup shizofreniji
Dubrovnik, Hrvatska, 1997. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Štefanić, D; Kudiš, N; Pavlović, E.
Terapija ili kreacija.  // Terapija ili kreacija
Rijeka, Hrvatska, 1996. (ostalo, neobjavljeni rad, stručni)

Pavlović, Eduard; Vučić, Marija
Psihijatrijski aspekti starije životne dobi.  // Caritasova škola "Pomoć u kući starijim i bolesnim osobama"
Rijeka, Hrvatska, 1996. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Pavlović, Eduard
Zdravlje ljudi u tuđini i nadanja ljudi u tuđini.  // Hrvatska zajednica u Australiji
Lightning Ridge, Australija, 1995. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Pavlović, Eduard
Fenomen nostalgije i rizični faktori.  // Hrvatsko kulturno društvo
Auckland, Novi Zeland, 1995. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Pavlović, Eduard
Nada (u ozračju Božića) kod paranoidnih shizofrenih bolesnika.  // III. simpozij psihoterapija psihoza: liječenje paranoidnih stanja
Opatija, Hrvatska, 1993. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Peitl, Vjekoslav
Simptomi depresije u shizofreniji i polimorfizmi gena dopaminskog i serotoninskog sustava., 2017., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Rijeka

Pavlović, Eduard
Agresivnost i uporaba alkohola kod paranoidnih shizofrenih bolesnika., 1992., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Bilić, Daliborka-Dalija
Utjecaj strukture osobnosti, životnih događaja i tjelesnog stresa na razinu anksioznosti u osoba s akutnim tjelesnim poremećajem., 2011., magistarski rad, Medicinski fakultet, Rijeka

Vučić Peitl, Marija
Seksualno samopoimanje u shizofrenih bolesnika., 2001., magistarski rad, Medicinski fakultet, Rijeka

Pavlović, Eduard
Značaj socijalno-kulturnih faktora kod paranoidnih stanja u bolesnika riječkog područja., 1990., magistarski rad, Medicinski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Perušić, Barbara
Poimanje životinja u shizofrenih i depresivnih bolesnika., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Kukić, Željko
Stavovi medicinskih sestara primarne zdravstvene zaštite prema stigmatizaciji duševnih bolesnika., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Kadirić, Enesa
Pristup slijepim osobama od strane zdravstvenih i nezdravstvenih djelatnika u operacijskoj sali., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Kušić, Ljubica
Uloga medicinske sestre u liječenju shizofrenih bolesnika u specifičnom centru za rehabilitaciju., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Ostojić, Irena
Sociodemografska obilježja pacijenata prvi put ambulantno pregledanih na Poliklinici Klinike za psihijatriju KBC Rijeka., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Turk, Jelena
Komparativni prikaz zlouporabe psihoaktivnih droga na riječkom području u vremenskom razdoblju od 1995. do 2006. god.., 2007., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Zwingl, Ana
Sociodemografske karakteristike bolesnika Dnevne bolnice za psihoze Klinike za psihijatriju KBC Rijeka tijekom jednog dvogodišnjeg razdoblja., 2006., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Nešković, Gavro
Karakteristike EEG-a u depresivnih bolesnika prvi put hospitaliziranih u 2004-oj godini., 2005., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Debelić, Lidija
Sociodemografske karakteristike liječenih zbog shizofrenije i ovisnosti o alkoholu u Psihijatrijskoj bolnici Rab u razdoblju 2002.-2003. godine., 2005., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Kralj, Željkica
Analiza pokušaja samoubojstva kod pacijenata naknadno hospitaliziranih na Psihijatrijskoj klinici., 2001., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Mamić, Mirjana
Sociodemografske karakteristike shizofrenih i depresivnih bolesnika sklonih alkoholu liječenih na Psihijatrijskoj klinici Rijeka od 1995. do 1999.godine., 2000., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Jelica, Stjepan
Sociodemografske karakteristike shizofrenih bolesnika liječenih na Psihijatrijskoj klinici Rijeka jedan put i pet i više puta u razdoblju od 1997. do 1998. godine., 2000., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Begić, Nevena
Razlike sociodemografskih karakteristka u shizofrenih i depresivnih bolesnika sa pokušajem suicida., 1999., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Raspović, Ljiljana
Popratne tjelesne bolesti u mladih i starijih osoba ovisnika o alkoholu., 1999., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Broznić, Milvana
Karakteristike bolesnika liječenih zbog afektivnih poremećaja na Psihijatrijskoj klinici Rijeka u dva različita perioda: ratni (1992. godine) i poratni (1997.godine)., 1999., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Zuzzi, Jasmina
Sociodemografske karakteristike udanih i razvedenih shizofrenih bolesnica liječenih na Psihijatrijskoj klinici Rijeka tijekom 1997. godine., 1999., diplomski rad, preddiplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Nekić, Ivica
Nesuicidalni mortalitet u psihotičnih bolesnika liječenih na Psihijatrijskoj klinici Rijeka od 1986.do1995.godine., 1996., diplomski rad, Medicinski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc17]Završni radovi


Grahovac, Tanja
Socioterapijske metode liječenja u psihijatriji., 2010., postdiplomski specijalisticki, Medicinski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Pavlović, Eduard
Susret u avionu., 2023. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Pavlović, Eduard
Izgubljeni sin., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Pavlović, Eduard
I MI SMO MOLIŠKI HRVATI., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Eduard
Sudionici., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Predah od igre., 2022. (domaća recenzija, izložba).

Pavlović, Eduard
Rad 1 - Zatvorski obrok i rad 2-Spaljena zemlja., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Pavlović, Eduard
Pomoć starog autostopera., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Dobni prestup., 2022. (domaća recenzija, katalog).

Pavlović, Eduard
Krivi put., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Pavlović, Eduard
Rad 1 - Zatvorski obrok i rad 2-Spaljena zemlja., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Pavlović, Eduard
Kamelija., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Pavlović, Eduard
ZAGREB 21 / 26. MEĐUNARODNA IZLOŽBA KARIKATURE: SUDIONICI., 2021. (domaća recenzija, katalog).

Pavlovic, Eduard
Ex libris- Ex trains : Train in speed, Unfunctional Train and Special train., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Tukac na cesti., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Nogometna opasnost., 2020. (međunarodna recenzija, katalog).

Pavlović, Eduard
Ledene inicijacije., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Eduard
Croatien Glagolitic Ex Libris and Croatian Glagolitic Ex Littera., 2018. (međunarodna recenzija, katalog).

Pavlović, Eduard
Kruh naš svagdašnji., 2018. (recenziran, katalog).

Pavlović, Eduard
Kiparska izložba : ASAMBLAŽI SORTIRANJA I RECIKLIRANJA., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Bonsai., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Auto pitanja., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Kiparska izložba: 775 GODINA POTOM., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard; Pešić, Vesna
Josip Kulfanek (1899-1977) vrtlar-pejzažist / «parkovni virtuoz» (Karlovac, početna dionica - Rijeka, završna dionica ) : mogući začetnik hortikultur(al)ne terapije ( socijalne i terapeutske hortikulture - STH ) u nas., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Pavlovic, Eduard
EX LIBRIS-EX LIBERTAS: Turtle on road., 2017. (međunarodna recenzija, katalog).

Pavlović, Eduard
Hrabri vojnik., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlovic, Eduard
INDEX OF PARTICIPATNS 47th WORLD GALLERY of CARTOONS Skopje 2016., 2016. (međunarodna recenzija, katalog).

Pavlovic, Eduard
Croatia:otok Krk - Bašćanska ploča (1105)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

...; Pavlović, Eduard; ...
Plodovi mug zavčaja., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard; Radovančević, Ljubomir; Jovanović, Paula; Jurčić-Kleković, Željka
Spajalice spajalica : dodiri skulpture, slike, fotografije i riječi., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Bašljan, Vesna; Bauernfreund, Sanja; Bazina, Tihomir; ......; Pavlović, Eduard; ......; Vinković, Sanjin; Zović, Magdalena; Zovko, Tomislav
Zemaljski Krist., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

...; Pavlović, Eduard; ...
Rad broj 31., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

...Pavlović, Eduard; ...
Crna kraljica., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard
Amor., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pavlović, Eduard; Janković, Mirjana; Vučić Peitl, Marija
Similarity and difference among multiple sclerosis group during psychiatric controls., 2009. doi:10.1017/S0924270800032932 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Eduard, Vučić Peitl, Marija
Samoubojstvo ili samouništenje., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Pavlović, Eduard
Naslovnica., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Eduard
Rješenje naslovnice knjige., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Eduard
Dani Medicinskog fakulteta u Rijeci., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Pavlović, Eduard
Rješenje naslovnice., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Eduard
Crtice iz povijesti: Banja Luka i Sanski Most., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vucic Peitl, Marija; Pavlovic, Eduard; Peitl, Antun
Sexual self-perception in schizophrenic patients in relation to sex and age., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Pavlović, Eduard
Oko, viđenje i kreativnost., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pavlović, Eduard
Karikatura., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Ljubičić, Đulijano; Pavlović, Eduard; Vulin, Mirjana; Grce, Mirjana
Shizofrenija ima brojna lica., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Eduard
Droga:problem svakoga od nas., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pavlović, Eduard
Kroz zidove svjetlosti., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pavlović, Eduard
Pojimanje shizofrenije., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

____________________
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