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Perasović, Benjamin
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Perasović, Benjamin; Krnić, Rašeljka; Maglić, Marina
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Perasović, Benjamin; Mustapić, Marko
Football, Politics and Cultural Memory: the Case of HNK Hajduk Split.  // Kultura (Skopje), 6 (2014),  51-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/719330) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Koliko se doživljaj etiketiranosti ultrasa poklapa s iskazanom distancom opće populacije mladih i odraslih građana prema pripadnicima navijačkih skupina u Hrvatskoj.  // IX. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Hrvatska podvojeno društvo? Sociološki prilozi raspravi. Knjiga sažetaka / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: HSD, 2023. str. 50-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Social activism and sport: The Legacy of Dražen Petrović and 'heritage in-the-making'.  // Book of Abstracts - EASS 2023 Budapest Conference: Transitioning sport Transitioning European societies / Perényi, Szilvia ; Dóczi, Tamás (ur.).
Budimpešta: European Association for Sociology of Sport, 2023. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kulturna participacija mladih i nasljeđe 'u nastajanju’:  Stjecanje poštovanja i traženje priznanja kroz (sub)kulturne prakse u četiri studije slučaja u Engleskoj, Njemačkoj i Hrvatskoj.  // IX. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Hrvatska podvojeno društvo? Sociološki prilozi raspravi. Knjiga sažetaka / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: HSD, 2023. str. 55-56 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustapić, Marko; Perasović, Benjamin
The citizens’ social distance towards ultras subculture in Croatia:What do ultras think their fellow citizens?.  // Book of Abstracts - EASS 2023 Budapest Conference: Transitioning sport Transitioning European societies / Perényi, Szilvia ; Dóczi, Tamás (ur.).
Budimpešta: European Association for Sociology of Sport, 2023. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brandt, Christian; Mustapić, Marko; Perasović, Benjamin
Being Successful without Selling Your Soul? AMF Clubs Between Hopes and Values: Insight from HFC Falke and NK Varteks.  // BOOK OF ABSTRACTS: Why does sociology matter? The role of sport sociology in interdisciplinary research
Tübingen, Njemačka, 2022. str. 143-143 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustapić, Marko; Perasović, Benjamin
Local Community in the Middle of the Clash Between Heritage and Tourism: Diocletian Palace Youth.  // The Fifth Biennial Conference of the Association of Critical Heritage Studies (ACHS)
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Youth, Social Activism and 'AMF' Movement: Sociological Research of Ultras Subcul-ture in Croatia.  // -
Jena, Njemačka, 2020. str. - (plenarno, sažetak, znanstveni)

Perasović, Benjamin; Mustapić, Marko
Mladi, stigma i društvena kohezija u europskom kontekstu: Što nogomet ima s tim?.  // VII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva 'Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti' - Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Marelić, Marko ; Ančić, Branko ; Gvozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2019. str. 49-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Manchester: University of MAnchester, 2019. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Mladi, nogomet i društveni aktivizam: „...Jer za Varteks ja dao bi sve...“.  // Program Psihošpancir – Tjedan psihologije / Bogdan, Andreja ; Mrla, Josipa (ur.).
Varaždin: Društvo psihologa Varaždin, 2018. str. 45-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mustapić, Marko; Perasović, Benjamin; Franc, Renata
Sport and socialization in the local community: A case study of Zale Igrane Water Polo Club.  // Mediterranean Islands Conference - VIS 2018: Book of Abstracts / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar i VERN, 2018. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Perasović, Benjamin; Mustapić, Marko
Youth, Football and Social Activism: The Ethnographic Research of „White Stones“.  // Book of Abstracts 9th Conference for Youth Sport / Doupona Topič, Mojca (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani, 2018. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustapić, Marko; Perasović, Benjamin; Derado, Augustin
Populizam i izborna kampanja: 'Povratak otpisanog' Željka Keruma na hrvatsku političku scenu.  // International Conference Media, Democracy, Populism 2017: Book of Abstracts / Mihaljinac, Nina ; Radulović, Neda (ur.).
Beograd: Fakultet dramskih umjetnosti u Beogradu, 2017. str. 80-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Franc, Renata; Perasović, Benjamin; Mustapić, Marko
Odnos mladih Zagrepčana prema imigrantima.  // Identiteti - Kulture – Jezici. Europa u mijeni: progon i egzodus kao univerzalni problem. Sažetci radova / Barbarić, Dražen ; Penava, Mate (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Područni centar ; Zaklada Konrad Adenauer, Predstavništvo za BiH, 2016. str. 11-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Youth, History and Crisis of Democracy: Perspectives from Croatia.  // MYPLACE Final Conference: Abstracts book
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Sites of memory and social change : case study of "Monument dedicated to establishment of Yugoslav navy" in Podgora.  // International interdisciplinary conference "Movements, narratives and landscapes" : abstracts / Katić, Mario ; Birt, Danijela ; Mirošević, Lena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015. str. 90-91 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kultura sjećanja i komemoriranje: stavovi i iskustva mladih u Zagrebu.  // Nove smjernice u odgoju i obrazovanju: Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića. Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka. / Nikčević-Milković, Anela ; Balenović, Katica ; Brala-Mudrovčić, Jasminka ; Vivoda, Ana (ur.).
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Popular culture and right wing movements: Football Supporters Between Social Memory and (A)political Discourses, in Croatian Context.  // ESRC Research Seminar Series: Right Wing Extremism in contemporary Europe
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Carnival fans and hooligans within the ultras subculture: notes from the field in Croatia.  // European Association for Sociology of Sport - Conference 2014: Book of Abstracts - Changing Landscapes in Sport: dynamics, hybridities and resistance / Hannu Itkonen ; Remco Hoekman (ur.).
Utrecht: Mulier Institut - centre for research on sports and society ; Universitet Utrecht ; European Association for Sociology of Sport, 2014. str. 75-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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PREVALENCE AND SOCIODEMOGRAPHIC CORRELATES OF YOUTH ORGANIZATIONAL SPORT ENGAGEMENT.  // Fundamental and applied kinesiology - steps forward / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 573-573 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Football, Politics and Cultural Memory: The Case of HNK Hajduk – Split.  // CCCS Conference "Cultural Memory" Book of Abstracts / Boronnikova, Natalya ; Georgievska-Jakovleva, Loreta ; Koleva, Daniela ; Miodyński, Lech ; Panovski, Naum ; Pavlovski, Mishel ; Podmaková, Dagmar ; Soini, Katriina (ur.).
Skopje, 2013. str. 56-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Temeljna obilježja društvenog aktivizma Torcide i BBB: 'Against modern football' u hrvatskom kontekstu.  // Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva: Privatno, javno, zajedničko: sociologija i hrvatsko društvo danas / Čaldarović, Ognjen ; Nikodem, Krunoslav ; Žažar, Krešimir (ur.).
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