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Miljan, Suzana; Karbić, Damir
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Honoris causa. Tanulmányok Engel Pál tiszteletére [Honoris causa. Studije u čast Pála Engela], ur. Tibor Neumann i György Rácz, MTA Történettudományi intézete – Pázmány Péter katolikus egyetem Bölcsészettudományi kara, Budapest – Piliscsaba 2009., 563 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  313-317 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Anonymi Bele regis notarii Gesta Hungarorum. Anonymus, Notary of King Béla, The Deeds of the Hungarians, prir. Martyn Rady i László Veszprémy. Magistri Rogerii Epistola in miserabile carmen super destructione regni Hungarie per Tartaros facta. Master Roger's Epistle to the Sorrowful Lament upon the Destruction of the Kingdom of Hungary by the Tatars, prir. János M. Bak i Martyn Rady, Central European Medieval Texts, sv. 5, CEU Press, Budapest – New York 2010., 268 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  245-246 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Historia Scepusii. Dejiny Spiša. Dzieje Spisza [Povijest Šipuša], sv. 1, ur. Martin Homza i Stanisław A. Sroka, Slovensko-poľská komisia humanitných vied Ministerstva školstva SR a Ministerstva vedy a vyššieho školstva PR/Polsko-Słowacka Komisja Nauk Humanistycznych Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego RP–Katedra slovenských dejín UK FiF Bratislava–Instytut Historii Uniwersytetu Jagiellońskiego Kraków, Bratislava – Krakov, 2009., 663 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  379-382 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Herman Dalmatin/Hermannus Dalmata (oko 1105./1110. – posl. 1154.), De indagatione cordis. O preispitivanju srca, Croatica Christiana – Fontes, sv. 27, Scripta auctorum Medii aevi 5, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, rujan 2009., 136 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  369-371 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Andreas condam Petri de Canturio. Quaterni imbreviaturarum 1353-1355./Andrija pok. Petra iz Cant&#38;ugrave;a. Bilježnički zapisi 1353-1355. Prepisao latinski tekst te izradio hrvatske sažetke i kazala Robert Leljak. S izvornikom sravnio, izvršio redakciju teksta i kazala te izradio kritički aparat i bilješke Josip Kolanović, sv. 1, Notarilia Iadertina/Spisi Zadarskih bilježnika 4, Zadar, Državni Arhiv u Zadru, 2001., 783 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 19 (2001),  294-296 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Karbić, Damir
In memoriam: Pál Engel (1938.-2001.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 19 (2001),  355-358 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Karbić, Damir
Jadranka Neralić, Priručnik za istraživanje hrvatske povijesti u Tajnom vatikanskom arhivu od ranog srednjeg vijeka do sredine XVIII. stoljeća. Schedario Garampi, 2 sv., Zagreb, Hrvatski institut za povijest, 2000., 962 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 19 (2001),  296-297 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Karbić, Damir
Duggan, Anne, ed, Nobles and Nobility in Medieval Europe. New York: Boydell, 2000. Pp. vii, 278. $75.00. 0-851-15769-6..  // The Medieval Review [online]. Kalamazoo: Western Michigan University, 1, 9 (2001), 01.05.01. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Čoralić, Lovorka; Karbić, Damir
Od Furlanije do Molisea: hrvatske prekojadranske migracije u kasnom srednjem i ranom novom vijeku (povijesni kontekst i destinacije useljavanja).  // Croati del Molise: cinque secoli di storia. Atti dei convegni internazionali in Molise (2000/2015) / Moliški Hrvati: pet stoljeća povijesti. Zbornik radova međunarodnih kongresa u Moliseu (2000./20015.) / Sammartino, Antonio (ur.).
Montemitro: Fondazione Agostina Piccoli, 2018. str. 75-91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir; Karbić, Marija
Dubički preceptorat u kontekstu razvoja i djelovanja templara u Ugarsko-hrvatskom kraljevstvu.  // Dubički arhiđakonat u razvijenom srednjem vijeku i njegovi tragovi kroz kasnija stoljeća. Međunarodni znanstveni skup. Banja Luka, 24. i 25. travnja 2017. Zbornik radova / Piplović, Frano (ur.).
Banja Luka: Banjolučka biskupija ; Europska akademija Banjolučke biskupije, 2018. str. 317-323 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana; Karbić, Damir
Povijest obitelji Zrinski početkom 16. stoljeća u doba djetinjstva i mladosti Nikole IV. Zrinskog.  // Nikola Zrinski i njegovo doba
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir; Grbavac, Branka
Plemići s područja srednjovjekovnih hrvatskih zemalja - sudionici Žigmundovog križarskog pohoda i Nikopoljske bitke.  // B'lgaro-h'rvatski političeski i kulturni otnošenija prez vekovete. Sbornik v čest na 75-godišninata na Rumiana Božilova / Eldarov, Svetlozar ; Ognjanova, Irina ; Balčeva, Antoaneta ; Mindova, Ljudmila (ur.).
Sofija: Biblioteka Akademii nauk SSSR ; Paradigma, 2015. str. 95-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Croatian Nobility in the Middle Ages. Origins, Structures, Development.  // Glasnik hrvatskoga plemićkog zbora. Herald of Croatian Nobility Association / Durbešić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski plemićki zbor, 2015. str. 48-58 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Royal representatives in the Kingdom of Croatia-Dalmatia of Kings Sigismund of Luxemburg and Ladislas of Naples during the Succession Crisis in the Kingdom of Hungary-Croatia.  // Hof und Kanzlei Kaiser Sigismunds als politisches Zentrum und soziales System / The court and Chancery of Emperor Sigismund as a political centre and as a social system
Brno, Češka Republika, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Hrvatski velikaši i plemići i ugarska kruna u razdoblju kasnih Arpadovića i Anžuvinaca.  // Prekretnice u suživotu Hrvata i Mađara: Ustanove, društvo, gospodarstvo i kultura / A magyar–horvát együttélés fordulópontjai: intézmények, társadalom, gazdaság, kultúra
Budimpešta, Mađarska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Ban Pavao I. u svom vremenu.  // Skradin i Hrvatska u doba bana Pavla Šubića
Skradin, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Knezovi Zrinski u 14. i 15. stoljeću između starog i novog teritorijalnog identiteta.  // Susreti dviju kultura. Obitelj Zrinski u hrvatskoj i mađarskoj povijesti / Bene, Sándor ; Ladić, Zoran ; Hausner, Gábor (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2012. str. 15-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Some Reflections on Noble Kindreds in the Areas of Slovakia and Croatia in the Middle Ages.  // Slovensko a Chorvátsko: Historické paralely a vzťahy (do roku 1780) / Slovačka i Hrvatska: Povijesne paralele i veze (do godine 1780.) / Slovakia and Croatia: Historical Parallels and Connections (until 1780)
Levoča, Slovačka; Bratislava, Slovačka, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Voda u srednjem vijeku. Neka razmišljanja i mogućnosti istraživanja..  // "Bibe aquam de cisterna tua et fluenta putei tui (prov. 5:15)." Voda i njezina uloga kroz povijest / Novosel, Filip (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 9-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Politička i gospodarska vrijednost kneževske jurisdikcije u dalmatinskim gradovima krajem 13. i u prvoj polovini 14. stoljeća.  // Međunarodni znanstveni skup “Grad hrvatskog srednjovjekovlja: vlast i vlasništvo”
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Domaldova darovnica.  // Znanstveni skup “Zentinam et Tril cum teris cultis... / Cetinu i Trilj s obrađenim zemljama... Znanstveni skup povodom 800. obljetnice prvog spomena Trilja u pohrvaćenom obliku (1210.-2010.)”
Trilj, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Mythological and Real Heritage: Use of Genealogy and History in Political Schemes of the Counts of Zrin/Zrínyi/Zrinski and Their Medieval Ancestors.  // Militia et litterae. Die beiden Nikolaus Zrínyi und Europa / Kühlmann, Wilhelm ; Tüskés, Gábor ; Bene, Sándor (ur.).
Tübingen: Max Niemeyer Verlag, 2009. str. 33-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čoralić, Lovorka; Karbić, Damir
Građa za povijest Boke kotorske i budvansko-barskog priobalja u mletačkom Državnom arhivu: Spisi Vijeća desetorice.  // Hrvatsko-crnogorski dodiri / crnogorsko-hrvatski dodiri: identitet povijesne i kulturne baštine Crnogorskog primorja. Zbornik radova / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Matica hrvatska, 2009. str. 611-620 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Tanka granica pravde i osvete, reda i nereda. Vražda i institucionalizirano nasilje u srednjovjekovnoj Hrvatskoj.  // Na rubu zakona: društvena i pravno neprihvatljiva ponašanja kroz povijest / Miljan, Suzana (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo studenata povijesti Ivan Lučić-Lucius, 2009. str. 65-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Nelipčići i Šubići &#8211; međusobni odnosi.  // Miljevci u prošlosti (s pogledom u budućnost) / Menđušić, Marko ; Marguš, Drago (ur.).
Visovac : Drinovci: Miljevački sabor, 2008. str. 129-143 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Kraljevina Hrvatska i Dalmacija u kontekstu anžuvinske restauracije kraljevske vlasti oko i nakon Zadarskog mira.  // Zadarski mir ishodište jedne epohe. Znanstveni skup u povodu 650. obljetnice zadarskog mira
Zadar, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Sigismund's followers and opponents (supporters of Ladislas of Naples) among Croatian noblemen and Dalmatian urban nobility during the civil war.  // Sigismund de Luxemburg şi timpul său
Oradea, Rumunjska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Politička moć i rodovska kohezija. Primjer Šubića Bribirskih (12.-15. st.).  // Izabrane teme iz hrvatske povijesti / Miljan, Suzana ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo studenata povijesti Ivan Lučić-Lucius, 2007. str. 97-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Diplomacy of the Šubići regarding relations between them, Neapolitan Angevins, Papacy and Venice at the end of the thirteenth and in the first decades of the fourteenth century.  // Diplomacy in the countries of the Angevin dynasty in the thirteenth-fourteenth centuries
Budimpešta, Mađarska; Visegrád, Mađarska; Szeged, Mađarska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Mogućnosti proučavanja svakodnevice u seoskim naseljima srednjovjekovnoga šibenskog zaleđa.  // Neki aspekti svakodnevnog života i materijalne kulture u srednjem i novom vijeku u Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Sela župa Konjevrate i Pokrovnik u srednjovjekovnim bilježničkim spisima.  // Konjevrate i Mirlović Zagora - Župe Šibenske biskupije / Gulin, Ante (ur.).
Zagreb: HAZU - Odsjek za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti, 2005. str. 137-166 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Malefactor et homicida publicus: Mletačka Republika i hrvatski velikaši u prvoj polovini 14. stoljeća.  // Retorike deviantnosti, podoba, percepcija in reprezentacija kriminala v zgodovini
Koper, Slovenija, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Posebnosti društvenog i gospodarskog razvoja: na razmeđu Sredozemlja i Srednje Europe.  // Hrvatsko-mađarski odnosi 1102.-1918. Zbornik radova / Kruhek, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2004. str. 75-79 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
"Vrata kršćanstva": srednjovjekovno Ugarsko-Hrvatsko Kraljevstvo i civilizacijske granice u teoriji i realnosti.  // Dodiri civilizacija i/ili "civilizacija" na hrvatskom povijesnom prostoru
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Povijest obitelji Zrinskih u kasnom srednjem vijeku (s posebnim osvrtom na drugu polovicu 14. i početak 15. st.).  // Povijest obitelji Zrinski
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Koncept marginalnosti: društvena stvarnost ili sredstvo istraživanja na primjeru srednjovjekovnih komunalnih društava.  // Gradske marginalne skupine u Hrvatskoj kroz srednji vijek i ranomoderno doba / Popić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Društvo studenata povijesti Ivan Lučić-Lucius, 2004. str. 9-19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Podrijetlo obitelji Vrančić.  // Znanstveni skup o Antunu Vrančiću u povodu 500. obljetnice rođenja (Šibenik, 29. 5. 1504. &#8211 ; ; Prešov, 15. lipnja 1573.)
Šibenik, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Split i bribirski knezovi u doba Tome Arhiđakona.  // Toma Arhiđakon i njegovo doba / Matijević-Sokol, Mirjana ; Perić, Olga (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 235-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Hungarian and Croatian Customary Law: Some Contrasts and Comparisons.  // Custom and Law in Central Europe / Rady, Martyn (ur.).
Cambridge: Faculty of Law, University of Cambridge, 2003. str. 37-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Karbić, Damir
Kostajnica i njeni gospodari tijekom srednjeg vijeka.  // Hrvatska Kostajnica 1240.-2000. / Krupić, Marija (ur.).
Hrvatska Kostajnica: Grad Hrvatska Kostajnica ; Hrvatski institut za povijest, 2002. str. 49-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Osnutak šibenske biskupije u svjetlu jadranske politike hrvatskih banova iz roda Šubića.  // Sedam stoljeća Šibenske biskupije. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Šibenska biskupija od 1298. do 1998. Šibenik, 22. do 26. rujna 1998. / Ćuzela, Josip; Kapitanović, Vicko, Kovačić, Slavko (ur.).
Šibenik: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2001. str. 53-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Utjecaj velikaškog roda Šubića na širenje i razvoj franjevaca u Hrvatskoj i Dalmaciji s posebnim osvrtom na skradinsko-bribirsko područje.  // Zbornik o Pavlu Posiloviću / Knezović, Pavao; Šišak, Marinko; Zenić, Milivoj (ur.).
Šibenik: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić-Hrvatski studiji Sveučilišta u, 2001. str. 147-166 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
&#34;Familiares of the Šubići.&#34; Neapolitan influence on the origin of the institution of familiaritas in the medieval Hungary.  // La noblesse dans les territoires Angevins a la fin du Moyen Age / Coulet, Noel ; Matz, Jean-Michel (ur.).
Rim: Ecole Francaise de Rome, 2000. str. 131-147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Osnutak Duvanjske biskupije u svijetlu politike Šubića Bribirskih.  // Duvanjski zbornik / Krišto, Jure (ur.).
Zagreb : Tomislavgrad: Hrvatski institut za povijest; Naša ognjišta, 2000. str. 125-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Šubići i dobri kralj Zvonimir. Prilog proučavanju upotrebe legendi u politici hrvatskih velikaških obitelji.  // 900 godina Bašćanske ploče / Krčki zbornik 42 / Posebno izdanje 36 / Strčić, Petar (ur.).
Baška: Primorsko-goranska županija; Općina Baška i dr., 2000. str. 271-280 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Diplomacija hrvatskih velikaša iz roda Šubića.  // Hrvatska srednjovjekovna diplomacija / Zbornik Diplomatske akademije 2 / Andrlić, Mladen ; Valentić, Mirko (ur.).
Zagreb: Diplomatska akademija MVP RH, 1999. str. 225-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Role of lesser nobility in the retinue of the Croatian bans from the Šubić kindred.  // Der Adel in Ost-Elbien
Rostock, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Karbić, Damir; Ladić, Zoran
Znanstveno-istraživačka djelatnost Nade Klaić prema građi iz Arhiva HAZU.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem. Nada Klaić i njezin znanstveni i nastavni doprinos razvoju historiografije. Raspored rada i sažetci izlaganja / Galović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ) ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, 2013. str. 19-19 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Odnosi gradskog plemstva i bribirskih knezova Šubića. Prilog poznavanju međusobnih odnosa hrvatskih velikaša i srednjovjekovnih dalmatinskih komuna.  // Glasnik Hrvatskoga plemićkoga zbora 5 / Cindro, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatski plemićki zbor, 2007. str. 17-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Plemstvo &#8211; definicija, vrste i uloga.  // Glasnik Hrvatskoga plemićkoga zbora 4 / Cindro, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatski plemićki zbor, 2006. str. 27-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
The Role of Dalmatia in the Relations between Sigismund, the Neapolitan Angevins and the Venetian Republic.  // Sigismond de Luxembourg roi de Hongrie et empereur 1387-1437
Luxembourg, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Zadarska crkva u razdoblju zadarskog protumletačkog ustanka 1311.-1313. godine.  // Sedamnaest stoljeća zadarske crkve. Znanstveni skup o povijesti Zadarske nadbiskupije na Sveučilištu u Zadru 16.-18. studenoga 2004. / Lukšić, Mislav Elvis ; Marijan, Livio (ur.).
Zadar: Zadarska nadbiskupija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Gradovi i magnati: odnos hrvatskih velikaša i srednjovjekovnih dalmatinskih i hrvatskih komuna (s posebnim osvrtom na primjer Šubića Bribirskih).  // Hrvatska i Europa. Integracije u povijesti. II. kongres hrvatskih povjesničara / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Hrvatski plemićki rodovi u Benkovačkom kraju. Primjer nadinskih Kačića.  // Hrvatska u doba kneza Branimira / Batović, Šime (ur.).
Zadar: Matica hrvatska, 2002. str. 195-196 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Usporedba diplomatičkih formula srednjovjekovnih hrvatskih i latinskih isprava.  // Bugari i Hrvati kroz vjekove / B'lgari i H'rvati prez vekovete
Zagreb : Sofija, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Povijest srednjovjekovnog plemstva: izvori, metodologija, literatura.  // I. kongres hrvatskih povjesničara. Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet
Zagreb: HNOPZ, HIP, OP FF Zg, DHP, 1999. str. 48-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Karbić, Damir; Karbić, Marija
Ferdo Šišić i njegov Priručnik izvora hrvatske historije.  // Znanstveni skup "Ferdo Šišić i hrvatska historiografija prve polovice 20. stoljeća"
Zagreb, Hrvatska; Slavonski Brod, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Sudionici križarskog pohoda Vladislava I. i bitke kod Varne 1444. sa hrvatskih prostora.  // международна научна конференция "Българо-хърватски научни, културни и духовни връзки" = Međunarodni znanstveni skup "Bugarsko-hrvatske znanstvene, kulturne i duhovne veze"
Sofija, Bugarska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Opatija Topusko, knezovi Zrinski i ostali bližnji i daljnji susjedi za vrijeme vladavine kralja Žigmunda Luksemburškog.  // “Na izvoru zdravlja” povodom 200 godina suvremenog djelovanja Lječilišta Topusko
Topusko, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Complex networks of legal traditions and social structures. A case of Croatia-Dalmatia and Slavonia-Hungary.  // 52nd International Congress on Medieval Studies
Kalamazoo (MI), Sjedinjene Američke Države, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Maintaining old life-style and self-identity. The case study of the Counts of Zrin in the fourteenth and fifteenth century.  // Past, Present, Future 2015: Identity in Flux
Pula, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Princes in Attempts of Creating an Empire. Sigismund of Luxemburg and Ladislas of Naples.  // International Medieval Congress Leeds: “Empire”
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Od službene do osobne lojalnosti. Službenici i družbenici Šubića Bribirskih.  // 4. Konges hrvatskih povjesničara - Sloboda
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Spectrum of Wealth and Poverty as Reflected in the 14th- and 15th-Century Inventories and Notarial Records of Urban and Rural Population of Zadar and Šibenik.  // International Medieval Congress Leeds: "Poor ... Rich"
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Genealogy, Families, Social History. The Problem of the Noble Kindreds in Croatia.  // Knights, Nobles, Diplomats: Social Networks and International Contacts in Historical Perspective
Fehérvárcsurgó, Mađarska; Budimpešta, Mađarska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
The Place of Orthodoxy and Heterodoxy in the Policy of the Šubici of Bribir.  // International Medieval Congress (Heresy and Orthodoxy)
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Rod Šubića i počeci Zrinskih.  // Značaj obitelji Zrinskih u hrvatskoj povijesti
Vrbovec, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Karbić, Damir
Postoje li tajna društva u srednjem vijeku?.  // Dies historiae. Tajna društva u Hrvatskoj kroz povijest
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Odnos Hrvata prema slavenskim pravoslavnim narodima na Balkanu u razvijenom srednjem vijeku.  // B'lgari i H'rvati v jugoiztočna Evropa VII-XXI vek
Sofija, Bugarska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Supporting the Angevin Pretenders: the Šubići of Bribir and Installation of the Angvins in the Kingdom of Hungary-Croatia.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Communes and a Magnate: The Example of the Relationship between the Šubići and Dalmatian Cities.  // Central Europe and the Mediterranean. 6th Annual International Congress of the Mediterranean Studies Association
Budimpešta, Mađarska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Brothers or Bastards: the Attitude of Croatian Nobility Towards Illegitimacy.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Damir
Political Use of Saints and Legends in the Late Middle Ages: Examples from South Eastern Europe.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Kinsmen and Familiares of the Šubići of Croatia.  // 34th International Congress on Medieval Studies
Kalamazoo (MI), Sjedinjene Američke Države, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
The Šubići and the Holy King Zvonimir: an Attempt at Making a Saint.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
About familiares in medieval Croatia and Hungary.  // Plemstvo u srednjoj Europi
Budimpešta, Mađarska, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir
Medieval Nobility in Central Europe: Kinship, Property, Marriage Strategies. Preliminary remarks.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Karbić, Damir
The Šubići of Bribir. An Example of the Croatian Noble Kindred., 2000., doktorska disertacija, Department of Medieval Studies, Budapest
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Študir, Ivan
Zadarski postolari u srednjem vijeku., 2007., diplomski rad, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb

Filipović, Marija
Zločin u kasnom srednjem vijeku. Sudski kriminalni spisi Gradeca 1450-1455., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb

Magić, Ivanka
Pismeno i usmeno u europskom i hrvatskom srednjovjekovlju., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb
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Čoralić, Lovorka; Karbić, Damir
Luka iz Ferma, nadbiskup., 2021. (domaća recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Zečević, Nada; Miljan, Suzana; Simon, Alexandru; Halász, Éva B.; Rady, Martyn; Karbić, Damir; Artimon, Teodora; Perinić, Ljubica
The Balkans, the South-East Europe, the European East - the entangled histories of a concept?., 2020. (međunarodna recenzija, ostalo).

Bagarić, Marina; Damjanović, Dragan; Lovas, Krisztina M.; Szende, László; Vugrinec, Petra; Alujević, Darija; Botica, Dubravka; Brdar Mustapić, Vanja; Bregovac-Pisk, Marina; Dundović, Boris et al.
Ars et Virtus Hrvatska-Mađarska: 800 godina zajedničke kulturne baštine., 2020. (međunarodna recenzija, izložba).

Ladić, Zoran; Čoralić, Lovorka; Fabijanec, Sabine Florence; Grbavac, Branka; Karbić, Damir; Karbić, Marija; Kunčić, Meri
Međunarodni znanstveni skup Putovanje u srednjovjekovnoj i renesansnoj Hrvatskoj u europskom kontekstu., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Karbić, Damir; Moačanin, Nenad; Raukar, Tomislav; Lipovac, Marijan; Kekez, Hrvoje; Ravančić, Gordan; Slišković, Slavko; Korade, Mijo
Nikola Šubić Zrinski i Siget 1566.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ladić, Zoran; Karbić, Damir
Mletačka opsada Zadra u 14. stoljeću., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Karbić, Damir; Jurković, Ivan
Prva medievistička znanstvena radionica u Rijeci. Izvori i metodologija za kulturnu i društvenu povijest., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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Medieval Law, Text, and Translation: Beyond the Decreta Regni Mediaevals Hungariae., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
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Karbić, Damir
Paulus de Paulo., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 164
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C13523%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
