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Vujčić-Karlo, Snježana; Lukač, Gordan
Izložba – Flora južnog Velebita.. Starigrad: Nacionalni park Paklenica, 2007 (monografija)

Lukač, Gordan; Vujčić-Karlo, Snježana; Božičević, Srećko; Marasović, Zlatko
Vodič kroz prirodnu i kulturnu baštinu Nacionalnog parka Paklenica.. Starigrad: Nacionalni park Paklenica, 2007 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Radović, Andreja; Delić, Antun; Dumbović-Ružić, Vlatka; Kovačić, Darko; Lukač, Gordan; Mikuska, Joszef; Mikuska, Tibor; Mužinić, Jasmina; Piasevolli, Guido; Rubinić, Borut et al.
National coordinators and contributors. // Birds in Europe population estimates, trends and conservation status / Burfield, Ian ; van Bommel, Frans (ur.).
Cambridge: BirdLife International, 2004. str. 30-345

Lukač, Gordan
Polygalaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997.

Lukač, Gordan
Loranthaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997.

Lukač, Gordan
Rosaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997. str. 49-60

Lukač, Gordan
Rhamnaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997.

Lukač, Gordan
Parnassiaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997.

Lukač, Gordan
Grossulariaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997.

Lukač, Gordan
Hydrangaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997.

Lukač, Gordan
Santalaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997. str. 92-93

Lukač, Gordan
Pittosporaceae. // Flora Croatica, Index Florae Croaticae, Pars 2 / Nikolić, Toni (ur.)., 1997.
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Bišćan, Matko; Lukač, Gordan; Špalj, Franjo; Blagajac, Rea; Jelić, Dušan; Maguire, Ivana; Massolo, Alessandro
The Value of Protected Areas Ranger Service Personnel for Biodiversity Monitoring: Case Study in Paklenica National Park (Croatia).  // Ekológia (Bratislava), 41 (2022),  183-200 doi:10.2478/eko-2022-0019 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kučinić, Mladen; Ćukiušić, Anđela; Plavac, Hrvoje; Landeka, Miro; Plantak, Mladen; Vuković, Marijana; Bukvić, Višnja; Franjević, Milivoj; Žalac, Sanja; Lukač, Gordan
Caddisfly fauna characteristics (Insecta, Trichoptera) of four Adriatic islands with a note on DNA barcoding.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 28 (2019), 2;  403-413 doi:10.20302/NC.2019.28.26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gumhalter (Perković), Danijela; Kučinić, Mladen; Vajdić, Mladen; Perović, †Franjo; Pelić Fixa, Dragan; Lukač, Gordan
Novi nalazi livadnog moljca Euclasta splendidalis (Herrich-Schäffer, [1848]) (Lepidoptera: Crambidae) u Hrvatskoj s osvrtom na faunu Pyraloidea iz doline Neretve..  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 27 (2018), 1;  225-232 doi:10.20302/NC.2018.27.12 (recenziran, članak, znanstveni)

Kremer, Dario; Lukač, Gordan; Randić, Marko; Krušić, Irena; Kosalec, Ivan; Ruščić, Mirko RUŠČIĆ5
NEW LOCALITIES OF BERBERIS CROATICA HORVAT AND TEUCRIUM ARDUINI L. IN THE CROATIAN DINARIC MOUNTAINS.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 23 (2014), 1;  147-162 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Randić, Marko; Brkljačić, Ana; Lukač, Gordan; Kremer, Dario
NEW LOCALITIES OF RARE NATURA 2000 SPECIES: PULSATILLA GRANDIS Wender., GENISTA HOLOPETALA (Koch) Bald. AND CYPRIPEDIUM CALCEOLUS L. IN THE NW DINARIDES IN CROATIA.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 22 (2013), 1;  95-109 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vujčić-Karlo, Snježana; Lukač, Gordan; Brigić, Andreja
The first record of Sericoda quadripunctata (De Geer, 1774) (Coleoptera: Carabidae) in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 22 (2013), 1;  189-192 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Kremer, Dario; Randić, Marko; Lukač, Gordan; Kosalec, Ivan; Krušić, Irena; Ruščić, Mirko
New localities of some floristically interesting species in the northwest Dinaric Mountains in croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 21 (2012), 2;  483-492 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kremer, Dario; Randić, Marko; Kosalec, Ivan; Brkljačić, Ana; Lukač, Gordan; Krušić, Irena; Ballian, Dalibor; Bogunić, Faruk; Karlović, Ksenija
New localities of the subendemic species Berberis croatica, Teucrium arduini and Micromeria croatica in the Dinaric Alps.  // Acta botanica Croatica, 70 (2011), 2;  289-300 doi:10.2478/v10184-010-0024-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Hršak, Vladimir
Influence of visitor numbers on breeding birds in the Paklenica National Park, Croatia.  // Ekológia (Bratislava), 24 (2005), 2;  186-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Vujčić-Karlo, Snježana
Habitat characteristics and the importance of some plant species as singing places for Marsh Warblers (Acrocephalus palustris, Aves) in Croatian neophyte structures.  // Natura Croatica, 9 (2000), 3;  167-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Vujčić-Karlo, Snježana
Habitat characteristics and the importance of some plant species as singing places for Marsh Warblers (Acrocephalus palustris, Aves) in Croatian neophyte structures.  // Natura Croatica, 9 (2000), 3;  169-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Vujčuć-Karlo, Snježana; Maguire, Ivana
The role of the morphological features of plants in the location of the marsh warbler's nest (Acrocephalus palustris).  // Natura Croatica, 8 (1999), 4;  421-430 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stanić, Gordana; Blažević, Nikola; Brkić, Dragomir; Lukač, Gordan
The composition of essential oils of Calamintha nepeta (L.) Savi subsp. glandulosa (Req.) P. W. Ball and Calamintha sylvatica Bromf. subsp. sylvatica.  // Acta Pharmaceutica, 49 (1999), 2;  107-112 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Stipčević, Mauricio; Radović, Dragan
Status and occurence of the Sandwich Tern Sterna sandvicensis in Croatia.  // Natura Croatica, 7 (1998), 3;  177-198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan
List of Croatian birds, spatial and temporal distribution.  // Natura Croatica. Supplementum, 7 (1998), 1;  1-160 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Stipčević, Mauricio; Tvrtković, Nikola
The status and distribution of Eleonora's falcon (Falco eleonorae Gene 1834) in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 6 (1997), 3;  323-333 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Stipčević, Mauricio
Birds of National Park Paklenica, Croatia.  // Natura Croatica, 6 (1997), 1;  11-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Karadžić, Ružica; Gottstein, Sanja
Über die Farbungvariabilität von einigen Arten aus der Gattung Ficedula (Aves).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 2 (1993), 2;  139-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Kremer, Dario; Lukač, Gordan; Brkljačić, Ana; Brajković, Joso; Čulinović, Krešimir; Randić, Marko
New localities of endemic Aquilegia kitaibelii Schott and Cardaminopsis croatica (Schott, Nyman et Kotschy) Jáv. in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 24 (2015), 2;  345-359. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/792229) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mužinić, Jasmina; Sule, Dinko; Lukač, Gordan; Purger, J. Jenő
Nove vrste u ornitofauni otoka Šolte: patka pupčanica (Anas querquedula), kokošica (Rallus aquaticus) i poljski vrabac (Passer montanus).  // Bašćina (Grohote), 22 (2013),  17-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mužinić, Jasmina; Lukač, Gordan; Sule, Dinko; Purger, J. Jenő
Četiri nove vrste i jedna podvrsta u ornitofauni otoka Šolte.  // Bašćina, 21 (2012),  13-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukač, Gordan
Apiaceae, pro parte.  // Natura Croatica. Supplementum, - (1997), -;  104-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lukač, Gordan
Popis ptica Hrvatske.  // Natura Croatica, 16 (2007), 1;  1-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lukač, Gordan; Baltić, Marjana
Diversity and richness of the Ornithological collection of the wider Dubrovnik area (Croatia).  // Natura Croatica, 10 (2001), 4;  321-365 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bedalov, Marija; Hršak, Vladimir; Hulina, Nada; Lovašen-Eberhardt, Željka; Ilijanić, Ljudevit; Lukač, Gordan; Marković, Ljerka; Mihelj, Darko; Mitić, Božena; Nikolić, Toni et al.
Flora Croatica : Index florae Croaticae. Pars 3.  // Natura Croatica, 9 (2000), S1;  1-324 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Stipčević, Mauricio; Lukač, Gordan; Radović, Dragan
Status and occurence of Sterna sandvicensis in Croatia.  // Natura Croatica, 7 (1998), 3;  177-198 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Dubravec, Katarina Daniela; Hršak, Vladimir; Hulina, Nada; Lovašen-Eberhardt, Željka; Lukač, Gordan; Marković, Ljerka; Mihelj, Darko; Nikolić, Toni; Pavletić, Zinka; Plazibat, Miško et al.
Flora Croatica : Index florae Croaticae. Pars 2.  // Natura Croatica, 6 (1997), S1;  1-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lukač, Gordan
Ural Owls (Strix uralensis) in Croatia &#8211; their status and conservation.  // European ural owl workshop. Bavarian Forest National Park
NP Bavarska šuma, Njemačka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukač, Gordan; Mikuska, T.
Richness and diversity of bird fauna in Croatian National Parks and Nature Parks.  // Zbornik radova, Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak. Simpozij rijeka Krka i Nacionalni park Krka.
Šibenik, Hrvatska, 2007. str. 357-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šolić, Marija Edita; Lukač, Gordan
Prilog poznavanju viših biljaka otoka Visovca.  // Visovački zbornik / Ivić, Miroslav ; Samac, Šime (ur.).
Visovac, Hrvatska: Franjevacka Provincija Presvetog Otkupitelja, 1997. str. 407-423 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bišćan, Matko; Lukač, Gordan; Špalj, Franjo; Jelić, Dušan; Maguire, Ivana; Massolo, Alessandro
Važnost čuvara prirode javnih ustanova zaštićenih područja prirode u monitoringu bioraznolikosti: na primjeru istraživanja sisavaca pomoću foto zamki na području Nacionalnog parka Paklenica (Hrvatska).  // Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a - Knjiga sažetaka / Đaković, Marijana ; Bucković, Damir ; Korać, Petra ; Lukić, Aleksandra ; Marušić-Paloka, Eduard ; Novak, Predrag ; Pikelj, Kristina ; Smolčić, Vernesa ; Schneider, Petra (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 154-155 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Adžić, Ivana; Kremer, Dario; Lukač, Gordan
Endemične, ugrožene i rijetke biljne vrste na širem području nacionalnog parka Paklenica.  // Znanstveni skup Starigrad Paklenica / Uglešić, ante ; Šikić, Zoran ; Tomić, Marijana (ur.).
Starigrad: Sveučilište u Zadru ; Općina Starigrad, 2018. str. 40-41 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Radović, Andreja; Tepić, Nataša; Lukač, Gordan
New approach in data analysis from areas with limited ornithological data: automated modelling of small passerine densities from approximate transects.  // Geostatistics for Environmental Applications / Jeannee, Nicholas ; Romary, Thomas (ur.).
Pariz: Presses des Mines, 2014. str. 152-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/705221) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katić, Marijana; Lukač, Gordan
Petrofilna ornitofauna kanjona Velike Paklenice.  // Zbornik sažetaka Osmog hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 390-391 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Jelaska, Sven D.
Mericarp morphological characteristics of illyric endemic plant Anthriscus fumariodies Sprengel in Croatia.  // Zbornik sažetaka priopćenja / Gomerčić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1994. str. 253-254 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vujčić-Karlo, Snježana; Lukač, Gordan; Brigić, A.
Vertical Distribution And Habitat Preferences Of Carabids On The South Velebit Mount In Croatia.  // međunarodnom simpoziju karabidologa
Bugarska, 2007. (poster, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Lukač, Gordan
Bogatstvo i raznolikost ornitofaune različitih tipova staništa Hrvatske., 2001., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Dokoza, Vanda
Zahvati u prirodi i područja očuvanja ptica: preporuke za projektiranje eksploatacije mineralnih sirovina u Zadarskoj županiji., 2023., diplomski rad, diplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Vranar, Zrinka
Dinamika preleta i struktura ornitofaune tijekom jesenske seobe na otoku Palagruži., 2004., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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