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Roić, Miodrag
Nova sveobuhvatna FIG definicija geodeta.  // Geodetski list, 52 (1998), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
SAD poboljšavaju globalni pozicijski sustav.  // Geodetski list, 52 (1998), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Roić, Miodrag
FIG se pridružuje UN-u u organiziranju međunarodnih skupova.  // Geodetski list, 52 (1998), 1;  43-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
Vijesti iz FIG.  // Geodetski list, 52 (1998), 3;  229-230 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
FIG.  // Geodetski list, 52 (1998), 4;  285-286 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
FIG.  // Geodetski list, 52 (1998), 1;  37-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
XXI. kongres FIG-a - Brighton '98.  // Geodetski list, 53 (1998), 4;  277-291 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
Odgovor uredništva.  // Geodetski list, 52 (1998), 1;  78-80 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Roić, Miodrag
Izvješća FIG-ovih povjerenstava sa sastanka Stalnog odbora u Singapuru.  // Geodetski list, 51 (1997), 3-4;  241-244 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
Riječ urednika.  // Geodetski list, 51 (1997), 3-4. (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Roić, Miodrag
Međunarodna udruga geodeta - FIG.  // Geodetski list, 51 (1997), 2;  139-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
Simpozij "Geodesy for geotechnical and structural engineering".  // Geodetski list, 51 (1997), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Roić, Miodrag
Bogorska deklaracija.  // Geodetski list, 51 (1997), 3-4;  233-241 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čolić, Krešimir; Roić, Miodrag
Hrvatsko geodetsko društvo u Federation Internationales Geometres (FIG).  // Geodetski list, 50 (1996), 1;  63-69 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Roić, Miodrag
III. međunarodno savjetovanje o optičkim 3D mjernim tehnikama.  // Geodetski list, 50 (1996), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kapović, Zdravko; Ratkajec, Marijan; Roić, Miodrag
Ispitivanje novog mosta preko Drave u Osijeku.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 4 (1995),  309-317 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kapović, Zdravko; Roić, Miodrag
XII. međunarodni tečaj iz inženjerske geodezije, Graz 9.-14. rujna 1996..  // Geodetski list, 49 (1995), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Vranić, Saša; Matijević, Hrvoje; Roić, Miodrag; Cetl, Vlado
Increasing FAIRness by sustainable modelling of interactions of parties with land administration systems.  // Proceedings of the 10th International FIG workshop on the Land Administration Domain Model / Kara, Abdullah ; Bennett, Rohan ; Lemmen, Christiaan ; van Oosterom, Peter (ur.).
Kopenhagen: FIG International Federation of Surveyors - Delft University of Technology, 2022. str. 295-314 doi:10.4233/uuid:b0724d54-822e-433a-8104-f7016374575d (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pivac , Doris; Roić , Miodrag; Križanović , Josip
Projekti katastarskih reizmjera u Hrvatskoj 2018.-2020..  // VII. hrvatski kongres o katastru (VII. HKK 2022) / Roić, Miodrag ; Tomić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2022. str. 85-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paar, Rinaldo; Marendić, Ante; Jakopec, Ivan; Miodrag, Roić; Hrvoje, Tomić
Development and Application of IATS for Structural Health Monitoring.  // FIG XXVII congress: Volunteering for the future - Geospatial excellence for a better living / Rudolph, Staiger (ur.).
Varšava: FIG - International Federation of Surveyors, 2022. str. 1-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paar, Rinaldo; Roić, Miodrag; Kapović, Zdravko
25 godina od prvoga hrvatskoga kongresa o katastru - što se promijenilo?.  // VII. hrvatski kongres o katastru (VII. HKK 2022) / Roić, Miodrag ; Tomić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Geodetsko društvo, 2022. str. 13-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karlo, Kević; Roić, Miodrag
Podaci službenih upisnika potrebni za gospodarenje sveučilišnim prostornim resursima.  // VII. hrvatski kongres o katastru / Roić, Miodrag ; Tomić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2022. str. 119-129 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Hrvoje; Mastelić Ivić, Siniša; Roić, Miodrag; Paar, Rinaldo; Šiško, Josip
Održavanje podataka katastra izmjerom fotogrametrijskom "Structure-from-Motion" metodom?.  // VII. HKK 2022. / Roić, Miodrag ; Tomić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Geodetsko društvo, 2022. str. 95-106 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisjak, Josip; Tomić, Hrvoje; Rončević, Ante; Roić, Miodrag
Towards the investment potential assessment using spatial data multi-criteria analysis and linear regression.  // Proceedings of 22nd International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2022 / Trofymchuk, Oleksandr ; Rivza, Baiba (ur.).
Albena, Bugarska: STEF92 Technology, 2022. str. 153-160 doi:10.5593/sgem2022/2.1/s08.19 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Križanović, Josip; Roić, Miodrag; Pivac, Doris
Land Administration Data Dissemination Processes: A Case Study in Croatia.  // 10 th LAND ADMINISTRATION DOMAIN MODEL WORKSHOP / Kara, Abdullah ; Bennet, Rohan ; Lemmen, Christiaan ; Van Oosterom, Peter (ur.).
Dubrovnik: FIG, 2022. str. 1-16 doi:10.4233/uuid:b13838f8-27b0-4989-8889-da59eb9e9c24 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dželalija, Grgo; Roić, Miodrag
Toward a Croatian utility registration implementation model based on LADM.  // Proceedings 10th Land Administration Domain Model Workshop / Kara, Abdullah ; Bennett, Rohan ; Lemmen, Christiaan ; van Oosterom, Peter (ur.).
Dubrovnik: International Federation of Surveyors (FIG), 2022. str. 151-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dželalija, Grgo; Roić, Miodrag
Utilities Data in Land Administration Systems.  // Proceedings 7th International FIG Workshop on 3D Cadastres / Kalogianni, Eftychia ; Abdul-Rahman, Alias ; van Oosterom, Peter (ur.).
New York (NY): International Federation of Surveyors (FIG) - Delft University of Technology, 2021. str. 325-339 doi:10.4233/uuid:647df0e0-613c-4c2d-ac6f-d167f28bab27 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Križanović, Josip; Roić, Miodrag
Formalisation of Cadastral System Data Dissemination Processes – Initial Studies.  // FIG Peer Review Journal
Amsterdam, Nizozemska, 2020. str. 1-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1066860) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roić, Miodrag; Mastelić-Ivić, Siniša; Wunderlich, Thomas Alexander
Recent Applications of Kalman Filters in Structural Deformation Monitoring.  // Proceedings of the 8th International Conference on Engineering Surveying & 4th Symposium on Engineering Geodesy - INGEO&SIG 2020 / Kopačik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Erdelyi, Jan ; Paar, Rinaldo ; Marendić, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2020. str. 201-210 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisjak, Josip; Roić, Miodrag; Tomić, Hrvoje
Višekriterijske analize u interdisciplinarnoj primjeni – primjer Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem.  // Zbornik radova 12. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije - Etika u struci?! / Paar, Rinaldo (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2019. str. 58-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roić, Miodrag
Land Administration Data to Support Development and Research.  // FIG Working Week 2019 “Geospatial information for a smarter life and environmental resilience”
Hanoi: International Federation of Surveyors - FIG, 2019. str. 1-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/999312) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roić, Miodrag; Tomić, Hrvoje; Mađer, Mario
Ocjena i unapređenje okružja uređenja zemljišta u Hrvatskoj.  // Zbornik radova VI. hrvatski kongres o katastru / Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2018. str. 133-141. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/934700) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivelja, Tamara; Roić, Miodrag
Usporedba normi za uvođenje 3D katastra.  // Zbornik radova VI. hrvatski kongres o katastru / Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2018. str. 81-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/934701) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dželalija, Grgo; Roić, Miodrag
Je li LADM spreman za implementaciju katastra infrastrukture?.  // Zbornik radova VI. hrvatski kongres o katastru / Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2018. str. 283-292. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/934702) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Saša; Matijević, Hrvoje; Roić, Miodrag
Application of Workflow Management System to the Modelling of Processes in Land Administration Systems.  // Proceedings of the 7th Land Administration Domain Model Workshop / Lemmen, Christiaan ; van Ooosterom, Peter ; Fendel, Elfriede (ur.).
Zagreb: FIG, 2018. str. 125-139 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pivac, Doris; Divjak, Dragan; Roić, Miodrag
Praćenje stanja katastarskih podataka.  // Zbornik radova VI. hrvatski kongres o katastru / Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2018. str. 151-159. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/936468) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Flego, Veljko; Roić, Miodrag; Benasić, Irena
Is LADM ready for maritime domain? - Case study Croatia.  // Proceedings of the 7th Land Administration Domain Model Workshop / Lemmen, Christiaan ; van Ooosterom, Peter ; Fendel, Elfriede (ur.).
Zagreb: FIG, 2018. str. 303-318 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Hrvoje; Mastelić Ivić, Siniša; Roić, Miodrag; Jurakić, Goran
Are Croatian official registers complying with the LADM fiscal/valuation extension?.  // Proceedings of the 7th Land Administration Domain Model Workshop / Lemmen, Christiaan ; van Ooosterom, Peter ; Fendel, Elfried (ur.).
Kopenhagen: INternational Federation of Surveyors (FIG), 2018. str. 1-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mađer, Mario; Vučić, Nikola; Vranić, Saša; Roić, Miodrag
Initial 3D Cadastre Registration in the Republic of Croatia by Cadastral Resurvey.  // Proceedings of the 6th International FIG Workshop on 3D Cadastres
Delft, Nizozemska, 2018. str. 57-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/958734) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roić, Miodrag; Vranić, Saša; Kliment, Tomaš; Stančić, Baldo; Tomić, Hrvoje
Development of Multipurpose Land Administration Warehouse.  // Proceedings from FIG Working Week 2017: "Surveying the world of tomorrow - From digitalisation to augmented reality"
Kopenhagen: International Federation of Surveyors (FIG), 2017. str. 1-12 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marendić, Ante; Paar, Rinaldo; Tomić, Hrvoje; Roić, Miodrag; Krkač, Martin
Deformation monitoring of Kostanjek landslide in Croatia using multiple sensor networks and UAV.  // Proceedings of the 7th International Conference on Engineering Surveying - INGEO 2017 / Kopáčik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Henriques, Maria Joao (ur.).
Lisabon: Labaratorio nacional de engenharia civil, 2017. str. 203-210. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/902338) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Flego, Veljko; Roić, Miodrag
Koncepcijsko usklađivanje upisa pomorskih područja.  // Zbornik radova X. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije - Prostorni registri za budućnost
Opatija: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2017. str. 16-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/953627) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paar, Rinaldo; Marendić, Ante; Wagner, Andreas; Wiedemann, Wolfgang; Wunderlich, Thomas; Roić, Miodrag; Damjanović, Domagoj
Using IATS and digital levelling staffs for the determination of dynamic displacements and natural oscillation frequencies of civil engineering structures.  // Proceedings of the 7th International Conference on Engineering Surveying - INGEO 2017 / Kopačik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Maria Joao Henriques (ur.).
Lisabon: Labaratorio nacional de engenharia civil, 2017. str. 49-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roić, Miodrag; Mastelić Ivić, Siniša; Matijević, Hrvoje; Cetl, Vlado; Tomić, Hrvoje
Towards a Standardized Concept of Multipurpose Land Administration.  // Proceedings from 78th FIG Working Week 2016: "Recovery from disaster"
Kopenhagen: International Federation of Surveyors (FIG), 2016. str. 1-14 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Nikola; Roić, Miodrag; Mađer, Mario; Vranić, Saša
Overview of Legal and Institutional Aspects of Croatian Cadastre and Possibilities for its Upgrading to 3D.  // Proceedings 5th International Workshop on 3D Cadastres / Peter van Oosterom, Efi Dimopoulou, Ellfriede Fendel (ur.).
Kopenhagen: International Federation of Surveyors (FIG), 2016. str. 61-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/842196) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Baldo; Roić, Miodrag; Jurakić, Goran
Archival cadastral data modelled in an electronic environment.  // 15th International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2015 - Conference Proceedings Volume 2
Sofija: Stef92 Technology, 2015. str. 79-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Nikola; Cetl, Vlado; Roić, Miodrag
How to Utilize the Citizens to Gather VGI as a Support for 3D Cadastre Transition.  // Crowdsourcing of Land Information
Malta, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/862026) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Hrvoje; Roić, Miodrag; Tomić, Hrvoje
Development of Multipurpose Land Administration Systems.  // Proceedings from FIG Working Week 2015: "From the Wisdom of the Ages to the Challenges of the Modern World"
Sofija, Bugarska, 2015. str. 1-15 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Hrvoje; Mastelić Ivić, Siniša; Roić, Miodrag; Mađer, Mario
Specifičnosti modela masovnog vrednovanja nekretnina.  // Zbornik radova 7. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije : Uloga geodezije u uređenju zemljišta i upravljanju prostorom / Racetin, Ivana (ur.).
Osijek: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2014. str. 155-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Hrvoje; Mastelić Ivić, Siniša; Roić, Miodrag
Transparent Valuation as a Planning Support for Just Land Management System (LMS).  // Proceedings of the XXV FIG International Congress 2014:"Engaging the Challenges, Enhancing the Relevance" / International Federation of Surveyors (ur.).
Kuala Lumpur, Malezija, 2014. str. 1-14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetl, Vlado; Roić, Miodrag; Mastelić Ivić, Siniša; Tomić, Hrvoje; Mađer, Mario; Stančić, Baldo
Trenutno stanje katastarskih čestica u INSPIRE-u.  // Zbornik radova s petog hrvatskog kongresa o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Rezo, Milan ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2014. str. 53-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Marko; Tomić, Hrvoje; Mastelić Ivić, Siniša; Roić, Miodrag
Izgradnja komunalnog informacijskog sustava.  // Zbornik radova 7. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije : Uloga geodezije u uređenju zemljišta i upravljanju prostorom / Racetin, Ivana (ur.).
Osijek: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2014. str. 62-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Nikola; Roić, Miodrag; Markovinović, Danko
Towards 3D and 4D Cadastre in Croatia.  // Proceedings 4th International Workshop on 3D Cadstres / Peter van Oosterom, Elfriede Fendel (ur.).
Kopenhagen: International Federation of Surveyors (FIG), 2014. str. 261-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Nikola; Tomić, Hrvoje; Roić, Miodrag
Registration of 3D Situations in Croatian Land Administration System.  // Proceedings of the International Symposium & Exhibition on Geoinformation ISG 2013 / Rahman, A ; Boguslawski, P ; Anton, F ; Omar, K (ur.).
Johor Bahru: Faculty of Geoinformation and Real Estate, Universiti Teknology Malaysia, 2013. str. 14-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mađer, Mario; Matijević, Hrvoje; Roić, Miodrag
Linking Land Registers and Other Official Registers in the Republic of Croatia based on LADM.  // 5th Land Administration Domain Model Workshop / Oosterom, Peter van ; Lemmen, Christiaan ; Fendel, Elfriede (ur.).
Kopenhagen: International Federation of Surveyors (FIG), 2013. str. 81-94. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/644899) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Hrvoje; Roić, Miodrag; Mastelić Ivić, Siniša
Use of 3D cadastral data for real estate mass valuation in the urban areas.  // 3rd International Workshop on 3D Cadastres: Development and Practices - Proceedings / van Oosterom, Peter (ur.).
Kopenhagen: International Federation of Surveyors, FIG, 2012. str. 73-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/620798) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Nikola; Roić, Miodrag, Kapović, Zdravko
3D katastar – katastar za Europsku uniju.  // Hrvatska geodezija u Europskoj uniji / Vladimir Krupa (ur.).
Opatija: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2012. str. 103-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Nikola; Roić, Miodrag; Kapović, Zdravko
Current Situation and Prospect of 3D Cadastre in Croatia.  // Proceedings 2nd International Workshop on 3D Cadastres / Peter van Oosterom, Elfriede Fendel, Jantine Stoter & Andre Streilein (ur.).
Kopenhagen: International Federation of Surveyors (FIG), 2011. str. 255-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Baldo; Roić, Miodrag; Kapović, Zdravko
GNSS networks – Regional Cooperation.  // Proceedings of the 5th International Conference on Engineering Surveying INGEO 2011 / Kopáčik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 259-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavasović, Marko; Roić, Miodrag; Mađer, Mario
Transformation from Engineering to Global Coordinate Reference Systems.  // Proceedings of the 5th International Conference on Engineering Surveying INGEO 2011 / Kopáčik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 153-162 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Hrvoje; Roić, Miodrag; Mastelić Ivić, Siniša
Vrednovanje zemljišta razvrstavanjem u klase.  // Četvrti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Pribičević, Boško ; Delak, Jožef (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2010. str. 357-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetl, Vlado; Roić, Miodrag; Mastelić Ivić, Siniša; Mađer, Mario; Tomić, Hrvoje; Stančić, Baldo
E-usavršavanje u kontekstu cjeloživotnog obrazovanja.  // Hrvatska geodezija: Izazovi struke u 21. stoljeću / Markovinović, Danko (ur.).
Osijek: Hrvatska komora arhitekata i inženjera u graditeljstvu, Razred inženjera geodezije, 2008. str. 70-81 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Hrvoje; Biljecki, Zvonko; Pavičić, Stipica; Roić, Miodrag
Transaction Processing on Planar Partition for Cadastral Application.  // Proceedings of the FIG Working Week 2008 – Integrating Generations
Stockholm, Švedska: FIG, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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