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Gregov, Ljiljana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Tokić, Andrea
Skala unutargrupnih konflikata. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika Svezak 11 / Nikolić Ivanišević, Matilda ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana (ur.).
Zadar: Morepress ; Sveučilište u Zadru, 2022. str. 91-98

Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana; Tokić, Andrea
Test moralnoga odlučivanja (TMO). // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 9 / Slišković, Ana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Nikolić, Matilda ; Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018. str. 29-39

Tokić, Andrea; Gregov, Ljiljana; Šimunić, Ana
Moral reasoning of law students and legal professionals. // 20th Psychology Days in Zadar: Book of Selected Proceedings / Burić, Irena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 265-274

Dragaš, Diana; Tokić, Andrea; Gregov, Ljiljana
Multidimenzionalna skala stilova vožnje (MSSV). // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, svezak 8 / Tucak Junaković, Ivana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Slišković, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 17-27

Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
Skala socijalne podrške na poslu i u obitelji. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika 8 / Tucak Junaković, Ivana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Slišković, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 45-53

Gregov, Ljiljana; Šimunić, Ana; Nikolić, Matilda
Skala psiholoških zahtjeva i kontrole posla. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Proroković, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. str. 43-48

Boras, Anđela; Šunjić, Marijana; Gregov, Ljiljana
PERSON- ENVIRONMENT CONGRUENCE, DIFFERENTIATION OF CAREER INTERESTS AND STUDY SATISFACTION. // ADVANCES in Business-Related Scientific Research Conference (2012 ; Venice) Conference proceedings / Boštjan Antončič (ur.).
Koper: Edukator, 2012. str. XXX-XXX

Šimunić, A.; Gregov, LJ.; Pupić-Bakrač, A
Skala kvalitete obiteljskoga funkcioniranja. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika 5 / Tucak Junaković, I., Ćubela Adorić, V., Penezić, Z., Proroković, A. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 31-37

Slišković, Ana; Gregov, Ljiljana; Tokić, Andrea
Spectorova skala radnog lokusa kontrole. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, 7 / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 1914. str. 57-63
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Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Cognitive Reflection and Moral Reasoning.  // Advances in Cognitive Psychology, 18 (2022), 2;  122-131 doi:• 10.5709/acp-0356-y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Neki aspekti moralnosti srednjoškolaca u kontekstu atraktivnosti školskih programa.  // Magistra Iadertina, 1 (2020),  9-22 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ana; Pandža, Maja; Gregov, Ljiljana
Some determinants of the perception of work-family conflict: A dyadic approach.  // Primenjena psihologija, 10 (2017), 2;  245-262 doi:10, 19090/pp.2017.2.245-262 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Knežević, Irena; Gregov, Ljiljana; Šimunić, Ana
Salience and conflict of work and family roles among employed men and women.  // Archives of Industrial Hygiene and Toxicology, 67 (2016), 2;  152-163 doi:10.1515/aiht-2016-67-2724 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Dragaš, Diana; Gregov, Ljiljana
Stilovi vožnje i rizik od prometnih prekršaja i nezgoda.  // Suvremena psihologija, 19 (2016), 2;  195-204 doi:10.21465/2016-SP-192-05 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Grdović, Laura; Nikolić, Matilda; Ljiljana, Gregov
Poslovna poželjnost kandidata i kandidatkinja – jesu li fizički atraktivniji ujedno i poželjniji?.  // Suvremena psihologija, 18 (2015), 1;  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Rupić, Lucijana; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
Suočavanje i percepcija mobinga kod medicinskih sestara različite dobi i radnog iskustva.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 57 (2015), 4;  305-318 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Rupić, Lucijana; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
SUOČAVANJE I PERCEPCIJA MOBINGA KOD MEDICINSKIH SESTARA RAZLIČITE DOBI I RADNOG ISKUSTVA.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 57 (2015), 4;  305-318 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kokorić, Maja; Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana
Stav o bračnim ulogama i percepcija obiteljskih odnosa kod zaposlenih supružnika.  // Revija za socijalnu politiku, 21 (2014), 1;  1-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/695534) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dujić, Ivana; Gregov, Ljiljana; Slišković, Ana
Povezanost smjenskoga rada s društvenim i obiteljskim životom radnika.  // Medica Jadertina, 44 (2014), 1-2;  13-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slišković, Ana; Zebić, Ivan; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
Uloga socio-demografskih karakteristika i životnog stila potrošača u određenju sklonosti kupovini.  // Tržište : časopis za tržišnu teoriju i praksu, 26 (2014), 2;  227-244 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Kovačević, Ana; Slišković, Ana
Stress in emergency medical service doctors.  // Croatian medical journal, 52 (2011), 1;  8-15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
THE DISCREPANCY BETWEEN VALUES AND THEIR ACHIEVEMENT, WORK-FAMILY CONFLICT, AND SATISFACTION IN DUAL-CAREER COUPLES.  // Advances in business related scientific research journal, 2 (2011), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Gregov, Ljiljana
Spolni hormoni i kognitivno funkcioniranje žena.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 60 (2009), 3;  363-374 doi:10.2478/10004-1254-60-2009-1911 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
Dynamics of two psychomotor activities: linear aspects.  // Review of Psychology, 12 (2005), 1;  15-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Dynamics of two psychomotor activities: nonlinear aspects.  // Review of psychology, 11 (2004), 1-2;  35-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana
Circadian stability of some cardiac parameters.  // Review of psychology, 9 (2002), 1-2;  55-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanov, Lozena; Penezić, Zvjezdan; Gregov, Ljiljana
Relacije usamljenosti i samoefikasnosti s nekim osobnim varijablama.  // Radovi - Razdio filozofije, psihologije, sociologije i pedagogije, 37 (1999), 14;  53-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ćubela, Vera; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Neki tipovi valjanosti i pouzdanosti dviju skala vjerovanja u pravedan svijet.  // Radovi Filozofskog fakulteta u Zadru - Razdio FPSP, 38 (1999), 15;  133-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
The relationship between some psychophysiological changes during the menstrual cycle.  // Medica Jadertina, 27 (1998), 1-4;  5-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanov, Lozena; Penezić, Zvjezdan; Gregov, Ljiljana
RELACIJE USAMLJENOSTI I SAMOEFIKASNOSTI S NEKIM OSOBNIM VARIJABLAMA.  // Radovi (Sveučilište u Splitu. Filozofski fakultet Zadar. Razdio filozofije, psihologije, sociologije i pedagogije), 37(14) (1998),  53-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Proroković, Ana; Manenica, Ilija; Gregov, Ljiljana
Neke razlike u prirodi cirkadijurnih promjena aktivacije.  // Radovi (Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet Zadar. Razdio filozofije, psihologije, sociologije i pedagogije), 35 (12) (1996),  25-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana; Takšić, Vladimir
Efekti iščekivanja podražaja na srčanu frekvenciju u zadacima različite složenosti.  // Radovi (Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet Zadar. Razdio filozofije, psihologije, sociologije i pedagogije), 35 (12) (1996),  39-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana
Conflict between work and family roles and satisfaction among nurses in different shift systems in Croatia: A questionnaire survey.  // ARHIV ZA HIGIJENU RADA I TOKSIKOLOGIJU, 63 (2012), 2;  189-197 (recenziran, članak, stručni)
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Gjurić, Helena; Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana
Konflikt radne i obiteljske uloge kod zaposlenih bračnih drugova: važnost usklađenosti stava prema bračnim ulogama.  // Društvena istraživanja, 23 (2014), 4;  641-659 doi:10.5559/di.23.4.05 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana; Tokić, Andrea
Some Aspects of Moral Reasoning of Law Students.  // Proceedings of EDULEARN18 Conference
Palma de Mallorca, 2018. str. 2537-2541 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana; Čavić, Šime
The Self-Perception of Morality and Moral Reasoning in High School Students.  // Proceedings of EDULEARN18 Conference
Palma de Mallorca, Španjolska, 2018. str. 2524-2528 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slišković, Ana; Gregov, Ljiljana; Šimić, Nataša
Relationships between work locus of control, Karasek's characteristics of work environment, and job satisfaction.  // Proceedings of Advances in Business-Related Scientific Research Conference 2012 in Venice
Venecija, Italija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
The discrepancy between values and their achievement, work-family conflict, and satisfaction in dual-career couples.  // Advances in Business-Related Scientific Research Conference 2010 Conference Proceedings
Olbia, Italija, 2011. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Manenica, Ilija; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Differences in the control of circadian variations in some physiological and reaction time variables.  // Proceedings of 13th IEA Congress, Tampere, Finska, Vol. 7. / Seppala, Pentti i suradnici. (ur.).
Tampere, Finska: Finish Institute of Occupational Health, 1997. str. 255-257 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Manenica, Ilija; Proroković, Ana
Job satisfaction and life satisfaction of paced and unpaced job workers.  // Proceedings of 13th IEA Congress, Tampere, Finska, Vol. 1. / Seppala, Pentti i suradnici. (ur.).
Tampere, Finska: Finish Institute of Occupational Health, 1997. str. 477-479 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana; Luetić, Nada; Šimić, Nataša
A DIFFERENT APPROACH TO MORAL IDENTITY MEASUREMENT.  // XXIX SCIENTIFIC CONFERENCE EMPIRICAL STUDIES IN PSYCHOLOGY / Filozofski fakultet, Univerzitet u Beogradu ; [organizatori] (ur.).
Beograd: INSTITUTE OF PSYCHOLOGY LABORATORY FOR EXPERIMENTAL PSYCHOLOGY FACULTY OF PHILOSOPHY, UNIVERSITY OF BELGRADE, 2023. str. 58-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
Moral reasoning of prisoners.  // Psihološka obzorja / Podlesek, Anja (ur.).
Ljubljana: Društvo psihologov Slovenije, 2018. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana; Korunić, Jana; Tokić, Andrea
Moralno odlučivanje i mračna trijada kod političara.  // knjiga sažetaka s XXI Dani psihologije u Zadru
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018. str. 55-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
The effects of shift work on nonlinear aspects of cardiovascular dynamics.  // Book of Abstracts-7th International Nonlinear Science Conference 2017
Salzburg, Austrija, 2017. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šimunić, Ana; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana; Tokić, Andrea
Neke karakteristike posla i simptomi stresa kao prediktori kvalitete obiteljskog funkcioniranja kod bračnih partnera.  // 1. međunarodni znanstveno-stručni skup Odjela za psihologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta: Zaštita i promicanje dobrobiti djece, mladih i obitelji. Knjiga sažetaka. / Merkaš, Marina ; Brdovčak, Barbara (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2017. str. 99-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda; Tokić, Andrea; Proroković, Ana
Moral reasoning among Croatian adolescents with different levels of education.  // 19.World Academy of Science, Engineering and Technology Conference Proceedings / World Academy of Science, Engineering and Tecnology (ur.).
Pariz, Francuska: international scholarly scientific research and innovation, 2017. str. 1759-1759 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Tokić, Andrea; Šimunić, Ana
MORALNO RASUĐIVANJE STUDENATA PRAVA I ZAPOSLENIH PRAVNIKA.  // XX. dani psihologije u Zadru : [sažetci priopćenja] / Penezić, Zvjezdan ; Slišković, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Nikolić, Matilda ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Sveučilište, Odjel za psihologiju, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
KONFLIKT RADNE I OBITELJSKE ULOGE I NEKE RADNE I OBITELJSKE KARAKTERISTIKE KOD MUŠKARACA I ŽENA RAZLIČITIH RAZINA TEŽNJE K POSTIGNUĆU.  // XX. dani psihologije u Zadru : [sažetci priopćenja] / Penezić, Zvjezdan ; Slišković, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Nikolić, Matilda ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Sveučilište, Odjel za psihologiju, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Dinamika psihomotorne aktivnosti kod sudionika s različitom bazalnom funkcionalnom razinom psihomotornog sustava.  // 22. Dani Ramira i Zorana Bujasa - Sažeci priopćenja / Zarevski, Predrag ; Jurin Tanja ; Modić Stanke, Koraljka (ur.).
Zagreb, 2015. str. 266-266 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Majić, Marija; Šimić, Nataša; Gregov, Ljiljana
Performance on verbal fluency and mental rotation task in morning and evening types.  // Book of abstracts 4th Croatian Congress of Neuroscience /
Zagreb: Croatian Society for Neuroscience, Croatian Insitute for Brain Research, 2013. str. 62-62 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
Changes in the prevalence of EEG waves during performing psychomotor tasks of different complexity.  // Book of Abstracts - 4th Croatian Congress of Neuroscience
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 63-64 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pandža, Maja; Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana
Konflikt radne i obiteljske uloge s obzirom na kongruentnost percepcije spolne ideologije bračnih parova.  // Knjiga sažetaka III. Kongres psihologa Bosne i Hercegovine s međunarodnim učešćem, Mostar, Široki Brijeg: Logotip, 2013. / Vučina, Tea ; Radetić-Lovrić, Sanja (ur.).
Široki Brijeg: Logotip, 2013. str. 103-103 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Grdović, Laura; Slišković, Ana; Šimić, Nataša; Gregov, Ljiljana
Uloga fizičke atraktivnosti u procjeni radne kompetentnosti.  // Suvremeni izazovi psihologije rada i organizacijske psihologije : knjiga sažetaka / Sušanj, Zoran ; Miletić, Irena ; Kalebić Maglica, Barbara ; Lopižić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2013. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dujić, Ivana; Gregov, Ljiljana; Slišković, Ana
Društveni i obiteljski život smjenskih radnika.  // XVIII. Dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2012. str. - (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana
Conflict between work and family roles and life satisfaction among nurses in different shift systems in Croatia.  // 20. Dani Ramira Zorana Bujasa - Knjiga sažetaka / Čorkalo Biruški, Dinka ; Vukasović, Tena (ur.).
Zagreb, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Gregov, Ljiljana; Šimunić, Ana
Odnos stava o bračnim ulogama i percepcije bračnih uloga kod zaposlenih supružnika.  // XVII. Dani psihologije u Zadru - Sažetci radova / Sorić, Izabela ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 55-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Šimunić, Ana; Slišković, Ana
Konflikt radne i obiteljske uloge kod zaposlenih supružnika: tradicionalna vs. egalitarna bračna zajednica..  // Psihologija rada u Hrvatskoj prošlost, sadašnjost, budućnost znanstveno-stručni skup, 2010.
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Šimunić, Ana; Slišković, Ana
Konflikt radne i obiteljske uloge kod zaposlenih supružnika: tradicionalna vs. egalitarna bračna zajednica.  // Psihologija rada u Hrvatskoj: Prošlost, sadašnjost i budućnost. Program i sažeci priopćenja. / Parmač. Maja ; Tonković, Maša (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ana; Gregov, Ljiljana
Neke radne i obiteljske karakteristike kao prediktori konflikta radne i obiteljske uloge.  // 19. Dani Ramira i Zorana Bujasa - Program i sažeci priopćenja / Ljubotina, Damir ; Kamenov, Željka ; Mikac, Una ; Urch, Dražen (ur.).
Zagreb, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Pupić-Bakrač, Andrea; Gregov, Ljiljana
Work Shifts and the quality of sleep.  // XVI. Dani psihologije u Zadru – sažetci radova / Vulić-Prtorić, A. ; Ćubela Adorić, V. ; Proroković, A. ; Sorić, I. ; Valerjev, P. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2008. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
Karakteristični obrasci promjena u psihomotornoj aktivnosti.  // Sažetci priopćenja XV Dana psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Vulić-Prtorić, Anita ; Proroković, Ana (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. str. 17-17 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Gregov, Ljiljana
Comparison of Linear and Nonlinear Analyses of Cardiac R-R intervals.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology Abstracts / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilište u Zadru, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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