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7th International Conference on Intercultural Pragmatics and Communication - INPRA 2016: Book of Abstracts. / Granić, Jagoda ; Kecskes, Istvan (ur.). Split: Sveučilište u Splitu, 2016 (zbornik sažetaka)

Jezična politika i jezična stvarnost = Language Policy and Language Reality. / Granić, Jagoda (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009 (monografija)

Jezična politika i jezična stvarnost: knjiga sažetaka s 21. međunarodnog znanstvenog skupa, Split, 24.-26. svibnja 2007. = Language Policy and Language Reality : book of abstracts of the 21st international conference. / Granić, Jagoda (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007 (zbornik)

Jezik i identiteti : zbornik. / Granić, Jagoda (ur.). Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007 (zbornik)

Jezik i mediji - jedan jezik : više svjetova : zbornik. / Granić, Jagoda (ur.). Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006 (zbornik)

Jezik i identiteti : knjižica sažetaka s 20. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem ; Split, 25.-27.05.2006. = Language and identities : book of abstracts of the 20th International Conference. / Granić, Jagoda (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006 (zbornik)

Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike : zbornik. / Granić, Jagoda (ur.). Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005 (monografija)

Jezik i mediji : jedan jezik : više svjetova : knjižica sažetaka s 19. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem ; Split, 19.-21.05. 2005. = Language and the media : one language : many worlds : book of abstracts of the 19th Scientific Conference with International Participation. / Granić, Jagoda (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005 (zbornik)
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Mutavdžić, Predrag; Granić, Jagoda; Sivački, Ana
The European Union, the Balkans and Multilinguaphobia. // Minority Languages in Education and Language Learning: Challenges and New Perspectives / Filipović, Jelena ; Vučo, Julijana (ur.).
Beograd: Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2017. str. 123-142

Granić, Jagoda
Языковая политика в Хорватии. // Языковая политика в контексте современных языковых процессов / Bitkeeva, Aisa (ur.).
Moskva: Azbukovnik ; Rossijskoj Akademii Nauk Institut Jazykoznanija, 2015. str. 348-368

Granić, Jagoda
''Univerzalna slovnica'' odrskega govora. // Govor med znanostjo in umetnostjo / Podbevšek, Katarina ; Žavbi Milojević, Nina (ur.).
Ljubljana : Maribor: Akademija za gledališče, radio, film in televizijo ; Aristej, 2013. str. 83-92

Granić, Jagoda
Pogled na noviju hrvatsku standardnojezičnu praksu. // Jezik između lingvistike i politike / Požgaj Hadži, Vesna (ur.).
Beograd: Biblioteka XX vek, 2013. str. 67-89

Granić, Jagoda
Terminologija i komunikacijska kompetencija u višejezičnome kontekstu EU-a. // Hrvatski jezik na putu u EU: terminološki ogledi / Maja Bratanić (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2011. str. 259-274

Granić, Jagoda
Sloboda jezika ili sloboda jezikom?. // Jezik u upotrebi = Language in Use / Vasić, Vera (ur.).
Beograd : Novi Sad: Društvo za primenjenu lingvistiku Srbije, 2011. str. 155-165

Granić, Jagoda
Purizam ili o(d)brana bosanske/bošnjačke, hrvatske i srpske leksičke norme. // Hrvatski pogledi na odnose između hrvatskoga, srpskoga i bosanskoga/bošnjačkoga jezika = Die kroatische Sichtweise des Verhältnisses zwischen dem Kroatischen, Serbischen und Bosnischen/Bosniakischen / Tošović, Branko ; Wonisch, Arno (ur.).
Graz : Zagreb: Institut für Slawistik der Universität Greifswald ; Karl-Franzens-Universität ; Izvori, 2010. str. 149-167

Granić, Jagoda
Planiranje statusa i planiranje korpusa bosanskog/bošnjačkog, hrvatskog i srpskog standarda. // Hrvatski pogledi na odnose između hrvatskoga, srpskoga i bosanskoga/bošnjačkoga jezika = Die kroatische Sichtweise des Verhältnisses zwischen dem Kroatischen, Serbischen und Bosnischen/Bosniakischen / Tošović, Branko ; Wonisch, Arno (ur.).
Graz : Zagreb: Institut für Slawistik der Universität Greifswald ; Karl-Franzens-Universität ; Izvori, 2010. str. 17-33

Granić, Jagoda
Gramatemi kao distinktivna obilježja bosanskog/bošnjačkog, hrvatskog i srpskog jezika. // Die Unterschiede zwischen dem Bosnischen/Bosniakischen, Kroatischen und Serbischen : Grammatik / Tošović, Branko (ur.).
Berlin : Münster : Hamburg : Beč : London : Zurich: LIT Verlag, 2010. str. 59-70

Granić, Jagoda
Gramatemi kao distinktivna obilježja bosanskog/bošnjačkog, hrvatskog i srpskog jezika. // Hrvatski pogledi na odnose između hrvatskoga, srpskoga i bosanskoga/bošnjačkoga jezika = Die kroatische Sichtweise des Verhältnisses zwischen dem Kroatischen, Serbischen und Bosnischen/Bosniakischen / Tošović, Branko ; Wonisch, Arno (ur.).
Graz : Zagreb: Institut für Slawistik der Universität Greifswald ; Karl-Franzens-Universität ; Izvori, 2010. str. 387-398

Granić, Jagoda
Introduction = Uvod. // Jezična politika i jezična stvarnost = Language Policy and Language Reality / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 22-34

Granić, Jagoda
Sociolingvistika hrvatske jezične stvarnosti : komunikacijski i simbolički prostor od 1991.. // Med politiko in stvarnostjo : jezikovna situacija v novonastalih državah bivše Jugoslavije / Požgaj Hadži, Vesna ; Balažic Bulc, Tatjana ; Gorjanc, Vojko (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2009. str. 43-57

Cvetković, Kristina; Granić, Jagoda
Istrorumunjski : mikrojezik u "globalnome selu". // Slovanské jazyky a literatury : hledání identity / Příhoda, Marek ; Vaňková, Hana (ur.).
Červený Kostelec : Prag: Nakladatelství Pavel Mervart, 2009. str. 67-73

Granić, Jagoda
Purizam ili o(d)brana bosanske/bošnjačke, hrvatske i srpske leksičke norme. // Die Unterschiede zwischen dem Bosnischen/Bosniakischen, Kroatischen und Serbischen : Lexik - Wortbildung - Phraseologie / Tošović, Branko (ur.).
Münster : Hamburg : Berlin : Beč : London : Zürich: LIT Verlag, 2009. str. 65-83

Granić, Jagoda
Jezična stvarnost : novogovor u užem izboru. // Jezična politika i jezična stvarnost = Language Policy and Language Reality / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 423-432

Granić, Jagoda
Planiranje statusa i planiranje korpusa bosanskog/bošnjačkog, hrvatskog i srpskog standarda. // Die Unterschiede zwischen dem Bosnischen/Bosniakischen, Kroatischen und Serbischen / Tošović, Branko (ur.).
Münster : Hamburg : Berlin : Beč : London : Zürich: LIT Verlag, 2008. str. 45-61

Granić, Jagoda
Planiranje jezika u višejezičnoj zajednici. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini II.: teorijska razmatranja, primjena = Communicative Competence in Language Pluralistic Environment II.: Theoretical Considerations and Practice / Pavličević-Franić, Dunja ; Kovačević, Melita (ur.).
Jasrebarsko : Zagreb: Naklada Slap ; Sveučilište u Zagrebu, 2003. str. 136-147

Granić, Jagoda
Sociolingvistička dimenzija komunikacijske kompetencije u višejezičnoj sredini. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini I.: prikazi, problemi, putokazi = Communicative Competence in Language Pluralistic Environment I.: Reviews, Problems, Guidelines / Kovačević, Melita ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Jasrebarsko : Zagreb: Naklada Slap ; Sveučilište u Zagrebu, 2002. str. 79-87
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Granić, Jagoda; Marković, Ana
Flyeri u hrvatskom jeziku - kriza identiteta.  // The Split Mind, 6 (2010),  97-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Granić, Jagoda
Sociofonetika: prestižne izgovorne varijante.  // Govor : časopis za fonetiku, XXVII (2010), 1;  3-15 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Granić, Jagoda
Idealne govorne izvedbe - idealni govornici i idealni slušatelji.  // Govor, 20 (2003), 1-2;  99-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vukušić-Granić, Jagoda
Film kao sistem znakova.  // SOL : lingvistički časopis, 1 (1986), 1;  65-69 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vukušić (Granić), Jagoda
Lingvistika nadrealizma.  // Naše teme, 28 (1984), 6;  1003-1009 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Granić, Jagoda
Standard u jeziku i standard u govoru.  // Govor, 11 (1994), 2;  83-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Granić, Jagoda; Polić, Iva
The 7th International Conference on Intercultural Pragmatics and Communication: INPRA 2016 Split, Croatia, 10-12 June 2016.  // Russian Journal of Linguistics. Vestnik RUDN, 20 (2016), 3;  271-275 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Granić, Jagoda
Hrvatski kao 24. službeni jezik Europske unije.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 5 (2012),  333-335 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Granić, Jagoda
21. međunarodni znanstveni skup HDPL-a: Jezična politika i jezična stvarnost.  // Lahor (Zagreb. 2006), 1 (2007), 3;  130-134 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Granić, Jagoda
Gustave Guillaume: Principi teorijske lingvistike = Principes de linguistique théorique ; Zbirka neobjavljenih tekstova priređenih u suradnji i pod vodstvom Rocha Valina (prev. Vjekoslav Ćosić), Globus, Zagreb, 1988..  // SOL, 2 (1989), 9;  118-121 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Granić, Jagoda
Asim Peco: Iz jezičke teorije i prakse, Naučna knjiga, Beograd, 1987.  // SOL, 1 (1988), 5;  112-116 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Granić, Jagoda
Radoslav Katičić: Novi jezikoslovni ogledi, Školska knjiga, Zagreb, 1986.  // SOL, 1 (1988), 5;  109-112 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Granić, Jagoda
Lingvistika i marksizam: zbornik, Izbor: Marin Andrijašević i Milorad Pupovac, Centar CK SKH za idejno-teorijski rad "V. Bakarić" i ČGP, Delo-Globus, Zagreb, 1985.  // SOL, 1 (1987), 3;  117-121 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Granić, Jagoda
Ideologija standardnog jezika i nova vernakularizacija.  // Jezici i kulture u vremenu i prostoru X/2 / Gudurić, Snežana ; Dražić, Jasmina ; Stefanović, Marija (ur.).
Novi Sad, 2022. str. 521-529 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda; Polić, Iva
Jezični stereotipi: medijska (de)konstrukcija društvene zbilje.  // Słowiańszczyzna dawniej i dziś – język, literatura, kultura. Monografia ze studiów slawistycznych IV / Kołodziej, Agnieszka ; Tyszkowska-Kasprzak, Elżbieta ; Ślawska, Magdalena (ur.).
Wrocław: Oficyna Wydawnicza ATUT, 2020. str. 71-79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Hrvatska ''unutarnja'' i ''vanjska'' jezična politika u europskom kontekstu.  // Komparativnoslavističke lingvokulturalne teme / Pintarić, Neda ; Čagalj, Ivana ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2019. str. 93-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
The European Identity Crisis and the Promotion of Linguistic Diversity.  // Glottogenesis and Language Conflicts in Europe / Ureland, Sture ; Sočanac Lelija (ur.).
Berlin: Logos Verlag, 2017. str. 91-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Mađarski jezični identitet u Hrvatskoj: proces i interakcija.  // Od početaka do danas. 120 godina kroatistike u Budimpešti. / Lukács, István (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK, Szláv Filológiai Tanszék, 2016. str. 241-257 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Norma u jeziku: između kodifikacije i upotrebe.  // Slovnica in slovar - aktualni jezikovni opis - 1. del // Grammar and Dictionary - Current language description - Part 1 / Smolej, Mojca (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2015. str. 261-267 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Multikultifobija: komunikacija ''zatvorenih vrata''.  // Jezici i kulture u vremenu i prostoru IV/1 / Gudurić, Snežana ; Stefanović, Marija (ur.).
Novi Sad, 2015. str. 21-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
The real relationship of language majorities and minorities.  // Multidisciplinary Approaches to Multilingualism: Proceedings from the CALS conference 2014 / Cergol Kovačević, Kristina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
Frankfurt : Berlin : Bern : Bruxelles : New York (NY) : Oxford : Beč: Peter Lang, 2015. str. 143-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Jezična politika: nacionalni i europski identitet u vremenu i prostoru.  // Jezici i kulture u vremenu i prostoru III/1 / Gudurić, Snežana ; Stefanović, Marija (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2014. str. 33-43 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Vertikalna stratifikacija jezika i društva.  // Družbena funkcijskost jezika (vidiki, merila, opredelitve) / The Social Functionality of Language (Aspects, Criteria, Definitions) / Žele, Andreja (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2013. str. 149-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Diglosija i dinomija vs. bilingvizam i bikulturalizam.  // Jezici i kulture u vremenu i prostoru II/1 / Gudurić, Snežana ; Stefanović, Marija (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2013. str. 35-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Jezik kulturom - kultura jezikom.  // Jezici i kulture u kontaktu : zbornik radova = Languages and Cultures in Contact : proceedings / Lakić, Igor ; Kostić, Nataša (ur.).
Podgorica, 2009. str. 18-26 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Identitet na granici.  // Jezik i identiteti / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 195-206 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Novi "razrađeni" mediji i "ograničeni" kodovi.  // Jezik i mediji - jedan jezik : više svjetova / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006. str. 267-278 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Releksikalizacija : metaznak u antijeziku.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 275-286 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Savršeni bilingvizam - postoji li uopće?.  // Psiholingvistika i kognitivna znanost u hrvatskoj primijenjenoj lingvistici : zbornik radova sa savjetovanja / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Graftrade, 2003. str. 281-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Matematički i/ili kvazimatematički modeli jezika?.  // Primijenjena lingvistika u Hrvatskoj - izazovi na početku XXI. stoljeća : zbornik / Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris ; Stolac, Diana (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Graftrade, 2002. str. 185-192 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Jezik i politike.  // Teorija i mogućnosti pragmalingvistike : zbornik / Pritchard, Boris ; Badurina, Lada ; Stolac, Diana (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1999. str. 236-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Gradski idiomi i eksplicitna norma - dvosmjerni proces.  // Teorija i mogućnosti pragmalingvistike : zbornik / Pritchard, Boris ; Badurina, Lada ; Stolac, Diana (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1999. str. 244-253 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Komunikacijske vrijednosti govorenog i pisanog diskursa.  // Tekst i diskurs : zbornik / Andrijašević, Marin ; Zergollern-Miletić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1997. str. 39-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Javna komunikacija - jezična i/ili komunikacijska kompetencija.  // Jezik i komunikacija : zbornik / Andrijašević, Marin ; Zergollern-Miletić, Lovorka (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1996. str. 218-222 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Jezik kao simbol političkog pripadništva.  // Trenutak sadašnjosti u učenju jezika : zbornik radova / Andrijašević, Marin ; Vrhovac, Yvonne (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1993. str. 123-128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Granić, Jagoda
Različita tumačenja pojma multikulturalnosti i višejezičnosti.  // Prožimanje kultura i jezika : zbornik radova / Andrijašević, Marin ; Vrhovac, Yvonne (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1991. str. 201-205 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Granić, Jagoda
Multilingualism at the Crossroads of Europe: Minority Language Rights.  // Multilingual Theories and Practices (MTP 3): Conference Programme and Abstracts / Romanowski, Piotr ; Flynn, Colin (ur.).
Dublin: Dublin City University, 2023. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Granić, Jagoda; Polić, Iva
NMP, NMVZ: Ideologija novih medija u međugeneracijskom diskursu.  // Standardni i nestandardni idiomi: HDPL XXXVI. međunarodni znanstveni skup // Standard and Nonstandard Idioms: CALS 36th International Conference - Knjiga sažetaka/Book of Abstracts / Glušac, Maja ; Mikić Čolić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 67-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Granić, Jagoda
Fighting glottophobia: I have an accent, so what?.  // EPICS X: Book of Abstracts
Sevilla: Universidad Pablo de Olavide, 2022. str. 80-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Granić, Jagoda
The New Pandemic: Linguistic Incivility and Impoliteness.  // Belgrade Linguistics Days BeLiDa : Book of Abstracts / Polovina, Vesna ; Panić Cerovski, Natalija (ur.).
Beograd: Faculty of Philology, University of Belgrade, 2021. str. 15-16 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Granić, Jagoda
Urbana jezična stvarnost: Skini se sa standarda, navuci se na žargon!.  // Jezici i kulture u vremenu i prostoru 10: program i knjiga sažetaka // Langues et cultures dans le temps et dans l'espace 10: programme et livre des resumes // Languages and Cultures in Time and Space 10: Programme and Book of Abstracts / Gudurić, Snežana ; Marković, Jovana (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2021. str. 62-62 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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