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Sakar, Darko; Pompe-Gotal, Jelena, Prevendar Crnić, Andreja; Radin, Lada; Blažević, Ružica; Božić, Frane
Istraživanje sigurnosti primjene 0.04%-tne kupke diazinona u suzbijanju šuge ovaca.  // Praxis veterinaria, 54 (2006), 3;  155-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Herak-Perković, Vlasta; Blažević, Ružica; Matijatko, Vesna; Šimonji, Karol; Foršek, Jadranka; Kučer, Nada; Marinculić, Albert; Šimec, Zoran; Janić, D
Tolerance and efficacy of anthelmintics Prazinon(r) and Prazinon(r) plus in dogs experimentally invaded with Echinococcus granulosus..  // Praxis veterinaria, 51 (2003), 3;  125-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mužic, Stjepan; Božac, Romano; Živković, Josip; Rupić, Vlatko; Blažević, Ružica
Fattening Hyla rabbits with a residual substratum from the production of edible mushroom Pleurotus pulmonarius.  // World Rabbit Science, 2 (1994), 2;  61-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Blažević, Ružica
Klimatske promjene i animalna proizvodnja.  // Stočarstvo, 62 (2008), 5;  381-389 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lang Balija, Maja; Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Landeka, Nediljko
Crna udovica - čimbenik ekološke ravnoteže i zdravstvenog rizika turističkih odredišta našeg priobalja.  // Gospodarstvo i okoliš, 15 (2007), 87;  482-484 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vinković, Bara; Tomašič, Armin; Rajković Janje, Ranka; Blažević, Ružica; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina
Veterina i dobra poljoprivredna praksa.  // Krmiva, 49 (2007), 4;  231-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Herak-Perković, Vlasta; Marinculić, Albert; Blažević, Ružica; Janić, Damir; Bauer, Anamarija; Ferenčić, Željko; Marković, Stribor; Stupin, Darija; Novosel, Vesna
Efficacy of Prazinon solution for injections against tapeworm Echinococcus granulosus in dogs.  // Veterinarski arhiv. Supplement, 70 (2000),  S185-S191 (recenziran, članak, stručni)

Biđin, Snježana; Blažević, Ružica; Benić, M.; Udovičić, Ivan; Topolko, Stjepan
UČINKOVITOST SUSPENZIJE AMPIVET^R K FORTE U LIJEČENJU MASTITISA KRAVA U LAKTACIJI.  // Praxis veterinaria, 48 (2000), 1-2;  65-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Blažević, Ružica; Dominis Kramarić, Miroslava; Marković, Darko; Pavešić, Lidija
Ispitivanje bioekvivalencije i ostalih oxytetrscycline feed grade 22 % (Pliva) u tovnih pilića.  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 1-2;  111-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Marković, Darko; Dominis Kramarić, Miroslava; Blažević, Ružica; Hrvačić, Boška
Istraživanje neškodljivosti i ostatnih koncentracija enrofloksacina u pilića Prihvatljivost peroralnog davanja enrofloksacina (vetoflok 10 % prašak) u pilića, iskazan kroz hranidbene parametre.  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 1-2;  97-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Hadžiosmanović, Alenka; Blažević, Ružica
Uloga i značenje animalne higijene za razvitak stočarstva na obiteljskom gospodarstvu.  // Praxis veterinaria, 45 (1997), 1-2;  57-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Blažević, Ružica
Zbrinjavanje i gospodarenje nusproduktima stočarske proizvodnje.  // Stočarstvo, 57 (2003), 6;  423-438 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)
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Blažević, Ružica; Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Vinković, Bara; Gojmerac, Tihomira
Immunoprophylaxis of coccidiosis &#8211; contribution to reducing of environment burden caused by intense poultry production.  // XII th International Congress on Animal Hygiene ISAH 2005 : Animals and Environment ; Vol. 2 / Krynski, A. ; Wrzesien, R. (ur.).
Varšava: International Society for Animal Hygiene ; Faculty of Animal and Environment Hygiene, 2005. str. 11-16 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gojmerac, Tihomira; Vinković, Bara; Čajavec, Stanislav; Blažević, Ružica; Ergotić, Neda,
Analitički i ekološki aspekt ispitivanja ostataka kokcidiostatika u peradarskoj proizvodnji..  // Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Vet. fakulteta Sveučilišta u Zagrebu et al., 2004. str. 109-113 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Tomašič, Armin; Rajković-Janje, Ranka
Eutanazija životinja u suzbijanju zaraznih bolesti.  // Treći hrvatski veterinarski kongres, 17.-21. studeni, 2004, Opatija / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 1-388 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Herak-Perković, Vlasta; Blažević, R.; Marinculić, Albert; Matijatko, Vesna; Šimonji, Karol; Foršek, Jadranka; Kučer, Nada; Šimec, Zoran; Janić, D
Učinkovitost i podnošljivost antiparazitikaPrazinon(r) and Prazinon(r) plus u pasa pokusno invadiranih trakavicom Echinoccocus granulosus.  // Proceedengs of Companion Animal Diseases, 18-21. rujan 2003., Brijuni
Zagreb, 2003. str. 14-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Ružica; Herak-Perković, Vlasta; Marinculić, Albert; Janić, Damir; Rajković-Janje, Ranka
Učinkovitost anthelmintika Prazinon plus tablete za pse na nematode i trakavicu Echinococcus granulossus.  // Drugi hrvatski veterinarski kongres, Cavtat 10.-13. listopada 2000 / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora ; Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2000. str. 1-895 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučemilo, Marija; Hadžiosmanović, Alenka; Vinković, Bara; Blažević, Ružica
The effect of slurry from pig-farm on the nearby river.  // International Congress in Animal Hygiene / Saloniemi, H (ur.).
Helsinki, 1997. str. 654-657 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hadžiosmanović, Alenka; Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Blažević, Ružica
The content of nitrogen compounds in surface and ground water for drinking and watering as a consequence of soil fertilizing by animal wastes.  // 9th International Congress of Animal Hyigiene
Helsinki, 1997. str. 670-673 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Blažević, Ružica
Biosigurnost - koncept nadzora primarne proizvodnje animalnih namirnica.  // Prehrambene i zdravstvene tvrdnje / Haberle, Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2010. str. 137-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Blažević, Ružica; Vinković, Bara; Matković, Kristina
Dezinfekcija u animalnoj higijeni i veterinarskoj ekologiji.  // Zdravstvena ekologija u praksi / Saša Haberle (ur.).
Zagreb, 2006. str. 47-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Blažević, Ružica; Rajković -Janje, Ranka; Gojmerac, Tihomira; Matković, Kristina
Postupak s nusproduktima životinjskog podrijetla : izazov veterinarskoj ekologiji.  // 3. hrvatski veterinarski kongres : zbornik radova / Balenović , Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 323-333 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica, Čač, Željko; Bodakoš, Dragutin
Animalna higijena u kontroli dviju aktulanih bolesti životinja.  // Zdravo očuvati zdravim u novom tisućljeću / Vinković , Bara (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet, Hrvatski veterinarski institut, 2001. str. 25 - 34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Rajković-Janje, Ranka; Čović, A.
Štetočine u prostorima za preradu i čuvanje animalnih proizvoda.  // Seminar o ekološki prihvatljivoj zaštiti uskladištenih žitarica / - (ur.).
Zagreb: -, 1999. str. 199-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica
Animalna higijena - jamac zdravlja i uspješne proizvodnosti ekonomski iskorištavanih životinja.  // Zdravo očuvati zdravim / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Odjel za DDD Hrvatske veterinarske komore, 1998. str. 13-24 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Hadžiosmanović, Alenka; Vinković, Bara; Blažević, Ružica
Uloga veterinara u agroekološkom kompleksu.  // Veterinarski dani / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Putokaz- 94, 1997. str. 447-452 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Hadžiosmanović, Alenka; Vinković, Bara; Blažević, Ružica
Uloga veterinara u agroekološkom kompleksu.  // Veterinarski dani '97. / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1997. str. 447-452 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Hadžiosmanović, Alenka; Vinković, Bara; Blažević, Ružica
The Effect Of Slurry From Pig Farm On The Nearby River.  // 9th International Congres In Animal Hygiene
Helsinki, Finska, 1997. str. 654-657 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Rajković-Janje, Ranka; Matković, Srećko
Application of vaccines instead anticoccidiostatic agents in fattening poultry as contribution in reducing environment pollution.  // XI. International Congress in Animal Hygiene, February 23.-27. 2003. Mexico City
Mexico City: L. Saltijeral, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Čač, Željko; Bodakoš, Dragutin
Animalna higijena u kontroli dviju aktualnih bolesti životinja.  // Zdravo očuvati zdravim u novom tisućljeću : priopćenja sa 4. znanstvenostručnog skupa iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Odjel za DDD Hrvatske veterinarske komore ; Zavod za animalnu higijenu, okoliš i ekologiju Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Odjel za zoohigijenu i tehnologiju stočarske proizvodnje Hrvatskoga veterinarskog institutatočarske proizvodnje Hrvatskoga veterinarskog instituta, 2001. str. 25-43 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vinković, Bara; Filipaj, B.; Blažević, Ružica
Possibilities Of Use Active Substances Of Plant In Health Protection Of Animals - Annex To Ecologically And Ethollogically Accepted Cattle Berading.  // 11^th In Beetwen Symposium Of The International Society For Animal Hygiene / - (ur.).
Postojna, Slovenija: -, 1999. str. 64-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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