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Puzić, Saša; Baketa, Nikola; Baranović, Branislava; Gregurović, Margareta; Matković, Teo; Mornar, Mirta; Odak, Iva; Šabić, Josip
O podzastupljenim i ranjivim skupinama studenata: prilozi unaprjeđivanju socijalne dimenzije visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj.. Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske ; Institut za društvena istraživanja, 2021 (monografija)
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Iva Odak; Saša Puzić
Perspektiva društvenog podrijetla – želje, planovi i stavovi učenika završnih razreda srednjih škola o prijelazu iz srednjeg u visoko obrazovanje. // Što nakon srednje? Želje, planovi i stavovi hrvatskih srednjoškolaca / Ristić Dedić, Zrinka ; Jokić, Boris (ur.).
Zagreb: Agencija za znanost i visoko obrazovanje (AZVO), 2019. str. 84-103

Doolan, Karin; Košutić, Iva; Barada, Valerija
Reinforcing social disadvantage: Institutional habitus in Croatian higher education. // Die Organisation von Bildung: Soziologische Analysen zu Schule, Berufsbildung, Hochschule und Weiterbildung / Leeman, Regula Julia ; Imdorf, Christian ; Powell, Justin J.W. ; Sert, Mihael (ur.).
Weinheim: Beltz Juventa, 2016. str. 308-329

Košutić, Iva; Puzić, Saša; Doolan, Karin
Društveni i institucionalni aspekti odluke o studiranju i odabira visokoškolske institucije. // Koji srednjoškolci namjeravaju studirati? - Pristup visokom obrazovanju i odabir studija / Baranović, Branislava (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2015. str. 123-163

Puzić, Saša; Košutić, Iva
Sociološki pristupi razumijevanju društvenih nejednakosti u obrazovanju. // Koji srednjoškolci namjeravaju studirati? - Pristup visokom obrazovanju i odabir studija / Baranović, Branislava (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2015. str. 41-70

Ristić Dedić, Zrinka; Bezinović, Petar; Odak, Iva; Rister, Damir
Analiza prednosti, nedostataka, mogućnosti i zapreka u radu škola. // Samovrednovanje škola: Prva iskustva u osnovnim školama / Bezinović, Petar (ur.).
Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO) ; Institut za društvena istraživanja, 2010. str. 97-108

Odak, Iva; Ristić Dedić, Zrinka; Bezinović, Petar; Rister, Damir
Kako škole vide sebe: Analiza samoevaluacijskog upitnika u projektu samovrednovanja škola. // Samovrednovanje škola: Prva iskustva u osnovnim školama / Bezinović, Petar (ur.).
Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO) ; Institut za društvena istraživanja, 2010. str. 63-95
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Puzić, Saša; Šabić, Josip; Odak, Iva
Vocational School Students’ Aspirations for Higher Education and Selected Social Background Characteristics.  // Sociologicky casopis-czech sociological review, 57 (2021), 6;  661-682 doi:10.13060/csr.2021.039 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puzić, Saša; Gregurović, Margareta; Odak, Iva
Horizontalne razlike u visokom obrazovanju u Hrvatskoj: učinci različitih oblika kapitala na odabir fakulteta različitog društvenog statusa.  // Revija za socijalnu politiku, 28 (2021), 1;  5-23 doi:10.3935/rsp.v28i1.1726 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puzić, Saša; Šabić, Josip; Odak, Iva
Inozemstvo, Zagreb ili neki drugi grad u Hrvatskoj? Društveno porijeklo, racionalnost izbora i aspiracije srednjoškolaca prema mjestu studiranja.  // Revija za sociologiju, 50 (2020), 2;  285-308 doi:10.5613/rzs.50.2.6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mornar, Mirta; Matić Bojić, Jelena; Odak, Iva; Eliasson, Nina; Gøtzsche, Katinka; Jurko, Lana; Kozina, Ana; Ojsteršek, Aleš; Sälzer, Christine; Veldin, Manja; Vieluf, Svenja
Students’ Social, Emotional and Intercultural Competencies and their Developmentin School Settings.  // Šolsko polje, xxxi (2020), 3-4;  115-137 doi:10.32320/1581-6044.31 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Puzić, Saša; Odak, Iva; Šabić, Josip
Educational Outcomes and Aspirations of Upper Secondary School Students: The Cultural Capital and Relative Risk Aversion Perspectives.  // Sociologija, 61 (2019), 3;  368-388 doi:10.2298/SOC1903368P (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puzić, Saša; Gregurović, Margareta; Košutić, Iva
Kulturni kapital i obrazovne nejednakosti u Hrvatskoj, Njemačkoj i Danskoj: usporedna analiza PISA 2009 podataka.  // Revija za socijalnu politiku, 25 (2018), 2;  133-156 doi:10.3935/rsp.v25i2.1463 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puzić, Saša; Gregurović, Margareta; Košutić, Iva
Cultural Capital - A Shift in Perspective : An Analysis of PISA 2009 Data for Croatia.  // British journal of sociology of education, 37 (2016), 7;  1056-1076 doi:10.1080/01425692.2014.1001058 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čaldarović, Ognjen; Štulhofer, Aleksandar; Kufrin, Krešimir; Glavašević, Bojan; Odak, Iva; Gregurović, Margareta; Detelić, Martina
Combating Corruption in Croatia: From Expert Perceptions to Policy-Oriented Action Strategies and Back.  // Revija za sociologiju, 40[39] (2009), 1-2;  3-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Odak, Iva
Mladi:problem ili resurs.  // Sociologija i prostor, 46 (2008), 2 (180);  203-208 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Odak, Iva; Puzić, Saša; Baranović, Branislava; Baketa, Nikola; Matić Bojić, Jelena; Marušić, Iris; Pikić Jugović, Ivana; Šabić, Josip; Pijaca Plavšić, Eli
Obrazovne nejednakosti u srednjem i visokom obrazovanju iz perspektive ključnih dionika obrazovnog sustava.  // 5. Dani obrazovnih znanosti "Kako poticati dobrobit u odgojno-obrazovnom okružju u izazovnim vremenima?" - Knjiga sažetaka / Odak, Iva (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2022. str. 94-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregurović, Margareta; Puzić, Saša; Odak, Iva
Socioekonomski status, kulturni kapital i utjecaj pandemije COVID-19 na hrvatske maturante.  // 5. Dani obrazovnih znanosti „Kako poticati dobrobit u odgojno-obrazovnom okružju u izazovnim vremenima?“ – Knjiga sažetaka / Odak, Iva (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2022. str. 72-72 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Puzić, Saša; Šabić, Josip; Odak, Iva
Povezanost individualnih, socioekonomskih i sociokulturnih karakteristika studenata/ica s različitim mjerama rizika odustajanja od studija.  // VIII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: kriza kao prilika? / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb, 2021. str. 43-43 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Baketa, Nikola; Baranović, Branislava; Gregurović, Margareta; Košutić, Iva; Puzić, Saša
Institucijske karakteristike odabranih fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: perspektiva studenata i institucijskih aktera.  // VII. nacionalni kongres hrvatskog sociološkog društva „Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti“ – Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Marelić, Marko ; Ančić, Branko ; Gvozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2019. str. 19-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mornar, Mirta; Jugović, Ivana; Puzić, Saša; Marušić, Iris; Košutić, Iva; Matić, Jelena
Učeničke socio-emocionalne kompetencije i stavovi prema imigrantima.  // 24. dani Ramira i Zorana Bujasa: Međunarodni psihologijski znanstveni skup - Knjiga sažetaka / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Odsjek za psihologiju, 2019. str. 110-110 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šabić, Josip; Matić, Jelena; Košutić, Iva; Ristić Dedić, Zrinka
Does perceived parents' and teacher's support affect students' self-efficacy?.  // EARLI SIG 18 & 23 conference "Towards sustainable school improvement through rigorous research" - The Book of Abstracts
Groningen, Nizozemska, 2018. str. 10-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregurović, Margareta; Košutić, Iva; Puzić, Saša; Baketa, Nikola; Baranović, Branislava
Horizontalne nejednakosti u visokom obrazovanju: povezanost sociokulturnih karakteristika studenata i odabira područja studija.  // 4. DANI OBRAZOVNIH ZNANOSTI/ 4th DAYS OF EDUCATIONAL SCIENCES “Odgojno-obrazovni sustav: ograničavajuće i/ili poticajno okruženje”/ The Educational System: a Confining and/or Stimulating Environment - Knjiga sažetaka / Puzić, Saša (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2018. str. 53-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Puzić, Saša; Košutić, Iva
Povezanost društvenih nejednakosti sa školskim uspjehom i aspiracijama za visoko obrazovanje.  // VI. nacionalni sociološki kongres Hrvatskog sociološkog društva: Struktura i dinamika društvenih nejednakosti / Branko Ančić, Katarina Grbavac, Anja Gvozdanović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2017. str. 51-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ristić Dedić, Zrinka; Matić, Jelena; Košutić, Iva
Obrazovne aspiracije u prijelaznim razdobljima hrvatskog osnovnoškolskog obrazovanja: učenička perspektiva.  // 23. Dani Ramira i Zorana Bujasa: Knjiga sažetaka / Arambašić, Lidija ; Erceg, Inja ; Kamenov, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju ; Medicinska naklada d.o.o., 2017. str. 73-73 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Košutić, Iva; Puzić, Saša; Gregurović, Margareta
Povezanost društvenog porijekla i obrazovnog postignuća u različitim obrazovnim kontekstima: usporedba Hrvatske, Njemačke i Mađarske.  // V. Nacionalni sociološki kongres Hrvatskoga sociološkog društva: Normalnost krize - kriza normalnosti. Knjiga sažetaka / Božić, Saša ; Primorac, Jaka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2015. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Gregurović, Margareta; Puzić, Saša; Košutić, Iva
Kulturna reprodukcija ili kulturna mobilnost: analiza PISA 2012 rezultata za Hrvatsku.  // 2. Dani obrazovnih znanosti “Uloga istraživanja u obrazovnim promjenama” Program i sažeci radova / Marušić, Iris (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, Centar za istraživanje i razvoj obrazovanja, 2014. str. 29-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Puzić, Saša; Gregurović, Margareta; Košutić, Iva
Utjecaj kulturnog kapitala na obrazovna postignuća: analiza PISA 2009 rezultata za Hrvatsku.  // Nacionalni kongres Hrvatskoga sociološkog društva "Privatno, javno, zajedničko: sociologija i hrvatsko društvo danas" (Knjiga sažetaka i program rada) / Čaldarović, Ognjen ; Nikodem, Krunoslav ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2013. str. 76-78 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Puzić, Saša; Jugović, Ivana; Košutić, Iva; Mornar, Mirta
The role of students’ social and emotional competencies in predicting anti-immigrant attitudes.  // Education in an Era of Risk – the Role of Educational Research for the Future (ECER 2019)
Hamburg, Njemačka, 2019. str. 81-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Baketa, Nikola; Gvozdanović, Anja; Košutić, Iva
Spirala političke kulture - povezanost obrazovanja i političkih stavova hrvatskih maturanata.  // 3. Dani obrazovnih znanosti. Obrazovne promjene: izazovi i očekivanja
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Doolan, Karin; Košutić, Iva; Barada, Valerija
Reinforcing social (dis)advantage: The role of institutional habitus in a Croatian higher education setting.  // Organizing education: Sociological Approaches, Analyses and Findings
Basel, Švicarska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Baranović, Branislava; Šabić, Josip; Odak, Iva
Gender Imbalance Across Higher Education Study Fields: The Role of Cultural, Economic and Social Capital.  // ECER 2021 Abstracts / European Educational Research Association (ur.).
Ženeva: European Educational Research Association, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Jokić, Boris; Ristić Dedić, Zrinka; Erceg, Inja; Košutić, Iva; Kuterovac Jagodić, Gordana; Marušić, Iris; Matić Bojić, Jelena; Šabić, Josip
Obrazovanje kao cilj, želja i nada. Završno izvješće znanstveno istraživačkog projekta „Obrazovne aspiracije učenika u prijelaznim razdobljima hrvatskog osnovnoškolskog obrazovanja: priroda, odrednice i promjene“., 2019. (izvještaj).

Šćukanec, Ninoslav; Doolan, Karin; Thomas, Liz; Košutić, Iva i Barada, Valerija
Unapređivanje kvalitete u visokom obrazovanju kroz jačanje pravednosti i socijalne uključenosti (Pregled rezultata projekta E- Quality)., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/762392) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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