Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 04.05.2025. u 20:32
	



Pregled po CROSBI profilu: Damir Erceg (CROSBI Profil: 14064, MBZ: 177486)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Primorac, Dragan; Höppner, Wolfgang; Arsov, Borna; Bach-Rojecky, Lidija; Boban, Luka; Ćatić, Jasmina; Erceg, Damir; Erceg Ivkošić, Ivana; Fraenzer, Juergen-Theodor; Juginović, Alen et al.
Pharmacogenetics in clinical practice/Pharmakogenetik in der klinischen Praxis/Farmakogenetika u kliničkoj praksi.. Zagreb: St. Catherine Specialty Hospital ; International Society for Applied Biological Sciences (ISABS), 2022 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1170927)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Turkalj, Mirjana; Zrinski Topić, Renata; Plavec Davor; Erceg, Damir
Alergije. // Medicinska biokemija i laboratorijska medicina u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan ; Štefanović, Mario (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018. str. 494-514

Turkalj, Mirjana; Zrinski Topić, Renata; Plavec, Davor; Erceg, Damir
Bolesti respiratornog sustava. // Medicinska biokemija i laboratorijska medicina u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan ; Štefanović, Mario (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018. str. 576-597

Erceg, Damir.
Doping. // Medicinskabiokemija i laboratorijska medicina u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković , Stipan ; Štefanović, Mario. (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018. str. 716-729

Mirjana Turkalj, Damir Erceg, Iva Dumbović Dubravčić
Noninvasive Biomarkers of Asthma. // Asthma Diagnosis and Menagement / Kuan-Hsiang Gary Huang, Chen Hsuan Sherry Tsai (ur.).
London : Delhi: IntechOpen, 2018. str. 3-19

Steiner, Sabina; Raguž-Lučić, Nikola; Erceg, Damir
Direct-Acting Antivirals (DAAs): Drug-Drug Interactions (DDIs) in the Treatment of Hepatitis C Virus (HCV). // Update on Hepatitis C / Smolić, Martina ; Včev, Aleksandar ; Y. Wu, George (ur.).
Rijeka: IntechOpen, 2017. str. 75-91

Maloča Vuljanko, Ivana, Turkalj, Mirjana, Erceg, Damir, Plavec, Davor.
Najčešće pogreške u dijagnostici i liječenju astme uzrokovane naporom. // Pogreške pri liječenju pulmoloških bolesnika / Pavlov, Neven ; Perić, Irena. (ur.).
Split: EKOGRAF, 2015. str. 100-106


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Udžbenik


Galić, Nada; Ćelić, Robert; Erceg, Damir; Gavić, Lidia; Mandić-Negovetić, Višnja; Matijević, Jurica; Prskalo, Katica; Rulek, Gordana; Šegović, Sanja; Trutina Gavran, Milena
Uvod u dentalnu medicinu: udžbenik za drugi i treći razred zdravstvene škole za stjecanje kvalifikacije dentalni asistent. / Galić, Nada (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021


[bookmark: _Toc6]Ostalo


Turkalj, M; Plavec, D; Erceg, D.
Najčešće pogreške u liječenju djece s astmom. / Pavlov, N ; Perić, Irena. (ur.).
Split: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016

Erceg, Damir; Vukušić, Ivan; Polić Vižintin, Marina
Racionalna primjena benzodiazepina: priručnik za liječnike obiteljske medicine i ljekarnike.
Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2004


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Matišić, Vid; Brlek, Petar; Molnar, Vilim; Pavelić, Eduard; Čemerin, Martin; Vrdoljak, Kristijan; Skelin, Andrea; Erceg, Damir; Moravek, Davor; Ivkošić, Ivana Erceg; Primorac, Dragan
Experience with comprehensive pharmacogenomic multi-gene panel in clinical practice: a retrospective single-center study.  // Croatian Medical Journal, 63 (2022), 3;  257-264 doi:10.3325/cmj.2022.63.257 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Primorac, Dragan; Juginović, Alen; Filipčić, Igor; Mikula, Ivan; Lazibat, Ines; Brkljačić, Morana; Erceg, Damir
EFFECTIVE PHARMACOGENOMIC-DRIVEN TREATMENT OF MAJOR DEPRESSION: A CASE REPORT.  // Psychiatria Danubina, 32 (2020), 3-4;  428-430 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Primorac, Dragan; Bach-Rojecky, Lidija; Vađunec, Dalia; Juginović, Alen; Žunić, Katarina; Matišić, Vid; Skelin, Andrea; Arsov, Borna; Boban, Luka; Erceg, Damir et al.
Pharmacogenomics at the center of precision medicine: challenges and perspective in an era of Big Data.  // Pharmacogenomics, 21 (2020), 2;  141-156 doi:10.2217/pgs-2019-0134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turkalj, Mirjana; Drkulec, Vlado; Haider, Sadia; Plavec, Davor; Banić, Ivana; Malev, Olga; Erceg, Damir; Woodcock, Ashley; Nogalo, Boro; Čustović, Adnan
Association of bacterial load in drinking water and allergic diseases in childhood.  // Clinical and experimental allergy, 50 (2020),  733-740 doi:10.1111/cea.13605 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seppä, VP, Turkalj, M, Hult, A, Maloča Vuljanko, I, Plavec, D, Erceg, D, Petković, G.
Expiratory variability index (EVI) is associated with the severity of acute bronchial obstruction in small children: a proof of concept study..  // Pediatric allergy and immunology, 20 (2020), 13257, 7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

; Forsdahl, Guro; Zanitzer, Katharina; Erceg, Damir; Gmeiner, Guenter
Quantification of endogenous steroid sulfates and glucuronides in human urine after intramuscular administration of testosterone esters.  // Steroids, 157 (2020), 108614, 11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bach-Rojecky, Lidija; Vađunec, Dalia; Lozić, Marin; Žunić, Katarina; Špoljar, Giorgina Gasparini; Čutura, Tomislav; Erceg, Damir; Primorac, Dragan
Challenges in anesthesia personalization: resolving the pharmacogenomic puzzle.  // Personalized medicine, 16 (2019), 6;  511-525 doi:10.2217/pme-2019-0056 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mirjana Turkalj, Vid Matišić, Arijana Šimić, Alen Juginović, Damir Erceg, Dorian Tješić Drinković, Wolfgang Höppner, Dragan Primorac.
Cystic fibrosis presentation in del. F508 and p. Tyr109Glyfs compound heterozygote CFTR state: a case report.  // Croatian medical journal, 60 (2019), 3;  246-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1011233) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Višekruna, Ivona; Miletić Gospić, Adrijana; Plavec, Davor; Lipej, Marcel; Nogalo, Boro; Erceg, Damir; Turkalj, Mirjana.
The Impact of Moderate Physical Activity on the Resting Metabolic Rate (RMR) in Children with Asthma.  // Central European Journal of Paediatrics, 14 (2018), 2;  183-189 (recenziran, članak, znanstveni)

Turkalj, Mirjana; Živković, Jelena; Lipej, Marcel; Bulat Lokas, Sandra; Erceg, Damir; Anzić, Srđan Ante; Magdić, Robert; Plavec, Davor
The effect of mouth breathing on exercise induced fall in lung function in children with allergic asthma and rhinitis.  // International journal of pediatric otorhinolaryngology, 86 (2016),  53-56 doi:10.1016/j.ijporl.2016.04.020 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Navratil, Marta; Plavec, Davor; Erceg, Damir; Bulat Lokas, Sandra; Živković, Jelena; Turkalj, Mirjana
Urates in exhaled breath condensate as a biomarker of control in childhood asthma.  // The Journal of asthma, 52 (2015), 5;  437-446 doi:10.3109/02770903.2014.986740 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mirić, Mirjana; Turkalj, Mirjana; Nogalo, Boro; Erceg, Damir; Perica, Marija; Plavec, Davor
Lung diffusion capacity in children with respiratory symptoms and untreated GERD.  // Medical science monitor, 20 (2014),  774-781 doi:10.12659/MSM.890336 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turkalj, Mirjana; Erceg, Damir.
Nove i buduće terapijske mogućnosti u liječenju astme.  // Paediatria Croatica, 58 (2014),  94-98 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Turkalj, Mirjana; Erceg, Damir.
Terapijski pristup astmi u djece.  // Medicus, 22 (2013),  49-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turkalj, Mirjana; Erceg, Damir
Alergijske reakcije na cjepiva.  // Liječnički vjesnik, 134 (2012),  173-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Erceg, Damir; Nenadić, Nataša; Plavec, Davor; Nogalo, Boro; Turkalj, Mirjana
Inhaled corticosteroids used for the control of asthma in a "real-life" setting do not affect linear growth velocity in prepubertal children.  // Medical science monitor, 18 (2012), 9;  564-568 doi:10.12659/MSM.883352 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Erceg, Damir; Kelava, Tomislav; Ćavar, Ivan; Pašalić, Marijan; Čulo, Filip
The Effect of Cyclic Adenosine Monophosphate (cAMP) on Acute Liver Toxicity in Mice Induced by D-galactosamine and Lipopolysaccharide.  // Collegium Antropologicum, 34 (2010), S1;  273-277. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/405055) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Navratil, Marta; Plavec, Davor; Dodig, Slavica; Jelčić, Žaneta; Nogalo, Boro; Erceg, Damir; Turkalj, Mirjana
Markers of Systemic and Lung Inflammation in Childhood Asthma.  // Journal of Asthma, 46 (2009), 8;  822-828 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Polić-Vižintin, Marina; Vukušić, Ivan; Leppee, Marcel; Erceg, Damir; Čulig, Josip
Morbidity and Mortality in the City of Zagreb, Crosatia - Health Needs and Demands.  // Collegium Anropologicum, 29 (2005), 2;  559-565 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimićević, Velimir N.; Erceg, Damir; Dohoczky, Csaba; Radošević, Senka; Spaventi, Radan; Buraglio, Mauro; Canali, Sergio; Čulig, Josip
Lack of effect of food on the bioavailabilitz of oral Azithromycin tablets.  // Clinical drug investigation, 16 (1998), 5;  405-410 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čulo, Filip; Erceg, Damir; Viik, Pal
The effect of vasoactive intestinal peptide on production of tumor necrosis factor-a in vivo.  // International journal of immunotherapy, 14 (1998), 2;  83-87 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Simicevic, VN; Erceg, D; Dohoczky, C; Radosevic, S; Spaventi, R; Buraglio, M; Canali, S; Culig, J
Lack of effect of food on the bioavailability of oral azithromycin tablets.  // Clinical drug investigation, 16 (1998), 5;  405-410 doi:10.2165/00044011-199816050-00009 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Ručman, Rudolf; Seiwerth, Seven; Grabarević, Željko; Rotkvić, Ivo; Turković, Branko; Jagić, Vjekoslav; Mildner, Boris; Duvnjak, Marko et al.
A new gastric juice peptide, BPC. An overview of the stomach-stress-organoprotection hypothesis and beneficial effects of BPC.  // Journal of physiology (Paris), 87 (1993), 5;  313-327 doi:10.1016/0928-4257(93)90038-U (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miović, D; Betica-Radić, Lj; Kojić, N; Dragičević, I; Polansa, S; Bogdanović, S; Margaritoni Jr, M; Janjić, M; Gjurašin, M; Erceg, D
Ceftriaxone associated acute acalculous cholecystitis complicating vertebral osteomyelitis.  // Experimental and clinical gastroenterology, 2 (1992), 3;  180-183 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Ručmen, Rudolf; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko; Rotkvić, Ivo; Jagić, Vjekoslav; Turković, Branko; Mildner, Boris; Duvnjak, Marko et al.
The significance of the gastroproductive effect of body protection compound (BPC): modulation by different procedures.  // Acta physiologica Hungarica, 80 (1992), 1-4;  89-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Baudoin, Tomislav; Bučanac, Marija; Erceg, Damir; Grgić, Marko Velimir; Ivković Jureković, Irena; Kramar Poljak, Tihana; Kušan, Tin; Miculinić, Andrija; Pavlov, Neven; Plavec, Davor et al.
Smjernice za liječenje kašlja kod djece.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 145 (2023),  98-116 doi:10.26800/LV-145-3-4-2 (domaća recenzija, članak, stručni)

MIRJANA TURKALJ, IVA MRKIĆ KOBAL, DAMIR ERCEG.
ALERGEN SPECIFIČNA IMUNOTERAPIJA U LIJEČENJU ALERGIJSKIH BOLESTI.  // Paediatria Croatica. Supplement, 63 (2019),  165-172 (recenziran, članak, stručni)

Turkalj M, Erceg D, Martinuš M, Babić E, Karin M, Bevanda M.
Diagnosis of perioperative anaphylaxis.  // Psychiatria Danubina. Supplement, 1 (2019),  50-59 (recenziran, članak, stručni)

Mirjana Trukalj, Marija Perica, Željko Ferenčić, Damir Erceg, Marta Navratil, Gzim Redžepi, Boro Nogalo
Successful Treatment of Autoimmune Pulmonary Alveolar Proteinosis in a Pediatric Patient.  // American Journal of case report, 17 (2016),  641-645 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Forsdahl, Guro; Erceg, Damir; Geisendorfer, Thomas; Turkalj, Mirjana; Plavec, Davor; Thevis, Mario; Tretzel Laura; Gmeiner, Gunter
Detection of testosterone esters in blood.  // Drug Testing and Analysis, 7 (2015), 11-12;  983-989 doi:10.1002/dta.1914 (recenziran, članak, stručni)

Erceg, Damir; Potočnjak, Ines; Bohunicki, Helena
Etika u kliničkim ispitivanjima – 50 godina Helsinške deklaracije.  // Pharmabiz.hr, 1 (2014), 9;  1-3 (članak, stručni)

Navratil, Marta; Vidjak, Vinko; Rubić, Filip; Erceg, Damir; Turkalj, Mirjana.
Pulmonary arteriovenous malformations presenting as difficult-to-control asthma: a case report.  // Journal of medical case reports, 7 (2013),  32-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Plavec, Davor; Turkalj, Mirjana; Erceg, Damir.
Procjena alergijskog statusa u bolesnika s alergijskim bolestima dišnog susutava.  // Medicus, 20 (2011),  151-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Turkalj, Mirjana; Erceg, Damir; Plavec, Davor
Specifična imunoterapija alergijskih bolesti dišnih putova.  // Medicus, 20 (2011),  221-227 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Turkalj, Mirjana; Plavec, Davor; Erceg, Damir.
Osobitosti astme u djece.  // Medicus, 20 (2011),  163-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Erceg, Damir; Plavec, Davor; Turkalj, Mirjana
Inhalacijski kortikosteroidi.  // Medicus, 20 (2011),  201-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Plavec, Davor; Turkalj, Mirjana; Erceg, Damir.
Funkcionalna dijagnostika astme.  // Medicus, 20 (2011),  145-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Erceg, Damir; Vukušić, Ivan; Čulig, Josip; Šostar, Zvonimir
Obaviještenost bolesnika o lijekovima.  // Pharmaca : hrvatski časopis za farmakoterapiju, 42 (2004), 2;  87-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Erceg, Damir; Vukušić, Ivan; Palva, Erkki; Voipio, Tinna; Polić-Vižintin, Marina; Čulig, Josip
Quality of prescribing for drugs affecting the nervous system: comparison between Croatia(Zagreb) and Finland.  // International journal of clinical pharmacology and therapeutics, 43 (2005), 6;  302-303 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo, ostalo)

Banic, M.; Anic, B.; Brkie, T.; Buljevac, M.; Rotkvic, I.; Altabas, V.; Bojic, D.; Dohoczky, Cs.; Kolega, M.; Erceg, D.
THE EFFECT OF METHYLPREDNISOLONE AND CYCLOSPORINE-A IN A MURINE MODEL OF INTESTINAL INFLAMMATION.  // Gastroenterology, 108 (1995), 4;  A777-A777 doi:10.1016/0016-5085(95)27416-2 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Senečić, Irena; Sikirić, Predrag; Giljanović, Sanja; Dodig, Milan; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko; Jagić, Vjekoslav; Artuković, Branka; Rotkvić, Ivo; Duvnjak, Marko et al.
The effects of somatostatin on stress-induced gastric lesion in mice.  // Experimental and clinical gastroenterology, 1 (1991), 2;  171-173 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Ručman, Rudolf; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko; Rotkvić, Ivo; Jagić, Vjekoslav; Duvnjak, Marko; Cviko, Aida; Turković, Branko et al.
Modulation of BPC Gastroprotective effect.  // The III. International symposium on gastrointestinal cytoprotection / Mozsik, Gy. ; Sikirić, Predrag (ur.).
Zagreb: Pergamon Press & Mladost, 1991. str. 269-270 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vid, Matišić; Petar, Brlek; Vilim, Molnar; Eduard, Pavelić; Martin, Čemerin; Kristijan, Vrdoljak; Andrea, Skelin; Damir, Erceg; Davor, Moravek; Ivana, Erceg Ivkošić; Dragan, Primorac
A COMPREHENSIVE PHARMACOGENOMIC MULTI-GENE PANELANALYSIS IN CLINICAL PRACTICE, EXPERIENCE FROM ST.CATHERINE HOSPITAL.  // Journal of Bioanthropology
Dubrovnik, Hrvatska: Institut za antropologiju, 2022. str. 126-126 doi:10.54062/jb (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lovrić, Mario; Banić, Ivana; Živković, Jelena; Lipej, Marcel; Malev, Olga; Erceg, Damir; Nogalo, Boro; Turkalj, Mirjana
Gene polymorphisms associated with treatment outcome in asthmatic children.  // Book of abstracts
Split, Hrvatska, 2019. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Navratil, Marta; Erceg, Damir; Petković Giorgije; Prša, Milan; Turkalj, Mirjana
Bifazični stridor kod djevojčice s astmom i kombiniranom imunodeficijencijom - prikaz slučaja.  // 25. simpozij Hrvatskog pedijatrijskog društva za pulmologiju - Knjiga sažetaka
Crikvenica, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Navratil, Marta; Plavec, Davor; Dodig, Slavica; Jelčić, Žaneta; Nogalo, Boro; Erceg, Damir; Turkalj, Mirjana
Biomarkeri lokalne i sistemske upale u astmi u djece.  // Prvi kongres hrvatskih alergologa i kliničkih imunologa s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova = First Croatian Congress of Allergology and Clinical Immunology : abstracts book / Stipić Marković, Asja ; Čvorišćec, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za alergologiju i kliničku imunologijuHrvatskog liječničkog zbora, 2009. str. 133-134 (poster, sažetak, znanstveni)

Navratil, Marta; Plavec, Davor; Nogalo, Boro; Erceg, Damir; Gunek, Greta; Jelčić, Žaneta; Dodig, Slavica; Turkalj, Mirjana.
Inflammatory biomarkers in the menagement of childhood asthma.  // Abstracts of the 27th Congress of European Academy of Allergy and Clinical Immunology
Barcelona, Španjolska, 2008. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Bazina, Antonela; Turkalj, Mirjana; Plavec, Davor; Ćaleta, Drago; Vlašić, Željka; Erceg, Damir; Nogalo, Boro
Diffusing capacity in patients with GERD.  // Pediatric Asthma : Abstracts ; u Allergy 62 (2007) (S1) ; Poster session 167-551
Gothenburg, 2007. str. 417-417 (poster, sažetak, stručni)

Erceg, Damir; Vukušić, Ivan; Palva, Erkki; Voipio, Tinna; Polić-Vižintin, Marina; Čulig, Josip
Usporedba potrošnje lijekova s učinkom na živčani sustav između Zagreba(Hrvatska) i Finske.  // Knjiga sažetaka / Zorc, Branka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Polić-Vižintin, Marina; Vukušić, Ivan; Leppee, Marcel; Erceg, Damir; Čulig, Josip
Analiza indikatora morbiditeta, mortaliteta i potrošnje lijekova u Zagrebu.  // Knjiga sažetaka / Zorc, Branka (ur.).
Cavtat, Hrvatska: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matica, Biserka; Jarža-Davila, Neda; Štimac, Danijela; Vukušić, Ivan; Čulig, Josip; Mlinarić-Džepina, Ana; Erceg, Damir; Knežević, Jasna
The Use of Antibiotics in Zagreb Area During 2001..  // CESAR 2003 / Hajsig D. (ur.).
Zagreb, 2003. str. P-27 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Veljača, Marija; Krnić, Žarka; Brajša, Karmen; Mildner, Boris; Pavić-Sladoljev, Dubravka; Ševeljević-Jaran, D.; Kolega, M.; Erceg, Damir; Krznarić, Željko
The development of PL 14736 for treatment of inflammatory bowel disease.  // Advanced in GI pharmacology
Honolulu (HI), Sjedinjene Američke Države, 2002. str. O-32 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Veljača, Marija; Krnić, Žarka; Brajša, Karmen; Pavić-Sladoljev, Dubravka; Mildner, Boris; Ševeljević-Jaran, Daša; Kolega, Marko; Erceg, Damir; Krznarić, Željko
The development of PL 14736 for treatment of inflammatory bowel disease.  // Abstract book of the 3rd Congress of the Croatian Society of gastroenterology
Zagreb, 2001. str. 9-9 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čulo, Filip; Erceg, Damir
The effects of vasoactive intestinal peptide on production of tumor necrosis factor-alpha in vivo.  // International Journal of Tissue Reactions / Kyoshima, J. (ur.).
Ženeva: Bioscience Editprint Inc., 1997. str. 61-62 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko, Rotkvić, Ivo; Turković, Branko; Jagić, Vjekoslav; Mildner, Boris; Duvnjak, Marko; Lang, Nada; Danilović, Žarko et al.
A new gastric juice peptide, BPC - an overview of stomach (stress) organoprotection hypothesis and BPC befitial effects.  // Book of abstracts of the 3th Congress of clinical and experimental gastroenterologist / Mozsik, Gy. ; Sikirić, Predrag (ur.).
Zagreb: Medical Faculty, 1993. str. 244-244 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Ručman, Rudolf; Dodig, Marko; Seiwerth, Sven; Grabarević, Željko; Đačić, Sanja; Mildner, Boris; Drahotusky, Tatjana; Erceg, Damir et al.
Effect of BPC on experimental kidney lesions.  // Experimental & Clinical Gastroenterology, vol.3, No.1 ; Abstracts of the III. International symposium on gastrointestinal cytoprotection / Mozsik, Gy. ; Sikirić, Predrag (ur.).
Zagreb: Pergamon Press & Mladost, 1991. str. 271-271 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dodig, Marko; Đačić, Sanja; Drahotusky, Tatjana; Erceg, Damir; Sikirić, Predrag; Rotkvić, Ivo; Šimičević, Velimir; Dunder, A.; Seiwerth, Sven; Turković, Branko et al.
Vagally mediated pentagastrin cytoprotection.  // Experimental & Clinical Gastroenterology, vol.1, No. 3. : Abstracts of the III. International symposium on gastrointestinal cytoprotection / Mozsik, Gy. ; Sikirić, Predrag (ur.).
Zagreb: Pergamon Press & Mladost, 1991. str. 254-254 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Senečić, I.; Sikirić, Predrag; Giljanović, Sanja; Jagić, Vjekoslav; Dodig, Milan; Djermanović, Ž.; Komerički, Ljiljana; Banić, Marko; Brkić, Tomislav; Erceg, Damir et al.
The effects of somatostatin on stress-induced gastric lesion in mice.  // Book of abstracts of the, 1990. str. 8-8 (poster, sažetak, znanstveni)

Giljanovic, Sanja; Sikiric Predrag; Senecic Irena; Jagic, Vjekoslav; Dodig, M; Djermanovic, Zoran; Komericki, Ljiljana; Banic, Marko; Brkic, Tomislav; Erceg, Damir et al.
Protective effect of pentagastrin on stress induced gastric lesions in mice..  // Abstracts of the 2nd International Symposium on Neurology of the Brain-Gut Axis. From Basic Science to Clinical Perspectives
Pečuh, Mađarska: Dig Dis Sci 1990 ; 35(8), 1015-1024, 1990. str. 1017-1017 doi:10.1007/BF01537252 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Orešković-Jemrić, Ana; Bučanac, Marija; Miculinić, Andrija; Nogalo, Vlatka; Plavec, Davor; Erceg, Damir; Turkalj, Mirjana.
Effects of specific inspiratory muscle training using an individual training device in children with asthma.  // 16th International congress on pediatric pulmonology
Lisabon, Portugal, 2017. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ferenčić, Željko; Navratil, Marta; Petković, Giorgie; Erceg, Damir; Turkalj, Mirjana.
Autoimmune Pulmonary Alveolar Proteinosis (PAP) in a pediatric patient-case report.  // ISABS conference on Forensic, Anthropologic and Medical Genetics and Mayo Clinic Lectures in Translation Medicine
Split, Hrvatska, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Erceg, Damir; Vukušić, Ivan; Polić-Vižintin, Marina; Čulig, Josip; Vranešić, Ljiljana
Potrošnja lijekova na recept s učinkom na živčani sustav u Zagrebu.  // 1.Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Erceg, Damir
„OBILJEŽJA PROTUUPALNIH LIJEKOVA U LIJEČENJU ASTME U DJECE U UVJETIMA STVARNOG ŽIVOTA“., 2012., doktorska disertacija, Medicinski fakultet Rijeka, Rijeka


[bookmark: _Toc18]Magistarski radovi


Erceg, Damir
Učinak BPC-a u zaštiti od oštećenja testisa eksperimentalnih životinja., 1993., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Erceg, Damir; Vukušić, Ivan; Polić-Vižintin, Marina
Racionalna primjena benzodiazepina., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Sikirić, P; Petek, M; Ručman, R; Dodig, M; Seiwerth, S; Grabarević Ž; Jagić, V; Rotkvić, I; Krnjević, H; Duvnjak, M et al.
Influence of BPC on experimental kidney lesions model., 1991. (recenziran, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 76
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C14064%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
