Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 17:57
	



Pregled po CROSBI profilu: Neda Ergotić (CROSBI Profil: 1414, MBZ: 122064)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Biđin, Zdenko; Pokrić, Biserka
Oil emulsion of a split Newcastle disease virus as an ecological safe vaccine. // Current studies of boitechnology - Envrironment / Kniewald, Z. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biotehnološko društvo, 2001.


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanko; Ergotić, Neda; Ciglar Grozdanić, Irena; Gottstein, Željko; Ragland, William L.
Immunogenicity and Safety of Queensland V4 and Ulster 2C strains of Newcastle Disease Virus Given to Maternally Immune, Newly Hatched Chickens by Nebulisation.  // Avian diseases, 54 (2010), 1;  99-103 doi:10.1637/8928-051909-Reg.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Prukner-Radovčić, Estella; Ergotić, Neda; Ciglar Grozdanić, Irena; Gottstein, Željko; Kokić, Anita; Ragland, William L.
Immunogenicity and safety of La Sota strain of Newcastle disease virus administered to newly hatched chicks by nebulization.  // Acta veterinaria (Brno), 78 (2009), 1;  137-144 doi:10.2754/avb200978010137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Herak-Perković, Vlasta; Ergotić, Neda; Janječić, Zlatko; Mužic, Stjepan; Tišljar, Marina; Mitak, M.; Goletić, Teufik
Imunoreaktivnost kokoši Hrvatica.  // Praxis veterinaria, 55 (2007), 3;  127-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Roić, Besi; Čajavec, Stanislav; Ergotić, Neda; Lipej, Zoran; Madić, Josip; Lojkić, Mirko; Pokrić, Biserka
Immune complex based vaccine for pig protection against parvovirus.  // Journal of Veterinary Medicine B, 53 (2006),  17-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Cizelj, Andrej; Terzić, Krešimir; Savić, Vladimir; Mikec, Milivoj; Balenović, Mirta; Cvetić, Miroslav; Leskovec, Sandra
Imunosni odziv nesilica konzumnih jaja nakon primjene različitih formulacija trovaljane inaktivirane vakcine protiv newcastleske bolesti, sindroma pada nesivosti i zaraznog bronhitisa kokoši.  // Praxis veterinaria, 53 (2005), 3;  163-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Prukner-Radovčić, Estella; Ergotić, Neda; Ciglar Grozdanić, Irena; Horvatek, Danijela; Gottstein, Željko
Zaštita zdravlja peradi organskog i slobodnog uzgoja.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 28 (2005), 3;  99-112 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Biđin, Zdenko; Čajavec, Stanislav; Sladić, Davor; Ergotić, Neda; Cizelj, Andrej; Pokrić, Biserka
Protection of broiler breeders by an inactivated combined water-in-oil-in-water viral vaccine.  // Acta veterinaria Hungarica, 46 (1998), 1;  25-34 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čajavec, Stanislav; Ergotić, Neda; Vitković, Karen
Razvoj i zastupljenost istraživanja na području imunoprofilakse virusnih infekcija peradi na Plivinim međunarodnim savjetovanjima u razdoblju 1981.-1995. god..  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 1-2;  53-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čajavec, Stanislav; Režić, Ito; Ergotić, Neda; Mazija, Hrvoje
Nove virusne vakcine i način njihova davanja: Nagrade i priznanja hrvatskim inovatorima u razdoblju 1990. - 1996..  // Praxis veterinaria, 44 (1996), 1-2;  23-51 (domaća recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Čajavec, Stanislav; Ergotić, Neda; Vitković, Karen
Razvoj i zastupljenost istraživanja na području imunoprofilakse virusnih infekcija peradi na Plivinim međunarodnim savjetovanjima u razdoblju 1981-1995 god..  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 1-2;  53-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čajavec, Stanislav; Ergotić, Neda; Mazija, Hrvoje
Nove virusne vakcine i način njihova davanja: nagrade i priznanja hrvatskim inovatorima u razdoblju 1990-1996.  // Praxis veterinaria, 44 (1996), 1-2;  23-51 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Herak-Perković, Vlasta; Pavelić, Željka; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav
Physical characterization of "split" vaccine against infectious bronchitis in chickens prepared as water-in-oil-in-water emulsion.  // Zbornik radova 2. hrvatski mikroskopijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem (Proceedings 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation, Topusko, May 18-21, 2006) / Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, Srećko Gajović (ur.).
Zagreb, 2006. str. 1-3 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Ružica; Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Vinković, Bara; Gojmerac, Tihomira
Immunoprophylaxis of coccidiosis &#8211; contribution to reducing of environment burden caused by intense poultry production.  // XII th International Congress on Animal Hygiene ISAH 2005 : Animals and Environment ; Vol. 2 / Krynski, A. ; Wrzesien, R. (ur.).
Varšava: International Society for Animal Hygiene ; Faculty of Animal and Environment Hygiene, 2005. str. 11-16 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gojmerac, Tihomira; Vinković, Bara; Čajavec, Stanislav; Blažević, Ružica; Ergotić, Neda,
Analitički i ekološki aspekt ispitivanja ostataka kokcidiostatika u peradarskoj proizvodnji..  // Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Vet. fakulteta Sveučilišta u Zagrebu et al., 2004. str. 109-113 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roić, Besi; Čajavec, Stanislav; Pavelić, Željko; Ergotić, Neda; Lipej, Zoran; Jemeršić, Lorena; Čač, Željko; Madić, Josip; Lojkić, Mirko; Pokrić, Biserka
Rabbit immune response elicited by liposome-encapsulated porcine parvovirus.  // IPVS Congress 2004 Germany / Blaha, Thomas G. ; Pahlitzsch, Christoph (ur.).
Osnabrück: International Pig Veterinary Society, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roić, Besi; Čajavec, Stanislav; Pavelić, Željka; Ergotić, Neda; Lipej, Z.; Jemeršić, Lorena; Čač, Željko; Madić, Josip; Lojkić, M.; Pokrić, Biserka
Rabbit immune response elicted by liposome-encapsulated porcine parvovirus.  // Proceedings of the 18th International Pig Veterinary Society Congress
Hamburg, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Savić, Gordana; Cizelj, Andrej; Stanišić, Željko; Biđin, Zdanko; Pokrić, Biserka
Istraživanje imunogenosti inaktivirane &#34;split&#34;vakcine protiv newcastleske bolesti (PESTIKAL FORTE).  // Zbornik radova IV. Simpozij &#34;Peradarski dani 2001.&#34; / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2001. str. 113-115 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Savić, Vladimir; Bosilj, Karmen; Čajavec, Stanislav; Savić, Gordana; Amšel Zelenika, Tajana; Balenović, Mirta; Ergotić, Neda; Biđin, Zdenko; Nemanič, Ankica
Usporedba imunogenosti vakcine Gumpeskal+IB+EDS i inaktivirane vakcine protiv zarazne bolesti burze, newsastleske bolesti i bolesti zaraznog bronhitisa s povećanom količinom antigena.  // Zbornik radova IV. Simpozij "Peradarski dani 2001." / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2001. str. 130-135 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ergotić, Neda; Busch, Kristina; ballarin-Perharić, Alenka; čajavec, Stanislav
Characterization of laboratory preparation of tetanus toxin by Western blot analysis.  // Biomedicine / Kniewald, Zlatko ; Friganović, Ivo ; et al. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Društvo za Biotehnologiju, 2000. str. 97-99 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Nemarnik, Đurđa; Prukner- Radovčić, Estella; Ergotić, Neda
Day old commercial chickens given La sota virus by ultrasonic nebulizer resist challenge with Herts 33 strain at day 42.  // Abstracts &#38; Proceedings
Montréal, 2000. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čajavec, Stanislav; Pokrić, Biserka; Biđin, Zdenko; Ergotić, Neda
A single vaccination against Newcastle disease virus can protect turkeys during whole breeding period..  // Abstracts &#38; Proceedings XXI World&#39;s Poultry Congress in conjunction with Anual Meeting of the Poultry Science Association / Goldenberg, Lara (ur.).
Montréal: Events International Meeting Planners Inc., 2000. str. 999-1001 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Lojkić, Mirko
Priprava i sastav antigena virusa enzootske leukoze goveda za test imunodifuzije u gelu.  // Veterinarski dani 1998. / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora ; Veterinarski fakultet, 1998. str. 213-216 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markuš-Cizelj, Ljiljana; Lojkić, Mirko; Čajavec, Stanislav; Roić, Besi; Ergotić, Neda; Janić, Damir
Evaluation of the inactivated water-in-oil-in water vaccine against porcine parvovirosis (Parvokal).  // Proceedings  of the  14th I.P.V.S. Congress / Monetti, Pier Giorgio ; Vignola, Giorgio (ur.).
Bolonja: Press Point-Abbiategrasso (MI), 1996. str. 124-124 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Herak Perković, Vlasta, Tišljar, Marina, Tkalčić, Suzana, Ergotić, Neda
Histopathological evaluation of a dose-responsive tissue reaction associated with wow-formulated vaccine in chicken.  // European Society of Veterinary Pathology, 26th Annual Meeting, 17-21.09.2008., Programme and Book of abstracts, Hotel Palace Dubrovnik, Croatia / Grabarević, Željko, Hohšteter, Marko (ur.).
Zagreb: European Society of Vetetrinary Pathology, Veterinary Faculty, University of Zagreb, 2008. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čajavec, Stanislav; Vitković, Karen; Raguž-Đurić, Radmila; Balenović, Mirta; Ergotić, Neda; Savić, Vladimir
Zastupljenost radova objavljenih u Zborniku peradarski dani 2005. u online i drugim bazama podataka.  // VII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik = VII Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : Proveedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2007. str. 155-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćurić, Stipica; Ballarin-Perharić, Alenka; Čajavec, Stanislav; Janić, Darko; Cizelj, Andrej; Ergotić, Neda; Biđin, Zdenko.
Istraživanje imunogenosti živog cjepiva protiv ZBB (Gumbokal IM SPF) prema farmakopejskim zahtjevima..  // Zbornik &#34;Savjetovanje Peradarski dani &#39;99&#34; / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, 1999. str. 54-58 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav; Lojkić, Mirko
Priprava i sastav antigena virusa enzootske leukoze goveda za test imunodifuzije u gelu.  // Zbornik radova "Veterinarski dani '98" / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1998. str. 213-216 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Herak-Perković, Vlasta; Pavelić, Željka; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Ergotić, Neda; Čajevac, Stanislav
Physical characterization of "Split" vaccine against infectious bronchitis in chickens prepared as water-in-oil-in-water emulsion.  // Proceedings of 2nd Croatian Congress of Microscopy with International Participation
Topusko, Hrvatska, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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