Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 17:19
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivan Bratović (CROSBI Profil: 14461, MBZ: 186872)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc2]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Dudaš, Slavica; Skitarelić, Dorotea; Prgomet Željko; Bratović, Ivan; Mujić, Ibrahim
Ispitivanje prinosa i kakvoće francuskog i talijanskog timijana (Thymus vulgaris L.) u Istri.  // Proceedings & abstracts, 3rd international scientific/professional conference, Agriculture in Nature and Environment Protection, Vukovar, 31st May-2nd June 2010 / Doc. Dr. sc. Danijel Jug ; Roberta Sorić, dipl. ing. (ur.).
Osijek: Osječki list d.o.o. Osijek, 2010. str. 11-20 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršurić, Đordano; Bratović, Ivan; Cargnello, Giovanni
Influence de la defolation partielle sur la qualite du mout du vin issus du cepage &#34;Malvazija istarska&#34; (Malvoisie d&#39;Istrie) conduit en cordon.  // GESCO Compte rendu / AGRO Montpellier, Ecole Superiore Agronomique de Montpellier (ur.).
Montpellier, 2001. str. 521-526 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršurić, Đordano; Cargnello, Giovanni; Bratović, Ivan
Recherches sur la gestion du sol en Istrie (HR) dans le contexte de la &#34;Grande filiere&#34; de l&#39;activite vitivinicole.  // 5eme Symposium de vitiviniculture de l&#39;Alentejo / Fundo da EFTA, BPI (ur.).
Evora, 2001. str. 267-272 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cargnello, Giovanni; Peršurić, Đordano; Bratović, Ivan
Comparaison technico-economique dans les vignobles d&#39;istrie de l&#39;espalier-cordon de royat avec ou sans eddeuillage de la zone des grappes, du smart-dyson, du cordon coursonne de Conegliano.  // GESCO Compte rendu / AGRO Montpellier, Ecole Superiore Agronomique de Montpellier (ur.).
Montpellier, 2001. str. 615-621 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cargnello, Giovani; Peršurić, Đordano; Bratović, Ivan
Prime ricerche in croazia sulla gestione �ragionata� del suolo dell vigneto relativamente alla lotta integrata ed al rispetto dell� uomo e dell� ambiente.  // Working Group "Integrated Control in Viticulture" / Giuseppe C. Lozzia (ur.).
Firenza : München: wprs IOBC, 1999. str. 421 - 422 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šehanović, Jusuf; Bratović, Ivan; Milotić, Aldo
The information system of managing (controling) the quality of soil and water.  // Zbornik posvetovanja z mednarodno udeležbo Evropska skupnost in management / Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Založba Moderna organizacija v okviru FOV, 1999. str. 558 - 566 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šehanović, Jusuf; Petraš, Josip; Bratović, Ivan; Milotić, Aldo
The Information System for a Permanent Monitoring Ecological and Economical Components of the Butoniga Accumulation Riverbasin.  // Water Management and Hydraulic Engineering / Tedeschi, Stanislav (ur.).
Dubrovnik: Građevinski fakultet, Zagreb, 1998. str. 355-365 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršurić, Đordano; Racz, Zoltan; Bratović, Ivan
Neki pokazatelji klime i oštećenja tla kao osnova za koncipiranje modela poljoprivredne proizvodnje u vodozaštitnim područjima istre.  // Zbornik radova / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 135-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratović, Ivan; Petraš, Josip; Peršurić, Đordano
Inventory of the Position of Soil Deterioration Chemical Parameters in the Butoniga Basin as a Risk Indicator for Accumulation and a Base for the Organisation of Constant Soil Monitoring in the Basin.  // International Symposium on Water Management and Hydraulic Engineering : proceedings / Petraš, Josip (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 367-375 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Drugi radovi u zbornicima skupova


Bratović, Ivan; Pribetić, Đanfranko; Ban, Dean
Crvenice Istre kao supstrat za povrćarsku proizvodnju.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 335-338 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Sraka, Mario; Jungić, Danijela; Ban, Dean; Bratović, Ivan
Utjecaj pokrivenosti tla na ispiranje nitrata u uvjetima proizvodnje rajčice.  // Sažeci XI. Kongresa hrvatskog tloznanstvenog društva „Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti“ / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 97-97 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sraka, Mario; Ban, Dean; Bratović, Ivan; Vrhovec, Danijela
Ispiranje nitrata pri različitim tehnologijama uzgoja lubenica.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 27-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/383486) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pribetić, Đanfranko; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Peršurić, Đordano, Bratović, Ivan
Xiphinema ssp. extension in different soil types of Istrian vineyards.  // Abstract volume of the 6th slovenian conference on plant protection / Trdan, Stanislav (ur.).
Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2003. str. 118-119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pribetić Đanfranko; Ivezić Marija, Raspudić Emilija; Peršurić Đordano; Bratović Ivan
Xiphinema ssp. extension in different soil types of Istrian vineyards.  // Lectures and papers presented at the 6th Slovenian Conference on Plant Protection / Maček Jože (ur.).
Ljubljana: Plant Protection Society of Slovenia, 2003. str. 118-119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršurić, Đordano; Cargnello, Giovanni; Bratović, Ivan
Utjecaj djelomične defolijacije na kvalitetu mošta i vina kultivara Chardonnay na kordoncu kratkog reza.  // Book of invited papers and abstracts / Pejić, Ivan ; Mirošević, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 65-65 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršurić, Đordano; Bratović, Ivan; Cargnello, Giovanni
Short cut impact of partly defoliation on must and wine quality of &#34;Malvazije istarske&#34;�variyeti on the cordon.  // Book of invited papers and abstracts / Pejić, Ivan ; Mirošević, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 66-66 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratović, Ivan; Peršurić, Đordano; Pribetić Đanfranko
Mogućnosti održavanja plodnosti tla vinograda zatravljivanjem u agroekoloskim uvjetima zapadnog priobalja Istre.  // 36. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem; Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva / Kovačević, Vlado (glavni urednik) (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet u Osjeku, 2000. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Peršurić Đordano; Kovačević Vesna; Bratović Ivan
Influence of bud loading and rootstocks on quantity and quality of cv. Istrian malvasia grapes.  // Prospect for viticulture and enology / Pejić I, Mirošević N. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šehanović, Jusuf; Petraš, Josip; Bratović, Ivan; Milotić, Aldo
The Information System for a Permanent Monitoring Ecological and Economical Components of the Butoniga Accumulation Riverbasin.  // International symposium on water management and hydraulic engeneering / Petraš, Josip (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 355-365 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bratović, Luka; Miočić, Ivan; Tadić, Toni; Gardijan, Nikica; Jelušić, Srećko
LIS students reading habits analysis.  // Bobcatsss 2010
Parma, Italija, 2010. str. -. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/465631) (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Šehanović, Jusuf; Petraš, Josip; Bratović, Ivan; Milotić, Aldo
The Information System for a Permanent Monitoring Ecological and Economical Components of the Butoniga Accumulation Riverbasin.  // International Symposium on Water Management and Hydraulic Engineering  - proceedings / Petraš, Josip (ur.).
Dubrovnik: Faculty of Civil Engineering - Zagreb, 1998. str. 355 - 365 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Bratović, Ivan
Istraživanje kemijskih parametara oštećenja tla u slivu Butonige., 1998., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc9]Ostale vrste radova

Poropat, Amorino; Šehanović, Jusuf; Bušelić, Marija; Ružić, Pavlo; Bratović, Ivan; Krajnović, Aleksandra
Studija područja Saladinka-Sveti Martin (Okvirne mogućnosti)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano; Šehanović, Jusuf; Bratović, Ivan; Oplanić, Milan; Radoičić, Vlasta; Šubara, Gordan; Antolović, Milan; Bošković, Desimir; Šergo, Zdravko et al.
Razvitak poljoprivrede Istarske županije do 2010. godine., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bratović, Ivan; Šehanović Jusuf
The natural resources., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bratović, Ivan; Šehanović, Jusuf
The natural resources., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Oplanić, Milan; Pribetić, Đanfranko; Bratović, Ivan
Uređenje i privođenje intenzivnoj poljoprivrednoj proizvodnji 6 ha poljoprivrednog zemljišta., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Oplanić, Milan; Pribetić, Đanfranko; Bratović, Ivan
Uređenje i privođenje intenzivnoj poljoprivrednoj proizvodnji 6 ha poljoprivrednog zemljišta., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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