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EFCE – Bolonjske preporuke 2020., Europska federacija za kemijsko inženjerstvo.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 70 (2021), 3-4;  212-220 (ostalo, stručni)

Rogošić, Marko
EFCE – Bolonjske preporuke 2020Europska federacija za kemijsko inženjerstvo.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 70 (2021), 3-4;  212-220 (osvrt, ostalo)

Rogošić, Marko
Kamo idu kemijski inženjeri?Anketa Fakulteta kemijskog inženjerstvai tehnologije Sveučilišta u Zagrebu.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 69 (2020), 11-12;  692-705 (osvrt, ostalo)

Rogošić, Marko
100 years of teaching chemical engineering in Zagreb.  // Chemical and biochemical engineering quarterly, 33 (2019), 3;  III-IV (uvodnik, ostalo)

Sander, Aleksandra; Rogošić, Marko; Prlić Kardum, Jasna
Znanstveno-stručno izvješće: 26. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 68 (2019), 5-6;  225-227 (prikaz, ostalo)

Rogošić, Marko
Kamo idu kemijski inženjeri? Anketa Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 66 (2017), 7-8;  439-445 (osvrt, ostalo)
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Definicije naziva povezanih s pojedinačnim makromolekulama, makromolekulskim nakupinama, polimernim otopinama i amorfnim polimernim tvarima (III. dio) (Preporuke IUPAC 2014.).  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 66 (2017), 7-8;  381-401 doi:10.15255/KUI.2015.049c (domaća recenzija, ostalo)

Rogošić, Marko
Definicije naziva povezanih s pojedinačnim makromolekulama, makromolekulskim nakupinama, polimernim otopinama i amorfnim polimernim tvarima (I. dio).  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 66 (2017), 3-4;  145-156 doi:10.15255/KUI.2015.049a (domaća recenzija, ostalo)

Rogošić, Marko
Definicije naziva povezanih s pojedinačnim makromolekulama, makromolekulskim nakupinama, polimernim otopinama i amorfnim polimernim tvarima (II. dio) (Preporuke IUPAC 2014.).  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 66 (2017), 5-6;  267-278 doi:10.15255/KUI.2015.049b (domaća recenzija, ostalo)

Rogošić, Marko
Kamo idu kemijski inženjeri? Anketa Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 64 (2015), 1-2;  69-90 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Rogošić, Marko
Predstavljamo uspješne alumne: Branko Kunst.  // AMAC. Almae Matris Croaticae Alumni, 16 (2012),  9-9 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Rogošić, Marko (prev.)
Nazivlje polimera i polimerizacijskih procesa u disperznim sustavima (Preporuke IUPAC 2011.).  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 61 (2012), 7-8;  361-381 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod službenog dokumenta, ostalo)

Rogošić, Marko
Predstavljamo uspješne kolege: Razgovor s dr. sc. Sašom Omanovićem, izv. prof.,.  // Glasnik (Društvo diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija u Zagrebu), 48 (2012),  12-16 (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, ostalo)

Rogošić, Marko (prev.)
Disperznost u polimernoj znanosti (Preporuke IUPAC 2009.).  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 61 (2012), 5-6;  305-309 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod službenog dokumenta, ostalo)

Rogošić, Marko
Predstavljamo uspješne alumne: Ivana Grčić.  // AMAC. Almae Matris Croaticae Alumni, 16 (2012),  10-10 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Rogošić, Marko
Predstavljamo uspješne kolege: Razgovor s Davorom Mayerom, članom Uprave Ine.  // Glasnik (Društvo diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija u Zagrebu), 49 (2012),  9-10 (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, ostalo)

Rogošić, Marko
Riječ gosta urednika.  // AMAC. Almae Matris Croaticae Alumni, 16 (2012),  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)
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O alumni društvima i filantropiji općenito.  // AMAC. Almae Matris Croaticae Alumni, 16 (2012),  6-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Rogošić, Marko
Preporuke europske federacije kemijskih inženjera. Koliko smo blizu ili kako daleko?.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 60 (2011), 4;  223-228 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Kovačević, Kruno; Rogošić, Marko
Gdje se zapošljavaju završeni studenti FKIT-a? Farmaceutska industrija u Hrvatskoj.  // Glasnik (Društvo diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija u Zagrebu), 47 (2011),  13-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Rogošić, Marko
Predstavljamo uspješne kolege: Razgovor s dr. sc. Jadrankom Travaš-Sejcić, izv. prof..  // Glasnik (Društvo diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija u Zagrebu), 45 (2010),  13-15 (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, ostalo)

Rogošić, Marko
Prikaz knjige: Z. Gomzi: "Kemijski reaktori".  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 59 (2010), 2;  90-91 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Rogošić, Marko
Prikaz knjige: K. P. Liessmann, "Teorija neobrazovanosti ; Zablude društva znanja".  // Glasnik (Društvo diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija u Zagrebu), 42 (2009),  34-34 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Rogošić, Marko; Matijašić, Gordana
Predstavljamo uspješne kolege: Razgovor s dipl. inž. Igorom Šepićem.  // Glasnik (Društvo diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija u Zagrebu), 42 (2009),  10-12 (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, ostalo)

Rogošić, Marko; Matusinović, Zvonimir; Šipušić, Juraj
Razvoj polimernih nanokompozita na osnovi slojevitih dvostrukih hidroksida.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 58 (2009), 5;  215-223 (podatak o recenziji nije dostupan, priopćenje sa znanstvenog skupa, znanstveni)

Rogošić, Marko
Predstavljamo uspješne kolege: Razgovor s dr. sc. Želimirom Kurtanjekom, red. prof..  // Glasnik (Društvo diplomiranih inženjera i prijatelja kemijsko tehnološkog studija u Zagrebu), 39 (2007),  4-6 (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, ostalo)

Rogošić, Marko
Metode određivanja mješljivosti polimera.  // Polimeri : časopis za plastiku i gumu, 15 (1994), 4;  137-137 (podatak o recenziji nije dostupan, nastavni članak, ostalo)
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Barbarić, Joško; Žižek, Krunoslav; Rogošić, Marko
Estimation of lurasidone hydrochloride equilibrium solubility in a polymericsolid dispersion using thermal analysis and thermodynamic modeling.  // Journal of dispersion science and technology (2021) doi:10.1080/01932691.2021.1984937 (međunarodna recenzija, online first)
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Zagajski Kučan, Kristina; Vlašić, Luka; Rogošić, Marko
Ekstrakcijsko pročišćavanje benzina primjenom niskotemperaturnih eutektičnih otapala modificiranih cinkovim kloridom.  // Zbornik radova 18. Ružičkini dani “Danas znanost – sutra industrija” / Jukić, Ante, Ocelić Bulatović, Vesna, Kučić Grgić, Dajana (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Sveučilišta Josipa Jurja Strosssmayera u Osijeku, 2021. str. S-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1126329) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zagajski Kučan, Kristina; Perković, Marijana; Cmrk, Karlo; Načinović, Dominik; Rogošić, Marko
LIQUID FUEL DENITRIFICATION AND DESULFURIZATION BY MEANS OF CHOLINE CHLORIDE AND BETAINE BASED DEEP EUTECTIC SOLVENTS.  // Proceedings Natural resources, green technology & sustainable development / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Petravić Tominac, Vlatka ; Panić, Manuela ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Radošević, Kristina ; Gaurina Srček, Višnja ; Cvjetko Bubalo, Marina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, 2018. str. 40-44. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/954902) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zagajski Kučan, Kristina; Rogošić, Marko; Sander, Aleksandra
Primjena ionskih kapljevina i eutektičkih otapala u ekstrakcijskoj desulfurizaciji i denitrifikaciji.  // Zbornik radova 16. Ružičkini dani "DANAS ZNANOST - SUTRA INDUSTRIJA" / Jukić, Ante ; Šubarić, Drago (ur.).
Osijek : Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa i Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 86-96 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogošić, Marko; Sander, Aleksandra; Ferčec, Borna
Ravnoteža kapljevina–kapljevina u sustavu ugljikovodik – piridin – (C6mmpy)(TF2N).  // Proceedings: 15th Ružička days: Today science - tomorrow industry / Šubarić, Drago ; Jukić, Ante (ur.).
Osijek: Josip Juraj strossmayer University of Osijek, Faculty of Food Technology Osijek, Croatian Society of Chemical Engineers, 2015. str. 140-153 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sander, Aleksandra; Rogošić, Marko; Ferčec, Borna
Liquid–liquid equilibrium for the systems hydrocarbon – thiophene – 1-hexyl-3, 5-dimethylpyridinium bis(trifluoromethylsulfonyl)imide.  // Proceedings: Natural resources, green technology & sustainable development / Radojčić-Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Vuković, Mladen ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2014. str. 97-101 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hajek, Filip; Rogošić, Marko; Perko, Tina; Knez, Željko; Škerget, Mojca
Isolation of flavonoids from propolis by supercritical CO2 extraction.  // Proceedings, Natural Resources, Green Technology nad Sustainable Development / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara, Halambek, Jasna ; Vuković, Mladen ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, 2014. str. 70-74 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Mirjana; Ukić, Šime; Lončarić Božić, Ana; Rogošić, Marko; Bolanča, Tomislav
Development of Fuzzy Neural Network Methodology for Improvement of Water Quality Analytical Processes.  // Proceedings of the IWA 6th Eastern European Young Water Professionals Conference «EAST Meets WEST»
Istanbul, Turska: IWA the international water association, 2014. str. 493-500 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Adžamić, Tamara; Sander, Aleksandra; Sertić-Bionda, Katica; Rogošić, Marko
Liquid-liquid equilibrium of the FCC gasoline – sulfur – sulfolane system.  // Book of Abstracts of the VIII IberoAmerican Conference on Phase Equilibria and Fluid Properties for Process Design- EQUIFASE 2009+CD Rom / Maria Eugenia Rebello de Almeida Macedo (ur.).
Porto: LSRE/LCM ; Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto, 2009. str. 1-6 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogošić, Marko
Razvoj polimernih nanokompozita na osnovi slojevitih hidroksida.  // 12. Ružičkini dani Znanost i nove tehnologije u razvoju gospodarstva : zbornik radova i sažetaka / Hasenay, Damir (ur.).
Zagreb : Osijek: HDKI ; Prehrambeno-tehnološki fakultet, 2008. str. 79-83 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Ante; Rogošić, Marko; Janović, Zvonimir
Optimization of Alkyl methacrylate solution terpolymerization process initiated by a bifunctional Diperoxide.  // Jordan International Chemical Engineering Conference V - Chemical Engineering Science / Al-Qodah, Zakaria (ur.).
Amman: Jordan Engineers Association - Chemical Engineering Branch, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Ante; Rogošić, Marko; Janović, Zvonimir
Mješljivost i molekulna međudjelovanja u razrijeđenim otopinama poliolefina, polistirena i poli(alkil-metakrilata) u ksilenu.  // Polimerni materijali i dodatci polimerima. Zbornik savjetovanja / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, 2005. str. 14-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogošić, Marko; Štagljar, Ivana; Ukić, Šime
Primjena Wong-Sandlerovih pravila miješanja za proračun fazne ravnoteže kapljevina-para.  // Drugi znanstveno-stručni skup Programski sustav Mathematica u znanosti, tehnologiji i obrazovanju (PrimMath 2003) : Zbornik radova / Ungar, Šime (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet, Matematički odjel, 2003. str. 223-241 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogošić, Marko; Matusinović, Zvonimir; Gršković, Petar
Priprava i karakterizacija fenolformaldehidnih smola modificiranih dodatkom epoksida i p-krezola.  // Polimerni materijali i dodaci polimerima, Zbornik proširenih sažetaka / Rujnić Sokele, Maja (ur.).
Zagreb: Drušvo za plastiku i gumu, Zagreb, 2002. str. 66-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogošić, Marko
Termodinamičke osnove mješljivosti u polimernim otopinama.  // Savjetovanje Dodatci polimerima, Zbornik proširenih sažetaka / Čatić, Igor ; Godec, Damir (ur.).
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, 2000. str. 9-12 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogošić, Marko; Mencer, Helena Jasna
Kritički osvrt na indeks polidisperznosti i raspodjele molekulnih masa polimera.  // Zbornik radova, 13. dani DPG-a
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, 1995. str. 70-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sander, Aleksandra; Opačak, Andrea; Petračić, Ana; Kučić Grgić, Dajana; Miloloža, Martina; Rogošić, Marko; Radović, Mia
Ekstrakcija piperina iz papra.  // International Conference 19th Ružička days “TODAY SCIENCE – TOMORROW INDUSTRY” / Babić, Jurislav (ur.).
Osijek : Zagreb: PTF Osijek i HDKI, 2022. str. 77-77 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Špiljak, Ivana; Sander, Aleksandra; Petračić, Ana; Kučić Grgić, Dajana; Rogošić, Marko; Radović, Mia
EKSTRAKCIJA KOFEINA IZ ČAJA EKOLOŠKI PRIHVATLJIVIM OTAPALIMA.  // XIV. Susret mladih kemijskih inženjera: Knjiga sažetaka / Žižek, Krunoslav ; Katančić, Zvonimir ; Kovačić, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 93-93 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bubalo, Anđelina; Vouk, Dražen; Rogošić, Marko; Nakić, Domagoj
Udio oksida u pepelu dobivenom termičkom obradom mulja s UPOV-a i njegov utjecaj na kvalitetu opeke.  // KNJIGA SAŽETAKA / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 98-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Antolković, Ana; Rogošić, Marko; Zagajski Kučan, Kristina
Predviđanje topljivosti rivaroksabana u organskim otapalima primjenom Wilsonova modela te modela.  // XIV. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Žižek, Krunoslav ; Katančić, Zvonimir ; Kovačić, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 87-87 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bubalo, Anđelina; Vouk, Dražen; Rogošić, Marko; Nakić, Domagoj
Recikliranje pepela iz procesa spaljivanja mulja s UPOV-azamjenom gline u manjim masenim udjelima u proizvodnji opeke.  // Knjiga sažetaka / Ivanić, Maja ; Fiket, Željka ; Furdek Turk, Martina ; Vdović, Neda (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2022. str. 9-9 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Bošnjak, Marija; Zagajski Kučan, Kristina; Rogošić, Marko
Predviđanje ravnoteže para-kapljevina u trokomponentnome sustavu na osnovi parametara modela koeficijenta aktivnosti iz dvokomponentnih sustava.  // XIV. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Žižek, Krunoslav ; Katančić, Zvonimir ; Kovačić, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 89-89 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Draganjac, Melani; Zagajski Kučan, Kristina; Rogošić, Marko
Modeliranje fazne ravnoteže para-kapljevina u dvokomponentnome sustavu aceton – cikloheksan.  // XIV. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Žižek, Krunoslav ; Katančić, Zvonimir ; Kovačić, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 90-90 (poster, sažetak, znanstveni)

Zagajski Kučan, Kristina; Rogošić, Marko
Choline chloride: propylene glycol (1:4) deep eutectic solvent for extractive gasoline purification.  // 27th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers, Book of Abstracts / Marković, Dean ; Meštrović, Ernest ; Namjesnik, Danijel ; Tomašić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2021. str. 299-299 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kristina Radošević; Ivana Radojčić Redovniković; Manuela Panić; Mia Radović; Marina Cvjetko Bubalo; Jasmina Lapić; Senka Djaković; Marko Rogošić
Use of COSMO-RS for design of THEDESas improved formulation of chiral drug.  // Book of Abstracts - 2nd International Meeting on Deep Eutectic Systems
ONLINE, 2021. str. 84-84 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikl, Hrvoje; Cvetnić, Matija; Bolanča, Tomislav; Rogošić, Marko
Međulaboratorijsko usporedbeno mjerenje koncentracije O2, CO, NO i SO2 u otpadnom plinu.  // XIII. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Dejanović, Igor ; Vrsaljko, Domagoj ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2020. str. 32-32 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Vdović, Juraj; Dorogi, Leo; Pehar, Ivan; Nikl, Hrvoje; Rogošić, Marko; Bolanča, Tomislav; Cvetnić, Matija
Periodička mjerenja emisija koncentracija otpadnog plina CO, krutih čestica i vlage iz asfaltnih baza tvrtke Strabag Croatia d.o.o..  // XIII. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Dejanović, Igor ; Vrsaljko, Domagoj ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2020. str. 40-40 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Radin, Edi; Sigurnjak, Marija; Ukić, Šime; Cvetnić, Matija; Rogošić, Marko; Bolanča, Tomislav
Toksičnost farmaceutika u binarnim smjesama.  // XIII. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Dejanović, Igor ; Vrsaljko, Domagoj ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2020. str. 180-180 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sigurnjak, Marija; Radin, Edi; Ukić, Šime; Cvetnić, Matija; Rogošić, Marko; Bolanča, Tomislav
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Ćaleta, Joško; Rogošić, Marko
Spomeni se jedno vrime - klapa Trogir 40 godina., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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Rogošić, Marko; (ur.)
III. susret mladih kemijskih inženjera, mrežne stranice., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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