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Stari mostovi i utvrde Mostara.. Dubrovnik: Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2022 (monografija)

Babić, Kristina; Milošević, Ante; Peković, Željko
Zrinski u Pounju.. Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2020 (monografija)

Milošević, Ante
Tragovi starih vjerovanja u kršćanstvu ranoga srednjeg vijeka.. Dubrovnik: Split: Omega engineering ; Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, 2013 (monografija)

Milošević, Ante
Predromanički zvonici u Dalmaciji i ranosrednjovjekovnoj Hrvatskoj.. Dubrovnik: Split: Omega engineering ; Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, 2011 (monografija)

Milošević, Ante; Peković, Željko
Predromanička crkva Svetoga Spasa u Cetini, La chiesa preromanica di San Salvatore a Cetina.. Dubrovnik: Omega engineering ; Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, 2009 (monografija)

Milošević, Ante
Križevi na obložnicama ranosrednjovjekovnih grobova u okolici Sinja / Croci sulle lastre di rivestimento delle tombe altomedievali nell area di Signa.. Dubrovnik: Split: Omega engineering ; Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, 2008 (monografija)

Milošević, Ante, Rapanić, Željko, Tomičić, Željko
Arheološki nalazi karolinškog obilježja u Hrvatskoj.. Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2001 (monografija)

Milošević, Ante
Arheološka topografija Cetine.. Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 1998 (monografija)
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MUNUSCULA IN HONOREM ŽELJKO RAPANIĆ, Zbornik povodom osamdesetog rođendana. / Jurković, Miljenko ; Milošević, Ante (ur.). Zagreb : Motovun : Split: Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS), 2012 (zbornik)

Bizantini, Croati, Carolingi : Alba e tramonto di regni e imperi. / Bertelli, Carlo ; Brogiolo, Gian Pietro ; Jurković, Miljenko ; Matejčić, Ivan ; Milošević, Ante ; Stella, Chiara (ur.). Milano: Skira, 2001 (Katalog izložbe)
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Dzino, Danijel; Milošević, Ante; Vedriš, Trpimir
A View from the Carolingian Frontier Zone. // Migration, Integration and Connectivity on the Southeastern Frontier of the Carolingian Empire / Dzino, Danijel - Ante Milošević - Trpimir Vedriš (ur.).
Boston : Leiden: Brill, 2018. str. 1-14

Gaffney, Vincent L.; Sears, Gareth; Gaffney, Chris; Schmidt, Armin; Goodchild, Helen; Lobb, M.; Sparrow, T.; Tomcik, D.; Kirigin, Branko; Milošević, Ante; Barbarić, Vedran
Visualising Space and Movement: A Multidisciplinary Approach to the Palace of Diocletian, Split. // Visual Heritage in the Digital Age / Ch′ng, Eugene ; Gaffney, Vincent L. ; Chapman, Henry (ur.).
London : Delhi: Springer, 2013. str. 93-117

Milošević, Ante
O izvornoj funkciji križolikoga okova sa Ždrijaca u Ninu. // Munuscula in honorem Željko Rapanić / Jurković, Miljenko ; Milošević, Ante (ur.).
Zagreb : Motovun : Split: Sveučilište u Zagrebu ; Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS), 2012. str. 191-212

Jurković, Miljenko; Milošević, Ante
Predgovor. // MUNUSCULA IN HONOREM ŽELJKO RAPANIĆ, Zbornik povodom osamdesetog rođendana / Jurković, Miljenko ; Milošević, Ante (ur.).
Zagreb : Motovun : Split: Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS), 2012. str. 7-10

Milošević, Ante
Slika ”Božanskog boja” - Likovni i ikonografski pogled na konjanički reljef iz Žrnovnice u Dalmaciji. // Perunovo koplje / Pleterski, Andrej, Vinšćak, Tomo (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2011. str. 17-72

Milošević, Ante
Prapovijesni tumul na Sridnjoj gori kod Dujmovića u Grabovcu. // Arheološka istraživanja na trasi autoceste u Zabiokovlju i Plini / Tomasović, Marinko (ur.).
Makarska: Gradski muzej Makarska, 2011. str. 29-40

Milošević, Ante
Srednjovjekovna groblja na položaju Opletje u Bunini podno Koteza kod Vrgorca. // Arheološka istraživanja na trasi autoceste u Zabiokovlju i Plini / Tomasović, Marinko (ur.).
Makarska: Gradski muzej Makarska, 2011. str. 213-232

Milošević, Ante
O ostavštini kasnoantičkih starosjeditelja u ranosrednjovjekovlju Dalmacije. // Scripta Branimiro Gabričević dicata / Dukić, Josip, Milošević, Ante, Rapanić, Željko (ur.).
Trilj: Kulturno društvo Trilj, 2010. str. 271-303

Jurković, Miljenko; Milošević, Ante; Basić, Ivan
Bale - benediktinski samostan Sv. Marije Velike: rezultati dosadašnjih istraživanja. // I. porečki susret arheologa - rezultati arheoloških istraživanja na području Istre. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa održanog u Poreču 29. rujna 2006. / Jurković, Miljenko (ur.).
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine, 2008. str. 137-150

Milošević, Ante
Gramatika prostora uz rijeku Cetinu. // Dalmatinska zagora - nepoznata zemlja / Kusin, Vesna (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 94-113

Kliškić, Damir; Menđušić, Marko; Milošević, Ante
Prapovijesne mijene. // Dalatinska Zagora - nepoznata zemlja / Kusin, Vesna (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 56-65

Milošević, Ante
Le ricerche archeologiche nell alveo dell fiume Cetina. // Archeologia subacquea in Croazia. Studi e richerche / Rossi Radić, Irena (ur.).
Venecija: Marsilio Editori, 2006. str. 117-126

Milošević, Ante
Oggetti preziosi. Segni distintivi carolingi della Croazia. // L'Adriatico dalla tarda antichita all'eta carolingia / Brogiolo, Gian Pietro ; Delogu, Paolo (ur.).
Brescia: All'Insegna del Giglio, 2005. str. 245-270

Milošević, Ante
Dvori hrvatskih vladara u Biskupiji kraj Knina. // Zbornik Tomislava Marasovića / Babić, Ivo ; Milošević, Ante ; Rapanić, Željko (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu ; Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2002. str. 200-207

Jurković, Miljenko; Milošević, Ante
Il regno Croato tra due Imperi altomedievali. // Bizantini, Croati, Carolingi. Alba e tramonto di regni e imperi / Bertelli, C ; Brogiolo, G-P ; Jurković, M. ; Milošević, A. ; Stella, (ur.).
Milano: Skira, 2001. str. 27-29

Brogiolo, G.P.; Rapanić, Ž.; Ančić, M.; Milošević, A.; Tomičić, Ž.; Jurković, M.; Jakšić, N.; Delonga, V.
Scultura e liturgia. // Bizantini, Croati, Carolingi - alba e tramonto di regni e imperi / Bertelli, C. ; Brogiolo, J.P. ; Jurković, M. ; Matejčić, I. ; Milošević (ur.).
Milano: Skira, 2001. str. 175-197

Milošević, Ante
Karolinški utjecaji u kneževini Hrvatskoj u svjetlu arheoloških nalkaza. // Hrvati i Karolinzi. Rasprave i vrela / Milošević, Ante (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2000. str. 106-139

Jakšić, Nikola; Ančić, Mladen; Jurković, Miljenko; Delonga, Vedrana; Milošević, Ante; Rapanić, Željko; Tomičić, Željko
Klesarstvo u službi evangelizacije. // Hrvati i Karolinzi / Milošević, Ante (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2000. str. 191-213

Jurković, Miljenko; Milošević, Ante
Croats i carolingis. Art i arquitectura a Croacia a l&#39;alta edat mitjana. // Catalunya a l&#39;epoca carolingia / Jordi Camps (ur.).
Barcelona: Museu Nacional d'Art de Catalunya, 1999. str. 165-170
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Jurković, Miljenko; Milošević, Ante
Bale – benediktinski samostan i crkva sv. Marije Velike.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9 (2012) (2013), 1;  421-423 (recenziran, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Novi mač iz Koljana u svjetlu kontakata s nordijskim zemljama u ranom srednjem vijeku.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 21 (2012),  459-470 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Ranosrednjovjekovni reljef iz Maloga Čajna kod Visokog s dodanim natpisom velikog kaznaca Nespina.  // Godišnjak - Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine. Centar za balkanološka ispitivanja, 41 (2012),  187-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Un intaglio ligneo altomedievale proveniente da Spalato.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Agestium, 17 (2011),  235-242 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Orecchini del ”tipo Putalj”.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 19 (2011),  253-264 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Il sarcofago del duca Branimir.  // Godišnjak - Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine. Centar za balkanološka ispitivanja, 40 (2011),  221-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Ponovo o nalazima ”komanskog” obilježja u Dalmaciji.  // Godišnjak - Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine. Centar za balkanološka ispitivanja, 36 (2009),  97-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matejčić, Ivan; Milošević, Ante
Peroj, crkva sv. Stjepana.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2009),  366-369 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Matejčić, Ivan; Milošević, Ante
Peroj, crkva sv. Stjepana - groblje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2009),  380-381 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Milošević, Ante
Sarkofag kneza Branimira.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 18 (2009), 2;  355-370 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante; Šućur, Jure
Mišja Draga – prapovijesne gomile.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  699-701. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/799237) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Milošević, Ante
Il bassorilievo altomedievale del cavaliere di Žrnovnica in Dalmazia.  // Godišnjak Centra za balkanološka ispitivanja ANUBiH, Sarajevo, 35 (2008),  181-217 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante; Peković, Željko
Povijesne i arheološke potvrde za srednjovjekovni Mostar.  // Godišnjak ANUBiH, XXXV (2008),  5-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Cetinski adorant.  // Archaeologia Adriatica, 2 (2008), 1;  275-288 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Milošević, Ante; Basić, Ivan
Bale - benediktinski samostan i crkva Sv. Marije Velike.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4/2007 (2008),  241-243 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gašparac Gunjača, Vedrana; Milošević, Ante
Dva nova zanimljiva srednjovjekovnagrobna nalaza iz okolice Sinja / Zwei neue interessante Grabfunde aus der Ungebung von Sinj.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  443-452 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Srebrni orans s Garduna.  // Godišnjak Centra za balkanološka ispitivanja Akademije nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine, 34 (2007),  169-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Due esempi di corti reali altomedievali in Croazia.  // Hortus Artium Medievalium, 13 (2007), 1;  87-101 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Milošević, Ante; Marić, Iva
Bale - benediktinski samostan i crkva Sv. Marije Velike.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  223-225 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Obelić, Bogomil; Krajcar Bronić, Ines; Barešić, Jadranka; Peković, Željko; Milošević, Ante
Dating of the Old Bridge in Mostar, Bosnia and Herzegovina.  // Radiocarbon, 49 (2007), 2;  617-623 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smith, David; Gaffney, Vincent; Grossman, Darja; Howard, Andy J.; Milošević, Ante; Ostir, Krištof; Podobnikar, Tomaž; Smith, Wendy; Tetlow, Emma; Tingle, Martin; Tinsley, H.
Assessing the later prehistoric environmental archaeology and landscape development of the Cetina Valley, Croatia.  // Environmental Archaeology, 11 (2006), 2;  171-186 doi:10.1179/174963106x123197 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Nekoliko primjera kasnoantičkih bojnih sjekira iz Sinjskoga polja.  // Histria Antiqua, 14 (2006),  326-332 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Ranokarolinška brončana ostruga iz korita rijeke Cetine u Sinjskom polju.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 99 (2006),  285-293 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Ranokarolinška brončana ostruga iz korita rijeke Cetine.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 99 (2006),  299-307 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Nekoliko primjera kasnoantičkih bojnih sjekira iz Sinjskog polja.  // Histria Antiqua, 14 (2006),  65-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Jesu li prilozi u grobovima ranog srednjeg vijeka u Dalmaciji posljedica poganskog obreda sahranjivanja?.  // Histria antiqua, 13 (2005),  457-560 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
"Kovač" Jurina.  // Godišnjak Centra za balkanološka ispitivanja Akademije nauka i umjetnosti BiH, 32 (2005),  253-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Stećci - chi li fece e quando?.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 10 (2004),  187-202 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Konnte die Kirche in Bilimišće bei Zenica der Versammlungsort der "Bosnischen Christen" des Jahres 1203 gewesen sein?.  // Starohrvatska prosvjeta, 3 (2004), 30 (2003);  59-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Je li crkva u Bilimišću kod Zenice srednjovjekovna građevina.  // Godišnjak - Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine. Centar za balkanološka ispitivanja, 31 (2003),  267-294 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Život uz rijeku Cetinu u Sinjskom polju u prapovijesno doba.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 10 (2003),  289-293 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Scultura ornamentale del VII e VIII secolo nei Balcani occidentali.  // Hortus Artium Medievalium, 9 (2003),  357-382 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peković, Željko; Milošević, Ante; Kovačević Nela
Arheološka istraživanja na mostarskim utvrdama u 2002. godini.  // Hercegovina : časopis za kulturno i istorijsko nasljeđe, 1 (2002), 8-9;  63-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Prapovijesna željezna sjekira s ručicama iz korita rijeke Cetine.  // Godišnjak - Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine. Centar za balkanološka ispitivanja, 30 (2002),  251-266 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
The Iron Cross from Dvigrad.  // Hortus Artium Medievalium, 8 (2002),  289-294 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Milošević, Ante
Nove akvizicije Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika od 1995. do 2000. godine.  // Starohrvatska prosvjeta, 3 (2000), 27;  311-341 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Milošević, Ante
Prva ranosrednjovjekovna skulptura iz crkve Sv. Marte u Bijaćima.  // Starohrvatska prosvjeta, 26 (1999), 3;  237-263 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Milošević, Ante
Rimski bodež s tauširanim koricama iz korita Cetine u Trilju.  // Triljski most, 3 (2008), 1;  49-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Milošević, Ante
Izvještaj o provedenim arheološkim istraživanjima u sklopu obnove starog mosta u Mostaru u 2003. godini.  // Hercegovina : časopis za kulturno i istorijsko nasljeđe, 10 (2004),  97-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Milošević, Ante; Kirigin, Branko
Više ništa nego nešto.  // Novi Kamov, 35 (2010), 2;  73-78 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Milošević, Ante
Arheološka istraživanja na mostarskim utvrdama u 2002. godini.  // Hercegovina, 8-9 (2002),  63-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Milošević, Ante
Rezultati izložba "Hrvati i Karolinzi".  // Starohrvatska prosvjeta, 3 (2000), 27;  311-341 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Milošević, Ante; Obelić, Bogumil; Peković, Željko; Barešić, Jadranka; Krajcar-Bronić, Ines
Dating of the Old Bridge in Mostar.  // 7th workshop of The European Society for Isotope Research : proceedings
Seggauberg, Austrija, 2004. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Milošević, Ante
Naušnice tipa "Putalj".  // Materijali - Prilozi za povijest i kulturu Istre / Vesna Girardi Jurkić (ur.).
Pila: Društvo za povijest i kulturni razvitak Istre, 2009. str. 38-38 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Milošević, Ante
The international archaeological "Project Cetina" between science and politics.  // 13th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists. Abstracts book / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 316-318 (predavanje, sažetak, ostalo)

Obelić, Bogomil; Krajcar Bronić, Ines; Barešić, Jadranka; Peković, Željko; Milošević, Ante
Dating of the Old Bridge in Mostar.  // 19th International Radiocarbon Conference, Keble College, Oxford, 3rd - 7th April 2006, Abstracts and Programme
Oxford: University of Oxford, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Obelić, Bogomil; Peković, Željko; Barešić, Jadranka; Krajcar Bronić, Ines; Milošević, Ante
Dating of Old bridge in Mostar.  // Berichte des Institutes fuer Erdwissenschaften Karl-Franzens-Universitaet Graz, ISSN 1608-8166, bd. 8, isotope workshop Volume
Graz, 2004. str. 106-107 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Milošević, Ante
Pons Tiluri.  // Putovi i trgovina od prapovijesti do ranog srednjeg vijeka / Routes and Trade from Prehistory to the Early Middle Ages
Pula, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)

Milošević, Ante
Sula problematica della datazione e dell identificazione stilistica del turibolo di Cetina.  // Uređenje svetišta / Le sanctuarie et ses amenagements
Poreč, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)

Milošević, Ante
Oggeti preziosi segni carolingi distintivi della Croazia. I tesori della Croazia altomedievale.  // L'Adriatico dalla tarda antichita all eta carolingia
Firenca, Italija, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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