Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 03.05.2025. u 23:49
	



Pregled po CROSBI profilu: Nastia Degiuli (CROSBI Profil: 15022, MBZ: 197130)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Prskalo, Gordan; Degiuli, Nastia; Boras, Suzana; Širić, Franjo
Tehnički priručnik.. Posušje: Weltplast, 2013 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Eighth Annual PhD Workshop; PhD Study of Mechanical Engineering, Naval Architecture, Aeronautical Engineering and Metallurgical Engineering; Book of Abstracts. / Jokić, Andrej ; Ivanić, Ivana ; Bauer, Branko ; Degiuli, Nastia ; Duić, Neven ; Hegedić, Miro ; Landek, Darko ; Lulić, Zoran ; Matijević, Božidar ; Parunov, Joško ; Runje, Biserka ; Tonković, Zdenko ; Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (zbornik sažetaka)

Proceedings of the 25th Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding, In Memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2022). / Degiuli, Nastia ; Martić, Ivana ; Farkas, Andrea (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (zbornik)

Seventh Annual PhD Workshop; PhD Study of Mechanical Engineering, Naval Architecture, Aeronautical Engineering and Metallurgical Engineering; Book of Abstracts. / Jokić, Andrej ; Ivanić, Ivana ; Bauer, Branko ; Degiuli, Nastia ; Duić, Neven ; Hegedić, Miro ; Landek, Darko ; Lulić, Zoran ; Matijević, Božidar ; Parunov, Joško ; Runje, Biserka ; Tonković, Zdenko ; Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik sažetaka)

Zbornik radova 24. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2020). / Matulja, Tin ; Turk, Anton ; Legović, Dunja ; Hadjina, Marko ; Degiuli, Nastia ; Blagojević, Branko ; Kos, Serđo ; Vukelić, Goran (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1094393)

Knjiga sažetaka 24. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2020). / Matulja, Tin ; Turk, Anton ; Legović, Dunja ; Hadjina, Marko ; Degiuli, Nastia ; Blagojević, Branko ; Kos, Serđo ; Vukelić, Goran (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020 (zbornik sažetaka)

Sixth Annual PhD Workshop;PhD Study of Mechanical Engineering, NavalArchitecture, Aeronautical Engineering andMetallurgical Engineering;Book of Abstracts. / Jokić, Andrej ; Kožuh, Stjepan ; Bauer, Branko ; Degiuli, Nastia ; Duić, Neven ; Landek, Darko ; Lisjak ; Dragutin ; Lulić, Zoran ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik sažetaka)

5th Annual FAMENA PhD Workshop and 2nd joint Conference of Postgraduate Students DrLMZ; Book of Abstracts. / Jokić, Andrej ; Kožuh, Stjepan ; Bauer, Branko ; Degiuli, Nastia ; Duić, Neven ; Landek, Darko ; Lisjak, Dragutin ; Lulić, Zoran ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019 (zbornik)

Zbornik radova 23. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2018). / Blagojević, Branko ; Ljubenkov, Boris ; Degiuli, Nastia ; Vlak, Frane ; Klarin, Branko ; Ban, Dario ; Bašić, Josip ; Hadjina, Marko (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2018 (zbornik)

Knjiga sažetaka 23. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2018). / Blagojević, Branko ; Ljubenkov, Boris ; Degiuli, Nastia ; Vlak, Frane ; Klarin, Branko ; Ban, Dario ; Bašić, Josip ; Hadjina, Marko (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2018 (zbornik)

Zbornik radova 22. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2016). / Degiuli, Nastia ; Žiha, Kalman ; Flesch, Nenad ; Šoda-Cotić, Stipan ; Kokeza, Vesna (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Knjiga sažetaka 22. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2016). / Degiuli, Nastia ; Žiha, Kalman ; Flesch, Nenad ; Šoda-Cotić, Stipan ; Kokeza, Vesna (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Zbornik radova 21. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2014). / Dejhalla, Roko ; Degiuli, Nastia ; Matulja, Dunja ; Mrakovčić, Tomislav ; Zamarin, Albert (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014 (zbornik)

Knjiga sažetaka 21. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2014). / Dejhalla, Roko ; Degiuli, Nastia ; Matulja, Dunja ; Mrakovčić, Tomislav ; Zamarin, Albert (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014 (zbornik)

Zbornik radova 20. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2012). / Žiha, Kalman ; Degiuli , Nastia, Pedišić Buča, Marta ; Nikolić, Miljenko (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (zbornik)

Knjiga sažetaka 20. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2012). / Žiha, Kalman ; Degiuli , Nastia, Pedišić Buča, Marta ; Nikolić, Miljenko (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Tomljenović, Ivan; Martić, Ivana
Numerical investigation of interference effects for the Delft 372 catamaran. // Sustainable Development and Innovations in Marine Technologies / Ergin, Selma ; Guedes Soares, Carlos (ur.).
Abingdon: CRC Press ; A.A. Balkema Publishers, 2022. str. 67-74

Grlj, Carlo Giorgio; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
The influence of numerical parameters on the total resistance of a container ship. // Sustainable Development and Innovations in Marine Technologies / Ergin, Selma ; Guedes Soares, Carlos (ur.).
Abingdon: CRC Press ; A.A. Balkema Publishers, 2022. str. 33-40

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Grlj, Carlo Giorgio
The application of ANN in estimating added resistance of container ships in regular head waves. // Sustainable Development and Innovations in Marine Technologies / Ergin, Selma ; Guedes Soares, Carlos (ur.).
Abingdon: CRC Press ; A.A. Balkema Publishers, 2022. str. 175-182

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Komazec, Petra; Farkas, Andrea
Influence of the approximated mass characteristics of a ship on the added resistance in waves. // Maritime Transportation and Harvesting of Sea Resources / Guedes Soares, Carlos ; Teixeira, Ângelo Palos (ur.).
London : Delhi: CRC Press ; A.A. Balkema Publishers, 2017. str. 439-446

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Stašić, Tomislav
Some parameters influencing the accuracy of the wave pattern resistance determination. // Maritime Transportation and Exploitation of Ocean and Coastal Resources / Guedes Soares, Carlos ; Garbatov, Yordan ; Fonseca, Nuno (ur.).
London : Delhi: CRC Press ; A.A. Balkema Publishers, 2005. str. 121-127


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Ostalo


Werner, Andreja; Degiuli, Nastia
Mehanika fluida IIB.
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2013

Degiuli, Nastia
Otpor i propulzija broda.
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2013

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja
Mehanika fluida IB.
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2009


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Pelić, Vladimir; Bukovac, Ozren, Radonja, Radoslav; Degiuli, Nastia
The Impact of Slow Steaming on Fuel Consumption and CO2 Emissions of a Container Ship.  // Journal of marine science and engineering, 11 (2023), 3;  1-19 doi:10.3390/jmse11030675 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Mikulić, Antonio
Benefits of slow steaming in realistic sailing conditions along different sailing routes.  // Ocean engineering, 275 (2023), 114143, 13 doi:10.1016/j.oceaneng.2023.114143 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Guzović, Zvonimir; Barbarić, Marina; Bačelić Medić, Zlatko; Degiuli, Nastia
New Software for the Techno–Economic Analysis of Small Hydro Power Plants.  // Water, 15 (2023), 9; 1651, 34 doi:10.3390/w15091651 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana; Grlj, Carlo Giorgio
Optimization of Maintenance Schedule for Containerships Sailing in the Adriatic Sea.  // Journal of marine science and engineering, 11 (2023), 1; 201, 19 doi:10.3390/jmse11010201 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Grlj, Carlo Giorgio
Prediction of Added Resistance of Container Ships in Regular Head Waves using an Artificial Neural Network.  // Journal of marine science and engineering, 11 (2023), 7; 1293, 23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana; Subašić, David; Dejhalla, Roko
Reconstruction of Hull Form of Traditional Croatian Fishing Vessel and Prediction of Effective Power.  // Naše more : znanstveni časopis za more i pomorstvo, 70 (2023), 1;  38-47 doi:10.17818/NM/2023/1.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grlj, Carlo Giorgio; Degiuli, Nastia; Tuković, Željko; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
The effect of loading conditions and ship speed on the wind and air resistance of a containership.  // Ocean engineering, 273 (2023), 113991, 19 doi:10.1016/j.oceaneng.2023.113991 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Malenica, Šime
Insight into Hydrodynamic Damping of a Segmented Barge Using Numerical Free-Decay Test.  // Journal of marine science and engineering, 11 (2023), 3; 581, 14 doi:10.3390/jmse11030581 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea; Pedišić Buča, Marta; Dejhalla, Roko; Grlj, Carlo Giorgio
Experimental assessment of the hydrodynamic characteristics of a bulk carrier in off-design conditions.  // Ocean engineering, 280 (2023), 114936, 18 doi:10.1016/j.oceaneng.2023.114936 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Ančić, Ivica
Energy savings potential of hull cleaning in a shipping industry.  // Journal of cleaner production, 374 (2022), 134000, 15 doi:10.1016/j.jclepro.2022.134000 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Barbarić, Marina; Guzović, Zvonimir
The impact of biofilm on marine current turbine performance.  // Renewable energy, 190 (2022),  584-595 doi:10.1016/j.renene.2022.03.134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Blagojević, Branko; Ban, Dario
Lagrangian differencing dynamics for incompressible flows.  // Journal of computational physics, 462 (2022), 111198, 26 doi:10.1016/j.jcp.2022.111198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gospić, Ivan; Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea
Energetic and Ecological Effects of the Slow Steaming Application and Gasification of Container Ships.  // Journal of marine science and engineering, 10 (2022), 5; 703, 28 doi:10.3390/jmse10050703 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana; Gospić, Ivan
GHG Abatement Potential Due to the Implementation of Slow Steaming.  // Časopis Pomorskog fakulteta Kotor − Journal of Maritime Sciences (JMS), 23 (2022), 1;  127-140 doi:10.56080/jms220510 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Grlj, Carlo Giorgio; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
Numerical Study of Scale Effects on Open Water Propeller Performance.  // Journal of marine science and engineering, 10 (2022), 8; 1132, 17 doi:10.3390/jmse10081132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Grlj, Carlo Giorgio
Is slow steaming a viable option to meet the novel energy efficiency requirements for containerships?.  // Journal of cleaner production, 374 (2022), 133915, 9 doi:10.1016/j.jclepro.2022.133915 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea; Gospić, Ivan
The impact of slow steaming on reducing CO2 emissions in the Mediterranean Sea.  // Energy Reports, 7 (2021),  8131-8141 doi:10.1016/j.egyr.2021.02.046 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Assessment of the effect of biofilm on the ship hydrodynamic performance by performance prediction method.  // International journal of naval architecture and ocean engineering, 13 (2021),  102-114 doi:10.1016/j.ijnaoe.2020.12.005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana; Zeman, Ivan; Ruggiero, Valerio; Vasiljević, Vedran
Numerical and experimental assessment of the total resistance of a yacht.  // Brodogradnja, 72 (2021), 3;  61-80 doi:10.21278/brod72305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
The impact of biofouling on the propeller performance.  // Ocean engineering, 219 (2021), 108376, 21 doi:10.1016/j.oceaneng.2020.108376 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Vujanović, Milan
Greenhouse gas emissions reduction potential by using antifouling coatings in a maritime transport industry.  // Journal of cleaner production, 295 (2021), 126428, 13 doi:10.1016/j.jclepro.2021.126428 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
A novel method for the determination of frictional resistance coefficient for a plate with inhomogeneous roughness.  // Ocean engineering, 237 (2021), 109628, 14 doi:10.1016/j.oceaneng.2021.109628 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Majetić, Dubravko; Farkas, Andrea
Artificial Neural Network Model for the Evaluation of Added Resistance of Container Ships in Head Waves.  // Journal of marine science and engineering, 9 (2021), 8;  1-23 doi:10.3390/jmse9080826 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
An investigation into the effect of hard fouling on the ship resistance using CFD.  // Applied ocean research, 100 (2020), 102205, 15 doi:10.1016/j.apor.2020.102205 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Ančić, Ivica
Performance prediction method for fouled surfaces.  // Applied ocean research, 99 (2020), 102151, 17 doi:10.1016/j.apor.2020.102151 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Song, Soonseok; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Demirel, Yigit Kemal
Impact of biofilm on the ship propulsion characteristics and the speed reduction.  // Ocean engineering, 199 (2020), 107033, 19 doi:10.1016/j.oceaneng.2020.107033 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Impact of biofilm on the resistance characteristics and nominal wake.  // Proceedings of the Institution of Mechanical Engineers Part M- Journal of Engineering for the Maritime Environment, 234 (2020), 1;  59-75 doi:10.1177/1475090219862897 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Gospić, Ivan
Evaluation of the effect of container ship characteristics on added resistance in waves.  // Journal of marine science and engineering, 8 (2020), 9; 696, 21 doi:10.3390/jmse8090696 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Dejhalla, Roko
Impact of hard fouling on the ship performance of different ship forms.  // Journal of marine science and engineering, 8 (2020), 10; 748, 34 doi:10.3390/jmse8100748 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Malenica, Šime; Ban, Dario
Lagrangian finite-difference method for predicting green water loadings.  // Ocean engineering, 209 (2020), 107533, 17 doi:10.1016/j.oceaneng.2020.107533 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Dejhalla, Roko
Numerical and experimental assessment of nominal wake for a bulk carrier.  // Journal of marine science and technology, 24 (2019), 4;  1092-1104 doi:10.1007/s00773-018-0609-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojanović, Ivan; Farkas, Andrea; Alar, Vesna; Degiuli, Nastia
Evaluation of corrosion protection of two underwater coating systems in simulated marine environment.  // Jom-journal of the minerals metals & materials society, 71 (2019),  4330-4338 doi:10.1007/s11837-019-03669-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea
Environmental aspects of total resistance of container ship in the North Atlantic.  // Journal of sustainable development of energy, water and environment systems, 7 (2019), 4;  641-655 doi:10.13044/j.sdewes.d7.0267 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Assessment of offshore wave energy potential in the Croatian part of the Adriatic Sea and comparison with wind energy potential.  // Energies, 12 (2019), 12; 2357, 20 doi:10.3390/en12122357 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Ban, Dario
A class of renormalised meshless Laplacians for boundary value problems.  // Journal of computational physics, 354 (2018),  269-287 doi:10.1016/j.jcp.2017.11.003 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Assessment of hydrodynamic characteristics of a full-scale ship at different draughts.  // Ocean engineering, 156 (2018),  135-152 doi:10.1016/j.oceaneng.2018.03.002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlašić, Deni; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
The preliminary design of a screw propeller by means of computational fluid dynamics.  // Brodogradnja, 69 (2018), 3;  129-147 doi:10.21278/brod69308 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Towards the prediction of the effect of biofilm on the ship resistance using CFD.  // Ocean engineering, 167 (2018),  169-186 doi:10.1016/j.oceaneng.2018.08.055 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Dejhalla, Roko
Total resistance prediction of an intact and damaged tanker with flooded tanks in calm water.  // Ocean engineering, 130 (2017),  83-91 doi:10.1016/j.oceaneng.2016.11.034 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Ćatipović, Ivan; Martić, Ivana; Werner, Andreja; Čorić, Većeslav
Increase of ship fuel consumption due to the added resistance in waves.  // Journal of sustainable development of energy, water and environment systems, 5 (2017), 1;  1-14 doi:10.13044/j.sdewes.d5.0129 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Ban, Dario
Assessment of d'Alembert's paradox in panel methods by tangency correction.  // Engineering analysis with boundary elements, 85 (2017),  136-141 doi:10.1016/j.enganabound.2017.10.002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Numerical investigation into the interaction of resistance components for a series 60 catamaran.  // Ocean engineering, 146 (2017),  151-169 doi:10.1016/j.oceaneng.2017.09.043 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Numerical simulation of viscous flow around a tanker model.  // Brodogradnja, 68 (2017), 2;  109-125 doi:10.21278/brod68208 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Ćatipović, Ivan
Evaluation of the added resistance and ship motions coupled with sloshing using potential flow theory.  // Brodogradnja, 67 (2016), 4;  109-122 doi:10.21278/brod67408 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Ćatipović, Ivan
Added resistance in waves of intact and damaged ship in the Adriatic sea.  // Brodogradnja, 66 (2015), 2;  1-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Islam, Muhammad Rabiul; Rahaman, Md. Mashiur; Degiuli, Nastia
Investigation of the causes of maritime accidents in the inland waterways of Bangladesh.  // Brodogradnja, 66 (2015), 1;  12-22 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Hasan, Khandaker Rasel; Rahaman, Md. Mashiur; Degiuli, Nastia
Determination of the Transit Fee for Mongla-Ghasiakhali Canal: Savings from the Daily Running Cost of Ships.  // Journal of traffic and transportation engineering (El Monte), 3 (2015), 5;  293-300 doi:10.17265/2328-2142/2015.05.005 (recenziran, članak, znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Werner, Andreja
Simulation of water entry and exit of a circular cylinder using the ISPH method.  // Transactions of FAMENA, 38 (2014), 1;  45-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukčević, Vuko; Werner, Andreja; Degiuli, Nastia
Application of smoothed particle hydrodynamics method for simulating incompressible laminar flow.  // Transactions of FAMENA, 36 (2012), 4;  1-12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Barbalić, Nikola; Marijan, Goran
Causes of Sampling Measurement Uncertainties when Determining the Particle Concentration in a Gaseous Environment.  // Strojniški Vestnik / Journal of Mechanical Engineering, 53 (2007), 5/07;  297-309 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marić , Gojko; Degiuli , Nastia; Oršanić , Želimir
Failure analysis of hot water boiler TK-150.  // Welding in the World, 51 (2007), Special Issue - 2007;  811-821 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Hadžić, Neven; Pedišić Buča, Marta; Semijalac, Gordana
Form Factor Determination of the Full, Large Breadth and Shallow Draught Ship Series.  // Brodogradnja, 58 (2007), 4;  380-388 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stašić, Tomislav; Degiuli, Nastia; Grgec Bermanec, Lovorka
Experimental Characterisation of a Bell Prover.  // Strojarstvo, 49 (2007), 4;  333-342 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Werner, Andreja; Degiuli, Nastia; Sutlović, Igor
CFD as an Engineering Tool for Design and Analysis.  // Strojarstvo, 48 (2006), 3-4;  115-121 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Werner, Andreja; Degiuli, Nastia; Doliner, Zdravko
Three-dimensional steady state free surface flow computation.  // Mašinstvo, 7 (2003), 3;  131-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Doliner, Zdravko
Comparison of Experimental Methods for Determining Wave Pattern Resistance of a Trimaran Based on Wave Measurements in Longitudinal Cuts.  // International shipbuilding progress, 50 (2003), 1&2;  57-87 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seif, Mehdi; Degiuli, Nastia; Muftić, Osman
Ergonomical Valorization of Working Spaces in Multipurpose Ships.  // Collegium Antropologicum, 27 (2003), 1;  391-402 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Guzović, Zvonimir; Barbarić, Marina; Bačelić Medić, Zlatko; Degiuli, Nastia
A New Software for the Techno - Economic Analysis of Small Hydro Power Plants.  // Digital Proceedings of the 17th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems / Ban, Marko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 1-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Mikulić, Antonio
The effect of speed reduction on the environmental performance of a containership.  // Digital Proceedings of the 17th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems / Ban, Marko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana; Grlj, Carlo Giorgio
Assessment of the impact of biofilm on the energy efficiency of containerships in the Adriatic Sea.  // Digital Proceedings of the 5th SEE Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Anić Vučinić, Aleksandra ; Baleta, Jakov ; Fan, Yee Van ; Gjoka, Konalsi ; Kabashi, Skender ; Klemeš, Jiří Jaromír ; Pula, Gazmend ; Sabev Varbanov, Petar ; Vujanović, Milan (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 1-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gospić, Ivan; Donadić, Matko; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea
Elektro-hidraulički upravljivi brodski dizelski motori na dvojno gorivo.  // Zbornik radova 24. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2020) / Matulja, Tin ; Turk, Anton ; Legović, Dunja ; Hadjina, Marko ; Degiuli, Nastia ; Blagojević, Branko ; Serđo Kos, Vukelić, Goran (ur.).
online, 2020. str. 327-355 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea; Gospić, Ivan
The impact of slow steaming on CO2 emission reduction in the Mediterranean Sea.  // 2nd LA Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems - Book of Abstracts / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Gospić, Ivan
Utjecaj antivegetativnih premaza na radne karakteristike broda.  // Zbornik radova 24. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2020) / Matulja, Tin ; Turk, Anton ; Legović, Dunja ; Hadjina, Marko ; Degiuli, Nastia ; Blagojević, Branko ; Serđo Kos, Vukelić, Goran (ur.).
online, 2020. str. 204-213 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Numerical investigation of the effect of hard fouling on the ship resistance.  // Proceedings of the International Conference on Ships and Offshore Structures (ICSOS 2019) / Sahoo, Prasanta ; Ehlers, Sören ; Paik, Jeom Kee (ur.).
Melbourne (FL), 2019. str. 138-162 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Josip; Blagojević, Branko; Andrun, Martina; Degiuli, Nastia
A Lagrangian finite difference method for sloshing: simulations and comparison with experiments.  // Proceedings of the Twenty-ninth International Ocean and Polar Engineering Conference
Honolulu (HI), Sjedinjene Američke Države: International Society of Offshore and Polar Engineers (ISOPE), 2019. str. 3412-3418 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea
Impact of slow steaming on the fuel consumption of a container ship.  // 8th IMSC 2019 Book of Proceedings / Ivošević, Špiro ; Vidan, Pero (ur.).
Kotor: Faculty of Maritime Studies in Kotor, University of Montenegro, 2019. str. 269-281 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martić, Ivana; Chillcce, Guillermo; Tello Ruiz, Manases; Ramirez, Jorge; Degiuli, Nastia; el Moctar, Bettar Ould
Numerical assessment of added resistance in waves of the DTC container ship in finite water depths.  // Proceedings of the 5th International Conference on Ship Manoeuvring in Shallow and Confined Water with non-exclusive focus on manoeuvring in waves, wind and current, MASHCON / Candries, Maxim ; Lataire, Evert ; Eloot, Katrien ; Delefortrie, Guillaume (ur.).
Ghent: Maritime Technology Division, Ghent University and Flanders Hydraulics Research, 2019. str. 274-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Chillcce, Guillermo; Martić, Ivana; Tello Ruiz, Manases; Ramirez, Jorge; Degiuli, Nastia; el Moctar, Bettar Ould
RANS evaluation of the DTC’s vertical motion sailing in finite water depth waves.  // Proceedings of the 5th International Conference on Ship Manoeuvring in Shallow and Confined Water with non-exclusive focus on manoeuvring in waves, wind and current, MASHCON / Candries, Maxim ; Lataire, Evert ; Eloot, Katrien ; Delefortrie, Guillaume (ur.).
Ghent: Ghent : Maritime Technology Division, Ghent University and Flanders Hydraulics Research, 2019. str. 62-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Deni; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
Primjena periodičkog rubnog uvjeta u pokusu slobodne vožnje.  // Zbornik radova 23. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2018) / Blagojević, Branko ; Ljubenkov, Boris ; Vlak, Frane ; Klarin, Branko ; Ban, Daria ; Bašić, Josip ; Hadjina, Marko ; Degiuli, Nastia (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 1-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Josip; Blagojević, Branko; Ban, Dario; Ljubenkov, Boris; Degiuli, Nastia
Lagrangian Finite Difference Method for Violent Fluid–Structure Interaction.  // Proceedings of the 32nd Symposium on Naval Hydrodynamics / Abdel-Maksoud, M. (ur.).
Hamburg, 2018. 42, 14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Malenica, Šime; Farkas, Andrea
Discussions on the convergence of the seakeeping simulations based on the panel methods.  // ASME 2018, 37th International Conference on Ocean, Offshore and Arctic Engineering (OMAE2018)
Madrid, Španjolska, 2018. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea
Environmental aspects of total resistance of container ship in the North Atlantic.  // Proceedings of 1st SDEWES Latin American Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems / Ban, Marko et al. (ur.).
Zagreb: International Centre for Sustainable Developement of Energy, Water and Environment Systems, 2018. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
Economic and environmental aspects of ship hull biofouling.  // Advances in Business-Related Scientific Research Conference ABSRC 2017 MILAN CONFERENCE PROCEEDINGS / Fošner, Ajda (ur.).
Ljubljana: Gea College - Faculty of Entrepreneurship, 2017. str. 57-72 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Numerical assessment of interference resistance for a series 60 catamaran.  // Proceedings of VII International Conference on Computational Methods in Marine Engineering MARINE 2017 / Visonneau, Michel ; Queutey, Patrick ; Le Touzé, David (ur.).
Barcelona: International Center for Numerical Methods in Engineering (CIMNE), 2017. str. 1016-1027 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Josip; Ban, Dario; Degiuli, Nastia; Govender, Nicolin
Discrete element method simulation of a split hopper dredger discharging process.  // Proceedings of VII International Conference on Computational Methods in Marine Engineering MARINE 2017 / Visonneau, Michel ; Queutey, Patrick ; Le Touzé, David (ur.).
Barcelona: International Center for Numerical Methods in Engineering (CIMNE), 2017. str. 848-860 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Bašić, Josip
Mesh Sensitivity Analysis for Numerical Simulation of a Damaged Ship Model.  // The Proceedings of the 27th (2017) International Ocean and Polar Engineering Conference / Chung, Jin S. ; Young Hong, Sa ; Baeten, André ; Khayyer, Abbas ; Wan, Decheng (ur.).
Cupertino (CA), 2017. str. 761-766. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/883526) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Runje, Biserka; Farkas, Andrea
Statistical Analysis of Wind Speed for the Probability Evaluation of Cancelled Departure for Catamarans and Ferries.  // Proceedings of the ENTRENOVA ENTerprise REsearch InNOVAtion Conference / Baćović, Maja ; Milković, Marin ; Pejić Bach, Mirjana ; Peković, Sanja ; Simicevic, Vanja ; Zoroja, Jovana (ur.).
Zagreb: WebArt, Zagreb, 2017. str. 340-350 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Josip; Degiuli, Nastia; Ban, Dario
Renormalised Lagrangian method for water entry impact simulation.  // Proceedings of 11th Symposium on High Speed Marine Vehicles
Napulj, Italija, 2017. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia
Numerička simulacija viskoznog strujanja oko modela broda.  // Zbornik radova 22. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2016) / Degiuli, Nastia ; Kalman, Žiha (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 13-24 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Deni; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana
Numerička simulacija pokusa slobodne vožnje modela brodskog vijka.  // Zbornik radova 22. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2016) / Degiuli, Nastia ; Kalman, Žiha (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 25-38 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Ćatipović, Ivan
Towards understanding the ship added resistance in waves.  // Proceedings of the 22nd Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding, In Memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2016) / Degiuli, Nastia ; Kalman, Žiha (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 3-12 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Ćatipović, Ivan
Seakeeping characteristics of intact and damaged ship in the Adriatic Sea.  // Towards green marine technology and transport : Proceedings of the 16th International Congress of the International Maritime Association of the Mediterranean (IMAM 2015) - Towards Green Marine Technology and Transport / Guedes Soares, Carlos ; Dejhalla, Roko ; Pavletć, Duško (ur.).
Leiden: CRC Press ; A.A. Balkema Publishers, 2015. str. 159-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvatić, Amalija; Runje, Biserka; Alar, Vesna; Degiuli, Nastia
COMPUTED TOMOGRAPHY – A NEW METHOD IN THE FIELDS OF DIMENSIONAL METROLOGY AND MATERIAL INSPECTION.  // International Conference, MATRIB 2015: MATERIALS, WEAR, RECYCLING
Vela Luka, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Ćatipović, Ivan; Martić, Ivana; Werner, Andreja; Čorić, Većeslav
Influence of added resistance in regular waves on ship fuel consumption.  // Proceedings of the 9th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems / Duić, Neven (ur.).
Zagreb, 2014. str. 1-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćatipović, Ivan; Degiuli, Nastia; Čorić, Većeslav; Werner, Andreja; Slapničar, Vedran; Radanović, Jadranka
Dinamika broda u teglju.  // Zbornik radova 21. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2014) / Dejhalla, Roko ; Degiuli, Nastia ; Matulja, Dunja ; Mrakovčić, Tomislav ; Zamarin, Albert (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet, Sveučilište u Rijeci ; Brodogradilište Viktor Lenac, 2014. str. 313-324 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćatipović, Ivan; Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Čorić, Većeslav; Radanović, Jadranka
Approximation of Towline Influence on Towed Ship Motions.  // Proceedings of the 2nd International Conference on Maritime Technology and Engineering / Guedes Soares, C. (ur.).
Lisabon: Taylor & Francis, 2014. str. 1095-1104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćatipović, Ivan; Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Čorić, Većeslav; Radanović, Jadranka
Numerical model of towing line in sea transport.  // 33rd International Conference on Ocean, Offshore and Arctic Engineering / Ronald W. Yeung (ur.).
San Francisco (CA): American Society of Mechanical Engineers (ASME), 2014. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čižmek, Zrinka; Degiuli, Nastia
EVALUATION OF RESISTANCE OF PLANING HULLS IN SMOOTH WATER.  // XX. simpozij Teorija i praksa brodogradnje (In memoriam prof. Leopold Sorta), Zbornik radova / Kalman, Žiha ; Degiuli, Nastia ; Pedišić Buča, Marta ; Nikolić, Miljenko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje, Brodarski institut, 2012. str. 1-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Varda, Nenad; Degiuli, Nastia; Pedišić Buča, Marta
Resistance prediction of semiplaning transom stern hulls.  // XX. simpozij Teorija i praksa brodogradnje (In memoriam prof. Leopold Sorta), Zbornik radova / Kalman, Žiha ; Degiuli, Nastia ; Pedišić Buča, Marta ; Nikolić, Miljenko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje, Brodarski institut, 2012. str. 1-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukčević, Vuko; Werner, Andreja; Degiuli, Nastia
SPH SIMULACIJA POISEULLEOVOG STRUJANJA PRI NISKIM REYNOLDSOVIM BROJEVIMA.  // XX. simpozij Teorija i praksa brodogradnje (In memoriam prof. Leopold Sorta), Zbornik radova / Kalman, Žiha ; Degiuli, Nastia ; Pedišić Buča, Marta ; Nikolić, Miljenko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje, Brodarski institut, 2012. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sutlović, Igor; Degiuli, Nastia; Sutlović, Ana
Primary Energy Saving in Selected Textile Industry Process.  // 15th International Research/Expert Conference ”Trends in the Development of Machinery and Associated Technology” TMT 2011 Proceedings / Ekinović, S. ; Vivancos, J. ; Tacer, E. (ur.).
Zenica: Faculty of Mechanical Engineering in Zenica, Escola Tecnica Superior D´Enginyeria Industrial de Barcelona, Bahcesehir University Istanbul, 2011. str. 865-868 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sutlović, Igor; Degiuli, Nastia; Filipan, Veljko
Energy Intensity Lowering in Polyethylene Production.  // 14th International Research/Expert Conference “Trends in the Development of Machinery and Associated Technology” TMT 2010 Proceedings / Ekinović, S. ; Uctug, Y. ; Vivancos, J. (ur.).
Zenica: Faculty of Mechanical Engineering in Zenica, Escola Tecnica Superior D´Enginyeria Industrial de Barcelona, Bahcesehir University Istanbul, 2010. str. 693-696 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Vladimir, Nikola; Grgić, Mate
Investigation of the free surface flow around the fishing vessel.  // Proceedings of the 13th International Congress of International Maritime Association of Mediterranean, IMAM 2009 / Goren, O ; Okan, B. ; Karakas, S.C. (ur.).
Istanbul: ITU Faculty of Naval Architecture and Ocean Engineering, 2009. str. 299-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sutlović, Igor; Degiuli, Nastia; Werner, Andreja
WASTE HEAT POTENTIAL IN POLYETHYLENE PRODUCTION PROCESS.  // 12th INTERNATIONAL RESEARCH/EXPERT CONFERENCE "TRENDS IN THE DEVELOPMENT OF MACHINERY AND ASSOCIATED TECHNOLOGY" TMT 2008 Proceedings / Ekinović, S. ; Yalcin, S. ; Vivancos, J. (ur.).
Zenica: Faculty of Mechanical Engineering in Zenica, Escola Tecnica Superior D´Enginyeria Industrial de Barcelona, Bahcesehir University Istanbul, 2008. str. 1137-1140 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Pedišić Buča, Marta; Hadžić, Neven; Semijalac, Gordana
Eksperimentalno određivanje faktora forme serije "Jelsa".  // 18. Simpozij Teorija i praksa brodogradnje in memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2008) : Zbornik radova = Proceedings / Sladoljev, Želimir ; Jambrošić, Denis (ur.).
Zagreb : Pula: Fakultet strojarstva i brodogradnje ; Uljanik Brodogradilište d.d., 2008. str. 493-503 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Werner, Andreja; Mihalic, Tihomir; Degiuli, Nastia
Numerical investigation of the wave pattern and resistance of the naval combatant INSEAN 2340 model.  // FAST 2007, Ninth International Conference on Fast Sea Transportation, Proceedings / Cui, Weicheng ; Dong, Shitang ; Kang, Bolin ; Zhang, Ming (ur.).
Shanghai: China Ship Scientific Research Center, 2007. str. 135-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Zotti, Igor
An experimental investigation into the resistance components of trimaran configurations.  // Proceedings of the 8th International Conference on Fast Sea Transportation / St-Petersburg State Marine Technical University (ur.).
Sankt Peterburg: St-Petersburg State Marine Technical University, 2005. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Werner, Andreja; Degiuli, Nastia
ANALIZA NEKIH PARAMETARA KOJI UTJEČU NA TOČNOST PRI ODREĐIVANJU OTPORA RELJEFA SLOBODNE POVRŠINE.  // XVI Simpozij teorija i praksa brodogradnje / Žiha, Kalman (ur.).
Zagreb, 2004. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meško, Boris; Degiuli, Nastia
INTEGRATED DIAGNOSTIC MONITORING OF HYDRAULIC TURBINE-GENERATOR SETS.  // THE INTERNATIONAL CONFERENCE ON LARGE HIGH VOLTAGE SYSTEMS / Čingoski, Vlatko (ur.).
Skopje: Mako Cigre, 2004. str. 62-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Barbalić, Nikola; Marijan, Goran
Uzroci mjerne nesigurnosti uzorkovanja pri određivanju koncentracije čestica u plinovitoj sredini.  // Energetska i procesna postrojenja : 6. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje i 1. međunarodni forum o obnovljenim izvorima energije / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2004. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Doliner, Zdravko
Experimental Determination of Wave Pattern Resistance of a Trimaran.  // XVII IMEKO WORLD CONGRESS Metrology in the 3rd Millennium / Ilić, Damir ; Boršić, Mladen ; Butorac, Josip (ur.).
Zagreb: Croatian Metrology Society, 2003. str. 1396-1401 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Doliner; Zdravko
Determination of Optimum Position of Outriggers of Trimaran Regarding Minimum Wave Pattern Resistance.  // The seventh international conference on fast sea transportation FAST 2003
Ischia, Italija, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Doliner, Zdravko
The Accuracy of Wave Pattern Resistance Determination from Wave Measurements in Longitudinal Cuts.  // The seventh international conference on fast sea transportation FAST 2003
Ischia, Italija, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihalić, Tihomir; Stašić, Tomislav; Degiuli, Nastia
Upgrading of a Bell Prover.  // XVII IMEKO WORLD CONGRESS Metrology in the 3rd Millennium / Ilić, Damir ; Boršić, Mladen ; Butorac, Josip (ur.).
Zagreb: Croatian Metrology Society, 2003. str. 1402-1406 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sutlović, Igor; Degiuli, Nastia
Specific Steam Consumption Lowering in Evaporation Process.  // Proceedings of 15th International Symposium and exhibition of heating, refrigerating and air conditioning : Interklima&#8217; 99 / Galaso, Ivan ; Švaić, Srećko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brofogradnje, 1999. str. 280-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sutlović, Igor; Degiuli, Nastia; Filipan, Veljko
Small Hydro as Option for Continental Tourist Sites.  // Energetska i procesna postrojenja : 3. međunarodno znanstveno stručno savjetovanje : zbornik / Šerman, Nikola ; Galaso, Ivan ; Šimunović, A., Iljaš B. (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 1998. str. 750-751 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sutlović, Igor; Degiuli, Nastia
Refurbished Old Mill as Potential for Electricity Production.  // 14. međunarodni simpozij o grijanju, hlađenju i klimatizaciji : Interklima &#8217; 97 : energija, ekologija, ekonomija i IC termografija = 14th International Symposium on Heating, Refrigerating and Air Conditioning : Interklima &#8217; 97 : energy, ecology, economy and IR termography / Galaso, Ivan ; Švaić, Srećko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 142-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Meczner, Zdenko; Degiuli, Nastia; Marić, Gojko
TEHNOLOŠKA ISPITIVANJA INOX DIMNJAKA.  // International Conference MATRIB 2009 / Grilec, Krešimir ; Marić, Gojko (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Materials and Tribology, 2009. str. 349-356 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Meczner, Zdenko; Marić, Gojko; Degiuli, Nastia
INOX 316L-materijal za sanaciju dimnjaka grada Zagreba.  // International Conference MATRIB 2008 / Grilec, Krešimir ; Marić, Gojko ; Jakovljević, Suzana (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Materials and Tribology, 2008. str. 198-204 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Degiuli, Nastia; Marić, Gojko; Grilec, Krešimir
Analiza uzroka loma cijevi pod visokim tlakom.  // 12. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju - MATRIB 2007 : zbornik / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2007. str. 363-372 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Tomić, Denis; Degiuli, Nastia
Približna metoda proračuna ukupnog otpora glisera.  // Zbornik radova 21. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2014) / Dejhalla, Roko ; Degiuli, Nastia ; Matulja, Dunja ; Mrakovčić, Tomislav ; Zamarin, Albert (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet, Sveučilište u Rijeci ; Brodogradilište Viktor Lenac, 2014. str. 337-346 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Munić, Ivan
Istraživanje utjecaja dinamičke oplakane površine na otpor poludeplasmanske forme.  // Zbornik radova 21. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2014) / Dejhalla, Roko ; Degiuli, Nastia ; Matulja, Dunja ; Mrakovčić, Tomislav ; Zamarin, Albert (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet, Sveučilište u Rijeci ; Brodogradilište Viktor Lenac, 2014. str. 325-335 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šalamon, Mateja; Degiuli, Nastia
Eksperimentalno određivanje otpora serije brzih poludeplasmanskih katamarana.  // Zbornik radova 21. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2014) / Dejhalla, Roko ; Degiuli, Nastia ; Matulja, Dunja ; Mrakovčić, Tomislav ; Zamarin, Albert (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet, Sveučilište u Rijeci ; Brodogradilište Viktor Lenac, 2014. str. 347-357 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Grlj, Carlo Giorgio
Evaluation of hydrodynamic performance of ESD for fouled ship.  // 10th International Conference on Computational Methods in Marine Engineering / / (ur.).
Madrid, Španjolska, 2023. 1, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Martić, Katarina; Farkas, Andrea; Grlj, Carlo Giorgio
The  effect  of trim on the total resistance of acontainer ship.  // Book of Abstracts of 2nd Kotor International Maritime Conference / Ivošević, Špiro ; Dževerdanović Pejović, Milena ; Dlabač, Tatijana ; Đurović, Zorica ; Škurić, Maja (ur.).
Kotor: University of Montenegro, Faculty of Maritime Studies Kotor, 2022. str. 64-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana; Gospić, Ivan
Greenhouse gas emissions reduction potential by the application of slow steaming.  // KIMC 2021 Book of Abstracts
Kotor, Crna Gora, 2021. str. /-/ (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žiha, Kalman; Degiuli, Nastia; Krajna, Tamara; 
Costs of Open Access.  // PUBMET 2015 : Scholarly Publishing in the Context of Open Science : abstracts
Zadar, Hrvatska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/813467) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Alujević, Neven; Degiuli, Nastia; Domazet, Željko; Gardonio, Paolo
Active vibration control of a two degree of freedom system using blended velocity feedback.  // 1st African Conference on Computational Mechanics, AfriCOMP 2009 / Malan, A.G., Nithiarasu, P., Oxtoby, O. (ur.).
Sun City, 2009. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Degiuli, Nastia; Werner, Andreja; Doliner, Zdravko
Determination of Optimum Hull Spacing of Wigley Trimaran.  // The 5th Euromech Fluid Mechanics Conference / Institut de Mechanique des Fluides de Toulouse (ur.).
Toulouse, 2003. str. 165-165 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Grlj, Carlo Giorgio; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
Scale effects on self-propulsion characteristics of Japan Bulk Carrier.  // 10th International Conference on Computational Methods in Marine Engineering
Madrid, Španjolska, 2023. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea
Evaluation of the ship added resistance in waves using artificial neural network.  // The 14th Baška GNSS Conference: Technologies, Techniques and Applications Across PNT and The 1st Workshop on Smart Blue and Green Maritime Technologies
Baška, Hrvatska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Antičić, Nina; Žiha, Kalman; Degiuli, Nastia
A model of self-sustainable scholarly OA journal.  // The 3rd Conference on Scholarly Publishing in the Context of Open Science, Pubmet 2016
Zadar, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)
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Martić, Ivana; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Carlo Giorgio Grlj
The Prediction of Added Resistance in Waves at the Preliminary Design Phase of a Container Ship Based on an Artificial Neural Network.  // Proceedings of the 25th Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding, In Memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2022) / Degiuli, Nastia ; Martić, Ivana ; Farkas, Andrea (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 5-6 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Grlj, Carlo Giorgio; Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
The Impact of Numerical Parameters on the Hydrodynamic Characteristics of a Post-Panamax Containership.  // Proceedings of the 25th Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding, In Memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2022) / Degiuli, Nastia ; Martić, Ivana ; Farkas, Andrea (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 7-8 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Farkas, Andrea; Degiuli, Nastia; Gluščić, Petar; Martić, Ivana; Grlj, Carlo Giorgio
Numerical Assessment of the Nominal Wake for the Japan Bulk Carrier.  // Proceedings of the 25th Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding, In Memoriam prof. Leopold Sorta (SORTA 2022) / Degiuli, Nastia ; Martić, Ivana ; Farkas, Andrea (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 3-4 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Farkas, Andrea
Numerical Modelling of the Effects of Biofouling on Ship Resistance and Propulsion Characteristics.  // Fourth Annual PhD Workshop - Book of Abstracts / Parunov, Joško ; Kožuh, Stjepan ; Bauer, Branko ; Duić, Neven ; Jokić, Andrej ; Landek, Darko ; Lisjak, Dragutin ; Lulić, Zoran ; Majetić, Dubravko ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko (ur.). (ur.).
Zagreb, 2018. str. 30-30 (radionica, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Žiha, Kalman; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea; Krajna, Tamara
Citations, Visits, Downloads, Purchases in OA Environment.  // The book of abstracts – PUBMET2018 / Stojanovski, Jadranka ; Mrša, Vladimir (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology , University of Zagreb Pierottijeva 6, 10000 Zagreb, Croatia, 2018. str. 20-25 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Farkas, Andrea
Numerical Assessment of the Interference Resistance for Multihulls.  // Third Annual PhD Workshop - Book of Abstracts / Parunov, Joško ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Bauer, Branko ; Duić, Neven ; Jokić, Andrej ; Landek, Darko ; Lisjak, Dragutin ; Lulić, Zoran ; Majetić, Dubravko ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko (ur.). (ur.).
Zagreb, 2017. str. 9-9 (radionica, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Martić, Ivana
Razvoj numeričkog modela za procjenu dodatnog otpora broda na valovima., 2021., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Farkas, Andrea
Numerical modelling of the effects of biofouling on ship resistance and propulsion characteristics., 2021., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Bašić, Josip
Development of Numerical Model for Green Water Loading by Coupling the Mesh Based Flow Models with the Meshless Models., 2019., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Degiuli, Nastia
Eksperimentalno određivanje otpora valova serije Wigleyevih trimarana., 2001., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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Degiuli, Nastia
Određivanje otpora valova trotrupnog površinskog broda., 1997., magistarski rad, Fakultetu strojarstva i brodogradnje, Zagrebu
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Badrov, Frano
Istraživanje utjecaja ljuljnih kobilica na ukupni otpor broda., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Martić, Katarina
Utjecaj trima na ukupni otpor kontejnerskog broda., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Tomljenović, Ivan
Numeričko istraživanje pojave interferencije kod katamarana., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva I brodogradnje, Zagreb

Gluščić, Petar
Numeričko određivanje nominalnog sustrujanja broda za rasuti teret., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Haramustek, Dario
Numerička simulacija viskoznog strujanja oko modela broda za rasuti teret., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Štefok, Mislav
Numeričko istraživanje utjecaja bočnih stijenki bazena na otpor broda., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Pribanić, Dominik
Numerička simulacija pokusa vlastitoga pogona kontejnerskoga broda., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Zeman, Ivan
Numeričko istraživanje utjecaja pramčanoga bulba jahte na otpor broda., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Štefok, Mislav
Utjecaj mjerila na faktor forme., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Zeman, Ivan
Numeričko određivanje koeficijenta otpora trenja ravne ploče., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Pribanić, Dominik
Numerička simulacija pokusa otpora., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Oreč, Ivan
Numeričko određivanje faktora forme trimarana., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Vlašić, Deni
Numerička simulacija pokusa vlastitog pogona., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Komazec, Petra
Utjecaj približno određenih značajki mase broda na dodatni otpor na valovima., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Rosandić, Ante
Računalna aplikacija za trodimenzijski prikaz brodskog vijka., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Vlašić, Deni
Numerička simulacija pokusa slobodne vožnje modela brodskog vijka., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Lončar, Ivan
Eksperimentalno određivanje otpora plovila na ljudski pogon., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Farkas, Andrea
Numerička simulacija viskoznog strujanja oko trupa broda., 2016., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Tomić, Denis
Istraživanje utjecaja glavnih izmjera i oblika pramčanog dijela broda na ukupni otpor., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Komazec, Petra
Značajke otpora i propulzije brzih teretnih brodova u mirnoj vodi., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Kraševac, Katarina
Optimizacija propulzije plovila na ljudski pogon., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Šalamon, Mateja
Procjena pomorstvenih karakteristika kontejnerskog broda., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Martić, Ivana
Procjena pomorstvenih karakteristika neoštećenog i oštećenog broda., 2014., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Ević, Dražen
Hidrodinamički i tehnološki aspekti kape brodskog vijka., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Šalamon, Mateja
Eksperimentalno određivanje otpora serije brzih poludeplasmanskih katamarana., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Tomić, Denis
Približna metoda proračuna otpora i trima glisera., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Martić, Ivana
Istraživanje utjecaja dinamičke oplakane površine na otpor poludeplasmanske forme., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Ušćumlić, Iskra
Istraživanje utjecaja dinamičke oplakane površine na ukupni otpor katamarana., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Žuvela, Domagoj
Koncept tankera bez balasta., 2012., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Bašić, Josip
Metoda hidrodinamike izglađenih čestica za dinamičku simulaciju nestlačivog strujanja., 2012., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Čižmek, Zrinka
Procjena hidrodinamičkih karakteristka glisirajućih formi., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Varda, Nenad
Procjena otpora poludeplasmanskih brodova sa zrcalnom krmom., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Lambaša, Stipe
Numerički proračun gibanja broda na harmonijskim valovima., 2011., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Rajić, Marin
Kombinirani ribarski brod., 2011., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Mudronja, Luka
Ribarski brod - tunolovac., 2010., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Šperanda, Zdenko
Utjecaj krmenog zrcala na ukupni otpor., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Rajić, Marin
Hidromehanika istraživačke i turističke podmornice., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Pensa, Marina
Primjena metode Holtrop-Mennen na seriju ˝Jelsa˝., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Hadžić, Neven
Određivanje faktora forme serije punih brodova velike širine i malog gaza., 2007., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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Degiuli, Nastia; Farkas, Andrea; Martić, Ivana
Proračun sile otpora postojeće i modificirane forme., 2021. (elaborat/studija).

Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea
Stručno mišljenje o optimalnom odabiru forme katamarana za prijevoz putnika maksimalne brzine 18 čvorova., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 198
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C15022%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
