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Šoškić, Zoran
Programska potpora zubarskoj protetičarskoj ordinaciji., 2007., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Petković, Ana
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Kovač, Marko
Oblikovanje klasa modela linearnog programiranja., 2000., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Štibrić, Ratko
Organizacija pružanja usluga primijenjene programske podrške., 2000., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Fertalj, Krešimir; Kalpić, Damir
Snimka stanja informacijskog sustava ACI., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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Model predviđanja akcijskog udjela prodajnih mjesta u promocijama., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Mlinarić, Hrvoje; Delimar, Marko
Provjera kvalitete rada ustanove - Visoka škola za primijenjeno računarstvo, Zagreb., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Baranović, Mirta; Fertalj, Krešimir; Kalpić, Damir
Pregled pisanih materijala u okviru pozivnog natječaja za uspostavu pozivnog centra i dobavu programskog sustava upravljanja odnosom s klijentima za tvrtku ACI., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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Plan izrade nacrta normi i popratne dokumentacije, Isporuka 4., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407625) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Mlinarić, Hrvoje; Delimar, Marko
Mišljenje o zahtjevu za izdavanjem certifikata "Odobreno od FER-a"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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Metodološki priručnik za evaluaciju, Isporuka 2., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407577) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bohaček, Zoran; Brčić, Mario; Fertalj, Krešimir; Hadjina, Nikola; Kalpić, Damir; Kovač, Mario; Magdalenić, Ivan; Mornar, Vedran; Skočir, Zoran; Smokvina, Ranko; Boris Vrdoljak
Norme elektroničkog poslovanja, Isporuka 7: Konačni izvještaj., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407790) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Batoš, Vedran; Bohaček, Zoran; Brčić, Mario; Fertalj, Krešimir; Hadjina, Nikola; Kalpić, Damir; Kovač, Mario; Magdalenić, Ivan; Mornar, Vedran; Skočir, Zoran et al.
Studija normizacije u e-Poslovanju, Isporuka 1., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407877) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bohaček, Zoran; Hadjina, Nikola; Kalpić, Damir; Kovač, Mario; Magdalenić, Ivan; Skočir, Zoran; Smokvina, Ranko, Boris Vrdoljak
Nacrti normi, Isporuka 5., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407706) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Fertalj, Krešimir; Hadjina, Nikola; Vrdoljak, Boris; Gledec, Gordan
Strategija srednjoročnog razvoja informacijskog sustava Croatia osiguranja d.d., Verzija 4.4., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vrdoljak, Boris; Rajnović, Tomislav; Kalpić, Damir
Revizija postojećeg informacijskog sustava Hrvatskih voda., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Pavlek, Stjepan; Ujević, Ivana; Vrbanić, Vedran; Ilić, Ivana; Andrić, Kristina; Botički, Ivica; Milašinović, Boris; Pukljak Zoković, Dubravka; Nižetić, Ivana et al.
Informacijski sustavi za poslovnu inteligenciju u bankarstvu., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Hadjina, Nikola
Poslijediplomski specijalistički studij Informacijska sigurnost na Sveučilištu u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Fertalj, Krešimir
Vještačenje kritičnih stavki realizacije projekta Sustava naplate cestarina., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Fertalj, Krešimir; Milašinović, Boris; Kalpić, Damir
Izvodljivost poslovnih informacijskih sustava (IPIS)., 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/483985) (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Kalpić, Damir; Fertalj, Krešimir; Vuković, Dragutin; Bart, Saša
Strategija razvoja informacijskog sustava Hrvatskih šuma d.o.o.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir
Recenzija i mišljenje o materijalima Strategija i akcioni plan razvoja informacionog društva BiH., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kalpić, Damir; Mornar, Vedran; Kovač, Mario; Fertalj, Krešimir; Medved, Ivica; Šikić, Krešimir; Petković, Mario
Analiza i izvješće o stanju projekta nabave aplikativnog rješenja sa stavljanjem u funkciju integriranog bolničkog informacijskog sustava Republike Hrvatske, Verzija 3.4.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Mornar, Vedran; Kovač, Mario; Fertalj, Krešimir; Medved, Ivica; Šikić, Krešimir; Petković, Mario
Analiza i izvješće o stanju projekta nabave izvedbenog rješenja informatizacije sustava primarne zdravstvene zaštite Republike Hrvatske, II. grupa, Verzija 2.0., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kalpić, Damir; Mornar, Vedran; Kovač, Mario; Fertalj, Krešimir; Medved, Ivica; Šikić, Krešimir; Petković, Mario
Analiza i izvješće o stanju projekta nabave izvedbenog rješenja informatizacije sustava primarne zdravstvene zaštite Republike Hrvatske, I. grupa, Verzija 2.0., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Fertalj, Krešimir; Kalpić, Damir
Evaluacija novih razvojnih alata IS Hrvatskog Zavoda za zdravstveno osiguranje., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Širanović, Vesna
I vladina grupa za matični broj., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kalpić, Damir; Kos, Mladen; Mornar, Vedran; Fertalj, Krešimir; Richter, Ines
Studija informatizacije KBC Zagreb., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Fertalj, Krešimir; Richter, Ines
Projekt informatizacije i internetizacije Ministarstva zaštite okoliša i prostornog uređenja., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalpić, Damir; Fertalj, Krešimir; Mornar, Vedran
Brza dijagnostika razloga neuspjeha projekta IISCO., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kalpić, Damir
Vrednovanje unaprijeđenja rada HZZO temeljem informatizacije, Evalvacijsko izvješće., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kalpić, Damir; Brumec, Josip; Dušak, Vesna; Vrček, Neven; Radelić, Ante; Laboš, Marijana; Supić, Hrvoje; Hadjina, Nikola; Zoković, Hrvoje; Fertalj, Krešimir; Ljubić, Davor
Projekt "Pripremne aktivnosti informatizacije HŽ", Sažetak studije, Verzija 2.0., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anzil, Jasenka; Baranović, Mirta; Zoković, Hrvoje; Kalpić, Damir
Programski sustav fakultetske knjižnice., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Fertalj, Krešimir; Mornar, Vedran; Helman, Tomo; Richter, Ines; Kalpić, Damir
1a-INternet., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Anzil, Jasenka; Brkić, Ljiljana; Baranović, Mirta, Zoković, Hrvoje; Mornar, Vedran; Kalafatić, Valdi; Kalpić, Damir
Informacijski sustav studentske službe., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).
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