Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 14.05.2025. u 18:44
	



Pregled po CROSBI profilu: Nada Parađiković (CROSBI Profil: 15248, MBZ: 201602)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Tkalec, Monika; Kraljičak, Jasna; Vinković Vrček, Ivana; Teklić, Tihana; Ćosić, Jasenka; Lončarić, Ružica; Štolfa, Ivna
Uzgoj i njega autohtonog češnjaka (znanost i praksa).. Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (prirucnik)

Parađiković, Nada
Osnove proizvodnje povrća.. Osijek: Katava, 2002 (Udžbenik)

Parađiković, Nada
Plastenici & staklenici.. Osijek: Nova Zemlja, 1994 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Utjecaj poljoprivrede na kakvoću hrane u pograničnome području. / Lončarić, Zdenko (ur.). Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/771126)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Parađiković, Nada
Vitamini, minerali i antioksidativne tvari u povrću. // Neurorehabilitacija i restauracijska neurologija / Butković-Soldo, Silva (ur.).
Osijek: Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 120-159

Parađiković, Nada; Soldo, Anamarija
Hortikultura-terapija biljkama u svrhu neurološke i fizikalne rehabilitacije. // Neurorehabilitacija i restauracijska neurologija / Butković-Soldo, Silva (ur.).
Osijek: Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 113-119


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Skripta


Parađiković, Nada
Ljekovito i začinsko bilje.
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1019692)


[bookmark: _Toc7]Udžbenik


Butković Soldo, Silva; Parađiković, Nada; Soldo Koruga, Anamarija
Biljni antioksidansi kao pomoć kod liječenja neuroloških oboljenja.
Osijek: Sveučilište Josip Juraj Strossmayer, Medicinski fakultet Osijek, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, 2022

Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Zeljković, Svjetlana; Kraljičak, Jasna; Vinković, Tomislav
Osnove florikulture.
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018


[bookmark: _Toc8]Priručnik


Vinković, Tomislav; Tkalec, Monika; Parađiković, Nada; Ravnjak, Boris; Kraljičak, Jasna; Stošić, Miro
Proizvodnja autohtone baranjske začinske paprike.
Osijek: VIN grafika j.d.o.o., 2018

Parađiković, Nada; Lončarić, Zdenko; Vinković, Tomislav; Ćosić, Jasenka; Rastija, Domagoj; Popović, Brigita; Stošić, Miro
Priručnik za proizvođače - Tehnologija proizvodnje biljnih kultura. / Parađiković, Nada (ur.).
Virovitica: Grafit-Gabrijel, 2014


[bookmark: _Toc9]Ostalo


Lončarić, Zdenko; Parađiković, Nada; Popović, Brigita; Lončarić, Ružica; Kanisek, Jozo
Gnojidba povrća, organska gnojiva i kompostiranje. / Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/762337)

Parađiković, Nada
Opće i specijalno povrćarstvo. / Parađiković, Nada (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009

Parađiković, Nada; Kraljičak, Željko
Zaštićeni prostori - plastenici i staklenici. / Parađiković, Nada (ur.).
Osijek: Osječko - baranjska županija, 2008


[bookmark: _Toc10]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc11]Znanstveni i pregledni radovi


Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Maksimović, Ivana; Teklić, Tihana; Tkalec Kojić, Monika
Growth and nutrient status of French marigold (Tagetes patula L.) under biostimulant application.  // New zealand journal of crop and horticultural science, 1 (2022),  1-11 doi:10.1080/01140671.2022.2058024 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Tkalec Kojić, Monika; Mladenović, Emina
Effect of biostimulant application on development of pansy (Viola tricolor var. Hortensis dc.) seedlings.  // Journal of Central European Agriculture, 22 (2021), 3;  596-601 doi:10.5513/jcea01/22.3.3191 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Teklić, Tihana; Parađiković, Nada; Špoljarević, Marija; Zeljković, Svjetlana; Lončarić, Zdenko; Lisjak, Miroslav
Linking abiotic stress, plant metabolites, biostimulants and functional food.  // Annals of applied biology, 178 (2020), 2;  169-191 doi:10.1111/aab.12651 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Tkalec Kojić, Monika; Mendaš, Gordana; Živković Semren, Tanja; Gluščić, Valentina; Vinković Vrček, Ivana; Pavičić, Ivan
Superior protective effects of in vitro propagated green garlic against hydrogen peroxide-induced cytotoxicity in human hepatoma cells.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 71 (2020), 2;  130-137 doi:10.2478/aiht-2020-71-3399 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Romanjek Fajdetić, Nataša; Popović, Brigita; Parađiković, Nada; Lončarić, Zdenko; Japundžić Palenkić, Božica
The influence of substrates having various origins on a nutritive value of champignon mushrooms (Agaricus bisporus Imbach).  // Poljoprivreda (Osijek), 25 (2019), 1;  12-18 doi:10.18047/poljo.25.1.2 (recenziran, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Zeljković, Svjetlana; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija
Biostimulants research in some horticultural plant species - a review.  // Food and energy security, 8 (2018), 2; e00162, 17 doi:10.1002/fes3.162 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Gluščić, Valentina; Mendaš, Gordana; Vinković Vrček, Ivana; Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Štolfa Čamagajevac, Ivna
Phytochemical composition of ground paprika from the eastern Danube region.  // Poljoprivreda (Osijek), 24 (2018), 2;  3-12 doi:10.18047/poljo.24.2.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Novák, Ondrej; Strnad, Miroslav; Goessler, Walter; Domazet Jurašin, Darija; Parađiković, Nada; Vinković Vrček, Ivana
Cytokinin response in pepper plants (Capsicum annuum L.) exposed to silver nanoparticles.  // Environmental research, 156 (2017),  10-18 doi:10.1016/j.envres.2017.03.015 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Šušak, Uroš; Zeljković, Svjetlana; Tkalec, Monika
Alternative substrate use in geranium transplants production (Pelargonium peltatum L. and Pelargonium zonale L.).  // Journal of agriculture food and development, 3 (2017),  16-20 doi:10.30635/2415-0142.2017.03.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Tkalec, Monika; Parađiković, Nada; Stošić, Miro; Zmaić, Krunoslav; Kljajić, Jelena
Utjecaj različitog tipa umjetnog osvjetljenja na klijavost sjemena matovilca i kres salate.  // Glasnik zaštite bilja, 40 (2017), 6;  70-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Koleška, Ivana; Hasanagić, Dino; Todorović, Vida; Murtić, Senad; Klokić, Izudin; Parađiković, Nada; Kukavica, Biljana
Biostimulant prevents yield loss and reduces oxidative damage in tomato plants grown on reduced NPK nutrition.  // Journal of Plant Interactions, 12 (2017), 1;  209-218 doi:10.1080/17429145.2017.1319503 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Zeljković, Svjetlana; Tkalec, Monika; Vinković, Tomislav; Maksimović, Ivana; Haramija, Josip
Influence of biostimulant application on growth, nutrient status and proline concentration of begonia transplants.  // Biological agriculture & horticulture, 33 (2017), 2;  89-96 doi:10.1080/01448765.2016.1205513 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Lisjak, Miroslav; Teklić, Tihana; Zmaić, Krunoslav; Vidaković, Matej
Utjecaj LED osvjetljenja na prinos i parametre rasta rajčice.  // Poljoprivreda (Osijek), 22 (2016), 1;  3-9 doi:10.18047/poljo.22.1.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kraljičak, Jasna; Parađiković, Nada; Tkalec, Monika
Morphological characteristics of roses cut flower after vase life.  // Agroznanje, 17 (2016), 2;  203-210 doi:10.7251/AGREN1602203K (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalec, Monika; Mirković, Tijana; Mitrović, Mario; Parađiković, Nada; Kraljičak, Jasna; Zeljković, Svjetlana; Vinković, Tomislav
Seed germination of some flower species under influence of different light conditions.  // Agroznanje, 17 (2016), 2;  183-190 doi:10.7251/AGREN1602183T (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Šušak, Uroš; Tkalec, Monika
Rast i razvoj rasada bosiljka (Ocimum basilicum L.) pod uticajem bistimulatora.  // Agroznanje, 15 (2014), 4;  415-424 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Vinković Vrček, Ivana; Tkalec, Monika
Natural biostimulants reduce the incidence of BER in sweet yellow pepper plants (Capsicum annuum L.).  // Agricultural and food science, 22 (2013), 2;  307-317 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Tkalec, Monika; Maksimović, Ivana; Haramija, Josip
Nutrient status, growth and proline concentration of French marigold (Tagetes patula L.) as affected by biostimulant treatment.  // Journal of food agriculture & environment, 11 (2013), 3/4;  2324-2327 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Baličević, Renata; Tkalec, Monika; Ravlić, Marija; Kokanović, Anita
Utjecaj razmaka sadnje i vremena berbe na broj, masu i promjer cvjetova nevena (Calendula officinalis L.).  // Poljoprivreda (Osijek), 19 (2013), 2;  23-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Zeljković, Svjetlana; Tkalec, Monika; Vinković, Tomislav; Dervić, Irma; Marić, Milica
Influence of rooting powder on propagation of sage (Salvia officinalis L.) and rosemary (Rosmarinus Officinalis L.) with green cuttings.  // Poljoprivreda (Osijek), 19 (2013), 2;  10-15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Štolfa, Ivna; Tkalec, Monika; Has-Schön, Elizabeta; Andračić, Iva; Parađiković, Lea; Kraljičak, Jasna
Antioksidacijska aktivnost ozimog slavonskoga češnjaka (Allium sativum L.).  // Poljoprivreda (Osijek), 18 (2012), 2;  44-49 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Baličević, Renata; Vinković, Tomislav; Vrandečić, Karolina; Ravlić, Marija
Utjecaj kemijskih i bioloških mjera na rast i razvoj presadnica paprika i suzbijanje fitopatogenih gljiva Pythium ultimum i Rhizoctonia solani.  // Glasnik zaštite bilja, 35 (2012), 3;  50-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/584474) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kraljičak, Jasna; Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Tkalec, Monika
Utjecaj različitih preparata za produženo trajanje cvijeta ruže u vazi (vase life).  // Glasnik zaštite bilja, 6 (2012),  14-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Mustapić- Karlić Jadranka; Križan, Ivana; Vinković, Tomislav
Growing Pelargonium peltatum and Pelargonium x hortorum from cuttings.  // Agroznanje, 13 (2012), 4;  573-581 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalec, Monika; Parađiković, Nada; Kraljičak, Jasna; Tepeš, Marina; Zeljković, Svjetlana
Influence of temperature and sowing depth on growth and development of annual flowering species.  // Agroznanje, 13 (2012), 1;  73-78 doi:10.7251/AGREN1201073T (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kažimir, Zora; Parađiković, Nada; Baličević, Renata; Perica, Slavko; Ravlić, Marija
Utjecaj biološke zaštite na prinos krastavaca pri suzbijanju cvjetnog štitastog moljca (Trialeurodes vaporariorum westwood).  // Agronomski glasnik, 73 (2012), 6;  305-316 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mustapić-Karlić, Jadranka; Teklić, Tihana; Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija
The effects of light regime and substrate on flower productivity and leaf mineral composition in two gerbera cultivars.  // Journal of plant nutrition, 35 (2012), 11;  1671-1682 doi:10.1080/01904167.2012.698348 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav; Matotan, Zdravko; Horvat, Dijana
Udjel frakcija sjemena blitve u ovisnosti o sklopu i vegetacijskoj sezoni.  // Sjemenarstvo, 28 (2011), 3-4;  125-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Tkalec, Monika
Primjena biostimulatora u proizvodnji rasade sezonskog cvijeća.  // Agroznanje, 12 (2011), 2;  175-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Vinković Vrček, Ivana; Žuntar, Irena; Bojić, Mirza; Medić-Šarić, Marica
Effect of natural biostimulants on yield and nutritional quality: an example of sweet yellow pepper plants (Capsicum annuum L.).  // Journal of the science of food and agriculture, 91 (2011), 12;  2146-2152 doi:10.1002/jsfa.4431 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Begović, Lidija; Mlinarić, Selma; Šimić, Domagoj; Štolfa, Ivna; Parađiković, Nada; Užarević, Zvonimir; Jurković, Vlatka; Cesar, Vera
Physiology and biochemistry of leaves bleaching in prematurely aging maple (Acer saccharinum L.) trees: II. Functional and molecular adjustment of PSII.  // Acta botanica Croatica, 70 (2011), 2;  137-150 doi:10.2478/v10184-010-0010-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Užarević, Zvonimir; Štolfa, Ivna; Parađiković, Nada; Cesar, Vera; Lepeduš, Hrvoje
Physiology and biochemistry of leaves bleaching in prematurely aging maple (Acer saccharinum L.) trees: I. Hydrogen peroxide level, antioxidative responses and photosynthetic pigments.  // Acta botanica Croatica, 70 (2011), 2;  121-132 doi:10.2478/v10184-010-0009-2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Oljača, Rodoljub; Tkalec, Monika
Sadržaj mineralnih materija rasada kadife (Tagetes patula L.) pod uticajem biostimulatora.  // Agroznanje, 11 (2010), 4;  127-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Zeljković, Svjetlana; Mustapić-Karlić, Jadranka; Teklić, Tihana; Vinković, Tomislav; Oljača, Rodoljub; Tkalec, Monika
Utjecaj ambijentalne temperature zraka na čuvanje rezanog cvijeta gerbera.  // Agroznanje, 11 (2010), 3;  55-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Teklić, Tihana; Špoljarević, Marija; Stanisavljević, Aleksandar; Lisjak, Miroslav; Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Andrić, Luka; Hancock, John
Assessment of the influence of different sample processing and cold storage duration on plant free proline content analyses.  // Phytochemical analysis, 21 (2010), 6;  561-565 doi:10.1002/pca.1233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Špoljarević, Marija; Štolfa, Ivna; Lisjak, Miroslav; Stanisavljević, Aleksandar; Vinković, Tomislav; Agić, Dejan; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Engler, Meri; Klešić, Katica
Strawberry (Fragaria x ananassa Duch) leaf antioxidative response to biostimulators and reduced fertilization with N and K.  // Poljoprivreda (Osijek), 16 (2010), 1;  50-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Vinković Vrček, Ivana; Teklić, Tihana; Lončarić, Ružica; Baličević, Renata
Antioksidativna aktivnost i pojava vršne truleži ploda paprike pod utjecajem biostimulatora i hibrida.  // Poljoprivreda (Osijek), 16 (2010), 1;  20-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Vinković, Tomislav; Kanižai, Gabriella; Lisjak, Miroslav; Mustapić-Karlić, Jadranka; Bućan, Lovre
The incidence of BER-affected tomato fruits under influence of the form of N fertilizer.  // Journal of food agriculture & environment, 8 (2010), 1;  201-205 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalec, Monika; Vinković, Tomislav; Baličević, Renata; Parađiković, Nada
Influence of Biostimulants on Growth and Development of Bell Pepper (Capsicum annuum L.).  // Acta Agriculturae Serbica, 15 (2010), 29;  83-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Babić, Tamara; Đurić, Gordana; Oljača, Rodoljub; Vinković, Tomislav; Tkalec, Monika
Influence of biostimulant and substrate volume on root growth and development of scarlet sage (Salvia splendens L.) transplants.  // Journal of agricultural sciences (Belgrade), 55 (2010), 1;  29-36 doi:10.2298/JAS1001029Z (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Vinković, Tomislav; Đurić, Gordana; Oljača, Rodoljub
Nutrient content and growth of Begonia transplants (Begonia semperflorens L.) under the influence of biostimulant application.  // Sjemenarstvo, 27 (2010), 1/2;  77-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Guberac, Vlado; Matotan, Zdravko
Proizvodnja sjemena blitve u Republici Hrvatskoj.  // Sjemenarstvo, 26 (2009), 1-2;  63-75 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Zeljković, Svjetlana; Parađiković, Nada; Oljača, Rodoljub
Uticaj biostimulatora na rast i razvoj korijena rasada stalnocvjetajuće begonije (Begonia semperflorens L.).  // Agroznanje, 10 (2009), 1;  117-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Lepeduš, Hrvoje; Štolfa, Ivna; Teklić, Tihana
Oxidative stress in radish plants grown on soils with different Cu and Pb level.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), Supplement 5 Part 3;  1519-1522 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Bašić, Dinko; Vinković, Tomislav; Đurić, Gordana; Zeljković, Svjetlana
Uzgoj Euphorbia pulcherrima - poinsettia.  // Agroznanje, 9 (2008), 4;  93-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Teklić, Tihana; Hancock, John T.; Engler, Meri; Parađiković, Nada; Cesar, Vera; Lepeduš, Hrvoje; Štolfa, Ivna; Bešlo, Drago
Antioxidative responses in radish (Raphanus sativus L.) plants stressed by copper and lead in nutrient solution and soil.  // Acta Biologica Cracoviensia series Botanica, 50 (2008), 2;  79-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lisjak, Miroslav; Engler, Meri; Đurđević, Boris; Karalić, Krunoslav; Parađiković, Nada
Akumulacija suhe tvari i sadržaj fotosintetskih pigmenata u rotkvici (Raphanus sativus L.) kao pokazatelji toksičnosti bakra i olova.  // Poljoprivreda (Osijek), 14 (2008), 2;  1-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Mustapić-Karlić, Jadranka; Teklić, Tihana; Cesar, Vera; Vinković, Tomislav; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Iljkić, Dario
The role of light regime and substrate in photosynthetic pigments, free proline content and flower quality of Gerbera jamesonii L..  // Poljoprivreda (Osijek), 14 (2008), 2;  17-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milaković, Zlata; Kanižai, Gabriella; Krstanović, Vinko; Parađiković, Nada; Šamota, Davor
Efficiency of earthworm humus-lumbripost on soil biogenity in producrion (Helianthus annuus L.).  // Cereal Research Communications, 36 (2008), 1 (S5);  583-586 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baličević, Renata; Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Jurković, Draženka; Šamota, Davor
Influence of substrate in biological control of tomato seedlings against Rhizoctonia Solani and Pythium Debaryanum.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), S5;  1499-1502 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Teklić, Tihana; Engler, Meri; Cesar, Vera; Lepeduš, Hrvoje; Parađiković, Nada; Lončarić, Zdenko; Štolfa, Ivna; Marotti, Tatjana; Mikac, Nevenka; Žarković, Neven.
Influence of excess copper on lettuce (Lactuca sativa L.) grown in soil and nutrient solution.  // Journal of food agriculture & environment, 6 (2008), 3-4;  439-444 doi:10.1234/4.2008.1369 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Radman, Dalibor
Utjecaj biostimulatora na klijavost sjemena cvjetnih vrsta.  // Sjemenarstvo, 25 (2008), 1;  25-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cesar, Vera; Štolfa, Ivna; Maurović, Sanja; Parađiković, Nada; Lepeduš, Hrvoje
Differential appearance of vacuolar polyphenols in Black pine (Pinus nigra) needles in response to the lowering of SO2 in the air.  // Acta Botanica Hungarica, 50 (2008), 3-4;  326-335 doi:10.1556/ABot.50.2008.3-4.11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Vinković, Tomislav; Baličević, Renata; Lepeduš, Hrvoje
Influence of K excessive soil and plant supply on Ca deficiency in pepper fruits (Capsicum annuum L.).  // Cereal research communications, 36 (2008), 3 (S5);  1563-1566 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baličević, Renata; Parađiković, Nada; Šamota, Davor
Control of soil parasites (Pythium debaryanum, Rizoctonia solani) on tomato by a biological product.  // Cereal Research Communication, 35 (2007), 2;  1001-1004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Horvat, Dražen; Vinković, Tomislav; Gumze, Andrej
Influence of different nitrogen form application on the incidence of BER and elementary composition of bell peppers.  // Cereal research communications, 35 (2007), 2;  897-900 doi:10.1556/CRC.35.2007.2.183 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Plavšić, Hrvoje; Guberac, Vlado; Levai, Laszlo
Maize and soybean seed vigour under influence of seed age, seed treatment and temperature in cold stress test.  // Cereal Research Communications, 35 (2007), 2 Part 2;  1213-1216 doi:: 10.1556/1213 CRC.35.2007.2.262 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vukadinović, Vesna; Šeput, Miranda; Baličević, Renata; Vinković, Tomislav
Dinamika sadržaja humusa i vodozračni odnosi u tlu u intenzivnoj stakleničkoj proizvodnji povrća i cvijeća.  // Poljoprivreda (Osijek), 13 (2007), 2;  41-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Teklić, Tihana; Bilajac, Razia; Tolušić, Maja
Utjecaj temperature i relativne vlažnosti zraka na pojavu nedostatka kalcija u plodu rajčice (Lycopersicon esculentum (Mill.).  // Agronomski glasnik, 69 (2007), 6;  473-482 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Baličević, Renata; Vinković, Tomislav; Parađiković, Darin; Karlić, Jadranka
Biološke mjere zaštite u proizvodnji gerbera i presadnica rajčice.  // Agronomski glasnik, LXIX (2007), 5;  355-364 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav
Utjecaj temperature na klijavost i nicanje salate (Lactuca sativa L.) i mrkve (Daucus carota L.).  // Sjemenarstvo, 24 (2007), 2;  111-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vinković, Tomislav; Iljkić, Dario; Parađiković, Nada
Tomato cultivation on coconut husks substrate.  // Acta Agriculturae Serbica, 12 (2007), 23;  55-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Iljkić, Dario
Hydroponic cultivation and biological protection of peper (Capsicum annum L.).  // Acta Agriculturae Serbica, 12 (2007), 23;  19-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Puškadija, Zlatko; Štefanić, Edita; Mijić, Anto; Zdunić, Zvonimir; Parađiković, Nada; Florijančić, Tihomir; Opačak, Anđelko
Influence of weather conditions on honey bee visit (Apis mellifera carnica) during sunflower (Helianthus annuus L.) blooming period.  // Agriculture Scientific and Professional Review, 13 (2007), 1;  230-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Lonarić, Zdenko; Bertić, Blaženka; Vukadinović, Vladimir
Influence of Ca-foliar application on yield and quality of sweet pepper in glasshouse conditions.  // Agriculture-Scientific-and-Professional-Review, 10 (2004), 2;  24-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Hrlec, G.; Horvat, D.
Residues of vinclozolin and procymidone after treatment of greenhouse grown lettuce, tomato and cucumber.  // Acta Agriculturae Scandinavica Section B-Soil & Plant Science, 4 (2004), 54;  241-248 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Teklić, Tihana; Parađiković, Nada; Vukadinović, Vladimir
The influence of temperature on flower opening, vase life and transpiration of cut roses and carnations.  // Acta Horticulturae, 624 (2003),  405-411 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana; Parađiković, Nada; Jug, Irena
Influence of fertilization on early Savoy Cabbage yield.  // Acta Horticulturae, 627 (2003),  145-152 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milaković, Zlata; Bukvić, Željko; Parađiković, Nada; Šeput, Miranda; Krstanović, Vinko
Influence of Lumbripost mineral fertilizers on biogenesis of soil at sugar beet growing.  // Listy cukrovarnické a řepařské, 119 (2003), 11;  271-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šoštarić, Jasna; Parađiković, Nada; Madjar, Stjepan; Horvat, Dražen
Utjecaj različitih izvora vode za navodnjavanje na prinos paprike (Capsicum annum L.) u uvjetima stakleničke proizvodnje.  // Poljoprivreda, 8 (2002), 1;  39 - 46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Šoštarić, Jasna; Milaković, Zlata; Horvat, Dražen
Organsko-biološki i konvencionalni uzgoj rajčice (Lycopersicon lycopersicum Mill) u zaštićenom prostoru.  // Poljoprivreda (Osijek), 8 (2002), 2;  40-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Milaković, Zlata; Šamota, Davor
Mogućnosti biološke zaštite rajčice u ekološkoj proizvodnji.  // Glasilo biljne zaštite, 2 (2002), 5;  253-256 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milaković, Zlata; Kristek, Suzana; Bogut, Ivan; Parađiković, Nada; Šamota, Davor
Effect of herbicide combinations on soil biogenitics, weed flora and elements of sugar beet yield.  // Listy Cukrovarnické a Řepařské, 116 (2000), 9/10;  236-240 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Bertić, Blaženka; Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana
Dijagnoza statusa biljnih hraniva u staklenicima DP Orhideja Magadenovac.  // Poljoprivreda, 4 (1998), 2;  43-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Parađiković, Nada; Šamota, Davor; Ivezić, Marija; Jelić, Anđelka
Zastupljenost i suzbijanje nematoda u stakleniku "Orhideja" Donji Miholjac.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 22 (1992), 1;  85-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi


Ćosić, Jasenka; Parađiković, Nada; Bilić, Ivica; Poštić, Jelena
Gljivične bolesti rajčice u hidroponskom uzgoju.  // Glasilo biljne zaštite, 9 (2009), 4;  260-263 (domaća recenzija, članak, stručni)

Raspudić, Emilija; Ivezić, Marija; Parađiković, Nada
Efikasnost različitih preparata u borbi protiv kalifornijskog tripsa Frankliniella occidentalis Pergande u staklenicima "Orhideja" Magadenovac.  // Poljoprivreda, 98 (2000), 4;  91-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Jurković, Draženka
Suzbijanje Fuzarium oxysporum na gerberama (Gernera Jamesonii H. Bolus ex JD Hook) biološkim pripravkom.  // Agriculture-Scientific-and-Professional-Review, 6 (2000), 2;  58-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Parađiković, Nada
Nove mogućnosti u suzbijanju štetnika gerbera Liriomyza trifolli Burgess u staklenicima.  // Poljoprivreda, 98 (1998), 2;  87-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u časopisima


Parađiković, Nada; Zdunić Renata; Šamota, Davor; Parađiković, Darin
Učinkovitost insekticida i biološke zaštite u suzbijanju lisnog minera (Liriomyza trifolii Burges) gerbera.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2004), 1;  16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Parađiković, Nada; Lončarić, Zdenko; Bertić, Blaženka; Vukadinović, Vladimir
Utjecaj folijarne aplikacije Ca na prinos i kvalitetu slatke paprike u stakleničkim uvjetima.  // Poljoprivreda (Osijek), 10 (2004), 2;  24-27 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc15]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Lošonski, Antonija; Zmaić, Krunoslav
Utjecaj različitog tipa umjetnog osvjetljenja na klijavost i energiju klijanja krastavca.  // Zbornik radova 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 257-261 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalec, Monika; Blažević, Mateja; Babac, Dominika; Pavlović, Mateja; Kraljičak, Jasna; Zeljković, Svjetlana; Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada
Klijavost sjemena cvjetnih vrsta pod utjecajem LED osvjetljenja.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 315-319 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dudas, Slavica; Grgurina, Petra; Parađiković, Nada
Sadržaj eteričnog ulja mladih izbojaka smreke Picea abies (L.) H. Karst. u ovisnosti o načinu sušenja i lokaciji.  // 52nd Croatian and 12th International Symposium on Agriculture in Dubrovnik 2017, Proceedings / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurija Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 302-307 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zeljković, Svjetlana; Šušak, Uroš; Parađiković, Nada; Davidović Gidas, Jelena; Tkalec, Monika; Todorović, Vida
Primjena zeolita, kao kondicionera supstrata, u proizvodnji presadnica surfinije (Petunia hybrida Juss.).  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 290-293 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Vinković, Tomislav; Zeljković, Svjetlana; Kraljičak, Jasna
Influence of low soil pH on growth and development of Gladiolus hybridum L. in greenhouse.  // Proceedings of the 9th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH / Lončarić, Zdenko ; Kochian, Leon (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture in Osijek, 2015. str. 176-177 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Zeljković, Svjetlana; Vinković, Tomislav
Biostimulant application in transplants production of Allium Sativum L. and Rosa Canina L..  // Book of proceedings of Fifth International Scientific Agricultural Symposium “Agrosym 2014” / Kovačević, Dušan (ur.).
Sarajevo, 2014. str. 694-699 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalec, Monika; Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Zeljković, Svjetlana
Utjecaj regulatora rasta na multiplikaciju mladih listova pelargonije.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 329-333 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Tkalec, Monika; Josipović, Ana
Utjecaj biostimulatora na indeks lisne površine kod rajčice.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek, 2013. str. 358-362 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Shala, Arian; Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Tkalec, Monika; Vinković, Tomislav
Biološka kontrola štetnika i bolesti u uzgoju gerbera (Gerbera jamesonii L.).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 373-377 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Parađiković, Nada; Besek, Zdravko; Kažimir, Zora; Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka; Vinković, Tomislav; Ravlić, Marija
Okolišno prihvatljiva integrirana zaštita bilja.  // Proceedings & abstract of the 6th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Irena ; Đurević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2013. str. 60-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Parađiković, Nada; Besek, Zdenko; Kažimir, Zora; Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka; Vinković, Tomislav; Ravlić, Marija
Okolišno prihvatljiva integrirana zaštita bilja.  // Proceedings & abstract of the 6th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Irena ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 62-71 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Matotan, Zdravko; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav; Horvat, Dijana
Učinak sklopa, pinciranja i vegetacijske sezone na svojstva sjemenjače blitve.  // Zbornik radova
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 280-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parađiković, Nada; Tkalec, Monika; Ćosić, Jasenka; Vinković, Tomislav; Kraljičak, Jasna; Bogdanović, Katarina
Utjecaj dubine sadnje cvjetnih vrsta Gladiolus L. i Lilium L. na početak cvatnje.  // Proceedings of Coference of Agronomy Students with international participations / Ostojić, Aleksandar (ur.).
Banja Luka: ST-UR AKADEMAC, 2012. str. 79-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uroš, Šušak; Parađiković, Nada; Zeljković, Svjetlana; Tkalec, Monika
Uticaj supstrata na rast i razvoj pelargonije (Pelargonium peltatum L.) proizvedene iz reznica.  // Proceedings of Coference of Agronomy Students with international participations / Ostojić, Aleksandar (ur.).
Banja Luka: ST-UR AKADEMAC, 2012. str. 70-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Tkalec, Monika; Parađiković, Lea; Andračić, Iva; Kraljičak, Jasna
Značaj slavonskog ozimog češnjaka(Allium sativum L.).  // Proceedings of Coference of Agronomy Students with international participations / Ostojić, Aleksandar (ur.).
Banja Luka: ST-UR AKADEMAC, 2012. str. 87-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalec, Monika; Parađiković, Nada; Zeljković, Svjetlana; Vinković, Tomislav
Influence of medium on growth and development of wild rose in vitro.  // Conference proceedings / Terzić, Sreten (ur.).
Novi Sad, 2012. str. 104-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kažimir, Zora; Parađiković, Nada; Baličević, Renata; Šamota, Davor; Perica, Slavko; Ravlić, Marija
Biološka zaštita krastavaca od cvjetnog štitastog moljca (Trialeurodes vaporariorum Westwood).  // Proceedings & abstracts, the 4th international scientific/professional conference, Agriculture in Nature and Environment Protection / Stipešević, Bojan ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2011. str. 243-246 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Matotan, Zdravko; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav
Efekt vegetacijske sezone i sklopa na pokazatelje prinosa sjemena blitve.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 423-426 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Vrandečić, Karolina; Šamota, Davor; Vinković, Tomislav
Biološko suzbijanje zemljišnih parazita (Pythium debaryanum i Rhizoctonia solani) u proizvodnji presadnica cvjetače.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 540-543 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanisavljević, Aleksandar; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Vinković, Tomislav; Agić, Dejan; Štolfa, Ivna; Welzer, Filip; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana
Utjecaj biostimulatora na produktivnost jagoda pri uzgoju na foliji.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1138-1142 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mustapić-Karlić, Jadranka; Štolfa, Ivna; Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Tkalec, Monika; Cesar, Vera; Lepeduš, Hrvoje
Utjecaj osvjetljenja na lignifikaciju cvjetne stapke gerbera (Gerbera jamesonii L.).  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 172-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanisavljević, Aleksandar; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Vinković, Tomislav; Agić, Dejan; Štolfa, Ivna; Welzer, Filip; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana
Utjecaj biostimulatora na produktivnost jagoda pri uzgoju na foliji.  // 45. hrvatski i 5. Međunarodni simpozij agronoma, 15-19 veljače 2010, Opatija, Hrvatska. Zbornik Radova / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku Trg Svetog Trojstva 3, HR-31000 Osijek, Hrvatska, 2010. str. 1138-1142. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1131423) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Štolfa, Ivna; Guberac, Vlado; Vujić, Dinko
Utjecaj biostimulatora na rast i razvoj rajčice (Lycopersicon esculentum Mill.) nakon presađivanja.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
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Uzgoj rajčice u kokos supstratu.  // Zbornik radova / Proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
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Bukvić, Gordana; Stjepanović, Mirko; Milaković, Zlata; Parađiković, Nada; Bukvić, Željko; Kralik, Davor
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Tkalec, Monika; Mirković, Tijana; Mitrović, Mario; Parađiković, Nada; Kraljičak, Jasna; Zeljković, Svjetlana; Vinković, Tomislav
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Zagreb, 2004. str. 16-17 (predavanje, sažetak, stručni)
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Efficiency of insecticides and biological protection in whiteflies /Trialeurodes vaporariorum/ on gerbera.  // Abstracts Compendium 2nd Europan Whitefly Symposium / Bedford, Ian D. (ur.).
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Mustapić-Karlić, Jadranka
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Hidroponski uzgoj salate u Luxar AG d.d., Zaprešić., 2013., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek
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Utvrđivanje ukupne antioksidacijske aktivnosti u plodu paprike (Capsicum annuum, L.)., 2013., diplomski rad, diplomski, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek
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Utjecaj temperature i dubine sjetve na rast i razvoj jednogodišnjih cvjetnih vrsta., 2012., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Gerber, Judita
Uzgoj presadnica krastavaca (Cucumis sativus L.) u plasteniku na obiteljskom gospodarstvu „Divljaković“, Breznica našička., 2012., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Bogdanović, Katarina
Utjecaj dubine sadnje na rast i razvoj ljiljana (Lilium sp.) i gladiola (Gladiolus communis L.)., 2012., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek
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Antioksidacijska aktivnost ozimog slavonskog češnjaka (Allium sativum L.)., 2012., diplomski rad, diplomski, Odjel za biologiju, Osijek
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Uzgoj pelargonija Pelargonium Peltatum i Pelargonium X Hortorum na obiteljskom gospodarstvu Iljkić, Josipovac., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Tkalec, Mariana
Uzgoj presadnica batata (Ipomoea batatas L.) u pustari Višnjica d.o.o Slatina., 2011., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Tkalec, Monika
Razmnožavanje divlje ruže (Rosa canina L.) In vitro., 2011., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Peran, Željko
Uzgoj rajčice u hidroponu na opg-u "Pomidor" na otoku Krku., 2011., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Kraljičak, Jasna
Primjena različitih preparata za produženo trajanje cvijeta ruže u vazi., 2011., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Josipović, Ana
Utjecaj biostimulatora i načina uzgoja na indeks lisne površine kod rajčice (Lycopersicon esculentum Mill.)., 2011., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Geto, Rahela
Uzgoj rajčice (Licopersicon esculentum Mill.) u hidroponu na OPG-u Filakov u Gajiću., 2011., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Kokanović, Anita
Utjecaj razmaka sadnje na produktivnost nevena Calendula officinalis., 2010., diplomski rad, diplomski, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Hunjet, Vlatka
Čimbenici uzgoja paprike u hidroponu na OPG Filakov u Baranji., 2009., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Kokanović, Marko
Utjecaj CO2 na uzgoj rajčice u zaštićenom prostoru., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Poljoprivredni fakultet, Slavonski Brod

Bede, Matija
Tehnologije uzgoja i pregled bolesti u rajčici., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Iljkić, Dario
Utjecaj svjetlosnog režima i supstrata na sadržaj fotosintetskih pigmenata i slobodnog prolina te kvalitetu cvijeta kod dvije sorte gerbera (Gerbera jamesonii L.)., 2009., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Kovač, Mira
Zasnivanje i održavanje ružičnjaka u Slavonskom Brodu., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Poljoprivredni fakultet Slavonski Brod, Slavonski Brod

Šimunović, Lidija
Suvremeni uzgoj presadnica povrća u P.Z. Matijević Donji Miholjac., 2008., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Radman, Dalibor
Utjecaj biostimulatora na klijavost jednogodišnjeg cvijeća., 2008., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Stojanović, Danijela
Uzgoj mrkve na obiteljskom gospodarstvu Rupčić u Nuštru., 2007., diplomski rad, diplomski, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Razia, Bilajac
Uzgoj rajčice u zaštićenom prostoru na obiteljskom gospodarstvu Halilkanović u Gradačcu, BiH., 2007., diplomski rad, Poljoprivredni odjel u Vinkovcima, Vinkovci

Degijacinto, Marijana
Uzgoj krizantema za rezani cvijet u vrtlariji „Mimoza“ Nova Gradiška., 2006., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Bašić, Dinko
Uzgoj Poinsettia (božična zvijezda)., 2006., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Jukić, Matilda
Uzgoj maćuhica (Viola wittrockiana) u zaštićenom prostoru u vrtnom centru " Jug " u Osijeku., 2006., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Vinković, Tomislav
Ispitivanje klijavosti sjemena salate i mrkve u laboratorijskim i poljskim uvjetima., 2006., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet, Osijek

Pintar, Igor
Primjena polimernih materijala u uzgoju povrća., 2006., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Zovak, Jelena
Uzgoj i zaštita mrkve na kombinatu Belje d.d.., 2005., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Hum, Biljana
Uzgoj i njega dendrološkog materijala na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu Fuderer d.o.o. Valpovo., 2005., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Honjek, Vlasta
Uzgoj krizantema u zaštićenom prostoru., 2005., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Horvat, Kristina
Tehnološko-tehnički čimbenici u proizvodnji salate na otvorenom polju., 2004., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet, Osijek

Fury, Zdenko
Povrće u ishrani mesojeda., 2004., diplomski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek
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