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Hadzima-Nyarko, Marijana; Ademović, Naida; Koković, Veljko; Lozančić, Silva
Structural dynamic properties of reinforced concrete tunnel form system buildings.  // Structures, 41 (2022),  657-667 doi:10.1016/j.istruc.2022.05.012 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Miljan; Lozančić, Silva; Nyarko, Emmanuel Karlo; Hadzima-Nyarko, Marijana
Application of Artificial Intelligence Methods for Predicting the Compressive Strength of Self-Compacting Concrete with Class F Fly Ash.  // Materials, 15 (2022), 12; 4191, 32 doi:10.3390/ma15124191 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Miljan; Lozančić, Silva; Nyarko, Emmanuel Karlo; Hadzima-Nyarko, Marijana
Modeling of Compressive Strength of Self-Compacting Rubberized Concrete Using Machine Learning.  // Materials, 14 (2021), 15; 4346, 25 doi:10.3390/ma14154346 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tabrizikahou, Alireza; Hadzima-Nyarko, Marijana; Kuczma, Mieczysław; Lozančić, Silva
Application of Shape Memory Alloys in Retrofitting of Masonry and Heritage Structures Based on Their Vulnerability Revealed in the Bam 2003 Earthquake.  // Materials, 14 (2021), 16; 4480, 24 doi:10.3390/ma14164480 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lozančić, Silva; Penava, Davorin; Bošnjak Klečina, Mirjana; Jurić, Aleksandar
A case study on influence of traffic-induced vibrations on buildings and residents.  // Acta technica corviniensis-bulletin of engineering, XII (2019),  15-18 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Lozančić, Silva; Grubišić, Marin; Bakunić Tomislav
Utjecajne linije konstruiranje programom Autodesk Robot.  // E-GFOS : elektronički časopis građevinskog fakulteta Osijek, 4 (2013), 6;  34-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lozančić, Silva; Takač, Stjepan; Bošnjak-Klečina Mirjana
Research of the rheological slipping module on the composite wood-concrete structure samples.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 17 (2010), 3;  279-283 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bošnjak-Klečina, Mirjana; Lozančić, Silva
Testing of phisical and mechanical properties of brick and mortar in historic structures.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, Vol.17 (2010), No.2;  209-215 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bošnjak-Klečina, Mirjana; Lozančić, Silva
Proračun stabilnosti zidanih lučnih i svođenih konstrukcija.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 62 (2010), 5;  409-421 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Lozančić, Silva; Takač, Stjepan; Bošnjak-Klečina, Mirjana
Analitičko modeliranje puzanja spoja spregnute konstrukcije drvo - beton.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 63 (2011), 7;  633-639 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vidaković, Držislav; Nyarko-Hadzima, Marijana; Ademović, Naida; Lozančić, Silva
Maintenance of Building Elements to Fulfillthe Basic Requirements Buildings.  // Proceedings of 30th International Conference on Organization and Technology of Maintenance (OTO 2021) / Glavaš, Hrvoje ; Hadzima-Nyarko, Marijana ; Karakašić, Mirko ; Ademović, Naida ; Avdaković, Samir (ur.).
Cham: Springer, 2021. str. 288-309 doi:10.1007/978-3-030-92851-3 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković, Držislav; Lozančić Silva; Hadzima- Nyarko, Marijana; Krajnović, Marija
Energy renovation of school buildings in Osijek-Baranja county.  // Proceedings XI International Conference Industrial Engineering And Environmental Protection 2021 / Filip, Snežana (ur.).
Zrenjanin: Tehnički fakultet ¨Mihajlo Pupin¨, Univerzitet u Novom Sadu, 2021. str. 6-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1158523) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozančić, Silva; Lacković, Krešimir; Peko, Marina
Organization and Public Relations in small Company for Project-Consulting Activiies.  // ESD Economic and Social Development / Cingula Marijan (ur.).
Porto: Lusofona University of Porto, 2020. str. 259-268 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penava, Davorin; Anić, Filip; Stober, Dina; Kržan, Meta; Radonjić, Antonio; Turkalj Podmanicki, Margareta; Lozančić, Silva
The Evolution Of The 18th Century Slavonian Palace Of General Command Osijek, Croatia – Can We Retrieve The Authentic Building Design?.  // Proceedings of the REHABEND 2020 8th Euro- American Congress on Construction, pathology, rehabilitation, technology and heritage management / Lombillo, Ignacio ; Blanco, Hayde ; Boffill, Yosbel (ur.).
Granada: University of Cantabria ; University of Granada, 2020. str. 727-735 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozančić, Silva; Bošnjak Klečina, Mirjana; Jurić, Aleksandar
Održavanje višestambenih objekata.  // 28. Međunarodni znanstveni skup 'ORGANIZACIJA I TEHNOLOGIJA ODRŽAVANJA' OTO 2019. / Hadzima-Nyarko, Marijana ; . Blažević, Damir ; Fekete, Krešimir ; Glavaš, Hrvojev ; Karakašić, Mirko (ur.).
Osijek: Panon - Institute for strategic studies in Osijek, 2019. str. 93-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Aleksandar; Moser, Vladimir; Lozančić, Silva
POMACI I OŠTEĆENJA ZGRADA UZROKOVANI NEODRŽAVANJEM.  // 28. Međunarodni znanstveni skup 'ORGANIZACIJA I TEHNOLOGIJA ODRŽAVANJA' OTO 2019. / Hadzima-Nyarko, Marijana ; Blažević, Damir ; Fekete, Krešimir ; Glavaš, Hrvoje ; Karakašić, Mirko (ur.).
Osijek: Panon – Institut za strateške studije, Osijek, 2019. str. 67-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Filip; Penava, Davorin; Lozančić, Silva; Sarhosis, Vasilis; Abrahamczyk, Lars
Computational Study on the Effects of Gravity Load on OoP Inter Storey Drift Approach of URM Infilled RC Frame.  // Proceedings of the 9th International Congress of Croatian Society of Mechanics / Marović, Pavao ; Krstulović-Opara, Lovre ; Galić, Mirela (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2018. str. 1-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozančić, Silva; Penava, Davorin; Bošnjak Klečina, Mirjana; Jurić, Aleksandar
A case study on influence of traffic-induced vibrations on buildings and residents.  // Proceedings of the 4th International Scientific Conference "Conference on Mechanical Engineering, Technologies and Applications" / Golubović, Dušan ; Košarac, Aleksandar ; Jeremić, Dejan (ur.).
Sarajevo: University of East Sarajevo, Faculy of Mechanical Engineering East Sarajevo, 2018. str. 326-335 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozančić, Silva; Takač, Stjepan; Bošnjak-Klečina, Mirjana
Koljenasti nosač od lijepljenog lameliranog drva,.  // Zbornik radova Četvrtog susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Živić, Marija (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2011. str. 81-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak-Klečina, Mirjana; Lozančić, Silva; Jurić, Aleksandar
The stress analysis of Djakovo&#8217; s cathedral masonry dome.  // 6th ICCSM Proceedings / Smojver, Ivica ; Sorić, Jurica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2009. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Takač, Stjepan; Lozančić, Silva; Bogičević, Predrag ,
Wood-Concrete Composite Structures Joint by Special Type Dowels.  // RILEM Publications
Stockholm, Švedska, 1999. str. 255-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozančić, Silva; Mihanović, Ante
Proračun stabilnosti i nosivosti drvenih konstrukcija uporabom bezdimenzionalnih spektara.  // Četvrti opći sabor hrvatskih građevinskih konstruktora / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1998. str. 439-444 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lozančić, Silva; Lacković, Krešimir; Peko, Marina
ORGANIZATION AND PUBLIC RELATIONS IN SMALL COMPANY FOR PROJECT - CONSULTING ACTIVITIES.  // 52nd International Scientific Conference on Economic and Social Development
Porto, 2020. str. 259-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lozančić, Silva, Iličić, Nikola
Učinci odstupanja od projekta na odziv konstrukcije.  // Zbornik radova 9.susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Skrozrit, Ivica ; Tonković, Zdenko ; Karšaj, Igor ; Jarak, Tomislav ; Lesičar, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2019. str. 197-202 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lozančić, Silva; Penava, Davorin; Bošnjak Klečina, Mirjana
Ogledni primjer naknadnog utvrđivanja uzroka oštećenja na građevinama.  // VI. kongres sudskih vještaka i procjenitelja s međunarodnim učešćem / Bestvina, Melita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo sudskih vještaka i procjenjitelja, 2019. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lozančić, Silva; Bošnjak-Klečina, Mirjana; Penava, Davorin; Baloković, Matko
Utjecaj projektiranja i izvedbe na trajnost i održavanje objekta.  // 27. Međunarodni znanstveno-stručni skup „Organizacija i tehnologija odrţavanja“ - OTO 2018. - Zbornik radova / Glavaš, Hrvoje ; Barić, Tomislav ; Nyarko, Emmanuel Karlo ; Barukčić, Marinko ; Keser , Tomislav ; Karakašić, Mirko (ur.).
Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 177-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lozančić, S; Golub, L.
Ocjena veličine i uzroka oštećenja na stambenim objektima.  // Zbornik radova znanstveno stručnog skupa Organizacija i tehnologija održavanja „OTO 2016“, / Zlatko Lacković, Hrvoje Glavaš (ur.).
Osijek: Društvo održavatelja Osijek, 2016. str. 139-146 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u zbornicima skupova


Lozančić, Silva; Bošnjak Klečina, Mirjana; Jurić, Aleksandar
ODRŽAVANJE VIŠESTAMBENIH OBJEKATA.  // 28. Međunarodni znanstveni skup 'ORGANIZACIJA I TEHNOLOGIJA ODRŽAVANJA' / Hadzima-Nyarko, Marijana ; . Blažević, Damir ; Fekete, Krešimir ; Glavaš, Hrvojev ; Karakašić, Mirko (ur.).
Osijek: Panon - Institute for strategic studies in Osijek, 2019. str. 93-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Takač, Stjepan; Lozančić, Silva; Bogičević, Predrag ,
Gradnja drvenih mostova u Hrvatskoj.  // Informatologija Vol.No. 33
Opatija, Hrvatska, 2000. str. 190-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Lozanćić, Silva; Dimter, Sanja; Penava, Davorin
Utvrđivanje uzroka propadanja prometnih površina.  // VII. Kongresa sudskih vještaka Republike Hrvatske
Makarska, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, stručni)

Lozančić, Silva
Različiti pristupi utvrđivanja nedostataka građevina s ciljem njihova održavanja.  // 29.Međunarodni znanstveni skup organizacija i tehnologija održavanja OTO 2020
Osijek, Hrvatska, 2020. (pozvano predavanje, recenziran, pp prezentacija, stručni)

Lozančić, Silva
Studija slučaja naknadnog utvrđivanja oštećenja na objektima.  // 1. dan sudskih vještaka podružnice Slavonija, Hrvatsko društvo sudskih vještaka i procjenitelja
Osijek, Hrvatska, 2020. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Lozančić, Silva
Mala forenzika u graditeljstvu.  // Hrvatsko društvo sudskih vještaka i procjenitelja
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Lozančić, Silva; Dimter, Sanja; Penava, Davorin; Balić, Mirko
UTVRĐIVANJE UZROKA BRZOG PROPADANJA PROMETNIH POVRŠINA GOSPODARSKIH DVORIŠTA.  // 16. Dani Hrvatske komore inženjera građevinarstva (HKIG 2020)
Opatija, Hrvatska, 2020. (predavanje, recenziran, pp prezentacija, stručni)
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[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Lozančić, Silva
Doprinos spoznajama spregnutih konstrukcija drvo- beton., 2003., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Banoža, Darko
Posmična otpornost konstrukcijskog sustava okvir-ziđe u svojoj ravnini: učinak izmještenog omeđenog otvora za vrata u ispunskom ziđu., 2020., diplomski rad, diplomski, Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek, Osijek

Markotić, Mladen
Usporedba statičkih sustava: grede, lukovi i rešetke., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

JELIĆ, SLAVEN
NELINEARNI STATIČKI PRORAČUN, P-DELTA ANALIZA., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Marošević, Magdalena
Matrice krutosti., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

KMONIČEK, HRVOJE
RAZLIKA LINEARNOG I NELINEARNOG PRORAČUNA., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Kovačević, Stjepan
Usporedba odgovora gerberovih i kontinuiranih nosača., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

GOLUB, LUKA
USPOREDBA STATIČKIH ODGOVORA NEKOLIKO STATIČKIH SUSTAVA., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

HORVAT, VEDRAN
PUTEVI OPTEREĆENJA., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Adamović, Petar
Utjecajne linije rešetkastih sustava., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

JANEŠ, MARIJA
USPOREDBA OJAČANIH STATIČKIH SUSTAVA I PODUPRTIH SUSTAVA., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Đeke, Darija
USPOREDBA UTJECAJNIH LINIJA ANALITIČKI I NUMERIČKI RJEŠENIH., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

HAUZER, MIRNA
ITERATIVNE METODE., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Felja, Ivona
Analiza statičkih sustava lučnih mosnih konstrukcija s rasponom luka od 100 metara., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Osijek

Bakunić, Tomislav
Konstruiranje utjecajnih linija pomoću programa Autodesk Robot., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

KOVAČEVIĆ, BORIS
ITERATIVNE METODE., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Bebek, Željka
Eksperimenti u statici., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

IŠASEGI, ALEN
ODABIR STATIČKOG SUSTAVA OKVIRNOG NOSAČA., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Teni, Mihaela
Analiza višestruko statički neodređenog okvira za izvanredna djelovanja., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Osijek

JAMBRAČ, ANTONIO
MATRIČNI PRISTUP METODI SILA., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Butina, Anamarija
IZBOR STATIČKOG SUSTAVA ZA KONSTRUKCIJU PJEŠAČKOG MOSTA., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Živković, Boris
Analiza tri različita okvirna statička sustava industrijske hale., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Osijek

Đuroković, Mladen
ODABIR STATIČKOG SUSTAVA LUČNOG NOSAČA., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Kovačić, Ivan
Utjecaj veza na odgovor okvirnih sustava ; udio vlastite težine u ukupnom opterećenju sustava., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Mikulić, Josipa
Prostorni i ravninski model krova., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Lukačin, Vladimir
Odabir statičkog sustava okvirnog nosača., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Bilek, Tomislav
Usporedba rješenja varijacijom metoda., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Brezina, Tatjana
Kanny-eva metoda., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Jambrušić, Tomislav
Usporedba statičkih sustava., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Kovačević, Vedrana
Odabir statičkog sustava lučnog nosača., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek

Džalto, Davor
Putevi opterećenja., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet Osijek, Osijek
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