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Holjevac Tuković, Ana; Nazor, Ante
Jastrebarsko u Domovinskom ratu (prilozi za povijest Jastrebarskog u Domovinskom ratu).. Jasrebarsko: Centar za kulturu Jastrebarsko, 2021 (monografija)

Magaš, Damir; Klemenčić, Mladen; Nazor, Ante; Vukosav, Branimir
VELIKA GEOGRAFIJA HRVATSKE 1, POLOŽAJ, GRANICE I POLITIČKO-GEOGRAFSKA OBILJEŽJA HRVATSKE.. Zadar : Zagreb: Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru ; Školska knjiga, 2020 (monografija)

Brnardić, Vladimir; Šulj, Tomislav
Operacija "Maslenica" - sjećanja sudionika (prilozi za istraživanje oslobodilačke operacije "Gusar"/"Maslenica".. Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2014 (memoarsko gradivo)

Aralica, Ivan; Nazor, Ante; Lučić, Ivo; Tuđman, Miroslav
Oslobađajuće presude haškoga suda Tuđmanovoj Hrvatskoj.. Zagreb: Udruga HIP, 2014 (monografija)

Nazor, Ante; Gotal, Nikolina; Lukan, Biserka; Vojković, Ana Marija; Žužul, Marija
Hrvatska policija u Domovinskom ratu.. Zagreb: Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, 2011 (monografija)

Nazor, Ante (ur.)
Specijalna policija MUP-a RH u oslobodilačkoj operaciji “ Oluja” 1995... Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2008 (Urednička knjiga)

Nazor, Ante (ur.)
Grad je bio meta: bolnica, dom umirovljenika ... (agresija Srbije, odnosno JNA i srpsko-crnogorskih snaga na Republiku Hrvatsku i srpska okupacija Vukovara 1991.).. Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2008 (Urednička knjiga)

Nazor, Ante
Oluja pobjede &#8211; fotomonografija o vojno-redarstvenoj operaciji Oluja.. Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2007 (fotomonografija)

Nazor, Ante
Republika Hrvatska i Domovinski rat 1990.-1995. (memoarsko gradivo), knjiga 1: Prilozi za povijest Hrvatske ratne mornarice u Domovinskom ratu (1991.).. Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2007 (kritička objava izvora)

Nazor, Ante
Počeci suvremene hrvatske države : (kronologija procesa osamostaljenja Republike Hrvatske : od Memoranduma SANU 1986. do proglašenja neovisnosti 8. listopada 1991.).. Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2007 (monografija)

Ladić, Zoran; Nazor, Ante
Povijest Hrvata: ilustrirana kronologija = History of Croatians: Illustrated Chronology.. Zagreb: Multigraf, 2003 (prirucnik)

Stipišić, Jakov; Nazor, Ante
Spisi splitskog bilježnika Ivana pok. Çove iz Ancone od 1341. do 1344. godine.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002 (Kritička objava izvora)
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Zločini Armije Republike Bosne i Hercegovine nad Hrvatima središnje Bosne i sjeverne Hercegovine. / Holjevac Tuković, Ana ; Nazor, Ante (ur.). Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2020 (monografija)

"Oluja" - odgovor na "strategiju realne prijetnje". / Barunčić Pletikosić, Julija ; Nazor, Ante (ur.). Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2015 (ekspertno izvješće)

Braneći riječni grad - sjećanja zapovjednika Policijske postaje Metković na Domovinski rat u dolini Neretve 1990./1992.. / Raguž, Jakša ; Nazor Ante (ur.). Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2015 (monografija)

Republika Hrvatska i Domovinski rat 1990.-1995. (memoarsko gradivo), knjiga 5: Na prvoj crti protiv smrti (Prilozi o povijesti regije Gacke u Domovinskom ratu 1991.-1993.). / Nazor, Ante ; Radoš, Ivan (ur.). Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2011 (monografija)

Republika Hrvatska i Domovinski rat 1990.-1995. Memoarsko gradivo. Knjiga 4., Zapisi s Banovine 1990., 1991., 1995.. / Križe, Željka ; Nazor, Ante (ur.). Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2009 (memoarsko gradivo)

Mario Filipi, Na istočnom pragu domovine (Slavonija, ljeto/jesen 1991. &#8211; kamerom i perom). / Nazor, Ante (ur.). Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2006 (monografija)
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Holjevac Tuković, Ana; Nazor, Ante
Raščlamba sadržaja transkripata sjednica Sabora RH 24. - 25. lipnja 1991. i 8. listopada 1991. te sjednice Odbora za vanjsku politiku Sabora RH 25. lipnja 1991.. // Knjiga 24. / Barunčić Pletikosić, Julija ; Rupić, Mate (ur.).
Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2021. str. 24-144

Jareb, Mario; Nazor, Ante
Croatia: from the Inequality Behind the Mask of “Brotherhood and Unity”to the Union of Democracy and Equality and the Croats in the 20th Century and after. // The Reunification of Europe: Anti-Totalitarian Courage and Political Renewal / Kühnhardt, Ludger (ur.).
Brisel: EPP Group, 2019. str. 412-453

Nazor, Ante; Holjevac Tuković, Ana
Vukovar – hrvatski i europski grad 21. stoljeća – pod cenzurom. // Što je Vukovar Hrvatskoj i Europi? / Živić, Dražen ; Šoljar Vržina, Sanja ; Žebec Šilj, Ivana ; Mihaljević, Vine (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 67-85

Nazor, Ante
Od oružane pobune Srba u Hrvatskoj do oslobodilačke operacije &#8220; Oluja&#8221; (prilozi za razumijevanje povijesnog procesa u Hrvatskoj od kolovoza 1990. do kolovoza 1995.). // Specijalna policija MUP-a RH u oslobodilačkoj operaciji &#8220; Oluja&#8221; 1995. / Nazor, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2008. str. 21-103

Nazor, Ante
Kratak prikaz procesa osamostaljenja te okupacije i oslobađanja Republike Hrvatske u Domovinskom ratu. // Grad je bio meta: bolnica, dom umirovljenika ... (srpska agresija na RH i okupacija Vukovara 1991.) / Nazor, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2008. str. 19-33

Nazor, Ante
Agresija Srbije, odnosno JNA i srpskih paravojnih postrojbi na Vukovar 1991. godine“. // Grad je bio meta: bolnica, dom umirovljenika ... (srpska agresija na RH i okupacija Vukovara 1991.) / Nazor, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2008. str. 37-77

Nazor, Ante
I bolnica je bila meta (vukovarska bolnica tijekom opsade). // Grad je bio meta: bolnica, dom umirovljenika ... (srpska agresija na RH i okupacija Vukovara 1991.) / Nazor, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2008. str. 83-130

Brigović, Ivan; Nazor, Ante
Kontinentalna Dalmacija u Domovinskom ratu. // Dalmatinska zagora nepoznata zemlja : katalog izložbe u Klovićevim dvorima, Jezuitski trg 4, Zagreb, 04.09.–21.10.2007.) / Kusin, Vesna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 287-291

Nazor, Ante
Zimska vojna Nikole Zrinskoga (primjer diverzantske akcije u XVII. stoljeću). // Zbornik s međunarodnog znanstvenoga skupa o obitelji Zrinski / - (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2007. str. 21-41

Nazor, Ante
Riječ urednika. // Davor Marijan, Oluja / Nazor, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatski memorijalno-dokumentacijski centar Domovinskog rata (HMDCDR), 2007. str. 7-27

Nazor, Ante
O ustroju hrvatske vojske u ranome srednjem vijeku. // Raukarov zbornik. Zbornik u čast Tomislava Raukara / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 83-108


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Udžbenik


Anić, Tomislav; Bagarić, Petar; Barić, Nikica; Brigović, Ivan; Ledić, Stipe; Magaš, Tihana; Nazor, Ante; Samardžija, Ivan
Povijest 4. Udžbenik iz povijesti za četvrti razred gimnazije. / Birin, Ante ; Šarlija, Tomislav (ur.).
Zagreb: Alfa, 2021

Barić, Nikica; Brigović, Ivan; Kačić, Zaviša; Nazor, Ante; Racić, Mira; Racić, Zrinka
Povijest 8 : udžbenik iz povijesti za osmi razred osnovne škole. / Birin, Ante ; Šarlija, Tomislav (ur.).
Zagreb: Alfa, 2021

Anić, Tomislav; Bagarić, Peta; Barić, Nikica; Brigović, Ivan; Ledić, Stip; Magaš, Tihana; Nazor, Ante; Samardžija, Ivan
Povijest 4: udžbenik iz povijesti za četvrti razred gimnazije. / Birin, Ante ; Šarlija, Tomislav (ur.).
Zagreb: Alfa, 2021
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Barić, Nikica; Dovranić, Darko; Janković, Tamara; Nazor, Ante; Novosel, Domagoj; Petroci, Emil
Domovinski rat : čitanka priručnik za učitelje povijesti u osnovnim školama i nastavnike povijesti u srednjim školama. / Vukelić, Deniver (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2015
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Holjevac, Ana; Nazor, Ante
Ratne štete na kulturnim dobrima na području Osječko-baranjske županije.  // Scrinia Slavonica: Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 20 (2020), 1;  373-422 doi:10.22586/ss.20.1.4 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Nazor Ante; Sekula Gibač, Janja
Proces pokušaja normalizacije hrvatsko-srpskih odnosa i mirne reintegracije Republike Srpske Krajine 1994./1995. na okupiranom području zapadne Slavonije.  // Časopis za suvremenu povijest, 46 (2014), No.1;  7-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Akrap, Gordan; Nazor, Ante
Croatian Intelligence Community : from totalitarian to democratic system.  // Journal of Mediterranean and Balkan intelligence, 1 (2013), 2;  71-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Holjevac Tuković, Ana; Nazor, Ante
Problem prikupljanja memoarskog gradiva na primjeru Domovinskog rata - struka i etika kao preduvjeti njegove objektivne interpretacije.  // Arhivski vjesnik, 52 (2009), 1;  67-79 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Nazor, Ante
O pismu ugarsko-hrvatske kraljice Elizabete (Zadar, 3. studenoga 1383.).  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 98 (2005),  243-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Ante
Granica između Splita i Poljica i splitsko-poljički sukobi u XIV. I XV. stoljeću (Dio drugi &#8211; Splitsko-poljički sukobi tijekom XIV. i XV. stoljeća).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 21 (2003),  45-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Ante
Granica između Splita i Poljica i splitsko-poljički sukobi u XIV. i XV. stoljeću (Dio prvi � Teritorijalna rasprostranjenost Poljica i politički okvir splitsko poljičkih odnosa u XIV. i XV. stoljeću).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 20 (2002),  29-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Nazor, Ante
Pismo pape Aleksandra II. hrvatskom kralju i dalmatinskim biskupima.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 2;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo papina poslanika Teobalda i prve vijesti o bosanskim vladarima u srednjem vijeku.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 10;  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Isprava ugarsko-hrvatskoga kralja Kolomana Trogiru (1107.).  // HP &#8211 ; ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 9;  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo ugarskoga kralja Kolomana mletačkom duždu Vitalu Michielu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 7-8;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
O demografskim prilikama u Hrvatskoj u ranom srednjem vijeku.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 6;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo njemačkoga cara Henrika IV. Almošu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 5;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Grgura VII. &laquo ; ; plemenitom vitezu&raquo ; ; Vecelinu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 3;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo ugarskoga kralja Ladislava opatu Oderiziju i prilike u Hrvatskoj nakon smrti hrvatskoga kralja Stjepana II..  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 4;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Lava VI. biskupima u Dalmaciji i Hrvatskoj i Drugi crkveni sabor u Splitu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 1;  24-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pisma pape Ivana VIII. hrvatskim vjernicima i &laquo ; ; slavnom knezu&raquo ; ; Domagoju - &laquo ; ; najgorem knezu Slavena (Hrvata)&raquo ; ;.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 5;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pisma &#8211; prozor u hrvatsku povijest (uvod).  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 2;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Grgura I. salonitanskom biskupu Maksimu i pitanje seobe Hrvata u današnju domovinu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 3;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana VIII. hrvatskom vladaru Branimiru i pisma pape Stjepana VI. ninskom (hrvatskom) biskupu Teodoziju.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 10;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pisma pape Ivana VIII..  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 9;  24-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana VIII. hrvatskom vladaru Branimiru &#8211; potvrda priznanja Hrvatske kao neovisne i suverene države..  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 7-8;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana VIII. hrvatskom vladaru Zdeslavu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 6;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana X. dalmatinskom kleru i Prvi crkveni sabor u Splitu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 12;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana X. hrvatskom vladaru Tomislavu, humskom knezu Mihovilu te svećenstvu i narodu u Hrvatskoj.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 11;  23-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Nikole I. &#8211; potvrda postojanja Ninske (hrvatske) biskupije.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 4;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Nazor, Ante
Sveti Jure zaštitnik Poljica.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 2;  96-101 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni članak, ostalo)
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Rupčić, Tomislav; Knjaz, Damir; Nazor, Ante
Dijagnostika treniranosti sudaca u košarci.  // Kondicijska priprema sportaša 2012: specifična kondicijska priprema: zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 330-336 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Ante
Zimska vojna Nikole Zrinskoga (primjer diverzantske akcije u XVII. stoljeću).  // Povijest obitelji Zrinski &#8211; zbornik radova sa znanstvenoga skupa o obitelji Zrinski, održanog 8-9. studenoga 2004. u organizaciji Odjela za povijest Matice hrvatske
Zagreb: Matica hrvatska, 2007. str. 21-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Ante
Vijesti o hrvatsko-bugarskim odnosima u djelu bizantskog cara Konstantina VII. Porfirogeneta.  // Odnosi Hrvata i Bugara od X. do XIX. stoljeća s posebnim osvrtom na vrijeme Dubrovačke Republike / Gulin, Ante ; Ladić, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko-bugarsko društvo ; Alfa, 2003. str. 9-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Ante
Statutom protiv nasilja - pragmatičnost ili savjest: primjer srednjovjekovne hrvatske općine Poljica.  // Acta Histriae. Prispevki z mednarodne znanstvene konference Govorica nasilja
Koper: ZRS, 2002. str. 49-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Perković Paloš, Andrijana
Vlada demokratskog jedinstva., 2018., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Split

Križe, Željka
Velikosrpska politička propaganda uoči raspada Jugoslavije na primjeru srbijanskoga tiska od donošenja Memoranduma SANU do početka ratnih sukoba u Hrvatskoj (1986. – 1991.)., 2015., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb

Nazor, Ante
Split i Poljica u 14. i 15. stoljeću., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Samardžija, Ivan
Operacija "OTKOS-10" (Oslobodilačka operacija hrvatskih oružanih snaga u zapadnoj Slavoniji, jesen 1991. godine)., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1262226)


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Mihaljević, Josip; Ravančić, Gordan; Nazor, Ante; Miškulin, Ivica; Knežević, Domagoj; Žižić, Jakov; Godić, Darjan
"1991. - 30. godina poslije"., 2022. (audio/video zapis).

Nazor, Ante; Pušek , Tomislav
Domovinski rat: pregled političke i diplomatske povijesti., 2018. (recenziran, ostalo).

Nazor, Ante; Ladić, Zoran; Budeč, Goran
Horvat, Josip, Kultura Hrvata kroz 1000 godina., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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