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Pospišil, Milan; Mustapić, Zvonko; Kezić, Nikola; Dražić, Marica Maja
Uljana repica i pčele u Hrvatskoj danas.  // Hrvatska pčela, 117 (1998), 10;  202-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Meixner, Marina Doris; Francis, Roy Mathew; Gajda, Anna; Kryger, Per; Andonov, Sreten; Uzunov, Aleksandar; Topolska, Grażyna; Costa, Cecilia; Amiri, Esmaeil; Berg, Stefan et al.
Occurrence of parasites and pathogens in honey bee colonies used in a European genotype- environment interactions experiment.  // Journal of Apicultural Research, 53 (2014), 2;  215-229 doi:10.3896/ibra.1.53.2.04 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Kezić, Nikola
Hrvatski med predstavljen na međunarodnom sajmu "Zeleni tjedan" u Berlinu.  // Hrvatska pčela, 122 (2003), 1;  10-12 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Kezić, Nikola
Hrvatski med predstavljen na međunarodnom sajmu &#34;Zeleni tjedan&#34; u Berlinu.  // Hrvatska Pčela, 122 (2003), 1;  10 - 12 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Kezić, Nikola
XXXVII kongres APIMONDIA-e u Durbanu, Južna Afrika.  // Hrvatska pčela, 121 (2002), 4;  83-84 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Gillanders, Ross, N.; Filipi, Janja; Ogugu, Edward B.; Glackin, James, M.E.; Kezić, Nikola; Babić, Zdenka; Muštra, Mario; Simić, Mitar; Turnbull, Graham, A.
Materials for passive sampling and optical sensing of explosives, and an active method for landmine detection.  // Book of Papers "Mine Action 2020" / Markt, Katarina ; Vakula, Sanja (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2020. str. 51-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Simić, Mitar; Gillanders, Ross; Avramović, Aleksej; Gajić, Slavica; Jovanović, Vedran; Stojnić, Vladan; Risojević, Vladimir; Glackin, James; Turnbull, Graham; Filipi, Janja et al.
Honeybee Activity Monitoring in a Biohybrid System for Explosives Detection.  // CMBEBIH 2019 IFMBE Proceedings / Badnjević, Almir ; Škrbić, Ranko ; Gurbeta Pokvić, Lejla (ur.).
Cham: Springer, 2019. str. 185-192 doi:10.1007/978-3-030-17971-7_29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gillanders, Ross N; Glackin, JME; Kezic, Nikola; Filipi, Janja; Samuel, Ifor DW; Turnbull, Graham A
Field trials and improvements of a polymer-based explosive vapour sensor system.  // Book of Papers ; The 14th International Symposium "MINE ACTION 2017" / Brkljačić, Ante (ur.).
Biograd na Moru, Hrvatska, 2017. str. 52-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gillanders Ross, Kezić Nikola, Filipi Janja, Morawska Paulina, Glackin James, Samuel J.M.E., Turnbull Graham
Advances in the development of a polymer - based sensor system for explosives detection.  // The 13th International Symposium "MINE ACTION 2016" / Vakula Sanja (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2016. str. 173-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Filipi, Janja; Dražić, Marica Maja; Balen, Lea: Pavković, Nikola; Vuletić, D., le Conte, Yves; Bajić, Milan
Mine detection with conditioned flying bees on the test mine field Cerovac CTRO.  // The 12th International Symposium “MINE ACTION 2015” / Vakula Sanja (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2015. str. 73-76 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dražić, Maja Marica; Filipi, Janja; Caba, Krešimir; Pobran, Lovro; Nikšić, Maja; Prđun, Saša; Bubalo, Dragan; Kezić, Nikola
Broj spermija u maticama Apis mellifera carnica iz hrvatskog uzgojnog programa.  // 50. Hrvatski i 10. Međunarodni Simpozij Agronoma, Opatija, Hrvatska
Opatija, Hrvatska, 2015. str. 394-398 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janeš, Mateja; Pavković, Nikola; Filipi, Janja; Kezić, Nikola
Current knowledge of honey bee behavior and conditioning to explosive vapors.  // The 9th International Symposium "Humanitarian demining 2012" / Sanja Vakula (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2012. str. 33-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rožmarić Mačefat, Martina; Barišić, Domagoj; Rogić, Matea; Svečnjak, Lidija; Nodilo, Marijana; Bubalo, Dragan; Popijač, Marina; Kezić, Nikola
Aktivnosti 137Cs u kestenovom medu iz sjeverozapadne Hrvatske dva desetljeća nakon akcidenta u Černobilu.  // Zbornik radova osmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
Zagreb: Printing House Denona, 2011. str. 449-454 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brščić, Kristina; Trošt, Klara; Kezić, Nikola
The role of honey exhibition on rural development : case of Istrian region (Croatia).  // 22nd CROMAR Congres on Marketing Challenges in New Economy : proceedings / Danijela Križman Pavlović, Danijela ; Benazić, Dragan (ur.).
Pula: Juraj Dobrila University ; CROMAR = Croatian Marketing Association, 2011. str. 162-183. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/532899) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Kemmlein, Sabine; Pavković, Nikola; Noske, Reinhart; Gold, Hrvoje; Bajić, Milan
Korištenje pčela pri otkrivanju eksploziva.  // 10 godina rada hrvatskih znanstvenika na problemima razminiranja / Knapp, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski centar za razminiranje - Centar za testiranje, razvoj i obuku, 2008. str. 143-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Jones, Richard; Kezić, Janja; Dražić, Marica Maja; 
The role and the threats for honeybees in the agriculture of 3rd millennium.  // Bulletin of University of agricultural sciences and veterinary medicine Cluj - Napoca
Cluj - Napoca, 2008. str. 9-11 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Dražić, Marica Maja; Duvnjak, Gordana; Bubalo, Dragan; Buchler, Ralph; Pechhacker Hermann; Dyrba Winfried
Breeding and selection program on Varroa tolerance at the island of Unije in Adriatic sea, Croatia.  // articles from the 1 st international conference from USAMV Cluj-Napoca, "Apiculture - from science to agribuisness and apitherapy" / Marghitas, Liviu ; Dezmirean, Daniel (ur.).
Cluj - Napoca: Editura AcademinPres, 2007. str. 219-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dražić, Marica Maja; Duvnjak, Gordana; Bubalo, Dragan; Buchler, Ralph; Dyrba Winfried; Pechhacker Hermann; Kezić, Nikola
Program selekcije pčela na tolerantnost na varoozu na otoku Unije.  // Međunarodni pčelarski sajam opreme i pčelinjih proizvoda i stručno znanstveni skup, 4. Pčelarski dani / Puškadija, Zlatko (ur.).
Vinkovci: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 21-24 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bubalo, Dragan; Sambunjak, Dubravka; Kezić, Nikola; Židovec, Vesna
Kvantitativna analiza meda od kadulje (Salvia officinalis L.) s područja sjevernog Jadrana.  // Zbornik radova 42. hrvatski 2. međunarodni simpozij agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 307-309 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bubalo, Dragan; Dražić, Marica Maja; Mandić, Milena L.; Kenjerić, Daniela; Kezić, Nikola
Botaničko podrijetlo meda s područja jadranske regije.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanovac, Sanja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet,, 2006. str. 549-550 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Kemline, Sabine, Pavković, Nikola; Noske, Reinhart; Gold, Hrvoje; Bajić, Milan
Use of bees in explosive devices detection.  // Book of papers, "Mine And UXO detection" / Pavković, Nikola (ur.).
Zagreb: Center for testing, develpment and training Ltd., 2006. str. 81-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrenčić, Ivanka; Barišić, Delko; Kezić, Nikola; Seletković, Ivan; Volner, Matija; Popijač, Marina; Lulić, Stipe
Comparison between the distribution of Cs-137 and K-40 in fir-tree (Abies alba).  // Zbornik radova Šestog simpozija Hrvatskog drušva za zaštitu od zračenja / Garaj-Vrhovac, Verica ; Kopjar, Nevenka ; Miljanić, Saveta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2005. str. 384-389 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Puškadija, Zlatko; Kezić, Nikola; Štefanić, Edita; Guberac, Vlado i Štefanić, Ivan
Suvremeni problemi oprašivanja u agro-eko sustavu.  // Zbornik radova XL Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 309-310 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Svečnjak, Lidija; Ivanković, Martina; Kezić, Nikola; Dražić, Marica Maja; Bubalo, Dragan; 
Application of Selection Index for Breeding Value Estimation of Carniolan Queens (Apis mellifera carnica) In Croatia.  // Jubilee Scientific Conference with International Participation "State-of-the-art and problems of agricultural science and education" : Scientific Works ; Vol. L, book 3
Plovdiv: Agricultural University, 2005. str. 131-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Delko; Lovrenčić, Ivanka; Oreščanin, Višnja; Kezić, Nikola; Bubalo, Dragan; Popijač, Marina; Volner, Matija
Med kao bioindikator kontaminacije okoliša cezijem.  // Zbornik radova Šestog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Garaj-Vrhovac, Verica ; Kopjar, Nevenka ; Miljanić, Saveta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2005. str. 395-399 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Puškadija, Zlatko; Kezić, Nikola; Štefanić, Edita; Guberac, Vlado; Štefanić, Ivan
Suvremeni problemi oprašivanja u agro-eko sustavu.  // Proceedings, XL Croatian Symposium on Agriculture / Kovačević, Vlado ; Jovanovac Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2005. str. 309-310 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dražić, Maja; Bubalo, Dragan; Smital, Tvrtko; Krča, Sanja, Britvić, Smilja; Kezić, Nikola
Ekspresija mehanizma multiksenobiotičke otpornosti izlaganjem pčela aktivnim tvarima lijekova.  // Proceedings, XL Croatian Symposium on Agriculture / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2005. str. 291-293 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, S.; Bajić, Milan; Kezić, Nikola
Thermal infrared signatures of the bees as potential biosensoris for explosive detection.  // Requirements and Technologies for Detection
Brisel, 2003. (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, Slavica; Bajić, Milan; Kezić, Nikola
Thermal infrared signatures of the bees as potential biosensors for explosive detection.  // Proceedings of the Int. Conf. Requirements and Technologies for Detection, Removal and Neutralization of Landmines and UXO
Brisel: VUB, 2003. str. 430-434 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brščić, Kristina; Velenik, Robert; Kezić, Nikola
County trade mark for honey - the example of Istrian County.  // Final Programe and Book of Abstract, XXXVIIIth APIMONDIA, International Apicultural Congress, Ljubljana, Slovenia, August 24 - 29. 2003. Proceedings of the XXXVIII Congress APIMONDIA, Ljubljana, 2003. / Poklukar, Janez ; Kozmus, Peter (ur.).
Ljubljana: APIMONDIA, 2003. str. 600 - 601 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, S.; Bajić, Milan; Kezić, Nikola
Thermal infrared signatures of the bees as potential biosensoris for explosive detection.  // Requirements and Technologies for Detection Bruxelles, Belgija
Brisel, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Bubalo, Dragan; Dražić, Maja
Uzgoj sive pčele (Apis mellifera carnica, Pollman 1879) u Hrvatskoj.  // Biodiversity in livestock production in Croatia, Proceedings / Lukač Havranek, Jasmina (ur.).
Zagreb: Croatian academy of science and arts, Scientific council for agriculture and forestry, 2001. str. 141-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radić, Saša; Petri, Nadan; Andrić, Dejan; Ropac, Darko; Kezić, Nikola
Matična mliječ poboljšava mentalne i psihomotoričke funkcije-preliminarno priopćenje.  // Zbronih Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite / Materljan, Eris (ur.).
Labin: Dom zdravlja "dr.Lino Peršić", Labin, 2001. str. 341-347 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Delko; Bromenshenk, J. Jerry; Vertačnik, Astrea; Kezić, Nikola; Lulić, Stipe
Tansfer of 40K, 137Cs and selected elements from soil into various honey types.  // Erdwissenschaftliche Aspekte Des Umweltschutzes / Sauer, Diets (ur.).
Beč: Osterreichisches Forschungs- Und Prufzentrum Arsenal Ges. m. b., 1998. str. 213-217 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Barišić, Delko; Vertačnik, Astrea; Hus, Mihovil; Šimpraga, Miljenko; Lulić, Stipe; Seletković, Zvonko; Bromenshenk, J.J.
HONEY BEE PRODUCTS AS INDICATORS OF CAESIUM.  // XXXIV. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik sažetaka
Zagreb: Agonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 339-340 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Delko; Vertačnik, Astrea; Lulić, Stipe; Kauzlarić, Željko; Hus, Mihovil; Seletković, Zvonko; Kezić, Nikola
ELEMENTI U TRAGOVIMA, KALIJ ^40K I ^137Cs U POJEDINIM DIJELOVIMA JELE IZ GORSKOG KOTARA-HRVATSKA.  // Zbornik radova trećeg simpozija Hrvatskog drušva za zaštitu od zraćenja / Kubelka, Dragan ; Kovač, Jadranka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zraćenja, 1996. str. 291-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Delko; Vertačnik, Astrea; Lulić, Stipe; Kauzlarić, Željko; Hus, Mihovil; Seletković, Zvonko; Kezić, Nikola
Elementi u tragovima, kalij, 40K i 137Cs u pojedinim dijelovima jele iz Gorskog Kotara - Hrvatska.  // Zbornik radova Trećeg simpozija Hrvatskoga društva za zaštitu od zračenja = Proceedings of the Symposium of the Croatian Radiation Protection Association / Kubelka, Dragan ; Kovač, Jadranka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1996. str. 291-296 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kezić, Nikola; Filipi, Jana; Dobranović, Mirjana; Martinec, Renata
Inkluzivna edukacija iz pčelarstva u funkciji održivog zapošljavanja osoba s invaiditetom.  // Zbornik radova 15. međunarodnog stručnog skupa o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom „Naš pogled u budućnost“, Zadar, 09. - 10. 05. 2019. / Kazlica, Filip (ur.).
Zadar: URIHO, 2019. str. 144-154 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Filipi, Janja; Dražić, Marica, Maja; Kezić, Nikola
Oprašivanje bilja pomoću pčela važna je agrotehnička ili pomotehnička mjera.  // Dani jabuka
Požega: Poljoprivredna savjetodavna služba, Podružnica Požeško-slavonske županije, 2013. str. 23-25 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kezić, Nikola; Filipi, Janja; Dražić, Marica, Maja; Bubalo, Dragan; 
Apicoltura e Tutela delle Api Carniche in Croazia.  // Adria III: Rafforzamento e sviluppo della cooperazione con i paesi. Progetto della sponda dell' Adriatico orientale. Asse I: Tutela della Biodiversita tra Friuli Venezia Giulia ed Istria: salvaguardia e valorizzazione dell' ecotipo di ape "pannonica-mediterranea"
Trst: Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia, 2013. str. 32-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanković, Martina; Svečnjak, Lidija; Dražić, Maja; Bubalo, Dragan; Kezić, Nikola
Primjena metode izračuna hantel indeksa prednjeg krila sive pčele (Apis mellifera carnica) na području Republike Hrvatske u 2003. godini.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Opatija, 2006. str. 585-586 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kezić, Nikola; Bubalo, Dragan; Dražić, Maja
Uzgoj matica u Hrvatskoj.  // Dani meda u Hrvatskoj
Osijek: HGK, Županijska komora Osijek, 2004. str. 1-3 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kezić, Nikola; Bodakoš, Dragutin; Brence-Lazarus, Tanja; Laktić, Zdravko; Bubalo, Dragan; Odak, Mario; Dražić, Marica Maja
Ocjenjivanje meda kod nas i u svijetu.  // Potreba održivosti i proizvodnje meda kao korisnog i zdravog proizvoda / Bodakoš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatska gospodarska komora (HGK) ; Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Osijek, 1997. str. 18-21 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grbić, Dragica; Kezić, Nikola
Značaj mediteranskih vrsta meda.  // Potreba održivosti i proizvodnje meda kao korisnog i zdravog proizvoda / Bodakoš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatska gospodarska komora (HGK) ; Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Osijek, 1997. str. 32-35 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kezić, Nikola
Pčelarstvo u održivom obiteljskom gospodarstvu.  // Prirodna osnova i razvojne mogućnosti Žepča i Usore / Andrić, Drago ; Vančina, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatski klub Srednja Bosna, Zagreb, 1997. str. 36-37 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kezić, Nikola
Apiculture.  // Croatian agriculture at the crossroads : (the country position paper of the Republic of Croatia) / Bašić, Ferdo ; Caput, Pavo ; Bićanić, Vlado ; Kralik, Gordana (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva Republike Hrvatske, 1996. (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Kezić, Nikola; Bubalo, Dragan; Capan, Nikola; Šver, Zvonimir; Domaćinović, Vlasta; Ivanković, Martina; Svećnjak, Lidija; Dražić, Marica Maja
Gospodarske i biološke odlike sive pčele u Hrvatskoj.  // proceedings, XL Croatian Symposium on Agriculture / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2005. str. 293-294 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kezić, Nikola; Bacsi, Zsuzsanna; Pamfil, Doru; Debreceni, Ondrej; Maršalek, Miroslav; Stopar, Matej; Kouzmanova, Iordanka
Journal of Central European Agriculture (online).  // Prospects for the 3rd Millenium Agriculture
Cluj - Napoca, 2003. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Filipi, Janja; Glackin, James ME, Gillanders, Ross RN; Turnbull, Graham A; Dražić, Maja; Babić, Zdenka; Muštra, Mario; Simić, Mitar; Pavković, Nikola; Kezić, Nikola
Trinitrotoluene bioaccumulation in the honey bee hive.  // EurBee 8 ; 8th Congress of Apidology ; Program & Abstract book / de Graaf, Dirk ; Paxton, Robert (ur.).
Ghent, 2019. str. 174-174 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačić, Marin; Kezić, Nikola; Filipi, Janja
Monitoring of Varroa destructor population and hygienic behaviour on apiary in Baranje region (Croatia).  // Proceeding of the COLOSS/Research Network for Sustainable Bee Breeding Spring Workshop / Buchler, Ralph (ur.).
Kirchhain: Kirchhain, 2015. str. 10-10 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kezić, Nikola; Janeš, Mateja, Filipi, Janja; Dražić, Marica, Maja; Crailsheim, Karl; Leconte, Yves, Pavković, Nikola
Conditioning of honeybee colony on TNT and DNT scent.  // 60. Tagung der Arbeitsgemeinschaft der Institute für Bienenforschung e.V. / Ingolf Steffan-Dewenter, Stephan Härtel (ur.).
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