Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:29
	



Pregled po CROSBI profilu: Biserka Bergman-Marković (CROSBI Profil: 15644, MBZ: 210216)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Jug, Juraj; Bergman Marković, Biserka; Cigrovski Berković, Maja
Komplicirani bolesnik sa šećernom bolesti tipa 2. // Izazovi u praksi obiteljskog liječnika / Diminić Lisica, Ines ; Katić, Milica ; Bergman Marković, Biserka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2022. str. 436-454

Jug, Juraj; Bergman Marković, Biserka; Prkačin, Ingrid
Neprepoznata kronična bubrežna bolest. // Izazovi u praksi obiteljskog liječnika / Diminić Lisica, Ines ; Katić, Milica ; Bergman Marković, Biserka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2022. str. 468-484

Jug, Juraj; Bergman Marković, Biserka; Cigrovski Berković, Maja
Komplicirani bolesnik sa šećernom bolesti tipa 2. // Izazovi u praksi obiteljskog liječnika / Diminić Lisica, Ines ; Katić, Milica ; Bergman Marković, Biserka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2022. str. 436-454

Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Vrdoljak, Davorka; Bralić Lang, Valerija
Kronična opstruktivna bolest pluća. // Najčešće bolesti pluća u obiteljskoj medicini / Bergman Marković, Biserka i suradnici (ur.).
Zagreb: Alfa, 2012. str. 94-112


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Valerija Bralić Lang, Ksenija Kranjčević, Biserka Bergman Marković
Zdravstvena informacijska tehnologija i arterijska hipertenzija u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 130/131 (2018),  128-131 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Bralić Lang, Valerija; Bergman Marković, Biserka
Prevalence of comorbidity in primary care patients with type 2 diabetes and its association with elevated HbA1c: a cross-sectional study in Croatia.  // Scandinavian journal of primary health care, 34 (2016), 1;  66-72 doi:10.3109/02813432.2015.1132886 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bralić Lang, Valerija; Bergman Marković, Biserka; Vrdoljak, Davorka
The association of lifestyle and stress with poor glycemic control in patients with diabetes mellitus type 2: a Croatian nationwide primary care cross-sectional study.  // Croatian Medical Journal, 56 (2015), 4;  357-365 doi:10.3325/cmj.2015.56.357 (recenziran, članak, znanstveni)

Kranjčević, Ksenija; Bergman Marković, Biserka; Ivezić Lalić, Dragica; Vrdoljak, Davorka; Vučak, Jasna
Is a targeted and planned GP intervention effective in cardiovascular disease prevention? A randomized controlled trial.  // Medical science monitor, 20 (2014),  1180-1187 doi:10.12659/MSM.890242 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Vučak, Jasna; Ivezić Lalić, Dragica
Short form of the mini nutritional assessment is a better proxy for nutritional status in elderly than the body massindex: cross-sectional study.  // Healthy aging research, 6 (2014), 3;  1-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/767027) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Puljak, Livia; Ivezić Lalić, Dragica; Kranjčević, Ksenija; Vučak, Jasna
Lifestyle intervention in general practice for physical activity, smoking, alcohol consumption and diet in elderly: a randomized controlled trial.  // Archives of gerontology and geriatrics, 58 (2014), 1;  160-169 doi:10.1016/j.archger.2013.08.007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivezić Lalić, Dragica; Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Kern, Josipa; Vrdoljak, Davorka; Vučak, Jasna
Diversity of metabolic syndrome criteria in association with cardiovascular diseases--a family medicine-based investigation.  // Medical science monitor, 19 (2013),  571-578 doi:10.12659/MSM.889343 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Ivezić Lalić, Dragica; Vučak, Jasna; Katić, Milica
How well do anthropometric indices correlate with cardiovascular risk factors? A cross-sectional study in Croatia.  // Medical science monitor, 18 (2012), 2;  6-11 doi:10.12659%2FMSM.882451 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vučak, Jasna; Katić, Milica; Bielen, Ivan; Vrdoljak, Davorka; Ivezić Lalić, Dragica; Kranjčević, Ksenija; Bergman Marković, Biserka
Association between hyperuricemia, prediabetes, and prehypertension in the Croatian adult population--a cross-sectional study.  // Biomed Central cardiovascular disorders, 12 (2012),  117-122 doi:10.1186/1471-2261-12-117 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bergman Marković, Biserka; Vrdoljak, Davorka; Kranjčević, Ksenija; Vučak, Jasna; Kern, Josip; Bielen, Ivan; Ivezić Lalić, Dragica; Katić, Milica; Reiner, Željko
Continental-Mediterranean and rural-urban differences in cardiovascular risk factors in Croatian population.  // Croatian medical journal, 52 (2011), 4;  566-575. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/710937) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojanović-Špehar, Stanislava; Ozretić, Luka; Blažeković-Milaković, Sanja; Bergman-Marković, Biserka
Late life depression : challenge or curse for the general practitioner (GP). A cohort study.  // Archives of gerontology and geriatrics, 52 (2011), 3;  E134-E139 doi:10.1016/j.archger.2010.09.008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cvitanovic-Sojat, Ljerka; Bielen, Ivan; Sruk, Ana; Kosicek, Miljenko; Planjar-Prvan, Miljenka; Baraba, Ranka; Bergman-Markovic, Biserka; Butković-Soldo, Silva
Social and medical care of preschool children with epilepsy in Croatia: Population-based survey.  // European Journal of Paediatric Neurology, 14 (2010), 1;  73-77 doi:10.1016/j.ejpn.2008.12.003 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Iskra Alexandra, Nola; Doko Jelinić, Jagoda; Matanić, Dubravka; Pucarin-Cvetković, Jasna; Bergman Marković, Biserka; Senta, Ankica
Differences in Eating and Lifestyle Habits between First- and Sixth-Year Medical Students from Zagreb.  // Collegium antropologicum, 34 (2010), 4;  1289-1294 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Vrdoljak, Davorka; Ivezić Lalić, Dragica; Vučak, Jasna; Jelaković, Bojan
Arterijska hipertenzija u obiteljskoj medicini.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 87/88 (2010),  162-170 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Stojanović Špehar, Stanka; Blažeković Milaković , Sanja; Kern, Josipa; Botica Vrca , Marija
Treatment of hypertension by general practitioners and antihypertensive drugs expenditure in an urban environment.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 1;  71-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nekić Cerovečki, Venija; Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Kern, Josipa; Katić, Milica; Ožvačić Adžić, Zlata; Periček, Goranka; Kranjčević, Ksenija, Vučak, Jasna; Ivezić Lalić, Dragica.
Referring process in family medicine--contribution assessment.  // Acta medica Croatica, 63 (2009), 2;  145-51 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cerovečki Nekić, Venija; Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Kern, Josipa; Katić, Milica; Ožvačić Adžić, Zlata; Petriček, Goranka; Kranjčević, Ksenija; Vučak, Jasna; Ivezić Lalić, Dragica
Upućivanje iz ordinacije obiteljskog liječnika – procjena doprinosa.  // Acta medica Croatica, 63 (2009),  145-151 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojanović-Špehar, Stanislava; Blažeković-Milaković, Sanja; Bergman Marković, Biserka; Vrca-Botica, Marija; Matijašević, Ivana
Prescribing Antibiotics to Preschool Children in Primary Health Care in Croatia.  // Collegium antropologicum, 32 (2008), 1;  125-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katić, Milica; Soldo, Dragan; Ozvačić, Zlata; Blažeković-Milaković, Sanja; Vrcić-Keglević, Mladenka; Bergman- Marković, Biserka; Tiljak, Hrvoje; Lazić, Djurdjica; Cerovečki Nekić, Venija; Petriček, Goranka
Information systems and the electronic health record in primary health care..  // Informatics in primary care, 15 (2007), 3;  187-192 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bergman-Marković, Biserka; Katić, Milica; Kern, Josipa
Computerisation of general practice in the Republic of Croatia: experience gained in general practice use..  // Informatics in primary care, 15 (2007), 3;  175-179 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katić, Milica; Soldo, Dragan; Ožvačić, Zlata; Blažeković-Milaković, Sanja; Vrcić-Keglević, Mladenka; Bergman-Marković, Biserka; Tiljak, Hrvoje; Lazić, Đurđica; Cerovečki Nekić, Venija; Petriček, Goranka
Information systems and the electronic health record in primary health care..  // Informatics in primary care, 15 (2007), 3;  187-192 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bergman Marković, Biserka; Bergovec, Mijo; Reiner, Željko; Sertić, Jadranka; Vincelj, Josip; Marković, Maja
Deletion polymorphism of the angiotensin I- converting enzyme gene in elderly patients with coronary heart disease.  // Collegium Antropologicum, 31 (2007), 1;  179-183 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bergman-Marković, Biserka; Kern, Josipa; Blažeković-Milaković, Sanja; Kranjcević, Ksenija; Matijasević, I; Repalust-Viner, Nevenka; Katic, Milica; Doko-Jelinić, Jagoda
Metabolički sindrom u obiteljskoj medicini.  // Acta medica Croatica, 61 (2007), 3;  245-251 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrca Botica, Marija; Zelić, Ines; Pavlić Renar, Ivana; Bergman Marković, Biserka; Grgurević S.; Botica, Iva
Structure of visits persons with diabetes in croatian family practice - Analysis of reasons for encounter and treatment procedures using the ICPC-2.  // Collegium Antropologicum, 30 (2006), 3;  495-499 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bergman-Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Reiner, Željko; Milaković-Blažeković, Sanja; Stojanović-Špehar, Stanka
Drug Therapy of Cardiovascular Risk Factors: Guidelines versus Reality in Primary Health Care Service.  // Croatian medical journal, 46 (2005), 6;  984-989 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katić, Milica; Budak, Antun; Vrcić-Keglević, Mladenka; Blažeković-Milaković, Sanja; Bergman- Marković, Biserka; Tiljak, Hrvoje; Lazić, Đurđica; Cerovečki Nekić, Venija; Petriček, Goranka; Ožvačić, Zlata
Znanstvenoistraživački projekti katedre za obiteljsku medicinu - doprinos određenju opće/obiteljske medicine kao znanstvene discipline.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 124 (2002), Supp 2;  32-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Doko-Jelinić, Jagoda; Sertić, Jadranka; Zrinski, R.; Ribarić, Branka; Bergman-Marković, Biserka; Čubrilo-Turek, Mirjana; Stavljenić-Rukavina, A.
Apolipoprotein E genotyping in patients with vascular dementia.  // Acta clinica Croatica, 74 (1999), 1;  38-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vincelj, Josip; Sučić, Mate; Bergovec, Mijo; Sokol, Ivan; Mirat, Jure; Romić.Željko; Lajtman, Zoran; Bergman-Marković, Biserka; Božikov, Velimir.
Serum total, LDL, HDL cholesterol and triglycerides related to age, gender and cigarette smoking in patients with first acute myocardial infarction.  // Collegium Antropologicum, 21 (1997), 2;  517-524 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Kern, Josipa; Belani, Hrvoje; Bergman Marković, Biserka; Gvozdanović, Katarina; Erceg, Marijan; Fišter, Kristina; Lončarek, Karmen; Vuletić, Silvije
Deklaracija o e-zdravlju - deset godina poslije.  // Bilten Hrvatskog društva za medicinsku informatiku, 28 (2022), 1;  14-33 (recenziran, članak, stručni)

Kern, Josipa; Bergman Marković, Biserka; Pale, Predrag; Heim, Inge; Trnka, Božica; Rafaj, Goranka; Lončarek, Karmen; Fišter, Kristina; Mađarić, Miroslav; Deželić, Đuro et al.
Guidelines for the advancement of electronic health records.  // Bilten Hrvatskog društva za medicinsku informatiku, 27 (2021), 1;  10-32 (recenziran, članak, stručni)

Ksenija Kranjčević, Valerija Bralić Lang, Biserka Bergman Marković
Arterijska hipertenzija u obiteljskoj medicini.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 130/131 (2018),  235-237 (domaća recenzija, članak, stručni)

Rahelić, Dario; Altabas, Velimir; Bakula, Miro; Balić, Stjepan; Balint, Ines; Bergman Marković, Biserka; Bičanić, Nenad; Bjelinski, Igor; Božikov, Velimir; Canecki Varžić, Silvija et al.
Hrvatske smjernice za farmakološko liječenje šećerne bolesti tipa 2.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 138 (2016), 1-2;  1-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

DIMINIĆ-LISICA, INES; BERGMAN MARKOVIĆ, BISERKA; BUKMIR, LEONARDO; BAŠIĆ MARKOVIĆ, NINA; RADOŠEVIĆ QUADRANTI, NIVES; LISICA, IVA
PRISTUP BOLESNIKU S DISPEPSIJOM U OBITELJSKOJ MEDICINI.  // Acta medica Croatica : Časopis Akademije medicinskih znanosti Hrvatske, 69 (2015), 4;  271-277 (domaća recenzija, članak, stručni)

Diminić-Lisica, Ines; Bergman Marković, Biserka; Bukmir, Leonardo; Bašić Marković, Nina; Radošević Quadranti, Nives; Lisica, Iva
Pristup bolesniku s dispepsijom u obiteljskoj medicini.  // Acta medica Croatica, 69 (2015), 4;  271-278 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Delija, Ita; Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka
KOLIKO DOBRO LIJEČNIK OBITELJSKE MEDICINE BILJEŽI ČIMBENIKE KARDIOVASKULARNOG RIZIKA?.  // Medica Jadertina, 1 (2012), 2;  41-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/711213) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka
Urolitijaza u ordinaciji obiteljskog liječnika.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 91 (2011),  231-233 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bergman Marković, Biserka; Vrdoljak, Davorka; Kranjčević, Ksenija
Proactive approach to patients with chronic kidney disease--the role of general practitioner.  // Acta medica Croatica, 63 (2009),  69-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija; Stojanović-Špehar, Stanislava; Blažeković-Milaković, Sanja; Kern, Josipa; Vrca Botica, Marija; Doko Jelinić, Jagoda; Marković, Maja
Treatment of Hypertension by General Practitioners and Antihypertensive Drugs Expenditure in an Urban Environment.  // collegium Antropologicum, 33 (2009),  71-76 (recenziran, članak, stručni)

Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija
Statin prescription by Croatian family doctors lack of systematic proactive approach to cardiovascular disease prevention.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 4;  1369-1374 (recenziran, članak, stručni)

Bielen, Ivan; Sruk, Ana; Planjar Prvan, Miljenka; Cvitanović Šojat, Ljerka; Košiček, Miljenko; Bergman Marković, Biserka; Baraba, Ranka; Butković Soldo, Silva
Age-Related Pattern of the Antiepileptic Drug Utilization in Active Epilepsy: A Population- Based Survey.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 2;  659-663 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Kern, Josipa; Bergman Marković , Biserka; Pale, Predrag; Heim, Inge; Trnka, Božica; Rafaj, Goranka; Lončarek, Karmen; Fišter, Kristina; Mađarić, Miroslav; Deželić, Đuro et al.
Smjernice za unaprjeđenje elektroničkog zdravstvenog zapisa.  // Acta medica Croatica, 71 (2017), 2;  79-93 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Kranjčević, Ksenija,; Vučak, Jasna; Ivezić lalić, Dragica
Short form of the mini nutritional assessment is a better proxy for nutritional status in elderly than the body mass index: cross-sectional study.  // Healthy aging research, 9 (2014), 3;  1-7 doi::10.12715/har.2014.3.9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jukić, Marko; Puljak, Livia; Katić, Milica; Majerić Kogler, Višnja; Bergman Marković, Biserka; Kvolik, Slavica; Fingler, Mira
Smjernice o uporabi opioida u liječenju kronične nekarcinomske boli.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 20 (2014), 111;  209-214 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Cikač, Silvija.
Administrativni i medicinski opseg rada tima obiteljske medicine.  // Medica Jadertina, 42 (2012),  5-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Katić, Milica; Bergman-Marković, Biserka; Blažeković-Milaković, Sanja; Lazić, Đurđica; Ožvačić–Adžić, Zlata; Vrca Botica, Marija; Stojanović-Špehar, Stanislava; Cerovečki-Nekić, Venija; Soldo, Dragan; Kranjčević, Ksenija
Obiteljska medicina u Hrvatskoj.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 17 (2011), 94/95;  148-158 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Bergman Marković, Biserka; Katić, Milica; Vrdoljak, Davorka; Kranjčević, Ksewnija; Ivezić Lalić, Dragica; Vučak, Jasna
Diet as a cardiovascular risk factor in family medicine.  // Acta medica Croatica, 64 (2010), 2;  115-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bergman Marković, Biserka; Vrdoljak, Davorka
Zbrinjavamo li pravilno odrasle bolesnike s astmom u obiteljskoj medicini?.  // Liječnički vjesnik, 132 (2010),  370-375 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Katić, Milica; Juresa, Vesna; Bergman-Marković, Biserka; Jurković, Dražen; Predavec, Sanja; Hrastinski, Marija; Balen, Marijan; Petric, Dragomir; Mazzi, Bruno; Tiljak, Hrvoje et al.
Proaktivni pristup preventivnom radu u obiteljskoj medicini.  // Acta medica Croatica, 64 (2010), 5;  443-452 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bergman Marković, Biserka; Ivezić Lalić, Dragica; Kranjčević, Ksenija; Vrdoljak, Davorka; Vučak; Jasna
Cardiovascular risk and intervention study in Croatian family medicine.  // European journal of general practice, 15 (2009),  40-41. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/711199) (međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Cerovečki Nekić, Venija; Tiljak, Hrvoje; Blažeković Milaković, Sanja; Katić, Milica; Vrcić Keglević, Mladenka; Bergman Marković, Biserka; Lazić, Đurđica; Petriček, Goranka; Ožvačić Adžić, Zlata; Soldo, Dragan; Vitlov, Petra
Uspješnost medikamentoznog liječenja opijatskih ovisnika metadonom u ordinaciji liječnika obiteljske medicine.  // Zbornik XVI kongres obiteljske medicine
Split: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2009. str. 293-306 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Doko Jelinić, Jagoda; Sertić, Jadranka; Zrinski, Renata; Ribarić, Branka; Babić, Tomislav; Bergman Marković, Biserka; Stavljenić Rukavina, Ana
Genotyping APOE in patients with vascular dementia.  // Proceedings of the 1st International Congress on Vascular Dementia / Amos D. Korczyn (ur.).
Bolonja: Monduzzi Editore, 1999. str. 215-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Katić, Milica; Jureša, Vesna; Bergman Marković, Biserka; Jurković, DRažen; Predavec, Sanja; Hrastinski, Marija; Balen, Marijan; Petric, Dragomir; Mazzi, Bruno; Tiljak, Hrvoje et al.
Prijedlog obvezatnog preventivnog programa u obiteljskoj medicini - stručna primjerenost i izvedivost.  // Prijedlog obvezatnog preventivnog programa u obiteljskoj medicini - stručna primjerenost i izvedivost / Gmajnić, Rudika (ur.).
Osijek: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2011. str. 172-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrdoljak, Davorka; Kuzmanić, Marion; Kranjčević, Ksenija; Bergman Marković, Biserka
Kvaliteta sekundarne prevencije u koronarnoj bolesti: istraživanje u ordinaciji obiteljskog liječnika.  // Zbornik radova sedmog kongresa Hrvatskog društva obiteljskih doktora / Mazzi, Bruno (ur.).
Rovinj: HDOD, 2007. str. 97-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bergman Marković, Biserka; Kern, Josipa; Katić, Milica; Vrdoljak, Davorka; Kranjčević, Ksenija; Cerovečki-Nekić, Venija; Petriček, Goranka; Ožvačić, Zlata; Vučak, Jasna; Lalić Ivezić, Dragica
Sekundarna prevencija u obiteljskoj medicini.  // Kardiovaskularno zdravlje - javnozdravstveni aspekti sekundarne prevencije i rehabilitacije / Vuletić, Silvije ; Kern, Josipa ; Heim, Inge ; Strnad, Marija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 6-6 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

(Collaborative Group for Study of Epilepsy Epidemiology in Croatia) Bielen, Ivan; Cvitanović-Šojat, Ljerka; Bergman-Marković, Biserka; Planjar-Prvan, Miljenka; Košiček, Miljenko; Miketek, Gordana; Sruk, Ana
Prevalencija aktivne epilepsije u Hrvatskoj.  // Neurologia Croatica. Suplement 55(Suppl. 1) / Hodoba, Danilo ; Cvitanović-Šojat, Ljerka (ur.).
Pula, Hrvatska, 2006. str. 51-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Doko Jelinić, Jagoda; Matanić, Dubravka; Sertić Jadranka; Bergman Marković, Biserka; Stavljenić Rukavina, Ana
Apolipoprotein E Genotypes and Serum Lipids in Patients with Vascular Dementia.  // Book of Abstracts / Korczyn, Amos (ur.).
Bolonja: Monduzzi Editore, 2003. str. 60-60 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Vrdoljak, Davorka; Bergman Marković, Biserka; Puljak, Livia; Kranjčević, Ksenija; Vučak, Jasna; Ivezić Lalić, Dragica
Lifestyle intervention in general practice for physical activity, smoking, alcohol consumption and diet in elderly.  // Bridges in Life Sciences
Split, Hrvatska, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bergman-Marković, Biserka; Reiner, Željko; Bergovec, M.; Stavljenić Rukavina, Ana; Ivanković, Davor; Sertić, Jadranka; Vincelj, J.
Polimorfizam ACE gena u bolesnika s koronarnom bolešću starije životne dobi.  // Treći hrvatski kongres o aterosklerozi s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik, Hrvatska, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

____________________

Broj zapisa: 62
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C15644%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
