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Impact of physical and mechanical properties of rocks on energy consumption of jaw crusher.  // Physicochemical Problems of Mineral Processing, 51 (2015), 2;  461-475 doi:10.5277/ppmp150208 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Briševac, Zlatko; Kujundžić, Trpimir; Jutriša, Borna
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CALCULATION ANALYSIS OF BULLDOZER'S PRODUCTIVITY IN GRAVITATIONAL TRANSPORT ON OPEN PITS.  // Tehnički vjesnik/Technical Gazette, 21 (2014), 3;  517-523 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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MEASUREMENTS OF SHOCK WAVE FORCE IN SHOCK TUBE WITH INDIRECT METHODS.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 17 (2005),  55-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Stresses and Deformability of Rock Mass upon Open Pit Exploitation of Dimension Stone.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 15 (2003),  49-55 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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CONSTRUCTION CHARACTERISTICS OF MECHANIZATION UPON TUNNEL EXCAVATION.  // Rudarsko-metalurški zbornik, 42 (1995), 3-4;  281-288 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Korman, Tomislav; Kujundžić, Trpimir; Klanfar, Mario; Domitrović, Dubravko
Metode mjerenja i primjena prirodnog kuta sipanja materijala.  // Mineral&Gradnja, 2 (2021),  42-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kujundžić, Trpimir; Poljak, Damir; Fistrić, Mladen
Laboratorijska ispitivanja fizičko mehaničkih svojstava kamena iz kamenoloma Zečevo.  // Klesarstvo i graditeljstvo, 13 (2002), 1-2;  49-53 (članak, stručni)

Kujundžić, Trpimir; Dunda, Siniša
Nagib transportera s beskonačnom trakom.  // Mineral : specijalizirani časopis za područje eksploatacije i prerade mineralnih sirovina, 2 (1998), 6;  24-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir; Vujec, Slavko
Ispitivanje lomne žilavosti stijena.  // Klesarstvo i graditeljstvo, 9 (1998), 1-2;  36-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kujundžić, Trpimir
Hidraulični čekić ... novi način razmišljanja!.  // Mineral, 1 (1997), 2;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bedeković, Gordan; Kujundžić, Trpimir
Susret teorije i prakse.  // Mineral, 18 (2014), 98;  46-49 (podatak o recenziji nije dostupan, popularizacijski rad, ostalo)

Kujundžić, Trpimir
XXVIII. SKOK PREKO KOŽE.  // Mineral, 12 (2008), 61;  34-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Preobrazba prve ljetne prakse studenata rudarstva.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 10 (1998), 10;  105-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vujec, Slavko; Kujundžić, Trpimir
Proslava svete Barbare 1996. godine.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 9 (1997), 9;  105-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Bedeković, Gordan; Kujundžić, Trpimir; Korman, Tomislav
Impact of Hardness on Specific Crushing Energy and Product Size of Jaw Crusher.  // Proceedings of the 13th Conference on Environment and Mineral Processing, Part II / Peter Fečko, Čablik Vladimir (ur.).
Ostrava: Publishing services department, VŠB - Technical University of Ostrava, 2009. str. 259¸-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bedeković, Gordan; Kujundžić, Trpimir
Influence of rock mechanical properties on prediction of jaw crusher performance.  // 10^th Conference on Environment and Mineral Processing / Fečko, Peter (ur.).
Ostrava: VŠB - Technical University of Ostrava, 2006. str. 7-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Testing of rollers for belt conveyors.  // XIV International conference : Investigation, production and use of steel ropes and conveyors : proceedings / Malindzak, Dušan ; Grujić, Miloš (ur.).
Košice: BERG Faculty TU Košice, Department of Logistics and Production Systems, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobrilović, Mario; Kujundžić, Trpimir; Janković, Branimir
DETERMINATION OF SHOCK WAVE FORCE IN SHOCK TUBE.  // Proceedings of 6th International Carpathian Control Conference / Adam, Tihamer ; Serfozo, Peter ; Varga, Attila K. ; Vasarhelyi, Jozsef (ur.).
Miskolc: Department of Automation, Institute of Electrical Engineering, University of Miskolc, 2005. str. 173-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobrilović, Mario; Ester, Zvonimir; Kujundžić, Trpimir
MEASUREMENT OF SHOCK WAVE FORCE IN SHOCK TUBE WITH INDIRECT METHODS.  // New trends in research of energetic materials / Jiri Vagenknecht (ur.).
Pardubice: University of Pardubice, 2005. str. 533-540 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir; Fistrić, Mladen
Travertine on the Zagreb Cathedral.  // Proceedings of 1st International Symposium on Travertine / Ozkul, M., Yagiz, S., Jones, B. (ur.).
Denizli: Kozan Ofset Matbaacilik San. ve Tic. Ltd. Sti. Ankara, 2005. str. 328-333 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Historical Review of Exploitation and Utilization of Stone in Croatia.  // Dimension Sone 2004 / Richard Prykril (ur.).
Češka Republika: A.A. Balkema Publishers, 2004. str. 29-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Impact of Various Ways of Stone Exploitation on Environment.  // 7th Conference on Environment and Mineral Processing Part II / Fečko, Peter (ur.).
Ostrava: VŠB - Technical University of Ostrava, 2003. str. 29-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujec, Slavko; Dunda, Siniša; Hrženjak, Petar; Kujundžić, Trpimir
Excavation of Natural Stone in Croatia.  // Mining in the 21^st Century &#8211 ; Quo Vadis / Ghose, A.K. ; Bose, L.K. (ur.).
Delhi: Oxford & IBH Publishing Co. Pvt. Ltd., 2003. str. 609-622 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Investigation of rope connections on diamond wire saw.  // Vyskum, vyroba a použitie ocelovych lan / Boroška, Jan (ur.).
Košice: Kubovčik, Igor, 2002. str. 38-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Protection of the pit stone quarry from the sea penetration.  // Inginerie Miniera / Boyte, Aristid; Dumitrescu, Iosif; Dunca, Emilia; Kezan, Erica (ur.).
Petroșani: Focus, 2001. str. 47-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujec, Slavko; Hrženjak, Petar; Kujundžić, Trpimir
Excavation of natural and crushed stone &#38;#8211; environmental constraints.  // Inginerie Miniera 1 / Boyte, Aristid; Dumitrescu, Iosif; Dunca, Emilia; Kezan, Erica (ur.).
Petroșani: University of Petrosani, 2001. str. 5-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kujundžić, Trpimir; Dunda, Siniša; Vujec, Slavko
Utjecaj lomne žilavosti na razbijanje blokova stijena hidrauličnim čekićem.  // Mehanika stijena i tuneli / Jašarević, Ibrahim ; Hudec, Mladen ; Vujec, Slavko (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, 1999. str. 61-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir; Hrženjak, Petar
Usage of stone waste for the production of polymarble.  // New trends in mineral processing III / Fečko, Peter (ur.).
Ostrava: Visoka škola banska-Tehnicka Universita Ostrava, 1999. str. 193-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Quarrying of dimension stone in different geological conditions.  // Mine Planning and Equipment Selection 1998 / Singhal, Raj K. (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A.Balkema, 1998. str. 297-303 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Steel ropes of diamond wire saws.  // 10th International conference Investigation, production and use of steel wire ropes 9 : proccedings / Boroška, Jan ; Carbogno, Alfred ; Gondek, Horst (ur.).
Košice, 1998. str. 163-170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Korman, Tomislav; Kujundžić, Trpimir
Primjena lančane sjekačice u eksploataciji arhitektonsko građevnog kamena.  // e-Zbornik, Elektronički zbornik radova Građevinskog fakulteta / Prskalo, Maja (ur.).
Mostar: Sveučilište u Mostaru, Građevinski fakultet, 2018. str. 87-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kujundžić, Trpimir
LEŽIŠTA ARHITEKTONSKO - GRAĐEVNOG KAMENA U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // Hercegovina - zemlja kamena / Prskalo, Maja (ur.).
Mostar: Građevinski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2013. str. 1-18 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kujundžić, Trpimir; Perić, Teo; Dunda, Siniša
Hidraulični bageri u kamenolomima arhitektonsko-građevnog kamena.  // Klesarstvo i graditeljstvo / Bužančić, Tomislav (ur.).
Pučišća: Klesarska škola, 2003. str. 57-65 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nuić, Jerko; Kljuić, Zvonko; Kujundžić, Trpimir
Mogućnosti primjene hidrauličnih ručnih alata na izgradnji rudarskih, građevinskih i geotehničkih objekata.  // Saopćenja sa savjetovanja-Geotehnika prometnih građevina / Mavar, Ramon (ur.).
Zagreb: Institut građevinarstva Hrvatske ; Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1994. str. 447-454 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Uloga prijevoza ugljena pri izgradnji termoelektrana.  // Zbornik radova simpozija: Doprinos rudarstva energetici Hrvatske / Gaurina Međimurec, N. ; Krilov Z. ; Rajković, D. ; Vrkljan, D. ; Zorić, I. (ur.).
Zagreb: Rudarsko geološko naftni fakultet, 1993. str. 205-215 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Dunda, Siniša; Kujundžić, Trpimir
Digitalni udžbenik: Eksploatacija arhitektonsko-građevnog kamena.  // Klesarstvo i graditeljstvo / Bužančić, Tomislav (ur.).
Pučišća: Klesarska škola, 2003. str. 7-9 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kujundžić, Trpimir; Hrženjak, Petar
Modeliranje diskontinuirane stijenske mase.  // Programski sustav Mathematica u znanosti, tehnologiji i obrazovanju &#38;#8211; PrimMath[2001] / Ungar, Šime (ur.).
Zagreb: PMF - Matematički odjel, 2001. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Antoljak, Davor
ZAVISNOST SPECIFIČNE ENERGIJE REZANJA STIJENA OD SPECIFIČNE ENERGIJE BUŠENJA., 2020., doktorska disertacija, Rudarsko - geološko - naftni fakultet, Zagreb

Korman, Tomislav
UTJECAJ KONSTRUKCIJSKIH I RADNIH VELIČINA NA UČINAK LANČANE SJEKAČICE., 2014., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/762540)

Kujundžić, Trpimir
Utjecajne veličine pri iskopu stijena hidrauličnim čekićima., 2002., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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Kujundžić, Trpimir
Istraživanje učinkovitosti hidrauličnih čekića ovisno o fizičko mehaničkim svojstvima stijena., 1997., magistarski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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Upotreba vodika kao alternativnog pogonskog goriva u rudarstvu., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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Tehničke značajke dijamantnih žičnih pila., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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Analiza proračuna učinka utovarivača pri izradi podzemnih prostorija., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Filip Zeko
Učinkovitost piljenja dijamantnom žičnom pilom., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Mateo Petriško
Fizikalno mehanička svojstva arhitektonsko građevnog kamena Istarske županije., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Šimun Ružić
Iskop stijena hidrauličnim čekićima., 2021., diplomski rad, diplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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Analiza proračuna učinkovitosti povlačnog bagera., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko geološko naftni fakultet, Zagreb

Hodak, Ivan
Koeficijent punjenja lopate hidrauličkog bagera., 2018., diplomski rad, diplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Ivančić, Viktor
Ispitivanje abrazivnosti stijena Cerchar metodom., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Gudelj Velaga, Andrija
Povezanost abrazivnosti s ostalim fizikalno mehaničkim svojstvima stijena., 2018., diplomski rad, diplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Weiser, Karlo
Hidraulička bušotinska eksploatacija krutih mineralnih sirovina., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Grgurić, Domagoj
Ispitivanje abrazivnosti stijena Cerchar metodom., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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