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Matulić, Branko; Lupis B. Vinicije
ŽUPNA CRKVA SV. IVANA KRSTITELJA U POSTIRIMA.. Postira: Župa sv. Ivana Krstitelja, Postira, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1228790)

Anđelinović, Šimun; Mulić, Rosanda; Soldo, Alen; Rosić, Marko; Matulić, Branko
Strateškim upravljanjem do najboljeg sveučilišta.. Split: Sveučilište u Splitu, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/981536)

Matulić, Branko
Temeljni pojmovi konzervacije-restauracije zidnih slika i mozaika.. Split: Naklada Bošković ; Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu, 2012 (rjecnik)

Matulić, Branko
Slikar Pavao Pave Gospodnetić - postirski i brački "Bukovac".. Postira: Osnovna škola Vladimira Nazora Postira ; Organizacijski odbor Nazorovi dani, 2008 (monografija)
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"Verba Volant – Scripta Manent" Zbornik u čast akademika Stjepana Krasića, OP. / Matulić, Branko ; Lupis, Vinicije (ur.). Split: Sveučilište u Splitu, 2019 (zbornik)

Strateškim upravljanjem do najboljeg sveučilišta. / Matulić, Branko ; Lupis, Vinicije (ur.). Split: Sveučilište u Splitu, 2018 (monografija)
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Matulić, Branko; Šimat Banov, Ive; Duda, BOnaventura; Brešan, Igor; Botteri Dini, Josip; Ostojić Gvajner, Gorka
Zajedničko stvaranje s daškom vjetra Duha Stvoritelja. // Sanda Nejašmić Pirnat / Brešan, Igor (ur.).
Split: Galerija Brešan, 2021. str. 19-20

Matulić, Branko
Prilog proučavanju antičkih podnih mozaika s figuralnim prikazima na području provincije Dalmacije i Istre (X regio Italiae). // VERBA VOLANT - SCRIPTA MANENT, zbornik u čast akademika Stjepana Krasića, OP / Vinicije, Lupis ; Matulić, Branko (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu, 2019. str. 437-471

Matulić, Branko
Zaštitni zahvati na ostacima mozaika na lokalitetu Oglavci u Gardunu (legijski logor Tilurij). // Tilurium III. Istraživanja 2002.-2006. godine / Sanader, Mirjana (ur.)., 2014. str. 95-105

Matulić, Branko
Tilurijski mozaik u svjetlu mozaičnog stvaralaštva provincije Dalmacije tijekom 1. st. poslije Krista. // Tilurium III. Istraživanja 2002.-2006. godine / Sanader, Mirjana (ur.)., 2014. str. 105-115

Matulić, Branko
Antički i kasnoantički podni mozaici na području Dubrovačko-neretvanske županije. // Zbornik u čast Ivici Žili / Lupis, B. Vinicije (ur.).
Dubrovnik: Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, 2011. str. 85-101

Matulić, Branko; Borovac, Tonči
Konzervacija-restauracija zidnih slika i mozaika. // Katalog umjetnina restauriranih na Odsjeku za konzervaciju-restauraciju 1997.-2007. / Aranza, Larisa ; Hraste, Katarina ; Sunara, Sagita M. (ur.).
Split: Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu, 2008. str. 97-119

Matulić, Branko
Odsjek konzervacije-restauracije od osnutka do danas. // Katalog umjetnina restauriranih na Odsjeku za konzervaciju-restauraciju 1997.-2007. / Aranza, Larisa ; Hraste, Katarina ; Sunara, Sagita M. (ur.).
Split: Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu, 2008. str. 125-127
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Matulić, Branko; Čižmešija, Aleksandra; Diković, Marina; Domović, Vlatka; Đorđević, Mina; Jukić, Renata; Kolić-Vehovec, Svjetlana; Koludrović, Morana; Ledić, Jasminka; Lončar-Vicković, Sanja et al.
Priručnik za unapređenje kompetencija nastavnika u visokom obrazovanju. / Čižmešija, Aleksandra ; Diković, Marina ; Domović, Vlatka ; Đorđević, Mina ; Jukić, Renata ; Kolić-Vehovec, Svjetlana ; Koludrović, Morana ; Ledić, Jasminka ; Lončar-Vicković, Sanja ; Luketić, Daliborka ; Matulić, Branko ; Šamo, Renata ; Turk, Marko ; Vizek Vidović, Vlasta ; Vojvodić, Katja (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2018


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
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Matulić, Branko
Ikonografija zidnih i stropnih oslika u svetištu župne crkve sv. Ivana Krstitelja u Postirima.  // Crkva u svijetu : CUS, 58 (2023), 1;  112-125 doi:10.34075/cs (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Podni mozaici iz termi u blizini salonitanske luke.  // Opuscula archaeologica, 35 (2011),  167-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Mozaička baština antičke Ise - nastanak i razvoj.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 26 (2010),  97-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Mozaici antičke Isse.  // Archaeologia Adriatica, 2 (2009), 1;  251-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Borovac, Tonči; Lupis, Vinicije B.; Matulić, Branko
Konzervatorsko-restauratorski zahvati na štukaturama i zidnom osliku u Sv. Mihovilu u Vignju na Pelješcu 1994.-1996..  // Dubrovnik annals. Nova serija, 17 (2006), 1/2;  289-299 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Salonitanska mozaična škola-radionica i ostale radionice provincije Dalmacije.  // Diadora, 21 (2003),  77-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Međuodnosi mozaičnih uzoraka i inačica X. italske regije i provincije Dalmacije.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 92 (2000),  207-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Motiv polumjesečastog štita na mozaicima salonitanske škole-radionice mozaika.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 87-89 (1998),  359-385 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Utjecaj antiohijskih mozaičnih uzoraka na mozaike Marusinca.  // Archaeologica opuscula, 21 (1997),  129-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Prilog proučavanju nastanka, razvoja i trajanja salonitanske škole-radionice mozaika.  // Opuscula archaeologica, 18 (1994),  155-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matulić, Branko
Motiv kantarosa na ranokršćanskim mozaicima salonitanske radionice.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, Prijateljev zbornik I: Zbornik radova posvećenih sedamdesetogodišnjici života Krune Prijatelja, 32 (1992),  151-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Matulić, Branko; Borovac, Tonči; Buljan, Antonija
Palača Skočibučić Lukaris - konzervatorsko-restauratorski zahvati na žbuci istočnog pročelja.  // Kulturna baština : časopis za pitanja prošlosti splitskoga područja, 36 (2011),  279-298 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matulić, Branko; Borovac, Tonči
Restauracija stropnog oslika u salonu prvoga kata palače Bajamonti-Dešković.  // Kulturna baština, časopis za pitanja prošlosti splitskoga područja, 34 (2007),  255-270 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matulić, Branko; Borovac, Tonči
Mozaična podnica antičke cisterne za vodu na trasi autoceste Split-Zagreb u Koprivnom - zaštitni radovi.  // Godišnjak zaštite spomenika kulture Hrvatske, 28 (2004),  223-226 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matulić, Branko; Čargo, Boris; Borovac, Tonči
Issa - rimske terme.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 1 (2004),  223-225 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Boris Čargo; Branko Matulić; Tonči Borovac
Terme antičke Isse. Preliminarni osvrt na arkeološko-konzervatorske radove u 2001. godini.  // Hrvatska zora, Glasilo Ogranka Matice hrvatske Vis, 28 (2001),  15-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matulić, Branko; Borovac, Tonči
Konzervatorsko-restauratorski zahvati na freskama u Crkvi sv. Mihajla u Stonu.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XI (2000), 1-2;  235-241 (recenziran, članak, stručni)

Matulić, Branko
Konzervatorsko-restauratorski radovi na zidnoj slici vanjskog lica sjevernoga zida kora splitske katedrale sv. Dujma.  // Godišnjak zaštite spomenika kulture Hrvatske, 26/27 (2000),  113-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Matulić, Branko
Salonitanska škola – radionica mozaika.  // SALONA OD 119. GODINE PRIJE KRISTA DO KASNE ANTIKE / Cambi, Nenad ; Matijević, Ivan (ur.).
Split: Književni krug, 2022. str. 189-213. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1277993) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matulić, Branko
Motivi meandra i svastike na ranokršćanskim mozaicima salonitanske škole-radionice mozaika.  // ZBORNIK I. SKUPA HRVATSKE RANOKRŠĆANSKE ARHEOLOGIJE (HRRANA) / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu FF press, 2020. str. 193-204. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1063054) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matulić, Branko; Bosnić, Krešimir; Mudronja, Domagoj
The Use of Limestones as Construction Materials for the Mosaics of Diocletian’s Palace.  // ASMOSIA XI Interdisciplinary Studies of Ancient Stone, Proceedings of the Eleventh International Conference of ASMOSIA / Matetić, Poljak, Daniela ; Marasović Katja (ur.).
Split: Arts Academy in Split ; Faculty of Civil Engineering, Architecture and Geodesy, 2018. str. 855-862. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/981541) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matulić, Branko; Bosnić, Krešimir
Social Position of Crafsmen inside the Stone and Marble Processing Trades in the Light of Diocletian’s Edict on Prices.  // ASMOSIA XI Interdisciplinary Studies of Ancient Stone, Proceedings of the Eleventh International Conference of ASMOSIA, Split, 18–22 May 2015 / Matetić, Poljak, Daniela ; Marasović Katja (ur.).
Split: Arts Academy in Split ; Faculty of Civil Engineering, Architecture and Geodesy, 2018. str. 741-748. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/981538) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matulić, Branko
Mozaična baština antičke Ise.  // Arheološka istraživanja na srednjem Jadranu
Vis, Hrvatska, 2009. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matulić, Branko
Žbuka na vanjskom licu sjevernog zida kora splitske katedrale Uznesenja Blažene Djevice Marije-"Sv. Duje".  // "Žbuke na pročeljima"
Ludbreg, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Matulić, Branko
Salonitanska škola-radionica mozaika.  // Salona od godine 119. prije Krista do kasne antike
Split: Književni krug Split, 2019. str. 49-50 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Matulić, Branko
Motivi meandra i svastike na ranokršćanskim mozaicima salonitanske škole-radionice mozaika.  // 1. skup hrvatske ranokršćanske arheologije ( HRRANA) / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2017. str. 24-24 (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Matulić, Branko; Bosnić, Krešimir; Mudronja, Domagoj
The use of limestone and marble as mosaic material of Diocletian’s palace.  // XI. International Conference Association for the Study of Marble & Other Stones In Antiquity (ASMOSIA XI) : abstracts
Split, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matulić, Branko; Bosnić, Krešimir
Social position of TI-IE craftsmen inside the stone and marble processing trades in the light of Diocletian’s edict on prices.  // XI. International Conference Association for the Study of Marble & Other Stones In Antiquity (ASMOSIA XI) : abstracts
Split, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matulić, Branko
„Transmissio sanctorum“ mozaika Ive Dulčića, Odvajanje i prijenos na novu podlogu.  // Zbornik radova 1. Nacionalnog kongresa konzervatora- restuaratora, 7.-8. Prosinca, 2012., Split 2012.
Split, Hrvatska, 2013. str. 3-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Matulić, Branko
Konzervatorsko-restauratorski zahvati na zidnim slikarijama Celestina Mate Medovica u kapeli Sv. Spasa na groblju u Kuni Pelješkoj.  // Medović u rodnoj Kuni
Kuna Pelješka, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Matulić, Branko
Žbuka na vanjskom licu sjevernog zida kora splitske katedrale Uznesenja Blažene Djevice Marije – „Sv. Duje”.  // Žbuke na pročeljima
Ludbreg, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Matulić, Branko
Konzervacija - restauracija žbuke na vanjskom licu sjevernog zida kora splitske katedrale Uznesenja Blažene Djevice Marije - Sv. Duje.  // Međunarodni stručni skup "Žbuke na pročeljima"
Ludbreg, Hrvatska, 2000. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Matulić, Branko
Problemi izvedbe grafičke domumentacije na zidnim slikama.  // Međunarodni stručni skup "Problemi zaštite zidnoga slikarstva"
Ludbreg, Hrvatska, 2000. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Matulić, Branko
Prijedlozi dokumentiranja zaštitnih radova na zidnim slikama i mozaicima.  // Savjetovanje o dokumentaciji zaštitnih radova na kulturnim dobrima
Ludbreg, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2000. (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Matulić, Branko
Problemi izvedbe graficke dokumentacije zidnih slika.  // Tehnički i tehnološki problemi u konzerviranju i restauriranju zidnih slika
Ludbreg, Hrvatska, 2000. (poster, neobjavljeni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Gluhan, Antonija
Zidne slike Antonia Zuccara u palači Bajamonti-Dešković u Splitu - istraživanje i zaštita., 2022., doktorska disertacija, Poslijediplomski sveučilišni studij Humanistističke znanosti, Zadar

Gluhan, Antonija
Zidne slike Antonia Zuccara u palači Bajamonti-Dešković u Splitu - Istraživanje i zaštita., 2022., doktorska disertacija, Poslijediplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti, Zadar

Borovac, Tonči
Arheološki lokaliteti na otvorenom : problemi propadanja i zaštite., 2016., doktorska disertacija, Poslijediplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti, Zadar


[bookmark: _Toc18]Magistarski radovi


Matulić, Branko
Salonitanska radionica mozaika., 1994., magistarski rad, Centar za postdiplomske studije Dubrovnik, Dubrovnik


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Matulić, Branko
Predgovor kataloga 2. Salona suvremene kršćanske likovnosti - Ivo Dulčić., 2019. (izložba).

Matulić, Branko
Splitska primjena iskustava Techniona., 2018. (popularni rad).

Matulić, Branko
Od gomile do kampanela., 2018. (popularni rad).

Radošević, Nikola; Matulić, Branko; Bosnič, Krešimir
Fragments of floor mosaics on portable substrates from the archaeological site Gardun near Trilj ; Problems, Presentation, Context., 2017. (recenziran, popularni rad).

Bosnić, Krešimir; Matulić, Branko; Radošević, Nikola
An overview of conservatory mosaic protection models in ancient Salona – outdated solutions as a contemporary problem., 2017. (recenziran, ostali članci/prilozi).

Matulić, Branko
Predgovor kataloga 1. Salona suvremene sakralne likovnosti., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Matulić, Branko
Kraljica lopte: splitski studenti položili ispit., 2017. (popularni rad).

Matulić, Branko
Humanitarno djelovanje izvire iz biti poslanja sveučilišta., 2016. (popularni rad).

Matulić, Branko
Strategija razvoja Urbane aglomeracije Split. Dionica : Temelji kulturnog indetiteta UAS-a., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Matulić, Branko
Oskar, Dafne, Apolon i vazdazeleno društvo znanja., 2015. (popularni rad).

Matulić, Branko
Galerija kao kulturni laboratorij., 2015. (popularni rad).

MAtulić, Branko
Baština kao temelj Sveučilišta u Splitu., 2015. (popularni rad).

Matulić, Branko
Invazija HNK na Sveučilište u Splitu., 2015. (popularni rad).

Matulić, Branko
Stav Sveučilišta u Splitu o nacrtu Prijedloga Kulturne strategije grada Splita., 2015. (popularni rad).

Matulić, Branko
Živi temelji našeg Sveučilišta., 2014. (popularni rad).

MAtulić, Branko
Slušati srce ili...!?., 2012. (popularni rad).

Matulić, Branko
Osobitosti umjetničkih studija., 2012. (popularni rad).

Matulić, Branko
Čudo u Zagrebačkoj i drugim ulicama., 2012. (popularni rad).

Pavičić, Ita; Bužančić Radoslav; Demori Staničić, Zoraida; Matulić, Branko; Borovac Tonči
Konzervatorsko-restauratorski zahvati na zidnim slikama hvarskog kazališta., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Matulić, Branko
Akademija – inkubator umjetničkog, znanstvenog i kulturalnog djelovanja., 2010. (popularni rad).

Matulić, Branko; Borovac, Tonči; Tomić, Radoslav; Meder Ferdinand
Konzervatorsko-restauratorski zahvati na stropnom osliku palače Bajamonti-Dešković u Splitu., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Aranza, Larisa
Obljetnice obvezuju na retrospektivu., 2008. (domaća recenzija, katalog).

Matulić, Branko
Predgovor., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Aranza, Larisa; Borovac, Tonči; Donelli, Ivo; Matijević, Jurica; Matulić, Branko; Bizjak, Siniša; Sunara, Sagita Mirjam; 
Izložba povodom desetogodišnjice djelovanja Odsjeka za konzervaciju-restauraciju Umjetničke akademije Sveučilišta u Splitu Galerija Konzervatorskog odjela u Splitu 10-20 12. 2007., 2007. (izložba).

Matulić, Branko; Borovac, Tonči
Konzervatorsko-restauratorski zahvati na zidnim slikarijama Celestina Mate Medovica u kapeli Sv. Spasa na groblju u Kuni Pelješkoj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matulić, Branko; Borovac, Tonči
Restauracija freske na glavnom oltaru župne crkve sv. Fabijana i Sebastijana u Donjem Humcu na otoku Bracu., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matulić, Branko
Predgovor., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Matulić, Branko
Zaboravljeni mozaici., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Matulić, Branko
Predgovor u Katalogu izložbe skulptura i crteža Sandre Nejašmić., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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