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Šperanda, Marcela; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica; Bogut, Ivan; Gutzmirtl, Hrvoje; Grgurić, Dražen; Senčić, Đuro; Antunović, Zvonko
The effects of organic selenium and mannan oligosaccharides on the productivity and health of pheasant chicken (Phasianus colchicus).  // Acta Veterinaria-Beograd, 58 (2008), 1;  63-73 doi:10.2298/AVB0801063S (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šperanda, Marcela; Liker, Branko; Šperanda, Tomislav; Antunović, Zvonko; Grabarević, Željko; Senčić, Đuro; Grgurić, Dražen; Steiner, Zvonimir
Haematological and biochemical parameters of weaned piglets fed on fodder mixture contaminated by zearalenone with addition of clinoptilolite..  // Acta Veterinaria Beograd, 56 (2006), 2-3;  121-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/252289) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rimac, Damir; Mijić, Pero; Grgurić, Dražen; Haluška, Josip; Pranić, Davorin; Gurtzmirtl, Hrvoje
Genealoški prikaz linija holštajn bikova u Republici Hrvatskoj.  // Stočarstvo, 58 (2004), 6;  421-430 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijić, Pero; Knežević, Ivan; Grgurić, Dražen; Gutzmirtl, Hrvoje; Rimac, Damir; Baban, Mirjana
Ocjena zdravstvenog stanja vimena krava holstein pasmine različite provenijencije na osnovi broja somatskih stanica u mlijeku.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 68 (2003), 3;  227-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kušec, Goran; Kralik, Gordana; Petričević, Antun; Gutzmirtl, Hrvoje; Grgurić, Dražen
Meat quality indicators and their correlation in two crosses of pigs.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 68 (2003), 2;  115-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kušec, Goran; Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Hrvoje; Petričević, Antun; Grgurić, Dražen
Influence of terminal sire breed on carcass and meat quality traits of pigs.  // Acta Agraria Kaposvariensis, 6 (2002), 2;  259-263 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kralik, Gordana; Kušec, Goran; Gutzmirtl, Hrvoje; Petričević, Antun; Grgurić, Dražen
Correlation between meat color and some indicators of carcass and meat quality of pigs.  // Acta Agraria Kaposvariensis, 6 (2002), 2;  253-258 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgurić, Dražen; Antunović, Boris; Šperanda, Marcela; Steiner, Zdenko; Florijančić, Tihomir
Effects of buserelin and human chorionic gonadotrophin on fertility of dairy cows with or without retained placenta.  // Czech Journal of Animal Science, 45 (2000), 8;  337-343 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kušec, Goran; Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Hrvoje; Petričević, Antun; Poznić, Vladimir; Grgurić, Dražen
Sastav polovica i kakvoća mesa križanaca s različitm terminalnim pasminama nerasta.  // Priopćenja s XXVIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Havranek, Jasmina (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 475-478 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Potočnjak, Mirko; Antunović, Boris; Grgurić, Dražen
Uginuća teladi starosti do 30 dana na jednoj govedarskoj farmi u Slavoniji.  // Veterinarski dani 1997 / Tomislav Balenović (ur.).
Cavtat, Hrvatska: Nacinalna i sveučilišna biblioteka, Zagreb, 1997. str. 139-148 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Potočnjak, Mirko; Krsnik, Boris; Pavičić, Željko; Antunović, Boris; Grgurić, Dražen; Zidar, Vladimir
Povezanost vrijednosti mikroklimatskih čimbenika i uzroka uginuća prasadi u odgajalištu.  // Zbornik radova Veterinarski dani 1997 / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska Veterinarska komora, 1997. str. 225 - 232 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rimac, Damir; Jovanovac, Sonja; Grgurić, Dražen; Gutzmirtl, Hrvoje; Mijić, Pero
Prednosti embriotransfera u selekciji goveda.  // Priopćenja s XXXVIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 463-466 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Rimac, Damir; Mijić, Pero; Grgurić, Dražen; Haluška, Josip; Pranić, Davor; Gutzmirtl, Hrvoje
Linije holštajn bikova u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado i Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 619-620 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Grgurić, Dražen; Rimac, Damir; Florijančić, Tihomir; Gutzmirtl, Hrvoje
Utjecaj sezone i godine na razinu testosterona rasplodnih bikova.  // Veterinarski dani - zbornik radova
Rovinj, Hrvatska, 2001. str. 96-97 (poster, sažetak, znanstveni)

Grgurić, Dražen; Gutzmirtl, Hrvoje; Rimac, Damir; Florijančić, Tihomir
Hematološki i biokemijski pokazatelji u krvi rasplodnih bikova.  // Veterinarski dani / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2001. str. 105--- (poster, sažetak, znanstveni)
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