Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 05.05.2025. u 08:48
	



Pregled po CROSBI profilu: Radomir Ječmenica (CROSBI Profil: 15832, MBZ: 211493)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Antonić, Davor; Bajić, Milan; Bartolić, Juraj; Bauer, Mario; Božičković, Krešimir; Delić, Vladimir; Gold, Hrvoje; Hrupec, Dario; Husnjak, Stjepan; Ječmenica, Radomir et al.
10 godina rada hrvatskih znanstvenika na problemima razminiranja.. Zagreb: Hrvatski centar za razminiranje - Centar za testiranje, razvoj i obuku (HCR-CTRO), 2008 (Uredničke knjige)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Knapp, Vladimir; Hrupec, Dario; Ječmenica, Radomir; Sučić, Boris
Rad na razvoju sustava za otkrivanje mina brzim i sporim neutronima. // 10 godina rada hrvatskih znanstvenika na problemima razminiranja / Knapp Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski centar za razminiranje - Centar za testiranje, razvoj i obuku (HCR-CTRO), 2008. str. 105-116


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Grgić, Davor; Matijević, Mario; Dučkić, Paulina; Ječmenica, Radomir
Radiation shielding analysis of the HI-STORM FW storage cask.  // Nuclear engineering and design, 396 (2022), 111878;  1-13 doi:10.1016/j.nucengdes.2022.111878 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Davor; Matijević, Mario; Dučkić, Paulina; Ječmenica, Radomir
Analysis of the HI-TRAC VW Transfer Cask Dose Rates During Nuclear Power Plant Krsko Spent Fuel Dry Storage Campaign One.  // Journal of Nuclear Engineering and Radiation Science, 8 (2021), 4; 041902, 8 doi:10.1115/1.4051447 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trontl, Krešimir; Matijević, Mario; Pevec, Dubravko; Ječmenica, Radomir
Exploring the Factors Influencing Expansion of Nuclear Energy in Croatia.  // Energies, 14 (2021), 8022;  1-19 doi:10.3390/en14238022 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor; Matijević, Mario
Influence of Spacer Grids Homogenization on Core Reactivity and Axial Power Distribution.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 68 (2019), 2-3;  199-208 doi:10.37798/EN2019682-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor
Spent Fuel Pool Dose Rate Calculations Using Point Kernel and Hybrid Deterministic-Stochastic Shielding Methods.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 65 (2016), 1;  151-161. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1110779) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor; Matijević, Mario; Petrović, Bojan
Nuclear and thermal hydraulic calculation of a representative I2S-LWR first core.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 65 (2016), 1;  162-172. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1110783) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matijević, Mario; Pevec, Dubravko; Ječmenica, Radomir
I2S-LWR Activation Analysis of Heat Exchangers Using Hybrid Shielding Methodology With SCALE6.1.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 65 (2016), 1;  138-150. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1110777) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Dubravko; Ječmenica, Radomir
The free fall experiment.  // Resonance – Journal of Science Education, 21 (2016), 3;  259-275 doi:10.1007/s12045-016-0321-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trontl, Krešimir; Pevec, Dubravko; Ječmenica, Radomir
Three Years’ Experience of the Web Site NEMIS.  // Journal of energy and power engineering, 7 (2013), 5;  858-865 doi:10.17265/1934-8975/2013.05.007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matijević, Mario; Pevec, Dubravko; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir
Full Core Criticality Modeling of Gas-Cooled Fast Reactor using the SCALE6.0 and MCNP5 Code Packages.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 64 (2013), 1-4;  189-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Pevec, Dubravko
Lattice Codes Pin Power Prediction Comparison.  // Nuclear engineering and design, 246 (2012),  27-40 doi:10.1016/j.nucengdes.2011.11.032 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Borjanović, Vesna; Jakšić, Milko; Pastuović, Željko; Pivac, Branko; Vlahović, Branislav; Dutta, J.; Ječmenica, Rade
Defects in polycristalline silicon studied by IBICC.  // Solar Energy Materials and Solar Cells, 72 (2002), 1-4;  487-494 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Dučkić, Paulina; Grgić, Davor; Matijević, Mario; Ječmenica Radomir
Estimation of Dose Rates Around Dry Storage Building During Campaign One Loading in Nuclear Power Plant Krsko.  // NENE 2022 Conference Proceedings / Jenčič, Igor (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2022. str. 1-10 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dučkić, Paulina; Grgić, Davor; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir
Analysis of the HI-TRAC VW Transfer Cask Dose Rates During Nuclear Power Plant Krsko Spent Fuel Dry Storage Campaign One.  // NENE 2020 Conference Proceedings / Snoj, Luka ; Čufar, Aljaž (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2020. str. 605-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1106118) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Davor; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Dučkić, Paulina
Evaluation of the NEK SFDS Cask Model Using Hybrid Shielding Methodology.  // Proceedings of the International Conference Nuclear Energy for New Europe 2019 / Smodiš, Borut ; Udir, Nina (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2019. 803, 11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trontl, Krešimir; Pevec, Dubravko; Holjak, Ana; Matijević, Mario; Dučkić, Paulina; Ječmenica, Radomir
Student Polling on Nuclear Energy and Radioactive Waste Management.  // 12th International Conference of the Croatian Nuclear Society Conference Proceedings / Vrbanić, Ivan ; Šadek, Siniša ; Bašić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2018. str. 147-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor; Matijević, Mario
Influence of Spacer Grids Homogenization on Core Reactivity and Axial Power Distribution.  // 12th International Conference of the Croatian Nuclear Society Conference Proceedings / Vrbanić, Ivan ; Šadek, Siniša ; Bašić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2018. str. 168-1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Davor; Vlahović, Štefica; Ječmenica, Radomir; Bašić, Ivica
Calculation of Radioactive Inventory for Severe Accident and Consequence Codes.  // 12th International Conference of the Croatian Nuclear Society Conference Proceedings / Vrbanić, Ivan ; Šadek, Siniša ; Bašić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2018. str. S7167-1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Dučkić, Paulina; Holjak, Ana; Jakić, Irena
National Survey on Nuclear Energy and Radioactive Waste in Croatia.  // Proceedings of the 26th International Conference Nuclear Energy for New Europe NENE2017 / Cizelj, Leon ; Holler, Tadej (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2017. str. 1105-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor; Matijević, Mario; Petrović, Bojan
Nuclear and thermal hydraulic calculation of a representative I2S-LWR first core.  // 11th International Conference of the Croatian Nuclear Society Proceedings / Šimić, Zdenko ; Tomšić, Željko ; Grgić, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2016. str. 072-1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor
Spent Fuel Pool Dose Rate Calculations Using Point Kernel and Hybrid Deterministic-Stochastic Shielding Methods.  // 11th International Conference of the Croatian Nuclear Society Proceedings / Šimić, Zdenko ; Tomšić, Željko ; Grgić, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2016. str. 65-1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Mario; Pevec, Dubravko; Ječmenica, Radomir
I2S-LWR Activation Analysis of Heat Exchangers Using Hybrid Shielding Methodology With SCALE6.1.  // 11th International Conference of the Croatian Nuclear Society Proceedings / Šimić, Zdenko ; Tomšić, Željko ; Grgić, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2016. str. 64-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario; Grgić, Davor
Fuel Depletion Modeling of Reconstituted NEK Fuel Assembly Using Lattice Cell Programs.  // Proceedings of the 10th International Conference on Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids / Čavlina, Nikola ; Grgić, Davor ; Pevec, Dubravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2014. str. 154-1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trontl, Krešimir; Pevec, Dubravko; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Lebegner, Josip
Public Opinion Survey - Energy – The Present and the Future – 2012/2013.  // Proceedings of the 10th International Conference on Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids / Čavlina, Nikola ; Grgić, Davor ; Pevec, Dubravko (ur.).
Zagreb: Croatian Nuclear Society, 2014. str. 115-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Pevec, Dubravko
Xenon Correction in Homogenized Neutron Cross Sections.  // Proceedings of the 20th International Conference on Nuclear Engineering ICONE20
Anaheim (CA), Sjedinjene Američke Države, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Mario; Pevec, Dubravko; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir
Full Core Criticality Modeling of Gas-Cooled Fast Reactor Using the SCALE6.0 and MCNP5 Code Packages.  // 9th International Conference on Nuclear Option in Countries With Small and Medium Electricity Grids / Grgić, Davor ; Šimić, Zdenko ; Vuković, Igor (ur.).
Zagreb: Croatian Nuclear Society, Unska 3, 10000 Zagreb, 2012. str. 91-91 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario; Pevec, Dubravko; Trontl, Krešimir
Fuel Depletion Modeling of a Gas-cooled Fast Reactor Using the SCALE6.0 Code Package.  // Proceedings of the 20th International Conference Nuclear Energy for New Europe 2011
Bovec, Slovenija, 2011. str. 320.1-320.8 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Pevec, Dubravko
Spectral Codes Pin Power Prediction Comparison.  // Proceedings of the International Conference Nuclear Energy for New Europe 2010 / Trkov, Andrej ; Lengar, Igor (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2010. str. 201.1-201.11 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pevec, Dubravko; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario; Grgić, Davor; Belavić, Tomislav
Upgrade of the FUMACS 2005 Code Package.  // Proceedings of the 8th International Conference on Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids / Pevec, Dubravko ; Subašić, Damir ; Šimić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2010. str. S7-65.1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor; Pevec, Dubravko
Prediction Capabilities of Spectral Codes DRAGON, FA2D, NEWT.  // Proceedings of the 8th International Conference on Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids / Pevec, Dubravko ; Subašić, Damir ; Šimić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2010. str. S7-79.1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Pevec, Dubravko
Sensitivity Studies of Fuel Pin Temperature for PWR Fuel Assemblies Containing Burnable Absorbers.  // Transactions of the American Nuclear Society Vol. 100 / Julie B. Rule (ur.).
Atlanta (GA): American Nuclear Society, 2009. str. 627-628 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pevec, Dubravko; Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir
FA2D Prediction Capability for NPP Krsko Fuel Assembly Calculation.  // Proceedings of the 7th International Conference on Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids / Nikola Čavlina et al. (ur.).
Zagreb, 2008. str. S-06.92-1-S-06.92-16 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejić Bach, Mirjana; Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario; Lebegner, Josip
Public Opinion Survey - Energy - The Present and the Future.  // 7th International Conference on Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids - Conference Proceedings / Čavlina, Nikola ; Pevec, Dubravko ; Bajs, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2008. str. S-08.89-1-S-08.89-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Pevec, Dubravko; Grgić, Davor; Konjarek, Damir
Verification of FA2D Prediction Capability Using Fuel Assembly Benchmark.  // Proceedings of International Conference Nuclear Energy for New Europe 2008 / Rožman, Stane ; Žagar, Tomaž ; Žefran, Bojan. (ur.).
Portorož, Slovenija: Nuclear Society of Slovenia, 2008. str. 223.1-223.9. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/410443) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Radiation Dose rates in the Vicinity of the NPP Krško Reracked Spent Fuel Pool in Real Case Scenarios.  // 5th International Conference Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids / Pevec, Dubravko ; Debrecin, Nenad (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Nuklearno Društvo, 2004. str. S_5.1.1-S_5.1.8 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pevec, Dubravko; Ječmenica, Radomir; Grgić, Davor
Three-Batch Reloading Scheme for IRIS Reactor Extended Cycles.  // Conference Proceedings of the International Conference Nuclear Energy for New Europe 2004 / Jenčič, Igor ; Tkavc, Marjan (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2004. str. 2091-2098 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir; Pevec, Dubravko; Grgić, Davor
IRIS Core Criticality Calculations.  // Proceeding of International Conference Nuclear Energy for New Europe 2003 / Ravnik, Matjaž ; Žagar, Tomaž (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2003. str. 105.1-105.5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pevec, Dubravko; Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Petrović, Bojan
Core Design Calculations of IRIS Reactor Using Modified CORD-2 Code Package.  // Proceedings of International Conference Nuclear Energy for New Europe 2002 Kranjska Gora, Slovenia / Jenčič, Igor ; Tkavc, Marjan (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2002. str. 0104.1-0104.10 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pevec, Dubravko; Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir
Calculation of Core Design Benchmark 44 for IRIS Reactor Using Modified CORD-2 Code Package.  // Proceedings of 4th International Conference Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids / Knapp, Vladimir ... et al. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko novinarsko društvo (HND), 2002. str. 2.10.1-2.10.8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pevec, Dubravko; Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir; Gergeta, Kristijan; Šmuc, Tomislav
Upgrade of the FUMACS Code Package.  // Proceedings of the International Conference Nuclear Energy in Central Europe 2001
Portorož, Slovenija, 2001.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/72821) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Pevec, Dubravko
Thermal-Hydraulic Modeling of Reracked Spent Fuel Pool.  // Proceedings of the International Conference Nuclear Energy in Central Europe 2000 / Mavko, Borut ; Cizelj, Leon ; Kovač, Marko (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2000. str. 516-523 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Šmuc, Tomislav
Radiological shielding analysis of special building for the old NPP Krško steam generators.  // International Conference Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids : proceedings / Knapp, Vladimir ; Čavlina, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2000. str. 431-438 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ines-Ana; Ječmenica, Radomir; Prah, Matjaž; Matanić, Renata; Lebegner, Josip
Public opinion survey "Nuclear energy - the present and the future".  // International Conference Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids : Conference Proceedings / Knapp, Vladimir ; Čavlina, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2000. str. 567-574 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Šmuc, Tomislav
Validation of SCALE Code Package on High Performance Neutron Shields.  // International Conference: Nuclear Energy in Central Europe &#39;99, Proceedings, Volume 1 / Gortnar, Oton ; Stritar, Andrej (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 1999. str. 75-81 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šmuc, Tomislav; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Validation of QAD-CGGP for Shielding Analyses of Intermediate and Low Level Waste Drums.  // International Conference Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids : Conference Proceedings / Knapp, Vladimir ; Čavlina, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 1998. str. 456-463 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Extended Burnup Impact on the TN24 Spent Fuel Storage Cask Main Parameters.  // International Conference: Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids, Conference Proceedings / Knapp, Vladimir ; Čavlina, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 1998. str. 357-364 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Concrete spent fuel storage casks dose rates.  // Nuclear Energy in Central Europe '98, Proceedings / Ravnik, Matjaž ; Jenčič, Igor ; Žagar, Tomaž (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 1998. str. 511-517 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Trontl, Krešimir; Pevec, Dubravko; Matijević, MArio; Ječmenica, Radomir; Dučkić, Paulina; Lebegner, Josip
Public Opinion Survey - Energy - The Present and the Future – 2015..  // 11th International Conference of the Croatian Nuclear Society Conference Proceedings / Šimić, Zdenko ; Tomšić, Željko ; Grgić, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2016. str. 59-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trontl, Krešimir; Pevec, Dubravko; Ječmenica, Radomir
Two Years Experience of the Web Site NEMIS - “Nuclear Energy – Mysticism and Reality”.  // Proceedings of the 20th International Conference Nuclear Energy for New Europe 2011
Bovec, Slovenija, 2011. str. 1115.1-1115.9 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sučić, Boris; Ječmenica, Radomir
Nuclear Method for Humanitarian Demining.  // Transactions of the International Youth Nuclear Congress 2004
Toronto: International Youth Nuclear Congress, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pevec, Dubravko; Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir; Gergeta, Kristijan
Upgrade Of The Fumacs Code Package.  // Proceedings of the International Conference Nuclear Energy in Central Europe
Portorož, Slovenija, 2002. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Pevec, Dubravko
THERMAL-HYDRAULIC MODELING OF RERACKED SPENT FUEL POOL.  // International Conference Nuclear Energy in Central Europe 2000 Proceedings / Mavko, Borut ; Cizelj, Leon ; Kovač, Marko (ur.).
Ljubljana: Nuclear Society of Slovenia, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Vlahović, Štefica; Šadek, Siniša; Bašić, Ivica
Comparison Between ORIGEN2.2 and ORIGEN-S Calculated Source Term.  // Book of Abstracts of the 27th International Conference Nuclear Energy for New Europe NENE2018
Portorož, Slovenija, 2018. str. 66-66 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Vlahović, Štefica; Bašić, Ivica
Radioactive Inventory Data for Severe Accident and Consequence Calculation Codes.  // Book of Abstracts of the 26th International Conference Nuclear Energy for New Europe NENE2017
Bled, Slovenija, 2017. str. 120-120 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Borjanović, Vesna; Bistričić, Lahorija; Jakšić, Milko; Slunjski, Robert; Ječmenica, Radomir
Proton beam irradiation effects on PET and PET nanocomposites with carbon based nanoparticles.  // Book of abstracts of 16th International Conference on Thin Films / Radić, Nikola ; Zorc, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Vakuumsko Društvo (HVD), 2014. str. 168-168 (poster, sažetak, ostalo)

Pejić Bach, Mirjana; Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario
Public Opinion Survey : "Energy &#8211; The Present and the Future".  // Proceedings of the 7th International Conference on Nuclear Option in Countries with Small and Medium Electricity Grids
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. str. 89-101 (poster, sažetak, znanstveni)

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Šmuc, Tomislav; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Neutroničko modeliranje nuklearnog goriva koje sadrži integralne sagorive apsorbere.  // Knjiga sažetaka 5. znanstvenog skupa Hrvatskog fizikalnog društva
Primošten, Hrvatska, 2007. str. 121-121 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sučić, Boris; Ječmenica, Radomir; Knapp, Vladimir
Tehničke komponente uređaja PELAN.  // Knjiga sažetaka 4. znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva / Kumerički, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2003. str. 132-132 (poster, sažetak, ostalo)

Pevec, Dubravko; Petrović, Bojan; Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Neutroničko modeliranje jezgre IRIS reaktora.  // Knjiga sažetaka 4 znanstveni skup Hrvatskog fizikalnog društva / Kumerički, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2003. str. 84-84 (poster, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Ostale vrste radova

Trontl, Krešimir; Pevec, Dubravko; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Dučkić, Paulina; Holjak, Ana
Ispitivanje studentskog mnijenja o nuklearnoj energiji i radioaktivnom otpadu., 2018. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Dučkić, Paulina; Holjak, Ana
Ispitivanje i analiza javnog mnijenja u Republici Hrvatskoj o nuklearnoj energiji i radioaktivnom otpadu., 2017. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir; Dučkić, Paulina
Ispitivanje i analiza javnog mnijenja o izvorima energije., 2015. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Matijević, MArio; Ječmenica, RAdomir
Nadogradnja NEMIS portala 2014., 2014. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Trontl, Krešimir; Matijević, Mario; Ječmenica, Radomir
Nastavak ispitivanja i analize javnog mnijenja o nuklearnoj energiji., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario
Nadogradnja portala NEMIS., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario
Nadogradnja informatičkog portala NEMIS - Nuklearna energija mistika i stvarnost., 2009. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Šmuc, Tomislav; Grgić, Davor; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Gergeta, Kristijan; Matijević, Mario
Upgrade of FUMACS Code Package for Modeling of NGF and Gadolinium, Final Report., 2009. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario
Informacijski portal o nuklearnoj energiji NEMIS - nuklearna energija; mistika i stvarnost., 2008. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Pejić-BAch, Mirjana; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Matijević, Mario
Ispitivanje i analiza javnog mnijenja o nuklearnoj energiji., 2007. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Gergeta, Kristijan
Pregled statusa nuklearne energetike u EU i SAD, te prikladnost pojedinih tehnologija za RH., 2006. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Gergeta, Kristijan
Analiza nabave nuklearnog goriva za NE Krško., 2005. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Trontl, Krešimir; Ječmenica, Radomir; Gergeta, Kristijan
Analiza dugoročnog smještaja nisko i srednje aktivnog otpada u NE Krško., 2004. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir; Gergeta, Kristijan
Ekonomsko-energetska opravdanost i tehničke mogućnosti uvođenja 18-mjesečnog radnog ciklusa za NE Krško., 2003. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir; Gergeta, Kristijan
Tehno-ekonomska optimizacija odlaganja ozračenog goriva u NE Krško u redovnom i produljenom životnom vijeku., 2003. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Analiza prijelaznih radnih ciklusa NE Krško u uvjetima povećane snage., 2002. (elaborat/studija).

Baće, Mile; Pevec, Dubravko; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Utjecaj tehničkih i financijskih ograničenja odlaganja visoko radioaktivnog otpada na razvoj nuklearne energetike., 2001. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Grgić, Davor; Špalj, Srđan; Bajs, Tomislav; Benčik, Vesna; Ječmenica, Radomir
DEVELOPMENT OF POWER REACTOR SAFETY ANALYSES COUPLED SYSTEM FOR PERSONAL COMPUTER ENVIRONMENT., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir; Šmuc, Tomislav; Grgić, Davor
Modernizacija paketa računalskih programa FUMACS., 2000. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Proračun štita spremišta za privremenu pohranu dotrajalih parogeneratora NE Krško., 1999. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Utjecaj mogućnosti povećanja kapaciteta bazena za istrošeno gorivo NE Krško uz pretpostavku gušćeg smještaja goriva i odgora istrošenog goriva na brzine doza., 1999. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Grgić, Davor; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Proračun termohidrauličkih parametara bazena za istrošeno gorivo NE Krško uz pretpostavku gušćeg smještaja goriva i odgora istrošenog goriva., 1998. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Generiranje udarnih presjeka za redoviti pogon i sigurnosne analize Nuklearne elektrane Krško., 1998. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Šmuc, Tomislav; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Analiza 24 mjesečnog radnog ciklusa NE Krško u uvjetima povećanja snage., 1998. (elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Šmuc, Tomislav; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Razvoj metoda i programa za proračun štitova od nuklearnog zračenja., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pevec, Dubravko; Baće, Mile; Ječmenica, Radomir; Trontl, Krešimir
Analiza pohrane istrošenog goriva akumuliranog tijekom čitavog radnog vijeka NE Krško u postojećem bazenu za istrošeno gorivo., 1997. (elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 87
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C15832%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
