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Mezdić, Dražen; Jakovljević, Suzana; Grilec, Krešimir; Školnik, Luka; Bunjan, Ivana
Analiza promjene parametara hrapavosti u ovisnosti o različitim uvjetima erozije čestica.  // MATRIB 2021. Materials, Tribology and Recycling. Book of Abstracts / Ćorić, Danko ; Šolić, Sanja ; Ivušić, Franjo (ur.).
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Erosion Wear Resistnace of Nanostructured Cemented Carbides.  // International Conference on Materials: Corrosion, Heat Treatment, Testing and Tribology, MTECH 2019 / Markučič, Damir ; Stojanović, Ivan ; Mihaljević, Morana ; Kezele, Tomislav (ur.).
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Inženjerstvo materijala – temelj inovativne ekonomije.  // Abstracts Book and Proceedings on USB of International Conference on Materials, Tribology, Recycling, MATRIB 2016 / Žmak, Irena ; Aleksandrov Fabijanić, Tamara ; Ćorić, Danko (ur.).
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Wear performance of slip cast monolithic and composite ceramics.  // The 48th International October Conference on Mining and Metallurgy _proceedinga / Štrbec, Nada: Živković, Dragana (ur.).
Bor: University of Belgrade, Technical Faculty in Bor, 2016. str. 391-395 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2015. str. 185-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Ćurković, Lidija; Majić Renjo, Marijana; Primorac, Ivan
Nanošenje TiO2 sol-gel prevlaka na nehrđajući čelik.  // 14th International Foundrymen Conference, Development and Optimization of the Castings Production Processes : proceedings / Unkić, Faruk (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 1-7 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Ćurković, Lidija; Majić Renjo, Marijana; Jakovljević, Suzana; Primorac, Ivan
Erozijsko trošenje nanostrukturiranih sol-gel TiO2 prevlaka na nehrđajućem čeliku.  // Zavarivanje-Welding 2014 / Kožuh, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za tehniku zavarivanja, 2014. str. 237-244 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sakoman, Matija; Grilec, Krešimir; Ćurković, Lidija; Majić Renjo, Marijana; Sladojević, Milan
Erosion mechanisms of slip cast composite Al2O3-ZrO2 ceramics.  // MATRIB 2014 / Šolić, Sanja ; Šnajdar Musa, Mateja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2014. str. 503-508 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić Renjo, Marijana, Ćurković, Lidija, Grilec, Krešimir
Erosion resistance of slip cast composite Al2O3- ZrO2 ceramics.  // The 25th DAAAM International Symposium Intelligent Manufacturing & Automation
Beč, Austrija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Ćurković, Lidija; Majić Renjo, Marijana; Jakovljević, Suzana; Rede, Vera
Particle erosion of sol-gel TiO2-ZrO2 films.  // 4th international conference Mechanical technologies and structural materials, proceedings / Živković, Dražen (ur.).
Split: Croatian society for mechanical technologies, 2014. str. 77-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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SEM-EDS analysis of slip cast composite Al2O3-ZrO2 ceramics.  // 4th international conference Mechanical technologies and structural materials, proceedings / Živković, Dražen (ur.).
Split: Croatian society for mechanical technologies, 2014. str. 95-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sliding wear of TiO2 sol-gel coating.  // 18th international research/expert conference "Trends in the development of machinery and associated technology" TMT 2014 proceedings / Ehinović, Sabahudin ; Yalcin, Senay ; Vivancos Calvet, Joan (ur.).
Zenica: Faculty of mechanical engineering in Zenica, 2014. str. 421-424 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Grilec, Krešimir; Bojanić, Vedran
Reproducibility of aluminum foams energy absorption.  // 12th International foundrymen conference / Dolić, Natalija ; Glavaš, Zoran ; Zovko Brodarac, Zdenka (ur.).
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