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Suvremena hrvatska drama - prijepori i odjeci.  // Kazalište, 9 (2006), 25/26;  124-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
U potrazi za glasom između emocije, politike i intertekstualnosti. Skica za studiju o četvrt stoljeća hrvatske drame.  // Republika, 62 (2006), 1;  34-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Zašto "Hamlet&#8230; " i danas može biti zanimljiva predstava?.  // Književna republika, 11-12 (2006),  47-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Croatia: le theatre comme acte de resistace et sanctuaire.  // Jeu, Montreal, Canada, IV (2005), 117;  145-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Nová európska dráma alebo veľký podvod.  // Slovenské divadlo, 53 (2005), 3;  251-267 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Wszystko ma swoje skutki.  // Dialog (Warszawa), 50 (2005), 1;  122-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Miro Gavran: The Return of the Playwright to the Stage.  // Slavic and East European performance, 23 (2004), 3;  30-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Stvar je u obliku Neila LaButea ili idilična razglednica iz malog mjesta o identitetu i umjetnosti.  // Republika, Društvo hrvatskih književnika, LX (2004), 9;  33-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Mit i politika ili nacrt teme o subverzivnosti u američkom i hrvatskom kazalištu.  // Kazalište, Hrvatski centar ITI-UNESCO, VIII (2004), 17/18;  120-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Ivan Kušan, Čaruga ili pučki igrokaz s pucanjem.  // Kazalište, Hrvatski centar ITI-UNESCO, VII (2003), 13-14;  166-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Croatian Theatre and War.  // Slavic and East European performance, 23 (2003), 2;  49-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Zaljubljena publika i bijesni kritičari- Afirmativna američka drama.  // Dubrovnik, XII (2002), 1-2;  7-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Tennessee Williams i američka subverzivna drama.  // Književna revija, Matica hrvatska - Ogranak Osijek, 37 (1997), 5-6;  254-262 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Babilonska kula poluistina" (David Edgar: Pantecoste).  // T&T, Teatar & Teorija, Akademija dramske umjetnosti, Zagreb, II (1996), 3-4;  100-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Njezino veličanstvo dnevna kritika.  // Rival, Centar društvenih djelatnosti Rijeka, VI (1993), 3-4;  291-315 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Sanja
Fool For Simon ili zašto Broadway toliko voli Neila Simona.  // Rival, Centar društvenih djelatnosti mladih, Rijeka, VI (1993), 3-4;  229-238 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

NIkčević, Sanja
Brak velike majke /ženski likovi u subverzivnoj američkoj drami.  // Žena, Savez žena Hrvatske, zagreb, 50 (1992), 1-2-3;  97-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Nikčević, Sanja
Miro Gavran  kao srednjoeuropski pisac.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, LVII (2018), 1-3;  233-235. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1077589) (članak, ostalo)

Nikčević, Sanja
Teorijsko putopisni vodič po Broadwayju.  // Quorum, Naklada MD, Zagreb, XV (1999), 5-6. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nikčević, Sanja
Volja za životom mladog kralja - uz režiju Hamleta T. Pandura.  // Dubrovnik, Matica Hrvatska - Ogranak Dubrovnik, III (1992), 1;  158-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Sanja Nikčević
Suvremeno kazalište i publika ili od prezira publike do opravdanja njezinog bijega.  // Dani hvarskog kazališta: Publika i kritika / Boris Senker (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2016. str. 149-173. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/854252) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanja Nikčević
KAKO KAZALIŠTE SLIJEDI VLADAJUĆI SVJETONAZOR ILI STROSSMAYEROV PRIMJER KAO MOGUĆI SVJETIONIK (ODNOS RELIGIJE/DRŽAVE/UMJETNOSTI).  // ZNANSTVENE, KULTURNE, OBRAZOVNE I UMJETNIČKE POLITIKE - EUROPSKI REALITETI 200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera
Osijek: Odjel za kulturologiju, UAOS, HAZU, Institut Ivo Pilar, FIlozofski fakultet u Pečuhu, 2016. str. 354-369. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/857304) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanja Nikčević
Rascjep između vjere i umjetnosti danas: kazališni primjeri i mogući putovi izlaska.  // 50 obljetnica svečanog otvaranja i početka Drugoga vatikanskog koncila
Zagreb, 2015. str. 287-306. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/854287) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanja Nikčević
Dramski repertoar HNK u Zagrebu za vrijeme Prvoga svjetskog rata ili nastavak dotadašnje poetike, politike i organizacije.  // Dani hvarskoga kazališta: Prvi svjetski rat u kulturnom pamćenju / Boris Senker (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2015. str. 356-383. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/854263) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Komedija u Domovinskom ratu ili borba humorom za tjelesno i duševno zdravlje.  // 40. međunarodni znanstveni simpozij Dani Hvarskog kazališta "Eseji i građa o hrvatskoj drami i teatru : Prvi svjetski rat u kulturnom pamćenju" : zbornik radova / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2015. str. 374-396. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/749228) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanja Nikčević
In Search of Voice or Politics Emotions or Identity – an Outline Study of Half a Century of Croatian Drama/V hladani hlasu alebo politika, emocie a identiteta - nacrt studie o poistoroci chorvatskej dramy.  // Nova dramaturgia, novi dramaturgII/ New Dramaturgy, New Dramaturge II, Zbornik prednašok z medzinarodnej konferencie 15.05.2014./Contributions from the international conference held on May 13, 2014.
Bratislava: Divadelni ustav, 2015. str. 153-193. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/854246) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević Sanja
Kazališni amaterizam ili važna karika koja popunjava praznine glavne kazališne struje.  // Zbornik radova sa stručno-znanstvenog simpozija Ocjena stanja i mogućnost unapređenja kulturno umjetničkog amaterizma u RH / Dražen Jelavić (ur.).
Zagreb: Hrvatski sabor kulture, 2014. str. 81-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/749232) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević Sanja
Lažni car Šćepan mali kao afirmativni romantičarski spjev.  // Recepcija i novo čitanje Njegoševa djela / Nikčević, Milorad (ur.).
Zagreb : Cetinje: HCDP Croatica MOntenegrina, 2014. str. 129-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/756097) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević Sanja
Poetika Kazališne družine Histrion ili čuvari afirmativnog kazališta.  // Krležini dani u Osijeku 2013 / Branko Hećimović (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU, Filozofski fakutlet Osijek, 2014. str. 284-298. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/749230) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Hrvatski kritičari o hrvatskoj kritici: Šime Vučetić O našoj dramsko-kazališnoj kritici (1949.).  // Krležini dani u Osijeku 2011 : naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari : drugi dio / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povjijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište : Filozofski fakultet, 2012. str. 231-247. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/672844) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Hrvatska ratna drama danas, četiri slike rata i izgovori.  // Dani Josipa i Ivana Kozarca: Hrvatska književnost u domovinskom ratu / Jelčić Dubravko, Grgurevac Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2011. str. 76-95 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanja Nikčević
Linija hrvatske dramske intertekstualnosti: Tomislav Zajec ili traganje u tekstovima.  // Krležini dani u Osijeku 2008 / Branko Hećimović (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU/HNK Osijek, 2009. str. 191-203 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Rat u hrvatskoj u angloameričkim dramama. Drugi dio: razumijevanje i točna ilustracija.  // Krležini dani u Osijeku 2007. / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: HAZU, HNK Osijek, 2008. str. 436-451 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Literarni kabaret Borisa Senkera.  // Krležini dani u Osijeku 2006 / Branko Hećimović (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU, Filozofski fakultet Osijek, HNK u Osijeku, 2007. str. 287-311 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Povratak političke drame.  // Govor drame/govor glume / Anđelković, Sava ; Senker, Boris (ur.).
Zagreb: Disput, 2007. str. 157-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Rat u Hrvatskoj u angloameričkim dramama: zloupotreba stereotipa teme i emotivnog naboja.  // Krležini dani u Osijeku 2005 / Branko Hećimović (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU, Filozofski fakultet Osijek, HNK u Osijeku, 2006. str. 342-359 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Dvije antipodne slike Amerike u Zagrebu u sezoni 2003/2004.  // Zavičajno i europsko u hrvatskoj drami i kazalištu. Krležini dani u Osijeku 2004. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta - Zagreb ; HNK u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2005. str. 307-318 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Ivan Kušan: Čaruga ili ozbiljno poigravanje.  // Krležini dani u Osijeku 2003. Hrvatska dramska književnost i kazalište u svjetlu estetskih i povijesnih mjerila. Zbornik radova / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta - Zagreb ; HNK u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2004. str. 340-350 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Kako zaobići dramskog pisca ili subverzivnost hrvatskog kazališta devedesetih prema suvremenom hrvatskom dramskom piscu kao struci.  // Hrvatska dramska književnost i kazalište u svjetlu estetskih i povijesnih mjerila. Krležini dani u Osijeku / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta - Zagreb ; HNK u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2003. str. 267-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Hrvatsko kazalište u ratu, skica za povijest.  // Krležini dani u Osijeku 1999. Hrvatska dramska književnost i kazalište i hrvatska književnost / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta - Zagreb ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 2000. str. 198-216 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Plastične kamelije Darka Lukića ili što je njima sapunica?.  // Krležini dani u Osijeku 1997. Hrvatska dramska književnost i kazalište u europskom kontekstu. Knjiga prva / Hećimović, Branko ; Senker, Boris (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta - Zagreb ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 1999. str. 166-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Potraga za uspjehom - američka drama na repertoaru hrvatskih kazališta od 1990. do 1995..  // Krležini dani u Osijeku 1995. Suvremena hrvatska dramska književnost i kazalište od 1968. - 1971. do danas. Druga knjiga / Hećimović, Branko ; Senker, Boris (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta - Zagreb ; HNK u Osijeku ; Filozofski fakultet u Osijeku, 1997. str. 201-207 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Prikazanja danas.  // Krležini dani u Osijeku 1993. Krleža i naše doba / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Filozofski fakultet Zagreb, HNK u Osijeku, Filozofski fakultet Osijek, 1995. str. 56-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Sanja
Junaci romanse u ironijskom modusu.  // Krležini dani u Osijeku 1992. Hrvatska dramska književnost i kazalište i hrvatska povijest / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: Zavod za povijest hrvatske književnosti HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta - Zagreb ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 1993. str. 74-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Sanja Nikčević
Prikazanja Rajmunda Kuparea ili Kristovo djelovanje kroz slabe likove, Kolo 1/2015., str. 94-112..  // Kolo, časopis matice hrvatske za književnost
Zagreb: Matica hrvatska, 2015. str. 94-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/854337) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikčević, Sanja
Amir Bukvić "Aristotel u Bagdadu" – dramska kopča susreta kultura.  // Krležini dani u Osijeku 2009. : zbornik radova / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta HAZU, 2010. str. 251-268 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikčević, Sanja
How to Impose Violence as a Trend?.  // Theatre and Humanism in a World of Violence / Herbert, Ian ; Stefanova, Kalina (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski Universtiy Press, 2009. str. 57-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/422927) (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikčevic, Sanja
Imposing the trends in the theatre from Greek time to new European drama.  // Klasicka drama a vychova mladych profesionalnych umelecov
Banska Bistrica: Akademie uemeni, 2007. str. 206-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikčević, Sanja
Zarobljena scena - odjeci rata. Slučaj Slika Marijinih.  // Dramski tekst danas u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj i Srbiji i Crnoj Gori. Zbornik radova / Anđelković, Sava (ur.).
Novi Sad: Sterijino pozorje, 2004. str. 81-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikčević, Sanja
The Difference between American and European Theatre Criticism.  // Theatre Criticism Today / Nikčević, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatski centar ITI – International theatre Institute ; UNESCO, 2001. str. 39-52 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Nikčević, Sanja
Uvodna bilješka - Globalizacija u kazalištu ili da ste mi odmah našli takvog pisca.  // Razine književne globalizacije / XXVI. zagrebački književni razgovori / Stamać, Ante ; Mirić, Milan ; Pavešković, Antun (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2004. str. 104-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Nikčević, Sanja
Political Correctness, Identity, War and Lost Communication.  // Balkan Theatre Sphere. Conference Proceedings / Lužina, Jelena (ur.).
Skopje: Fakultet dramskih umjetnosti, 2003. str. 89-95 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Nikčević Sanja
Anglo-American verbatim drama or Re-Construction of Real Life in Theatre.  // The 5th international conference of Anglo-American studies Construction, Deconstruction, Reconstruction
Nikšić, Crna Gora, 2009. (plenarno, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Biskupović, Alen
Dramska kazališna kritika u osječkim dnevnim glasilima od 1902. do 1945. godine., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek

Helena Brautović
Shakespeare kao intertekst hrvatske postmoderne drame., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Poljak, Jasna
Disabled People and Their Attitude toward Life in Contemporary American Drama.., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Osijek

Poljak Rehlicki, Jasna
Disabled People and Their Attitude Towards Life in Contemporary American Drama., 2006., diplomski rad, Filozifski Fakultet, Osijek

Novak, Sonja
Mythological Elements in Modern American Drama., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Nikčević, Sanja
Antičke sudbine u dokumentarnim dramama o Domovinskom ratu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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