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Utjecaj terapije pokretom i plesom na sliku tijela adolescentica sa slabovidnošću.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 50 (2014), 1;  13-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Povezanost tehnika videćeg vodiča i samostalnog kretanja osoba oštećena vida.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 45 (2009), 2;  1-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Posttraumatski stresni poremećaj u slijepih invalida Domovinskog rata.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 43 (2007), 1;  89-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Prognostička svojstva instrumenta W-PTSD za utvrđivanje posttraumatskog stresnog poremećaja kod osoba oštećena vida.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 42 (2006), 2;  71-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Utjecaj rehabilitacije na svladavanje tehnike samostalnog kretanja kod slijepih invalida domovinskog rata.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 39 (2003), 1;  63-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Benjak, Tomislav; Runjić, Tina; Bilić Prcić, Ante
Prevalencija poremećaja vida u RH temeljem podataka Hrvatskog registra osoba s invaliditetom.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 9 (2013),  335-339 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bilić Prcić, Ante; Runjić, Tina; Božić, Božana
USPJEŠNOST REHABILITACIJE INTEGRIRANIH UČENIKA OŠTĆENOG VIDA S OBZIROM NA PRISUTNOST STRUČNOG SURADNIKA REHABILITATORA  I ASISTENTA U NASTAVI U NASTAVNOM PROCESU.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, M. ; Vantić-Tanjić, M. (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2018. str. 475-487 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Runjić, Tina; Bilić-Prcić, Ante; Mašić, Valentina
Utjecaj profesionalnog statusa na kvalitetu života glaukomskih pacijenata.  // Tematski zbornik II dio ˝Unapređenje kvalitete života djece i mladih˝ / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Harkanj, 2018. str. 551-560 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penava, Vlatka; Runjić, Tina; Baršić, Nina
Utjecaj religioznosti na suočavanje s gubitkom vida.  // Specijalna edukacija i rehabilitacija danas - IX međunarodni naučni skup / Vuković, Mile (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu – Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, 2015. str. 223-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Runjić, Tina; Penava, Vlatka; Ujdur, Ana
Razlike u stavovima učitelja i edukacijskih rehabilitatora prema profesionalnim sposobnostima edukacijskih rehabilitatora oštećenog vida.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih. Tematski zbornik - I dio / Kaljača, Svetlana ; Nikolić, Milena (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2015. str. 656-668 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Runjić, Tina; Sikirić, Dominik; Jerković, Renata
Razlike u stavovima profesionalaca prema profesionalnim sposobnostima edukacijskih rehabilitatora oštećena vida s obzirom na djelatnu ustanovu.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih - Tematski zbornik, 1. dio / Kaljača, Svetlana ; Nikolić, Milena (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2015. str. 669-680 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penava, Vlatka; Sikirić, Dominik; Runjić, Tina
Razlike u stavovima edukacijskih rehabilitatora prema profesionalnim sposobnostima edukacijskih rehabilitatora s oštećenjem vida s obzirom na mjesto rada.  // Specijalna edukacija i rehabilitacija danas - VIII međunarodni naučni skup / Vuković, Mile (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu – Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, 2014. str. 323-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peraković, Dragan; Periša, Marko; Runjić, Tina
SYSTEM OF IDENTIFICATION AND INFORMATION OF BLIND AND VISUALLY IMPAIRED PERSONS IN THE TRAFFIC NETWORK.  // Zborník prednášok a príspevkov DoNT 2013 / Prof. Ing. Juraj Vaculík, PhD. (ur.).
Žilina: University of Žilina, 2013. str. 126-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/651658) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Oberman-Babić, Mira
Povezanost stupnja usvojenosti zaštitnih tehnika i profesionalne rehabilitacije slijepih.  // "Specijalna edukacija i rehabilitacija danas" / Golumbić, N., Vučinić, V. (ur.).
Beograd: Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, 2011. str. 327-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Periša, Marko; Peraković, Dragan; Runjić, Tina
Identifikacija relevantnih parametara vođenja slijepih i slabovidnih osoba u prometu.  // 31 skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem Automatizacija u prometu 2011 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2011. str. 221-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić Prcić, Ante; Runjić, Tina; Sikirić, Dominik
Primjena asistivnih tehnologija u rehabilitaciji i edukaciji osoba oštećena vida.  // Specijalna edukacija i rehabilitacija danas - zbornik radova / Glumbić, Nenad ; Vučinić, Vesna (ur.).
Beograd: Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, 2011. str. 335-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina; Znaor, Mirjana; Joković-Turalija, Ines
Struktura stavova nastavnika redovne osnovne škole prema edukacijskoj integraciji učenika oštećena vida.  // Zbornik radova Društvena skrb za odgoj, obrazovanje i socijalnu sigurnost osoba s posebnim potrebama
Portorož, Slovenija, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Fajdetić, Andrea; Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina
Assessment of prebraille (emergent) literacy skills and support through early intervention.  // 7th European Conference of ICEVI: "Living in a Changing Europe"
Dublin, Irska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Runjić, Tina; Fajdetić, Andrea; Bilić-Prcić, Ante
Development of Formal Teacher Training in Croatia Through Implementation of Bologna Declaration.  // 7th European Conference of ICEVI: "Living in a Changing Europe"
Dublin: ICEVI Europe, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/489548) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Oberman-Babić, Mira
Povezanost usvojenosti zaštitnih tehnika i profesionalne rehabilitaija slijepih osoba.  // V međunarodni naučni skup: Specijalna edukacija i rehabilitacija danas / Glumbić, Nenad ; Vučinić, Vesna (ur.).
Zlatibor, Srbija: Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, 2011. str. 102-102 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina; Fajdetić, Andrea
Utjecaj profesionalne rehabilitacije slijepih na vještinu hranjenja.  // New Competencies for Future Challenges in Europe
Zagreb: ICEVI Europe, 2010. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fajdetić, Andrea; Oberman Babić, Mira; Runjić, Tina
Utjecaj profesionalne reahbilitacije slijepih na neke vještine svakodnevnog života.  // 1. naučna konferencija s međunardnom sudjelovanjem "Istraživanja i inovacije u edukaciji i rehabilitaciji
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2008. str. 39-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fajdetić, Andrea; Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina
Specifični programi rehabilitacije slijepih - nove vještine i njihova povezanost s profesionalnom rehabilitacijom.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabiltiacijskim znanostima / Ferić Šlehan Martina ; Kranželić Valentina ; Stošić Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 191-191 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fajdetić, A.; Runjić T.; Oberman-Babić, M.
Support system and integration of visually impaired pupils into mainstrem schools in Croatia.  // 11th ICEVI World Conference: New Vision: Moving toward an Inclusive Community
Noordwijkerhout, Nizozemska: ICEVI, 2002. str. 182-182 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Runjić, T,; Oberman-Babić, M.; Fajdetić, A.
Post rehabilitation use of some special skills (ADL, Braille, O&M( by visually impaired war invalids with/without PTSD (posttraumatic stress disorder).  // 11th ICEVI World Conference: "Nwe Visions: Moving towad an Inclusive Community"
Noordwijkerhout, Nizozemska: ICEVI, 2002. str. 176-176 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oberman-Babić, M; Runjić, T.; Fajdetić, A.
Programme for changing attitudes of pupils in mainstream schools toward the educational integration of visually impaired pupils.  // 11th World Conference: "Moving toward an Inclusive Community"
Noordwijkerhout, Nizozemska: ICEVI, 2002. str. 170-170 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Oberman-Babić Mira
Supporting the emergent braille literacy throuhg early intervention.  // ICEVI 4th Balkan Conference- Abstract book
Istanbul, Turska, 2008. str. 36-36 (ostalo, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Runjić, Tina; Fajdetić, Andrea; Oberman-Babić, Mira
Posttraumatski stresni poremećaj u populaciji slijepih invalida domovinskog rata.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima
Zagreb, 2002. str. 45-45 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Bilić-Prcić, Ante
Povezanost prekvalifikacija i uspješnosti u nekim programima rehabilitacija.  // 6. znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem: "Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima"
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Periša, Marko
Dinamičko vođenje i usmjeravanje slijepih i slabovidnih osoba u prometu., 2013., doktorska disertacija, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb
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