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Applied Puppetry in Education, Development, and Therapy: Theory and Practice. / Kroflin, Livija (editor) Amsden, Meg (co-editor) (ur.). Osijek : Charleville-Mézières: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Union Internationale de la Marionnette (UNIMA) ; Development and Therapy Commission, 2022 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1230177)

Antologija američke drame II. / Nikčević, Sanja (ur.). Zagreb: AGM, 1993 (Antologija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Kroflin, Livija
The Differences between Animation in Applied Puppetry and Puppetry as an Art Form. // Applied Puppetry in Education, Development, and Therapy: Theory and Practice / Kroflin, Livija ; Amsden, Meg (ur.).
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Subotica: Otvoreni univerzitet, Subotica ; Međunarodni festival pozorišta za decu, Subotica ; Pozorišni muzej Vojvodine, Novi Sad, 2016. str. 66-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hrvatsko lutkarstvo u razdoblju tranzicije i globalizacije.  // Krležini dani u Osijeku 2014., Kompleks obitelji i četvrt stoljeća tranzicije i globalizacije u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU / Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet, Osijek, 2015. str. 243-255 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Umjetnička akademija u Osijeku, 2014. str. 143-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU / Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet, Osijek, 2014. str. 318-329 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vlasta Pokrivka, pedagoginja i umjetnica.  // Theatre for Children – Artistic Phenomenon / Pozorište za decu – umetnički fenomen, Knjiga 5 / Jurkowski, Henryk ; Radonjić, Miroslav (ur.).
Subotica: Otvoreni univerzitet, Subotica ; Međunarodni festival pozorišta za decu, Subotica ; Pozorišni muzej Vojvodine, Novi Sad, 2014. str. 175-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Važnost materijala u lutkarskoj predstavi.  // Lutka je sve, sve je lutka! / Vigato, Teodora (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Kazalište lutaka Zadar ; Hrvatski centar UNIMA, 2019. str. 31-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kroflin, Livija
Kazališni umjetnici i pedagozi – protivnici ili suradnici? Komunikacija kazališnih umjetnika i pedagoga u hrvatskim lutkarskim kazalištima.  // Zbornik radova, 2. međunarodni znanstveni i umjetnički simpozij o pedagogiji u umjetnosti „Komunikacija i interakcija umjetnosti i pedagogije“ / Radočaj-Jerković, Antoaneta (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Umjetnička akademija u Osijeku, 2018. str. 206-218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Međunarodni izleti hrvatskog lutkarstva od 1990-ih godina.  // Krležini dani u Osijeku 2016., Hrvatska drama i kazalište u inozemstvu, drugi dio / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU / Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet, Osijek, 2016. str. 180-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kroflin, Livija
Lutkar – umjetnik i pedagog.  // Zbornik radova, 1. međunarodni znanstveni i umjetnički simpozij o pedagogiji u umjetnosti „Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja“ / Jerković, Berislav ; Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Umjetnička akademija u Osijeku, 2016. str. 372-383 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kad Romeo i Julija četaju. Elektronički mediji u suvremenom kazalištu za djecu i mlade.  // Theatre for Children – Artistic Phenomenon / Pozorište za decu – umetnički fenomen, Knjiga 6 / Jurkowski, Henryk ; Radonjić, Miroslav (ur.).
Subotica: Otvoreni univerzitet, Subotica ; Međunarodni festival pozorišta za decu, Subotica ; Pozorišni muzej Vojvodine, Novi Sad, 2015. str. 177-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kroflin, Livija
Kako kazalište lutaka govori djeci.  // Theatre for Children – Artistic Phenomenon / Pozorište za decu – umetnički fenomen, Knjiga 4 / Jurkowski, Henryk ; Radonjić, Miroslav (ur.).
Subotica: Otvoreni univerzitet, Subotica, Međunarodni festival pozorišta za decu, Subotica i Pozorišni muzej Vojvodine, Novi Sad, 2013. str. 198-222 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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The Role of the Puppet in Teaching a Second or Foreign Language at Workshops for Children.  // Conference Proceedings ; Promoting the Social Emotional Aspects of Education ; A Multi-faceted Priority / Geršak, Vesna ; Korošec, Helena ; Majaron, Edi ; Turnšek, Nada (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Education, Department of Preschool Education, 2012. str. 109-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kroflin, Livija
Pričanje priča kazalištem lutaka.  // Theatre for Children – Artistic Phenomenon / Pozorište za decu – umetnički fenomen / Jurkowski, Henryk ; Radonjić, Miroslav (ur.).
Subotica: Otvoreni univerzitet, Subotica, Međunarodni festival pozorišta za decu, Subotica i Pozorišni muzej Vojvodine, Novi Sad, 2012. str. 169-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Je li kazalište lutaka za djecu?.  // Theatre for Children – Artistic Phenomenon / Pozorište za decu – umetnički fenomen, Knjiga 2 / Jurkowski, Henryk ; Radonjić, Miroslav (ur.).
Subotica: Otvoreni univerzitet, Subotica ; Međunarodni festival pozorišta za decu, Subotica ; Pozorišni muzej Vojvodine, Novi Sad, 2011. str. 192-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kroflin, Livija
Hrvatski narodni preporod i lutkarstvo – propuštena prilika.  // 49. Dani Hvarskoga kazališta, „Hrvatski narodni preporod i njegovo nasljeđe“
Hvar, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kroflin, Livija
Osobe s invaliditetom i UNIMA.  // 2. međunarodna umjetnička i znanstvena konferencija „Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju"
Osijek, Hrvatska, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kroflin, Livija
Prva pojava lutkarske periodike u Hrvata.  // XXXII. Krležini dani, „Devedesete u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu“, drugi dio
Osijek, Hrvatska, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Mogućnosti i specifičnosti adaptacije teksta za lutkarsku scenu.  // Rediteljska tumačenja književnog/dramskog teksta za decu i mlade: problem granice tumačenja
Subotica, Srbija, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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The Advantages of Using Puppets in Education.  // 2016 IDEC (International Drama Education Congress
Peking, 2016. str. 58-65 (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kroflin, Livija
Croatian Puppetry and Indonesian Wayang.  // Wayang Summit
Jakarta, Indonezija, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Shvaćanje lutke na Umjetničkoj akademiji u Osijeku.  // International Conference "Contemporary Structure and New Perspectives and Trends of Theatre Academies"
Prag, Češka Republika, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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