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Digital Economy - 4th ALADIN = Digitalna ekonomija - 4. ALADIN. Information Systems Security = Sigurnost informacijskih sustava. Business Intelligence Systems = Poslovni inteligentni sustavi : conferences = savjetovanja : proceedings = zbornik radova. / Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, Mirta ; Sandri, Roberto (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007 (zbornik)

Proceedings of conferences: Digital economy - 3rd Alpe Adria Universities Initiative (ALADIN), Information Systems Security, Business Intelligence Systems - MIPRO 2006 29th International Convention. / Čišić, Dragan ; Hutinski Željko ; Baramović, Mirta ; Sandri, Roberto (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006 (zbornik)

MIPRO 2006, 29. Međunarodni skup, Zbornik radova, vol. V, DE & ISS & BIS. / Čišić, Dragan ; Hutinski Željko ; Baranović, Mirta ; Sandri, Roberto (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006 (zbornik)

Proceedings of Conferences: Business Intelligence, Digital Economy -2nd e-business ALADIN, Information Systems Security - MIPRO 2005 28th International Convention. / Baranović, Mirta ; Sandri, Roberto ; Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005 (zbornik)
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Kunštić, Marijan; Sandri, Nives; Sandri, Roberto
Distributed co-operative multiagent model for the telecommunications management.  // Proceedings CONTEL '97 4th International Conference on Telecommunications / Kunštić, Marijan (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 315-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sandri, Roberto; Krišto, Vlatko
Data Warehouse i OLAP u Luri.  // CASE15 - metode i alati za razvoj poslovnih i informacijskih sustava
Opatija, 2003. (predavanje, sažetak, stručni)
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Sandri, Roberto
Analiza međunarodne signalizacijske mreže s gledišta raspoloživosti telekomunikacijskih usluga., 1997., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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