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Trabzon: ICTM, Trabzon University State Conservatory, 2022. str. 186-195
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Ćaleta, Joško
Hrvatska tradicijska glazbala. // Hrvatska tradicijska glazbala u Etnografskom muzeju u Splitu / Braica, Silvio (ur.).
Split: Etnografski muzej Split, 2000. str. 11-29

Ćaleta, Joško
Lišanska misa. // Nimac, Dragan i suradnici. Lišanska misa. Liturgijsko pučko pjevanje u Lišanima / Nimac, Dragan (ur.).
Visovac : Zagreb: Samostan Majke od Milosti i crkva Gospe Visovačke ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1998. str. 23-64


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Ćaleta, Joško
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[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Ćaleta, Joško
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Jerko Martinić Pučki napjevi misa iz srednje Dalmacije u kontekstu glagoljaške tradicije (šire područje Splita, otoci Brač i Hvar).  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 43 (2011), 1-2;  289-293 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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O tradicijskom plesu i glazbi doline Neretve.  // Biseri Jadrana: edicija za kulturu putovanja Delta Neretve, 12 (2010),  28-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ćaleta, Joško; Ceribašić, Naila
Croatian Traditional Music Recordings: The 1990s and 2000s.  // Journal of American Folklore, Vol.123 (2010),  331-345 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Ganga party ; Let iznad gangina gnizda iliti multimedijalno predstavljanje (ne)odbačene tradicije.  // Kazalište : časopis za kazališnu umjetnost, 39/40 (2009),  134-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Mirjana Laušević: "Balkan Fascination, Creating an Alternative Music Culture in America, Oxford University Press, Inc., New York, 2007.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 2;  225-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ćaleta, Joško
Beč - International Symposium "European Voices: Multipart Singing on the Balkans and in the Mediterranean, 11.-13. 03. 2005..  // Arti musices: Hrvatski muzikološki zbornik, 37 (2006), 1;  103-106 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Ćaleta, Joško
Venecija, Italija - 6th Meeting of the Study Group on Anthropology of Music in Mediterranean Cultures (ICTM), 10.-12. 6. 2004..  // Arti musices: Hrvatski muzikološki zbornik, 36 (2005), 1;  158-160 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Ćaleta, Joško
Kačićevim tragom = Kačič's Trace, ur. Vido Bagur, Jakša Primorac, Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb 2004. (CD IEF 04).  // Narodna umjetnost: Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 42 (2005), 2;  205-206 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Šokadijo, dok ti ime traje. ur. Miroslava Hadžihusejnović-Valašek, Željko Kovačić. Orfej, Zagreb, 2002., CD 248..  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 39 (2002), 2;  255-257 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Ćaleta, Joško; Zebec, Tvrtko
Urban context for rural music and dance patterns: A Croatian case study.  // Dance, Senses, Urban Contexts, 29th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, July 9-16, 2016, Retzhof Castle, Styria, Austria / Stepputat, Kendra (ur.).
Graz: ICTM Study Group on Ethnochoreology ; Institute of Ethnomusicology, University of Music and Performing Arts Graz, 2017. str. 142-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/915429) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško; Katarinčić, Ivana; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
PANEL Music and dance as intangible and tangible cultural heritage: Croatian experiences. Introduction ; Ćaleta: Traditional performance and the question of ownership - Ojkanje and Silent Dance on the UNESCO lists ; Katarinčić: Tango dance practices in dance schools in Croatia - The Tango's multiple identities ; Niemčić: The Internet presentation of the ICH based on the example of sword dances in Croatia ; Zebec: Reinterpreting (national) intangible heritage - How do we present ourselves?.  // Dance, Narratives, Heritage: Dance and Narratives ; Dance as Intangible and Tangible Cultural Heritage / Dunin, Elsie Ivancich ; Copy-editors: Steputat, Kendra ; Zdravkova-Djeparoska, Sonja ; Katarinčić, Ivana (ur.).
Zagreb: Study Group on Ethnochoreology of the ICTM ; Institute of Ethnology and Folklore Research, 2015. str. 228-248. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/817680) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
"Traditional" dance and music for the tourists (construction, reconstruction and invention) - a researcher's experience.  // Transmitting Dance as Cultural Heritage & Dance and Religion: Proceedings of the 25th Symposium of the Study Group on Ethnochoreology / Mohd Anis Md Nor, Elsie Ivancich Dunin, Anne von Bibra Wharton assisted by Chao Chi-fang, Ann R. David, Anca Giurchescu, Andree Grau, Hanafi Hussin (ur.).
Kuala Lumpur: Cultural Centre University of Malaya, Ministry of Information, Communication and Culture of Malaysia, ICTM Study Group on Ethnochoreology, 2009. str. 59-65 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
Nevijska koleda - Music and Movement of Reconstructed/Transformed Ritual.  // Proceedings of the 23rd Symposium of the ICTM Study group for Ethnochoreology / Dunin Ivancich, Elsie ; von Bibra Wharton, Anne (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2008. str. 167-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
The Multipart Singing of Croatia - Vocal Traditions of the Adriatic Islands.  // The Third International Symposium on Traditional Polyphony : proceedings / Tsurtsumia, Rusudan ; Jordania, Joseph (ur.).
Tbilisi: International Research Center for Traditional Polyphony of Tbilisi Vano Saradjishvili State Conservatoire, 2008. str. 136-149 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
Visual notes on music and dance in the Croatian islands.  // Music and Anthropology. Journal of Musical Anthropology of the Mediterranean, 9 / Magrini, Tullia (ur.).
Venecija: Fondazione Olga e Ugo Levi, 2005. str. 0-0 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
Organizirana folklorna djelatnost u selma župa Konjevrate i Mirlović Zagora.  // Konjevrate i Mirlović Zagora - župe Šibenske biskupije : zbornik radova Znanstvenog skupa Sela šibenskog zaleđa župa Konjevrate i Mirlović Zagora u prošlosti, Muzej grada Šibenika, 14. - 16. studenoga 2002. / Gulin, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 505-518 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
Kontinuitet i razvoj tradicijskog glazbovanja na primjeru glazbala dalmatinskog zaleđa.  // Zaštita tradicijskog glazbovanja / Safeguarding Traditional Music-Making: Istarski etnomuzikološki susreti / Istrska etnomuzikološka srečanja / Incontri etnomusicologici istriani 2003 / Ceribašić, Naila (ur.).
Roč, 2004. str. 143-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
Kantanje - korizmeno pjevanje u Imotskoj krajini.  // Muka kao nepresušno nadahnuće kulture III: zbornik radova 3. međunarodnog znanstvenog simpozija s temom: Križni putevi, Kalvarije i Velikotjedne procesije kod Hrvata, Vrbnik-Krk, 25. - 28. IV. 2002. / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb: Udruga Pasionska Baština, 2003. str. 227-239 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
Dijatonska harmonika u glazbenoj praksi južne Dalmacije.  // Istarski etnomuzikološki susreti = Istrska etnomuzikološka srečanja = Incontri etnomusicologici istriani, 2000. - 2001. / Ceribašić, Naila ; Greblo, Ines (ur.).
Roč: Kulturno umjetničko društvo Istarski željezničar, 2002. str. 79-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
Trends and Processes in the Music Culture of the Dalmatian Hinterland.  // Music and Anthropology. Journal of Mediterranean Musical Anthropology. / Magrini, Tullia (ur.).
Bolonja: ICTM SG on Anthropology of Music in Mediterranean Cultures, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško
The Peculiarities of Playing and Singing in the Revived Sword Dances of the Pelješac Penninsula and the Island of Korčula.  // Proceedings 21st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, 2000 Korčula. / Ivancich Dunin, Elsie ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: ICTM - Institut za etnologiju i folkloristiku, 2001. str. 38-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ćaleta, Joško
"Traditional" Dance and Music for the Tourists (Construction, Reconstruction and Invention) – a Researchers Experience.  // Transmitting Dance as Cultural Heritage & Dance and Religion: Proceedings of the 25th Symposium of the Study Group on Ethnochoreology / / Mohd Anis Md Nor, Elsie Ivancich Dunin, Anne von Bibra Wharton assisted by Chao Chi-fang, Ann R. David, Anca Giurchescu, Andree Grau, Hanafi Hussin (ur.).
Kuala Lumpur: Cultural Centre University of Malaya, Ministry of Information, Communication and Culture of Malaysia, ICTM Study Group on Ethnochoreology, 2009. str. 59-65 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))
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Ćaleta, Joško; Zebec, Tvrtko
“Pjesme moje u škatuli stoje” – projekt obnove ženskog tradicijskog pjevanja Banovine i Pounja.  // Banija kao metafora i metonimija, Godišnji znanstvenostručni skup IEF-a / Jambrešić Kirin, Renata ; Marković, Jelena ; Prica, Ines ; Vukušić, Ana-Marija (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2022. str. 15-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško; Niemčić, Iva
Od ideje do realizacije: Eviva nam kumpanija, poša nam je alavia! Uvooo! – etnografija lastovskog poklada.  // Anatomija otoka = Anathomy of Islands ; knjiga sažetaka = book of abstracts / Blagaić Bergman, Marina [et. al.] (ur.).
Zagreb : Vis: Institut za etnologiju i folkloristiku, Anatomija otoka - centar za istraživanje i razvoj, 2021. str. 55-56 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško
Klapa singing – Dalmatian Popular a capella Singing Tradition.  // Programme and Abstract, 6th Symposium of the ICTM Study Group for Multipart Music 23-27 September 2019 / Talam, Jasmina ; Ahmedaja, Ardian (ur.).
Sarajevo: Academy of Music, 2019. str. 19-19 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško; Zebec, Tvrtko
Urban context for rural music and dance patterns.  // 29th Symposium ICTM Study Group on Ethnochoreology, Institute of Ethnomusicology, University of Music and Performing Arts Graz (Kunstuniversität), At Retzhof Castle, Styria, Austria, July 9-16, 2016. Progam and Abstracts
Graz: ICTM Study Group on Ethnochoreology, Institute of Ethnomusicology, University of Music and Performing Arts Graz (Kunstuniversität), 2016. str. s. p.-s. p. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lozica, Ivan; Ćaleta, Joško
Repetitivni simboli i postupci otvorena značenja: Pust 1984 - 2004.  // Mednarodna konferenca "Ljudsko izročilo in religija med tradicijo in transformacijo"/International Conference "Folklore and Religion between Tradition and Transformation": In Honorem Niko Kuret : Povzetki/Abstracts / Slavec Gradišnik, Ingrid ; Fikfak, Jurij ; Barna, Gábor (ur.).
Ljubljana: Inštitut za slovensko narodopisje ZRC SAZU, 2006. str. 40-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško
Musical Traditions of Bol, the Island of Brač - an Example of Music and Musical Life on Dalmatian Islands.  // Music and Anthropology. Magrini, T. (ur.), Online/Web
Venecija, Italija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško
The particularities of music-making and singing in the revived chain dances of Pelješac and Korčula.  // Abstracts for the 21st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology. July 2 - July 8, 2000. Korčula, Croatia / Zebec, Tvrtko ; Ivancich Dunin, Elsie (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2000. str. 4-4 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško
The Ethnomusicological Approach to the Concept of the Mediterranean in Music in Croatia.  // Where Does the Mediterranean Begin? Mediterranean Anthropology from Local Perspectives. Abstracts and Biographical Information. / Čapo Žmegač, Jasna et al. (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1998. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Halužan, Tanja; Miholić, Irena
Diskografska industrija kao novo polje istraživanja u hrvatskoj etnomuzikologiji..  // Izazovi (istraživanja) tradicije
Zagreb, Hrvatska, 2019. (ostalo, neobjavljeni rad, stručni)

Ćaleta, Joško
Performance and Ownership: Ojkanje and Nijemo kolo on UNESCO lists.  // 28th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology
Korčula, Hrvatska, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško
Procesije, kolende, karnevoli, Cimer fraj i Viroza party... : Glazbovanje i glazbeni život u Bolu na otoku Braču.  // Kultura i transformacije: Hrvatska 1945 - 1990: Otočke perspective. Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva
Komiža, Hrvatska, 2006. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćaleta, Joško
Modern Klapa Movement - Multipart Singing as a Popular Tradition.  // European voices
Beč, Austrija, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćaleta, Joško
Glazbovanje dalmatinskog zaleđa - interdisciplinarni etnomuzikološko-antropološki pristup.  // Slojevi zbilje, žanrovi i etnografije: Radovi projekata Instituta za etnologiju i folkloristiku (2002.-2005.)
Trakošćan, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćaleta, Joško
Organizirana folklorna djelatnost na području župe Mirlović Zagore.  // Simpozij Župe Mirlović Zagora i Konjevrate [u organizaciji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti]
Šibenik, Hrvatska, 2002. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćaleta, Joško
Botunara - dijatonska harmonika u živoj glazbenoj praksi otoka Korčule.  // Glazbeni instrumenti iz obrtničkih radionica u folklornom kontekstu
Roč, Hrvatska, 2000. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Marošević, Grozdana; Piškor, Mojca
Etnomuzikološka djelatnost u Institutu za etnologiju i folkloristiku.  // Prvi godišnji sastanak Hrvatskog muzikološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 1999. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Ćaleta, Joško
Traditional church singing in Croatia presented by the example of night procession 'Za Križen' on the island of Hvar.  // Internacionalni seminar drame i liturgije
Olsztyn, Poljska, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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Bošković, Jurica
Bazeni klapskog pjevanja., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Radić, Josip
MODERNE KLAPE U KONTEKSTU POPULARNE GLAZBE: IZMEĐU TRADICIJSKOG I MODERNOG., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb
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Ćaleta, Joško
Dinko Fio, melograf, klapski komozitor i voditelj., 2021. (popularni rad).

Ćaleta, Joško
'Pisma' o'  Duška Tambače., 2021. (popularni rad).

Ćaleta, Joško; Capković, Davor
Svitla noć 2019 – VII. korizmeno glagoljaški koncert zagrebačkih klapa., 2019. (ostalo).

Ćaleta, Joško
Tisuć’ puta, zdravo budi!, koncert hrvatskih hodočasničkih i marijanskih pjesama., 2019. (popularni rad).

Livljanić, Katarina; Ćaleta, Joško
Dalmatica. Les chants sacrés de l'Adriatique., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ćaleta, Joško; Anzulović, Jadran
Glagoljaško pučko crkveno pjevanje u korizmeno i uskrsno vrijeme u Novigradu., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
O tradicijskom plesu i glazbi doline Neretve., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Ćaleta, Joško
Pasionska baština zapadne Slavonije, novljanskog kraja., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Klapsko pjevanje - Tradicijski glazbeni fenomen urbane Dalmacije., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Ćaleta, Joško
Klapsko pjevanje u izvedbi zagrebačke klape Sagena., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 17. smotri folklora "Igra kolo", Ogulin, 2013., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško; Bošković, Jurica; Šiša Vedrana
Klapa Ćakulone – Sanak ide niz ulicu: Hrvatske tradicijske uspavanke., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu folklornih skupina na četrnaestoj smotri folklora Ličko - senjske županije, Otočac, 2012.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 16. smotri folklora "Igra kolo", Ogulin, 2012., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ćaleta, Joško
Klapa – izvorni hrvatski proizvod., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Pomrsiti more svekolike grije naše – korizmeno pučko pjevanje pjevača župe Gospe od Zdravlja iz jezera na otoku Murteru., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 17. smotri folklora "Igra kolo", Ogulin, 2013., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Domoljubni klapski glazbeni izričaj u izvedbi klape Vinčace., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Klapa – izvorni hrvatski proizvod., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Repertoar hrvatskih pučkih božićnih pjesama u izvedbi KUD-a Orač, Demerje., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Smiluj se nama, Gospodine, smiluj se nama - korizmeno crkveno pučko pjevanje u Konavlima., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Over het begrip glagolisme en de glagolitische gezangen in Kroatiȅ., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 16. smotri folklora "Igra kolo", Ogulin, 2010.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ćaleta, Joško
Hajdmo, hajdmo si k Betlemu – hrvatske pučke božićne pjesme i kolende, KUD „Orač“, Demerje., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ćaleta, Joško
Klapa MUP RH Vinčace - Da se ne zatre spomen., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ćaleta, Joško
Crkveno pučko pjevanje sjevernog Hrvatskog područja na primjeru Posavskih Brega., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Vokalisti Lada., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Počinje se strašna muka - korizmeni koncert (pučkih) vokalnih skupina ogulinskog kraja., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Dan od gnjeva - korizmeni koncert istarskog crkvenog pučkog pjevanja., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Iz dibinja srca svoga – koncert crkvenog (pučkog) pjevanja Gradišćanskih Hrvata u Novom selu (Neudorfu), Austrija., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 14. smotri folklora "Igra kolo"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Tradicijsko pučko pjevanje u Franjevačkoj provinciji Presvetog Otkupitelja., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Vokalisti Lada., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu folklornih skupina na 11. smotri folklora Ličko-senjske županije, Otočac, 2009.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu folklornih skupina na 12. smotri folklora Ličko-senjske županije., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Svitla noć, velikotjedni napjevi u izvedbi zagrebačkih klapa., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 13. smotri folklora "Igra kolo", Ogulin, 2009., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ćaleta, Joško
Svakome na vo'ju., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
O predstavljenom repertoaru klape Kastav., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Petrada i serenade., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Tradicijska glazba i ples zagorskog kraja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Ćakulone i crkveno klapsko pjevanje., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Projekt šalne, štimne i običajne pjesme Draganičkog kraja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško; Bošković, Jurica
Judi moji., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bagur, Vidoslav; Ćaleta, Joško; Vitez, Zorica
Pismu novu pivajmo! Tradicijsko crkveno pučko pjevanje otoka Šolte.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 11. smotri folklora., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu folklornih skupina na 9. smotri foklora Ličko-senjske županije, Otočac, 2007.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško
Ganga &#8211; tradicijsko pjevanje dalmatinskog zaleđa i Imotske krajine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Livljanić, Katarina
Dalmatica., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Livljanić, Katarina
Faroski kantaduri i božićno radoblje u Starome Gradu., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Klapa Tragos., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Oj, ovo j' bilo naše običajno, u tri-četri zapivati zaj'no - tradicijska glazba i ples Miljevačkog platoa., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Lirica &#8211; Traditional Music Instrument of the Croatian Adriatic., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Smiluj se na nas Gospodine, smiluj se na nas: Pasionska baština otoka Šolta., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Luketić, Nikolina
Oj Tovunju grade od starina&#8230; Tradicijska glazba i ples tounjskog kraja., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Bagur, Vido
Biseri Jadranskoga mora - Južnohrvatska instrumentalna glazba., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Mediterranean Sounds, Croatia's Mystic Voices ? klapa Navalia., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu izvornih folklornih skupina na 10. smotri folklora "Igra kolo", Ogulin, 2006.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško
Instrumentalna glazba dubrovačkog područa., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Bošković, Jurica
Došli smo Van kolendati 2., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Izvješće o nastupu folklornih skupina na 8. smotri foklora Ličko- senjske županije, Otočac, 2006.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško
Pismu novu svi pivajmo - Tradicijsko crkveno pučko pjevanje otoka Šolte., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Pijev Mediterana / višeglasno pjevanje., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
O kole(n)dama., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Klapa Luka., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Osvrt na nastupe KUD-ova i folklornih ansambala., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško
"... sedam svetih žalosti" - korizmeno pučko pjevanje karlovačkog Pokuplja., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Tradicijska glazba i ples u Dubrovačko-neretvanskoj županiji., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško
Klape i klapsko pjevanje., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Ružice majska diko nebeska - koncert hrvatskih hodočasničkih i marijanskih pjesama., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško (ur.); Rogošić, Marko (ur.)
Rusulica., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško (ur.); Bagur, Vido (ur.)
Sviraj lire, pucali ti konci: Smotra folklora "Na Neretvu misečina pala" - Metković., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško (ur.)
Igra kolo - tradicijska glazba i ples Karlovačke županije., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško (prir.); Ivančan, Ivan (ur.)
Kalvarija., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Klape i klapsko pjevanje., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Klapa i klapsko pjevanje: glazbeni fenomen urbane Dalmacije., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško; Bagur, Vido
Ružice majska, diko nebeska - marijanske i hodočasničke pučke pjesme., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 28. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško; Bošković, Jurica
Došli smo Van kolendati - Kolende i Božićne pjesme iz Dalmacije., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
...grad sretnog trenutka - klapa Trogir 40 godina., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 27. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško; Piškor, Mojca
...za dišpet - ženska klapa Dišpet., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Svitla noć, korizmeni koncert dalmatinskih klapa grada Zagreba., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Ljubav je takova - klapa Sagena na Omiškim festivalima., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Vitez, Zorica
Hrvatska tradicijska glazba., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Rogošić, Marko
Spomeni se jedno vrime - klapa Trogir 40 godina., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Piškor, Mojca
LADO Preveliku radost navišćujem Vama - Božićne pjesme i kolende iz Dalmacije., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Klapa Jelsa - Sjećanja., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Niemčić, Iva; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 26. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Niemčić, Iva; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 25. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško; Piškor, Mojca; Vitez, Zorica
Na dobro nan Božić dojde - Hrvatske tradicijske božićne pjesme., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Klapa Nostalgija - Na omiškoj stini - autorska klapska pjesma., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Koncert marijanskih i hodočasničkih crkvenih napjeva., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Koncert hrvatskih božićnih crkvenih napjeva., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško
Transkripcije pučkog crkvenog pjevanja u Podgori - napjevi uz smrt i sprovode., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško
Hrvatska tradicijska glazba: Nizinska, središnja, gorska i primorska Hrvatska., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivanković, Ivica; Niemčić, Iva; Pogrmilović, Bojan; Potočnik, Božo; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško
Klapa Jelsa (CD)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Tradicijska glazbala nacionalnih manjina u Hrvatskoj., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivanković, Branko; Ivanković, Ivica; Kurilovčan, Dražen; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško
Obnavljamo baštinu (CD)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško
Sjećanja : Klapa Jelsa : Jelšanski napjevi u zapisima Antuna Dobronića (CD)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Nimac, Dragan
Lišanska misa. Liturgijsko pučko pjevanje u Lišanima (CD)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bonifačić, Ruža; Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivanković, Ivica; Reljić, Zvonimir; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivančan, Ivan; Reljić, Zvonimir; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

____________________
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