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Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Naseljavanje europskog dabra (Castor fiber L.) u Posavinu.  // Šumarski list, 122 (1998), 11-12;  515-524 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Konjević, Dean; Krapinec, Krešimir
Sivi puh (Glis glis Linnaeus, 1766), od ulova do namirnice.  // Meso, 6 (2004), 2;  60-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Tomljanović, Kristijan; Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Testiranje primjenjivosti digitalnih senzornih kamera za praćenje divljači i ostalih životinjskih vrsta.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 5 - 6 / 2010 (2010),  287-292 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Krapinec, Krešimir
I jelen aksis je divljač naših lovišta.  // Lovački vjesnik, 107 (1998), 6;  18-20 (podatak o recenziji nije dostupan, popularni članak, stručni)
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Krešimir Krapinec; Darko Uher; Marina Vranić; Goran Kiš; Dubravko Maćešić
Yields of grass species for large game in the Eu-Mediterranean zone of the North Adriatic.  // 57th Croatian and 17th international symposium on agriculture – proceedings / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 350-355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak Krešimir; Kolar Sara; Novak Anja; Lisjak Ines; Krapinec Krešimir; Maurić Maljković Maja; Starčević Kristina; Mašek, Tomislav
Utjecaj vremena primjene krutog stajskog gnoja na kvalitetu krme poluprirodnog travnjaka.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma : zbornik radova = 57th Croatian and 17th International Symposium on Agriculture : proceedings / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2022. str. 303-307 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Pauković, Krešimir; Sajfert, Robert; Uher, Darko
Browsing intensity of some Mediterranean plants by the European mouflon.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture - Proceedings / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2020. str. 300-305. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1053064) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uher, Darko; Maćešić, Dubravko; Šprem, Nikica; Plh Ante; Krapinec, Krešimir
Utjecaj gustoće sjetve ozime grahorice u smjesi sa zobi na prinos i kakvoću krme za potrebe prehrane divljači u lovištu.  // 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma- Proceedings / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska,, 2019. str. 417-421 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Uher, Darko; Vranić, Marina; Kiš, Goran; Maćešić Dubravko
Preferabilnost četiri vrste trava u prehrani europskog muflona (Ovis gmelini musimon) u eumediteranskoj zoni sjevernoga Jadrana.  // 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma- Proceedings / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 348-388 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Darko Uher, Šimun Špoljarić, Kristijan Puškarić, Tomislav Ivanušić, Krešimir Krapinec
Prinosi remiza za krupnu divljač u brdskom području panonskog dijela Hrvatske.  // 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma 18. – 23. veljače 2018., Vodice, hrvatska zbornik radova / Vlatka Rozman, Zvonko Antunović (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 414-418. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/929284) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konjević, Dean; Bujanić, Miljenko; Sindičić, Magda; Šimunović, Mario; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir; Degmečić, Dražen; Krapinec, Krešimir
Utjecaj okolišnih čimbenika na pojavnost fascioloidoze na području lovišta ''PODUNAVLJE -PODRAVLJE''.  // Zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora i Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2016. str. 311-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Kotorac, Tena; Konjević, Dean; Goršić, Ernest
Prostorni raspored i značajke lisičjih nastambi na južnom dijelu Parka prirode “Medvednica”.  // Zbornik radova - 50. hrvatski i 10. međunarodni zbornik agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 384-388 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dumić Tomislav; Florijančić, Tihomir; Pintur, Krunoslav; Krapinec, Krešimir; Slijepčević, Vedran; Fabijanić, Nera
Usporedba istrošenosti zubi srne obične (Capreolus capreolus L.) ovisno o vegetacijskim obilježjima staništa u lovištu.  // 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij, Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 453-457 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Čulinović, Josip; Degmečić, Dražen; Konjević, Dean
Usporedba mase i volumena kapitalnih trofeja srnjaka (Capreolus capreolus L.) stečenih u Hrvatskoj i pojedinim europskim zemljama.  // Zbronik radova 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 476-481 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Grbić, Ivan; Uher, Darko
Analiza prihrane divljači i osnivanja remiza u lovištima istočne Hrvatske u razdoblju 2006. – 2010. godine.  // Zbornik radova / Sonja Marić/Zdenko Lončarić (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 662-666 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ofner, Albert; Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Kraniometrijske značajke srnjaka (Capreolus capreolus L.) na području Karlovačke županije.  // 47th Croatian and 846 7th International Symposium on Agriculture . Proceedings / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 614-618 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pintur, Krunoslav; Beck, Relja; Babić, Ivan; Popović, Nina; Florijančić, Tihomir; Krapinec, Krešimir; Bošković, Ivica
Krpeljivost srneće divljači na području Gorskog kotara.  // Zbornik radova (2) / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2012. str. 619-623 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konjević, Dean; Kierdorf, Uwe; Rolf, Hans; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir; Njemirovskij, Vera; Krapinec, Krešimir
Koliko znamo o kljovama vepra: patologija, modeli istraživanja, strukturalne osobitosti i temelji reparacije.  // Zbornik prispevkov 2. slovensko – hrvaškega posveta z mednarodno udeležbo o upravljanju z divjadjo: divji prašič. 17. in 18. september 2010. Velenje / Poličnik, Helena ; Pokorny, Boštjan (ur.).
Velenje: ERICo, d.o.o., 2011. str. 35-41 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Lampe, Albin; Kovač, Igor; Severin, Krešimir; Konjević, Dean; Pintur, Krunoslav
Predacija europskog zeca (Lepus europaeus) od strane lisice (Vulpes vulpes) i kune bijelice (Martes foina).  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Maric, Sonja ; Lončarić, Zdenko ; Florijančić, Tihomir ; Lužaić, Ras (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 973-977 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pintur, Krunoslav; Popović, Nina; Štedul, Ivan; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica; Krapinec, Krešimir
Odabrani ekološki parametri populacije zeca (Lepus europaeus Pall.) otoka Brača i Vira u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Maric, Sonja ; Lončarić, Zdenko ; Florijančić, Tihomir ; Lužaić, Ras (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 988-992 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pintur, Krunoslav; Duduković, Dejan; Popović, Nina; Florijančić, Tihomir; Krapinec, Krešimir; Slavica, Alen; Šprem, Nikica
Preliminarna istraživanja dinamike stradavanja divljači u prometu na karlovačkom području.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 706-710 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Lampe, Albin; Grubešić, Marijan; Pintur, Krunoslav; Konjević, Dean; Tomljanović; Kristijan
Prilog istraživanju uspješnosti preživljavanja kavezno uzgojenog europskog zeca (Lepus europaeus Pall.) u okolici Vodnjana.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 691-695 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubešić, Marijan; Kušan, Vladimir; Krapinec, Krešimir
Monitoring of beaver (Castor fiber L.) population distribution in Croatia.  // The European Beaver in a new millennium ; Proceedings of 2nd European Beaver Symposium / Czech, Andrzej ; Schwab, Gerhard (ur.).
Krakov: Carpathian Heritage Society, 2001. str. 29-38 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
The distribution of mouflons (Ovis ammon musimon Pal.) in the Republic of Croatia.  // Proceedings of the Third International Symposium on Mouflon / Nahlik, Andras ; Uloth, Walter (ur.).
Šopron: CIC, 2001. str. 162-168 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Krapinec, Krešimir; Kotorac, Tena; Konjević, Dean; Goršić, Ernest
Prostorni raspored i značajke lisičjih nastambi na južnom dijelu Parka prirode “Medvednica”.  // Zbornik radova / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 384-388 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Krapinec, Krešimir; Čulinović, Josip; Degmečić, Dražen; Konjević Dean
Usporedba mase i volumena kapitalnih trofeja srnjaka (Capreolus capreolus L.) stečenih u Hrvatskoj i pojedinim europskim zemljama.  // 49th croatian and 9th international symposium on agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Poljoprivrredni fakultet Osijek, 2014. str. 476-481 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Margaletić, Josip; Glavaš, Milan; Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Štetnost i morfološke karakteristike sivoga puha (Myoxus glis L.) u šumama Gorskoga kotara.  // Zbornik radova šumarstvo i hortikultura / Bajrić, Muhamed ; Beus, Vladimir ; Bogučanin, Ferida ; Dautbašić, Mirza ; Gurda, Safet ; Šaković, Šućrija (ur.).
Sarajevo, 2003. str. 231-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Manojlović, Luka; Krapinec, Krešimir; Bujanić, Miljenko; Konjević, Dean
Pannonian red deer (Cervus elaphus pannoniensis) in Croatia – review and facts.  // Book of Abstracts 10th International Deer Biology Congress / Konjević, Dean ; Bujanić, Miljenko ; Škvorc, Nikolina (ur.).
Osijek: University of Zagreb, Faculty of Veterinary Medicine, 2022. str. 136-137 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bujanić, Miljenko; Kovačević, Mato; Čanak, Saša; Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean
Characteristics of fascioloidosis in cervids from Bjelovarsko-bilogorska County: a three year study.  // Book of abstracts 57th Croatian and 17th International Symposium on Agriculture / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice: Faculty of Agrobiotechnical Sciences Osijek Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, 2022. str. 221-221 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bujanić, Miljenko; Škvorc, Nikolina; Gibert, Clémentine; Aubineau, Eva; Deregnaucourt, Chloé; Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean
Comparison of different methods for age estimation in roe deer (Capreolus capreolus) – preliminary study.  // Book of Abstracts 10th International Deer Biology Congress / Konjević, Dean ; Bujanić, Miljenko ; Škvorc, Nikolina (ur.).
Osijek: University of Zagreb, Faculty of Veterinary Medicine, 2022. str. 125-126 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Tomljanović, Kristijan; Prebanić, Ivan; Šabić, Boris; Miklić, Boris; Majnarić, Dario
Usefulness of chamois horn lengths as a population index – an example on three chamois populations of different cohorts in Dinaric Alps.  // Rupicapra Abstracts, III International Rupicapra Symposium / Šprem, Nikica ; Corlatti, Luca ; Herrero, Juan ; Jakša, Slavo (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu - Agronomski fakultet, 2021. str. 59-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bujanić, Miljenko; Žuglić, Tomislav; Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean
Relationship between the trematode Fascioloides magna and roe deer (Capreolus capreolus) as aberrant host.  // Book of Abstracts "55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture" / Mioč, Boro ; Širić Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2020. str. 180-180 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Krapinec, Krešimir; Sabljak, Maja; Konjević, Dean; Prebanić, Josip; Serdar, Ivica
Habitatqualität für das Auerhuhn in den Mitteldinariden.  // Raufußhuhn-Symposium, Tagungsband
Bressanone, Italija, 2019. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjević, Dean; Bujanić, Miljenko; Škvorc, Nikolina; Krapinec, Krešimir; Gudan-Kurilj, Andrea
Ovarian carcinoma in a roe deer (Capreolus capreolus L.).  // Book of Abstracts 5th Int. Vet-Istanbul Group Congress, 8th Int. Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine- 2018 / Perčinić, Florina ; Pendovski, Lazo ; Blagoevska, Katerina (ur.).
Skopje: Faculty of Veterinary Medicine Skopje, 2018. str. 98-98 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean; Krušić Tomaić Irena; Tomljanović, Dalibor; Serdar, Ivica
Procjena kvalitete staništa za obitavanje velikog tetrijeba na području Sjevernog Velebita i Ličke Plješivice.  // Znanstveno-stručni skup „Od istraživanja k dobrom upravljanju Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit“ Zbornik sažetaka / Krušić Tomaić, Irena ; Lupret-Obradović, Svjetlana ; Šilić, Tea (ur.).
Zagreb: Javna ustanova "Nacionalni park Sjeverni Velebit", 2017. str. 36-37 (predavanje, sažetak, ostalo)

Bujanić, Miljenko; Martinković, Franjo; Živičnjak, Tatjana; Lučinger, Snježana; Sindičić, Magda; Severin, Krešimir; Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean
Prikaz nalaza parazitološke pretrage probavnog sustava srne obične (Capreolus capreolus L.).  // Zbornik sažetaka Priroda i divljač, izazovi lovstva u 21. stoljeću / Pintur, Krunoslav (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2016. str. 10-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica; Ozimec, Siniša; Degmečić, Dražen; Šegrt, Viktor; Krapinec, Krešimir; Šebečić, Marinko
Prilagodba hranidbe kao čimbenik uspješnosti reintrodukcije trčke skvržulje (Perdix perdix) u staništa istočne Hrvatske.  // Zbornik sažetaka XXIII. međunarodnog savjetovanja Krmiva 2016. / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., Zagreb, 2016. str. 74-75 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjević, Dean; Mašek, Tomislav; Manojlović, Luka; Letec, Igor; Uher, Darko; Šprem, Nikica; Severin, Krešimir; Krapinec, Krešimir
Farmski uzgoj jelena običnog – optimizacijom ishrane do kvalitetnih trofeja.  // Zbornik sažetaka 22. međunarodnog savjetovanja Krmiva 2015 / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o. Zagreb, 2015. str. 64-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bujanić, Miljenko; Lučinger, Snježana; Živičnjak, Tatjana; Martinković, Franjo; Sindičić, Magda; Krapinec, Krešimir; Račić, Darko; Pavlak, Marina; Konjević, Dean
The results of parasitological analysis of wild boar faeces collected at Nature Park Medvednica – preliminary results.  // Book of Abstracts the 6th International Congress ''Veterinary Science and Profession'' / Horvatek Tomić, Danijela ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.).
Zagreb: The Faculty of Veterinary Medicine University of Zagreb, 2015. str. 57-57 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean; Severin, Krešimir; Trbojević-Vukičević, Tajana
Growth dynamic of some body parameters of european mouflon (Ovis gmelini musimon) in the eu- mediterranean zone of the northern Adriatic sea.  // Natural resources green technology & sustainable development / Cvjetko Bubalo, Marina ; Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Vuković, Mladen ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology University of Zagreb, Croatia, 2014. str. 46-46 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Konjević, Dean; Calmels, Pauline; Janicki, Zdravko; Pavlak, Marina; Marinculić, Albert; Krapinec, Krešimir; Poljak, Zvonimir
Role of epidemiological factors in maintaining of deer fascioloidosis in Spačva region.  // Slovenian Veterinary Research, Supplement 16 / Majdič, Gregor (ur.).
Ljubljana: Veterinary Faculty University of Ljubljana, 2014. str. 52-52 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjević, Dean; Krapinec, Krešimir
Status and conservation of capercaillie and hazel grouse in Croatia.  // Book of Abstracts of the 5th International Congress Veterinary Science and Profession / Horvatek Tomić, Danijela ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 36-36 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mašek, Tomislav; Severin, Krešimir; Konjević, Dean; Krapinec, Krešimir
Masne kiseline u serumu kao biomarkeri metabolizma masti kod muflona (Ovis aries musimon).  // Proceedings abstracts, 46 Croatian and 6 International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zagreb, 2011. str. 202-203 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Filip, Zoran; Krapinec, Krešimir; Manojlović, Luka; Njemirovskij, Vera; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Konjević, Dean
Wild boar tusks – fluctuating asymmetry and relation between growth curve and fracture incidence.  // Book of Abstracts, The International Congress Veterinary Science and Profession / Strmečki Maltar, Nadica ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 65-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Branković, Ratko; Bošković, Ivica; Florijančić, Tihomir; Krapinec, Krešimir; Ivasić, Mirjana; Dumić, Tomislav; Krupec, Ivan; Ozimec, Siniša; Šperanda, Marcela
Utjecaj staništa na trofejnu vrijednost srnjaka (Capreolus capreolus) u Bjelovarsko- bilogorskoj županiji.  // Zbornik sažetaka 18. međunarodnog savjetovanja Krmiva 2011 / Lulić, Slavko (ur.).
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