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Marović, Pavao; Zemunik, Alen; Galić, Mirela
Prilog analizi ponašanja armirano-betonskih greda ojačanih karbonskim trakama.  // Zbornik radova Sedmog susreta Hrvatskoga društva za mehaniku / Marović, Pavao ; Galić, Mirela ; Krstulović-Opara, Lovre (ur.).
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Nikolić, Željana; Galić, Mirela
Mathematical formulation of the model for the cyclic behaviour of 3D reinforced concrete structures.  // Proceedings of the 4th European Conference on Computational Mechanics / Allix, Olivier ; Wriggers, Peter (ur.).
Pariz, 2010. str. 1-2 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Numerical modelling of tension influences in 3D reinforced concrete structures.  // Proceedings of the 10th International Conference on Computational Plasticity / Onate, Eugenio ; Owen, Roger ; Suarez, Benjamin (ur.).
Barcelona: CIMNE, 2009. str. p539-1 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Experimental testing of grandstand RC girders of the Spaladium Arena in Split.  // Proceedings of the 26th Danubia-Adria Symposium on Advances in Experimental Mechanics / Eichlseder, Wilfried (ur.).
Leoben: MontanUniversitaet, 2009. str. 145-146 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Nikolić, Željana; Marović, Pavao
The influence of space curvature of prestressing tendon in the nonlinear analysis of PC structures.  // Proceedings of the 6th International Congress of the Croatian Society of Mechanics / Smojver, Ivica ; Sorić, Jurica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2009. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Barcelona: International Center for Numerical Methods in Engineering, 2008. str. MS-118-9-1-MS-118-9-2 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Marović, Pavao; Nikolić, Željana
3D numerical modelling of prestressed concrete structures.  // International Scientific Symposium Modeling of Structures / Čolak, Ivo (ur.).
Mostar: University of Mostar, 2008. str. 181-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Marović, Pavao; Nikolić, Željana
Pregled nekih do sada razvijenih modela betona.  // Zbornik radova Drugog susreta Hrvatskoga društva za mehaniku / Marović, Pavao ; Galić, Mirela ; Krstulović-Opara, Lovre (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2008. str. 19-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Marović, Pavao; Nikolić, Željana
Proposal of the new nonlinear numerical model of reinforced concrete structures.  // Computational Plasticity IX: Fundamentals and Applications / Onate, Eugenio ; Owen, D. Roger J. ; Suarez, Benjamin (ur.).
Barcelona: CIMNE, 2007. str. 506-509 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertolino, Marko; Marović, Pavao; Galić, Mirela
Analysis of numerical modelling influence on dynamic bridge structures calculation.  // Proceedings of the 6th Youth Symposium on Experimental Solid Mechanics
Vrnjačka Banja: Faculty of Mechanical Engineering in Kraljevo, 2007. str. 243-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertolino, Marko; Marović, Pavao; Galić, Mirela
Neka zapažanja pri dinamičkim ispitivanjima konstrukcija.  // Zbornik radova Prvoga susreta Hrvatskoga društva za mehaniku / Čanađija, Marko (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2007. str. 25-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Marović, Pavao; Nikolić, Željana
Utjecaj Druckerovog postulata na razvoj 3-D modela betona.  // Zbornik radova Prvoga susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Čanađija, Marko (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2007. str. 73-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović, Pavao; Bertolino, Marko; Galić, Mirela
Some Experiences from the Bridge Field Testing.  // Bridges - International Conference Proceedings / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2006. str. 713-720 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović; Pavao; Nikolić, Željana; Galić, Mirela
Some aspects of 2D and/or 3D numerical modelling of reinforced and prestressed concrete structures.  // Multi-physics and multi-scale computer models innon-linear analysis and optimal design of engineering structures under extreme conditions / Ibrahimbegović, Adnan ; Brank, Boštjan (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2004. str. 546-570 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović, Pavao; Nikolić, Željana; Galić, Mirela
Some aspects of the 3D numerical modelling of reinforced and prestressed concrete structures.  // Computational Plasticity VII: Fundamentals and Applications / Onate, Eugenio ; Owen, Roger (ur.).
Barcelona: CIMNE - International Center for Numerical Methods in Engineering, 2003. str. 1-18 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović, Pavao; Nikolić, Željana; Galić, Mirela
Comparison of two-dimensional and three-dimensional analysis of reinforced and prestressed concrete structures.  // NMCM 2003 - Numerical methods in continuum mechanics / Kompiš, Vladimir ; Sladek, Jan ; Žmindak, Milan (ur.).
Žilina: Society for Science and Engineering, University of Žilina, 2003. str. (1-16) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Nikolić, Željana; Marović, Pavao
Dvodimenzionalna i trodimenzionalna analiza prednapetih betonskih konstrukcija.  // Zlatni sabor HDGK 1953-2003 - Zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 527-534 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Marović, Pavao; Nikolić, Željana
3D finite element for modelling reinforced and prestressed concrete structures.  // Proceedings of the 4th International Congres of Croatian Society of Mechanics / Matejiček, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2003. str. 159-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović, Pavao; Nikolić, Željana; Galić, Mirela
2D ili 3D numeričko modeliranje armiranobetonskih i prednapetih betonskih konstrukcija.  // I. simpozij Računalstvo u graditeljstvu - 40. obljetnica računalstva na Građevinskom fakultetu / Herman, Krešimir (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 99-106 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Marović, Pavao; Nikolić, Željana
Numerical modelling of reinforcing bars and prestressing tendons embedded into 3D concrete element.  // Zbornik 24. zborovanja gradbenih konstruktorjev Slovenije / Saje, Franc ; Lopatič, Janez (ur.).
Ljubljana: Slovensko društvo gradbenih konstruktorjev, 2002. str. 1-12 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Mirela; Marović, Pavao; Nikolić, Željana
Numerical model of prestressing tendons embedded into the 3D concrete element.  // Internet Proceedings of the Fifth World Congress on Computational Mechanics / Eberhardsteiner, Josef ; Mang, Herbert A. (ur.).
Beč: Vienna University of Technology, 2002. str. 81300/1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović, Pavao; Galić, Mirela; Trogrlić, Boris
Ispitivanje konstrukcija Bijeli strop.  // Četvrti opći sabor hrvatskih građevinskih konstruktora / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1998. str. 445-452 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Galić, Mirela; Grozdanić, Gabrijela; Marović, Pavao
The Influence of Temperature Changes on Structural Behavior of the Laminated Glass Exposed to Bending.  // Abstract Book ACE-X 2021 - Proceedings of the 14th Int. Conf. on Advanced Computational Engineering and Experimenting / Oschner, Andreas (ur.).
München: ICC – International Conferences and Courses Limited, 2021. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marović, Pavao; Galić, Mirela; Zemunik, Alen; Lubina, Mirjana
Experimental and Numerical Investigations of RC Beams Strengthened with CFRP Strips.  // Book of Abstracts of the 9th Int. Congress of Croatian Society of Mechanics / Marović, Pavao ; Krstulović-Opara, Lovre ; Galić, Mirela (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2018. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Numerical Investigations of RC Beams Strengthened with CFRP Strips.  // Abstract Book – ACE-X 2018: 12th Int. Conf. on Advanced Computational Engineering and Experimenting / Ochsner, Andreas (ur.).
München: ICC – International Conferences and Courses Limited, 2018. str. 56-57 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Munjiza, Ante; Galić, Mirela; Marović, Pavao; Smoljanović, Hrvoje; Mihanović, Ante
New Vistas in Hybrid Multiphysics Virtual Experimentation Based Science and Engineering.  // Book of Abstracts of the 9th Int. Congress of Croatian Society of Mechanics / Marović, Pavao ; Krstulović-Opara, Lovre ; Galić, Mirela (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2018. str. 7-7 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Divić, Vladimir; Batinić, Milko; Trogrlić, Boris; Galić, Mirela; Racetin, Ivan
Mechanical testing of tensile strength of fired clay brick.  // 3rd International Conference on Multiscale Computational Methods for Solids and Fluids Proceedings / Ibrahimbegović, Adnan ; Brank, Boštjan ; Kožar, Ivica (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2017. str. 116-117 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Galić, Mirela; Batinić, Milko; Trogrlić, Boris; Divić, Vladimir; Racetin, Ivan
Constitutive model for FDEM analysis of fired clay exposed to tension stress.  // ABSTRACT BOOK / Öchsner, Andreas ; Altenbach, Holm (ur.).
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