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Zbornik sažetaka 3. simpozija Kopački rit jučer, danas, sutra 2014.. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2014 (zbornik)

Zbornik sažetaka 2. simpozija Kopački rit jučer, danas, sutra 2013.. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2013 (zbornik)

Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa Kopački rit jučer, danas, sutra. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Mikulić, Davor ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2012 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Ozimec, Siniša; Topić, Jasenka
Macrophytes of the Croatian Danube reach. // Macrophytes of the River Danube Basin / Janauer, Georg ; Gaberščik, Alenka ; Květ, Jan ; Germ, Mateja ; Exler, Norbert (ur.)., 2018. str. 252-267


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Piria, Marina; Jelkić, Dinko; Gavrilović, Ana; Horváth, Ákos; Kovács, Balázs; Balogh, Réka E.; Špelić, Ivan; Radočaj, Tena; Vilizzi, Lornzo; Ozimec, Siniša; Opačak, Anđelko
Finding of hybrid African catfish “Clariobranchus” in the River Danube.  // Journal of Vertebrate Biology, 71 (2022), 22008;  1-8 doi:10.25225/jvb.22008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Jumić, Vlado, Balekić, Matija; Lolić, Nikola; Putnik, Radomir; Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Bošković, Ivica
The reliability of fluctuating asymmetry in population estimation: the case of feedlot red deer.  // Symmetry, 14 (2022), 10;  1-15 doi:10.3390/sym14102092 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Prlić, Dragan
Additional and new lichen records from Papuk Nature Park (Slavonia region, Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 31 (2022), 1;  97-107 doi:10.20302/NC.2022.31.8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jumić, Vlado; Florijančić, Tihomir; Marić, Tomica; Ozimec, Siniša; Krapinec, Krešimir
May the trophy evaluation variables be utilized as population indices in cervids:Example of the red deer from the hilly part of the Pannonian plain?.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 145 (2021), 9-10;  423-443 doi:10.31298/sl.145.9-10.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurak, Gordana; Bošnir, Jasna; Racz, Aleksandar; Brkić, Danijel; Prskalo, Ivana; Kiš, Darko; Ozimec, Siniša; Kalambura, Sanja
Bioindicator detection of pesticide residues in the environment using honey bees.  // Journal of Environmental Protection and Ecology, 22 (2021), 2;  458-466 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janauer Georg A; Exler, Norbert; Anačkov, Goran; Barta, Veronika; Berczik, Árpád; Boža, Pal; Dinka, Mária; Georgiev, Valeri; Germ Mateja; Holcar, Matej et al.
Distribution of the macrophyte communities in the Danube reflects river serial discontinuity.  // Water, 13 (2021), 7;  1-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dumić, Tomislav; Pintur, Krunoslav; Šlat, Damir; Beck, Relja; Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir
Survey of hard ticks (Acari: Ixodidae) infestation on wild boar and health risk of tick-borne diseases in Croatia.  // Journal of Environmental Protection and Ecology, 21 (2020), 2;  518-524 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelkić, Dinko; Opačak, Anđelko; Ozimec, Siniša; Blažetić, Senka; Lužaić, Ras; Vukajlović, Nevena
A new finding of the European Mudmninnow (Umbra krameri, Walbaum 1792) in Croatia.  // Poljoprivreda (Osijek), 25 (2019), 1;  64-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rožac, Vlatko; Prlić, Dragan; Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir
Effects of habitat diversity on wildlife conservation and management in Eastern Croatia.  // Journal of Environmental Protection and Ecology, 20 (2019), 2;  701-706 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Florijančić, Tihomir; Urošević, Branko; Ozimec, Siniša; Marinculić, Albert; Brmež, Mirjana; Bošković, Ivica
Survey of emerging food-borne trematode parasite among wild animals in Eastern Croatia.  // Journal of Environmental Protection and Ecology, 19 (2018), 2;  673-678 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rožac, Vlatko; Prlić, Dragan; Ozimec, Siniša
The vascular flora of Kopački rit Nature Park (Croatia).  // Acta biologica Slovenica, 61 (2018), 2;  47-70 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Roić, Besi; Terzić, Svjetlana; Florijančić, Tihomir; Prpić, Jelena; Ozimec, Siniša; Jemeršić, Lorena; Bošković, Ivica; Jungić, Andreja; Keros, Tomislav
Preliminary serological and molecular investigation of selected viral pathogens in Croatian cervid species.  // Acta veterinaria (Beograd), 68 (2018), 1;  65-79 doi:10.2478/acve-2018-0006 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trupec, Tajma; Bujanić, Miljenko; Bošković, Ivica; Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Vodanović, Marin; Želježić, Darko; Grbavac, Jozo; Pecirep, Zdenko; Konjević, Dean
Zubna patologija čaglja (Canis aureus L.).  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 3-4;  36-41 (recenziran, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Milin Radić, Svjetlana; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica; Gross- Bošković, Andrea
Mercury level in tissues of European Badger (Meles meles L.) from Eastern Slavonia, Croatia.  // International journal of food and biosystems engineering, 4 (2017), 1;  77-81 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ellis, L. T.; Alatas, M.; Alegro, Antun; Šegota, Vedran; Ozimec, Siniša; Vuković, Nina; Koletić, Nikola; Prlić, Dragan; Bontek, Melita; Asthana, A. K. et al.
New national and regional bryophyte records, 52.  // Journal of bryology, 39 (2017), 3;  285-304 doi:10.1080/03736687.2017.1341752 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žuna Pfeiffer, Tanja; Špoljarić Maronić, Dubravka; Zahirović, Vanda; Stević, Filip; Zjalić, Milorad; Kajan, Katarina; Ozimec, Siniša; Mihaljević, Melita
Early spring flora of the Sub-Pannonic steppic grassland (NATURA 2000 site) in Bilje, northeast Croatia.  // Acta botanica Croatica, 75 (2016), 2;  157-163 doi:10.1515/botcro-2016-0029 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica
Biomonitornig urban air pollution by using lichens in the green space of the University campus in Osijek (Croatia).  // Journal of Environmental Protection and Ecology, 17 (2016), 4;  1269-1275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačić, Marin; Puškadija, Zlatko; Ozimec, Siniša; Majić, Ivana; Sarajlić, Ankica
Importance of pollinating insects for maintaining sustainable agriculture in eastern Croatia.  // Journal of environmental protection and ecology, 17 (2016), 4;  1408-1415 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir; Kurtović, Marijan; Čurović, Milić; Gačić, Dragan; Bošković, Ivica
Habitat conditions for wildlife management in the Dinaric regions of Croatia and Montenegro.  // Poljoprivreda i šumarstvo, 62 (2016), 4;  147-152 doi:: 10.17707/AgricultForest.62.4.17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir; Milin Radić, Svjetlana; Bilandžić, Nina; Bošković, Ivica
Bioacummulation of cadmium and lead in the European badger (Meles meles L.)from the Croatian Danube Region.  // Journal of Environmental Protection and Ecology, 16 (2015), 2;  637-642 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bošković, Ivica; Ozimec, Siniša; Šperanda, Marcela; Šprem, Nikica; Degmečić, Dražen; Ćurović, Milić; Spalević, Velibor; Florijančić, Tihomir
Morphometric characteristics of the golden jackal populations in eastern Croatia and eastern Serbia.  // Poljoprivreda i šumarstvo, 61 (2015), 3;  61-68 doi:10.17707/AgricultForest.61.3.06 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Jelkić, Dinko; Vukšić, Neška; Bilandžić, Nina; Gross Bošković, Andrea; Bošković, Ivica
Assessment of heavy metal content in wild boar (Sus scrofa L.) hunted in Eastern Croatia.  // Journal of Environmental Protection and Ecology, 16 (2015), 2;  630-636 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša
Lichens from the Blidinje Nature Park (Bosnia and Herzegovina).  // Glasnik Zemaljskog muzeja Bosne i Hercegovine u Sarajevu. Prirodne nauke, 35 (2015),  37-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nekvapil, Nenad; Ozimec, Siniša; Gačić, Dragan; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica
Preliminary research of damages by red deer to forest trees in the area od Moslavačka gora (middle Croatia).  // Balkan Journal of Wildlife Research, 1 (2014), 1;  94-98 doi:10.15679/bjwr.v1i1.18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Padavić, Josip; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica
Monitoring of Wildlife Habitats in Dinaric Karst Region of Croatia.  // Journal od Environmental Protection and Ecology, 15 (2014), 3;  889-896 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Josip, Kovačević; Antonio, Kulić; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica
Habitat preferences of game animals in two selected hunting grounds in the Sava River basin in Croatia.  // Balkan Journal of Wildlife Research, 1 (2014), 1;  1-6 doi:10.15679/bjwr.v1i1.4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bošković, Ivica; Šperanda, Marcela; Florijančić, Tihomir; Šprem, Nikica; Ozimec, Siniša; Degemčić, Dražen; Jelkić, Dinko
Dietary habits of the golden jackal (Canis aureus L.) in the eastern Croatia.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 78 (2013), 3;  245-248 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degmečić, Dražen; Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Bošković, Ivica; Jelkić, Dinko
Tjelesna i reproduktivna svojstva dvizica jelena običnog (Cervus elaphus, L.) u lovištu Podunavlje-Podravlje (Baranja, Hrvatska).  // Poljoprivreda (Osijek), 19 (2013), 2;  44-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/808552) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Degmečić, Dražen; Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Bošković, Ivica; Šebečić, Marinko
Selection of applicable morphometric parameter for age estimation in roe deer (Capreolus capreolus L.) from Eastern Croatia.  // Acta agriculturae slovenica. Suplement, Supplement 3 (2012), Supplement 3;  235-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelkić, Dinko; Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Ozimec, Siniša; Jug-Dujaković, Jurica; Safner, Roman
Rearing carp larvae (Cyprinus carpio) in closed recirculatory system (RAS).  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 70 (2012), 1;  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šperanda, Marcela; Florijančić, Tihomir; Šperanda, Tomislav; Mandić, Sanja; Bošković, Ivica; Đidara, Mislav; Ozimec, Siniša; Horvat, Vesna; Šefer, Dragan; Marković, Radmila
Steroid hormones profile during an ovarian synchronization procedure in different age categories of red deer hinds (Cervus elaphus l.).  // Acta veterinaria (Beograd), 62 (2012), 1;  67-75 doi:10.2298/AVB1201067S (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Labak, Irena; Ozimec, Siniša; Dumbović, Vlatka; Topić, Jasenka
Contribution to the Knowledge of Lichens of Papuk Nature Park (Slavonia, Eastern Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croaticica, 20 (2011),  35-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša
Diversity and ecology of epiphytic lichen mycota in Gorski kotar and Kvarner littoral (Croatia).  // Acta biologica Slovenica, 54 (2011), 1;  15-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Bošković, Ivica; Florijančić, Tihomir; Jelkić, Dinko; Opačak, Anđelko; Puškadija, Zlatko; Labak, Irena
The lichen flora of Risnjak National Park (Croatia).  // Acta botanica Croatica, 69 (2010),  19-29 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puškadija, Zlatko; Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir; Opačak, Anđelko; Mijić, Anto
Low adaptive capacity of sunflower for nectar secretion under the changing climate in Eastern Croatia..  // Növénytermelés/Crop Production/, 59 (2010), 4;  433-436 doi:10.1556/Novenyterm.59.2010.Suppl.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Florijančić, Tihomir; Opačak, Anđelko; Bošković, Ivica; Jelkić, Dinko; Ozimec, Siniša; Bogdanović, Tanja; Listeš, Irena; Škrivanko, Mario; Puškadija, Zlatko
Heavy metal concentrations in the liver of two wild duck species : influence of species and gender.  // Italian journal of animal science, 8 (2009), S3;  222-224 doi:10.4081/ijas.2009.s3.222 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puškadija, Zlatko; Mijić, Anto; Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Opačak, Anđelko
Influence of biotic and abiotic environmental conditions on sunflower (Helianthus annuus L.) grain yield.  // Cereal Research Communications, 37 (2009), Suppl 1;  105-108 doi:10.1556/105 CRC.37.2009.Suppl.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir; Opačak, Anđelko; Puškadija, Zlatko; Topić, Jasenka
Lichen mycota from the island of Krk (northern Adriatic Sea, Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 18 (2009), 2;  367-385 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bošković, Ivica; Florijančić, Tihomir; Beck, Ana; Beck, Relja; Pintur, Krunoslav; Opačak, Anđelko; Ozimec, Siniša
Preliminarna istraživanja prehrane čaglja (Canis aureus aureus) na području istočne Hrvatske.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 51 (2009), 6;  305-311 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Opačak, Anđelko; Florijančić, Tihomir; Horvat, Dražen; Ozimec, Siniša; Bodakoš, Dragutin
Diet spectrum of great cormorants (Phalacrocorax carbo sinensis L.) at the Donji Miholjac carp fishponds in eastern Croatia.  // European Journal of Wildlife Research, 50 (2004), 4;  173-178 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Opačak, Anđelko; Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Stević, Ivan
Dnevni obrok velikog vranca (Phalacrocorax carbo sinensis) u funkciji procjene šteta na ribnjacima..  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 62 (2004), 1;  17-26 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Puškadija, Zlatko; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica; Mijić, Pero; Ozimec, Siniša
Učinkovitost formiranja nukleusa pčelnjih zajedica s ciljem kontrole populacije Varroa destructor (Andreson i Trueman, 2000) u košnici.  // Poljoprivreda, 9 (2003), 2;  74-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tucak, Zvonimir; Periškić, Marijan; Krznarić, Marko; Feher-Belaj, Vesna; Ozimec, Siniša; Tucak, Ivana
Influence of the beehive types on the development of some diseases at apiaries.  // Acta agraria Kaposvariensis, 6 (2002), 2;  93-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Jasenka; Ozimec, Siniša
Typha laxmannii Lepechin (Typhaceae), a new species in the Croatian flora.  // Natura Croatica, 10 (2001), 1;  61-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša
Five lichen species new to the Croatian flora.  // Natura Croatica, 9 (2000), 2;  133-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Rašić, Sanda; Štefanić, Edita; Ozimec, Siniša; Vichta, Matea; Antunović, Slavica
Floristic analysis of weed community in orchards on a family farm Željko Novoselić.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek, 2022. str. 586-590 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ozimec, Siniša; Prlić, Dragan; Rožac, Vlatko
A retrospective of ten years of the botanical exploration in Nature Park Kopački rit (Croatia).  // 43rd IAD Conference: Rivers and Floodplains in the Anthropocene – Upcoming Challenges in the Danube River Basin- Proceedings - / Cyffka, Bernd ; Betz, Florian ; Borgs, Tim ; Gelhaus, Marion ; Stammel, Barbara ; Vontz, Mira (ur.).
Neuburg an der Donau: Aueninstitut Neuburg/Donau, 2021. str. 43-47 doi:10.17904/ku.edoc.28094 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rožac, Vlatko; Prlić, Dragan; Ozimec, Siniša; Florijančić, Tihomir
Importance of knowledge on habitat structure for wildlife conservation and management in eastern Croatia.  // Global and Regional in Environmental Protection, GLOREP2018, Peer Reviewed Conference Proceedings / Ionel, Ioana ; Petrilean, Codrut Dan (ur.).
Temišvar: Editura Politehnica, 2018. str. 235-237 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rašić, Sanda; Ozimec, Siniša; Štefanić, Edita; Kristek, Suzana; Dimić, Dino
Korovna flora vinograda i mogućnosti suzbijanja.  // 9th international scientific/professional conference "Agriculture in nature and environment protection" / Rašić, Sanda ; Mijić, Pero (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2016. str. 168-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Amidžić, Tomislav; Florijančić, Tihomir; Bošković, Ivica; Ozimec, Siniša; Nekvapil, Nenad; Šebečić, Marinko
Analiza trofeja divljači iz zajedničkih lovišta u Vukovarsko-srijemskoj županiji u razdoblju 2007. –2012..  // 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma, Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 443-447 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ozimec, Siniša
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Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Jelkić, Dinko; Bošković, Ivica; Ozimec, Siniša; Slačanac, Darko
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Zagreb, 2004. str. 319-320 (predavanje, sažetak, stručni)

Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Bošković, Ivica i Opačak, Anđelko
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Epifitski lišajevi na dendroflori sveučilišnog kampusa u Osijeku., 2013., diplomski rad, diplomski, Odjel za biologiju ; Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek

Kučinić Radošević, Iva
Stanišni tipovi u lovištima okolice Ogulina., 2012., diplomski rad, diplomski, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek
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