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[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Čuljak, Marija; Pandžić, Hrvoje; Havelka, Juraj
Mathematical Morphology-Based Fault Detection in Radial DC Microgrids Considering Fault Current from VSC.  // IEEE Transactions on Smart Grid, 14 (2023), 4;  2545-2557 doi:10.1109/TSG.2022.3229979 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivas, Mihovil; Marušić, Ante; Havelka, Juraj George; Kuzle, Igor
P-Q Capability Chart Analysis of Multi-Inverter Photovoltaic Power Plant Connected to Medium Voltage Grid.  // International journal of electrical power & energy systems, 116 (2020),  1-7 doi:10.1016/j.ijepes.2019.105521 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Išlić, Marko; Sučić, Stjepan; Havelka, Juraj; Marušić, Ante
Centralized radial feeder protection in electric power distribution using artificial neural networks.  // Sustainable Energy, Grids and Networks, 22 (2020),  1-13 doi:10.1016/j.segan.2020.100331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivas, Mihovil; Marušić, Ante; Havelka, Juraj George; Capuder, Tomislav
Probability risk assessment of island operation event for large scale photovoltaic plant.  // Automatika : časopis za automatiku, mjerenje, elektroniku, računarstvo i komunikacije, 60 (2019), 2;  181-192 doi:10.1080/00051144.2019.1591071 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurišić, Goran; Havelka, Juraj; Capuder, Tomislav; Sučić, Stjepan
Laboratory Test Bed for Analyzing Fault-Detection Reaction Times of Protection Relays in Different Substation Topologies.  // Energies, 11 (2018), 9;  2482-2495 doi:10.3390/en11092482 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Drandić, Ana; Marušić, Ante; Drandić, Marino; Havelka, Juraj
Power system neutral point grounding.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 66 (2017),  52-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Havelka, Juraj; Marušić, Ante; Kuzle, Igor; Capuder, Tomislav; Pandžić, Hrvoje
Hands-on experience with Power Systems Laboratory upgrade.  // Energija, 64 (2015), S.I.;  258-274. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/920887) (recenziran, članak, znanstveni)

Sučić, Stjepan; Dragičević, Tomislav; Havelka, Juraj George
A device-level service-oriented middleware platform for self-manageable DC microgrid applications utilizing semantic-enabled distributed energy resources.  // International journal of electrical power & energy systems, 54 (2014),  576-588 doi:10.1016/j.ijepes.2013.08.013 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuzle, Igor; Havelka, Juraj; Pandžić, Hrvoje; Capuder, Tomislav
Hands-On Laboratory Course for Future Power System Experts.  // IEEE transactions on power systems, 29 (2014), 4;  1963-1971 doi:10.1109/TPWRS.2013.2295978 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Zdenko; Havelka, Juraj; Božičević Vrhovčak, Maja
Small wind turbines – A unique segment of the wind power market.  // Renewable energy, 50 (2013),  1027-1036 doi:10.1016/j.renene.2012.08.038 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Zdenko; Pavić, Ivica; Havelka, Juraj
Developing a Smart Grid with a Measured and Balanced Approach Regarding Time and Scope.  // Journal of green engineering, 1 (2011), 2;  179-187 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Havelka, Mladen; Havelka, Juraj; Delimar, Marko
PhysioSoft – An Approach in Applying Computer Technology in Biofeedback Procedures.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 3;  823-830 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Havelka, Juraj; Marušić, Ante; Delimar, Marko
LSQ DC 123 IIR algoritam za blokadu diferencijalne zaštite bloka i otkrivanje zemljospoja generatora.  // Strojarstvo, 51 (2009), 2;  97-104 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šodan, Milan; Filipović, Vjekoslav; Tešnjak, Sejid; Marušić, Ante; Tomiša, Tomislav; Kuzle, Igor; Dizdarević, Nijaz; Erceg, Romina; Zelić, Radoslav; Skok, Srđan; Havelka, Juraj
Upravljanje, regulacija i zaštita elektroenergetskog sustava.  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 7 (1999), 2;  91-93 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Čuljak, Marija; Havelka, Juraj; Pandžić, Hrvoje
Development of a LabVIEW-Based Data Acquisition and Monitoring System for Demand Response Laboratory.  // Fourth International Conference on Smart Grid Metrology (SMAGRIMET 2023) / Konjevod, Jure ; Šala, Alan ; Mostarac, Petar (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 17-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivas, Mihovil; Marusic, Ante; Havelka, Juraj; Kuzle, Igor
Operation chart study of multi-inverter photovoltaic power plant connected to medium voltage grid.  // 11th Mediterranean Conference on Power Generation, Transmission, Distribution and Energy Conversion
Cavtat, Hrvatska, 2018. str. -. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/972282) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakoplić, Alen; Franković, Dubravko; Kirinčić, Vedran; Havelka , Juraj
Short-term photovoltaic power forecasting using cloud tracking methods.  // MEDPOWER2018 / Kuzle, Igor ; Holjevac, Ninoslav ; Capunder, Tomislav ; Pandžić , Hrvoje (ur.).
Dubrovnik, 2018. str. 1-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/968313) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Havelka, Juraj; Mešić, Dora; Jurišić, Goran; Tošić, Josip
Numerical phaser estimation algorithms.  // IEEE EUROCON 2017 -17th International Conference on Smart Technologies
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2017. str. 428-436 doi:10.1109/EUROCON.2017.8011147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malarić, Roman; Mostarac, Petar; Petrović, Goran; Havelka, Juraj
Method for Nonlinear Fitting and Impedance Analysis with LCR Meter.  // Proceedings of the 23 International Conference “Mixed Design of Integrated Circuits and Systems” / Napieralski, Andrzej (ur.).
Łódź: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2016. str. 410-414 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos Grabar Robina, Vlatka; Havelka, Juraj; Tomšić, Željko
Analysis and recommendations for the establishment of biomethane production in Croatia.  // Conference proceedings: Mediterranean Conference on Power Generation, Transmission, Distribution and Energy Conversion (MedPower 2016)
Beograd, 2016. str. 40-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Havelka, Juraj; Marušić, Ante; Kuzle, Igor
Multi-Variable Series Infinite Impulse Response Least Squares Algorithm.  // Proceedings of Africon '07 / Singha, S. (ur.).
Windhoek: IEEE Press, 2007. str. S27.1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marušić, Ante; Ivanković, Igor; Vlajčević, Robert; Skok, Srđan; Havelka, Juraj
Using pole slip protection on transmission lines 400 and 220 kV.  // Proceedings of the 6th symposium on power system managament
Cavtat, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marušić, Ante; Havelka, Juraj; Delimar, Marko
An Experimental Evaluation of the Application of ATP-EMTP in Power System Protection.  // Proceedings of the IASTED International Conference Modeling and Simulation
Philadelphia (PA), 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marušić, Ante; Havelka, Juraj
Zaštita generatora primjenom digitalnih releja.  // Četvrto savjetovanje CIGRE
Cavtat, Hrvatska, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marušić, Ante; Havelka, Juraj; Delimar, Marko
Testing ATP-EMTP in Power System Protection.  // Proceedings of the IEEE International Conference on Electric Power Engineering PowerTech
Budimpešta: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1999. str. 206-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marušić, Ante; Havelka, Juraj; Delimar, Marko
An Experimental Evaluation of the Application of ATP-EMTP in Power System Projection.  // Proceedings of the IASTED International Conference on Modelling and Simulation
Philadelphia (PA), Sjedinjene Američke Države: ACTA Press, 1999. str. 291-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marušić, Ante; Havelka, Juraj; Delimar, Marko
Testing ATP-EMTP in Power System Protection.  // Proceedings of the IEEE Budapest Power TECH '99 Conference
Budimpešta, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi u zbornicima skupova


Sučić, Stjepan; Martinić, Ante; Havelka, Juraj
OSTVARIVANJE VERTIKALNE KOMUNIKACIJE U IEC 61850 SUSTAVIMA PRIMJENOM WEB SERVISA.  // 11. SAVJETOVANJE BH K CIGRÉ
Neum, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Keko, Hrvoje; Havelka, Juraj; Sučić, Boris
Using Web Services to Transfer Meteorological Measurement Data.  // Proceedings of MIPRO 2006, vol. III - Computers in technical systems / Budin, Leo ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Croatian society for information and communication technology, electronics and microelectronics - MIPRO, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u zbornicima skupova


Sučić, Stjepan; Martinić, Ante; Havelka, Juraj
Utilizing IEC 61850 for communication towards control centre SCADA systems.  // 8th MAKO CIGRE Conference in Macedonia
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Čuljak, M.; Grcić, I.; Pandžić, H.; Havelka, J.
Fault response in microgrids with fuel cells.  // 13th Mediterranean Conference on Power Generation, Transmission, Distribution and Energy Conversion (MEDPOWER 2022)
Valletta, Malta: Institution of Engineering and Technology, 2022. str. 189-194 doi:10.1049/icp.2022.3324 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matišić, Z.; Havelka, J.; Bolfek, M.; Marušić, A.
Vector Surge and Rocof Protection Algorithms for Distributed Generator Islanding Detection.  // 11th Mediterranean Conference on Power Generation, Transmission, Distribution and Energy Conversion (MEDPOWER)
Cavtat, Hrvatska: Institution of Engineering and Technology, 2018. str. 2012-2018 doi:10.1049/cp.2018.1918 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc10]Doktorske disertacije


Havelka, Juraj
Prepoznavanje poremećaja u pogonu sinkronog generatora korištenjem numeričkih algoritama., 2006., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb


[bookmark: _Toc11]Magistarski radovi


Havelka, Juraj
Numerički algoritmi u zaštiti elektroenergetskog sustava., 2002., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/275762)


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Baškarad, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Lozovac (9999 kW)., 2022. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Podravska Moslavina (9900 kW)., 2022. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - KVP (SE) H2 SE Bisko (Kupac s vlastitom proizvodnjom: 6300 kW u smjeru proizvodnje, 7000 kW u smjeru potrošnje)., 2022. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - KVP (SE) Knauf Novi Marof (Kupac s vlastitom proizvodnjom: 1210 kW u smjeru proizvodnje, 12 000 kW u smjeru potrošnje)., 2022. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Kraljevci (9999 kW)., 2022. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - FNE Pag (6300 kW)., 2022. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Luka Dubrovnik Gruž (15000 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - FN Grad Križevci (4900 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Novska (6000 kW)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Hvar Grablje (9999 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - AAT Geothermae (12 000 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Benkovac 1 (9990 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Benkovac 2 (9990 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Benkovac 3 (9990 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Antić, Tomislav; Matijašević, Terezija
Ispitivanja i određivanje mogućnosti simulacijskih alata kod složenih numeričkih proračuna priključenja novih korisnika na mrežu., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Šestanovac 2 (9900 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Vjetroelektrana Dazlina 2 (11000 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Bioplinsko postrojenje "Šarampov" (2000 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Dugo Selo (15000 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Eko reciklažni park Kutina (Kupac s vlastitom proizvodnjom: 17.000 kW u smjeru proizvodnje, 6.088,2 kW u smjeru potrošnje)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Bukovica (9990 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Hatnjak (9900 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Krnjak (10000 kW)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko; Zidar, Matija
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - FER (Kupac s vlastitom proizvodnjom: 747,9 kW u smjeru proizvodnje, 750 kW u smjeru potrošnje)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Antić, Tomislav; Havelka, Juraj; Zidar, Matija
Tehničke podloge za definiranje dopuštene razine smetnji u skladu s grupom standarda IEC 61000-3-x., 2020. (recenziran, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Solarna elektrana Bogomolje (10000 kW)., 2020. (recenziran, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - SE Šestanovac., 2020. (recenziran, popularni rad).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Solarna elektrana Konjščina (17000 kW)., 2019. (recenziran, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Solarna elektrana Ivanec (15500 kW)., 2019. (recenziran, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Vjetroelektrana Dazlina (19900 kW)., 2019. (recenziran, popularni rad).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Sunčana elektrana „Suknovci“ (8000 kW)., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Sunčana elektrana „Pliskovo“ (5000 kW)., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Sunčana elektrana „Vrbnik“ (4500 kW)., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Vjetroelektrana Jasenice 2 (10000 kW)., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu - Sunčana elektrana Hrvace (9900 kW)., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar; Nemec, Darko et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Sunčana elektrana Dugopolje (10000 kW) (10000 kW)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja elektrane na biomasu BM Voćin 1 (1000 kW)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja kogeneracijsko postrojenje Keter Bioel 2 (999 kW)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Milković, Aleksandar et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Sunčana elektrana „Suknovci“ (9900 kW)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja kupac (5077, 77 kW) s vlastitom proizvodnjom (1600 kW) Tvin d.o.o.., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Kuzle, Igor; Marušić, Ante; Pandžić, Hrvoje; Zidar, Matija
Elaborat podešenja zaštite elektroenergetske mreže Elektre Koprivnica., 2018. (elaborat/studija).

Baškarad, Tomislav; Capuder, Tomislav; Đaković, Josip; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jerbić, Goran; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Sunčana elektrana „Gornji Humac“ (9900 kW)., 2018. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja elektrane na distribucijsku elektroenergetsku mrežu: Bioplinsko postrojenje Popovac (2000 kW)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja korisnika na distribucijsku elektroenergetsku mrežu kupac (2151 kw) s vlastitom proizvodnjom (1418 kw) Spin Valis d.d.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja elektrane na distribucijsku elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijsko energetsko postrojenje na drvnu biomasu Klanjec (1900 kW)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja korisnika na distribucijsku elektroenergetsku mrežu: Postrojenje za proizvodnju drvnog peleta Peletana Klanjec (1500 kW)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Matić, Branimir; Nemec, Darko et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja korisnika na distribucijsku elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijsko energetsko postrojenje na drvnu biomasu Donja Stubica (4960 kW)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin Sladojevci (1000 kW + 1000 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijska elektrana na bioplin Eco-biogas (1200 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Geotermalna elektrana Rečica (5000 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: ING GRAD Velika Gorica (5000 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijsko postrojenje na biomasu OZALJ (1800 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na drvnu biomasu QUERCUS- ENERGIJA (1100 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Sunčana elektrana Koljane (6830 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin „Šarampov“ (2000 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Energetska cjelina - Kogeneracijsko postrojenje na biomasu Sisak I (5000 kW) + Sisak II (5000kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Energetska cjelina - Kogeneracijsko postrojenje na biomasu Donji Lapac I (5000 kW) + Donji Lapac II (5000kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: korisnik mreže Tvornice kabela Primca d.o.o. (2500 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kupac s vlastitom elektranom ŽCGO Lećevica (priključna snaga 2, 4 MW u smjeru potrošnje i 2 MW u smjeru proizvodnje)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Delimar, Marko; Havelka, Juraj; Capuder, Tomislav; Rajšl, Ivan
Elaborat podešenja zaštite - mHE Letaj., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Delimar, Marko; Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Rajšl, Ivan
Elaborat utjecaja elektrane na mrežu - mHE Letaj., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijsko postrojenje na gorivi otpad CIOS (3500 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Delimar, Marko; Havelka, Juraj; Rajšl, Ivan
Elaborat podešenja relejne zaštite - mHE Velima Šuma., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Kuzle, Igor; Zidar, Matija
Elaborat uzemljenja SN mreža Grada Kutine., 2016. (elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Pandžić, Hrvoje; Pavić, Ivan; Zidar, Matija
ELABORAT PODEŠENJA RELEJNE ZAŠTITE: MHE Dabrova dolina 1., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jurković, Kristina; Krpan, Matej; Kuzle, Igor; Pandžić, Hrvoje; Pavić, Ivan; Zidar, Matija
ELABORAT UTJECAJA ELEKTRANE NA MREŽU: MHE Dabrova Dolina 1., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Hibridna plinska energana AAT GEOTHERMAE (10000 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu BE-TO Velika Gorica (4999 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: EKogeneracijsko postrojenje EDB MITROVAC (2000 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin Crnac 1 (1150 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin Bioplinsko postrojenje Đurđevac (2000 kW)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijska elektrana Široke Livade (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Korisnik mreže Fremitus (4000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na šumsku biomasu Clean Energy (1980 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin BPP AGRO- WATT (1200 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin BPE Ekoplin (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: mHE Zeleni Vir (2560 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: geotermalna elektrana GTE Marija (10000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: kogeneracijska elektrana Ina Etan (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu Runolist (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijska energana na biomasu Energija Turbina (5000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin Kula (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin BPP Bojana (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin Agro Watt Marinkovac (1200 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin Energo-centar (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin BPE Ekoplin (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijska elektrana na drvnu biomasu DELNI Lučice(2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijska elektrana Green energy Projects (5000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin KRAKA (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Vjetroelektrana Vrbnik (10000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu Senso Belišće (1180 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu Stara Sava Gradiška (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na bioplin Moslavka (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu Prvo Plinarsko društvo (5000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu BE-TO Drvni Centar (4600 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu Bingo Veliki Grđevac (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu Višnjica (2000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Elektrana na biomasu mTE Logorište (3000 kW)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijsko postrojenje na bazi izgaranja drvne biomase Spačva (3 MW)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Capuder, Tomislav; Cerovečki, Tomislav; Havelka, Juraj; Holjevac, Ninoslav; Jelić, Marko; Jerbić, Goran; Jurković, Kristina; Kučica, Jadranko; Kuzle, Igor; Matić, Branimir et al.
Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja na elektroenergetsku mrežu: Kogeneracijska energana na biomasu BE- TO Karlovac (5000 kW)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomiša, Tomislav; Kuzle, Igor; Havelka, Juraj; Bošnjak, Darjan; Pandžić, Hrvoje
Mjerenje induciranih napona na dalekovodima PrP Osijek., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Delimar, Marko; Marušić, Ante; Havelka, Juraj; Rajšl, Ivan
Elaborat utjecaja vjetroelektrane ZD6 na elektroenergetsku mrežu., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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