Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:43
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivan-Damir Anić (CROSBI Profil: 16662, MBZ: 224214)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Anić, Ivan-Damir; Budak, Jelena; Rajh, Edo; Recher, Vedran; Škare, Vatroslav; Škrinjarić, Bruno; Žokalj, Mateo
The extended model of online privacy concern.. Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2018 (monografija)

Anić, Ivan-Damir; Buturac, Goran; Gambiroža-Jukić, Mirjana; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj.. Zagreb: Eknomski institut, Zagreb, 2008 (monografija)

Anić, Ivan-Damir; Božić, Ljiljana; Buturac, Goran; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Ekonomski aspekti razvitka industrije kože i proizvoda od kože u Republici Hrvatskoj.. Zagreb: Rifin, 2008 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Budak, Jelena; Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
Public attitudes towards surveillance and privacy in Serbia. // Radoslav Ratković-život i delo / Simeunović, Dragan ; Đorić, Marija (ur.).
Beograd: Udruženje Nauka i društvo Srbije ; Savez antifašista Srbije ; Heinrich-Böll-Stiftung, 2014. str. 409-427

Budak, Jelena; Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
Public attitudes towards privacy and surveillance in Croatia. // Privacy and Security in the Digital Age / Friedewald, Michael ; Pohoryles Ronald J. (ur.).
New York (NY): Routledge, 2014. str. 100-118

Anić, Ivan-Damir; Marković, Milivoj; Knego, Nikola
Shoppers’ perceptions of retail agglomeration characteristics in Zagreb region. // Challenges for the trade in central and southeast Europe / Renko, Sanda ; Knezevic, Blazenka (ur.).
Bingley: Emerald Group Publishing, 2013. str. 123-135

Knego, Nikola; Anić, Ivan-Damir; Marković, Milivoj
Razlike u strukturi ponude između trgovačkih centara i prodavaonica na gradskim ulicama i trgovima. // Promjene u trgovini na malo u Hrvatskoj / Knego, Nikola ; Renko, Sanda ; Knežević, Blaženka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 93-108

Anić, Ivan-Damir; Piri Rajh, Sunčana; Rajh, Edo
Stilovi odlučivanja potrošača: testiranje metodologije i profiliranje stilova u Hrvatskoj. // Marketing i održivi razvitak / Leko Šimić, Mirna (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 111-120

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Konkurentsko okruženje, tržišna pozicija i izvori konkurentnosti u industriji tekstila i odjeće u Hrvatskoj. // Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj / Anić, Ivan-Damir ; Lovrinčević, Željko ; Rajh, Edo ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2008. str. 103-120

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Obilježja razvitka industrije u tijeku tranzicije. // Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj / Anić, Ivan-Damir ; Lovrinčević, Željko ; Rajh, Edo ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2008. str. 15-34

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Analiza tržišnih čimbenika poslovanja hrvatskih proizvođača tekstila i odjeće. // Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj / Anić, Ivan-Damir ; Lovrinčević, Željko ; Rajh, Edo ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2008. str. 121-136

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Potražnja, zadovoljstvo i lojalnost marki u industriji tekstila i odjeće u Hrvatskoj. // Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj / Anić, Ivan-Damir ; Lovrinčević, Željko ; Rajh, Edo ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2008. str. 137-149

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Analiza snaga, slabosti, prilika i prijetnji u razvitku hrvatske industrije tekstila i odjeće. // Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj / Anić, Ivan-Damir ; Lovrinčević, Željko ; Rajh, Edo ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2008. str. 190-199

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Ocjena i čimbenici konkurentnosti industrije kože i proizvoda od kože u Hrvatskoj. // Ekonomski aspekti razvitka industrije kože i proizvoda od kože u Republici Hrvatskoj / Santini, Guste ; Drašković, Veselin ; Lovrinčević, Željko ; Milovanov, Valerij ; Popović, Dejan ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Rifin, 2008. str. 94-124

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Strategijska mapa hrvatske industrije testila i odjeće. // Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj / Anić, Ivan-Damir ; Lovrinčević, Željko ; Rajh, Edo ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2008. str. 228-242

Anić, Ivan-Damir; Teodorović, Ivan
Strukturne prilagodbe industrije tekstila i odjeće u Europskoj Uniji. // Ekonomski aspekti razvitka industrije tekstila i odjeće u Republici Hrvatskoj / Anić, Ivan-Damir ; Lovrinčević, Željko ; Rajh, Edo ; Teodorović, Ivan (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2008. str. 35-54

Anić, Ivan-Damir; Jovančević, Radmila
Impacts and Motivational Factors for Foreign Equity Investments in the Croatian Trade Sector. // Foreign Direct Investment Policies in South-East Europe / Jovančević, Radmila ; Šević, Željko (ur.).
London : Delhi: Greenwich University Press ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 143-158

Anić, Ivan Damir
Internacionalizacija europske maloprodaje i Hrvatska. // Internacionalizacija europske maloprodaje i Hrvatska / Baletić, Zvonimir ; Bendeković, Jadranko ; Frohlich, Zlatan ; i dr. (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 1999. str. 681-700


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 12 (2023), 103;  1-30 (pregledni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Kursan Milaković, Ivana; Mihić, Mirela; Corrocher, Nicoletta
Purchase intention in mobile commerce in Croatia: The attribution theory perspective and the role of consumer innovativeness.  // Journal of Promotion Management, 29 (2023), 2;  182-204 doi:10.1080/10496491.2022.2143986 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rašić, Ivana; Aralica, Zoran
What do Members Expect from Cluster Membership? The Case of the Croatian Wood Cluster.  // E & M Ekonomie a Management, 25 (2022), 2;  59-74 doi:10.15240/tul/001/2022-2-004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Corrocher, Nicoletta
Patterns of value creation in policy-driven cluster initiatives: Evidence from the Croatian competitiveness clusters.  // Journal of evolutionary economics, 32 (2022),  643-672 doi:10.1007/s00191-022-00766-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 11 (2022), 94;  1-31 (pregledni rad, stručni)

Stojčić, Nebojša; Anić, Ivan-Damir; Svilokos, Tonći
The Entrepreneurial Gains from Market Integration in the New EU Member States.  // Small business economics, 57 (2021), 3;  1601-1620 doi:10.1007/s11187-020-00363-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 10 (2021), 85;  1-26 (pregledni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 9 (2020), 76;  1-26 (pregledni rad, stručni)

Kursan Milaković, Ivana; Anić, Ivan-Damir; Mihić, Mirela
Drivers and Consequences of Word of Mouth Communication from the Senders’ and Receivers’ Perspectives: The Evidence from the Croatian Adult Population.  // Ekonomska istraživanja, 33 (2020), 1;  1667-1684 doi:10.1080/1331677X.2020.1756373 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić Ivan-Damir; Kursan Milaković, Ivana; Mihić, Mirela; Corrocher Nicoletta
Mobilno oglašavanje - Istraživanje.  // Ja Trgovac, Prosinac - siječanj (2020), 98;  66-69 (pregledni rad, stručni)

Stojčić, Nebojša; Anić, Ivan-Damir; Aralica, Zoran
Spatio – temporal determinants of structural and productive transformation of regions in Central and East European Countries.  // Economic systems, 43 (2019), 3; 100715, 12 doi:10.1016/j.ecosys.2019.100715 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Corrocher, Nicoletta; Morrison, Andrea; Aralica, Zoran
The development of competitiveness clusters in Croatia: a survey-based analysis.  // European planning studies, 2019 (2019),  1-22 doi:10.1080/09654313.2019.1610726 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Škare, Vatroslav; Kursan Milaković, Ivana
The determinants and effects of online privacy concerns in the context of e-commerce.  // Electronic commerce research and applications, 36 (2019), 100868, 10 doi:10.1016/j.elerap.2019.100868 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojčić, Nebojša; Anić, Ivan-Damir; Aralica, Zoran
Do firms in clusters perform better? Lessons from wood- processing industries in new EU member states.  // Forest policy and economics, 109 (2019), December; 102043, 10 doi:10.1016/j.forpol.2019.102043 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Blaženka; Kurnoga, Nataša; Anić, Ivan Damir
Typology of university students regarding attitudes towards food waste.  // British food journal, 121 (2019), 11;  2578-2591 doi:10.1108/BFJ-05-2018-0316 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihić, Mirela; Anić, Ivan-Damir; Kursan Milaković, Ivana
Time spent shopping and consumer clothing purchasing behaviour.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 69 (2018), 2;  89-103 (recenziran, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Bačić, Katarina; Aralica, Zoran
Hrvatski klasteri konkurentnosti - neispunjena očekivanja optimističnih obećanja.  // Perspektive, 2018 (2018), 3-4;  127-143 (pregledni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir
Pogled na razvoj trgovine na malo u Hrvatskoj u proteklih deset godina.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 43 (2018), 5;  20-23 (pregledni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Bačić, Katarina; Aralica, Zoran
The competitiveness clusters in Croatia.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 69 (2018), 5;  571-593 (recenziran, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Budak, Jelena; Rajh, Edo; Recher, Vedran; Škare, Vatroslav; Škrinjarić, Bruno
Extended model of online privacy concern: what drives consumers’ decisions?.  // Online information review, 43 (2018), 5;  799-817 doi:10.1108/OIR-10-2017-0281 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sinčić Ćorić, Dubravka; Anić, Ivan-Damir; Piri Rajh, Sunčana; Rajh, Edo; Kurnoga, Nataša
Organizational buying decision approaches in manufacturing industry : developing measures and typology.  // Journal of business & industrial marketing, 32 (2017), 2;  227-237 doi:10.1108/JBIM-10-2014-0214 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Facilitating science – industry effective collaborative research: literature review.  // Privredna kretanja i ekonomska politika, 26 (2017), 1;  7-41. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/904429) (recenziran, članak, znanstveni)

Anić, Ivan Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 6 (2017), 52;  1-23 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja
Boundaries for the retail geographical market and factors influencing shoppers' mobility.  // Journal of consumer affairs, 50 (2016), 2;  315-341 doi:10.1111/joca.12073 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Ciunova-Shuleska, Anita; Piri Rajh, Sunčana; Rajh, Edo; Bevanda, Arnela
Differences in consumer decision-making styles among selected South-East European countries.  // Ekonomska istraživanja, 29 (2016), 1;  665-681 doi:10.1080/1331677X.2016.1193949 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 5 (2016), 44;  1-22 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Budak, Jelena; Rajh, Edo
New information economy in post-transition countries: an economic approach to privacy concern.  // Transformations in business & economics, 15 (2016), 2;  165-178 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Dlačić, Jasmina; Jelenc, Lara
Odrednice kompulzivne kupnje : slučaj trgovačkog centra u Hrvatskoj.  // Privredna kretanja i ekonomska politika, 25 (2016), 1;  7-36. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/826124) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rajh, Edo; Budak, Jelena; Anić, Ivan-Damir
Hofstede's culture value survey in Croatia: examining regional differences.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 25 (2016), 3;  309-327 doi:10.5559/di.25.3.02 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Škare, Vatroslav; Kursan Milaković, Ivana
Determinants and behavioural consequences of online privacy concerns among young consumers in Croatia.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 67 (2016), 5;  377-398 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Budak, Jelena; Rajh, Edo; Anić, Ivan-Damir
Privacy concern in Western Balkan countries: Developing a typology of citizens.  // Journal of Balkan and Near Eastern Studies, 17 (2015), 1;  29-48 doi:10.1080/19448953.2014.990278 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radas, Sonja; Anić, Ivan-Damir; Tafro, Azra; Wagner, Vanja
The effects of public support schemes on small and medium enterprises.  // Technovation, 38 (2015),  15-30 doi:10.1016/j.technovation.2014.08.002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Piri Rajh, Sunčana
Exploring Consumers’ Food-Related Decision-Making Style Groups and their Shopping Behaviour.  // Ekonomska istraživanja, 28 (2015), 1;  63-74 doi:10.1080/1331677X.2015.1022390 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 36 (2015), 4;  1-20 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Mihić, Mirela
Demographic profile and purchasing outcomes of fashion conscious consumers in Croatia.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 66 (2015), 2;  103-118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Jelenc, Lara; Šebetić, Nevija
Istraživanje demografskih obilježja i ponašanja kupaca ekoloških prehrambenih proizvoda u Karlovačkoj Županiji.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 24 (2015), 2;  367-388 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
The development of database marketing: does consumer information privacy matter?.  // Zbornik radova (Sveučilište u Mostaru. Ekonomski fakultet), 21 (2015),  39-56 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Piri Rajh, Sunčana; Rajh, Edo
Antecedents of food-related consumer decision-making styles.  // British food journal, 116 (2014), 3;  431-450 doi:10.1108/BFJ-10-2011-0250 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radas, Sonja; Anić, Ivan-Damir
Evaluating additionality of an innovation subsidy program targeted at SMEs: An exploratory study.  // Croatian economic survey ..., 15 (2013), 1;  61-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Budak, Jelena; Anić, Ivan Damir; Rajh, Edo
Public attitudes towards privacy and surveillance in Croatia.  // Innovation (Abingdon), 26 (2013), 1-2;  100-118 doi:10.1080/13511610.2013.723404 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Marković, Milivoj; Vouk, Rudolf
Stavovi mladih potrošača o etičnosti prodaje online maloprodavača.  // Poslovna izvrsnost, 7 (2013), 2;  9-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Bevanda, Arnela
Decision-making styles of young consumers in Bosnia and Herzegovina.  // Young Consumers, 13 (2012), 1;  86-98 doi:10.1108/17473611211203966 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Strategy and Firm Performance in the Croatian Textile and Clothing Industry.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 62 (2011), 1-2;  35-47 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja; Miller, Joseph C.
Antecedents of Consumers’ Time Perceptions in a Hypermarket Retailer.  // Service industries journal, 31 (2011), 5/6;  809-828 doi:10.1080/02642060903067530 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Piri Rajh, Sunčana; Rajh, Edo
Razlike u stilovima odlučivanja potrošača s obzirom na spol ispitanika u Hrvatskoj.  // Tržište : časopis za tržišnu teoriju i praksu, 22 (2010), 1;  29-42 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja : Lewis, K.S.Lim
Relative effects of store traffic and customer traffic flow on shopper spending.  // International review of retail, distribution & consumer research, 20 (2010), 2;  237-250 doi:10.1080/09593961003701841 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Ciunova-Suleska, Anita; Rajh, Edo
Decision-making styles of young-adult consumers in the Republic of Macedonia.  // Ekonomska istraživanja, 23 (2010), 4;  102-113 doi:10.1080/1331677X.2010.11517436 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Piri Rajh, Sunčana; Rajh, Edo
Utjecaj kvalitete i cijene na lojalnost marki.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 61 (2010), 3-4;  137-150 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Attitudes and purchasing behavior of consumers in domestic and foreign food retailers in Croatia.  // Zbornik radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci: časopis za ekonomsku teoriju i praksu, 28 (2010), 1;  113-133 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Firms’ characteristics, strategic factors and firms’ performance in the Croatian manufacturing industry.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 60 (2009), 9-10;  413-431 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Full Manufacturing versus Subcontracting Business Models in the Croatian Textile and Clothing Industry.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 59 (2008), 7-8;  325-343. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/364431) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
Strukturni model utjecaja intenziteta distribucije na percipiranu kvalitetu, poznatost marke i na lojalnost marki.  // Tržište : časopis za tržišnu teoriju i praksu, 20 (2008), 2;  133-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja
The relationships between shopping trip type, purchases made on promotion, and unplanned purchases for a High/Low Hypermarket Retailer - Evidence from the Croatian market.  // Privredna Kretanja i Ekonomska politika, 16 (2006), 107;  25-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja
The role of Satisfaction and Demographic Factors in Building Store Loyalty.  // Privredna kretanja i ekonomska politika, 16 (2006), 108;  66-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja
The Impact of Situational Factors on Purchasing Outcomes in the Croatian Hypermarket Retailer.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 57 (2006), 11;  730-752 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja
The Consumer in-store purchasing behaviour associated with deal-proneness for hypermarket retailer in Croatia.  // Privredna Kretanja i Ekonomska politika, 16 (2006), 109;  62-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Miller, Joseph Conrad
Food Retailing in Central Europe: A Case Study of Traditional and Modern Grocery Retailing in Croatia.  // The European Retail Digest, 47 (2005), Autumn;  35-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Nušinović, Mustafa
The apple industry in Croatia : a value chain analysis approach.  // International journal of entrepreneurship & small business, 2 (2005), 3;  211-225 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Vouk, Rudolf
Exploring the relationships between store patronage motives and purchasing otucomes for major shopping trips in the Croatian grocery retailing.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 56 (2005), 9;  634-657 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Jovančević, Radmila
Foreign Direct Investment in the Trade Sector in Croatia.  // Naše gospodarstvo, 50 (2004), 1-2;  59-68. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/183664) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan damir; Nušinović, Mustafa
Croatian Retailing in Transition Towards European Retailing : Differences, Convergence and Perspectives.  // Privredna kretanja i ekonomska politika, 13 (2003), 96;  71-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Nušinović, Mustafa
Strukturne promjene u maloprodaji Republike Hrvatske-razvojno repozicioniranje, posljedice, očekivanja-slučaj Hrvatske.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 54 (2003), 3-4;  225-248 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan Damir
Razvitak hrvatske maloprodaje i ekonomsko okruženje.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 53 (2002), 9-10;  883-902 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan Damir; Vouk, Rudolf
Razvojni problemi hrvatske maloprodaje u uvjetima internacionalizacije europske maloprodaje.  // Hrvatska gospodarska revija, 49 (2000), 1;  40-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan Damir; Njavro, Đuro
Primjena elektroničke trgovine kao moguće sredstvo jačanja tržišne pozicije hrvatske maloprodaje.  // Ekonomska istraživanja, 13 (2000), 1;  71-84 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Anić, Ivan Damir; Vouk, Rudolf
Usporedba regulacije igara na sreću u Republici Hrvatskoj i u zemljama Europske Unije.  // Hrvatska gospodarska revija, 49 (2000), 3;  1-10 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić, Ivan Damir; Teodorović, Ivan
Industrijska politika u Europskoj uniji.  // Hrvatska gospodarska revija, 48 (1999), 8;  1-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan Damir; Vouk, Rudolf
Pouke transformacije češke trgovine u okruženju stranih trgovačkih lanaca.  // Hrvatska gospodarska revija, 48 (1999), 3;  87-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan Damir
Internacionalizacija europske maloprodaje i Hrvatska.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 50 (1999), 5-6;  593-612 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Anić, Ivan Damir
Razvojni trendovi i problemi maloprodaje u razvijenim zemljama.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 49 (1998), 9-10;  994-1009 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Anić, Ivan-Damir; Mihić, Mirela
Utjecaj promocije unutar prodavaonice na kupnju odjeće u Hrvatskoj.  // Suvremena trgovina, 46 (2021), 1;  14-17 (članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Anić, Ivan-Damir
Sektorske analize : trgovina na malo.  // Sektorske analize, 7 (2018), 60;  1-22 (ostalo, stručni)

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 3 (2014), 28;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir
Pregled tržišta - osvrt i prognoze.  // Ja trgovac, 4 (2014), 32;  16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo.  // Sektorske analize, 2 (2013), 20;  1-19 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Marković, Milivoj
Trgovački centri - više od šopinga.  // Ja trgovac, 2 (2011), 8;  30-33 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)

Anić, Ivan Damir; Marković, Milivoj
Nadomak prosjeka Europske Unije.  // Ja trgovac, 2 (2011), 14;  50-51 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Mihić, Mirela; Jurić, Monika
Kupovna orijentacija žena na tržištu odjeće.  // Privredna kretanja i ekonomska politika, 20 (2010), 123;  27-56 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Marković, Milivoj; Vouk, Rudolf
Understanding comparison behavior of grocery shoppers in Croatia.  // Ekonomska istraživanja, 21 (2008), 3;  1-11 (recenziran, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
An analysis of demographic and benefit sought effects on purchasing outcomes in the Croatian footwear market.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 59 (2008), 5-6;  222-242 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Aralica, Zoran; Anić, Ivan-Damir; Škrinjarić, Bruno; Harmina, Anita
Exploring the researchers’ performance in the selected thematic priority area within the Croatian Smart Specialisation Strategy.  // Procedia Computer Science
Dubrovnik, Hrvatska, 2022. str. 57-66 doi:10.1016/j.procs.2022.10.176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budak, Jelena; Anić, Ivan Damir; Rajh, Edo
Public attitudes towards surveillance and privacy in Western Balkans: the case of Serbia.  // Living in Surveillance Societies: The State of Surveillance / Webster, William ; Galdon Clavell, Gemma ; Zurawski, Nils ; Boersma, Kees ; Sagvari, Bence ; Backman, Christel ; Leleux, Charles (ur.).
Charleston (SC): CreateSpace, 2012. str. 345-357 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knego, Nikola; Anić, Ivan-Damir; Marković, Milivoj
Razlike u strukturi ponude između trgovinskih centara i prodavaonica na gradskim ulicama i trgovima.  // Trgovina kao pokretač razvoja srednje i jugoistočne Europe / Knego, Nikola ; Renko, Sanda ; Knežević, Blaženka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 232-246 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Ponašanje cjenovno osjetljivih potrošača u vrijeme krize u Hrvatskoj.  // Izazovi trgovine u recesiji / Renko, S. ; Knežević, B. ; Vouk, R. (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 145-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Sources of Competitive Advantage in the Croatian Manufacturing Industry.  // Proceedings from the Third International Conference - Regional Cooperation and Economic Integration: Challenges and Opportunities / Kikerkova, Irena (ur.).
Skopje: Ekonomski fakultet u Skopju, 2009. str. 215-228 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Piri Rajh, Sunčana; Rajh, Edo
Stilovi odlučivanja potrošača: testiranje metodologije i profiliranje stilova u Hrvatskoj.  // Marketing as a Factor of Sustainable Development / Mirna Leko Šimić (ur.).
Osijek: CROMAR, Ekonomski fakultet u Osijeku, 2009. str. CD-ROM (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan Damir; Jovančević, Radmila
Foreign direct investments in the Croatian trade sector: does the country of origin matter.  // Business Strategies and Technological Innovations for Sustainable Development: Creating Global Prosperity for Humanity / Nejdet Delener ; Leonora Fuxman ; F. Victor Lu ; Anna Putnova ; Luis Eduardo Rivera-Solis (ur.).
Prag: Global Business and Technology Association (GBATA), 2009. str. 71-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Jovančević, Radmila
Foreign direct investments in the Croatian trade sector: does the country of origin matter?.  // Business Strategies and Technological Innovations for Sustainable Development: Creating Global Prosperity for Humanity / Nejdet Delener ; Leonora Fuxman ; F. Victor Lu ; Anna Putnova ; Luis Eduardo Rivera-Solis (ur.).
Prag: Global Business and Technology Association (GBATA), 2009. str. 71-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
Aktualna kretanja i čimbenici konkurentnosti u hrvatskoj prerađivačkoj industriji.  // Zbornik radova 17. tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista: Ekonomska politika Hrvatske u 2010. / Bačić, Katarina (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo ekonomista / Inženjerski biro, 2009. str. 207-227 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Stanje i perspektive hrvatske prerađivačke industrije.  // Zbornik radova 16. tradicionalnog savjetovanja Hrvatskog društva ekonomista: Ekonomska politika Hrvatske u 2009. / Jurčić, Ljubo ; Jurišić, Snježana ; Mlinarević, Mladen ; Teodorović, Ivan (ur.).
Opatija: Inženjerski biro, 2008. str. 131-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja
Exploring the relationships between situational factors, store penetration, aisle conversion rate and purchasing outcomes, hypermarket case study in Croatia.  // The 2007 Applied Business Research (EABR) Conference / Ronald C. Clute (ur.).
Littleton (CO): The Clute Institute For Academic Research, Colorado, USA ; co-sponsored by the Faculty of Economics, University of Ljubljana, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Miller, Joseph Conrad
Strategy and Competitive Advantage in Leading Croatian Food Retailers.  // Sixth International Conference on Enterprise in Transition Proceedings / Reić, Zlatan (for the Publisher), Biljana Crnjak-Karanović (managing editor) (ur.).
Split: Faculty of Economics, University of Split, 2005. str. 139-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Ivan Damir; Nušinović, Mustafa
The Apple Industry in Croatia: A Value Chain Analysis Approach.  // 2nd International Conference, An Enterprise Odyssey:Building Competitive Advantage / Galetić, Lovorka ; Arestis, Philip ; Jurčić, Ljubo ; Jurše, Milan ; Lovrinović, Ivan ; McCombie, John ; Mugler, Josef ; Sharma ; Soumitra ; Thommen, Jaean-Paul ; Tipurić, Darko ; Yotopoulos, Pan ; Zafarpour, Schapour ; Žigić Krešimir (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Poslijediplomska škola ekonomije i poslovanja, Zagreb, Trg J. F. Kennedy 6, 2004. str. 4-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Anić, Ivan-Damir; Stojčić, Nebojša; Aralica, Zoran
Clusters and firm performance in wood processing industries: evidence from new EU member states.  // International conference on knowledge, innovation and enterprise - Program & book of abstracts
Prag, Češka Republika, 2018. str. 20-21 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Budak, Jelena; Rajh, Edo; Recher, Vedran; Škare, Vatroslav; Škrinjarić Bruno
How online privacy concern affects decision-making of internet users.  // 7th GIKA Conference proceedings 'Innovation, Knowledge, Judgment and Decision-Making as Virtuous Cycles' / Vitor da Conceicao Goncavles ; J. Augusto Felicio ; Helena Martins Goncalves (ur.).
Pamplona: Thomson Reuters, 2017. str. 113-114 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Škare, Vatroslav
Online privacy concern in Croatia: the effect of consumer - and regulatory control factors.  // 14th International CIRCLE Conference 'Creating and Delivering Value' / Ryding, Daniella ; Krzyzanowska, Magdalena (ur.).
Varšava, Poljska: Accent Press, 2017. str. 88-89 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Piri Rajh, Sunčana; Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
The Use of Food-Related Consumer Decision- Making Styles for Market Segmentation: The Case of Croatia.  // 5th EMAC Regional Conference: Marketing Theory Challenges in Emerging Markets / Szymura-Tyc, Maja (ur.).
Katovice: University of Economics in Katowice, 2014. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Anić, Ivan-Damir; Kursan Milaković, Ivana; Mihić, Mirela, Corrocher, Nicoletta
The Impact of Mobile Advertising on Consumers' Purchase Intention: The Role of Consumer Innovativeness.  // the EMAC 2020 Regional Conference
Zagreb, Hrvatska; online, 2020. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Škare, Vatroslav; Kursan Milaković, Ivana
Examination of online privacy concern, its antecedents and implications for online purchasing behavior.  // PRICON conference
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, ostalo, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Corrocher, Nicoletta; Morrison, Andrea; Aralica, Zoran
The development of clusters of competitiveness in Croatia: a survey-based analysis.  // Druid18
Kopenhagen, Danska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Corrocher, Nicoletta; Morrison, Andrea; Aralica, Zoran
The development of clusters of competitiveness in Croatia: a survey-based analysis.  // Rethinking clusters: Critical issues and new trajectories of cluster research
Firenca, Italija, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir
Analiza trgovine na malo u razdoblju od 2007. -2018..  // MAGROS 2018 - Maloprodaja u EU - trendovi i izazovi ; trgovino Quo vadis?
Zagreb, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Anić, Ivan-Damir; Corrocher, Nicoletta; Morrison, Andrea; Aralica, Zoran
The development of clusters of competitiveness in Croatia: a survey-based analysis.  // SmartEIZ conference “Smart specialization strategies: contemporary challenges of its design and implementation”
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Anić, Ivan-Damir; Mihić, Mirela; Kursan Milaković, Ivana
Time spent shopping and consumer clothing purchasing behaviour in Croatia.  // 25th CROMAR Congress, ‘’Marketing as a pillar of success-competitiveness, co-creation and collaboration
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Budak, Jelena; Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
Public attitudes towards surveillance and privacy in Croatia.  // Living in Surveillance Societies Annual Conference 2: Ghosts of Surveillance
Iaşi, Rumunjska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Anić, Ivan-Damir
Maloprodajna politika i razvoj maloprodaje u Republici Hrvatskoj., 2002., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Anić, Ivan-Damir
Trgovina na malo., 2019. (ostali članci/prilozi).

Rajh, Edo; Anić, Ivan-Damir; Budak, Jelena
Dimenzije nacionalne kulture kao odrednice poslovne klime u Hrvatskoj., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Budak, Jelena; Rajh, Edo; Anić, Ivan-Damir
Privacy concern in Western Balkan countries: Developing a typology of citizens., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Anić, Ivan Damir; Budak, Jelena; Pecotić Kaufman, Jasminka; Radas, Sonja; Rajh, Edo; Slijepčević, Sunčana
Mjerodavno tržište i tržišni udjeli u trgovini na malo u Hrvatskoj i EU., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Budak, Jelena; Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
Public attitudes towards surveillance and privacy in Western Balkans: the case of Serbia., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Anić, Ivan Damir; Božić, Ljiljana; Budak, Jelena; Rajh, Edo; Radas, Sonja
Evaluation of the Innovation Programs Financed by World Bank in Croatia., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Budak, Jelena; Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo
Public Attitudes Towards Surveillance and Privacy in Croatia., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Anić, Ivan-Damir; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Učinci krize na trgovinu na malo i vizija izlaska iz krize - anketno istraživanje., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Aralica, Zoran; Barbić, Tajana; Božić, Ljiljana; Broz, Tanja; Buturac, Goran; Čondić-Jurkić, Iva; Lovrinčević, Željko; Madjarević-Šujster, Sanja; Marić, Zdravko et al.
Strateške odrednice razvitka i konkurentnost prerađivačke industrije Hrvatske do 2013. godine., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Radas, Sonja; Rajh, Edo; Tomić, Iva; Vehovec, Maja
Percepcije zainteresiranih strana o kompaniji «Ericsson Nikola Tesla»., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan Damir; Božić, Ljiljana; Buturac, Goran; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Pehnec Pavlović, Gordana; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Analiza dosadašnjeg razvitka i stanja kemijske industrije (Potpodručja DG i DH) u EU i Republici Hrvatskoj., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Božić, Ljiljana; Buturac, Goran; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Rašić Bakarić, Ivana; Teodorović, Ivan; Vizek, Maruška
Analiza dosadašnjeg razvoja i stanja prerađivačke industrije u Hrvatskoj za razdoblje 2002.-2006.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan Damir; Božić, Ljiljana; Buturac, Goran; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Pehnec Pavlović, Gordana; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Strateške odrednice razvitka kemijske industrije u Republici Hrvatskoj (Potpodručje DG i DH) za razdoblje od 2007. &#8211; 2016. godine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Božić, Ljiljana; Buturac, Goran; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Rašić Bakarić, Ivana; Teodorović, Ivan; Vizek, Maruška
Razvoj prerađivačke industrije u Hrvatskoj za razdoblje 2007.-2015.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Buturac, Goran; Gambiroža-Jukić, Mirjana; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Analiza dosadašnjeg razvoja i stanje industrije tekstila i odjeće u EU i Hrvatskoj., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Buturac, Goran; Gambiroža-Jukić, Mirjana; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Strateške odrednice razvoja industrije tekstila i odjeće u Hrvatskoj za razdoblje od 2006. do 2015.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Božić, Ljiljana; Buturac, Goran; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Strateške odrednice razvoja industrije kože i proizvoda od kože u Hrvatskoj za razdoblje od 2007. &#8211; 2015. godine., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan-Damir; Božić, Ljiljana; Buturac, Goran; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Rajh, Edo; Teodorović, Ivan
Analiza dosadašnjeg razvoja i stanje industrije kože i proizvoda od kože u EU i Hrvatskoj., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan Damir; Budak, Jelena; Grubišić, Mihaela; Nušinović, Mustafa; Redžepagić, Denis
Investment Project on PET and Cyclotron in Croatia - Pre-Feasibility Study., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan Damir; Antić, Nada; Budak, Jelena; Đokić, Irena; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa; Teodorović, Ivan
Strategija i programi održivog gospodarskog razvoja Zagrebačke Županije., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan Damir; Budak, Jelena; Froelich, Zlatan; Hunjet, Dubravko; Kordej-De Villa, Željka; Šišinački, Jelena; Padjen, Juraj; Lovrinčević, Željko; Mikulić, Davor; Nušinović, Mustafa et al.
Studija o gospodarstvenom razvoju Grada Zagreba u razdoblju 2001.-2005. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Anić, Ivan Damir
Oblikovanje strategije razvoja trgovine u Republici Hrvatskoj., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Anić, Ivan Damir; Benčić, Zlatko; Frohlich, Zlatan; Nušinović, Mustafa; Teodorović, Ivan
Polazišta, načela, pretpostavke i okvirni model privatizacije trgovačkih društava u vlasništvu Grada Zagreba., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

____________________

Broj zapisa: 147
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C16662%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
