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Sukalić, Tomislav; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Semper, Mateja; Končurat, Ana; Pavljak, Ivica
Antimikrobna rezistencija patogenih sojeva intestinalne Escherichia coli u prasadi prije i poslije odbića.  // Veterinarska stanica, 50 (2019), 4;  315-327 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fabijanec, Tomislav; Marenčić, Dejan; Jelen, Tatjana; Kozačinski, Lidija; Cvrtila Željka
Analiza parametara kakvoće junećih polovica s obzirom na pasminu i spol.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XIX (2017), 2;  141-145 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Marenčić, Dejan; Ivanković, Ante; Pintić Pukec, Nataša; Jelen, Tatjana
Polukoncentratni obroci u tovu muške junadi Hereford pasmine.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 55 (2013), 4;  173-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Vukobratović, Marija; Pintić Pukec, Nataša; Jelen, Tatjana; Marenčić, Dejan
Postrni krmni međuusjevi u proizvodnji mesa i mlijeka, suncokret (Helianthus annuss) i hibridni sirak (Sorghum sp.).  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 51 (2009), 4;  199-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čuklić, Dražen; Vukobratović, Marija; Poljak, Franjo; Tomše Đuranec, Vesna; Pintić, Nataša; Jelen, Tatjana
Korištenje kemijskih analiza mlijeka u menadžmentu hranidbe mliječnih krava.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 51 (2009), 1;  37-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čuklić, Dražen; Jelen, Tatjana; Poljak, Franjo; Crnčić, Josip; Marenčić, Dejan
Utjecaj hranidbe na količinu i sastav mlijeka na mliječnoj farmi srednje gospodarske škole u križevcima.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 50 (2008), 4;  175-183 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelen, Tatjana; Kralik, Gordana; Škrtić, Zoran; Hanžek, Danica; Čuklić, Dražen; Pintić Pukec, Nataša
Obilježja tovnosti potomaka različitih genotipova nerasta.  // Krmiva, 49 (2007), 5;  283-299 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Kralik, Gordana; Sabo, Kristian; Jelen, Tatjana
A mathematical model of controlling the growth of tissue in pigs.  // Applied Mathematics and Computation, 181 (2006), 2;  1126-1138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Steiner, Zdenko; Knežević, Ivan; Domaćinović, Matija; Jelen, Tatjana; Pintić, Nataša; Kalember, Đurica
Utjecaj sirove vlaknine na učinkovitost tova ženske junadi simentalske pasmine.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 45 (2003), 4;  189-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Steiner, Zdenko; Knežević, Ivan; Domaćinović, Matija; Jelen, Tatjana; Pintić, Nataša; Kalember, Đurica
Utjecaj sirove vlaknine na učinkovitost tova ženske junadi simentalske pasmine.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 45 (2003), 4;  189-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Jelen, Tatjana; Čuklić, Dražen; Andreata-Koren, Marcela; Pintić, Nataša
Mogućnost povećanja proizvodnje mlijeka i mesa uvođenjem u plodored suncokreta (Helianthus annuus) kao međuusjeva.  // Agronomski glasnik, 3-4 (2002), 3-4;  115-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Steiner, Zdenko; Novosel, Nikola; Čuklić, Dražen; Jelen, Tatjana; Peremin-Volf, Tomislava; Pintić, Nataša
Mogućnosti povećanja proizvodnje mlijeka po 1 ha obradive površine uvođenjem u plodored smjese suncokreta (Heliantus annuss) i hibridnoga sirka (Sorghum sp., “sioux”)..  // Agronomski glasnik, 62 (2000), 3-4;  143-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čuklić, Dražen; Knežević, Ivan; Pintić, Vinko; Jelen, Tatjana; Poljak, Franjo
Usporedba proizvodnje mlijeka simentalskih krava uvoznog i domaćeg genoma s područja Sv. Ivana Žabna.  // Stočarstvo, 54 (2000), 2;  103-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Dadaček, Nada; Jelen, Tatjana; Čuklić, Dražen; Peremin-Volf, Tomislava; Pintić, Nataša
Sastav i hranidbena vrijednost livadnoga sijena potkalničkog kraja..  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 41 (1999), 1;  9-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čuklić, Dražen; Ljubešić, Josip; Pintić, Vinko; Jelen, Tatjana; Poljak, Franjo
Tjelesne mjere hladnokrvnog konja Križevačkog područja.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 53 (1999), 2;  131-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Čuklić, Mario; Čuklić, Dražen; Jelen, Tatjana; Juraić, Ivanka; Markulin, Ankica; 
Mljekarski praktikum Srednje gospodarske škole Križevci u obrazovnoj funkciji.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 68 (2015), 4;  119-127 doi:UDK 637.13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kalember, Đurica; Jelen, Tatjana
Klasični načini prerade ribe.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 56 (1998), 1;  23-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bregović, Rosnana; Marenčić, Dejan; Tušek, Tatjana; Jelen, Tatjana; Pintić, Vinko; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka
Fizikalno kemijska svojstva kakvoće mesa zagorskog purana.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XXII (2020), 1;  68-74 (domaća recenzija, ostalo, stručni)

Kralik, Gordana; Jelen, Tatjana; Scitovski, Rudolf; Kušec, Goran
Analysis of phenotypic expression and growth of gilts using asymmetric S-function.  // Krmiva, 41 (1999), 4;  159-165 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni  članak, znanstveni)

Jelen, Tatjana; Kralik, Gordana; Pintić, Vinko
Utjecaj genotipa nazimica na konzumaciju i iskorištavanje hrane.  // Krmiva, 41 (1999), 14;  167-174 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)
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Meštrović, Marija; Vrbančić Igrić, Marijana; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Bogatirov, Leon
Pokazatelji kvalitete jaja križevačke kukmaste kokoši.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: VIN Grafika, 2021. str. 640-644. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1159044) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bedeković, Dalibor; Jelen, Marko; Janječić, Zlatko; Jelen, Tatjana; Meštrović, Marija; Vrbančić, Marijana; Duvnjak, Gordana; Širić, Ivan; Kos, Ivica
Pokazatelji proizvodnje mesa križevačke kukmaste kokoši.  // Proceedings 55.croatian and 15.international symposium on agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 399-404 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Čačić, Mato; Vrbančić, Marijana; Nervo, Vedra; Tomašić, Matija.
Stresna osjetljivost kod rasplodnih nerastova u Republici Hrvatskoj od 2014. do 2017. godine.  // AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danijej ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 109-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meštrović, Marija; Vrbančić, Marijana; Jelen, Tatjana; Stojnović, Miomir; Alagić, Damir; Čeko, Krešimir
U sporedba proizvodnosti nesilica iz kaveznog i podnog sustava držanja.  // 54. HRvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2019. str. 531-535 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meštrović, Marija; Alagić, Damir; Jelen, Tatjana; Čuklić, Dražen; Jelen, Marko
Fenotipska svojstva križevačke kukmaste kokoši.  // Agriculture in nature and environment protection
Vukovar, Hrvatska, 2018. str. 106-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kostiha, Nikola; Kalember, Đurica; Jelen, Tatjana; Andreata-Koren, Marcela
Držanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja i njihov utjecaj na biološku raznolikost u parku prirode Lonjsko polje.  // Proceedings & Abstracs of 6th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection
Vukovar, Hrvatska, 2012. str. 67-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Nervo, Vedran; Tušek, Tatjana; Vrbančić, Marijana; Kalember, Đurica; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Uremović, Tea
Terapijsko jahanje u udreuzi za terapiju i aktivnost pomoću konja , , Pegaz, , Rijeka.  // 11th international scientific/professional conference AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danije ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2018. str. 96-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alagić, Damir; Jelen, Tatjana; Čuklić, Dražen; Marenčić, Dejan; Orak, Darko; Čuklić, Mario
Utjecaj primjene dezinfekcijskih sredstava na kvalitetu mlijeka.  // Agriculture in nature and environment protection / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d.o.o., 2017. str. 40-44 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vrbančić, Marijana; Vnučec, Ivan; Jelen, Tatjana; Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko
Povezanost polimorfizma DGAT1 gena s mesnimodlikama janjadi.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 484-488. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1084188) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Čačić, Mato; Vrbančić, Marijana; Nervo, Vedra, Tomašić, Matija
Stresna osjetljivost kod rasplodnih nerastova u Republici Hrvatskoj od 2014. do 2017. godine.  // 12th international scientific/professional conference AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danijej ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 109-(113) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nervo, Vedran; Tušek, Tatjana; Vrbančić, Marijana, Kalember, Đurica; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Uremović, Tea.
Terapijsko jahanje u udruzi za terapiju i aktivnost pomoću konja , , Pegaz, , Rijeka.  // AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danije ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2018. str. 96-100 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Čuklić, Dražen; Alagić, Damir; Drokan, Mislav; Jelen, Tatjana; Čorić-Alagić, Glorija; Čuklić, Mario; Kalember, Đurica
Iskustva u uzgoju mliječnih goveda u razdoblju od 2000. do 2015. u govedarskom praktikumu Srednje gospodarske škole Križevci.  // 42. Simpozij hrvatskih mljekarskih stručnjaka
Lovran, Hrvatska, 2016. str. 58-59 (poster, sažetak, stručni)

Čuklić, Dražen; Knežević, Ivan; Pintić, Vinko; Jelen, Tatjana; Poljak, Franjo
Usporedba proizvodnje mlijeka simentalskih krava uvoznog i domaćeg genoma s područja Sv. Ivana Žabno.  // XXXVI. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 212--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Pintić, Vinko; Meštrović, Marija; Jelen, Tatjana; Marenčić, Dejan; Pintić Pukec, Nataša
Tjelesne i gospodarske odlike križevačke kukmice.  // 2. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem / Zbornik sažetaka 2. Konferencije o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem / Marković D., Jeremić Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 83-83 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Jelen, Tatjana
Utjecaj genotipa nerasta na obilježja tovnosti i kakvoću trupova u potomaka., 2005., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet, Osijek
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Jelen, Tatjana
Istraživanje kapaciteta rasta svinja različitih genotipova., 1998., magistarski rad, Poljoprivredni fakultet, Osijek
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Bušek, Igor
Praćenje zdravstvenog statusa stada ovaca u ekološkom uzgoju na OPG Validžić., 2011., diplomski rad, diplomski, Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, Križevci
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Čuklić, Dražen; Jelen, Tatjana; Poljak, Franjo; Crnčić, Josip; Marenčić, Dejan
Utjecaj hranidbe na količinu i sastav mlijeka na mliječnoj farmi Srednje gospodarske škole u Križevcima., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jelen, Tatjana; Marenčić, Dejan; Pintić, Vinko; Pintić Pukec, Nataša
Kakvoća svinjskih polovica križanaca pietren i hempšir pasmine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marenčić, Dejan; Ivanković, Ante; Jelen, Tatjana; Horvat Marković, Romana; Pintić, Vinko
Utjecaj odmora prije klanja na kakvoću junećeg mesa., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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