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Karbić, Marija
Znanstveni skup Matija Mesić. Prvi rektor Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, 6. studenog 1996., Slavonski Brod, 8. i 9. studenog 1996..  // Croatica Christiana Periodica, 21 (1997), 39;  166-168 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Karbić, Marija
Hrvatska/Italija. Stoljetne veze: Povijest, književnost, likovne umjetnosti, Zagreb 1997..  // Historijski zbornik, 50 (1997),  298-302 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Karbić, Marija; Nikolić Jakus, Zrinka
Obitelj Walsee, gospodari Rijeke i posjednici u Istri i na Kvarneru.  // Godišnjak Njemačke zajednice. DG Jahrbuch / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica ; Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek, 2022. str. 11-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Nikolić Jakus, Zrinka
Nijemci u srednjovjekovnim istarskim komunama.  // Godišnjak Njemačke zajednice. DG Jahrbuch / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2018. str. 13-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/919498) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir; Karbić, Marija
Dubički preceptorat u kontekstu razvoja i djelovanja templara u Ugarsko-hrvatskom kraljevstvu.  // Dubički arhiđakonat u razvijenom srednjem vijeku i njegovi tragovi kroz kasnija stoljeća. Međunarodni znanstveni skup. Banja Luka, 24. i 25. travnja 2017. Zbornik radova / Piplović, Frano (ur.).
Banja Luka: Banjolučka biskupija ; Europska akademija Banjolučke biskupije, 2018. str. 317-323 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
... und die laidige Zeittung pracht, das Zigeth von den Veinden erobert. Neka svjedočanstva suvremenika o opsadi i padu Sigeta na njemačkom jeziku.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica / Deutsche Gemeinschaft, 2017. str. 343-353 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Nikolić Jakus, Zrinka
Redovnici, vojnici, putnici ... Nijemci u dalmatinskim komunama u razvijenom i kasnom srednjem vijeku.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2016. str. 53-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
The Role of Women in the Economic Life of Medieval Slavonian Towns as Reflected in Urban Legislation and Everyday Life.  // East meets West: A Gendered view of Legal Tradition. Sixth Conference of the International Research Nerwork “Gender Differences in the History of European Legal Cultures”, Budapest March 10th – 12th 2011 / Jacobsen, Grethe ; Wunder, Heide (ur.).
Kiehl: Solivagus-Verlag, 2015. str. 130-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Miljan, Suzana
Kako postati bugarskim banom? Lackovići, Himfi i Korođski u bugarskim krajevima šezdesetih godina 14. stoljeća.  // B'lgaro-h'rvatski političeski i kulturni otnošenija prez vekovete. Sbornik v čest na 75-godišninata na Rumiana Božilova / Eldarov, Svetlozar ; Ognjanova, Irina ; Balčeva, Antoaneta ; Mindova, Ljudmila (ur.).
Sofija: Biblioteka Akademii nauk SSSR ; Paradigma, 2015. str. 81-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Slavonski gradovi u trgovini između Ugarske, Jadrana i Njemačkog Carstva / Szlavón városok a Magyarország, az Adria térsége és a Német Császárság közötti kereskedelemben.  // A horvát-magyar együttélés fordulópontjai: intézmények, társadalom, gazdaság, kultúra / Prekretnice u suživotu Hrvata i Mađara: ustanove, društvo, gospodarstvo i kultura / Pál Fodor ; Dinko Šokčević ; Jasna Turkalj ; Damir Karbić (ur.).
Budimpešta: MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont, Történettudományi Intézet ; Hrvatski institut za povijest, 2015. str. 250 ; 302-257 ; 309 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Škreblin, Bruno
Grad na rijeci ili pored nje: srednjovjekovni Zagreb i rijeka Sava.  // Rijeka Sava u povijesti. Zbornik radova znanstvenog skupa održanog u Slavonskom Brodu 18- 19. listopada 2013. / Ostajmer, Branko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2015. str. 163-179 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
De porcis, canibus, piscibus... Životinje u srednjovjekovnim pravnim spomenicima s područja Kvarnera.  // 6. istarski povijesni biennale Animalia, bestiae, ferae...: o životinjama u povijesti na jadranskom prostoru. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić-Vekić, Elena (ur.).
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2015. str. 58-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Uloga pripadnica visokog plemstva u životu hrvatskih zemalja tijekom kasnog srednjeg vijeka.  // Žene kroz povijest. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Dies historiae 2012. – Žene kroz povijest održanog 5. prosinca 2012. godine / Jalžečić, Matea ; Marinčić, Petra (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo studenata povijesti "Ivan Lučić - Lucius", 2014. str. 81-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Kapetan Jakov Raunacher i drugi naseljenici iz njemačkih zemalja u Rijeci sredinom 15. stoljeća.  // Godišnjak Njemačke zajednice. DG Jahrbuch 2014. Zbornik radova 21. Znanstvenog skupa “Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu” / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek, 2014. str. 25-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Property Relations and Family Structure of the Nobility in the Sava and Drava Interamnium in the Middle Ages.  // Slovensko a Chorvátsko : Historické paralely a vzt'ahy (do roku 1780) = Slovačka i Hrvatska : Povijesne paralele i veze (do godine 1780.) : zbornik radova / Homza, Martin ; Lukačka, Ján ; Budak, Neven (ur.).
Bratislava : Zagreb: Katedra slovenských dejín, Filozofická fakulta Univerzity Komenského ; Filozofski fakultet, 2013. str. 238-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Velikaška obitelj Alben i njezina uloga u hrvatskoj povijesti.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch 2012 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica - Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2012. str. 11-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Banići Lendavski od plemićkog roda Hahót i njihova uloga u hrvatskoj povijesti.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch 2011 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica. Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2011. str. 11-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Položaj djece u Rijeci u kasnom srednjem vijeku.  // Filii, filiae...: Položaj i uloga djece na jadranskom prostoru / Mogorović Crljenko, Marija (ur.).
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Državni arhiv u Pazinu ; Odjel za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2011. str. 114-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Gospodari Donjeg Miholjca tijekom Srednjeg vijeka.  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljećastoljeća : zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010. str. 43-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Prvi spomeni Nijemaca u hrvatskim zemljama u razvijenom srednjem vijeku.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch 2010 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, 2010. str. 129-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana; Karbić, Marija
Od slavenstva do isključenosti &#8211; veze Hrvatskog sokola i Bugarske.  // Darzhava, obshtestvo i kultura na balgari i harvati VII-XXI vek / Božilova, Rumjana et al. (ur.).
Sofija: Bugarska akademija znanosti, 2009. str. 223-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Lackovići (Lackfi) iz plemićkog roda Hermán.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch / Renata Trischler (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, 2009. str. 11-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Žene s druge strane zakona. Nekoliko primjera iz srednjovjekovnih gradskih naselja u međurječju Save i Drave.  // Na rubu zakona: društveno i pravno neprihvatljiva ponašanja kroz povijest / Miljan, Suzana (ur.).
Zagreb: Društvo studenata povijesti Lucius, 2009. str. 51-64 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Morovićki (Maróti) iz plemićkog roda Gut-Keled.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice / VDG Jahrbuch 2008 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica, 2008. str. 13-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Obitelj Bole. Istaknuti predstavnici de lingua Theutonicorum na zagrebačkom Gradecu u 14. i 15. stoljeću.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice/VDG Jahrbuch 2007 / Renata Trišler Mađerić ; Nikola Mak (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica, 2007. str. 11-19 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Od plemićkog roda do plemenite obitelji. Rod Borića bana iz Požeške županije od 13. do 15. st..  // Izabrane teme iz hrvatske povijesti. Zbornik radova sa znanstvenih kolokvija Dies historiae 2004.-2006. / Miljan, Suzana ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo studenata povijesti &#8220; Ivan Lučić-Lucius, 2007. str. 141-153 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Heinrich von Muegeln i njegove kronike.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice / VDG Jahrbuch / Trišler Mađerić, Renata ; Mak, Nikola (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica, 2006. str. 13-20 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Miles corridatus intrat. Vijesti o dolasku njemačkih vitezova na područje ugarsko-hrvatskog kraljevstva u djelu Simona de Kéza.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice/VDG Jahrbuch 2005 / Trišler Mađerić, Renata ; Mak, Nikola (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica, 2005. str. 67-73 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Nezakonita djeca i konkubine u gradskim naseljima srednjovjekovne Slavonije - marginalci ili ne.  // Gradske marginalne skupine u Hrvatskoj kroz srednji vijek i ranomoderno doba / Popić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Društvo studenata povijesti Ivan Lučić-Lucius, 2004. str. 75-88 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Plemićki rodovi njemačkog podrijetla u Požeškoj županiji tijekom srednjeg vijeka.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice. VDG Jahrbuch 2003 / Mak, Nikola ; Trišler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica Zemaljska udruga Podunavskih Švaba, 2003. str. 67-76 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Karbić, Damir
Kostajnica i njeni gospodari tijekom srednjeg vijeka.  // Hrvatska Kostajnica 1240.-2000. / Krupić, Marija (ur.).
Hrvatska Kostajnica: Grad Hrvatska Kostajnica ; Hrvatski institut za povijest, 2002. str. 49-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Nijemci u Varaždinu tijekom srednjeg vijeka.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice. VDG Jahrbuch 2001. / Trišler, Renata; Mak, Nikola (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica Zemaljska udruga Podunavskih Švaba, 2001. str. 11-17 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Ladić, Zoran
Glagoljske matične knjige otoka Krka u Arhivu HAZU.  // 900 godina Bašćanske ploče / Krčki zbornik 42 / Posebno izdanje 36 / Strčić, Petar (ur.).
Baška: Primorsko-goranska županija ; Općina Baška i dr., 2000. str. 281-297 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Joakim Pektar, slavonski ban iz plemićkog roda Gut-Keled.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice. VDG Jahrbuch 2000 / Trišler, Renata ; Mak, Nikola (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica. Zemaljska udruga Podunav. Švaba, 2000. str. 19-24 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Gisingovci � ugarsko-hrvatska velikaška obitelj njemačkog podrijetla.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice. VDG Jahrbuch 1999 / Trišler, Renata ; Mak, Nikola (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica. Zemaljska udruga Podunav. Švaba, 2000. str. 21-26 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Karbić, Marija
Biografija i bibliografija Vjekoslava Klaića.  // Vjekoslav Klaić - Život i djelo / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Sveučilište u Zagrebu, Hrvatski institut za povijest, 2000. str. 7-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Karbić, Marija
Historiografija i svetački kultovi u Slavoniji tijekom srednjega vijeka.  // Hagiologija. Kultovi u kontekstu / Marinković, Ana ; Vedriš, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leykam International, 2008. str. 219-229 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena; Karbić, Marija
Knights Hospitaller and Consolidation of Christianity: Indications of Religious Changes and Socio-Political Processes in the Archaeological Record.  // 27th EAA Annual Meeting (Kiel Virtual, 2021), Abstract book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2021. str. 503-503 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija; Škreblin, Bruno
Grad na rijeci ili pored nje. Srednjovjekovni Zagreb i rijeka Sava.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem “Rijeka Sava u povijesti”. Program skupa i sažeci izlaganja / Andrić, Stanko ; Ostajmer, Branko (ur.).
Slavonski Brod, 2013. str. 25-25 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
De porcis, canibus, piscibus... Životinje u srednjovjekovnim pravnim spomenicima s područja Kvarnera.  // 6. Istarski povijesni biennale s temom Animalia, bestiae, ferae... : o životinjama u povijesti na jadranskom prostoru. Knjiga sažetaka
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine – Sveučilište Juraj Dobrila u Puli, Odjel za humanističke znanosti – Državni arhiv u Pazinu, 2013. str. 10-10 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Moj gospodar i moji familijari. Neki aspekti uspostavljanja hijerarhiziranih odnosa među plemstvom u savsko-dravskom međurječju.  // Zbornik sažetaka. 4. kongres hrvatskih povjesničara 2012. Sloboda / Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 97-97 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Istočni dio savsko-dravskog međurječja u vrijeme vrhunca moći Šubića Bribirskih.  // Skradin i Hrvatska u doba bana Pavla Šubića
Skradin, Hrvatska, 2012. str. 28-29 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Uloga plemstva s područja današnje Slavoniji u obrani Jajačke banovine.  // Stjepan Tomašević (1461. – 1463.). Slom srednjovjekovnog Bosanskog Kraljevstva. Program skupa i knjižica sažetaka
Zagreb : Sarajevo: Hrvatski institut za povijest, Zagreb ; Katolički bogoslovni fakultet Sarajevo, 2011. str. 16-16 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
The Nobility of the Counties of Pozsega/Požega, Valkó/Vukovo and Szerém/Srijem in the Time of King Matthias.  // Matthias Corvinus and his Time / Tudor S&#462; l&#462; gean, Alexandru Simon (ur.).
Cluj - Napoca: IDC Press, 2008. str. 131-132 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Položaj i uloga pripadnica visokog plemstva u krajevima između Save i Drave tijekom srednjega vijeka. Primjer Barbare Frankapan.  // III. kongresa hrvatskih povjesničara. Program i sažeci izlaganja
Split: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti ; Filozofski fakultet u Splitu, 2008. str. 69-69 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Hrvatsko plemstvo u borbi protiv Osmanlija. Primjeri iz Slavonije.  // Glasnik Hrvatskoga plemićkoga zbora / Cindro, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatski plemićki zbor, 2006. str. 31-32 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Položaj plemkinja u srednjovjekovnoj Slavoniji.  // II. kongres hrvatskih povjesničara. Hrvatska i Europa. Integracije u povijesti. Knjiga sažetaka / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.).
Pula: FF press, HNOPZ, 2004. str. 92-93 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Položaj žene na zagrebačkom Gradecu od 13. do 16. stoljeća.  // I. kongres hrvatskih povjesničara Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet. Knjiga sažetaka / - (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ), 1999. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Karbić, Marija; Nikolić Jakus, Zrinka
Raunacheri i Rauberi, dvije obitelji riječkih kapetana njemačkog podrijetla u kasnosrednjovjekovnoj Rijeci.  // Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Osijek, Hrvatska, 2022. str. 1-4 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija; Nikolić Jakus, Zrinka
Marriage networks and building of structures of power within city communities between the Drava River and the Adriatic Sea: Comparative Approach.  // Networks – Cooperation – Rivalry The Fourth Biennial Conference of the Medieval Central Europe Research Network (MECERN)
Gdańsk, Poljska, 2021. str. 1-8 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Plemićka obitelj Cernički u srednjem vijeku.  // Cernik na razmeđi prošlosti i budućnosti
Cernik, Hrvatska, 2020. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Marija
Baranjska županija i njezini župani u srednjem vijeku.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem: Baranja kroz povijest
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