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Zaštićena prirodna baština Primorsko-goranske županije. / Črnjar, Mladen (ur.). Rijeka: Županija Primorsko-goranska, 2006 (monografija)

Graditeljska baština: Kulturno-povijesna baština Primorsko-goranske županije. / Črnjar, Mladen (ur.). Rijeka: Županija Primorsko-goranska ; Županijski zavod za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša u Rijeci, 2005 (monografija)

Međunarodna radionica Analiza razvojnih potencijala otoka. / Črnjar, Mladen ; Šišić, Sonja (ur.). Rijeka: Županija Primorsko-goranska ; Županijski zavod za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša u Rijeci, 2005 (zbornik)

Prirodna baština Primorsko-goranske županije (vrijednost koja nestaje) : 2. nepromijenjeno izdanje. / Črnjar, Mladen (ur.). Rijeka: Županija Primorsko-goranska ; Županijski zavod za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša u Rijeci, 2005 (monografija)

U smjeru održivosti : priručnik za gradove i općine. / Črnjar, Mladen (ur.). Rijeka: Županija Primorsko-goranska ; Županijski zavod za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša u Rijeci, 2004 (prirucnik)

Važnost strateške procjene utjecaja na okoliš u upravljanju prostorom i razvojem. / Črnjar, Mladen (ur.). Rijeka: Županija Primorsko-goranska, 2003 (zbornik)

Prostorno planiranje i pilot projekti za održivi razvoj Hrvatske = Regional Planning and Pilot Projects for Sustainable Development in Croatia. / Črnjar, Mladen ; Campeol, Giovanni (ur.). Rijeka: Županijski zavod za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša u Rijeci ; UNESCO, Regional bureau for science in Europe, 2002 (zbornik)
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Črnjar, Mladen; Serdinšek, Dunja
Strateški menadžment - pretpostavka održivom razvoju turizma. // Održivi razvoj turizma / Vujić, Vidoje (ur.).
Rijeka: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2005. str. 86-97

Mrnjavac, Edna; Črnjar, Mladen
Croatian North- Adriatic ports: passengers traffic and environmental protection. // Sustainable Tourism and Transport Development in Adrion / Modde, Elenora (ur.).
Firenza : München: Alinea, 2004. str. 109-121

Črnjar, Mladen
Teorijske osnove upravljanja zaštićenim prirodnim područjem. // Osnove dugoročnog upravljanja zaštićenim prirodnim područjem / Vujić, Vidoje (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 4-21

Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
Znanje u funkciji održivoga razvoja Primorsko-goranske županije. // Znanje - temeljni ekonomski resurs / Sundać, Dragoljub (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 175-188

Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
Znanje u funkciji održivog razvoja Primorsko-goranske županije. // Znanje - temeljni ekonomski resurs / Sundać, Dragomir (ur.)., 2002. str. 175-188

Črnjar, Mladen; Gržančić, Želimir
Sustainable Development in Primorsko-Goranska County, Croatia. // Prostorno planiranje i pilot projekti za održivi razvoj Hrvatske = Regional planing and pilot projects for sustainable development in Croatia / Črnjar, Mladen ; Campeol, Giovanni (ur.).
Rijeka: Županijski zavod za održivi razvoj i prostorno planiranje Primorsko-goranske županije ; UNESCO, Regional bureau for science in Europe, 2002. str. 6-19

Črnjar, Mladen
Regionalno prostorno i okolišno planiranje u funkciji osmišljenog razvoja regije. // Kakav regionalni razvitak treba Hrvatskoj / Sundać, Dragomir (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2001. str. 55-64

Črnjar, Mladen
Upravljanje kvalitetom okoliša. // Integralni sustavi upravljanja potpunom kvalitetom / Avelini Holjevac, Ivanka (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2000. str. 93-108

Črnjar, Mladen
Gospodarstvo i zaštita okoliša u Primorsko-goranskoj županiji. // Marketing i razvoj / Grbac, Bruno (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Društvo za marketing Rijeka, 2000. str. 99-117

Žuvela, Ivo; Črnjar, Mladen
Društveno-ekonomska podloga trajne suradnje Grada Rijeke i Zagreba. // Povezani Rijeka i Zagreb : hrvatsko i europsko gospodarsko žarište : poticaj pokretanju razvojnog projekta / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 1999. str. 13-20

Črnjar, Mladen
Ekološka politika Županije. // Ekonomski aspekti zaštite okoliša u Primorsko-goranskoj županiji / Žuvela, Ivo (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1994. str. 242-255
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Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
Menadžment održivog razvoja.
Opatija : Rijeka: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu ; Glosa, 2009. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/430798)
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Črnjar, Mladen
Ekonomija i zaštita okoliša. / Matutinović, Željko ; Budin, Ivan (ur.).
Zagreb : Rijeka: Školska knjiga Zagreb, Glosa Rijeka, 1997
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Črnjar, Mladen; Krpan, Ljudevit; Poletan Jugović, Tanja
Promet kao element urbanističkog planiranja.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 30 (2010), 1-2;  113-116 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Črnjar, M.; Krpan, Lj.; Šuperina, V.; 
Prostorni plan Primorsko-goranske županije-cestovna infrastruktura.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 28 (2008), 3-4;  259-263 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Valković, Vladivoj; Obhođaš, Jasmina; Črnjar, Mladen
Concentration of some elements in the Adriatic coastal sea sediments. Case study: the Kvarner Bay.  // X-ray spectrometry, 36 (2007), 1;  11-19 doi:10.1002/xrs.928 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šverko, Miro; Črnjar, Mladen; Šverko Grdić, Zvonimira
Ekonomski instrumenti u zaštiti mora od onečišćenja s kopna.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 57 (2006), 7-8;  490-517 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
Suvremeno promišljenje o međusobnim odnosima znanja i okoliša.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 55 (2004), 7-8;  580-594 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mencer, Ivan; Črnjar, Mladen
Prilog gospodarskoj strategiji razvitka Republike Hrvatske - Riječki prometni pravac.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 51 (2000), 9-10;  1053-1074 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Črnjar, Mladen
Menadžment ekološki održive proizvodnje.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 50 (1999), 5-6;  518-538 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Črnjar, Mladen
Ekonomski instrumenti politike zaštite okoliša u Europskoj uniji.  // Ekonomija, 6 (1999), 2;  193-216 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Črnjar, Mladen; Šverko, Miro
Metodological Backgrounds of Estimation of Environmental Damages Caused by Tourism.  // Tourism and Hospitality Management, 5 (1999), 1-2;  39-54 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Črnjar, Mladen; Šverko, Miro
Ekološke eksternalije i njihova internalizacija.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 49 (1998), 2-3;  146-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Črnjar, Mladen
Zaštita okoliša - funkcija moderne države.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 48 (1997), 2;  120-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Črnjar, Mladen
Ekonomika okoliša - znanost u funkciji zaštite okoliša.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 48 (1997), 3;  179-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Franković, Bernard; Črnjar, Mladen; Saršon, Miljenko
Energetski sustav za područje Općine Rijeka.  // Sunčeva energija : znanstveni časopis za sunčevu i ostale alternativne izvore energije, 12 (1991), 2;  85-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Črnjar, Mladen
Promet i zaštita okoliša.  // Naše more, 3-6 (1998), 3-6;  165-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Šverko, Miro; Črnjar, Mladen; Šverko Grdić, Zvonimira
Ekonomski instrumenti u zaštiti morda od onečišćenja s kopna.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, Vol. 57 (2006),  490-517. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/654392) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Črnjar, Mladen
Učinci globalizacije prometa na okoliš.  // Suvremeni promet, 20 (2000), 1-2;  181-185 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Črnjar, Mladen; Benac, Čedomir; Arko-Pijevac, Milvana; Gržančić, Želimir
A Role of Local Government in Marine and Coastal Protection: The Primorsko-Goranska County Case.  // Periodicum Biologorum (Responsible Coastal Zone Menagement - The Challenge of the 21st Century), 102 (2000), 1;  697-698 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Dadić, Ivan; Črnjar, Mladen
Strategija razvitka hrvatske cestovne mreže kao dijela prometnog sustava gradova.  // Ceste i mostovi, 45 (1999), 9-12;  213-218 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Črnjar, Mladen; Šverko, Miro
Metodološke osnove procjene ekoloških šteta od turizma.  // Ugostiteljstvo i turizam, XLVI (1998), 9;  48-53 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Črnjar, Mladen; Rafajac, Branko; Rončević, Nena
Stavovi srednjoškolaca na Kvarnerskim otocima spram zaštite okoliša.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj, sv.02 / Uzelac, V. Vujičić, L (ur.).
Rijeka, 2008. str. 301-306 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, M.; Šuperina, V.; Krpan, Lj.; 
Prometni čvor Rijeka - 10 godina poslije.  // Skup o prometnim sustavima-automatizacija u prometu 2008 (Korema) / Šakić, Ž. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2008. str. 1-4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Vahtar-Jurković, Koraljka; Rončević, Nena
Uloga regionalne samouprave u edukaciji za održivi razvoj: primjer Primorsko-goranske županije.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj : zbornik, Sv.2 / Uzelac, V. Vujičić, L (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 9-19 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Malatestinić, Đulija; Josipović, Iva; Rončević, Nena
Sociological Survey on Attitudes of Representatives of Social Groups in the County of Primorje and Gorski Kotar towards Some Aspects of Quality of Life on the Sub-Regional Level.  // Social Policy and Regional Development / Lovrinčević, Željko et al (ur.).
Zagreb: The Institute of Economics, Zagreb, Friedrich Ebert Stiftung, 2007. str. 166-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šverko, Miro; Črnjar, Mladen; Šverko Grdić, Zvonimira
Ekonomski instrumenti u zaštiti okoliša.  // Energija i okoliš 2006 / Energy and the Environment 2006 ; Vol. I / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Hrvatski savez za sunčevu energiju, 2006. str. 125-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen
Mjerenje održivog razvitka.  // Energija i okoliš 2006 / Energy and the Environment 2006 ; Vol. I / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Hrvatski savez za sunčevu energiju, 2006. str. 379-396 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krpan, Ljudevit; Črnjar, Mladen; Maršanić, Robert
The justifiability of the construction of the goods - transport centre "Rupa".  // 14th International Symposium on Electronics in Traffic ISEP 2006, Proceesing / Janša, Srečko et. al. (ur.).
Ljubljana: Elektrotehniška zveza Slovenije, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Uroda, Gordana
Kulturno-povijesno naslijeđe - pokretač gospodarskog (turističkog) razvoja.  // Međunarodno znanstveno-stručni skup Suvremeno korištenje i kreativno upravljanje dvorcima, kurijama i ljetnikovcima : zbornik radova = International conference Contemporary use and creative management of manors, castles and villas : conference proceedings / Obad Šćitaroci, Mladen ; Božić, Nikša (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 89-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen, Vahtar-Jurković, Koraljka, Čanik, Jelena
The Establishment of the Waste Management System in the County of Primorje and Gorski Kotar. Effects on the Environment and Profitability.  // Environment Management ; Contribution to Solution. Book of Papers from the 1^st International Symposium on Environmental Management / Koprivanac, Natalija (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 75-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen
Ekonomija gospodarenja ekosustavom mora i priobalja.  // Ekologija mora i turizam / Panjković, Žarko (ur.).
Rijeka: Centar za inovacije i transfer tehnologije, 2004. str. 7-23 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen
Znanstveno praćenje promjena u okolišu i održivi razvoj.  // Energija i okoliš 2004 / Energy and the Environment 2004 / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Hrvatski savez za sunčevu energiju, 2004. str. 231-240 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Šišić, Sonja
Sustainable development for economies in transition - opportunities and threats.  // ICES 2003 - From Transition to Development: Globalisation and Political Economy of Development in Transition Economies ; Part I / Stojanov, Dragoljub ; Ćulahović, Besim (ur.).
Sarajevo: Faculty of Economics, University of Sarajevo, 2004. str. 655-672 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Šišić, Sonja
Economies in Transition - Importance of Regional Authorities for Sustainable Development.  // Economics and Management of Transformation / Falnita, Eugen (ur.).
Temišvar: West University of Timisoara, Faculty of Economic Sciences, 2004. str. 707-719 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen
Globalisation - Biotechnology - Tourism.  // Tourism and Hospitality Industry 2004: New Trends in Tourism and Hospitality Management ; Volume I / Ivanović, Zoran (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2004. str. 121-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavia, Nadia; Berc Radišić, Branka : Črnjar, Mladen
Trends of Croatian Tourism.  // Handel Morski i Turystyka / Misztal, Konrad (ur.).
Gdanjsk, 2003. str. 241-256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen
Upravljanje regionalnim razvojem - od teorije do prakse.  // Međuregionalna suradnja kao osnova ekonomski održivog razvoja teritorija / Bublin, Mehmed (ur.).
Sarajevo: Institut za arhitekturu, urbanizam i prostorno planiranje, 2003. str. 25-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Vahtar-Jurković, Koraljka
Primorsko-goranska županija i nužnost izrade strateške procjene utjecaja na okoliš za područje Kvarnera.  // Važnost strateške procjene utjecaja na okoliš u upravljanju prostorom i razvojem. Zbornik radova / Črnjar, Mladen (ur.).
Rijeka: Županija Primorsko-goranska, 2003. str. 5-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen, Juretić, Jasna
Sustainable development and physical planning in the Rijeka region.  // 4th European Congress on Regional Geoscientific Cartography and Information Systems, Geoscientific Information for Spatial Planning, Volume I / Angela, Angelelli, Paola, Barchiesi, Sandra, Forni (ur.).
Bolonja: Regione Emilia- Romagna, Direzione Generale Ambiente e Difesa Del Suolo e della Costa, Servizio Geologico, Sismico e dei Suoli, 2003. str. 101-103 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
Knowledge and Sustainable Development.  // ICES 2002 - Transition in Central and Eastern Europe - Challenges of 21st Century / Čičić, Muris ; Brkić, Nenad (ur.).
Sarajevo: Faculty of Economics, University of Sarajevo, 2002. str. 145-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Simončić, Viktor; Kružić, Nevia
Razvoj turizma u svjetlu strategije zaštite okoliša Republike Hrvatske.  // Turizam, vodno gospodarstvo i zaštita mora / Milačić, Aljoša ; Blažević, Nikola (ur.).
Opatija: Venerus Rijeka, 2002. str. 53- (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
Regionalno planiranje i upravljanje u funkciji održivog razvoja.  // Energija i okoliš 2002 / Energy and the Environment 2002 ; Vol. I / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Hrvatski savez za sunčevu energiju, 2002. str. 221-230 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen
Ecotourism and Preservation of Natural Resource.  // Hotel & Tourism 2002 - Human Capital, Culture and Quality in Tourism and Hospitality Industry / Stipetić, Vladimir (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 79-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Črnjar, Kristina
Knowledge and sustainable development.  // «Transition in Central and East Europe – Challenges of 21st Century»
Sarajevo: University of Sarajevo, Faculty of Economics, 2002. str. 145-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rakar, Z.; Črnjar, Mladen
The Application of GIS in Air Quality Monitoring in One Exemplary County.  // Proceedings of the International Conference on Spatial Information Management in the New Millennium
Kraków, Poljska, 2000. str. 1-15 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Gržančić, Želimir
Sustainable Development in Primorsko-Goranska County.  // Marketing Contributions to Democratization and Socioeconomic Development / Shultz, Clifford J. ; Grbac, Bruno (ur.).
Rijeka: Društvo za marketing Rijeka, Sveučilište u Rijeci, Arizona State University, 2000. str. 58-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen
Znanstveno traganje za održivim razvitkom.  // Economics and Ecology in Function of Tourism Development / Mujačević, Elvis (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2000. str. 447-459 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krakar, Zdravko; Črnjar, Mladen; Šolić Gavranović Mira
The Application of GIS in Air Quality Monitoring in One Exemplary County.  // GIS Croatia 2000 / Kereković Davorin (ur.).
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