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Brlobaš, Željka; Horvat, Martina; Kresnik, Ivana; Vukadinović, Tatjana
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Knj. 5. Sv. 15... Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2020 (rjecnik)

Samardžija, Marko; Pranjković, Ivo; Brlobaš, Željka; Znika, Marija; Badurina, Lada; Vulić- Vranković, Sanja; Laco, Gordana; Rišner, Vlasta; Mlikota, Jadranka; Horvat, Marijana et al.
Povijest hrvatskoga jezika 5. knjiga: 20. stoljeće - prvi dio.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2018 (monografija)

Brlobaš, Željka; Franić, Ivana; Ptičar, Adela; Štebih Golub, Barbara; Vukadinović, Tatjana
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Knj. 5. Sv. 14... Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2017 (rjecnik)

Samardžija, Marko; Katičić, Radoslav; Pranjković, Ivo; Štebih Golub, Barbara; Lisac, Josip; Vulić-Vranković, Sanja; Laco, Gordana; Rišner, Vlasta; Horvat, Marijana; Hudeček, Lana et al.
Povijest hrvatskoga jezika. 4. knjiga: 19. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2015 (monografija)

Brlobaš, Željka; Franić, Ivana; Kalinski, Ivan; Lewis, Kristian; Ptičar, Adela; Štebih Golub, Barbara
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Knj. 5. Sv. 13.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2014 (rjecnik)

Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Kalinski, Ivan; Heffer, Hrvoja; Štebih Golub, Barbara; Vajs Vinja, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika, svezak 12.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2011 (monografija)

Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Franić, Ivana; Kalinski, Ivan; Lewis, Kristian; Ptičar, Adela; Štebih Golub, Barbara; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008 (rjecnik)
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Brlobaš, Željka
Primjeri frazema križevačko-podravskih kajkavskih govora u odnosu na kajkavski hrvatski književni jezik. // Kroz prostor i vrijeme. Zbornik u čast Miri Menac- Mihalić / Frančić, Anđela ; Kuzmić, Boris ; Malnar Jurišić, Marija (ur.).
Zagreb: FF Press, 2021. str. 357-370 doi:https://.org/10.17234/9789531758635.25

Brlobaš, Željka
Jezična obilježja djela Duhovne jačke (1750.) Jurja Muliha. // Dijalekti, jezična povijest i tradicija: Zbornik u čast Josipu Liscu / Bratulić, Josip ; Čupković, Gordana ; Galić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Matica hrvatska ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2020. str. 127-144

Brlobaš, Željka; Horvat, Martina
Biblija u izvorima za leksikografsku obradu Rječnika hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. // Bibliana Hrvatski prijevodi Biblije / Barščevski, Taras ; Jelaska, Zrinka ; Babić, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 119-138

Brlobaš, Željka
The issue of the oldest Kajkavianisms and the Dictionary of the Croatian Kajkavian Literary Language. // The oldest linguistic attestations and texts in the Slavic language / Kapetanović, Amir (ur.).
Beč: Verlag Holzhausen, 2018. str. 70-92

Brlobaš, Željka
Latinska slovnica Filipa Kunića u odnosu na hrvatsko gramatičko nazivlje. // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Matija Divković i kultura pisane riječi II. / Grmača, Dolores ; Horvat, Marijana ; Karamatić, Marko (ur.).
Sarajevo : Zagreb: Kulturno-povijesni institut Bosne Srebrene ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2017. str. 565-600

Brlobaš, Željka; Vukadinović, Tatjana
Leksikografski pristup glagolskomu vidu u Vitezovićevu rječniku. // Pavao Ritter Vitezović i njegovo doba (1652-1713): Zbornik radova s 3. međunarodne kroatološke konferencije "Pavao Ritter Vitezović i njegovo doba (1652-1713)", Zagreb, 26.-28. rujna 2013. godine / Jembrih, Alojz ; Jukić, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 361.-382.

Brlobaš, Željka
Gramatika hrvatskoga jezika Bartola Kašića u jezikoslovnim promišljanjima Vladimira Horvata. // Od Mure do mora, od Save do Seine: Spomen-zbornik patru Vladimiru Horvatu SJ za njegov 80. rođendan / Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2015. str. 333-351

Brlobaš, Željka
Tvorba imenica u gramatikama Andrije Torkvata Brlića i Antuna Mažuranića u usporedbi sa suvremenim tvorbenim opisom. // Riječki filološki dani: zbornik radova 8 / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 425-439

Lončarić, Mijo; Brlobaš, Željka
Govor zelinskoga kraja s posebnim osvrtom na govor Svete Helene. // Sveti Ivan Zelina - Povijest i kultura. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 30. studenoga i 1. prosinca 2006. u Sv. Ivanu Zelini / Gulin, Ante (ur.).
Zagreb : Sveti Ivan Zelina: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Grad Sveti Ivan Zelina, 2010. str. 319-327

Brlobaš, Željka
Govor Vrbovca. // Frazeologija križevačko-podravskih kajkavskih govora s rječnicima / Brozović-Rončević, Dunja (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2008. str. 25.-27.

Brlobaš, Željka
Slovnica Hervatska Antuna Mažuranića. // Slovnica Hervatska / Znika, Marija (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2008. str. 165.-216.

Horvat, Marijana; Brlobaš, Željka; Čilaš, Ankica
Kutinski govor. // Kutina : povijesno-kulturni pregled s identitetom današnjice / Pasarić, Dragutin (ur.).
Kutina: Matica hrvatska, 2002.

Šarić, Ljiljana; Brlobaš, Željka
Boundaries of the analysis of spatial prepositions in the framework of Prototype Semantics (exemplified by the preposition 'na' in Croatian, Slovenian, Russian, and Polish). // On Prepositions / Šarić, Ljiljana ; Reindl, Donald F. (ur.).
Oldenburg: Bibliotheks- und Informationssystem der Universität Oldenburg (BIS), 2001.
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Brlobaš, Željka
Vezno sredstvo da ako u zavisnosloženim rečenicama najstarijih kajkavskih književnih tekstova.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, (2021), 25;  17-35 doi:https://dx..org/10.21857/moxpjhwd7m (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Gramatički opis zamjenica i brojeva u Benešićevoj gramatici hrvatskoga jezika.  // Lingua Montenegrina, XIV/1 (2021), br. 27;  39-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
O Veberovoj Slovnici latinskoj za male gimnazije (1872.).  // Croatica et Slavica Iadertina, 15 (2019), 1;  127-143 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Horvat, Martina
Metodologija leksikografske obradbe Rječnika hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika.  // Jezikoslovni zapiski, 25 (2019), 1;  143-164 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Benešićeva književnokritička promišljanja.  // Croatica et Slavica Iadertina, 10 (2014), 1;  239-250 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Julije Benešić kao priređivač i kritičar književnih tekstova.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 26 (2014), 2;  123-132 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Pavlinovićevi razmišljaji o hrvatskome jeziku.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 60 (2013),  1-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Gramatički opis tvorbe pridjeva u slovnicama Andrije Torkvata Brlića i Antuna Mažuranića.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 39 (2013), 1;  217-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Lončarić, Mijo
Gornjolonjski dijalekt kajkavskoga narječja.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 38 (2012), 2;  229-249 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Čilaš Šimpraga, Ankica; Horvat, Marijana
O fonološkim, morfološkim i leksičkim osobitostima kutinskoga govora.  // Moslavačko zrcalo, 1-2 (2011),  52-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Gramatičke definicije vrsta riječi u Jezičnici horvatsko-slavinskoj Josipa Đurkovečkoga.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 37 (2011), 2;  309-331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Modeli opisa glagolskoga vida u gramatikama hrvatskoga jezika do 19. stoljeća.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 16 (2010), 2;  43-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Opis glagolskoga vida u gramatikama hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 34 (2008),  39-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Vajs, Nada
Hrvatsko kajkavsko gramatičko nazivlje u gramatici latinskoga jezika Antuna Rožića.  // Filologija, 49 (2007),  1-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Vajs, Nada
Rajnski forint - rajniški - u hrvatskom kajkavskom književnom jeziku.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  19-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Horvat, Marijana
Fonološko nazivlje u hrvatskim gramatikama 19. stoljeća.  // Filologija, 46-47 (2006),  49-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Starčevićev gramatički opis glagolskoga vida.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 31 (2005),  19-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Gramatičke odrednice u "Rječniku hrvatsko-talijanskom" (1901) Dragutina Parčića.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 29 (2003),  9-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Vrste riječi u gramatikama Šime Starčevića.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 28 (2002), 28;  7-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Kajkavski govor Repušnice (glavna fonološka i morfološka obilježja).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 1 (1999), 25;  77-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Rječnici tehničkoga nazivlja.  // RIJEČ (časopis za filologiju), 5 (1999), 1;  17-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka
Definicije vrsta riječi u Horvatsko-slavonskoj slovnici Lavoslava Firholcera.  // RIJEČ (časopis za filologiju), 5 (1999), 2;  7-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Horvat, Marijana
Primjena konkordancije u izradbi rječnika.  // Filologija, 42 (1998), 30-31;  193-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Brlobaš, Željka
Rukopisna građa Vlatka Dabca: "Njemačko-hrvatski tehnički rječnik" - paleontologija.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36-37 (2001),  85-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Brlobaš, Željka
Znanstvenik, književnik i umjetnik riječi (o osamdesetoj obljetnici rođenja Ivana Kalinskoga).  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXIX (2020), 4;  143-146 (kratko priopcenje, ostalo)

Brlobaš, Željka
Hrvatsko devetnaesto stoljeće kao istraživački izazov akademika Josipa Bratulića.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXIX (2020), 1-3;  435-440 (prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Novi istraživački prinosi s krapinskih znanstvenih skupova o kajkavštini.  // Croatica et Slavica Iadertina, 14 (2018), 2;  474-478 (prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Rječnički prinos staroštokavskomu govoru.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 43 (2017), 2;  483-490 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Gramatika Josipa Voltića poslije dvjestotinjak godina.  // Fluminensia, 29 (2017), 2;  210-214 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Uporaba i značenje glagolskih vremena u govorima kajkavskoga narječja.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 21 (2017),  37-62 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Vukadinović, Tatjana
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika – o izvorima i leksikografskoj obradi.  // Luč: časopis Ogranka Matice hrvatske u Velikoj Gorici, 5 (2017), 5;  70-83 (članak, ostalo)

Brlobaš, Željka
Šímčikove jezične bilješke nekad i danas za sutra.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 42 (2016), 2;  601-605 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Antun Mažuranić – vrstan hrvatski filolog i jezikoslovac.  // Hrvatski jezik (Zagreb), 3 (2016), 3;  35-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Brlobaš, Željka
Gramatička promišljanja virtuoza kajkavskoga književnog jezika.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXII (2013), 3;  230-233 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Kategorijalno ustrojstvo hrvatskoga jezika.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXII (2013), 4;  243-252 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Glagolski vid u Starčevića.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXI (2012), 3-4;  222-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Brlobaš, Željka
Novi rječnik kajkavskoga govora Domjanićeva Prigorja.  // Zadarska smotra: časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXI (2012), 3-4;  369-372 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Glagolski vid i imperativ u slavenskim jezicima.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 2;  439-443 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Aktualnost ogledâ o jezičnoj pravilnosti.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 1;  231-236 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Jezikoslovni prinosi jezičnih crtica o dragome kraju.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 2;  466-470 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Iločki jezikoslovni razmišljaji.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 2;  454-458 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
O franjevcima, stvarateljima i čuvarima hrvatskoga jezičnog izričaja.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 35 (2009),  461-467 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
O sintaktičkim i semantičkim kategorijama u hrvatskome jeziku.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 35 (2009),  489-497 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Dijakronijski i sinkronijski o povijesti hrvatskoga jezikoslovlja.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  525-531 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Struktura i značenje hrvatskih antonima: od analize do sinteze.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 19 (2007), 2;  111-116 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Kvantifikacija: logika, filozofija, lingvistika (Ljiljana Šarić, Kvantifikacija u hrvatskome jeziku, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb, 2002.).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 28 (2002), 28;  371-375 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Brlobaš, Željka
Teorijska promišljanja o vrstama riječi.  // Suvremena lingvistika, 1-2 (2001), 51-52;  267-279 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Brlobaš, Željka
"On prepositions" (Ljiljana Šarić - Donald F. Reindl (eds.), Studia Slavica Oldenburgensia 8, Oldenburg, 2001. - XIV + 327 str..  // Suvremena lingvistika, 1-2 (2001), 51-52;  328-329 (podatak o recenziji nije dostupan, obznana, ostalo)
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Brlobaš, Željka
Hrana duhovna Štefana Zagrepca – izvor u leksikografskoj obradi Rječnika hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika.  // Štefan Zagrebec i njegovo djelo: Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa povodom 350. obljetnice rođenja (1669.–1742.) / Jembrih, Alojz ; Šimić, Juro (ur.).
Zagreb: Hrvatska kapucinska provincija sv. Leopolda Bogdana Mandića, 2020. str. 281-308 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brlobaš, Željka
Sustav glagolskih vremena u hrvatskome jeziku.  // Vrijeme u jeziku - Nulti stupanj pisma: Zbornik radova 41. seminara Zagrebačke slavističke škole / Pišković, Tatjana ; Tvrtko Vuković (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu (Zagrebačka slavistička škola), 2013. str. 43-73 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brlobaš, Željka
Jurnjava hrvatskome nazivlju: od bana Josipa Šokčevića prema Bogoslavu Šuleku.  // 150. obljetnica uvođenja hrvatskoga jezika u službenu uporabu, I. Stoljeća hrvatskoga jezika / Marko Samardžija (ur.).
Vinkovci: Riječ, 2013. str. 14-37 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brlobaš, Željka
Benešićeva promišljanja o hrvatskome jeziku.  // Dani Julija Benešića, Zbornik radova III. / Mato Batorović - dr. sc. Marko Samardžija (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2008. str. 65.-76. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brlobaš, Željka; Šarić, Ljiljana
Gramatika fra Anđela Kraljevića.  // Hrvatski jezik u BiH - jučer i danas: zbornik / Musa, Šimun (ur.).
Mostar: Pedagoški fakultet Sveučilišta, 2002. str. 81-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brlobaš, Željka; Horvat, Marijana
Lingvistička analiza tekstova vremenske prognoze.  // Drugi hrvatski slavistički kongres - zbornik radova I. / Sesar, Dubravka ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 349-357 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brlobaš, Željka; Horvat, Marijana
Stereotipi u željama.  // Teorija i mogućnosti primjene pragmalingvistike : zbornik / Badurina, Lada ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris ; Stolac, Diana (ur.).
Zagreb : RIjeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1999. str. 135-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Marijana; Brlobaš, Željka
Frazemi u prozi u trapericama.  // Jezična norma i varijeteti : zbornik / Badurina, Lada ; Pritchard, Boris ; Stolac, Diana (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1998. str. 77-85 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Magistarski radovi


Brlobaš, Željka
Vrste riječi u hrvatskim gramatikama (na primjeru gramatike Šime Starčevića "Nova ričoslovica ilirička")., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Barac-Grum, Vida; Blažeka, Đuro; Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Čilaš Šimpraga, Ankica; Drpić, Irena; Duda, Igor; Grah, Helena; Jozić, Željko; Kekez, Stipe et al.
Hrvatski jezični atlas : Fonološki opisi. Sv. 1 : Čakavsko narječje : Fonološki opisi govora obuhvaćenih Hrvatskim jezičnim atlasom., 2007. (domaća recenzija, rukopis).

Brlobaš, Željka
Peter Houtzagers: The Kajkavian Dialect of Hidegség and Fertőhomok, Rodopi B. V., Amsterdam - Atlanta 1999., 343. str.., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Brlobaš, Željka
Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje 25., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Brlobaš, Željka
Terminološki priručnik (M. Mihaljević)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Brlobaš, Željka
Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje 23-24., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Brlobaš, Željka
Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje 22., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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