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Cvetnić, Željko; Dugac, Željko
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Čoralić, Lovorka; Dugac, Željko; Sardelić, Sani
Vampiri u korčulanskom selu Žrnovo: tragom jednog arhivskog spisa iz XVIII. stoljeća.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 9 (2011), 1;  33-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Zdravstveno prosvejćivanje filmom ranih 1920-tih u Hrvatskoj.  // Časopis za suvremenu povijest, 41 (2009), 3;  751-762 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Pećina, Marko
Dnevnik Andrije Štampara - 120. obljetnica rođenja i 50. obljetnica smrti.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 22 (2008),  151-155 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Dugac, Željko; Fatović-Ferenčić, Stella; Kovačić, Luka; Kovačević, Tomislav
Care for Health Cannot Be Limited to One Country or One Town Only, It Must Extend to Entire World: Role of Andrija Štampar in Building the World Health Organization.  // Croatian Medical Journal, 49 (2008), 6;  697-708 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Leček, Suzana; Dugac, Željko
Za zdravlje majke i djeteta: zdravstveno prosvjetna kampanja Seljačke sloge (1939. - 1941.).  // Časopis za suvremenu povijest, 38 (2007), 3;  983-1005 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Zbor liječnika Hrvatske, Andrija Štampar i javnozdravstvena politika u Kraljevini Srba, Hrvata i Slovenaca (Kraljevini Jugoslaviji).  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 127 (2005), 5-6;  151-157 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Kern, Josipa; Majdančić, Željko
Zdravstveno prosvjetne publikacije (1872-1938) : analiza sadržaja aplikacijom SPAD-T.  // Društvena istraživanja, 14 (2005), 4/5 (78/79);  867-883 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Zdravstveno prosvjećivanje protiv tuberkuloze u međuratnoj Hrvatskoj.  // Medicus, 14 (2005), 1;  155-171 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Popular Health Education and Venereal Diseases in Croatia between Two World Wars.  // Croatian Medical Journal, 45 (2004), 4;  490-498 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Zavjetni darovi za zdravlje u zbirci Dominikanskog samostana u Starigradu (otok Hvar).  // Medicus, 13 (2004), 1;  131-135 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Brenko, Aida; Randić, Mirjana
Voda u magijskim obredima narodne medicine.  // Hrvatske vode, 11 (2003), 44;  238-242 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Votivi svete Foške i zdravlje.  // Studia Ethnologica Croatica, 10/11 (2002),  63-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Rapo, Vesna
Anatomski modeli i prirodoznanstvena obuka u pučkim školama na kraju XIX. i početkom XX. stoljeća.  // Medicus, 11 (2002), 1;  135-141 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Eye votives from Croatian shrines.  // Documenta Ophthalmologica, 102 (2001), 1;  11-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Votivni darovi za zdravlje u Istri.  // Acta Histriae, 9 (2001),  477-488 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Votivni darovi sv. Roku kot priprošnja za zdravje.  // Etnolog, 10 (2000), 2;  95-107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Škrobonja, Ante
Zdravstveno prosvjećivanje kroz medicinsku reklamu u prvim brojevima Novog Lista.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 25 (2000), 1-2;  11-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Frescos and Graffitos as Witnesses of Mass Death.  // Etnolog, 9 (1999), 1;  197-202 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belicza, Biserka; Dugac, Željko
Medical Elements in Istrian Frescoes and Graffiti.  // Asklepij, 11 (1997),  197-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Dugac, Željko
Higijenska izložbe u međuratnom razdoblju: Suradnja s Deutsches Hygiene Museum Dresden.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 22 (2015),  447-454 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, stručni)

Dugac, Ž.
Sveti zaštitnici od bolesti.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 2;  131-133 (podatak o recenziji nije dostupan, popularizacija znanosti, ostalo)
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Željko, Dugac
Jean Baptiste Lalangue and the beginnings of the health enlightenment in Croatia.  // 36. Internationales Kulturhistorisches Symposium in Mogersdorf : Akten / Roland, Widder (ur.).
Eisenstadt: Amt der Burgenlandschen Landesregierung, 2007. str. 40-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bukovčan, Tanja; Dugac, Željko
Tolerated pains, ignored sorrows: a historical view on domestic violence.  // SIEF Book of Abstracts. Utopias, Heritages, Realities. Ethnographies of the 21st Century
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Mediji i oblikovanje javnog mnijenja o zdravstvenim temama (1918-1941).  // Hrvatska i Europa, Integracije u povijesti / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.).
Zagreb: Filozofski Fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko; Vukić Dugac, Andrea
Antituberkulozno prosvjećivanje između dva svjetska rata u Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka
Opatija, Hrvatska, 2002. str. 34-34 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Votive pleges: Remnants of Middle Ages in modern Croatia.  // Book of abstracts International Interdisciplinary Conference Medieval Medicine: texts, practices, institutions
Rila: University of Sofia, University of Veliko Turnovo, 2000. str. 1-2 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Votivni darovi za zdravlje u Istri.  // Povzetki mednarodne znanstvene konfernece 1400. letnica Koperske škofije in omembe Slovanov v Istri / Darovec, Darko (ur.).
Koper: Znanstveno-raziskovalno središće Republike Slovenij, 2000. str. 70-73 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Zdravstveno prosvjećivanje kroz medicinsku reklamu u prvim brojevima Novog lista.  // Zbornik sažetaka Rijeka i riječani u medicinskoj povjesnici / Škrobonja, Ante (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2000. str. 9-9 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Anatomic votive offerings in Croatia.  // Book of Abstracts 37th International Congres on the History of Medicine / Burns, Chester (ur.).
Galveston (TX): International Society for the History of Medicne, 2000. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Interdisciplinarnost u povijesno-medicinskim istraživanjima na modelu proučavanja ex-vota.  // Knjiga sažetaka I kongresa hrvatskih povijesničara: Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ), 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Frescoes and Graffiti as withnesses of the Mass Death.  // Ethnological and Anthropological Approaches to the Study of Death - Book of Abstracts / Židov, Nena (ur.).
Ljubljana: Slovenski etnografski muzej, Univerza v Ljubljani - Filozofska f, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Islamic folk medicine exhibits in the Collection of the Division for the History of Medicine in Zagreb - Croatia.  // Societas internationalis historiae medicinea36th Internatinal Congress on the History of Medicine / Sleim, Ammar (ur.).
Tunis: Societas internationalis historiae medicinea, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Dugac, Željko
The Folk Medicine Collection of the Division for the History of Medicine Croatian Academy of Sciences and Arts and the Groundwork for the Workshop - Zagreb 2007.  // Care and preservation of large medical and pharmaceutical manufacturing equipment
Kaunas, Litva, 2005. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Dugac, Željko
Socijalizacija medicine i briga za invalidne osobe u Hrvatskoj nakon Prvog svjetskog rata.  // Božidar Špišić, Zasade i razvoj ortopedije na našem području
Zagreb, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Dugac, Željko; Bukliješ, Tatjana
Hagiografija i povijest medicine: votivni darovi svecima zaštitnicima kao objekti interdisciplinarnog proučavanja.  // Hagiografija: historiografija, izvori i metode
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugac, Željko
Andrija Štampar i javno zdravstvena politika u Kraljevini Srba Hrvata i Slovenanca (Kraljevini Jugoslaviji).  // Dani Andrija Štampara
Slavonski Brod, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugac, Željko
Nova medicna za novu kraljevinu: Socijalno medicinske promjene u Kraljevini Srba Hrvata i Slovenaca nakon prvog svjetskog rata.  // Pintarjevi dnevi
Kranj, Slovenija, 2003. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugac, Željko
Child Health Welfare and Health Promotion in Croatia beetwen two World Wars.  // Multi centric and multidisciplinary study of the development and the historical roots of health care traditions and mentalities in Central and Southeast Europe
Beč, Austrija, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)

Dugac, Željko
The votive offerings for healthy woman and child in Croatian vernacular tradition.  // Wiener Geschpräche zur Socialgeschichte der Mediczin
Beč, Austrija, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugac, Željko
Andrij Štampar, Social Medicine and Health Promotion in Croatia..  // Social Medicine, the Public Sector, and the State, 1920s to 1930s
Beč, Austrija, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Dugac, Željko
Temelji zdravstvenog prosvjećivanja u Hrvatskoj., 2003., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb
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Dugac, Željko
Votivi kao pokazatelji zdravstvene kulture., 1999., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Dugac, Željko; Blažević, Zrinka; Borić, Marijana; Duančić, Vedran; Flegar, Vanja
Okrugli stol Povijest znanosti: prošla i buduća istraživanja., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Borić, Marijana; Dugac, Željko
Povijest znanosti i prirodne filozofije u Hrvata (prikaz monografije Ž. Dadića, Izvori, Zagreb 2015.)., 2016. (ostalo).
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