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Barbarić, Vuk-Tadija; Horvat, Marijana; Jozić, Željko; Lewis, Kristian; Perić Gavrančić, Sanja; Štrkalj Despot, Kristina
Judita Marka Marulića: transkripcija i prilagodba na suvremeni hrvatski jezik.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1190572)

Hudeček, Lana; Jozić, Željko; Lewis, Kristian; Mihaljević, Milica
Prvi školski pravopis hrvatskoga jezika.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2016 (prirucnik)

Blagus Bartolec, Goranka; Hudeček, Lana; Jozić, Željko; Matas Ivanković, Ivana; Mihaljević, Milica
555 jezičnih savjeta.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2016 (monografija)

Hanzir, Štefica; Horvat, Jasna; Jozić, Željko; Jakolić, Božica; Lončarić, Mijo
Rječnik kajkavske donjosutlanske ikavice.. Zagreb: Udruga Ivana Perkovca ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015 (rjecnik)

Jozić, Željko; Blagus Bartolec, Goranka; Hudeček, Lana; Lewis, Kristian; Mihaljević, Milica; Ramadanović, Ermina; Birtić, Matea, Budja, Jurica; Kovačević, Barbara; Matas Ivanković, Ivana; Milković, Alen et al.
Hrvatski pravopis.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2013 (prirucnik)

Birtić, Matea Andrea; Blagus Bartolec, Goranka; Budja, Jurica; Hudeček, Lana; Jozić, Željko; Kovačević, Barbara; Lewis, Kristian; Matas Ivanković, Ivana; Mihaljević, Milica; Milković, Alen et al.
Hrvatski pravopis.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2013 (prirucnik)

Celinić, Anita; Kurtović Budja, Ivana; Čilaš Šimpraga, Ankica; Jozić, Željko
Prinosi hrvatskoj dijalektnoj fonologiji.. Split : Zagreb: Književni krug Split ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2010 (monografija)
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Hrvatsko jezikoslovno nazivlje. / Mihaljević, Milica ; Hudeček, Lana ; Jozić, Željko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2020 (monografija)

Štokavski ikavski govori u Gorskome kotaru.. / Vranić, Silvana ; Jozić, Željko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2019 (monografija)

Lički jezikoslovni trolist: Šime Starčević, Fran Kurelac, Ante Starčević. / Bežen, Ante ; Horvat, Marijana ; Jozić, Željko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Udruga Vila Velebita, 2017 (monografija)

Besjede fra Matije Divkovića. / Jozić, Željko (glavni urednik) ; Barbarić, Vuk- Tadija ; Horvat, Marijana ; Karamatić, Marko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2016 (monografija)

Rječnik govora Blata na Korčuli. / Kurtović Budja, Ivana ; Jozić, Željko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015 (rjecnik)

Petar Milat: Rječnik govora Blata na Korčuli. / Jozić, Željko ; Kurtović Budja, Ivana (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015 (rjecnik)

Ilirska slovnica. / Kurtović Budja, Ivana ; Jozić, Željko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2014 (monografija)

Ivan Broz: Hrvatski pravopis (1892.). / Jozić, Željko ; Ramadanović, Ermina (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2014 (prirucnik)

Osnova slovnice slavjanske narečja ilirskoga. / Kurtović Budja, Ivana ; Jozić, Željko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2014 (monografija)

Hrvatski pravopis. / Jozić, Željko ; Blagus Bartolec, Goranka ; Hudeček, Lana ; Lewis, Kristian ; Mihaljević, Milica ; Ramadanović, Ermina (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2013 (prirucnik)

Hrvatski pravopis. / Jozić, Željko (glavni urednik) ; Blagus Bartolec, Goranka ; Hudeček, Lana ; Lewis, Kristian ; Mihaljević, Milica ; Ramadanović, Ermina (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2013 (prirucnik)
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Horvat, Marijana; Jozić, Željko
Frazemi, kolokacije i slobodne leksičke sveze u Blagu jezika slovinskoga Jakova Mikalje. // Kroz prostor i vrijeme: Zbornik u čast Miri Menac-Mihalić / Frančić, Anđela ; Kuzmić, Boris ; Malnar Jurišić, Marija (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021. str. 419-431 doi:10.17234/9789531758635.29

Lončarić, Mijo; Jozić, Željko
Gramatička istraživanja hrvatskih govora u Slovačkoj. // Tradicia a perspektivy gramatickeho vyskumu na Slovensku / Šimkova, Maria (ur.).
Bratislava: Veda, 2003.
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Baraban, Borko; Jozić, Željko
Časopis Naš jezik u kontekstu hrvatskoga jezikoslovlja prve polovice 20. stoljeća.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 45 (2019), 1;  1-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1014463) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Crnić Novosel, Mirjana; Ćurković, Dijana; Jozić, Željko; Vukša Nahod, Perina
Nazivi za sestrinu kćer u čakavskome narječju.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 40 (2014), 1;  59-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/724486) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jozić, Željko; Vukša, Perina; Ćurković, Dijana
Nazivi za bratova sina u hrvatskome jeziku.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 37 (2011), 2;  393-422 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jozić, Željko; Virč, Ines
Kajkavski ikavski govor Hrebine i kajkavski ekavski govor Kupljenova, fonološke usporednice.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 53 (2009),  55-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jozić, Željko
O metodologiji terenskog istraživanja.  // Šokačka rič, 4 (2007),  155-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jozić, Željko
Neke osobitosti današnje posavske akcentuacije.  // Šokačka rič, 2 (2004),  23-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jozić, Željko
Najstariji naglasni tip posavskoga govora danas.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 30 (2004),  73-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jozić, Željko
Glagolski sustav ikavskojekavskih posavskih govora.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 43 (2004),  31-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jozić, Željko
Fonološki sustav govora Svilaja.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, x (2000), 26;  73-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Jozić, Željko
Mate Hraste o dijalektološkim istraživanjima.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 15 (2009),  35-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jozić, Željko
O istraživanju dijalekatske sintakse.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 12 (2003),  97-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Jozić, Željko
Refleks glasa ĕ u današnjem govoru Gradišta.  // Šokačka rič ... : zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt, 6 (2009),  141-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jozić, Željko
Još ponešto o terenskom istraživanju.  // Šokačka rič 5, 5 (2008),  151-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jozić, Željko
O morfološko-naglasnim razlikama posavskih govora u Slavoniji i Bosni.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 14 (2008),  187-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jozić, Željko
O metodologiji terenskog istraživanja.  // Šokačka rič 4, 4 (2007),  155-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jozić, Željko; Baraban, Borko; Filipić, Lobel
Linguistic changes and communication structure under the influence of social networks.  // Movements – European realities, New Developing Trends / Marina Đukić, Dubravka Oraić Tolić, Ivana Bestvina Bukvić, Ivana Đurđević Babić, Tatjana Ileš, Jacinto Gomez Lopez, Dáša Mendelováta, Burkard Michel, Rasa Nedzinskaite, Maria Carmen Salgado Santamaria, Željko Pavić, Maria Inês Ribeiro Basílio de Pinho, Ján Višňovský (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 74-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jozić, Željko
Some specialties of Croatian dialectological prosodic system(s).  // Ilse Lehiste Memorial Sympozium
Columbus (OH), Sjedinjene Američke Države, 2011. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heffer, Hrvoja; Jozić, Željko
Hrvatsko športsko nazivlje 1941. i 1990..  // Zbornik radova Drugoga hrvatskoga slavističkoga kongresa u Osijeku / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo: Filozofski fakultet, 2001. str. 409-415 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Lončarić, Mijo; Jozić, Željko
Hrvatski jezik u slovačkom okružju.  // Slovensko-chorvatske jazykove a literarne vztahy / x (ur.).
Bratislava, 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Jozić, Željko
Mate Hraste o dijalektološkim istraživanjima.  // 11. znanstevni skup o hrvatskim dijalektima
Zagreb, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Vukša Nahod, Perina
Fonologija i morfologija mjesnih govora slivanjskoga područja., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka

Jozić, Željko
Morfološko-naglasna poredbena analiza ikavskojekavskih štokavskih govora oko Županje i Orašja., 2005., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Jozić, Željko
Fonologija govora brodskoga Posavlja., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Kišiček, Gabrijel; Varenica, Katarina; Jozić, Željko; Gubić, Branimir
Hrvatski jezik i poplava „engleštine” u javnom prostoru., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Blagus Bartolec, Goranka; Lewis, Kristian; Matas Ivanković, Ivana; Matijević, Maja (autori); Hudeček, Lana; Jozić, Željko; Mihaljević, Milica (urednici)
Mali rječnik o koronavirusu., 2020. (popularni rad).

Blagus Bartolec, Goranka; Brgles, Branimir; Čilaš Šimpraga, Ankica; Horvat, Joža; Horvat, Marijana; Hudeček, Lana; Jozić, Željko; Kovačević, Barbara; Kurtović Budja, Ivana; Matas Ivanković, Ivana et al.
Hrvatski – jezik naših majki i naše djece 2., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Blagus Bartolec, Goranka; Čilaš Šimpraga, Ankica; Horvat, Marijana; Hudeček, Lana; Jozić, Željko; Kovačević, Barbara; Lewis, Kristian; Mihaljević, Milica; Miloš, Irena; Ramadanović, Ermina et al.
Hrvatski – jezik naših majki i naše djece.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Mijo Lončarić, Željko Jozić, Jasna Horvat, Štefica Hanzir, Božica Jakolić et informator Bukovinski, Daniel
Rječnik kajkavske donjosutlanske ikavice., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/917347) (ostalo).

Benacchio, Rosanna; Vajs Vinja, Nada; Steenwijk, Han; Jozić, Željko; Perić-Gavrančić, Sanja
Tanzlingher - Vocabolario italiano, croato, latino., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Barac-Grum, Vida; Blažeka, Đuro; Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Čilaš Šimpraga, Ankica; Drpić, Irena; Duda, Igor; Grah, Helena; Jozić, Željko; Kekez, Stipe et al.
Hrvatski jezični atlas : Fonološki opisi. Sv. 1 : Čakavsko narječje : Fonološki opisi govora obuhvaćenih Hrvatskim jezičnim atlasom., 2007. (domaća recenzija, rukopis).

Jozić, Željko
Kako istraživati dijalekatsku sintaksu., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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