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Kozumplik, Vinko; Christie, B.R.
Heading response of orchardgrass seedlings to photoperiod and temperature.  // Canadian journal of plant science, 52 (1972),  369-373 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozumplik, Vinko; Christie, B.R.
Completion of the juvenile stage in orchardgrass.  // Canadian journal of plant science, 52 (1972),  203-207 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Stepić, Hrvoje; Budimir, Ankica; Zdeličan, Josip; Pleša, Zlatko; Kozumplik, Vinko
Proizvodnja i skladištenje sjemena duhana.  // Agronomski glasnik, 77 (2015), 4-6;  263-272 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozumplik, Vinko; Boić, Mirko; Pejić, Ivan; Bolarić, Snježana
Morfološka i gospodarska svojstva Požežanca novog kultivara virdžinijskog duhana.  // Tutun/Tobacco, 47 (1997), 7-12;  67-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozumplik, Vinko; Pejić, Ivan
Nove tehnologije u oplemenjivanju poljoprivrednog bilja.  // Agronomski glasnik, (93) (1993), 6;  475-486 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozumplik, Vinko; Pejić, Ivan
Korištenje prikrivene genetske varijabilnosti kukuruza primjenom rekurentne selekcije.  // Agronomski glasnik, (91) (1991), 1-2;  89-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Miroslav Bukan, Hrvoje Šarčević, Ivana Pavelić, Vinko Kozumplik, Ivica Buhiniček, Branko Palaveršić
Ispitivanje otpornosti hibrida kukuruza na antraknoznu trulež stabljike.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Sonja Marić, Zdenko Lončarić (ur.).
Dubrovnik: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 249-253 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvoje Šarčević, Višnja Mutak, Jerko Gunjača, Snježana Bolarić, Ivica Buhiniček, Vinko Kozumplik, Miroslav Bukan
Varijabilnost svojstava klipa kod domaćih populacija kukuruza.  // Proceedings. 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 379-383 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tucak, Marijana; Popović, Svetislav; Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Kozumplik, Vinko
Varijabilnost germplazme lucerne (Medicago spp.) procijenjena RAPD markerima.  // Zbornik radova / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2008. str. 385-389 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Primorac, Jurica; Knezović, Zrinka; Dujmović Purgar, Dubravka; Kozumplik, Vinko; Bolarić, Snježana
Fenotipske karakteristike oplemenjivačkih populacija crvene djeteline selekcionirane na tolerantnost na sušu i smrzavanje.  // Zbornik radova 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 313-316 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dujmović Purgar, Dubravka; Primorac, Jurica; Gunjača, Jerko; Kozumplik, Vinko; Bolarić, Snježana
Nalazišta autohtonih populacija crvene djeteline (Trifolium pratense L.) na području sjeverozapadne Hrvatske.  // Zbornik radova 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 308-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gršić, Kristina; Boić, Mirko; Budimir, Ankica; Kozumplik, Vinko; Čavlek, Miroslav
Response and method of harvest of flue-cured tobacco as estimated by petiole sap nitrate test.  // CORESTA CD-ROM, 2008 CORESTA CONGRESS, ŠANGAJ
Šangaj, Kina, 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budimir, Ankica; Bolarić, Snježana; Bukan, Miroslav; Boić, Mirko; Kozumplik, Vinko
Proizvodnja duhana u Hrvatskoj.  // Proceedingsa of the 1st 1st International Conference “ Vallis Aurea” Fokus on: Regional Development / Branko Katalinić (ur.).
Požega : Beč: Veleučilište u Požegi, DAAAM International Vienna, 2008. str. 97-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Popović, Svetislav; Čupić, Tihomir; Bukvić, Gordana; Kozumplik Vinko
Morfološki markeri u procjeni divergentnosti crvene djeteline.  // Zbornik radova, Proceedings, 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 185-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Josip; Kozumplik, Vinko; Vratarić, Marija; Guberac, Vlado; Marić, Sonja; Drezner, Georg; Lalić, Alojzije; Krizmanić, Miroslav; Brkić, Ivan; Popović, Svetislav i Jurković, Zorica
Značaj i postignuća u oplemenjivanju bilja u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova XL znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 14-17 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Popović, Svetislav; Čupić, Tihomir; Tucak, Marijana; Kozumplik, Vinko
RAPD-PCR markeri u procjeni divergentnosti Trifolium sp..  // XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova = XL. Croatian symposium on agriculture with international participation : proceedings / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 187-188 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Popović, Svetislav; Čupić, Tihomir; Tucak, Marijana; Kozumplik, Vinko
Varijabilnost morfoloških i molekularnih markera kod crvene djeteline.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, 17. - 20. veljače 2004. : priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 147-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolarić, Snježana; Gunjača, Jerko; Kozumplik, Vinko
Procjena agronomskih svojstava djetelinsko travnih smjesa značajnih za oplemenjivanje i proizvodnju.  // Zbornik priopćenja sa XXXIX Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb, 2004. str. 168-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozumplik, Vinko; Šarčević, Hrvoje; Budimir, Ana; Jambrović, Antun; Purar, Božena; Parlov, Dragomir
Tolerantnost inbred linija kukuruza na sušu - preliminarna istraživanja.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 263-266 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Kozumplik, Vinko
Učinci rekurentne selekcije na neka svojstva u sintetiku kukuruza.  // Priopćenja = Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 207-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Domagoj; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Ivan; Zdunić, Zvonimir; Kozumplik, Vinko
PATTERN ANALIZA INTERAKCIJE GENOTIP × OKOLINA ZA PRINOS ZRNA U OPLEMENJIVAČKIM POKUSIMA KOD KUKURUZA.  // XXXVIII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem - Priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 143-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Popović, Svetislav; Kozumplik, Vinko
Varijabilnost crvene djeteline procjenjena RAPD-PCR metodom.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem: priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 77-78 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozumplik, Vinko; Barić, Marijana; Bolarić, Snježana; Brkić, Ivo; Drezner, Georg; Kovačević, Josip; Krizmanić, Miroslav; Lalić, Alojzije; Lovoković, Jasna; Palaveršić, Branko et al.
Oplemenjivanje bilja i ekologija.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem: priopćenja = XXXVIII Croatian Symposium on Agriculturale with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 59-62 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parlov, Dragomir; Brkić, Ivo; Kozumplik, Vinko
Maize breeding in Croatia.  // 54. Tagung 2003 der Vereinigung der Pflanzenzüchter und Saatgutkaufleute Österreichs BAL Gumpenstain
Gumpenstein, Austrija, 2003. str. 9-11 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Ivo; Parlov, Dragomir; Kozumplik, Vinko
Maize Seed Production in Croatia.  // 54. Tagung 2003 der Vereinigung der Pflanzenzüchter und Saatgutkaufleute Österreichs BAL Gumpenstain
Gumpenstein, Austrija, 2003. str. 85-89 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Kozumplik, Vinko; Pejić, Ivan
Dry matter degradability of red clover (Trifolium pratense) grown at different altitudes tested with rumen fistulated rams.  // Proceedings of XVIII. International Grassland Congres / Christie, B.R. (ur.).
Saskatoon: XVIII. International Grassland Congres, 1997. str. 75-76 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Ivan; Kovačević, Vlado; Vujević, Stipe; Kozumplik, Vinko
Inheritance of potassium, calcium and magnesium status in maize (Zea mays L.) plants.  // Plant nutrition - for sustainable food production and environment / Tadao, Ando (ur.).
Tokyo: Kluwer Academic Publishers, 1997. str. 163-164 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Primorac, Jurica; Šarčević, Hrvoje; Kozumplik, Vinko; Knezović, Zrinka; Bolarić, Snježana.
Assessment of genetic diversity in red clover breeding populations selected in abiotic stress conditions using AFLP markers and fodder quality traits.  // Book of Abstracts / Šarčević, Hrvoje ; Ugarković, Đurđica ; Vujaklija, Dušica ; Svetec, Ivan Krešimir ; Miklenić Svetec, Marina. (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2018. str. 60-60 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lovrić, Ana; Šarčević, Hrvoje; Pejić, Ivan; Kozumplik, Vinko; Bolarić, Snježana
Genetic Diversity of Maize Inbred Lines from Croatian Gene Bank Revealed by SSR Markers.  // Book of abstracts / Šarčević, Hrvoje ; Ugarković, Đurđica ; Vujaklija, Dušica ; Svetec, Ivan Krešimir ; Miklenić Svetec, Marina. (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2018. str. 52-52 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mandić, Ana; Šarčević, Hrvoje; Kozumplik, Vinko.
The effect of recurrent selection on genetic structure of a synthetic maize population.  // Book of Abstracts / Šarčević, Hrvoje ; Ugarković, Đurđica ; Vujaklija, Dušica ; Svetec, Ivan Krešimir ; Miklenić Svetec, Marina. (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2018. str. 53-53 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bolarić, Snježana; Benčić, Đani; Kauf, Zorica; Kozumplik, Vinko; Kožarić Silov, Gordana; Šindrak, Zoran; Crnica, Karmela; Dujmović Purgar, Dubravka; Vokurka, Aleš
Determination of phenotypic and genetic profile of local olive varieties using morphological and molecular markers.  // Book of abstract / Franekić, Jasna ; Garaj-Vrhovac Verica (ur.).
Krk: Croatian Genetic Society, 2012. str. 67-68 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miroslav Bukan, Ramsey S. Lewis, Ana Sabljo, Hrvoje Šarčević, Vinko Kozumplik
Temporal change in allele frequency in the Maksimir 3 synthetic maize population.  // Plant Breeding for Future Generations, Proceedings of the 19th EUCARPIA General Congress / Zoltán Bedő, László Láng (ur.).
Budimpešta: Agricultural Institute, Centre for Agricultural Research, Hungarian Academy of Sciences Martonvásár, Hungary, 2012. str. 345-345 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miroslav Bukan, Hrvoje Šarčević, Ivica Buhiniček, Branko Palaveršić, Vinko Kozumplik
Učinak rekurentne selekcije na otpornost na trulež stabljike kod kukuruza.  // 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture, Book of Abstracts / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2012. str. 47-48 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ankica Budimir, Mirko Boić, Miroslav Bukan, Snježana Bolarić, Jerko Gunjača, Hrvoje Šarčević, Vinko Kozumplik
Genetic improvement and diversity of Croatian flue- cured tobacco cultivars released from 1973-2007.  // 3rd Congress of Croatian Geneticists with international participation, Book of abstracts / Jasna Franekić, Verica Garaj-Vrhovac (ur.).
Zagreb: Hrvatsko genetičko društvo, 2012. str. 35-35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bolarić, Snježana; Perić, Vedrana; Dujmović Purgar, Dubravka; Kozumplik, Vinko; Šarčević, Hrvoje; Leto, Josip; Ivanušić, Tomislav
Analiza raznolikosti hrvatskih lokalnih populacija crvene djeteline AFLP-markerima.  // Zbornik sažetaka 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma, / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 87-88 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje; Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica; Sabljo, Ana; Jambrović, Antun; Lewis, Ramsey S.; Kozumplik, Vinko
Evaluation of nitrogen use efficiency in the Maksimir 3 Synthetic maize population.  // XXII EUCARPIA MAize and Sorghum Conference: Resources in Maize and sorghum breeding, Conference book / Domagoj Šimić, Tatjana Ledenčan, Sonje Grljušić, Tomislav Duvnjak (ur.).
Osijek: Poljoprivredni institut Osijek, 2011. str. 56-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ana Sabljo, Branko Palaveršić, Ivica Buhiniček, Vinko Kozumplik, Miroslav Bukan, Jerko Gunjača, Antun Jambrović, Hrvoje Šarčević
Per se and test-cross performance of the M3S maize population for grain yield and stalk rot resistance after three cycles of recurrent selection.  // XXII EUCARPIA MAize and Sorghum Conference: Resources in Maize and sorghum breeding, Conference book / Domagoj Šimić, Tatjana Ledenčan, Sonja Grljušić, Tomislav Duvnjak (ur.).
Osijek: Poljoprivredni institut Osijek, 2011. str. 118-118 (poster, sažetak, ostalo)

Bolarić, Snježana; Kauf, Zorica; Kožarić Silov, Gordana; Šindrak, Zoran; Kozumplik, Vinko; Benčić, Đani; Vokurka Aleš
Morfološka i genetička karakterizacija sorata maslina skradinskog zaleđa.  // Zbornik sažetaka 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 100-101 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Vidak, Monika; Strugar, Viktorija; Šarčević, Hrvoje; Kozumplik, Vinko
Sadržaj klorofila u listu kao pokazatelj prinosa kukuruza kod suboptimalne gnojidbe dušikom.  // Zbornik sažetaka, 45. Hrvatski i 5. Međunarodni Simpozij Agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josip a Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 75-76 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ban, Dean; Borošić, Josip; Kozumplik, Vinko
Prirodne populacije kao izvor genetske varijabilnosti u oplemenjivanju niskog graha zrnaša.  // Zbornik sažetaka "2. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem" / Marković, Davorin ; Jeremić, Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 13-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/483330) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Boić, Mirko; Budimir, Ankica; Bolarić, Snježana; Kozumplik, Vinko
Agronomic performance of Croatian flue-cured tobacco cultivars under two planting densities.  // Book of Abstracts, 2009 Coresta Joint Meeting of the Agronomy and Phytopathology Study Groups
Rovinj, Hrvatska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Budimir, Ankica; Bolarić, Snježana; Bukan, Miroslav; Boić, Mirko; Kozumplik, Vinko
Genetsko poboljšanje gospodarskih svojstava duhana u Hrvatskoj od 1973. do 2007. godine.  // Zbornik sažetaka, 45. Hrvatski i 5. Međunarodni Simpozij Agronoma
Opatija, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Budimir, Ankica; Šarčević, Hrvoje; Gunjača, Jerko; Boić, Mirko; Bolarić, Snježana; Kozumplik, Vinko
Agronomic traits and genetic diversity of Croatian flue-cured tobacco cultivars.  // Book of Abstracts, 2009 Coresta Joint Meeting of the Agronomy and Phytopathology Study Groups
Rovinj, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrvoje Šarčević, Ivan Pejić, Marijana Barić, Bukan, Miroslav; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Sabljo, Ana; Kozumplik, Vinko
Genetska struktura M3S populacije kukuruza pod rekurentnom selekcijom.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 98-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Dujmović Purgar, Dubravka; Gunjača, Jerko; Kozumplik, Vinko; Bolarić, Snježana
Fenotipski opis (on farm) autohtonih populacija crvene djeteline kultiviranih na području parka prirode Žumberak.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2009. str. 76-77 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Husnjak, Stjepan; Žalac, Suzana; Boić, Mirko; Turšić, Ivan; Vrhovec, Danijela; Kozumplik, Vinko
Heavy metal content in soil and in tobacco leaf in Croatia.  // CORESTA 2009 Join Study Groups Meeting / Mariner, Derek ; Verrier Jean-Lous (ur.).
Pariz: CORESTA, 2009. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bolarić, Snježana; Kauf, Zorica; Kožarić Silov, Gordana; Šindrak, Zoran; Kozumplik, Vinko; Vokurka, Aleš
Genetička identifikacija masline „ Krvavica“.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 63-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šarčević, Hrvoje; Pejić, Ivan; Barić, Marijana; Kozumplik, Vinko
Microsatellite diversity of M3S maize population under recurrent selection.  // Book of abstracts of workshop on Plant breeding and biotehnology in the Great Pannonian Region - present and future needs / Jurković, Draženka, Šimić Domagoj (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2008. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čavlek, Miroslav; Boić, Mirko; Gršić, Kristina; Kozumplik, Vinko
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