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Conference Proceedings of the 9th International Scientific Conference “Tourism, Innovations and Entrepreneurship – TIE 2019”. / Manuel Benazić, Sanja Blažević Burić, Lela Tijanić, Suzana Laporšek, Tomasz Wołowiec (ur.). Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2020 (zbornik)

The EU Economic Environment Post-Crisis: Policies, Institutions And Mechanisms. / Benazić Manuel ; Božina Beroš Marta ; Gimigliano Gabriella ; Novak Aleš ; Učkar Dean (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Financije u vrtlogu globalizacije. / Krtalić, Sandra ; Benazić, Manuel (ur.). Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2010 (monografija)
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Benazić, Manuel; Učkar, Dean
Monetary Transmission in Croatia: A View from the Eurozone’s “Waiting Room”. // Macroeconomic Responses to the COVID-19 Pandemic Policies from Southeast Europe / Vidaković, Neven ; Lovrinović, Ivan (ur.).
Cham: Springer ; Palgrave Macmillan, 2021. str. 209-232 doi:10.1007/978-3-030-75444-0_8

Benazić, Manuel; Tomić, Daniel
Prices, employment and gross domestic product in Ex-Yugoslav countries: A panel cointegration analysis. // Modelling Economic Growth: Issues and New Insights / Škare, Marinko ; Blažević Burić, Sanja (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018. str. 47-72

Benazić Manuel; Mašić Albina
Utjecaj odabranih makroekonomskih varijabli na stopu adekvatnosti jamstvenog kapitala hrvatskih banaka. // Aktualni problemi i izazovi razvoja financijskog sustava / Stojanović Alen ; Šimović Hrvoje (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 63-80

Učkar Dean; Benazić Manuel
The impact of financial markets on the economic growth of the new European Union (EU) countries: A panel cointegration analysis. // The EU Economic Environment Post-Crisis: Policies, Institutions And Mechanisms / Benazić Manuel ; Božina Beroš Marta ; Gimigliano Gabriella ; Novak Aleš ; Učkar Dean (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016. str. 205-223

Krtalić, Sandra; Benazić, Manuel
Is there Evidence of Wagner's Law in Croatia. // Economic Policy Today: Political Rhetoric or a True Reforme / Krtalić, Sandra ; Drejerska, NIna (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015. str. 105-131

Benazić, Manuel; Tubić, Mirena
Do long-term sovereign debt ratings follow business cycles in Croatia?. // Economic Policy Today: Political Rhetoric or a True Reform / Krtalić, Sandra ; Drejerska, Nina (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2015. str. 153-189

Benazić, Manuel; Tomić, Daniel
Monetary policy and business cycles in Croatia. // The Future of Economics: Between Rules and Discretion / Gonan Božac, Marli ; Ribnikar Ivan (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2013. str. 151-179

Benazić, Manuel; Barbaro, Dino
Utjecaj prihoda od turizma na devizni tečaj u Republici Hrvatskoj. // Financije i menadžment u globalnoj ekonomiji / Božina , Lovre ; Gonan Božac, Marli ; Učkar, Dean (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2012. str. 253-268

Benazić, Manuel; Učkar, Dean
Asset Prices Channel of Monetary Transmission in the Republic of Croatia. // Toward Global Governance / Božina, Lovre ; Gonan Božac, Marli ; Krtalić, Sandra (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2011. str. 1-18

Benazić, Manuel
Bankarstvo u krizi povjerenja. // Financije u vrtlogu globalizacije / Krtalić, Sandra ; Benazić, Manuel (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2010. str. 19-45
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Učkar, Dean; Benazić, Manuel; Tomić, Daniel
The importance of company’s capital structure in financial relations: The dynamic panel model.  // Ekonomski vjesnik, 34 (2021), 2;  417-430 doi:https://.org/10.51680/ev.34.2.13 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Benazić, Manuel; Tomić, Daniel
Macroeconomic dynamics in China, Laos andVietnam: a VAR analysis.  // Eastern Journal of European Studies, 10 (2020), 2;  203-228 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benazić, Manuel; Rami, Jasmin
Monetary policy and unemployment in Croatia.  // Economic Research-Ekonomska Istraživanja, 29 (2016), 1;  1038-1049 doi:10.1080/1331677X.2016.1211955 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benazić, Manuel; Kersan-Škabić, Ines
The determinants of exchange rate in Croatia.  // Eastern Journal of European Studies, 7 (2016), 1;  125-150 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Škare, Marinko; Benazić, Manuel; Tomić, Daniel
On the neutrality of money in CEE (EU member) states: A panel cointegration analysis.  // Acta oeconomica, 66 (2016), 3;  393-418 doi:10.1556/032.2016.66.3.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benazić Manuel; Radin Dajana
Macroeconomic Determinants of the Non-performing Placements and Off-balance Sheet Liabilities of Croatian Banks.  // Organizacija (Kranj), 48 (2015), 2;  75-87 doi:10.1515/orga-2015-0009 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Škare Marinko; Benazić Manuel
Interest Rates and Economic Growth: Strength of the Nexus.  // Transformations in Business & Economics, 14 (2015), 2;  66-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benazić, Manuel; Tomić, Daniel
The evaluation of fiscal and monetary policy in Croatia over a business cycle.  // Zbornik radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci : časopis za ekonomsku teoriju i praksu, 32 (2014), 1;  75-99 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Benazić, Manuel
Determinants of retail trade in Croatia.  // Economic Research-Ekonomska Istraživanja, 27 (2014), 1;  607-628 doi:10.1080/1331677X.2014.967538 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benazić, Manuel
Testing the Fisher effect in Croatia: An empirical evidence.  // Ekonomska istraživanja/ Economic Research, Special issue (2013), 1;  83-102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benazić, Manuel
Monetary Conditions Index for Croatia.  // Ekonomska istraživanja, 25 (2012), S.I. 1;  47-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krtalić, Sandra; Benazić, Manuel
Crno zlato i inflacija: upravo vjenčani?!.  // Ekonomija/Economics, 15 (2008), 2;  281-306 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krtalić, Sandra; Benazić, Manuel
Inozemni dug Hrvatske: ima li izlaza?.  // Ekonomija časopis za ekonomsku teoriju i politiku, 14 (2008), 2;  339-363 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benazić, Manuel
Povezanost cijene dionica i deviznog tečaja u Republici Hrvatskoj: VEC model.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 59 (11) (2008),  669-687 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benazić, Manuel
Fiskalna politika i gospodarska aktivnost u Republici Hrvatskoj: model kointegracije.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 12 (2006),  882-919 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lovrinović, Ivan; Benazić, Manuel
A VAR Anaysis of Monetary Transimission Mechanism in the European Union.  // Zagreb international review of economics & business, VII (2004),  27-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Benazić, Manuel; Učkar, Dean; Tomić, Daniel
The bank lending channel in the European Economic and Monetary Union (EMU) and Croatia.  // 94th International Scientific Conference on Economic and Social Development and 11th OFEL Conference / Tipurić, Darko ; Marić, Matija (ur.).
Varaždin: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency, Varazdin, Croatia / University North, Koprivnica, Croatia / CIRU – Governance Research and Development Centre, Zagreb, Croatia / University of Dubrovnik, Dubrovnik, Croatia, 2023. str. 73-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Učkar, Dean; Benazić, Dragan
The impact of tourist arrivals on retail trade turnover in Croatia.  // Economic and Social Development (Book of Proceedings), 84th International Scientific Conference on Economic and Social Development / Ružić, Vlatka ; Šutić, Branislav ; Učkar, Dean (ur.).
Plitvička jezera: Varaždin Development and Entrepreneurship Agency / University North / Polytechnic "Nikola Tesla" in Gospić / Faculty of Management University of Warsaw / Faculty of Law, Economics and Social Sciences Sale - Mohammed V University in Rabat / Polytechnic of Međimurje in Čakovec, 2022. str. 67-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1207756) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Karagianni Ladašić, Ines
Macroeconomic dynamics in selected countries with different share of Islamic banking: a VAR analysis.  // Proceedings of the 64th International Scientific Conference on Economic and Social Development / Cingula, M. ; Mišević, P. ; Nedzhad, A. (ur.).
Varaždin : Koprivnica : Varšava : Rabat : Čakovec: VADEA ; Sveučilište Sjever, 2021. str. 46-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Daniel; Benazić, Manuel
Financialization vs. (de)industrialization in Croatia: Evidence of a nonlinear behaviour.  // Values, Competencies and Changes in Organization / Šprajc, Polona ; Podbregar, Iztok ; Maletič, Damjan ; Tomić, Daniel ; Ziegler, Yvonne ; Uli, Vincenzo ; Arsenijević, Olja (ur.).
Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2021. str. 1009-1025 doi:10.18690/978-961-286-442-2.68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Učkar, Dean; Benazić, Manuel; Vukelić, Adam
Capital Market vs. Real Estate Market – Investment Aspect.  // Economic and Social Development (Book of Proceedings), 6th ITEM Conference - "Innovation, Technology, Education and Management" and 67th International Scientific Conference on Economic and Social Development Development / Djukec, Damira ; Klopotan, Igor ; Burilovic, Luka (ur.).
Varaždin : Koprivnica : Varšava : Rabat : Čakovec : Zagreb: VADEA ; Sveučilište Sjever, 2021. str. 60-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Učkar, Dean
Odrednice dohodovne brzine optjecaja novca u Republici Hrvatskoj.  // Financije u svijetu punom izazova / Družić, Gordan ; Šimurina, Nika (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 117-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel
Forecasting Croatian quarterly real GDP with monthly monetary aggregate M1 data: A mixed frequency approach (MIDAS).  // Conference Proceedings of the 9th International Scientific Conference “Tourism, Innovations and Entrepreneurship – TIE 2019” / Benazić, M. ; Blažević Burić, S. ; Tijanić, L. ; Laporšek, S. ; Wołowiec, T. (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020. str. 365-380 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Karagianni Ladašić, Ines
Microeconomic Model: GMM Model Conventional Banks Versus Islamic Banks Performance.  // Conference Proceedings of the Fourth International Scientific Conference for Doctoral Students and Young Researchers / Škare, Marinko (ur.).
Eisenstadt: University of Applied Science Burgenland, 2020. str. 167-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Tomić, Daniel
Testing the Stability of Money Multipliers for Croatia.  // Organizations at Innovation and Digital Transformation Roundabout / Šprajc, P. ; Podbregar, I. ; Maletič, D. ; Tomić, D. ; Ziegler, Y. ; Uli, V. ; Arsenijević, O. (ur.).
Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2020. str. 51-68 doi:10.18690/978-961-286-388-3.5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karanović, Goran; Štambuk, Ana; Benazić, Manuel
Financial risk management practice among hotels in Croatia.  // 8th INTERNATIONAL SCIENTIFIC SYMPOSIUM ECONOMY OF EASTERN CROATIA – VISION AND GROWTH / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 440-448 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Učkar, Dean
Consumer confidence and stock prices in Croatia.  // conomic and Social Development (Book of Proceedings), 27th International Scientific Conference on Economic and Social Development / Božina Beroš, M. ; Recker, N. ; Kozina M. (ur.).
Varaždin : Varšava : Koprivnica: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency, Varazdin, Croatia Faculty of Management University of Warsaw, Warsaw, Poland University North, Koprivnica, Croatia, 2018. str. 150-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Učkar, Dean; Benazić, Manuel; Radman Peša, Anita
A test of CAPM in share valuation: The case of Croatian stock exchange.  // Conference Proceedings of the 8th International Scientific Conference “Future World by 2050” / Križman Pavlović, Danijela ; Paulišić, Morena ; Kostelić, Katarina (ur.).
Pula: Fakultet Ekonomije i turizma, 2018. str. 213-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/884641) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Učkar, Dean
Macroeconomic determinants of unemployment in Croatia: Subset VEC model.  // Economic and Social Development / Li Yongqiang, Anica Hunjet, Ante Roncevic (ur.).
Prag: VADEA ; City of Prague ; Sveučilište Sjever ; Faculty of Management University of Warsaw, 2017. str. 314-325 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel
Business cycle synchronization between Slovenia and the euro area: the Markov Switching regression model approach.  // Trajnosna organizacija - Sustainable Organization / Doucek, Petr ; Novak, Aleš ; Paape, Bjorn (ur.).
Portorož: Moderna organizacija v okviru UM Fakultete za organizacijske vede, 2016. str. 70-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel; Ivanović, Igor
The impact of Maastricht Treaty fiscal criteria on crowding out effect in Croatia.  // Fokus 2020 / Focus 2020 / Balantič, Zvone et al. (ur.).
Kranj: University of Maribor, Faculty of Organizational Sciences, 2014. str. 65-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benazić, Manuel
The Cost of Funds and Pricing Loans of Croatian Banks: Evidence from a Vector Error Correction Model.  // Quality. Innovation. Future. / Ferjan, Kljajić Borštnar, Marič, Pucihar (ur.).
Maribor: Moderna organizacija v okviru Univerze v Mariboru - Fakultete za organizacijske vede, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krtalić, Sandra; Benazić, Manuel
The effect of fiscal deficit on interest rate in Republic of Croatia.  // Fifth international conference of the school of economics and business in Sarajevo (ICES 2010) : Economic Development Perspectives of SEE Region in the Global Recession Context : conference proceedings / Trivun, Veljko (ur.).
Sarajevo: University of Sarajevo, School of Economics and Business in Sarajevo, 2010. str. 1-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrinović, Ivan; Benazić, Manuel
The Monetary Transmission Mechanism in the Republic of Croatia.  // Proceedings of the 11th International Conference on Operational Research, KOI 2006 / Boljunčić, Valter ; Neralić, Luka ; Šorić, Kristina (ur.).
Pula: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, Zagreb, 2006. str. 87-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrinović, Ivan; Benazić, Manuel
Specific Fetures od monetary transmission in the Republic of Croatia with regard to the EU.  // International conference, Ohrid 2005,
Sjeverna Makedonija, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Benazić, Manuel
Monetarni transmisijski mehanizam u Republici Hrvatskoj., 2009., doktorska disertacija, Ekonomski, Zagreb
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Benazić, Manuel
Emisija depozitnog novca i likvidnost hrvatskog gospodarstva., 2002., magistarski rad, Ekonomski, Zagreb
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Benazić, Manuel
Mirovinski fondovi u Hrvatskoj i usporedba sa svijetom., 1998., diplomski rad, Ekonomski, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Benazić, Dragan; Benazić, Manuel; Tomić, Daniel; Pržiklas-Družeta, Romina; Šugar, Violeta; Afrić Rakitovac, Kristina; Tijanić, Lela; Kostelić, Katarina
Istraživanje potreba tržišta rada kao temelj za inovacije studijskih programa iz područja Ekonomije i Poslovne ekonomije., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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