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Prirodni 1,25(OH)₂D₃-glikozid ublažava posljedice stresa i povećava koncentraciju kalcija i magnezija u serumu kokoši teške pasmine u završnoj fazi proizvodnje.  // Proceedings of "Poultry Days 2022" / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2022. str. 162-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budicin, Emanuel; Lozica, Liča; Horvatek Tomić, Danijela; Kontrec, Gabriel; Sabolek, Ivana; Miljković, Josip; Ostović, Mario; Shek- Vugrovečki, Ana; Aladrović, Jasna; Gottstein, Željko
Promjene u krvnoj slici kokoši nesilica lake pasmine nakon primjene fluralanera u terapiji tekuti.  // Proceedings of "Poultry Days 2022" / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2022. str. 148-154 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pađen, Lana; Delaš, Ivančica; Miljković, Josip; Žura Žaja, Ivona; Shek Vugrovečki, Ana; Horvatek Tomić, Danijela; Čakić, Laura; Aladrović, Jasna
Blood fatty acid composition of corn snakes (Pantherophis guttatus) - a preliminary study.  // Reptilia : zbornik radova / Prukner-Radovčić, Estella ; Nejedli, Srebrenka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 52-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranković, Lana; Aladrović, Jasna; Pipal, Ivana; Beer Ljubić, Blanka; Prvanović Babić, Nikica; Stojević, Zvonko
Quantitative insulin sensitivity check indexes in early postpartum cows and calves kept in a beef suckler system.  // The Animal Biology / Vlizlo, Vasyl (ur.).
Lavov: National academy of Agrarian science of Ukraine the Institute of Animal Biology, 2019. str. 73-76 doi:10.15407/animalbiol21.02.073 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šurbek, Marta; Aladrović, Jasna; Delaš, Ivančica; Habazin, Marina; Stojević, Zvonko; Kostelić, Antun; Vranković, Lana
Utjecaj broja jarića i stadija laktacije na masne kiseline mlijeka i seruma koza.  // Veterinarski dani 2019. / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, Hrvatski veterinarski institut, 2019. str. 205-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Laškaj, Renata; Vranković, Lana; Lojkić, Martina
Antioxidative system of bovine follicles regarding stage of estrous cycle and folliculogenesis.  // The Animal Biology / Vlizlo, Vasyl (ur.).
Lavov: National academy of Agrarian science of Ukraine the Institute of Animal Biology, 2019. str. 7-10 doi:10.15407/animalbiol21.02.007 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Župčić, Ana; Šurbek, Marta; Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Lojkić, Martina; Zidar, Biserka; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Masnokiselinski sastav folikularne tekućine goveda.  // Veterinarski dani 2018. / Harapin, Ivica (ur.).
Opatija, 2018. str. 305-313. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/964038) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šurbek, Marta; Župčić, Ana; Vranković, Lana; Beer Ljubić, Blanka; Gottstein, Željko; Mazija, Hrvoje; Stojević, Zvonko; Zidar, Biserka; Aladrović, Jasna
Antioksidativni sustav jetre pilića vakciniranih protiv Marekove bolesti.  // Zbornik radova Veterinarski dani 2018. / Harapin, Ivica (ur.).
Opatija, 2018. str. 269-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/964032) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Aladrović, Jasna; Žura Žaja, Ivona; Beer Ljubić, Blanka; Vilić, Marinko; Poljičak-Milas, Nina
UTJECAJ GLADOVANJA I DODATKA ORGANSKOG SELENA NA METABOLIZAM MASNIH TVARI, LIPIDNU PEROKSIDACIJU I AKTIVNOST ANTIOKSIDACIJSKIH ENZIMA U SRČANOM MIŠIĆU PILIĆA.  // Zbornik radova / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2017. str. 127-133 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zidar, Biserka; Aladrović, Jasna; Pincan, Loredana; Šiftar, Ozren; Prišlin, Marina; Bedrica, Ljiljana
Utjecaj anestetika na temperaturu, krvni tlak i frekvenciju srca mačaka povrgnutih kastraciji.  // 6. hrvatski veterinarski kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Ivica Harapin (ur.).
Zagreb, 2016. str. 437-446 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Octenjak, Daria; Vranković, Lana; Aladrović, Jasna; Zidar, Biserka; Stojević, Zvonko
Masnokiselinski sastav mlijeka krava u različitim fazama laktacije.  // 6. Hrvatski Veterinarski Kongres s međunarodnim sudjelovanjem Zbornik radova Proceedings / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2016. str. 565-571. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/852943) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tušek, Tatjana; Aladrović, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Korabi, Nidal; Strmotić, Ante; Kalember, Đurica; Nervo, Vedran
Utjecaj nadmorske visine na hematološke parametre konja lipicanske pasmine.  // Proceedings & Abstracs of 8th International Scientific/Professional Conference : Agriculture in nature and enviroment protection / Baban, Mirjana ; Rašić, Sanda (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2015. str. 275-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/775174) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maltar-Strmečki, Nadica; Ljubić-Beer, Blanka; Laškaj, Renata; Aladrović, Jasna; Džaja, Petar
Effect of the gamma radiation and temperature on histamine production, lipid peroxidation and antioxidant parameters in Sardine (Sardina pilchardus).  // Zbornik radova Devetog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja, CRPA Proceedings of the 9th Symposium of the Croatian Radiation Protection Association, 2013 / Knežević, Željka ; Majer, Marija ; Krajcar Bronić, Ines (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2013. str. 159-165 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Ivan; Beer Ljubić, Blanka; Janječić, Zlatko; Bedeković, Dalibor; Aladrović, Jasna
Oksidacijska stabilnost ohlađenog i duboko smrznutog mesa pilića.  // Peradarski dani 2013. zbornik / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Crescat, Zagreb, 2013. str. 28-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pađen, Lana; Aladrović, Jasna; Filipović, Natalija; Robić, Mirna; Turk, Romana; Tuček, Zvonimir; Beer Ljubić, Blanka; Belić, Maja; Stojević, Zvonko
Utjecaj pripravka Sladoliq® u prehrani na energetski status mliječnih krava.  // 12th Middle European Buiatric Congress : Book of proceedings ; u: Veterinarska stanica (2011) (S1) / Kos, Josip ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, 2011. str. 274-277 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Ivan; Aladrović, Jasna; Beer-Ljubić, Blanka; Žura-Žaja, Ivona; Milinković-Tur, Suzana; Janječić, Zlatko; Bedeković, Dalibor
Učinak dodavanja organskog selena u hranu na antioksidativnu stabilnost ohlađenog mesa pilića.  // Zbornik, IX Simpozij Peradarski dani 2011. s međunarodnim sudjelovanjem / Balenović Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 2011. str. 64-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Poljičak-Milas, Nina; Aladrović, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Novak, Nikolina; Žura Žaja, Ivona
Koncentracije serumskih bjelančevina i aktivnost aminotransferaza u jetri i bubrezima pačića tijekom gladovanja.  // VIII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik = 8th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 227-234 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Gottstein, Željko; Mazija, Hrvoje
Učinak cijepljenja protiv Marekove bolesti na atioksidativni sustav pluća pilića.  // VII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = 7th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 142-149 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marenjak, Terezija Silvija; Delaš, Ivančica; Poljičak-Milas, Nina; Piršljin, Jasna
Unrefined sunflower oil supplementation selectively influenced the milk fatty acid profile and oxidative status in Simmental cows.  // Ruminant physiology / Chilliard, Y ; Glasser, F ; Falconnier, Y ; Bocquier, F ; Veissier, I ; Doreau, M (ur.).
Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2009. str. 594-595 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Laškaj, Renata; Piršljin, Jasna; Majić-Balić, Ivanka; Marenjak, Terezija Silvija; Milinković-Tur, Suzana
Utjecaj godišnjih doba na sastav masnih tvari u serumu i sjemenoj plazmi bikova.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : Zbornik radova = 16th Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 441-450 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić-Balić, Ivanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Orak, Antonio; Božić, Pero
Aktivnost glutation peroksidaze u spermi i krvnom serumu bikova simentalske pasmine.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : Zbornik radova = 16th Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 427-431 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marenjak, Terezija Silvija; Poljičak-Milas, Nina; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Delaš, Ivančica
Interactive fat supplementation changed the milk quality and plasma thyroid hormone concentration in Simmental cows.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : Zbornik radova = 16th Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 433-440 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vilić, Marinko; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Miljanić, Saveta; Kraljević, Petar; 
Učinak male doze gama-zračenja na antioksidanse u skeletnim mišićima kokošijih zametaka.  // Zbornik radova sedmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja = Proceedings of the seventh Symposium of the Croatian Radiation Protection Association / Barišić, Delko ; Grahek, Željko ; Krajcan Bronić, Ines ; Miljanić, Saveta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2008. str. 146-152 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Vilić, Marinko; Beer Ljubić, Blanka; Matanović, Krešimir; Milinković-Tur, Suzana; Kraljević, Petar
Razvoj antioksidativnog sustava jetre tijekom kasnog razvoja zametka i nakon leženja pilića.  // VII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = 7th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za Peradarstvo, 2007. str. 132-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja
Metabolizam masnih tvari u mišićima pilića nakon završetka tova i gladovanja.  // VII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = 7th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2007. str. 138-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljičak-Milas, Nina; Milinković-Tur, Suzana; Marenjak, Terezija Silvija; Piršljin, Jasna; Biđin, Zdenko
Utjecaj gladovanja i ponovnog hranjenja na broj i karakteristike eritrocita te ukupni antioksidativni status u pjetlića.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 143-148 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija; Kozačinski, Lidija
Utjecaj dodavanja organski vezanog selena i gladovanja na antioksidativna svojstva grudne i bedrene muskulature u tovnih pilića.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 149-155 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko
Utjecaj pripravka Sel-Plex™ u hrani na koncentraciju masnih tvari u serumu pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // Zbornik radova sa VI. simpozija s medjunarodnim sudjelovanjem "Peradarski dani 2005" / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 156-159 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna
Kretanje koncentracija ukupnih bjelančevina i njihovih frakcija u krvnom serumu pilića tijekom tova.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 166-169 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Mirković, Vanja; Stojević, Zvonko; Križek, Ivan
Utjecaj pripravka Sel-Plex^TM u hrani na aktivnost antioksidativnih enzima u jetri i bubrezima pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 160-165 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina
Influence of organic selenium food supplements on age-related changes on antioxidant system in thigh muscle of broiler chickens.  // Proceedings of the 15th European Symposium on Poultry Nutrition
Balatonfüred, Mađarska, 2005. str. 517-519 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Zdelar-Tuk, Maja; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko
Koncentracija glutationa i lipidska peroksidacija u krvi pjetlića tijekom gladovanja i ponovnog hranjenja.  // Zbornik radova s V. simpozija "Peradarski dani 2003" s medjunarodnim sudjelovanjem / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 130-134 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdelar-Tuk, Maja; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana
Koncentracija albumina i mokraćne kiseline u krvnoj plazmi pilenki u gladovanju i ponovnom hranjenju.  // Zbornik radova s V. simpozija "Peradarski dani 2003" s medjunarodnim sudjelovanjem / Velimir Wittner (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 126-129 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Rošić, Nikola; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina
Utjecaj dobi na koncentraciju glutationa i reaktivnih proizvoda tiobarbiturne kiseline u krvi pjetlića.  // Zbornik radova s V. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Peradarski dani 2003" / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 135-139 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Beer-Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Galić, Goran; Stojević, Zvonko
Aktivnost AST, ALT i GGT u klinički zdravih mliječnih krava u laktaciji i suhostaju.  // Zbornik radova : međunarodni znanstveni stručni kongres / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarki fakultet Sveučilišta u Zagrebu : Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 175-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko
Kretanje koncentracije kalcija, fosfora i magnezija u mliječnih krava u vrijeme laktacije i suhostaja.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres : međunarodni znanstveni stručni kongres : zbornik radova = 4th Central European Buiatric Congress : international scientific and professional congress : proceedings / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 185-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vranković, Lana; Aladrović, Jasna; Stojević, Zvonko
Fatty acid composition of different tissues in captive-reared and wild crocodilians – potential impact on human health.  // Zbornik radova 1. znanstveno-stručnog skupa o gmazovima "REPTILIA" / Marinculić, Albert ; Nejedli, Srebrenka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 86-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Petrinec, Zdravko; Filipović, Natalija; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Božić, Milan
Tov gusaka na ribnjacima.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 90-92 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko
Uvođenje alternativnih metoda u obrazovanje studenata veterinarske medicine iz fiziologije.  // Treći hrvatski veterinarski kongres : Zbornik = Proceedings / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 380-384 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Petrinec, Zdravko; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Župan, Boris; Bošnjak, Zoran
Uzgoj pataka na ribnjacima.  // V. simpozij Peradarski dani : zbornik radova / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 105-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Galić, Goran; Bačić, Ivan; Bodi, Samir
Primjena Comptonovog testa u mliječnih krava na farmama u Republici Hrvatskoj.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres : međunarodni znanstveni stručni kongres : zbornik radova = 4th Central European Buiatric Congress : international scientific and professional congress : proceedings / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 217-220 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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