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UTJECAJ DOBI I PASMINE NA UČESTALOST CARSKOG REZA U KUJA.  // Veterinarska stanica, 38 (2007), 6;  345-353 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Želježić, Darko; Karadjole, Tugomir; Lojkić, Martina; Keros, Tomislav; Konjević, Dean; Daud, Josip
Upotreba jednokratnih vodonepropusnih prekrivača pri operativnim zahvatima u porodništvu.  // Veterinarska stanica, 34 (2003), 6;  341-343 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Utjecaj globalnog zatopljenja i toplinskog stresa na rasplođivanje konja.  // ZBORNIK RADOVA ZNANSTVENO-STRUČNOG SKUPA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM “VETERINARSKI DANI 2022.” POREČ, HRVATSKA / Severin, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska Veterinarska komora, 2022. str. 65-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Alternativni pristup liječenju kroničnog endometritisa kobila primjenom inaktiviranog bakterijskog matriksa, smjese eteričnih ulja i propolisa.  // Book of Proceedings of 12th International scientific/professional conference Agriculture in nature and evironment protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
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Protokoli za indukciju i sinkronizaciju estrusa u svinja.  // 9. naučni simpozijum Reprodukcija domaćih životinja. Zbornik predavanja / Lazarević, Miodrag (ur.).
Divčibare: Fakultet Veterinarske Medicine u Beogradu, Srbija, 2018. str. 105-116 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Procjena kvalitete sperme nerasta.  // 9. naučni simpozijum Reprodukcija domaćih životinja. Zbornik predavanja. / Lazarević, Miodrag (ur.).
Divčibare: Fakultet Veterinarske Medicine u Beogradu, Srbija, 2018. str. 117-128 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Endoskopska kirurgija u reprodukciji male prakse.  // 9. naučni simpozijum Reprodukcija domaćih životinja. Zbornik predavanja / Lazarević, Miodrag (ur.).
Divčibare: Fakultet Veterinarske Medicine u Beogradu, Srbija, 2018. str. 47-54 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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USPJEŠNO CIJELJENJE RANE NA PUTICI KOBILE PRIMJENOM INOVATIVNE FORMULACIJE PROPOLISA- PRIKAZ SLUČAJA.  // 10th Internal scientific/professionsl conference "Agriculture in nature and environment protection", Vukovar 2017 / Pero Mijić, Ljubica Ranogajec (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., osijek, 2017. str. 100-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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In vitro uzgoj limbalnih stanica podrijetlom od psa na nosaču od poliuretana s dodatkom 2% titanijeva dioksida.  // Zbornik radova 6. Hrvatski Veterinarski Kongres
Zagreb, Hrvatska; Opatija, Hrvatska, 2016. str. 529-533 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kontrola reproduktivne učinkovitosti konja pasmine hrvatski hladnokrvnjak u uvjetima ekstenzivnog pašnog držanja.  // Agriculture in nature and environment protection, Proceedings&Abstracts / prof. dr. sc. Mirjana Baban, doc. dr. sc. sanda Rošić (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2015. str. 233-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Karadjole, Tugomir; Maćešić, Nino; Bačić, Goran; Smolec, Ozren; Samardžija, Marko; Lojkić, Martina; Radišić, Berislav; Šimičić, Josip
Influence of increase of usage of animal models as replacement of alive animals in teaching artifitial insemination of cows on non-return rate of cows and heifers in Croatia.  // Proceedings of XXV International Congress of the Hungarian Assocition for Buiatrics / Gyula, Balka (ur.).
Budimpešta: University of Veterinary Science Budapest, 2015. str. 181-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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VIJABILNOST LIMBALNIH STANICA OVACA „IN VITRO“ UZGOJENIH NA NOSAČU OD NANOVLAKANA POLIURETANA.  // Zbornik radova Veterinarski dani 2015. / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora ; Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2015. str. 187-194 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Karadjole, Tugomir; Maćešić, Nino; Bačić, Goran; Smolec, Ozren; Samardžija, Marko; Lojkić, Martina; Radišić, Berislav; Šimičić, Jopis; Kos, Josip
Using alternatives and animal models as replacement of alive animals in teaching reproduction and surgery of ruminants at the Faculty of veterinary medicine in Zagreb.  // Proceeedings of the XV Middle European Buiatric congress, 10th Symposium of the ECBHM / doc. dr. Ožbolt Podpečan (ur.).
Maribor: Grafična forma Hutter, 2015. str. 203-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Getz, Iva; Grizelj, Juraj; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Karadjole, Tugomir; Baban, Mirjana; Korabi, Nidal; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav
Primjena metoda asistirane reprodukcije u hrvatskih autohtonih i sportskih pasmina konja.  // Proceedings and abstracts, 7th international scientific/professional conference, Vukovar, 28th - 30th May 2014. Agriculture in nature and environment protection. / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d. d., Osijek, 2014. str. 122-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Popović, Maja; Mršić, Gordan; Tominac Trcin, Mirna; Karadjole, Tugomir; Špoljarić, Igor; Kujundžić, Megi; Špoljarić, Daniel; kezić, Dubravko; Vlahović, Ksenija; Mihelić, Damir et al.
Amnijska membrana kao prirodni nosač za in vitro kultivaciju limbalnih stanica psa.  // Zbornik radova Veterinarski dani 2014
Opatija, Hrvatska, 2014. str. 175-180 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Maćešić, Nino; Karadjole, Tugomir; Lojkić, Martina; Bačić, Goran; Samardžija, Marko
Potential use of foetometry and determination of fetal gender in cows.  // XXIII International Congress of Hungarian Association for Buiatrics, Proceedings / Szenci, Otto, Brydl Endre ; Jurkovich, Viktor (ur.).
Siófok: A Magyar Buiatrikus tarsasag, 2013. str. 93-97 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Getz, Iva; Radosavljević, Magdalena; Karadjole, Tugomir; Grizelj, Juraj; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Vince, Silvijo; Folnožić, Ivan et al.
Pregled slučajeva konja - pacijenata Klinike za porodništvo i reprodukciju u razdoblju od 2008. do 2012. godine.  // Veterinarski dani 2013. : zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2013. str. 183-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/655166) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Bačić, Goran; Efendić, Maša; Maćešić, Nino; Karadjole, Tugomir; Brkljača Bottegaro, Nika; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Folnožić, Ivan; Vince, Silvio et al.
Najčešći reproduktivni poremećaji u istarskih magaraca.  // Veterinarski dani 2013. : zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2013. str. 199-207. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/647379) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maćešić, Nino; Cergolj, Marijan; Bačić, Goran; Cvitković, Denis; Karadjole Tugomir; Lojkić, Martina; Prvanović Babić, Nikica, Benić, Miroslav; Pavlak, Marina
ASSESSMENT OF ZAGREB MASTITIS TEST AND SOMATIC CELLS IN DIAGNOSIS SUBCLINICAL MASTITIS CAUSED BY BACTERIA STAPHYLOCOCCUS AUREUS.  // Congress Proceedings of XIII Middle European Buiatric's Congress / Gvozdić, Dragan ; Petrujkić, Branko (ur.).
Beograd: Serbian Buiatric's association, Faculty of Veterinary Medicine, University of Belgrade, 2013. str. 442-448 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lojkić, Martina; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino; Matković, Mario; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Prvanović Babić, Nikica; Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; Folnožić, Ivan
Effect of bred on efficiency of oocyte collection and subsequent bovine embryo production.  // Congress Proceedings XIII Middle European Buiatrics Congress / Gvozdić, Dragan ; Petrujkić, Branko (ur.).
Beograd: Serbian Buiatrics Association, Faculty of Veterinary Medicine, 2013. str. 426-431 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Đuričić, Dražen; Samardžija, Marko; Lipar, Marija; Bačić Goran; Maćešić, Nino; Karadjole, Tugomir; Folnožić, Ivan; Dobranić, Tomislav; Cergolj, Marijan
Influence of global biosecurity and animal welfare changes on dairy cow reproduction in Croatia.  // Congress Proceedings XIII Middle European Buiatrics Congress / Gvozdić, Dragan ; Petrujkić, Branko (ur.).
Beograd: Serbian Buiatrics Association, 2013. str. 114-121 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Getz, Iva; Karadjole, Martina; Samardžija, Marko; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Dobranić, Tomislav; Karadjole, Tugomir; Grizelj, Juraj; Maćešić, Nino; Folnižić, Ivan
Bovine embryo production in vitro by Ovum Pick-Up – an overwiev of 10 years of investigation in Croatia.  // Veterinarska stanica Supplement Book of proceedings / Kos, Josip ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Croatian Veterinary Institute, 2011. str. 38-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović, Nikica; Kostelić, Antun; Čačić, Antun Mato; Lipar, Marija; Filipović, Natalija; Maćešić, Nino; Getz, Iva; Karadjole, Tugomir; Samardžija, Marko; Cergolj, Marijan
Influence of breeders education on introduction of new methods and programs for improvement and saving protected autochtonous horsebreeds in Croatia.  // XVII Sive Congress : Proceedings / Elena Picconi (ur.).
Pescara: SIVE, 2011. str. 332-333 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šehić, Mensur; Karadjole, Tugomir; Radišić, Berislav; Vrbanac, Zoran; Maćešić, Nino; Faggian Matić, Andrea
Radiography of Congenital Neurocranial Malformations in Calves.  // Veterinarska stanica, Supplement 1, Book of Proceedings / Kos, Josip ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb, 2011. str. 298-301 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Radišić, Berislav; Lipar, Marija; Majić Balić, Ivanka; Orak, Antonija; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Cergolj, Marijan
Influence of lameness-caused stress, pain and inflammation on health and reproduction in Holstein-Frisian bulls.  // VETERINARSKA STANICA, SUPPLEMENT 1, BOOK OF PROCEEDINGS / Prof.dr.sc. Kos, Josip ; prof.dr.sc. Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb, 2011. str. 3-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino; Ževrnja, Branimira; Matković, Mario; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Folnožić, Ivan; Vince, Silvijo
The effect of follicle size on developmental competence of bovine oocytes collected by Ovum pick-up.  // Veterinarska stanica Supplement Book of proceedings / Kos, J ; Samardžija, M (ur.).
Zagreb: Croatian Veterinary Institute, 2011. str. 153-159 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maćešić, Nino; Cergolj, Marijan; Prvanović, Nikica; Bačić, Goran; Karadjole, Tugomir; Karadjole, Martina; Benić, Miroslav; Čićak, Zoran
Važnost suhostaja u kontroli mastitisa krava.  // Četvrti hrvatski veterinarski kongres s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Fourth Croatian Veterinary Congress with International Participation : Zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska Veterinarska Komora ; Veterinarski fakultet, 2008. str. 219-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maćešić, Nino; Cergolj, Marijan; Prvanović, Nikica; Samardžija, Marko; Karadjole, Tugomir; Karadjole, Martina; Bačić, Goran; Dobranić, Tomislav; Kostelić, Antun; Benić, Miroslav
Etiologija i prevalencija intramamarnih infekcija koza u sjevernoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača / Harapin Ivica, Kos josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski Fakultet ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 457-460 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Maćešić, Nino; Samardžija, Marko; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Makek, Zdenko; Dobranić, Tomislav; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Cvitković, Denis
Effedt of Donor Breed on Bovine Oocyte Recovery and in vitro Embryo Development after Ovum Pick up.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača = Proceedings of the XVI. Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 451-456 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Samardžija, Marko; Getz, Iva; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Vince, Silvijo
Effect of thiol compound during in vitro culture on bovine embryo development.  // Proceedings of the VIII. Middle-European congress for buiatrics / Ionescu, Aurelia (ur.).
Gura Humorului: Asociatia Romana de Buiatrie, 2007. str. 333-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Vince, Silvijo
Influence of cysteamine supplementation during in vitro maturation of bovine oocytes on developmental rate and embryo quality.  // Slovenian Veterinary Research vol.43, suppl.10 / Zemljič, Borut (ur.).
Ljubljana: Veterinary Faculty, 2006. str. 48-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/244579) (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašković, Antun; Prvanović, Nikica; Beckers, J. F.; Sulon, J.; Cergolj, Marijan; Getz, Iva; Grizelj, Juraj; Samardžija, Marko; Karadjole, Tugomir
PAG and progesterone profiles in IVF pregnancy after hormonal stimulation and ovum-pick-up method in cows.  // 5th Middle-European Bujatrics Congress : Proceedings / Endre, Brydle (ur.).
Budimpešta: Szolgatato Kft, 2004. str. 708-712. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/149290) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Goran; Stipetić, Korana; Karadjole, Tugomir; Lojkić, Martina; N. Maćešić, J.A. Wallace, Y.H. Schukken
Treatment protocol for intramammary infections in early postpartum dairy cows based on a CMT positive result..  // Zbornik sažetaka
Hajdúszoboszló, 2004. str. 92-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cergolj, Marjan; Makek, Zdenko; Tomašković, Antun; Dobranić, Tomislav; Karadjole, Tugomir; Prvanović, Nikica; Bačić, Goran
Ravnoteža između "domaćina" i mikroorganizama uzročnika mastitisa.  // 35. hrvatski simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem, Lovran 2002
Zagreb, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lojkić, Martina; Bačić, Goran; Maćešić, Nino, Karadjole, Tugomir, Prvanović Babić, Nikica; Samardžija, Marko
Upotreba ohlađenog i duboko smrznutog sjemena za umjetno osjemenjivanje kuja.  // Zbornik radova 17. regionalnog savetovanja iz kliničke patologije i terapije malih životinja / Nešić, Vladimir (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu, 2015. str. 30-31 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet, 2012. str. 423-429 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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