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Galić, Anđelka; Botica, Dubravka
Arhitektura i performans. Grafike iz Kabineta Luja XIV. u fundusu MUO.. Zagreb: Muzej za umjetnost i obrt, 2015 (monografija)

Botica, Dubravka
Barokne četverolisne crkve u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Prilog istraživanju tipologije sakralne arhitekture 18. stoljeća.. Zagreb: Školska knjiga, 2015 (Udžbenik)

Gudelj, Jasenka; Botica, Dubravka
Arte et Marte: knjige o arhitekturi u Zriniani.. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2012 (monografija)

Prinz, Dieter
Urbanističko oblikovanje.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga ; Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (Udžbenik)

Ruhrberg, K. et al.
Kunst des 20. Jahrhunderts.. Zagreb: VBZ, 2004 (monografija)
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Zbornik radova sa skupa 140 godina podučavanja povijesti umjetnosti na Sveučilištu u Zagrebu. / Botica, Dubravka ; Jurković, Miljenko (ur.). Zagreb: FF Press, 2022 (zbornik)

Istraživanja kompleksa dvorca Brezovice. Izvještaj treće faze istraživanja studenata Odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. / Botica, Dubravka (ur.). Zagreb: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2014 (monografija)

Istraživanja kompleksa dvorca Brezovica. Izvještaj druge faze istraživanja studenata Odsjeka za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. / Botica, Dubravka (ur.). Zagreb: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2013 (monografija)

Multidisciplinarna istraživanja kompleksa dvorca Brezovice. / Botica, Dubravka (ur.). Zagreb: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2012 (monografija)

Uvod u povijest umjetnosti. / Bätschmann, Oskar, Belting, Hans et al. (ur.). Zaprešić: Fraktura, 2007 (Udžbenik)
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Botica, Dubravka
Periodization of Architecture n Croatian Art History. The Case of the ‘Renaissance’ and ‘Transitional’ Styles. // Periodization in the Art Historiographies of Central and Eastern Europe / Kallestrup, Shona ; Kunińska, Magdalena ; Mihail, Mihnea Alexandru ; Adashinskaya, Anna ; Minea, Cosmin (ur.).
London : Delhi: Routledge ; Taylor & Francis, 2022. str. 141-155

Botica, Dubravka
Die Sakralisierung der Landschaft im Nordwesten Kroatiens im langen 18. Jahrhundert. // Landscape Design in South Eastern Europe in the Long 18th Century / Landschaftsgestaltung im südöstlichen Europa im langen 18. Jahrhundert, Yearbook of the Society for 18th Century Studies on South Eastern Europe 5 / Barămova, Maria ; Heppner, Harald (ur.).
Graz: Society for 18th Century Studies on South Eastern Europe, University of Graz, 2022. str. 118-137 doi:10.25364/22.5:2022.10

Botica, Dubravka
Prilog istraživanju intelektualnih veza Hrvatske i Slovačke. Analiza knjiga iz slovačkih tiskara u zagrebačkoj Bibliotheca Metropolitana. // Studia Carpathico-Adriatica, Vol. II. Intelektualne veze između Hrvatske i Slovačke Studia Carpathico-Adriatica, Vol. II Intellectual Connections Between Croatia and Slovakia / Holjevac, Željko ; Homza, Martin (ur.).
Zagreb: Slovačko-hrvatski odbor za humanističke znanosti, 2021. str. 37-48

Botica, Dubravka
Josef Hueber (*1715, Wien – †1787, Graz)Ein Architekt zwischen Graz und Warasdin. // Wie südosteuropäisch ist Graz? 50 Jahre Südosteuropäische Geschichte und 150 Jahre Slawistik an der Universität Graz / Tischler-Hofer, Ulrike (ur.).
Graz : Beč: Leykam International, 2021. str. 89-102

Bagarić, Marina; Botica, Dubravka; Dundović, Boris
The Artistic Heritage of Hungarian Nobility in Croatia. // Ars et Virtus Croatia-Hungary: 800 Years of Shared Cultural Heritage / Bagarić, Marina ; Damjanović, Dragan ; Sudec Andreis, Iva ; Vugrinec, Petra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2020. str. 182-211

Bagarić, Marina; Botica, Dubravka; Dundović, Boris
A magyar nemesség művészeti öröksége Horvátországban. // Ars et Virtus Horvátország-Magyarország: 800 év közös kulturális öröksége / Bagarić, Marina ; Damjanović, Dragan ; Sudec Andreis, Iva ; Vugrinec, Petra (ur.).
Budimpešta: Mađarski nacionalni muzej, 2020. str. 192-221

Bregovac Pisk, Marina; Botica, Dubravka
Posjedi obitelji Zrinski. Ostatci aristokratskih rezidencija ranog novog vijeka. // Ars et Virtus. Hrvatska - Mađarska. 800 godina zajedničke kulturne baštine / agarić, Marina ; Damjanović, Dragan ; Sudec Andreis, Iva ; Vugrinec, Petra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori ; Mađarski nacionalni muzej, 2020. str. 134-147

Botica, Dubravka
Oživljeni kult svetih ugarskih vladara. Nastavak tradicije i novo čitanje u razdoblju baroka. // Ars et Virtus Hrvatska-Mađarska: 800 godina zajedničke kulturne baštine / Bagarić, Marina ; Damjanović, Dragan ; Sudec Andreis Iva ; Vugrinec Petra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori ; Mađarski nacionalni muzej, 2020. str. 170-181

Bagarić, Marina; Botica, Dubravka; Dundović, Boris
Likovna baština ugarskoga plemstva u Hrvatskoj. // Ars et Virtus. Hrvatska - Mađarska. 800 godina zajedničke kulturne baštine / Bagarić, Marina ; Damjanović, Dragan ; Sudec Andreis, Iva ; Vugrinec, Petra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2020. str. 170-211

Botica, Dubravka; Šourek, Danko
Povijest izgradnje kapele sv. Mihala. // Kapela sv. Mihala u Samoboru: od preživljavanja do oživljavanja / Jembrih, Zvjezdana ; Šourek, Danko ; Božičević, Ana (ur.).
Zagreb : Samobor: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu ; Župa sv. Anastazije, Samobor, 2018. str. 26-39

Botica, Dubravka
Dvorci Vranyczanyjevih – plemstvo modernoga doba u ambijentima baroka. // Veličanstveni Vranyczanyjevi. Umjetnički, povijesni i politički okvir života jedne plemićke obitelji / Bagarić, Marina (ur.).
Zagreb: Muzej za umjetnost i obrt  ; Matica hrvatska, 2016. str. 124-145

Tulić, Damir; Botica, Dubravka
Gli interventi di rifacimento nella cattedrale di Curzola nel XVIII secolo. // Scripta in honorem Igor Fisković. Zbornik povodom sedamdesetog rođendana / Jurković, Miljenko ; Marković, Predrag (ur.).
Zagreb : Motovun: Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS), 2015. str. 361-371

Botica, Dubravka
Utjecaj i interpretacija tradicije u arhitekturi 17. i 18. stoljeća u sjeverozapadnoj Hrvatskoj na odabranim primjerima - oblikovanje zvonika i ugaonih kula. // Arhitekturna zgodovina 2 / Novak Klemenčič, Renata ; Malešič, Martina (ur.)., 2014. str. 40-49

Botica, Dubravka
Štukature u župnoj crkvi sv. Ladislava u Pokupskom. Prilog korpusu štukature 18. stoljeća u kontinentalnoj Hrvatskoj.. // Sic ars depreditur arte. Zbornik u čast Vladimira Markovića / Cvetnić, Sanja ; Pelc, Milan ; Premerl, Daniel (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 67-80
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Botica, Dubravka
Arhitektura baroka: udžbenik kolegija Arhitektura renesanse i baroka na preddiplomskom studiju povijesti umjetnosti.
Zagreb: FF Press, 2019 doi:10.17234/9789531757836
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Botica, Dubravka
Renate Wagner-Rieger und Barockforschung in Kroatien.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 65 (2022),  57-65 doi:10.17685/Peristil.65.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Die Werkstatt Johann Georg Stenggs und ihre Auswirkungen auf die Sakralarchitektur in Nordkroatien.  // Österreichische Zeitschrift für Kunst und Denkmalpflege, LXXV (2021), 3-4;  195-207 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Župna crkva sv. Marije na Dolcu i župna crkva sv. Franje Ksaverskog. Novi prijedlozi za istraživanje korpusa sakralne arhitekture 18. stoljeća u Zagrebu i okolici.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 44 (2020), 2;  53-66 doi:.org/10.31664/ripu.2020.44/2.04 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Baroque Art in Croatia and Vienna School of Art History.  // Journal of Art Historiography, 21: Dec 19 (2019), 21/DB1, 23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1035908) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka; Barković, Iva
Još jednom „O baroknom klasicizmu u Pogančecu“.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 61 (2018), 1;  115-127 doi:10.17685/Peristil.61.7 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Botica, Dubravka
Odnos forme i funkcije u arhitekturi baroknog razdoblja.  // Poznanskie studia slawisticzne, 13 (2017), 3;  303-315 doi:: 10.14746/pss.2017.13.18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Baroque in Croatia. Presentation of baroque culture in Croatia in the socialist period.  // Journal of art historiography, 15 (2016),  1-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka; Šourek, Danko
Oltari u župnoj crkvi sv. Ladislava u Pokupskom – prilog tipologiji arhitekture oltara u XVIII. stoljeću.  // Portal (Hrvatski restauratorski zavod), 5 (2014),  179-192 doi:dx..org/10.17018/portal.2014.12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka; Požar, Dijana
Dvorac Brezovica - razdoblja gradnje i opremanja.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 56 (2013),  237-246 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka; Kaniški, Ana
Arhivski izvori za povijest gradnje župne crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije u Kupincu.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 36 (2012), 69;  33-49 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Iconography of the Holy King Ladislaus in Zagreb Diocese in Late 17th and Early 18th Century. New Reading of the Past in Central European Context.  // Ikon (Rijeka), 5 (2012),  263-272 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Knjižni fond Metropolitanske knjižnice Zagrebačke nadbiskupije iz 18. stoljeća. Prosvjetiteljske ideje u knjigama biskupa Maksimilijana Vrhovca.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 16 (2012),  519-542 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Botica, Dubravka
Današnje čitanje teza Anđele Horvat. Arhitektura 17. stoljeća u kontinentalnoj Hrvatskoj Između gotike i baroka..  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 54 (2011),  143-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Naručiteljska djelatnost Jurja Branjuga, &#8222; biskupa graditelja&#8220; . Gradnja i opremanje župne crkve Sv. Ladislava u Pokupskom kao odraz kulturnih i političkih ideja kraja 17. i prve polovice 18. stoljeća u Zagrebu potaknutih Vitezovićem.  // Croatica Christiana Periodica, 63 (2009),  87-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Projekt Johanna Fuchsa za župnu crkvu u Vurberku iz 1772. godine - o autorstvu, predlošcima i crkvama četverolisnog tipa u arhitekturi kasnobaroknog klasicizma.  // Zbornik za umetnostno zgodovino, XLIV (2008),  89-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka; Domšić, Lana
Župna crkva sv. Nikole u Varaždinu. Prilog sakralnoj arhitekturi kasnobaroknog razdoblja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Peristil, 51 (2008),  29-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Izvori za povijest sakralne arhitekture na području Vrbovečkog arhiđakonata (17.-19.st.).  // Croatica Christiana Periodica, 28 (2004), 54;  37-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Zvonici građeni po uzoru na stari zvonik zagrebačke katedrale.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 25 (2001), 25;  199-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Botica, Dubravka
Karta Vrbovečkog arhiđakonata iz 1803. godine.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 37 (2004), 1-2;  121-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Botica, Dubravka
Neizvjesna budućnost dvoraca. U prilog inicijativi za obnovu dvorca Erdödy u Kerestincu.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XXV (2017), 607;  15-15 (podatak o recenziji nije dostupan, esej, stručni)

Botica, Dubravka
Klobučarićeve skice dostupne online.Clobucciarichs Nachlass. Zbirka crteža i skica Ivana Klobučarićana mrežnim stranicama Štajerskog zemaljskog arhiva u Grazu.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 12 (2015), 3-4;  34-35 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Sjaj dragulja korčulanske riznice.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, XI-3/4 (2015),  9-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Novi pogled na opus Francesca Robbe. Matej Klemenčič, Francesco Robba (1698-1757). Beneški kipar in arhitekt v baročni Ljubljani.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, XI (2014), 1/2;  19-22 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Pod Marijinim plaštem. Prikaz knjige Juraja Batelje i Petre Batelje, Bogorodica Zaštitnica u Hrvata. Teološki i povijesnoumjetnički pristup.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 520 (2014),  11-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz knjige, ostalo)

Botica, Dubravka
O graditeljima i majstorima. Katedrale, arsenali, brodovi. Projektiranje, građenje, upravljanje..  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 8 (2011), 3/4;  46-47 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Botica, Dubravka
Rekonstruirani barokni kabineti u münchenskoj Alte Pinakothek - prilog povijesti izlaganja umjetničkih zbirki.  // Informatica museologica, 40 (2009), 1-2;  76-78 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz izložbe, stručni)

Botica, Dubravka
Bogata paleta izložbi.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XVI (2008), 380;  20-20 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Slike iz egzila.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XVI (2008), 362;  13-13 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Suptilne veze arhitekture i književnosti.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XV (2007), 336;  32-32 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Novi pogled na svakodnevicu antike.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XIV (2006), 328;  32-32 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Pod novim svjetlom.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XIV (2006), 332.;  17-17 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Frula Jamesa Cooka.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XIV (2006), 312;  17-17 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Čarobni krug carstva moći.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XIII (2005), 287;  19-19 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Oživljena palača. Život u palači od 1764.do 2004..  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, Kvartal II (2005), 1;  25-27 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Medvjedići i holokaust.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XII (2004), 260;  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Bijeg u prostor.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XII (2004), 279;  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Dubravka
Velika i zanemarena tema.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, Vijenac XI (2003), 234;  15-15 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Radovi u postupku objavljivanja


Botica, Dubravka
O stilskom rješenju bivše augustinske crkve sv. Jeronima u Rijeci. Prilog istraživanju pluralizma stilova u sakralnoj arhitekturi 18. stoljeća.  // Ars Adriatica (2023) (domaća recenzija, prihvaćen)
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Botica, Dubravka
Umjetnost baroka u nastavi i istraživanju TihomilaStahuljaka na Odsjeku za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu.  // 140 godina podučavanja povijesti umjetnosti na Sveučilištu u Zagrebu / Botica, Dubravka ; Jurković, Miljenko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 127-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Urbanistički razvoj zagrebačkog Gornjeg grada u djelima Lelje Dobronić.  // Lelja Dobronić : 1920.-2006. : zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Hrvatski povjesničari umjetnosti / Kovačić, Đurđa ; Petrinović, Martina (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2020. str. 75-88 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Povijest istraživanja umjetnosti baroka u 20. stoljeću.  // Zbornik IV. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti / Mance, Ivana ; Petrinović, Martina ; Trška, Tanja (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske ; Institut za povijest umjetnosti, 2019. str. 117-122 doi:10.31664/z4khpu.16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Odredbe o gradnji i oblikovanju crkava na području Vojne krajine u Hrvatskoj u kontekstu „državnog arhitektonskog identiteta ”Habsburške monarhije.  // Arhitektura in politika, Arhitekturna zgodovina 3: Zbornik povzetkov znanstvenega simpozija / Novak-Klemenčič, Renata (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2016. str. 35-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Klasicizam i barokni klasicizam u sakralnoj arhitekturi sjeverozapadne Hrvatske.  // Klasicizam u Hrvatskoj / Kraševac, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2016. str. 53-68 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Decoration in religious architecture of the eighteenth century in the south eastern part of Central Europe.  // Investigating and Writing architectural history: subjects, methodologies and frontiers. Papers from the third eahn International Meeting, ur. Rosso, Michela / Rosso, Michalea (ur.).
Torino: Politecnico di Torino, 2014. str. 163-173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Arhitektura 18. st. kontinentalne Hrvatske u kontekstu srednjoeuropske arhitekture - problemi istraživanja utjecaja bečke arhitekture na odabranim primjerima (Belje, Čakovec, Zagreb).  // Zbornik 3. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti / Žmegač, Andrej (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2013. str. 189-196 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Recepcija Panteona u arhitekturi baroknog razdoblja - S. Maria Rotonda kao uzor za marijanske crkve u srednjoj Europi.  // Metamorfoze mita. Mitologija u umjetnosti od srednjeg vijeka do moderne / Milinović, Dino ; Belamarić, Joško (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za povijest umjetnosti ; Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, FF Press, 2012. str. 105-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Iconography of the Holy King Ladislaus in Zagreb Diocese in Late 17th and Early 18th Century. New Reading of thePast in Central European Context.  // Sovereign and Iconography of Political Power
Rijeka, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
„Dugo 18 stoljeće“ u sakralnoj arhitekturi – tipologija sakralne arhitekture u sjeverozapadnoj Hrvatskoj i Štajerskoj u drugoj polovici 18. stoljeća i na početku 19. stoljeća.  // Neznano in pozabljeno iz 18. stoletja na Slovenskem / Preinfalk, Miha (ur.).
Ljubljana: Zgodovinski inštitut Milka Kosa ZRC SAZU ; Slovensko društvo za preučevanje 18. stoletja, 2011. str. 167-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Dubravka
Zagrebački biskup Juraj Branjug – naručitelj gradnje župne crkve Sv. Ladislava u Pokupskom Uloga naručitelja u odabiru arhitektonskog tipa.  // Umjetnost i naručitelji. Zbornik radova znanstvenog skupa "Dani Cvita Fiskovića" održanog 2008. godine / Gudelj, Jasenka (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Institut za povijest umjetnosti, 2010. str. 125-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Botica, Dubravka
O barokizaciji kapele sv. Jakova.  // O KAPELI SVETOGA JAKOBA iliti Bl. Marie Devicze zvêrhu Hotchure milosche izkazujuche / Šourek, Danko (ur.).
Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 32-33 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
O istraživanju barokne arhitekture u Hrvatskoj – doprinosi Radmile Matejčić i Anđele Horvat.  // Studium et ardor. Znanstveni skup povodom stote obljetnice Rođenja Radmile Matejčić
Rijeka, Hrvatska, 2022. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
New Life of Baroque Castles in North-western Croatia: T he Renovation of the Erdödy and Vranyczany Family Castles at the End of the Nineteenth and Beginning of the Twentieth Century.  // Artistic and Architectural Heritage of the Nobility Between Old and New Regimes: Transformations, Reinterpretations and New Uses/Umetnostna in arhitekturna dediščina plemstva med starimi in novimi režimi: transformacije, reinterpretacije in nove namembnosti / Košak, Tina (ur.).
Ljubljana: ZRC SAZU, France Stele Institute of Art History / ZRC SAZU, Umetnostnozgodovinski inštitut Franceta Steleta, 2022. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Renate Wagner-Rieger und die Barockforschung in Kroatien.  // Renate Wagner-Rieger (1921–1980) – Leben, Werk und Wirkung Eine Konferenz zum 100. Geburtstag der Wiener Kunst- und Architekturhistorikerin / Schemper, Ingeborg ; Rüdiger, Julia ; Mang, Caroline ; Telesko, Werner (ur.).
Beč: Universität Wien, Institut für Kunstgeschichte, 2021. str. /-/ (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
A Contribution to the Research of Intellectual Ties between Croatia and Slovakia. Analysis of Books from Slovakian Printing Houses in Zagreb’s Bibliotheca Metropolitana.  // /
Zadar, Hrvatska, 2021. str. /-/ (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Creating the Monarchy Style in the Time of Emperor Francis I – The Role of Urban Decorations and Public Monuments in Croatia and Central Europe.  // Art and the State in Modern Central Europe (18th – 21st Century) / Alviž, Josipa ; Damjanovic, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka ; Nestić, Jasmina ; Počanić, Patricia ; Walton, Jeremy F. (ur.).
Zagreb, 2021. str. 57-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Zagreb fires and the (re)construction of the city in the 17th and 18th centuries.  // Art and Adversity: Patrons, Masters and Works of Art / Nina, Kudiš ; Laris, Borić ; Matej, Klemenčič ; Enrico, Lucchese, Damir Tulić (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021. str. 26-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Architektur des Frühklassizismus in Nordkroatien. Adel und Städte als Auftraggeber.  // Staat und Stil. Öffentliche Gebäude im Vormärz vom Klassizismus bis zu frühen Formen des Historismus / Kudriovsky, Richard (ur.).
Beč: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2019. str. 10-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Periodisation of Architecture in Croatian Art History: Rennaisance and Baroque Architecture.  // Questions of Periodisation in the Art Historiographies of Central and Eastern Europe / Hajdu, Ada (ur.).
Bukurešt: new Europe College - Institute for Advanced Studies, 2019. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Umjetnost baroka u nastavi i istraživanju Tihomila Stahuljaka na Odsjeku za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu.  // Skup povodom 140 godina podučavanja povijesti umjetnosti na Sveučilištu u Zagrebu (1878. - 2018.) / Alviž, Josipa ; Botica, Dubravka ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Šourek, Danko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2018. str. 8-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Trgovi na Gradecu. O funkciji i oblikovanju javnih prostora u gradovima 17. i 18. stoljeća u Hrvatskoj.  // Arhitekturna zgodovina.Mesto v srednjem in zgornjem novom veku, knjižica sažetaka / NOvak Klemenčič, Renata (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta, 2017, 2017. str. 15-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Urbanistički razvoj zagrebačkog Gornjeg grada u djelima Lelje Dobronić.  // Hrvatski povjesničari umjetnosti. Lelja Dobronić 1920.-2006. / Martina Petrinović (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2017. str. 9-9 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Klasicizam i barokni klasicizam u sakralnoj arhitekturi sjeverozapadne Hrvatske.  // Klasicizam u Hrvatskoj / Kraševac, Irena, Raič Stojanović, Iva (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2014. str. 9-9 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Utjecaj i interpretacija tradicije u arhitekturi 17. i 18. stoljeća u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Arhitekturna zgodovina. Med starim in novim, 2011 / Novak Klemenčič, Renata (ur.).
Ljubljana: Oddelek za umetnostno zgodovino Filozofsje fakultete Univerze v Ljubljani, 2011. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Botica, Dubravka; Šimetin Šegvić, Filip; Tischler- Hofer, Ulrike; Wolff-Zubović, Martina
Perspectives of research on Central European topics.  // Kliofest, deveti festival povijesti
Zagreb, Hrvatska, 2022. (ostalo, neobjavljeni rad, stručni)

Botica, Dubravka
O periodizaciji arhitekture u hrvatskoj povijesti umjetnosti – mješoviti gotičko-renesansni stil u tekstovima druge polovice 20. stoljeća.  // Nacionalno samozavedanje in nadnacionalna znanost: vpliv nacionalnih diskurzov na raziskovanje srednjeveške in zgodnjenovoveške umetnosti v Sloveniji
Ljubljana, Slovenija, 2022. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Botica, Dubravka
O barokizacijama i baroknim obnovama – novi pristup zanemarenoj temi.  // 2. sastanak IGOS - Istraživačka grupe za 18. stoljeće
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Botica, Dubravka
Feste in Gradec/Zagreb. Die festliche Ausstattung der Stadt seit den Anfängen des jesuitischen Theaters bis Kaiserbesuch im Jahr 1818.  // 20. Internationaler Barocksommerkurs der Stiftung Bibliothek Werner OechslinKolloquium zum Thema “Feste –die Inszenierung der Stadt”
Einsiedeln, Švicarska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Botica, DUbravka
Research of Baroque Art in Croatia and Vienna School of Art History.  // The Influence of the Vienna School of Art History before and after 1918
Prag, Češka Republika, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Botica, Dubravka
Dvorac Erdödy u Kerestincu.  // /
Nedešćina, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Botica, Dubravka
Povijest istraživanja umjetnosti baroka u 20. stoljeću.  // 4. Kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Botica, Dubravka
Barock in Kroatien. Die Darstellung der barocken Kultur im Sozialismus.  // Barock für ein breites Publikum. Konstruktiin der Epoche in populären Medien dieseits und jenseits des Eisernene Vorhangs.
Berlin, Njemačka, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Obnova riječke augustinske crkve u kontekstu arhitekture druge polovice 18. stoljeća na sjevernojadranskom području.  // Sedam stoljeća augustinskog samostana u Rijeci
Rijeka, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Gjuro Szabo i barokni spomenici Hrvatskog zagorja.  // Gjuro Szabo 1875.-1943.
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Francuska arhitektura 17. stoljeća.  // Muzej za umjetnost i obrt, predavanje uz izložbu "Arhitektura i performans. Grafike iz kabineta Luja XIV u fundusu MUO"
Zagreb, Hrvatska, 2015. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Botica, Dubravka
Sakralna arhitektura Rijeke u 17. i 18. stoljeću.  // O baštini u vijećnici. Ciklus javnih predavanja o spomenicima Rijeke
Rijeka, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Botica, Dubravka
Ad formam Scti Petri Romani extructum est. Die Rezeption der Sankt Peter Kirche in der Sakralarchitektur in Steiermark und in Nordkroatien im Barock.  // Forum Kunstgeschichte Italiens. Übersetzen als kulturelle, künstlerische und wissenschaftliche Praxis
Mainz, Njemačka, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Botica, Dubravka
Utjecaj Vitezovića na programe umjetničkih djela u prvoj polovici 18. stoljeća.  // Pavao Ritter Vitezović i njegovo doba
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Das barocke Gradec/Obere Stadt in Zagreb – urbanistische Transformationen einer mittelalterlichen Stadt im Zeitalter des Barock.  // 14. Barocksommerkurs der Stiftung Bibliothek Werner Oechslin: Die barocke Stadt, geplant, gebaut, erlebt und dargestellt
Einsiedeln, Švicarska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Dubravka
Ikonografija Svetog kralja Ladislava u umjetničkim narudžbama u zagrebačkoj biskupiji u 17. i 18. stoljeću. Oživljavanje lokalnog kulta u (srednjo)europskom kontekstu.  // Matica hrvatska, Odjel za likovne umjetnosti - predavanje
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Botica, Dubravka
Arhitektura u Hrvatskoj u europskom kontekstu.  // Desde la Caida del Imperio de los Habsburgo a la Creacion de la Croacia moderna (From the fall of the Habsburg Empire through the creation of modern Croatia).
Zagreb, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Botica, Dubravka
Djelovanje graditeljskih radionica u sjeverozapadnoj Hrvatskoj i Štajerskoj u 18. stoljeću.  // XIII. Dani Cvita Fiskovića , “Majstorske radionice u umjetničkoj baštini Hrvatske”
Orebić, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Botica, Dubravka
The World of Books and Libraries in the 18th Century. Bibliotheca Metropolitana in Zagreb.  // 13. Internationaler Kongress zur Erforschung des 18. Jahrhunderts
Graz, Austrija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Botica, Dubravka
Einflüsse in der Architektur des 18. Jahrhunderts im zentraleuropäischen Raum &#8211; Einfluss der Wiener Barockarchitektur in den Aufträgen von Zagreber Bischöfe und in der Architektur Slawoniens im 18. Jahrhunder.  // pozvano predavanje
Beč, Austrija, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Botica, Dubravka
Četverolisne crkve u srednjoj Europi - problem tipologije sakralne arhitekture 18. stoljeća., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Botica, Dubravka
Sakralna arhitektura Vrbovečkog arhiđakonata od 17. do sredine 19. stoljeća., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Šijaković, Katarina
Povijest gradnje i projekt revitalizacije dvorca Erdődy u Jastrebarskom., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Andrašić, Patricija
Dvorac Batthyany u Ludbregu - od izgradnje do danas., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Bužanić, Jelena
Povijest gradnje i konzervatorski aspekti dvorca Lužnica u Zaprešiću., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Gregurec, Emilija
Dvorac i arboretum Opeka u Vinici - razdoblja gradnje i obnove., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Vrbančić, Jelena
Stari grad Čakovec - povijest gradnje, naručitelji, oprema., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Kurjaković, Ivana
Povijest gradnje i konzerviranja župne crkve Navještenja Marijina u Supetru na Braču., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Gašparović, Mia
Urbanistički razvoj Nove Gradiške., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Horvat, Ana-Marija
Crkva sv. Jeronima u Štrigovi u kontekstu pavlinske arhitekture., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Šimić, Lorena
Dvorac Lukavec u kontekstu profane i obrambene arhitekture sjeverozapadne Hrvatske., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Tomac, Sara
Barokna obnova i oprema franjevačke crkve sv. Antuna Padovanskog u Našicama., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Jurčević, Ivana
Župna crkva Sv. Mihaela Arkanđela u Cerni., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Papa, Marija
Stari grad Ozalj., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Baričić, Gabrijela
Franjevački samostan i crkva sv. Petra Apostola u Cerniku., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Barković, Iva
Kapela svete Marije Lauretanske u Pogančecu u kontekstu sakralne arhitekture kraja 18. stoljeća u sjeverozapadnoj Hrvatskoj., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Dražić, Ivana
Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Tuđa, Tea
Barokni dvorci u Oroslavju: povijest izgradnje i problemi očuvanja., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Čvek, Petra
Župna crkva Majke Božje Koruške u Križevcima.., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Koranić, Petra
Prenamjena varaždinskih baroknih palača Herczer i Sermage u muzejske namjene., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Škoc, Mirko
Povijest gradnje dvorca sv. Križ Začretje i konzervatorsko - restauratorske intervencije od 2001. godine., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Horvatin, Tea
Konzervatorsko-restauratorski radovi na dvorcu Miljana u 20. i 21. stoljeću., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Momirski, Lana
Översättning av arkitektonisk terminologi från svenska till kroatiska., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Pavković, Marko Filip
Palača Igerčić-Patačić-Annaker-Jelačić – tipologija stambene arhitekture Gradeca u 18. stoljeću., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1029290)

Samodol, Mima
Stambena arhitektura baroknog razdoblja u Splitu., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Šupljika, Ivana
Materijalna kultura Križovljan – grada, dvorca obitelji Vragović (1724.-1726.)., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za povijest umjetnosti, Zagreb

Batelja, Petra
Naručiteljska djelatnost obitelji Erdödy na području grada Jastrebarsko., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb
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Botica, Dubravka
Varaždinski biseri barokne arhitekture., 2023. (ostali članci/prilozi).

Majer Jurišić, Krasanka; Botica, Dubravka; Nestić, Jasmina; 
Sisak, Sela; Župna crkva Sv. Marije Magdalene. Elaborat konzervatorsko-restauratorskih istražnih radova - povijesni pregled, dokumentacija postojećeg stanja, valorizacija., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Botica, Dubravka
Razoreni dragulji barokne arhitekture. Barokne crkve Sisačke biskupije stradale u potresu 28. i 29. prosinca 2020., 2021. (ostalo).

Bagarić, Marina; Damjanović, Dragan; Lovas, Krisztina M.; Szende, László; Vugrinec, Petra; Alujević, Darija; Botica, Dubravka; Brdar Mustapić, Vanja; Bregovac-Pisk, Marina; Dundović, Boris et al.
Ars et Virtus Hrvatska-Mađarska: 800 godina zajedničke kulturne baštine., 2020. (međunarodna recenzija, izložba).

Botica, Dubravka
Leksikonske natuknice za Likovni leksikon., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Botica, Dubravka
Viganj, Samostan Gospe od Ružarija., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Botica, Dubravka
Čelopeci, Župa dubrovačka, Crkva i samostan sv. Vinka Fererskog., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Botica, Dubravka; Gudelj, Jasenka
Orašac, samostan sv. Ruže Limske., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Botica, Dubravka
Sakralna arhitektura 17. do 19. stoljeća u Hrvatskom zagorju (Vrbovečki arhiđakonat)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________
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