Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 05.05.2025. u 08:41
	



Pregled po CROSBI profilu: Đulija Malatestinić (CROSBI Profil: 17532, MBZ: 236594)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Mićović, Vladimir; Sorta-Bilajac Turina, Iva; Malatestinić, Đulija
Personalized Medicine: A New Medical and Social Challenge. // Personalized Medicine: A New Medical and Social Challenge / Bodiroga-Vukobrat, Nada ; Rukavina, Daniel ; Pavelić, Krešimir ; Sander, Gerald (ur.).
Basel: Springer, 2016. str. 81-93 doi:10.1007/978-3-319-39349-0_5

Mrakovčić-Šutić, Ines; Mićović, Vladimir; Bulog, Aleksandar; Malatestinić, Đulija; Barićev-Novaković, Zdenka
The role of regulatory T cells (tregs) in environmental diseases. // Advances in Research & Management of Asthma and COPD - Proceedings of the World Asthma and COPD Forum / Sepiashvili R. (ur.).
Bolonja: Medimond International Proceedings, 2008. str. 82-87


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Janković, Suzana; Beg Zrakić, Ljiljana; Malatestinić, Đulija; Pugel, Sanjin
Procjena zdravstvenog stanja stanovnika Primorsko-goranske županije.  // Medicina Fluminensis, 57 (2021), 2;  128-138 doi:10.21860/medflum2021_371648 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Mohorović, Lucijan; Lavezzi, Anna M.; Jonjić, Nives; Štifter, Sanja; Perry, George; Malatestinić, Đulija; Mićović, Vladimir; Materljan, Eris; Haller, Herman; Petrović, Oleg
Methemoglobinemia as biomarker and precursor of brain capillary oxidative damage link to ferric iron accumulation and originator of neurodegenerative disease.  // Journal of systems and integrative neuroscience, 3 (2017), 5;  1-5 doi:10.15761/JSIN.1000180 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štefanac Nadarević, Vesna; Vojniković, Božo; Mićović, Vladimir; Linšak, Željko; Lakošeljac, Danijela; Malatestinić, Đulija; Nadarević, Tin; Sesar, Željko
Epidemiological Study of Visual Functions – Refractive Errors, Macular Degeneration and Glaucoma in Children in the Karst Area of Opatija.  // Collegium antropologicum, 38 (2014), 4;  1095-1097 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vojniković, Božo; Mićović, Vladimir; Štefanac-Nadarević, Vesna; Malatestinić, Đulija; Glibotić Kresina, Helena; Nadarević, Tin; Peternel, Renata; Kresina, Sandro; Žuža-Zeneral, Iva; Grubešić, Aron
Refractive Errors in Children of Primorsko- Goranska County Epidemiological study.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), S1;  37-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cattunar, Albert; Capak, Krunoslav; Žafran Novak, Jelena; Mićović, Vladimir; Doko-Jelinić, Jagoda; Malatestinić, Đulija
Monitoring the Presence of Genetically Modified Food on the Market of the Republic of Croatia.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), 4;  1231-1236 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuletić, Silvije; Šogorić, Selma; Malatestinić, Đulija; Božičević, Ivana
Procjena zdravlja i zdravstvenih potreba populacije - javnozdravstvena praksa u Hrvatskoj danas.  // Acta medica Croatica, 64 (2010), 5;  317-325 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuletić, Silvije; Šogorić, Selma; Malatestinić, Đulija; Božičević, Ivana; 
Procjena zdravlja i zdravstvenih potreba populacije – javnozdravstvena praksa u Hrvatskoj danas.  // Acta medica Croatica, 64 (2010),  317-325 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kenđel Jovanović, Gordana; Pavičić Žeželj, Sandra; Malatestinić, Đulija; Mrakovčić Šutić, Ines; Nadarević Štefanac, Vesna; Dorčić, Fedor
Diet Quality of Middle Age and Older Women from Primorsko-goranska County Evaluated by Healthy Eating Index and Association with Body Mass Index.  // Collegium antropologicum, 34 (2010), S2;  155-160 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Malatestinić, Đulija
Perceived Exposure to Substance Use and Risk-taking Behavior in Early Adolescence : Cross-sectional Study.  // Croatian Medical Journal, 50 (2009), 2;  157-164 doi:10.3325/cmj.2009.50.157 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Đulija Malatestinić, Nena Rončević, 1 Henrietta Benčević-Striehl, Suzana Janković, Vladimir Mićović
Smoking is the most frequent risk factor for cardiovascular diseases in Croatian Western region: findings of the Croatian health survey 2003..  // Medicinski glasnik Ljekarske komore Zeničko-dobojskog kantona, 6 (2009), 2;  218-226 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benčević&#8211; Striehl, Henrietta; Malatestinić, Djulija; Vuletić, Silvije
Regional Differences in Alcohol Consumption in Croatia.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), S1;  39-41 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mićović, Vladimir; Vojniković, Božidar; Bulog, Aleksandar; Čoklo, Miran; Malatestinić, Đulija; Mrakovčić-Šutić, Ines
Regulatory T cells (Tregs) Monitoring in Environmental Diseases.  // Collegium Antropologicum, 33 (2009), 3;  743-746 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Malatestinić, Đulija; Mićović, Vladimir; Kenđel, Gordana; Baričević-Novaković , Zdenka
Assessment of psychological and social factors in adolescents risk behavior:questionnaire study.  // Croatia Medical Journal, 46 (2005), 1;  81-87 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Sorta-Bilajac Turina, Iva; Malatestinić, Đulija
PROCJENA REPRODUKTIVNOG ZDRAVLJA ŠKOLSKE DJECE U HRVATSKOJ ZA ŠKOLSKU GODINU 2015./2016..  // Acta medica Croatica, 72 (2018),  207-220. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1007507) (domaća recenzija, članak, stručni)

Jagoda Dabo, Đulija Malatestinić, Suzana Janković, Henrietta Benčević Strihl, Helena Glibotić Kresina, Nataša Dragaš Zubalj
Debljina je bolest-hrana može biti i lijek ; provođenje pilot-projekta.  // Medicina glasilo hrvatskog liječničkog zbora, podružnica Rijeka, 45 (2009), 1;  87-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Janković, Suzana; Malatestinić, Đulija; Tićac, Brigita
Rak debeloga crijeva, program prevencije i ranog otkrivanja u Primorsko-goranskoj županiji.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 44 (2008), 3-4;  307-312 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Malatestinić, Đulija; Roviš, Darko; Mataija-Redžović, Andrea; Dabo, Jagoda; Janković, Suzana
Prevalencija rizičnih ponašanja adolescenata : anketni upitnik.  // Medicina, 44 (2008), 1;  80-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dabo, Jagoda; Malatestinić, Đulija; Janković, Suzana; Bolf Malović, Mirjana; Kosanović, Vlasta
Zaštita reproduktivnog zdravlja mladih-modeli prevencije.  // Medicina Glasilo Hrvatskog liječničkog zbora- Podružnica Rijeka, 44 (2008), 1;  72-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mičović, Vladimir; Benčević, Henrieta; Malatestinić, Đulija; Mijandrušić-Sinčić, Brankica; Kendel, Gordana; Štefanac Nadarević, Vlasta
Inequalities in health related quality of life in Primorsko-goranska County, Croatia. How healthy are people using primary health care?.  // Collegium Antropologicum, 32 (2008), S2;  133-138 (recenziran, članak, stručni)

Benčević, Henrietta; Mićović, Vladimir; Malatestinić, Đulija; Janković, Suzana; Glibotić Kresina, Helena; Gašparović, Svjetlana
Alcohol comsumption in Croatian westernregion, findings from the Croatian adulth health survey.  // European journal of public health, 1 (2005),  120-120 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Janković, Suzana; Malatestinić, Đulija; Benčević - Striehl, Henrietta
Parents Attitudes on Sexual education - What and When.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 1;  17-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Malatestinić, Đulija; Nadarević Štefanec, Vesna; Šuljić, Petra; Janković, Suzana
Increasing Burden of Melanoma in Croatia.  // Collegium antropologicum, 35 (2011),  267-270 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bobinac, Ana; Grgurević Dujmić, Emina; Janković, Suzana; Malatestinić, Đulija
Cost-benefit analysis of breast cancer screening programme in Primorsko-goranska county, Croatia.  // European journal of public health, 15 (2005),  160-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bulog, Aleksandar; Mrakovčić-Šutić, Ines; Malatestinić, Đulija; Barićev-Novaković, Zdenka; Mićović, Vladimir
Industrial emissions as risk factors for respiratory and allergic effects.  // Advances in Research & Management of Asthma and COPD - Proceedings of the World Asthma and COPD Forum / Sepiashvili, Revaz (ur.).
Bolonja: Medimond International Proceedings, 2008. str. 61-65 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črnjar, Mladen; Malatestinić, Đulija; Josipović, Iva; Rončević, Nena
Sociological Survey on Attitudes of Representatives of Social Groups in the County of Primorje and Gorski Kotar towards Some Aspects of Quality of Life on the Sub-Regional Level.  // Social Policy and Regional Development / Lovrinčević, Željko et al (ur.).
Zagreb: The Institute of Economics, Zagreb, Friedrich Ebert Stiftung, 2007. str. 166-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Dražen; Pahor, Đana; Lakošeljac, Danijela; Malatestinić, Đulija; Mićović, Vladimir; Brnčić, Nada
Virusni hepatitis A na brodu - rizik onesposobljavanja posade.  // Book of Proceedings, 2nd Congress of the Alps-Adria Working Community on Maritime, Undersea, and Hyperbaric Medicine / Nadan M. Petri (ur.).
Split: Naval Medical Institute of the Croatian Navy ; Croatian Maritime, Undersea, and Hyoerbaric Society ; Regional Center for Assistance and Disaster Relief, 2006. str. 207-214 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Helena Glibotić Kresina, Suzana Janković, Jagoda Dabo, Đulija Malatestinić, Sandro Kresina, Henritta Benčević Striehl
Prevencija raka vrata maternice kod žena primorsko-goranske županije.  // Hrvatski simpozij primarne zdravstvene zaštite / Branko Lakner (ur.).
Rijeka: Dom zdravlja primorsko-goranske županije-Ispostava "Dr.Dinko Kozulić!" Mali Lošinj, 2009. str. 71-81 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Mićović, Vladimir; Malatestinić, Đulija; Sorta- Bilajac Turina, Iva
Personalised Medicine – Health Literacy for Healthy Aging.  // Personalized medicine – Health literacy for healthy ageing. The International Symposium „Health for all?! Healthy ageing!“. Abstract Book / Rukavina, Tomislav ; Tomljenović, Morana ; Bilajac, Lovorka (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 37-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kenđel Jovanović, Gordana; Pavičić Žeželj, Sandra; Malatestinić, Đulija; Janković, Suzana
Utjecaj znanja o prehrani na prehrambene navike djece školske dobi iz Primorsko-goranske županije..  // 3. Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem. Hrana i prehrana.
Zagreb, 2014. (poster, sažetak, stručni)

Benčević Striehl, Henriette; Malatestinić, Đulija; Bilajac, Lovorka
Procjena utjecaja na zdravlje – iskustvo s Viškova.  // 2. hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem : Knjiga sažetaka / Šogorić, Selma ; Štimac, D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za javno zdravstvo, 2010. str. 97-97 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Benčević Striehl, Henriette; Bilajac, Lovorka; Rukavina, Tomislav; Malatestinić, Đulija
Prevalencija pretjeranog pijenja alkohola u Hrvatskoj 2008. godine – rezultati Hrvatska zdravstvena anketa.  // 2. hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem : Knjiga sažetaka / Šogorić, Selma ; Štimac, D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za javno zdravstvo, 2010. str. 36-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bencevic, Henrietta; Malatestinic, Đulija; Micovic, Vladimir; Jankovic, Suzana; Glibotic-Kresina, Helena; Gasparovic, Senka
ANALYSIS OF THE CAUSES OF MORTALITY AMONG SEAFARERS BASED ON OFFICIAL MORTALITY DATA IN MARITIME-LITTORAL COUNTY FOR THE PERIOD 1995 - 2003.  // 8th International Symposium on Maritime Health, Book of Abstracts / Nikolić, Nebojša ; Carter, Tim (ur.).
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