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Ivanuša, Mario; Palfi, Marina; Knežević, Sara; Knežević, Nada
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Palfi, Marina; Konjevoda, Paško; Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka
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Palfi, Marina; Matotan, Zdravko; Matotan, Svjetlana
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Skarifikacija sjemena lucerne (Medicago sativa L.) kiselinom.  // Sjemenarstvo, 24 (2007), 1;  5-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Knežević, Nada; Palfi, Marina; Vrandečić, Karolina; Dodlek Šarkanj, Ivana; Ćosić, Jasenka
Oznake zemljopisnog porijekla poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XXIII (2021), 5;  420-429 (domaća recenzija, članak, stručni)

Knežević, Nada; Ranilović, Jasmina; Cvetković, Tanja; Grbavac, Slavka; Palfi, Marina
Vegetable by-products in the European food legislative framework.  // Hrvatski časopis za prehrambenu tehnologiju, biotehnologiju i nutricionizam, 16 (2021), 3-4;  115-122 (međunarodna recenzija, članak, stručni)
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Palfi, Marina; Knežević, Nada; Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka
MIKOTOKSINI U HRANI – ZAKONODAVNI OKVIR.  // Glasilo biljne zaštite, 20 (2020), 4;  472-483 (domaća recenzija, članak, stručni)

Palfi, Marina
Sedlasta mušica šiškarica Haplodiplosis marginata (von Roser).  // Glasilo biljne zaštite, 18 (2018), 6;  567-571 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Zdravo povrće za zdravo srce: šparoge.  // Cardiologia croatica, 9 (2014), 3-4;  142-149 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Bolesti i štetnici paprike za preradu.  // Glasilo biljne zaštite, 6 (2002),  341-344 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bolesti i štetnici povrća za preradu.  // Glasilo biljne zaštite, 5 (2002),  249-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Knežević, Nada; Ivanuša, Mario; Palfi, Marina
Positive effects of barley on human health.  // Proceedings of the 10th International Congress “Flour-Bread ‘19” and 12th Croatian Congress of Cereal Technologists “Brašno-Kruh ’19.” / Strelec, Ivica ; Jozinović, Antun ; Budžaki, Sandra (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 55-64 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palfi, Marina; Ćosić, Jasenka; Knežević, Nada
Antifungalno djelovanje eteričnih ulja klinčića i kadulje na rast micelija Colletotrichum coccodes.  // Proceedings 17th Ružička Days “Today Science – Tomorrow Industry” / Srećko Tomas, Đurđica Ačkar (ur.).
Osijek, 2019. str. 186-192 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palfi, Marina; Knežević, Nada
Positive effects of oats on human health.  // Proceedings of the 9th International Congress Flour – Bread ’17, 11th Croatian Congress of Cereal Technologists Brašno – Kruh ’17 / Jozinović, Antun ; Budžaki, Sandra ; Strelec, Ivica (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 151-159 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palfi, Marina; Mihaljević-Herman, Vesna; Ćosić, Jasenka; Popijač, Vesna; Puhač Bogadi, Nina
In vitro antibacterial activity of essential oils on Staphylococcus aureus and Escherichia coli.  // International Conference 16th Ruzicka Days “Today Science – Tomorrow Industry” Proceedings / Jukić, Ante ; Šubarić, Drago (ur.).
Osijek : Zagreb: HDKI, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, 2017. str. 163-169 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Knežević, Nada; Ranilović, Jasmina; Cvetković1, Tanja; Grbavac, Slavka; Palfi, Marina
PLANT BY-PRODUCTS REGULATIONS.  // Book of Abstracts of the 13 International Scientific and Professional Conference WITH FOOD TO HEALTH / Babić, Jurislav ; Šubarić, Drago ; Jašić, Midhat (ur.).
Osijek, 2021. str. 147-147 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palfi, Marina; Knežević, Nada; Ćosić, Jasenka
MIKOTOKSINI  I EU ZAKONODAVSTVO.  // Zbornik sažetaka 64.seminar biljne zaštite
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2020. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Knežević, Nada; Ivanuša, Mario; Palfi, Marina
Positive effects of barley on human health.  // 10th International Congress Flour-Bread '19/ 12th Croatian Congress of Cereal Technologists Brašno-kruh '19. Book of Abstracts / Jozinović, Antun ; Budžaki, Sandra ; Strelec, Ivica ; Lončarić, Ante (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Nada; Ranilović, Jasmina; Grbavac, Slavka; Palfi, Marina
Country of origin as an indicator of food safety - the legislative framework and consumer perception.  // Book of Abstracts of the XX EuroFoodChem Congress / Beatriz , Olivera ; Joana, Amaral ; Manuel, Coimbra (ur.).
Lisabon: Sociedade Portugues de Quimica, 2019. str. 271-271 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palfi, Marina; Ćosić, Jasenka; Vrandečić, Karolina; Tomić-Obrdalj, Helena; 
Antifungalno djelovanje eteričnih ulja na Botrytis cinera u in vitro uvjetima.  // Zbornik sažetaka, 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 35-36 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stuburić, Iva; Horvat, Dijana; Palfi, Marina; Pečarić, Andreja
Utjecaj metode ispitivanja na energiju klijanja i klijavost sjemena endivije (Cichorium endivia L.).  // Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Jakovlje, 2018. str. 105-106 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Palfi, Marina; Ćosić, Jasenka; Vrandečić, Karolina
Mogućnost primjene eteričnih ulja u suzbijanju bolesti sjemena.  // Zbornik sažetaka / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2017. str. 90-91 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palfi, Marina; Knežević, Nada; Balija, Nadica; Horvat Marković, Romana
Bezglutenski proizvodi – osvrt na zakonodavstvo po tržištima.  // 3. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem Zbornik sažetaka / Vidić Štrac, Ivona (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2017. str. 78-80 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Palfi, Marina; Ćosić, Jasenka; Matotan, Svjetlana
Prašna snijet (Ustilago avenae) sve češći problem u usjevima zobi.  // Zbornik sažetaka 7. međunarodni kongres oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2014. str. 101-102 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Palfi Marina; Matotan Zdravko; Matotan Svjetlana
Utjecaj tretiranja sjemena stimulatorom klijanja Ekobooster 1 na početni rast i razvoj paprike.  // Zbornik sažetaka 7. međunarodni kongres oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2014. str. 120-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palfi Marina; Tomić-Obrdalj Helena
Effect of tomatoes on the prevention of cardiovascular diseases.  // Book of Abstracts 22nd Annual Meeting of the Alpe Adria Association of Cardiology / Assist.Prof. Ivanuša Mario, MD, PhD, FESC (ur.).
Zagreb: Croatian Cardiac Society, 2014. str. 253-253 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Horvat, Dijana; Špoljarić Marković, Sanja; Palfi, Marina
Uloga i značaj laboratorija za kontrolu kvalitete sjemena u kvaliteti sjemena na tržištu Republike Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 6. međunarodnog kongresa Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2013. str. 45-46 (predavanje, sažetak, stručni)

Palfi, Marina; Matotan, Zdravko; Turk, Mladen
Utjecaj ekoloških uvjeta proizvodnje i starosti na parametre kvalitete sjemena kamilice (Matricaria chamomilla L.).  // SJEMENARSTVO - ZAGREB / Ivan Kolak (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2004. str. 93-94 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc9]Doktorske disertacije


Palfi, Marina
Antifungalno djelovanje eteričnih ulja i njihovih komponenti na fitopatogene gljivice u in vitro uvjetima., 2017., doktorska disertacija, Poslijediplomski interdisciplinarni sveučilišni studij Zaštita prirode i okoliša, Osijek
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Palfi, Marina
Skarifikacija sjemena lucerne i crvene djeteline kiselinom., 1999., magistarski rad, Poljoprivredni fakultet, Osijek
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