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Borić, Laris; Gudelj, Jasenka
Uveliko i u malo: lik i likovnost renesansnog Cresa.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2019 (monografija)

Gudelj, Jasenka
Europska renesansa antičke Pule.. Zagreb: Školska knjiga, 2014 (monografija)

Gudelj, Jasenka; Botica, Dubravka
Arte et Marte: knjige o arhitekturi u Zriniani.. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2012 (monografija)

Siza, Alvaro
Zapisi o arhitekturi.. Zagreb: AGM, 2006 (monografija)
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Carlo Fontana i kasnobarokne transformacije Rima/Carlo Fontana e le trasformazioni tardobarocche di Roma. / Bonaccorso, Giuseppe ; Gudelj, Jasenka ; Bobovec, Borka (ur.). Rim: TexMat, 2018 (Katalog izložbe)

Visualizing Past in a Foreign Country: Schiavoni/Illyrian Confraternities and Colleges in Early Modern Italy in comparative perspective. / Gudelj, Jasenka ; Coltrinari, Francesca ; Capriotti, Giuseppe (ur.). Macerata: Edizioni Università di Macerata (EUM), 2018 (zbornik)

Razmjena umjetničkih iskustava u jadranskome bazenu : zbornik radova znanstvenog skupa „Dani Cvita Fiskovića“ održanog 2014. godine. / Gudelj, Jasenka ; Marković, Predrag (ur.). Zagreb: FF Press, 2016 (zbornik)

Umjetnost i naručitelji. / Gudelj, Jasenka (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (zbornik)

Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske, Zbornik Dana Cvita Fiskovića 2. / Marković, Predrag ; Gudelj, Jasenka (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2008 (zbornik)

Costruire il dispositivo storice : Tra fonti e strumenti. / Calabi, Donatella ; Nicolin, Paola ; Gudelj, Jasenka (ur.). Milano: Bruno Mondadori, 2006 (zbornik)
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Gudelj, Jasenka
Dai putti ai satiri. Sostegni antropomorfi nella cultura architettonica del Rinascimento dalmata. // Les ordres anthropomorphes et leurs avatars dans l’art européen de l’antiquité à la fin du XVIe siècle / Frommel, Sabine ; Leuschner, Eckhard ; Droguet, Vincent ; Kirchner, Thomas (ur.).
Paris : Rim: Picard ; Campisano Editore, 2018. str. 223-239. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/976940)

Gudelj, Jasenka
Pula and Split: The Early Modern Tale(s) of Two Ancient Cities. // A Handbook to Classical Reception in Eastern and Central Europe / Martirosova Torlone, Zara ; LaCourse Munteanu, Dana ; Dutsch, Dorota (ur.).
Chichester: Wiley-Blackwell, 2017. str. 21-34

Gudelj, Jasenka
Architettura e diplomazia tra Roma e Dubrovnik: San Girolamo dei Croati e la cattedrale di Dubrovnik nel secondo Seicento. // Römisches Jahrbuch der Bibliotheca Hertziana / Kubersky-Piredda, Susanne (ur.).
München: Hirmer, 2016. str. 185-239

Gudelj, Jasenka
Stato da Mar: l'architettura. Il Cinquecento in Istria e in Dalmazia. // Storia dell'architettura nel Veneto: il Cinquecento / Battilotti, Donata ; Beltramini, Guido ; Demo, Edoardo ; Panciera, Walter (ur.).
Venecija: Marsilio Editori, 2016. str. 262-267

Gudelj, Jasenka
Architectural Treatises and the East Adriatic Coast: Cultural Transfers and the Circulation of Knowledge in the Renaissance. // Artistic Practices and Cultural Transfer in Early Modern Italy.Essays in Honour of Deborah Howard / Avcioğlu, Nebahat ; Sherman, Allison (ur.).
London : Delhi: Ashgate Publishing, 2015. str. 107-127

Gudelj, Jasenka
San Girolamo dei Croati a Roma: gli Schiavoni e il cantiere sistino. // Identita e rappresentazione. Le chiese nazionali a Roma, 1450-1650 / Koller, Alexander, Kubersky-Piredda, Susanne (ur.).
Rim: Campisano Editore, 2015. str. 297-325

Gudelj, Jasenka
Dialoghi quattrocenteschi: Arco dei sergii nell'interpretazione di Jacopo Bellini. // Scripta in Honorem Igor Fisković / Jurković, Miljenko ; Marković, Predrag (ur.).
Zagreb : Motovun: Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS) ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 283-290

Gudelj, Jasenka
Radionice i klasični jezik u ranome novome vijeku: traktati i crteži na istočnoj obali Jadrana. // Majstorske radionice u umjetničkoj baštini Hrvatske / Milinović, Dino ; Marinković, Ana ; Munk, Ana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 101-121

Gudelj, Jasenka
The King of Naples Emulates Salvia Postuma? The Arch of Castel Nuovo in Naples and Its Antique Model. // Dalmatia and the Mediterranean Portable Archaeology and the Poetics of Influence / Payne, Alina (ur.).
Leiden : Boston (MA): Brill, 2013. str. 426-456

Gudelj, Jasenka
Carlo e Vittore Crivelli a Zara. // Da Venezia alle Marche: Vittore Crivelli, Maestri del Rinascimento nell'Appennino, catalogo della mostra, Sarnano / Coltrinari, Francesca ; Delpriori Alessandro (ur.).
Venecija: Marsilio Editori, 2011. str. 37-43

Gudelj, Jasenka
Cres, samostan sv. Frane - Arhitektura i umjetnička baština. // Veličina malenih. Povijest i kulturna baština Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska Provincija sv. Jeronima franjevaca konventualaca, 2010. str. 191-200

Gudelj, Jasenka
Pula, samostan sv. Franje - Arhitektura i umjetnička baština. // Veličina malenih: Povijest i kulturna baština Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska Provincija sv. Jeronima franjevaca konventualaca, 2010. str. 180-185

Gudelj, Jasenka
Ponuda kakva se ne odbija: narudžba Tizianove pale Luja Gučetića za franjevačku opservantsku crkvu u Anconi. // Umjetnost i naručitelji / Gudelj, Jasenka (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 81-92
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Gudelj, Jasenka; Trška, Tanja
The Artistic Patronage of the Confraternities of Schiavoni/Illyrians in Venice and Rome. Proto-National Identity and the Visual Arts.  // Acta historiae artis Slovenica, 23 (2018), 2;  103-121 doi:10.3986/ahas.v23i2.7331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Visualizing past in a foreign country: image(s) of Schiavoni/Illyrians in Early Modern Italy.  // Il Capitale culturale, supplementi 7 (2018), 7;  9-21 doi:10.13138/2039-2362/1892 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
La loggia di Sebenico e la costruzione dell’identità locale tra Venezia e l’antico.  // Mitteilungen des Kunsthistorischen Institutes in Florenz, 60 (2018), 1;  126-147 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
The Hospital and Church of the Schiavoni / Illyrian Confraternity in Early Modern Rome.  // Confraternitas (Toronto), 27 (2016), 1-2;  5-29 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
The circulation of building materials: pozzolana in the Baroque Dubrovnik.  // Construction History-International Journal of the Construction History Society, 31 (2016), 1;  61-74 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka; Strunje, Petar
Palladio i Dioklecijanova palača: renesansni arhitektonski crteži splitskog sklopa.  // Ars adriatica, 5 (2015),  127-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
The Triumph and the Threshold: Ciriaco d’Ancona and the Renaissance Discovery of the Ancient Arch.  // Roma moderna contemporanea, 12 (2014), 2;  159-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Progettare per la periferia cattolica: i disegni romani per il mancato ampliamento settecentesco della cattedrale di Spalato.  // Il Capitale culturale, 10 (2014),  367-390 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
The Triumph and the Threshold Ciriaco d’Ancona and the Renaissance Discovery of the Ancient Arch.  // Roma moderna contemporanea, 22 (2014), 2;  159-176. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/812127) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Henrico Zucalli in Rome: New Archival Evidence.  // Kunstchronik (Nürnberg), 1 (2014),  2-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka; Ruso, Anita
Tiskani traktati o arhitekturi u Dubrovniku.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 56 (2013),  43-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Serlio, Palladio, Vitruvio Ferrarese: renesansna viđenja velikog rimskog teatra u Puli.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, 42 (2011),  251-273 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Pulski biskup Altobello Averoldi - naručitelj umjetničkih djela.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, 41 (2008), 1;  315-339 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Sarajevo austroungarica.  // Storia urbana, 120-121 (2008),  207-228 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Sarajevo, la citta cosmopolita alla turca.  // Città e storia, 1 (2007),  33-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Gli ambienti della cultura nobiliare in Istria: gli edifici della famiglia Scampicchio.  // Atti di Centro di ricerche storiche Rovigno, 36 (2006),  55-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka; Borić, Laris
Gotičko-renesansna kuća Marcello-Petris u Cresu.  // Peristil, 45 (2002),  97-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Gudelj, Jasenka
Rewiew of Guido Zucconi, Una città cosmopolita: Fiume e il suo fronte-mare nell'età dualistica (1870-1914) (A Cosmopolitan City: Rijeka and its Water-front in the Age of Dual Monarchy (1870-1914), Rome, Viella, 2008., 117 pages, 59 illustrations. ISBN 978-88-8334-359-9.  // Centropa, 11 (2011), 1;  96-96 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Gudelj, Jasenka
Recent publications on Sarajevo.  // Centropa, 11 (2011), 3;  272-275 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Gudelj, Jasenka
Interdisciplinarni pristup gradu: Sarajevo i pamćenje.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, VI (2009), 3/4;  109-113 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Gudelj, Jasenka
Arhitektura ranonovovjekovnog Labina: komuna, obitelji, radionice.  // 1. labinski kulturno-povijesni : zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa / Bertoša, Slaven (ur.).
Labin: Grad Labin, 2017. str. 144-182. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/939579) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Baština i politika: izložba o dalmatinskoj arhitekturi u rimskoj Akademiji sv. Luke u lipnju 1943..  // Razmjena umjetničkih iskustava u jadranskome bazenu : zbornik radova znanstvenog skupa „Dani Cvita Fiskovića“ održanog 2014. godine / Gudelj, Jasenka ; Marković, Predrag (ur.).
Zagreb: FF Press, 2016. str. 173-188 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Pellegrini e scalpellini: viaggio tra le antichita di Pola.  // La Dalmazia nelle relazioni dei viaggiatori e pelligrini da Venezia tra Quattro e Seicento / Graciotti, Sante (ur.).
Rim: Accademia dei Lincei, 2009. str. 375-384 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Zborna crkva sv. Marije Snježne u Cresu.  // Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske / Marković, Predrag, Gudelj, Jasenka (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2008. str. 149-166 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Ljubo Karaman e i problemi dell'arte periferica.  // Arte e Architettura : Le cornici della storia / Bardati, Flaminia, Rosellini, Anna (ur.).
Milano: Paravia Bruno Mondadori Editori, 2007. str. 261-272 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Luther Blisset/Wu Ming2; Jasenka Gudelj
Raccontare la storia. La sfida narrativa di Luther Blisset/Wu MIing 2 (intervista di Jasenka Gudelj).  // Storia e narrazione. Retorica, memoria, immagini / Guidarelli, Gianmario ; Malacrino, Carmelo (ur.).
Milano: Paravia Bruno Mondadori Editori, 2005. str. 25-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Gudelj, Jasenka
Samoreprezentacija ilirske zajednice sv. Jeronima u Rimu: oltarna pala Benigna Vangelinija iz 1650. godine.  // Likovne umjetnosti, arhitektura i povijesni identiteti : zbornik radova znanstvenog skupa "Dani Cvita Fiskovića" održanog 2016. godine / Marinković, Ana ; Munk, Ana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2018. str. 113-120 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Gudelj, Jasenka; Strunje, Petar
The Eastern Adriatic Coast and the Architectural Vocabulary of the Renaissance.  // Discovering Dalmatia 4 Programme and Book of Abstracts
Split, Hrvatska, 2018. str. 57-57 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Ciriaco d'Ancona and triumphal arches.  // The Renaissance Society of America Annual Meeting, Washington DC, 22-24 March 2012 / Cropper, Elizabeth et. a. (ur.).
Washington (MD): RSA, 2012. str. 250-250 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Hypnerotomachia Polifili's Porta Magna reconsidered: the antique model and the dream of a lost city.  // The Renaissance Society of America Annual Meeting
Montréal: The Renaissance Society of America, 2011. str. 144-144 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Dubrovnik contesa tra il cosmopolitismo e i nazionalismi.  // V congresso Associazione Italiana di Storia Urbana
Rim: Associazione Italiana di Storia Urbana, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Venice and Nearby Antiquity: The Antique Pula and the Renaissance Art.  // The Renaissance Society of America Annual Meeting ; Venice / Suffern, Erika (ur.).
New York (NY): Renaissance Society of America, 2010. str. 320-321 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Gudelj, Jasenka; Trška, Tanja
The artistic patronage of the confraternities of Schiavoni/Illyrians in Venice and Rome: proto-national identity and visual arts.  // The Role of Religious Confraternities in Medieval and Early Modern Art
Ljubljana, Slovenija, 2017. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Un gioco di riflessi tra Roma e Spalato: i disegni romani per il mancato ampliamento settecentesco della cattedrale di Spalato.  // Grand Tour del Terzo Millenio:l’architettura, l’archeologia e la storia urbana di Roma
Rim, Italija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Geography of Architectural Knowledge: Transmission, Exchange and Translation in the Eastern Adriatic.  // 3. ARCHITEKTURTHEORETISCHES KOLLOQUIUM der Stiftung Bibliothek Werner Oechslin: Architektonisches Wissen: Vermittlung, Austausch und Übersetzung
Einsiedeln, Švicarska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Carlo Fontana e l’Adriatico orientale: il caso di Dubrovnik.  // L’eredità di Carlo Fontana nell’architettura del tardo-barocco europeo
Rim, Italija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Architectural Treatises and the East Adriatic Coast: Cultural Transfers and the Circulation of Knowledge in the Renaissance.  // RENAISSANCE ENCOUNTERS Renaissance Encounters. A Symposium in Honour of Professor Deborah Howard
Cambridge, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
San Girolamo dei Croati: il progetto sistino.  // Identità e rappresentazione. Le chiese nazionali a Roma, 1450-1650
Rim, Italija, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Grand Hotels around the Kvarner bay: Hotel Architecture between Politics and Leisure in the Austria-Hungary.  // Grand Hotels at the Fin de Siecle. Global dimensions, local experiences.
Berlin, Njemačka, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Radionice i modeli u ranom novom vijeku: crteži, traktati i makete na istočnoj obali Jadrana.  // MAJSTORSKE RADIONICE U UMJETNIČKOJ BAŠTINI HRVATSKE
Orebić, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Tra Roma e Dubrovnik.Il ruolo di San Girolamo dei Croati nella trasmigrazione dei concetti e delle forme architettoniche.  // Colloquium Bibliotheca Hertziana, Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte
Rim, Italija, 2012. (plenarno, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Grand Hotels around the Kvarner bay: Hotel Architecture between Politics and Leisure in the Austria-Hungary.  // 11th International COnfeence on Urban History
Prag, Češka Republika, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
The Arch of the Sergi and the Aragonese Arch.  // Portable Archaeology
Firenca, Italija, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Gudelj, Jasenka
The Arch of Sergi in Pula: an antique model for Renaissance originals.  // The Originality of Copies. Copies as Produces and Media of the Transformations of Antiquity
Berlin, Njemačka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Jasenka
Pellegrini e scalpellini: viaggio tra le antichità di Pola nel Rinascimento.  // La Dalmazia nelle relazioni di viaggiatori e pellegrini da Venezia tra Quattro e Seicento
Rim, Italija, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Anita Ruso
Les architectes au service de la République de Raguse de 1667 à 1808 et leurs impacts sur l'art de bâtir de la ville de Dubrovnik., 2016., doktorska disertacija, EPHE i Filozofski fakultet, Pariz, Zagreb

Babić, Dunja
Trogirsko predgrađe na Čiovu u kontekstu izgradnje otoka do XIX. stoljeća., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Gudelj, Jasenka
Le antichità di Pola nel Quattro- e Cinquecento., 2008., doktorska disertacija, School for Advanced Studies Venice, Venecija, Italija


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Gudelj, Jasenka
Ambijenti plemićke kulture u Istri: građevine obitelji Scampicchio., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Papeš Karla
Terminologija hrvatske fortifikacijske arhitekture., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Gudelj, Jasenka
Broce (Ston), Samostan Gospe do Ružarija., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Botica, Dubravka; Gudelj, Jasenka
Orašac, samostan sv. Ruže Limske., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gudelj, Jasenka
Lopud, samostan Sv. Nikole., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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