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Conceptual Model of Expansive Rock or Soil Swelling.  // Geosciences, 13 (2023), 5; 141, 25 doi:10.3390/geosciences13050141 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Some Problems of Swelling in Geotechnical Practice-Influence of saturation on the behavior of argillaceous swelling rock.  // Engineering problems in soft rocks, Proceedings - Vol. 1 / Ćorić, S. ; Papić, J.Br. (ur.).
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Shear strength of biodryed municipal solid waste.  // 18th International Symposium on Waste Management and Sustainable Landfilling
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Prag, Češka Republika: IOP Publishing Ltd, 2019. 012009, 11 doi:10.1088/1755-1315/221/1/012009 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Fragment Size Distribution of Blasted Rock Mass.  // IOP Conference Series: Earth and Environmental Science
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Application of response surface methodology to model dependence of strength and deformability of limestone rock on intact specimens shape deviations.  // Proceedins of the 13th International Congress of Rock Mechanics "Innovations in Applied and Theoretical Rock Mechanics" / Hassani, Ferri (ur.).
Montréal: International Society for Rock Mechanics, 2015. paper 759 - ISRM-13CONGRESS-2015-325, 12. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/763802) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Iskustva u mjerenju pomaka u geotehničkim građevinama.  // Osmo naučno stručno međunarodno savetovanje: Ocena stanja, održavanje i sanacija građevinskih objekata i naselja / Folić, Radomir (ur.).
Bor, Srbija, 2013. str. 369-376 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivšić, Tomislav; Ortolan, Želimir; Kavur, Boris
Applicability of the RNK-method for geotechnical 3D-modelling in soft rocks.  // Proceedings of the 18th International Conference on Soil Mechanics and Geotechnical Engineering, Challenges and Innovations in Geotechnics / Delage, P., Desrues, J., Frank, R., Puech, A., Schlosser, F. (ur.).
Pariz: Presses des ponts, France, 2013. str. 551-554 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Štambuk Cvitanović, Nataša; Vrkljan, Ivan
A case study on in situ testing of rock mass deformability.  // Harmonising Rock Engineering and the Enviroment / Qihu Qian and Yingxi (ur.).
London : Delhi: CRC Press ; Taylor & Francis, 2012. str. 1027-1032 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Mulabdić, Mensur; Minažek, Krunoslav
Evaluation of piezocone characterization in deltaic deposits.  // 2nd International Symposium on Cone Penetration Testing, Huntington Beach, CA, USA, May 2010, Vol. 2 & 3: Technical Papers, Session 2: Interpretation, Paper No. 19.
Huntington Beach (CA), Sjedinjene Američke Države, 2010. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Milaković, Davor; Štambuk Cvitanović, Nataša
A case history on the interpretation of CPTU data using laboratory test results.  // Proceedings of the international geotechnical conference: "Development of urban areas and geotechnical engineering", Saint Petersburg 16-19 June 2008 / V.M. Ulitsky (ur.).
Sankt Peterburg: NPO, 2008. str. 409-412 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Mulabdić, Mensur
Intepretation of CPTU results in terms of soil design parameters at Satnica Djakovacka, Croatia.  // The Third International Conference on Site Characterization (ISC’3) "Geotechnical and Geophysical Site Characterization" : proceedings / Huang, V ; Mayne, Paul W. (ur.).
London : Delhi: Taylor&Francis ; Balkema, 2008. str. 403-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk Cvitanović, Nataša; Đukić, Predrag; Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris
Use of the laser interferometry in geotechnical laboratory - why and how?.  // Kompetentnost laboratorija 2007 - novi pristup / Margeta, Karmen (ur.).
Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2008. str. 527-539 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris; Nataša, Štambuk, Cvitanović
Strength and deformation properties of the concrete- to-rock contact.  // The Second Half Century of Rock Mechanics / L. Riberio e Sousa, C. Olalla, N. Grossmann (ur.).
London : Delhi: Taylor & Francis, 2007. str. 697-700 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Znidarčić, Dobroslav
Prediction of Rock Swelling Behaviour.  // Proceedings of the Sri Lankan Geotechnical Society&#8217; s First International Conference on Soil & Rock Engineering
Colombo, Šri Lanka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris; Štambuk Cvitanović, Nataša
Rezultati terenskih ispitivanja posmične čvrstoće kontakta betona i stijene.  // Ojačanje tla i stijena / Vlasta Szavits Nossan, Meho Saša Kovačević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2006. str. 279-286 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Kesić, Sanja; Štambuk Cvitanović, Nataša
Ispitivanje deformabilnosti stijenske mase pločom.  // Ojačanje tla i stijena / Vlasta Szavits Nossan, Meho Saša Kovačević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2006. str. 215-224 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris; Sesar, Snježana
Nesigurnost rezultata troosnog CIU ispitivanja.  // Ojačanje tla i stijena / Vlasta Szavits Nossan, Meho Saša Kovačević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2006. str. 225-232 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Bolanča, Krešimir
Terenska CPTU i FVT ispitivanja u delti Neretve.  // Ojačanje tla i stijena / Vlasta Szavits Nossan, Meho Saša Kovačević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2006. str. 205-214 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris; Znidarčić Dobroslav
Influence of desiccation on swelling behavior of initially saturated swelling rocks.  // Prceedings of the XIII. Danube-European Conference on Geotechnical Engineering / Logar, Janko ; Gaberc, Ana ; Majes, Bojan (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. Balkema Publishers, 2006. str. 159-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kvasnička, Predrag; Kovačević Zelić, Biljana; Znidarčić, Dobroslav; Matešić, Leo; Kavur, Boris
A case history of large strain consolidation.  // Geotechnical problems with man-made and man influenced grounds / Vaniček, Ivan et al. (ur.).
Prag: ČGtS, 2003. str. 777-782 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mulabdić, Mensur; Sesar, Snježana; Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris
Ispitivanje tla i stijena prema Eurocode 7.  // Saopćenja sa Trećeg savjetovanja HUMTGI, Geotehnika kroz Eurokod 7 / Mulabdić, Mensur (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga ze maheniku tla i geotehničko inženjerstvo, 2002. str. 177-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris
Experience gained in rock mass deformability testing by large flat jacks.  // Proceedings of the ISRM regional Symposium (Eurock 2001) "Rock Mechanics-a Challenge for Society" / Sarka ; Eloranta (ur.).
Helsinki: A.A. Balkema Publishers, 2001. str. 191-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris
Nove tehnike ispitivanja mehaničkih svojstava stijena i stijenskih masa u Hrvatskoj.  // 1. HRVATSKI GEOLOŠKI KONGRES, Zbornik radova, Knjiga 2 / Vlahović, Igor ; Velić, Ivo ; Šparica, Marko (ur.).
Opatija: Institut za geološka istraživanja ; Hrvatsko geološko društvo, 1995. str. 647-651 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris; Mehinrad, A; Ghiassi, S
Rock Mass Deformability by Extra Large Flat Jack, Plate Load and Dilatometer Testings.  // Proceedings of 8-th International Congress on Rock Mechanics / T.Fujii (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. Balkema Publishers, 1995. str. 185-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Strelec, Stjepan; Dodigović, Filip; Kavur, Boris; Jug, Jasmin
Primjer geofizičkih istraživanja za potrebe projektiranja temelja vjetroelekrana u karbonatnim stijenama.  // 8. SAVJETOVANJE HRVATSKOG GEOTEHNIČKOG DRUŠTVA GEOTEHNIČKI IZAZOVI U KRŠU / Sokolić, Igor ; Miščević, Predrag ; Štambuk Cvitanović, Nataša ; Vlastelica, Goran (ur.).
Split: Hrvatsko geotehničko društvo, 2019. str. 371-376 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomljanović, Ninoslav; Minažek, Krunoslav; Mulabdić, Mensur; Kavur, Boris; Matijević, Jelena
In-situ ispitivanja – prednosti primjene pri kratkim rokovima projektiranja.  // Proceedings of International conference/ ISRM specialised conference 8th conference of Croatian geotechnical society Geotechnical chalenges in karst, Split/Omiš, 11-13.4.2019. / Sokolić, Igor ; Miščević, Predrag ; Štambuk Cvitanović, Nataša ; Vlastelica, Goran (ur.).
Split: Hrvatsko geotehničko društvo / Croatian Geotechnical Society, 2019. str. 407-412 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivandić, Krešo; Špiranec, Miljenko; Kavur, Boris; Strelec, Stjepan
Determining G-gamma Degradation Curve in Cohesive Soils by Dilatometer and in situ Seismic Tests.  // World Academy of Science, Engineering and Technology International Journal of Geotechnical and Geological Engineering
Barcelona: Waset, 2018. str. 144-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matković, Ivan; Kavur, Boris; Jelavić, Tomislav; Galić Kotarski, Marija; Stanić, Andreas
Sanacija odlagališta otpada Trebež izvedbom glinobetonske dijafragme.  // Sabor hrvatskih graditelja 2016, EU i hrvatsko graditeljstvo / Prof. dr.sc. Stjepan Lakušić (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2016. str. 783-795 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kavur, Boris
Procjena mjerne nesigurnosti pri ispitivanju tla i stijena u geotehnici.  // Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti - Tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, Jure (ur.). - Zagreb : Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora / Radić, Jure (ur.).
Brijuni, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kavur, Boris
Utjecaj sušenja na ponašanje bubrive stijene., 2009., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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Ilijaš, Lea
Nova austrijska tunelska metoda, NATM., 2018., diplomski rad, diplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Čolja, Dario
Primjena presiometra za određivanje naponsko- deformacijske krivulje tla i stijena., 2017., diplomski rad, diplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Bosilj, Dino
Štetni utjecaji minerskih radova na špiljski ekosustav u blizini budućeg eksploatacijskog polja Gradusa., 2017., diplomski rad, diplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Juras, Mihaela
Primjena geosintetika u odlagalištu otpada., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Vidaković, Bruno
Izolacija odlagališta otpada glinobetonskom dijafragmom., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin
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Interpretacija rezultata ispitivanja tla dobivenih statičkim piezo-penetrometrom (CPTU)., 2017., diplomski rad, diplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Grubešić, Mario
Određivanje deformabilnosti stijenske mase in situ pokusima., 2016., diplomski rad, diplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Miloš, Igor
Izbor lokacije odlagališta komunalnog otpada., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Nađ, Lucija
Odlaganje radioaktivnog otpada., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/927161)
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Gospodarenje otpadnim muljem., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin

Sever, Maja
Geotehnički aspekti odlagališta komunalnog otpada., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Geotehnički fakultet, Varaždin
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Primjena statičkog piezo-penetrometra (CPTU) za geotehničku karakterizaciju mekanih sedimenata delte neretve., 2011., diplomski rad, diplomski, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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