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Ložnjak Dizdar, Daria; Potrebica, Hrvoje
Brončano doba Hrvatske u okviru srednje i jugoistočne Europe.. Zagreb: Meridijani ; Centar za prapovijesna istraživanja ; Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (prirucnik)

Potrebica, Hrvoje
Kneževi željeznoga doba.. Zagreb: Meridijani, 2013 (monografija)

Potrebica, Hrvoje
Kneževsko središte u Kaptolu. Povodom 10. obljetnice istraživanja prapovijesnih tumula na nekropoli Gradci kod Kaptola.. Požega: Gradski muzej Požega, 2011 (Katalog izložbe)

Pavličević, Dragutin; Aldarović, Slovaček, Katarin; , Bajt, Dragutin; Hurtiš, Josip; Novak, Franjo; Potrebica, Hrvoje; Radonić, Tomislav; Štibrić, Vlado; Valenta, Dorotea; Zelić, Juraj
Grad Pleternica 1270.-2010... Pleternica: Grad Pleternica, 2009 (monografija)
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Potrebica, Hrvoje
Prapovijesni Kaptol. // Kaptol 1221.-2021. / Matešić, Krunoslav (ur.).
Lahti: Općina Kaptol, 2022. str. 70-86

Potrebica, Hrvoje; Pravidur Andrijana
Warriors and Traders of the Hallstatt World ofCentral Europe and the Iron Age Balkans. // The First Kings of Europe / Gyucha, Attila ; Parkinson, William (ur.).
Los Angeles (CA): The Cotsen Institute of Archaeology at UCLA, 2022. str. 160-179

(Znanstveni projekt HRZZ 2371, Stvaranje europskih identiteta – hrana, tekstil i metali u željeznom dobu između Alpa, Panonije i Balkana) Potrebica, Hrvoje; Pravidur, Andrijana
The Early Iron Age in the southern Carpathian Basin. The crossroads of identity. // Who do you think you are? Ethnicity in the Iron Age Mediterranean / Saccoccio, Fabio ; Vecchi, Elisa (ur.).
London : Delhi: Accordia Research Institute, University of London, 2022. str. 133-154. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1249783)

Potrebica, Hrvoje; Vuković, Miroslav
Tekuća istraživanja. // Lumbardska psefizma / Gostinski, Nina ; Radman-Livaja, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2021. str. 47-64

Ettinger Starčić, Zrinka; Potrebica, Hrvoje
Apoxyomenos—Underwater Cultural Heritage and Museum in the Service of the Local Community. // IKUWA6. Shared Heritage: Proceedings of the Sixth International Congress for Underwater Archaeology, Fremantle, Western Australia, 2016 / Rodrigues, Jennifer ; Traviglia, Arianna (ur.).
Oxford: Archaeopress Publishing, 2020. str. 286-292

Basar, Petra; Mušič, Branko; Črešnar, Matija; Potrebica, Hrvoje
Geophysical Prospection With the Lowfrequency Electromagnetic Method (CMD Mini-Explorer) and Using Integration Analysis of Multidimensional Data. // Recent Developments in Archaeometry and Archaeological Methodology in South-Eastern Europe / Miloglav, Ina (ur.).
Newcastle: Cambridge Scholars Publishing, 2020. str. 122-145

Potrebica, Hrvoje; Rakvin, Marta
Study of the Kaptol micro-region. // Early Iron Age Landscapes of the Danube Region / Črešnar, Matija ; Mele, Marko (ur.).
Graz : Budimpešta: Archaeolingua, 2019. str. 141-160

Potrebica, Hrvoje; Mavrović Mokos, Janja
Encounters on borders of worlds: The Kaptol group in the Early Iron Age communication network. // Cultural Encounters in Iron Age Europe / I. Armit, H. Potrebica, M. Črešnar, P. Mason, L. Büster (ur.).
Budimpešta: Archaeolingua, 2016. str. 39-65

Potrebica, Hrvoje; Dizdar, Marko
Late Hallstatt and Early La Tène gold and silver beads in southeast Pannonia. // Celtic art in Europe: making connections. Essays in honour of Vincent Megaw on his 80th birthday / Gosden, Christopher ; Crawford, Sally ; Ulmscheinder, Katharina (ur.).
Oxford: Oxbow Books, 2014. str. 152-158

Dizdar, Marko; Potrebica, Hrvoje
Kasnolatenski ratnički grob iz Malog Bilača (Požeška kotlina, Hrvatska). // Studia Praehistorica in Honorem Janez Dular / Tecco Hvala, Snežana (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2014. str. 355-376

Potrebica, Hrvoje; Dizdar, Marko
Changing Identities of the Iron Age Communities of Southern Pannonia. // Fingerprinting the Iron Age. Approaches to Identity in the European Iron Age. Integrating South-Eastern Europe into the Debate / Popa, Catalin Nicolae ; Stoddart, Simon (ur.).
Oxford: Oxbow Books, 2014. str. 123-141

Potrebica, Hrvoje
Kaptol - a centre on the periphery of the Hallstatt world. // Wege und Transport / Tappert, C., Later, Ch., Fries-Knoblach, J., Ramsl, P. C., Trebsche, P., Wefers, S. & Wiethold, J. (ur.).
Langenweißbach: Beier & Beran, 2012. str. 235-245

Dizdar, Marko; Potrebica, Hrvoje
Mali Bilač, Požega, Kroatien, Spätlatène-Grab im Požega-Talkessel. // Lexikon zur keltischen Archäologie (L-Z) / Sievers, Susanne ; Urban, Otto H. ; Ramsl, Peter C. (ur.).
Beč: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2012. str. 1227-1227

Potrebica, Hrvoje
Religious Phenomena of the Hallstatt Communities of Southern Pannonia. // Iron Age Rites and Rituals in the Carpathian Basin / Berecki ; Sandor (ur.).
Târgu Mureș: Editura Mega, 2012. str. 9-30

Potrebica, Hrvoje
Burial Mounds in Croatia. Landscapes of Continuity and Transformation. // Ancestral Landscapes. Burial mounds in the Copper and Bronze Ages (Central and Eastern Europe – Balkans – Adriatic – Aegean, 4th-2nd millennium B.C.). Proceedings of the International Conference held in Udine, May 15th-18th 2008. / Borgna, Elisabetta i Müller Celka, Sylvie (ur.).
Lyon: Maison de l’Orient et de la Méditerranée – Jean Pouilloux, 2011. str. 171-184

Potrebica, Hrvoje
Grci u kontinentalnoj Hrvatskoj. // Antički Grci na tlu Hrvatske / Jasminka Poklečki Stošić (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2010. str. 171-175

Potrebica, Hrvoje
Kaptol i starije željezno doba središnje i zapadne Slavonije. // Slavonija, Baranja i Srijem - vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna ; Šulc, Branka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 96-103

Potrebica, Hrvoje
Kaptol i starije željezno doba središnje i zapadne Slavonije. // Slavonija, Baranja i Srijem vrela europske civilizacije / Biškupić, Božo (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 96-103

Potrebica, Hrvoje
Contacts between Greece and Pannonia in the Early Iron Age with Special Concern to the Area of Thessalonica. // Import and Imitation in Archaeology / Biehl, Peter ; Rassamakin, Yuri (ur.).
Langenweißbach: Beier & Beran, 2008. str. 187-212. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/408925)

Potrebica, Hrvoje
SIGNA ET LITTERAE – Pregled radova o kultnim i religijskim fenomenima u prapovijesti i antici na hrvatskome povijesnom prostoru (1946-2006). // Znakovi i riječi 2 (Signa et litterae II) – Zbornik projekta „Mythos – cultus – imagines deorum“ / Tomas, Helena (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 113-219

Potrebica, Hrvoje
Aegaean Concepts in the Eastern Hallstatt Culture. // Between the Aegean and Baltic Seas, Prehistory Across Borders / Galanaki, Ioanna ; Tomas, Helena ; Galanakis Yannis ; Laffineur, Robert (ur.).
Liege: Université de Liège ;  University of Texas at Austin, 2007. str. 267-280

Potrebica, Hrvoje
Starije željezno doba. Kaptol. Koncept ratnika.. // Trgovina i razmjena u pretpovijesti / Mihelić, Sanjin (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2006. str. 53-62

Balen, Jacqueline; Potrebica, Hrvoje
Nalazište Radovanci u Požeškoj kotlini. // Od Sopota do Lengyela / Tomaž, Alenka (ur.).
Koper: Univerzitetna založba Annales, 2006. str. 21-27

Potrebica, Hrvoje
Požeško-slavonska županija. // Stotinu hrvatskih arheoloških nalazišta / Durman, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2006. str. 42-45

Potrebica, Hrvoje
Kaptol. // Stotinu hrvatskih arheoloških nalazišta / Durman, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2006. str. 146-147

Dizdar, Marko; Potrebica, Hrvoje
The Late La Tene culture in central Slavonia (Croatia). // Celts on the Margin : studies in European cultural interaction 7th century BC - 1st century AD / Dobrzanska, Halina ; Megaw, Vincent ; Poleska, Paulina (ur.).
Krakov: Institute of Archaeology and Ethnology Polish Academy of Sciences, 2005. str. 57-66

Potrebica, Hrvoje
Pregled radova o kultnim i religijskim fenomenima u prapovijesti i antici na hrvatskom povijesnom prostoru. // Znakovi i riječi (Signa et litterae) / Milićević Bradač, Marina (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2002.

Potrebica, Hrvoje
Pontic-Caucasian influences in Southern Pannonia and the Eastern Hallstatt Culture. // Drevnejše obšnosti zemledeljcev i skotovodov severnogo Pričernomorja (V tis. do n.e. &#8211 ; ; V vek n.e.) / Jarovoj, E. (ur.).
Tiraspol: Ruska akademija znanosti ; Znanstveni centar Pridnjestrovlja, 2002. str. 195-202

Potrebica, Hrvoje
Some Remarks on the Contacts Between the Greek and the Hallstatt Culture Considering the Area of Northern Croatia in the Early Iron Age. // Papers from the EAA Third Annual Meeting at Ravenna 1997, Volume 1: Pre- and Protohistory / Pearce, Mark ; Tosi, Maurizio (ur.).
Oxford: Archaeopress, 1998. str. 241-249


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Potrebica, Hrvoje; Vuković, Miroslav; Jovanović, Jelena; Fileš, Mislav; Španiček, Vatroslav
Helenistička cisterna na Koludrtu u Lumbardi.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 34 (2022),  108-121 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

(Harvard Medical School) Lazaridis, Iosif; ... Balen, Jacqueline; ...Bodružić, Mario; ...Carić, Mario; ... Čondić, Natalija; ...Janković, Ivor; ...Kovačević, Saša; ...Krznarić Škrivanko, Maja; ...Novak, Mario; ...Paraman, Lujana et al.
The genetic history of the Southern Arc: A bridge between West Asia and Europe.  // Science, 377 (2022), 6609; eabm4247, 13 doi:10.1126/science.abm4247 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazaridis, Iosif; ... Balen, Jacqueline; ...Bodružić, Mario; ...Carić, Mario; ... Čondić, Natalija; ...Janković, Ivor; ...Kovačević, Saša; ...Krznarić Škrivanko, Maja; ...Paraman, Lujana; … Potrebica, Hrvoje et al.
Ancient DNA from Mesopotamia suggests distinct Pre-Pottery and Pottery Neolithic migrations into Anatolia.  // Science, 377 (2022), 6609;  982-987 doi:10.1126/science.abq0762 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazaridis, Iosif; ... Balen, Jacqueline; ...Bodružić, Mario; ...Carić, Mario; ... Čondić, Natalija; ...Janković, Ivor; ...Kovačević, Saša; ...Krznarić Škrivanko, Maja; ...Paraman, Lujana; … Potrebica, Hrvoje et al.
A genetic probe into the ancient and medieval history of Southern Europe and West Asia.  // Science, 377 (2022), 6609;  940-951 doi:10.1126/science.abq0755 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Novak, Mario; Olalde, Iñigo; Ringbauer, Harald; Rohland, Nadin; Ahern, James; Balen, Jacqueline; Janković, Ivor; Potrebica, Hrvoje; Pinhasi, Ron; Reich, David
Genome-wide analysis of nearly all the victims of a 6200 year old massacre.  // PLOS ONE, 16 (2021), 3; e0247332, 14 doi:10.1371/journal.pone.0247332 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janković, Ivor; Balen, Jacqueline; Potrebica, Hrvoje; Ahern, James C.M.; Novak, Mario
Mass violence in Copper Age Europe: The massacre burial site from Potočani, Croatia.  // American journal of physical anthropology, 176 (2021),  1-12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Fileš Kramberger, Julia Katarina
Early Iron Age Textile Production Tools from the Požega Valley in Croatia.  // Archaeological Textiles Review, 62 (2021),  83-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marohnić, Jelena; Potrebica, Hrvoje; Vuković, Miroslav
A new fragment of the Greek land division decree from Lumbarda on the island of Korčula.  // Zeitschrift für Papyrologie und Epigraphik, 220 (2021),  137-143. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1178131) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perkić, Domagoj; Dizdar, Marko; Potrebica, Hrvoje; Pamić, Ivan
Prapovijesni grobovi na ravnome iz Nakovane na Pelješcu.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  69-81 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Perkić, Domagoj; Dizdar, Marko; Potrebica, Hrvoje
Grob s položaja Gomile u Zakotorcu na Pelješcu.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  82-103 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

McClure, Sarah B.; Zavodny, Emily; Novak, Mario; Balen, Jacqueline; Potrebica, Hrvoje; Janković, Ivor; Kennett, Douglas J.
Paleodiet and health in a mass burial population: The stable carbon and nitrogen isotopes from Potočani, a 6,200‐year‐old massacre site in Croatia.  // International journal of osteoarchaeology, 30 (2020), 4;  507-518 doi:10.1002/oa.2878 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šoštarić, Renata; Potrebica, Hrvoje; Bonić Babić, Renata; Martinović, Marija; Novak, Tamara
Grobnice halštatskih kneževa na lokalitetu Kaptol – Čemernica: Arheobotanički nalazi iz tumula III i XI.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 37 (2020),  195-209 doi:.org/10.33254/piaz.37.7 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Dizdar, Marko; Potrebica, Hrvoje
Grob iz Donje Doline s krestastim fibulama – odakle, kako i kada su došle do rijeke Save.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (2014), 113 (2020), 1;  1-40 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Rakvin, Marta
Tumul IV na groblju Kaptol-Čemernica – revizijsko istraživanje.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 52 (2019),  31-81 doi:10.52064/vamz (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Kaptolska skupina i Požeška kotlina.  // Arheološki vestnik, 70 (2019),  487-515 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janković, Ivor; Balen, Jacqueline; Ahern, James C.M.; Premužić, Zrinka; Čavka, Mislav; Potrebica, Hrvoje; Novak, Mario
Prehistoric massacre revealed. Perimortem cranial trauma from Potočani, Croatia.  // Anthropologischer Anzeiger, 74 (2017), 2;  131-141 doi:10.1127/anthranz/2017/0688 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šoštarić, Renata.; Potrebica, Hrvoje.; Hršak, Jelena.; Essert, Sara.
Archaeobotanical components of grave goods in prehistoric tumuli 6 and 7 at the archaeological site of Kaptol-Gradci, near Požega (Croatia).  // Acta botanica Croatica, 76 (2017), 2;  183-190 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šoštarić, Renata; Potrebica, Hrvoje; Šaić, Nikolina; Barbir, Antonela
Prilog poznavanju halštatskih pogrebnih običaja - arheobotanički nalazi tumula 13 i 14 iz Kaptola kraj Požege.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 33 (2016),  307-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/851728) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Rakvin, Marta
Kagovac-tumul 1.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  168-171 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Požeška kotlina – europsko kulturno središte (arheološka perspektiva).  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 1 (2012),  185-208 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
The Princes from Kaptol (Iron Age Burial Mounds in Papuk Geopark).  // European Geoparks Network Magazine, 9 (2012),  16-16 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Kaptol-Gradci (istraživanje 2008.).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2010),  135-138 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Hančević, Sanda
Lumbarda-Sutivan (sezona 2008.).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2010),  696-699 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Religijski aspekti keramičkih nalaza u pogrebnom ritualu starijeg željeznog doba.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 18 (2009), 1;  163-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Hančević, Sanda
Zaštitna arheološka istraživanja na lokalitetu Sutivan u Lumbardi.  // Obavijesti - Hrvatsko arheolo� ko dru� tvo, XL (2008), 3;  44-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/408961) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Hančević, Sanda
Lumbarda-Sutivan (sezona 2007.).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  572-575 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Kaptol-Čemernica(istraživanje 2007.).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  109-112 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Balen, Jacqueline
Rekognosciranje južnih obronaka Papuka (zona Velika - Stražeman).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  116-119 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šoštarić, Renata; Potrebica, Hrvoje; Brigić, Andreja
Neposredno datiranje botaničkih uzoraka u arheološkom kontekstu - biljni ostaci s prapovijesnog lokaliteta Kaptol-Gradci kod Požege (Hrvatska).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  79-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Kaptol-Gradci (istraživanje 2006.).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  87-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
The Princely Graves of Kaptol, Croatia.  // Minerva (London), 17 (2006), 6;  23-25 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Potrebica, Hrvoje
Kaptol-Gradci (istraživanje 2005.).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2006),  61-65 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Ložnjak Dizdar, Daria
Metalni nalazi kasnoga brončanog doba na prostoru Požeške Kotline.  // Opuscula archaeologica, 28 (2004),  19-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ložnjak Dizdar, Daria; Potrebica, Hrvoje
Velika-Pliš - visinsko naselje kasnog brončanog doba.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXVI (2004), 3;  80-82 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Požeška kotlina i Donja Dolina u komunikacijskoj mreži starijeg željeznog doba.  // Opuscula Archaeologica, 27 (2003),  217-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Voda u prapovijesnoj Religiji.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 10 (2003),  103-117 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Dizdar, Marko
Prilog poznavanju naseljenosti Vinkovaca i okolice u starijem željeznom dobu.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 19 (2002),  79-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Istraživanje nekropole pod tumulima iz starijeg željeznog doba na nalazištu Gradci kod sela Kaptol (sezona 2001.).  // Opuscula Archaeologica, 26 (2002),  331-340 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Bezić, Marta
Istraživanje nekropole iz starijeg željeznog doba na lokalitetu Gradci iznad mjesta Kaptola kod Požege (sezona 2002).  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXIV (2002), 2;  48-51 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Dizdar, Marko; Potrebica, Hrvoje
Latenska kultura na prostoru Požeške kotline.  // Opuscula Archaeologica, 26 (2002),  111-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje; Dizdar, Marko
Kelti u Požeškoj kotlini.  // Zlatna dolina : godišnjak Požeštine, VII (2001),  9-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Some aspects of the warrior concept in the Eastern Hallstatt circle.  // Prehistoria 2000, 1 (2001),  62-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potrebica, Hrvoje
Istraživanje nekropole pod tumulima iz starijeg željeznog doba na lokalitetu Gradci kod sela Kaptol (sezona 2001).  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXIII (2001), 3;  76-82 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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