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Viljetić, Barbara; Krajina, Vinko; Đikić, Domagoj; Mojsović, Ana; Pavić, Valentina; Radaković, Jasna; Bogut, Ivan; Heffer-Lauc, Marija
Komparativne razlike u anatomskoj građi i sadržaju glikolipida mozga slatkovodnih riba.  // 3. međunarodno avjetovanje o slatkovodnom ribarstvu Republike Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova / Bogut, Ivan (ur.).
Vukovar: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2009. str. 71-85 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Valentina; Viljetić, Barbara; Bogut, Ivan; Mojsović, Ana; Đikić, Domagoj; Has- Schön, Elizabeta; Radaković, Jasna; Odvorčić, Petar; Heffer-Lauc, Marija
Razlike u signalnim lipidnim domenama mozga pastrve i šarana kao osnova razlike u njihovu ponašanju na različitim temperaturama.  // 2. savjetovanje o slatkovodnom ribarstvu Republike Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem Uzgoj slatkovodne ribe, stanje i perspektive : zbornik radova / Bogut, Ivan (ur.).
Vukovar: Hrvatska gospodarska komora, Sektor za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo, 2008. str. 103-118 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Opačak, Anđelko; Jelkić, Dinko; Ozimec, Siniša; Radaković, Jasna
Revizija ribolovno gospodarske osnove Zajednice športsko ribolovnih udruga Orahovica, Zdenci, Čačinci, Voćin i Crnac., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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