Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 00:19
	



Pregled po CROSBI profilu: Marijana Krsnik-Rasol (CROSBI Profil: 17774, MBZ: 23970)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Delonga, Karmela; Krsnik-Rasol, M.; Mrkić, Vlatka; Dragović-Uzelac, Verica; Vorkapić-Furač, Jasna
Glucosinolate Patterns of Field and In Vitro Grown Horseradish (Armoracia lapathifolia) Plants and Tumor Tissue. // Biologically-active phytochemicals in food / Phannhauser, W. ; Fenwick, G.R. ; Khokhar, K. (ur.).
Cambridge: The Royal Society of Chemistry, 2001. str. 40-44


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Ostalo


Krsnik-Rasol, Marijana; Besendorfer, Višnja; Balen, Biljana; Peharec Štefanić, Petra; Pavoković, Dubravko; Cvjetko, Petra
PRAKTIKUM IZ BIOLOGIJE STANICE, Skripta za studente biologije., 2020

Krsnik-Rasol, Marijana; Besendorfer, Višnja; Balen, Biljana; Jelenić, Srećko; Peharec Štefanić, Petra; Malenica, Nenad; Pavoković, Dubravko; Cvjetko, Petra
PRAKTIKUM IZ STANIČNE I MOLEKULARNE BIOLOGIJE, Skripta za studente biologije., 2020

Krsnik-Rasol, Marijana; Besendorfer, Višnja; Balen, Biljana; Peharec Štefanić, Petra; Malenica, Nenad; Pavoković, Dubravko; Cvjetko, Petra
Praktikum iz stanične i molekularne biologije, Skripta za studente biologije., 2016

Krsnik-Rasol, Marijana; Besendorfer, Višnja; Balen, Biljana; Peharec Štefanić, Petra; Pavoković, Dubravko; Cvjetko, Petra
Praktikum iz biologije stanice, Skripta za studente biologije., 2016

Krsnik-Rasol, Marijana; Krajačić, Mladen; Lukša, Žaklin
Život 1, udžbenik biologije u prvom razredu gimnazije. / Ćorić, Sanja (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2014

Balen, Biljana; Pavoković, Dubravko; Peharec Štefanić, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana
Elektroforetske tehnike istraživanja proteina. / Anita Šikić (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2011

Krsnik-Rasol, Marijana; Besendorfer, Višnja; Balen, Biljana; Peharec, Petra
Praktikum iz biologije stanice.
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet, Biološki odsjek, 2006

Krsnik-Rasol, Marijana; Besendorfer, Višnja; Jelenić, Srećko; Balen, Biljana; Malenica, Nenad; Peharec, Petra
Praktikum iz stanične i molekularne biologije.
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet, Biološki odsjek, 2005

Krsnik-Rasol, Marijana; Balen, Biljana; Maček, Boris; Pavoković, Dubravko
Elektroforetske tehnike istraživanja proteina., 2004

Krsnik-Rasol, Marijana; Krajačić, Mladen
Od molekule do organizma. / Matekalo Draganović, Jasna (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2003


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Balen, Biljana; Tkalec, Mirta; Rogić, Tea; Šimac, Matija; Peharec Štefanić, Petra; Rončević, Sanda; Pitarević Svedružić, Lovorka; Krsnik-Rasol, Marijana
Effects of iso-osmotic NaCl and mannitol on growth, proline content, and antioxidant defense in Mammillaria gracilis Pfeiff. in vitro-grown cultures.  // In vitro cellular & developmental biology. Plant, 49 (2013), 4;  421-432 doi:10.1007/s11627-013-9523-y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peharec Štefanić, Petra; Smolko, Ana; Horvatić, Anita; Cindrić, Mario; Krsnik- Rasol, Marijana; Balen, Biljana
Protein and glycoprotein patterns related to morphogenesis in horseradish tissue culture.  // Croatica chemica acta, 86 (2013), 1;  27-37 doi:10.5562/cca2078 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Krsnik-Rasol, Marijana
Protein glycosylation in sugar beet cell line can be influenced by DNA hyper- and hypomethylating agents.  // ACTA BOTANICA CROATICA, 71 (2012), 1;  1-12 doi:10.2478/v10184-011-0054-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Tkalec, Mirta; Peharec Štefanić, Petra; Vidaković-Cifrek, Željka; Krsnik-Rasol, Marijana
In vitro conditions affect photosynthetic performance and crassulacean acid metabolism in Mammillaria gracilis Pfeiff. tissues.  // Acta physiologiae plantarum, 34 (2012), 5;  1883-1893 doi:10.1007/s11738-012-0986-y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Poljuha, Danijela; Horvatić, Anita; Ljubešić, Nikola; Hagège, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphological and proteomic analyses of sugar beet cultures and identifying putative markers for cell differentiation.  // PLANT CELL TISSUE AND ORGAN CULTURE, 108 (2012), 1;  111-119 doi:10.1007/s11240-011-0019-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Križnik, Bojana; Krsnik-Rasol, Marijana
Evaluation of protein extraction methods for proteomic analysis of non-model recalcitrant plant tissues.  // Croatica chemica acta, 85 (2012), 2;  177-183 doi:10.5562/cca1804 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leljak-Levanić, Dunja; Čipčić, Hana; Uzelac, Lidija; Mihaljević, Snježana; Bauer, Nataša; Krsnik-Rasol, Marijana; Jelaska, Sibila
Extracellular glycoproteins in embryogenic culture of pumpkin (Cucurbita pepo L.).  // Food technology and biotechnology, 49 (2011), 2;  156-161 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Omarszad, Osman; Maury, Stéphane; Joseph, Claude; Delaunay, Alain; Krsnik-Rasol, Marijana; Hagège, Daniel
The Role of Carbohydrate-Metabolizing Enzymes in Sugar Sensing and Differentiation in Sugar Beet Cell Lines.  // Food technology and biotechnology, 49 (2011), 4;  435-446 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Krsnik-Rasol, Marijana
Complex Biochemistry and Biotechnological Production of Betalains.  // Food technology and biotechnology, 49 (2011), 2;  145-155 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Balen, Biljana; Peharec, Petra; Tkalec, Mirta; Krsnik-Rasol, Marijana
Oxidative Stress in Horseradish (Armoracia lapathifolia Gilib.) Tissues Grown in vitro.  // Food technology and biotechnology, 49 (2011), 1;  32-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peharec, Petra; Posilović, Hrvoje; Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana
Spine micromorphology of normal and hyperhydric Mammillaria gracilis Pfeiff (Cactaceae) shoots.  // Journal of microscopy-oxford, 239 (2010), 1;  78-86 doi:10.1111/j.1365-2818.2009.03358.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Rusak, Gordana; Besendorfer, Višnja; Krsnik-Rasol, Marijana
Light-dependent betanin production by transformed cells of sugar beet.  // Food technology and biotechnology, 47 (2009), 2;  153-158 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Tkalec, Mirta; Pavoković, Dubravko; Pevalek-Kozlina, Branka; Krsnik-Rasol, Marijana
Growth conditions in in vitro culture can induce oxidative stress in Mammillaria gracilis tissues.  // Journal of Plant Growth Regulation, 28 (2009), 1;  36-45 doi:10.1007/s00344-008-9072-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Pavoković, Dubravko; Peharec, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana
Biochemical markers of morphogenesis in long term horseradish (Armoracia lapathifolia Gilib.) tissue culture.  // Scientia horticulturae, 119 (2009), 2;  88-97 doi:10.1016/j.scienta.2008.07.010 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Peharec, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana
Developmentally specific soluble and membrane proteins and glycoproteins in Mammillaria gracillis Pfeiff. (Cactaceae) tissue culture.  // Acta botanica Croatica, 67 (2008), 2;  221-227 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Supek, Fran; Peharec, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana; Šmuc, Tomislav
Enhanced analytical power of SDS-PAGE using machine learning algorithms.  // Proteomics, 8 (2008), 1;  28-31 doi:10.1002/pmic.200700555 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rusak, Gordana; Krajačić, Mladen; Krsnik-Rasol, Marijana; Gutzeit, Herwig O.
Quercetin influences response in Nicotiana megalosiphon infected by satellite-associated cucumber mosaic virus.  // Journal of Plant Diseases and Protection, 114 (2007), 4;  145-150 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana
N-glycosylation of Recombinant Therapeutic Glycoproteins in Plant Systems.  // Food Technology and Biotechnology, 45 (2007), 1;  1-10 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Zamfir, Alina; Zadro, Ivana; Vakhrushev, Sergey; Peter-Katalinić, Jasna
Assessment of N-glycan Heterogeneity of Cactus Glycoproteins by One Dimensional Gel Electrophoresis and Matrix Assisted Laser/Desorption Time-of-Flight Mass Spectrometry.  // Journal of biomolecular techniques, 18 (2007),  162-172 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Šola, Ivana; Hagege, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Sugar-induced changes in cellular and extracellular protein and glycoprotein patterns of sugarbeet cell lines.  // Acta Botanica Croatica, 66 (2007), 2;  127-134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Zamfir, D. Alina; Milošević, Jadranka; Vakhrushev, Sergey Y.; Peter-Katalinić, Jasna
Glycoproteomic survey of Mammillaria gracillis Tissues Grown in vitro.  // Journal of proteome research, 5 (2006), 7;  1658-1666 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radović, Slobodanka; Vidaković-Cifrek, Željka; Tkalec, Mirta; Regula, Ivan; Krsnik-Rasol, Marijana
Peroxidase and proteins as salinity stress indicators in duckweed exposed to oil industry high density brines.  // Periodicum Biologorum, 107 (2005), 1;  33-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Zamfir, Alina; Vakhrushev, Sergey; Krsnik-Rasol, Marijana; Peter-Katalinić, Jasna
Determination of Mammillaria gracillis N-glycan patterns by ESI Q-TOF mass spectrometry.  // Croatica chemica acta, 78 (2005),  463-477 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Zadro, Ivana; Simeon-Rudolf, Vera
Esterase activity and isoenzymes in relation to morphogenesis in Mammillaria gracillis Pfeiff. tissue culture.  // Acta botanica Croatica, 63 (2004), 2;  83-91 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Krsnik-Rasol, Marijana
Guaiacol peroxidases in carrot (Daucus carrota L.) root.  // Food technology and biotechnology, 42 (2004), 1;  33-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Simeon-Rudolf, Vera
Isoenzymes of peroxidase and esterase related to morphogenesis in Mammillaria gracillis Pfeiff. tissue culture.  // Journal of plant physiology, 160 (2003), 11;  1401-1406 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Tkalec, Mirta; Krsnik-Rasol, Marijana
Peroxidase activity and isoenzymes in relation to morphogenesis in Mammilaria gracillis tissue culture.  // Periodicum biologorum, 105 (2003), 3;  281-286 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Balen, Biljana; Bauer, Anamarija; Ljubešić, Nikola; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology and ultrastructure of Mammillaria gracillis (Cactaceae) in in vitro culture.  // Plant cell, tissue and organ culture, 75 (2003),  117-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balen, Biljana; Milošević, Jadranka; Krsnik-Rasol, Marijana
Protein and glycoprotein patterns related to morphogenesis in Mammillaria gracillis Pfeiff. tissue culture.  // Food Technology and Biotechnology, 40 (2002), 4;  275-280 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tulač, Suzana; Leljak-Levanić, Dunja; Krsnik-Rasol, Marijana; Jelaska, Sibila
Effect of BAP, TDZ and CPPU on multiple shoot formation in pea &#40;Pisum sativum L.&#41; in culture in vitro.  // Acta Biologica Cracoviensia Series Botanica, 44 (2002),  161-168 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Poljuha, Danijela; Hagege, Daniel
Electrophoretic protein patterns of sugar beet tissue lines.  // Phyton, 41 (2001), 1;  13-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Balen, Biljana
Electrophoretic protein patterns and peroxidase activity related to morphogenesis in Mammillaria gracillis tissue culture.  // Acta Botanica Croatica, 60 (2001), 2;  219-226 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Hagege, Daniel
Isoesterases related to cell differentiation in plant tissue culture.  // Chemico-biological interactions, 119/120 (1999),  587-592 doi:10.1016/S0009-2797(99)00073-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćurković Perica, Mirna; Gillet, Francoise; Jacquin-Dubreuil, Annie; Krsnik-Rasol, Marijana; Jelaska, Sibila
Nicotine content in transformed haploid and dihaploid tissues of tobacco (Nicotiana tabacum L.).  // Phyton : annales rei botanicae, 37 (1998), 2;  229-239 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peškan, Tatjana; Pedreno, M.A.; Krsnik-Rasol, Marijana; Munoz R.
Subcellular localization and polymorphism of peroxidase in horse-radish tumour and teratoma tissue.  // Biologia plantarum (Praha), 39 (1997), 4;  575-582 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Besendorfer, Višnja; Zoldoš, Vlatka; Peškan, Tanja; Krsnik-Rasol, Marijana; Littvay, Tibor; Papes Drazena
Identification of Potential Cytogenetical and Biochemical Markers in Bioindication of Common Oak Forests.  // Phyton (Horn), 36 (1996), 3;  139-146 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peškan, Tatjana; Ćurković-Perica, Mirna; Krsnik-Rasol, Marijana
Biochemical characterization of horse.radish tumour and teratoma tissues.  // Plant physiology and biochemistry, 34 (1996), 3;  385-391 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kolevska-Pletikapić, Branka; Krsnik-Rasol, Marijana; Lorković, Zdravko; Besendorfer, Višnja; Tramišak, Tamara; Jelaska, Sibila
Somatic embryogenesis in Picea omorika (Panč.) Purk.  // Acta pharmaceutica, 45 (1995),  267-271 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Muraja-Fras, Jasmina; Krsnik-Rasol, Marijana; Wrischer, Mercedes
Plastid transformation in greening potato tuber tissue.  // Journal of Plant Physiology, 144 (1994), 1;  58-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Muraja, Jasmina; Peškan, Tatjana; Lorković, Zdravko; Krsnik-Rasol, Marijana
Ultrastructure and protein pattern of horse-radish (Armoracia lapathifolia Gilib.) crown-gall tissue.  // Acta botanica Croatica, 53 (1994),  1-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lorković, Zdravko; Muraja-Fras, Jasmina; Krsnik-Rasol, Marijana; Wrischer, Mercedes
Ultrastructural and biochemical changes in potato cells related to tumourigenesis.  // Plant Physiology and Biochemistry, 31 (1993), 5;  633-638 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Besendorfer, Višnja; Kolevska-Pletikapić, Branka; Papeš, Dražena; Krsnik-Rasol, Marijana
Plant regeneration in the root callus culture of Betula pendula Roth..  // Biološki vestnik, 37 (1989), 3;  13-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Krsnik-Rasol, Marijana
Ima li u biologiji još nešto osim fizike i kemije?.  // Priroda, 90 (2000), 880;  36-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Redovniković Radojčić, Ivana; Peharec, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana; Delonga, Karmela; Brkić, Karolina; Vorkapić-Furač, Jasna
Glucosinolate Profiles, Myrosinase and Peroxidase Activity in Horseradish (Armoracia lapathifolia Gilib.) Plantlets, Tumour and Teratoma Tissues.  // Food Technology and Biotechnology, 46 (2008), 3;  317-321 (podatak o recenziji nije dostupan, preliminary communication, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u postupku objavljivanja


Pavoković, Dubravko; Horvatić, Anita; Tomljanović, Ingrid; Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana
Sugar beet cells cellular and extracellular events taking place in response to drought and salinity.  // Acta botanica Croatica (2023) doi:10.37427/botcro-2023-008 (međunarodna recenzija, prihvaćen)


[bookmark: _Toc10]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pavoković, Dubravko; Malarić, Krešimir; Štambuk, Anamaria; Krsnik-Rasol, Marijana; Tkalec, Mirta
The effect of 900 MHz electromagnetic field on protein expression in earthworms (Eisenia foetida).  // SoftCOM 2009
Korčula, Hrvatska; Hvar, Hrvatska; Split, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Šola, Ivana; Hagege, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Promjene u staničnim i izvanstaničnim proteinima i glikoproteinima u šećernoj repi s različitim šećerima.  // 4. Slovenski simpozij o rastlinski biologiji - knjiga povzetkov / Dolenc Koce, Jasna ; Vodnik, Dominik ; Dermastia, Marina (ur.).
Ljubljana: Društvo za rastlinsko fiziologijo Slovenije, 2006. str. 60-61 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelaska, Sibila; Krsnik-Rasol, Marijana; Bauer, Nataša; Leljak-Levanić, Dunja
Production of useful plant metabolites by plant cell cultures.  // Biomedicine : Radovi sa Scientific Conference Biotechnology and Biomedicine / Kniewald, Zlatko et al. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biotehničko društvo, 1999. str. 39-43 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Poljuha, Danijela; Pavoković, Dubravko; Horvatić, Anita; Ljubešić, Nikola; Hagège, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology, ultrastructure and extracellular proteome of sugarbeet tissue lines related to cell differentiation.  // Proceedings of 10th Multinational Congress on Microscopy 2011 / Falcieri, Elisabetta (ur.).
Urbino: Societa Italiana Scienze Micriscopishe, 2011. str. 219-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Balen, Biljana; Tkalec, Mirta; Peharec Štefanić, Petra; Rogić, Tea; Šimac, Matija; Rončević, Sanda; Pitarević Svedružić, Lovorka; Krsnik-Rasol, Marijana
Effects of iso-osmotic NaCl and mannitol on growth, proline content, and antioxidant defense in Mammillaria gracilis Pfeiff. in vitro-grown cultures.  // SEB Valencia 2013 abstracts / Dempster, Talja (ur.).
Valencia: Society of Experimental Biology, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Štefanić Peharec, Petra; Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana
NOVEL PROTEINS INVOLVED IN DROUGHT AND SALT STRESS RESPONSE IN SUGAR BEET REVEALED USING PROTEOMIC APPROACH.  // Plant Biology Congress Freiburg 2012 / Rennenberg, Heinz ; Reski, Ralf (ur.).
Freiburg, 2012. str. 403-403 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Leščić Ašler, Ivana; Peharec Štefanić, Petra; Balen, Biljana; Marchetti-Deschmann, Martina; Krsnik-Rasol, Marijana; Kojić-Prodić, Biserka; Allmaier, Günter
Identification of esterase isoenzymes related to cell differentiation in Armoracia lapathifolia Gilib. tissue culture by gel electrophoresis and mass spectrometry techniques.  // FEBS 3+ Meeting Book of Abstracts / Dumić, Jerka ; Kovarik, Zrinka ; Varljen, Jadranka (ur.).
Rijeka: Hrvatsko Društvo za Biotehnologiju, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Križnik, Bojana; Krsnik-Rasol, Marijana
Comparison of extraction procedures for proteomic analysis of non-model plants.  // 19th Symposium of the Serbian Plant Physiology Society, Programme and Abstracts / Vinterhalter, Dragan (ur.).
Beograd: Makarije, 2011. str. 74-74 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Pavoković, Dubravko; Horvatić, Anita; Ljubešić, Nikola; Hagège, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology, ultrastructure and extracellular proteome of sugarbeet tissue lines related to cell differentiation.  // Proceedings of 10th Multinational Congress on Microscopy 2011 / Falcieri, Elisabetta (ur.).
Urbino, 2011. str. 219-220 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Horvatić, Anita; Cindrić, Mario; Krsnik-Rasol, Marijana
Comparative proteomic analysis of the secreted proteins of sugar beet cell lines.  // 5th Slovenian Symposium on Plant Biology with International Participation, Book of abstracts / Dolenc Koce, Jasna ; Vodnik, Dominik ; Pongrac, Paula (ur.).
Ljubljana: Slovenian Society of Plant Biology, 2010. str. 53-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvatić, Anita; Dodig, Ivana; Marković, Ana; Bačun-Družina, Višnja; Butorac, Ana; Pavoković, Dubravko; Krsnik-Rasol, Marijana; Cindrić, Mario
Protein identification by MALDI MS/MS using de novo sequencing of derivatized tryptic peptides.  // 4th Summer School of Mass Spectrometry in Biotechnology and Medicine, Book of Abstracts / Jamal Souady (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2010. (poster, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Rogić, Tea; Šimac, Matija; Peharec, Petra; Bar-Zvi, Dudy; Krsnik-Rasol, Marijana
Short-term salt and osmotic stress in Mamillaria gracillis Pfeiff. tissue culture.  // FESPB 2010 Book of Abstracts / Beltran Maria, Jose Pio ; Rodriguez, Dolores (ur.).
Valencia: FESPB, 2010. str. P01-033 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Peharec, Petra; Razdorov, Genadij; Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana
Plastid stromal proteome of in vitro grown horseradish (Armoracia lapathifolia Gilib.) plantlet, tumor and teratoma tissues.  // FESPB 2010 Book of Abstracts / Beltran Maria, Jose Pio ; Rodriguez, Dolores (ur.).
Valencia: FESPB, 2010. str. P03-003 ; 76 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Križnik, Bojana; Krsnik-Rasol, Marijana; Pavoković, Dubravko
Optimisation of 2D-PAGE protocols for proteomic analysis of recalcitrant plant tissues.  // 10th Congress of the Croatian society of biochemistry and molecular biology, with international participation, Book of Abstracts / Kovarnik, Zrinka ; Varljen, Jadranka (ur.).
Rijeka: Croatia Society of Biochemistry and Molecular Biology, 2010. str. 118-118 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharec, Petra; Balen, Biljana; Cvetešić, Nevena; Krsnik-Rasol, Marijana
RAZVOJNO SPECIFIČNI SASTAV IZVANSTANIČNIH PROTEINA I GLIKOPROTEINA U KULTURI TKIVA HRENA ARMORACIA LAPATHIFOLIA GILIB..  // 10. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem, 14.-20.rujna 2009, Osijek / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb, 2009. str. 156-157 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Križnik, Bojana; Krsnik-Rasol, Marijana
Povećanje proizvodnje betanina u transformiranim stanicama šećerne repe (Beta vulgaris L.).  // Proceedings of abstracts, 10th Croatia Biological Congress with international participation / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Željka Vidaković-Cifrek ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 156-157. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/428381) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Rusak, Gordana; Besendorfer, Višnja; Krsnik-Rasol, Marijana
A proteomic approach to identify proteins involved in betanin synthesis and its regulation.  // Book of abstracts of the Congress of the Croatian society of biochemistry and molecular biology with international participation / Strelec, Ivica ; Glavaš-Obrovac, Ljubica (ur.).
Osijek: Croatian society of biochemistry and molecular biology, 2008. str. 121-121 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharec, Petra; Leščić-Ašler, Ivana; Balen, Biljana; Kojić-Prodić, Biserka; Krsnik-Rasol, Marijana
Aktivnost i izoforme esteraze povezane sa staničnom diferencijacijom u kulturi tkiva hrena Armoracia lapathifolia Gilib..  // 50 godina molekularne biologije u Hrvatskoj / Zahradka, Ksenija ; Plohl, Miroslav ; Ambriović-Ristov, Andreja (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2008. str. 71-71 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Rusak, Gordana; Krsnik-Rasol, Marijana
A proteomic approach to identify proteins involved in betanin synthesis and its regulation.  // Program and Abstracts of Lectures and Posters Presented at the 2nd European Summer School in Proteomic Basics / Marcus, Katrin ; Urlaub, Henning (ur.).
Göttingen: Max Planck Institute, 2008. str. 65-65 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen Biljana; Tkalec Mirta; Pavoković Dubravko; Krsnik-Rasol Marijana
Oxidative stress in Mammillaria gracillis tissues grown in vitro.  // Physiologia Plantarum FESPB 2008 Abstracts / Hurry, Vaughan (ur.).
Tampere: Wiley-Blackwell, 2008. str. 702-702 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharec, Petra; Balen, Biljana; Lepeduš, Hrvoje; Krsnik-Rasol, Marijana
Chloroplast ultrastructure, chlorophyll levels and photosystem II efficiency in horseradish (Armoracia lapathifolia Gilib.) tissue culture.  // Physiologia Plantarum FESPB 2008 Abstracts / Hurry, Vaughan (ur.).
Tampere: Wiley-Blackwell, 2008. str. 739-740 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Peharec, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana
Developmentaly specific soluble and membrane proteins and glycoproteins in Mammillaria Gracillis Pfeiff. (Cactaceae) tissue culture.  // Book of abstracts, 5th international conference propagation of ornamental plants / Ninov, Nino (ur.).
Sofija: Sejani, University of Forestry, Sofia, Bugarska, 2007. str. 93--- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharec, Petra; Balen, Biljana; Posilović, Hrvoje; Krsnik-Rasol, Marijana.
Structure and morphology of spines of Mammillaria gracillis Pfeiff. (Cactaceae) shoots..  // Book of Abstracts, 5th International Conference Propagation of Ornamental Plants / Ninov, Nino (ur.).
Sofija: Sejani, University of Forestry, Sofia, Bugarska, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Zamfir, Alina D; Zadro, Ivana; Vakhrushev, Sergey Y; Peter-Katalinić, Jasna
Assessment of N-glycan Heterogeneity of Cactus Glycoproteins by One Dimensional Gel Electrophoresis and Matrix Assisted Laser/Desorption Time- of-Flight Mass Spectrometry.  // Book of Abstracts, 2nd Summer Course on Mass Spectrometry in Biotechnology and Medicine / Peter-Katalinić, Jasna (ur.).
Münster: Institute for Medical Physics and Biophysics, University of Muenster, Muenster, Germany, 2007. str. 55-x (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Pavoković, Dubravko; Peharec, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana
BIOCHEMICAL MARKERS OF MORPHOGENESIS IN HORSERADISH (Armoracia lapathifolia Gilib.) TISSUE CULTURE.  // 2nd Croatian Botanical Congress Book of Abstracts / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharec, Petra; Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana
RAZVOJNO SPECIFIČNI SASTAV PROTEINA I GLIKOPROTEINA U KULTURI TKIVA HRENA Armoracia lapathifolia Gilib..  // Zbornik sažetaka 9. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Goran I.V. Klobučar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 187-188 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

(cotutelle) Pavoković, Dubravko; Hagege, Daniel; Marijana Krsnik-Rasol
„SUGAR SENSING“ U STANIČNIM LINIJAMA ŠEĆERNE REPE(Beta vulgaris L.).  // 9. HRVATSKOG BIOLOŠKOG KONGRESA / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Göran (ur.).
Rovinj: Hrvatsko biološko društvo 1885, 2006. str. 185-187 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharec Petra; Prebeg Tatjana; Krsnik-Rasol Marijana
Ultrastructure and protein patterns of horseradish (Armoracia lapathifolia Gilib.) in vitro tissue culture.  // Proceedings, 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation / Srećko Gajović (ur.).
Topusko, Hrvatska: Zagreb: Croatian Society for Electron Microscopy, 2006. str. 218-219. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/266204) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Milošević, Jadranka; Vakhrushev, Sergey; Peter-Katalinić, Jasna
MALDI-TOF MS analysis of N-glycans released from mammillaria gracillis proteins separated by two-dimensional electrophoresis.  // Satellite Meeting to the 30th FEBS Congress and 9th IUBMB Conference GLYCOPROTEOMICS: protein modification for versatile functions, Book of abstracts / Jerka Dumić i Mirna Flogel (ur.).
Zagreb: Faculty of Pharmacy and Biochemistry, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Zadro, Ivana; Vakhrushev, Sergey; Peter-Katalinić, Jasna
N-glycoprotein patterns related to morphogenesis in Mammillarica gracillis tissue culture.  // Congress of the Croatian Society of Biochemistry and Molecular Biology with international participation : Book of Abstracts / Jerka, Dumić (ur.).
Zagreb: Faculty of Pharmacy and Biochemistry, Univ. of Zagreb, 2004. str. 57-57 (poster, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Krsnik-Rasol, Marijana; Zadro, Ivana; Vakhrushev, Sergey; Peter-Katalinić, Jasna
N-glycoprotéines de tissus de Mammillaria gracillis en culture in vitro.  // Biology of the cell / Daniel Locker (ur.).
Lahti: Biotechnocentre pole biotechnologique de la region centre, 2004. (poster, sažetak, znanstveni)

Rusak, Gordana; Krajačić, Mladen; Krsnik-Rasol, Marijana; Gutzeit, Herwig O.
Quercetin induces defense response in cucumber mosaic virus infected plants.  // Congress of the Croatian society of Biochemistry and Molecular Biology with international participation - Book of Abstracts / Dumić, Jerka (ur.).
Zagreb: Faculty of Pharmacy and Biochemistry, University of Zagreb, 2004. (poster, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Krsnik-Rasol, Marijana; Hagege, Daniel
Tkivno specifični stanični i izvanstanični profil glikoproteina u staničnim linijama šećerne repe.  // 8. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 182-183 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Milošević, Jadranka; Maček, Boris; Krsnik-Rasol, Marijana; Peter-Katalinić, Jasna
Developmentaly specific protein and glycoprotein patterns in Mammillaria gracillis tissue culture.  // Eight International summer school on biophysics. Supramolecular structure and function. Book of abstracts. Rovinj, Croatia, September 14-26 2003. / Greta Pifat-Mrzljak (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Zadro, Ivana; Krsnik-Rasol, Marijana; Simeon-Rudolf, Vera
Identifikacija i karakterizacija esteraza vezanih uz morfogenezu u kulturi tkiva kaktusa Mammillaria gracillis.  // 8. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Zagreb, Zbornik / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 171-172 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Balen, Biljana; Pavoković, Dubravko; Likić, Saša; Hagege, Danijel
Differential gene expression related to developmental processes in plant tissue culture.  // Third International Balkan Botanical Congress "Plant resources in the creation of new values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo, 2003. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Delaunay, Alain; Krsnik-Rasol, Marijana; Maury, Stephane; Hagege, Daniel
Sucrose cleaving enzymes and differentiation relationships in sugarbeet cell lines.  // Third International Balkan Botanical Congress &#34;Plant resources in the creation of new values&#34; / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana
Razvojno specifična ekspresija proteina u kulturi biljnoga tkiva.  // 8. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 167-168 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Krsnik-Rasol, Marijana
Gvajacilne peroksidaze u korijenu mrkve(Daucus carota L.).  // 8. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 181-182 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Balen, Biljana; Bauer, Anamarija; Ljubešić, Nikola; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology na ultrastructure of Mammillaria gracillis Pfeiff. (Cactaceae) in in vitro culture.  // 13th Congress of the federation of European societies of plant physiology - Book of abstracts / Roubelakis-Angelakis, Kalliopi A. (ur.).
Lahti: FESPP, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Delaunay Alain,; Omarzad, Osman; Krsnik-Rasol, Marijana; Maury, Stephane; Hagège, Daniel
Etude des invertases en liaison avec la différenciation et l’organogénèse dans plusieurs lignées cellulaires de betterave sucrière.  // 15ème colloque Biotechnocentre, Seillac, France
Francuska, 2002. str. 12-12 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Biljana; Milošević, Jadranka; Krsnik-Rasol, Marijana
Protein and glycoprotein patterns related to morphogenesis in Mammillaria gracillis Pfeiff. tissue culture.  // Abstracts of First Croatian Congress on Molecular Life Sciences
Zagreb, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana
Protein markers in plant development.  // 3rd Slovenian Symposium on Plant Physiology with international participation - Book of Abstracts / Dolenc Koce, Jasna ; Vodnik, Dominik ; Dermastia, Marina (ur.).
Ljubljana: Slovenian society of plant physiology, 2002. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Balen, Biljana; Poljuha, Danijela
Morfogeneza u kulturi prilagođenoga i tumorskoga tkiva kakusa (Mammillaria gracillis).  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 111-112 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Poljuha, Danijela; Hagege, Daniel
Comparative protein analysis of sugar beet cell lines by two dimensional electrophoresis.  // 12eme Colloque de Biotechnocentre : resumes ; u: Biology of the Cell 92 (2000) (S) / Gauthier, F. (ur.).
Seillac: Conseil Regional du Centre, 2000. str. 9-10 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krsik-Rasol, Marijana
Organizational structure of Biology Department and Education Profiles.  // EUROBIO - Biology and Society in the 21st Century Advances in Biological Eduation / Susanne, Charles (ur.).
Manchester: EUROBIO, 2000. (poster, sažetak, stručni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Poljuha, Danijela; Hagege, Daniel
Gene expression in sugar beet cell lines.  // Anbstracts of The 12th Congress of the Federation of European Societies of Plant Physiology ; u: Plant Physiology and Biochemistry 38 (2000) (S) / Erdei, Laszlo (ur.).
Pariz: Elsevier, 2000. str. s28-s28 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Besendorfer, Višnja; Krsnik-Rasol, Marijana; Pavlić, Želimira; Čipčić, Hana; Poljuha, Danijela; Hagege, Daniel; Papeš, Dražena
Citogenetičke značajke kalusnoga i tumorskoga tkiva šećerne repe (Beta vulgaris L.).  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 65-66 (poster, sažetak, znanstveni)

Kralj-Klobučar, Nada; Gorup, Margita; Krsnik-Rasol, Marijana; Osmak, Maja
Aktivnost peroksidaza i glutation transferaze u jetri šarana (Cyprinus carpio L:) tretiranih selenijem i bakrom.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola ; Ljubešić, Nikola, ml. (ur.).
Zagreb: Tiskara&#34;MD&#34;- Zagreb, 2000. str. 193-194 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čipčić, Hana; Leljak, Dunja; Krsnik-Rasol, Marijana; Hagege, Daniel
Extracellular glycoproteins in embryogenic cell culture of pumpkin (Cucurbita pepo L.).  // 12eme Colloque de Biotechnocentre : resumes ; u: Biology of the Cell 92 (2000) (S) / Gauthier, F. (ur.).
Seillac: Conseil Regional du Centre, 2000. str. 6-6 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Besendorfer, Višnja; Čipčić, Hana; Poljuha, Danijela; Krsnik-Rasol, Marijana; Hagege, Daniel; Jelaska, Sibila; Papeš, Dražena
Cytogenetic studies of long-term in vitro cultures of Picea omorika (Panč.) Purk. and Beta vulgaris L..  // Abstracts of the 2nd European Cytogenetics Conference ; u: Cytogenetics and Cell Genetics 85 (1999) (1/2) ; Abstracts P360–P481 / Haas, Oskar A. (ur.).
Basel: Karger Publishers, 1999. str. 109-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cipcic, Hana; Poljuha, Danijela; Krsnik-Rasol, Marijana; Hagege, Daniel
Isoesterases related to cell differentiation in plant tissue culture..  // Biology of the Cell Suppl. 91 / Gauthier, F. (ur.).
Seillac: Conseil Regional du Centre, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Cipcic, Hana; Poljuha, Danijela; Hagegae, Daniel
Differential gene expression in sugar beet and horseradish cell lines.  // Biology of the Cell Suppl. 91 / Gauthier, F. (ur.).
Seillac: Conseil Regional du Centre, 1999. str. 10-11 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Omarzad, O.; Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Grivet J.P.
Methabolisme du pyruvate 13C-3 par des lignees normales et habituees de betterave sucriere.  // 11eme Colloque Biotechnocentre : resumes
Seillac, Francuska, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Poljuha Danijela; Hagege, Daniel
Differential gene expression in callus and tumour tissue lines of sugar beet (Beta vulgaris L.)..  // 1st Congress of Croatian Geneticists with International Participation : abstracts
Hvar, Hrvatska, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Poljuha, Danijela; Hagege, Daniel
Differential gene expression in sugar beet and horse radish cell lines.  // 11eme Colloque Biotehnocentre : resumes
Seillac, Francuska, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sibila; Krsnik-Rasol, Marijana
Gene expression in plant cell culture - possible applications.  // 1. skup Hrvatskog društva za biotehnologiju - program rada i zbornik sažetaka / Kniewald, Zlatko (ur.).
Zagreb: Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Omarzad, Osman; Krsnik-Rasol, Marijana; Cipcic, Hana; Grivet, J.P.; Hagege, Daniel
Metabolisme du pyruvate C13-3 par des lignees normales et habituees de betterave sucriere.  // Biology of the Cell Suppl. 91 / Gauthier, F. (ur.).
Seillac: Conseil Regional du Centre, 1998. str. 56-56 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Čipčić, Hana; Krsnik-Rasol, Marijana
Protein markers of differentiation in sugar beet (Beta vulgaris L.) and horse-radish (Armoracia lapathfolia Gilib.) tissue culture.  // 2. slovenski simpozij o rastlinski fiziologiji z mednarodno udeležbo : knjiga povzetkov = 2nd Slovenian Symposium on Plant Physiology with International Participation : book of abstracts / Vodnik, Dominik ; Žel, Jana (ur.).
Gozd Martuljek: Društvo za rastlinsko fiziologijo, 1998. (poster, sažetak, ostalo)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Hagege, Daniel
Isoesterases related to cell differentiation in plant tissue culture.  // Third international Meeting on Esterases Reacting with Organophosphorus Compounds : abstracts
Dubrovnik, Hrvatska, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zagrajski, Nataša; Leljak-Levanić, Dunja; Krsnik-Rasol, Marijana; Jelaska, Sibila
Genetička transformacija ukrasne koprive (Coleus blumei Beneth.) posredstvom agrobakterija.  // Zbornik sažetaka priopćenja / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 170-171 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krsnik-Rasol, Marijana; Čipčić, Hana; Balen, Biljana
Proteinski biljezi u transformaciji stanica gomolja krumpira.  // VI. kongres biologa Hrvatske : zbornik sažetaka priopćenja / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 72-73 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Perković, Petra; Krsnik-Rasol, Marijana
Proteinska slika prilagođenoga i tumorskoga tkiva šaćerne repe.  // Zbornik sažetaka priopćenja / Huber Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 131-132 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Radović, Slobodanka; Tkalec, Mirta; Vidaković-Cifrek, Željka; Krsnik-Rasol, Marijana; Regula, Ivan
AKTIVNOST PEROKSIDAZA I STRESNI PROTEINI U VODENOJ LEĆI Lemna minor L. NAKON DJELOVANJA CaCl_2 I CaBr_2.  // Zbornik sažetaka i priopćenja; Šesti kongres biologa Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Đuro Huber (ur.).
Zagreb: Tiskara MD, Zagreb, 1997. str. 392-393 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalec, Mirta; Vidaković-Cifrek, Željka; Jelenčić, Biserka; Krsnik-Rasol, Marijana; Tomić, Mihovil; Regula, Ivan
Istraživanje toksičnosti otežanih voda iz naftne industrije Lemna testom.  // Crotox ’96 : sažeci predavanja i postera /
Zagreb: Hrvatsko toksikološko društvo, 1996. str. 24-24 (poster, sažetak, znanstveni)

Vidaković-Cifrek, Željka; Krsnik-Rasol, Marijana; Regula, Ivan; Papeš, Dražena
Calcium chloride and calcium bromide in Allium test, Lemna test and their effect upon peroxidases in Avena coleoptiles.  // Abstract Book. 25th Annual Meeting of the European Environmental Mutagen Society
Noordwijkerhout, Nizozemska, 1995. str. 293-293 (poster, sažetak, znanstveni)

Vidaković-Cifrek, Željka; Krsnik-Rasol, Marijana; Tomić, Mihovil; Regula, Ivan
Učinak kalcij-klorida i kalcij-bromida na prirast i koncentraciju pigmenata u vrste Lemna minor L..  // Simpozij u počast Zdravka Lorkovića. Zbornik sažetaka priopćenja. / Nikola Ljubešić (ur.).
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Zagreb, 1994. str. 141-141 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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