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Živaković-Kerže, Zlata; Kerže, Petar; Benić Penava, Marija
Vatru pogasi, brata si spasi!: 130 godina vatrogastva u Nuštru (1893. – 2023.).. Nuštar - Erdut: DVD Nuštar ; Centar za podunavske studije, 2023 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Paradržava Republika Srpska Krajina.. Osijek: Svjetla grada, 2022 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Pax croatorum : narušene vrijednosti Domovinskoga rata.. Osijek : Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Udruga hrvatskih domoljuba, 2019 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Slatinska kronika Domovinskoga rata.. Osijek: Svjetla grada, 2017 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Ratna monetarna unija SRJ, RS i RSK.. Osijek: Svjetla grada, 2012 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Monetarni suverenitet i eurozona.. Osijek: Svjetla grada, 2011 (monografija)

Brekalo Miljenko
Suverenitet Republike Hrvatske 1990.-1998... Osijek: Svjetla grada, 2009 (monografija)

Brekalo; Miljenko
Evazija kapitalnih prihoda.. Osijek: Svjetla grada, 2004 (monografija)
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Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Huljev, Antonija ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022 (zbornik)

Posavina u obrani konstitutivnosti Bosne i Hercegovine. / Brekalo, Miljenko (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2021 (monografija)

Povijesni, lingvistički i pedagoški aspekti njemačko – austrijske gastro kulture u identitetu grada Osijeka: Projekt Koch Buch 1.8.7.3.. / Brekalo, Miljenko (ur.). Osijek: Njemačka narodnosna zajednica ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (monografija)

MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI. / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana. (ur.). Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Identiteti – Kulture – Jezici Godišnjak Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru Quo vadis, homo: multidisciplinarni pristupi suvremenom čovjeku. / Barbarić, Dražen ; Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljević, Miro ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Odak, Marko ; Sabljić-Vujica, Jelen ; Vlaisavljević, Ugo. (ur.). Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2019 (zbornik)

Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Benić Penava, Marija ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Gordana ; Orkić, Želimir ; Paić Jurinić, Mirjana ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (zbornik)

Domaći interdisciplinarni znanstveno-stručni skup Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Huljev, Antonija (ur.). Slatina: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatski časnički zbor Grada Slatine, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1046136)

Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2018 (Knjiga sažetaka)

Peti međunarodni interdisciplinarni znanstveno- stručni skup Slavonija i Baranja u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Farkaš, Loretana ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija, Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2018 (Knjiga sažetaka)

Život i djelo prof. dr. sc. Stjepana Sršana. / Uredništvo: Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Hadži Bojanović, Branislav ; Heka, László ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Mačković, Stevan ; Pavić, Hrvoje ; Rončević, Melita ; Šabotić, Izet ; Šetka Ćilić, Ivona ; Zulić, Omer ; Živaković Kerže, Zlata. (ur.). Osijek: Državni arhiv u Osijeku, 2018 (zbornik)

Identiteti – kulture – jezici: Nasljeđa totalitarizma u suvremenom društvu. / Barbarić, Dražen ; Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljević, Miro ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Odak, Marko ; Sabljić-Vujica, Jela ; Vlaisavljević, Ugo (ur.). Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2018 (zbornik)

Zbornik radova Domaćeg znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem: Virovitica u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Cenger, Dijana ; Lukić, anamarija ; Martinić Jerčić, Natko ; Raguž, Jakša (ur.). Virovitica: Državni arhiv u Virovitici, 2018 (zbornik)

IDENTITETI - KULTURE - JEZICI: Europa u mijeni - progon i egzodus kao univerzalni problem. / Brekalo, Miljenko ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljević, Miro ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Šarac, ivica ; Vlaisavljević, Ugo (ur.), 2017 (zbornik)

Zbornik radova Trećeg međunarodnog interdisciplinarnoga znanstveno-stručnog skupa: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne perspektive i posljedice na području hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Miškulin, Ivan ; Mrvica Mađarac, Sandra ; Orkić, Želimir ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Vukadin, Ivan ; Žužul, Ivana. (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (zbornik)

IDENTITETI - KULTURE - JEZICI: Jezik, ideologija i sjećanje u suvremenom kontekstu. / Brekalo, Miljenko ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljevvić, Mijo ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Šarac, Ivica ; Vlaisavljević, Ugo (ur.). Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru ; Synopsis ; Zaklada Konrad Adenauer, 2016 (zbornik)

Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Ljubić, Lucija ; Miškulin, Maja ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Tomas, Domagoj ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Zbornik radova Drugog međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Pavić, Željko ; Žužul, Ivana ; Živić, Tihomir ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, István (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Domaći znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem: Virovitica u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Cenger, Dijana ; Lukić, Anamarja ; Raguž, Jakša ; Martinić Jerčić, Natko (ur.). Virovitica: Državni arhiv u Virovitici, 2016 (Knjiga sažetaka)

Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (Knjiga sažetaka)

90 GODINA ELEKTRIČNOG TRAMVAJA U OSIJEKU. / Brekalo, Miljenko (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2016 (monografija)

Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Cvenić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lovrinčević, Jasmina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica ; Završki, Ivica ; Živaković-Kerže, Zlata ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (zbornik)

Međunarodna znanstvena konferencija "Identiteti - Kulture - Jezici : Identitetska i kulturna raznolikost BiH i europske perspektive jednog podijeljenog društva. Sv. 1. / Ančić, Mladen ; Brekalo, Miljenko ; Dümmel, Karsten ; Goluža, Božo ; Kazazić, Vesna ; Krešić, Katica ; Lasić, Mile ; Matulić, Tonći ; Musić, Ivica, Radojković, Miroljub ; Skoko, Iko ; Šarac, Ivica ; Tomić, Zoran ; Vlaisavljević, Ugo ; Zeljko-Zubac, Ružica. (ur.). Mostar : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru ; Synopsis ; Zaklada Konrad Adenauer, 2015 (znanstveno-stručni)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Živić, Tihomir ; Brekalo, Miljenko. (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka". / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Međunarodni znanstveni skup ŽIVOT I DJELO prof. dr. sc. Stjepana Sršana. / Brekalo, Miljenko ; Živaković-Kerže, Zlata (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Državni arhiv u Osijeku ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2015 (Knjiga sažetaka)

Prvi interdisciplinarni znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem HRVATSKI ISTOK U DOMOVINSKOM RATU – iskustva, spoznaje i posljedice. / Brekalo, Miljenko (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (Knjiga sažetaka)

"Kultura, identitet, društvo — europski realiteti", Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20. - 21. ožujka 2013.). / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniążek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja-Marina ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Kultura, društvo, identitet - europski realiteti : zbornik radova = Book of proceedings of the 1st international interdisciplinary scientific symposium Culture, society, identity - European realities. / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniažek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Međunarodni interdisciplinarni skup KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI. / Brekalo, Miljenko ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013 (Knjiga sažetaka)

Susreti 6 Matice hrvatske Grude. / Bušić, Mario ; Mlinarević-Cvetković, Andrijana ; Marić, Ante ; Marić, Jozo ; Grizelj, Ljubo ; Martić, Marija ; Brekalo, Miljenko ; Leko, Mladen ; Majić, Petar ; Mikulić, Srećko ; Tomas, Srećko ; Glavaš, Stjepan ; Glavaš, Tihomir ; Čuljak, Vinko ; Zorić, Vinko (ur.). Grude: Ogranak Matice hrvatske u Grudama, 2012 (zbornik)
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Lukić, Anamarija; Jurčević, Ivana
THE RECOGNITION OF THE BLACK SLAVONIAN  PIG AS A GASTRONOMIC BRAND ON CROATIAN WEB PORTALS. // MOVEMENTS EUROPEAN REALITIES New Developing Trends 4th International Science Conference „European Realities – Movements“, 12-13th December 2019, Osijek Conference Proceedings / Đukić, Marina (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 283-306

Lukić, Anamarija Brekalo, Miljenko
OSIJEK 2020: RAZMJERI I POSLJEDICE ISELJAVANJA. // Evropske i evroazijske integracije - predfnosti i nedostaci. Zbornik radova sa VIII međunarodnog naučnog skupa održanog 26. juna 2020. godine / Fazlović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2020. str. 355-364

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
OSIJEK 1918. – POČETAK NACIONALNO-POLITIČKE POLARIZACIJE. // Znanstveni skup Konac Velikog rata, Hrvatski državni arhiv, 29. - 30. studenoga 2018. / Gržina, Hrvoje ; Stipančević, Mario (ur.).
Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2020. str. 283-296
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Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko; Jurčević, Ivana
KOCHBUCH ELIZABETE PL. DRAŠKOVIĆ, DOKUMENT GASTRONOMSKE BELLE ÉPOQUE.  // Godišnjak Njemačke zajednice ..., 29 (2022),  173-186 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miljenko Brekalo; Anamarija Lukić; Ivan Stipić
Essegg: od gastronomije do jezičnogaidentiteta.  // IDENTITETI-KULTURE-JEZICI ; Godišnjak Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru ; Na raskrižju kultura - novi metodološki izazovi, 7 (2021),  63-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1197660) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko; Jurčević, Ivana
Istaknuti Nijemci i Austrijanci u političkom životu Osijeka u Kraljevini SHS.  // Godišnjak Njemačke zajednice DG Jahrbuch, 28 (2021),  57-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Stipić, Ivan
Doprinos obitelji Schwendemann u izgradnji  urbanog identiteta Slavonskoga Broda.  // Godišnjak Njemačke zajednice - DG Jahrbuch, 27 (2020),  87-102 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko Lukić, Anamarija Jurčević, Ivana
Uloga JNA-a u velikosrpskomprojektu, poseban osvrt na područjeĐakovačko-osječke nadbiskupije.  // Diacovensia : teološki prilozi, 28 (2020), 4;  567-590 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Stipić, Ivan
Zatiranje ljudskoga dostojanstva tijekom komunističke vladavine na primjeru dr. Josipa Gunčevića.  // IDENTITETI – KULTURE – JEZICI Godišnjak Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru Quo vadis, homo: multidisciplinarni pristupi suvremenom čovjeku, 5 (2019), 5;  156-168 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko
PRAVNI ASPEKTI IMENOVANJA POVJERENIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE U OPĆINI PODRAVSKA SLATINA.  // HUM: časopis Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, 14 (2019), 21;  110-129 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Stipić, Ivan
Politički kontekst osnivanja partizanske čete Ernst Thaelmann i njezina sudbina.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 26 (2019), 26;  133-153 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana
The causes of the public finance crash in the Socialist Federal Republic Of Yugoslavia.  // Mostariensia (Mostar), 22 (2018), 2;  129-147 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
„Die ideale Aufgabe der Hausfrau“ – analiza i značenje.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 25 (2018),  49-66 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Stipić, Ivan
Izgradnja katolički sakralni objekti u doba komunizma i danas – primjer grada Osijeka.  // Nasljeđa totalitarizma u suvremenom društvu, 4 (2018), 4;  89-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Matanović, Damir; Adanić, Stjepan
A Krajinai Szerb Köztársaság jogi vonatkozásai.  // FORVM Acta Juridica et Politica, 8 (2018), 1;  43-57 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko
The Criminal Law Aspects of the Massacre in the Area of Slatina on September 4th 1991.  // Pannoniana časopis za humanističke znanosti, II (2018), 1 i 2;  75-103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
List „Narodna obrana“ o pitanju jezika u gradu Osijeku (1902. – 1914.).  // Godišnjak Njemačke zajednice ..., 24 (2017),  151-162 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Gospodarska migracija ili egzodus u Osijeku?.  // Identiteti - Kulture - Jezici, 3 (2016), 1;  229-246 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Brekalo, Miljenko
Imigracija stanovništva – utopijska (sigurnosna) varijanta demografske revitalizacije Europe.  // Identiteti - kulture - jezici Europa u mijeni, 3 (2016), 3;  27-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miškulin, Ivan; Brekalo, MIljenko, Penava Brekalo, Zvjezdana
Važnost rukovođenja u upravljanju promjenama.  // Hum (Mostar), 11 (2016), 15;  169-187 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
Oblikovanje jezičnog i nacionalnog identiteta grada Osijeka nakon "prevrata" 1918. godine.  // Godišnjak Njemačke zajednice ..., 23 (2016),  29-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
Nijemci u političkom životu grada Osijeka za vrijeme Kraljevine SHS.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 22 (2015),  41-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Osnivanje prvih katoličkih župa nakon uspostave komunističkog režima u Jugoslaviji.  // Diacovensia : teološki prilozi, 46 (2015), 1;  195-213 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Stradavanje slatinskog i voćinskog župnika Julija Bürgera i Nijemaca na slatinskom području (1943/46.).  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 22 (2015),  319-326 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Palić, Viktor; Brekalo, Miljenko; Petričević, Nada
Tražbine vjerovnika u stečajnom postupku - otvorena pitanja i dvojbe.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 2/2013 (2013), 2;  655-664 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lasić, Mile
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Uzroci i posljedice zlouporabe kredita u finacijskom sustavu Republike Hrvatske.  // Zbornik radova (Sveučilište u Mostaru. Ekonomski fakultet), 1/2003. (2003),  15-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022. str. 246-274 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Subotica: Hrvatska čitaonica ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2020. str. 181-195 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Osijek: Faculty of Education, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek & Faculty of Economics, Wakayama University, 2019. str. 7-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 88-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan; Brekalo, Miljenko
Imigracija stanovništva – utopijska (sigurnosna) varijanta demografske revitalizacije Europe.  // Europa u mijeni, progon i egzodus kao univerzalni problem / Šarac, Ivica (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2017. str. 27-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Imigracija stanovništva – utopijska (sigurnosna) varijanta demografske revitalizacije Europe.  // Međunarodna znanstvena konferencija u Mostaru Identiteti – kulture – jezici: Europa u mijeni, progon i egzodus kao univerzalni problem / Šarac, Ivica (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2017. str. 27-57 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Monetarne i javne financije Republike Srpske Krajine (1991.-1998..  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo pilar - Područni centar Osijek, 2016. str. 385-413 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Etnički identitet Osijeka u povijesnom tijeku (kretanje naroda, kultura i jezika).  // IDENTITETI - KULTURE - JEZICI: Jezik, ideologija i sjećanje u suvremenom kontekstu / Brekalo, Miljenko ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljevvić, Mijo ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Šarac, Ivica ; Vlaisavljević, Ugo (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru ; Synopsis ; Zaklada Konrad Adenauer, 2016. str. 319-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko
Pravni aspekti oružane agresije u Republici Hrvatskoj 1991.-1998..  // Prvi interdisciplinarni znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem HRVATSKI ISTOK U DOMOVINSKOM RATU – iskustva, spoznaje i posljedice / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar - Područni centar Osijek / Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku - Odjel za kulturologiju Ogranak Matice hrvatske Osijek, 2015. str. 141-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Palić, Viktor
Utjecaj prava zemalja Europske unije na hrvatski stečajni postupak.  // Prvi međunarodni interdisciplinarni skup KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI / Miljenko Brekalo, Angelina Banović-Markovska, Mate Buntić, Snježana Čolić, Maja Jakimovska-Tošić, Zlatko Kramarić, Ivica Musić, Krystyna Pieniążek-Marković, Sanja-Marina Špoljar Vržina, Ivana Žužul (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 789-798 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko
Hrvatski monetarni suverenitet 1991.-2015..  // Prvi međunarodni interdisciplinarni skup KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI / Miljenko Brekalo, Angelina Banović-Markovska, Mate Buntić, Snježana Čolić, Maja Jakimovska-Tošić, Zlatko Kramarić, Ivica Musić, Krystyna Pieniążek-Marković, Sanja-Marina Špoljar Vržina, Ivana Žužul (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 171-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lasić, Mile
Konstrukcije "multi-kulti" identiteta europske unije - pogled iz Bosne i Hercegovine.  // Prvi međunarodni interdisciplinarni skup KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Musić ; Pieniążek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, sanja Marina ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 225-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko
Slatinska ratna kronika 1991. – poseban osvrt na ratni zločin u Balincima, Četekovcu, Čojlugu, Humu i Voćinu.  // Vukovar '91. – genocid i memoricidna baština Europske unije / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Cvikić, Sandra, Žebec Šilj, Ivana (ur.).
Vukovar : Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar / Ogranak Matice hrvatske Vukovar, 2014. str. 161-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Palić, Viktor
The History and the Future of Croatian Money - Legal and Economic Aspects.  // The Second International Scientific Symposium Economy of Eastern Croatia – Yesterday, Today, Tomorrow / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet u Osijeku i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2013. str. 252-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana
Marketing u funkciji razvoja lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj, poseban osvrt na nefiskalne resurse financiranja.  // Zbornik radova Treće međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslava Ružičke u Vukovaru, 2013. str. 324-335 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Palić, Viktor
Mehanizmi utjecaja javne vlasti na obavljanje djelatnosti od općeg interesa.  // Zbornik radova Treće međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslava Ružičke u Vukovaru, 2013. str. 599-608 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko
Eurozona - pravni i ekonomski aspekti ulaska Republike Hrvatske.  // Zbornik radova Druge međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Belaj, Vlado (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslava Ružičke u Vukovaru, 2012. str. 81-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana; Kurtović, Gordana
Some psychological aspects of celebrity marketing.  // Interdisciplinary Management Researsh VII / Barković, Dražen (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 254-260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko, Penava Brekalo, Zvjezdana
Legal, economic and political aspects of establishing fiscal and monetary sovereignty of the Republic of Croatia.  // Interdisciplinary Management Researsh V / Barković, Dražen (ur.).
Osijek : Poreč: Faculy of Economics in Osijek, 2009. str. 509-514 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Bilandžija, Nikola; Matić, Branko
Telecommunications as a segment of the information system in the Republic of Croatia financial and legal aspects.  // GIS GIS Odyssey 2006 "Aplication and Development" : proceedings / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum ; University of Silesia, 2006. str. 343-350 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Petričević, Nada
Concessions in Judicial System of the Republic of Croatia.  // Annals of DAAAM for 2005 & Proceedings of the 16th International Daaam Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Opatija: Sveučilište u Rijeci, 2005. str. 43-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Marković, Branimir; Matić, Branko
Quality of the information system as the prequisite for the realization of concession income in telecommunications.  // Geographical Information Systems (GIS) Silesia 2003 : proceedings / Gajos, Małgorzata ; Myga-Piątek, Urszula ; Kreković, Davorin (ur.).
Sosnowiec : Zagreb: Uniwersytet Śląski ; Hrvatski Informatički Zbor - GIS FORUM, 2003. str. 47-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Marijanović, Goran; Matić, Branko
Expected Legal and Financial Effects of the Continuation of the Process of Privatization of the Housing Fund in the Republic of Croatia.  // Transition in Central and Eastern Europe - Challenges of 21 st Century / Čičić, Muris ; Brkić, Nenad (ur.).
Sarajevo: University of Sarajevo, Faculty of Economics, 2002. str. 75-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Matić, Branko; Marković, Branimir
Post War revenues as extra nonfiscal income.  // 50th Anniversary Financial Conference Svishtov / Radkov, Radko (ur.).
Abagar: International scientific committee, 2002. str. 191-214 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Matić, Branko
Nefiskalni prihodi u strukturi financiranja lokalne samouprave.  // Aktuelna financijska problematika / Srb, Vladimir ; Matić, Branko (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. str. 39-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Brekalo, Miljenko; Matić, Branko
Information system in function of development of the public finance.  // GIS Polonia 2001 : proceedings / Geographical Information Systems International Conferenceand Exhibition / Kereković, Davorin ; Nowak, Edward (ur.).
Zagreb: Hrvatski informatički zbor : Faculty of Geodesy ; Warsaw University of Technology, Faculty of Geodesy and Cartography, Faculty of Earth, 2001. str. 332-339 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brekalo, Miljenko
Velikosrpska ideologija 1557.–1995..  // Posavina u obrani suverenosti i samostalnosti Bosne i Hercegovine / Majstorović, Vlado ; Brekalo, Miljenko (ur.).
Orašje: Sveučilište u Mostaru, 2021. str. 79-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Posljedice Domovinskoga rata u Osijeku i poslijeratne gospodarske perspektive.  // Grad Osijek u Obrani hrvatskoga Istoka / Benić Penava, Marija ; Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Lesinger ; Orkić, Želimir ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019. str. 219-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Hrvatski list o pitanju emancipacije žena tijekom 1920-ih: stavovi i utjecaj.  // MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana. (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 396-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Buntić, Mate; Brekalo, Miljenko; Čerkez, Mario
Domovinski rat za Hrvate u Bosni i Hercegovini još nije završio.  // Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga Istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 88-97 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Posljedice Domovinskoga rata u Osijeku i poslijeratne gospodarske perspektive.  // Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 54-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Orkić, Želimir; Miškulin, Ivan; Brekalo, Miljenko; Holik, Dubravka; Miškulin, Maja
Utjecaj plastičnorekonstruktivnih zahvata na kvalitetu života kod oboljelih od raka dojke.  // Primarna i sekundarna prevencija bolesti suvremenog čovjeka / Galić, Josip (ur.).
Osijek: Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 28-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana
Marketing u funkciji razvoja lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj, poseban osvrt na nefiskalne resurse financiranja.  // Zbornik radova Treće međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslava Ružičke u Vukovaru, 2013. str. 324-324 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Palić, Viktor
The History and the Future of Croatian Money - Legal and Economic Aspects.  // The Second International Scientific Symposium Economy of Eastern Croatia – Yesterday, Today, Tomorrow / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet u Osijeku i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2013. str. 252-252 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko
Eurozona - pravni i ekonomski aspekti ulaska Republike Hrvatske.  // Zbornik radova Druge međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Belaj, Vlado (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslava Ružičke u Vukovaru, 2012. str. 81-81 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana; Kurtović, Gordana
Some psychological aspects of celebrity marketing.  // Interdisciplinary Management Researsh VII / Barković, Dražen (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 254-254 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana
Legal, economic and political aspects of establishing fiscal and monetary sovereignty of the Republic of Croatia.  // Interdisciplinary Management Researsh V / Barković, Dražen (ur.).
Osijek: Faculy of Economics in Osijek, 2009. str. 509-509 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Bilandžija, Nikola; Matić, Branko
Telecommunications as a segment of the information system in the Republic of Croatia financial and legal aspects.  // GIS GIS Odyssey 2006 "Aplication and Development" / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor, 2006. str. 343-343 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Petričević, Nada
Concessions in Judicial System of the Republic of Croatia.  // Annals of DAAAM for 2005 & Proceedings of the 16th International Daaam Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2005. str. 43-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Matić, Branko; Marković, Branimir
Post War revenues as extra nonfiscal income.  // 50th Anniversary Financial Conference Svishtov / Radkov, Radko (ur.).
Svištov: International scientific committee, 2002. str. 191-191 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Marijanović, Goran; Matić, Branko
Expected Legal and Financial Effects of the Continuation of the Process of Privatization of the Housing Fund in the Republic of Croatia.  // Transition in Central and Eastern Europe - Challenges of 21 st Century / Čičić, Muris (ur.).
Sarajevo: University of Sarajevo, Faculty of Economics, 2002. str. 75-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mašek, Anka; Brekalo, Miljenko; Matić, Branko
Information system in function of development of the public finance.  // Geographical Information Systems International Conferenceand Exhibition / Nowak, Edward (ur.).
Varšava: Faculty of Geodesy ; Warsaw University of Technology, 2001. 332, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Brekalo, Miljenko; Mandić, Hrvoje; Adanić, Stjepan
Logori Armije BiH u funkciji zatiranja nacionalnog identiteta Hrvata tijekom Domovinskoga rata u Bosni i Hercegovini (1992.-1995.).  // Identiteti-kulture-jezici Pitanje nacionalnoga u suvremenom kontekstu s posebnim osvrtom na Bosnu i Hercegovinu
Mostar, Bosna i Hercegovina, Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2022. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Cvenić, Josip; Lukić, Anamarija
Dr. sc. Stjepan Sršan istaknuti član Matice hrvatske.  // Međunarodni znanstveni skup: Život i djelo dr. sc. Stjepana Sršana / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Državni arhiv u Osijeku, 2018. str. 30-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Brekalo, Miljenko; Matovina Đuro
NAPAD NA STANICU JAVNE SIGURNOSTI PODRAVSKA SLATINA.  // Podravska Slatina u Domovinskome ratu / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022. str. 15-35 (plenarno, domaća recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Adanić, Stjepan; Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Razmjena ratnih zarobljenika tijekom Domovinskoga rata.  // Slavonija i Baranja u Domovinskome ratu / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2019. 1, 5 (plenarno, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Dečak, Đuro; Lukić, Anamarija
Virovitička skupina – uhićenje i suđenje 1991.  // Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga Istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 15-29 (plenarno, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Brekalo, Miljenko
Povijesni prikaz Monetarne unije Savezne Republike Jugoslavije, Republike Srpske i Republike Srpske Krajine - poseban osvrt na hrvatsko monetarno područje., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Mostar

Brekalo, Miljenko
Problemi suzbijanja protupravnih ponašanja u svezi s ostvarenjem nefiskalnih prihoda., 2003., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc18]Magistarski radovi


Brekalo, Miljenko
Nefiskalni prihodi, pravni i financijski učinci., 2000., magistarski rad, Pravni fakultet, Osijek, Republika Hrvatska


[bookmark: _Toc19]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Bešlić, Ana-Marija
Oblici diskriminacije i zlostavljanja na području Republike Hrvatske., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Stanković, Zrinka
Posvojenje i udomiteljstvo djece u Republici Hrvatskoj., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Bočev, Matea
Diskriminacija u kontekstu Europske unije., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Čepčik, Aleksandra
Udomiteljstvo djece i odraslih osoba u Republici Hrvatskoj., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Ringsmuth, Mirta
Deinstitucionalizacija osoba s mentalnim poteškoćama u Republici Hrvatskoj, poseban osvrt na organizirani smještaj., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Lažeta, Ivana
Roditeljstvo i integracija djece s teškoćama u razvoju., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Živković, Dajana
Nasilje adolescenata, poseban osvrt na Vukovarsko-srijemsku županiju., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Stanković, Zrinka
Udomiteljstvo u Republici Hrvatskoj., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Mijatović, Ivana
Položaj žena u radnom odnosu., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Fernbach; Kristina
Socijalno-pravni položaj palijativnih bolesnika u Republici Hrvatskoj., 2017., diplomski rad, diplomski, filozofski fakultet, Mostar

Muškić, Luana
Nezakonita objava osobnih podataka i krađa identiteta., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Benaković, Endi
Posebno zaštićene kategorije radnika., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Bočev, Mateja
Zabrana diskriminacije., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Damjanović, Marisa
Kolektivno pregovaranje, kolektivni ugovori i mirno rješavanje kolektivnih radnih sporova., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Mokoš, Tajana
Mobing žena na radu., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Mokoš, Mario
Diskriminacija osoba s posebnim potrebama u radu., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Čerević, Ivana
Zdravstvena zaštita Australije., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Marković Milinković, Dubravka
Nezaposlenost kao posljedica gospodarske krize, poseban osvrt na Općinu Đurđenovac., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Fernbach, Kristina
Rad i socijalna sigurnost djece., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Lažeta, Filip
Ovisnost u Republici Hrvatskoj, poseban osvrt na droge., 2015., diplomski rad, Filozofski fakultet, Mostar

Mojić, Jelena
Uzroci i posljedice nezaposlenosti u Osječko- baranjskoj županiji., 2015., diplomski rad, Filozofski fakultet, Mostar

Hudovernik, Romana
Socijalna skrb u Republici Hrvatskoj., 2015., diplomski rad, Filozofski fakultet, Mostar


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Kraljevina SHS - početak provedbe velikosrpske ideje u djelo, poseban osvrt na Virovitičku županiju i grad Viroviticu., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________
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