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Habijan, Marija; Babin, Danilo; Galic, Irena; Leventic, Hrvoje; Velicki, Lazar; Cankovic, Milenko
Centerline Tracking of the Single Coronary Artery from X-ray Angiograms.  // 2020 International Symposium ELMAR
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Zadar, 2019. str. 35-38 doi:10.1109/ELMAR.2019.8918651 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Habijan, Marija; Leventić, Hrvoje; Galić, Irena; Babin, Danilo
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Zadar, 2019. str. 39-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Osijek: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2018. str. 163-167 doi:10.1109/sst.2018.8564625 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Multi-Camera System Calibration for 3D Scene Reconstruction, Modeling and Visualization.  // Conference Proceedings of 6th International Conference on Geometry and Graphics (MONGEOMETRIJA 2018)
Novi Sad, Srbija, 2018. str. 380-394 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlaović, Jelena; Galić, Irena; Rimac-Drlje, Snježana
Analysis of spatial and temporal information of DASH dataset.  // Proceeding of 25th International Conference on Systems, Signals and Image Processing / Planinšić, Petar (ur.).
Maribor, 2018. 18, 5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mitrović, Dragana; Božić Lenard, Dragana; Galić, Irena
Održavanje baza alata za strojno prevođenje.  // 27. Međunarodni znanstveno-stručni skup „Organizacija i tehnologija održavanja“ - OTO 2018. - Zbornik radova / Glavaš, Hrvoje ; Barić, Tomislav ; Barukčić, Marinko ; Keser, Tomislav ; Karakašić, Mirko (ur.).
Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 23-32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Krešimir; Galić, Irena; Galba, Tomislav
Technology Assisting the Blind - Routing on the Staircases Using Wide-angle Camera.  // Proceedings ELMAR-2017 / Muštra, Mario ; Vitas, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2017. str. 43-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leventić, Hrvoje; Babin, Danilo; Velicki, Lazar; Galić, Irena; Zlokolica, Vladimir
Semi-automatic Left Atrial Appendage Segmentation from 3D CCTA images.  // Proceedings ELMAR-2017 / Muštra, Mario ; Vitas, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2017. str. 51-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leventić, Hrvoje; Nenadić, Krešimir; Galić, Irena; Livada, Časlav
Compression parameters tuning for automatic image optimization in web applications.  // Proceedings ELMAR-2016 / Muštra, Mario ; Tralić, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Irena; Zovko-Cihlar, Branka; Livada, Časlav
Comparison of Different PDE-based Image Compression Methods with Respect to the choice of PDE.  // Proceedings of the 23rd International Conference on Systems, Signals and Image Processing / Minárik, Ivan ; Rybárová, Renata ; Trúchly, Peter ; Rozinaj, Gregor (ur.).
Bratislava, 2016. str. 1-4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Krešimir; Galić, Irena; Leventić, Hrvoje
Influence of the input image resolution on the staircase detection.  // Proceedings ELMAR-2016 / Muštra, Mario ; Tralić, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2016. str. 177-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Technology Assisting the Blind - Video Processing Based Staircase Detection.  // Proceedings ELMAR-2015 / Muštra, Mario ; Tralić, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2015. str. 221-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Cardiac CT Image Enhancement using Wavelets and Pixel Profiling for 3D Heart Registration and Visualization.  // Proceedings ELMAR-2015 / Muštra, Mario ; Tralić, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2015. str. 229-232 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Livada, Časlav; Galić, Irena; Zovko-Cihlar, Branka
Visual Repercussions of the Noise Induced Errors in the Communication Channel.  // Proceedings of BIHTEL - 2014
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leventić, Hrvoje; Livada, Časlav; Galić, Irena
Towards Fixed Facial Features Face Recognition.  // Proceedings IWSSIP 2014 / Muštra, Mario ; Tralić Dijana ; Grgić, Mislav ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2014. str. 267-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bojan Banjac, Biljana Zlatković, Vladimir Zlokolica, Lazar Velicki, Nada Čemerlić-Ađić, Ratko Obradović, Irena Galić
3D Ground Truth Heart Modeling And Visualization Based On Manually Segmented 4D CT Slices.  // Proc. 4th International Scientific Conference on Geometry and Graphics moNGeometrija 2014 - Volume 1 / Sonja Krasić, Petar Pejić (ur.).
Niš: Galaksija Niš, 2014. str. 199-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Livada, Časlav; Leventić, Hrvoje; Galić, Irena
Image Segmentation Using Active Contour Models and Partial Differential Equations.  // Proceedings ELMAR-2014 / Tralić, Dijana ; Muštra, Mario ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: LotusGRAF, 2014. str. 187-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Habijan, Marija, Jurišić, Boris, Galić, Irena
Mouse Control Using a Web Camera Based on Color Pointer Tracking.  // Proceedings of 32rd Science in Practice / Martinović, Goran (ur.).
Osijek: Elektrotehnički fakultet, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijek, 2014. str. 18-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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EEDC Image Compression Enhancement by Symbol Prediction.  // Proceedings ELMAR-2013 / Božek, Jelena ; Grgić, Mislav ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2013. str. 59-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Raspoznavanje prometnih znakova izričitih naredbi na temelju boje.  // KoREMA Automatizacija u prometu 2013
Zagreb, 2013. str. 18-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Krešimir; Galić, Irena; Nenadić, Krešimir
Automatic vehicle license plate recognition based on advanced thresholding.  // KoREMA Automatizacija u prometu 2013
Zagreb, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Livada, Časlav; Galić, Irena; Zovko-Cihlar, Branka
EEDC Image Compression Using Burrows-Wheeler Data Modeling.  // Proceedings of 54th International Symposium ELMAR- 2012 / Božek, Jelena ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb, 2012. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Irena; Zovko-Cihlar, Branka; Rimac-Drlje, Snježana
Computer image quality selection between JPEG, JPEG 2000 and PDE compression.  // Proc. 19th International Conference on Systems, Signals and Image Processing (IWSSIP) / Rupp, Markus ; Mecklenbräuker, Christoph F. (ur.).
Beč: IEEE Austria Section, 2012. str. 451-455 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nenadić, Krešimir; Jović, Franjo; Galić, Irena
Possibility of Numerical Coding of DNA Nucleotides for Digital Holographic Processes.  // XXV. Internationales Wissenschaftliches Kolloquium "Science in Practice"
Schweinfurt: Fachhochschule Wurzburg-Schweinfurt, 2008. str. 163-170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Irena; Weickert, Joachim; Welk, Martin; Bruhn, Andrés; Belyaev, Alexander; Seidel, Hans-Peter
Towards PDE-based image compression.  // Third International Workshop (VLSM 2005) "Variational, Geometric, and Level Set Methods in Computer Vision" : proceedings ; u: Lecture Notes in Computer Science Vol. 3752 / Paragios, N. ; Faugeras, O. ; Chan, T. ; Schnörr C. (ur.).
Berlin: Springer, 2005. str. 37-48 doi:10.1007/11567646_4 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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