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Održavanje plinskih i uljnih uređaja.  // 26. Međunarodni znanstveno-stručni skup „Organizacija i tehnologija održavanja“ - OTO 2017. - Zbornik radova / Doc.dr.sc. Hrvoje Glavaš, Izv.prof.dr.sc. Tomislav Barić, Doc.dr.sc. Emmanuel Karlo Nyarko, Doc.dr.sc. Marinko Barukčić, Doc.dr.sc. Tomislav Keser, Izv.prof.dr.sc. Mirko Karakašić (ur.).
Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek - FERIT, 2017. str. 33-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/877627) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Muštran, Daniel; Glavaš, Hrvoje
Otkrivanje parcijalnih izbijanja na kabelskim završecima u TS 10(20)/0, 4 kV korištenjem termografije.  // Hrvatski ogranak Međunarodne elektrodistribucijske konferencije HO CIRED, 5. (11.) savjetovanje Osijek, 15. - 18. svibnja 2016.
Osijek, Hrvatska, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/816571) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čabraja, Ivica; Glavaš, Hrvoje; Tačković, Krešimir; Petrović, Ivica; 
Analiza rasvjete unutarnjeg radnog prostora i usklađenosti sa HRN EN 12464-1.  // CIRED 5. (11.) savjetovanje Osijek, 15. - 18. svibnja 2016.
Osijek, Hrvatska, 2016. str. -. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/813073) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kaksa, Mario; Stojkov, Marinko; Glavaš, Hrvoje
Tehno-ekonomska usporedbena analiza projektnih rješenja unutarnje rasvjete.  // Održavanje 2013 / Čala, Ivo (ur.).
Zagreb: HDO Hrvatsko društvo održavatelja, 2013. str. 49-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/632010) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šmit, Tomislav; Glavaš, Hrvoje; Nikolovski, Srete
Geoinformacijski sustavi u prijenosu i distribuciji električne energije.  // 10. SKUP O PRIRODNOM PLINU, TOPLINI I VODI, 3. MEĐUNARODNI SKUP O PRIRODNOM PLINU, TOPLINI I VODI / P. Raos, D. Kozak, M. Somolanji, J. Stojšić, Z. Tonković (ur.).
Osijek, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/597208) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glavaš, Hrvoje; Stojkov, Marinko; Barić, Tomislav
Energetske učinkovitosti zgrada.  // 9th Natural Gas, Heat and Water Conference 2nd International Natural Gas, Heat and Water Conference / Tonković, Z. ; Klarić, Š. ; Somolanji, M. ; Stojšić, J. (ur.).
Osijek, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/529320) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tačković, Krešimir; Petrović, Ivica; Glavaš, Hrvoje; Šljivac, Damir
Modeliranje distribuiranih hibridnih izvora električne energije.  // 9. savjetovanje HRP CIGRE / Meštrović, Krešimir (ur.).
Zagreb: HRO CIGRE, 2009. str. 1-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/433968) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glavaš, Hrvoje; Antunović, Mladen; Keser, Tomislav
Cestovna vozila na električni pogon.  // Dvadesetšesti skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem Automatizacija u prometu 2006 : zbornik radova / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2006. str. 78-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/281150) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petrović, Ivica; Tačković, Krešimir; Glavaš, Hrvoje
Analiza mogućnosti povećanja prijenosne moći EES-A u uvjetima slobodnog tržišta.  // 7. savjetovanje HO CIGRÉ : zbornik radova
Zagreb: HO CIGRÉ, 2005. str. C2-5. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/230704) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glavaš, Hrvoje; Antunović, Mladen
Energija vjetra i utjecaj na cestovna vozila.  // 24. skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2004. str. 28-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glavaš, Hrvoje; Antunović, Mladen; Jozsa, Lajos
Electrical energy versus gas for household heating purposes.  // 21th International Scientific Conference &laquo ; ; ; Information Technology in Education of Informatics, Electrical and Mechanical Engineers&raquo ; ; ; / Gyula Mester (ur.).
Subotica: Viša tehnička škola, 2004. str. 79-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jozsa, Lajos; Glavaš, Hrvoje; Milić, Ante
Anwendung des Simulationsprogramms PowerWorld&#38;reg; Simulator in der Ausbildung von Studenten der elektrischen Energietechnik.  // XVIII. Wissenschaftliches Kolloquium / Imre Bártfai (ur.).
Pečuh: Sveučilište u Pečuhu, 2002. str. 1-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Veić, Nikola; Glavaš, Hrvoje; Benšić, Tin
Praktično ispitivanje karakteristika automatskih prekidača.  // Proceedings, 19th Natural Gas, Heat and Water Conference, 12th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2021. str. 31-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1146174) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kljajic, Ruzica; Maric, Predrag; Glavas, Hrvoje; Znidarec, Matej
Microgrid Stability: A Review on Voltage and Frequency Stability.  // Proceedings - Electrical and Power Engineering (CANDO-EPE), 2020 IEEE 3rd International Conference and Workshop in Óbuda on Electrical and Power Engineering (CANDO-EPE)
Budimpešta: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2020. str. 47-52 doi:10.1109/cando-epe51100.2020.9337800 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jukić, Dina; Barić, Tomislav; Glavaš, Hrvoje; Kvesić, Tin
Održavanje televizora s LC zaslonom.  // 29-th International Scientific Conference "Organization and Maintenance Technology", OTO 2020, Conference Proceedings - book 1 / Karakašić, Mirko ; Vidaković, Držislav ; Fekete, Krešimir ; Blažević, Damir ; Glavaš, Hrvoje (ur.).
Osijek: Panon Think tank for strategic studies, Osijek ; Alberta publishing Osijek, 2020. str. 125-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1115647) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Balukčić, Leonard; Glavaš, Hrvoje; Vidaković, Držislav
Detekcija parazitne potrošnje elektro sustava osobnog automobila.  // Zbornik radova Održavanje 2020 / Proceedings Maintenance 2020 / Hadžikadunić, Fuad ; Petković, Darko (ur.).
Zenica: University of Zenica, Faculty of Mechanical Engineering in Zenica, 2020. str. 25-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1109990) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Savić, Srđan; Glavaš, Hrvoje; Benšić, Tin; Dorić, Dražen
Praktična provjera karakteristika HRC osigurača.  // Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave, HRO CIGRÉ, 13. simpozij o sustavu vođenja EES, Zbornik radova
Rovinj, Hrvatska, 2018. str. 1-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/957881) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Perković, Branimir; Tonković, Zlatko; Gregorić Pinterović, Mirta; Glavaš, Hrvoje; Barić, Tomislav
Utjecaj GDPR direktive na poslovanje.  // 16th Natural Gas, Heat and Water Conference, 9th International Natural Gas, Heat and Water Conference, Proceedings / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: HEP Plin, University of Osijek, University of Pecs, 2018. str. 29-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/957829) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jeršek, Željko; Glavaš, Hrvoje; Rukavina, Damir; Kraus , Zorislav
Stručnjak zaštite na radu II. stupnja.  // 16th Natural Gas, Heat and Water Conference, 9th International Natural Gas, Heat and Water Conference, Proceedings / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: HEP Plin, SJJS Osijek, University of Pecs, 2018. str. 247-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/957828) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Altmann, Javor; Glavaš, Hrvoje; Antunović, Mladen
Mjerenje brzine vozila upotrebom lasera.  // 27. Skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem Automatizacija u prometu 2007.
Budimpešta, Mađarska; Varaždin, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Glavaš, Hrvoje; Antunović, Mladen
Automatsko uključenje svjetala na vozilima u prometu - da ili ne?.  // Automatizacija u prometu 2003 = Automation in Transportation 2003 / Željko Šakić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2003. str. 34-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Balen, Josip; Vdovjak, Krešimir; Glavaš, Hrvoje
Rana detekcija požarne opasnosti u prostorima za odlaganje otpada.  // Zbornik konferencije Slavonski model zbrinjavanja komunalnog otpada (SLAMKO) / Galović, Olivera ; Bešalo, Drago ; Cumin, Josip ; Rozing, Goran (ur.).
Osijek: Panon, 2022. str. 1-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1275794) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Muštran, Daniel
Primjena infracrvene termografije na području parka prirode.  // 8th Symposium with international participation Kopački rit past, present, future 2019, Book of abstracts / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Javna ustanova ''Park prirode Kopački rit'', 2019. str. 44-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1023236) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Bioplinska postrojenja u Baranji.  // 7th Symposium with international participation Kopački rit past, present, future 2018, Book of abstracts / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Javna ustanova ''Park prirode Kopački rit'', 2018. str. 36-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/957836) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kulišić, Biljana; Fištrek, Željka; Gantner, Ranko; Ivezić, Vladimir; Glavaš, Hrvoje; Dvoržak, Domagoj; Pohajda, Ines
Reaching economic feasibility of Short Rotation Coppice (SRC) plantations by monetizing ecosystem services: showcasing the contribution of SRCs to long term ragweed control in the city of Osijek, Croatia.  // Forests 2018, 9, 693:Conference Report The 2018 Woody Crops International Conference / Gardiner, Emile S. ; Ghezehei, Solomon B. ; Ghezehei, William L. ; Richardson, Jim ; Soolanayakanahally, Raju Y. ; Stanton, Brian J. ; Zalesny Jr., Ronald S. (ur.).
Basel: MDPI Books, 2018. str. 4-5 doi:10.3390/f9110693 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Mesarić, Dalibor; Liović, Lara
Određivanje prioriteta u održavanju parka prirode na osnovi GIS podrške.  // 6. Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit – jučer, danas, sutra, 2017. Zbornik sažetaka / prof.dr.sc.Siniša Ozimec, prof.dr.sc Irella Bogut, Vlatko Rožac, prof., doc.dr.sc. Filip Stević, Boris Bolšec, prof., Adrijana Baković, mag.biol. (ur.).
Kopačevo, Hrvatska: Javna ustanova '' Park prirode Kopački rit'', Poljoprivredni fakultet Osijek, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Odjel za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, DANUBEPARKS Mreža zaštićenih područja na rijeci Dunav, B.EN.A. Balkan Environmental Association, 2017. str. 33-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/895209) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje
Detekcija istjecanja plinova infracrvenom termografijom.  // KLIMA FORUM 2017 - 6. forum o hlađenju, klimatizaciji i ventilaciji, Hotel “Osijek”, Osijek, 4. - 5. listopada 2017., Zbornik radova / Iljaš, Branko ; Labudović, Boris ; Pajnic, Zoran ; Lovrović, Marko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing d.o.o. Zagreb, 2017. str. 73-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/896709) (predavanje, sažetak, ostalo)

Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje
Potrošnja električne energije i javna rasvjeta na području Baranje.  // Zbornik sažetaka, 5. Simpozij Kopački rit – jučer, danas, sutra, 2016. s međunarodnim sudjelovanjem / prof.dr.sc.Siniša Oszimec, prof.dr.sc Irella Bogut, Vlatko Rpžac, prof., Boris Bolšec, prof., doc.dr.sc. Elvira Kovač Andrić, prof.dr.sc. Vanja Radolić, mr.sc. Željko Popović (ur.).
Osijek: Javna ustanova '' Park prirode Kopački rit'', Poljoprivredni fakultet Osijek, B.EN.A., DANUBEPARKS, 2016. str. 31-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/835911) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje
Elektrifikacija Baranje.  // Zbornik sažetaka, 4. Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, Kopački rit – jučer, danas, sutra, 2015. / Vlatko Rožac, prof. ; Boris Bolšev, prof. ; Sonja Kučera, mag.agr. ; Renata Tot Forjan, mag.edu. (ur.).
Bilje, 2015. str. 17-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/779558) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dolaček-Alduk, Zlata; Stober, Dina; Krstić, Hrvoje; Dimter, Sanja; Klaić, Zvonimir; Glavaš, Hrvoje
Energetska učinkovitost urbanih cjelina.  // 9. Dani ovlaštenih inženjera - Program Skupa i sažeci predavanja
Opatija, Hrvatska, 2014. str. 86-87 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Józsa, Lajos; Fekete, Krešimir; Glavaš, Hrvoje
Kratki spojevi u elektroenergetskim mrežama.  // 15. simpozij o vođenju EES-a
Cavtat, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1230433) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Včev, Aleksandar; Jakab, Josip
Primjena termografije u medicini.  // 3. Poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije: Rehabilitacija u kliničkoj medicini / Krstačić, Goran ; Včev, Aleksandar (ur.).
Orahovica, Hrvatska: Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatsko kardiološko društvo:Radna skupina za e-kardiologiju Radna skupina za prevenciju i rehabilitaciju u kardiologiji, 2021. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Glavaš, Hrvoje; Včev, Aleksandar; Jakab, Josip
Termografske kamere za medicinsku uporabu.  // Program stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije Neurokardiologija
Osijek, Hrvatska, 2021. (predavanje, ostalo, stručni)

Glavaš, Hrvoje
Pet godina upotrebe električnog bicikla na području Grada Osijeka.  // 17. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi, 10. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi 17th Natural Gas, Heat and Water Conference, 10th International Natural Gas, Heat and Water Conference
Osijek, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aračić, Stjepan; Glavaš, Hrvoje
Mapiranje i analiza dijela biciklističke infrastrukture Grada Osijeka.  // 17. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi, 10. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi 17th Natural Gas, Heat and Water Conference, 10th International Natural Gas, Heat and Water Conference
Osijek, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Marković, Monika; Glavaš, Hrvoje
Primjena IC termografije u detekciji vodnog stresa u biljnoj proizvodnji.  // Osijek Drone Expo
Osijek, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1000457) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje
Zapis kretanja Sunca.  // 11. Milankovićevi ciklusi 2018. Obliježavanje 139. godišnjice rođenja Milutina Milankovića
Dalj, Hrvatska, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940006) (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Glavaš, Hrvoje
Energy Management Systems - EnMS ISO 5000X: 2011 - 2018.  // Cross-Border Conference Within the Framework of the Project Suech – 07.03.2018
Osijek, Hrvatska, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940908) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bobić, Tina; Mijić, Pero; Gantner, Vesna; Glavaš, Hrvoje; Gregić, Maja
The effect of the parity and stage of lactation on detection of the hoof diseases in dairy cows using thermovision camera.  // 26th Animal Science Days 2018
Smolenice, Slovačka, 2018. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje
Energija iz biomase u Slavoniji.  // Seminar za korisnike drvne sječke iz KKO te korištenje biomase za grijanje
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje
Solarografija, zapis kretanja Sunca.  // Stručna predavanje, Kulturni i znanstveni centar Milutin Milanković, Prof. dr. sc. Vladis Vujnović, Geofizički Odsjek, PMF Zagreb Kako sam doživio Milutina Milankovića, Doc.dr.sc. Hrvoje Glavaš, FERIT Osijek Solarografija, Zapis Kretanja Sunca, 21. 11. 2017. godine u 18, 00 sati u Kulturnom i znanstvenom centru „Milutin Milanković“ u Dalju
Dalj, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/907025) (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Žagar, Drago; Glavaš, Hrvoje
Pogled u budućnost, energetska učinkovitost u prometu s osvrtom na intermodalni promet.  // HAKOM VII. Okrugli stol dionika na tržištu željezničkih usluga s naglaskom na Slavoniju i važnost luka unutarnjih voda
Vukovar, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/894254) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje
Obveza energetskog pregleda velikih poduzeća.  // Nabla Slavonija - Energetska učinkovitost 2017
Osijek, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/870461) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivanović, Milan; Glavaš, Hrvoje
Bioplinske elektrane u Hrvatskoj i mjere Zimskog paketa EK.  // 26. Forum: Dan energije u Hrvatskoj 26th Forum: Energy Day in Croatia Zimski paket mjera europske komisije – je li dovoljno ambiciozan za radikalne promjene u razvoju tržišta energije? European Commission Winter Package – Is it Ambitious Enough to Make Radical Changes on the Energy Market? / Granić, Goran ; Jelavić, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko energetsko društvo, 2017. str. 1-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/906708) (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje
Izrada znanstvenog, završnog i diplomskog rada ; portal MAK.  // IEEE Student Branch Osijek predavanja na temu izrade znanstvenog, završnog i diplomskog rada
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Potencijali biomase iz ostataka voćarske i vinogradske proizvodnje na području Vukovarsko- srijemske županije i mogućnosti korištenja.  // Energetski Institut Hrvoje Požar i Eko-sustav d.o.o., Kulture kratkih ophodnji u hrvatskoj poljoprivredi i ruralnoj ekonomiji
Vinkovci, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje
Primjena termovizije u energetskom pregledu.  // Istraživački seminar o energetski učinkovitim zgradama vezan uz IPA projekt ENHEMS-Buildings
Osijek, Hrvatska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/776712) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Glavaš; Hrvoje
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