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Maleš, Boris; Sekulić, Damir; Katić, Ratko
Morphological and motor-endurance changes are highly related in Croatian Navy recruits.  // Military medicine, 169 (2004),  65-70 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Effect of 6-Month Athletic Training on Motor Abilities in Seven Year Old Girls.  // Collegium antropologicum, 26 (2002), 2;  533-538 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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SELEKCIJA I KONDICIJSKA PRIPREMA POMORSKIH KOMANDOSA.  // 13. međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA 2015 / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2015. str. 30-35 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš Boris; Poklepović, Damir; Kuna, Danijela
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Zagreb: Zagreb : Kineziološki fakultet ; Udruga kondicijskih trenera , 2011., 2011. str. 502-507 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Discrimination of functional characteristics by using three different devices with training load setup.  // 6th International Scientific Conference on Kinesiology, “Integrative power of Kinesiology” / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 446-450 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mjerenje ravnoteže putem Wii konzole.  // 9. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić Tatjana ; Bok Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Udruga kondicijskih trenera, 2011. str. 280-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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ANALIZA RAZLIKA FUNKCIONALNIH KARAKTERISTIKA STUDENTICA UPORABOM 3 RAZLIČITE SPRAVE ZA DOZIRANO OPTEREĆENJE.  // PHYSICAL EDUCATION IN THE 21ST CENTURY-PUPILS COMPETENCIES / Prskalo, Ivan ; Novak, Dario (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 142-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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POVEZANOST KVALITATIVNE I KVANTITATIVNE PROCJENE BIOTIČKIH MOTORIČKIH ZNANJA.  // Physical education in the 21st century - pupils' competencies / Prskalo, Ivan ; Novak, Dario (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 534-539 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turalija, Perica; Krstulović, Saša; Maleš, Boris
Utjecaj specifičnih motoričkih sposobnosti na uspjeh u boksu.  // Sport, Tourism and Health / Skender, Nijaz ; Čeleš, Naim (ur.).
Bihać: Pedagoški fakultet Univerziteta u Bihaću, 2011. str. 46-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erceg, Marko; Jelaska, Igor; Maleš, Boris
Development analysis of soccer players' functional characteristics.  // 6th International Scientific Conference on Kinesiology, “Integrative power of Kinesiology” / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 505-509. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/527755) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milavić, Boris; Guć, Dražen; Maleš, Boris
Jesu li brzina, agilnost i eksplozivna snaga potrebne u selekciji mornara?.  // Zbornik radova 8. godišnje međunarodne konferencije KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA 2010 - Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti / JUKIĆ, IGOR ; GREGOV, CVITA ; ŠALAJ, SANJA ; MILANOVIĆ, LUKA ; TROŠT-BOBIĆ, TATJANA (ur.).
Zagreb: Sportska stručna biblioteka, knjiga 43, 2010. str. 548-551 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Danijela; Franjko, Ivica; Maleš, Boris
Utjecaj motoričkih znanja i sposobnosti na rezultat u veleslalomu kod demonstratora skijanja različite skijaške kvalitete.  // Zbornik radova 18. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske, Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 166-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

MILAVIĆ, BORIS; GUĆ, DRAŽEN; MALEŠ BORIS
UTJECAJ VOJNOG TRENINGA NA STAV O SPORTU I ZAOKUPLJENOST SPORTOM.  // Proceedings of the 3rd International Conference CONTEMPORARY KINESIOLOGY / Maleš, Boris et all (ur.).
Split: FACULTY OF KINESIOLOGY ; UNIVERSITY OF SPLIT FACULTY OF NATURAL SCIENCE, MATHEMATICS AND EDUCATION ; UNIVERSITY OF MOSTAR FACULTY OF SPORT ; UNIVERSITY OF LJUBLJANA, 2008. str. 168-173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

KUNA, DANIJELA; FRANJKO, IVICA; MALEŠ, BORIS
UTJECAJ NEKIH MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI NA REALIZACIJU VELESLALOMA UČITELJA SKIJANJA.  // Proceedings of the 3rd International Conference CONTEMPORARY KINESIOLOGY / Maleš, Boris et all (ur.).
Split: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu ; Sveučilište u Mostaru ; Univerza v Ljubljani, 2008. str. 147-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Đurđica; Miletić, Alen; Maleš, Boris
Do task and/or ego orientation influence better dance performance?.  // 5th International Scientific Conference on Kinesiology "Kinesiology research trends and applications" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 623-626 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Vukelić, Goran; Kosor, Ernesto
Utjecaj posebno programiranog vojnog treninga na kvalitetne promjene morfoloških karakteristika.  // II. International Symposium on New Technologies in Sports : proceedings / Smajlović, Nuster (ur.).
Sarajevo: Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, 2007. str. 233-238 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Žuvela, Frane; Ravančić, Dijana
Utjecaj dodatnog atletskog vježbanja na motoričke sposobnostik sedmogodišnjih djevojčica.  // II. međunarodni simpozium nove tehnologije u sportu : zbornik naučnih i stručnih radova / Smajlović, Nusret (ur.).
Sarajevo: Univerzitet u Sarajevu, Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, 2007. str. 113-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žuvela, Frane; Glibić, Mario; Maleš, Boris
UTJECAJ DODATNOG ATLETSKOG VJEŽBANJA NA PROMJENE MORFOLOŠKIH KARAKTERISTIKA SEDMOGODIŠNJIH DJEČAKA.  // Proceedings of the 2nd International Conference - Contemporary Kinesiology - / Maleš, Boris ; Miletić, Đurđica ; Rausavljević, Nikola ; Kondrič, Miran (ur.).
Split: Splt:Faculty of Kinesiology ; Mostar: Faculty of Natural science, Mathematics and Education ; Ljubljana: Faculty of Sport, 2007. str. 258-261 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Guć, Dražen; Vuković Ante; Maleš Boris
RELACIJE IZMEĐU NEKIH FUNKCIONALNO-MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI I PLIVANJA VOJNIKA &#8211; MORNARA HRM.  // Proceedings of the 2nd International Conference - Contemporary Kinesiology - Mostar, 14-16 December 2007. / Maleš, Boris ; Miletić, Đurđica ; Rausavljević, Nikola ; Kondrič, Miran (ur.).
Split: Splt:Faculty of Kinesiology ; Mostar: Faculty of Natural science, Mathematics and Education ; Ljubljana: Faculty of Sport, 2007. str. 139-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Žuvela, Frane; Katušić, Ivo
Spolne razlike u motoričkim sposobnostima sedmogodišnje djece prije i nakon atletskog tretmana.  // Proceedings of the 1st International Conference "Contemporary Kinesiology" / Maleš, Boris ; Rausavljević, Nikola ; Kovač, Siniša (ur.).
Split: Faculty of Natural Science, Mathematics and Kinesiology - University of Split ; Faculty of Sport and Physical Education - University of Sarajevo ; Faculty of Sport - University of Ljubljana, 2006. str. 136-139 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žuvela, Frane; Maleš, Boris; Jakeljić, Ivica
Relacije između morfoloških i motoričkih struktura kod dječaka polaznika atletske škole.  // Proceedings of the 1st International Conference "Contemporary Kinesiology" / Maleš, Boris ; Rausavljević, Nikola ; Kovač, Siniša (ur.).
Split: Faculty of Natural Science, Mathematics and Kinesiology - University of Split ; Faculty of Sport and Physical Education - University of Sarajevo ; Faculty of Sport - University of Ljubljana, 2006. str. 224-228 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franjko, Ivica; Maleš, Boris; Kecerin, Igor
Utjecaj specifičnih motoričkih znanja na izvedbu veleslaloma demonstratora skijanja.  // Proceedings of the 1st International Conference "Contemporary Kinesiology", Kupres 16-17, September 2006 / Maleš, Boris ; Rausavljević, Nikola ; Kovač, Siniša (ur.).
Split: Faculty of Natural Science, Mathematics and Kinesiology - University of Split ; Faculty of Sport and Physical Education - University of Sarajevo ; Faculty of Sport - University of Ljubljana, 2006. str. 98-101 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Katić, Ratko; Guć, Dražen
UTJECAJ NEKIH MORFOLOŠKIH OBILJEŽJA NA REPETITIVNU SNAGU I AEROBNU IZDRŽLJIVOST VOJNIKA.  // Zbornik radova / Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "SPORT-REKREACIJA-FITNESS" / Sekulić, Damir ; Miletić, Đurđica ; Maleš, Boris (ur.).
Split: Fakultet prirodoslovno matematičkih znanosti i odgojnih područja, ZAVOD ZA KINEZIOLOGIJU, SVEUČILIŠTA U SPLITU, 2005. str. 89-92 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Žuvela, Frane; Kević Krunoslav
Utjecaj morfoloških obilježja na realizaciju sprinta kod maturanata.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstveno-stručnog savjetovanja Sport-rekreacija-fitness / Sekulić, Damir ; Miletić, Đurđica ; Maleš, Boris (ur.).
Split: Fakultet prirodoslovno matematičkih znanosti i odgojnih područja, Zavod za kineziologiju, 2005. str. 85-88 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Hofman, Emil; Antekolović, Ljubomir
KANONIČKE RELACIJE IZMEĐU ZNANJA I DOSTIGNUĆA KOJIMA SE VREDNUJE NASTAVA ATLETIKE.  // ZBORNIK RADOVA, VREDNOVANJE U PODRUČJU EDUKACIJE, SPORTA I SPORTSKE REKREACIJE / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 121-124 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Sekulić, Damir; Rausavljević, Nikola
Kronološka dob mladih atletičara ne definira rezultat u trčanju na 20 metara.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 70-72 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris
Utjecaj repetitivne snage na realizaciju atletske discipline trčanja na 1500 metara.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 73-76 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Hofman, Emil; Žuvela, Frane
Funkcionalna integracija motoričkih sposobnosti vojnika.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : 11. ljetna škola kineziloga Republike Hrvatske : Zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 150-152 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris; Žuvela, Frane; Krstulović, Saša
Utjecaj vojnog tretmana na povezanost morfoloških karakteristika i sposobnosti trčanja.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : 11. ljetna škola kineziloga Republike Hrvatske : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Htvatski kineziološki savez, 2002. str. 147-149 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Boris
Utjecaj kineziološkog tretmana na kvalitativne promjene nekih motoričkih sposobnosti pripadnika HV.  // Zbornik radova 2. međunarodne znanstvene konferencije Kineziologija za 21. stoljeće, Dubrovnik / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: FFK, Zagreb, 1999. str. 485-487 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Maleš, Boris; Kartelo, Boris; Brstilo, Goran; Vukelić, Goran; Ropac, Darko
Utjecaj kineziološkog tretmana na promjene nekih motoričnih i funkcionalnih značajki pripadnika Hrvatske ratne mornarice.  // 1st Congress of the Alps-Adria Working Community on Maritime, Undersea and Hyperbaric Medicine : Book of proceedings / Petri, Nadan M. ; Andrić, Dejan ; Ropac, Darko (ur.).
Split: Croatian Maritime, Undersea and Hyperbaric Medical Society of Croatian Medical Association ; Naval Medical Institute of Croatian Navy, 2001. str. 345-349 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maleš, Boris; Katić, Ratko; Hofman, Emil
Utjecaj vojnog tretmana na povezanost manifestacija snage i trčanja različitih dionica.  // Zbornik radova 10. ljetne škole pedagoga fizičke kulture RH / Findak, Vladimir (ur.).
Rovinj: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 59-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Maleš, Boris; Milavić, Boris
PERSPEKTIVE KINEZIOLOGIJE U ORUŽANIM SNAGAMA.  // Proceedings Of The 4. International Conference Contemporary Kinesiology / Miletić, Đ., S, Krstulović, Z. Grgantov, T. Bavčević, A. Kezić (ur.).
Split: Faculty Of Kinesiology University Of The Split, 2012. str. 66-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/591241) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Žuvela, Frane; Nimac, Dino; Maleš, Boris
POVEZANOST MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI I USPJEHA U DISCIPLINI BACANJA KOPLJA KOD STUDENTICA KINEZIOLOGIJE.  // MEĐUNARODNI SIMPOZIJ NOVE TEHNOLOGIJE U SPORTU / Mithat, Mekić ; Nusret, Smajlović (ur.).
Sarajevo: Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, 2011. str. 44-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Igor; Erceg, Marko; Maleš, Boris
POVEZANOST RANGA NA RAZLIČITIM SPRAVAMA ZA DOZIRANO OPTEREĆENJE I RANGA TRČANJA NA 800 m.  // Zbornik sažetaka 4. međunarodnog simpozija "Nove tehnologije u sportu" / Mekić, Mithat ; Smajlović, Nusret ; Talović, Munir ; Mahmutović, Ifet ; Kapo, Safet ; Jelešković, Eldin (ur.).
Sarajevo: Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu ; Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine, 2011. str. 32-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maleš, Boris; Katić, Ratko; Ropac, Darko
The influence of the body activity on the morphological characteristics in the special military unit.  // The 4th International Congress on Physiological Anthropology / Rudan, Pavao ; Peričić, Marijana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maleš, Boris; Katić, Ratko; Ropac, Darko
Developing of aerobic endurance and repetitive strength among exameenees in special military unit.  // The 4th International Congress on Physiological Anthropology / Rudan, Pavao ; Peričić, Marijana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Žuvela, Frane; Vukušić, Marijana; Krstulović, Saša; Erceg, Marko; Maleš, Boris
FUNDAMENTAL MOTOR SKILLS IN TRACK AND FIELD SCHOOL PARTICIPANTS.  // ACTIVE CHILDHOOD – THE LEVER OF A SUCCESSFUL LIFE / Plevnik, Matej ; Volmut, Tadeja (ur.).
Koper, 2017. str. 148-149 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Franjko, Ivica
ANALIZA EKSTRINZIČNIH POVRATNIH INFORMACIJA MOTORIČKOG UČENJA U ALPSKOM SKIJANJU., 2012., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Split

Žuvela, Frane
KONSTRUKCIJA I VALIDACIJA MJERNOG INSTRUMENTA ZA PROCJENU BIOTIČKIH MOTORIČKIH ZNANJA., 2009., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Split

Maleš, Boris
Utjecaj programiranih kinezioloških tretmana na kvalitativne i kvantitativne promjene nekih antropoloških obilježja ročnih vojnika hrvatske vojske., 2002., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Vodanović, Stjepko
PREDVIĐANJE REZULTATA U ATLETSKIM SKAKAČKIM DISCIPLINAMA NA TEMELJU NEKIH MJERA ANTROPOLOŠKOG STATUSA STUDENATA KINEZIOLOGIJE., 2011., magistarski rad, Kineziološki fakultet u Splitu, Split

Vitaić, Darinka
POVEZANOST IZMEĐU MORFOLOŠKIH KARAKTERISTIKA I BIOTIČKIH MOTORIČKIH ZNANJA KOD OSMOGODIŠNJE DJECE., 2010., magistarski rad, Kineziološki fakultet u Splitu, Split

Borović, Slađana
UTJECAJ FUNKCIONALNO MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI NA REZULTAT BACANJA KOPLJA STUDENATA KINEZIOLOGIJE., 2010., magistarski rad, Kineziološki fakultet u Splitu, Split

Žuvela, Frane
Morfološka i motorička obilježja sedmogodišnjih dječaka uključenih u 9 mjesečni program dodatnog atletskog vježbanja., 2005., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb

Maleš, Boris
UTJECAJ KINEZIOLOŠKOG TRETMANA NA PROMJENE NEKIH ANTROPOLOŠKIH OBILJEŽJA PRIPADNIKA HRVATSKE VOJSKE., 1999., magistarski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb
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Babin, Andrea
UTJECAJ MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI NA USPJEH U ATLETSKIM BACANJIMA KOD STUDENATA KINEZIOLOGIJE., 2011., diplomski rad, Kineziološki fakultet u Splitu, Split

Prajo, Matija
RAZLIKE U BIOTIČKIM MOTORIČKIM ZNANJIMA IZMEĐU OSMOGODIŠNJIH DJEČAKA I DJEVOJČICA., 2010., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet u Splitu, Split
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Jelaska, Igor; Vladan Papić; Trninić Slavko; Perica Ante; Maleš Boris
State Analyzer ver. 1.0.1.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).
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