Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:39
	



Pregled po CROSBI profilu: Sanja Gašparović (CROSBI Profil: 18249, MBZ: 247346)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Radnička u (ne)nastajanju - planiranje jugoistočnog ulaza u Zagreb. / Gašparović, Sanja ; Lamovšek Zavodnik, Alma ; Mrak, Gašper (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2017 (monografija)

U potrazi za identitetom - Mičevec 2030, Urbanistička radionica 2 - Planiranje naselja. / Gašparović, Sanja (ur.). Zagreb: Katedra za urbanizam, prostorno planiranje i pejsažnu arhitekturu Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (monografija)

Istraživanja o prostoru - Zbornik radova znanstvenog kolokvija doktorske godine 2005./06. poslijediplomskog znanstvenog studija Prostorno planiranje, urbanizam i parkovna arhitekrura. / Jurković, Sonja ; Božić, Nikša ; Gašparović, Sanja (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)
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Gašparović, Sanja
Landscape Models of Enhancing the Inherited City Identity. // Cultural Urban Heritage Development, Learning and Landscape Strategies / Obad Šćitaroci, Mladen ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana ; Mrđa, Ana (ur.).
Cham: Springer, 2019. str. 229-243

Gašparović, Sanja; Petrović Krajnik, Lea
Identitet prostora kao pokretač razvoja. // RAZVOJNI POTENCIALI PODEŽELSKIH OBMOČIJ IN CELOVITA PRENOVA VASI - Mednarodna študentska delavnica - Istra 2015 / Zavodnik Lamovšek, Alma (ur.).
Korte : Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2015. str. 31-35

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; 
Perceptivne vrijednosti krajobraza Hrvatske - Studija za vizualno determiniranje krajobraza. // Krajolik - Sadržajna i metodska podloga krajobrazne osnove Hrvatske / Salaj, Matija (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Republike Hrvatske, 1999.
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Gašparović, Sanja
Pejsažno planiranje - sažeci predavanja.
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016
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Gašparović, Sanja; Sopina, Ana; Zeneral, Anton
Impacts of Zagreb’s Urban Development on Dynamic Changes in Stream Landscapes from Mid-Twentieth Century.  // Land, 11 (2022), 5; 692, 27 doi:10.3390/land11050692 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Jukić, Tihomir; Mrđa, Ana
Functional and Morphological Transformations of the Urban Block—Contribution to the Expected Modernization of Zagreb’s Historical Core.  // Heritage (Basel), 4 (2021),  4184-4204 doi:10.3390/heritage4040230 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Sopina, Ana
Uloga pejsaža u planiranju grada Zagreba od početka 20. do početka 21. stoljeća.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 26 (2018), 1(55);  132-145 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Zavodnik Lamovšek, Alma; Mrak, Gašper; Foški, Mojca
Meduniverzitetno povezovanje v izobraževanju prostorkih načrtovalcev.  // Sodobna pedagogika, 69 (135) (2018), 2;  54-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Premužić Ančić, Marija; Gašparović, Sanja
Kamenolomi na otoku Veliki Brijun: začeci sanacije i prenamjene u Hrvatskoj.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 25 (2017), 1(53);  74-85 doi:10.31522/p.25.1(53).4 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Štivičić, Valentina
Prijedog prenamjene napuštenog kamenoloma Veličanka - Primjena znanstvenih istraživanja na unaprijeđenje metoda učenja Arhitektonskog fakulteta.  // Mineral, 109 (2016), 3;  30-34 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Gašparović, Sanja
Istraživanje scenarija razvoja periferije grada Zagreba.  // Čovjek i prostor : mjesečnik Udruženja hrvatskih arhitekata, 01-04 (2015),  31-33 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Gašparović, Sanja; Petrović Krajnik, Lea; Hladki, Tamara
Multimodal Nodes as a Potential for Dynamic Multilevel Interconnectivity and Sustainable Development.  // Open urban studies and demography journal, 1 (2015),  62-71 doi:10.2174/2352631901401010062 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Mrđa, Ana
Tuškanac.  // Hrvatska revija, 10 (2010), 4;  78-83 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pegan, Srečko; Gašparović, Sanja
Čimbenici oblikovanja gradnje u prostornim i urbanističkim planovima.  // Prostor, 18 (2010), 2 (40);  374-383 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šmit, Krunoslav; Duić, Vjera; Gašparović, Sanja
Urbanistička obilježja naselja Špansko-Oranice u Zagrebu u percepciji stanovnika.  // Prostoram, 17 (2009), 2(38);  336-347 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Mrđa, Ana; Petrović, Lea
Modeli pejsažne sanacije i prenamjene kamenoloma - Oporavak pejsaža.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 17 (2009), 2 (38);  372-385 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Božić, Nikša; Gašparović, Sanja
Iba Emscher Park - Kreativni pristup industrijskom naslijeđu - primjer regije Ruhr u Njemačkoj.  // Informatica museologica, 38 (2008),  6-21 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Božić, Nikša
Odnos stanara prema životu u visokim stambenim zgradama na primjeru Zagreba.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 13 (2005), 1(29);  93-105 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Gašparović, Sanja
Novi život kamenoloma Hercegovac - projekt sanacije i prenamjene.  // Mineral - časopis za područje rudarstva i graditeljstva, 6 (2006),  42-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Gašparović, Sanja; Jukić, Tihomir
Uloga zelene infrastrukture u urbanoj obnovi Gornjega grada i Kaptola.  // Glasilo Future (2022) (recenziran, prihvaćen)
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Šiško, Josip; Tomić, Hrvoje; Gašparović, Sanja; Šiško, Darko
The Use of Mass Property Valuation in Spatial Planning: An LADM Approach.  // 10th LAND ADMINISTRATION DOMAIN MODEL WORKSHOP / Kara, Abdullah ; Bennett, Rohan ; Lemmen, Christiaan ; van Oosterom, Peter (ur.).
Zagreb: International Federation of Surveyors (FIG), 2022. str. 113-126 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Sladović, Mihaela
TOWARDS A MORE WALKABLE CITY – CASE STUDY SAVSKA STREET IN ZAGREB.  // Making healthy cities for people - education, research, practice in planning, architecture and engineering / Giofre, F. ; Halilović-Terzić, S (ur.).
Sarajevo: University of Sarajevo, Faculty of Architecture, 2021. str. 133-145. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1147999) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Jukić, Tihomir; Perkov, Kristina
Održiva mobilnost kao preduvjet cjelovite urbane obnove povijesnog središta grada Zagreba.  // 11. BiH kongres o transportnoj infrastrukturi i transportu: ceste - zbornik radova / Stanišić, Nataša (ur.).
Sarajevo: Association of Consulting Engineers Bosnia and Herzegovina, 2021. str. 308-317 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Petrović Krajnik, Lea; Sopina, Ana
Istraživanje uloga zelene infrastrukture u suvremenom planiranju grada.  // Book of Conference Proceedings of the 2nd Conference on Urban Planning and Regional Development – Sustainable urban development / Stanišić, Nataša (ur.).
Sarajevo: CPU Printing Co., 2020. str. 128-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Foški, Mojca; Zavodnik Lamovšek, Alma; Mrak, Gašper
INNOVATIVE LEARNING METHODS IN EDUCATING SPATIAL PLANNERS.  // Sodobna pedagogika: Internacionalizacija kot pot k sodelovanju in povezovanju v vzgoji in izobraževanju
Ljubljana: Zveza društev pedagoških delavcev Slovenije (ZDPDS), 2018. str. 54-65 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Šmit, Krunoslav
Social inslusion implementation models: Case study – Sopnica Jelkovec housing complex in Zagreb.  // PROJECTS for an inclusive city:social integration through urban growth strategies / Marina, Ognen ; Armando, Alessandro (ur.).
Skopje: CIty of Skopje, 2015. str. 86-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sopina, Ana; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Gašparović, Sanja
Prirodni, antropogeni, oblikovni i nematerijalni elementi krajolika Južnog Velebita.  // Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development / Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 304-309 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Prenamjena industrijske baštine Rijeke - nositelj identiteta, urbanosti i socijalizacije grada.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, M. (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 156-161 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja
Mobilni pejsaž zagrebačke obilaznice.  // Zelenilo grada Zagreba / Božičević, Josip ; Nikšić, Mladen ; Mlinarić, Tomislav Josip ; Missoni Eduard (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/633744) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Mrđa, Ana; Oberman, Tin
Can Public Spaces Initiate The Recovery Of A Town? - Research Based On Student Workshop - Mostar (BiH).  // 1st International Congress "Architectural Design Between Teaching and Research" : Proceedings - Landscape/Interior 5/6 / D´Amato, Claudio (ur.).
Bari: Politecnico di Bari, 2011. str. 2401-2410 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović Krajnik, Lea; Krajnik, Damir; Gašparović, Sanja
Landscape architecture in the context of the World Exhibition – EXPO 2000 Hannover.  // Architectural Design between Teaching and Research - Il paesaggio, Gli interni / D’Amato, Claudio (ur.).
Bari: POLIBAPRESS / ARTI GRAFICHE FAVIA, 2011. str. 2471-2480 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Petrović Krajnik, Lea; Mrđa, Ana
Site Specific Tourism - Research of Tourism Development Scenarios for Areas of Former Specific Use in Croatia.  // 4th International Conference on Hazards and Modern Heritage - “The Importance of Place” / Kudumović, Lana ; Idrizbegović-Zgonić, Aida (ur.).
Sarajevo: CICOPBH, 2011. str. 500-513 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Suljić, Azra
Urbanističko konzervatorska praksa na prostoru grada Labina.  // Mošćenički zbornik / Božić, N. ; Dumbović Bilušić, B. (ur.).
Mošćenička Draga: Katedra Čakavskog sabora Općine Mošćenička Draga u suradnji s Hrvatskom sekcijom ECOVAST-a (Europskog vijeća za sela i male gradove), 2009. str. 315-326 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Povratak grada u budućem Zagrebu.  // Razvitak Zagreba / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Secon HDGK d.o.o., 2008. str. 229-239 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Petrović, Lea
Dangers and Potentials of Urban Development – the Case of Pazin.  // Sustainable Urban Areas / Boelhouwer, Peter ; Groetelaers, Daniëlle ; Vogels, Eveline (ur.).
Rotterdam, Nizozemska: OTB Research Institute for Housing ; TU Delft, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja
Percepcija krajolika autoceste iz vizure vozača (na primjeru autoceste Zagreb-Rijeka).  // Istraživanja o prostoru - ReseArch Space / Jurković, Sonja ; Božić, Nikša ; Gašparović, Sanja (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 205 - 211. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Čitanje tragova prošlosti istarskog poluotoka kroz obrise kula ni na nebu ni na zemlji: Virtualni turistički itinerari.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup "Suvremeno korištenje i kreativno upravljanje dvorcima, kurijama i ljetnikovcima" / Obad Šćitaroci, Mladen ; Božić, Nikša (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 45-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Jurković, Sonja
Moving Land Art Objects on the Edge of Canal Danube-Sava.  // Landscapes on the Edge n: proceedings
Calgary, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Jurković, Sonja
Suvremeno oblikovanje cesta u krajoliku.  // Objekti na autocestama / Radic, Jure (ur.).
Velika Gorica: Hrvatsko drustvo gradevinskih konstruktora, 2002. str. 15-20 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Jurković, Sonja
Attempt to Secure a Life by the River.  // Landscapes of Water - History, Innovation and Sustainable Design / Fratino, Umberto ; Petrillo, Antonio ; Petruccioli, Attilio ; Stella, Michele (ur.).
Bari: Uniongrafica corcelli editrice - Bari, 2002. str. 497-500 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gašparović, Sanja; Petrović Krajnik, Lea
Koncepti prostornog razvoja na primjeru urbanističkih radionica Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // 30 godina Zavoda za prostorno uređenje Primorsko- goranske županije (1985. - 2015.) / Črnjar, Mladen (ur.).
Rijeka: Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, Rijeka, 2015. str. 217-225 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Peraković, Tatjana; Martinčić, Nataša
Multipurpose sports hall Zatika.  // World Architecture Festival 2009
Barcelona, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/484513) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gašparović, Sanja; Martinčić, Nataša
Vanjsko uređenje naselja Sopnica - Jelkovec.  // Njega gradskog prostora - Zaštita prirode u urbanim sredinama
Zagreb, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Gašparović, Sanja
Oporavak pejsaža - modeli preobrazbe pejsaža eksploatacije mineralnih sirovina.  // Integralni pristup zaštiti, planiranju i upravljanju krajobrazom
Zagreb: Hrvatski zavod za prostorni razvoj, 2018. str. 35-35 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Gašparović, Sanja; Premužić Ančić, Marija; Suljić, Azra
Integral rehabilitation planning of quarries ensemble and the case study in Nature Park Papuk in Croatia.  // Quarries Alive 2018 Enhancing Biodiversity and Ecosystems Services in Quarries Challenges, Strategies and Practice / Silva, Carmo ; Salgueiro, Pedro ; Silva, Alexandra ; Mira, Antonio. (ur.).
Evora: Universidade de Évora, 2018. str. 71-71 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Pavičić, Ivan; Gašparović, Sanja
Proposal of architectural and landscape design of the archeological site Roman city Fulfinum.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Prof. Mladen obad Šćitaroci, Ph.D. (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Prenamjena industrijske baštine Rijeke - nositelj identiteta, urbanosti i socijalizacije grada.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa - sažeci / prof. Mladen obad Šćitaroci, Ph.D. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2015. str. 41-41 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sopina, Ana; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Gašparović, Sanja
Međudjelovanje prirodnih, antropogenih i asocijativnih elemenata Južnog Velebita.  // Cultural Heritage — Possibilities for Spatial and Economic Development - Abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (gl.ur.) ; Petrović Krajnik, Lea ; Krajnik Damir ; Marić, Tamara (izvršni ur.) ; Dundović, Boris (grafički ur.) (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 76-76 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Mrđa, Ana; Petrović Krajnik, Lea
Can off spaces become in places?.  // Scales of Nature - From Urban Landscapes to Alpine Gardens - 48th IFLA World Congress / Hayal Oezekan (ur.).
Zürich: Stadt Zurich - GSZ, 2011. str. 439-439 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Petrović Krajnik, Lea; Mrđa, Ana
Site Specific Tourism - Research of Tourism Development Scenarios for Areas of Former Specific Use in Croatia.  // Book of conference abstracts „The Importance of Place“ - 4th International Conference on Hazards and Modern Heritage / Kudumović, Lana ; Idrizbegović-Zgonić, Aida (ur.).
Sarajevo: CICOPBH, 2011. str. 236-237 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Riječka brodograđevna budućnost.  // Pro torpedo Rijeka
Rijeka, 2010. (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Suljić, Azra
Urbanističko konzervatorska praksa na prostoru grada Labina.  // REVITALIZACIJA MALIH POVIJESNIH GRADOVA I NJIHOVOG OKRUŽENJA U PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI / Dumbović Bilušić, Biserka ; Božić, Nikša (ur.).
Zagreb: Hrvatska sekcija ECOVAST-a, 2009. str. 54-56 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Petrović, Lea
Dangers and Potentials of Urban Development - The Case of Pazin.  // Sustainable Urban Areas / Boelhouwer, Peter ; Groetelaers, Daniëlle ; Vogels, Eveline ; (ur.).
Delft: OTB Research Institute for Housing, Urban and Mobility Studies ; TU Delft, 2007. str. 246-247 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Gašparović, Sanja
Ususret izazovima grada budućnosti.  // Dan inženjera Republike Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2023. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Jukić, Tihomir; Gašparović, Sanja; Mrđa, Ana; Perkov, Kristina
Urbanistički model obnove blokova kao dio cjelovite obnove zaštićene Povijesne urbane cjeline Grada Zagreba.  // 1st CROATIAN CONFERENCE ON EARTHQUAKE ENGINEERING - URBAN RENOVATION WAVE TRIGGERED BY EARTHQUAKE
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Gašparović, Sanja
Utjecaj klime na arhitekturu i grad.  // Supeus Case Study 2020
Zagreb, Hrvatska, 2020. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, stručni)

Jukić, Tihomir; Gašparović, Sanja
Urbanistički pristup cjelovitoj obnovi Donjeg grada.  // Dani Arhitektonskog fakulteta - Skup o obnovi povijesnog dijela Grada Zagreba
Zagreb, Hrvatska, 2020. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Gašparović, Sanja
Planiranje urbane zelene infrastrukture.  // ZELENA INFRASTRUKTURA U URBANIM PODRUČJIMA RH - KONFERENCIJA ZELENA BUDUĆNOST GRADA
Zagreb, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, ostalo)

Gašparović, Sanja
Scenariji razvoja javnog prostora na primjerima radova studenata.  // 4. Hrvatski forum o održivoj gradnji - Javni prostor
Zagreb, Hrvatska, 2010. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Martinčić, Nataša; Peraković, Tatjana
Višenamjenska dvorana Žatika u Poreču.  // Održive sportske dvorane i stadioni: od ideje do realizacije
Zagreb, Hrvatska, 2009. (poster, pp prezentacija, stručni)

Gašparović, Sanja; Božić, Nikša
Kreativni pristup industrijskom naslijeđu - primjer regije Ruhr u Njemačkoj.  // Otvoreni tjedan u MDC-u: "SOS za željezničku industrijsku baštinu"
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Gašparović, Sanja
Emscher park.  // Ciklus predavanja "Prostor kroz objektiv" (Arhitektonski fakultet)
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Milić, Morena; Gašparović, S; ButoracRakvin, L; Knežević , P; Uglešić, V:
Children with cleft lip and palate, inhalation anaesthesia vs. general balanced.  // 5th Croatian Congress for Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery, E.S.P.R.A.S. appointed congress / Stanec, Z ; Stane, S (ur.).
Cavtat, Hrvatska, 2004. str. 94-94 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Gašparović, Sanja; Jurković, Sonja
Studija utjecaja na promjene u krajoliku trase autoceste 5c.  // Treći hrvatski kongres o cestama / Legac, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste - Via vita, 2003. str. 205-209 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Prostorni preduvjeti smještaja tehnološkog parka "Ripendapolis" na Labinštini.  // Inovacije i rast hrvatskog gospodarstva
Zagreb, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Gašparović, Sanja
Autocesta kao mogućnost razotkrivanja vrijednosti i slojevitosti krajolika., 2009., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Sladović, Mihaela
Pješačke poveznice na Savskoj cesti - urbanističko rješenje javnih prostora., 2021., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Mičković, Vesna
Urbanističko - arhitektonsko rješenje gradskog podcentra - Urbanistički plan uređenja NK Zagreb., 2020., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Gašpar, Ivan
Između mora, zidova i planina: Urbanističko -arhitektonsko rješenje obalnog područja Zaosrtoga., 2018., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Ramadanova, Sara
Urbanističko rješenje - Rasadnik, Skopje., 2017., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Štivičić, Valentina
Urbanističko arhitektonsko rješenje središta Požege., 2016., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Mihalić, Zrinka
Urbanističko arhitektonsko uređenje šetališta uz potok Vrapčak., 2015., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Pljuščec, Ana
Urbanističko arhitektonsko rješenje turističkog sklopa Skrad., 2015., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Tamara Hladki
Urbanističko-arhitektonsko rješenje središta Sesveta., 2014., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Pavičić, Ivan
Arhitektonsko – pejsažno uređenje arheološkog područja rimskog grada Fulfinuma., 2014., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb, Hrvatska
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Zeneral, Anton
IMPLEMENTACIJA PLAVE I ZELENE INFRASTRUKTURE U URBANISTIČKO PLANIRANJE NA PRIMJERU ZAGREBAČKIH POTOKA., 2021., postdiplomski specijalisticki, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Jukić, Tihomir; Gašparović, Sanja; Mrđa, Ana; Perkov, Kristina
URBANISTIČKI MODELI OBNOVE BLOKOVA KAO DIO CJELOVITE OBNOVE ZAŠTIĆENE POVIJESNE CJELINE GRADA ZAGREBA – 1. etapa (Donji grad)., 2021. (elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Miščević, Ljubomir; Jošuć, Mladen; Roth Čerina, Mia; Gašparović, Sanja; Sopina, Ana
Zelena budućnost gradaZelena infrastruktura u urbanim područjima., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Gašparović, Sanja; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Šmit, Krunoslav
Prostorno planska dokumentacija Zagreba i zagrebačkog područja 20. stoljeća i početka 21. stoljeća - Čimbenici koji su utjecali na provedbu planova od 1986. godine., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Šmit, Krunoslav
Polazne osnove za izradu Strategije razvoja urbane aglomeracije Zagreb - Prostorni aspekti., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Ivanković, Vedran; Jukić, Tihomir; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea
Urbana revitalizacija javnih prostora u gradu Zagrebu - Zagreb za mene - Studija lokacija javnog gradskog prostora - Urbanistički dio., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Ivanković, Vedran; Jukić, Tihomir; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Lisac, Rene; Careva, Kristina
Javne tribine projekta Zagreb za mene u gradskim četvrtima., 2015. (popularni rad).

Gašparović, Sanja; Maletić Mirko, Darija; Martinčić, Nataša; Mlinar, Ivan; Premužić, Marija; Šmit, Krunoslav
Detaljni plan uređenja stambenog naselja na lokaciji Sopnica-Jelkovec, Zagreb., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Peraković, Tatjana
Detaljni plan uređenja za proširenje Varaždinskog groblja., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec - Javni trgovi i hortikultura &#8211; cjeline B: Glavni-izvedbeni projekt arhitektonskog uređenja javnog trga., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec - Javni trgovi i hortikultura &#8211; cjeline C: Glavni-izvedbeni projekt arhitektonskog uređenja javnog trga., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Peraković, Tatjana; Martinčić, Nataša
Višenamjenska dvorana Žatika ; Poreč (idejni, glavni i izvedbeni projekt, realizirano)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec - Javni trgovi i hortikultura &#8211; cjeline A: Glavni-izvedbeni projekt arhitektonskog uređenja javnog trga., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec - Javni trgovi i hortikultura &#8211; cjeline D: Glavni-izvedbeni projekt arhitektonskog uređenja javnog trga., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Peraković, Tatjana; Martinčić, Nataša; Petrović, Lea
Urbanistički plan uređanja središnje zone Žatika-Veli Jože, Poreč., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Izmjene i dopune detaljnog plana uređenja stambenog naselja na lokaciji Sopnica-Jelkovec., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Peraković, Tatjana; Petrović, Lea
Pozivni natječaj za programsko i idejno rješenje zone sportsko rekreacijske namjene i parkirališta u predjelu Lakota (bujica Drazej) u Pazinu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Peraković, Tatjana; Božić, Željka; Martinčić, Nataša; 
Prostorni plan uređenja GRADA MAKARSKE., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Božić, Željka, Martinčić, Nataša; Petrović, Lea
Prijedlog detaljnog plana uređenja Stancijeta u Novigradu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Petrović, Lea
Prijedlog detaljnog plana uređenja Roželo u Novigradu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Božić, Željka; Martinčić, Nataša; Peraković, Tatjana
Pozivni natječaj za izradu Programskog rješenja uređenja Odgojno obrazovne i sportsko reacijske zone grada Poreča - 1. nagrada., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Studija utjecaja na okoliš Brze ceste Okučani - Stara Gradiška., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Gašparović, Sanja; Jurković, Sonja
Studija utjecaja na okoliš Podravske ceste- dionica: Virovitica - Slatina., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Božić, Željka; Šmit, Krunoslav; Martinčić, Nataša
Prostorni plan uređenja Grada Labina., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Studija utjecaja na okoliš sjeverne obilaznice Požege., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Studija utjecaja na okoliš južne obilaznice Osijeka., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja; Božić, Željka
Projekt revitalizacije starog dijela varaždinskog groblja., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Gašparović, Sanja; Maletić Mirko, Darija; Martinčić, Nataša; Mlinar, Ivan; Šmit, Krunoslav
Detaljni plan uređenja stambenog naselja na lokaciji Sopnica-Jelkovec., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Studija utjecaja na promjene u krajoliku trase autoceste 5c., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zofia Mavar, Anuška Deranja-Crnokić, Irma Huić, Sanja Gašparović, Łukasz Kielar, Karol Nowak, Hrovatin, Mirela
Izvještaj s terena: Etnografska studija mlinica na rijeci Ljutoj., 2002. (recenziran, izvještaj).
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