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Šerman, Karin; Jakšić, Nataša
Sveučilište u Zagrebu – sustvaratelj slike i identiteta modernoga Zagreba (1874. – 2019.). // Sveučilište u Zagrebu: 1669. – 2019. / Polić Bobić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2019. str. 468-486

Šerman, Karin; Bačić, Dubravko; Jakšić, Nataša
Hrvatski arhitekt Gustav Bohutinsky i Bauhaus. // Bauhaus – umrežavanje ideja i prakse / Vinterhalter, Jadranka (ur.).
Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti, 2015. str. 266-285

Jakšić, Nataša
Biljeg arhitekta Jurja Denzlera (1961.-1977.). // Zgrada Sveučilišta u Zagrebu: postojanost i mijene / Knežević, Snješka (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2010. str. 140-183

Jakšić, Nataša
O projektima namještaja i ostale opreme Alfreda Albinija i Jurja Denzlera. // Zgrada Sveučilišta u Zagrebu: postojanost i mijene / Knežević, Snješka (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2010. str. 261-269
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Jakšić, Nataša; Braun, Alan
Mošćenice - Brseč - Opatija - Kastav - Trsat - Rijeka, arhitektonski vodič.
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005

Braun, Alan; Jakšić, Nataša
Zagreb: Kaptol i Gornji Grad, arhitektonski vodič.
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004
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Ziegler, C.; Wolf, C.; Schiele, M.; Bojic, E. Feric; Kucukalic, S.; Dzananovic, E. Sabic; Uka, A. Goci; Hoxha, B.; Haxhibeqiri, V.; Haxhibeqiri, S. et al.
Hypermethylation of the monoamine oxidase A gene – a new epigenetic marker for posttraumatic stress disorder?.  // European neuropsychopharmacology, 28 (2018),  S73-S74 doi:10.1016/j.euroneuro.2017.12.103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakšić, Nataša; Šerman, Karin
Kamenita vrata u Zagrebu : Obnova unutrašnjeg prostora prema projektu Jurja Denzlera.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 19 (2011), 2(42);  350-361 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marić, Tamara; Jakšić, Nataša
Petrinjska ulica u Zagrebu : Arhitektonsko- urbanistički slojevi od druge polovice 18. do kraja 20. stoljeća.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 19 (2011), 2(42);  322-335 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakšić, Nataša; Marić, Tamara
Projekti i realizacije arhitekta Jurja Denzlera na zgradi Rektorata Sveučilišta u Zagrebu.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 17 (2009), 1(37);  112-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Haničar Buljan, Ivana; Jakšić, Nataša
Dovršetak nedovršenog: O izgradnji zvonika crkve sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu.  // Kvartal, 6 (2009), 1/2;  101-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karač, Zlatko; Jakšić, Nataša; Palinić, Nana
Planirano industrijsko ribarsko naselje Uble na Lastovu iz 1936. godine. Primjer talijanske urbanizacije otoka iz razdoblja moderne.  // Prostor, 17 (2009), 1(37);  90-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakšić, Nataša; Karač, Zlatko
Strojarnica i bunar u zagrebačkom Botaničkom vrtu.  // Građevinar, 61. (2009), 3.;  243-250 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakšić, Nataša
Crkva sv. Luke u Dubravi pokraj Splita.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 14 (2006), 1(31);  21-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Jakšić, Nataša
Dalmatia praeromanica: Ranosrednjovjekovno graditeljstvo u Dalmaciji 2.: Korpus arhitekture: Kvarner i Sjeverna Dalmacija: Tomislav Marasović.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 18 (2010), 1(39);  258-258 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jakšić, Nataša; Braun, Alan
Rezultati terenske nastave graditeljskog naslijeđa u Mošćenicama (2004.-2007.) Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu - temelj projekta "Mošćenice živi grad muzej".  // Mošćenički zbornik, 5 (2008),  17-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jakšić, Nataša
Dalmatia praeromanica: Ranosrednjovjekovno graditeljstvo u Dalmaciji, 1. Rasprava: Tomislav Marasović.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 16 (2008), 2(36);  249-249 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jakšić, Nataša
Utvrđeni samostani na tlu Hrvatske: Sena Sekulić-Gvozdanović.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 16 (2008), 1(35);  148-148 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Velčić, Veseljko; Jakšić, Nataša; Braun, Alan; Mohović, Robert; Rudan, Elena; Rutar, Edvin; Senčić, Albino; Montan, Ana; Baretić, Sonja; Soldatić, Zoran
Projekt: Mošćenice - živi grad muzej.  // Mošćenički zbornik, 5 (2008),  171-348 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Jakšić, Nataša
Arhitektonski opus Jurja Denzlera tridesetih godina dvadesetog stoljeća - doktorska disertacija (sažetak).  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 15 (2007), 2(34);  333-333 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jakšić, Nataša
Crkve sv. Klementa, sv. Luke u Sitnom Gornjem i sv. Luke u Dubavi: arhitektonsko-povijesna analiza. Magistarski rad [sažetak].  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 12 (2004), 2(28);  262-262 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)
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Andrić, Davor; Jakšić, Nataša
Adaptive Pneubotics in the Service of Heritage Presentation: the Cemetery of Manastirine, Salona.  // The 5th International Conference on Architecture and Built Environment with AWARDs: S.ARCH 2018 / Stosic, M. (ur.).
Erlagen: Get It Published Verlag e.k., 2018. str. 800-814 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerman, Karin; Jakšić, Nataša; Bačić, Dubravko
Bauhausovska misao u poslijeratnom opusu Gustava Bohutinskog.  // Zbornik tekstova Međunarodnog naučnog simpozija "Bauhaus u životu i djelu Selmana Selmanagića" / Abadžić Hodžić, A. (ur.).
Sarajevo: Akademija likovnih umjetnosti u Sarajevu, 2015. str. 78-87 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Nataša; Šerman, Karin
Novo u starom: Denzlerova Upravna zgrada Gradskih poduzeća u Zagrebu iz 1935. godine u historicističkom tkivu zagrebačkog Donjega grada.  // Arhitekturna zgodovina / Novak Klemenčič, R., Malešič, M. (ur.).
Ljubljana: Oddelek za umetnostno zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2014. str. 94-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Nataša
The Medieval Church of Saint Clement Near Split: the Influence of the Diocletian's Mausoleum.  // Arts, Performing Arts, Architecture and Design Conference Proceedings / Cristea, Lidia ; Grecevičius, Petras ; Nikčević, Sanja ; Meerovich, Mark ; Altarelli, Lucio ; Letelier Parga, Sofia, Bershad, david ; Lapidaki, Eleni ; Russeva Malvina (ur.).
Sofija: SGEM International Multidisciplinary Scientific Conferences on Social Sciences and Arts, 2014. str. 1063-1070 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Nataša; Šerman, Karin
Transformatorske stanice Jurja Denzlera iz 1946.godine.  // IV. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini : Rijeka i brodograđevno naslijeđe ; jučer- danas-sutra: Zbornik radova / Đekić, V., Palinić, N. (ur.).
Rijeka: PRO TORPEDO Rijeka, 2010. str. 601-620 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Nataša
Uloga naručitelja u projektima kapele na Sljemenu i obnove Kamenitih vrata arhitekta Denzlera.  // Umjetnost i naručitelji / Gudelj, Jasenka (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2010. str. 163-172 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Braun, Alan; Jakšić, Nataša
Arhitektonski snimak postojećeg stanja kao temelj zaštite malih povijesnih gradova.  // Mošćenički zbornik 6 / Mohović, R, ; Dumbović Bilušić, B. ; Lipovac, N. (ur.).
Mošćenice: Katedra čakavskog sabora Općine Mošćenička Draga ; Hrvatska sekcija ECOVAST-a, 2009. str. 327-339 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Nataša
The Church of Saint Anthony of Padua in Zagreb: Later Additions to Heritage.  // Structural Studies, Repairs and Maintenance of Heritage Architecture XI / Brebbia, C.A. (ur.).
Talin: Wessex Institute of Technology, 2009. str. 557-568 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Nataša
The Chapel on Sljeme, Zagreb: Heritage Messages and Their Expression in Architectural Design Forms.  // Responsibilities & Opportunities in Architectural Conservation: Theory, Education, and Practice / Elwazani, Salim ; Malhis, Shatha ; Al-Qawasmi, Jamal (ur.).
Amman: CSAAR Press, 2008. str. 447-462 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Galić, Branko; Crnogorac, Milan; Jakšić, Nataša; Župan, Marijan
Pristup projektnoj obradi sanacije u ratu oštećenih građevina.  // Graditelji u razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2000. str. 37-50 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Šerman, Karin; Jakšić, Nataša; Bačić, Dubravko
Bauhausovska misao u poslijeratnom opusu Gustava Bohutinskog.  // Bauhaus u životu i djelu Selmana Selmanagića / Abadžić Hodžić, Aida (ur.).
Sarajevo: Akademija likovnih umjetnosti u Sarajevu, 2014. str. 21-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerman, Karin; Jakšić, Nataša; Jukić, Vedran
Gustav Bohutinsky, hrvatski student arhitekture na Bauhausu.  // Bauhaus - umrežavanje ideja i prakse / Vinterhalter, Jadranka ; Meštrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti, 2012. str. 19-20 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Car Peterko, Ana; Avirović, Manuela; Valković Zujić, Petra; Brajan, Dolores; Mustać, Elvira; Rajković Molek, Koraljka; Seili Bekafigo, Irena; Belac Lovasić, Ingrid; Cini Tešar, Eleonora; Girotto, Neva et al.
Osnivanje prvog specijaliziranog centra za dojke s jamstvom kvalitete u Hrvatskoj..  // 15th Croatian Oncology Congress
Opatija, Hrvatska, 2022. str. 138-139 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Bagaric, T.; Zivkovic, M.; Marinovic, P.; Kozmar, A.; Jaksic, N.; Sagud, M.; Mihaljevic-Peles, A.
The role of zinc, albumin, c reactive protein, and interleukin-6 in differentiation of unipolar depression and depression in bipolar disorder.  // 29th European Congress of Psychiatry
Pariz, Francuska: Royal College of Psychiatrists, 2021. str. S342-S342 doi:10.1192/j.eurpsy.2021.917 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerman, Karin; Bačić, Dubravko; Jakšić, Nataša
Correspondence of Sensibilities: Bauhaus and the Interwar Croatian Architecture.  // Hubert Hoffmann. Von Bauhaus nach Graz
Graz, Austrija, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Jakšić, Nataša
Arhitektonski opus Jurja Denzlera tridesetih godina dvadesetog stoljeća., 2007., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb
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Jakšić, Nataša
Crkve sv. Klementa, sv. Luke u Sitnom Gornjem i sv. Luke u Dubravi: arhitektonsko povijesna analiza., 2003., magistarski rad, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Jakšić, Nataša; Šerman, Karin; Bačić, Dubravko
Sena Sekulić-Gvozdnaović: Istraživanje povijesti - projektiranje suvremenosti ; znanstveni skup povodom stote godišnjice rođenja arhitektice i profesorice Sene Sekulić- Gvozdanović., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jakšić, Nataša; Šerman, Karin; Bačić, Dubravko
Sena Sekulić-Gvozdanović: Istraživanje povijesti - projektiranje suvremenosti., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Šerman, Karin; Bačić, Dubravko; Jakšić, Nataša
Hrvatski arhitekt Gustav Bohutinsky i Bauhaus., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Šerman, Karin; Bačić, Dubravko; Jakšić, Nataša
Hrvatski arhitekt Gustav Bohutinsky i Bauhaus., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Jakšić, Nataša; Rako Goran
Stambena zgrada S4, Špansko Zagreb., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).
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