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[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Aračić, Pero; Črpić, Gordan; Nikodem, Krunoslav
Vjerska situacija u hrvatskom tranzicijskom društvu prema istraživanju "Aufbruch".  // Vjesnik Đakovačke i Srijemske biskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, 128 (2000), br. 12 (2000),  775-815 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Radovi u postupku objavljivanja


Baloban, Josip; Črpić, Gordan
Vrednote kao orijentir budućih putova.  // Bogoslovska smotra (2009) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)


[bookmark: _Toc12]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Črpić, Gordan; Bošnjaković, Josip
Razlozi i izazovi krize identiteta muškarca i očinstva u hrvatskom poslijeratnom društvu.  // Domovinska (i europska) sigurnost. Kriza sigurnosti i politike manipuliranja suverenitetom / Cvikić, S. ; Žebec Šilj, I. ; Bendra, I. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo PIlar, 2017. str. 137-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črpić, Gordan; Bošnjaković, Josip
Oskvrnuće svetoga kao strategija razarana zajednice ; Silovanje u ratu kao racionalan projekt razaranja zajednice.  // Vukovar '91. - Genocid i memoricidna baština Europske unije / Živić, Dražen: Špoljar Vržina, Sanja ; Cvikić, Sandra ; Žebec Šilj, Ivana (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice Hrvatske Vukovar, 2014. str. 57-74 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gordan Črpić
S onu stranu HNOS-a i NOK-a ; Neke pretpostavke mogućeg razvoja obrazovanja u Hrvatskoj.  // Razvoj hrvatskoga školstva u kontekstu Europske unije / Stanko Popović (ur.).
Zagreb: HAZU i Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2012. str. 31-39 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aračić, Pero; Črpić, Gordan
Religijske vrednote u Slavoniji i Baranji s posebnim naglaskom na mlade.  // Razvojne perspektive ruralnog svijeta Slavonije i Baranje / Štambuk, Maja ; Šundalić, Antun (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2003. str. 55-76 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Črpić, Gordan
Otvorenost društva za izričaje Katoličke Crkve o ekološkoj problematici.  // Odgovornost za život. Zbornik radova znanstvenog simpozija održanog u Baškoj Vodi, 1. - 3. listopada 1999. / Vuleta, Božo ; Vučković, Ante (ur.).
Split: Franjevački institut za kulturu mira, 1999. str. 411-420 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Črpić, Gordan
The religious forgotten within the sociology of morality.  // Secularity and religious vitality
Leipzig, Njemačka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Nikodem, Krunoslav; Črpić, Gordan
Obitelj i siromaštvo - stavovi prema djeci kao riziku siromaštva.  // Knjiga sažetaka / Centar za promicanje socijalnoga nauka Crkve, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Hrvatski Caritas, Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Revija za socijalnu politiku (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2005. str. 43-44. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zrinščak, Siniša; Črpić, Gordan
Religiosity of Croatian youth: just another exceptional case?.  // Religion and Generations. Handbook of the XXVII Conference / Garelli, Franco (ur.).
Torino: International Society for the Sociology of Relinion, 2003. str. 80-80 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Črpić, Gordan; Kompes, Marijana
Relation between religion and civil and political rights among young Croats.  // Religion, Civil Rights and Democracy - Conference of the international research project “Religion and Human Rights”
Würzburg, Njemačka, 2014. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Črpić, Gordan
Svjetonazorski krugovi nekada i danas: konture kontinuiteta.  // Rascjep u svetom i svjetovnom: Simpozij o Željku Mardešiću
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Nikodem, Krunoslav; Črpić, Gordan
Climate for alternative religiosity in the Republic of Croatia.  // IV. ISORECEA (The International Assosiation for the Study of Religion in Istern and Central Europe) CONFERENCE
Budimpešta, Mađarska, 1999. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Črpić, Gordan
Utjecaj religioznosti na individualnu i socijalnu dimenziju morala u Hrvatskoj., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Magistarski radovi


Črpić, Gordan
Religioznost studenata u Republici Hrvatskoj., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Malešević, Anamaria
Korupcija kao prepreka gospodarskom i socijalnom razvitku Hrvatske., 2019., diplomski rad, diplomski, Odjel za sociologiju, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Ostale vrste radova

Valković, Marijan; Črpić, Gordan
Zabrinjavajući raspad vrijednosnog sustava., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Valković, Marijan; Črpić, Gordan
I neprijatelj je čovjek stvoren na sliku Božju., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Valković, Marijan; Črpić, Gordan
Crkva je moralni i socijalni partner., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Črpić, Gordan
Prikaz socioreligijskog istraživanja Vjera i moral u Hrvatskoj., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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