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Bogunović, Hrvoje; Radaelli, Alessandro; De Craene, Mathieu; Delgado, David; Frangi, Alejandro
Image intensity standardization in 3D rotational angiography and its application to vascular segmentation.  // Proceedings of SPIE -- Volume 6914, Medical Imaging 2008: Image Processing / Reinnhardt, Joseph ; Pluim, Josien (ur.).
San Diego (CA), Sjedinjene Američke Države: SPIE, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Ivan; Pale, Predrag; Pandžić, Hrvoje; Bogunović, Hrvoje; Jeren, Branko
The Structure of the Pyramidia E-learning Tool &#8211; the Programmer&#8217; s Point of View.  // Proceedings of 2007 14th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing (IWSSIP) & 6th EURASIP Conference Focused on Speech & Image Processing, Multimedia Communications and Services : EC-SIPMCS / Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gleich, Dušan (ur.).
Maribor: Faculty of Electrical Engineering and Computer Science, 2007. str. 191-194. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/306000) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogunović, Hrvoje; Lončarić, Sven
Estimating Perfusion using X-ray Angiography.  // Proceedings of the 4th International Symposium on Image and Signal Processing and Analysis / Lončarić, Sven ; Babić Hrvoje ; Bellanger, Maurice (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 147-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogunović, Hrvoje; Lončarić, Sven
Optical Flow Estimation of the Heart Motion using Line Process.  // Proceedings of 4th IASTED Conference on Biomedical Engineering
Innsbruck, Austrija, 2005. str. 296-299. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/203848) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogunović, Hrvoje; Lončarić, Sven
Denoising of Time-Density Data in Digital Subtraction Angiography.  // Proceedings of the 14th Scandinavian Conference on Image Analysis / Kalviainen, Heikki ; Parkkinen, Jussi ; Kaarna, Arto (ur.).
Berlin: Springer, 2005. str. 1157-1166 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Subašić, Marko; Lončarić, Sven; Petković, Tomislav; Bogunović, Hrvoje; Krivec, Vuk
Face Image Validation System.  // Proceedings of the 4th Int'l Symposium on Image and Signal Processing and Analysis / Lončarić, Sven ; Babić, Hrvoje ; Bellanger, Maurice (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 30-33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogunović, Hrvoje; Pek, Edgar; Lončarić, Sven; Mornar, Vedran
An Electronic Journal Management System.  // Proceedings of the 25th International Conference on Information Techology Interfaces / Budin, Leo ; Lužar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: SRCE University Computing Centre, 2003. str. 231-236. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/121045) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Levačić, Vjekoslav; Bogunović, Hrvoje; Lončarić, Sven; Kuzmić, Boris; Blažona, Bojan
Chairman - A Conference Management System.  // Proceedings of MIPRO 2005 Conference, Computers in Technical Systems
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 25-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bogunović, Hrvoje
Analiza protoka krvi iz angiografskog niza slika., 2005., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Bogunović, Hrvoje
Java Tools for Extreme Programming by R. Hightower and N. Lesiecki., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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