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Ivanović, Milan; Bognar, Ladislav; Lauc, Ante
Kamo idemo : sustav društvenih vrijednosti u procesima postsocijalističke tranzicije.. Osijek: Albert E, 2006 (monografija)

Lauc, Ante; Lodi, Eta
Ale(O)luja.. Zagreb: Vlastita naklada, 2004 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/283494)

Lauc, Ante
Metodologija društvenih znanosti (hypertext).. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2004 (monografija)
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Lauc, Ante
Global Autopoietic University. // Metodologija društvenih znanosti / Ljubanović, Vlatko (ur.)., 1999. str. 441-450. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/32376)


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Lauc, Ante
Novi principi u metodologiji projektiranja društvenog razvitka.  // Tranzicija, 2 (2000), 5;  409-424 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lauc, Ante
Postmodernistic Information Concerning Autopoiesis out of Chaos.  // Informatica (Ljubljana), 20 (1996), 2;  191-201. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/32358) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čatipović-Veselica, Katija; Amidžić, Vjekoslav; Burić, Dinko; Ilakovac, Vesna; Kozmar, Damir; Đurijanček, Josip; Škrinjarić-Cincar, Sanda; Čatipović, Branimir; Mujić, Nihada; Lauc, Ante
Type-A/B behavior and 8 basic emotions in 1084 employees.  // Psychological reports, 76 (1995), 3 part 1;  1019-1024 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čatipović-Veselica, Katija; Mićunović, Nikola; Ilakovac, Vesna; Čatipović, Branimir; Mujić, Nihada; Lauc, Ante
Emotion profile and behaviour pattern of patients with active duodenal ulcer compared with acute coronary patients.  // Acta Medica Croatica, 47 (1993), 2;  89-92 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Požega, Željko; Lauc, Ante
Sinergija ljudskog, fizičkog i financijskog kapitala za autopoietični razvitak RH – humanistički aspekt.  // Međunarodni simpozij : siromaštvo i etika - religijska - etička - praktična promišljanja : zbornik radova
Zagreb, Hrvatska, 2011. str. 32-43 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Lauc, Ante; Čuljak, Vencel
Historical and Geographic Constraints and Competitive Advantage for Corridor Vc.  // 2. Međunarodni znanstveni simpozij “Koridor Vc kao euroregionalna poveznica na prometnom pravcu Baltik – srednja Europa – Jadran” : zbornik radova = 2nd International scientific symposium "Corridor Vc as Euro-regional Connection on the Traffic route Baltic Sea - Central Europe - Adriatic Sea" : proceedings
Osijek, 2005. str. 1-14 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Lauc, Ante; Babić, Magdalena
Strategije pet županija istočne Hrvatske i koridor Vc.  // 1. međunarodni znanstveni simpozij “Koridor Vc kao euroregionalna poveznica na prometnom pravcu Baltik – srednja Europa – Jadran” : zbornik radova
Osijek: EFOS, 2004. str. 1-8 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Ante
Autopoiesis i porezna politika.  // Financiranje lokalne samouprave / Adamovich A ; Filipović N.Lauc Z. Lončarić-Horvat O. (ur.).
Osijek: Hils Osijek, 1999. str. 131-139 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Ante
Lokalna samouprava i teorija autopoiesis.  // Europska povelja o lokalnoj samoupravi i lokalna samouprava u Republici Hrvatskoj / Brunčić, D. ; Frederich, F. ; Jurić, D. ; Lauc, Z. (ur.).
Osijek: Osječko-baranjska županija, Pravni fakultet Osijek, Veleposlanst, 1998. str. 28-33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Ante
Zamisao Hrvatske kao autopoietskog sustava.  // Organizacija koja uči / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 103-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Ante
Etika i ekonomija.  // Spojivost i infrastruktura / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti ; CROSS, 1998. str. 143-151 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Ante
Globalno elektroničko sveučilište.  // Obrazovanje za informacijsko društvo / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1997. str. 41-45 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Cimer, Kristijan
Bog i ekonomija., 2000., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Osijek
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Lauc, Ante
"Global Autopoietic University" &#8211; spajanje vjere i znanosti u duhu enciklike "Fides et Ratio"., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Strategija razvoja RH &#8211; vizija RH od 100 mlrd USD GNP-a ulaganjem u ljude., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Stvaranje i razvijanje kulture mirotvorstva i cjeloživotnog obrazovanja kao preduvjet društvenog i ekonomskog razvitka u RH i BiH., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Nominacija banjolučkog biskupa mons. dr. Franje Komarice za Nobelovu nagradu za mir za 2004.g.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Ljudski kapital-mjerenje uspješnosti poslovanja., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Razvitak Hrvatske između autopoiesisa i alopoiesisa-Zajednica povratnika Hrvatske., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Razvitak Slobodne zone Osijek između autopoiesisa i alopoiesisa., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Hrvatsko društvo na principima autopoiesisa., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante
Češka Republika i Republika Hrvatska između autopoiesisa i alopoiesisa., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lauc, Ante; Miličević, Josip; Šešo, Ivan; Šojat, Zorislav
Globalno autopoietsko sveučilište., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/137891) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Požega, Željko; Lauc, Ante; Babić, Magdalena; Kovačić, Domagoj
Autopoietična samoorganizacija održavatelja., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/137691) (domaća recenzija, rukopis).

Lauc, Ante
E-learning, E-business, E-government., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vugrin, Vlado; Lauc, Ante
Autopoietsko bilanciranje., 1999.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/32441) (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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