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Effect of MC4R polymorphism on physiological stress response in pigs.  // Poljoprivreda, znanstveno-strucni casopis (Agriculture Scientific and Professional Review), 13 (2007), 1;  46-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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(Rupić, Vlatko; Liker, Branko; Mužic, Stjepan; Bogdanić, Čedo; Balzer, Ivan)
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Utjecaj ohratoksina A u hrani na kvantitativnu krvnu sliku pilića.  // Veterinarski glasnik, XXXI (1977), 10;  725-728 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pirc Barčić, Andreja; Liker, Branko; Motik, Darko; Moro, Maja
Financial analysis of Croatian furniture industry.  // Implementation of wood science in woodworking sector / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Forestry, 2015. str. 187-191 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pirc Barčić, Andreja; Moro, Maja; Liker, Branko; Motik, Darko
ANALYSIS OF WOOD RAW MATERIAL CONSUMPTION AND FUTURE TRENDS IN SOUTHEAST EUROPEAN COUNTRIES,.  // WOOD TECHNOLOGY & PRODUCT DESIGN / Trposki, Zoran (ur.).
Skopje: Faculty of Design and Technologies of Furniture and Interior, 2015. str. 8-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Moro, Maja; Motik, Darko; Pirc Barčić, Andreja; Šegotić, Ksenija; Liker, Branko
Employment trends in the Croatian wood industry and forestry.  // POSITION AND ROLE OF THE FOREST BASED SECTOR IN THE GREEN ECONOMY / Prof.Dr.h.c. Mikulaš Šupin ; Assoc.prof. Hubert Paluš (ur.).
Zagreb: WoodEMA, i.a., 2014. str. 88-95 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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MARKET POSSIBILITIESS OF WOODEN BIOMASS IN CROATIA.  // NEW MATERIALS AND TECHNOLOGIES IN THE FUNCTION OF WOODEN PRODUCTS / prof. Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 67-73 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šperanda, Marcela; Bogdanović, Vedran; Liker, Branko
Ljetni režim hranidbe krava i acidobazna ravnoteža.  // Zbornik radova/proceedings 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J J Strossmayer, 2010. str. 1082-1086 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salajpal, Krešimir; Liker, Branko; Pintur, Krunoslav; Karolyi, Danijel; Đikić, Marija
Metabolički status mliječnih krava u ranoj laktaciji.  // 41. Znanstveni skup Hrvatskih Agronoma s međunarodnim sudjelovanjem, Stočarstvo
Opatija, Hrvatska, 2006. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salajpal, Krešimir; Đikić, Marija; Karolyi, Danijel; Sinjeri, Željko; Poljak, Franjo; Žerjavić, Dubravko; Tkalec, Dubravko; Liker, Branko; Kostelić, Antun
Utjecaj duljine odmora prije klanja na razinu stresa u svinja.  // Zbornik radova / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmayer u Osijeku, 2005. str. 623-625 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Robić, Zvonko; Đikić, Marija; Jurić, Ivan; Stipić, Nikola; Rupić, Vlatko; Mužic, Stjepan; Božac, Romano; Liker, Branko
The turopolje pig, one of the oldest european races: its saving and renewal.  // &#34;Animal Science Days&#34;
Kaposvár: Pannon Agrarwissenschaftliche Universitat, 1996. str. 90 - 94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pirc Barčić, Andreja; Moro, Maja; Liker, Branko; Motik, Darko
ANALYSIS OF WOOD RAW MATERIAL CONSUMPTION AND FUTURE TRENDS IN SOUTHEAST EUROPEAN COUNTRIES.  // WOOD TECHNOLOGY & PRODUCZ DESIGN / Trposki, Zoran ; Koljozov, Vladimir ; Karanakov, Vladimir ; Gruevski, Gjorgi ; Jakimovska Popovska, Violeta ; Zlateski, Goran (ur.).
Skopje: Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, Faculty of Design and Technologies of Furniture and Interior, 2015. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šperanda, Marcela; Domaćinović, Matija; Đidara, Mislav; Liker, Branko; Koturić, Tomislav; Ivanković, Tomislav; Klarić, Ivana
Acidobazna ravnoteža u muznih krava.  // KRMIVA 2011 / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., 2011. str. 124-125 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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