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Maleš, Petar
Vino prehrambeni proizvod primorskog krša.. Šibenik: Vinoplod vinarija, 1998 (monografija)
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Hartl, Danijela; Maleš, Petar
Factors affecting of grapevine cultivars, Vugava and Plavac mali micropropagation from in vitro cultured minicuttings.  // Biologia (Bratislava), 55 (2000), 1;  121-129 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miloš, Boško; Maleš, Petar
Tla Kaštelanskog zaljeva i problemi njihove zaštite.  // Agronomski glasnik, 60 (1998), 4;  185-195 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maleš, Petar
Biološka i tehnološka svojstva vinske sorte Plavac mali.  // Agronomski glasnik, 59 (1998), 1-2;  3-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maleš, Petar
Utjecaj gnojidbe mineralnim gnojivima na prirod i kvalitetu introduciranih kultivara vinove loze Emerald rizling i Rkaciteli.  // Agronomski glasnik, 59 (1998), 1-2;  17-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miloš, Boško; Maleš, Petar
Tla kaštelanskog zaljeva i problemi njihove zaštite.  // Agronomski glasnik, 60 (1998), 4;  185-195 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miloš, Boško; Maleš, Petar
Procjena pogodnosti tla kaštelanskog polja za izbor loznih podloga.  // Agronomski glasnik, 60 (1998), 4;  171-185 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja; Maleš, Petar; Šimac, Ljubica
HPLC određivanje katehina u sjemenkama grožđa sorte Plavac mali.  // Agronomski glasnik, 60 (1998), 1-2;  27-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimac, Ljubica; Maleš, Petar; Katalinić, Višnja
Importance of determination of macro and micro elements in wine.  // Agronomski glasnik, 59 (1997), 3-4;  165-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja; Maleš, Petar
Compositional changes in grape polyphenols throughout maturation.  // Journal of wine research, 8 (1997), 3;  169-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maleš, Petar
Razvoj vinogradarstva i vinarstva na otocima.  // Agronomski glasnik, 60 (1997), 2;  123-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja; Maleš, Petar; Konja, Gordana
Low molecular weight flavans in wine.  // Journal of wine research, 8 (1997), 1;  19-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miloš, Boško; Maleš, Petar
Procjena pogodnosti tla Kaštelanskog polja za izbor loznih podloga.  // Agronomski glasnik, 60 (1997), 4;  171-185 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maleš, Petar; Šimac, Ljubica; Mlikota, Franka
Utjecaj gnojidbe mineralnim gnojivima na prinos i stanje ishranjenosti vinove loze sorte Vranac.  // Agronomski glasnik, 59 (1997), 3-4;  147-165 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maleš, Petar; Mladar, Nikola
Pravci razvoja mediteranskog poljodjeljstva Republike Hrvatske.  // Agronomski glasnik, 58 (1996), 2-4;  159-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mlikota, Franka; Maleš, Petar; Cvjetković, Bogdan
Effectiveness of five fungicides on grapevine Grey Mould and their effects on must fermentation.  // Journal of wine research, 7 (1996), 2;  103-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hartl, Danijela; Maleš, Petar
Shoot regeneration in petiole explants of Vitis vinifera L. cv. Vugava.  // Acta Pharmaceutica, 45 (1995), 1;  273-276 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja; Maleš, Petar; Sanković, Mauricio
Sadržaj slobodnih aminokiselina u moštu i vinu plavac.  // Agronomski glasnik, 6 (1993),  463-474 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Maleš, Petar
Razvoj vinogradarstva i vinarstva na otocima.  // Agronomski glasnik, 59 (1997), 2;  123-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maleš, Petar; Pezo Ivan
Klonska selekcija vinove loze.  // Jugoslovensko vinogradarstvo i vinarstvo, 8 (1985),  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Budić-Leto, Irena; Maleš, Petar; Gracin, Leo; Pajkin Tučkar, Dubravka; Delonga, Karmela
Some phenolic acid and flavanols in several autochthonous Croatian wines determined by high-performance liquid chromatography (HPLC).  // XXV Congres Mondial de la Vigne et du Vin Section II: Enology / Feneuil, Philip (ur.).
Pariz: Office International de la Vigne et du Vin, 2000. str. 397-402 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maleš, Petar; Miloš, Boško; Pezo, Ivan; Bubić, Josip
Izbor loznih podloga za područje kaštelanskog polja.  // Kaštela kolijevka Hrvatske / Hodžić, Milan (ur.).
Kaštel Stari: Matica hrvatska, 1999. str. 622-627 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Radinović, Stipe; Maleš, Petar
Srategija razvitka poljodjelstva na dalmatinskim otocima.  // Strategija održivog razvitka hrvatskih otoka / Crnošija, Goran (ur.).
Hvar: Ministarstvo pomorstva, prometa i veza RH, 1994. str. 277-285 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Maleš, Petar; Topić, Vlado
Krš i njegove prirodne značajke.  // Unapređenje poljoprivrede i šumarstva na kršu / Maleš, Petar ; Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2000. str. 11-12 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kulišić, Tea; Pavić, Siniša; Maleš, Petar
Preliminarna istraživanja s metodom API CHL (bioMérieux) biokemijskih testova u određivanju Lactobacillus vrsta tijekom procesa konzerviranja zelenih i crnih maslina sorte oblica.  // Drugi hrvatski mikrobiološki kongres. Priopćenja / Prukner-Radovčić, Estella ; Hajsig, Danko ; Presečki, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2000. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Budić-Leto, Irena; Maleš, Petar
Neflavonoidni fenoli u bijelim vinima Pošip i Rukatac.  // Unapređenje poljoprivrede i šumarstva na kršu / Maleš, Petar ; Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2000. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić, Višnja; Konja, Gordana; Maleš, Petar
Low molecular flavans in grape seeds and stems.  // VIth International Symposium on Grape Breedeing, Yalta : Abstacts
Yalta, Ukrajina: Institut de la Vigne et du Vin, 1994. (poster, sažetak, znanstveni)

Hartl, Danijela; Jug-Dujaković, Marija; Maleš, Petar
Utjecaj vrste eksplantata i izmjene CO2 i O2 na rejuvenilizaciju izdanaka vinove loze sorte Vugava in vitro.  // Abstracts: VIth Symposium on Grape Breeding / Office International de la Vigne et du Vin (OIV), Paris, France (ur.).
Yalta, Ukrajina: ARTmachine, Dniepropetrovsk, 1994. (poster, sažetak, ostalo)

Hartl, Danijela; Maleš, Petar
Regeneracija izdanaka na petioli lista Vitis vinifera L..  // Povzetki: 1. slovenski simpozij iz rastlinske fiziologije z mednarodno udeležbo in Okrogla miza: Rastlinska botehnologija
Ljubljana, 1993. (poster, sažetak, ostalo)

Hartl, Danijela; Maleš, Petar; Jelaska, Sibila
Vegetativno umnožavanje pet dalmatinskih sorata vinove loze in vitro.  // Abstracts of the Contributions presented at the 5th International symposium on grape breeding / Bundesforschungsanstalt fur Rebenzuchtung Geilweilerhof, D-6741-Siebeldingen, Bundesrepublik Deutschland (ur.).
Siebeldingen, 1989. (poster, sažetak, ostalo)
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Maleš, Petar; Budić-Leto, Irena
Zaštita kontroliranog podrijetla vrhunskog vina Pošip-Luviji, stručno-znanstvena studija., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Budić-Leto, Irena
Zaštita kontroliranog podrijetla crnog vina Bibich., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Budić-Leto, Irena
Zaštita kontroliranog podrijetla vina Debit Bibich., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Katalinić, Višnja
Zaštita zemljopisnog podrijetla kvalitetnog vina "Imota Bijela", Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Katalinić, Višnja
Zaštita zemljopisnog podrijetla čuvenog vina "Issa", Znanstveno stručna studija, Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Novak, Ivan; Petek, Marijan; Bolić, Milan; Karakaš, Ivan; Katalinić, Ivan; Lončar, Ante; Šutelj, Mirna; Škorić, Rade; Defilippis, Josip; Radinović, Stipe et al.
Makroprojekt III. Kompleksni program razvoja poljoprivredno - prehrambene proizvodnje općine Gospić., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Novak, Ivan; Petek, Marijan; Bolić, Milan; Karakaš, Ivan; Katalinić, Ivan; Lončar, Ante; Šutelj, Mirna; Škorić, Rade; Defilippis, Josip; Radinović, Stipe et al.
Makroprojekt III. Kompleksni program razvoja poljoprivredno - prehrambene proizvodnje općine Titova Korenica,., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Petek, Marijan; Dominković, Zlatko; Škutelj, Mirna; Radinović, Stipe; Maleš, Petar; Šimunović, Ivo; Martinović, Jakob; Gugić, Mirko; Kovačević, Ivica; Pezo, Ivan et al.
Makroprojekt III. Kompleksni program razvoja poljoprivredno - prehrambene proizvodnje općine Lastovo., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Petek, Marijan; Dominković, Zlatko; Škutelj, Mirna; Radinović, Stipe; Maleš, Petar; Šimunović, Ivo; Miloš, Boško; Gugić, Mirko; Kovačević, Ivica; Lovrić, Miljenko et al.
Makroprojekt III. Kompleksni program razvoja poljoprivredne proizvodnje i prehrambene industrije općine Vis., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe; Defilippis, Josip; Maleš, Petar; Miloš, Boško; Mladar, Nikola; Pejaković, Branko; Švonja, Mirjana; Petošić, Dragutin; Romić, Davor; Tomić, Frane et al.
Gospodarska osnova - Poljoprivredna proizvodnja u Petrovom polju., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Katalinić, Višnja; Pezo, Ivan
Znanstveno stručna osnova zaštite geografskog porijekla stolnog vina "Dubrovačko Crno", Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Katalinić, Višnja; Pezo, Ivan
Znanstveno stručna osnova zaštite geografskog porijekla stolnog vina "Dubrovačko bijelo", Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Katalinić, Višnja
Znanstveno stručna osnova zaštite geografskog porijekla čuvenog vina "Vugava", Institut za jadranske kulture i melioraciju krša u Splitu., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, petar; Pezo, Ivan; Katalinić, Višnja
Znanstveno stručna osnova zaštite geografskog porijekla kvalitetnog vina "Revelin", Institut za jadranske kulture i melioraciju krša u Splitu., 1983. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Katalinić, Višnja
Znanstveno stručna osnova zaštite geografskog porijekla čuvenog vina "Bolski Plavac", Institut za jadranske kulture i melioraciju Krša, Split., 1983. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Tomić, Andro; Čala, Mirko; Živković, Nikola
Zaštita geografskog podrijetla stolnog vina "Barba"., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; katalinić, Višnja
Znanstveno-stručna osnova zaštite geografskog porijekla kvalitetnog vina "Viški Plavac" Institut za jadranske kulture i melioraciju krša Split, 1982.., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Katalinić, Višnja
Znanstveno stručna osnova zaštite geografskog porijekla kvalitetnog vina "Viško Bijelo", Institut za jadranske kulture i melioraciju krša u Splitu., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Brizić, Marija
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Moreška"., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Brizić, Marija
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Admiral"., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Brizić, Marija
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Grk"., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Tomić, Andro; Čala, Mirko; Živković, Nikola
Zaštita geografskog podrijetla stolnog vina "Jure"., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Buljan, Branko; Čupić, Božo.
Zaštita geografskog podrijetla stolnog vina "Imotska Kujundžuša"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Rumora, Ljubo; Buljan, Branko; Čupić, Božo.
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Trnjak"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Buljan, Branko; Čupić, Božo.
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Imotski Vranac"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Buljan, Branko; Čupić, Božo
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Imota"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Tomić, Andro; Čala, Mirko; Živković, Nikola.
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Šibenska Plavina"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Tomić, Andro; Čala, Mirko; Živković, Nikola
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Babić"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Tomić, Andro; Čala, Mirko; Živković, Nikola
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Šibenski opol"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Tomić, Andro; Čala, Mirko; Živković, Nikola
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina"Debit"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Tomić, Andro; Pezo, Ivan
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Kaštelet bijeli"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Ivušić, Ivo
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Plavac Putnikovići"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Šeparović, Ivan
Zaštita zemljopisnog podrijetla kvalitetnog vina "Blatski Plavac"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Šeparović; Ivan
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Cetinka"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Šeparović, Ivan
Zaštita geografskog podrijetla stolnog vina "Kumpanija"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Šeparović, Ivan
Zaštita geografskog podrijetla stolnog vina "Korčulansko crno"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan; Buljan, Branko; Čupić, Božo.
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Imotska Kujundžuša"., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Pezo, Ivan; Rumora, Ljubo; Gazzari, Ante; Sokolić, Ivan.
Zaštita zemljopisnog podrijetla kvalitetnog vina Plavac Ston., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Tomić, Andro; Gazzeri, Ante; Rumora, Ljubo; Bubić, Josip; Pezo, Ivan
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Neretvanski Merlot"., 1979. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Tomić, Andro; Gazzari, Ante; Rumora, Ljubo; Bubić, Josip; Pezo, Ivan; Jelinić, Srećko
Zaštita zemljopisnog podrijetla kvalitetnog vina "Neretvanski Cabernet Sauvignon"., 1979. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Tomić, Andro; Pezo, Ivan; Rumora, Ljubo; Gazzari, Ante.
Zaštita geografskog podrijetla kvalitetnog vina "Debit-Promina"., 1979. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Tomić, Andro; Gazzari, Ante; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan
Zaštita geografskog podrijetla čuvenog vina "Postup"., 1978. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Tomić, Andro; Gazzari, Ante; Rumora, Ljubo; Pezo, Ivan
Zaštita geografskog podrijetla čuvenog vina "Dingač"., 1978. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čolak, Andrij; Defilippis, Josip; Jedlowski, Dušan; Jelavić, Ante; Maleš, Petar; Radinović, Stipe; Stipančić, Ćiro; Šimunović, Ivo; Vlašić, Aleksandar.
Stanje i mogućnosti razvoja otoka Visa.., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleš, Petar; Bubić, Josip; Pezo, Ivan
Rajonizacija vinogradrstva SR Hrvatske, Podrajon XIV-Srednja i južna Dalmacija (obalno otočni dio)., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Maleš, Petar; Bubić, Josip; Pezo, Ivan
Rajonizacija vinogradarstva SR Hrvatske-opći dio., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Maleš, Petar; Bubić, Josip; Pezo, Ivan
Rajonizacija vinogradarstva SR Hrvatske, Podrajon XIII-Dalmatinska Zagora., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Maleš, Petar; Bubić, Josip; Pezo, Ivan
Rajonizacija vinogradarstva SR Hrvatske, Podrajon XII-Sjeverna Dalmacija., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jelavić, Ante; Topić, Vlado; Radinović, Stipe; Maleš, Petar; Vlašić, Alelsandar; Kukoč, Rade; Jedlowski Dušan.
Vodoprivredna osnova slivova Krke i Zrmanje. Knjiga 6 - Poljoprivreda sliva Zrmanje.., 1975. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jelavić, Ante; Topić, Vlado; Radinović, Stipe; Maleš, Petar; Vlašić, Alelsandar; Kukoč, Rade; Jedlowski Dušan.
Vodoprivredna osnova slivova Krke i Zrmanje. Knjiga 5 - Poljoprivreda sliva Krke.., 1975. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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