Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 14:16
	



Pregled po CROSBI profilu: Branka Medved-Rogina (CROSBI Profil: 18754, MBZ: 2904)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Šojat, Zorislav; Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka; Škoda, Peter; Sović, Ivan
Implementation of Advanced Historical Computer Architectures. // Embedded Engineering Education / Szewczyk, Roman ; Kaštelan, Ivan ; Temerinac, Miodrag ; Barak, Moshe ; Sruk, Vlado (ur.).
Cham: Springer, 2016. str. 61-79

Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj; Škoda, Peter; Sović, Ivan; Michieli, Ivan
Exercises for Embedded Engineering Learning Platform. // Embedded Engineering Education / Szewczyk, Roman ; Kaštelan, Ivan ; Temerinac, Miodrag ; Barak, Moshe ; Sruk, Vlado (ur.).
Cham: Springer, 2016. str. 45-59


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Ostalo


Kviz, Boris; Stojkovski, Goran; Medved Rogina, Branka; Zentner, Sonja; Šipuš, Zvonimir; Ćika, Dražen; Perić, Ivan
Optički komunikacijski sustavi. / Kviz, Boris (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 1999

Kviz, Boris; Medved Rogina, Branka; Stojkovski, Goran; Zentner, Sonja
Optoelektronički sklopovi. / Kviz, Boris (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 1998

Siniša, Kolarić; Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka
Optoelektronički sustavi. / Skala, Karolj (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet, Sveučilište u Zagrebu, 1996


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Tomić, Draško; Davidović, Davor; Szasz, Attila Marcel; Rezeli, Melinda; Pirkić, Boris; Petrik, Jozsef; Bačić Vrca, Vesna; Janđel, Vladimir; Lipić, Tomislav; Skala, Karolj et al.
The screening and evaluation of potential clinically significant HIV drug combinations against the SARS-CoV-2 virus.  // Informatics in Medicine Unlocked, 23 (2021), 100529, 7 doi:10.1016/j.imu.2021.100529 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Doko Vajdić, Ines; Dubravić, Amir; Michieli, Ivan; Medved Rogina, Branka; Grazio, Simeon
New parameters of hand grip in rheumatoid arthritis patients based on electrodynamic.  // Reumatizam, 67 (2021), 2;  78-82 doi:10.33004/reumatizam-67-2-7 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Michieli, Ivan; Medved Rogina, Branka; Ristov, Strahil
Data series embedding and scale invariant statistics.  // Human movement science, 29 (2010), 3;  449-463 doi:10.1016/j.humov.2009.08.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Škoda, Peter; Skala, Karolj; Michieli, Ivan
Metastability Testing at FPGA Circuit Design using Propagation Time Characterization.  // Radioèlektronika i informatika, 51 (2010), 4;  4-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stevanović, Radomir; Topić, Goran; Skala, Karolj; Stipčević, Mario; Medved Rogina, Branka
Quantum Random Bit Generator Service for Monte Carlo and Other Stochastic Simulations.  // Lecture Notes in Computer Science, 4181 (2008),  508-515 doi:10.1007/978-3-540-78827-0 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stipčević, Mario; Medved Rogina, Branka
Quantum random number generator based on photonic emission in semiconductors.  // Review of scientific instruments, 78 (2007), 4;  0451041-7 doi:10.1063/1.2720728 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Branka; Medved Rogina, Branka; Ražem, Dušan
Rate constant for the reaction of the t-butoxyl radical with Fe(II) ion.  // Radiation physics and chemistry, 55 (1999), 5-6;  593-597 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Vojnović, Božidar
Application of Optical Fibre Sensors for Radiation Dosimetry.  // Radiation measurements, 26 (1996), 4;  599-602 doi:10.1016/1350-4487(96)00032-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj
Laser Ranging in Shipboard Applications.  // Elektronikai Technologia, Mikrotechnika, 34 (1996),  6-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka
Interactive Television as a New Hypermedia Information Service in Ship Environment.  // Elektronikai Technologia, Mikrotechnika, 34 (1996),  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj; Vojnović, Božidar
Metastability Characteristics Testing for Programmable Logic Design.  // Lecture notes in computer science, 1142 (1996),  381-388 doi:10.1007/3-540-61730-2_43 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka
Virtual Board Evaluation as a Hypermedia Visual Interface.  // Proceedings of the Society of Photo-Optical Instrumentation Engineers, 2657 (1996),  238-240 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka
Determination of EMP Parameters by Optical Fiber Square Coil Sensors.  // Proceedings of the Society of Photo-Optical Instrumentation Engineers, 2509 (1995),  114-117 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj
Monitoring of 60Co Radiation-Source Parameters by Optoelectronic Instrumentation.  // Proceedings of the Society of Photo-Optical Instrumentation Engineers, 2504 (1995),  486-491 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Radiation Testing of PCS Optical Fiber for Dose-Level Sensor Application.  // Proceedings of the Society of Photo-Optical Instrumentation Engineers, 2360 (1994),  468-470 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Grubišić, Ivan; Davidović, Davor; Medved Rogina, Branka; Depolli, Matjaž; Mohorčič, Miha; Trobec, Roman
Enriching Heart Monitoring with Accelerometer Data.  // 2019 42nd International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO)
Opatija, Hrvatska: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2019. str. 309-313 doi:10.23919/mipro.2019.8756870 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škoda, Peter; Medved-Rogina, Branka
FPGA kernels for classification rule induction.  // 2016 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO)
Opatija, Hrvatska, 2016. str. 337-342 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škoda, Peter; Sruk, Vlado; Medved Rogina, Branka
Multi-stream 2D frequency table computation on dataflow architecture.  // MIPRO 2015 Proceedings of the 38th International Convention / Biljanovič, Petar (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2015. str. 288-293 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škoda, Peter; Sruk, Vlado; Medved Rogina, Branka
Frequency Table Computation on Dataflow Architecture.  // MIPRO, 2014 Proceedings of the 37th International Convention / Biljanovič, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2014. str. 357-361. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/740269) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škoda, Peter; Medved Rogina, Branka; Sruk, Vlado
FPGA implementations of data mining algorithms.  // MIPRO, 2012 Proceedings of the 35th International Convention, Distributed Computing and Visualization Conference / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 362-367. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/625836) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škoda, Peter; Lipić, Tomislav; Srp, Ágoston; Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj; Vajda, Ferenc
Implementation Framework for Artificial Neural Networks on FPGA.  // Proceedings Vol. I. MEET&GVS 34rd International Convention MIPRO 2011 / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2011. str. 274-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Škoda, Peter; Skala, Karolj; Michieli, Ivan; Vlah, Maja; Marijan, Siniša
Metastability Testing at FPGA Circuit Design using Propagation Time Characterization.  // Proceedings of East-WestDesign & Test Symposium (EWDTS'10) / Hahanov, Vladimir ; Zorian, Yervant (ur.).
Sankt Peterburg: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2010. str. 80-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Michieli, Ivan; Medved Rogina, Branka
Extracting Self-affine (Fractal) Features from Physiologic Signals.  // Proceedings of the 14th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing, IWSSIP 2007, Maribor, Slovenija, 2007. / Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gleich, Dušan (ur.).
Maribor: University of Maribor, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojnović, Božidar; Medved Rogina, Branka; Michieli, Ivan
Stochastic Pulse Arrival-Time Pick-Off Resolution.  // Proceedings, Vol I., MEET & HGS, Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies ; Hypermedia and Grid Systems / Biljanović Petar, Skala Karolj (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, 2007. str. 120-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/302086) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Michieli, Ivan
Metastability Parameters Evaluation by DSO Data Acquisition.  // Proceedings of the International Conference IWSSIP 2005, 12th International Workshop on Systems, Signals & Image Processing / Karras, Dimitrios A. ; Voliotis, Stamatios ; Rangoussi, Maria ; Kokkosis, Apostolos (ur.).
Chalkida: Inderscience Enterprises Limited, Geneve, Switzerland, 2005. str. 397 - 400 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojnović, Božidar; Medved Rogina, Branka
Optimum Processing for Precize Ultra-Wide-Band Pulse Carrier-Signal Timing.  // Proceedings of the 28^th International Convention MIPRO'05. Conference on Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies / Petar Biljanović (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005. str. 153-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Medved Rogina, Branka; Grgić, Sonja
Interference Supression in Wireless Digital Video Communication Networks.  // Proceedings of the 1st International Conference on Information & Communication Technologies: from Theory to Applications, ICTTA'04
Damask: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojnović, Božidar; Medved Rogina, Branka
Improvement of Ultra-Wide-Band Signal Timing.  // Proceedings of the 27^th International Convention MIPRO'04. Conference on Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies / Petar Biljanović (ur.).
Rijeka: MIPRO Croatia, 2004. str. 124-128. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/169151) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojnović, Božidar; Medved Rogina, Branka
Measurement of Noise Influence on Resolution of Ultra Fast Timing Discriminators.  // Proceedings of the 25th International Convention MIPRO'02, Conference on Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: MIPRO, Croatia, 2002. str. 37-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
High-Resolution Timing Measurement System.  // Proceedings of the Design Automation and Test in Europe Conference, DATE 2002 / Sciuto, Donatella (ur.).
Pariz, Francuska: IEEE Computer Society, 2002. str. 212-216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Metastability Performance of Clocked FIFOs in Asynchronous System Applications.  // Proceedings of the VIPromCom-2001, 3rd International Symposium on Video and Multimedia Communications / Grgić, Mislav (ur.).
Zadar: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2001. str. 225-228 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Turn-on Delay Time Jitter and Response Time Measurements in Time-of-Flight Applications.  // Proceedings of ODIMAP III, 3rd Topical Meeting on Optoelectronic Distance/Displacement Measurements and Applications / Donati, S. (ur.).
Pavia: LEOS Italy, 2001. str. 389-394 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Time Interval Measurement with Application to Electronic/Optoelectronic Circuits and Systems.  // Information Tecnology and Electrotechnology for the Mediterranean Countries / Pattichis, Constantinos S. ; Panis, S. (ur.).
Nikozija: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2000. str. 738-741 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Delay and Delay Jitter in Multimedia Communications.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 77-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Various Approaches to Testing Metastability Failure of Input Synchronizers.  // Proceedings of the 2nd International Workshop on Design, Test and Applications / Kovač, M. (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Zagreb, 1999. str. 45-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
The Accuracy of Time-of-Flight Measurement Data Analysis.  // Proceedings of ODIMAP II 2nd Topical Meeting on Optoelectronic Distance Measurement and Applications / Donati, S. (ur.).
Milano: LEOS Italy, 1999. str. 333-338 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
On the Accuracy of the Statistical Data Analysis in Optoelectronic Time Jitter Testing.  // Proceedings WDTA '98 / Kovač, Mario (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 167-170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Laser Pulsed Time-of-Flight Measurement System.  // Electronics in Marine ELMAR '98: proceedings / Radanović, Božidar ; Jerič, Vilim (ur.).
Zadar: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 1998. str. 74-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Turn-On Delay Time Jitter Measurement in Semiconductor Lasers.  // Proceedings of the 21^st International Convention MIPRO'98. Conference on Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj ; Ribarić, Slobodan ; Budin, Leo (ur.).
Opatija, Hrvatska: MIPRO, Croatia, 1998. str. 33-36 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj
Measuring Metastability for Synchronizer Transient Analyses.  // Proceedings IWSSIP '98 / Zovko-Cihlar, Branka ; Grgić, Sonja ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 240-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skala, Karolj; Zelenika, Zvonimir; Nikolić, Ivan; Medved Rogina, Branka; Kolarić, Darko
Pseudo Real-Time Virtual Reality Webcasting of a Sailing Regatta on Internet.  // Proceedings of the 23rd Euromicro Conference: New Frontiers of Information Technology / Werner, Bob (ur.).
Budimpešta: IEEE Computer Society, 1997. str. 125-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj
Optically Reconfigurable Hardware.  // Electronic in Marine - ELMAR '97: proceedings / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zadar: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 1997. str. 262-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Skala, Karolj; Vojnović, Božidar
Time Delay Testing in the Programmable Logic Circuit Design.  // Proceedings of the 20^th International Convention MIPRO'97. Conference on Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj ; Ribarić, Slobodan ; Budin, Leo (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo MIPRO, 1997. str. 40-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/7395) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka
GIS and GPS based VR Webcasting Technology.  // Proceedings ICOMT '97 / Fazekas, Kalman ; Erenyi, Istvan (ur.).
Budimpešta, Mađarska: Panem, 1997. str. 227-232 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka
Portable Hypermedia Interface.  // Proceedings ICOMT '96 / Fazekas, Kalman (ur.).
Budimpešta, Mađarska: Scientific Society for Telecommunications, 1996. str. 133-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Laser Ranging in Shipboard Applications.  // Proceedings of the 38th International Symposium Electronics in Marine ELMAR'96 / Radanović, B. ; Medved Rogina, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1996. str. 79-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka
Timing Reliability Evaluation of Gate Delay Faults.  // Proceedings of the 19^th International Convention MIPRO'96. Conference on Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo MIPRO, 1996. str. 2/78-2/81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved Rogina, Branka; Vojnović, Božidar
Metastability Evaluation Method by Propagation Delay Distribution Measurement.  // Proceedings of the Fourth Asian Test Symposium / Agrawal, Vishwani (ur.).
Los Alamitos (CA): Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1994. str. 40-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Doko, Ines; Dubravić, Amir; Michieli, Ivan; Medved Rogina, Branka; Grazio, Simeon
New dynamometric parameters in evaluation of hand function in rheumatoid arthritis based on dynamic measurements – a pilot evaluation study.  // Clin Exp Rheumatol
Genova, Italija, 2018. str. S-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1195179) (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Škoda, Peter; Medved Rogina, Branka
Short introduction to FPGA.  // Book of Abstracts - KDSA 2009, Workshop on Knowledge Discovery in Scientific Applications / Gamberger, Dragan (ur.).
Zagreb, 2009. (predavanje, sažetak, stručni)

Medved Rogina, Branka; Škoda, Peter
Applied scientific research with industrial impact.  // Proceedings of Abstracts - KDSA 2008, Workshop on Knowledge Discovery in Scientific Applications / Gamberger, Dragan (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Branka; Medved Rogina, Branka; Ražem, Dušan
Mjerenje brzine reakcije alkoksil radikala s Fe(II) ionom.  // XV. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera - knjiga sažetaka / Gojo, M ; Trajkov, N ; Smolec, S. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1997. str. 149-149 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Škoda, Peter
Heterogeni računalni sustav s programirljivim poljem logičkih elemenata za učenje stabla odluke., 2014., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/740261)

Medved Rogina, Branka
Poboljšanje točnosti mjerenja kratkih vremenskih intervala optoelektroničkim postupkom., 1997., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Branka Medved
Impulsne metode mjerenja parametara optičkih vodova., 1992., magistarski rad, Elektrotehnički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Medved Rogina, Branka; Stipčević, Mario
Optimization of CTI Electronics Optical Joystick Performance., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgić, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka; Kos, Tomislav; Medved Rogina, Branka; Dumić, Emil
Nove tehnologije u proizvodnji i prijenosu digitalnog videosignala., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali radovi sa studija).

Medved Rogina, Branka; Škoda, Peter; Vlah, Maja
Rizici primjene programirljivih logičkih sklopova u ugrađenim industrijskim računalima, Modul 45: Rezultati ispitivanja pouzdanosti programirljivih sklopova tipa FPGA. Rezultati analize mogućnosti primjene razvojnih alata u smislu predikcije metastabilnosti.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Medved Rogina, Branka; Vlah, Maja
Rizici primjene programirljivih logičkih sklopova u ugrađenim industrijskim računalima, Modul 2: Razrada metode i ispitnog okruženja za mjerenje značajki metastabilnosti.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Medved Rogina, Branka; Škoda, Peter; Vlah, Maja
Rizici primjene programirljivih logičkih sklopova u ugrađenim industrijskim računalima, Modul 3: Izrada ispitno-razvojnog okruženja za ispitivanje (mjerenje) metastabilnosti izlaznih signala programirljivih sklopova tipa FPGA koji se koriste u IET rješenjima ugrađenih računala.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Stevanović, Radomir; Skala, Karolj; Medved Rogina, Branka
QRBG Web Service., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Medved Rogina, Branka; Vlah, Maja
Rizici primjene programirljivih logičkih sklopova u ugrađenim industrijskim računalima, Modul 1: Rezultati analize rizika primjene programirljivih sklopova više (CPLD) i visoke (FPGA) razine složenosti s obzirom na metastabilnost.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Medved Rogina, Branka; Stipčević, Mario
Test Report for CTI Electronics Optical Joystick., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 68
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C18754%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
