Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 05.05.2025. u 08:00
	



Pregled po CROSBI profilu: Zvonko Benčić (CROSBI Profil: 18874, MBZ: 3062)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Električna pogonska tehnika. / Sumina, Damir (ur.). Zagreb: Graphis, 2013 (bibliografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Draženović, Karla; Perić, Ante; Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Učinska elektronika u elektroenergetskom sustavu - prošlost, sadašnjost, budućnost. // 10. Simpozij Povijest i filozofija tehnike / Jović, Franjo ; Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Kiklos - krug knjige, 2022. str. 679-701

Benčić, Zvonko; Jakopović, Željko; Šunde, Viktor
Nastava učinske elektronike na Tehničkom fakultetu i Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu. // 10. Simpozij Povijest i filozofija tehnike / Jović, Franjo ; Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Kiklos - krug knjige, 2022. str. 663-678


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Jakopović, Željko; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Undergraduate Power Electronics Laboratory – Applying TSMST Method.  // Journal of Power Electronics, 10 (2010), 6;  621-627. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/492421) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wagmann, Lahorko; Benčić, Zvonko
Stohastičko deterministička metoda Monte Carlo simulacije strujnih harmonika na SN/NN transformatorskim stanicama.  // Engineering review : znanstveni časopis za nove tehnologije u strojarstvu, brodogradnji i elektrotehnici, 30 (2010), 1;  23-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mrčela, Ivan; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Spectral Calculation of the Output Voltage of an Inverter with Bipolar Pulse Width Modulation.  // Journal of energy and power engineering, 4 (2010), 8;  48-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko
Upotreba engleskog jezika u našoj inženjerskoj praksi.  // Strojarstvo, 44 (2002), 3-6;  225-232 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakopović, Željko; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Electro-Thermal Modelling and Simulation of a Power MOSFET.  // Automatika, 42 (2001), 1/2;  71-77. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/521109) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor; Jakopović, Željko
Estimation error of semiconductor devices virtual junction temperature in IEC's aproximate formula.  // Automatika, 41 (2000), 3/4;  153-157. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/58037) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko; Jakopović, Željko
A Method of Detecting Measurement Errors of the Transient Thermal Impedance for Constant Current from its Time Dependence.  // Measurement, 12 (1993), 2;  123-131 doi:10.1016/0263-2241(93)90021-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Ograničenja uporabe prijelazne toplinske impedancije za impulsnu struju.  // Elektrotehnika : znanstveno-stručan časopis Hrvatskoga elektroinženjerskog saveza i udruženih izdavača, 36 (1993), 6;  255-262 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko; Bešić, Andro; Damjanić, Frano; Šelih, Jana
Estimation of Transient Thermal Impedance for Constant Current of a Power Thyristor Using Temperature Field Calculation.  // IEEE Transactions on Electron Devices, 40 (1993), 10;  1885-1887 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko
Neke osobitosti prijelazne toplinske impedancije poluvodičkih komponenata.  // Elektrotehnika, 34 (1991), 5;  197-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko; Bahun, Ivan
Berechnung der Ersatzsperrschicht-Temperatur von Leistungshalbleitern mittels universeller Diagramme.  // Elektrie, 45 (1991), 2;  61-64. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/80112) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Damjanić, Frano; Šelih, Jana; Benčić, Zvonko; Bešić, Andro
Thermal Response of a Semiconductor Rectifier Subjected to Surge Current.  // Engineering Modelling - Inženjersko modeliranje, 4 (1991), 1 4;  13-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benčić, Zvonko; Ilić-Roller, Dinka
Accuracy of Estimation of Virtual Junction Temperature for Semiconductor Devices Using Two-pulse Method.  // Automatika, 32 (1991), 3 4;  87-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Benčić, Zvonko
Uporaba engleskog jezika u inženjerskoj praksi.  // Strojarstvo, 44 (2002), 3-6;  225-232 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Šunde, Viktor; Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko; Pelin, Denis
Common Characteristics of Power Conversion Circuits – Topology, Function and Power Semiconductor Switches.  // Technical Gazette - Scientific-professional Journal of Technical Faculties of University in Osijek, 28 (2021), 1;  201-208 doi:10.17559/TV-20191126172929 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, ostalo)

Benčić, Zvonko
Za koga vrijede norme?.  // Automatika : časopis za automatiku, mjerenje, elektroniku, računarstvo i komunikacije, 51 (2010), 1;  99-101 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Benčić, Zvonko
Ant Country.  // Automatika : časopis za automatiku, mjerenje, elektroniku, računarstvo i komunikacije, 50 (2010), 2;  205-207 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Benčić, Zvonko
Bolonjski studij i vrijeme poluraspada znanja.  // Automatika : časopis za automatiku, mjerenje, elektroniku, računarstvo i komunikacije, 50 (2009), 1-2;  101-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Benčić, Zvonko
Kriza je dobra prilika - razmišljanje uz ljetnu kavu.  // Automatika : časopis za automatiku, mjerenje, elektroniku, računarstvo i komunikacije, 3-4 (2009),  265-268 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrti i mišljenja, ostalo)

Benčić, Zvonko
Redoslijed autora u članku.  // Strojarstvo, 47 (2005), 5-6;  202-202 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Benčić, Zvonko
Mislima teško, riječima lako.  // Strojarstvo, 47 (2005), 1-2;  50-50 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Benčić, Zvonko
Primjena znanja nije na cijeni.  // Strojarstvo, 47 (2005), 3-4;  129-130 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Benčić, Zvonko
Članak 32 Zakona o istraživačkoj djelatnosti i visokom obrazovanju.  // Strojarstvo, 47 (2005), 3-4;  128-129 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Benčić, Zvonko
Tok i tijek u znanstvenom nazivlju.  // Strojarstvo, 47 (2005), 5-6;  204-205 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Benčić, Zvonko
Projekti Ministarstva i Sawyer-ov učinak.  // Strojarstvo, 47 (2005), 5-6;  202-203 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bencic, Zvonko; Fajt, Siniša; Hanzek, Branko
The first remote recording of gramophone records in continental Europe (Zagreb, 1927) for HISTELCON 15.  // History of High-Technologies and their Socio-Cultural Contexts Conference (HISTELCON), 2015 ICOHTEC/IEEE International
Tel Aviv: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2015. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrčela, Ivan; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Method for Selection of Switches for Power Electronic Converters.  // 35th international convention MIPRO 2012 proceedings
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 135-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrčela, Ivan; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Spectral calculation of the output voltage of an inverter with unipolar pulse width modulation.  // MIPRO 2010, 33rd international convention on information and communication technology, electronics and microelectronics ; Proceedings Vol. I., MEET & GVS / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2010. str. 153-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrčela, Ivan; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Synthesis of DC power converters without galvanic insulation.  // Proceedings Vol. I MEET & GVS, MIPRO 2009, 32nd International Convention, May 25 - 29, 2009, Opatija, Croatia / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2009. str. 128-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vešić, Tanja; Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko
ATTRACTOR OF SERIES RESONANT DC/DC CONVERTER.  // CD Proceedings of EDPE 2007 / Fedak, Viliam (ur.).
Košice, 2007. str. 1-6. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/308655) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Integration of Different Tools and Methods into Education of Power Electronics – Lectures and Laboratory.  // CD Proceedings of Power Electronics Educational Workshop PESC 2007 / Rashid, Muhammad (ur.).
Orlando (FL): Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2007. str. 1-5. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/308661) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šušnjić, Livio; Haznadar, Zijad; Benčić, Zvonko
Consequent poles electrical machine &#8211; design and analyses.  // EDPE 2005 Proceedings / Jakopović, Željko (ur.).
Dubrovnik: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Virtual Laboratory for Power Electronics.  // 10th European Conference on Power Electronics and Applications CD-ROM Proceedings
Toulouse: EPE Association, 2003. str. 1-10 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Electrothermal Modeling and Simulation with SIMPLORER.  // IEEE ICIT 2003 Conference Proceedings
Maribor: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2003. str. 1141-1145 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Computer in Power Electronics Education.  // IEEE EUROCON 2003 Proceedings / Zajc, Baldomir ; Tkalcic, Marko (ur.).
Ljubljana: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2003. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Multimedia in Power Electronics Education.  // Proceedings of the 26th International Convention MIPRO 2003 / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2003. str. 103-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šunde, Viktor; Butković, Željko; Benčić, Zvonko
Spice Compatible Electrothermal Model of a Built-in VDMOSFET Diode.  // IEEE Melecon 2002 Proceedings
Kairo: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2002. str. 49-53 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
From Transient Thermal Impedance Measurement to Successful Electrothermal Simulation.  // Proceedings of the 10th international power electronics& motion control conference (EPE-PEMC 2002) / Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šunde, Viktor; Butković, Željko; Benčić, Zvonko
Electrothermal Model of a Built-in Power MOSFET Diode.  // 24th International Convention & 10th International Conference on] Microelectronics, Electronics and Electronic Technologies (MEET) & 7th International Conference on Multimedia and Hypermedia Systems (MHS) : proceedings conferences MIPRO 2001 / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko
Electro-thermal Modelling and Simulation of Power MOSFET.  // Proceedings of the 11th International Conference "Electrical Drives and Power Electronics" (EDPE) / Ban, Drago ; Jakopović, Željko (ur.).
Zagreb: KOREMA, 2000. str. 50-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko; Jakopović, Željko
A Temperature-dependent Power MOSFET Model.  // Proceedings of MIPRO&#39;99/ 8th MEET / Biljanović P., Skala K., Ribarić S., Budin L., Golubić S. (ur.).
Rijeka: MIPRO Hrvatska, 1999. str. 42-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko; Jakopović, Željko
A Temperature-Dependent Electrothermal MOSFET Model for Calculating it's Current Loadability.  // Proceedings of the IEEE International Symposium on Industrial Electronics (ISIE'99) / Jezernik, K. (ur.).
Piscataway (NJ): Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1999. str. 579-593 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko; Kolonić, Fetah
Important Properties of Transient Thermal Impedance for MOS-Gated Power Semiconductors.  // Proceedings of the IEEE International Symposium on Industrial Electronics ISIE'99 / Jezernik K. (ur.).
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Jakopović, Željko; Benčić, Zvonko; Kolonić, Fetah
Interactive Simulation of Power Electronics Circuits - a SIMPLORER Approach.  // Proceedings of MIPRO '99 / 8^th MEET / Biljanović P. ; Skala K. ; Ribarić S. ; Budin L. ; Golubić S. (ur.).
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