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Joković-Turalija, Ines; Pranjić, Blanka; Oberman-Babić, Mira
Analiza adaptacijskog ponašanja djece s cerebralnom paralizom.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2004), 1;  45-53 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Oberman-Babić, Mira; Joković-Turalija, Ines
Stavovi roditelja učenika redovne škole prema odgojno-obrazovnoj integraciji učenika oštećena vida.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 33 (1997), 1;  12-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Joković-Turalija, Ines; Oberman-Babić, Mira; Ivkić, Dragica
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[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Oberman-Babić, Mira
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Razlike u stavovima učenika redovne osnovne škole bez oštećenja vida prema odgojno-obrazovnoj integraciji učenika oštećena vida s obzirom na spol.  // "Specijalna edukacija i rehabilitacija danas" / Glumbić, Nenad ; Vučinić, Vesna (ur.).
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Povezanost stupnja usvojenosti zaštitnih tehnika i profesionalne rehabilitacije slijepih.  // "Specijalna edukacija i rehabilitacija danas" / Golumbić, N., Vučinić, V. (ur.).
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Stavovi učenika redovne škole bez oštećenja vida prema odgojno-obrazovnoj integraciji učenika oštećena vida.  // Smetnje i poremećaji: fenomenologija, prevencija i tretman / Kovačević, Jasmina ; Vučinić, Vesna (ur.).
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Beograd: Sveučilište u Beogradu, Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, 2010. str. 231-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Psihološke karakteristike slepih osoba.  // III ICEVI BALKAN CONFERENCE: "Transition of special education and rehabilitation - new possibilities." / Eškirović, Branka ; Vučinič, Vesna (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu,, 2007. str. 403-412 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Causes and threatment of amblyopia.  // III ICEVI BALKAN CONFERENCE: "Transition of special education and rehabilitation - new possibilities." / Eškirović, Branka ; Vučinič, Vesna (ur.).
Beograd: Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, 2007. str. 659-667 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oberman-Babić, Mira; Uzelac, Z.; Joković-Turalija, Ines
Studenti oštećena vida u sustavu visokog obrazovanja Sveučilišta u Zagrebu.  // Društvena i odgojno obrazovna briga o osobama s posebnim potrebama, danas i sutra
Tuzla, 2001. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Evaluation of a rehabilitation programme for a child with cerebral palsy.  // Zbornik radova Društvena skrb za odgoj, obrazovanje i socijalnu sigurnost osoba s posebnim potrebama
Portorož, Slovenija, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Struktura stavova nastavnika redovne osnovne škole prema edukacijskoj integraciji učenika oštećena vida.  // Zbornik radova Društvena skrb za odgoj, obrazovanje i socijalnu sigurnost osoba s posebnim potrebama
Portorož, Slovenija, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Relacije nepoželjnih ponašanja u djece oštećena vida i aktivnosti svakidašnjeg života.  // "Vidjeti više" / Herenda, Višnja ; Krišković, Nada (ur.).
Rijeka: Osnovna škola "Škurinje, Odjel za djecu oštećena vida, 1994. str. 102-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Položaj učeniak oštećena vida u uvjetima odgojno-obrazovne integracije.  // "Vidjeti više" / Herenda, Višnja ; Krišković, Nada (ur.).
Rijeka, 1994. str. 80-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stimulacija razvoja vizualnih funkcija u slabovidne djece.  // "Vidjeti više" / Herenda, Višnja ; Krišković, Nada (ur.).
Rijeka: Osnovna škola "Škurinje, Odjel za djecu oštećena vida, 1994. str. 69-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oberman-Babić, Mira; Kobešćak, Sanja; Knezović, Vesna
Socijani poožaj učenika oštećena vida u uvjetima odgojno-obrazovne integracije.  // Kaj hočemo in kaj zmoremo
Ljubljana: Pedagoška fakulteta v Ljubljani, 1992. str. 228-234 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Fajdetić, Andrea; Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina
Assessment of prebraille (emergent) literacy skills and support through early intervention.  // 7th European Conference of ICEVI: "Living in a Changing Europe"
Dublin, Irska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Oberman-Babić, Mira
Razvijanje vizualne efikasnosti djece oštećena vida.  // "Vidjeti više" / Herenda, Višnja ; Krišković, Nada (ur.).
Rijeka: Osnovna škola "Škurinje, Odjel za djecu oštećena vida, 1994. str. 63-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Oberman-Babić, Mira
Povezanost usvojenosti zaštitnih tehnika i profesionalne rehabilitaija slijepih osoba.  // V međunarodni naučni skup: Specijalna edukacija i rehabilitacija danas / Glumbić, Nenad ; Vučinić, Vesna (ur.).
Zlatibor, Srbija: Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, 2011. str. 102-102 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina; Fajdetić, Andrea
Utjecaj profesionalne rehabilitacije slijepih na vještinu hranjenja.  // New Competencies for Future Challenges in Europe
Zagreb: ICEVI Europe, 2010. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fajdetić, Andrea; Oberman Babić, Mira; Runjić, Tina
Utjecaj profesionalne reahbilitacije slijepih na neke vještine svakodnevnog života.  // 1. naučna konferencija s međunardnom sudjelovanjem "Istraživanja i inovacije u edukaciji i rehabilitaciji
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2008. str. 39-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fajdetić, Andrea; Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina
Specifični programi rehabilitacije slijepih - nove vještine i njihova povezanost s profesionalnom rehabilitacijom.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabiltiacijskim znanostima / Ferić Šlehan Martina ; Kranželić Valentina ; Stošić Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 191-191 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Runjić, T,; Oberman-Babić, M.; Fajdetić, A.
Post rehabilitation use of some special skills (ADL, Braille, O&M( by visually impaired war invalids with/without PTSD (posttraumatic stress disorder).  // 11th ICEVI World Conference: "Nwe Visions: Moving towad an Inclusive Community"
Noordwijkerhout, Nizozemska: ICEVI, 2002. str. 176-176 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oberman-Babić, M; Runjić, T.; Fajdetić, A.
Programme for changing attitudes of pupils in mainstream schools toward the educational integration of visually impaired pupils.  // 11th World Conference: "Moving toward an Inclusive Community"
Noordwijkerhout, Nizozemska: ICEVI, 2002. str. 170-170 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fajdetić, A.; Runjić T.; Oberman-Babić, M.
Support system and integration of visually impaired pupils into mainstrem schools in Croatia.  // 11th ICEVI World Conference: New Vision: Moving toward an Inclusive Community
Noordwijkerhout, Nizozemska: ICEVI, 2002. str. 182-182 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Joković-Turalija, Ines; Oberman-Babić, Mira; Bećirović, Ešref
Influence of the Components of Neurodevelopment Treatment and Sensoric Integration on Development of a Child with Cerebral Palsy.  // Book of AbstractsFirst Congress of Physical Medicine and Rehabilitation Physicians of Bosnia and Herzegovina / Bećirović, Ešref (ur.).
Tuzla: Udruženje ljekara za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju BiH, 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Joković-Turalija, Ines; Oberman-Babić, Mira
Komponente programa neurorazvojnog tretmana.  // "Art and Science in Life Potential Development"
Zagreb: Croatian psychosocial Oncology Association, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Oberman-Babić Mira
Supporting the emergent braille literacy throuhg early intervention.  // ICEVI 4th Balkan Conference- Abstract book
Istanbul, Turska, 2008. str. 36-36 (ostalo, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Runjić, Tina; Fajdetić, Andrea; Oberman-Babić, Mira
Posttraumatski stresni poremećaj u populaciji slijepih invalida domovinskog rata.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima
Zagreb, 2002. str. 45-45 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Fajdetić, Andrea
Povezanost stupnja usvojenosti u spečifičnim programima rehabilitacije slijepih i profesionalne rehabilitacije invalida domovinskog rata., 2005., magistarski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb
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