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Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Rezultati istraživanja njege mladih kultura američkog borovca (Pinus strobus L.) proredom. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P.B. ; Gračan, Joso ; (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001.

Matić, Slavko; Komlenović, Nikola; Orlić, Stevo; Oršanić, Milan
Rasadnička proizvodnja hrasta lužnjaka = Nursery production of Pedunculate oak. // Hrast lužnjak (Quercus robur L.) u Hrvatskoj = Pedunculate oak (Quercus robur L.) in Croatia / Klepac, Dušan (ur.).
Vinkovci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatske šume, 1996. str. 159-167

Matić, Slavko; Orlić, Stevo; Harapin, Miroslav
Sjeme hrasta lužnjaka kao temeljni uvjet nastanka i opstanka lužnjakovih šuma = Seed of Pedunculate oak as a basic prerequisite for the growth and survival of Pedunculate oak forests. // Hrast lužnjak (Quercus robur L.) u Hrvatskoj = Pedunculate oak (Quercus robur L.) in Croatia / Klepac, Dušan (ur.).
Vinkovci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatske šume, 1996. str. 145-159

Orlić, Stevo; Ocvirek, Marijan
Istraživanje metoda prorede u mladim kulturama običnog bora (Pinus sylvestris L.). // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava: znanstvena knjiga / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 327-335

Matić, Slavko; Orlić, Stevo; Dokuš, Antun; Oršanić, Milan; Žgela, Milan; Orešković, Željko
Šumski rasadnici. // Šume u Hrvatskoj / Rauš, Đuro ; Glavaš, Milan ; Komlenović, Nikola ; Krpan, Ante P. B. ; Krstinić, Ante ; Matić, Slavko ; Meštrović, Šime (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatske šume, 1992. str. 101-105
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Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Proučavanje uspijevanja provenijencija duglazije (Pseudotsuga menziesii (Mirb.) Franco) na Krndiji.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXIX (2005), 5-6;  243-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Perić Sanja
ISTRAŽIVANJE METODA PROREDE U KULTURI OBIČNOG BORA (Pinus sylvestris L.) "BUKOVAC", NOVA GRADIŠKA.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 40 (2005), 1;  43-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Orlić, Stevo; Ivanković, Mladen
Growth of six coniferous species in different bioclimates in Croatia.  // Ekologia, 23 (2004), 1;  86-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/147941) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Orlić, Stevo
Prilog poznavanju utjecaja različitih načina uzgoja sadnica običnog bora (Pinus sylvestris L.) na njihov rast u terenskom pokusu.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXVIII (2004), 1-2;  13-19 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Proizvodnja šumskih sadnica u Hrvatskoj 1997.- 2001. godine.  // Radovi, Šumarski institut Jastrebarsko, 37 (2002), 2;  211-223 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Proizvodnja šumskih sadnica u Hrvatskoj 1997.-2001. godine.  // Radovi, 37 (2002), 2;  211-223 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Ocvirek, Marijan; Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Utjecaj različitih načina uzgoja sadnica obične smreke (Picea abies Karst.) na njihov rast..  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 37 (2002), 1;  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ocvirek, Marijan; Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Utjecaj različitih načina uzgoja sadnica obične smreke (Picea abies Karst.) na njihov rast.  // Radovi, Šumarski institut Jastrebarsko, 37 (2002), 1;  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo
Proizvodnja sadnica hrasta lužnjaka u Hrvatskoj, 1992.-1998. godine.  // Radovi Šumarskog instituta, 35 (2000), 1;  83-90 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Orlić, Stevo
Drugi proredni zahvat, produkcija biomase i njezin kemizam u kulturi obične smreke Velika Buna.  // Radovi Šumarskog instituta, 34 (1999), 2;  39-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlic, Stevo
Medjunarodni pokus provenijencija sitkanske smreke (Picea sitchensis (Bong.) Carr.) u Hrvatskoj..  // Šumarski list, CXXII (1998), 5-6;  53-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo
Pokus deset provenijencija sitkanske smreke (Picea sitchensis (Borg) Carr.) u Gorskom Kotaru.  // Radovi Šumarskog instituta, 33 (1998), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo
Međunarodni pokus provenijencija  sitkanske smreke (Picea sitchensis (Bong.) Carr.) u Hrvatskoj.  // Šumarski list, 5-6 (1998), xxx;  213-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlic, Stevo
Pokus deset provenijencija sitkanske smreke (Picea sitchensis (Borg) Carr.) u Gorskom Kotaru.  // Radovi, 33 (1998), 1;  53-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Rastovski, Petar; Ocvirek, Marijan
Proreda i mineralna prehrana kao mjere njege u kulturi obične smreke.  // Radovi : glasilo Šumarskog instituta = Works: publication of Forest Research Institute, 32 (1997), 1;  55-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar; Ocvirek, Marijan
Uspijevanje šest vrsta četinjača na lesiviranom tlu na području Bjelovara.  // Šumarski list, 121 (1997), 7-8;  361-370 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Ocvirek, Marijan
Istraživanje provenijencija zelene duglazije (Pseudotsuga menziesii (Mirb.) Franco) u Hrvatskoj.  // Šumarski list, 120 (1996), 11-12;  455-462 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Harapin, Miroslav; Halambek, Marija; Mayer, Branimir
Sušenje američkog borovca (Pinus strobus L.) u kulturama.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 9-10 (1973),  375-385 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mayer, Branimir; Komlenović, Nikola; Orlić, Stevo
Istraživanje produktivnosti vrištinako-bujadinačnih tala pod mladim kulturama običnog bora (Pinus silvestris L.) na području Šumskog gospodarstva Karlovac.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 97 (1973), 1-2;  22-38 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Mayer, Branimir; Orlić, Stevo; Komlenović, Nikola; Bušić, Goran
Detaljna pedoekološka karta šumsko-gospodarske jedinice "Varaždinske podravske šume" sa šumsko-uzgojnim preporukama., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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