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Pavletić, Zinka; Topić, Jasenka; Regula-Bevilaqua, Ljerka; Đevojić, Katija
Lilium martagon L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Republike Hrvatske: kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia: categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2005. str. 468-470

Pavletić, Zinka; Nikolić, Toni; Šoštarić, Renata; Jagečić, J.
Taxus baccata L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2005. str. 527-529

Pavletić, Zinka; Topić, Jasenka; Regula-Bevilaqua, Ljerka; Đevojić, Katija
Lilium carniolicum Bernh.ex Koch. // Crvena knjiga vaskularne flore Republike Hrvatske: kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia: categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2005. str. 466-468

Pavletić, Zinka; Kovačić, Sanja; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Suaeda maritima (L.) Dumort.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 523-524

Pavletić, Zinka; Alegro, Antun L.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Parapholis incurva (L.) C. E. Hubb.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 508-510

Pavletić, Zinka; Kovačić, Sanja; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Salsola soda L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 517-518

Pavletić, Zinka; Nikolić, Toni; Stančić, Zvjezdana; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Trifolium pannonicum Jacq.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 529-530

Pavletić, Zinka; Nikolić, Toni; Kovačić, Sanja; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Salsola kali L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 515-516

Pavletić, Zinka; Nikolić, Toni; Kovačić, Sanja; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Lindernia procumbens (Krock.) Philcox. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 471-472
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Pandža, Marija; Pavletić, Zinka; Primc-Habdija, Biserka
Živi svijet - Priručnik nastave biologije za 7. razred osnovne škole. / Klanac, Zlatko (ur.).
Zagreb: Profil International, 2000

Pavletić, Zinka; Primc-Habdija, Biserka
Živi svijet. / Klanac, Zlatko (ur.).
Zagreb: Profil International, 1999

Pavletić, Zinka
Biologija 2 - prokarioti, gljive i biljkeUdžbenik za drugi razred gimnazije. / Leniček Stanislav (ur.).
Zagreb: Profil International, 1997
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Pandža, Marija; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Šumska vegetacija otoka Murtera.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 39 (2004), 2;  131-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kamenjarin, Juraj; Pavletić, Zinka
The vegetation analysis of the island Čiovo (Croatia).  // Hladnikia, 15-16 (2003),  23-42 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kamenjarin, Juraj; Pavletić, Zinka
Vegetation of the Pantana area at Kaštela bay and its protections problems.  // Hacquetia, 1 (2002),  185-192. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/136124) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Iris cengialti Ambr. (Iridaceae) in Slovenia - karyological analyses.  // Hladnikia, 13 (2001),  47-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Karyological analyses of the Alpine-Dinaric populations of the Genus Iris L., Pallidae series (A. Kern.) Trinajstić (Iridaceae).  // Sauteria, 2001 (2001), 11;  395-414 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Addition to the flora of the island of Zlarin (Croatia).  // Natura Croatica, 8 (1999), 2;  125-131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Comparative morphological analyses of the Genus Iris l., series Pallidae (A. Kern.) Trinajstić (Iridaceae).  // Natura croatica, 8 (1999), 4;  369-384 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Liber, Zlatko; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Morphological relationships within the Alpine-Dinaric populations of the Genus Iris L., series Pallidae (A. Kern.) Trinajstić (Iridaceae).  // Periodicum biologorum, 101 (1999), 3;  245-251 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Centaurea dalmatica A.Kerner subsp. lubenicensis Trinajstić et Zi. Pavletić subsp. nov. from Island of Cres (Croatia).  // Natura Croatica, 8 (1999), 1;  55-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavletić, Zinka
Vitaceae.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici = časopis Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja - Supplementum, 7 (1997), supplementum;  97-98 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Šoštarić, Renata; Pavletić, Zinka
Contribution to the Knowledge of the Area of the Species Seseli tommasinii Reichenb. fil. (Apiaceae).  // Acta biologica Slovenica, 41 (1997), 2/3;  87-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavletić, Zinka; Trinajstić Ivo
Rocky plant vegetation of the ass. Campanulo-Centaureetum dalmaticae H-ic (1934) 1939 (Centaureo-Campanulion H-ic: (1934) on the island of Cres (Croatia).  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 3;  441-443 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavletić, Zinka; Šoštarić, Renata
Das Ostryo-Fagetum im Gebiet Hrvatsko Zagorje (Kroatien).  // Annali dei musei civici di Rovereto. Sezione: Archeologia, Storia, Scienze Naturali, 11 (1996),  165-174 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Omphalodes scorpioides (Haenke) Schrank (Boraginaceae) in Croatian flora.  // Natura Croatica, 5 (1996), 3;  259-263 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Morphologic-anatomical analysis of the leaves of the taxon Iris cengialti Ambrosi f. vochinensis Paulin.  // Biološki vestnik (Acta Biologica Slovenica), 40 (1995), 3-4;  1-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Pandža, Marija
Damasonium polyspermum Cosson (Alismataceae) nova vrsta u flori Hrvatske.  // Acta Botanica Croatica, 54 (1995),  35-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Leaf anatomy of the Iris croatica I. et M. Horvat (Iridaceae).  // Acta botanica Croatica, 54 (1995),  18-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavletić, Zinka; Pandža, Marija
Diplotaxis erucoides (L.) DC. (Brassicaceae) u Hrvatskoj flori.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 22 (1994), 1-2;  25-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Franjić, Jozo; Liber, Zlatko
Prilog poznavanju neofitske flore makarskog primorja (Dalmacija, Hrvatska).  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 21 (1993), 1;  57-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Kamenjarin, Juraj
Fitocenološka istraživanja As. Carici-centaureetum rupestris Ht. 1931 (Saturejon subspicatae) na Kozjaku povrh Splita.  // Acta botanica Croatica, 52 (1993), 1;  75-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Komparativna analiza puči kod vrsta Iris pumila L. i I. adriatica Trinajstić (Iridaceae).  // Biosistematika, 14 (1988), 1; 11, 15 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Analiza puči vrsta Iris croatica I. et M. Horvat, I. illyrica Tomm. i I. variegata (Iridaceae).  // Glasnik prirodnjačkog muzeja u Beogradu (Bulletin of the Natural History Museum in Belgrade), 43/44 (1988),  13-16 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Dubravec, Katarina Daniela; Hršak, Vladimir; Hulina, Nada; Lovašen-Eberhardt, Željka; Lukač, Gordan; Marković, Ljerka; Mihelj, Darko; Nikolić, Toni; Pavletić, Zinka; Plazibat, Miško et al.
Flora Croatica : Index florae Croaticae. Pars 2.  // Natura Croatica, 6 (1997), S1;  1-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Kamenjarin, Juraj; Pavletić, Zinka
Vegetacija stijena južnih padina Kozjaka.  // Kaštela koljevka Hrvatske / Hodžić Milan (ur.).
Kaštela: Matica Hrvatska Kaštela, 1999. str. 501-504 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Povijest istraživanja riječke flore.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja / jfjvjhjh (ur.).
Rijeka: hjvjcsvj, 1998. str. 101-108 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
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Kamenjarin, Juraj; Pavletic, Zinka
Sukcesija kamenjarsko-pašnjačke vehetacije na otoku Čiovu (Hrvatska).  // Flora and Vegetation in Changing Enviroment
Maribor, 2002.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/136886) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kamenjarin, Juraj; Pavletić, Zinka
Vegetation of the Pantana area at Kaštela bay and its protections problems.  // Vegetation of Slovenia and Neighbourning Countries 2001: abstracts / Andraž Čarni (ur.).
Ljubljana: Botanical Society of Slovenia, The Jovan Hadži Institute of Biology ZRC SAZU, 2001. str. 43-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Kamenjarin, Juraj
O problemu autoktonosti alepskog bora (Pinus halepensis Miller) u Hrvatskom primorju.  // Zbornik sažetaka priopćenjasedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Lubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 257-258 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Morphological and cytological relationships and distribution of the Alpine-Dinaric taxons of the Genus Iris L., series Pallidae (A. Kern.) Trinajstić (Iridaceae).  // Tagung der Ostalpin-Dinarische Gesellschaft für Vegetationskunde in Pontresina / Heiselmayer, Paul (ur.).
Pontresina: Ostalpin-Dinarische Gesellschaft fur Vegetationkunde, 1999. str. 10-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božena, Mitić; Pavletić, Zinka
Iris cengialti Ambr. in Slovenia � morphological and karyological analyses.  // Zbornik izvlečkov referatov simpozija Flora in vegetacija Slovenije 1999 / Nejc, Jogan (ur.).
Ljubljana: Botanično društvo Slovenije, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kamenjarin, Juraj; Pavletić, Zinka
Vegetacija stijena južnih padina Kozjaka.  // Znanstveno-stručni kulturološki skup Kaštela / zbornik sažetaka (četvrta obavijest) / Hodžić, Milan (ur.).
Kaštela: Matica Hrvatska Kaštela, 1998. str. 76-76 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Liber, Zlatko; Fulgosi, Hrvoje; Pavletić, Zinka; Nikolić, Toni
DNA polymorphisms in austrian and dalmatian black pine.  // 25. Tagung der Ostalpin-dinarische Geselschaft fuer Vegetationskunde - Abstracts / Huebel, Erich (ur.).
Beč: Institut fuer Botanik der Universitaet fuer Bodenkultur, 1997. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavletić, Zinka; Trinajstić, Ivo
Vegetacija stjenjača as. Campanulo-Centaureetum dalmaticae H-ić (1934) 1939 (Centaureo-Campanulion H-ić 1934) na otoku Cresu.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. (poster, sažetak, znanstveni)

Pandža, Marija; Pavletić, Zinka
Značajne biljke hrvatske flore na otoku Murteru.  // Kornati / Meštrov, Milan ; Durbešić, Paula ; Kerovec Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo etc., 1995. str. 199-204 (poster, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Comparative leaf anatomy of the Iris germanica L. and I. croatica I. et M. Horvat species.  // 23. Tagung des Ostalpin-Dinarische Gesellschaft fuer Vegetationskunde, Abstracts / Pavletić, Zinka ; Trinajstić, Ivo (ur.).
Zagreb: Istočnoalpsko-dinarsko društvo za proučavanje vegetacije, 1994. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Pavletić, Zinka
Komparativno-anatomska istraživanja taksona Iris cengialti Ambrosi f. vochinensis Paulin.  // Flora in vegetacija Slovenije, simpozij slovenskih botanikov / Jogan, Nejc ; Wraber, Tone (ur.).
Ljubljana: Društvo biologov Slovenije, 1992. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavletić, Zinka; Liber, Zlatko
Anatomisch-morphologische analyse der Nadeln der Dalmatinischen Schwarzfoehre (Pinus nigra Arnold subsp. dalmatica (Vis.) Franco).  // 25. Tagung der Ostalpin-dinarische Geselschaft fuer Vegetationskunde / Hubel, Erich (ur.).
Beč: Institut fuer Botanik der Universitaet fuer Bodenkultur, 1977. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Liber, Zlatko
FILOGENETSKI I TAKSONOMSKI ODNOSI POPULACIJA CRNOGA BORA (Pinus nigra Arnold) U HRVATSKOJ., 2000., doktorska disertacija, PMF, Zagreb

Mitić, Božena
Taksonomska istraživanja alpsko-dinarskih vrsta roda Iris L., serije Pallidae (Kerner) Trinajstić (Iridaceae)., 1998., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Šoštarić, Renata
Analiza biljnih makrofosila iz uvale Verige na Velom Brijunu (Hrvatska)., 1999., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Liber, Zlatko
Izolacija i komparacija kloroplastne i ukupne stanične DNA austrijskog crnog bora (Pinus nigra Arnold subsp. nigra)i dalmatinskog crnog bora (Pinus nigra Arnold subsp. dalmatica (Vis.) Franco)., 1996., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kamenjarin, Juraj
Floristička, fitocenološka i fitogeografska obilježja planine Kozjak iznad Splita., 1995., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Zupan, Irina
Morfologija supki u taksonomiji roda Thalictrum L. (Ranunculaceae)., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Šašić, Martina
Entomofilija u nekih vrsta roda Thalictrum (Ranunculaceae)., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Boromisa, Marija
Izrada i analiza bibliografije hrvatske flore., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kralj, Bernarda
Morfološka analiza listova i cvjetova vrsta Aristolochi pallida Willd. i A. lutea Desf.., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Sosa, Lidija
Raspored puči na listu uskolisne zelenike iz više sredozemnih populacija., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Filipović, Josipa
Komparativno-morfološka analiza vrsta Hordeum leporinum Link i H. murinum L.., 2004., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Čulina, Ana
Floristička analiza "Perivoja kraljice Jelene" u Zadru., 2002., diplomski rad, Fakultet prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja u Splitu, Split

Katić, Doris
Morfološka i anatomska analiza lista brucijskog bora (Pinus brutia Ten.)., 2001., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Bašković, Gorana
Morfometrijska analiza polena brucijskog bora (Pinus brutia Ten.)., 2001., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Lučić, Mirela
Morfološka analiza iglica alepskog bora iz više sredozemnih populacija., 1999., diplomski rad, PMF, Zagreb

Martinović, Ivana
Morfološka i anatomska analiza lista alepskog bora (Pinus halepensis Mill.)., 1998., diplomski rad, diplomski, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Brzović, Ana
Morfometrija ploda autoktonih vrsta roda Quercus L. u Hrvatskoj., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno matematički, Zagreb

Rajčić, Stanka
Morfologija češera i iglica alepskog bora (Pinus halepensis Mill.)., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Kukrika, Barbara
Rasprostranjenost roda Seseli L. (Apiaceae) u Hrvatskoj., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno matematički, Zagreb

Hanzir, Melita
Morfometrijska analiza iglica dalmatinskog crnog bora Pinus nigra Arnold subsp. damatica (Vis.) Franco., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno matematički, Zagreb

Tupanjac, Lovorka
Anatomska i morfološka analiza iglica dalmatinskog crnog bora Pinus nigra Arnold subsp. damatica (Vis.) Franco s poluotoka Pelješca., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno matematički, Zagreb

Kovačec, Kristina
Anatomska i morfološka analiza iglica dalmatinskog crnog bora Pinus nigra Arnold subsp. damatica (Vis.) Franco s otoka Brača., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno matematički, Zagreb

Kamenjarin, Juraj
Analiza flore poluotoka Marjan u Splitu., 1987., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Pavletić, Zinka; Liber, Zlatko
Anatomical and morphological analysis of the Dalmatian black pine (Pinus nigra Arnold subsp. dalmatica(Vis.) Franco) needles., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Liber, Zlatko; Pavletić, Zinka; Nikolić, Toni; Fulgosi, Hrvoje
DNA polymorphisms in Austrian and Dalmatian black pine., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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