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Petar Guberina - vizionar 21. stoljeća.  // Aktualnost Guberinine misli u stoljeću uma : znanstveno-stručna monografija VIII. međunarodnog simpozija verbotonalnog sistema (svibanj 2014.) : u povodu 100. obljetnice rođenja akademika Petra Guberine / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2014. str. 33-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Krampač-Grljušić, Aleksandra; Mihanović, Vesna; Brust Nemet, Maja
Kazalište sjena u funkciji razvoja djeteta s teškoćama.  // Međunarodna znanstvena konferencija DIDAKTIČKI IZAZOVI IV Futures Studies in Education- Knjiga sažetaka / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 103-104 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić Dokoza, Katarina; Mihanović, Vesna; Bakota , Koraljka
Application of integrated approach through verbotonal model for persons of the third age.  // ICIC 20: virtual conference
Šibenik, Hrvatska, 2020. -, 1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1081189) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić Dokoza, Katarina; Hercigonja Salamoni, Darija; Mihanović, Vesna
Integralan pristup u ranoj intervenciji- SUVAG model.  // Sajamski vodič, zbornik radova i izvješća sa sajma: 23. sajam zdravlja Vinkovci / Sanković, Mandica (ur.).
Vinkovci: Grad Vinkovci, 2019. str. 107-107 (plenarno, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Mihanović, Vesna; Ivančić, Dajana
Teacher self-efficiency in working with children with disabilities.  // 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences University of Zagreb: Book of Abstracts / Sekušak Galešev, Snježana ; Jeđud Borić, Ivana ; Hržica, Gordana ; Bradarić Jončić, Sandra ; Jandrić Ničević, Anita ; Kuvač Kraljević, Jelena ; Martinec, Renata ; Ricijaš, Neven ; Wagner Jakab, Ana (ur.).
Zagreb: Faculty of Education and Rehabilitation Science, 2017. str. 94-94 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukmanović, Božica; Mihanović, Vesna; Bednjanec Vuković, Aleksandra; Vlahović, Marija
Bajkama kroz Maslowljevu piramidu ljudskih potreba u kontekstu jačanja pozitivnih kapaciteta djece s oštećenjem sluha i govorno- jezičnim teškoćama.  // Zbornik sažetaka 7. konferencije socijalnih radnika: Sigurna obitelj – stabilno društvo
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2016. str. 98-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/850506) (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mihanović, Vesna; Vukmanović, Božica
Utjecaj obiteljskog i školskog okruženja na djecu s teškoćama u razvoju.  // Knjiga sažetaka IX. međunarodnog znanstveno- stručnog simpozija verbotonalnog sistema Translacijski pristup u dijagnostici i rehabilitaciji slušanja i govora / Mihanović, Vesna ; Pavičić Dokoza, Katarina ; Ribar, Maja (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, Zagreb, 2016. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukmanović, Božica; Mihanović, Vesna
Strategije jačanja pozitivnih kapaciteta djeteta s teškoćama u razvoju i njegove okoline.  // Zbornik sažetaka VII. simpozija socijalnih radnika - Praksa socijalnog rada iz perspektive korisnika i stručnjaka
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2015. str. 131-132 (ostalo, domaća recenzija, sažetak)

Dulčić, Adinda; Mihanović, Vesna
Verbotonalnom metodom kroz crtež i komunikaciju do kreativnosti.  // Knjiga sažetaka 5. kongresa hrvatskih logopeda s međunarodnim sudjelovanjem Multidisciplinarnost u području logopedske znanosti i prakse / Cepanec, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko logopedsko društvo, 2015. str. 144-145 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stošić, Jasmina; Bratković, Daniela; Mihanović, Vesna
Spontana komunikacija djece s poremećajima iz autističnog spektra.  // Aktualnost Guberinine misli u stoljeću uma = Actuality of Guberina’s thought in the century of mind : znanstveno-stručna monografija VIII. međunarodnog simpozija verbotonalnog sistema (svibanj 2014.) : u povodu 100. obljetnice rođenja akademika Petra Guberine / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2014. str. 183-213 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Dulčić, Adinda; Mihanović, Vesna; Munivrana, Boška
Petar Guberina - vizionar 21. stoljeća.  // Aktualnost Guberinine misli u stoljeću uma : 100. obljetnica rođenja akademika Petra Guberine : knjiga sažetaka / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2013. str. 27-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stošić, Jasmina; Bratković, Daniela; Mihanović, Vesna
Spontana komunikacija djece s poremećajima iz autističnog spektra.  // VIII. međunarodni znanstveno-stručni simpozij verbotonalnog sistema Aktualnost Guberinine misli u stoljeću uma: zbornik sažetaka / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2013. str. 55-56 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mihanović, Vesna; Duvnjak, Ivana; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Uključenost u zajednicu osoba s invaliditetom kroz koncept individualnog planiranja.  // Kvaliteta i standardi usluga edukacijskih rehabilitatora / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Grafika Krešimir, 2012. str. xx-xx (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Mihanović, Vesna; Duvnjak, Ivana
Segregacija - integracija - inkluzija.  // 19. godišnja konferencija hrvatskih psihologa Vrijeme sličnosti i razlika - izazov psihologiji i psiholozima / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2011. str. 45-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/588677) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mihanović, Vesna; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Invaliditet – koncept u razvoju.  // I. simpozij o modelima rada s osobama s invaliditetom s međunarodnim sudjelovanjem - Modeli rada s osobama s invaliditetom
Mostar: Caritas Mostar i Sveta obitelj-Rehabilitacijski centar za osobe s posebnim potrebama, 2011. str. 49-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihanović, Vesna; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Djeca vršnjaci-pomagači u sustavu obrazovanja i socijalne skrbi.  // Volonterstvo i socijalni rad: Zajedno za humanije društvo
Zagreb, 2011. str. 1-1 (predavanje, sažetak, stručni)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Mihanović, Vesna
Uključivanje djece s teškoćama u vršnjačke skupine – tehnika Krugovi prijatelja (podrške).  // Siromaštvo, socijalna isključenost i socijalni rad
Opatija, 2010. str. 36-36 (predavanje, sažetak, stručni)

Mihanović, Vesna; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Institucionalizacija ili deinstitucionalizacija – etičke dileme.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Vantić-Tanjić, Medina ; Nikolić, Milena ; Huremović, Alma ; Imamović Sanela (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2010. str. 497-498 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Osmančević Katkić, Lejla; Mihanović, Vesna
Učenici s jezično-govornim poremećajima i specifičnim teškoćama u učenju u osnovnoj školi Ljudevita Gaja u Osijeku.  // Logopedija i izazovi novog vremena
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 113-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/589436) (poster, sažetak, znanstveni)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Mihanović, Vesna
Modeli školovanja učenika s teškoćama u redovitom školskom sustavu u Republici Hrvatskoj.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Vantić-Tanjić, Medina ; Nikolić, Milena ; Huremović, Alma ; Imamović Sanela (ur.).
Tuzla: Off-set, 2010. str. 495-496 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihanović, Vesna; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Socijalni model invaliditeta.  // Siromaštvo, socijalna isključenost i socijalni rad
Opatija, 2010. str. xx-xx (predavanje, sažetak, stručni)

Lisak, Natalija; Mihanović, Vesna; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Dijete s teškoćama i osobno usmjereno planiranje.  // Prvi hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu "Rana intervencija u djetinjstvu: Hrvatska danas" : zbornik sažetaka i program / Cepanec, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2009. str. 54-55 (poster, sažetak, znanstveni)

Mihanović, Vesna; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Osobno usmjereno planiranje za osobe s invaliditetom u sustavu obrazovanja i socijalne skrbi.  // Socijalni rad u zajednici
Šibenik: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, 2009. str. 35-35 (predavanje, sažetak, stručni)
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