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Biočina Lobaš, Iris; Račić Mihovil
Strategijsko upravljanje kvalitetom u hotelijerstvu.  // Zbornik I. znanstveno - stručnog skupa TURIZAM, VODNO GOSPODARSTVO I ZAŠTITA MORA / Blažević , N. ; Milačić, A. (ur.).
Opatija: Ministarstvo turizma Republike Hrvatske, Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja Republike Hrvatske, Državna uprava za vode, Hrvatske vode, Fakultet za turistički i hotelski menadžment Opatija, Hrvatska udruga hotelijera i restoratera, Društvo za zaštitu voda, 2002. str. 169-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Biočina Lobaš, Iris; Račić Mihovil
Strategic Quality Management in a Tourist Company.  // Zbornik posvetovanja z mednarodno udeležbo Management in globalizacija, 20. Znanstveno posvetovanje o razvoju organizacijskih ved / Vukovič, G (ur.).
Kranj: Fakulteta za organizacijske vede, Založba Moderna organizacija v okviru FOV, 2001. str. 546-562 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borković-Vrtiprah, Vesna; Račić, Mihovil
Quantitative techniquea in Decision Making in the Hotel Industry.  // Annals of DAAAM for 2000. and proceedings of the 11th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2000. str. 45-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Račić, Mihovil; Borković-Vrtiprah, Vesna
Predviđanje turističkog prometa u Hrvatskoj primjenom odabranih modela prognoziranja.  // Hotelska Kuca '98 / - (ur.).
Opatija: Hot. Fakultet Opatija, 1998. str. 425-445 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Ban, Ivo; Vrtiprah, Vesna; Vrdoljak Raguž, Ivona; Pavlić, Ivana; Peručić, Doris; Portolan, Ana; Račić, Mihovil
Integrirano upravljanje kretanjem brodova i putnika na pomorskim krstarenjima u Dubrovniku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vrtiprah, Vesna; Ban, Ivo; Račić, Mihovil
No Better Alternative to Air Transport in International Tourism., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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