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Promjene veličine posjeda i njihov utjecaj na obiteljska gospodarstva Dalmacije.  // Privreda Dalmacije, XXVIII (1991), 10-11-12;  14-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayer u Osijeku, 2005. str. 75-76 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Radinović, Stipe; Par, Vjekoslav; Njavro, Mario
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Petrić, Lidija; Šimunović, Ivo; Reić, Zlatan; Mrnjavac, Željko; Grčić, Branko; Grubišić, Dragana; Radinović, Stipe; Derado, Dražen; Golem, Silvija.
Strateški razvojni program grada Sinja., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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Šimundić, Slavko; Šupe, Dane; Radinović, Stipe; Krneta, Mira; Asanović, Nenad; Vujčić, Ranko; Đirlić, Anđelko.
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Makroprojekt III. Kompleksni program razvoja poljoprivredno - prehrambene proizvodnje općine Lastovo., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Novak, Ivan; Petek, Marijan; Dominković, Zlatko; Bolić, Milan; Katalinić, Ivan; Lončar, Ante; Škutelj, Mirna; Radinović, Stipe; Defilippis, Josip; Topić, Ivan et al.
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Blažević, Ljiljana; Kovačević, Ivica; Mladar, Nikola; Perica, Slavko; Perko, Svetoslav; Radinović, Stipe
Investicijski projekt za podizanje 52 ha maslina u privatnom vlasništvu., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe; Blažević, Ljiljana.
Investicijski program za nabavku opreme i osposobljavanje objekata znanstvenoistraživačkog rada., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe; Defilippis, Josip; Pejaković, Branko; Gugić, Mirko; Kolega, Ante; Štancl, Branko; Kero, Križan; Vincek, Zdravko; Jakovljevski, Ana; Rezo, Branko.
Novi energetski izvori, proširenje sirovinske osnove i proizvodnja hrane kao osnove privrednog razvoja područja Dalmacije. Razvoj agroindustrijskog kompleksa Dalmacije., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Defilippis, Josip; Šimunović, Ivo; Radinović, Stipe; Balov, Miro; Kovačević, Ivica; Pezo, Ivan; Kukoč, Radoje; Kačić, Ivo; Jukić, Stjepan; Gugić, Mirko; Nardeli, Ljubo.
Razvoj agroindustrijskog kompleksa Dalmacije., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Gugić, Mirko; Radinović, Stipe; Kovačević, Ivica.
Idejni projekt za preradu maslina na otoku Krku., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Defilippis, Josip; Radinović, Stipe.
Agroindustrijski kompleks., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe; Topić, Vlado.
Prostorni plan općine Korčula. Poljoprivreda i šumarstvo.., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe; Defilippis, Josip; Maleš, Petar; Miloš, Boško; Mladar, Nikola; Pejaković, Branko; Švonja, Mirjana; Petošić, Dragutin; Romić, Davor; Tomić, Frane et al.
Gospodarska osnova - Poljoprivredna proizvodnja u Petrovom polju., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bubić, Gordana; Bulić, Aleksandar; Caratan, Franka; Kozmar, Tomica; Šimunović, Ivo; Radinović, Stipe; Defilippis, Josip; Demori - Stančić, Zoraida; Đeldum, Katarina; Bralić, Ivica; Nizeteo, Jadran.
Prostorni plan općine Vis do 2.000. godine., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bogunović, Matko; Cestar, Dražen; Hren, Vladimir; Kovačević, Zorislav; Martinović, Jakob; Pelcer, Zvonimir; Radinović, Stipe.
Ekološko-gospodarska osnova prostora općine Delnice., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe
Dopuna investicionog projekta za izgradnju 1, 7 ha plastenika na području "Prižbe"., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Radinović, Stipe
Osnove dugoročnog razvoja poljoprivrede Dalmacije., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe; Topić, Vlado; i grupa autora
Prostorni plan Zajednice općina Split. Osnove prostornog uređenja.Poljoprivreda i šumarstvo.., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vlašić, Aleksandar; Radinović, Stipe.
Eksperimentalno - demonstracioni projekt za unapređenje proizvodnje maslina i maslinova ulja u Jugoslaviji. Investicioni projekt za podizanje 150 ha maslina u Červaru (Poreč)., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Radinović, Stipe
Investicijski projekt za izgradnju 2, 5 ha plastenika na području "Prižbe" - Šibenik., 1979. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Čolak, Andrij; Defilippis, Josip; Jedlowski, Dušan; Jelavić, Ante; Maleš, Petar; Radinović, Stipe; Stipančić, Ćiro; Šimunović, Ivo; Vlašić, Aleksandar.
Stanje i mogućnosti razvoja otoka Visa.., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jelavić, Ante; Topić, Vlado; Radinović, Stipe; Maleš, Petar; Vlašić, Alelsandar; Kukoč, Rade; Jedlowski Dušan.
Vodoprivredna osnova slivova Krke i Zrmanje. Knjiga 5 - Poljoprivreda sliva Krke.., 1975. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jelavić, Ante; Topić, Vlado; Radinović, Stipe; Maleš, Petar; Vlašić, Alelsandar; Kukoč, Rade; Jedlowski Dušan.
Vodoprivredna osnova slivova Krke i Zrmanje. Knjiga 6 - Poljoprivreda sliva Zrmanje.., 1975. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mladar, Nikola; Radinović, Stipe.
Investicioni program za podizanje 30 ha plantažnog nasada stolnih šljiva u Vrgorskom jezeru., 1974. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mladar, Nikola; Radinović, Stipe.
Investicioni program za podizanje 40 ha plantažnog nasada jabuka u Vrgorskom jezeru., 1974. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radinović, Stipe
Ekonomsko-socijalna problematika seoskog stanovništva jadranskog područja SR Hrvatske. Proizvodno - ekonomska obilježja seoskog gospodarstva., 1973. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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