Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 12:39
	



Pregled po CROSBI profilu: Ranka Rajković-Janje (CROSBI Profil: 19253, MBZ: 40074)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Kusak, Josip; Špičić, Silvio; Slijepčević, Vedran; Bosnić, Sanja; Rajković Janje, Ranka; Duvnjak, Sanja; Sindičić, Magda; Majnarić, Dario; Cvetnić, Željko; Huber, Đuro
Health status of red deer and roe deer in Gorski kotar, Croatia.  // Veterinarski arhiv, 82 (2012), 1;  59-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/573219) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rajković Janje, Ranka; Vinković, Bara; Auslender, Vera; Bosnić, Sanja; Matković, Kristina; Katić, Dubravko
Proširenost kokcidija iz roda Eimeria u goveda u Hrvatskoj.  // Stočarstvo, 64 (2010), 2/4;  123-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šoštarić, Branko; Beck, Relja; Mihaljević, Željko; Vicković, Ivan; Rajković Janje, Ranka; Terzić, Svjetlana
Epizootija paramfistomoze ovaca i goveda u Hrvatskoj 2010. godine.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 141 (2010), 5;  441-459 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Veterina i dobra poljoprivredna praksa.  // Krmiva, 49 (2007), 4;  231-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Habrun, Boris; Kompes, Gordan; Rajković Janje, Ranka
Neonatalne dijareje, mikoplazmalna pneumonija, pleuropneumonija i salmoneloza svinja.  // Praxis veterinaria, 53 (2005), 3;  59-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Zdravstveni nadzor i higjensko sanitarne mjere zaštite zdravlja svinja u intenzivnom uzgoju.  // Stočarstvo, 58 (2004), 5;  343-351 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Liquid manure from pig breeding facilities as a potential water contaminant.  // Proceedings of the XIIth International Congress ISAH 2005 : Animals and Environment / Krynski, A. ; Wrzesien, R. (ur.).
Varšava: International Society for Animal Hygiene and Faculty of Animal and Environment Hygiene, 2005. str. 333-336 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Ksenija; Bata, Ingeborg; Bosnić, Sanja; Rajković-Janje, Ranka; Pavlak, Marina; Dovč, Alenka; Mužinić, J.; Popović, Maja
Endoparaziti i važnost zaštite ptica i okoliša.  // Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša : priopćenja = Reliable way to healthy animals, human and their environment : proceedings / 5. znanstveno stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem, Mali Lošinj, 5.-8. svibnja 2004. / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Odjela za DDD Hrvatske veterinarske komore : Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Veterinarskog fakulteta : Odjel za zoohigijenu i tehnologiju stočarske proizvodnje Hrvatskoga veterinarskog instituta, 2004. str. 441-447 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Endoparaziti i važnost zaštite ptica i okoliša.  // Pouzdani put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
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Vinković, Bara; Žurić, Marijan; Rajković-Janje, Ranka; Kovačević, Jasna
Zdravstveni nadzor i higjensko sanitarne mjere zaštite zdravlja svinja u intenzivnom uzgoju.  // Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša : priopćenja = Reliable way to healthy animals, human and their environment : proceedings / 5. znanstveno stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem, Mali Lošinj, 5.-8. svibnja 2004. / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Odjela za DDD Hrvatske veterinarske komore : Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Veterinarskog fakulteta : Odjel za zoohigijenu i tehnologiju stočarske proizvodnje Hrvatskoga veterinarskog instituta, 2004. str. 187-194 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Tomašič, Armin; Rajković-Janje, Ranka
Eutanazija životinja u suzbijanju zaraznih bolesti.  // Treći hrvatski veterinarski kongres, 17.-21. studeni, 2004, Opatija / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 1-388 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sarcocystis sp. u domaćih i divljih životinja.  // Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Veterinarskog fakulteta et al., 2004. str. 531-534 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Prilog procjeni utjecaja staje muznih krava na kvalitetu lokalnog okoliša.  // Zbornik radova : međunarodni znanstveni stručni kongres = Proceedings : international scientific and professional congress / IV. srednjoeuropski bujatrički kongres, Lovran, 23. - 27. travnja 2003. / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet, Veterinarska komora, 2003. str. 1-510 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Prilog procjeni utjecaja staje muznih krava na kvalitetu lokalnog okoliša.  // Zbornik radova : međunarodni znanstveni stručni kongres / IV. srednjoeuropski bujatrički kongres / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet : Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 301-305 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ostertagia sp. uzročnik parazitskog gastroenteritisa u malih i velikih preživača.  // 4. znanstveno-stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravo očuvati zdravim". Bizovačke Toplice, Hrvatska, 10.-12. svibnja, 2001. / Vinković, Bara (ur.).
Velika Gorica: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet, Hrvatski veterinarski institut, 2001. str. 1-401 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Učinkovitost anthelmintika Prazinon plus tablete za pse na nematode i trakavicu Echinococcus granulossus.  // Drugi hrvatski veterinarski kongres, Cavtat 10.-13. listopada 2000 / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora ; Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2000. str. 1-895 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinculić, Albert; Bosnić, Sanja; Rajković-Janje, Ranka
Seroepizootiološka istraživanja toksoplazmoze u ovaca na području Like.  // Veterinarski dani 1997, Cavtat 1997 / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1997. str. 311-314 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kriptosporidioza u teladi.  // Zbornik radova = Proceedings / Veterinarski dani 1997., Cavtat, 15. - 18. listopada 1997. / Balenović, Tomislav (ur.).
Cavtat, Hrvatska: Hrvatska veterinarska komora, 1997. str. 119-123 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grabarević, Željko; Marinculić, Albert; Rukavina, Josip; Efenberger Marinculić, Palma; Rafaj Barić, Renata; Rajković-Janje, Ranka; Živičnjak, Tatjana; Bratulić, Mirna; Artuković, Branka; Bosnić, Sanja
Preliminarno istraživanje patologije ovaca na području Like.  // Prvi hrvatski veterinarski kongres s međunarodnim sudjelovanjem Cavtat, 2.-5. listopada, 1996. Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1996. str. 185-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Tomašič, Armin; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Matković, Srećko
Veterinarska higijena i proizvodnja animalnih namirnica.  // Zbornik radova / Radenković - Damnjanović, Brana (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2010. str. 101-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Blažević, Ružica
Biosigurnost - koncept nadzora primarne proizvodnje animalnih namirnica.  // Prehrambene i zdravstvene tvrdnje / Haberle, Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2010. str. 137-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Rajković Janje, Ranka; Auslender, Vera
Izazovi veterinarske higijene i sanitacije.  // DDD i ZUPP prvo desetljeće u novom stoljeću / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2010. str. 113-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Missoni, Jelena
Utjecaj kućnih ljubimaca na kvalitetu životia urbanih stanovnika.  // Medicinski, tehnički i i pravni apekti sigurnosti prometa / Steiner, Sanja ; Missoni, Eduard (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 240-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Auslender, Vera
Utjecaj promjena industrijskog razvoja i tehnologija na kvalitetu života.  // Zbornik radova seminara / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 23-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zdravstveni aspekti nadzora gradskih pasa.  // Zbornik radova i kratkih sadržaja / Mijačević, Zora (ur.).
Beograd: Srpsko veterinarsko društvo, 2008. str. 374-379 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Promjene u urbanim i ruralnim sredinama kao posljedica držanja životinja.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2008. str. 37-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković-Janje, Ranka; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina
Staro-nova higijensko sanitarna problematika industrijskog stočarstva s naglaskom na aktualnosti u hrvatskom svinjogojstvu.  // DDD i ZUPP - sigurna uporaba pesticida, 2005 / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2005. str. 71-78 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Blažević, Ružica; Rajković -Janje, Ranka; Gojmerac, Tihomira; Matković, Kristina
Postupak s nusproduktima životinjskog podrijetla : izazov veterinarskoj ekologiji.  // 3. hrvatski veterinarski kongres : zbornik radova / Balenović , Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 323-333 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rajković-Janje, Ranka; Bosnić, Sanja; Kosier, Nenad; Husnjak, Milan
Proširenost endoparazita u ovaca, koza i goveda i njihov značaj.  // XXII Savjetovanje s međunarodnim učešćem, Pliva i stočarska proizvodnja – govedarstvo, Supetar, 24.-27. svibnja 2000.
Zagreb, 2000. str. 21-26 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rajković-Janje, Ranka; Bosnić, Sanja; Manojlović, L.; Vinković, Bara
Endoparaziti divljih svinja i mogućnost kontrole primjenom Ivomec 0.6% premiksa u hrani.  // 2. Hrvatski veterinarski kongres / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2000. str. 589-593 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Žurić, M.; Mitak, Mario; Rajković-Janje, Ranka
Veterinarski nadzor intenzivnog svinjogojstva u postizanju ekoloških i ekonomski opravdane proizvodnje.  // Zbornik radova = Proceedings / Drugi hrvatski veterinarski kongres = Second Croatian Veterinary Congress, Cavtat, 10. - 13. listopada 2000. / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora : Veterinarski fakultet, 2000. str. 663-674 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rajković-Janje, Ranka; Bosnić, Sanja; Vinković, Bara
Pig Infestation With Endoparasites On Too Pig Farms In Croatia.  // 26th World Veterinary Congress
Lyon, Francuska, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Rajković-Janje, Ranka; Čović, A.
Štetočine u prostorima za preradu i čuvanje animalnih proizvoda.  // Seminar o ekološki prihvatljivoj zaštiti uskladištenih žitarica / - (ur.).
Zagreb: -, 1999. str. 199-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Rajković Janje, Ranka; Vinković, Bara; Auslender, Vera; Matković, Kristina
Eimeria sp.u nekoliko hrvatskih uzgoja mliječnih krava.  // Zbornik sažetaka. / Volarić, Vera (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2010. str. 76-76 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina
Hranidba u kontekstu dobrobiti životinja i zaštite okoliša.  // Zbornik sažetaka / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., 2010. str. 92-92 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gojmerac, Tihomira; Bratoš, Igor; Pleadin, Jelka; Lipej, Zoran; Vulić, Ana; Rajković-Janje, Ranka
Growth promotant abuse in meat-production animals : Liquid chromatography-electrospray ionization tandem mass spectrometry for determination of &#946; 2-adrenergic agonist clenbuterol in pig urine.  // Abstracts of the 45th Congress of the European Societies of Toxicology : Eurotox 2008 ; u: Toxicology Letters. Supplement 180 (2008) (S1) A11
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