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Kako žive hrvatski Romi = How do Croatian Roma Live. / Štambuk, Maja (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2005 (monografija)

Živjeti u Zagrebu. Prinosi sociologijskoj analizi. / Mišetić, Anka ; Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004 (monografija)

Razvojne perspektive ruralnoga svijeta Slavonije i Baranje. / Štambuk, Maja ; Šundalić, Antun (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2003 (zbornik)

Prostor iza : kako modernizacija mijenja hrvatsko selo. / Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan ; Mišetić, Anka (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002 (zbornik)
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Štambuk, Maja, Marinović Golubić, Marica, Bušljeta Tonković, Anita
Grad Gospić: 10 godina napretka (1997. - 2007.). // Gospić: grad, ljudi, identitet / Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013. str. 575-583

Štambuk, Maja
Metodološke napomene. // Kako žive hrvatski Romi / How do Croatian Roma live / Štambuk, Maja (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2005. str. 29-33

Štambuk, Maja
Obilježja romskih obitelji - kućanstava. // Kako žive hrvatski Romi / How do Croatian Roma live / Štambuk, Maja (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2005. str. 91-109

Štambuk, Maja
Zaključci i preporuke. // Kako žive hrvatski Romi / How do Croatian Roma live / Štambuk, Maja (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2005. str. 219-232

Štambuk, Maja
Naseliti se i ostati svoj. // Kako žive hrvatski Romi / How do Croatian Roma live / Štambuk, Maja (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2005. str. 11-27

Štambuk, Maja
Dva zavičaja: Zagrepčani podrijetlom iz Selaca. // Živjeti u Zagrebu. Prinosi sociologijskoj analizi / Mišetić, Anka, Štambuk, Maja, Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004.

Rogić, Ivan; Mišetić, Anka; Štambuk, Maja
Urbane aspiracije Zagrepčana. // Živjeti u Zabrebu: prinosi sociologijskoj analizi / Mišetić, Anka ; Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004. str. 11-45

Štambuk, Maja
Trebaju li nam posebna znanja za ruralni razvitak?. // Razvojne perspektive ruralnog svijeta Slavonije i Baranje. Zbornik radova sa skupa / Štambuk, Maja ; Šundalić Antun (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2003.

Štambuk, Maja; Mišetić, Anka
Neki elementi socijalne i tehničke infrastrukture hrvatskog sela. // Prostor iza : kako modernizacija mijenja hrvatsko selo / Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 155-176

Štambuk, Maja
Selo u europskom iskustvu. // Prostor iza : kako modernizacija mijenja hrvatsko selo / Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 361-390

Štambuk, Maja
Selo i modernizacija: kratka povijest nesporazuma. // Prostor iza : kako modernizacija mijenja hrvatsko selo / Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 9-28

Štambuk, Maja; Poljanec-Borić, Saša
Socijalna uporišta revitalizacije Lonjskog polja - zaključci i preporuke. // Budućnost na rubu močvare: razvojni izgledi naselja na LOnjskom polju / Štambuk, Maja; Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001.

Štambuk, Maja
Osvrt na probleme razvitka hrvatskih sela i seoskih prostora. // Budućnost na rubu močvare: Razvojni izgledi naselja na Lonjskom polju / Štambuk, Maja; Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001.

Štambuk, Maja
Socijalna i ekonomska obilježja obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva. // Budućnost na rubu močvare: razvojni izgledi naselja na Lonjskom polju / Štambuk, Maja; Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001.
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Štambuk, Maja
Spoločenske postavenie Romov.  // Forum scientiae et sapientiae, XIV (2007), 2;  43-46 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Štambuk, Maja
Stigmatična personalizacija seljaka.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 24 (2003), 2;  809-818 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nejašmić, Ivo; Štambuk, Maja
Demografsko stanje i procesi u neurbanim naseljima Republike Hrvatske.  // Društvena istraživanja, 12 (2003), 65-66;  469-493 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petak, Antun; Puljiz, Vlado; Štambuk, Maja
Časopis Sociologija sela, razvoj sela i poljoprivrede, razvoj ruralne sociologije.  // Sociologija sela, 40 (2002), 3/4 (157-158);  227-251 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Štambuk, Maja
Zašto smo tu gdje jesmo? Modernizacija i rekompozicija hrvatskoga sela.  // Sociologija sela, 40 (2002), 1-2;  23-30 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje na okruglom stolu, znanstveni)
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Štambuk, Maja; Kranjčević, Jasenka; Marinović Golubić, Marica
Utjecaj planiranih obalnih naselja sekundarnog stanovanja na socijalni i prirodni okoliš – primjeri s otoka Paga.  // Razvoj i okoliš / Galić, Branka ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilište u Zagrebu, 2013. str. 297-307. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/665024) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Maja
Makarsko zaleđe u razvojnoj ulozi.  // Makarsko primorje danas. Makarsko primorje od kraja Drugog svjetskog rata do 2011. / Mustapić, Marko ; Hrstić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Makarska, 2012. str. 339-349 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Maja; Marinović Golubić, Marica; Bušljeta, Anita
Model razvoja zaštićenog područja kao opći model razvitka ruralnih regija.  // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta : zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2011 / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J. Strossmayer, Ekonomski fakultet, Poljoprivredni fakultet, 2011. str. 219-242 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Maja
Neki elementi ruralne obnove u Hrvatskoj.  // Sadašnjost i budućnost sela i poljoprivrede / Petrač, Božidar ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2009. str. 37-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljanec-Borić, Saša; Štambuk, Maja; Čengić Drago
Energetska sigurnost i kritična infrastruktura : kvalitativni empirijski uvid u stavove lokalnih zajednica.  // Energetska sigurnost i kritična infrastruktura . zbornik radova / Krajcar, Slavko (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 40-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Maja
Revitalizacijski procesi u Lici: promjene 1997.-2007..  // Identitet Like : Korijeni i razvitak, knjiga II. / Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar i Područni centar Gospić, 2009. str. 141-163 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljanec-Borić, Saša; Štambuk, Maja; Čengić, Drago
Energy Security and Critical Infrastructure: A Qualitative Empirical Insight into Some Local Communities' Attitudes.  // Energy Security and Critical Infrastructure / Krajcar, Slavko (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 43-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Maja
Croatian Rural Space: Between the Mediterranean and Central Europe. A few Keywords.  // European Integration for the 21st Century / Šakić, Vlado; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 191-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Miletić, Geran-Marko; Mišetić, Anka; Štambuk, Maja
Footprints of Second Homes in Croatian Landscapes.  // &#8220; LANDSCAPES, IDENTITIES AND DEVELOPMENT&#8221; - Lisbon / Óbidos, Portugal, 1-5 September 2008
Lisabon: PECSRL - The Permanent European Conference for the Study of the Rural Landscape, 2008. str. 104-104 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Maja
Trebaju li nam posebna znanja za ruralni razvitak&#63;.  // - / - (ur.).
Osijek, Hrvatska: -, 2002. str. - (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Poljanec-Borić, Saša; Štambuk, Maja; Čengić, Drago
Energetska sigurnost i kritična infrastruktura: Kvalitativni empirijski uvid u neke stavove lokalnih zajednica.  // Nacionalni sociološki kongres: Društvene promjene i društvena struktura
Zagreb, Hrvatska, 2009. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Maja
Revitalizacijski procesi u Lici: promjene zadnjih 10 godina.  // Identitet Like: korijeni i razvitak
Gospić, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Maja; Mišetić, Anka
Nekoliko hipoteza za sociologijsku analizu ruralne Istre.  // Identitet Istre: ishodišta i perspektive
Pula, Hrvatska, 2004. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Maja
Kakvu ruralnu Hrvatsku trebamo?.  // Održivi razvoj ruralnih područja u Hrvatskoj i uloga sveučilišta
Mali Lošinj, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Štambuk, Maja
Croatian rural society in the 20th century.  // - / - (ur.).
Sligo, Irska: -, 2003. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Poljanec-Borić, Saša; Rogić, Ivan; Štambuk, Maja; Čengić, Drago; Švarc, Jadranka et al.
Energetska sigurnost, kritična infrastruktura i lokalne zajednice u Republici Hrvatskoj., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kaliterna Lipovčan, Ljiljana; Brajša Žganec, Andreja; Burušić, Josip; Čengić, Drago; Franc, Renata; Ferić, Ivana; Lamza Posavec, Vesna; Maričić, Jelena; Mišetić, Anka; Štambuk, Maja et al.
Pilarov barometar hrvatskog društva: stavovi i mišljenja građana o društvenim odnosima i procesima. Jesen 2008.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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