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Vrhovac, Božidar; Jakšić, Branimir; Reiner, Željko; Vucelić, Boris
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Borovečki, Ana; Mujstajbegović, Jadranka; Vrhovac , Božidar
Stanje razvoja medicinske etike u Republici Hrvatskoj i neki važni etički problemi. // Teme iz medicinske etike u Hrvatskoj / Borovečki, Ana ; Mustajbegović, Jadranka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2010. str. VI-XVI

Vrhovac, Božidar; Vitezić, Dinko
Uvod. // Interna medicina / Vrhovac, Božidar ; Jakšić, Branimir ; Reiner, Željko ; Vucelić, Boris (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2008. str. 195-197

Vrhovac, Božidar; Aurer, Igor
Novije mogućnosti liječenja internističkih bolesti. // Interna medicina, 3. promijenjeno i dopunjeno izdanje / Vrhovac, Božidar ; Francetić, Igor ; Jakšić, Branimir ; Labar, Boris ; Vucelić, Boris (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2003. str. 424-426
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Prostaglandini i njihovi antagonisti. // Interna medicina / Vrhovac, Božidar (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2003.

Ostojić, Rajko; Krznarić, Željko; Profozić, Velimir; Vucelić, Boris; Metelko, Željko; Vrhovac, Božidar
Lijekovi s učinkom na probavni sustav i mijenu tvari. // Farmakoterapijski priručnik / Vrhovac, Božidar ; Reiner, Željko (ur.).
Zagreb: Med-ekon, 2000. str. 1-1

Vrhovac, Božidar; Bakran, Ivan; Granić, Mate; Jakšić, Branimir; Labar, Boris; Vucelić, Boris.
Uvod u kliničku medicinu. // Interna medicina / Vrhovac, Božidar ; Bakran, Ivan ; Granić, Mate ; Jakšić, Branimir ; (ur.).
Zagreb: Naprijed, 1997. str. 3-6

Jakšić, Ž.; Škrabalo, Z.; Stavljenić Rukavina, Ana; Vrhovac, Božidar
Comparison of 50 g oral glucose tolerance test (oGTT) with the sulphonylurea tolerance test (STT) and intravenous glucose tolerance test Conard (ivGTT) in borderline cases. // Diabetes Epidemiology in Europe / Gutsche, H ; Holler, D (ur.).
Stuttgart: Georg Thieme Verlag, 1975. str. 70-71
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Aganović, Izet; Anić, Branimir; Barbarić Babić, Vinka; Bakran, Ivan; Barić, Ivo; Baršić, Bruno; Begovac, Josip; Beus, Antun; Bilušić, Marinko; Bradamante, Vlasta et al.
Farmakoterapijski priručnik. / Vrhovac, Božidar (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007

Aganović, Izet; Anić, Branimir; Barbarić Babić, Vinka; Bakran, Ivan; Barić, Ivo; Baršić, Bruno; Begovac, Josip; Beus, Antun; Bilušić, Marinko; Bradamante, Vlasta et al.
Farmakoterapijski priručnik, 4. izd.. / Vrhovac, Božidar (glavni urednik) ; Reiner, Željko ; Francetić, Igor (urednici) (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2003

Vrhovac, Božidar; Francetić, Igor; Jakšić, Branimir; Labar, Boris; Vucelić, Boris
Interna medicina.
Zagreb: Naklada Ljevak, 2003

Bradamante, Vlasta; Zorc, Branka; Medić-Šarić, Marica; Vrhovac, Božidar; Rumboldt, Zvonko; Verona, Eva; Francetić, Igor
Interakcije lijekova. / Medić-Šarić, Marica ; Zorc, Branka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999

Vrhovac, Božidar; suradnici
Interna medicina. / Vrhovac, B. (ur.).
Zagreb: Naprijed, 1997

Plavšić, Franjo; Stavljenić Rukavina, Ana; Vrhovac, Božidar
Osnove kliničke farmakokinetike. / Krznarić Vohalski, Gordana (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 1992
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Degoricija, Vesna; Šefer, Siniša; Zjačić- Rotkvić, Vanja; Troskot, Branko; Vrhovac, Božidar; Anić, Suzana
Therapeutic impact of the attitude and new knowledge about disease: a questionnaire study.  // Acta Clinica Croatica, 42 (2003), 2;  105-114 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miličević, Goran; Vrhovac, Božidar; Goldner, Vladimir
Paradoxical blood pressure responses to nitroglycerin infusion in patients with acute coronary syndromes.  // Neurologia Croatica. Supplement, 50 (2001), suppl 3;  155-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miličević, Goran; Goldner, Vladimir; Vrhovac, Božidar; Planinc, Danijel; Prpić, Hrvoje; Majsec, Marcel
How long can an escalation of dose override tolerance to hypotensive efficacy of nitroglycerin infusion in coronary care patient.  // Cardiovascular drugs and therapy, 13 (1999), 6;  531-536 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pulanić, Roland; Dubravčić, Dubravka; Ostojić-Pulanić, Branka; Vrhovac, Božidar
Variations in the risk of gastrointestinal hemorrhage with non-steroidal anti-inflammatory drugs and localization of lesions.  // Acta medica Croatica, 52 (1998),  91-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wolf-Coporda, Alka; Lovrić, Zlatko; Huić, Mirjana; Francetić, Igor; Vrhovac, Božidar; Plavšić, Franjo; Skreblin, Mirjana
Determination of bioequivalence of two furosemide preparations; theeffect of high doses of furosemide on some pharmacokinetic parameters.  // International journal of clinical pharmacology research, 16 (1996),  83-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Huić, Mirjana; Vrhovac, Božidar; Francetić, Igor; Bakran, Ivan; Giljanović, Sanja
How safe are bioequivalence studies in healthy volunteers?.  // Thérapie, 51 (1996),  410-413 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrhovac, Božidar; Sarapa, Nenad; Bakran, Ivan; Huic, Mirjana; , Macolic-Sarinic, Viola; Francetic Igor; Wolf- Coporda, Alka; Plavsic, Franjo
Pharmacokinetic changes in patients with oedema.  // Clinical pharmacokinetics, 28 (1995), 5;  405-418 doi:10.2165/00003088-199528050-00005 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Huić, Mirjana; Macolić, Viola; Vrhovac, Božidar; Bakran, Ivan; Giljanović, Sanja
Adverse drug reactions resulting in hospital admission.  // International journal of clinical pharmacology and therapeutics, 12 (1994),  675-682 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miličević, Goran; Planinc, Danijel; Planinc-Perajica, Ana; Vrhovac, Božidar
A high incidence of tolerance to hypotensive effect of low nitroglycerin dose detected by cyclic interruption of a nitroglycerin infusion.  // Croatian medical journal, 34 (1993),  60-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miličević, Goran; Vrhovac, Božidar; Planinc, Danijel
A dynamical model for the separation of secondary resistance from tolerance to nitroglycerin infusion.  // International journal of clinical pharmacology, therapy and toxicology, 31 (1993),  12-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gašparović, Vladimir; Vrhovac, Božidar; Ivanović, Dragutin
Urapidil vrs Diasoxide in patients with malignant hypertension or hypertensive crisis..  // Acta pharmaceutica Iugoslavica, 39 (1989),  219-221 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pulanić, Roland; Vrhovac, Božidar; Jereb, Branka; Jokić, Nataša
Controlled trial of the prophylactic administration of antibiotics in sclerotherapy of esophageal varices.  // Journal of Chemotherapy, 1 (1989), 4;  261-265 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Vrhovac, Bozidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova u 2003. godini.  // Pharmaca, 42 (2004),  1-31 (recenziran, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova u 2001. godini (svijet)..  // Pharmaca, 40 (2002),  1-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova (svijet) u 2000. godini.  // Pharmaca, 39 (2001),  1-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova (svijet) u 1999. godini.  // Pharmaca, 38 (2000),  1-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova (svijet) u 1998. godini.  // Pharmaca, 37 (1999),  1-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova (svijet) u 1997. godini.  // Pharmaca, 36 (1998),  3-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Makar-Aušperger, Ksenija; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova u Hrvatskoj u 1996. godini.  // Pharmaca, 35 (1997), 2-3;  93-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova (svijet) u 1996. godini.  // Pharmaca, 35 (1997), 1;  1-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova u Hrvatskoj u 1995. godini.  // Pharmaca, 34 (1996), 2;  103-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova u 1995. godini.  // Pharmaca, 34 (1996), 1;  1-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Područje lijekova u 1994. godini.  // Pharmaca, 33 (1995),  1-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Područje lijekova u 1993. godini.  // Pharmaca, 32 (1994), 2;  111-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Područje lijekova u 1992. godini.  // Pharmaca, 31 (1993),  1-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Kritički prikaz lijekova u 1991. godini.  // Liječnički vjesnik, 114 (1992),  275-284 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Kritički prikaz područja lijekova u 1990. godini.  // Liječnički vjesnik, 113 (1991),  1-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pulanić, Roland; Vrhovac, Božidar; Jokić, N.; Rosandić, Marija; Šalamon, Vladimir; Opačić, Milorad; Rustemović, Nadan; Korać, Bojana; Vucelić, Boris
Prophylactic administration of ranitidine after sclerotherapy of esophageal varices.  // International journal of clinical pharmacology, therapy and toxicology, 29 (1991),  347-351 (recenziran, članak, stručni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Kritički prikaz područja lijekova u 1989. godini.  // Liječnički vjesnik, 5-6 (1990),  131-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova (svijet) u 2004. godini.  // Pharmaca : hrvatski časopis za farmakoterapiju, 43 (2005),  53-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan
Novosti na području lijekova u 2002. godini.  // Pharmaca, 41 (2003),  3-30 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vrhovac, Božidar
Conflict of interest in Croatia: Doctors with dual obligations.  // Science and Engeneering Ethics, 8 (2002),  309-316 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ignjatović, Goran; Giljanović, Sanja; Vrhovac, Božidar
Lijekovi za liječničku torbu.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 113 (1991), 7-8;  285-286 (recenziran, ostalo)
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Božikov, Velimir; Vrhovac, Božidar; Bakran, I.; Profozić, Velimir; Marušić, S.; Vukušić, Ivan
Hrvatska nacionalna politika lijekova.  // Knjiga sažetaka Treći hrvatski kongres farmacije s međunarodnim sudjelovanjem / Zorc, Branka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Puretić, Zvonimir; Gašparović, Vladimir; Merčep, Iveta; Kopecna, E.; Kamarad, V.; Vrhovac, Božidar
A safe and cost-effective switch from Neoral to Consupren in stable renal transplant recipients -1-year.  // 3 HRVATSKI KONGRES NEFROLOGIJE, DIJALIZE I TRANSPLANTACIJE, knjiga sažetaka
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2002. str. 67 (O-39) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Degoricija, Vesna; Anić, Suzana; Zjačić-Rotkvić, Vanja; Vrhovac, Božidar; Troskot, Branko; Šefer, Siniša
Therapeutic impact of the attitude and new knowledge about diseases.  // 2nd Croatian-Austrian-Slovenian-Hungarian (CASH) Gastroenetrology meeting and Postgraduate Course of the European Association for the Study of the Liver-Abstract book / Duvnjak, Marko (ur.).
Dubrovnik: Hrvatsko gastroenterološko društvo, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Huić, Mirjana; Vrhovac, Božidar; Puretić, Zvonimir; Bubić-Filipi, Ljubica; Bakran, Ivan; Vrhovac, Radovan
GI side effects of NSAIDs and corticosteroids and cost-benefit of their prophylaxis.  // Book of Abstracts - Fourth Annual Meeting, European Society of Pharmacovigilance
Lisabon, Portugal, 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrhovac, Radovan; Vrhovac, Božidar; Huić, Mirjana; Golubić-Čepulić, Branka
Comparison of drug consumption in 1995 between Croatia and its capitol Zagreb.  // Book of Abstracts - I Congress of the European Drug Utilization Research Group
Balaton, Mađarska, 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrhovac, Božidar; Vrhovac, Radovan; Francetić, Igor
Drug consumption in Croatia - the effect of formularies.  // Acta Physiologica, Pharmacologica et Therapeutica Latinoamericana 46 (6): 252
Buenos Aires, Argentina, 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Nikolić Heitzler, Vjeran
Diferencirana terapija kongestivne kardiomiopatije., 1988., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb
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Zemba, Mladen
Liječenje postoperativne boli na odjelima za anesteziju., 1997., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Nikolić Heitzler, Vjeran
Primjena vazodilatatora u terapiji refraktorne srčane dekompenzacije., 1983., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb
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Vrhovac, Božidar; Jakšić, Branimir; Reiner, Željko; Vucelić, Boris
Uvod u kliničku medicinu., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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