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Introdukcija kultivara artičoke u Dalmaciji.  // Agronomski glasnik, 59 (1998), 3;  137-147 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Urlić, Branimir; Dumičić, Gvozden; Žanić, Katja; Škaljac, Marisa; Bućan; Lovre; Goreta Ban, Smiljana
Utjecaj omjera iona NO3-:NH4+ na vegetativna svojstva i prinos rajčice te populaciju Bemisia tabaci.  // Proceedings. 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2011. str. 585-588. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/505538) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dumičić, Gvozden; Bućan, Lovre; Perica, Slavko; Borošić, Josip; Goreta, Smiljana
Utjecaj primjene GA3 u različitim fenofazama na rast i prinos artičoke.  // Zbornik radova, 43 Hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 2008. str. 469-472 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj giberelinske kiseline (GA3) na komponente prinosa artičoke.  // XXXIX. ZNANSTVENI SKUP HRVATSKIH AGRONOMA s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 435-436 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Efikasnost proizvodnje artičoke na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu.  // 39 znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = 39th Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 79-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Borošić, Josip; Benko, Božidar; Dobričević, Nadica; Bućan, Lovre; Osvald, Jože
Sortiment paprike za hidroponski uzgoj.  // Zbornik sažetaka 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2010. str. 122-123 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Dobričević, Nadica; Bućan, Lovre; Fabek, Sanja; Novak, Bruno
Agronomic traits of soilless grown bell pepper.  // Abstracts of 28th International Horticultural Congress (Vol. 2) / Rallo, L. ; De la Rosa, R. ; Monteiro, A. ; Bras de Oliveira, P. (ur.).
Lisabon: International Society for Horticultural Science, 2010. str. 212-212 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Batelja Lodeta, Kristina; Goreta Ban, Smiljana; Urlić, Branimir; Bućan, Lovre; Radić, Tomislav; Prebeg, Tatjana
Changes in watermelon leaves induced by NaCl stress: chloroplast ultrastructure, plastid pigment content and photosynthetic rate.  // Book of abstracts, 5th Slovenian Symposium on Plant Biology with International Participation, September 6-8 2010, Ljubljana / Dolenc Koce J., Vodnik D., Pongrac P. (ur.).
Ljubljana: Slovenian Society of Plant Biology, 2010. str. 23-23 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žanić, Katja; Dumičić, Gvozden; Bućan, Lovre; Škaljac, Marisa
Utjecaj gnojidbe dušikom na populaciju duhanovog štitastog moljaca (Bemisia tabaci) na rajčici.  // 44. HRVATSKI I 4. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA - ZBORNIK SAŽETAKA / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 137-138 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dumičić, Gvozden; Goreta, Smiljana; Borošić, Josip; Bućan, Lovre; Perica, Slavko
Utjecaj koncentracije hranjive otopine i NaCl na razvoj presadnica krastavca.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 118-119 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Goreta, Smiljana; Bućan, Lovre; Dumičić, Gvozden; Leskovar, Daniel I.
Production Strategies for Earliness in Globe Artichoke.  // Abstracts of the ASHS Southern Region 66th Annual Meeting, HortScience 40(3) 2006.
Orlando (FL), Sjedinjene Američke Države: American Society for Horticultural Science, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dumičić, Gvozden; Goreta, Smiljana; Borošić, Josip; Bućan, Lovre
Utjecaj GA3 na rast i prinos artičoke u izvansezonskom uzgoju.  // ZBORNIK RADOVA XL. ZNANSTVENI SKUP HRVATSKIH AGRONOMA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM / Lužaić, Ras ; Florijančić, Tihomir (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveućilišta J.J. Strossmayer u Osijeku, 2005. str. 325-326 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bućan, Lovre; Perica, Slavko; Goreta, Smiljana; Dumičić, Gvozden
Introdukcija kultivara lubenice u dalmatinska krška polja.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXVIII Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 235-238 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bućan, Lovre; Dumičić, Gvozden; Goreta, Smiljana
Effect of environment and gibberellic acid (GA3) on earliness and yield of globe artichokes.  // ABSTRACTS V INTERNATIONAL CONGRESS ON ARTICHOKE / Juan Ignacio Macua (ur.).
Tudela, 2003. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj-Velaga, Željka; Bućan, Lovre; Perica, Slavko; Goreta, Smiljana
Prinos i kakvoća kultivara determinantne rajčice.  // 37. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem (zbornik sažetaka) / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet -Osijek, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bućan, Lovre; Dumičić, Gvozden; Gudelj-Velaga, Željka; Goreta, Smiljana; Perica, Slavko
Komponente prinosa i kvalitete kultivara paprike.  // 37. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem (zbornik sažetaka) / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakutet - Osijek, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bućan, Lovre; Goreta, Smiljana; Perica, Slavko
Influence of transplant age and type on growth and yield of the seed propagated globe artichoke.  // Abstracts IV International Congress on Artichoke / Calabrese, Nicola (ur.).
Bari: CIHEAM - IAM.B, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Goreta, Smiljana; Gudelj-Velaga, Željka; Bućan, Lovre
Komponente prinosa kultivara determinirane rajčice (Lycopersicon esculentum Mill.).  // ZBORNIK SAŽETAKA XXXV ZNANSTVENOG SKUPA HRVATSKIH AGRONOMA / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: AGRONOMSKI FAKULTET ZAGREB, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimac, Ljubica; Goreta, Smiljana; Gudelj-Velaga, Željka; Bućan, Lovre
Utjecaj gnojidbe na prinos i kvalitet ploda rajčice.  // XXXIV ZNANSTVENI SKUP HRVATSKIH AGRONOMA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM - ZBORNIK SAŽETAKA / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 281-281 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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