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Kunić, Srećko; Klepac, Vedran; Jurić, Sanja
Measuring of Parameters of Digital TV Signal.  // PROCEEDINGS ELMAR-2009 / Grgić, Mislav ; Božek, Jelena ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2009. str. 87-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Sanja; Klepac, Vedran
Gamma and Gamma Correction in Television Production.  // PROCEEDINGS ELMAR-2009 / Grgić, Mislav ; Božek, Jelena ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2009. str. 83-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Sanja; Klepac, Vedran; Bačić, Kazimir
Measurements of Horizontal Static Resolution of High Definition Cameras.  // PROCEEDINGS ELMAR-2008 / Grgić, Mislav ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2008. str. 21-24 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran; Duk, Ivica; Jukica, Zvonimir; Novosel, Zvonimir
Broadcast of the FIS World Ski Cup in a 16:9 Aspect Ratio Format: Zagreb, Sljeme 2008.  // PROCEEDINGS ELMAR-2008 / Grgić, Mislav ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2008. str. 31-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Kazimir; Boban, Marija; Defar, D.; Klepac, Vedran; Attree, M.; Plant, A.
Digital TV Outside Broadcast Vehicle: The First Ever Croatian Women World Cup Competition.  // Proceedings of the ELMAR-2005 / Grgić, Mislav ; Kos, Tomislav ; Grgić, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2005. str. 179-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Kazimir; Boban, Marija; Defar, D.; Klepac, Vedran; Attree, M.; Balaško, Hrvoje
Digital TV Outside Broadcast Vehicle.  // Proceedings of the 46^th International Symposium Electronics in Marine, ELMAR-2004 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2004. str. 449-454 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran; Marković, Sanja
Comparison of Digital Video Formats.  // Proceedings of the 45^th International Symposium Electronics in Marine, ELMAR-2003 / Kos, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2003. str. 333-338 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran; Marković, Sanja
Integration of DV to D9 and DVCAM to MPEG-2 System.  // Proceedings of the 4^th EURASIP - IEEE Region 8 International Symposium on Video / Image Processing and Multimedia Communications, VIPromCom-2002 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 421-426 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran; Marković, Sanja; Kišan, Branimir
Evaluation of DV Systems, from Camera to NLE.  // Proceedings ICECom 2001 / Bonefačić, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2001. str. 210-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran; Kišan, Branimir; Marković, Sanja
DVCPRO, DVCAM and DV Camcorders.  // Proceedings Elmar-2001. 43^rd International Symposium Electronics in Marine / Kos, Tomislav ; Radanović, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 20-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran; Zimonja, Duško; Perčin, Nikola; Diemling, Wolfgang
Panorama TV.  // Proceedings VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 109-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
Digital Acquisition Formats.  // Proceedings ICECOM '99 / Bartolić, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1999. str. 185-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
Digital Tape Formats, Compression and Networking.  // Proceedings VIPromCom '99 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 1999. str. 217-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
DVCPRO - New Digital Recording Formats for News and Sports.  // Electronics in Marine. ELMAR '98. Symposium Proceedings / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine, ELMAR, 1998. str. 31-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
New Video Tape Formats.  // Proceedings ELMAR '97. Electronics in Marine / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, Zadar, 1997. str. 124-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
TV Cameras for 4:3 and 16:9 Formats.  // Proceedings ELMAR'96 / Radanović, Božidar ; Medved Rogina, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1996. str. 156-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
Advanced Technologies for Electronic News Gathering.  // Proceedings ELMAR '95 / Vidmar, Branko ; Medved Rogina, Branka ; Radanović, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1995. str. 171-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matanić, Ivana; Klepac, Vedran
Mjerenja oštećenja pixela CCD senzora.  // Proceedings ELMAR'94 / Vidmar, Branko (ur.).
Zagreb: ELMAR, Zadar, 1994. str. 53-56 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
Mjerenje karakteristika CCD kamera.  // Proceedings ELMAR'93 / Vidmar, Branko (ur.).
Zagreb: ELMAR, Zadar, 1993. str. 151-154 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
Novi tipovi CCD slikovnih senzora.  // Proceedings ELMAR'92 / Vidmar, Branko (ur.).
Zagreb: ELMAR, Zadar, 1992. str. 62-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepac, Vedran
Efekt vertikalnog razmazivanja kod CCD kamera.  // Proceedings ETAN'91 / Vidmar, Branko (ur.).
Zagreb: Society ETAN in Marine, Zadar, 1991. str. 101-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zovko-Cihlar, Branka; Kviz, Boris; Grgić, Sonja; Kos, Tomislav; Grgić, Mislav; Kulušić, Pero; Fleischer, Srećko; Klepac, Vedran
Uvođenje digitalne tehnologije u proizvodnju, prijenos i radiodifuziju radijskih i televizijskih programa., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali radovi sa studija).
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