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Zwischen Öffentlich und Privat : Bibliotheken in der Zeit des e-books.. Berlin: Simon Verlag für Bibliothekswissen, 2015 (monografija)
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7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama Knjižnice i intelektualno vlasništvo u povodu Međunarodnog dana ljudskih prava i 30. godišnjice Katedre za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu, 10. prosinca 2007., Zagreb. / Horvat, Aleksandra (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2009 (zbornik)

Slobodan pristup informacijama : 4. i 5.okrugli stol : zbornik radova. / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007 (zbornik)

Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova. / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004 (zbornik)
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Horvat, Aleksandra
O nekim autorskopravnim pitanjima vezanim uz dostupnost gradiva u baštinskim ustanovama. // Dostupnost arhivskoga gradiva / Babić, Silvija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, 2014. str. 83-95

Horvat, Aleksandra
O pravima knjižničnih korisnika. // Zbornik radova 13. i 14. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama / Grašić-Kvesić, Tea ; Hebrang Grgić, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2014. str. 139-149

Horvat, Aleksandra
Autorsko pravo kao prepreka opsežnoj digitalizaciji kulturne baštine. // Pravne norme, standardi i preporuke : zbornik radova 5. međunarodne konferencije BAM 2011 / Dizdar, Senada ; Rešidbegović, Amra ; Sabljaković, Biserka (ur.).
Sarajevo: Asocijacija informatičkih stručnjaka - bibliotekara, arhivista i muzeologa (BAM), 2013. str. 22-26

Živković, Daniela; Horvat, Aleksandra; Čučić, Vesna
Digital rights for digitally literate citizens. // Worldwide Commonalities and Challenges in Information Literacy Research and Practice European Conference on Information Literacy, ECIL 2013 Istanbul, Turkey, October 22-25, 2013 : Revised Selected Papers / Serap Kurbanoğlu  (ur.).
Cham: Springer, 2013. str. 170-177

Horvat, Aleksandra; Živković, Daniela
Copyright issues related to the digitization of cultural heritage in Croatia. // Technological convergence and social networks in information management : Second International Symposium on Information Management in a Changing World, IMCW 2010, Ankara, Turkey, September 2010 / Kurbanoglu, Serap et al. (ur.).
Berlin: Springer, 2010. str. 161-174

Machala, Dijana; Horvat, Aleksandra
Competency-based lifelong learning of librarians in Croatia : an integrative approach. // EUCLID conferences : cooperation and collaboration in teaching and research : trends in library and information studies education / Tammaro, Anna Maria ; Hallam, Gillian (ur.).
Boras: European Bureau of Library, Information and Documentation Associations, 2010. str. 1-12

Machala, Dijana; Horvat, Aleksandra
Defining Information Literacy Competences in a Professional Framework of Library and Information Professionals in Croatia. // Worldwide Commonalities and Challenges in Information Literacy Research and Practice. ECIL 2013. Communications in Computer and Information Science, vol 397. Springer, Cham / Kurbanoğlu, S. (ur.).
Cham : Heidelberg : New York : Dordrecht : London: Springer, 2010. str. 639-646

Kajberg, Leif; Horvat, Aleksandra; O&#287; uz, Esin Sultan
LIS education. // Global library and information science : a textbook for students and educators / Abdullahi, Ismail (ur.).
Berlin : New York: Walter de Gruyter ; K. G. Saur, 2009. str. 343-363

Horvat, Aleksandra
Slobodan pristup informacijama i zaštita intelektualnig vlasništva. // Slobodan pristup informacijama : 7. i 8. okrugli stol : zbornik radova / Horvat, Aleksandra ; Bučević Sanvinčenti, Loris (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2009. str. 13-21

Horvat, Aleksandra; Kolanovic, Josip; Zgaga, Višnja
Croatia : libraries, archives and museums. // Encyclopedia of library and information sciences / Mary Niles Maack, associate editor (ur.).
London : Delhi: Taylor & Francis, 2009. str. Vol. 1, 1345-1355

Machala, Dijana; Horvat, Aleksandra
Nacionalni program trajne izobrazbe knjižničara utemeljen na ishodima učenja : prema priznavanju neformalnog obrazovanja knjižničara.. // Neformalno obrazovanje i informalno učenje odraslih : zbornik radova 4. međunarodne konferencije Neformalno obrazovanje i informalno učenje odraslih održane u Šibeniku 29. - 31. 5. 2009. = Non-formal adult education and informal adult learning : book of proceedings of the international conference, (Šibenik, 29-31 May, 2009) / Matijević, Milan ; Žiljak, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2009. str. 259-269

Belan-Simić, Alemka; Horvat, Aleksandra; Šolc, Silvija
Profesionalna etika knjižničara : rezultati istraživanja. // 6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama : zbornik radova
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. Str. 19-38

Horvat, Aleksandra
Važnost profesionalne etike. // 6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama : zbornik radova
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. Str. 5-10

Horvat, Aleksandra
Eva Verona : jedna knjižničarska karijera. // O katalogu : izbor iz radova = Selected writings on the catalogue / Eva Verona / Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2005. str. 14-25. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/271132)

Horvat, Aleksandra
Fragmentation of LIS curriculum : is it permanent or transient?. // Restructuring and adapting LIS education to European standards, 2002. str. 1-7

Horvat, Aleksandra
Javno i tajno u knjižničarskoj struci. // 5. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji / Willer, Mirna ; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2002. str. 8-15

Horvat, Aleksandra; Pintarić, Krešimir
Education for publishers in Croatia : is it feasible?. // Human beings and information specialists : proceedings of the 10th International BOBCATSSS Symposium on Library and Information Science, 2002. str. 203-213

Horvat, Aleksandra
Hrvatsko knjižničarsko društvo i slobodan pristup informacijama. // Slobodan pristup informacijama u službi kulturnog razvitka / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2002. str. 47-55

Horvat, Aleksandra
Knjižnice između zakonskih propisa i vlastite inicijative. // 4. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji / Willer, Mirna ; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2001. str. 23-30

Horvat, Aleksandra
Zakonski propisi o bibliotekarstvu i njihova primjena u praksi u Republici Hrvatskoj. // Nacionalna i univerzitetska biblioteka BiH i strateški pravci razvoja bibliotekarstva / Kujundžić, Enes (ur.).
Sarajevo: Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine, 2000. str. 48-57
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Todorova, Tania Yordanova; Kurbanoğlu, Serap; Boustany, Joumana; Doğan, Güleda; Saunders, Laura; Horvat, Aleksandra; Terra, Ana Lúcia; Landøy, Ane; Repanovici, Angela; Morrison, Chris et al.
Information professionals and copyright literacy: a multinational study.  // Library Management, 38 (2017), 6/7;  323-344 doi:10.1108/lm-01-2017-0007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gopčević, A.; Rode, B.; Vučić, M.; Horvat, A.; Širanović, M.; Gavranović, Ž.; Košec, V.; Košec, A.
Ethical and medical management of a pregnant woman with brain stem death resulting in delivery of a healthy child and organ donation.  // International Journal of Obstetric Anesthesia, 32 (2017),  82-86 doi:10.1016/j.ijoa.2017.06.007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Digitalizacija i knjižnice.  // Zbornik Hrvatskog društva za autorsko pravo, 11-12 (2011),  27-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
In service of their communities : public libraries today.  // Uncommon Culture, 2 (2011), 1(3);  xx-yy (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Schepmann, Tessie; Koren, Marian; Horvat, Aleksandra; Kurtović, Dejana; Hebrang Grgić, Ivana
Anonimity of library users in the Netherlands and Croatia.  // New library world, 109 (2008), 9/10;  407-418 doi:10.1108/03074800810910441 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barbarić, Ana; Hebrang Grgić, Ivana; Horvat, Aleksandra
Metodološki i sadržajni aspekti znanstveno istraživačkih radova objavljenih u Vjesniku bibliotekara Hrvatske : od 1998. do 2006. godine.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 50 (2007), 4;  1-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/381973) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Školovanje knjižničara u svjetlu europskih normi.  // Vjesnik bibliotekara hrvatske, 48 (2005), 1;  101-106 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Continuing education of librarians in Croatia : problems and prospects.  // New library world, 105 (2004), 1204/1205;  370-375 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Pintarić, Krešimir
Dostupnost službenih publikacija u narodnim knjižnicama Grada Zagreba i Zagrebačke županije.  // Vjesnik bibliotekara hrvatske, 43 (2000), 4;  132-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Sloboden pristap kon informaciite.  // Bibliotekarska iskra, 18 (2000), 1/2;  119-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Slobodan pristup informacijama.  // Vjesnik bibliotekara hrvatske, 43 (2000), 3;  XXIII-XXVIII (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Nacionalna tekuća bibliografija u službi Univerzalne bibliografske kontrole.  // Vjesnik bibliotekara hrvatske, 43 (2000), 1/2;  1-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Library legislation and free access to information as new topics in LIS education.  // Information Research, 5 (2000), 2;  http://InformationR.net/ir/5-2/paper72.html (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Library legislation and free access to information as new topics in LIS education.  // Informacijos mokslai, 11/12 (1999),  131-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Horvat, Aleksandra
Važnost profesionalne etike.  // Glasnik Narodne biblioteke Srbije, 2010/2011 (2013),  33-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Barbarić, Ana; Horvat, Aleksandra
Katalogizacija službenih publikacija : prednosti i nedostaci uporabe formalnih i korporativnih odrednica.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 49 (2006), 1;  1-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/252436) (domaća recenzija, znanstvena bilješka, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Obrazovanie i vospituvanje bibliotekari na početokot na noviot vek.  // Bibliotekarska iskra, 17 (1999), 1/2;  37-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aparac, Tatjana; Horvat, Aleksandra
Predgovor(in memoriam dr. Lj. Markić-Čučuković).  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 1 (1997),  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Horvat, Aleksandra
Školovanje i izobrazba bibliotekara pred novim tisućljećem.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 40 (1997), 1/2;  131-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Horvat, Aleksandra
Školovanje knjižničara u Hrvatskoj.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 39 (1996), 1/2;  133-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Horvat, A.; Hrupec, H.
Biti dijete u 21. stoljeću..  // Zajedno ranog i predškolskog odgojarastemo – redefiniranje teorije i prakse
Čakovec, Hrvatska, 2018. str. 143-155 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Ana; Hebrang Grgić, Ivana; Horvat, Aleksandra
Deset godina okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama : analiza zbornika i programa.  // Slobodan pristup informacijama : 11. okrugli stol : zbornik radova / Barbarić, Ana ; Hebrang Grgić, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2012. str. 73-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/607252) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Hebrang Grgić, Ivana
Ethical attitudes of practicing librarians and LIS academics : is there a difference?.  // Globalization and the Management of Information Resources : Papers from the International Conference / Achenleiter, Herbert K. ; Dimchev, A. (ur.).
Sofija: "St. Kliment Ohridski", University of Sofia, 2010. str. 453-464 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Schepman, Tessie; Koren, Marian; Horvat, Aleksandra; Kurtović, Dejana; Hebrang Grgić, Ivana
Access with(out) anonymity : anonymity in public libraries in modern times.  // 16th BOBCATSSS 2008 Symposium "Providing Access to Information for Everyone" : proceedings / Hauke, Petra (ur.).
Bad Honnef: Bock + Herchen Verlag, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Library association as a bridge between the academic and the civil sector..  // Information-Documentation Management and Cooperation among the Libraries in the Balkan Countries Symposium Papers, 5-7 June 2008, Edirne, Turkey / Bilar, E., Ekinci, Y., eds. (ur.).
Edirne: Trakya Universitesi, 2008. str. 327-332. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/365172) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Knjižničarski studiji u Hrvatskoj.  // Slobodan pristup informacijama : 4. i 5. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 81-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/321159) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Koren, Marian
Professional values - an international basis for ethical issue?.  // Proceedings of the 14^th BOBCATS Symposium. Information, innovation, resposibility : information professional in the network society
Kopenhagen: The Royal School of Library and Information Science, 2006. str. 328-341 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Libraries as protectors of copyright and providers of free access to information.  // eCulture : the European perspective cultural policy, creative industries, information lag : proceedings from the Round Table Meeting, Zagreb, 24-27 April 2003 / Dragojević, Sanjin et al. (ur.).
Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2005. str. 123-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Nebesny, Tatjana
Zatvorske knjižnice u Hrvatskoj.  // Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 129-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Nebesny, Tatjana; Badurina, Boris
Dostupnost službenih publikacija u narodnim knjižnicama u Hrvatskoj.  // Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 46-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Professional values revisited : the case of Croatia : a paper presented at the joint FAIFE and LTR workshop, 69th IFLA Conference, Berlin 2003.  // IFLA. 69th Conference. Joint FAIFE and LTR Workshop
Berlin, Njemačka, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Pintarić, Krešimir; Fabris, Martina; 
Education for publishers in Croatia: is it feasible?.  // 10th BOBCATSSS Symposium. Human beings and information specialists.
Ljubljana: Faculty of Art, 2002. str. 203-213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Fabris, Martina; Matejčić Čotar, Samanta; Zović, Irides; Horvat, Aleksandra
The role of libraries in lifelong learning: the case of public libraries in Istria.  // Bridging the digital divide: libraries providing access for all?
Parma, Italija, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/642573) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Horvat, Aleksandra
Knjižnice u službi uključivanja u društvo.  // Zbornik radova Stručnog skupa Narodne knjižnice i problemi društvene isključenosti / Katalenac, Dragutin (ur.).
Osijek, 2003. str. 20-27 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horvat, Aleksandra
Pravni aspekti korištenja i umnažanja građe.  // Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Zagreb: Hrvatsko muzejsko društvo, 2000. str. 32-36 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horvat, Aleksandra
Mrežni pomagala vo bibliotekite.  // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto : zbornik.
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 111-119 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horvat, Aleksandra
The New Library Law of Croatia: the First Results of Implementation.  // Transformation in Ostmittel-und Südosteuropa und ihre Auswirkungen auf das Informations- und Dokumentationswesen : Referate und Beiträge
Berlin: Staatsbibliothek zu Berlin, Preußischer Kulturbesitz, 1999. str. 153-157 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horvat, Aleksandra
Bibliotekarskoto društvo vo preodniot period.  // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto : zbornik.
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 5-13 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horvat, Aleksandra
The role of the newsletter in the activities of the Croatian Library Association.  // Twenty-First Century Information Society : the Role of Library Associations
Budimpešta, Mađarska: Council of Europe, Electronic Publishing, Books and Archives : Open Society Institute, 1999. str. 55-60 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horvat, Aleksandra
Zajedničko i posebno u stručnoj naobrazbi bibliotekara, arhivista i muzeologa.  // Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Willer, Mirna ; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 1998. str. 29-37 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horvat, Aleksandra
Oblikovanje osobnih imena u knjižničnom katalogu.  // Znanstveni skup "Normizacija osobnih imena u knjižničarstvu i leksikografiji", Zagreb, 15. i 16. svibnja 1996.
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 1996. str. 105-114 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Aparac-Gazivoda, T.; Horvat, Aleksandra
Dodiplomsko obrazovanje bibliotečnih i ostalih informacijskih stručnjaka.  // OBRAZOVANJE za tehnološki razvoj : Savjetovanje
Zagreb: Savez inženjera i tehničara, 1985. str. 181-188 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Horvat, Aleksandra; Kurtović, Dejana; Koren, Marian; Schepman, Tessie; Hebrang Grgić, Ivana
Access with(out) anonymity : anonymity in public libraries in modern times.  // Providing access to information for everyone : abstracts
Bad Honnef: Bock + Herchen, 2008. str. 112-115 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Uključivanje u društvo.  // Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 101-106 (poster, sažetak, stručni)

Horvat, Aleksandra
Political perceptions of libraries : a view from Croatia.  // 69th IFLA General Conference
Berlin, Njemačka, 2003. (predavanje, sažetak, stručni)

Horvat, Aleksandra; Pintarić, Krešimir
Accessibility of official publications in public libraries in Zagreb.  // Open 2001 : knowledge, information and democracy in the open society : proceedings of the 9th International BOBCATSSS symposium on library and information science
Vilnius: Vilnius University, 2001. str. 437-447 (poster, sažetak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Richtlinien des Europarates zur Bibliotheksgesetzgebung am Beispiel ihrer Durchfuehrung in Kroatien.  // En route : neue Aufgaben, neue Chancen fuer oeffentliche Bibliotheken : Beitraege der Bibliothekskonferenz des Buechereiverbandes Oesterreichs, des Franzoesischen Kulturinstitutes und der Bibliotheque public d'information du Centre Georges Pompidou / Gildas, Illien ; Leitner, Gerald (ur.).
Beč: Buechereiverband Oesterreichs, 1999. str. 146-152 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Silent books in Croatian libraries : 1945.-1990.  // Varda, briviba, cenzura, bibliotekas: konferences materialu
Riga: Latvijas Nacionala biblioteka, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Crnogorac, Vesna
Uloga knjižnica u procesu demokratizacije društva na primjeru prava javnosti na pristup informacijama., 2016., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Tokić, Ksenija
Uloga knjižnica u hrvatskom turizmu., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Holcer, Dunja
Hrvatske narodne knjižnice i društvene mreže., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Bagarić, Željka
Model suradnje narodnih knjižnica i zatvorskog sustava u Republici Hrvatskoj., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Machala, Dijana
Knjižničarske kompetencije u Hrvatskoj u kontekstu cjeloživotnoga učenja., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Klarin Zadravec, Sofija
Koncept funkcionalne granularnosti u organizaciji informacija digitalne knjižnice., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Miletić Drder, Mira
Kartografske zbirke u Hrvatskoj : model virtualnog povezivanja., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Zović, Irides
Model razvoja narodnih knjižnica u kulturnom turizmu Istarske županije., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Barbarić, Ana
Zadaci suvremenoga knjižničnog kataloga., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Radičević, Vesna
Pravo javne posudbe u knjižnicama u Hrvatskoj., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Willer, Mirna
Zadaci kataložnih jedinica u strojno čitljivom abecednom katalogu., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kavčić Čolić, Alenka
Arhiviranje Slovenike na internetu : metodološki pristup., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Živković, Daniela
Suvremeni oblici knjige : doprinos znanosti o knjizi., 2000., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Žumer, Maja
Elektroničke nacionalne bibliografije : načela odabira građe i oblikovanja sučelja., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Ivanović, Snježana
Važnost informacijskih izvora iz područja međunarodnih odnosa za uključivanje Hrvatske u međunarodne intergracijske procese., 2009., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

De Villa, Sandra
Zatvorske knjižnice u Republici Hrvatskoj., 2008., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Klarin, Sofija
Kataložni opis elektroničke građe., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Matejčić, Samanta
Knjižnične službe i usluge za posebne skupine korisnika u Istri., 2006., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Zović, Irides
Model mreže narodnih knjižnica u Istarskoj županiji., 2006., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Syla, Xhafer
Knjižnični sustav Kosova., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Hebrang Grgić, Ivana
Izdavaštvo znanstvenih časopisa nakon 1990. godine., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Maljković, Vlasta
Metapodaci i metapretraživanje s osvrtom na Dablinsku jezgru (Dublin core)., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Radičević, Vesna
Primjena autorskog prava u knjižnicama., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Čaušević, Bisera
Pregledne kataložne jedinice : struktura i sadržaj., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Barbarić, Ana
Javno dostupni knjižnični računalni katalozi - nastanak i razvitak., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Sraga, Daniela
Ustroj informacijske službe u parlamentarnoj knjižnici., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Miletić Drder, Mira
Sustav zemljopisnih predmetnih odrednica za predmetno označivanje kartografske građe., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Katić, Tinka
Načela strojne bibliografske obrade starih knjiga., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Murati, Tomislav
Nacionalna tekuća bibliografija u drugoj polovici dvadesetoga stoljeća s osvrtom na razvoj nacionalne tekuće bibliografije u Hrvatskoj., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Buđa, Irena
Knjižnične službe i usluge za gluhe u Hrvatskoj., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Frelih, Rahela
Citiranje u znanstvenim i stručnim radovima., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/585816)

Vrkić, Iva
Bibliometrijska analiza radova Instituta Ruđer Bošković i Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu (1998. – 2002.)., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1133207)

Mučnjak, Dorja
Citiranje kao sastavnica informacijske pismenosti., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Kolanović, Josip; Horvat, Aleksandra; Zgaga, Višnja
Croatia: libraries, archives and museums., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

____________________

Broj zapisa: 115
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C19693%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
