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Elektrofiziološke metode u medicinskim istraživanjima: priručnik. / Išgum, Velimir (ur.). Zagreb: Medicinska naklada ; Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (prirucnik)
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Krbot Skorić, Magdalena; Krois, Igor; Išgum, Velimir; Jerbić, Ana Branka; Cifrek, Mario
New Method for Performing Vibratory Stimulation and Detection of Early Cortical Response. // Jubilee Annual 2017-2018 of the Croatian Academy of Engineering / Andročec, Vladimir ; Terze, Zdravko ; Rogale, Dubravko ; Gaurina-Međimurec, Nediljka ; Krajcar, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2018. str. 275-286

Išgum, Velimir
Tehnika snimanja i matematičke analize. // Istraživanje pogleda - istraživanje slike = Investigation of eye movements - investigation of pictures : šest djela hrvatskog modernog slikarstva u dostignućima eksperimentalne estetike = six paintings of Croatian modern art in the achievements of experimental aesthetics] / Damjanov, Jadranka (ur.).
Zagreb: Hermes naklada, 1996. str. 257-261
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Tudor, Katarina I.; Petravić, Damir; Krbot Skorić, Magdalena; Išgum, Velimir
Need for Thorough Standardization of CO2 Laser Evoked Potential Procedure.  // Journal of clinical neurophysiology, 35 (2018), 6;  485-489 doi:10.1097/wnp.0000000000000502 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krbot Skorić, Magdalena; Cifrek, Mario; Krois, Igor; Jerbić, Ana Branka; Išgum, Velimir
Vibracijski evocirani potencijali.  // Tehničke znanosti : glasnik Akademije tehničkih znanosti Hrvatske, 21 (2017), 1;  12-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gabelić, Tereza; Krbot, Magdalena; Šefer, Ana Branka; Išgum, Velimir; Adamec, Ivan; Habek, Mario
Ocular and Cervical Vestibular Evoked Myogenic Potentials in Patients With Multiple Sclerosis.  // Journal of clinical neurophysiology, 30 (2013), 1;  86-91 doi:10.1097/WNP.0b013e31827eda0c (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zaper, D; Adamec, Ivan; Gabelić, Tereza; Krbot, Magdalena; Išgum, Velimir; Hajnšek, Sanja; Habek, Mario
Vestibularni neuronitis:patofiziologija, dijagnoza i liječenje.  // Liječnički Vjesnik, 134 (2012), 11-12;  340-345 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krbot, Magdalena; Šefer, Ana Branka; Cifrek, Mario; Mitrović, Zoran; Krois, Igor; Išgum, Velimir
Somatosensory Vibratory Evoked Potentials: Stimulation Parameters.  // Automatika, 52 (2011),  31-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božinovski, Adrijan; Tonković, Stanko; Išgum, Velimir; Božinovska, Ljiljana
Robot Control Using Anticipatory Brain Potential.  // Automatika : časopis za automatiku, mjerenje, elektroniku, računarstvo i komunikacije, 52 (2011), 1;  20-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Munivrana, Boška; Orlović, Joško; Išgum, Velimir; Marn, Borut
Cognitive Auditory Evoked Potentials in Children with Special Language Impairment.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), S1;  239-247. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/726704) (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Palmović, Marijan; Išgum, Velimir; Krbot, Magdalena; Šefer, Ana Branka
Kategorizacija i neodređenost: kako su pojmovi pohranjeni u umnom rječniku?.  // Suvremena lingvistika, 36 (2010),  229-244 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Titlić, Marina; Nesek-Mađarić, Vesna; Išgum, Velimir; Tonkić, Ante; Jukić, Ivana; Buča, Ante
Auditory evoked potentials-Advantages and help in the early diagnosis of eighth nerve neuroma - a case report.  // Neurologia Croatica, 56 (2007), 1-2;  35-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Titlić, Marina; Isgum, Velimir; Radoš, Marko; Tonkić, Ante; Jukić, Ivana
Clinical importance of somatosensory evoked potentials in early diagnosis of syringomyelia.  // Bratislavské lekárske listy, 108 (2007), 6;  276-278. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/335047) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Titlić, Marina; Išgum, Velimir; Buča, Ante; Kolić, Krešimir; Tonkić, Ante; Jukić, Ivana; Milas, Ivo
Somatosensory-evoked potentials and MRI in tuberculous spondylodiscitis.  // Bratislavské lekárske listy, 108 (2007), 3;  153-157 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nesek-Mađarić, Vesna; Išgum, Velimir
Utjecaj terapije antiepilepticima na kognitivne evocirane potencijale i brzinu motoričke reakcije.  // Acta Medica Croatica, 59 (2005), 1;  7-12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Deletis, Vedran; Išgum, Velimir; Amassian, Vahe E.
Neurophysiological mechanisms underlying motor evoked potentials in anesthetised humans. Part 1. Recovery time of corticospinal tract direct waves elicited by pairs of transcranial electrical stimuli..  // Clinical neurophysiology, 112 (2001), 3;  438-444 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Medved, Vesna; Petrović, Ratko; Išgum, Velimir; Szirovicza, Lajos; Hotujac, Ljubomir
Similarities in the Pattern of Regional Brain Dysfunction in Negative Schizophrenia and Unipolar Depression: A Single Photon Emission-Computed Tomography and Auditory Evoked Potencials Study.  // Progress in Neuro-Psychopharmacology & Biological Psychiatry, 25 (2001), 5;  993-1009 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Paćelat, Elvis; Magjarević, Ratko; Išgum, Velimir
Measurement of electrode-tissue interface characteristics during high current transcranial pulse electrical stimulation.  // Measurement, 27 (2000), 2;  133-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bjegović, Milica; Slijepčević, Milivoj; Išgum, Velimir
Somatosensory evoked potentials (SEPs) as an important diagnostic tool in experimental and human diabetes.  // Periodicum biologorum, 100 (1998), 2;  193-200 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bjegović, Milica; Slijepčević, Milivoj; Išgum, Velimir
Somatosensory evoked potentials in experimental rodents treated by methadone.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 4;  513-518 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bjegović, Milica; Išgum, Velimir; Slijepčević, Milivoj
A computorized method of somatosenosory evoked potentials monitoring: II. Advantage of the model for neuropathy studies in experimental diabetes.  // Periodicum biologorum, 98 (1996), 1;  49-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bjegović, Milica; Išgum, Velimir; Slijepčević, Milivoj
A computerized method of somatosensory evoked potentials monitoring: III. Waveform shapes before and during glucose tolerance test in healthy male and female rats of advanced age.  // Periodicum biologorum, 98 (1996), 2;  231-236 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bjegović, Milica; Išgum, Velimir; Slijepčević, Milivoj
A computorized method of somatosensory evoked potentials monitoring: I. Some characteristics of the model in healthy and diabetic rodents.  // Periodicum biologorum, 97 (1995), 4;  295-300 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bjegović, Milica; Išgum, Velimir; Slijepčević, Milivoj
Evoked-potentials in diabetic syndrome of rats before and after 2 months of methadone treatment.  // Croatica Chemica Acta, 68 (1995), 3;  521-531 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Išgum, Velimir; Mitrović, D., Zoran
Automatic analysis of printed biological signals.  // Croatian medical journal, 34 (1993), 2;  130-137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bjegović, Milica; Išgum, Velimir; Slijepčević, Milivoj; Žuntar Blažinović, Irena
Somatosensory evoked potentials in normal and alloxan treated rats.  // Periodicum biologorum, 95 (1993), 1;  113-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nesek, Vesna; Hajnšek, Franjo; Išgum, Velimir
Prilog dijagnostici žarišnih epilepsija s pomoću tehnike cerebralne kartografije elektroencefalograma.  // Neurologija, 39 (1990), 4;  285-297 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Išgum, Velimir; Tonković, Stanko; Thouvenot, J
Methode de representation spatio-temporelle de processus dynamiques: application a l'evolution de la propagation des potentiels evoques visuels.  // RBM. Revue européenne de biotechnologie médicale, 9 (1987), 2;  88-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barac, Boško; Išgum, Velimir; Brinar, Vesna; Božičević, Dubravko
Klinička upotreba kompjuterske analize intermitentne svjetlosne stimulacije.  // Neurologija, 29 (1981), 1-4;  25-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trampuž, E.; Tonković, Stanko; Išgum, Velimir; Barac, Boško
Jedna metoda analize valnog oblika bioelektričkih signala.  // Elektrotehnika, 21 (1978), 1-2;  26-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Išgum, Velimir; Tonković, Stanko; Barac, Boško
Metode analize EEG-a izazvanih aktivacijskim tehnikama.  // Elektrotehnika, 20 (1977), 4;  277-282 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Išgum, Velimir; Barac, Boško; Tonković, Stanko
Jedna metoda analize EEG-a pomoću elektroničkog računala.  // Automatika, 29 (1976), 5-6;  186-190 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Krbot Skorić, Magdalena; Jerbić, Ana Branka; Cifrek, Mario; Krois, Igor; Išgum, Velimir
Vibracijski evocirani potencijali dobiveni uz primjenu novo konstruiranog vibracijskog stimulatora.  // mef.hr, 34 (2015), 1;  43-45 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Gabelić, Tereza; Adamec, Ivan; Krbot, Magdalena; Išgum, Velimir; Hajnšek, Sanja; Habek, Mario
Vestibular evoked myogenic potentials in vestibular neuronitis.  // Acta neurologica Belgica, 111 (2011), 4;  371-372 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Titlić, Marina; Išgum, Velimir; Radoš, M.; Tonkić, Ante; Jukić, Ivana
Clinical impotence of somatosensory evoked potentials in early diagnoses of syringomyelia.  // Bratislavské lekárske listy, 108 (2007), 6;  276-278 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Išgum, Velimir
Kognitivni stimulator.  // Inovacijsko žarište, glasnik Odijela za tehnologijski razvitak Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, 2 (2005), 2;  6-6 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Brataljenović-Svilokos, Nada; Išgum, Velimir; Grbavac, Željko
Computerized analysis of urodynamic parameters.  // Periodicum biologorum, 95 (1993), 1;  125-127 (podatak o recenziji nije dostupan, prošireni sažetak, znanstveni)
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Zelenika Zeba, Mirta; Friganović, Krešimir; Palmović, Marijan; Išgum, Velimir; Cifrek, Mario
Assessment of Mental Fatigue During Examination Period with P300 Oddball Paradigm.  // Proceedings of MIPRO 2019, 42nd International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics / Koričić, Marko ; Butković, Zeljko ; Skala, Karolj ; Car, Željka ; Čičin-Šain, Marina ; Babić, Snježana ; Sruk, Vlado ; Škvorc, Dejan ; Ribarić, Slobodan ; Groš, Stjepan ; Vrdoljak, Boris ; Mauher, Mladen ; Tijan, Edvard ; Pale, Predrag ; Huljenić, Darko ; Grbac Galinac, Tihana ; Janjić, Matej (ur.).
Opatija, Hrvatska: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2019. str. 1479-1484 doi:10.23919/MIPRO.2019.8756850 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krbot Skorić, Magdalena; Cifrek, Mario; Krois, Igor; Jerbić, Ana Branka; Išgum, Velimir
The electrode setup for vibratory evoked potentials.  // Proceedings of the International Conference on Medical and Biological Engineering 2017 / Badnjević, Almir (ur.).
Sarajevo, Bosna i Hercegovina: Springer, 2017. str. 557-562 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerbić, Ana Branka; Horki, Petar; Sovilj, Siniša; Išgum, Velimir; Cifrek, Mario
Hilbert-Huang time-frequency analysis of motor imagery EEG data for brain-computer interfaces.  // 6th European Conference of the International Federation for Medical and Biological Engineering: IFMBE Proceedings 45 / Lacković, Igor ; Vasić, Darko (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska: Springer, 2014. str. 62-65 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krbot Skorić, Magdalena; Jerbić, Ana Branka; Krois, Igor; Cifrek, Mario; Išgum, Velimir
Vibratory Evoked Potentials.  // IFMBE Proceedings
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 505-508 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krbot, Magdalena; Šefer, Ana Branka; Išgum, Velimir; Cifrek, Mario
Influence of the set size and probe item affiliation in the Sternberg memory task on auditory event-related potentials.  // IFMBE Proceedings, World Congress on Medical Physics and Biomedical Engineering, September 7 - 12, 2009 / Dossel, Schlegel (ur.).
München: Springer, 2009. str. 403-406. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407140) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šefer, Ana Branka; Krbot, Magdalena; Išgum, Velimir; Cifrek, Mario
Movement related evoked potentials in Parkinson’ s disease patients and healthy controls.  // IFMBE Proceedings, World Congress on Medical Physics and Biomedical Engineering September 7-12 2009 / Dossel, Schlegel (ur.).
München: Springer, 2009. str. 2158-2161. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407189) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šefer, Ana Branka; Krbot, Magdalena; Išgum, Velimir; Cifrek, Mario
Movement related potentials in spontaneous and provoked thumb movement.  // IFMBE Proceedings MEDICON 2007, Vol. 16 / Jarm, Tomaz ; Kramar, Peter ; Županić, Anze (ur.).
Ljubljana: Springer, 2007. str. 529-532 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krois, Igor; Išgum, Velimir; Žagar, Damir
Crosspoint switch array crosstalk in the intraoperative evoked potential monitoring amplifier.  // Proceedings of MELECON 2004 / Matijašević, Maja ; Pejčinović, Branimir ; Tomšić, Željko ; Butković, Željko (ur.).
Zagreb: The Institute of Electrical and Electronic Engineers, Inc., 2004. str. 79-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krois, Igor; Išgum, Velimir; Cifrek, Mario
The Amplifier Input Protection Circuit for a Intraoperative Evoked Potential Monitoring System.  // CD-ROM Proceedings of MELECON 2004 / Matijašević, Maja ; Pejčinović, Branimir ; Tomšić, Željko ; Butković, Željko (ur.).
Zagreb: The Institute of Electrical and Electronics Engineers, 2004. str. 75-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/148262) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Išgum, Velimir; Nesek-Mađarić, Vesna
Cognitive stimulation and its application in diagnoses of cognitive and motoric disabilities in epileptic patients.  // Proceedings of the 9th International Mediterranean Conference on Medical and Biological Engineering and Computing (MEDICON 2001) / Magjarević, R. ; Tonković, S. ; Lacković, I. (ur.).
Zagreb: FER, CROMBES, 2001. str. 382-385 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paćelat, Elvis; Magjarević, Ratko; Išgum, Velimir
Factors affecting bio-impedance at high current pulse stimulation.  // Proceedings of the 11th Nordic-Baltic Conference on Biomedical Engineering / Hinrikus, Hiie ; Meigas, Kaju ; Lass, Jaanus ; Riipulk, Jevgeni (ur.).
Talin: Peter Peregrinus Ltd, 1999. str. 171-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paćelat, Elvis; Magjarević, Ratko; Išgum, Velimir
A new approach to high current pulse electrical stimulators design.  // Proceedings of the BUDAMED &#39;99 - Conference on Medical Engineering / Pinter, Zsuzsa (ur.).
Budimpešta: Electronic Instruments and Medical Engineering Section of MATE, 1999. str. 141-143 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paćelat, Elvis; Magjarević, Ratko; Išgum, Velimir
Characteristics of electrode-tissue impedance (PVCR) during TES through cup and corkscrew electrodes.  // Proceedings of the European Medical &#38; Biological Engineering Conference EMBEC &#39;99 / Rehak, Peter ; Hutten, Helmut (ur.).
Beč: Peter Peregrinus Ltd, 1999. str. 176-177 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paćelat, Elvis; Magjarević, Ratko; Išgum, Velimir
Electrode characteristics at high current pulse stimulation.  // Proceedings of VIII Mediterranean Conference on Medical and Biological Engineering and Computing, Medicon' 98 / Christofides, Stelios (ur.).
Limassol: The Cyprus Association of Medical Physics and Biomedical Eng., 1998. str. CD-ROM (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paćelat, Elvis; Magjarević, Ratko; Išgum, Velimir
Safety Limits of High Current Transcutaneous Pulse Electrical Stimulation.  // Proc. of the 8th International IMEKO Conference on Measurement in Clinical Medicine, BMI�98 / Magjarević, Ratko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuletić, Silvije; Išgum, Velimir; Kern, Josipa; Sonicki, Zdenko; Kujundžić, Mirjana; Mikula, Ivan; Miškov, Snježana; Hećimović, Hrvoje; Demarin, Vida; Detan, Bojana et al.
An object recognition experiment by using mapping EEG technology - pilot study.  // Proceedings of the 8th International IMEKO Conference on Measurement in Clinical Medicine / Magjarević, Ratko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1998. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekulić, Ante; Išgum, Velimir
Detection of chaotic EEG in traumatic cerebral coma: the value of Fourier transform technique.  // Proc. of the 8th International IMEKO Conference on Measurement in Clinical Medicine, BMI'98 / Magjarević, Ratko (ur.).
Zagreb: KOREMA, 1998. str. 3.45-3.48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paćelat, Elvis; Magjarević, Ratko; Išgum, Velimir
Electric Parameters of Electrode-Skin Interface During High Current Pulse Transcranial Electrical Stimulation.  // Proceedings of 11th International Symposium on Biomedical Engineering / Šantić, Ante (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 89-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Išgum, Velimir; Damjanov, Jadranka
Painting observation recording and analysis.  // Medicinska informatika 95 / Kern, Josipa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 1995. str. 97-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bjegović, Milica; Išgum, Velimir; Slijepčević, Milivoj
Somatosensory evoked potentials in wistar rats: a comparative analysis in relation to age.  // Proceedings 10th International Symposium on Biomedical Engineering '94 / Štambuk-Boršić, Neda ; Magjarević, Ratko (ur.).
Zagreb: CROMBES & KOREMA, 1994. str. 12-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Išgum, Velimir
Pretvorba i analiza slika bioloških signala računalom.  // Medicinska informatika 93 / Kern, Josipa ; Tonković, Stanko ; Hercigonja-Szekeres, Mira ; Golec, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 1993. str. 107-111 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barac, Boško; Išgum, Velimir; Nesek, Vesna
Clinical application of the EEGand evoked potential brain mapping.  // Neurologija / Prevec, T.S. ; Zidar, Janez (ur.).
Zagreb: Neurološka klinika i Zavod za neuropatologiju, Zagreb, 1990. str. 239-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Išgum, Velimir
Jedna mogućnost kompresije podataka topografske frekvencijske analize EEG-a.  // Osmi simpozij Medicina i tehnika
Zagreb: JUREMA, Zagreb, 1990. str. 59-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bjegović, Milica; Deanović, Živan; Išgum, Velimir; Geber, Juraj
Average evoked potentials and acetylcholine release in the somatosensory cortex of the cat treated with WR-2721.  // Radiation Protection / Ninković, M.M. (ur.).
Beograd: The Boris Kidrić Institute, 1989. str. 137-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Išgum, velimir
Kartografija bioelektričke aktivnosti mozga.  // Zbornik radova JUREMA 33
Zagreb: JUREMA, Zagreb, 1988. str. 133-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonković, Stanko; Cifrek, Mario; Velimir, Išgum
Sustav za automatsko ispitivanje uređaja za registraciju biopotencijala.  // Zbornik radova XXXII konferencije ETAN-a
Sarajevo, 1988. str. XI-123 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Išgum, Velimir
Kompjuterska topografija evociranih potencijala.  // Zbornik III. seminara o neurofiziološkim tehnikama / Barac, Boško ; Durigl, Vera ; Faber, B. ; Hajnšek, Franjo ; Išgum, Velimir ; Jušić, Anica ; Pavić, Milica ; Vasiljević, O. (ur.).
Zagreb: Klinika za neurologiju, KBC Zagreb, 1987. str. 64-70 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penić, Sanja; Išgum, Velimir; Brzović, Zdravko
Računarska analiza akcijskih potencijala facijalne muskulature.  // JUREMA PROCEEDINGS 31
Zagreb: JUREMA, Zagreb, 1986. str. 39-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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