Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 00:25
	



Pregled po CROSBI profilu: Ljiljana Moro (CROSBI Profil: 19885, MBZ: 69824)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Moro, Ljiljana; Rubeša, Gordana; Ružić, Klementina
Gerontopsihijatrija. // Psihijatrija, udžbenik za više zdravstvene studije / Moro, Ljiljana ; Frančišković, Tanja (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 144-150

Moro, Ljiljana; Pernar, Mirjana; Kosić, Radoslav
Timski rad. // Psihijatrija udžbenik za više zdravstvene studije / Ljiljana, Moro ; Tanja, Frančišković (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 252-263

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja
Psihoterapijski pristup u terapiji seksualnih delinkvenata. // Tretman seksualnih delinkvenata i zaštita zajednice / Mužinić, Lana ; Vukota, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2010. str. 181-194

Moro, Ljiljana; Mihanović, Mate
Poremećaji osobnosti. // Psihijatrija / Frančišković, Tanja ; Moro, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 298-309

Frančišković, Tanja; Moro, Ljiljana; Britvić, Dolores
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Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja
Psihološka obilježja nastavničke uloge. // Umjeće medicinske nastave / Jakšić Želimir, Pokrajac Nikša, Šmalcelj Anton, Vrcić-Keglević Mladenka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 103-107

Grković, Jasna; Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Galić Miljanović, Radojka
Suradna psihijatrija. // Psihijatrija : udžbenik za više zdravstvene studije / Moro, Ljiljana ; Frančišković, Tanja (ur.).
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Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja
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Training Bosnia-Herzegovina mental health workers in group analysis resulted in founding of Bosnia- Herzegovina group analysis association and continual training of new generation from local educators.  // European psychiatry, 33 (2016), suppl. 1;  694-695 doi:10.1016/j.eurpsy.2016.01.2067 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Children in war and exile:Emotional reactions and signs of distress.  // Medica Jadertina. Supplement, 23 (1993), 1-2;  13-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Palle-Rotar, Darinka; Vidović, Vesna.
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Rad odjela za psihijatriju i psihologiju pri glavnom stožeru saniteta Republike Hrvatske.  // Liječnički vjesnik, 113 (1991),  277-280 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Kezić, Slobodanka; Grah, Majda; Restek–Petrović, Branka; Mihanović, Mate; Moro, Ljiljana
Kontratransferne reakcije u radu s članovima obitelji bolesnika oboljelih od psihotičnog poremećaja – specifičnosti razvoja grupne dinamike.  // Socijalna psihijatrija, 36 (2008),  202-207 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Moro, LJiljana; Frančišković, Tanja
Organizacija skrbi za bolesnike oboljele od posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Medicus, 7 (1998), 1;  29-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Moro Ljiljana; Frančišković Tanja
Organizacija skrbi za bolesnike od PTSP.  // Acta medica saliniana, 27 (1998), 1-2;  9-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Urlić, Ivo; Tocilj-Šimunković, Gorana; Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja
The meaning and possibilities of working-through shame in group setting.  // Collegium antropologicum, 20 (1996), 2;  319-329 (recenziran, članak, stručni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Sveško-Visentin, Helena; Rončević-Gržeta, Ika; Sabljić, Vlado
Kontratransferni problemi u radu sa psihotraumatiziranima.  // Agora, 1 (1995), 1/2;  21-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Diminić Lisica, Ines; Frančišković, Tanja; Delić, Biljana; Serdarević, Ilinka; Moro, Ljiljana
Traumatization of group leaders in their work with displaced.  // Group, 18 (1994), 1;  46-54 (recenziran, članak, stručni)

Moro, Ljiljana; Vidović, Vesna; Frančišković, Tanja; Palle-Rotar, D.
Die Behandlung Mittelgroser Gruppen fur die behandlung von Fluchtlingen erfahrungen in Kroatischen Flughtlingslagern.  // Gruppenanalyse, 1 (1993), 1;  81-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Bertović Gordana; Varenina Gordana.
Potpora radne sredine i obitelji kod posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Socijalna psihijatrija, 20 (1992), (3-4);  233-241 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Hasanović, Mevludin; Pajević, Izet; Avdibegović, Esmina, Avdibegović; Kravić, Nermina; Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Gregurek, Rudolf; Tocilj, Gorana
Group analysis training for Bosnia-Herzegovina mental health professionals in the aftermath of the 1992-1995.  // Acta Medica Academica, 48 (2012), 2;  226-227 doi:10.5644/ama2006-124.58 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo uredniku, ostalo)

Urlić, Ivo; Moro, Ljiljana; Vlastelica, Mirela; Vrebalov-Cindro, Veselin; Tocilj-Šimunković, Gorana
The phenomenon of envy in theory and therapy.  // Collegium antropologicum, 22 (1998), 1;  203-219 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Pernar, Mirjana; Frančišković, Tanja; Moro, Ljiljana
DESNOS, mehanizmi suočavanja i odbrambeni mehanizni.  // Psihosocijalne posljedice rata - Rezultati empirijskih istraživanja provedenih na području bivše Jugoslavije / Powell S., Duraković-Belko E. (ur.).
Sarajevo: D.O.O. Otisak Sarajevo, 2002. str. 64-65 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Varenina, Gordana; Urlić, Ivan
War Trauma : Influence on Individuals and Community.  // War violence, trauma and coping process : proceedings / Arcel, Libby T. (ur.).
Kopenhagen: RCT/IRCT, 1998. str. 79-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bucat, Nada; Frančišković, Tanja; Moro, Ljiljana
What to mesure when evaluating the outcomes of the trauma treatment?.  // Trauma recovery training : lessons learned / Ajduković, Dejan (ur.).
Zagreb: Society for Psychological Assistance, 1997. str. 395-404 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Mirjana; Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja
Cotherapy in the PTSD group.  // Proceedings of the International Conference Trauma recovery training : Lessons learned / Ajduković, Dejan (ur.).
Zagreb: Society for Psychological Assistance, 1997. str. 383-394 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančišković, Tanja; Pernar, Mirjana; Moro, Ljiljana; Rončević, Ika
Agravating and mitigating factors in the development of the Burn-out Syndrome.  // War, violence, trauma and coping process : proceedings / Arcel, Libby T. (ur.).
Kopenhagen: RCT/IRCT, 1997. str. 319-325 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Žiža, Jovanka; Moro, Ljiljana; Pernar, Mirjana; Habibović, Fadil
Odnos sestra–bolesnik i rezultat liječenja.  // Istraživanja u sestrinstvu, zbornik radova XII. dana psihijatrijskog društva / Špoljar, Gordana ; Dragosavac, Dražen ; Pijević, Zlata ; Filko-Kajba, Martina ; Golubić, Renata ; Bauman, Darko (ur.).
Zagreb: Psihijatrijsko društvo Hrvatske udruge medicinskih sestara, 2006. str. 67-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Frančišković, Tanja; Moro, Ljiljana
Strukturirani psihijatrijski intervju za osobe s poremećajima uzrokovanim psihotraumom.  // 2. Savjetovanje o psihosocijalnoj pomoći stradalnicima Domovinskog rata "Suvremeni dijagnostički i terapijski postupci u liječenju posttraumatskog stresnog poremećaja" : zbornik radova
Šibenik: Ministarstvo hrvatskih branitelja, 2000. str. 15-31 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Grković, Jasna; Rončević-Gržeta, Ika; Pernar, Mirjana; Rački, Daniela
Emocionalne reakcije psihoterapeuta i održavanje granica terapijskog procesa.  // 3. savjetovanje o psihosocijalanoj pomoći stradalnicima Domovinskog rata : Dugotrajne posljedice psihotraume i terapijske mogućnosti : zbornik radova / Moro, Ljiljana (ur.).
Rijeka: Ministarstvo hrvatskih branitelja ; Medicinski fakultet, 2000. str. 1-17 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Moro, Ljiljana
KAMO IDE GRUPNA ANALIZA.  // DOMETI PSIHOANALIZE i PSIHOANALITIČKIH PSIHOTERAPIJA U HRVATSKOJ / Klain, Eduard (ur.).
Zagreb: Klinika za psihološku medicinu, 2000. str. 91-98 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja
Terapijski pristup poremećajima uzrokovanim psihotraumom.  // Dijagnostički i terapijski algoritam posttraumatskog stresnog poremećaja / Nacionalni centar za psihotraumu (ur.).
Zagreb: Ministarstvo hrvastkih brannitelja iz Domovinskog rata, 1999. str. 7-13 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja
Terapijski pristup poremećajima uzrokovanih psihotraumom.  // Proceedings of simposium in CASA:New insights in post-traumatic stress disorders / Dekaris, Dragan ; Sabioncello, A. (ur.).
Zagreb: Department of Medical sciences CASU, 1999. str. 50-52 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Moro, Ljiljana
Trauma-Individu-Oorlogservaring.  // Vluchteling en Psychotrauma / Hovens, J.E. ; Kooyman, M (ur.).
Assen: Van Gorcum and Comp. B.V., 1997. str. 55-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bertović, Gordana; Varenina, Gordana; Frančišković, Tanja; Moro, Ljiljana
Evaluation of short-term group psychotherapeutic treatment of soldiers suffering from psychical traumas.  // Psychiatry and Psychology in Wartime : Experiences in Croatia 1991/1992 : proceedings = Ratna psihologija i psihijatrija : iskustva iz Hrvatske 1991/1992 : zbornik radova / Klain, E. (ur.).
Lengerich: Pabst Science Publishers, 1994. str. 280-288 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Frančišković, Tanja; Moro, Ljiljana; Palle-Rotar Darinka
Preparatory psychological programme for Croatian Army officers serving in the Rijeka region.  // Psychiatry and Psychology in Wartime : Experiences in Croatia 1991/1992 : proceedings = Ratna psihologija i psihijatrija : iskustva iz Hrvatske 1991/1992 : zbornik radova / Klain, E. (ur.).
Lengerich: Pabst Science Publishers, 1994. str. 295-301 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Palle-Rotar, Darinka; Vidović, Vesna
Prevention of severe psychical disorders in refugees.  // Psychiatry and Psychology in Wartime : Experiences in Croatia 1991/1992 : proceedings = Ratna psihologija i psihijatrija : iskustva iz Hrvatske 1991/1992 : zbornik radova / Klain, E. (ur.).
Lengerich: Pabst Science Publishers, 1994. str. 157-164 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Frančišković, Tanja; Moro, Ljiljana; Palle-Rottar, Darinka; Rončević-Gržeta, Ika
Clinical picturte of refugee.  // Care and rehabilitation of victims of rape , torture and other severe traumas in the Republics of ex-Yugoslavia / Pharos Foundation (ur.).
Utrecht: UNHCR, Pharos Foundation, 1993. str. 30-34 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Hasanovic, Mevludin; Pajević, Izet; Avdibegović, Esmina; Moro, Ljiljana; Frančišković, Tanja; Gregurek, Rudolf; Tocilj, Gorana; Bilić, Vedran
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