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Parac-Osterman, Đurđica; Sutlović, Ana; Jemo, Danijela; Bodart, Matthieu
Identification of Natural Dyes in the Historical Textiles from Dubrovnik.  // AIC Colour 2013 conference proceedings / MacDonald, Lindsay ; Westland, Stephen ; Wuerger, Sophie (ur.).
Newcastle upon Tyne: The Colour Group UK and AIC International Colour Association, 2013. str. 1021-1024 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Maribor: Društvo koloristov Slovenije ; Fakulteta za strojništvo, Oddelek za tekstilstvo, 2002. str. 327-332 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Joanelli, Martina
Importance of Computer Lightness Evaluation Influenced by Color Hue.  // Annals and Proceedings of the 12th International DAAAM Symposium "Intelligent Manufacturing & Automation : Focus on Precision Engeneering" / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: University of Technology, 2001. str. 347-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parac-Osterman, Đuđrđica; Joanelli, Martina; Horvat, Ana
Digital test priniting.  // Annals & Proceedings of The 11th International DAAAM Symposium "Intelligent Manufacturing & Automation: Man-Machine-Nature" / Ljoljić, B. ; Koridić, V. ; Stuja, K. ; Kolobarić. V (ur.).
Opatija: DAAAM International Vienna, 2000. str. 355-356 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Joanelli, Martina
The use of various mathematical equations for textile colorant computer match prediction.  // Annals & Proceedings of The 10th International DAAAM Symposium "Intellligent manufacturing & Automation : Past-Present-Future" / Ljoljić, B. ; Kordić, V. ; Struja, K. (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 1999. str. 411-412 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Joanelli, Martina; Ćavara, Luka
Influence of an unfavourable colour sequence on the print result.  // Proceedings of the 3rd International Conference on Textile Science (TEXSCI 98) / Militki, Jiri (ur.).
Liberec: Technical University, 1998. str. 543-544 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vančina, Vesna; Mikota, Miroslav; Parac-Ostreman, Đurđica
Quantitative laboratory method for determination of newspaper ink penetration.  // Proceedings of Lectures and Posters of 32nd International Symposium on Novelties in Textiles and 1st Intrenational Symposium on Novelties in Graphics / Stanković, U. ; Jenko, M. (ur.).
Ljubljana, 1998. str. 247-252 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karaman, Boris; Parac-Osterman, Đurđica
The Problem of Phthalocyanine Dyes.  // Proceedings of the 3rd International Conference on Textile Science 1998 (TEXCI 98) / Militki, Jiri (ur.).
Liberec: Technical University, 1998. str. 528-529 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vančina, Vesna; Mikota, Marko; Parac-Osterman, Đurđica; Tomaš, Ante
Quantitative laboratory method for determination of newspaper ink penetration.  // 32nd International Symposium on Novelties in Textiles, 1st International Simposium on Novelties in Graphis / Stankovič, Urška ; Jenko, Marija (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Natural Sc. and Engineering, 1998. str. 247-252 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karaman, Boris; Joanelli, Martina
Possibility of transfer printing silk with basic dyes.  // Proceedings of The 78th Textile Institute World Conference & The 5th Textile Symposium of SEVE and SEPE
Solun: The Textile Institute, 1997. str. 385-394 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Toksičnost azo bojila.  // 4. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo - Zbornik radova / Ujević, D., Penava, Ž. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 145-148 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Konstrukcija wetland sustava-doprinos rješavanju problema otpadnih voda malih industrijskih pogona.  // Zbornik radova 3. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
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Neformalna komunikacija boje simbola (loga) SVEUČILIŠTA SJEVER u novo obojenim prostorima.  // Knjiga sažetaka / Grancarić, A: ; Ira Glogar, M. ; Žiljak Stanimirović, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za boje, 2017. (predavanje, sažetak, ostalo)
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Zagreb, Hrvatska, 2011. str. 131-131 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Sutlović, Ana; Tkalec Makovec, Nevenka
Staphylococcus Aureus, Escherichia Coli and Candida Albicans behaviour on Undyed and Dyed Wool.  // CIRAT-3 The 3rd Interational Conference of Applied Research in Textile / Sakli, Faouzi (ur.).
Sousse: International Conference of Applied Research in Textile, 2008. str. 447-447 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Dyeing wool with natural dyes in the light of ethnological heritage.  // Proceedings of 7th AUTEX Textile Conference / Salonen, Ritta ; Heikkila, Pirjo (ur.).
Tampere: Tampere University of Technology, 2007. str. 1123-1128. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/308487) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Sutlović, Ana; Đurašević, Vedran
Quantity Determination of Available Hydroxyl Groups with C.I. Reactive Blue 19.  // 1st European Chemistry Congress ; Abstract Book / Battaglia, Reto ; Bertini, Ivano ; Brinck, Tore ; Herman B., Claudine ; Childs, Peter ; Facchetti, Sergio ; Eklund, Trygve ; Garrigues, Philippe ; Haswell, Steve ; Homburg, Ernst ; Karlberg, Bo ; Kuendig, Peter ; Ware, Tony (ur.).
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Papir kao zaštita od UV - zračenja.  // Zbornik radova 8. Savjetovanja tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Novel centar d.o.o., 2004. str. 253 - 258 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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The Importance of Surface Structure Influence in Application of Kubelka - Munk Theory.  // Book of Abstracts of 7th Congreso Argentino del Color / Caivano, Jose (ur.).
Buenos Aires: ArgenColor Association, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karaman, Boris; Horvat, Ana
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Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo ; Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, 2001. str. 266-26 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Neka razmatranja kinetike bojadisanja bifunkcionalnim reaktivnim bojilima.  // Tekstilni dani : knjiga sažetaka / Rogale, Dubravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez tekstilaca, 2000. str. 3-3 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Raport uzornice i harmonija boje.  // Tekstilni dani : knjiga sažetaka / Rogale, Dubravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez tekstilaca, 2000. str. 4-4 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Bojadisarske karakteristike raznih vrsta pamuka.  // Tekstilni dani Zagreb 2000 / Rogale, Dubravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez tekstilaca, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Golob, Vera; Parac-Osterman, Đurđica; Đonlagić, Jelka
Alkalno bojadisanje PES vlakana.  // Tekstilni dani Zagreb 2000 / Rogale, Dubravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez tekstilaca, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mesić, Mate; Karaman, Boris; Parac-Osterman, Đurđica
Specifičnost primjene redukcijskog bojila Indanthren dunkelblau DB za Pad Steam i Pad Jig postupak.  // Tekstilni dani : knjiga sažetaka / Rogale, Dubravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez tekstilaca, 2000. str. 13-13 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karaman, Boris; Joanelli, Martina
Red tones - determination differences by using colour difference formulae.  // Abstracts of then 18th IFATCC Congress
Kopenhagen, 1999. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karaman, Boris; Horvat, Ana
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Kopenhagen, 1999. str. 133-133 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kemijsko-bojadisarske karakteristike flavonidnih bojila dobivenih ekstrakcijom iz kore jasena.  // XVI. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : Sažeci = Abstracts / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Split: Hrvatsko društvo keimijskih inženjera i tehnologa, 1999. str. 268-268 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Utjecaj ozona na neka fizikalno-kemijska svojstva vune.  // Book of Papers of the International Conference & Exhibition / Trask Morel, Brenda (ur.).
Philadelphia (PA): American Association of Textile Chemists and Colorists v, 1998. str. 604-604 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karaman, Boris
Da li otpadne vode daju veća onečišćenja obezbojenjem?.  // Slovenski kemijski dnevi : povzetki / Glavić, Peter ; Brodnjak-Vončina, Darinka (ur.).
Maribor: FFKT, 1997. str. 333-333 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Koprivanac, Natalija; Soljačić, Ivo
Minimalno onečišćenje voda pri bojadisanju s C.I.Reactive Red 120.  // 31. simpozij o novostih v tekstilstvu : Zbornik predavanj in posterjev = Proceedings / Gregor-Svetec, Diana (ur.).
Ljubljana: Naravoslovnotehniška fakulteta, Oddelek za tekstilstvo, 1997. str. 333-333 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Meteš, Azra; Parac-Osterman, Đurđica; Koprivanac, Natalija; Jovanović-Kolar, Jovanka
Utjecaj veličine odabranih Mn(II)azometinskih kompleksa na kinetiku bojadisanja.  // XV. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka = XVth Meeting of Croatian Chemists and Chemical Engineers : Abstracts / Gojo, Miroslav ; Trajkov, Nada ; Smolec, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1997. str. 198-198 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karaman, Boris
Printing Paste Washing-Out.  // Abstracts of The 78th World Conference of The Textile Institut in association with the 5th Textile Symposium of the SEVE and SEPVE
Solun: The Textile Institute, Manchester, 1997. str. 383-383 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karaman, Boris; Horvat, Ana
Da li obezbojenjem otpadnih voda nastaje dodatni ekološki problem?.  // XV. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka = XV. Meeting of Croatian Chemists and Chemical Engineers : abstracts / Gojo Miroslav, Trajkov, Nada ; Smolec, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Zagreb, 1997. str. 336-336 (poster, sažetak, znanstveni)

Katović, Drago; Parac-Osterman, Đurđica
Investigation of free Formaldehyde in Pigment printing.  // International Conference & Exhibition (AATCC 1996) / Trask-Morel, Brenda (ur.).
Nashville (TN): American Association of Textile Chemist and Colorists, 1996. str. 545-545 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Karman, Boris
Nekateri ekološki vidiki tekstilnega tiskanja.  // 30. mednarodni simpozij o novostih v tekstilstvu / Sluga, Franci ; Simončič, Barbara (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Fac. of Natural Sc. and Engineering, 1996. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Katović, Drago; Soljačić, Ivo
The Impact of Mercerisation on C.I. Reactive Blue 19 Dye Yield.  // Abstracts of the 2nd International Conferece on Innovation, Techniques and Edusation in the Textile, Garment, Shoe and Leather Industry / Lakatos Gyori, Katalin (ur.).
Budimpešta: Hungarian society of Textile Technology and Science, 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Parac-Osterman, Đurđica; Dugan, Ljerka
Utjecaj finoće sita u tekstilnom tisku - ekološki aspekt.  // 14. međunarodni znanstveno-stručni simpozij (Intergrafika 96) : zbornik radova = 14th International Scientific-Technical Symposium : proceedings / Lovreček, Mladen (ur.).
Zagreb: Acta Graphica ; Grafički fakultet, 1996. str. 169-169 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Parac-Osterman, Đurđica; Sutlović, Ana; Glogar, Martinia Ira; 
DEEP SHADES COLOURED TEXTILE LAUNDRY PROBLEM.  // II. radionica Smiles, Sustainable Measures for Laundry Expansion Strategies
Poreč, Hrvatska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Parac-Osterman, Đurđica
SPECIFIČNOST PRIMJENE REDUKCIJSKIH BOJILA U INDUSTRIJSKIM UVJETIMA.  // SPECIFIČNOST PRIMJENE REDUKCIJSKIH BOJILA U INDUSTRIJSKIM UVJETIMA
Čakovec, Hrvatska, 2010. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Parac – Osterman, Đurđica; Glogar, Martinia Ira
Utjecaj boje na percepciju promatrača.  // II. Znanstveno – modna tribina Tekstilno – tehnološkog fakulteta, Savjetovanje „Tekstilni dani“ SITTH
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Osterman-Parac, Đurđica; Tralić-Kulenović, Vesna
Bojila za specijalne namjene.  // Tekstilni dani Zagreb 2008 New Technologies and Materials ina a Time of Globalization
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Parac-Osterman, Đurđica; Sutlović Ana; Đurašević Vedran
Primjena Wetland sustava.  // Tekstilni dani Zagreb 2007 - sažeci Zagreb: HIST, 2007.8
Zagreb, 2007. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Glogar, Martinia Ira; Grundler Darko; Parac – Osterman, Đurđica
PRIMJENA FUZZY LOGIKE U KONTROLI PLOŠNIH PROIZVODA.  // Savjetovanje "Tekstilni dani" SITTH
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Parac - Osterman, Đurđica; Joanelli, Martina
Računalno određivanje razlike u boji i tolerancije u tekstilu.  // Savjetovanje "Tekstilni dani" SITTH
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Parac - Osterman, Đurđica; Joanelli, Martina; Marčec - Škrtić, Biserka
On – line sepktorfotometrijska kontrola kvalitete obojenja.  // Savjetovanje “Tekstilni dani” SITTH
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Glogar, Martinia Ira
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Kapitan, Irena
Utjecaj kemijske konstitucije reaktivnih bojila na UV zaštitu., 2005., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Galeković, Marta
Utjecaj kemijske konstitucije direktnog bojila na zaštitu od UV zračenja., 2005., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Đurašević, Vedran
Biološko pročišćavanje obojenih otpadnih voda Wetland sustavom., 2005., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Stropnik, Maja
Priprema kiselih bojila za Ink Jet tisak svile., 2004., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Rakić, Sandra
Utjecaj kationiziranja pamučnog pletiva na iscrpljenje raktivnog bojila., 2004., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Krišto, Mate
Utjecaj dodataka na kvalitetu otiska u pigmentnom tisku., 2003., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Kartelo, Iva
Utjecaj predenzimatske obrade pamuka na iskorištenje reaktivnog bojila., 2003., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Hunjet, Anica
Utjecaj hidrotropnih tvari na kvalitetu tiska., 1988., diplomski rad, diplomski, Tehnološki fakultet, Zagreb
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Glogar, Martinia; Parac-Osterman, Đurđica
Boja u dizajnu-Umjetnost ili znanost?., 2016. (domaća recenzija, ostalo).

Ujević, Darko; Dragčević, Zvonko; Čunko, Ružica; Pezelj, Emira; Parac-Osterman, Đurđica; Pušić, Tanja; Rogale, Dubravko; Vujasinović, Edita; Firšt Rogale, Snježana; Šaravanja, Bosiljka
Razvoj i stanje odora i obuće za djelatnike MUP-a (02 282)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Parac Osterman, Đurđica; Sutlović Ana
Analiza otpadnih voda praonica s osvrtom na ekološku prihvatljivost., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/431122) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Đurđica, Osterman-Parac
Color and Trademark., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Đurđica, Osterman-Parac
Izrada ekspertize za tvrtku Čateks d.d.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Đurđica Osterman-Parac
SPEKTROKOLORIMETRIJA U SUSTAVU KVALITETE., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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