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Svijećnjaci zadarskih majstora Mateja i Aristodija i dosad nepoznati fragmenti srednjovjekovnog tekstila iz splitske katedrale.  // Splitska hagiografska baština: povijest, legenda, tekst : zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Splitu od 26. do 27. rujna 2011. / Belamarić, Josip ; Lučin, Bratislav ; Trogrlić, Marko ; Vrandečić, Josip (ur.).
Split: Književni Krug ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta u Splitu, 2014. str. 315-334 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Tracking Colour. The polychrome stone sculpture of 13th century in Trogir and Split..  // Polychrome Steinskulptur des 13. Jahrhunderts. / Danzl, Thomas, Herm, Christoph und Huhn, Annemarie (ur.).
Görlitz : Zittau: Verlag Gunter Oettel, 2012. str. 21-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Gotička Sedes sapientiae iz svetišta splitske katedrale i njena barokna transformacija.  // Kapucinski samostan i svetište Gospe od Pojišana u Splitu / Duplančić, Arsen (ur.).
Split: Kapucinski samostan Gospe od Pojišana u Splitu, 2010. str. 203-210 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Gifts and tears.  // Gift, Good, Theft. Circulation and Reception of Islamic objects in Italy and the Mediterranean World, 1250-1500. / Schmidt Arcangeli, Catarina (ur.).
Venecija : Firenca: Marsilio / Kunsthistorisches Institut in Florence, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Majstor raspela sv. Klare.  // Samostan sv. Klare u Splitu u svome vremenu, povodom 700. obljetnice osnutka
Split, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Joško
Barokizacija kapele sv. Ivana Trogirskog.  // Umjetnički dodiri dviju jadranskih obala u 17. i 18. stoljeću : zbornik radova sa znanstvenog skupa / Marković Vladimir ; Prijatelj Pavićić, Ivana (ur.).
Split: Književni krug Split, 2007. str. 273-298 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Martek, Marina; Belamarić, Josip
Dalmatica – Woll Product from Ancient Split as the Basis for Original Croatian Souvenir Design.  // Book of Proceedings of the 3rd International Textile, Clothing and Design Conference "Magic world of textiles" / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Zagreb, 2006. str. 940-946 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Profanacija Dioklecijanova groba po Amijanu Marcelinu (XVI, VIII, 3-7).  // Tetrarhija i Dioklecijanova palača, o 1700 godina postojanja
Split, Hrvatska, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Joško
Kipovi s nepoznate kapele Nikole Firentinca u Šibeniku.  // Sedam stoljeća Šibenske biskupije : zbornik radova sa Znanstvenog skupa Šibenska biskupija od 1298. do 1998., Šibenik, 22. do / Ćuzela, Josip et al. (ur.).
Šibenik: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2001. str. 893-906 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Il volto di San Giovanni Evangelista di Giovanni Dalmata (Ivan Duknović) nella cattedrale di Trau.  // Atti del convegno internazionale: "Michelozzo di Bartolomeo - scultore e architetto nel suo tempo (1396-1472) / Morolli, G (ur.).
Firenza : München: Centro Di della Edi firma srl. ADSI sez. Toscana, 1996. str. 287-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Belamarić, Josip
Examples on the topic of toccare / non toccare in restauration practice of Croatian medieval art.  // TOCCARE / NON TOCCARE. Ein internationale Konferenz zu Fragen der Restaurierung des Deutschen Nationalkomitees von ICOMOS in Zusammenarbeit mit dem Architekturmuseum und dem Lehrstuhl für Restaurierung, Kunsttechnologie und Konservierungswissenschaft der Fakultät für Architektur, TUM Muenchen
München: Siegl Verlag, 2009. str. 107-115 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Božanić, Joško; Korbar, Tvrtko; Belamarić, Josip
ASPIRING GEOPARK VIS ARCHIPELAGO (CENTRAL ADRIATIC, CROATIA).  // Pathways of sustainable tourism for development / Lima, Eva Almeida ; Nunes, João Carlos ; Meirinho, Patrícia ; Machado, Marisa (ur.).
Ponta Delgada: Geopark Azores, 2017. str. 174-174 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Belamarić, Josip
Proculiano’s Panegyric to the City of Split (Le antichità di Spalato).  // Protagonists of Urban Order from the Antiquity to the Present. Conference of the International Commission for the History of Towns (ICHT)
Split, Hrvatska, 2021. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belamarić, Josip
The role of photography in the formation of the cultural and national identity in Dalmatia around the year 1900.  // Photo Archives IV. The Photographic Archive and the Idea of Nation.Kunsthistorisches Institut in Florenz, Max-Planck-Institut.
Firenca, Italija, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belamarić, Josip
Andrićev projekt za proširenje splitske katedrale.  // Klasicizam u Dalmaciji
Split, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belamarić, Josip
Duknovićevi boravci u zavičaju.  // Međunarodni znanstveni skup Ivan Duknović i krugovi njegove djelatnosti
Split, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belamarić, Josip
Odnos srednjovjekovnog Splita spram antičkih korijena.  // XII. Dani Cvita Fiskovića: Metamorfoze mita. Mitologija u umjetnosti od srednjeg vijeka do Moderne.
Mljet, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belamarić, Josip
Ranokršćanska srednjovjekovna arhitektura Staroga Grada.  // 300. obljetnica posvete župne crkve u Starome Gradu
Stari Grad, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Belamarić, Josip
Dioklecijanova palača. Razmatranja o okolnostima utemeljenja i izvornoj funkciji.., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Belamarić, Josip
Dioklecijanova palača. Razmatranja o okolnostima utemeljenja i izvornoj funkciji., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Matetić, Daniela
Ikone Franjevačke provincije Presvetog Otkupitelja., 1991., diplomski rad, Filozofski fakutet u Zadru, Prirodoslovno-matematičke znanosti i studij odgojnih područja u Splitu, Split


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Belamarić, Josip
Katalog – deplijan izložbe „Sveti Jere na Marjanu. Kultura renesansne u Dalmaciji u znaku svetog Jeronima“., 2021. (katalog).

Belamarić, Josip
Predgovor., 2021. (ostali članci/prilozi).

Grković, Sanja; Belamarić, Joško; Ambruš, Viktor; Bojčić, Zvonko; Gubica, Višnja; Sladonja, Ljiljana; Šišević, Maris
U službi vizualizacije baštine - Hommage fotografima Nini Vraniću, Vinku Malinariću, Rudolfu Bartoloviću, Živku Bačiću, Miljenku Mojašu i Vidoslavu Barcu., 2018. (katalog).

Belamarić, Josip; Belamarić, Igor; Bilić, Darka; Šverko, Ana; Tudor, Ambroz
Identifikacija i valorizacija prirodne i graditeljske baštine područja Dubrovnika u prostornom kontekstu., 2014. (elaborat/studija).

Šverko, Ana; Belamarić, Igor; Belamarić, Josip; Kirchner, Marija
Park Garagnin-Fanfogna u Trogiru: integralna studija povijesno-hortikulturno-arhitektonska analiza s prijedlogom konzervatorskih smjernica za obnovu., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Belamarić, Josip
Predgovor., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Belamarić, Josip
Gaius Aurelius Valerius Diocletianus Pius Felix Invictus Augustus i njegova palača u Splitu., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Belamarić, Josip
Predgovor., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Belamarić, Josip; Schulz, Anne Markham
Niccolò di Giovanni Fiorentino., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Belamarić, Josip
G/4, Šibenik, Samostan sv. Dominika., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vučetić, Ratko; Belamarić, Joško; Haničar, Buljan Ivana
Konzervatorska studija uređenja zgrade i vanjskog prostora ribarnice u Splitu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Belamarić, Josip; Milošević, Ante
Koncepcija uređenja „Muzeja Sinjske Alke“ i prostora „Alkarskih dvora“ u Sinju., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Belamarić, Josip
Konzervatorska studija o sfingi na splitskom Peristilu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Belamarić, Josip
G/4 Šibenik, Samostan sv. Dominika., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Belamarić, Joško
Kapela bl. Ivana Trogirskog., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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