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Pavlović, Mladen; Šimić, Diana; Jazbec, Anamarija; Kovač, Silvija; Hršak, Janko
Broj hitnih slučajeva kroničnih opstruktivnih bolesti pluća (KOPB) u odraslih i onečišćenje zraka u Zagrebu.  // Zaštita zraka '97 : priopćenja / Šega, Krešimir ; Fugaš, Mirka ; Vančina, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 1997. str. 251-257 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Plavec, Davor; Godnić-Cvar, Jasminka; Kovač, Silvija; Kanceljak, Božica
Extremely altered non-specific bronchial reactivity in a moderate asthmatic patient after nasal challenge.  // Knjiga sažetaka / Čikes, Nada (ur.).
Dubrovnik: Hrvatsko drustvo za alergologiju i kliničku imunologiju, 1998. (demonstracija, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Mladen; Jazbec, Anamarija; Šimić, Diana; Čorović, Naima; Kovač, Silvija; Malinar, Marta; Mimica, Milorad
Nespecifični mortalitet uzorka populacije kroničnih kašljača.  // Knjiga sažetaka 2. kongresa hrvatskih pulmologa s međunarodnim sudjelovanjem / Rakušić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pulmološko društvo, 1998. str. 39-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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