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Šimić, Ana; Klenovar, Marija; Kovačić, Mislav; Mihaljević, Ana; Mihaljević, Milan; Pronk- Tiethoff, Saskia; Vela, Jozo
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije 23. sv. (i - izgnilstvo).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2021 (rjecnik)

Klenovar, Marija; Mihaljević, Milan; Šimić, Ana; Vela, Jozo; Vukoja, Vida
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije. 22.sv. (zemlьnь – i).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2018 (rjecnik)

Badurina-Stipčević, Vesna; Dürrigl, Marija-Ana; Klenovar, Marija; Kovačević, Ana; Mihaljević, Milan; Miličić, Irena; Mulc, Ivana; Šimić, Marinka; Turkalj, Lucija; Vela, Jozo et al.
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, II. svezak (vrêdьnь - zapovêdnica).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2015 (rjecnik)

Klenovar, Marija; Kovačević, Ana; Mihaljević, Milan; Vela, Jozo; Vince, Jasna; Vukoja, Vida
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije. Sv. 20 : žrьtva - zapovêdnica.. Zagreb: Staroslavenski institut, 2014 (rjecnik)

Kovačević, Ana; Klenovar, Marija; Vela, Jozo; Vukoja, Vida
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 19 (erêovь - žrьtva).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2012 (rjecnik)

Klenovar, Marija; Turkalj, Lucija; Vukoja, Vida
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 18. (edinosuĉstvie - erênešь).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2011 (rjecnik)

Dürrigl, Marija-Ana; Klenovar, Marija; Mihaljević, Milan; Turkalj, Lucija; Vukoja, Vida
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 17 (duša - edinosrьdno).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2010 (rjecnik)

Dürrigl, Marija-Ana; Klenovar, Marija; Mihaljević, Milan; Šimić, Marinka; Vela, Jozo; Zaradija Kiš, Antonija
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 16 (dovolstvo - dučiti).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2009 (rjecnik)

Badurina Stipčević, Vesna; Klenovar Marija; Mihaljević, Milan; Vela, Jozo; Vince, Jasna
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije/Lexicon linguae slavonicae redactionis croaticae. sv. 15: Dan' – Dovolnê.. Zagreb: Staroslavenski institut, 2008 (rjecnik)

Badurina-Stipčević, Vesna; Dürrigl, Marija-Ana; Klenovar, Marija; Lučić, Vida; Mihaljević, Milan; Mulc, Ivana; Zaradija Kiš, Antonija
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 14 (gorši - dan1).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2007 (rjecnik)

Klenovar, Marija
Vzveselenie - Vzdvignuti.. Zagreb: Staroslavenski institut, 1997 (monografija)
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Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 19 (erêovь - žrьtva). / Zoe Hauptová, Marija Klenovar, Zdenka Ribarova, Jozo Vela, Anica Nazor (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2012 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 18. sv. : edinosuĉstvie - erênešь. / Hauptová, Zoe ; Klenovar, Marija ; Ribarova, Zdenka ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2011 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 17. sv. : duša - edinorogь. / Nazor, Anica ; Hauptová, Zoe ; Klenovar, Marija (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2010 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 16. sv. : Dovolstvo - Dučiti. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2009 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 15. sv. : Dan’ - Dovolne. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2008 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 14. sv. : Gorši - dan’. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2007 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 13. sv. : Vešte - goruš’ n’. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2005 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 12. sv. : Vsue - vešte. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2004 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig&#8217; slovenskih&#8217; ezikom&#8217; hr&#8217; vatskim&#8217; angliiskim&#8217; gr&#8217; čskim&#8217; i latinskim&#8217; skazaema : 11. sv. : Vrijed&#8217; n&#8217; - Vsue. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2001 (rjecnik)
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Klenovar, Marija
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije (rječnički članci: dêvotь, dêvocionь, dêlomêrьnь, ebronьskь, evrêê, evêi, edinomь). // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Zoe Hauptova, Marija Klenovar, Anica Nazor (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2010. str. 348-384

Klenovar, Marija
dodêti, doktorь, domь, domьskь, dorivati, dostegni, dotiĉati, dragalasiiskь, droždiê, drugda, drugoviceû, drugovičь, drugovь, drugočь, drugь3, druža, družie, drьželь, dužь, dunatь, dupleksь, dup'lь, duhova, dučiti. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Nazor, Anica (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2009. str. 323-384

Klenovar, Marija
dan&#1100; 1, dan&#1100; 2, dapina, dapon&#1100; , dariev&#1100; , dovoditel&#1100; , dovoditi, dovole, dovolno, dovoln&#234;. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Zoe Hauptova, Marija Klenovar, Ivana Mulc (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2008. str. 257-320

Klenovar, Marija
gospodarica, gospožda, gostinnica, grapijun, grebeni, gubei. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Zoe Hauptova, Marija Klenovar, Ivana Mulc (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2007. str. 196, 203-204, 212, 213, 234

Klenovar, Marija
galerii, gvozden6, gibati1, gibati2, gnevati, golina, goneziti, goneznuti. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 13 / Zoe Hauptova, Marija Klenovar, Ivana Mulc (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2005. str. 141-183

Klenovar, Marija
vsumněti se - v'scvisti, vcěsar'stvovati, věděti. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 12 / Zoe Hauptova, Marija Klenovar, Ivana Mulc (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2004. str. 65-112

Klenovar, Marija
vskresiti - vsud6. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 11 / Zoe Hauptova, Marija Klenovar, Ivana Mulc (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2001. str. 34-64

Klenovar, Marija
vrač6 2. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, I. svezak / Biserka Grabar, Zoe Hauptova, Franjo Većeslav Mareš, Marija Klenovar, Ivana Mulc, Anica Nazor (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2000. str. 563-563

Klenovar, Marija
VZETI - VIK6. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 8 / Hauptova, Zoe ; Mareš, Franjo Većeslav (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 1998. str. 385-436

Klenovar, Marija
V'dvignuti. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Grabar, Biserka ; Mareš, Franjo Većeslav (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 1996. str. 281-281

Klenovar, Marija
Budući. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Grabar, Biserka ; Mareš, Franjo Većeslav (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 1995. str. 246-246
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Klenovar Marija; Kovačević, Ana; Vela, Jozo
Istraživački izazovi obrade Rječnika crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije.  // Crkvenoslavenska i hrvatska povijesna leksikografija. Međunarodni znanstveno-stručni skup, Zagreb 29. lipnja - 1. srpnja 2016. Knjižica sažetaka / Kovačević, Ana ; Vukoja, Vida (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2016. str. 37-38 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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