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Zbornik radova Drugog međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Pavić, Željko ; Žužul, Ivana ; Živić, Tihomir ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, István (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Međunarodni znanstveni skup "Lik i djelo Josipa Jurja Strossmayera": zbornik radova. / Marijanović, Stanislav (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (zbornik)

Zavičaj riječi : prigodnice. / Marijanović, Stanislav (ur.). Vinkovci: Riječ ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2000 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Marijanović, Stanislav; Horvat, Jasna
Stjepan Damjanović u zlatoreznom kodu Bašćanske ploče i razotkrivanju ljepote hrvatskoglagoljske baštinjene kulture. // Meandrima hrvatskoga glagoljaštva, Zbornik posvećen akademiku Stjepanu Damjanoviću o 70. / Kuštović, Tanja ; Žagar, Mateo (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2017. str. 339-361. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/880111)

Criscuolo, Vincenzo; Kušen, Dražen; Frkin, Vatroslav; Čokolić, Attila; Kranjec, Donat; Škafar, Vinko; Petanjak, Ivica; Repanić - Braun, Mirjana; Šuljak, Andrija; Balen, Branka et al.
Kapucinski red kao faktor razvoja novovjekovne sakralne arhitekture u srednjoeuropskom prostoru s naglaskom na barokni sklop Kapucinskog samostana sred Gornjeg grada u Osijeku. // Tri stoljeća kapucina u Osijeku 1703. - 2003. i općina Gornji grad do ujedinjenja 1702. - 1786. / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 2003. str. 47-86
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Marijanović, Stanislav
Slovaci u hrvatskoj kulturi: S osobitim obzirom na Josipa Strossmayera i Janka Tombora.  // Kolo, Časopis Matice hrvatske, IX (1999), 4;  562-568 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Marijanović, Stanislav; Živić, Tihomir
"Krležijana u zbornicima 'Krležinih dana'".  // Krležini dani u Osijeku 2012.: kazalište po Krleži / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: Osijek: HNK, FFOS ; Zagreb: HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, 2013. str. 240-259 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav; Horvat, Jasna
Zlatorezni kôd ljepote u hrvatskoj tradiciji glagoljaške kulture.  // 1. Međunarodni znanstveni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske - jučer, danas, sutra / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet u Osijeku, Studio HS inernet d.o.o., Osijek, 2012. str. 20-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/581271) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav; Živić, Tihomir
"Teatrološki prinosi Nikole Batušića 'Krležinim danima'".  // Krležini dani u Osijeku 2010.: naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari: : prvi dio: u spomen Nikoli Batušiću / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: HNK Osijek ; PF Osijek ; HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, 2011. str. 287-299 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav
Hrvatski ban Šokčević i biskup Strossmayer.  // Hrvatski ban Josip Šokčević / Klepac, Dušan ; Čorkalo, Katica (ur.).
Zagreb : Vinkovci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2000. str. 95-108 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav
Biskup đakovački Josip Juraj Strossmayer.  // Znanstveni zbornik Društva hrvatskoslovačkog prijateljstva / Vukasović, Ante (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatsko-slovačkog prijateljstva, 2000. str. 99-114 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav
Dvije antologije hrvatskih pisaca u Srijemu.  // Zbornik radova o Vukovarsko-srijemskoj županiji / Klepac, Dušan ; Čorkalo, Katica (ur.).
Vinkovci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 201-212 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav
Strossmayer, Hrvatska i Europa  19. stoljeća.  // Zbornik radova o Josipu Jurju Strossmayeru / Padovan, Ivo ; Skok, Dobriša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1997. str. 97-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ban, Brankica
Arhivska glazbena građa Vukovarskog franjevačkog samostana., 2015., doktorska disertacija, Doktorska škola, Osijek
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