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Čičin-Šain, Marina; Babić, Snježana
Početnica - MEMA.. Rijeka: Društvo kibernetičara Rijeka, 2014 (Priručnik za učiteljice i učitelje)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir
Cybernetica - Programiranje nad Excelom u VBA.. Rijeka: Društvo kibernetičara Rijeka, 2011 (prirucnik)

Čičin-Šain, Marina; Crnković-Stumpf Branka
Cybernetica - Financijsko modeliranje u Excelu.. Rijeka: Društvo kibernetičara Rijeka, 2009 (prirucnik)

Čičin-Šain, Marina
Cybernetica - Baze podataka.. Rijeka: Društvo kibernetičara Rijeka, 2007 (prirucnik)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir; Čapko, Zvonko
Informatika za informatičko poslovanje., 2006 (Sveučilišni udžbenik)

Čičin-Šain, Marina
Kompjutorska početnica : priručnik za nastavnike u osnovnim i srednjim školama.. Zagreb: Školska knjiga, 1990 (prirucnik)
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42nd International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO). / Koričić , Marko ; Butković, Željko ; Skala, Karolj ; Car, Željka ; Čicin-Šain, Marina ; Babić, Snježana ; Sruk, Vlado ; Škvorc, Dejan ; Ribarić, Slobodan ; Gros, Stjepan ; Vrdoljak, Boris ; Mauher, Mladen ; Tijan, Edvard ; Pale, Predrag ; Huljenić, Darko ; Galinac Grbac, Tihana ; Janjić, Matej (ur.). Rijeka: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2019 (zbornik)

41st International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO). / Skala, Karolj ; Koricic, Marko ; Galinac Grbac, Tihana ; Cicin-Sain, Marina ; Sruk, Vlado ; Ribaric, Slobodan ; Gros, Stjepan ; Vrdoljak, Boris ; Mauher, Mladen ; Tijan, Edvard ; Pale, Predrag ; Janjic, Matej (ur.). Rijeka: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2018 (zbornik)
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38th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO). / Biljanović, Petar ; Butković, Željko ; Skala, Karolj ; Mikac, Branko ; Čičin-Šain, Marina ; Sruk, Vlado ; Ribarić, Slobodan ; Groš, Stjepan ; Vrdoljak, Boris ; Mauher, Mladen ; Sokolić, Andrej (ur.). Rijeka: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2015 (zbornik)

37th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO), 2014. / Biljanović, Petar ; Butković, Željko ; Skala, Karolj ; Golubic, Stjepan ; Čičin-Šain, Marina ; Sruk, Vlado ; Ribarić, Slobodan ; Groš, Stjepan ; Vrdoljak, Boris ; Mauher, Mladen ; Cetušić, Goran (ur.). Rijeka: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2014 (zbornik)

Proceedings of the 34th International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2011 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE. / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić- Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2011 (zbornik)

Proceedings of the 33rd International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2010 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE. / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2010 (zbornik)

Proceedings of the 32nd International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2009 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE. / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2009 (zbornik)

International Journal of Emerging Technologies in Learning (iJET). / Čičin-Šain, Marina (ur.). Beč: International Journal of Engineering and Technology (IJET), 2008 (zbornik)

Proceedings of the 31st International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2008 ; Proceedings Vol. IV : Computers in education : CE. / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2008 (zbornik)

Proceedings Vol. IV, CE, Computers in Education. / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007 (zbornik)

Cybernetica 1967.-2007.: Bilten povodom 40. godišnjice postojanja. / Čičin-Šain, Marina (ur.). Rijeka: Društvo kibernetičara Rijeka, 2007 (monografija)

Proceedings Vol. IV, CE, Computers in education. / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006 (zbornik)

CE, Computers in education. / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle ; (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005 (zbornik)

CE, Computers in education, Računala u obrazovanju. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić-Prstačić, Ivana (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2004 (zbornik)

CE, Computers in education, Računala u obrazovanju. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić-Prstačić, Ivana (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2003 (zbornik)

CE, Computers in education, Računala u obrazovanju. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Sunde, Jadranka ; Turčić-Prstačić, Ivana (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2002 (zbornik)

CE, Computers in education, Računala u obrazovanju. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Sunde, Jadranka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2001 (zbornik)

CE, Computers in education, Računala u školi. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2000 (zbornik)

CE, Computers in education, Računala u školi. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 1999 (zbornik)

CE, Computers in education, Računala u školi. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 1998 (zbornik)

CE, Računala u školi. / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 1997 (zbornik)
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Mezak, Jasminka; Babić Snježana; Čičin-Šain Marina
Background Knowledge of ICT of Students, Future Teachers and Educators, as Prerequisite for the Development of Innovative and Creative Use of ICT in the Educational Environment. // Contributions to the development of the contemporary paradigm of the institutional childhood: An educational perspective / Vujičić, Lidija ; Holz, Oliver ; Duh, Matjaž ; Michielsen, Melissa (ur.).
Zürich: LIT Verlag, 2017. str. 161-172

Čičin-Šain, Marina
Informacijska i komunikacijska tehnologija u obazovanju na MIPRO-u. // MIPRO jučer, danas, sutra / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007. str. 213-219

Čičin-Šain, Marina
Introducing Computer science to small Children: An Innovative approach. // Computing and Information Sciences-Recent Trends / Misra, J.C. (ur.).
Delhi: Narosa Publishing House, 2003.

Ivančević, Vladimir; Čičin-Šain, Marina
Function of Factor Dynamics: Time Evolution of the Latent Structure. // Computational Mathematics, Modelling and Algorithms / Misra, J.C. (ur.).
Delhi: Narosa Publishing House, 2003.
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Čičin-Šain, Marko; Vukmirović, Slavomir; Čičin- Šain, Marina
Strategija obrazovanja za informacijske tehnologije usmjerena na usklađivanje poslovnih i informacijskih sustava.  // Ekonomski vjesnik, 26 (2013), 2;  564-571 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Uroda, Ivan
Large Student Groups Assessment During the Semester Term.  // International journal: emerging technologies in learning, 3 (2008),  10-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir; Čičin- Šain, Marko
The Influence of Secondary School Education on the Success of Informatics Education in University.  // International journal emerging technologies in learning, 3 (2008),  5-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Crnković-Stumpf, Branka; Uroda, Ivan
Human factor in the implementation of information and communication technology in enterprise financial modelling.  // WSEAS transactions on business and economics, 3 (2006), 3;  191-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir; Čapko, Zvonko
Methodological Framework of Business Reengineering within Logistics System.  // CIT. Journal of computing and information technology, 12 (2004), 2;  83-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korin Lustig, Alka; Čičin-Šain, Marina; Marinović, Marija
GIS i hipermedijalne aplikacije za studente ekonomije.  // Informatologa, 36 (2003), 2;  105-112 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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(MIPRO 2023) Babić, Snježana; Čičin-Šain, Marina
Teacher's Motivation for Applying the Unplugged MEMA Method for Early Programming Teaching,.  // MIPRO 2023 46th ICT and Electronics Convention Proceedings / Karolj, Skala (ur.).
Rijeka: MIPRO 2023, 2023. str. 996-999 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Snježana; Mezak, Jasminka; Čičin-Šain, Marina
Stavovi studenata prema uvođenju računalnog razmišljanja i programiranja pomoću metode Mema za djecu predškolskog i ranog školskog uzrasta.  // Proceedings of the 40th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics / Biljanović, Petar (ur.) (ur.).
Rijeka: Rijeka : Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, 2017. str. 1144-1149 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Snježana; Čičin-Šain, Marina; Bubaš, Goran
A Study of Factors Influencing Higher Education Teachers' Intention to Use E-learning in Hybrid Environments.  // Proceedings of the 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics / Biljanović, Petar (ur.) / Biljanović, P. (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, 2016. str. 1103-1108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukmirović, Slavomir; Jelenc, Lara; Čičin-Šain, Marina
Development of trends of informatisation in the function of business change management in Croatian companies.  // 4th International Scientific Symposium Economy of Eastern Croatia- Vision and Growth / Tonković Mašek, A. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 526-536 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marko; Vukmirović, Slavomir; Čičin- Šain, Marina
The Strategic Oriented Information Science Education in the Function of Gaining Strategic Knowledge.  // MIPRO, 2013 Proceedings of the 36th International Convention / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2013. str. 922-927 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Čičin-Šain Marko
Computer in education and Mipro conference.  // INTERNATIONAL CONFERENCE ON INFORMATION TECHNOLOGY AND DEVELOPMENT OF EDUCATION ITRO 2011 PROCEEDINGS / Pavlović, Milan (ur.).
Zrenjanin: University of Novi Sad, Technical faculty „Mihajlo Pupin”, Djure Djakovica bb, Zrenjanin, Republic of Serbia, 2011. str. 36-42 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Čičin-Šain Marko; Crnković-Stumpf, Branka
Holistic Management of Information Systems for Small Enterprises.  // Proceedings of the 21th European-Japanese Conference on Information Modelling and Knowledge bases (EJC2011) / Jaak Henno, Yasushi Kiyoki, Takehiro Tokuda, Naofumi Yoshida (ur.).
Talin: Talinn University of Technology, 2011. str. 122-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Čičin-Šain, Marko, Crnković-Stumpf, Branka
Holistic Management of Information Systems for Small Enterprises.  // Proceedings of the 21th European-Japanese Conference on Information Modelling and Knowledge Bases / Henno, Jaak ; Kiyoki, Yasushi ; Tokuda, Takehiro ; Yoshida, Naofumi (ur.).
Talin: Tallinn Univetsity of Technology, 2011. str. 122-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čišić, Dragan; Čičin-Šain, Marina; Ogrizović, Dario
mGBL - FLOSS m-learning Platform.  // MIPRO 2010 : 33rd International Convention : proceedings. Vol. 4 : Computers in education = 33. međunarodni skup : zbornik radova. sv. 4 : Računala u obrazovanju / Čičin Šain, Marina ; Uroda, I. ; Turčić Prstačić, I. ; Sluganović, I. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2010. str. 342-346 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Uroda, Ivan
Student Satisfaction Survey 2008/2009 - Course Informatics.  // Proceedings of the 32nd International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2009 ; Computers in education: CE / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2009. str. 248-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Korin Lustig Alka
Computers in Education - MIPRO Example.  // The Future of Learning - Globalizing in Education / Michael E. Auer (ur.).
Beč: International Association of Online Engineering, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Uroda, Ivan
Large student groups assessment during the semester term.  // MIPRO 2008- 31st International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics, Proceedings Vol. IV, CE, Computers in education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2008. str. 212-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Marinović, Marija; Pearce, Charles E.M.
Ljudski čimbenik u informacijskoj tehnologiji.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj / Uzelac Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 197-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina
A Gradual Approach to Programming.  // MIPRO 2007 : 30th Jubilee International Convention : Computers in education : proceedings = 30. jubilarni međunarodni skup : zbornik radova : Računala u obrazovanju ; Sv. 4 / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007. str. 257-259 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Crnković-Stumpf, Branka; Uroda, Ivan
Research On The Influence Of Human Factor On Developing The ICT By Using The Spearman's Coefficient Of Correlation.  // MicroCAD 2006, International scientific conference 16-17 march 2006 / Kalmar, Laszlo (ur.).
Miskolc: University of Miskolc, 2006. str. 65-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković-Stumpf, Branka; Čičin-Šain, Marina; Juretić, Ksenija
International Perspective of Entrepreneurship in the Republic of Croatia.  // Actes du colloque fédérateur CEDIMES - Europe without Borders. Enlargements and Cooperation / Ion Cucui, Ion Stegaroiu (ur.).
Târgoviște: Universitatea Valahia Targoviste, 2006. str. atelier 6/ 1-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/281387) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir; Čapko, Zvonko
Applicative Models of Integer Mathematical Programming on the Example of Adjusting the Students Affinity and Education Programms.  // Mipro 2006 29th International Convention, Proceedings Vol. 4 CE Computers in education / Čičin-Šain, Marina (ur.).
Rijeka: HU Mipro, 2006. str. 154-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uroda, Ivan; Čičin-Šain, Marina
Function Plotting Applications.  // Mipro 2006 29th International Convention, Proceedings Vol. 4 CE Computers in education / Čičin-Šain, Marina (ur.).
Rijeka: HU Mipro , 2006, 2006. str. 206-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Crnković-Stumpf, Branka; Uroda, Ivan
End-user's role in the implementation of information technology in financial modelling of the company.  // Proceedings of 7th WSEAS International Conference on Mathematics and Computers in Business ans Economics (MCBE'06) / Mastorakis, Nikos (ur.).
Cavtat, Hrvatska: WSEAS Press, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Crnković-Stumpf, Branka; Mrša, Josipa
A methodical approach introducing financial functions in subjects related to computer science and economics.  // 4th International Symposium: Scientific Publications 2005- Economy & Business, scientific articles, Economic development and growth / Genov, Ivan (ur.).
Bourgas: Bulgarian Academy of Science, 2005. str. 170-179 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Dragojlović, Pavle; Marinović, Marija
Programming as a Basis of Information Literacy.  // Proceedings MIPRO 2005-XXIII International Convention CE Computers in Eduction / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and communication Technology, Electronics and Miicroeconomics - MIPRO, 2005. str. 50-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir; Čapko, Zvonko
Methodological Framework of Business Reengineering within Logistics System.  // ITI 2004 Proceedings of the 26th International Conference on Information Technology Interfaces / Lužar-Stiffler, Vesna ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: SRCE University Computing Centre ; University of Zagreb, 2004. str. 77-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Čičin-Šain, Marko; Pajazetović, Romana
Hypermedia applications and presentations for business students.  // 14th International Conference on Information and Inteligent Systems, IIS 2003 / Aurer, Boris ; Kermek, Dragutin (ur.).
Varaždin: Fakultet za organizaciju i informatiku Varaždin, 2003. str. 101-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korin Lustig, Alka; Čičin-Šain, Marina; Marinović, Marija
Introducing GIS and hypermedia applications to business students.  // 10. Međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija 2003 / ? (ur.).
Opatija, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Marinović, Marija
A methodical approach to linear programming problems.  // 14th International Conference on Information and Inteligent Systems, IIS / Aurer, Boris ; Kermek, Dragutin (ur.).
Varaždin: Fakultet za organizaciju i informatiku Varaždin, 2003. str. 49-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Marinović, Marija
Using Solver to Determine Maximum Profitability.  // SOR 03 Procedings / Zadnik Stirn, Lidija ; Drobne, Samo (ur.).
Ljubljana: Narodna in univerzitetna knjižnica u Ljubljani, 2003. str. 179-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lesica, Jasminka; Čičin-Šain, Marina
The Use ofTools for Development Courseware in Informatics Study for Future Schoolteachers.  // Education and Application of Computer Technology / De Blasi, Mario ; Luque, Emilio ; Scerri Edward (ur.).
Bari: Edizioni Fratelli Laterza, 1990. str. 627-633 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čičin-Šain, Marina; Lesica, Jasminka; Matetić, Maja
How to start teaching informatics?.  // Proceedings of Education and Application of Computer Technology / Mario De Blasi ; Emilio Luque ; Edward Scerri ; (ur.).
Bari: Fratelli Laterza, 1990. str. 501-511 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Čičin-Šain, Marina; Radulović, Petko; Babić, Snježana
Računalno razmišljanje i tablica množenja.  // Proceedings of the 45th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics / Karolj, Skala (ur.) (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2022. str. 884-887 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čičin-Šain, Marina; Babić, Snježana
Zaista prvi koraci u programiranju - radionica unutar aktivnosti All Digital Week.  // 41st International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics / Skala, Karolj (ur.).
Opatija: Skala, Karolj, 2018. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čičin-Šain, Marina; Babić, Snježana; Kralj, Lidija
Ilustracija primjene novog Kurikuluma iz predmeta Informatika i to domene - Računalno promišljanje i programiranje na primjeru metode Početnica Mema za prvi razred osnovne škole.  // Proceedings of the 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics / Biljanović, P. (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, 2016. str. 1258-1261 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čičin Šain, Marina; Babić, Snježana
Koliko programiranja i kada nam treba u kurikulu za osnovne i srednje škole?.  // Proceedings of 37th International Convention MIPRO 2014. / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka, 2014. str. 1127-1129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čičin-Šain, Marina
Strudentski stavovi o prepisivanju na ispitima.  // Proceedings of the 34th International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2011 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir; Čičin-Šain, Marko
Utjecaj srednjoškolske naobrazbe na uspješnost visokoškolskog informatičkog obrazovanja.  // Proceedings of the 31st International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2008 ; Vol. IV : Computers in education : CE / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2008. str. 345-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čičin-Šain, Marina; Vukmirović, Slavomir; Čičin-Šain, Marko
Utjecaj srednjoškolske naobrazbe na uspješnost visokoškolskog obrazovanja.  // MIPRO 2008- 31st International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics, Proceedings Vol. IV, CE, Computers in education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2008. str. 345-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Dragojlović, Pavle; Čičin-Šain, Marina; Korin-Lustig, Alka
Širenje informatičkih sadržaja zbog konvergencije znanosti ICT content improvement due to convergence of science.  // XXVII međunarodni skup Računala u obrazovanju, MIPRO 2004 / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić Prstačić, Ivana (ur.).
Opatija: Hvatska udruga za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektroniku-MIPRO HU, 2004. str. 139-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Bojić, Iva; Čičin-Šain, Marina; Jokić, Boris; Lörincz, Josip; Markučič, Zlatka; Škvorc, Dejan
Digitalna pismenost i računarstvo u predvisokoškolskom obrazovanju.  // 37. međunarodni skup MIPRO 2014 : zbornik radova / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics, 2014. (plenarno, pp prezentacija, stručni)

Crnković-Stumpf, Branka; Čičin-Šain, Marina; Uhač, Borka
Analysis of institutional support for development of entrepreneurship in the Republic of Croatia.  // L’Europe élargie et ses défis avec l’accent sur les perspectives ouvertes aux Balkans de l’ouest
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Babić, Snježana
Činitelji nastavničkoga prihvaćanja e-učenja i kompetencije za njegovu primjenu na visokoškolskim ustanovama., 2016., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin, Varaždin


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Tijan , Edvard
Elektroničko poslovanje - čimbenik racionalizacije poslovanja osiguravatelja u Republici Hrvatskoj., 2010., magistarski rad, Ekonomski fakultet u Rijeci, Rijeka

Uroda, Ivan
Obrazovanost stanovništva i primjena informacijsko-komunikacijskih tehnologija kao pretpostavka razvoja nacionalne ekonomije., 2008., magistarski rad, Ekonomski Faukltet, Rijeka

Perić-Hadžić, Ana
Elektroničko poslovanje u funkciji racionalizacije upravljanja sustavima morskih luka., 2008., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Perić Hadžić, Ana
Elektorničko poslovanje u funkciji racionalizacije upravljanja sustavima morskih luka., 2008., magistarski rad, Ekonomski fakultet u Rijeci, Rijeka

Gašparini, Astra
Elektronička trgovina u malim i srednjim poduzećima u Republici Hrvatskoj., 2007., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Rivić, Davor
ISVU - Informacijski sustav visokih učilišta., 2009., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Peran, Ivo
SMS kao moderno sredstvo informiranja., 2009., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Baotić, Marin
Informatička tehnologija u trgovačkom poduzeću., 2008., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Pekić, Ana
Komparativna analiza primjene Internet bankarstva u Privrednoj banci Zagreb i Zagrebačkoj banci., 2008., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Marinac, Valter
Uvođenje i primjena GIS-a u hrvatskim tvrtkama., 2007., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Tolić, Ana
Usporedba Microsoft Excela i OpenOffice.org Calca., 2007., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Benčić, Alen
Razvoj aplikacije za fakturiranje primjenom relacijske baze podataka., 2006., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Uroda, Ivan
Besplatni softver i softver otvorenog koda u poslovanju., 2006., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Samaržija, Luka
Računalni virusi i njihove implikacije u međunarodnoj razmjeni., 2006., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Delač, Dalibor
Kvaliteta Internet stranica u Hrvatskoj., 2005., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Matić, Mladen
Informatizacija osnovne glazbene škole "Aleksandra Jug-Matić"., 2005., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Sotončić, Marinela
Predstavljanje tvrtke na Internetu pomoću Macromedia Flah MX-a., 2004., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Jurišić, Igor
Internet poslovanje i recenzije hrvatskih Internet trgovina., 2004., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Bunčić, Vlado
E-Government., 2004., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Dragozetić, Igor
Primjena digitalne video obrade u poslovnom okruženju (Adobe Premier 6.0)., 2004., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Car, Davor
Elektroničko bankarstvo u Erste & Steiermarkische Bank d.d.., 2004., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Đurić, Damir
GIS u poslovanju., 2003., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Matošević, Goran
Internet katalog turističkih objekata u Istri: razvoj i primjena., 2003., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Mladenić, Ratko
Razvoj informacijskog sustava voda u "Hrvatske vode - vodnogospodarski odjel Rijeka"., 2003., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Kirn, Marko
Aplikacijska rješenja za vođenje Internet poslovanja., 2003., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Ježić, Zoran
Elektronička trgovina u funkciji afirmacije digitalne ekonomije u Republici Hrvatskoj., 2001., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka
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