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Zagreb: IPMA, ICPMA, CAPM, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The Problem of Pre-production in Urban Areas.  // Priprava a realizacia stavieb / Kozlovska, Maria (ur.).
Košice: Tehnicka univerzita v Košicah, Stavebna fakulta, 2005. str. 125-130 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Technological Procedure at the Elaboration of Apertures in Constructive Parts of Construction.  // TECHSTA 2004, 4-th International Scientific conference Technologies for Sustainable Development in Regions / Parova, Maria (ur.).
Prag: Technical University of Prague, Faculty of Civil Engineering, Department of Construction Technology, 2004. str. 291-297 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2003. str. 174-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Building And Design Technology.  // Proceedings of 6th International Conference Organisation, Technology and Management in Construction / Radujković, Mladen ; Završki, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2003. str. 205- 209 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Formwork System Choice Rationalisation.  // Book of Abstract 2nd SENET Conference on Project Management - Cavtat 2002. / Radujković, Mladen ; Katavić, Mariza (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za upravljanje projektima, 2002. str. 683-695 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Chain Management of Construction Industry in Croatia.  // Book of Abstract 2nd SENET Conference on Project Management - Cavtat 2002. / Radujković, Mladen ; Katavić, Mariza (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za upravljanje projektima, 2002. str. 489-499 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Formwerk system choise rationalisation.  // 2nd SENET Conference on Project Management, Book of Abstracts / Radujković, Mladen; Katavić, Mariza (ur.).
Cavtat: CAPM; HUUP, 2002. str. 683-695 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarić, Vjeran
The technology leap in formwork technology.  // Techsta 2002, Tecnology for Sustainable Develooment in Building Industry, 3rd International Conference, ČVUT of Prague, Faculty of Civil Engineering, Departmant of Construction Building / Maria Parova (ur.).
Prag: Faculty of Civil Engineering, Departmant of Construction Building, 2002. str. 82-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Linarić, Zdravko; Mlinarić, Vjeran
Chain management of construction industry in Croatia.  // 2nd SENET Conference on Project Management; Book of abstracts / Radujković, Mladen; Katavić, Mariza (ur.).
Cavtat: CAPM; HUUP, 2002. str. 489-499 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarić, Vjeran; Radujković, Mladen
The application of technics and technology to industrial floors in Croatia.  // Proceedings of 2nd international conference TECHSTA 2001 &#38;#8211 ; Industrial floors / Parova, Maria (ur.).
Prag: Technical University of Prague, Faculty of Civil Eng., 2001. str. 104-108 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Rudolf; Šimić, Thomas, Ernst, Victor; Mlinarić, Vjeran
Sanacija i izgradnja podzemnih instalacija bez kopanja rovova.  // Sabor hrvatskih graditelja 2000Graditelju u razvitku Republike Hrvatske / Veselin Simović (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez Građevinskih inženjera, 2000. str. 521-526 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Thomas, Ernst, Victor; Lončarić, Rudolf; Mlinarić, Vjeran
Restructuring Management of City Underground Infrastructure Through New Technologies.  // 1st South East Europe Regional Conference on Project Management / Semolič, B., Hauc, A., Kerin, A., Kovač, J., Rozman, R., Škarabo (ur.).
Ljubljana: Slovenian Project Management Organisation, 2000. str. 193-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Linarić, Zdravko; Mlinarić, Vjeran; Adamović, Petar
Construction Waste Recycling.  // Techsta 2000 Sbornik prednašek z konference / Maria Parova (ur.).
Prag: ČVUT Stavbeni fakulteta, 2000. str. 215-218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Rudolf; Šimić, Thomas; Mlinarić, Vjeran
Management of City Underground Pipes Using New Technologies.  // Techsta 2000 Sbornik prednašek z konference / Maria Parova (ur.).
Prag: Stavebni fakulta, Praha, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cerić, Anita; Katavić, Mariza; Mlinarić, Vjeran
Decision Making in Building Maintenance.  // 1th South East Europe Regional Comference on Project Management : Conference proceedings / Semolič, B ; Hauc, A. ; Kerin, A. ; Kovač, J. ; Rozman, R. ; Škarabot, A. (ur.).
Ljubljana, 2000. str. 103-111 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Teaching experience – on-site lectures and on-site experience.  // People, Buildings And Environment 2012 / Hanák, Tomáš ; Adlofová, Petra ; Kozumplíková, Lucie ; Peštuková, Michaela (ur.).
Brno: Brno University of Technology, Faculty of Civil Engineering, 2012. str. 794-799 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mlinaric, Vjeran; Sigmund, Zvonko
Problems in Large Scale Pre-cast Constructions Projects.  // Construction Facing Worldwide Challenges / Cerić, Anita ; Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: IPMA, ICPMA, CAPM, 2009. str. 182-188. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/444516) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lončarić, Rudolf; Mlinarić, Vjeran
Nova gradiva u izvedbi i sanaciji građevina.  // Četvrti opći sabor HDGK / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1998. str. 431-438 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lončarić, Rudolf; Mlinarić, Vjeran; Šimić, Thomas E.V.
Logistics in Management of Construction Projects.  // 8. Međunarodni simpozij Informacijski sustavi '97 / Aurer, Boris ; Divjak, Blaženka (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 267-276 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Lončarić, Rudolf; Šimić, Thomas, Ernst, Victor; Mlinarić, Vjeran; Amadori, Mirna
An Infromation System as a Key to New Construction Technologies and Optimal Asset Management.  // 11th international conference, Information and Inteligent Systems IIS 2000 / Žugaj, Mladen (ur.).
Varaždin: Sveučilište u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike, 2000. str. 40-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Iskustva i problemi montažnog građenja s objekata velikih razmjera.  // 9th International Conference Organization, Technology and Management in Construction / Linarić, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hravatska udruga za orgnizaciju građenja, 2009. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)
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