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Veža, Ivica
A Contribution to the Application of the Virtual Enterprise.  // Proceedings of the 9th International DAAAM Symposium / Katalinić, B. (ur.).
Beč: DAAAM, 1998. str. 495-496. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/18422) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Ursić, Jurica
Communication and Information Technologies for Virtual Factories.  // International Conference on Software in Telecommunications and Computer Networks, SoftCOM'98 / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko (ur.).
Split: FESB, Split, 1998. str. 215-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Belak, Vinko
Concept of Virtual Factory in Metal-working Industry.  // Large Scale Systems / Koussoulas, Groumpos (ur.).
Patras: IFAC, 1998. str. 543-546 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Babić, Zoran; Dulčić, Želimir
Design of a sceduling system for the case of fixed terms.  // Manufacturing simulation for industrial use / IX Workshop on Supervising and Diagnostics of Machining Systems / Jedrzejewski, J. (ur.).
Wrocław: Oficyna Wydawnicza PW, 1998. str. 79-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Babić, Zoran
Application of Multicriteria Analysis in Determining the Organization Structure of Maintenence.  // EUROMAINTENANCE '98 : proceedings / Ivančić, Ivan ; Udiljak, Toma ; Čala, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo održavatelja, 1998. str. 349-356. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/17950) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Bilić, Boženko; Bajić, Dražen
Die Anwendung der Simulation in der Optimierung von Produktionssystemen.  // Erfahrung aus der Zukunft / Martins, Rabe (ur.).
Berlin: IPK Berlin, 1998. str. 307-311 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dulčić, Želimir; Veža, Ivica; Babić, Zoran
Design of a Scheduling System for the Case of Fixed Terms.  // Scientific Papers of the Institute of Mechanical Engineering and Automation of the Technical University of Wroclaw, No. 69
Wrocław: Technical University of Wroclaw, 1998. str. 79-85 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Bajić, Dražen; Pavić, Ivan
Layout Planning Using the INFAP System.  // Proceedings of the IASTED International Conference / Hamza, M. H. (ur.).
Pittsburgh (PA), Sjedinjene Američke Države: IASTED, 1997. str. 391-394 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buble, Marin; Dulčić, Želimir; Pavić, Ivan; Veža, Ivica
Self-designing production systems.  // Proceedings of the Second World Congress on Intelligent Manufacturing Processes and Systems / Monostori, Laszlo (ur.).
Budimpešta, Mađarska: Springer, 1997. str. 33-41 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica
Defining Core Competences in a Virtual Factory.  // Proceedings of 8th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 1997. str. 349-350 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica
Mjerenje uspješnosti restrukturiranja poduzeća pomoću karakteristike procesa.  // Proceedings of 1st International Conference Business System Management UPS"97 / Majstorović Vlado (ur.).
Mostar, Bosna i Hercegovina: Fakultet strojarstva, računarstva i elektrotehnike Sveučilišta u Mostaru, 1997. str. 369-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Buble, Marin; Dulčić, Želimir; Pavić, Ivan
Self-Designing Production Systems - Organizational Aspect.  // Proceedings of The Second World Congress on Intelligent Manufacturing Proces and Systems / Monostari Laszlo (ur.).
Budimpešta, Mađarska: Technical University of Budapest, 1997. str. 33-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Rovan, Mario
Development Strategy for Croatian Enterprises in Metal Manufacturing Industry.  // Proceedings of Second International Conference Enterprise in Transition / Goić Srećko (ur.).
Split, Hrvatska; Brela, Hrvatska: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 1997. str. 297-302 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica
Cooperation Through Virtual Factories with Fractal Structures.  // Proceedings of 4th International Conference on Production Engineering CIM"97 / Cebalo Roko (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatska zajednica proizvodnog strojarstva, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Bilić, Boženko; Grčić, Branko
Simulation in Testing Transport System Parameters Affecting Process Lead Time.  // Proceedings of the IASTED International Conference on Modelling, Simulation and Optimization / Hamza, M. H. (ur.).
Lahti: The International Association of Science and Technology for Development - IASTED, 1996. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Rovan, Mario; Pavić, Ivan
The Development of Innovatory Production Systems in Turbulent Environment.  // Proceedings of 7th International DAAAM Symposium / Katalinić Branko (ur.).
Beč, Austrija: International DAAAM, 1996. str. 459-460 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Rovan, Mario; Bilić, Boženko
The Process for Determing the Order of the System Elements.  // Proceedings of the International AMSE Conference "Modelling & Simulation" / Mesnard, G. (ur.).
Istanbul: AMSE Press, 1988. str. 135-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Gečevska, Valentina; Lombardi, Franco; Čuš, Franci; Angelides, Demos; Anišić, Zoran; Veža, Ivica; Čosić, Predrag; Popovska Vasilevska, Sanja
PLM CONCEPT - INNOVATIVE VIEW IN ENGINEERING EDUCATION.  // XVI skup trendovi razvoja / Katić, Vladimir (ur.).
Novi Sad: Fakultet tehničkih nauka, 2010. str. 304-307. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/447029) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Anišić, Zoran; Šešlija, Dragan; Lalić, Bojan; Ignjatović, Ivana; Gečevska, Valentina; Veža, Ivica
DEVELOPMENT OF JOINT MASTER STUDIES FOR PRODUCT LIFECYCLE MANAGEMENT.  // XVI skup trendovi razvoja / Katić, Vladimir (ur.).
Novi Sad: Fakultet tehničkih nauka, 2010. str. 312-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/447030) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čagalj, Ante; Markovina, Roko; Veža, Ivica
Suvremeni pogledi na sustav upravljanja brodograđevnim procesom.  // Zbornik radova XIV simpozija Teorija i praksa brodogradnje / Čalić, Bruno (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet, Rijeka, 2000. str. 69-80 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rovan, Mario; Veža, Ivica; Bilić, Boženko; Vladimir Aljinović
Modernizacija proizvodnje uvođenjem fleksibilnog proizvodnog sustava.  // CIM u strategiji tehnološkog razvoja industrije prerade metala / Vlaisavljević, Miloš (ur.).
Beograd, 1988. str. 15-21 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veža, Ivica; Rovan, Mario; Bupić, Matko
Prilog praktičnoj primjeni grupe po svrsi.  // Zbornik radova XIX. Savetovanja proizvodnog mašinstva Jugoslavije / Mitrović, Ratko ; Babić, Miroslav (ur.).
Kragujevac: Mašinski fakultet u Kragujevcu, 1985. str. 682-685 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Veža, Ivica
Doprinos znanstveno-tehnologijskih parkova konkurentnosti gospodarstva.  // Postanimo nacija uspješna u vlastitoj obnovi / Božićević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2011. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čuš, Franc; Gečevska, Valentina; Veža, Ivica
Product Lifecycle Management Strategy for Innovative and Competitive Business Environment.  // Book of Abstract 30th International Conference on Organizational Science Development / Ferjan, Marko (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, 2011. str. 50-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Veža, Ivica; Mikac, Tonči; Ikonić, Milan; Babić, Zoran; Nikolić, Nikša
IMPLEMENTATION OF TECHNOLOGICAL PLANNING METHOD IN INTRODUCTION OF A NEW PRODUCT.  // 9th International Symposium of Croatian Metallurgical Society «Material and Metallurgy» / Ilija Mamuzić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko metalurško društvo, 2010. str. 240-240 (poster, sažetak, ostalo)

Nikolić, Nikša; Tolić, Meri; Veža, Ivica
Fiscal Decentralization in Croatia - Reform Process and Problems.  // ABSTRACTS OF BUSINESS & ECONOMICS SOCIETY INTERNATIONAL CONFERENCE 2010 / Demetri Kantarels (ur.).
Worcester (MA): BUSINESS & ECONOMICS SOCIETY INTERNATIONAL, 2010. str. 86-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cus, Franci; Veza, Ivica; Gecevska, Valentina; Balic, Joza; Dulcic, Zelimir
ECONOMY DEVELOPMENT WITH INTRODUCTION OF CLUSTERS.  // Intelligent Manufacturing&Automation: Theory, Practice&Education
Austrija, 2009. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tipurić, Darko; Veža, Ivica; Prester, Jasna
Innovation in transition countries: how to catch up?.  // Managing operations in an expanding Europe : proceedings / Erkip, Nesim K ; Güneş, Evrim Didem (ur.).
Ankara: Bilkent University, 2007. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Zoran; Hunjak, Tihomir; Veža, Ivica
OPTIMAL SYSTEM DESIGN WITH MULTI-CRITERIA APPROACH.  // Abstract of Business & Economics Society International Conference / Kantarelis, Demetri (ur.).
Worcester (MA): Business & Economics Socitey International, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Veža, Ivica; Belak, Vinko
Core Competences for a Sfipyard Company.  // Proceedings of the Business & Economics Society International Conference 2005 / Kantrarelis, Demetri (ur.).
Worcester (MA): Business & Economics Society International, 2005. str. 54-55. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/212388) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Belak, Vinko; Veža, Ivica; Kolaković, Marko
Accounting Models of Economic Relationship in Virtual Enterprise.  // Business &#38; Economics Society International / Kantaredis, Demetri (ur.).
Worcester (MA): B&#38;ESI, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Zoran; Veža, Ivica
A Decision System for Supplier Selection in Virtual Enterprise.  // Proceedings of the 3rd International Conference Enterprise in Transition / Goić, Srećko (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 1999. str. 451-456 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavić, Ivan; Hržić, Dragana; Veža, Ivica
Design of an Organisational Structure Applying the Multicriteria Analysis Methods.  // automation und mtrologie: Mensch, Technik, Umwelt / Katalinic, Branko ; Osanna Herbert (ur.).
Beč: Technical University of Vienna, 1993. str. 241-242 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Veža, Ivica
MODEL INOVATIVNOG PAMETNOG PODUZEĆA (HR-ISE) I TVORNICE ZA UČENJE (FESB LEARNING FACTORY.  // Zbornika radova 19. hrvatske konferencije o kvaliteti / Babić, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kvaliteu, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1002803) (plenarno, recenziran, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Inovativno pametno poduzeće.  // Okrugli stol "Kibernetsko-fizikalni sustavi i Internet stvari"
Zagreb, Hrvatska, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/945572) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Razvoj inovativnog, pametnog poduzeća u grafičkoj industriji.  // Print 2018
Zagreb, 2018. 7, 65. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/945442) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica; Gjeldum, Nikola; Mladineo, Marko
Model inovativnog pametnog poduzeća: HR-ISE model.  // Seminar Pametna proizvodnja 2018
Split, Hrvatska, 2018. 3, 40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/945445) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
INNOVATIVE SMART ENTERPRISE.  // Deseta međunarodna konferencija „Nauka i visoko obrazovanje u funkciji održivog razvoja – SED 2017“
Drvengrad, Srbija, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/913667) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Lean Tvornica koja uči.  // Workshop Ruhr-Universität Bochum - FESB
Split, Hrvatska, 2017. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Hrvatsko inovativno pametno poduzeće HR-ISE.  // 7. GALP konferencija
Zagreb, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/952338) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica; Mladineo, Marko; Crnjac, Marina
Koncept Inovativnog pametnog poduzeća HR-ISE.  // Zbornik Seminara Pametna proizvodnja 2017 / Veža, Ivica ; Mladineo, Marko (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/882452) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Projekt Inovativno pametno poduzeće (INSENT).  // Smart Production. Seminar o proizvodnji utemeljenoj na platformi Industrija 4.0 / Veža, Ivica (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2016. str. 5-42 (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Inovativno pametno poduzeće zasnovano na Leanu.  // Zbornik radova 6. GALP konferencije / Štefanić, Nedeljko (ur.).
Zagreb: Culmena, 2016. str. 30-40 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Industrija 4.0 (R)evolucija – Hrvatska platforma Industrije 4.0.  // 2. LEAN Spring Summit: Lean menadžment i Industrija 4.0, pokretači ubrzanog razvoja hrvatskog gospodarstva i društva / Štefanić, Nedeljko (ur.).
Zagreb: Culmena d.o.o., 2016. str. 15-25. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/830372) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
"Innovative Smart Enterprise -Case study of Croatia".  // Contribuições da Engenharia de Produção para Melhores Práticas de Gestão e Modernização do Brasil / Milton, Vieira Junior (ur.).
Joao Pessoa: ENEGEP, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/843334) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Uloga leadershipa u Lean transformaciji poduzeća.  // Zbornik 5. konferencije o Lean i green proizvodnji i uslugama / Štefanić, Nedeljko ; Veža, Ivica (ur.).
Zagreb: Lean inicijativa Hrvatske, 2015. str. 14-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/795818) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
“Human Centered Production in Cyber-Physical Production Systems” Case study Croatia.  // 37th Annual AIM conference in Vienna
Beč, Austrija, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/795810) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Promjena kulture rada s Toyota Kata.  // Zelena proizvodnja - 3. Seminar o zelenoj i održivoj proizvodnji
Split, Hrvatska, 2015. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Lean u svakodnevnom poslovanju.  // Zbornik prezentacija Lean Spring Summit 2015 / Štefanić, Nedeljko ; Veža, Ivica (ur.).
Zagreb: Lean inicijativa Hrvatske, 2015. str. 4-27 (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Veza, Ivica; Mladineo, Marko; Celent, Luka
Case Study of Lean Management implementation in beverage industry.  // Applying Lean Management in Vietnam enterprises: current situation and solution - 2014
Hanoi, Vijetnam, 2014. (ostalo, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Štefanić, Nedeljko; Veža, Ivica; Hegedić, Miro; Tošanović, Nataša; Gjeldum, Nikola
Lean in Jobshop Production.  // Proceedings of LeanTech'12 / Beker, Ivan (ur.).
Novi Sad: Fakultet tehničkih nauka, 2012. str. 341-348 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Uvod u prezentaciju rezultata Inovacije u proizvodnji 2006.  // Prezentacija istraživačkog projekta Inovacije u proizvodnji 2006
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Veža, Ivica
Brodograđevni klaster Splitsko-dalmatinske županije.  // Mogućnost suradnje s klasterima brodogradnje
Varaždin, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Veža, Ivica; Kordić, Zdenko
Prilog uvođenju koncepta &#34;Cjelovitog produktivnog održavanja&#34;.  // Zbornik radova 7. međunarodnog savjetovanja Održavanje 2001 / Ivančić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo održavatelja, 2001. str. 29-36. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/96610) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Veža, Ivica; Fučko, Goran
Failure Mode and Effects Analysis (FMEA) application in discontinous production.  // Proceedings of the 2nd International Conference UPS 2001 / Majstorović, Vlado; Katalinić, Branko; Čović, Dragan (ur.).
Mostar: DAAAM International Vienna, 2001. str. 315-318 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Veža, Ivica
Restrukturiranje poduzeća uvođenjem fraktalne organizacijske strukture.  // Zbornik 1. znanstveno-stručnog skupa Proizvodnja u 21. stoljeću / Majdandžić Niko (ur.).
Slavonski Brod, Hrvatska: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 1997. str. 34-40 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Veža, Ivica
Koncepcije na kojima se temelji funkcioniranje virtualnog poduzeća.  // Radni materijali Drugog međunarodnog INTERCON-Savjetovanja / Baotić, Josip (ur.).
Zagreb: Intercon, 1997. str. rad 15, 1-6 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Peko, Ivan
Utjecaj faktora procesa rezanja plazmenim mlazom na kvalitetu reza kod aluminijskih legura., 2018., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split

Banduka, Nikola
Improvement of product reliability during the production process in the automotive industry using improved FMEA analysis., 2018., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/948332)

Krstić-Vukelja, Elizabeta
Simulacijski model određivanja kvalitete usluge pomoću agenata., 2017., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split

Mladineo, Marko
Fenomenološki pristup oblikovanju proizvodnih mreža., 2014., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split

Gjeldum, Nikola
OBLIKOVANJE ODZIVNIH VELIČINA OBRADE ROTACIJSKIH ELEMENATA ELEKTROEROZIJOM., 2011., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, stojarstva i brodogradnje, Split

Grubić, Tonći
Generički model poslovnih procesa dobavljačkog lanca., 2010., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, stojarstva i brodogradnje, Split

Stojkić, Željko
Utjecaj stupnja razvijenosti integriranih informacijskih sustava na kvalitetu poslovnih procesa., 2008., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i računarstva, Mostar

Čagalj, Ante
Prilog modeliranju organizacijsko-tehnološke strukture suvremenog brodogradilišta., 2008., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split

Boženko, Bilić
Optimiranje toka materijala u sustavu automatizirano vođenih vozila., 2000., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split
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Šundrica, Jadran
Optimiranje tehnoloških parametara pri proizvodnji materijala za električne kontakte., 2002., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Delipetar, Boris
Uvođenje racionalizacija u proizvodni sustav s lean alatima., 2018., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split

Mucić, Ivan
ANALIZA UVOĐENJA ROBOTA U PROIZVODNI SUSTAV., 2018., diplomski rad, diplomski, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/948224)

Jurčević, Slavica
Upravljanje montažom kareta s RFID tehnologijom., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split
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