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Greblo, Zrinka; Bosnar, Ksenija
Mjerna svojstva skale nesportskog ponašanja na uzorku polaznika trenerskih studija.  // Stanje i perspektive razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 119-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Lužar-Stiffler, Vesna; Hljuz Dobrić, Vesna; Bosnar, Ksenija; Bekić, Zoran; Gredelj, Marijan
Konstantin Momirović (1932-2004): Methodological Contributions to Multivariate Statistics and Data Analysis.  // Proceedings of the ITI 2008 30th International Conference on INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES / Lužar–Stiffler, Vesna ; Hljuz-Dobrić, Vesna ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2008. str. 207-227. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/418858) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Hošek, Ankica; Bosnar, Ksenija; Lužar-Stiffler, Vesna; Hljuz-Dobrić, Vesna; Bekić, Zoran; Gredelj, Marijan
Konstantin Momirović (1932-2004): Biography and Bibliography.  // Proceedings of the ITI 2008 30th International Conference on INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES / Lužar-Stiffler, Vesna ; Hljuz-Dobrić, Vesna ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2008. str. 5-206. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/418838) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Greblo, Zrinka; Vukmir, Vedrana
Rekreacijski sport i interpersonalni odnosi adolescenata dva spola.  // Sport za sve u funkciji unapređenja kvalitete života / Andrijašević, Mirna (ur.).
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