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Zagreb, 2008. str. 231-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/379621) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Uloga medija u ostvarivanju ciljeva cjeloživotnog učenja za održivi razvoj.  // Cjloživotno učenje za održivi razvoj / Uzelac, Vinka i Vujčić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 83-94 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
How to enhance classes by using pcs, the internet, and mobile phones.  // Contemporary Intentions in Education : proceedings / Timovski, Vlado (ur.).
Ohrid: University of Skopje, Faculty of Pedagogy, 2008. str. 43-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/359642) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan; Mueller Commichau, Wolfgang
Continuing education for primary school teachers.  // Conference Proceedings of the 1st Special Focus Symposium on the Pedagogy in the Context of a Knowledge Society / Cindrić, Mijo ; Vican, Dijana ; Siniscalco, Maria (ur.).
Zagreb: ECNSI - The European Advanced and Systematic Research Centre, 2008. str. 24-27 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan; Radovanović, Diana
Communication technologies and the classroom teaching environment.  // Conference Proceedings of the 1st Special Focus Symposium on the Pedagogy in the Context of a Knowledge Society / Šimović, Vladimir (ur.).
Zagreb: ECNSI - The European Focus Symposium and Systematic Research Centre, 2008. str. 45-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/430939) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Učenje odraslih u digitalnom stoljeću.  // Zbornik radova 3. međunarodne konferencije "Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja" = Book of proceedings of the 3rd International Conference "Adult Educationfor the Knowledge Economy" / Klapan, Anita ; Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 147-154 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Izbor medija i didaktičkih strategija u svjetlu Daleova stošca iskustva.  // Prema kvalitetnoj školi: 5. Dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije (zbornik radova) / Hicela Ivon (ur.).
Split: Hrvatski pedagoško-književni zbor - Ogranak Split i Filozofski fakultet u Splitu, 2006. str. 21-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/284657) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dumančić, Mario; Šimović, Vladimir; Matijević, Milan
An Example of the development of practical models for virtual seminars using the Interact platform.  // The third international conference on informatics, educational technology and new media in education / Soleša, Dragan (ur.).
Sombor: Faculty of Education in Sombor, 2006. str. 121-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimović, Vladimir; Dumančić, Mario; Matijević, Milan
Evaluacija temeljnih mogućnosti za Internetom potpomognuto učenje na daljinu kao prijelaz ka mobilnom učenju - hrvatski slučaj.  // Druga međunarodna naučno-stručna konferencija Informatika, obrazovna tehnologija i novi mediji u obrazovanju : zbornik radova, knj. 1 = The Second International Conference on Informatics, Educational Technology and New Media in Education : proceedings of papers, vol 1 / Nadrljanski, Đorđe (ur.).
Sombor, 2005. str. 219-228 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Udžbenik u novom medijskom okruženju.  // Udžbenik i virtualno okruženje / Halačev, Slavenka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2004. str. 73-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/166896) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Teleteaching and teaching in the classroom.  // Mediji v izobraževanju / Blažič Marjan (ur.).
Novo Mesto: Visoka šoloa za upravljanje in poslovanje, 2004. str. 316-320 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Osposobljavanje odraslih za samoobrazovanje uz nove medije.  // Obrazovanje odraslih - ključ za XXI. stoljeće / Klapan, Anita i Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2004. str. 111-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uzelac, Slobodan; Matijević, Milan
Samoiskazi učenika srednjih škola o njihovu izostajanju s nastave.  // Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 392-399 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Hypermedia Educational Technology and Teaching Strategies.  // ED-MEDIA 2002 / Barker, Philip ; Rebelsky, Samuel (ur.).
Norfolk: Association for the Advancement of Computing in Education (AACE), 2002. str. 1240-1241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Internet, multimedij i cjeloživotno učenje.  // Obrazovanje odraslih i cjeloživotno učenje / Klapan, Anita i Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2002. str. 267-276 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Hipermedijska obrazovna tehnologija u osnovnoj školi.  // Nastavnik i suvremena obrazovna tehnologija / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2000. str. 33-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/45394) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Učitelji, Internet i nastavne strategije.  // Nastavnik - čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju. / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1999. str. 676-683 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Multimedia and Internet - New Challenges in Media Didactic.  // MIPRO '99 22nd International Convention / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 1999. str. 159-162. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/36642) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velički, Vladimira; Matijević, Milan; Pavličević-Franić, Dunja
The Multimedia Interactive Story - A new view at reading.  // MIPRO '98: 21ST INTERNATIONAL CONVENTION, Multimedia and hypermedia systems / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija : Rijeka: MIPRO, Croatia, 1998. str. 109-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/14044) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan; Rijavec, Majda; Drandić, Boris
Secondary school students in Croatia and Internet.  // Multimedia and hypermedia systems / Karolj, Skala et al. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 1997. str. 110-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/8626) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Internet, programi i nastavne strategije.  // Programska prenova naše osnovne in srednje šole / Ana Krajnc (ur.).
Ljubljana: Zveza pedagoških delavcev Slovenije, 1997. str. 144-149 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velički, Vladimira; Matijević, Milan
Multimedia Approach to Children's Literature: Possibilities and Limits.  // School Education in the Information Society / Schwartz, Judah (ur.).
Atena, Grčka: Kastaniotis Editions SA, Athenas, 1997. str. 119-129. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/8640) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijević, Milan
Adolescents in correspondence school.  // Lifelong Learning - Open Learning - Distance Learning: 1996 Eden Conference / Judy Frankl and Beril O&#39;Reilly (ur.).
Poitiers: European Distance Education Network, 1996. str. 182-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matijević, Milan
Sigurnost učenika kao pretpostavka kvalitetne nastave.  // Sigurnost u odgojno-obrazovnim ustanovama / Bolić, Jole (ur.).
Zagreb: Andragoško učilište Zvonimir, 2013. str. 6-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/663089) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Milan
Das Internet und die Schülerkorrespondenz in der Grundschule.  // Europa - Miteleuropa - Mittelmeerraum - Mehrsprachigkeit als voraussetzung kultureller vielvalt und Integration in Europa / Biškupić. T. Ljerka i dr. (ur.).
Zagreb: KDV-Info, 2002. str. 107-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zuber, Nenad; Alispahić, Sinan; Matijević, Milan
Multimedia and Internet in Drivers' Training.  // 22nd International Convention : MIPRO &#8217; 99 : proceedins / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 1999. str. 167-170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Topolovčan, Tomislav.; Matijević, Milan.
Distinctions between computer self-efficacy of pupils and teachers in elementary school.  // E-learning at Work and the Workplace / Moreira Teixeira, A. ; Szűcs, A. ; Mázár, I. (ur.).
Zagreb: European Distance and E-Learning Network, 2014. str. 517-526. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/704390) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Topolovčan, Tomislav; Matijević, Milan; Rajić, Višnja
Student assessment of the role of the new media and textbooks in class and in independent learning.  // The Joy of Learning: Enhancing Learning Experience - Improving Learning Quality / Paulsen, Morten Flate ; Szucz, Andras (ur.).
Oslo: European Distance and E-Learning Network, 2013. str. 937-946. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/633170) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lapat, Goran; Matijević, Milan
Bolonjski učitelji i pedagozi za nove uloge u školi i odgoju.  // Kvalitet nastavnog i naučnog rada i bolonjski proces / Branković, Drago (ur.).
Banja Luka, 2011. str. 113-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Matijević, Milan
Svako dijete voli učiti.  // Cjeloživotnim obrazovanjem do profesionalnog identiteta / Kokanović, Tihana ; Opić, Siniša (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 23-24 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Lapat, Goran; Matijević, Milan
Učitelj u romskom naselju.  // Od glagoljaške tradicije do suvremene škole / Bacalja, Robert ; Vrsaljko, Slavica (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 175-185 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Matijević, Milan
Video igre u odrastanju djece u doba srednjeg djetinjstva.  // 17. dani Mate Demarina / Prskalo, Ivan (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 47-47 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Matijević, Milan
Towards Didactic Teaching Method for the Net Generation.  // The Challenges of Contemporary Education 11th International Scientific Conference / Ferenc Nemeth (ur.).
Subotica: Hungarian Language Teacher training Faculty in Subotica, 2017. str. 51-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević, Milan
Didaktički izazovi za učitelje, nastavnike i školske pedagoge.  // Problemi i dileme savremene nastave u teoriji i praksi / Vera Radović ; Dušanka Mihajlović ; Ivana Stojkov (ur.).
Beograd: Učiteljski fakultet u Beogradu, 2017. str. 156-156 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević, Milan
Didaktika nastave za net generacije.  // Novi izzivi v edukaciji / Krajnčan, Mitja (ur.).
Koper: Zavod za socijalno pedagogiko pri PEF UP, 2016. str. 7-7 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Matijević, Milan
Opća i posebne didaktike: suvremene didaktičke teorije i praksa.  // 4th international methodological conference Abstracts / Geza Czekus (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom jeziku, 2015. str. 18-18 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Topolovčan, Tomislav; Toplak, Tea; Matijević, Milan
Posjedovanje i korištenje novih medija kod učitelja u ruralnim i urbanim područjima Hrvatske.  // 1st International Conference on Research and Educational : Challenges Toward the Future (ICRAE 2013) / Bushati, Josef (ur.).
Skadar: Faculty of Educational Sciences, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Matijević, Milan; Rajić, Višnja; Topolovčan, Tomislav
Učenička percepcija srednjoškolskih udžbenika.  // Didaktički izazovi / Peko, Anđelka (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 66-67 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bognar, Ladislav; Matijević, Milan
Dvadeset godina jedne didaktike : Kako smo stvarali Didaktiku.  // Didaktički izazovi / Peko, Anđelka (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 25-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević, Milan
Didaktičke strategije i vrednovanje ishoda učenja uz nove nastavne medije.  // Quality and efficiency of teaching in learning society : Book of abstracts / Komlenović, Đurđica (ur.).
Beograd: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 165-165 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević, Milan; Velički, Vladimira
Literary Textrs in Multimedia Presentation.  // Internet Learning / Milinović, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Matijević, Milan
OD REFORMNE DO SUVREMENE KONSTRUKTIVISTIČKE I NEURODIDAKTIKE (1899. – 2019.).  // Contemporary Themes in Education - CTE / Miljković, Dubravka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 1-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1032610) (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matijević, Milan; Dumančić, Mario; Gregurić, Marko
Osobno računalo i Internet u školi i kod kuće.  // Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 353-359 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Matijević, Milan
The Internet and Teaching Strategies.  // 20th World Conference on Open Learning and Distance Education: The Future of Learning – learning for the Future. Düsseldorf, Germany, 01-05 April 2001
Oslo: International Council for Open and Distance Education, 2001. str. 1-6. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/795164) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matijević, Milan
Projects for Education via Internet in Croatia.  // Open and Distance learning: A Bridge from 90s to year 2000 and beyond: Achievements and perspectives / Judy Frankl (ur.).
Budimpešta: European Distance Education Network, 1997. str. 121-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/8625) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Matijević, Milan
Važnost identifikacije i pedagoški tretman darovitih učenika u umjetničkom području na početku obveznog školovanja.  // Banjalučki novembarski susreti 2018. / Mikanović, Brane (ur.).
Banja Luka: Filozofski fakultet u Banja Luci, 2018. str. 38-39 (predavanje, recenziran, prošireni sažetak, znanstveni)
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Marinčević, Mirjana
Struktura slobodnog vremena, mjesto stanovanja i stupanj obrazovanja roditelja djece od 9 do 12 godina kao prediktori pretilosti., 2017., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb

Drljača, D. Miroslav
Konstruktivistička paradigma u metodici likovnog vaspitanja., 2017., doktorska disertacija, Akademija umjetnosti, Banja Luka

Eret, Lidija
Multimedijska nastava matematike u osnovnoj školi u kontekstu unapređenja nastave matematike i motiviranosti učenika., 2016., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb

Lapat, Goran
Cjeloživotno učenje Roma u multimedijskom okruženju., 2015., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb

Topolovčan, Tomislav
Uloga novih medija i računalna samodjelotvornost u individualiziranoj i konstruktivističkoj nastavi., 2015., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb

Rajić, Višnja
Elementi unutarnje reforme primarnog obrazovanja implementacijom didaktičko-pedagoških vidova reformskih pedagogija., 2013., doktorska disertacija, Učiteljski fajultet, Zagreb

Škugor, Alma
Paradigma nastave Prirode i društva usmjerene na učitelja kao smjernica u osposobljavanju studenata učiteljskih studija., 2013., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb

Svalina, Vesna
Kurikulum glazbene kulture i kompetencije za poučavanje glazbe na primarnom stupnju., 2013., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb

Šulentić Begić, Jasna
Razvoj kompetencija studenata za poučavanje glazbe na učiteljskom studiju., 2013., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/622391)

Lukša, Žaklin
Učeničko razumijevanje i usvojenost osnovnih koncepata u biologiji., 2011., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Matijević, Milan
Individualne razlike i efikasnost individualiziranog obrazovanja u nastavi na daljinu., 1981., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Jagrović, Nikola
Komparativna analiza dokimoloških pristupa i rješenja u državnim i nekim alternativnim školama., 2011., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Fofonjka, Milka
Stavovi učitelja razredne i predmetne nastave prema timsko-suradničkoj nastavi., 2011., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Dijanošić, Branko
Funkcionalna pismenost polaznika osnovnog obrazovanja odraslih od trećeg do šestog obrazovnog razdoblja., 2011., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Bastić, Marijana
Primjena trodimenzionalnog modela u procesu stjecanja znanja o konceptu tvari u osnovnoj školi., 2011., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakulet, Split

Marin, Gabrijela
TEKSTUALNI IZVORI ZNANJA U NASTAVI PRIRODE I BIOLOGIJE I KVALITETA ZNANJA., 2009., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Ljubić Klemše Nataša
Stavovi učitelja prema novoj obrazovnoj sredini - učionici s jednim računalom., 2008., magistarski rad, Učiteljski fakultet u Zagrebu, Zagreb

Radovanović, Diana
Kurikulum sata razrednog odjela u primarnom obrazovanju., 2008., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Rajić, Višnja
Stavovi i mišljenja učitelja i roditelja o razvoju privatnog i alternativnog osnovnog školstva u Republici Hrvatskoj., 2008., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Turković, Ivana
Procjena vrijednosti i mogućnosti uporabe multimedija u učenju i poučavanju engleskog jezika u osnovnoj školi., 2008., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Špoljar, Dunja
Organizacijske mogućnosti i pedagoške pretpostavke za implementaciju pedagoških ideja marije montessori u državnim školama (primarno obrazovanje)., 2007., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Lapat, Goran
Efikasnost pedagoških oblika pripremanja romske djece za uključivanje u primarno obrazovanje., 2007., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Ruić, Renata
UTJECAJ DIDAKTIČKIH STRATEGIJA NA KVALITETU ZNANJA U NASTAVI KEMIJE., 2006., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split
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Krištofić, Kristina
Obilježja socijalnih oblika rada u nastavi usmjerenoj na učenika., 2016., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Vinko, Tamara
Mišljenja budućih učitelja o domaćoj zadaći u primarnom obrazovanju., 2016., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb
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