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Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 400-404 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sertić, Hrvoje; Marija, Jagić; Prot, Franjo
Izbor motoričkih testova za procijenu koordinacije i snage judaša.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / 13. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Milanović, Dragan; Prot, Franjo; Jukić, Igor; Marković, Goran
Teorijske i metodičke osnove razvoja koordinacije.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Kondicijska priprema sportaša" / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački sportski savez, 2003. str. 264-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, igor; Milanović, Dragan; Metikoš, Dušan; Prot, Franjo
Fizička priprema sportaša.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 156-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Prot, Franjo; Jukić, Igor
Nova tehnološka i elektronička sredstva u funkciji razvoja antropoloških obilježja i unapređenja zdravlja.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 22-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Podvalej, Lidija; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Preferencije sportova studenata jednog �tipično ženskog� fakulteta.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 178-179 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrbanac, Desa; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
Odnos prema provođenju nastave tjelesne i zdravstvene kulture učiteljica Pule.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 86-88 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Dušan; Prot, Franjo
Aerobika u funkciji ostvarivanja ciljeva i zadaća tjelesne i zdravstvene kulture.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 136-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Prot, Franjo; Marelić, Nenad; Metikoš, Dušan
Primjena aerobike u treningu odbojkaša.  // Zbornik radova Međunarodno znanstveno-stručnog savjetovanja Suvremena aerobika / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, K (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 164-167 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Zagorc, Meta; Prot, Franjo; Furjan-Mandić, Gordana; Zaletel, Petra
Rasprava o mogućim činiteljima razvoja suvremene aerobike.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 4-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Furjan-mandić, Gordana; Prot, Franjo; Curtain, Biserka
Aerobika za sportaše.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 149-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bosnar, Ksenija; Sertić, Hrvoje; Prot, Franjo
Konstrukcija skale za procjenu stava o borilačkim sportovima.  // Zbornik radova "5. ljetna škola pedagoga fizičkekulture Republike Hrvatske" / Vladimir Findak (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 1996. str. 73-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Mraković, Miloš; Milanović, Dragan; Prot, Franjo; Đurović, Nenad
Školovanje stručnih kadrova za potrebe fitnessa.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanja Fitness i sport / Milanović, Dragan ; Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 1995. str. 29-33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Prot, Franjo; Metikoš, Dušan
Primjena aerobike u treningu sportaša.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanja Fitness i sport / Milanović, Dragan ; Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 81-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Dušan; Prot, Franjo
Aerobik u funkciji ostvarivanja cilja i zadaća tjelesne i zdravstvene klulture.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka: zbornik radova 3. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 85-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Metodsko organizacijski prijedlog nastavne primjene ekipne športske igre graničari u razredu s velikim brojem učenika.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 142-143 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Momirović, Konstantin; Štalec, Janez; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Viskić-Štalec, Nataša; Pavičić, Leo
Svojstva jedne grupe posebnih kompjuterski programi za klasifikaciju, selekciju, programiranje i kontrolu treninga.  // ZBORNIK RADOVA II Kongres Pedagoga Fizičke Kulture Jugoslavije (PFKJ) / Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Društvo Pedagoga Fizičke Kulture Jugoslavije (DPFKJ), 1984. str. 501-503. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/931061) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Metikoš, Dušan; Furjan-Mandić, Gordana; Prot, Franjo; Curtain, Biserka
"Športski aerobic" u funkciji razvoja tehnike i izdržljivosti.  // Tjelesno vježbanje i zdravlje : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 117-118 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Neljak, Boris; Prot, Franjo; Metikoš, Dušan; Šafarić, Zlatko
O povezanosti općih mjera morfoloških karakteristika i motoričkih sposobnosti učenika osnovnih škola.  // Tjelesno vježbanje i zdravlje : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 143-144 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Prot, Franjo; Neljak, Boris; Radaković, Sanja; Šafarić, Zlatko
Prilog poznavanju povezanosti općih mjera morfoloških karakteristika i motoričkih sposobnosti učenica osnovnih škola.  // Tjelesno vježbanje i zdravlje : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 141-142 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Metikoš, Dušan; Prot, Franjo; Neljak, Boris; Poduška, Sanja; Žufar, Goran
Interna struktura jednog poligona spretnosti.  // 3. kongres pedagoga fizičke kulture Jugoslavije: zbornik radova / Berković, Luka (ur.).
Novi Sad: Savez pedagoga fizičke kulture Vojvodine, 1987. str. 166-168 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso))
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Sporiš, Goran; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Latent Structure of the Scale of Attitudes Toward Scientific Fields.  // 24th Ramiro and Zoran Bujas Days - Book of Abstracts / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Department of Psychology Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb and Croatian Psychological Association, 2019. str. (51)-(51). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/999124) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Sporiš, Goran; Prot, Sara; Bedeković, Andrej
Metric Properties of Two Forms of the Attitudes Toward Scientists Scale.  // 24th Ramiro and Zoran Bujas Days - Book of Abstracts / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Department of Psychology Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb and Croatian Psychological Association, 2019. str. (48)-(48). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/999121) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sporiš, Goran; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Latent Structure of the Scale Of Attitudes towards Scientific Fields.  // 24. dani Ramira i Zorana Bujasa / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 51-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1007493) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Sporiš, Goran; Prot, Sara; Bedekovic, Andrej; 
Metric Properties of Two Forms of the Attitudes Towards Scientists Scale.  // 24. DANI RAMIRA I ZORANA BUJASA / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 48-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1007491) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Franjo; Žanetić, Dominik; Sertić, Hrvoje
Metric properties of two alternate forms of Scale of Attitudes Toward Judo.  // 24th Ramiro and Zoran Bujas Days - Book of Abstracts / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Department of Psychology Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb and Croatian Psychological Association, 2019. str. 33-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/999113) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Sara; Banožić, Adrijana; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
Latent class analysis of the revised Short Test of Music Preferences on a Croatian sample.  // 20th Ramiro and Zoran Bujas Days - Book of Abstracts / Dinka-Čorkalo Biruški, Dinka ; Vukasović, Tena (ur.).
Zagreb: Department of Psychology Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb and Croatian Psychological Association, 2011. str. 37-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1000424) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Busch, Tomislav
Factor structure of parental sport preferences.  // ISSA 2009 Sport: Passion, Practice & Profit
Utrecht: WJH Mulier Institute, 2009. str. 74-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Franjo; Balent, Boris; Babić, D.; Bosnar, Ksenija
Roditeljska procjena prikladnosti sportova.  // 2. Hrvatski kongres primijenjene psihologije : "Zaštita zdravlja djece i mladih" / Pačić Turk, Ljiljana ; Vlašić-Cicvarić, Inge ; Barušić, Teuta (ur.).
Zagreb: Hrvatska psihološka komora, 2009. str. 139-139 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija; Sporiš, Goran
Discriminant analysis of sport interests in young male and female urban adolescents.  // The changing Role of Public, Civic and Private Sectors in Sport Culture / Itkonen, Hannu (ur.).
Jyvaskyla: EASS, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Gošnik, Jelka; Prot, Franjo
Spol, starost in športna izkušnja pri definiranju športnih skupin.  // 4. mednarodni simpozij Otrok v gibanju : Zbornik izvlečkov in prispevkov = 4th International Symposium A Child in Motion : Abstracts and proceedings / Pišot, Rado ; Kropej, Veronika L., Zurc, J., Volmut, T., Obid, A. (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središče, 2006. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Franjo; Gošnik, Jelka; Bosnar, Ksenija
Cluster analysis of sport interests in elementary school children.  // 4. mednarodni simpozij Otrok v gibanju : Zbornik izvlečkov in prispevkov = 4th International Symposium A Child in Motion : Abstracts / Pišot, Rado ; Kropej, Veronika L. ; Zurc, J. ; Volmut, T. ; Obid, A. (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središče, 2006. str. 161-162 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
The attitude toward combat sports in children of different ages.  // The role of Physical Education and Sport in Promoting Physical Activity and Health / Heikinaro-Johansson, Pilvikki (ur.).
Jyvaskyla: AIESEP, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Laent structure of sport interests in male adultst.  // The role of Physical Education and Sport in Promoting Physical Activity and Health / Heikinaro-Johansson, Pilvikki (ur.).
Jyvaskyla: AIESEP, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Šafarić, Zlatko; Prot, Franjo
Parental care in sport of high school students.  // Sport science through the ages, Volume 1, lectures -orals / Klisouras, V., Kellis, S., Mouratidis, I. (ur.).
Solun: Aristotle University of Thessaloniki, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/168134) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Franjo; Gošnik, Jelka; Bosnar, Ksenija
The development of sport preference structures.  // Book of Abstracts of the 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. str. 311-311 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
The sport preference factors and personality traits.  // Book of Abstracts of 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Matković, Slobodan
Metric Properties of the Questionnaire of Parental Care in Sport.  // Abstracts of VII IOC Olympic World Congress on Sport Sciences / Mitsou, Argyris (ur.).
Atena: IOC Medical Commission, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko; Neljak, Boris
Prilog ocjeni opće motoričke sposobnosti učenika osnovnih škola.  // Konferencija o športu Alpe-Jadran: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski Olimpijski Odbor, 1993. str. 176-178 (ostalo, domaća recenzija, sažetak)

Neljak, Boris; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Prilog ocjeni opće motoričke sposobnosti učenica osnovnih škola.  // Konferencija o športu Alpe-Jadran: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski Olimpijski Odbor, 1993. str. 155-157 (ostalo, domaća recenzija, sažetak)

Prot, Franjo; Momirović, Konstantin
KARAKTERISTIKE JEDNE BATERIJE MJERNIH INSTRUMENATA ZA PROCJENU KONATIVNIH FAKTORA KONSTRUIRANE S POMOĆU RAČUNALA.  // Raezimei radova VIII Kongresa psihologa Jugoslavije
Podgorica: Društvo psihologa Crne Gore, (RSIZ zapošljavanja), 1984. str. 18-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Horga, Smiljka; Prot, Franjo
KARAKTERISTIKE KOLEKCIJE TESTOVA ZA PROCJENU OSOBINA LIČNOSTI NA OSNOVU INTERAKCIJSKOG MODELA.  // Raezimei radova VIII Kongresa psihologa Jugoslavije
Podgorica: Društvo psihologa Crne Gore, (RSIZ zapošljavanja), 1984. str. 19-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Prot, Sara; Craig, A., Anderson; Douglas, A., Gentile; Sporiš, Goran; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Bedeković, Andrej
Symposium 3 Science Denial, Attitudes Towards Scientists And Psychology Of Freedom.  // 24th Ramiro and Zoran Bujas Days - Book of Abstracts / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Department of Psychology Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb and Croatian Psychological Association, 2019. str. (47)-(51). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/999216) (predavanje, domaća recenzija, ostalo)
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Katović, Darko; Prot, Franjo; Babić, Davorin; Busch, Tomislav
The relationships of physical and sedentary activities before and after non-linear transformation of variables.  // A Child In Motion – The Lockdown Aftermath / Pišot, Saša ; Teraž, Kaja (ur.).
Koper: Science and research centre Koper, Annales ZRS, Slovenia, 2021. str. 77-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1226940) (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Prot, Franjo
Kompjuterski programi za analizu mikrosocioloških podataka.  // ZBORNIK RADOVA II Kongres Pedagoga Fizičke Kulture Jugoslavije / Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Društvo Pedagoga Fizičke Kulture Jugoslavije (DPFKJ), 1984. str. 506-507. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/931068) (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, stručni)
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Sporiš, Goran
Efekti situacijskog polistrukturalnog kompleksnog treninga na morfološka, motorička, situacijsko-motorička i funkcionalna obilježja., 2007., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/372599)

Caput-Jogunica, Romana
Obilježja jednog modela mjerenja relativne snage prije i nakon parcijalizacije morfoloških karakteristika., 2000., doktorska disertacija, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Prot, Franjo
Metode, modeli, algoritmi i programi za analizu kvalitativnih promjena pod utjecajem kinezioloških transformacijskih operatora., 1996., doktorska disertacija, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/9684)


[bookmark: _Toc20]Magistarski radovi


Jozić, Marijan
Utjecaj programiranog taekwondo treninga i nastave tjelesne i zdravstvene kulture na razvoj motoričkih i morfoloških obilježja učenika., 2001., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/861035)

Prot, Franjo
Algoritam i program za analizu i prepoznavanje taksona igrača u sportskim igrama na temelju situacionih testova i registracija aktivnosti igrača., 1985., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/930181)
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Radić, Kristina
Razlike u stavu prema borilačkim sportovima studentica i studenata Kineziološkog fakulteta., 2003., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb

Miličević, Igor
Hipotetski model i standardizacija mjernog postupka za mjerenje mehanizma za strukturiranje kretanja., 1999., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Prot, Franjo
Latentna struktura nekih mjera relativne repetitivne snage., 1979., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/930185)
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Hljuz-Dobrić, Vesna; Prot, Franjo; Lužar-Stiffler, Vesna; Bekić, Zoran; Bosnar, Ksenija; Gredelj, Marijan
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