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Hrvatska na prvi pogled Udžbenik hrvatske kulture. / Udier, Sanda Lucija (ur.). Zagreb: FF Press, 2017 (Udžbenik)

Croatia at First Sight. / Udier, Sanda Lucija (ur.). Zagreb: FF Press, 2016 (Udžbenik)

Croatia at First Sight Textbook of Croatian Culture. / Udier, Sanda Lucija (ur.). Zagreb: FF Press, 2016 (Udžbenik)
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Novak Milić, Jasna
Everyday Life in Croatia. // Croatia at First Sight / Uier, Sanda Lucija (ur.).
Zagreb: FF Press, 2017. str. 361-387

Cvikić, Lidija; Novak Milić, Jasna; Aladrović Slovaček, Katarina
The role of formal language instruction in maintenance of heritage language: The case of the Croatian language. // Advances in Understanding Multilingualism: A Global Perspective / Grucza, Sambor ; Olpinska-Szkielko, Magdalena ; Romanowski, Piotr (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2016. str. 43-59

Novak Milić, Jasna
European language policies and foreign language education – Example of Croatia. // Global Language Policies and Local Educational Practices and Cultures / O’Neill, Shirley & van Rensburg, Henriette (ur.).
Blue Mounds (WI): Deep University Press, 2016. str. 18-32

Cvikić, Lidija; Novak Milić, Jasna
Međukulturna kompetencija u predmetu Hrvatski jezik: teorijske pretpostavke, pripremljenost i stavovi učitelja. // Višejezičnost kao predmet multidisciplinarnih istraživanja - Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa HDPL-a / Udier, Sanda Lucija ; Cergol Kovačević, Kristina (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2015. str. 145-162

Novak Milić, Jasna
Hrvatska svakidašnjica. // Hrvatska na prvi pogled / Sanda Lucija Udiier (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 336-361

Novak Milić, Jasna; Čilaš Mikulić, Marica
Glagolski vid u inojezičnome hrvatskome – izazov na mnogim razinama. // Jezik kao informacija / Peti-Stantić, Abita ; Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2013. str. 47-59

Novak Milić, Jasna
Međukulturalna komunikacijska kompetencija i inojezični hrvatski u okruženju hrvatske škole. // Inojezični učenik u okruženju hrvatskoga jezika / Češi, Marijana ; Cvikić, Lidija, Milović, Sanja (ur.).
Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2012. str. 61-66

Novak-Milić, Jasna; Olujić, Ivana; Radosavljević, Petar
Utjecaj bajaškoga na usvajanje hrvatskoga. // Drugi jezik hrvatski: poučavanje hrvatskoga kao nematerinskoga jezika u predškoli i školi s posebnim osvrtom na poučavanje govornika bajaškoga romskoga : priručnik s radnim listovima / Cvikić, Lidija (ur.).
Zagreb: Profil International, 2007. str. 132-139

Novak Milić, Jasna
Hrvatski i romski u prvim godinama školovanja. // Drugi jezik hrvatski: poučavanje hrvatskoga kao nematerinskoga jezika u predškoli i školi s posebnim osvrtom na poučavanje govornika bajaškoga romskoga : priručnik s radnim listovima / Cvikić, Lidija (ur.).
Zagreb: Profil International, 2007. str. 92-98

Novak Milić, Jasna
Uloga romskih pomagača u nastavi. // Drugi jezik hrvatski: poučavanje hrvatskoga kao nematerinskoga jezika u predškoli i školi s posebnim osvrtom na poučavanje govornika bajaškoga romskoga : priručnik s radnim listovima / Cvikić, Lidija (ur.).
Zagreb: Profil International, 2007. str. 98-102

Novak Milić, Jasna; Olujić, Ivana; Cvikić, Lidija
Praktični dio. // Drugi jezik hrvatski: poučavanje hrvatskoga kao nematerinskoga jezika u predškoli i školi s posebnim osvrtom na poučavanje govornika bajaškoga romskoga : priručnik s radnim listovima / Cvikić, Lidija (ur.).
Zagreb: Profil International, 2007. str. 182-201

Novak Milić, Jasna
Izgovorna obilježja američkih govornika. // Hrvatski kao drugi i strani jezik / Jelaska, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2005. str. 297-307

Novak Milić, Jasna
Glagolski sustavi u priručnicima za strance. // Hrvatski kao drugi i strani jezik / Jelaska, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2005. str. 250-259

Novak Milić, Jasna
Djelotvornost gramatičkoga poučavanja. // Hrvatski kao drugi i strani jezik / Jelaska, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2005. str. 351-357
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Novak-Milić Jasna; Barbaroša-Šikić, Mirela
Različiti sustavi ocjenjivanja i usporedne ljestvice.  // Lahor (Zagreb. 2006), 2 (2008),  198-210 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Međukulturalna kompetencija u nastavi stranoga i drugoga jezika.  // Strani jezici, 35 (2006), 3;  269-276 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Jelaska, Zrinka; Cvikić, Lidija; Novak Milić, Jasna
Rječnici hrvatskoga kao stranoga jezika.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36-37 (2001),  235-246 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Jelaska, Zrinka; Novak-Milić, Jasna
Biblija kao jezikoslovna građa - gramatička i značenjska obilježja,.  // Lahor (Zagreb. 2006), 1 (2012), 13;  1-16 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Novak Milić; Jasna
Što je što u aspektologiji.  // Lahor (Zagreb. 2006), 10 (2010),  125-143 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, znanstveni)

Novak Milić, Jasna; Gulešić Machata, Milvia
Međukulturalna kompetencija u nastavi hrvatskoga kao drugoga i stranoga jezika.  // Lahor (Zagreb. 2006), I. (2006), 1;  69-83 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Gulešić Machata, Milvia; Novak Milić, Jasna; Udier, Sanda Lucija
HIDIS _Prvi znanstveni skup o hrvatskome kao drugome i stranome jeziku.  // Lahor (Zagreb. 2006), 1. (2006),  111-127 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Udier, Sanda Lucija; Novak Milić, Jasna; Gulešić Machata, Milvia
Prvi znanstveni skup - Hrvatski kao drugi i strani jezik, Zagreb, 14. i 15. listopada 2005..  // Strani jezici, 4 (2005),  367-371 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Novak Milić, Jasna; Čilaš Mikulić, Marica
Glagolski vid u inojezičnome hrvatskome – izazov na mnogim razinama.  // Jezik kao informacija / Peti Stantić, Anita ; Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2013. str. 47-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Verbal aspect in SLA – Much More than (just) Grammar.  // Conteporary foreign language education: Linking theory into practice / Akbarov, A., Cook, V. (ur.).
Sarajevo: Internacionalni Burč univerzitet, 2012. str. 327-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak Milić, Jasna; Antunović, Goranka
Phrasal Verb Competence in Croatian Learners of Swedish.  // Collocations and Idioms 1 : Papers from the First Nordic Conference on Syntactic Freezes / Nenonen, Marja ; Niemi, Sinikka (ur.).
Joensuu: Joensuu University Press, 2007. str. 243-256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Oko, uho i nos u hrvatskim i švedskim frazemima.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split, 2005. str. 535-549 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Alibi za gramatiku (Utjecaj gramatičkoga poučavanja na razvoj glagolske morfologije u hrvatskome kao stranome ili drugome jeziku).  // Suvremena kretanja u nastavi stranih jezika : zbornik radova Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nadda ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka, 2004. str. 341-350 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Kako znate da sam Amerikanac? ; Izgovorne poteškoće Amerikanaca u hrvatskome kao stranome jeziku.  // Psiholingvistika i kognitivna znanost u hrvatskoj primijenjenoj lingvistici / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : RIjeka, 2003. str. 513.-525. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novak Milić, Jasna
Uporaba osobnih zamjenica ti i Vi u nastavi stranoga jezika.  // Jeziku u društvenoj interakciji / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka, 2005. str. 361-375 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Novak Milić, Jasna
Neke morfološke pogreške "stranaca" kod učenja hrvatskoga kao drugoga ili stranoga jezika.  // Primijenjena lingvistika u Hrvatskoj - Izazovi na početku XXI. stoljeća / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb: Graftrade, 2002. str. 373-401 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Cvikić, Lidija; Novak Milić, Jasna
Pripremljenost budućih nastavnika za međukulturne izazove u nastavi hrvatskoga kao nasljednoga i drugoga jezika.  // VIŠEJEZIČNOST KAO PREDMET MULTIDISCIPLINARNIH ISTRAŽIVANJA / Cergol Kovačević, Kristina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Srednja Europa, 2014. str. 19-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Iz mnogih aspekata o aspektnosti.  // 5. stručno savjetovanje za lektore hrvatskoga kao inoga jezika (SIH)
Zagreb: Croaticum, 2012. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Novak Milić, Jasna
Swedish phrasal verbs and their aspectuality in comparison to Croatian verbal aspect.  // 11th International Conference of Nordic and General Linguistics
Freiburg, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Zrinka; Novak-Milić, Jasna
Word Classes in Children's Definitions.  // 11th Summer School of Psycholinguistics / Navracsics, Judit (ur.).
Veszprém: Pannon Eguetem nyomdajaban, 2009. str. 15-15 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Od gramatike do govorništva.  // 2. stručno savjetovanje za lektore inojezičnoga hrvatskoga (SIH)
Zagreb: Filozofski fakultet U Zagrebu, Croaticum - Centar za hrvatski kao drugi i strani jezik, 2009. str. 14-14 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)
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Hebrang Grgić, Ivana; Barbarić, Ana; Novak Milić, Jasna
Newspaper and journal communication in the Australian Croatian community.  // International Conference on The 35th Anniversary Of Croatian Studies at Macquarie University
Sydney, Australija, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novak Milić, Jasna; Cvikić, Lidija
The role of community organized activities in the maintenance of Croatian as a heritage language.  // Social and Affective Factors in Home Language Maintenance and Development
Berlin, Njemačka, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Milić, Jasna
Can smaller countries teach us anything about foreign languages in schools? (On European language education policies in comparison to Australian).  // 2014 International Conference on Deep Languages Education Policy & Practices
Brisbane, Australija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Gulešić Machata, Milvia; Novak Milić, Jasna
Što dolazi prije &#8211; međukulturalna kompetencija ili gramatičko znanje?.  // XX. znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem JEZIK I IDENTITETI
Split, Hrvatska, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Novak Milić, Jasna; Antunović, Goranka
Phrasal Verb Competence in Croatian Learners of Swedish.  // Collocations and Idioms 1: The First Nordic Conference on Syntactic Freezes
Joensuu, Finska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dražić, Marija; Novak Milić, Jasna; Gulešić Machata, Milvia
Cohesion in L2 : Connectors as indicators of higher language competence.  // The European Second Language Association 2005 Conference
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novak Milić, Jasna; Gulešić Machata, Milvia
Međukulturalna kompetencija u nastavi hrvatskoga kao stranoga jezika.  // Hrvatski kao drugi i strani jezik,
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Novak Milić, Jasna; Jelaska, Zrinka
Sveučilišna škola hrvatskoga jezika i kulture - predstavljanje programa.  // Hrvatski kao drugi i strani jezik
Zagreb, Hrvatska, 2005. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Novak, Jagoda; Cvikić, Lidija; Jelaska, Zrinka; Kuvač, Jelena; Olujić, Ivana; Novak Milić, Jasna; Dobravac, Gordana; Bošnjak, Marija
Pilot-projekt obrazovanja Roma: Edukacija Hrvatski kao drugi jezik.  // Hrvatski kao drugi ili strani jezik. Prvi znanstveni skup HIDIS I 2005
Zagreb, Hrvatska, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Zrinka; Cvikić, Lidija; Novak Milić, Jasna
Dvojezični i višejezični rječnici hrvatskoga kao stranoga jezika.  // 3. međunarodni leksikološko-leksikografski znanstveni skup- Dvojezična i višejezična leksikografija
Zagreb, Hrvatska, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Novak Milić, Jasna
Kategorija aspekta dvočlanih švedskih glagola u odnosu prema vidu hrvatskih glagola., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/323702)


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Novak (Milić), Jasna
Učenje i usvajanje osnovnih glagolskih oblika u hrvatskome kao stranome i drugome jeziku., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Turkalj, Adriana
Konceptuella metaforer för negativa känslor i kroatiska och svenska., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Novak Milić, Jasna; Bošnjak, Marija
Peti međunarodni znanstveni skup "Hrvatski kao drugi i strani jezik" - V. HIDIS., 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/750841) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jelaska, Zrinka; Banković-Mandić, Ivančica; Bašić, Marijana; Bošnjak, Marija; Grgić, Ana; Gulešić Machata, Milvia; Lasić, Josip; Macan, Željka; Novak-Milić, Jasna; Trtanj, Ivana
Hrvatski kao ini jezik., 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/786383) (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Zrinka Jelaska, Ivančica Banković-Mandić, Marijana Bašić, Marija Bošnjak, Ana Grgić, Milvia Gulešić Machata, Zrinka Kolaković, Josip Lasić, Željka Macan, Jasna Novak Milić, Ivana Trtanj, Sanda Lucija Udier
Hrvatski kao ini jezik : Ispitni katalog (B2)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Novak Milić, Jasna; Jelaska, Zrinka; Bošnjak, Marija
Treći znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik: Knjižica sažetaka., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Novak-Milić, Jasna; Jelaska, Zrinka; Bergovec, Marina
Drugi znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik: Knjižica sažetaka., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Novak Milić, Jasna
Nordenflycht ; Nordström ; Norén ; Österling, Oxenstierna ; Palmblad ; Petrus de Dacia., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Udier, Sanda Lucija; Novak Milić, Jasna; Gulešić Machata, Milvia
Prvi znanstveni skup HRVATSKI KAO DRUGI I STRANI JEZIK (HIDIS), Zagreb, 14. i 15. listopada 2005.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Novak-Milić, Jasna; Jelaska, Zrinka; Balent, Marina
Prvi znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Novak Milić, Jasna; Wittmar, Shanti
Malmberg ; Malmström, Martinsson, H. ; Martinsson, M.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Novak Milić, Jasna
Moberg ; Munthe ; Myrdal., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Novak MIlić, Jasna; Wittmar, Shanti
Lagerkranz ; Lagerkvist ; Lidman ; Lidner ; Lindgren ; Lo-Johansson ; Lundkvist ; Lagerlöf ; Leffer ; Levertin., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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