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Nove tehnologije i slobodno vrijeme studenata oštećena vida na Sveučilištu u Zagrebu.  // Specijalna edukacija i rehabilitacija, 14 (2015), 1;  35-54 doi:10.5937/specedreh1-8081 (recenziran, članak, znanstveni)
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Runjić, Tina; Nikolić, Branko; Bilić-Prcić; Ante
Prognostička svojstva instrumenta W-PTSD za utvrđivanje posttraumatskog stresnog poremećaja kod osoba oštećena vida.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 42 (2006), 2;  71-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Metrijske karakteristike instrumenata opisanih na malim uzorcima.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 41 (2005), 1;  57-72 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Utjecaj rehabilitacije na svladavanje tehnike samostalnog kretanja kod slijepih invalida domovinskog rata.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 39 (2003), 1;  63-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Benjak, Tomislav; Runjić, Tina; Bilić Prcić, Ante
Prevalencija poremećaja vida u RH temeljem podataka Hrvatskog registra osoba s invaliditetom.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 9 (2013),  335-339 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bilić Prcić, Ante; Runjić, Tina; Božić, Božana
USPJEŠNOST REHABILITACIJE INTEGRIRANIH UČENIKA OŠTĆENOG VIDA S OBZIROM NA PRISUTNOST STRUČNOG SURADNIKA REHABILITATORA  I ASISTENTA U NASTAVI U NASTAVNOM PROCESU.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, M. ; Vantić-Tanjić, M. (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2018. str. 475-487 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Runjić, Tina; Bilić-Prcić, Ante; Mašić, Valentina
Utjecaj profesionalnog statusa na kvalitetu života glaukomskih pacijenata.  // Tematski zbornik II dio ˝Unapređenje kvalitete života djece i mladih˝ / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Harkanj, 2018. str. 551-560 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sikirić, Dominik; Bilić Prcić, Ante; Čuić, Dragica
Istraživanje korištenja čitača ekrana i pristupačnosti web stranicama osobama oštećena vida.  // Specijalna edukacija i rehabilitacija danas - zbornik radova / Vuković, Mile (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu – Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, 2015. str. 249-260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Babin, Josip; Bilić-Prcić, Ante
Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju.  // 23. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske - Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćaama u razvoju i ponašanju te ra osobe s invaliditetom / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 38-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/718826) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić Prcić, Ante; Runjić, Tina; Sikirić, Dominik
Primjena asistivnih tehnologija u rehabilitaciji i edukaciji osoba oštećena vida.  // Specijalna edukacija i rehabilitacija danas - zbornik radova / Glumbić, Nenad ; Vučinić, Vesna (ur.).
Beograd: Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, 2011. str. 335-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Runjić, Tina; Fajdetić, Andrea; Bilić-Prcić, Ante
Development of Formal Teacher Training in Croatia Through Implementation of Bologna Declaration.  // 7th European Conference of ICEVI: "Living in a Changing Europe"
Dublin: ICEVI Europe, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/489548) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mašić, Valentina; Femec, Luka; Bilić-Prcić, Ante
Access to rehabilitation services for adults with late onset visual impairment.  // Book of Abstracts The 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences University of Zagreb Zagreb, Croatia, 17 – 19 May, 2017. / Sekušak Galešev, Snježana ; Jeđud Borić, Ivana ; Hržica, Gordana ; Bradarić Jončić, Sandra ; Jandrić Nišević, Anita ; Kuvač Kraljević, Jelena ; Martinec, Renata ; Ricijaš, Neven ; Wagner Jakab, Ana (ur.). (ur.).
Zagreb: Faculty of Education and Rehabilitation Sciences, University of Zagreb Scientific series, Book No. 24, 2017. str. 187-188 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Bilić-Prcić, Ante
Utjecaj profesionalne rehabilitacije slijepih na aktivnost odijevanja.  // Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala
Zagreb, 2009. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Margetić, Božidar; Aukst Margetić, Branka; Bilić, Ernest; Tambić Bukovac, Lana; Prohić, Avdo; Jelušić, Marija; Bilić Prcić, Ante; Malčić, Ivan
Negative emotions and pain in children with juvenile idiopathic arthritis (JIA).  // Annals of the Rheumatic Diseases 62(Suppl 1)
Lisabon, Portugal, 2003. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Fajdetić, Andrea; Runjić, Tina; Bilić-Prcić, Ante
Povezanost prekvalifikacija i uspješnosti u nekim programima rehabilitacija.  // 6. znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem: "Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima"
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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