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Kuhta, Mladen; Grgasović, Tonći; Prtoljan, Božo; Korbar, Tvrtko; Stroj, Andrej; Miko, Slobodan; Mesić, Saša; Hasan, Ozren
Geološka, hidrogeološka i geokemijska istraživanja područja Like. Lokaliteti: Izvorišno područje Une i Baške Oštarije. Izvješće ii faze istraživanja., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kuhta, Mladen; Miko, Slobodan; Korbar, Tvrtko; Stroj, Andrej; Mesić, Saša; Hasan, Ozren
Geološka, hidrogeološka i geokemijska istraživanja područja Baške Oštarije-Brušani., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lukšić, Boris; Hasan, Ozren; Miko, Slobodan
Geološka istraživanja na području uvale Caska na otoku Pagu., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hasan, Ozren
Elaborat o rezervama keramičke gline na ležištu "Orahovica 1" kod Orahovice., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kastmuller, Željko; Kruk, Boris; Hasan, Ozren; Jurić, Anka
Elaborat o rezervama keramičkih glina na eksploatacijskom polju "Pedalj-Kio". Obnova rezervi., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kastmuller, Željko; Kruk, Boris; Hasan, Ozren
Elaborat o rezervama ciglarske gline ležišta "Rečica IV" na eksploatacijskom polju "Rečica"., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hasan, Ozren; Kastmuller, Željko; Kruk, Boris; Kruk, Ljiljana; Novosel-Škorić, Stanislava
Elaborat o rezervama ciglarske gline ležišta "Gajevi" u istražnom prostoru "Donja Čemernica" kod Gvozda., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kastmuller, Željko; Kruk, Boris; Kruk, Ljiljana; Hasan, Ozren
Elaborat o rezervama opekarske gline na eksploatacijskom polju "Grabovac" (ležišta "Grabovac1" i "Grabovac2") i ležišta "Grabovac3" kod Đakova (obnova rezervi)., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kruk, Boris; kastmuller, Željko; Pernar, Nikola; Beus, Radovan; Kruk, Ljilana; Hasan, Ozren
Studija utjecaja na okoliš kamenoloma "Gavani" kod Ogulina., 2001.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/368367) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kruk, Boris; Kastmuller, Željko; Kruk, Ljiljana; Novosel-Škorić, Stanislava; Hasan, Ozren
Elaborat o rezervama pijeska ležišta "Duboki dol" kod Đakova., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hasan, Ozren; Kuljak, Gordan
Elaborat o rezervama arhitektonskog građevnog kamena u ležištu "Pliskovo" kod Benkovca., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lukšić, Boris; Šredl, Gordan; Hasan, Ozren
Elaborat o rezervama građevnog pijeska i šljunka u ležištu "Suhopolje" kod Kijeva., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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