Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 11:37
	



Pregled po CROSBI profilu: Marta Andrić (CROSBI Profil: 21677, MBZ: 264876)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Andrić, Marta
Rukopisna ostavština na turskom jeziku svećenika Gjure Adama Büttnera.. Zagreb: FF Press, 2015 (monografija) doi:10.17234/9789531757546

Tanpınar, Ahmet Hamdi
Pet gradova.. Zagreb: Antibarbarus, 2012 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Turkologu u čast! Zbornik radova povodom 70. rođendana Ekrema Čauševića. / Paić-Vukić, Tatjana ; Abadžić Navaey, Azra ; Andrić, Marta ; Kerovec, Barbara ; Kursar, Vjeran (ur.). Zagreb: FF Press, 2022 (monografija) doi:10.17234/9789533790305

Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (od Starog vijeka do 1900.). / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.). Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019 (Knjiga građe)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Andrić, Marta; Duman, Musa
Crvena boja u Putopisu Evlije Čelebija. // Turkologu u čast! Zbornik radova povodom 70. rođendana Ekrema Čauševića / Paić-Vukić, Tatjana ; Abadžić Navaey, Azra ; Andrić, Marta ; Kerovec, Barbara ; Kursar, Vjeran (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 339-364 doi:10.17234/9789533790305.21

Andrić, Marta
Koliko Google Translate zna turski?. // Zbornik radova I. regionalne studentske konferencije Mladi turkolozi / Šapina, Marko (ur.).
Zagreb: Klub studenata turkologije, 2022. str. 1-9

Andrić, Marta
The Prototype and Tentative Variants of the Croatian Translation of the Seyahatname. // Evliya Çelebi in the Borderlands: New Insights and Novel Approaches to the Seyahatname (Western Balkans and Iran Sections) / Kursar, Vjeran ; Moačanin, Nenad ; Jurin Starčević, Kornelija (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2021. str. 211-230


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Abadžić Navaey, Azra; Andrić, Marta
Dubrovčanin Miho Martellini i turska narodna poezija.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 52 (2020), 195(1);  111-128 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kerovec, Barbara; Andrić, Marta
Uloga koncepta 'otvorenosti' u strukturiranju turskog i hrvatskog vokabulara: kontrastivna analiza.  // Bosanski jezik : časopis za kulturu bosanskoga književnog jezika, 13 (2016), (2016);  65-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozličić, Mithad; Mlinarić, Dubravka; Andrić, Marta
Zadarski akvatorij u Pîrî Reisovoj Knjizi pomorstva iz 1526. godine: Pomorsko-geografske slike dijela hrvatskoga Jadrana.  // Geoadria, 20 (2015), 2;  119-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kerovec, Barbara; Andrić, Marta
Turcizmi u književnim prijevodima s turskoga jezika.  // Književna smotra, 173 (2014), 3;  163-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Andrić, Marta
Rekonstrukcija nastajanja jednog transkribiranog teksta na temelju njegova sadržaja i jezičnih obilježja.  // Prilozi za orijentalnu filologiju, 61 (2011),  45-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čaušević, Ekrem; Andrić, Marta
Novootkriveni rukopisi bosanskih franjevaca na turskome jeziku.  // Prilozi za orijentalnu filologiju, 58 (2009),  167-178 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Andrić, Marta
O svećeniku Gjuri Adamu Büttneru i njegovoj ostavštini na turskom jeziku.  // Prilozi za orijentalnu filologiju, 56 (2007),  107-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Andrić, Marta
Turcizmi u seoskom govoru Slavonije.  // Migracijske i etničke teme, 19/I (2003),  17-27 (recenziran, članak, stručni)

Andrić, Marta
Seljačka obiteljska zadruga Maršić-Mikoličini u Strizivojni.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 1 (2001),  137-158 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Andrić, Marta
„Moj kralju, bane i herceže!“: nominalni oblici oslovljavanja u Putopisu Evlije Čelebija.  // Historijski zbornik, 72 (2019), 1;  29-46 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Andrić, Marta
Strategije uljudnosti i neuljudnosti u ostavštini na turskom jeziku svećenika Gjure Adama Büttnera.  // Diacovensia : teološki prilozi, 27 (2019), 4;  653-670 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Andrić, Marta
Polazište hrvatskog prijevoda Putopisa Evlije Čelebija.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 71 (2018),  1-23 (recenziran, članak, ostalo)

Andrić, Marta
O turskom jeziku u Bosni.  // Književna smotra, 173 (2014), 3;  177-180 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Andrić, Marta
Simpozij o Evliji Čelebiju.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012),  377-380 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Andrić, Marta
Geoffrey Lewis: The Turkish Language Reform: A Catstrophic Succes, Oxford 1999.  // Prilozi za orijentalnu filologiju, 57 (2008),  273-276 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Andrić, Marta
Bernt Brendemoen: The turkish dialects of Trabzon: their phonology and historical development.  // Prilozi za orijentalnu filologiju, 58 (2008),  215-217 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Andrić, Marta
Sultanova djeca: Predodžbe Turaka u hrvatskoj književnosti ranog novovjekovlja.  // Prilozi za orijentalnu filologiju, 55 (2006),  322-323 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Andrić, Marta; Duman, Musa
Crvena boja u Putopisu Evlije Čelebija.  // Turkologu u čast! Zbornik radova povodom 70. rođendana Ekrema Čauševića / Paić-Vukić, Tatjana ; Abadžić Navaey, Azra ; Andrić, Marta ; Kerovec, Barbara ; Kursar, Vjeran (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 339-364 doi:10.17234/9789533790305.21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Marta
Koliko Google Translate zna turski?.  // Zbornik radova I. regionalne studentske konferencije Mladi turkolozi / Šapina, Marko (ur.).
Zagreb: Klub studenata turkologije, 2022. str. 1-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Marta
Onomastička istraživanja turskog jezičnog sloja na području Hrvatske.  // Tükas 2015: II. Türk kültürü araştırmaları sempozyumu / Hüseyin Gönel, Murat Gür (ur.).
Nevşehir: Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Yayınlar, 2015. str. 257-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Marta
Hırvatistan Kapsamında Hırvatça’daki Türkçe Dil Tabakasının Ad Bilimsel Araştırmaları.  // Tükas 2015: II. Türk kültürü araştırmaları sempozyumu
Sarajevo, 2015. str. 257-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Marta
Türkçeden Alinti Kelimelerin Hirvatçadaki Yeri.  // Uluslararası“Turkçe’nin Balkan Dilleri Üzerine Etkisi” Sempozyumu Bildirileri
Skopje, 2010. str. 95-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Andrić, Marta
Evliya Çelebi Seyahatnamesi'nin Bugünkü Hırvatistan'ı Anlatan Bölümlerinin Eski Yugoslavya Dillerine Çevirileri ve Yankıları.  // Uluslararasi Evliya Celebi ve Seyahatname'si toplantisi bildirileri / Seyit Ali Kahraman, Mustafa Cicekler (ur.).
Ankara: Ataturk Kultur, Dile ve Tarih Yuksek Kurumu Turk Dil Kurumu Yayinlari, 2017. str. 29-33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Andrić, Marta
Papaz Gjuro Adam Buttner'in Almanca-Turkce Sozlugu.  // Uluslararasi Turkcenin Batili Elcileri Sempozyumu Bildirileri / Turan, Fikret (ur.).
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