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Ergotić, Nada; Čajavec, Stanislav; Cizelj, A.; Terzić, Katarina; Savić, V.; Mikec, Milivoj; Balenović, Mirta; Cvetić, Miljenko; Leskovec, Sanja
Imunosni odziv nesilica konzumnih jaja nakon primjene različitih formulacija trovanje inaktivirane vakcine protiv newcastleske bolesti, sindroma pada nesivosti i zaraznog bronhitisa kokoši..  // Praxis veterinaria, 53 (2005), 3;  163-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Cvetić, Miljenko; Gubeljak, Nenad; Cukor, Ivica
PROCJENA DINAMIČKE NOSIVOSTI OSOVINSKOG RUKAVCA VJETROAGREGATA KORIŠTENJEM DANG VANOVOG MODELA.  // 13.savjetovanje HRO CIGRÉ : zbornik radova / Filipović-Grčić, Božidar - Zagreb : Hrvatski ogranak CIGRE, 2017 / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cukor, Ivica; Cvetić, Miljenko
USPOREDBA TEORETSKIH S IZMJERENIM DEFORMACIJAMA, NAPREZANJIMA NA VJETROAGREGATU K80.  // 12.savjetovanje HRO CIGRÉ : zbornik radova / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRE, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cvetić, Miljenko; Bogut, Marijan; Cukor, Ivica
Balansiranje vjetroagregata na direktan pogon.  // 11.savjetovanje HRO CIGRÉ : zbornik radova / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRE, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cvetić, Miljenko; Čolak, Andrijana; Elez, Ante; Pavlović, Božidar; Poleš, Ante; Takač, Boris; Vidaković, Igor
Monitoring vjetroagregata.  // 8. savjetovanje HRO CIGRE, 4.-8. studenoga 2007, Cavtat / Tomiša, Irena (ur.).
Cavtat, Hrvatska: Hrvatski ogranak CIGRE, 2007. str. a1 14, 1-6 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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