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Despot, Radovan
Mechanism of Infection of Fir wood (Abise alba Mill.) Joinery ; . Part 2 : Sequence and intensity of attack of microorganisms.  // Drvna industrija, 49 (1998), 3;  135-144 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice - amarant.  // Drvna industrija, 55 (2004), 1;  48-49 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice - drvo kalifornijskog libocedra.  // Drvna industrija, 55 (2004), 2;  117-118 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Quality changes of Scots pine wood (Pinus sylvestris L.) due to biodegradation with brown rot fungus Gloeophillum trabeum (Pers.: Fr.).  // Wood is good - New materials, quality and design of products / Grbac, Ivica (ur.).
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Stockholm: SP Technical Research Institute of Sweden, 2009. str. 425-428 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Uloga postupaka modifikacije u poboljšanju biološke otpornosti drva.  // Europska unija - izazovi i perspektive za industriju prerade drva / Grbac, Ivica (ur.).
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Ekološki aspekti modifikacije drva u svijetlu produljenja vijeka trajanja proizvoda.  // Europska unija - izazovi i perspektive za industriju prerade drva / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 145-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Experimental sterilization of wooden artifacts by Nitrogen (N2).  // RECONSTRUCTION AND CONSERVATION OF HISTORICAL WOOD '99 / Reinprecht, Ladislav (ur.).
Zvolen: Technical university in Zvolen, 1999. str. 145-147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Despot, Radovan; Hrašovec, Boris; Trajković, Jelena
Experimental sterilization of wooden artifacts by nitrogen (N2).  // Reconstruction and conservation of historical wood &#39;99 / Reinprecht, Ladislav (ur.).
Zvolen: Tehnicka univerzita vo Zvolene, 1999. str. 145-147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Despot, Radovan; Glavaš, Milan
Gloeophyllum trabeum and Gloeophyllum abietinum,  the most frequent brown rot fungi in fir wood joinery.  // THE INTERNATIONAL RESEARCH GROUP ON WOOD PRESERVATION / Jermer, Joran ; Messner, Kurt (ur.).
Rosenheim: IRG Secretariat, SE-10044 STOCKHOLM, Sweden, 1999. str. 1-15 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Despot, Radovan; Trajković, Jelena; Sinković, Tomislav
THE INFLUENCE OF TYPE AND COLOUR OF COAT ON THE DURABILITY OF EXTERIOR FIR WOOD JOINERY.  // Surface properties and durability of exterior wood building components / Turkulin, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet, Zagreb, 1999. str. 8.1-8.10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jirouš-Rajković, Vlatka; Bogner, Andrija; Despot, Radovan
The efficiency of various treatments in protecting wood surfaces against weathering.  // Surface properties and durability of exterior wood building components / Turkulin, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Faculty of Forestry, 1999. str. Paper 9: 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Despot, Radovan; Petrić, Božidar; Šefc, Bogoslav
BACTERIAL COLONISATION OF EXTERIOR FIR-WOOD JOINERY.  // WOOD STRUCTURE AND PROPERTIES '98 / Kurjatko, Stanislav ; Kudela, Jozef (ur.).
Zvolen, Slovačka: Technical University in Zvolen, 1998. str. 55-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/12863) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Despot, Radovan
Povećanje permeabilnosti drva obične jele s aspekta njegove zaštite.  // Razvoj i perspektive finalne obrade drva / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1991. str. 89-95 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Despot, Radovan; Hasan, Marin
Wood Protection in Croatia – Situation from the Acquisition of Independence till Today.  // IRG Documents 2010 Prepared for 41st IRG Annual Meeting in Biarritz, France
Biarritz, Francuska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan
Kukci - štetnici drva i papira.  // DDD TRAJNA EDUKACIJA Cjelovito (integralno) suzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda, predmeta opće uporabe te muzejskih štetnika / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2010. str. 139-154 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin; Lacić, Robert
Wood - the present and future challenge.  // Wood is good - properties, technology, valorisation, aplication / Grbac, Ivica ; Jirouš-Rajković, Vlatka (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Forestry, 2008. str. 9-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Jambreković, Vladimir; Hasan, Marin
Ekološki i biološki aspekti izrade, uporabe i oporabe ambalaže od cjelovitog drva (I. dio).  // Ambalaža / Milijević, Drena (ur.).
Zagreb: Tectus d.o.o., 2008. str. 41-44 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin
The status of recovered wood in Croatia after the legisation.  // Management of Recovered Wood "Reaching a Higher Technical, Economic and Environmental Standard in Europe" / Gallis, Christos Th. (ur.).
Solun: University Sudio Press, 2007. str. 253-262 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin; Lacić, Robert
Stanje i perspektive oporabe drva nakon donošenja zakonskih propisa.  // Nove tehnologije i materijali u industrijama baziranim na sektoru šumarstva / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 101-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin
THE PROSPECTS FOR RECOVERED WOOD IN CROATIA UNDER THE NEW LEGISLATION.  // Second European COST E31 Conference "Management of Recovered Wood" PROCEEDINGS / Dr. Christos Th. Gallis (ur.).
Solun: University studio press, 2005. str. 150-163 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin; Novak, Silvije
Novija iskustva u zaštiti i restauraciji objekata kulturne baštine grada Zagreba.  // Drvo u graditeljstvu / Jambreković, Vladimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 89-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin
Važnost kvalitete i zdravosti drva u procesu tretiranja drvnog materijala za pakiranje u međunarodnom prometu.  // Zbornik radova na stručnom skupu &laquo ; Uputstva sustava zaštite drva u skladu s Pravilnokom o fitosanitarnim zahtjevima kojima mora udovoljavati drveni materijal za pakiranje u međunarodnom prometu&raquo ; / Jambreković, Vladimir (ur.).
Zagreb: "MD" Tisak, 2005. str. 37-44 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Seletković, Zvonko; Despot, Radovan; Jambreković, Vladimir
Razvoj kadrova i primjena znanosti kroz suradnju Šumarskog fakulteta i drvne industrije.  // Izazovi, mogućnosti i ograničenja hrvatske prerade drva i proizvodnje namještaja / Kavran, Marijan (ur.).
Rijeka: Centar za promicanje i razvoj drvne industrije Rijeka, 2004. str. 26-34 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin
Wood preservation in Croatia.  // IRG 35th Annual Meeting in Ljubljana, Slovenia
Ljubljana, Slovenija, 2004. str. Doc. No. IRG/WP 04-30360 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin
Economic exploitation of wood waste.  // Međunarodno savjetovanje Drvo u graditeljstvu - racionalna uporaba drva : Zbornik radova / Jambreković, Vladimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 61-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Trajković, Jelena; Šefc, Bogoslav
Selection of wood and wood preservation in reconstruction and construction in Croatia.  // Međunarodno savjetovanje Drvo u graditeljstvu - prospektive obnove = International Conference Wood in Construction Industry : prospectives of reconstruction / Despot, Radovan ; Grladinović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 1-10 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Govorčin, Slavko; Sinković, Tomislav; Despot, Radovan; Trajković, Jelena; Šefc, Bogoslav
Stare - nove vrste drva u proizvodnji namještaja.  // Drvo, materijal budućnosti u dizajnu namještaja / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 89-96 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Komora, František; Despot, Radovan
BASIC PRINCIPLES OF IMPREGNATED RAILWAY SLEEPERS.  // Wood in the construction industry / Despot, Radovan (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 61-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sertić, Vladimir; Trajković, Jelena; Govorčin, Slavko; Despot, Radovan
The influence of some wood constituents on the environment.  // International Conference Ecological, Biological and Medical Furniture-Facts and Misconceptions : proceedings / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb : Pariz: Faculty of Forestry - Research Institute for Wood Technology ; UFI, 2000. str. 33-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Despot, Radovan; Trajković, Jelena
Najčešće gljive uzročnici prave truleži drva u objektima.  // Mikrobiološka destrukcija spomenika kulture / Krstić, Dragica (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2000. str. 39-47 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ljuljka, Boris; Despot, Radovan
Osnivanje i razvoj drvnotehnološkog odjela na Šumarskom fakultetu u Zagrebu.  // Izazovi u šumarstvu i drvnoj tehnologiji u 21. stoljeću / Motik, Darko (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Šumarski Fakultet, 2008. str. 5-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Usta, Ilker; Despot, Radovan
A Review of Wood as Material and Source of Innumerable Products.  // IRG DOCUMENTS 2008, Prepared for IRG 39 in Istanbul, Turkey
Istanbul, Turska, 2008. str. IRG/WP 08-10662 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šefc, Bogoslav; Trajković, Jelena; Govorčin, Slavko; Despot, Radovan
Some wood properties of two poplar clones as raw material.  // Modelling the wood chain: forestry - wood industry - wood product markets, Conference Proceedings / Van Acker, Joris ; Usenius, Arto (ur.).
Helsinki: Ghent University, 2007. str. 33-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Hasan, Marin; Despot, Radovan; Humar, Miha; Pohleven, Franc; Rep, Gregor
Contribution to Understanding the Biodegradation Mechanism of Wood Sterilised by Gamma Radiation.  // International Journal of Medicinal Mushrooms / Wasser, Solomon P. (ur.).
New York (NY) : Wallingford: begell house, inc., 2007. str. 308-309 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trajković, Jelena; Šefc, Bogoslav; Despot, Radovan; Bogdan, Saša; Kajba, Davorin
Udio drvnih trakova u dva klona topole uzrasla na dva različita staništa u Hrvatskoj.  // 2. hrvatski botanički kongres: Knjiga sažetaka / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2007. str. 144-144 (poster, sažetak, znanstveni)

Despot, Radovan; Hasan, Marin
Racionalno korištenje drvnog otpada.  // Drvo u graditeljstvu / Doc. dr. sc. Vladimir Jambreković (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet, Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 61-66. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/168883) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Meštrović, Julije; Despot, Ranka; Jurić, Ivo; Omazić, Ante; Krželj, Vjekoslav
Liječenje sindroma kratkog crijeva u djece.  // Paediatria Croatica (Vol.44 Suppl 3. 2000.) : 4. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju, Klinika za dječje bolesti, 2000. str. 140-140 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Bogner, Andrija; Jambreković, Vladimir; Despot, Radovan
Evolucija sustava visokog obrazovanja u području dvne tehnologije.  // Prerada drva u krizi: rizici i izazovi, 6. drvno-tehnološka konferencija
Opatija, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Despot, Radovan
RESTORATION AND PRESERVATION OF AN ANCIENT CROATIAN WOODEN PAVILLION.  // 33 IRG konferencija
Cardiff, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2002. (poster, neobjavljeni rad, pregledni)

Despot, Radovan
Bio-deterioration of coated exterior wood joinery.  // COST E18 Joint Working group meeting, Bio-deterioration of coated wood, coating and substrates
Lisabon, Portugal, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)

Despot, Radovan; Šefc, Bogoslav; Turkulin, Hrvoje
EKOLOŠKI ASPEKT UGRADNJE DRVA U STAMBENI PROSTOR.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanja Namještaj i zdravo stanovanje / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 39-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Hasan, Marin
Utjecaj različitih postupaka modifikacije na biološku otpornost drva., 2010., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Hasan, Marin
NOVE SPOZNAJE U STERILIZACIJI DRVA GAMA ZRAČENJEM., 2006., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Baić, Đurđica
Utjecaj trajanja potapanja na povećanje permeabilnosti jelove bjeljike., 2004., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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Mandić, Ana
Mogućnost upotrebe propolisa u zaštiti drva., 2011., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Unger, Branimir
Ovisnost početnog bubrenja drva bukve i bora modificiranog limunskom kiselinom o biološkoj razgradnji nekim gljivama truležnicama., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski Fakultet Zagreb, Zagreb

Patrčević, Siniša
Preventivna zaštita i kontrola zdravosti sušenih elemenata za hrastove parkete., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski Fakultet Zagreb - Stručni studij drvne tehnologije u Virovitici, Virovitica

Simić, Dinko
Utjecaj vrste otapala na zaštitu bijeljike bora (Pinus sylvestris L.) propolisom., 2011., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Predrag, Ivana
Biološka otpornost borovine (Pinus Sylvestris L.) modificirane limuskom kiselinom., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski Fakultet Zagreb, Zagreb

Popović, Gordana
UTJECAJ TEMPERATURE I VREMENA TERMOKONDENZACIJE NA DIMENZIONALNU STABILNOST PRI MODIFIKACIJI BOROVINE (Pinus sylvesytris L.)., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski Fakultet Zagreb, Zagreb

Kraljević, Ivana
Kontrola zdravosti drvne sirovine u pogonima tvrtke TVIN Virovitica., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski fakultet, Stručni studij drvne tehnologije u Virovitici, Virovitica

Šafran, Branimir
Utjecaj termičke modifikacije biljnim uljem na biološku otpornost drva johe (Alnus glutinosa L.)., 2009., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Unger, Branimir
Utjecaj koncentracije limunske kiseline i katalizatora na dimenzionalnu stabilnost pri modifikaciji borovine (Pinus sylvesytris L.)., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Horvat, Dalibor
Preventivna zaštita i kontrola zdravosti hrastovih i bukovih elemenata., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski fakultet, Stručni studij drvne tehnologije u Virovitici, Virovitica

Bjelić, Josip
Utjecaj modifikacije drva bijelog bora (Pinus sylvestris l.) limunskom kiselinom na biološku otpornost., 2008., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Kolaković, Boris
Značaj prirodne trajnosti i namjene proizvoda u odabiru vrste drva prema EN., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski fakultet, Stručni studij drvne tehnologije u Virovitici, Virovitica

Jug, Matija
Utjecaj modifikacije drva obične bukve (Fagus sylvatica L.) limunskom kiselinom na biološku otpornost., 2007., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Prakatur, Miroslav
Usporedba postupaka sterilizacije drvenih umjetnina., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Biondić, Damir
Određivanje sadržaja ekstraktivnih tvari na uzorcima finskog bora (Pinus sylvestris)., 2004., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Jolić, Vjekoslav
Sušenje hrastovine debljine 25 mm u računalom vođenoj klasičnoj komornoj sušionici., 2003., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Vrlac, Neven
Klasifikacija ploča iverica prema HRN EN normama., 2003., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Posavec, Hrvoje
Analiza režima sušenja bukovine debljine 25 mm., 2003., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Ciprijanović, Antonija
Analiza režima sušenja bukovine debljine 50 mm., 2002., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Balić, Mladen
POSTUPCI I SREDSTVA U ZAŠTITI I OBNOVI DRVENIH BRODOVA., 1999., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Trošelj, Antonio
AUREOBASIDIUM PULLULANS (DE BARY) ARNAUD NAJČEŠĆI UZROČNIK &#34;MODRENJA&#34; JELOVE GRAĐEVNE STOLARIJE., 1998., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Uroić, Andreja
PLIJESAN U VANJSKOJ GRAĐEVNOJ STOLARIJI-ISPITIVANJE METODOM &#34;L&#34;-SPOJEVA., 1998., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Vunić, Goran
UTJECAJ VRSTE I TONA PREMAZA I ZAŠTITE NA POVEĆANJE SADRŽAJA VODE I POVEĆANJE PERMEABILNOSTI U DUGOTRAJNO IZLAGANIM &#34;L&#34;-SPOJEVIMA., 1998., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Drvo masline)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Brezovina)., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Vrbovina)., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Čempresovina)., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bihar, Zlatko; Despot, Radovan
BIBLIOGRAFIJA ČLANAKA, STRUČNIH INFORMACIJA I IZVJEŠTAJA OBJAVLJENIH U "DRVNOJ INDUSTRIJI" U VOLUMENU 50 (1999 GODINA), UDK I ODK., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Obična oskoruša)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Duglazijevina)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Despot, Radovan
Međunarodno znanstveno savjetovanje Drvo u graditeljstvu., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Topolovina)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bihar, Zlatko; Despot, Radovan
Bibliografija članaka, stručnih informacija i izvještaja objavljenih u "Drvnoj industriji" u volumenu 49 (1998 godina), UDK I ODK., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Obična jelovina)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Johovina)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (orahovina)., 1998.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/12896) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (obična grabovina)., 1998.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/12895) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (obična bukovina)., 1998.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/12892) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (brestovina)., 1998.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/12890) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Lipovina)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice (Obična bagremovina)., 1998.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/12887) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice, gorska javorovina., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice, europska tisovina., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
UZ SLIKU S NASLOVNICE (EUROPSKA ARIŠEVINA)., 1998.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/12885) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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