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Orešković Dvorski, Lidija; Pavelin Lešić, Bogdanka
French pronunciation difficulties of Croatian- speaking students in relation to English as a foreign language.  // Multidisciplinary Approaches to Multilingualism. Proceedings from the CALS conference 2014 / Kovačević Cergol, Kristina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
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L'intégration des procédés verbo-tonaux dans l'enseignement du français à l'Université de Zagreb.  // II SIMPOSIO INTERNACIONAL Verbotonal y Escuela Zaragoza 7-8.11.2014. / Lopez Garcia, Patricia ; Calvo Medina, Marivi ; Fernandez Turrado, Teresa (ur.).
Zaragoza: Facultad de Educacion Universidad Zaragoza, 2015. str. 183-195 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Expressivité du discours scientifique.  // Francontraste : l’affectivité et la subjectivité dans le langage / Bogdanka Pavelin Lešić (ur.).
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Struktura diskursa glazbene kritike.  // Diskurs i dijalog: Teorije, metode i primjene / Karabalić, Vladimir, Aleksa Varga, Melita, Pon, Leonard (ur.).
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L'organisation de l'espace écrit : la ponctuation dans la langue française et la langue croate.  // Francontraste 1 Le Français en contraste : expériences d´enseignement/apprentissage du français / Bogdanka Pavelin Lešić (ur.).
Mons: Cipa Mons, 2011. str. 223-231 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Francuski i hrvatski vremenski konektori u znanstvenom stilu.  // Prostor i vrijeme u jeziku: Jezik u prostor i vremenu / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja ; Gradečak-Erdeljić Tanja ; Buljan, Gabrijela (ur.).
Zagreb : Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 81-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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A contrastive study of phraseological units in English, French and Italian political discourse.  // New Trends in Phraseology: Languages and Cultures in Comparison / Ramusino, Paola Cotta ; Mollica, Fabio ; Steyer, Kathrin (ur.).
Milano: Università degli Studi di Milano, 2023. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Perception des voyelles orales du français par les étudiants croatophones en langue et littérature françaises.  // rad nije objavljen u zborniku
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zvonar, Karla; Liker, Marko; Orešković Dvorski, Lidija
Vokalski prostor kroatofonih govornika francuskog jezika: akustička analiza.  // Značenje u jeziku – od individualnoga do kolektivnoga / Mihaela, Matešić ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2019. str. 84-84 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Impact of German and French Musical Terminology on Croatian Musical Terminology.  // Terminološka istraživanja u muzikologiji i humanističkim znanostima
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Orešković Dvorski, Lidija; Pavelin Lešić, Bogdanka
Poteškoće izgovora kroatofonih studenata francuskoga jezika uvjetovane drugim stranim jezikom.  // Višejezičnost kao predmet multidisciplinarnih istraživanja / Cergol Kovačević, Kristina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
Zagreb: HDPL/CALS, 2014. str. 65-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kombinatorne varijante fonema u francuskome jeziku u službi fonetske korekcije kroatofonih studenata.  // Istraživanja govora Osmi znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Vlašić Duić, Jelena ; Varošanec-Škarić, Gordana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatsko filološko društvo, Zagreb, 2013. str. 75-76 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Orešković Dvorski, Lidija
Sredstva kohezije u hrvatskom i francuskome znanstvenome diskursu.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici : knjiga sažetaka
Osijek, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Orešković Dvorski, Lidija
(Ne)prihvatljivost stranog naglaska.  // Jezici i svjetovi
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Orešković Dvorski; Lidija; Šoštarić, Sanja
Sur le genre et le nombre des noms en français et en croate.  // 100 godina zagrebačke romanistike: tradicija, kontakti, perspektive
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Adaptations phonétique et phonologique des noms propres en français, roumain et  croate.  // Francontraste 2016 - troisième colloque francophone international de l’Université de Zagreb “Structuration, langage, discours et au-delà”
Zagreb, Hrvatska, 2016. str. 43-43 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Konektori u francuskom i hrvatskome jeziku.  // III. međunarodni znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, ostalo)

Orešković Dvorski, Lidija; Bjelobaba, Saša
The English language influence on journalistic discourse in French and Italian.  // New Challenges for Multilingualism in Europe
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