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Naših prvih sedam ekspedicija - Međunarodne speleološke i znanstveno-istraživačke ekspedicije na području općine Tomislavgrad (2009.-2016.). / Ozimec, Roman (ur.). Tomislavgrad : Zagreb: Udruga Naša baština Zagreb, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/900747)
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Marković Vukadin, Izidora; Carić, Hrvoje; Ozimec, Roman
Utjecaj i reperkusije COVID-19 krize na destinacijezaštićenih prirodnih područja. // COVID-19: prijetnja i prilika za HR turizam - zbornik radova / Čorak, Sanda ; Gjurašić, Matina (ur.).
Zagreb: Institut za turizam, 2021. str. 19-24
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Creation and development of the biospeleological database in Croatia. // Mapping Subterrenean Biodiversity = Cartographie de la biodiversité souterraine / Culver, D.C. ; Deharveng, L. ; Gibert, J. ; Sasowsky, I.D. (ur.).
Charleston (SC): Karst Waters Institute, 2001. str. 49-52
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Najla Baković; Ferry Siemensma; Sanja Puljas; Robert Baković; Roman Ozimec; Ana Ostojić; Zrinka Mesić
First data on testate amoebae associatedwith the endemic cave bivalve Congeria jalziciMorton & Bilandžija, 2013 with a descriptionof Psammonobiotus dinarica sp. nov..  // Subterranean biology, 45 (2023),  53-74 doi:10.3897/subtbiol.45.97105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Marko; Fišer, Cene; Delić, Teo; Bilandžija, Helena; Pavlek, Martina; Komerički, Ana; Dražina, Tvrtko; Jalžić, Branko; Ozimec, Roman; Slapnik, Rajko; Bedek, Jana
Subterranean Fauna of the Lukina Jama–Trojama Cave System in Croatia: The Deepest Cave in the Dinaric Karst.  // Diversity, 15 (2023), 6; 726, 19 doi:10.3390/d15060726 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gligora Udovič, Marija; Žutinić, Petar; Kavre Piltaver, Ivna; Kulaš, Antonija; Ozimec, Roman; Tofilovska, Slavica
Gomphosphenia plenkoviciae sp. nov. A new species from Crveno jezero, Croatia.  // Phytotaxa, 351 (2018), 3;  229-238 doi:10.11646/phytotaxa.351.3.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pleše, Bruna; Pojskić, Naris; Ozimec, Roman; Mazija, Mirna; Ćetković, Helena; Lukić-Bilela, Lada
Molecular Characterization of Aquatic Bacterial Communities in Dinaric Range Caves.  // Water environment research, 88 (2016), 7;  617-629 doi:10.2175/106143016X14609975746488 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matočec, Neven; Kušan, Ivana; Ozimec, Roman
The genus Polycephalomyces (Hypocreales) in the frame of monitoring Veternica cave (Croatia) with a new segregate genus Perennicordyceps.  // Ascomycete.org, 6 (2014), 5;  125-133 doi:10.25664/art-0114 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Cukrov, Marijana; Ozimec, Roman; Cukrov, Neven; Bedek, Jana; Jalžić, Branko
Sumporače – preliminary results from research into unique anchialine sulphur caves in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 21 (2012), Suppl. 1;  36-42 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Polak, Slavko; Bedek, Jana; Ozimec, Roman; Zakšek, Valerija
Subterranean fauna of twelve Istrian caves.  // Annales, Series Historia Naturalis, 22 (2012), 1;  7-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogović Mara; Vincek, Dragutin; Ozimec, Roman
Povijesni pregled uzgoja Varaždinskog zelja do aktualne zaštite izvornosti.  // Agronomski glasnik, 73 (2011), 3;  151-164 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Ozimec, Roman; Lučić, Ivo
The Vjetrenica cave (Bosnia & Herzegovina) – one of the world’s most prominent biodiversity hotspots for cave-dwelling fauna.  // Subterranean biology, 7 / 2009 (2010) (2010),  17-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlek, Martina; Ozimec, Roman
New cave-dwelling species of genus Troglohyphantes (Araneae, Linyphiidae) for Croatian fauna.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 18 (2009), 1;  29-37 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bedek, Jana; Gottstein Matočec, Sanja; Jalžić, Branko; Ozimec, Roman; Štamol, Vesna
Katalog tipskih lokaliteta podzemne faune Hrvatske.  // Natura Croatica, 15 (2006), S1;  1-154 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gottstein Matočec, Sanja; Bakran-Petricioli, Tatjana; Bedek, Jana; Bukovec, Dragan; Buzjak, Suzana; Franičević, Marijana; Jalžić, Branko; Kerovec, Mladen; Kletečki, Eduard; Kralj, Jelena et al.
An overview of the cave and interstitial biota of Croatia..  // Natura Croatica. Supplementum, 11 (2002), 1;  1-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matočec, Neven; Ozimec, Roman
Observations on Cordyceps riverae (Hypocreales, Ascomycota)in Croatian caves..  // Natura Croatica, 10 (2001), 3;  197-206 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Ernoić, Miljenko; Ozimec, Roman; Vincek, Dragutin
Quo vadis, magarče?.  // Hrvatski zemljopis, 65 (2002),  37-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Ozimec, Roman; Vincek, Dragutin; Ernoić, Miljenko
Magarac - naš tisućljetni suputnik.  // Ekološki glasnik : časopis o prirodi, 11 (2003), 4;  42-47 (pregledni rad, ostalo)
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Jalžić, Branko; Ozimec, Roman; Bedek, Jana; Hamidović, Daniela; Slapnik, Rajko; Franičević, Marijana; Lukić, Marko; Bilandžija, Helena; Pavlek, Martina
Špiljska fauna Nacionalnog parka ˝Krka˝.  // Zbornik radova Rijeka Krka i Nacionalni park «Krka», Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2007. str. 491-506 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ernoić, Miljenko; Kovačić, Damir; Ozimec, Roman; Vincek, Dragutin
Opravdanost tradicijskog uzgoja zagorskih purana i njihov doprinos gospodarskom razvoju sjeverozapadne Hrvatske..  // Prometna povezanost Hrvatske s europskim zemljama u funkciji društveno-ekonomskog i kulturnog razvoja sjeverozapadne Hrvatske : Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa = Traffic links between Croatia and the European countries encouraging the social, economic and cultural development of the northwest Croatia : proceedings of the International Scientific Symposium / Božičević, Josip (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 357-365 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Roman Ozimec
Fauna lažištipavaca (Pseudoscorpiones) šireg područja NP "Krka".  // Rijeka Krka i Nacionalni park &laquo ; ; ; ; ; Krka&raquo ; ; ; ; ; -Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak. / Drago marguš (ur.).
Šibenik: Javna ustanova Nacionalni park "Krka", 2007. str. 481-490 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))
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De Bona, Dino; Jelić, Mišel; Klobučar, Goran; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Ozimec, Roman; Hackenberger Kutuzović, Davorka
Genetic diversity of earthworms (Oligochaeta, Annelida) of the generaOctodrilus Omodeo, 1956 and Octodriloides Zicsi, 1986 in Croatia.  // Abstracts XII International Symposium on Earthworm Ecology
Rennes, Francuska, 2022. str. 212-213 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelić, Mišel; Ozimec, Roman
Faunistička bioraznolikost i vizija integralne suradnje Parka prirode i Gradskog muzeja Varaždin.  // Ivanščica, Strahinjščica, Maceljska i Ravna gora - Park prirode Republike Hrvatske / Huzjan, Vladimir ; Vincek, Dragutin (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti - Zavod za znanstveni rad u Varaždinu ; Varaždinska županija ; Razvojna agencija Sjever, 2021. str. 1-2 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Antonija Kulaš, Marija Gligora Udovič, Petar Žutinić, Ivna Kavre Piltaver, Roman Ozimec, Slavica Tofilovska, Mirela Šušnjara & Zlatko Levkov
A new diatom species from Lake Crveno jezero, Croatia (Gomphosphenia plenkoviciae sp. nov.).  // Book of Abstracts. 3rd Symposium of Freshwater Biology. SOBS 2019. / Ivković, Marija ; Stanković, Igor ; Matoničkin Kepčija, Renata ; Gračan, Romana (ur.).
Zagreb: Croatian Association of Freshwater Ecologists, 2019. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ozimec, Roman; Vuković, Marijana; Ćaleta, Darija; Matočec, Neven
Prirodoslovna istraživanja otoka Lokruma dokraja 20. stoljeća.  // Book of Abstracts Lokrum Island: From scientific knowledge to protected area management / Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa Otok Lokrum: Od znanstvenih spoznaja do upravljanja zaštićenim područjem /
Dubrovnik, Hrvatska, 2019. str. 108-109 (poster, recenziran, sažetak, stručni)

Baković, Najla; Puljas, Sanja; Baković, Robert; Ozimec, Roman; Ostojić, Ana; Mesić, Zrinka; Hudina, Sandra
Protist assemblages associated with the endemic subterranean bivalve Congeria jalzici Morton & Bilandžija, 2013 (Bivalvia: Dreissenidae).  // Book of Abstracts (3rd Symposium of Freshwater Biology) / Ivković, Marija ; Stanković, Igor ; Matoničkin Kepčija, Renata ; Gračan, Romana (ur.).
Zagreb, 2019. str. 4-4 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mesić, Zrinka; Ozimec, Roman; Jalžić, Branko; Puljas, Sanja; Baković, Najla; Korman, Davor
BIOSPELEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA KOSINJSKOG POLJA I PONORNE ZONE LIPOVOG POLJA.  // 13. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem Zbornik sažetaka / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2018. str. 70-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matočec, Neven; Kušan, Ivana; Ozimec, Roman
Prvi nalaz špiljske gljive Rhachomyces hypogaeus (Ascomycota) na području Nacionalnog parka Sjeverni Velebit.  // Znanstveno-stručni skup "Od istraživanja k dobrom upravljanju Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit" : Zbornik sažetaka / Krušić Tomaić, Irena ; Lupret-Obradović, Svjetlana ; Šilić, Tea (ur.).
Krasno: Javna ustanova "Nacionalni park Sjeverni Velebit", 2017. str. 50-51 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Buzjak, Nenad; Kovač Konrad, Petra; Lacković, Damir; Pikelj, Kristina; Ozimec, Roman
Interdisciplinarna istraživanja sedrene špilje Miljacka III u kanjonu rijeke Krke.  // Znanstveno-stručni skup "Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj". Program i knjiga sažetaka / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2015. str. 34-34 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Katušić, Luka; Ozimec, Roman; Pavlek, Martina; Majer, Marija; Drakšić, Mihael; Čukušić, Anđela; Kolundžić, Ena
An overview on the Croatian spider fauna.  // Programme and Abstracts of the 29th European Congress of Arachnology / Pekár, Stano ; Mašová, Šárka (ur.).
Brno: Masaryk University ; Czech Arachnological Society, 2015. str. 84-84 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katušić, Luka; Ozimec, Roman; Pavlek, Martina; Majer, Marija; Drakšić, Mihael; Čukušić, Anđela; Kolundžić, Ena
A lot or not? A review of 200 years of spider research in Croatia.  // Abstract Book of the 28th European Congress of Arachnology
Torino: University of Torino, 2014. str. 73-73 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lukić Bilela, Lada; Ozimec, Roman; Pleše, Bruna
Possible interspecies interactions within cave microbial communities in Dinaric caves.  // International Symposium On Sustainable Development ISSD 2014 "Biotechnology for Sustainable Development / Mehmet Serdal Sakcali (ur.).
Sarajevo: Internatonal Burch University (IBU), 2014. str. 31-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matočec, Neven; Ozimec, Roman; Kušan, Ivana
Polycephalomyces ramosus (Hypocreales, Ascomycota) an interesting troglophilic entomogenous fungus, new for Croatia.  // 21st International Conference on Subterranean Biology, 2–7 September, 2012, Košice, Slovakia - Abstract book / Kováč, Ľubomír ; Uhrin, Marcel ; Mock, Andrej ; Ľuptáčik, Peter (ur.).
Košice: Pavol Jozef Šafárik University in Košice, Slovakia, 2012. str. 66-67 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bedek, Jana; Lukić, Marko; Jalžić, Branko; Ozimec, Roman; Bilandžija, Helena; Dražina, Tvrtko; Hamidović, Daniela; Pavlek, Martina; Patarčić, Inga; Komerički, Ana
Subterranean community from Lukina jama – Trojama cave system, the deepest cave in Dinaric Karst (Northern Velebit Mt., Croatia).  // 21st International Conference on Subterranean Biology, Abstract book / Kovač, Lubomir ; Uhrin, Marcel ; Mock, Andrej ; Luptačik, Peter (ur.).
Košice, 2012. str. 26-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kolundžić, Ena; Ozimec, Roman; Majer, Marija; Pavlek, Martina; Drakšić, Mihael; Katušić, Luka
Croatian Arachnological Society ‘Narcis Damin’ – CARS.  // 27th European Congress of Arachnology Abstract Book
Ljubljana: Evolutionary Zoology Lab, Jovan Hadži Institute of Biology, 2012. str. 67-67 (poster, sažetak, ostalo)

Ćukušić, Anđela; Pavlek, Martina; Ozimec, Roman
Diversity and distribution of cave dwelling spiders of the families Nesticidae and Agelenidae (Araneae) in Croatia.  // 21st International Conference on Subterranean Biology, Abstract book / Kovač, Lubomir ; Uhrin, Marcel ; Mock, Andrej ; Luptačik, Peter (ur.).
Košice, 2012. str. 39-40 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lukić, Marko; Bilandžija, Helena; Bedek, Jana; Jalžić, Branko; Kljaković Gašpić, Fanica; Ozimec, Roman; Pavlek, Martina
Dinaric type localities of cave dwelling fauna: research and conservation.  // 21st International Conference on Subterranean Biology / Kovač, Lubomir ; Uhrin, Marcel ; Mock, Andrej ; Luptačik, Peter (ur.).
Košice, 2012. str. 63-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bedek, Jana; Lukić, Marko; Jalžić, Branko; Ozimec, Roman; Bilandžija, Helena; Dražina, Tvrtko; Hamidović, Daniela; Pavlek, Martina; Patarčić, Inga; Komerički, Ana
Fauna dubokih jama Sjevernog Velebita.  // Znanstveno-stručni skup "Posebne vrijednosti dubokog krša", Zbornik sažetaka / Buzjak, Nenad ; Paar, Dalibor (ur.).
Krasno, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ozimec, Roman; Baričević, Lana; Matočec, Neven; Kušan, Ivana; Mešić, Armin; Tkalčec, Zdenko
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