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Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Vranić, Marina; Čačić, Ivana
Utjecaj bakterizacije, kultivara i stadija zrelosti na prinos i kemijski sastav crvene djeteline.  // Mljekarstvo, 63 (2013), 2;  98-108. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/636937) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Perčulija, Goran; Uher, Darko; Teskera, Marija; 
Produktivnost binarnih smjesa crvene djeteline i trava ovisno o stadiju zrelosti u trenutku košnje.  // Glasnik zaštite bilja, 36 (2013), 4;  38-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Pejić, Kristina
The feeding value of the ratio based on alfalfa haylage supplemented with high moisture corn in wether sheep.  // Acta veterinaria (Beograd), 63 (2013), 4;  421-428 doi:10.2298/AVB1304421V (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čusak, Natalija; Perčulija, Goran; Đuričić, Dražen; Samardžija, Marko
Reproduktivna obilježja krava Charolais pasmine u Centru za travnjaštvo.  // Veterinarska stanica, 43 (2012), 4;  301-308 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Horg, Martina
Fermented high moisture maize grain as supplement to alfalfa haylage is superior over unfermented dry maize grain in diet dry matter digestibility.  // Mljekarstvo, 61 (2011),  244-251 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip; Oslovčan, Ivana; Mataković, Martina
Utjecaj obročne hranidbe na konzumaciju i probavljivost sjenaže lucerne u hranidbi kastriranih ovnova.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 65 (2011),  261-270. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/571546) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip; Oslovčan, Ivana; Mataković, Martina
Influence of Feeding Frequency on Intake and Digestibility of Alfalfa Haylage.  // Bulletin of University of Agricultural Sciences and Veterinary Medicine Cluj-Napoca Animal Science and Biotechnologies., 68 (2011),  436-436 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Vnučec, Ivan; Hajredini, Petra
Dodatak kukuruzne silaže travnoj silaži povećava iskoristivost dušika u hranidbi kastriranih ovnova.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 3 (2011),  189-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Horg, Martina
UTJECAJ DODATKA KUKURUZA SJENAŽI LUCERNE NA HRANJIVOST OBROKA U HRANIDBI KASTRIRANIH OVNOVA.  // Poljoprivreda (Osijek), 17 (2011),  69-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/517404) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Lujanac, Maja
HRANJIVOST TRAVNIH SILAŽA BAZIRANA NA SADRŽAJU SUHE TVARI.  // Poljoprivreda (Osijek), 16 (2010), 2;  42-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Vranić, Marina; Kutnjak, Hrvoje; 
Reakcija bijele djeteline (Trifolium repens L.) na gnojidbu dušikom i pašno opterećenje u poluprirodnom travnjaku.  // Mljekarstvo, 59 (2009), 3;  244-253 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Matić, Ivana; Teskera, Marija
Utjecaj roka košnje travno djetelinske smjese na kemijski sastav i kvalitetu fermentacije silaže.  // Mljekarstvo, 59 (2009),  56-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Ivanković, Ante
Produktivnost i botanički sastav pašnjaka pod utjecajem napasivanja i gnojidbe dušikom.  // Mljekarstvo, 59 (2009), 4;  311-318. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/439737) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip
Intake, digestibility In vivo, N utilization and ina sacco dry matter degradability of grass silage harvested at tree stages of maturity.  // Asian-australasian journal of animal sciences, 22 (2009), 2;  225-231. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/399044) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Matić, Ivana
Utjecaj dodatka aditiva na ad libitum konzumaciju, in vivo probavljivost i balans dušika silirane crvene djeteline.  // Mljekarstvo, 59 (2009),  133-140. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407247) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Metić, Ivana
Utjecaj dodatka aditiva na ad libitum konzumaciju, in vivo probavljivost i balans dušika sjenaže lucerne.  // Mljekarstvo, 59 (2009),  237-243. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/426462) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Matić, Ivana
Dodatak kukuruzne silaže travnoj silaži lošije kvalitete povećava konzumaciju po volji, probavljivost i balans dušika u hranidbi kastriranih ovnova.  // Mljekarstvo, 59 (2009),  302-310 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje
Utjecaj roka košnje travno-djetelinske smjese na ad libitum konzumaciju, in vivo probavljivost i balans dušika silaže.  // Mljekarstvo, 58 (2008), 4;  357-369. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/380403) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Matić, Ivana; Turčin, Damir
Utjecaj dodatka kukuruzne silaže travnoj silaži različitih rokova košnje na ad libitum konzumaciju obroka.  // Mljekarstvo, 58 (2008), 1;  69-84. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/341468) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Matić, Ivana
Effects of replacing grass silage harvested at two maturity stages with maize silage in the ration upon the intake, digestibility and N retention in wether sheep.  // Livestock Science, 114 (2008), 1;  84-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/358047) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perčulija, Goran, Knežević, Mladen, Bošnjak, Krešimir, Leto, Josip
Influence of grass-clover maturity stage on ruminal degradability of silage.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), Part 3 Suppl. 5;  2063-2066. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/358977) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje
Utjecaj roka košnje travno-djetelinske smjese na ad libitum konzumaciju, in vivo probavljivost i balans dušika silaže.  // Mljekarstvo, 58 (2008), 4;  357-369. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/404047) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Andreata-Koren, Marcela; Perčulija, Goran; Vranić, Marina; Kutnjak, Hrvoje; Gambiroža, Katarina
Regenerativna sposobnost bijele djeteline pod utjecajem napasivanja govedima i ovcama i gnojidbe dušikom.  // Mljekarstvo, 58 (2008), 4;  341-355. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/393316) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Perčulija, Goran
Feeding value of low quality grass silage supplemented with maize silage for sheep.  // Agricultural and Food Science, 16 (2007), 1;  17-24 doi:10.2137/145960607781635831 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Grbeša, Darko; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje
Effects of inclusion of maize silage in a diet based on grass silage on the intake, apparent digestibility and nitrogen retention in wether sheep.  // Australian Journal of Experimental Agriculture, 47 (2007), 12;  1408-1414 doi:10.1071/EA06310 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina
Effects of liquid manure application on yield, quality and botanical composition of grassland.  // Cereal Research Communications, 35 (2007), 2;  637-640 doi:10.1556/637 CRC.35.2007.2.118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Klišanić, Vedran
Produktivnost, kemijski sastav i održivost introduciranih kultivara trava u planinskom području.  // Mljekarstvo, 56 (2006), 2;  139-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Matić, Ivana; Kutnjak, Hrvoje; Miljanić, Žarko
Produktivnost, kemijski sastav i održivost lucerne na umjereno kiselom planinskom tlu.  // Mljekarstvo, 56 (2006), 3;  269-283. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/337125) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Vranić, Marina Kutnjak, Hrvoje
Utjecaj gnojidbe dušičnim gnojivima i zrelosti tratine na prinos i grupni floristički sastav travnjaka.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 3;  185-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perčulija, Goran; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; 
Variranje kemijskog sastava travno-djetelinskih smjesa tijekom vegetacijske sezone u različitim agroekološkim uvjetima..  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  309-322 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH: Monitoring kvalitete kukuruzne silaže tijekom dvije sezone zimske hranidbe muznih krava.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  269-282 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH : Monitoring kvalitete travne silaže tijekom dvije sezone zimske hranidbe muznih krava.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  283-296 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Seregély, Zsolt; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Perčulija, Goran
Prediction of Dry Matter and Crude Protein Content in Fresh Grass Silage by Near Infrared Spectroscopy.  // Progress in Agricultural Engineering Sciences, 1 (2005),  57-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/238674) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH : Monitoring kvalitete sijena tijekom dvije sezone zimske hranidbe muznih krava..  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  297-308 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje
Utjecaj arome citrus-komorača na dnevnu konzumaciju jabučne komine u hranidbi krava u suhostaju u sustavu &#171; krava-tele&#187;.  // Stočarstvo, 59 (2005), 4;  243-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje
Produktivnost i grupni floristički sastav travnjaka zasnovanog različitim metodama sjetve..  // Mljekarstvo, 54 (2004), 4;  261-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Rupić, Ivana
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH:Kvaliteta travne silaže na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Mljekarstvo, 54 (2004), 3;  165-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Rupić, Ivana
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH : Kvaliteta sijena na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Mljekarstvo, 54 (2004), 3;  187-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip; Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran
Potential of aerial robotics in crop production: high resolution NIR/VIS imagery obtained by automated unmanned aerial vehicle (UAV) in estimation of botanical composition of alfalfa-grass mixture.  // Proceedings of 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb, 2015. str. 349-354. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752713) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Samardžija, Marko; Đuričić, Dražen; Perčulija, Goran; Holjak, Martina; Vranić, Marina; Valpotić, Hrvoje; Dobranić, Tomislav; Prvanović Babić, Nikica; Lojkić, Martina; Folnožić, Ivan et al.
Monitoring of reproductive traits of Charolais bulls in genetic nucleus herd for their breeding in Croatia.  // Proceedings of the XV. Middle European Buiatrics Congress ; 10th Syposium of the ECBHM ; 25th Conference of the Slovenian Buiatric Association / Podpečan, Ožbalt (ur.).
Maribor: Slovensko bujatričko društvo, 2015. str. 85-88 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip
Dodatak kukuruza sjenaži lucerne povećava konzumaciju i probavljivost obroka u htrandibi kastriranih ovnova.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek, 2013. str. 810-813 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krešimir Bošnjak, Josip Leto, Marina Vranić, Hrvoje Kutnjak, Goran Perčulija, Darko Uher, Lucija Knezić
Utjecaj roka košnje na prinos i florni sastav djetelinsko-travnih smjesa u godini sjetve.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja, Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 452-456 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Biochar addition to the soil limits initial development of red clover (Trifolium pratense L.).  // Zbornik radova i sažetaka s 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Luna Grafika d.o.o., 2012. str. 70-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/571956) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Pospišil, Ana; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip; Sokolović, Damir
The potential of NIR spectroscopy for crude protein prediction in spelt (Triticum spelta L.).  // 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, Croatia, 2012. str. 565-569. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/571185) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Allelopathic inhibitory effect of Pteridium aquilinum (L.) Kuhn on germination of Festuca arundinacea Schreb. and Trifolium pratense L..  // Zbornik radova i sažetaka s 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 752-754. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/503695) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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In sacco Dry Matter and NDF Degradability of Grass Silage Harvested at Three Stages of Maturity.  // BULLETIN OF UNIVERSITY OF AGRICULTURAL SCIENCES AND VETERINARY MEDICINE
Cluj - Napoca, 2011. str. 58-62. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/529561) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Miša, Jelena
Procjena kvalitete krme NIR spektroskopijom skeniranjem uzoraka fecesa.  // 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 904-907 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Vranić, Marina
Herbage productivity and quality of mountain grassland under different forage management systems.  // Proceedings of the 23rd General Meeting of the European Grassland Federation / Schnyder, H., Isselstein, J., Taube, F., Auerswald, K., Schellberg, J., Wechendorf, M., Herrmann, A., Gierus, M., Wrage, N., Hopkins, A. (ur.).
Kiehl: Organising Committee of the 23 th General Meeting of the European Grassland Federation and Arbeitsgemeinschaft Grünland und Futterbau der Gesellschaft für Pflanzenbauwissenschaften, 2010. str. 967-969 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kutnjak, Hrvoje; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Vranić, Marina
Razlike u brojnosti biljnih vrsta i prinosu travnjaka prihranjivanih mineralnim i stajskim gnojem.  // Zbornik radova s 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / S. Marić, Z. Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 95-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/462079) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Knezić, Lucija; Teskera, Marija
Procjena udjela sirovih proteina poluprirodnog travnjaka NIR spektroskopijom.  // 45. HRVATSKI I 5. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / S. Marić, Z. Lončarić (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2010. str. 950-954 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Vranić, Marina; Baković, Tihomir
Utjecaj učestalosti košnje na produktivnost smjese trstikaste vlasulje i bijele djeteline..  // Zbornik radova s 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma. / S. Marić, Z. Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 813-817. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/445507) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Knežević, Mladen
Utjecaj različitih sustava korištenja na produktivnost i botanički sastav planinskog travnjaka..  // Zbornik radova s 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić. S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 551-555. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/382705) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Maćešić, Nino; Samardžija, Marko; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Makek, Zdenko; Dobranić, Tomislav; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Cvitković, Denis
Effedt of Donor Breed on Bovine Oocyte Recovery and in vitro Embryo Development after Ovum Pick up.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača = Proceedings of the XVI. Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 451-456 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Marina, Vranić; Perčulija, Goran; Matić, Ivana; Kutnjak, Hrvoje
In vitro gas production of forage from semi-natural grassland as influenced by N fertilization.  // Grassland Science in Europe 13, Proceedings of the 22nd General Meeting of the European Grassland Federation / Hopkins, A., Gustafsson, T., Bertilsson, J., Dalin, G., Nilsdotter-Linde, N., Spörndly, E. (ur.).
Uppsala: Organising Committee of the 22nd General Meeting of the European Grassland Federation ; Swedish University of Agricultural Sciences (SLU), 2008. str. 447-449 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perčulija, Goran; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Matić, Ivana; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Utjecaj stadija razvoja travno-djetelinske smjese u trenutku košnje na in sacco razgradljivost silaže.  // Zbornik radova s 42.hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2007. str. 566-569. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/341441) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Vranić, Marina; Kutnjak, Hrvoje; Matić, Ivana; Vragović, Krunoslav
The effects of rate, periodicity and timing of farmyard manure application on grassland productivity and botanical composition.  // 42. hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma : Zbornik radova = 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture : Proceedings / Milan Pospišil, milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 420-423. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/338985) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Vranić, Marina
Prinos djetelinsko-travne smjese na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Zbornik radova/41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 355-357 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kiš, Goran; Vranić, Marina; Grbeša, Darko; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir
Procjena kemijskog sastava zrna kukuruza pomoću NIR spektroskopije.  // Zbornik radova
Opatija, Hrvatska, 2006. str. 195-196 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; 
Productivity and sward composition of semi-natural pasture under different N fertilizing regimes.  // Sustainable Grassland Productivity, Proceedings of the 21st General Meeting of the European Grassland Federation / Lloveras, J. ; Gonzáles-Rodríguez, A. ; Vásquez-Yanez, O. ; Pineiro, J. ; Santamaría, O. ; Olea, L. ; Poblaciones, M.J. (ur.).
Badajoz: Organizing Committee of the 21st General Meeting of the European Grassland Federation, 2006. str. 83-86 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perčulija, Goran; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Vranić, Marina
Dnevni prirasti teladi Charolais pasmine do odbića.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.). - Osijek : Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku , 2006. 643-644. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 643-644 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi u zbornicima skupova


Perčulija, Goran; Vranić, Marina; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Bošnjak, Krešimir; Čagalj, Mateja; Brezovečki, Andreja
Linearno ocjenjivanje bikova Charolais pasmine.  // 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Luna Grafika d.o.o., Zagreb, 2012. str. 722-726. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/571810) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Vranić, Marina
Tehnološko-tehničke osnove sustava krava tele.  // Drugo savjetovanje uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Bulić, Vesna (ur.). - Zagreb : Hrvatski stočarski centar , 2005. / Bulić, Vesna (ur.).
Vinkovci, Hrvatska, 2005. str. 28-33 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Leto, Josip
Prilagodba proizvodnje goveđeg mesa uvjetima EU.  // Prilagodba hrvatskog govedarstva uvjetima Europske unije / Bulić, Vesna (ur.). - Zagreb : Hrvatski stočarski centar , 2004. / Bulić, Vesna (ur.).
Bizovačke Toplice, Hrvatska, 2004. str. 66-77 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u zbornicima skupova


Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip
Corn supplementation to alfalfa haylage increases ration intake and digestibility in wether sheep.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Miša, Jelena
Procjena kvalitete krme NIR spektroskopijom skeniranjem uzoraka fecesa.  // 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 904-907 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Prvanović, Nikica; Marijan Cergolj, Goran Perčulija, Mladen Knežević, Tomislav Dobranić, Marko Samardžija; Grizelj, Juraj
Application of Fetometry in Fetal Growth and Predicting Birth Weight in Charolais Cows.  // Proceedings of the 13th Annual Conference of the European Society for Domestic Animal Reproduction (ESDAR), Reproduction in Domestic Animals, vol. 44, supplement 3, September 2009. 1-132 / Rodriguez-Martinez, H. (ur.).
Ghent: Wiley - Blackwell Verlag GmbH, 2009. str. 121-121 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prvanović, Nikica; G. Perčulija, M. Cergolj, Z. Stojević, N. Filipović, T. Dobranić M. Samardžija; Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; I. Folnožić
Application of fetometry in predicting dystocia and birth weight in Charolais cows.  // Proceedings of posters - Folia Veterinaria / Emil Pilipčinec (ur.).
Košice: Emilena, 2009. str. 171-171 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino; Makek, Zdenko; Karadjole, Tugomir; Bačič, Goran; Dobranić, Tomislav; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran
Comparison of Bovine Oocyte Recovery and in vitro Embryo Development after Ovum Pick up in Simmental, Charolais and Holstein Friesian Cows.  // Proceedings of the 24th Scientific Meeting of the European embryo Transfer Association
Pau, Francuska, 2008. str. 172-172 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Matić, Ivana; Kutnjak, Hrvoje
Urod i kakvoća kultivara trava i lucerne u brdsko-planinskom području.  // Knjiga sažetaka trećeg hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa / Kolak, Ivan ; Perica, Slavko ; Šatović, Zlatko ; Strikić, Frane (ur.).
Zagreb: HOSRD Zagreb i Institut za jadranske kulture i melioraciju, 2008. str. 36-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc10]Doktorske disertacije


Perčulija, Goran
Utjecaj stadija zrelosti i bakterizacije na prinos, kemijski sastav i razgradljivost in sacco crvene djeteline (Trifolium pratense L.)., 2009., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc11]Magistarski radovi


Perčulija, Goran
Utjecaj stadija razvoja travno-djetelinske smjese na kemijski sastav i in sacco razgradljivost silaže., 2005., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Sokolović, Katarina
Utjecaj sorte na hranidbenu vrijednost i razgradljivost crvene djeteline u buragu., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Čusak, Natalija
Reproduktivna obilježja krava Charolais pasmine u Centru za travnjaštvo., 2012., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Spudić, Tihana
Utjecaj različitih sustava korištenja travnjaka na razgradljivost krme u buragu., 2011., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Čagalj, Mateja
Testiranje bikova Charolais pasmine u Field uvjetima., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Brezovečki, Andreja
Hranidba krava Charolais pasmine jabučnom kominom., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Vukušić, Matija
Utjecaj stadija razvoja crvene djeteline na razgradljivost u buragu., 2011., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Gavran, Danijel
Utjecaj stadija razvoja travno-djetelinske smjese u trenutku košnje na in sacco razgradljivost silaže., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Mitrović, Ivan
In sacco razgradljivost sirovih bjelančevina silaže travno-djetelinske smjese., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

____________________

Broj zapisa: 79
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C22058%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
