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Kuhta, Mladen; Brkić, Željka
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Ocjena iskoristivosti rudničkih voda na primjeru okna Labin.  // Knjiga sažetaka, 3. Hrvatski geološki kongres, Opatija / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 205-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Neki geomorfološki aspekti speleoloških istraživanja u kršu Hrvatske.  // 3. Hrvatski geografski kongres
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuhta, Mladen
Vrana Lake on Cres Island - genesis, characteristics, and prospects.  // Groundwater flow understanding from local to regional scales / . (ur.).
Zacatecas, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuhta, Mladen; Novosel, Anđelko
Hydrogeology and Cave Explorations of the Lost River Dobra ; A Case study of Underground Flow in Dinaric Karst.  // Speleology in the third millenium: Sustinable Development of Karst Environments / . (ur.).
Brasilia, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuhta, Mladen; Bakšić, Darko
Karstification Dynamics and Development of Deep Caves on the North Velebit Mt. - Croatia.  // Speleology in the third millenium: Sustainable Development of Karst Environments / . (ur.).
Brasilia, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miko, Slobodan; Kuhta, Mladen; Kapelj, Sanja
Bat Guano Influence on the Geochemistry of Cave Sediments from Modrič Cave ; Croatia.  // Speleology in the third millenium: Sustainable Development of Karst Environments
Brasilia, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

KUHTA, Mladen; NOVOSEL, Anđelko
Hidrogeološka istraživanja vrulja u zaljevu Jurjevske Žrnovnice.  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 653-658 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuhta, Mladen; Božičević, Srećko
Morfološke promjene kao posljedica izgradnje podzemne akumulacije u kršu.  // 2. hrvatska konferencija o vodama - Hrvatske vode - od Jadrana do Dunava / Gereš, Dragutin (ur.).
Dubrovnik: Hrvatske vode, 1999. str. 545-552 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pazinska jama zagađena mazutom.  // 2. hrvatska konferencija o vodama - Hrvatske vode - od Jadrana do Dunava / Gereš, Dragutin (ur.).
Dubrovnik: Hrvatske vode, 1999. str. 1001-1008 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Biondić, Božidar; Dukarić, Franjo; Kuhta, Mladen; Biondić, Ranko
Hydrogeological exploration of the Rječina river spring in the Dinaric Karst.  // Znanstveni skup u povodu 80. obljetnice zivota akademika Milana Heraka = Scientific Meeting Dedicated to the 80th Anniversary of Professor M. Herak, in Geologia Croatica, vol 50, No 2
Zagreb, Hrvatska, 1997. str. 279-288 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Projekt ISTRA-HIDRO, održivo upravljanje prekograničnim podzemnim vodama između Tršćanskog i Kvarnerskog zaljeva.  // 6. Hrvatska konferencija o vodamas međunarodnim sudjelovanjem. Hrvatske vode na investicijskom valu. / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Opatija: Hrvatske vode, 2015. str. 405-410 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Stanje zaštite crpilišta pitke vode u aluvijalnim vodonosnicima sjeverne Hrvatske.  // Kako zaštititi vode Hrvatske s gledišta vodoopskrbe i odvodnje / Linić, Anton (ur.).
Rijeka: Venerus, 2001. str. 179-183 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kapelj, Janislav; Mraz, Vinko; Kuhta, Mladen; Miklin, Željko
Inženjerskogeološka situacija duž trase dovodnog sustava Brodske rijeke (Kosovo).  // Zbornik referata IX Jugoslavenskog simpozijuma o hidrogeologiji i inženjerskoj geologiji. Knjiga 2 Inženjerska geologija / Orana, Dželjaj (ur.).
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Brkić, Željka; Kuhta, Mladen; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Characterisation of groundwater by stable isotopes and tritium in Croatia.  // 45th IAH Annual Congress "Groundwater and Life: Science and Technology into Action" - Abstract book
Daegu, Republika Koreja, 2018. str. 485-485 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Željka; Kuhta, Mladen; Larva, Ozren; Gottstein, Sanja; Briški, Maja; Dolić, Mario
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Geothermal potential of Krapinsko-Zagorska County - Croatia.  // 44th Annual Congress of the International Association of Hydrogeologists (IAH) - "Groundwater Heritage and Sustainability" / Posavec, Kristijan ; Marković, Tamara (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 421-421 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Hidrogeološke značajke speleoloških objekata i njihova inventarizacija.  // Stručni seminar o speleološkom katastru, zbornik sažetaka. / Buzjak, Nenad ; Paar, Dalibor (ur.).
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Zaštita špilja u okviru zaštite krških vodonosnika.  // Stručni seminar o zaštiti špilja i podzemne faune, Zbornik sažetaka. / Buzjak, Nenad ; Paar, Dalibor (ur.).
Zagreb, 2010. (predavanje, sažetak, stručni)

Kuhta, Mladen; Frangen, Tihomir; Stroj, Andrej
Speleološka istraživanja na trasi Jadranske autoceste od Zagvozda do Ravče.  // 4. Hrvatski geološki kongres. Knjiga sažetaka. / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 330-331 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stroj, Andrej; Kuhta, Mladen; Dukarić, Franjo
Usporedba rezultata trasiranja ponorne zone sjevernog kraka Gacke kod Otočca.  // 4. Hrvatski geološki kongres - Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 231-232 (poster, sažetak, znanstveni)

Kuhta, Mladen; Stroj, Andrej; Brkić, Željka; Jamičić, Domagoj
Značajke krškog vodonosnika izvora Veličanke na Papuku.  // 4. Hrvatski geološki kongres - Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 207-208 (poster, sažetak, znanstveni)

Kuhta, Mladen; Stroj, Andrej; Dukarić, Franjo
Rezultati ponovljenog trasiranja Markovog ponora na Lipovom polju.  // 4. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Šibenik, 14-15.10.2010. - Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 205-206 (poster, sažetak, znanstveni)

Kuhta, Mladen; Frangen, Tihomir; Stroj, Andrej
Istovremeno trasiranje ponora Rupa i bušotine DB-1 na Grobničkom polju.  // 4. Hrvatski geološki kongres. Knjiga sažetaka. / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 203-204 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kuhta, Mladen; Stroj, Andrej
Vodoopskrbni potencijal jame Rokina bezdana.  // 4. Hrvatski geolo{;ki kongres. Knjiga sažetaka. / Horvat, Marija (ur.).
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