Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 18:47
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivan Šamija (CROSBI Profil: 22093, MBZ: 266224)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Šamija, Ivan; Ladika Davidović, Blaženka
Imunološki sustav i rak štitnjače. // Štitnjača - u lovu na leptira / Vidranski, Valentina (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada ; Hrvatska komora medicinskih biokemičara (HKMB), 2020. str. 67-74

Jukić, Tomislav; Dabelić, Nina; Franceschi, Maja; Punda, Marija; Mateša, Neven; Žokvić, Edita; Šamija, Ivan; Šarčević, Božena; Ivkić, Mirko; Kusić, Zvonko
Diferencirani karcinom štitnjače (papilarni i folikularni). // Endokrinološka onkologija / Vrkljan, Milan ; Kusić, Zvonko (ur.).
Zagreb: VBZ, 2017. str. 81-91

Vidranski, Valentina; Šamija, Ivan; Kusić, Zvonko
Tumorski biljezi melanoma. // Melanom : udžbenik i atlas / Šitum, Mirna (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Medicinska naklada, 2016. str. 238-248

Šamija, Ivan; Kusić, Zvonko
Molekularni biljezi za personalizirano liječenje bolesnika s melanomom. // Melanom : udžbenik i atlas / Šitum, Mirna (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Medicinska naklada, 2016. str. 232-237

Šamija, Ivan
Karcinom dojke. // Genetičko informiranje u praksi / Čulić, Vida ; Pavelić, Jasminka ; Radman, Maja (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2016. str. 242-247

Šamija, Ivan
Profesionalne imunološke bolesti kod stomatologa. // Profesionalne bolesti i bolesti vezane uz rad stomatologa / Vodanović, Marin (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2015. str. 273-290

Šamija, Ivan; Kusić, Zvonko
PET i molekularne slikovne metode u eksperimentalnoj onkologiji. // PET/CT klinička primjena / Balenović, Antonija ; Šamija, Mirko ; Dobrila-Dintinjana, Renata ; Grbac-Ivanković, Svjetlana (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Sveučilište u Rijeci ; Zaklada Onkologija ; Grafika Grafika Markulin, 2014. str. 440-446

Lukač, Josip; Kovačević, Dujo; Šamija, Ivan; Kirac, Iva; Kusić, Zvonko
Cytokeratin 20 by reverse transcriptase-polymerase chain reaction as a marker of tumor cells in peripheral venous and mesenteric blood of colorectal cancer patients. // Cancer Biomarkers / Kristoff, H.C. (ur.).
New York (NY): Nova Science Publishers, 2011. str. 189-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/506287)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Kusić, Zvonko
Molekularna dijagnostika raka štitnjače. // Bolesti štitnjače - racionalna dijagnostika / Bukovec-Megla, Željka ; Posavec, Ljubica (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada ; Hrvatska komora medicinskih biokemičara (HKMB), 2010. str. 55-64

Šamija, Ivan; Šamija, Mirko; Kusić, Zvonko
Određivanje stanica raka prostate u krvotoku. // Rak prostate – najvarijabilniji zloćudni tumor / Šamija, Mirko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada ; Hrvatsko onkološko društvo, 2010. str. 113-118

Juretić, Antonio; Šarić, Nera; Šamija, Ivan
Bioterapija raka dojke. // Tumori dojke / Šamija, Mirko ; Juzbašić, Stjepan ; Šeparović, Viktor ; Vrdoljak, Velimir Danko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada ; Hrvatsko onkološko društvo, 2007. str. 405-426


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Udžbenik


Vrdoljak, Eduard; Belac Lovasić, Ingrid; Kusić, Zvonko; Gugić, Damir; Juretić, Antonio; Ban, Marija; Bezić, Joško; Boban, Marijo; Boraska Jelavić, Tihana; Bošković, Lidija et al.
Klinička onkologija, 3. obnovljeno i dopunjeno izdanje. / Vrdoljak, Eduard ; Belac Lovasić, Ingrid ; Kusić, Zvonko ; Gugić, Damir ; Juretić, Antonio (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018

Vrdoljak, Eduard; Šamija, Mirko; Kusić, Zvonko; Petković, Marija; Gugić, Damir; Krajina, Zdenko; Ban, Marija; Beketić Orešković, Lidija; Boban, Marijo; Boraska Jelavić, Tihana et al.
Klinička onkologija. / Vrdoljak, Eduard ; Šamija, Mirko ; Kusić, Zvonko ; Petković, Marija ; Gugić, Damir ; Krajina, Zdenko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013


[bookmark: _Toc5]Priručnik


Baković, Lada; Ćoza, Martina; Đurić, Koraljka; Franceschi, Maja; Jelisavec, Ćosić, Sanda; Jukić, Tomislav; Krilić, Dražena; Periša, Josipa; Šamija, Ivan; Vidranski, Valentina
Štitnjača - u lovu na leptira. / Vidranski, Valentina (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2020


[bookmark: _Toc6]Ostalo


Bokulić, Tomislav; Bolanča, Ante; Budanec, Mirjana; Dabelić, Nina; Frobe, Ana; Jakšić, Blanka; Jazvić, Marijana; Katinić, Križo; Kusić, Zvonko; Lukač, Josip et al.
Onkologija za studente dentalne medicine. / Kusić, Zvonko ; Bolanča, Ante ; Frobe, Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Šamija, Ivan; Fröbe, Ana
Genomics of Prostate Cancer: Clinical Utility and Challenges.  // Acta clinica Croatica, 61 (2022), Supplement 3;  86-91 doi:10.20471/acc.2022.61.s3.13 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Valent Morić, Bernardica; Šamija, Ivan; Sabolić, Lavinia La Grasta; Stipančić, Gordana
Is there a characteristic pattern of ambulatory blood pressure profile in type 1 diabetic children and adolescents?.  // Annals of Pediatric Endocrinology & ; Metabolism, 27 (2022), 4;  300-307 doi:10.6065/apem.2244022.011 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tešija Kuna, Andrea; Hanžek, Milena; Vukasović, Ines; Nikolac Gabaj, Nora; Vidranski, Valentina; Ćelap, Ivana; Miler, Marijana; Stančin, Nevenka; Šimac, Brankica; Živković, Marcela et al.
Comparison of diagnostic accuracy for eight SARS-CoV-2 serological assays.  // Biochemia medica, 31 (2021), 1;  121-133 doi:10.11613/bm.2021.010708 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Mateša, Neven; Tadinac, Sanja; Jukić, Tomislav
Quantitative analysis of galectin-3 expression in benign and malignant thyroid nodules.  // Acta clinica Croatica, 59 (2020), Suppl. 1;  25-31 doi:10.20471/acc.2020.59.s1.03 (recenziran, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Mateša, Neven; Kožaj, Sanja; Majstorović, Ivana; Bolanča, Ante; Kusić, Zvonko
HMGA2 Gene Expression in Fine-needle Aspiration Samples of Thyroid Nodules as a Marker for Preoperative Diagnosis of Thyroid Cancer.  // Applied immunohistochemistry & molecular morphology, 27 (2019), 6;  471-476 doi:10.1097/pai.0000000000000637 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ladika Davidović, Blaženka; Mužina Mišić, Dubravka; Šamija, Ivan
Peritoneal interleukin-6 and tumour necrosis factor-alpha as markers for early detection of anastomotic dehiscence following surgery for colorectal cancer.  // Molecular and experimental biology in medicine, 2 (2019), 2;  28-32 (recenziran, članak, znanstveni)

Kust, Davor; Lucijanić, Marko; Urch, Kristina; Šamija, Ivan; Ćelap, Ivana; Kruljac, Ivan; Prpić, Marin; Lucijanić, Ivica; Mateša, Neven; Bolanča, Ante
Clinical and prognostic significance of anisocytosis measured as a red cell distribution width in patients with colorectal cancer.  // Qjm-an international journal of medicine, 110 (2017), 6;  361-367 doi:10.1093/qjmed/hcw223 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radić, Jasna; Krušlin, Božo; Šamija, Mirko; Ulamec, Monika; Milošević, Milan; Jazvić, Marijana; Šamija, Ivan; Grah, Josip Joachim; Bolanča, Ante; Kusić, Zvonko
Connexin 43 Expression in Primary Colorectal Carcinomas in Patients with Stage III and IV Disease.  // Anticancer research, 36 (2016), 5;  2189-2196 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kust, Davor; Šamija, Ivan; Marić-Brozić, Jasmina; Svetec, Branka; Miletić, Marija; Mamić, Gordana; Bolanča, Ante; Kusić, Zvonko; Fröbe, Ana
Use of alternative and complementary medicine in patients with malignant diseases in high-volume cancer center and future aspects.  // Acta clinica Croatica, 55 (2016), 4;  585-592 doi:10.20471/acc.2016.55.04.08 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kust, Davor; Šamija, Ivan; Kirac, Iva; Radić, Jasna; Kovačević, Dujo; Kusić, Zvonko
Cytokeratin 20 positive cells in blood of colorectal cancer patients as an unfavorable prognostic marker.  // Acta clinica belgica, 71 (2016), 4;  235-243 doi:10.1080/17843286.2016.1177264 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan
Molecular markers for personalized approach to patients with melanoma.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Medicinske znanosti, 40 (2014),  61-68 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Končar Mubrin, Mirjana; Kirac, Iva; Kovačević, Dujo; Kusić, Zvonko
Detection of cytokeratin-20-positive cells in preoperative and postoperative blood samples from colorectal cancer patients by real-time RT-PCR.  // International journal of biological markers, 28 (2013), 2;  174-181 doi:10.5301/jbm.5000003 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Murgić, Jure; Soldić, Željko; Vrljić, Dubravka; Šamija, Ivan; Kirac, Iva; Bolanča, Ante; Kusić, Zvonko
Quality of Life of Croatian Breast Cancer Patients Receiving Adjuvant Treatment – Comparison to Long-Term Breast Cancer Survivors.  // Collegium antropologicum, 36 (2012), 4;  1335-1341 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Mateša, Neven; Lukač, Josip; Kusić, Zvonko
Galectin-3 and CD44v6 as markers for preoperative diagnosis of thyroid cancer by RT-PCR.  // Diagnostic molecular pathology, 20 (2011), 4;  233-241 doi:10.1097/PDM.0b013e31821a59f1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mateša, Neven; Šamija, Ivan; Kusić, Zvonko
Accuracy of Fine Needle Aspiration Biopsy with and without the Use of Tumor Markers in Cytologically Indeterminate Thyroid Lesions.  // Collegium Antropologicum, 34 (2010), 1;  53-57 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Marić-Brozić, Jasmina; Buljan, Marija; Alajbeg, Iva; Šitum, Mirna; Kovačević, Dujo; Kusić, Zvonko
Prognostic value of microphthalmia-associated transcription factor and tyrosinase as markers for circulating tumor cells detection in patients with melanoma.  // Melanoma research, 20 (2010), 4;  293-302 doi:10.1097/CMR.0b013e32833906e3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Kusić, Zvonko
Microphthalmia-associated transcription factor (MITF) – from Waardenburg syndrome genetics to melanoma therapy.  // Acta Medica Academica, 39 (2010), 2;  175-193 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Baskar, Sivasubramanian; Suschak, Jessica M.; Šamija, Ivan; Srinivasan, Ramaprasad; Childs, Richard W.; Pavletic, Steven Z.; Bishop, Michael R.; Rader, Christoph
A human monoclonal antibody drug and target discovery platform for B-cell chronic lymphocytic leukemia based on allogeneic hematopoietic stem cell transplantation and phage display.  // Blood, 114 (2009), 20;  4494-4502 doi:10.1182/blood-2009-05-222786 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Mateša, Neven; Lukač, Josip; Kusić, Zvonko
Thyroid Fine-Needle Aspiration Samples Inadequate for Reverse Transcriptase PCR Analysis.  // Cancer Cytopathology, 114 (2008), 3;  187-195 doi:10.1002/cncr.23498 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Kusić, Zvonko; Šitum, Mirna; Šamija, Mirko
ODREĐIVANJE DISEMINIRANIH MELANOMSKIH STANICA METODOM LANČANEREAKCIJE POLIMERAZOM NAKON OBRNUTOG PREPISIVANJA.  // Collegium antropologicum, 31 (2007), 4;  1187-1194. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1171096) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Kusić, Zvonko; Šitum, Mirna; Šamija, Mirko
Detection of Disseminated Melanoma Cells by Reverse - Transcription – Polymerase Chain Reaction.  // Collegium Antropologicum, 31 (2007), 4;  1187-1194 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mateša, Neven; Šamija, Ivan; Kusić, Zvonko
Galectin-3 and CD44v6 positivity by RT-PCR method in fine needle aspirates of benign thyroid lesions.  // Cytopathology, 18 (2007),  112-116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Kusić, Zvonko
Molecular diagnostics of thyroid cancer.  // Acta clinica Croatica, 46 (2007), Suppl. 2;  47-49 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Šamija, Ivan; Šamija, Mirko; Kusić, Zvonko
Mogućnost određivanja diseminiranih stanica raka prostate.  // Medix (Zagreb), 60/61 (2005),  75-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Lukač, Josip; Marić-Brozić, Jasmina; Kusić, Zvonko
Microphthalmia-associated Transcription Factor and Tyrosinase as Markers of Melanoma Cells in Blood of Patients with Melanoma.  // Croatian Medical Journal, 45 (2004), 2;  142-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Mirko; Juretić, Antonio; Solarić, Mladen; Šamija, Ivan, Šamija; Bingulac-Popović, Jasna; Grahovac, Blaženka; Stanec, Mladen; Orešić, Vlado
RT-PCR detection of Tyrosinase, gp100, MART1/Melan-A, and TRP-2 gene transcripts in peripheral blood of melanoma patient.  // Croatian Medical Journal, 42 (2001), 4;  478-483 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Šamija, Ivan; Fröbe, Ana
Challenges in Manipulating Immune System to Treat Prostate Cancer.  // Acta clinica Croatica, 58 (2019), Suppl. 2;  76-80 (recenziran, članak, stručni)

Krasić, Jure; Sinčić, Nino; Šamija, Ivan
Liquid biopsy for patients with cancer: different approaches and clinical applications.  // Molecular and experimental biology in medicine, 1 (2018), 2;  1-8 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Šamija, Ivan; Šamija, Mirko; Kusić, Zvonko
Mogućnosti određivanja diseminiranih stanica raka prostate.  // Medix, 60 (2005),  75-77 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Solak Mekić, Meliha; Skenderović, Anamarija; Szrnetić, Kristina; Bulimbašić, Stela; Rako, Duje; Bedalov, Goran; Šamija, Ivan; Cindrić, Mario; Šamija, Mirko
Proteomika - pregled spoznaja i vlastiti rezultati.  // Zbornik radova 3. znanstvenog sastanka Tumori prostate / Šamija, Mirko (ur.).
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Šamija, Ivan
Novi biljezi za rak prostate.  // Zbornik radova 3. znanstvenog sastanka Tumori prostate / Šamija, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Zaklada onkologija, 2015. str. 20-25 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Association of TERT gene promoter methylation with the aggressiveness of differentiated thyroid cancer.  // EACR 2023 Congress Abstracts
Torino, Italija, 2023. str. 315-315 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Periša, Josipa; Blažeković, Ivan; Romić, Matija; Regović Džombeta, Tihana; Granić, Roko; Jukić, Tomislav; Fröbe, Ana; Kusić, Zvonko
No association between BRAF V600E mutations and aggressive clinicopathologic features in Croatian patients with papillary thyroid carcinoma.  // EACR 2022
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Vidranski, Valentina; Krilić, Dražena; Ladika Davidović, Blaženka; Periša, Josipa; Mlakar Pedišić, Irena; Šamija, Ivan
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virtualno, virtualno, 2021. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šamija, Ivan; Frobe, Ana
Izazovi manipuliranja imunološkim sustavom u svrhu liječenja raka prostate.  // Knjiga sažetaka 7. znanstvenog sastanka s međunarodnim sudjelovanjem : Tumori prostate / Jakšić, Blanka ; Murgić, Jure ; Prpić, Marin (ur.).
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