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Gregl, Ana; Kirigin, Marin; Bilać, Snježana; Sučeska Ligutić, Radojka; Jakšić, Nenad; Jakovljević, Miro
Speech Comprehension and Emotional/Behavioral Problems in Children with Specififi c Language Impairment (SLI).  // Collegium antropologicum, 38 (2014), 3;  871-877. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/882536) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Gregl, Ana; Kirigin, Marin; Sučeska Ligutić, Radojka; Bilać, Snježana
Emotional competence of mothers and psychopathology in preschool children with specific language impairment (SLI)..  // Psychiatria Danubina, 26 (2014), 3;  261-270. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/882535) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilać, Snježana; Čarija, Dina; Sajfert, Lidija
Early development and later psychological outcome in children with perinatal asphyxia.  // Paediatria Croatica, 51 (2007), 2;  39-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilać, Snježana
Relation between some cognitive variables and some aspects of maladjustment in pre-school children.  // Review of Psychology, 3 (1996), 1-2;  55-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilać, Snježana
Razvijenost logičkog mišljenja određena Piagetovom metodom i uspjeh u matematici kod prvoškolaca.  // Pedagoški rad, 45 (1990), 4;  406-416 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bilać, Snježana
Prikaz slučaja školskog neuspjeha – Neuropsihološka procjena.  // Klinička psihologija, 1 (2008), 1-2;  79-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bilać, Snježana
Razvoj pojma o sebi kod djece i odraslih.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 43 (1994), 2;  105-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Psiholog u predškolskoj organizaciji (model rada)..  // Život i škola, 41 (1992), 1;  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bilać, Snježana
Psihološki aspekti uključivanja djece s cerebralnom paralizom u redovni sustav školovanja.  // Zbornik radova "Mogućnosti djece s motoričkim teškoćama u obrazovnom sustavu"
Zagreb: Društvo invalida dječje i cerebralne paralize, 2009. str. 37-44 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bilać, Snježana
Psihološka potpora obitelji s cerebralnom paralizom.  // Vodič kroz cerebralnu paralizu. Zbornik radova s okruglog stola. / Delić, Zvjezdana (ur.).
Zagreb: Društvo invalida dječje i cerebralne paralize, 2002. str. 17-26 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Komunikacija profesionalaca i roditelja djece s CP – Koje su to emocionalno osjetljive situacije?.  // Starenje i cerebralna paraliza. Zbornik radova III hrvatskog simpozija o cerebralnoj paralizi. / Kongresni odbor (ur.).
Zagreb: Društvo invalida dječje i cerebralne paralize, 2001. str. 131-134 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Relacije intelektualnog funkcioniranja s nekim aspektima adaptiranosti kod predškolske djece.  // Savjetovanje Dostignuća i perspektive razvoja predškolskog odgoja u SR Hrvatskoj. Obrazovanje i rad, 12, 3-4 / Kongresni odbor (ur.).
Zagreb, 1989. str. 110-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bilać, Snježana
SPP – 3 kao dio sistema praćenja psihofizičkog razvoja u predškolskoj ustanovi.  // Zbornik radova Dana psihologije u Zadru '87 / Kongresni odbor (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zadru, 1987. str. 69-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Čarija, Dina; Bilać, Snježana; Puljiz, Tatjana; Sajfert, Lidija; Vidović, Jerka
Teškoće vidne percepcije kod djece s cerebralnom paralizom urednih verbalnih sposobnosti.  // Zbornik XX Dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Bilać, Snježana
Od psihodijagnostike do psihotretmana kod djece s razvojnim rizicima i/ili teškoćama – radimo li neuropsihologijsku psihoterapiju?.  // Knjiga sažetaka 24. Godišnje konferencije hrvatskih psihologa, Opatija, 2016.
Zagreb, Hrvatska; Opatija, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Bilać, Snježana
Neuropsihologijska psihoterapija s djetetom s teškim perinatalnim oštećenjem mozga – prikaz slučaja..  // Knjiga sažetaka 24. Godišnje konferencije hrvatskih psihologa, Opatija, 2016.
Opatija, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Bilać, Snježana; Puljiz, Tatjana; Sajfert, Lidija
Neuropsihološki profil djece s cerebralnom paralizom u NEPSY.  // Knjiga sažetaka 21. Dana Ramira i Zorana Bujasa
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gregl, Ana; Bilać, Snježana, Čarija, Dina; Dejanović, Dunja
Teškoće u ponašanju kod djece predškolske dobi –neurorizična djeca i djeca s govorno- jezičnim teškoćama.  // Knjiga sažetaka 21. Dana Ramira i Zorana Bujasa.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ćuzela-Bilać, D.; Vukić Lušić, D.
Zdravstvena ispravnost vode za piće u Primorsko-goranskoj županiji u razdoblju 2006. – 2010. godine.  // 1.Hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik sažetaka / Haberle V., Pollak L. (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2011. str. 45-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana
Intelektualne sposobnosti i ponašanje djece pred polazak u školu i kasniji školski uspjeh.  // Zaštita zdravlja djece i mladih. Knjiga sažetaka 2. hrvatskog kongresa primijenjene psihologije / Kongresni odbor (ur.).
Opatija: Hrvatska psihološka komora, 2009. str. 36-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilać, Snježana
Intelektualne sposobnosti djece pred polazak u školu i uspjeh u njoj.  // 37. simpozij Hrvatskog društva za dječju neurologiju.Pediatria Croatica, 52
Zagreb, Hrvatska, 2008. str. 215-215 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilać, Snježana; Puljiz, Tatjana; Sajfert, Lidija; Čarija, Dina
What is the appropriate treatment for a child with developmental disorders? - Neuropsychological perspective.  // 20th Annual meeting of the European academy of childhood disability (EACD. Neurologia Croatica, 57
Zagreb, Hrvatska, 2008. str. 47-47 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana
Što kada dijete s neurološkim poremećajima razvije psihijatrijske simptome? – Prikaz slučaja školskog.  // 37. simpozij Hrvatskog društva za dječju neurologiju. Pediatria Croatica, 52
Zagreb, Hrvatska, 2008. str. 227-227 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana; Puljiz, Tatjana
Prijedlog obrasca psihologijskog nalaza i mišljenja za djecu s teškoćama u razvoju..  // Prevencija, (re)habilitacija, psihoedukacija – kroz interdisciplinarnost : knjiga sažetaka / Lopižić, Josip (ur.).
Cavtat: Hrvatsko psihološko društvo, Društvo psihologa Dubrovnika, 2007. str. 30-30 (predavanje, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana; čarija, Dina; Puljiz, Tatjana; Sajfert, Lidija
Uloga psihološke dijagnostike u određivanju radne terapije.  // Prevencija, (re)habilitacija, psihoedukacija – kroz interdisciplinarnost. Knjiga sažetaka 15. godišnje konferencije hrvatskih psihologa / Kongresni odbor (ur.).
Cavtat: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2007. str. 29-29 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana; Puljiz, Tatjana; Sajfert, Lidija
Usporedba kliničke procjene poremećaja pažnje i rezultata na testovima pažnje u NEPSY bateriji kod neurorizične djece.  // Psiholozi u unaprjeđenju i zaštiti zdravlja – interdisciplinarni pristup : knjiga sažetaka / Pačić-Turk, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatska psihološka komora, 2006. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sajfert, Lidija; Bilać, Snježana; Čarija, Dina; Puljiz, Tatjana
Razvoj i ponašanje djece s utvrđenim mozgovnim oštećenjem PVL 3.  // Psiholozi u unaprjeđenju i zaštiti zdravlja – interdisciplinarni pristup : knjiga sažetaka / Pačić - Turk, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatska psihološka komora, 2006. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Bilać, Snježana
Parents of special needs children: do they somatize?.  // 26th european conference of psychosomatic research. Journal of Psychosomatic Research, 61, 3 / Creed, Francis ; Shapiro, Colin (ur.).
Cavtat, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilać, Snježana
Prijedlog za obrazac psihologijskog nalaza i mišljenja u postupku utvrđivanja primjerenog oblika školovanja učenika s teškoćama u razvoju.  // Ljudski potencijali kroz životni vijek : knjiga sažetaka / Jelčić, Jasminka ; Lopižić, Josip ; Lugović, Gina ; Sušanj, Zoran (ur.).
Šibenik: Hrvatsko psihološko društvo, Društvo psihologa Šibenik, 2006. str. 104-105 (ostalo, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana; Sajfert, Lidija
Stres kod roditelja djece s ranim razvojnim teškoćama: Zašto su nam roditelji ponekad teški?.  // Rana intervencija u djece s jezično – govornim teškoćama. Zbornik sažetaka 2. interdisciplinarnog simpozija o ranom razvoju i komunikaciji. / Kongresni odbor (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 25-25 (predavanje, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana; Puljiz, Tatjana; Sajfert, Lidija
Iskustva u primjeni neuropsihologijske baterije NEPSY.  // Sažetci priopćenja XIV. Dana psihologije u Zadru / Kongresni odbor (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zadru, 2004. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana; Čarija, Dina; Sajfert, Lidija
Early development and later cognitive outcomes in children born at perinatal risk from asphyxia.  // 9th mediterranean meeting of child neurology and 32. croatian child neurology symposium. Pediatria Croatica, 47
Dubrovnik, Hrvatska, 2003. str. 116-117 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilać, Snježana; Sajfert, Lidija
Psihodijagnostika djece s neurološkim oštećenjima i posljedice za dijete.  // Psihologija i psiholozi u prevladavanju krize : knjiga sažetaka /
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2002. str. 7-7 (ostalo, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana
Relacije skupa kognitivnih varijabli s nekim aspektima neprilagođenosti kod djece.  // Sažetci radova X. Dana psihologije u Zadru / Kongresni odbor (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zadru, 1996. str. 10-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilać, Snježana; Sajfert, Lidija; Dejanović, Nenad
Psihodijagnostika djece s poteškoćama u razvoju.  // Psiholozi i psihologija u Hrvatskoj danas : izvješće o radu 4. godišnje konferencija hrvatskih psihologa / Kongresni odbor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 1996. str. 25-27 (ostalo, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana
Psychologist in preschool institution (model of work)..  // Book of abstracts / n.a. (ur.).
Budimpešta: European Federation of Psychologists' Associations, 1991. str. 441-441 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bilać, Snježana; Ćuruvija, Biljana; Šprem, Jasenka
Neki rizični faktori u psihičkom razvoju predškolskog djeteta.  // Sažeci radova XI. stručnog sastanaka pedijatrijskih sestara Republike Hrvatske / Kongresni odbor (ur.).
Zagreb: Zbor liječnika Hrvatske, 1990. str. 11-11 (predavanje, sažetak, stručni)
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Bilać, Snježana; Popović-Miočinović, Ljiljana, Dürrigl, Vera; Puljiz, Tatjana; Sajfert, Lidija; Lah, Sunčica; Grubešić, Zdravko
Neuropsihološki korelati epileptiformnog EEG nalaza u djece bez epileptičkih napadaja..  // . 45. Simpozij Hrvatskog društva za dječju neurologiju
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)
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Bilać, Snježana
Izvršne funkcije i teškoće u ponašanju kod predškolske djece s perinatalnim oštećenjem mozga., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska
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