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Posvojenje - različite perspektive, isti cilj. / Blažeka Kokorić, Slavica (ur.). Zagreb: Na drugi način, 2019 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Blažeka Kokorić, Slavica
Upotreba dramskih tehnika u radu s mladim počiniteljima kaznenih djela. // Uspješna resocijalizacija i reintegracija mladih počinitelja kaznenih djela - Što možemo učiniti? / Crnjak, Sanja (ur.).
Osijek: Centar za nestalu i zlostavljanu djecu u Osijeku, 2020. str. 99-111

Kolarević, Katarina; Blažeka Kokorić, Slavica
Neke specifičnosti posvojenja djece iz drugih država. // Posvojenje – različite perspektive, isti cilj / Blažeka Kokorić, Slavica (ur.).
Zagreb: Na drugi način, 2019. str. 98-124

Jurić, Inga; Blažeka Kokorić, Slavica
Iskustva stručnjaka o posvojenju djece starije životne dobi. // Posvojenje – različite perspektive, isti cilj / Blažeka Kokorić, Slavica (ur.).
Zagreb: Na drugi način, 2019. str. 62-97

Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana
Metode grupnog i individualnog rada s osobama s invaliditetom. // Socijalne usluge u zajednici za osobe s invaliditetom - priručnik za početnike / Miljenović, Ana (ur.).
Zagreb: Rehabilitacijski centar za stres i traumu, 2015. str. 79-109

Blažeka, Slavica
Dramski odgoj u radu s djecom i mladima. // Zajedno jači 2 / Janković, Josip ; Peko, A. (ur.).
Osijek : Vukovar: PRONI centar za socijalno podučavanje, 2002. str. -

Janković, Josip; Rambousek, Mario; Blažeka, Slavica
Inkluzija u lokalnoj zajednici. // Prevencija poremećaja u ponašanju djece i mladih u lokalnoj zajednici / Janković, Josip ; Bašić, J. (ur.).
Zagreb: Povjerenstvo Vlade Republike Hrvatske za prevenciju poremećaja u ponašanju djece i mladeži i zaštitu djece s poremećajima u ponašanju, 2001. str. -

Janković, Josip; Blažeka, Slavica; Rambousek, Mario
Intervencija u socijalizacijski proces djece s posebnim potrebama. // Rizični i zaštitini čimbenici u razvoju poremećaja u ponašanju djece i mladeži / Bašić, J. ; Janković, J. (ur.).
Zagreb: Povjerenstvo Vlade Republike Hrvatske za prevenciju poremećaja u ponašanju djece i mladeži i zaštitu djece s poremećajima u ponašanju, 2000. str. 275-291
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Laklija, Maja; Blažeka Kokorić, Slavica; Volenik, Antun
Provjera faktorske strukture hrvatske verzije Upitnika suočavanja parova sa stresom u partnerskom odnosu.  // Obnovljeni život, 78 (2023), 1;  7-23 doi:10.31337/oz.78.1.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Matković, Lucija
Povezanost samopoštovanja s rješavanjem sukoba u partnerskim vezama studenata.  // Društvene i humanističke studije, 2 (2022), 19;  711-728 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Volenik, Antun; Blažeka Kokorić, Slavica; Laklija, Maja
Analiza različitih aspekata partnerskih odnosa kod polaznika zaručničkih tečajeva i važnost vjere u njihovu životu.  // Obnovljeni život, 76 (2021), 1;  97-111 doi:10.31337/oz.76.1.7 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Andrić, Dora; Blažeka Kokorić, Slavica
Primjena načela i tehnika psihodrame u socijalnom radu s različitim grupama korisnika.  // Socijalne teme : Časopis za pitanja socijalnog rada i srodnih znanosti, 1 (2021), 8;  47-72 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Laklija, Maja; Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana
Provjera faktorske strukture i metrijskih karakteristika modificirane verzije instrumenta „Fleksibilnost granica radne i obiteljske uloge“.  // Revija za socijalnu politiku, 28 (2021), 2;  187-203 doi:10.3935/rsp.v28i2.1713 (recenziran, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Stolfa, Gordana
Povezanost između obilježja partnerskih sukoba s doživljajem emocionalnog sagorijevanja i procjenom budućnosti partnerske veze.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, XIX (2021), 2;  419-436 doi:10.31192/np.19.2.13 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Berc, Gordana; Blažeka Kokorić, Slavica; Opačić, Ana
Dostupnost socijalnih prava i usluga za obitelji u općinama u ruralnim područjima Hrvatske.  // Revija za socijalnu politiku, 27 (2020), 2;  113-135 doi:10.3935/rsp.v27i2.1659 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica
Utjecaj novih informacijsko-komunikacijskih tehnologija na obiteljski život.  // Medijske studije, 11 (2020), 22;  81-101 doi:10.20901/ms.11.22.5 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Radošević, Željka; Blažeka Kokorić, Slavica; Laklija, Maja
Faktorska struktura i metrijske karakteristike upitnika "Suočavanje s negativnim ponašanjima na radnom mjestu" na uzorku policijskih službenika i službenica.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 55 (2019), 1;  13-25 doi:10.31299/hrri.55.1.2 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Berc, Gordana; Blažeka Kokorić, Slavica; Dučkić, Anita
Strengthening family cohesion through shared participation of family members in religious activities.  // Journal of Religion & Spirituality in Social Work: Social Thought, 36 (2017), 3;  326-345 doi:10.1080/15426432.2017.1322931 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miljenović, Ana; Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana
Kvaliteta života obitelji na različitim ruralnim područjima: primjer četiriju općina Sisačkomoslavačke županije.  // Sociologija i prostor, 54 (2016), 1;  19-44 doi:10.5673/sip.54.1.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dučkić, Anita; Blažeka Kokorić, Slavica
Duhovnost – resurs za prevladavanje kriznih životnih situacija kod pripadnika karizmatskih zajednica.  // Ljetopis socijalnog rada, 21 (2015), 3;  425-452 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Marasović, Snježana; Blažeka Kokorić, Slavica
Uloga plesa u unaprjeđenju aktivnog životnog stila i kvalitete života starijih osoba.  // Revija za socijalnu politiku, 21 (2014), 2;  235-254 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Dučkić, Anita; Blažeka Kokorić, Slavica
Iskustvo osobne i obiteljske duhovnosti kod pripadnika karizmatskih zajednica »Dobri Pastir« i »Maranatha«.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 12 (2014), 2;  239-259 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Berc, Gordana; Blažeka Kokorić, Slavica
Slobodno vrijeme obitelji kao čimbenik obiteljske kohezivnosti i zadovoljstva obiteljskim životom.  // Kriminologija & socijalna integracija, 20 (2013), 2;  15-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana; Rusac, Silvia
Satisfaction with life and informal and formal sources of support among people with disabilities.  // Društvena istraživanja, 21 (2012), 1;  19-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Majdak, Marijana; Rumenović, Martina
Primjena odgojne drame u radu s maloljetnim počiniteljima kaznenih djela.  // Kriminologija & socijalna integracija, 19 (2011), 1;  99-113. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/513590) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Laklija, Maja; Jutriša, Ivanka
Razlike u doživljaju usamljenosti i socijalne podrške kod djece niže osnovnoškolske dobi.  // Napredak (Zagreb), 152 (2011), 3-4;  403-423 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana; Laklija, Maja
Doživljaj roditeljskog prihvaćanja/odbacivanja u kontekstu različih socio-ekonomskih uvjeta odrastanja u primarnoj obitelji.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 46 (2010), 2;  1-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Gabrić, Martina
Razlike u ljubavnim vezama studenata sa sigurnim i nesigurnim stilovima privrženosti.  // Ljetopis socijalnog rada, 16 (2009), 3;  551-571. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/444695) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica
Rješavanje partnerskih sukoba s obzirom na spol partnera, iskustvo i trajanje partnerskog odnosa.  // Ljetopis socijalnog rada, 14 (2007), 1;  5-26 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica
Uloga roditeljske skrbi u formiranju stilova privrženosti djece u djetinjstvu i odrasloj dobi.  // Dijete i društvo : časopis za promicanje prava djeteta, 8 (2006), 1;  63-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Janković, Josip; Berc, Gordana; Blažeka, Slavica
Neke opće i obiteljske vrednote u selu i u gradu.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 42 (2004), 163/164 (1/2);  91-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Janković, Josip; Ljubotina, Damir; Blažeka, Slavica
Roditeljska percepcija ponašanja i interesa djece u selu i u gradu u svijetlu etike istraživanja djece.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 42 (2004), 163/164 (1/2);  69-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažeka, Slavica; Janković, Josip; Ljubotina, Damir
Kvaliteta obiteljskih odnosa u seoskim i gradskim obiteljima.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 42 (2004), 163/164 (1/2);  45-68 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Berc, Gordana; Ljubotina, Damir; Blažeka, Slavica
Struktura obitelji i životni uvjeti obitelji u selu i u gradu.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 42 (2004), 163/164 (1/2);  23-43 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Blažeka, Slavica; Janković, Josip; Berc, Gordana
Značaj socijalne podrške u ostvarivanju životnih očekivanja mladih povratnika.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 39 (2003), 2;  105-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Janković, Josip; Berc, Gordana; Blažeka, Slavica
Obiteljske vrednote kao obiteljsko-ekološki činitelj.  // Socijalna ekologija, 11 (2002), 3;  189-215 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janković, Josip; Blažeka, Slavica; Rambousek, Mario
Dramske tehnike u prevenciji poremećaja u ponašanju i funkcioniranju djece i mladih.  // Ljetopis socijalnog rada, 7 (2000), 2;  197-222 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Bogović, Katarina; Laklija, Maja; Blažeka Kokorić, Slavica
Različiti modeli edukacije udomitelja i njihova uloga u osiguravanju kvalitetne skrbi za djecu uudomiteljskoj skrbi.  // Napredak (Zagreb), 163 (2022), 3-4;  375-397 (domaća recenzija, članak, stručni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana; Janković, Josip
Odgojna drama u edukaciji studenata socijalnog rada.  // Tmača art, 1 (2007), 33/34;  52-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Janković, Josip; Berc, Gordana; Blažeka, Slavica
Činitelji rizika u ratom pogođenim krajevima.  // Naša škola (Sarajevo), 50 (2004), 27;  67-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Janković, Josip; Blažeka, Slavica; Rambousek, Mario
Analiza strukture uloga u obiteljima studenata socijanog rada.  // Ljetopis studijskog centra socijalnog rada, 4 (1997),  93-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u postupku objavljivanja


Blažeka Kokorić, Slavica; Volenik, Antun; Laklija, Maja
Procjena različitih dimenzija kvalitete partnerskih odnosa kod polaznika zaručničkih tečajeva.  // Diacovensia : teološki prilozi (2023) (domaća recenzija, prihvaćen)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Galić, Ivana; Blažeka Kokorić, Slavica; Laklija, Maja
Experiences of Placement Breakdown among Children and Youth with Behavioural Difficulties in the Foster Care System in Croatia.  // Proceedings of ‏The 5th International Conference on New Findings On Humanities and Social Sciences
Pariz: Diamond Scientific Publishing, 2020. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana; Laklija, Maja
Employed Parents' Perception of Family-Supportive Work Environment.  // 6th international multidisciplinary scientific conference on social sciences and arts SGEM 2019, conference proceedings, Volume 6 / Mazilu, Mirela ; Yereli, A. Barcin ; Pop, Cornelia, Morar, Ioan Dan ; Horvath, Julius ; Patakyova, Maria ; Kocbek, Marijan ; Horvatova, Eva (ur.).
Beč: Stef92 Technology, 2019. str. 19-30 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica
Protecting the Rights and Interests of Children Exposed to Parental Conflicts in a Family Environment.  // 4th International multidisciplinary scientific conference on social sciences & art, SGEM 2017, Conference Proceedings, Book 1 Modern Science, Volume I.
Sofija: STEF92 TEHNOLOGY ltd., 2017. str. 429-439 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majdak, Marijana; Blažeka Kokorić, Slavica; Salmanić, Nikolina
Re-institutionalization of adopted children - does the system do enough for protection of their rights?.  // 3. International multidisciplinary scientific conference on social sciences & arts, SGEM Vienna 2016., Book 2, Volume I.
Sofija: STEF92 Technology Ltd., 51, 2016. str. 459-470 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Laklija, Maja; Blažeka Kokorić, Slavica; Žabarović, Ines
How to improve protecton of children's rights to family life? - difficulties in realisation of out of institution care for children with specific risks.  // 3. International multidisciplinary scientific conference on social sciences & art, SGEM 2016., Book 2, Volume I.Sofia : STEF92 tEHNOLOGY ltd. , 2016. 679-688 (ISBN: 978-619- 7105-51-3).
Sofija: STEF92 tEHNOLOGY ltd., 2016. str. 193-204 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Birovljević, Jelena
Posvojiteljske obitelji – izazovi prilagodbe i reakcije okoline.  // Kako smo postali obitelj : Posvojenje - dio moje priče : zbornik radova / Maleš, Dubravka (ur.).
Zagreb: Na drugi način, 2015. str. 33-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/816306) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berc, Gordana; Blažeka Kokorić, Slavica
Neki aspekti kvalitete života zaposlenih majki predškolske djece.  // Zbornik radova Međunarodna znanstvena konferencija "Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti - profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava" / Leutar, Zdravka (ur.).
Zagreb, 2011. str. 165-185. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/497050) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Janković, Josip; Vlahek, Ivana; Blažeka, Slavica; Berc, Gordana
Iskustvo u grupnom radu s roditeljima u sklopu programa primarne prevencije ovisnosti djece predškolske dobi.  // Stručna konferncija s međunarodnim sudjelovanjem "Borba protiv ovisnosti- borba za zdravu obitelj" : zbornik radova = Fight aginst addiction - fight for healty family : collection of papers / Miharija, Mirela ; Kramarić, Danica ; Dundović, Darko ; Šarić, Jandre ; Majić, Dražen ; Splivalo, Jadranka ; Juretić, Bernardica (ur.).
Zagreb: Vlada Republike Hrvatske, Ured za suzbijanje zlouporabe opojnih droga, 2005. str. 104-113 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Josip; Blažeka, Slavica; Berc, Gordana; Kmetović, Karmen; Žele, Sunčica; Franković, Sanja; Muk, Kosjenka
Primarna prevencija poremećaja u ponašanju djece osnovnoškolske dobi.  // Stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem "Borba protiv ovisnosti - borba za zdravu obitelj" : zbornik radova = Fight against addiction - fight for healty family : collection of papers / Miharija, Mirela ; Kramarić, Danica ; Dundović, Darko ; Šarić, Jandre ; Maić, Dražen ; Splivalo, Jadranka ; Juretić, Bernardica (ur.).
Zagreb: Vlada Republike Hrvatske, Ured za suzbijanje zlouporabe opojnih droga, 2005. str. 211-219 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Dučkić Sertić, Anita; Blažeka Kokorić, Slavica
Ključne točke u procesu oporavka i postizanju cjelovite promjene kod bivših ovisnika odrogama – pogled iz tri kuta.  // Coping with Crisis - Pathways towards Resilience, Book of Abstracts, The 3rd International Scientific Conference, Department of Psychology Catholic University of Croatia 9-11 December 2021 / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Odjel za psihologiju, Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 117-117. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1176083) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dučkić Sertić, Anita; Blažeka Kokorić, Slavica
Duhovni aspekt u oporavku od kriza – iskustvo „novog rođenja“ i radikalne promjene života kod bivših ovisnika.  // IFSW EUROPEAN CONFERENCE ON SOCIAL WORK 2021 Social Work in Europe: Meeting new challenges“ / RĂDULESCU, ANA (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 1-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1176129) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Majdak, Marijana; Petek Jelena; Blažeka Kokorić, Slavica
The connection between self-esteem, attachment style and experiences of violence in students' romantic relationships.  // Joint World Conference on Social Work, Education and Social Development 2018 “Environmental and Community Sustainability: Human Solutions in Evolving Society”
Dublin, Irska, 2018. 2597, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blažeka Kokorić, Slavica; Stolfa, Gordana
POVEZANOST IZMEĐU OBILJEŽJA PARTNERSKIH SUKOBA I PERCEPCIJE KVALITETE PARTNERSKOG ODNOSA.  // 1. međunarodni znanstveno-stručni skup Odjela za psihologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta "Zaštita i promicanje dobrobiti djece, mladih i obitelji" - Knjiga sažetaka / Merkaš, M. ; Brdovčak, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko društvo, 2017. str. 106-106 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Dučkić Sertić, Anita; Blažeka Kokorić, Slavica; Berc, Gordana
Contribution of Spirituality in Overcome Crisis and Addiction Recovery.  // BOOK OF ABSTRACTS: The 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences University of Zagreb / Hržica, Gordana ; Jeđud Borić, Ivana (ur.).
Zagreb: Faculty of Education and Rehabilitation Sciences, University of Zagreb Scienific series, Book No., 2017. str. 152-153 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Opačić, Ana; Berc, Gordana; Blažeka Kokorić, Slavica
OBILJEŽJA RAZVOJA SOCIJALNIH USLUGA U JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE.  // ZBORNIK SAŽETAKA VIII. KONFERENCIJA SOCIJALNIH RADNIKA „SOCIJALNI RAD U SVIJETU PROMJENA“ / Družić Ljubotina, Olja ; Opačić, Ana ; Kletečki Radović, Marijana ; Vejmelka, Lucija (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2017. str. 27-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1137049) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Radošević, Željka; Blažeka Kokorić, Slavica; Laklija, Maja
Assessment of Metric Characteristics of Coping Strategies Scale in Dealing with Negative and Harassment Behavior at Workplace in Police Profession.  // BOOK OF ABSTRACTS: The 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences University of Zagreb / Hržica, G., Jeđud Borić. I. (ur.).
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