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Balić, Davor
Etički nauk Marka Marulića.. Zagreb : Križevci: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Koprivničko-križevačke županije, 2016 (monografija)
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Interdisciplinarnost u teoriji i praksi. / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik)

Hrvatska filozofska baština: 3. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. / Balić, Davor (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik sažetaka)

Kršćanska baština i plemstvo u hrvatsko-mađarskoj pograničnoj regiji. / Balić, Davor (ur.). Križevci: Grad Križevci, 2010 (Knjiga sažetaka međunarodnoga znanstvenog skupa)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Balić, Davor; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Riječ urednikā. // Interdisciplinarnost u teoriji i praksi / Interdisciplinarity in Theory and Practice / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 7-13

Balić, Davor
Zašto "Hrvatska filozofska baština"?. // Hrvatska filozofska baština: 3. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku / Balić, Davor (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 7-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/629699)

Balić, Davor
Filozofija grada i prikaz redovničke baštine: dva moguća aspekta sagledavanja monografije "Gradovi kontinentalne Hrvatske". // Gradovi kontinentalne Hrvatske: stil grada - tragovima identiteta hrvatskih gradova / Balog, Zdenko (ur.).
Križevci: Veda, 2013. str. 324-326. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/609619)

Balić, Davor
Uz međunarodni znanstveni skup "Kršćanska baština i plemstvo u hrvatsko-mađarskoj pograničnoj regiji": razlozi, sadržaji ciljevi. // Kršćanska baština i plemstvo u hrvatsko- mađarskoj pograničnoj regiji / Keresztény örökség és nemesség a horvát-magyar határmenti régióban / Christian heritage and nobility in the Croatian-Hungarian cross-border region / Balić, Davor (ur.).
Križevci: Grad Križevci, 2010. str. 13-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/486667)

Balić, Davor
Prvakinja hrvatskoga glumišta iz Križevaca: riječ urednika. // Križevačka tragetkinja Nina Vavra u hramu hrvatske Talije / Peklić, Ivan (ur.)., 2010. str. 9-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/478232)

Balić, Davor
Hrvatska filozofija u djelu "Bibliografia hrvatska" Ivana Kukuljevića Sakcinskoga. // Otvorena pitanja povijesti hrvatske filozofije: Zbornik radova znanstvenog skupa / Barišić, Pavo (ur.).
Zagreb: Institut za filozofiju, 2000. str. 217-236. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/385681)


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Balić, Davor; Papo, Demian
Resemblance of Benedetto Cotrugli’s and Aristotle’s Lists of Ethical Virtues.  // Synthesis philosophica, 37 (2022), 2;  327-352 doi:10.21464/sp37204 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balić, Davor; Papo, Demian
Miroslav Krleža interdisciplinarno o Immanuelu Kantu.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 48 (2022), 1;  227-252 doi:10.52685/pihfb.48.1(95).6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balić, Davor
Iskazi Miroslava Krleže o Anti Starčeviću.  // Kroatologija: časopis za hrvatsku kulturu, 12 (2021), 2-3;  143-160 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Balić, Davor
Miroslav Krleža o Franji pl. Markoviću.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 45 (2019), 1(89);  117-181 (recenziran, članak, znanstveni)

Balić, Davor
Prosudbe Miroslava Krleže o Albertu Haleru.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 44 (2018), 1(87);  143-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Balić, Davor
Miroslav Krleža's Assessment of Frane Petrić.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 43 (2017), 2(86);  489-537 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Balić, Davor
Ruđer Bošković, "Teorija filozofije prirode", Dopune I i II (o vremenu i prostoru).  // Scopus: Časopis za filozofiju studenata Hrvatskih studija, 3 (1998), 9-10;  24-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/385951) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Balić, Davor
Petrićevo tumačenje nebesninā.  // Dubrovnik: Časopis za književnost i znanost, 8 (1997), 1-3;  129-151. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/385675) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Balić, Davor
Bibliografija "Crisa: časopisa Povijesnog društva Križevci" (1999.-2018.).  // Cris: časopis Povijesnog društva Križevci, 20 (2018),  84-139 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)

Balić, Davor
Krležini iskazi o Maruliću i njegovu opusu.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 42 (2016), 2(84);  353-419 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Vuk-Pavlovićeve prosudbe Kantova nauka.  // Metodički ogledi: časopis za filozofiju odgoja, 23 (2016), 2;  9-28 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Prosudbe o Đuri Arnoldu iz perspektive marginalija Miroslava Krleže.  // Fluminensia: časopis za filološka istraživanja, 25 (2013), 2;  69-85 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Filozofi i filozofski izvori u Kotruljevićevu spisu o umijeću trgovanja.  // Cris: časopis Povijesnog društva Križevci, 14 (2012),  205-271 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Zagreb - Osijek (via Križevci): uvodnik uz članke u filozofskom bloku.  // Cris: časopis Povijesnog društva Križevci, 13 (2011),  49-50 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik u časopisu, znanstveni)

Balić, Davor
Najranija svjedočanstva o Frani Petriću: Christian Gottlieb Jöcher, njegovi izvori i drugi biografski leksikoni od početka 17. do sredine 18. stoljeća.  // Cris: časopis Povijesnog društva Križevci, 13 (2011),  57-134 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Tragom Jöcherove natuknice o Petriću.  // Filozofska istraživanja, 30 (2010), 3;  501-517 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Vrste plovilā u Kotruljevićevu udžbeniku plovidbe.  // Metodički ogledi: časopis za filozofiju odgoja, 17 (2010), 1-2;  61-86 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Ususret novoj generaciji istraživača hrvatske filozofske baštine.  // Cris: Časopis Povijesnog društva Križevci, 11 (2009),  133-134 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik u časopisu, znanstveni)

Balić, Davor
Izvori Petrićeve "Panaugije".  // Cris: Časopis Povijesnog društva Križevci, 11 (2009),  186-221 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Krešimir Čvrljak, Uvod u filozofiju renesanse: Renesansna filozofijska mišljenja ususret filozofiji (Zagreb: Sveučilište u Zagrebu – Hrvatski studiji / Rijeka: Matica hrvatska – Ogranak u Rijeci, 2008), 460 str..  // Obnovljeni život, 64 (2009), 2;  267-271. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/417058) (podatak o recenziji nije dostupan, prosudba, ostalo)

Balić, Davor
Hrvatske bibliografije o Petriću.  // Cris: Časopis Povijesnog društva Križevci, 10 (2008),  150-176 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Izvori Petrićeve "Panarchije".  // Filozofska istraživanja, 19 (1999), 1-2;  43-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/385676) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Umijeće sintetičkog prikaza hrvatske kulture.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 25 (1999),  231-250 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni članak, znanstveni)

Balić, Davor
Nikola Vitov Gučetić, "Upravljanje obitelji".  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 24 (1998),  270-274 (podatak o recenziji nije dostupan, prosudba, ostalo)
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Balić, Davor
Miroslav Krleža o filozofskom svijetu Vladimira Filipovića.  // 30. Dani Frane Petrića / 30th Days of Frane Petrić / Barišić, Pavo ; Ćurko, Bruno ; Guć, Josip ; Jurić, Hrvoje ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Papo, Demian (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 75-77 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Interdisciplinaran pristup Miroslava Krleže pri prosuđivanju nauka Immanuela Kanta.  // Međunarodni interdisciplinarni 1. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Interdisciplinarnost u teoriji i praksi« / International Interdisciplinary 1st Congress of the Centre for Interdisciplinary Research of the Faculty of Humanities and Social Sciences in Osijek: “Interdisciplinarity in Theory and Practice” / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 25-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Promišljanja Miroslava Krleže o Anti Starčeviću.  // Otac Domovine – povijesna ostavština za hrvatsku budućnost / Barišić, Pavo ; Jurković, Danijel ; Šumanović, Vladimir ; Vukelić, Vlatka (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor; Papo, Demian
Filozofski sloj Stojkovićeva govora "Erit tibi gloria" (1424.).  // 28. Dani Frane Petrića / 28th Days of Frane Petrić / Ćurko, Bruno ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Radman, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2019. str. 111-113 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Tragom Krležinih promišljanja o hrvatskim filozofima.  // 28. Dani Frane Petrića / 28th Days of Frane Petrić / Ćurko, Bruno ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Radman, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2019. str. 107-109 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Zapažanja Miroslava Krleže o Albertu Haleru.  // 27. Dani Frane Petrića / 27th Days of Frane Petrić / Knorr, Lidija ; Selak, Marija ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018. str. 136-140 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Krležine spoznaje i prosudbe o Petriću i njegovim djelima.  // 26. Dani Frane Petrića / 26th Days of Frane Petrić / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 139-142 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor; Džaja, Renata
Zastupljenost filozofskih disciplina u Krležinim "Baladama Petrice Kerempuha".  // 26. Dani Frane Petrića / 26th Days of Frane Petrić / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 142-143 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Krleža o Boškoviću: filozof prirode i diletantski pjesnik.  // XI. Mediteranski korijeni filozofije / XI. Mediterranean Roots of Philosophy / Lunić, Anita ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo / Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 23-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Iskazi Miroslava Krleže o Marku Maruliću i njegovim djelima: dodaci Marulićevoj bibliografiji.  // X. Mediteranski korijeni filozofije / X. Mediterranean Roots of Philosophy / Kušan Emil ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo / Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2016. str. 23-28 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Vuk-Pavlovićevi zapisi o Kantu i njegovu nauku.  // 25. Dani Frane Petrića / 25th Days of Frane Petrić / Babel, Krešimir ; Barišić, Pavo ; Matijević Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2016. str. 101-106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Vuk-Pavlovićevi stavovi o Kantovu nauku.  // Pavao Vuk-Pavlović: izložba i znanstveni skup povodom 40. godišnjice smrti
Koprivnica: Muzej grada Koprivnice, 2016. str. 20-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Marulićev etički nauk u »Davidijadi« (»Davidias«) i u njezinu alegorijskom tumačenju (»Tropologica ‘Davidiadis’ expositio«).  // Mediteranski korijeni filozofije 9 / Kušan, Emil ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo / Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 21-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Prosudbe o Maruliću i njegovu opusu u spisima koje je Krleža objavio tijekom života.  // "Hrvatska filozofska baština", znanstveni skup prigodom 40. obljetnice časopisa "Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine", 12–14 lipnja 2014. / "The Croatian Philosophical Heritage", the symposium on the Occasion of the 40th Anniversary of the Journal "Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine", 12–14 June 2014 / Martinović, Ivica ; Metesi Deronjić, Željka ; Skuhala Karasman, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za filozofiju, 2014. str. 25-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Hrvatski renesansni polihistori u Morhofovu djelu »Polyhistor«.  // Mediteranski korijeni filozofije 8 / Hanžek, Ljudevit ; Kušan, Emil ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo / Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 20-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Prosudbe Miroslava Krleže o Vladimiru Filipoviću i njegovu tekstu »Osnovi etičko-filozofske orijentacije Marka Marulića«.  // Kritičko mišljenje: 1. regionalni studentski simpozij / Matić, Luka (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 24-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Hrvatski filozofi iz perspektive Krležinih marginalija.  // 22. Dani Frane Petrića / 22th Days of Frane Petrić / Zagorac Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2013. str. 50-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Kratak prikaz stanja istraženosti hrvatske filozofske baštine.  // Hrvatska filozofska baština: 3. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku / Balić, Davor (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 23-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Marulićeva stajališta o znanju i znanosti u "Evanđelistaru".  // Filozofija u dijalogu sa znanostima / Banić-Pajnić, Erna ; Boršić, Luka ; Grgić, Filip ; Jolić, Tvrtko ; Skuhala Karasman, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za filozofiju, 2012. str. 7-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Frane Petrić (ni)je autor spisa "Oracula et vaticinia"!.  // Mediteranski korijeni filozofije 6 / Brčić, Marita ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2012. str. 21-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Aktualnost Marulićeva nauka o laži.  // 20. Dani Frane Petrića / 20th Days of Frane Petrić / Zagorac Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2011. str. 52-54 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Izvori Kotruljevićeve filozofije prirode u "De navigatione" (1464).  // Mediteranski korijeni filozofije 5 / Brčić, Marita ; Matijević, Mira ; Babel, Krešimir (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2011. str. 21-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Marulićev odnos prema filozofima u "Instituciji".  // 19. Dani Frane Petrića / 19th Days of Frane Petrić / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2010. str. 189-191 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Aleksandar Tomiković i Grgur Peštalić: profesori filozofije na učilištu u Baji.  // Kršćanska baština i plemstvo u hrvatsko-mađarskoj pograničnoj regiji / Keresztény örökség és nemesség a horvát-magyar határmenti régióban / Christian heritage and nobility in the Croatian-Hungarian cross-border region / Balić, Davor (ur.).
Križevci: Grad Križevci, 2010. str. 25-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Marko Marulić o filozofiji i filozofima u svom "Evanđelistaru".  // 18. Dani Frane Petrića / 18th Days of Frane Petrić / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2009. str. 149-152 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Etičke teme u Marulićevim "Parabolama".  // Mediteranski korijeni filozofije 3 / Brčić, Marita ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2009. str. 21-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Hrvatske bibliografije o Petriću.  // 17. Dani Frane Petrića / 17th Days of Frane Petrić / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2008. str. 187-191 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Etički pojmovi Marulićeva "Repertorija".  // Mediteranski korijeni filozofije 1 / Brčić, Marita ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Splitu, 2007. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Različiti pristupi Marka Marulića etičkim pojmovima u "Repertoriju".  // 16. Dani Frane Petrića / 16th Days of Frane Petrić / Martinović, Ivica ; Zagorac, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2007. str. 145-147 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Jöcherov "Allgemeines Gelehrten-Lexicon" o Petriću i ostalim hrvatskim renesansnim filozofima.  // 15. Dani Frane Petrića / 15th Days of Frane Petrić / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2006. str. 153-155 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Petrić etičar.  // 13. Dani Frane Petrića / 13th Days of Frane Petrić / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2004. str. 133-134 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Izvori Petrićeve "Panaugije".  // 11. Dani Frane Petrića / 11th Days of Frane Petrić / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2002. str. 99-100 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Jöcherov "Allgemeines Gelehrten-Lexicon" (1750-1751) o hrvatskim filozofima.  // Recepcija hrvatskih filozofa u svijetu / Pavo Barišić (ur.).
Zagreb: Institut za filozofiju, 2000. str. 8-9 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Hrvatska filozofija u "Bibliografiji hrvatskoj" Ivana Kukuljevića Sakcinskoga.  // Otvorena pitanja povijesti hrvatske filozofije / Pavo Barišić (ur.).
Zagreb: Institut za filozofiju, 1999. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Odnos "productor-productum" u Petrićevoj "Novoj sveopćoj filozofiji".  // 8. Dani Frane Petrića / 8th Days of Frane Petrić / Ivan Bekavac Basić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 1999. str. 45-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor
Izvori Petrićeve "Panarchije".  // 7. Dani Frane Petriša / 7th Days of Frane Petrić / Ivan Bekavac Bašić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 1998. str. 74-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Balić, Davor
Spoznaje i prosudbe Miroslava Krleže o Franji Markoviću.  // Znameniti Križevčani 19. stoljeća
Križevci, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Balić, Davor
Praktična filozofija u spisima Benedikta Kotruljevića.  // 1. Dani praktičke filozofije
Osijek, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Balić, Davor
Etički pojmovi u "Filozofijskom rječniku" Vladimira Filipovića.  // Vladimir Filipović: Život i djelo u povodu 100. godišnjice rođenja
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Balić, Davor
Frane Petrić - teoretičar povijesnih istraživanja.  // 7. Dani Frane Petriša / 7th Days of Frane Petrić
Cres, Hrvatska, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Papo, Demian
Filozofska sastavnica u spisima Benedikta Kotruljevića., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Balić, Davor
Etička misao Marka Marulića., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Balić, Davor
Hrvatska renesansna etika., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Povarnik, Tomislav
Promišljanja Frane Petrića o prostoru u Pancosmiji., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za filozofiju, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1216315)

Vranješ, Ivan
Prouke Petrićevih "Deset dijaloga o povijesti" iz etičke perspektive., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1153940)

Cujzek, Tanja
Filozofska sastavnica djela "Ličnost i odgoj" Pavla Vuk-Pavlovića., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Osijek, Osijek

Žuškić, Alen
Spoznaje i prosudbe Pavla Vuk-Pavlovića o Thomasu Hobbesu i njegovu nauku., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Džaja, Renata
Filozofska sastavnica Krležine zbirke novela Hrvatski bog Mars., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Hrvoje Potlimbrzović
Federik Grisogono: renesansni filozof., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Matić, Luka
Doprinos Gaje Petrovića uspostavljanju programskih odrednica u prvim trima godištima filozofskog časopisa "Praxis" (1964-1966)., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Stojčević, Domagoj
Filozofija politike u djelu "De regno" Tome Akvinca., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Sekulić, Damir
Filozofske sastavnice u spisu Sretan grad Frane Petrića., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1088065)

Papo, Demian
Ivan Stojković: prvi hrvatski renesansni filozof., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Kurmaić, Branimir
Boškovićev raskid s aristotelovskom tradicijom poimanja prostora i vremena u djelu "Theoria philosophiae naturalis"., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek
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Martinović, Ivica; Balić, Davor; Ćirić, Josip; Ćurko, Bruno
Sociologija renesansne filozofije - tragom Collinsove metodologije. Uz izdanje: Randall Collins, The sociology of philosophies (1998), Cres, 26. rujna 2008.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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