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Analiza vrijednosnih dimenzija korporativne kulture zaposlenika poduzeća u državnom vlasništvu.  // Ekonomski vjesnik, 26 (2013), 2;  391-401 (recenziran, članak, znanstveni)
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Stopa povrata od ulaganja u ljudski i fizički kapital.  // Ekonomski vjesnik, 11 (2008), 1/2;  67-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Impact of Human Capital on GNP Level.  // South East European Journal of Economics and Business, 3 (2008), 1;  15-21 doi:10.2478/v10033-008-0002-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Stope korupcije i obrazovanja kao relevantni čimbenici održivoga ekonomskog razvoja.  // Ekonomski vjesnik, 20 (2007), 1/2;  13-22 (recenziran, članak, znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Analiza osjetljivosti BDP-a per capita izabranih zemalja svijeta.  // Ekonomski vjesnik, 9 (2006), 1;  107-117 (recenziran, članak, znanstveni)
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IMPACT OF THE METAL PROCESSING INDUSTRY ON INDUSTRIAL PRODUCTION IN CROATIA DURING THE PERIOD OF RECESSION: LESSONS LEARNED.  // Ekonomski vjesnik, 31 (2018), 2;  289-304 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Crnković, Boris; Požega, Željko; Briševac, Jelena
Privatizacija, državno vlasništvo i poslovni rezultat poduzeća.  // Ekonomski vjesnik, 13 (2010), 2;  333-355 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Crnković, Boris
Prikaz knjige: Baban, Ljubomir i ostali: Selektivna bibliografija o europskim integracijama.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, XV (2003), 1 i 2;  155-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Prikaz II. znanstvenog kolokvija "Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu", Poreč, 11. listopada 2002..  // Ekonomski vjesnik, 14 (2001), 1/2;  127-128 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Vranić, Aneta; Požega, Željko; Crnković, Boris
THE EFFECT OF MATERIAL COMPENSATION ON EMPLOYEE SATISFACTION.  // 12th International Scientific Symposium "Region Entrepreneurship Development"
Osijek, Hrvatska, 2023. str. 796-807 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Katolik Kovačević, Andreja; Crnković, Boris
Sustainable development through better food waste management.  // 11th International scientific symposium Region enterpreneurship development
Osijek, Hrvatska, 2022. str. 359-379 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pekanov Starčević, Dubravka; Crnković, Boris; Bestvina Bukvić, Ivana
EUROPEAN UNION ENERGY INDUSTRY: AN OVERVIEW.  // Proceedings of FEB Zagreb 12th International Odyssey Conference on Economics and Business / Načinović Braje, Ivana ; Jaković, Božidar ; Ferjanić Hodak, Danijela (ur.).
Zagreb: Faculty of Economics & Business, University of Zagreb, 2021. str. 361-369 doi:10.22598/odyssey/2021.3 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Boris; Rašić, Juraj; Budimir, Bruno
THE CONNECTION BETWEEN INVESTING IN EDUCATION AND ECONOMIC DEVELOPMENT.  // IMR2020, INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XVI, INTERDISZIPLINARE MANAGEMENTFORSCHUNG XVI / Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl Heinz ; Erceg, Aleksandar ; Glavaš, Jerko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk - Osijek, 2020. / Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl Heinz ; Erceg, Aleksandar ; Glavaš, Jerko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 1687-1704 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Boris; Rašić, Juraj; Unukić, Ivana
CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY – THEORETICAL ASSUMPTIONS AND THE CONSUMER EXPERIENCE SURVEY.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XV / Barković, Dražen ; Crnković, Boris ; Zekić Sušac, Marijana ; Dernoscheg, Karl - Heinz ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Opatija: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 1594-1612 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miškulin, Ivan; Crnković, Boris; Miškulin, Maja
TYPES OF LEADERSHIP IN MANAGEMENT BOARDS OF UNIVERSITY CONSTITUENT UNITS AND THEIR IMPACT ON KNOWLEDGE MANAGEMENT.  // Interdisciplinary management research XIV / Barković, D ; Runzheimer, B (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strosmayer University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, 2018. str. 504-522 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miškulin, Ivan; Legčević, Jelena; Crnković, Boris
Managerial Education of Governing Structures of University Constituent Units and Quality Assurance in Higher Education.  // Interdisciplinary management research XIII / Bacher, Urban ; et al. (ur.).
Osijek: Faculty of Economics in Osijek ; Hochschule Pforzheim University, 2017. str. 367-378 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miškulin, Ivan; Turkalj, Željko; Crnković, Boris
Change management and developmental strategies of Croatian universities.  // Interdisciplinary management research XII / Barković, D ; Runzheimer, B (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strosmayer University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, 2016. str. 255-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinović, Marko; Požega, Željko; Crnković, Boris
Značaj obrazovanja i socijalnih davanja na razvoj društva.  // 4. međunarodni znanstveni simpozij “Gospodarstvo Istočne Hrvatske – vizija i razvoj" : zbornik radova = = 4th International scientific symposium “Economy of Eastern Croatia - vision and growth" : proceedings
Osijek, Hrvatska, 2015. str. xx-xx (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sučić, Goran; Požega, Željko; Crnković, Boris
Impact Analysis of Economic Parameters on Social Development.  // Intrerdisciplinary management research XI : proceedings / Jautz, Urlich ; Cini, Vladimir (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmaye University og Osijek, Faculty of Economics in Osijek Croatia, 2015. str. 274-284 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćućić, Dražen; Crnković, Boris; Mezulić, Nikolina
NAUTIČKI TURIZAM – RIJEČNA KRSTARENJA JEDAN OD ČIMBENIKA RASTA I RAZVOJA ISTOČNE HRVATSKE.  // 4. MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SIMPOZIJ GOSPODARSTVO ISTOČNE HRVATSKE - VIZIJA I RAZVOJ / Mašek Tonković, A. (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Ekonomski fakultet u Osijeku, 2015. str. 54-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/939215) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Goran, Sučić; Požega, Željko; Crnković, Boris
Upravljanje kvalitetom odgojno-obrazovnog procesa.  // 12. međunarodna konferencija Doba znanja : konvergencija kao faktor razvoja u Doba znanja : zbornik radova / Ristić, Dušan (ur.).
Srijemski Karlovci: Fakultet za menadžment u Sremskim Karlovcima Univerziteta Union, 2014. str. 211-225 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Boris; Požega, Željko; Sučić, Goran
State ownership and corporate governance of enterprises in Croatia.  // Interdisciplinary management research X : proceedings = Interdisziplinäre Managementforschung X : Die Veranstaltung / Jautz, Urlich ; Cini, Vladimir (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strosmayer, University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, study management , 2014, 2014. str. 631-640 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris; Živković, Ana
Effective management of state property as prerequisites for economic development.  // 3. međunarodni znanstveni simpozij “Gospodarstvo Istočne Hrvatske – vizija i razvoj“ = 3th International scientific symposium "Economy of Eastern Croatia - vision and development" : proceedings / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 84-96 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Analysis of unemployment rates by education level of unemployed.  // 9st Interdisciplinary Symposium "Interdisciplinary Management Research IX" : proceedings / Bacher, Urban ... et al. (ur.).
Osijek : Pforzheim: J J. Strossmayer University ; University of Applied Sciences, 2013. str. 153-168 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Europsko iskustvo ekološke proizvodnje – preporuke za povećanje Hrvatske konkurentnosti.  // 33th Scientific symposium “Innovativeness as a source of competitiveness” : proceedings / Turkalj, Željko (ur.).
Osijek : Pforzheim: Faculty of Economics, Josip Juraj Strossmayer University ; Pforzheim University, 2013. str. 25-35 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
EFQM model for self-assessment.  // 6th International conference "The changing economic landscape : issues, implications and policy options" : proceedings
Pula, Hrvatska, 2013. str. xx-yy (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sučić, Goran; Požega, Željko; Crnković, Boris
Digital technologies as tools in contemporary teaching practices – economic benefits.  // Economics in crisis, the crisis of economics : Conference proceedings of the 6th international konference "The changing economic landscape : issues, implications and policy options" / Blažević, Sanja ; Sinković, Dean ; Černe, Ksenija ; Stjepanović, Saša (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2013. str. 269-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Economic development of Slavonia and Baranja – analysis of investments, imports and exports for the five counties in eastern Croatian.  // 2. Međunarodni znanstveni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske – jučer, danas, sutra zbornik radova = 2nd International scientific symposium Economy of eastern Croatia - yesterday, today, tomorrow ; proceedings / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek, Hrvatska, 2013. str. 138-146 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Boris; Požega, Željko; Sučić, Goran
Fiscal Effects of State Ownership of Enterprises.  // Interdisciplinary management research VIII : proceedings = Interdisziplinäre Managementforschung VIII : Veranstaltung / Barković, Dražen ; Runzheiner, Bodo (ur.).
Osijek : Pforzheim: Faculty of Economics ; Hochschule, 2012. str. 657-669 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sučić, Goran; Požega, Željko; Crnković, Boris
Obrazovanje u funkciji stjecanja primjenjivih znanja kao odgovor na globalnu krizu.  // Introconference 2.0 information tehnology and education development (INTRO 2012) : proceedings / Pavlović, Milan (ur.).
Zrenjanin: University of Novi Sad, Tehnical faculty, 2012. str. 425-430 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris; Sučić, Goran
Obrazovni sustav u funkciji društvenog razvoja.  // 3rd DQM International Conference “Life Cycle Engineering and Management” : proceedings / Papić, Ljubiša (ur.).
Beograd: Istraživački centar za upravljanje kvalitetom i pouzdanošću DQM, 2012. str. 568-576 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris; Sučić, Goran
Analysis of economic benefits of education.  // Međunarodna naučno–stručna konferencija “Na putu ka dobu znanja" : zbornik radova / Bulatović, Ljiljana ; Bulatović, Goran (ur.).
Novi Sad: Faculty of management Sremski Karlovci, 2012. str. 262-269 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Possibility of using public – private partnerships to improve the energy efficiency of public buildings in the Republic of Croatia.  // Proceedings of the 4th International Scientific and Expert Conference (TEAM 2012) "Technics, Education, Agriculture & Management" : proceedings
Slavonski Brod, Hrvatska, 2012. str. 121-134 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris; Sučić, Goran
Analysis of tertiary education - how the number of students who complete their studies and their time frame affect the level of economic development?.  // Mednarodna znanstvena konferenca Izzivi globalizacije in družbeno-ekonomsko okolje EU : zbornik prispevkov = International scientific conference Globalisation challenges and the social-economic environment of the EU : collection of scientific papers / Starc, Jasmina (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za poslovne in upravne vede ; Visoka šola za upravljanje in poslovanje, 2012. str. 138-148 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris
Sociological aspects of the causes of unemployment.  // 2. međunarodni znanstveni simpozij “Gospodarstvo Istočne Hrvatske – jučer, danas, sutra" : zbornik radova / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J. Strosssmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet u Osijeku, 2012. str. 258-265 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris; Mijoč, Ivo
Cash Flow Statement According to IASB Recommendations and Croatian Accounting Standards.  // Interdisciplinary Management Research VII : proceedings
Osijek : Pforzheim: Hochschule fuer Gestaltung, Technik und Wirtschaft, 2011. str. xx-yy (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karačić, Domagoj; Crnković, Boris
Gradovi u Republici Hrvatskoj - osnovni proračunski pokazatelji.  // Financijske i računovodstvene mjere izlaska iz recesije / Gulin, Danimir ; Cota, Bogomil ; Tadijančević, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2011. str. 325-339 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požega, Željko; Crnković, Boris; Sučić, Goran
Upravljanje znanjem kao osnova makroekonomskog razvoja – analiza promjene utjecaja varijabli ljudskog kapitala na stupanj razvijenosti zemalja svijeta.  // Zbornik radova 9. međunarodne naučno-stručne konferencija s međunarodnim sudjelovanjem Na putu ka dobu znanja / Ristič, Dušan (ur.).
Novi Sad: Fakultet za menadžment,, 2011. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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