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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
August Kovačec : bibliografija radova : (1962.-2018.). // Poglavlja iz romanske filologije : u čast akademiku Augustu Kovačecu o njegovu 80. rođendanu / Lanović, Nina ; Ljubičić, Maslina ; Musulin, Maša ; Radosavljević, Petar ; Šoštarić, Sanja (ur.).
Zagreb: FF Press, 2018. str. 27-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1024059)

Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Knjižnične zbirke Filozofskoga fakulteta. // Knjižnica Filozofskog fakulteta : 2009. / Jurković, Miljenko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 24-35. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/622667)


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Stručni radovi


Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Le donazioni di libri ricevute dalla Biblioteca del Dipartimento di italianistica : un contributo alla storia della romanistica a Zagabria.  // Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, 66 (2021),  343-351 doi:10.17234/SRAZ.66.40 (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc5]Drugi radovi u časopisima


Mišetić, Marijana; Raos, Nevia; Roić, Sanja
Dušenka Balogh (1928.-2020.).  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, (2021), 2 (2021;  473-475 (domaća recenzija, nekrolog, stručni)

Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Katja Mladineo : (1928. - 2016.).  // Strani jezici : časopis za primijenjenu lingvistiku, 45 (2016), 1;  59-60 (recenziran, nekrolog, stručni)

Roić, Sanja; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Majda Mešiček : (1927. - 2011.).  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 58 (2015), 1-2;  483-484 (recenziran, nekrolog, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Mišetić, Marijana; Raos, Nevia; Roić, Sanja
Stara knjižnica obitelji Desnica u Islamu Grčkom : od privatne do autorske knjižnice.  // (Ne)poznati Desnica i književne ostavštine u baštinskoj perspektivi : primjeri dobre prakse : zbornik radova s Desničinih susreta 2021. / Roksandić, Drago ; Lemić, Vlatka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 167-180 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajna, Tamara; Matković Mikulčić, Katica; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Librarian and professional ethics in Croatia.  // Libraries V4 in the Decoy of Digital Age : proceedings of the 6th Colloquium of library and information experts of the V4+ countries= Knihovny zemí V4 v nástrahách digitálního věku : sborník příspěvků ze 6. kolokvia knihovnicko- informačních expertů zemí V4+ / Machačkova, Romana ; Pavelkova, Jindra ; Šinclova, Sona (ur.).
Brno: The Moravian Library in Brno, 2016. str. 455-466 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajna, Tamara; Mišetić, Marijana; Matković Mikulčić, Katica
The activities of the Croatian Library Association in the field of lifelong education and professional development for library and information professionals.  // Libraries in V4+ countries and perspectives of their further development towards 2020 : proceedings of the 5th Colloquium of Library and Information Experts of V4+ Countries, held on June 8-9, 2015 in Bratislava = Knižnice v krajinách V4+ a perspektívy ich d'alšieho rozvoja do roku 2020 : zborník príspevkov z 5. Kolokvia knižnično-informačných expertov krajín V4+, ktoré sa konalo 8.-9. júna 2015 v Bratislave / Snopkova, Blanka (ur.).
Banska Bistrica: Štatna vedecka knižnica v Banskej Bystrici, 2015. str. 208-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avalon, Sonja; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Uloga obveznog primjerka u očuvanju identiteta malih naroda.  // Očuvanje identiteta malih naroda u Europskoj Uniji : pozicija i uloga knjižnica : interdisciplinarni stručni skup / Krolo Žužul, Katarina ; Nardelli, Maruška ; Salvador, Ivana ; Buczkowska, Snježana (ur.).
Split: Gradska knjižnica Marka Marulića Split, 2015. str. 116-135. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/857828) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana; Perasović, Mila; Raos, Nevia
Knjižna ostavština prof. dr. sc. Žarka Muljačića darovana Zbirci za talijanistiku Knjižnice Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Međunarodni znanstveni skup u spomen na prof. dr. Žarka Muljačića : (1922. - 2009.) = Convegno internazionale in onore del prof. Žarko Muljačić : (1922 - 2009) / Peša Matracki, Ivica ; Ljubičić, Maslina ; Županović Filipin, Nada ; Kovačić, Vinko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 79-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/857844) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Kampanja Hrvatskoga knjižničarskog društva "Imam pravo znati, imam pravo na knjižnicu".  // Evropske smjernice za saradnju biblioteka, arhiva i muzeja : upravljanje znanjem : zbornik radova = European guidelines for cooperation of libraries, archives and museums : knowledge management : conference proceedings / Dizdar, Senada ; Rešidbegović, Amra ; Sabljaković, Biserka (ur.).
Sarajevo: Asocijacija informacijskih stručnjaka - bibliotekara, arhivista i muzeologa, 2013. str. 79-85 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Zbirka u zbirci : zbirka udžbenika za učenje talijanskoga jezika u Zbirci za talijanistiku Knjižnice Filozofskoga fakulteta u Zagrebu.  // 15. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Hasenay, Damir ; Krtalić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2012. str. 371-379 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Marija; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Knjižnice i očuvanje kulturne baštine : Giuseppe Boerio, Dizionario del dialetto veneziano.  // Knjižnice : kamo i kako dalje? : knjižnice i očuvanje kulturne baštine : knjižnice bez granica, digitalni repozitoriji : knjižnični softver : zbornik radova / Krajna, Tamara ; Martek, Alisa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010. str. 57-65 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Humanistika : obilježja znanstvenih informacija i istraživanja.  // Uspostava kvalitete u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama : knjižnice u bolonjskom okruženju : zbornik radova / Pilaš, Irena ; Martek, Alisa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2009. str. 185-191 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana; Barbarić, Marija
i2010 Inicijativa za digitalne knjižnice.  // Iskorak prema novome knjižničnom sustavu Voyager : 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 13. - 16. svibnja 2007. : zbornik radova / Martek, Alisa ; Pilaš, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2008. str. 134-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Marija; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Humanistika : korisnički hod između papira i weba.  // 11. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Willer, Mirna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2008. str. 174-179 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Marija; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Zbirka starih knjiga u Knjižnici Odsjeka za talijanistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // 10. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Marinković Zenić, Ivana ; Willer, Mirna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 99-106 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana
The Manuzio Project.  // Literacy without boundaries : proceedings of the 14th European Conference on Reading, Zagreb, Croatia, 2005 / Shiel, Gerry ; Stričević, Ivanka ; Sabolović-Krajina, Dijana (ur.).
Osijek: Hrvatsko čitateljsko društvo, 2007. str. 166-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana
Informativni centar Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država u Zagrebu : podržavatelj Seminara za knjižnice u sustavu znanosti i visoke naobrazbe.  // Nove strategije u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama : zagovaranje i prikupljanje financijskih sredstava : 8. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 27.-29. travnja 2006 : zbornik radova / Martek, Alisa ; Pilaš, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 96-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana
Tematsko povezivanje knjižnica : samostalnost i zajedništvo u visokoškolskim knjižnicama.  // Partnerstva u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama : 7. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 21. i 22. travnja 2005. : zbornik radova / Pilaš, Irena ; Martek, Alisa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 138-143 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Marijana
Vrijednost izobrazbe na primjeru knjižnica Filozofskog fakulteta u Zagrebu.  // Edukacija korisnika i knjižničnoga osoblja : 5. dani specijalnoga knjižničarstva Hrvatske, Opatija, 10. i 11. travnja 2003. : zbornik radova / Jokić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 75-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Mišetić, Marijana; Perasović, Mila; Raos, Nevia
Privatna knjižnica prof. emeritusa Mate Zorića darovana Zbirci za talijanistiku Knjižnice Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenog skupa u spomen na prof. dr. sc. Matu Zorića (1927.-2016.) : Zadar-Šibenik, 17.-18. studenoga 2017. = Atti del Convegno internazionale in onore del Prof. Mate Zorić (1927-2016) : Zara-Sebenico, 17-18 novembre 2017 / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Baroni, Giorgio ; Knežić, Boško (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 125-147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Zbirka koja pripovijeda o sebi : neka zapažanja o komunikaciji s korisnicima : povodom 90. obljetnice osnutka Talijanističke knjižnice i Talijanskoga proseminara Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // 16. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica : zbornik radova : knjižnice, osnivači, zajednica, dijalog za promjene : zakonodavstvo, edukacija knjižničara i mentorski rad : edukacija korisnika : komunikacija sa zajednicom : zbornik radova / Mašina Delija, Dina ; Kalanj, Kristina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2023. str. 289-297 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mišetić, Marijana
Hrvatsko knjižničarsko društvo i zagovaranje.  // Slobodan pristup informacijama : 10. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2011. str. 64-69 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Knjižna ostavština Bogdana Jerkovića darovana Zbirci za talijanistiku Knjižnice Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kao svjedočanstvo hrvatsko-talijanskih kazališnih prožimanja.  // Međunarodni znanstveni skup 'Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana' = Convegno internazionale 'Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico'
Zadar, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mišetić, Marijana; Perasović, Mila; Raos, Nevia
Filološke zbirke u visokoškolskim knjižnicama : od zahtjeva kurikula do osobnog čitateljskog izbora.  // Treći međunarodni znanstveni skup Knjiga i društvo : socijalna, filološka i intelektualna povijest i sadašnjost knjige
Split, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Avalon, Sonja; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Postaju li knjižnice posljednje utočište knjiga?.  // Drugi međunarodni znanstveni skup Knjiga i društvo : socijalna, filološka i intelektualna povijest i sadašnjost knjige
Split, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Mišetić, Marijana
Vrednovanje filološke knjižnične zbirke u suvremenoj visokoškolskoj knjižnici., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Avalon, Sonja; Blažević, Dorica; Borić, Vesna; Glavica, Marijana; Golubović, Vesna; Jokić, Maja; Klarin, Sofija; Kovačević, Radovan; Krajna, Tamara; Lopina, Mirjam et al.
Model sveučilišnog knjižničnog sustava Sveučilišta u Zagrebu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čale, Morana; Mišetić, Marijana; Roić, Sanja
Mate Zorić Professor Emeritus Facultatis Philosophicae Universitatis Studiorum Zagrabiensis., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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