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Čuljak, Vice; Jurčević, Jakov; Galović, Dalida; Gvozdanović, Kristina; Kušec, Goran; Margeta, Vladimir
Procjena sadržaja Imunoglobulina G (IgG) u kolostrumu krmača BRIX refraktometrom.  // Zbornik radova 58. hrvatskog i 18. međunarodnog simpozija agronoma / Carović-Stanko, Klaudija ; širić, Ivan (ur.).
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Utjecaj korištenja biofortificiranog kukuruza u hrani za nesilice na kvalitetu jaja kokoši hrvatice.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 528-533 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lucerna kao bjelančevinasti dodatak u hranidbi crne slavonske svinje-fajferice.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozij agronoma / prof. dr. sc. Sonja Vila ; prof. dr. sc. Zvonko Antunović (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2017. str. 589-593 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balonek-Nikolić, Darija; Duvnjak, Petar; Klarić, Ivana; Margeta, Vladimir; Grčević, Manuela; Galović, Dalida
Oksidativna stabilnost mesa kokoši hrvatica iz slobodnog uzgoja.  // Agriculture in nature and environment protection / Rašić, S., Mijić, P. (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d. d., 2016. str. 240-245 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vukovar: Glas Slavonije d. d., 2016. str. 252-256 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kvaliteta mesa kokoši hrvatica iz slobodnog sustava držanja.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpopzija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Zagrebu, 2015. str. 433-437 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Dalida; Škrtić, Zoran; Križek, Ivan; Grčević, Manuela; Radišić, Žarko
Izlučivanje minerala u fecesu tovnih pilića.  // Proceedings & abstracts of 7th International Scientific/Professional Conference, Agriculture in Nature and Environment Protection / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Ivan Šimić, 2014. str. 69-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Zvonko; Vrbas, Danijel; Šperanda, Marcela; Novoselec, Josip; Klir, Željka; Galović, Dalida
Fenotipske odlike travničke pramenke u zapadnoj Slavoniji.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 703-706 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čuljak, Vice; Jurčević, Jakov; Babić, Ivan; Galović, Dalida; Bogut, Ivan
Growth of carp (Cyprinus carpio) in recirculating system using live and starter feed.  // 22nd International Scientific-Expert Conference of Agriculture and Food Industry-Sarajevo 2011 Proceedings
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2011. str. 21-24 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Senčić, Đuro; Antunović, Zvonko; Samac, Danijela; Galović, Dalida
Productivity of hens and egg quality in organic and conventional housing system.  // 22 International Scientific-Expert Conference of Agriculture and Food Industry-Sarajevo 2011.
Sarajevo, 2011. str. 53-55 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Višnja; Bogut, Ivan; Galović, Dalida
Teški metali u tkivima riba delte rijeke Neretve.  // Ribe i ribarstvo Neretve / Branko Glamuzina, Jakov Dulčić (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, Dubrovačko-neretvanska županija, 2010. str. 154-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogut, Ivan; Magovac, Ružica; Sabo, Davor; Galović, Dalida
Trogodišnji rezultati kaveznog uzgoja šarana (Cyprinus carpio) u jezeru Grabovo.  // Uzgoj slatkovodne ribe i ribarstvo u otvorenim vodama - stanje i perspektive
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2009. str. 7-15 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Dalida; Kralik, Gordana; Škrtić, Zoran; Bogut, Ivan
Effect of plant oils on technological and nutritional traits of broiler meat.  // VIII. Kabrtovy dieteticke dny / Suchy, P. (ur.).
Brno: Fakulta veterinarni hygieny a ekologie, 2009. str. 17-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogut, Ivan; Pavličević, Jerko; Petrović, Danijela; Ivanković, Stanko; Ivanković, Marko; Galović, Dalida
Procjena učinka regulacije hidrološkog sustava na riblje populacije u Mostarskom blatu.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Ugrožene i endemske vrste riba u slivovima rijeka Neretve, Trebišnjice i Morače / Skaramuca, Boško ; Dulčić, Jakov (ur.).
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Prakatur, Ivana; Domaćinović, Matija; Pavić Vulinović, Mirela; Samac, Danijela; Ronta, Mario; Galović, Dalida; Lesjak, Aleksandra
Povezanost kvalitete silaže i zdravlja životinja.  // The 58th Croatian and 18th International symposium on Agriculture: Proceedings / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb, 2023. str. 337-342 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Galović, Dalida; Gvozdanović, Kristina
Cirkularne farme – budućnost svinjogojstva u Republici Hrvatskoj.  // 17. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj
Osijek: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2022. str. 109-115 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kušec, Goran; Margeta, Vladimir; Djurkin Kušec, Ivona; Gvozdanović, Kristina; Galović, Dalida; Radišić, Žarko
Rast i razvoj najvažnijih tkiva u Crne slavonske svinje.  // Zbornik predavanja XV. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Malić, Davor ; Tissauer, Vatroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2019. str. 37-43 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prakatur, Ivana; Domaćinović, Matija; Steiner, Zvonimir; Galović, Dalida; Samac, Danijela; Ronta, Mario; Leko, Ivona
Uporaba maslačka (Taraxacum officinale) u hranidbi domaćih životinja.  // Proceedings & Abstracts 12 th International scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana - Osijek : Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019, 134-139 / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 104-108 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Budimir, Kristina; Čuljak, Vice; Galović, Dalida; Grčević, Manuela; Radišić, Žarko
Utjecaj hranidbe krmača na preživljavanje prasadi do odbića.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 451-455 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galović, Dalida; Pavić, Valentina; Janječić, Zlatko; Margeta, Vladimir; Radišić, Žarko
Oksidacija masti u pilećem mesu.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2014. str. 561-565 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bogut, Ivan; Župan, Boris; Čuljak, Oliver; Štefanić, Ivan; Tomić, Dario; Galović, Dalida
Uzgoj mladunaca šarana u recirkulacijskom sustavu i ribnjacima.  // V Međunarodna konferencija "Akvakultura i ribarstvo". Zbornik predavanja / Prof. dr.sc. Zoran Marković (ur.).
Beograd : Zemun: Univerzitet u Beogradu Poljoprivredni fakuktet, 2011. str. 85-90 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bogut, Ante; Škrtić, Zoran; Galović, Dalida; Pavličević, Jerko; Glamuzina, Branko; Bogut, Ivan
Nutritivna i protektivna vrijednost ribljeg mesa.  // "BH-FISH 2010"
Konjic: Centar za ribarstvo, 2010. str. 211-229 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Škrtić, Zoran; Lukić, Boris; Bogut, Ivan; Galović, Dalida; Križek, Ivan
Riba važnija nego ikad.  // 2. savjetovanje o slatkovodnom ribarstvu Republike Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem "Uzgoj slatkovodne ribe, stanje i perspektive" : zbornik radova / Bogut, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora, Sektor za poljoprivredu, prehrambenu industriju i šumarstvo, 2009. str. 57-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bogut, Ivan; Župan, Boris; Čuljak, Oliver; Bodakoš, Dragutin; Galović, Dalida
Uzgoj ličinaka i mladunaca (Cyprinus Carpio) u recirkulirajućem sustavu.  // Uzgoj slatkovodne ribe, stanje i perspektive.
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2008. str. 33-38 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bogut, Ivan.; Škrtić, Zoran; Galović, Dalida; Arežina, Marko; Čolak, V.; Šarić, S.
Hranidbena vrijednost ribljeg mesa s osvrtom na omega-3 masne kiseline.  // Uzgoj riba u hidroakumulacijama-mogućnost upravljanja i zaštita okoliša / Ivan Bogut (ur.).
Neum: Agronomski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2007. str. 29-53 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Škrtić, Zoran; Bogut, Ivan; Galović, Dalida; Križek, Ivan
Značaj polinezasićenih masnih kiselina (PUFA) za ljudsku prehranu.  // Osnovne značajke hrvatskog slatkovodnog ribarstva - Analiza slatkovodnog ribarstva
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2007. str. 39-50 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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