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Gortan-Carlin, Ivana Paula; Okmaca, Branko
Solistička i komorna djela Nella Milottija.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1107176)

Grakalić, Mirjana; Gortan-Carlin, Ivana Paula; Bader, Andrej
Matko Brajša Rašan.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Pace, Alessandro; Denac, Olga
Glazba i Tradicija : izabrani izričaji u regiji Alpe-Adria.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/728842)
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Antonio Smareglia i Flamanski slikari. / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Pula: Društvo Smaregliana, 2022 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1245863)

Mùzika: zvuk, logos, odgoj i obrazovanje, terapija. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Riman, Kristina ; Bačlija Sušić, Blaženka (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1222045)

Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa 18. dani Mate Demarina pod nazivom „Novi izazovi u odgoju i obrazovanju“ / Proceeding of the International Scientific Conference 18th Mate Demarin Days "New Challenges in Education". / Blažević, Iva ; Tatković, Nevenka ; Radetić- Paić, Mirjana ; Diković, Marina ; Gortan- Carlin, Ivana Paula ; Lazarić, Lorena ; Velan Doris (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1080206)

Glazbe Jadrana - identitet, utjecaji i tradicije. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Radić, Branko (ur.). Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2019 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1005098)

Socio-Humanistic Determinants of Education: Language, Art and Cultural Heritage. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Rotar, Aleksandra ; Lazarić, Lorena (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/975425)

55 godina visokoga školovanja učitelja i odgojitelja u Puli. / Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva ; Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Diković, Marina ; Močinić, Snježana ; Lazarić, Lorena (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Jezik, umjetnosti i tradicija u građanskom odgoju i obrazovanju. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Bančić Čupić, Ivana (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Slavko Zlatić: 100. obljetnica rođenja / 100mo anniversario della nascita. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Marić, Mirna (ur.). Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2014 (zbornik)

Ruralna i urbana glazba istarskog poluotoka : zbornik radova sa 6. međunarodnog muzikološkog skupa "Iz istarske glazbene riznice" = Musica rurale e urbana della penisola istriana : raccolta degli atti del 6 convegno internazionale di musicologia "Dal patrimonio musicale istriano". / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2010 (zbornik)

Luigi Dallapiccola - 100. obljetnica rođenja Luigi Dallapiccola - 100.mo anniversario della nascita. / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Pazin: Pučko otvoreno učilište u Pazinu, 2008 (zbornik)

Sretan 80. rođendan, maestro Milotti!. / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2007 (zbornik)

Glazbeno obrazovanje u Istri tijekom stoljeća - u spomen Slavku Zlatiću. / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Novigrad: Pučko otvoreno učilište Novigrad - Cittanova, 2004 (zbornik)

Antonio Smareglia i njegovo doba ; Antonio Smareglia e la sua epoca. / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Grožnjan: Polivalentni kulturni centar Istarske županije, 2000 (zbornik)

Prvi međunarodni muzikološki skup "U znaku Carlotte Grisi" ; Primo convegno internazionale di musicologia "In omaggio a Carlotta Grisi". / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Novigrad: Pučko otvoreno učilište Novigrad - Cittanova, 1999 (zbornik)
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Gortan-Carlin Ivana Paula; Kulišić, Kristina
Tragovi glazbene aktivnosti u crkvi svetog Ivana Krstitelja u Dajli / Tracce di attivita' musicale nella chiesa di S. Giovanni Battista a Daila. // DAJLA-DAILA: TESTAMENTA HERI ET HODIE / Ziherl, Jerica ; Bradanović, Marijan (ur.).
Novigrad: Muzej-Museo Lapidarium, 2023. str. 127-133

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Iz istarske glazbene riznice (1998. - 2020.). // Glazba i iskustvo povijesti: Svečani zbornik za Sanju Majer-Bobetko / Music and Historical Experience: Essays in honour of Sanja Majer Bobetko / Doliner, Gorana ; Tuksar, Stanislav ; Beban, Hrvoje ; Čunko, Tatjana (ur.).
Zagreb: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko muzikološko društvo, 2022. str. 285-296 doi:10.21857/9xn31coe7y

Dobravac, Gordana; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Support model in a functionally integrated universityA Case study from Croatia. // Centralised Support for Writing, Research, Learning and Teaching: Case Studies of Existing Models across Europe / O’Sullivan, Íde ; Dobravac, Gordana ; Farrell, Alison ; Kacmarova, Alena ; Leijen, Djuddah (ur.).
Maynooth: Maynooth University, 2020. str. 34-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1095614)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Dobravac, Gordana
Songs in early English learning textbooks – a cross-curricular potential. // Medpredmetno povezovanje: pot do uresničevanja vzgojno-izobraževalnih ciljev / Cross-Curricular Integration: The Path to the Realisation of Educational Goals / Volk, Marina ; Štemberger, Tina ; Sila, Anita ; Kovač, Nives (ur.).
Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2020. str. 165-178. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1083535)

Dadić, Marina; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Internet kao nastavno sredstvo glazbenog odgoja u predškolskom i primarnom odgoju i obrazovanju. // Glazbe Jadrana - identitet, utjecaji i tradicije / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Radić, Branko (ur.).
Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2019. str. 217-227. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1005138)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Uvodno slovo. // Mješoviti pjevački zbor Joakim Rakovac Poreč, 1979.-2019. / Stojnić, Sergio (ur.).
Poreč: Pučko otvoreno učilište Poreč, 2019. str. 10-11

Krajnović, Aleksandra; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Music Event as a Tourist Product: Specifics, Issues, Challenges. // Mobilities, Tourism and Travel Behavior - Contexts and Boundaries / Butowski, Leszek (ur.).
Rijeka: IntechOpen, 2018. str. 17-34 doi:10.5772/intechopen.71338

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Uvod: Sakralna glazba Nella Milottija. // Sakralna glazba Nella Milottija / La musica sacra di Nello Milotti / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Okmaca, Branko (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli ; Muzička akademija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2017. str. 5-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/920067)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Marić, Mirna
Kaplanovo stvaralaštvo za djecu. // Dječje pjesme Josipa Kaplana / Marić, Mirna (ur.).
Ronjgi : Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2017. str. 9-24

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Radić, Branko
Music Education in the Programme of Cross-Curricular and Interdisciplinary Content of Citizenship Education in Lower Grades of Primary School. // Jezik, umjetnosti i tradicija u Građanskom odgoju i obrazovanju / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Bančić Čupić, Ivana (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016. str. 39-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/842828)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Uvod u zbirku. // Dječje pjesme Nella Milottija / Canzoni per bambini di Nello Milotti / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Grakalić, Mirjana (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli ; Muzička akademija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016. str. 7-11

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Antonac Emanuela
Folk Music of Završje and the Surrounding Area: a Contribution to the Study of Local Heritage. // Education for Development / Tatković, Nevenka ; Blažević, Iva ; Radetić-Paić Mirjana ; Ružić-Baf, Maja ; Šuran Fulvio ; Zuliani Đeni (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2014. str. 325-342

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Božić, Damir
Innovation in Education from the (Ethno)Musicological and Kinesiological Perspective: the Project TAARLoG Case Study. // Education for Development / Tatković, Nevenka ; Blažević, Iva ; Radetić-Paić Mirjana ; Ružić-Baf, Maja ; Šuran Fulvio ; Zuliani Đeni (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2014. str. 316-325

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Bačić Irena
Udžbenik glazbene kulture u razrednoj nastavi i glazbena kreativnost. // Izobraževanje za 21. stoletje: Ustvarjalnost v vzgoji in izobraževanju / Hozjan, Dejan (ur.).
Koper: Univerzitetna založba Annales, 2014. str. 345-353. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/694154)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Fragmenti iz glazbenog života u Istri za vrijeme Austro-Ugarske: osvrt na Pazinski kotar (1900-1918). // Zbornik radova: 7. Međunarodni simpozij „Muzika u društvu“ / Collection of Papers: 7th International Symposium „Music In Society“ / Talam, Jasmina ; Hadžić, Fatima ; Hodžić, Refik (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije Bosne i Hercegovine ; Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2012. str. 81-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/620402)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Sapanjoš, Tamara
Music and Cartoons: Opportunities for Using Media in Music Education. // Glazbena nastava i nastavna tehnologija: mogućnosti i ograničenja : monografija radova s Drugog međunarodnog simpozija glazbenih pedagoga / Vidulin-Orbanić, Sabina (ur.).
Pula: Odjel za glazbu Muzičke akademije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2011. str. 187-194


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
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Gortan-Carlin, Ivana Paula; Radić, Branko
Boje Orffovog instrumentarija iz perspektive djece i studenata.  // Napredak : Časopis za interdisciplinarna istraživanja u odgoju i obrazovanju, 164 (2023), 1-2;  145-166 doi:10.59549/n.164.1-2.8 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Morović, Žan; Gortan-Carlin, Ivana-Paula; Krajnović, Aleksandra
INTERAKTIVNA OPERA – INOVATIVNI MODEL KORISNIČKOGISKUSTVA U KULTURI.  // CroDiM, 5 (2022), 1;  123-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1152293) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Močinić, Snježana; Lazarić, Lorena; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Competencies of University Teachers and Changes for Working in the Knowledge Society.  // Interdisciplinary Description of Complex Systems : INDECS, 20 (2022), 4;  429-453 doi:10.7906/indecs.20.4.9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Pavle Istrijanac: Zvane Črnja i promišljanja o istarskoj narodnoj glazbi.  // Nova Istra, 69 (2022), 1-2;  144-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Lovrinić, Nikola
Tragom istarske glazbene riznice: pregled povijesti glazbe u Istri kroz stoljeća.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 52 (2021), 2;  339-365 doi:https://dx..org/10.21857/yrvgqtep19 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Jurkić Sviben, Tamara; Jeremić, Biljana; Gortan- Carlin, Ivana Paula
Mišljenje studenata učiteljskih studija o vlastitim kompetencijama za realizaciju nastave Glazbene kulture u primarnom obrazovanju.  // Croatian Journal of Education = Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 23 (2021), Sp.Ed.No.2/2021;  11-32 doi:10.15516/cje.v23i0.4342 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
"Naš kanat je lip", 2020.(povodom 45. obljetnice prvog tiskanog notnog izdanja Naš kanat je lip).  // Vjesnik Istarskog arhiva, 28 (2021), (2021);  111-136 doi:10.31726/via.28.6 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Krajnović, Aleksandra; Vrdoljak Raguz, Ivona; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Strategic management and demarketing in UNESCO WHSs:a comparative analysis of two Croatian tourist destinations.  // Bulletin of geography. Socio-economic series, 48 (2020), 48;  113-128 doi:10.2478/bog-2020-0016 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Močinić, Snježana; Gortan-Carlin, Ivana Paula; Lazarić, Lorena
Kompetencije: trajna vrijednost i temelj za transfer znanja sveučilišnih nastavnika.  // KNOWLEDGE – International Journal, 43 (2020), 1;  17-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1107150) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Dobravac, Gordana
Uloga i obilježja pjesama u ranome učenju engleskoga jezika.  // KNOWLEDGE International Journal Scientific Papers, 38 (2020), 2;  335-341. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1061786) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazarić, Lorena; Močinić, Snježana; Gortan- Carlin, Ivana Paula
Competency Profile of the Teaching Profession in Croatia after Initial Education.  // European journal of education, 2 (2019), 2;  15-27 doi:10.26417/ejed-2019.v2i2-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Konfic, Lucija
Zbirka glazbenih rukopisa iz Settecenta u Zavičajnom muzeju Poreštine.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 50 (2019), 1-2;  75-116 doi:10.21857/yvjrdcq23y (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Lazarić, Lorena; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Književno-glazbena zavičajna pismenost studenata odgojno-obrazovnih znanosti.  // Educa, 11 (2018),  425-429. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/912332) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krajnović, Aleksandra; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Strategic management in cultural tourism with emphasis on event management: the case study of Croatia.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 26 (2017), 2;  791-812. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/914655) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Močinić, Snježana
Iskustveno učenje i stjecanje glazbenih kompetencija učitelja razredne nastave.  // Školski vjesnik, 66 (2017), 4;  511-526. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/920113) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Lazarić, Lorena
Regional Cultural Awareness of Educational Sciences Students with a Special Review of the Istrian Regional Music.  // Glasbenopedagoški zbornik Akademije za glasbo v Ljubljani, 27 (2017),  117-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/920126) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Kulišić, Kristina
Glazbena građa iz crkve Svetog Ivana Krstitelja u Dajli.  // Pasionska baština ... : muka kao nepresušno nadahnuće kulture :, X (2016),  259-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/857258) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Orlić, Ivona
Ponuda i potražnja autentičnosti u glazbeno-turističkom doživljaju Istre: ceste glazbeno-tradicijskih manifestacija.  // Problemi sjevernog Jadrana, 13 (2014),  117-140 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Krajnović, Aleksandra; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Possibilities of music heritage tourist valorization – an example of Istria.  // Tourism and hospitality management, 13 (2007), 2;  469-482 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Glazbenici u Puli na prijelazu 19. i 20. stoljeća (1880-1918).  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 32 (2001), 1;  77-88 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Gortan-Carlin Ivana Paula; Romić, Leonarda
Upotreba istarskih folklornih elemenata u klavirskim skladbama Đeni Dekleva-Radaković.  // Zbornik radova Akademije umetnosti, 2020 (2020), 8;  154-168 doi:10.5937/ZbAkU2008154P (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Gortan-Carlin, Ivana Paula; Lovrinić, Nikola; Veljović, Mirjana
Slavko Zlatić - svestrani istarski glazbenik.  // Franina i Jurina, 56 (2009),  44-55 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)
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Debeljuh Giudici, Ana; Gortan-Carlin, Ivana Paula
UPORABA GLAZBENO-MOTORIČKIH IGARA U SVAKODNEVNOME RADU S DJECOM U DJEČJIM VRTIĆIMA NA TALIJANSKOME JEZIKU U ISTARSKOJ ŽUPANIJI.  // Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 8: Glazba i dobrobit u obrazovanju i umjetnosti / Music Pedagogy in the Context of Present and Future Chalenges 8: Music and Well- being in Educational and Artistic Settings / Vidulin, Sabina (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Muzička akademija u Puli, 2023. str. 37-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Skladatelj Matko Brajša Rašan (1859. – 1934.): pobornik Hrvatskog narodnog preporoda u Istri.  // Pajo Kolarić i njegovo doba / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 189-216. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1192662) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana (P.); Krajnović, Aleksandra; Vrdoljak Raguž, Ivona
Study programs in culture and tourism inhigher education in the Republic of Croatia – acritical analysis.  // Proceedings of FEB Zagreb 13th International Odyssey Conference on Economics and Business / Sever Mališ, Sanja ; Jaković, Božidar ; Načinović Braje, Ivana (ur.).
Zagreb: Faculty of Economics & Business, University of Zagreb, 2022. str. 462-484. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1201082) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Buđenje nacionalne svijesti glazbom krajem 19. stoljeća čitajući Našu Slogu.  // Naša Sloga (1870.-2020.) / Dabo, Mihovil ; Fonović Cvijanović, Teodora ; Vitković Marčeta, Vanessa (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022. str. 179-199. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1198953) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Drandić, Dijana; Gortan-Carlin, Ivana Paula; Jadan Elizabeta
Traditional (Folk)Music in Intercultural Education of Students.  // Intercultural education, Obrazovanje za interkulturalizam: Conference proceedings / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Husanović Pehar, Jasmina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2021. str. 141-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajnović, Aleksandra; Vrdoljak Raguž, Ivona; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Upravljanje promocijom zaštićenih nematerijalnih kulturnih dobara – analiza slučaja: Istarska i Dubrovačko-neretvanska županija.  // Računovodstvo i menadžment - RiM: 21. međunarodna znanstvena i stručna konferencija - Zbornik radova s međunarodne znanstvene i stručne multipoint video konferencije, Svezak I. – znanstveni radovi : proceedings / Jurić, Đurđica (ur.).
Zagreb: Udruga Hrvatski računovođa, 2020. str. 101-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajnović, Aleksandra; Gortan-Carlin, Ivana Paula; Rajko, Mladen
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Dječji festival u funkciji suvremenog glazbenog obrazovanja.  // Komunikacija i interakcija umjetnosti i pedagogije: Zbornik radova: 2. međunarodni znanstveni i umjetnički simpozij o pedagogiji u umjetnosti / Radočaj-Jerković, Antoaneta (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 118-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/920134) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The Characteristics and Specifics of Music and Gourmet Events - the Case Study of Istria.  // 9th INTERNATIONAL CONFERENCE “AN ENTERPRISE ODYSSEY: MANAGING CHANGE TO ACHIEVE QUALITY DEVELOPMENT”- Proceedings / Načinović Braje, Ivana ; Jaković, Božidar ; Pavić, Ivana (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Economics & Business Zagreb, 2018. str. 578-594. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940470) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Sanela; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Suvremeni zahtjevi za razvoj glazbenih sposobnosti u predškolskom odgoju.  // PRAVO DJETETA NA ODGOJ I OBRAZOVANJE: TEORIJE, POLITIKE I PRAKSE. Zbornik radova sa znanstveno- stručnoga skupa. Opatija, 30. rujna – 2. listopada 2015. / Maleš, Dubravka ; Širanović, Ana ; Višnjić Jevtić, Adrijana (ur.).
Zagreb: Odsjek za pedagogiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, OMEP Hrvatska, 2017. str. 234-239 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobrić, Bruno; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Valorizzazione dell'Opera di Smareglia in Istria dal 1990.  // Conoscere Antonio Smareglia: Atti del Convegno di Studi / Mazzola Gavazzeni, Denia (ur.).
Milano: Ab Harmoniae Onlus, 2017. str. 66-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/920090) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan Carlin, Ivana Paula; Marzano, Antonio
An exploratory survey on the musical competence and the initial training of primary school teachers in Italy and Croatia.  // Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 5: Budućnost glazbene nastave: diskursi o pedagogiji u Glazbenoj umjetnosti / Music Pedagogy in the Context of Present and Future Changes 5: Future of Music Teaching: Discourses on Pedagogy in Music / Vidulin, Sabina (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017. str. 103-122. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/920057) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borota, Bogdana; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Kompetencije odgojitelja za prepoznavanje glazbeno nadarene djece.  // Zbornik znanstvenih radova s Međunarodne znanstvene konferencije Globalne i lokalne perspektive pedagogije / Jukić, Renata ; Bogatić, Katarina ; Gazibara, Senka ; Pejaković, Sara ; Simel, Sanja ; Varga, Aniko N. ; Campbell-Bar, Verity (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 335-345. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/842072) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Krajnović, Aleksandra
Music as a Tourist Product – The Management and Marketing Model.  // MIC 2016: Managing Global Changes - Proceedings of the Joint International Conference Organised by University of Primorska, Faculty of Management, Slovenia, Juraj Dobrila University of Pula, Faculty of Economics and Tourism, Croatia, Moscow State University, Moscow School of Economics, Russian Federation, Association for the Study of East European Economies and Cultures, USA, and Society for the Study of Emerging Markets, USA / Laporšek, Suzana ; Gomezelj Omerzel, Doris (ur.).
Koper: University of Primorska, Koper, 2016. str. 207-220. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/824339) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Močinić, Snježana; Gortan-Carlin, Ivana Paula; Lazarić, Lorena
Obrazovanje učitelja u Hrvatskoj: snaga budućih generacija.  // International Journal Knowledge: The Power of Knowledge / Dimitrovski, Robert (ur.).
Skopje: IKM - Skopje, 2016. str. 55-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/838601) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borota, Bogdana; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Suvremeni pristupi glazbeno darovitoj djeci rane i predškolske dobi.  // Suvremeni pristup odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika / Zrilić, Smiljana (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 69-77. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/852954) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Beetwen National and Regional in Music: Choir Festival Naš kanat je lip.  // Music and shared imaginaries:nationalisms, communities, and choral singing - Proceedings / Pestana, M. do Rosario ; Marinho, H. (ur.).
Lisabon: Edicoes: Ex-Libris, Sitio do Livro, 2014. str. 165-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Cesar, Mirjam
Značaj istraživanja glazbenih sposobnosti djece u nižim razredima.  // 14th Days of Mate Demarin: Contemporary Challenges to educational theory and practice / 14. Dani Mate Demarina: Suvremeni izazovi i teorije i prakse odgoja i obrazovanja / Prskalo, Ivan ; Jurčević Lozančić, Anka ; Braičić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 85-94. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/699433) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Racan, Klaudija
Recepcija glazbeno-scenskoga djela: opera za djecu.  // Interdisciplinarni pristup glazbi: istraživanje, praksa i obrazovanje „Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 3“. Zbornik radova s Trećeg međunarodnog simpozija glazbenih pedagoga / Vidulin-Orbanić, Sabina (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2013. str. 275-289. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/694159) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Orlić, Ivona
The "Istrian Music Road": a Brand Linking Music and Tourism.  // Conference Proceedings - Soundtracks: Music, Tourism and Travel / Carl, Daniela (ur.).
Leeds: International Centre for Research in Events, Tourism and Hospitality (ICRETH), Leeds Metropolitan University, UK, 2012. str. 1-10 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana-Paula
Kazalište „Giuseppe Verdi“ u Poreču od 1887. do 1918..  // Ruralna i urbana glazba istarskog poluotoka / Musica rurale e urbana della penisola istriana / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.).
Novigrad, 2010. str. 45-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Krajnović, Aleksandra; Uravić, Lenko
Native Composers in the Music Offer in Istria - "a Tourist Aspect".  // Tourism & Hospitality Industry 2010 ; New Trends in Tourism and Hospitality Management ; 20th Biennal International Congress / Perić, Jože (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 327-336. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/476690) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Music In Istrian Towns And Villages Between The 19th And 20th Century And Its Impact On Present-Day Composers.  // Collection of Papers / VI International Symposium „Music In Society“ / Talam, Jasmina (ur.).
Sarajevo: Musicological Society of FBiH : Academy of Music in Sarajevo, 2009. str. 153-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Glazba sela i grada Istre na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće te njen utjecaj na današnju umjetničku glazbu istarskih skladatelja.  // Zbornik radova / 6. Međunarodni simpozij „Muzika u društvu“ / Talam, Jasmina (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije Bosne i Hercegovine ; Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2009. str. 151-162 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Glazba na istarskom tlu krajem 19. i početkom 20. stoljeća.  // Luigi Dallapiccola - 100. obljetnica rođenja / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.).
Pazin: Pučko otvoreno učilište u Pazinu, 2008. str. 17-26 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Krajnović, Aleksandra
"Fishermen's Nights" and Music in Novigrad as Part of the Tourism Offer.  // Journeys of Expression VII Celebrating the Edges of the World : Tourism and Festivals of the Coast and Sea : Conference Proceedings / Carl, Daniela (ur.).
Reykjavík: Centre for Tourism and Cultural Change, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/404600) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajnović, Aleksandra; Gortan-Carlin, Ivana Paula; Rajko, Mladen
Cultural Manifestation Based on Rural Tourism Development : Istrian Example.  // International Conference of the School of Economics and Business in Sarajevo (ICES 2008) "Traditional Challenges of EU Integration and Globalisation" : Conference Proceedings / Šain, Željko (ur.).
Sarajevo: University of Sarajevo, School of Economics and Business, 2008. str. 1-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/404633) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Marija
Dječja pjesma u opusu Ljuboslava Kuntarića.  // 4. međunarodni muzikološki skup "iz istarske glazbene riznice" Luigi Dallapiccola i njegovi suvremenici / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.).
Pazin: Pučko otvoreno učilište u Pazinu, 2008. str. 381-409 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Orlić, Ivona
Kulturološke promjene stanovnika porečkog područja i Istre za potrebe razvoja turizma.  // Things that Move: The Material World of Tourism and Travel / Terrapon, Charlotte ; Schwienbacher, Elisabeth (ur.).
Leeds: Centre for Tourism & Cultural Change Leeds Metropolitan University, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Fragmenti iz glazbenog života Pule. Prilog istraživanju mornaričke glazbe u Puli za vrijeme austrougarske vladavine.  // Mornarička knjižnica (K.u.K. Marinebibliothek) i austrijska/austrougarska mornarica u Puli / Dobrić, Bruno (ur.).
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Glazbeno stvaralašto Nikše Njirića za djecu i mogućnost uporabe tog stvaralaštva u nastavnom programu u nižim razredima osnove škole.  // 3. muzikološki skup "Glazbeno obrazovanje u Istri tijekom stoljeća-u spomen Slavku Zlatiću" / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.).
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Glazbeno školstvo - segment iz glazbene kulture u Puli za vrijeme austro-ugarske vladavine ; Scuole di musica - segmento della cultura musicale a Pola durante il dominio austro-ungarico.  // Prvi međunarodni muzikološki skup "U znaku Carlotte Grisi" ; Primo convegno internazionale di musicologia "In omaggio a Carlotta Grisi" / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.).
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UPOTREBA TRADICIJSKE GLAZBE U MUZIKOTERAPIJI U RADU S OSOBAMA STARIJE ŽIVOTNE DOBI.  // Mùzika: zvuk, logos, odgoj i obrazovanje, terapija / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Riman, Kristina ; Bačlija Sušić, Blaženka (ur.).
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Obrazovanje glazbom: pjesma kao sredstvo buđenja ekološke svijesti.  // Zbornik radova 1. međunarodna studentska GREEN konferencija / Proceedings: 1st International Students' GREEN Conference / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
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Gortan-Carlin, Ivana Paula; Jadanić, Lucija; Dadić, Marina
Zavičajni skladatelj u glazbenoj nastavi: Nello Milotti.  // Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 4: Sinteza tradicionalnog i suvremenog u glazbenom odgoju i obrazovanju 21. stoljeća / Balić, Vito ; Radica, Davorka (ur.).
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Močinić, Snježana; Lazarić, Lorena; Gortan- Carlin, Ivana Paula
Permanentno profesionalno usavršavanje kao temeljna karika u razvoju pedagoško-psiholoških kompetencija sveučilišnih nastavnika.  // KNJIŽICA SAŽETAKA. 7. Dani Šime i Ante Starčevića Znanstveno-stručni skup: Globalne promjene u obrazovanju i očuvanje baštine / Global Changes in Education and Heritage Preservation / Nikčević-Milković, Anela ; Jurković, Denis (ur.).
Zadar: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2021. str. 47-48 (ostalo, recenziran, sažetak)

Jurkić Sviben, Tamara; Jeremić, Biljana; Gortan- Carlin, Ivana Paula)
Mišljenje studenata učiteljskih studija o vlastitim kompetencijama za realizaciju nastave Glazbene kulture u primarnom obrazovanju.  // ACE 2020 / Kolar Billege, Martina (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 193-194 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Drandić, Dijana; Gortan-Carlin, Ivana, Paula; Jadan, Elizabeta
Tradicijska(folklorna)glazba u interkulturalnom odgoju i obrazovanju učenika.  // Knjiga sažetaka IV međunarodne znanstvene i stručne konferencije:Obrazovanje za interkulturalizam / Mlinarević, Vesnica ; Nemet Brust, Maja ; Huljev, Antonija ; Tokić Zec, Ružica (ur.).
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Gortan-Carlin, Ivana Paula
Ricerca educativa delle migliori pratiche per la formazione degli insegnanti: la competenza musicale.  // International PhD Workshop "The Musical Competence for Teaching Music"
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Terapija glazbom i dijete iz nepotpune obitelji u dječjem vrtiću.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Dijete i estetski izričaji, Sveučilište u Zadru Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja / Bacalja, Robert (ur.).
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Bolterstein, Dajana
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Perković, Ivana
Glazba i glazbeno stvaralaštvo u ranoj i predškolskoj dobi., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Pula

Benazić, Deborah
Mogućnosti i perspektive tehnologije u nastavi glazbene kulture primarnog obrazovanja., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Pula. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1248580)

Jadan, Elizabeta
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Istarsko-primorska pjesmarica za djecu predškolske dobi., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Pula. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1248574)

Romić, Leonarda
Istarski folklorni elementi u klavirskim djelima Đeni Dekleva-Radaković., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Muzička akademija u Puli, Pula

Ostrugač, Katarina
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Gortan-Carlin, Ivana Paula
Recenzija: Interdisciplinary Perspectives in Music Education., 2020. (međunarodna recenzija, ostalo).

Grakalić, Mirjana; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Matko Brajša Rašan - Mažurano moja., 2019. (domaća recenzija, ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Đeni Dekleva-Radaković., 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1030550) (ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Upoznati Antonija Smaregliu., 2019. (međunarodna recenzija, ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Sliku mile Istre naše., 2018. (domaća recenzija, ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula
Muzikološki osvrt na monografiju "Verteneglio suonava e cantava"., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marić, Mirna; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Dječje pjesme Josipa Kaplana., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Okmaca, Branko
Sakralna glazba Nella Milottija / La musica sacra di Nello Milotti., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Grakalić, Mirjana (ur.)
Dječje pjesme Nella Milottija / Canzoni per bambini di Nello Milotti., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula; (ur.)
Knjiga sažetaka s 8. međunarodnog muzikološkog skupa "Iz istarske glazbene riznice": Glazbe Jadrana - identitet, utjecaji i tradicije., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krajnović, Aleksandra; Gortan Carlin Ivana Paula
Mirko Otočan: Povijest turizma i kulturne baštine Umaga - Uvodna riječ recenzentica., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Vidulin-Orbanić, Sabina; Radetić-Paić, Mirjana
Međunarodna ljetna škola muzikoterapije na otočju Brijuni: doživljaj za pamćenje., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Lovrinić, Nikola; Veljović, Mirjana
Istarski skladatelj: Slavko Zlatić., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Radić, Branko (ur.)
Slavko Zlatić: Simfonijski ples br. 2 (Istarski), Grudo motovunska, Pazinska zvona., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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