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Dorbić, Boris; Marić, Aleksandar; Čuturić, Tin; Temim, Elma; Gugić, Mirko; Šarolić, Mladenka; Gugić, Josip; Šuste, Marko; Zrno, Željko; Hadžiabulić, Alisa
Istraživanje preferencija u odabiru sobnog bilja za interijere na primjeru Veleučilišta „Marko Marulić“ u Kninu.  // Glasnik zaštite bilja, 41 (2018), 4;  4-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ekološka poljoprivreda u Europi i Hrvatskoj s osvrtom na stanje u voćarstvu.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 17 (2011), 3-4;  135-148 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Vanjskotrgovinska razmjena Republike Hrvatske s ekonomskim grupacijama za odabrane poljoprivredno-prehrambene proizvode u vremenu 2010. - 2017. godine.  // Proceedings of the 46th international symposium on agricultural engineering / Bilandžija, N. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2018. str. 615-625 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Eva; Strikić, Frane; Gracin, Leo; Bjeliš, Mario; Gugić, Josip; Poljak, Vedran
Benefiti i rizici mediteranske prehrane.  // Proceedings of the 30rd scientific and educational seminar with internaional participation DDD and ZUPP 2018 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2018. str. 189-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Povijesni pregled uzgoja duhana u Dalmaciji.  // Zbornik radova s međunarodno znanstveno-stručnog skupa "Duhan u Bosni i Hercegovini-jučer, danas i sutra" / Jure Beljo (ur.).
Mostar: Federalni agromediteranski zavod, Mostar, Bosna i Hercegovina, 2017. str. 48-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/896595) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Opatija: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 631-642 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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PROMJENE U ZNANJU O POLJOPRIVREDNOJ MEHANIZACIJI STUDENATA AGRONOMSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU.  // Zbornik 43. Simpozij Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kovačev, Igor (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2016. str. 543-555. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/802756) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gugić, Josip
Značajke agroturističke potražnje stanovnika grada Đurđevca.  // Zbornik 43. Simpozij Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kovačev, Igor (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb HINUS, Miramarska 13 b, Zagreb, 2015. str. 841-848 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Agroturizam na području Đurđevca: ograničenja i mogućnosti razvitka.  // Zbornik 43. Simpozij Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kovačev, Igor (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb HINUS, Miramarska 13 b, Zagreb, 2015. str. 849-856 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gugić, Josip
Znanje o poljoprivrednoj mehanizaciji studenata agronomije.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb HINUS, Miramarska 13 b, Zagreb, 2014. str. 479-488 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gugić, Josip; Kardum Maja
Ekonomska ocjena investicije u proizvodnju i preradu lavande.  // Zbornik radova. 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma. / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Poljoprivredni fakultet, 2014. str. 130-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gugić, Josip; Zrakić, Magdalena; Tomić, Marijo; Šuste, Marko; Grgić, Ivo; Franjkić, Dragan
Stanje i tendencije proizvodnje i potrošnje krumpira u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova. 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma. / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Poljoprivredni fakultet, 2014. str. 135-139 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gugić Josip
Tradicionalne kulturne manifestacije i mladi.  // Tradicijom usprkos krizi - može li se? / Zmaić Krunoslav, Lončarić Ružica, Sudarić Tihana (ur.).
Vinkovci: Zebra, 2013. str. 57-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gugić, Josip; Cerjak, Marija; Kovačić, Damir; Dulčić, Željan; Ivanišević, Tino
Razlike među potrošačima maslinovog ulja na splitskom tržištu.  // 48th Croatian and 8th International Symposium on Agriculture. University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek / Sonja, M. ; Lončarić, Z. (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 171-175 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Gugić, Josip; Zrakić, Magdalena
Interesno povezivanje proizvođača jagoda.  // 48. hrvatski i 8. međunarodni Simpozij agronoma - Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 166-170 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gugić, Josip; Cerjak, Marija; Kovačić, Damir; Dulčić, Željan; Ivanišević, Tino
Razlike među potrošačima maslinovog ulja na splitskom tržištu.  // Proceedings. 48th Croatian and 8th International Symposium on Agriculture. University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek, Faculty of Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek, Faculty of Agriculture, 2013. str. 171-175 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strikić, Frane; Klepo, Tatjana; Gugić, Josip; Radunić, Mira
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