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Effect of sows housing mode on stress indicators.  // Acta veterinaria (Beograd), 61 (2011), 2/3;  151-161 doi:10.2298/AVB1103151V (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Broj bakterija i gljivica u zraku prasilišta industrijskog načina držanja i na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu.  // Krmiva, 51 (2009), 2;  75-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Nalaz bakterija u zraku tovilišta svinja : kriterij za procjenu utjecaja farme na kvalitetu okoliša.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 58 (2004), 5;  363 - 366 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kušec, Goran; Kralik, Gordana; Petričević, Antun; Margeta, Vladimir; Gajčević, Zlata; Gutzmirtl, Draženka; Pešo, Mario
Differences in slaughtering characteristics between crossbred pigs with Pietrain and Duroc as terminal sire.  // Acta agriculturae Slovenica, 84 (2004), S1;  121-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Florijančić, F.; Rimac, D.; Antunović, B.; Marinculić, A.; Gutzmirtl, H.; Bošković, I.
Značaj monitoringa i mjera za suzbijanje trihineloze u svinjogojstvu istočne Hrvatske.  // Poljoprivreda=Agriculture, 9 (2003), 2;  69-73 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Petričević, Antun; Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Draženka; Crnjac, Tomislav; Margeta, Vladimir
Utjecaj hranidbe na kakvoću svinjskih polovica u obiteljskim gospodarstvima.  // Poljoprivreda, 7 (2001), 1;  47-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Kakvoća polovica svinja različitih genotipova na obiteljskim gospodarstvima.  // Poljoprivreda, 7 (2001), 1;  42-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mesnatost i kakvoća mesa svinja utovljenih na poljoprivrednim gospodarstvima.  // Krmiva, 43 (2001), 2;  59-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rastija, Tomo; Gutzmirtl, Draženka; Mandić, Ivica; Antunović, Zvonko; Bogut, Ivan
Svojstva plodnosti lipicanskih kobila.  // Znanstveni glasnik, 1 (2000), 9;  107-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kralik, Gordana; Petričević, Antun; Fazekaš, Josip; Gutzmirtl, Draženka; Gutzmirtl, Ivo; Kušec, Goran
Utjecaj genotipa nerasta na mesnatost svinjskih polovica i kakvoću mišićnog tkiva.  // Stočarstvo, 50 (1996), 1;  3-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senčić, Đuro; Petričević, Antun; Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Draženka
Prinos, raspodjela i kakvoća mišićnog tkiva u odnosu na halotan-fenotip svinja.  // Poljoprivredne aktualnosti, 38 (1991), 1-2;  319-324 (recenziran, članak, znanstveni)

Gutzmirtl, Draženka; Senčić, Đuro; Kralik, Gordana; Jagorinac, Dragutin
Fenotipska obilježja tovnih svinja nekih kombinacija križanja.  // Poljoprivredne aktualnosti, 38 (1991),  255-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senčić, Đuro; Gajić, Živorad; Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Draženka
Sklonost svinja stress-sindromu kod nekih mesnatih pasmina i njihovih križanaca.  // Stočarstvo, 44 (1990),  27-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senčić, Đuro; Kralik, Gordana; Gajić, Živorad; Gutzmirtl, Draženka; Šiškić, Ivica
Utjecaj stres-osjetljivosti na kvalitetu polovica tovnih svinja.  // Tehnologija mesa, 5 (1988),  147-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senčić, Đuro; Gutzmirtl, Draženka; Kralik, Gordana; Mihaljević, I.; Popović, M.
Tovne i klaoničke osobine švedskog landrasa.  // Nauka u proizvodnji, 16 (1988), 1-2;  23-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Draženka; Kon, Velimir; Senčić, Đuro
Rangiranje nerastova po potomstvu metodom diskriminacione analize.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 15 (1985),  123-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Senčić, Đuro; Kralik, Gordana; Jovanovac, Sonja; Gutzmirtl, Draženka
Correlations between fattening and slaughtering traits of lean pigs.  // Zbornik Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani. Kmetijstvo. Suplement (1990), 62 (1993),  235-241 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Senčić, Đuro; Jovanovac, Sonja; Gutzmirtl, Draženka
Iskorištavanje heterozisa u svinjogojstvu.  // Znanost i praksa u poljoprivredi i prehrambenoj tehnologiji, 18-19 (1992),  72-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Senčić, Đuro; Gutzmirtl, Draženka
Zaštita ugroženih autohtonih genetičkih izvora u svinjogojstvu Hrvatske.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 23 (1992), 2;  91-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Senčić, Đuro; Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Draženka
Važnost selekcije svinja protiv sklonosti stres-sindromu (PSS) i proizvodnji mesa lošije kvalitete (PSE).  // Biotechnology in Animal Husbandry, 10 (1990),  147-153 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Kralik, Gordana; Petričević, Antun; Kušec, Goran; Hanžek, Danica; Gutzmirtl, Draženka
Pokazatelji kvalitete svinjskih trupova i mesa.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 46 (2004), 5;  227-236 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Petričević, Antun; Kralik, Gordana; Gutzmirtl, Draženka; Kušec, Goran
Share and quality of muscle tissue in carcasses of pigs produced on family farm.  // Agriculture, 6 (2000), 1;  154-156 (podatak o recenziji nije dostupan, originalni znanstveni rad, znanstveni)

Kušec, Goran; Kralik, Gordana; Petričević, Antun; Gutzmirtl, Draženka; Jovanovac, Sonja
Influence of genotype on tissue growth in swine.  // Zbornik Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani, 30 (1998),  105-109 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)
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Kušec, Goran; Kralik, Gordana; Petričević, Antun; Margeta, Vladimir; Gajčević, Zlata; Gutzmirtl, Draženka; Pešo, Mario
Differences in slaughtering characteristics between crossbred pigs with Pietrain and Duroc as terminal sire.  // Zbornik Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani / Dovč, Peter (ur.).
Ljubljana: Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani, Oddelek za zootehniko, 2004. str. 121-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Željko; Vinković, Bara; Benić, Marijan; Vučemilo, Marija; Đukić, Mira; Gutzmirtl, Draženka
Obilježja seoskih gospodarstava u Baranji obzirom na mogućnost zadržavanja glodavaca.  // 4. znanstveno stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravo očuvati zdravim u novom tisućljeću" : zbornik radova / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb, 2001. str. 316-318 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gutzmirtl, Draženka; Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina
Broj bakterija i gljivica u zraku nastambi intenzivnog uzgoja krmača i uzgoja na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu.  // Krmiva 2009, Zbornik sažetaka / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., 2009. str. 69-69 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bodakoš, Dragutin; Florijančić, Tihomir; Bogut, Ivan; Gutzmirtl, Draženka
Epizootiološka situacija trihineloze u Osječko-baranjskoj županiji.  // Knjiga sažetaka Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Hranom prenosive bolesti posebno trihineloza i salmoneloze" / Mirjana Stupnišek (ur.).
Bizovac, 2004. str. ----- (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Rastija, Tomo; Zvonko, Antunović; Gutzmirtl, Draženka; Bogut, Ivan; Mandić, Ivica
Utjecaj godišnjeg ždrebljenja na razvoj nekih mjera lipicanske ždrebadi u ergeli Đakovo.  // XXXVI. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni faklultet u Osijeku, 2000. str. 226--- (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rastija, Tomo; Gutzmirtl, Draženka; Antunović, Zvonko; Knežević, Ivan; Baban, Mirjana; Barišić, Anđelko
Komparacija morfoloških i reprodukcijskih svojstava lipicanskih kobila u ergelskom uzgoju i obiteljskim gospodarstvima.  // XXXVI. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni faklultet u Osijeku, 2000. str. 227--- (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petričević, Antun; Kralik, Gordana; Kušec, Goran; Gutzmirtl, Draženka
Procjena mesnatosti svinjskih polovica instrumentalnom metodom.  // Zbornik sažetaka XXXIV.znan.skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kralik, Gordana; Kušec, Goran; Gutzmirtl, Draženka; Gutzmirtl, Ivo; Domjanović, Vinko
Utvrđivanje udjela mišićnog tkiva u svinjskim polovicama.  // Zbornik sažetaka XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović, Zvonko ; Borošić, Josi (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1997. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Gutzmirtl, Draženka
Utjecaj načina smještaja i držanja krmača na pokazatelje proizvodnosti, zdravlje i dobrobit., 2008., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb

Gutzmirtl, Draženka
Utjecaj načina smještaja i držanja krmača na pokazatelje proizvodnosti, zdravlje i dobrobit., 2008., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb
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Gutzmirtl, Draženka
Utjecaj zeolita na tovna i klaonička svojstva svinja., 2005., magistarski rad, Poljoprivredni fakultet, Osijek
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