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Perkovic, Matea Nikolac; Jaganjac, Morana; Milkovic, Lidija; Horvat, Tea; Rojo, David; Zarkovic, Kamelija; Ćorić, Marijana; Hudolin, Tvrtko; Waeg, Georg; Orehovec, Biserka; Zarkovic, Neven
Relationship between 4-Hydroxynonenal (4-HNE) as Systemic Biomarker of Lipid Peroxidation and Metabolomic Profiling of Patients with Prostate Cancer.  // Biomolecules, 13 (2023), 1;  145-150 doi:10.3390/biom13010145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kvarantan, Aigerim; Balta, Vedran; Žarković, Neven; Horvat, Tea; Vuković, Tea; Žarković, Kamelija; Kalogjera, Livije
Association between aryl hydrocarbon receptor and 4-hydroxynonenal in oxidative stress-mediated chronic rhinosinusitis with nasal polyps.  // European Journal of Inflammation, 11 (2021), 12; 1500, 21 doi:10.1177/20587392211065613 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stepanić, Višnja; Matijašić, Mario; Horvat, Tea; Verbanac, Donatella; Kučerová-Chlupáčová, Marta; Saso, Luciano; Žarković, Neven
Antioxidant Activities of Alkyl Substituted Pyrazine Derivatives of Chalcones - In Vitro and In Silico Study.  // Antioxidants, 8 (2019), 4;  90-102 doi:10.3390/antiox8040090 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Lazarević, Boris; Horvat, Tea; Petek, Marko; Palčić, Igor; Jerbić, Nevenka
Effect of Organic Fertilizers on Soil Chemical Properties on Vineyard Calcareous Soil.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 80 (2015), 2;  79-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matijevic, Lana; Romic, Davor; Horvat, Tea
Irrigation water salinity limits faba bean (Vicia faba L.) photosynthesis.  // Contemporary Agriculture / Savremena poljoprivreda, 63 (2014), 3;  245-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav
Evaluation of Soil and Plant Nitrogen tests in Potato (Solanum tuberosum L.) Production.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 79 (2014), 1;  65-69 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Svečnjak, Zlatko; Hanaček, Ksenija
Effect of foliar fertilizers on physiological characteristics of potato.  // Romanian Agricultural Research, 31 (2014),  1-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Horvat, Tea; Poljak, Milan
Effect of Acid Aluminous Soil on Photosynthetic Parameters of Potato (Solanum tuberosum L.).  // Potato research, 57 (2014), 1;  33-46 doi:10.1007/s11540-014-9251-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slunjski, Sanja; Čoga, Lepomir; Horvat, Tea; Biško, Ante
Utjecaj reakcije tla na količinu šećera i ukupnih kiselina u moštu sorte Sauvignon bijeli.  // Glasnik zaštite bilja, 36 (2013), 5;  65-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lazarevic, Boris; Poljak, Milan; Horvat, Tea
The effect of aluminium on calcium and magnesium uptake and translocation of potato (Solanum tuberosum L.).  // Acta Horticulturae, 960 (2012),  401-408 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Horvat, Tea
Impact of nitrogen fertilization and in-row seed distance on potato yield, tuber size and N recovery.  // Acta Horticulturae, 960 (2012),  417-424 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Svečnjak, Zlatko; Halilović, Sanda; Karažija, Tomislav
Utjecaj folijarnih gnojiva na prinos i strukturu prinosa gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Glasnik zaštite bilja, 35 (2012), 3;  38-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Tea; Svečnjak, Zlatko; Karažija, Tomislav; Gršić, Kristina
Effect of foliar fertilizers on the intensity of photosynthesis and chlorophyll content index in potato leaf.  // Növénytermelés, 60 (2011),  93-96 doi:10.1556/Novenyterm.93 60.2011.Suppl.1 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Herak Ćustić, Mirjana; Horvat, Tea; Petek, Marko; Gunjača, Jerko
Effect of soil pH reaction on manganese content and dynamics in grapevine (Vitis vinifera L.).  // Acta Horticulturae, 868 (2010),  203-208 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarevic, Boris; Svecnjak, Zlatko; Karazija, Tomislav
Effect of foliar fertilizers on chlorophyll content index and yield of potato crop grown under water stress conditions.  // Növénytermelés, 59 (2010),  215-218 doi:10.1556/Novenyterm.59.2010.Suppl.3 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Poljak, Milan; Buturac, Ivan; Horvat, Tea; Nemet, Damir
Effect of sustainable agricultural practices on control of potato scab in Croatia.  // Acta horticulturae, 830 (2) (2009),  469-475. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/401453) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Tea; Majić, Adrijana; Svečnjak, Zlatko; Jurkić, Vesna
Effects of foliar fertilization and water stress on yield and physiological characteristics of potato.  // Cereal Research Communications, 36 (2008),  1659-1662 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Majić, Adrijana; Pospišil, Ana; Ćosić, Tomislav
Nitrogen management for potatoes by using rapid test methods.  // Cereal Research Communications, 36 (2008),  1795-1798. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/347190) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Majić, Adrijana; Poljak, Milan; Sabljo Ana; Knezović, Zrinka; Horvat, Tea
Efficiency of use of chlorophyll meter and Cardy-ion meter in potato nitrogen nutrition.  // Cereal research communications, 36 (2008), S5;  1431-1434 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Varga, Boris; Grbeša, Darko; Kljak, Kristina; Horvat, Tea
Nitrogen Uptake and Utilization Efficiency of Maize Hybrids under High and Limited Nutrient Supply.  // Cereal research communications, 36 (2008), S5;  463-466 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Horvat, Tea; Čoga, Lepomir; Majić, Adrijana
Effects of nitrogen nutrition on potato tuber composition and yield.  // Cereal Research Communications, 35 (2007), 2 Part 2;  937-940 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Potočić, Nenad; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Petek, Marko; Horvat, Tea
Uzroci propadanja travnjaka i ukrasnog bilja na memorijalnom groblju žrtava domovinskog rata – Vukovar.  // Agronomski glasnik, 67 (2005), 2-4;  267-283. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/227993) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Svečnjak, Zlatko; Slunjski, Sanja
Utjecaj folijarne gnojidbe na sadržaj suhe tvari i koncentraciju mineralnih elemenata u gomolju krumpira.  // Glasnik zaštite bilja, 36 (2013), 4;  20-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/638553) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav; Stepinac, Domagoj
Utjecaj nedostatka željeza na usvajanje mikrohraniva kod kukuruza.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 88-92 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Svečnjak, Zlatko; Ilić-Dreven, Jelena; Slunjski, Sanja; Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav
Utjecaj folijarnih gnojiva na mineralni sastav gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 78-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/621302) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav
Influence of nitrogen fertilization and plant density on yield and nitrogen use efficiency of the potato (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozioja agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 667-671 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Herak Ćustić, Mirjana; Horvat, Tea; Jurkić, Vesna
Effects of organic fertilization on manganese content and dynamics in grapevine leaf (Vitis vinifera L.) on calcareous soil.  // Proceedings of the 11th International Conference on the Biogeochemistry of Trace Elements
Firenca, Italija, 2011. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Ćustić, Srećko; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Ljubičić, Martina; Horvat, Tea
Optimalna ishranjenost travnog busena - preduvjet za korištenje u krajobraznoj arhitekturi.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 89-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Svečnjak, Zlatko; Karažija, Tomislav
Utjecaj folijarnih gnojiva na prinos i sadržaj suhe tvari gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 94-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/520074) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris
Utjecaj organske gnojidbe na količinu i dinamiku kalija u listu vinove loze (Vitis vinifera L.) na karbonatnom tlu.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 112-115 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav; Ivanušević, Tanja
Utjecaj koncentracije IBA i tipa supstrata na razvoj korijenja u proizvodnji presadnica pelargonija (Pelargonuim zonale L.).  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 545-549 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jug, Irena; Jug, Danijel; Đurđević, Boris; Horvat, Tea; Habada, Vjekoslav, Brozović, Bruno
Effect of nitrogen fertilization under reduced soil tillage on chloroplast pigments concentration in leaves of winter wheat.  // Proceedings of 1st International Scientific Conference Soil tillage-Open approach / Jug, Irena ; Vukadinović, Vesna (ur.).
Osijek: CROSTRO – Croatian Soil Tillage Research Organization, 2010. str. 72-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
Effects of Organic Fertilization on Iron Content in Grapevine Leaf.  // Proceedings of the 10th Conference in the ICOBTE Series / Alarcon H., Ma. Teresa ; Pierzynski, Gary ; Lombi, Enzo (ur.).
Chihuahua: CIMAV (Centro de Investigacion en Materiales Avanzados, S.C.) ; ISTEB (International Society of Trace Element Biogeochemistry), 2009. str. 196-197 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Ćustić, Mirjana; Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Majić, Adrijana
Utjecaj gnojidbe dušikom na kemijski sastav gomolja krumpira.  // 41. Hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 471-472 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Majić, Adrijana; Gunjača, Jerko
Reakcija krumpira na folijarnu gnojidbu.  // 41. Hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 385-386. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/239663) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić, Adrijana; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Sabljo, Ana
Uporaba klorofilmetra i NO3 ion metra u uzgoju krumpira.  // 41. Hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 445-446 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Milan; Majić, Adrijana; Horvat, Tea
Uporaba klorofilmetra u gnojidbi krumpira dušikom u uvjetima Hercegovine..  // XV. znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 371-372. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/227695) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Horvat, Tea; Buturac, Ivan
Efikasnost gnojidbe krumpira dušikom.  // XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova = XL Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : Proceedings / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 369-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Skendrović Babojelić, Martina; Crnjac, Vjekoslav; Šindrak, Zoran; Jemrić, Tomislav; Horvat, Tea
Flowering phenology of five apple cultivars in the territory of Ravni kotari.  // Book of Abstracts from III International Symposium and XIX Scientific Conference of Agronomists of Republic of Srpska / Mitrić, Sinša (ur.).
Banja Luka: University of Banja Luka, Faculty of Agriculture, 2014. str. 330-330 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Ražov, Josip; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea
Mineralni sastav lišća i antioksidativni kapacitet ploda višnje Maraske na kiselim i karbonatnim supstratima.  // Zbornik sažetaka 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 192-193 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Poljak, Milan
Effect of aluminium toxicity on concentration of photosynthetic pigments in two potato cultivars with different aluminium sensitivity.  // 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes, Book of Abstracts / Organizing Committee of 6th Balkan Symposium on Vegetables and Potatoes (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2014. str. 32-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Horvat, Tea; Poljak, Milan
Maize (Zea mays L.) root system morphology as affected by suboptimal iron availability.  // Održivo gospodarenje tlom za sigurnost hrane i okoliša/ Sustainable soil management for food and environment safety / Poljak, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo / Croatian Society of Soil Science, 2014. str. 59-60 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Petek, Marko; Lazarević Boris
Effect of organic fertilizers on soil chemical properties on vineyard calcareous soil.  // Održivo gospodarenje tlom za sigurnost hrane i okoliša / Milan Poljak (ur.).
Zagreb, 2014. str. 38-38 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijevic, Lana; Romic, Davor; Horvat, Tea
Irrigation water salinity limits faba bean (Vicia faba L.) photosynthesis.  // 5th CASEE Conference"Healthy Food Production and Environmental Preservation - The role of Agriculture, Forestry and Applied Biology" / Popović, Milan (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Agriculture, 2014. str. 20-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Martina; Ražov, Josip; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea
Leaves Mineral Composition and Nutritive Value of the Marasca Cherry Fruit.  // Book of Abstracts - 24th Inetrnational Scientific-expert Conference in Agriculture and Food Industry, Sarajevo : Faculty of Agriculture and Food Science of University in Sarajevo ; Faculty of Agriculture of Ege University Izmir / Blesić, M., Dučić, B. (ur.).
Sarajevo, 2013. str. 140-140 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
The effect of anti-hail nets on the chlorophyll content index (CCI) and the total amount of nitrogen in leaf and sugar in the must cv. Grasevina.  // Book of Abstracts / Carmen Socaciu, Radu Sestras (ur.).
Cluj - Napoca: Academic Press, 2012. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radić Brkanac, Sandra; Crnojević, Helena; Horvat, Tea; Sandev, Dubravka; Pevalek-Kozlina, Branka
Effect of Electric Arc Furnace Steel Slag on Growth and Physiology of Common Bean (Phaseolus vulgaris L.).  // Plant Growth, Nutrition & Environment Interactions - Programme and Abstracts / Touraev, A (ur.).
Beč: Vienna Internat. Plant Conference Associatian, 2012. str. 71-71 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Šimon, Silvio
Odnos P/Zn u korijenu i nadzemnim organima bijele lupine (Lupinus albus L.) uzgajane na hranjivim otopinama s različitim koncentracijama fosfora.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 170-170 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazarević, Boris; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav; Petek, Marko
Korištenje reznica klica i nodija kao brze metode in vivo umnažanja krumpira.  // Zbornik sažetaka, 45. Hrvatski i 5. Međunarodni simpozij agronoma, Opatija, Hrvatska / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 126-127 (poster, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Vuletin Selak, Gabriela
Utjecaj načina primjene kalcija na primanje i distribuciju Ca u gomolju krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik sažetaka, 45 hrvatski i 5 međunarodni simpozij agronoma, Opatija, Hrvatska / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 138-139 (predavanje, sažetak, ostalo)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Perica, Slavko
Utjecaj dušika i razmaka sadnje na prinos i kvalitetu gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.).  // Zbornik sažetaka, 45. Hrvatski i 5. Međunarodni simpozij agronoma, Opatija, Hrvatska / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 140-141 (poster, sažetak, znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Lazarević, Boris; Horvat Tea
Utjecaj protugradnih mreža na količinu ukupnih kiselina i šećera u moštu sorte Graševina.  // Zbornik sažetaka, 45. Hrvatski i 5. Međunarodni simpozij agronoma, Opatija, Hrvatska / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 268-269 (poster, sažetak, ostalo)

Horvat, Tea; Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Karažija, Tomislav; Svečnjak, Zlatko
Utjecaj folijarnih gnojiva na prinos i strukturu prinosa gomolja krumpira u uvjetima vodnog stresa.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 173-173. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/479683) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Ćosić, Tomislav; Svečnjak, Zlatko
Utjecaj gnojidbe dušikom, plodnosti tla i okolišnih uvjeta na prinos krumpira i pokazatelje iskorištenja dušika.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 96-96 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Karažija, Tomislav; Ćosić, Tomislav; Petek, Marko; Lazarević, Boris; Horvat, Tea
Utjecaj organske gnojidbe na sadržaj i dinamiku fosfora u listu vinove loze (Vitis vinifera L.).  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2010. str. 168-168 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Vidaković, Nikola; Horvat, Tea; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana
Some Quality Traits of Potato Tubers Produced under the Agroecological Conditions of Croatia.  // 43rd Croatian & 3rd International Symposium on Agriculture
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 186-187. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/347486) (poster, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Horvat, Tea; Petek, Marko; Karažija, Tomislav; Slunjski, Sanja
Metodologija određivanja potrebe voćaka za hranivima.  // 3. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik sažetaka / Čuljat, Vanda (ur.).
Osijek: Nova Zemlja, 2008. str. 80-81 (predavanje, sažetak, stručni)

Poljak, Milan; Majić Adrijana; Knezović Zrinka; Horvat Tea
Upotreba klorofil metra u ocjeni utjecaja dušika na rast i razvoj ranog krumpira.  // Kniga sažetaka 2. hrvatskog botaničkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem / Britvec, Mihaela ; Škvorc Željko (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., 2007. str. 140-141. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/435448) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Majić, Adrijana; Poljak, Milan; Knezović, Zrinka; Horvat, Tea
Utjecaj gnojidbe dušikom na sadržaj nitrata u gomolju krumpira.  // 42. Hrvatski i 2. Međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o. - Zagreb, 2007. str. 169-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/347073) (poster, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Ćustić Mirjana; Čoga Lepomir; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea; Petek, Marko
Utjecaj gnojidbe na kvalitetu gomolja krumpira i sadržaj Cd.  // IX. kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva s međunarodnim sudjelovanjem Uloge tla u okolišu : sažeci = IX. Congress of Croatian Society of Soil Science wiith international participation Soil functions in the environment : summaries / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Potočić, Nenad; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Petek, Marko; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea
Uzroci propadanja travnjaka i ukrasnog bilja na memorijalnom groblju žrtava domovinskog rata – Vukovar.  // Zbornik sažetaka / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 95-97 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Lazarević, Boris; Vodnik, Dominik; Poljak, Milan; Horvat, Tea
Mineral composition and root morphology of white lupin (Lupinus albus L.) under phosphorus deficiency in nutrient solution.  // XVIII congress of the Federation of European Societies of Plant Biology
Valencia: Federation of European Societies of Plant Biology, 2010. str. 40-40 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Horvat, Tea
Utjecaj folijarnih gnojiva na intenzitet fotosinteze, prinos i kvalitetu gomolja krumpira (Solanum tuberosum L.)., 2010., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/541835)
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Horvat, Tea
TOKSIČNOST KSENOBIOTIKA NAKON BIORAZGRADNJE., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Horvat, Tea
TEHNIKE BOJADISANJA I TISKA U REALIZACIJI DEKORATIVNOG TEKSTILA., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Trabalko, Dražen
Utjecaj dušične gnojidbe na intenzitet fotosinteze ozimih sorata pšenice Osječka šišulja i Srpanjka., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Baček, Iva
Utjecaj dušične gnojidbe na intenzitet fotosinteze modernih i starih sorata ozime pšenice., 2013., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Klapač, Filip
Utjecaj dušične gnojidbe i razmaka sadnje na prinos i kvalitetu gomolja krumpira., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Šetušić, Ratko
Utjecaj folijarnih gnojiva na mineralni sastav gomolja krumpira., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Perko, Monika
Utjecaj folijarne gnojidbe na koncentraciju fotosintetskih biljnih pigmenata u listu krumpira., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/588683)

Kovačević, Vjera
Utjecaj folijarne gnojidbe na indeks sadržaja klorofila u listu krumpira., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/588682)

Lukić, Jasmina
Utjecaj folijarnih gnojiva na prinos gomolja krumpira u uvjetima vodnog stresa., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/588684)

Ilić-Dreven, Jelena
Fiziološka reakcija krumpira na vodni stres., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Halilović, Sanda
Utjecaj folijarnih gnojiva na prinos i strukturu prinosa gomolja krumpira., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Hanaček, Ksenija
Utjecaj folijarnih gnojiva na intenzitet fotosinteze i indeks sadržaja klorofila u listu krumpira., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb
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Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Horvat, Tea; Lazarević, Boris; Karažija, Tomislav
Agricultural pollution control project (APCP): Fertilization Trials in Varaždin County: Response of Vegetable Crops to Nitrogen Fertilization., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
Studija - kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu - naručitelj Gavrilović poljoprivreda d.o.o. (Petrinja)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
The effects of pyraclostrobin on physiological processes of soybean and maize in water stress condition., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea
Kemijski sastav lišća i ploda višnje Maraske (Vlačine - Zadar), 3. dio., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Horvat, Tea
SANACIJA DRVOREDA Liquidambar styraciflua U BABONIĆEVOJ ULICI U ZAGREBU., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Slunjski, Sanja; Pavlović, Ivan; Petek, Marko; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla kooperanta „Jako vino“ s preporukom za redovitu gnojidbu vinove loze u Bolu., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Karažija, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea; Lazarević, Boris
Kontrola plodnosti tla (400 ha) s preporukom za gnojidbu vinove loze i maslina na otoku Korčuli., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Lazarević, Boris; Horvat, Tea
Multidisciplinarni projekt integriranog istraživanja mikroniziranog kalcita (MC) - Fiziološka svojstva i efikasnost primjene., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Petek, Marko; Pavlović, Ivan; Herak Ćustić, Mirjana; Poljak, Milan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea; Karažija, Tomislav
Kontrola plodnosti tla obiteljskog gospodarstva Vrsaljko s preporukom za melioracijsku gnojidbu za vinovu lozu, višnju Marasku i maslinu, lokalitet Nadin., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Ćosić, Tomislav; Herak Ćustić, Mirjana; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Petek, Marko; Poljak, Milan; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu travnjaka i ukrasnog bilja u parku TDR – Kanfanar., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir; Jurkić, Vesna; Horvat, Tea; Pavlović, Ivan
Strategija gnojnidbe nekih ratarskih kultura i gospodarenje dijelom proizvodnih površina u posjedu 'Božjakovina' d.d.., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Čoga, Lepomir; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja; Horvat, Tea
Kontrola plodnosti tla s preporukama za gnojidbu ''Vrana d.o.o.''., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Milan; Horvat, Tea; Jurkić, Vesna; Pavlović, Ivan
Utvrđivanje količine i oblika gnojiva u gnojidbi te utjecaj na prinos i kvalitetu šećerne repe., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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