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Prvi Brešanov svibanj. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa o djelu Ive Brešana održanog od 18. do 19. svibnja 2018. godine na Sveučilištu u Zadru. / Levanat-Peričić, Miranda ; Gospić Županović, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1095549)

Prvi Brešanov svibanj : međunarodni znanstveni skup o djelu Ive Brešana: tekst i kontekst : knjižica sažetaka. / Peričić, Helena ; Mrdeža Antonina, Divna ; Hansen-Kokoruš, Renate ; Malczak, Leszek ; Čupković, Gordana ; Gospić Županović, Ana ; Galić, Josip ; Roščić, Marijana (ur.). Zadar: Odjel za kroatistiku Sveučilišta u Zadru, 2018 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Gospić Županović, Ana
Povijesna tematika u Brešanovim dramama s početka devedesetih. // Krležini dani u Osijeku 2021. Devedesete u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu. Drugi dio. / Petranović, Martina (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 30-39

Gospić Županović, Ana
Mehanizmi dekonstrukcije i relativizacija povijesti/ideologije u drami Utvare (ili sablast/i se uvijek vraća(ju)). // Prvi Brešanov svibanj.Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa o djelu Ive Brešana održanog od 18. do 19. svibnja 2018. godine na Sveučilištu u Zadru / Levanat-Peričić, Miranda ; Gospić Županović, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 55-67

Gospić Županović, Ana
Dramsko pismo Slobodana Šnajdera u kontekstu Gašparovićeva teatrološkog opusa. // Krležini dani u Osijeku 2019. Tri desetljeća Krležinih dana u Osijeku / Petranović, Martina (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 60-66

Gospić Županović, Ana
Monstruoznost prejedanja i pijančevanja-motivika hrane i pića u Relkovićevoj i Došenovoj epici 18. stoljeća. // Liber monstrorum balcanorum: Čudovišni svijet europske margine / Levanat-Peričić, Miranda ; Oroz, Tomislav (ur.).
Zagreb: Jesenski i Turk ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2019. str. 89-106

Gospić Županović, Ana
Neke osobine i modeli postdramskih strategijau kazalištu za bebe ili kazalištu od najranije dobi. // Lutka je sve, sve je lutka / Vigato, Teodora (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2019. str. 63-76

Gospić Županović, Ana
Između stvarnosti i fikcije: dokumentarnost kao izvedbeno sredstvo preispitivanja legislative (Jalova i Ljubav i ekonomija). // Krležini dani u Osijeku, dio 2 Redatelji i glumci hrvatskoga kazališta / Lederer, Ana (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 169-177

Gospić Županović, Ana
"Slučaj Kamov"- Kulturno pamćenje Kamova u drami i izvedbi: preispisivanje i/ili revalorizacija. // Komparativna povijest hrvatske književnosti: Književni kanon, Zbornik radova s XX. međunarodnoga znanstvenog skupa / Cvijeta Pavlović, Vinka Glunčić-Bužančić i Andrea Meyer-Fraatz (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 180-195

Gospić Županović, Ana
Nemoguća opozicija: dijalog i didaskalije (i suvremena drama). // Pozornici ususret: Zbornik radova u čast sedamdesetog rođendana Borisa Senkera / Čale Feldman, Lada ; Kačić Rogošić, Višnja (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 209-221
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Gospić Županović, Ana
Genre Intersections and Transmediality in Mark Požlep’s Project Stranger than Paradise.  // Sic : časopis za književnost, kulturu i književno prevođenje, 13 (2022), 1; 288466, 13 doi:10.15291/sic/1.13.lc.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gospić Županović, Ana
Generičke permutacije Šoljanove Romance o tri ljubavi.  // Croatica et Slavica Iadertina, 18 (2022), 1;  89-101 doi:10.15291/csi.4004 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Gospić Županović, Ana
Likovi slugu u dramama Tituša (Tita) Brezovačkoga.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 28 (2016), 2;  105-119 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gospić Županović, Ana
Koncepcija likova slugu u komediji "Hvarkinja" Martina Benetovića.  // Ricerche slavistiche, 14 (60) (2016), 1;  135-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gospić Županović, Ana
Naslijeđe Stanislavskog u radu Grotowskog: o značenju metode fizičkih radnji.  // Sic (Zadar), 7 (2016), 1. doi:10.15291/sic/1.7.lc.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gospić, Ana
Dodirne točke u radu Victora Turnera i Richarda Schechnera.  // Kazalište: časopis za kazališnu umjetnost, XII (2009), 37/38;  86-95 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Gospić, Ana
Istraživanje dramske forme u dramama Ivane Sajko.  // Croatica et Slavica Iadertina, 4 (2009), 4;  467-477 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Gospić Županović, Ana
Pomet kao plautovski callidus.  // CASCA - Časopis za društvene nauke, kulturu i umjetnost, 5 (2016), 1;  29-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/878489) (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Gospić Županović, Ana; Bazina, Hrvoje
"Antijunaci" u dramskoj duologiji Nine Mitrović.  // Zadarski filološki dani 8 / Sanja Knežević, Adrijana Vidić (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 105-117 doi:UDK:821.163.42.09. (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gospić Županović, Ana
Razvoj i značajke izvaninstitucionalne kazališno-izvedbene scene u Zadru u devedesetima: povijesna skica.  // Krležini dani u Osijeku 2020. Devedesete u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu, prvi dio. / Petranović Martina (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet Osijek, 2021. str. 232-241 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ana Gospić Županović
Žanrovske modifikacije farse ili farsa i farsično u Šoljana i Paljetka.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Vrsta ili žanr. Zbornik radova XIX. / Glunčić-Bužančić, Vinka ; Grgić, Kristina (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split, Odsjek za komparativnu književnost Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 211-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gospić, Ana; Rogošić, Višnja
Marin Držić i kolektivno stvaralaštvo kazališne radionice Pozdravi.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti, Zbornik radova XI. Držić danas. Epoha i naslijeđe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 389-405 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gospić, Ana
"Scenska čitanja Zoranićevih 'Planina'".  // Zadarski filološki dani 2 (Petar Zoranić i njegovi suvremenici, Slavenski prostori u putopisnoj literaturi i književnosti, Znanstveni rad akademika Dalibora Brozovića) / Mrdeža Antonina, Divna (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 153-163 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Ostale vrste radova

Gospić Županović, Ana
Noć performansa: Aktualnost koja ne bježi od anomalija društva i politike., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Gospić Županović, Ana
Razgranato dokumentiranje i promišljanje recepcije., 2017. doi:10.15291/sic/1.8.lc.9 (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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