Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 05.05.2025. u 16:25
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivan Leutar (CROSBI Profil: 22930, MBZ: 280310)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Leutar, Ivan
Wiederentdeckung des "Heiligen" am Beispiel des Wallfahrtsortes Medjugorje... Saarbrücken: Fromm Verlag, 2011 (monografija)
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Leutar, Ivan; Leutar, Zdravka
U naravi je dobra da se razdaje. // Tragovi prvog uzroka / Novina, Marina (ur.).
Zagreb: Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu ; Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2021. str. 157-175. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148143)

Leutar, Ivan
Djelatna ljubav fra Didaka Buntića. // Zbornik Fra Didak Buntić – čovjek i djelo / Stipe Tadić i Marinko Šakota (ur.).
Zagreb: Centar za religijske studije, 2009. str. 535-552
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Leutar, Zdravka; Leutar, Ivan
Bibliodrama u kurikulumu studija socijalnog rada.  // Socijalne teme, 4 (2017), 4;  9-28 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Vrdoljak, Jure; Leutar, Zdravka
Wheelchair Tennis and Its Impact on People with Physical Disabilities.  // HSOA journal of physical medicine, rehabilitation & disabilities, 3 (2017), 015;  4-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/867259) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Leutar, Zdravka
Duhovnost kao resurs snage i otpornosti obitelji u rizičnim okolnostima.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 15 (2017), 1;  65-88 doi:10.31192/np.15.1.4 (recenziran, članak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Tanja, Penava; Nedjeljko Mrković
Uključenost u zajednicu osoba s invaliditetom.  // Socijalna teme, 1 (2014), 1;  89-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Leutar, Zdravka; Vitlov, Josipa; Leutar, Ivan
Personal experience and perception of abuse in people with intellectual disabilities.  // JIDR. Journal of intellectual disability research, 18 (2014), 3;  249-269 doi:10.1177/1744629514538876 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leutar, Zdravka; Leutar, Ivan; Turčinović, Jelena
Iskustvo socijalnih radnika o primjeni duhovnosti u socijalnom radu.  // Ljetopis socijalnog rada, 20 (2013), 2;  215-239 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leutar, Ivan
Caritas in veritate = Ljubav u istini.  // Hercegovina franciscana, 6 (2010),  90-101 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Leutar, Zdravka; Leutar, Ivan
Religioznost studenata i njezin utjecaj na svakodnevni život.  // Obnovljeni život, 62 (2007), 2;  151-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Neuholt, Leopold; Leutar, Zdravka
Obilježja hodočasnika u Međugorju : motivi i značenje hodočašća.  // Bogoslovska smotra, 77 (2007), 1;  217-243 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Leutar, Zdravka; Leutar, Ivan
The position of woman between the worlds of labour and family.  // SEER. South-East Europe review for labour and social affairs, 8 (2005), 2;  23-40 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Leutar, Zdravka; Leutar, Ivan
Duhovnost, religioznost u socijalnom radu.  // Crkva u svijetu : CUS, 45 (2010), 1;  78-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Leutar, Zdravka; Radoš, Marta; Leutar, Ivan
Podrška mladima s intelektualnim teškoćama u zajednici zajednica Vjera i svjetlo.  // Tematski zbornik VII Međunarodna naučno-stručna konferencija "Unapređenje kvalitete života djece i mladih" 24.-26. 06. 2016. godine, Tuzla, Bosna i Hercegovina / Vantić Tanjić, Medina ; Nikolić, Milena (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih i Edukacijsko rehablitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2016. str. 427-440 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leutar, Ivan; Penava, Tanja; Nižić, Maja
Motivacija mladih za studiranje socijalnog rada.  // Zbornik radova Međunarodne znanstvene konferencije »Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti – profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava« / Leutar, Zdravka (ur.).
Zagreb: Zaklada Marija De Mattias, 2011. str. 619-638 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Leutar, Ivan; Penava, Tanja; Leutar, Zdravka
Razvoj duhovnosti djece i jačanje otpornosti.  // Dijete u fokusu
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Leutar, Zdravka; Radoš, Marta; Leutar, Ivan.
Podrška mladima s intelektualnim teškoćama u zajednici zajednica Vjera i svjetlo.  // Tematski zbornik VII Međunarodna naučno - stručna konferencija "Unapređenje kvalitete života djece i mladih" 24.-26. 06. 2016. godine, Tuzla, Bosna i Hercegovina / Vantić Tanjić, Medina ; Nikolić, Milena (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih i Edukacijsko rehablitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2016. str. 427-440 (poster, sažetak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Penava Tanja; Leutar, Zdravka
Duhovnost kao resurs snage i otpornosti obitelji u rizičnim okolnostima.  // Sigurna obitelj - stabilno društvo Obitelj u fokusu socijalnog rada / Štefica Karačić (ur.).
Zagreb, 2016. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Penava, Tanja; Nižić, Maja , Leutar, Zdravka
Stavovi građana prema osobama s invaliditetom u Bosni i Hercegovini u usporedbi s Europskom unijom i Hrvatskom.  // KNJIGA SAŽETAKA 8. međunarodnog znanstvenog skupa Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima / Milković, Marina ; Doležal, Dalibor ; Hržica, Gordana ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 189-190 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Štambuk, Ana; Leutar, Zdravka
Experiences of social workers on the application of spirituality in social work..  // Social work research in local, national and international contexts: the challenges of comparison and generalisation
Basel, Švicarska, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Penava, Tanja; Leutar, Zdravka
Dignified aging: differences and similarities between attitudes of citizens of Croatia and Bosnia and Herzegovina.  // Abstract Book Joint World Cinference on Social Work and Social Development: Action and Impact
Stockholm: IASSW AIETS ; ICSW ; IFSW, 2012. str. 336-337 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivan Leutar
Osnaživanje u lokalnoj zajednici kao oblik zaštite i promicanja ljudskih prava.  // Zbornik sažetaka „Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti – profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava“ / Marijana Žitnik ; Zdravka Leutar ; Ana Miljenović ; Marko Buljevac (ur.).
Mostar: Filozofski faklutet Sveučilišta u Mostaru i Zaklada Marija de Mattias u Zagrebu, 2010. str. 103-104 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ivan Leutar; Tanja Penava; Maja Nižić
Motivacija mladih za studij socijalnog rada u Bosni i Hercegovini i Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka: Međunarodna znanstvena konferencija „Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti – profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava“ / Marijana Žitnik ; Zdravka Leutar ; Ana Miljenović ; Marko Buljevac (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru ; Zaklada Marija de Mattias u Zagrebu, 2010. str. 122-122 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Leutar, Ivan
Djelatna ljubav fra Didaka Buntića.  // Fra Didak Buntić - čovjek i djelo / Tadić, Stipe ; Gabelica, Mislav ; Malčić Hrvoje (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Franjevačka hercegovačka provincija Uznesenja Blažene Djevice Marije,, 2008. str. 37-38 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Leutar, Ivan; Leutar, Zdravka
Duhovnost i nasilje u obitelji.  // Nasilje u društvu
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Leutar, Zdravka; Leutar, Ivan; Solomun, Matea; Penava, Tanja
Application of Bibliodrama at a distance during the COVID 19 crisis in the Curriculum Social.  // IFSW European Conference on Social Work 2021 "Meeting New Challenges"
Zagreb, Hrvatska, 2021. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Leutar, Ivan; Leutar, Zdravka; Štambuk Ana
Applying Bibliodrama in the curriculum of Social Work.  // SOCIAL WORK EDUACTION IN EUROPE: TOWARDS 2025 ; MILAN, ITALY 29TH JUNE – 2ND JULY 2025
Milano, Italija, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/775408) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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