Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 01:49
	



Pregled po CROSBI profilu: Kazimir Miculinić (CROSBI Profil: 23076, MBZ: 274732)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Jalžić, Branko; Čuković Malenica, Tamara; Mihoci, Tamara; Bedek, Jana; Bilandžija, Helena; Bregović, Petra; Dražina, Tvrtko; Jalžić, Vedran; Komerički, Ana; Kovač Konrad, Petra et al.
Špilje i jame otoka Mljeta u slici i riječi.. Zagreb: Nacionalni park Mljet ; Hrvatsko biospeleološko društvo, 2021 (monografija)

Jalžić, Branko; Bedek, Jana; Bilandžija, Helena; Bregović, Petra; Cvitanović, Hrvoje; Čuković, Tamara; Ćukušić, Anđela; Dražina, Tvrtko; Đud, Lana; Gottstein, Sanja et al.
Atlas špiljskih tipskih lokaliteta faune Republike Hrvatske, svezak 2.. Zagreb: Hrvatsko biospeleološko društvo, 2013 (Atlas)

Marguš, Marija; Bedak, Jana; Dražina, Tvrtko; Gracin, Joso; Jalžić, Branko; Komerički, Ana; Lukić, Lukić; Marguš, Drago; Miculinić, Kazimir; Mihelčić, Goran et al.
Speleološki vodič Nacionalnog parka 'Krka'.. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2013 (prirucnik)

Marguš, Drago; Barišić, Teo; Bedek, Jana; Dražina, Tvrtko; Gracin, Joso; Hamidović, Daniela; Jalžić, Branko; Komerički, Ana; Lukić, Marko; Marguš, Marija et al.
Tajne podzemlja.. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2012 (monografija)

Bedek, Jana; Bilandžija, Helena; Hamidović, Danijela; Cvitanović, Hrvoje; Dražina, Tvrtko; Jalžić, Branko; Jalžić, Vedran; Kovač Konrad, Petra; Lukić, Marko; Miculinić, Kazimir et al.
Svijet ispod svijeta: Bioraznolikost špiljske faune Ogulina i Kamanja – podzemna baština od svjetske važnosti sakrivena u Karlovačkoj županiji.. Zagreb: Hrvatsko biospeleološko društvo, 2009 (Katalog izložbe)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Brajković, Dejana; Miculinić, Kazimir; Mauch Lenardić, Jadranka; Jambrešić, Gordana
Glavni lokaliteti istraživanja: Vindija, Šandalja, Veternica, Velika pećina, Cerovačke pećine. // Zavod za paleontologiju i geologiju kvartara : 1955.-2005. / Sokač, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 25-42

Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Miculinić, Kazimir
Zavodske zbirke: paleontološka zbirka, zbirka recentnog komparativnog materijala, paleoantropološka i antropološka zbirka, arheološka zbirka. // Zavod za paleontologiju i geologiju kvartara : 1955. - 2005. / Sokač, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 57-72


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Jambrešić, Gordana; Miculinić, Kazimir; Miracle, Preston Thor
Pleistocene Fauna from the Cave Pećina na Brehu (Istria, Croatia).  // Abhandlungen der Naturhistorischen Gesellschaft Nürnberg e.V.series., 45 (2005),  143-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miculinić, Kazimir; Jalžić, Vedran
Pećina na Brehu (Ćićarija) - nova istraživanja.  // Speleolog : časopis za speleologiju, 52 (2004),  51-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Vurnek, Maja; Brozinčević, Andrijana; Rendulić, Željko; Miculinić, Kazimir; Vukadin, Vesna; Škunca, Ognjen
Management zonation and its implementation at a UNESCO World Heritage Site: a case study for the Plitvice Lakes National Park, Croatia.  // EUROPEAN JOURNAL OF ENVIRONMENTAL SCIENCES, 9 (2019), 2;  87-96 doi:10.14712/23361964.2019.11 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Vukosavljević, Nikola; Ahern, James C. M.; Raguž, Krešimir; Miculinić, Kazimir
Spilja Veternica.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  296-298 (ostalo, stručni)

Miculinić, Kazimir; Mihaljević, Marija
Analiza faune prapovijesnog nalazišta Slavča-Nova Gradiška.  // Opuscula archaeologica, 27 (2003),  71-81 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Miculinić, Kazimir; Bilandžija, Helena; Cvitanović, Hrvoje; Jalžić, Branko; Jalžić, Vedran; Lukić, Marko; Pavlek, Martina
Speleološki objekti otoka Mljeta.  // ZBORNIK RADOVA SIMPOZIJA DANI BRANIMIRA GUŠIĆA – MLJET 2010 / Durbešić, Paola ; Benović, Adam (ur.).
Pomena, Hrvatska, 2011. str. 259-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Buj, Ivana; Marčić, Zoran; Miculinić, Kazimir; Špoljarić, Ivanka; Brozinčević, Andrijana; Žalac, Sanja; Maruškić Kulaš, Margarita; Jakšić, Goran; Kuri, Krešimir; Petravić, Juraj et al.
REMOVAL OF INVASIVE FISH SPECIES FROM THE PLITVICE LAKES WATER SYSTEMHELPS INCRESING VIABILITY OF NATIVE FISH SPECIES AND RESTORING NATURALHABITAT CONDITIONS.  // KNJIGA SAŽETAKA (BOOK OF ABSTRACTS) / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo (Croatian Ecological Society), 2021. str. 37-37 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dražina, Tvrtko; Miculinić, Kazimir; Komerički, Ana; Bedek, Jana; Bregović, Petra; Jalžić, Branko; Kutleša, Petra; Lukić, Marko; Pavlek, Martina; Kuharić, Nikolina; Rožman, Tin
Monitoring of cave habitats and fauna: a case study from Croatia.  // Abstract Book 2nd Dinaric Symposium on Subterranean Biology
Postojna, Slovenija, 2019. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miculinić, Kazimir; Markić, Nikola; Žalac, Sanja; Brozinčević, Andrijana
Hydrological and morphological changes caused by natural breaking of tufa barrier in National Park Plitvice Lakes.  // Man and Karst 2019 in Sicily
Ragusa: CIRS Ragusa, 2019. str. 46-46 (predavanje, sažetak, ostalo)
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