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Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Mađarska sastavnica hrvatske gramatikografije 19. stoljeća.. Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2021 (monografija)

Samardžija, Marko; Pranjković, Ivo; Brlobaš, Željka; Znika, Marija; Badurina, Lada; Vulić- Vranković, Sanja; Laco, Gordana; Rišner, Vlasta; Mlikota, Jadranka; Horvat, Marijana et al.
Povijest hrvatskoga jezika 5. knjiga: 20. stoljeće - prvi dio.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2018 (monografija)

Mlikota, Jadranka
Slavonska tkanica. Jezik zavičajnika 19. stoljeća.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2014 (ostalo)

Ham, Sanda; Mlikota, Jadranka; Baraban, Borko; Orlić, Alen
Hrvatski jezični savjeti.. Zagreb: Školska knjiga, 2014 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Od norme do uporabe 1. / Mlikota, Jadranka (ur.). Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (zbornik)

Od norme do uporabe 1. / Mlikota, Jadranka (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2018 (zbornik)
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Bockovac, Tímea; Mlikota, Jadranka
A magyar-horvát kultúrtörténeti kapcsolatokról. // A horvátországi magyarság a 21. században. Esszék, tanulmányok / Pusztay, János ; Lehocki-Samardzic, Anna (ur.).
Budimpešta: Nap Kiadó, 2022. str. 9-39

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Gyakorlati horvát (szerb) nyelvtan 'A Practical Croatian (Serbian) Grammar' by Jennő Haller. // Širinom filološke misli. Zbornik u čast Diani Stolac / Morić-Mohorovičić, Borana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Zagreb, Rijeka: Hrvatska sveučilišna naklada, Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet, 2022. str. 453-471

Mlikota, Jadranka; Bošnjak, Marijana
Fonološko nazivlje u Slovnici hervatskoga jezika za selske škole Mate Meršića Miloradića. // Kultura, nacija i diplomacija. Zbornik povodom 65. rođendana prof. dr. sc. Zlatka Kramarića / Peternai Andrić, Kristina ; Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 203-213

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Gyakorlati délszláv (ilir) nyelvtan by Lajos Budanovich. // Od Pavlimira do riči šokačke / Ćurak, Silvija ; Blažević Krezić, Vera (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 293-311

Aleksa Varga, Melita; Kordić, Ljubica; Mlikota Jadranka; Truck-Biljan, Ninočka
Die deutsche und die kroatische Sprache im Schulwesen Slawoniens im 19. und am Anfang des 20. Jahrhuderts. // Zwischen Assimilation und Autonomie: neuere Forschungsaspekte zur Kulturgeschichte der deutschsprachigen Minderheit in Kroatien / Möbius, Thomas ; Engler, Tihomir (ur.).
Berlin: Peter Lang, 2019. str. 179-190 doi:10.3726/b15322

Rišner, Vlasta; Mlikota, Jadranka
Jezik hrvatskih novina i časopisa u 20. stoljeću. // Povijest hrvatskoga jezika. 5. knjiga : 20. stoljeće : prvi dio / Katičić, Radoslav (voditelj projekta) ; Bičanić, Ante (gl. ur.) ; Pranjković, Ivo ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2018. str. 245-301

Mlikota, Jadranka
Sklonidbeni sustav imenica u djelu Istina katolicsanska Antuna Bačića. // Sanjari i znanstvenici. Zbornik radova u čast 70-godišnjice rođenja Branke Brlenić-Vujić / Marica Liović (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 575-595

Mlikota, Jadranka
Sklonidbeni sustav imenica u djelu Istina katolicsanska Antuna Bačića. // Zbornik o fra Antunu Bačiću / Melnik, Tatjana (ur.).
Slavonski Brod : Našice: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice : Župa sv. Antuna Padovanskog Našice ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2013. str. 288-303

Mlikota, Jadranka
O jeziku Janka Jurkovića. // Dani Dobriše Cesarića I.-X. / Tatjana Ileš (ur.).
Osijek : Požega: Vlastita naklada, 2012. str. 224-243

Mlikota, Jadranka
Jezik Ljubićeva Ogledala. // Zbornik o Šimi Ljubiću / Maštović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 247.-272.
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Mlikota, Jadranka; Čipanj Banja, Rene
O Bojničićevoj Gramatici madžarskoga jezika iz drugoga kuta:uzroci i narav mijena gramatičkih izdanja na razmeđu dvaju stoljeća.  // Studia Slavica Academiae Scientiarum Hungaricae, 66 (2021), 2;  341-358 doi:10.1556/060.2022.00018 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Bošnjak, Marijana
Morfološko nazivlje u Slovnici hervatskoga jezika za selske škole Mate Meršića Miloradića.  // Fluminensia, 33 (2021), 2;  481-498 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Lehocki-Samardžić, Ana; Mlikota, Jadranka; Zorić, Matija
ILLYRICAE LINGUAE PRAECEPTA, COLOCZAE, 1807..  // Studia Slavica Savariensia, 1-2 (2018),  142-150 doi:10.17668/SSS.2018.1-2.142 (članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Horvát Nyelvtan Aladára Ehrenhöfera i Rókusa Vidovicsa – prinos hrvatskoj gramatikografiji 19. stoljeća.  // Fluminensia, 29 (2017), 2;  49-67 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Prinos Antuna Mandića ujednačivanju hrvatske latinične grafije i pravopisne prakse.  // Diacovensia : teološki prilozi, 24 (2016), 2;  247-265 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana; Baraban, Borko
Tragom Mažuranićeve Slovnice Hèrvatske u gramatičkom priručniku Jánosa Mihálovicsa Gyakorlati Ilir Nyelvtan.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 42 (2016), 1;  121-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Bakota, Boris
Hrvatsko pravno nazivlje: pitanje opravdanosti novijih nazivoslovnih promjena u hrvatskom zakonodavstvu.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 59 (2012), 1;  1-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka
O početku osječkoga novinstva na hrvatskom jeziku.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 56 (2011),  83-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Atributna uloga lokativnih i instrumentalnih prijedložnih izraza u značenju namjere.  // Jezik, 57 (2010),  14-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mlikota Jadranka
O izricanju namjere.  // Jezik, časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 56. (2009), 1;  1-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Slovopis i pravopis u slovnicama 19. stoljeća.  // Književna revija (Osijek), 45. (2005), 3/4;  247-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mlikota, Jadranka
Bojni, bojevi ili borbeni?.  // Jezik, časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 60 (2013), 1;  31-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mlikota, Jadranka
Mogu li radi i zbog biti uporabljeni u istom značenju.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 57 (2010), 3;  112-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Mlikota, Jadranka
Jezikom (p)o jeziku – savjetodavno.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 61 (2014), 1-2;  79-80 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lehocki-Samardžić, Ana; Mlikota, Jadranka
A családnevek szerepeltetése a horvát nyelvű nyelvtanokban a Dunamente magyar részén a 19. század második felében.  // A nyelvföldrajztól a névföldrajzig XI. Múltidéző neveink / Vörös, Ferenc (ur.).
Szombathely: Savaria University Press, 2022. str. 65-83 (plenarno, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Fonološko nazivlje u hrvatskim gramatikama na mađarskom jeziku do raspada Austro-Ugarske Monarhije.  // Riječki filološki dani, Zbornik radova s Dvanaestoga znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Rijeci od 8. do 10. studenoga 2018. / Durić, Dejan ; Morić Mohorovičić, Borana ; Palašić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021. str. 103-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Jezik administrativno-poslovnih tekstova u gramatičkom priručniku Ehrenhöfera i Vidovicsa Horvát Nyelvtan.  // Od norme do uporabe 2. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa Od norme do uporabe 2 održanoga 28. i 29. rujna 2018. godine na Filozofskom fakultetu u Osijeku / Glušac, Maja (ur.).
Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2020. str. 196-222 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lehocki-Samardžić, Ana; Mlikota, Jadranka
Imenska građa u gramatikama hrvatskoga jezika na mađarskom govornom području u svjetlu procesa mađarizacije u drugoj polovici 19. stoljeća..  // A nyelvföldrajztól a névföldrajzig X. Nevek a nyelvpolitikai küzdőtérben / Vörös, Ferenc (ur.).
Szombathely: Savaria Press, 2019. str. 133-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Gramatički priručnici Ivana Mihalovića.  // Od norme do uporabe 1. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanoga 15. i 16. rujna 2016. godine na Filozofskom fakultetu u Osijeku / Mlikota, Jadranka (ur.).
Osijek: Filozofski Fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Hrvatska sveučilišna naklada, 2018. str. 65-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakota, Lidija; Mlikota, Jadranka
Sintaksa Tadijanovićeva pjesništva.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa Tadijino stoljeće: povijest, kultura, identitet / Matanović, D. ; Zielinski, B. ; Turbić Hadžagić, A. ; Berbić Kolar, E. (ur.).
Osijek : Poznań: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, Sveučilište Adama Mickiewicza u Poznanju, Fakultet za poljsku i klasičnu filologiju, 2018. str. 55-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lehocki-Samardžić, Ana; Mlikota, Jadranka
Vlastita imena u gramatikama hrvatskoga jezika objavljenima u Mađarskoj.  // Ime i društvo na periferiji mađarskog govornog područja / Vörös, Ferenc ; Lehocki-Samardžić, Ana (ur.).
Osijek: Savaria University Press–Institut za jezik Glotta, 2018. str. 111-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Baraban, Borko; Mlikota, Jadranka
Horvát nyelvtan oktatása magyaroknak – egykor és ma.  // A Magyar–szláv kapcsolatok: múlt és jelen című nemzetközi tudományos konferencia tanulmánykötete / Csehily József – Végvári Valentyina – Wołosz Robert (ur.).
Pečuh: PTE BTK Szláv Filológia Tanszék, 2017. str. 19-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lehocki-Samardžić, Ana; Mlikota, Jadranka
Horvát Nyelvtan Aladára Ehrenhöfera i Rókusa Vidovicsa.  // XIII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup. Zbornik radova
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 402-416 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Vitanovićevi jezikoslovni prinosi.  // Zbornik radova (Prvi svezak) Šestoga hrvatskoga slavističkoga kongresa održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 353-363 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Baraban, Borko; Aleksa Varga, Melita
Gyakorlati Ilir Nyelvtan Jánosa Mihálovicsa.  // Hrvatsko-mađarske književne veze na početku 21. stoljeća od početka do danas. 120 godina kroatistike u Budimpešti / Lukács István (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2016. str. 111-127 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Barac o jeziku u Jeziku.  // Zbornik o Antunu Barcu. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 397-413 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baraban, Borko; Mlikota, Jadranka
Normativni prinos Bartola Inhofa hrvatskomu jeziku 20. stoljeća.  // Šokačka rič 12. Slavonski dijalekt i hrvatski standardni jezik. Zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt, 2014. / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica amaterskih kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske žuapnije, 2015. str. 27-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Baraban, Borko
Uloga časopisa Govori i piši hrvatski kako treba (1925.) u očuvanju hrvatskoga jezičnoga identiteta.  // Jezik, kultura i književnost u suvremenom svijetu. Language, Culture and Literature in the Modern World / Turza-Bogdan, Tamara ; Legac, Vladimir ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Blažeka, Đuro (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 147-163 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakota, Boris; Mlikota, Jadranka
Hrvatsko pravno nazivlje i jezična norma.  // Riječki filološki dani, Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa Riječki filološki dani održanoga u Rijeci od 22. do 24. studenoga 2012. / Diana Stolac (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 491-500 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Baraban, Borko
Hrvatski jezični identitet - između zajamčenih prava i svakodnevne prakse.  // Kultura, identitet, društvo – europski realiteti / Brekalo, Miljenko i dr. (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – Institut društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu, 2014. str. 743-759 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Priričci u gramatikama Šime Starčevića.  // XI. međunarodni kroatistički znanstveni skup, zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 132-147 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Jezična obilježja Okrugićeve "Saćurice i šubare".  // Šokačka rič 10, Slavonski dijalektolozi, Zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2013. str. 345-383 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Frangešov prinos poznavanju Mažuranićeva jezika.  // Zbornik o Ivi Frangešu, Hrvatski književni povjesničari, sv. 13. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 461-478 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
O jeziku Stojanovićevih memoarskih zapisa o Osijeku.  // Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem Tradicijski leksik : Šokačka rič 9 / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2012. str. 339-376 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jadranka Mlikota
Značenje namjere prijedložnoga izraza oko+G u suvremenom hrvatskom jeziku.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 463-470 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
O jeziku Janka Jurkovića.  // Zbornik Požega: riječ slika, glazba / - (ur.).
Osijek : Požega: -, 2011. str. 89-122 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Privatni i javni jezik Ivana Kukuljevića Sakcinskoga.  // Zbornik o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom
Zagreb, 2011. str. 345-387 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Jezične značajke osječkoga Branislava.  // Šokačka rič 8 / - (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2011. str. 351-372 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Izricanje namjere u Gajevim Novinama i Danici.  // Zadarski filološki dani 3
Zadar: -, 2011. str. 469-496 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Lokativno i instrumentalno izricanje namjere.  // IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup, Pečuh 2010. / - (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 325-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Atributna uloga genitivnih i akuzativnih prijedložnih izraza sa značenjem namjere.  // Riječki filološki dani 8 / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 409-424 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
Prijelom stoljeća u jeziku Zdenke Marković.  // Šokačka rič 7 / - (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2010. str. 265-299 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka
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