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Musa, Šimun; Šušić, Mirela; Tokić, Marko
Uvod u metodiku, interpretaciju i recepciju književnosti.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015 (monografija)

Musa, Šimun; Šušić, Mirela
Osnove interpretacije književnosti (metodička motrišta).. Mostar: Školska knjiga, 2014 (monografija)

Musa, Šimun (priredio)
Ilija Jakovljević, Proza i poezija (izbor).. Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak, 2011 (ostalo)

Musa, Šimun
Studije i ogledi.. Mostar: Školska naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2009 (ostalo)

Musa, Šimun (priredio)
Hrvatska književnost Bosne i Hercegovine u prvoj polovici 20. stoljeća.. Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak, 2008 (ostalo)

Musa, Šimun (priredio)
Hrvatska književnost Bosne i Hercegovine u 20. stoljeću.. Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak, 2008 (ostalo)

Musa, Šimun (priredio)
Hrvatska književnost Bosne i Hercegovine u drugoj polovici 19. i početkom 20. stoljeća.. Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak, 2005 (ostalo)

Musa, Šimun
Život i književno djelo Ilije Jakovljevića.. Mostar: Zajednica izdanja Ranjeni labud (ZIRAL) ; Društvo hrvatskih književnika Herceg Bosne (DHK HB) ; Sveučilište u Mostaru, 1998 (monografija)
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Aralica, I.; Bacalja, R.; Bazina, H.; Bilosnić, T. M.; Čupković, G.; Dobra, R.; Dorkin, M.; Galić, J.; Grubišić, D.; Kardum, I et al.
Šimun Kožičić Benja, plivač u matici. O nepoznatom tekstu zadarskoga humanista. // 60 godina zadarskoga Odsjeka za hrvatski jezik i književnost (prigodni prilozi) / Peričić, Helena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 163-171

Šešelj, Stjepan; Jelčić, Dubravko; Sekulić, Ante; Grubišić, Vinko; Ćorić, Šimun Šito; Musa, Šimun; Leženić, Zdenka; Lučić, Antun; Petrač, Božidar; Čulo, Ivan et al.
Ivo Lendić u Hrvatskom katoličkom pokretu. // Četvrti Neretvanski književni, znanstveni i kulturni susret Ivo Lendić - književnik, novinar, prognanik : zbornik radova izlaganih od 25. do 27. rujna 2008. u Kleku, Metkoviću, Opuzenu, Pločama, Janjini i Dubrovniku / Šešelj, Stjepan (ur.).
Zagreb : Opuzen: Hrvatska kulturna zaklada Hrvatsko slovo ; Neretvanska riznica umjetnina i inih vrijednosti, 2009. str. 82-89
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Musa, Šimun; Musa, Marija
Hrvatski jezik kao čimbenik u zaštiti demografske perspektive Hrvata.  // Motrišta, časopis za kulturu, znanost i društvena pitanja, 15 (2017), 93-94;  116-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Musa, Šimun; Šušić, Mirela
Teorija recepcije i školska recepcija.  // Hum (Mostar), X (2015), 13;  84-109 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Musa, Šimun; Musa, Marija
Školstvo i hrvatski jezik u BiH s posebnim osvrtom na udžbenike hrvatskog jezika i književnosti.  // Magistra Iadertina, 3 (2008), 3;  57-82 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Musa, Šimun; Musa, Marija
Udžbenici za hrvatski jezik i književnost u Bosni i Hercegovini.  // Metodika : časopis za teoriju i praksu metodikâ u predškolskom odgoju, školskoj i visokoškolskoj izobrazbi, 9 (2008), 16;  74-87 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Musa, Šimun; Šušić, Mirela
Teorijske postavke i odnos opće metodike i metodike književnosti.  // Suvremena pitanja, X (2015), 20;  38-58 (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Musa, Šimun; Rogošić, Jozo
Higher Education in Bosnia and Herzegovina and the Status of Croats in this System.  // Lifelong Learning in Europe 2006 (LLinE) : proceedings / Hamalainen, Kauko (ur.).
Helsinki: Satakunnan Painotuote Oy, 2006. str. 17-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Musa, Šimun; Rogošić, Jozo
Multinational reality – Croats in higher education in Bosnia and Herzegovina.  // Lifelong Learning in Europe : proceedings / Hamalainen, Kauko (ur.).
Helsinki: KVS Foundation ; Finish Adult Education, 2006. str. 16-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/373553) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Musa, Šimun; Šušić, Mirela
A. B. Šimić o likovnosti avangarde.  // Riječki filološki dani : Deseti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem - knjižica sažetaka / Banov, Estela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 66-66 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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