Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:17
	



Pregled po CROSBI profilu: Jasminka Peršec (CROSBI Profil: 23283, MBZ: 277476)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Šakić, Kata; Šakić, Livija; Bagatin, Dinko; Tonković, Dinko; Suljević, Ismet; Vitale, Branko; Bičanić, Ivana; Župčić, Miroslav; Šimurina, Tatjana; Bagatin, Tomica et al.
7th Croatian Congress on Regional AnaesthesiaAnd  Analgesia with International  ParticipationSchool of medicine  University of ZagrebJune 14.–15, 2019.Zagreb,Croatia.. Zagreb: Acta Clinica Croatica, Supplement 1, 2019 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Anesteziologija u dentalnoj medicini. / Peršec, Jasminka (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2019 (ostalo)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Šerić, Minika; Peršec, Jasminka
Prijeoperacijska priprema i izvođenje opće anestezije. // Anesteziologija u dentalnoj medicini / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2019. str. 1-15

Peršec, Jasminka
Sedacija u stomatološkoj praksi. // Anesteziologija u dentalnoj medicini / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2019. str. 112-122

Peršec, Jasminka
Lokalna anestezija. // Anesteziologija u dentalnoj medicini / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2019. str. 99-111

Peršec, Jasminka; Husedžinović, Ino
Hitna stanja i prva pomoć u starijih pacijenata. // Dentalna medicina starije dobi u praksi / Ćatović, Adnan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018. str. 8-18

Peršec, Jasminka; Husedžinović, Ino
Poremećaji tekućina i elektrolita. // Intenzivna medicina / Jukić, Marko ; Gašparović, Vladimir ; Husedžinović, Ino ; Majerić Kogler, Višnja ; Perić, Mladen ; Žunić, Josip (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 362-377

Husedžinović, Ino; Peršec, Jasminka
Poslijeoperacijski oporavak bolesnika u sobi za oporavak. // Klinička anesteziologija / Jukić, Marko ; Majerić Kogler, Višnja ; Husedžinović, Ino ; Sekulić, Ante ; Žunić, Josip (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 927-932


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Udžbenik


Jasminka Peršec i suradnici (Đanić, Petar; Klarić, Vlasta; Korušić, Anđelko; Kvolik, Slavica; Lončarić Katušin, Mirjana; Macan, Darko; Matijević, Marko; Mišković, Petar; Šerić, Monika; Šribar, Andrej)
Anesteziologija u dentalnoj medicini. / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2019

Agnić, I.; Arbanas, G.; Bekavac, I.; Bekavac, V.; Belavić, M.; Bošan-Kilibarda, I.; Bradić, N.; Buklijaš, I.; Butković, D.; Butorac, L. et al.
Klinička anesteziologija. / Jukić, Marko ; Husedžinović, Ino ; Kvolik, Slavica ; Majerić Kogler, Višnja ; Perić, Mladen ; Žunić, Josip (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013


[bookmark: _Toc7]Ostalo


Stanec, Sanda; Budi, Srecko; Delimar, Domagoj; Martić, Krešimir; Milanović, Rudolf; Rudman, Franjo; Peršec, Jasminka; Žic, Rado; Stanec, Zdenko et al.
Novi šivaći materijali, transplantati i lokalni režnjevi. / Stanec, Sanda (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008


[bookmark: _Toc8]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc9]Znanstveni i pregledni radovi


Šribar, Andrej; Sokolović Jurinjak, Irena; Almahariq, Hani; Bandić, Ivan; Matošević, Jelena; Pejić, Josip; Peršec, Jasminka
Hypotension prediction index guided versus conventional goal directed therapy to reduce intraoperative hypotension during thoracic surgery: a randomized trial.  // BMC Anesthesiology, 23 (2023), 101; 101, 10 doi:10.1186/s12871-023-02069-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Monti, Giacomo; Bradic, Nikola; Marzaroli, Matteo; Konkayev, Aidos; Fominskiy, Evgeny; Kotani, Yuki; Likhvantsev, Valery; Momesso, Elena; Nogtev, Pavel; Lobreglio, Rosetta et al.
Continuous vs Intermittent Meropenem Administration in Critically Ill Patients With Sepsis: The MERCY Randomized Clinical Trial.  // JAMA, Jun 16 ; e2310598 (2023), 10276329, 11 doi:10.1001/jama.2023.10598 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ostovic, Helena; Simac, Brankica; Prazetina, Marko; Bradic, Nikola; Persec, Jasminka
The Effect of Intravenous Lidocaine, Ketamine, andLidocaine–Ketamine Combination in Colorectal Cancer Surgery: A Randomized Controlled Trial.  // Anesthesia & Analgesia, XX:00–00 (2023), 37224065, 10 doi:10.1213/ANE.0000000000006555 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

(EUROBACT-2 Study Group ; ESICM ; ESCMID ESGCIP ; OUTCOMEREA Network) Tabah, Alexis; Buetti, Niccolò; Staiquly, Quentin; Ruckly, Stéphane; Akova, Murat; Aslan, Abdullah Tarik; Leone, Marc; Conway Morris, Andrew; Bassetti, Matteo; Arvaniti, Kostoula et al.
Epidemiology and outcomes of hospital-acquired bloodstream infections in intensive care unit patients: the EUROBACT-2 international cohort study.  // Intensive Care Medicine, 10 (2023),  1-13 doi:10.1007/s00134-022-06944-2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dobrović, Karolina; Škrobo, Tea; Selec, Katarina; Jelić, Marko; Čivljak, Rok; Peršec, Jasminka; Sakan, Sanja; Bušić, Nikolina; Mihelčić, Antonija; Hleb, Sonja; Andrašević, Arjana Tambić
Healthcare-Associated Bloodstream Infections Due to Multidrug-Resistant Acinetobacter baumannii in COVID-19 Intensive Care Unit: A Single-Center Retrospective Study.  // Microorganisms, 11 (2023), 3;  774-13 doi:10.3390/microorganisms11030774 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Bandić, Ivan
Hemodinamska optimizacija u sepsi: put prema personalizaciji.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 144 (2022),  54-58 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Ćurčić, Maja; Tarle, Marko; Almahariq, Hani; Hleb, Sonja; Havaš, Juraj; Pražetina, Marko; Lasić, Hrvoje; Dolenc, Emil; Kukoč, Andrea; Mihelčić, Antonija et al.
Distribution of pathogens and predictive values of biomarkers of inflammatory response at ICU admission on outcomes of critically ill COVID-19 patients.  // Diagnostics, 12 (2022), 9; 2069, 17 doi:10.3390/diagnostics12092069 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tabah, Alexis; Elhadi, Muhammed; Ballard, Emma; Cortegiani, Andrea; Cecconi, Maurizio; Unoki, Takeshi; Galarza, Laurą; Rosa, Regis Goulart; Barbier, Francois; Azoulay, Elie et al.
Variation in communication and family visiting policies in intensive care within and between countries during the Covid-19 pandemic: The COVISIT international survey.  // Journal of Critical Care, 71 (2022), 154050, 9 doi:10.1016/j.jcrc.2022.154050 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sakan, Sanja; Kralik, Kristina; Mihelčić, Antonija; Hleb, Sonja; Blagaj, Vanja; Čučković, Marcela; Dobrović, Karolina; Mikecin, Verica; Kristović, Darko; Desnica, Marina et al.
Povezanost upalnih parametara i infekcija krvi uzrokovanih multirezistentnimGram negativnim bakterijama kod COVID-19 pozitivnih bolesnika liječenihu jedinici intenzivnog liječenja – retrospektivna studija jednog centra.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 144 (2022), Supp 3;  31-36 doi:10.26800/lv-144-supl3-5 (recenziran, članak, znanstveni)

Ćurčić, Maja; Tarle, Marko; Almahariq, Hani; Hleb, Sonja; Havaš, Juraj; Pražetina, Marko; Lasić, Hrvoje; Dolenc, Emil; Kukoč, Andrea; Mihelčić, Antonija et al.
Distribution of Pathogens and Predictive Values of Biomarkers of Inflammatory Response at ICU Admission on Outcomes of Critically Ill COVID-19 Patients with Bacterial Superinfections—Observations from National COVID-19 Hospital in Croatia.  // Diagnostics, 12 (2022), 9; 36140471, 17 doi:10.3390/diagnostics12092069 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čučković, Marcela; Drmić, Željka; Pražetina, Marko; Tipura, Danijela; Ćurčić, Maja; Miko, Ivan; Mihelčić, Antonija; Romić, Andrea; Kukoč, Andrea; Blagaj, Vanja et al.
Epidemiological characteristics, baseline clinical features, and outcomes of critically ill patients treated in a coronavirus disease 2019 tertiary center in continental Croatia.  // Croatian medical journal, 63 (2022), 1;  6-15 doi:10.3325/cmj.2022.63.6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tarle, Marko; Raguž, Marina; Đerke, Filip; Orešković, Darko; Peršec, Jasminka; Lukšić, Ivica
Tracheomegaly as a potential predictor of severe tracheal damage in COVID-19 patients on long-term mechanical ventilation.  // COVID, 2 (2022), 6;  719-730 doi:10.3390/covid2060054 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgurević, Ivica; Lucijanić, Marko; Paštrović, Frane; Barišić Jaman, Mislav; Tješić Drinković, Ida; Zelenika, Marko; Milošević, Marko; Medić, Barbara; Kardum, Duško; Bokun, Tomislav et al.
Short-term outcomes of patients with chronic liver disease hospitalised with COVID-19.  // Internal medicine journal, 52 (2022), 11;  1891-1899 doi:10.1111/imj.15817 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kukoč, Andrea; Mihelčić, Antonija; Miko, Ivan; Romić, Andrea; Pražetina, Marko; Tipura, Danijela; Drmić, Željako; Čučković, Marcela; Ćurčić, Maja; Blagaj, Vanj et al.
Clinical and laboratory predictors at ICU admission affecting course of illness and mortality rates in a tertiary COVID-19 center.  // Heart & lung, 53 (2022),  1-10 doi:10.1016/j.hrtlng.2022.01.013 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Špoljar, Diana; Vučić, Marinko; Peršec, Jasminka; Merc, Vlasta; Kereš, Tatjana; Radonić, Radovan; Poljaković, Zdravka; Nesek Adam, Višnja; Karanović, Nenad; Čaljkušić, Krešimir et al.
Experiences and attitudes of medical professionals on treatment of end-of-life patients in intensive care units in the Republic of Croatia: a cross-sectional study.  // BMC Medical Ethics, 23 (2022), 12, 13 doi:10.1186/s12910-022-00752-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kifer, Domagoj; Bugada, Dario; Villar-Garcia, Judit; Gudelj, Ivan; Menni, Cristina; Sudre, Carole; Vučković, Frano; Ugrina, Ivo; Lorini, Luca F.; Posso, Margarita et al.
Effects of environmental factors on severity and mortality of COVID-19.  // Frontiers in medicine, 7 (2021), 607786, 10 doi:10.3389/fmed.2020.607786 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Paštrović, Frane; Lucijanić, Marko; Atic, Armin; Stojić, Josip; Barišić-Jaman, Mislav; Tješić Drinković, Ida; Zelenika, Marko; Milošević, Marko; Medić, Barbara; Lončar, Jelena et al.
Prevalence and prognostic impact of deranged liver blood tests in COVID-19: Experience from the regional COVID-19 center over the cohort of 3812 hospitalized patients.  // Journal of clinical medicine, 10 (2021), 18; 4222, 16 doi:10.3390/jcm10184222 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Šribar, Andrej
COVID-19 i mehanička ventilacija.  // Medicus, 29 (2020), 2 COVID-19;  161-166 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Piskač Živković, Nevenka; Zelenika Margeta, Marina; Kovačević, Ivona; Ljubičić, Đivo; Šribar, Andrej; Peršec, Jasminka; Grgurević, Ivica
Ultrazvuk pluća kod bolesnika s COVID-19.  // Medicus, 29 (2020), 2;  155-159 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Peršec, Jasminka; Šribar, Andrej
Specifičnosti respiratorne potpore bolesnicima oboljelima od COVID-19.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 142 (2020), 3-4;  89-92 doi:10.26800/LV-142-3-4-15 (međunarodna recenzija, pregledni rad, stručni)

Peršec, Jasminka; Šerić, Monika
Regional Analgesia Modalities in Abdominal and Lower Limb Surgery - Comparison of Efficacy.  // Acta clinica Croatica, 58 (2019), Supplement 1;  101-106 doi:10.20471/acc.2019.58.s1.15 (međunarodna recenzija, pregledni rad, stručni)

Šribar, Andrej; Merc, Vlasta; Peršec, Zoran; Peršec, Jasminka; Milas, Ivan; Husedžinović, Sanja
Influence of different PEEP levels on electrical impedance tomography findings in patients under general anesthesia ventilated in the lateral decubitus position.  // Journal of clinical monitoring and computing, 34 (2019),  311-318 doi:10.1007/s10877-019-00318-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klarić, Vlasta; Šribar, Andrej; Milić, Morena; Merc, Vlasta; Zajc, Ivan; Peršec, Jasminka
Identification of respiratory risk parameters among obese oral surgical patients.  // Acta medica Croatica, 71 (2018), 4;  249-254. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/926406) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Židak, Davorka; Židak, Marcel; Tudorić-Đeno, Ivana; Peršec, Jasminka
Učinkovitost interkostalne blokade na poslijeoperacijsku bol i potrošnju analgetika nakon prednje spondilodeze kod korekcije skolioze.  // Acta medica Croatica, 72 (2018), 3;  307-311 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šribar, Andrej; Klarić, Vlasta; Mikecin, Verica; Planinc, Mislav; Krajinović, Vladimir; Milas, Ivan; Peršec, Jasminka
Utjecaj kumulativne bilance tekućine u jedinici intenzivne medicine na unutarbolničku smrtnost i poslijeoperacijsku plućnu funkciju bolesnika operiranih zbog infektivnog endokarditisa.  // Acta medica Croatica, 72 (2018),  277-284. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/952084) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Župčić, Miroslav; Graf Župčić, Sandra; Đuzel, Viktor; Šimurina, Tatjana; Šakić, Livija; Fudurić, Jurica; Peršec, Jasminka; Milošević, Milan; Stanec, Zdenko; Korušić, Anđelko; Barišin, Stjepan.
A combination of levobupivacaine and lidocaine for paravertebral block in breast cancer patients undergoing quadrantectomy causes greater hemodynamic oscillations than levobupivacaine alone.  // Croatian medical journal, 58 (2017), 4;  270-280 doi:10.3325/cmj.2017.58.270 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Župčić, Miroslav; Graf Župčić, Sandra; Brundula, Ana; Korečić Zrinjščak, Iva; Peršec, Jasminka; Husedžinović, Ino
The application of paravertebral block in high- risk patient with cardiorespiratory, liver and kidney problems: a case report.  // Periodicum biologorum, 117 (2015), 2;  307-309. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/926060) (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Zupčić, Miroslav; Peršec, Zoran; Kopljar, Mario
Attenuation of systemic inflammatory stress response after preoperative analgesia with clonidine compared to levobupivacaine-a randomised clinical trial.  // Periodicum biologorum, 117 (2015), 2;  267-271. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/926059) (recenziran, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Peršec, Zoran; Kopljar, Mario; Župčić, Miroslav; Šakić, Livija; Zrinjščak Korečić, Iva; Marinić Korolija, Dragan
Low-dose dexamethasone with levobupivacaine improves analgesia after supraclavicular brachial plexus blockade.  // International orthopaedics, 38 (2014), 1;  101-105 doi:10.1007/s00264-013-2094-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tudorić, Ivana; Briški, Ana; Dragić, Ivona; Židak, Davorka; Peršec, Jasminka; Husedžinović, Ino
Intermittent spinal anesthesia – a viable alternative in hybrid vascular procedures?.  // Periodicum biologorum, 115 (2013), 2;  179-183 (recenziran, članak, znanstveni)

Marijić, Vlatka; Buković, Damir; Mihaljević, Slobodan; Orešković, Slavko; Peršec, Jasminka; Župić, Tomislav; Juras, Josip; Milinović, Darko
Intermittent Epidural TOP-UPS vs. Patient Control Epidural Analgesia During Labor.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 4;  1339-1341 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Župčić, Miroslav; Korušić, Anđelko; Tudorić Đeno, Ivana; Husedžinović, Ino
Paravertebral blockade as indication, not as anesthesia choice – two case reports.  // Periodicum biologorum, 115 (2013), 2;  275-277. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/643027) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Zoran; Peršec, Jasminka; Rako, Duje; Savić, Ivan; Kurelac, Tomislav; Sović, Tomislav; Buković, Damir; Marinić Korolija, Dragan
The use of color duplex ultrasound and magnetic resonance imaging in the dissolution of idiopathic recurrent priapism in patient with congenital penile curvature--a case report..  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 1;  305-308 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Peršec, Zoran; Kopljar, Mario; Sojčić, Nataša; Husedžinović, Ino
Effect of bispectral index monitoring on extubation time and analgesic consumption in abdominal surgery : a randomised clinical trial.  // Swiss medical weekly, 142 (2012),  13689-1 doi:10.4414/smw.2012.13689 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Zoran; Buković, Damir; Peršec, Jasminka; Rako, Duje; Ljubanović, Danica; Starčević, Vito; Župić, Tomislav; Pavić, Mato
Clear Cell Variant of Urothelial Carcinoma in Urinary Bladder; a Clinicopathological and Immunohistochemical Study – A Case Report.  // Collegium antropologicum, 36 (2012), 3;  1045-1047 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Zoran; Peršec, Jasminka; Puškar, Damir; Sović, Tomislav; Hrgović, Zlatko; Fassbender, Walter Josef
Penile injury and effect on male sexual function.  // Andrologia (Berlin), 43 (2011), 3;  213-216 doi:10.1111/j.1439-0272.2010.01072.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Zoran; Peršec, Jasminka; Sović, Tomislav; Romić, Željko; Herak Bosnar, Maja; Hrgović, Zlatko
Metastatic Prostate Cancer in an Asymptomatic Patient with an Initial Prostate-Specific Antigen (PSA) Serum Concentration of 21, 380 ng/ml.  // Onkologie, 33 (2010), 3;  110-112 doi:10.1159/000277743 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Peršec, Zoran; Buković, Damir; Merc, Vlasta; Pavelić, Jasminka; Župić, Tomislav
Preoperative clonidine or levobupivacaine - effect on systemic inflammatory stress response.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 2;  573-577 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegregur, Jadranko; Buković, Damir; Milinović, Darko; Orešković, Slavko; Pavelić, Jasminka; Župić, Tomislav; Peršec, Jasminka; Pavić, Mato
Fetal Macrosomia in Pregnant Women with Gestational Diabetes.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 4;  1121-1127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Peršec, Zoran; Husedžinović, Ino
Postoperative pain and systemic inflammatory stress response after preoperative analgesia with clonidine or levobupivacaine: a randomized controlled trial..  // Wiener klinische Wochenschrift, 121 (2009), 17;  558-563 doi:10.1007/s00508-009-1221-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegregur, Jadranko; Buković, Damir; Milinović, Darko; Orešković, Slavko; Pavelić, Jasminka; Župić, Tomislav; Persec, Jasminka; Pavić, Mladen.
Fetal macrosomia in pregnant women with gestational diabetes.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 4;  1121-1127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Zoran; Bulimbašić, Stela; Peršec, Jasminka; Ljubanović, Danica; Bartolin, Željko; Patrlj, Leonardo; Hrgović, Zlatko
Xanthogranulomatous epididymitis : clinical report and immunohistochemical analysis.  // Wiener klinische Wochenschrift, 120 (2008), 11/12;  366-369 doi:10.1007/s00508-008-0991-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Persec, Zoran; Bulimbasic, Stela; Persec, Jasminka; Ljubanovic, Danica; Bartolin, Zeljko; Patrlj, Leonardo; Hrgovic, Zlatko
Xanthogranulomatous epididymitis: clinical report and immunohistochemical analysis.  // Wiener klinische Wochenschrift, 120 (2008), 11-12;  366-369 doi:10.1007/s00508-008-0991-8 (recenziran, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Buković, Damir; Majerić-Kogler, Višnja; Šakić, Kata; Peršec, Zoran; Kasum, Miro
Analysis of preincisional and postincisional treatment with alpha2-adrenoreceptor agonist clonidine regarding analgesic consumption and hemodynamic stability in surgical patients.  // Collegium antropologicum, 31 (2007), 4;  1065-1070 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peršec, Jasminka; Peršec, Zoran; Buković, Damir; Husedžinović, Ino; Buković, Nevia; Pavelić, Ljubomir
Effects of clonidine preemptive analgesia on acute postoperative pain in abdominal surgery.  // Collegium Antropologicum, 31 (2007), 4;  1071-1075 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Borka; Peršec, Zoran; Peršec, Jasminka; Borković, Zdravko; Galešić, Krešimir
Dijagnostika i liječenje renovaskularne hipertenzije u bolesnika s potkovastim bubregom.  // Acta medica Croatica, 59 (2005), 2;  137-142 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi


Miko, Ivan; Sakan, Sanja; Peršec, Jasminka
Akutna tromboza v. portae, v. lienalis, v. mesentericae superior i v. mesentericae inferior kao rijetka komplikacija COVID-19 infekcije.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 144 (2022),  77-79 (recenziran, članak, stručni)

Sojčić, Nataša; Peršec, Jasminka; Šribar, Andrej
HIGH-FLOW NASAL CANNULA COMBINED WITH PRONE POSITIONING AS AN INTUBATION ALTERNATIVE IN COVID-19: A CASE REPORT AND REVIEW OF THE LITERATURE.  // Acta clinica Croatica, 61 (2022),  581-584 doi:10.20471/acc.2022.61.04.18 (recenziran, članak, stručni)

Ćurčić, Maja; Almahariq, Hani; Hleb, Sonja; Havaš, Juraj; Kralj Husajna, Danijela; Pražetina, Marko; Lasić, Hrvoje; Dolenc, Emil; Kukoč, Andrea; Mihelčić, Antonija et al.
Bakterijske superinfekcije u kritično oboljelih COVID-19 bolesnika – iskustva PRIC KB Dubrava.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 144 (2022),  1-14 (recenziran, članak, stručni)

Perčić, Eva; Peršec, Jasminka; Domijan, Ana-Marija; Turčić, Petra
Farmakoterapijske specifičnosti najčešćih anestetika u osoba starije dobi.  // Farmaceutski glasnik, 76 (2020),  9-33 (domaća recenzija, članak, stručni)

Šribar, Andrej; Merc, Vlasta; Peršec, Zoran; Šafarić Oremuš, Zrinka; Gocić Perić, Nataša; Peršec, Jasminka
Utjecaj spola i indeksa tjelesne mase na distribuciju ventilacije izmjerenu električnom impedancijskom tomografijom tijekom spontanog disanja u ležećem položaju.  // Acta medica Croatica, 74 (2020), 1;  3-9 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Bakran, Katerina; Šribar, Andrej; Šerić, Monika; Antić-Šego, Gordana; Božić, Marija Ana; Prijić, Aleksandra; Lacković, Taša; Peršec, Jasminka
Cardiopulmonary resuscitation performed by trained providers and shorter time to emergency medical team arrival increased patients’ survival rates in Istra County, Croatia: a retrospective study.  // Croatian medical journal, 60 (2019), 4;  325-332 doi:10.3325/cmj.2019.60.325 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Karin, Andrea; Peršec, Jasminka; Bakran, Katerina; Pražetina, Marko; Šribar, Andrej
Etiologija, incidencija i smrtnost u bolesnika s pneumonijom povezanom s mehaničkom ventilacijom u jedinicama intenzivnog liječenja opće i kardijalne kirurgije u Kliničkoj bolnici Dubrava.  // Infektološki glasnik, 39 (2019), 4;  124-128 doi:10.37797/ig.39.4.4 (domaća recenzija, članak, stručni)

Peršec, Jasminka; Šerić, Monika
Dexmedetomidine and hemodynamics-do we know all?.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 137 (2018),  66-76 (domaća recenzija, članak, stručni)

Peršec, Zoran; Peršec, Jasminka; Sović, Tomislav; Rako, Duje; Bacalja, Jasna; Hrgović, Zlatko; Kaufmann, Roland
Median Raphe Cyst–Clinical Report and Immunohistochemical Analysis.  // Journal of Clinical & Experimental Dermatology Research, S6 (2014), 011; 104172, 2 doi:10.4172/2155-9554.s6-011 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Hrgović Zlatko; Peršec, Zoran; Mavrova Risteska, Loreta; Peršec, Jasminka
A Definite and Less Invasive Treatment with a Monarc Transobturator Sling after Several Failed Operations for Urinary Incontinence in Women.  // Current urology, 3 (2009),  49-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bošnjak, Danica; Merc, Vlasta; Vitković, Bibiana; Peršec, Jasminka
Ventilator Associated Pneumonia-Experience of Critical Care Unit of Dubrava University Hospital.  // Neurologia Croatica, 55 (2006), 3;  11-20 (recenziran, članak, stručni)

Jeleč, Amarela; Bošnjak, Danica; Berlengi, Nedjeljka; Peršec, Jasminka; Lovrić, Ljiljana; Husedžinović, Ino
Fat Embolism Syndrome - A case Report.  // Neurologia Croatica, 53 (2004), 2;  103-107 (recenziran, članak, stručni)

Bošnjak, Danica; Milić, Morena; Peršec, Jasminka; Tudorić, Ivana; Husedžinović, Ino
Pulmonary Aspiration During Intravenous Propofol Anaesthesia - Treatment With N-acetylcystein.  // Neurologia Croatica, 52 (2003), 3;  151-153 (recenziran, članak, stručni)

Bošnjak, D; Vuković, J; Milić, M; Lovrić, Lj; Husedžinović I
Postoperative epidural morphine patient controlled  analgesia in intensive care unit.  // Neurologia Croatica, 51 (2002),  43-46 (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u časopisima


Peršec, Jasminka; Šribar, Andrej
Organizacijski aspekti jedinice intenzivne medicine u Primarnom respiracijsko-intenzivističkom centru Kliničke bolnice Dubrava.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 142 (2020), 3-4;  116-117 doi:10.26800/LV-142-3-4-21 (međunarodna recenzija, pismo uredniku, stručni)

Peršec, Jasminka; Šribar, Andrej; Kereš, Tatjana
Organizational aspects of intensive care unit resource allocation in a primary respiratory intensive care center specialized for the treatment of SARS-COV-2 patients.  // Croatian medical journal, 61 (2020), 3;  304-305 doi:10.3325/cmj.2020.61 (međunarodna recenzija, pismo, ostalo)

Peršec, Jasminka
Delirium in ICU - what can we do differently?.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 141 (2019),  24-29 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Šribar, Andrej; Peršec, Jasminka; Bošnjak, Danica; Vuković, Ljiljana; Bradić, Nikola; Klarić, Vlasta
Električna impedancijska tomografija – osvrt na tehnologiju i kliničku primjenu uz prikaz bolesnika.  // Acta medica Croatica, 72 (2018), 1;  71-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940556) (domaća recenzija, prikaz slučaja, ostalo)

Pražetina, Marko; Peršec, Jasminka; Korušić, Anđelko
Stres ulcer prophylaxis in intensive care unit.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 137 (2018),  79-79 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Šerić, Monika; Peršec, Jasminka
Advantages of high flow oxygen therapy in ICU.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 137 (2018),  77-78 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Zupčić, Miroslav; Korušić, Anđelko; Barišin, Stjepan; Peršec, Jasminka; Nikolić, Igor; Graf Zupčić, Sandra; Jeleč, Vjekoslav; Đuzel, Viktor; Vlajčić, Zlatko
Gastrostomy Under Paravertebral Block in High-Risk Patients with Esophageal Cancer - Two Case Reports.  // Acta clinica Croatica, 56 (2017), 4;  803-807 doi:10.20471/acc.2017.56.04.31 (domaća recenzija, ostalo, stručni)

Peršec, Zoran; Peršec, Jasminka; Sović, Tomislav; Rako, Duje; Savić, Ivan; Marinić Korolija, Dragan
Penile metastases of rectal adenocarcinoma.  // Journal of visceral surgery, 151 (2014), 1;  53-55 doi:10.1016/j.jviscsurg.2013.08.009 (podatak o recenziji nije dostupan, kirurške slike, znanstveni)

Bursać, Danijel; Peršec, Jasminka; Peršec, Zoran; Duić, Željko; Zmijanac Partl, Jasenka; Glavić, Željko; Hrgović, Zlatko; Bojanić, Katarina
Pregnancy and vaginal delivery in epidural analgesia in woman with cerebrospinal fluid shunt.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 4;  1343-1345 (međunarodna recenzija, prikaz, stručni)

Peršec, Zoran; Buković, Damir; Peršec, Jasminka; Rako, Duje; Galešić Ljubanović, Danica; Starčević, Vito; Župić, Tomislav; Pavić, Mato
Clear cell variant of urothelial carcinoma in urinary bladder ; a clinicopathological and immunohistochemical study : a case report.  // Collegium antropologicum, 36 (2012), 3;  1045-1047 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz slučaja, znanstveni)

Peršec, Zoran; Buković, Damir; Peršec, Jasminka; Sović, Tomislav; Galešić Ljubanović, Danica; Lambaša, Smiljka; Radan, Mirjana; Babić, Ivan
Paraganglioma of the urinary bladder - clinicopathological, immunohistochemical and electron microscopy analysis : a case report.  // Collegium Antropologicum, 36 (2012), 3;  1041-1043 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)


[bookmark: _Toc12]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Peršec, Jasminka; Majerić Kogler, Višnja; Šakić, Katarina
Effect of clonidine preemptive analgesia on acute postoperative pain relief.  // Liječnički Vijesnik
Zagreb, 2005. str. 134-134 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Stručni radovi u zbornicima skupova


Peršec, Jasminka; Peršec, Zoran; Tudorić Đeno, Ivana; Sojčić, Nataša; Husedžinović, Ino
Hemodinamske promjene tijekom lokalne hipotermije u urologiji-prikaz slučaja.  // LIječnički Vijesnik
Zagreb, 2012. str. 38-40 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc15]Drugi radovi u zbornicima skupova


Peršec, Jasminka
Učinak regionalne anestezije na hemodinamiku.  // Liječnički Vijesnik
Zagreb, 2009. str. 24-26 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršec, Jasminka
Značaj venske saturacije.  // Značenje hemodinamskog praćenja / Husedžinović, Ino (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 115-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršec, Jasminka
Venska saturacija-ogledalo CO?.  // Klinički aspekti hemodinamskog praćenja / Husedžinović, Ino (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2006. str. 87-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc16]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc17]Sažeci u zbornicima i časopisima


Ostović, Helena; Šimac, Brankica; Peršec, Jasminka
Primjena lidokaina i ketamina u abdominalnoj kirurgiji.  // Liječnički vjesnik-Suplement / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Liječnički vjesnik, 2022. str. 48-53 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Peršec, Jasminka; Bandić, Ivan
Hemodinamska optimizacija u sepsi: put prema personalizaciji.  // Liječnički vjesnik-Suplement / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Liječnički vjesnik, 2022. str. 54-58 (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Sakan, Sanja; Kralik, Kristina; Mihelčić, Antonija; Hleb, Sonja; Blagaj, Vanja; Čučković, Marcela; Dobrović, Karolina; Mikecin, Verica; Kristović, Darko; Desnica, Marina et al.
Correlation between inflammatory parameters and bloodstream infections caused by multidrug resistant Gram-negative bacteria in critically ill COVID-19 patients – retrospective single-center study.  // Liječnički vjesnik-Suplement / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Liječnički vjesnik, 2022. str. 31-36 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Sakan, Sanja; Peršec, Jasminka; Bandić, Daniela; Šakić, Kata
Short review of regional anesthesia techniques in cardiac surgery.  // 8th Croatian Congress on Regional Anaesthesia and Analgesia with International Participation: book of abstracts / Šakić, Kata ; Šakić, Livija (ur.).
Zagreb, 2022. str. 12-13 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šribar, Andrej; Gospić, Ivan; Šafarić Oremuš, Zrinka; Mikecin, Verica; Presečki, Ivana; Sakan, Sanja; Peršec, Jasminka
Ability of PEEP induced lung-heart interaction to assess volume responsiveness in perioperative setting.  // Liječnički vjesnik / Peršec, Jasminka (ur.).
Zagreb: Liječnički vjesnik, 2022. str. 37-43 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Čučković, Marcela; Peršec, Jasminka
Tromboembolijski incidenti u pacijenata pozitivnih na COVID-19: iskustvo PRIC KBD.  // Simpozij Iskustva I izazovi u liječenju oboljelih od COVID-19: sažetci, Liječnički vjesnik, vol. 143 suppl. 4 / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2021. str. 41-41. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1186943) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Klarić, Vlasta; Šribar, Andrej; Peršec, Jasminka; Milić, Morena; Židak, Davorka
Treba li procijeniti rizik opstruktivne apneje u snu prije oralnokirurškog zahvata?.  // Acta Stomatologica Croatica / Tarle, Zrinka (ur.).
Zagreb: Stomatolški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 254-254 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šribar, Andrej; Klarić, Vlasta; Bradić, Nikola; Peršec, Jasminka; Janeš, Andrea; Škrlin, Jasenka
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