Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 06:20
	



Pregled po CROSBI profilu: Zoran Pičuljan (CROSBI Profil: 23320, MBZ: 284160)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Kregar, Josip; Prpić, Ivan; Koprić, Ivan; Pavić, Željko; Musa, Anamarija; Đulabić, Vedran; Marčetić, Gordana; Pičuljan, Zoran; Posavec, Zvonko; Šimonović, Ivan.
Država i uprava : Zbornik radova posvećen akademiku Eugenu Pusiću u povodu 90. rođendana.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008 (zbornik)

Pičuljan, Zoran
Diplomacija kao državna služba.. Zagreb: Društveno veleučilište u Zagrebu, 2007 (monografija)

Bošnjak, Darko; Pičuljan, Zoran; Rajčić, Davor
Komentar Zakona o visokim učilištima i Zakona o znanstvenoistraživačkoj djelatnosti.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 1998 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Đerđa, Dario; Pičuljan, Zoran; Kryska, David
Srednjoeuropski tranzicijskiModel pravnog uređenja zaklada:iskustva za hrvatski zakladni sustav. // Zakladništvo u Republici Hrvatskoj : okrugli stol održan 22. listopada 2018. u palači Akademije u Zagrebu / Barbić, Jakša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2019. str. 119-162

Đerđa, Dario; Pičuljan, Zoran
Nastanak i temeljni instituti novog zakona o upravnim sporovima. // Europeizacija upravnog sudovanja u Hrvatskoj / Koprić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut za javnu upravu, 2014. str. 93-122

Đerđa, Dario; Pičuljan, Zoran
Primjena novog Zakona o općem upravnom postupku u posebnim upravnim područjima i upravni ugovori. // Novi zakon o općem upravnom postupku / Foretić, Davorka ; (ur.).
Zagreb: Novi informator, 2009. str. 99-132


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Pičuljan, Zoran; Britvić-Vetma, Bosiljka:
Primjena i evolucija upravnog spora pune jurisdikcije.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 47 (2010), 1;  53-64 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Đerđa, Dario; Pičuljan, Zoran
Novo hrvatsko opće upravnopostupovno pravo.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 30 (2009), 1;  245-290. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/635085) (recenziran, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Berlengi Feliner, Ana; Benenfeld, Josip; Bogdanović, Tamara; Đerđa, Dario; Đulabić, Vedran; Jelić, Jadranka; Karlovčan Đurović, Ljiljana; Kriletić, Marija; Koharić, Zdenka; Kolakušić, Mislav et al.
Inspekcijski nadzor u zakonodavstvu Republike Hrvatske /položaj inspekcija u sklopu izvršne vlasti/.  // Upravno pravo - Aktualnosti upravnog sudovanja i upravne prakse / Šumelj, Ante (ur.).
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Službeničko zakonodavstvo.  // Tribina Udruge studentica i studenata studija javne uprave
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