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Radoš-Perković, Katja
Pregovori s izvornikom. O hrvatskim prijevodima Goldonijevih komedija.. Zagreb: Leykam International, 2013 (monografija)
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Luca Sorgo: "Memoriae" : Dnevnik Luke Sorkočevića : (1781-1782). / Radoš-Perković, Katja (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (monografija)

Luigi Dallapiccola - 100. obljetnica rođenja Luigi Dallapiccola - 100.mo anniversario della nascita. / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Pazin: Pučko otvoreno učilište u Pazinu, 2008 (zbornik)

Antonio Smareglia i njegovo doba ; Antonio Smareglia e la sua epoca. / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.). Grožnjan: Polivalentni kulturni centar Istarske županije, 2000 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Radoš-Perković, Katja
Luka Sorkočević in Ruđer Bošković's Correspondence with His Brother Božo (Natale Boscovich). // Glazba, migracije i europska kultura : svečani zbornik za Vjeru Katalinić = Music, Migration, and European Culture : essays in honour of Vjera Katalinić / Cavallini, Ivano ; Guzy-Pasiak, Jolanta ; White, Harry (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2020. str. 53-64

Radoš-Perković, Katja
Il diario viennese di Luca Sorgo (Luka Sorkočević 1734-1789), musicista e diplomatico della Repubblica di Dubrovnik. // Polifonia musicale. Le tante vie delle melodie italiane in un mondo transculturale / Reichardt, Dagmar ; Cicala, Domenica Elisa ; Brioschi, Donatella ; Martini-Merschmann, Mariella (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2020. str. 35-43

Radoš-Perković, Katja
Sotto la lente di Vito Levi: la società triestina nei Frammenti di un diario musicale. // Studio sull'immaginario italiano. Una prospettiva interdisciplinare / Moscarda Mirković, Eliana ; Lalli Paćelat, Ivana ; Habrle, Tanja (ur.).
Milano: Prospero, 2019. str. 265-283

Klepač, Tihana; Radoš-Perković, Katja
The Croatian Version of Eric Idle’s Spamalot, an homage to a translator. // Adaptation : theory, criticism and pedagogy / Matek, Ljubica ; Uvanović, Željko (ur.).
Aachen: Shaker, 2018. str. 133-146

Radoš-Perković, Katja
Il patriottismo iscritto nei fenomeni naturali in due libretti d’opera dell’epoca romantico- risorgimentale : 'Porin' di Dimitrija Demeter (1851) e 'I lombardi alla prima crociata' di Temistocle Solera (1843). // Il SoleLuna presso gli slavi meridionali, vol. 1 / Banjanin, Ljiljana ; Lazarević Di Giacomo, Persida ; Roić, Sanja ; Šeatović, Svetlana (ur.).
Alessandria: Edizioni dell'Orso, 2017. str. 317-332

Radoš-Perković, Katja
Kultura prostora u prijevodu. Toponimi u hrvatskim prijevodima Goldonijevih komedija. // Susret kultura, knjiga druga / Živančević Sekeruš, Ivana (ur.)., 2013. str. 829-837

Radoš-Perković, Katja
Arie nove del 1741. // Arie nove del 1741 / Stipčević, Ennio (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2011. str. 26-37

Radoš-Perković, Katja
Goldoni na hrvatskim pozornicama. Čalin doprinos Goldonijevoj fortuni u Hrvatskoj. // Hrvatsko-talijanski i talijansko-hrvatski književni odnosi 10. Stil i izvornost / Roić, Sanja ; Husić, Snježana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2010. str. 311-320
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Radoš-Perković, Katja; Roić, Sanja
Epidemiološke mjere i kazne u vrijeme kuge u Milanu 1630. iz pera Alessandra Manzonija.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, LIII/2021 (2021), 201 (3);  21-29 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Peruško, Tatjana; Radoš-Perković, Katja
The Theriomorphic and Dionysian in Silvio Benco's Libretto La falena for Antonio Smareglia.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, (2021), 52/2;  261-275 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Roić, Sanja; Radoš-Perković, Katja
Gundulić traduttore di Rinuccini. Analisi della versione croata del Lamento di Arianna.  // Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, 65 (2020),  477-483 doi:10.17234/SRAZ.65.58 (recenziran, članak, znanstveni)

Moscarda Mirković, Eliana; Radoš-Perković, Katja
Una scoperta del pensiero : lo sperimentalismo poetico di Mauro Sambi.  // Godišnjak Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, XLV (2020), 3;  223-234 doi:10.19090/gff.2020.3.223-234 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
'Minerva al tavolino' Cristofora Ivanovicha izvan muzikoloških okvira i onkraj podliska 'Memorie tetrali di Venezia'.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 49 (2017), 186(4);  51-64 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Dva lica istoga događaja: usporedni prikaz Alfierijeve tragedije "Filippo" i talijanske inačice libreta za Verdijevu operu "Don Carlos".  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 175 (2015), 1;  19-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jugo, Inja; Radoš-Perković, Katja
Otpor ženskih likova i njegove političko- patriotske implikacije u dvije Rossinijeve opere.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 44 (2013), 1;  13-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Commedie di carta. Considerazioni su alcune traduzioni goldoniane mai allestite in Croazia.  // Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, LVI (2012),  239-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Un bel dì vedremo ili o ulasku talijanske libretistike u povijesti književnosti.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 36 (2004), 132-133(2-3);  3-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Radoš-Perković, Katja
Insistiranje na političkoj korektnosti vrijeđa dječju inteligenciju.  // Detinjstvo, 3 (2013),  65-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Radoš-Perković, Katja
Promišljanje prevođenja (Iva Grgić Maroević, Poetike Prevođenja. O hrvatskim prijevodima talijanske poezije, Hrvatska sveučilišna naklada, Zagreb, 2009).  // Književna smotra, 42 (2010), 157/158 (3/4);  145-146 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Radoš-Perković, Katja
Teatar kao paralelni svijet u interpretacijama Višnje Machiedo.  // Književna smotra, 41 (2009), 1;  149-151 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Radoš-Perković, Katja
Goldonijevo "ljetovanje" u Hrvatskoj (Carlo Goldoni, "Trilogija o ljetovanju/Trilogia della villeggiatura").  // Kazalište, 37/38 (2009),  232-233 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Radoš-Perković, Katja
I mutamenti della poetica librettistica alla corte di Vienna nella seconda met&#224; ; del Settecento.  // Studia Romanica et Anglica Zagabriensia, 52 (2007),  185-201 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Radoš-Perković, Katja
Kreativnost, dozvoljeno i nedozvoljeno u prevođenju dječje književnosti na primjeru "Pinocchija".  // Književno prevođenje i svjetska književnost / Medved, Nataša ; Muhamedagić, Sead (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2021. str. 127-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
L'adattamento come strategia traduttiva preferenziale per gli allestimenti croati di Goldoni.  // L'italianistica nel terzo millennio: le nuove sfide nelle ricerche linguistiche, letterarie e culturali / Saržoska, Aleksandra (ur.).
Skopje: Sveučilište svetih Ćirila i Metoda u Skopju, 2021. str. 181-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Il diario viennese di Luca Sorgo (Luka Sorkočević 1734-1789), musicista e diplomatico della Repubblica di Dubrovnik.  // Polifonia musicale : le tante vie delle melodie italiane in un mondo transculturale / Reichardt, Dagmar ; Cicala, Domenica Elisa ; Brioschi, Donatella ; Martini-Merschmann, Mariella (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2020. str. 35-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Gospar Frano Čale i Gospar Tomo Brontulalo : osvrt na jednu zaboravljenu adaptaciju.  // O prijevodnom stvaralaštvu : hrvatski prevodilački velikani / Muhamedagić, Sead ; Medved, Nataša (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2019. str. 111-125 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Oronte : dal fiume al personaggio.  // Fiumi reali e immaginari nella letteratura italiana : luoghi, simboli, storie, voci / Musarra, Franco ; Musarra-Schroder, Ulla (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2018. str. 69-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja; Moscarda Mirković, Eliana
Traduktološki pristup, prijevodne strategije i kulturološki doprinos u prvom cjelovitom talijanskom prijevodu Hektorovićeve ekloge Ribanje i ribarsko prigovaranje.  // Zbornik radova s 1. Međunarodnoga znanstvenog skupa Kroatistika unutar slavističkoga, europskog i svjetskog konteksta / Tabula (15) / Martinović, Blaženka ; Mikulaco, Daniel (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018. str. 179-194 doi:10.32728/tab.15.2018.12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Odnos izvornika i talijanskoga prepjeva Badalićeva "Zrinjskog".  // Bitka kod Sigeta i Nikola Šubić Zrinski u umjetnosti / Tuksar, Stanislav ; Milković, Kristina ; Babić, Petra (ur.).
Zagreb, 2018. str. 177-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Husić, Snježana; Radoš-Perković, Katja
Traduzioni gratuite del sito eLektire : quattro classici della letteratura italiana in versioni croate destinate all'uso didattico.  // Studi filologici e interculturali : tra traduzione e plurilinguismo / Scotti Jurić, Rita ; Poropat Jeletić, Nada ; Matticchio, Isabella (ur.).
Ariccia: Aracne editrice, 2016. str. 147-160 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Il dialogo ottavo del trattato "Irene, ovvero della bellezza" di Michele (Miho) Monaldi.  // Interazioni linguistiche, letterarie e culturali tra l'Italia e i paesi d'oltralpe dal Quattrocento al Novecento / Guaragnella, Pasquale ; Luisi, Francesco ; Musarra, Franco (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2016. str. 67-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Transforming and Interpreting History : on Donizetti's Tudor trilogy.  // English Studies from Archives to Prospects. Vol. 1, Literature and Cultural Studies / Grgas, Stipe ; Klepač, Tihana ; Domines Veliki, Martina (ur.).
Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2016. str. 107-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
La domesticazione e l'adattamento dei contenuti alimentari nelle traduzioni croate della "Locandiera".  // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana i dalje od mora IV : zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa, Zadar, Preko, 25.-27. listopada 2012. / Balić Nižić, Nedjeljka ; Jusup Magazin, Andrijana (ur.).
Zadar, 2016. str. 319-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
I volti di Maria Stuarda a due secoli di distanza.  // L'Italia e la cultura europea / Klimkiewicz, Anna ; Malinowska, Maria ; Paleta, Alicja ; Wrana, Magdalena (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2015. str. 191-197 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Strategie o compromessi? Analisi di due versioni croate del "Servitore di due padroni".  // Zbornik međunarodnoga znanstvenog skupa u spomen na prof. dr. Žarka Muljačića (1922.-2009.) / Peša Matracki, Ivica ; Ljubičić, Maslina ; Županović Filipin, Nada ; Kovačić, Vinko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 603-610 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Četiri prijevodne varijante Goldonijeve komedije "La bottega del caffè".  // Zbornik Međunarodnog znanstvenog skupa u spomen na prof. dr. Josipa Jerneja (1909.-2005.) / Ljubičić, Maslina ; Peša Matracki, Ivica ; Kovačić, Vinko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2012. str. 177-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Da Parigi attraverso la laguna veneta a Dubrovnik. Rispolverando un adattamento goldoniano.  // Insularità e cultura mediterranea nella lingua e nella letteratura italiana, volume secondo / Salvadori Lonergan, Corinna (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2012. str. 59-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Prepjev libreta kao najteži izazov. Nekoliko primjera iz talijanskoga repertoara.  // Pjev i Prepjev. Prevođenje uglazbljene poezije / Grgić Maroević, Iva i Muhamedagić, Sead (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2009. str. 29-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Shakespearean Libretti in Music History: an Overview with Special Reference to Italian Librettist Arrigo Boito.  // ELLSSAC Proceedings Volume II / Jovanović, Aleksandra V. i Vukčević, Radojka (ur.).
Beograd: Filološki fakultet Sveučilišta u Beogradu, 2008. str. 237-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Radoš-Perković, Katja
Rijeka u dnevniku Luke Sorkočevića.  // Riječki filološki dani : zbornik radova s Dvanaestoga znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Rijeci od 8. do 10. studenoga 2018. / Durić, Dejan ; Morić Mohorovičić, Borana ; Palašić, Nikolina ; Jukić, Sandra (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021. str. 211-219 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Moscarda Mirković, Eliana; Radoš Perković, Katja
Una scoperta del pensiero : lo sperimentalismo poetico di Mauro Sambi.  // Les études romanes autrefois et aujourd'hui = Estudios románicos antes y ahora = Gli studi di romanistica tra passato e presente : livre des résumés = Libro de resúmenes = Libro degli abstract / Živančević Sekeruš, Ivana (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2019. str. 65-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Roić, Sanja; Radoš-Perković, Katja
Gundulić traduttore di Rinuccini : analisi della versione croata del Lamento di Arianna.  // Knjiga sažetaka međunarodnoga znanstvenog skupa '100 godina zagrebačke romanistike : tradicija, kontakti, perspektive'
Zagreb, Hrvatska: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 74-74 (predavanje, sažetak, ostalo)

Radoš-Perković, Katja
Deciphering a Journal : Luka Sorkočević's experience of Vienna (1781-82).  // Umrežavanje glazbom : promjene paradigmi u 'dugom 19. stoljeću' : od Luke Sorkočevića do Franje Ksavera Kuhača : sažeci
Zagreb, 2017. str. 12-12 (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Radoš-Perković, Katja
Il documentarismo folclorico nel libretto verista Nozze istriane di Luigi Illica per Antonio Smareglia.  // Raccontare la realtà: Italia ieri e oggi. XXV congresso AIPI
Palermo, Italia, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Le attualità dell’autunno 1781 registrate nelle memorie di Luca Sorgo, diplomatico della Repubblica di Ragusa (Dubrovnik)..  // Settecento oggi: studi e ricerche in corso, Convegno annuale SISSD (Società italiana studi sul secolo diciottesimo)
Trst, Italija, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Kreativnost, dozvoljeno i nedozvoljeno u prevođenju dječje književnosti na primjeru Pinocchija.  // Književno prevođenje i svjetska književnost : 10. zagrebački prevodilački susret
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Klepač, Tihana; Radoš-Perković, Katja
The Croatian Version of Eric Idle's Spamalot : hommage to a translator.  // Adaptation : theory, criticism, pedagogy
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, ostalo, znanstveni)

Peruško, Tatjana; Radoš-Perković, Katja
La femminilità teriomorfa e altri elementi fantastici nei libretti di Silvio Benco per Antonio Smareglia.  // Esoterismo, occultismo e fantastico nella letteratura italiana fin de siècle e avanguardia
Prag, Češka Republika, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Radoš-Perković, Katja
Il libretto d'opera ai margini della letteratura, ai cardini della cultura italiana.  // Chernarus – Ai margini, fra i margini, oltre i margini
Banja Luka, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Gospar Frano Čale i Gospar Tomo Brontulalo.  // 7. zagrebački prevodilački susret. Svjetska književnost u prijevodima hrvatskih prevodilačkih velikana
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Strategie o compromessi? Analisi di due versioni croate del "Servitore di due padroni".  // Međunarodni znanstveni skup u spomen na prof. dr. Žarka Muljačića (1922.-2009.)
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Radoš-Perković, Katja
Calvino-Desai, On Freedom and Estrangement. Rules and Boundaries of Life on a Tree.  // The Changes in Epochal Paradigms and the Opportunities They Offer for English Studies
Ljubljana, Slovenija, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Radoš-Perković, Katja
La domesticazione e l’adattamento dei contenuti alimentari nelle traduzioni croate della Locandiera.  // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana i dalje od mora / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell’Adriatico ed oltre
Zadar, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Radoš-Perković, Katja
Da Isabella a Elisabetta, dalla tragedia al libretto.  // L’Italia e le arti. Lingua e letteratura a dialogo con arte, musica e spettacolo
Salzburg, Austrija, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja; Peša, Ivica; Kovačić, Vinko
Dosadašnja iskustva, perspektive i planovi za prevoditeljske kolegije, diplomski studij i prijevodne sadržaje na studiju talijanistike Filozofskoga fakulteta u Zagrebu.  // Prevođenje na studiju talijanistike: iskustva i perspektive
Zadar, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, stručni)

Radoš-Perković, Katja
Interpretative peculiarities and Peculiar Choices in Translating Goldoni's Comedies.  // New Challenges for Multilingualism in Europe
Dubrovnik, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Kultura prostora u prijevodu. Toponimi u hrvatskim adaptacijama Goldonijevih komedija.  // Susret kultura
Novi Sad, Srbija, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
Commedie di carta. Considerazioni su alcune traduzioni goldoniane mai allestite in Croazia.  // Tra appartenenza, accoglienza ed alterità, nuovi scenari per la letteratura e la lingua italiana dentro e fuori i confini
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radoš-Perković, Katja
"Le baruffe chiozzotte" alla croata ; una commedia goldoniana da 60 anni nei teatri croati.  // VI Convegno Scientifico di Civilt&agrave ; e Cultura Italiana
Szombathely, Mađarska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Radoš-Perković Katja
I mutamenti nella poetica librettistica alla corte di Vienna nella seconda met&agrave ; del '700.  // XIX Congresso AISLLI, Civilta' italiana e geografie d'Europa
Pula, Hrvatska; Koper, Slovenija; Padova, Italija; Trst, Italija, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Radoš-Perković, Katja
Promišljanje identiteta u hrvatskim prijevodima Goldonijevih komedija., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Radoš-Perković, Katja
Talijanski libretisti u talijanskim povijestima književnosti., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Rašković, Sanja
Gli aspetti pedagogici nel romanzo Cuore., 2023., diplomski rad, Filozofski fakultet / Talijanistika, Zagreb

Marelić, Tamara
L'uso della diafasia ne “La bottega del caffè” di Carlo Goldoni e la sua funzione drammaturgica., 2023., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Paponja, Božica
Le varietà linguistiche nella caratterizzazione dei personaggi femminili negli intermezzi di Carlo Goldoni., 2023., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Vincetić, Dunja
Tre interpretazioni del mito greco di Merope nel teatro italiano del Settecento., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Talijanistika, Zagreb

Demović, Lucija
Analisi delle riduzioni di alcuni classici della letteratura italiana usati per l'insegnamento dell'italiano come L2., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Talijanistika, Zagreb

Puljizević, Ana
Traduzione e analisi traduttologica di alcuni racconti di Dacia Maraini., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Filipčić, Tihana
Problemi specifici della traduzione teatrale contemporanea sull'esempio di due drammi di Dacia Maraini., 2012., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Jugo, Inja
L'italiana in Algeri e Cenerentola di Gioacchino Rossini – analisi delle protagoniste., 2011., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Jernejić, Andrijana
La traduzione nell'UE sull'esempio della lingua italiana., 2010., diplomski rad, diplomski, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Lovrinić, Nikola; Radoš-Perković, Katja; Bertoša, Slaven
Arie noue del 1741., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Radoš-Perković, Katja
Verri, Pietro (1728-1779)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Peruško, Tatjana; Radoš-Perković, Katja
Talijanska književnost., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Zeno, Apostolo (1668-1750)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Stornello., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Straparola, Gianfrancesco., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Tecchi, Bonaventura., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Tesauro, Emanuele., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Sequi, Eros., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Pulci, Luigi., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Ruzzante., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Sannazaro, Jacopo., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Rucellai, Giovanni., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radoš-Perković, Katja
Rinuccini, Ottavio., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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