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Rubić, Tihana
Nezaposleni u gradu: Antropologija rada i neformalne ekonomije.. Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/967014)

Škrbić Alempijević, Nevena; Potkonjak, Sanja; Rubić, Tihana
Misliti etnografski. Kvalitativni pristupi i metode u etnologiji i kulturnoj antropologiji.. Zagreb: FF Press, 2016 (monografija)
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Vrtovi našega grada: studije i zapisi o praksama urbanog vrtlarenja. / Rubić, Tihana ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Parkticipacija, 2016 (zbornik)

Vrtovi našega grada: studije i zapisi o praksama urbanog vrtlarenja. / Rubić, Tihana ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Parkticipacija, 2015 (zbornik)

Kula Jankovića: Spomenik kulture - pokretač održivog razvoja Ravnih kotara. / Roksandić, Drago ; Rajković Iveta, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.). Zagreb: Centar za komparativnohistorijske i interkulturne studije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Plejada, 2014 (zbornik) doi:10.17234/Desnicini_susreti2014-a

Tradicijska baština i etnokulturni identitet podunavskih Hrvata Bunjevaca. / Milana Černelić gl. urednica, uredništvo: Katarina Čeliković, Bojana Poljaković, Marijeta Rajković Iveta, Tihana Rubić, Dinko Šokčević, Tomislav Žigmanov (ur.). Zagreb: FF Press ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2014 (monografija)

Bunjevci u vremenskom i prostornom kontekstu. / Černelić, Milana ; Grbić Jakopović, Jadranka ; Rajković Iveta, Marijeta ; Rubić, Tihana ; Dronjić, Matija ; Gotal, Mihovil (ur.). Zagreb: FF Press, 2014 (zbornik)

Živjeti na Krivom Putu : Život mladih, pripreme za brak i sklapanje braka. Sv. III. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.). Zagreb: FF Press, 2009 (monografija)

Živjeti na Krivom Putu. Etnološka monografija o primorskim Bunjevcima, svezak II. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.). Zagreb: FF Press, 2009 (monografija) doi:10.17234/9789531753432

50 godina Hrvatskoga etnološkog društva (1959. - 2009.). / Rubić, Tihana ; Škrbić Alempijević, Nevena ; Jelavić, Željka ; Petrović Osmak, Željka (ur.). Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2009 (monografija)

Živjeti na Krivom Putu. Etnološko-povijesna monografija o primorskim Bunjevcima, svezak I. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.). Zagreb: FF Press, 2008 (monografija)
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Gulin Zrnić, Valentina; Rubić, Tihana
Grad je kretanje. // Točka sastajanja : Tošo Dabac, u fokusu - kretanje gradom / Filičić, Renata (ur.).
Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti, 2021. str. 11-13

Supek, Olga; Potkonjak, Sanja; Rubić, Tihana
Uvodnik: Postindustrijska etnografija u generacijskoj perspektivi. // Ljeto u Detroitu: studija jedne gradske četvrti iz perspektive ekonomske antropologije / Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2020. str. 7-10

Tihana Rubić i Valentina Gulin Zrnić
O hrani i vrtovima, o gradu i ljudima. // Vrtovi našega grada: studije i zapisi o praksama urbanog vrtlarenja / Tihana Rubić i Valentina Gulin Zrnić (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Parkticipacija, 2015. str. 6-17

Škrbić Alempijević, Nevena; Rubić, Tihana
Subotička Dužijanca: Tvorba tradicije, izvedba sjećanja. // Bunjevci u vremenskom i prostornom kontekstu / Černelić, Milana ; Grbić Jakopović, Jadranka ; Rajković Iveta, Marijeta ; Rubić, Tihana ; Dronjić, Matija ; Gotal, Mihovil (ur.).
Zagreb : Subotica: Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2014. str. 495-515

Rubić, Tihana
"Ja se snađem". Neformalna ekonomija i formalna nezaposlenost u Hrvatskoj. // Hrvatska svakodnevica: Etnografije vremena i prostora / Čapo, Jasna ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013. str. 65-90

Leutloff-Grandits, Carolin; Birt, Danijela; Rubić, Tihana
Two Croatian Localities (2010). // Household and Family in the Balkans. Two Decades of Historical Family Research at University of Graz / Kaser, Karl (ur.).
Berlin: LIT Verlag, 2012. str. 587-615

Leutloff-Grandits, Carolin; Birt, Danijela
Two Croatian Localities - Seven parish villages in the vicinity of the town of Bjelovar. // Family, Kinship and State in Contemporary Europe, Vol 2. The View from Bellow: Nineteen Localities / Heady, Patrick ; Schweitzer, Peter (ur.).
Frankfurt : New York (NY): Campus Verlag, 2010. str. 150-166

Vuković, Marinko; Rubić, Tihana
Podatci iz Stališa duša kao izvor za etnološko istraživanje obiteljskog života Krivopućana. // Živjeti na Krivom Putu : Etnološka monografija o Primorskim Bunjevcima. Sv. II / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.) (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 57-76

Černelić, Milana; Rajković, Marijeta; Rubić, Tihana
Uvod: Živjeti na Krivom Putu. // Živjeti na Krivom Putu. Etnološka monografija o primorskim Bunjevcima, sv. II. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 7-12

Rubić, Tihana; Birt, Danijela
Obiteljski život, odnosi i vrijednosti. // Živjeti na Krivom Putu. Etnološka monografija o primorskim Bunjevcima, sv. II. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 31-56

Rubić, Tihana; Škrbić Alempijević, Nevena; Jelavić, Željka; Petrović Osmak, Željka
Uvod. // 50 godina Hrvatskoga etnološkog društva (1959. - 2009.) / Rubić, Tihana ; Škrbić Alempijević, Nevena ; Jelavić, Željka ; Petrović Osmak, Željka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2009. str. 5-11

Rubić, Tihana; Mucko, Bojan; Katić, Mario
Uporišne točke djelovanja i/ili sjećanja. // 50 godina Hrvatskoga etnološkog društva (1959. - 2009.) / Rubić, Tihana ; Škrbić Alempijević, Nevena ; Jelavić, Željka ; Petrović Osmak, Željka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2009. str. 33-64

Černelić, Milana; Rubić, Tihana
Običaji životnoga ciklusa. // Slavonija, Baranja i Srijem. Vrela europske civilizacije. / Biškupić, Božo ; Kusin, Vesna ; Šulc, Branka (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 148-159

Rubić, Tihana
Tradicijska trgovina i sajmovi. // Živjeti na Krivom Putu. Etnološko-povijesna monografija o primorskim Bunjevcima, sv.I / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 323-352

Rubić, Tihana; Petrović, Željka
"Druže Tito, mi ti se kunemo". Uloga glazbe na proslavi Dana mladosti u Kumrovcu. // O Titu kao Mitu: Proslava Dana mladosti u Kumrovcu / Mathiesen Hjemdahl, Kirsti ; Škrbić Alempijević, Nevena (ur.).
Zagreb: FF Press, 2006. str. 221-243
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Rubić, Tihana; Vukušić, Ana-Marija
Managing the Aging Present and Perceiving the Aging Futures: (In)Formal Systems of Care in (Pre-)Pandemic Croatia.  // Genealogy, 6 (2022), 3; 66, 17 doi:10.3390/genealogy6030066 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šeparović, Ana; Rubić, Tihana
Gender and Class in Interwar Photography: An Interdisciplinary View.  // Život umjetnosti, 109 (2021), 2;  86-111 doi:10.31664/zu.2021.109.10 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Rubić, Tihana
Prakse i naracije (o) starosti u Zagrebu.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 55 (2018), 2;  7-27 doi:10.15176/vol55no201 (recenziran, članak, znanstveni)

Galjer, Jasna; Lončar, Sanja; Rubić, Tihana
Društvena uloga radničkog narodnog sveučilišta “Moša Pijade” (RANS).  // Andragoški glasnik : Glasilo Hrvatskog andragoškog društva, 22 (2018), 1;  17-26 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Černelić, Milana; Rubić, Tihana
Characteristic features of the zadruga (extended family) of the Croatian subethnic group of Bunjevci.  // Acta ethnographica Hungarica, 61 (2016), 2;  443-468 doi:10.1556/022.2016.61.2.12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rubić, Tihana
Afternoon Moonlighting – it Was a Must. The dynamics and Paradoxes of the Croatian Socialist and Post-socialist Labor Market.  // Narodna umjetnost, 50 (2013), 1;  121-145. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/624722) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rubić, Tihana
"Je me débrouille". L'économie informelle et le chômage en Croatie.  // Ethnologie française, 2 (2013),  217-227 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rubić, Tihana; Petrak, Petra
"Normalno da će on pomoć." Obiteljski život i međugeneracijska uzajamna pomoć u lovinačkom kraju.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 37 (2010),  227-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kelemen, Petra; Rubić, Tihana
Arhiv Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju.  // Studia Ethnologica Croatica, 18 (2007), 1;  99-114 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Petrović, Željka; Rubić, Tihana
»Druže Tito mi ti se kunemo«: Uloga glazbe na proslavi Dana mladosti u Kumrovcu.  // Kula, 4 (2006),  62-66 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Rubić, Tihana; Birt, Danijela
Obiteljski život na području Krivog puta od tridesetih godina 20. stoljeća do danas. Etnografski prilog i prijedlozi za buduća istraživanja.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 33 (2006),  315-351 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rubić, Tihana
Gospodarske veze Krasnara s Kuterevcima i Švičanima.  // Senjski zbornik, 32 (2005),  425-448 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Rubić, Tihana
Trgovina i sajmovi. Rezultati istraživanja na području Općine Krivi Put.  // Senjski zbornik, 31 (2004), 1;  287-324 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Rubić, Tihana
Pitanja i razine identiteta na primjeru kulturno-umjetničkih društava na Kordunu.  // Etnološka tribina: Godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 27/28 (2004),  111-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Rubić, Tihana; Rajković Iveta, Marijeta
Etnografska zbirka Gradskoga muzeja Senj.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 40 (2013),  697-710 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Roksandić, Drago; Rajković Iveta, Marijeta; Rubić, Tihana
Projekt Janković Castle: historic site, generating sustainable development of the Ravni Kotari region / Kula Jankovića: spomenik kulture – pokretač održivog razvoja Ravnih kotara.  // Studia ethnologica Croatica, 29 (2017), 1;  553-557 doi:https://.org/10.17234/SEC.29.16 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad (izvještaj), stručni)

Rubić, Tihana
Labirinti formalne taksonomije.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, XV/353 (2013),  12-13 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Rubić, Tihana
Pitanje vlasništva u poslijeratnoj Hrvatskoj. Dinamika vlasničkih odnosa i etničkog sukoba na području Knina.  // Društvena istraživanja, 17 (2008), 6;  1243-1247 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Rubić, Tihana
"Što naša perilica govori o nama?".  // Treća, Časopis Centra za ženske studije, IX (2007), 2;  94-96 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Rubić, Tihana
Karen Sykes, Rasprave o antropologiji, Uvod u kritičke teorije o daru, Routledge, London - New York 2005., 244 str..  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku = Croatian journal of ethnology and folklore research, 43/1 (2006),  255-257 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Rubić, Tihana
Izložba plakata, fotografija i publikacija Centra za ženske studije.  // Treća, Časopis Centra za ženske studije, VII (2005), 1-2;  338-339 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Rubić, Tihana
Klio je emancipirana žena.  // Treća, Časopis Centra za ženske studije, VII (2005), 1-2;  507-512 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
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Rubić, Tihana
Kulturne politike i etnički identiteti : primjer dvaju kulturnoumjetničkih društava u Somboru.  // Identitet bačkih Hrvata : zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa / Skenderović, Robert (ur.).
Zagreb : Subotica: Hrvatski institut za povijest ; Hrvatsko akademsko društvo, 2010. str. 241-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bagarić, Petar; Petrović, Željka; Rubić, Tihana
Dervishes in Croatia.  // The Human World and Musical Diversity : Proceedings from the Fourth Meeting of the ICTM Study Group "Music and Minorities" / Statelova, Rosemary ; Rodel, Angela ; Peycheva, Lozanka ; Vlaeva, Ivanka ; Dimov, Ventsislav (ur.).
Sofija: Institute of Art Studies, Bulgarian Academy of Science, 2008. str. 164-171 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Petrović Leš, Tihana; Rubić, Tihana; Grkeš, Ivan
Prilog istraživanju znanstvenog opusa Milovana Gavazzija na primjeru fotografske građe Arhiva Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju.  // Vizualno u etnologiji i kulturnoj antropologiji : Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva / Petrović Osmak, Željka ; Rubić, Tihana ; Blagaić Bergman, Marina ; Birt Katić, Danijela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2022. 16, 3 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja; Rubić, Tihana
“Etnologija – ekologija, karika koja nedostaje” – doprinos Tome Vinšćaka etnološkom proučavanju okoliša i održivost.  // Znanstveni skup posvećen Tomi Vinšćaku, znanstveniku, istraživaču i prijatelju s krova svijeta. Zagreb, 1. i 2. travnja 2022. godine.
Zagreb, Hrvatska: Odsjek za etnologiju i antropologiju Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko etnološko društvo, 2022. str. 9-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Tihana Rubić; Ana-Marija, Vukušić
Aging in Unsettled Times:Managing the Present and Perceiving the Futures in Contemporary Croatia.  // Aging & Social Change: Twelfth Interdisciplinary Conference
Krakow, Poljska (online), 2022. str. 1-1 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Gulin Zrnić, Valentina; Rubić, Tihana
Global crisis and new transition: community gardens and civic engagement.  // Cultures of Crisis: Experiencing and Coping With Upheavals and Disasters in Southeast Europe
Istanbul, Turska, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Škrbić Alempijević, Nevena; Rubić, Tihana
Dužijanca i društveno sjećanje.  // XXVI znanstveni kolokvij: Dužijanca očima etnologa
Subotica, Srbija, 2013. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Rubić, Tihana
Somborska Dužionica i prijepori oko etničkih identifikacija.  // XXVI znanstveni kolokvij: Dužijanca očima etnologa
Subotica, Srbija, 2013. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Rubić, Tihana; Rajković Iveta, Marijeta
Etnografska zbirka i etnografski postav Gradskog muzeja Senj.  // Okrugli stol posvećen životu i djelu prof. Ante Glavičića (1931. - 2003. - 2013.)
Senj, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Rubić, Tihana
Obiteljski život i odnosi kao čimbenici identifikacije.  // Godišnji znanstveno-stručni skup Hrvatskog etnološkog društva: Identiteti između zbilje i naracije: višestrukost, mijene, prijepori
Zagreb, Hrvatska, 2013. (poster, sažetak, znanstveni)

Rubić, Tihana
You have to get along. Family networks, informal economy and unemployment in post-socialist Croatia.  // 50th International University Week: Between Europeanization, Globalization and Tradition: Changing Southeast European Everyday Culture
Tutzing, Njemačka, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Černelić, Milana; Rubić, Tihana
Characteristic features of the extended family life of the Croatian ethnic group of Bunjevci.  // The History of Families and Households: Comparative Dimensions. / Pat Thane, Paolo Viazzo, Siulvia Sovic (ur.).
London : Delhi: Brill, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rubić, Tihana
The role of Kin to Support Unemployed in Croatia.  // International Workshop "Kinship and Social Security - Kosova in European Perspective
Priština, Kosovo, 2009. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Rubić, Tihana; Petrović, Željka
Derviški obred sagledan iz etnomuzikološke i rodne perspektive. Primjer derviškog reda Rufai u Hrvatskoj.  // EASA 2008 Biennial Conference: Experiencing Diversity and Mutuality
Ljubljana, Slovenija, 2008. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rubić, Tihana
Rodna perspektiva u istraživanjima manjinskih vjerskih zajednica: Derviška zajednica u Rijeci.  // Feminisms in Transnational Perspective: Voicing Feminist Concerns
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rubić, Tihana
Etnološko istraživanje obitelji i nezaposlenosti.  // "Challenging Integration: Culture Research and the European Context"
Zagreb, Hrvatska, 2008. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rubić, Tihana; Petrović, Željka; Bagarić, Petar
Funkcija derviških obrednih pjesama u izvanobrednom kontekstu: Primjer derviške zajednice u naselju Pehlin (Grad Rijeka, Hrvatska).  // 39th Conference of International Council for Traditional Music (ICTM)
Beč, Austrija, 2007. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rubić, Tihana
Socijalna sigurnost i obiteljske mreže u urbanom naselju.  // Eight International Conference on Urban History
Stockholm, Švedska, 2006. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rubić, Tihana; Petrović, Željka
Music during the Croatian war (1991 &#8211; 1995).  // Conference of International Council for Traditional Music : (ICTM) (38 ; 2005)
Sheffield, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2005. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Majer, Ivana; Rubić, Tihana
Humanities Speak Many Languages: The Language of Summaries Published in Croatian Journals in the Field of Ethnology and Cultural Anthropology.  // PUBMET 2019 - Book of abstracts: The 6th Conference on Scholarly Publishing in the Context of Open Science, University of Zadar, Croatia, 18- 20 September 2019 / Stojanovski, Jadranka ; Mrša, Vladimir (ur.).
Zadar: University of Zadar, 2019. str. 30-32 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Rubić, Tihana
Etnološka studija obitelji i nezaposlenosti. Individualne i obiteljske strategije preživljavanja u Hrvatskoj od devedesetih godina do danas., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Musa, Daniel
Življena iskustva gluhih osoba u prostoru grada Zagreba. Etnološka i kulturnoantropološka perspektiva., 2023., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju, Zagreb

Krizmanić, Matija
Heteronormativnost u Hrvatskoj na primjeru pravnog i medijskog položaja duginih obitelji., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb
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