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Bernat Gazibara, Sanja; Krkač, Martin; Mihalić Arbanas, Snježana
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Bernat Gazibara, Sanja; Mihalić Arbanas, Snježana; Sinčić, Marko; Krkač, Martin; Lukačić, Hrvoje; Jagodnik, Petra; Arbanas, Željko
LandSlidePlan - Scientific research project on landslide susceptibility assessment in large scale.  // Landslide Modelling & Applications: Proceedings of the 5th Regional Symposium on Landslides in the Adriatic-Balkan Region / Peranić, Josip ; Vivoda Prodan, Martin ; Bernat Gazibara, Sanja ; Krkač, Martin ; Mihalić Arbanas, Snježana ; Arbanas, Željko (ur.).
Rijeka: Faculty of Civil Engineering, University of Rijeka and Faculty of Mining, Geology and Petroleum Engineering, University of Zagreb, 2022. str. 99-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1187738) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Report of the IPL-219, IPL-220 and Croatian WCoE 2017–2020: From Landslide Investigation to Landslide Prediction and Stabilization.  // Proceedings of the 5th World Landslide Forum 'Understanding and Reducing Landslide Disaster Risk', Vol. 1 'Sendai Landslide Partnerships and Kyoto Landslide Commitment' / Kyoji, Sassa ; Matjaž, Mikoš ; Shinji, Sassa ; Peter T., Bobrowsky ; Kaoru, Takara ; Khang, Dang (ur.).
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Report of the Croatian WCoE 2017–2020: From Landslide Mapping to Risk Assessment.  // Proceedings of the 5th World Landslide Forum 'Understanding and Reducing Landslide Disaster Risk', Vol. 1 'Sendai Landslide Partnerships and Kyoto Landslide Commitment' / Kyoji, Sassa ; Matjaž, Mikoš ; Shinji, Sassa ; Peter T., Bobrowsky ; Kaoru, Takara ; Khang, Dang (ur.).
Kyoto, Japan: Springer, 2020. str. 241-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopec, Ivan; Marendić, Ante; Paar, Rinaldo; Grgac, Igor; Tomić, Hrvoje; Krkač, Martin; Letunić, Tomislav
Periodic Monitoring of the Kostanjek Landslide using UAV.  // Contributions to International Conferences on Engineering Surveying / Kopáčik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Erdélyi, Ján ; Paar, Rinaldo ; Marendić, Ante (ur.).
Dubrovnik: Springer, 2020. str. 236-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arbanas, Željko; Vivoda, Martina; Dugonjić Jovančević, Sanja; Peranić, Josip; Udovič, Dalibor; Bernat Gazibara, Sanja; Krkač, Martin; Sečanj, Marin; Mihalić Arbanas, Snježana
Rockfall Modelling and Rockfall Protection at the Slopes above the City of Omiš, Croatia.  // Proceedings of the ISRM Specialised Conference „Geotechnical challenges in karst“ / Miščević, Predrag (ur.).
Split: Hrvatsko geotehničko društvo, 2019. str. 121-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arbanas, Željko; Sečanj, Marin; Vivoda Prodan, Martina; Dugonjić Jovančević, Sanja; Peranić, Josip; Bernat Gazibara, Sanja; Krkač, Martin; Udovič, Dalibor
Protection of the City of Omiš, Croatia, from rockfall threats.  // Proceedings of the 4th Regional Symposium on Landslides in the Adriatic-Balkan Region / Uljarević, Mato ; Zekan, Sabid ; Salković, Sabrina ; Ibrahimović, Dženan (ur.).
Sarajevo, 2019. str. 251-255 doi:10.35123/ReSyLAB_2019 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bernat Gazibara, Sanja; Cindrić Kalin, Ksenija; Erak, Marko; Krkač, Martin; Đomlija, Petra; Arbanas, Željko; Mihalić Arbanas, Snježana
Landslide hazard analysis in national-scale for landslide risk assessment in Croatia.  // Proceedings of the 4th Regional Symposium on Landslides in the Adriatic-Balkan Region / Uljarević, Mato ; Zekan, Sabid ; Salković, Sabrina ; Ibrahimović, Dženan (ur.).
Sarajevo: Geotechnical Society of Bosnia and Herzegovina, 2019. str. 175-182. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1029141) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krkač, Martin; Bernat Gazibara, Sanja; Sečanj, Marin; Arbanas, Željko; Mihalić Arbanas, Snježana
Continuous monitoring of the Kostanjek landslide.  // Proceedings of the 4th Regional Symposium on Landslides in the Adriatic-Balkan Region / Uljarević, Mato ; Zekan, Sabid ; Salković, Sabrina ; Ibrahimović, Dženan (ur.).
Sarajevo: Geotechnical Society of Bosnia and Herzegovina, 2019. str. 43-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1029146) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihalić Arbanas, Snježana; Bernat Gazibara, Sanja; Sečanj, Marin; Damjanović, Vedran; Oršanić, Davorin; Penović, Snežana; Krkač, Martin; Cindrić Kalin, Ksenija; Đomlija, Petra; Jagodnik, Vedran; Arbanas, Željko
Landslide risk management in Croatia: Current state.  // Proceedings of the 4th Regional Symposium on Landslides in the Adriatic-Balkan Region / Uljarević, Mato ; Zekan, Sabid ; Salković, Sabrina ; Ibrahimović, Dženan (ur.).
Sarajevo: Geotechnical Society of Bosnia and Herzegovina, 2019. str. 243-250. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1029153) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vivoda Prodan, Martina; Krkač, Martin; Mihalić Arbanas, Snježana; Arbanas, Željko
Remediation measures on a deep-seated slow- moving landslide.  // Proceedings of the 4th Regional Symposium on Landslides in the Adriatic-Balkan Region / Uljarević, Mato ; Zekan, Sabid ; Salković, Sabrina ; Ibrahimović, Dženan (ur.).
Sarajevo, 2019. str. 169-174 doi:10.35123/ReSyLAB_2019 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sečanj, Marin; Mihalić Arbanas, Snježana; Krkač, Martin; Bernat Gazibara , Sanja; Arbanas, Željko
Preliminary rockfall susceptibility assessment of the rock slopes above the Town of Omiš (Croatia).  // Geotechnical challenges in karst / Sokolić, Igor ; Miščević, Predrag ; Štambuk Cvitanović, Nataša ; Vlastelica, Goran (ur.).
Split: Hrvatsko geotehničko društvo, 2019. str. 347-352 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sečanj, Marin; Bernat Gazibara, Sanja; Mihalić Arbanas, Snježana; Krkač, Martin; Martinko, Mariana; Arbanas, Željko
Identification of potentially unstable rock blocks on the road cut in the Krka National park, Croatia.  // Advances in Landslide Research - Proceedings of the 3rd Regional Symposium on Landslides in the Adriatic Balkan Region / Jemec Auflič, Mateja ; Mikoš, Matjaž ; Verbovšek, Timotej (ur.).
Ljubljana: Geological Survey of Slovenia, 2018. str. 113-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bernat Gazibara, Sanja; Krkač, Martin; Vlahek, Ivana; Pavlić , Krešimir; Begić, Hamid; Zekan, Sabid; Sečanj, Marin; Mihalić Arbanas, Snježana
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Ljubljana: Geological Survey of Slovenia, 2018. str. 19-24 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihalić Arbanas, Snježana; Sečanj, Marin; Bernat Gazibara, Sanja; Krkač, Martin; Begić, Hamid; Džindo, Amer; Zekan, Sabid; Arbanas, Željko
Landslide prone areas in the Dinarides and Pannonian Basin in Croatia and Bosnia and Herzegovina.  // CD Proceedings of 2017 IPL Symposium on Landslides / Kyoji, Sassa ; Khang, Dang (ur.).
Kyoto: International Consortium on Landslides, 2017. 5, 8 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bernat, Sanja; Mihalić Arbanas, Snježana; Krkač, Martin; Sečanj, Marin
Catalog of precipitation events that triggered landslides in northwestern Croatia.  // Proceedings of the 2nd Regional Symposium on Landslides in the Adriatic- Balkan Region / Abolmasov, Biljana ; Marjanović, Miloš ; Đurić, Uroš (ur.).
Beograd: University of Belgrade, Faculty of Mining and Geology, 2017. str. 103-107 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bernat Gazibara, Sanja; Krkač, Martin; Sečanj, Marin; Mihalić Arbanas, Snježana
Identification and mapping of shallow landslides in the City of Zagreb (Croatia) using the LiDAR-based terrain model.  // Advancing Culture of Living with Landslides / Mikoš, Matjaž ; Tiwari, Binod ; Yin, Yueping ; Sassa, Kyoji (ur.).
Cham: Springer, 2017. str. 1093-1100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihalić Arbanas, Snježana; Sečanj, Marin; Bernat Gazibara, Sanja; Krkač, Martin; Arbanas, Željko
Identification and Mapping of the Valići Lake Landslide (Primorsko-Goranska County, Croatia).  // Proceedings of the 2nd Regional Symposium on Landslides in the Adriatic-Balkan Region / Abolmasov, Biljana ; Marjanović, Miloš ; Đurić, Uroš (ur.).
Beograd: Faculty of Mining and Geology, University of Belgrade, 2017. str. 197-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihalić Arbanas, Snježana; Arbanas, Željko; Krkač, Martin; Bernat Gazibara, Sanja; Vivoda Prodan, Martina; Đomlija, Petra; Jagodnik, Vedran; Dugonjić Jovančević, Sanja; Sečanj, Marin; Peranić, Josip
Landslide Risk Reduction in Croatia: Scientific research in the framework of the WCoE 2014- 2017, IPL 173, IPL 184, ICL ABN.  // Advancing Culture of Living with Landslides. Vol. 1 ISDR-ICL Sendai Partnership 2015-2025 / Sassa, Kyoji ; Mikoš, Matjaž ; Yin, Yueping (ur.).
Cham: Springer, 2017. str. 301-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Cham: Springer, 2017. str. 649-657 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krkač, Martin; Mihalić Arbanas, Snježana; Arbanas, Željko; Bernat Gazibara, Sanja; Sečanj, Marin
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