Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 05.05.2025. u 04:16
	



Pregled po CROSBI profilu: Antun Marinac (CROSBI Profil: 24064, MBZ: 302450)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Čulo, Ivica; Marinac, Antun
Mjesto i uloga lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj.. Požega: Geno, 2010 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Udžbenik


Marinac, Antun; Sudarić, Željko
Ekonomika javne uprave. / Stojanović, S. (ur.).
Vukovar: Veleučilište "Lavoslav Ružička" Vukovar, 2019


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Pupavac, Justin; Marinac, Antun; Krpan, Ljudevit; Pupavac, Drago
THE IMPACT OF THE CONTRACT TYPE ON JOBINVOLVEMENT IN THE HOTEL INDUSTRY: THE CASE OFCROATIA.  // Polish Journal of Management Studies, 27 (2023), 2;  278-293 doi:10.17512/pjms.2023.27.2.17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pupavac, Justin; Pupavac, Drago; Marinac, Antun
Relationship among work contract satisfaction,job satisfaction, and productivity:an analysis in hotel industry in Croatia.  // Balkans journal of emerging trends in social sciences, 5 (2022), 1;  48-58 doi:10.31410/Balkans.JETSS.2022.5.1.48-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marinac, Antun
Comparative analysis of constitutional  responsibility of the government for equalization  of regional disparities.  // Balkan Social Science Review, Vol 17 (2021) (2021),  55-74 doi:10.46763/BSSR21170055m (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pupavac, Drago; Budić, Hrvoje; Marinac, Antun
Achieving dynamic stability of organization in knowledge economy.  // Journal of Sustainable Development, 9 (2019), 23;  57-71 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mezak Matijević, Mirela; Marinac, A.
Europski institucionalni okvir genetski modificiranih organizama.  // International Journal Vallis Aurea, Vol.2. (2016), No. 2.;  23-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mezak Matijević, Mirela; Marinac, Antun
European institutional framework for genetically modified organisms.  // Vallis aurea, vol.2 (2016), no.2;  23-32 doi:10.2507/IJVA.2.2.3.31 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Marinac, Antun; Mujić, Nihada; Štefanac, Karolina
Primjena marketinga u jedinicama lokalne samouprave s osvrtom na grad Požegu.  // Ekonomski vjesnik, 1 (2003),  123-140 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Marinac, Antun; Mezak Matijević, Mirela; Bjelić Gaćeša, Dragana
Uloga lokalne i regionalne samouprave u upravljanju  kriznom situacijom izazvanom koronavirusom.  // Razvoj javne uprave / Sudarić, Željko ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2021. str. 252-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1171458) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Vulić, Zrinka; Uršić, Daliborka
PRAVNI REŽIM JAVNIH USTANOVA S OSVRTOM NA ŽUPANIJSKE UPRAVE ZA CESTE.  // Proceedings 7th International Conference “Vallis Aurea: Focus on Research & Innovation“,
Požega : Beč, 2020. str. 373-381 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrlić, Berislav; Šostar, Marko; Marinac, Antun
Role of Social Dialogue Within Partnership Approach to European Cohesion Policy and Croatia Experiences.  // Education and New Developments (END 2019) / Carmo, Mafalda (ur.).
Porto: World Institute for Advanced Research and Science (WIARS), Portugal, 2019. str. 215-220. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1009023) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šostar, Marko; Marinac, Antun; Andrlić, Berislav
Possibilities of EU Funds in Social Dialogue Development: Case Study of Croatia.  // Education and New Developments (END 2019) / Carmo, Mafalda (ur.).
Porto: World Institute for Advanced Research and Science (WIARS), Portugal, 2019. str. 224-229. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1009032) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Mezak Matijević, Mirela; Mlađenović, Jasmina
Division of competences between the European union and the member state.  // EU and comparative law issues and challenges series (ECLIC 3) / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Faculty of Law, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, 2019. str. 79-106 doi:10.25234/eclic/8993 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
The role of constitutional provisions in encouraging development of all croatian territories with a view to Eastern Croatia.  // Zbornik radova 7. međunarodnog znanstvenog simpozija “Gospodarstvo istočne Hrvatske – vizija i razvoj”
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 462-471. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/941343) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Etička načela ponašanja državnih službenika.  // Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave" / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2018. str. 131-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čulo, Ivica; Marinac, Antun; Pokupec, Ivan
Postupci i aktivnosti lokalnih razina vlasti u upravljanju i raspolaganju nekretninama u Republici Hrvatskoj.  // International conference "Vallis Aurea" focus on: research & innovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi ; DAAAM International Vienna, 2018. str. 39-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/967249) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Primjena načela europske dobre vladavine u upravljanju kohezijskom politikom Europske unije.  // Međunarodne konferencija „Razvoj javne uprave“
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2017. str. 208-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/939575) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Impact of regional Inequalities on the exercise of human rights with reference to the situation in the Eastern Croatia.  // Medunarodni Znanstveni Simpozij Gospodarstvo Istocne Hrvatske-Jucer Danas Sutra / Tonković Mašek, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 869-880. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/942840) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mezak, Mirela; Marinac, Antun
Pravni status genetski modificiranih organizama u Europskoj uniji.  // 5th International Conference "Vallis Aurea" Focus on Research & Innovation / Branko Katalinić (ur.).
Požega : Beč: Polytechnic in Pozega, DAAAM International Vienna, 2016. str. 293-301 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Europski i ustavni temelji financijske pomoći između teritorijalnih razina vlasti.  // Međunarodne konferencija „Razvoj javne uprave“
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2016. str. 229-244. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/942735) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Gazilj, Nikolina; Emanović, Tena
Constitutional and developmental position of territorially concentrated minorities in Eastern Croatia.  // Medunarodni Znanstveni Simpozij Gospodarstvo Istocne Hrvatske-Jucer Danas Sutra / Tonković, Anka Mašek (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 464-476. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/942833) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štefanac, Karolina; Marinac, Antun; Pavić, Antonija
Razvoj poduzetništva u Republici Hrvatskoj s osvrtom na Požeško-slavonsku županiju.  // International conference "Vallis aurea": focus on: research and innovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi ; DAAAM International Vienna, 2016. str. 503-511 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mezak, Mirela; Marinac, Antun
Implementacija europskih propisa o genetski modificiranim organizmima u hrvatski pravni sustav.  // "Razvoj javne uprave"
Vukovar: Veleučilište u Vukovaru, 2016. str. 262-273 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gazilj, Nikolina; Marinac, Antun; Emanović, Tena
Legal basis of regional development of eastern croatia from european and croatian perspective and the question of its effectiveness.  // Medunarodni Znanstveni Simpozij Gospodarstvo Istocne Hrvatske-Jucer Danas Sutra / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 901-910. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/967234) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvoje Budić; Antun Marinac; Filip Filipović
Technology and Media in Education.  // Proceedings of the ENTRENOVA - ENTerprise REsearch InNOVAtion Conference, Vol. 1., No. 1. / Baćović, M., Milković, M., Pejić Bach, M., Peković, S. (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inovacija i istraživanja u ekonomiji, 2015. str. 130-137. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/775796) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Prijedlog uvođenja regija kao jedinica regionalne samouprave u hrvatski ustav i europska iskustva.  // Međunarodna konferencija „Razvoj javne uprave“
Vukovar: Smoljić, Mirko, 2015. str. 219-235. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940270) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Muller, Magdalena; Marinac, Antun; Smolčič, Jasmina
Informatizacija uprave s osvrtom na primjenu informacijske tehnologije u javnoj upravi.  // Međunarodna konferencija „Razvoj javne uprave“
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2014. str. 413-424. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940268) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Odgovornost javne vlasti za ravnomjeran teritorijalni razvoj i koheziju: komparativna iskustva federalnih država.  // Međunarodne konferencija „Razvoj javne uprave“
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2014. str. 340-352. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940269) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Devčić, Anton; Raguž, Vjekoslav
Regionalni razvoj hrvatske u sklopu kohezijske politike Europske unije u financijskoj perspektivi 2014.-2020..  // International Conference “Vallis Aurea” Focus on: Regional & Innovation Development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi ; DAAAM International Vienna, 2014. str. 375-383. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/747764) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Budić, Hrvoje; Hak, Mario
Uloga kohezijske politike Europske unije u poboljšanju kvalitete života u nerazvijenim regijama.  // Zbornik radova 2. interdisciplinarne znanstveno- stručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem - "Održivi razvoj ruralnih krajeva 2014." / Skendžić, Aleksandar (ur.).
Gospić, 2014. str. 45-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/772847) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Devčić, Anton; Marinac, Antun; Hak, Mario; 
Role of virtual education in a project preparation process.  // Proceedings of 10th International Bata Conference for PhD Students and Young Researches
Zlín: Tomas Bata University iz Zlin, 2014. str. 1-5. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/701731) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Značaj usluga od općeg interesa u promicanju teritorijalne kohezije Europske unije.  // Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave"
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2013. str. 554-565 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Odgovornost hrvatskih javnih vlasti za uravnoteženi regionalni razvoj s osvrtom na položaj Slavonije.  // Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave"
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička“, 2013. str. 527-538 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Značaj uravnoteženog teritorijalnog razvoja u pravnom sustavu Europske unije.  // Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave" / Belaj, Vlado (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2012. str. 363-377 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Vitez Pandžić, Marijeta
Primjena SWOT analize u javnim ustanovama visokog obrazovanja.  // Proceedings of 3rd International Conference Vallis Aurea focus on regional development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi ; DAAAM International Vienna, 2012. str. 543-552 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Čeliković, Marina
Perspektive europske kohezijske politike nakon 2013. godine i hrvatske šanse za uravnoteženi teritorijalni razvoj.  // Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave"
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2012. str. 379-395 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lacković, Zlatko; Marinac, Antun
Upravljanje održavanjem javnim površinama u sklopu komunalne djelatnosti.  // Održavanje 2011 / Čala, I. (ur.).
Šibenik: Hrvatsko društvo održavatelja, 2011. str. 65-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vitez Pandžić, Marijeta; Bjelić, Dragana; Marinac, Antun
Utjecaj ekonomske krize na procese razvoja i reforme državne uprave u Republici Hrvatskoj.  // Razvoj javne uprave / Vlado Belaj (ur.).
Vukovar, 2011. str. 521-535. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/654103) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Javna uprava i društveno-gospodarski razvoj ruralnih zajednica.  // Razvoj javne uprave
Vukovar: Veleučilište "Lavoslav Ružička" Vukovar, 2011. str. 263-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Thür, Mateja
Djelatnost Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo u sustavu javbih skzžbi.  // Proceedings of the 2nd International Conference "Vallis Aurea" Focus on Regional Development and DAAAM International / Branko Katalinić, (ur.).
Požega : Beč: Veleučilište ; DAAAM International, 2010. str. 785-789 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac Antun, Lacković Dubravka
ANALIZA PRAVNIH PROPISA VEZANIH ZA UPRAVLJANJE I ODRŽAVANJE STAMBENIH ZGRADAMA.  // ORGANIZACIJA I TEHNOLOGIJA ODRŽAVANJA OTO 2010 / Lacković Zlatko (ur.).
Kutina: Društvo održavatelja Osijek, 2010. str. 37-47 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lacković Zlatko, Antun Marinac
UPRAVLJANJE ODRŽAVANJEM JAVNE RASVJETE.  // ODRŽAVANJE 2010 / Brdarević Safet, Jašarević Sabahudin (ur.).
Zenica: University of Zenica, 2010. str. 301-308. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/503197) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lacković Zlatko, Marinac Antun
UPRAVLJANJE ODRŽAVANJEM NERAZVRSTANIH CESTA.  // ZBORNIK RADOVA ODRŽAVANJE 2010 / Ivo Čala (ur.).
Zagreb: HDO-Hrvatsko društvo održavatelja, 2010. str. 42-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Thür, Mateja
Djelatnost Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo u sustavu javnih službi.  // 2nd European International Conference “Valis Aurea and DAAAM International Vienna“- focus on: Regional Development, September 2010.
Požega: Polytechnic in Požega, DAAAM International Vienna, 2010. str. 785-789. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1113791) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun; Čulo Ivica; Pernar, Lidija
Management of instituitions on the example of student centres.  // „Interdisciplinary Management Research V“ / Barković, Dražen ; Heinz Dernoscheg, Karl ; Lamza - Maronić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia Postgraduate Studies “Management” Hochschule Pforzheim University, 2009. str. 155-163. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1113789) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

MARINAC, ANTUN; ČULO, IVICA; PERNAR, LIDIJA
MANAGEMENT OF INSTITUITIONS ON THE EXAMPLE OF STUDENT CENTRES.  // Interdisciplinary Management Research / DRAŽEN BARKOVIĆ, BODO RUNZHEIMER (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Hochschule Pforzheim University, 2009. str. 155-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lacković, Zlatko; Marinac, Antun; Kovačević, Vedran
ORGANIZACIJA LOGISTIKE U DJELATNOSTIMA ODRŽAVANJA I SERVISIRANJA AUTOMOBILA.  // ODRŽAVANJE 2009 / Ivo Čala (ur.).
Zagreb: HDO-Hrvatsko društvo održavatelja, 2009. str. 21-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinac, Antun
Significance of small munincipalities from the aspect of management.  // Annals of DAAAM and Proceedings of the International DAAAM Symposium
Trnava: Danube Adria Association for Automation and Manufacturing, 2008. str. 803-804 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

ZLATKO LACKOVIĆ, ANTUN MARINAC
FINANCIRANJE ODRŽAVANJA STAMBENOG FONDA.  // 14. INTERNATIONAL CONFERENCE MAINTENANCE 2008. PROCEEDINGS
Šibenik, 2008. str. 3-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lacković, Zlatko; Marinac, Antun
Financiranje održavanja stambenog fonda.  // Održavanje 2008
Šibenik: DAAAM - International Viena i EFNMS (Europski savez održavatelja), 2008. str. 3-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Herner, Željko; Marinac, Antun; Mijoč, Ivo
Importance of marketing for apple producers in Croatia.  // International Conference "Global Challenges for Competitiveness : Business and Government Perspective" : proceedings / Kersan-Škabić, I. ; Krtalić, S. (ur.).
Pula: uraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism, 2007. str. 11-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Marinac, Antun; Mezak Matijević, Mirela; Štefanac, Karolina
Role and position of european regions - economic, political and legal aspect.  // 9th International Scientific Symposium “ Region, Entrepreneurship, Development ”,
Osijek, Hrvatska, 2020. str. 304-318. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1113991) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dumančić, Marko; Marinac, Antun; Piletić, Marko
Marketinška uloga održavanja odnosa sa poduzetnicima kroz sustav digitalne komore.  // Zbornik 28. Međunarodnog znanstvenog skupa „Organizacija i tehnologija održavanja“ / Hadzima-Nyarko, Marijana ; Blažević, Damir ; Fekete, Krešimir ; Glavaš, Hrvoje ; Karakašić, Mirko (ur.).
Osijek : Vinkovci: Panon – Institut za strateške studije - Osijek Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija - Osijek Građevinski i arhitektonski fakultet - Osijek Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj - Vinkovci, 2019. str. 159-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1171522) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun; Dumančić, Marko
Ekonomičnost komunalnih djelatnosti održavanja komunalne infrastrukture jedinica lokalne samouprave.  // Zbornik 28. Međunarodnog znanstvenog skupa „Organizacija i tehnologija održavanja“ / Hadzima-Nyarko, Marijana ; Blažević, Damir ; Fekete, Krešimir ; Glavaš, Hrvoje ; Karakašić, Mirko (ur.).
Osijek : Vinkovci: Panon – Institut za strateške studije - Osijek Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija - Osijek Građevinski i arhitektonski fakultet - Osijek Centar kompetencija d.o.o. za istraživanje i razvoj - Vinkovci, 2019. str. 145-150. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1171500) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Budić, Hrvoje; Pupavac, Drago; Marinac Antun
Dimenzije organizacije i njihov utjecaj na organizacijsku strukturu.  // Leadership & Management: Integrated Politics of Leadership & Management: Integrated Politics of Research and Innovations / Vuk, Bevanda (ur.).
Beograd: Faculty of Engineering Management, 2018. str. 247-259 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun; Mezak Matijević, Mirela; Turk, Martina
Stanje ljudskih prava u ruralnim područjima Republike Hrvatske.  // Zbornik radova 3. interdisciplinarne znanstveno-stručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem „Održivi razvoj ruralnih krajeva“
Gospić: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2017. str. 211-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun; Raguž, Vjekoslav
Uloga kohezijske politike i europskih fondova u održavanju regionalne ravnoteže teritorija Europske unije.  // "Organizacija i tehnologija održavanja" OTO / Lacković, Zlatko (ur.).
Požega: Društvo održavatelja Osijek, Elektrotehnički fakultet Osijek HGK Županijska komora Požega, 2014. str. 193-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/967200) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun; Budić, Hrvoje; Hak, Mario
Utjecaj proširenja Europske unije na razvoj europske regionalne politike.  // Održivi razvoj ruralnih krajeva / Šutić, Branislav (ur.).
Gospić: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2013. str. 169-184. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/650258) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun
Upravljanje kvalitetom u javnoj upravi s posebnim osvrtom na lokalnu samoupravu.  // Quality 2011 / Brdarević, S. (ur.).
Neum: Faculty of mechanical engineering in Zenica, 2011. str. 1029-1034 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radman, Anica; Marinac, Antun; Radman-Funarić, Mirjana
Primjena postupka javne nabave od 1. siječnja 2009. godine.  // Zbornik predavanja 2. kongresa sudskih vještaka Hrvatske / Radić, Dragan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo sudskih vještaka i procjenjitelja, 2010. str. 519-541 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun; Andrlić, Berislav
Primjena marketinga na tržištu meda.  // Zbornik radova s znanstveno stručnog skupa 4. Pčelarski dani 2007. / Puškadija, Zlatko (ur.).
Vinkovci: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 70-81 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun; Štefanac, Karolina; Herner Željko
Značaj marketinga u održavanju i servisiranju proizvoda.  // Zbornik radova Znanstveno stručnog skupa Organizacija i tehnologija održavanja / Banaj, Đuro (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2006. str. 15-24 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinac, Antun; Mezak Stastny, Mirela; Vitez, Marijeta
Održavanje stambenih zgrada s ekonomskog i pravnog aspekta.  // OTO 2006 / Đuro Banaj (ur.).
Požega: Grafika Osijek, 2006. str. 83-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Budić, H; Pupavac, D; Marinac, A
Ostvarivanje dinamičke stabilnosti poduzeća kroz koncept "Poduzeća koje uči".  // Znanstveno - stručni skup "Obrazovanje bez alternative" / Nadrljanski Đ. i Nikić, S. (ur.).
Split: Redak, 2018. str. 71-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1177790) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Đokić, Kristian; Mezak Matijevic, Mirela; Marinac, Antun; Loncar, Zlatko
The new public services for businesses in the tourism industry based on data from the tourism websites.  // Proceedings of the 15th KIMEP Joint International Research Conference
Almati: KIMEP University, 2018. str. 45-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/968363) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Budić, Hrvoje; Pupavac, Drago; Marinac Antun
Ostvarivanje dinamičke stabilnosti organizacije kroz koncept "Poduzeća koje uči".  // Obrazovanje bez alternative - Digitalno okruženje i obrazovanje / Nadrljanski Đ. i Nikić, S. (ur.).
Split: Redak, 2018. str. 71-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1167490) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Đokić, Kristian; Idlbek, Robert; Marinac, Antun
New Approach of Visual Activity Measuring with Background Subtraction Algorithms.  // International Conference on Computer Graphics Imaging and Visualization / Banissi, Ebad ; Sarfraz, Muhammad ; Fakir, Muhammad (ur.).
Beni Mellal: Sultan Moulay Sliman University, 2016. str. 216-220 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrvoje Budić; Antun Marinac; Filip Filipović
Technology and Media in Education.  // Book of abstracts of the ENTRENOVA - ENTerprise Research InNOVAtion Conference / Baćović, M., Pejić Bach, M., Peković, S. (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje inovacija i istraživanja u ekonomiji, 2015. str. 26-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/775793) (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Herner, Željko; Marinac, Antun
Specifičnosti upravljanja zalihama u Studentskom centru Požega.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Barković, Dražen ; Dernoscheg, Heinz K. ; Lamza-Maronić, Maja ; Matić, B. ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek, 2007. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Herner, Željko; Štefanac, Karolina; Marinac, Antun
Uskladištenje jabuka u ULO hladnjačama na području Požeško-slavonske županije kao bitan preduvjet uspješnom marketingu.  // VI. znanstveni kolokvij Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu : zbornik radova. Knj. 2 / Barković, Dražen ; Bacher, Urban ; Segetlija, Zdenko ; Ljubić, Frano ; Turkalj, Željko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek, 2006. str. 133-150 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Marinac, Antun
OBLIKOVANJE EUROPSKE KOHEZIJSKE POLITIKE UJEDNAČAVANJA REGIONALNIH NEJEDNAKOSTI., 2020., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1109092)


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Marinac, Antun
Mjesto i uloga malih općina s osvrtom na općinu Kaptol., 2006., magistarski rad, Pravni fakultet Osijek, Osijek

Marinac Antun
Marketing tekstilne i odjevne industrije., 1997., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Zagreb

____________________

Broj zapisa: 74
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C24064%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
