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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Marić, Antonela
Luigi Antonelli: Prodavaonica snova.. Split: Naklada Bošković, 2018 (monografija)

Jurišić, Srećko; Marić, Antonela; Mihaljević, Nikica; Dalmatin, Katarina
La città italiana come spazio letterario nel contesto mediterraneo (1990-2015).. Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2018 (Urednička knjiga)

Marić, Antonela
Igra bezgranična. Talijanski groteskni teatar u Hrvatskoj (1924.-1944.).. Split: Naklada Bošković, 2017 (ostalo)

Marić, Antonela, Jurišić, Paula
Mala talijanska gramatika.. Split: Naklada Bošković, 2017 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Između Srednje Europe i Mediterana: glazba, književnost i izvedbene umjetnosti. / Tomić Ferić, Ivana ; Marić, Antonela (ur.). Split: Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021 (zbornik)

Eros e mito. Rosso di San Secondo espressione del Novecento europeo.. / Marić, Antonela ; Trobia, Maria Grazia (ur.). Caltanisetta : Roma: Salvatore Sciascia Editore, 2018 (monografija)

Međunarodni znanstveni skup Digitalne tehnologije i novi oblici učenja : Sažetci radova = Convegno scientifico internazionale Tecnologie digitali e nuove forme di apprendimento : Riassunti = International scientific conference Digital technologies and new forms of learning : Abstracts. / Milat, Josip (ur.). Split : Pescara: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Faculty of Education University G. d'Annunzio Chieti Pescara, 2011 (zbornik)

BA-MA-DO - bakalaureat, magisterij i doktorat u Italiji : iskustva u primjeni bolonjskog procesa. / Milat, Josip (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Marić, Antonela
Fading Humanity and Myth-making: Scheming the Clandestine in Gomorrah by Matteo Garrone. // Između Srednje Europe i Mediterana: glazba, književnost i izvedbene umjetnosti / Between Central Europe and the Mediterranean: Music, Literature and the Performing Arts / Tomić Ferić Ivana ; Marić, Antonela (ur.).
Split: Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 537-546

Marić, Antonela
Visioni mediteranee dei grotteschi. // Oceano Mediterraneo. Naufraghi, esili, derive, approdi, migrazione e isole lungo le rotte mediterranee della letteratura italiana / Gialloreto, Andrea ; Jurišić, Srećko ; Moscarda Mirković, Eliana (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2020. str. 97-105

Marić, Antonela
Kratka priča:neistražena tradicija ili tradicija neistraženog. // Navigare necesse est / Lozić Knezović, Katarina ; Runjić-Stoilova, Anita (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2020. str. 125-136

Marić, Antonela
Il giallo con il gusto del gioco:Le lunghe ombre della morte di Veit Heinichen. // Confini, identità, appartenenze. Scenari letterari e filmici dell'Alpe Adria / Fabris, Angela ; Caliaro, Ilvano (ur.).
Berlin: Walter de Gruyter, 2020. str. 251-259 doi:10.1515/9783110640069-018

Marić, Antonela
Miti e riti del teatro sansecondiano. // Eros e mito. Rosso di San Secondo espressione del Novecento europeo. / Marić, Antonela ; Trobia, Maria Grazia (ur.).
Caltanisetta : Roma: Salvatore Sciascia Editore, 2018. str. 65-94

Pivac, Antonela
La casa antonelliana: punto di incontro tra due mondi. // Spazio domestico e spazio quotidiano nella letteratura e nel cinema dall'Ottocento a oggi / Ackerman, Kathrin, Winter Susanne (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2014. str. 39-46

Pivac, Antonela
Fragmenti o Pasoliniju – Pasolinijeve prve drame. // Moje druženje s Pasolinijem
Šabac: Lotos, 2012. str. 60-77

Alujević Jukić, Marijana; Pivac, Antonela
Nuove tecnologie informatiche e di comunicazione nella didattica delle materie letterarie. // Digital Technologies and New Forms of Learning / Milat, Josip (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2011. str. 17-49
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Marić, Antonela; Plavša, Ana
Polarizacija ženskih likova u verzijama bajki o Pepeljugi, Snjeguljici, Matovilki i Trnoružici.  // Lingua Montenegrina, 1 (2023), 31;  215-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mori, Lorenzo; Marić, Antonela
Una spia a Parigi. Il raro caso de l’Esploratore turco di Giovanni Paolo Marana.  // Italica Belgradensia, 1 (2022), 1;  45-58 doi:10.18485/italbg.2022.1.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marić, Antonela; Dragić, Marko; Plavša, Ana
Mediteran kao antropološka riznica: Cunti Giambattiste Basilea i tradicijska kultura.  // Lingua Montenegrina, 28 (2021),  217-237 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marić, Antonela; Dragić, Marko; Plavša, Ana
THE GROTESQUE, THE MYTH AND THE DIDACTIC ELEMENTS IN G.B. BASILE’S IL PENTAMERONE.  // Folia Linguistica et Litteraria, (2021), 36;  141-158 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marić, Antonela
Groteskni elementi u odabranim hrvatskim i talijanskim dramama s početka XX. stoljeća. Interpretacija i intertekstualnost..  // Lingua Montenegrina, 1 (2018), 21;  243-261 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Marić, Antonela; Alujević, Marijana
Organski idiomi i stilistička načela.  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, XLVI (2018), 1-2;  227-243 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pivac, Antonela, Alujević Jukić Marijana
Karnevalska motivika u teatru Enrica Cavacchiolija.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 4 (2011),  111-121 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pivac, Antonela; Jurišić, Srećko
Pier Paolo Pasolini: Religija i sakralni simboli kao konstruktivni elementi teatarskog opusa.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 4 (2011),  195-218 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pivac, Antonela
Poetika romantičarskog pesimizma u djelu Marka Kažotića.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 4 (2011),  143-155 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pivac, Antonela
Metamorfoza i sazrijevanje: psihologija dvojnika u romanu “Due di due” Andree de Carla.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 1 (2008),  239-253 (recenziran, članak, znanstveni)

Pivac, Antonela
"Due di due" - L'amico e il suo doppio di Andrea de Carlo.  // La Battana, 1 (2008), 169;  79-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pivac, Antonela
La componente stilistica nella traduzione della Cronaca del Nostro piccolo paese di M. Smoje.  // Adriatico / Jadran, 4 (2008), 2;  372-383 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Jurišić, Srećko; Pivac, Antonela
Pirandello ili/i tradicija modernog.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 10/12 (2009),  33-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Pivac, Antonela
Magična moć maski kao paradigma iluzije stvarnosti u drami Ive Vojnovića "Maškarate ispod kuplja".  // Poznanskie studia Slawistyczne, 4 (2013),  253-264 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bešker, Inoslav; Marić, Antonela
Disakrantna groteska Anatolija Kudrjavceva.  // Teatar u Splitu i Split u teatru / Nigoević, Magdalena ; Rogić Musa, Tea (ur.).
Split : Zagreb: Filozofski fakultet u Splitu - Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2020. str. 63-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alujević, Marijana; Pivac, Antonela; Vidučić, Vinko
Information Model of Enrolment Rates for Translations Studies Curriculum at University of Split and Zadar from 2012 to 2017.  // Recent Advances in Knowledge Engineering and Systems Science / Chen, Zengshi ; Lopez-Neri, Emmanuel (ur.).
Cambridge: WSEAS Press, 2013. str. 38-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pivac, Antonela
Mitopoiesi teatrale: miti classici e moderni pasoliniani a confronto.  // Insularità e cultura mediterranea nella lingua e nella letteratura italiana : atti del XIX Congresso dell'AIPI / Salvadori Lonergan, Corinna (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2012. str. 313-321 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurišić, Srećko; Pivac, Antonela
Presenza assente. Nota sul teatro di Pasolini e D’Annunzio.  // Zbornik Međunarodnog znanstvenog skupa u spomen na prof. dr. Josipa Jerneja ( 1909. - 2005.), Filozofski fakultet, Zagreb, 13. - 14. studenoga 2009. / Ljubičić, Maslina ; Peša, Ivica ; Kovačić, Vinko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2012. str. 419-431 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pivac, Antonela
Il «pessimismo dalmata» - explicatio poeticae auctorum romanticorum.  // Adriatico/Jadran. Rivista di cultura tra le due sponde
Pescara, 2010. str. 186-192 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alujević Marijana; Pivac Antonela
Il ruolo di Daniel Rodrigues nello sviluppo economico e socio-culturale della Spalato cinquecentesca.  // Atti del XVIII Convegno AIPI "La penisola iberica e l'Italia: rapporti storico-culturali, linguistici e letterari". / Bart Van den Bossche et. al. (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2010. str. 337-347 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pivac, Antonela
Diversi aspetti di femminilità nelle opere teatrali di Vojnovic e Pasolini.  // Adriatico/Jadran - Rivista di cultura tra le due sponde / Marilena Giammarco ; Antonio Sorella (ur.).
Pescara: Fondazione Ernesto Giammarco, 2007. str. 238-247 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pivac, Antonela
Tommaseo – romantico e visionario.  // Adriatico/Jadran, Atti del II Congresso Internazionale della Cultura Interadriatica / Giammarco, Marilena ; Sorella, Antonio (ur.).
Pescara: Fondazione Ernesto Giammarco, 2006. str. 286-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Pivac, Antonela
Linguaggi settoriali: aspetti delle problematiche traduttive.  // Atti del Convegno internazionale "trent'anni di studi di italianistica a Pola: passato, presente, futuro" / Šuran, Fulvio, Deghenghi Olujić Elis, Scotti Jurić, Rita (ur.).
Pula: Universita' Juraj Dobrila, 2010. str. 53-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Marić, Antonela; Alujević, Marijana
Lo humour e le Maldobrie: obiettivi didattici e usi fraseologici.  // VI Congresso Internazionale di Fraseologia e Paremiologia Phrasis. Fraseologia e paremiologia: modelli, strumenti e prospettive Roma, 11-13 settembre 2019
Rim, Italija, 2019. 1, 10 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Pivac, Antonela
Recepcija i repeticija dekadentizma u talijanskom groteskom teatru., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zadar


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Pivac, Antonela
Kritička konstrukcija i autodestrukcija u dramskom opusu Pier Paola Pasolinija., 2009., magistarski rad, Filozoski fakultet Zadar, Zadar


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Marić, Antonela; Trobia, Maria Grazia
Introduzione., 2018. (međunarodna recenzija, ostali članci/prilozi).

Jurišić, Srećko; Pivac, Antonela
Luigi Pirandello, "Diploma" ; "Bellavita" ; "Na odlasku"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).
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