Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 10:25
	



Pregled po CROSBI profilu: Marina Bergovec (CROSBI Profil: 24179, MBZ: 303892)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Keros, Predrag; Arbanas, Juraj; Starčević Klasan, Gordana; Vodanović, Marin; Grubić Kezele, Tanja; Bašić, Krešimir; Bergovec, Marina; Lončar Brzak, Božana; Ostroški Anić, Ana
Anatomski pojmovnik s hrvatsko-englesko-latinskim rječnikom.. Zagreb: Naklada Slap, 2015 (Pojmovnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/791325)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Bergovec, Marina; Runjaić, Siniša
Teorijske dvojbe i mogućnosti usklađivanja višestrukih terminoloških zapisa u Struni.. // Od Šuleka do Schengena: terminološki, terminografski i prijevodni aspekti jezika struke / Bratanić, Maja ; Brač, Ivana ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015. str. 237-247

Cvikić, Lidija; Bergovec, Marina
CEFRL between L2 language learning and acquisition: an example of Croatian. // The Common European Framework of Reference for Languages (CEFRL): Benefits and Limitations / Urkun, Zeynep (ur.).
Canterbury: International Association of Teachers of English as a Foreign Language (IATEFL), 2008. str. 21-26


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Ivšić, Dubravka; Bergovec, Marina
Veliki etimološki rječnik hrvatskoga jezika i računalna struktura njegove natuknice.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 58 (2012),  191-209 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Harmonization of Multiple Entries in the Terminology Database Struna (Croatian Special Field Terminology).  // Proceedings of the 10th Terminology and Knowledge Engineering Conference (TKE 2012) / Guadalupe Aguado de Cea et al. (ur.).
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