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Jovanović, Aleksandar; Gluhak, Ines; Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Jurković, Ljiljanka; Nekić Cerovečki, Venija; Bežovan, Blaženka; Mrazovac Oštrić, Gordana; Vuk, Željko; Bilić, Jolanda
Je li moguć povratak konceptu obiteljskog liječnika ?.  // Acta Medica Croatica, 61 (2006), 1;  77-81 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Jovanović, Aleksandar; Gluhak, Ines; Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Jurković, Ljiljanka; Cerovečki-Nekić, Venija; Bežovan, Blaženka; Mrazovac Oštrić, Gordana; Vuk, Željko; Bilić, Jolanda
Da li je moguće vratiti se konceptu obiteljskog liječnika, mišljenja i stavovi osiguranika?.  // V Kongres HDOD, HLZ / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2005. str. xx-xx. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/201738) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Musić-Milanović, Sanja; Jovanović, Aleksandar; Cerovečki Nekić, Venija; Jurković, Ljiljana; Stanić, Arsen; Not, Teodora; Sušanj, Z.; Vuk, Željko; Stevanović, Ranko
Procijepljenost i nuspojave cijepljenja (obvezno i neobvezno cjepivo) predškolske djece u ordinacijama obiteljske medicine.  // IX Kongres obiteljske medicine: Prevencija u obiteljskoj medicini, dijete u ambulanti obiteljskog liječnika / Tiljak, Hrvoje ; Petric, Dragomir (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2002. str. 156-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Aleksandar; Stevanović, Ranko; Merzel, Marijan; Đemaili, Refet; Gluhak, Ines; Vuk, Željko
Povezanost BMI i bolesti lokomotornog sustava u ordinacijama obiteljske medicine.  // VIII Kongres obiteljske medicine: Bolesti lokomotronog sustava. Pretilost, bolest današnjice / Eris Materljan, Zdravko Grgurev (ur.).
Opatija: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2001. str. 14-20 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Petrovčić, Maja; Krčmar, Nevenka; Gluhak, Ines; Jovanović, Aleksandar; Vuk, Željko; Gaži Mesnik, Nada.
Stres i psihosomatski uvjetovane bolesti probavnog sustava: pobol, hospitalitet i pomor, slučajevi iz prakse.  // VII Kongres obiteljske medicine: Psihosomatski poremećaji i gastronterološke bolesti / H. Vuković, J. Vučak, LJ. Klarin (ur.).
Zadar: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2000. str. 141-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vuk, Željko; Tiljak, Hrvoje; Stevanović, Ranko
Zašto na specijalizaciju iz obiteljske medicine u dobi iznad 40. godina ?.  // XII. kongres obiteljske medicine / Vuković, Hrvoje (ur.).
Zadar: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2005. str. 490-500 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jovanović, Aleksandar; Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Gluhak, Ines; Bežovan, Blaženka; Jurković, Ljiljanka; Oštrić Mrazovac, Gordana; Bilić, Jolanda; Vuk, Željko; Sušanj, Zlatko
Učestalost, dijagnostika i liječenje klamidijskih i HPV genitalnih infekcija u ordinacijama izabranog liječnika obiteljske medicine.  // 7. simpozij o spolno prenosivim bolestima i urogenitalnim infekcijama - Simpozij Slavka Schonwalda / Škerk, Višnja (ur.).
Opatija, 2005. str. 43-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stevanović, Ranko; Stanić, Arsen; Jovanović, Aleksandar; Gluhak, Ines; Vuk, Željko
Značenje spolno prenosivih bolesti u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.  // 5. simpozij o spolno prenosivim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem (Zbornik radova) / Slavko Shoenwald (ur.).
Zagreb: Infektivna klinika, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stevanović, Ranko; Vuk, Željko; Gluhak, Ines
Informatička tehnologija zdravstvenog sustava u liječenju i sprečavanju spolno prenosivih bolesti.  // 5. simpozijum o spolno prenosivim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem / Slavko Shoenwald (ur.).
Zagreb: Infektivna klinika, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stevanović, Ranko; Jovanović, Aleksandar; Stanić, Arsen; Merzel, Marijan; Sušanj, Z.; Gluhak, Ines; Vuk, Željko.
Hepatitis B, C, E, non A non B u djelatnosti opće/obiteljske medicine.  // 4. Simpozijum o spolno prenosivim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem / Slavko Shoenwald (ur.).
Zagreb: Infektivna klinika, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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