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Emocije i prehrana.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: "Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih, Iskustva u primjeni" / Leko, G. (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez, 2023. str. 851-856 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Reliability of the Questionnaire for Assessing Physical Activity Enjoyment.  // INTED2022 Proceedings / Gómez Chova, L ; López Martínez, A ; Candel Torres, I (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2022. str. 6877-6884 doi:10.21125/inted.2022.1741 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alić, Jelena; Jenko Miholić, Srna; Valjan Vukić Violeta
Kompetencije odgojiteljica u poučavanju folklornih plesnih sadržaja.  // Zbornik radova "Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević Contemporary Themes in Education – CTE 2 In memoriam Professor Emeritus Milan Matijević" / Velički, D ; Dumančić, M. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. str. xx-xx (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alić, Jelena; Valjan Vukić, Violeta; Kuna, Danijela
Differences in motor abilities of preschool children concerning their additional engagment in sport activities.  // ICERI2022 Proceedings
Sevilla, Španjolska: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2022. str. 3391-3397 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2022. str. 9811-9817 doi:10.21125/inted.2022.2587 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Vanja; Alić, Jelena; Ivković, Gordana
Manifestation of differences in temperament of preschool children in correlation with the engagement in physical activity in leisure time.  // 9th International Scientific Conference on Kinesiology - proceedings / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 423-427 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alić, Jelena; Vidaković Samaržija Donata
Povezanost uživanja i razine tjelesne aktivnosti učenika mlađe školske dobi.  // International Scientific and Art Conference Contemporary Themes in Education – CTE 2019, Proceedings of the Symposium Kinesiological Trends in Education / Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2019, Zbornik radova simpozija Kineziološki trendovi u odgoju i obrazovanju / Prskalo, Ivan ; Jenko Miholić, Srna ; Badrić, Marko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 23-35 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković Samaržija, Donata; Alić, Jelena
Razlike po spolu i s obzirom na dob uparticipiranju kinezioloških aktivnostiu slobodnom vremenu učenika nižihi viših razreda osnovne škole.  // International Scientific and Art Conference Contemporary Themes in Education – CTE 2019, Proceedings of the Symposium Kinesiological Trends in Education / Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2019, Zbornik radova simpozija Kineziološki trendovi u odgoju i obrazovanju / Prskalo, Ivan ; Jenko Miholić, Srna ; Badrić, Marko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 135-148 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alić, Jelena; Vidaković Samaržija Donata
Razlike u razini uživanja kod provođenja tjelesnih aktivnosti s obzirom na spol.  // Zbornik radova Međunarodne znanstveno stručne konferencije 28. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske: Odgovor kineziologije na suvremeni način života / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Kineziolški fakultet, 2019. str. 444-450 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alić, Jelena; Vidaković Samaržija, Donata
Identifikacija talentiranih učenikamlađe školske dobi za atletiku.  // Zbornik radova /Book of proceedings ; Međunarodni znanstveno-stručni simpozij 17. Dani Mate Demarina Odgoj i obrazovanje – budućnost civilizacije/ The International Scientific and Professional Symposium 17th Mate Demarin Days Education – the Future of Civilization / Prskalo, Ivan ; Braičić, Zdenko ; Badrić, Marko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 9-20 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković Samaržija, Donata; Alić, Jelena; Pavelić Karamatić, Lara
Analiza sudjelovanja i razlike u reakcijamaučenika s teškoćama na satu tjelesne izdravstvene kulture.  // Zbornik radoca/ Book of Proceedings: 17. Dani Mate Demarina Odgoj i obrazovanje – budućnost civilizacije 17th Mate Demarin Days Education – the Future of Civilization / Prskalo, Ivan ; Braičić, Zdenko ; Badrić, Marko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 39-52 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alić, Jelena; Vidaković Samaržija, Donata; Vulić, Nikolina
Kineziološki darovita i talentirana djeca i učenici.  // Zbornik radova s Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: „Suvremeni pristup odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika“ / Zrilić, Smiljana (ur.).
Zadar: Zrinski, 2016. str. 299-311 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Jelena; Petrić, Vilko; Vidaković Samaržija, Donata
Urbano ruralne razlike antropometrijskih obilježja, motoričkih i funkcionalnih sposobnosti te motoričkih dostignuća (skokovi, trčanja i bacanja) učenika rane školske dobi..  // Zbornik radova 20. Ljetne škole kineziologa, „Dijagnostika u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije“ / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 233-238 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Jelena; Cetinić, Vida; Vidaković Samaržija, Donata
Roditeljska potpora kao čimbenik uključivanja djece u programe sportske rekreacije.  // Sportska rekreacija u funkciji unapređenja zdravlja / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Osijek, 2011. str. 97-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrić, Vilko; Cetinić, Jelena
Razlike u antropološkim obilježjimas obzirom na stupanj uhranjenosti.  // Zbornik radova 19. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: “Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije” / Findak, Vladimir ; Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 161-166 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Jelena; Petrić, Vilko
Spolne razlike antropometrijskih obilježja, motoričkih ifunkcionalnih sposobnosti te motoričkih dostignuća(skokovi, trčanja i bacanja) učenika rane školske dobi.  // Zbornik radova 19. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: “Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije” / Findak, Vladimir ; Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 90-98 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Jelena; Vidaković Samaržija, Donata
Motivacijski ciljevi kod djece koja su uključena u rad školske sportske sekcije.  // Upravljanje slobodnim vremenom sadržajima sporta i rekreacije / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Parvus d.o.o., 2009. str. 279-286 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cimerman, Marina; Cetinić, Jelena
Interes djece i mladih za sportske aktivnosti tijekom ljetnih školskih praznika.  // Zbornik radova, 17. Ljetna škola kineziologa RH, Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 94-100 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Jelena; Polančec Josipa; Cimerman Marina
Profili ciljne orijentacije u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture: razlike u faktorima intrinzične motivacije.  // Zbornik radova, 17. Ljetna škola kineziologa RH, Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 101-106 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Polančec, Josipa; Štimec, Branimir; Cetinić, Jelena
Razlike između učenika petih razreda koje gravitiraju osnovnoj školi Klenovnik i osnovnoj školi Vinica u motoričkim i funkcionalnim sposobnostima.  // Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb, 2007. str. 189-192 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Jelena; Vuk, Saša
Ciljna orijentacija u nastavi tjelesnei zdravstvene kulture.  // Zbornik radova 16. Ljetne škole kineziologa na temu Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 82-88 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barić, Renata; Horga, Smiljka; Cetinić, Jelena
Razlike u kriterijima za procjenu kompetentnosti mladih košarkašica i košarkaša.  // 7. simpozij športne psihologije Športna psihologija in priprava na olimpijske igre : zbornik referatov / Cecić Erpič, Saša ; Kajtna, Tanja (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za šport ; Društvo psihologov Slovenije ; Olimpijski komitet Slovenije, Združenje športnih zvez ; Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport RS, 2004. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Filipović, Luka.; Ivković, Gordana.; Alić, Jelena
Primjena aplikacije myfitnesspal kod praćenja kalorijskog unosa s ciljem regulacije tjelesne mase.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: "Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih, Iskustva u primjeni" / Leko, G. (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez, 2023. str. 794-798 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tičić, Ivana; Alić, Jelena
Poučavanje folklornih plesnih sadržaja djece predškolske dobi.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa 30. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: "Kineziologija u Europi Izazovi promjena" / Leko, G. (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki savez, 2022. str. 788-795 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jenko Miholić, Srna; Preradović, Matea; Alić Jelena
Plesni elementi u nastavi Kineziološke kulture u primarnom obrazovanju.  // Zbornik radova "Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević Contemporary Themes in Education – CTE 2 In memoriam Professor Emeritus Milan Matijević" / Velički, D ; Dumančić, M. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. 66, 7 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Medini, Ksenija; Petrović, Vanja; Alić Jelena
Primjena atletskih kinezioloških sadržaja u radu s djecom predškolske dobi.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa 30. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: "Kineziologija u Europi Izazovi promjena" / Leko, G. (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki savez, 2022. str. 747-754 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alić, Jelena; Vidaković Samaržija, Donata; Cetinić, Vida
Preventivno korektivni kineziološkioperatori za insuficijentno stopaloprimjereni za sat kineziološke kultureu nižim razredima osnovne škole.  // Zbornik radova 23. Ljetne škole kineziologa: Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 250-255 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cetinić, Jelena; Vidaković Samaržija, Donata
Ples kao sredstvo izražavanja djece predškolske dobi.  // Dijete i estetski izričaji : zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Dijete i estetski izričaji održanoga u Zadru 13. i 14. svibnja 2011 / Bacalja, Robert ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Zrinski d.d. Čakovec, 2014. str. 265-272 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cetinić, Jelena; Cetinić, Vida
Intenzifikacija jednostavnih grupnih metodičkih organizacijskih oblikarada u razrednoj nastavi primjenom dopunske vježbe - pilates na lopti ...  // Zbornik radova 21. ljetne škole kineziologa: "Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 270-277 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petić, Vilko; Cetinić, Jelena; Petrić, Kristina
Prijedlozi motoričkih zadataka za uvođenjedjece starije predškolske dobi u košarkašku igru.  // Zbornik radova s 20. Ljetna škola kineziologa republike hrvatske dijagnostika u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 474-477 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cetinić, Jelena; Vidaković Samaržija Donata
Organizacijski oblici rada kao sastavni dio kurikuluma tjelesne i zdravstvene kulture – komparacija zemalja Europske unije sa Hrvatskom.  // Zbornik 18. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 382-389 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidaković Samaržija, Donata; Cetinić, Jelena
Komparacija školskih sustava zemalja Europske unije sa Hrvatskom.  // Zbornik radova 18. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 508-515 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Polančec, Josipa; Jagić, Marija; Cetinić, Jelena
Mogućnosti razvoja snage u predmetnoj nastavi tjelesne i zdravstvene kulture u osnovnoj školi.  // Zbornik 6. međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2008 / Jukić, I. ; Milanović, D. ; Gregov, C. (ur.).
Zagreb: SENS d.o.o., 2008. str. 355-357 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cetinić, Jelena; Polančec, Josipa
Utjecaj motivacije, ciljne orijentacije i motivacijske klime na kondicijski trening mlađih dobnih skupina.  // Kondicijska priprema sportaša 2007 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb, 2007. str. 352-354 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ivković, Gordana; Alić, Jelena; Jerak, Tonći
Supplement Use in Adolescents Concerning Their Engagement in Sport.  // Abstracts from the 19th Annual Scientific Conference of Montenegrin Sports Academy “Sport, Physical Activity and Health: Contemporary perspectives" / Bjelica, Duško ; Popović, Stevo (ur.).
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