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Lončar, Sanja
O podravskim selima, arhitekturi i stanovanju kroz život i stvaralaštvo slikara Ivana Generalića. // Ivan Generalić : djelo, život, vrijeme : zbornik radova znanstveno-stručnog simpozija povodom 100. obljetnice rođenja, Hlebine, 20. i 21. studenog 2014. / Špoljar, Marijan ; Kušenić, Helena ; Čimin, Robert (ur.).
Koprivnica : Zagreb: Muzej grada Koprivnice; Hrvatski muzej naivne umjetnosti, 2016. str. 159-178

Hrubalová, Lucia; Innocenti, Dario; Kopliku, Bresena; Lončar, Sanja; Porta, Alexandra-Camelia; Valánszki, István
Valorization of Wood Cultural Heritage (WCH) for Sustainable Future in Danube Region. // DIAnet International school proceedings. The role of cultural heritage for the sustainable development of the Danube Region, Gorizia 14th-23rd March 2015 / Brumat, Stefano (ur.).
Trst: EUT - Edizioni Universita di Trieste, 2015. str. 117-132

Lončar, Sanja
Narodna arhitektura u djelima Ise Kršnjavog – istraživanje i korištenje etnografske građe u svrhu stvaranja "narodnog stila". // Zbornik radova znanstvenog skupa Iso Kršnjavi - veliki utemeljitelj / Mance, Ivana ; Matijević, Zlatko (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Hrvatski institut za povijest, 2015. str. 257-270

Lončar, Sanja
Što i kako s Banijom ili Banovinom dva desetljeća poslije? Baština, sjećanje i identitet na prostorima stradalima u Domovinskome ratu (1991. – 1995.). // Ponovno iscrtavanje granica: transformacija identiteta i redefiniranje kulturnih regija u novim političkim okolnostima. 12. hrvatsko- slovenske etnološke paralele / Ponovno izrisovanje meja: transformacije identitet in redefiniranje kulturnih regij v novih političnih okoliščinah. 12. slovensko-hrvaške etnološke vzporednice / Belaj, Marijana ; Čiča, Zoran ; Matkovič, Anita ; Poreta, Tita ; Škrbić Alempijević, Nevena (ur.).
Zagreb : Ljubljana: Hrvatsko etnološko društvo ; Slovensko etnološko društvo, 2014. str. 161-198

Lončar, Sanja
Etnografije hrvatskih radnih migrantica u Münchenu: važnost razvijanja društvenih mreža, novih osobnih znanja i vještina. // Hrvatska svakodnevica: etnografije vremena i prostora / Čapo, Jasna ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013. str. 243-262

Lončar, Sanja
Prilozi poznavanju tradicijskog graditeljstva i kulture stanovanja. // Zapisi iz Gornjih Ravnih kotara : etnološki, povijesni i muzeološki prilozi o Islamu Latinskom, Islamu Grčkom, Kašiću i Podgradini / Černelić, Milana ; Rajković Iveta, Marijeta (ur.).
Zagreb: FF Press, 2010. str. 73-175

Lončar, Sanja; Dačnik, Valentina
Predsvadbeni običaji od prosidbe do svadbe. // Živjeti na Krivom Putu : Život mladih, pripreme za brak i sklapanje braka. Sv. III / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 105-151

Lončar, Sanja
Izbor bračnog druga. // Živjeti na Krivom Putu : život mladih, pripreme za brak i sklapanje braka, sv.III / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 29-74

Lončar, Sanja
Vjerovanja vezana uz izbor bračnog druga i zaštitu mladenaca. // Živjeti na Krivom Putu : život mladih, pripreme za brak i sklapanje braka, sv.III / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 179-184

Lončar, Sanja
Neredovni oblici predbračnog i bračnog života. // Živjeti na Krivom Putu : Život mladih, pripreme za brak i sklapanje braka. Sv. III / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 75-103

Černelić, Milana; Lončar, Sanja
Uvod : život mladih, pripreme za brak i sklapanje braka. // Živjeti na Krivom Putu. Sv. 3 / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.)., 2009. str. 7-11


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Galjer, Jasna; Lončar, Sanja
Socially Engaged Architecture of the 1950s and Its Transformations. The Example of Zagreb's Workers' University.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 49 (2019), 42;  194-222 (recenziran, članak, znanstveni)

Galjer, Jasna; Lončar, Sanja; Rubić, Tihana
Društvena uloga radničkog narodnog sveučilišta “Moša Pijade” (RANS).  // Andragoški glasnik : Glasilo Hrvatskog andragoškog društva, 22 (2018), 1;  17-26 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Lončar, Sanja
Travailleuses croates à Munich. Réseaux sociaux, nouveaux savoirs, nouvelles compétences.  // Ethnologie française, 42 (2013), 2;  303-312 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
"Attractiveness" vs. "Commonness" – the creation of heritage for the purpose of shaping a tourist offer.  // Etnolog (Skopje), 14 (2012),  58-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
"Obično" vs. "atraktivno": kako priče o načinu života postaju dio turističke ponude.  // Studia ethnologica Croatica, 23 (2011),  183-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurić, Zlatko; Lončar, Sanja
Zgrada Državne realne gimnazije u Sisku arhitekta Stanka Kliske iz 1928.-1935..  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 18 (2010), 1;  92-109 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Propitivanje pristupa istraživanju neredovnih oblika predbračnog i bračnog života na primjeru Krivog Puta.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 32 (2005),  223-272 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Lončar, Sanja; Pavić, Dario
Areas with Abandoned and Vacant Properties in Croatia. A Plea for Recognition, Research, Policies and the Development of Regeneration Strategies.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 50 (2020), 43;  197-237 doi:10.15378/1848-9540.2020.43.09 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Lončar, Sanja
Sisak na 'drugi' i 'drugačiji' pogled - od propitivanja uobičajenih predodžbi o gradu, do umjetničkih imaginacija, vizija i angažiranog djelovanja.  // Godišnjak Gradskog muzeja Sisak, 12 (2018), 12;  296-305 (osvrt, stručni)

Lončar, Sanja
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Matija Bučar, ur. Zrinska gora: regionalni park prirode. Petrinja: Grad Petrinja: Učiteljski fakultet: Matica hrvatska, ogranak ; Sisak: Sisačko-moslavačka županija ; Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2010, 474 str..  // Ekonomska i ekohistorija: časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, 6 (2010), 1;  242-243 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Lončar Sanja; Pavić, Dario
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Potresi na Banovini/Baniji i posljedice za baštinu u ruralnom prostoru.  // Knjiga sažetaka IX Simpozijuma etnologa konzervatora Slovenije, Hrvatske, Severne Makedonije, Srbije i Bosne i Hercegovine. Konzervacija, restauracija i rekonstrukcija objekata tradicionlanog graditeljstva / Munjić, Jelena ; Radonjić-Živkov, Estela (ur.).
Beograd: Republički zavod za zaštitu spomenika kulture Beograd, 2021. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Zagreb: National and University Library in Zagreb, 2021. str. 56-56 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)
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Obrazovanje u području regeneracije i razvoja graditeljskog nasljeđa - iskustva sa studija u Engleskoj.  // Upravljanje kulturnom baštinom: od valorizacije do interpretacije - Zbornik VIII. simpozija etnologa konzervatora Makedonije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije i Slovenije / Momeva Altiparmakovska, Viktorija ; Mijakovac, Krešimir (ur.).
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Obrazovanje u području očuvanja graditeljskog (vernakularnog) nasljeđa - iskustva sa studija u Engleskoj.  // Knjiga sažetaka VIII. simpozija etnologa konzervatora Makedonije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije i Slovenije
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Socialist Spaces: Emotions, Memories, Representations.  // 9th InASEA Conference: Emotions, Senses and Affect in the Context of Southeast Europe / Birt Katić, Danijela ; Roth, Klaus ; Leutloff Grandits, Carolin ; Blagoeva, Evgenia ; Dorondel, Stefan ; Hysa, Armanda (ur.).
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The Socially Engaged Architecture and its Memory.  // 9th InASEA Conference: Emotions, Senses and Affect in the Context of Southeast Europe / Birt Katić, Danijela ; Roth, Klaus ; Leutloff Grandits, Carolin ; Blagoeva, Evgenia ; Dorondel, Stefan ; Hysa, Armanda (ur.).
Zadar: International Association for Southeast European Anthropology ; Sveučilište u Zadru, 2018. str. 52-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja; Kelemen, Petra
Strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih – prilika za očuvanje nematerijalne kulturne baštine?.  // 15. Vzporednice med slovensko in hrvaško etnologijo: Nesnovna dediščina med prakso in registri. Program in povzetki. Slovenski planinski muzej, Mojstrana, 23.–26. maj 2018 / Fakin Bajec, Jasna ; Kolenc, Petra ; Petrović Leš, Tihana ; Poljak Istenič, Saša (ur.).
Ljubljana: Slovensko etnološko društvo, 2018. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Tradicijska drvena arhitektura i seoska naselja u depopuliranim područjima Hrvatske. Problemi i izazovi pri istraživanju, valorizaciji i očuvanju.  // Povzetki VII. simpozija etnologov konservatorjev Slovenije in Hrvaške. Upravljanje s kulturno dediščino: od vrednotenja do interpretacije / Sažetci VII. simpozija etnologa konzervatora Hrvatske i Slovenije. Upravljanje kulturnom baštinom: od valorizacije do interpretacije.
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Zagreb, 2017. str. 46-47 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Traditional knowledge as the key for sustainable rural development: utopia or reality?.  // SIEF2015 Utopias, Realities, Heritages: Ethnographies for the 21st Century. 12th Congress of Societe Internationale d'Ethnologie et de Folklore (SIEF) / Čapo, Jasna et al. (ur.).
Zagreb, 2015. str. 136-136 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Perceiving, using and presenting tradition in sustainable dwelling projects - examples of new rural architecture in Croatia.  // SIEF2015 Utopias, Realities, Heritages: Ethnographies for the 21st Century. 12th Congress of Societe Internationale d'Ethnologie et de Folklore (SIEF) / Čapo, Jasna et al. (ur.).
Zagreb, 2015. str. 136-136 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Stone and stonemasons in Croatia - connecting people, communities and places.  // Mednarodna znanstveno-stokovna konferenca / Mađunarodna znanstveno-stručna konferencija / International scientific and professional conference "Kamen pripoveduje / Kamen priča / Stone & Story" / Marijana Sikošek i Daša Fabjan (ur.).
Portorož: UP Fakulteta za turistične študije Turistica, 2014. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja; Kelemen, Petra
Istraživanja zidarstva i klesarstva u Kvarnerskom primorju – tematski, prostorni i vremenski okvir.  // Znanstveni skup Etnološke i folklorističke znanosti u Kvarnerskome primorju i Istri u 19. i 20. stoljeću / Cifrić, Ivan ; Strčić, Petar (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 22-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Istraživanja i razmišljanja o narodnom graditeljstvu u kontekstu rasprava o hrvatskom nacionalnom identitetu.  // Identiteti između zbilje i naracije: višestrukost, mijene, prijepori / Čapo, Jasna ; Čiča, Zoran ; Gulin Zrnić, Valentina ; Kelemen, Petra ; Škrbić Alempijević, Nevena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo ; Institut za etnologiju i folkloristiku ; Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 38-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Moving (back) to the countryside: the role and interpretation of local traditions in the creation of sustainable architecture and new rural everyday life in Central Croatia.  // 11th SIEF Congress Tartu / Kockel, Ullrich at al. (ur.).
Tartu: SIEF, 2013. str. 133-133 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Suvremeni procesi identifikacije na područjima stradalima u Domovinskom ratu (1991.-1995.) – uloga i značaj novih spomenika na Baniji ili Banovini.  // Problem spomenika : spomenik danas / Pejković, Božidar (ur.).
Sveta Nedelja: Muzeji Hrvatskog zagorja, Galerija Antuna Augustinića, 2013. str. 49-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Iso Kršnjavi i narodni stil u arhitekturi.  // Znanstveni skup Iso Kršnjavi - veliki utemeljitelj. / Matijević, Zlatko ; Kraševac, Irena ; Mance, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Institut za povijest umjetnosti, 2012. str. 36-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Banija i (a ne ili) Banovina: dvije pojavnosti jednog geografskog prostora.  // 12. Hrvatsko-slovenske etnološke paralele. Znanstveno-stručni skup. Ponovno iscrtavanje granica: transformacije identiteta i redefiniranje kulturnih regija u novim političkim okolnostima
Duga Resa: Hrvatsko etnološko društvo ; Slovensko etnološko društvo, 2012. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Arhitekt Aleksandar Freudenreich - prilog novom čitanju istraživanja narodnog graditeljstva u Hrvatskoj.  // Suvremena istraživanja kulture: procesi, prijepori, dileme. Skup poslijediplomskih studenata etnologije i kulturne antropologije. / Grbić, Jadranka ; Gulin Zrnić, Valentina ; Lončar, Sanja ; Živković, Marija (ur.).
Zagreb: Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu ; Institut za etnologiju i folkloristiku ; Hrvatsko etnološko društvo, 2012. str. 13-13 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Revising history, constructing the place: the creation of new cultural practices in the Croatian village of Zrin.  // People make places - ways of feeling the world ; SIEF 10th international congress / Ullrich et al. (ur.).
Lisabon: SIEF ; Faculdade de Ciencias Sociais e Humanas Universidade Nova de Lisboa, 2011. str. 264-264 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
"Atraktivnost" vs. "običnost" – stvaranje baštine u svrhu oblikovanja turističke ponude.  // Znanstveno-stručni skup Hrvatskog etnološkog društva "Kako žive seljaci? Identitet, reprezentacije, kulturne prakse suvremenog seljaštva"
Zagreb, 2010. str. 26-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončar, Sanja
Uloga i status etnologa u zaštiti kulturne baštine i ruralnog prostora.  // Znanstveno-stručni skup u povodu pedesete obljetnice Hrvatskog etnološkog društva: Tradicije i tendencije hrvatske etnologije: etnologija kao angažirana i etična znanost
Zagreb, 2009. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Andlar, Goran; Lončar, Sanja
Živice u petrinjskom Pokuplju.  // Kolokvij povodom 10 godina vođenja popisa Suhozid.Hr "Crowdsourcing Landscapes - digitalno bilježenje krajolika"
Šibenik, Hrvatska, 2023. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lončar, Sanja
Water-related heritage as a reflection of landscape transformations and transitions.  // SIEF 2023. Living Uncertainty. 16th Congress of Société Internationale d´Ethnologie et de Folklore (SIEF) 7-10 June 2023
Brno, Češka Republika, 2023. str. 81-81 (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Lončar, Sanja
Izazovi očuvanja i regeneracije ruralnog prostora Sisačko-moslavačke županije pogođenog potresima.  // Dani Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Skup o obnovi graditeljskog nasljeđa
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Lončar, Sanja
Intangible Heritage and Urban Regeneration.  // Living Heritage in the City
Sofija, Bugarska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lončar, Sanja; Pavić, Dario
Što učiniti s praznim kućama i naseljima na Banovini? Iskustva i strategije za područja s velikim brojem praznih građevina.  // Opstanak na Banovini
Hrvatska Dubica, Hrvatska, 2020. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Galjer, Jasna; Lončar, Sanja
Uloga radničkih i narodnih sveučilišta u kulturnom i likovnom obrazovanju radnika.  // Državni stručni sup za učitelje likovne kulture i nastavnike likovnih umjetnosti: industrijska baština u kurikulumima likovnoumjetničkog područja
Sisak, Hrvatska, 2020. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lončar, Sanja
Istraživanje seoskih naselja, arhitekture i lokalnih znanja o prostoru kao poticaj i polazište za izradu regeneracijskih i razvojnih strategija.  // Drugi hrvatski ruralni parlament - Suradnjom do cjelovitog razvoja
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2017. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
"Attractiveness" vs. "commonness" – the creation of heritage for the purpose of shaping tourist offer.  // International Scientific Symposium: "Popularization of the Ethnological Cultural Heritage"
Štip, Sjeverna Makedonija, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
Croatian Ethnology on Intangible Heritage.  // XV. forum mediteranske maritimne baštine: Nematerijalna maritimna baština – od zajednica do muzeja i vice versa… (popisivanje, zaštita, interpretacija, diseminacija… )
Rovinj, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lončar, Sanja
Protection and preservation of traditional wood heritage in Croatia – importance of transmitting traditional knowledge and possibilities for self-employment.  // Verifikacija tradicijskih znanja i samozapošljavanje: mogućnosti i izazovi
Zagreb, Hrvatska, 1506. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Lončar, Sanja
Etnologija i arhitektura u Hrvatskoj od 1870-ih do 1970-ih - istraživanja, suradnje i međuutjecaji., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Mihaljek, Lucijana
Interpretacija i prezentacija baštine na obiteljskimpoljoprivrednim gospodarstvima., 2022., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Balković, Eva
Uloga proljetne proslave Hıdırellez u (re)aktiviranju gradskih prostora u Turskoj., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Hornik, Dora
Zaštita i očuvanje vodenica na području Topuskog., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju, Zagreb

Šoda, Martina
Analiza turističkih procesa u prostoru na primjeru šibenske četvrti Jadrija., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Lončar, Sanja
Abandonment as an opportunity for regeneration and development in local communities: Example of Kent County Council’s “No Use Empty” initiative (England, UK)., 2016., diplomski rad, diplomski, Faculty of Technology, Design and Environment ; School of Architecture, Oxford, England (United Kingdom)

Lončar, Sanja
Arhitektonsko-urbanistički prikaz zgrade Državne realne gimnazije u Sisku., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Lončar, Sanja
Knjiga Priče s obala Kupe i Save - Ljudi i događaji sisačkog kraja o kojima se premalo zna autora Vladimira Pajtlara i Zdravka Strižića., 2022. (ostalo).

Lončar, Sanja
Kuće Mediterana., 2018. (popularni rad).

Lončar, Sanja; Trauber, Alma
Ratna prijateljstva u ratu i poraću., 2018. (izložba).

Miletić Čakširan, Ivana; Lončar, Sanja; Benac, Kata
Kulturni krajolik Zrinska gora., 2017. (izložba).

Miletić Čakširan, Ivana; Lončar, Sanja
Kulturna baština Općine Dvor: suradnja lokalnih stanovnika, Općine Dvor i stručnih institucija.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lončar, Sanja
Etnološka i kulturnoantropološka istraživanja u Ravnim kotarima (2005.-2006.) i Bukovici (2010.-2011.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
Priče o vinodolskim zidarima i klesarima – mogućnosti uključivanja etnografske baštine u turističku ponudu Vinodola., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miletić Čakširan, Ivana; Stinčić, Jelena; Cindrić, Igor; Zagorac, Ivan; Lončar, Sanja; Kalanja, Đuro
Konzervatorska podloga za Prostorni plan uređenja grada Gline., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lončar, Sanja
Izgradnja kuća nabijača u Sonti u XX. stoljeću Ivana Andrašića., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Lončar, Sanja
Traditional Architecture and Dwelling in Croatia - an overview., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lončar, Sanja
Most. Mostovi., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Mlinar, Ana; Lončar, Sanja; Miletić, Ivana
Zrin - etnografska zbirka Ljubišić - konzervatorske smjernice za očuvanje i prezentaciju., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lončar, Sanja; Miletić, Ivana
Baština u pokretu grada Siska., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Lončar, Sanja; Trauber, Alma
Slavo Striegl: izbor iz donacije., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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