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Estimation of Current Distribution in the Electric Railway System in the EMTP-RV.  // Electric power systems research, 162 (2018),  83-88 doi:10.1016/j.epsr.2018.05.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Milešević, Boško; Uglešić, Ivo
Inductive influence of 25 kV, 50 Hz electrified single rail traction system.  // MATEC Web of Conferences, 180
Varšava, Poljska, 2018. 06004, 6 doi:10.1051/matecconf/201818006004 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milešević, Boško; Uglešić, Ivo
Inductive influence of 25 kV, 50 Hz electrified single rail traction system.  // 13th International Conference "Modern Electrified Transport" MET'2017 / Adam Szelag (ur.).
Varšava: Politechnika Warszawska, 2017. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Power Quality Analysis in Electric Traction System with Three-phase Induction Motors.  // International Conference on Power Systems Transients (IPST 2015)
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Estimation of current through human body in case of contact with pipeline in the vicinity of a 50 Hz-electrified railway.  // Proceedings of the 2013 International Symposium on Electromagnetic Compatibility
Briž: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2013. str. 877-882 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Oblici nacionalnih tržišta pomoćnih usluga sustava i energije uravnoteženja.  // Zbornik radova 10. simpozija o sustavu vođenja EES-a
Zagreb: HRVATSKI OGRANAK MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA VELIKE ELEKTROENERGETSKE SUSTAVE – CIGRÉ, 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milardić, Viktor; Uglešić, Ivo; Milešević, Boško; Delbianco, Luciano
Prenaponska zaštita generatora izravno spojenih na SN mrežu.  // 10. savjetovanje HRO Cigre / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: HRVATSKI OGRANAK CIGRÉ, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/537268) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milešević, Boško; Filipović-Grčić, Božidar; Radošević, Tomislav
Analysis of Low Frequency Electromagnetic Fields and Calculation of Induced Voltages to an Underground Pipeline.  // Proceedings of the 3rd International Youth Conference on Energetics (IYCE 2011)
Leiria: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2011. str. 1-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/519209) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ivo; Pavić, Ivica; Milardić, Viktor; Milešević, Boško
ELEKTROMAGNETSKI UTJECAJ 2x110 kV DALEKOVODA NA OKOLNE TELEKOMUNIKACIJSKE MREŽE I VODOVE.  // 10. savjetovanje HRO CIGRÉ / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: HRVATSKI OGRANAK CIGRÉ, 2011. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ivo; Milardić, Viktor; Milešević, Boško
Surge Protection of Generators Directly Connected to a Medium Voltage Network.  // 30th International Conference on Lightning Protection ICLP 2010 / F. Rachidi (ur.).
Cagliari: ICPL, 2010. str. 1125-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/482462) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ivo; Krepela, Miroslav; Milardić, Viktor; Milešević, Boško; Gudelj, Goran
Raspodjela potencijala uzemljivača vjetroparka.  // Zbornik radova 9. savjetovnja HRO CIGRÉ
Cavtat, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mileta, Dino; Milešević, Boško; Sučić, Stjepan
Application of Neural Networks for Zagreb Load Forecasting.  // 5th Dubrovnik Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems : CD proceedings / Guzović, Zvonimir ; Duić, Neven ; Ban, Marko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ivo; Xemard, A; Milardić, Viktor; Milešević, Boško; Filipović-Grčić, Božidar; Ivanković, Igor
Reduction of Flashovers on 220 kV Double-Circuits Line.  // International Conference on Power Systems Transients (IPST2009) / A. Ametani (ur.).
Kyoto: Doshisha University, 2009. str. 1-6. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/412185) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Xémard, A; Dennetiére, S; Uglešić, Ivo; Milardić, Viktor; Milešević, Boško; Sauvegrain, F; Stevenin, P; Mesić, Miroslav
Protection against lightning of an overhead line uprated from 225 kV to 400 kV.  // International Conference on Power System Transients 2009 / A. Ametani (ur.).
Kyoto: Doshisha University, 2009. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ivo; Milardić, Viktor; Franc, Bojan; Filipović-Grčić, Božidar; Milešević, Boško
Uspostava sustava za lociranje udara munja u RH.  // Zbornik radova EIS 2009 / NN (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2009. str. 1-5 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ivo; Filipović-Grčić, Božidar; Milardić, Viktor; Milešević, Boško; Mandić, Milivoj
Primjena odvodnika prenapona na dvostrukom DV 220 kV.  // Zbornik radova 9. savjetovnja HRO CIGRÉ
Cavtat, Hrvatska, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/434851) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ivo; Milardić, Viktor; Franc, Bojan; Filipović-Grčić, Božidar; Milešević, Boško
Uspostava sustava za lociranje udara munja u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 9. savjetovnja HRO CIGRÉ
Cavtat, Hrvatska, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/434849) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Milešević, Boško; Pavlinić, Alen; Kučica, Jadranko
Utjecaj odabira GSK na PTDF zona trgovanja i izračun dostupnih prekozonskih kapaciteta.  // Zbornik radova 15. simpozij o vođenju EES-a Cavtat, 6. − 9. studenoga 2022. / Filipović Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb, 2022. str. 1-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milešević, Boško; Skok, Minea; Fabris, Vinko; Gulam, Radislav
Novi zahtjevi iz europskih mrežnih pravila za operatore distribucijskog sustava te njihova implementacija.  // 7. (13.) savjetovanje Hrvatskog ogranka Međunarodne elektrodistribucijske konferencije
Zagreb, 2021. str. 1-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Levačić, Goran; Bojić, Srećko; Milešević, Boško
Metode ispitivanja klasičnih i metaloksidnih odvodnika prenapona.  // Zbornik radova 10. savjetovnja HRO CIGRÉ 2011.
Zagreb: HRO CIGRÉ, 2011. str. 1-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/571673) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Milešević, Boško; Levačić, Goran; Majstrović, Goran; Teklić, Ljupko; Blažević, Danko; Cazin, Saša
Implementacija uredbi komisije (EU) kroz izmjene i dopune u postojeća Mrežna pravila prijenosnog sustava.  // 14. savjetovanje HRO CIGRÉ Šibenik, 10. – 13. studenoga 2019., Zagreb / Filipović-Grčić ; Božidar (ur.).
Zagreb: HRO Cigré, 2019. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Milešević, Boško; Pavić, Armin; Periša, Ivan; Hrkec, Dinko
POSTROJENJE ZA SEKCIONIRANJE ŽELJEZNIČKE 25kV, 50 Hz MREŽE KAO IZVOR ELEKTROMAGNETSKIH POLJA.  // Referari 2. savjetovanja Hrvatskog ogranka Međunarodne elektrodistribucijske konferencije / Tonković, Zdenko (ur.).
Umag: HO CIRED, 2010. str. 1-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Uglešić, Ivo; Filipović-Grčić, Božidar; Milešević, Boško; Milardić, Viktor
Usklađivanje izolacijskih svojstava dalekovoda u AC i DC sustavu prijenosa električne energije.  // Usklađivanje izolacijskih svojstava dalekovoda u AC i DC sustavu prijenosa električne energije (edukacija za Dalekovod proizvodnju d.o.o.)
Velika Gorica, Hrvatska, 2015. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Uglešić, Ivo; Krepela, Miroslav; Milešević, Boško; Filipović-Grčić, Božidar
Električna postrojenja nazivnih izmjeničnih napona iznad 1 kV.  // Hrvatska komora inženjera elektrotehnike - stručni seminar: Električna postrojenja nazivnih izmjeničnih napona iznad 1 kV
Zagreb: Hrvatska komora inženjera elektrotehnike, 2013. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Uglešić, Ivo; Filipović-Grčić, Božidar; Milešević, Boško
Prenaponska i gromobranska zaštita.  // Prenaponska i gromobranska zaštita - SEMINAR S4 - HRO CIGRE i Hrvatska komora inženjera elektrotehnike 18.09.2012.
Zagreb: HRO CIGRE, 2012. (predavanje, pp prezentacija, stručni)
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Milešević, Boško
Elektromagnetski utjecaj sustava električne željeznice na metalne strukture., 2014., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/730817)
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Plavec, Eduard
Mehanizmi nastanka munje., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Milešević, Boško
Elektromagnetska kompatibilnost u visokonaponskim sustavima., 2008., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Majstrović, Goran; Baričević, Tomislav; Skok, Minea; Mikulić, Stipe; Karan, Marko; Dudjak, Viktorija; Maričević, Mario; Vidović, Danko; Perić, Kristina; Brajković, Jurica et al.
Kosovo Energy Reform Project - REPOWER - Year 3-5., 2019. (međunarodna recenzija, ekspertiza).

Uglešić, Ivo; Milardić, Viktor; Filipović-Grčić, Božidar; Milešević, Boško; Stipetić, Nina
Studija značaja obzirom na razine emitiranih elektromagnetskih polja za tipske transformatorske stanice VN/SN., 2018. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Uglešić, Ivo; Filipović-Grčić, Božidar; Milardić, Viktor; Milešević, Boško; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Primorac, Mario
Studija značaja tipskih elektroenergetskih postrojenja distribucijske mreže, nazivnog napona iznad 1 kV, obzirom na razine emitiranih elektromagnetskih polja., 2016. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Uglešić, Ivo; Milešević, Boško; Filipović-Grčić, Božidar
Projekt zaštite TK vodova od utjecaja elektrovuče 25 kV, 50 Hz., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Filipović-Grčić, Božidar; Milešević, Boško; Uglešić, Ivo; Milardić, Viktor
Mjerenje opterećenja i kvalitete električne energije na 25 kV i 110 kV razini pri vožnji i regenerativnom kočenju električne lokomotive Siemens Taurus 1116 s GTO pretvaračima., 2014. (domaća recenzija, izvještaj).

Franc, Bojan; Filipović-Grčić, Božidar; Milešević, Boško; Šturlan, Miroslav
Statistika udara munja u vodove prijenosne mreže RH za 2014. godinu., 2014. (domaća recenzija, izvještaj).
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