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Esmeralda Sunko
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Sunko, Esmeralda
Potpomognuta komunikacija u odgoju i obrazovanju djece sa složenim  komunikacijskim potrebama.  // Inovativnost, kreativnost, poduzetnost u odgojno obrazovnom sustavu. Zbornik radova s međunarodne znanstveno-stručne konferencije održane u Zadru od 19. do 21.listopada 2017. / Vican, Dijana ; Karamatić Brčić, Matilda (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 143-154. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1184239) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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OPINIONS OF FUTURE TEACHERS ON COMPETENCIESFOR WORKING WITH STUDENTS WITH DEVELOPMENTALDISABILITIES.  // Education and New Development, vol. 2 / Mafalda, Carmo (ur.).
Lisabon: inScience Press, Portugal, 2022. str. 416-420. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1201322) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kompetencije i stavovi odgajatelja o psihičkom zlostavljanju djece.  // Ne nasilju- jedinstveni društveni odgovor:zbornik radova / Treća međunarodna naučna konferencija Društvene devijacije, Banja Luka, 2018.godine / Macanović, Nebojša (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja Banja Luka, 2018. str. 66-75 doi:10.7251/CMZ1803066S (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Učinkovitost fizičkih i verbalnih poticaja u radu s djetetom s pervazivnim razvojnim poremećajem.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih, Tematski zbornik (1. dio) / Kaljača, S. ; Nikolić, M. (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih i Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2015. str. 572-580 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Samoprocjena učitelja o osobnim kompetencijama o radu s učenicima s teškoćama čitanja i pisanja.  // Unapređenje kaviltete života djece i mladih / Nikolić, Milena (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih i edukacijsko - rehabilitacijski fakultet univerziteta u Tuzli, 2013. str. 611-622 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sunko, Esmeralda
Leadership in Educational Institutions.  // International Perspectives on Education / Popov, Nikolay ; Leutwyler, Bruno ; Hilton, Gillian ; Ogunleye, James ; Albergaria Almeida, Patricia (ur.).
Sofija: Bulgarian Comparatice Education Society ( BCES), 2012. str. 237-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sunko, Esmeralda
Stjecanje kompetencija učitelja za odgoj i obrazovanje djece s posebnim potrebama.  // Škola po Mjeri, međunarodni znanstveni skup / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, odjel za obrazovanje učitelja i odgojitelja, 2009. str. 237-249 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sunko, Esmeralda
Prepoznavanje znakova zlostavljanja djece predškolske dobi.  // Zbornik stručnih radova s Međunarodne znanstvene konferencije "Globalne i lokalne perspektive pedagogije" / Jukić, Renata ; Bogatić, Katarina ; Gazibara, Senka ; Pejaković, Sara ; Simel, Sanja ; Nagy Varga, Aniko ; Campbell-Barr, Verity (ur.).
Osijek, 2016. 907219, 10. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/907219) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sunko, Esmeralda, Matijaš Rakonjac Vesna
Primjeri dobre prakse grupnog rada s obiteljima ovisnika.  // Konferencija s meeđunarodnim sudjelovanjem ; Ovisnost, zlouporaba droga, rehabilitacija, resocijalizacija, smanjenje štete, Trendovi, pristupi i o9dgovori društva na suzbijanje zlouporabe opojnih droga / Čikeš, Jozo ; Kramarić, Danica ; Ostojić, Jasmina ; Ivandić, Jadranka ; janković, Josip ; Bagarić, Anto (ur.).
Zagreb: VRH, Ured za suzbijanje opojnih droga, 2006. str. 255-264 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sunko, Esmeralda
Oblikovanje socijalnog identiteta djece s teškoćama u ponašanju u dječjem vrtiću.  // Identitet i različitost u odgoju i obrazovanju, zbornik radova s međunarodnoga znansteno- stručnog skupa / Zrilić, Smiljana (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 201-221. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1044265) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sunko, Esmeralda
Pravni okvir odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u Republici Hrvatskoj.  // Od znanosti do učionice / Tomaš, Suzana ; Blažević, Ines ; Ivana, Restović (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 7-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/984257) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Nasilje nad djecom u medijima.  // Održivi razvoj i odgojno - obrazovni sustav Hrvatske / Radeka, Igor ; Vican, Dijana ; Petani, Rozana ; Miočić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Dječji vrtić, 2017. str. 149-157 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sunko, Esmeralda; Grgat, Nives
Samoprocjena učitelja o osobnim kompetencijama o radu s učenicima s teškoćama čitanja i pisanja.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih i Edukacijsko rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2013. str. 611-621 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sunko, Esmeralda
Vještine prepoznavanja zlostavljanja - problem učitelja.  // Nasilje nad djecom i među djecom, zbornik radova II. znanstveno- stručnog skupa održanog u Osijeku 2008. godine / Kolesarić, Vladimir ; Metzing, Anđelka ; Šincek, Daniela ; Tomašić, Jasminka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Sveučilište Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 477-489 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sunko, Esmeralda
Znanje za održivi razvoj putem partnerstva.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj, svezak 2 / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 61-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Romstein, Ksenija; Skočić Mihić Sanja; Sunko, Esmeralda
PROFESIONALNI  RAZVOJ  ODGOJITELJA  I  PREVENCIJA SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI: IZAZOVI I PERSPEKTIVE.  // Didaktički izazovi IV / Dubovicki, S. ; Huljev, A. (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 161-163 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Batarelo Kokić, Ivana; Sunko, Esmeralda; Vlah, Nataša
Teachers’ inclusive values and teaching practices in work with students with ADHD.  // Book of Abstracts: International Conference on Education and New Developments (END 2020) / Carmo, Mafalda (ur.).
Lisabon: World Institute for Advanced Research and Science, 2020. str. 22-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sunko, Esmeralda; Matas, Tea
Samoprocjena prihvaćenosti roditelja djece s teškoćama u razvoju.  // Zbornik rezimea:VI stručno naučni skup sa međunarodnim učešćem " Aktuelnosti u edukaciji i rehabilitaciji osoba sa smetnjama u razvoju" / Sretenović, Ivana ; Potić, Srećko (ur.).
Beograd: Resursni centar za specijalnuu edukaciju, 2019. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Sunko, Esmeralda; Maglica, Toni; Zujić, Ana
Inkluzija djece rane i predškolske dobi prema mišljenjima stručnjaka.  // Peti hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu ; rano otkrivanje, dijagnostika i podrška kod poremećaja iz spektra autizma
Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju, 2019. str. 53-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Visković, Ivana; Sunko, Esmeralda
Action research between intellectual freedom and methodological representation.  // Book of Abstracts Imagine Tomorrow: Practitioner Learning for the Future / Bognar, Branko ; Gazibara, Senka ; Simel Pranjić, Sanja (ur.).
Osijek: Faculty of humanities and social sciences, J. Juraj Strossmayer University of Osijek, Croatia, 2019. str. 132-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1031199) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Visković, Ivana; Sunko, Esmeralda; Mendeš, Branimir
Understanding Child's Play in the Context of Kindergarten.  // Conditions of Early Childhood Education Today: A Foundation for a Sustainable Future / Moravcova, Dana (ur.).
Prag: OMEP.cz, 2018. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Sunko, Esmeralda; Rogulj, Edita; Živković, Ana
Kompetencija odgajatelja u inkluziji djece s poremećajem iz spektra autizma u dječjim vrtićima.  // Knjiga sažetaka, 17. Dani Mate Demarina Odgoj i obrazovanje budućnost civilizacije / Prskalo, I ; Braičić, Z ; Badrić, M (ur.).
Zagreb : Petrinja: Učiteljski fakultet u Zagrebu, Sveučilište u Zagrebu, 2018. str. 57-57 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sunko, Esmeralda
Oblikovanje socijalnog identiteta djece s ponašajnim teškoćama u dječjem vrtiću.  // Identitet i različitost u odgoju i obrazovanju, znanstveno- strućni skup s međunarodnim sudjelovanjem
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2017. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sunko, Esmeralda
Potpomognuta komunikacija u odgoju i obrazovanju djece sa složenim komunikacijskim potrebama.  // Knjiga sažetaka s Međunarodne znanstveno stručne konferencije "Inovativnost, kreativnost i poduzetnost u odgojno obrazovnom sustavu" / Vican, Dijana ; Radeka, Igor ; Luketić, Daliborka ; Kramarić Brčić, Matilda (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sunko, Esmeralda
Potpomognuta komunikacija u odgoju i obrazovanju djece sa složenim komunikacijskim potrebama.  // Knjiga sažetaka „Inovativnost, kreativnost i poduzetnost u odgojno-obrazovnom sustavu“ / Vican , Dijana ; Radeka, Igor ; Luketić, Daliborka ; Karamatić Brčić, Matildahttp://www.unizd.hr/Portals/10/pdf/Knjiga_sazetaka.pdf (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sunko, Esmeralda
Pravni okvir odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u Republici Hrvatskoj.  // 11.dani osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije Od znanosti do učionice / Tpmaš, Suzana ; maleš, Lada ; Blažević, Ines ; restović, Ivana (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 56-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/982931) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sunko, Esmeralda
Socijalna potpora učenju djece rane i predškolske dobi.  // Zbornik radova stručno-znanstvenog skupa Mirisi djetinjstva, / Visković, Ivana (ur.).
Makarska: Dječji vrtić, Biokovsko zvonce, Makarska, 2016. str. 17-17 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Esmeralda Sunko
Utjecaj kombinirane socijalne politike na inkluziju osoba s intelektualnim teškoćama.  // IV stručno- naučni skup sa međunarodnim učešćem " Aktuelnosti u rehabilitaciji osoba sa smetnjama u razvoju / Potić, Srećko ; Đorđević, Srboljub (ur.).
Beograd: Resursni centar za specijalnu edukaciju, 2015. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Sunko, Esmeralda
Vođenje u odgojno obrazovnim procesima.  // Andragoški glasnik: glasilo Hrvatskog andragoškog društva / Matijević, Milan ; Bevanda, Jakov (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2011. str. 154-154 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Sunko, Esmeralda; Lujan, Milena
Inkluzija učenika s hiperaktivnosti i poremećajem pažnje - u nižim razredima osnovne škole.  // 1. međunarodna naučno-stručna konferencija "Unapređenje kvalitete života djece i mladih" : zbornik radova
XX, XXX, 2011. str. 335-346. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/917727) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bouillet, Dejana; Hren, Darko; Maglica, Toni; Sunko, Esmeralda
Analiza inkluzivnosti studijskih programa za inicijalno obrazovanje odgojitelja djece rane i predškolske dobi., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1157088) (domaća recenzija, ostalo).

Sunko, Esmeralda
15 godina djelovanja Lige za prevenciju ovisnosti., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Sunko, Esmeralda
Izvucimo zlostavljanje iz sjene., 2008. (domaća recenzija, ostalo).
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