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Bratulić, Josip; Lončarević, Vladimir; Petrač, Božidar
Nikola Šubić Zrinski u hrvatskom stihu.. Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2016 (antologija)

Samardžija, Marko; Katičić, Radoslav; Pranjković, Ivo; Štebih Golub, Barbara; Lisac, Josip; Vulić-Vranković, Sanja; Laco, Gordana; Rišner, Vlasta; Horvat, Marijana; Hudeček, Lana et al.
Povijest hrvatskoga jezika. 4. knjiga: 19. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2015 (monografija)

Katičić, Radoslav; Lisac, Josip; Vulić- Vranković, Sanja; Farkaš Brekalo, Loretana; Štebih Golub, Barbara; Vigato, Ivica; Bratulić, Josip; Žagar, Mateo; Ham, Sanda; Samardžija, Marko et al.
Povijest hrvatskoga jezika. 3. knjiga: 17. i 18. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2013 (monografija)

Bratulić, Josip; Stipčević, Ennio; Žužul, Ivana
Atanazije Jurjević: Pisni za najpoglavitije, najsvetije i najvesel'je dni svega godišća: i kako se u organe s' jednim glasom mogu spivati, napravljene po Atanaziju Georgiceu, u Beču, Iz pritiskopisa Matea Formike, 1635... Zagreb : Šibenik: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2011 (monografija)

Katičić, Radoslav; Lisac, Josip; Kapetanović, Amir; Vulić - Vranković, Sanja; Stolac, Diana; Bratulić, Josip; Damjanović, Stjepan; Kuzmić, Boris; Frančić, Anđela; Samardžija, Marko; Matasović, Ranko
Povijest hrvatskoga jezika. 2. knjiga: 16. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2011 (monografija)

Damjanović, Stjepan; Bratulić, Josip
Blago nacionalne i sveučilišne knjižice u Zagrebu.. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2007 (monografija)

Bratulić, Josip; Damjanović, Stjepan
Hrvatska pisana kultura I.. Križevci: Veda, 2005 (monografija)

Bratulić, Josip
Istra, zavičaj starina i ljepota.. Pula: C.A.S.H., 2000 (monografija)

Bratulić, Josip
Žitja Konstantina Ćirila i Metodija i druga vrela / preveo i protumačio Josip Bratulić.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost (Bibliofilska izdanja, 14 ; Iskoni, 1), 1985 (monografija)

Bratulić, Josip; Šimunović, Petar
Prezimena i naselja u Istri : narodnosna statistika u godini oslobođenja, knj. 1-3 / prema Cadastre national de l'Istrie i drugim izvorima priredili Josip Bratulić i Petar Šimunović.. Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Istarska naklada ; Otokar Keršovani ; Edit ; Centro di ricerche storiche (Istra kroz stoljeća, 6/35-36-37), 1985 (monografija)

Bratulić, Josip
Aleja glagoljaša Roč – Hum / tekst Josip Bratulić ; fotografije Želimir Janeš.. Roč: Katedra Čakavskog sabora Roč, 1983 (monografija)

Bratulić, Josip
Istarski razvod : studija i tekst.. Pula: Čakavski sabor, 1978 (monografija)

Bratulić, Josip; Strčić, Petar
Stogodišnjica Naše sloge.. Pazin, Rijeka: Čakavski sabor (Zavičajna biblioteka, 1), 1970 (monografija)

Črnja, Zvane; Mihovilović, Ive; Bratulić, Josip; Jelenović, Ive; Kalčić, Marijan; Pavešić, Ljubo; Rudan, Ive; Sinčić, Miroslav; Trinajstić, Marija
Korablja začinjavca u versih hrvacki složena mnozim cvitjem opkićena po zakonu dobrih poet : Antologija čakavske poezije.. Rijeka: Čakavski sabor (Dometi, 1:6/7), 1969 (antologija)

Peruško, Tone; Bertoša, Miroslav; Bratulić, Josip; Črnja, Zvane; Poropat, Etore; Radauš-Ribarić, Jelka; Roglić, Josip; Rudan, Ive; Strčić, Petar; Šonje, Ante et al.
Knjiga o Istri.. Zagreb: Školska knjiga, 1968 (monografija)
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Dijalekti, jezična povijest i tradicija. Zbornik u čast Josipu Liscu.. / Bratulić, Josip ; Čupković, Gordana ; Galić, Josip (ur.). Zadar : Zagreb: Sveučilište u Zadru ; Matica hrvatska ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2020 (zbornik)

Hrvatsko-bugarski odnosi u 19. i 20. stoljeću, Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 27.-28. listopada 2003.. / Bratulić, Josip ; Brozović, Dalibor ; Ivanov, Raško ; Ladić, Zoran ; Brajković, Katica (ur.). Zagreb: Hrvatsko-bugarsko društvo, 2005 (zbornik)

Biblija u Hrvata: izbor tekstova od XIV. do XX. stoljeća. / Bratulić, Josip (ur.). Zagreb: SysPrint, 1996 (monografija)

Franjo Glavinić: Çetiri poszlidnya çlovika : T. y. od Szmarti, Szúda, Pakla, i Kralyeßtua nebeßkoga. / Bratulić, Josip (ur.). Pazin: Istarsko književno društvo Juraj Dobrila (Riječ starine : biblioteka pretisaka Istarskog književnog društva Juraj Dobrila, 1), 1986 (monografija)

Viktor Car Emin: Presječeni puti : historijski roman / predgovor i nota: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Istarska naklada ; Otokar Keršovani ; Edit ; Centro di ricerche storiche ; Mladost (Istra kroz stoljeća, 5/25), 1984 (monografija)

Alberto Fortis: Put po Dalmaciji / predgovor Alberto Fortis i njegov Put po Dalmaciji: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Zagreb: Globus (Biblioteka Posebna izdanja), 1984 (monografija)

Prva hrvatskoglagoljska Početnica 1527. / pogovor Hrvatske početnice do narodnog preporoda: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Zagreb: Grafički zavod Hrvatske ; Školska knjiga, 1983 (monografija)

Mladi glasi: treća knjiga čakavčića: izbor dječjih čakavskih pjesama s natječaja Sabora čakavskog pjesništva iz Žminja i Modre laste iz Zagreba : 1979-1982.. / Bratulić, Josip (ur.). Žminj: Katedra Čakavskog sabora, 1983 (antologija)

Josip Horvat, Josip Torbarina, Ivo Hergešić: Izabrana djela / predgovor poglavlju Josip Torbarina: Josip Bratulić. / Batušić, Nikola ; Bratulić, Josip (ur.). Zagreb: Nakladni zavod Matice hrvatske (Pet stoljeća hrvatske književnosti, 13/122), 1983 (antologija)

Ljudevit Gaj: Kratka osnova horvatsko-slavenskoga pravopisaňa : Kurzer Entwurf einer kroatisch-slavischen Ortographie / pogovor Riječ uz Gajevu Kratku osnovu: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Zagreb: Međunarodni slavistički centar SR Hrvatske ; Sveučilišna naklada Liber ; Nacionalna i sveučilišna biblioteka (Cymelia Croatica : biblioteka pretisaka, 1), 1983 (monografija)

Milan Rešetar, Tomo Matić, Franjo Fancev, Josip Badalić, Slavko Ježić, Jakša Ravlić: Izabrana djela / predgovor svakom poglavlju: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Zagreb: Nakladni zavod Matice hrvatske (Pet stoljeća hrvatske književnosti, 13/121/I), 1983 (antologija)

Hrvatske narodne pjesme Istre i kvarnerskih otoka / priredio i predgovor napisao: Ive Rudan. / Bratulić, Josip (ur.). Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Istarska naklada ; Otokar Keršovani ; Liburnija ; Edit ; Centro di ricerche storiche ; Mladost (Istra kroz stoljeća, 4/21), 1983 (antologija)

Josip Voltić: Bečka pisma ; Ričoslovnik / predgovor; bilješke sastavio i riječi iz Ričoslovnika izabrao: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Istarska naklada ; Otokar Keršovani ; Liburnija ; Edit ; Centro di ricerche storiche ; Mladost (Istra kroz stoljeća, 3/18), 1981 (antologija)

Zvane Črnja: Sabrane pjesme / predgovor i dodatak O jeziku Črnjinih pjesama: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Istarska naklada ; Otokar Keršovani ; Liburnija ; Edit ; Centro di ricerche storiche ; Mladost (Istra kroz stoljeća, 3/13), 1981 (antologija)

Jürgen Schwarzwald: Bartol Đurđević : bibliografija izdanja : 1544 – 1686. / Bratulić, Josip (ur.). Zagreb: Sveučilišna naklada Liber (Croatica bibliografije, 6/27), 1980 (bibliografija)

Mijo Mirković: Matija Vlačić Ilirik, knj. 1-2 / predgovor: Josip Bratulić. / Bratulić, Josip (ur.). Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Istarska naklada ; Otokar Keršovani ; Liburnija ; Edit (Istra kroz stoljeća, 2/9-10), 1980 (monografija)

Antička svjedočanstva o Istri : izbor iz djela. / Križman, Mate ; Bratulić, Josip (ur.). Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Otokar Keršovani (Istra kroz stoljeća, 1/1), 1979 (monografija)

Ante Tentor: Suvišna usta ; Beg Mirko ; Na udaru bure / predgovor i nota: Josip Bratulić. / Arambašin, Tatjana ; Bratulić, Josip (ur.). Pula, Rijeka: Čakavski sabor ; Istarska naklada ; Otokar Keršovani ; Edit (Istra kroz stoljeća, 1/3), 1979 (antologija)

Novi čakavčići : izbor dječjih čakavskih pjesama s natječaja Sabora čakavskog pjesništva iz Žminja i Modre laste iz Zagreba : 1974-1978.. / Bratulić, Josip (ur.). Žminj: Katedra Čakavskog sabora, 1979 (antologija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Bratulić, Josip
Hrvatski jezik, hrvatska pisma i hrvatska književnost - svjedoci identiteta Hrvata. // Povijest hrvatskoga jezika: Srednji vijek / Bićanić, Ante (ur.).
Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2009. str. 9-57

Maštrović, Tihomil; Kosić, Ivan; Bratulić, Josip; Jambrek, Stanko; Jembrih, Alojzije
Kroatisches protestantisches Druckwesen - von Anregung bis zur Verwirklichung. // Kroatische protestantische Bücher / Kosić, Ivan (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2008. str. 41-56

Bratulić, Josip
Lateinische Sprache und Schrift. // Drei Schriften - Drei Sprachen, Kroatische Schriftdenkmaeler und Drucke durch Jahrhunderte / Lipovčan, Srećko (ur.).
Zagreb: Erasmus naklada, 2002. str. 57-65

Bratulić, Josip; Zaradija Kiš, Antonija
Greblo, Šimun. // Hrvatski biografski leksikon, sv. 5 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2002. str. 158-159

Bratulić, Josip
Ivan Rabar i Matica hrvatska. // Ivan Rabar, povjesničar, profesor i javni radnik. / Martinčić, Julijo i Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 2002. str. 15-23

Bratulić, Josip
Glagoljska baština u Vrbniku. // 900 godina Vrbnika / Bozanić, Anton (ur.).
Vrbnik: Općina Vrbnik ; Glosa, 2002. str. 83-88

Bratulić, Josip
Ivan Milčetić i Branko Vodnik. // Zbornik o Branku Vodnku, književnom povjesničaru / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 85-93

Bratulić, Josip
Književnost hrvatskih emigranata Istre. // Talijanska uprava na hrvatskom prostoru i egzodus Hrvata (1918-1943) / Manin, Marino (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Društvo Egzodus istarskih Hrvata, 2001. str. 713-722

Bratulić, Josip
Biblija u Hrvata. // Biblija u Hrvata: izbor tekstova od XIV. do XX. stoljeća / Bratulić, Josip (ur.).
Zagreb: SysPrint, 1996. str. 7-13

Bratulić, Josip
Supetarske štorije i ćakule. // Sv. Petar u Šumi – Supetarština jučer, danas, sutra / Kalčić, Mario (ur.).
Pula: Otokar Keršovani, 1978. str. 79-99

Bratulić, Josip
Glagoljica na Barbanštini. // Barban i Barbanština / Kalčić, Mario (ur.).
Pula: Izdavačka zajednica Čakavskog sabora (Zavičajna biblioteka, 3), 1976. str. 147-159

Bratulić, Josip
Glagoljica i glagoljaši u Poljicima. // Poljički zbornik, sv. 2 / Novak, Grga (ur.).
Zagreb: Kulturno-prosvjetno društvo Poljičana ; Matica hrvatska, 1971. str. 141-149

Bratulić, Josip
Die glagolitische und die kyrillische Schrift in der Bohorič'schen Grammatik / Übersetzung aus dem Kroatischen: Mate Križman. // Adam Bohorič: Arcticae horulae, die erste Grammatik der slowenischen Sprache, Wirttenberg, 1584. Teil 2: Untersuchungen / Trofenik, Rudolf (ur.).
München: Dr. Rudolf Trofenik, 1971. str. 109-121
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Bratulić, Josip
Glagoljaš Branko Fučić.  // Književna Rijeka, 1 (2001),  27-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Poslanice Marka Marulića Katarini Obirtić.  // Colloquia Maruliana, 7 (1998),  27-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Staroslavenski za svakoga : (Stjepan Damjanović: Tragom jezika hrvatskih glagoljaša).  // Naša knjiga : revija za knjigu, (1986), 17/18;  35-36 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Istra u prošlosti i sadašnjosti [Predavanje održano 1985. u Badenu i Zugu (Švicarska) za naše radnike na privremenom radu].  // Istra : časopis za kulturu, književnost i društvena pitanja, 24 (1986), 3/4;  3-14 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Rimska kurija i misija Konstantina-Ćirila i Metodija.  // Slovo : časopis Staroslavenskog zavoda u Zagrebu, (1986), 36;  45-50 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Tiskare početkom devetnaestog stoljeća : Oprema knjige u Hrvatskoj (5).  // Naša knjiga : revija za knjigu, (1986), 17/18;  11-13 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Poslanica iz galantnog stoljeća : Zaključenje poslanice popu Jovanu pisane od Vida Došena.  // Gordogan : časopis za književnost i sva kulturna pitanja, 8 (1986), 22;  158-169 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Tiskana knjiga u 15. i 16. stoljeću : Oprema knjige u Hrvatskoj (3).  // Naša knjiga : revija za knjigu, (1985), 11/12;  22-26 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Veliki jubilej slavenske pismenosti i kulture : 1100. obljetnica Metodijeve smrti.  // Naša knjiga : revija za knjigu, (1985), 13/14;  4-5 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Venecija – središte hrvatskog tiskarstva (od 16. do 19. stoljeća) : Oprema knjige u Hrvatskoj (4).  // Naša knjiga : revija za knjigu, (1985), 13/14;  32-35 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Uspjeh izdavača i tiskara : (Dražen Budiša: Počeci tiskarstva u evropskih naroda).  // Naša knjiga : revija za knjigu, (1985), 13/14;  57-58 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Milan Rešetar.  // Dubrovački horizonti : časopis Društva Dubrovčana i prijatelja dubrovačke starine u Zagrebu, 17 (1985), 25;  93-95 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Sv. Braća i njihova baština kod nas.  // Spectrum : pokušaji i prinosi studenata teologije, 18 (1985), 2;  67-72 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Rukopisna knjiga : Oprema knjige u Hrvatskoj (2).  // Naša knjiga : informativno glasilo Poslovne zajednice izdavača i knjižara SRH, (1984), 9/10;  14-17 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Oprema knjige u Hrvatskoj (Riječ unaprijed).  // Naša knjiga : informativno glasilo Poslovne zajednice izdavača i knjižara SRH, (1984), 8;  38-38 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Hrvatska srednjovjekovna poezija latinskoga jezičnog izraza.  // Croatica : prinosi proučavanju hrvatske književnosti, 15 (1984), 20/21;  7-26 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Pogledi hrvatskih protestanata na književni jezik.  // Radovi Zavoda za slavensku filologiju, 18 (1983),  43-49 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
O Iliji Crijeviću.  // Gordogan : časopis za književnost i sva kulturna pitanja, 5 (1983), 13/14;  244-248 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Književni historičar Josip Torbarina : u povodu osamdesete godišnjice rođenja.  // Forum : časopis razreda za suvremenu književnost Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti, 22 (1983), 45:4-6;  506-520 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Dobrila i jezik : Hrvatski književni jezik – sredstvo i cilj Dobriline društveno-nacionalne borbe u Istri.  // Istra : časopis za kulturu, književnost i društvena pitanja, 20 (1982), 7/8;  76-86 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Mavro Vetranović između Biblije i apokrifa.  // Filologija : časopis Razreda za filologiju Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, 10 (1981),  267-273 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Miroslav Krleža.  // Istra : časopis za kulturu, književnost i društvena pitanja, 19 (1981), 7/8;  4-9 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Knjiga tajnih značenja (Leksikon ikonografije, liturgike i simbolike zapadnog kršćanstva).  // Gordogan : časopis za književnost i sva kulturna pitanja, 3 (1981), 7;  171-175 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bratulić, Josip
Hrvatska glagoljska književnost između Istoka i Zapada.  // Croatica Christiana Periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu, 4 (1980), 6;  116-123 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Dijalektalni tekstovi u NOB Istre.  // Forum : časopis razreda za suvremenu književnost Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti, 19 (1980), 39:1-2;  139-149 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Mladenački dramski pokušaj Matka Laginje.  // Mogućnosti : časopis za književnost, umjetnost i kulturne probleme, 26 (1979), 2-3;  212-218 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
O hrvatskoj srednjovjekovnoj poeziji.  // Dometi : književnost, kultura, društvena pitanja, 11 (1978), 12;  5-14 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
O čitanju Baščanske ploče.  // Istra : časopis za kulturu, književnost i društvena pitanja, 16 (1978), 1/2;  28-36 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
O poeziji Zvane Črnje.  // Mogućnosti : časopis za književnost, umjetnost i kulturne probleme, 25 (1978), 6;  698-704 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Kultura pismenosti u Istri u doba nastanka beramskih fresaka (Referat na Simpoziju povodom 500-godišnjice beramskih fresaka u Pazinu 1974. godine).  // Bulletin Razreda za likovne umjetnosti Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti, 1/3 (1977), 1;  109-116 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Veli Jože u narodnoj borbi Istre.  // Istra : kultura, književnost, društvena pitanja, 14 (1976), 8;  10-19 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Vlačićev udio u hrvatskom i slovenskom protestantskom tisku (Predavanje na Znanstvenom savjetovanju povodom 400. obljetnice smrti Matije Vlačića Ilirika).  // Istra : kultura, književnost, društvena pitanja, 14 (1976), 2;  50-56 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bratulić, Josip
Istarski razvod, povijesni, društvenopovijesni i književni spomenik Hrvata u Istri.  // Istra : kultura, književnost, društvena pitanja, 14 (1976), 1;  1-6 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Apokrif o prekrasnom Josipu u hrvatskoj književnosti., 1969., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Bratulić, Josip
Prvi hrvatski roman : uz 450. godišnjicu Planina Petra Zoranića // Franina i Jurina : kalendar za 1987. godinu, str. 50-51. Pula: Istarska naklada., 1986. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Pismo čitaocu ove knjige [predgovor]. // Rudolf Ujčić: Duša mažurana [pogovor Petar Šimunović: Pazinski govor u pjesmama Duša mažurana Rudolfa Ujčića]. Pula: Istarska naklada., 1986. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Josip Tandarić : u spomen. Kana 17:2(179) (veljača 1986.)., 1986. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Pisana riječ u Hrvatskoj [katalog izložbe, 482 str., glavni urednik: Josip Bratulić] / Josip Bratulić: Stoljeće revolucija i narodnog preporoda [poglavlje, str. 97-114]. Izložba: Muzejski prostor, Zagreb, 28. listopada 1985. – 23. veljače 1986. Zagreb: MTM [Muzej Topić Mimara], cop.., 1985. (katalog).

Bratulić, Josip
Pravopisno-jezična problematika u vrijeme Hrvatskoga narodnog preporoda : Od borbe za jezik do pobjede jezikom (1790. – 1847.) [poglavlje, str. 31-41]. // Hrvatski narodni preporod 1790 – 1848. : Hrvatska u vrijeme Ilirskog pokreta [katalog izložbe, 431 str., urednik: Nikša Stančić]. Izložba: Muzej za umjetnost i obrt, Zagreb, 17. prosinca 1985. – 7. ožujka 1986. Zagreb: Povijesni muzej Hrvatske ; Muzej za umjetnost i obrt ; Muzej grada Zagreba., 1985. (katalog).

Bratulić, Josip
Tiskarstvo i knjižarstvo za Ilirskoga pokreta [poglavlje, str. 42-43]. // Hrvatski narodni preporod 1790 – 1848. : Hrvatska u vrijeme Ilirskog pokreta [katalog izložbe, 431 str., urednik: Nikša Stančić]. Izložba: Muzej za umjetnost i obrt, Zagreb, 17. prosinca 1985. – 7. ožujka 1986. Zagreb: Povijesni muzej Hrvatske ; Muzej za umjetnost i obrt ; Muzej grada Zagreba., 1985. (katalog).

Bratulić, Josip
Pravopisno-jezična problematika i književna ostvarenja iliraca (1790 – 1847) [poglavlje, str. 7-9]. // Hrvatski narodni preporod 1790 – 1848. [vodič izložbe, 23 str.]. Izložba: Muzej za umjetnost i obrt, Zagreb, 17. prosinca 1985. – 7. ožujka 1986. Zagreb: Povijesni muzej Hrvatske ; Muzej za umjetnost i obrt ; Muzej grada Zagreba., 1985. (katalog).

Bratulić, Josip
Frane Paro [predgovor katalogu]. Frane Paro: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1985. (katalog).

Bratulić, Josip
Josip Diminić [predgovor katalogu]. Josip Diminić: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1985. (katalog).

Devlić, Radovan Domagoj
Ćiril i Metod : Slavenski apostoli i prosvjetitelji : Strip s komentarom, sv. 1-5 / crta Radovan Domagoj Devlić ; kolorira Igor Kordej ; tekst stripa Dubravko Horvatić ; komentar Michal Lacko ; prijevod Žitja Josip Bratulić. Zagreb: Kršćanska sadašnjost., 1985. (prijevod).

Bratulić, Josip
Pejsaž kao mudra slika svijeta, Pred slikama Eugena Kokota [predgovor katalogu]. Eugen Kokot: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1984. (katalog).

Bratulić, Josip
Tragom glagoljskih natpisa [katalog izložbe] / tekst Tragom glagoljskih natpisa, Nad knjigom Branka Fučića, Glagoljski natpisi, izdanje JAZU, Zagreb, 1982.: Josip Bratulić ; fotografije Anđelko Badurina et al. ; crteži Branko Fučić. Izložba: Tragom glagoljskih natpisa, Nacionalna i sveučilišna biblioteka, Zagreb, 22. svibnja – 19. lipnja 1984. [izložbu priredio: Josip Bratulić]. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna biblioteka., 1984. (katalog).

Bratulić, Josip
Pogovor mapi Alberta Kinerta // Albert Kinert: Pjesan o ljubavi i smrti korneta Christopha Rilkea : Die Weise von Liebe und Tod des Cornets Christoph Rilke [grafička mapa] / grafike Albert Kinert ; stihovi Rainer Maria Rilke. Zagreb: Mladost., 1984. (ostalo).

Bratulić, Josip
Ljudske igre kentaura i satira [predgovor katalogu]. Albert Kinert: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1984. (katalog).

Bratulić, Josip; Kratofil, Mirko
Hrvatska knjiga od prvotiska do sredine 16. stoljeća u zbirkama Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti [katalog izložbe] / predgovor Počeci hrvatskoga tiskarstva: Josip Bratulić. Izložba uz Znanstveni skup Hrvatska knjiga od glagoljskog prvotiska do sredine 16. stoljeća, Palača Akademije, Zagreb, 16. – 18. studenoga 1983. [izložbu priredili: Josip Bratulić, Mirko Kratofil]. Zagreb: Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti., 1983. (katalog).

Bratulić, Josip
Gotičko kiparstvo u Istri : Vanda Ekl: Gotičko kiparstvo u Istri, fotografije Slobodan Tadić, Grafički zavod Hrvatske i Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 1982. Oko 11:288 (31. ožujka – 14. travnja 1983.)., 1983. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Istra kroz stoljeća: izložba knjiga o Istri 1943. – 1983. u povodu sjedinjenja Istre s maticom zemljom Hrvatskom u Jugoslaviji [katalog izložbe] / predgovor: Josip Bratulić [postav izložbe: Josip Bratulić, Boris Kren]. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna biblioteka., 1983. (katalog).

Bratulić, Josip
Zlatko Sirotić – slikar seljačkih buna // Jurina i Franina : kalendar 1983, str. 173-175. Pula: Istarska naklada., 1983. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Pola tisućljeća hrvatske štampe // Istarska Danica 1983, str. 68-70. Pazin: Istarsko književno društvo Juraj Dobrila., 1983. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Družba Sv. Ćirila i Metoda za Istru // Istarska Danica 1983, str. 71-73. Pazin: Istarsko književno društvo Juraj Dobrila., 1983. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Najljepše postaje naše povijesti : Uz izložbu Riznice Zagrebačke katedrale. Kana 14:5(149) (svibanj 1983.)., 1983. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Mate Balota – Mijo Mirković : O dvadesetoj obljetnici smrti pjesnika i znanstvenog radnika. Oko 11:285 (17. veljače – 3. ožujka 1983.)., 1983. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Predgovor mapi Branka Vujanovića // Branko Vujanović: Kolobarium letnomesečni nakinčen kipcima i popevkama [grafička mapa] / popevke spelal Jura Stubičanec ; linoleuma zrezal Branko Vujanović. Zagreb: Vid., 1983. (ostalo).

Bratulić, Josip
Lirsko slikarstvo Zdenke Pozaić [predgovor katalogu]. Zdenka Pozaić: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1982. (katalog).

Bratulić, Josip
Jagićeve zagrebačke godine. Oko 10:281 (23. prosinca 1982. – 6. siječnja 1983.)., 1982. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Balade Petrice Kerempuha kao književno-jezično osporavanje. Oko 10:257 (21. siječnja – 14. veljače 1982.)., 1982. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Starohrvatska sakralna arhitektura. Kana 13:9(141) (rujan 1982.)., 1982. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Svijet samorodnih snoviđenja [predgovor katalogu]. Branko Vujanović: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1982. (katalog).

Bratulić, Josip
Juri Žakan iz Roča // Istarska Danica 1982, str. 64-67. Pazin: Istarsko književno društvo Juraj Dobrila., 1981. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Predgovor mapi Frane Para // Frane Paro: Vaspet je jedna vlast jaže zovet se Istrija [grafička mapa]. Zagreb: [s.n.]., 1981. (ostalo).

Bratulić, Josip
Slikarstvo Zlatka Sirotića [predgovor katalogu]. Zlatko Sirotić: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1981. (katalog).

Bratulić, Josip
Pet stoljeća hrvatske filologije [predgovor] // Dražen Budiša, Anđelko Novaković i Božidar Petrač: Pet stoljeća hrvatske filologije (Knjižno blago Nacionalne i sveučilišne biblioteke, katalog 2). Zagreb: Nacionalna i sveučilišna biblioteka., 1981. (katalog).

Bratulić, Josip
Izbornik [izbor pjesama i tekstova] // Učka : cestovni tunel / Čuturilo, Krešimir ; Kalčić, Mario (ur.). Pula, Pazin: Istarska naklada., 1981. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Nepogrešivi povjesničar i antologičar : Mihovil Kombol. Vjesnik 42 (13. siječnja 1981.)., 1981. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
U spomen Boži Milanoviću (1890 – 1980). Oko 9:230 (8. – 22. siječnja 1981.)., 1981. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
La divina traduzione (O Kombolovom prijevodu Danteove Božanstvene komedije). Oko 9:252 (12. – 26. studenoga 1981.)., 1981. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Humski kalendarij // Istarska Danica 1982, str. 79-82. Pazin: Istarsko književno društvo Juraj Dobrila., 1981. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Don Luka Kirac (1860 – 1931) // Istarska Danica 1982, str. 146-149. Pazin: Istarsko književno društvo Juraj Dobrila., 1981. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Knjižna umjetnost Ljube Babića [predgovor katalogu]. Izložba: Knjižna umjetnost Ljube Babića, Salon knjiga za radne organizacije, Zagreb, 1. – 22. listopada 1980. Zagreb: Mladost., 1980. (katalog).

Bratulić, Josip
Razgovor s poviješću : Mala plastika Želimira Janeša [predgovor katalogu]. Želimir Janeš – medalje i taktile: Izložba u okviru Zagrebačke slavističke škole. Dubrovnik: Galerija Međunarodnog slavističkog centra SR Hrvatske., 1980. (katalog).

Bratulić, Josip
Novine i časopisi ; Pismo [suautor: Josip Vončina] ; Preradović Petar ; Reformacija i protureformacija ; Relković Matija Antun ; Renesansna književnost ; Slavenska (hrvatska) filologija ; Srednjovjekovna književnost ; Šimić Antun Branko ; Šimunović Dinko ; Vetranović Čavčić Mavro ; Vlačić Matija ; Vraz Stanko ; Začinjavci ; Zoranić Petar [natuknice] // Enciklopedija hrvatske povijesti i kulture / glavni urednik: Igor Karaman ; urednički odbor: Josip Bratulić (književnost) et al. Zagreb: Školska knjiga., 1980. (domaća recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bratulić, Josip
Glagoljaštvo ; Grgur Ninski ; Gundulić Ivan ; Habdelić Juraj ; Hektorović Petar ; Humanizam ; Jagić Vatroslav ; Kačić Miošić Andrija ; Kalendari ; Književno-znanstvene akademije ; Knjižnice ; Kovačić Ante ; Križanić Juraj ; Krleža Miroslav ; Latinisti ; Lucić Hanibal ; Marulić Marko ; Matica hrvatska ; Misal kneza Novaka ; Novak Vjenceslav [natuknice] // Enciklopedija hrvatske povijesti i kulture / glavni urednik: Igor Karaman ; urednički odbor: Josip Bratulić (književnost) et al. Zagreb: Školska knjiga., 1980. (domaća recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bratulić, Josip
Barac Antun ; Barok i prosvjetiteljstvo u književnosti ; Baščanska ploča ; Biblije, misali i brevijari ; Brezovački Tito ; Bunić Vučić Ivan ; Česmički Ivan ; Ćiril i Metodije ; Desnica Vladan ; Dijalektalna književnost ; Dječja književnost ; Držić Marin ; Đurđević Bartol ; Đurđević Ignjat ; Frankopan Frano Krsto ; Gjalski Ksaver Šandor [natuknice] // Enciklopedija hrvatske povijesti i kulture / glavni urednik: Igor Karaman ; urednički odbor: Josip Bratulić (književnost) et al. Zagreb: Školska knjiga., 1980. (domaća recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bratulić, Josip
Majstor knjižne opreme (O izložbi Knjižna umjetnost Ljube Babića). Vjesnik 41:11896 (7. listopada 1980.)., 1980. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Marijan Grgić : in memoriam. Oko 8:222 (18. rujna – 2. listopada 1980.)., 1980. (nekrolog).

Bratulić, Josip
Nesvakidašnji leksikon : nova knjiga (O Leksikonu ikonografije, liturgike i simbolike zapadnog kršćanstva). Kana 10:2(113) (veljača 1980.)., 1980. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Ante Tentor (1860 – 1910) // Jurina i Franina : kalendar 1980, str. 139-141. Pula: Istarska naklada., 1980. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Slike starog samostana. Kana 9:6(106) (lipanj 1979.)., 1979. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Kamen – znamen [izbor pjesama; popratni tekst] // Kamen 1954 – 1979 [spomen-knjiga poduzeća] / Čuturilo, Krešimir (ur.). Pula: Istarska naklada., 1979. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Živa riječ starine : izdavački pothvat (Hrvatski kajkavski pisci – Pet stoljeća hrvatske književnosti, Matica hrvatska – Zora, svezak 15/I-II, priredila Olga Šojat). Vjesnik 40:11305 (13. veljače 1979.)., 1979. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
II. novljanski brevijar u novom ruhu : uz reprint-izdanje hrvatskoglagoljskog kodeksa napisanog 1495. godine. Vjesnik 38:10907 (3. siječnja 1978.)., 1978. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
André Vaillant : U povodu smrti velikog francuskog slavista. Vjesnik 38 (17. svibnja 1977.)., 1977. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Jakov Volčić (Povodom devedesetogodišnjice smrti) // Jurina i Franina : kalendar 1978, str. 166-168. Pula: Glas Istre., 1977. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Stara knjiga pred novim vremenom : u povodu ponovnog pojavljivanja originalnog izdanja Rječosložja Joakima Stullija. Vjesnik 38:10716 (22. lipnja 1977.)., 1977. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Bezak kao Sancho Pansa : (Zvane Črnja, Bezak na tovare). Oko 5:138 (30. lipnja – 14. srpnja 1977.)., 1977. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Rad vrijedan pažnje : Gerhard Birkfellner: Glagoljski i ćirilski rukopisi u Austriji, izdavač Austrijska akademija znanosti, Beč. Vjesnik 37:10469 (12. listopada 1976.)., 1976. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Istarski glagolizam u hrvatskoj i slovenskoj kulturi. Glas Istre 32 – Novi list 29, Kulturni prilog 26 (18. prosinca 1975.)., 1975. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
700. obljetnica Istarskog razvoda. Glas Istre 32 – Novi list 29, Kulturni prilog 17 (26. lipnja 1975.)., 1975. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
O hrvatskoj sridnjovjekovnoj književnosti // Gradišće : kalendar i ljetopis Hrvatskoga kulturnoga društva u Gradišću : za obično ljeto 1974, str. 64-68. Željezno: Hrvatsko štamparsko društvo., 1974. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Hrvojev misal nakon pet stoljeća : dugotrajan i strpljiv posao doveden je svome sretnom završetku, zahvaljujući radnoj ekipi Staroslavenskog instituta. Vjesnik 34:9315 (22. veljače 1973.)., 1973. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Pjesnik Frano Krsto Frankopan nakon tri stotine godina // Matičin iseljenički kalendar, str. 113-121. Zagreb: Matica iseljenika Hrvatske., 1972. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Frano Krsto Frankopan // Istarska Danica 1972, str. 76-77. Zagreb, Pazin: Kršćanska sadašnjost ; Istarsko književno društvo sv. Ćirila i Metoda., 1971. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Hrvatska književnost u Istri // Istarska Danica 1972, str. 121-127. Zagreb, Pazin: Kršćanska sadašnjost ; Istarsko književno društvo sv. Ćirila i Metoda., 1971. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Nova povijest slovenske književnosti : Jože Pogačnik: Zgodovina slovenskega slovstva 1, Založba Obzorja, Maribor 1968. Telegram 10:483 (1. kolovoza 1969.)., 1969. (ostali članci/prilozi).

Peroci, Ela
Djeco, laku noć / izbor priča: Grigor Vitez ; prijevod sa slovenskog: Josip Bratulić ; ilustracije: Danica Rusjan. Zagreb: Mladost (Biblioteka Vjeverica)., 1967. (prijevod).

Bratulić, Josip
Glagoljica na Buzeštini (U povodu obnavljanja glagoljskog natpisa na tornju u Sovinjaku). Glas Istre 23:44 (28. listopada 1966.)., 1966. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Tradicija i otpori (M. Kombol: Povijest hrvatske književnosti do Narodnog preporoda, 1961). Studentski list 17:5 (20. veljače 1962.)., 1962. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Poezija u svome vremenu (Dobriša Cesarić: Izabrane pjesme, 1960). Studentski list 16:13/14 (25. travnja 1961.)., 1961. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Uz jedan jubilej (Povodom 120. godišnjice slavenske Katedre na Collège de France). Studentski list 15:17 (17. svibnja 1960.)., 1960. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Zemljo kolijevke moje : Viktoru Caru Eminu u posjetu za devedeseti rođendan. Studentski list 15:27 (8. studenoga 1960.)., 1960. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Fragmenti i poezija (Antologija hrvatske poezije od najstarijih zapisa do kraja XIX stoljeća). Studentski list 15:25 (25. listopada 1960.)., 1960. (ostali članci/prilozi).

Bratulić, Josip
Velepjesma srednjeg vijeka (Uz prijevod Raja). Studentski list 15:23 (11. listopada 1960.)., 1960. (ostali članci/prilozi).
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