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Franc, Vendi; Vuić, Božica
Utjecaj vježbi za poticanje razvoja fonološke svjesnosti na početno čitanje kod djece predškolske dobi iz Montessori vrtića.  // Educa, časopis za obrazovanje, nauku i kulturu, 11 (2018), 11;  367-375 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka, Đuro; Franc, Vendi
O metodologiji istraživanja lažnih prijatelja između odabranih mjesnih govora kajkavskog narječja.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 21 (2017),  15-36. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/895712) (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi
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Franc, Vendi; Vuić, Božica
Opis metalingvističkih vježbi u Montessori predškolskim programima i mogućnost njihove primjene u prvom razredu osnovne škole.  // Unapređivanje kvaliteta obrazovanja u osnovnim školama / Teodorović, Jelena (ur.).
Beograd: Fakultet pedagoških nauka Univerziteta u Kragujevcu, 2016. str. 307-313 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuić, Božica; Franc, Vendi
Inicijalna usvojenost interpretativnog čitanja budućih učitelja razredne nastave i odgojitelja djece rane i predškolske dobi.  // Didaktičko-metodički pristupi i strategije- podrška učenju i razvoju dece / Ristić, Miroslava ; Vujović, Ana (ur.).
Beograd: Učiteljski fakultet Univerzitet u Beogradu, 2016. str. 102-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franc, V.; Subotić, S.
Differences in phonological awareness of five-year-olds from Montessori and regular program preschool institutions.  // Dječji jezik i kultura / Cvikić, Lidija i sur. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 12-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erdeljac, Vlasta; Franc, Vendi
Disleksija - nezaobilazna tema u edukaciji odgojitelja, učitelja i predmetnih nastavnika.  // Znanstveno-sručna konferencija s međunarodnim učešćem "Teorija i praksa ranog odgoja" : Suvremeni tokovi u ranom odgoju : zbornik radova = Research/expert conference with international partipation "Theory and practice of early education" : Contemporary trends in early education : proceedings / Pehlić, Izet ; Vejo, Edina ; Hasanagić, Anela (ur.).
Zenica: Islamski pedagoški fakultet, 2012. str. 637-649. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/596526) (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuić, Božica; Franc, Vendi
Biblijski frazemi u nastavi hrvatskoga jezika i prepoznavanje njihove semantike među studentima Učiteljskog fakulteta – Odsjek u Ppetrinji.  // 25. međunarodni znanstveni skup Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici : Zbornik / Karabalić, Vladimir ; Varga, Melita Aleksa ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: HDPL ; Filozoifski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2011. str. 339-352. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/560153) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Erdeljac, Vlasta; Franc, Vendi
Problem disleksije u kurikulu ranog učenja hrvatskoga/materinskoga jezika.  // Kurikul ranog učenja hrvatskoga/materinskoga jezika / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 321-334 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuić, Božica; Franc, Vendi
Petrinjski mjesni idiomi u tekstu Milana Dujnića "Božić u Petrinji"i govor današnjih petrinjskih srednjoškolaca.  // Jezik, kultura i književnost u suvremenom svijetu / Turza Bogdan, Tamara ; Legac, Vladimir ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 455-467 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Franc, Vendi; Mikulec, Alenka; Vuić, Božica
Relationship between phonological awareness, reading acquisition and school success.  // Literacy and Diversity: New Directions BOOK OF ABSTRACTS
Dublin: Literacy assosiation of Ireland, 2022. str. 199-199 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuić, Božica; Franc, Vendi; Mikulec, Alenka
Metakognitivne strategije čitanja tiskanih i digitalnih tekstova.  // Čitatelj i čitanje u digitalno doba, knjiga sažetaka / Togonal, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 189-191 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Badurina, Petra; Franc, Vendi
Efekt dviju različitih metoda poticanja pisanja i čitanja kod djece predškolske dobi.  // Pedagogija, obrazovanje i nastava
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2013. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Erdeljac, Vlasta; Franc, Vendi
Problem disleksije u kurikulu ranog učenja hrvatskog/materinskog jezika.  // Peti specijalizirani znanstveni skup Rano učenje hrvatskoga/materinskoga jezika / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet u Zagrebu ; ECNSI, 2011. (predavanje, sažetak, ostalo)
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Mikulec, Alenka; Vuić, Božica; Franc, Vendi
Stavovi budućih učitelja u primarnom obrazovanju o čitanju i strategijama čitanja.  // X. međunarodni skup Dijete i jezik danas: Čitanje u suvremenom okruženju
Osijek, Hrvatska, 2021. str. - (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Vuić, Božica; Franc, Vendi
Petrinjski mjesni idiom u tekstu Božić u Petrinji Milana Dujnića (1944.) i govor današnjih petrinjskih srednjoškolaca.  // Međimurski filološki dani 2
Čakovec, Hrvatska, 2013. (demonstracija, sažetak, ostalo)
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