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Miljan, Suzana
Hospital sv. Kuzme i Damjana, Doroteje i Elizabete Ugarske u srednjovjekovnoj Čazmi.. Čazma: Centar za kulturu Čazma ; Gradski muzej Čazma, 2019 (monografija)

B. Halász, Éva; Miljan, Suzana
Diplomatarium comitum terrestrium Crisiensium (1274–1439). A Körösi comites terrestres okmánytára (1274-1439). Isprave križevačkih zemaljskih župana (1274.-1439.).. Budimpešta : Zagreb: Magyar Tudomanyos Akademia Foldrajztudomanyi Kutato Intezet ; Hadtörténeti Intézet és Múzeum ; Szegedi Tudományegyetem ; Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára Magyar Medievisztikai Kutatócsoportja, 2014 (monografija)
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Gerhard Jaritz, The Beauty Is in the Details: Patterns and Contexts in the Middle Ages. / Szende, Katalin ; Majorossy, Judit ; Miljan, Suzana ; Artimon, Teodora C. (ur.). Budimpešta: Trivent Publishing, 2019 (zbornik)

Reform and Renewal in Medieval East and Central Europe: Politics, Law and Society. / Miljan, Suzana ; Halász, Éva B. ; Simon, Alexandru (ur.). Cluj - Napoca : Zagreb : London: Romanian Academy, Center for Transylvanian Studies ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; School of Slavonic and East European Studies, University College London, 2019 (zbornik)

Papers and Proceedings of the Third Medieval Workshop in Rijeka. / Jovanović, Kosana ; Miljan, Suzana (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (zbornik)

Secular Power and Sacral Authority in Medieval East-Central Europe. / Jovanović, Kosana ; Miljan, Suzana (ur.). Amsterdam: Amsterdam University Press (AUP), 2018 (zbornik)

Zbornik radova s Prve medievističke znanstvene radionice u Rijeci. / Jovanović, Kosana ; Miljan, Suzana (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014 (zbornik)

At the Edge of the Law: Socially Unacceptable and Illegal Behaviour in the Middle Ages and the Early Modern Period. / Miljan, Suzana ; Jaritz, Gerhard (ur.). Krems an der Donau: Medium Aevum Quotidianum, 2012 (zbornik)

Na rubu zakona: društveno i pravno neprihvatljiva ponašanja kroz povijest. / Miljan, Suzana (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo studenata povijesti Ivan Lučić-Lucius, 2009 (zbornik)

Izabrane teme iz hrvatske povijesti. / Miljan, Suzana ; Jerković, Marko (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (zbornik)
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Bak, János M.; Miljan, Suzana
Government: Central and Local Administration. // Oxford Handbook of Medieval Central Europe / Zečević, Nada ; Ziemann, Daniel (ur.).
Oxford: Oxford University Press, 2022. str. 99-112

Miljan, Sanja; Miljan, Suzana
Notes on the education of the Franciscans of Zadar in the fourteenth century. // Szent Márton és Benedek nyomában. Tanulmányok Koszta Laszló emelékére / Fedeles, Tamás ; Hunyadi, Zsolt (ur.).
Segedin : Debrecin: Szegedi Tudományegyetem ; Debreceni Egyetem, 2019. str. 323-337

Miljan, Suzana; Judaš, Kristina
Sole heiress to her father’s fortune. Examples of prefection from medieval Slavonia. // Reform and Renewal in Medieval East and Central Europe: Politics, Law and Society / Miljan, Suzana ; Halász, Éva B. ; Simon, Alexandru (ur.).
Cluj - Napoca : Zagreb : London: Romanian Academy, Center for Transylvanian Studies ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; School of Slavonic and East European Studies, University College London, 2019. str. 433-442

Jovanović, Kosana; Miljan, Suzana
Foreword. // Secular Power and Sacral Authority in Medieval East- Central Europe / Jovanović, Kosana ; Miljan, Suzana (ur.).
Amsterdam: Amsterdam University Press (AUP), 2018. str. 11-15

Miljan, Suzana; Škreblin, Bruno
The poor of medieval Zagreb between solidarity, marginalisation and integration. // Cities and Solidarities: Urban Communities in Pre-Modern Europe / Colson, Justin ; van Steensel, Arie (ur.).
London : New York (NY): Routledge, 2017. str. 98-114

Karbić, Damir; Miljan, Suzana; Klaužer, Vedran
Povijesni podaci o burgu Veliki Tabor od prvih spomena do Seljačke bune 1573.. // Tajanstvena gotika. Veliki Tabor i kapela sv. Ivana / Jagarčec, Nadica (ur.).
Gornja Stubica: Muzeji Hrvatskog zagorja, 2012. str. 35-48
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Miljan, Suzana; Simon, Alexandru
Înnobilarea veneţiană a lui Ioan Corvin (1497).  // Corviniana: acta Musei Corviniensis, 14 (2021),  59-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miljan, Suzana; Kekez, Hrvoje
The Memory of the Battle of Krbava (1493) and the Collective Identity of the Croats.  // The Hungarian historical review, 4 (2015), 2;  283-313 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miljan, Suzana
Familiaritas i klijentelski sustav unutar plemićkog društva Zagrebačke županije za vrijeme vladavine Žigmunda Luksemburškog (1387.-1437.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  103-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miljan, Suzana
Siromasi kasnosrednjovjekovnoga Zagreba.  // Povijesni prilozi, 31 (2012), 42;  81-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miljan, Suzana
Nijemci u Turopolju u kasnom srednjem vijeku.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 18 (2011),  29-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miljan, Suzana
Plemićka obitelj Krupić iz Velike Mlake u 15. i 16. stoljeću.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  83-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barać, Mladen; Miljan, Suzana
Odjeci mađarske revolucije 1956. u Hrvatskoj metodom istraživanja usmene povijesti.  // Lucius, VI. (2007), 10.-11.;  195-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Miljan, Suzana
Politika šutnje? Mozarapkinje i Mudejarkinje na Iberskom poluotoku u srednjem vijeku.  // Lucius, VI (2007), 10-11;  21-35 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Miljan, Suzana
Quarta puellaris prema slučaju Skolastike Jurjeve iz Mlake.  // Lucius, V (2006), 8-9;  141-148 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Miljan, Suzana
Mladići u srednjovjekovnom Zadru prema spisima Statuta Iadertina i Obsidio Iadrensis.  // Lucius. Zbornik radova Društva studenata povijesti Hrvatskih studija "Ivan Lučić-Lucius", IV (2005), 6-7;  313-321 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Artuković, Stanislav; Barać, Mladen; Jonjić, Josip; Kolarec, Ivan; Miljan, Suzana
Zapadna granica hrvatskog etnosa.  // Lucius, IV (2005), 6-7;  345-374 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Miljan, Suzana; Simon, Alexandru
Jedna isprava iz mletačkog arhiva ili kako je Ivaniš Korvin postao plemićem Venecije.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 38 (2020),  263-267 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Perinić, Ljubica; Miljan, Suzana
History and Archaeology of South-Eastern Europe. From the Roman Period to the French Revolution, Trivent Publishing, Budapest.  // Arheološki radovi i rasprave, 20 (2021),  369-371 (međunarodna recenzija, vijest, ostalo)

Miljan, Suzana
Šibenik od prvog spomena: Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa 950 godina od prvog spomena Šibenika, Šibenik, 26. do 28. rujna 2016., ur. Iva Kurelac, Muzej grada Šibenika – Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Šibenik – Zagreb 2018., 606 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36 (2018),  293-298 (prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Registri porečkih bilježnika Henrika de Artizanibus (1433.-1434.) i Antuna de Teodoris (1435.-1449.), Spisi porečkih bilježnika, sv. 1, Spisi istarskih bilježnika, sv. 2, prir. Zoran Ladić, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja, sv. 48, Pazin 2018., 283 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36 (2018),  260-261 (prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Miloš Ivanović, “Добри људи” у српској средњовековној држави [“Dobri ljudi” u srpskoj srednjovjekovnoj državi], Studije, knj. 7, Istorijski institut, Beograd 2017., 163 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017), -;  293-294 (prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Martyn Rady, Customary Law in Hugary. Courts, Texts, and the Tripartitum, Oxford University Press, Oxford 2015., 266 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017), -;  276-279 (prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Decreta regni mediaevalis Hungariae. The Laws of the Medieval Kingdom of Hungary, 1490-1526, The Laws of Hungary, ser. 1, sv. 4, The Laws of East Central Europe, rukopis Ferenca Döryja, prir. Péter Banyó – Martyn Rady, uz suradnju Jánosa M. Baka, Charles Schlacks Jr. Publisher – Central European University, Idyllwild CA – Budapest 2012., LVI + 336 str. + CD-ROM.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  286-288 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Diplome privind istoria comitatului Timiş şi oraşului Timişoara. Oklevelek Temesvármegye és Temesvár város történetéhez, 1430-1470 [Isprave za povijest Temišvara i tamiške županije, 1430.-1470.], sv. 2, prema rukopisu Frigyesa Pestyja priredili Livia Magina i Adrian Magina, Editura Mega, Cluj-Napoca 2014., 478 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  285-286 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Tamás Pálosfalvi, The Noble Elite in the County of Körös (Križevci) 1400–1526, Monumenta Hungariae. Magyar Történelmi Emlékek, Dissertationes. Értekezések, ur. Pál Fodor, Budapest: MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet, 2014., 526 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  316-318 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe siècles, god. 55, br. 217-220, Poitiers 2012., 445 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  365-367 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Hrvati i Bugari kroz stoljeća. Povijest, kultura, umjetnost i jezik, ur. Damir Karbić – Tihana Luetić, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb 2013., 424 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 32 (2014),  319-322 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Anjou-kori oklevéltár. Documenta res Hungaricas tempore regum Andegavensium illustrantia, sv. 38, prir. Éva B. Halász, Magyar Tudományos Akadémia Támogatott Kutatócsoportok Irodája, Budapest – Szeged, 2013., 509 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 31 (2013),  341-342 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
U potrazi za mirom i blagostanjem. Hrvatske zemlje u 18. stoljeću, ur. Lovorka Čoralić, Povijest Hrvata, sv. 5, ur. Zoran Ladić, Matica hrvatska, Zagreb 2013., 553 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 31 (2013),  366-369 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Ágnes R. Várkonyi, Jelena Zrinski, najhrabrija žena Europe, Jesenski i Turk, Zagreb 2011., 190 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 30 (2012),  445-448 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Jacques le Goff, Sveti Franjo Asiški, Demetra. Filosofska biblioteka Dimitrija Savića, Zagreb, 2010., 271 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 36 (2012), 69;  175-177 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Pál Engel – Norbert C. Tóth, Királyok és a királynék itineráriumai (1382-1438). Itineraria regum et reginarum (1382-1438), Segédletek a középkori magyat törtébelem tanulmányozásához. Subsidia ad historiam medii aevi Hungariae inquirendam, sv. 1, MTA Történettudományi intézete, Budapest 2005., 187 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 30 (2012),  412-414 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Pisma i poruke rektora Korčule, Brača, Omiša, Makarske i Klisa. Epistolae et communicationes rectorum Corzulensium, Brachiensium, Almissensium, Macarensium et Clissiensium, prir. Lovorka Čoralić, Damir Karbić i Maja Katušić, Pisma i poruke rektora Dalmacije i Mletačke Albanije. Epistolae et communicationes rectorum Dalmatiae et Albaniae Venetae, sv. 2, Monumenta spectantia historiam Slavorum meridionalium, sv. 56, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb 2012., 301 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 30 (2012),  396-397 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Zsigmondkori oklevéltár [Diplomatički zbornik Žigmundovog doba], sv. 10, prir. Norbert C. Tóth, A Magyar Országos Levéltár Kiadványai, knj. 2, Forráskiadványok, sv. 43, Magyar Országos Levéltár, Budapest 2007., 716 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 30 (2012),  391-392 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe siècles, god. 54, br. 213-216, Poitiers 2011., 447 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 30 (2012),  445-448 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cîteaux. Commentarii cistercienses, god. 61., sveščić 1-4, Pontigny, 2010., 395 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 36 (2012), 70;  204-207 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Dragoş Năstăsoiu, Gothic Art in Romania, NOI Media Print, Bucureşti 2010., 143 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  414-417 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Sveti Ivan Zelina – Povijest i kultura, ur. Ante Gulin, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Razred za društvene znanosti, Odsjek za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti i Grad Sveti Ivan Zelina, Zagreb – Sv. Ivan Zelina, 2010., 366 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 35 (2011), 68;  167-170 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe siècles, god. 53, br. 209-212, Poitiers 2010., 435 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  479-483 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana; Karbić, Damir
Az Árpád-házi hercegek, hercegnők és a királynék okleveleinek kritikai jegyzéke. Regesta ducum, ducissarum stirpis Arpadianae necnon reginarum Hungariae critico-diplomatica, prir. Attila Zsoldos, A Magyar Országos Levéltár Kiadványai, knj. 2, Forráskiadványok, sv. 45, Magyar Országos Levéltár – MTA Történettudományi intézete, Budapest 2008., 226 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  387-389 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 10, Slavonski Brod 2010., 721 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  462-468 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Violence and the Medieval Clergy, ur. Gerhard Jaritz i Ana Marinković, CEU Medievalia, sv. 16, Medium Aevum Quotidianum Sonderband, sv. 26, Budapest 2011., 95 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  424-427 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe siècles, god. 52, br. 205-208, Poitiers 2009., 441 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  357-361 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Daniele Farlati, Trogirski biskupi. S dodacima i ispravcima Jacopa Coletija, prijevod s latinskog Kažimir Lučin, uvod i bilješke Jadranka Neralić, Biblioteka knjiga Mediterana, sv. 58, Književni krug, Split 2010., 561 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  254-257 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Medium Aevum Quotidianum, br. 59, Krems 2009., 60 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  354-356 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 9, Slavonski Brod 2009., 659 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  349-352 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Kosana Jovanović, Two Funerals and «Two Bodies» of King Richard II. A Study on the Idea of Kingship, Transference of Power and Political Theology, VDM Verlag Dr. Müller, Saarbrücken 2010., 107 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  271-274 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Hrvatsko-crnogorski dodiri / Crnogorsko-hrvatski dodiri: identitet povijesne i kulturne baštine Crnogorskog primorja, ur. Lovorka Čoralić, Hrvatski institut za povijest - Matica hrvatska, Zagreb, 2009., 852 str..  // Acta Histriae, 18 (2010), 4;  993-1000 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Karbić, Damir; Klaužer, Vedran; Miljan, Suzana
Zrínyi Miklós élete és öröksége. A 2008. november 7-8-án Zrínyi Miklós születésének 500. évfordulója alkalmából Szigetváron rendezett konferencia előadásainak szerkesztett szövege [Život i baština Nikole Zrinskog. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Sigetu 7.-8. studenoga 2008. povodom 500. obljetnice njegova rođenja], ur. Varga Zoltán, Szigetvári Várbaráti Kör, Szigetvár 2010., 115 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  323-325 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Klaužer, Vedran; Miljan, Suzana
Medium Aevum Quotidianum, br. 60, Krems 2010., 59 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 28 (2010),  356-357 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Spisi istarskih bilježnika I, Spisi labinskih bilježnika, sv. 1, Knjiga labinskog bilježnika Bartolomeja Gervazija (1525-1550), priredili Zoran Ladić i Elvis Orbanić, Državni arhiv u Pazinu, Pazin 2008, 353 str..  // Historijski zbornik, 62 (2009), 2;  593-595 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Pavao Maček – Ivan Jurković, Rodoslov plemića i baruna Kaštelanovića od Svetog Duha (od 14. do 17. stoljeća), Mala Biblioteka, knjiga 2, Hrvatski institut za povijest – Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Slavonski Brod 2009., 291 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  394-395 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe siècles (Zbornik srednjovjekovne civilizacije, 10. – 12. st.), 50e année, Centre d'études supérieurs de civilisation médiévale, Poitiers 2007., br. 197-200, 446 str. i 200b: Bibliographie, 199 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  423-429 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Medium Aevum Quotidianum, Institut für Realienkunde des Mittelalters und der frühen Neuzeit Österreichische Akademie der Wissenschaften, Krems 2009., br. 58, 71 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  421-423 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe siècles (Zbornik srednjovjekovne civilizacije, 10. – 12. st.), 51er année, Centre d'études supérieurs de civilisation médiévale, Poitiers 2008., br. 201-204, 413 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  429-434 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, sv. 47, Zagreb – Dubrovnik 2009., 391 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  408-412 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Thomae archidiaconi Spalatensis / Archdeacon Thomas of Split, Historia Salonitanorum atque Spalatinorum pontificum / History of Bishops of Salona and Split, Central European University Press, Budimpešta, 2006., 404 str..  // Lucius, VI (2007), 10-11;  252-253 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Shulamith Shahar, The Fourth Estate. A History of Women in the Middle Ages, Routledge, London, 2003., 351 str..  // Lucius, V (2006), 8-9;  334-338 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Srednjovjekovni seljak i slika o njemu u ogledalu suvremenog američkog medievista. Paul Freedman, Images of Medieval Peasant, Stanford University Press, Stanford, 1999., 459 str..  // Lucius, V (2006), 8-9;  275-285 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Miljan, Suzana
Neighbours, Friends and Communal Sentiment in Late Medieval Zagreb.  // The Experience of Neighbourhood in Medieval and Early Modern Europe / Kane, Bronach ; Sandall, Simon (ur.).
London : Delhi: Routledge, 2022. str. 189-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Sanja; Miljan, Suzana
Bequests to the Franciscans of the City Commune of Zadar (Dalmatia) in the Fourteenth Century: A Study of Piety, Family Ties and Class Solidarity.  // L’économie des couvents mendiants en Europe central: Bohême, Hongrie, Pologne, v. 1220-v. 1550 / de Cevins, Marie-Madeleine ; Viallet, Ludovic (ur.).
Rennes: Presse Universitaire Rennes, 2018. str. 297-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana; Karbić, Damir
Povijest obitelji Zrinski početkom 16. stoljeća u doba djetinjstva i mladosti Nikole IV. Zrinskog.  // Nikola Zrinski i njegovo doba
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
Plemstvo Zagrebačke županije u doba kralja Žigmunda Luksemburškoga (1387.-1437.).  // Hrvatski plemićki zbor
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Miljan, Suzana
Kako postati bugarskim banom? Lackovići, Himfi i Korođski u bugarskim krajevima šezdesetih godina 14. stoljeća.  // B'lgaro-h'rvatski političeski i kulturni otnošenija prez vekovete. Sbornik v čest na 75-godišninata na Rumiana Božilova / Eldarov, Svetlozar ; Ognjanova, Irina ; Balčeva, Antoaneta ; Mindova, Ljudmila (ur.).
Sofija: Biblioteka Akademii nauk SSSR ; Paradigma, 2015. str. 81-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
Plemstvo Zagrebačke županije prema kraljevskoj i banskoj vlasti u doba kralja Žigmunda (1387.-1437.). Zágráb vármegye nemességének viszonya a királyi és a báni hatalomhoz Zsigmond király korában (1387–1437).  // Prekretnice u suživotu Hrvata i Mađara. Ustanove, društvo, gospodarstvo i kultura. A horvát–magyar együttélés fordulópontjai. Intézmények, társadalom, gazdaság, kultúra / Fodor, Pál ; Šokčević, Dinko ; Turkalj, Jasna ; Karbić, Damir (ur.).
Budimpešta: MTA Bölcsészett udományi Kutatóközpont Történett udományi Intézet – Hrvatski institut za povijest, 2015. str. 137-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
With Sword or by Marriage? Social Connections of Slavonian Nobility at the Court of Sigismund of Luxemburg (1387-1437).  // Hof und Kanzlei Kaiser Sigismunds als politisches Zentrum und soziales System / The court and Chancery of Emperor Sigismund as a political centre and as a social system
Brno, Češka Republika, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
Opaske o istraživanju županijskog plemstva i mogućnosti usporedbe s plemićkim društvom Zagrebačke županije u kasnom srednjem vijeku.  // Zbornik radova s Prve medievističke znanstvene radionice u Rijeci / Jovanović, Kosana ; Miljan, Suzana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 101-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
Obitelj Celjski i Nijemci, službenici njihovih utvrda u Zagrebačkoj i Križevačkoj županiji u kasnom srednjem vijeku (1385.-1456.).  // Godišnjak njemačke zajednice. DG Jahrbuch
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 11-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana; Gahér, Daniel
Magnate from Slovakia and Ban of the Kingdom of Croatia-Dalmatia: Count Thomas of Svätý Jur, His Life and Activities.  // Slovakia and Croatia. Historical Parallels and Connections (until 1780) / Martin Homza – Ján Lukačka – Neven Budak (ur.).
Bratislava : Zagreb: Department of Slovak History at the Faculty of Philosophy of Comenius University, Bratislava, 2013. str. 181-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Knezovi Zrinski u 14. i 15. stoljeću između starog i novog teritorijalnog identiteta.  // Susreti dviju kultura. Obitelj Zrinski u hrvatskoj i mađarskoj povijesti / Bene, Sándor ; Ladić, Zoran ; Hausner, Gábor (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2012. str. 15-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
Grofovi Celjski, njihovi službenici njemačkog porijekla i Zagorsko kneštvo (comitatus Zagoriensis) krajem srednjeg vijeka (1397.-1456.).  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice. DG Jahrbuch
Osijek, Hrvatska, 2012. str. 97-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
Tamo gdje istok dodiruje zapad. Putopisne crtice Gjure Szaba o makedonskim krajevima 1924. godine.  // Gjuro Szabo u hrvatskoj kulturi. Zbornik radova sa znanstvenog simpozija / Marević, Jozo (ur.).
Velika Gorica: MARKA, Velika Gorica, 2010. str. 156-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Miljan, Suzana
Moving the Borders on a Bigger or Smaller Scale: Agency of Slavonian Nobility in the Fifteenth Century.  // International Medieval Congress Leeds: “Borders”
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
You can wander around, but there is no place like home. Castles and residences of the nobility of the county of Zagreb in the late medieval period.  // Invited lecture of Cercul de Medievistica "Radu Popa"
Sibiu, Rumunjska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
The Medieval West Balkans in World War I (or more writing about it).  // XXIII. International Committee of Historical Sciences (ICHS)
Poznań, Poljska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana; Budeč, Goran
Somewhere in-between: Croatia, Dalmatia and Slavonia between Hungary, Ottoman Empire and Venice in the fifteenth century.  // Conflict after Compromise: Regulating Tensions in Multi-Confessional Societies in the Fifteenth Century
Prag, Češka Republika, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Sanja; Miljan, Suzana
Who were the Executors of Zaratin Last Wills in the Fourteenth Century?.  // On Earth and in Heaven: the Power of Last Wills in Regulating Mundane and Spiritual Matters
Cluj-Napoca, Rumunjska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
“Then, just like now”: Famine, Floods and Other Disasters in Medieval Zagreb and Its County.  // International Medieval Congress Leeds: “Climates”
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Did “Nation” Play a Role in Conflicts in Slavonia in the Fifteenth Century: Nobility, City and the King.  // Networks – Cooperation – Rivalry. Fourth biannual conference of MECERN (Medieval Central Europe Research Network)
Gdańsk, Poljska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana; Budeč, Goran
Od patricija Piacence preko Zadra do vlastelina Lipovca. Obitelj de Surdis kao nositelji promjena u anžuvinskoj Hrvatskoj i Slavoniji.  // 6. Kongres hrvatskih povjesničara – Kultura
Rijeka, Hrvatska, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana; Simon, Alexandru
Lord of War, Duke of Peace or Venetian Citizen? Narrative Sources on Life of John Corvinus.  // Interethnic Relations in Transylvania, 14th edition – Daily Life of Central and South-Eastern Europe in Times of War and Peace
Sibiu, Rumunjska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Utvrde, moć i dvor. Plemićko društvo Zagrebačke županije u kasnom srednjem vijeku.  // Ranosrednjovjekovna središta moći
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
A Unique Source for the History of the Kingdom? The Analysis of the Court Records from the Sixteenth-Century Turopolje.  // Inaugural lecture as Janos M. Bak fellow
Beč, Austrija, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Najvažniji izvor za povijest Samobora kroz šest stotina godina: sudski spis u Samoborskom muzeju.  // Okrugli stol “Samobor i Belina povelja” u sklopu proslave Dana grada Samobora
Samobor, Hrvatska, 2020. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Sudionici križarskog pohoda Vladislava I. i bitke kod Varne 1444. sa hrvatskih prostora.  // международна научна конференция "Българо-хърватски научни, културни и духовни връзки" = Međunarodni znanstveni skup "Bugarsko-hrvatske znanstvene, kulturne i duhovne veze"
Sofija, Bugarska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Things from the Past as an Asset for a Better Future: Immigration from Near and Far to 14th- and 15th-Century Zagreb.  // International Medieval Congress Leeds: “Materialities”
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Sigismund de Luxembourg, roi de Croatie (1387- 1437).  // Međunarodno predavanje u sklopu proslave Dana neovisnosti Republike Hrvatske
Mamer, Luksemburg, 2019. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Opatija Topusko, knezovi Zrinski i ostali bližnji i daljnji susjedi za vrijeme vladavine kralja Žigmunda Luksemburškog.  // “Na izvoru zdravlja” povodom 200 godina suvremenog djelovanja Lječilišta Topusko
Topusko, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Knights, Notaries and Chancellors: Slavonian Nobility and the Court of King and Emperor Sigismund of Luxemburg (1387-1437).  // “Late Medieval Seminar” of the Institute of Historical Research
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Complex networks of legal traditions and social structures. A case of Croatia-Dalmatia and Slavonia-Hungary.  // 52nd International Congress on Medieval Studies
Kalamazoo (MI), Sjedinjene Američke Države, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Töttösi od Báthmonostra i Blinje. Ugarski useljenici na područje srednjovjekovne Slavonije.  // Vlastelinstvo i plemićke obitelji Siska i Sisačko-moslavačke županije
Sisak, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Miljan, Suzana
Domša of Ladihović and his English Adventure.  // Forum for Medieval and Early Modern History (FEMCE)
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2016. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
The Hierarchy of Courts and the Hierarchy of the Law: Legal Procedure and the Disputes among the Slavonian Nobility in the Age of Sigismund (1387-1437).  // Unity and diversity of medieval (Central) Europe: Social order and its cohesive and disruptive forces. Second biannual conference of MECERN (Medieval Central Europe Research Network)
Olomouc, Češka Republika, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

B. Halász, Éva; Miljan, Suzana
Niže plemstvo na prijelazu stoljeća: Križevački iobagiones castri u Žigmundovo doba.  // Kralj Žigmund i njegovo doba
Križevci, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
The Counts of Zrin in the Age of the Jagiellonians (1490-1526): An Example of Old Aristocracy under New Circumstances.  // The Jagiellonians in Europe: Dynastic Diplomacy and Foreign Relations – Die Jagiellonen in Europa: Dynastische und Diplomatische Beziehungen
Debrecen, Mađarska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Maintaining old life-style and self-identity. The case study of the Counts of Zrin in the fourteenth and fifteenth century.  // Past, Present, Future 2015: Identity in Flux
Pula, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana; Klaužer, Vedran
Owing Council, Advice and Aid: Slavonian Noblemen at the Court of King Louis I of Anjou (1342-1382).  // Politics and Society in Central and South-Eastern Europe (13th-16th centuries)
Temišvar, Rumunjska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Comites et vicecomites of the County of Zagreb during the Reign of King Sigismund of Luxembourg (1387-1437).  // Druga medievistička znanstvena radionica u Rijeci
Rijeka, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
In His Majesty’s Service: King Sigismund's Royal Knights from the County of Zagreb, 1387-1437.  // International Medieval Congress Leeds: “Empire”
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Rijeka Sava i Zagrebačka županija za vrijeme vladavine Žigmunda Luksemburškog (1387.-1437.).  // Rijeka Sava u povijesti
Slavonski Brod, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Plomberg i ostala družina. Službenici obitelji Alben u Zagrebačkoj i Križevačkoj županiji za vrijeme vladavine Žigmunda Luksemburškog.  // XXI. Znanstveni skup Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Osijek, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Sole Heiress to Her Father’s Fortune. Examples of Prefection from Medieval Slavonia.  // International Medieval Congress Leeds: "Rules to Follow (Or Not)"
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Između slobode i dužnosti. Mreža familijara velikaša Zagrebačke županije u kasnom srednjem vijeku.  // 4. Konges hrvatskih povjesničara - Sloboda
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miljan, Suzana
Poor and Rich in Slavonian Towns and Surrounding Noble Communities as Reflected in Their Records: The Examples of Zagreb and Turopolje.  // International Medieval Congress Leeds: "Poor ... Rich"
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana; Škreblin, Bruno
Nijemci u Turopolju u razvijenom i kasnom srednjem vijeku.  // XVIII. Znanstveni skup Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Miljan, Suzana
Plemićko društvo Zagrebačke županije za vladavine Žigmunda Luksemburškog (1387.-1437.)., 2015., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb
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Jovanović, Kosana; Miljan, Suzana; Bilogrivić, Goran
Peta medievistička znanstvena radionica u Rijeci., 2022. (domaća recenzija, ostalo).

Miljan, Suzana
Croatie., 2021. (međunarodna recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Miljan, Suzana
Slavonie., 2021. (međunarodna recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Miljan, Suzana
Zagreb., 2021. (međunarodna recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Miljan, Suzana
Croates., 2021. (međunarodna recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Zečević, Nada; Miljan, Suzana; Simon, Alexandru; Halász, Éva B.; Rady, Martyn; Karbić, Damir; Artimon, Teodora; Perinić, Ljubica
The Balkans, the South-East Europe, the European East - the entangled histories of a concept?., 2020. (međunarodna recenzija, ostalo).

Kazimović, Luka; Miljan, Suzana
Okrugli stol “Samobor i Belina povelja” u sklopu proslave Dana grada Samobora., 2020. (domaća recenzija, ostalo).

Jovanović, Kosana; Miljan, Suzana; Bilogrivić, Goran
Četvrta medievistička znanstvena radionica u Rijeci., 2019. (međunarodna recenzija, ostalo).

Jovanović, Kosana; Miljan, Suzana
Treća medievistička znanstvena radionica u Rijeci., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jovanović, Kosana; Miljan, Suzana
Druga medievistička znanstvena radionica u Rijeci., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miljan, Suzana; Kaar, Alexandra
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