Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 16:06
	



Pregled po CROSBI profilu: Krešimir Severin (CROSBI Profil: 25465, MBZ: 272730)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Book of Abstracts the 6th International Congress "Veterinary Science and Profession". / Horvatek Tomić, Danijela ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.). Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Book of Abstracts, The International Congress "Veterinary Science and Profession" Zagreb, October 3rd and 4th, 2013. / Tomić Horvatek, Danijela ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.). Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Book of Abstracts, The International Congress "Veterinary Science and Profession" Zagreb, October 3rd and 4th, 2011. / Maltar-Strmečki, Nadica ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.). Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (zbornik)

Second International Symposium 'Game and Ecology', Plitvice Lakes National Park, Croatia, October 17th to October 20th 2007 : Book of Abstracts. / Janicki, Zdravko ; Slavica, Alen ; Konjević, Dean ; Severin, Krešimir (ur.). Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (zbornik)

Book of abstracts : 1st International Symposium "Game and Ecology", Brijuni, October 10th to October 13th 2005. / Janicki, Zdravko ; Slavica, Alen ; Konjević, Dean ; Severin, Krešimir (ur.). Zagreb: Katedra za biologiju, patologiju i uzgoj divljači Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Severin, Krešimir
Divljač: parazitarne bolesti. // Veterinarski priručnik / Herak-Perković, V ; Grabarević, Ž. ; Kos, J. (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2012. str. 695-707


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Udžbenik


Aladrović, Jasna; Brozić, Diana; Cvitković, Denis; Dobranić, Vesna; Džaja, Petar; Ekert Kabalin, Anamaria; Gregurić Gračner, Gordana; Janicki, Zdravko; Jurkić-Krsteska, Gabrijela; Konjević, Dean et al.
Dobrobit životinja. / Pavičić, Željko ; Ostović, Mario (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2019


[bookmark: _Toc6]Ostalo


Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Konjević, Dean; Severin Krešimir
Zoologija divljači. / Janicki, Zdravko i sur. (ur.).
Zagreb: Zavod za biologiju, patologiju i uzgoj divljači Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Gutierrez, Jaramillo, Carlos; Roldan, Farias, Gustavo; Severin, Krešimir; Orozco, Martin, Ubicelio; Garcia, Marin, Pilar; Gonzalez, Toledo, Victor
Preliminary Considerations for Crime Scene Analysis in Cases of Animals Affected by Homemade Ammonium Nitrate and Aluminum Powder Anti-Personnel Landmines in Colombia: Characteristics and Effects.  // Animals, 12 (2022), 15;  1-23 doi:10.3390/ani12151938 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zdolec, Nevijo; Bogdanović, Tanja; Severin, Krešimir; Dobranić, Vesna; Kazazić, Snježana; Grbavac, Jozo; Pleadin, Jelka; Petričević, Sandra; Kiš, Marta
Biogenic Amine Content in Retailed Cheese Varieties Produced with Commercial Bacterial or Mold Cultures.  // Processes, 10 (2022), 1; 10, 10 doi:10.3390/pr10010010 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gudan Kurilj, Andrea; Severin, Krešimir; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Grabarević, Željko; Huber, Doroteja; Medven Zagradišnik, Lidija; Mihoković Buhin, Ivana; Šoštarić- Zuckermann, Ivan-Conrado
Pathomorphological features and mast cell count in canine visceral hemangiosarcomas.  // Veterinarski arhiv, 91 (2021), 2;  159-168 doi:10.24099/vet.arhiv.1245 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuković, Sunčana; Medven Zagradišnik, Lidija; Severin, Krešimir; Šoštarić-Zuckermann, Ivan- Conrado; Gudan Kurilj, Andrea; Artuković, Branka; Huber, Doroteja; Mihoković Buhin, Ivana; Vlahović, Dunja; Hohšteter, Marko
Komparativna analiza citološkihi histopatoloških karakteristikamelanocitnih tumora pasa.  // Veterinar : časopis studenata veterinarske medicine Zagreb, 59 (2021), 2;  39-44 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Ćorić, Marijana; Severin, Krešimir; Gudan Kurilj, Andrea; Beck, Ana; Šoštarić-Zuckermann, Ivan- Conrado; Grabarević, Željko
Usporedbena analiza tumora sjemenika psa i čovjeka u Republici Hrvatskoj.  // Ljetopis Akademije medicinskih znanosti Hrvatske, 16 (2018), 1;  10-26 (recenziran, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Fiket, Renato; Grbavac, Jozo; Grabarević, Željko
Klanje životinja i pregled mesa po zakonskim propisima od 1920.-1989. g. - (III. dio).  // Veterinarska stanica, 49 (2018), 2;  131-137 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Krešimir Severin, Petar Džaja, Marcela Šperanda, Mislav Đidara, Dean Konjević, Edin Šatrović, Kristina Starčević
Estimation of red deer (Cervus elaphus) post mortal interval based on the biochemical parameters of vitreous fluid using linear regression analyses.  // Veterinarski arhiv, 88 (2018), 4;  511-519 doi:10.24099/vet.arhiv.170614a (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bujanić, Miljenko; Lučinger, Snježana; Štimac, Iva; Martinković, Franjo; Sindičić, Magda; Severin, Krešimir; Šprem, Nikica; Živičnjak, Tatjana; Konjević, Dean
Preliminarni rezultati parazitološke pretrage izmeta čagljeva s poluotoka Pelješac.  // Veterinarska stanica, 48 (2017), 2;  101-108. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/868329) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Benić, Marijan; Perić, Zrinka; Grbavac, Jozo i Ž. Grabarević
Zakonski propisi o načinu klanja životinja, kakvoći, prodaji mesa i proizvoda životinjskog podrijetla od 13. stoljeća do 1916. g. u Republici Hrvatskoj- (II. dio).  // Veterinarska stanica, 48 (2017), 2;  153-163 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Bujanić, Miljenko; Lučinger, Snježana; Štimac, Iva; Martinković, Franjo; Erman, Vlatka; Sindičić, Magda; Severin, Krešimir; Živičnjak, Tatjana; Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean
Nalaz jajašaca oblića Metastrongylus sp. u izmetu divljih svinja (Sus scrofa L.).  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 3-4;  40-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Bujanić, Miljenko; Erman, Vlatka; Gudan Kurilj, Andrea; Živičnjak, Tatjana; Severin, Krešimir; Tomić, Siniša; Martinković, Franjo
New data on wild boar (Sus scrofa L.) a dead-end host for large American liver fluke (Fascioloides magna).  // Helminthologia, 54 (2017), 1;  77-80 doi:10.1515/helm-2017-0006 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Severin, Krešimir; Džaja, Petar; Radmilović, Želimir; Agičić, Damir; Žunić, Jakov; Konjević, Dean
Značaj i uloga veterinara na mjestu događaja na kojemu su ozlijeđene ili stradale životinje.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 24 (2016), 1-2;  44-54 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Barun, Gabriela; Dobranić, Vesna; Filipović, Ivana; Severin, Krešimir; Grbavac, Jozo; Zdolec, Nevijo
Sastav mikroflore mekih, polutvrdih i tvrdih sireva na hrvatskom tržištu.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 24 (2016), 7-8;  80-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/849797) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krkalić, Lejla; Šatrović, Edin; Varatanović, Nazif; Džaja, Petar; Severin, Krešimir
Seroprevalence of Chlamydia abortus in sheep in Bosnia and Herzegovina.  // Veterinarski arhiv, 86 (2016), 3;  373-381 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Benić, Mario; Grabarević, Željko /2016., 1-2
Vinodolski zakon o životinjama i proizvodima životinjskoga podrijetla iz 1288. godine.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 24 (2016), 1-2;  69-70 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

(Severin, Krešimir; Džaja, Petar; Radmilović, Želimir; Agičić, Damir; Žunić, Jakov; Konjević, Dean)
Značaj i uloga veterinara na mjestu događaja na kojem su ozlijeđene ili stradale životinje.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 24 (2016),  44-54 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Severin, Krešimir; Huzak, Miljenko; Hohšteter, Marko; Gudan Kurilj, Andrea; Artuković, Branka; Džaja, Ana; Grabarević, Željko
Quantification of morphology of canine circumanal gland tumors: a fractal based study.  // European journal of histochemistry, 60 (2016), 2;  91-98 doi:10.4081/ejh.2016.2609 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir; Krapinec, Krešimir; Želježić, Darko; Božić, Frane
Monitoring cortisol metabolites in the faeces of captive fallow deer (Dama dama L.).  // Veterinarski arhiv, 86 (2016), 3;  363-371 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krkalić, Lejla; Šatrović, Edin; Goletić, Teufik; Džaja, Petar; Severin, Krešimir
Chlamydophila abortus infection in a flock of goats in Bosnia and Herzegovina - a case report.  // Veterinarski arhiv, 85 (2015), 3;  359-368 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Džaja, Ana; Grabarević, Željko
Neki srednjovjekovni statuti o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla (III.b dio).  // Veterinarska stanica, 46 (2015), 2;  147-156 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Džaja, Ana; Grabarević, Željko
Neki srednjovjekovni statuti o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla (III.a dio).  // Veterinarska stanica, 46 (2015), 1;  65-74 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Artuković, Branka; Bedeković Dalibor; Pintar, Jasna; Tišljar, Marina; Kos, Ivica; Širić Ivan; Severin, Krešimir; Janječić Zlatko
Pathological changes in liver and thyroid in broiler chickens fed by rapeseed cake.  // Veterinarski arhiv., 85 (2015), 6;  657-676 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Severin, Krešimir; Martinković, Franjo; Janicki, Zdravko; Marinculić, Albert; Slavica, Alen; Žele, Diana; Vengušt, Gorazd; Džaja, Petar; Vidić, Zdravka; Konjević, Dean
Indirect ELISA and Western blotting as tools to diagnose fascioloidosis in a population of free-ranging red deer (Cervus elaphus).  // Veterinarski arhiv, 85 (2015), 5;  563-576 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mašek, Tomislav; Starčević, Kristina; Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko; Brožić, Diana; Gottstein, Željko; Severin, Krešimir
Tissue Fatty Acid Composition and Estimated Δ Desaturase Activity after Castration in Chicken Broilers Fed With Linseed or Sunflower Oil.  // Journal of Animal Physiology and Animal Nutrition, 98 (2014), 2;  384-392 doi:10.1111/jpn.12114 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Artuković, Branka; Medven, Lidija; Hohšteter, Marko; Šoštarić- Zuckermann, Ivan-Conrado; Gudan Kurilj, Andrea; Beck, Ana; Huber, Doroteja; Grabarević, Dunja; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko
Prevalence of cutaneous mast cell sarcoma in dogs in Croatia.  // Veterinarski arhiv., 84 (2014), 6;  601-614 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko; Agičić, Damir; Vranješ, Ivo; Šatrović, Edin
Šibenski statut o životinjama, proizvodima životinjskog podrijetla, pastirima i lokvama.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 22 (2014), 3/4;  48-54 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Marijan, Antonela; Džaja, Petar; Bogdanović, Tanja; Škoko, Ines; Cvetnić, Željko; Dobranić, Vesna; Zdolec, Nevijo; Šatrović, Edin; Severin, Krešimir
Influence of ripening time on the amount of certain biogenic amines in rind and core of cow milk Livno cheese.  // Mljekarstvo, 64 (2014), 3;  59-69 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Džaja, Ana; Grabarević, Željko
Neki srednjovjekovni statuti o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla (II. dio).  // Veterinarska stanica, 45 (2014), 6;  425-436 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko; Agičić, Damir; Vranješ, Ivo; Šatrović, Edin
Statut grada Dubrovnika iz 1272. o životinjama i životinjskim proizvodima i veterinarska služba u starom dubrovniku.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 22 (2014), 1/2;  42-46 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Vranješ, Ivica; Grabarević, Željko
Držanje pasa u zakonskim propisima kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 45 (2014), 1;  59-68 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko; Agičić, Damir; Vranješ, Ivica
Lastovski statut iz 1310. g. o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 22 (2014), 7/8;  78-80 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Džaja, Ana; Grabarević, Željko
O životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla prema nekim srednjovjekovnim statutima Način držanja i pašarenja (I. dio).  // Veterinarska stanica, 45 (2014), 4;  351-363 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Džaja, Ana; Grabarević, Željko
O životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla prema nekim srednjovjekovnim statutima Način držanja i pašarenja (I. dio).  // Veterinarska stanica, 45 (2014), 5;  351-363 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko; Agičić, Damir; Vranješ, Ivica
Trogirski statut o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 22 (2014), 5/6;  56-61 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko; Agičić, Damir; Vranješ, Ivica
Trogirski statut o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 22 (2014), 5/6;  56-61 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Severin, Krešimir; Gudan Kurilj, Andrea; Beck, Ana; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Grabarević, Željko
Canine testicular tumors : two types of seminomas can be differentiated by immunohistochemistry.  // BMC veterinary research, 10 (2014),  169-1 doi:10.1186/s12917-014-0169-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Mihalj, Josip; Stojanović, Joško; Lokin, Antonio; Grabarević, Željko
Korčulanski statut (1214 – 1265) o životinjama i proizvodima životinjskoga podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 21 (2013), 1/2;  43-47 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Mihalj, Josip; Kajganić, Miroslav; Grabarević, Željko
Statut Bračke komune iz 1305. g. o životinjama i proizvodima životinjskoga podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 21 (2013), 3/4;  59-64 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Džaja, Ana; Agičić, Damir; Vranješ, Ivo; Grabarević, Željko
Zbrinjavanje i neškodljivo uklanjanje lešina životinja, nusproizvoda životinjskog podrijetla koji nisu namijenjeni prehrani ljudi i hranidbi životinja u zakonskim propisima kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 44 (2013), 4;  313-324 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Lokin, Antonio; Stojanović, Joško; Grabarević, Željko
Pastiri i pašnjaci u zakonskim propisima od 1858. g..  // Veterinarska stanica, 44 (2013), 2;  159-167 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Severin, Krešimir; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Beck, Ana; Gudan Kurilj, Andrea; Sabočanec, Ruža; Džaja, Petar; Grabarević, Željko.
Incidence and types of canine tumours in Croatia.  // VETERINARSKI ARHIV, 83 (2013), 1;  31-45 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Lokin, Antonio; Stojanović, Joško; Grabarević, Željko
Propisi o pastirima u nekim srednjovjekovnim statutima.  // Veterinarska stanica, 44 (2013), 1;  61-70 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Mašek, Tomislav; Severin, Krešimir; Gottstein, Željko; Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko; Mikulec Željko
Effects of early castration on production performance, serum lipids, fatty acid profile and desaturation indexes in male chicken broilers fed a diet with increased fat content.  // VETERINARSKI ARHIV, 83 (2013), 2;  233-243 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Vučevac-Bajt, Vesna; Grabarević, Željko
Zakonski propisi o dobrobiti i zaštiti životinja u Hrvatskoj kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 44 (2013), 6;  481-486 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Vranješ, Ivica; Grabarević, Željko
Naziv, izgled i značenje Svjedodžbe o zdravstvenom stanju i mjestu podrijetla životinje kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 43 (2012), 5;  423-435 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević Željko; Agičić, Damir; Kajganić, Miroslav
Organizacija veterinarske inspekcije u Hrvatskoj kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 43 (2012),  515-524 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Vranješ, Ivo; Grabarević, Željko
Način procjene visine štete i davanja odštete za usmrćene, zaklane ili uginule životinje te uništene predmete pri suzbijanju zaraznih bolesti životinja kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 43 (2012),  349-356 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Vranješ, Ivo; Grabarević, Željko
Stočni sajmovi u zakonskim propisima kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 43 (2012), 3;  279-288 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir; Konjević, Dean
The preservation of triclabendazole in baits for free-ranging red deer (Cervus elaphus L.) during the pre-consummation period.  // Slovenian veterinary research, 49 (2012), 2;  73-77 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Jelenko, Ida; Severin, Krešimir; Njemirovskij, Vera; Poličnik, Helena; Pokorny, Boštjan; Barić, Josip; Slavica, Alen
Toward the reduction in tooth number: a case of P1 in roe deer from Slovenia.  // The Italian journal of zoology, 79 (2012), 3;  395-401 doi:10.1080/11250003.2011.654271 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Severin, Krešimir; Mašek, Tomislav; Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Slavica, Alen; Marinculić, Albert; Martinković, Franjo; Vengušt, Gorazd; Džaja, Petar
Liver enzymes and blood metabolites in a population of free-ranging red deer (Cervus elaphus) naturally infected with Fascioloides magna.  // Journal of helminthology, 86 (2012), 2;  190-196 doi:10.1017/S0022149X1100023X (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Jelenko, Ida; Severin, Krešimir; Poličnik, Helena; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Njemirovskij, Vera; Stanin, Damir; Pokorny, Boštjan
The prevalence of mandibular osteomyelitis in roe deer (Capreolus capreolus) in Slovenia.  // Journal of wildlife diseases, 47 (2011), 2;  393-400 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkaš, Vladimir; Konjević, Dean; Njemirovskij, Vera; Severin, Krešimir
Varijacije u mineralizaciji cakline pri prekomjernom trošenju prvog kutnjaka donje čeljusti (M1) u jelena običnog - primjena denzitometrije i backscattered electron metode.  // Veterinar : časopis studenata veterinarske medicine Zagreb, 49 (2011), 2;  11-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gudan Kurilj, Andrea; Hohšteter, Marko; Artuković, Branka; Severin, Krešimir; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Beck, Ana; Seiwerth, Sven; Sabočanec, Ruža; Grabarević, Željko
Histopathological evaluation and immunohistochemical study of estrogen receptor α, HER-2 and Ki-67 in canine neoplastic mammary lesions.  // Veterinarski arhiv., 81 (2011), 6;  709-722 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grubešić, Marijan; Konjević, Dean; Severin, Krešimir; Hadžiosmanović, Mirza; Tomljanović, Kristijan; Mašek, Tomislav; Margaletić, Josip; Slavica, Alen
Dresed and undresed weight in naturally bred wild boar (Sus scrofa): The possible influence of crossbreeding.  // Acta alimentaria, 40 (2011), 4;  502-508 doi:10.1556/AAlim.40.2011.4.10 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir; Krapinec, Krešimir; Božić, Frane; Palme, Rupert
Non-invasive monitoring of adrenocortical activity in free-ranging fallow deer (Dama dama L.).  // European journal of wildlife research, 57 (2011), 1;  77-81 doi:10.1007/s10344-010-0401-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Njemirovskij, Vera; Vuković, Marijana; Slavica, Alen; Janicki, Zdravko; Severin, Krešimir; Sindičić, Magda
Variations in shape, number and position of teeth in stone martens from island habitats (Croatia) – preliminary results.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 20 (2011), 1;  215-223 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Konjević, Dean; Brezovac, Ivan; Manojlović, Luka; Severin, Krešimir; Njemirovskij, Vera; Grubešić, Marijan; Tomljanović, Kristijan
Odnos morfoloških osobitosti veprovih kljova i pouzdanost metoda za procjenu dobi.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 135 (2011), 1-2;  7-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekovanić, Bojana; Knežević, Hrvoje; Severin, Krešimir; Špičić, Silvio; Cvetnić, Željko; Grabarević, Željko; Džaja, Petar
Infectious abortions in cattle caused by leptospirosis and Q-fever in Central and Eastern Croatia from year 2005 to 2009.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis., 42 (2011), Supplement 1;  139-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Slavica, Alen; Cvetnić, Željko; Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Severin, Krešimir; Dežđek, Danko; Starešina, Vilim; Sindičić, Magda; Antić, Jelena
Detection of Leptospira spp. serovars in wild boars (Sus scrofa) from continental part of Croatia.  // Veterinarski arhiv, 80 (2010), 2;  247-257 (recenziran, članak, znanstveni)

Mašek, Tomislav; Severin, Krešimir; Kos, Josip; Janicki, Zdravko; Filipović, Natalija; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka; Džaja, Petar
Blood lipids and fatty acid composition of abdominal fat in castrated and intact male common pheasant (Colchicus colchicus).  // Italian journal of animal science, 9 (2010), 4;  410-413 doi:10.4081/ijas.2010.e78 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Slavica, Alen; Severin, Krešimir; Čač, Željko; Cvetnić, Željko; Lojkić, Mirko; Dežđek, Danko; Konjević, Dean; Pavlak, Marina; Budinšćak, Zvonimir
Model širenja silvatične bjesnoće na teritoriju Republike Hrvatske tijekom perioda od trideset godina.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 41 (2010), 3;  199-210 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Slavica, Alen; Konjević, Dean; Huber, Ðuro; Milas, Zoran; Turk, Nenad; Sindičić, Magda; Severin, Krešimir; Dežđek, Danko; Mašek, Tomislav
Serologic Evidence of Leptospira spp. Serovars in Brown Bears (Ursus arctos) from Croatia.  // Journal of wildlife diseases, 46 (2010), 1;  251-256. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/430752) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mašek, Tomislav; Konjević, Dean; Severin, Krešimir; Janicki, Zdravko; Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir; Bojanc, Jelena; Mikulec, Željko; Slavica, Alen
Hematology and serum biochemistry of European mouflon (Ovis orientalis musimon) in Croatia.  // European Journal of Wildlife Research, 55 (2009), 6;  561-566 doi:10.1007/s10344-009-0276-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slavica, Alen; Cvetnić, Željko; Milas, Zoran; Janicki, Zdravko; Turk, Nenad; Konjević, Dean; Severin, Krešimir; Tončić, Josip; Lipej, Zoran
Incidence of leptospiral antibodies in different game species over a 10-year period (1996&#8211; 2005) in Croatia.  // European Journal of Wildlife Research, 54 (2008), 2;  305-311. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/329618) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Grubešić, Marijan; Severin, Krešimir; Hadžiosmanović, Mirza; Tomljanović, Kristijan; Kozačinski, Lidija; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen
Prilog poznavanju tjelesnog prirasta divljih svinja u nizinskim staništima Republike Hrvatske.  // Meso, 10 (2008), 5;  360-364 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Njemirovskij, Vera; Radovčić, Jakov; Severin, Krešimir; Manojlović, Luka; Marotti, Miljenko; Slavica, Alen
The potential of virtual imaging in the understanding of normal and abnormal tusk structure in wild boar (Sus scrofa L.).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 17 (2008), 4;  265-272 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Severin, Krešimir; Mašek, Tomislav; Horvatek, Danijela; Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Cvrtila, Željka; Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Barić-Rafaj, Renata
The effects of castration on the growth parameters, carcass yield and meat chemical composition of intensively reared Common Pheasant (Phasianus colchicus colchicus L.).  // Italian Journal of Animal Science, 6 (2007), 2;  213-219 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Severin, Krešimir; Stanko, Michal; Živičnjak, Tatjana; Slavica, Alen; Starešina, Vilim
An outbreak of tick paralysis in free-ranging mouflon (Ovis ammon musimon).  // Journal of zoo and wildlife medicine, 38 (2007), 4;  585-587 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matanović, Krešimir; Severin, Krešimir; Martinković, Franjo; Šimpraga, Miljenko; Janicki, Zdravko; Barišić, Josip
Hematological and biochemical changes in organically farmed sheep naturally infected with Fasciola hepatica.  // Parasitology Research, 101 (2007), 6;  1657-1661 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cvrtila, Željka; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Zdolec, Nevijo; Filipović, Ivana; Severin, Krešimir; Mašek, Tomislav
Kemijski sastav mesa fazanskih kopuna.  // Meso, 9 (2007), 3;  148-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mašek, Tomislav; Severin, Krešimir; Horvatek, Danijela; Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Slavica, Alen, Mikulec, Željko
Serum parameters of intensively reared common pheasant (Phisianus colchicus) during fattening.  // Archiv fur Geflugelkunde, 71 (2007), 3;  135-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Špakulová, Marta; Beck, Relja; Goldová, Maria; Severin, Krešimir; Margaletić, Josip; Pintur, Krunoslav; Keros, Tomislav; Perić, Sanja
First evidence of Paraheligmonina gracilis and Hymenolepis sulcata among fat dormice (Glis glis L.) from Croatia.  // Helminthologia, 44 (2007), 1;  34-36 doi:10.2478/s11687-006-0054-5 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Severin, Krešimir; Mašek, Tomislav; Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Slavica, Alen; Hrupački Tomislav
Copunisation of pheasants at different age.  // Veterinarski arhiv. Supplement, 76 (2006),  211-221 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Pintur, Krunoslav; Severin, Krešimir; Slavica, Alen; Mašek, Tomislav
Non-invasive monitoring of cortisol metabolites level in farmed brown hare (Lepus europaeus).  // Veterinarski arhiv, 76 (2006), Supplement;  251-259 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pintur, Krunoslav; Popović, Nina; Alegro, Antun; Severin, Krešimir; Slavica, Alen; Kolić, Eduard
Selected indicators of brown hare (Lepus europaeus Pallas, 1778) population dynamics in northwestern Croatia.  // Veterinarski arhiv, 76 (2006), S;  S199-S209 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slavica, Alen; Florijančić, Tihomir; Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Severin, Krešimir; Marinculić, Albert; Pintur, Krunoslav
Treatment of fascioloidosis (Fascioloides magna, Bassi, 1875) in free ranging and captive red deer (Cervus elaphus L.) at eastern Croatia.  // Veterinarski arhiv. Supplement, 76 (2006),  9-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Slavica, Alen; Severin, Krešimir
Reversible chemical immobilization of wild red deer (Cervus elaphus L.) using tiletamine-zolazepam-xylazine hydrochloride mixture.  // Veterinarski arhiv, 76 (2006), 3;  237-244 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Kierdorf, Uwe; Manojlović, Luka; Severin, Krešimir; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Reindl, Branimir; Pivac, Igor
The spectrum of tusk pathology in wild boar (Sus scrofa L.) from Croatia.  // Veterinarski arhiv, 76 (2006), Supplement;  91-101 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Severin, Krešimir
Monitoring and treatment of Fascioloides magna in semi-farm red deer husbandry in Croatia.  // Veterinary research communications, 29 (2005), Supplement 2;  83-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sager, Heinz; Konjević, Dean; Grubešić, Marijan; Janicki, Zdravko; Severin, Krešimir; Beck, Relja
Stichorchis subtriquetrus in European beaver from Croatia: first report.  // European journal of wildlife research, 51 (2005), 1;  63-64 doi:10.1007/s10344-004-0076-6 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Konjević, Dean; Kierdorf, Uwe; Verstraete, Frank; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Keros, Tomislav; Severin, Krešimir
Malformation of the permanent maxillary canine after dental infraction in a wild boar (Sus scrofa L.).  // Journal of zoo and wildlife medicine, 35 (2004), 3;  403-405 doi:10.1638/03-101 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjević, Dean; Srebočan, Emil; Gudan, Andrea; Lojkić, Ivana; Severin, Krešimir; Sokolović, Marijana
A pathological condition possibly caused by spontaneous trichotecene poisoning in Brahma poultry: first report.  // Avian pathology, 33 (2004), 3;  377-380 doi:10.1080/0307945042000220714 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slavica, Alen; Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Severin, Krešimir
Dinamika rasta nedoraslih jastoga (Palinurus elephas) u kontroliranim uvjetima.  // Meso, 6 (2004), 4;  36-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Palić, Magdalena; Džaja, Petar; Gudan Kurilj, Andrea; Severin, Krešimir
Tupe traume kod nasilne smrti pasa.  // Veterinar : časopis studenata veterinarske medicine Zagreb, 57 (2019), 3;  13-19 (domaća recenzija, članak, stručni)

Lorber, Mario; Starčević, Kristina; Maurić, Maja; Cotman, Marko; Džaja, Petar; Severin, Krešimir
Genotipizacija konja – utvrđivanje identiteta spornog ždrebeta.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 5/6;  45-49 (domaća recenzija, članak, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grbavac, Jozo; Agičić, Damir; Grabarević, Željko
Novigradski statut o životinjama i proizvodima životinjskoga podrijetla iz 1402. godine.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 24 (2016), 3-4;  48-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko; Agičić, Damir; Vranješ, Ivica
Statut grada Hvara iz 1331. godine o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 23 (2015), 2;  77-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grabarević, Željko; Agičić, Damir; Vranješ, Ivica
Rapski statut iz 1328. g. o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 23 (2015), 1;  44-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Severin, Krešimir; Džaja, Petar; Agičić, Damir; Bigać, Tomislav; Grabarević, Željko; Perić, Zrinka
Osiguranje životinja u zakonskim propisima i uvjetima osiguranja kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 46 (2015), 3;  241-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grabarević, Željko
Organizacija veterinarske djelatnosti u Hrvatskoj u zakonskim propisima kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 43 (2014), 4;  196-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grabarević, Željko
Zadarski statut sa svim reformacijama, odnosno novim uredbama donesenim do godine 1563. o životinjama i proizvodima životinjskoga podrijetla.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 21 (2013), 5/6;  41-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Vučevac-Bajt, Vesna; Grabarević, Željko
Zakonski propisi u svezi prikupljanja sredstava u veterinarske zaklade i njihova namjena kroz povijest.  // Veterinarska stanica, 44 (2013), 5;  407-418 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Smolec, Ozren; Džaja, Petar; Brkljača Bottegaro, Nika; Kreszinger, Mario; Pećin, Marko; Severin, Krešimir; Kos, Josip
Cijeljenje koštanog tkiva.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 3-4 (2013), 21;  48-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Njemirovskij, Vera; Keros, Tomislav; Severin, Krešimir
Poremećaj u stvaranju cakline u jazavaca i kuna: mogući uzroci i utjecaj na stopu preživljavanja.  // Veterinarska stanica, 39 (2008), 4;  219-227 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Kierdorf, Uwe; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir
Jelen fratar – jedinstvena pojava u jelena običnoga.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 132 (2008), 3-4;  171-175 (recenziran, članak, stručni)

Slavica, Alen; Tomić, Siniša; Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Severin, Krešimir; Srebočan, Emil; Grubešić, Marijan
Utjecaj kalibra i energije zrna na oštećenje tkiva i gubitak mesne mase u odstrijeljenih divljih svinja.  // Meso, 10 (2008), 6;  438-443 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir
Nosna štrkljivost u srna (Capreolus capreolus L.).  // Veterinarska stanica, 37 (2006), 5-6;  153-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Njemirovskij, Vera; Brkić, Hrvoje; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir; Keros, Tomislav
Neke karakteristike zuba kao parametar u prosuđivanju dobi divljači.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 29 (2006), 3;  195-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Slavica, Alen; Janicki, Zdravko; Konjević, Dean; Severin, Krešimir; Marinculić, Albert; Florijančić, Tihomir
Fascioloidoza jelena- novo parazitarno oboljenje na tlu Hrvatske.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 28 (2005), 4;  171-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir
Lovstvo u Republici Hrvatskoj- održivo gospodarenje s divljači.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 28 (2005), 4;  191-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Srebočan, Emil; Janicki, Zdravko; Slavica, Alen; Severin, Krešimir
Otrovanja divljači i lovačkih pasa antikoagulansima.  // Veterinarska stanica, 35 (2004), 1;  27-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Janicki, Zdravko; Krsnik, Boris; Slavica, Alen; Severin, Krešimir
Farmski uzgoj jelenske divljači i mogućnosti njegove prilagodbe s aspekta dobrobiti.  // Stočarstvo, 57 (2003), 6;  459-468 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Horvat, Zlatko; Severin, Krešimir
Životinje u religijama i mitologiji starihnaroda (4. dio).  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 31 (2023), 1;  72-79 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Zemljak, Ivan, Gašpar, Anđelko; Križek, Ivan; Grabarević, Željko; Severin, Krešimir
Crtice iz povijesti Hrvatske veterinarskekomore 1992. – 2022..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 2;  51-63 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić. Magdalena; Tomšić, Petar; Benić, Marijan; Severin, Krešimir
Životinje u religijama i mitologiji starihnaroda (I. dio).  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 2;  71-81 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Benić, Mario; Tomšić, Petar; Severin, Krešimir
Filozofski-etički pristup životinjama krozpovijest.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 1;  56-64 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Tomšić, Petar; Benić, Mario; Severin, Krešimir
Životinje u mitologiji i religijama starih naroda – drugi dio.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 3;  63-73 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Horvat, Zlatko; Severin, Krešimir
Životinje u religijama i mitologiji starihnaroda (3. dio).  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 40 (2022), 4;  76-85 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Ćurković, Mia; Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Palić, Magdalena; Grbavac, Jozo; Gjurčević, Emil
Ribarstvo kroz povijest do 19. stoljeća.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 29 (2021), 1;  59-63 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Mihalj, Josip; Severin, Krešimir
Kuršmidi-Marešalci.  // Veterinarska stanica, 52 (2021), 3;  359-363 (domaća recenzija, ostalo)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Mihalj, Josip; Severin, Krešimir.
Neke povijesne crtice o potkivanjukonja i osnutak Zemaljskepotkivačke škole u Zagrebu.  // Veterinarska stanica, 51 (2021), 1;  125-134 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Ćurković, Mia; Palić, Magdalena; Gjurčević, Emil
Ribarstvo na prostorima RepublikeHrvatske do 16. stoljeća.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 29 (2021), 2;  62-70 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)
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Džaja*Petar; Severin, Krešimir; Palić, Magdalena; Grbavac, Jozo; Lucić, Pavo; Zdolec, Nevio
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Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grbavac, Jozo, Benić, Marijan; Heruc, Zlatko
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Zagreb: GRAFO 900, 2007. str. 209-212 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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