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Aćimović, Mihajlo
Značaj trgovine u povećanju turističke potrošnje.  // Prva međunarodna konferencija Menedžement u funkciji povećanja turističke potrošnje : zbornik = 1st International Conference Management in the Function of Increasing the Tourism Consumption : proceedings / RADIŠIĆ, FRANJO (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 1998. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aćimović, Mihajlo; Stipanović, Christian
Afirmacija selektivne ponude hrvatskog turizma.  // Međunarodni kongres Hotelska kuća ’98 : hotel u turističkoj destinaciji : 14. bijenalni znanstveni susret = International Congress Hotelska kuća ’98 : hotel in tourism destination : 14th Biennial Scientific Meeting / Peršić, Milena (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 1998. str. 31-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aćimović, Mihajlo; Bošković, Desimir
Međuovisnost turizma i ostalih gospodarskih djelatnosti u Istarskoj županiji.  // Turizam u Hrvatskoj na prijelazu stoljeća / Benić, Đuro (ur.).
Dubrovnik: Fakultet za turizam i vanjsku trgovinu Sveučilišta u Dubrovniku, 1996. str. 73-89 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aćimović, Mihajlo; Bošković, Desimir
Strategisko upravljanje i organiziranje turističkih poduzeća.  // 15. Posvetovanje organizatorjev dela Organizacija in management / Vuković, Goran (ur.).
Portorož: Založba moderna organizacija v sestavi FOV Kranj, 1996. str. 433-442 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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