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Akmadža, Miroslav; Car, Tomislav
ZAPISNICI SJEDNICA KOMISIJE ZA ODNOSE S VJERSKIM ZAJEDNICAMA NR/SR HRVATSKE (1955.-1961.), SVEZAK I... Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2022 (monografija)

Akmadža, Miroslav; Josipović, Slađana
Đakovačka i Srijemska biskupija i komunističke državne vlasti: Neobjavljeni izvori, Svezak I. 1945.-1959... Slavonski Brod : Đakovo: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Đakovačko-osječka nadbiskupija, 2022 (monografija)

Akmadža, Miroslav; Josipović Slađana
Đakovačka i Srijemska biskupija i komunističke državne vlasti. Neobjavljeni izvori. Svezak I. 1945. - 1959... Đakovo : Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Đakovačko-osječka nadbiskupija, 2022 (monografija)

Akmadža, Miroslav
STEPINAC - IN HIS WORDS AND DEEDS.. Zagreb: AGM, 2021 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Franjo Kuharić: kardinal i vlast.. Zagreb: Profil, 2020 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Crkva i država. Dopisivanje i razgovori između predstavnika Katoličke crkve i komunističke državne vlasti u Jugoslaviji. Svezak V., 1969.-1973... Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2020 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Stepinac: riječju i djelom.. Zagreb: AGM, 2019 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Biskupi, komunisti i svećenička udruženja.. Zagreb : Sarajevo: Synopsis, 2018 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Crkva i država. Dopisivanje i razgovori između predstavnika Katoličke crkve i državne vlasti u Jugoslaviji. Svezak IV. 1965.-1968... Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2017 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Katolička crkva u Bosni i Hercegovini i komunistički režim, (1967.-1990.).. Kostrena : Slavonski Brod: Lektira ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2016 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Katolička crkva u Bosni i Hercegovini i komunistički režim (1945.-1966.).. Kostrena : Slavonski Brod: Lektira ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2014 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Katolička crkva u komunističkoj Hrvatskoj 1945.-1980... Zagreb : Slavonski Brod: Despot infinitus ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2013 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Crkva i država : dopisivanje i razgovori između predstavnika Katoličke crkve i komunističke državne vlasti u Jugoslaviji, sv. III., 1961.-1964... Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2012 (monografija)

Akmadža, Miroslav; Josipović Batorek, Slađana
Stradanja svećenika Đakovačke i Srijemske biskupije 1944.-1960... Slavonski Brod : Đakovo: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Đakovačko-osječka nadbiskupija, 2012 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Krunoslav Draganović - iskazi komunističkim istražiteljima.. Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Crkva i država : dopisivanje i razgovori između predstavnika Katoličke crkve i komunističke državne vlasti u Jugoslaviji, sv. II., 1953.-1960... Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2010 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Franjo Šeper - mudrošću protiv jednoumlja.. Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić ; Otokar Keršovani, 2009 (monografija)

Akmadža, Miroslav
dopisivanje i razgovori između predstavnika Katoličke crkve i komunističke državne vlasti u Jugoslaviji, sv I., 1945.-1952... Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2008 (monografija)

Miroslav Akmadža
Katolička crkva u Hrvatskoj i komunistički režim 1945.-1966... Rijeka: Otokar Keršovani, 2004 (monografija)

Akmadža, Miroslav
Oduzimanje imovine Katoličkoj crkvi i crkveno-državni odnosi od 1945. do 1966. godine &#8211; Primjer Zagrebačke nadbiskupije.. Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2003 (monografija)
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Slavonski Brod i Brodsko-posavska županija u Domovinskom ratu. / Akmadža, Miroslav (ur.). Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2018 (zbornik)

Krunoslav Stjepan Draganović - svećenik, povjesničar i rodoljub. / Tomašević, Darko ; Akmadža, Miroslav (ur.). Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak ; Hrvatsko katoličko dobrotvorno društvo, 2014 (zbornik)

Dominik Mandić: Sabrana djela. / Akmadža, Miroslav (ur.). Mostar: Hercegovačka franjevačka provincija Uznesenja BDM, 2013 (Sabrana djela)
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Akmadža, Miroslav
Hrvati u Bosni i Hercegovini. // Povijest Hrvata: Prijelomna vremena. Hrvatske zemlje nakon 1918. / Leček, Suzana (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2022. str. 711-740

Akmadža, Miroslav
Crkva u suvremenom društvu. // Povijest Hrvata: Prijelomna vremena. Hrvatske zemlje nakon 1918. / Leček, Suzana (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2022. str. 359-400

Akmadža, Miroslav
Progonjena Crkva u Hercegovini s posebnim osvrtom na "Naša ognjišta". // Pedeset godina Naših ognjišta (1971.-2021.) / Jolić, Robert (ur.).
Tomislavgrad: Naša ognjišta, 2022. str. 67-98

Akmadža, Miroslav
Rama u vrijeme komunističke Jugoslavije: odnos komunističkih vlasti prema Crkvi (1945.-1966.). // Rama u Drugom svjetskom ratu i poraću [zbornik radova] / Džolan, Mijo (ur.).
Šćit : Zagreb: Franjevački samostan Rama-Šćit, 2021. str. 337-374

Akmadža, Miroslav
Odnosi Katoličke Crkve i državnih vlasti u Bosni i Hercegovini 1960.-1991.. // Vrhbosanska mjesna Crkva i njezin kardinal / Ćosić, Slađan ; Jurišić, Pavao ; Kalfić, Mladen ; Tomašević, Darko (ur.).
Sarajevo: Vrhbosanska nadbiskupija ; Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2020. str. 115-145

Mikrut, Jan; Dziwisz, Stanislaw; Vukšić, Tomo; Perić, Ratko; Blažević, Velimir; Nagy, Božidar; Akmadža, Miroslav; Barunčić Pletikosić, Julija; Petrov, Emanuel; Zubac, Ivan
Giovanni Paolo II  e la sua visita in Slavonia (Osijek e Đakovo) il 7 giugno 2003. // Sangue del vostro sangue, ossa delle vostre ossa : il pontificato di Giovanni Paolo 2. (1978-2005) e le Chiese in Europa centro-orientale : nel centenario della nascita di Karol Wojtya / a cura di Jan Mikrut ; prefazione del cardinale Stanislaw Dziwisz / Mikrut Jan ; Dziwisz Stanislaw (ur.).
San Pietro in Cariano: Gabrielli Editori, 2020. str. 677-702

Akmadža, Miroslav
Biskup Ćiril Kos i komunističke vlasti (1974.-1990.). // In caritate, humanitate et vitae simplicitate - U ljubavi i poniznosti i jednostavnosti života / Aračić, Pero (ur.).
Zagreb : Đakovo: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Đakovu, 2020. str. 27-63

Akmadža, Miroslav
Il rapporto tra Giovanni Paolo II e le autorità comuniste jugoslave (1978-1990). // “SANGUE DEL VOSTRO SANGUE, OSSA DELLE VOSTRE OSSA” Il pontificato di Giovanni Paolo II (1978-2005) e le Chiese in Europa centro-orientale / Mikrut, Jan (ur.).
Verona: Gabrielli Editori, 2020. str. 603-628

Akmadža, Miroslav
Krunoslav Draganocić - "trn u oku komunističkom režimu". // Povijest hrvatske političke emigracije u 20. stoljeću / Sopta, Marin ; Lemić, Vlatka ; Benić Penava, Marija (ur.).
Zagreb: Centar za istraživanje hrvatskog iseljeništva, 2020. str. 139-155

Akmadža, Miroslav
Samostan i župa Humac u svjetlu crkveno-državnih odnosa u razdoblju komunističke vladavine. // Humački zbornik. Radovi sa znanstvenog skupa povodom150 godina od početka izgradnje franjevačkog samostana na Humcu (20. i 21. listopada 2017.) / Jolić, Robert (ur.).
Mostar: Hercegovačka franjevačka provincija Uznesenja BDM, 2020. str. 355-379

Akmadža, Miroslav
Il ruolo dell'arcivescovo di Zagabria Alojzije Stepinac nella difesa dei perseguitati da parte dei nazisti e dei loro alleati. // Perseguitati per la fede: Le vittime del Nacionalsocialismo in Europa centro-orientale / Mikrut, Jan (ur.).
Verona: Gabrielli Editori, 2019. str. 365-386

Akmadža, Miroslav
Hercegovački franjevci i komunisti: borba za mladež. // Zbornik radova s međunarodnoga znanstveno- stručnoga skupa u povodu 100. obljetnice Franjevačke klasične gimnazije s pravom javnosti na Širokom Brijegu / Ivan Ševo (ur.).
Široki Brijeg : Mostar: Hercegovačka franjevačka provincija Uznesenja BDM, 2019. str. 131-154

Akmadža, Miroslav
Gradnja katoličkih crkava u Hercegovini u svjetlu crkveno-državnih odnosa (1960.-1990.). // Historiae patriaeque cultor. Zbornik u čast Mate Artukovića u prigodi njegova 65. rođendana / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 549-572

Akmadža, Miroslav
Gospa Sinjska i Alka u komunističkom razdoblju. // 300. obljetnica slavne obrane Sinja 1715. godine (1715.-2015.) - Zbornik radova / Dukić, Josip ; Grbavac, Josip (ur.).
Sinj: Viteško alkarsko društvo Sinj ; Grad Sinj ; Franjevački samostan Čudotvorne Gospe Sinjske, 2018. str. 343-354

Akmadža, Miroslav
Biskup Josip Srebrnić i komunističke vlasti. // Krčki biskup Josip Srebrnić (1876.-1966.) / Velčić, Franjo ; Medved, Marko (ur.).
Rijeka : Krk : Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Teologija u Rijeci ; Krčka biskupija ; Kršćanska sadašnjost, 2017. str. 169-199

Akmadža, Miroslav
Alojzije Stepinac i Srpska pravoslavna crkva. // Nadbiskup Stepinac i Srbi u Hrvatskoj u kontekstu Drugoga svjetskog rata i poraća (Archbischop Stepinac and the Serbs in Croatia within the context of World War II and the post-war period) / Majnarić, Ivan ; Kevo, Mario ; Anić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište ; Zagrebačka nadbiskupija ; Kršćanska sadašnjost, 2016. str. 237 (251)-249 (266)

Akmadža, Miroslav
Političke prilike: komunističke vlasti prema Crkvi, biskupima i svećenicima u doba biskupa Banića. // Zbornik o biskupu Ćirilu Baniću. Mons. Ćiril Banić biskup šibenski (1951.-1961.) / Glasnović, Roko (ur.).
Šibenik: Šibenska biskupija ; Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2016. str. 241-281

Akmadža, Miroslav
Odnos komunističkih vlasti u Jugoslaviji prema hrvatskom iseljeničkom katoličkom svećenstvu. // Hrvatska izvan domovine / Marin Sopta ; Franjo Mlatić ; Josip Bebić (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2015. str. 261-273

Akmadža, Miroslav
Dopisivanje fra Dominika Mandića s hrvatskim biskupima nakon Drugog svjetskog rata. // Dr. fra Dominik Mandić (1889.-1973.) - Zbornik radova sa znanstvenog simpozija održanog u prigodi 40. obljetnice njegove smrti (Mostar - Široki Brijeg, 24. i 25. listopada 2013.) / Jolić, Rober ; Marić, Ante (ur.).
Mostar : Zagreb: Hercegovačka franjevačka provincija Uznesenja BDM ; Franjevačka knjižnica i arhiv u Mostaru, 2014. str. 303-327

Akmadža, Miroslav
Krunoslav Draganović u svjetlu crkveno-državnih odnosa u komunističkoj Jugoslaviji. // KRUNOSLAV STJEPAN DRAGANOVIĆ - SVEĆENIK, POVJESNIČAR I RODOLJUB / TOMAŠEVIĆ, DARKO ; AKMADŽA, MIROSLAV (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak ; Hrvatsko katoličko dobrotvorno društvo, 2014. str. 373-395

Akmadža, Miroslav
Primjena represivnog sustava prema Katoličkoj crkvi. // HRVATSKI MUČENICI I ŽRTVE IZ VREMENA KOMUNISTIČKE VLADAVINE / Bogović, Mile (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 85-106

Akmadža, Miroslav; Živić, Dražen, Durman, Aleksandar, i dr.
Područje današnje Vukovarsko-srijemske županije od Drugoga svjetskog rata do 1990. godine. // Vukovarsko-srijemska županija. Prostor, ljudi, identitet / Živić, Dražen (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Županija Vukovarsko-srijemska, 2012. str. 171-180

Akmadža, Miroslav
Položaj Katoličke crkve u Hercegovini u prvim godinama komunističke vladavine. // Hum i Hercegovina kroz povijest, knj. II. / Lučić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2011. str. 491-508

Akmadža, Miroslav; Josipović, Slađana
Đakovačka i srijemska biskupija u prvim godinama komunističke vlasti. // Vlč. Ivan Burik - svjedok vjere, mučenik Crkve (Stradanje Tovarnika i tovarničke župe 1991. godine / Nekić, Nevenka (ur.).
Tovarnik: Udruga dr. Ante Starčević - Tovarnik, 2011. str. 91-109

Akmadža, Miroslav
Biskup Mijo Škvorc i komunističke vlasti. // Biskup Mijo Škvorc teolog, filozof, govornik, književnik / Koprek, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2010. str. 89-104

Akmadža, Miroslav
Politički progoni i mučenja zagrebačkih isusovaca te zapljena njihovih dobara od strane komunističkih vlasti u desetljećemima nakon 1945.. // Četiristota obljetnica dolaska isusovaca u grad Zagreb / Horvat, Vladimir (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2010. str. 49-79

Akmadža, Miroslav
Politika komunističkog režima u Jugoslaviji prema Katoličkoj crkvi (1945.-1948.). // Hrvatska između slobode i jugoslavenstva / Jonjić, Tomislav ; Matijević, Zlatko (ur.).
Zagreb: Zajednica udruga i članova HVIDRA-a grada Zagreba ; Naklada Trpimir, 2009. str. 399-422

Akmadža, Miroslav; Njari, Denis
1. Prilog poznavanju djelovanja Udruženja katoličkih svećenika Bosne i Hercegovine «Dobri pastir», U: Humanitas et litterae, Zbornik u čast Franje Šanjeka, Zagreb 2009.. // Humanitas et litterae. Zbornik u čast Franje Šanjeka / Čoralić, Lovorka ; Slišković, Slavko (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 663-685

Akmadža, Miroslav
Uloga Đakovačke i srijemske biskupije u očuvanju hrvatskog katoličkog identiteta u doba komunizma. // Identitet Srijema u prošlosti sdašnjosti - Zbornik radova / cvikić, Sandra ; Bušić, Krešimir (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci, 2008. str. 437-452

Akmadža, Miroslav
Politika komunističkog režima u Jugoslaviji prema vjerskim zajednicama 1945. godine. // 1945. - RAZDJELNICA HRVATSKE POVIJESTI / Kisić Kolanović, Nada ; Jareb, Mario ; Spehnjak, Katarina (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2006. str. 257-270

Akmadža, Miroslav
Razvoj odnosa Katoličke crkve i komunističkoga režima u Jugoslaviji od 1945.do 1966. godine. // Spomenica Filipa Potrebice / Matijević Sokol, Mirjana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatski institut za povijest, 2004. str. 377-408
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Akmadža, Miroslav; Bekavac, Stjepan
Povijest 7.
Zagreb: Alfa, 2014

Akmadža, Miroslav; Jareb, Mario; Radelić, Zdenko
Povijest 4 : udžbenik za 4.razred gimnazije.
Zagreb: Alfa, 2009

Akmadža, Miroslav; Jareb, Mario; Radelić, Zdenko; Skenderović, Robert
Hrvatska i svijet 2 : udžbenik za 2. razred četverogodišnje strukovne škole. / Bekavac, Stjepan (ur.).
Zagreb: Alfa, 2009
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Akmadža, Miroslav
Operativne mjere komunističkih represivnih službi prema Katoličkoj crkvi u Hrvatskoj od 1951. do 1965. godine.  // Časopis za suvremenu povijset, 3 (2021),  901-922 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav; Mikić, Anto
Prijepori Franje Kuharića i komunističkih vlasti o kardinalu Alojziju Stepincu.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 86 (2020),  131-153. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1107210) (recenziran, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav; Mikić Anto
Kritike crkvenih i vjerničkih krugova na sadržaj Glasa Koncila od 1963. do 1972. godine.  // Croatica Christiana Periodica, XLII (2018), 82;  149-171 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mikić, Anto; Akmadža, Miroslav
Kritike crkvenih i vjerničkih krugova na sadržaj Glasa Koncila od 1963. do 1972. godine.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 42 (2018), 82;  149-171 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
The Holy See’s Eastern Policy - The Yugoslav Example.  // THE CATHOLIC HISTORICAL REVIEW, 104 (2018), 3;  499-527 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Neostvarena nastojanja pape Ivana Pavla II. da posjeti Jugoslaviju.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 79 (2017),  141-158 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Problem školovanja bosanskohercegovačkog katoličkog svećeničkog pomlatka tijekom prva dva desetljeća komunističke vlasti.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 74 (2014),  165-190 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Katolička crkva i Hrvatsko proljeće.  // Časopis za suvremenu povijest, 3 (2012),  603-630 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Položaj Katoličke crkve u Lici u prvim godinama komunističke diktature s posebnim osvrtom na odnos biskupa Viktora Burića prema komunističkom režimu.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 70 (2012),  145-168 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Fond pape Ivana XXIII. i gradnja crkava u Zagrebu.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 13 (2009),  7-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav; Josipović, Slađana
Politika komunističkog režima prema katoličkim vjerskim školama u Hrvatskoj 1945.-1952..  // Časopis za suvremenu povijest, 1 (2009),  109-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Župnik Ljudevit Petrak, komunisti i gradnja crkve u Pleternici.  // Scrinia Slavonica, 9 (2009),  161-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav; Marks, Kornelija
Oduzimanje imovine Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskoga u Hrvatskoj od strane komunističkog režima.  // Povijesni zbornik, 3 (2008),  175-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
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