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Sukalić, Tomislav; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Semper, Mateja; Končurat, Ana; Pavljak, Ivica
Antimikrobna rezistencija patogenih sojeva intestinalne Escherichia coli u prasadi prije i poslije odbića.  // Veterinarska stanica, 50 (2019), 4;  315-327 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Alagić, Damir; Kozačinsk, Lidija; Tušek, Tatjana; Cvrtil, Željka; Kalember, Đurica; Jelka, Pleadin; Vrbančić, Marijana; Marija, Meštrović; Dejan, Marenčić; Nervo, Vedran.
Klaoničko iskorištenje i kvaliteta mesa kopuna hibridne linije Hubbard tovljenih hranom obogaćenom glinom.  // MESO prvi hrvatski časopis o mesu, 6 (2018) (2018), 6;  503-507 (recenziran, članak, znanstveni)

Segarić, Antoneta; Mršić, Gordan; Merkaš, Siniša; Tomić, Monika; Kozačinski, Lidija; Njari, Bela; Alagić, Davor; Smajlović, Muhamed; Cvrtila, Željka
Molekularne metode utvrđivanja patvorenja mesnih proizvoda.  // Meso: prvi hrvatski časopis o mesu, XVIII (2016), 4;  330-334 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stojnović, Miomir; Alagić, Damir
Machine milking and daily changes of cow's teat condition.  // Acta agriculturae slovenica. Suplement, Supplement 3 (2012),  303-1 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Alagić, Damir; Zdolec, Nevijo; Njari, Bela; Filipović, Ivana; Ekert Kabalin, Anamaria; Ćorić- Alagić, Glorija; Stojnović, Miomir; Cvrtila-Fleck, Željka; Kozačinski, Lidija
Kakvoća fermentiranih kobasica od konjskog mesa tijekom tri proizvodne sezone.  // Meso: prvi hrvatski časopis o mesu, 13 (2011), 4;  250-255 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mikrobiološka karakterizacija trajnih kobasica od konjskog mesa.  // Meso: prvi hrvatski časopis o mesu, 13 (2011), 6;  418-422 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer-Ljubić, Blanka; Marenjak, Terezija Silvija; Alagić, Damir; Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko
Veränderungen der Eisen-, Zink- und Kupferspiegel im Blutplasma während der Trächtigkeit und Frühlaktation bei Holsteiner Stuten.  // Tieraerztliche Umschau, 64 (2009), 5;  244-250 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seleš, Josip; Ivanković, Ante; Alagić, Damir; Konjačić, Miljenko
Analiza koraka i mehaničke građe Holštajn konja u Hrvatskoj.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 58 (2004), 2;  83-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tušek, Tatjana; Mandić, Vlasta; Alagić, Damir; Meštrović, Marija; Mihelić, Damir
Rezultati tova kopuna hibridne linije Ross-308.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 58 (2004), 2;  95-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Firšt-Godek, Lidija; Tušek, Tatjana; Mandić, Vlasta; Alagić, Damir
Analiza troškova u tovu kopuna.  // Agronomski glasnik, 1-2 (2004), 1-2;  13-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prvanović, Nikica; Alagić, Damir; Tomašković, Antun; Cergolj, Marijan; Makek, Zdenko; Dobranić, Tomislav; Karadjole, Tugomir; Grizelj, Juraj
Zwillingsträchtigkeit bei Holsteinerstuten und deren Einfluss auf den Ausgang der Gravidität.  // Tierartzliche Umschau, 58 (2003), 8;  419-422 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Tušek, Tatjana; Gudlin, Valentino; Alagić, Damir; Kalember, Đurica; Stojnović, Miomir
Kretanje zoonoza divljači i stoke po županijama republike hrvatske u razdoblju od 2013. do 2019..  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 76 (2022), 1-2;  43-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1227147) (domaća recenzija, članak, stručni)

Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Panić, Valentino; Kalember, Đurica; Nervo, Vedran; Stojnović, Miomir
Most Common Bulls for Artificial Insemination of Cows and Heifers in a Field of Operation of Veterinary Ambulance Farkasevac.  // International Journal of Applied Agricultural Sciences, 5 (2019), 4;  90-93 doi:10.11648/j.ijaas.20190504.12 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Alagić, Damir; Tušek, Tatjana; Mandić, Vlasta
Kopunizacija anesteziranih pjetlića.  // Veterinarska stanica, 35 (2004), 5-6;  273-279 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Alagić, Damir; Tušek, Tatjana; Seleš, Josip; Mandić, Vlasta
Rasplođivanje konja Holstein pasmine ergele Visokog gospodarskog učilišta u Križevcima od 1991. do 2001. godine..  // Stočarstvo, 57 (2003), 2;  137-143 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Alagić, Damir; Kozačinski, Lidija; Filipović, Ivana; Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Njari, Bela; Kozačinski, Zvonimir; Uhitil, Sunčica
Mikrobiološke promjene tijekom zrenja fermentiranih kobasica od konjskog mesa.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 10 (2008), 3;  200-203 (recenziran, kongresno priopćenje, znanstveni)

Mandić, Vlasta; Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Podhraški-Pomper, Verica; Majnarić, Darko
Klaoničko iskorištenje i kemijski sastav mesa kopuna.  // Meso, VII (2005), 5;  35-39 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstvena bilješka, znanstveni)
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Meštrović, Marija; Vrbančić Igrić, Marijana; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Bogatirov, Leon
Pokazatelji kvalitete jaja križevačke kukmaste kokoši.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: VIN Grafika, 2021. str. 640-644. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1159044) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meštrović, Marija; Vrbančić, Marijana; Jelen, Tatjana; Stojnović, Miomir; Alagić, Damir; Čeko, Krešimir
U sporedba proizvodnosti nesilica iz kaveznog i podnog sustava držanja.  // 54. HRvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2019. str. 531-535 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Čačić, Mato; Vrbančić, Marijana; Nervo, Vedra; Tomašić, Matija.
Stresna osjetljivost kod rasplodnih nerastova u Republici Hrvatskoj od 2014. do 2017. godine.  // AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danijej ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 109-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Triplat, Spomenko; Kalember, Đurica; Božurić, Marko; Stojnović, Miomir; Nervo, Vedran
Physical, chemical and biological parameters of drinking water quality of the City of Velika Gorica water supply facility.  // 12th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, d. d. Osijek, 2019. str. 162-167. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1003927) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meštrović, Marija; Alagić, Damir; Jelen, Tatjana; Čuklić, Dražen; Jelen, Marko
Fenotipska svojstva križevačke kukmaste kokoši.  // Agriculture in nature and environment protection
Vukovar, Hrvatska, 2018. str. 106-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Vlasta; Habijanec, Natalija; Tušek, Tatjana; Stojnović, Miomir; Alagić, Damir; Kalember, Đurica
Obrada otpadnih voda mesne industrije biljnim uređajima.  // Proceedings & Abstracs of 7th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2014. str. 103-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/700356) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tušek, Tatjana; Lolić, Marica; Balić, Davor; Škrivanko, Mario; Stojnović, Miomir; Alagić, Damir; Mandić, Vlasta; Kalember, Đurica
Utjecaj godišnjih doba i antropogeni učinak na kvantitetu mikropopulacije u šumskoj biocenozi.  // Proceedings & Abstracs of 7th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2014. str. 273-278. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/700353) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Vlasta; Đula, Davorka; Tušek, Tatjana; Alagić, Damir
Utvrđivanje optimalne temperature rada biološkog pročistača otpadnih voda.  // Proceedings & Abstracs of 6th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection / Prof. dr. sc. Irena Jug i doc. dr. sc. Boris Đurđević (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 85-90 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alagić, Damir; Nekić Dvorski, Danijela; Tušek, Tatjana; Stojnović, Miomir
Praćenje nekih fizikalno-kemijskih parametara u ekološkom zbrinjavanju aktivnog mulja na pročistaču otpadne vode prehrambene industrije.  // Proceedings & abstract of the 6th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Irena ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 91-96 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alagić, Damir; Kozačinski, Lidija; Zdolec, Nevijo; Njari, Bela; Filipović, Ivana; Ekert Kabalin, Anamaria; Ćorić-Alagić, Glorija
Characterisation of horse meat sausage produced in Croatia.  // Book of Full Papers, 5th Central European Congress on Food
Bratislava: Food Research Institute, 2010. str. 50-56 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alagić, Damir; Kozačinski, Lidija; Filipović, Ivana; Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Njari, Bela; Kozačinski, Zvonimir; Uhitil, Sunčica
Microbial changes during ripening of fermented horsemeat sausages.  // Proceedings of lectures and posters Hygiena alimentorum XXIX / Turek, Peter ; Popelka, Peter (ur.).
Bratislava: University of Veterinary Medicine Košice, 2008. str. 149-153 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Vlasta; Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Kaučić, Dražen
Dnevni prirasti u tovu kopuna hibridne linije Ross-308.  // Zbornik radova 41. hrvatskog i 1. međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma / Jovanovac, Sonja i Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Sveučilišta J. J. Strossmayera, 2006. str. 621-622 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alagić, Damir; Tušek, Tatjana; Mandić, Vlasta; Stojnović, Miomir
Naša iskustva u tovu kopuna.  // Zbornik radova XL. Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet u Osijeku Sveučilišta J. J. Strossmayera, 2005. str. 545-546 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Seleš, Josip; Ivanković, Ante; Alagić, Damir; Konjačić, Miljenko
Dužina koraka i brzina hoda Holstein konja.  // XXXIX znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 693-694 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alagić, Damir; Seleš, Josip; Seleš, Igor; Meštrović, Marija
Tjelesne mjere i indeksi Holštajn konja uzgojenih u Križevcima.  // Acta Agraria Kaposvariensis / Barna, Robert ; Stanics, Judit (ur.).
Kaposvár: University of Kaposvar, Faculty of Animal Science, 2002. str. 125-130 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Vlasta; Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Ljubešić, Josip
Some slaughter-house rates of horses..  // Paper of 8th International Symposium Animal Science Days Animal Products and Human Health / Jurković, Draženka (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2000. str. 114-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alagić, Damir; Tušek, Tatjana; Mandić, Vlasta
Komparativni prikaz metodoloških pristupa u dijagnostici bređosti kobila.  // Održivi razvoj , izazov za poljoprivredu i šumarstvo / Husinec, Renata (ur.).
Križevci: Ljudevit Plačko, 2000. str. 145-145 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Panić, Valentino; Kalember, Đurica; Nervo, Vedran
Najčešće korišteni bikovi za umjetno osjemenjivanje krava i junica na području rada Veterinarske ambulante Farkaševac.  // 11th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2018. str. 133-136 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nervo, Vedran; Tušek, Tatjana; Vrbančić, Marijana; Kalember, Đurica; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Uremović, Tea
Terapijsko jahanje u udreuzi za terapiju i aktivnost pomoću konja , , Pegaz, , Rijeka.  // 11th international scientific/professional conference AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danije ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2018. str. 96-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alagić, Damir; Jelen, Tatjan; Andreata Koren, Marcel; Štajdohar, Nikolina.
Zdravstveno stanje i dobrobit ovaca na farmama Bioplod lika d.d..  // AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danijej ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2018. str. 101-105 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alagić, Damir; Jelen, Tatjana; Čuklić, Dražen; Marenčić, Dejan; Orak, Darko; Čuklić, Mario
Utjecaj primjene dezinfekcijskih sredstava na kvalitetu mlijeka.  // Agriculture in nature and environment protection / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d.o.o., 2017. str. 40-44 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalember, Đurica; Šelimber, Saška; Alagić, Damir; Tušek, Tatjana
Očuvanje izvornih pasmina magaraca u Republici Hrvatskoj.  // Proceedings & Abstracs of 6th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection / Prof. dr. sc. Irena Jug i doc. dr. sc. Boris Đurđević (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 200-212 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tušek, Tatjana; Žugec, Marko; Alagić, Damir; Mandić, Vlasta
Depopulacija pčela u centru pozornosti svjetskih znanstvenika.  // Proceedings & Abstracs of 6th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection / Jug, Irena ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 248-253 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alagić, Damir; Seleš, Josip; Tušek, Tatjana; Mandić, Vlasta
Rasplođivanje holstein konja u ergeli Visokog gospodarskog učilišta u Križevcima.  // 41. hrvatski i 1. međnarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja i Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 539-540 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Stojnović, Miomir; Alagić, Damir
Utjecaj strojne mužnje na stanje sisa muznih krava.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering, Proceedings of the 39. International Symposium on Agricultural Engineering / Košutić, Silvio ; Zrnčić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb ; HINUS, Miramarska 13b, Zagreb, 2011. str. 457-462 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Seleš, Josip; Alagić, Damir; Kalember, Đurica; Seleš, Ivan
Utjecaj križevačkog uzgoja na populaciju Hrvatskog sportskog konja.  // Zbornik radova 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J. J. Strosamayera u Osijeku, 2006. str. 651-652 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Meštrović; Marija; Vrbančić; Marijana; Stojnović; Miomir; Kalember, Đurica
Kretanje vrijednosti širine piska pijetlova i kopuna Sasso hibrida ovisno o uzrastu, soju i dobavljaču pilića.  // 13th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection / Jug, Danijel ; Ravlić, Marija (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2020. str. (233)-(234) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Čačić, Mato; Vrbančić, Marijana; Nervo, Vedra, Tomašić, Matija
Stresna osjetljivost kod rasplodnih nerastova u Republici Hrvatskoj od 2014. do 2017. godine.  // 12th international scientific/professional conference AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danijej ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 109-(113) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Stojnović, Miomir; Kalember, Đurica; Vrbančić, Marijana; Meštrović, Marija
Our experiences in cockerel and capon fattening of hybrid lines Ross-308, hubbard and sasso..  // ABSTRACTS OF THE PROCEEDINGS of the 28th International Scientific Symposium on Nutrition of Farm Animals Zadravec-Erjavec Days 2019. / Čeh, Tatjana ; Kapun, Stanko (ur.).
Murska Sobota: Kmetijsko gozdarski zavod Murska Sobota, 2019. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Nervo, Vedran; Tušek, Tatjana; Vrbančić, Marijana, Kalember, Đurica; Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Uremović, Tea.
Terapijsko jahanje u udruzi za terapiju i aktivnost pomoću konja , , Pegaz, , Rijeka.  // AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danije ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2018. str. 96-100 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Alagić, Damir; Tušek, Tatjana; Nervo, Vedran; Jaki-Tkalec, Vesna; Zadravec, Manuela; Kalember, Đurđica; Vrbančić, Marijana
Koncentracija gljivica u zraku objekta pri podnom načinu držanja tovnih linija hibrida brojlera.  // Proceedings & Abstracts, 10th international scientific/professional conference / Mijić, P. ; Ranogajec, Lj. (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2017. str. 38-39. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/924252) (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Nervo, Vedran; Vrbančić, Marijana; Alagić, Damir; Kalember, Đurica; Tušek, Tatjana
Prikaz tjelesnih izmjera Hubbard linije brojlera.  // Zbornik sažetaka 24. međunarodnog savjetovanja KRMIVA 2017 / Lulić, Slavko ; Modrić, Mario (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o. Zagreb, 2017. str. 97-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/928554) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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