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Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Lehnušek, Jasna; Gantner, Ranko; Krapinec, Krešimir; Andreata-Koren, Marcela
Hranidbena vrijednost fermentirane krme dvaju hibrida sudanske trave.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 62 (2020), 1;  23-30 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Kisela, Antun
Prinos konopljine stabljike sorte Kompolti u ovisnosti o gustoći sjetve i gnojidbi dušikom.  // Sjemenarstvo, 29 (2012), 1-2;  53-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Šumbera, Nikolina
Samoregulacija sklopa, odnos ženskih i muških biljaka i morfološka svojstva industrijske konoplje u ovisnosti o gustoći sjetve i gnojidbi dušikom.  // Agronomski glasnik, 74 (2012), 4;  189-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Safner, Toni; Ivanek-Martinčić, Marijana; Augustinović, Zvjezdana
Reakcija klupčaste oštrice (Dactylis glomerata L.) u travno-djetelinskoj smjesi na gnojidbu dušikom i napasivanje.  // Mljekarstvo, 3 (2009),  254-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/427869) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Ivanković, Ante
Produktivnost i botanički sastav pašnjaka pod utjecajem napasivanja i gnojidbe dušikom.  // Mljekarstvo, 59 (2009), 4;  311-318. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/439737) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Andreata-Koren, Marcela; Perčulija, Goran; Vranić, Marina; Kutnjak, Hrvoje; Gambiroža, Katarina
Regenerativna sposobnost bijele djeteline pod utjecajem napasivanja govedima i ovcama i gnojidbe dušikom.  // Mljekarstvo, 58 (2008), 4;  341-355. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/393316) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Peremin-Volf, Tomislava; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Dadaček, Nada
Utjecaj veličine i oblika vegetacijskog prostora na prinos uljnih buča (Cucurbita pepo L. var. oleifera).  // Poljoprivreda, 12 (2006), 2;  23-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Raspudić, Emilija; Ivezić, Marija; Brmež, Mirjana; Andreata- Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Samobor, Vesna; Peremin-Volf, Tomislava
Utjecaj kukuruznog moljca (Ostrinia nubilalis Hübner) na hibride kukuruza u sjeverozapadnoj i istočnoj Slavoniji.  // Poljoprivreda, 11 (2005), 2;  24-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čuklić, Dražen; Iljkić, Jozo; Poljak, Franjo; Andreata-Koren, Marcela; Pintić, Vinko
Prilog poznavanju mliječnosti slavonsko-srijemskog podolca.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 57 (2003), 3;  195-201 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj selektivnih herbicida na neke značajke prirodnih travnjaka.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 28 (2003), 1-2;  41-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Jelen, Tatjana; Čuklić, Dražen; Andreata-Koren, Marcela; Pintić, Nataša
Mogućnost povećanja proizvodnje mlijeka i mesa uvođenjem u plodored suncokreta (Helianthus annuus) kao međuusjeva.  // Agronomski glasnik, 3-4 (2002), 3-4;  115-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić, Marijana; Peremin-Volf, Tomislava; Špoljar, Andrija
Utjecaj načina dorade sjemena i razmaka sjetve u redu na tehnološku kvalitetu korijena šećerne repe.  // Sjemenarstvo - Zagreb, 18 (2001), 1-2;  57-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Špoljar, Andrija; Stojnović, Miomir; Kamenjak, Drago; Dadaček, Nada; Andreata-Koren, Marcela
Utjecaj grahorice i zobi u plodoredu na značajke tla.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 66 (2001), 2;  127-135 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gagro, M; Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj težine gomolja i naklijavanja na neka svojstva sjemenskog krumpira.  // Sjemenarstvo, 17 (2000), 3-4;  135-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Pospišil, Milan; Augustinović, Zvjezdana; Špoljar, Andrija
Utjecaj načina dorade sjemena i razmaka sjetve u redu na prinos korijena, glava i lišća, digestiju i biološki prinos šećera šećerne repe.  // Sjemenarstvo, 17 (2000), 3-4;  125-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gagro, Mirko; Jurić, Albin; Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana; Meštrović, Marija
Utjecaj vremena sadnje i kultivara na kakvoću sjemenskog krumpira u ljetnoj sadnji.  // Sjemenarstvo, 17 (2000), 3-4;  143-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gagro, Mirko; Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj vremena sjetve i mase 1000 sjemenki zrna na neka svojstva hibrida kukuruza.  // Sjemenarstvo, 15 (1998), 6;  441-450 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gagro, Mirko; Andreata-Koren, Marcela
Utjecaj razmaka između redova i broja sjetvenih jedinica na neka svojstva sladorne repe.  // Sjemenarstvo, 15 (1998), 6;  451-460 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana; Peremin Volf, Tomislava
Utjecaj načina dorade sjemena i razmaka sjetve šećerne repe na poljsku klijavost i sklop u vađenju.  // Sjemenarstvo, 15 (1998), 6;  461-469 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kolić, Josip; Andreata-Koren, Marcela; Kamenjak, Dragutin
Dinamični i profitabilni model proizvodnje stočne hrane u Republici Hrvatskoj.  // Krmiva, 38 (1996), 1;  33-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Ivanek-Martinčić, Marijana; Andreata-Koren, Marcela; Samobor, Vesna; Kramarić, Stanislav
Suzbijanje žičnjaka (elateridae) u kukuruzu na području Križevaca.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 30 (2008), 1-2;  79-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Andreata-Koren, Marcela
Travnjaci kao izvor krme.  // Glasnik zaštite bilja, 44 (2021), 4;  4-11 doi:10.31727/gzb.44.4.1. (recenziran, pregledni rad, ostalo)

Augustinović, Zvjezdana; Serini, Elizabeta; Peremin Volf, Tomislava; Andreata-Koren, Marcela; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Prinos sjemena i suhe stabljike konoplje u ovisnosti o sorti i gustoći sklopa.  // Agronomski glasnik, 78 (2017), 4;  133-144 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Čuklić, Dražen; Iljkić, Jozo; Poljak, Franjo; Andreata-Koren, Marcela; Pintić, Vinko
Prilog poznavanju mliječnosti slavonsko – srijemskog podolca.  // Stočarstvo, 57 (2003), 3;  195-201 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Špoljar, Andrija; Vukobratović, Želimir; Kamenjak, Dragutin; Andreata-Koren, Marcela; Žibrin, Dragutin
Kemijske značajke nekih tipoloških jedinica tla Medvednice i odnos prema FAO/Unesco legendi.  // Agronomski glasnik, 62 (2000), 3-21;  133-141 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)
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Andreata-Koren, Marcela; Stojnović, Miomir; Čuklić, Dražen; Marenčić, Dejan; Vranić, Marina; Starčević, Ivica
Kvaliteta sijena u proljetnim obrocima mliječnih krava na nekim obiteljskim gospodarstvima u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // ZBORNIK PREDAVANJ 27. mednarodno znanstveno posvetovanje o prehrani domačih živali Zadravčevi-Erjavčevi dnevi 2018 / Čeh, Tatjana ; Kapun, Stanko (ur.).
Murska Sobota: Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Kmetijsko gozdarski zavod Murska Sobota, 2018. str. 11-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Peremin Volf, Tomislava; Ščirek, Mario
Utjecaj ličinki prugaste pipe mahunarke (Sitona lineatus) na opstojnost kvržica na korijenu graška i sadržaj bjelančevina u nadzemnoj masi i zrnu graška.  // Proceedings and Abstract of 10th International scientific/professional conference: Agriculture in nature and environment protection / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2017. str. 114-118 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojnović, Miomir; Andreata-Koren, Marcela; Firšt-Godek, Lidija; Crnković, Marin
Komparativna analiza radnog učinka strojeva za spremanje sjenaže.  // Agriculture in nature and environment protection / Rašić, Sanda ; Mijić, Pero (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2016. str. 86-91. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/843654) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kostiha, Nikola; Kalember, Đurica; Jelen, Tatjana; Andreata-Koren, Marcela
Držanje izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja i njihov utjecaj na biološku raznolikost u parku prirode Lonjsko polje.  // Proceedings & Abstracs of 6th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection
Vukovar, Hrvatska, 2012. str. 67-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Augustinović, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Andreata-Koren, Marcela; Ivanek-Martinčić, Marijana; Šumbera, Nikolina
Utjecaj gustoće sjetve i gnojidbe dušikom na neka morfološka svojstva industrijske konoplje.  // Proceedings 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 454-458 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Vrabec, Lucija; Dadaček, Nada; Vukobratović, Marija; Vukobratović, Želimir
Utjecaj vrste i količine gnojiva na prirodnu populaciju simbiotskih fiksatora dušika i prinos soje.  // Proceedings 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 449-453 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Orehovački, Vesna; Andreata-Koren, Marcela; Sikora, Sanja; Kvaternjak, Ivka; Pintić-Pukec, Nataša; Blažinkov, Mihaela
Utjecaj bakterizacije sjemena i kultivara na kemijski sastav lucerne (Medicago sativa L.).  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija Agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 106-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Leto, Josip; Safner, Toni; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić, Marijana
Utjecaj napasivanja i gnojidbe dušikom na udio odumrle tvari u travno-djetelinskoj smjesi.  // Book of Proceedings of 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture Pospišil, Milan (ur.). - Zagreb : Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet , 2011. 748-751 (ISBN: 978-953-6135-71-4).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 748-751 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Ivanek-Martinčić, Marijana; Safner, Toni
Utjecaj gnojidbe dušikom i napasivanja na razvoj zeljanica u travno-djetelinskoj smjesi.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayer u Osijeku, 2010. str. 782-786 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko; Blažinkov, Mihaela; Andreata-Koren, Marcela
Prinosi i krmna vrijednost novih genotipova ozimog graška u smjesi s pšenicom.  // Zbornik radova/Pospišil, Milan(ur.).-Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. 668-672 (ISBN: 978-953-6135-67-7).
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 668-672. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/352292) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Stojnović, Miomir; Marcela Andreata-Koren; Lidija Firšt-Godek; Dražen Čuklić
Kapaciteti i struktura strojeva za spremanje sijena i sjenaže na nekim obiteljskim farmama u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Mednarodno znanstveno posvetovanje o prehrani domačih živali (27 ; 2018 ; Radenci) Zbornik izvlečkov predavanj = Abstracts of the proceedings of the 27th International Scientific Symposium on Nutrition of Farm Animals, Zadravec-Erjavec days 2018, 8th and 9th November 2018 / Tatjana Čeh, Stanko Kapun (ur.).
Murska Sobota: Ikaruss, 2018. str. 29-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/971137) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojnović, Miomir; Andreata-Koren, Marcela; Čuklić, Dražen; Horvatinčić, Željko
Utjecaj veličine i nagiba parcele na učinkovitost rada strojeva za spremanje krme.  // 8th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Baban, Mirjana ; Rašić, Sanda (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2015. str. 331-334. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/773376) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Andreata-Koren, Marcela; Pasariček, Tomislav; Ivanek-Martinčić, Marijana; Augustinović, Zvjezdana; Tkaličanac, Goran
Utjecaj veličine i oblika vegetacijskog prostora na prinos hibrida sirka i sudanske trave.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma, Opatija, 15.-18. veljače 2016. / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 213-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Andreata-Koren, Marcela; Čvek, Marina; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić, Marijana; Sikora, Sanja
Utjecaj bakterizacije sjemena na prinos voluminozne mase i bjelančevina lucerne (Medicago sativa L.).  // Book of Proceedings of 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture Pospišil, Milan (ur.). - Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet , 2015. 354-358 (poster, međunarodna recenzija, objavljeni rad, prethodno priopćenje). / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 354-358 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Andreata-Koren, Marcela; Srček, Denis; Blažinkov, Mihaela; Sikora, Sanja
Utjecaj bakterizacije sjemena na morfološka svojstva lucerne (Medicago sativa L.).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 438-443 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Andreata-Koren, Marcela; Pavleković, Josipa; Harča, Martina; Ivanek-Martinčić, Marijana; Peremin Volf, Tomislava; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj gustoće sjetve i međurednog razmaka na agronomske značajke bijele lupine (Lupinus albus L.).  // Zbornik sažetaka / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 157-158 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Andreata-Koren, Marcela; Tkaličanac, Goran; Žibrin, Dragutin; Ivanek-Martinčić, Marijana; Augustinović, Zvjezdana
Utjecaj veličine i oblika vegetacijskog prostora na prinos križanaca sirka i sudanske trave.  // Zbornik sažetaka
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 151-152 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Stojnović, Miomir; Andreata-Koren, Marcela; Firšt-Godek, Lidija
Utjecaj bio-plinskih postrojenja na obiteljska poljoprivredna gospodarstva u okruženju.  // Krmiva 2017 Zbornik sažetaka / Lulić, Slavko ; Modrić, Mario ; Debelić, Neven (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o. Zagreb, 2017. str. 15-16 (plenarno, sažetak, ostalo)

Zvjezdana Augustinović, Elizabeta Serini, Tomislava Peremin Volf, Nada Dadaček, Marcela Andreata-Koren, Marijana Ivanek-Martinčić
Prinos sjemena konoplje (Cannabis sativa L.) u ovisnosti o sorti i gustoći sklopa.  // Zbornik sažetaka s 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2016. str. 113-113 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Augustinović, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Peremin-Volf, Tomislava; Andreata-Koren, Marcela; Katana, Ivan
Prinos vlakna i celuloze stabljike konoplje (Cannabis sativa L.) u ovisnosti o gustoći sjetve i gnojidbi dušikom.  // Zbornik sažetaka s 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2015. str. 152-153 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Augustinivić, Zvjezdana; Pospišil, Milan; Butorac, Jasminka; Peremin Volf, Tomislava; Andreata Koren, Marcela; Katana, Ivan
Prinos vlakna i celuloze stabljike konoplje (Cannabis sativa L.) u ovisnosti o gustoći sjetve i gnojidbi dušikom.  // Zbornik sažetaka s 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Barić, Klara; Goršić, Matija; Augustinović, Zvjezdana; Andreata-Koren, Marcela; Dadaček, Nada
Utjecaj zakorovljenosti na prinos i sastavnice prinosa uljne buče.  // Proceedings 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 128-129 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanek–Martinčić, Marijana; Andreata-Koren, Marcela; Augustinović, Zvjezdana; Samobor, Vesna; Erhatić, Renata
Intenzitet zaraze kukuruza kukuruznim moljcem na demonstracijskom pokusu u Križevcima u 2008. i 2009..  // Glasilo biljne zaštite 1/2 – sažeci 54. seminara biljne zaštite / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2010. str. 49-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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