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Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Osijeku 19. i 20. listopada 2017.. / Božić Bogović, Dubravka ; Andrić, Stanko ; Dobsai, Gabriela ; Kuzmič, Peter ; Lakuš, Jelena ; Lukaš, Mirko ; Lukić, Milica ; Matek, Ljubica ; Novak, Sonja ; Pavić, Željko ; Pejić, Luka ; Pšihistal, Ružica ; Velagić, Zoran (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2019 (zbornik)
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Mijat Stojanović: Sgode i nesgode moga života. / Župan, Dinko ; Andrić, Stanko ; Matanović, Damir (ur.). Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Hrvatski školski muzej, 2015 (Kritičko izdanje izvorne građe)
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Tri reda ili Imaginarij feudalizma. / Andrić, Stanko (ur.). Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2007 (monografija)

Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest. Sv. 6.. / Andrić, Stanko (ur.). Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2006 (uredništvo časopisa (glavni urednik))
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Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 61-69

Andrić, Stanko
Oko pitanja najstarijega pisanog spomenaSlavonskog Broda. // Historiae patriaeque cultor. Zbornik u čast Mate Artukovića u prigodi njegova 65. rođendana / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 39-84
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Sjeveroistočna Hrvatska. // Vrijeme sazrijevanja, vrijeme razaranja: hrvatske zemlje u kasnome srednjem vijeku / Karbić, Marija (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2019. str. 255-304

Andrić, Stanko
Najraniji izvori o samostanu u Voćinu. // Voćin - crkva i svetište. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa, Požega - Voćin, 9. i 10. prosinca 2011. / Žujlević, Ivica (ur.)., 2013. str. 21-32

Andrić, Stanko
O obitelji bosanskog protukralja Radivoja Ostojića (prilog rasvjetljavanju bračnih veza posljednjih Kotromanića s plemstvom iz dravsko-savskog međurječja). // Stjepan Tomašević (1461.-1463.) - slom srednjovjekovnoga Bosanskog Kraljevstva. Zbornik radova sa Znanstvenog skupa održanog 11. i 12. studenoga 2011. godine u Jajcu / Birin, Ante (ur.).
Zagreb : Sarajevo: Hrvatski institut za povijest ; Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2013. str. 109-132

Andrić, Stanko
Kapisztrán Szent János és Brankovics György: egy lehetetlen kompromisszum. // Európa védelmében. Kapisztrán Szent János és a nándorfehérvári diadal emlékezete / Kálmán, Peregrin ; Veszprémy, László (ur.).
Budimpešta: Hadtörténeti Intézet és Múzeum, 2013. str. 31-51

Andrić, Stanko; Ostajmer, Branko
Francuska pisma Ignjata i Andrije Torkvata Brlića (siječanj-ožujak 1867.). // Prilozi za povijest Broda i okolice. Knjiga 1 / Karbić, Marija (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2013. str. 65-102

Andrić, Stanko
Vinkovci in the Middle Ages. // The oldest town in Europe. Vinkovci from the Neolithic to this day / Durman, Aleksandar (ur.).
Vinkovci: Gradski muzej Vinkovci, 2013. str. 57-67

Andrić, Stanko
Blessed John the French, the first Franciscan minister provincial in Hungary, and his miracles. // Promoting the Saints. Cults and Their Contexts from Late Antiquity until the Early Modern Period ; Essays in Honor of Gábor Klaniczay for His 60th Birthday / Gecser, Ottó ; Laszlovszky, József ; Nagy, Balázs ; Sebők, Marcell ; Szende, Katalin (ur.).
Budimpešta : New York: Central European University (CEU Press), 2011. str. 83-102

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica. // Pola stoljeća prošlosti. Hrvatski institut za povijest (1961.-2011.) / Radelić, Zdenko ; Turkalj, Jasna (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2011. str. 145-151

Andrić, Stanko
Srednjovjekovna naselja na mjestu Vinkovaca. // Vinkovci / Landeka, Marko ; Švagelj, Dražen (ur.).
Vinkovci: Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, 2010. str. 36-83

Andrić, Stanko
Srednjovjekovlje. U doba osmanske vladavine.. // Čepin / Ivić, Vinko ; Živaković-Kerže, Zlata (ur.).
Čepin : Slavonski Brod: Općina Čepin ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2009. str. 20-25

Andrić, Stanko
“Seoba naroda i rani srednji vijek”, “Srednji vijek – crkva”, “Srednji vijek – svjetovno društvo”, “Doba osmanske vladavine – 16./17. stoljeće”, “Katolička obnova i crkvena kultura u Slavoniji”, “Vojna krajina – 18./19. stoljeće”, “Civilna Slavonija (Provincijal)”, “19. stoljeće u Slavoniji”, “Josip Juraj Strossmayer”. // Slavonija, Baranja i Srijem. Vrela europske civilizacije: katalog izložbe / Božo Biškupić, Vesna Kusin, Branka Šulc (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 135, 157, 171, 205, 221, 241, 249, 257, 260.-135, 157, 171, 205, 221, 241, 249, 257, 260.

Andrić, Stanko
Početci književne kulture. // Slavonija, Baranja i Srijem. Vrela europske civilizacije. Prvi svezak / Bratulić, Josip ; Ćosić, Stjepan ; Iskra Janošić, Ivana ; Nemec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 477-488

Andrić, Stanko
Crkvene strukture predturske Slavonije. // Slavonija, Baranja i Srijem. Vrela europske civilizacije. Prvi svezak / Andrić, Stanko ; Bratulić, Josip ; Ćosić, Stjepan ; Iskra Janošić, Ivana ; Nemec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 259-267

Andrić, Stanko
Područje Požeške županije u srednjem vijeku. // Raukarov zbornik : zbornik u čast Tomislava Raukara / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 225-244

Andrić, Stanko
O najranijoj povijesti srijemske Frankavile. // Zavičajnik : zbornik Stanislava Marijanovića : povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada / Tatarin, Milovan (ur.)., 2005. str. 67-81

Andrić, Stanko; Radić, Mladen
Povijest srednjovjekovnog grada Ružice. // Srednjovjekovni grad Ružica / Radić, Mladen ; Bojčić, Zvonko (ur.).
Osijek: Muzej Slavonije, 2004. str. 7-18

Andrić, Stanko
Baranjski promicatelj Reformacije Emericus Zigerius. // Hrvatska književna baština / Fališevac, Dunja ; Lisac, Josip ; Novaković, Darko (ur.).
Zagreb: Ex libris, 2004. str. 455-489

Andrić, Stanko
Srednjovjekovno Ivankovo i njegovi gospodari. // Ivankovo / Landeka, Marko (ur.).
Ivankovo: Općina Ivankovo, 2003. str. 29-43

Andrić, Stanko
Possibilities of a parish-by-parish survey: the case of Slavonia. // Saints of Europe. Studies towards a survey of cults and culture / Jones, Graham (ur.).
Donington: Shaun Tyas, 2003. str. 69-73

Andrić, Stanko
Gnojnički, Godesanski, Grgur (biskup), Hahold, Héderváry, Herceg od Szekcsőa, Hunyadi Ivan, Hunyadi Ladislav.. // Hrvatski biografski leksikon, sv. 5 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2002.

Sršan, Stjepan; Vitek, Darko; Čokolić Attila; Jelinić, Srećko; Akšamović, Dubravka; Petranović, Anamari; Vrbošić, Josip; Andrić, Stanko; Horvat, Zorislav; De Marchis, Filippo et al.
Susjedski i komunalni odnosi prema Iločkom statutu iz godine 1525.. // Iločki statut 1525. godine i iločko srednjovjekovlje / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 39-48

Andrić, Stanko
Antin u srednjem vijeku. // Antin (1267-2002) / Živaković-Kerže, Zlata (ur.)., 2002. str. 55-56

Andrić, Stanko
Kapisztrán szent János csodái. // Legendák és csodák (13-16. század) / Madas Edit i Klaniczay, Gábor (ur.).
Budimpešta: Balassi Kiadó, 2001. str. 404-407

Andrić, Stanko
Voćin u srednjem vijeku. // Povijesna i kulturna baština Voćina / Šuvak, Dragica (ur.).
Slatina: Matica hrvatska ; Pučko otvoreno učilište Slatina ; Zavičajni muzej Slatina, 2000. str. 97-107

Andrić, Stanko
La Slavonie. // Croatie - guide Gallimard / Maubourguet, Virginie (ur.).
Pariz: Gallimard, 1999. str. 141-152

Andrić, Stanko
Crtice iz povijesti Strizivojne. // Strizivojna - zbornik radova o 300. obljetnici prvog poznatog zapisa imena / Andrić, Stanko (ur.).
Strizivojna : Đakovo: Matica hrvatska, 1998. str. 25-72


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Andrić, Stanko
Les miracles de saint Jean de Capistran.  // Le fantôme de la liberté (Fantom slobode), 14 (2016), 1-2;  14-25 (pregledni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Saint John Capistran and despot George Branković: an impossible compromise.  // Byzantinoslavica – Revue internationale des études byzantines, 74 (2016),  202-227 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Od Iloka do Rima: talijansko putovanje Nikole Iločkoga.  // Hrvatska revija, 15 (2015), 1;  54-61 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Andrić, Stanko
Velikaška obitelj Gorjanski: skica političke povijesti.  // Zbornik Muzeja Đakovštine, 12 (2015),  7-40 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Genij srednjega vijeka. U povodu smrti Jacquesa le Goffa (1924-2014).  // Gordogan : kulturni magazin, 31-32 (2015),  32-55 (pregledni rad, stručni)

Andrić, Stanko
Imenica "vas" u staroj slavonskoj toponimiji.  // Croatica (2013), 37 (2013),  73-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Podgorje Papuka i Krndije u srednjem vijeku: prilozi za lokalnu povijest (treći dio).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  87-130 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni rukopisni kodeks u knjižnici Muzeja Slavonije (Codex miscellaneus Latinus MSO, 13. ili 14. stoljeće).  // Osječki zbornik, 29 (2009),  159-166 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Andrić, Stanko
Bazilijanski i benediktinski samostan sv. Dimitrija u Srijemskoj Mitrovici.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 41 (2009),  115-185 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Podgorje Papuka i Krndije u srednjem vijeku: prilozi za lokalnu povijest (drugi dio).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 9 (2009),  57-98 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Crkvena povijest Slavonije u ranom novom vijeku - osvrt na novije publikacije u susjednim historiografijama i kod nas.  // Kolo - časopis Matice hrvatske, 18 (2008), 1;  272-279 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Andrić, Stanko
Podgorje Papuka i Krndije u srednjem vijeku: prilozi za lokalnu povijest (prvi dio).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  55-112 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Problemi graditeljske povijesti benediktinskog samostana sv. Jurja u Dumbovu.  // Scrinia Slavonica, 6 (2006),  160-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Benediktinska opatija svete Margarete u Grabovu i njezin odnos prema benediktinskom samostanu u Bijeli.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 5 (2005),  62-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Tobožnja darovnica cara Justinijana sv. Benediktu i spomen grada Cibala u njoj.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 29 (2005), 55;  1-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
"Povijest propadanja": novovjekovna sudbina ugasle opatije svete Margarete u Bijeloj.  // Peristil - Zbornik radova za povijest umjetnosti, 48 (2005),  65-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Samostan Svetog Križa u Frankavili (Manđelosu).  // Istorijski časopis, 52 (2005),  33-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Benediktinski samostan svete Margarete u Bijeli.  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 9 (2005),  9-122 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Benediktinski samostan svetog Mihovila u Belom Manastiru.  // Godišnjak Ogranka Matice hrvatske Beli Manastir, 2 (2005),  47-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Mjesto svadbe bana Tvrtka I i franjevački samostan 'Sveti Ilija'.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 4 (2004),  107-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovna plemićka obitelj Hercega Sečujskih.  // Godišnjak Ogranka Matice hrvatske Beli Manastir, 1 (2004), 1;  43-50 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Novi prilozi istraživanju Iločkog 'statuta' i srednjovjekovnog Iloka.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 21 (2003),  83-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Južna Panonija u doba ostrogotske prevlasti.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 13 (2003), 4;  291-311 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Osječka dijaspora na razmeđu srednjeg i novog vijeka.  // Književna revija, 43 (2003), 3;  5-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Prilog srednjovjekovnoj topografiji i hidrografiji psunjsko-papučkog kraja.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 3 (2003),  70-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni Šarengrad i njegovi gospodari.  // Povijesni prilozi, 23 (2002), -;  43-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Pogled u mađarsku medijevističku historiografiju devedesetih godina.  // Scrinia slavonica, 1 (2001), -;  510-517 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Mogućnosti istraživanja crkvene povijesti Slavonije u srednjem vijeku.  // Historijski zbornik, 53 (2000), -;  15-22 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Pregled povijesti cistercitske opatije Blažene Djevice Marije u Kutjevu.  // Godišnjak Požeštine - Zlatna dolina, 5 (1999), 1;  63-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Od Apokalipse do melankolije (1000. i 2000. godina).  // Republika, 55 (1999), 1-2;  3-7 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Andrić, Stanko
Benediktinski samostan sv. Mihovila Arkanđela na Rudini.  // Zlatna dolina, 4 (1998), 1;  31-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Benediktinski samostan Svetoga Duha u Nuštru.  // Godišnjak za kulturu, umjetnost i društvena pitanja, 15 (1997), -;  65-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni samostani u Srijemskoj Mitrovici.  // Diacovensia : teološki prilozi, 5 (1997), 1;  93-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Sablasti u samostanu: jedna epizoda iz ugarsko- bosanske franjevačke povijesti.  // Gordogan : kulturni magazin, 43-44 (1997),  3-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Regularni kanonici u srednjovjekovnom Srijemu.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 20 (1996), 37;  1-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Crkvene ustanove srednjovjekovnog Iloka.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 29 (1996), -;  21-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
The beginnings of the canonization campaign of John Capistran, 1456-1463.  // Hagiographica, 3 (1996),  163-246 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Studenti iz slavonsko-srijemskog međurječja na zapadnim sveučilištima u srednjem vijeku.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 20 (1996), 37;  117-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Andrić, Stanko
Iločki čudotvorac sveti Ivan Kapistran.  // Hrvatska revija, n.s. 2 (2002), 1;  40-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Andrić, Stanko
Jesu li masoni potekli od templara?.  // Republika, 56 (2000), 7-9;  12-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Andrić, Stanko
Šampanjac Gviskard, biskup Troyesa (1298-1313) i Đakova (1314-1316).  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 8 (1998), 1;  23-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Andrić, Stanko
Canons regular of Hebron in medieval Srijem.  // Annual of medieval studies at the CEU, 6 (1998),  179-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Andrić, Stanko
O medijevističkom radu Ive Mažurana.  // Književna revija, 37 (1997), 3-6;  253-263 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 18 (2018),  1-654 (domaća recenzija, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 17 (2017),  1-514 (domaća recenzija, ostalo)

Andrić, Stanko
Luca Pezzuto, Giovanni da Capestrano. Iconografia di un predicatore osservante dalle origini alla canonizzazione (Roma, 2016).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 17 (2017),  463-468 (prikaz, ostalo)

Andrić, Stanko
In memoriam Prof.dr. László Koszta (1962-2015).  // Scrinia Slavonica, 16 (2016),  417-420 (nekrolog, ostalo)

Andrić, Stanko
Uz dvadesetu obljetnicu Podružnice.  // Scrinia Slavonica, 16 (2016),  405-412 (komentar, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 16 (2016),  1-485 (domaća recenzija, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 15 (2015),  1-428 (domaća recenzija, ostalo)

Andrić, Stanko
Tibor Neumann (prir.): A Szapolyai család oklevéltára I. Levelek és oklevelek (1458-1526) / Documenta Szapolyaiana I. Epistulae et litterae (1458-1526) (Budapest, 2012)..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 14 (2014),  451-458 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 14 (2014),  1-527 (podatak o recenziji nije dostupan, glavni urednik, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 13 (2013),  1-598 (podatak o recenziji nije dostupan, glavni urednik, ostalo)

Andrić, Stanko
Povijest Slavonije koja to nije.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 13 (2013),  521-528 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012),  1-466 (podatak o recenziji nije dostupan, uređivanje, ostalo)

Andrić, Stanko; Karbić, Marija
In memoriam: Szabolcs de Vajay.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  554-555 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  1-622 (podatak o recenziji nije dostupan, uređivanje, ostalo)

Andrić, Stanko
In memoriam: Antal Hegedus.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  553-554 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
In memoriam: Bogumil Hrabak.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  551-553 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
In memoriam: Lujo Margetić.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  549-549 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
Deset debelih godina (osvrt na prvo desetljeće časopisa Scrinia Slavonica).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  455-469 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Andrić, Stanko; Melnik, Tatjana
Bibliografija časopisa Scrinia Slavonica 2001.-2010..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  471-547 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Andrić, Stanko
In memoriam: Sima Ćirković (1929.-2009.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  675-680 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
In memoriam: Andrija Šuljak (1936-2010.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  665-669 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  1-730 (podatak o recenziji nije dostupan, uređivanje, ostalo)

Andrić, Stanko
"Dubok i oštar izazov" (ili još jedanput o historiografskoj aktivnosti Ivana Balte).  // Historijski zbornik, 62 (2009), 2;  513-522 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - Annual of the Croatian Institute of History, Department of the history of Slavonia, Srijem and Baranja, 9 (2009),  1-659 (podatak o recenziji nije dostupan, uređivanje, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  1-680 (podatak o recenziji nije dostupan, uređivanje, ostalo)

Andrić, Stanko; Vrbanus, Milan
Opis ruševina opatije Bijele iz 1761..  // Scrinia Slavonica, 7 (2007),  405-428 (podatak o recenziji nije dostupan, izdanje građe, znanstveni)

Andrić, Stanko (ur.)
Scrinia slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest. Sv. 5 (2005)..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 5 (2005),  1-570 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia slavonica - Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 3 (2003), -;  1-756 (podatak o recenziji nije dostupan, uredništvo (gl. urednik), ostalo)

Andrić, Stanko
Amijan Marcelin i aporije povijesti.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, 5 (2003), 99;  40-41 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Andrić, Stanko
Južna Panonija u doba velike seobe naroda.  // Scrinia slavonica, 2 (2002), -;  117-167 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Andrić, Stanko
Scrinia slavonica - Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrv. instituta za povijest.  // Scrinia slavonica, 1 (2001), -;  1-524 (podatak o recenziji nije dostupan, uređivanje &#40;gl. urednik&#41;, ostalo)
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Andrić, Stanko
Rani protestantizam u Ugarskoj, Emberova i Lampeova Historia Ecclesiae Reformatae i povijesno izvješće Sámuela Pathaija.  // Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Osijeku 19. i 20. listopada 2017. godine / Božić Bogović, Dubravka ; Pejić, Luka (ur.).
Osijek : Slavonski Brod: Filozofski fakultet Sveučilišta u Osijeku ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku ; Hrvatski institut za povijest — Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 225-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Šuma Garavica i „ničija zemlja“ na slavonsko- turskom pograničju u 16. i 17. stoljeću.  // Slavonske šume kroz povijest: Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u Slavonskom Brodu 1.-2. listopada 2015. / Dinko Župan, Robert Skenderović (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2018. str. 61-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Bosut u starom vijeku.  // Rijeka Bosut i Pobosuće u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanog u Vinkovcima 16. listopada 2014. / Bilić, Anica (ur.).
Zagreb : Vinkovci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2018. str. 13-46 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Lives of St John Capistran as Sources for the History of Ilok.  // Towns and cities of the Croatian Middle Ages: Image of the town in the narrative sources – reality and/or fiction? / Benyovsky Latin, Irena ; Pešorda Vardić, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2017. str. 213-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
A Protestant's letter and its Catholic interpreters: Michael Starinus’s pastoral report from 1551 and its echo in Croatian historiography.  // The Reformation in the Croatian historical lands. Research results, challenges, perspectives / Blažević, Zrinka ; Jambrek, Stanko ; Štefanec, Nataša (ur.).
Zagreb : Osijek: Biblijski institut ; Filozofski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Visoko evanđeosko teološko učilište, 2015. str. 109-120 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Rijeka Sava kao protuturski bedem (do pada Bosne).  // Rijeka Sava u povijesti. Zbornik radova znanstvenog skupa održanog u Slavonskom Brodu 18–19. listopada 2013. / Ostajmer, Branko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2015. str. 205-236 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Velikaška obitelj Gorjanski i Hrvatsko Kraljevstvo.  // A magyar-horvát együttélés fordulópontjai: intézmények, társadalom, gazdaság, kultúra / Prekretnice u suživotu Hrvata i Mađara: Ustanove, društvo, gospodarstvo i kultura / Fodor, Pál ; Šokčević, Dinko ; Turkalj, Jasna ; Karbić, Damir (ur.).
Budimpešta: MTA Bölcsészettudományi kutatóközpont Történettudományi intézet, 2015. str. 543-554 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
A Garai főnemesi család és a Horvát Királyság.  // A magyar-horvát együttélés fordulópontjai: intézmények, társadalom, gazdaság, kultúra / Prekretnice u suživotu Hrvata i Mađara: Ustanove, društvo, gospodarstvo i kultura / Fodor, Pál ; Šokčević, Dinko ; Turkalj, Jasna ; Karbić, Damir (ur.).
Budimpešta: MTA Bölcsészettudományi kutatóközpont Történettudományi intézet, 2015. str. 481-492 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Jezična situacija i pismena kultura u Slavoniji u 17. stoljeću.  // Hrvatski jezik i pisana riječ XVII. stoljeća. Referati sa znanstvenog skupa, Našice, 19. travnja 2013. / Samardžija, Marko (ur.).
Vinkovci: Riječ, 2014. str. 39-51 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovna crkva sv. Mihaela u Donjem Miholjcu.  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća. Zbornik Znanstvenog kolokvija ‘Donji Miholjac 1057.-2007.’ / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010. str. 7-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni Srijem kao mnogostruka istraživačka tema (Prvi dio).  // I. međunarodni znanstveno-stručni skup "Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti". Zbornik radova / Cvikić, Sandra ; Bušić, Krešimir (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci, 2008. str. 27-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Franjevci u srednjovjekovnoj Virovitici.  // 725 godina franjevaca u Virovitici. Zbornik radova međunarodnog simpozija / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU - Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 2006. str. 43-56 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Rana povijest Iloka i Iločkih.  // Iločki statut 1525. godine i iločko srednjovjekovlje / Raukar, Tomislav (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 83-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Klaićev udio u rasprama hrvatske i mađarske historiografije.  // Vjekoslav Klaić - život i djelo / Andrić, Stanko ; Milić, Josip (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Sveučilište u Zagrebu - HIP Podružnica za povijest Slavonije, 2000. str. 81-116 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Andrić, Stanko
Sveti Ivan Kapistran i despot Đurađ Branković: nemogući kompromis.  // Dani Julija Benešića. Zbornik radova III. / Batorović, Mato ; Samardžija, Marko (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2008. str. 91-98 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andrić, Stanko
Mesićeva "Građa mojih razprava" (1873) i pokrivenost 15. stoljeća objavljenim povijesnim izvorima, s osobitim obzirom na Slavoniju i Srijem.  // Matija Mesić - prvi rektor Sveučilišta u Zagrebu / - (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Sveučilište u Zagrebu, HIP - Podružnica za pov. Slavonije, 1997. str. 47-58 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Andrić, Stanko
Poimanje slobode i problem identiteta u uspomenama turskih zatočenika.  // IV. kongres hrvatskih povjesničara 2012.: Sloboda / Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ), 2012. str. 47-48 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni Srijem kao mnogostruka istraživačka tema (drugi dio).  // Zbornik radova Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti (II. međunarodni znanstveno-stručni skup) / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar - Područni centar Vukovar, 2012. str. 9-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Nadgrobne ploče Nikole i Lovre Iločkoga u iločkoj franjevačkoj crkvi.  // VII. dani Julija Benešića / Tomšik Krmpotić, Dubravka (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni urbanitet u Slavoniji: terminološki i metodološki problemi.  // II. kongres hrvatskih povjesničara: Hrvatska i Europa - integracije u povijesti / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2004. str. 122-123 (predavanje, sažetak, pregledni)

Andrić, Stanko
Veze Slavonije s Italijom u srednjem vijeku.  // II. kongres hrvatskih povjesničara: Hrvatska i Europa - integracije u povijesti. Knjiga sažetaka / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2004. str. 59-60 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Andrić, Stanko
Rijeka Sava kao protuturski bedem u vojnoj teoriji i praksi (14-16. st.).  // Rijeka Sava u povijesti
Slavonski Brod, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
A Protestant's letter and its Catholic interpreters (Michael Starinus's pastoral report from 1551 and its echo in Croatian historiography).  // The Reformation in the Croatian historical lands: Research results, challenges, perspectives
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Pastoralni izvještaj Mihaela Starina iz 1551, njegov povijesni sadržaj i kasnije historiografske prerade.  // Međunarodni simpozij u povodu 460. obljetnice prve protestantske sinode u Tordincima 1551.
Tordinci, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
O obitelji bosanskog protukralja Radivoja Ostojića (prilog rasvjetljavanju bračnih veza posljednjih Kotromanića s plemstvom iz dravsko-savskog međurječja).  // Stjepan Tomašević (1461.-1463.): slom srednjovjekovnog Bosanskog Kraljevstva
Jajce, Bosna i Hercegovina, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Najraniji izvori o samostanu u Voćinu.  // Međunarodni znanstveni skup o Voćinu, crkvi i svetištu
Požega, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Malo o Nikoli Iločkom i njegovoj oporuci iz 1471..  // XI. dani Julija Benešića
Ilok, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovna crkva sv. Mihaela u Donjem Miholjcu.  // Znanstveni kolokvij Donji Miholjac 1057-2007.
Donji Miholjac, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Upravna zasebnost i društvene osobitosti srednjovjekovne Slavonije.  // Hrvatsko-mađarski odnosi 1102-1918. Zbornik radova / Kruhek, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2004. str. 89-94 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Andrić, Stanko
Medieval monasteries and their social setting in Slavonia and Srijem.  // Internationales Kulturhistorisches Symposion Mogersdorf 2000 / Prickler, Leonhard (ur.).
Eisenstadt: Burgenländisches Landesarchiv, 2002. str. 117-122 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Jelaš, Danijel
Rekonstrukcija srednjovjekovne urbane mreže Vukovske županije na temelju analize centralnih funkcija., 2018., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/927091)

Andrić, Stanko
The Miracles of St. John Capistran., 1998., doktorska disertacija, Central European University - Department of medieval studies, Budimpešta
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Bagarić, Marina; Damjanović, Dragan; Lovas, Krisztina M.; Szende, László; Vugrinec, Petra; Alujević, Darija; Botica, Dubravka; Brdar Mustapić, Vanja; Bregovac-Pisk, Marina; Dundović, Boris et al.
Ars et Virtus Hrvatska-Mađarska: 800 godina zajedničke kulturne baštine., 2020. (međunarodna recenzija, izložba).

Andrić, Stanko
Scrinia Slavonica - godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 19 (2019)., 2019. (domaća recenzija, ostalo).

Andrić, Stanko
Matija Petar Katančić: Izabrana djela., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Andrić, Stanko
Ladislav Macedonijski., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Levey., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Liskovački., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Krpić Grabarski, Blaž., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kreštelovački., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kukujevački., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Lacko od Szántóa., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Ladislav Levanjski., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
John Capistran., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Újlaki, Nicholas., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kishorvát od Hlapčića, Ivan., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Keserű, Mihovil., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Keczer, plemićki rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kaštelanović (Castellanffy), plemićki rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Karomski, plemićka obitelj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kapitanić Desnički (Kapitanffy), plemićka obitelj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kán, plemićki rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Korođski, plemićki i velikaški rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko; Artuković, Mato; Majer-Bobetko, Sanja
Klaić, Vjekoslav., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka; Andrić, Stanko
Korođski, Ivan II., mačvanski ban (15. st.)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Vukovska županija., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Slavonija, Baranja i Srijem &#8211; vrela europske civilizacije., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Andrić, Stanko
Slavonija. Povijest (do kraja 17. st.)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko; Biondić, Radmila; Göricke Lukić, Hermine; Grubišić, Ante; Ivanković, Grgur Marko; Katalinić, Ksenija; Miklošević, Željka; Radić, Mladen; Šabić, Vlasta; Vidović, Sanja et al.
S druge strane ogledala., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Andrić, Stanko
Atya, Bánmonostor, Béla, Berzétemonostora, Diakóvár, Dombó, Garáb 2, Gotó, Márcsa, Nagyolaszi, Pélmonostor, Poljánc, Rudina, Szávaszentdemeter, Szentillye, Újlak, Verőce 2.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Andrić, S. (urednik)
Uređivanje časopisa Scrinia Slavonica., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Andrić, Stanko
Iločki ; Inocent, biskup ; Ivan, biskup ; Ivan iz Geszta ; Ivan Kapistran ; Ivan Međurečki ; Ivan Osječanin ; Jakov Kopasz ; Josip, biskup ; Juraj, sr. biskup ; Juraj, bos. biskup ; Juraj II od Paline, biskup ; Juraj Srijemac.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Park prirode Papuk : prostorni plan područja posebnih obilježja: Povijesni pregled (tematska studija)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).
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