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Vjerske zajednice i vjerski život Vukovarki i Vukovaraca poslije završetka mirne reintegracije. // Herojski Vukovar - 2. knjiga / Nazor, Ante ; Bičanić, Ante (ur.).
Zagreb : Vukovar: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2022. str. 389-412

Žanić, Mateo; Miletić, Geran-Marko; Bendra, Ivana
Stavovi mladih Vukovarsko-srijemske županije o aktualnim društvenim problemima i njihove migracijske aspiracije. // Suvremene migracije u Republici Hrvatskoj. Uzroci, posljedice i aktualni trendovi / Žanić, Mateo ; Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Miletić, Geran-Marko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2021. str. 167-182
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Doprinos vukovarskih franjevačkih visokih škola razvitku školstva do kraja 19.st.. // Franjevci u Vukovaru / Živić, Dražen ; Jagodić, Ivica (ur.).
Vukovar: Franjevački samostan Vukovar, 2020. str. 277-320

Bendra, Ivana; Mihaljević, Vine
Religioznošću protiv društvene marginalizacije - primjer branitelja grada Vukovara. // Hrvatsko društvo 25 godina nakon Vukovara '91, / Živić, Draćen ; Žanić, Mateo ; Macut, Petar (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2018. str. 45-62
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Obvezujuće vukovarsko mirotvorstvo. // Što je Vukovar Hrvatskoj i Europi= / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žebec Šilj, Ivana ; Mihaljević, Vine (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2016. str. 125-136
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Neki empirijski pokazatelji religioznosti stanovništva Vukovara za vrijeme srpske opsade grada (25. kolovoza - 18. studenoga 1991). // Vicotr quia victima. Nada za Hrvatsku / Živić, Dražen (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2012. str. 97-114
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Žanić, Mateo; Bendra, Ivana; Milanković, Ines
Budi odgovoran, ostani doma! Značenje doma za mlade Vukovarce u vremenu pandemije COVID-19.  // Sociologija i prostor, 60 (2) (2022), 224;  319-340 doi:.org/10.5673/sip.60.2.5 (recenziran, članak, znanstveni)

Stanislav, Šota; Bendra, Ivana
Alcoholism Among the Priests of the Đakovo-Osijek Archdiocese.  // Diacovensia : teološki prilozi, 29 (2021), 4;  517-539 doi:10.31823/d.29.4.3 (recenziran, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana
ODNOS TISKA PREMA KATOLIČKOJ CRKVI U JUGOSLAVIJI U RAZDOBLJU OD 1952. DO 1970. GODINE  - na primjeru analize vinkovačkog lista Novosti.  // Diacovensia : teološki prilozi, 29 (2021), 1;  249-275 (recenziran, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana; Miletić, Marko Geran; Žanić, Mateo
Neki aspekti religioznosti srednjoškolaca iz Vukovarsko-srijemske županije i njihova povezanost s dominantnim vrijednosnim orijentacijama.  // Diacovensia : teološki prilozi, 28 (2020), 1;  27-54 doi:10.31823/d.28.1.2 (recenziran, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana; Šota, Stanislav
OSTVARENJE NOVE EVANGELIZACIJE U ODNOSU NA TIPOLOGIJU SVEĆENIKA-EVANGELIZATORA – PRIMJER ĐAKOVAČKO-OSJEČKE NADBISKUPIJE.  // Crkva u svijetu : CUS, 55 (2020), 4;  679-702 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Žanić, Mateo; Miletić, Geran Marko; Bendra, Ivana
KVALITETA ŽIVOTA MLADIH IZ VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE U UVJETIMA SUVREMENEDEMOGRAFSKE KRIZE.  // Socijalna ekologija, 28 (2019), 3;  187-210 doi:10.17234/SocEkol.28.3.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana
Iskustva župnika u (ne)ostvarenju Izjava i odluka Druge biskupijske sinode đakovačke i srijemske.  // Diacovensia : teološki prilozi, 27 (2019), 1;  11-32 doi:10.31823/d.27.1.1 (recenziran, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana
Uloga duhovnosti u provedbi Nacionalnog programa psihosocijalne i zdravstvene pomoći sudionicima i stradalnicima Domovinskoga rata.  // Bogoslovska smotra, 88 (2018), 1;  103-130 (recenziran, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana
Kršćanstvo i EU: izvještavanje „Glasa Koncila” u razdoblju pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji (2009. - 2013.).  // Crkva u svijetu : CUS, 53 (2018), 1;  71-93 (recenziran, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana
Europska unija i pravo kršćana na slobodu vjere. Analiza učinka »EU smjernica o promicanju i zaštiti slobode vjere ili uvjerenja« u odnosu na izvješća »Opservatorija o diskriminaciji i netoleranciji prema kršćanima u Europi«.  // Diacovensia : teološki prilozi, 26 (2018), 4;  609-633 doi:10.31823/d.26.4.4 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana
Uloga religioznosti u kriznim društvenim situacijama. Primjer Domovinskog rata u Vukovaru.  // Društvena istraživanja, 26 (2017), 1;  19-40 doi:10.5559/di.26.1.02 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana; Mihaljević, Vine
Primjena metodologije utemeljene teorije u sociološkim proučavanjima fenomena religije i religioznosti.  // Bogoslovska smotra, 86 (2016), 4;  891-914 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana; Mihaljević, Vine
Primjena metodologije utemeljene teorije u sociološkim proučavanjima fenomena religije i religioznosti.  // Bogoslovska smotra, 86 (2016), 4;  891-914 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bendra, Ivana
Franjevci u Vukovaru.  // Vukovarski zbornik, 4 (2009),  172-181 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Živić, Dražen; Bendra, Ivana
Miroslav Tuđman i znanstveno-stručni skup "Vukovar 91.": konferencijska priopćenja i objavljeni radovi.  // Miroslav Tuđman i paradigma znanja / Holjevac, Željko ; Mikelić Preradović, Nives ; Akrap, Gordan ; Lučić, Ivo (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga sv. Jurja, 2023. str. 189-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvikić, Sandra; Živić, Dražen; Bendra, Ivana
An Image-Based Culture and Pseudo-Drama of ‘Refugeedom’. Inside Croatia’s Balkan Route Discourse.  // Sudbina otvorenih granica.Zbornik radova sa znanstvenoga skupa Globalizacija i regionalni identitet 2018. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko ; Jankvić, Dejan ; Dremel, Anita ; Krivokapić, Nataša (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Poljoprivedni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Novom Sadu, Filozofski fakultet Univerziteta Crne Gore, 2018. str. 44-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mihaljević, Vine; Bendra, Ivana
Obvezujuće Vukovarsko mirotvorstvo.  // Što je Vukovar Hrvatskoj i Europi? Was bedeutet Vukovar für Kroatien und Europa? / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar. Područni centar Vukovar, 2014. str. 29-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Bendra Ivana; Miletić Marko Geran; Žanić Mateo
Stavovi građana Belog Manastira o razvijenosti civilnog društva i kvaliteti socijalnih usluga.  // Prema sigurnijoj socijalnoj budućnosti - Istraživanje o socijalnim uslugama u Belom Manastiru
Beli Manastir, Hrvatska, 2022. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Živić, Dražen; Bendra, Ivana
Miroslav Tuđman i znanstveno-stručni skup "Vukovar 91.": konferencijska priopćenja i objavljeni radovi.  // Miroslav Tuđman i paradigma znanja
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žanić Mateo; Miletić Geran Marko; Bendra Ivana
POVERTY AND DEVELOPMENT OF SOCIAL SERVICES ON CROATIAN PERIPHERY: EXAMPLE OF THE CITY OF BELI MANASTIR.  // EAUH Antwerp Conference - 15th Conference of the European Association for Urban History
Antwerp, Belgium, 2022. (predavanje, ostalo, znanstveni)

Žanić Mateo; Miletić Marko Geran; Bendra Ivana
SUVREMENE TRANSFORMACIJE BELOG MANASTIRA I NJIHOVI UČINCI NA PERCEPCIJU SIROMAŠTVA I POVJERENJE U INSTITUCIJE.  // Prema sigurnijoj socijalnoj budućnosti - Istraživanje o socijalnim uslugama u Belom Manastiru
Beli Manastir, Hrvatska, 2022. (predavanje, ostalo, znanstveni)

Ivana Bendra; Katarina Perić Pavišić; Dražen Živić
Život na području Vukovarsko-srijemske županije iz perspektive djece hrvatskih branitelja.  // 25. znanstveno-stručni skup "Vukovar '91. - trideset i jedna godina poslije" - Vukovar danas - sjećanja, iskustva i realitet življenja
Online (platforma Zoom), 2022. str. 35-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bendra, Ivana; Živić, Dražen; Marušić, Borislav
Utjecaj dominantnih vrijednosnih orijentacija mladih Vukovarsko-srijemske županije na namjeru iseljenja.  // 22. znanstveno-stručni skup " VUKOVAR '91- dvadeset i osma godina poslije – Suvremene migracije u Republici Hrvatskoj: uzroci, posljedice i aktualni trendovi"
Vukovar, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bendra, Ivana; Živić, Dražen
Sudbina Nijemaca u Borovu naselju nakon Drugoga svjetskog rata na temelju arhivskog gradiva fonda „Mjesni narodni odbor Borovo Naselje, 1945. – 1950.“ (Državni arhiv u Vukovaru).  // 26. Znanstveni međunarodni skup "Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu"
Osijek, Hrvatska, 2018. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Živić, Dražen; Cvikić, Sandra; Bendra, Ivana
Poslijeratni tranzicijski razvoj obrazovnog sustava u Vukovaru.  // 20. znanstveno-stručni skup Vukovar '91. - Dvadeset i šet godina poslije - Javni diskursi i pozicije moći
Vukovar, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/918079) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bendra, Ivana; Cvikić, Sandra
Pristupanje RH EU na stranicama Glasa koncila – raskorak između nasljeđa i novih vrijednosti.  // Društveno-kulturološki opći kontekst granica, posebno Baranje, Podunjavlja i susjednih regija, u odnosu na europske civilizacijske stečevine i Balkan
Beli Manastir, Hrvatska, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bendra, Ivana
Tvornica „Borovo“ – svjetlo hrvatskoga otpora 1991. godine.  // BATA-BOROVO (1931. – 2016.): POVIJESNO NASIJEĐE I PERSPEKTIVE,
Vukovar, Hrvatska, 2016. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bendra, Ivana; Mihaljević, Vine
Religioznošću protiv društvene marginalizacije - primjer branitelja grada Vukovara.  // 19. znanstveno-stručni skup „VUKOVAR '91. – dvadeset i pet godina poslije. Hrvatsko društvo: 25 godina nakon Vukovara '91.
Vukovar, Hrvatska, 2016. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bendra, Ivana; Cvikić, Sandra
Pristupanje RH EU na stranicama Glasa koncila – raskorak između nasljeđa i novih vrijednosti.  // Društveno-kulturološki opći kontekst granica, posebno Baranje, Podunjavlja i susjednih regija, u odnosu na europske civilizacijske stečevine i Balkan
Beli Manastir, Hrvatska, 2016. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bendra, Ivana
Tvornica „Borovo“ – svjetlo hrvatskoga otpora 1991. godine.  // BATA-BOROVO (1931. – 2016.): POVIJESNO NASIJEĐE I PERSPEKTIVE
Vukovar, Hrvatska, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žanić, Mateo; Bendra, Ivana; Macut, Petar
Međunarodno pravo i očekivanje pravde. Medijsko izvještavanje o presudi povodom hrvatske tužbe i srpske protutužbe za genocid..  // Vukovar ‘91.: domovinska (i europska) sigurnost. Kriza sigurnosti i politike manipuliranja suverenitetom
Vukovar, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Bendra, Ivana
Religioznost stanovnika Vukovara za vrijeme opsade 1991.., 2015., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb
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