Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:23
	



Pregled po CROSBI profilu: Dubravka Brunčić (CROSBI Profil: 25887, MBZ: 284961)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Brunčić, Dubravka
Zamišljena obitelj: o rodu i naciji u pjesništvu hrvatskoga romantizma., 2018 (monografija)
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OS lamnigu - treći : Flaker, Donat, Milanja : zbornik izabranih radova VII. saziva međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet - Dani Ivana Slamniga : (Osijek - Vinkovci, travnja - studenoga 2006.). / Rem, Goran ; Brunčić, Dubravka (ur.), 2007 (zbornik)

Život biskupa Mandića. / Brunčić, Dubravka (ur.). Osijek : Đakovo: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2007 (monografija)
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Brunčić, Dubravka
Između zaborava i pamćenja: o sudbini Folksdojčera u kriminalističkom romanu Četiri pokojna šerifa Milana Nikolića. // Kultura, nacija & diplomacija: Zbornik povodom 65. rođendana prof. dr. sc. Zlatka Kramarića / Peterna Andrić, Kristina ; Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 147-162

Brunčić, Dubravka; Fofić, Iva
Identiteti vladarica i politike ženskih tijela u romanu Marije Jurić Zagorke "Suparnica Marije Terezije". // Od Pavlimira do riči šokačke / Ćurak, Silvija ; Blažević Krezić, Vera (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 447-470

Brunčić, Dubravka
Love, motherhood, and care: the formation of female identitiesin Marija Jurić Zagorka’s novel Jadranka. // Modernizm(y) słowiański(e) w anturażu czułości" / Malej, Izabella ; Matusiak, Agnieszka ; Paszkiewicz, Anna (ur.).
Wrocław: Wydzial Filologiczny Uniwersytetu Wrocławskiego ; Oficyna Wydawnicza Atut ; Wrocławskie Wydawnictwo Oświatowe, 2021. str. 69-87

Brunčić, Dubravka
Oblikovanje romantičarskoga književnog kanona u Barčevoj Hrvatskoj književnosti. // Zbornik o Antunu Barcu / Tihomil Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 141-155

Brunčić, Dubravka
Badalić i Byron. Engleski intertekst pjesništva Huge Badalića. // Sanjari i znanstvenici: zbornik radova u čast 70-godišnjice rođenja Branke Brlenić-Vujić / Liović, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 187-206

Brunčić, Dubravka
Pjesništvo Napoleona Špuna Strižića. // XI. međunarodni kroatistički znanstveni skup: zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 272-285

Brunčić, Dubravka
Pjesništvo Stjepana Marjanovića. // Stjepan Marjanović, Vitije / Sablić Tomić, Helena ; Rem, Goran (ur.).
Vinkovci : Slavonski Brod: Riječ, 2010. str. 5-18

Brunčić, Dubravka
Pjesništvo Jagode Brlić. // Jagoda Brlić, Pjesme / Rem, Vladimir (ur.).
Vinkovci : Slavonski Brod: Riječ, 2010. str. 5-11

Brunčić, Dubravka
Biografski diskurz Adama Filipovića Heldentalskog. // Život biskupa Mandića / Brunčić, Dubravka (ur.).
Osijek : Đakovo: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2007. str. 407-415
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Brunčić, Dubravka
Žensko zdravlje i zarazna bolest u Gričkoj vještici Marije Jurić Zagorke.  // Acta Universitatis Wratislaviensis. Slavica Wratislaviensia, 177 (2023),  243-254 doi:10.19195/0137-1150.177.21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brunčić, Dubravka; Coha, Suzana
Reprezentacije intimnosti u pjesništvu hrvatskih književnica 19. stoljeća.  // Forum: mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, knj. XCIV (2022), 1-3;  138-169 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Pamćenje ženskih iskustava Prvoga svjetskog rata u prozama Verke Škurla-Ilijić i Marije Tucaković-Grgić.  // Lingua Montenegrina, 1 (2018), 21;  297-314 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Postmodernističke parodijske strategije u romanu Epitaf carskog gurmana Veljka Barbierija.  // Anafora, I (2014), 1;  59-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Figura žreca u Dežmanovu Ljutovidu.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 4 (2013),  17-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Tvorba rodnoga identiteta u pjesništvu Brođanke Jagode Brlić.  // Kolo, XVIII (2008), 1;  242-265 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Brunčić, Dubravka
Satiričko pjesništvo Stanka Vraza i oblikovanje književnoga kanona.  // Dani Hvarskoga kazališta 49. Hrvatski narodni preporod i njegovo nasljeđe / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb - Split: HAZU - Književni krug Split, 2023. str. 203-220 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Oblikovanje slavonskoga književnog kanona u književnopovijesnim raščlambama Slavka Ježića.  // Zbornik o Slavku Ježiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Fakultet hrvatskih studija Sveučilšta u Zagrebu, 2022. str. 259-280 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Coha, Suzana; Brunčić, Dubravka
Projekcije ilirstva u pjesništvu hrvatskoga narodnog preporoda: između mita i utopije.  // Slavistična prepletanja 2 / Nikolovski, Gjoko ; Ulčnik, Natalija (ur.).
Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2022. str. 215-235 doi:10.18690/um.ff.4.2022.13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka; Posavec, Ana-Marija
Pamćenje Domovinskoga rata: iskustva zatočeništva i problem PTPS-a u romanu Jom Kipur Ivane Šojat.  // Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju / Ileš, Tatjana ; Sabljar, Mirna (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku ; HAZU, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima, 2021. str. 133-151 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Razmatranja Ljubomira Marakovića o hrvatskim pjesnicima 19. stoljeća.  // Zbornik o Ljubomiru Marakoviću: zbornik radova sa znanstvenoga skupa, Zagreb – Topusko, 25.– 26. travnja 2019. / Tihomil Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 93-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Nacija i pamćenje u Povjesti hrvatske književnosti u Dalmaciji i Dubrovniku Milorada Medinija.  // Zbornik o Miloradu Mediniju / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 127-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Pitanje romantizma u književnopovijesnom diskursu Đure Šurmina.  // Zbornik o Đuri Šurminu / Tihomil Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 35-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Kulturno pamćenje Prvoga svjetskog rata: nacija i rod u pjesništvu Miroslava Feldmana i Dragutina Tadijanovića.  // Šokačka rič 13. Staroštokavština i novoštokavština. Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt 2015. / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2016. str. 149-172 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Pjesničke prigodnice Ljudevitu Gaju.  // Zadarski filološki dani III. / Musa, Šimun (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2011. str. 455-469 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Analitičari drame i kazališta u osječkom časopisu „Slavonija danas“.  // Krležini dani u Osijeku: Naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari, prvi dio: u spomen Nikoli Batušiću / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU, HNK, Filozofski fakultet u Osijeku, 2011. str. 183-192 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Urbani prostori u pjesništvu Ivana Kukuljevića Sakcinskog.  // Zbornik o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 285-298 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Prostor Italije u pjesništvu Franje Cirakija i Rikarda Fliedera Jorgovanića.  // OS lamnigu - peti: Poetika prostora: zbornik izabranih radova VIII. saziva bienalnog međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetoga stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 131-147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Pjesništvo Mirka Lehmanna u osječkoj „Zviezdi“.  // Zbornik radova s IX. međunarodnoga kroatističkog znanstvenog skupa / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 147-162 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Nacionalno-integracijska paradigma u tekstovima slavonskih romantičarskih pjesnika.  // Šokačka rič 5 / Anica Bilić (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2008. str. 179-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Književnopovijesni diskurz Cvjetka Milanje.  // OS lamnigu - treći / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 271-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brunčić, Dubravka
Slamnigov model književne povijesti.  // OS lamnigu : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet / Rem, Goran (ur.).
Osijek, 2003. str. 295-304 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brunčić, Dubravka
Problem romantizma u Frangešovoj Povijesti hrvatske književnosti.  // Zbornik o Ivi Frangešu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 85-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Brunčić, Dubravka; Coha, Suzana
U funkciji (na)roda: koncepti ženskoga identiteta u časopisu Hrvatica Marije Jurić Zagorke.  // Ženski pokret (1920-1938) : Zbornik radova / Milinković, Jelena ; Svirčev, Žarka (ur.).
Beograd: Institut za književnost i umetnost u Beogradu, 2021. str. 515-532 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Brunčić, Dubravka
Oblikovanje rodnoga identiteta u pjesništvu hrvatskog romantizma., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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