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Od Pavlimira do riči šokačke. Zbornik Ljiljane Kolenić. / Silvija, Ćurak ; Blažević Krezić, Vera (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)
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Blažević Krezić, Vera; Ćurak, Silvija
U rič sakrita Šokadija, med Đakova i Vinkovci položita. // Oranica je rodila mene. Zbornik Stipe Damjanovića u povodu 75. rođendana / Lukić, Milica ; Žagar, Mateo (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 199-220

Ćurak, Silvija
Biobibliografija prof. dr. sc. Ljiljane Kolenić. // Od Pavlimira do riči šokačke / Ćurak, Silvija ; Blažević Krezić, Vera (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 29-50
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Šundalić, Zlata; Ćurak, Silvija; Blažević Krezić, Vera
O književnoj životinji u Kanižlićevoj Svetoj Rožaliji.  // Anafora, X (2023), 1;  27-55 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ćurak, Silvija
Ima li nezamijenjenog jata u današnjim govorima našičkoga kraja?.  // Lingua Montenegrina, 1 (2016), 17;  63-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farkaš, Loretana; Ćurak, Silvija
Klaićevo "Bizovačko narječje" i današnji podravski govori slavonskoga dijalekta.  // Lingua Montenegrina, VIII/1 (2015), 15;  87-96 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Farkaš, Loretana; Ćurak, Silvija
Klaićevo Bizovačko narječje i današnji podravski govori slavonskoga dijalekta.  // Lingua Montenegrina, 2 (2015), 15;  87-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Ćurak, Silvija
Jezik „Šumarskog lista“.  // Dani Josipa Kozarca u Lipovljanima / Liović, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 87-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurak, Silvija
Bačke riči.  // Etnokulturni identitet Hrvata u Vojvodini: povijesni i suvremeni procesi / Bara, Mario ; Galović, Filip ; Mihaljević, Lucija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2020. str. 211-219 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurak, Silvija
Podravski govori slavonskoga dijalekta.  // O Šokcima je rič / Čutura, Vladan ; Šeremešić, Marija (ur.).
Sombor: Urbani Šokci, 2019. str. 206-236 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurak, Silvija; Pejčić, Monika
Tvorba hipokoristika u Lanosovićevoj gramatici i slavonskom dijalektu.  // Od norme do uporabe 1 / Mlikota, Jadranka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2018. str. 44-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurak, Silvija; Krumes, Irena
Pogled u jezik propovijedi Đure Rapića.  // Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza / Božić-Bogović, Dubravka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 277-290 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolenić, Ljiljana; Ćurak, Silvija
Svoje i tuđe u staroj hrvatskoj frazeologiji.  // Multikulturalizam i mnogojezičnost / Stefanov, Martin ; Martinova, Pavlina ; Grigorov, Dobromir (ur.).
Veliko Trnovo: Faber & Faber, 2017. str. 491-499 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurak, Silvija
Kulinarski leksik slavonskoga dijalekta.  // O Šokcima je rič
Sombor, Srbija, 2017. str. 190-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkaš, Loretana; Ćurak, Silvija
Mađarsko-hrvatska grafijska prožimanja u prošlosti.  // Od početaka do danas: 120 godina kroatistike u Budimpešti, Opera Slavica Budapestinensia. Symposia Slavica 1 / Lukács, István (ur.).
Budimpešta: ELTE Szláv Filológiai Tanszé, 2016. str. 95-111 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurak, Silvija; Brust Nemet, Maja
Unaprjeđenje položaja romskih učenika uz rano učenje hrvatskoga jezika.  // Tematski zbornik s VI međunarodne naučno-stručne konferencije „Unapređenje kvalitete života djece i mladih“ 19. – 21- 6. 2015., Ohrid Makedonija, Tuzla, 2015. / Kaljača, Svetlana ; Nikolić, Milena (ur.).
Ohrid : Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2015. str. 169-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolenić, Ljiljana; Ćurak, Silvija
Mjesni govor Drenovaca.  // Slavonski dijalekt 5 / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: ZAKUD, Vinkovci, 2008. str. 71.-82. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ćurak, Silvija; Jurčević, Martina
Izvedena muška i ženska imena u govoru santovačkih Hrvata.  // Šokačka rič 15 / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2018. str. 105-116 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ćurak, Silvija
Slavonski dijalekt u slavonskim medijima.  // Šokačka rič 8 / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vinkovci, 2011. str. 335.-350. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))
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Ćurak, Silvija
Nezamijenjeni jat u slavonskom dijalektu.  // Šesti hrvatski slavistički kongres - Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. (Prvi svezak) / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 123-133 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ćurak, Silvija; Blažević Krezić, Vera
U rič sakrita Šokadija, med Đakova i Vinkovci položita.  // Računalno jezikoslovlje i Zlatna formula hrvatskoga jezika
Osijek, Hrvatska, 2020. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Ćurak, Silvija
Današnji govori u okolici Našica., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Ćurak, Silvija
Osnovna jezična obilježja i pragmemi slavonskoga dijalekta., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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