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Određivanje ekotoksičnosti ksenobiotika u vodi.  // 1. ZORH susret / Drventić, Ivana ; Jerončić, Ana ; Radaš, Lucija (ur.).
Split: Kemijsko-tehnološki fakultet, Split, 2018. str. 21-21 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Barišić, Ivan; Dolar, Davor; Racar, Marko
Određivanje permeabilnosti separacijskih karakteristika ultrafiltracijskih modula sa šupljim vlaknima.  // XII . susret mladih kemijskih inženjera / Vrsaljko, domagoj ; Dejanović, Igor ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2018. str. 60-60 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Racar, Marko; Špehar, Ana; Dolar, Davor; Košutić, Krešimir
Obrada i oporaba otpadne vode postrojenja za termičku obradu nusprodukata životinjskog podrijetla membranskim procesima.  // Zbornik-Sajam ideja / Otmačić Ćurković, Helena ; Katić, Jozefina ; Sopčić, Suzana (ur.).
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Obrada otpadnih voda pogona za termičku obradu nusproizvoda životinjskog podrijetla.  // XI. skup mladih kemijskih inženjera / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb, 2016. str. 127-127 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Košutić Krešimir; Dolar Davor; Strmecky Tea
Treatment of landfill leachate by membrane processes of nanofiltration and reverse osmosis.  // Conference and Exhibition on Desalination for the Environment Clean Water and Energy / Annunziata, Ursula ; Balabn, Miriam ; Blanco, Borja ; Bertrand Sophie ; Broens, Kute ; ... (ur.).
Limassol: European Desalination Society, 2014. str. 136-137 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Dolar, Davor; Košutić, Krešimir; Strmecky Tea
RO/NF obrada procjednih voda s odlagališta otpada Jakuševec, Zagreb.  // 23. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Hadžiev, Andrea ; Blažeković, Zdenko (ur.).
Zagreb, 2013. str. 245-245 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dolar, Davor; Periša, Martina; Košutić, Krešimir; Babić, Sandra
NF/RO removal of enrofloxacin and its photodegrdation products from water.  // Conference and Exhibition Desalination for the environment clean water and energy
Barcelona, Španjolska, 2012. str. 66-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dolar, Davor; Vuković, Ana; Ašperger, Danijela; Košutić, Krešimir
Removal of veterinary pharmaceuticals with RO/NF membranes.  // SCARCE 1st ANNUAL CONFERENCE - Understanding effects of global change on water quantity and quality in river basins / Alícia Navarro-Ortega (ur.).
Girona, 2010. str. 128-128 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špehar, Ana; Dolar, Davor
Određivanje optimalne koncentracije Fe3+-iona pri obradi otpadnih voda.  // Knjiga sažetaka VIII. susret mladih kemijskih inženjera 2010. / Bolf, Nenad ; Šoljić Jerbić, Ivana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 69-69 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Efficiency of the commercially RO/NF membranes in removal of anthelmintic drugs from artificial wastewater.  // REPHAD workshop / Kaštelan-Macan, Marija ; Babić, Sandra (ur.) (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 30-30 (poster, sažetak, znanstveni)
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Removal of anthelmintic drugs and their photodegradation products by NF/RO - laboratory scale study.  // Innovative processes and practices for wastewater treatment and re-use in the Mediterranean region / Barcelo, Damia ; Petrović, Mira (ur.). (ur.).
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Obrada otpadnih voda farmaceutske industrije.  // VII. susret mladih kemijskih inženjera : Knjiga sažetaka / Sander, Aleksandra ; Prlić Kardum, Jasna (ur.).
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Elimination of emerging contaminants by reverse osmosis (RO) and nanofiltration (NF).  // 2nd EMCO workshop on Emerging Contaminants in Wastewaters : Monitoring Tools and Treatment Technologies : Book of extended abstracts / Barcelo, Damia ; Petrović, Mira (ur.).
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Dolar, Davor; Košutić, Krešimir; Sipos, Laszlo
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Dolar, Davor
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Mustapić, Evelina
Karakterizacija poliamidnih reverzno osmotskih membrana., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologija, Zagreb
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Istraživanje postupka pročišćavanja otpadnih voda farmaceutske industrije Pliva – Savski Marof., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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