Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 08:38
	



Pregled po CROSBI profilu: Katarina Jukić (CROSBI Profil: 26236, MBZ: 321616)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Tomasović, Slobodan; Mlinar, Rade; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Maričević, Marko
Oplemenjivanje pšenice i pšenoraži u Bc Institutu d.d. Zagreb. // Oplemenjivanje poljoprivrednog bilja u Hrvatskoj / Vinko Kozumplik, Ivan Pejić (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 43-47


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Maričević, Marko; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Sever, Matija; Stepinac, Domagoj; Lovrić, Ana
Utjecaj godine, sorte i tretmana dušičnim gnojivom na kvalitetu zrna ozime pšenice.  // Sjemenarstvo, 33 (2022), 1-2;  5-16 doi:10.33128/s1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Marček, Tihana; Kovač, Tihomir; Jukić, Katarina; Lončarić, Ante; Ižaković, Maja
Application of High Voltage Electrical Discharge Treatment to Improve Wheat Germination and Early Growth under Drought and Salinity Conditions.  // Plants, 10 (2021), 10; 2137, 21 doi:10.3390/plants10102137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maričević, Marko; Jukić, Katarina; Sever, Matija; Stepinac, Domagoj; Ivanušić, Tomislav; Ikić, Ivica
Nove sorte pšenoraži Bc Instituta.  // Sjemenarstvo, 31 (2021), 1;  39-46 doi:10.33128/s1.32.1.4 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Kovač, Tihomir; Marček, Tihana; Šarkanj, Bojan; Borišev, Ivana; Ižaković, Maja; Jukić, Katarina; Lončarić, Ante; Krska, Tamara; Sulyok, Michael; Krska, Rudolf
Fullerol C60(OH)24 Nanoparticles and Drought Impact onWheat (Triticum aestivum L.) during Growth and Infection withAspergillus ﬂavus.  // Journal of fungi, 7 (2021), 3; 236, 16 doi:10.3390/jof7030236 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Varnica, Ivan; Petrović, Sonja; Rebekić, Andrijana; Guberac, Sunčica; Jukić, Katarina; Jukić, Goran
Characterization and interrelationships of soybean [Glycine max (L.) Merrill] yield components during dry and humid seasons.  // Journal of Central European agriculture, 19 (2018), 2;  466-481 doi:10.5513/JCEA01/19.2.2148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlinar, Rade; Marko Maričević; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Bukan, Miroslav
Bc Mandica - nova Bc sorta ozime pšenice.  // Sjemenarstvo, 30 (2017), 1-2;  35-43 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Lovrić, Ana; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Gunjača, Jerko; Barić, Marijana; Šarčević, Hrvoje
Heritability of Indirect Bread-making Quality Traits in Segregating Generations of Two Winter Wheat Crosses.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 80 (2015), 2;  85-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šarčević, Hrvoje; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Lovrić, Ana
Estimation of quantitative genetic parameters for grain yield and quality in winter wheat under high and low nitrogen fertilization.  // Euphytica, 199 (2014), 1;  57-67 doi:10.1007/s10681-014-1154-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Jukić, Mirko; Jukić, Katarina; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Jozinović, Tihomir; Vragolović, Antun, Kozić; Zdravko
OPLEMENJIVANJE KUKURUZA NA OTPORNOST PREMA SIVOJ PJEGAVOSTI LISTA (EXSEROHILUM TURCICUM PASS.).  // Sjemenarstvo, 3-4 (2012),  111-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomasović, Slobodan; Palaveršić, Branko; Ikić, Ivica; Mlinar, Rade; Šarčević, Hrvoje; Jukić, Katarina; Ivanušić, Tomislav
Latest results in breeding winter wheat for resistance to Fusarium Head Blight in the Zagreb Bc Institute.  // Plant Breeding and Seed Science, 64 (2011),  141-145 doi:10.2478/v10129-011-0037-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ikić, Ivica; Tomasović, Slobodan; Mlinar, Rade; Jukić, Katarina; Pecina, Marija
Effect of Different Environmental Conditions on Wheat Yield and Quality Traits.  // Cereal research communications, 36 (2008), S(Part 3);  1555-1558 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vragolović, Antun; Šimić, Domagoj; Buhiniček, Ivica; Jukić, Katarina; Kovačević, Vlado
Lack of association for iron and zinc concentrations between leaf and grain of maize genotypes grown on two soil types.  // Cereal Research Communications, 35 (2007), 2 Part 2;  1313-1316 doi:10.1556/CRC.35.2007.2.287 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomasović, Slobodan; Mlinar, Rade; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Palaveršić, Branko
Breeding wheat for resistance to Fusarium head blight.  // Cereal Research Communications, 35 (2007), 2;  1209-1212 doi:10.1556/CRC.35.2007.2.261 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lovrić, Ana; Šeremet, Janja; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bolarić, Snježana; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje
Vrijednost agronomskih svojstava i svojstava kvalitete kod F4 potomstava četiriju kombinacija križanja ozime pšenice.  // Zbornik radova / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 232-236 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrić, Ana; Maretić, Renato; Dujmić, Dijana; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Jukić, Katarina; Barić, Marijana; Šarčević, Hrvoje
Utjecaj prisutnosti osja na neka svojstva klasa i zrna u F6 generaciji pšenice.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 254-258 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Katarina; Burek Svetec, Nikolina; Gunjača, Jerko; Bukan, Miroslav; Ikić, Ivica; Tomasović, Slobodan; Mlinar, Rade; Maričević, Marko; Šarčević, Hrvoje
Učinak gnojidbe dušikom na dormantnost zrna kod pšenice.  // Zbornik radova 46. Hrvatski i 6. Međunarodni Simpozij Agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 399-403 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Maričević, Marko; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Sever, Matija; Stepinac, Domagoj; Lovrić, Ana
Stabilnost prinosa i kvalitete zrna ozime pšenice pri različitim razinama gnojidbe dušikom.  // Zbornik sažetaka / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 73-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maričević, Marko; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Sever, Matija; Stepinac, Domagoj; Lovrić, Ana
Selekcija genotipova ozime pšenice s većom učinkovitosti korištenja dušika iz tla.  // Zbornik sažetaka / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 144-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maričević, Marko; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Sever, Matija; Stepinac, Domagoj; Lovrić, Ana
Genotipske razlike u prinosu i kvaliteti ozime pšenice pri različitim razinama gnojidbe.  // Zbornik sažetaka / Dugalić, Ivana ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2022. str. 40-41 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Maričević, Marko; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Sever, Matija; Stepinac, Domagoj; Lovrić, Ana
Selekcija genotipova ozime pšenice s većom učinkovitosti korištenja dušika iz tla.  // Zbornik sažetaka / Haramija, Josip ; Dugalić, Ivana (ur.).
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Graz: Austrian Association of Molecular Life Sciences and Biotechnology, 2018. str. 83-83 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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