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Knol Radoja, Katarina; Fegeš, Matea
PRAVO OSOBA S DUŠEVNIM SMETNJAMA NA SASLUŠANJE KAO PRETPOSTAVKA OSTVARENJA NJIHOVOG PRAVA NA PRISTUP SUDU. // Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju, Zbornik radova s 1. Međunarodne umjetničke i znanstvene konferencije / Bilić, Anica ; Bertok-Zupković, Tatjana ; Ileš, Tatjana ; Marković, Vedrana ; Sabljar, Mirna (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 529-546
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Knol Radoja, Katarina; Radoja, Ivan; Papić, Anita
Online health information seeking behavior of Croatian urological patients and liability for the violation of an individual’s right to health by disinformation.  // Education for information, Pre-press (2023),  1-19 doi:10.3233/EFI-230040 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Izuzeće od jurisdikcije u europskom građanskom procesnom pravu.  // Pravni vjesnik, 38 (2022), 2;  21-36 doi:10.25234/pv/21767 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina; Bodul, Dejan
Kako zaustaviti plasiranje neistinitih informacija i govor mržnje na internetu?.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Nišu - Collection of papers, Faculty of Law, Nis, 61 (2022), 95;  135-151 doi:10.5937/zrpfn1-40003 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
PRAVO NA SASLUŠANJE I IZRAŽAVANJE MIŠLJENJA U POSEBNIM OVRŠNIM POSTUPCIMA RADI PREDAJE DJETETA I OSTVARIVANJA OSOBNIH ODNOSA S DJETETOM.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 42 (2021), 1;  167-185 doi:https://.org/10.30925/zpfsr.42.1.9 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Freedom of expression on the internet - case 18/18 Eva Glawischnig-Piesczek v Facebook Ireland limited.  // Balkan Social Science Review, 15 (2020),  7-25 doi:10.46763/BSSR2015007kr (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Odstupanja od načela jedinstva nasljeđivanja u Uredbi EU o nasljeđivanju.  // Pravni vjesnik, 35 (2019), 2;  49-66 doi:10.25234/pv/8189 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
The right of access to the court in individual labor disputes.  // Balkan social science review, 13 (2019), 13;  7-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina; Šerić, Ana
Pravo na pristup sudu u medijskim parnicama u Republici Hrvatskoj.  // Harmonius: Journal of legal and social studies in South East Europe, 8 (2019),  233-247 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Naknada štete prouzročene cijepljenjem.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 39 (2018), 1;  507-534 doi:10.30925/zpfsr.39.1.17 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Pravo na pristup sudu Europske unije.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 37 (2016), 1;  511-531 doi:10.30925/zpfsr.37.1.18 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Strani jezik u parničnom postupku s posebnim osvrtom na troškove prevođenja.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 36 (2015), 1;  409-423 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Povreda procesnih prava osoba s invaliditetom.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 65 (2015), 6;  931-954 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Obvezno mirenje – osvrt na rješenja iz komparativnog i hrvatskog prava.  // Pravni vjesnik, 31 (2015), 2;  111-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelinić, Zvonimir; Knol Radoja, Katarina
Analiza hrvatskog sustava besplatne pravne pomoći u građanskim stvarima u svjetlu dosadašnje prakse Europskog suda za ljudska prava.  // Pravni vjesnik, 14 (2014), 2;  185-212 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Osiguranje neovisnosti pravosuđa kroz institut imenovanja sudaca.  // Zagrebačka pravna revija, 3 (2014), 2;  149-168 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Knol Radoja, Katarina
Nezakoniti dokazi u građanskom postupku.  // Zbornik radova VIII. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka (ur.).
Split, 2022. str. 351-370 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Knol Radoja, Katarina; Szombathelyi, Donata
Cyber security awareness of Croatian students and the personal data protection.  // Proceedings of 11th International Scientific Symposium “Region, Entrepreneurship, Development” / Leko Šimić, Mirna (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 563-574 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Knol Radoja, Katarina; Duvančić, Jelena
Aspects of COVID-19 infodemic and its legal consequences.  // RED 2021 X : 10th International Scientific Symposium Region, Entrepreneurship, Development / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 917-932 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Knol Radoja, Katarina; Arežina, Igor
Sloboda izražavanja medija i dezinformacije, gdje povući granicu?.  // Proceedings of the 4th International Scientific Conference European Realities – Movements / Đukić, Marina ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Đurđević Babić, Ivana ; Ileš, Tatjana ; Gomez Lopez, Jacinto ; Michel, Burkard ; Nedzinskaite, Rasa ; Salgado Santamaria, Maria Carmen ; Pavić, Željko ; Ribeiro Basilio de Pinho, Maria Ines ; Mendelová, Dáša ; Višňovský, Ján (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, Sunakladnici: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima, 2021. str. 114-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Knol Radoja, Katarina; Arežina, Igor
Legal perspectives on post-GDPR developments among law students and information science students at University of Osijek.  // Region, Entrepreneurship, Development: 9th International Scientific Symposium / Leko Šimić, Mirna ; Crković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 1174-1184 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Odstupanja od načela jedinstva nasljeđivanja u Uredbi EU o nasljeđivanju.  // Pravni vjesnik / Tucak, Ivana (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 49-66 doi:http://.org/10.25234/pv/8189 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Vaccine injury - burden of proof of the defect and the causal link in the light of the judgment in the case c-621/15.  // EU and Member States – Legal and Economic Issues: EU and Comparative Law Issues and Challenges Series 3 (ECLIC 3) / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 255-274 doi:10.25234/eclic/9002 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir; Knol Radoja, Katarina
Mutual recognition of judicial decisions and the right to a fair trial with special focus on the ECHR’s findings in the case of Avotiņš v. Latvia.  // EU Law in Context – Adjustment to Membership and Challenges of the Enlargement: EU and Comparative Law Issues and Challenges Series 2 (ECLIC 2) / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 571-585 doi:10.25234/eclic/7127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Utjecaj odredbi o nadležnosti na razinu zaštite prava na privatnost u Europskoj uniji.  // Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća: zbornik radova s IV. međunarodnog savjetovanja / Šago, Dinka ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan ; Galič, Aleš (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 213-234 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
The Effectiveness of Civil Protection of the Environment.  // Economic and Social Development: 16th International Scientific Conference on Economic and Social Development: Book of Proceedings / Primorac, Željka ; Bussoli, Candida ; Recker, Nicholas (ur.).
Split: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency, etc., 2016. str. 64-72 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Alternativno rješavanje medicinskih sporova.  // Usluge i uslužna pravila / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2016. str. 589-608 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knol Radoja, Katarina
Treba li nam Protokol broj 16 Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda?.  // Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća : zbornik radova s međunarodnog savjetovanja, [Split], 19. i 20. studenog 2015. godine / Vesna Rijavec... [et al.]. (ur.).
Split, 2015. str. 331-355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dujmović, Jelena; Knol Radoja, Katarina
Pravo na pristup informacijama u javnoj upravi u kontekstu pridruživanja Republike Hrvatske europskom upravnom prostoru.  // 3. Međunarodna konferencija o javnoj upravi "Razvoj javne uprave" / Mirko Smoljić (ur.).
Vukovar, 2013. str. 364-378 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Knol Radoja, Katarina
Globalizacija i pravo masovne komunikacije.  // Proceedings of 3rd International Conference "Vallis Aurea" - focus on: Regional Development" / Katalinić, Branko (ur.).
Beč : Požega: Polytechnic of Požega, Croatia & DAAM International Vienna, Austria, 2012. str. 469-477 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Knol Radoja, Katarina; Fegeš, Matea
PRAVO OSOBA S DUŠEVNIM SMETNJAMA NA SASLUŠANJE KAO PRETPOSTAVKA OSTVARENJA NJIHOVOG PRAVA NA PRISTUP SUDU.  // 1st International Artistic and Scientific Conference Persons with Disabilities in Arts, Science and Education 1st International Artistic and Scientific Conference Persons with Disabilities in Arts, Science and Education
Osijek, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Knol Radoja, Katarina; Šerić Ana
Pravo na pristup sudu u medijskim parnicama u Republici Hrvatskoj.  // Legal Transplants-borrowing norms or silent war for legal supremacy
Beograd, Srbija, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)
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Knol Radoja, Katarina
Pretpostavke dopuštenosti podnošenja tužbe u odnosu na određene pravne subjekte., 2015., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Osijek
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Knol Radoja, Katarina
Izuzeće od zabrane korištenja nezakonitog dokaza u parničnom postupku i praksi Europskog suda za ljudska prava., 2023. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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