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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Šimić, Ana; Klenovar, Marija; Kovačić, Mislav; Mihaljević, Ana; Mihaljević, Milan; Pronk- Tiethoff, Saskia; Vela, Jozo
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije 23. sv. (i - izgnilstvo).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2021 (rjecnik)

Kovačić, Mislav
Proces duhovne preobrazbe prema srednjovjekovnom anonimnom spisu "Oblak neznanja".. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2014 (monografija)

Aquilina, Mike; Bailey, Christopher
Gralov kôd: u potrazi za stvarnom prisutnošću.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2007 (monografija)

Stuhlmueller, Carroll
Biblijska razmatranja za korizmu.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Od dvojbe do razdvojbe - Zbornik radova u čast profesorici Branki Tafri. / Košutar, Petra ; Kovačić, Mislav (ur.). Zagreb: Ibis grafika, 2018 (zbornik)

Enciklopedijski teološki rječnik: Sveto pismo, duhovnost, fundamentalna teologija, dogmatika, moral, ekumenizam, religije. / Starić, Aldo ; Balabanić, Josip ; Kolanović, Josip ; Kovačić, Mislav ; Kušar, Stjepan ; Tenšek, Tomislav Zdenko (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009 (rjecnik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Kovačić, Mislav
Zaslovak. // Od dvojbe do razdvojbe - Zbornik radova u čast profesorici Branki Tafri / Košutar, Petra ; Kovačić, Mislav (ur.).
Zagreb: Ibis grafika, 2018. str. 514-528

Kovačić, Mislav
Jednostruka i višestruka jednakovrijednost na primjeru leksema milost i s njim povezanih leksema u Šulekovu prijevodu Novoga zavjeta prema predložnim leksemima, a i jedan teorijskolingvistički problem. // Znat će da prorok bijaše među njima! (Ez 33, 33). Zbornik u čast prof. dr. sc. Bože Lujića, OFM, povodom 70. godine života / Kljajić, Stipo ; Cifrak, Mario (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2018. str. 605-630


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Kovačić, Mislav
Razmatranje o povijesti (a prema njezinu rječopisju).  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 25 (2013), 1;  135-150 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Kovačić, Mislav; Lujić, Božo
Božja vladavina u Ps 97.  // Bogoslovska smotra, 80 (2010), 4;  993-1014 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačić, Mislav
Hrvatska istovrijednica za latinski naziv "latrinae" i tvorba imenica dometkom "-lište".  // Lingua Montenegrina, 3 (2010), 6;  109-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačić, Mislav
Tribina »Teološki četvrtak«: povijest nastanka, kronologija, bibliografija.  // Bogoslovska smotra, 74 (2004), 1;  165-179 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Kovačić, Mislav
Mali čovjek velikih koraka (uz dvjestogodišnjicu rođenja Bogoslava Šuleka).  // Luč. Časopis Ogranka Matice hrvatske Velika Gorica, 4 (2016), 4;  15-20 (članak, stručni)

Črpić, Gordan; Kovačić, Mislav
Utjecaj crkvene glazbe na stvaranje kulturnog identiteta u globalizacijskim procesima.  // Sveta Cecilija, 73 (2003), 1;  3-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Kovačić, Mislav
Kako objasniti objasnidbenik? (Marko Samardžija: Srpsko-hrvatski objasnidbeni rječnik, Matica hrvatska, Zagreb, 2015, 599 str.).  // Suvremena lingvistika, 42 (2015), 81;  117-124 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kovačić, Mislav
Lektorska "disciplina arcani".  // Kroatologija, 2 (2012), 2;  261-271 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kovačić, Mislav
Ut (Hebraei et Flacius) unum sint.  // Kroatologija, 3 (2012), 1;  164-171 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kovačić, Mislav
Profesoru na dar (Kroatologija, br. 1, 2010.).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 2;  448-452 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kovačić, Mislav
Od hudih jezika finih familija samoborskih i fest grdih reči na gospona plebanuša do (gotovo) najvećega hrvatskoga prijevoda Novoga zavjeta.  // Samobor - stotinu godina nakon Milana Langa / Šešo, Luka (ur.).
Zagreb : Samobor: Hrvatsko katoličko sveučilište - Ogranak Matice hrvatske u Samoboru, 2017. str. 27-56 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Mislav
Teološko nazivlje u Šulekovu hrvatskom prijevodu Novoga zavjeta.  // Bogoslav Šulek a jeho filologické dílo / i njegov filološki rad / Krejčí, Pavel ; Krejčová, Elena (ur.).
Brno: Česká asociace slavistů ; Ústav slavistiky FF MU, 2016. str. 67-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Mislav
Urban Hermits of the Third Order Regular of Saint Francis in Croatia. Entering the Marketplace with Helping Hands?.  // Saints and the City. Beiträge zum Verständnis urbaner Sakralität in christlichen Gemeinschaften (5.-17. Jh.) / Ferrari, Michele C. (ur.).
Erlagen: FAU University Press, 2015. str. 213-232 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Mislav
Metamorfoze Mediterana u fra Emerikovu prepjevu "Flos medicinae".  // Zbornik o Emeriku Paviću / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 117-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Mislav
Čuvanje hrvatske glagoljaške baštine kao franjevačka vrednota.  // Prolínání slovanských prosředí / Černý, Marcel ; Kedron, Kateřina ; Příhoda, Marek (ur.).
Prag: Filozofická fakulta Univerzity Karlovy, 2012. str. 61-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Mislav
Franjevaštvo i matematika - prilog djelu fra Mate Zoričića.  // Zbornik o Mati Zoričiću / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 131-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Mislav
Prisveti krix Isukarstov i krix karstiana - teologija križa fra Ivana Ančića između nasljedovanja serafskoga oca Franje i prilika u zemlji bosanskoj.  // Zbornik o Ivanu Ančiću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 87-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Kovačić, Mislav
Bogoslav Šulek i "Novi zavjet Gospoda našega Isukrsta": o redikuloznoj bibliji redikuloznoga prevoditelja.  // 200 godina od rođenja filologa i polihistora, tajnika JAZU od 1874. do 1895. Bogoslava Šuleka (20. IV. 1816. - 30. XI. 1895.)
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kovačić, Mislav
Što je Četvrti lateranski koncil kazao o teolozima?.  // IV. lateranski koncil: događaj koji je promijenio Europu
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kovačić, Mislav
Kultura kao nasilje: o multikulturalnosti iz (ponešto) drugoga kuta.  // Multikulturalizam: značenje i koncept hrvatske kulture
Zagreb, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Kovačić, Mislav
Filološki i teološki rad Bogoslava Šuleka na hrvatskom izdanju Novoga zavjeta., 2015., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Kovačić, Mislav
Proces duhovne preobrazbe prema srednjovjekovnom anonimnom spisu "Oblak neznanja"., 2011., magistarski rad, Katolički bogoslovni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kordić, Iva
Nepravopisni znakovi u pravopisu., 2016., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Malek, Lina
Anglizmi u kulturnim rubrikama hrvatskih dnevnih tiskovina., 2016., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Kovačić, Mislav
Govorimo hrvatski - jezični savjeti., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).
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