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Alphonse Daudet, Pisma iz mog mlina. / Pandžić, Vlado (ur.). Zagreb: Alfa, 2008 (monografija)
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Hrvatske usmene priče (II. prošireno izdanje). / Pandžić, Vlado (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2004 (monografija)

Alphonse Daudet, Pisma iz mog mlina. / Pandžić, Vlado (ur.). Zagreb: Alfa, 1997 (monografija)
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Hrvatske usmene pjesme i brojilice. / Kekez, Josip ; Pandžić, Vlado (ur.). Zagreb: Alfa, 1996 (monografija)

Antun Gustav Matoš, Oko Lobora i drugi putopisi. / Pandžić, Vlado (ur.). Zagreb: Alfa, 1996 (monografija)
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Hrvatske usmene priče. / Pandžić, Vlado (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 1996 (monografija)
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Antun Branko Šimić, Preobraženja i izabrane druge pjesme. / Pandžić, Vlado (ur.). Zagreb: Školske novine, 1995 (monografija)
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Pandžić, Vlado
Doprinosi Jože Lipnika istraživanju recepcije hrvatske književnosti u Sloveniji. // Med didaktiko slovenskega jezika in poezijo: ob 80-letnici Jožeta Lipnika / Jesenšek, Marko (ur.).
Maribor : Bilesko : Budimpešta : Kansas : Prag: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2017. str. 11-29

Pandžić, Vlado
Domoljubne i rodoljubne pjesme u Glasu Hercegovca. // Fra (don) Franjo Milićević / Ševo, Ivan (ur.).
Mostar: FRAM-ZIRAL, 2016. str. 67-94

Pandžić, Vlado
Antologijski govor fra Paškala Buconjića o svetoj braći Ćirilu i Metodu u Rimu (uoči 150. obljetnice: 5. srpnja 1863. – 5. srpnja 2013.). // Susreti 6, Godišnjak Matice hrvatske - Ogranak Grude / Bušić, Mario (ur.).
Grude: Ogranak Matice hrvatske u Grudama, 2012. str. 13-26

Pandžić, Vlado
Pregled stručnih i znanstvenih radova u kijevskim zbornicima (2002-2011). // XI. Kijevski književni susreti / Matoš, Stipan (ur.).
Kijevo : Zagreb: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus, 2012. str. 16-40

Pandžić, Vlado
Buconjićeve Ljiljanke i prosvjetiteljske zamisli. // Nikola Buconjić - hrvatski književnik, etnograf, folklorist i historiograf / Šašelj, Stjepan (ur.).
Opuzen : Zagreb: Neretvanska riznica umjetnina i inih vrijednosti ; Ogranak Matice hrvatske u Neumu ; Hrvatska kulturna zaklada Hrvatsko slovo, 2011. str. 150-167

Pandžić, Vlado
Slamnigov srednjoškolski i sveučilišni priručnik Svjetska književnost zapadnog kruga. // Ivan Slamnig, ehnti tschatschine Rogge! Zbornik radova 10. kijevskih književnih susreta / Bagić, Krešimir (ur.).
Kijevo : Zagreb: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus ; AGM, 2011. str. 251-268

Pandžić, Vlado
Svečani govori Ante Kostantina Matasa u Sinju - klasična nadahnuća za hrvatsko domoljublje. // Zagora između stočarsko-ratarske tradicije te procesa litoralizacije i globalizacije / Matas, Mate ; Faričić, Josip (ur.).
Zadar : Split: Sveučilište u Zadru ; Kulturni sabor Zagore ; Ogranak Matice hrvatske u Splitu, 2011. str. 555-585

Pandžić, Vlado
Pjesnik Boris Maruna u očima naših suvremenika. // Boris Maruna, Zbornik radova, 9. kijevski književni susreti / Grgas, Stipe (ur.).
Kijevo : Zagreb: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus, 2010. str. 175-191

Pandžić, Vlado
Stanislav Šimić - "duhovni hajduk u jeziku". // Susreti 4 / Bušić, Mario (ur.).
Grude: Ogranak Matice hrvatske u Grudama, 2010. str. 247-274

Pandžić, Vlado
Prosjačka govornička škola u Raosovu romanu Prosjaci & sinovi. // Zbornik radova i pjesama. 8. kijevski književni susreti (I. dio: Radovi Međunarodnoga stručnog i znanstvenog skupa o Ivanu Raosu) / Matoš, Stipan ; Pandžić, Mila ; Pandžić, Vlado (I. dio: Radovi Međunarodnoga stručnog i znanstvenog skupa o Ivanu Raosu) i Miroslav Mićanović (II. dio: Izabrane pjesme suvremenih hrvatskih pjesnika) (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus, 2009. str. 19-38

Pandžić, Vlado
Produktivni avangardni kritik - usputni, neuspjeli pripovjedač. // Antun Branko Šimić, Proza II (Priredio Vlado Pandžić) / Marjanović, Mirko (ur.).
Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Franjevački medijski centar Svjetlo riječi, 2009. str. 5-23

Pandžić, Vlado
A. B. Šimić - avangardni književni kritik. // Antun Branko Šimić, Proza I (Priredio Vlado Pandžić) / Marjanović, Mirko (ur.).
Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Franjevački medijski centar Svjetlo riječi, 2009. str. 5-19

Pandžić, Vlado
Antun Branko Šimić: "Čuđenje u svijetu" ili jedan od najvećih hrvatskih pjesnika svih vremena. // Antun Branko Šimić, Pjesme (Priredio Vlado Pandžić) / Marjanović, Mirko (ur.).
Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Franjevački medijski centar Svjetlo riječi, 2009. str. 5-24

Pandžić, Vlado
"Duhovno hajduštvo u jeziku" protiv "zloduha u kulturi". // Stanislav Šimić - Vladimir Jurčić, Izabrana djela (Priredio Vlado Pandžić) / Marjanović, Mirko (ur.).
Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Franjevački medijski centar Svjetlo riječi, 2009. str. 7-41

Pandžić, Vlado
Prešućivani pisac "vrijedne pjesničke socijalne satire", zanimljivih eseja i kritika. // Stanislav Šimić - Vladimir Jurčić, Izabrana djela (Priredio Vlado Pandžić) / Marjanović, Mirko (ur.).
Sarajevo: Ogranak Matice hrvatske u Sarajevu ; Franjevački medijski centar Svjetlo riječi, 2009. str. 415-429

Pandžić, Vlado
Jure Kaštelan u očima naših suvremenika. // Zbornik radova i pjesama - Radovi Međunarodnoga stručnog i znanstvenog skupa o Juri Kaštelanu / Pandžić, Vlado (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus, 2008. str. 41-58

Pandžić, Vlado
Jelenićevi prilozi za povijest govorništva bosanskih franjevaca. // Život i djelo dr. fra Julijana Jelenića / Markešić, Ivan (ur.).
Zagreb: Udruga đaka Franjevačke klasične gimnazije Visoko, 2008. str. 257-278

Pandžić, Vlado
Recepcija Gardaševa književnog djela u Bosni i Hercegovini. // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 9 - Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilište u Pečuhu ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2008. str. 35-49

Pandžić, Vlado
Predaja, legenda i mit u hrvatskim školama u inozemstvu. // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 8 - Mitovi i legende / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilište u Pečuhu ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2007. str. 57-73

Pandžić, Vlado
Prilozi za govornički portret Vlade Gotovca. // Zbornik radova i pjesama - Radovi Međunarodnoga stručnog i znanstvenog skupa o Vladi Gotovcu / Pandžić, Vlado (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus, 2007. str. 83-105

Pandžić, Vlado
Odabrana bibliografija (prof. dr. sc. Stjepka Težaka). // Dobitnik Nagrade "Stjepan Ivšić" - Stjepko Težak / Samardžija, Marko (ur.).
Varaždin : Čakovec: Hrvatsko filološko društvo, 2006. str. 21-28

Pandžić, Vlado
Kronološki pregled života i književnoga rada Tina Ujevića. // 5. kijevski književni susreti. Posvećeno Tinu Ujeviću. Zbaornik radova i pjesama / Pandžić, Vlado (I. dio: Radovi Međunarodnoga stručnog i znanstvenog skupa o Tinu Ujeviću) (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus, 2006. str. 11-28

Pandžić, Vlado
Rasprave s visokim stupnjem sugestivnosti. // Dnevnik čitanja jednog intelektualca: književnokritička misao o djelu Milorada Nikčevića / Lukić, Milica ; Bakić, Mile (ur.).
Zagreb: Savez crnogorskih udruga Hrvatske, 2006. str. 97-99

Pandžić, Vlado
Recepcija obiteljskih sveza i govora u suvremenim hrvatskim lektirnim romanima (u višim razredima osnovne škole). // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 7 - Obitelj u književnosti za djecu i mladež / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Pečuh ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2005. str. 167-187

Pandžić, Vlado
Rodbinski prilozi za životopis Antuna Branka Šimića. // 4. kijevski književni susreti. Posvećeno Antunu Branku Šimiću. Zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan ; Mićanović, Miroslav ; Pandžić, Vlado (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2005. str. 153-167

Pandžić, Vlado
Kronološki pregled života i književnog rada Antuna Branka Šimića. // 4. kijevski književni susreti. Zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan ; Mićanović, Miroslav ; Pandžić, Vlado (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2005. str. 9-14

Pandžić, Vlado
Književnost u naučnim osnovama Franjevačke gimnazije u Visokom (1900-1918). // Spomen-spis: Zbornik znanstvenih radova u čast fra Ignacija Gavrana / Pranjković, Ivo (ur.).
Zagreb: Udruga đaka Franjevačke klasične gimnazije Visoko, 2004. str. 395-422

Pandžić, Vlado
Školska recepcija Matoševih rodoljubnih pjesama. // 3. kijevski književni susreti. Zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2004. str. 43-56

Pandžić, Vlado
Recepcija najnovijega hrvatskoga romana. // Drugo slovensko-hrvaško slavistično srečanje/Drugi hrvatsko-slovenski slavistički skup / Požgaj Hadži, Vesna (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2003. str. 243-256

Pandžić, Vlado
Recepcija makedonske književnosti u hrvatskom školstvu. // Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenog skupa "Braća Miladinovi" u Zagrebu i Đakovu, 23. i 24. lipnja 2001. / Pavlovski, Borislav (ur.).
Zagreb: Zajednica Makedonaca u Republici Hrvatskoj, 2003. str. 99-128

Pandžić, Vlado
Recepcija Begovićeva književnog djela u hrvatskoj školi. // 2. kijevski književni susreti. Posvećeno Milanu Begoviću. Zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2003. str. 27-40

Pandžić, Vlado
Recepcija Šimunovićeva književnog djela u hrvatskoj školi. // 1. kijevski književni susreti. Posvećeno Dinku Šimunoviću. Zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2002. str. 39-52

Pandžić, Vlado
Herceg-Bosna u Truhelkinim romanima "Vojača" i "Finis Hercegovinae". // Zbornik radova znanstvenog skupa Zlatni danci - Život i djelo Jagode Truhelke / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1997. str. 155-170

Pandžić, Vlado
Fra Grgo Martić &#8211; pisac hrvatskih školskih knjiga. // Fra Grgo Martić i njegovo doba (Zbornik radova Znanstvenog skupa fra Grgo Martić i njegovo doba) / Marić, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Zavičajno društvo Posušje Zagreb, 1996. str. 335-346

Pandžić, Vlado
Šenoin roman "Zlatarovo zlato" u spletu modernih metodičkih koncepcija i teorije recepcije (dopune i doradbe već objavljenog rada). // Hrvatski u školi / Diklić, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 1996. str. 87-105

Pandžić, Vlado
Prinosi hercegovačkih Hrvata temeljima hrvatske književnosti. // Hercegovina - naš zavičaj / Skoko, Božo (ur.).
Zagreb: Zavičajni klub hercegovačkih studenata, 1996. str. 33-35

Pandžić, Vlado
O jezikoslovnim pogledima i jeziku prof. Ante Kostantina Matasa, hrvatskoga narodnog preporoditelja u Dalmaciji. // Ante Kostantin Matas, njegovo vrijeme i djelo (Zbornik radova Znanstvenog skupa o Anti Kostantinu Matasu u Splitu) / Marinov, Nediljko (ur.).
Zagreb: Općina Muć, 1995. str. 57-68

Pandžić, Vlado
Hrvatske početnice u Bosni i Hercegovini u 19. stoljeću. // Uloga Katoličke crkve u razvoju hrvatskoga školstva / Pranjić, Marko ; Kujundžić, Nedjeljko ; Biondić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija odgojnih znanosti, 1994. str. 125-138

Pandžić, Vlado
Problemska nastava književnosti i teorija recepcije. // Problemsko učenje u nastavi : prilozi s Prvoga jugoslavenskog simpozijuma o problemskoj nastavi / Stevanović, Marko (ur.).
Loznica: Učiteljsko društvo Loznica ; Samoupravno vaspitanje, 1984. str. 100-103
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Babić, Stjepan; Lisac, Josip; Pandžić, Vlado
Dobitnik nagrade "Stjepana Ivšića" Stjepko Težak. / Samardžija, Marko (ur.).
Varaždin : Čakovec: Hrvatski slavistički odbor HFD-a, 2006

Novaković, Goran; Pandžić, Vlado
Hrvatska čitanka iz svjetske književnosti 2. / Pandžić, Vlado (ur.).
Zagreb: Profil, 2006

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (VII. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 2005

Cetinić, Gea; Pandžić, Vlado
Hrvatska čitanka 3. / Pandžić, Mila (ur.).
Zagreb: Profil, 2004

Pandžić, Vlado; Cetinić, Gea
Hrvatska čitanka 1. / Pandžić, Mila (ur.).
Zagreb: Profil, 2004

Pandžić, Vlado; Novaković, Goran
Hrvatska čitanka iz svjetske književnosti 1. / Pandžić, Mila (ur.).
Zagreb: Profil, 2004

Sabljak, Vlasta; Pandžić, Vlado
Hrvatska radosnica. / Pandžić Kuliš, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 2004

Cetinić, Gea; Pandžić, Vlado
Stvaralačka vježbenica 3. / Pandžić, Mila (ur.).
Zagreb: Profil, 2004

Sabljak, Vlasta; Pandžić, Vlado
Hrvatska pozdravnica. / Pandžić, Mila (ur.).
Zagreb: Profil, 2004

Pandžić, Vlado; Cetinić, Gea
Stvaralačka vježbenica 1. / Pandžić, Mila (ur.).
Zagreb: Profil, 2004

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 4 (V. izdanje). / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 2002

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (VII. izdanje).
Zagreb: Profil, 2002

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost III (VII. izdanje).
Zagreb: Profil, 2002

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost II (VII. izdanje).
Zagreb: Profil, 2002

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4 (VIII. izdanje).
Zagreb: Profil, 2002

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado; Mamić, Mile
Hrvatski 3 (V. izdanje). / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 2002

Pandžić, Vlado; Sabljak, Vlasta
Hrvatska darovnica (drugo poboljšano izdanje). / Pandžić Kuliš, Drijenka (ur.).
Zagreb: Alka script, 2002

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (VI. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 2001

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost III (VI. izdanje).
Zagreb: Profil, 2001

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost II (VI. izdanje).
Zagreb: Profil, 2001

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (VI. izdanje).
Zagreb: Profil, 2001

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4 (VII. izdanje).
Zagreb: Profil, 2001

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 3 (IV. izdanje). / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 2001

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 3 (VI. izdanje).
Zagreb: Profil, 2001

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4 (VI. izdanje).
Zagreb: Profil, 2000

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost III (V. izdanje).
Zagreb: Profil, 2000

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 3 (V. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 2000

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost II (V. izdanje).
Zagreb: Profil, 2000

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 3 (III. izdanje). / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 2000

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (V. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 2000

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (V. izdanje).
Zagreb: Profil, 2000

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 4 (III. izdanje). / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 2000

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 3 (IV. izdanje).
Zagreb: Profil, 1999

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (IV. izdanje).
Zagreb: Profil, 1999

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4 (V. izdanje).
Zagreb: Profil, 1999

Pandžić, Vlado; Sabljak, Vlasta
Hrvatska darovnica. / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Questor, 1999

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (IV. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 1999

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 4 (II. izdanje). / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 1999

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 3 (II. izdanje). / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 1999

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost III (IV. izdanje).
Zagreb: Profil, 1999

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost II (IV. izdanje).
Zagreb: Profil, 1999

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost III (III. izdanje).
Zagreb: Profil, 1998

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado; Mamić, Mile
Hrvatski 2. / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 1998

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (III. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 1998

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (III. izdanje).
Zagreb: Profil, 1998

Mamić, Mile; Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Hrvatski 1. / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 1998

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 4. / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 1998

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 3 (III. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 1998

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost II (III. izdanje).
Zagreb: Profil, 1998

Pandžić, Vlado; Mamić, Mile; Kekez, Josip
Hrvatski 3. / Pandžić, Drijenka (ur.).
Zagreb: Profil, 1998

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4 (IV. izdanje).
Zagreb: Profil, 1998

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (II. izdanje).
Zagreb: Profil, 1997

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2 (II. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 1997

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost III (II. izdanje).
Zagreb: Profil, 1997

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 3 (II. izdanje).
Zagreb: Školske novine, 1997

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 2, udžbenik za četvrti razred ekonomskih škola.
Zagreb: Profil, 1997

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4 (III. izdanje).
Zagreb: Profil, 1997

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost II (II. izdanje).
Zagreb: Profil, 1997

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4 (II. izdanje).
Zagreb: Profil, 1997

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 4.
Zagreb: Profil, 1996

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost 2.
Zagreb: Profil, 1996

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost 3.
Zagreb: Školske novine, 1996

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado
Književnost II.
Zagreb: Profil, 1996

Pandžić, Vlado; Kekez, Josip
Književnost III.
Zagreb: Profil, 1996

Kekez, Josip; Pandžić, Vlado; Prpić, Petar
Književnost i scenska umjetnost 1., 1992
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Pandžić, Vlado
Škola, učenje i učivo u Damjanovićevim znanstvenim prinosima.  // Nova Croatica, 6 (2012),  29-58 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Sveučilišni udžbenici Josipa Silića (u okviru metodičkih kolegija ili nastavnih predmeta).  // Hrvatski, 1 (2009),  103-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Dramski tekst kao lingvometodički predložak u antici.  // Hrvatski, 1 (2008),  9-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Bosanskohercegovački prinosi hrvatskoj književnosti (11. st. - 1945).  // Radovi Hrvatskoga društva za znanost i umjetnost, X. (2008),  101-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nemeth-Jajić, Jadranka; Pandžić, Vlado
Uloge autora udžbenika hrvatskoga jezika.  // Hrvatski, 5 (2007), 1;  57-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Hrvatski u srednjim školama u Banskoj Hrvatskoj (1901-1918).  // Hrvatski, 2 (2007),  65-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kumnova, Mazllom; Pandžić, Vlado
Hrvatski prinosi albanskom školstvu.  // Hrvatski, 1 (2007),  13-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Hrvatski jezik u Hrvatskom saboru.  // Kršni zavičaj, 39 (2006),  9-23 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Doprinos Ane Gabrijele Šabić teoriji recepcije književnosti te književnom odgoju i izobrazbi.  // Hrvatski, 1-2 (2003),  68-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Hrvatsko osnovno školstvo u Bosni i Hercegovini do 1918..  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 3 (2000),  5-14 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Hrvatsko srednje školstvo u Bosni i Hercegovini do 1918..  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 1-2 (1999),  9-22 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Antun Branko Šimić (1898-1925).  // Školske novine, 38 (1998),  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Metodološke (metodičke) značajke programa hrvatskoga jezika za gimnazije i strukovne škole.  // Nastavni vjesnik, 1 (1996),  12-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Andrija Kujundžić &#8211; hrvatski jezikoslovac i prosvjetitelj.  // Bosna franciscana: časopis Franjevačke teologije Sarajevo, 2 (1995),  88-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Bosančica &#8211; povijesno hrvatsko pismo.  // Školske novine, 10 (1995),  8-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Pravopisno-jezično i pedagoško-didaktičko značenje Jukićeva Početka pismenstva.  // Bosna franciscana: časopis Franjevačke teologije Sarajevo, 4 (1995),  88-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Hrvatski jezikoslovac i prosvjetitelj Stjepan Marijanović.  // Bosna franciscana: časopis Franjevačke teologije Sarajevo, 3 (1995),  115-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Pismo i grafija u hrvatskim školskim knjigama u prvoj polovici 19. stoljeća u Bosni i Hercegovini.  // Radovi Zavoda za slavensku filologiju, 28-29 (1993),  29-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Izbjegla djeca iz Bosne i Hercegovine i učenje hrvatskoga jezika.  // Suvremena metodika nastave hrvatskoga jezika, 2-3 (1993),  56-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Školske kazališne djelatnosti u Hrvatskoj.  // Umjetnost i dijete, 5-6 (1990),  321-327 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Književnost u odgoju i obrazovanju i slika.  // Suvremena metodika nastave hrvatskog ili srpskog jezika, 4 (1990),  194-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Književnost u starom rimskom odgoju.  // Radovi Zavoda za slavensku filologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu, 25 (1990),  29-40 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Današnja recepcija Šenoina Prosjaka Luke.  // 15 dana, 3 (1990),  17-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Književnost u starom grčkom odgoju: od Homera do Platona, Izokrata i Aristotela.  // Samoupravno vaspitanje, 3 (1985),  273-277 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Književnost u helenističkom odgoju.  // Samoupravno vaspitanje, 2 (1985),  81-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Osnovni tokovi školske interpretacije romana u Jugoslaviji od 1945. do 1979, II. dio.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 5 (1984),  467-477 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Dječja knjiga i očekivani recipijenti.  // Umjetnost i dijete, 4 (1984),  215-221 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Francuska ekplikacija teksta.  // Školski vjesnik, 1 (1984),  28-30 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Osnovni tokovi školske interpretacije romana u Jugoslaviji od 1945. do 1979, I. dio.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 4 (1984),  357-367 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Književnost i odgoj.  // Samoupravno vaspitanje, 2 (1983),  89-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Recepcija kritike dječje književnosti u školskim relacijama.  // Kulturni život, 1-2 (1983),  38-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Recepcija Marinkovićeva romana Kiklop u srednjoj školi.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 2 (1983),  165-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Nastava romana u Hrvatskoj na koncu 19. i početku 20. stoljeća.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 2 (1982),  161-169 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Odnos nastavnika prema romanu i školskoj interpretaciji romana.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 3-4 (1981),  116-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Metodički pristup Krležinu romanu Povratak Filipa Latinovicza, I. dio.  // Pedagoški rad : časopis za pedagoška i kulturno-prosvjetna pitanja, 3-4 (1980),  145-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Problemsko-recepcijski pristup Božićevu romanu Kurlani.  // Obrazovanje i rad, 7 (1980),  15-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Šenoin roman Zlatarovo zlato u spletu modernih metodičkih koncepcija i teorije recepcije, II. dio.  // Suvremena metodika nastave hrvatskog ili srpskog jezika, 3 (1980),  268-278 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Problemsko-recepcijski pristup Kovačićevu romanu U registraturi, I. dio.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 3-4 (1980),  213-221 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Problemsko-recepcijski pristup Kovačićevu romanu U registraturi, II. dio.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 5-6 (1980),  309-315 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Roman u nastavi književnosti između dva rata.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 3 (1980),  265-272 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Šenoin roman Zlatarovo zlato u spletu modernih metodičkih koncepcija i teorije recepcije, I. dio.  // Suvremena metodika nastave hrvatskog ili srpskog jezika, 2 (1980),  123-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Odnos učenika prema romanu i školskoj interpretaciji romana, II. dio.  // Život i škola, 1-2 (1979),  50-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Jedna mogućnost pristupa romanu Divota prašine u usmjerenom obrazovanju.  // Suvremena metodika nastave hrvatskog ili srpskog jezika, 4 (1979),  276-287 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Odnos učenika prema romanu i školskoj interpretaciji romana, I. dio.  // Život i škola, 7-8 (1978),  395-400 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Jedna mogućnost pristupa romanu Zločin i kazna F. M. Dostojevskoga u srednjoj školi.  // Pedagoški rad : časopis za pedagoška i kulturno-prosvjetna pitanja, 7-8 (1978),  365-373 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Pregled suvremene metodike nastave romana u Francuskoj.  // Književnost i jezik, 4 (1978),  322-328 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Metodički pristup Balzakovu romanu Otac Goriot u srednjoj školi.  // Književnost i jezik, 2-3 (1978),  207-219 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Predškolsko dijete i knjiga.  // Roditelji i škola, 6 (1977),  7-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Pandžić, Vlado
Ponosan hrvatski intelektualac.  // Školske novine, 25-26 (2006),  7-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandžić, Vlado
Nadahnjujući uzorci svrhovita govorenja (Ante Kostantin Matas, Propovijedi i govori).  // Marulić, 4 (1999),  842-845 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandžić, Vlatka; Metelko, Željko; CINDI Croatia
Risk factors for atherosclerosis.  // Diabetologia Croatica, 27 (1998), 2;  51-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandžić, Vlado
Dolazak Hrvata - u romanu.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, 25-26 (1995),  17-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandžić, Vlado
Životopis riječi.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, 14 (1977),  18-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandžić, Vlado
Zavidan estetski senzibilitet.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, 16 (1977),  14-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandžić, Vlado
Vladimir Milarić - interpretacija dječje pjesme.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 5-6 (1977),  93-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Pandžić, Vlado
Epistemologija metodike.  // Hrvatski, VI. (2008), 2;  286-291 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Govor na komemorativnoj sjednici u počast pokojnomu prof. dr. sc. Stjepku Težaku.  // Hrvatski, V. (2007), 2;  145-152 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Pandžić, Vlado
Vrlo zanimljivo znanstveno istraživanje o udžbenicima hrvatskoga jezika u razrednoj nastavi.  // Hrvatski, 5 (2007), 2;  153-159 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Bibliografija prof. dr. sc. Stjepka Težaka (izbor).  // Hrvatski, IV. (2006), 1-2;  129-138 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Babić, Stjepan; Lisac, Josip; Pandžić, Vlado
Obrazloženje odluke o dodjeli Nagrade Stjepana Ivšića prof. dr. sc. Stjepku Težaku na Četvrtome hrvatskom slavističkom kongresu u Varaždinu i Čakovcu (5.-8. rujna 2006.).  // Hrvatski, IV. (2006), 1-2;  118-128 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Pandžić, Vlado
Govor na pogrebu štovanoga gospodina prof. dr. sc. Stjepka Težaka u Zagrebu 7. kolovoza 2006..  // Hrvatski, IV. (2006), 1-2;  139-141 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Pandžić, Vlado
Priručnik za razludžbu riječi.  // Hrvatski, II. (2004), 1-2;  125-127 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Lijepa naša domovina.  // Hrvatski, II. (2004), 1-2;  122-124 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Iz izbora najljepših svjetskih slikovnica.  // Hrvatski, II. (2004), 1-2;  118-121 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Govor na komemorativnoj sjednici u počast pokojnomu prof. dr. Josipu Kekezu.  // Hrvatski, II. (2004), 1-2;  115-117 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Pandžić, Vlado
Hrvatski školski pravopis.  // Hrvatski, I. (2003), 1-2;  146-149 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Uzorno usustavljenje interdisciplinarnih istraživanja.  // Hrvatski, I. (2003), 1-2;  150-153 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Uvod u didaktiku hrvatskoga jezika Anđelke Peko i Ane Pintarić.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 4 (2000),  107-109 (domaća recenzija, prikaz, stručni)

Pandžić, Vlado
Interdisciplinarna studiozna istraživanja.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 1-2 (1999),  205-210 (domaća recenzija, prikaz, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Kruna polustoljetnoga istraživačkog rada.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 1-2 (1999),  211-216 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Pandžić, Vlado
Antun Branko Šimić (1898 - 1925).  // Školske novine, 38 (1998),  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Pandžić, Vlado
Hrvatske škole u tisuću dana opsjednutom i mučenom Sarajevu (Uvijek u službi čovjeka).  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, 7 (1995),  8-8 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Pandžić, Vlado
Loše knjige, glavni krivci.  // Prosvjetni list, 348 (1969),  6-6 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Pandžić, Vlado
Borba za rukopise Antuna Branka Šimića.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa o hrvatskom književniku Antunu Branku Šimiću / Pandžić, Vlado (ur.).
Drinovci: Ogranak Matice hrvatske u Grudama, 2008. str. 83-106 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Soče, Sanja
Metodički aspekti kritičkog čitanja u razrednoj nastavi., 2016., doktorska disertacija, Pedagoški fakultet Sarajevo, Sarajevo

Šutalo Selimagić, Ružica
Imlikacije razumijevanja pročitanog na planiranje metodičke izvedbe interpretacije književnog teksta u razrednoj nastavi., 2016., doktorska disertacija, Pedagoški fakultet Sarajevo, Sarajevo

Milas, Mate
Hrvatska skladnja u nastavi hrvatskoga jezika., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Milas, Mate
Hrvatska skladnja u nastavi hrvatskoga jezika., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1123668)

Ćavar, Ana
Kontekstualni pristup dramskom tekstu u nastavi na primjeru dubrovačkih komedija 16. i 17. stoljeća., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Krušić, Vladimir
Paradigme moderne hrvatske dramske pedagogije (Razvoj dramsko-pedagoških ideja u Hrvatskoj tijekom 19. i 20. stoljeća)., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Miletić, Josip
Prilagođenost nastave hrvatskoga jezika učenicima srednjih trgovačkih, ekonomskih i upravnih škola., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Protuđer, Ilija
Hrvatski jezični savjetnici od početaka do danas (od 1904. do 2004.)., 2010., doktorska disertacija, Sveučilište u Zadru, Odsjel za kroatistiku i slavistiku, Zadar

Turza-Bogdan, Tamara
Kajkavsko narječje i kajkavska književnost u osnovnoj školi., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Alerić, Marko
Normativna morfologija u nastavi hrvatskoga jezika (Imanentna gramatika u nastavi normativne morfologije)., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kumnova, Mazllom
Albanska teorija i praksa književnog odgoja i izobrazbe u 20. stoljeću., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet Zagreb, Zagreb

Nemeth-Jajić, Jadranka
Udžbenici hrvatskoga jezika za niže razrede osnovne škole u metodičkim pristupima i sustavima., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Suljić-Sijarić, Misera
Metodički pristup dječjem stvaralaštvu Ahmeta Hromadžića., 2012., magistarski rad, Pedagoški fakultet, Sarajevo

Milas, Mate
Nastava hrvatske skladnje u osnovnoj školi., 2008., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Rudež, Jelena
Biblioterapija., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Tenšek, Stanko
Suvremena hrvatska dječja poezija i problemi njezine recepcije., 1984., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Pandžić, Vlado
Predgovor., 2018. (popularni rad).
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