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Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Mišljenja građana o pripadnicima različitih naroda i vjera. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 85-118
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Stavovi o slici Hrvatske u drugim zemljama. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 63-83
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Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Što utječe na sliku Hrvatske u inozemstvu? Mišljenja građana Republike Hrvatske.  // Socijalna ekologija, 20 (2011), 2;  131-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Čulig, Benjamin; Rukavina, Izvor
Psychosocial and Sociocultural Determinants of Video Gamer Typology.  // Cultural Perspectives of Video Games: From Designer to Player / Brackin, L. Adam ; Guyot, Natacha (ur.).
Oxford: Inter-Disciplinary Press, 2012. str. 41-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Dimenzije sociokulturnog i rodnog identiteta u Slavoniji.  // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 27-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Klasnić, Ksenija; Degač, Đurđica; Rukavina, Izvor
I walk around with a list in my head – Conceptual overview and preliminary results of qualitative research on mental load in Croatian households.  // Program for the MILIEU international conference “Gender, disability, violence”
Sofija, Bugarska, 2022. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimac, Bruno; Rukavina, Izvor; Trako Poljak, Tijana
Zašto studenti žele otići živjeti i raditi izvan Hrvatske? Istraživanje razlika u želji odlaska prema tipu naselja.  // Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: Kriza kao prilika? VIII. nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marcelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2021. str. 47-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1128477) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čulig, Benjamin; Rukavina, Izvor
Tehnologija i slobodno vrijeme: je li intenzivno igranje videoigara socijalnopatološki fenomen?.  // Privatno, javno, zajedničko: sociologija i hrvatsko društvo danas / Čaldarović, Ognjen ; Nikodem, Krunoslav ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2013. str. 35-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rodik, Petra; Rukavina, Izvor
Anketiranje inicijative Akademske solidarnosti.  // Otpor i promjene u znanosti, obrazovanju i društvu
Zagreb : Ljubljana, 2012. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Što utječe na sliku koju u drugim zemljama imaju o Hrvatskoj?.  // Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Sociologija i promjena - izazovi budućnosti" / Štulhofer, Aleksandar ; Tomić-Koludrović, Inga ; Ančić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Rukavina, Izvor
Socijalna pravda i mladi na tržištu rada: anketiranje korisnika mjere Stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa.  // Međunarodni znanstveni kurs: Social Structures and Social Institutions - the Quest for Social Justice
Dubrovnik, Hrvatska, 2015. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)
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Spajić-Vrkaš, Vedrana; (suradnici:; Rajković, Monika; Rukavina, Izvor; )
Znam, razmišljam, sudjelujem: projekt Novo doba ljudskih prava i demokracije u školama: eksperimentalna provedba Kurikuluma građanskog odgoja i obrazovanja: Zaključci i preporuke., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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