Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 05:32
	



Pregled po CROSBI profilu: Maja Ružić Baf (CROSBI Profil: 26852, MBZ: 265982)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Ružić-Baf, Maja
Pametno s pametnim telefonomInformacijske i komunikacijske tehnologije u odgoju i obrazovanju.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Šuran, Fulvio
Turizam i teritorij., 2016 (e-book)

Ružić-Baf, Maja
Gremo u ćap / Mettiamoci insieme nel gruppo/ Let's Flock Together Tradicionalne (odabrane) dječje igre / Giochi tradizionali (scelti) per bambini / Traditional (Selected) Children Games.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Šimović, Vladimir; Ružić-Baf, Maja
Suvremeni informacijski sustavi.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2013 (monografija)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja; Zuliani, Đeni
Poremećaji nedovoljno kontroliranog ponašanja sa psihološkog, socijalnopedagoškog te informacijskog i komunikacijskog aspekta.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Digitalne tehnologije. / Ružić, Maja ; Kadum, Sandra ; Dumančić, Mario (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2023 (monografija)

New Possibilities of ICT in Education. / Ružić Baf, Maja ; Žufić, Janko (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Education for development. / Tatković, Nevenka ; Blažević, Iva ; Radetić-Paić, Mirjana ; Ružić-Baf, Maja ; Šuran, Fulvio ; Zuliani, Đeni (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Zbornik radova 13. dana Mate Demarina. / Tatković, Nevenka ; Blažević, Iva ; Radetić-Paić, Mirjana ; Ružić-Baf, Maja ; Šuran, Fulvio ; Zuliani, Đeni (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2014 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja; Krković, Marta
VAŽNOST KVALITETNE KOMUNIKACIJE I PRIMJENE INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE U OSNOVNOŠKOLSKOJ NASTAVI. // Novi izazovi u edukaciji II, znanstvena monografija / Rajović, Ranko (ur.).
Bijeljina: Smart production, Novi Sad, 2022. str. 69-87

Bočev, Mladen; Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea
YouTube. // New Possibilities of ICT in Education / Ružić-Baf, Maja ; Žufić, Janko (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016. str. 61-78

Tatković, Nevenka; Šehanović, Jusuf; Ružić, Maja; Tušek, Mladen
Internet as a New Source of Knowledge. // New Media in Education / Soleša, Dragan ; Černetič, Metod ; Gerlič, Ivan (ur.).
Novi Sad: MBM-plas, 2007. str. 83-87

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Computer Literacy Course for Teacher for the 21st Century. // Comparative pedagogy : selected topics / Černetič, Metod ; Mušanović, Marko ; Dečman Dobrnjič, Olga (ur.).
Maribor : Kranj : Rijeka: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru ; Hrvatsko futurološko društvo, 2006. str. 205-214

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja; Dujmović, Mauro
Communication for the Purpose of Encouraging Gifted Students. // Interactive Communication in Education / Tatković, nevenka (ur.).
Pula: Visoka učiteljska škola u Puli ; Hrvatski pedagoško-književni zbor ; Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske, 2005. str. 67-87

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Interactive Communication by Applying Contemporary Media in Higher Education. // Interactiv Communication in Education / Tatković, Nevenka (ur.).
Pula: Visoka učiteljska škola u Puli ; Hrvatski pedagoško-književni zbor ; Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske, 2005. str. 101-114


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja; Brozović, Lea
Attitudes and impressions of upper primary teachers in the republic of Croatia about online teaching during the COVID- 19 pandemic – how did we do it?.  // Human Research in Rehabilitation (HRR), 13 (2023), 1;  5-15 doi:10.21554/hrr.042301 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja
(Co)existence with a Smartphone in the Student Population.  // DIDACTIA SLOVENICA-PEDAGOŠKA OBZORJA, 37 (2022), 3-4;  156-169 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja; Čabraja, Ivona
The Use of Tablets in Elementary Education Attitudes and Reflections of Teachers.  // TEM JOURNAL - Technology, Education, Management, Informatics, 11 (2022), 2;  862-869 doi:10.18421/TEM112-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Kadum, Sandra; Kvaranta, Katarina
Online teaching and grading during the COVID-19 pandemic – attitudes of Croatian students.  // Journal of education, culture and society, 12 (2021), 2;  399-411 doi:10.15503/jecs2021.2.399.411 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Kadum, Sandra, Damić, Manuela
Tha Family and ICT.  // Journal of education, culture and society, 11 (2020), 2;  239-251 doi:10.15503/jecs2020.2.239.251 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea; Slivar, Iva
Family hotels' use of ICT in entertaining children and recommendations for inclusion of wearable devices.  // International Journal of Education Economics and Development, 9 (2018), 2;  124-133 doi:10.1504/IJEED.2018.10013329 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Tutan, Hany
Time Future Teacher Spend on Facebook and Playing Online Video Games.  // TEM Journal (Technology Education Management Informatics), 7 (2018), 3;  543-547 doi:10.18421/TEM73-09 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Rajović, Ranko; Debeljuh, Andrea
ICT, Digital Rest (or Tiredness?) Spending Free Time in Front of a Screen.  // Technology Education Managament Informatics, 6 (2017), 4;  883-887 doi:10.18421/TEM64-31 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Strnak, Hrvoje; Debeljuh, Andrea
Online video games and young people.  // International journal of research in education and science, 2 (2016), 1;  94-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea; Brčina, Dragana
Information Technology and Young people.  // International journal of advances in science engineering and technology, 4 (2016), 1;  32-35 doi:4119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana; Šimović, Vladimir
Students playing computer games with elements of violence's self-evaluation - what can we learn from this?.  // International journal of innovation and learning, 17 (2015), 1;  134-144 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana; Debeljuh, Andrea
Differences in Self-Evaluation of Female and Male Students Concerning the Motives for Playing Online Video Games.  // The New Educational Review, 35 (2014), 1;  202-211 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana; Bočev, Mladen
Uses and motives for playing online video game - specificities of university students.  // Pedagoška obzorja, 29 (2014), 2;  117-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja; Medaković, Matija
Experiences and reasons for substances abuse among the students attending the department of primary education at the University of Pula.  // Metodički obzori, 8 (2013), 1;  85-94 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana; Zarevski, Predrag
Future Teachers’ Attitudes about Certain Aspects of Information and Communication Technologies.  // Croatian Journal of Education, 15 (2013), Sp.Ed. 3;  149-175 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja
Use of ICT and Inappropriate Effects of Computer Use - Future Perspectives of Preschool and Primary School Teachers.  // Psychology of Language and Communication, 16 (2012), 1;  29-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana; Jovanović, Ana
Jesu li društvene mreže sigurne?.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 61 (2012), 4;  563-575 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Žufić, Janko; Ružić-Baf, Maja; Zarevski, Predrag
The position of teaching materials on the monitor and its effect on the e-learning success.  // Journal of information and organizational sciences, 35 (2011), 1;  143-157 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić-Baf, Maja
Računalo-komunikacijski izazov djeci predškolske dobi.  // Informatologia, 44 (2011), 1;  27-30 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja; Opašić, Valter
Percepcija učinkovitosti policije i obilježja policijskih službenika.  // Policija i sigurnost, 19 (2010), 3;  309-325 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana
Utjecaj računalnih igara na mlade i uporaba PEGI alata.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 2 (2010), 24;  9-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja; Dragojlović, Duška
The role of parents and computer use of pupils perpetrators of criminal acts.  // Metodički obzori, 5 (2010), 2;  7-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja
Kvaliteta dijagnosticiranja i diferencijacije tretmana djece i mladih s poremećajima u ponašanju.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 59 (2010), 1;  99-112 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana
Uporaba računala u razrednoj nastavi.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 59 (2010), 4;  533-543 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Ružić, Maja; Mrvoš, Goran
Važnost uporabe videokonferencije u suvremenom obrazovnom sustavu.  // Informatologia, 37 (2004), 1-85;  72-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Rajović, Ranko; Debeljuh, Andrea; Ružić Baf, Maja
NTC Learning System and ICT for Kids Analysis of a Contemporary Innovative Learning Methodology.  // TEM JOURNAL - Technology, Education, Management, Informatics, 7 (2018), 4;  886-891 doi:10.18421/TEM74-29 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Ružić-Baf, Maja; Keteleš, Vedrana; Debeljuh, Andrea
Use of Smartphones in 6th and 7th Grade (Elementary Schools) in Istria: Pilot Study.  // International Journal of Social, Behavioral, Educational, Economic, Business and Industrial Engineering, 10 (2016), 3;  609-612 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tatković, Nevnka; Maja Ružić
MODEL &laquo ; NOVE ŠKOLE&raquo ;.  // Informatologia (Zagreb), 9 (2005),  1-59 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja; Tarlač, Nora
Treba li zaključivati ocjene na polugodištu u nižim razredima osnovne škole?.  // Promjene u RPOO-u - RPOO kao promjena: odgoj i obrazovanje kao odgovor na novo normalno / Višnjić-Jevtić, Adrijana (ur.).
Zagreb: OMEP Hrvatska, 2022. str. 278-293 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karačić, Marija; Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja
Free time of preschool children and media in the age of COVID-19 pandemic.  // INTED2021 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 2807-2814 doi:10.21125/inted.2021.0598 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Debeljuh, Andrea; Ružić Baf Maja; Marfan, Noelle
Learning and Development: ICT Versus Traditional Gaming in Kindergarten, Case Study.  // Proceedings of INTED2021 Conference, 8th-9th March 2021
online, 2021. str. 0928-0938 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karačić, Marija; Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja
Teachers' Attitudes on the Role of School Administration in the Organization of Students' Free Time and the Use of Digital Media.  // EDULEARN 21 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 10220-10226. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1136473) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja; Farkaš, Alison
Online teaching and evaluation in primary education.  // EDULEARN21 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 10500-10506 doi:10.21125/edulearn.2021.2176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja; Dumančić, Mario
Contemporary educational technology and teaching media in higher education teaching during the COVID-19 pandemic.  // ICERI2020 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Sevilla, 2020. str. 1303-1313 doi:10.21125/iceri.2020.0344 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kadum, Sandra; Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea
Game and ICT – From Traditional to Modern.  // ICERI 2020 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Sevilla: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2020. str. 1601-1608 doi:10.21125/iceri.2020 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Debeljuh, Andrea; Rajović, Ranko; Ružić-Baf, Maja
NTC (Nikola Tesla Center) Camp and Information and Communication Technologies – Kids Evaluation of Innovative Learning Techniques.  // The 15th eLearning and Software for Education Conference - eLSE 2019 New technologies and redesigning learning spaces VOl 1 / Roceanu, Ion i dr. (ur.).
Bukurešt: “CAROL I” National Defence University Publishing House, 2019. str. 264-272 doi:10.12753/2066-026X-19-036 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Debeljuh, Andrea; Ružić-Baf, Maja; Rajović, Ranko
Education and Media Usage - Analysis Among Children 9 and 10 Years Old.  // 13th International Technology, Education and Development Conference / L. Gómez Chova, A. López Martínez, I. Candel Torres (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2019. str. 1405-1414 doi:10.21125/inted.2019.0439 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Debeljuh, Andrea; Žagar, Larisa; Ružić Baf, Maja
Alternativni dječji vrtići i IKT.  // Druga međunarodna stručno - naučna konferencija Novi izazovi u edukaciji / Petković V., Rajović R. (ur.).
Novi Sad, 2019. str. 9-28 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Rajović, Ranko; Debeljuh, Andrea
ICT Content Learned Through NTC Learning System Methodology.  // 14 th International Conference on eLarning and Software for Education eLearning challenges and new horizons, Vol.1 / Rocenau, Ion ; Belgian, Daniel ; Ciolan, Luciano ; Stefan, Ioana (ur.).
Bukurešt, 2018. str. 49-54 doi:10.12753/2066-026X-21-006 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea; Rajović, Ranko
ICT and children s leisure time.  // Oblikovanje inovativnih učnih okolij-Constructing innovative learning environments / Štemberger, T., Čotar Konrad, S., Rutar, S., Žakelj, A. (ur.).
Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2018. str. 139-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Debeljuh, Andrea; Ružić-Baf, Maja; Luccheto, Katja
Darovitost i informacijsko-komunikacijske tehnologije.  // Darovitost-prepoznavanje i podrška / Šćepanović, Marinela (ur.).
Novi Sad, Srbija: SaTCIP do, 2017. str. 102-108 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić Baf, Maja
How to introduce a computer mouse to children?.  // Proceedings of IAC-TLEI 2016 in Bratislava
Prag: Czech Institute of Academic Educations z.s., 2016. str. 36-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana
Inappropriate Effects Which the Use of Computer and Playing Video Games Have on Young People.  // International Scholar and Scientific Research & Inovation
Pariz, Francuska, 2015. str. 1758-1761 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea; Rajović, Ranko
Modern challenges in the use of information and communication technologies and encouraging divergent thinking in preschool children.  // 14. Dani Mate Demarina Suvremeni izazovi teorije i prakse odgoja i obrazovanja / Prskalo, Ivan (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 253-261 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja
Obrazovni i drugi aspekti socijalne isključenosti Roma – neka hrvatska iskustva i mogućnosti.  // IV. Međunarodni naučno-stručni skup Edukacija za budućnost / Arnaut, Muhamed (ur.).
Zenica, 2013. str. 123-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krelja Kurelović, Elena; Tomljanović, Jasminka; Ružić-Baf, Maja
The use of web 2.0 tools in education from the point of view of future teachers.  // 35th International Convention (MIPRO 2012) : proceedings / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology,, 2012. str. 1521-1526 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana
Prezentacija multimedijskih sadržaja, pamćenje informacija i pažnja.  // Društvo i tehnologija, 2011. / Plenković, Mario (ur.).
Zagreb: HRVATSKO KOMUNIKOLOŠKO DRUŠTVO & NONACOM, 2011. str. 178-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kocijančić, Antonia; Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja
Abuse of addictive substances by elementary school pupils: prevention and early intervention.  // Međunarodni znanstveni skup Dvanaesti dani Mate Demarina: Suvremene strategije učenja i poučavanja, Monografija I.dio / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2011. str. 417-429 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radetić-Paić, Mirjana; Ružić-Baf, Maja
Uporaba ICT-a i neprimjeren učinak korištenja računala iz perspektive budućih učitelja i odgojitelja.  // Društvo i tehnologija 2010. / Plenković, Mario (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo i NONACOM, 2010. str. 305-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Kontošić, Alen; Kontošić, Branka
Revizijsko procjenjivanje rizika u primjeni informacijskih i komunikacijskih tehnologija.  // Poslovnme strategije in izzivi sodobnega sveta / Nosan, Marjata ; David, Ksenija (ur.).
Celje: Poslovno-komercialna šola Celje, 2010. str. 267-273 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić-Baf, Maja
The 'new school' module and Communication through contemporary media.  // 32. International convention on information and communication technology, electronic and microelectronic, Proccedings, vol.IV. CE Computers in education, MIPRO / Čičin-Šain, M, Turčić Prstačić, I., Sluganović, I., Uroda, I. (ur.).
Opatija: Croatian Society for Information and Communication Technology , Electronic and Microelectronic -MIPRO, 2009. str. 318-321 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić-Baf, Maja
The importance of ICT in prevention of addictions.  // Educational models in global societies - 2008 / Dečman Dobrnjič, Olga, Černetič, Metod, Šestina Čoz, Martina (ur.).
Kranj: Skupnost dijaških domov Slovenije, Ljubljanja : Zavod R Slovenije za šolstvo in šport : Društvo vzgojiteljev Slovenije, Tanian : Department of Education, National University, 2008. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja; Tatković, Sanja
Open Distant Learning: Pedagogical Terms of Reference and Dilemmas.  // MIPRO
Opatija, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja; Tatković, Sanja
A Distance Learning Review : The Communicational Module 'Learning on Demand-anywhere at any Time'.  // Creative Organisation : proceedings
Portorož, 2007. str. 1852-1857 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja; Pečarić, Đilda
Pre-school Teachers' Informatics and Information Literacy.  // Proceedings of the 18th International Conferece on System Research, Information and Cybernetics : Communication and Information Sciences in the Knowledge Society / Šimović, Vladimir (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja, 2006. str. 18-22 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Šehanović, Jusuf; Ružić, Maja
Distance Learning : Practice and Dilemmas.  // Zbornik radova s Međunarodnog interdisciplinarnog naučnog skupa Evropske dimenzije reforme sistema obrazovanja i vaspitanja = Proceedings of the International Interdisciplinary Scientific Conference European Dimensions of Reforms in the Educational system / Kamenov, Emil (ur.).
Novi Sad, 2006. str. 201-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Jusuf, Šehanović; Maja, Ružić
Communication teacher-student-computer.  // Proceedings of the 25 th Inbternational Conference on Organizational Science Development / Vladislav Rajkovič (ur.).
Maribor: Faculty of Maribor, 2006. str. 268-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Uporaba računala u odgojno-obrazovnom radu s djecom predškolske dobi.  // Mediji v izobraževanju / Blažič, Marjan (ur.).
Novo Mesto: Visokošolsko središče Novo mesto, 2004. str. 494-498 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Teaching-Techology Foundations in the Education of Teacherc.  // Management, knowledge and EU : proceedings of the 23rd International Scientific Conference on Organizational Science Development / Florjančič, Jože ; Jesenko, Jože ; Drakulić, Mirjana ; Paape, Björn ; Kaluža, Jindřich ; Ljubič, Tone ; Leskovar, Robert (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2003. str. 191-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Pripremanje za tehnologijsko obrazovanje najmlađij.  // Društvo i tehnologija 2003. : zbornik radova = Society and technology 2003 : proceedings / Plenković, Juraj (ur.).
Rijeka : Zagreb: Građevinski fakultet ; Hrvatsko komunikološko društvo, 2003. str. 67-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Suradnja i komunikacija roditelja i odgojitelja.  // Prema novom kurikulumu u odgoju i obrazovanju : zbornik radova s međunarodnoga znanstveno-stručnog skupa / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za obrazovanje učitelja i odgojitelja predškolske djece, 2007. str. 205-213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tatković, Nevenka; Šehanović, Jusuf; Ružić, Maja
Communication teacher-student-computer.  // Management sprememb : zbornik povzetkov referatov 25. mednarodne konference o razvoju organizacijskih znanosti / Rajkovič, Vladislav ; Kern, Tomaž ; Kljajić, Miroljub ; Leskovar, Robert ; Mayer, Janez ; Vukovič, Goran ; (ur.).
Maribor: Faculty of Maribor, 2006. str. 268-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tatković, Nevenka; Šehanović, Jusuf; Ružić, Maja
Modern Aspects of Communication In Education of Teachers Using New Information and Communication Technologies ( ICT ).  // Proceedings of the Society for Information Technology and Teacher Education International Conference : SITE 2005
Phoenix (AZ), 2005. str. 2840-2845 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea; Brčina, Dragana
Information Technology and young people.  // Proceedings of 52 nd THE IIER International Conference / Dr.p.Suresh (ur.).
Bhubaneswar: IRAJ Institute of Research and journals, 2015. str. 12-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šehanović, Jusuf, Ružić, Maja, Šehanović, Zlatko
The presence of information courses in the management study.  // Proceedings of the 25 th Inbternational Conference on Organizational Science Development / Vladislav Rajkovič (ur.).
Maribor: Faculty of Maribor, 2006. str. 320-327 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Rajović, Ranko; Ružić-Baf, Maja; Debeljuh, Andrea; Rajović, Iva
NTC program-značaj kretanja kao osnove razvoja mozga i problem sedentarnog ponašanja kod djece.  // Novi izazovi u edukaciji / Kranjčan, Mitja ; Matijević, Milan ; Rajović, Ranko ; Stanojević, orica ; Debeljuh, Andrea ; Ružić-Baf, Maja (ur.).
Novi Sad: Smart Production, 2016. str. 27-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana; Šimović, Vladimir
Differences in the students playing computer games with and without elements of violence's self-evaluation on the frequency of use of social networks and their applications.  // Education in the Modern European Environment / Šimović, Vladimir ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maja Ružić-Baf
Tehnike i kriteriji multimedijskih prezentacija.  // Drugi asistentski dani, Znanstveni skup asistenata Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 2010 / Divković, Marina ; Vitković Vanessa (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2011. str. 17-17 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ružić-Baf, Maja; Radetić-Paić, Mirjana
Prezentacija multimedijskih sadržaja, pamćenje informacija i pažnja.  // Društvo i tehnologija 2011
Lovran, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marjanac, Tihomir; Ružić, Maja; Mašić, Tomislav; Paparić, Mirko
Evaluating local geological heritage: The role of private collections in presentation of the Rab Island fossil record.  // 5TH International ProGEO Symposium on Conservation of the Geological Heritage and ProGEO Working Group 1 Annual Meeting. 1.-5.10.2008. Rab Proceedings
Zagreb: ProGEO-Croatia, 2008. str. 91-92 (poster, sažetak, stručni)

Pečarić, Đilda, Ružić, Maja; Tušek Mladen
Protokoli bežičnih tehnologija (i-MODE).  // Informatologia, separat speciale no.10 / Plenković Mario (ur.).
Zagreb: Croatian Communication Association, 2006. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Nursery School Teachers' Creative Teamwork.  // Education and social justice : Conference proceedings / Turner Marti, Lidia (ur.).
Lahti: WCCES, 2004. str. 54-54 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Interaktivna komunikacija primjenom suvremenih medija u visokoškolskom obrazovanju.  // Interaktivna komunikacija u nastavi i odgojnim aktivnostima : međunarodni znanstveni i stručni skup : zbornik sažetaka = The interactive communication in education : International Scientific and Proffesional Symposium : book of abstracts / Tatković, Nevenka (ur.).
Pula, 2002. str. 47-47 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tatković, Nevenka; Ružić, Maja
Interaktivna komunikacija s darovitim učenicima.  // Interaktivna komunikacija u nastavi i odgojnim aktivnostima : međunarodni znanstveni i stručni skup : zbornik sažetaka = The interactive communication in education : International Scientific and Proffesional Symposium : book of abstracts / Tatković, Nevenka (ur.).
Pula, 2002. str. 37-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Dobrača, Igor; Ružić-Baf, Maja; Kadum, Sandra
"The Robot Race of the Ring" as part of extracurricular activity.  // 4th Scientix International Conference
Bruxelles, Belgija, 2022. (poster, međunarodna recenzija, ostalo, stručni)

Dobrača, Igor; Ružić Baf, Maja
Teacher's Evaluator.  // micro:bit LIVE 2021
Virtualni skup, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Ružić-Baf, Maja
Učinkovitost prezentiranja multimedijskih sadržaja u nastavi informatike u visokom obrazovanju., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Ružić Maja
Utjecaj demografskih čimbenika na stopu nezaposlenosti u Republici Hrvatskoj., 2022., diplomski rad, diplomski, Zagreb

____________________

Broj zapisa: 93
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C26852%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
