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Radnić, Jure; Nižetić, Đuro; Matešan, Domagoj; Smoljanović, Marko
Nadvožnjak Sirobuja.  // CESTE I MOSTOVI-GLASILO HRVATSKOG DRUSTVA ZA CESTE, 7-8 (2003),  52-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Radnić, Jure; Smoljanović, Marko; Lozić, Ivo; Vjekoslav, Dorić
Obilaznica Omiša s mostom preko Cetine.  // Građevinar, 43 (1991),  129-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Radnić, Jure; Herak Marović, Vladica; Smoljanović, Marko; Harapin, Alen; Nikolić, Željana; Matešan, Domagoj; Nižetić, Đuro; Šarić, Vedrana; Markota, Lada; Brzović, Danijela; Šimunović, Tihomir
Some engineering structures on the Adriatic highway from Zadar to Split.  // Zbornik 25. zborovanja gradbenih konstruktorjev Slovenije / Saje, Franc ; Lopatič, Jože (ur.).
Ljubljana: Slovensko društvo gradbenih konstruktorjev, 2003. str. 121-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radnić, Jure; Herak Marović, Vladica; Smoljanović, Marko; Nikolić, Željana; Šarić, Vedrana; Matešan, Domagoj; Markota, Lada; Harapin, Alen; Nižetić, Veljko
Rješenja objekata na Jadranskoj autocesti od Šibenika do Splita.  // Zbornik radova 5. općeg sabora hrvatskih građevinskih konstruktora / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2001. str. 263-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radnić, Jure; Herak Marović, Vladica; Meštrović, Ante; Smoljanović, Marko
Obnova nekih značajnijih u ratu srušenih mostova.  // Radni sabor: Graditelji u obnovi Hrvatske / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1992. str. 205-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanić, Frano; Marović, Pavao; Gotovac, Blaž; Smoljanović, Marko
Numerička analiza dvodienzionalnih i rotacionih armirano betonskih konstrukcija.  // Zbornik radova 5. znanstvenog skupa Proračunavanje i projektiranje pomoću računala
Zagreb, 1983. str. 475-481 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Radnić, Jure; Herak Marović, Vladica; Harapin, Alen; Nikolić, Željana; Nižetić, Đuro; Markota, Lada; Brzović, Danijela; Šimunović, Tihomir; Smilović, Marija; Smoljanović, Marko et al.
Neke građevine na autocesti Zagreb-Split-Dubrovnik od Zadra do Biska.  // Sabor hrvatskih graditelja 2004 - Zbornik radova / Simović, Veselin (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2004. str. 517-531 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure; Smoljanović, Marko; Herak Marović, Vladica; Harapin, Alen; Nikolić, Željana; Matešan, Domagoj; Šarić, Vedrana; Nižetić, Đuro; Markota, Lada; Brzović, Danijela; Šimunović, Tihomir
Projektna rješenja građevina na Jadranskoj autocesti od Zadra do Dugopolja.  // Zlatni sabor HDGK 1953-2003, Zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 217-228 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure, Smoljanović, Marko; Harapin, Alen; Nikolić, Željana; Matešan, Domagoj; Herak Marović, Vladica; Nižetić, Đuro; Šarić, Vedrana; Markota, Lada; Nižetić, Veljko; Brzović, Danijela; Šimunović, Tihomir
Građevine na Jadranskoj autocesti od Zadra do Splita.  // Zbornik priopćenja, Knjiga 1: Treći hrvatski kongres o cestama / Legac, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste Via Vita, 2003. str. 234-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure; Smoljanović, Marko; Harapin, Alen; Nikolić, Željana; Matešan, Domagoj; Herak Marović, Vladica; Nižetić, Đuro; Šarić, Vedrana; Markota, Lada; Nižetić, Veljko et al.
Neke građevine na jadranskoj autocesti, dionice: Zadar 1 - Zadar 2, Zadar 2 - Benkovac, Šibenik - Vrpolje (II. poddionica), Vrpolje - Prgomet i Prgomet - Dugopolje.  // Zbornik radova sa Znanstveno-stručnog savjetovanja Objekti na autocestama / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2002. str. 115-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure; Smoljanović, Marko
Neki aspekti projektiranja građevina na (auto)cestama.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog savjetovanja Objekti na autocestama / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora (HDGK), 2002. str. 53-60 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure; Herak Marović, Vladica; Harapin, Alen; Smoljanović, Marko; Šarić, Vedrana; Rako, Ivo; Botić, Zoran
Idejno rješenje vijadukata, podvožnjaka i nadvožnjaka na Jadranskoj autocesti sektora Zadar-Split.  // Četvrti opći sabor hrvatskih građevinskih konstruktora / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1998. str. 147-154 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure; Herak Marović, Vladica; Harapin, Alen; Smoljanović, Marko; Šarić, Vedrana; Rako, Ivo; Botić, Zoran
Idejno rješenje većih mostova na Jadranskoj autocesti sektora Zadar-Split.  // Četvrti opći sabor hrvatskih građevinskih konstruktora / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1998. str. 155-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure; Herak-Marović, Vladica; Harapin, Alen; Smoljanović, Marko; Šarić, Vedrana; Rako, Ivo; Botić, Zoran
Idejno rješenje viadukata, podvožnjaka i nadvožnjaka na jadranskoj autocesti sektor Zadar-Split.  // Zbornik radova četvrtog općeg sabora hrvatskih građevinskih konstruktera / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: DHGK, 1998. str. 147-154 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radnić, Jure; Herak-Marović, Vladica; Harapin, Alen; Smoljanović, Marko; Šarić, Vedrana; Rako, Ivo; Botić, Zoran
Idejno rješenje većih mostova na jadranskoj autocesti, sektor Zadar-Split.  // Zbornik radova četvrtog općeg sabora hrvatskih građevinskih konstruktera / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: DHGK, 1998. str. 155-162 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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