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Sokač, Branko; Grgasović Tonči
New dasycladalean alga with unusual two types of laterals from the Palaocene deposits of Konavle, SE of Dubrovnik (Dinarides, Croatia).  // Revue de micropaléontologie, 69 (2020), 100464, 7 doi:10.1016/j.revmic.2020.100464 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Sokač, Branko; Grgasović, Tonči; Husinec, Antun
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Taxonomy and stratigraphy of an algal assemblage in Palaeogene deposits of the northern foothills of Mt. Biokovo (Southern Croatia).  // GEOLOGIA CROATICA, 65 (2012), 2;  161-205 doi:10.4154/gc.2012.11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonči
On some Salpingoporella species from the Lower Cretaceous of Dinaric karst.  // Geologia Croatica, 61 (2008), 2-3;  251-271 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Early Cretaceous benthic associations (foraminifera and calcareous algae) of a shallow tropical-water platform environment (Mljet Island, southern Croatia).  // Cretaceous research, 27 (2006), 3;  418-441 doi:10.1016/j.cretres.2005.07.008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko
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On Some Peri-Mediterranean Lower Cretaceous Dasyclad Species (Calcareous Algae ; Dasycladales) Previously Assigned to Different Genera.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 57 (2004), 1;  15-53 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Grgasović, Tonći; Sokač, Branko
Review on fossil dasycladalean associations in the Triassic of Croatia.  // Acta Micropalaeontologica Sinica, 20 (2003), 1;  75-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Carbonate Platform Megafacies of the Jurassic and Cretaceous Deposits of the Karst Dinarides.  // Geologia Croatica, 55/2 (2002),  139-170 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Scinderella scopuliformis nov. gen., nov. sp. (Dasycladales, green algae) from the middle Triassic of Croatia.  // Geobios (Lyon), 35 (2002),  303-312 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Salpingoporella donatae n.sp. (Dasycladales) from Upper Cretaceous Limestone of the Environs of Primošten (Dalmatia, Croatia).  // Geologia Croatica, 53 (2000), 1-3;  199-207 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonći
Asterocalculus heraki n. gen., n. sp., a new calcareous alga (Gymnocodiaceae) from the Upper Triassic Hauptdolomite of Žumberak, North Croatia.  // Facies, 38 (1998),  197-206 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko
Taxonomic Review of Some Barremian and Aptian Calcareous Algae (Dasycladales) from the Dinaric and Adriatic Karst Regions of Croatia.  // Geologia Croatica : journal of the Institute of Geology Zagreb and the Croatian Geological Society, 49 (1996), 1;  1-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonći
Dissocladella bystrickyi n. sp., a New Calcareous Alga (Dasycladaceae) from Upper Triassic Dolomites of Mt. Medvednica (Northern Croatia).  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 48 (1995), 1;  1-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Sokač, Branko
Einflüsse von Emersionen auf die Flachwasser-Karbonatsedimentation im Malm (Ober Jura) des Biokovo-Gebirges (Südkroatien).  // Geologisch-Palaeontologische Mitteilungen Innsbruck, 16 (1989),  199-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Sokač, Branko
The variability of thicknesses of the Barremian, Aptian and Albian Carbonates as a consequence of changing depositional environments and emersion in western Istria (Croatia, Yugoslavia).  // Memorie della Societá Geologica Italiana, 40 (1987),  209-218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Sokač, Branko
Flachwasserkarbonate der Unterkreide im dinarischen Karstgebiet entlang der Adriaküste.  // Zitteliana, 10 (1983),  201-206 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Sokač, Branko; Bajraktarević, Zlatan; Jurišić-Polšak, Zlata
Academician Milan Herak's Main Contribution to Palaeontology.  // Geologia Croatica, 50 (1997), 2;  143-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Sokač, Branko
In Memoriam: Academician Josip TIŠLJAR (1941–2009).  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 63 (2010), 1;  117-125 doi:10.4154/gc.2010.07 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Sokač, Branko; Bajraktarević, Zlatan; Jurišić-Polšak, Zlata
Academician Milan Herak&#39;s Main Contribution to Palaeontology.  // Geologia Croatica, 50 (1997), 2;  143-146 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)
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Sokač, Branko; Grgasović, Tonči; Prtoljan, Božo; Fuček, Ladislav
Upper Triassic dolomite – Gornje Vrapče.  // 9th International Symposium on Fossil Algae : Field Trip Guidebook and Abstracts / Grgasović, Tonči ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2007. str. 157-159 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Blašković, Ivan; Sremac, Jasenka; Sokač, Branko; Pollak, Davor; Kljajo, Dubravka; Vlahović, Igor
Ekskurzija A2 - Krški Dinaridi: taložne sekvencije, paleogeografska dinamika i recentni tektonski odnosi u Kapeli, Velebitu i Vinodolu.  // Vodič ekskurzija / Excursion Guide-Book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 23-48 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonći
Zelene vapnenačke alge u platformnim karbonatnim naslagama Jadransko-Dinaridskog područja Hrvatske.  // Knjiga sažetaka 1. znanstvenog skupa Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida = Abstracts of the 1th Scientific Meeting Carbonate Platform or Carbonate Platforms of Dinarids / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 71-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgasović, Tonći; Sokač, Branko
Fosilne asocijacije dazikladalnih algi u trijasu Hrvatske.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa = Proceedings of the 2nd Croatian Geological Congress / Vlahović, Igor & Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 189-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Josip; Đurasek, Neda; Sokač, Branko; Velić, Ivo
Facijesna korelacija donje krede Jadranskog područja.  // Zbornik radova simpozija "Kompleksna naftno-geološka problematika podmorja i priobalnih dijelova Jadranskog mora" / Maljković, Darko (ur.).
Zagreb: HAZU - Znanstveni savjet za Naftu, 1981. str. 163-171 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Grgasović, Tonči; Sokač, Branko
Biostratigrafija srednjeg i gornjeg trijasa Velebita i Like na temelju vapnenačkih alga i foraminifera.  // 5. HRVATSKI GEOLOŠKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem 5th CROATIAN GEOLOGICAL CONGRESS with international participation, Knjiga Sažetaka - Abstracts Book / Horvat, Marija ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2015. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonči; Velić, Ivo
Paleogene Dasycladalean algae from the north-east foot of Biokovo Mt. (Dinarides Mts., Croatia).  // 10th International Symposium on Fossil Algae, Abstracts / Bucur I.I. ; Sasaran E. (ur.).
Cluj - Napoca: Cluj-Napoca University Press, 2011. str. 80-80 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Sokač, Branko; Velić, Ivo
Mid-Cretaceous diversity of dasycadalean algae, southern Croatia.  // 9th International Symposium on Fossil Algae - Croatia 2007, Field Trip Guidebook and Abstracts / Grgasović, Tonči ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2007. str. 236-236 (ostalo, sažetak, znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonči
On some Salpingoporella species from the Lower Cretaceous of Dinaric karst.  // 9th International Symposium on Fossil Algae - Croatia 2007, Field Trip Guidebook and Abstracts / Grgasović, Tonči ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2007. str. 253-253 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Sokač, Branko
Shallow Marine Benthic Biota as Proxy for Sea-Level and Sedimentary History, Carbonates of Bahama-Type Mesozoic Platform, Southern Croatia.  // Geologic Problem Solving with Microfossils / Waszczak, R.F. ; Demchuk, T.D. (ur.).
Houston (TX): NAMS/SEPM, 2005. str. 3-3 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgasović, Tonči; Sokač, Branko
New Dasyclads from the Anisian of Lika (Croatia).  // 5th Regional Symposium of the International Fossil Algae Association, Abstracts / Fugagnoli, Anna ; Bassi, Davide (ur.).
Ferrara: Museologia Scientifica e Naturalistica, Ferrara, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belak, Mirko; Koch, Georg; Grgasović, Tonči; Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Sokač, Branko; Benček, Đuro
Novi prinos stratigrafiji evaporitno-karbonatno-klastično-vulkanogenog kompleksa Komiškog zaljeva (otok Vis, Hrvatska).  // Knjiga sažetaka 3. hrvatskog geološkog kongresa = Abstracts book of the 3th Croatian Geological Congress / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 13-14 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Korbar, Tvrtko; Husinec, Antun; Palenik, Damir; Fuček, Ladislav; Vlahović, Igor; Sokač, Branko
Stratigrafija krednih naslaga otoka Visa (Jadransko more, Hrvatska).  // Knjiga sažetaka = Abstracts book : 3. hrvatski geološki kongres = Third Croatian Geological Congress / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 73-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgasović, Tonći; Sokač, Branko; Halamić, Josip
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