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Ljubljana: Slovensko kemijsko društvo, 2006. str. 183-185 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stipičević, Sanja
Analiza i sorpcijsko ponašanje triazinskih spojeva u tlu.  // V. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mendaš, Gordana; Vuletić, Marko; Stipičević, Sanja; Drevenkar, Vlasta
Determination of cyanuric acid in soil extracts by liquid chromatography with UV and mass spectrometric detection.  // 10th International Symposium on Separation Sciences "New Achievements in Chromatography", Book of Abstracts / Šegudović, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stipičević, Sanja; Fingler, Sanja; Sraka, Mario, Drevenkar, Vlasta
Utjecaj pedoloških svojstava na djelotvornost ultrazvučne ekstrakcije triazinskih spojeva iz tla.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, Sažetci Abstracts / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjra i tehnologa ; Hrvatsko kemijsko društvo ; HINUS, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stipičević, Sanja; Fingler, Sanja; Zupančič-Kralj, Lucija, Drevenkar, Vlasta
Determination of triazine herbicides and their metabolites in soil.  // 7th International Symposium Advances in Analytical Separation Science,Chromatography and Electrophoresis, Book of Abstracts / Buchberger, Wolfgang; Strlič, Matija (ur.).
Ljubljana: Slovensko kemijsko društvo, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Drevenkar, Vlasta; Mendaš, Gordana; Fingler, Sanja; Stipičević, Sanja; Zupančič-Kralj, Lucija
Trace analysis of triazine compounds in water, soil, and urine by gas and high performance liquid chromatography with selective detection.  // 7th International Symposium Advances in Analytical Separation Science, Chromatography and Electrophoresis, Book of Abstracts / Buchberger, Wolfgang; Strlič, Matija (ur.).
Ljubljana: Slovensko kemijsko društvo, 2002. str. 10-11 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stipičević, Sanja; Fingler, Sanja; Drevenkar, Vlasta
Simultaneous determination of chloro-, methylthio- and methoxytriazines in soil.  // 6th International Symposium New Achievements in Chromatography, Book of Abstracts / Šegudović, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2000. str. P-17 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Filipović, Vilim; Stipičević, Sanja; Fingler, Sanja; Filipović, Lana; Bubalo Kovačić, Marina; Kranjčec, Filip; Ondrašek, Gabrijel; 
Glyphosate Mobility Assessment in Vineyard Soils Under Different Agroecological Conditions.  // SSSA International Soils Meeting: Soils Across Latitudes
San Diego (CA), Sjedinjene Američke Države, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Pintar, Ana; Stipičević, Sanja; Barić, Klara
Sugar beet (Beta vulgaris L.) response to simulated mesotrione residues.  // International Congress on Agriculture and Animal Sciences / Gokdogan, Osman ; Bagdatli, Cuneyt M. (ur.).
Alanya, 2018. str. 67-67 (poster, sažetak, znanstveni)

Pintar, Ana; Jareš, Dario; Kljak, Kristina; Stipičević, Sanja; Barić, Klara
Bioassay for detecting the susceptibility of sugar beet on mesotrione residues in different soils.  // 18th European Weed Research Society Symposium
Ljubljana, Slovenija, 2018. str. 63-64 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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