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Integracija računala u bolničku intenzivnu skrb.  // Medicinska informatika 2007. Zbornik radova 8. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku / Kern, Josipa ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.).
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Dementia, is there a vascular origin?.  // Abstracts of The 4th Croatian Congress on Alzheimer's disease with international participation ; u: Neurologia Croatica 57 (2008)(S4) / Šimić, Goran ; Mimica, Ninoslav ; Petravić, Damir (ur.) (ur.).
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Vaskularni uzroci demencije.  // Liječnički vjesnik, god. 130, supl. 6. / Anić, Branimir (ur.).
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Trkanjec, Zlatko; Martinić Popović, Irena; Bene, Raphael; Jurašić, Miljenka Jelena; Lisak, Marijana; Šerić, Vesna; Demarin, Vida
Razina kolesterola u pacijenata s Alzheimerovom bolesti u odnosu na razinu kolesterola u pacijenata s vaskularnom demencijom.  // Liječnički vjesnik, god. 130, supl. 6. / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: HLZ, 2008. str. 67-68 (poster, sažetak, znanstveni)
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The dissections of craniocervical arteries &#8211; infrequent cause of stroke.  // Neurologia croatica, n.57, suppl.3
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, znanstveni)

Dežmalj Grbelja, Lidija; Čović Negovetić, Ružica; Šerić, Vesna; Demarin, Vida
Mutacije protrombotskih faktora kao čimbenik rizika za ishemijski moždani udar u mlađih osoba.  // Liječnički vijesnik, godište 130, suppl.6 / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatki liječnički zbor, 2008. str. 52-53 (poster, sažetak, znanstveni)
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Glioma in a patient with multiple sclerosis: a case report.  // Acta Neuropsychiatrica, Volume 20, Supplement 1 / Demarin, Vida ; Bašić Kes, Vanja ; Trkanjec, Zlatko (ur.).
Oxford: Wiley-Blackwell, 2008. str. 52-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dezmalj Grbelja , Lidja; Bosnjak, Jelena; Covic Negovetic , Ružica; Seric , Vesna; Demarin, Vida
THE MOST COMMON RISK FACTORS AND SEX DIFFERENCES IN YOUNG ADULTS WITH ISCHEMIC STROKE.  // European Journal of Neurology vol 14 suppl 1 / Lenzi GL, Schoenen J (ur.).
Bruxelles, Belgija, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić, Vesna; Martinić Popović, Irena; Jurašić, Miljenka Jelena; Demarin, Vida
LEGAL ASPECTS OF DEMENTIA ASSESSMENT EXPERTISE : CROATIAN EXPERIENCE.  // Fifth International Congress on Vascular Dementia Final program and abstracts / Korczyn, Amos D ; Vecsei, Laszlo (ur.).
Ženeva: Karger Publishers, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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CHOLESTEROL LEVEL IN ALZHEIMER&#8217; S DEMENTIA.  // European Journal of Neurology 14 suppl 1 / Lenzi G.L, Schoenen J (ur.).
Bruxelles, Belgija, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Budišić, Mislav; Jurašić, Miljenka Jelena; Martinić Popović, Irena; Morović, Sandra; Šerić, Vesna; Demarin, Vida
Vascular Risk Factors Frequency in Patient With Dementia.  // Fifth International Congress on Vascular Dementia : Final program and abstracts / Korczyn, Amos D ; Vecsei, Laszlo (ur.).
Ženeva: Karger Publishers, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trkanjec, Zlatko; Martinić Popović, Irena; Jurašić, Miljenka J; Lisak, Marijana; Šerić, Vesna; Demarin, Vida
The role of increased cholesterol levels in Alzheimer's disease and vascular dementia.  // Fifth International Congress on Vascular Dementia Final Program & Abstracts / Korczyn, Amos D ; Vecsei, Laszlo (ur.).
Ženeva: Karger Publishers, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić, Vesna; Martinić Popović, Irena; Jurašić, Miljenka J; Demarin, Vida
Legal aspects of dementia assessment expertise: Croatian experience.  // Fifth International Congress on Vascular Dementia Final Program & Abstracts / Korczyn, Amos D, Vecsei, Laslo (ur.).
Ženeva: Kenes Group, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šerić, Vesna; Jurašić, Miljenka-Jelena; Demarin, Vida
Legal Aspects Of Dementia Assessment Expertise.  // Neurologia Croatica / Šimić, Goran ; Mimica, Ninoslav (ur.).
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Martinić Popović, Irena; Šerić, Vesna; Jurašić, Miljenka Jelena; Liščić, Rajka, Demarin, Vida
Early assessment of mild cognitive decline in patients with cerebrovascular disease.  // Abstracts of the 3rd Croatian congress on Alzheimer's Disease with international participation = Sažeci s 3. hrvatsko kongresa o Alzheimerovoj bolesti s međunarodnim učešćem ; u: Neurologia Croatica ; 55 (2006)(S4) / Zurak, Niko (ur.).
Zagreb, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Martinić-Popović, Irena; Šerić, Vesna; Demarin, Vida
Blagi kognitivni poremećaj kod bolesnika sa cerebrovaskularnom bolešću.  // Neurologia Croatica / Soldo Butković, Silva (ur.).
Osijek: Klinika za neurologiju KBC Zagreb, 2005. (poster, sažetak, stručni)
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Epilepsija u starijih osoba - etiologija i izazov terapije.  // Neurologia Croatica / Soldo Butković, Silva (ur.).
Osijek: Klinika za neurologiju KBC Zagreb, 2005. str. 126-127 (poster, sažetak, stručni)

Šerić, Vesna
NOVE MOGUĆOSTI U NEUROREHABILITACIJI.  // Zbornik radova: Drugi kongres Hrvatskog društva za neurovaskularne poremećaje HLZ-a / Demarin, Vida ; Trkanjec, Zlatko ; Vuković, Vlasta (ur.).
Zagreb: KB Sestre milosrdnice i Institut za kliničko medicinska istraživanja, 2004. str. 128-130 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Roje Bedeković, Marina; Šerić, Vesna; Demarin, Vida
Intracranial Vascular Disease and Post-stroke Aphasia.  // 5th world stroke congress
Vancouver, 2004. str. 139-140 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šerić, Vesna
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The Dissections of Craniocervical Arteries.  // Abstracts from the 4th World stroke congress / American heart association (ur.).
Dallas (TX): American heart association, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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