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Zagreb, 2021. str. 138-138 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zeko-Pivač, Anđela; Tutić, Ana; Landeka Dragićević, Tibela; Šiljeg, Mario; Habuda- Stanić, Mirna
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Improvement of drinking water quality by nanofiltration.  // 16th Ružička days "Today science - Tomorrow industry" / Jukić, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2016. str. 111-111 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zelene tehnologije u obradi voda.  // XX. znanstveno-stručni skup "Voda i javna vodoopskrba" / Dadić, Željko (ur.).
Zagreb: Intergrafika d.o.o., 2016. str. 225-225 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Effect of chemical modification onto structural characteristics of activated carbons.  // XXIV Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers - Book of Abstracts / Ukić, Šime ; Bolanča, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Hrvatsko kemijsko društvo, 2015. str. 259-259 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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The possibility of ash disposal generated during the waste incineration into deep wells.  // 13th international waste management symposium Zagreb 2014 / Aleksandra Anić Vučinić (ur.).
Zagreb: Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 96-97 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Margeta, Karmen; Cerjan Stefanović, Štefica; Zabukovec Logar, Nataša; Šiljeg, Mario; Konjević, Lucija; Furda, Kristina
Primjena “Minz” filtera za sorpciju arsenovih iona.  // XXII. skup kemičara i kemijskih inženjera / Tomašić, Vesna ; Maduna Valkaj, Karolina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2011. str. 159-159 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cerjan Stefanović, Štefica; Margeta, Karmen; B. Vojnović, Branka; Bolanča, Tomislav; Ukić Šime; Šiljeg, Mario
Application of natural and modified zeolite filters for removal of metal ions from water.  // 5th WORKSHOP EUREKA / Kaučić, Venčeslav ; Zabukovec Logar, Nataša (ur.).
Ljubljana: National Institute of Chemistry, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gudelj, Ivana; Runko Luttenberger, Lidija; Senta Marić, Ankica; Šiljeg, Mario; Šoljan, Vice
Stanje okoliša u Republici Hrvatskoj - ključni aspekti.  // Znanstveni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Razvoj i okoliš - perspektive održivosti : knjiga sažetaka = Sceintific Symposium with International Participation Environment and Development - Perspectives of Sustainability : book of abstracts / Rukavina, Izvor ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 57-58 (predavanje, sažetak, stručni)

Bolanča, Tomislav; Šipušić, Juraj; Ukić, Šime; Šiljeg, Mario; Ujević, Magdalena
Characterization of arsenic immobilization in zeolite - lime - cement blends using artificial neural networks.  // 3rd Workshop Eureka "Purewater" 4208!E : Book of abstracts / Margeta, Karmen (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šipušić, Juraj; Bolanča, Tomislav; Ukić, Šime; Šiljeg, Mario; Ujević, Magdalena
Zeolite - Cement composite for waste immobilization.  // 3rd Workshop Eureka "Purewater" 4208!E : Book of abstracts / Margeta, Karmen (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cerjan Stefanović, Štefica; Margeta, Karmen; Šiljeg, Mario; Ukić, Šime; Bolanča, Tomislav; Furda, Kristina; Čelhasić, Amila; Lugarić, Štefica; Konjević, Lucija
Kemijska stabilnost prirodnog zeolita u pripremi zeolitnog filtra za pročišćavanje voda.  // XXI. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka = book of abstracts / Pičuljan, Katarina ; Smolec, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2009. str. 275-275 (poster, sažetak, znanstveni)

Cerjan Stefanović, Štefica; Margeta, Karmen; Šiljeg, Mario; Ukić, Šime; Bolanča, Tomislav
Priprema i kemijska stabilnost prirodnog zeolitnog filtra za pročišćavanje voda.  // Workshop "Drinking and Waste-Water Treatment using Zeolites" in the scope of EUREKA project "PUREWATER", Book of abstracts / Rajić, Nevenka ; Stojaković, Đorđr (ur.).
Beograd: Faculty of Technology and Metallurgy, 2009. str. 7-8 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Zabukovec-Logar, Nataša; Margeta, Karmen; Šiljeg, Mario; Vojnović, Branka
Structural investigation of metal sorption on naturale zeolite.  // 19th Conferencia de química : Abstracts
Santiago de Cuba, Kuba, 2008. str. 39-39 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Habuda-Stanić, Mirna; Kalajdžić, Brankica; Kuleš, Mirko; Romić, Željka; Šiljeg, Mario; Maričević, Ivana; Mraz, Marijeta
Sorpcijske karakteristike organskih tvari podzemne vode vodoopskrbnog sustava grada Osijeka.  // XII. Ružičkini dani - Znanost i nove tehnologije u razvoju gospodarstva / Tomas, Srećko (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) i Prehrambeno-tehnološki fakultet u Osijeku, 2008. str. 139-139 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Šiljeg, Mario; Vojnović, Branka; Margeta, Karmen
Prirodni zeoliti u zaštiti okoliša.  // Kompetentnost laboratorija 2008, Knjiga sažetaka / Margeta, Karmen (ur.).
Zagreb: CROLAB, Udruga hrvatski laboratoriji, 2008. str. 41-43 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cerjan Stefanović, Štefica; Zabukovec-Logar, Natalija; Margeta, Karmen; Šiljeg, Mario; Vojnović, Branka
Metal complex exchange in natural zeolites.  // 3rd Mid-European Clay Conference Abstracts Book / Vlahović, Igor ; Tibljaš, Darko ; Durn, Goran ; Biševac, Vanja (ur.).
Zagreb, 2006. str. 34-34 (poster, sažetak, znanstveni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Šiljeg, Mario; Bokić, Ljerka; Stefanović, Branka; Koprivanac, Natalija
Removal of Metal-complex Dyestuffs by Croatian Clinoptilolite.  // Proceedings of the 14th International Zeolite Conference : Recent Advances in Science and Technology of Zeolites and Related Materials ; Vol. 154 / van Steen, E ; Callan, L.H. ; Claeys, M. (ur.).
Amsterdam : Boston: Elsevier, 2004. str. 1900-1906 (poster, sažetak, znanstveni)
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Single-Crystal Study of Biotite-Like Material.  // 13^th Slovenian-Croatian Crystallographic Meeting. Book of Abstracts
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Cerjan-Stefanović, Štefica; Šiljeg, Mario; Bolanča, Tomislav; Margeta, Karmen; Stefanović, Branka
PRIRODNI ZEOLITI U PROČIŠĆAVANJU VODA OPTEREĆENIH KROMOVIM IONIMA.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / HDKI (ur.).
Zagreb: HDKI, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Šiljeg, Mario; Stefanović, Branka; Bolanča, Tomislav; Đuranić, Vladimir
Zeolitni filtri u pročišćavanju voda opterećenih bakrovim kompleksima.  // 1. hrvatska konferencija Ekoinženjerstvo 2002, Plitvička jezera, 22. - 24. listopada 2002. : knjiga sažetaka / Koprivanec, Natalija (ur.).
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Ionska kromatografija u određivanju aniona procesnih voda industrije gnojiva.  // 1. hrvatska konferencija Ekoinženjerstvo 2002, Plitvička jezera, 22. - 24. listopada 2002. : knjiga sažetaka / Koprivanec, Natalija (ur.).
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Priprema i kemijska stabilnost prirodnog zeolitnog filtra za pročišćavanje voda.  // "PUREWATER"-EUREKA project
Beograd, Srbija, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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