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KAZNENA ODGOVORNOST ZA UNIŠTENJE ILI OŠTEĆENJE ZAŠTITNIH NAPRAVA NA RADU.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 57 (2015), 3;  219-228 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Škrtić, Dražen
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PREVENCIJA KRIMINALITETA BLOKIRANJEM PRISTUPA INTERNETSKIM STRANICAMA.  // ZBORNIK RADOVA IV. MEĐUNARODNE ZNANSTVENO-STRUČNE KONFERENCIJE „ISTRAŽIVAČKI DANI VISOKE POLICIJSKE ŠKOLE U ZAGREBU“ / Ksenija Butorac (ur.).
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OBJEKTIVNA ODGOVORNOST POSLODAVCA ZA ŠTETU NA RADU I U VEZI S RADOM.  // 6. Međunarodni stručno-znanstveni skup - Zaštita na radu i zaštita zdravlja - ZBORNIK RADOVA / 6th International Professional and Scientific Conference - Occupational safety and health - BOOK OF PROCEEDINGS / Kirin, Snježana (ur.).
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E- MARKETING: PRIKRIVENE PRIJEVARE ZA PLAĆANJE REKLAME PREMA BROJU PRISTUPA.  // HRVATSKE PERSPEKTIVE U EUROPSKOJ UNIJI Zbornik radova Prve međunarodne znanstveno-stručne konferencije ''Fedor Rocco'' iz područja komunikacija i marketinga / Tanja Grmuša (ur.).
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KAZNENA DJELA RAČUNALNOG KRIMINALITETA U NOVOM KAZNENOM ZAKONU REPUBLIKE HRVATSKE.  // SLOVENSKI dnevi varstvoslovja (13 ; 2012 ; Portorož) Zbornik prispevkov [Elektronski vir] / 13. slovenski dnevi varstvoslovja, El. knjiga. / Pavšič Mrevlje, Tinkara (ur.).
Ljubljana: FAKULTETA ZA VARNOSTNE VEDE, 2012. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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EUROPSKI STANDARDI PRAVA OSUMNJIČENIKA – ELEMENTI PRAVA NA PRISTUP ODVJETNIKU.  // Zbornik povzetkov [Elektronski vir] / 19. dnevi varstvoslovja, Ankaran, 6. in 7. junij 2018 ; (uredniki) Modic Maja ... [et al.]. - Maribor: Univerzitetna založba Univerze, 2018 / Modic, Maja ... [et al.]. (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede Kotnikova ulica 8, 1000 Ljubljana, Slovenija, 2018. str. 68-68 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)
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DIGITAL MARKETING DETECTION, PREVENTION AND CONSEQUENCES OF FRAUD AND ABUSES.  // SECOND INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PROFESSIONAL CONFERENCE ''FEDOR ROCCO'' marketing & communications theme: LIVING IN A DIGITAL AGE: SOCIAL ASPECTS, Book of abstract. / Grmuša, Tanja (ur.).
Zagreb: Zagreb School of Busines, 2016. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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PREVENCIJA KRIMINALITETA BLOKIRANJEM PRISTUPA INTERNET STRANICAMA.  // ZBORNIK SAŽETAKA IV.MEĐUNARODNE ZNANSTVENO-STRUČNE KONFERENCIJE "ISTRAŽIVAČKI DANI VISOKE POLICIJSKE ŠKOLE U ZAGREBU" / Butroac, Ksenija (ur.).
Zagreb: MUP, POLICIJSKA AKADEMIJA, 2015. str. 87-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Škrtić, Dražen
KOMPARATIVNA ANALIZA PRAVNIH PITANJA DALJINSKE DIGITALNE FORENZIKE.  // Zbornik povzetkov [Elektronski vir] / 16. slovenski dnevi varstvSLOVJA / Benjamin Flander, Igor Areh, Maja Modic (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, Ljubljana, 2015. str. 43-43 (predavanje, sažetak, ostalo)

Škrtić, Dražen; Protrka, Nikola
Ciljano Internet reklamiranje i računalne prijevare.  // 15. SLOVENSKI DNEVI VARSTVOSLOVJA, Quo vadis: Nadzorovanje in kaznovanje v Sloveniji, Zbornik povzetkov / Flander, Benjamin ; Areh, Igor ; Jere, Maja (ur.).
Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2014. str. 61-61 (predavanje, sažetak, stručni)

Škrtić, Dražen
DALJINSKI NADZOR I PRETRAGA RAČUNALA KAO POSEBNA DOKAZNA RADNJA.  // 15. SLOVENSKI DNEVI VARSTVOSLOVJA, Quo vadis: Nadzorovanje in kaznovanje v Sloveniji, Zbornik povzetkov / Benjamin Flander, Igor Areh, Maja Jere (ur.).
Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2014. str. 95-95 (predavanje, sažetak, stručni)

Škrtić, Dražen
SIGURNOSNA MJERA - ZABRANA PRISTUPA INTERNETU.  // SLOVENSKI dnevi varstvoslovja (14 ; 2013 ; Ljubljana) Zbornik povzetkov [Elektronski vir] / 14. slovenski dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 5.-6. junij 2013 ; uredila Tinkara Pavšič Mrevlje, Igor Areh. - El. knjiga. - Ljubljana : Fakulteta za varnostne vede, 2013 / Pavšič Mrevlje, Tinkara ; Areh, Igor, (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2013, 2013. str. 7-7 (predavanje, sažetak, stručni)

Škrtić, Dražen
E-marketing: prikrivene prijevare za plaćanje reklame prema broju pristupa.  // Croatian Prospects in the European Union : Book of Abstracts / Grmuša, Tanja ; Šipić, Neven ; Zavišić, Željka (ur.).
Zagreb: Visoka poslovna škola s pravom javnosti Zagreb, 2013. str. 24-24 (predavanje, sažetak, stručni)

Škrtić, Dražen
Lawful interception: European Union legal framework.  // The 1st international academic conference on intelligence and security Contemporary Intelligence Support - Conference Proceedings Systems / Podbregar, Izotok ; Ivanc, Blaž ; Umolc, Marija (ur.).
Ljubljana: Faculty of Criminal Justice and Security, 2013. str. 13-13 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Škrtić, Dražen
KAZNENA DJELA RAČUNALNOG KRIMINALITETA U NOVOM KAZNENOM ZAKONU REPUBLIKE HRVATSKE.  // SLOVENSKI DNEVI VARSTVOSLOVJA (13 ; 2012 ; Portorož), ZBORNIK POVZETKOV/ 13. slovenski dnevi varstvoslovja, Portorož, 7. in 8. junij 2012. / Bojan Dobovšek, Peter Umek, Tinkara Pavšič Mrevlje, (ur.).
Ljubljana: FAKULTETA ZA VARNOSTNE VEDE, 2012. str. 33-33 (predavanje, sažetak, ostalo)

Škrtić, Dražen
KORELACIJA BROJA KORUPCIJSKIH KAZNENIH DJELA I PERCEPCIJA KORUPCIJE.  // 12. SLOVENSKI DNEVI VARSTOSLOVJA, ZBORNIK POVZETKOV, Moravske toplice, 2. in 3. junij 2011 / Tinkara Pavšič Mrevlje, Igor Areh (ur.).
Ljubljana: FAKULTETA ZA VARNOSTNE VEDE, 2011. str. 24-24 (predavanje, sažetak, stručni)

Škrtić, Dražen; Kralj, Damir; Švegar, Mirna
Search and seizure data in cyber space : mechanism to preserve and reproduce data in non-volatile format.  // Criminalistics/criminal investigation in Europe : State of the Art and Challenges for the Future : conference proceedings / Maver, Drako (ur.).
Ljubljana: Faculty of criminal justice and security, 2011. str. 87-89 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Dražen Škrtić
Implementacija odredbi Konvencije o kibernetičkom kriminalu u hrvatsko Kazneno i Kazneno procesno pravo.  // Slovenski dnevi varstvoslovja (Ljubljana) Varstvoslovje med teorijo in prakso, Zbornik povzetkov / Tinkara Pavšič Mrevlje (ur.). (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2009. str. 61-62 (predavanje, sažetak, stručni)
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Dražen Škrtić
Analiza baza digitalnih podataka radi identifikacije počinitelja kaznenih djela – prikaz slučaja.  // DATA FOCUS 2019
ZAGREB, REPUBLIKA HRVATSKA, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1167204) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Dražen Škrtić
Pribavljanje, analiza i prezentacija digitalnih dokaza za potrebe sudskih postupaka.  // DATA FOCUS 2017
ZAGREB, REPUBLIKA HRVATSKA, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1167160) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Dražen Škrtić
Početak i kraj životnog ciklusa digitalnih dokaza.  // DATA FOCUS
ZAGREB, REPUBLIKA HRVATSKA, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1166600) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Škrtić, Dražen
POČETAK I KRAJ ŽIVOTNOG CIKLUSA DIGITALNIH DOKAZA.  // DATA FOCUS 2016
ZAGREB, REPUBLIKA HRVATSKA, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Škrtić, Dražen
RAČUNALNI KRIMINALITET: STANJE I PERSPEKTIVE.  // Ljetna sociološka škola „Zločin i kazna: kazneni sustav i resocijalizacija" Udruga studenata sociologije "Anomija"Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu.
Zagreb, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)
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Škrtić, Dražen
KAZNENOPRAVNA ZAŠTITA INFORMATIČKIH SADRŽAJA., 2011., doktorska disertacija, PRAVNI FAKULTET, ZAGREB
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Škrtić, Dražen
Zakonita uporaba sredstava prisile policijskih službenika., 2007., magistarski rad, Pravni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Škrtić Dražen
ODOBRENJE ZA OBAVLJANJE SAMOSTALNE GOSPODARSKE ILI PROFESIONALNE DJELATNOSTI ILI PRUŽANJE USLUGA PRAVNOJ ILI FIZIČKOJ OSOBI., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Škrtić, Dražen
Revolucija u korištenju interneta., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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