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Krčmar, Stjepan; Radolić, Vanja; Faj, Dario; Kasabašić, Mladen; Šmit, Goran
The Lethal Dose of Gamma Irradiation on Larvae of the Species Dorcus parallelopipedus (Coleoptera: Lucanidae).  // Entomologia generalis, 32 (2010), 3;  211-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šmit, Goran; Lázár, Károly; Menno W. J., Crajé
Influence of Water Vapour on Low-temperature CO Oxidation over Au/Fe2O3 Catalyst.  // Croatica Chemica Acta, Vol. 80 No. 1, 2007, 80 (2007), (1);  141-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šmit, Goran; Strukan, Neven; Crajé, Menno W.J.; Lázár, Karoly
A Comparative Study of CO Adsorption and Oxidation on Au/Fe2O3 Catalysts by FT-IR and DRIFTS Spectroscopies.  // Journal of Molecular Catalysis. A: Chemical, 252 (2006), 1/2;  163-170 doi:10.1016/j.molcata.2006.02.058 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šmit, Goran; Zrnčević, Stanka; Lazar, Karoly
Adsorption and Low-Temperature Oxidation of Co over Iron Oxides.  // Journal of Molecular Catalysis A: Chemical, 252 (2006),  103-106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radolić, Vanja; Vuković, Branko; Šmit, Goran; Stanić, Denis; Planinić, Josip
Radon in the spas of Croatia.  // Journal of environmental radioactivity, 83 (2005), 2;  191-198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šmit, Goran
Magnetit i maghemit kao nosači zlata za kataliziranu oksidaciju ugljikovoga monoksida pri niskoj temperaturi.  // Croatica Chemica Acta, 76 (2003), 3;  269-271 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Planinić, Josip; Faj, Zdravko; Radolić, Vanja; Šmit, Goran; Faj, Dario
Indoor radon dose assessment for Osijek.  // Journal of environmental radioactivity, 44 (1999), 1;  97-106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Musić, Svetozar; Santana, Genilson P.; Šmit, Goran; Garg, Vijayendra K.
57Fe Moessbauer, FT-IR and TEM observations of oxide phases precipitated from concentrated fe(NO3)3 solutions.  // Croatica chemica acta, 72 (1999), 1;  87-102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Musić, Svetozar; Santana, Genilson; Šmit, Goran; Garg, V.K.
57Fe Moessbauer, FT-IR and TEM investigations of Fe-oxide powders obtained from concentrated FeCl3 solutions.  // Journal of alloys and compounds, 278 (1998), 1-2;  291-301 doi:10.1016/S0925-8388(98)00636-7 (međunarodna recenzija, pismo, znanstveni)

Planinić, Josip; Šmit, Goran; Faj, Zdravko; Šuveljak, Božica; Vuković, Branko; Radolić, Vanja
Radon in schools and dwellings of Osijek.  // Journal of radioanalytical and nuclear chemistry, 191 (1995), 1;  45-51 doi:10.1007/BF02035983 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Planinić, Josip; Faj, Dario; Vuković, Branko; Faj, Zdravko; Radolić, Vanja; Čulo, Dominika; Krajina, Z.; Šmit, Goran; Šuveljak, Božica; Stanić, Denis
Indoor radon and lung cancer risk in Osijek.  // Proceedings of IRPA Regional Congress on Radiation Protection in Central Europe / Obelić, B. ; Ranogajec-Komor, M. ; Miljanić, S. ; Krajcar Bronić, I (ur.).
Zagreb: Croatian Radiation Protection Association, 2002. str. 5-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Musić, Svetozar; Santana, Genilson P.; Šmit, Goran; Garg, V.K.
Precipitation of oxide phases from concentrated Fe(No3)3 solutions.  // Conference Proceedings, Hyperfine Interactions (C)
Rio de Janeiro, 1998. str. 125-128 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Radolić, Vanja; Faj, Zdravko; Šmit, Goran; Čulo, Dominika; Planinić, Josip
Radonski zemljovid za grad Osijek.  // Zbornik radova četvrtog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Obelić, B. ; Franić, Z. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1998. str. 343-348 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Šmit, Goran; Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Poje Sovilj, Marina
COMPARISON OF RADON ADSORPTION ON HEMATITE AND ACTIVATED CARBON.  // Zbornik sažetaka 13. Simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Petrinec, Branko ; Pavelić, Luka ; Popić, Jelena ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2023. str. 131-131 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poje Sovilj, Marina; Miklavčić, Igor; Stanić, Denis; Šmit, Goran; Radolić, Vanja
STEAM project: Združeno istraživanje mišljenja i stavova stanovništva o radonu - preliminarni rezultati za Hrvatsku.  // Zbornik sažetaka 13. Simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Petrinec, Branko ; Pavelić, Luka ; Popić, Jelena ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2023. str. 126-127 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poje Sovilj, Marina; Miklavčić Igor; Šmit, Goran; Stanić, Denis; Radolić, Vanja
Correlation between radon in water, radon in soil gas andindoor radon based on the extensive measurements in Croatia.  // Book of Abstracts of RAD 2022 Conference Spring Edition / Ristić, Goran S. (ur.).
Niš: RAD Centre, 2022. str. 189-189 doi:10.21175/rad.spr.abstr.book.2022.37.8 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marina Poje Sovilj, Vanja Radolić, Goran Šmit, Igor Miklavčić, Denis Stanić
Estimation of the annual public exposure to radon in drinking water in Croatia.  // Book of Abstracts 6th International Conference on Environmental Radioactivity, ENVIRA 2021 Fukushima Accident – 10 years of Environmental Investigations, and New Challenges in Environmental Radioactivity Studies / Alexandra Ioannidou, Pavel Povinec, Eleftheria Ioannidou (ur.).
Solun: Envira, 2021. str. 169-169 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Poje, Marina; Stanić, Denis; Šmit, Goran; Vuković, Branko
The reliability of earthquake predictions with radon in soil gas anomalies as precursors.  // Book of abstracts ; The First International Conference on Radiation and Dosimetry in Various Fields of Research / Ristić, Goran (ur.).
Niš: University of Niš, Faculty of Electronic Engineering, 2012. str. 130-130 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Radolić, Vanja; Faj, Dario; Kasabašić, Mladen; Šmit, Goran; Marić, Svjetlana
Letalna doza gama zračenja za ličinke vrste Dorcus parallelopipedus (Linnaeus, 1758), (Coleoptera: Lucanidae).  // Zbornik sažetaka 10. hrvatskog biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem = Proceeding of abstracts of the 10th Croatian Biological Congress with International Participation / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, N ; Vidaković-Cifrek, Ž ; Tkalec. M. ; Bauer. N. ; Lukša, Ž. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 212-213 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šmit, Goran; Zrnčević, Stanka
Gold-catalysed Oxidation of Carbon Monoxide.  // Abstracts of the 5th World Congress on Oxidation Catalysis
Sapporo, Japan, 2005. str. 105-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šmit, Goran
Niskotemperaturna oksidacija CO na Au/FexOy katalizatoru.  // XVIII. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: HDKI, HKD, HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Šuveljak, Božica; Radolić, Vanja; Šmit, Goran; Stanić, Denis
Radon u nastavi kemije i fizike.  // Knjiga sažetaka sa XVII. Skupa hrvatskih kemičara i kemijskih inžinjera / Vicković, Ivan (ur.).
Osijek: Hrv. kem. društvo &#38; Hrv. društvo kem. inžinjera i tehnologa, 2001. (poster, sažetak, stručni)

Šuveljak-Žuljević, Božica; Gvozdić, Vlatka; Šmit, Goran
Ekstrakcija stroncija iz vodene u organsku fazu uz primjenu organofosfornih reagensa MOCABP i MOABP.  // Knjiga sažetaka- 8. Ružičkini dani, Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa ; Društvo kemičara Borovo
Bizovac, Hrvatska, 1996. str. 79-79 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šuveljak, Božica; Šmit, Goran; Planinić, Josip
Istraživanje koncentracije radona u radnoj sredini.  // XIV. Skup Hrvatskih kemičara i i IV. Hrvatski simpozij o kemiji i tehnologiji makromolekula
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1995. str. 403-403 (poster, sažetak, znanstveni)

Šuveljak-Žuljević, Božica; Šmit, Goran
KOMPARATIVNI STUDIJ UTJECAJA OTPADNIH VODA GRADA OSIJEKA NA FIZIČKA I KEMIJSKA SVOJSTVA RIJEKE DRAVE PRIJE RATA (1989) i 1993..  // Ružičkini dani Sastanak kemičara i tehnologa Slavonije i Baranje - Sinopsis radova
Bizovac, Hrvatska: Društvo kemičara i tehnologa Belišće, 1993. str. 103-104 (poster, sažetak, znanstveni)
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Šmit, Goran
Niskotemperaturna oksidacija CO na Au/FexOy katalizatoru., 2004., doktorska disertacija, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb
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Šmit, Goran
Taloženje Fe(III)-oksihidroksida i alpha-Fe2O3 iz koncentriranih otopina iona Fe3+., 1997., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Šmit, Goran
Zlato kao katalizator., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Schroeder, Sven L.M.; Weiher, Norbert; Šmit, Goran
Combining QEXAFS and Total Electron-Yield Detection for Temperature-Programmed In-Situ Studies: Fe K-edge Investigations of Au/Fe3O4- Catalysts., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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