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Obala Orebića: Studentska urbanističko- arhitektonska radionica 2012.. / Jerković, Ivona ; Vidović, Hrvoje ; Šmit, Krunoslav ; Letica, Slaven (ur.). Zagreb: Katedra za urbanizam, prostorno planiranje i pejsažnu arhitekturu Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (ostalo)
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Utjecaj etapne gradnje na funkcionalnost stambenih naselja Špansko-Oranice i Vrbani III. u Zagrebu.  // Prostor, 19 (2011), 2(42);  404-415 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šmit, Krunoslav; Duić, Vjera; Gašparović, Sanja
Urbanistička obilježja naselja Špansko-Oranice u Zagrebu u percepciji stanovnika.  // Prostoram, 17 (2009), 2(38);  336-347 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mlinar, Ivan; Šmit, Krunoslav
Urbanistički pokazatelji zagrebačkih stambenih naselja Zapruđe i Sopnica-Jelkovec.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 16 (2008), 1 (35);  116-125 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Krajnik, Damir; Obad Šćitaroci, Mladen; Šmit, Krunoslav
Preobrazba gradskih utvrda u javne prostore urbane društvenosti.  // Društvena istraživanja, 17 (2008), 3;  463-482 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šmit, Krunoslav
Modeli implementacije strateških planova &#8211; komparativna studija razvoja regija u Hrvatskoj.  // Čovjek i prostor. Mjesečnik udruženja hrvatskih arhitekata, 11-12 (2006), 630-631;  46-49 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Vrtna i parkovna arhitektura Osijeka na povijesnim kartama.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 5 (1997), 1(13);  97-120 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Šmit, Krunoslav
Strukturalna i funkcionalna transformacija osječke regije : valorizacija činitelja održivoga razvoja u modelu regije - doktorska disertacija (sažetak).  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 15 (2007), 2(34);  329-329 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)
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Šmit, Krunoslav; Ivanišević, Nataša; Pavlović, Nikolina
Župa dubrovačka - Integrirani prostorni razvoj stambenih i turističkih predjela.  // Cultural Heritage - Possibilities for Spatial and Economic Development (Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa) / Obad Šćitaorci, Mladen (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Arhitecture, 2015. str. 604-609 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Sanja; Šmit, Krunoslav
Social inslusion implementation models: Case study – Sopnica Jelkovec housing complex in Zagreb.  // PROJECTS for an inclusive city:social integration through urban growth strategies / Marina, Ognen ; Armando, Alessandro (ur.).
Skopje: CIty of Skopje, 2015. str. 86-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanišević, Nataša; Maravić, Nikolina; Šmit, Krunoslav
Added Value in the Urban Planning of Contemporary Residential Areas in Croatia / Dodana vrijednost u urbanističkom planiranju suvremenih stambenih naselja u Hrvatskoj.  // URBANIST'S SEASON / International Scientific Conference: RETHINKING URBANISM / Karač, Zlatko (ur.).
Zagreb: Croatian Architects' Association ; Faculty of Architecture, University of Zagreb ; Croatian Chamber of Architects, 2012. str. 85-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/624546) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrak Taritaš, Ana; Šmit, Krunoslav; Mrđa, Ana
Coherence Of Relations Of Planned Tourist Areas And Construction Sites Of Settlements On The Islands Of Ugljan, Šolta, Brač And Mljet / Usklađenost odnosa planiranih turističkih zona i građevinskih područja naselja na otocima Ugljan, Šolta, Brač i Mljet.  // Urbanist's Season - International Scientific Conference "Rethinking Urbanism" : proceedings / Karač, Zlatko (ur.).
Zagreb: Croatian Architects' Association ; Faculty of Architecture ; Croatian Chamber of Architects, 2012. str. 131-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/624551) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šmit, Krunoslav
Valorisation Of Cultural Heritage In Sustainable Development Of The Dubrovnik Region: Model Analysis Of Features Restricting The Use Of Region Components.  // Heritage protection - Construction aspects: proceedings of the International Conference organized by SECON, European Construction Tehnology Platform, University of Zagreb and University of Ljubljana, Dubrovnik, Croatia, October 14-17, 2006 / Radić, Jure ; Rajčić, Vlatka ; Žarnić, Roko (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2006. str. 567.-574.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/265148) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šmit, Krunoslav; Petrović, Lea; Krajnik, Damir
Redistribution of activities in region to protect Dubrovnik heritage.  // Heritage protection - Construction aspects: proceedings of the International Conference organized by SECON, European Construction Tehnology Platform, University of Zagreb and University of Ljubljana, Dubrovnik, Croatia, October 14-17, 2006 / Radić, Jure ; Rajčić, Vlatka ; Žarnić, Roko (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2006. str. 576-582 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Procesi u prostoru Istarske županije u uvjetima urbane polarizacije.  // Problemi regionalnog razvoja hrvatske i susjednih zemalja : zbornik radova = Regional development problems in Croatia and neighboring countries : proceedings / Ilić, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2005. str. 315-328. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/425280) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Horvat, Jesenko; Šmit, Krunoslav
Urbana afirmacija obalnih i otočnih naselja.  // Konavle 2004 : međunarodna ljetna radionica studenata arhitekture i konzervatora = international summer workshops of students of architecture and conservers
Zagreb: Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, 2009. str. 46-52 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Šmit, Krunoslav; Ivanšević, Nataša
Concept Of Sustainable Development In Spatial Planning &#8211; Model Method Of Determining Planned Goals In Coordination With Sustainable Development Principles Of The Urban Region: Dubrovnik, Croatia.  // New concepts and approaches for Urban and Regional Policy and Planning? - International Conference
Leuven, Belgija, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/354616) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šmit, Krunoslav; Jovanović, Nikolina; Mirjanič, Milan; Ivanišević, Nataša
Zdravstveni turizam u ruralnom okruženju u Hrvatskoj: Primjer otoka Šipana.  // Prvi Hrvatski kongres ruralnog turizma "Perspektive ruralnog turizma" s međunarodnim sudjelovanjem
Hvar, Hrvatska, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/354665) (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šmit, Krunoslav; Grgurević, Oleg
Sustainable development of the Dubrovnik urban region - Croatia: Model analysis of the tradition and globalization features.  // FIRST ARCHITECTURE URBAN PLANNING INTERNATIONAL CONFERENCE - ARUP 2006: Architecture.. Urbanism and CULTURE
Kairo, Egipat, 2006.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/354540) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šmit, Krunoslav
Nova namjena prostorno-povijesnog sklopa Novi dvori.  // Visoka škola za poslovanje i upravljanje, s pravom javnosti Baltazar Adam Krčelić - Zaprešić: Znanstveno-stručni skup "Novi dvori" - danas i sutra
Zaprešić, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Božić, Nikša; Šmit, Krunoslav; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen
The Villas project - experiences of Croatian partners.  // Compatible reuse of historic buildings as a tool for the creative management of historic cities
Krf, Grčka, 2006. (poster, pp prezentacija, ostalo)

Šmit, Krunoslav
Cultural heritage use compatibility with sustainable development of the urban region: Dubrovnik, Croatia.  // INTERREG IIIB CADSES Programme ; VILLAS&#8217; project &#8220; Compatible reuse of historic buildings as a tool for a creative management of historic cities&#8221; , INTERNATIONAL CONFERENCE
Krf, Grčka, 2006.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/354548) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šmit, Krunoslav
Radionica "GUP &#8211; praktikum".  // Radionica "GUP &#8211; praktikum"
Zagreb, Hrvatska, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/356035) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Šmit, Krunoslav
Strukturalna i funkcionalna transformacija osječke regije : Valorizacija činitelja održivoga razvoja u modelu urbane regije., 2006., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/261740)
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Šmit, Krunoslav
Urbanistička obilježja širenja Osijeka od 18. do kraja 20. stoljeća., 2002., magistarski rad, Arhitektonski fakultet, Zagreb
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Gašparović, Sanja; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Šmit, Krunoslav
Prostorno planska dokumentacija Zagreba i zagrebačkog područja 20. stoljeća i početka 21. stoljeća - Čimbenici koji su utjecali na provedbu planova od 1986. godine., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Mravunac, Ines; Cafuk, Valentina
Urbanistička studija: Prostorno-programske mogućnosti razvoja područja 'ŠRC Korana' u Karlovcu., 2019. (elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Mravunac, Ines; Kazić, Katarina
Urbanistička studija: Prostorno-programske mogućnosti razvoja centralnog gradskog perivoja u Kutini., 2019. (elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Mravunac, Ines; Mikula, Mia; Obrad, Dalibor; Mravunac, Nataša
Uređenje poučne staze 'Turski stol' u Kutini., 2018. (ostalo).

Horvat, Jesenko; Šmit, Krunoslav; Mrđa, Ana; Oberman, Tin
Urbanistički plan uređenja 'Suđurađ - turistička zona Za Orsanom'., 2018. (ostalo).

Šmit, Krunoslav; Pavković, Marina; Horvat, Jesenko; Mravunac, Ines
Preobrazba urbanog sklopa 'Zagrepčanka': Studija programsko-prostornih mogućnosti razvoja nekadašnje 'Gradske klaonice i stočne tržnice', Heinzelova ulica u Zagrebu., 2017. (elaborat/studija).

Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Šmit, Krunoslav
Polazne osnove za izradu Strategije razvoja urbane aglomeracije Zagreb - Prostorni aspekti., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Ivanković, Vedran; Jukić, Tihomir; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Lisac, Rene; Careva, Kristina
Javne tribine projekta Zagreb za mene u gradskim četvrtima., 2015. (popularni rad).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Ivanković, Vedran; Jukić, Tihomir; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea
Urbana revitalizacija javnih prostora u gradu Zagrebu - Zagreb za mene - Studija lokacija javnog gradskog prostora - Urbanistički dio., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brezetić, Ines; Mišković, Petar; Šmit, Krunoslav
Koranske platforme – rotirajuća riječna promenada u Karlovcu., 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/626135) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barišić Marenić, Zrinka; Grosek, Zrinka; Ivanišević, Nataša; Šmit, Krunoslav
Trgovačko-poslovno-stambeni kompleks na lokalitetu bivše tvornice ulja Radeljević i Javnog prometnog poduzeća Libertas u Dubrovniku ; V nagrada na urbanističko-arhitektonskom natječaju., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gašparović, Sanja; Maletić Mirko, Darija; Martinčić, Nataša; Mlinar, Ivan; Premužić, Marija; Šmit, Krunoslav
Detaljni plan uređenja stambenog naselja na lokaciji Sopnica-Jelkovec, Zagreb., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Urbanistički plan uređenja naselja Prožurska luka., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav
Obilježja suvremenih stambenih naselja u urbanim regijama Hrvatske., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav
Javni trg - Cjelina B: Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav
Javni trg - Cjelina A: Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Urbanistički plan uređenja naselja Sobra., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Urbanistički plan uređenja naselja Saplunara., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec - Javni trgovi i hortikultura &#8211; cjeline A: Glavni-izvedbeni projekt arhitektonskog uređenja javnog trga., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Urbanistički plan uređenja gospodarske zone "Zabok 1"., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec - Javni trgovi i hortikultura &#8211; cjeline D: Glavni-izvedbeni projekt arhitektonskog uređenja javnog trga., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Stambeno naselje na lokaciji Sopnica-Jelkovec - Javni trgovi i hortikultura &#8211; cjeline C: Glavni-izvedbeni projekt arhitektonskog uređenja javnog trga., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Zaboka., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja
Izmjene i dopune detaljnog plana uređenja stambenog naselja na lokaciji Sopnica-Jelkovec., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šmit, Krunoslav; Grgurević, Oleg
Primjena računala u urbanističkom i prostornom planiranju., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Prostorni plan uređenja Grada Kutina., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Gašparović, Sanja; Maletić Mirko, Darija; Martinčić, Nataša; Mlinar, Ivan; Šmit, Krunoslav
Detaljni plan uređenja stambenog naselja na lokaciji Sopnica-Jelkovec., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Prostorni plan uređenja Općine Orebić., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Prostorni plan uređenja Općine Mljet., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgurević, Oleg; Šmit, Krunoslav
Prostorni plan uređenja Općine Donji Andrijevci., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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