Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 17:14
	



Pregled po CROSBI profilu: Ana Štambuk (CROSBI Profil: 28025, MBZ: 212312)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Štambuk, Ana
Stavovi starijih osoba prema smrti i umiranju.. Zagreb: Sirius - Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i istraživanje, 2018 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Štambuk, Ana
Duhovnost/religioznost i uspješno starenje. // Uspješno starenje: teorijski pristupi, metode istraživanja i čimbenici doprinosa / Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 189-212

Štambuk, Ana
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Coury, M. Joanne; Štambuk, Ana
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Spending Leisure Time in Retirement.  // Periodicum biologorum, 115 (2013), 4;  567-574 (recenziran, članak, stručni)

Leutar, Zdravka; Štambuk, Ana
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Dugotrajna skrb za starije osobe: izazov za socijalnu gerontologiju i socijalnu politiku.  // Revija za socijalnu politiku, 26 (2019), 2;  129-134 (recenziran, uvodnik, ostalo)
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Stavovi graðana prema starijim osobama.  // Zbornik radova Međunarodne znanstvene konferencije »Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti : profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava« / Leutar, Zdravka (ur.).
Zagreb: Zaklada Marija De Mattias, 2011. str. 225-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Some components of quality of life in palliative care.  // Zbornik radova Međunarodne znanstvene konferencije "Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti - profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava" / Leutar, Zdravka (ur.).
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Analysis of Hoge Religious Motivation Scale by Means of Combined HAC and PCA Methods.  // Proceedings of the 29th International Conference on Information Technology Interfaces (ITI 2007) / Luzar Stiffler, Vesna ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: SRCE - University Computing Centre, 2007. str. 197-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mogućnosti primjene hagioterapije u palijativnoj skrbi sa starijim osobama.  // Zbornik predavanj „Skrb za uspešno strokovno pomoč starim ljude min ostalim, ki potrebujejo dolgotrajno oskrbo.“ 4. strokovno srečanje Aktiva socialnih delavcev pri Skupnosti socialnih zavodov Slovenije in Socialne sekcije Gerontološkega društva Slovenije / Mali, Jana (ur.).
Ljubljana: Gerontološko društvo Slovenije, 2018. str. 20-27 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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INTEGRACIJA DUHOVNOSTI U CJELOVITU SKRB O STARIJIM OSOBAMA.  // Knjiga sažetaka 22. dana psihologije u Zadru / I Burić, Irena ; Banai, Benjamin ; Macuka, Ivana ; Šimić, Nataša ; Tokić, Andrea ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar, 2020. str. 25-25 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Ana
Vrijednosti i kompetencije socijalnih radnika u palijativnoj skrbi sa starijim osobama.  // Kako omogućiti palijativnu skrb i medicinu u ustanovama socijalne skrbi
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 5-5 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Ana
Aging and Old Age in the Mirror of Spirituality.  // Book of abstracts 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences University of Zagreb / Sekušak Galešev , Snježana ; Jeđud Borić, Ivana ; Hržica ; Gordana ; Bradarić Jončić, Sandra ; Jandrić Nišević, Anita ; Kuvač Kraljević, Jelena ; Martinec, Renata ; Ricijaš, Neven ; Wagner Jakab, Ana (ur.).
Zagreb: Faculty of Education and Rehabilitation Sciences, University of Zagreb, 2017. str. 70-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Očuvanje čovjekova dostojanstva na kraju života – poveznica socijalne i zdravstvene skrbi.  // 2. konferencija o palijativnoj skrbi s međunarodnim sudjelovanjem "Suradnjom do kvalitete u palijativnoj skrbi"
Pula, Hrvatska, 2016. str. 9-9 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Ana; Rusac, Silvia; Skokandić, Lea
Neka obilježja obiteljskih njegovatelja starijih osoba na području grada Zagreba.  // Knjiga sažetaka Psihologija starenja - pogled u budučnost / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2015. str. 188-188 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Leutar, Zdravka; Štambuk, Ana; Hlupić, Suzana
Duhovnost kao resurs osnaživanja u praksi socijalnog rada.  // Praksa socijalnog rada iz perspektive korisnika i stručnjaka / Štefica Karačić (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2015. str. 11-113 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Ana; Leutar, Zdravka; Krušelj, Nataša
Obrazovanje za aktivno starenje..  // LIFE- LONG LEARNING ON ACTIVE AGING / Mostar (ur.).
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Sučić, Milica; Vrh, Suzana; Štambuk, Ana
Socijalni rad u domu za starije i nemoćne osobe - izazovi i poteškoće.  // Zbornik sažetaka V.međunarodne konferencije socijalnih radnika Međugeneracijsko povezivanje i aktivno starenje: izazovi za socijalni rad / Karačić, Štefica (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2012. str. 44-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Leutar, Ivan; Štambuk, Ana; Leutar, Zdravka
Experiences of social workers on the application of spirituality in social work..  // Social work research in local, national and international contexts: the challenges of comparison and generalisation
Basel, Švicarska, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Ana
The role of social worker in palliative care.  // Kako medicinu usmjeriti čovjeku / Đorđević, Veljko (ur.).
Zagreb, 2012. str. 101-101 (predavanje, sažetak, ostalo)

Berc, Gordana; Blažeka Kokorić, Slavica; Štambuk, Ana
The role of spirituality in empowerment of family cohesion and family life satisfaction - experience from Croatia.  // Abstract Book Joint World Conference on Social Work and Social Development: Action and Impact
Stockholm, Švedska, 2012. str. 373-373 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Rusac, Silvia; Štambuk, Ana; Verić Jelena
Ageizam: iskustvo starijih osoba.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa: Istraživanja u edukacijsko rehabilitacijskim znansotima
Zagreb, 2012. (poster, sažetak, ostalo)

Štambuk, Ana; Radat Katarina
Potrebe za proširenjem usluga kod korisnika "Dobrog doma" grada Zagreba.  // Zbornik sažetaka V.međunarodne konferencije socijalnih radnika Međugeneracijsko povezivanje i aktivno starenje: izazovi za socijalni rad / Karačić, Štefica (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2012. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Leutar, Zdravka; Žitnik, Marijana; Štambuk, Ana
Stavovi građana prema starijim osobama.  // The book of abstracts "Social Work and Fight Against Poverty and Social Exclusion - Professional Dedication to the Protection and Promotion of Human Rights / Žitnik, Marijana ; Leutar, Zdravka ; Miljenović, Ana ; Buljevac, Marko (ur.).
Mostar, 2010. str. 49-49 (predavanje, sažetak, ostalo)

Štambuk, Ana
Some components of quality of life in palliative care.  // The book of abstracts "Social Work and Fight Against Poverty and Social Exclusion - Professional Dedication to the Protection and Promotion of Human Rights"
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2010. (predavanje, sažetak, ostalo)
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Štambuk, Ana
EUTANAZIJA I/ILI EMAUS:Pozvani smo na kulturu života, a ne na civilizaciju smrti.  // 4. Međunarodna konferencija za život,
Zagreb, Hrvatska, 2022. str. 10-10 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Ana; Skokandić, Lea
The role of the elderly people in contemporary family in Croatia – the view of the three generations.  // 22nd Biennial Conference of the International Consortium for Social Development
Johannesburg, Južnoafrička Republika, 2021. str. 109-109 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Uloga starijih osoba u obitelji, Crkvi i društvu – aktualni izazovi.  // Nacionalni studijski dani za djelatnike u pastoralu braka i obitelji: “Starije osobe i međugeneracijska solidarnosti – poslanje djedova i baka”
Šibenik, Hrvatska, 2019. str. 3-3 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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THE FUTURE PERSPECTIVE OF THE ELDERLY:THEIR ROLE IN THE MODERN FAMILY.  // THE BREAKTHROUGH OF THE SOCIAL: Practical Utopias, Wisdom and Radical Transformations – Social Work: Lessons Learned and Coming Challenges.
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Perceived Caregiver Burden and Needs of Informal Caregivers of Elderly Persons with Alzheimer’s Disease.  // Internationaal Congress of the International College of Person Centered Medicine
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 38-38 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Formalna i neformalna podrška roditeljima djece s intelektualnim teškoćama.  // ISTRAŽIVANJA U EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKIM ZNANOSTIMA
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Pravo na rad i osobe s invaliditetom.  // ISTRAŽIVANJA U EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKIM ZNANOSTIMA
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Štambuk, A., Leutar, Z., Rusac, S.
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