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Blašković-Šubat, Višnja; Smojver, Ivica; Maričić, Branimir; Šutalo, Jozo
A computerized method for the evaluation of root canal morphology.  // International endodontic journal, 28 (1995),  290-296 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šutalo, Jozo; Šegović, Sanja; Anić, Ivica
Transverse and Pressure Resistance of Composite Shear Bond Strength on Dentine.  // Acta stomatologica Croatica, 27 (1993), 4;  251-254 (recenziran, članak, znanstveni)

Bačić, Miljenko; Karakaš, Zlatko; Kaić, Zvonimir; Šutalo, Jozo
The Association Between Palatal Grooves in Upper Incisors and Periodontal Complications.  // Journal of Periodontology, 61 (1990), 3;  197-199 doi:10.1902/jop.1990.61.3.197 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prskalo, Katica; Pandurić, Jasna; Šutalo, Jozo; Vukovojac, Stanislav; Meniga, Andrej
Stakleno — ionomerni cementi.  // Acta stomatologica Croatica, 24 (1990), 3;  197-208 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bacic, Miljenko; Ciglar, Ivana; Granic, Mate; Plancak, Darije; Sutalo, Jozo
Dental status in a group of adult diabetic patients.  // Community dentistry and oral epidemiology, 17 (1989), 6;  313-316 doi:10.1111/j.1600-0528.1989.tb00645.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Pandurić, Vlatko; Tarle, Zrinka; Knežević, Alena; Šutalo, Jozo; Negovetić-Mandić, Višnja
Adhezijsko cementiranje kompozitnim cementima Multilink i Variolink II.  // Hrvatski stomatološki vjesnik, 11 (2004), 2;  15-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šutalo, Jozo; Tarle, Zrinka; Knežević, Alena; Pandurić, Vlatko; Prskalo, Katica; Negovetić-Mandić, Višnja
Estetska rekonstrukcija zubi nakon traume i endodontskog tretmana.  // Hrvatski stomatološki vjesnik, 11 (2004), 1;  9-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šutalo, Jozo; Knežević, Alena; Negovetić-Mandić, Višnja
Endodontsko liječenje invaginiranog zuba - Prikaz slučaja.  // Acta Stomatologica Croatica, 38 (2004),  209-214 (recenziran, članak, stručni)

Janković, Bernard; Knežević, Alena; Šutalo, Jozo; Ciglar, Ivana
Estetska opskrba hipodoncije uporabom kevlar vlakana.  // Acta Stomatologica Croatica, 37 (2003), 1;  109-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šutalo, Jozo; Tarle, Zrinka
Kompositrestaurationen bei Frakturen, Fehlstellungen und Fehlbildungen im Frontzahnbereich.  // Quintessence international (Hrvatsko izd.), 54 (2003), 4;  369-375 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galić, Nada; Katunarić, Marina; Šegović, Sanja; Šutalo, Jozo; Stare, Zoran; Anić, Ivica
Procjena kliničke pouzdanosti Endometer ES-02 uređaja.  // Acta stomatologica Croatica, 36 (2002), 4;  489-495 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šutalo, Jozo
Minimalno invazijska restorativna stomatologija - realnost ili mit?.  // Sonda, 1 (2002), 2;  63-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Janković, Bernard; Pandurić, Vlatko; Ciglar, Ivana; Knežević, Alena; Šutalo, Jozo
Uloga poliranja zuba u prevenciji karijesa.  // Acta Stomatologica Croatica, 34 (2000), 4;  417-420 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jukić, Silvana; Pandurić, Vlatko; Miletić, Ivana; Šutalo, Jozo
Gubitak tvrdih tkiva zubnog vrata.  // Acta Stomatologica Croatica, 33 (1999), 1;  87-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jukić, Silvana; Pandurić, Vlatko, Miletić, Ivana; Šutalo, Jozo
Gubitak tvrdih tkiva vrata zuba.  // Acta stomatologica Croatica, 33 (1999), 1;  87-99 (domaća recenzija, članak, stručni)

Knežević, Alena; Šutalo, Jozo; Tarle, Zrinka; Pandurić, Vlatko; Ciglar, Ivana.
Koferdam i njegova uporaba..  // Hrvatski stomatološki vjesnik, 6 (1998),  13-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ciglar, Ivana; Janković, Bernard; Al-Azem, Yasser; Šutalo, Jozo; Knežević, Alena.
Prikaz slučaja estetske opskrbe dentalne fluoroze..  // Acta stomatologica Croatica, 32 (1998),  449-454 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandurić, Vlatko; Knežević, Alena; Tarle, Zrinka; Šutalo, Jozo; Meniga, Andrej
Endodontsko i poslijeendodontsko liječenje traumatiziranih gornjih sjekutića..  // Hrvatski stomatološki vjesnik, 6 (1998),  5-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pandurić, Vlatko; Knežević, Alena; Tarle, Zrinka; Šutalo, Jozo; Meniga, Andrej
Liječenje traumatiziranih gornjih sjekutića..  // Hrvatski stomatološki vjesnik, 6 (1998),  5-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šutalo, Jozo; Tarle, Zrinka; Prskalo, Katica; Simeon, Paris; Pandurić, Vlatko
Endodontsko liječenje nekih morfoloških anomalija zuba.  // Acta stomatologica Croatica, Vol. 31 (1997), Dodatak;  285-294 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šutalo, Jozo; Tarle, Zrinka; Knežević, Alena
Obrada aproksimalnih kaviteta oscilirajućom tehnikom..  // Hrvatski stomatološki vjesnik, 5 (1997),  6-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Pandurić, Vlatko; Demoli, Nazif; Tarle, Zrinka; Meniga, Andrej; Negovetić Mandić, Višnja; Šutalo, Jozo
Holographic Interferometry Assesment of Cohesive Fractures in Enamel.  // Journal of Dental Research, 83 (2004), speccial Issue A;  3169-3169 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Knežević, Alena; Demoli, Nazif; Tarle, Zrinka; Meniga, Andrej; Šutalo, Jozo; Pichler, Goran
Measuring Composite Polymerization Contraction using Digital Laser Interferometry.  // Journal of Dental Research, 83 (2004), special issue A;  593-593 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Meniga, Andrej; Tarle, Zrinka; Knežević, Alena; Šutalo, Jozo; Pichler, Goran
Conversion Rate in Composite Samples Cured with Different LED Sources.  // Journal of Dental Research, 83 (2004), special issue A. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Tarle, Zrinka; Knežević, Alena; Meniga, Andrej; Šutalo, Jozo; Pandurić, Vlatko; Pichler, Goran
Influence of LED Intensity on the Temperature Rise in Composite.  // Journal of Dental Research, 83 (2004), speccial issue A;  1870-1870 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Galić, Nada; Šutalo, Jozo; Prpić-Mehičić, Goranka; Anić, Ivica
Dentalni amalgam.  // Acta stomatologica Croatica, 28 (1994), 2;  147-153 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Šegović, Sanja; Šutalo, Jozo; Prskalo, Katica
Endodontsko liječenje zubi s prekobrojnim korijenskim kanalima: prikaz slučaja revizije ispuna korijenskih kanala 27.  // Hrvatski stomatološki vjesnik, 1 (1993),  142-144 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc10]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Demoli, Nazif; Pichler, Goran; Knežević, Alena; Tarle, Zrinka; Meniga, Andrej; Šutalo, Jozo
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