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Mileusnić Škrtić, Mira; Tišma, Sanja; Horvatinčić, Karolina
Upravljanje projektnim rizicima: modeli i kategorizacija.  // 5. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA “DANI KRIZNOG UPRAVLJANJA” / Ivan Toth (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2012. str. 415-430 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tišma, Sanja; Jurlin, Krešimir; Pisarović, Anamarija
The Role of Research and Development in Enhancing Croatian Competitiveness.  // International Conference "Knowledge Based Society : A Challenge for New EU and Accession Countries" - Transition Countries in the Knowledge Society : Socioeconomic analysis : proceedings / Švarc, Jadranka ; Lažnjak, Jasminka ; Šporer, Željka ; Polšek, Darko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004. str. 287-299 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkaš, Anamarija; Tišma, Sanja; Ćurković, Lidija; Filipan, Tugomir
Removal of Ammonium Ions from Gravitation Water of Waste Disposal Using Natural Zeolite.  // 6th International Conference on the Occurrence, Properties and Utilization of Natural Zeolites (Zeolite '02) : Book of Abstracts / Misaelides, P. (ur.).
Solun, 2002. str. 97-99 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišma, Sanja; Filipan, Tugomir; Butorac, Anđelko; Prpić, Branimir; Pisarović, Anamarija
Učinkovitost prirodnog minerala zeolita za smanjenje kiselosti šumskih tala u Tirolu.  // Proceedings : Regeneration of degradierter Waldboden in Tirol / Filipan, Tugomir (ur.).
Zagreb: International Maritime Organization (IMO), 2001. str. 25-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipan, Tugomir; Butorac, Anđelko; Cerjan-Stefanović, Štefica; Benc, Sanja
Investigation of the Fertilizing Value of the Zeolite Tuff Based Special Natural Substrate, Agrarvital-SPS.  // The Zeolite '97 Conference Volume / Colella, C. ; Mumpton, F.A. (ur.).
Napulj, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrijašević, Sanja; Benc, Sanja; Filipan, Tugomir.
Pilot Project of Energetic Vectors Using Agricultural Waste Material - Ecological and Economic Justification.  // Biofuels and Industrial Products from Jatropha curcas / Guebitz, G. M ; Mittelbach, M ; Trabi, M. (ur.).
Graz: Dbv - Verlag fuer die Technische Universitaet Graz, 1997. str. 259-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Filipan, Tugomir; Benc, Sanja; Ružinski, Nikola
Neka saznanja o kontaminaciji voda i suvremena rješenja o pročišćavanju pitkih voda od nitrata.  // Gospodarenje vodama i unapređenje turizma na Jadranu
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda i mora ; Institut za turizam, 1993. str. 93-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Boromisa, Ana-Maria; Tišma, Sanja; Škunca, Ognjen, Čermak, Helena
Marine litter management in fisheries sector in Croatia: social innovation for circular economy.  // Proceedings, International Conference CHALLENGES OF EUROPE: GROWTH, COMPETITIVENESS AND INEQUALITY / Ivan Pavić, Vinko Muštra (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Split, Sveučilište u Splitu, 2016. str. 291-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tišma, Sanja
Turistički potencijal i gospodarske aktivnosti vezane za turizam u području krških ekoloških sustava.  // Zbornik radova znanstvenog skupa Planiranje upravljanja zaštićenim područjima u Republici Hrvatskoj / John Grainger (ur.).
Zagreb: International Maritime Organization (IMO), 2003. str. 17-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Jelinčić, Daniela Angelina; Tišma, Sanja; Tolić, Iva
Održivi turizam i inovacije kroz fondove Europske unije.  // Zeleni dodir Medvednice / Medvednica Green Touch: Zbornik sažetaka 1. Zanastveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Book of abstracts of the 1st Scientific Conference with International Participation
Zagreb: JU Park prirode Medvednica, 2021. str. 78-79 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurjević, Varga, Martina; Popijač, Marina; Tišma, Sanja
Zdravlje i sport kao usluga šumskih ekosustava u zaštićenim područjima i plaćanje usluga ekosustava (PES).  // Zbornik sažetaka, 54. Hrvatski i 14. Međunarodni Simpozij Agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 32-32 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štefan, Andrea; Tišma, Sanja; Tolić, Iva
Stakeholders Involvement for the Sustainable Integrated Local Development in the Protected Areas.  // Book of Abstracts, 1st International conference on practical and theoretical implications of LEADER/CLLD approach in South-East Europe / Tolić, Snježana (ur.).
Ozalj: LEADER Network Croatia, Kurilovac 1, 47280 Ozalj, 2019. str. 16-16 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Tišma, Sanja; Pisarović, Anamarija; Tolić, Iva
Albergo Diffuso Model for Sustainable Local Development on the Elaphiti Islands.  // Book of Abstracts, 1st International conference on practical and theoretical implications of LEADER/CLLD approach in South-East Europe / Tolić, Snježana (ur.).
Ozalj: LEADER Network Croatia, Kurilovac 1, 47280 Ozalj, 2019. str. 15-15 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Tišma, Sanja; Čermak, Helena; Ruk, Jan
Komparativna analiza financiranja sustava javne sigurnosti u Europskim zemljama: Može li Hrvatska bolje?.  // Dani kriznog upravljanja, Zbornik sažetaka
Velika Gorica, Hrvatska, 2014. str. 249-250 (ostalo, sažetak, znanstveni)

Samardžija, Višnja; Tišma, Sanja; Skazlić, Ivana
Towards more efficient civil security system in Croatia on the road to EU.  // VI. međunarodna konferencija Dani kriznog upravljanja : zbornik radova / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2013. str. 40-41 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Puljiz, Jakša; Tišma, Sanja; Ana Pavičić-Kaselj
Measuring Sustainable Development: The Case of Croatia.  // 5th International Conference An Enterprise Odyssey: From Crisis to Prosperity - Challenges for Government and Business / Galetić, Lovorka ; Spremić, Mario ; Ivanov, Marijana (ur.).
Zagreb: Faculty of Economics and Business, Zagreb, 2010. str. 37-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boromisa, Ana-Maria; Tišma, Sanja; Gracin, Petra
Long Term Climate Policy in Croatia - Far Far Away?.  // Climate Change, Global Risks, Challenges & Decisions / Detlef Sprinz (ur.).
Kopenhagen: International Alliance of Research Universities, 2009. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boromisa, Ana-Matria; Tišma, Sanja
Emisije i ponori CO2 &#8211; izazovi i mogućnosti za kompaniju INA d.d.,.  // Imaju li nafta i plin energetsku zamjenu u ovom stoljeću? / Krištafor et al. (ur.).
Zagreb: HUNIG, 2009. str. 79-80 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Farkaš, Anamarija; Filipan, Tugomir; Cerjan-Stefanović, Štefica; Pisarović, Anamarija; Tišma, Sanja
Sorpcija amonijaka na prirodni i modificirani tuf s područja Krapine.  // XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka = XIXth Croatian meeting of chemists and chemical engineers : Book of abstracts / Rapić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: HDKI, 2005. str. 400-402 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Farkaš, Anamarija; Cerjan-Stefanović, Štefica; Filipan, Tugomir; Rožić, Mirela; Pisarović, Anamarija; Tišma, Sanja
Natural and modified clinoptilolite from Krapina region, Croatia, for ammonia gas sorption.  // 3rd FEZA Conference, Book of abstracts and recent research reports
Prag, 2005. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Filipan, Tugomir; Pisarović, Anamarija; Tišma, Sanja; Tikvić, Ivica
The Efficiency of Natural Correctors in the Improvement of Degraded Forest Soils in Tyrol.  // Regenerating Mountain Forests : Book of Abstracts / Ammer, Ch. ; Weber, M. ; Mosandl, R. (ur.).
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Danek, Ivana
Metode ocjene efikasnosti ulaganja u javni sektor., 2011., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Stručni studij javne uprave, Zagreb

Tarle, Mirela
Teorija javnog izbora., 2011., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Zagreb

Marić, Goran
Zaštita okoliša s aspekta ekonomije javnog sektora., 2010., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Stručni studij javne uprave, Zagreb

Plantić, Stela
Javna proizvodnja privatnih dobara i usluga., 2010., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Upravni odjel, Zagreb

Zuber, Andreja
Sustav mirovinskog osiguranja u Republici Hrvatskoj., 2010., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Stručni studij javne uprave, Zagreb

Jerleković, Josip
Financiranje sustava zdravstva u RH., 2010., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Zagreb

Košić, Ankica
Uloga javnog sektora u zaštiti okoliša., 2009., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Upravni odjel, Zagreb

Kasumović, Sanja
Ekonomija blagostanja i uloga države u tržišnom gospodarstvu., 2009., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Upravni odjel, Zagreb

Bukovec Špoljar, Ksenija
Ekonomski aspekti zdravstvenog sustava Republike Hrvatske., 2009., diplomski rad, diplomski, Društveno veleučilište u Zagrebu, Stručni studij javne uprave, Zagreb

Pavlinić, Mirjana
Ekonomske metode vrednovanja ulaganja u javni sektor., 2008., diplomski rad, Stručni studij javne uprave, Zagreb


[bookmark: _Toc22]Završni radovi


Mahmutović, Maja
Uspostava regionalnog centra kompetentnosti Tehničke škole Sisak za područje elektrotehnike i računalstva u Sisačko-moslavačkoj županiji., 2020., postdiplomski specijalisticki, Sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb

Stojadinović, Nikola
Strateški okvir razvoja filmske djelatnosti grada Zagreba., 2020., postdiplomski specijalisticki, Sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb

Mihaljević, Antonija
Razvoj poslovne infrastrukture u provedbi ITU mehanizma grada Knina., 2020., postdiplomski specijalisticki, Sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb

Krmek, Nikolina
Rekonstrukcija Branimirove tržnice u Centar za prehrambene kompetencije., 2020., postdiplomski specijalisticki, Sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb

Ivanković, Sarah
Pomoć u kući na području Dalmacije., 2020., postdiplomski specijalisticki, Sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb

Kovačićek, Ljiljana
Izgradnja i opremanje nove zgrade dječjeg vrtića Vrbovec., 2019., postdiplomski specijalisticki, Sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb

Šimek, Željko
Projekt modernizacije meteorološke motriteljske mreže., 2018., postdiplomski specijalisticki, Sveučilišni interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb

Stanec Kovačić, Maja
Promicanje održivog razvoja značajnog krajobraza Karlovačke županije - Rijeka Slunjčica., 2017., postdiplomski specijalisticki, Centar za poslijediplomske studije, Interdisciplinarni poslijediplomski specijalistički studij, Zagreb


[bookmark: _Toc23]Ostale vrste radova

Sanja, Tišma
Stjecanje ključnih praktičnih vještina u području inženjerstva okoliša., 2023. (ostalo).

Tišma, Sanja; Jelinčić, Daniela Angelina
Monitoring i evaluacija projekta Rijeka 2020 Europska prijestolnica kulture., 2022. (ostalo).

Jelinčić, Daniela Angelina; Tišma, Sanja
ForHeritage: Excellence for integrated heritage management in Central Europe., 2022. (ostalo).

Tišma, Sanja
Inovativni program za strukovno obrazovanje i osposobljavanje u području bioekonomije zasnovane na šumama (VET4BioECONOMY)., 2021. (ostalo).

(Institut za razvoj i međunarodne odnose, Hrvatska ; Danmar Computers Company, Poljska ; University of Applied Sciences of Thessaly, Grčka ; Biedrība Eurofortis, Latvia ; The Technological Centre of Furniture and Wood of the Region of Murcia (CETEM), Španjolska ; Ljudska univerza, zavod za izobrazevanje in kulturo, Slovenija ; InnoRenew CoE’s, Slovenija) Tišma, Sanja
Poticanje novog i inovativnog pristupa osposobljavanju u području ključnih naprednih tehnologija – BRACKET., 2021. (ostalo).

Tišma, Sanja; Maleković, Sanja
Plan razvoja Virovitičko-podravske županije za financijsko razdoblje od 2021. do 2027. godine., 2021. (ostalo).

Tišma, Sanja; Uzelac, Aleksandra
SoPHIA – Social Platform for Holistic Heritage Impact assessment., 2021. (ostalo).

Tišma, Sanja
GREEN MIND., 2020. (ostalo).

Tišma, Sanja
Izrada prijedloga nacionalnog plana upravljanja morskim otpadom., 2020. (ostalo).

Tišma, Sanja
Plan razvoja Brodsko-posavske županije za financijsko razdoblje od 2021. do 2027. godine., 2020. (ostalo).

Tišma, Sanja; Maleković, Sanja
Plan razvoja Bjelovarsko- bilogorske županije za financijsko razdoblje od 2021. do 2027. godine., 2020. (ostalo).

Tišma, Sanja; Puljiz, Jakša
Stručna podrška u izradi plana razvoja Dubrovačko-neretvanske županije 2021-2027.., 2020. (ostalo).

Boromisa, Ana-Maria; Tišma, Sanja
Istraživanje o raspodjeli vlastitih prihoda u sustavu znanosti i visokog obrazovanje u Europskoj uniji., 2019. (ostalo).

(Institut za razvoj i međunarodne odnose, Hrvatska ; Danmar Computers Company, Poljska ; University of Applied Sciences of Thessaly, Grčka ; Biedrība Eurofortis, Latvia ; The Technological Centre of Furniture and Wood of the Region of Murcia (CETEM), Španjolska ; Ljudska univerza, zavod za izobrazevanje in kulturo, Slovenija ; InnoRenew CoE’s, Slovenija) Tišma, Sanja (voditelj projekta)
Poticanje novog i inovativnog pristupa osposobljavanju u području ključnih naprednih tehnologija – BRACKET., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Puljiz, Jakša; Tišma, Sanja
Vrednovanje provedbe operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ te koordinacijskog tijela ESI fondova u Republici Hrvatskoj., 2019. (ostalo).

Tišma, Sanja
Usluge provedbe aktivnosti brendiranja – QNeST., 2019. (ostalo).

Tišma, Sanja; Jelinčić, Daniela Angelina
Promicanje prekograničnog turizma putem prilagođenih ICT rješenja (BorderPass)., 2019. (ostalo).

Tišma, Sanja; Boromisa, Ana-Maria; Tolić, Iva
Master studija o razvoju Splita ili Urbane aglomeracije., 2019. (ostalo).

Tišma, Sanja; Jelinčić, Daniela Angelina
Strategija razvoja kulture grada Zadra., 2019. (ostalo).

Tišma, Sanja
Treninzi za trenere i studente na temu „Antikorupcija i transparentnost u javnoj upravi“., 2018. (ostalo).

Tišma, Sanja
Ex-post evaluacija projekta „Sustav vodoopskrbe i odvodnje s postrojenjem za pročišćavanje otpadnih voda u Slavonskom Brodu“., 2018. (ostalo).

Jelinčić, Daniela Angelina; Tišma, Sanja; Makuc, Neva; Noemi Turi, Aniko; Steinbacher, Mitja; Steinbacher, Matjaž
Guidebook for Local Authorities on PPP in Heritage Revitalisation Strategies., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/908783) (međunarodna recenzija, ostalo).

Boromisa, Ana-Maria; Butković, Hrvoje; Čučković, Nevenka; Funduk, Marina; Jurlin, Krešimir; Kovačić, Marko; Puljiz, Jakša; Skazlić, Ivana; Šterc, Stjepan; Tišma, Sanja
Analitička podloga za izvješće o napretku provedbe sporazuma o partnerstvu između Republike Hrvatske i Europske komisije., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Boromisa, Ana-Maria; Ivanović, Snježana; Jelinčić, Daniela Angelina; Jurišić, Margarita; Maleković, Sanja; Polić, Marijo; Ruk, Andrea; Senkić, Matea; Stankić, Simone; Tišma, Sanja; Vukelić, Nikica
Vrednovanje u tijeku provedbe strategije razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. godine., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jelinčić, Daniela Angelina; Tišma, Sanja; Pisarović, Anamarija; Senkić, Matea
Plan upravljanja Parkom skulptura Dubrova 2016.-2020.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tišma Sanja; Funduk, Marina
Izazovi politike zaštite okoliša u Hrvatskoj i odabranim novim članicama Europske unije u razdoblju 2014.-2020.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jelinčić, Daniela Angelina; Karzen, Mirna; Demonja, Damir; Tišma, Sanja; Knežević, Žana
Strategija razvoja kulturnog turizma grada Rijeke 2015.-2020.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tišma, Sanja; Čermak, Helena
Zaštita okoliša - Minivodič za poslovnu zajednicu., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jelinčić, Daniela Angelina; Matejčić, Ivan; Vukić, Feđa; Tišma, Sanja; Polić, Marijo
Plan upravljanja katedralnim kompleksom - Eufrazijanom u Poreču., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Samardžija, Višnja; Knezović, Sandro; Tišma, Sanja; Skazlić, Ivana
ANVIL - Analysis of Civil Security Systems in Europe, Country Study: Croatia., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja
Prekogranični program Hrvatska-Srbija, 2007-13 (CBP Croatia-Serbia) - IPA, Komponenta II ; EuropeAid/128862/M/ACT/IPA., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Biondić, Ranko; Boromisa, Ana-Maria; Funduk, Marina; Raditya Ležaić, Anastasya
Upravljanje potražnjom za vodnim resursima u mediteranskim zemljama: Slučaj Hrvatske., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Stanje i mogućnosti lokalnog razvoja kroz međunarodnu suradnju u Istri (Dio programa SEENET: Trans lokalna mreža za suradnju Italije i zemalja jugoistočne Europe)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Boromisa, Ana-Maria; Horvatinčić, Karolina; Čermak, Helena; Škrtić, Mira
Technical and Training Assistance to Una-Sana Canton in the Process of Participatory Creation of the Integrated Cantonal Development Strategy and Support to Initial Capacities for Its Follow-Up Effective Management and Implementation - Strategic platform stage., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Provedba ex-ante evaluacije i izrada Strateške procjene utjecaja na okoliš (SEA) Operativnog programa za prekograničnu suradnju (CBC) Mađarska-Hrvatska za razdoblje 2014.-2020.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Boromisa, Ana-Maria; Tišma, Sanja; Baus, Marko; Raditya Ležaić, Anastasya
Razvoj malog i srednjeg poduzetništva na području Kutjeva - Gospodarska zona Kamenjača., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Funduk, Marina; Tišma, Sanja; Kramarić, Željko
Protection and Sustainable Use of the Dinaric Karst Transboundary Aquifer System: Communication, Dissemination and Replication Strategy., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Boromisa, Ana-Maria; Tišma, Sanja; Čermak, Helena
„Poboljšanje poslovne infrastrukture Grada Siska“ Komponenta IPA IIIc: Business Related Infrastructure Grant Scheme., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Jurlin, Krešimir; Polić, Mario; Čermak, Helena
Izrada zajedničke razvojne strategije prekograničnog poduzetništva – regije Somogy i Virovitičko-podravske županije za razdoblje 2013-2020., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jelinčić, Daniela Angelina; Baus, Marko; Vukić, Feđa; Tišma, Sanja; Bura, Miljenko; Augustinović, Marko
Marketinška strategija i Akcijski plan razvoja zdravstvenog turizma na području grada Buzeta., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Izrada zajedničke razvojne strategije prekograničnog poduzetništva – regije Somogy i Virovitičko-podravske županije za razdoblje 2013.-2020.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleković, Sanja; Tišma, Sanja; Puljiz, Jakša; Funduk, Marina
Political Economy of Decentralisation and Regionalisation in South-East Europe: the Socio-Economic Impact., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Citizen Participation in Energy Efficiency Action Planning (CENEP)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Puljiz, Jakša; Boromisa, Ana-Maria; Pavičić-Kaselj, Ana; Ruk, Andrea
“WB/STP Twinning Project“ - Cooperation between Brodarski Institut and IMO in the Preparation of Project Proposals and Feasibility Studies for Nationally and EU Funded Projects., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Boromisa, Ana-Maria; Pavičić Kaselj, Ana
Sudjelovanje građana u planiranju poboljšanja energetske učinkovitosti (CENEP)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Biondić, Ranko, Pavičić Kaselj, Ana
Izrada Plana upravljanja slivom rijeke Mirne., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Polić, Marijo; Čermak, Helena
Akcijski plan za održivo korištenje kulturne i prirodne baštine Dubrovačko-neretvanske županije u funkciji lokalnog razvoja., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Zagreb plan – suradnja u izradi SWOT analize, procesu definiranja vizije i strateških ciljeva, prioriteta i mjera te izradi financijskog okvira za provedbu ŽRS., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
„WB/STP Twinning Project“ - Suradnja Brodarskog instituta i IMO-a u pripremi projektnih prijedloga i zajedničko apliciranje na domaće i međunarodne fondove., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Puljiz, Jakša; Tišma, Sanja; Jurlin, Krešimir; Polić, Mario
Izrada Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Izrada analize troškova i koristi u okviru pripreme projekata razvoja poduzetničke infrastrukture., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Priprema projekta ulaganja u zaštitu prirode Republike Hrvatske (NPIP projekt)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Ana Pavičić Kaselj; Jakša Puljiz; Ana-Maria Boromisa
Analysis of Costs and Benefits in the Preparation of Entrepreneurial Infrastructure Development Projects., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Razvoj sustava gospodarenja opasnim otpadom, uključujući utvrđivanje i upravljanje „kritičnim točkama“ tzv. Hot spot sites u Hrvatskoj (EU PHARE 2006)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Studija za pripremu Pravilnika o tretmanu investicija u energetsku učinkovitost za proračunske korisnike., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Pavičić-Kaselj, Ana; Puljiz, Jakša; Jelinčić, Daniela Angelina
Project Preparation Services for the Nature Protection Investment Project (NPIP)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Maleković, Sanja; Tišma, Sanja
Prethodno vrednovanje Županijske razvojne strategije Sisačko-moslavačke županije., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Maleković, Sanja
Interim Evaluation of the Cross-border Cooperation Programmes between Candidate/Potential Candidate Countries (Intra Western Balkan Borders) under the IPA., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Puljiz, Jakša; Polić, Mario; Funduk, Marina; Jurlin, Krešimir; Boromisa, Ana-Maria; Maleković, Sanja
Zagreb plan - Ocjena i prijedlog za dopune sektorskih podloga za osnovnu analizu Zagreb plana., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pavičić Kaselj, Ana; Tišma, Sanja; Boromisa, Ana- Marija; Puljiz, Jakša
Studija o tretmanu ulaganja u primjenu mjera energetske učinkovitosti za proračunske korisnike., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Pavičić-Kaselj, Ana; Boromisa, Ana-Maria
Development of Hazardous Waste Management System, Including the Identification and Management of "Hot Spot Sites" in Croatia (EU PHARE 2006)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Boromisa, Ana-Maria; Tišma, Sanja
Smart Energy City Sisak – Enhancement of Business Related Infrastructure, IPA IIIC., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Boromisa, Ana-Maria; Puljiz, Jakša; Pavičić-Kaselj, Ana
Preparation of the Study for Drafting the Ordinance on the Treatment of Investments in Energy Efficiency Improvements for Budgetary Users., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Razvoj sustava upravljanja opasnim otpadom uključujući identifikaciju i upravljanje visoko onečišćenim opasnim otpadom u Hrvatskoj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja et al.
Priprema projekta ulaganja u zaštitu prirode Republike Hrvatske (NPIP projekt)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Pavičić-Kaselj, Ana; Boromisa, Ana-Maria
Smjernice za lokalnu samoupravu u provedbi projekata energetske učinkovitosti., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Cigdem Arslancan, A.; Gracin, Petra; Jacobsen, Michael; Mols, Andrik; Pavičić Kaselj, ana; Semeniene, Daiva; Tišma, Sanja
Developing the Capacity of Environmental Authorities, through Transfer of Best Practice and Training to Support Effective Use of Financial Resources - Environmental Investment and Financing Strategy, Croatia., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Demonja, Damir; i drugi
Functional Reviews and Assistance in the Restructuring of State Administration Bodies and their Subordinate Agencies in Croatia., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Marčetić, Gordana; Tišma, Sanja
Ministry of Justice of the Republic of Croatia., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tišma, Sanja; Demonja, Damir; i drugi
Funkcionalna preispitivanja i pomoć u restrukturiranju tijela državne uprave i njihovih pomoćnih agencija u Hrvatskoj., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Pavlus, Natalija; Gracin, Petra
Analiza sposobnosti lokalne i područne samouprave u provedbi pravne stečevine Europske unije u području okoliša i prijedlozi za poboljšanja sustava., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Polić, Mario; Maleković, Sanja; Koprić, Ivan; Marčetić, Gordana; Škrtić, Mira
The Analysis of Salaries in Local Self-Government Units in the Republic of Croatia and Other Costs Related to Benefits in Local Self-Government Units in the Republic of Croatia., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jurlin, Krešimir; Boromisa, Ana-Maria; Cerovac, Saša; Čučković, Nevenka; Puljiz, Jakša; Samaržija, Višnja; Tišma, Sanja
Annual Report on Croatian Competitiveness 2006: Croatia on the Road to the Top 40 Most Competitive Countries?., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Pavlus, Natalija; Gracin, Petra; Farkaš, Anamarija; Ozimec, Kristina
Strengthening the Capacity of Local and Regional Environmental Authorities to Implement the Environmental Acquis., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Ozimec, Kristina
IMPLEMENTATION PLAN, EU DIRECTIVE 2003/35/EC ON PUBLIC PARTICIPATION IN ENVIRONMENTAL DECISION-MAKING., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kalogjera, Dražen; Boromisa, Ana - Maria; Šućur, Monika; Farkaš, Anamarija; Jelavić, Vladimir; Vešligaj, Davor; Staničić, Mladen; Tišma, Sanja; Omrčen, Ivo; Badnjak, Dubravka
STUDIJA O TRŽIŠNOM POLOŽAJU INA d.d., SD istraživanje i proizvodnja nafte i plina u upravljanju emisijama stakleničkim plinovima i uključivanju na europsko tržište kvotama CO2 u skladu s direktivama Europske unije i Nacionalne strategije zaštite okoliša Hrvatske., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Ozimec, Kristina; Kramarić, Željko
ANALIZA TURISTIČKE PONUDE NACIONALNOG PARKA KRKA., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Škrtić, Mira; Kramarić, Željko; Cosslett, Chris
Evaluation of the Conservation and Rural Revitalization Grants Scheme (CRRG) from World Bank financed Karst Ecosystem Conservation (KEC) Project., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tišma, Sanja; Škunca, Ognjen; Šućur, Monika; Begović, Jasmina; Gracin, Petra; Farkaš Anamarija
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