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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Tragovi tradicije, znakovi kulture. Zbornik u čast Stipi Botici. / Rudan, Evelina ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa (ur.). Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Hrvatsko filološko društvo ; Matica hrvatska, 2018 (zbornik)

Šesti hrvatski slavistički kongres: zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. Drugi svezak. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018 (zbornik)

Hrvatski prilozi 16. međunarodnom slavističkom kongresu. / Botica, Stipe ; Malnar Jurišić, Marija ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018 (zbornik)

Šesti hrvatski slavistički kongres: Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. Prvi svezak. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Tomašić, Josipa
O pučkoškolskim čitankama do 1918.. // Predmet: Hrvatski / Ćavar, Ana ; Plejić Poje, Lahorka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2021. str. 57-60

Šutalo, Goranka; Tomašić, Josipa
Predajno u Došenovoj Jeci planine (1767). // Kroz prostor i vrijeme. Zbornik u čast Miri Menac-Miihalić / Frančić, Anđela ; Kuzmić, Boris ; Malnar Jurišić, Marija (ur.).
Zagreb: FF Press, 2021. str. 267-283 doi:10.17234/9789531758635.20

Rudan, Evelina; Tomašić, Josipa
How to Die More Easily: Charms and Charm Devices on a Person‘s Deathbed. // Charms and Charming: Studies on Magic in Everyday Life / Pócs, Éva (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2019. str. 29-44

Tomašić, Josipa
Humor u kuhinji: što je smiješno u natpisima na zidnjacima?. // Humor u svakodnevnoj komunikaciji / Jambrešić Kirin, Renata ; Marković, Jelena ; Marks, Ljiljana ; Polgar, Nataša (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2018. str. 61-80

Tomašić, Josipa; Botica, Stipe
Poimanje smrti u hrvatskim narodnim poslovicama. // Izazov tradicijske kulture. Svečani zbornik za Zoricu Vitez / Ceribašić, Naila ; Marks, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009. str. 138-146

Tomašić, Josipa; Botica, Stipe
Fenomen pučkoga pjesništva Ilije Kutlešića Bijadera. // Ilija Kutlešić Bijader, Pisme umiljate / Sikirica, Nediljko (ur.).
Split: Naklada Bošković, 2009. str. 197-212


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Šutalo, Goranka; Tomašić, Josipa
Identity and Cultural Memory in Cvit razgovora naroda i jezika iliričkoga aliti rvackoga [The Flower of Conversation of Illyrian or Croatian People and Language] (1747) by Filip Grabovac.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 56 (2019), 2;  157-183. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1040379) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić, Davor; Tomašić, Josipa
A Hidden Pot of Charm Scholarship: The History of Critical Reflections on Charms in Croatian Folkloristics.  // Incantatio, 7 (2018), 1;  177-193 doi:10.7592/Incantatio2018_7_Nikolic_Tomashic (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Tomašić, Josipa
Pučka književnost i kulturno pamćenje na primjerima poetike Luke Ilića Oriovčanina i Andrije Kačića Miošića.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 28 (2016), 2;  135-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomašić, Josipa
Recipijenti pučke književnosti kao polazište za razumijevanje pučke poetike.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 52 (2015), 2;  179-194. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/790424) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Tomašić, Josipa
Davor Nikolić, Između zvuka i značenja. Fonostilistički pristup hrvatskim usmenoretoričkim žanrovima.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 57 (2020), 2;  183-186 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomašić, Josipa
Kako nastaje suvisla priča.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 61 (2017), 1–2;  144-147 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomašić, Josipa
16. kongres Međunarodnoga društva za proučavanje usmenih priča.  // Studia lexicographica, 5 (2013), 2 (9);  230-232 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomašić, Josipa
Narodne pjesme, pripoviedke, poslovice i zagonetke Gjure Kamenara.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 508 (2013),  13-13 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomašić, Josipa
Spomenica Valtazara Bogišića: o stogodišnjici njegove smrti 24. apr. 2008. godine..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 49 (2012), 2;  227-229 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomašić, Josipa
Otpor, smijeh i ulična filozofija.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 461 (2011),  7-8 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Tomašić Jurić, Josipa
Poetika pučkih kalendara: primjer Danice zagrebečke Ignaca Kristijanovića.  // Doba književnosti: u povodu 75. rođendana Pavla Pavličića. Zbornik radova / Pavlović, Cvijeta (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2022. str. 61-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašić, Josipa
Lovorike kao narativ junaštva.  // Luka Ilić Oriovčanin. Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa održanog u Radovanju i Oriovcu 27. listopada 2017. / Jagodar, Josip ; Šabić, Marijan (ur.).
Slavonski Brod : Oriovac: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Općina Oriovac, 2019. str. 35-58 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašić, Josipa
Slavonske varoške pěsme: pučka pjesmarica 19. stoljeća.  // Šesti hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. Prvi svezak / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 191-201. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/866087) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rudan, Evelina; Tomašić, Josipa
Kretanje i konstrukcija prostora u baladama.  // Dviženie i prostranstvo v slaviskite ezici, literaturi i kulturi
Sofija: Univerzitet Sv. Kliment Ohridski, 2015. str. 490-495 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rudan Kapec, Evelina; Tomašić, Josipa
Usmene balade i njihovi prostori.  // Bałkański folklor jako kod interkultorowy II (Balkanski folklor kao interkulturni kod II) / Petreska, Vesna ; Rȩkas, Joanna (ur.).
Skopje : Poznań: Institut za folklor „Marko Cepenkov” ; Institut za slavensku filologiju, Sveučilište Adama Mickiewicza, 2015. str. 93-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/594651) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rudan Kapec, Evelina; Tomašić, Josipa
Kako vide dom sestra, otac i ljuba: analiza prostora u trima baladama iz kazivanja Kate Murat.  // FEB 2012. Zbornik radova. Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti / Muhoberac, Mira (ur.).
Zagreb: Folklorni ansambl Linđo, 2013. str. 199-207. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/687116) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašić, Josipa
Pučki elementi u novelama Miroslava Krleže.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova XV : (Ne)pročitani Krleža : od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 373-386 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašić, Josipa
Žena u natpisima na ukrasnim zidnim krpama (zidnjacima).  // Peti hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa održanoga u Rijeci od 7. do 10. rujna 2010. Knjiga 2 / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 703-711. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/594653) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašić, Josipa
Struktura "Lovorika" Luke Ilića Oriovčanina.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: Romantizam-ilirizam-preporod / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 272-282 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rudan, Evelina; Tomašić, Josipa
Proizvodnja folklora ili kako se predaja iz 17. stoljeća probudila u 21. stoljeću.  // Bałkański folklor jako kod interkultorowy. Tom I / Joanna Rękas (ur.).
Poznań: Wydawnictwo Naukowe UAM, 2011. str. 539-555 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Botica, Stipe; Tomašić, Josipa
Molitvene pjesme i pučki književni fenomen.  // Sedmi neretvanski književni, znanstveni i kulturni susret: dr. fra Stanko Petrov - hrvatski franjevac, jezikoslovac, književnik / Šešelj, Stjepan (ur.).
Opuzen : Zagreb: Neretvanska riznica umjetnina i inih vrijednosti ; Hrvatska kulturna zaklada - Hrvatsko slovo, 2012. str. 23-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Nikolić, Davor; Tomašić, Josipa
A Hidden Pot of Charm Scholarship: The History of Critical Reflection on Charms in Croatian Folkloristics.  // Charms, Charmers and Charming: Innovation and Tradition / Kapalo, James ; Tuomi, Ilona ; Butler, Jenny (ur.).
Cork: University College Cork ; College of Arts, Celtic Studies and Social Sciences, 2016. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomašić, Josipa
Humor u kuhinji: što je smiješno u natpisima na zidnjacima?.  // "Tko se zadnji smije, nije shvatio vic": Humor u svakodnevnoj komunikaciji / Marks, Ljiljana ; Jambrešić Kirin, Renata ; Marković, Jelena ; Polgar, Nataša ; Rudan, Evelina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2015. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rudan, Evelina; Tomašić, Josipa
How to Die More Easily or Charm and Charm Devices on a Person's Deathbed.  // Charms, Charmers and Charming. A three-day international conference at the Pecs Commitee of the Hungarian Academy of Sciences, Pecs, Hungary
Pečuh, 2015. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Josipa Tomašić
Poetičke i stilske osobitosti Slavonskih varoških pěsama Luke Ilića Oriovčanina.  // Knjiga sažetaka. Šesti hrvatski slavistički kongres, Vukovar i Vinkovci, 10. – 13. rujna 2014. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa (ur.).
Vinkovci : Vukovar : Zagreb, 2014. str. 72-73 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomašić, Josipa
Predajno u Narodnim slavonskim običajima Luke Ilića Oriovčanina.  // Usmena predaja: folkloristički aspekti i interdisciplinarna vizura / Jambrešić-Kirin, Renata ; Marjanić, Suzana ; Marković, Jelena ; Marks, Ljiljana, Rudan, Evelina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2014. str. 33-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Davor; Tomašić, Josipa
Charming Elements in Croatian Folk Prayers.  // The 16th Congress of the International Society for Folk Narrative Research. Folk Narrative in the Modern World: Unity and Diversity. June 25-30, 2013, Vilnius, Lithuania. Program & Abstracts / Būgienė, Lina (ur.).
Vilnius: The Institute of Lithuanian Literature and Folklore, 2013. str. 154-154 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rudan Kapec, Evelina; Tomašić, Josipa
Kako vide dom sestra, otac i ljuba: analiza prostora u trima baladama iz kazivanja Kate Murat.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti - Knjiga sažetaka, 2. FEB, Dubrovnik, 11.- 13. prosinca 2012. / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 131-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/621187) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomašić, Josipa
Žena u natpisima na ukrasnim zidnim krpama.  // Peti hrvatski slavistički kongres. Zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 284-285 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Tomašić, Josipa
Fenomen pučkoga pjesništva. Primjer Berta Krešimira Balabanića.  // Okrugli stol o djelu Berta Krešimira Balabanića
Kolan, Hrvatska; Novalja, Hrvatska, 2009. (ostalo, neobjavljeni rad)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Tomašić Jurić, Josipa
Pučka sastavnica u djelu Luke Ilića Oriovčanina., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Šprajc, Lea
Florijan Andrašec u kontekstu poetike pučke književnosti i kulture sjećanja., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Vrbančić, Jelena
Marija Jurić Zagorka između popularnoga i pučkoga., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za kroatistiku, Zagreb

Štivčević, Sara
Koronavirus u virtualnoj komunikaciji u kontekstu usmene i pučke književnosti., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za kroatistiku, Zagreb

Šiljeg, Marija
Zdravice Dubrovačkoga primorja., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za kroatistiku, Zagreb

Martin, Matea
Predaja i predajno u zapisnicima sudskih rasprava sa suđenja vješticama u Zagrebu u 17. i prvoj polovici 18. stoljeća., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za kroatistiku, Zagreb

Polak, Paulina
Interferencije usmene i dječje književnosti u djelima Vladimira Nazora i Sunčane Škrinjarić., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za kroatistiku, Zagreb

Balen, Matea
Prostor sna u hrvatskim usmenim baladama., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za kroatistiku, Zagreb
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