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Tončinić, Domagoj; Cvetko, Mirna
Rimski spoliji iz Tilurija. Vodič po triljskom kraju.. Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press ; Muzej triljskog kraja, 2021 (monografija)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Šimić-Kanaet, Zrinka; Buljević, Zrinka; Ivčević, Sanja
Tilurium V. Arheološka istraživanja 2010.–2018. godine.. Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021 (monografija)

Tabak, Angela; Tončinić, Domagoj; Petričević Danijela
Tilurium. Roman Military Camp. Exhibition Guide.. Trilj: Muzej Triljskog Kraja, 2020 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120093)

Borzić, Igor; Cambi, Nenad; Glavičić, Miroslav; Miletić, Željko; Jadrić-Kučan, Ivana; Zaninović, Joško
Archäologische Sammlung Burnum.. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2019 (monografija)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Šimić Kanaet, Zrinka; Ivčević, Sanja; Buljević, Zrinka; Šeparović, Tomislav; Miloglav, Ina
Tilurium IV. Arheološka istraživanja 2007.-2010. godine.. Zagreb: Zavod za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2017 (monografija)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Buljević, Zrinka; Ivčević, Sanja; Šeparović, Tomislav
Tilurium III. Istraživanja 2002.-2006. godine.. Zagreb: Zavod za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (monografija)

Buljević, Zrinka; Borzić, Igor; Tončinić, Domagoj; Sanader, Mirjana; Glučina, Toni
Tragovi Eniona i Aristeje u rimskoj provinciji Dalmaciji.. Split: Arheološki muzej u Splitu, 2012 (Katalog izložbe). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/594742)

Tabak, Angela; Tončinić, Domagoj; Petričević Danijela
Tilurij - Rimski vojni logor.. Trilj: Muzej Triljskog Kraja, 2012 (Vodič izložbe). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/595493)

Tončinić, Domagoj
Spomenici VII. legije na području rimske provincije Dalmacije.. Split: Arheološki muzej u Splitu, 2011 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/556469)

Sanader, Mirjana
Antike Städte in Kroatien.. Zagreb: Školska knjiga, 2004 (monografija)

Sanader, Mirjana
Tilurium I.Istraživanja - Forschungen 1997 - 2001.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga  ; Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (monografija)
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II. skup hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA): program, sažetci, sudionici. / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka ; Cvetko, Mirna (ur.). Zagreb: FF Press, 2023 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1261886)

Hvarski arhipelag i arheologija dalmatinskih otoka: od dinamične prošlosti do kulturnog turizma. / Visković, Eduard ; Ugarković, Marina ; Tončinić, Domagoj (ur.). Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Institut za arheologiju, 2022 (zbornik)

Traian and the Danubian Provinces. The political, economic and religious life in the Danubian Provinces. Proceedings of the 4th International Conference on the Roman Danubian Provinces Zagreb, 15th – 17th November 2017.. / Tončinić, Domagoj ; Zerbini, Livio (ur.). Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021 (zbornik)

Okolica Kaštelanskog zaljeva u prošlosti. / Kamenjarin, Ivanka ; Tončinić, Domagoj (ur.). Kaštela: Hrvatsko arheološko društvo ; Muzej grada Kaštela, 2020 (zbornik)

Zbornik I. skupa hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA). / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.). Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2020 (zbornik)

Studia honoraria archaeologica. Zbornik radova u prigodi 65. rođendana prof. dr. sc. Mirjane Sanader. / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka ; Vukov , Mirna (ur.). Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2020 (zbornik)

I. skup hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA) : program rada - sažeci izlaganja. / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.). Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (Program rada / Sažeci izlaganja)

Arheologija na Dunavu. / Tončinić, Domagoj (ur.). Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Gradski muzej Vukovar, 2018 (zbornik)

4th International Conference on the Roman Danubian Provinces "Traian and the Danubian Provinces. The political, economic and religious life in the Danubian Provinces" : Progamm, Abstracts, Participitans ; Zagreb, Croatia, November 15th to 17th, 2017. / Tončinić, Domagoj ; Zerbini, Livio (ur.). Zagreb: FF Press, 2017 (Program, knjiga sažetakai i popis sudionika). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/910323)

Istraživanja na otocime. / Ettinger Starčić, Zrinka ; Tončinić, Domagoj (ur.). Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Lošinjski muzej, 2015 (zbornik)

Istraživanja u Imotskoj krajini. / Alduk, Ivan ; Tončinić, Domagoj (ur.). Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, 2015 (zbornik)

Rimska vojna oprema u pogrebnom kontekstu. Radovi XVII. ROMEC-a = Weapons and military equipment in a funerary context. Proceedings of the XVIIth Roman Military Equipment Conference = Militaria als Grabbeilage. Akten der 17. Roman Military Equipment Conference. / Sanader, Mirjana ; Rendić-Miočević, Ante ; Tončinić, Domagoj ; Radman-Livaja, Ivan (ur.). Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Radovi kolokvija Rimska vojska u procesu romaniziranja provincije Dalmacije. / Tončinić, Domagoj (ur.). Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Muzej Cetinske krajine ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (zbornik)

Monografija uz nagradu Ine za promicanje hrvatske kulture u svijetu za 2007. = Ina-Preis 2007 für die Förderung der Kroatischen Kultur im Ausland. / Vinek, Bojan (ur.). Zagreb: INA - Industrija nafte, 2008 (monografija)

Kroatien in der Antike. / Sanader, Mirjana (ur.). Mainz: Verlag Philipp von Zabern, 2007 (monografija)
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Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Kaić, Iva; Matijević, Vinka
Principia of the Roman military fortress Tilurium. New thoughts on an old problem. // Est modus in rebus: essays presented to Professor Mihai Bărbulescu at his 75th Anniversary / Nemeti, Sorin ; Nemeti, Irina ; Fodorean, Florin-Gheorghe ; Cociş, Sorin (ur.).
Cluj - Napoca: MEGA, 2022. str. 365-376

Tončinić, Domagoj; Matijević, Vinka; Vuković, Miroslav
Image-based modeling approach in documenting Early Christian memorial chapel in Velić, Croatia. // Proceedings from the 7th scientific conference Methodology and archaeometry / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 43-53 doi:10.17234/METARH.2020.01

Tončinić, Domagoj
Nepoznato arheološko nalazište Velić kod Trilja. // I. skup hrvatske ranokršćanske arheologije(HRRANA). Zbornik radova / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2020. str. 368-381. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1118763)

Tončinić, Domagoj
Aurelius Alexsander, ein christlicher beneficiarius legionis XI Claudiae?. // Studia honoraria archaeologica. Zbornik radova u prigodi 65. rođendana prof. dr. sc. Mirjane Sanader / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka ; Vukov, Mirna (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2020. str. 463-468. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120127)

Tončinić, Domagoj
Mirjana Sanader i Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. // Studia honoraria archaeologica. Zbornik radova u prigodi 65. rođendana prof. dr. sc. Mirjane Sanader / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka ; Vukov, Mirna (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2020. str. 9-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120122)

Tončinić, Domagoj
Wirtschaftspotential der römischen Legionare. Inschriften der Legio VII im Legionslager Tilurium und Dalmatien. // Colloquium Lauriacum 2016. Das römische Heer – Wirtschaftsfaktor und Kulturträger. Beiträge zur Tagung im Museum Lauriacum – Enns, 22. – 24. September 2016 / Traxler, Stefan ; Lang, Felix (ur.).
Linz: Museum Lauriacum, 2020. str. 191-204. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1118773)

Tončinić, Domagoj
Arheologija. // Sveučilište u Zagrebu: 350 godina / Polić Bobić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2019. str. 298-300

Tončinić, Domagoj
Banjače u antici – sve ceste vode pored Banjača. // Arheološka istraživanja na nalazištu Banjače / Ožanić Roguljić, Ivana ; Miloglav, Ina (ur.).
Dugopolje: Narodna knjižnica u Dugopolju, 2016. str. 6-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/951844)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj
Gardun - antički Tilurium. // Nalazi rimske vojne opreme u Hrvatskoj : The Finds of the Roman Military Equipment in Croatia / Ivan Radman-Livaja (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2010. str. 33-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/472765)

Tončinić, Domagoj
Koštani i drugi nalazi. // Tilurium I. Istraživanja - Forschungen 1997 - 2001 / Sanader, Mirjana (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga  ; Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 257-270

Ferries, Marie-Clair; Tončinić, Domagoj
Materiaux de construction et elements de decor. // Loron &#40;Croatiae&#41; / Tassaux, Francis ; Matijašić, Robert ; Kovačić, Vladinir (ur.).
Bordeaux: Institut Ausonius, 2001. str. 275-278
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Tončinić, Domagoj; Kaić, Iva; Zaninović, Joško; Vuković, Miroslav; Bužanić, Domagoj; Sanader, Mirjana
Results of LiDAR scanning and archaeological survey of the selected areas between the rivers Krka and Cetina from 2019 to 2021.  // Opera Instituti Archaeologici Sloveniae, 45 (2023),  147-159 doi:10.3986/9789610507116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuković, Miroslav; Sanader, Mirjana; Miloglav, Ina; Tončinić, Domagoj; Zaninović, Joško; Matijević, Vinka; Cvetko, Mirna; Bužanić, Domagoj
Archaeological surveying in karstic fields: the site of Balina Glavica.  // Proceedings from the 8th and 9th scientific conference Methodology and Archaeometry, 8 i 9 (2022),  37-45 doi:10.17234/METARH.2022.04 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Pavlović, Ana
Coin finds from Tilurium ‒ preliminary analysis.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 54 (2021),  55-64 doi:10.52064/vamz.54.1.31 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Cvetko, Mirna
Instrumenta inscripta Tiluriensia.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 113 (2021), 1;  199-244. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1172335) (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Miloglav, Ina; Tončinić Domagoj
ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA NA LOKALITETU BANJAČE.  // Opuscula archaeologica, 39/40 (2018),  135-149 doi:10.17234/OA.39.11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Vukov, Mirna
Prošlost i sadašnjost. Prenamjena rimskih kamenih spomenika iz Tilurija.  // Nova antička Duklja, 9 (2018),  37-64. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/980202) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Das Alltagsleben des Soldaten : die Ikonographie des täglichen Lebens auf den Grabsteinen der XI. Legion in Dalmatien.  // Revue Archéologique de l’Est. Supplement, 44 (2017),  187-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  653-656 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Sanader, Mirjana; Vuković, Miroslav; Bužanić, Domagoj; Dunjko, Daria; Glavinić, Blaž; Manhard, Antonio
Velić.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  798-800 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Miloglav, Ina; Demicheli, Dino; Kaić, Iva; Vukov, Mirna; Vukmanić, Igor, Kusik, Vladimir
Borovo.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  84-85 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  723-725 (članak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj, Miloglav, Ina; Kaić, Iva; Pavlović, Ana, Vukov, Mirna; Vukmanić, Igor
Baranja (Mitvar, Donje Polje – Prosina,Haljevo, Rimski jarkovi, Logor).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  7-8 (članak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Miloglav, Ina; Demicheli, Dino; Kaić, Iva; Vukov, Mirna; Vukmanić, Igor; Kusik, Vladimir
Aljmaš, Dalj.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  7-8 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11/2014 (2015),  576-579 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino, Bužanić, Domagoj; Dunjko, Darija; Glavinić, Blaž; Manhard, Antonio
Velić.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11/2014 (2015),  668-669 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Der Limes in Kroatien.  // Der Limes (Aalen), 9 (2015), 1;  28-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/759389) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino
Velić.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10 (2013) (2014),  622-624 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Klaudijeve vojne reforme. Mit ili realnost = Die Heeresreformen des Claudius. Mythos oder Realität.  // Nova antička Duklja, 5 (2014) (2014),  79-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/725738) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10 (2013) (2014),  538-541 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9(2012) (2013),  706-709 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8/2011 (2012),  609-612. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/774793) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2011),  643-646 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2009) (2010),  586-588 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2008) (2009),  534-537 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2007) (2008),  444-447 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino
Stela veterana VII. legije Lucija Vetija Sekunda iz Hrvaca kod Sinja.  // Archaeologia Adriatica, 2 (2008), 1;  349-358. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/350119) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Demicheli, Dino; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2006) (2007),  391-393 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Ožanić, Ivana; Miloglav, Ina
Gardun (Tilurij).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2005) (2006),  348-351 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šimić-Kanaet, Zrinka; Tončinić, Domagoj; Radović, Siniša
Jama sj 55 iz Tilurija.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 98 (2005),  107-120. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/236681) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Votivna ara iz Tilurija.  // Opuscula archaeologica, 28 (2004),  147-157. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/200920) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Ožanić, Ivana
Tilurij - arheološka istraživanja 2004. godine.  // Opuscula archaeologica, 28 (2004),  221-243. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/200921) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Ožanić, Ivana
Gardun (Tilurium).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 1 (2004),  219-221 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Mrđić, Nemanja; Marcu, Felix; Matei-Popescu, Florian; Vagalinski, Lyudmil; Sabkova, Silva; Tončinić, Domagoj
La candidature à l’Unesco du limes en Dacie et sur le Danube oriental.  // Les Dossiers d'archéologie. Hors-série, 40 (2021),  14-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1171238) (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj
Mali pojmovnik ranokršćanske arheologije.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XLVIII (2016), 2016;  9-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/857263) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Miloglav Ina; Tončinić, Domagoj
Metodologija sustavnog terenskog pregleda dunavskog limesa u Osječko-baranjskoj županiji.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XLVII (2015) (2015),  9-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/762063) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Tončinić, Domagoj
Riječ uredništva.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, LII (2020),  7-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120118) (uvodnik, ostalo)

Kamenjarin, Ivanka; Tončinić, Domagoj
Predgovor.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 33 (2020),  7-7 (uvodnik, ostalo)
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Tončinić, Domagoj
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Rano kršćanstvo u Noriku.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXV (2003), 3;  182-184 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tončinić, Domagoj
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Tončinić, Domagoj
Faras - katedrala iz pustinjskog pijeska. Kršćanske freske iz Nubije.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXIV (2002), 3;  188-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tončinić, Domagoj
Nepoznati raj - arheološka blaga iz Bahraina.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXIII (2001), 1;  104-106 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tončinić, Domagoj
Agatha Christie i Orijent - kriminalistika i arheologija.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXII (2000), 3;  164-165 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tončinić, Domagoj
Rimljani između Alpa i Sjevernog mora - civilizacijsko nasljeđe europske vojne sile.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXII (2000), 3;  159-161 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Sanader, Mirjana; Miloglav, Ina; Tončinić, Domagoj; Vukmanić, Igor; Matijević, Vinka; Vuković, Miroslav; Cvetko, Mirna
Field survey of Danube limes in Eastern Slavonia and Baranja.  // Traian and the Danubian Provinces. The political, economic and religious life in the Danubian Provinces, Proceedings of the 4th International Conference on the Roman Danubian Provinces, Zagreb, 15th – 17th November 2017 / Tončinić, Domagoj ; Zerbini, Livio (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021. str. 117-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1169292) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj
Grabdenkmäler des cohors II Cyrrhestarum sagittaria. Ein Beitrag zur Erforschung der Kollektiven Identität und Erinnerungskultur innerhalb der  römischen Armee.  // People Abroad - proceedings of the XVI. International Colloquium on Roman Provincial Art / Tübinger Archäologische Forschungen, 31 / Lipps, Johannes ; Posamentir, Richard ; Schäfer, Thomas (ur.).
Tübingen, Njemačka, 2021. str. 127-137. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1140321) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Vukov, Mirna
Dva neobjavljena antička spomenika s otoka Brača.  // Okolica Kaštelanskog zaljeva u prošlosti / Kamenjarin, Ivanka ; Tončinić, Domagoj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, Muzej grada Kaštela, 2020. str. 135-143. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1104127) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Spomenici XI. legije u Ljubuškom.  // Zbornik radova I. međunarodnog kongresa Kulturno povijesna baština Općine Ljubuški / Fabijanić, Tomislav ; Glavičić, Miroslav ; Rašić, Mirko (ur.).
Ljubuški: Općina Ljubuški, Franjevački samostan sv. Ante na Humcu, 2017. str. 79-102. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/928294) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Der Limes in Kroatien – von Augustus bis Claudius - von Dalmatien zur Donau.  // Culti e religiosita nelle province danubiane. Atti del II Convegno Internationale Ferrara 20-22 Novembre 2013 / Zerbini, Livio (ur.).
Bolonja: I libri di Emil, 2015. str. 335-345. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/726203) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj
Das Projekt Tilurium.  // Rimska vojna oprema u pogrebnom kontekstu. Radovi XVII. ROMEC-a = Weapons and military equipment in a funerary context. Proceedings of the XVIIth Roman Military Equipment Conference = Militaria als Grabbeilage. Akten der 17. Roman Military Equipment Conference / Sanader, Mirjana ; Rendić-Miočević, Ante ; Tončinić, Domagoj ; Radman-Livaja, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2013. str. 411-433. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/639096) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Ivčević, Sanja
Das Projekt Tilurium – Waffendarstellungen auf Grabstelen aus Tilurium.  // Rimska vojna oprema u pogrebnom kontekstu. Radovi XVII. ROMEC-a = Weapons and military equipment in a funerary context. Proceedings of the XVIIth Roman Military Equipment Conference = Militaria als Grabbeilage. Akten der 17. Roman Military Equipment Conference / Sanader, Mirjana ; Rendić-Miočević, Ante ; Tončinić, Domagoj ; Radman-Livaja, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2013. str. 493-516. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/639097) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Tabak, Angela; Librenjak, Anita
Rimski vojni pečati u Cetinskoj krajini.  // Radovi kolokvija Rimska vojska u procesu romaniziranja provincije Dalmacije / Tončinić, Domagoj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Muzej Cetinske krajine ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 361-379. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/548653) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj
Das Projekt Tilurium : Waffendarstellungen auf Steindenkmalern aus Tilurium.  // Xantener Berichte 16. Waffen in Aktion. Akten der 16. Internationalen Roman Military Equipment Conference (ROMEC) Xanten, 13.-16. Juni 2007 / Busch, Alexandra W. ; Schalles, Hans-Joachim (ur.).
Mainz: Landschaftsverband Rheinland. LVR-Archäologischer Park Xanten/LVR-RömerMuseum, 2009. str. 199-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/472767) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Ziegelstempel römischer Militäreinheiten in der Provinz Dalmatien.  // LIMES XX Estudios sobre la frontera romana/ Roman Frontier Studies / Morillo, Angel ; Hanel, Norbert ; Martin, Esperanza (ur.).
Madrid: Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 2009. str. 1447-1459. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/438517) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanader, Mirjana; Šeparović, Tomislav; Tončinić, Domagoj
Das Projekt Tilurium.  // Journal of Roman Military Equipment Studies 16. The Enemies of Rome. Proceedings of the 15th International Roman Military Equipment Conference, Budapest2005. / Kocsis, Laszlo (ur.).
Budimpešta: Hungarian National Museum, 2008. str. 309-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/472769) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Werkzeugdarstellungen auf einer Grabstele aus Tilurium.  // Die Selbstdarstellung der römischen Gesellschaft in den Provinzen im Spiegel der Steindenkmäler. Akten des IX. Internationalen Kolloquiums über Probleme des Provinzialrömischen Kunstschaffens / Walde, Elisabeth ; Kainrath, Barbara (ur.).
Innsbruck: Innsbruck University Press, 2007. str. 259-264. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/303565) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Eine unveröffentlichte Grabstele aus Tilurium.  // Religija i mit kao poticaj rimskoj provincijalnoj plastici : akti VIII. međunarodnog kolokvija o problemima rimskog provincijalnog umjetničkog stvaralaštva = Religion und Mythos als Anregung fuer die provinzialroemische Plastik : Akten des VIII. internationalen Kolloquiums ueber Probleme des provinzialroemischen Kunstschaffens = Religion and myth as an impetus for the Roman provincial sculpture : the proceedings ofthe 8th International Colloquium on Problems of Roman Provincial Art = La religion et le mythe comme inspiration pour la sculpture romaine provinciale : Les actes du VIIIeme Colloque international sur les problemes de l'art provincial romain / Sanader, Mirjana ; Rendić Miočević, Ante (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga ; Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej, 2005. str. 281-286. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/194698) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tončinić, Domagoj; Bužanić, Domagoj; Bužanić, Jelena
At the crossroads: Pons Tiluri.  // 6th International Conference on the Roman Danubian Provinces: Roman Roads and Crossroads (Program and Abstract)
Beograd i Viminacij, Srbija, 2022. str. 37-37 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Bužanić, Domagoj; Sanader, Mirjana
Neue Beweise römischer militärischer Aktivitäten zwischen den Flüssen Krka und Cetina (Dalmatien, Kroatien).  // LIMES Congress XXV (Session overview)
Nijmegen, Nizozemska, 2022. str. 48-48 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Matijević, Vinka; Sanader, Mirjana
In Search of Lost Principia from Roman Legionary Fortress Tilurium.  // 2nd Conference of the Faculty of Archaeology UW ‘Przeszłość ma przyszłość / The Past Has a Future’ 2021 / Przeździecki, Michał ; Ulanowska, Agata ; Wagne, Marcin (ur.).
Varšava: University of Warsaw, 2021. str. 59-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1118718) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj
Razumijevanje rimskih granica: primjer istočnog Jadrana (AdriaRom).  // Arheološka istraživanja u Sisačko-moslavačkoj županiji. Program, sažeci, korisne informacije / Drnić, Ivan ; Čakširan, Vlatko ; Miletić Čakširan, Ivana ; Balen, Jacquelina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 38-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120094) (ostalo, recenziran, sažetak, stručni)

Bužanić, Domagoj; Bužanić, Jelena; Glavinić, Blaž; Ivak, Karla; Jukić, Marko; Prusac, Lucija; Tončinić, Domagoj; Vidović, Ivan
Discovering Roman roads of the Trilj area.  // Roads and rivers 2: the transformation of life along the communications from Roman times to middle ages / Ožanić Roguljić, Ivana (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Institut za arheologiju, 2020. str. 12-12 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj
Grabdenkmäler der Cohors II Cyrrhestarum sagittaria. Ein Beitrag zur Erforschung der kollektiven Identität und Erinnerungskultur innerhalb der römischen Armee.  // People Abroad. XVI. Internationales Kolloquium zum Provinzialrömischen Kunstschaffen. April 9- 13, 2019. Abstracts / - Tübingen, 2019,
Tübingen, Njemačka, 2019. str. 4-4. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1118655) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Ivčević, Sanja; Zaninović, Joško
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