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Monitoring the genotoxicity of the river Sava by micronuklei in chub &#40;Leuciscus cephalus&#41;.  // Cytobios, 99 (1999),  135-142 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Habeković, Dobrila; Safner, Roman , Kolak, Andrea
Length-mass relationship in chub (Leuciscus cephalus) from five Croatian rivers.  // Agriculturae conspectus scientificus, 64 (1999), 2;  137-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Kolak, Andrea; Lovrinov, Mario
Procjena fenotipskih korelacija za randman šarana (Cyprinus carpio).  // Agriculturae conspectus scientificus, 63 (1998), 1-2;  79-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Habeković, Dobrila; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Kolak, Andrea
Rast štuke (Esox lucius L.) u ličkoj hidroakumulaciji Kruščica.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 56 (1998), 3;  85-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Habeković, Dobrila; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Kolak, Andrea
Standard growth curve for chub (Leuciscus cephalus L:1758) in Croatia.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 55 (1997), 2;  47-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Habeković, Dobrila; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Treer, Tomislav
Ihtiofauna dijela rijeke Save.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 55 (1997), 3;  99-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Kolak Andrea
Pleitropno djelovanje Ss gena za ljuskavost u šarana.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 54 (1996), 4;  149-154 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Treer, Tomislav; Skarphedinsson, Ossur
Fisheries policy of Iceland.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 66 (2008), 2;  69-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/408915) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Treer, Tomislav
Fisheries policy of Iceland.  // Ribarstvo, 66 (2008), 2;  69-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/457516) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Treer, Tomislav
Izvješće o radu Vijeća biotehničkog područja..  // Sveučilišni vjesnik, 52 (2006), 1-3;  40-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica
Prilagodba hrvatskog slatkovodnog ribarstva europskim integracijama.  // Agronomski glasnik, 64 (2002), 1-2;  65-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica
Obrazloženje strategije razvoja slatkovodnog ribarstva Hrvatske.  // Ribarstvo, 60 (2002), 2;  39-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Piria, Marina; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Odak, Tea
Metodika istraživanja prirodne prehrane slatkovodnih riba.  // Ribarstvo, 59 (2001), 1;  9-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Safner, Roman; Tratnik, Miroslav; Treer, Tomislav; Aničić, Branka; Aničić, Ivica; Piria, Marina
Ekonomski, tehnološki i ekološki parametri poslovanja malih obiteljskih ribnjaka.  // Agroeconomia Croatica, 1 (2001), 1;  67-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica
The analysis of small family commercial fish farms in Croatia.  // The journal of Central European agriculture, 1 (2000), 1;  9-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Piria, Marina
Mogućnosti poslovanja malih obiteljskih ribnjaka.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 58 (2000), 2;  55-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Kolak, Andrea
Ribolovno gospodarenje Podunavljem.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 57 (1999), 4;  171-179. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/42436) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aničić, Branka; Treer, Tomislav
Uređenje krajolika u ribarstvu.  // Ribarstvo, 55 (1997), 4;  161-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Treer, Tomislav
Europski ihtiološki kongres.  // Croatian Journal of Fisheries (Ribarstvo), 70 (2012), 4;  225-229 (podatak o recenziji nije dostupan, prilozi ribarskoj struci, stručni)

Treer, Tomislav
Svjetski ribarski kongres.  // Croatian Journal of Fisheries (Ribarstvo), 70 (2012), 3;  147-151 (podatak o recenziji nije dostupan, prilozi ribarskoj struci, stručni)

Treer, Tomislav
Šesta svjetska konferencija rekreacijskog ribolova.  // Ribarstvo, 69 (2011), 4;  169-172 (podatak o recenziji nije dostupan, prilozi ribarskoj struci, stručni)

Treer, Tomislav
Simpozij i 25. sjednica EIFAC-a u Turskoj.  // Ribarstvo, 66 (2008), 2;  75-81 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Domitrović, Željko; Piria, Marina; Treer, Tomislav
Morfološke osobine pet populacija riba iz gornjeg toka rijeke Save.  // Ribarstvo, 62 (2004), 3;  109-119 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Treer, Tomislav
Dva lica rijeke Save.  // Športski ribolov, 100 (2004), 9;  50-51 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Treer, Tomislav
Ima li u Dunavu ribe.  // Športski ribolov, 87 (2003), 8;  63-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Treer
Ribarsko gospodarenje Ženevskim jezerom.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 61 (2003), 2;  75-82 (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj s puta, ostalo)

Treer, Tomislav
Dr. sc. Dobrila Habeković - duša našeg časopisa proteklih desetljeća.  // Ribarstvo, 60 (2002), 1;  29-31 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Treer, Tomislav
Kniga&#34;Hrvatsko ribarstvo ispod površine&#34;.  // Ribarstvo, 59 (2001), 1;  37-39 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Treer, Tomislav
FAO-v kodeks provođenja odgovornog ribarstva.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 56 (1998), 1;  39-40 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jakšić, Goran; Kuri, Krešimir; Jadan, Margita; Topić Popović, Natalija; Zanella, Davor; Treer, Tomislav; Piria, Marina
Da li je model von Bertalanffy prikladan za određivanje rasta invazivnihpontsko-kaspijskih glavoča?.  // Zbornik radova / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 365-369 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piria, Marina; Milošević, Dragana; Šprem, Nikica; Mrdak, Danilo; Tomljanović, Tea; Matulić, Daniel; Treer, Tomislav
Kondicija Europske jegulje iz Jadranskog sliva Hrvatske i Crne Gore.  // 51 Croatian 11 International Symposium on Agriculture - Proceedings, Zagreb : Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 269-273 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

ŠOŠTARIĆ, S., TOMLJANOVIĆ, T., MATULIĆ, D., ANIČIĆ, I., TREER, T
Morfološke karakteristike populacija srdela, Sardina pilchardus (Walbaum, 1792) u Jadranskom moru.  // 51st Croatian and 11th International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil, Ivan Vnučec (ur.).
Zagreb: MOTIV d.o.o., Zagreb, 2016. str. 279-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matulić, Daniel; Vidović, Tomislav; Aničić, Ivica; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Tomljanović Tea; Piria, Marina; Šprem, Nikica
Lov hobotnice (Octopus vulgaris, Cuvier, 1797) rukom na zapadnoj obali otoka Murtera.  // 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 600-604 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea; Piria, Marina
Growth and condition of endemic trout Salmothymus obtusirostris in a Dalmatian river Jadro.  // Reconciling fisheries with conservation / Nielsen, J. L., Dodson, J. J., Friedland, K., Hamon, T. R., Musick, J., Verspor, E. (ur.).
Vancouver, Kanada: American fisheries society, 2008. str. 1771-1776 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea; Piria, Marina
Growth and condition of endemic trout Salmothymus obtusirostris in a Dalmatian river Jadro.  // Reconciling fisheries with conservation / Nielsen, J. L., Dodson, J. J., Friedland, K., Hamon, T. R., Musick, J., Verspor, E. (ur.).
Vancouver, Kanada: American fisheries society, 2008. str. 1771-1776 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piria, Marina; Treer, Tomislav; Tomljanović, Tea; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Šprem, Nikica; Matulić, Daniel
Ishrana uklije (Alburnus alburnus) iz rijeke Save.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : Zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : Proceedings / Jovanovac, Sonja : Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 531-532 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odak, Tea; Sun, Yuhua; Liu, S; Wu, J; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Piria, Marina
Genetska različitost između azijske (Cyprinus carpio haematopterus) i evropske podvrste šarana (C. carpio carpio).  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 583-586 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odak, Tea; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina
Mekousna pastrva (Salmothymus obtusirostris salonitana) u rijeci Žrnovnici.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXVIIIth Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet,, 2003. str. 429-432 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tea ODAK, Tomislav TREER, Roman SAFNER, Ivica ANIČIĆ, Marina PIRIA Tea ODAK, Tomislav TREER, Roman SAFNER, Ivica ANIČIĆ, Marina PIRIA Odak, Tea; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina
Mekousna pastrva (Salmothymus obtusirostris salonitana) u rijeci Žrnovnici.  // XXXVII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o. Zagreb, 2003. str. 429-432 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odak, Tea; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina
Mekousna pastrva (Salmothymus obtusirostris salonitana) u rijeci Žrnovnici.  // Priopćenja 38. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 429-432 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Treer, Tomislav; Habeković, Dobrila; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Kolak, Andrea
Dužinsko-maseni odnosi klenova (Leuciscus cephalus) iz pet hrvatskih rijeka.  // Hrvatska agrikulturna znanost na prgu trećeg tisućljeća : XXXV. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Tupajić, Dragan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 207-207 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Treer, Tomislav
Sutrašnjica ribarstva na  području hrvatskog Podunavlja.  // Smjernice razvitka poljoprivrede razvoja Srijema na pragu novog milenija / Bašić, Ferdo (ur.).
Zagreb: Nova promocija - Zagreb, 1999. str. 244-249 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aničić, Ivica; Treer, Tomislav; Kolak, Andrea; Safner, Roman; Vranešić, Nenad; Marković, Darko; Bačar-Huskić, Lina
Različiti oblici askorbinske kiseline kao stimulatori rasta u hranidbi smeđeg somića (Ictalurus nebulosus).  // Veterinarski dani  1998. / Balenivić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1998. str. 353-357 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Treer, Tomislav
The growth of five populations of chub (Leuciscus cephalus) in the Danube river basin of Croatia.  // Aquarom '98 / Rauta, Mircea ; Bacalbasa-Dobrovici, Nicolae ; Vasilescu, George ; (ur.).
Galati: Universitatea Dunarea de Jos, 1998. str. 80-81 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Opačak, Anđelko; Treer, Tomislav; Kušec, Goran; Stević, Ivan
Influence of linolenic acid from peleted food on muscle lipid composition of tench.  // Meat con sumption and culture / Diestre, A. ; Monfort, J.M. (ur.).
Madrid: Estrategias Alimentaris S.L.-EUROCARNE, 1998. str. 668-669 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matulić, Daniel; Piria, Marina; Tomljanović, Tea; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Šprem, Nikica
Podvodna promatranja u procjeni ribljih populacija.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 527-528 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šprem, Nikica; Piria, Marina; Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Tomljanović, Tea
Sportsko-rekreacijski ribolov na graničnom području rijeka Save i Dunava.  // IV. nacionalno znanstveno-stručno savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem Ribarski dani Osijek 2006 : Gospodaranje ribljim resursima u ribolovnim područjima Drava-Dunav i Sava : Zbornik radova / Opačak, Anđelko ; Florjančić, Tihomir (ur.).
Osijek, 2006. str. 55-58 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šprem, Nikica; Treer, Tomislav; Piria, Marina; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Tomljanović, Tea; Matulić, Daniel
Veliki vranac(Phalacrocorax carbo sinensis) na salmonidnim rijekama.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : Proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet,, 2006. str. 533-534 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Piria, Marina; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea
Pregled istraživanja prirodne ishrane pet ciprinidnih vrsta riba.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 579-582 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Treer, Tomislav
Problemi slatkovodne akvakulture u zemljama u tranziciji.  // I. nacionalno znanstveno-stručno savjetovanje Održivost ribnjičarske proizvodnje Hrvatske : zbornik radova / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: Hrvatska gospodarska komora, Županijska komora, 1996. str. 24-26 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Odak, Tea; Treer, Tomislav; Piria, Marina; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Matijaca, Ante; Uroda, Žarko; Kasap, Ante
Ulov po jedinici napora (CPUE) udičarenjem na rijeci Savi.  // XL znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kralik, Davor (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 533-534 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Khanom, Momotaz; Tomljanović, Tea; Špoljar, Maria; Matulić, Daniel; Treer, Tomislav
Interactions of native and non-native fishes in eutrophic lakes Bara and Jamarice in Croatia.  // Book of abstracts of FINSII conference / Piria, Marina (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 44-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matulić, Daniel; Barišić, Josip; Gao, Jian; Aničić, Ivica; Tomljanović, Tea; Treer, Tomislav; Safner, Roman
Histološke promjene crijevnog i jetrenog tkiva smeđeg somića (Ameiurus nebulosus L.) pri hranidbi biljnim i jednostaničnim proteinima.  // 51st Croatian 11th International Symposium on Agriculture : Book of Abstracts / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 133-134 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jakšić, Goran; Treer, Tomislav; Tomljanović, Tea; Margita, Jadan; Piria, Marina
Genska obilježja invazivnih ponto-kaspijskih glavoča (Gobiidae) savskog slijeva u Hrvatskoj.  // 51st Croatian and 11th International Symposium on Agriculture : book of abstracts = 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma : zbornik sažetaka = / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 129-130 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matulić, Daniel; Tomljanović, Tea; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman
Aquaponic systems - Future changing technology: Potential impacts and policy implications in EU.  // Zbornik sažetaka - 12. Međunarodni gospodarsko-znanstveni Skup o akvakulturi „2016. – 2020. (2023.) ključno razdoblje za razvitak hrvatske akvakulture"
Vukovar, 2016. str. 36-37 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

M. Piria, T. Tomljanović, N. Šprem, D. Matulić, I. Aničić, R. Safner, T. Treer
Promjene sastava ihtiofaune rijeke Save u Hrvatskoj tijekom posljednjeg desetljeća (2003.‐2013.).  // Zbornik sažetaka (Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem) / Göran Klobučar, Nevenka Kopjar, Marija Gligora Udovič, Žaklin Lukša, Dušan Jelić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2015. str. 111-112 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Piria, Marina; Tomljanović, Tea; Šprem, Nikica; Matulić, Daniel; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Treer, Tomislav
PROMJENE SASTAVA IHTIOFAUNE RIJEKE SAVE U HRVATSKOJ TIJEKOM POSLJEDNJEG DESETLJEĆA (2003.‐2013.).  // Zbornik sažetaka (Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem) / Klobučar, Goran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša, Žaklin ; Jelić, Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2015. str. 111-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/877885) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomljanović, Tea; Cao, Xiaojuan; Treer, Tomislav; Weimin, Wang; Matulić, Daniel; Piria, Marina
Genetske analize roda Cobitis iz Hrvatske i Kine.  // 50. hrvatski i 10. međunarodni simpozij agronoma, Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 195-196 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Biokemijski profil hemolimfe triju vrsta dekapodnih rakova.  // 47. Croatian and 7. International Symposium on Agriculture
Opatija, Hrvatska, 2012. (poster, sažetak, znanstveni)

Treer, Tomislav
The Huchen (Hucho hucho) in Croatia – past and present.  // II International Hucho Symposium
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Tomljanović, Tea
Morfološke i genetske analize šaranskih populacija (Cyprinus carpio) u Republici Hrvatskoj., 2010., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Rodriguez Mendoza, Rebeca Paola
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Ishrana pet ciprinidnih vrsta riba iz rijeke Save., 2003., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kolak, Andrea
Broj mikronukleusa u eritrocitima klena (Leuciscus cephalus L., 1758.)  kao procjena genotoksičnosti rijeke Save., 1998., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kubatov, Istvan
Analiza podataka ribolova na Dunavu na području Baje u Mađarskoj., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Končar, Danijel
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Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina; Šprem, Nikica; Matulić, Daniel
Završno izvješće o izradi stručne studije i procjene stanja (monitoring) ribljeg fonda područja rijeke Jadro i Žrnovnica, rijeke Ljute te Vranskog jezera., 2007. (izvještaj).
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