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Prvo nacionalno znanstveno savjetovanje o geografskim imenima.  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 8 (2009), 12;  140-141 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Babić Sever, Elizabeta; Grgić, Ilija; Triplat Horvat, Martina; Zrinjski, Mladen; Šantek, Damir
Historical Maps in the Function of Identifying the Border Line.  // Proceedings Vol. 2, 8th International Conference on Cartography and GIS / Bandrova, Temenoujka ; Konečný, Milan ; Marinova, Silvia (ur.).
Sofija: Bulgarian Cartographic Association, 2022. str. 25-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Problems in Standard Parallels Reconstruction.  // Conference proceedings 10th Jubilee Conference Digital Approaches to Cartographic Heritage
Lahti: ICA Commission on Digital Technologies in Cartographic Heritage, 2015. str. 1-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/808993) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Determination of Standard Parallels Based on Parameters of Normal Aspect Conical Projections.  // 5th International Conference on Cartography and GIS Proceedings, Vol. 1 and Vol. 2 / Bandrova, Temenoujka ; Konecny, Milan (ur.).
Sofija: Bulgarian Cartographic Association, 2014. str. 143-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Determining the Map Projection of the Old Maps.  // 5th International Conference on Cartography and GIS Proceedings, Vol. 1 and Vol. 2 / Bandrova, Temenoujka ; Konecny, Milan (ur.).
Sofija: Bulgarian Cartographic Association, 2014. str. 119-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Standard Parallels of Equidistant Conic Projections on Old Maps.  // Digital Approaches to Cartographic Heritage, 9th International Conference+Workshop / Zentai, László ; Irás, Krisztina ; Gede, Mátyás (ur.).
Budimpešta: ICA Commission Digital Technologies in Cartographic Heritage, 2014. str. 102-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vizualizacija deformacija sadržanih u cilindričnim kartografskim projekcijama.  // Peti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik radova / Medak, Damir ; Rezo, Milan ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2014. str. 155-164 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko
Bošković-Laplace's and Related Methods of Adjustment.  // Conference book "Geomathematics as geoscience" / Malvić, Tomislav ; Geiger, János ; Cvetković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2012. str. 165-175 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko
INSPIRE and Protected Sites - An Overview and Recommendations.  // Proceedings Vol. 2 4th International Conference on Cartography & GIS / Bandrova, Temenoujka ; Konecny, Milan ; Zhelezov, Georgi (ur.).
Albena: Bulgarian Cartographic Association, 2012. str. 71-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tutić, Dražen; Štanfel, Matjaž; Kuveždić Divjak, Ana; Triplat Horvat, Martina
Poles of Inaccessibility in Croatia.  // Abstracts - 20th Scientific-Professional Colloquium on Geometry and Graphics / Došlić, Tomislav ; Jurkin, Ema (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Geometry and Graphics, 2017. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Problems in Standard Parallels Reconstruction.  // 10th Jubilee Conference on Digital Approaches to Cartographic Heritage
Krf, Grčka, 2015. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Standard Parallels of Equidistant Conic Projections on Old Maps.  // Digital Approaches to Cartographic Heritage, 9th International Workshop, Budapest / Zentai, László ; Irás, Krisztina ; Gede, Mátyás (ur.).
Budimpešta: International Cartographic Association Commission Digital Technologies in Cartographic Heritage, 2014. str. 9-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko
Planimetric Accuracy Assessment of the Nuova carta geografica dello Stato Ecclesiastico.  // 10th Jubilee Cartography and Geoinformation International Conference, Program and Abstracts / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2014. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko
Početna istraživanja o kartografskoj projekciji karte Nuova carta geografica dello Stato Ecclesiastico J. R. Boškovića i C. Mairea.  // 9. savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2013. str. 44-44 (predavanje, sažetak, ostalo)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Application of Bošković Geometric Adjustment Method on Five Meridian Degrees.  // Abstracts − 15th Scientific-Professional Colloquium on Geometry and Graphics Tuheljske Toplice, 2011 / Došlić, Tomislav ; Jurkin, Ema (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Geometry and Graphics, 2011. str. 31-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko; Triplat Horvat, Martina
Area preserving generalization of the GSHHS data.  // Proceedings of the 25th International Cartographic Conference
Pariz: International Cartographic Association, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Primjena Boškovićeve geometrijske metode izjednačenja na devet meridijanskih stupnjeva.  // Program i sažetci - 3. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i 7. savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2011. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen
Slobodni programi za GIS i prostorne podatke.  // Program i sažetci - 2. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 68-69 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen; Vučetić, Nada
Duljine obalnih crta i površine većih hrvatskih otoka.  // Program i sažetci - 2. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 70-71 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Ruđer Bošković i njegov doprinos matematičkoj obradi mjerenih podataka.  // Program i sažetci - 1. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2009. str. 68-68 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Triplat Horvat, Martina; Viličić, Marina
Upotreba boja na kartama.  // Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Čudina, Valentina
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Triplat Horvat, Martina
11. godišnja skupština Hrvatskoga kartografskog društva., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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