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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Katonapszichológia Harmadik kőtet - A Horvát Tudományos Tapasztalatok" (Hungarian translation). / Pavlina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.). Budimpešta: Zrínyi Kiadó, 2007 (prirucnik)

Katonapszichológia Első kőtet - A Horvát Tudományos Tapasztalatok" (Hungarian translation). / Pavlina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.). Budimpešta: Zrínyi Kiadó, 2007 (prirucnik)

Katonapszichológia Második kőtet - A Horvát Tudományos Tapasztalatok" (Hungarian translation). / Pavlina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.). Budimpešta: Zrínyi Kiadó, 2007 (prirucnik)

Vojna psihologija, priručnik za hrvatske časnike, knjiga treća. / Pavlina, Želimir, Komar, Zoran (ur.). Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2005 (prirucnik)

Vojna psihologija, priručnik za hrvatske časnike, knjiga druga. / Pavlina, Želimir, Komar, Zoran (ur.). Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2003 (prirucnik)

Vojna psihologija, priručnik za hrvatske časnike, knjiga prva. / Pavlina, Želimir, Komar, Zoran (ur.). Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2000 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Pavlina, Želimir; Matešić, Krunoslav; Jurković, Pavao; Gulin, Marina; Kuliš, Anđelka
A tanulas pszichologiai alapjai. // Katona pszichologia, Horvat tudomanyos tapasztalatok / Pavlina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.).
Budimpešta: Zrínyi Kiadó, 2007. str. 103-136

Matešić, Krunoslav; Pavlina, Želimir
Az emberi bioritmus alapjai es a harci eredmenyesseg. // Katona psyzikologia, Horvat tudomanyos tapasztalatok / Pavlina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.).
Budimpešta: Zrínyi Kiadó, 2007. str. 197.-229.

Matešić, Krunoslav; Pavlina, Želimir
Profesor Ramiro Bujas - Utemeljitelj hrvatske psihologijske znanosti. // Spomenica Filipa Potrebice / Matijević Sokol, Mirjana (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2004. str. 517-521

Matešić, Krunoslav; Pavlina, Želimir
Temelji biotičke ritmičnosti u ljudi i vojna učinkovitost. // Vojna psihologija : priručnik za hrvatske časnike, Knj. 2 / Pavlina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2003. str. 247-284

Trut, Vesna; Trlek, Mladen; Pavlina, Želimir
Prilagođeno i neprilagođeno ponašanje vojnika. // Vojna psihologija: Priručnik za hrvatske časnike - Knjiga druga / Pavina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2003. str. 551-616

Pavlina, Želimir; Trut, Vesna; Trlek, Mladen; Grgurin, Doris
Motivacijsko djelovanje u vojsci. // Vojna psihologija: Priručnik za hrvatske časnike . Knjiga druga / Pavina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2003. str. 13-94

Trlek, Mladen; Pavlina, Želimir; Trut, Vesna
Povratak bojovnika iz rata. // Vojna psihologija: Priručnik za hrvatske časnike - Knjiga druga / Pavina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2003. str. 287-332

Pavlina, Želimir; Matešić, Krunoslav; Jurković, Pavao; Gulin, Marina; Kuliš, Anđelka
Psihologijski temelji učenja. // Vojna psihologija : priručnik za hrvatske časnike, Knj. 1 / Pavlina, Želimir ; Komar, Zoran (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2000. str. 129-164

Pavlina, Želimir; Komar, Zoran; Knezović, Zvonimir; , Filjak Tomislav
Uvod u vojnu psihologiju. // Vojna psihologija, priručnik za hrvatske časnike, knjiga prva / Pavlina Želimir, Komar Zoran (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2000. str. 3-36
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Matešić, Krunoslav; Pavlina, Želimir
Professor Ramiro Bujas - Begruender der Psychologie in Kroatien.  // Psychologie in Oesterreich, 20 (2000), 2-3. (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Pavlina, Želimir; Matešić, Krunoslav; Palčić, Ratka
Povezanost doživljaja neispavanosti s nekim drugim varijablama.  // Primijenjena psihologija, 7 (1986), 1-4;  261-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Pavlina, Želimir; Kolesarić, Vladimir; Matešić, Krunoslav
Akademik Zoran Bujas - Temeljac hrvatske psihologije.  // Hrvatski psihologijski glasnik, 1. (1995), 3-4;  6-10. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Pavlina, Želimir, Komar, Zoran, Filjak, Tomislav
Psychological Model of Combat Stress.  // 36th International Applied Military Psychology Symposium: Proceedings
Zagreb: Ministry of Defense of the Republic of Croatia, 2001. str. 190-198. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/756898) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Pavlina, Želimir; Filjak, Tomislav; Cippico, Igrid; Knezović, Zvonimir; Matešić, Krunoslav; Trlek, Mladen; Trut, Vesna
Petnaest godišta djelovanja Sekcije za vojnu psihologiju Hrvatskog psihološkog društva.  // Knjiga sažetaka 16. godišnje konferencije hrvatskih psihologa - Psihologija - Mediji - Etika / Hadžiselimović, Dževdet ; Kolesarić, Vladimir ; Pregrad, Jasenka ; Plavšić, Marlena (ur.).
Poreč: Hrvatsko psihološko društvo - Društvo psihologa Istre - Associazione psicologi dell' Istria, 2008. str. 129.-130. (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Ostale vrste radova

Pavlina, Želimir; Kolesarić, Vladimir; Matešić, Krunoslav; Topić, Fuad
Psychology in Croatia., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Pavlina, Želimir; Kolesarić, Vladimir; Matešić, Krunoslav
Croatian Psychological Association., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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