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Poboljšanje hernijacije diska kombinacijom manualne terapije Yumeiho tehnikom i vježbi kod osobakoje pate od križobolje – MRI studija.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Janković, Slavica ; Davidović Cvetko, Erna ; Jelica, Stjepan (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2021. str. 130-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinko, Antonio; Trošt Bobić, Tatjana
DJELOMIČNA DEPRIVACIJA SNA I UTJECAJ NA MOTORIČKE SPOSOBNOSTI: PREGLED LITERATURE UNUTAR POPULACIJE SPORTAŠA.  // Zbornik radova 19. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2021. / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb, 2021. str. 57-61 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žanetić, Marija Martina; Trošt Bobić, Tatjana; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Specific changes in physical activity amongadolescents during a four-year period.  // 9th International scientific conference on kinesiology / Šalaj, S. ; Škegro, D. (ur.).
Zagreb, 2021. str. 282-286 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović Svetec, Anđelka; Trošt Bobić, Tatjana
Asimetrija u aktivaciji paravertebralne muskulature osoba s kroničnim lumbalnim bolnim sindromom.  // Pedagoške kompetencije u kineziologiji / Babić, Vesna ; Trošt Bobić, Tatjana (ur.).
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COMBINATION OF MANUAL YUMEIHO THERAPY AND EXERCISE TO REDUCE DEPRESSION AND NEUROPATHIC PAIN IN PATIENTS WITH CHRONIC NONSPECIFIC LOW BACK PAIN.  // Proceedings of the 9th International scientific conference on kinesiology / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 46-49 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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AKUTNI UČINAK AKTIVNOG IZOLIRANOG ISTEZANJA NA EKSPLOZIVNU JAKOST I RAVNOTEŽU KOD KARATAŠA.  // Zbornik radova VII. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Jankovic, S. ; Davidović Cvetko, E ; Jelica, S. (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2021. str. 53-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gladović, Neven; Trošt Bobić, Tatjana; Bartoluci, Dino; Leško, Luka; Momčinović, Nataša
PROGRAMI VJEŽBANJA ZA OBNAVLJANJE ŽIVČANO-MIŠIĆNE KONTROLE U PACIJENATA S KRIŽOBOLJOM – PREGLED DOSADAŠNJIH SPOZNAJA.  // Zbornik radova VII. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Jankovic, S. ; Davidović Cvetko, E ; Jelica, S. (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2021. str. 121-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Neki pokazatelji strukture upisanih studenata Visoke škole Ivanić-Grad i analiza njihove potrošnje u mjestu studiranja.  // Zbornik radova 6. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
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USPOREDBA RODITELJSKE PROCJENE MOTORIČKE FUNKCIJE DJECE S TEŠKOĆAMA PREDŠKOLSKE DOBI S PROCJENOM EKSPERTA.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Vukovar: Visoka škola Ivanić-Grad, 2020. str. 280-286 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Bobić, Goran; Marinčić, Mile
Važnost kineziterapije za osobe sa reumatoidnim artritisom – pregled dosadašnjih spoznaja.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2019. str. 310-316 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šoš, Krešimir; Trošt Bobić, Tatjana
Učinak primjene krio komore i hladne vode na oporavak vrhunskih nogometaša.  // Zbornik radova 28. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske s glavnom temom "Odgovor kineziologije na suvremeni način života" / Babic, Vesna (ur.).
Zagreb, 2019. str. 365-369 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Horvat, Kristina
Individualni pristup u kineziterapiji djeteta s cerebralnom paralizom. Prikaz slučaja..  // Zbornik radova 26. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske, Kineziološke kompetencije u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. / Vladimir Findak (ur.).
Poreč, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Petrinović, Lidija; Bobić, Goran
Učestalost pojave bolnog ramena kod europskih juniorskih igrača badmintona - implikacije za prevenciju..  // Kondicijska priprema sportaša 2017: zbornik radova / Jukić, Igor ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2017. str. 248-252 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Bobić, Goran; Tovernić, Denis
Pouzdanost varijabli za procjenu eksplozivne jakosti s obzirom na vrijeme njihovog izračuna.  // Zbornik radova 26. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske, Kineziološke kompetencije u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir Findak (ur.).
Zagreb, 2017. str. 181-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović, Lidija
UTJECAJ VJEŽBANJA NA DUŽINU TELOMERA PREGLED DOSADAŠNJIH SPOZNAJA.  // Zbornik radova 15. GODIŠNJE MEĐUNARODNE KONFERENCIJE KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA 2017
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinović, Lidija; Trošt Bobić, Tatjana; Bobić, Goran
Knee injuries and overuse syndromes in European elite badminton players. Is there a link between injury and training hours?.  // Proceedings Book of the 8th International Conference on Kinesiology / D. Milanović, G. Sporiš, S Šalaj i D. Škegro (ur.).
Zagreb, 2017. str. 47-51 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinčić, Mile; Trošt Bobić, Tatjana; Leš, Javor Bojan
Zahtjevi bioetike u fizioterapiji živih bića.  // Zbornik radova 3. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa "fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2017. str. 130-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Đurković, Tomislav; Bodrožić, Zvonimir
Low back pain in female volleyball players of the first Croatian national league.  // Proceedings Book of the 20th International Conference on Kinesiology / D. Milanović, G. Sporiš, S Šalaj i D. Škegro (ur.).
Zagreb, 2017. str. 64-68 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Marinčić, Mile; Smoljić, Mirko
OVERUSE SYNDROMES IN EUROPEAN JUNIOR BADMINTON PLAYERS.  // Zbornik radova 2. Međunarodnog znanstveno- stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellness-u“
Vukovar, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Pezić, Marta, Bobić, Goran
Utjecaj treninga ravnoteže različitog modaliteta na eksplozivnu jakost tipa skočnosti.  // Zbornik radova 2. Međunarodnog znanstveno- stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellness-u“. / Smoljić, M. ; Janković, S. (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2016. str. 18-27 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana, Pezić, Marta; Bobić, Goran
Utjecaj treninga ravnoteže različitog modaliteta na eksplozivnu jakost tipa skočnosti.  // Zbornik radova 2. Međunarodnog znanstveno- stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellness-u“
Vukovar, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana
Tjelesna aktivnost u prevenciji i rehabilitaciji moždanog udara.  // Zbornik radova međunarodne konferencije Tjelesna aktivnost i zdravlje. Tjelesna aktivnost i krvožilne bolesti
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinčić, Mile; Trošt Bobić, Tatjana; Vuković- Počuč, Tihana
Pitanje sportskog odgoja djece u nekim klubovima, na području zagrebačke županije. Osvrt struke, te pravni i etički aspekti.  // XIV Međunarodna konferencija "Korporativna sigurnost u BiH i zemljama zapadnog Balkana sa ekonomskog, pravnog i komunikološkog aspekta"
Travnik, Bosna i Hercegovina, 2016. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Zavoreo, Iris
Specific effects of strength training on dynamic balance.  // 7th International Scientific Conference on Kinesiology"Fundamental and applied kinesiology - steps forward" : proceedings / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb, 2014. str. 60-62 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Filipović, Branimir
Effect of fatigue on dynamic balance in different directions.  // 7th International Scientific Conference on Kinesiology "Fundamental and applied kinesiology - steps forward" : proceedings / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb, 2014. str. 27-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Jukić, Igor
Utjecaj različitih vrsta tjelesne aktivnosti u terapiji pretilosti u djece i mladih.  // Zbornik radova XII Simpozija preventivne pedijatrije. Kretanje i zdravlje u djece i mladih
Skrad, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Naumovski, Angel
Differences in certain motor abilities between children with speech disorders and children with hearing impairmant..  // Proceedings Book of the 6th International Conference on Kinesiology «Integrative Power of Kinesiology »,
Opatija, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bobić, Goran; Trošt Bobić, Tatjana
Utjecaj izvanškolskih športskih aktivnosti na motoričke i funkcionalne sposobnosti i antropometrijske karakteristike učenika 2. i 3. razreda srednje škole.  // Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije: zbornik radova / Neljak, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 114-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/862224) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Bobić Lucić, Lana
Rehabilitacija u sportovima izdržljivosti.  // Zbornik radova 7. Godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša s glavnom temom „ Trening izdržljivosti“ / I. Jukić, D. Milanović, C. Gregov i S. Šalaj (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 77-90 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurakić, Danijel; Trošt, Tatjana; Višković, Sandra
Organizirani oblici provođenja slobodnog vremena učenika osnovne škole „Bartol Kašić“.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija "Kineziološka rekreacija i kvaliteta života" : zbornik radova / Andrijašević. Mirna (ur.).
Zagreb, 2008. str. 67-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija
Static or dinamic stretching at the beginning of a kinesitherapeutic session. Which one is better?.  // Zbornik radova 5. Međunarodne znanstvene konferencije o Kineziologiji “ Kinesiology research trends and applications” / D. Milanović i F. Prot (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 138-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana
Vježbe jakosti u rehabilitaciji ozljeda sportaša..  // Zbornik radova 6. Godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša s glavnom temom „ Trening snage“ . / I. Jukić, D. Milanović i C. Gregov (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 263-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bobić, Goran; Trošt, Tatjana; Jurakić, Danijel
Interes osnovnoškolaca za bavljenjem sportsko- rekreacijskim aktivnostima.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Kineziološka rekreacija i kvaliteta života : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2008. str. 77-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana, Nimčević, Emil; Bobić, Goran
Razlike u nekim motoričkim i antropometrijskim varijablama između djevojčica i dječaka IV. Razreda O.Š. te utjecaj izvanškolsnog tjelesnog vježbanja na iste učenike.  // Zbornik radova 17. Ljetne škole kineziologa Hrvatske na temu Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije.
Poreč, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja; Bobić, Lana
Epifizne zone rasta i trening.  // Zbornik radova 5. godišnje međunarodne godišnje konferencije Kondicijska priprema sportaša s glavnom temom &laquo ; ; Kondicijska priprema djece i mladih&raquo ; ;
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janković, Saša; Trošt, Tatjana
Rizični faktori ozljeđivanja i mehanizmi nastanka sportskih ozljeda..  // Zbornik radova 4. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša &laquo ; ; Prevencija ozljeda u sportu&raquo ; ;
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimek, Sanja; Jukić, Igor; Trošt, Tatjana
Preventivni trenažni programi..  // zbornik radova 4. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša &laquo ; ; Prevencija ozljeda u sportu&raquo ; ;
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrijević, Violeta; Sporiš, Goran; Trošt, Tatjana; Vlašić, Jadranka
Differences in certain motor abilities of the full-time kinesiology students and part-time sport coaching students..  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology, Opatija 2005, « ; Science and Profession – Challenge for the Future» ;
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 133-135 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Jukić, Igor; Milanović, Luka; Šimek, Sanja; Nakić, Josipa
Učestalost ozljeđivanja članova Hrvatske košarkaške reprezentacije.  // Nove tehnologije u sportu : zbornik naučnih i stručnih radova / Rađo, Izet ; Hadžikadunić, Muriz (ur.).
Sarajevo: Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, 2005. str. 450-452 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peharec, Stanislav; Trošt, Tatjana; Bačić, Petar; Cifrek, Mario
Objective evaluation of the knee valgus as a risk factor for the anterior cruciate ligament injury in team handball..  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology, « ; Science and Profession – Challenge for the Future» ;
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 484-487 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimek, Sanja; Jukić, Igor; Trošt, Tatjana
Preventivni trenažni programi.  // Zbornik radova 4. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša : Prevencija ozljeda u sportu / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2005. str. 117-130 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Jukić, Igor; Sporiš, Goran
Injury rate of the Croatian National Basketball Players.  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and Profession – Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 608-611 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja; Grubišić, Frane
Fizikalna sredstva u funkciji oporavka sportaša..  // Zbornik radova 3. međunarodne godišnje konferencije Kondicijska priprema sportaša « ; Oporavak u sportu» ;
Zagreb, Hrvatska, 2005. str. 71-82 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinović-Zekan, Lidija; Ciliga, Dubravka; Trošt, Tatjana; Trkulja-Petković, Drena
Computerized search of scientific literature in APA..  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology, Opatija 2005, « ; Science and Profession – Challenge for the Future» ;
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 801-803 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Žanetić, Marija Martina; Trošt Bobić, Tatjana; Petrinović, Lidija
Prevencija ozljeda hipermobilnih plesača.  // Zbornik radova 20. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2022. / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga Kondicijskih trenera Republike Hrvatske, 2022. str. 218-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović, Lidija
Odgovor kineziterapije na suvremeni način života.  // Zbornik radova 28. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske s glavnom temom "Odgovor kineziologije na suvremeni način života". Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem. / Babic, Vesna (ur.).
Zagreb, 2019. str. 64-69 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović, Lidija.
Kineziterapija u razvitku hrvatskog društva.  // Zbornik radova 25. Ljetne škole kineziologa RH.
Poreč, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bobić Lucić, Lana; Trošt Bobić, Tatjana
Fizikalni učinci imerzijske hidroterapije i njihova primjena u vježbanju.  // Zbornik radova V. Balneološkog skupa „DR. IVAN ŠRETER“
Lipik, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka
Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u području kineziterapije.  // Zbornik radova 24. Ljetne škole kineziologa
Poreč, Hrvatska, 2015. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana
Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom.  // Zbornik radova 23. ljetne škole kineziologa RH
Poreč, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Petrinović Zekan, Lidija
Organizacijski oblici rada u području kineziterapije.  // Zbornik radova 22. ljetne škole kineziologa RH
Poreč, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, DUbravka; Petrinović Zekan, Lidija; Trošt Bobić, Tatjana
Intenzifikacija procesa vježbanja u području kineziterapije.  // Zbornik radova 21. ljetne škole kineziologa RH
Poreč, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Keser, Sandi
Nogomet u invalidskim kolicima.  // Zbornik radova Međunarodne znanstveno-stručne konferencije Sportska rekreacija u funkciji unapređenja zdravlja. / Andrijašević, M ; Jurakić, D. (ur.).
Osijek, 2011. str. 299-304 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurakić, Danijel; Trošt Bobić, Tatjana
Programiranje tjelesnog vježbanja za regulaciju tjelesne težine.  // Zbornik radova međunarodne konferencije Tjelesna aktivnost i zdarvlje.
Zagreb, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Petrinović Zekan, Lidija
Dijagnostika u kineziterapiji.  // Zbornik radova 20. ljetne škole kineziologa RH
Poreč, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Rakovac, Marija
Povratak u redoviti trening i natjecanja nakon rehabilitacije ozljeda u sportskim igrama.  // 8. godišnja međunarodna konferencija „Kondicijska priprema sportaša 2010“ s glavnom temom: Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti, Zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2010. str. 113-118 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka, Trošt Bobić, Tatjana; Keser, Sandi
Nogomet u invalidskim kolicima.  // Zbornik radova međunarodne znanstveno-stručne konferencije Sportska rekreacija u funkciji unapređenja zdravlja
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petrinović Zekan, Lidija; Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana
Individualizacija rada u području kineziterapije. Koreferat.  // Zbornik radova 19. Ljetne škole kineziologa Republike hrvatske na temu Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. Poreč, 22.-26. lipnja 2010. godine. Zagreb: Hrvatski kineziološki savez. / Boris, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki Savez, 2010. str. 55-60 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Trošt Bobić, Tatjana
Programi treninga i natjecanja u vrhunskom ženskom rukometu u Hrvatskoj – incidencija ozljeđivanja kao posljedica neusklađenosti trendova i mogućnosti.  // 8. konferencija o sportu Aple-Jadran : zbornik radova / Gracin, F. ; Klobučar, B. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 86-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Trošt, Tatjana
Obrazovanje kadrova za potrebe sporta na poslijediplomskom specijalističkom studiju primijenjene kineziologije u sportu.  // VIII. konferencija o športu RZ Alpe-Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 362-372 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Trošt Bobić, Tatjana
Obrazovanje kadrova za potrebe sporta na poslijediplomskom specijalističkom studiju primijenjene kineziologije u sportu..  // Zbornik radova osme konferencije o sportu Aple- Jadran. / Gracin, F ; Klobučar, B. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa, 2009. str. 362-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija
Radiogoniometrija kao rekreacijska aktivnost za slijepe osobe.  // Zbornik radova međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Upravljanje slobodnim vremenom sadržajima sporta i sportske rekreacije“ / Andrijašević, M. (ur.).
Zagreb, 2009. str. 345-351 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Petrinović Zekan, Lidija
Sport osoba s invaliditetom.  // VII konferencija o športu RZ Alpe - Jadran / Gracin, F., Klobučar, B. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 230-238 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Petrinović Zekan, Lidija
Metodički organizacijski oblici rada u kineziterapiji.  // Zbornik radova 18. Ljetne škole kineziologa Hrvatske na temu „ Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije“ / B. Neljak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Mišigoj- Duraković, Marjeta; Trošt Bobić, Tatjana
Obrazovanje kadrova za potrebe sporta na poslijediplomskom doktorskom studiju kineziologije.  // VIII. konferencija o sportu Alpe-Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 350-361 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana; Petrinović Zekan, Lidija
Sport osoba s invaliditetom.  // zbornik radova osme konferencije o sportu Aple- Jadran / F. Gracin i B. Klobučar (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 230-238 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana
Vježbe jakosti u rehabilitaciji ozljeda sportaša.  // Zbornik radova 6. Godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša s glavnom temom „Trening snage“.
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Petrinović-Zekan, Lidija; Trošt, Tatjana
Boćanje kao rekreativna aktivnost za osobe s cerebralnom paralizom.  // Zbornik radova međunarodne znanstveno stručne konferencije Sport za sve u funkciji unapređenja kvalitete života
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović-Zekan, Lidija
Dobrobiti redovitog bavljenja sportsko-rekreativnim aktivnostima u odrasla čovjeka..  // Zbornik radova 16. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske
Poreč, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Petrinović-Zekan, Lidija
Izokinetika u funkciji kvalitete kineziterapijskog programa..  // Zbornik radova 15. ljetne škole kineziologa RH
Rovinj, Hrvatska, 2006. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dimitrijević, Violeta; Sporiš, Goran; Trošt, Tatjana; Vlašić, Jadranka
Differences in some Motor Abilities and Morphological Characteristics between the Regular Student of The Faculty of Kinesiology and outdook Students of The High School for Coaches.  // 4th International Scientific Conference on Kinesiology - Science and Profession - Challenge for the Future : Proceedings book / Milanović Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 133-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja
Kineziterapija lumbalnog bolnog sindroma kod sportaša..  // Zbornik radova 12. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske, Rovinj,
Rovinj, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja
Primjena elektrostimulacije u kondicijskom treningu vrhunskih sportaša..  // Kondicijska priprema sportaša. Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimek, Sanja; Nakić, Josipa; Trošt, Tatjana
Specifičnosti kondicijskog treninga sportašica.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa Kondicijska priprema sportaša
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peharec, Stanislav; Trošt, Tatjana
Rehabilitacija ozljeda na velikim natjecanjima..  // Kondicijska priprema sportaša: zbornik radova 3. međunarodne godišnje konferencije « ; Oporavak u sportu» ;
Zagreb, Hrvatska, 2000. str. 95-106 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Lidija Petrinović; Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka
Pedagoške kompetencije u kineziterapiji.  // Zbornik radova 29. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Babić, V ; Trošt Bobić, T (ur.).
Zagreb, 2021. str. 70-78 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bobić, Goran; Trošt Bobić, Tatjana; Marinčić, Mile
Sportsko-rekreativne aktivnosti studenata fizioterapije.  // Zbornik radova Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu / Trošt Bobić, T. ; Marinčić, M. ; Janković, S. ; Šklempe Kokić, I. (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić-Grad, 2020. str. 20-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović, Lidija
Primjeri dobre prakse na području kineziterapije.  // Primjeri dobre prakse u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2018. str. 46-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/951166) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Trošt, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović- Zekan, Lidija
Klasična i elektronska dijagnostika spuštenog stopala..  // Zbornik radova 14. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske
Rovinj, Hrvatska, 2005. str. 249-255 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ciliga, Dubravka
Programiranje rada u području kineziterapije.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 30-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/423115) (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Juriša, Lara; Trošt Bobić, Tatjana, Šoš, Krešimir
Dugoročni utjecaj ozljeda donjih ekstremiteta na maksimalnu jakost mišića natkoljenice i izvedbu propadajućeg skoka vrhunskih nogometaša..  // Zbornik radova 31. međunarodne ljetne škole kineziologa „Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih. Iskustva u primjeni. / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez, 2023. str. 363-368 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Merčep, Tea; Trošt Bobić, Tatjana; Schuster, Snježana
Akutni učinci trominutnog seta vježbi na uspravnu i sjedeću posturu adolescenata.  // Zbornik radova 31. međunarodne ljetne škole kineziologa „Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih. Iskustva u primjeni / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez, 2023. str. 373-379 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka
Uloga pokreta u neurorehabilitaciji.  // Zbornik radova Balneološkog skupa “dr. Ivan šreter” Balneoterapija : kineziterapija / Rendulić Slivar, Senka ; Kraml, Oto (ur.).
Lipik: Toplice Lipik - Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, 2019. str. 14-15 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Petrinović, Lidija; Ciliga, Dubravka; Trošt Bobić, Tatjana
Protetička pomagala u sportu.  // Zbornik radova XIX simpozija Ortopedska pomagala 2019. s temom Primjena ortopedskih pomagala u sportu i rekreaciji osoba s invaliditetom / Živkovi, Ognjen (ur.).
Zagreb: Društvo za protetiku i ortotiku - ISPO Croatia, 2019. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Marinčić, Mile; Trošt Bobić, Tatjana
Važnost etičko-bioetičkog i komunikacijskog aspekta u fizioterapiji i sportu.  // 5. međunarodni znanstveno-stručni skup „fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ : Zbornik sažetaka = 5th International Scientific and Professional Conference “Physiotherapy in Sports, Recreation and Wellness”: book of abstracts / Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2019. str. 65-66 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Bobić, Goran; Marinčić, Mile
Važnost kineziterapije za osobe sa reumatoidnim artritisom – pregled dosadašnjih spoznaja.  // 5. međunarodni znanstveno-stručni skup „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ : zbornik sažetaka = 5th international scientific and professional conference “Physiotherapy in sports, recreation and wellness” : book of abstracts / Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2019. str. 83-84 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Branimir Filipović, Branimir; Trošt Bobić, Tatjana; Zavoreo, Iris; Ciliga, Dubravka
Dejavniki tveganja za razvoj bolezni možganskega žilja pri starejših osebah po kapi.  // Zdravje starostnikov : 5. znanstvena in strokovna konferenca z mednarodno udeležbo : zbornik povzetkov z recenzijo = Health of the elderly : 5th scientific and professional international conference : book of abstracts / Petelin, Ana ; Šarabon, Nejc (ur.).
Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2018. str. 152-153 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Filipović, Branimir; Trošt Bobić, Tatjana; Zavoreo, Iris; Ciliga, Dubravka; Petrinović, Lidija; Bobić, Goran; Bašić-Kes, Vanja
Cerebrovascular risk factors and social anamnesis after stroke.  // 14th International Scientific Conference of Sport Kinetics 2018 "Movement in Human Life and Health": proceedings / Baić, Mario ; Starosta, Włodzimierz ; Drid, Patrik ; Konarski, Jan M. ; Krističević, Tomislav ; Maksimović, Nebojša (ur.).
Zagreb : Novi Sad: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Novom Sadu, 2018. str. 392-392 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Franjić, Filip; Hustić; Igor
Effect of exercise-induced fatigue on knee joint position sense.  // IcSPORTS 2018: Extended Abstracts Book of the 6th International Congress on Sport Sciences Research and Technology Support / Pezarat-Correia, Pedro ; Vilas-Boas, João ; Rivera, Octavio ; Cabri, Jan (ur.).
Sevilla, Španjolska: s.n., 2018. str. 44-44 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Zavoreo, Iris; Šimić, Goran
Reliability of parameters frequently used for the evaluation of arm motor function.  // Dan doktorata 2016. Knjiga sažetaka. PhD Day 2016. Abstract book
Zagreb, Hrvatska, 2016. str. 37-37 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šečić, Ana; Trošt Bobić, Tatjana; Sajković, Dubravka; Starčević Perica, M
Modified constraint-induced therapy for upper extremity acute stroke rehabilitation: A case report.  // Zbornik radova V. Hrvatskog kongresa neuroznanosti s međunarodnim sudjelovanjem. Split: Hrvatsko društvo za neuroznanost
Split, Hrvatska, 2015. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Marković, Goran; Šarabon, Nejc
Reliability of some frequently used parameters of explosive force production.  // Abstract book of the European College of Sport Science Conference. July, 2011, Liverpool
Liverpool, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt Bobić, Tatjana; Marković, Goran
Contrallateral effects of unilateral strength training. A Review.  // Abstract Book of the European Collegue of Sport Science Conference. July, 2010, Antalya.
Antalya, Turska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt, Tatjana; Sporiš, Goran; Jukić, Igor
Differences in injuries location and incidence between cadet, junior and senior Croatian basketball team.  // 10th Annual Congress of European College of Sport Science: Abstract Book / Đikić, Nenad ; Živanić, Slobodan ; Ostojić, Sergej ; Tornjanski, Zorica (ur.).
Beograd: Sport Medicine Association of Serbia, 2005. str. 409-409 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Galić, Luka; Peti, Ana Marija; Trošt Bobić Tatjana; Ohnjec, Katarina
Correlation between wrist motorcontrol and throwing velocity inyoung male handball players.  // 13th International Conference on Kinanthropology: Sport and Quality of Life
Brno, Češka Republika, 2022. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marinčić, Mile; Trošt Bobić, Tatjana
Bioetika u nastavi u fizioterapiji i sestrinstvu.  // 2. osječki dani bioetike = 2nd Osijek Day of Bioethics / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko bioetičko društvo, 2018. str. 47-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović-Zekan, Lidija
Review of scientific literature in adapted physical activity and disability sport..  // 11th Annual congress of the European college of sports science
Lausanne, Švicarska, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Trošt Bobić, Tatjana
Vježbe za kralježnicu. Kako možemo utjecati na posturu djece i mladeži?.  // 14. Štamparovi dani. Zdravi stilovi života. Knjiga sažetaka međunarodnog kongresa.
Požega, Hrvatska, 2022. str. 29-30 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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Gladović, Neven
UČINKOVITOST MANUALNE TERAPIJE YUMEIHO TEHNIKOM I VJEŽBI NA OPORAVAK BOLESNIKA S KRONIČNOM NESPECIFIČNOM KRIŽOBOLJOM., 2020., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Zagreb

Trošt Bobić, Tatjana
Ipsilateralni i kontralateralni učinci treninga jakosti i ravnoteže na živčano-mišićnu funkciju i motoričku kontrolu tjelesno aktivnih osoba., 2012., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Ivanković, Doris
KINEZITERAPIJA U REHABILITACIJI OZLJEDE PREDNJE UKRIŽENE SVEZE KOŠARKAŠA., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdavstvenih znanosti_Sveučilišni preddiplomski studij fizioterapije, Zagreb

Popović, Mihail
PREVENCIJA OZLJEDA DONJIH EKSTREMITETA U SPORTSKIM IGRAMA., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdavstvenih znanosti_Sveučilišni preddiplomski studij fizioterapije, Zagreb

Ćosić, Dolores
KINEZITERAPIJA U REHABILITACIJE OZLJEDE MIŠIĆA STRAŽNJE STRANE NATKOLJENICE ATLETIČARA SPRINTERA., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdavstvenih znanosti_Sveučilišni preddiplomski studij fizioterapije, Zagreb

Cikatić, Kajo
Programi kineziterapije u rehabilitaciji skakačkog koljena rukometaša., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdavstvenih znanosti_Sveučilišni preddiplomski studij fizioterapije, Zagreb

Černelč, Kristina
REHABILITACIJA PREDNJE LUKSACIJE RAMENA U SPORTAŠA., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdavstvenih znanosti_Sveučilišni preddiplomski studij fizioterapije, Zagreb

Jovanović, Bruno
PREVENCIJA I UZROCI OZLJEDA UPROFESIONALNOM SPORTU - NOGOMET., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdavstvenih znanosti_Sveučilišni preddiplomski studij fizioterapije, Zagreb

Trošt, Tatjana
Retrospektivno istraživanje o učestalosti ozljeda studenata Kineziološkog fakulteta., 2003., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Zagreb, Hrvatska
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Sertić, Hrvoje; Trošt, Tatjana; Segedi, Ivan; Matković, Branka; Budinšćak, Mladen
Specifičnost ozljeda u judu i njihova prevencija., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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