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Glazba i iskustvo povijesti. Svečani zbornik za Sanju Majer-Bobetko. / Doliner, Gorana ; Tuksar, Stanislav ; Beban, Hrvoje ; Čunko, Tatjana (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko muzikološko društvo, 2022 (zbornik)

Lisinski / Jelačić. Glazba, umjetnosti i politika: revolucije i restauracije u Europi i Hrvatskoj 1815.-1860. / Tuksar, Stanislav ; Katalinić, Vjera ; Babić, Petra ; Ries, Sara (ur.). Zagreb: Hrvatska akademja znanosti i umjetnosti ; Hrvatsko muzikološko društvo, 2021 (zbornik)

Prvi svjetski rat (1914.-1918.) i glazba. Skladateljske strategije, izvedbene prakse i društveni utjecaji. / Tuksar, Stanislav ; Jurić Janjik, Monika (ur.). Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2019 (zbornik)

Odjeci bitke kod Sigeta i mita o Nikoli Šubiću Zrinskom u umjetnosti (glazba, likovne umjetnosti, književnost). / Tuksar, Stanislav ; Milković, Kristina ; Babić, Petra (ur.). Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2018 (zbornik)

Franjo Ksaver Kuhač (1834.-1911.). Glazbena historiografija i identitet. / Vjera Katalinić ; Stanislav Tuksar (ur.). Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2013 (zbornik)

Musical theatre as high culture? The cultural discourse on opera and operetta in the 19th century. / Vjera Katalinić ; Stanislav Tuksar ; Harry White (ur.). Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2011 (zbornik)

Glazbene kulture na Jadranu u razdoblju klasicizma. / Katalinić, Vjera ; Tuksar, Stanislav (ur.). Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2004 (zbornik)

Mladi Zajc. / Katalinić, Vjera ; Tuksar, Stanislav (ur.). Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2003 (zbornik)
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Tuksar, Stanislav
Ideja i razvitak nacionalnog u hrvatskoj glazbenoj kulturi 19. stoljeća. // Bitka kod Sigeta i Nikola Šubić Zrinski u umjetnosti (glazba, likovne umjetnosti, književnost) / Tuksar, Stanislav ; Milković, Kristina ; Babić, Petra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2018. str. 65-78

Tuksar, Stanislav
Između društvene nužnosti i umjetničke slobode: o pojavama migracije i kulturnog transfera kao dinamičkih principa u hrvatskoj glazbenoj kulturi od Lukačića do Zajca. // Ivan Zajc (1832-1914): Glazbene migracije i kulturni transferi u srednjoj Europi i šire u 'dugom' 19. stoljeću / Tuksar, Stanislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2016. str. 15-30

Tuksar, Stanislav
Art Music in Croatia during 20th-Century: Strivings for an Equilibrium between Aesthetics, Ideologies and Politics. // Schichten, Geschichte, System. Geologische Metaphern und Denkformen in den Kunstwissenschaften / Heister, Hanns-Werner (ur.).
Berlin: Weidler Buchverlag Berlin, 2016. str. 139-160

Čunko, Tatjana
Djela Ivana Zajca na javnim koncertima i studijskim snimkama u produkciji Hrvatske radiotelevizije. // Ivan Zajc (1832-1914). Glazbene migracije i kulturni transferi u srednjoj Europi i šire u 'dugom' 19. stoljeću / Tuksar, Stanislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo ; Hrvatski glazbeni zavod ; Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, 2016. str. 499-516

Tuksar, Stanislav
National music history vs. history of musical regions and centers: the case of Croatia. // Ars musica and its context in medieval and early modern culture: Essays in honour of Elżbieta Witkowska-Zaremba / Gancarczyk, Paveł (ur.).
Varšava: Liber Pro Arte, 2016. str. 467-483

Tuksar, Stanislav
The Split Cathedral Maestri di Cappella Case in the 1789-1918 Period: Change of Politics – Shift in Cultural and Stylistic Orientations. A Contribution to the Relationship of Music and Politics in the 19th Century. // Sociocultural Crossings and Borders: Musical Microhistories / Stenevičiūtė, Rūta ; Povilionienė, Rima (ur.).
Vilnius: Lithuanian Academy of Music and Theatre, 2015. str. 155-167

Tuksar, Stanislav
Croatian Musicians in Venice, Rome and Naples during the Period 1650–1750. // Europäische Musiker in Venedig, Rom und Neapel 1650–1750 / Anne-Madeleine Goulet ; Gesa zur Nieden (ur.).
Kassel: Bärenreiter Verlag, 2015. str. 193-210

Tuksar, Stanislav
Glazbena kultura Dubrovačke Republike. // Luka & Antun Sorkočević: diplomati i skladatelji / Vilać, Pavica (ur.).
Dubrovnik: Dubrovački muzeji, 2014. str. 24-59

Tuksar, Stanislav
Glazbena ostavština Luke i Antuna Sorkočevića. // Luka & Antun Sorkočević: diplomati i skladatelji / Vilać, Pavica (ur.).
Dubrovnik: Dubrovački muzeji, 2014. str. 76-97

Stanislav Tuksar
Franjevci i glazbena baština nekadašnje Dubrovačke Republike. // Bertošin zbornik: zbornik u čast Miroslava Bertoše, knj. 2 / Ivan Jurković (ur.).
Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013. str. 391-402

Stanislav Tuksar
Franz Xaver Koch's vs. Franjo Ksaver Kuhač's Musical and Other Identities: German/Austrian, Pan-Slavic, South-Slavic and/or Croatian?. // Franjo Ksaver Kuhač (1834.-1911.): Glazbena historiografija i identitet / Music Historiography and Identity / Vjera Katalinić ; Stanislav Tuksar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2013. str. 27-32

Stanislav Tuksar
Les écrivains musicaux et les théoriciens de la musique. // Croatie. Le temps du Baroque et des Lumières. Trésors d'art et de culture (XVIIe – XVIIIe siècle) / Ivan Golub ; Ivan Supičić (ur.).
Rennes : Zagreb: Presses Universitaires de Rennes ; Školska knjiga, 2012. str. 631-638

Tuksar, Stanislav
Glazbena baština. // Milost susreta. Umjetnička baština Franjevačke provincije sv. Jeronima / Kusin, Vesna ; Sopta, Josip (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2010. str. 308-318

Tuksar, Stanislav
Rudolf Matz kao violončelist i čelistički pedagog, dirigent, skladatelj, kulturni i društveni radnik. // Zbirka Margite i Rudolfa Matza / Jelčić, Zrinka (ur.).
Zagreb: Muzej grada Zagreba, 2010. str. 113-119

Tuksar, Stanislav
The idea of „national“ in Croatian 19th-century musical culture. // Muzykolog wobec świadectw źródłowych i dokumentów / The musicologist and source documentary evidence. Księga pamiątkowa dedykowana professorowi Piotrowi Poźniakowi w 70. rocznicę urodzin / A Book of essays in honour of Professor Piotr Poźniak on his 70th birthday / Fabiańska, Zofia ; Kubieniec, Jakub ; Sitarz, Andrzej ; Wilk, Piotr (ur.).
Krakov: Musica Iagellonica, 2009. str. 699-717

Tuksar, Stanislav
The Presence of Italian Music in the Croatian Lands in the 1600-1800 Period &#8211; A General Survey. // Early Music &#8211; Context and Ideas II / Kubieniec, Jakub ; Patalas, Aleksandra ; Rostwo-Suski, Piotr ; Wilk, Piotr (ur.).
Krakov: Institute Of Musicology Of The Jagiellonian University, 2008. str. 372-388

Tuksar, Stanislav
Renaissance Music Writers Originating from Croatian Lands. // Croatia in the Late Middle Ages and the Renaissance. A Cultural Survey / Supičić, Ivan ; Hercigonja, Eduard (ur.).
London : Zagreb: Philip Wilson Publishers ; Školska knjiga, 2008. str. 721-727

Tuksar, Stanislav
Božidar Kunc između skladateljstva, pijanizma i operne korepeticije. // Božidar Kunc (1903.-1964.). Život i djelo / Kos, Koraljka ; Majer-Bobetko, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2007. str. 53-62

Tuksar, Stanislav
On Music Culture of Dalmatia between the Sixteenth and the Eighteenth Centuries. // On Bunker's Hill. Essays Offered in Honor of Bunker Clarke / Everett, William A. ; Laird, Paul (ur.).
Sterling Heights (MI): Harmonie Park Press, 2007. str. 169-178

Tuksar, Stanislav
Franciscans and the Musical Heritage of the Ancient Republic of Ragusa (Dubrovnik). // Plaude turba paupercula. Franziskanischer Geist in Musik Literatur und Kunst / Kačic, Ladislav (ur.).
Bratislava: Slavisticky ustav Jana Stanislava SAV, 2005. str. 257-269

Tuksar, Stanislav
Les théoriciens de la musique &#224; l'epoque de la Renaissance. // Croatie. Trésors du Moyen Age et da la Renaissance (XIIIe-XVIe si&#232 ; cle) / Supičić, Ivan ; Hercigonja, Eduard (ur.).
Zagreb : Pariz: Školska knjiga ; Somogy Editions d'Art, 2005. str. 645-651

Tuksar, Stanislav
Music, Academies and Learned Societies in the Croatian Lands from the 16th to the 18th Centuries. // 300 let /Years. Academia Philharmonicorum Labacensium 1701-2001 / Klemenčič, Ivan (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2004. str. 179-193

Tuksar, Stanislav
Operna libreta tiskana između 1760-ih i 1860-ih, sačuvana u Znanstvenoj knjižnici u Dubrovniku. // Krležini dani u Osijeku. Žanrovi u hrvatskoj dramskoj književnosti i struke u hrvatskom kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003. str. 75-88

Tuksar, Stanislav
Rane tiskovine u glazbenoj zbirci Uršulinskog samostana u Varaždinu. // 300 godina Uršulinki u Varaždinu / Šicel, Miroslav ; Šanjek, Franjo (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Uršulinski samostan u Varaždinu, 2003. str. 171-191

Tuksar, Stanislav
Le cappelle musicali in Split (Spalato) and Dubrovnik (Ragusa) in the 18th Century &#8211; Repertories, Cultural Missions, and Social Importance. // Barooco padano. Atti del IX Convegno internazionale sulla musica sacra nei secoli XVII-XVIII / Colzani, Alberto ; Luppi, Andrea ; Padoan, Maurizio (ur.).
Brescia: Applied Mathematics and Information Sciences, 2002. str. 363-377

Tuksar, Stanislav
Late 18th and Early 19th Century Diffusion of the First Viennese School Music in Croatian Lands: Factography and Some Socio-Cultural Aspects. // Glazba, riječi i slike / Katalinić, Vjera ; Blažeković, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 1999. str. 195-209
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Tuksar, Stanislav
The invention of musical Illyrism.  // De musica disserenda, 12 (2016), 1;  57-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Dubrovački ranobarokni skladatelj Vinko Komnen i mreža njegovih odnosa s prethodnicima i suvremenicima.  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 46 (2015), 1;  5-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Juraj Križanić, His Treatise "De Musica" (1663-66), and His Remarks on Various Performing Practices.  // Diasporas-Histoire et Societes, 26 (2015),  35-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Djela Jana Křtitela Vaňhala / Johanna Japtista Waňhala u hrvatskim glazbenim zbirkama.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 25 (2014),  229-249 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
U Bibliothèque Nationale de France u Parizu pronađeni zagubljeni primjerci dvaju Križanićevih djela (Asserta musicalia i Tabulae nouae, exhibentes musicam).  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 45 (2014), 1;  73-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Hrvatska glazba od srednjovjekovnih kodeksa i Ivana Lukačića do 20. stoljeća.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 9 (2011), 1;  65-70 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Stanislav Tuksar
The Evolution of the Idea of 'National' as a Multi-Level Construct within 19th-Century Croatian Musical Culture.  // Studia Musicologica, 52 (2011), 1-4;  179-188 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Josip Andreis i njegovo djelo Uvod u glasbenu estetiku (Zagreb 1944.).  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 40 (2009), 1-2;  135-167 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Neke glazbenofilozofijske teme u djelu Miha Monaldija.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 31 (2005), 61-62;  115-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Die Geburt der Musik aus dem Geiste des Volkes : The Construction of the Idea of National Music in Franjo Ksaver Kuhač's (1834-1911) Historiography &#8211; Slavic vs. German vs. Italian.  // Musica e storia, (2004),  563-589 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Kroatische Kunstmusik und ihr Verhältnis zum mitteleuropäischen Raum.  // Muzikološki zbornik / Musicological Annual, 40 (2004), 1-2;  175-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Glazba, akademije i učena društva djelatna u hrvatskim zemljama u razdoblju od 16. do 18. stoljeća.  // Arti musices, 35 (2004), 1;  3-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Glazba u djelu Izbor dugovanyh vszakoverztnéh za haszen, y razveszelénye szluséchéh (1821.) Tome Mikloušića.  // Arti musices, 29 (1998), 2;  231-242 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Djela njemačkih i austrijskih glazbenika 18. stoljeća sačuvana u Dalmaciji i Dubrovniku. Razlike i sličnosti.  // Arti musices, 28 (1997), 1-2;  35-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Tuksar, Stanislav
Hegemoniale Strukturen der Musik. Besatztungpolitiken, Emotionen und ihr Transfer im Europa der Weltkriege 1914-1949.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 43 (2012), 1;  125-127 (domaća recenzija, članak, stručni)

Tuksar, Stanislav
Rukopis R81 iz 14. stoljeća s glazbenom tematikom u franjevačkom samostanu u Zadru.  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 42 (2011), 2;  261-269 (recenziran, članak, stručni)
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Everett, William A.; Doliner, Gorana; Katalinić, Vjera; Miklaušić-Ćeran, Snježana; Tuksar, Stanislav
Izvješća o znanstvenim skupovima.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 39 (2008), 1;  159-170. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1079343) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)
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Tuksar, Stanislav; Konfic, Lucija
Music connections of Antoniana with the eastern Adriatic coast.  // Barocco padano e musici francescani: l'apporto dei Maestri Conventuali: atti del XVI Convegno internazionale sul barocco padano (secoli XVII-XVIII), Padova 1-3 luglio 2013 / Colzani, Alberto ; Luppi, Andrea ; Padoan, Maurizio (ur.).
Padova: Centro Studi Antoniani, 2014. str. 355-367 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanislav Tuksar
Music, Reformation and Catholic Renewal in Early 17th-Century Dalmatia.  // Barocco Padano 7. Atti del XV Convegno internazionale sulla musica italiana nei secoli XVII-XVIII, Milano, 14-16 luglio 2009 / Alberto Colzani ; Andrea Luppi ; Maurizio Padoan (ur.).
Como: Applied Mathematics and Information Sciences, 2012. str. 399-412 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Ideja i praksa virtuoziteta u glazbenom izvoditeljstvu u prvoj polovini 19. stoljeća.  // Ivan Padovec (1800-1873) i njegovo doba : radovi s međunarodnog znanstvenog skupa / Katalinić, Vjera ; Majer-Bobetko, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2006. str. 9-16 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Premijere Zajčevih glazbenoscenskih djela u Beču u ogledalu kritike &#8211; II. dio.  // Mladi Zajc : Beč, 1862.-1870 / Katalinić, Vjera ; Tuksar, Stanislav (ur.).
Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Le cappelle musicali in Split (Spalato) and Dubrovnik (Ragusa) in the 18th Century - Repertories, Cultural Missions, and Social Importance.  // Barocco padano 1 / Colzani, Alberto - Luppi, Andrea - Padoan, Maurizio (ur.).
Como: Applied Mathematics and Information Sciences, 2002. str. 361-377 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Popularno glazbeno kazalište od Ivana pl. Zajca do Alfija Kabilja: 140 godina musicala u Hrvatskoj?.  // Krležini dani u Osijeku 2000. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, 2001. str. 135-140 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Ivan Belostenec, Gazophylacium - Terminologija vokalne glazbe.  // Lepoglavski zbornik 1998 / Mohorovičić, Andro (ur.).
Lepoglava: Turistička zajednica grada Lepoglave - Zavod za znanstveni rad H, 1999. str. 39-66 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Music by Eighteenth-Century German and Austrian Composers Preserved in Venetian Dalmatia and Dubrovnik. Differences and Similarities.  // Relazioni musicali tra Italia e Germania nell&#39;eta barocca / Deutsch-italienische Beziehungen in der Musik des Barock. / Colzani, Alberto ; Dubowy, Norbert ; Luppi, Andrea ; Padoan, Mau (ur.).
Como: Antiquae Musicae Italicae Studiosi, 1997. str. 447-461 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Tekstovi glazbenoteorijskog karaktera u hrvatskim zemljama od Mihaela Šiloboda-Bolšića (1760.) do Džona Rastića (1816.).  // Dani hvarskog kazališta. Hrvatska književnost uoči Preporoda / Batušić, Nikola (ur.).
Split: Književni krug Split, 1997. str. 581-588 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Hrvatski isusovački barokni rječnici kao izvor glazbene terminologije.  // Glasbeni barok na Slovenskem in evropska glasba / Baroque Music in Slovenia and European Music / Klemenčič, Ivan (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center ZRC SAZU, 1997. str. 171-177 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tuksar, Stanislav
Institutionalization of Modern Bourgeois Music Culture in the 19th-CenturyCivil Croatia – Introductory Considerations.  // Institutionalization of Modern Bourgeois Musical Culture in the 19th Century
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
Projekt „Institucionalizacija moderne građanske glazbene kulture u19. stoljeću u Hrvatskoj na području civilne Hrvatske i Vojne Krajine(MusInst19)“ – Temeljne odrednice.  // 23. godišnji susret Hrvatskog muzikološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Tuksar, Stanislav
Exoticism as the Specific Otherness of Some Acculturation Phenomena within Croatian 19th-century Arts.  // International Virtual Conference „Musical Exoticism in the Long 19th Century“,
online ; Oviedo, Španjolska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tuksar, Stanislav
The Emergence and Rise of Culturaland Musical Institutions in ModernBourgeois Societies in the South-west ofthe Habsburg Empire.  // Music across Borders“. 21st Quinquennial Congress of the International Musicological Society
Atena, Grčka, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tuksar, Stanislav; Jurić, Monika
'Paideia' and the Neo-Platonic Ideas on Music and Education and Culture in Renaissance Dubrovnik in the Works of Nicolò Vito di Gozze (1549-1610).  // "The Boundaries of Musical Humanism: Slavic Regions and Mediterranean Culture" / Vojković, Sandra (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska radiotelevizija, 2012. str. 13-13 (predavanje, ostalo, znanstveni)
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Jurić Janjik, Monika
Glazba u djelima dubrovačkih renesansnih autora., 2018., doktorska disertacija, Fakultet hrvatskih studija / Kroatologija, Zagreb

Jurkić Sviben, Tamara
Glazbenici židovskoga podrijetla u sjevernoj Hrvatskoj od 1815. do 1941. godine., 2016., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/919507)

Duraković Lada
Ideologija i glazbeni život - Primjer Pule od 1945. do 1966., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Pula
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Ćurković, Ivan
Ravnopravnost sukoba u ljubavnim duetima Händelovih opera i kantata., 2009., magistarski rad, Muzička akademija / Odsjek za muzikologiju, Zagreb

Gortan-Carlin, Ivana Paula
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