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Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji. / Vera Turković, Ariana Novina (ur.). Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (ostalo)

Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji. / Turković, Vera, Novina, Ariana (ur.). Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji. / Turković, Vera ; Novina, Ariana (ur.). Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Bolonjski proces u visokom umjetničkom obrazovanju. / Turković, Vera ; Kabalin-Borenić, Višnja (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2007 (zbornik)

Vizualna kultura i likovno obrazovanje. / Turković, Vera ; Ivančević, Radovan (ur.). Zagreb: Hrvatsko vijeće međunarodnog društva za obrazovanje putem umjetnosti (InSEA), 2001 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Vera Turković
Trgovina umjetninama unutar tržišnog konteksta i izvan njega u Hrvatskoj. // Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji / Vera Turković, Ariana Novina (ur.).
Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 9-36. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/826818)

Turković, Vera
Likovno obrazovanje: nove pedagoške prakse. // Metodike u suvremenom odgojno-obrazovnom sustavu / Milanović, Dragan ; Bežen, Ante ; Domović, Vlatka (ur.).
Zagreb: Akademija odgojno-obrazovnih znanosti Hrvatske, 2013. str. 279-292. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/733446)

Turković Vera
Ekološka umjetnost: nove likovno pedagoške prakse. // Razvoj i okoliš - perspektive održivosti / Rukavina Izvor, Žažar Krešimir (ur.).
Zagreb: Odsjek za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 123-124

Turković, Vera
Sustav osiguranja/unaprjeđenja kvalitete u visokom umjetničkom obrazovanju. // Bolonjski proces u visokom umjetničkom obrazovanju / Turković, Vera ; Kabalin-Borenić, Višnja (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2007. str. 72-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/436467)

Turković, Vera
Dinamika transformacije hrvatskog sustava visokog obrazovanja s obzirom na socio/kulturne ekonomske prilike. // Towards the European University Networks / Hrvatsko Austrijsko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko-austrijsko društvo, 2004.

Turković, Vera
Likovna umjetnost. // Strategija kulturnog razvitka : nacrt : Hrvatska u 21. stoljeću / Katunarić, Vjeran ; Cvjetičanin, Biserka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2001. str. 70-72

Turković, Vera
Moć slike u obrazovanju. // Vizualna kultura i likovno obrazovanje / Turković, Vera ; Ivančević, Radovan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko vijeće međunarodnog društva za obrazovanje putem umjetnosti (InSEA), 2001. str. 63-77. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/436468)

Turković, Vera
Destruktivnost u umjetnosti i ponašanju umjetnika 90.tih godina (20.st.). // Zbornik ZNANOST I DRUŠTVENE PROMJENE / Cifrić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2000. str. 79-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/436476)

Turković, Vera
Visual art. // Cultural Policy in Croatia: National Report / Cvjetičanin, Biserka ; Katunarić, Vjeran (ur.).
Strasbourg: Council for Cultural Co-operation (CDCC), 1999. str. 141-149

Turković, Vera
Reunifikacija umjetnosti i znanosti. // Crtež u znanosti / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 41-48

Turković, Vera
Likovna umjetnost. // Kulturna politika Republike Hrvatske : nacionalni izvještaj / Katunarić, Vjeran ; Cvjetičanin, Biserka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 126-133

Turković Vera
Ekološko obrazovanje za ekološko društvo. // Zbornik radova Drugoga simpozija Hrvatskoga društva za zaštitu od zračenja / Franić, Zdenko ; Kubelka, Dragan (ur.).
Zagreb: Naklada Miletić, 1994. str. 57-63

Turković, Vera
Destruktivni pravac društvenog razvoja i razvoj umjetnosti. // Razvoj, pretpostavke i ekološka protuslovlja / Cifrić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 1992. str. 187-197

Turković, Vera
Ekološki problemi na području Zagreba. // Zbornik "U susret ekološkom društvu" / Cifrić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sociološko društvo Hrvatske (SDH), 1990. str. 129-145

Turković, Vera
Ekološke teme u obrazovanju. // Zbornik "Ekološke dileme" / Cifrić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sociološko društvo Hrvatske (SDH), 1989. str. 195-207

Turković, Vera
Estetizacija prostora kao jedan od načina rješavanja ekoloških pitanja. // Zbornik "Društvo i ekološka kriza" / Cifrić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sociološko društvo Hrvatske (SDH), 1988. str. 145-153
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Turković, Vera
Umjetničko obrazovanje u tranziciji: likovno obrazovanje u europskom obrazovnom sustavu.  // Metodika, 10 (2009), 18;  8-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Vizualno/likovna (ne)pismenost političkih stranaka u Hrvatskoj.  // Politička misao : Croatian political science review, 46 (2009), 1;  114-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Likovne umjetnosti: ekološki rizici profesije.  // Socijalna ekologija, 17 (2008), 1;  5-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Komunikacija putem vizualne umjetnosti u međunarodnoj suradnji.  // Socijalna ekologija, 15 (2006), 4;  325-339 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Europski identitet i visoko obrazovanje.  // Napredak (Zagreb), 143 (2002), 2;  157-167 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Turković, Vera
Processes of Integration and Disintegration in the European Arts.  // Culturelink : network of networks for research and cooperation in cultural development, Vol 13 (2002), 38;  133-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/733413) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Dijalog prirode i kulture kroz likovnu umjetnost.  // Socijalna ekologija, časopis za ekološku misao i sociologijska istraživanja okoline, 11 (2002), 4;  317-331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Proces integracije i deintegracije u europskoj umjetnosti.  // Culturelink : Network of Networks for Research and Cooperation in Cultural Development, 13 (2002), 38;  133-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turković, Vera; Čikeš, Nada; Vicković, Ivan
Međunarodna suradnja u visokom obrazovanju: Europski sistem prijenosa bodova (ECTS).  // Sveučilišni vjesnik, XLVI (2000), Poseban broj;  1-81 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Turković, Vera
Obrazovanje za kreativnost putem umjetnosti.  // Napredak (Zagreb), 3 (1999),  356-368 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Uloga novca u promidžbi kulturnog identiteta.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 5 (1996), 5-6(25-26);  977-989 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Značajnost vizualizacije ekoloških problema.  // Socijalna ekologija. Časopis za ekološku misao i sociologijska istraživanja okoline, 5 (1996), 2;  243-255 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Turković, Vera
Sociološki pristup kulturi i umjetnosti.  // Godišnjak Akademije likovnih umjetnosti, 1 (1995),  24-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turković, Vera
Joseph Beuys - prošireni pojam umjetnosti.  // 15 dana, 3 (1995),  6-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Turković, Vera
Obrazovanje putem umjetnosti.  // ZRNO, 41-42 (2001),  2-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Turković, Vera
Multimedijska kompjutorska učionica u Ilici 95.  // Godišnjak ... - Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu, 2 (1997),  104-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Turković, Vera
Izazovi likovnog obrazovanja i obrazovanja krajem 20. st..  // Godišnjak ... - Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu, 2 (1997),  107-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Turković, Vera
Posljedice jednog pogrešnog projektnog rješenja.  // Radovan, 1 (1997), 1;  18-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Turković, Vera
Edukacija za edukaciju o okolišu.  // Napredak (Zagreb), 3 (1996),  494-496 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Turković, Vera
Za ravnopravnost likovnog odgoja.  // Kontura, Lipanj/srpanj (2002), 71;  7-7 (A4 format) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Turković Vera
NEKA OBILJEŽJA PRODAJE UMJETNIČKIH DJELA U HRVATSKOJ: USPOREDBA S MEĐUNARODNIM PRIMJERIMA VISOKO RAZVIJENOG TRŽIŠTA UMJETNINA.  // Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji / Turković Vera, Novina Ariana (ur.).
Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 9-36 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković Vera
Umjetnici klasičari: Kosta Angeli Radovani, Zlatko Prica i Stanko Jančić.  // Thesaurus Archigymnasii 1607.-2007. / Koprek, D. ; Dukat, Anđelka ; Funduk Milena (ur.).
Zagreb: Klasična gimnazija u Zagrebu, 2007. str. 692-697 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković, Vera
Dynamics of the Transformation Process in Croatian Higher Education System Considering the Socio/Cultural/Economic Situation.  // 2. Croatian-Austrian Science Days: Towards the European University Networks &#38;#8211 ; trends and Challenges in Higher Education
Zagreb: Hrvatsko-austrijsko društvo, 2002. str. 35-36 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković Vera
The status of educational Reform in Croatia.  // Drafting New Curricula in South-East Europe / Rozemeijer, S. (ur.).
Ženeva: UNESCO: International Bureau of Education, 2002. str. 44-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković, Vera
Destruktivnost u umjetnosti i ponašanju umjetnika 90-ih godina (20. stoljeća).  // Znanost i društvene promjene / Cifrić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 79-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković Vera
Obrazovanje za kreativnost putem umjetnosti.  // “Challenges of art Education at the close of the 20th century.” (Napredak vol.3) / Previšić Vlatko (ur.).
Zagreb: Prosvjetno pedagoški zbor, 1999. str. 356-368 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković Vera
Reunifikacija umjetnosti i znanosti.  // CRTEŽ U ZNANOSTI / Lapaine, M. (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 41-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/827325) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković Vera
Estetizacija prostora kao jedan od načina rješavanja ekoloških pitanja.  // Društvo i ekološka kriza / Cifrić Ivan (ur.).
Zagreb: Sociološko društvo Hrvatske (SDH), 1988. str. 145-153. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/827055) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Turković Vera
Umjetnička obrazovna praksa utemeljena na vještinama i spoznajnim sposobnostima.  // Stručni skup za nastavnike srednjih škola likovnih i primijenjenih umjetnosti i škola s programom likovnih i primijenjenih umjetnosti Karlovačke, Krapinsko-zagorske, Međimurske i Varaždinske županije i Grada Zagreba
Zagreb, Hrvatska: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2008. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Turković Vera
Computers as modern artist's tool.  // 24 Hours in Cyberspace (svjetski projekt)
Zagreb: Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije (CARNET), 1995.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/828472) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Turković, Vera
The position of art education in twelve European countries - a comparative overview.  // Insea - Art Education Research and Development Congress
Heidelberg, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković Vera
Problemi nastave i nastavnika likovne kulture u hrvatskim osnovnim školama.  // Stručni skup Nastava likovne kulture : recentni trenutak profesije"Zagreb
Zagreb, 2002. (predavanje, sažetak, ostalo)

Turković, Vera
Process of Integration and Disintegration in Arts.  // Multiculturalism and Post-Communism: Tradition and Democratic Processes / Kukoč, Mislav ; Spajić, Vrkaš, Vedrana (ur.).
Zagreb: Croatian commission for UNESCO, 1997. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Vera
Sociokulturne značajke reklamne strane novca.  // Zbornik radova 1. internacionalnog kongresa numizmatičara u Hrvatskoj INCC-95 / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka: Hrvatsko numizmatičko društvo, Zagreb ; Numizmatički studio Dobrinić & Dobrinić, Opatija ; Tiskara i Grafika Žagar, Rijeka, 1995. str. 140-147 (poster, sažetak, znanstveni)

Turković, Vera
Ekološko obrazovanje za ekološko društvo.  // Zbornik radova Drugoga simpozija Hrvatskoga društva za zaštitu od zračenja / Franić, Zdenko ; Kubelka, Dragan (ur.).
Zagreb: Naklada Miletić, 1994. str. 57-63 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Turković Vera
Nove pedagoške prakse u umjetničkom obrazovanju.  // Stručni skup za nastavnike likovne umjetnosti gimnazija i srednjih škola Karlovačke, Krapinsko-zagorske, Međimurske, Sisačko-moslovačke, Varaždinske i Zagrebačke županije i Grada Zagreba
Zagreb, Hrvatska: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Turković Vera
Primjena europskih standarda kvalitete u likovnom obrazovanju od osnovne škole do fakulteta.  // Stručni skup za profesore likovne umjetnosti
Varaždin, Hrvatska: AZOO, MZOŠ, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/829076) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Turković Vera
Internal quality assurance system: Case study : Academy of Fine Arts.  // AZVO Seminar „Audit case studies“
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Turković, Vera
Implementation Dynamics of the Bologna Declaration at the University of Zagreb.  // Challenges of the Bologna Process in Europe: Croatian Perspective
Varaždin, Hrvatska, 2003. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Turković Vera
Joseph Beuys - primjer aktivnog građanina.  // Predavanje na Pučkom otvorenom učilištu Zagreb u organizaciji Zavoda za unaprjrđenje školstva i Hrvatskog Andragoškog društva
Zagreb, 2001. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Turković Vera
European Identity and Higher Education.  // National Education System and the Search for a Common European Identity
Zagreb: European House, 2000. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Kuhar, Robert
Diskontinuitet u skulpturi., 2014., doktorska disertacija, Akademija likovnih umjetnosti, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/815915)

Mirjana D. H.Smolić
Ambijentalna skulptura u kontemplativnom okruženju., 2011., doktorska disertacija, Akademija likovnih umjetnosti, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Turković Vera
Pravila i smjernice za mentore i doktorande na Akademiji likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Turković Vera
ZAVRŠNO IZVJEŠĆE O REZULTATIMA VANJSKE NEOVISNE PERIODIČNE PROSUDBE SUSTAVA OSIGURAVANJA KVALITETE SVEUČILIŠTA U SPLITU., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Paro Frane, Turković Vera, Lovrić Lidija
Priručnik za doktorski studij Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Turković Vera
Europska iskustva u doktorskim umjetničkim studijima: primjer Finske., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Turković Vera
U ugovoru sa životom (izložba Pere Mrnarevića)., 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/828991) (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Turković Vera
Hrvoje Urumović - Crteži., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Turković Vera, Vicković Ivan, Vizek Vlasta
International student guide for University of Zagreb., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Turković Vera
Klasično obrazovanje - suvremena umjetnost., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Turković, Vera
Visual Arts., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Turković, Vera
Antropološki pojam umjetnosti i ekološko obrazovanje - J. Beuys., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Biffel, Josip; Seder, Đuro; Pejaković, Mladen; Šimat-Banov, Ive; Tišljar, Zdravko; Turković, Vera (urednici)
Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu 1907-1987, Monografija prigodom 80. godišnjice ALU u Zagrebu., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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