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Kuveždić, Ana; Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Development of a 3D Visualisation Model of the Island of Rava.  // Proceedings of the 20th Colloquium of Spatial information Research centre in conjuction with GeoCart 2008 : Space-Time Models and Visualisation / Whigham, P.A. ; Drecki, I. ; Moore, A. (ur.).
Dunedin: Spatial Information Research Centre, 2008. str. 37-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Stereographic Map Projection of Croatia.  // 13th International Conference on Geometry and Graphics (ICGG 2008) : Proceedings / Weiss, Gunter (ur.).
Dresden: ISGG and Technische Universität Dresden, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/366767) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko; Poslončec-Petrić, Vesna
Some Experiences in Analytical Relief Shading.  // Proceedings of the 5th ICA Mountain Cartography Workshop / Petrovič, Dušan (ur.).
Ljubljana: International Cartographic Association, Commision on Mountain Cartography, 2007. str. 249-258 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko; Vučetić, Nada
The Length of Coastline of the Island of Rab.  // Proceedings of the XXIII International Cartographic Conference : 10. Cartographic generalization and multiple representation : Oral 7
Moskva: Roskartografija, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen; Kaurić, Sanja
Nova karta Gospićko-senjske biskupije.  // Treći znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem Zavičajnost, globalizacija i škola / Vrcić-Mataija, Sanja ; Grahovac-Pražić, Vesna (ur.).
Gospić, 2006. str. 181-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frangeš, Stanislav; Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Thematic maps and GIS.  // International Conference & Exhibition "GIS Croatia 2000" : Proceedings / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: HIZ - GIS Forum ; INA-industija nafte, Sektor informatike, 2000. str. 34-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Hrvatska državna kartografska projekcija.  // Simpozij Državne geodetske osnove i zemljišni informacijski sustavi : zbornik radova = Geodetic networks and land information systems : proceedings / Kapović, Zdravko ; Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 1999. str. 155-164 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Stojnović, Vedran; Župan, Robert; Tutić, Dražen
Pregled novih mogućnosti za geodetska računanja u sklopu kartografskog programskog paketa PROJ.  // ZBORNIK RADOVA 11. SIMPOZIJA OVLAŠTENIH INŽENJERA GEODEZIJE / Paar, Rinaldo (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2018. str. 72-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Divjak, Dragan; Tutić, Dražen; Roić, Miodrag
Otvorena znanost u projektu "Razvoj višenamjenskog sustava upravljanja zemljištem - DEMLAS".  // Zbornik radova X. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije - Prostorni registri za budućnost
Opatija, Hrvatska, 2017. str. 78-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Viduka, Predrag; Tutić, Dražen; Skeledžija, Vlado
Primjena geoinformacijskih sustava u održavanju i razvoju distribucijske plinovodne mreže.  // 9. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi i 2. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi / Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2011. str. 16-1 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Digitization of Old Maps Using Deskan Express 5.0.  // Proceedings of the 5th International Workshop on Digital Approaches in Cartographic Heritage / Livieratos, Evangelos ; Gartner, Georg (ur.).
Beč: Research Group Cartography, Vienna University of Technology, 2010. str. 597-603. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/448334) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Microsoftov Map - mogućnosti i ograničenja.  // Computers in education : proceedings of the Conference CE = Računala u obrazovanju : zbornik radova Savjetovanja CE / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić Prstačić, Ivana (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektrotehniku - MIPRO, 2003. str. 92-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Frančula, Nedjeljko; Vučetić, Nada; Tutić, Dražen
Kartografske projekcije na internetu.  // Zbornik Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu povodom 40. obljetnice samostalnog djelovanja 1962.-2002. / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 43-50. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/84657) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Ulice na multimedijskoj i interaktivnoj karti sjeverozapadnog dijela grada Zagreba.  // Dvadesetdrugi skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem Automatizacija u prometu 2002. : zbornik radova = 22nd Conference on Transportation Systems with International Participation Automation in Transportation 2002 : proceedings / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2002. str. 75-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Katastar i promjena službene kartografske projekcije.  // Drugi hrvatski kongres o katastru : zbornik radova = Second Croatian Congress on Cadastre : proceedings / Roić, Miodrag ; Kapović, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2001. str. 231-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Određivanje ulaska u teritorijalno more u realnom vremenu.  // Devetnaesti skup o prometnim sustavima Automatizacija u prometu &#8217; 99 : zbornik radova = 19th Conference on Transportation Systems Automation in Transportation &#8217; 99 : proceedings / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1999. str. 101-104. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/46930) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Balaško, Matija; Tutić, Dražen; Kuveždić Divjak, Ana
Augmented Reality Sandbox in the Classroom.  // Abstracts - 20th Scientific-Professional Colloquium on Geometry and Graphics / Došlić, Tomislav ; Jurkin, Ema (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Geometry and Graphics, 2017. str. 45-45 (poster, sažetak, stručni)

Štanfel, Matjaž; Tutić, Dražen
GIS Mapping of Croatian Landform Diversity Using the Geomorphons Approach.  // 13th International Conference Geoheritage, Geoinformation and Cartography / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Croatian Cartographic Society, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tutić, Dražen; Štanfel, Matjaž; Kuveždić Divjak, Ana; Triplat Horvat, Martina
Poles of Inaccessibility in Croatia.  // Abstracts - 20th Scientific-Professional Colloquium on Geometry and Graphics / Došlić, Tomislav ; Jurkin, Ema (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Geometry and Graphics, 2017. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Problems in Standard Parallels Reconstruction.  // 10th Jubilee Conference on Digital Approaches to Cartographic Heritage
Krf, Grčka, 2015. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Visualization of Distortions in Cylindrical Projections.  // 10th Jubilee Cartography and Geoinformation International Conference, Program and Abstracts / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2014. str. 37-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuveždić Divjak, Ana; Crnić, Tomislav; Tutić, Dražen
Possibilities for Application of Lenticular Print in Thematic Cartography.  // -
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
20 godina nacionalnih izvještaja za kartografiju u Hrvatskoj.  // Program i sažetci / Program and Abstracts / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2011. str. 47-48 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko; Triplat Horvat, Martina
Area preserving generalization of the GSHHS data.  // Proceedings of the 25th International Cartographic Conference
Pariz: International Cartographic Association, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Primjena Boškovićeve geometrijske metode izjednačenja na devet meridijanskih stupnjeva.  // Program i sažetci - 3. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i 7. savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2011. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Vučetić, Nada; Tutić, Dražen; Papić, Marija
Duljine rijeka na topografskim kartama.  // Program i sažetci - 3. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i 7. savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Program and Abstracts - 3rd Croatian NSDI and INSPIRE Day and 7th Cartography and Geoinformation Conference / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2011. str. 50/86-51/87 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Triplat Horvat, Martina; Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Application of Bošković Geometric Adjustment Method on Five Meridian Degrees.  // Abstracts − 15th Scientific-Professional Colloquium on Geometry and Graphics Tuheljske Toplice, 2011 / Došlić, Tomislav ; Jurkin, Ema (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Geometry and Graphics, 2011. str. 31-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen
Slobodni programi za GIS i prostorne podatke.  // Program i sažetci - 2. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 68-69 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
INSPIRE - servis za transformaciju koordinata.  // Program i sažetci / Program and Abstracts / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 72-72 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Frančula, Nedjeljko; Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen; Manojlović, Branko
Transformacija koordinata iz Bečkog sustava na području Hrvatske u Gauss-Krügerovu projekciju.  // Program i sažetci / Program and Abstracts / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 47-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen; Vučetić, Nada
Duljine obalnih crta i površine većih hrvatskih otoka.  // Program i sažetci - 2. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 70-71 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Tutić, Dražen
Novi pristup za generalizaciju linija u bazama prostornih podataka.  // Program i sažeci - 1. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i Savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2009. str. 69-69 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Nove službene kartografske projekcije.  // Program i sažeci - 1. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i Savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2009. str. 70-70 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Triplat Horvat, Martina; Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko
Ruđer Bošković i njegov doprinos matematičkoj obradi mjerenih podataka.  // Program i sažetci - 1. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2009. str. 68-68 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Tutić, Dražen; Lapaine, Miljenko; Vučetić, Nada
Duljina obalne crte otoka Raba.  // Kartografija, geoinformacije i more : knjiga sažetaka / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2007. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


van Loenen, Bastiaan; Klein, Ulrike; Mansurian, Ali; Tutić, Dražen
Towards Open Spatial Data Infrastructures.  // AGILE Conference 2019
Limassol, Cipar, 2019. (radionica, neobjavljeni rad, stručni)

Klein, Ulrike; Tutić, Dražen
OpenSDI, Open Spatial Data Infrastructures.  // 1st edition of Romanian Surveying Week
Cluj-Napoca, Rumunjska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Klein, Ulrike; Tutić, Dražen
Wishes and Realities in SDI Education - a Practical Example from the Western Balkans.  // International Federation of Surveyors (FIG) Commission 3 Workshop and Annual Meeting "Spatial Information in the Era of Data Science: Challenges and Practical Solutions"
Napulj, Italija, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko; Tutić, Dražen; Nevistić, Zvonimir
Infrastruktura prostornih podataka i promjene na Zemlji.  // 15. Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/915399) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Tutić, Dražen; Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Kompetencije za IPP – lekcije naučene u okviru projekta BESTSDI.  // 9. NIPP i INSPIRE dan u sklopu konferencije "Dani IPP-a 2017."
Zagreb, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/915396) (predavanje, recenziran, pp prezentacija, znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Frangeš, Stanislav; Tutić, Dražen
Svjetlo i sjena na kartama.  // Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, stručni)

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Relationships between the old Gauss-Krueger projection and UTM projection for Croatia.  // EUREF2001, Symposium of the IAG Commission X, Subcommission for Europe
Dubrovnik, Hrvatska, 2001. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Tutić, Dražen
Stereografska i druge konformne projekcije za Hrvatsku., 2009., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/425256)


[bookmark: _Toc18]Magistarski radovi


Tutić, Dražen
Poboljšanje upravljačkog programa za DeSKan Express 5.0., 2005., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Leventić, Ivan
Multikriterijska analiza javnih sportsko-rekreacijskih objekata u Splitu., 2020., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1073268)

Šram, Sara
Automatizacija izrade karte Hrvatske iz podataka OpenStreetMapa., 2018., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/958156)

Jerneić, Goran
Promjena površine objekata pri pojednostavljenju linija., 2017., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/893734)

Balaško, Matija
Izrada pješčanika s dopunjenom stvarnosti za modeliranje topografije., 2017., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/893531)

Vidnjević, Tihana
Mogućnosti primjene istovremenog određivanja položaja i kartiranja (SLAM) u kartografiji., 2017., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/909066)

Čudina, Valentina
Standardizacija modela urbanih područja u OpenStreetMapu., 2017., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/893742)

Jogun, Tomislav
Izrada političke karte svijeta iz podataka OpenStreetMapa., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/835616)

Kranjčić, Nikola
Servisno orijentirana generalizacija geoinformacija za turističke svrhe., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/767976)

Zenzerović, Dora
Tematske karte popisa stanovništva Republike Hrvatske iz 2011. godine., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/767974)

Mikolić, Alenka
Edukativna web-karta za osnovnoškolski uzrast., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752345)

Perić, Andrea
Školska web-karta Hrvatske., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/757314)

Dubravčić, Matko
Izrada multimedijske web karte Bola na Braču., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752347)

Mihaljević, Ana
Kartografija i geoinformacije za potrebe popisa stanovništva., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752389)

Širjan, Ivica
Geoinformacijski servis utemeljen na AdriaTOPO podacima., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752341)

Kharcehnko, Sergiy
Servis OGC-a za transformaciju koordinata., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752325)

Ciganović, Anita
GIS u upravljanju zaštićenim područjima na primjeru Parka prirode Papuk., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/948580)

Herceg, Darko
Analiza i kartografski prikaz podataka popisa stanovništva Republike Hrvatske iz 2001. godine., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752371)

Džakula, Zdenka
Web atlas Hrvatske., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752351)

Ohnjec, Darko
Turistički webGIS grada Raba i okolice., 2010., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Papić, Marija
Duljina rijeka s topografskih karata različitih mjerila., 2010., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Gradišer, Lovro
Izrada baze toponima., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Tanfara, Adriana
Interaktivni atlas svijeta., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Holubek, Irena
Interaktivni atlas Republike Hrvatske., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Špajdl, Kristina
Analiza prikaza reljefa na topografskim kartama različitih mjerila., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Tutić, Dražen
Računalni program "Kartografske projekcije"., 1998., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1000862)


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Tutić, Dražen; Kuveždić Divjak, Ana; Poslončec-Petrić, Vesna
Kako nastaje karta?., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Cigrovski Detelić, Brankica; Tutić, Dražen
50. obljetnica samostalnog djelovanja Geodetskog fakulteta 1962-2012., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tutić, Dražen; Poslončec-Petrić, Vesna; Kuveždić Divjak, Ana
Svjetlosti i sjena na kartama – sjenčani prikazi reljefa., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Poslončec-Petrić, Vesna; Kuveždić Divjak, Ana; Tutić, Dražen
Nacrtaj kartu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lapaine, Miljenko; Tutić, Dražen
Podloga karte Odakle su naši tanci., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tutić, Dražen
Knjiga sažetaka., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Frangeš, Stanislav; Molak, Željka; Župan, Robert; Tutić, Dražen
Biciklističke rute zagrebačke županije Kupljenovo-Luka-Dubravica-Marija Gorica-Pušća Luka-Klanjec-Kraljevec na Sutli-Dubravica., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Frangeš, Stanislav; Molak, Željka; Župan, Robert; Tutić, Dražen
Biciklističke rute zagrebačke županije Krašić-Zorkovac-Trg-Ozalj-Vrhovac-Hrženik., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Frangeš, Stanislav; Barišić, Stipe; Župan, Robert; Tutić, Dražen
Biciklističke rute zagrebačke županije ; Samobor-Zaprešić-Marija Gorica-Brdovec-Pušća., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Frangeš, Stanislav; Molak, Željka; Župan, Robert; Tutić, Dražen
Biciklističke rute zagrebačke županije Zaprešić-Bista-Jakovlje Sveta Nedelja-Jagnjić Dol-Svetonedeljski breg., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Frangeš, Stanislav; Molak, Željka; Župan, Robert; Tutić, Dražen
Biciklističke rute zagrebačke županije Samobor-Bregana-Grdanjci-Koretići-Jelenići-Dragonoš-Šipački Breg-Smerovišće., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Frangeš, Stanislav; Molak, Željka; Župan, Robert; Tutić, Dražen
Biciklističke rute zagrebačke županije Jastrebarsko-Petrovina-Slavetić-Gorica Svetojanska-Prodin Dol-Malunje., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lapaine, Miljenko; Barišić, Stipe; Tutić, Dražen (ur.)
Kartografija Zadra., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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