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What a difference "junk" DNAs make.  // Embo Workshop 2005 - Chromosome structural elements: from DNA sequence to function / Ascenzioni, Fiorentina (ur.).
Rim: Casa Editrice Universita degli Studi di Roma "La Sapienza", 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Pezer, Željka; Ugarković, Đurđica
Transcription of highly abundant heterochromatic sequences in some insect species.  // Chromatin and Epigenetics: Alan Wolffe EMBO Conference / Akhtar, Asifa ; Almouzni, Genevieve ; Colot, Vincent ; Reik, Wolf (ur.).
Heidelberg: EMBO, 2005. str. 163-163 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Đurđica
Satellite DNAs and gene expression.  // Second Congress of Croatian Geneticists with International Participation - Book of abstracts / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko genetičko društvo, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pezer, Željka; Ugarković, Đurđica
Transcription of satellite DNAs in Palorus insect species.  // Second Congress of Croatian Geneticists with International Participation - Book of Abstracts / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko genetičko društvo, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mravinac, Brankica; Meštrović, Nevenka; Pezer, Željka; Plohl, Miroslav; Ugarković, Đurđica
Conserved satellite DNA sequences in the pericentromeric heterochromatin of tenebrionid beetles (Coleoptera, Insecta).  // Chromosome Research 12, Supplement 1, 15th International Chromosome Conference / Bridger, Joanna M. ; Darren, K. Griffin (ur.).
London : Delhi: Kluwer Academic Publishers, 2004. str. 19-20 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Plohl, Miroslav; Mravinac, Brankica; Durajlija-Žinić, Sonja; Ugarković, Đurđica
Organizational pattern of satellite arrays indicate high dynamics of recombinational events in centromeric heterochromatin of tenebrionid beetles.  // 3rd Elmau Conference on Nuclear Organization / Lipps, Hans J. ; Gasser, Susan M. ; Deppert, Wolfgang W. (ur.).
Witten, 2004. str. 43-43 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mravinac, Brankica; Ugarković, Đurđica; Plohl, Miroslav
What a difference "junk" DNAs make....  // HDBMB 2004 Book of Abstracts / Dumić, Jerka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko - biokemijski fakultet, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Plohl, Miroslav; Mravinac, Brankica; Durajlija-Žinić, Sonja; Ugarković, Đurđica
Organizational pattern of satellite arrays indicate high dynamics of recombinational events in centromeric heterochromatin of tenebrionid beetles.  // Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva, : knjiga sažetaka / Kniewald, Z (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2004. str. 144-144 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mravinac, Brankica; Plohl, Miroslav; Ugarković, Đurđica
Satelitne DNA roda Tribolium (Coleoptera).  // 8. hrvatski biološki kongres, Zbornik sažetaka / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 23-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Đurđica; Mravinac, Brankica; Bruvo, Branka; Meštrović, Nevenka; Plohl, Miroslav
Evolutionary dynamics of satellite DNAs in some coleopteran genera.  // 9th Congress of the European Society for Evolutionary Biology : Book of Abstracts / Butlin, Roger (ur.).
Leeds: Leeds University, 2003. str. 522-522 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Đurđica
Some future aspects of research: heterochromatic DNA, siRNAs and chromatin silencing.  // 2. Znanstveni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem-45 godina molekularne biologije u Hrvatskoj, 50 godina dvostruke uzvojnice-Knjiga sažetaka / Ambriović Ristov, Andreja ; Brozović, Anamaria (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrović, Vlatka; Ugarković, Đurđica; Plohl, Miroslav
Diversity of satellite DNAs in the bivalve mollusk Donax trunculus.  // 45 years of molecular biology in Croatia ; 50 years of double helix / Ambriović-Ristov, Andreja ; Brozović, Anamaria (ur.).
Zagreb: FBF University of Zagreb, 2003. str. 36-36 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrović, Vlatka; Ugarković, Đurđica; Plohl, Miroslav
Diversification of satellite DNA variants in the Donax trunculus genome.  // Zbornik sažetaka 8. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 25-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Plohl, Miroslav; Meštrović, Nevenka; Bruvo, Branka; Mravinac, Brankica; Petrović, Vlatka; Ugarković, Đurđica
Are noncoding DNA sequences responsible for speciation?.  // Zbornik sažetaka Osmog hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 18-19 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Meštrović, Nevenka; Mravinac, Brankica; Plohl, Miroslav; Ugarković, Đurđica
Phylogeny of Tribolium beetles (Coleoptera: Tenebrionidae) resolved by combined analysis of mitochondrial genes: congruence with morphological data.  // 1st Croatian Congress on Molecular Life Sciences, Book of Abstracts / Dumić, Jerka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 103-103 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mravinac, Brankica; Ugarković, Đurđica; Franjević, Damjan; Plohl, Miroslav
Satellite DNA sequences of three species from the genus Tribolium (Insecta, Coleoptera).  // 1st Croatian Congress on Molecular Life Sciences, Book of Abstracts / Dumić, Jerka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 104-104 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zagreb: Hyla, 1998. str. 14-14 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Basel: Karger Publishers, 1998. str. 132-132 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Sequence conservation among satellite DNAs of the genus Pimelia (Tenebrionidae, Coleoptera).  // International Society of Molecular Evolution : A Symposium in Honor of Emile Zuckerkandl "Junk DNA : The role and the evolution of noncoding sequences" : abstracts / Bernardi, Giorgio (ur.).
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Comparative study of satellite DNAs from the genus Tribolium.  // Junk DNA: The role and the evolution of noncoding sequences / Bernardi, Giorgio (ur.).
Guanacaste, Kostarika: International Society of Molecular Evolution, 1997. str. 56-56 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Gene expression for platelet serotonin transporter in rats genetically selected for extreme values of platelet serotonin level and uptake.  // Pharmacological Research / Paoletti, Rodolfo (ur.).
London : Delhi: Elsevier, 1995. str. 271-271 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ugarković, Đurđica; Pezer, Željka
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Krk, Hrvatska, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Feliciello, Isidoro; Brajković, Josip; Ugarković, Đurđica
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Krk, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Sinj, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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O čemu nam govore genomi kukaca?.  // HAZU 2012 Simpozij “Bioinfomatika i biološka fizika”
Zagreb, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Salerno, Italija, 2012. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Krk, Hrvatska, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bruvo Mađarić, Branka; Pezer, Željka; Pons, Joan; Ugarković, Đurđica
PHYLOGENY OF COLEOPTERA: DEVELOPMENT OF NEW MOLECULAR MARKERS.  // 5th Dresden Meeting on Insect Phylogeny
Dresden, Njemačka, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Đurđica
Transcription of Satellite DNAs and Genome Regulation in Insects.  // Epigenetics Europe
Dublin, Irska, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Budućnost ljudske evolucije.  // Dijalog evolucije i teologije u povodu Darwinove godine
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Organizacija višeg reda veličine dviju satelitskih DNA u genomu vrste Tribolium madens.  // 40 godina molekularne biologije u Hrvatskoj, retrospektiva i perspektiva, Institut "Ruđer Bošković", 25.11. 1998
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Podnar, Martina
Filogeografska analiza jadranskih populacija primorske gušterice Podarcis sicula (Rafinesque-Schmaltz, 1810)., 2000., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički, Zagreb

Bruvo, Branka
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Crnić, Ivana
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