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Ugarković, Marina
Geometrija smrti: isejski pogrebni obredi, identiteti i kulturna interakcija. Antička nekropola na Vlaškoj njivi, na otoku Visu, dio I/1... Split : Zagreb: Arheološki muzej u Splitu ; Institut za arheologiju, 2019 (monografija)

Ugarković, Marina
Geometrija smrti: isejski pogrebni obredi, identiteti i kulturna interakcija. Antička nekropola na Vlaškoj njivi, na otoku Visu, dio I/2.. Split : Zagreb: Arheološki muzej u Splitu ; Institut za arheologiju, 2019 (monografija)
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Hvarski arhipelag i arheologija dalmatinskih otoka: od dinamične prošlosti do kulturnog turizma. / Visković, Eduard ; Ugarković, Marina ; Tončinić, Domagoj (ur.). Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Institut za arheologiju, 2022 (zbornik)

A "Globalized" Antiquity: imports and local adaptations of mainstream lamp types. The examples of "Ephesos Lamps" in the Mediterranean and Black Sea and of Roman "Standard" types during the Early Imperial Period in Gaul. Acta of the 6th and 7th Round tables of the Ila (Athens, 15th of November 2019 and Geneva, 17th of February 2020), Serta Instituti Archaeologici, Vol. 16. / Chrzanovski, Laurent ; Ugarković, Marina (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2020 (zbornik)

Exploring the neighborhood: the role of ceramics in the understanding place in the Hellenistic world, Proceedings of the 3rd Conference of IARPotHP, Kaštela, June 2017, 1st – 4th. / Kamenjarin, Ivanka ; Ugarković, Marina (ur.). Beč: Phoibos, 2020 (monografija)

Praetoria longe lateque lucentia. Zbornik radova posvećen Vlasti Begović povodom 65. obljetnice života. / Ugarković, Marina (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2018 (monografija)

Rimske i kasnoantičke svjetiljke: Proizvodnja i distribucija, kontakti na Mediteranu. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Ugarković, Marina (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2016 (zbornik)
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Ugarković, Marina; Marohnić, Jelena
Poruke onostranom: dvije olovne pločice (κατάδεσμοι) iz isejske nekropole. // Marinov zbornik / Kevo, Mario ; Majnarić, Ivan ; Obrovac Lipar, Suzana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2022. str. 599-610

Konestra, Ana; Glavaš, Vedrana; Ugarković, Marina
Goods from the North. An update on wares, shapes and occurrences of Pannonian and other continental ﬁne wares inthe province of Dalmatia. // Roads and rivers, pots and potters in Pannonia - Interactions, analogies and differences / Ožanić Roguljić, Ivana ; Raičković Savić, Angelina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 99-111

Ugarković, Marina; Barnett, Charles
Globalization processes and insularity on the Dalmatian Islands in the Late Iron Age. // Mediterranean Archaeologies of Insularity in an Age of Globalization / Kouremenos, Anna ; Gordon, J. M. (ur.).
Oxford: Oxbow Books, 2020. str. 89-121

Ugarković, Marina
Red-figure lekythoi of Agrinion group from central Dalmatia. // Studia honoraria archaeologica. Zbornik radova u prigodi 65. rođendana prof. dr. sc. Mirjane Sanader / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Mazijević, Vinka ; Vukov, Mirna (ur.)., 2020. str. 469-75

Ugarkovic, Marina; Konestra, Ana
Hellenistic and Roman fine-wares from Soline bay on St. Clement island near Hvar. // Praetoria longe lateque lucentia. Zbornik radova posvećen Vlasti Begović povodom 65. obljetnice života, ZIA Vol. 8 / Ugarkovic, Marina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2018. str. 71-107

Lipovac Vrkljan, Goranka; Konestra, Ana; Ugarković, Marina
Eastern Adriatic Hellenistic and Roman pottery and ceramics production sites. // Pottery production, landscape and economy of Roman Dalmatia. Interdisciplinary approaches / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Konestra, Ana (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2018. str. 1-6

Ugarković, Marina; Šegvić, Branimir
The role of archaeometry in the study of production and dispersal of Hellenistic pottery in Dalmatia, with new evidence on the chemistry of grey-ware tableware. // Pottery production, landscape and economy of Roman Dalmatia. Interdisciplinary approaches / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Konestra, Ana (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2018. str. 89-106

Ugarković, Marina
Other Finds of Clay (chapter 10 D). // Kavos and the special deposits. The sanctuary on Keros, and the origins of Aegean ritual practice:the excavations of 2006-2008, vol. II, / Renfrew, Colin ; Philaniotou, Olga ; Brodie, Neil ; Gvalas, Giorgos ; Boyd, Michael J. (ur.).
Cambridge: McDonald Institute for Archaeological Research, University of Cambridge, 2015. str. 296-309

Ugarković, Marina
Chapter 31 C: Worked sherds and ceramic discs. // The settlement at Dhaskalio: The sanctuary on Keros, and the origins of Aegean ritual practice Volume I / Renfrew, Colin ; Philaniotou, Olga ; Brodie, Neil ; Gavalas, Giorgos ; Boyd, Michael J. (ur.).
Cambridge: McDonald Institute for Archaeological Research, University of Cambridge, 2013. str. 652-656

Ugarković, Marina; with appendix by Yannis Maniatis
Chapter 31 D: The bone tubes ; with appendix: Report on the examination of a blue-green pigment from Dhaskalio. // The settlement at Dhaskalio: The sanctuary on Keros, and the origins of Aegean ritual practice Volume I / Renfrew, Colin ; Philaniotou, Olga ; Brodie, Neil ; Gavalas, Giorgos ; Boyd, Michael J. (ur.).
Cambridge: McDonald Institute for Archaeological Research, University of Cambridge, 2013. str. 656-662
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(Harvard Medical School) Lazaridis, Iosif; ... Balen, Jacqueline; ...Bodružić, Mario; ...Carić, Mario; ... Čondić, Natalija; ...Janković, Ivor; ...Kovačević, Saša; ...Krznarić Škrivanko, Maja; ...Novak, Mario; ...Paraman, Lujana et al.
The genetic history of the Southern Arc: A bridge between West Asia and Europe.  // Science, 377 (2022), 6609; eabm4247, 13 doi:10.1126/science.abm4247 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazaridis, Iosif; ... Balen, Jacqueline; ...Bodružić, Mario; ...Carić, Mario; ... Čondić, Natalija; ...Janković, Ivor; ...Kovačević, Saša; ...Krznarić Škrivanko, Maja; ...Paraman, Lujana; … Potrebica, Hrvoje et al.
A genetic probe into the ancient and medieval history of Southern Europe and West Asia.  // Science, 377 (2022), 6609;  940-951 doi:10.1126/science.abq0755 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazaridis, Iosif; ... Balen, Jacqueline; ...Bodružić, Mario; ...Carić, Mario; ... Čondić, Natalija; ...Janković, Ivor; ...Kovačević, Saša; ...Krznarić Škrivanko, Maja; ...Paraman, Lujana; … Potrebica, Hrvoje et al.
Ancient DNA from Mesopotamia suggests distinct Pre-Pottery and Pottery Neolithic migrations into Anatolia.  // Science, 377 (2022), 6609;  982-987 doi:10.1126/science.abq0762 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Ugarković, Marina; Konestra, Ana
Otočna arheologija i maritimna vila: Soline na Sv. Klementu od 2007. do danas.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 34/2019 (2022),  183-208 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Konestra, Ana; Korić, Martina; Barbir, Antonela; Visković, Eduard
Arheološko istraživanje u Ulici Ivana Pavla II (tzv. parcela Lupi) u Starome Gradu na otoku Hvaru (2021.).  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022),  35-62 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Visković, Eduard; Ugarković, Marina
Zaštitna arheološka istraživanja „kuće Škoko“ u Starom Gradu na otoku Hvaru.  // Annales Instituti Archaeologici, XVII (2021),  212-218 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Čelhar, Martina; Ugarković, Marina
Pojasne kopče tipa Nadin.  // Archeologia Adriatica, 15 (2021),  293-339 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Paraman, Lujana; Ugarković, Marina
O "helenističkom" pogrebnom nalazu s Čiova kod Trogira.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  112-122 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Paraman, Lujana; Ugarković, Marina
Gradinsko utvrđenje Sutilija: nove spoznaje temeljene na arheološkim nalazima prikupljenim neinvanzivnim istraživanjima.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 113 (2020), 1;  41-99 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Paraman, Lujana; Ugarković, Marina; Scheifinger, Jasmin; Rembart, Laura; Oberndorfer, Daniel; Visković, Eduard; Schintlmeister, Luise; Klostermann, Paul; Binder, Michaela; Steskal, Martin
Report on new excavations in Ancient Trogir. The 2018 Croatian-Austrian Mission.  // Jahreshefte des Österreichischen archäologischen Institutes in Wien, 88/2019 (2020),  387-459 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Konestra, Ana
Stobreč - bedemi: preliminarni pregled keramičkih nalaza s istraživanja 2012. godine.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 33/2019 (2020),  47-64 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Paraman, Lujana; Ugarković, Marina; Steskal, Martin
Terenski pregled i dokumentiranje gradinskih nalazišta na širem trogirskom području u 2019. godini kao uvod u sustavno istraživanje Hiličkoga poluotoka.  // Annales Instituti archaeologici, XVI (2020),  245-268 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ugarković, Marina
Roman lamp from the 'Aρχέπολις workshop andother late antique lamps from Burial House 1/2007 in the Harbour Necropolis of Ephesos.  // Polish archaeology in the Mediterranean, 28/1 (2019) (2020),  321-334 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko; Visković, Eduard
Arheološka istraživanja rimske vile u uvali Soline na otoku Sveti Klement (Pakleni otoci, Hvar), lipanj 2018. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XV (2019),  217-224 (kratko priopcenje, znanstveni)

Ugarković, Marina; Visković, Eduard
Numizmatički nalazi s antičkog lokaliteta Soline na otoku Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar).  // Diadora, 32 (2018),  153-175 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Baier, Christoph; Ugarković, Marina; Trinks, Immo
Neue Forschungen zu der stadträumlichen Organisation von Lousoi. Die Arbeiten der Jahre 2015 bis 2018.  // Jahreshefte des Österreichischen archäologischen Institutes in Wien, 87 (2018),  19-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ugarković, Marina
O pogrebnim obredima u helenistickoj Isi – nalaz ranog piluma i njegov kulturološki značaj.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 110 (2017), 1;  135-172 (recenziran, članak, znanstveni)

Ugarković, Marina
Nevolje u raju? Među posljednjim komičnim prikazima u crvenofiguralnom stilu: enohoja iz Ise i njezin kulturni kontekst.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (2014), 109 (2016), 1;  57-97 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegvić, Branimir; Ugarković, Marina; Süssenberger, Annette; Ferreiro Mählmann, Rafael; Moscariello, Andrea
Compositional properties and provenance of Hellenistic pottery from the necropolis of Issa with evidences on the cross-Adriatic and the Mediterranean-scale trade.  // Mediterranean archaeology & archaeometry, 16 (2016),  23-52 doi:10.5281/zenodo.44773 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ugarković, Marina
Svjetiljke iz grčko-helenističke zbirke Arheološkog muzeja u Splitu.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (2014), 107 (2014), 1;  161-200 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Teichner, Felix; Ugarković, Marina
Zeugnisse einer römischen Villa maritima auf der Insel des Heiligen Clemens (Dalmatien).  // Germania, 90/2012 (2014),  97-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Begović, Vlasta; Schrunk, Ivančica; Ugarković, Marina
Rimska vila u uvali Soline na otoku sv. Klement kod Hvara: Preliminarna analiza arhitekture prema geofizičkom istraživanju i sondiranju.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 29/2012 (2013),  143-166 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ugarković, Marina
Crvenofiguralni riblji tanjur iz Ise.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 106 (2013),  75-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ugarković, Marina; Korić, Martina
O aktivnostima i rezultatima prve godine projekta Transformiranje jadranskog kozmosa: otočnost, povezanost i glokalni identiteti pred-rimske Dalmacije (AdriaCos) (HRZZ UIP-2020-02-2419).  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022),  212-218 (članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko; Visković, Eduard
Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar), Uvala Soline, arheološka istraživanja 2019. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XVI (2020),  300-301 (članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko
Arheološka istraživanja rimske vile u uvali Soline na otoku Sveti Klement (Pakleni otoci, Hvar), lipanj 2017. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XIV (2018),  136-140 (članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivancica; Begović, Vlasta, Petrić, Marinko
Arheološka istraživanja rimske vile u uvali Soline na otoku Sveti Klement (Pakleni otoci, Hvar), lipanj 2016. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017), 1;  117-121 (članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko
Arheološka istraživanja rimske vile u uvali Soline na otoku Sveti Klement (Pakleni otoci, Hvar), lipanj 2015. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  160-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko
Arheološka istraživanja rimske vile u uvali Soline na otoku Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar) lipanj 2014. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  87-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica, Begović, Vlasta; Petrić, Marinko; Neuhauser, Tina
Hvar, otok Sv. Klement, uvala Soline, arheološka istraživanja 2013..  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  128-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica, Begović, Vlasta; Petrić, Marinko; Neuhauser, Tina
Hvar, otok Sv. Klement, uvala Soline, arheološka istraživanja 2012..  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  59-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Neuhauser, Tina
Stobreč 2012.-helenistički bedem.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  55-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko
Hvar, otok Sv. Klement, uvala Soline, arheološka istraživanja 2011..  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  74-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ugarković, Marina
Maria Grazia Amore (urednica i autorica): The Complex of Tumuli 9, 10 and 11 in the Necropolis of Apollonia (Albania), svezak I i II.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 29 (2012),  221-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kirigin, Branko; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko; Ugarković, Marina
Hvar, otok Sv. Klement, uvala Soline, arheološka istraživanja.  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  57-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ugarković, M.
Lokalitet Soline-villa maritima.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6/2009 (2010),  636-638 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kirigin, Branko; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Petrić, Marinko; Ugarković, Marina
Istraživanje rimske vile u Solinama na otoku Sv. Klement (Pakleni otoci), Hvar.  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  53-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u postupku objavljivanja


Ugarković, Marina
The lamps.  // M. Steskal (ed.), Die Hafennekropole in Ephesos, Forschungen in Ephesos 16, 1 (forthcoming, prihvaćen za obajvljivanje) (2018) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)
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Ugarković, Marina; Waldner, Alice
Tragom lončarije: kulturne interakcije helenističke Budve.  // Antička Budva: Zbornik radova s Međunarodnog multidisciplinarnog naučnog simpozijuma po pozivu održanog u Budvi 28–30. novembra 2018. godine / Medin, Dušan (ur.).
Budva: JU Muzeji i galerije Budve, 2021. str. 154-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ugarković, Marina; Paraman, Lujana
Appropriation of the Hellenistic relief ware in Ancient Trogir (Central Dalmatia, Eastern Adriatic): preliminary observations.  // Exploring the neighborhood: the role of ceramics in the understanding place in the Hellenistic world, Proceedings of the 3rd Conference of IARPotHP, Kaštela, June 2017, 1st – 4th / Kamenjarin, Ivanka ; Ugarković, Marina (ur.).
Beč: Phoibos, 2020. str. 301-326 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ugarković, Marina; Šegvić, Branimir
New insights into the far-flung markets of Levantine products: Phoenician Hellenistic amphoriskoi from the eastern Adriatic.  // Daily life in a cosmopolitan world. Pottery and culture during the Hellenistic period. Proceedings of the 2nd Conference of IARPotHP Lyon, November 2015, 5th–8th / Peignard-Giros, Annette (ur.).
Beč: Phoibos, 2019. str. 67-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ugarković, Marina; Segvic, Branimir
Tableware of the Living or Pots for the Dead? Some considerations on the 2nd and 1st c. BCE Grey Ware from the Tombs of Issa.  // Proceedings of the 3rd international archaeological colloqui. Roman Pottery and Glas Manufactures. Production and trade in the Adriatic Region. Zbornik Instituta za arheologiju 12 / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Siljeg, Bartul ; Ozanic Roguljic, Ivana ; Konestra, Ana (ur.).
Zagreb, 2017. str. 161-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ugarković, Marina
Light from the east. Hellenistic relief lamps of eastern Mediterranean provenance in Dalmatia..  // Rimske i kasnoantičke svjetiljke: Proizvodnja i distribucija, kontakti na Mediteranu, E-ZIA 1 / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Ugarković, Marina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2016. str. 5-17 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šegvić, Branimir; Ugarković MMarina; Laskowski N.; Ferreiro Mählmann, R.
Material characteristics and production technology of Greek pottery manufacturing in the Adriatic – case study of Hellenistic Issa.  // Jahrestagung an der Eberhard Karls Universität Tübingen : Archäometrie und Denkmalpflege ; Metalla Sonderheft 5 / Schlütter, F. ; Greiff, S. ; Prange, M. (ur.).
Bochum, 2012. str. 28-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Neuhauser, Tina; Ugarković, Marina; Matthias Rode; Oliver Sass; Johannes Stangl
Hellenistic fortification of Epetion (East Adriatic): Preliminary observations on the 2012 geophysical and archaeological probes.  // Akten des 14. Österreichischen Archäologentages am Institut für Archäologie der Universität Graz vom 19. bis 21. April 2012 (Veröffentlichungen des Instituts für Archäologie der Karl-Franzens- Universität Graz, band 11) / Trinkl, Elizabeth (ur.).
Beč: Phoibos, 2014. str. 289-295 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Neuhauser, Tina; Ugarković, Marina
Epetion (Stobreč, HR)- City Wall.  // Keryx 2: Hellenistisches Zypern, Akten der Internationale Tagung und weiter Beitrage zur Antike / Scherre, Peter ; Koiner, Gabriele ; Ulbrich ; Anja (ur.).
Graz: Uni Press Graz, Verlag GMbh, 2013. str. 159-168 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Ugarković, Marina; Visković, Eduard; Domines Peter, Pio
Istočna isejska nekropola u svjetlu recentnih istraživanja.  // Od Kornata preko Velebita. Arheologija sjeverne Dalmacije i Like, Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva, Zadar, 10-14.10.2022. (knjiga sažetaka)
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Marina Ugarković; Andrea Devlahović; Sara Popović; Martina Korić; Eduard Visković; Ana Konestra; Antonela Barbir; Pio Domines Peter
Novo svjetlo nad Starim Gradom: osvrt na nedavna arheološka otkrića u Farosu.  // Od Kornata preko Velebita. Arheologija sjeverne Dalmacije i Like, Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva, Zadar, 10-14.10.2022. (knjiga sažetaka)
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Starac, Ranko
One man’s trash is another man’s treasure. Household waste deposit from Porta Pisana and trends of fine ware consumption within the settlement of Krk (in the last centuries BCE).  // Roman Pottery and Glass Manufactures. Production and trade in the Adriatic region and beyond. Proceedings of the 4th International Archaeological Colloquium (Crikvenica, 8-9 November 2017) / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Konestra, Ana ; Eterović Borzić, Anamarija (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2022. str. 254-284 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Korić, Marina
Grad Faros i lokalnost na otoku Hvaru: najnovija otkrića.  // Between global and local: Adriatic connectivity from protohistory to the Roman period. Programme and the book of abstracts
Stari Grad, Hrvatska, 2022. str. 11-11 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Konestra, Ana
Ceramic wares and agency. Evidence for changing markets, changing practices or changing tastes in the 2nd-1st c. BCE Eastern Adriatic?.  // 5th IARPotHP conference. From East to West and back again: Societies, economies and ceramics in the Hellenistic world
online ; Sevilla, Španjolska, 2021. str. 47-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; de Angelo Laky, Lilian; Barbir, Antnela; Barnett, Charles; Čavić, Aldo; Čelhar, Martina; Devlahović, Andrea; Glavaš, Vedrana; Kamenjarin, Ivanka; Kirigin, Branko et al.
Transformiranje jadranskog kozmosa: otočnost, povezanost i glokalni identiteti predrimske Dalmacije (AdriaCos).  // Salona između Sredozemlja i Panonije. Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva
Solin, Hrvatska, 2021. str. 58-58 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Doyle, Emily; Ugarković, Marina; Šegvić, Braimir
Ceramic material culture of the Eastern Adriatic island of Hvar to reveal cultural exchange between the locals and Greek settlers.  // 27th EAA Annual Meeting (Kiel Virtual, 2021), Abstract book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2021. str. 778-778 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dantale, Sumedh; Ugarković, Marina; Badurina, Luka; Šegvić, Branimir
A long journey of amphoriskoi from Levant to Eastern Adriatic: Introducing the distant markets of luxurious Phoenician products of the 2nd and 1st c. BCE.  // Geological Society of America, Abstracts with programs. Vol 53, No. 6, 2021
Oregon, SAD, 2021. 10.1130/abs/2021AM-369046, 1 doi:10.1130/abs/2021AM-369046 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Androić Gračanin, Paula; Ugarković, Marina; Welc, Fabian; Konestra, Ana
Contextualized evidence of foreign fine ware appropriation from Kaštelina hillfort on Rab island (Kvarner gulf, NE Adriatic, Croatia).  // 5th IARPotHP conference. From East to West and back again: Societies, economies and ceramics in the Hellenistic world
online ; Sevilla, Španjolska, 2021. str. 60-61 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konestra, Ana; Glavaš, Vedrana; Ugarković, Marina
Goods from the North. An update on wares, shapes and occurrences of Pannonian and other continental wares in province Dalmatia.  // Roads and rivers, pots and potters in Pannonia. Interactions, analogies and differences / Ožanić Roguljić, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2019. str. 7-7 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Binder, Michaela, Klostermann, Paul; Paraman, Lujana; Ugarković, Marina; Steskal, Martin
Non-adults burials from a Byzantine period cemetery in Trogir, Croatia.  // Book of abstracts: 22nd European meeting of the Paleopathology Association
Zagreb, Hrvatska, 2018. 00, 1 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Waldner, Alice
Tragom lončarije: kulturološke interakcije helenističke Budve.  // Antička Budva. Međunarodni multidisciplinarni naučni simpozij po pozivu / Đurašković, Lucija ; Medin, Dušan (ur.).
Budva, 2018. str. 55-57 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina
Illuminating with style: moulmade lamps from the Hellenistic workshops of Ephesos.  // 3rd IARPotHP conference, Exploring the neighborhood: The role of ceramics in understanding place in the Hellenistic world. Book of abstracts / Kamenjarin, Ivanka ; Ugarković, Marina (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela ; Institut za arheologiju, 2017. str. 112-112 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Šegvić, Branimir
Black-coated ware from Issa: evidence of local crafts or seaborne cultural connectivity?.  // Identifying black-glazed pottery productions in the central Mediterranean: an interdisciplinary approach- Program and Abstracts / De Bonis, Alberto ; Ugarković, Marina (ur.).
Beč: Institut für Klassische Archäologie, 2017. str. 9-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina
Typology and provenance of ceramic unguentaria from Central Dalmatia.  // 4th International archaeological colloquim “Roman ceramic and glass manufactures. Production and trade in the Adriatic region and beyond”. Abstracts book and colloquium programme / Konestra, Ana ; Lipovac Vrkljan, Goranka ; Eterović Borzić, Anamarija ; Rosić, Tea (ur.).
Rijeka: Tiskara Zambelli, Rijeka, 2017. str. 70-70 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Šegvić, Branimir; Ugarković, Marina; Moscariello, Andrea
Automated Mineralogy in Ceramic Research – Advantages, Potential Pitfalls, and Future Perspectives.  // EMAC 13th European Meeting on ancient ceramics. Conference program and abstracts.
Atena, Grčka: NCSA Demokritos ; Fitch Laboratory BSA, 2015. str. 113-113 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina
Remember the dead in Roman and Late Antique Ephesus: local vs imported lamps in the burial and post- burial rites at the Harbour necropolis.  // Roman and Late Antique Lamp: production and distribution, contacts on the Mediterranean. 2nd February 2015. Program of the round table and the book of abstracts. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Ugarković, Marina ; Ožanić Roguljić, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 12-13 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Šegvić, Branimir
New insights into the far-flung markets of Levantine products: The Phoenician amphoriskoi from Issa (Eastern Adriatic, Croatia).  // Daily life in a cosmopolitan world: pottery and culture during the Hellenistic period. Book of Abstracts
Lyon, 2015. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šegvić Branimir; Süssenberger Annette; Ugarković Marina; Moscariello Andrea
Mineralogy and cultural heritage-introducing QEMSCAN® automated techonology to the study of ancient artefacts.  // Abstract Volume 12th Swiss Geosicence Meeting, Fribourg 21th-22th November 2014, Drilling the Earth
Fribourg, Švicarska, 2014. str. 74-74 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković M.; Šegvić, Branimir; Ferreiro Mählmann R.
Insights in the technology of manufacture and provenance of ceramic vessels from the necropolis of Hellenistic Issa (Middle Adriatic, Croatia).  // Buletini I Shkencave Gjeologjike 1/2014, Proceedings XX congress of the Carpathian- Balkan Geological Association, September 24-26 2014, Tirana Albania / Beqiraj A. ; Ionescu C. ; Christofides G. ; Uta A. ; Beqiraj Goga E. ; Marku S. (ur.).
Tirana, 2014. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković Marina; Šegvić, Branimir
Tableware of the living or pots for the dead? An introduction to the 2nd and 1st c. BC greyware from the tombs of Issa (Eastearn Adriatic).  // III. MEĐUNARODNI ARHEOLOŠKI KOLOKVIJ "Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru" Crikvenica (Hrvatska), 4. i 5. studenoga 2014. Knjiga sažetaka
Crikvenica, Hrvatska, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina
Predmeti od stakla, staklene paste, jantara i poludragog kamenja iz pogrebnog konteksta helenističke Isse.  // Materijali / Džin, Kristina (ur.).
Pula: Društvo za povijest i kulturni razvitak Istre, 2013. str. 25-26 (predavanje, sažetak, ostalo)

Neuhauser, T.; Ugarković, M.
Epetion/Stobreč:city wall.  // Forum Archaeologiae, Zeitschrift für klassische Archäologie 63/VI
Graz, Austrija, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Šegvić, Branimir; Ugarković, Marina
Comparative archaeometric characteristics of ceramic sherds recovered from the excavation site of Roman villa situated on the island of St. Klement (Pakleni otoci, Croatia).  // 4. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem: knjiga sažetka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 375-376 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Ugarković, Marina; Korić, Martina
Greek settlements in central Dalmatia: Current state of research and future perspectives.  // MAARC Mediterranean Arcaheology Australian research community
University of Melbourne, University of Auckland, Australija (online), 2022. str. 38-38 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Korić, Martina
Brončanodobna keramika s gradine Gračišće na otoku Hvaru.  // Okrugli stol i radionica: Arheološki laboratorij, Lončarija brončanog i starijeg željeznog doba
Kaštel Sućurac, Hrvatska, 2021. str. 23-23 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Doyle, Emily; Badurina, Luka; Konestra, Ana; Šegvić, Branimir
Grčko kuhinjskoposuđe iz Farosa: preliminarni osvrt na tipologiju, podrijetlo i tehnologiju proizvodnje.  // Salona između Sredozemlja i Panonije. Kongres HAD-a.
Solin, Hrvatska, 2021. 00, 1 (poster, sažetak, znanstveni)

Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta; Ugarković, Marina
Otočna arheologija i maritimna vila Soline na Sv. Klementu od 2007. do danas.  // Hvarski arhipelag i arheologija dalmatinskih otoka: Od dinamične prošlosti do kulturnog turizma
Hvar, Hrvatska, 2019. 7, 1 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Marina; Fragnoli, Pamela; Sauer, Roman; Sterba, J. H.
Mould-made lamps beyond Ephesos. Imports, production and appropriation of Ephesos types from Hellenistic times to the Late Imperial period, Athens, Greece  –  lecture Evidence of local workshops and material characterization of mold-made Hellenistic lamps from Ephesos: current state of research and future perspective.  // International Round table: Mould-made lamps beyond Ephesos. Imports, production and appropriation of Ephesos types from Hellenistic times to the Late Imperial period
Atena, Grčka, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Konestra, Ana; Ugarković, Marina
Drinking customs in northern Liburnia (Kvarner gulf) at the turn of the century – finewares of late Hellenistic and early Roman date from the context of Porta Pisana at Krk (island of Krk, Croatia).  // Internationales Kolloquium "Chronologie und vergleichende Chronologienzum Ausgang der römischen Republik und zur frühen Kaiserzeit"
Klagenfurt, Austrija, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ugarković, Marina
Čini li odjeća čovjeka? Ostaci pokojnikove nošnje u kontekstu helenističkih pogrebnih običaja grčkog grada Ise.  // Mrtvačko ruho
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ugarković, Marina; Waldner, Alice
Ephesos: Produktion und Handel in hellenistischer bis frueroemischer Zeit.  // OeAI Workshop
Beč, Austrija, 2017. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ugarković, Marina; Šegvić, Branimir
Phoenician Amphoriskoi in the Adriatic.  // AdriAmphorae
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Christidis, Maria; Ugarković, Marina
Hellenistische Keramik aus Issa (Insel Vis) im KHM Museum.  // 9. Tagung des österreichischen CVA-Arbeitskreises
Beč, Austrija, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Ugarković, Marina
An overwiev of ceramic shapes in greyware from tombs of Issa.  // Okrugli stol o rimskoj keramici
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Petrić, Marinko; Ugarković, Marina
Soline: Roman Maritime Villa on the Island of Hvar.  // Maritimne Villas in the Eastern Adriatic
Graz, Austrija, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Ugarković, Marina
Pogrebni običaji grčke Isse na temelju arheoloških iskopavanja nekropole na položaju Vlaška njiva u Visu., 2015., doktorska disertacija, Filozofski Fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Ugarković, Marina
Constructing identities through burials: The case study of Issa, a Greek city in the Adriatic., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kamenjarin, Ivanaka; Ugarkovic, Marina
3rd IARPotHP congerence. Exploring the neighborhood: The role of ceramics in understanding place in the Hellenistic world. Program and book of abstracts., 2017. (ostalo).

De Bonis, Alberto; Ugarković, Marina
Identifying black-glazed pottery productions in the central Mediterranean: an interdisciplinary approach, International workshop, Vienna, Institute of Classical archaeology, 10 March 2017, program and abstracts., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Šiljeg, Bartul; Misterek, Daniel; Hermann, Florian
Stručno izviješće o arheološkim istraživanjima u uvali Soline na otoku Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar) i geofizičkim ispitivanjima i snimanju bespilotnom letjelicom na Sv. Klementu i Starom gradu na Hvaru., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica
Arheološka istraživanja u 2015. godini u uvali Soline na otoku Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar) -stručno izviješće-., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina
Ceramic research: Ephesos lamps., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina; Šegvić, Branimir
Interdisciplinary communication-The role of archaeometry in the study of ancient Issa., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ugarković, Marina; Ožanić Roguljić, Ivana
Rimske i kasnoantičke svjetiljke: proizvodnja i distribucija, kontakti na Mediteranu.2. veljače 2015. Program okruglog stola i knjiga sažetaka.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica
Stručno izviješće o arheološkim istraživanjima u uvali Soline na otoku Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar) u 2014. godini., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina
Necropoleis of Issa: Observations on 4th and 3rd c. BCE burial practices and cultural interaction in Dalmatia (Eastern Adriatic)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ugarković, Marina
Nove spoznaje o najstarijim grobovima antičke Ise.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ugarković, Marina
Stručno izviješće o arheološkim istraživanjima u uvali Soline otoka Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar) u 2013. godini., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina; Neuhauser, Tina
Antički Stobreč-Epetion.Stručno izviješće o istraživanjima provedenim u veljačo 2012.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina
Rimska vila u uvali Soline na otoku Sv. Klement, Hvar. Izvještaj o istraživanjima provedenim tijekom 2012. godine.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina; Neuhauser, Tina
Antički Stobreč-Epetion.Stručno izviješće o istraživanjima provedenim u rujnu 2012.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Begović, Vlasta
Rimska vila u uvali Soline na otoku Sveti Klement kraj Hvara. Izvještaj o istraživanjima provedenim tijekom 2011. godine.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina
Harbour necropolis project: report on analysis of lamps., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ugarković, Marina
Latest Research on Greek and Roman sites in Dalmatia., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ugarković, Marina
The Greeks in Dalmatia: an Introduction to Colonialism, Urbanism and crafts., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 119
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C28860%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
