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Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2008. str. 382-388. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/360481) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Matusinović, Tomislav; Šipušić, Juraj
Microstructural Model of Calcium Aluminate Cement Hydration.  // MINERALS TO MATERIALS CONFERENCE- M2M08 Bridging the Gap between Minerals and Materials / Mahmoud, Nasr ; Abdel-Khaleh , Nagui (ur.).
Kairo: Central Metallurgical Research and Developement Institute of Egypt, 2008. str. 8 str-na CD-u. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/377077) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kamenić, Nevenka; Markučič, Damir; Stepanić, Josip; Matusinović, Tomislav; Kurajica, Stanislav; Ukrainczyk, Neven; Šipušić, Juraj
Toward the better NDTt characterization of cement and concrete/mortar in situ.  // International Conference od Bridges : Proceedings / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2006. str. 1121-1128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Marko; Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav
XRD and TGA Investigation of Hardened Cement Paste Degradation.  // 11. International Conference on Materials, Processes, Friction and Wear MATRIB'06 / Krešimir Grilec (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Materials and Tribology, 2006. str. 243-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/261303) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Matusinović, Tomislav; Ukrainczyk, Velimir
Comparison of Neutral Network Durability Models for Reinforced Concrete Structures.  // 10. Conference on Materials, Processes, Friction and Wear MATRIB'05 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Logo-press d.o.o., 2005. str. 236-241. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/197822) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Velimir
Use of neural network to evaluate rebar corrosion in continental environment.  // International Conference on Construction Materials : Performance, Innovations and Structural Implications : CONMAT'05 : Book of Abstracts / Banthia, N ; Uomoto, T. ; Bentur, A ; Shah, S. P. (ur.).
Vancouver: The University of British Columbia, 2005. str. 268-268. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/203617) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav; Kurajica, Stanislav; Kamenić, Nevenka; Ukrainczyk, Neven; Markučič, Damir; Stepanić, Josip
Nondestructive Determination of Compressive Strength of Calcium Aluminate Cement Material.  // MATEST 2005 : NDT-Competence & Safety : zbornik / Markučić, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 2005. str. 45-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/237032) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Application of neural network in predicting damage of concrete structures caused by chlorides.  // Durability and maintenance of concrete structures : proceedings of the International Symposium / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2004. str. 187-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/160828) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zahirović, Amel; Hrustić, Selvedin; Bikić, Farzet; Ukrainczyk, Neven
UTICAJ DODAVANJA CaCO3 NA MINERALOŠKE I FAZNE PROMJENE U SINTERU PRAĆENE POMOĆU METODE RENDGENSKE DIFRAKCIJE.  // 10th Scientific - Research Symposium with International Participation on METALLIC AND NONMETALLIC MATERIALS / Muhamedagić, Sulejman (ur.).
Zenica: Univerzitet u Zenici, 2014. str. 277-282 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ukrainczyk, Neven; Sabo, Suzana
Laboratory made differential calorimeter to study cement hydration.  // International conference on materials, tribology, recycling (MATRIB 2011) : proceedings / Schauperl, Zdravko ; Šolić, Sanja (ur.).
Zagreb: HDMT Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 2011. str. 515-527. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/518186) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zhang, Shifan; Ukrainczyk, Neven; Rukavina, Marko; Mandić, Vilko; Koenders, Eddie
Computational approach for electrical conductivity of geopolymer-graphite composites.  // 1st ACDC 2023 BOOK of ABSTRACTS / Mandić, Vilko (ur.).
Zagreb, 2023. str. 24-24 (radionica, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirela; Šipušić, Juraj; Ćurković, Lidija; Ukrainczyk, Neven; Trkmić, Marija
PROPERTIES OF FLY ASH GENERATED FROM BIOMASS COMBUSTION FACILITY.  // XI. susret mladih kemijskih inženjera 2016. / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2016. str. 119-119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rimac Brnčić, Suzana; Brnčić, Mladen; Badanjak Sabolović, Marija; Bosiljkov, Tomislav; Ukrainczyk, Neven
Structure and properties of ultrasonically modified starch.  // Book of Abstracts of the 1st Congress on Food Structure Design
Porto, 2014. str. 23-23 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Koenders, Eduard; van Breugel, Klaas
Numerical Algorithm for Pore Size Distribution Characterization of Materials from 3D Images.  // MSCE 2013, International Conference on Materials Science in Chemical Engineering
Singapur, 2013. str. 31-31 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Zlopaša, Jure; Eduard, Koenders
Hydration Process of Portland Cement Blended with Silica Fume.  // MSCE 2013, International Conference on Materials Science and Chemical Engineering
Singapur, 2013. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Eduardus, Koenders; van Breugel, Klaas
Numerical estimation of transport properties of cementitious materials using 3D digital images.  // Long-Term Performance of Cementitious Barriers and Reinforced Concrete in Nuclear Power Plants and Radioactive Waste Storage and Disposal
Saint-Paul-lès-Durance, Francuska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Sabo, Suzana
Izrada diferencijalnog kalorimetra za istraživanje procesa hidratacije cementa.  // XXII. HRVATSKI SKUP KEMIČARA I KEMIJSKIH INŽENJERA / Tomašić, Vesna ; Valkaj, Karolina Maduna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2011. str. 252-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/502715) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Sušac, Ivana
Kemijsko skupljanje cementnih materijala.  // VIII. susret mladih kemijskih inženjera / Bolf, Nenad ; Jerbić, Ivana (ur.).
Zagreb: Fkit, Sveučilište u zagrebu, 2010. str. 138-138. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/445108) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Karažija, Tomislav
Modeliranje toplinskog kapaciteta smjese tijekom hidratacije cementa.  // VIII. skup mladih kemijskih inženjera 2010. / Bolf, Nenad ; Jerbić, Ivana (ur.).
Zagreb: Fkit, Sveučilište u Zagrebu, 2010. str. 139-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/445116) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav
Calcium Aluminate Cement Mass Balance Model Based On CaAl2O4 Hydration.  // XXI Hrvatski Skup kemičara i kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Novak, Predrag (ur.).
Zagreb: HDKI, 2009. str. 289-289. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/389858) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dabić, Pero; Krolo, Petar; Šipušić, Juraj; Ukrainczyk, Neven
Ispitivanje žbuke hrama s arheološkog lokaliteta Narona -Vid.  // Zbornik radova i sažetaka - znanost i nove tehnologije u razvoju gospodarstva / Tomas, Srećko (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo inženjera i tehnologa, Prehrambeno tehnološki fakultet u Osijeku, 2008. str. 89-89 (poster, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Dabić, Pero; Šipušić, Juraj
Hidratacija aluminatnog cementa.  // VII. susret mladih kemijskih inženjera knjiga sažetaka / Sander, Aleksandra ; Prlić Kardum, Jasna (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 50-50. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/349832) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Matusinović, Tomislav; Dabić, Pero; Šipušić, Juraj
Heat of Hydration by Inverse Method.  // XX. jubilarni hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : Knjiga sažetaka = Book of abstracts / Vrsalović Presečki, Ana ; Findrik, Zvjezdana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2007. str. 286-286. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/292093) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav
Određivanje toplinske generacije mjerenjem promjene temperature materijala.  // VI. susret mladih kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Kosar, Vanja ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d, Kutina ; Tekuća gnojiva, usluge i servisi, 2006. str. 43-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/238457) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matusinović, Tomislav; Šipušić, Juraj; Zimmermann, Boris; Ukrainczyk, Neven
Preparation and characterization of dicalcium aluminate hydrate (C2AH8).  // XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Rapić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2005. str. 376-376. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/193250) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Bolf, Nenad; Banjad, Ivana
Živčevna mreža za predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Rogošić, Marko ; Martinez, Sanja (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d. Kutina, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ukrainczyk, Neven
PARAFIN KAO MATERIJAL ZA POHRANU TOPLINE.  // Budućnost ugodnog stanovanja, BUS 2013 / Supeus (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/628027) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Ukrainczyk, Neven
Trajnost cementnih materijala – 3D modeli hidratacije, napredovanja mikrostrukture i prijenosa agresivnih tvari.  // AMACIZ znanstveni kolokvij
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven
3D modeling of transport properties of cementitious materials.  // 63rd Microlab Colloquium
Delft, Nizozemska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven
UVOD U RIETVELD-OVU METODU SIMULIRANJA RENDGENOGRAMA.  // Znanstveni kolokvij AMACIZ-a (Almae Matris Alumni Chemicae Ingeniariae Zagrabiensis)
Zagreb, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/518180) (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Ukrainczyk, Neven
Određivanje toplinskih svojstava građevnih materijala.  // Zagrebački energetski tjedan 10. svibnja 2010 Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Stručna tribina: Razvoj ne možemo zaustaviti, ali onečišćenje možemo
Zagreb, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/470538) (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Ukrainczyk, Neven
3D modeliranje prijenosa tvari u cementnim (poroznim) materijalima.  // Radionica – Modeliranje i numeričke metode u kemijskom inženjerstvu
Zagreb, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/493260) (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven
Predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima pomoću živčevne mreže.  // (pozvano izlaganje za okruglim stolom Sveučilišta u Zagrebu, &#8216; &#8217; Diplomski rad kao uvod u istraživanje i znanost&#8217; &#8217; , u okviru Festivala znanosti 2004.). Koordinatori: prof. dr. sc. Mirjana Polić Bobić, pomoćnica ministra ; prof. dr. sc.Juraj Božićević, državni tajnik za znanost prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov, prorektor za nastavu i studente Sveučilišta u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/426634) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Ukrainczyk; Neven
Razvoj modela procesa hidratacije cementa., 2009., doktorska disertacija, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/424471)
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Bijelić, Milan
ISPITIVANJE TRAJNOSTI MLAZNIH BETONA., 2014., diplomski rad, diplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Bilić, Šime
UTJECAJ GRANULOMETRIJSKOG SASTAVA AGREGATA I CEMENTA NA SVOJSTVA CEMENTNOG KOMPOZITA., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Sučić, Niko
OPTIMALNIM PAKIRANJEM ČESTICA DO EKOLOŠKIH CEMENTNIH MATERIJALA., 2014., diplomski rad, diplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Matić, Helena
UTJECAJ POLIMERA NA HIDRATACIJU ALUMINATNOG CEMENTA., 2012., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/577238)

Šimunović, Marina
UTJECAJ SUPERPLASTIFIKATORA NA SVOJSTVA CEMENTNOG KOMPOZITA., 2011., diplomski rad, diplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/518295)

Đopar, Marina
PRIPRAVA I SVOJSTVA SULFOALUMINATNOG CEMENTA., 2011., diplomski rad, diplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/518302)

Juriško, Ivan
Ekološki termoizolacijski materijali., 2010., diplomski rad, diplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/475059)

Sabo, Suzana
Izrada diferencijalnog kalorimetra za određivanje hidratacije cementa., 2010., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/476511)

Sušac, Ivana
Model hidratacije kalcij-aluminata., 2009., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/432230)

Karažija, Tomislav
Toplinska svojstva aluminatnog cementa., 2008., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/360913)

Alešković, Jurica
Dinamičko mjerenje toplinske vodljivosti metodom vruće žice., 2007., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/360938)

Dražević, Emil
Parafin kao materijal za pohranu topline., 2007., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/360932)

Lužaić, Nikolina
Toplina hidratacije cementnih materijala., 2007., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/360949)

Nikl, Hrvoje
Toplinska svojstva cementnog materijala., 2006., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/278011)

Kuntarić, Nikolina
Utjecaj klorida zemnoalkalijskih kovina na aluminatni cement., 2005., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/280402)

Ukrainczyk, Neven
Predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima pomoću živčevne mreže., 2004., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/150252)
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Ukrainczyk, Neven
Computer Subprogram with a Graphical User Interface in Matlab for Accurate Thermal Diffusivity Estimation Using Levenberg-Marquardt Method for Numerical Inverse Solution of Transient 1D Heat Conduction., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Marko
Opening Concert for VII. Croatian Meeting of Junior Chemical Engineers by Guitar Duo Marko & Neven Ukrainczyk., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Marko
Concert on 89th Anniversary Celebration of Chemical Engineering Faculty in Zagreb by Guitar Duo Marko & Neven Ukrainczyk., 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/372315) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Alešković, Jurica; Ukrainczyk, Neven; Šipušić, Juraj
Computer-Controlled Apparatus for Thermal Conductivity Measurement based on Transient Hot Wire Method., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Marko; Bukovec, Damir
Sinergija tehničkih disciplina pri stvaranju inteligentnog poučavateljskog sustava-Toplinski komfor., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/250745) (podatak o recenziji nije dostupan, rektorova nagrada).

Ukrainczyk, Neven
Metode konačnih elemenata i konačnih razlika., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/377168) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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