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Primjena informacijskih tehnologija u stomatologiji - budućnost i perspektive.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 54/55 (2004),  170-172 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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The influence of war stress on the prevalence of signs and symptoms of temporomandibular disorders.  // Journal of oral rehabilitation, 30 (2003),  211-217 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Elektromiografsko ispitivanje aktivnosti žvačnih mišića u ispitanika s temporomandibularnom disfunkcijom.  // Acta Stomatologica Croatica, 37 (2003), 2;  141-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Alajbeg, Z. Iva; Illeš, Davor
Primjena adhezivnih pasta u stomatološkoj protetici.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 50 (2003),  115-117 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Alajbeg, Iva; Valentić-Peruzović, Melita; Alajbeg, Ivan; Illeš, Davor
Influence of occlusal stabilization splint on the asymmetric activity of masticatory muscles in patients with temporomandibular dysfunction.  // Collegium Antropologicum, 27 (2003), 1;  361-371 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knezović Zlatarić, Dubravka; Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Jerolimov, Vjekoslav; Pandurić, Josip
A survey of treatment outcomes with removable partial dentures.  // Journal of Oral Rehabilitation, 30 (2003),  847-854 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Baučić, Ivo; Stipetić, Jasmina; Alajbeg, Iva; Illeš, Davor
Bilateralne varijacije razdoblja tišine i izotonične i izometrične aktivnosti zatvarača mandibule.  // Acta Stomatologica Croatica, 36 (2002), 4;  397-415 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Knezović Zlatarić, Dubravka; Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita
The effect of removable partial denture on periodontal health of abutment and nonabutment teeth..  // Journal of periodontology, 73 (2002), 2;  137-144 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knezović Zlatarić, Dubravka; Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Pandurić, Josip; Ćelić, Robert; Poljak-Guberina, Renata
Utjecaj klasifikacije djelomične bezubosti po Kennedyju, materijala i konstrukcije na zadovoljstvo pacijenata djelomičnim protezama.  // Acta stomatologica Croatica, 35: (2001),  69-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Stipetić, Jasmina; Delić, Zdravko; Staničić, Tonči; Ibrahimagić, Leila
The Patient's and the Therapist's Evaluation of Complete Denture Therapy.  // Collegium antropologicum, 24 (2000), Suppl 1;  71-77 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knezović-Zlatarić, Dubravka; Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Ćelić, Robert; Filipović-Zore, Irina; Baučić, Maja
The satisfaction with the removable partial denture therapy in the Croatian adult population..  // Collegium antropologicum, 24 (2000), 2;  485-494 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knezović Zlatarić, Dubravka; Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Jerolimov, Vjekoslav; Ćelić, Robert; Filipović-Zore, Irina; Alajbeg, Z. Iva
Pacijentova procjena uspješnosti protetske terapije djelomičnim protezama.  // Acta stomatologica Croatica, 34: (2000),  365-372 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ćelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Stipetić, Jasmina; Zrna, Marija; Kuna, Tihomir; Delić, Zdravko
Procjena pacijenata o uspješnosti protetske terapije potpunim protezama različite starosti..  // Acta Stomatologica Croatica, 33 (1999), 4;  421-436 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ćatić, Amir; Ćelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Ćatović, Adnan; Kuna, Tihomir.
Dimensional measurements on the human dental panoramic radiographs.  // Collegium antropologicum, 22 (1998), Supplement;  139-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćatić, Amir; Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Ćatović, Adnan; Vinter, Ivan; Muretić, Ivana
Assesment of the Precision of Vertical Measurments on Orthopantomographic Radiographs.  // Acta Stomatologica Croatica, 32 (1998), 1;  43-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelebić, Asja; Ćatić, Amir; Valentić-Peruzović, Melita; Ćatović, Adnan; Vinter, Ivan; Muretić, Ivana
Ocjena točnosti mjerenja okomitih dimenzija na ortopantomogramima.  // Acta Stomatologica Croatica, 32 (1998), 2;  283-294 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Celebic, Asja; Valentic Peruzovic, Melita; Vojvodic, Denis; Cifrek, Mario; Magjarevic, Ratko; Kern, Josipa.
Silent period of mandibular elevator muscles in individuals with normal occlusion regulated by periodontal receptors.  // Periodicum biologorum, 98 (1996), 1;  55-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Čelebić, Asja; Magjarević, Ratko; Ćatović, Adnan; Cifrek, Mario; Stipetić, Daniel; Prpić-Mehičić, Goranka; Šoljan, Mario
Differences of Craniomandibular Muscle Activity and Certain Cephalometric Parameters of Mandible by Sex.  // Collegium antropologicum, 20 (1996), supplement;  103-107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čelebić, Asja; Valentić Peruzović, Melita; Cifrek, Mario; Vojvodić, Denis; Magjarević, Ratko; Kern, Josipa; Katunarić, Marina
Latency of the inhibitory reflex (silent period) in individuals without input from periodontal receptors.  // Collegium antropologicum. Supplement, 20 (1996), S2;  67-72 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vojvodić, Denis; Čelebić, Asja; Valentić_Peruzović, Melita, Kraljević, Krešimir, Stipetić, Jasmina.
A Study of the Occlusal Plane Orientation by Extraoral Method (Camper’s line)..  // Collegium antropologicum, 20 (1996), Suppl. S;  109-113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Magjarević, Ratko; Cifrek, Mario; Delić, Zdravko; Vojvodić, Denis; Ćatović, Adnan
Maximal Voluntary Isometric Activity of Elevator Masticatory Muscles at Different Occlusal Positions of the Mandible in Subjects with Normal Occlusion.  // Collegium antropologicum, 20 (1996), supplement;  73-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Valentić - Peruzović, Melita; Čelebić, Asja; Magjarević, Ratko; Cifrek, Mario
Analiza elektromiografskih i gnatosonijskih signala pomoću kompjutorizirane EMG-a-1 aparature.  // Acta stomatologica Croatica, 29 (1995), 1;  23-31 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Prpić-Mehičić, Goranka; Stipetić, Jasmina
Alveolar Ridge Resorption as Detected on Panoramic Radiographs.  // Acta stomatologica Croatica, 27 (1993), 1;  17-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Magjarević, Ratko; Cifrek, Mario; Čelebić, Asja; Stipetić, Daniel
Tooth contacts and electromyographic characteristics of craniomandibular muscles.  // Periodicum biologorum, 95 (1993), 1;  43-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Valentić-Peruzović, Melita; Juroš, Višnja
Sindrom kraniomandibularne disfunkcije.  // Medix, 5 (1999), 25/26;  106-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u časopisima


Alajbeg, Iva Žilić; Valentić-Peruzović, Melita; Illeš, Davor; Alajbeg, Ivan; Knezović Zlatarić, Dubravka
Electromyographic evaluation of the influence of denture adhesive on retention and stability of complete dentures..  // Acta Stomatologica Croatica, 36 (2002), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita
Elektromiografija (EMG) u stomatologiji.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 8 (2002),  34-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Brujić, Slaven; Knezović Zlatarić, Dubravka; Čelebić, Asja; Valentić Peruzović, Melita; Alajbeg, Iva Žilić
Alveolar bone loss on abutment and non-abutment teeth as related to removable partial denture wearing. a six month follow up study.  // Acta Stomatologica Croatica, 36 (2002), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Illeš, Davor; Alajbeg, Ž. Iva; Babara, Marija; Čelebić, Asja; Juroš, Višnja
The EMG activity of masticatory muscles during different chewing tasks.  // Acta Stomatologica Croatica, 36 (2002), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita
Teledentistry- telestomatologija ili telemedicina u stomatologiji.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 7 (2001),  109-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čelebić, Asja; Valentić-Peruzović, Melita; Mehulić, Ketij; Stipetić-Ovčariček, Jasminka; Magjarević, Ratko; Cifrek, Mario; Delić, Zdravko
Maximum Voluntary Isometric Activity of Elevator Masticatory Muscles at Symmetrical Occlusal Positions of the Mandible.  // Acta stomatologica Croatica, 31 (1997), 4;  359-365 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)
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Melita Valentić-Peruzović, Davor Illeš, Višnja Juroš
Bol kao značajan simptom temporomandibularnih poremećaja.  // Zbornik radova s V. znanstvenog skupa o temporomandibularnim poremećajima održanog 17. veljače 2012. u Zagrebu u tHrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti / Vjekoslav Jerolimov (ur.).
Zagreb: Hrvarska Akademija znanosti i umjetnosti, 2012. str. 11-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/616121) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Illeš, Davor; Juroš, Višnja
Bol kao značajan simptom temporomandibularnih poremećaja.  // Orofacijalna bol i temporomandibularni poremećaji : zbornik radova / Jerolimov, Vjekoslav (ur.).
Zagreb: Hrvarska akademija znanosti i umjetnosti, 2012. str. 11-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/616120) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valentić-Peruzovć, Melita; Illeš, Davor; Alajbeg, Iva; Pelivan, Ivica
Teaching Quality Improvement Through Implementation of ICT in Dental Education.  // Proceedings of 31st International Conference on information Technology Interfaces
Dubrovnik, Hrvatska, 2009. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Illeš, Davor; Juričić, Vedran; Alajbeg, Iva; Valentić-Peruzović, Melita
ICT Supported Students' Knowledge Evaluation.  // Proceedings of 31st International Conference on Information Technology Interfaces
Dubrovnik, Hrvatska, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/411821) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alajbeg-Žilić Iva; Valentić-Peruzović, Melita; Alajbeg, Ivan; Cifrek, Mario
The Influence of Age and Dental Status on the Duration of Chewing Cycles during Mastication.  // IFMBE Proceedings, vol. 11 / Kneppo, Peter ; Hozman, Jiri (ur.).
Prag, 2005. str. 841-844 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alajbeg, Ž. Iva; Valentić-Peruzović, Melita; Cifrek, Mario; Alajbeg, Ivan; Illeš, Davor
EMG evaluation of human elevator and depressor muscle activity during mastication.  // Xth Mediterranean conference on medical and biological engineering : Medicon and health telematics 2004 "Health in the information society" : IFMBE Proceedings / Bracale, Marcelo (ur.).
Napulj, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Illeš, Davor; Alajbeg, Z. Iva; Pelivan, Ivica; Valentić-Peruzović, Melita
Dental Education System.  // Carnet Users Conference CUC 2004
Zagreb: Croatian Academic and Research Network, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Illeš, Davor; Alajbeg, Z. Iva; Pelivan Ivica
Teledentistry - online multimedia in dentistry.  // Carnet Users Conference CUC 2004
Zagreb: Croatian Academic and Research Network, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Illeš, Davor; Alajbeg, Iva
Primjena Interneta u stomatološkoj edukaciji.  // Medicinska informatika 2003, Zbornik radova 6. simpozija Hrvatskog društva z amedicinsku informatiku, Zagreb, 26. studenoga 2003. / Kern, Josipa ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 2003. str. 104-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valentić-Peruzović, Melita; Illeš, Davor; Alajbeg, Z. Iva
Primjena Interneta u stomatološkoj edukaciji.  // Medicinska informatika 2003, Zbornik radova 6. simpozija Hrvatskog društva z amedicinsku informatiku, Zagreb, 26. studenoga 2003. / Kern, Josipa ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 2003. str. 104-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Illeš, Davor; Valentić-Peruzović, Melita; Alajbeg, Z. Iva
Testiranje znanja studenata stomatologije primjenom IT-a.  // Medicinska informatika 2003, Zbornik radova 6. simpozija Hrvatskog društva z amedicinsku informatiku, Zagreb, 26. studenoga 2003. / Kern, Josipa ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 2003. str. 110-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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