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Franov-Živković, Grozdana; Dundović, Zdenko; Vigato, Ivica; Kero, Marija
Glagoljski spisi Ninske biskupije 1634. - 1750... Zadar: Stalna izložba crkvene umjetnosti u Zadru ; Sveučilište u Zadru, 2020 (monografija)

Vigato, Teodora; Vigato, Ivica
Pučka drama Artura Lukina Ki će mi šoldi dati. Jezik, stil, žanr i kontekst.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018 (monografija)

Vigato, Ivica
Glagoljske oporuke sa sjeverozapadnih zadarskih otoka.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (monografija)

Franov-Živković, Grozdana; Vigato, Ivica
Riznica glagoljaške kulture i hrvatske pismenosti otoka Rave / Glagoljska madrikula Bratovštine Sv. Roka 1764.-1892. ; Glagoljska kopija iz libra kvaterna 1769.-1849... Zadar: Stalna izložba crkvene umjetnosti u Zadru ; Sveučilište u Zadru, 2016 (ostalo)

Vigato, Ivica
Jezik i pismo najstarije sačuvane silbenske glagoljske matice krštenih.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014 (monografija)

Katičić, Radoslav; Lisac, Josip; Vulić- Vranković, Sanja; Farkaš Brekalo, Loretana; Štebih Golub, Barbara; Vigato, Ivica; Bratulić, Josip; Žagar, Mateo; Ham, Sanda; Samardžija, Marko et al.
Povijest hrvatskoga jezika. 3. knjiga: 17. i 18. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2013 (monografija)
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Ivica Vigato
Kontaktna sinonimija u glagoljskim rukopisima zadarskoga kraja iz 17. i 18. stoljeća. // Periferno u hrvatskom jeziku, kulturi i društvu Peryferie w języku chorwackim, kulturze i społeczeństwie, Zbornik radova 2. svezak, / Bońkows, ki Robert ; Lukić, Milica ; Mićanović, Krešimir ; Pycia-Košćak, Paulina , Zubčić, Sanja (ur.).
Katovice : Zagreb : Osijek : Rijeka: Wydzial Humanistyczny Uniwersytetu Śląskiego ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Sveučilište u Rijeci, 2021. str. 412-421

Vigato, Ivica
Jezične i kulturološke osobitosti Glagoljske madrikule  Bratovštine ss. Kuzme i Damjana u Polači. // Polački kraj u prošlosti i sadsašnjosti / Zbornik radova / Došen, Božo (ur.).
Polača : Zadar: Ogranak Matice hrvatske u Zadru ; Ilirija, 2020. str. 569-571

Vigato, Ivica
Pogled na jezik Ninskih spisa. // Glagoljski spisi ninske biskupije / 1634. - 1750. / Vigato, Ivica (ur.).
Zadar: Stalna izložba crkvene umjetnosti u Zadru ; Sveučilište u Zadru, 2020. str. 29-41

Vigato, Ivica
Leksičke i kulturno-opvijesne osobitosti jednog glagoljičnog zapisa iz zbirke dokumenata "Spisi Ninske biskupije". // Zbornik u čast Josipu Liscu / Dijalekti, jezčna povijest i tradicija / Bratulić, Josip ; Čupković, Grozdana ; Galić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Matica hrvatska ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2020. str. 755-766

Vigato, Ivica; Franov-Živković, Grozdana
Glagolitic Documents about Visitations of Nin Bishops in the 17th and 18th Centuries. // Empowering the Visibility of Croatian Cultural Heritage through the Digital Humanities / Tomić, Marijana ; Willer, Mirna ; Tomašević, Nives (ur.).
Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2020. str. 206-230

Vigato, Ivica
Grafetičke posebnosti rukopisa don Franića Frtunića sa Silbe iz 17. stoljeća. // Svećenivci glagoljaši i njihova ostavština / Zbornik radova / Oršolić, Tado ; Franov-Živković, Grozdana (ur.).
Zagreb : Zadar: Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru, 2020. str. 23-34

Vigato, Ivica
Promjene u silbenskom leksiku u zadnjih 60 godina,. // Domaća rič 13 / Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Domaća rič 13" / Paštar, Ivan (ur.).
Zadar: Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2019. str. 103-113

Vigato, Ivica; Bačinić, Tamara
Zavičajni govor osnovnoškolske djece na otoku pašmanu. // Identitet i različitost u odgoju i obrazovanju / Zbornik radova s međunarodnoga znanstveno-stručnog skupa / Zrilić, Smiljana (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 247-253

Vigato, Ivica
Jezik kaljskih glagoljskih matica krštenih u usporedbi s jezičnim osobitostima matičnih knjiga krštenih iz Kukljice, Preka i Sutomišćice. // Kali / Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Općina Kali, 2017. str. 463-468

Vigato, ivica
Jezične, sadržajne i stilske osobitosti govora Ivana Oštarića povodom godišnjeg okupljanja bratima ma brašćini iz 1680. godine.. // Nove smjernice u odgoju i obrazovanju / Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića / Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Zbornik radova / Brala-Mudrovčić, jasmina (ur.).
Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2017. str. 401-415

Vigato, Ivica
Jezične i kulturološke osobitosti olibske glagoljske Madrikule sv. Petra i Pavla. // Meandrima hrvatskoga glagoljaštva. Zbornik posvećen akademiku Stjepanu Damjanoviću o 70. rođendanu / Kuštović, Tanja ; Žagar, Mateo (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2016. str. 527-538

Vigato, ivica
Dvije silbenske glagoljske oporuke. // Otok Silba, prirodno i kulturno dobro / Mužinić, Jasmina ; Purger, Jenő J. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 204-209

Vigato, Ivica
Kako se zovu stanovnici otoka Silbe. // Otok Silba, prirodno i kulturno dobro / Mužinić, Jasmina ; Purger, Jenő J. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 14-16

Vigato, Ivica
Petar Starešina, silbenski kroničar. // Otok Silba, prirodno i kulturno dobro / Mužinić, Jasmina ; Purger, Jenő J. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 175-179

Vigato, Ivica
Povijest Silbe: bilješke iz ostavštine Petra Starešine. // Otok Silba, prirodno i kulturno blago / Mužinić, Jasmina ; Purger, Jenő J. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 165-174

Vigato, Ivica
Silbenska povijesna antroponimija. // Otok Silba, prirodno i kulturno dobro / Mužinić, Jasmina ; Purger, Jenő J. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 180-196

Vigato, Ivica
Ovladavanje glagopljskim pismom kao preduvjet očuvanja glagoljske pisane baštine. // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja 7 Zbornik radova s međunarodnoga znanstveo-stručnoga skupa ( Zadar, 30. i 31 svibnja 2008. / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 295-305

Vigato, Ivica
Basna u razrednoj nastavi. // Prema novom kurikulumu u odgoju i obrazovanju / Zbornik radova / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2007. str. 281-285

Vigato, Ivica
Kršćansko nazivlje u matičnim knjigama otoka Silbe (17. i početak 18. stoljeća). // Zbornik radova 2 / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Visoka učiteljska škola u Zadru, 2002. str. 45-58
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Vigato, Ivica
Leksičke osobitosti silbenskoga pučkog igrokaza "Ki će mi šoldi dati".  // Croatica et Slavica Iadertina, 13 (2017), 1;  17-37 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
TOPONIMI U GLAGOLJSKIM OPORUKAMA SA ZAPADNIH OTOKA ZADARSKOG OTOČJA IZ 16., 17. i 18. STOLJEĆA.  // Croatica et Slavica Iadertina, 11 (2015), 1;  57-67 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
Društveno-povijesna uvjetovanost uporabe frazema u glagoljskim oporukama sa zapadnih otoka zadarske skupine.  // Croatica et Slavica Iadertina, 10 (2014), 1;  31-40 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vigato, Teodoa; Vigato, Ivica
Zavičajni govor i dramska igra.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 62 (2013), 1;  86-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
Leksik dviju bratovština iz 17. stoljeća.  // Kroatologija, 1 (2010), 2;  218-227 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
Leksik silbenskih spomenika iz 17. i18. stoljeća.  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, 38 (2010), 1-2;  273-332 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
Stil silbenskih dopreporodnih spomenika.  // Croatica et Slavica Iadertina, 5 (2009), 1;  137-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
Skladnja silbenskih spomenika iz 17. i 18. stoljeća.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 21 (2009), 2;  7-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vigato, ivica
Stranciu Silbenskim matičnim knjigama iz 17., 18. i prve polovice 19. stoljeća.  // olia onomastica Croatica, 18 (2009), 1;  223-265 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
Prezimena u glagoljskim matičnim knjigama umrlih i krštenih otoka Silbe.  // Folia onomastica Croatica, 14 (2005), 1;  179-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vigato, Ivica
Refleks jata u glagoljskim matičnim knjigama krštenih i umrlih s otoka Silbe.  // Zbornik radova Stručnog odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece 3, 3 (2003), 3;  39-44 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Vigato, Ivica; Milković, Martina
Providurov glagoljski dopis iz 17. stoljeća povodom neplaćanja desetine u Ninskoj biskupiji.  // Magistra Iadertina, 9 (2014),  153-162 (domaća recenzija, članak, stručni)

Vigato, Ivica
Scenska igra i učenje gramatike.  // Školski vjesnik, 48 (1999), 2;  207-212 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vigato, Ivica
Osvrt na Damjanovićev doprinos suvremenom istraživanju hrvatskoga glagoljaštva.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXX (2021), 4;  24-27 (osvrt, ostalo)

Vejmelka, Jadranka; Tomić, Marijana; Vigato, Ivica
Prikaz knjige Bibliografija radova o otoku Silbi autora Ivana Boškovića i Helene Novak Penge u izdanju naklade Bošković.  // Čakavska rič : Polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, XLIX (2021), 1-2;  215-220 (prikaz, stručni)

Vigato, Ivica; Tomić, Marijana
Neraskidiva veza glagoljice i hrvatskog identiteta. Bogović, Mile. Glagoljica - bitna odrednica hrvatskog identiteta. Čudesni rast od hrvatskih korijena do svjetskih razmjera. Zagreb: Alfa, 2019.  // Croatica et Slavica Iadertina, 16 (2020), 2;  496-501 (prikaz, znanstveni)

Vigato, Ivica
Josip lisac, „Šibenske i druge kroatističke teme“, Šibenik – Zadar: Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik, Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2020.  // Croatica et Slavica Iadertina, 16 (2020), 2;  507-512 (domaća recenzija, prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Don Pavao Kero (Bibinjje, 25. 1. 1940- - Zadar, 14. 12. 2018.) Idejni začetnik Zadarskoga glagoljaškoga kruga.  // Slovo rogovsko - glasilo Udruge glagoljaša Zadar, 7 (2019),  36-44 (domaća recenzija, nekrolog, ostalo)

Vigato, Ivica
Ivšićeva i Bratulićeva Acta croatica.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXVIII (2019), 1-3;  568-571 (prikaz, ostalo)

Franov-Živković, Grozdana; Vigato, Ivica
Svakodnevni život Vlašića na otoku Pagu na osnovu zapisa iz glagoljskog kvaterana bratovštine Sv. Jerolima/Sv. Sakramenta i ostalih glagoljskih rukopisa iz 18. stoljeća.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 61 (2019),  327-360 doi:10.21857/moxpjhg1pm (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Vigato, Ivica
Odužio se rodnom otoku / Rječnik i govor starih žitelja otoka Rave.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXVII (2018), 1-3;  426-429 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Kako je to radio Stjepan Damjanović / Meandrima hrvatskoga glagoljaštva / Zbornik posvećen Stjepanu Damjanoviću o 70. rođendanu.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXVII (2018), 1-3;  400-415 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Glagoljski zbornik XV stoljeće.,Ruska nacionalna biblioteka, Zbirka Ivana Berčića, f. 67. Berčić 5.  // Radovi zavoda ua povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 59 (2017),  585-587 (domaća recenzija, prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica; Maloča, Iva
Ulomak propovijedi o otkupljenju naroda čovječanskoga don Ive Vlahića.  // Slovo rogovsko - Glasilo udruge glagoljaša Zadar, 5 (2017),  68-71 (domaća recenzija, ostalo)

Vigato, Ivica
Na Božju hvali i i hrvackako jezika posvećenije / Šimun kožičić Benje, Misal hruacki.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXVI (2016), 1-2;  336-339 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Vrijedan katalog rukopisnih glagoljskih knjiga Zadarske nadbiskupije / Popis glagljskih kodeksa Zadarske nadbiskupije.  // Zadarske smorta / časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXV (2016), 3-4;  266-268 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
I da si mi zdravo brate u Isukrstu poštovani štioče 7 Zapis u glagoljskoj madrikuli sv. Josipa iz Ljujupča.  // Slovo rogovsko - glasilo udruge glagoljaša Zadar, 4 (2016),  27-29 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Vigato, Ivica
Jezične osobitosti glagoljske matice krštenih župe Lukoran / s kraja 16. i početkom 17. stoljeća.  // Slovo rogovsko - glasilo Udruge glagoljaša Zadar, 3 (2015),  17-19 (recenziran, članak, ostalo)

Juran, Kristijan; Vigato, Ivica
Vrijedan prinos hrvatskoj glagoljici / Glagoljica i glagoljaštvo u Biogradskom kraju.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXIII (2014), 3;  247-252 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Glagoljica i hrvatska ćirilica u spisima Ninske biskupije.  // Slovo rogovsko - glasilo udruge glagoljaša Zadar, 2 (2014),  15-17 (domaća recenzija, ostalo)

Vigato, Ivica
Monografija Anđelka Badurine / Anđelko Badurina, "Inventar samostana sv. Marije u Portu na otoku Krku (1734.-878.)".  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXIII (2014), 1-2;  260-260 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Prinos razumijevanju raznolikog hrvatskog kulturnog nasljeđa / Hrvatski ćirilični molitvenik 1512..  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXIII (2014), 4;  178-180 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Akademik Stjepan Damjanović i njegov Odsjek.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXII (2013), 4;  258-263 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Poluustav u faksimilnim izdanjima Monumenta glagolitica Archidioecesis Iadertinae.  // Slovo rogovsko - glasilo Udruge glagoljaša Zadar, 1 (2013),  20-24 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Kopunić, Viktorija; Vigato, Ivica
Privlačka glagoljska matica krštenih (1751. - 1752.).  // Slovo rogovsko - glasilo Udruge glagoljaša Zadar, 1 (2013),  54-58 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Vigato, Ivica
Zabrana staroslavenskoga bogoslužja kao dokaz opstojnosti glagoljaštva u Rijeci / Darko Deković, Istraživanja o riječkom glagoljaškom krugu.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXI (2012), 2;  184-187 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Društveno-povijsna uvjetovanost nekoliko frazema s otoka Silbe.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LX (2011), 1;  111-115 (članak, ostalo)

Vigato, Ivica
Poziv za preispitivanjestereotipa / Jezična skladnja / Zbornik o šezdesetogodišnjici prof. dr. Ive Pranjkovića.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LX (2011), 4;  185-191 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Izuzetan doprinos hrvatskoj medievistici / Hrvatsko srednjovjekovno pjesništvo.  // Zadarske smotra / Časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LIX (2010), 1-2;  225-230 (prikaz, ostalo)

Vigato, Ivica
Eustahije Brnetić (1923-2010).  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LIX (2010), 3-4;  204-207 (nekrolog, ostalo)

Vigato, Ivica
Imena krštenih u najstarijoj sačuvanoj matičnoj knjizi otoka Silbe.  // Folia onomastica Croatica, 1 (2000), 9;  161-173. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/140293) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)
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Vigato, Ivica
Jezik glagoljskih bratovštinskih knjiga sa zadarskoga područja.  // Zbornik radova (Prvi svezak) Šestoga hrvatskoga slavističkoga kongresa održanog u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josip ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološlo društvo / Hrvatski slavistički odbor, 2016. str. 39-45 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vigato, Ivica
Jezik i pismo dviju propovijedi iz 17. stoljeća sa sjevernodalmatinskih otoka.  // XII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 230-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vigato, Ivica
Leksičke osobitosti glagoljskh oporuka sa zapadnih otoka zadarskoga arhipelaga (17. i 18. stoljeće).  // Движение и пбостранство в слаянските езиси, литератури и култури / Сворник с доклади от Дванадесетите международни славистични четения, София: Университетско издателство „Св. Климент Охридски“.
Sofija, Bugarska, 2014. str. 39-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vigato, Ivica
Frazemi u pučkoj drami "Ki će mi šoldi dati" kao pokazatelji kulturoloških osobitosti otoka Silbe.  // Spotkania międzykulturowe / Tom II / Jętykoznawstwo / Glottodydaktyka / Jarząbek, Kristina: Rutter, Anna (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach, 2012. str. 235-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vigato, Ivica
Glagoljske oporuke sa zapadnih otoka zadarske skupine kao pokazatelji kulturoloških posebosti kraja.  // Zavičajna baština i održivi razvoj : oživjeti baštinu pa živjeti od nje : Zbornik radova / Mrkonjić, Anđelko (ur.).
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