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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Bošnjaković, Renata; Vinaj, Marina
Knjige 16. i 17. stoljeća iz Knjižnice Franjevačkog samostana Našice., 2008 (ostalo)

Vinaj, Marina
Tiskopisi XVI. stoljeća iz riznice Muzeja Slavonije u Osijeku : Muzej Slavonije, Osijek, travanj-prosinac 2007... Osijek: Muzej Slavonije, 2007 (Katalog izložbe)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Međunarodna interdisciplinarna znanstvena konferencija Baštinska kultura i digitalna humanistika: sprega starog i novog : Knjiga sažetaka. / Živić, Tihomir ; Turkalj Podmanicki, Margareta ; Erl, Šafar, Marija ; Vinaj, Marina ; Harc, Martina ; Alebić, Luka ; Huljev, Antonija ; Mihnjak, Jelena (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (knjiga sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/883671)

Periodi hrvatske periodike ili Kako čitati istu od polovice 19. stoljeća do danas : zbornik radova studenata treće godine Odjela za kulturologiju smjerova: Knjižničarstvo, Medijska kultura i Kulturalni menadžment Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. / Kovačević, Dinka ; Vinaj, Marina (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Vinaj, Marina
Tiskarstvo u 18. i 19. stoljeću. // Slavonija, Baranja i Srijem : vrela europske civilizacije, sv. 1. / Kusin, Vesna, Šulc, Jasna (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 518-523


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Živić, Tihomir; Vinaj, Marina; Koprolčec, Dina
Digitization of Older Croatian Dictionaries : A Possible Substratum for Terminological Neologisms?.  // Libellarium, 9 (2016), 2;  251-266 doi:10.15291/libellarium.v9i2.284 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukačević, Igor; Ergotić, Ivona; Vinaj, Marina
Non-destructive Analyses of 16th Century Printed Book "Osorio" with the Colorful Fore-edge Miniatures.  // Croatica chemica acta, 86 (2013), 2;  207-214 doi:10.5562/cca2040 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vinaj, Marina
Obiteljska knjižnica Prandau-Normann - spomenička muzejska baština.  // Osječki zbornik, 30 (2011),  265-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vinaj, Marina
Knjižnica Julijane Normann - ogled o ženskoj knjižnoj zbirci.  // Osječki zbornik, 29 (2010),  327-336 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Vujić, Žarka; Vinaj, Marina
Muzealnost Knjižnice Prandau – Normann u Muzeju Slavonije Osijek.  // Muzeologija, 48-49 (2012),  124-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vinaj, Marina
Osječki časopisi do 1945. godine u Muzeju Slavonije.  // Osječki zbornik, 28 (2007),  327-335 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vinaj, Marina
Oživljeni svijet Jagode Truhelke.  // Muzeologija, 43/44 (2006),  166-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Mokriš, Svjetlana; Kretić-Nađ, Marija; Vinaj, Marina
Slavonski tekst hrvatske književnosti, projektna izložba Osijek, Slavonija, Mađarska: izložba slavonska pismenost – od početaka do danas: nastanak, otvorenje i ....  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 14 (2004), 2;  438-440 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Mokriš, Svjetlana; Kretić-Nađ, Marija; Vinaj, Marina
Izložba "Slavonska pismenost – od početaka do danas".  // Novosti (Hrvatsko knjižničarsko društvo), 27 (2004),  17-17 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kuharić, Darija; Margeta Vladimir; Vinaj, Marina
Međunarodna udruga poljoprivrednih muzeja - gdje je Hrvatska?.  // Proceedings & Abstracts 11th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2018. str. 252-255 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinaj, Marina; Lubina, Tihana
Muzejska ratna priča.  // Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga istoka / Brekalo, M. (ur.).
Zagreb : Osijek : Mostar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Odjel za kulturologiju ; Filozofski fakultet, 2017. str. 170-181 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinaj, Marina; Amidžić, Žana; Zadravec, Tamara
Knjižna ostavština obitelji Khuen-Belasi.  // 14. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica : Knjižnice: kamo i kako dalje?
Lovran, Hrvatska, 2017. str. 98-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuharić, Darija; Vinaj, Marina; Margeta, Vladimir
Crna slavonska svinja – tragovi kulturne baštine u istočnoj Hrvatskoj.  // 6. Međunarodni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske - vizija i razvoj / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek, 2017. str. 80-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuharić, Darija; Vinaj, Marina; Hocenski, Ines
Obiteljski mozaik - privatna zbirka rukom pisanih recepata.  // 5. Međunarodni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske - vizija i razvoj / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek, 2016. str. 61-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir; Vinaj, Marina; Zadravec, Tamara
"Stari(ji) hrvatski rječnici: nadahnuća nazivlju 21. stoljeća".  // Stoljeća hrvatskoga jezika: Hrvatski jezik i pisana riječ XVII. i XVIII. stoljeća: Zbornik radova / Samardžija, Marko (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2015. str. 106-116 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuharić, Darija; Vinaj, Marina; Kuharić, Ines
Virtualna šetnja s Marijom Malbašom Divaldovom ulicom prema starim slavonskim poljima i šumama.  // 1. Međunarodni znanstveni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske - jučer, danas, sutra / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek, 2012. str. 12-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuharić, Darija; Vinaj, Marina; Kuharić, Ines
Virtualna šetnja s Marijom Malbašom Divaldovom ulicom prema starim slavonskim poljima i šumama.  // Zbornik radova / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Studio HS internet, Sveučilište Josipa Jurja Storssmayera, Ekonomski fakultet, 2012. str. 12-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/605573) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vinaj, Marina
Stara knjiga između knjižnične teorije i muzejske prakse.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? / Tamara Krajna, Alisa Martek (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010. str. 84-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinaj, Marina
Knjižnica Muzeja Slavonije - strukovno nasljeđe Marije Malbaše.  // Marija Malbaša – knjižničarka i kulturna djelatnica
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Knežević, Ivana; Vinaj, Marina
Analiza korisnika Knjižnice Muzeja Slavonije Osijek: kome je, uistinu, namijenjena muzejska knjižnica.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? : zbornik radova / Martek, Alisa ; Rybak Budić, Elizabeta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2013. str. 227-238 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Zlodi, Goran; Vinaj, Marina; Knežević Križić, Ivana
Mrežni katalog i virtualna izložba u sklopu suradničkog projekta "Valpovački vlastelini Prandau-Normann".  // Osmi festival hrvatskih digitalizacijskih projekata: programska knjižica / Petrušić, Renata ; Justinić, Matilda (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2018. str. 38-39 (predavanje, sažetak, ostalo)

Kuharić, Darija; Vinaj, Marina
Zbirke rukopisnih recepata - digitalizacija segmenata kulturne baštine.  // Baštinska kultura i digitalna humanistika - sprega starog i novog (knjiga sažetaka) ; Heritage Culture and Digital Humanities - A Bond between the Old and the New (Book of Abstracts) / Živić, Tihomir et al. (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Odjel za kulturologiju, 2017. str. 52-53 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Vinaj, Marina; Zlodi, Goran
Izložba Valpovački vlastelini Prandau-Normann: suradnja baštinskih institucija u fizičkom i virtualnom okružju.  // 21. seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, 2017. str. 14-15 (predavanje, sažetak, ostalo)

Vinaj, Marina; Lubina, Tihana
Muzejska ratna priča.  // Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskog istoka / glavni urednik Miljenko Brekalo (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 52-54 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak)

Lukačević, Igor; Ergotić, Ivona; Vinaj, Marina
Non-destructive analysis of 16th century fore-edge miniatures.  // Book of Abstracts, EUCMOS 2014 / Michael Schmitt (ur.).
Düsseldorf: Heinrich‐Heine‐Universität, Düsseldorf, 2014. str. 137-137. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/720049) (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Zlodi, Goran; Vinaj, Marina; Tominac, Domagoj
Online catalogue of Valpovo Nobility Prandau-Normann exhibition: an example ofintegrated approach to museum, library and archival material.  // CIDOC 2020 Conference
Ženeva, Švicarska, 2020. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Mokriš, Svjetlana; Kretić-Nađ, Marija; Vinaj, Marina
Izložba «Slavonska pismenost – od početaka do danas».  // Pismenost bez granica : 14. europska čitateljska konferencija
Zagreb, Hrvatska, 2005. (poster, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Vinaj, Marina
Knjižna zbirka Prandau-Normann kao muzeološki fenomen., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Reibli, Ana
Mjere zaštite knjižne građe u Knjižnici Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Ćorluka, Ivana
Uloga digitalizacije u knjižničnom poslovanju na primjeru Gradske i sveučilišne knjižnice u Osijeku., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Vladović, Mija
Suradnja arhiva, knjižnica i muzeja—strategija djelovanja baštinskih ustanova., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Gojević, Nikolina
Autorsko pravo i copyright u digitalnom okruženju., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Stantić, Valentina
Ogled o ženskim knjižnim zbirkama — privatne knjižnice Julijane Normann, Ivane Brlić-Mažuranić i Marije Jurić Zagorke., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Bogojević, Svetlana
"Index Librorum Prohibitorum"—početak cenzure u Europi., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Svoboda, Marija
Digitalizacija kao oblik zaštite novinske građe., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Funduk, Anamaria
Nastanak i razvoj knjižnica Požeško-slavonske županije., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Tot, Tamara
Inkunabule u Hrvatskoj, s posebnim osvrtom na zbirku u knjižnici Josipa Jurja Strossmayera., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Jozinović, Suzana
Franjevački samostan u Osijeku—ishodište vjerskog, obrazovnog i kulturnog života., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Ljubičić, Ana
Pisana baština: od restauracije do digitalizacije., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Repinac, Juraj
Utjecaj kulturnih ustanova na svijest o kulturi i povijesti Osijeka., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Radičević, Antonija
Uloga knjižnice u cjeloživotnom učenju., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Tominac, Domagoj
Projekt digitalizacije Zavičajne zbirke Essekiana u Muzeju Slavonije, od ideje do realizacije., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Baričić, Gabrijela; Biondić, Radmila; Detling, Denis; Göricke Lukić, Hermine; Grubišić, Ante; Ivanković, Grgur Marko; Katalinić, Ksenija; Knežević Križić, Ivana; Miličić, Branislav; Šabić, Vlasta et al.
Donacije: izbor iz zbirki Muzeja Slavonije 1994. – 2019.., 2020. (katalog).

Vinaj, Marina
Plakat za plakat., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Andrić, Stanko; Biondić, Radmila; Göricke Lukić, Hermine; Grubišić, Ante; Ivanković, Grgur Marko; Katalinić, Ksenija; Miklošević, Željka; Radić, Mladen; Šabić, Vlasta; Vidović, Sanja et al.
S druge strane ogledala., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Arbanas, Dubravko; Balen, Branka; Biondić, Radmila; Göricke Lukić, Hermine; Grubišić, Ante; Ivanković, Grgur Marko; Radić, Mladen; Sršan, Stjepan; Vinaj, Marina
Život i djelo Josipa Jurja Strossmayera., 2005. (katalog).
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Broj zapisa: 51
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