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Brno: Mendel University in Brno, 2023. str. 104-111 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Kos, Ivica; Dolenčić Špehar, Iva; Pećina, Mateja; Kiš, Goran; Vnučec, Ivan
Milk urea in small ruminants: An indicator of nitrogen usage efficiency.  // Book of the 49th Food Quality and Safety Conference / Piechowiczová, Markéta ; Saláková, Alena ; Jůzl, Miroslav (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, 2023. str. 112-118 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malenica, Mate; Bedeković, Dalibor; Janječić, Zlatko; Tomljanović, Tea; Stuhne, Tea; Duvnjak, Gordana; Širić, Ivan; Kos, Ivica; Vnučec, Ivan; Kiš, Goran
Morfometrijska svojstva jarebice kamenjarke (Alectoris graeca Meisn.) u lovištima Šibensko-kninske županije.  // Zbornik radova 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 356-361 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Vnučec, Ivan; Mašek, Tomislav; Prpić, Zvonimir; Antunac, Neven
Stadij i redoslijed laktacije kao čimbenici odlika mliječnosti alpina koza u intenzivnom sustavu uzgoja.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma, Zbornik radova / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek, 2022. str. 411-415 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Širić, Ivan; Vnučec, Ivan; Špehar Dolenčić, Iva; Bedeković, Dalibor; Jüzl, Miroslav; Langová, Radka; Bendelja Ljoljić, Darija; Mioković, Andrija
Fizikalne i senzorske promjene svježeg svinjskog karea tijekom zrenja.  // Zbornik radova s 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 477-482 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Kos, Ivica; Širić, Ivan; Bendelja Ljoljić, Darija; Dolenčić Špehar, Iva
Utilization of organ meats: a way to improve meat industry sustainability and profitability.  // Book of the 48th food quality and safety conference / Piechowiczová, Markéta ; Saláková, Alena ; Jůzl, Miroslav (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, 2022. str. 132-138 doi:10.11118/978-80-7509-828-3 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Stvorić, Martina; Vnučec, Ivan; Bendelja Ljoljić, Darija; Dolenčić Špehar, Iva; Jůzl, Miroslav; Langová, Radka; Širić, Ivan
Nitrite from vegetable sources: a promising “clean label” strategy in heat-treated sausages?.  // Book of the 48th Food Quality and Safety Conference / Piechowiczová, Markéta ; Saláková, Alena ; Jůzl, Miroslav (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, 2022. str. 124-131 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Kos, Ivica; Vnučec, Ivan; Širić, Ivan; Dolenčić Špehar, Iva
Bacteriocins of lactic acid bacteria – a natural preservative in cheese production.  // Book of the 48th Food Quality and Safety Conference / Piechowiczová, Markéta ; Saláková, Alena ; Jůzl, Miroslav (ur.).
Brno, 2022. str. 110-117 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Hadrović, Josipa; Vnučec, Ivan; Konjačić, Miljenko; Prpić, Zvonimir
Nusproizvodi životinjskog podrijetla kao hrana za kućne ljubimce.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 615-619 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Greiner, Kristina; Kaić, Ana; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Konjačić, Miljenko
Animal blood: vaste or valuable by-product?!.  // Book of the 47th Food Quality and Safety Conference – “Ingr’s days 2021” / Piechowiezova, Marketa ; Salakova, Alena ; Juzl, Miroslav (ur.).
Brno: Mendel University Brno, 2021. str. 127-131 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Kocek, Matea; Širić, Ivan; Juzl, Miroslav; Langova, Radka; Bedeković, Dalibor; Janječić, Zlatko; Vnučec, Ivan
Utjecaj dodatka ovčjeg mesa na fizikalno-kemijska i senzorska svojstvatradicionalnih trajnih kobasica.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma - zbornik radova / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 625-630 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Janječić, Zlatko; Bedeković, Dalibor; Kiš, Goran; Vnučec, Ivan; Božac, Romano
Genotype effect on fatty acid composition of Dalmatian ham.  // Book of the 46th Food Quality and Safety Conference / Piechowiczová, Markéta ; Saláková, Alena ; Jůzl, Miroslav (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, 2020. str. 299-308 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Huzanić, Katarina; Mulc, Danijel; Vnučec, Ivan; Galik, Branimir; Mioč, Boro; Barać, Zdravko
Porodna masa i odlike rasta muške jaradi izvornih i inozemnih pasmina koza u Hrvatskoj.  // Zbornik radova. 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2020. str. 459-463 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Zorko, Julija; Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Barać, Zdravko; Mulc, Danijel
Porodna masa i odlike rasta muške janjadi hrvatskih izvornih pasmina ovaca.  // Zbornik radova: 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Vodice, Hrvatska: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 501-505 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinić, Oliver; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro
Morfometrijske odlike trupa i boja mesa bračke janjadi.  // Zbornik radova: 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 515-519 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salajpal, Krešimir; Vnučec, Ivan; Konjačić, Miljenko
Vode i animalna proizvodnja hrane.  // Zbornik radova (pozvana izlaganja) sa nacionalnog znanstvenog skupa "Vodni resursi R. Hrvatske u proizvodnji hrane" / Ondrašek, Gabrijel (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 72-79 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antolić, Maja; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Jurković, Darko; Mioč, Boro
Laktacijske promjene proizvodnje i kakvoće mlijeka alpina koza.  // Zbornik radova, 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet,, 2016. str. 351-355. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/802358) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Vnučec, Ivan; Barać, Zdravko; Rako, Zorica; Mioč, Boro
Klaonički pokazatelji i odlike trupa bračke janjadi.  // Proceedings: 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: MOTIV d.o.o., 2015. str. 429-432 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna
Boja i kemijski sastav mesa creske janjadi.  // Zbornik radova. 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 629-633 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Morfološke odlike vimena istočnofrizijskih ovaca.  // Zbornik radova. 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 615-619 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Vrdoljak, Josip; Pavić, Vesna
Morfologija vimena i mliječnost paške ovce.  // Proceedings: 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 727-731 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kasap, Ante; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Kaić, Ana; Škorput, Dubravko; Mioč, Boro
Procjena mase klaonički obrađenog trupa mjerenjem tjelesne razvijenosti janjadi.  // Zbornik radova 2 / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 701-704 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna
Kemijski sastav i boja m. longissimus dorsi janjadi rapske ovce.  // Proceedings: 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 745-748 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Mioč, Boro; Krvavica, Marina; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan
Utjecaj kastracije ovnova na klaoničke pokazatelje i kakvoću trupa.  // Zbornik radova 2 / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 674-678 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Klaonički pokazatelji i odlike trupa janjadi i jaradi u ekstenzivnom sustavu uzgoja.  // Zbornik predavanja: 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 899-903 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Prevalencija i etiologija subkliničkog mastitisa u istočnofrizijskih ovaca.  // Zbornik radova: 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 880-884 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonimir Prpić, Ivan Vnučec, Vesna Pavić, Zdravko Barać, Boro Mioč
Klaonički pokazatelji i odlike trupa rapske janjadi.  // Zbornik Radova: 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1058-1062 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivan Vnučec, Boro Mioč, Zvonimir Prpić, Vesna Pavić, Velimir Sušić, Zvonko Antunović
Kemijski i mineralni sastav M. longissimus dorsi istarske janjadi.  // Zbornik radova: 45. i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1092-1096 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Kasap, Ante; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Neke reprodukcijske i proizvodne odlike hrvatske šarene koze.  // Zbornik radova: 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1047-1051 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Pavić, Vesna
Growth performance and carcass traits of Croatian multicoloured breed kids.  // Proceedings of the 18th International Symposium "Animal Science Days" / Csapo, Janos (ur.).
Kaposvár: Faculty of Animal Science, Kaposvar University, 2010. str. 267-272 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Sušić, Velimir; Barać, Zdravko
Klaonički pokazatelji i odlike trupa creske janjadi.  // 44th Croatian & 4th International Symposium on Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 742-746 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Vanjština hrvatske šarene koze.  // Zbornik predavanja: 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 827-829 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Brać, Zdravko; Sušić, Velimir
Vanjština istarske ovce.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma = Proceedings of the 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 552-555 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mulc, Danijel; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna; Mioč, Boro
Povezanost broja somatskih stanica i kemijskog sastava kozjeg mlijeka.  // Proceedings: 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija, Hrvatska: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 556-559 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan
Odlike vanjštine i proizvodnosti nekih hrvatskih izvornih pasmina ovaca.  // Knjiga sažetaka. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine
Šibenik, Hrvatska: Državni zavod za zaštitu prirode, 2007. str. 190-194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barać, Zdravko; Pavić, Vesna; Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Mulc, Danijel
Vanjština rapske ovce.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 545-546 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Mioč, Boro; Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Barać, Zdravko; Vnučec, Ivan
Stadij laktacije kao čimbenik proizvodnosti i kakvoće ovčjeg mlijeka.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 643-644. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/238469) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Sušić, Velimir; Kostelić, Antun; Prpić, Zvonimir
Komina maslina u tovu janjadi nakon odbića.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 669-670 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Karolyi, Danijel; Luković, Zoran; Škorput, Dubravko; Salajpal, Krešimir; Vnučec, Ivan; Klišanić, Vedran; Mahnet, Željko
Tovna i klaonička svojstva turopoljskih svinja iz otvorenog uzgoja.  // XIV. Savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj - Zbornik predavanja / Mahnet, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2018. str. 76-81 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Bukovačka (Bukovička) jaretina.  // 15. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Danijel Mulc (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2013. str. 31-45 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna
Dalmatinska janjetina.  // 14. savjetovanje izgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj. Zbornik predavanja / Mulc, Danijel (ur.).
Trogir, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2012. str. 26-42 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Sušić, Velimir; Pavić, Vesna
Kritične faze u uzgoju ovaca i janjadi.  // Zbornik radova: 13. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Malinska, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2011. str. 31-46 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna
Mliječna zamjena u hranidbi janjadi i jaradi.  // Zbornik predavanja: 12. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2010. str. 35-46 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Vnučec, Ivan
Paška janjetina.  // Dani paške ovce i paškog sira - Zbornik predavanja
Pag: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2010. str. 18-39 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna; Mioč, Boro
Hrvatske izvorne pasmine ovaca: klaonički pokazatelji i odlike janjećih trupova.  // Zbornik predavanja: 11. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2009. str. 27-40 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir
Važnost odabira pasmine u ovčarskoj i kozarskoj proizvodnji.  // Zbornik predavanja: deseto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Barać, Zdravko (ur.).
Šibenik, Hrvatska: Hrvatski stočarskki centar, 2008. str. 37-53 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir
Mesne odlike hrvatskih pasmina ovaca.  // Zbornik predavanja.Deveto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2007. str. 42-56 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan
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Lovran, Hrvatska: Hrvatska mljekarska udruga, Zagreb, 2016. str. 82-82 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Shanghai, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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