Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 14:13
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivana Vrućina (CROSBI Profil: 29548, MBZ: 324046)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran
Prepoznavanje vrsta ili skupina divljih strogo zaštićenih životinja koje se zbrinjavaju u oporavilištu Zoološkog vrta u Osijeku.. Osijek: UNIKOM d.o.o. za komunalno gospodarstvo, Osijek, 2022 (prirucnik)

Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran
Rukovanje i ponašanje prema divljim strogo zaštićenim životinjama koje su pronađene iscrpljene, ozlijeđene,bolesne, ranjene ili otrovane do dolaska u oporavilište.. Osijek: UNIKOM d.o.o. za komunalno gospodarstvo, Osijek, 2022 (prirucnik)

Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Stanić, Ivana; Bekina, Hrvoje
Mjere suzbijanja u integriranom sustavu kontrole komaraca - Priručnik sa smjernicama jedinicama lokalne samouprave za provedbu kontrole komaraca.. Osijek: Nastavni zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, 2021 (prirucnik)

Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Stanić, Ivana; Bekina, Hrvoje
Monitoring u integriranom sustavu kontrole komaraca - Priručnik sa smjernicama jedinicama lokalne samouprave za provedbu kontrole komaraca.. Osijek: Nastavni zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, 2021 (prirucnik)
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Komarci Hrvatske. / Merdić, Enrih (ur.). Osijek: Odjel za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija)
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Merdić, Enrih; Klobučar, Ana; Žitko, Toni; Sudarić Bogojević, Mirta; Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Vignjević, Goran
Updated checklist of the mosquitoes (Diptera: Culicidae) of Croatia.  // Journal of vector ecology, 45 (2020), 1;  135-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kurtek, Ivan; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta
First record of the invasive seed beetle Megabruchidius tonkineus (Coleoptera, Chrysomelidae, Bruchinae) in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 26 (2017), 1;  109-115 doi:10.20302/NC.2017.26.9 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Vrućina, Ivana; Previšić, Ana; Merdić, Enrih
First record of Oecetis furva (Rambur, 1842) and Orthotrichia tragetti (Mosely, 1930) (Insecta, Trichoptera) for the Croatian fauna. Nat. Croat., Vol. 25, No. 1, 109–118, 2016, Zagreb.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 25 (2016), 1;  109-118 doi:10.20302/NC.2016.25.7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klobučar, Ana; Benić, Nikola; Krajcar, Darko; Kosanović-Ličina, Mirjana Lana; Tešić, Vanja; Merdić, Enrih; Vrućina, Ivana; Savić, Vladimir; Barbić, Ljubo; Stevanović, Vladimir et al.
An overview of mosquitoes and emerging arboviral infections in the Zagreb area, Croatia.  // Journal of Infection in Developing Countries, 10 (2016), 12;  1286-1293 doi:10.3855/jidc.7988 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta; Milas, Josip; Vrućina, Ivana; Zahirović, Željko
Mosquito survey during West Nile virus outbreake 2012 in Northeast Croatia.  // Collegium antropologicum, 38 (2014), 2;  423-428 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Šestak, Ivana; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih
Equine Seroprevalence Rates as an Additional Indicator for a More Accurate Risk Assessment of the West Nile Virus Transmission.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 3;  949-956 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta; Boca, Ivana; Turić, Nataša
Determined and estimated mosquito (Diptera, Culicidae) fauna in the city of Osijek, Croatia, using dry-ice baited CDC traps.  // Periodicum biologorum, 112 (2010), 2;  201-205 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Turić, Nataša; Jeličić, Željka; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana; Merdić, Sanja
Seasonal dynamics of mosquitoes (Diptera, Culicidae) in Osijek, Croatia, for the period 1995 – 2004.  // Biologia (Bratislava), 64 (2009), 4;  760-767 doi:10.2478/s11756-009-0138-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Vrućina, Ivana; Merdić, Sanja; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Jeličić, Željka
Results of ten years of mosquito (Diptera: Culicidae) monitoring in Osijek, Croatia.  // Entomologia Croatica, 12 (2008), 2;  67-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Jeličić, Željka; Kovačević, Mirela; Leko, Veselka; Sudarić Bogojević, Mirta; Boca, Ivana; Zahirović, Željko
Distribution of the annulipes group (Diptera, Culicidae) in eastern Croatia.  // Entomologia Croatica, 12 (2008), 2;  9-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Sudarić Bogojević, Mirta; Landeka, Nediljko
Mosquitoes of Istria, a contribution to the knowledge of Croatian mosquito fauna (Diptera, Culicidae).  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 4;  351-360 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Sudarić Bogojević, Mirta; Vrućina Ivana
Dynamics of mosquito (Diptera, Culicidae) species richness in samples of dry-ice baited CDC traps in the urban area of Osijek, Croatia.  // Natura Croatica, 17 (2008), 3;  149-155 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Boca, Ivana; Merdić, Enrih; Landeka, Nediljko; Sudarić Bogojević, Mirta
Širenje areala komarca Stegomyia albopicta (Skuse 1895) u Istri, Hrvatska.  // Entomologia Croatica, 10 (2006), 1-2;  23-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Boca, Ivana; Bogut, Irella; Merdić, Enrih
Oblići (Nematoda, Mermithidae) paraziti komaraca (Diptera, Culicidae).  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvo, 14 (2006), 56/57;  297-304. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/206022) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Merdić, Enrih; Sudarić, Mirta; Lovaković, Tomislava; Boca, Ivana; Merdić, Sanja
Checklist of mosquitoes (Diptera, Culicidae) of Croatia.  // European Mosquito Bulletin - Journal of European Mosquito Control Association, 17 (2004), 2;  8-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Boca, Ivana
Seasonal Dynamics of the Anopheles maculipennis Complex in Osijek, Croatia.  // Journal of vector ecology, 29 (2004), 2;  212-219 doi:10.2478/s11756-009-0138-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Sudarić, Mirta; Lovaković, Tomislava
Mosquito abundance and activity in Slavonski Brod (Eastern Croatia) with special attention to breeding sites in and out of the city.  // Periodicum biologorum, 105 (2003), 2;  181-187 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Merdić, Enrih; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana
Procjena rizika za bolesti koje prenose komarci u odnosu na klimatske promjene i ulaza egzotičnih vrsta.  // Infektološki glasnik : znanstveno-stručni časopis za infektologiju, 28 (2008), 1;  17-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Zahirović, Željko; Turić, Nataša: Sudarić Bogojević, Mirta; Kurtek, Ivan; Šag, Matej
Širenje azijskog tigrastog komarca Aedes albopictus u Osijeku, Hrvatska.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2016 / Korunić, Javorka (ur.).
Mošćenička Draga: Korunić, 2016. str. 157-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/848685) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Davidović, Ramona-Ana; Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Edukacija učenika o biologiji tigrastog komarca (Aedes albopictus) u osnovnim školama u tri slavonske županije.  // Zbornik radova seminara “DDD i ZUPP" : "Javnozdravstvena odgovornost nekad i danas" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o. Zagreb, 2023. str. 55-64 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Davidović, Ramona-Ana; Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Razlika u fauni komaraca grada Iloka u dvije hidrološki različite godine.  // DDD i ZUPP 2023. "Javnozdravstvena odgovornost nekad i danas" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2023. str. 22-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana
Ličinke i kukuljice komaraca najrasprostranjenijih vrsta u Hrvatskoj.  // DDD trajna edukacija - Cjelovito (integrirano) suzbijanje komaraca / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2021. str. 39-50 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Krešić, Kata; Ilić, Ankica
Povećanje brojnosti i širenje azijskog tigrastog komarca Aedes albopictus na području Vukovarsko - srijemske županije od 2016. do 2019. godine.  // 32. znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem DDD i ZUPP 2020. / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2020. str. 63-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1092035) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klobučar, Ana; Vrućina, Ivana
Invazivna vrsta komaraca Aedes koreicus (Edwards, 1917) - u isčekivanju nalaza u Hrvatskoj.  // 31. znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem DDD i ZUPP 2019 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2019. str. 97-104. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1092047) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić Enrih; Zahirović, Željko; Krešić, Kata; Ilić, Ankica; Cvitković Marija, Badžek, Antun; Jularić, Mario; Zovkić, Ratko; Grujić, Branka
Istraživanje invazivnih vrsta komaraca u Vukovarsko-srijemskoj županiji tijekom 2018. godine, Hrvatska.  // Zbornik radova, DDD i ZUPP 2019. otpad - ekološka niša / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2019. str. 129-144. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1092066) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana, Merdić Enrih, Zahirović, Željko; Krešić, Kata; Ilić, Ankica; Cvitković, Marija; Badžek, Antun; Jularić, Mario; Zovkić, Ratko; Grujić, Branka
Istraživanja azijskog tigrastog komarca Aedes albopictus u Vukovarsko-srijemskoj županiji tijekom 2016. i 2017. godine, Hrvatska.  // 30. znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem DDD i ZUPP 2018. / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2018. str. 85-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1091724) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Capak, Krunoslav; Jeličić, Pavle; Janev Holcer, Nataša; Bucić, Lovro; Trumbetić, Ivan; Klobučar, Ana; Landeka, Nedjeljko; Žitko, Toni; Sikora, Magdalena; Bokan, Itana et al.
Provedba nacionalnog sustava praćenja invazivnih vrsta komaraca na području Republike Hrvatske tijekom 2017.godine.  // 30. znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb: Korunić d.o.o.Zagreb, 2018. str. 29-41 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Zahirović, Željko; Kurtek, Ivan; Krešić, Kata; Cvitković, Marija; Badžek, Antun; Zovkić, Ratko; Grujić, Branka
Prvi nalaz azijskog tigrastog komarca Aedes albopictus u Vukovarsko-srijemskoj županiji, Hrvatska.  // 29. znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem DDD i ZUPP 2017. - 800 obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2017. str. 55-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana
Ličinke i kukuljice komaraca najrasprostranjenijih vrsta u Hrvatskoj.  // DDD trajna edukacija "Cjelovito (integralno) suzbijanje komaraca" (Zbornik predavanja) / Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2016. str. 49-57 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta
Komarac Aedes albopictus u kontinentalnom dijelu Hrvatske.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2015 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 125-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina; Ivana; Kristić, Romano; Josić, Vlado; Salha, Halil
Učinkovitost avio-tretmana metodom hladnog orošavanja u okviru Programa kontrole komaraca u Osijeku u lipnju 2014..  // 27. znanstveno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2015. - Važnost u izvanrednim okolnostima (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 59-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta; Turić, Nataša; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Zahirović, Željko; Bistrović, Matea
Monitoring komaraca na poplavljenim područjima Vukovarsko-srijemske, Brodsko-posavske, Požeško-slavonske i Sisačko-moslavačke županije u 2014. Godini.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2015 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 29-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Vignjević, Goran
Monitoring odraslih komaraca u Osijeku s posebnim osvrtom na invazivne vrste i vektore tijekom 2013. godine.  // Zbornik radova, 26. znanstveno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2014 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2014. str. 75-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1092070) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Mustač, Slavica; Vignjević, Goran; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta, Bistrović, Matea
Istraživanje komaraca u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 61-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana
Komarci prijenosnici virusa zapadnog Nila u Hrvatskoj.  // 25. znanstveno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2013. -Novi izazovi (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2013. str. 21-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klobučar, Ana; Benić, Nikola; Krajcar, Darko; Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Enrih Merdić
Nadzor i praćenje tigrastog komarca (Aedes albopictus) na najčešćim mjestima unosa u kontinentalnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova 25. znanstveno - stručno - edukativnog seminara DDD i ZUPP 2013 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2013. str. 63-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Infekcija virusom Zapadnog Nila u susjednim zemljama Hrvatske.  // 25. znanstevno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2013. - Novi izazovi (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2013. str. 27-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih
Genetička kontrola komaraca.  // 24. Znanstveno-stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti DDD i ZUPP
Šibenik, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana
Ličinke i kukuljice komaraca najrasprostranjenijih vrsta u Hrvatskoj.  // DDD trajna edukacija - "Cjelovito (integralno) suzbijanje komaraca" (Zbornik predavanja) / Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2011. str. 33-40 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Merdić, Enrih
Ličinke i kukuljice komaraca najrasprostranjenijih vrsta u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 23. Znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP 2011, djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb, 2011. str. 135-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana
Metode uzorkovanja komaraca.  // Zbornik radova, DDD trajna edukacija - "Cjelovito (integralno) suzbijanje komaraca" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2011. str. 63-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Jeličić, Željka; Merdić, Enrih
Jaja komaraca – ovipozicija, izlijeganje iz jaja i uzorkovanje.  // 22. Znanstveno - stručno - edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti DDD i ZUPP
Pula, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana
Aedes japonicus nova prijetnja Europi i Hrvatskoj.  // Seminar DDD i ZUPP 2010. - Prvo desetljeće u novom stoljeću (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2010. str. 179-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Žitko, Toni; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana
Brodovi kao sredstva širenja komaraca vrste Aedes albopictus iz Italije na hrvatske otoke.  // Seminar DDD i ZUPP 2009. - Slijedimo li svjetski razvoj (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 243-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Landeka, Nediljko; Potočki, Krunoslav; Vrućina, Ivana
Monitoring i suzbijanje tigrastog komarca u urbanim staništima.  // Seminar DDD i ZUPP 2009. - Slijedimo li svjetski razvoj (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 261-269 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana; Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta
Monitoring i istraživanje odraslih komaraca metodom čovjek-aspirator 15 minuta.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 173-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Merdić, Sanja; Zahirović, Željko
Prednosti dugogodišnjeg monitoringa komaraca metodom CDC-klopke u Osijeku.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 159-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih, Sudarić Bogojević, Mirta; Jeličić, Željka; Boca, Ivana
Komarci i atraktanti.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 149-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana; Landeka, Nediljko; Merdić, Enrih
Trenutno stanje vrste komarca Aedes albopictus na području Istarske županije.  // Seminar DDD i ZUPP 2006. Sigurna uporaba pesticida (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2006. str. 57-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana
Metode hvatanja komaraca.  // DDD trajna edukacija "Cjelovito (integralno) suzbijanje komaraca" (Zbornik predavanja) / Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2006. str. 51-56 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana
Predatori komaraca.  // Seminar DDD i ZUPP 2005. Sigurna uporaba pesticida (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2005. str. 267-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana; Lovaković, Tomislava; Sudarić, Mirta; Merdić, Enrih
Metode hvatanja ličinki komaraca.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2004 - Da li smo spremni za Europu?
Rovinj, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vrućina, Ivana, Merdić, Enrih
Vektorska vrsta komaraca Aedes vexans - najdominantnija vrsta u Kopačkom ritu.  // Zbornik sažetaka 11. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem KOPAČKI RIT - Jučer, danas, sutra 2022. / Ozimec, Siniša (ur.).
Osijek: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", 2022. str. 194-195 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Janev Holcer, Nataša; Landeka, Nediljko; Žitko, Toni; Klobučar, Ana; Sikora, Magdalena; Bokan, Itana; Sudarić Bogojević, Mirta; Vrućina, Ivana; Capak, Krunoslav
Nacionalni monitoring invazivnih vrsta komaraca u Hrvatskoj od 2016. do 2018. godine.  // Zbornik sažetaka - 13. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2018. str. 174-175 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Janev Holcer, Nataša; Vrućina, Ivana; Jeličić, Pavle; Turić, Nataša; Capak, Krunoslav; Sudarić Bogojević, Mirta; Klobučar, Ana; Landeka Nediljko, Žitko, Toni; Klemenčić, Marko et al.
A new review of Aedes albopictus distribution in Croatia.  // The 8th EMCA Conference 2017 - Mosquito Control in a Changing Environment - Abstract book / Pajović, Igor (ur.).
Bečići, 2017. str. 41-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Goran; Merdić, Enrih; Vrućina, Ivana; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta; Kurtek, Ivan; Šag, Matej
Continuous preading of Asian tiger mosquito (Aedes albopictus) in continental Croatia.  // EMCA Symposium and AGM
Speyer, 2016. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Janev Holcer, Nataša; Jeličić, Pavle; Capak, Krunoslav; Klobučar, Ana; Landeka, Nediljko; Žitko, Toni; Merdić, Enrih; Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Klemenčić, Marko et al.
IMPLEMENTATION OF THE NATIONAL MONITORING OF INVASIVE MOSQUITOE SPECIES IN CROATIA.  // 2. HRVATSKI SIMPOZIJ O INVAZIVNIM VRSTAMA s međunarodnim sudjelovanjem (Zbornik sažetaka) / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2016. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vrućina, Ivana; Previšić, Ana; Merdić, Enrih
Prvo istraživanje tulara (Insecta, Trichoptera) u Parku Prirode Kopački rit.  // Kopački rit - jučer, danas, sutra 5. simpozij s međunarodnim sudjelovanjem (zbornik sažetaka) / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Popović, Željko (ur.).
Bilje, 2016. str. 83-84 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kurtek, Ivan; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević Mirta
Invasive Asian seed beetle Megabruchidius tonkineus (Coleoptera, Chrysomelidae, Bruchinae) first record in Croatia.  // Zbornik sažetaka (2. Hrvatskog simpozija o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem) / Jelaska, Sven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2016. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurtek, Ivan; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta
Prvi nalaz invazivne vrste sjemenarki Megabruchidius tonkineus (Coleoptera, Chrisomelidae, Bruchinae) u Hrvatskoj.  // bornik sažetaka 5. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2016. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Habuda-Stanić, Mirna ; Kovač Andrić, Elvira ; Radolić, Vanja ; Popović, Željko (ur.).
Bilje, 2016. str. 45-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta; Zahirović, Željko; Bistrović, Matea; Merdić, Enrih
SPREADING OF ASIAN TIGER MOSQUITO (AEDES ALBOPICTUS) IN CONTINENTAL CROATIA.  // European Mosquito Control Association, Valencia 2015 ; 7th EMCA Workshop, Final Programme / Ruben Bueno Mari (ur.).
Valencia, 2015. str. 48-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrućina, Ivana; Zahirović, Željko; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih; Klobučar, Ana
VEKTOR Aedes albopictus – AZIJSKI TIGRASTI KOMARAC U OSIJEKU, HRVATSKA.  // 12. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem (Zbornik sažetaka) / Klobučar, Göran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša Žaklin ; Jelić Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo 1885 Croatian Biological Society Rooseveltov trg 6, HR-10000 Zagreb, Hrvatska (Croatia), 2015. str. 109-110 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vrućina, Ivana; Previšić, Ana; Merdić, Enrih
NOVE VRSTE TULARA (INSECTA: TRICHOPTERA) ZA FAUNU HRVATSKE IZ PARKA PRIRODE KOPAČKI RIT.  // 12. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem (Zbornik sažetaka) / Klobučar, Göran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša, Žaklin ; Jelić, Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo 1885 Croatian Biological Society Rooseveltov trg 6, HR-10000 Zagreb, Hrvatska (Croatia), 2015. str. 229-229 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta; Vignjević, Goran; Turić, Nataša; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana
AFTER FLOOD – CROATIA, 2014.  // European Mosquito Control Association ; 7th EMCA Workshop 2015, Final Programme / Ruben Bueno Mari (ur.).
Valencia, 2015. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurtek, Ivan; Sudarić Bogojević, Mirta; Turić, Nataša; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Zahirović, Željko; Bistrović, Matea; Merdić, Enrih
Sezonska dinamika komaraca na području županjske posavine nakon poplave 2014. godine.  // Zbornik sažetaka (12. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem) / Klobučar, Goran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša, Žaklin ; Jelić, Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2015. str. 105-106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrućina, Ivana; Previšić, Ana; Merdić, Enrih
New species of caddisflies (Insecta: Trichoptera) for Croatian fauna from the Kopački rit Nature Park.  // ZBORNIK SAŽETAKA 12. HRVATSKOG BIOLOŠKOG KONGRESA / Klobučar, Göran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša, Žaklin ; Jelić, Dušan (ur.).
Zagreb, 2015. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta; Zahirović, Željko; Bistrović, Matea; Merdić, Enrih
Spatiotemporal analysis of floodwater mosquito’s dispersal towards city of Osijek, Croatia.  // 1 st Central European Symposium for Aquatic Macroinvertebrate Research (CESAMIR)
Szarvas, 2014. (poster, sažetak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Žitko, Toni; Sudarić Bogojević, Mirta; Zahirović, Željko; Landeka, Nediljko; Klobučar, Ana
INVAZIVNE VRSTE KOMARACA U HRVATSKOJ.  // 1. HRVATSKI SIMPOZIJ O INVAZIVNIM VRSTAMA s mađunarodnim sudjelovanjem (Zbornik sažetaka) / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2014. str. 14-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vignjević, Goran; Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Hackenberger, Branimir; Zahirović, Željko; Merdić, Enrih
Spatio-temporal analysis of mosquitoes as a tool to monitor mosquito abundance at municipality level.  // From biology to integrated control in a changing world (Abstract book)
Montpellier, 2012. str. 112-112 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Sudarić Bogojević, Mirta; Jeličić Marinković, Željka; Zahirović, Željko; Turić, Nataša
Prostorno vremenska analiza disperzije tri najbrojnije vrste komaraca u Osijeku tijekom 2010. godine.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D. ; Klobučar, Göran I.V. ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić , Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 63-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turić, Nataša; Vignjević, Goran; Temunović, Martina; Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Usporedba metoda uzorkovanja, brojnosti i populacijske dinamike vrste Graphoderus bilineatus De Geer, 1774 (Coleoptera, Dytiscidae) u Parku prirode Kopački rit tijekom 2010. i 2011. godine.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Sven D. Jelaska ; Göran I.V. Klobučar ; Lucija Šerić Jelaska ; Dunja Leljak Levanić ; Žaklin Lukša (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 63-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Goran; Jeličić Marinković, Željka; K. Hackenberger, Branimir; Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Marinković, Dušan; Merdić, Enrih
Area of maximum efficiencies of different attractant (1-octen-3-0l, ammonium, acetone, L- lactic acid and dry ice)in forest habitat.  // The 6th European Mosquito control Association Workshop - Conference Programme & Abstract Book
Budimpešta, Mađarska, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Vrućina, Ivana; Gjenero-Margan, Ira, Benić, Nikola; Markotić, Alemka; Kurolt, Ivan Christian; Vignjević, Goran; Zahirović, Željko
DENGE OUTBREAK IN CROATIA.  // 6th EMCA Workshop (Book of Abstracts) / Hohol, Robert (ur.).
Budimpešta, 2011. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mirta Sudarić Bogojević, Vlatka Gvozdić, Željka Jeličić Marinković, Nataša Turić, Ivana Vrućina, Željko Zahirović, Goran Vignjević, Enrih Merdić
Implementation of PCA method in programme of mosquito control.  // The 6th European Mosquito control Association Workshop - Conference Programme & Abstract Book / Robert Hohol (ur.).
Budimpešta, 2011. str. 116-116 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Sudarić Bogojević, Mirta; Jeličić Marinković Željka; Zahirović, Željko; Žitko, Toni; Landeka, Nediljko; Klobučar Ana
Aedes albopictus - invasive mosquito species in Croatia.  // SIEEC 22 Simposium Internationale Entomofaunisticum Europae Centralis XXII / Barić, B, Hrašovec, B., Kučinić, M., Mičetić Stanković, V., Prevšić, A. (ur.).
Varaždin, 2011. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
EVALUACIJA ATRAKTIVNOSTI SVJETLOSNIH ATRAKTANATA NA ŽENKE KOMARACA (Diptera, Culicidae) U URBANOM I ŠUMSKOM PODRUČJU.  // 10. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRES S međunarodnim sudjelovanjem (Zbornik sažetaka) / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalev, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo 1885 Croatian Biological Society Rooseveltov trg 6, HR-10000 Zagreb, Hrvatska (Croatia), 2009. str. 206-206 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Klobučar, Ana; Benić, Nikola; John, Velimir; Čulig, Josip; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Landeka, Nediljko; Žitko, Toni
Stegomyia albopicta, Asian tiger mosquito in Croatia - current status.  // Abstract book 15th European Society for Vector Ecology (SOVE) Meeting
Sérres, Grčka, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klobučar, Ana; Benić, Nikola; Krajcar, Darko; John, Velimir; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Landeka, Nediljko; Žitko, Toni; Čulig, Josip
ŠIRENJE AZIJSKOG TIGRASTOG KOMARCA, Stegomyia albopicta (Aedes albopictus) U HRVATSKOJ.  // 9. Hrvatski Biološki Kongres s međunarodnim sudjelovanjem (Zbornik sažetaka) / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Göran I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo 1885 Croatian Biological Society Rooseveltov trg 6, HR-10000 Zagreb, Hrvatska (Croatia), 2006. str. 201-202 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Petrić, Dušan; Zgomba, Marija; Ignjatović Ćupina, Aleksandra; Pajović Ivan; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Klobučar, Ana; Landeka, Nediljko
Invasion of the Stegomyia albopicta to a part of Europe.  // SOVE - 15th European SOVE Meeting (Program and abstract book)
Ser, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Boca, Ivana; Lovaković, Tomislava; Merdić, Enrih
Monitornig odraslih jedinki komaraca u Slavonskom Brodu, istočna Hrvatska.  // The 2nd Workshop of the European Mosquito Control Association
Bolonja, 2002. str. 37-38 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Sudarić Bogojević, Mirta; Klobučar, Ana; Žitko, Toni; Landeka, Nediljko
Mosquitoes in Croatia.  // European Dirofilaria Days (1 ; 2007)
Zagreb, Hrvatska, 2007. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Klobučar, Ana; Benić, Nikola; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Sudarić Bogojević, Mirta; Žitko, Toni; Landeka, Nediljko
Stegomyia albopicta (Aedes albopictus) in Croatia - current status.  // European Dirofilaria Days (1 ; 2007)
Zagreb, Hrvatska, 2007. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Landeka, Nediljko; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Sudarić Bogojević, Mirta; Klobučar, Ana; Žitko, Toni
Monitoring and mosquito control in Croatia.  // European Dirofilaria Days (1 ; 2007)
Zagreb, Hrvatska, 2007. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Vrućina, Ivana
Utjecaj prirodne i umjetne svjetlosti na ponašanje i aktivnost komaraca (Diptera, Culicidae) na urbanom i šumskom području istočne Hrvatske., 2010., magistarski rad, Odjel za biologiju u Osijeku, Osijek, Hrvatska
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Boca, Ivana
Komarci i svjetlost., 2001., diplomski rad, Pedagoški fakultet, Osijek, Hrvatska
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Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Vignjević, Goran
Monitoring odraslih komaraca u Osijeku s posebnim osvrtom na invazivne vrste i vektore tijekom 2013. godine., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Landeka, Nediljko
Komarac Aedes albopictus - azijski tigar u Hrvatskoj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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