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Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko; Radić, Dinko
Vela spila na Korčuli. Litička tehnologija i strategije nabave kamene sirovine epigravetijenskih i mezolitičkih zajednica.. Zagreb: FF Press ; Centar za kulturu Vela Luka, 2022 (monografija)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna; Težak-Gregl, Tihomila; Halamić, Josip; Bošnjak Botica, Tomislava; Nahod, Bruno
Pojmovnik kamenoga doba.. Zagreb: FF Press ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015 (monografija)

Karavanić, Ivor; Bošnjak Botica, Tomislava; Halamić, Josip; Nahod, Bruno; Šošić Klindžić, Rajna; Težak-Gregl, Tihomila; Vukosavljević, Nikola
Hrvatsko arheološko nazivlje kamenoga doba.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015 (rjecnik)
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Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighboring regions. / Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor (ur.). Oxford: Elsevier, 2017 (zbornik)

Arheologija špilje Zale. Od paleolitičkih lovaca skupljača do rimskih osvajača. / Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor (ur.). Modruš: Katedra Čakavskog sabora Modruše, 2015 (monografija)
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Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko
Kasnomezolitičke izrađevine od lomljenog kamena. // Špilja Žukovica na Korčuli. Rezultati istraživanja 2013.-2014. Svezak 1. Neporemećeni slojevi neolitika i mezolitika / Forenbaher, Stašo ; Radić, Dinko ; Miracle, Preston T. (ur.).
Vela Luka: Centar za kulturu Vela Luka, 2020. str. 47-59

Karavanić, Ivor; Janković, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Kamenjarin, Ivanka; Smith, Fred H.
Mujina pećina - sinteza rezultata. // Mujina pećina: geoarheologija i litička analiza / Karavanić, Ivor ; Kamenjarin, Ivanka (ur.).
Zagreb: FF Press ; Muzej grada Kaštela, 2020. str. 179-189

Barbir, Antonela; Vukosavljević, Nikola; Vujević, Dario
Eating well on Adriatic palaeoshore – Marine and terrestrial molluscs as evidence of Late Pleistocene and Early Holocene cuisine in Vlakno Cave, Dugi otok, Croatia. // Animal husbandry and hunting in the Central and Western Balkans through time / Marković, Nemanja ; Bulatović, Jelena (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2020. str. 1-9

Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko; Karavanić, Ivor
Litički skup nalaza od lomljenog kamena iz špilje Zale: kasni gornji paleolitik i mezolitik. // Arheologija špilje Zale. Od paleolitičkih lovaca skupljača do rimskih osvajača / Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor (ur.).
Modruš: Katedra Čakavskog sabora Modruše, 2015. str. 73-118

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna; Ahern, James C.M.; Smith, Fred H.
Špilja Zala u dijakronijskoj perspektivi: sažetak rezultata. // Arheologija špilje Zale. Od paleolitičkih lovaca skupljača do rimskih osvajača. / Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor (ur.).
Modruš: Katedra Čakavskog sabora Modruše, 2015. str. 213-216

Vukosavljević, Nikola; Karavanić, Ivor
Kasnogornjopaleolitički i mezolitički ukrasi od probušenih morskih i slatkovodnih puževa iz špilje Zale. // Arheologija špilje Zale. Od paleolitičkih lovaca skupljača do rimskih osvajača / Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor (ur.).
Modruš: Katedra Čakavskog sabora Modruše, 2015. str. 157-174

Šošić Klindžić, Rajna; Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Ahern, James C.M.
Smještaj, stratigrafija, kronologija i tijek iskopavanja špilje Zale. // Arheologija špilje Zale. Od paleolitičkih lovaca skupljača do rimskih osvajača / Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor (ur.).
Modruš: Katedra Čakavskog sabora Modruše, 2015. str. 15-48

Karavanić, Ivor; Komšo, Darko; Vukosavljević, Nikola
Croatia. // Le Paléolithique Supérieur Européen. Bilan quinquennal 2006-2011 / Noiret, Pierre (ur.).
Liege: Université de Liège, 2013. str. 31-37
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Vukosavljević, Nikola; Gužvica, Goran; Radanović-Gužvica, Biserka; Kurtanjek, Dražen; Karavanić, Ivor
Mousterian lithic assemblage from Vinica cave (Hrvatsko zagorje, Croatia) – new insights into regional Middle Paleolithic technological behavior.  // Arheološki vestnik, 73 (2022),  7-28 doi:10.3986/AV.73.01 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ruiz-Redondo, Aitor; Vukosavljević, Nikola; Tomasso, Antonin; Peresani, Marco; Davies, William; Vander Linden, Marc
Mid and Late Upper Palaeolithic in the Adriatic Basin: Chronology,transitions and human adaptations to a changing landscape.  // Quaternary science reviews, 276 (2022), 107319, 12 doi:10.1016/j.quascirev.2021.107319 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janković, Ivor; Ahern, James C. M.; Becker, Rory; Komšo, Darko; Radović, Siniša; Čuka, Maja; Vukosavljević, Nikola; Vidas, Lia; Gerometta, Katarina; Novak, Mario
Terenska Istraživanja na nalazištima Ljubićeva pećina i Abri Kontija 002 u okviru projekta PREHISTRIA tijekom 2021..  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 55 (2022),  155-173 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Hellstrom, John; Rabeder, Gernot; Vukosavljević, Nikola; Banda, Marko; Smith, Fred H.
New U-Th Dates from Vindija, Velika pećina (Kličevica) and Mujina pećina and Their Implications for Chronology of the Middle Paleolithic in Croatia.  // Collegium antropologicum, 45 (2021),  1-10 doi:10.5671/ca.45.1.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Banda, Marko; Radović, Siniša; Miko, Slobodan; Vukosavljević, Nikola; Razum, Ivan; Smith, Fred H.
A palaeoecological view of the last Neanderthals at the crossroads of south‐central Europe and the central Mediterranean: long‐term stability or pronounced environmental change with human responses.  // Journal of quaternary science, 37 (2021), 2;  194-203 doi:10.1002/jqs.3279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peresani, Marco; Monegato, Giovanni; Ravazzi, Cesare; Bertola, Stefano; Margaritora, Davide; Breda, Marzia; Fontana, Alessandro; Fontana, Federica; Janković, Ivor; Karavanić, Ivor et al.
Hunter-gatherers across the great Adriatic-Po region during the Last GlacialMaximum: Environmental and cultural dynamics.  // Quaternary international, 581-582 (2021),  128-163 doi:10.1016/j.quaint.2020.10.007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ruiz-Redondo, Aitor; Garate, Diego; González-Morales, Manuel R.; Janković, Ivor; Jaubert, Jacques; Karavanić, Ivor; Komšo, Darko; Kuhn, Steven L.; Mihailović, Dušan; Moro Abadía, Óscar et al.
Beyond the Bounds of Western Europe: Paleolithic Art in the Balkan Peninsula.  // Journal of world prehistory, 33 (2020), 4;  425-455 doi:10.1007/s10963-020-09147-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Komšo, Darko; Vukosavljević, Nikola; Karavanić, Ivor; Miracle, Preston
Tragom puževa od obale ka unutrašnjosti i natrag: probušeni morski i slatkovodni puževi kao pokazatelj regionalnih sustava razmjene tijekom mezolitika u Hrvatskoj.  // Histria archaeologica : časopis Arheološkog muzeja Istre, 50 (2020),  9-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola
Late Middle and Early Upper Paleolithic of the Eastern Adriatic and the Problem of the Regional Middle/Upper Paleolithic Interface.  // Archaeology, Ethnology & Anthropology of Eurasia, 47 (2019), 2;  3-12 doi:10.17746/1563-0102.2019.47.2.003-012 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janković, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Ahern, James C. M.; Karavanić, Ivor; Mihelić, Sanjin; Smith, Fred H.
Bukovac Cave revisited: recent excavations of an Early Upper Paleolithic site in the Gorski kotar region of Croatia.  // Archaologisches korrespondenzblatt, 48 (2018), 3;  297-306 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Becker, Rory; Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola
Earth resistance tomography at Velika pećina in Kličevica.  // Diadora : glasilo Arheološkog muzeja u Zadru, 31 (2018),  27-40 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Janković, Ivor; Ahern, James C. M.; Smith, Fred H.
Paleolithic hominins and settlement in Croatia from MIS 6 to MIS 3: research history and current interpretations.  // Quaternary international, 494 (2018),  152-166 doi:10.1016/j.quaint.2017.09.034 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janković, Ivor; Komšo, Darko; Ahern, J.C.M.; Becker, Rory; Gerometta, Katarina; Weinstock, Jacobo; Barbir, Antonela; Vukosavljević, Nikola; Cvitkušić, Barbara; Zubčić, Krunoslav et al.
New research on the Late Pleistocene in the Lim Channel, Istria.  // Antiquity, 91 (2017), 359; e4, 7 doi:10.15184/aqy.2017.170 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Karavanić, Ivor
Epigravettian shouldered points in the eastern Adriatic and its hinterland: reconsidering their chronological position.  // Acta Archaeologica Carpathica, 52 (2017),  5-21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko
Lithic raw material procurement of the Late Epigravettian hunter-gatherers from Kopačina Cave (island of Brač, Dalmatia, Croatia).  // Quaternary international, 450 (2017),  164-185 doi:10.1016/j.quaint.2016.09.017 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Čondić, Natalija; Miko, Slobodan; Razum, Ivan; Ilijanić, Nikolina; Zubčić, Krunoslav; Šošić Klindžić, Rajna; Ahern, James C. M.; Barbir, Antonela
Projekt “Kasni musterijen na istočnom Jadranu – temelj za razumijevanje identiteta kasnih neandertalaca i njihovog nestanka”: sažetak 2. i 3. godine istraživanja.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 33 (2016),  271-285. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/849924) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šošić Klindžić, Rajna; Radović, Siniša; Težak-Gregl, Tihomila; Šlaus, Mario; Perhoč, Zlatko; Altherr, Rainer; Hulina, Mateja; Gerometta, Katarina; Boschian, Giovanni; Vukosavljević, Nikola et al.
Late Upper Paleolithic, Early Mesolithic and Early Neolithic from the cave site Zemunica near Bisko (Dalmatia, Croatia).  // Eurasian Prehistory, 12 (2015), 1-2;  3-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna; Ahern, James C.M.; Čondić, Natalija; Becker, Rory; Zubčić, Kruno; Šuta, Ivan; Gerometta, Katarina; Boschian, Giovanni
Projekt “Kasni musterijen na istočnom Jadranu – temelj za razumijevanje identiteta kasnih neandertalaca i njihovog nestanka”: sažetak 1. godine istraživanja.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 31 (2014),  139-157 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko; Altherr, Rainer
Prijelaz iz pleistocena u holocen u pećini Vlakno na Dugom otoku (Dalmacija, Hrvatska) – litička perspektiva.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 31 (2014),  5-72 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna; Kurtanjek, Dražen; Zupanič, Jožica
Litička i koštana industrija epigravetijenskih slojeva Šandalje II kod Pule.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 106 (2013),  7-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Karavanić, Ivor
Morska malakofauna iz pećine Zale kao pokazatelj kontakata između istočnojadranske obale i unutrašnjosti tijekom kasnog gornjeg paleolitika i mezolitika.  // Modruški zbornik, 6 (2012),  3-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komšo, Darko; Vukosavljević, Nikola
Connecting coast and inland: Perforated marine and freshwater snail shells in the Croatian Mesolithic.  // Quaternary international, 244 (2011), 1;  117-125 doi:10.1016/j.quaint.2011.05.033 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko; Čečuk, Božidar; Karavanić, Ivor
Kasnoglacijalna industrija lomljenog kamena pećine Kopačine.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 104 (2011),  7-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Šošić, Rajna; Vukosavljević, Nikola; Ahern, James
Sustavna arheološka istraživanja špilje Zale kod Tounja.  // Modruški zbornik, 2 (2008),  31-35 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Vukosavljević, Nikola
Review - Robert Whallon (Hrsg.), Crvena Stijena in Cultural and Ecological Context: Multidisciplinary Archaeological Research in Montenegro. Montenegrin Academy of Sciences and Arts, Special Editions (Monographies and Studies) 138, Section of Humanities 18 (National Museum of Montenegro, Podgorica 2017).  // Archaeologia Austriaca, 106 (2022),  345-350 doi:10.1553/archaeologia106s345 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vukosavljević, Nikola; Chu, Wei
Požeška kotlina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 14/2017 (2018),  164-167 (ostalo, stručni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola
Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighboring regions.  // Quaternary international, 450 (2017),  1-4 doi:10.1016/j.quaint.2017.07.040 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Vukosavljević, Nikola
Karlovačka županija - speleološki objekti.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13/2016 (2017),  357-358 (ostalo, stručni)

Vukosavljević, Nikola; Raguž, Krešimir
Spilja Veternica.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13/2016 (2017),  299-300 (ostalo, stručni)

Vukosavljević, Nikola; Raguž, Krešimir
Gornja Barićeva pećina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  351-352 (ostalo, stručni)

Vukosavljević, Nikola; Ahern, James C. M.; Raguž, Krešimir; Miculinić, Kazimir
Spilja Veternica.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  296-298 (ostalo, stručni)

Vukosavljević, Nikola; Raguž, Krešimir
Gornja Baraćeva špilja.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  350-351 (ostalo, stručni)

Karavanić, Ivor; Šošić Klindžić, Rajna; Vukosavljević, Nikola; Čondić, Natalija; Ahern, James C. M.
Velika pećina u kanjonu Kličevice.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  486-487 (kratko priopcenje, stručni)

Karavanić, Ivor; Šošić Klindžić, Rajna; Vukosavljević, Nikola
Špilja Zala.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  413-414 (kratko priopcenje, stručni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna, Ahern, Jim
Špilja Zala.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  354-356 (kratko priopcenje, stručni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna; Ahern, James M. C.
Špilja Zala.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2010),  316-317 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Ahern, James M. C.; Šošić Klindžić, Rajna
Špilja Zala.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2009),  303-305 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Karavanić, Ivor; Šošić, Rajna; Ahern, James M. C.; Vukosavljević, Nikola
Špilja Zala.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  238-239 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Karavanić, Ivor; Ahern, James M. C.; Šošić, Rajna; Vukosavljević, Nikola
Pećina Zala.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  213-216 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Karavanić, Ivor; Čondić, Natalija; Vukosavljević, Nikola
Velika pećina u Kličevici.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  345-347 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)
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Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola
Problem of the Middle/Upper Paleolithic interface in the Eastern Adriatic.  // The Origins of the Upper Paleolithic in Eurasia and the Evolution of the Genus Homo. Proceedings of the International Symposium (Denisova Cave, Altai, Russia, July 2-8, 2018)
Novosibirsk: Institute of Archaeology and Ethnography Siberian branch of the Russian Academy of Sciences, 2018. str. 38-47 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rizner, Mia; Vukosavljević, Nikola; Miracle, Preston
The paleoecological and paleodietary significance of edible land snails (Helix sp.) across the Pleistocene-Holocene transition on the eastern Adriatic coast.  // Mesolithic Horizons / McCartan, Sinéad ; Schulting, Rick ; Warren, Graeme ; Woodman, Peter (ur.).
Oxford: Oxbow Books, 2009. str. 531-536 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić, Rajna; Mihelić, Sanjin
Approaches to the Middle Paleolithic rockshelter and cave research in Croatia.  // On Shelter's Ledge: Histories, Theories and Methods of Rockshelter Research / Kornfeld, Marcel, Vasil'ev, Sergey ; Miotti, Laura (ur.).
Oxford: Arheopress, 2007. str. 13-22 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Krajcar Bronić, Ines; Karavanić, Ivor; Sironić, Andreja; Vukosavljević, Nikola; Banda, Marko; Smith, Fred
Radiocarbon dating of animal bones from Vindija and Mujina Pećina caves - can we have an agreement?.  // 8th Balkan Symposium on Archaeometry, Belgrade 3-6 October 2022, BOOK OF ABSTRACTS / Babić, B. (ur.).
Beograd: Vinča Institute of Science, 2022. str. 25-26 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Krajcar Bronić, Ines; Karavanić, Ivor; Sironić, Andreja; Vukosavljević, Nikola; Banda, Marko; Smith, Fred; Radović, Siniša
Comparison of radiocarbon dates of animal bones from Vindija and Mujina Pećina caves.  // 24th Radiocarbon and 10th 14C and Arhaeology International Conferences : Book of Abstracts
Zürich, 2022. A04_P02, 1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1214648) (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Hoareau, Leïla; Bertola, Stefano; Cristiani, Emanuela; Fasser, Nicolò; Fontana, Federica; Julien, Marie-Anne; Peresani, Marco; Ricci, Giulia; Ruiz-Redondo, Aitor; Sardelli, Giorgia et al.
L’Épigravettien à l’épreuve des faits, une approche systémique.  // Congrès préhistorique de France 2021 Toulouse (31 mai - 4 juin 2021). PRÉ-ACTES.
Toulouse: Laboratoire TRACES - UMR 5608, 2021. str. 201-202 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Čondić, Natalija
Istraživanja Velike pećine u Kličevici, Raštević kod Benkovca.  // Arheologija pećina na zadarskom području – recentna istraživanja. Povodom 120 godina speleoloških istraživanja na zadarskom području. Knjiga sažetaka / Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), Zavod za povijesne znanosti u Zadru, 2021. str. 19-20 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Krajcar Bronić, Ines; Karavanić, Ivor; Sironić, Andreja; Vukosavljević, Nikola; Banda, Marko; Smith, Fred
Radiocarbon dating of the Middle Paleolithic animal bones from two caves, Croatia.  // MetArh, 9th International Scientific Conference Methodology and Archaeometry : Book of Abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Faculty of Humanities and Social Sciences of the University of Zagreb, 2021. str. 42-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1162654) (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ruiz-Redondo, Aitor; Davies, William; Vujnović, Ante; Ferrier, Catherine; Vukosavljević, Nikola
Reassessing the Epigravettian of the Balkan Peninsula: new data from Badanj (Bosnia and Herzegovina).  // Actualités de la recherche en Préhistoire dans les Balkans. Environnements, chronologies et dynamiques culturelles du Dernier Maximum Glaciaire au début du Néolithique (ca. 23 000 à 6000 ans cal. BC. Séance spécialisée de la Société préhistorique française. / Lacarrière, Jessica ; Kačar, Sonja ; Tomasso, Antonin (ur.).
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