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Bilić, Vesna; Zloković, Jasminka
Emocionalno i tjelesno nasilje nad djecom u školi.  // Napredak (Zagreb), 147 (2006), 1;  5 -17 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Zloković, Jasminka
Pedagoški vidiki razvoja in spodbujanja odgovornosti.  // Pedagoška obzorja = Didactica slovenica : revija za didaktiko in metodiko, 1 (2004), 1;  38-52 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)
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Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
OSNAŽIVANJE OBITELJI SOCIJALNI I PEDAGOŠKO ANDRAGOŠKI PROBLEM - Izazovi i perspektiv.  // PODIZANJE KVALITETE PORODIČNOG ŽIVOTA (IZAZOVI, PROBLEMI I RJEŠENJA) / Čirić, Nedim (ur.).
Bihać, Bosna i Hewrcegovina: UNIVERZITET U BIHAĆU ISLAMSKA ZAJEDNICA U BOSNI I HERCEGOVINI ISLAMSKI PEDAGOŠKI FAKULTET U BIHAĆU, 2023. str. 20-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Krmpotić, Ana
Influenceri kao odgojni čimbenici – mišljenje roditelja i djece.  // UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA DJECE I MLADIH IMPROVING THE QUALITY OF LIFE OF CHILDREN AND YOUTH Tematski zbornik/Conference proceedings / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2022. str. 323-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Štengl, Tena
Relationship between adult children and elderly  parents  – self-realization from the elderly’s perspective.  // Самореализация личности в эпоху цифровизации: глобальные вызовы и возможности / Кудинов, С.И. (ur.).
Moskva: Российский университет дружбы народов, 2022. str. 408-414 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Promicanje mentalnog zdravlja u funkciji osnaživanja obitelji - izazovi pandemije i (post) COVID19 krize.  // Poremećaji u ponašanju djece i mladih u ponašanju djece i mladih = Behaviooral disorders of children and youth / Macanović, Nebojša (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, Banja Luka Resursni centar za specijalnu edukaciju, Beograd, 2022. str. 554-563 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Šargač, Helena
Nasilje učenika nad nastavnicima- pojavnost, uzroci i prevencija iz perspektive nastavnika- Prilog primarnoj prevenciji u školi i obitelji.  // Izzivi vzgoje v goblni družbi ; Challenges of Education in Global Society / Frank Paulič T. ; Grahut K. (ur.).
Ljubljana: DRUŠTVO VZGOJITELJEV DIJAŠKIH DOMOV SLOVENIJE / SLOVENE SOCIETY OF EDUCATORS IN BOARDING SCHOOLS LJUBLJANA, SLOVENIJA, 2021. str. 43-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1119272) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
ODGOJ DJECE U OBITELJI, IZAZOVI I PERSPEKTIVE - PRILOG MODELU OSNAŽIVANJA OBITELJI.  // UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA DJECE I MLADIH IMPROVING THE QUALITY OF LIFE OF CHILDREN AND YOUTH / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih Tuzla ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2021. str. 729-742 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Osobne i kontekstualne odrednice osnaživanja i kvalitete  života u obitelji-iz perspektive mladih.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih/Improving the quality of life of children and youth / Petrović, Jagoda ; Jovanović, Goran (ur.).
Banja Luka: Centar modenih znanja, Banja Luka ; Resursni centar za specijalnu edukaciju, Beograd, 2021. str. 242-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Gregorović Belaić, Zlatka; Čekolj, Nadja
Family life satisfaction – Perceptionof the youth and their parents.  // 6th International e-Conference on Studies in Humanities and Social Sciences. Conference Proceedings / Vasileva Petkova, T. ; Stefanov Chukov, V. (ur.).
Beograd: Center for Open Access in Science (COAS), Belgrade – Serbia, 2020. str. 29-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1104103) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Gregorović Belaić, Zlatka
Family relations in crisis caused by COVID-19 virus - a contribution to research strong families.  // Ličnost u suvremenom društvu: obrazovanje, razvoj, samorealizacija / Mihajlova, Olga ; Kudinov, Sergej (ur.).
Moskva: Ruski univerzitet društva naroda, 2020. str. 81-87. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1111162) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
PHENOMENON OF MINOR CHILD ABUSE AGAINST PARENTS – SOCIAL, PSYCHOLOGICAL, EDUCATIONAL (PEDAGOGICAL AND ANDRAGOGOICAL) CHALLENGES.  // ИННОВАЦИИ В ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ НАУКЕ И ПРАКТИКЕ Материалы Международной конференции молодых ученых / Кудинов, С.И. (ur.).
Moskva: РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ PSI CHI – THE INTERNATIONAL HONOR SOCIETY IN PSYCHOLOGY (США) УНИВЕРСИТЕТ БЕЛГРАДА (СЕРБИЯ) ИНСТИТУТ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ РЕСПУБЛИКИ СЕРБИЯ ЕВРАЗИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Л.Н. ГУМИЛЁВА (АСТАНА, КАЗАХСТАН), 2020. str. 270-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Osnaživanje obitelji i pozitivni međugeneracijski odnosi – socijalno-pedagoški mit ili socijalno bogatstvo?.  // Porodica i suvremeno društvo-izazovi i perspektive ; Family and the Modern Society Challenges and perspectives / zbornik radova / Macanović, Nebojša (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, Banja Luka ; Resursni centar za specijalnu edukaciju, Beograd, 2020. str. 93-101 doi:10.7251/ZCMZ2001093Z (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka
Third age education in the function of development and self-realization of personality.  // Ličnost u suvremenom društvu: obrazovanje, razvoj, samorealizacija / Mihajlova, Olga ; Kudinov, Sergej (ur.).
Moskva: Ruski univerzitet društva naroda ; Međunarodna akademija nauke i pedagoškog obrazovanja ; Psihološki institut Ruske akademije obrazovanja, 2020. str. 400-407. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1108257) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje u obitelji - iskustva, izazovi i perspektive.  // Geronotologija- izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Anita, Zovko (ur.).
Rijeka: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 201-223 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Gregorović Belaić, Zlatka
Poticanje pozitivnih odnosa i obiteljskog zajedništva - iz perspektive studenata.  // ИННОВАЦИИ В ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ НАУКЕ И ПРАКТИКЕ Материалы Международной конференции молодых ученых / Кудинов, С.И. - Moskva : РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ PSI CHI – THE INTERNATIONAL HONOR SOCIETY IN PSYCHOLOGY (США) УНИВЕРСИТЕТ БЕЛГРАДА (СЕРБИЯ) ИНСТИТУТ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ РЕСПУБЛИКИ СЕРБИЯ ЕВРАЗИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Л.Н. ГУМИЛЁВА (АСТАНА, КАЗАХСТАН), 2020, 270-274 / Kudinov, S.I. ; Mihailova, O.B. ; Kudinov, S.S. (ur.).
Moskva: Ruski univerzitet društva naroda, 2019. str. 14-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1047345) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strukar, Stjepan; Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Odgojna uloga borilačkih vještina - iz perspektive sportaša i trenera.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena ; Ventić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2019. str. 471-482. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1185432) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Roditelji ovisnici o opijatima i djeca suovisnici kao marginalna skupina.  // Položaj marginaliziranih grupa u društvu.Position of Marginalied Groups in Society / Macanović, Nebojša (ur.).
Banja Luka: Centar modernih Znanja, Banja Luka ; Resursni centar za specijalnu edukaciju, Beograd, 2019. str. 3-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1013893) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strukar, Stjepan; Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Odgojna uloga borilačkih vještina – iz perspektive sportaša i trenera.  // X međunarodna znanstvena konferencija Unapređenje kvalitete života djece i mladih- Improving the Quality of Life of Children and Youth / Milena Nikolić, Medina Vantić-Tanjić (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih Tuzla ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2019. str. 471-482 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Gregorović Belaić, Zlatka
Manipulating a child in the family as a form of violence- Exploring family empowerment models to develop positive relationships.  // 4th International e-Conference on Studies in Humanities and Social Sciences
Beograd, Srbija; online, 2019. str. 1-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Model učenja u zajednici - primjer povezivanja obrazovanja odraslih i sveučilišne nastave.  // Upravljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih ; Zbornik radova 8. međunarodne konferencije o obrazovanju odraslih / Rajić, Višnja ; Kušić, Siniša (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2018. str. 49-58 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Model učenja u zajednici - Primjer povezivanja obrazovanja odraslih i sveučilišne nastave.  // Uptavljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih . Quality Management in Adult Education / Višnja Rajić, Siniša Kušić (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Hrvatsko andragoško društvo, 2018. str. 45-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Održivost u odgoju i obrazovanju odraslih na primjeru sveučilišta - model učenja u zajednici.  // VIII.Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih: Upravljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih (ESF projekt "Promocija / Višnja Rajić, Siniša Kušić (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Hrvatsko andragoško društvo, 2018. str. 45-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita; Vukobratović, Jelena
Pedagoški i andragoški aspekti odnosa između djece i ostarjelih roditelja.  // "IKT" u vaspitanju, obrazovanju, sportu i medicini" "IKT" in educating and schooling children, sports and medicine" / Hilčenko, Slavoljub (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera-Subotica, 2018. str. 55-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita; Vukobratović, Jelena
Implementacija modela učenja u zajednici na primjeru kolegija "Pedagogija treće životne dobi".  // Ka novim iskoracima u odgoju i obrazovanju / Dedić Bukvić, Emina ; Bjelan-Guska, Sandra (ur.).
Sarajevo: Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2018. str. 487-501. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1019403) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Čekolj, Nadja
Strengthening Families to Prevent Violence Against Children.  // Child maltreatment & well-being / Zloković, Jasminka ; Popović, Stjepka (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet ; Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet, Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini, Katedra za socijalnu medicinu i epidemiologiju ; Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, Katedra za javno zdravstvo, 2017. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Jureković, Sandra
Unaprjeđenje kvalitete života djece i mladih u institucionalnom resocijalizacijskom tretmanu – iz perspektive djece u skrbi.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup "Unapređenje kvalitete života djece i mladih"
Aranđelovac, Srbija, 2017. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nenadić-Bilan, Dijana; Zloković, Jasminka
Održiva obitelj u održivom društvu.  // „Early Childhood Relationship: The Foundation for a Sustainable Future“
Opatija, Hrvatska: The World Organisation for Early Childhood Education (OMEP) World., 2017. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Pravo djece na poticanje razvoja - odgovornost roditelja, škole i društva.  // Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: Teorije, Politike i Prakse / Maleš, Dubravka ; Širanović, Ana ; Višnjić-Jevtić, Adrijana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za pedagogiju-Odsjek za pedagogiju, 2017. str. 47-55 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Darovitost iz diskursa rizičnosti s obzirom na obitelj i školu.  // Suvremeni pristup odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 15-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Istraživanje fenomena nasilja maloljetne djece nad roditeljima.  // V. mednarodni kongres dijaških domov "Modeli vzgoje v globalni družbi" : zbornik prispevkov = Vth International Congress of Boarding Schools "Models of education in global society" : miscellany / Senekovič, Marija ; Jaybinšek, Olga ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vygojiteljev dijaških domov Slovenije, Ljubljana, 2015. str. 15-18 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Život djece u virtualnom svijetu Odgovornost roditelja, odgojitelja, učitelja i socijalne okoline.  // New Horizonts in Education, Culture and Sports / dr. Veselin Buncić (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera, 2014. str. 134-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Zloković, Jasminka
Knowledge Society and the (De)stabilization Families.  // Procedia - Social and Behavioral Sciences / J.D. Gatrell, R. Kleinsasser i sur. (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 537-540 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
PARTNERSTVO ŠKOLE I RODITELJA U FUNKCIJI OSNAŽIVANJA OBITELJI.  // Odgojno obrazovni i sportski horizonti, New Horizonts in Education, Culture and Sports / Dr. D. Rajić (ur.).
Subotica: Visoka škola za obrazovanje odgajatelja i trenera, 2014. str. 56-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
KVALITETA ŽIVOTA DJECE I MLADIH U KONTEKSTU OBITELJSKIH ODNOSA.  // V. Međunarodna naučno-stručna konferencija - Unapređenje kvalitete života djece i mladih / dr.sc. Milena Nikolić (ur.).
Tuzla: Edukacijsko-rehabilitacijski Univerzitet u Tuzli i Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2014. str. 28-39 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Kultura odgovornosti roditelja, učitelja i društva ili "pakleni" ples s djecom.  // Pedagogija i kultura / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013. str. 443-452 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Nenadić-Bilan, Diana
Respecting the Child Through Family Relationships.  // Responcible adults in a childs space / Andrzejewska, Jolanta ; Lewandowska, Ewa (ur.).
Varšava: Polish Committee of the Word Organisation, 2013. str. 50-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Parent-Teacher Partnership Menagement.  // Vaspitno - obrazovni i sportski horizonti, New Horizonts in Education, Culture and Sports, V. međunarodna interdisciplinarna konferencija, The V. International Interdisciplinary Scientific Conference, 11-12.05.2012., Subotica, Srbija: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje odgajatelja i trenera, College of Vocational Studies / Bunčić, Veselin (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera - Subotica, 2012. str. 334-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Kultura odgovornosti roditelja, učitelja i društva ili "pakleni" ples s djecom.  // Pedagogija i kultura: teorijsko-metodološka određenja pedagogijske znanosti / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 441-450 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Klapan, Anita
Okrutnost i nasilje nad djecom globalni problem : obrazovanjem do prevencije.  // IV. mednarodni kongres dijaških domov : Modeli vzgoje v globalni družbi : zbornik prispevkov = IV. International congres of boarding schools : Models of Education in Global Society : proceedings / Seneković, Marija ; Dečman-Dobrnjič, Olga ; Ferk, Jasmina ; macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije, 2012. str. 20-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Teachers' role in the "upbringing" of children - current state and perspectives - Attitudes of university students involved in teacher training studies.  // Comparative Education, Teacher Training, Education Policy, Social Inclusion, History of Education. Vol. 9 : proceedings / Popov, N., Wolhuter, C., Leutwyler, B., Mihova, M., Ogunleye, J. (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2011. str. 236-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgojni obzori u sportu – Izloženost djece agresivnim modelima ponašanja roditelja i odraslih.  // New horizons in education, culture and sports / Černetić, M., Zloković, J., Hajnal, L., Walat, W., Duh, M., Dečman Dobrnjič, O. (ur.).
Subotica: College of Vocational Studies, 2011. str. 147-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgoj i obrazovnje-socijalni kapital ili nepotrebni trošak.  // Vaspitno-obrazovni horizonti. Cultural & Educational Horizonts / Veselin Bunčić ; Mirjana Milankov (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2010. str. 336-341 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgoj i obrazovanje - Socijalni kapital ili nepotrebni trošak. Za ulaganje u odgoj i obrazovanje "(nikad) vrijeme (ni)je".  // 3. međunarodna interdisciplinarna stručno-naučna konferencija Vaspitno-obrazovni horizonti : Zbornik radova = Cultural & Educational horizonts : proceedings / Hilčenko, Slavoljub (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša, Tot, Daria
Profesionalno usavršavanje učitelja u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 366-377 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Socijalno neprihvatljivi i agresivni odnosi djece i mladih prema roditeljima - Prinos istraživanju obiteljskih odnosa.  // Modeli Vzgoje v globalni družbi. Models of Education in Global Society.III.mednarodni kongres dijaških domov. III International congress of boarding schools. / Seneković, Marija ; Ferk, Jasmina ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzojiteljev dijaških domov Slovenije, 2010. str. 210-214 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Pedagoško-psihološko obrazovanje učitelja između realnosti i budućnosti.  // Nastava i bolonjski proces.The teachings based on the Bologna Process. Zbornik radova sa 2.međunarodne interdisciplinarne stručno-naučne konferencije Nastava i bolonjski proces.The teachings based on the Bologna Process. Zbornik radova sa 2.međunarodne interdisciplinarne stručno-naučne konferencije / Hilčenko, Slavoljub (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, Subotica, 2009. str. 231-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Ćavar, Jozo
«F» škole : između realnosti i «zvjetdanih staza».  // Zbornik radova sa naučnog skupa Buduća škola / Potkonjak, Nikola (ur.).
Beograd: Srpska akademija obrazovanja, 2009. str. 327-336 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Zloković, Jasminka; Vrcelj, Sofija
Education and globalization processes.  // Regionalisierung &#8211; Internationalisierung / Sári, Mihály (ur.).
Pečuh: Universität Pécs Fakultät für Erwachsenenbildung und Personalentwicklung ; University of Pécs Faculty of Adult Education and Human Resources Development, 2008. str. 144-152 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša; Šupak, Ana
"Virtualna okolina" i "progresivni odgoj" - "nove" perspektive i prakse.  // II. mednarodni kongres dijaških domov Modeli vzgoje v globalni družbi - 2008 : zbornik radova = II. International Conference of Boarding Schools Educational models in global societies - 2008 : proceedings / Dečman Dobrnjič, Ogla ; Černetič, Metod ; Šetina Čož, Martina (ur.).
Kranj : Celje : Ljubljana : Tainan: Fakulteta za organizacijske vede ; Skupnost dijaških domov Slovenije ; Zavod R Slovenije za šolstvo in šport i Društvo vzgojiteljev Slovenije ; Department of Education, National University, 2008. str. 28-36 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Manipuliranje djecom u obitelji.  // Inovacije u učinkovitijemodgojno-obrazovnom radu / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: hrvatski pedagoški književni zbor, 2007. str. 37-53 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Spitek-Zvonarević Vlasta
Intergenerational Relation-Generational Bridge or Generational Gap?.  // Living Together: Education and Intercultural Dialog / Pašalić Kreso Adila ; Kasumagić Larisa (ur.).
Sarajevo: WCCES, 2007. str. 75-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Proturječja deklarativne i stvarne brige o djeci - Analiza medijskih sadržaja o nehumanom odnosu prema djeci u obitelji i okolinji.  // Europske dimenzije reforme sistema obrazovanja i vaspitanja / Kamenov, E. (ur.).
Novi Sad: Odsek za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, 2006. str. 95-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Zloković, Jasminka
Učitelji i roditelji kao promotori učenja i odgovornog ponašanja kod djece.  // Suvremena nastava = Contemporary Teaching / Peko, Anđelka ; Borić, Edita ; Sablić, Marija (ur.).
Osijek: University Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2005. str. 50-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/193384) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Sodelovanje šole in staršev pri spodbujanju razvoja nadarjenih otrok.  // Nadarjeni med teorijo in prakso / Blažič, Marjan (ur.).
Novo Mesto: Pedagoška fakulteta univerze v Ljubljani, Slovensko združenje za nadarjene Novo mesto, Visokošolsko središče Novo mesto, 2003. str. 224-229 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Holistički pristup promjenama i razvoju odgojno-obrazovne uloge škole.  // Didaktični in metodični vidiki prenove in razvoja izobraževanja : knjiga referatov z 2. mednarodnega znanstvenega posveta / Kramar, Martin ; Duh, Matjaž (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta, Oddelek za pedagogiko, psihologijo in didaktiko, 2003. str. 47-57 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mušanović, Marko; Vrcelj, Sofija; Zloković, Jasminka
Pleasantness and unpleasantness in school environment - the children"s perspectives.  // Teaching and Learning for Intercultural Uderstanding, Human Rights and Culture of Peace / Lasonen, Johanna ; Lestinen, Leena (ur.).
Jyvaskyla: Institute of Education Sciences (IES), 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mušanović, Marko; Vrcelj, Sofija; Zloković, Jasminka
Emocionalna pismenost učitelja i razvoj nadarene djece u školi.  // Nadarjeni-izkoriščen ali prezrt potencial? / Blažič Marjan (ur.).
Novo Mesto: Slovensko združenje za nadarjene Novo mesto, 2003. str. 371-377 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Risky Families and neglected Children-A Personal and Social Problem.  // Young People in Risk Society / Tivadar, Branka (ur.).
Ljubljana: The Alps-Adriatic Working Community ; Centre for Social Psycholo, 2002. str. 225-229 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odnos pedagoške prakse i modela teorije razvijanja empatije.  // Odnos pedagogijske teorije i pedagoške prakse- Relationship of Pedagogical Theoriy and Pedagogic Practice / Rosić, V. (ur.).
Rijeka: Tiskara i grafika Žagar, 2002. str. 203-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Obitelj i dijete : odgoj i obrazovanje kao stvaralački proces.  // Drugi Dani Mate Demarina : Kvalitetna edukacija i stvaralaštvo : zbornik znanstvenih i stručnih radova ; knj.1 / Tatković, Nevenka ; Muradbegović, Aida (ur.).
Pula : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2002. str. 113-120 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Implementacija multiinteraktivnog koncepta u suvremenom nastavnom radu sa zapuštenom djecom.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog kolokvija u Rijeci, 25-26. Ožujka 1999.
Rijeka, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Rad pedagoga na poboljšanju uspjeha učenika osnovne škole.  // Pedagogija i hrvatsko školstvo : jučer i danas, za sutra : zbornik radova Sabora hrvatskih pedagoga ; sv. 1 / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 1996. str. 507-511 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zloković, Jasminka
Kvalitetan odgojno-obrazovni rad kao podrška razvoju djeteta.  // Međunarodni znanstveni kolokvij Kvaliteta u odgoju i obrazovanju : zbornik radova = International Scientific Colloquium The quality in education and teaching = collection of scientific papers / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka, 1998. str. 258-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zloković, Jasminka
VIOLENCE OF MINORS AGAINST PARENTS - FAMILY AND SOCIAL PROBLEM.  // International conference understanding Violence: Theory Research, Work and Therpeutic Practice / Jerebić, S. (ur.).
Ljubljana: Teološka fakulteta UL in založba Celjska Mohorjeva družba, 2021. str. 11-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1119288) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zloković, Jasminka; Begović, E.
Odgovorno roditeljstvo iz perspektive roditelja.  // UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA DJECE I MLADIH IMPROVING THE QUALITY OF LIFE OF CHILDREN AND YOUTH Tematski zbornik/Conference proceedings / Nikolić, M ; Vantić-Tanjić M. (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2020. str. 153-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1119280) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zloković, Jasminka
Žene i muškarci kao žrtve i nasilnici - Socijalni i pedagoški problem - stari i(ili) novi izazovi.  // Izzivi vzgoje v globalni družbi / Frank, Tanja ; Jazbinšek, Olga ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije, 2018. str. 24-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/951757) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Nasilje maloljetne djece nad roditeljima – socijalni i pedagoško-andragoški problem.  // NE NASILJU -jedinstven društveni odgovor / Petrović, Jagoda ; Jovanić, Goran (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, 2018. str. 44-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zloković, Jasminka; Hrkać, Iris
Family empowerment in the context of challenges and changes in modern society.  // Pedagogija - jučer, danas, sutra / Zuković, Slađana (ur.).
Novi Sad: Univerzitet u Novom Sadu, Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, 2023. str. 35-36 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Djeca roditelja ovisnika - izazovi i perspektive socijalno „(ne)vidljive“ djece.  // Alcohol, Drugs and other Addictive Behaviour: Theory, Research and Practice
Ljubljana: Faculty of Theology, Department of Marital and Family Therapy and Psychology and Sociology of Religion ; and Franciscan Family Institute are in charge of the organisation of the conference (ARRS, J5-2570), 2023. str. 30-31 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
PRAVO DJECE NA POTICANJE RAZVOJA – ODGOVORNOST RODITELJA, ŠKOLE I DRUŠTVA.  // Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: teorije, politike i prakse
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu, Odsjek za pedagogiju ; OMEP Hrvatska ; Agencija za odgoj i obrazovanje ; Hrvatsko pedagogijsko društvo ; Republika Hrvatska Pravobranitelj za djecu, 2015. str. 17-17 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Jureković, Sandra
Kvaliteta života djece i mladih u institucionalnom resocijalizacijskom tretmanu.  // Interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Zaštita prava na zdravlje djece i mladih u alternativnoj skrbi" : knjiga sažetaka / Popović, Stjepka ; Topolski, Kruno (ur.).
Rijeka, 2015. str. 24-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Parent-teacher partnership management : Enhancement and development parental competence.  // New Horizonts in education, culture and sports ; Vaspitno-obrazovni horizonti i sportski / dr. Rajić, Dragutin (ur.).
Subotica: College of Vocational Studies, Subotica Vocational Training of Preschool Teachers and Sports Trainers ; Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera, 2014. str. 140-141 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Klapan, Anita
Poticanje odgojnih vrijednosti u obitelji i školi - bezvremena razvojna snaga ili globalizacijska fikcija.  // Nauka i globalizacija
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Obitelj kao (ne)poticatelj darovitog djeteta.  // Metodološki problemi istraživanja darovitosti ; metodology Issues in Giftedness research / Gojkov, Grozdanka ; Vujasin Biljana (ur.).
Vršac: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2012. str. 70-70 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Zloković, Jasminka; Nenadić-Bilan, Diana
Respecting the child through family relationships.  // European OMEP Conference 2012 "Respect for a Child" : proceedings
Varšava: Polish Committee of World Organization for Early Childhooh Education (OMEP), 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Sportski (odgojni) obzori : Izloženost djece agresivnim modelima ponašanja roditelja i odraslih.  // 4. medjunarodna interdisciplinarno naučno– stručna konferencija Vaspitno-obrazovni i sportski horizonti : zbornik rezimea = 4th International interdisciplinary scientific and technical conference Cultural & Educational Horizonts : book of abstracts
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2011. (poster, sažetak, stručni)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima-Prinos istraživanju različitih aspekata obiteljskih odnosa.  // Roditelji i njihova suodgovornost u odgojno-obrazovnom sustavu s posebnim osvrtom na vjeronauk u školi / Pažin, Ivica (ur.).
Zagreb: Nacionalni Katehetski ured hrvatske biskupske konferenicje, 2010. str. 5-7 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Socijalno neprihvatljivi i agresivni odnosi djece i mladih prema roditeljima - Prinos istraživanju obiteljskih odnosa = Social unsuitable and agresive relationship among children and parents - Acontribution to researching the family relationship.  // III. mednarodni kongres dijaških domov Modeli vzgoje v globalni družbi : zbornik povzetkov = III. International Congress of Boarding Schools Models of education in global societies / Ferk, Jasmina ; Senekovič, Marija ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije, 2010. (poster, sažetak, stručni)

Zloković, Jasminka; Vrcelj, Sofija
Djelovanje obitelji i škole na promociji prosocijalnih ponašanja djece i mladih.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja : knjiga sažetaka
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Tot, Daria; Kušić, Siniša
Profesionalno usavršavanje učitelja u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja : knjiga sažetaka / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2008. (poster, sažetak, stručni)

Zloković, Jasminka; Spitek-Zvonarević, Vlasta
Intergenerational Relation-Generational Bridge or generational Gap?..  // Living Together Education and Intercultural Dialogue.
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Students’ perception of a safe and humane school and family.  // XIV Congreso Mundial de ciencias de la education "Educadores para una nueva cultura" : astratti
Santiago, Čile, 2004. (poster, sažetak, ostalo)

Zloković, Jasminka
Risk Famillies and Neglected Child- A Personal and Social Problem.  // Young people in risk society / Cieslik, Mark ; Pollock, Gary (ur.)., 2002. str. 225-229 (poster, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Suradnja škole i roditelja u poticanju razvoja nadarene djece.  // The gifted between the gifted between theory and practice / Blažić, Marjan (ur.).
Novo Mesto: Slovensko združenje za nadarjene Novo Mesto, 2001. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mušanović, Marko; Zloković, Jasminka
Vulnerable Child and Risk Family.  // European Conference on Educational Research / - (ur.).
Edinburgh: Scottish Educational Research Association, 2000. str. 78-78 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zloković, Jasminka
Nasilje žena nad muškarcima.  // Kuda idu naša djeca
Poreč, Hrvatska, 2019. (plenarno, pp prezentacija, ostalo)

Zloković, Jasminka
Manipulirnje djecom u obitelji kao oblik nasilja nad muškarcima-izazovi i perspektive.  // Dijete u fokusu
Zagreb, Hrvatska, 2019. (plenarno, ostalo, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Poticanje pozitivnih odnosa u kontekstu osnaživanja obitelji.  // Poticanje pozitivnih odnosa u kontekstu osnaživanja obitelji
Rijeka, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Poticanje pozitivnih odnosa u kontekstu osnaživanja obitelji.  // „KAKO PODRŽATI OBITELJ U OKOLNOSTIMA PORASTA KONFLIKTNOG POTENCIJALA U ŠIREM OKRUŽENJU I UNUTAR OBITELJI“
Rijeka, Hrvatska, 2017. str. - (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Akcijska istraživanja u dječjim vrtićima- Uloga stručnog suradnika pedagoga.  // Praćenje pripravnika i priprema za polaganje stručnih ispita
Rijeka, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Zloković, Jasminka
Osnaživanje obitelji u kontekstu podizanja kvalitete života djece i roditelja.  // "Boravak kao IZVOR podrške"
Rijeka, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgoj u krizi.  // Odgojno-obrazovni rad u učeničkim domovima - državni stručni skup ravnatelja, odgajatelja i stručnih suradnika u učeničkim domovima
Mali Lošinj, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Mogućnosti osnaživanja suvremene obitelji.  // Zbornik obiteljskog centra primorsko-goramske županije
Rijeka: Obiteljski centar primorsko - goranske županije, 2012. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Nenadić-Bilan, Diana
Respecting the child through family relationships.  // European OMEP Conference 2012 "Respect for a Child", 2012. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima.  // Međunarodni kongres studenata odgojno-obrazovnih djelatnosti "Wake up call"
Rijeka, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Zloković, Jasminka
Socijalno marginalizirane obitelji.  // Socijalna isključenost
Rijeka, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje nad djecom - nasilje nad roditeljima.  // Katehetska ljetna škola Roditelji i njihova suodgovornost u odgojno obrazovnom sustavu kroz prizmu vjeronauka u školi
Split, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima. Obiteljska tajna?.  // Roditelji i njihova suodgovornost u odgojno-obrazovnom sustavu s posebnim osvrtom na vjeronauk u školi
Zagreb, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Obiteljske vrijednosti i nasilje u obitelji.  // Promišljanja o vrijednostima koje živimo - okrugli stol
Punat, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Moralne i odgojne vrijednosti u obitelji. Nasilje djece nad roditeljima - Obiteljska tajna?.  // Kathetska zimska škola RODITELJI I NJIHOVA SUODGOVORNOST U ODGOJNO OBRAZOVNOM SUSTAVU KROZ PRIZMU VJERONAUKA U ŠKOLI
Zagreb, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
"Virtualne" obitelji - nove "perspektiver" i prakse.  // Međunarodni dan obitelji
Rijeka, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima - Obiteljska tajna?.  // Zaustavljanje nasilja je u našim rukama
Rijeka, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Kriza odgoja.  // kriza odgoj i obrazovanja
Rijeka, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Izazovi današnjeg obiteljskog života..  // Obilježavanje dana obitelji
Rijeka, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Primarna prevencijarizičnih ponašanja u obitelji.  // Nasilje i nasilno ponašanje u školi/vrtiću, učeničkom domu / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski-pedagoško književni zbor, 2007. str. 11-24 (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Spitek-Zvonarević, Vlasta
Intergenerational Relation-Generational Bridge or Generational Gap?.  // Living Together : Living Together
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Nenadić-Bilan, Diana
Model suradnje s roditeljima u predškolskoj prevenciji ovisnosti., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka

Zloković, Jasminka
Pedagoški aspekti rada učitelja sa zapuštenom djecom., 2001., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Tessari, Mateja
KVALITETA ŽIVOTA PROFESIONALNIH I REKREATIVNIH SPORTAŠA NAKON OPERACIJE KOLJENA., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet Zdravstvenih studija, Rijeka

Kožuh, Ana
Djetinjstvo – tradicionalni moderni pristupi odgoju djece., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Hrkać, Iris
SNAŽNE OBITELJI I OBITELJSKA SNAGA., 2022., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Štriga, Daria
Odgojni postupci roditelja., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Khera, Laura
ODGOJNI POSTUPCI RODITELJA I RIZIČNA PONAŠANJA DJECE I MLADIH – IZ RODITELJSKE PERSPEKTIVE., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Krmpotic, Ana
Influenceri kao odgojni čimbenici – mišljenje roditelja i djece., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofki fakultet u Rijeci, Rijeka

Skukan, Antonia
ODGOJ DJECE U JEDNORODITELJSKIM OBITELJIMA., 2021., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Vinković, Josipa
Informacijsko-komunikacijska tehnologija u ustanovama ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofki fakultet u Rijeci, Rijeka

Tadić, Tatjana
Problemi u ponašanju djece iz perspektive stručnih suradnika Doma za odgoj djece i mladeži., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofki fakultet u Rijeci, Rijeka

Butumović, Ivona
Prikaz obitelji u odabranim djelima hrvatske književnosti za djecu i mlade., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Hasnek, Marijana
PEDAGOŠKO OBRAZOVANJE I SAVJETOVANJE RODITELJA., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Rusan, I.
UČESTALOST ELEKTRONIČKOG NASILJA MEĐU SREDNJOŠKOLCIMA., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofki fakultet u Rijeci, Rijeka

Mihaljević, Martina
OSNAŽIVANJE OBITELJI ZA RAZVOJ POZITIVNE KOMUNIKACIJE I OBITELJSKOG ZAJEDNIŠTVA., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofki fakultet u Rijeci, Rijeka

Šargač, H.
Nasilje učenika nad učiteljima., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Hasnek, Marijana
PEDAGOŠKO OBRAZOVANJE I SAVJETOVANJE RODITELJA., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Štengl, Tena
Odnos odrasle djece prema ostarjelim roditeljima., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Tamara Kukleščak
Poticaj žena na napuštanje nasilnog okruženja iz perspektive Glasserove teorije izbora., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Veljačić, Mia
MIŠLJENJA UČITELJA RAZREDNE NASTAVE O NEKIM ASPEKTIMA PONAŠANJA DJECE RAZVEDENIH RODITELJA., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Hutinski-Grančić, Leticija
Analiza slučaja nasilja u obitelji nad osobom starije životne dobi., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Maričević-Crljenko, Kristina
OBILJEŽJA I OBLICI NASILJA MEĐU DJECOM I MLADIMA., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofki fakultet u Rijeci, Rijeka, Hrvatska

Begović, Ena
ODGOVORNO RODITELJSTVO IZ PERSPEKTIVE RODITELJA UČENIKA OSNOVNE ŠKOLE., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Mišljenje studenata dodiplomskog studija sestrinstva o kvaliteti realizacije nastave i vrednovanje usvojenog znanja iz kolegija osnove prevencije i kontrole bolničkih infekcija., 2018., diplomski rad, diplomski, Diplomski sveučilišni studij sestrinstva – menadžment u sestrinstvu, FZS Sveučilišta u Rijeci, Rijeka

Gorše, Valentina
Uloga baka i djedova u odgoju unuka., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Kukelščak, Tamara
Rad pedagoga u osnovnoj školi s učenicima koji imaju probleme u ponašanju., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Korina, Kovačić-Mađarić
INTERKULTURALNO OBRAZOVANJE U MANJINSKIM ŠKOLAMA: Mišljenje nastavnika i roditelja., 2017., diplomski rad, diplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Zebić, Ana
PROVOĐENJE SLOBODNOG VREMENA DJECE I MLADIH ASOCIJALNOG PONAŠANJA., 2017., diplomski rad, diplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Ružić, Marina
POTICANJE ODGOJNIH VRIJEDNOSTI KOD DJECE PREDŠKOLSKE DOBI., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Škundrić, Sanja
Uključenost roditelja u školski život djece., 2017., diplomski rad, diplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Štengl, Tena
Nasilje nad ženama u obiteljskom okruženju., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Hasel, Renata
MIŠLJENJA STUDENATA SVEUČILIŠTA U RIJECI O TRGOVANJU LJUDIMA., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Begović, Ena
PODLOŽNOST ADOLESCENATA VRŠNJAČKOM PRITISKU., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Peranić, Barbara
ZAPAŢANJA UČITELJA O PROMJENAMA U PONAŠANJU DJECE RAZVEDENIH RODITELJA., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Krapić Ivuša, Martina
Preventivni programi usmjereni na suzbijanje vršnjačkog nasilja u osnovnim školama., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Lukajić, Andrea
Obiteljska kohezivnost i komunikacija s roditeljima – mišljenje adolescenata koji borave u učeničkom i roditeljskom domu., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jelenić-Aćimović, Irena
SUVREMENI PROGRAMI EDUKACIJE RODITELJA., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Matek, Lucija
KOMPETENCIJE PEDAGOGA ZA RAD S RODITELJIMA., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Mlinarić, Daria
ŽENE I DJECA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA: Pedagoški rad u Domu ''Sv. Ana''., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Gazilj, Ilaria
Uloga obitelji u poticanju razvoja djeteta., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jakić, Monika
Životni izazovi mladih obitelji u Žumberku., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Koruga, Tara
ISTOSPOLNO RODITELJSTVO., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Škundrić, Sanja
Podložnost adolescenata vršnjačkom pritisku., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Ilić, Martina
Nasilje u obitelji kao rizičan čimbenik razvoja djece., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Ilić, Martina
Nasilje u obitelji kao rizičan čimbenik razvoja djece., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Bileta, Matea
ULOGA PEDAGOGA U PREVENCIJI RIZIČNIH PONAŠANJA KOD DJECE I MLADIH., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Goršić, Mateja
Obiteljski običaji i rituali., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Zornada, Darija
Pedagog i prevencija trgovanja ljudima., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Zaobornij, Kristina
Uloga oca u odgoju djece., 2014., diplomski rad, diplomski, F, Rijeka

Jakić, Monika
Percepcija romske djece o životu u romskoj zajednici., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Rađenović, Petra
Roditelji o svojoj ulozi u odgoju djece., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Gregorović Belaić, Zlatka
ISPITIVANJE KOMUNIKACIJE U ODNOSIMA ADOLESCENT – RODITELJI - PERCEPCIJA ADOLESCENATA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Jeletić, Ivana
Nasilje među učenicima na društvenim mrežama., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, R

Lukežić, Ana
Utvrđivanje sociometrijskog statusa učenika s posebnim potrebama u OŠ Pećine., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Gregorović, Zlatka
ISPITIVANJE KOMUNIKACIJE U ODNOSIMA ADOLESCENT – RODITELJI - PERCEPCIJA ADOLESCENATA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Debeljak, Josipa
PRIKAZ OBITELJI U DJEČJIM SLIKOVNICAMA ZA DJECE PREDŠKOLSKE DOBI., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Bonifačić, Ivana
POVEZANOST UČENIČKE PERCEPCIJE RODITELJSKOG PONAŠANJA I ŠKOLSKOG USPJEHA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Marghetti, Marina
Obitelj i spolni stereotipi., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Maršal, Mateja
VRŠNJAČKO NASILJE IZ PERSPEKTIVE SPOLA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Protulipac, Natali
Nasilje u adolescentskim vezama., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jeletić, Ivana
NASILJE MEĐU UČENICIMA NA DRUŠTVENIM MREŽAMA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Lesar, Tajana
Partnerstvo roditelja i škole., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Debeljak, Josipa
Prikaz obitelji u dječjim slikovnicama za djecu predškolske dobi., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Pašić, Mirela
Nasilje iz perspektive promatrača., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Perica, Katarina
OBITELJSKE PRILIKE DJECE S POREMEĆAJIMA U PONAŠANJU., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Šamanić, Simona
OBITELJSKI ŽIVOT I DRUŠTVENE MREŽE., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Vincetić, Nikola
Prostitucija i trgovina ženama i djecom u svrhu seksualnog iskorištavanja., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Vrtarić, Marita
Pedagoški aspekti odnosa u obitelji., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Kalanj, Andrea
Djeca roditelja ovisnika o psihoaktivnim drogama i alkoholu : između realnog i deklarativnog stanja., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Mlinarić, Daria
Socijalno marginalizirane obitelji., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Vidić, Sanja
„ Roditeljske kompetencije- mišljenje roditelja o osobnim kompetencijama“., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Perica, Katarina
Odgoj djece i mladih u suvremenoj obitelji: Percepcija učenika osnovne škole., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Oravec, Daria
Usporedba tradicionalnih i suvremenih obitelji., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Trošt, Tina
Manipulacija djecom u obitelji., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Vidić, Sanja
„Kompetencije roditelja“., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Zloković, Jasminka
Osnaživanje obitelji-izazovi i perspektive., 2023. (međunarodna recenzija, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Recenzija cjeloživotnog programa., 2018. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Važnost suradnje škole i roditelja za ostvarenje dobrobiti djeteta., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija zbornika sažetaka radova sa međunarodne znanstvene konferencije "Child Maltreatment & Well-being", Rijeka., 2017. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Pedagogija treće životne dobi - kvaliteta života starijih osoba., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Različitost u odgoju i obrazovanju i suvremeni izazovi., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Suradnja obitelji i škole., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Kvaliteta života starijih osoba i suradnja s mladima., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvenog rada: Zbornik sažetaka radova sa međunarodne OMEP konferencije "The World Organisation for Early Childhood Education"., 2017. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Zaštita prava djece i mladih na seksualno zdravlje., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Pedagogija treće životne dobi - Međugeneracijska suradnja., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Instrukcioni dizajn i interaktivni obrazovni animirani film sa metodikom rada - jedno iskustvo (2016), autora Hilčenko, Slavoljub., 2016. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Susret pedagoga Hrvatske., 2016. (ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Retro(per)spektiva (a)socijalizacije (2015) autorice Jevtić, S. Bisera., 2015. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Instrukcioni dizajn i multimedijalni obrazovni softver sa metodikom rada (2013), autora Hilčenko, Slavoljub., 2013. (međunarodna recenzija, ostalo).

ur. Zloković, Jasminka; Stolfa, Gordana
Zbornik Obiteljskog centra Primorsko-goranske županije., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije:Tamna strana ekrana (2012), autora Miliša, Zlatko i sur.., 2012. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Porodica kao sistem - funkcionalnost i resursi osnaživanja (2012), autorice Zuković, Slađane., 2012. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Pedagoški aspekti odnosa u obitelji., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Obitelji i djeca u riziku., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Obitelji i djeca u riziku., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Manipuliranje potrebama mladih (2006), autora Miliše, Zlatka., 2006. (domaća recenzija, ostalo).

Spitek-Zvonarević, Vlasta; Zloković, Jasminka
Nasilje nad starijim osobama., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Nasilje među djecom (2003), autorice Buljan-Flander, Gordane., 2003. (domaća recenzija, ostalo).

____________________
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