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Zlatar, Jelena
Hajrudin Hromadžić: Konzumerizam. Potreba, životni stil, ideologija.  // Sociologija i prostor, 47 (2009), 184 (2);  212-214 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Zlatar, Jelena
Social Structures and Institutions: The Quest for Social Justice.  // Sociologija i prostor, 45 (2007), 176 (2);  228-231 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Zlatar, Jelena
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Zlatar Gamberožić, Jelena
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Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2021. str. 62-62 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Održivost i otpornost jadranskih otoka- primjeri različitih smjerova turističkograzvoja.  // Anatomija otoka. 9. Simpozij: Otoci i krize: Otpornost i održivost otočkih zajednica / Blagaić Bergman, Marina ; Marčeta Frlan, Ivana ; Oroz, Tomislav ; Perinić Lewis, Ana ; Starc, Nenad (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb ; Anatomija otoka- centar za istraživanje i razvoj, Vis, 2021. str. 35-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Svirčić Gotovac, Anđelina; Zlatar Gamberožić, Jelena
Transformation of Zagreb in the post-socialist period: an unfulfilledvision.  // Scientific conference with international participation: Society and Politics / Perić Romić, Ranka (ur.).
Banja Luka: Faculty of Political Sciences in Banja Luka, 2020. str. 26-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Svirčić Gotovac, Anđelina; Zlatar Gamberožić, Jelena
Affordable Housing in the Post-Socialist Context: The Example of the City of Zagreb.  // Book of Abstracts INUAS Conference 2019: Housing under PressureDynamics Between Centers and Peripheries / Aichholzer, Martin ; Diebäcker, Marc ; Eder, Angelika ; Glogar, Isabel ; Stoik, Cristoph ; Wellenzohn, Markus (ur.).
Beč: FH Campus Wien –Verein zur Förderung des Fachhochschul-, Entwicklungs-und Forschungszentrums im Süden Wiens, 2019. str. 129-130 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Zlatar Gamberožić, Jelena
Komparacija turističkih odrednica mjesta Povlja na otoku Braču 2009. i 2019. godine.  // Anatomija otoka-Anatomy of Islands- knjiga sažetaka / Blagaić Bergman, Marina ; Marčeta Frlan, Ivana ; Starc, Nenad (ur.).
Zagreb : Vis: Institut za etnologiju i folkloristiku i Anatomija otoka- centar za istraživanje i razvoj, Vis, 2019. str. 51-51 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zlatar Gamberožić, Jelena; Svirčić Gotovac, Anđelina
Urbana revitalizacija gradskih središta u Zagrebu i Ljubljani.  // Prelogova baština danas II / Zelić, Danko (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2019. str. 32-32 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Urbanization and social welfare in the post- transition cities: the case of Zagreb.  // Paris Conference 2018: The MacroTrend Conference on Social Sciences
Pariz, 2018. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tonković, Željka; Zlatar, Jelena
From mass tourism to sustainable tourism: comparison of three types of tourism development on the island of Brač.  // Anatomija otoka. Anatomy of Islands - Odgovorni turizam na otocima: prema sinergiji turizma i cjelogodišnjeg života otoka, knjiga sažetaka / Niemčić, I. ; Perinić Lewis, A. (ur.).
Vis : Zagreb: Institut za antropologiju, Zagreb ; Institut za etnologiju, Zagreb ; Anatomija otoka- centar za istrazivanje i razvoj, Vis, 2015. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tonković, Željka; Zlatar, Jelena
Model održivog razvoja otočnih zajednica - primjer Postira na otoku Braču.  // Anatomija otoka 2014. / Blagaić Bergman, Marina ; Niemčić, Iva (ur.).
Zagreb : Vis: Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb ; Anatomija otoka - centar za istraživanje i razvoj, Vis, 2014. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Posljedice transformacije javnih prostora u tranzicijskom periodu u Zagrebu.  // Privatno, javno, zajedničko: sociologija i hrvatsko društvo danas / Čaldarović, O ; Nikodem, K ; Žažar, K. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2013. str. 83-84 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zlatar, Jelena
Održivi razvoj jadranskih otoka.  // 50-a obljetnica pokretanja časopisa Sociologija sela (od 2007. Sociologija i prostor) Okrugli stol (znanstveni skup): RURALNI RAZVOJ HRVATSKE Perspektive integriranog i održivog razvoja ruralnih područja / Svirčić Gotovac, Anđelina (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2013. str. 60-62 (ostalo, sažetak)
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Urbane transformacije Zagreba danas- stručna perspektiva.  // Prazni poslovni prostori i (kakve veze) mjesna samouprava (ima s tim?) / Bojan Mucko i Sonja Leboš (ur.).
Zagreb: Heinrich Böll Stiftung i Udruga za interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja UIII, 2013. str. 9-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Utjecaj društvenih aktera na (ne)održivu transformaciju hrvatskih gradova.  // Znanstveni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Razvoj i okoliš - perspektive održivosti : Knjiga sažetaka = Sceintific Symposium with International Participation Environment and Development - Perspectives of Sustainability : Book of abstracts / Rukavina, Izvor ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb, 2011. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Novi poslovni neboderi u Zagrebu kao primjer izražavanja strukture moći.  // Društvene promjene i društvena struktura: Hrvatska 20 godina kasnije / Marinović, Ankica ; Zrinščak, Siniša ; Marinović Jerolimov, Dinka ; Ančić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2009. str. 38-38 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Utjecaj trgovačkih centara (kao nemjesta) u Zagrebu na nestajanje javnog prostora.  // Mjesto, nemjesto. Interdisciplinarna promišljanja prostora i kulture
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Preservation of Landscapes as Territorial Identities- Povlja (Island of Brač).  // PESCRL- The Permanent European Conference for the Study of the Rural Landscape 23rd Session- Landscapes, Identities and Development- Book of Abstracts / Roca, Z. (ur.).
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Akteri sociokulturnih promjena u suvremenom društvu- primjer Muzeja suvremene umjetnosti.  // Nacionalni sociološki kongres: Metodološki izazovi sociologiji-društveni problemi u Hrvatskoj / Leburić, Anči (ur.).
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