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Zrilić, Smiljana; Nekić, Dejan
Borba za hrvatsko školstvo na cresko-lošinjskom području od 1870 do 1918. godine.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 59 (2010), 2;  241-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zrilić, Smiljana
Kvaliteta komunikacije i socijalni odnosi u razredu.  // Pedagogijska istraživanja, 7 (2010), 2;  231-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Ivon, Katarina; Vrsaljko, Slavica
Doprinos pedagoškog časopisa Zora (1884.-1889.) stručnom usavršavanju učitelja.  // Anali za povijest odgoja, 8 (2009),  93-113 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Košta, Tomislav; Zrilić, Smiljana
The possibilities of implementing the Croatian National Education Standard in teaching music to pupils with special educational needs.  // Glasbeno-pedagoški zbornik (Ljubljana), 10 (2008),  72-84 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Povezanost konzumacijskih navika srednjoškolaca i školskih izostanaka.  // Pedagogijska istraživanja, 5 (2008), 2;  167-184 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zrilić, Smiljana
Prilog istraživanju učeničkog apsentizma.  // Školski vjesnik, 57 (2008), 1-2;  61-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Autoritarni odgojni stil roditelja kao prediktor školskog neuspjeha.  // Pedagogijska istraživanja, 2 (2005), 1;  125-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Uvažavanje različitosti – temelj koncepcije suvremene škole.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, 102 (2012), 128;  10-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zrilić, Smiljana
Inovativni pedagog u kontekstu suvremenog kurikuluma.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, 90-91 (2010), 116-117;  24-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Učinkovitost metode Brain Gym u radu s djecom sa specifičnim teškoćama u učenju.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 58 (2009), 2;  199-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Košta, Tomislav; Zrilić, Smiljana
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Košta, Tomislav; Zrilić, Smiljana
Specifićnosti rada sa slijepim djetetom u vrtiću i školi s posebnim naglaskom na slušnu percepciju.  // Magistra Iadertina, 3 (2008), 3;  171-186 (recenziran, članak, stručni)

Zrilić, Smiljana
Sudionici u krugu školskog nasilja – nasilnik, žrtva i promatrač.  // Magistra Iadertina, 1 (2006), 1;  49-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zrilić, Smiljana
Roditeljski stil odgoja i rizično ponašanje u školi.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, 73-74 (2006), 99-100;  42-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zrilić, Smiljana
Deskriptivna analiza zastupljenosti stručnih suradnika u osnovnoj školi.  // Zbornik radova (Sveučilište u Zadru. Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece), 4 (2004), 4;  143-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zrilić, Smiljana
Bullying- nasilje među školskom djecom – djeca žrtve i napadači.  // Zbornik radova (Sveučilište u Zadru. Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece), 3 (2003), 3;  169-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Zrilić, Smiljana
THE OCCURRENCE AND PREVALENCE OF SCHOOL FAILURE.  // Magister Reflexe primarniho a preprimarniho vzdelavani ve vyzkumu, (2020), 2;  28-70 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)
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Zrilić, Smiljana; Mlinarević Vesnica; Marčina Travirka, Karmen
Do we educate future teachers to work in extracurricular activities?.  // Perspectives on Teacher Education and Development / Lipovec, Alenka ; Tekavc, Janja (ur.).
Maribor: University of MAribor, 2023. str. 71-87 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Valjan Vukić, Violeta; Caktaš, Lidija
Samoprocjena kompetentnosti odgojitelja za rad u inkluzivnom vrtiću.  // 2. međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju (STOO 2) / Velički, Damir ; Dumančić, Mario (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. 22, 18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Vekić-Kljaić, Višnja; Zrilić, Smiljana
University E-Education Of Future Preschool Teachers In The Age Of The Covid-19Pandemic.  // Contemporary society meeting ICT challenges and issues / Đurđević-Babić, Ivana ; Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Faculty of Education, University of Osijek, Croatia and Croatian Academy of Science and Arts, Center for Scientific Work in Vinkovci, Croatia, 2022. str. 74-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1211527) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlah, Nataša; Batarelo Kokić, Ivana; Zrilić, Smilja
Parental Involvement and School Performance of Students with Behavioral Difficulties.  // Book of Proceedings - 28th International Scientific Conference “Educational Research and School Practice”: The State, Problems, and Needs of the Modern Education Community / Stevanović, Jelena ; Gundogan, Dragana ; Ranđelović, Branislav (ur.).
Beograd: Institute of Education Sciences (IES), 2022. str. 200-205. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1241800) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valjan Vukić, Violeta; Zrilić, Smiljana; Vunić, Matea
THE OPINION OF TEACHERS ON EVALUATING AND MARKING PUPILS' ACHIEVEMENTS IN LOWER PRIMARY SCHOOL GRADES IN CROATIA.  // ICERI2022 Proceedings / Gómez Chova, Luis ; López Martínez, Agustín ; Lees, Joanna (ur.).
Seville, Spain: IATED Academy, 2022. str. 8588-8593 doi:10.21125/iceri.2022.2267 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Valjan Vukić, Violeta; Travirka Marčina, Karmen
OD ILIRSKOG PREPARANDIJA DO INTEGRIRANOGSVEUČILIŠNOG UČITELJSKOG STUDIJA ILI OD „ZORE“ DO „MAGISTRE IADERTINE“.  // Međunarodna znanstvena konferencija "Održivo nasljeđe" / Horák, Rita ; Kovács, Cintia ; Námesztovszki, Zsolt ; Takács, Márta (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2021. str. 277-291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Nenadić Bilan, Diana
Studijski programi kao temelj stjecanja kompetencija za rad s učenicima s posebnim potrebama.  // Učitelj – između tradicije i suvremenosti / The teacher: between tradition and modernity / Vrcić-Mataija, Sanja ; Cvitković Kalanjoš, Ines (ur.).
Gospić: Sveučilište u Zadru, 2021. str. 371-382 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Zrilić, Smiljana; Travirka Marčina, Karmen
Suvremeni pristup poučavanju nove generacije darovitih učenika.  // Value system of younger generations / Horák, Rita ; Kovács, Cintisa ; Námesztovszki, Zsolt ; Takács, Márta (ur.).
Subotica: University of Novi Sad, 2020. str. 137-148. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1112929) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valjan Vukić, Violeta; Zrilić, Smiljana
Izvannstavne i izvanškolske aktivnosti - prostor za igru, učenje i osobni razvoj učenika.  // "Dijete, igra, stvaralaštvo" Zbornik radova znanstvene konferencije s međunarodnom suradnjom / Ivon, Hicela ; Mendeš, Branimir (ur.).
Split : Zagreb: Filozofski fakultet ; Savez društava Naša djeca Hrvatske, 2016. str. 175-185 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bedeković, Vesna; Zrilić, Smiljana; Valjan- Vukić, Violeta
Kompetentan učitelj u razrednoj nastavi: potrebe, perspektive, izazovi današnjice.  // Prilagodba škole svijetu znanja
Subotica: Sveučilište u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na Mađarskom nastavnom jeziku, 2016. str. 203-214 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Valjan Vukić, Violeta; Bedeković, Vesna
Postignuća studenata učiteljskog studija - očekivani i realizirani ishodi učenja u kontekstu kompetencija za rad u inkluzivnom razredu.  // CURRICULUM OUTCOMES OF CONTEMPORARY EDUCATION / Ivanović, Josip ; Pintér Krekić, Valéria (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici Sveučilišta u Novom Sadu, 2015. str. 336-346 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana
PERSPEKTIVE INICIJALNOG I CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA UČITELJA U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij / Orel, Mojca (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2014. str. 389-396 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Bedeković, Vesna
Mentalne mape u funkciji poticanja motivacije i održavanja pozornosti učenika s teškoćama.  // Motiváció - figyelem - fegyelem: az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kara VII. nemzetközi tudományos konferenciájának előadásainak gyűjteménye ; Motivation - attention - discipline" : VIIth Interntional Scientific Conference, University of Novi sad, Hungarian Language Teacher Training Faculty / Czékus, Géza (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2013. str. 329-338 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana
PARTICIPACIJA UČITELJA U KREIRANJU KULTURE ŠKOLE.  // Pedagogija i kultura: teorijsko-metodološka određenja pedagogijske znanosti. / Hrvatić, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013. str. 451-458 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bedeković, Jelena; Bedeković, Vesna; Zrilić, Smiljana
Kreativnost kao profesionalna kompetencija učitelja primarnog obrazovanja.  // International Expert Science Conference - "Modern approaches to teaching the coming generations" / Orel, Mojca (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2012. str. 233-251 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana
Participacija učitelja u kreiranju kulture škole.  // Pedagogija i kultura: teorijsko-metodološka određenja pedagogijske znanosti. Znanstvena monografija 2. Kongresa pedagoga Hrvatske / Hrvatić, N. (ur.).
Zagreb, 2012. str. 451-458 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Bedeković, Vesna
Metodički pristup poticanju kreativnosti u radu s učenicima mlađe školske dobi.  // The metodology of working with talented pupils. Zbornik radova međunarodne konferencije Učiteljskog fakulteta u Subotici / Bene, A. (ur.).
Subotica, Srbija, 2011. str. 122-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bedeković, Vesna; Zrilić, Smiljana
Modeliranje kulture škole u kontekstu interkulturalnih i socijalnih kompetencija nastavnika.  // Susret kultura / Subotić, Ljiljana ; Živančević-Sekeruš, Ivana (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2010. str. 1277-1284 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Valjan Vukić, Violeta; Bedeković, Vesna
Pedagoško-didaktičke kompetencije učitelja u radu s djecom sa specifičnim teškoćama učenja.  // Modern Methodological aspects“. Zbornik radova međunarodne konferencije Učiteljskog fakulteta u Subotici
Subotica, Srbija, 2010. str. 1074-1089 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Valjan Vukić, Violeta; Miočić, Magdalena
Umjetnički odgoj u alternativnim školama.  // Umjetnički odgoj i obrazovanje u školskom kurikulu. Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa 7. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu Filozofski fakultet i Hrvatski pedagoško-književni zbor Ogranak Split, 2010. str. 27-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Bedeković, Vesna
Kompetencije nastavnika kao protektivni faktor učeničkog apsentiranja.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja. Zbornik radova Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa, Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja u Zadru Sveučilišta u Zadru / Robert Bacalja (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 197-207 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana
Poticanje kreativnosti studenata i perspektive cjeloživotnog obrazovanja visokoškolskih nastavnika.  // A Tehetseggondozastol az elethosszig tarto tanulasig / Bene, A. (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet u Subotici, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Skokandić, A.
Projektna nastava - djelotvorno učenje za održivi razvoj.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj. Zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa Učiteljskog fakulteta u Rijeci / Uzelac, V. (ur.).
Rijeka, 2008. str. 71-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana
Utjecaj učeničkog apsentiranja na školski uspjeh.  // Pedagogija prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana
Metodička praksa studenata učiteljskog studija.  // Dijete, odgojitelj i učitelj. Zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa Odjela za izobtazbu učitelja i odgojitelja, Sveučilišta u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2004. str. 59-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Đira, Marina; Zrilić, Smiljana
Kako istraživanje muzejske građe mijenja učiteljev pristup nastavi (primjer iz Likovne kulture s posebnim osvrtom na učenike s teškoćama).  // E-zbornik. III. strokovno/znanstvena mednarodna konferenca Šola in Muzeji. 15.-16. marec 2019, Hotel Primus in Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož / Krapše, Štefan (ur.).
Nova Gorica: Educa Izobraževanje, 2019. str. 277-280 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Valjan Vukić, Violeta; Zrilić, Smiljana; Mašina, Lusiana
Senzorna integracija djece primjenom elemenata Montessori pedagogije.  // RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE - IZAZOVI I PERSPEKTIVE / Mlinarević, Vesnica ; Vonta, Tatjana ; Borovac, Tijana (ur.).
Osijek: Dječji vrtić Osijek i Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 107-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zrilić, Smiljana; Mendeš, Branimir
Umjetnički odgoj u alternativnim koncepcijama ranog i predškolskog odgoja.  // Obitelj, dijete, vrtić (Zbornik radova 16. dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije - Mirisi djetinjstva) / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Dječji vrtić "Cvit Mediterana" i Dječji vrtić "Grigor Vitez", 2010. str. 91-96 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zrilić, Smiljana; Travirka Marčina, Karmen; Valjan Vukić, Violeta
Mogućnosti prevencije neprihvatljivih ponašanja u mlađoj školskoj dobi.  // 11th International Conference EDUvision 2021 »New Contemporary Challenges - Opportunities for Integrating Innovative Solutions into 21st Century Education« 25-27 november 2021 Organizer EDUvision, Stanislav / Jurjevčič, Stanislav (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2022. str. 669-685 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zrilić, Smiljana
Models of support for students with specific learning difficulties in the Republic of Croatia..  // Internetional Conference of Education, Research and Innovation, ICERI, / Gomez Chova, L. ; Lopez Martinez, A i Candel Torres (ur.).
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 7884-7896 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zrilić, Smiljana; Travirka Marčina, Karmen
Muzejski eksponat i dijete krozizložbeni postav.  // Sodobni izzivi teorije in prakse muzejske pedagogike / Suvremeni izazovi teorije i prakse muzejske pedagogije / Štefan Krapše, (ur.).
Nova Gorica: EDUCA izobraževanja, Nova Gorica, 2020. str. 237-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zrilić, Smiljana; Travirka MArčina, Karmen
Kako su on line igrice istisnule bajke iz dječjeg života.  // EDUvision 2020 »Challenges and New Opportunities of Distance Learning« / Jurčević, Stanislav (ur.).
Ljubljana: Orel, Mojca ; Jurčević, Stanislav, 2020. str. 479-486 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zrilić, Smiljana; Nenadić Bilan, Diana
Percepcija uloge pomoćnika u nastavi.  // EDUvision 2019 »Modern Approaches to Teaching the Future Generations« / Jurjevčič, Stanislav (ur.).
Ljubljana: Orel, Mojca ; Jurčević, Stanislav, 2019. str. 84-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zrilić, Smiljana; Nenadić bilan, Diana
Potpora roditeljima u radu s djecom s poremećajima u ponašanju..  // EDUvision 2018 »Modern Approaches to Teaching the Coming Generations« / Jurčević, Stanislav (ur.).
Ljubljana: Orel, Mojca ; Jurčević, Stanislav, 2018. str. 1206-1216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zrilić, Smiljana; Nikčević-Milković, Anela, Maglić, Iva
Sprječavanje neprihvatljivih oblika ponašanja učenika mlađe školske dobi.  // Knjižica sažetaka 2. Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju - STOO2 / Velički, Damir ; Dumančić, Mario (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Učiteljski fakultet, 2022. str. 154-155. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1198468) (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Vlah, Nataša; Velki, Tena; Zrilić, Smiljana
Homeroom Teachers' Strategies of Positive and Negative Disciplining of Pupils with Attention Deficit Disorder.  // END- International conference on education and new deveploments: Book of abstracts / Carmo, Mafalda (ur.).
Lisabon: World Institute for Advanced Research and Science, 2020. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Bedeković, Vesna
Integrated Upbringing and Education Assumptions in Contemporary Schools: Curriculum, Legislation, Model implementation, Competences.  // Proceedings of the 8th International Conference on Education, Samos Island, Research and Traning Institute of the East Aegean, (INEAG), Greece / Prachalias, C. (ur.).
Lahti, 2012. str. 979-983 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Valjan Vukić, Violeta; Zrilić, Smiljana
Višokoškolski kurikulum kao ishodište stjecanja kompetencija u radu s darovitom djecom i učenicima.  // Suvremeni pristup odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika
Zadar, Hrvatska, 2016. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Zrilić, Smiljana
Škola danas – zajednica priznavanja, prihvaćanja i uvažavanja različitosti.  // Međunarodni znanstveni kolokvij "Interkulturalni kurikulum i obrazovanje na manjinskim jezicima"
Pitomača, Hrvatska; Virovitica, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2011. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Bedeković, Vesna; Zrilić, Smiljana
Intercultural Education for coexistence in the contemporary multicultural society.  // Education for human society
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Bedeković, Vesna; Zrilić, Smiljana
Posebnosti rada s učenicima sa specifičnim poteškoćama u učenju.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)
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Zrilić, Smiljana
Integrativni pristup istraživanju apsentizma učenika., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Žibert, Doris
Rad s darovitim učenicima u nastavi geografije., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za geografiju, Zadar


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Zrilić, Smiljana
Pojave i prevladavanje školskog neuspjeha., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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