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Gržan, Nikola; Gržan, Mirjana; Žagar-Maričić, Alemka
Influence of quality Control on Productivity.  // CIM 2007 Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining / Abele, Eberhard ; Udiljak, Toma ; Ciglar, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2007. str. 157-164 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žagar-Maričić, Alemka; Božić, Tomislav; Kostadin, Tihana
Investigation of Feasibility of Thermo-Chemical Treatment on Corrosion Resistance of Steel.  // CIM2007 Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining / Abele, Eberhard ; Udiljak, Toma ; Ciglar, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2007. str. 367-371 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gržan, Mirjana; Žagar-Maričić, Alemka; Gržan, Nikola
Improvement of Turbine Rotor Blade Production Tehnology through Application of Modern Quality Control Technique.  // CIM 2007 Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining / Abele, Eberhard ; Udiljak, Toma ; Ciglar, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2007. str. 165-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žagar-Maričić, Alemka; Boras, Ivanka
Utvrđivanje korozijskih oštećenja konstrukcijskih materijala primjenom IC - termografije i numeričkih metoda.  // Revitalizacija - Dijagnostika - KBR 96 / Vjera Krstelj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1996. str. 55-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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