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Dječji ugao - angažirana lutkarska koreografija.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, 11 (2011),  134-137 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)
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"Die Drau": das Theaterleben und Theaterrepertoire in Osijek zwischen 1878 und 1888.  // Slawisch-deutsche Begegnungen in Literatur, Kultur und Sprache. Blick nach Osten, Blick nach Westen / Bednarowska, Aleksandra ; Kolodziejczyk-Mroz, Beata ; Majcher, Piotr (ur.).
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Zlatousti ili tužni dom hrvatski Stjepana Tomaša: Strossmayer kao dramski lik, inscenacija i recepcija drame.  // ZNANSTVENE, KULTURNE OBRAZOVNE I UMJETNIČKE POLITIKE - EUROPSKI REALITETI, 200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera, Zbornika radova 2. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 18. i 19. svibnja 2015.) / Pavić, Željko ; Žužul, Ivana ; Živić, Tihomir ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, Istvan (ur.).
Osijek: Odsjek za kulturologiju Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku ; Umjetnička akademija Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu - Katedra za kroatistiku, 2016. str. 539-554 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Žeravica, Katarina
Kroatische Tänzerinnen und Tänzer bei den Internationalen Tanzwettspielen anlässlich der 11. Olympiade in Berlin, 1936.  // Aspekte kultureller Identität. Beiträge zur Kulturgeschichte der deutschsprachigen Minderheit in Kroatien / Jozić, Ivana ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard ; Šarić Šokčević, Ivana ; Möbius, Thomas (ur.).
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Ružica Lorković: glumačka ostvarenja na sceni Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku.  // Krležini dani u Osijeku 2017. Redatelji i glumci hrvatskoga kazališta (1. dio) / Petranović, Martina ; Senker, Boris ; Žugić, Anamarija (ur.).
Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2018. str. 65-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žeravica, Katarina
Ironija u dramama Ranka Marinkovića.  // Dani Ranka Marinkovića - Teatar Ranka Marinkovića / Fiamengo, Jakša ; Petranović, Martina (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2016. str. 38-63 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Biskupović, Alen; Žeravica, Katarina
Kazališni život Valpova kroz zbirku kazališnih djela obitelji Prandau.  // Anali svezak 31 / Piližota, Vlasta (ur.).
Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2015. str. 45-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sablić Tomić, Helena; Žeravica, Katarina
Sakralno i profano u starohrvatskim crkvenim prikazanjima 16. i 17. stoljeća.  // Krležini dani dani u Osijeku 2013. – Supostojanja i suprotstavljanja u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet, Osijek, 2014. str. 39-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žeravica, Katarina
Teatrološke rasprave Kamila Firingera - svjedoci u rasvjetljavanju kazališne povijesti Osijeka.  // Krležini dani u Osijeku 2011. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet, Osijek., 2012. str. 195-211 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žeravica, Katarina
Kazališni život Osijeka zapisan u kritikama i djelovanju Pavla Blažeka.  // Krležini dani u Osijeku 2010. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet, Osijek., 2011. str. 193-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Spajić, Iris; Žeravica, Katarina
Prikaz krize obitelji u dramskim djelima "Alabama" Davora Špišića, "Sretan kraj" Marine Vujčić i "Spašeni" Tomislava Zajeca.  // 33. Krležini dani u Osijeku 2022.: Prvo desetljeće 21. stoljeća u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu, prvi dio
Osijek, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Spajić, Iris; Žeravica, Katarina
„Wir“ im Mittelpunkt in Sarah Nemitzs und Lutz Hübners "Phantom (Ein Spiel)" und Philipp Löhles "Wir sind keine Barbaren".  // Krisen(-Reflexionen) in Literatur und Sprache
Łódź, Poljska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žeravica, Katarina
Anna Karenina (Croatian National Theatre in Zagreb): In Search of Authenticity.  // Adaptation and Dance
Leicester, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žeravica, Katarina
Interkulturelle und intertextuelle Elemente im Drama Die Chinesische Mauer. Eine Farce (Version für Paris, 1972) von Max Frisch.  // Deutsche Sprache, Kultur und Literatur – interkulturell und intertextuell
Sibiu, Rumunjska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žeravica, Katarina
Irony and Satire in the Plays of Max Frisch..  // Central European Talks
Edmonton, Kanada, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žeravica, Katarina
Max Frischs Biedermann und die Brandstifter: Die Sprache wird zur Bühne.  // 6. SOEGV Konferenz: Die Sprache im Bild – Das Bild in der Sprache
Tirana, Albanija, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žeravica, Katarina
German travelling theatre companies: A cultural link between Osijek and other cities in the Austro-Hungarian monarchy.  // Trans-Aesthetics. Crossing Central Europe
Edmonton, Kanada, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Ironija i satira u dramskim djelima Maxa Frischa., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek
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Žeravica, Katarina
GRAD SKULPTURE., 2018. (prijevod).
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U potrazi za Fritzi (2)., 2017. (ostalo).

Žeravica, Katarina
U potrazi za Fritzi (1)., 2017. (ostalo).

Zubović, Tima; Žeravica, Katarina
Interview with Mrs. Kate Foley (Osobno iskustvo s Mijom Čorak Slavenskom, Razgovor s Kate Foley, učenicom Mije Čorak Slavenske)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žeravica, Katarina
O zaboravu prostora u sociologiji., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).
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