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Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2009. str. 265-279 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Živić, Ivana; Tomić, Damir; Gal, Ksenija
Usvajanje vokabulara uporabom audiovizualnih sredstava u nastavi engleskoga jezika u osnovnoj školi.  // Međunarodna kolonija mladih Ernestinovo : 2003.-2008. : zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Julijo Martinčić ; Dubravka Hackenberger (ur.).
Zagreb: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 2010. str. 143-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Dubovicki, Snježana; Moritz Ivana; Mihelčić, Suzana
Linguistic establishment of methods for predicting and researching the future in the Croatian context.  // International Conference Didactic Challenges IV Futures Studies in Education, Book of Abstracts / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Education, 2022. str. 61-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1196595) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Moritz, Ivana; Marinić, Ivana
Effects of euphemism, literal language, visual images on decision making.  // 3rd International Symposium on Figurative Thought and Language
Osijek, Hrvatska, 2017. str. 65-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Moritz, Ivana
Newspeak Revisited - Euphemisms by George W. Bush and Barack Obama.  // 7th International Conference on Intercultural Pragmatics and Communication INPRA 2016 / Granić, Jagoda ; Kecskes, Istvan (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu, 2016. str. 106-106 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Benčina, Ksenija; Živić, Ivana
Frazeološke jedinice i njihovi vizualni prikazi u naslovima novinskih članaka.  // Proučavanja diskursa i dijaloga između teorije, metoda i primjene / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita (ur.).
Osijek: HDPL, Filozoski fakultet Osijek, 2010. str. 26-27 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Marinić, Ivana; Živić, Ivana
Međusobno negativno predstavljanje - Obama vs McCain.  // Prostor i vrijeme u jeziku: jezi u prostoru i vremenu
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 38-38 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)
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