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Župan, Dinko
Mentalni korzet. Spolna politika obrazovanja žena u Banskoj Hrvatskoj (1868-1918).. Osijek : Slavonski Brod: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2013 (monografija)
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Prilozi za povijest Broda i okolice - knjiga 4. / Župan, Dinko (ur.). Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019 (zbornik)

Prema povijesti slavonskih šuma: prilozi za sintezu. / Skenderović, Robert ; Župan, Dinko (ur.). Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019 (Knjiga autorskih priloga)

Slavonske šume kroz povijest. Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u Slavonskom Brodu 1.-2. listopada 2015.. / Župan, Dinko ; Skenderović, Robert (ur.). Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2018 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/882904)

Mijat Stojanović: Sgode i nesgode moga života. / Župan, Dinko ; Andrić, Stanko ; Matanović, Damir (ur.). Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Hrvatski školski muzej, 2015 (Kritičko izdanje izvorne građe)

Historiografija / povijest u suvremenom društvu. Zbornik radova s okruglog stola održanog 11. i 12. listopada 2011. u Zagrebu. / Ravančić, Gordan ; Gregl, Mislav ; Horbec, Ivana ; Švoger, Vlasta ; Župan, Dinko (ur.). Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014 (monografija)

Zbornik o Andriji Torkvatu Brliću. / Župan, Dinko (ur.). Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012 (zbornik)

Hrvatsko-mađarski odnosi 1102-1918.. / Kruhek, Milan ; Palffy, Geza ; Šokčević, Dinko ; Valentić, Mirko ; Župan, Dinko (ur.). Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2004 (zbornik)
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Župan, Dinko; Vrbanus, Milan
Drvna industrija u Slavoniji u drugoj polovini 19. stoljeća. // Prema povijest slavonskih šuma - Prilozi za sintezu / Skenderović, Robert (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2022. str. 135-212

Švoger, Vlasta; Župan, Dinko
Modernizacija osnovnog i srednjeg školstva u dugom 19. stoljeću i uloga hrvatskog jezika. // Predmet: Hrvatski / Ćavar, Ana ; Plejić Poje, Lahorka (ur.).
Zagreb: FF Press ; Hrvatski školski muzej, 2021. str. 10-15

Župan, Dinko
Autobiografija Mijata Stojanovića kao izvor za kulturnu povijest. // Prilozi za povijest Broda i okolice - Knjiga 5 / Rajković-Pejić, Ana (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2021. str. 79-93

Župan, Dinko
Kratka povijest školstva u Donjim Andrijevcima u dugom 19. stoljeću. // Donji Andrijevci. Povijest i Baština / Šabić, Marijan (ur.).
Slavonski Brod : Donji Andrijevci: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2021. str. 271-282

Župan, Dinko
The position of female teachers in the educational system of Croatia (1868-1918). // Women´s Education in Southern Europe. Historical Perspectives (19th-20th centuries) Volume III / Cagnolati, Antonella ; Canales Serrano, Antonio Francisco (ur.).
Canterano : Rim: Aracne editrice, 2019. str. 55-83

Župan, Dinko; Batinić, Štefka
Školstvo u Hrvatskoj od kraja 18. do početka 21. stoljeća. // Hrvatska na drugi pogled. Udžbenik hrvatske kulture i društva / Udier, Sanda Lucija (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; FF Press, 2019. str. 215-251

Župan, Dinko
Osnovno školstvo u Hrvatskoj tijekom neoapsolutizma. // Historiae Patriaeque Cultor: Zbornik u čast Mate Artukovića u prigodi njegova 65. rođendana / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 299-312

Župan, Dinko
Kulturni i intelektualni razvoj razvoj u Hrvatskoj u "dugom" 19. stoljeću. // Temelji moderne Hrvatske. Hrvatske zemlje u "dugom" 19. stoljeću / Švoger, Vlasta ; Turkalj, Jasna (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2016. str. 273-308

Župan, Dinko
Stojanovićeve zgode i nezgode. // Mijat Stojanović - Sgode i nesgode moga života / Župan, Dinko ; Andrić, Stanko ; Matanović, Damir (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2015. str. IX.-XXII.

Župan, Dinko
Brodska Posavina prve polovice 18. stoljeća iz vizure historiografske fikcije Mijata Stojanovića. // Prilozi za povijest Broda i okolice - Knjiga 1 / Karbić, Marija (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2013. str. 19-33

Župan, Dinko
Od "Eselsbanka" do modernog školstva. // Slavonija, Baranja i Srijem: vrela europske civilizacije / Andrić, Stanko ; Šulc, Branka (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 425-429

Župan, Dinko
Croatia 1848. // History of the Literary Cultures of East-Central Europe: Junctures and Disjunctures in the 19th and 20th Centuries / Corins-Pope, Marcel ; Neubauer, John (ur.).
Amsterdam: John Benjamins Publishing, 2004.

Župan, Dinko
Ideologija, moć i udžbenici. // Prošla sadašnjost. Znakovi povijesti u Hrvatskoj. / Biti, Vladimir ; Ivić, Nenad (ur.).
Zagreb: Naklada MD, 2003. str. 323-356
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Župan, Dinko
"Books I have read" - Dora Pejačević kao čitateljica.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012), 12;  115-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
"Živio svijetli ban!" Kako je u školskim spomenicama i izvještajima zabilježen posjet bana Dragutina Khuena-Hedervaryja nekim mjestima Virovitičke županije 1889. i 1893..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  212-225 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
Foucaultova teorija moći i kritika pojma rod.  // Časopis za suvremenu povijest, 41 (2009), 1;  7-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
Dobre kućanice. Obrazovanje djevojaka u Slavoniji tijekom druge polovice 19. stoljeća..  // Scrinia Slavonica : godi&#65533; njak Podru&#65533; nice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 9 (2009), 9;  232-256 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
Više djevojačke škole u Požegi, Đakovu i Osijeku (1876.-1900.).  // Anali za povijest odgoja, 7 (2008),  123-142 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Župan, Dinko
Odnos prema tijelu unutar hrvatskog školskog sustava druge polovine 19. st..  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 40 (2008),  189-210 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
Viša djevojačka škola u Osijeku (1882-1900).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 5 (2005), 5;  366-383 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
Utjecaji Mažuranićeve reforme školstva na pučko školstvo u Slavoniji (1875-1885).  // Scrinia Slavonica, 2 (2002),  277-292 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
&#34;Uzor djevojke&#34;: obrazovanje žena u Banskoj Hrvatskoj tijekom druge polovine 19. st.  // Časopis za suvremenu povijest, 33 (2001), 2;  436.-452. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župan, Dinko
Prilog biografiji Ignjata Brlića.  // Scrinia Slavonica, Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 1. (2001), -;  179.-192. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Župan, Dinko
Mit i vrijeme.  // Čemu : časopis studenata filozofije, 1 (1997), 9;  21-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Župan, Dinko
Augustin i problem povijesti.  // Čemu : časopis studenata filozofije, 2 (1995), 6;  5-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Župan, Dinko
How to Turn Female Students into Good Mothers, Wives and HousewivesThe Construction of Female Identity in Pedagogical Discourses in Croatia in the Second Half of the 19th Century.  // History of education & childrens literature, 15 (2020), 1;  151-167 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Župan, Dinko
Jelovnici Đačke menze u Osijeku 1926/7. Prilog istraživanju prehrane osječkih srednjoškolaca u prvoj polovici 20. st..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 18 (2018),  559-585 (domaća recenzija, ostalo, stručni)

Župan, Dinko
Figure politike: Lujo Vojnović i Robert William Seton-Watson ; Zoran Grijak i Stjepan Čosić.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 14 (2014), 14;  471-474 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Miloš Krpan: Izabrani spisi..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  685-688 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Baltina akcija.  // Scrinia Slavonica : godi&#65533; njak Podru&#65533; nice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  620-628 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Župan, Dinko
Tragovi prošlosti.  // Scrinia Slavonica : godi&#65533; njak Podru&#65533; nice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 7 (2007),  510-514 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Nira Yuval-Davis, Rod i nacija.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 6 (2006),  792-794 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Joan Wallach Scott, Rod i politika povijesti.  // Časopis za suvremenu povijest, 1 (2005),  237-239 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Alun Munslow, The Routledge companion to historical studies.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 5 (2005),  521-524 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
William Brooks Tomljanovich, Biskup Josip Juraj Strossmayer: Nacionalizam i moderni katolicizam u Hrvatskoj.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 3 (2003),  734-735 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Stuart Sim - Derrida i kraj povijesti, Dave Robinson - Nietzsche i postmodernizam, Robert Eaglestone, Postmodernizam i poricanje holokausta.  // Časopis za suvremenu povijest, 1 (2002),  264-268 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Povijest školstva u Petrinji 1700-2000..  // Povijesni prilozi, 20 (2001),  291-292 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Ilija Jakovljević, Konclogor na Savi.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 1 (2001),  499-501 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Ernest Gellner, Nacije i nacionalizam.  // Časopis za suvremenu povijest, 31 (1999), 2;  411-414 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Karl Popper, Bijeda historicizma.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 31 (1998), -;  312-314 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Župan, Dinko
Filozofija povijesti i književnost.  // Čemu : časopis studenata filozofije, 2 (1995), 6;  113-115 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Župan, Dinko
Mažuranićeva reforma pučkog školstva.  // Intelektualac, kultura, reforma: Ivan Mažuranić i njegovo vrijeme / Čepulo, Dalibor ; Rogić Musa, Tea ; Roksandić, Drago (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2019. str. 265-282 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Župan, Dinko
Slavonski šumari školovani u Mariabrunnu (1813- 1867) s posebnim osvrtom na Adolfa Danhelovskog.  // Slavonske šume kroz povijest. Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u Slavonskom Brodu 1.-2. listopada 2015. / Župan, Dinko ; Skenderović, Robert (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2018. str. 281-294 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Župan, Dinko
Od Burckhardtove kulturne povijesti do nove kulturne povijesti pa natrag.  // Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica Slavonski Brod, Hrvatski državni arhiv Zagreb, 2013. str. 19-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Župan Dinko
Školstvo u Donjem Miholjcu od 1805. do 1918..  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća. Zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Stanko Andrić (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Slavonski Brod, 2010. str. 115-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bogdanović, Tomislav; Bogut, Irella; Župan, Dinko; Marić, Svjetlana
Stanje istraženosti vretenaca (Odonata) u Osječko-Baranjskoj županiji, s posebnim osvrtom na Natura 2000 vrste.  // 9th International Conference WATER FOR ALL 2022 - Book of Abstracts / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 129-130. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1229378) (poster, sažetak, znanstveni)

Župan, Dinko
Individualne čitalačke prakse kao oblik samoobrazovanja. Prakse čitanja Vilme Vukelić i Dore Pejačević.  // Obrazovanje i rod: Od emancipacije do komodifikacije - programska knjižica
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 13-13 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Župan, Dinko
Čitalačke prakse kao kulturni transferi. Praksa čitanja Dore Pejačević.  // Šesti kongres hrvatskih povjesničara. Zbornik sažetaka
Rijeka, Hrvatska, 2021. str. 243-243 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Župan, Dinko
Dora Pejačević kao čitateljica.  // Izazovi baštine Dore Pejačević - sažeci izlaganja
Našice, Hrvatska, 2020. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Župan, Dinko
Učitelji u školama južne Baranje u 18. i 19. stoljeću.  // Baranja kroz povijest - Program skupa i sažeci izlaganja
Osijek, Hrvatska, 2020. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Župan, Dinko
Autobiografija Mijata Stojanovića kao izvor za kulturnu povijest.  // Tradicijska kultura istočne Hrvatske: Povijest i suvremenost - knjižica sažetaka
Požega, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Župan, Dinko
Biopolitika i politika discipliniranja u hrvatskom školskom sustavu u 19. stoljeću.  // Školstvo i društvene prilike kroz povijest u Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Filipović, Sergej
Srednje školstvo u Osijeku (1918. - 1941.)., 2023., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Župan, Dinko
Obrazovanje žena u Banskoj Hrvatskoj (1868-1918)., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Župan, Dinko
Pučko školstvo u vrijeme banovanja Ivana Mažuranića., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Župan, Dinko
Biti učenik u Hrvatskoj u dugom 19. stoljeću., 2017. (katalog).

Župan, Dinko
Povijest školstva u Valpovštini u dugom 19. stoljeću., 2016. (katalog).

Župan, Dinko; Paušak, Mirjana
Obrtništvo u Valpovštini - Multikulturalna zajednica., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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