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Morić Kolarić, Branka; Žiljak Stanimirović, Ivana; Bak, Ivana
Security offset printing with twin colors by means of CMYF separation.  // The Journal of Print and Media Technology Research, 4 (2015), 2;  111-118 doi:10.14622/JPMTR-1432 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Žiljak, Vilko; Pap, Klaudio; Žiljak, Ivana; Žiljak-Vujić, Jana
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Žiljak, Ivana; Pap, Klaudio; Žiljak-Vujić, Jana
INFRAREDESIGN na ambalaži.  // Ambalaža ( www.ambalaza.hr), 2 (2008),  68-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žiljak, Ivana; Agić, Darko; Žiljak, Vilko; Pap, Klaudio; Žiljak-Vujić, Jana
Infracrveno područje u dizajnu i sigurnosnom tisku.  // CRO-print, Trade Journal for Graphic Arts and Printing Industry, 3 (2008), 1;  50-51 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Žiljak Vujić, Jana; Z.Stanimirović, Ivana; Hoić, Ana
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Knežević, Ana; Žiljak Stanimirović, Ivana; Maričević, Marko
Forenzička analiza i dizajn individualizirane ulaznice sa sigurnosnom grafikom u proširenoj stvarnosti.  // PRINTING & DESIGN 2021 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb, 2021. str. 142-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak Stanimirović, Ivana; Anayath, Rajendrakumar; Politis, Anastasios E.; Morić Kolarić, Branka
Reprodukcija monografije umjetničkih djela uključujući vizualni i blisko infracrveni tisak.  // Printing & Design 2020, Tiskarstvo & Dizajn 2020 - ZBORNIK RADOVA / Žiljak Stanimirović, Ivana (ur.).
Zagreb, 2020. str. 112-117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maričević, Marko; Žeželj, Teo; Mikota, Miroslav; Žiljak Stanimirović, Ivana
Strukturalna forenzička analiza JPEG zapisa fotografske slike.  // Proceedings of the International Conference MATRIB 2016 / Žmak, Irena ; Aleksandrov Fabijanić, Tamara ; Ćorić Danko (ur.).
Vela Luka, Hrvatska: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2016. str. 210-217 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak Stanimirović, Ivana; Morić, Branka; Friščić, Martina
Dinamična zaštitna grafika u proširenom UV – V – NIR spektru izvedena u lentikularnoj tehnologiji.  // Blaž Baromić 2016. / Miroslav Mikota (ur.).
Senj, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak Stanimirović, Ivana
ZAŠTITA AMBALAŽE I GRAFIČKIH PROIZVODA UINFRACRVENOM SPEKTRU INFRAREDESIGN.  // XX MEĐUNARODNI SIMPOZIJUM IZ OBLASTI CELULOZE, PAPIRA, AMBALAŽE I GRAFIKE, ZBORNIK RADOVA, XX INTERNATIONAL SYMPOSIUM IN THE FIELD OF PULP, PAPER, PACKAGING AND GRAPHICS, PROCEEDINGS / Raić, Karlo (ur.).
Beograd: Tehnološko-metalurški fakultet Univerziteta u Beogradu, Centar celulozno-papirne, ambalažne i grafičke industrije Srbije, 2015. str. 69-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak Vujić, Jana; Matas, Maja; Pogarčić, Matej; Žiljak Stanimirović, Ivana
Topographic Maps with Infrared Colors.  // Procedia Engineering, 25th DAAAM International Symposium on Intelligent Manufacturing and Automation, 2014 / Katalinic, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2015. str. 928-935. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/754795) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Friščić, Martina; Žiljak Stanimirović, Ivana
Dvostruka slika s blizancima bojila na prozirnom polipropilenskom materijalu s INFRAREDESIGN® grafikom.  // Tiskarstvo & dizajn 2015. / Žiljak Vujić, Jana (ur.).
Zagreb, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak Stanimirović, Ivana; Pap, Klaudio; Žiljak, Vilko; Žiljak Vujić, Jana
MATERIJA BOJILA U PROŠIRENOJ INFRAREDESIGN STVARNOSTI.  // Proceedings of the International Conference MATRIB 2015 / Ćorić, Danko ; Žmak, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2015. str. 397-406 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Friščić, Martina; Žiljak, Vilko; Žiljak Stanimirović, Ivana
Proširenje sustava blizanaca bojila za tisak na polimernim prozirnim materijalima.  // Blaž Baromić 2015. / Mikota, Miroslav (ur.).
Senj: Hrvatsko društvo grafičara, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glogar, Martinia Ira; Žiljak Stanimirović, Ivana; Parac - Osterman Đurđica
BUDUĆNOST MASKIRNE VOJNE ODORE U 21. STOLJEĆU.  // Zbornik 8. znanstveno stručnog savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo / Bischof, Sandra ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 20-23 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glogar, Martinia Ira; Žiljak Stanimirović, Ivana; Parac-Osterman, Đurđica
Some aspects of smart elements in contemporary military uniforms.  // Book of Proceedings of the 8th Central European Conference on Fiber-Grade Polymers, Chemical Fibers and Special Textiles / Dekanić, Tihana ; Tarbuk, Anita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 67-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glogar, Martinia Ira; Parac - Osterman, Đurđica; Žiljak Stanimirović, Ivana
COMPARISON OF GREEN HUES OF NATURAL AND SYNTHETIC DYES BY VIS AND NIR ANALYSES.  // Book of Proceedings of the 7th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko ; Šajatović Hursa, A. ; Vujasinović, E. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Tekstilno - tehnološki fakultet, 2014. str. 369-375 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak Vujić, Jana; Bernašek, Aleksandra; Žiljak Stanimirović, Ivana; 
Spektri blizanaca plave boje z14 za ofsetni tisak po INFRAREDESIGN teoriji.  // 18. međunarodna konferencija tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija Blaž Baromić / dr. sc. Miroslav Mikota, prof. v. š. (ur.).
Zagreb: AKD, Agencija za komercijalnu djelatnost d.o.o., 2014. str. 350-359 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak Stanimirović, Ivana; Žiljak Vujić, Jana; Matas, Maja; Pogarčić, Matej
Spot colorant twins for infrared security print of topographic maps.  // 46th Annual International Conference on Graphic Arts and Media Technology, Management and Education / dr.Chrysoula Gatsou (ur.).
Atena: Hellenic Union of Graphic Arts and Media Technology Engineers, 2014. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiljak-Vujić, Jana; Agić, Ana; Žiljak-Stanimirović, Ivana; Nassirzadeh, M.
Theory of twin colorants response in visual and infrared spectrum.  // Proceedings - The Seventh International Symposium GRID 2014 / Dragoljub Novaković (ur.).
Novi Sad: Faculty of Technical Sciences, Department of Graphic Engineering and Design, 21 000 Novi Sad, Trg Dositeja Obradovića 6, 2014. str. 289-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glogar, Martinia Ira; Žiljak Stanimirović, Ivana; Parac-Osterman, Đurđica
THE NEW SMART ELEMENTS OF MILITARY CAMOUFLAGE DESIGN IN VIS AND NIR SPECTRUM.  // Book of Proceedings of 13th International Izmir Textile and Apparel Symposium / Akcakoca, E. Perrin ; Cay, Ahmet ; Okan Arikan, Cihat ; Duran, Deniz ; Bedez Ute, Tuba ; Ertekin, Mustafa ; Ertekin, Gozde ; Samli, Elif (ur.).
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Alternative Infrared Solutions for Security Graphics with Digital Print.  // 8th International Conference on Security Printing & Alternative Solutions
Ljubljana, Slovenija, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Marciuš, Dijana; Žiljak, Ivana
Podloge za organiziranje školovanja o novim tehnologijama u tiskarstvu.  // Tiskarstvo 07 / Žiljak, Vilko (ur.).
Zagreb: Akademija tehmičkih zananosti Hrvatske, Centar za grafičko inžinjerstvo, 2007. str. 53-54 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, prošireni sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Žiljak, Ivana
Projektiranje zaštitne grafike s promjenjivim bojama digitalnog tiska u vidljivom i nevidljivom dijelu spektra., 2007., doktorska disertacija, Grafički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Žiljak, Ivana
Grafika dokumenata sa spot bojama iz ultravioletnog područja., 2005., magistarski rad, Grafički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Zobenica, Darija
Tipografija na ambalaži kozmetičkih proizvoda., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Santo, Natalija
Dizajn i zaštitni elementi na individualiziranoj poštanskoj marki Velike Pisanice., 2016., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Bilušić, Iva
Projektiranje portreta pomoću linijske grafike kao sustav zaštite novčanica., 2016., diplomski rad, diplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Bošnjak, Anja
Projektiranje edukativne aplikacije za interaktivno učenje slova., 2016., diplomski rad, diplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Tomadin, Tiziana
Projektiranje multimedijskog sadržaja na individualiziranoj web stranici uz korištenje responsive web dizajn tehnologije., 2016., diplomski rad, diplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Kubat, Nika
Dizajn tipografije i njezina primjena u glazbi., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Dobrovoljec, Ivana
Projektiranje tipografije za primjenu na modnim magazinima, blogovima i portalima., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Butković, Josipa
Procedure izjednačavanja pokrivenosti slovnih znakova i debljinskih vrijednosti originalnog rukopisnog oblika., 2014., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Podhraški, Tomislav
Interaktivni 3D prikaz grafičkog proizvoda., 2013., diplomski rad, diplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Žuljević Mačečević Marina
Klasifikacija individualiziranih fontova., 2009., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Zdjelarević, Marko
Moderni tipografski oblici u svjetskim bazama podataka., 2009., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Njavro, Martina
Kodiranje formula u tipografijskim programima., 2008., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Švaner, Davorin
Tipografija na web-video prezentacijama., 2008., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Nežak, Danijela
Pismovni rez mikrotipografije., 2008., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Lečić, Una
Pravila postizanja nečitljivosti pisma., 2008., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Vuković, Milena
Iscrtavanje ovojnice i popunjavanje zatvorenog puta slova u postscript grafici., 2007., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Ivanković, Ivan
Planiranje grafičke pripreme dnevnih novina., 2007., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Žiljak, Vilko; Pap, Klaudio; Žiljak-Stanimirović, Ivana; Žiljak-Vujić, Jana
Gold medal on International Industrial Property for Sigurnosni sustav portreta s dualnim svojstvima "ARHIMED-2011", Moskva, 2011., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žiljak, Vilko; Pap, Klaudio; Žiljak-Stanimirović, Ivana; Žiljak-Vujić, Jana
Zlatna medalja za inovaciju Dual detection ZRGB system, Specijalna nagrada for the ingenius invention, Taipei International Invention Show, INST 2011, Taipei, Taiwan, 2011., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žiljak, Vilko; Pap, Klaudio; Žiljak-Stanimirović, Ivana; Žiljak-Vujić, Jana
Grand Awards for the ingenious invention Dual detection ZRGB system Korea Cyber Internatinal Genius Inventor Fair 2011, Seoul, Korea, 2011., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žiljak, Vilko; Pap, Klaudio; Žiljak-Stanimirović, Ivana; Žiljak-Vujić, Jana
Gold Medal in "Specialized Technology" and "Safety&Security/Industrial" for "Dual detection ZRGB Apparatus", INPEX 2011, Invention & New Product Exposition, Pittsburgh, PA, USA., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).


[bookmark: _Toc20]Patenti
Žiljak, Vilko; Žiljak-Stanimirović, Ivana; Pap, Klaudio; Žiljak-Vujić, Jana
ZRGB aparatura za dualnu detekciju.
 Hrvatski patentni glasnik 2 (2012) 367.

Žiljak, Vilko; Žiljak, Ivana; Pap, Klaudio; Žiljak-Vujić, Jana
Zaštita reprodukcije portreta sa sigurnosnim portretom.
 Hrvatski patentni glasnik 18 (2011) 3068.

Žiljak, Vilko; Žiljak, Ivana; Pap, Klaudio; Žiljak-Vujić, Jana
Infracrveni tisak s procesnim bojama.
 Hrvatski patentni glasnik 3 (2010) 579.
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