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Statičko i dinamičko ispitivanje betonskih željezničkih pragova.  // Željeznice 21 : stručni časopis inženjera i tehničara Hrvatskih željeznica, 2018 (2018), 4;  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Ispitivanje željezničkog mosta Sava-Jakuševac u Zagrebu.  // Željeznice 21, 12 (2013), 2;  7-14 (domaća recenzija, članak, stručni)
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EXPERIMENTAL AND NUMERICAL ANALYSIS OF DAMAGEDMASONRY BUILDING.  // Proceedings of the 2nd Croatian Conference on Earthquake Engineering - 2CroCEE
Zagreb, Hrvatska, 2023. str. 204-215 doi:10.5592/CO/2CroCEE.2023.40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Possibilities of using UHPC as a repair material.  // 2nd Croatian Conference on Earthquake Engineering / Atalić, Josip ; Šavor Novak, Marta ; Gidak, Petra ; Haladin, Ivo ; Frančić Smrkić, Marina ; Baniček, Maja ; Dasović, Iva ; Demšić, Marija ; Uroš, Mario ; Kišiček, Tomislav (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Civil Engineering, fra Andrije Kačića-Miošića 26, 10000 Zagreb, 2023. str. 718-727 doi:10.5592/CO/2CroCEE.2023.111 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Preliminary study on the influence of waste fibres on early age autogenous shrinkage of cementitious composites.  // iNDiS 2021 Proceedings
Novi Sad, 2021. str. 326-334 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Flexural behaviour of hybrid steel fibre reinforced concrete (HSFRC).  // Proceedings of the International Conference on Sustainable Materials, Systems and Structures (SMSS2019), Challenges in Design and Management of Structures / Mandić Ivanković, Ana ; Kušter Marić, Marija ; Strauss, Albert ; Kišiček, Tomislav (ur.).
Pariz: RILEM Publications SARL, 2019. str. 48-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić Smrkić, Marina
Praćenje pukotina u betonu primjenom digitalne analize slike.  // Zajednički temelji 2018 - uniSTem - Šesti skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti / Sunara Kusić, M ; Galešić, M (ur.).
Split: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 72-75 doi:10.31534/CO/ZT.2018.10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić Smrkić, Marina; Damjanović, Domagoj; Baričević, Ana
Fatigue behaviour of steel fibres reinforced concrete elements.  // Proceedings of the 1st International Conference CoMS_2017 / Banjad Pečur, Ivana ; Baričević, Ana ; Štirmer, Nina ; Bjegović, Dubravka (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 900-906 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Domagoj; Krolo, Joško; Duvnjak, Ivan; Bartolac, Marko; Frančić Smrkić, Marina; Košćak, Janko
Znanstveno-istraživačka i stručna ispitivanja u razvoju modernih i održavanju postojećih konstrukcija - Građevinski fakultet u Zagrebu.  // SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016: EU I HRVATSKO GRADITELJSTVO / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2016. str. 967-986 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartolac, Marko; Rak, Mladenko; Frančić, Marina
Testing of cracked concrete slabs.  // Proceedings of 30th Danubia-Adria Symposium on Advances in Experimental Mechanics / Alfirević, Ivo ; Semenski, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2013. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Domagoj; Frančić, Marina; Rak, Mladenko
Experimental and theoretical analysis of viaduct valtura.  // Građevinarstvo - nauka i praksa / Knežević, Miloš ; Šćepanović, Biljana (ur.).
Podgorica, 2012. str. 59-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Domagoj; Rak, Mladenko; Duvnjak, Ivan; Frančić, Marina; Planić, Slaviša
STATIC, DYNAMIC AND FATIGUE TESTING OF RAILWAY SLEEPERS.  // Proceedings of the 29th Danubia-Adria-Syposium on Advances in Experimental Mechanics / Ognjanović, Miloslav (ur.).
Beograd: University of Belgrade, Faculty of Mechanical Engineering, 2012. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Ivan; Rak, Mladenko; Krolo, Joško; Bartolac, Marko; Frančić, Marina
Experimental investigation of the collapsed steel bridge deformation.  // Proceedings of the 29th Danubia-Adria-Symposium on Advances in Experimental Mechanics / Milosav Ognjanović (ur.).
Beograd: University of Belgrade, Faculty of Mechanical Engineering, 2012. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Marina; Damjanović, Domagoj; Rak, Mladenko
Testing of the railway bridge "Sava-Jakuševac" after reparation.  // Proceedings of the 29th Danubia-Adria-Symposium on Advances in Experimental Mechanics / Ognjanović, Milosav (ur.).
Beograd: Planeta-Print, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Diana; Frančić, Marina; Krolo, Joško
The analysis of stresses and strains in reinforced concrete of the sports hall structure.  // 28th Danubia-Adria-Symposium on Advances in Experimental mechanics / Borbas, Lajos (ur.).
Budimpešta: Scinetific Society for Mechanical Engineering, Hungary, 2011. str. 201-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Damjanović, Domagoj; Rak, Mladenko; Duvnjak, Ivan; Bartolac, Marko; Frančić, Marina
Statičko i dinamičko ispitivanje prednapetih jednodijelnih željezničkih pragova.  // SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2012: Graditeljstvo - poluga razvoja / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2012. str. 619-630 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ispitivanje željezničkog mosta "Sava - Jakuševac" probnim opterećenjem nakon sanacije.  // Sabor hrvatskih graditelja 2012 "Graditeljstvo - poluga razvoja" : zbornik radova / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2012. str. 707-718 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Frančić Smrkić, Marina
Zamor betona armiranog recikliranim čeličnim vlaknima.  // Četvrti skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti / Dokšanović, Tihomir ; Galić, Mario (ur.). (ur.).
Osijek, 2016. str. 39-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Otpornost betonskih elemenata armiranih recikliranim čeličnim vlaknima pri zamoru., 2017., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb
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Barišić, Ante
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Primjena jezgre presjeka., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Frančić, Marina
Stanje naprezanja i deformacija u čvorovima okvirne konstrukcije tribine sportske dvorane., 2010., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Zagreb
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