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Golubović, Vesna; Lasić-Lazić, Jadranka
Međuknjižnična posudba - stanje i mogućnosti.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011), 3;  107-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Golubović, Vesna; Avalon, Sonja; Mufić, Jasna
Elektronički časopisi iz povijesti u bazama podataka s cjelovitim člancima: što je i kako dostupno hrvatskoj znanstvenoj zajednici?.  // Časopis za suvremenu povijest, 38 (2006), 2;  611-626 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bačić, Mira; Furač Darko; Golubović Vesna
Science communication in electronic Journals in the Field of Traffic and Transport..  // Promet-Traffic-Traffico, 17 (2005), 4;  217-224 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Bračanov, Antica; Golubović, Vesna; Orešković, Marko
Mrežna aplikacija - Novo u čitaonicama: bilten prinova otvorenog pristupa građi.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 56 (2013), 1/2;  235-246 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Golubović, Vesna
Međuknjižnična posudba: standardizirani postupci.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011), 3;  147-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Baj, Igor; Golubović, Vesna; Orešković, Marko
Istraživanje korisnika Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu o novom obliku usluge: tematsko pretraživanje.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 56 (2013), 4;  107-128 (podatak o recenziji nije dostupan, istraživanje, znanstveni)
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Martek, Alisa; Avalon, Sonja; Golubović, Vesna
Consortia Culture: Financial and Organizational Acquisition Models in the Academic Libraries- Example of European Library Consortia.  // Users and Use of DL & Economics and digital libraries / - (ur.).
Osijek: J.J. Strossmayer University, 2007. str. 131-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avalon, Sonja; Golubović, Vesna; Martek, Alisa
Europski knjižnični konzorciji: modeli financiranja i organizacija nabave u knjižnicama visokoškolskog sustava.  // Nove strategije specijalnih i visokoškolskih knjižnica: zagovaranje i prikupljanje financijskih sredstava : zbornik radova 8. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica / Martek, A. ; Pilaš, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 135-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Avalon, Sonja; Golubović, Vesna; Romić, Kristina
Sinergija nabave i međuknjižnične posudbe- prikaz modela Patron Driven Acqusition (PDA)..  // Knjižnice: kamo i kako dalje? / Mašina, Dina ; Kalanj, Kristina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2017. str. 3-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/929566) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Golubović, Vesna
Nacionalni model za međuknjižničnu posudbu: treba li takav model Hrvatskoj?.  // Nove strategije u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama: zagovaranje i prikupljanje financijskih sredstava: zbornik radova / Martek, Alisa ; Pilaš Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 167-174 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Avalon, Sonja; Golubović, Vesna; Majnarić, Igor
Tiskarstvo u znanstveno-stručnim časopisima.  // Zbornik radova - Proceedings / 9. međunarodno savjetovanje tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija Blaž Baromić / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Grafički fakultet ; Ogranak Matice hrvatske Senj ; Inštitut za celulozo in papir, Ljubljana, 2005. str. 181-188 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Avalon, Sonja; Golubović, vesna
Nabava i međuknjižnična posudba u web - okruženju.  // 8. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2005. str. 112-120 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Golubović, Vesna
Međuknjižnična posudba u globalnom informacijskom okruženju.  // 7. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 53-57 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Golubović, Vesna
Razvoj i uloga međuknjižnične posudbe., 2009., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Avalon, Sonja; Blažević, Dorica; Borić, Vesna; Glavica, Marijana; Golubović, Vesna; Jokić, Maja; Klarin, Sofija; Kovačević, Radovan; Krajna, Tamara; Lopina, Mirjam et al.
Model sveučilišnog knjižničnog sustava Sveučilišta u Zagrebu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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