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II. skup hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA): program, sažetci, sudionici. / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka ; Cvetko, Mirna (ur.). Zagreb: FF Press, 2023 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1261886)

Traian and the Danubian Provinces. The political, economic and religious life in the Danubian Provinces. Proceedings of the 4th International Conference on the Roman Danubian Provinces Zagreb, 15th – 17th November 2017.. / Tončinić, Domagoj ; Zerbini, Livio (ur.). Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021 (zbornik)

Zbornik I. skupa hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA). / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.). Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2020 (zbornik)

Studia honoraria archaeologica. Zbornik radova u prigodi 65. rođendana prof. dr. sc. Mirjane Sanader. / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka ; Vukov , Mirna (ur.). Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2020 (zbornik)

I. skup hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA) : program rada - sažeci izlaganja. / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.). Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (Program rada / Sažeci izlaganja)
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Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Kaić, Iva; Matijević, Vinka
Principia of the Roman military fortress Tilurium. New thoughts on an old problem. // Est modus in rebus: essays presented to Professor Mihai Bărbulescu at his 75th Anniversary / Nemeti, Sorin ; Nemeti, Irina ; Fodorean, Florin-Gheorghe ; Cociş, Sorin (ur.).
Cluj - Napoca: MEGA, 2022. str. 365-376

Tončinić, Domagoj; Matijević, Vinka; Vuković, Miroslav
Image-based modeling approach in documenting Early Christian memorial chapel in Velić, Croatia. // Proceedings from the 7th scientific conference Methodology and archaeometry / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 43-53 doi:10.17234/METARH.2020.01

Matijević, Vinka
Četiri rajske rijeke. // Studia honoraria archaeologica: zbornik radova u prigodi 65. rođendana prof. dr. sc. Mirjane Sanader / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka ; Vukov, Mirna (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2020. str. 251-261

Matijević, Vinka; Šimić-Kanaet, Zrinka
Shedding light on the Roman oil lamps from Tilurium. // Colloquium Lauriacum 2016. Das römische Heer – Wirtschaftsfaktor und Kulturträger. Beiträge zur Tagung im Museum Lauriacum – Enns, 22.-24. September 2016 (Forschungen in Lauriacum, Bd. 19) / Traxler, Stefan ; Lang, Felix (ur.).
Linz: Gesellschaft für Landeskunde und Denkmalpflege Oberösterreich, 2020. str. 97-103

Matijević, Vinka
Pregled poganskih i ranokršćanskih ukopa na salonitanskim nekropolama u 4. st.. // I. skup hrvatske ranokršćanske arheologije(HRRANA). Zbornik radova / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2020. str. 45-61

Matijević, Vinka
Findings of Late Antique Oil-lamps between Krka and Cetina Rivers. // ANCIENT LAMPS FROM BALKANS AND BEYOND Acts of the 4th International Lychnological Congress («Ex Oriente Lux», Ptuj, 15th-19th of May, 2012) / Chrzanovski, Laurent ; Nestorović, Aleksandra ; Vidrih Perko, Verena (ur.)., 2019. str. 289-296
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Vuković, Miroslav; Sanader, Mirjana; Miloglav, Ina; Tončinić, Domagoj; Zaninović, Joško; Matijević, Vinka; Cvetko, Mirna; Bužanić, Domagoj
Archaeological surveying in karstic fields: the site of Balina Glavica.  // Proceedings from the 8th and 9th scientific conference Methodology and Archaeometry, 8 i 9 (2022),  37-45 doi:10.17234/METARH.2022.04 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić-Kanaet, Zrinka; Matijević, Vinka
NE SAMO UKRAS NEGO I SIMBOL.RAZMIŠLJANJA O NALAZIMA KERAMIČKIH UTEGA U TILURIJU.  // Diadora : glasilo Arheološkog muzeja u Zadru, 35 (2021),  107-128. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1175002) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bubić, Vinka
Kasnoantičke svjetiljke iz Arheološkog muzeja u Splitu.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 105 (2012),  117-178 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bubić, Vinka
Kasnoantičke svjetiljke s ranokršćanskim prikazima iz Arheološkog muzeja u Splitu.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 104 (2011),  227-308 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Bubić, Vinka
IV. International Congress of the International Lychnological Association (ILA), Ptuj 2012, Slovenia.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XLV (2013),  83-85 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Matijević, Vinka
A Couple from the Iapodian territory.Artistic Influences at the Edge of the Roman Province of Dalmatia.  // People Abroad. Proceedings of the XVI. International Colloquium on Roman Provincial Art, Tübingen, April 9–13, 2019 (2021) (međunarodna recenzija, prihvaćen)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Sanader, Mirjana; Miloglav, Ina; Tončinić, Domagoj; Vukmanić, Igor; Matijević, Vinka; Vuković, Miroslav; Cvetko, Mirna
Field survey of Danube limes in Eastern Slavonia and Baranja.  // Traian and the Danubian Provinces. The political, economic and religious life in the Danubian Provinces, Proceedings of the 4th International Conference on the Roman Danubian Provinces, Zagreb, 15th – 17th November 2017 / Tončinić, Domagoj ; Zerbini, Livio (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021. str. 117-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1169292) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bubić, Vinka
Roman military brick stamps on the Danubian limes in Croatia.  // Limes XXII : Proceedings of the 22nd International Congress of Roman Frontier Studies Ruse, Bulgaria, September 2012 (Bulletin of the National Archaeological Institute, vol. 42, Sofia 2015) / Vagalinski, Lyudmil ; Sharankov, Nicolay (ur.).
Sofija: National Archaeological Institute with Museum, 2015. str. 815-820 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bubić, Vinka
Terenski pregled lokaliteta kod Velića.  // Istraživanja u Imotskoj krajini : znanstveni skup : (Imotski, 2011. god.) / Alduk, Ivan ; Tončinić, Domagoj (ur.).
Zagreb : Imotski: Hrvatsko arheološko društvo ; Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Konzervatorski odjel u Imotskom, 2015. str. 91-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bubić, Vinka
Notes on graves, tombs and sarcophagi findings on the Brač Island.  // Miscellanea Historiae Antiquitatis: Proceedings of the First Croatian-Hungarian PhD Conference on Ancient History / György Németh and Dániel Bajnok (ur.).
Budimpešta : Debrecen, 2014. str. 163-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kaić, Iva; Bubić, Vinka
Oratorium A and other 4th century Christian buildings in Salona.  // Sveti car Konstantin i hrišćanstvo - Saint emperor Constantine and Christianity / Bojović, Dragiša (ur.).
Niš: Centar za crkvene studije ; Filozofski fakultet, 2013. str. 463-473 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bubić, Vinka
Prikazi na kasnoantičkim svjetiljkama s područja Zagore u Arheološkom muzeju u Splitu.  // Kultovi, mitovi i vjerovanja u Zagori - Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanoga 14. prosinca 2012. u Unešiću / Kapitanović, Vicko (ur.).
Split: Veleučilište u Šibeniku ; Filozofski fakultet u Splitu - Odsjek za povijest ; Kulturni sabor Zagore, 2013. str. 77-88 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Šimić-Kanaet, Zrinka; Matijević, Vinka; Vukov, Mirna
An overview of the Roman pottery from Tilurium.  // RAC/TRAC 2020 / Rothe, Ursula ; Harer, Fiona ; Leleković, Tino ; Domiter, Ozren (ur.).
Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2022. str. 41-41 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Matijević, Vinka; Sanader, Mirjana
In Search of Lost Principia from Roman Legionary Fortress Tilurium.  // 2nd Conference of the Faculty of Archaeology UW ‘Przeszłość ma przyszłość / The Past Has a Future’ 2021 / Przeździecki, Michał ; Ulanowska, Agata ; Wagne, Marcin (ur.).
Varšava: University of Warsaw, 2021. str. 59-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1118718) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bubić, Vinka
Lead sarcophagi from Salona.  // Benefactors, Dedicants and Tomb Owners: society-iconography-chronology: 15th International Colloquium on Roman Provincial Art, 14-20 June 2017, Graz, Austria [Programm, Abstracts] / Porod, Barbara (ur.).
Graz: Universalmuseum Joanneum GmbH, Archäologie & Münzkabinett, 2017. str. 22-22 (poster, sažetak, znanstveni)

Kaić, Iva; Bubić, Vinka
Economic potential of the Roman legionaries. Consideration of the engraved gems from the Roman legionary fortress Tilurium.  // Tagungsprogramm COLLOQUIUM LAURIACUM 2016. Das römische Heer – Wirtschaftsfaktor und Kulturträger. Do, 22. bis Sa, 24. September 2016. / Traxler, Stefan ; Harreither, Reinhardt (ur.).
Enns, 2016. str. 18-18 (poster, sažetak, znanstveni)

Bubić, Vinka
The early Christian church in Gata, Croatia: The sacral architecture from Justinian’s time in the rural landscape on the eastern Adriatic coast.  // VIIIe édition des Rencontres internationales des doctorands en études byzantines
Pariz, Francuska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kaić, Iva; Bubić, Vinka
Prikaz međunarodnog znanstvenog skupa “Sveti car Konstantin i hrišćanstvo”, Niš, 31. 05 - 02. 06. 2013.  // Okrugli stol "Pogled na Konstantinovo doba, 2013 →313." : program i sažeci izlaganja / Marohnić, Jelena ; Vilogorac Brčić, Inga (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 9-9 (predavanje, sažetak, stručni)

Kaić, Iva; Bubić, Vinka
Oratorium A and other 4th century Christian buildings in Salona.  // Saint emperor Constantine and Christianity. Saint Emperor Constantine and Christianity : book of abstracts : International Conference Commemorating the 1700th Anniversary of the Edict of Milan 31 May - 2 June 2013 / Bojović, Dragiša (ur.).
Niš: The Center of Church Studies : Faculty of Philosophy, 2013. str. 121-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kaić, Iva; Bubić, Vinka
Arhitektonske prilagodbe Oratorija A u Konstantinovo doba.  // Okrugli stol "Pogled na Konstantinovo doba, 2013 →313" : program i sažeci izlaganja / Marohnić, Jelena ; Vilogorac Brčić, Inga (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 9-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bubić, Vinka
Prikazi na kasnoantičkim svjetiljkama s područja Zagore u Arheološkom muzeju u Splitu.  // Kultovi, mitovi i vjerovanja na području Zagore. Program i sažeci izlaganja znanstvenog skupa u Unešiću 14. prosinca 2012. / Kapitanović, Vicko (ur.).
Split : Unešić, 2012. str. 9-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bubić, Vinka
Findings of Late Antique Oil-lamps Between Krka and Cetina Rivers.  // IV. International Congress of the International Lychnological Association, Ptuj, 15th-19th May 2012: abstracts
Ptuj, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bubić, Vinka
ROMAN MILITARY BRICK STAMPS ON THE DANUBIAN LIMES IN CROATIA.  // XXII International Limes Congress, Ruse, 6th-11th September 2012: abstracts
Ruse, 2012. (poster, sažetak, ostalo)

Bubić, Vinka
Arheološki nalazi kod Velića.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva Istraživanja u Imotskoj krajini, Imotski, 11 - 13. listopada 2011. : program i sažeci izlaganja
Imotski, 2011. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Tončinić, Domagoj; Sanader, Mirjana; Zaninović, Joško; Miloglav, Ina; Vuković, Miroslav; Matijević, Vinka; Vukov, Mirna; Bužanić, Domagoj
Choosing the right spot. ALS and field survey in the AdriaRom project.  // 8th Scientific Conference Methodology & Archaeometry (MetArh) / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Faculty of Humanities and Social Sciences of the University of Zagreb, Croatian Archaeological Society, 2020. str. 42-42 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Matijević, Vinka
From the Cradle to the Grave. Infant death and burial in the south-eastern necropolis of Salona.  // Međunarodni znanstveni skup Salona od godine 119. prije Krista do kasne antike, Split, 23.-25. rujna 2019. Knjižica sažetaka / Cambi, Nenad (ur.).
Split: Književni krug Split, 2019. str. 7-7 (predavanje, ostalo, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Matijević, Vinka; Vuković, Miroslav
An image-based modeling approach to the documentation of an intact late antiquity tomb at Velić, Croatia.  // The 7th international scientific conference Methodology and archaeometry. Book of Abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb ; Croatian Archaeological Society, 2019. str. 31-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1117882) (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Matijević, Vinka
A Couple from Iapodian Territory. Some Considerations on the Indigenous Clothing during the Roman Era.  // People abroad. XVI: Internationales Kolloquium zum Provinzialrömischen Kunstschaffen, April 9-13, 2019. Abstracts
Tübingen: Eberhard Karls University Tübingen, 2019. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Matijević, Vinka
Razmišljanja o ranokršćanskom kontekstu kasnoantičkih grobova.  // I. skup hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA) : program rada - sažeci izlaganja / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Odsjek za arheologiju ; Arheološki Zavod ; FF Press, 2018. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Matijević, Vinka
Salonitanski olovni sarkofazi.  // 3. okrugli stol u okviru bilateralnog hrvatsko-srpskog znanstvenoistraživačkog projekta ’Spomenici VII legije u Dalmaciji i Meziji‘
Split, Hrvatska, 2017. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Matijević, Vinka; Vukov, Mirna
Field Survey of the Danube Limes.  // 4th International Conference on the Roman Danubian Provinces: Traian and the Danubian Provinces. The political, economic, and religious life in the Danubian Provinces. Zagreb - Croatia, November 15th to 17th, 2017. Program. Abstracts. Participants / Tončinić, Domagoj (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu ; FF press, 2017. str. 43-43 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Kaić, Iva; Bubić, Vinka
Izabrani primjeri gospodarskog potencijala rimskih legionara iz Tilurija: rimska gliptika.  // 2. okrugli stol u okviru bilateralnog hrvatsko-srpskog znanstvenoistraživačkog projekta “Spomenici VII legije u Dalmaciji i Meziji”, Viminacium, Srbija, 13.12.2016.
Kostolac, Srbija, 2016. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Tončinić, Domagoj; Bubić, Vinka
Tilurium in der Spätantike.  // Der Übergang vom Militärlager zur Zivilsiedlung in der archäologischen Hinterlassenschaft
Innsbruck, Austrija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bubić, Vinka
Construction of Diocletian's aqueduct in late Antiquity and its landscaping today.  // 80. Tagung des Nordwestdeutschen Verbandes für Altertumsforschung ; AG Spätantike und Frühmittelalter
Lübeck, Njemačka, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Bubić, Vinka
TIPOLOGIJA I TOPOGRAFIJA KASNOANTIČKIH GROBOVA U ARHEOLOŠKOM KRAJOLIKU SREDNJE DALMACIJE., 2016., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Bubić, Vinka
Kulturološko tumačenje motiva ptice u grobnoj plastici Ise., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Bubić, Vinka
Kasnoantičke svjetiljke s ranokršćanskim prikazima iz Arheološkog muzeja u Splitu., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb
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Bubić, Vinka
M. Sanader, Ranokršćanska arheologija. Od početaka do konstantinskog obrata, Zagreb: Školska knjiga, 2016., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Bubić, Vinka
IV. International Congress of the International Lychnological Association (ILA), Ptuj 2012, Slovenia., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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