Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 13:52
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivan Širić (CROSBI Profil: 30587, MBZ: 327211)
	



[bookmark: _Toc1]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc2]Udžbenik


Mioč, Boro; Držaić, Valentino; Širić, Ivan; Kasap, Ante
Vuna prošlost, sadašnjost i budućnost. / Mioč, Boro (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Mioč, Boro; Džaja, Ana; Širić, Ivan; Kasap, Ante; Antunović, Zvonko; Jukić Grbavac, Marija; Držaić, Valentino
Utjecaj proizvodnje i prerade ovčje vune na okoliš.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 31-1 (2023),  58-65 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Beshah Tessema, Fekade; Hunde Gonfa, Yilma; Belayneh Asfaw, Tilahun; Getachew Tadesse, Mesfin; Getachew Tadesse, Tigist; Bachheti, Archana; Alshaharni, Mohammed; Kumar, Pankaj; Kumar, Vinod; Širić, Ivan et al.
Targeted HPTLC Profile, Quantification of Flavonoids and Phenolic Acids, and Antimicrobial Activity of Dodonaea angustifolia (L.f.) Leaves and Flowers.  // Molecules, 28 (2023), 6; 2870, 17 doi:10.3390/molecules28062870 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sardar, Hasan; Khalid, Zubair; Ahsan, Muhammad; Naz, Safina; Nawaz, Aamir; Ahmad, Raiz; Razzaq, Kashif; Wabaidus, Saikh; Jacquard, Cedric; Širić, Ivan et al.
Enhancement of Salinity Stress Tolerance in Lettuce (Lactuca sativa L.) via Foliar Application of Nitric Oxide.  // Plants, 12 (2023), 15; 1115, 24 doi:https://.org/10.3390/plants12051115 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Fayssal, Sami Abou; Adelodun, Bashir; Mioč, Boro; Andabaka, Željko; Bachheti, Archana; Goala, Madhumita; Kumar, Pankaj; Al-Huqail, Arwa; Taher, Mostafa; Eid, Ebrahem
Sustainable Use of CO2 and Wastewater from Mushroom Farm for Chlorella vulgaris Cultivation: Experimental and Kinetic Studies on Algal Growth and Pollutant Removal.  // Horticulturae, 9 (2023), 308, 15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Taher, Mostafa; Zouidi, Ferjeni; Kumar, Pankaj; Fayssal, Sami; Adelodun, Bashir; Goala, Madhumita; Kumar, Vinod; Andabaka, Željko; Širić, Ivan; Eid, Ebrahem
Impact of Irrigation with Contaminated Water on Heavy Metal Bioaccumulation in Water Chestnut (Trapa natans L.).  // Horticulturae, 9 (2023), 190, 12 doi:10.3390/ horticulturae9020190 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Chaudhary, Parul; Xu, Miao; Ahamad, Lukman; Chaudhary, Anuj; Kumar, Govind; Adeleke, Bartholomew Saanu; Verma, Krishan; Hu, Dian-Ming; Širić, Ivan; Kumar, Pankaj et al.
Application of Synthetic Consortia for Improvement of Soil Fertility, Pollution Remediation, and Agricultural Productivity: A Review.  // Agronomy, 13 (2023), 643, 27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tessema, Fekade Beshah; Hunde Gonfa, Yilma; Belayneh Asfaw, Tilahun; Getachew Tadesse, Tigist; Getachew Tadesse, Mesfin; Bachheti, Archana; Prasad Pandey, Devi; Wabaidur, Saikh; Dahlous, Kholood; Širić, Ivan et al.
Flavonoids and Phenolic Acids from Aerial Part of Ajugaintegrifolia (Buch.-Ham. Ex D. Don): Anti-Shigellosis Activityand In Silico Molecular Docking Studies.  // Molecules, 28 (2023), 1111, 17 doi:https://.org/10.3390/molecules28031111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; AL-Huqail, Arwa; Kumar, Pankaj; Goala, Madhumita; Fayssal, Sami Abou; Adelodun, Bashir; Ajibade, Fidelis; Alrumman, Sulaiman; Alamri, Saad; Taher, Mostafa et al.
Sustainable Management of Sewage Sludge Using Dhaincha (Sesbania bispinosa (Jacq.) W.Wight) Cultivation: Studies on Heavy Metal Uptake and Characterization of Fibers.  // Agronomy, 13 (2023), 4; 1066, 14 doi:https://.org/10.3390/agronomy13041066 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Rukavina, Katarina; Mioč, Boro; Držaić, Valentino; Kumar, Pankaj; Taher, Mostafa; Eid, Ebrahem
Bioaccumulation and Health Risk Assessment of Nickel Uptake by Five Wild Edible Saprotrophic Mushroom Species Collected from Croatia.  // Forests, 14 (2023), 5; 879, 14 doi:10.3390/f14050879 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belayneh Asfaw, Tilahun; Getachew Tadesse, Mesfin; Beshah Tessema, Fekade; Woldemichael Woldemariam, Henock; Adefris Legesse, Belete; Berhanu Esho, Tarekegn; Bachheti, Archana; AL-Huqail, Arwa; Taher, Mostafa; Zouidi, Ferjeni et al.
Optimization, Identification, and Quantification of Selected Phenolics in Three Underutilized Exotic Edible Fruits Using HPTLC.  // Sustainability, 15 (2023), 9568, 16 doi:https:// .org/10.3390/su15129568 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Kumar, Pankaj; Eid, Ebrahem; Bachheti, Archana; Kos, Ivica; Bedeković, Dalibor; Mioč, Boro; Humar, Miha
Occurrence and Health Risk Assessment of CadmiumAccumulation in Three Tricholoma Mushroom SpeciesCollected from Wild Habitats of Central and Coastal Croatia.  // Journal of fungi, 8 (2022),  1-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pankaj, Kumar; Vinod, Kumar; Bashir, Adelodun; Bedeković, Dalibor; Kos, Ivica; Širić, Ivan; Saad, Alamri; Sulaiman, Alrumman; Ebrahem, Eid; Sami Abou Fayssal et al.
Sustainable Use of Sewage Sludge as a Casing Material for Button Mushroom (Agaricus bisporus) Cultivation:Experimental and Prediction Modeling Studies for Uptake of Metal Elements.  // Journal of fungi, 8 (2022), 112;  1-12 doi:10.3390/jof8020112 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Klir, Željka; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Jukić Grabovac, M.; Novoselec, Josip
Correlation between milk composition and selected blood indicators of liver function in ewes during lactation.  // Mljekarstvo, 72 (2022), 1;  3-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Elbagory, Mohssen; El-Nahrawy, Sahar; Omara, Alaa; Eid, Ebrahem; Bachheti, Archana; Kumar, Pankaj; Abou Fayssal, Sami; Adelodun, Bashir; Kumar Bachheti, Rakesh; Kumar, Pankaj et al.
Sustainable Bioconversion of Wetland Plant Biomass for Pleurotus ostreatus var. florida Cultivation: Studies on Proximate and Biochemical Characterization.  // Agriculture, 12 (2022), 12;  1-11 doi:10.3390/agriculture12122095 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hunde Gonfa, Yilma; Beshah Tessema, Fekade; Bachheti, Archana; Getachew Tadesse, Mesfin, Eid, Ebrahem; Abou Fayssal, Sami; Adelodun, Bashir; Sook Choi, Kyung; Širić, Ivan; Kumar, Pankaj; Kumar Bachheti, Rakesh
Essential Oil Composition of Aerial Part of Pluchea ovalis(Pers.) DC., Silver Nanoparticles Synthesis, and Larvicidal Activities against Fall Armyworm.  // Sustainability, 14 (2022), 15785, 15 doi:10.3390/ su142315785 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Al Huqail, Arwa; Kumar, Pankaj; Eid, Ebrahem; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami; Singh, Jogendra; Arya Kumar, Ashish; Goala, Madhumita; Kumar, Vinod; Širić, Ivan
Risk Assessment of Heavy Metals Contamination in Soil and Two Rice (Oryza sativa L.) Varieties Irrigated with Paper Mill Effluent.  // Agriculture, 12 (2022), 11;  1-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Klir, Željka; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Đidara, Mislav; Džaja, Ana; Novoselec, Josip
Influence of lactation stages on haematological and biochemical parameters in blood of Lacaune dairy sheep.  // Mljekarstvo, 72 (2022), 4;  261-269 doi:10.15567/mljekarstvo.2022.0407 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Kumar, Pankaj; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami Abou; Kumar, Rakesh; Baccheti, Archana; Ajibade, Fidelis; Kumar, Vinod; Taher, Mostafa; Eid, Ebrahem
Risk Assessment of Heavy Metals Occurrence in Two Wild Edible Oyster Mushrooms (Pleurotus spp.) Collected from Rajaji National Park.  // Journal of fungi, 8 (2022),  1-12 doi:10.3390/jof810100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Eid, Ebrahem; El-Morsy, Mohamed; Osman, Hanan; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami Abou; Mioč, Boro; Goala, Madhumita; Singh, Jogendra; Bachheti, Archana et al.
Health  Risk Assessment of Hazardous Heavy Metals in Two Varieties of Mango Fruit (Mangifera indica L. var. Dasheri and Langra).  // Horticulturae, 8 (2022), 9;  1-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Eid, Ebrahem; Taher, Mostafa; El-Morsy, Mohamed; Osman, Hanan; Kumar, Pankaj; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami Abou, Fayssal; Mioč, Boro; Andabaka, Željko et al.
Combined Use of Spent Mushroom Substrate Biochar and PGPR Improves Growth, Yield, and Biochemical Response of Cauliflower (Brassica oleracea var. botrytis): A Preliminary Study on Greenhouse Cultivation.  // Horticulturae, 8 (2022), 9;  1-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Al-Huqail, Arwa; Kumar, Vinod; Kumar, Rohit; Eid, Ebrahem; Taher, Mostafa; Adelodun, Bashir; Abou Faysssal, Sami; Mioč, Boro; Držaić, Valentino; Goala, Madhumita et al.
Sustainable Valorization of Four Types of Fruit Peel Waste for Biogas Recovery and Use of Digestate for Radish (Raphanus sativus L. cv. Pusa Himani) Cultivation.  // Sustainability, 14 (2022),  1-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Al-Huqali, Arwa; kumar, Piyush; Eid, E; Taher, M.A; Kumar, Pankaj; Adelodun, Bashir; Mioč, Boro; Držaić, Valentino; Baccheti, Archana; Singh, Jogendra et al.
Phytoremediation of Composite Industrial Effluent Using Sacred Lotus (Nelumbo nucifera Gaertn): A Lab-Scale Experimental Investigation.  // Sustainability, 14 (2022), 15; 9500, 13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vinod, Kumar; Ebrahem, Eid; Dhafer, Al-Bakre; Samy Abdallah; Širić, Ivan; Andabaka, Željko; Pankaj, Kumar; Madhumita, Goala; Bashir, Adelodun; Jogendra, Singh et al.
Combined Use of Sewage Sludge and Plant Growth-Promoting Rhizobia Improves Germination, Biochemical Response and Yield of Ridge Gourd (Luffa acutangula (L.) Roxb.) under Field Conditions.  // Agriculture, 12 (2022), 173;  1-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kumar, Pankaj; Eid, Ebrahem; Taher, Mostafa; El-Morsy, Mohamed; Osman, Hanan; Al-Bakre, Dhafer; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami Abou; Andabaka, Željko; Goala, Madhumita et al.
Sustainable Upcycling of Mushroom Farm Wastewater through Cultivation of Two Water Ferns (Azolla spp.) in Stagnant and Flowing Tank Reactors.  // Horticulturae, 8 (2022), 6;  1-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Friganović, Tiana
Mogućnosti primjene mikoriznih gljiva u ekološkoj poljoprivredi.  // Glasnik zaštite bilja, 3 (2022),  12-20 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kumar, Pankaj; Eid, Ebrahem; Taher, Mostafa; El-Morsy, Mohamed; Osman, Hanan; Al-Bakre, Dhafer; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami; Goala, Madhumita; Mioč, Boro et al.
Biotransforming the Spent Substrate of Shiitake Mushroom (Lentinula edodes Berk.): A Synergistic Approach to Biogas Production and Tomato (Solanum lycopersicum L.) Fertilization.  // Horticulturae, 8 (2022),  1-15 doi:https://.org/10.3390/ horticulturae8060479 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kumar, Pankaj; Kumar, Vinod; Eid, Ebrahem; Arwa, Al-Huqail; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami; Goala, Madhumita; Kumar Arya, Ashish; Bachheti, Archana; Andabaka, Željko et al.
Spatial Assessment of Potentially Toxic Elements (PTE) Concentration in Agaricus bisporus Mushroom Collected from Local Vegetable Markets.  // Journal of fungi, 8 (2022), 452, 13 doi:10.3390/jof8050452 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kumar, Pankaj; Eid, Ebrahem; Al-Huqail, Arwa; Širić, Ivan; Adelodun, Bashir; Fayssal, Sami; Valadez-Blanco, Rogelio; Goala, Madhumita; Ajibade, Fidelis; Sook, Kyung; Kumar, Vinod
Kinetic Studies on Delignification and Heavy Metals Uptake by Shiitake (Lentinula edodes) Mushroom Cultivated on Agro-Industrial Wastes.  // Horticulturae, 22 (2022), 8; 316, 16 doi:10.3390/horticulturae8040316 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Klir, Željka; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Šerić, Vatroslav; Mandić, Sanja; Novoselec, Josip
The changes in the bloods acid-base balance of the Lacaune sheep during different lactation stages.  // Poljoprivreda (Osijek), 28 (2022), 2;  58-65 doi:10.18047/poljo.28.2.8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Troskot Vugrenić, Ivana
Učinci prerade na bioaktivne spojeve gljiva.  // Glasnik zaštite bilja, 45 (2022), 6;  16-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kasap, Ante; Ramljak, Jelena; Mioč, Boro; Držaić, Valentino; Širić, Ivan; Jurković, Darko; Špehar, Marija
The Impact of Age at First Lambing on Milk Yield and Lactation Length in a Population of Istrian Sheep under Semi-Intensive Management.  // Animals, 11 (2021), 6;  1-10 doi:10.3390/ani11061604 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kos, Ivica; Smrček, Sanja; Širić, Ivan; Janječić, Zlatko; Bedeković, Dalibor; Kiš, Goran; Vnučec, Ivan
Mineral content variability of two dry-cured ham types.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 23 (2021), 2;  123-132 doi:10.31727/m.23.2.4 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Šalavardić Klir, Željka; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Đidara, Mislav; Šerić, Vatroslov; Novoselec, Josip
Blood metabolic profile and acid base status of lactating Travnik ewes in anextensive production system.  // Veterinarski arhiv, 91 (2021), 6;  603-614 doi:10.24099/vet.arhiv.1329 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Klir, Željka; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Đidara, Mislav; Šerić, Vatroslav; Novoselec, Josip
Blood metabolic profile and acid base status of lactating Travnik ewes in anextensive production system.  // Veterinarski arhiv, 91 (2021), 6;  603-614 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Z., Mioč, B., Klir, Ž., Širić, I., Držaić, V., Đidara, M., Novoselec, J.
The effect of lactation stage on the hematological and serum-related biochemical parameters of the Travnik pramenka ewes.  // Poljoprivreda (Osijek), 27 (2021), 2;  56-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Lončarić, Zdenko; Klir, Željka; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Novoselec, Josip
Changes of macromineral and trace element concentration in the blood of ewes during lactation period.  // Czech journal of animal science, 66 (2021), 4;  129-136 doi:10.17221/250/2020-CJAS (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Klir, Željka; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Lončarić, Zdenko; Bukvić, Gordana; Novoselec, Josip
Concentrations of mercury and other elements in ewes’ milk: Effect of lactation stage.  // Chemosphere, 261 (2020), 128128, 7 doi:10.1016/j.chemosphere.2020.128128 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Falandysz, Jerzy
Contamination, bioconcentration and distribution of mercury in Tricholoma spp. mushrooms from southern and northern regions of Europe.  // Chemosphere, 251 (2020), 126614, 8 doi:10.1016/j.chemosphere.2020.126614 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kaić, Ana; Širić, Ivan; Žgur, Silvester; Šubara, Gordan; Mioč, Boro
The effect of slaughter age and aging period on water-holding capacity and tenderness of mutton.  // Veterinarski arhiv, 90 (2020), 6;  611-616 doi:10.24099/vet.arhiv.0985 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Novoselec, Josip; Gregurinčić, Ivica; Klir, Željka; Mioč, Boro; Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Antunović, Zvonko
Procjena tjelesne mase ovaca travničke pramenke na osnovu njihovih tjelesnih mjera na području Bilogore, Hrvatska.  // Journal of Central European agriculture, 21 (2020), 2;  207-214 doi:/10.5513/JCEA01/21.2.2667 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kaić, Ana; Gačić, Darija; Žgur, Silvester; Širić, Ivan; Potočnik, Klemen
Effect of sex, age at slaughter and aging period on water-holding capacity and tenderness of meat of Posavina horse breed.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 74 (2020), 1-2;  3-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1075827) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Kaić, Ana; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Mioč, Boro
Drip loss assessment by EZ and bag methods and their relationship with pH value and color in mutton.  // Archiv für Tierzucht = Archives animal breeding, 63 (2020),  277-281 doi:10.5194/aab-63-277-2020 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Božac, Bojana; Matijević, Zvonimir
Koncentracije teških metala u kultiviranim vrstama gljiva.  // Journal of Central European agriculture, 20 (2019), 4;  1216-1223 doi:/10.5513/JCEA01/20.4.2476 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Varga, Filip; Vidak, Monika; Ivanović, Ksenija; Lazarević, Boris; Širić, Ivan; Srečec, Siniša; Šatović, Zlatko; Carović- Stanko, Klaudija
How does Computer vision compare to standard colorimeter in assessing the seed coat color of common bean (Phaseolus vulgaris L.)?.  // Journal of central European agriculture, 20 (2019), 4;  1169-1178 doi:10.5513/JCEA01/20.4.2509 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Božac, Bojana; Matijević, Zvonimir
Koncentracije teških metala u kultiviranim vrstama gljiva.  // Journal of central European agriculture, 20 (2019), 4;  1216-1223 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Han, Luka
Ljekovita svojstva gljiva.  // Glasnik zaštite bilja, 41 (2018), 6;  53-62 doi:10.31727/gzb.41.6.6 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Držaić, Valentino; Mioč, Boro; Živković, Leopold; Antunović, Zvonko; Bagarić, Jozo; Širić, Ivan
Klaonički pokazatelji, mjere razvijenost trupa i kakvoća mesa Merinolandschaf janjadi u Hrvatskoj.  // Journal of Central European agriculture, 19 (2018), 2;  278-294 doi:10.5513/JCEA01/19.2.2094 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Mioč, Boro; Šubara, Gordan; Dovč, Peter; Širić, Ivan; Ramljak, Jelena
Genetic characterization of Istrian goat : key-point for long-term conservation.  // Mljekarstvo, 62 (2018), 2;  85-97 doi:10.15567/mljekarstvo.2018.0202 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tucaković, Ivana; Barišić, Delko; Grahek, Željko; Kasap, Ante; Širić, Ivan
137Cs in mushrooms from Croatia sampled 15 to 30 years after Chernobyl.  // Journal of environmental radioactivity, 181 (2018),  147-151 doi:10.1016/j.jenvrad.2017.11.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kasap, Ante; Kaić, Ana; Širić, Ivan; Antunović, Zvonko; Mioč, Boro
Proximate and mineral composition of М. longissimus thoracis et lumborum of suckling lambs from three Croatian indigenous breeds reared in outdoor conditions.  // Italian journal of animal science, 17 (2018), 2;  274-278 doi:10.1080/1828051X.2017.1377643 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zrnić, Marija; Širić, Ivan
The application of mycorrhiza in horticulture.  // Journal of Central European agriculture, 18 (2017), 3;  706-732 doi:10.5513/JCEA01/18.3.1945 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Širić, Ivan; Kasap, Ante; Bedeković, Dalibor; Falandysz, Jerzy
Lead, cadmium and mercury contents and bioaccumulation potential of wild edible saprophytic and ectomycorrhizal mushrooms.  // Journal of environmental science and health. Part B: pesticides, food contaminants, and agricultural wastes, 52 (2017), 3;  156-165 doi:10.1080/03601234.2017.1261538 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kos, Ivica; Bedeković, Dalibor; Širić, Ivan; Vnučec, Ivan; Pećina, Mateja; Glumpak, Ana; Carović Stanko, Klaudija
Technological characterization and consumer perception of dry fermented game sausages with bay leaf (Laurus nobilis L.) essential oil.  // Journal of central European agriculture, 18 (2017), 4;  794-805 doi:10.5513/jcea01/18.4.1961 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kasap, Ante; Kaić, Ana; Širić, Ivan; Antunović, Zvonko; Mioč, Boro
The random regression coefficient approach in analysis of earlygrowth of Alpine and Saanen kids.  // Small ruminant research, 150 (2017),  40-45 doi:10.1016/j.smallrumres.2017.03.001 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Držaić, Valentino; Aščić, Šimun; Širić, Ivan; Antunović, Zvonko; Mioč, Boro
Utjecaj spola na klaoničke pokazatelje i mjere razvijenosti trupova janjadi travničke pramenke.  // Journal of Central European agriculture, 18 (2017), 4;  918-928 doi:10.5513/JCEA01/18.4.1985 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Mihaljević, Marko; Grgić, Ivo; Kos, Ivica
Akumulacija kadmija i žive u jestivim saprofitskim i ektomikoriznim gljivama.  // Glasnik zaštite bilja, 5 (2017),  71-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mioč, Boro; Tomić, Marija; Držaić, Valentino; Džaja, Ana; Širić, Ivan
Mogućnosti korištenja ovčje vune u poljodjelstvu.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 1-2;  64-70 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Širić, Ivan; Humar, Miha; Kasap, Ante; Kos, Ivica; Mioč, Boro; Pohleven, Franc
Heavy metal bioaccumulation by wild edible saprophytic and ectomycorrhizal mushrooms.  // Environmental science and pollution research international, 23 (2016), 18;  18239-18252 doi:10.1007/s11356-016-7027-0 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Kasap, Ante; Kos, Ivica; Tomić, Draženko; Markota, Tomislava; Poljak, Milan
Heavy metal contents and bioaccumulation potential of some wild edible mushrooms.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 140 (2016), 1-2;  29-37 doi:10.31298/sl.140.1-2.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kaić, Ana; Mioč, Boro; Širić, Ivan; Držaić, Valentino
Influence of sex and the slaughtering season on water-holding capacity and carcass composition in Istrian lambs.  // Veterinarski arhiv, 86 (2016), 1;  111-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Kos, Ivica; Kasap, Ante; Petković, Fran Zvonimir; Držaić, Valentino
Heavy metals bioaccumulation by edible saprophytic mushrooms.  // Journal of central European agriculture, 17 (2016), 3;  884-900. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/828276) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Držaić, Valentino; Kaić, Ana; Širić, Ivan; Antunović, Zvonko; Mioč, Boro
Boja i pH vrijednost mesa istarske janjadi.  // Poljoprivreda (Osijek), 22 (2016), 1;  39-45 doi:10.18047/poljo.22.1.6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Kaić, Ana; Tomić, Draženko; Držaić, Valentino; Mioč, Boro
Utjecaj tjelesne mase pri klanju i spola na klaoničke pokazatelje i mjere razvjenosti trupova istarske janjadi.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 17 (2015), 1;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Paula, Žurga; Dalibor Barkić; Mladenka Malenica Staver
Trace Element Contents in the Edible Mushroom Boletus edulis Bull. ex Fries.  // ACS. Agriculturae conspectus scientificus, 80 (2015), 4;  223-227 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Artuković, Branka; Bedeković Dalibor; Pintar, Jasna; Tišljar, Marina; Kos, Ivica; Širić Ivan; Severin, Krešimir; Janječić Zlatko
Pathological changes in liver and thyroid in broiler chickens fed by rapeseed cake.  // Veterinarski arhiv., 85 (2015), 6;  657-676 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Kos, Ivica; Bedeković, Dalibor; Kaić, Ana; Kasap, Ante
Heavy metals in edible mushroom Boletus reticulatus Schaeff. collected from Zrin mountain, Croatia.  // Periodicum biologorum, 116 (2014), 3;  319-322 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mioč, Boro; Širić, Ivan; Kasap, Ante; Živković, Mario; Jurković, Darko; Kos, Ivica
Klaonički pokazatelji i odlike trupa krčke janjadi.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 15 (2013), 3;  184-191 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kos, Ivica; Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante; Širić, Ivan; Jakopović, Tomislav
Utjecaj kastracije na odlike mesa holštajnske junadi.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 15 (2013), 5;  386-391 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Kos, Ivica; Jakopović, Tomislav; Ivanković, Ante; Širić, Ivan; Kelava Ugarković, Nikolina; Kušec, Vlado; Marenčić, Dejan
Utjecaj kastracije na rezultate tova i odlike trupova junadi Holštajn pasmine.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 66 (2012), 4;  243-251 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Božac, Romano; Širić, Ivan; Kos, Ivica
Tuber decipiens, a new black Tuber species from Croatia.  // PERIODICUM BIOLOGORUM, 114 (2012), 1;  125-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božac, Romano; Širić, Ivan; Kos, Ivica
Tuber donnagotto, a new winter truffle species from Istria, Croatia.  // ACTA BOTANICA CROATICA, 71 (2012), 2;  279-1 doi:10.2478/v10184-011-0068-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Širić, Ivan; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Antunović, Zvonko; Vnučec, Ivan; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir
Vanjština dalmatinske pramenke.  // Stočarstvo, 63 (2009), 4;  263-273 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Širić, Ivan; Mišić, Matija
Mogućnosti proizvodnje presadnica za uzgoj tartufa (Tuber spp.).  // Glasnik zaštite bilja, 45 (2022), 4;  99-104 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Širić, Ivan; Širol, Snježana
Mogućnosti uzgoja tartufa (Tuber spp.).  // Glasnik zaštite bilja, 42 (2019), 6;  38-47 (recenziran, članak, stručni)

Držaić, Valentino; Tomić, Marija; Džaja, Ana; Širić, Ivan; Mioč, Boro
Mogućnosti uporabe ovčje vune u građevinskoj industriji.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 5-6;  81-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Fernandes, Almyn; Falandysz, Jerzy; Širić, Ivan
The toxic reach of mercury and its compounds in human and animalfood webs.  // Chemosphere, 261 (2020), 127765, 2 doi:10.1016/j.chemosphere.2020.127765 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Držaić, Valentino; Ramljak, Jelena; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Jukić Grbavac, Marija; Mioč, Boro
Polimorfizmi MTNR1A gena u populaciji dalmatinske pramenke.  // Proceedings of 58th Croatian and 18 International Symposium on Agriculture / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture, Zagreb, 2023. str. 314-319 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Stvorić, Martina; Vnučec, Ivan; Bendelja Ljoljić, Darija; Dolenčić Špehar, Iva; Jůzl, Miroslav; Langová, Radka; Širić, Ivan
Nitrite from vegetable sources: a promising “clean label” strategy in heat-treated sausages?.  // Book of the 48th Food Quality and Safety Conference / Piechowiczová, Markéta ; Saláková, Alena ; Jůzl, Miroslav (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, 2022. str. 124-131 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Širić, Ivan; Kos, Ivica; Bedeković, Dalibor; Kiš, Goran; Mioč, Boro; Držaić, Valentino; Knezović, Petar
Mikoremedijacija policikličkih aromatskih ugljikovodika saprotrofnim i ektomikoriznim gljivama.  // Zbornik radova 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 105-110 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Zvonko; Mioč, Boro; Klir, Željka; Držaić, Valentino; Širić, Ivan; Novoselec, Josip
Fenotipske odlike lakon ovce u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 405-410 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Antunović, Zvonko; Širić, Ivan; Kasap, Ante; Kaić, Ana; Novoselec, Josip; Klir Željka; Šubara, Goran; Držaić, Valentino
Klaonički pokazatelji i odlike trupa istarske ovce.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. international symposium on agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 645-649 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Širić, Ivan; Kasap, Ante; Novoselec, Josip; Šalavardić Klir, Željka; Antunović, Zvonko; Mioč, Boro
Utjecaj redoslijeda janjenja na porodnu masu i prirast ja njadi travničke pramenke.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. international symposium on agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 584-588 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Ramljak, Jelena; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Antunović, Zvonko; Mioč, Boro
Polimorfizmi MTNR1A gena u populaciji istarske ovce.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture / Mioč, B ; Širić, I. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 424-428 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Kos, Ivica; Bedeković, Dalibor; Božac, Bojana; Petric, Rina
Bioakumulacijski potencijal poljske pečurke Agaricus campestris L..  // Proceedings 55. croatian and 15. international symposium on agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 11-15 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Mijač, Ivana; Janječić, Zlatko; Sinčić Pulić, Blanka; Musulin, Marko; Langová, Radka; Luković, Zoran; Širić, Ivan; Bedeković, Dalibor
Utjecaj dodatka mikroalgi u hranu kokoši nesilica na senzorska svojstva jaja.  // 55. Croatian and 15. International Symposium on Agriculture - Proceedings / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 434-439 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bedeković, Dalibor; Jelen, Marko; Janječić, Zlatko; Jelen, Tatjana; Meštrović, Marija; Vrbančić, Marijana; Duvnjak, Gordana; Širić, Ivan; Kos, Ivica
Pokazatelji proizvodnje mesa križevačke kukmaste kokoši.  // Proceedings 55.croatian and 15.international symposium on agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 399-404 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Mioč, Boro
Povezanost polimorfizma MTNR1A gena i izvansezonskih janjenja cigaja ovaca.  // Proceedings 54th Croatian & 14th International Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Vodice, Hrvatska: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2019. str. 453-457. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/986233) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Širić, Ivan; Kasap, Ante; Držaić, Valentino; Novak, Juraj
Bioakumulacijski potencijal hajdinskog vrganja Boletus aereus Bull. ex Fr..  // Precedeengs 54th Croatian & 14th International Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 41-45 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Mioč, Boro
Proizvodnja i postupci s vunom na području Republike Hrvatske.  // Proceedings 53st Croatian and 13th International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, University Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2018. str. 431-435. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/926953) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kasap, Ante; Držaić, Valentino; Širić, Ivan; Aščić, Šimun; Mioč, Boro
Boja i pH vrijednost mesa janjadi travničke pramenke.  // Proceedings 53rd Croatian & 13th International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, University Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2018. str. 450-453. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/926956) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Širić, Ivan; Kos, Ivica; Kasap, Ante; Kaić, Ana; Držaić, Valentino; Rakić, Luka
Mercury bioaccumulation by wild edible mushrooms.  // Proceedings: 52st Croatian and 12th International Symposium on Agriculture / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 91-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/862033) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kasap, Ante; Kaić, Ana; Širić, Ivan; Mioč, Boro
Utjecaj spola i mase trupa na boju mesa krčke janjadi.  // Proceedings: 52th Croatian and 12th International Symposium on Agriculture / Vila Sonja ; Antunović Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 513-517. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/862020) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Prpić, Zvonimir; Mioč Boro
Utjecaj polimorfizma MTNR1A gena na sezonsku pojavu janjenja Suffolk pasmine.  // Proceedings: 52st Croatian and 12th International Symposium on Agriculture / Vila Sonja ; Antunović Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 494-498. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/862023) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Širić, Ivan; Kos, Ivica; Kasap, Ante; Kaić, Ana; Držaić, Valentino
Koncentracija teških metala i bioakumulacijski potencijal crnogoričnog vrganja Boletus edulis Bull. ex Fr..  // Proceedings: 51th Croatian and 11th International Symposium on Agriculture / Pospišil, MIlan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2016. str. 56-60 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Mioč, Boro
Polimorfizmi MTNR1A gena u populaciji travničke pramenke.  // 51th Croatian and 11th International Symposium on Agriculture / Pospišil, MIlan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2016. str. 324-328 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kaić, Ana; Držaić, Valentino; Širić, Ivan; Mioč, Boro
Mineralni sastav m. longissimus dorsi janjadi ličke pramenke.  // Proceedings: 51th Croatian and 11th International Symposium on Agriculture / Pospišil, MIlan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2016. str. 334-338 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Kasap, Ante; Mioč, Boro
Klaonički pokazatelji i odlike trupova janjadi kvarnerskih otoka.  // Proceedings . 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2015. str. 471-474 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica, Gredičak, Miroslav; Sinčić Pulić, Blanka; Širić, Ivan; Mrkonjić Fuka, Mirna
Senzorna svojstva trajnih kobasica od mesa domaće i divlje svinje.  // Proceedings: 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2015. str. 438-442 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Kaić, Ana; Širić, Ivan; Luković, Zoran; Škorput, Dubravko; Matić, Anđa
Utjecaj genotipa i spola svinja na proizvodni kalo i osnovni kemijski sastav dalmatinskog pršuta.  // Zbornik radova: 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 590-594. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/688837) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kaić, Ana; Mioč, Boro; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Kos, Ivica
Sposobnost zadržavanja vode u janjećem mesu: meta-analitički pristup.  // Zbornik radova: 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 580-584 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Mioč, Boro; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Živković, Mario; Džaja, Ana
Razvijenost trupova krčke janjadi s obzirom na tjelesnu masu pri klanju.  // Zbornik radova: 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 556-560 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Ivanković, Ante; Širić, Ivan; Držaić, Valentino
Odlike vanjštine istarske koze.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 765-769 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Božac, Romano; Širić, Ivan; Mioč, Boro; Hajenić, Marko
Utjecaj spola na sastav masnih kiselina dalmatinskog pršuta.  // Proceedings: 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2012. str. 710-713 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ivica; Božac, Romano; Širić, Ivan; Mioč, Boro; Mesarić, Jurica
Utjecaj spola na klaoničke pokazatelje i fizikalna svojstva buta.  // Proceedings: 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2012. str. 714-717 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Mioč, Boro; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Držaić, Valentino
Proizvodnja i mogućnosti prerade vune u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik predavanja 19. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u RH / Sinković, Tatjana (ur.).
Vinkovci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2017. str. 26-37 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Širić, Ivan; Kos, Ivica; Tomić, Draženko; Peršin, Filip
Identifikacija i zastupljenost gljiva iz porodice Agaricaceae u Parku prirode Žumberak.  // Proceedings: 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2015. str. 95-99 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Širić, Ivan; Božac, Romano; Kos, Ivica; Vrhovec, Renata
Zastupljenost gljiva iz porodice Boletaceae u Parku prirode Medvednica.  // Zbornik radova 1 / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 121-125 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Širić, Ivan; Hazler, Laura; Rončević, Katarina; Salihbegović, Ian; Podrug, Ivna; Borojević, Mia
Mushrooms as a functonal food.  // Zbornik sažetaka 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 72-72 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kaić, Ana; Žgur, Silvester; Luštrek, Barbara; Širić, Ivan; Potočnik, Klemen
Water-holding capacity and tenderness of "Posavina horse" meat.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture, Book of Abstracts / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Grafomark d.o.o., 2020. str. 223-223 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kos, Ivica; Janječić, Zlatko; Širić, Ivan; Musulin, Marko; Bedeković, Dalibor
Utjecaj dodatka algi u hranu kokoši nesilica na senzorna svojstva jaja.  // Zbornik sažetaka 25. međunarodnog savjetovanja Krmiva 2018 / Modrić, Mario ; Matin, Ana (ur.).
Zagreb: Krmiva, 2018. str. 69-70 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kos, Ivica; Janječić, Zlatko; Carović Stanko, Klaudija; Vnučec, Ivan; Širić, Ivan; Safner, Toni; Bedeković, Dalibor
Influence of medicianal and aromatic plants on egg yolk sensory traits in laying hen.  // 10th CMAPSEEC: Book of Abstracts / Carović Stanko, Klaudija ; Grdiša, Martina (ur.).
Split, 2018. str. 166-166 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Širić, Ivan; Mioč, Boro; Kasap, Ante; Držaić, Valentino
Accumulation of heavy metals in edible saprotrophic and ectomycorrhizal mushrooms.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju / Šostar, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2017. str. 66-67 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kos, Ivica; Janječić, Zlatko; Bedeković, Dalibor; Širić, Ivan; Strmečki, Kristina
Utjecaj različitih udjela prerađenog animalnog proteina u hrani na karakteristike mesa brojlera.  // Book of Abstracts 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2015. str. 223-224 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Kos, Ivica; Jakopović, Tomislav; Ivanković, Ante; Širić, Ivan; Marenčić, Dejan
Utjecaj kastracije na odlike trupova holštajn junadi.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8.međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 280-281 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božac, Romano; Širić, Ivan; Kos, Ivica
A new black Tuber species from Croatia (Tuber decipiens).  // The 6th International Medicinal Mushrooms Conference / Wasser, Solomon P. ; Jakopovich, Ivan (ur.).
Zagreb, 2011. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božac, Romano; Širić, Ivan; Kos, Ivica
A new winter Tuber species from Croatia (Tuber donnagotto).  // The 6th International Medicinal Mushrooms Conference / Wasser, Solomon P. ; Jakopovich, Ivan (ur.).
Zagreb, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Ramljak, Jelena; Špehar, Marija; Kasap, Ante; Mioč, Boro; Ivanković, Ante; Širić, Ivan; Držaić, Valentino
Crtica o projektu OPTI-SHEEP.  // Zbornik predavanja 24. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u RH / Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu Centar za stočarstvo (ur.).
Osijek, 2022. str. 115-119 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopćenje, ostalo)
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Širić, Ivan; Falandysz, Jerzy
Accumulation and distribution of mercury in Tricholoma sp. mushroom species collected in Croatia and Poland.  // Abstract Volume 14th Internaonal Conference on Mercury as a Global Pollutant / Pacyna, Jozef ; Pacyna, Elisabeth (ur.).
Krakov, 2019. str. 185-185 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Mioč, Boro; Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Širić, Ivan; Galić, Ante
Ovčja vuna - prirodni izolacijski materijal – novi proizvod.  // XXVI Međunarodno savjetovanje Krmiva 2019: Zbornik sažetaka / Modrić, Mario ; Matin, Ana (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., 2019. str. 111-113 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Širić, Ivan; Držaić, Valentino; Kasap, Ante
ACCUMULATION OF MERCURY IN WILD EDIBLE MUSHROOMS IN THE COASTAL CROATIA AREA.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju / Šostar, Zvonimir ; Šikić, Sandra ; Krivohlavek, Adela (ur.).
Zagreb, 2018. str. 65-65 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Širić, Ivan
Teški metali u jestivim saprofitskim i ektomikoriznim gljivama sjeverne i primorske Hrvatske., 2014., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Račić, Stjepan
Bioakumulacijski potencijal sunčanice - Macropepiota procera (Scop.: Fr. sing.)., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Benković, Petra
Akumulacija kadmija i olova u samoniklim jestivim gljivama na području Zrinske gore., 2022., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Vitina, Tea
Nutritivna i ljekovita svojstva kultiviranih gljiva., 2022., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mišić, Matija
Morfološka i ekološka svojstva novootkrivenih vrsta tartufa Tuber decipiens i Tuber donnagotto u Hrvatskoj., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Gorjan, Dora
Mogućnosti uzgoja hrastove sjajnice Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. u Hrvatskoj., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Bobek, Matija
Koncentracija kadmija u jestivim gljivama rodaTricholoma s različitih područja Hrvatske., 2022., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Corelj, Valentina
Jestive gljive i mogućnosti njihove primjene., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Cunj, Tomislav
Identifikacija i zastupljenost gljiva iz porodice Russulaceae na području općine Dvor., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ričko, Ljudevit
Smjernice za suvremenu proizvodnju gljive bukovače (Pleurotus ostreatus) u Hrvatskoj., 2021., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Knezović, Petar
Mikoremedijacija: uloga i značaj u održivom gospodarenju ekosustavom., 2021., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Furlan, Živa
Pozitivni učinci jestivih i ljekovitih gljiva., 2021., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Marić, Ana
Identifikacija i zastupljenost gljiva iz porodice Boletaceae na području općine Dvor., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ježić, Karla
Morfologija, ekologija i ljekovitost Baršunaste panjevčice (Flammulina velutipes) i Resastog igličara (Hericium erinaceus)., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Grabovac, Željka
Morfološka i ljekovita svojstva hrastove sjajnice (Ganoderma lucidum) i mitake gljive(Grifola frondosa)., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Friganović, Tiana
Mogućnosti primjene mikorize u ekološkoj poljoprivredi., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mihaljević, Marko
Pozitivni učinci gljiva na ekosustav., 2020., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Brajenović, Nola
Morfološka i ekološka svojstva gljiva roda Agaricus., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Zovko, Igor
Otrovne vrste gljiva uzročnici muskarinskog sindroma trovanja., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ivković, Ana
Koncentracija žive u jestivim gljivama roda Clitocybe s različitih područja Hrvatske., 2020., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Debelec, Kristijan
Morfološka, ekološka i ljekovita svojstva gljiva iz roda Psilocybe., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Knezović, Petar
Uzgoj bukovače (Pleurotus ostreatus sp.) na OPG-u., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Čeperić, Mihaela
Otrovne vrste gljiva iz rodova Clitocybe i Inocybe., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Petric, Rina
Bioakumulacijski potencijal poljske pečurke (Agaricus campestris L.)., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Širol, Snježana
Program podizanja nasada tartufa u središnjoj Istri., 2019., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Galić, Andrija
Identifikacija i zastupljenost gljiva iz porodice Russulaceae Roze na području Gorskog kotara., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Benković, Petra
Gljive uzročnici psilocibinskog sindroma trovanja., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ričko, Ljudevit
Jestive gljive i otrovni dvojnici., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jurić, Patrick
Nutritivna i ljekovita svojstva gljiva iz porodice Lentinaceae., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Novak, Juraj
Nutritivna vrijednost i bioindikatorska svojstva hajdinskog vrganja (Boletus aereus Bull ex. Fries)., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kraljević, Marko
Gospodarska važnost gljiva., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Telak, Leon Josip
Mogućnost primjene viših gljiva u biotehnologiji., 2018., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Matijević, Zvonimir
Koncentracije teških metala u kultiviranim vrstama gljiva., 2018., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Rakić, Luka
Akumulacija žive u samoniklim jestivim gljivama na području Istarske i Primorsko-goranske županije., 2018., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Gabrić, Klara
Identifikacija i zastupljenost gljiva iz porodice Boletaceae na području Gorskog kotara., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Crljenjak, Marija
Akumulacija nikla i kroma u samoniklim jestivim gljivama na području Petrove gore., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Merlak, Mara
MOrfološke karakteristike i sindromi trovanja otrovnih vrsta gljiva iz roda Cortinarius., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mihaljević, marko
Akumulacija kadmija i žive u jestivim gljivama na području Parka prirode Medvednica., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Fileš, Martina
Ektomikoriza i proizvodnja mikoriznih presadnica za uzgoj tartufa (Tuber spp.)., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Krpan, Nina
Morfološka i ljekovita svojstva gljive Shii-take (Lentinus edodes (Berk.) Singer)., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Han, Luka
Ljekovite gljive i njihova primjena., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Orač, Luka
Ugrožene vrste gljiva iz rodova Hygrocybe, Hygrophorus i Hyphoderma u Hrvatskoj., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Markota, Tomislava
Sadržaj željeza, cinka i bakra u određenim jestivim gljivama Parka prirode Medvednica., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Telak, Josip Leon
Koncentracija kadmija i žive u jestivim gljivama na području Trakoščana., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Zrnić, Marija
Primjena mikorize u hortikulturi., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Širol, Snježana
Mogućnosti uzgoja tartufa u Hrvatskoj., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Crnko Kovač, Mariela
Morfološka i ljekovita svojstva gljive bukovače (Pleurotus ostreatus) i hrastove sjajnice (Ganoderma lucidum)., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Volarić, Janko
Otrovne vrste gljiva iz roda Amanita i sindromi trovanja., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ptković, Fran Zvonimir
Teški metali u nekim jestivim saprofitskim gljivama na području Jaske., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Peršin, Filip
Zastupnjenost gljiva iz porodice Agaricaceae u Parku prirode Žumberak., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mraović, Siniša
Razgradnja motornog ulja pomoću micelija gljive bukovače Pleurotus ostreatus (Jacq. ex Fr.) Kumer., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Vrhovec, Renata
Gljive iz porodice Boletaceae Parka prirode Medvednica., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb
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Bilandžija, Darija; Bogunović, Igor; Bubalo, Dragan; Džakula, Aleksandar; Grgić, Zoran; Husnjak, Stjepan; Jelavić, Vladimir; Kisić, Ivica; Kostelić, Antun; Leto, Josip et al.
Analiza trenutnog stanja poljoprivrede na istraživanom prostoru općine Dvor kao podloge za izradu agroekološke studije., 2018. (domaća recenzija, ekspertiza).
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