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Radionica - načini kontroliranja varooze.  // Hrvatska pčela, 133 (2014), 7-8;  234-234 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Tlak Gajger, Ivana
Testni pčelinjaci u Republici Hrvatskoj - 2013..  // Hrvatska pčela, 132 (2013), 11;  340-341 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Tlak Gajger, Ivana
Biopesticid Hopguard - nova nada?.  // Hrvatska pčela, 131 (2012), 6;  195-195 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Tlak Gajger, Ivana
7. Coloss konferencija.  // Hrvatska pčela, 130 (2011), 10;  315-315 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Tlak Gajger, Ivana
Treći međunarodni forum Apimedica i Apiquality.  // Hrvatska pčela, 129 (2010), 11;  346-347 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tlak Gajger, Ivana
Europske konferencije o pčelarstvu 2010.  // Hrvatska pčela, 129 (2010), 10;  311-313 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tlak Gajger, Ivana; Petrinec, Zdravko
66. pčelarska konferencija Sjeverne Amerike : prikaz.  // Hrvatska pčela, 128 (2009), 5;  146-148 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tlak, Ivana; Matašin, Željka
Matična mliječ kao prirodni stimulator.  // Hrvatska pčela, 126 (2007), 3;  62-63 (podatak o recenziji nije dostupan, popularno-znanstveni članak, ostalo)
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Tucak, Perica; Tlak Gajger, Ivana; Žura Žaja, Ivona; Tkalec, Mirta; Malarić, Krešimir; Vilić, Marinko
UČINAK RADIOFREKVENCIJSKOG ZRAČENJA NA FREKVENCIJI OD 900 MHz NA ANTIOKSIDATIVNE ENZIME U LIČINKI MEDONOSNE PČELE (Apis mellifera).  // Zbornik radova 11.simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Radolić, Vanja, Radolić ; Poje Sovilj, Marina ; Krajcar Bronić, Ines (ur.).
Zagreb, 2017. str. 381-385 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Vlainic, Josipa; Kovač, AnaMarija; Ribarić, Jasna; Pužar, krunoslav; Nejedli, Srebrenka; Tartaro Bujak; Ivana; Smodiš Škerl, Maja
Biokemijski i histokemijski profil ličinaka iz pčelinjih zajednica invadiranih mikroporidijom Nosema ceranae i prihranjivanih dodatcima hrani NozevitPlus i BEEWELL Aminoplus.  // Poklukarjevi dnevi / Smodiš Škerl, Maja Ivana (ur.).
Ljubljana: Kmetijski inštitut Slovenije, 2016. str. 112-120. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/841434) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirjanić, Goran; Tlak Gajger, Ivana; Mladenović, Mića; Nedić, Nebojša
Ispitivanje brzine konzumacije različitih vrsta hrane kod zimskih pčela u pokusnim kavezima , in vitro.  // Proceedings of 50 Croatian and 10 International Symposium on Agriculture / Pospišl, Milan (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 399-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirjanić, Goran; Tlak Gajger, Ivana; Babić, Milan; Mladenović, Mića; Nedić, Nebojša
Značaj i utjecaj organskih kiselina na ishranu i probavni trakt pčela.  // Proceedeengs of 49 Croatian and 9 International Symposium on Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Dubrovnik: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 495-498 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, I., I. Palijan Bosek
Otrovanja kao značajan čimbenik slabljenja pčelinjih zajednica.  // Zbornik međunarodnog pčelarskog sajama i stručno znanstvenog skupa 11. pčelarski dani / Puškadija, Zlatko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 5-15 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Toplek, Mario; Tomljanović, Zlatko
Učinak prihranjivanja pčelinjih ajednica Eko ZeoPet mineralnim dodatkom na broj spora Nosema ceranae.  // Zbornik prispevkov 1. znanstvenog posvetovanja o čebelah in čebelarstvu / Gregorc, Aleš (ur.).
Ljubljana: Kmetijški Inštitut Slovenije, 2014. str. 13-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlainić, Josipa; Tlak Gajger, Ivana
Antimikrobna učinkovitost meda.  // Konferencija o sigurnosti ikakvoći pčelinjih proizvoda. Novi trendovi. / Lušić, Dražen ; Pavičić Žeželj, Sandra, (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilište u Rijeci, Katedra za zdravstvenu ekologiju, 2013. str. 13-14 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Tomljanović, Zlatko
Veterinarsko sanitarne mjere pri suzbijanju američke gnjiloće medonosne pčele.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP - novi izazovi / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d. o. o., 2013. str. 157-162 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukelić, Nina; Tlak Gajger, Ivana
Učinkovitost višekratnog tretiranja nozemoze fitofarmakološkim pripravcima.  // Treći međunarodni pčelarski sajam i znanstveno-stručni skup Dalmatina 2012 / Tlak Gajger, Ivana ; Tomljanović, Zlatko (ur.).
Split: Savez pčelarskih udruga Splitsko-dalmatinske županije, 2012. str. 28-33 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana
Gubici pčelinjih zajednica.  // Međunarodni pčelarski sajam i znanstveno-stručni skup 7. pčelarski dani / Puškadija, Zlatko (ur.).
Vinkovci: ZEBRA, 2010. str. 41-45 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Petrinec, Zdravko
Nozemoza - stara ili nova bolest?.  // Zbornik radova 6. međunarodni pčelarski sajam / Čauš, T. ; Kin, I. ; Kovačić, N. (ur.).
Bjelovar: Bjelovarski sajam, 2010. str. 48-51 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Petrinec, Zdravko
Rana dijagnostika američke gnjiloće pčelinjeg legla.  // Zbornik radova 5. međunarodnog pčelarskog sajma / Čauš T., Kin I. (ur.).
Bjelovar: Bjelovarski sajam, 2009. str. 32-39 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Petak, Irena; Petrinec, Zdravko
Health and welfare indicators of carps (Cyprinus carpio L.) broodstock in standard hatchery - a case report.  // Animal Protection and Welfare 2009 - part B / Voslarova, E ; Dousek, J ; Latini, J. (ur.).
Brno: University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences in Brno, 2009. str. 267-270 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivana Tlak Gajger, Željka Matašin
Prilog poznavanju američke gnjiloće pčelinjeg legla - dijagnostika i suzbijanje.  // Zbornik radova 5. pčelarski dani / Zlatko Puškadija (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 27-32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matašin, Željka; Tlak, Ivana; Petrinec, Zdravko
Značenje dijagnosticiranja nozemoze.  // Međunarodni pčelarski sajam i znanstveno-stručni skup 4. pčelarski dani / Puškadija, Z. (ur.).
Vinkovci: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 98-103 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tlak Gajger, Ivana; Svečnjak, Lidija; Tomljanović, Zlatko
Utjecaj epidemiologije značajnih bolesti na biološko-uzgojno stanje pčelinjih zajednica.  // Zbornik radova 5. međunarodni pčelarski sajam “Dalmatina“ 2014. / Tlak Gajger, Ivana ; Tomljanović, Zlatko (ur.).
Split: Savez pčelarskih udruga Splitsko-dalmatinske županije, 2014. str. 29-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Svečnjak, Lidija; Tlak Gajger, Ivana
Patvorenje pčelinjeg voska - problem suvremenog pčelarstva.  // Zbornik radova 5. međunarodni pčelarski sajam “Dalmatina“ 2014. / Tlak Gajger, Ivana ; Tomljanović, Zlatko (ur.).
Split: Savez pčelarskih udruga Splitsko-dalmatinske županije, 2014. str. 32-35 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matašin, Željka, Ivanjko, Marta; Tlak Gajger, Ivana
Apiterapija - pelud u prehrani i medicini.  // Međunarodni pčelarski sajam i znanstveno-stručni skup 7. pčelarski dani / Puškadija, Zlatko (ur.).
Vinkovci: ZEBRA, 2010. str. 30-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matašin, Željka; Tlak Gajger, Ivana
Apidolog i apipatolog Ivo Tomašec, jedan od učenika entomologa Franje Košćeca.  // Zbornik radova Franjo Košćec i njegovo djelo 1882. - 1968. / Vargović E., Bregović A. (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008. str. 233-241 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bilandžić, Nina; Žegrec, Marina; Lušić, Dražen; Sedak, Marija; Čalopek, Bruno; Tlak Gajger, Ivana
Analiza odabranih elemenata za geografsku karakterizaciju kaduljinog meda.  // Zbornik sažetaka i radova sa sedmog kongresa o pčelarstvu i pčelinjim proizvodima - s međunarodnim sudjelovanjem - Pčelarstvo i pčelinji proizvodi / Jašić, M., Šubarić, D. (ur.).
Osijek : Tuzla: Udruženje za nutricionizam i dijetetiku "Hranom do zdravlja", BiH, 2022. str. 76-77 (poster, sažetak, znanstveni)

Benko, Valerija; Tomljanović, Zlatko; Tlak Gajger, Ivana
Summer brood interruption as effective and sustainable varroosis control.  // 9th International Congress Veterinary Science and Profession - Book of Abstracts / Brkljača Bottegaro, Nika ; Lukač, Maja ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.) (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 79-79 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sabolek, Ivana; Tlak Gajger, Ivana; Pavičić, Željko; Matković, Kristina; Menčik, Sven; Piplica, Aneta; Ostović, Mario
Possibilities of using effective microorganisms in environmental protection.  // Book of Abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 50-50 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Smodiš Skerl, Maja Ivana; Rivera-Gomis, Jorge; Tlak Gajger, Ivana; Bubnic, Jernej; Talakic, Gabriela; Formato, Giovanni; Baggio, Alessandra; Mutinelli, Franco; Tollenaers, Wim; Laget, Dries et al.
Efficiacy and toxicity of VarroMed® on Varroa mite in different geographical areas.  // 17th COLOSS eConference / Williams, Geoff ; Shabel, Allyson ; Rowe, Jack ; Bouga, Maria ; Maehl, Jan (ur.).
Bern, Švicarska, 2021. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Tomljanović, Zlatko; Vlainić, Josipa
Efficacy of disinfection of apiary fittings contaminated with Paenibacillus larvae.  // 15th Coloss Conference Condensed Proceedings / Hatina, Fani (ur.).
Montréal, Kanada, 2019. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šoštarić, Petar; Vlainić, Josipa; Tomljanović, Zlatko; Tlak Gajger, Ivana
Immunomodulation role of EM probiotic on Nosema spp.spores number and concentrations of vitellogenin in haemolymph of honeybee (Apis mellifera).  // 8th International congress "Veterinary Science and profession" Book of Abstracts / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 134-134 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Ribaric, Jasna; Smodis Skerl, Maja; Drmic, Domagoj; Vlainic, Josipa; Suran, Jelena; Sikiric, Predrag
Stable Gastric Pentadecapeptide BPC 157 in Honeybee Therapy, to Control N. Ceranae Invasions in Apiary Conditions.  // FASEB Journal. 2018 ; 32(S1)
San Diego (CA), Sjedinjene Američke Države, 2018. str. 106813-106813 doi:10.1096/fasebj.31.1_supplement.1068.13 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Oreščanin, Višnja; Kosanović, Marina, Bilandžić, Nina
Trace metal concentrations in bee bread originated from continental Croatia.  // Book of abstracts of the 24th conference Krmiva 2017 / Lulić, Slavko ; Modrić, Mario (ur.).
Zagreb: Krmiva d.d., 2017. str. 257-257 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tucak, Perica; Vilić, Marinko; Tkalec, Mirta; Manger, Marin; Malarić, Krešimir; Tlak Gajger, Ivana
EFFECT OF ACUTE EXPOSURE TO MOBILE PHONE RADIOFREQUENCY ON THE ANTIOXIDATIVE RESPONSE IN LARVAE OF HONEYBEE (APIS MELLIFERA).  // BOOK OF ABSTRACTS 3rd INTERNATIONAL VETISTANBUL GROUP CONGRESS 2016
Sarajevo: Veterinarski fakultet Sarajevo, 2016. str. 215-215 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Bilandžić, Nina; Kosanović, Marina; Sedak, Marija; Čalopek, Bruno
Concentrations of mercury during honeybee wax procession.  // Natural resources green technology & sustainable development/2 – Book of Abstracts / Radojčić Redovniković, Ivana ; Radošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, 2016. str. 68-68 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Tucak, Perica; Malarić, Krešimir; Vilić, Marinko
IMPACT OF RADIOFREQUENCY ELECTROMAGNETIC FIELD ON SOME BEHAVIOUR PATTERNS OF HONEYBEE COLONIES (Apis mellifera).  // BOOK OF ABSTRACTS 3rd INTERNATIONAL VETISTANBUL GROUP CONGRESS 2016
Sarajevo, 2016. str. 216-216 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tomljanović, Zlatko; Tlak Gajger, Ivana; Bukovac, Itana; Stanić Gluhinić, Sunčica; Frangen, Dario
Beekeeping schools - A great chance for rural and sustainable development.  // Book of abstracts 44th APIMONDIA / Yoon, Byoung-Su (ur.).
Daejeon: APIMONDIA, 2015. str. 324-324 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Svečnjak, Lidija; Prđun, Saša; Bubalo, Dragan; Vinceković, Marko; Tlak Gajger, Ivana; Baranović, Goran
Otkrivanje patvorenja pčelinjeg voska metodom infracrvene spektroskopije.  // Zbornik sažetaka Pete nacionalne konferencije o sigurnosti i kakvoći pčelinjih proizvoda - više od proizvodnje / Lušić, Dražen ; Pavičić Žeželj, Sandra (ur.).
Rijeka: Biopčela, Rijeka, 2015. str. 11-12 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Bilandžić, Nina; Kosanović, Marina; Sedak, Marija
Effect of honeybee wax processing on toxic metal content.  // Book of abstracts APIMONDIA 2015 / Yoon, Byoung-Su (ur.).
Daejeon: Apimondia, 2015. str. 257-257 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ribarić, Jasna; Tlak Gajger, Ivana
Učinkovitost prihrane pčelinjih zajednica dodatkom BeeWell Aminoplus na broj spora Nosema ceranae.  // Book of Abstracts - XXII Međunarodno savjetovanje 22nd International Conference KRMIVA 2015 / Lulic. S. (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., Zagreb, 2015. str. 85-85 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana
Značenje i prisutnost bolesti pčela koje se u Republici Hrvatskoj suzbijaju prema zakonskim propisima.  // 11. međunarodni pčelarski sajam i znanstveno-stručni skup / Tomljanović, Z., Tlak Gajger, I. (ur.).
Bjelovar: Bjelovarski sajam, 2015. str. 35-36 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Svečnjak, Lidija; Prđun, Saša; Bubalo, Dragan; Tlak Gajger, Ivana; Baranović, Goran
Determination of residual paraffin in honeycomb constructed on adulterated foundations.  // 44th APIMONDIA International Apicultural Congress, Scientific Program Abstracts / Hyung Wook Kwon (ur.).
Daejeon: Tae Hyoung Korea Inc., 2015. str. 436-436 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Ribarić, Jasna; Vlainić, Josipa; Kovač, Ana Marija; Tomljanović, Zlatko
Concentrations of total proteins and glucose in brood of honeybee colonies fed with food additives.  // Proceedings of 11th COLOSS Conference / Williams, Geoff (ur.).
Lukovica pri Domžalah, Slovenija: Ministry of Agriculture, Forestry and Food Slovenia, 2015. str. 41-41 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Jurković, Mirko; Koščević, Anja; Laklija, Ivana; Ševar, Marija
Prevalence of Cacoxenus indagator larvas in Osmia spp. artificial nests setteld in Croatia.  // ApiEcoFlora and Biodiversity / Biesmeijer, J. C. (ur.).
Rim: University Tor Vergata, 2014. str. 73-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, I., Tomljanović, Zlatko
Varroa disease control and eradication procedures in Croatia.  // Varroa control strategies - COLOSS workshop / Gregorc, Aleš (ur.).
Bled: Agricultural Institute of Slovenia, 2014. str. 30-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilandžić, Nina; Sedak, Marija; Đokić, Maja; Tlak Gajger, Ivana
Concentrations of lead in multifloral honeys from continental Croatia.  // International Symposium on Bee Products, 3rd edition -Annual meeting of the International Honey Commission (IHC) / Brčić Karačonji, Irena ; Lušić, Dražen (ur.).
Opatija: Faculty of Medicine, University of Rijeka, 2014. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Sušec, Petar
Effectiveness of Varroa disease treatment with Beevital Hive Clean.  // 10th COLOSS Conference / Williams, G. (ur.).
Murcia: University of Bern, 2014. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Bilandžić, Nina; Kosanović, Marina; Sedak, Marija
Impact of honeybee casting comb fundations production on lead concentrations.  // Book of abstracts: Natural resources green tehnology and sustainable development / Cvjetko Bubalo, M. ; Radojević Redovniković, I. ; Vuković, M. ; Erdec Hendrih, D. (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Tehnology and Biotehnology, 2014. str. 69-69 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovač, Ana Marija; Vlainić, Josipa; Kosalec, Ivan; Bošnjak, Zrinka; Tlak Gajger, Ivana
Antimicrobial potential of Croatian honey: Is there possibility to treat certain conditions?.  // Book of abstracts of the International Symposium on Bee Products 3rd edition - Annual meeting of the International Honey Commission (IHC) / Brčić Koračonji, I., Lušić, D. (ur.).
Opatija: Faculty of Medicine, University of Rijeka, 2014. str. 75-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Nejedli, Srebrenka; Svečnjak, Lidija; Ribarić, Jasna; Tomljanović, Zlatko
Food additives as alternative treatments for Nosema ceranae disease.  // 6th European Conference of Apidology - EurBee 6 / De la Rua Tarin, P. (ur.).
Murcia: Universidad de Murcia, 2014. str. 140-141 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Svečnjak, Lidija; Prđun, Saša; Vinceković, Marko; Baranović, Goran; Bubalo, Dragan; Tlak Gajger, Ivana
Rapid determination of beeswax adulteration by FTIR-ATR spectroscopy.  // Book of abstracts of the International Symposium on Bee Products 3rd edition - Annual meeting of the International Honey Commission (IHC) / Irena Brčić Karačonji, Dražen Lušić (ur.).
Opatija: Faculty of Medicine University of Rijeka, 2014. str. 59-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Nejedli, Srebrenka; Kozarić, Zvonimir; Tlak Gajger, Ivana; Nejedli, Damir
Development of muscles tissue of larvae trout (Salmothymus obtrusirostris, Heckel 185) from Vrljika river (Croatia).  // International Congress on the Biology of Fish, Hariot-Watt University Edinburgh / M. Hartl (ur.).
Edinburgh, 2014. str. 171-171 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tlak Gajger, Ivana; Vlainić, Josipa; Vlainić, Toni; Stoić, Marko; Tere, Vanja
Antibacterial potency of lavender and rosemary honey.  // Periodicum Biologorum / Vitale, Branko (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Natural Sciences, 2013. str. 93-93 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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