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Pivac, Jelena; Vince, Damir; Štimac, Igor; Boc, Karmela
Analiza kvalitete usluge u putničkom terminalu zračne luke s aspekta putnika.  // Zbornik radova 20. međunarodnog simpozija o kvaliteti Kvaliteta – jučer, danas, sutra / Drljača, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2021. str. 157-174 doi:10.52730/LLGN5445 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vince, Damir; Zibar, Ornella; Sente, Monika
Potential of Zagreb International Airport for the establishment of longhaul flights with the United States.  // 7th International Maritime Science Conference / Vidan, Pero ; Račić, Nikola ; Twrdy, Elen ; Bukljaš, Skočibušić, Mihaela ; Vukić, Luka ; Mudronja, Luka (ur.).
Split: Faculty of Maritime Studies Split, Croatia, 2017. str. 365-372. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/872259) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štimac, Igor; Vince, Damir; Kovačić, Ivica
Analysis of European airports’ strategy during the global economic crisis.  // 17th International Conference on Transport Science - Conference Proceedings / Marina Zanne, Patricija Bajec, Pero Vidan (ur.).
Portorož: Fakulteta za pomorstvo in promet, Portorož, 2015, 2015. str. 489-497. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/764802) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Drljača Miroslav; Štimac Igor; Vince Damir
Sustav praćenja i ocjenjivanja kvalitete pruženih usluga u funkciji održivog razvoja Zračne luke Zagreb.  // 15. međunarodni simpozij o kvaliteti "Kvaliteta, rast, razvoj" / Dr.sc. Miroslav Drljača (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2014. str. 415-429. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/745913) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štimac, Igor; Vince, Damir; Jakšić, Bruna
Model of Environment - Friendly Aircraft Handling – Case Study: ZAGREB AIRPORT.  // 16th International Conference on Transport Science, ICTS 2013 ; Maritime, Transport and Logistics SciencePortorož, Slovenia
Portorož, 2013. str. 401-413. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/684650) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vince, Damir; Vidović, Andrija; Kovačić, Ivica
Determinants for choosing air carrier in connecting North America and Croatia.  // 16th International Conference on Transport Science, ICTS 2013 ; Maritime, Transport and Logistics Science
Portorož, 2013. str. 502-512. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/684640) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štimac, Igor; Vince, Damir; Vidović, Andrija
Effect of Economic Crisis on the Changes of Low-Cost Carriers Business Models.  // 15th International Conference on Transport Science ICTS 2012: Maritime, transport and logistics, Conference Proceedings / Zanne, Marina ; Bajec, Patricija (ur.).
Portorož, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/585730) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peović, Tonći; Vince, Damir; Štimac, Igor
Razina prilagodbe zračnog prometa Republike Hrvatske trendovima i poslovnom okruženju europskoga zračnog prometa.  // Ocjena dosadašnjeg prometnog razvitka Hrvatske i osnovne smjernice daljnjeg razvoja, Zbornik radova / Steiner, Sanja ; Božičević, Josip ; Bukljaš Skočibušić, Mihaela (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 31-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/577693) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štimac, Igor; Vidović, Andrija; Vince, Damir
Implementacija sustava praćenja i analize buke na Zračnoj luci Zagreb.  // Međunarodni znanstveni skup Ekološki problemi prometnog razvoja, Zbornik radova / Steiner, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 265-275. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/503932) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlin, Stanislav; Stamać, Dominik; Vince, Damir; Sorić, Vedran
Zračna luka Zagreb i povezivanje s gravitacijskim područjem.  // Znanstveni skup Prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 373-380. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/260245) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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