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Relationship between students’ interest in foreign language learning and their achievement in learning a foreign language with a mobile learning application. // Technological Innovation Put to the Service of Language Learning, Translation and Interpreting: Insights from Academic and Professional Contexts / Ferreiro Vázquez, Óscar ; Correia, Ana Teresa Varajão Moutinho Pereira ; Araújo, Sílvia Lima Gonçalves (ur.).
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Free Indirect Discourse and Reading. // Linguistic and Literary Theories in Reading / Cubukcu, Feryal ; Harputlu, Leyla (ur.).
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Engler, Tihomir; Mikulan, Krunoslav
O procesima (pre)semantizacije Hlapićeva lika u novim medijima. // „Šegrt Hlapić“. Od čudnovatog do čudesnog / Majhut, Berislav ; Narančić Kovač, Smiljana ; Lovrić Kralj, Sanja (ur.).
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Engler, Tihomir; Turza-Bogdan, Tamara; Mikulan, Krunoslav
Zur Rezeption von Astrid Lindgrens "Pippi Langstrumpf" in Kroatien. // Astrid Lindgren - Werk und Wirkung. Internationale und interkulturelle Aspekte / Blume, Svenja ; Kümmerling-Meibauer, Bettina ; Nix, Angelika (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2009. str. 155-174

Mikulan, Krunoslav
Multimedia Competences of Primary Foreign Language Teachers. // Lehrerkompetenzen und Lernerfolge im frühen Fremdsprachenunterricht/Teacher Competences and Successful Learning in Early Foreign Language Classrooms/Compétences des enseignants et succès d'apprentissage en langues vivantes à l'école primaire / Sarter, Heidemarie (ur.).
Aachen: Shaker, 2008. str. 137-146
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Fiktionaler Text an der Schwelle des Cyberspace: Anarchisierung oder Demokratisierung?. // Textnahes Verstehen / Engler, Tihomir ; Möbius, Thomas (ur.).
Beltmannsweiler: Schneider Verlag, 2006. str. 143-156
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Oreški, Predrag; Legac, Vladimir; Mikulan, Krunoslav
Motivational Potential of Mobile Foreign Language Learning Applications Duolingo and Memrise and Their Use Among University Students in Croatia.  // Psique, 15 (2019), 1;  9-29 doi:10.26619/2183-4806.XIV.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ethnological, Teleological and Axiological Components of the Traditional Upbringing in the Earliy 20th Century in Bosnia and Herzegovina.  // Acta humanitarica Universitatis Saulensis, 26 (2019),  200-216. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/997444) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
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Nesigurnost i strah kao paradigmatsko opredmećenje suvremenoga društva u djelima Shirley Jackson i Kristiana Novaka.  // Hrvatski sjever : književnost, kultura, znanost, XIV (2019), 53;  105-123 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir; Oreški, Predrag
The Use of Online/Mobile Applications in Foreign Language Learning/Teaching: An Experiment into Learning French with Duolingo School.  // Pedagogical Magazine - Science magazine for education issues, 10 (2019), 1;  57-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir
Ortografska klopka i onomastička intruzija u suvremenoj hrvatskoj znanstveno-fantastičnoj i fantastičnoj književnosti.  // Tabula : časopis Filozofskog fakulteta u Puli, 15 (2018), 15;  380-390 (recenziran, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir; Oreški, Predrag
Comparison of Croatian Foreign Language Teachers’ General Propensity towards the Use of ICT and Its Impact on the Foreign Language Teaching Process.  // Athens Journal of Education, 4 (2017), 1;  39-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Legac, Vladimir; Mikulan, Krunoslav; Oreški, Predrag
The Use of Information and Communication Technology in Foreign Language Teaching/Learning in School and at Home: the Croatian University Students' Perspective.  // Trakia University Yearbook of the Faculty of Education, 14 (2017),  59-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/914203) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
O planiranom uvođenju kune kao službene valute u ustaškoj emigraciji 1934. godine.  // Numizmatičke vijesti, LVII (2015), 68;  131-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir
The “Dual Voice” of Free Indirect Discourse: A Reading Experiment with Croatian Speakers Reading a Literary Text in English and Croatian.  // Procedia: social & behavioral sciences, 158 (2014),  214-221 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
American and Croatian High Fantasy: Influences, Parallels and Points of Interference.  // Crossing boundaries in culture and communication, 3 (2012), 1;  233-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Racism in Harry Potter: Homocentrism, Colour Blindness and the Case of the Forgotten Elves.  // International journal on multicultural literature, 1 (2011), 1;  8-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Harry Potter through the Focus of Feminist Literary Theory: Examples of (Un)Founded Criticism.  // The Journal of International Social Research, 2 (2009), 9;  288-298 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav; Turza-Bogdan, Tamara; Engler, Tihomir
Pippi Longstocking in the Croatian School System and Its Reception among Primary School Pupils.  // Licus, 3 (2008), 5;  53-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Engler, Tihomir; Mikulan, Krunoslav
Synergetische Potenziale des multimedialen Fremdsprachenunterrichts.  // Neos, I (2006), 1;  31-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
The Archaic Attraction of Harry Potter.  // Licus, I (2006), 1;  31-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Komparativna analiza funkcija dječje i trivijalne književnosti: Je li dječja književnost trivijalna?.  // Učitelj : godišnjak Visoke učiteljske škole u Čakovcu, IV (2004), 4;  147-166 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Tipologija cirkularnosti priče u fantastičnoj dječjoj književnosti na engleskom jeziku.  // Učitelj : godišnjak Visoke učiteljske škole u Čakovcu, III (2003), 3;  239-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir; Siročić, Dunja
Pozitivni i negativni aspekti platformi za učenje na daljinu Moodle i WebCT u nastavi stranih jezika.  // Zbornik radova Međimurskog veleučilišta u Čakovcu, 2 (2011), 1;  83-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir
Kombiniranje multimedijskih nastavnih sredstava i praktičnog rada kao motivirajući faktor u nastavi engleskog jezika.  // Zbornik Učiteljske akademije u Zagrebu, 7 (2005),  155-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mikulan, Krunoslav
Vježbe i testovi na računalima te na Internetu u nastavi engleskog jezika.  // Strani jezici : časopis za unapređenje nastave stranih jezika, 32 (2003), 3;  179-187 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mikulan, Krunoslav
Virtualni svjetovi i ljudi u nastavi engleskog jezika.  // Metodika, 3 (2002), 4;  65-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mikulan, Krunoslav
Multimedijska nastava engleskog jezika: Internet i virtualne zajednice.  // Metodika, 2 (2001), 2-3;  197-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mikulan, Krunoslav; Mikulan, Rolanda
Hiperinflacija u Mađarskoj 1945.-1946.: Povijesno- kulturna, numizmatička i lingvistička perspektiva.  // Numizmatičke vijesti, LVIII (2016), 69;  122-146 (recenziran, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Engler, Tihomir; Mikulan, Krunoslav
Žanrovska i semantička polivalentnost Šegrta Hlapića.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 24 (2014), 2;  117-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744364) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir; Oreški, Predrag
THE USE OF ONLINE/MOBILE APPLICATIONS IN FOREIGN LANGUAGE LEARNING /TEACHING: AN EXPERIMENT INTO LEARNING FRENCH WITH DUOLINGO SCHOOL.  // CONGRESS PROCEEDINGS 14th International Balkan Congress for Education and Science QUALITY IN CONTEMPORARY EDUCATIONAL PROCESSES Concepts, Strategies, Implementation, Evaluation / Sulejmani, Emilj ; Raunik Kirkov, Maya ; Mihajlovski, Zoran (ur.).
Skopje: “Ss. Cyril and Methodius University”, Faculty of Pedagogy “St. Kliment Ohridski“ – Skopje, Republic of North Macedonia, 2019. str. 53-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1053334) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oreški, Predrag; Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir
Benefits and Deficiencies of Mobile Foreign Language Learning Applications.  // IICE 2018 Proceedings / Shoniregun, Charles A. (ur.).
Dublin: Infonomics Society, 2018. str. 30-35 doi:10.2053/IICE.2018.0145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulan, Krunoslav; Legac, Vladimir; Gorjanac, Živko
Razlike u percepciji čitanja književnoga teksta u prijevodu s engleskoga na hrvatski i mađarski jezik.  // Nove smjernice u odgoju i obrazovanju/Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića / Brala-Mudrovčić, J. (ur.).
Gospić: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 195-211 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulan, Krunoslav; Oreški, Predrag; Legac, Vladimir
ICT and Multimedia Competences of Foreign Language Teachers in View of Current Technological Trends and Developments.  // 10th International Balkan Congress on Education and Science „EDUCATION AND GLOBALIZATION“ / Timovski, Vlado (ur.).
Skopje: University „Ss.Cyril and Methodius“ - Skopje, Faculty of Pedagogy „ St.Kliment Ohridski “ - Skopje, Macedonia, 2016. str. 821-829 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Female Characters in Traditional and Contemporary Anglo-American and Croatian Epic Fantasy.  // A magyar tudomány napján elhangzott horvát (és angol) nyelvu eloadások gyujteménye 2013-ig / Tóth, Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József Foiskolai Kiadó, 2015. str. 147-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Nazivi vojnih činova u Austro-Ugarskoj Monarhiji: Povijesno-lingvistička perspektiva.  // A magyar tudomány napján elhangzott horvát (és angol) nyelvu eloadások gyujteménye 2013-ig / Tóth, Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József Foiskolai Kiadó, 2015. str. 174-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Engler, Tihomir; Mikulan, Krunoslav
O procesima (pre)semantizacije Hlapićeva lika u novim medijima.  // Od čudnovatog do čudesnog – 100 godina Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića / Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: HIDK i Ogranak Matice Hrvatske Sl. Brod, 2015. str. 417-439. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/811527) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Napadi na neka djela suvremene fantastične dječje književnosti: Harry Potter kao prijetnja vrijednostima dominantne kulture ili mogući poticaj za rad u nastavnom procesu.  // Društvo i jezik - višejezičnost i višekulturalnost/Society and Language - Multilingualism and Multiculturalism / Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Legac, Vladimir; Mikulan, Krunoslav, Siročić, Dunja
Razvoj interkulturalne svjesnosti kod učenika mlađe školske dobi.  // Dijete i jezik danas / Zavičajnost u nastavi hrvatskog jezika interkulturalnost u nastavi stranih jezika / Bagarić, Vesna ; Blažeka, Đuro ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Hranjec, Stjepan: Legac, Vladimir ; Smajić, Dubravka ; Radišić, Mirna, Vodopija, Irena (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski Fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Središte u Čakovcu ; Učiteljski fakultet u Osijeku, 2007. str. 139-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Prevođenje vojnih pojmova: nazivi činova, dužnosti, položaja i zvanja.  // Jezik u društvenoj interakciji / Stolac, Dijana (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 337-352 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulan, Krunoslav
Prevođenje vojnih pojmova s obzirom na povijesne promjene u njihovom značenju.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 499-512 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Legac, Vladimir; Mikulan, Krunoslav; Siročić, Dunja
Strah od jezika i uspjeh u učenju stranih jezika u monolingvalne i bilingvalne djece u Međimurju.  // Dijete i jezik danas: Dijete i višejezičnost - Vrednovanje i samovrednovanje u nastavi hrvatskoga i stranog jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Sveučilište u Osijeku, Učiteljski fakultet u Osijeku, 2006. str. 151-168 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Engler, Tihomir; Mikulan, Krunoslav
Multimedijska nastava te vrednovanje i samovrednovanje učenika na temelju sinergijskog pristupa nastavi stranih jezika u ranoj školskoj dobi.  // Dijete i jezik danas: Dijete i višejezičnost - Vrednovanje i samovrednovanje u nastavi hrvatskoga i stranog jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Sveučilište u Osijeku, Učiteljski fakultet u Osijeku, 2006. str. 295-305 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulan, Krunoslav; Engler, Tihomir
Računalne i multimedijske kompetencije nastavnika stranih jezika.  // Dijete, odgojitelj, učitelj / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2004. str. 217-228 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulan, Krunoslav
Internetizacija udžbenika stranih jezika.  // Udžbenik i virtualno okruženje / Halačev, Slavenka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2004. str. 191-197 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulan, Krunoslav; Engler, Tihomir
Računalna i multimedijska nastava stranih jezika kao put prevladavanja barijera između nastavnika i učenika.  // Škola bez slabih učenika / Stevanović, Marko (ur.).
Pula: Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2004. str. 207-214 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Legac, Vladimir; Mikulan, Krunoslav
Uloga računala u ranom učenju stranoga jezika.  // Dijete i jezik danas – Učitelj hrvatskoga jezika i učitelj stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Sveučilište u Osijeku, Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2003. str. 154-165 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulan, Krunoslav
Virtual Communities in Teaching English.  // Joining Efforts/Zajedničkim snagama
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2001. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mikulan, Krunoslav; Huzjan, Vladimir
Hrvatska narodna vojska i oslobođenje Međimurja.  // 100 godina oslobođenja Međimurja 1918.-2018: Međimurska događanja 1918./1919. godine.
Čakovec, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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