Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 01:51
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivan Mišur (CROSBI Profil: 30830, MBZ: 329575)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Brčić, Vlatko; Korbar, Tvrtko; Mišur, Ivan; Terzić, Josip; Lukač-Reberski, Jasmina; Selak, Ana; Miko, Slobodan; Ilijanić, Nikolina; Gizdavec, Nikola; Hasan, Ozren et al.
Geopark Imotska jezera.. Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Bočić, Neven; Mišur, Ivan
Speleogeneza i speleomorfologija. // Speleologija / Rnjak, Goran (ur.).
Zagreb: Planinarsko društvo Sveučilišta Velebit ; Hrvatski planinarski savez ; Hrvatska gorska služba spašavanja (HGSS) ; Speleološko društvo Velebit, 2017. str. 571-581


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Filipović, Marina; Croatian Geological Survey, Zagreb, Croatia; Mišur, Ivan; Gulam, Vlatko; Horvat, Marija; Croatian Geological Survey, Zagreb, Croatia; Croatian Geological Survey, Zagreb, Croatia; Croatian Geological Survey, Zagreb, Croatia
A case study in the research polygon in Glina and Dvor municipality, Croatia–landslide susceptibility assessment of geological units.  // Geologia Croatica, 75 (2022), 1;  17-33 doi:10.4154/gc.2022.04 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kurečić, Tomislav; Hajek Tadesse, Valentina; Wacha, Lara; Horvat, Marija; Trinajstić, Nina; Mišur, Ivan
Sub-recent microfauna within allogenic sediments at the bottom of a deep cave, Njemica (Biokovo Mt., Croatia).  // INTERNATIONAL JOURNAL OF SPELEOLOGY, 51 (2022), 3;  223-233 doi:10.5038/1827-806X.51.3.2428 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

(The SIMONA Project Team) Vîjdea, Anca-Marina; Alexe, Veronica Elena; Bălan, Lidia-Lenuța; Bogdevich, Oleg; Čeru, Teja; Dević, Neda; Dobnikar, Meta; Dudás, Katalin Mária; Hajdarević, Ismir; Halířová, Jarmila et al.
Assessment of the quality of river sediments in Baseline national monitoring stations of 12 countries in the Danube River Basin.  // Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, 17 (2022), 2;  425-439 doi:10.26471/cjees/2022/017/233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

(The SIMONA Project Team) Šorša, Ajka; Čeru, Teja; Kovács, Zsófia; Jordan, Gyozo; Dudás, Katalin Mária; Szabó; Peter & The SIMONA Project Team: Baltres, Albert; Baranya, Sándor; Cvetković, Vladica; Dević, Neda et al.
Assessment of river sediment quality according to the EU Water Framework Directive in lowland fluvial conditions. A case study in the Drava river area, Danube River Basin.  // Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, 17 (2022), 2;  459-468 doi:10.26471/cjees/2022/017/235 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

(The SIMONA Project Team) Damian, Gheorghe; Iepure, Gheorghe; Jordan, Gyozo; Nasui, Daniel; Alijagic, Jasminka; Ivanišević, Danijel; Galović, Lidija; Beres, Ioan & The SIMONA Project Team (Alexe, Veronica; Balan, Lidia; Baltres, Albert et al.
Assessment of river sediment quality according to the EU Water Framework Directive in mountainous  fluvial conditions. A case study in the upper Tisa area, Danube River Basin.  // Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences, 17 (2022), 2;  441-458 doi:10.26471/cjees/2022/017/234 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belak, Mirko; Slovenec, Damir; Kolar-Jurkovšek, Tea; , Garašić, Vesnica; Pécskay, Zoltan; Tibljaš, Darko; Mišur, Ivan
Low-grade metamorphic rocks of the Tethys subduction–collision zone in the Medvednica Mt. (NW Croatia).  // Geologica Carpathica, 73 (2022), 3;  207-229 doi:.org/10.31577/GeolCarp.73.3.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Gaynor, Sean; Mongelli, Giovanni; Bauluz, Blanca; Sinisi, Rosa; Brčić, Vlatko; Peytcheva, Irena; Mišur, Ivan; Tapster, Simon; Trinajstić, Nina et al.
Karst bauxite formation during Miocene Climatic Optimum (central Dalmatia, Croatia): mineralogical, compositional and geochronologicalperspectives.  // International journal of earth sciences, 110 (2021),  2899-2922 doi:10.1007/s00531-021-02091-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mišur, Ivan; Budić, Marko; Kurečić, Tomislav; Korbar, Tvrtko
Tectonic Influence on Speleogenesis of Sea Caves on Biševo Island (UNESCO Global Geopark Vis Archipelago, Adriatic Sea, Croatia).  // Geosciences, 11(8) (2021), 341;  1-16 doi:https://.org/10.3390/geosciences11080341 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slovenec, Damir; Belak, Mirko; Mišur, Ivan; Šegvić, Branimir; Schuster, Ralf
The early Paleozoic cumulate gabbroic rocks from the southwest part of the Tisza Mega-Unit (Mt. Papuk, NE Croatia) - evidence of a Gondwana suture zone.  // International journal of earth sciences, 109 (2020), 6;  2209-2233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Kutterolf, Steffen; Gaynor, Sean; Kuiper, Klaudia; Belak, Mirko; Brčić, Vlatko; Holcova, Katarina; Wang, Kuo-Lung; Bakrač, Koraljka; Hajek-Tadesse, Valentina et al.
Miocene syn‑rift evolution of the North Croatian Basin(Carpathian–Pannonian Region): new constraints from Mts. Kalnikand Požeška gora volcaniclastic record with regional implications.  // International journal of earth sciences, 109 (2020),  2775-2800 doi:10.1007/s00531-020-01927-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Iveša, Ljiljana; Brčić, Vlatko; Santos, Ana; Ćorić, Stjepan; Milošević, Monika; Avanić, Radovan; Devescovi, Massimo; Pezelj, Đurđica; Mišur, Ivan; Miknić, Mirjana
Rocky-shore unconformities marking the base of Badenian (Middle Miocene) transgressions on Mt. Medvednica basement (North Croatian Basin, Central Paratethys).  // Facies, 64 (2018), 3; 25, 22 doi:10.1007/s10347-018-0537-0 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brčić, Vlatko; Glumac, Bosiljka; Fuček, Ladislav; Grizelj, Anita; Horvat, Marija; Posilović, Hrvoje; Mišur, Ivan
The Cenomanian-Turonian boundary in the northwestern part of the Adriatic Carbonate Platform (Ćićarija Mtn., Istria, Croatia): Characteristics and implications.  // Facies, 63 (2017), 3;  17-1 doi:10.1007/s10347-017-0499-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Špišić, Monika; Brčić, Vlatko; Mišur, Ivan; Kurečić, Tomislav; Miknić, Mirjana; Avanić, Radovan; Vrsaljko, Davor; Slovenec, Damir
Mid-Miocene (Badenian) transgression on Mesozoic basement rocks in the Mt. Medvednica area of northern Croatia.  // Facies, 62 (2016), 3;  62-1 doi:10.1007/s10347-016-0470-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u postupku objavljivanja


Brlek, Mihovil; Tapster, Simon Richard; Schindlbeck-Belo, Julie; Gaynor, Sean; Kutterolf, Steffen; Hauff, Folkmar; Georgiev, Svetoslav; Trinajstić, Nina; Šuica, Sanja; Brčić, Vlatko et al.
Tracing widespread Early Miocene ignimbrite eruptions and petrogenesis at the onset of the Carpathian-Pannonian Region silicic volcanism.  // Gondwana Research (2023) doi:10.1016/j.gr.2022.12.015 (međunarodna recenzija, online first)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Balen, Dražen; Brlek, Mihovil; Ilijanić, Nikolina; Jerković, Ivana; Kurečić, Tomislav; Mišur, Ivan; Stolić, Josipa
Morfologija cirkona - primjena u geološkim istraživanjima.  // Suvremena kristalografija u Hrvatskoj / Popović, Stanko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2015. str. 123-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Danijel Ivanišević, Ana Čaić Janković, Ivan Mišur, Ajka Šorša, Josip Halamić, Đorđa Medić, Jasmina Antolić, Aleksandra Kovačević, Jelena Vićanović
SIMONA – projekt uspostave sustava nadzora kakvoće drenažnog sedimenta dunavskog slijeva.  // Zbornik radova 7. hrvatske konferencije o vodama - Hrvatske vode u zaštiti okoliša i prirode / Danko Biondić, Danko Holjević, Marija Vizner (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2019. str. 861-867 doi:10.6084/m9.figshare.21930765 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Trinajstić, Nina; Brlek, Mihovil; Šuica, Sanja; Schindlbeck-Belo, Julie; Tapster; Simon Richard; Gaynor, Sean P; Kutterolf, Steffen; Brčić, Vlatko; Mišur, Ivan et al.
TEPHRA DISPERSAL AND DEPOSITION ACROSS THE PANNONIAN BASIN AND THE DINARIDES FROM A ~15.3 MA (MIDDLE MIOCENE)EXPLOSIVE ERUPTION.  // Book of Abstracts - PhD Student Symposium 2023 / Pavlek, Katarina (ur.).
Zagreb: Faculty of Science, University of Zagreb, Zagreb, Croatia, 2023. str. 60-60 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurečić, Tomislav; Hajek-Tadesse, Valentina; Wacha, Lara; Horvat, Marija; Trinajstić, Nina; Mišur, Ivan; Visković, Paško; Šarc, Filip; Jalžić, Branko; Belak, Filip et al.
Klastični sedimenti i sub-recentna mikrofauna s dna jame Njemice (Biokovo, Hrvatska).  // Skup speleologa Hrvatske 2022. - zbornik sažetaka / Kuharić, N. ; Motočić, K. ; Paar, D. (ur.).
Samobor: Breganja ; Speleološko društvo Samobor, 2022. str. 44-45 (poster, sažetak, znanstveni)

Hajek Tadesse, Valentina; Kurečić, Tomislav; Wacha, Lara; Horvat, Marija; Trinajstić, Nina; Mišur, Ivan
Stygobiont ostracods from a deep cave Njemica (Biokovo Mt., Croatia).  // ISO 19, Lyon 2022, Abstract book
Lyon, Francuska, 2022. str. 21-21 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Tapster, Simon Richard; Schindlbeck-Belo, Julie; Gaynor, Sean; Kutterolf, Steffen; Hauff, Folkmar; Georgiev, Svetoslav; Trinajstić, Nina; Šuica, Sanja; Brčić, Vlatko et al.
Perspectives on the Early Miocene silicic volcanism of the Carpathian-PannonianRegion.  // XXII International Congress of the Carpathian-Balkan Geological Association (CBGA) - ABSTRACTS / Peytcheva, Irena ; Lazarova, Anna ; Granchovski, Georgi ; Lakova, Iskra ; Ivanova, Rositsa ; Metodiev, Lubomir (ur.).
Plovdiv: Bulgarian Academy of Sciences, 2022. str. 289-289 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Gaynor, Sean; Mongelli, Giovanni; Bauluz, Blanca; Sinisi, Rosa; Brčić, Vlatko; Peytcheva, Irena; Mišur, Ivan; Tapster, Simon; Trinajstić, Nina et al.
The link between Central Dalmatian karst bauxites (Croatia) and Miocene Climatic Optimum.  // Book of Abstracts, 3rd European Mineralogical Conference, EMC 2020 / Kierczak, Jakub (ur.).
Krakov, 2021. str. 76-76 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Trinajstić, Nina; Brlek, Mihovil; Gaynor, Sean; Schindlbeck - Belo, Julie; Šuica, Sanja; Brčić, Vlatko; Mišur, Ivan; Kukoč, Duje; Baranyi, Viktória
EARLY AND MIDDLE MIOCENE VOLCANICLASTIC RECORD ON MTS. KALNIK AND POŽEŠKA GORA.  // Book of Abstracts - PhD Student Symposium 2021 / Barišić, Dajana (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 304-305 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trinajstić, Nina; Gaynor, Sean; Schindlbeck-Belo, Julie; Avanić, Radovan; Brlek, Mihovil; Šuica, Sanja; Hajek-Tadesse, Valentina; Holcová, Katarína; Kopecká, Jitka; Baranyi, Viktória et al.
Integrated study and stratigraphic implications of Miocene volcaniclastic deposits on Mt. Medvednica (North Croatian Basin).  // 35th IAS Meeting of Sedimentology, Book of Abstracts / Bábek, Ondřej ; Vodrážková, Stanislava (ur.).
Olomouc: Palacký University Olomouc, 2021. str. 440-441 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šorša, Ajka; Galović, Lidija; Ivanišević, Danijel; Čaić Janković, Ana; Mišur, Ivan; Medić, Đorđa; Antolić, Jasmina; Bujas, Neven; Vićanović, Jelena; Kovačević, Aleksandra
Project SIMONA: Transnationally harmonized sediment sampling andlaboratory protocols for HSs in DRB's countries.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 75-75 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Milošević, Monika; Brlek, Mihovil; Brčić, Vlatko; Mišur, Ivan; Baranyi, Viktoria; Kukoč, Duje; Ćosović, Vlasta
Geokronologija i biostratigrafija Sjevernohrvatskog bazena (NCB) – uloga mikropaleontoloških zajednica u izazovu projekta PYROSKA.  // Simpozij studenata doktorskih studija PMFa, Knjiga sažetaka / Rončević, Sandra ; Barišić, Dajana (ur.).
Zagreb, 2020. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Holcova, Katarina; Kuiper, Klaudia; Schaltegger, Urs; Belak, Mirko; Kopecka, Jitka; Kutterolf, Steffen; Hajek-Tadesse, Valentina; Brčić, Vlatko; Bakrač, Koraljka et al.
Miocene syn-rift evolution of the North Croatian Basin (Carpathian-Pannonian Region): 2. Initial Central Paratethys flooding and Mt. Požeška gora case record.  // Knjiga sažetaka / Abstracts Book / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 44-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišur, Ivan; Ivanišević, Danijel; Šorša, Ajka; Halamić, Josip; Čaić Janković, Ana; Galović, Lidija; Medić, Đorđa; Antolić, J.; Kovačević, A.; Vićanović, J.
SIMONA project- Transnationally harmonized protocol for drainage sediment sampling and laboratory analysis of hazardous substances content in Danube river basin.  // 6. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 136-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1033136) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kukoč, Duje; Korbar, Tvrtko; Mišur, Ivan
First Direct Evidence of Jurassic Evolution of the Central Adriatic Basin Based on Radiolarian Biostratigraphy.  // 6. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem - Knjiga sažetaka/ 6th Croatian Geological Congress with international participation - Abstracts Book / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 113-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Kutterolf, Steffen; Schaltegger, Urs; Kuiper, Klaudia; Belak, Mirko; Brčić, Vlatko; Wang, Kuo-Lung; Mišur, Ivan; Horvat, Marija; Šuica, Sanja
Miocene syn-rift evolution of the North Croatian Basin (Carpathian-Pannonian Region): 1. Regional magmatic activity and Mts. Kalnik and Požeška gora pyroclastic record.  // Knjiga sažetaka / Abstracts Book
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 42-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Ćorić, Stjepan; Iveša, Ljiljana; Santos, Ana; Špišić, Monika; Brčić, Vlatko; Devescovi, Massimo; Mišur, Ivan; Avanić, Radovan; Johnson, Markes
Bioeroded rocky-shores and calcareous plankton stratigraphy of the Middle Miocene (Badenian) transgressive successions in the North Croatian Basin (Central Paratethys).  // 7th international workshop Neogene of Central and south-eastern Europe, abstracts book / Horvat, Marija ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2017. str. 16-18 (predavanje, sažetak, ostalo)

Kurečić, Tomislav; Mišur, Ivan; Brčić, Vlatko
Speleološka ekspedicija "Meduza 2015" - osvrt na geologiju jame.  // ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP „Od istraživanja k dobrom upravljanju Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit“. Zbornik sažetaka. / Krušić Tomaić, Irena ; Lupret-Obradović, Svjetlana ; Šilić, Tea (ur.) (ur.).
Krasno, Hrvatska: Nacionalni park Sjeverni Velebit, 2017. str. 40-41 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišur, Ivan; Belak, Mirko; Klötzli, Urs; Balen, Dražen
Evidence from chloritoid schists for muli-stage metamorphism in the Mt. Medvednica area (Zagorje Mid Transdanubian zone, N Croatia).  // Mitteillungen Österreichischen Mineralogischen Gesellschaft / Koller, F. ; Kolitsch, U. ; Tessadri, R. (ur.).
Beč, 2015. str. 89-89 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišur, Ivan; Belak, Mirko; Balen, Dražen; Klötzli, Urs
Metasedimentary rocks from southeastern slopes of Mt. Medvednica, (Zagorje-Mid-Transdanubian zone, Croatia), conclusions from investigation of chloritoid schists.  // 5. Hrvatski Geološki Kongres, Knjiga Sažetaka / Horvat, M. ; Wacha, L (ur.).
Zagreb: Hrvatski Geološki Institut, 2015. str. 187-188 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišur, Ivan; Kurečić, Tomislav
Speleološka ekspedicija Meduza 2015..  // Zbornik sažetaka - Skup speleologa Hrvatske, Ogulin, 20. - 22. 11. 2015. / Prpić, M., Mihoci, T., Paar, D., Bočić, N. (ur.).
Zagreb: Zagrebački speleološki savez, 2015. str. 29-30 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Mišur, Ivan; Belak, Mirko; Balen, Dražen
Petrographic features of chloritoid schist from southeastern slopes of Mt. Medvednica, (Zagorje-Mid-Transdanubian zone, Croatia).  // Abstracts & Field Guides / Schuster, Ralf (ur.).
Beč: Geologische Bundesanstalt, 2013. str. 66-67 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Gaynor, Sean; Brlek, Mihovil; Kutterold, Steffen; Trinajstić, Nina; Brčić, Vlatko; Belo, Julie; Šuica, Sanja; Tapster, Simon; Kukoč, Duje; Mišur, Ivan; Schaltegger, Urs
Diachronous Flooding During Pannonian Basin Extension (Central Europe): Constraining the Miocene Incursion of the Central Paratethys using High-Precision Geochronology.  // AGU Fall Meeting, New Orleans, LA and Online Everywhere
New Orleans (LA), Sjedinjene Američke Države, 2021. str. 1-2 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Mišur, Ivan; Belak, Mirko; Balen, Dražen
Metamorfna evolucija kloritoidnih škriljavaca niskog stupnja metamorfizma na Medvednici.  // Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a
Zagreb, Hrvatska, 2016. (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Šorša, Ajka; Čaić Janković, Ana; Galović, Lidija; Ivanišević, Danijel; Mišur, Ivan; Medić, Đorđa; Bujas, Neven; Antolić, Jasmina; Vićanović, Jelena Aleksandra Kovačević3
Project SIMONA: Transnationally harmonized sediment sampling and laboratory protocols for HSs in DRB’s surface waters proposal.  // Book of abstracts 6th Regional Scientific Meeting on Quaternary Geology: Seas, Lakes and Rivers / Jamšek Rupnik, Petra ; Novak, Ana (ur.).
Ljubljana: Geološki zavod Sovenije, Ljubljana, 2021. str. 92-93 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Šorša, Ajka; Ivanišević, Danijel; Galović, Lidija; Čaić Janković, Ana; Mišur, Ivan; Medić, Đorđa; Antolić, Jasmina; Bujas Neven; Kovačević, Aleksandra; Vićanović, Jelena
SIMONA Project: Transnationally Harmonized Sediment Sampling and Laboratory Protocols for HSs in DRB’s Surface Waters Proposal.  // Okrugli stol s međunarodnim sudjelovanjem „Nanos u vodnim sustavima – stanje i trendovi“ / Oskoruš, D. ; Rubinić, J. (ur.).
Varaždin: Hrvatsko hidrološko društvo, 2020. str. 315-318 (predavanje, recenziran, prošireni sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Mišur, Ivan
Geodinamska evolucija metasedimentnih stijena niskog stupnja metamorfizma na Medvednici., 2017., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

(The SIMONA Project Team) Šorša, A.; The SIMONA Project Team (Ivanišević, D.; Galović, L.; Čaić Janković, A.; Mišur, I.; Antolić, J.; Medić, Đ.; Đurđević, I.; Bujas, N.; Kovačević, A. et al.
Sediment quality sampling protocol for hazardous substances in surface waters., 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1033564) (ostalo).

(The SIMONA Project Team) Čaić Janković, A.; Šorša, A.; The SIMONA Project Team (Galović, L.; Ivanišević, D.; Mišur, I.; Antolić, J.; Medić, Đ.; Đurđević, I.; Bujas, N.; Vićanović, J et al.
Sediment quality laboratory protocol for hazardous substances in surface waters., 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1033565) (ostalo).

Bočić, Neven; Božić, Vlado; Buzjak, Nenad; Dražina, Tvrtko; Knajs, Rebeka; Miculinić, Kazimir; Mišur, Ivan; Ovčarić, Lea; Redovniković, Loris; Ris, Neven et al.
Stručna podloga za izradu projektno-tehničke dokumentacije za unutarnje i vanjsko uređenje turističke infrastrukture s geodetskom snimkom u interesnom žarištu projekta u Zoni C: "Gornja i Donja Cerovačka špilja"., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mišur, Ivan; Kurečić, Tomislav; Talaja, Matea; Pavlek, Martina
Izvještaj s projekta: Nastavak speleoloških istraživanja jame Meduze na Sjevernom Velebitu., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Jalžić, Vedran; Kovač-Konrad, Petra; Buzjak, Nenad; Mišur, Ivan; Bregar, Bernard
Izvješće o istraživanjima glavnog kanala špilje Miljacka II., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 47
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C30830%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
