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ANALYSIS OF THE IMPACT OF OPPORTUNITIES FOR CORPORATE UNIFORMS IN TOURIST ACCOMMODATION FACILITIES AND IN TOURIST DESTINATIONS.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing & Design Conference 2012 - Magic World of Textile / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Faculty of Textile Technology University of Zagreb, 2012. str. 656-661 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penava, Željko; Novak, Ivan; Šaravanja, Bosiljka
Vezani pokazatelji državnih potpora održanja gospodarske aktivnosti tekstilne industrije RH.  // 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet, Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 257-260 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šaravanja, Bosiljka; Brnada, Snježana; Kovačević, Stana
DENIM TKANINE NEKAD I DANAS.  // 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet, Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 185-188 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šaravanja, Bosiljka
ORGANIZACIJA PROIZVODNJE I ODRŽAVANJE UREĐENOSTI PROIZVODNIH POGONA.  // Zbornik radova 4. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Ujević, Darko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 173-176 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragčević, Zvonko; Kirin, Snježana; Šaravanja, Bosiljka
A Method of Workplace Design for Sewing Operations.  // The 22nd DAAAM Symposium "Inteligent Manifacturing & Automation: Power of Knowledge and Creativity" / Katalinic, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2011. str. 0379-0380 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šaravanja, Bosiljka; Dragčević, Zvonko
INTRODUCTION OF THE MODULAR MODE OF THE TECHNOLOGICAL PROCESS USING THE 20 KEYS-SYSTEM.  // Book of Proceedings of the 5th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 505-510 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zlatko, Šaravanja; Bosiljka, Šaravanja
Sveta Lucija – Zaštitnica slijepih, krojača i kovača.  // Zbornik radova 5. Znanstveno-stručno savjetovanje Kulturno nasljeđe Ujević / Ujević, D. (ur.).
Krivodol : Imotski: Knjigovežnica MK-COM, 2019. str. 243-251 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šaravanja, Bosiljka; Ujević, Darko; Čulina, Antonija
Tehnološke operacije šivanja muške majice „SAILOR TOM“.  // 11. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo – TZG / Ercegović Ražić, S. ; Glogar, M. I ; Novak, I. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 221-227 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šaravanja, Bosiljka; Hursa Šajatović, Anica; Margetić, Dora
Tehnološki proces dorade muških hlača u tt. Varteks d.d..  // 11. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo - TZG / Ercegović Ražić, Sanja ; Glogar, Martinia Ira ; Novak, Ivan (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 215-220 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivan NOVAK & Bosiljka ŠARAVANJA
Kreativnost – uvjet opstanka poslovnih subjekata.  // 9. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo TZG 2016 - Kreativni mikser / M. I. Glogar ; A. Grilec (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 108-111 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Šaravanja, Z.; Šaravanja, B.
Sveta Hrvatska.  // Zbornik radova 4. Znanstveno-stručno savjetovanje: KULTURNO NASLJEĐE UJEVIĆ / Ujević, D. ; Doležal, K. (ur.).
Krivodol: kulturno-umjetnička udruga Ujević, 2017. str. 167-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šaravanja, Z.; Šaravanja, B.
Hrvatski marijanski zemljovid.  // Zbornik radova 4. Znanstveno-stručno savjetovanje: KULTURNO NASLJEĐE UJEVIĆ / Ujević, D. ; Doležal, K. (ur.).
Krivodol: Kulturbo-umjetnička udruga Ujević, 2017. str. 109-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šaravanja, B.; Lazibat, T.; Ujević, D.
Tin Ujević - u svjetlu globusa svijeta.  // Zbornik radova 4. Znanstveno-stručno savjetovanje, KULTURNO NASLJEĐE UJEVIĆ / Ujević, D. ; Doležal, K. (ur.).
Krivodol: Kulturno-umjetnička udruga Ujević Krivodol, 2017. str. 35-40 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šaravanja, Z.; Šaravanja, B
Sveti Leopold Bogdan Mandić - najljepši cvijet iz zaljeva hrvatskih svetaca.  // Zbornik radova 4. Znanstveno-stručno savjetovanje: KULTURNO NASLJEĐE UJEVIĆ / Ujević, D. ; Doležal, K. (ur.).
Krivodol: Kulturno-umjetnička udruga Ujević Krivodol, 2017. str. 97-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

ŠARAVANJA, Zlatko; ŠARAVANJA, Bosiljka:
Povijest katoličke crkve u Bosni i Hercegovini.  // Zbornik radova 3. Znanstveno-stručno savjetovanje, Kulturno nasljeđe Ujević, / Ujević, D. (ur.).
Krivodol: Kulturno-umjetnička udruga Ujević Krivodol, 2015. str. 169-185 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

ŠARAVANJA, Zlatko; ŠARAVANJA, Bosiljka; UJEVIĆ, Darko
Stazama Svetoga Pavla.  // Zbornik radova 3. Znanstveno-stručno savjetovanje, Kulturno nasljeđe Ujević, / Ujević, D. (ur.).
Krivodol: Kulturno-umjetnička udruga Ujević Krivodol, 2015. str. 157-168 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

ŠARAVANJA, Zlatko; ŠARAVANJA, Bosiljka
Sve rimske pape.  // Zbornik radova 3. Znanstveno-stručno savjetovanje, Kulturno nasljeđe Ujević / Ujević, D. (ur.).
Krivodol: Kulturno-umjetnička udruga Ujević Krivodol, 2015. str. 123-136 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Šaravanja Zlatko; Šaravanja Bosiljka
Međugorje - ponuda neba na izazove vremena.  // Zbornik radova 2. Znanstveno-stučno savjetovanje Kulturno nasljeđe Ujević / Ujević Darko (ur.).
Zagreb: Duga print d.o.o., Zagreb, 2013. str. 175-192 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šaravanja Zlatko; Šaravanja Bosiljka; Ujević Darko
Gospa sinjska - najvjernija odvjetnica puka svoga.  // Zbornik radova 2. Znanstveno-stučno savjetovanje Kulturno nasljeđe Ujević / Ujević Darko (ur.).
Krivodol: Duga print d.o.o., Zagreb, 2013. str. 165-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šaravanja Zlatko; Šaravanja Bosiljka
Sveta Ana, majka majke Božje - vjerna žena doma Izraelova.  // Zbornik radova 2. Znanstveno-stučno savjetovanje Kulturno nasljeđe Ujević / Ujević Darko (ur.).
Krivodol: Duga print d.o.o., Zagreb, 2013. str. 137-147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šaravanja, Zlatko; Šaravanja, Bosiljka
SV. MIHOVIL ARHANĐEL - ULOGA I ZNAČENJE U POVJESTI SPASENJA.  // Zbornik radova 1. Znanstveno-stručno savjetovanje: Kulturno nasljeđe Ujević / Ujević, Darko (ur.).
Krivodol: Kulturno - umjetnička udruga Ujević, 2011. str. 91-98 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Malarić, Krešimir; Pušić, Tanja; Dadić, Martin; Šaravanja, Bosiljka; Muha, Damir
Shielding from electromagnetic fields with electrically conductive textile materials: semectex.  // Book of Abstracts – 12th Textile Science & Economy 2019 French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 86-86 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivan Novak; Bosiljka Šaravanja
VAŽNOST OBRAZOVNIH PROGRAMA ZA UNAPREĐENJE POSLOVANJA PODUZETNIKA.  // 5. međunarodna konferencija o učenju za poduzetništvo / Ivica Katavić ; Vitomir Tafra (ur.).
Zagreb: Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski, 2015. str. 46-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Malarić, Krešimir; Šaravanja, Bosiljka; Pušić, Tanja
Measurement of Shielding Effectiveness (SE) of Conductive Textile Materials on 5G Frequencies.  // Proceedings of 2022 International Conference on Software, Telecommunications and Computer Networks - SoftCOM 2022
Split, 2022. str. 1-3. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1219071) (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)
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Šaravanja, Bosiljka
ISTRAŽIVANJE MEĐUPODSTAVA SA ZAŠTITNIM DJELOVANJEM OD MIKROVALNOG ZRAČENJA U ODJEVNOM PREDMETU TIJEKOM ODRŽAVANJA., 2015., doktorska disertacija, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Bušljeta, Petra
Postojanost zaštitnih svojstava tkanine sa srebrnim nitima za izradu radne odjeće., 2022., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zadar, Hrvatska

Martinović, Tanja
Organizacija proizvodne linije šivanja ženske sportske majice s kapuljačom., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Milošević Paula
Tehnološka analiza i određivanje vremenskih normativa izrade radne odjeće., 2021., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Croatia

Marta Luburić
Postojanost zaštitnih svojstava tkanine s inoxom za radnu odjeću., 2021., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Croatia

Anamarija Baković
Organizacija poslovanja u odjevnoj industriji uz primjenu metode 20 ključeva., 2020., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Croatia

Blanka Mihajlović
Organizacija proizvodne linije šivanja ženske haljine., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Croatia

Silvia Bešlić
Utjecaj postupaka njege na svojstva električki vodljivih tekstilnih materijala., 2019., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Ladan, Valentina
Određivanje vremenskih normativa u tehnološkom procesu šivanja odjeće., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Sudar, Sanja
Specifičnosti izrade interventnog vatrogasnog odijela., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Jarak, Marta
Tehnološka analiza izrade sportske majice s kapuljačom s osvrtom na sito-tisak., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Margetić, Dora
Tehnološki proces dorade muških hlača., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Gosarić, Ivana
Kontrola kvalitete u tehnološkom procesu dorade muškog sakoa., 2017., diplomski rad, diplomski, Tekstilno - tehnološki fakultet, Varaždin

Antonija Čulina
Tehnička priprema proizvodnje muške majice i ženske haljine iz kolekcije modne marke Sailor Tom., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Sumpor, Nikolina
Određivanje vremenskih normativa u tehnološkom procesu šivanja muške košulje., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Al Radhi, Sara
Analiza šivanih šavova na zaštitnoj odjeći., 2016., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb
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Hursa Šajatović, Anica; Rolich, Tomislav; Šaravanja, Bosiljka; Ercegović Ražić, Sanja; Tarbuk, Anita
Godišnje izvješće o radu i poslovanju Sveučilišta u Zagrebu Tekstilno-tehnološkog fakulteta za akad. god. 2021./2022.., 2023. (izvještaj).

Ujević, Darko; Dragčević, Zvonko; Čunko, Ružica; Pezelj, Emira; Parac-Osterman, Đurđica; Pušić, Tanja; Rogale, Dubravko; Vujasinović, Edita; Firšt Rogale, Snježana; Šaravanja, Bosiljka
Razvoj i stanje odora i obuće za djelatnike MUP-a (02 282)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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