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Application of microparticles with iron and zinc in strawberry production.  // Book of Abstracts 4th International Strawberry Congress / Van Delm, Tom (ur.).
Antverpen, 2022. str. 99-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1221927) (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Maslov Bandić, Luna; Vlahoviček Kahlina, Kristina; Sigurnjak Bureš, Marija; Jurić, Slaven
OPTIMIZATION OF CAROTENOID EXTRACTION FROM Citrus unshiuPEELS USING GREEN SOLVENTS.  // 19 th Ružička Days TODAY SCIENCE – TOMORROW INDUSTRY / Babić, Jurislav (ur.).
Osijek : Zagreb, 2022. str. 129-129 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vinceković, Marko; Mikulec, Nataša; Oštarić, Fabija; Jurić, Slaven; Vlahoviček Kahlina, Kristina; Sopko Stracenski Katarina
Encapsulation and release kinetics of rennet from alginate/chitosan-based microparticles.  // 57th CROATIAN AND 17th INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON AGRICULTURE / Antunović, Zvonko ; Majić, Ivana (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2022. str. 269-269 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maslov Bandić, Luna; Vlahoviček- Kahlina, Kristina; Jurić, Slaven; Čačić, Ivana; Fruk, Goran
Kemijski sastav neretvanske mandarine- potencijal bioaktivnihkomponenti.  // Book of Abstracts / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti, Osijek, 2021. str. 306-307 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vinceković, Marko; Jurić, Slaven; Vlahoviček- Kahlina, Kristina; Zglav, Ante; Rejšel, Dorotea; Srnbad, Dejan; Keser, Robert
Microcapsules production with mathematical optimization coupled with CFD simulation and neural networks.  // 56. HRVATSKI I 16. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / Rožman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: VIN Grafika, 2021. str. 337-337 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Marijan, Marijan; Kolar, Sara; Jurić, Slaven; Vlahoviček-Kahlina, Kristina; Vinceković, Marko
Optimizacija i kinetika otpuštanja vodenih ekstrakata Stevia rebaudiana od mikročestica na bazi alginata.  // 56. HRVATSKI I 16. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / Rožman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: VIN Grafika, 2021. str. 165-165 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pajač Živković, Ivana; Jurić, Slaven; Vinceković, Marko; Galešić, Marija Andrijana; Marijan, Marijan; Vlahoviček-Kahlina, Kristina; Mikac, Katarina M., Lemić, Darija
Učinkovitost prirodnih polifenola u suzbijanju invazivne stjenice Halyomorpha halys.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma : zbornik sažetaka = 56th Croatian and 16th International Symposium on Agriculture : book of abstracts / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 58-59 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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