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Benković-Lačić, Teuta; Brmež, Mirjana
Nematode bioindikatori promjena u agroekosustavu.  // Agronomski glasnik, 1 (2013),  43-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grubišić, Dinka; Pajač Živković, Ivana; Gotlin Čuljak, Tanja; Brmež, Mirjana; Benković-Lačić, Teuta; Mešić Aleksandar
First molecular detection of Croatian potato cyst nematode (PCN) populations using the polymerase chain reaction (PCR).  // Entomologia Croatica, 17 (2013), 1-4;  35-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/697033) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benković-Lačić, Teuta; Benković, Robert; Antunović, Slavica; Mirosavljević, Krunoslav; Brmež, Mirjana; Stanisavljević, Aleksandar; Grubišić, Dinka
Pregled korovne flore voćnjaka jabuke na području Brodsko-posavske županije.  // Agronomski glasnik, 74 (2012), 5/6;  265-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benković-Lačić, Teuta; Antunović, Slavica; Romanjek-Fajdetić, Nataša; Japundžić-Palenkić, Božica; Mirosavljević, Krunoslav; Musić, Tatjana
Potrošačka ocjena kvalitete plodova jabuke.  // Agroznanje, 11 (2010), 3;  197-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benković-Lačić, Teuta; Antunović, Slavica; Romanjek Fajdetić, Nataša; Japundžić-Palenkić, Božica; Mirosavljević, Krunoslav; Musić, Tatjana
Ocjena kvalitete svježih plodova jabuke u zimskom razdoblju potrošnje.  // Zbornik radova (Veleučilište u Slavonskom Brodu), 1 (2010),  39-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Mirosavljević, Krunoslav; Mirosavljević, Eva; Benković-Lačić, Teuta
Profil polarnosti u lipidnim membranama.  // Zbornik radova (Veleučilište u Slavonskom Brodu), 1 (2012),  119-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matokanović, Valentina; Benković-Lačić, Teuta; Mirosavljević, Krunoslav; Benković, Robert
Šumske fitocenoze jugoistočne Hrvatske.  // Zbornik radova (Veleučilište u Slavonskom Brodu), 1 (2011),  109-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mirosavljević, Eva; Mirosavljević, Krunoslav; Benković-Lačić, Teuta; Martinovć, Marko
Učenje stranih jezika – pogled studenata Veleučilišta u Slavonskom Brodu.  // Zbornik radova (Veleučilište u Slavonskom Brodu), 1 (2010),  97-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Čuljak, Alen; Antunović, Slavica; Benković-Lačić, Teuta; Mirosavljević, Krunoslav; Japundžić- Palenkić, Božica; Benković, Robert
Utjecaj izgradnje hidroelektrana na rijeku Dravu.  // Nova mehanizacija šumarstva, 43 (2022), 1;  51-65 doi:10.5552/nms.2022.6 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Božić-Ostojić, Ljiljana; Antunović, Slavica; Blažinkov, Mihaela; Benković Lačić, Teuta
Stavovi proizvođača Brodsko-posavske županije o stanju poljoprivrede i poljoprivredne politike.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski Fakultet, 2020. str. 144-148 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ernješ, Mirela; Zima, Dinko; Benković-Lačić, Teuta; Mirosavljević, Krunoslav
UV-VIS Determination of Polyphenols and Flavonols in Slavonian Propolis.  // Proceedings of TEAM 2018 / Lalić, Bojan (ur.).
Novi Sad: Faculty of Technical Sciences, University of Novi Sad, 2018. str. 304-308 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benković - Lačić, Teuta; Brmež, Mirjana; Grubišić, Dinka; Lončarić, Zdenko
Analiza rodova nematoda pri organskoj i mineralnoj gnojidbi.  // Proceedings of the 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 89-94 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sameljak, Mira; Benković-Lačić, Teuta; Mirosavljević, Krunoslav
INFLUENCE OF MINERAL FERTILIZATION ON THE GRAPEVINE YIELD (VITIS VINIFERA L.).  // Proceedings of the 7th International Scientific and Expert Conference TEAM 2015 / Sedmak, A., Kirin, S., Radaković, Z., Sedmak, S. (ur.).
Beograd: Faculty of Mechanical Engineering, University of Belgrade, Srbia, 2015. str. 80-82 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brmež, Mirjana; Benković-Lačić, Teuta; Varga, Ivana; Lončarić, Zdenko; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Majić, Ivana; Sarajlić, Ankica
Utjecaj kalcizacije kiselog tla na zastupljenost rodova nematoda.  // Proceedings and abstracts of 7th International scientific/professional conference "Agriculture in Nature and Environment" / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d.d., 2014. str. 262-266. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/700817) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alković, Andrija; Benković-Lačić, Teuta; Benković, Robert; Mirosavljević, Krunoslav
The influence of pruning on vine yield (Vitis Vinifera L.).  // Proceedings of the 6th International Scientific and Expert Conference TEAM 2014 / Adamne Major, Andrea (ur.).
Kecskemét: Kecskemet College, 2014. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Krešimir; Benković-Lačić, Teuta; Mirosavljević, Krunoslav; Benković, Robert; Brmež, Mirjana
Grapes yield in three years old vineyard.  // Proceedings of the 5th International Scientific and Expert Conference TEAM 2013 / Lehocka, Dominika ; Carach, Jan ; Knapčikova, Lucija ; Hloch, Sergej (ur.).
Prešov: International TEAM Society, 2013. str. 101-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rudec, Ana; Benković-Lačić, Teuta; Mirosavljević, Krunoslav; Benković, Robert
Načini i vrste pripravaka gnojiva i komposta u biološko-dinamičkoj proizvodnji.  // Proceedings & abstract of the 6th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Irena ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 277-281 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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