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MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI. / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana. (ur.). Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)
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Đukić, Marina; Škrljac, Tina
Spreading the Culture of Fear in Croatian Online Media: Analysis of the Coronavirus First Wave. // MEGATRENDS AND MEDIA 2021: Home Officetainment / Prostináková Hossová, Monika ; Radošinská, Jana ; Solík, Martin (ur.).
Trnava: Fakulta masmediálnej komunikácie Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave, 2021. str. 236-251

Đukić, Marina; Sić, Dino
REGULATION OF FAKE NEWS AND HATE SPEECH ON SOCIAL NETWORKS. // Movements – European Realities New developing trends / Đukić, Marina ; Oraić Tolić, Dubravka ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Đurđević Babić, Ivana ; Ileš, Tatjana ; Gomez Lopez, Jacinto ; Mendelová, Dáša ; Burkard, Michel ; Nedzinskaite, Rasa ; Salgado Santamaria, Maria Carmen ; Pavić, Željko ; Ribeiro Basílio de Pinho, Maria Inês ; Višňovský, Ján (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 51-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1207339)

Đukić, Marina
Izvještavanje hrvatskih medija o procesu pristupanja Hrvatske Europskoj Uniji u periodu predreferendumske kampanje. // Vjerodostojnost medija - izazovi globalizacije i specifičnosti regiona / Turčilo, Lejla ; Buljubašić, Belma (ur.).
Sarajevo: Institut za društvena istraživanja, 2012. str. 287-309. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744253)
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Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina; Alebić, Luka
Književnici i novinske polemike.  // Lingua Montenegrina, XIII/1 (2020), 25;  263-280 doi:10.46584/fcjk2020 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Đukić, Marina
Medijsko uokviravanje prosvjeda na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.  // CM: Communication and Media, 12 (2017), 41;  5-40 doi:Centre for Evaluation in Education and Science (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Đukić, Marina
Cultural Capital and Educational Outcomes in Croatia: A Contextual Approach.  // Sociologia, 48 (2016), 6;  601-621 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Đukić, Marina; Šola, Ivica
PREPARING THE PUBLIC FOR COMMERCIALIZATION AND GUIDANCE OF STRUCTURAL MEDIA SPACE TOWARDS ITS FUSION WITH ADVERTISING SPACE.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, XXVIII (2015), 1;  25-41 doi:UDK: 659(497.5) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šola, Ivica; Đukić, Marina
VEČERNJI LIST I JUTARNJI LIST. ANALIZA MEDIJSKOG PRAĆENJA INICIJATIVE “U IME OBITELJI”: ZAŠTO JE DAVID POBIJEDIO GOLIJATA?.  // Crkva u svijetu : CUS, 49 (2014), 2;  223-247 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kurtić, Najil; Đukić, Marina
Komparativna analiza izvještavanja o terorističkom napadu u Norveškoj na hrvatskim i internet portalima Velike Britanije.  // Medianali, 7 (2013), 14;  1-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Alebić, Luka; Đukić, Marina
Digitizing cultural data as a process of modernizing cultural institutions.  // 8th INTERNATIONAL SCIENTIFIC SYMPOSIUM ECONOMY OF EASTERN CROATIA – VISION AND GROWTH / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 828-841 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Kranjčević, Veronika
Medijsko istraživanje kolumni književnika u Jutarnjem listu.  // Mediji i medijska kultura europski realiteti / Akademkinja Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Martin ; Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucija ; Burkard, Michel ; Pavić, Željko ; Mendelová, Dáša ; Brník, Andrej ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, JánI ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 65-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1018056) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alebić, Luka; Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina
Poticaj i razvoj vizualne pismenosti - temelj suvremene i medijske pismenosti.  // Modeli razvoja - iskustva drugih i naše mogućnosti / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2019. str. 106-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/998698) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina
ODGOVOR EUROPSKE UNIJE NA PROBLEM LAŽNIH VIJESTI – REGULATIVNI OKVIR U NASTANKU.  // VJERODOSTOJNOST MEDIJA: DOBA LAŽNIH INFORMACIJA: zbornik radova Devete regionalne naučne konferencije Vjerodostojnost medija / Hrnjić Kuduzović, Zarfa ; Kulić, Milica ; Jurišić, Jelena (ur.).
Tuzla: Filozofski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2019. str. 19-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1008133) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baraban, Borko; Đukić, Marina
Jezična i medijska analiza novinskih naslova.  // AKTUELNI PROBLEMI VISOKOG OBRAZOVANJA I NAUKE, VI. Međunarodni naučni skup / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2018. str. 326-347. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/943389) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina; Alebić, Luka
Digital collections up close: research of current condition and digital museum collections optimization attempt.  // Megatrends and Media: Reality & Media Bubbles / Solík, Martin ; Rybanský, Rudolf (ur.).
Trnava: Faculty of Mass Media Communication University of SS. Cyril and Methodius in Trnava, 2018. str. 185-213. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1004771) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina; Levak; Tomislav
CHALLENGES IN FUNDING AND DEVELOPMENT OF LOCAL MEDIA IN EASTERN CROATIA.  // 7. međunarodni znanstveni simpozij "Gospodarstvo istočne Hrvatske - vizija i razvoj"/ 7th International Scientific Symposium "Economy of Eastern Croatia - Vision and Growth" / Mašek Tonković, A. ; Crnković, B. (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Ekonomski fakultet u Osijeku, 2018. str. 978-987. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/942595) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina; Baraban, Borko
Medijska i jezična analiza izvještavanja o osobama s invaliditetom.  // Rad i stvaralaštvo u XXI vijeku / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2017. str. 99-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/870681) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta
Kultura s funkcijom katalizatora u ratnom izvještavanju.  // HRVATSKI ISTOK U DOMOVINSKOM RATU – iskustva, spoznaje i posljedice / Miljenko Brekalo (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 283-298. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/788350) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina
Medijski posredovana kulturna memorija - zaziru li suvremeni mediji od kulturoloških sadržaja?.  // Makedonsko-hrvatski književni, kulturni i jazični vrski / Jakimovska-Tošić, Maja (ur.).
Skopje: Institut za makedonska literatura, 2014. str. 585-610. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744879) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko; Đukić, Marina
Medijski kulturni kapital kao izvor društvenih distinkcija.  // Društvo i tehnologija 2014 - Dr.Juraj Plenković / Plenković, Mario ; Galičić, Vlado ; Toplak, Ludvik (ur.).
Zagreb: Međunarodna federacija komunikoloških društava / International Federation of Communication Associations Hrvatsko komunikološko društvo / Croatian Communication Association Alma Mater Europaea – Europski centar Maribor / Alma Mater Europaea – European Center Maribor, 2014. str. 585-597. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/721907) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko; Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta
Europski identitet: mediji i kultura.  // Društvo i tehnologija 2014 – Dr. Juraj Plenković / Mario Plenković, Vlado Galičić i Ludvik Toplak (ur.).
Zagreb: Međunarodna federacija komunikoloških društava / International Federation of Communication Associations Hrvatsko komunikološko društvo / Croatian Communication Association Alma Mater Europaea – Europski centar Maribor / Alma Mater Europaea – European Center Maribor, 2014. str. 820-828. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/721900) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko; Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera– identitet, imidž i medijska prezentacija.  // Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja: zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2013. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2013. str. 89-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/642413) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferenčak, Ivan; Đukić, Marina
Economic influences on media news production – News as a market good.  // Interdisciplinary management research VIII / Barković, Dražen ; Runzheiner, Bodo (ur.).
Opatija: Josip Juraj Strosmayer, University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Postgraduate studies Management ; Hochschule Pforzheim University, 2012. str. 1035-1042. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744832) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina
Kritička analiza novomedijskog diskursa o izvještavanju s polufinalne utakmice Hrvatske Srbije na Europskom rukometnom prvenstvu 2012. Prisutnost ideološkog diskursa u online medijima i njegova manifestacija u društvenim mrežama.  // Društvo i tehnologija 2012 - Dr.Juraj Plenković / Plenković (ur.).
Lovran: Hrvatsko komunikološko društvo, 2012. str. 158-174. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744263) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Branimir; Đukić, Marina
Public-private partnerships in regional hospitals: The case of Clinical Hospital Osijek.  // Interdisciplinary management research IV / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strosmayer, University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek ; Hochschule Pforzheim University, 2008. str. 174-198. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/796461) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pavić, Željko; Đukić, Marina; Šuljok, Adrijana
(Ne)moć medija: dobne razlike u načinu upotrebe starih i novih medija i stavova o cijepljenju.  // Međunarodna znanstvena konferencija Europski realiteti 2022.
Osijek, Hrvatska, 2022. str. 1-1 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Kranjčević, Veronika
Književnici u kolumnama Jutarnjeg lista.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Mediji i medijska kultura - europski realiteti
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Goll, Sara
Književna i novinska polemika u Hrvatskoj.  // 12. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP
Pečuh, Mađarska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Đukić, Marina
Kulturni aspekti europske medijske politike – posljedice na medijski sustav Republike Hrvatske., 2015., doktorska disertacija, Doktorska škola Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Osijek, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1043567)


[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Duk, Marina
Uzori u djetinjstvu za buduća zanimanja i njihovo pojavljivanje u medijima., 2023., diplomski rad, diplomski, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, Zadar
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Katalinić, Ksenija; Vrandečić, Davor; Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina
Povijest radija u Osijeku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).
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