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Fizička priprema mlađih kategorija stolnotenisača.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 533-535 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Kondrić, Miran; Rausavljević, Nikola; Metikoš, Boris
Neke razlike u razvoju kondicijskih sposobnosti između dječaka i djevojčica.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša 2003 : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 62-64 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Kolarec, Melita; Furjan-Mandić, Gordana
Analiza godišnjeg makrociklusa u ritmičkoj gimnastici.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova 11. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 301-304 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Miljković, Darija; Kunić, Dubravka
Mogućnost primjene aerobike u fizičkoj pripremi rukometašica.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 314-316. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/939369) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Caput-Jogunica, Romana; Fućkar, Ksenija
Aerobika-dopunski sadržaj u sportskoj pripremi.  // Zbornik radova: Znanstveno-stručni skup Dopunski sadržaj sportske pripreme / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 111-116 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kondrič, Miran; Videmšek, Mateja; Štihec, Jože; Karpljuk, Damir; Furjan-Mandić, Gordana
Namizni tenis - ogrevanje vpliva tudi na igro rekreativnega igralca.  // Zbornik 3. slovenskega kongresa športne rekreacije / Berčič, Herman (ur.).
Ljubljana: Olimpijski komite Slovenije, 2002. 193, 196 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Kasović, Mario; Zaletel Černoš, Petra; Brucker, Laslo; Koršić, Marta
Program vadbe v aerobiki za zmerno in težje mentalno prizadeto mladino in odrasle.  // Otrok v gibanju : zbornik prispekov / Pišot, Rado ; Štemberger, Vesna ; Krpač, Franjo ; Filipčić, Tjaša (ur.).
Ljubljana, 2002. str. 476-478 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Oreb, Goran; Furjan-Mandić, Gordana; Vlašić, Jadranka
Kvadrat-tlocrtni lik u podučavanju plesnih struktura.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije: zbornik radova 11. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 365-368. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/284767) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kondrić, Miran; Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Boris
Aerobika kao dopunsko sredstvo u fizičkoj pripremi stolnotenisača.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 128-131 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kondrič, Miran; Furjan Mandić, Gordana; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Karpljuk, Damir
Table tennis as a leisure and rehabilitation sporting activity.  // Sport for All-Health-Tourism : proceedings of the 2nd CESS Conference / bartoluci, Mato ; Heimer, Stjepan ; Ružić, Lana (ur.).
Zagreb: Faculty of Physical Education University of Zagreb ; Croatian Association, 2001. str. 216-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sekulić, Damir; Zagorc, Meta; Furjan-Mandić, Gordana
Uloga suvremenih tehnologija u razvoju programa aerobike.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji: zbornik radova 9. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 121-122 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš; Dušan; Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Boris
Educational possibilities of the professional aerobics instructors.  // CESS European Conference "Health related physical activity in adults": Proceedings / Heimer, Stjepan (ur.).
Barcelona: CESS, 2000. str. 160-163 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Sekulić, Damir; Juriša, Mirjana
Specific characteristics of professional aerobics instructors.  // CESS European Conference "Health related physical activity in adults": Proceedings / Heimer, Stjepan (ur.).
Barcelona: CESS, 2000. str. 157-163 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vjerna, Ivan; Furjan-Mandić, Gordana
Aquaaerobic - primjena u treningu sportaša.  // Fitness / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački velesajam ; Zagrebački športski savez, 1999. str. I-21 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Dušan
Aerobika-mogućnosti organizacije natjecanja u osnovnim i srednjim školama.  // IV. konferencija o sportu Alpe-Jadran "Školski sport": zbornik radova / Hofman, Emil (ur.).
Zagreb, 1999. str. 245-248 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krističević, Tomislav; Furjan-Mandić, Gordana
Pravilna tehnika i greške u izvođenju elemenata iz podgrupe „kola“ u sportskoj aerobici.  // Zbornik radova 8.ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske: Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 155-157 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Juriša, Martina; Furjan-Mandić, Gordana; Alikafić, Vesna
Primjena vježbi fleksibilnosti i stretchinga u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi-sadašnjost i budućnost: zbornik radova 8. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 150-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Zagorc, Meta; Furjan-Mandić, Gordana
Edukacija instruktora aerobike.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost: zbornik radova 8. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 109-112 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Sekulić, Damir; Metikoš, Boris; Juriša, Martina
Specifična obilježja profesionalnih voditelja aerobike.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost: zbornik radova 8. ljetne škole pedagoga fizičke kulture / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1999. str. 92-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Dušan
Aerobika - mogućnosti organiziranja natjecanja.  // Strategija razvoja tjelesne i zdravstvene kulture, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u Hrvatskoj u 21. stoljeću: zbornik radova 7. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 178-179 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Pirel, Ilijana
Vrste plesnih aerobika.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 129-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zagorc, Meta; Metikoš, Dušan; Furjan-Mandić, Gordana
Aerobika - sport vremena u kojem živimo.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 19-21 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zagorc, Meta; Furjan-Mandić, Gordana; Vjerna, Ivan; Željković, Renata
Glazba - sastavni dio aerobike.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 47-50 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Prot, Franjo; Marelić, Nenad; Metikoš, Dušan
Primjena aerobike u treningu odbojkaša.  // Zbornik radova Međunarodno znanstveno-stručnog savjetovanja Suvremena aerobika / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, K (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 164-167 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Furjan-mandić, Gordana; Prot, Franjo; Curtain, Biserka
Aerobika za sportaše.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 149-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Dušan; Zagorc, Meta; Prot, Franjo; Furjan-Mandić, Gordana; Zaletel, Petra
Rasprava o mogućim činiteljima razvoja suvremene aerobike.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 4-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Metikoš, Dušan; Furjan-Mandić, Gordana
Primjena programa klasične aerobike niskog, varijabilnog i visokog intenziteta u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 144-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Dušan; Prot, Franjo
Aerobika u funkciji ostvarivanja ciljeva i zadaća tjelesne i zdravstvene kulture.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Suvremena aerobika": zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 136-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Kolaković, Beris; Metikoš, Dušan
Principi programiranja sata "klasične" aerobike za pubertetsku dob.  // Suvremena aerobika: zbornik radova / Metikoš, Dušan ; Prot, Franjo ; Furjan-Mandić, Gordana ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 175-178 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Boris; Domačinović, Zlatko; Furjan- Mandić, Gordana
Primjena New Body aerobike u nastavi tjelesne i zdravstvene kuture.  // Suvremena aerobika: zbornik radova / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački Velesajam ; Zagrebački športski savez, 1997. str. 140-143 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Boris; Domačinović, Zlatko
Fitness programi u funkciji fizičke pripreme sportaša.  // Fitness / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 13-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Dvoržak, Željka; Domaćinović, Zlatko
Vježbe snage s dugim gumama za mlađe tinejdžere.  // Društveni status tjelesne i zdravstvene kulture, sporta i sportske rekreacije: zbornik radova 5. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1996. str. 87-88 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Prot, Franjo; Metikoš, Dušan
Primjena aerobike u treningu sportaša.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanja Fitness i sport / Milanović, Dragan ; Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 81-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Findak, Vladimir; Furjan-Mandić, Gordana; Metikoš, Dušan; Prot, Franjo
Aerobik u funkciji ostvarivanja cilja i zadaća tjelesne i zdravstvene klulture.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka: zbornik radova 3. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 85-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zagorc, Meta; Metikoš, Dušan; Furjan-Mandić, Gordana
Aerobik - sport vremena u kojem živimo.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka: zbornik radova 3. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 82-84 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Radaš, Josipa; Končić, Nikolina; Furjan-Mandić, Gordana
Vježbe pilatesa u jazz plesu.  // 29. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske
Zadar, Hrvatska, 2021. str. 1006-1012 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Furjan-Mandić, Gordana; Katović, Darko; Bijelić, Snježana; Radaš, Josipa
An analysis of the judging criteria in rhythmic gymnastics.  // Proceedings: 8th International Scientific Conference on Kinesiology "20th Anniversary" / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran ; Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb, 2017. str. 698-701 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Gričar, Iva; Furjan-Mandić, Gordana; Skender, Nikolina
Prijedlog razvoja sinkroniziranog plivanja u Hrvatskoj.  // Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 284-287. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/937543) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kolarec, Melita; Wof-Cvitak, Jasenka; Furjan-Mandić, Gordana
Planiranje i programiranje kondicijskog treninga u ritmičkoj gimnastici.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 485-490 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Furjan-Mandić, Gordana, Zaletel, Petra; Zagorc, Meta
Programi fitnesa in aerobike za nižje starostne kategorije.  // Bilten Mednarodnega kongresa aerobike in fitnesa / Zaltel Černoš, Petra (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za šport, 2001. str. 19-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Furjan-Mandić, Gordana; Lopac, Orlando
Fitness programi za mlađu školsku dob.  // Tjelesna i zdravstvena kultura u razrednoj nastavi: zbornik radova 1. ljetne škole učitelja razredne nastave / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 32-34 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Metikoš, Dušan; Furjan-Mandić, Gordana; Prot, Franjo; Curtain, Biserka
"Športski aerobic" u funkciji razvoja tehnike i izdržljivosti.  // Tjelesno vježbanje i zdravlje : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 117-118 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Furjan, Gordana
Provjera hipoteze o topološkoj podjeli snage.  // 3. kongres pedagoga fizičke kulture Jugoslavije : zbornik radova / Berković, Luka (ur.).
Novi Sad: Savez pedagoga fizičke kulture Vojvodine, 1987. str. 87-90 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Furjan, Gordana
Kvalitativne promjene nekih motoričkih sposobnosti učenica srednjeg usmjerenog obrazovanja.  // 3. kongres pedagoga fizičke kulture Jugoslavije : zbornik radova / Berković, Luka (ur.).
Novi Sad: Savez pedagoga fizičke kulture Vojvodine, 1987. str. 91-98 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso))

Furjan, Gordana
Utjecaj posebno programirane nastave tjelesnog odgoja na kvantitativne promjene nekih motoričkih sposobnosti učenica srednjeg usmjerenog obrazovanja.  // Planiranje i programiranje u fizičkoj kulturi / Berisha, Muhamet (ur.).
Brezovica: Savez fizičke kulture Kosova, 1986. str. 40-47 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Furjan-Mandić, Gordana; Parlov, Jasmina; Radaš, Josipa
Raspored olimpijskih i svjetskih medalja u sinkroniziranom plivanju u disciplini duo.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske, "Odgovor kineziologije na suvremeni način života"
Zadar, Hrvatska, 2019. str. 692-697 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Nikolić, Ivana; Furjan-Mandić, Gordana; Kondrič, Miran
Factor structure of morphological and motor characteristics of young table tennis players.  // Book of abstracts of the 15th ITTF Sports Science Congress / Fuchs, Michael ; Kondrič, Miran ; Lames, Martin (ur.).
Düsseldorf: International Table Tennis Federation ; German Table Tennis Association ; Technical University Munich, 2017. str. 30-30 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mavra, Nevia; Ivković, Gordana; Furjan-Mandić, Gordana
Metodičke vježbe iz sinkroniziranog plivanja u funkciji ispravljanja lošeg držanja kod djevojčica.  // 13. godišnja međunarodna konferencija : kondicijska priprema sportaša : [zbornik radova] / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2015. str. 274-279 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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