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Lukić, Anamarija
Osijek gradonačelnika Vjekoslava Hengla (1920. – 1934.).. Osijek: Njemačka narodnosna zajednica ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2021 (monografija)

Lukić, Anamarija : Jug, Stephanie : Penava Brekalo, Zvjezdana
Povijesni, lingvistički i pedagoški aspekti njemačko – austrijske gastro kulture u identitetu grada Osijeka: Projekt Koch Buch 1.8.7.3... Osijek: Njemačka narodnosna zajednica ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2020 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Huljev, Antonija ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022 (zbornik)

Domaći interdisciplinarni znanstveno-stručni skup Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Huljev, Antonija (ur.). Slatina: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatski časnički zbor Grada Slatine, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1046136)

Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2018 (Knjiga sažetaka)

Peti međunarodni interdisciplinarni znanstveno- stručni skup Slavonija i Baranja u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Farkaš, Loretana ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija, Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2018 (Knjiga sažetaka)

Život i djelo prof. dr. sc. Stjepana Sršana. / Uredništvo: Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Hadži Bojanović, Branislav ; Heka, László ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Mačković, Stevan ; Pavić, Hrvoje ; Rončević, Melita ; Šabotić, Izet ; Šetka Ćilić, Ivona ; Zulić, Omer ; Živaković Kerže, Zlata. (ur.). Osijek: Državni arhiv u Osijeku, 2018 (zbornik)

Zbornik radova Domaćeg znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem: Virovitica u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Cenger, Dijana ; Lukić, anamarija ; Martinić Jerčić, Natko ; Raguž, Jakša (ur.). Virovitica: Državni arhiv u Virovitici, 2018 (zbornik)

Zbornik radova Trećeg međunarodnog interdisciplinarnoga znanstveno-stručnog skupa: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne perspektive i posljedice na području hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Miškulin, Ivan ; Mrvica Mađarac, Sandra ; Orkić, Želimir ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Vukadin, Ivan ; Žužul, Ivana. (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (zbornik)

Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Ljubić, Lucija ; Miškulin, Maja ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Tomas, Domagoj ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Domaći znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem: Virovitica u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Cenger, Dijana ; Lukić, Anamarja ; Raguž, Jakša ; Martinić Jerčić, Natko (ur.). Virovitica: Državni arhiv u Virovitici, 2016 (Knjiga sažetaka)

Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (Knjiga sažetaka)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka". / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Cvenić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lovrinčević, Jasmina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica ; Završki, Ivica ; Živaković-Kerže, Zlata ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Lukić, Anamarija; Jurčević, Ivana
THE RECOGNITION OF THE BLACK SLAVONIAN  PIG AS A GASTRONOMIC BRAND ON CROATIAN WEB PORTALS. // MOVEMENTS EUROPEAN REALITIES New Developing Trends 4th International Science Conference „European Realities – Movements“, 12-13th December 2019, Osijek Conference Proceedings / Đukić, Marina (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 283-306

Lukić, Anamarija Brekalo, Miljenko
OSIJEK 2020: RAZMJERI I POSLJEDICE ISELJAVANJA. // Evropske i evroazijske integracije - predfnosti i nedostaci. Zbornik radova sa VIII međunarodnog naučnog skupa održanog 26. juna 2020. godine / Fazlović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2020. str. 355-364

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
OSIJEK 1918. – POČETAK NACIONALNO-POLITIČKE POLARIZACIJE. // Znanstveni skup Konac Velikog rata, Hrvatski državni arhiv, 29. - 30. studenoga 2018. / Gržina, Hrvoje ; Stipančević, Mario (ur.).
Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2020. str. 283-296

Lukić, Anamarija
Language Transition in the Town of Osijek at the End of Austro-Hungarian Rule (1902–1913). // Language Diversity in the Late Habsburg Empire / Prokopovych, Markian ; Bethke, Carl Scheer, Tamara (ur.).
Leiden : Boston (MA): Brill, 2019. str. 72-86

Živaković-Kerže, Zlata; Lukić Anamarija
Kako je rat ušao i prolazio kroz grad Osijek (Dnevnički odjeci iz ratne 1914.). // 1914. PRVA GODINA RATA U TROJEDNOJ KRALJEVINI AUSTRO-UGARSKOJ MONARHIJI, Zbornik radova / Herman Kaurić, Vijoleta (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2018. str. 527-543

Lukić, Anamarija
Odnosi između H(R)SS-a i Hrvatske zajednice u Osijeku tijekom 1925. godine. // 110 godina Hrvatske seljačke stranke / Lukić, Zorislav ; Petrić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2015. str. 277-290

Živaković-Kerže, Zlata; Lukić, Anamarija
Slavonija i Osijek u vrijeme života i djelovanja fra Emerika Pavića (1716. - 1780.). // Zbornik o Emeriku Paviću / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 205-208
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Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko; Jurčević, Ivana
KOCHBUCH ELIZABETE PL. DRAŠKOVIĆ, DOKUMENT GASTRONOMSKE BELLE ÉPOQUE.  // Godišnjak Njemačke zajednice ..., 29 (2022),  173-186 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko; Jurčević, Ivana
Istaknuti Nijemci i Austrijanci u političkom životu Osijeka u Kraljevini SHS.  // Godišnjak Njemačke zajednice DG Jahrbuch, 28 (2021),  57-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miljenko Brekalo; Anamarija Lukić; Ivan Stipić
Essegg: od gastronomije do jezičnogaidentiteta.  // IDENTITETI-KULTURE-JEZICI ; Godišnjak Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru ; Na raskrižju kultura - novi metodološki izazovi, 7 (2021),  63-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1197660) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukič, Anamarija; Jurčević, Ivana
Njemačko-austrijski utjecaj za stolom našičkih Pejačevića.  // Godišnjak njemačke narodnosne zajednice DG Jahrbuch, 27 (2020),  309-324 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brekalo, Miljenko Lukić, Anamarija Jurčević, Ivana
Uloga JNA-a u velikosrpskomprojektu, poseban osvrt na područjeĐakovačko-osječke nadbiskupije.  // Diacovensia : teološki prilozi, 28 (2020), 4;  567-590 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Stipić, Ivan
Zatiranje ljudskoga dostojanstva tijekom komunističke vladavine na primjeru dr. Josipa Gunčevića.  // IDENTITETI – KULTURE – JEZICI Godišnjak Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru Quo vadis, homo: multidisciplinarni pristupi suvremenom čovjeku, 5 (2019), 5;  156-168 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Stipić, Ivan
Politički kontekst osnivanja partizanske čete Ernst Thaelmann i njezina sudbina.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 26 (2019), 26;  133-153 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Stipić, Ivan
Izgradnja katolički sakralni objekti u doba komunizma i danas – primjer grada Osijeka.  // Nasljeđa totalitarizma u suvremenom društvu, 4 (2018), 4;  89-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
„Die ideale Aufgabe der Hausfrau“ – analiza i značenje.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 25 (2018),  49-66 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija
Ako neće milom, hoće komesarijatom. Mehanizam državne centralizacije na primjeru grada Osijeka (1926. – 1928.).  // Hum (Mostar), XI (2016), 15;  130-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Gospodarska migracija ili egzodus u Osijeku?.  // Identiteti - Kulture - Jezici, 3 (2016), 1;  229-246 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
Oblikovanje jezičnog i nacionalnog identiteta grada Osijeka nakon "prevrata" 1918. godine.  // Godišnjak Njemačke zajednice ..., 23 (2016),  29-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija
IZMEĐU SCILE I HARIBDE – GRAD OSIJEK POD UDARIMA ŠESTOSIJEČANJSKE DIKTATURE I VELIKE DEPRESIJE.  // Mostariensia – časopis za društvene i humanističke znanosti/ journal of social sciences and humanities, 20 (2016), 1;  93-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija; Brekalo, Miljenko
Nijemci u političkom životu grada Osijeka za vrijeme Kraljevine SHS.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 22 (2015),  41-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Anamarija
Širenje grada Osijeka prema jugu: izgradnja gradske četvrti „Jug 2“.  // Glasnik arhiva Slavonije i Baranje, 13 (2015),  337-354 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Stradavanje slatinskog i voćinskog župnika Julija Bürgera i Nijemaca na slatinskom području (1943/46.).  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 22 (2015),  319-326 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Osnivanje prvih katoličkih župa nakon uspostave komunističkog režima u Jugoslaviji.  // Diacovensia : teološki prilozi, 46 (2015), 1;  195-213 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lukić, Anamarija
Doprinos dr. sc. Ive Mažurana hrvatskog historiografiji u cjelini.  // Književna revija (Osijek), 54 (2014), 3-4;  139-153 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lukić, Anamarija
Viktor (Gruber) Frank, prvi Osječanin član "Prvog hrvatskog automobilnoga kluba".  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 21 (2014),  91-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u postupku objavljivanja


Ćurić, Mirko; Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Jakob i Sofija Haibel, najpoznatiji Austrijanci u Slavoniji početkom XIX. stoljeća u kontekstu kulturnih krugova Slavonije i Habsburške Monarhije.  // Godišnjak Njemačke zajednice. DG Jahrbuch (2019) (domaća recenzija, poslan)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Brekalo, Miljenko; Međimurac, Vlado; Lukić, Anamarija
ULOGA TERITORIJALNE OBRANE U PRIPREMANJU OBRANE SLATINSKOGA PODRUČJA U DOMOVINSKOME RATU.  // PODRAVSKA SLATINA U DOMOVINSKOME RATU / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022. str. 246-274 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Kraljevina SHS - početak provedbe velikosrpske ideje u djelo, poseban osvrt na Virovitičku županiju i grad Viroviticu.  // Zbornik radova Domaćeg znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem: Virovitica u Domovinskome ratu / Brekalo, Miljenko (ur.).
Virovitica: Državni arhiv u Virovitici, 2018. str. 13-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Dečak, Đuro; Lukić, Anamarija
Virovitička skupina – uhićenje i suđenje 1991..  // Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga Istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 15-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana, Lukić, Anamarija
Izvori financiranja oružane pobune Miloševićevoga režima tijekom Domovinskoga rata.  // Treći međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne perspektive na području hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 423-446 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Monetarne i javne financije Republike Srpske Krajine (1991.-1998..  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo pilar - Područni centar Osijek, 2016. str. 385-413 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Živaković-Kerže, Zlata; Lukić, Anamarija
Etnički identitet Osijeka u povijesnom tijeku (kretanje naroda, kultura i jezika).  // IDENTITETI - KULTURE - JEZICI: Jezik, ideologija i sjećanje u suvremenom kontekstu / Brekalo, Miljenko ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljevvić, Mijo ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Šarac, Ivica ; Vlaisavljević, Ugo (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru ; Synopsis ; Zaklada Konrad Adenauer, 2016. str. 319-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata; Lukić, Anamarija
Slavonija i Osijek u vrijeme života i djelovanja fra Emerika Pavića (1716.-1780.).  // Zbornik o Emeriku Paviću - Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Emerik Pavić i franjevci u kontinentalnoj Hrvatskoj" / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 205-218 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata; Lukić, Anamarija
Prilike u Osijeku i okolici u vrijeme života i djelovanja Emerika Pavića (1716. - 1788.).  // Fra Emerik Pavić i franjevci u kontinentalnoj Hrvatskoj
Osijek, Hrvatska, 2013. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija
Hrvatski list o pitanju emancipacije žena tijekom 1920-ih: stavovi i utjecaj.  // MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana. (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 396-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Posljedice Domovinskoga rata u Osijeku i poslijeratne gospodarske perspektive.  // Grad Osijek u Obrani hrvatskoga Istoka / Benić Penava, Marija ; Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Lesinger ; Orkić, Želimir ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019. str. 219-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lukić, Anamarija
Viktor Frank, prvi Osječanin član Prvog hrvatskog automobilnog kluba.  // Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Osijek, Hrvatska, 2013. (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Posljedice Domovinskoga rata u Osijeku i poslijeratne gospodarske perspektive.  // Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 54-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Lukić, Anamarija
Sloboda i ograničenja u djelovanju Crkve 60-ih godina 20. st. (Posebni osvrt na katoličke župe u Osijeku).  // IV. kongres hrvatskih povjesničara. Sloboda. Zbornik sažetaka. / dr. sc. Tomislav Galović, prof. dr. sc. Željko Holjevac (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, Zagreb. Društvo za hrvatsku povjesnicu, Zagreb. Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu., 2012. str. 115-115 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Brekalo, Miljenko; Cvenić, Josip; Lukić, Anamarija
Dr. sc. Stjepan Sršan istaknuti član Matice hrvatske.  // Međunarodni znanstveni skup: Život i djelo dr. sc. Stjepana Sršana / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Državni arhiv u Osijeku, 2018. str. 30-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lukić, Anamarija
Odnosi između H(R)SS i Hrvatske zajednice u Osijeku tijekom 1925. godine.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem 110 godina Hrvatske seljačke stranke
Križevci, Hrvatska, 2014. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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