Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:23
	



Pregled po CROSBI profilu: Darko Pavlović (CROSBI Profil: 31370, MBZ: 332543)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Srpak, Melita; Pavlović, Darko; Klopotan, Igor; Knok Željko
Production Mining Based on the Results of Seismic Measurements at the "Zvečaj" QuarrySite - A Case Study.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 29 (2022), 1;  308-313 doi:10.17559/TV-20201219210559 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Srpak, Melita; Pavlović, Darko
Korištenje voda u sustavu navodnjavanja na prostoru Koprivničko-Križevačke, Virovitičko-Podravske i Varaždinske županije.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 40 (2021), 39;  169-177 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Pudić, Dalibor
Implementing regulation towards the creation of a well-functioning energy market.  // Proceedings of the Institution of Civil Engineers - Energy, 174 (2021), 1;  1-12 doi:10.1680/jener.19.00050 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelenika, Ivan; Pavlović, Darko; Rajič, Pavo; Kovačić, Tomislav; Srpak, Melita
Hydrogen Underground Storage as a Critical Factor in the Energy Transition Period.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 28 (2021), 5;  1480-1487 doi:10.17559/TV-20200605130232 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Darko; Banovac, Eraldo; Vištica, Nikola
Defining a composite index for measuring natural gas supply security - The Croatian gas market case.  // Energy policy, 114 (2018),  30-38 doi:10.1016/j.enpol.2017.11.029 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Darko; Bolanča, Antonijo; Golub, Miroslav
Utjecaj nove regulative EU za korištenje bespilotnih letjelica na tehnologije kartiranja i nadzora plinovoda.  // Inženjerstvo okoliša, 5 (2018), 1-2;  51-60 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vištica, Nikola; Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Gas consumption forecasting: evidence from the Croatian gas market.  // Proceedings of the Institution of Civil Engineers-Energy, 168 (2015), 1;  16-29 doi:10.1680/ener.14.00015 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Mathematical Aspects of Acceptance Sampling Procedure.  // International journal of mathematical models and methods in applied sciences, 6 (2012), 5;  625-633 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banovac, Eraldo; Tešnjak, Sejid; Pavlović, Darko
Analyzing the Properties of Mobius Capacitors.  // International review on modelling and simulations, 4 (2011), 6;  3292-3300 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Analysis of important regulatory elements for the area of renewable energy sources.  // Nafta, 56 (2005), 3;  117-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
The basis of energy sector regulation in the process of energy reform in the Republic of Croatia.  // Nafta, 54 (2003), 7/8;  275-282 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Juranić, Tomislav; Pavlović, Darko
Environmental Protection on IVANA–A.  // Nafta : exploration, production, processing, petrochemistry, 51 (2000), 5;  175-180 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Zelenika, Ivan; Pavlović, Darko; Srpak, Melita
Podzemno skladište plina Okoli – „Silver Bullet“ za integraciju i sinergiju plinske i elektroenergetske infrastrukture.  // Plin: znanstveno-stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 23 (2023), 2;  43-52 (domaća recenzija, članak, stručni)

Zelenika, Ivan; Pavlović, Darko; Ernečić, Bruno; Paljušić, Alen
Vodik koji bi se proizvodio neiskorištenom energijom iz skladišta plina – mogućnost koju vrijedi razmotriti.  // EGE: energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 30 (2022), 3;  39-43 (domaća recenzija, članak, stručni)

Ganoci, Dalibor; Pavlović, Darko; Šijanović- Pavlović, Sanja
Terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku kao energetsko-geopolitička spona Baltik-Jadran-Mediteran.  // Plin: znanstveno-stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 22 (2022), 1;  24-34 (domaća recenzija, članak, stručni)

Domazet, Nina; Pavlović, Darko
Primjena ukapljenog prirodnog plina kao goriva u prometu teških kamiona - tegljača – Možemo li imati i financijsko isplativi utjecaj i bez poticaja ?!.  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 21 (2021), 2;  15-24 (domaća recenzija, članak, stručni)

Hribar, Elizabeta; Pavlović, Darko; Noha, Dario; Roketinec, David
20 godina Plinacra – razvoj i nove tehnologije nadzora, upravljanja i održavanja plinskog transportnog sustava.  // Nafta i plin: znanstveno stručni časopis iz područja energetike, 41 (2021), 167/2021;  53-65 (domaća recenzija, članak, stručni)

Rubil, Anica; Pavlović, Darko
LNG Terminal na Krku kao dio rastućeg tržišta gravitirajuće regije i globalnog tržišta LNG-a.  // Plin: znanstveno-stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 21 (2021), 1/2021;  19-26 (domaća recenzija, članak, stručni)

Franki, Vladimir; Višković, Alfredo; Pavlović, Darko
Emisije stakleničkih plinova elektroenergetskog sektora Jugoistočne Europe.  // Nafta i plin, stručni časopis Hrvatske udruge naftnih inženjera i geologa, 40 (2020), 166/2020;  33-41 (domaća recenzija, članak, stručni)

Srpak, Melita; Pavlović, Darko
Mogućnosti i potencijal geotermalnih voda u funkciji gospodarskog razvoja Varaždinske županije.  // Naftaplin, 40 (2020), 163-164;  58-69 (domaća recenzija, članak, stručni)

Srpak, Melita; Pavlović, Darko
Sanacija zatvorenih i napuštenih eksploatacijskih polja mineralnih sirovina na prostoru Varaždinske županije.  // Naftaplin, 40 (2020), 165;  63-72 (domaća recenzija, članak, stručni)

Krklec, Gracijan; Pavlović, Darko
Podzemno skladište plina i uloga Operatora sustava skladišta plina kao čimbenika energetske pouzdanosti i sigurnosti plinskog sustava Republike Hrvatske.  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 20 (2020), 3;  24-33 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Kovačić, Tomislav; Bolanča, Antonijo
„East- Med plinovod i izgradnja infrastrukturne mreže Levantske regije kao dijela nove europske plinske infrastrukture - geopolitički i geostrateški izazovi.  // Naftaplin : znanstveno-stručno glasilo Hrvatske udruge naftnih inženjera i geologa, 39 (2019), 158;  50-59 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bolanča, Antonijo; Šijanović-Pavlović, Sanja; Pavlović, Darko
Dinamički model procjene sigurnosnog rizika sustava SCADA operatora ključnih usluga energetskog sektora od kibernetičkog napada.  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, XIX (2019), 2;  38-50 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Kovačić, Tomislav; Bolanča, Antonijo; Dojčinović, Zoran
GEOSTRATEŠKO-GEOENERGETSKI ODNOSI I IMPLIKACIJE NOVOOTKRIVENIH PLINSKIH LEŽIŠTA ISTOČNOG MEDITERANA.  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, XVIII (2018), 1;  55-67 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bolanča, Antonijo; Pavlović, Darko; Šijanović, Pavlović, Sanja
"Internet of Things" i "Blockchain" kao alati razvoja fleksigurnog energetskog sektora.  // NAFTA I PLIN: stručni časopis Hrvatske udruge naftnih inženjera i geologa, 38 (2018), 153;  107-117 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Bolanča, Antonijo; Šijanović-Pavlović, Sanja
Internet of Things i Blockchain kao temelji sigurnosti energetskih sustava s velikim udjelom intermitentnih izvora.  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, XVIII (2018), 2;  38-53 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Jovičić, Mario; Bolanča, Antonio; Radoš Kristian
Može li energetsko-geopolitički projekt Gazproma „Sjeverni tok 2“ redefinirati geopolitičke, energetske i ekonomske odnose u Europi ?.  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, XVII (2017), 4;  23-37 (domaća recenzija, članak, stručni)

Antonijo, Bolanča; Darko, Pavlović
Dronovi i bespilotne letjelice u funkciji sigurnosti i nadzora energetske infrastrukture.  // ZAŠTITA - časopis za zaštitu i sigurnost osoba i imovine, 11 (2016),  47-49 (članak, stručni)

Obradović, Mario; Jasenka, Mikšić, Smolec; Pavlović, Darko; Smolec, Danijel.
Geostrateški resursi u globaliziranom gospodarstvu 21. stoljeća (II dio).  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 16 (2016), 2;  37-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Jovičić, Mario
Terminal za LNG u Hrvatskoj – hoće li biti „treće sreće“ ? Plutajuća jedinica za skladištenje i uplinjavanje kao rješenje terminala. (II dio).  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 24 (2016), 2;  51-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Jovičić Mario
Terminal za LNG u Hrvatskoj - hoće li biti "treće sreće" ? Projekt koji će učvrstiti geoenergetski položaj Hrvatske (I dio).  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 24 (2016), 1;  103-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Obradović, Mario; Jasenka, Mikšić, Smolec; Pavlović, Darko; Smolec, Danijel.
Geostrateški resursi u globaliziranom gospodarstvu 21. stoljeća (I dio).  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 16 (2016), 1;  22-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko
Projekt terminala za ukapljeni prirodni plin u Hrvatskoj nakon 25 godina i dalje "slon u dnevnoj sobi".  // EGE ; energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 23 (2015), 3;  40-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Golub, Miroslav; Jerolimov, Zvonimir
SWOT analiza izgradnje UPP terminala na otoku Krku u usporedbi s projektima UPP terminala u Poljskoj i Litvi.  // Nafta i plin, 35 (2015), 141;  55-69 (recenziran, članak, stručni)

Pavlović, Darko
Postrojenja za ukapljeni prirodni plin - sigurnost prije svega.  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 22 (2014), 1;  42-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Arar, Ivica; Pavlović, Darko; Gilja, Marija
Faze procesa energetske reforme i analiza certifikacije operatora prijenosnog sustava u EU i RH.  // Nafta i plin, 34 (2014), 139;  39-53 (recenziran, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Golub, Miroslav; Jerolimov, Zvonimir
Prikaz načela bitnih za odabir terminala za uplinjavanje (UPP) u Republici Hrvatskoj temeljem usporednih elemenata UPP terminala u Poljskoj i Litvi.  // Plin : stručni časopis za plinsko gospodarstvo i energetiku, 14 (2014), 1;  38-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zvonimir, Jerolimov; Pavlović, Darko
Sigurnost opskrbe plinom u Europi - Koliko je Hrvatska (ne) spremna za primjenu Uredbe (EU) 994/2010 ? (II dio).  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 21 (2013), 3;  132-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jerolimov, Zvonimir; Pavlović, Darko
Sigurnost opskrbe plinom u Europi - Nova europska uredba izravan je odgovor na plinske krize (I dio).  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 21 (2013), 2;  52-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vištica, Nikola; Pavlović, Darko; Babić, Goran
Prikaz tržišta prirodnog plina u svijetu i u Republici Hrvatskoj.  // Plin, 7 (2007), 27(3);  34-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Vištica, Nikola; Babić, Goran
Prikaz razvoja liberalizacije europskog plinskog tržišta.  // Plin, 7 (2007), 25(1);  44-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Uloga Hrvatske energetske regulatorne agencije u zaštiti potrošača s prikazom rezultata istraživanja Agencije o stavovima potrošača u Varaždinskoj i Vukovarsko-srijemskoj županiji.  // Plin, 6 (2006), 23(3);  31-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Što donosi novi Tarifni sustav za transport prirodnog plina bez visine tarifnih stavki?.  // Plin, 6 (2006), 22(2);  31-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Uloga Hrvatske energetske regulatorne agencije u procesu liberalizacije energetskog sektora Republike Hrvatske s posebnim osvrtom na trenutačno stanje u donošenju podzakonskih akata propisanih Zakonom o energiji.  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 14 (2006), 3;  52-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Određivanje regulatornog pristupa poticajima većeg korištenja obnovljivih izvora energije i kogeneracije.  // Solarna tehnologija, 2 (2006), 3;  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Nadležnosti regulatornog tijela glede obnovljivih izvora energije.  // Solarna tehnologija, 2 (2006), 4;  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Značaj obnovljivih izvora energije s naglaskom na jače korištenje biogoriva.  // Plin, 5 (2005), 4;  26-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Špirić, Zdravko; Pavlović, Darko
Zaštita okoliša kroz prizmu pripravnika u INA-Naftaplinu.  // Naftaplin, 18 (2001), 2;  66-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Bolanča, Antonijo; Pavlović, Darko; Šijanović-Pavlović, Sanja
Razvoj sustava kibernetičke sigurnosti i nacionalne taksonomije u svrhu zaštite operatora ključnih usluga energetskog sektora.  // Nafta i plin, znanstveno-stručno glasilo Hrvatske udruge naftnih inženjera i geologa,, 38 (2018), 155;  23-38 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Pavlović, Darko; Bolanča, Antonijo
New model of pipeline route monitoring and data validation by using drones and Lean management.  // NAFTA I PLIN: stručni časopis Hrvatske udruge naftnih inženjera i geologa, 37 (2017), 151;  126-138 (domaća recenzija, ostalo, stručni)

Pavlović, Darko; Jovičić Mario
Terminal za LNG u Hrvatskoj – hoće li biti „treće sreće“ ? Zašto ne i terminal ili plinsko skladište s elektranom u Vukovaru ? (III dio).  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 24 (2016), 3;  103-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Srpak, Melita; Pavlović, Darko; Kovač, Sanja; Klopotan, Igor
Spatial, Development and Resource Characteristics of Mineral Row Material Management in Koprivnica-Križevci County.  // Economic and Social Development (Book of Proceedings), 93rd International Scientific Conference on Economic and Social Development – "Green Economy & Sustainable Development" / Jurčević, Marija ; Ciković Fotova, Katerina ; Ribeiro, Humberto (ur.).
Čakovec: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency, University North, Faculty of Management University of Warsaw, Faculty of Law, Economics and Social Sciences Sale - Mohammed V, ENCGT - Abdelmalek Essaadi University, Polytechnic of Medimurje in Cakovec,, 2023. str. 53-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srpak, Melita; Pavlović, Darko; Klopotan, Igor
Perception, attitudes and knowledge of students of the Polytechnic of Međimurje about the system of sustainable waste management.  // Conference Proceedings: INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XVIII (IMRI 2022) / Erceg, Aleksandar ; Požega, Željko ; Glavaš, Jerko ; Dernoscheg, Karl - Heinz ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek: Studio HS internet, 2022. str. 707-723 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srpak, Melita; Zeman, Silvija; Pavlović, Darko; Bagar, Tanja
Waste Management in Varaždin County from a Spatial Plan Aspect.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XVII (IMRI 2021) / Barković, Dražen ; Dernoscheg Karl Heinz ; Erceg, Aleksandar ; Glavaš, Jerko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek: Studio HS internet, 2021. str. 201-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Darko; Banovac, Eraldo
Natural gas as a geopolitical factor of energy transition.  // Zbornik radova 35. Međunarodnog znanstveno – stručnog susreta stručnjaka za plin (Proceedings of the 35th International Scientific & Expert Meeting of Gas Professionals) / Banovac, Eraldo ; Pudić, Dalibor (ur.).
Zagreb: Hrvatska stručna udruga za plin (HSUP), 2020. str. 1-12 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zelenika, Ivan; Pavlović, Darko; Rajič, Pavo; Kovačić, Tomislav
Skladištenje vodika u podzemnim geološkim poroznim formacijama u funkciji pohrane viška električne energije generiranog putem OIE.  // Zbornik radova 2, 10. međunarodne konferencije i izložbe o naftno-plinskom gospodarstvu i primarnoj energiji (Proceedings 2, 10th International Conference and Exhibition Oil, Gas and Primary Energy) / Meandžija, Ivan ; Pavlović, Darko ; Karasalihović Sedalar, Daria (ur.).
Zagreb, 2019. str. 63-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tumara, Dražen; Pavlović, Darko
Geotermalna energija i njezin potencijal u vremenu energetske diversifikacije i tranzicije Republike Hrvatske.  // Zbornik radova 2, 10. međunarodne konferencije i izložbe o naftno-plinskom gospodarstvu i primarnoj energiji (Proceedings 2, 10th International Conference and Exhibition Oil, Gas and Primary Energy) / Meandžija, Ivan ; Pavlović, Darko ; Karasalihović Sedalar, Daria (ur.).
Zagreb, 2019. str. 53-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolanača, Antonijo; Šijanović Pavlović, Sanja; Pavlović, Darko
Dinamički model procjene rizika sigurnosti SCADA sustava operatora ključnih usluga energetskog sektora od kibernetičkog napada.  // Zbornik radova/Conference Proceedings-12.Međunarodna znanstveno-stručna konferencija "Dani kriznog upravljanja 2019" / Bakarić, Nikola (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2019. str. 680-697 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Darko; Bolanča, Antonijo; Šijanović Pavlović, Sanja
Internet of Things i Blockchain kao temelj sigurnosti energetskih sustava s visokim udjelom intermitentnih izvora.  // 11th International Scientific and Professional Conference „Crisis management days 2018“, book of papers / Nađ, Ivan ; Susana Mónica Marinho Paixão, Bakreški, Oliver ; Ahić, Jasmin ; Kešetović, Želimir ; Kalambura, Sanja ; Ogorec, Marinko ; Dobrović, Željko (ur.).
Velika Gorica: University of Applied Sciences Velika Gorica, 2018. str. 393-409 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Pudić, Dalibor; Kuzle, Igor
Efficient regulation – precondition for electricity market development.  // 11th Mediterranean Conference on Power Generation, Transmission, Distribution and Energy Conversion
Cavtat, Hrvatska, 2018. str. -. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/972278) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Darko; Golub, Miroslav; Jerolimov, Zvonimir
Prikaz načela bitnih za odabir terminala za uplinjavanje (UPP) u Republici Hrvatskoj temeljem usporednih elemenata UPP terminala u Poljskoj i Litvi.  // HSUP - Znanstveno stručni skup stručnjaka za plin Opatija 2013
Opatija, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Analyzing the Characteristics of Sampling by Attributes.  // Proceedings of the 12th WSEAS International Conference on ROBOTICS, CONTROL and MANUFACTURING TECHNOLOGY (ROCOM'12) / Vincenzo Niola (ur.).
Rovaniemi, Finska: WSEAS Press, 2012. str. 158-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Babić, Goran
Development of the natural gas infrastructure of the Republic of Croatia and its possible impacts on the security of the natural gas supply of the South East Region of Europe.  // Proceedings of the 5th European Conference on Economics and Management of Energy in Industry / Albino Reis, Albino (ur.).
London : Delhi: CENERTEC - Centro de Energia e Tecnologia, Lda., 2009. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Štefanec, Dubravka
Metodologija utvrđivanja naknade za priključenje na plinsku mrežu.  // Zbornik radova 7. skupa o prirodnom plinu, toplini i vodi / Samardžić, I. (ur.).
Osijek: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2009. str. 1-14 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlovic, Darko; Galic, Tomo
South East Europe Case-Study: Impact of Regulation on Gas Infrastructure Investments in the Regional Gas Market Integration.  // Proceedings of the 24th World Gas Conference / Office of the Secretary General (ur.).
Oslo: IGU, 2009. str. 1-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Galić, Tomo
Conditions of more intensive usage of biofuels in connection with the integration of Croatia into the EU.  // Proceedings of the 3rd International Congress University Industry Cooperation (UNINDU 2008) : Clean Energy for the World − Ethanol, Biodiesel and Natural Gas / Giacaglia, Giorgio Eugenio Oscare (ur.).
Taubaté: University of Taubaté, 2008. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Kuzle, Igor
Incentive mechanism for bigger usage of renewable energy sources in Croatia.  // Book of Abstracts and Proceedings of 2nd International Congress University-Industry Cooperation (UNINDU 2007) ; I018 / Giacaglia, Giorgio Eugenio Oscare (ur.).
Taubaté: ADEMUT – University of Taubate Mechanical Engineering Department Faculty Association, 2007. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Vištica, Nikola; Brlečić, Hrvoje
Europsko tržište prirodnog plina : Trgovinska čvorišta plina (hubovi) - čimbenici spot tržišta te sastavnica regionalnog i integriranog tržišta.  // Zbornik radova XXII. međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin = Proceedings of the 22nd International Scientific Meeting of Gas Experts / Šunić, Miljenko (ur.).
Samobor: Hrvatska stručna udruga za plin (HSUP), 2007. str. 1-12 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Značaj većeg korištenja obnovljivih izvora unutar odabrane energetske politike.  // Zbornik radova 3. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa o naftnom gospodarstvu ; u: Naftaplin 26 (2005) izv.br. / Zelić, Mirko (ur.).
Zagreb: INA - Industrija nafte d.d., Segment djelatnosti za istraživanje i proizvodnju nafte i plina - Naftaplin, 2005. str. 95-109 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banovac, Eraldo; Tešnjak, Sejid; Pavlović, Darko
Regulatory overview of the main factors with regard to the renewable energy sources (RES).  // Proceeding of the 4th International conference for renewable energy, energy saving and energy education / Figueredo, Conrado Moreno (ur.).
Havana: Technical University for Renewable Energy, 2005. str. 1-8 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Srpak, Melita; Pavlović, Darko; Čogelja, Zoran
Revision and rehabilitation of abandoned surface mines in Varaždin county- Case study.  // 11. međunarodna konferencija o naftno plinskom gospodarstvu i obnovljivim izvorima energije "Naftno plinski sektor igra stratešku ulogu u niskougljičnoj energetskoj tranziciji" / Meandžija, Ivan ; Novak Zoroe, Štefanija (ur.).
Zagreb: HUNIG -Hrvatska udruga naftnih inženjera i geologa, 2022. str. 87-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zelenika, Ivan; Pavlović, Darko; Ernečić, Bruno; Paljušić, Alen
Mogućnosti proizvodnje vodika iz neiskorištene energije generirane unutar plinske redukcijske stanice postrojenja za podzemno skladištenje plina (PSP).  // Zbornik radova 37. Međunarodnog znanstveno – stručnog susreta stručnjaka za plin (Proceedings of the 37th International Scientific & Expert Meeting of Gas Professionals) / Banovac, Eraldo ; Pudić, Dalibor (ur.).
Zagreb: Hrvatska stručna udruga za plin / Croatian Gas Association, Heinzelova 9, Zagreb, 2022. str. 12-20 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krsnik, Silvija; Pavlović, Darko
Energetska tranzicija - utjecaj primjene vodika na kvalitetu plina utransportom sustavu s ciljem dekarbonizacije plinskih sustava.  // Zbornik radova 35. Međunarodnog znanstveno – stručnog susreta stručnjaka za plin (Proceedings of the 35th International Scientific & Expert Meeting of Gas Professionals) / Banovac, Eraldo ; Pudić, Dalibor (ur.).
Zagreb: Hrvatska stručna udruga za plin, Heinzelova 9, Zagreb, 2020. str. 49-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bolanča, Antonijo; Pavlović, Darko; Obradović, Mario
Integralna tehnološka rješenja u nadzoru i zaštiti kritične energetske infrastrukture.  // 10th International Scientific and Professional Conference “Crisis Management Days 2017", Book of Papers / Nađ, Ivan ; Mihalinčić, Martina ; Peternel, Renata ; Bralić, Vladimir (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2017. str. 42-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bolanča, Antonijo; Pavlović, Darko
Nova tehnološka rješenja u kartiranju i nadzoru trase plinovoda.  // Zbornik radova XXXI. međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin = 31st Internationl Scientific Meeting of Gas Expert : proceedings / Šunjić, Miljenko (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavlović, Darko:Obradović, Mario; Tomić Gabrijela
Plin kao geostrateški resurs i uloga LNG terminala u geopolitičkom pozicioniranju Republike Hrvatske.  // Zbornik radova, DKU - Dani kriznog upravljanja (Crisis Management Days)
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2016. str. 265-278 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavlović, Darko; Arar, Ivica; Jerolimov, Zvonimir; Bulatović, Goran
Primjena Shannon-Wienerovog Indeksa u određivanju diverzificiranosti opskrbe plinom Republike Hrvatske.  // Zbornik radova XXX. međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin = 30th International Scientific Meeting of Gas Expert: proceedings / Šunjić, Miljenko (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gilja, Marija; Pavlović, Darko; Arar, Ivica
Certifikacija operatora transportnog sustva prema modelu vlasnički razdvojenog operatora prijenosnog sustava i njegov utjecaj na razvoj tržišta plina.  // XXIX.međunarodni znanstveno-stručni susret stručnjaka za plin: zbornik radova = 29th International Scientific Meeting of Gas Expert : proceedings / Šunjić, Miljenko (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Prikaz načela bitnih za regulaciju energetske djelatnosti distribucije plina.  // XXI. međunarodni znanstveno-stručni susret stručnjaka za plin : zbornik radova = 21st International Scieentific Meeting of Gas Expert : proceedings / Šunić, Miljenko (ur.).
Samobor: Hrvatska stručna udruga za plin (HSUP), 2006. str. 274-285 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Analiza rezultata licenciranja provedenog u hrvatskom energetskom sektoru.  // Zbornik radova 14. foruma HED-a : Dan energije u Hrvatskoj - Energetske perspektive danas i sutra / Jelavić, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko energetsko društvo, 2005. str. 127-139 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Obnovljivi izvori energije - karakteristične značajke i pogled s regulacijskog aspekta.  // Zbornik radova 13. foruma HED-a : Dan energije u Hrvatskoj - Dugoročno planiranje i sigurnost opskrbe potrošača u uvjetima otvorenog tržišta / Jelavić, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko energetsko društvo, 2004. str. 127-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Bolješić, Krunoslava
Uloga regulacijskog tijela u energetskom sektoru na području zaštite potrošača.  // Zbornik radova 12. foruma HED-a : Dan energije u Hrvatskoj - Potrošači energije u uvjetima otvorenog tržišta / Jelavić, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko energetsko društvo, 2003. str. 91-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Regulacija postupkom izdavanja dozvola za obavljanje energetskih djelatnosti.  // Zbornik radova 18. međunarodnog znanstveno - stručnog susreta stručnjaka za plin / Šunić, Miljenko (ur.).
Samobor: Hrvatska stručna udruga za plin (HSUP), 2003. str. 111-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Obradović, Mario; Jasenka, Mikšić, Smolec; Pavlović, Darko; Smolec, Danijel
Geostrateški resursi u globaliziranom gospodarstvu 21 stoljeća.  // DKU Dani kriznog upravljanja (Crisis Management Days)
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2015. str. 24-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlović, Darko
Izazovi i uloga Plinacra (OTS - operatora transportnog sustava) u razvoju tržišta prirodnog plina Republike Hrvatske i gravitirajuće regije.  // Zbornik radova, 4 plinska energetska konferencija / Branko Iljaš, dipl.ing. (ur.).
Zagreb: ENERGETIKA MARKETING d.o.o. Zagreb, 2013. str. 23-23 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Liberalizacija tržišta plina : usklađivanje regulative s preporukama Europske unije.  // Plinska energetska konferencija : zbornik sažetaka = Gas Energy Conference : book of abstracts / Labudović, Boris (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2007. str. 37-39 (poster, sažetak, stručni)

Vištica, Nikola; Pavlović, Darko; Babić, Goran
Značajke Tarifnog sustava za distribuciju prirodnog plina, bez visine tarifnih stavki i Tarifnog sustava za opskrbu prirodnim plinom, s iznimkom povlaštenih kupaca, bez visine tarifnih stavki.  // 6. plinarski forum : knjiga sažetaka / Labudović, Boris (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2007. str. 12-12 (predavanje, sažetak, stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko; Vištica, Nikola; Babić, Goran
Proces liberalizacije plinskog sektora u RH i okruženju.  // 4. međunarodni znanstveno-stručni skup o naftnom gospodarstvu "Energenti koji će omogućiti tehnološki i gospodarski razvoj u 21. stoljeću" : sažeci 1 ; u: Naftaplin 28 (2007) 7 / Zelić, Mirko (ur.).
Zagreb: Društvo inženjera i tehničara INA-Naftaplin, 2007. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavlović, Darko; Vištica, Nikola
Stanje zakonske i podzakonske regulative sa stajališta obavljanja javnih energetskih djelatnosti u okvirima postupanja Hrvatske energetske regulatorne agencije.  // Energetska i procesna postrojenja : 7. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje : međunarodni forum o obnovljivim izvorima energije : knjiga ažetaka / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2006. str. 19-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Banovac, Eraldo; Pavlović, Darko
Određivanje pristupa temeljnim pitanjima regulacije energetskog sektora.  // Sažeci 2. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa o naftnom rudarstvu ; u: 24 Naftaplin (2003) / Omrčen, Božidar (ur.).
Zagreb: INA - Naftaplin, 2003. str. 2-2 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Štritof, Ivona; Pavlović, Darko
The role and activities of the Croatian Energy Regulatory Council.  // The Energy Forum of Turkey : proceedings
Istanbul, Turska, 2002. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)


[bookmark: _Toc11]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Pavlović, Darko; Kovačić, Tomislav; Bolanča, Antonijo; Golub, Miroslav
Plinska ležišta istočnog Mediterana - važnost i značenje u energetskoj strategiji EU.  // 33.međunarodni znanstveno-stručni susret stručnjaka za plin (33rd International Scientific & Expert Meeting of Gas Professionals) / Banovac, Eraldo ; Pudić, Dalibor (ur.).
Sveta Nedelja: Hrvatska stručna udruga za plin (HSUP), 2018. str. 36-37 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Srpak, Melita
Nova metodologija izračuna modela agregiranoga kompozitnoga indeksa za održivo gospodarenje mineralnim sirovinama na primjeru Varaždinske županije., 2022., doktorska disertacija, Geotehnički fakultet, Varaždin

Pavlović, Darko
Optimizacija plinskog sustava Republike Hrvatske integriranjem terminala za ukapljeni prirodni plin., 2011., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Borić, Vjekoslav
Projekt “Samobor – pametan grad“ – koraci u konceptu razvoja i implementaciji., 2022., diplomski rad, Geotehnički fakultet, Varaždin


[bookmark: _Toc15]Završni radovi


Dalibor, Ganoci
Terminal za ukapljeni prirodni plin na Krku kao energetsko-geopolitička spona Baltik-Jadran-Mediteran., 2022., postdiplomski specijalisticki, Ekonomski fakultet ; Poslijediplomski specijalistički studij:Ekonomija energetskog sektora -MBA, Rijeka

Rubil, Anica
UPP Terminal na Krku kao dio rastućeg globalnog tržišta UPP-a., 2021., postdiplomski specijalisticki, Ekonomski fakultet ; Poslijediplomski specijalistički studij:Ekonomija energetskog sektora -MBA, Rijeka

Vrkljan Muraj, Ana
Geostrateški i geopolitički utjecaj klimatskih promjena na svjetske zalihe pitke vode., 2021., postdiplomski specijalisticki, Ekonomski fakultet ; Poslijediplomski specijalistički studij:Ekonomija energetskog sektora -MBA, Rijeka

Domazet, Nina
Primjena ukapljenog prirodnog plina kao goriva u prometu s naglaskom na potencijale tržišta Republike Hrvatske i gravitirajuće regije., 2021., postdiplomski specijalisticki, Ekonomski fakultet ; Poslijediplomski specijalistički studij:Ekonomija energetskog sektora -MBA, Rijeka


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Pavlović, Darko
Uloga prirodnog plina u Integraciji odvojenih sektora Energetskih sustava EU., 2020. (ostalo).

Gracijan, Krklec
Uloga operatora skladišta plina u kontekstu razvoja energetske sigurnosti i pouzdanosti plinskog sustava Republike Hrvatske., 2020. (domaća recenzija, ostalo).

Meandžija, Ivan; Pavlović, Darko; Karasalihović Sedlar, Daria
Zbornik  radova 1 i 2, 10. Međunarodne konferencije i izložbe o naftno-plinskom gospodarstvu i primarnoj energiji., 2019. (međunarodna recenzija, ostalo).

Pudić, Dalibor; Pavlović, Darko
Osvrt na temeljna pitanja 27. svjetske plinske konferencije., 2018. (domaća recenzija, izvještaj).

Pavlović, Darko
Hrvatska energetika u "post-truth" vremenu - znanost i stručnost potrebnije su više nego ikad., 2018. (ostalo).

Bolanča, Antonijo; Pavlović, Darko
Increasinf energy reliability and security of supply through the system for monitoring energy pipelines by using fiber optic cable., 2016. (domaća recenzija, ostalo).

Pavlović, Darko
Strateški resursi Hrvatske i ulazak u Europsku Uniju – izazovi, mogućnosti, prijetnje., 2012. (ostalo).

____________________

Broj zapisa: 107
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C31370%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
