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Modelling Fe, Zn and Mn availability in soils of Eastern Croatia.  // Mechanization in agriculture & Conserving of the resources, 66 (2020), 2;  77-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1068481) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Procjena kemijskog sastava voluminozne krme NIR spektroskopijom.  // Journal of Central European agriculture, 21 (2020), 3;  554-568. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1085086) (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Petrović, Sonja; Čupić, Tihomir; Vila, Sonja; Guberac, Sunčica; Drenjančević, Luka
Genetic variability of wheat germplasm represented in the south Pannonian region.  // Genetika-Belgrade, 49 (2017), 3;  831-842 doi:10.2298/GENSR1703831R (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petrović, Sonja; Marić, Sonja; Čupić, Tihomir; Rebekić, Andrijana; Rukavina, Ivana
Assessment of molecular and phenotypic diversity among winter wheat cultivars.  // Genetika, 49 (2017), 2;  583-598 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Različitost hrvatske germplazme pšenice na osnovi svojstava klasa.  // Poljoprivreda (Osijek), 19 (2013), 1;  3-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čupić, Tihomir; Popović, Svetislav; Tucak, Marijana; Jukić, Goran; Rukavina, Ivana
Impact of the semi-leafless field pea on dry matter yield.  // Journal of central European agriculture, 14 (2013), 1;  102-106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Marić, Sonja; Guberac, Vlado; Čupić, Tihomir; Tepper, Cornelia
Varijabilnost gluteninskih lokusa hrvatske germplazme pšenice.  // Poljoprivreda (Osijek), 18 (2012), 2;  30-35 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Marić, Sonja; Guberac, Vlado; Petrović, Sonja; Čupić, Tihomir; Tepper, Cornelia
Analiza kompozicije glijadinskih lokusa hrvatske germplazme heksaploidne pšenice.  // Sjemenarstvo, 29 (2012), 3/4;  91-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bede, Milutin; Petrović, Sonja; Bede, Zvonimir; Rukavina, Ivana
Wheat breeding on low input varieties with high bread making quality.  // Cereal research communications, 35 (2007), 2;  225-228 doi:10.1556/225 CRC.35.2007.2.15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barić, Marijana; Šarčević, Hrvoje; Kereša, Snježana; Habuš Jerčić, Ivanka; Rukavina, Ivana
Genotypic differences for nitrogen use efficiency in winter wheat (Triticum aestivum L.).  // Cereal research communications, 35 (2007), 2;  213-216 doi:10.1556/ CRC.35.2007.2.12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Iljkić, Dario; Grbeša, Antonio; Rukavina, Ivana; Jukić, Goran; Šunjić, Krešimir; Orkić, Vedran; Rastija, Mirta
Utjecaj sorte na prinos, komponente prinosa, agronomska svojstva i kvalitetu zrna ozime pšenice.  // Zbornik radova. 54. Hrvatski i 14. međunarodni simpoziji agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb, 2019. str. 309-313 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlić, Leona; Petrović, Sonja; Rukavina, Ivana; Vila, Sonja; Guberac, Sunčica; Orkić, Vedran; Guberac, Vlado
Ispitivanje genetske čistoće sjemena pšenice fenolnim testom.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 206-210 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Luka Drenjanačević, Sonja Petrović, Andrijana Rebekić, Sunčica Guberac, Ivana Rukavina, Vlado Guberac
Utjecaj klimatskih prilika na komponente prinosa krušne pšenice.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, S ; Antunović, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, 2017. str. 203-207 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Sonja; Marić, Sonja; Rebekić, Andrijana; Čupić, Tihomir; Rukavina, Ivana; Drenjančević, Luka
Projekt: Stvaranje pšenice za budućnost - potraga za novim genima iz postojećih izvora.  // Proceedings . 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture . Opatija . Croatia. / Pospišil, Milan. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 243-246 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kundakčić, Blanka; Marić, Sonja; Petrović, Sonja; Rukavina, Ivana, Guberac, Vlado
Različitost morfoloških osobina klasa germplazme pšenice.  // Proceedings-Zbornik radova / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Motiv d.o.o., 2015. str. 221-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Sonja, Marić, Sonja, Rebekić, Andrijana, Čupić, Tihomir, Rukavina, Ivana, Drenjančević, Luka
Project: Creating wheat for the future – quest for the new genes in the old gene pool.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil. Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Zagrebu, 2015. str. 243-246 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rukavina, Ivana; Marić, Sonja; Guberac, Vlado; Čupić, Tihomir; Tepper, Cornelia
Polimorfizam biokemijskih markera za identifikaciju genotipova ozime pšenice.  // Zbornik radova 48.hrvatski i 8.međunarodni simpozij agronoma / Florijančić, Tihomir ; Kerovec, Darko ; Klir, Željka ; Lukić, Boris ; Lužaić, Ras (ur.).
Osijek, 2013. str. 313-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rukavina, Ivana; Varnica, Ivan; Zorić, Marina; Drenjančević, Luka; Mijić, Zlatko
DUS ispitivanje novih sorti ozimog ječma u Republici Hrvatskoj u razdoblju 2000-2014.godine.  // Proceediongs & Abstracts / Baban, Mirjana ; Rašić, Sanda (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2015. str. 286-291 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rukavina, Ivana; Jurić, Ružica; Varnica, Ivan
Utvrđivanje fenotipske različitosti sorti ozime pšenice u DUS ispitivanju.  // Zbornik radova 44.hrvatski i 4.međunarodni simpozij agronoma Opatija / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek, 2009. str. 385-389 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bede, Miliutin; Petrović, Sonja; Bede, Zvonimir; Rukavina, Ivana
Visoka kvaliteta-osnovni pravac oplemenjivanja pšenice u Agrigeneticsu d.o.o. Osijek.  // Zbornik radova 42.hrvatskog i 2 međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma Opatija / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2007. str. 201-203 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Rukavina, Ivana; Jurić, Ružica; Varnica, Ivan
DUS ispitivanje novih sorti ozime pšenice u Republici Hrvatskoj u razdoblju 2000-2008.godine.  // Zbornik radova 43.hrvatski i 3.međunarodni simpozij agronoma Opatija / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 269-272 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Rašić, Daniel; Dugalić, Krunoslav; Rukavina, Ivana; Hefer, Hrvoje; Andrišić, Milena; Zegnal, Ivana; Halter, Jasna; Lazar, Inge; Lončarić, Zdenko
Agrokemijski pokazatelji plodnosti tla na području Istočne Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 71-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1152364) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zegnal, Ivana; Dugalić, Krunoslav; Rukavina, Ivana; Hefer, Hrvoje; Andrišić, Milena; Rašić, Daniel; Zebec, Vladimir; Ivezić, Vladimir; Lončarić, Zdenko
Svojstva tla i potencijalna raspoloživost mangana i bakra.  // Zbornik sažetaka 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 52-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Goran; Varnica, Ivan; Šunjić, Krešimir; Rukavina, Ivana; Dugalić, Krunoslav
Postregistracijski pokusi ozime pšenice i ječma u Republici Hrvatskoj.  // Book of abstracts / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 93-94 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Andrišić, Milena; Rukavina, Ivana; Dugalić, Krunoslav; Rašić, Daniel; Zegnal, Ivana; Hefer, Hrvoje; Rastija, Domagoj; Popović, Brigita; Lončarić, Zdenko
Modeliranje raspoloživosti željeza u tlima istočne Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 56-57 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hefer, Hrvoje; Rastija, Domagoj; Dugalić, Krunoslav; Rukavina, Ivana; Andrišić, Milena; Rašić, Daniel; Perić, Katarina; Lončarić, Zdenko
Linearni model procjene raspoloživosti Zn u tlima istočne Hrvatske.  // OPORPH 2019: Book of Abstracts / Ćatić, Sead ; Begić, Sabina (ur.).
Tuzla: Faculty of Technology, University in Tuzla, 2019. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Hefer, Hrvoje; Rukavina, Ivana; Dugalić, Krunoslav; Rašić, Daniel; Andrišić, Milena; Mitrović, Mario; Rastija, Domagoj
Kalibracija i validacija linearnih modela procjene hidrolitičke kiselosti tla.  // OPORPH 2019: Book of Abstracts / Ćatić, Sead ; Begić, Sabina (ur.).
Tuzla: Faculty of Technology, University in Tuzla, 2019. str. 63-63 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koštić, Lorena; Rukavina Ivana; Čubrilo Franjić, Ivana
Važnost rane intervencije za odgojno obrazovni proces.  // Interesi, potrebe i prava / Bukvić, Zlatko ; Sekušak Galešev, Snježana ; Pintarić Mlinar, Ljiljana, (ur.).
Šibenik, Hrvatska, 2019. str. 32-32 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Varnica, Ivan; Jukić, Goran; Delić, Ivica
Ovlaštenje za DUS tehničko ispitivanje pšenice i ječma na razini EU.  // Book of Abstracts / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2018. str. 110-111 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Šatović, Zlatko; Maletić, Edi; Šarčević, Hrvoje; Bolarić, Snježana; Matotan, Zdravko; Radunić, Mira; Pospišil, Milan; Vujević, Predrag
Nacionalna baza podataka biljnih genetskih izvora u RH.  // Book of Abstracts 54 Hrvatski i 14 Međunarodni Simpozij Agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 89-90 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Rukavina, Ivana; Varnica, Ivan; Mijić, Zlatko; Petrović, Sonja; Drenjančević, Luka; Guberac, Sunčica
Effect of genotype and environment on wheat quality in VCU trials.  // Book of Abstracts
Opatija, Hrvatska, 2015. str. ----- (predavanje, sažetak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Marić, Sonja; Petrović, Sonja; Guberac, Vlado
Varijabilnost abluminskih lokusa pšenice.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Sveučilište JJ Strossmayera Osijek, 2014. str. 83-84 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Weg, Nikolina; Marić, Sonja; Petrović, Sonja; Guberac, Vlado; Guberac, Sunčica; Kiš, Darko; Rukavina, Ivana
Omjer amiloze i amilopektina u hrvatskoj germplazmi pšenice.  // Zbornik sažetaka / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Oknobit j.d.o.o., 2014. str. 45-46 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ravlić, Ivana; Marić, Sonja; Petrović, Sonja; Guberac, Vlado; Guberac, Sunčica; Kiš, Darko; Rukavina, Ivana
Varijabilnost RHT8 gena u germplazmi ozime pšenice.  // Zbornik sažetaka / Haramija, Jospi (ur.).
Zagreb: Oknobit j.d.o.o., 2014. str. 44-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Marić, Sonja; Guberac, Vlado; Petrović, Sonja; Čupić, Tihomir
Variability of glutenin and gliadin loci in winter bread wheat germplasm.  // Book of Abstracts 7th International Congress Flour-Bread 13 and 9th Croatian Congress of Cereal Technologists / Jukić, Marko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2013. str. 99-99 (poster, sažetak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Jurić, Ružica; Culek, Mirta; Čupić, Tihomir; Varnica, Ivan; Zorić, Marina
Vođenje referentne kolekcije u ispitivanju različitosti, ujednačenosti i stabilnosti ozime pšenice.  // Zbornik sažetaka 6. Međunarodni kongres Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hlad, 2013. str. 23-23 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Rukavina, Ivana; Jurić, Ružica; Varnica, Ivan; Zorić, Marina
Pregled izmjena UPOV (Međunarodna unija za zaštitu novih biljnih sorti) tehničkog vodiča za DUS ispitivanje pšenice.  // Zbornik sažetaka 5. međunarodni znanstveno stručni skup Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hlad, 2012. str. 30-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jurić, Ružica; Zorić, Marina; Culek, Mirta; Rukavina, Ivana; Volenik, Stanislav
Zaštita novih biljnih sorti na razini Europske unije i njezino proširenje na Hrvatsku.  // Zbornik sažetaka 5. međunarodni znanstveno stručni skup Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hlad, 2012. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Zorić, Marina; Jurić, Ružica; Volenik, Stanislav; Culek, Mirta; Rukavina, Ivana
Prijavljene i priznate sorte u Republici Hrvatskoj 2010. i 2011. godine.  // Zbornik sažetaka 5. međunarodni znanstveno stručni skup Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hlad, 2012. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Rukavina, Ivana; Jurić, Ružica; Varnica, Ivan; Zorić, Marina
Metodologija DUS ispitivanja novih sorti pšenice prema CPVO (Community Plant Variety Office) protokolu.  // Zbornik sažetaka 4. međunarodni znanstveno stručni skup Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hlad, 2011. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Varnica, Ivan; Jurić, Ružica; Rukavina, Ivana; Zorić, Marina; Šunjić, Krešimir; Marković, Bojan; Šimetić, Stjepan
Doprinos oplemenjivanja razvoju sjemenarstva u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 2. međunarodni znanstveno stručni skup Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hlad, 2009. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Zorić, Marina; Gunjača, Jerko; Galić, Vlatko; Jukić, Goran; Varnica, Ivan; Rukavina, Ivana; Dugalić, Krunoslav; Šimić, Domagoj
Komponente varijance za prinos kukuruza različitih vegetacijskih skupina u službenim sortnim pokusima Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 138-139 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, ostalo)
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Rukavina, Ivana
Genetska varijabilnost morfoloških svojstava i kvalitete hrvatske germplazme pšenice., 2012., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet Osijek, Osijek
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Barić, Marija
Fizikalno-kemijska svojstva zrna i brašna sorti ozime pšenice roda 2017. godine., 2018., diplomski rad, diplomski, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Osijek

Marek, Hana
Reološka svojstva tijesta od brašna sorti ozime pšenice roda 2017. godine., 2018., diplomski rad, diplomski, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Osijek

Rukavina, Ivana
Obilježja kockanja roditelja srednjoškolaca na području Ivanić Grada., 2016., diplomski rad, diplomski, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/820412)
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