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Brbora, Sanja; Gjurković-Govorčin, Rajka; Horvat, Aleksandra; Leščić, Jelica; Lončar, Maja; Machala, Dijana; Mihalić, Marina; Nahod, Bruno; Šalamon-Cindori, Breza; Živko, Maja; Živković, Daniela
Rječnik hrvatskoga knjižničarskog nazivlja = Croatian dictionary of librarianship = Kroatisches Wörterbuch des Bibliothekswesens.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2022 (rjecnik)

Machala, Dijana
Knjižničarske kompetencije: pogled na razvoj profesije.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2015 (monografija)
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Machala, Dijana
Cjeloživotno učenje: most između osobnog i profesijskog. // Vizija i stvarnost : zbornik u povodu 40 godina djelovanja Aleksandre Horvat u knjižničarstvu / Živković, Daniela ; Nebesny, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2016. str. 215-227

Machala, Dijana
Obrazovanje i stalno stručno usavršavanje knjižničara u kontekstu razvoja europskog knjižničarstva. // Očuvanje identiteta malih naroda u Europskoj Uniji: pozicija i uloga knjižnica : zbornik radova : interdisciplinarni stručni skup / Žužul Krolo, Katarina (ur.).
Split: Gradska knjižnica Marka Marulića Split, 2015. str. 92-105

Machala, Dijana; Orešković, Marko
Measuring Information and Digital Literacy Activities through Learning Record Store Repository of the National Training Centre for Continuing Education for Librarians in Croatia. // Information literacy : lifelong learning and digital citizenship in the 21st century : proceedings / Second European Conference, ECIL 2014, Dubrovnik, Croatia, October 20-23, 2014. / Kurbanoğlu, Serap (ur.).
Cham : Heidelberg : New York : Dordrecht : London: Springer, 2014. str. 508-588

Machala, Dijana; Pilaš, Irena
Stalno stručno usavršavanje i novi koncepti : službene publikacije. // Međunarodni stručni skup Službene publikacije i državne informacije u knjižnicama Republike Hrvatske : zbornik radova / Šverko Seiter, Dunja (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2014. str. 155-172

Machala, Dijana; Machala, Lobel
Implementacija integriranog knjižničnog sustava Aleph u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu i knjižnicama sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu i znanstvenih instituta : posebnosti implementacijskog procesa.. // Knjižnice: kamo i kako dalje? : zbornik radova / 12. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 11.-14. svibnja 2011. / Martek, Alisa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2013. str. 330-343

Machala, Dijana
Knjižničarske kompetencije i očekivani ishodi učenja. // XXII. proljetna škola školskih knjižnicara Republike Hrvatske, Zagreb, 7.-10. travnja 2010 : zbornik radova / Mićanović, Miroslav (ur.).
Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2010. str. 43-49

Machala, Dijana; Horvat, Aleksandra
Defining Information Literacy Competences in a Professional Framework of Library and Information Professionals in Croatia. // Worldwide Commonalities and Challenges in Information Literacy Research and Practice. ECIL 2013. Communications in Computer and Information Science, vol 397. Springer, Cham / Kurbanoğlu, S. (ur.).
Cham : Heidelberg : New York : Dordrecht : London: Springer, 2010. str. 639-646

Machala, Dijana; Horvat, Aleksandra
Competency-based lifelong learning of librarians in Croatia : an integrative approach. // EUCLID conferences : cooperation and collaboration in teaching and research : trends in library and information studies education / Tammaro, Anna Maria ; Hallam, Gillian (ur.).
Boras: European Bureau of Library, Information and Documentation Associations, 2010. str. 1-12

Machala, Dijana; Machala, Lobel
Ishodi učenja – osiguranje kvalitete stalnog stručnog usavršavanja knjižničara.. // Uspostava kvalitete u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama - knjižnice u bolonjskom okruženju : zbornik radova : 10. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 24.-26. travnja 2008. / Martek, Alisa ; Pilaš, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2009. str. 24-36

Machala, Dijana
E-portfolio for recognition of prior learning assessment in continuing education for librarians in Croatia. // The future of information sciences: INFuture 2009 - Digital resources and knowledge sharing [Elektronička građa] : [2nd international conference], Zagreb, 4-6 November 2009. / Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 565-575

Machala, Dijana; Horvat, Aleksandra
Nacionalni program trajne izobrazbe knjižničara utemeljen na ishodima učenja : prema priznavanju neformalnog obrazovanja knjižničara.. // Neformalno obrazovanje i informalno učenje odraslih : zbornik radova 4. međunarodne konferencije Neformalno obrazovanje i informalno učenje odraslih održane u Šibeniku 29. - 31. 5. 2009. = Non-formal adult education and informal adult learning : book of proceedings of the international conference, (Šibenik, 29-31 May, 2009) / Matijević, Milan ; Žiljak, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2009. str. 259-269

Machala, Dijana
Funkcijske postavke webPAC-a Nacionalne i sveučilišne knjižnice temeljene na knjižničnom paketu Voyager. // Iskorak prema novome knjižničnom sustavu Voyager : zbornik radova / 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 13.-16. svibnja 2007. / Martek, Alisa ; Pilaš, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2008. str. 39-46

Machala, Dijana
DC generator Nacionalne i sveučilišne knjižnice. // 5. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji, Rovinj, 28. do 30. studenog 2001. : mogućnosti suradnje u okruženju globale informacijske infrastrukture : zbornik radova / Willer, Mirna ; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2002. str. 237-243
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Machala, Dijana
Uklopljeno knjižničarstvo : model knjižničarske djelatnosti novog vremena = Vključeno knjižničarstvo : model knjižničarske dejavnosti nove dobe.  // Knjižnica, 60 (2016), 1;  113-133 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Machala, Dijana
Stalno stručno usavršavanje knjižničara u Hrvatskoj : prigodom desete obljetnice osnutka Centra za stalno stručno usavršavanje knjižničara u RH.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 56 (2013), 1/2;  13-33 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Machala, Dijana; Mihalić, Marina
Intranet – portal organizacijskog znanja : primjer Nacionalne i sveučilišne knjižnice Zagreb.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 45 (2002), 3/4;  83-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Machala, Dijana; Čukljek, Snježana; Gašo, Gordana; Škorić, Lea
Role of Libraries in Digital Education.  // Hybrid Multiplier Event Erasmus+ Project DECriS: "Critical elements in designing, adopting and using of Open Educational Resources (OER)"
Zagreb, Hrvatska, 2022. (ostalo, neobjavljeni rad, stručni)
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Machala, Dijana; Golenko, Dejana, ur.
Hibridna konferencijaDigitalna transformacija iknjižnice u posebnim okolnostimaZbornik sažetaka., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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