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Mikić Čolić, Ana
Žargonizacija u tvorbi riječi.  // Standardni i nestandardni idiomi / Mikić Čolić, Ana ; Glušac, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, 2023. str. 233-249 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pandemic Humour on the Web.  // 35. međunarodni znanstveni skup Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku: Jezik u digitalnom okruženju / Glušac, Maja ; Mikić Čolić, Ana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2022. str. 61-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1197834) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glušac, Maja; Mikić Čolić, Ana
Odstupanja u pisanom diskursu govornika hrvatskoga jezika kao inoga.  // Jezično i izvanjezično u međudjelovanju / Matešić, Mihaela ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2022. str. 103-118. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1211645) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Bjedov, Vesna
Gramatička kompetencija na periferiji standardnoga jezika.  // Periferno u hrvatskom jeziku, kulturi i društvu / Peryferie w języku chorwackim, kulturze i społeczeństwie / Bońkowski, Robert ; Lukić, Milica ; Mićanović, Krešimir ; Pycia-Košćak, Paulina ; Zubčić, Sanja (ur.).
Katovice : Zagreb : Osijek : Rijeka: Wydzial Humanistyczny Uniwersytetu Śląskiego ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Sveučilište u Rijeci, 2021. str. 31-45 doi:10.31261/PN.4038.04 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Gašparević, Ljubica
Djetetov jezični identitet između dijalekta i standarda.  // Dijete i jezik danas - dijete i jezični identitet / Bakota, Lidija ; Karlak, Manuela (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Osijek, 2021. str. 53-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1145691) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Trtanj, Ivana
Discourse competence of speakers of Croatian as a foreign language.  // Applied linguistics today – language, literature and interdicsiplinarity / Polovina, Vesna ; Kovačević, Borko (ur.).
Beograd: ALAS, 2020. str. 77-92 doi:10.18485/dpls_pld.2020.6.ch4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Bošnjak, Marijana
Vezani leksički morfemi - od norme do uporabe.  // Od norme do uporabe 2 / Glušac, Maja (ur.).
Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Osijek ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2020. str. 297-325. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1051148) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Glušac, Maja
Polisemija sufiksa u hrvatskom jeziku.  // Značenje u jeziku - od individualnoga do kolektivnoga / Matešić, Mihaela ; Martinović, Blaženka (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2020. str. 3-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1070722) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bjedov, Vesna; Mikić Čolić, Ana
Zastupljenost nastavnih zadaća i ishoda učenjau pripremanju nastavnoga sata hrvatskoga jezika.  // XIV. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2019. str. 661-689 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić Čolić, Ana
Tvorbeni postupci u žargonu: jezična kreativnost i/ili posuđivanje.  // Od norme do uporabe 1 / Mlikota, Jadranka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2018. str. 232-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/957884) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glušac, Maja; Mikić Čolić, Ana
Damu se ne pita za godine – izricanje dobi u hrvatskom jeziku.  // Jezik i njegovi učinci / Stolac, Diana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2018. str. 75-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/962804) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Glušac, Maja
Dijalekt i standard u sustavu okomite višejezičnosti.  // Dani hrvatske knjige i riječi / Čeliković, Katarina (ur.).
Subotica: Hrvatska čitaonica Subotica, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2018. str. 31-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/963985) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Mikić Čolić, Ana
Slavonski gradski govori ‒ poveznice i razlike.  // Šesti hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 133-146. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/852502) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Mikić Čolić, Ana
Semantička neologija u hrvatskome jeziku.  // X. međunarodni kroatistički skup. Zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2012. str. 37-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/601692) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Mikić, Ana
Posvojni dativ.  // Hrvatski sintaktički dani / Birtić, Matea ; Brozović, Dunja (ur.).
Zagreb : Osijek: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje Zagreb ; Filozofski fakultet u Osijeku, 2010. str. 147-162. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/538894) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikić, Ana
Strategija eufemizacije i stereotipi o ženama u hrvatskoj književnosti.  // Lingvistika javne komunikacije: sociokulturni, pragmatički i stilistički aspekti / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Belaj, Branimir ; Kuna Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HDPL, Filozofski fakultet Sveušilišta Josipa, Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 15-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/437517) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Mikić, Ana
Hrvatska narječja i reklame u elektronskim medijima.  // Šokačka rič 5 / Anica Bilić (ur.).
Vinkovci: ZAKUD, 2008. str. 9-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/335098) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Glušac, Maja; Mikić Čolić, Ana
Primjena kognitivnolingvističkih spoznaja u hrvatskoj normativistici.  // The eighteenth conference of the Slavic Cognitive Linguistics Association / Fried, Mirjam ; Stanojević, Mateusz-Milan ; Clancy, Steven (ur.).
Cambridge, 2023. str. 17-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Glušac, Maja; Mikić Čolić, Ana
Popularna kultura kao kontekstualna podloga internetskih memova.  // Sedmi međunarodni kongres primenjene lingvistike danas - savremena teorija i praksa / Panić Kavgić, Olga ; Gudurić, Snežana (ur.).
Novi Sad: Društvo za primenjenu lingvistiku Srbije, 2022. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Glušac, Maja
"Ta divna splitska rič" - mediteranizacija hrvatske popularne glazbe.  // Mediteran kao identitetska odrednica: jezik, književnost, kultura i novi mediji / Brešan Ančić, Tanja ; Lasić, Josip (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 49-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1152878) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Glušac, Maja; Mikić Čolić, Ana
Što je zajedničko Putinu i Norrisu? – pandemijskihumor na internetskim stranicama.  // Jezik u digitalnom okruženju / Mikić Čolić, Ana ; Glušac, Maja (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 55-56 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Glušac, Maja
Odstupanja u pisanom diskursu inojezičnih govornika hrvatskoga.  // Jezično i izvanjezično u međudjelovanju. Knjiga sažetaka. / Nigoević, Magdalena ; Matešić, Mihaela (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2020. str. 69-69 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Glušac, Maja
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