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Vignjević, Jelena; Znika, Marija; Šego, Jasna
Hrvatski jezik, izražavanje i književnost III. Udžbenik, vježbenica i priručnik za nastavnike za treći razred četverogodišnjih strukovnih škola.. Zagreb: Profil International, 2003 (Udžbenik, priručnik, vježbenica)
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Vignjević, Jelena; Lukačić, Tihana
Preschool knowledge of synonyms in the context of the complexity of the interlanguage field. // Children and Languages Today First and Second Language Literacy Development / Flegar, Željka ; Moritz, Ivana (ur.).
Málaga: Vernon Press, 2019. str. 3-21
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Zagreb: Profil, 2003
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Strapajević, Ines; Vignjević, Jelena
Govor uz blagovanje usuvremenom djetinjstvugovornika hrvatskoga jezika.  // Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 24 (2022), 3;  753-770 doi:10.15516/cje.v24i3.4599 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vignjević, Jelena
Upute za dobar govor u odgajanju i obrazovanju,nadahnute Kvintilijanovim i Marulićevim mislima.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 18 (2020), 2;  325-340 doi:10.31192/np.18.2.7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vignjević, Jelena; Petrović, Bernardina
Nepoznati Šulek: naučitelj odhranjivanja i obučavatelj čitanja.  // Libri & Liberi, 8 (2019), 1;  91-109 doi:http://www.librietliberi.org/?page_id=1295 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petrović, Bernardina; Vignjević, Jelena
Ovladavanje sinonimima u školskome razdoblju jezičnoga razvoja govornika hrvatskoga jezika.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 62 (2015), 1;  15-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vignjević, Jelena; Velički, Vladimira; Velički, Damir
Understanding L1 instructional texts by pre-school children.  // Journal of International Scientific Publications : Language, Individual & Society, 8 (2014),  80-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vignjević, Jelena
Jezičnostilske osobitosti rukopisa i prvotiska Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića u jezičnopovijesnom kontekstu.  // Libri et liberi, 2 (2013), 2;  241-251 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šego, Jasna; Vignjević, Jelena
The Contemporary Concept of Teaching the Croatian Language.  // Journal of International Scientific Publications : Language, Individual & Society, 5 (2011),  216-228 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šego, Jasna; Vignjević, Jelena
The Speech of Youth – Language Identity of Students in Zagreb.  // Journal of International Scientific Publications : Language, Individual & Society, 4 (2010),  83-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vignjević, Jelena
Hrvatska narječja u novom kurikulu.  // Hrvatsko zagorje : časopis za kulturu, 26 (2020), 1-2;  5-15 (domaća recenzija, članak, stručni)

Vignjević, Jelena; Brandt, Matea
»Sreća je kad tata i ja igramo nogomet« ili o dječjem izricanju emocija.  // Metodički ogledi, 24 (2017), 2;  85-106 doi:10.21464/mo46.124.85106 (recenziran, članak, stručni)
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Velički, Vladimira; Velički, Damir; Vignjević, Jelena
Razumijevanje germanizama u govoru djece rane dobi na širem zagrebačkom području.  // Odgojne znanosti, 11 (2009), 2;  351-362. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/458290) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)
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Vignjević, Jelena; Bašić, Ana; Korenika, Ivana; Lakić, Andrea
Vrtićki razgovori o jeziku(s ciljem propitivanja dječje jezične svjesnosti).  // Nova promišljanja o djetinjstvu (Rethinking Childhood) : Zbornik radova s međunarodne znanstveno-umjetničke konferencije održane u Zadru 4. i 5. lipnja 2021. / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina ; Šimić Šašić, Slavica (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 253-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena
„Evanđelje je veoma poučna knjiga” ili o biblijskom tekstu u hrvatskim početnicama.  // Bibliana – hrvatski prijevodi Biblije / Barščevski, Taras ; Jelaska, Zrinka ; Babić, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo i Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 429-444 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena
Učenje stranih jezika i znanje materinskoga kod djevojčica i dječaka školske dobi.  // Šesti hrvatski slavistički kongres : Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. (2. svezak) / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018. str. 977-987 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gruić, Iva; Vignjević, Jelena; Rimac Jurinović, Maša
Kazališna/dramska umjetnost u odgojno- obrazovnom procesu: prijedlog klasifikacije i pojmovnika.  // Višejezičnost i višekulturalnost kao izazov u obrazovanju danas i sutra / Multilingualisam and Multiculturalism as a Challenge in the Education of Today and Tomorrow / Petravić, Ana ; Golub Šenjug, Ana (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 119-128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena; Velički, Vladimira
Sinonimičnost u romanu Čudnovate zgode šegrta Hlapića.  // "Šegrt Hlapić" od čudnovatog do čudesnog: Zbornik radova / Majhut, Berislav ; Narančić Kovač, Smiljana ; Lovrić Kralj, Sanja (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti ; Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu, 2015. str. 283-290 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena
Okvir za priređivanje novoga izdanja romana Čudnovate zgode šegrta Hlapića temeljena na rukopisu kao tekstološkome predlošku.  // "Šegrt Hlapić" od čudnovatog do čudesnog: Zbornik radova / Majhut, Berislav ; Narančić Kovač, Smiljana ; Lovrić Kralj, Sanja (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti ; Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu, 2015. str. 239-249 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Bernardina; Vignjević, Jelena
Jezičnometodički prinos Grigora Viteza.  // Monografija Veliki vidar - stoljeće Grigora Viteza / Protrka Štimec, Marina ; Zalar, Diana ; Zima, Dubravka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 127-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena
Hrvatska glagoljička baština i kurikul.  // Kurikul ranog učenja hrvatskoga/materinskoga jezika / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 301-307 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena; Kovačević, Maja
Uloga izvanjezičnoga znanja djece rane i predškolske dobi pri usvajanju antonima hrvatskoga jezika.  // Contemporary Foreign Language Education: Linking Theory into Practice / Akbarov, Azamat ; Cook, Vivian (ur.).
Sarajevo: Internacionalni Burč univerzitet, 2012. str. 335-342 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena; Velički, Vladimira
Narječja hrvatskoga jezika u jezičnim udžbenicima i izgradnja jezičnoga identiteta učenika.  // Peti hrvatski slavistički kongres: zbornika radova, knjiga 2 / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 899-907 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjevic, Jelena
Škola i sociolingvistički aktivizam.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 1 / Halilović, Senahid (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 675-685 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena; Podrug, Nina
Glagoljica – projekt u predškolskoj ustanovi.  // Redefiniranje tradicije: dječja književnost, suvremena komunikacija, jezici i dijete/Redefining Tradition: Children´s Literature, Contemporary Communication, Languages and Children / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI) ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 511-525 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vladimira, Velički; Vignjević, Jelena
Uloga malešnica u razvoju govora djece predškolske dobi.  // Redefiniranje tradicije: dječja književnost, suvremena komunikacija, jezici i dijete/Redefining Tradition: Children´s Literature, Contemporary Communication, Languages and Children, / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI) ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 503-511 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena
Glagoljica u školi kao dio izgradnje jezičoga identiteta učenika.  // Stavovi promjena - promjena stavova: Međunarodni tematski zbornik radova / Vučo, Julijana ; Milatović, Biljana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Univerziteta Crne Gore, 2011. str. 149-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena
Čakavsko narječje u jezičnim udžbenicima do šestoga razreda.  // 1. međimurski filološki dani : zbornik radova / Bežen, Ante ; Blažeka, Đuro (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 203-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vignjević, Jelena; Pojer, Sonja
Razvoj predpisačkih vještina u predškolskoj dobi metodom Plesa pisanja.  // Konferencijski zbornik: Drugi međunarodni specijalizirani znanstveni skup Rano učenje hrvatskoga jezika 2 / Pavličević-Fanić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: ECNSI i Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 529-546 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vignjević, Jelena
O govoru u Savsko-sutlanskoj dolini i na brigima.  // Zbornik radova s prigodnoga okruglog stola povodom 500. obljetnce dolaska franjevaca u Mariju Goricu / Ivanjek, Anka ; Brkić, Zdravko (ur.).
Zaprešić: Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću, 2019. str. 103-112 (ostalo, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vignjević, Jelena; Velički, Vladimira
Learning to Read and the Oldest Croatian Primers.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres II : Zbornik radova (knjiga 2) / Halilović, Senahid ; Ibrišimović-Šabić, Adijata (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2019. str. 547-555 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Vignjević, Jelena; Petrović, Ivana
Postupci ekspresivne sintakse u prigodnim govorima odgojitelja i učitelja.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem Međimurski filološki dani II / Turza-Bogdan, T. i dr. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 405-415 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Vignjević, Jelena; Markanjević, Marija
Leksička kompetencija govornika predškolske dobi u imenovanju dijelova ljudskoga tijela.  // Dijete i jezik danas – Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku. Zbornik sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Flegar, Željka ; Moritz, Ivana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Učiteljski fakultet, 2019. str. 3-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vignjević, Jelena; Šantić, Tea-Marija
Riječi iz davnine i djeca današnjice: Otkrivanje značenja arhaičnih riječi iz bajki Ivane Brlić-Mažuranić.  // Stoljeće Priča iz davnine / Kos-Lajtman, Andrijana ; Lovrić Kralj, Sanja ; Kujundžić, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, 2018. str. 417-430 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vignjević, Jelena
Language History Contents in the Curriculum Concept of Teaching Croatian Language.  // Proceedings of 5th Mediterannean Interdisciplinary Forum on Social Sciences and Humanities, MIFS 2017
Kočani: European Scientific Institute, ESI, 2017. str. 333-341 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Vignjević, Jelena; Gazdić-Alerić, Tamara; Petrović, Ivana
Postupci ekspresivne sintakse u prigodnim govorima budućih učitelja.  // Međimurski filološki dani 2 : Knjiga sažetaka / Turza-Bogdan, Tamara (ur.).
Zagreb, 2013. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vignjević, Jelena; Petrović, Bernardina
Prinos Bogoslava Šuleka metodici početnoga čitanja na hrvatskome jeziku.  // Bogoslav Šulek a jeho filologiské dilo / Bogoslav Šulek i njegov filološki rad
Brno, Češka Republika, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Gruić, Iva; Velički, Vladimira; Vignjević, Jelena
Učitelji(ce) u carstvu duše.  // Znanstveni simpozij 'Dječji pisci Zlatne doline'
Požega, Hrvatska, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Vignjević, Jelena
Razvojna obilježja usvajanja i upotrebe sinonima hrvatskoga jezika kod djece predškolske dobi., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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CEROVEC, JASMINA
POVEZANOST DJEČJEGA JEZIČNO-GOVORNOGA I MOTORIČKOG RAZVOJA., 2020., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1147285)
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Vignjević, Jelena
Razvijanje jezično-komunikacijskih kompetencija učitelja i odgojitelja tijekom studija: uvid u hrvatske i slovenske studijske programe., 2022. (domaća recenzija, ostali članci/prilozi).
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