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Nikolić, Gordana; Jurković, Martina; Jerkunica, Alen; Možnik, Marijo; Varga, Ištvan; Caput-Jogunica, Romana
Vještine važne za karijeru sportaša: osnove komunikacijskih i prezentacijskih vještina, društvene mreže i smjernice MOO-a za sportaše, govorništvo i upravljanje osobnim financijama. // Za karijeru i nakon sportske karijere priručnik za bivše, sadašnje i buduće sportaše / Caput-Jogunica, Romana (ur.).
Zagreb: Hrvatski Olimpijski Odbor, 2016. str. 27-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1073564)

Milčić, Lucija; Aleksić-Veljković Aleksandra; Možnik, Marijo
Pravila ocjenjivanja. // Osnove sportske gimnastike / Živčić Marković, Kamenka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 355-397
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Milčić, Lucija; Možnik, Marijo; Živčić, Kamenka; Krističević, Tomislav; Milas, Marija
Differences in height and weight in youngfemale gymnasts.  // Studia sportiva, 16 (2023), 2;  109-114 doi:10.5817/StS2022-2-12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Možnik, Marija; Milošević, Milan; Možnik, Marijo
Profesionalno izgaranje i tjelesna aktivnost odgojiteljica u Dječjem vrtiću Jarun.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 63 (2021), 1;  37-48 doi:10.31306/s.63.1.3 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Možnik, Marijo; Baković, Marijo; Ajman, Hrvoje
Changes in Physiological Indicators during the first Bungee Jump.  // Sport Mont, 17 (2019), 2;  35-39 doi:10.26773/smj.190606 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leško, Luka; Barić, Renata; Možnik, Marijo
Tjelesna aktivnost i kvaliteta seksualne funkcije - pregled istraživačkih studija u razdoblju od 1998. do 2016. godine.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 31 (2016), 2;  49-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/899693) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Možnik, Marijo; Hraski, Željko; Hraski Marijana
Visina, težina i dob vrhunskih gimnastičara 2007. i 2011. godine.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 28 (2013), 1;  14-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/658913) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Možnik, Marijo; Krističević, Tomislav; Milčić, Lucija
Difficulty values in men`s artistic gymnastics at 2019 European and World Championships.  // 9th International Scientific Conference on Kinesiology / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Kinesiology, Croatia, 2021. str. 821-824. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1144583) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milčić, Lucija; Možnik, Marijo; Krističević, Tomislav; Živčić, Kamenka; Aleksić-Veljković, Aleksandra
Razlike u motoričkim sposobnostima i znanjima mlađih dobnih kategorija gimnastičarki.  // 19. godišnja međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: KINEZIOLOŠKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU, UDRUGA KONDICIJSKIH TRENERA HRVATSKE, 2021. str. 158-162. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1144644) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Možnik, Marijo
Age, height and weight of top-level gymnasts in 2018.  // 6th International Scientific Conference of Slovenian Gymnastics Federation / Samardžija Pavletič, M. ; Istenič, N. (ur.).
Ljubljana: Slovenian Gymnastics Federation, 2019. str. 67-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1020592) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksić-Veljković, Aleksandra; Živčić Marković, Kamenka; Milčić, Lucija; Veljković, Marko; Možnik, Marijo
The influence of anthropometry on the balance beam performance of young gymnasts.  // 6th International Scientific Conference: Contemporary Kinesiology: Proceedings book / Grgantov, Zoran ; Paušić, Jelena ; Čular Dražen ; Erceg, Marko ; Kezić, Ana ; Milić, Mirjana (ur.).
Split: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 104-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/898436) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Možnik, Marijo; Milčić, Lucija; Živčić Marković, Kamenka
Motor knowledge and process of learning basic gymnastic elements in students of Faculty of Kinesiology.  // 6th International Scientific Conference: Contemporary Kinesiology: Proceedings book / Grgantov, Zoran ; Paušić, Jelena ; Čular Dražen ; Erceg, Marko ; Kezić, Ana ; Milić, Mirjana (ur.).
Split: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 167-177. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/898453) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Možnik, Marijo; Čuk, Ivan; Šibanc, Karmen; Supej, Matej; Ogrin, Jan
Kinematic analysis of Moznik element on high bar.  // Proceedings of the 11th International Conference on Kinanthropology: Sport and Quality of Life / Zvonař, Martin ; Sajdlová, Zuzana (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2017. str. 79-87. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/938107) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Možnik, Marijo; Krističević, Tomislav; Milčić, Lucija; Živčić Marković, Kamenka; Šolja, Saša
The knowledge and opinion of the Faculty of Kinesiology students on artistic gymnastics.  // 8th International Scientific Conference on Kinesiology "20th Anniversary" : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran ; Šalaj, Sanja ; Škegro Dario (ur.).
Zagreb, 2017. str. 230-232. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/877817) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milčić, Lucija; Fišter, Marija; Krističević, Tomislav; Možnik, Marijo; Živčić Marković, Kamenka
Utjecaj različitih motoričkih sposobnosti na izvedbu stoja na rukama.  // 25. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske : Zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 241-246. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/825154) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Možnik, Marijo; Hraski, Željko
Kinematic efficiency of the "Moznik" element performance.  // 7th International Scientific Conference on Kinesiology "Fundamental and applied kinesiology - steps forward" : Proceedings / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Opatija: Faculty of Kinesiology, University of Zagreb, Croatia, 2014. str. 177-180. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/820399) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Možnik, Marijo; Krističević, Tomislav; Milčić, Lucija; Lanc, Dan; Živčić Marković, Kamenka
Odličja hrvatskih gimnastičara na najvećim svjetskim natjecanjima od 1991. do 2017. godine.  // 26. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2017. str. 474-479. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/885204) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krističević, Tomislav; Milčić, Lucija; Šolja, Saša; Možnik, Marijo; Živčić Marković, Kamenka
Primjer vježbi fleksibilnosti i snage u sportskoj gimnastici.  // 25. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske : Zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 637-641. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/825115) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gorički, Tigran; Možnik, Marijo
Specifična kondicijska priprema vrhunskih gimnastičara na preči.  // 13. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2015 : Zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2015. str. 36-41. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/820617) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Možnik, Marijo; Krističević, Tomislav
Primjena gimnastičkih elemenata u treningu za razvoj koordinacije kod gimnastičara i ostalih sportaša.  // 9. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2011 : Zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2011. str. 115-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/791688) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Možnik, M., Krakan, I., Brez, M.
Trening izdržljivosti i metode oporavka vrhunskih gimnastičara.  // Kondicijska priprema sportaša 2009 : Zbornik radova / Jukić, I. ; Milanović ; D., Gregov, C. ; Šalaj, S. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2009. str. 320-323. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/930312) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Živčić, Kamenka; Milčić, Lucija; Možnik, Marijo; Lanc, Dan; Milas, Marija
Biomechanical analysis of back extension roll and methodical exercises.  // 13th International Conference on Kinanthropology “Sport and Quality of Life” Book of Abstracts / Cacek, Jan (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2022. str. 93-93 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milčić, Lucija; Možnik, Marijo; Živčić, Kamenka; Krističević, Tomislav; Milas, Marija
Differences in height and weight in young female gymnasts.  // 13th International Conference on Kinanthropology “Sport and Quality of Life” Book of Abstracts / Cacek, Jan (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2022. str. 111-111 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gumbarević, Petra; Možnik, Marijo; Milčić, Lucija
Vježbe snage s pilates loptom u pripremnom dijelu gimnastičkog treninga.  // 30. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske : Kineziologija u Europi izazovi promjena / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki savez, 2022. str. 972-977. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1203776) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Milčić, Lucija; Možnik Marijo; Krističević Tomislav
Razlike u višebojskom rezultatu između regija u muškoj i ženskoj gimnastici.  // Abstracts from the 19th Annual Scientific Conference of Montenegrin Sports Academy MONTENEGRIN JOURNAL OF SPORTS SCIENCE AND MEDICINE “Sport, Physical Activity and Health: Contemporary Perspectives”: Dubrovnik, Croatia. 7-10 April 2022 / Bjelica, Duško ; Popovic, Stevo ; Akpinar Selcuk ; Sekulic, Damir (ur.).
Podgorica: Faculty for sport and physical education, Nikšić, 2022. str. 32-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milčić, Lucija; Možnik, Marijo; Krističević, Tomislav
Is there E-score difference at the gymnastics competition before and after lockdown?.  // The 11th International Scientific and Professional Conference “A Child in Motion” / Pišot, Saša ; Teraž, Kaja (ur.).
Koper: Science and research centre Koper, Annales ZRS, Slovenia, 2021. str. 89-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krističević, Tomislav; Možnik, Marijo; Milčić, Lucija; Živčić Marković, Kamenka; Lanc, Dan
Countries efficiency on World Championships in artistic gymnastics.  // 11th International Conference on Kinanthropology: Book of Abstract / Zvonař, Martin (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2017. str. 155-155. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/933851) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Leško, Luka; Možnik, Marijo; Ivanko, Anamarija; Lovričević, Filip; Ban, Maja
Seksualna funkcija vrhunskih hrvatskih gimnastičara.  // Proceedings of the 8th International Conference on "Sports Science and Health" / Bajrić, O. ; Nićin, Đ. (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet, 2018. str. 150-158. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/950186) (ostalo, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Možnik, Marijo
Kinematička uvjetovanost efikasnosti izvedbe elementa "Moznik"., 2011., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Zagreb
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