Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 17.05.2025. u 00:58
	



Pregled po CROSBI profilu: Vlatka Lemić (CROSBI Profil: 32225, MBZ: 343920)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Lemić, Vlatka
Arhivi i arhivistika za suvremenog korisnika.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2016 (monografija)

Priredili: Dizdar, Zdravko; Geiger, Vladimir; Pojić, Milan; Rupić, Mate
Partizanska i komunistička represija i zločini u Hrvatskoj 1944.-1946. Dokumenti.. Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2005 (Zbirka dokumenata)
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Hrvatska izvan domovine IV: zbornik radova predstavljenih na 4. hrvatskom iseljeničkom kongresu (Zagreb, 5. – 6. studenoga2020. i Marija Bistrica, 10. – 11. lipnja 2021.). / Hebrang Grgić, Ivana ; Lemić, Vlatka ; Sopta, Marin ; Trošelj Miočević, Tanja (ur.). Zagreb: Centar za istraživanje hrvatskog iseljeništva, 2022 (zbornik)

Razvoj publike - Priručnik za edukaciju arhivista i baštinskih stručnjaka. / Lemić, Vlatka ; Štefanac, Tamara (ur.). Zagreb: ICARUS Hrvatska, 2021 (prirucnik)

Povijest hrvatske političke emigracije u 20. stoljeću. / Sopta, Marin ; Lemić, Vlatka ; Benić Penava, Marija (ur.). Zagreb: Centar za istraživanje hrvatskog iseljeništva, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1063217)

Iseljeništvo : Vodič kroz fondove i zbirke Hrvatskoga državnog arhiva. / Lemić, Vlatka ; Bućin, Rajka (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2015 (monografija)

Vodič kroz arhivske fondove i zbirke Hrvatskog državnog arhiva [Elektronička građa]. / Ćosić, Stjepan ; Lemić, Vlatka (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2007 (ostalo)

Croatian State Archives. / Lemić, Vlatka ; Ivanović, Snježana (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2006 (Brošura)
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Lemić, Vlatka
Vizija i praksa arhiva u 21. stoljeću kroz djelovanje Međunarodnog arhivskog vijeća.  // Arhivska praksa, 20 (2017),  11-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćosić, Stjepan; Lemić, Vlatka
Problemi arhivske službe u Hrvatskoj.  // Arhivski vjesnik, 51 (2008),  9-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Lemić, Vlatka; Kuzman Šlogar, Koraljka
Tematski portali Znameniti.hr i EminentPeople.eu – izazovi i perspektive virtualnoga umrežavanja digitalnih repozitorija.  // Studia lexicographica : časopis za leksikografiju i enciklopedistiku, 13 (2019), 24;  173-189 doi:10.33604/sl.13.24.6 (domaća recenzija, članak, stručni)

Lemić, Vlatka
Hrvatska izdanja normi ISFD i ISDIAH.  // Građa Arhiva Bosne i Hercegovine, 1 (2009),  123-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lemić, Vlatka
Bosanska mjesta u Grafičkoj zbirci Hrvatskoga državnoga arhiva.  // Građa Arhiva Bosne i Hercegovine, 1 (2009),  301-314 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lemić, Vlatka
Das kroatische Arhivwesen (arhivska služba u Hrvatskoj) und die modernen Informationstechnologien – Entwicklung und Implementierung des Archivinformationssystems ARHiNET.  // Archivalische Zeitschrift, 92 (2011),  99-115 (međunarodna recenzija, pregledni rad, ostalo)

Ćosić, Stjepan; Lemić, Vlatka
Rad arhiva u uvjetima suprotstavljenih utjecaja: država - društvo - korisnici.  // Arhivski vjesnik, 49 (2006),  7-19 (podatak o recenziji nije dostupan, http://hrcak.srce.hr/6095, znanstveni)
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Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka
Znameniti književnici u virtualnom okruženju.  // Desničini susreti 2021.: (Ne)poznati Desnica i književne ostavštine u baštinskoj perspektivi: primjeri dobre prakse / Roksandić, Drago ; Lemić, Vlatka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 57-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lemić, Vlatka; Mijoč, Josipa; Filipović, Nikolina
Potentials of Digital Archives: Topotheque of Smart Novel Vilijun – Case Study.  // The Future of Information Sciences: Infuture2017 Integrating ICT in Society / Atanassova, Iana ; Zaghouani, Wajdi ; Kragić, Bruno ; Aas, Kuldar ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja (ur.).
Zagreb: Department of Information and Communication Sciences, Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb, Croatia, 2017. str. 235-244. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/937544) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lemić, Vlatka
Globalna vizija suvremenih arhiva i hrvatska praksa.  // Radovi 5. kongresa hrvatskih arhivista: Arhivi u Hrvatskoj – (Retro)perspektiva / Babić, Silvija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, 2017. str. 51-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lemić, Vlatka
Kako arhivi mogu biti kreativni : ICARUS – iskustva i mogućnosti.  // 20 seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Krklec, Vlasta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzejsko društvo, 2017. str. 318-334 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lemić, Vlatka
Europski arhivski portal : APENet i APEX projekti.  // Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova 15. seminara Arhivi, knjižnice, muzeji, Poreč, 23. - 25. studenog 2011. / Hasenay, Damir ; Krtalić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2012. str. 185-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lemić, Vlatka; Čabrajić, Hrvoje
Managing and Presenting Digital Content in the ARHiNET System.  // The Future of Info rmation Services: INFuture 2009 – Digital Information and Heritage / Seljan, Sanja ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb, 2009. str. 95-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka
Znameniti književnici u virtualnom okruženju.  // Desničini susreti 2021.: (Ne)poznati Desnica i književne ostavštine u baštinskoj perspektivi: primjeri dobre prakse / Lemić, Vlatka ; Roksandić, Drago (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu ; FF press, 2021. str. 21-21 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Lemić, Vlatka; Marijanović, Branka; Francišković, Edita; Novina, Ariana; Kolić, Marko
Povijesna baština Sveučilišta u Zagrebu.  // Kliofest 2022
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Lemić, Vlatka; Kolić, Marko
WAAT digitalna platforma za promicanje baštine.  // 25. Seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji: Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Poreč, Hrvatska, 2022. (radionica, neobjavljeni rad, stručni)

Lemić, Vlatka; Kolić, Marko
They:Live - dokumentiranje studentskog života.  // 25. Seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji: Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Poreč, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka
Djelovanje u skladu s GDPR-om: izrada obrasca privole za obradu osobnih podataka.  // 24. Seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji. Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
online, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka; Zlodi, Goran; Tomić, Marijana; Perak, Benedikt; Cetinić, Eva; Trbušić, Željko; Crnković, Kristijan; Šimić, Irena
Regional IIIF event Croatia 2021.  // IIIF Annual Conference (International Image Interoperability Framework)
online, 2021. (pozvano predavanje, ostalo)

Kalebić, Nevenka; Lemić, Vlatka
Project Znameniti: Spatial humanities and deep mapping.  // DARIAH VIRTUAL ANNUAL EVENT 2020: SCHOLARLY PRIMITIVES
Zagreb, Hrvatska, 2020. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kolić, Marko
Arhivistička obrada osobnog fonda patologa Antona Zimole., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1207920)

Salopek, Ana
Župni i samostanski arhivi i knjižnice rimokatoličkih zajednica na području Vukovarsko-srijemske županije., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1027926)

Jurčić, Mateja
Povijesni razvoj genealoških istraživanja u arhivu: pregled trendova u Hrvatskoj i svijetu., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Perković, Lucija
ISDIAH i njegova praktična primjena., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Bukvić, Nenad
Odredbe o arhivima u statutima dalmatinskih i istarskih gradova., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Kolić, Marko; Lemić, Vlatka
Digitalna prezentacija arhivske baštine Medicinskog fakulteta – suradnička platforma Topoteka., 2021. (popularni rad).

Sopta, Marin; Trošelj Miočević, Tanja; Lemić, Vlatka
Treći hrvatski iseljenički kongres, 28. lipnja - 1. srpnja 2018., Osijek., 2018. (međunarodna recenzija, ostalo).
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