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Hodočasnički oprosti i izgradnja crkava u Zagrebačkoj biskupiji u 15. stoljeću.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 38 (2014), 73;  13-33 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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The Journey of Science from Vienna to Istropolis - The Influence of John Vitez's Education on the Founding of the University of Bratislava.  // Studia Carpathico-Adriatica, vol. II - Intellectual Connections between Croatia and Slovakia / Holjevac, Željko ; Homza, Martin (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2021. str. 25-36 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Porijeklo termina „Antemurale Christianitatis“ u kontekstu protuosmanske propagande 15. stoljeća.  // Antemurale Christianitatis - Crkva i društvo na području Središnje Hrvatske krajem 15. i početkom 16. stoljeća / Matić, Tomislav ; Grgić, Stipica (ur.).
Sisak: Sisačka biskupija / Hrvatsko katoličko sveučilište / Fakultet hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 127-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sakralni objekti na području Siska i okolice nakon bojeva za Sisak.  // Sisačka bitka 1593.-2018.: Zbornik radova sa znanstvenog kolokvija povodom 425-te obljetnice Sisačke bitke održanoga u Sisku 20. lipnja 2018. godine / Kekez, Hrvoje ; Janković, Valentina ; Grgić, Stipica (ur.).
Sisak: Sisačka biskupija ; Hrvatsko katoličko sveučilište ; Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 191-202 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Future Hungarian prelates at the University of Vienna during the 1430s.  // Papers and Proceedings of the Third Medieval Workshop in Rijeka / Jovanović, Kosana ; Miljan, Suzana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018. str. 55-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ismijavanje političkih protivnika u doba humanizma: primjer Eneje Silvija Piccolominija.  // Humor u svakodnevnoj komunikaciji / Jambrešić Kirin, Renata ; Marković, Jelena ; Marks, Ljiljana ; Polgar, Nataša (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2018. str. 229-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Peter of Crkvica, a Man Who Could Be Trusted - The Career of a Middle-Ranking Cleric and Diplomat in the Kingdom of Hungary in Mid-Fifteenth Century.  // Secular Power and Sacral Authority in Medieval East-Central Europe / Jovanović, Kosana ; Miljan, Suzana (ur.).
Amsterdam: Amsterdam University Press (AUP), 2018. str. 153-165 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Patroni crkava Sisačkog vlastelinstva i njegove okolice u srednjem vijeku.  // Kaptolski Sisak 1215. – 2015.: Zbornik radova sa skupa Kaptolski Sisak 1215. – 2015. održanoga u Sisku 19. rujna 2015. godine / Kekez, Hrvoje i Grgić, Stipica (ur.).
Sisak: Sisačka biskupija, 2017. str. 29-38 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matić, Tomislav
The Repentant Reformist: The Evolution of Enea Silvio Piccolomini's Views on Conciliarism in his Letters.  // Themes of Polemical Theology Across Early Modern Literary Genres / Zavarský, Svorad ; Nicholas, Lucy R. ; Riedl, Andrea (ur.).
Bratislava, Slovačka: Cambridge Scholars Publishing, 2016. str. 263-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ivan Vitez u djelima Antonija Bonfinija i Ivana Turočkog.  // Zbornik radova s Prve medievističke znanstvene radionice u Rijeci / Jovanović, Kosana i Miljan, Suzana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 161-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mobilnost graditelja u kasnom srednjem vijeku na prostoru sjeverozapadne Hrvatske.  // Majstorske radionice u umjetničkoj baštini Hrvatske : zbornik radova znanstvenog skupa "Dani Cvita Fiskovića" održanog 2012. godine / Milinović, Dino ; Marinković, Ana ; Munk, Ana (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta / FF press, 2014. str. 113-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matić, Tomislav
Svadljiva obitelj: sukobi među plemićima od Sredne u prvoj polovici 15. stoljeća.  // V. kongres hrvatskih povjesničara – Krize, sukobi i solidarnost u povijesnoj perspektivi – Zbornik sažetaka / Agičić, Damir, Holjevac, Željko i Galović, Tomislav (ur.).
Zadar: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti/Društvo za hrvatsku povjesnicu/Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 123-124 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Matić, Tomislav
Men of Wealth and Taste. The Role of Early Humanism in the Development of a Central European Diplomatic Network.  // 4th Biennial Conference of the Medieval Central Europe Research Network
Gdańsk, Poljska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Matić, Tomislav
The Road of Science  from Vienna to Istropolis – The Impact of Ivan Vitez’s  Education on the Curriculum of the University of  Bratislava.  // Intellectual Connections between Croatia and Slovakia - the 3rd Session of the Slovak-Croatian Commission for Humanities
Zadar, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matić, Tomislav
"Nulla  res  magis  proficiat  quam ordinatum rei publicae regimen” –John  Vitez  of Sredna and the Municipal Charter of Beiuş.  // IV Trienalle: Towns and Cities of the Croatian Middle Ages: The City and the Church
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matić, Tomislav
The Roles of Croats & Dalmatians in the Wedding of Vladislaus II and Anne de Foix (1502).  // Renaissance Royal Weddings & Cultural Production
Oxford, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matić, Tomislav
Uloga templara u križarskom pohodu Andrije II..  // II. Colloquium Historicum Universitatis Studiorum Catholicae Croaticae: 800 godina križarskog pohoda Andrije II.
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matić, Tomislav
Assaults on Clerics of the Diocese of Zagreb in the First Third of the Fifteenth Century.  // Unity and diversity of medieval (Central) Europe - Social order and its cohesive and disruptive forces
Olomouc, Češka Republika, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Matić, Tomislav
Humanisti-ubojice: Accademia Romanai plan atentata na papu Pavla II.  // XIV. Dies Historiae: Atentati kao sredstva političke borbe
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matić, Tomislav
Defying the Pope and the King: The Council of Basel and the Diocese of Zagreb.  // International Medieval Congress 2015
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Matić, Tomislav
Ivan Vitez i Jan Panonije – gladni pravde ili željni vlasti?.  // IV. Kongres hrvatskih povjesničara 2012. – Sloboda
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ivan Vitez od Sredne - Prelati i humanist 15. stoljeća., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Latinčić, Ivan
Templari u srednjovjekovnoj Gori., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za povijest, Zagreb
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Nasilni zločini i njihovo procesuiranje na županijskim sudovima srednjovjekovne Slavonije u drugoj polovici 14. stoljeća - pravni okvir, praksa i primjeri., 2020., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Pribanić, Matej
Nova donacija i grananje srednjovjekovnog slavonskog plemstva u 14. st.., 2019., diplomski rad, diplomski, Zagreb
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Quarta Puellaris – nasljedno pravo plemkinja na području srednjovjekovne Slavonije., 2019., diplomski rad, diplomski, Zagreb
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Matić, Tomislav
Žumberački uskoci i potraga Dušana Preradovića za obiteljskom prošlošću, izložba u Interpretacijskom centru "Kuća Petra Preradovića", Grabrovnica., 2021. (izložba).

Kekez, Hvoje; Matić, Tomislav; Karbić, Marija; Klaužer, Vedran; Špehar, Hrvoje
Pad Beograda 1521. godine i njegove posljedice za hrvatske povijesne prostore., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matić, Tomislav; Horvat, Paula; Lončar Pamer, Mirela
Entdecke die vergessene kroatische Geschichte / Otkrivanje zaboravljene hrvatske prošlosti., 2021. (izložba).

Mihaljević, Josip; Matić, Tomislav
(Ne)poznati Hrvati., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Cvitkušić, Marko; Kekez, Hrvoje; Vukelić, Vlatka; Grgić, Stipica; Matić, Tomislav
Antemurale Christianitatis. Crkva i društvo na području središnje Hrvatske krajem 15. i početkom 16. stoljeća., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matić, Tomislav
Ivan Majnarić, Plemstvo zadarskog zaleđa u XIV. i XV. stoljeću, Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018, 394 stranice (prikaz)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matić, Tomislav
Hrvatskoglagoljski notarijat otoka Krka – Notari Dubašnice, sv. 1: Treći notarski protokol Jura Sormilića (1726.–1734.) / Croatian Glagolitic Notary Service of Krk – Notaries of Dubašnica, vol. 1: Third Notarial Protocol of Jure Sormilić. Bošnjak Botica, T. ; Botica, I. ; Galović, T. (ur.). Zagreb : Hrvatski državni arhiv – Staroslavenski institut – Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu – FF Press – Povijesno društvo otoka Krka, 2016, 437 str. (prikaz)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matić, Tomislav
Hrvoje Kekez, Pod znamenjem propetog lava – Povijest knezova Babonića do kraja 14. stoljeća, Zagreb: Hrvatski institut za povijest – Biblioteka Hrvatska povjesnica, 2016, 428 stranica (prikaz)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Majnarić, Ivan; Kekez, Hrvoje; Matić, Tomislav, Grbeša, Claude
800 godina križarskog pohoda Andrije II.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Majnarić, Ivan; Matić, Tomislav; Vedriš, Trpimir
Nacionalne ideje i etnička lojalnost u renesansnoj Hrvatskoj., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matić, Tomislav
Srijemska županija – Zapisnici sjednica. Knj. III: 1767.–1771. Dobrica, L. ; Posedi, I. (ur.). Vukovar : Državni arhiv u Vukovaru ; Zagreb : Hrvatski državni arhiv, 2016. 725 str. (prikaz)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matić, Tomislav
Zapisi sjednica Srijemske županije. Knj. 2: 1760.-1766. Dobrica, Ladislav ; Posedi, Ivana (ur.). Vukovar: Državni arhiv u Vukovaru ; Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2015. XXV, 561 str.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matić, Tomislav
Ascendere historiam – Zbornik u čast Milana Kruheka, Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014., 678 stranica., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matić, Tomislav
Srijemska županija - Zapisnici sjednica 1745.-1759., Knjiga 1. Ur. Stjepan Sršan i Ladislav Dobrica, Vukovar: Državni arhiv u Vukovaru - Hrvatski državni arhiv, 2014., 781 str.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Matić, Tomislav
Osam stoljeća Čuntića 1211.-2011., Zagreb - Petrinja: Matica hrvatska u Petrinji i Hrvatski institut za povijest, 2012., 590 stranica., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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