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Tolić, Snježana; Japundžić, Matija; Maurović Košćak, Lidija
Razvoj poljoprivrednih gospodarstava uz potporu poslovnog inkubatora.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 172-176 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tolić, Snježana; Japundžić, Matija; Koščak, L.M
Platforma za dobru ekonomiju u Republici Hrvatskoj.  // Agriculture in Nature and enviroment protection / Rašić, S. i Mijić, P. (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2016. str. 62-66 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koščak L.M; Tolić, Snježana; Ranogajec , Ljubica
Obrazovanje za zapošljavanje u ekološkoj poljoprivredi.  // Preccedings of 49th Croatian & 9th International Symposium on Agriculture / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Lahti: Poljoprivredni fakultet, Sveučilište J.J. Strosmayera u Osijeku, 2014. str. 161-165 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tolić, Snježana; Maurović Košćak, Lidija; Ranogajec, Ljubica
Modernizacija školskih kurikuluma u funkciji razvoja zapošljavanja i samozapošljavanja u ekološkoj poljoprivredi.  // Tradicijom usprkos krizi - može li se? / Zmaić, Krunoslav ; Lončarić, Ružica ; Sudarić, Tihana (ur.).
Vinkovci: Zebra Vinkovci, 2013. str. 87-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678598) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tolić, Snježana; Maurović Košćak, Lidija; Jokić, Mirko
Urban agriculture as a model of sustainable social and environmental management.  // Research and Education in Natural Sciences / Bekteshi, Adem (ur.).
Skadar: Volaj, 2013. str. 86-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678488) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maurović Košćak, Lidija; Tolić, Snježana; Jokić, Mirko
Role of young people in sustainable rural development.  // Research and Education in Natural Sciences / Bekteshi, Adem (ur.).
Skadar: Volaj, 2013. str. 123-133. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678545) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tolić, Snježana; Maurović Košćak, Lidija; Jokić, Mirko
LEADER program u Hrvatskoj.  // Tradicijom usprkos krizi - može li se? / Krunoslav, Zmaić ; Grgić, Ivo ; Sudarić, Tihana (ur.).
Vinkovci: Zebra Vinkovci, 2012. str. 163-179. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678333) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ranogajec, Ljubica; Tolić, Snježana; Maurović Košćak, Lidija
Aspekti društvene svijesti istočne Hrvatske o ekološkoj proizvodnji i potrošnji hrane.  // Globalizacija i regionalni identitet: Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2013. str. 223-244. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678438) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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