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Feldvari, Kristina; Dremel, Anita; Stanarević Katavić, Snježana
Virtual Fitness Community: Online Behavior on a Croatian Fitness Forum. // Social Computing and Social Media. Design, Ethics, User Behavior, and Social Network Analysis / Meiselwitz, Gabriele (ur.)., 2020. str. 459-474
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Stanarević Katavić, Snježana; Čepčar, Antonela; Badurina, Boris
Stavovi knjižničara o ulozi narodnih knjižnica u informacijskom poremećaju.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 65 (2022), 1;  59-90 doi:10.30754/vbh.65.1.936 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Kim, Sung Un; Stanarević Katavić, Snježana
Study of Health Information Needs Among Adolescents in Croatia Shows Distinct Gender Differences in Information Seeking Behaviour.  // Health information and libraries journal, 00 (2021),  1-22 doi:10.1111/hir.12369 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lakuš, Jelena; Stanarević Katavić, Snježana; Žilić, Tomislava
Bibliografija radova hrvatskih autora o obrazovanju informacijskih stručnjaka.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 63 (2020), 1-2;  747-778 doi:10.30754/vbh.63.1-2.668 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Stanarević Katavić, Snježana; Martinović, Ivana; Kim, Sung Un
College students' sexual health information needs and source preferences in relation to worry about sexual health outcomes.  // Information research, 25 (2020), 1; 853, 25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stanarević Katavić, Snježana
Health information behaviour of rare disease patients: seeking, finding and sharing health information.  // Health information and libraries journal, 36 (2019), 4;  341-356 doi:10.1111/hir.12261 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kim, Sung Un; Martinović, Ivana; Stanarević Katavić, Snježana
The use of mobile devices and applications for health information: A survey of Croatian students.  // Journal of librarianship and information science, 1 (2019),  1-15 doi:10.1177/0961000619880937 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stanarević Katavić, Snježana; Faletar Tanacković, Sanjica; Badurina, Boris
Illness perception and information behaviour of patients with rare chronic diseases.  // Information research, 21 (2016), 1;  707-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Plavšić, Andrea; Stanarević Katavić, Snježana
Informacijske potrebe i ponašanje gluhoslijepih: pilot istraživanje.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 56 (2013), 4;  179-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Lacović, Darko; Stanarević, Snježana
Public libraries and linguistic diversity : small scale study on Slovak ethnic minority in eastern Croatia.  // Libri, 62 (2012), 1;  52-66 doi:10.1515/libri-2012-0004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Lacović, Darko; Stanarević, Snježana
Small Scale Study on Linguistic Diversity and Public Libraries in Croatia.  // New library world, 112 (2011), 11/12;  513-531 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Lacović, Darko; Stanarević, Snježana
Multikulturalne knjižnične usluge: istraživanje informacijskih potreba i ponašanja pripadnika jezičnih manjina u Osječko-baranjskoj županiji.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011), 4;  49-94 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Lacović, Darko; Stanarević, Snježana
Hrvatske narodne knjižnice u multikulturalnom okruženju: informacijske potrebe i ponašanje pripadnika srpske jezične manjine u Osječko-baranjskoj županiji.  // Bibliotekar, 53 (2011), 1-2;  9-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stanarević, Snježana
Ujednačenost opisivanja serijskih publikacija: analiza kataložnih zapisa iz skupnih kataloga hrvatskih knjižnica.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 53 (2010), 1;  101-119 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Stanarević, Snježana
Usluga pomoći pri izradi domaćih zadaća u kontekstu knjižničnih usluga.  // Zrno, XIX. (2008), 80-81 (106-107);  21-1 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Stanarević, Snježana
Smjernice za knjižnične usluge za multikulturalne zajednice: s IFLA-inim Manifestom za multikulturalnu knjižnicu. 1. hrvatsko izd. prema 3. izd. izvornika. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 53 (2010), 1;  143-147 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Stanarević Katavić, Snježana; Dukić, Gordana; Badurina, Boris
Scientific Field of the Chosen Study of Future Undergraduate Students and Its Relation to Employment Information Needs and Sources.  // Proceedings of the 8th International Scientific Symposium “Economy of Eastern Croatia – Vision and Growth” / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 978-991 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanarević Katavić, Snježana; Lacović, Darko; Dukić, Gordana
Information Needs in the Process of Study and Career Decision-Making of High School Graduates in Osijek.  // Proceedings of the 7th International Scientific Symposium “Economy of Eastern Croatia – Vision and Growth” / Mašek Tonković, Anka ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 370-378 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Stričević, Ivanka; Stanarević, Snježana
New trends in higher education management: teachers' perception of the inclusion of libraries' e-services into LMS.  // Proceedings of the Management, Knowledge and Learning International Conference 2013 / Dermol, Valerij ; Trunk Širca, Nada ; Đakovic, Goran ; (ur.).
Celje: ToKnowPress ; International School for Social and Business Studies, Celje, Slovenia, 2013. str. 533-538. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/625817) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Boris; Lacović, Darko; Stanarević, Snježana
Informacijske potrebe i ponašanje pripadnika mađarske jezične manjine u Osječko-baranjskoj županiji.  // Knjižnica : komunikacijsko i multikulturalno središte lokalne zajednice : zbornik radova s 8. savjetovanja za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2012. str. 285-310 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Lacović, Darko; Stanarević, Snježana
LIS students seeking information for their final papers: small-scale study at the Faculty of Philosophy in Osijek.  // Libraries in the Digital Age (LIDA) Proceedings / Pehar, Franjo (ur.).
Zadar: University of Zadar, Department of Information Sciences, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stanarević, Snježana; Petković, Siniša; Lacović, Darko
Petnaest godina djelovanja Austrijske čitaonice pri Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek.  // Zbornik radova: 6. međunarodni stručni skup Knjižnica - središte znanja i zabave ; 6. strokovno srečanje z mednarodno udeležbo Knjižnica - igrišče znanja in zabave / Bišćan, Frida et. al. (ur.).
Karlovac: Gradska knjižnica Ivan Goran Kovačić Karlovac, 2011. str. 30-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanarević, Snježana; Kukovec, Ivana
Lingvističke teorije druge polovice 20. stoljeća u svijetu i kod nas.  // Nasza srodkowoeuropejska ars combinatoria / Pieniazek-Marković, K. ; Rem, G. ; Zielinski, B. (ur.).
Poznań: Wydawnictwo naukowe universytetu im. Adama Mickiewicza, 2007. str. 501-513 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sung Un, Kim; Martinović, Ivana; Stanarević Katavić, Snježana
Examining How Youth Use Mobile Devices for Health Information: Preliminary Findings of a Survey Study with High School Students in Croatia.  // International scholarly and scientific research & innovation: conference proceedings
Kopenhagen, Danska: World Academy of Science, Engeneering and Technology, 2017. str. 1339-1339 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krtalić, Maja; Mičunović, Milijana; Stanarević, Snježana; Brekalo, Nataša
U potrazi za skrivenim blagom.  // 35. skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva - Knjižnice riznice pisane i digitalne baštine / Mihalić, Marina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2006. str. 54-55 (poster, sažetak, ostalo)

Bosančić, Boris; Kiš, Boris; Gracek, Merien; Sokolić, Iva; Stanarević, Snježana; Erhard-Pacovski, Viki; Mađer, Željka; Šokčević, Dubravko
IT problem-situations in libraries.  // BOBCATSSS 2006
Talin, Estonija, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Vilček, Tena; Sušilović, Sanja; Lacović, Darko; Stanarević Katavić, Snježana
The role of social media in consuming news among post-millennials.  // Information and technology transforming lives: connection, interaction, innovation: Proceedings of the XXVII Bobcatsss Symposium, Osijek, Croatia, January 2019 / Gašo, Gordana ; Gilman Ranogajec, Mirna ; Žilić, Jure ; Lundman, Madeleine (ur.).
Osijek, 2019. str. 560-563 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Stanarević Katavić, Snježana
Informacijske potrebe i obrasci informacijskog ponašanja oboljelih od rijetkih kroničnih bolesti u Republici Hrvatskoj., 2013., doktorska disertacija, Odjel za informacijske znanosti, Zadar
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Jokić, Aleksandra
Gluhe i nagluhe osobe kao knjižnični korisnici: mogućnosti i perspektive., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Koški, Bruno
Publikacije Muzeja Slavonije., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Maganjić, Dino
Vrednovanje mrežnih stranica fakultetskih knjižnica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Serdarušić, Hrvojka
Asertivnost u poslovnoj komunikaciji., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Basić, Marina
Osnivanje središnjih manjinskih knjižnica u Republici Hrvatskoj kao prilog razvoju multikulturalnog društva., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Slabinac, Lea
Izazovi modernog zatvorskog knjižničarstva s osvrtom na knjižnicu osječkog zatvora., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Šehić, Silvana
Osobe sa senzoričkim oštećenjima: informacijske potrebe i knjižnične usluge., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Dizdarević, Dina
Komunikacijsko-etički principi u radu s knjižničnim korisnicima., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek
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