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Brekalo, Miljenko
Paradržava Republika Srpska Krajina.. Osijek: Svjetla grada, 2022 (monografija)

Lukić, Anamarija : Jug, Stephanie : Penava Brekalo, Zvjezdana
Povijesni, lingvistički i pedagoški aspekti njemačko – austrijske gastro kulture u identitetu grada Osijeka: Projekt Koch Buch 1.8.7.3... Osijek: Njemačka narodnosna zajednica ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2020 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Pax croatorum : narušene vrijednosti Domovinskoga rata.. Osijek : Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Udruga hrvatskih domoljuba, 2019 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Slatinska kronika Domovinskoga rata.. Osijek: Svjetla grada, 2017 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Ratna monetarna unija SRJ, RS i RSK.. Osijek: Svjetla grada, 2012 (monografija)

Brekalo Miljenko
Suverenitet Republike Hrvatske 1990.-1998... Osijek: Svjetla grada, 2009 (monografija)
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Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Huljev, Antonija ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022 (zbornik)

Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Benić Penava, Marija ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Gordana ; Orkić, Želimir ; Paić Jurinić, Mirjana ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (zbornik)

Domaći interdisciplinarni znanstveno-stručni skup Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Huljev, Antonija (ur.). Slatina: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatski časnički zbor Grada Slatine, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1046136)

Zbornik radova Domaćeg znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem: Virovitica u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Cenger, Dijana ; Lukić, anamarija ; Martinić Jerčić, Natko ; Raguž, Jakša (ur.). Virovitica: Državni arhiv u Virovitici, 2018 (zbornik)

Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2018 (Knjiga sažetaka)

Peti međunarodni interdisciplinarni znanstveno- stručni skup Slavonija i Baranja u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Farkaš, Loretana ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija, Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2018 (Knjiga sažetaka)

Zbornik radova Trećeg međunarodnog interdisciplinarnoga znanstveno-stručnog skupa: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne perspektive i posljedice na području hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Miškulin, Ivan ; Mrvica Mađarac, Sandra ; Orkić, Želimir ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Vukadin, Ivan ; Žužul, Ivana. (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (zbornik)

Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (Knjiga sažetaka)

Domaći znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem: Virovitica u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Cenger, Dijana ; Lukić, Anamarja ; Raguž, Jakša ; Martinić Jerčić, Natko (ur.). Virovitica: Državni arhiv u Virovitici, 2016 (Knjiga sažetaka)

Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Ljubić, Lucija ; Miškulin, Maja ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Tomas, Domagoj ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Cvenić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lovrinčević, Jasmina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica ; Završki, Ivica ; Živaković-Kerže, Zlata ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (zbornik)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka". / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Prvi interdisciplinarni znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem HRVATSKI ISTOK U DOMOVINSKOM RATU – iskustva, spoznaje i posljedice. / Brekalo, Miljenko (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (Knjiga sažetaka)

"Kultura, identitet, društvo — europski realiteti", Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20. - 21. ožujka 2013.). / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniążek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja-Marina ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Međunarodni interdisciplinarni skup KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI. / Brekalo, Miljenko ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013 (Knjiga sažetaka)

Ratna monetarna unija SRJ, RS i RSK. / Penava Brekalo, Zvjezdana ; Palić, Viktor (ur.). Osijek: Svjetla grada, 2012 (monografija)

Monetarni suverenitet i eurozona. / Marković, Branimir, Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Svjetla grada, 2011 (monografija)
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Živaković-Kerže, Zlata; Benić Penava, Marija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Ekonomske, društvene i prosvjetne prilike u Osijeku u vrijeme Paje Kolarića (1821. - 1876.). // Pajo Kolarić i njegovo doba: Zbornik radova s Međunarodnog interdisciplinarnog umjetničko- znanstvenog skupa / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 48-69. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1196162)
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Penava Brekalo, Zvjezdana
INDUSTRIJALIZACIJA GRADA OSIJEKA: POSEBAN OSVRT NA PRVE DVIJE FAZE INDUSTRIJSKOGA RAZVOJA.  // Mostariensia : časopis za društvene i humanističke znanosti, 26 (2022), 1;  105-116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata; Benić Penava, Marija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Manje i više poznati Križevčani na službovanju u Slavoniji i Dalmaciji.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 23 (2021), 1;  113-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1127737) (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Penava Brekalo, Zvjezdana; Jukić, Dinko
Daske koje život znače: marketinška analiza identiteta kazališta.  // Mostariensia, 25 (2021), 1-2;  187-207 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana
The causes of the public finance crash in the Socialist Federal Republic Of Yugoslavia.  // Mostariensia (Mostar), 22 (2018), 2;  129-147 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miškulin, Ivan; Brekalo, MIljenko, Penava Brekalo, Zvjezdana
Važnost rukovođenja u upravljanju promjenama.  // Hum (Mostar), 11 (2016), 15;  169-187 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miškulin, Ivan; Penava Brekalo, Zvjezdana; Serdarušić, Hrvoje
Sveučilišta i promjene.  // Mostariensia (Mostar), 20 (2016), 1-2;  171-184 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Penava Brekalo, Zvjezdana
OBRAZOVANJE ZA OSOBNI MARKETING - KREATIVNI IZAZOVI VISOKOŠKOLSKOG POSLOVNOG OBRAZOVANJA.  // Hum (Mostar), IX (2014) (2014), 11-12;  277-293 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Penava Brekalo; Zvjezdana
PRIPREMA ZA MARKETING POSLOPRIMATELJA U VISOKOŠKOLSKOME POSLOVNOM OBRAZOVANJU.  // MOSTARIENSIA časopis za društvene i humanističke znanosti, 1-2 (2014), 1-2;  183-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Penava Brekalo, Zvjezdana
Stavovi studenata glede obrazovanja o osobnom marketingu posloprimatelja.  // Ekonomski vjesnik, 2/2013. (2013), 2;  401-410 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Penava Brekalo, Zvjezdana
Socijalno-kognitivna teorija ličnosti u kontekstu osobnog marketinga.  // Ekonomski vjesnik, 1/2010. (2010), I.;  240-247 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana
THE WARTIME ECONOMY OF OSIJEK (1991-1993).  // Podravina: časopis za multidisciplinarna istraživanja, 40 (2021), 40;  113-127 (međunarodna recenzija, pregledni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bršec Rolih, Sandra; Penava Brekalo, Zvjezdana; Bogović, Ivan
Efficiency of Institutional Mechansims of the Croatian Health Insurance Fund in Maintaining the Prices of Prescription Medicines in Republic of Croatia.  // Interdisciplinary Management Research XVII Interdisziplinäre Managementforschung XVII / Braković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Erceg, Aleksander ; Glavaš, Jerko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 1303-1320 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bršec Rolih, Sandra; Penava Brekalo, Zvjezdana; Bogović, Josip
EFFICIENCY OF INSTITUTIONAL MECHANISMS OF THE CROATIAN HEALTH INSURANCE FUND IN MAINTAINING THE PRICES OF PRESCRIPTION MEDICINES IN REPUBLIC OF CROATIA.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XVII / Barković, Dražen ; Heinz Dernoscheg, Karl ; Erceg, Aleksandar ; Glavaš, Jerko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 1303-1320 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana, Lukić, Anamarija
Izvori financiranja oružane pobune Miloševićevoga režima tijekom Domovinskoga rata.  // Treći međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne perspektive na području hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 423-446 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miškulin, Ivan; Penava Brekalo, Zvjezdana; Miškulin, Maja
Gubitci gospodarske produktivnosti zbog ratnog stradanja stanovništva istočne Hrvatske.  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 327-338 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Monetarne i javne financije Republike Srpske Krajine (1991.-1998..  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo pilar - Područni centar Osijek, 2016. str. 385-413 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Završki, Ivica; Penava Brekalo, Zvjezdana; Manin, Marino
Poljoprivredno dobro Belje - ekonomske posljedice okupacijske pljačke (1991.-1998.).  // Zbornik radova Prvog interdisciplinarnog znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem Hrvatski istok u Domovinskom ratu : iskustva, spoznaje i posljedice / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015. str. 223-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penava Brekalo, Zvjezdana
OBRAZOVANJE ZA OSOBNI MARKETING U HRVATSKOM I EUROPSKOM KONTEKSTU.  // Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI / Brekao, Miljenk ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić ; Ivica ; Pieniažek-Marković ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žužul, Ivana. (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju – Sveučilište Josipa Jurja Strosmayera, Osijek ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb., 2014. str. 403-415 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penava Brekalo, Zvjezdana; Marčinko, Ivana
Autonomija kao determinanta uspješnog automarketinga.  // Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa Kultura, identitet, društvo - europski realiteti / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovski, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovski-tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; , Pieniazek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja, Žužul, Ivana (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 358-370 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana
Marketing u funkciji razvoja lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj, poseban osvrt na nefiskalne resurse financiranja.  // Zbornik radova Treće međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslava Ružičke u Vukovaru, 2013. str. 324-335 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko; Penava Brekalo, Zvjezdana; Kurtović, Gordana
Some psychological aspects of celebrity marketing.  // Interdisciplinary Management Researsh VII / Barković, Dražen (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 254-260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brekalo, Miljenko, Penava Brekalo, Zvjezdana
Legal, economic and political aspects of establishing fiscal and monetary sovereignty of the Republic of Croatia.  // Interdisciplinary Management Researsh V / Barković, Dražen (ur.).
Osijek : Poreč: Faculy of Economics in Osijek, 2009. str. 509-514 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Posljedice Domovinskoga rata u Osijeku i poslijeratne gospodarske perspektive.  // Grad Osijek u Obrani hrvatskoga Istoka / Benić Penava, Marija ; Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Lesinger ; Orkić, Želimir ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019. str. 219-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Jukić, Dinko; Penava Brekalo, Zvjezdana
Myth and Media Pedagogy in the Analysis of Digital Games.  // DIDACTIC CHALLENGES IV: Futures Studies in Education, Book of Abstracts / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 82-83 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata; Benić Penava, Marija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Ekonomske, društvene i prosvjetne prilike u Osijeku u vrijeme Paje Kolarića (1821. – 1876.).  // Knjiga sažetaka Međunarodni interdisciplinarni umjetničko-znanstveni skup „Pajo Kolarić i njegovo doba“ Book of abstracts International Interdisciplinary Artistic and Scientific Conference “Pajo Kolarić and his time” / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 17-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1129204) (plenarno, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kotrla Topić, Marina; Penava Brekalo, Zvjezdana
Povezanost obiteljskoga literarnog okruženja i jezičnih sposobnosti djeteta u predškolskoj dobi sa školskim uspjehom iz Hrvatskoga jezika na kraju 2. razreda osnovne škole.  // Dijete i jezik danas - Čitanje u suvremenom okruženju-knjižica sažetaka/Children and Language Today - Reading in contemporary context-Book of Abstracts / Berbić Kolar, emina ; Marinić, Ivana (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 34-34 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Brekalo, Miljenko; Lukić, Anamarija; Penava Brekalo, Zvjezdana
Posljedice Domovinskoga rata u Osijeku i poslijeratne gospodarske perspektive.  // Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 54-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Miškulin, Ivan; Penava Brekalo, Zvjezdana; Miškulin, Maja
Gubitci gospodarske produktivnosti uslijed ratnog stradanja stanovništva istočne Hrvatske.  // Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup: Domovinski rat i njegovi društveno ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015. str. 93-96 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Penava Brekalo, Zvjezdana; Leko-Šimić, Mirna
Obrazovanje za osobni marketing u funkciji stvaranja dodatne vrijednosti obrazovne usluge.  // Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike - europski realiteti / Pavić ; Željka ; Žužul, Ivana ; Živić Tihomir ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, Istvan (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J.J. Strossmayera u Oisjeku, Umjetnička akademija u Oisjeku, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu, HAZU, Filozofski fkaultet Sveučilišta u Pečuhu, Mađarska, 2015. str. 382-396 (poster, sažetak, znanstveni)
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