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Prvi Brešanov svibanj : međunarodni znanstveni skup o djelu Ive Brešana: tekst i kontekst : knjižica sažetaka. / Peričić, Helena ; Mrdeža Antonina, Divna ; Hansen-Kokoruš, Renate ; Malczak, Leszek ; Čupković, Gordana ; Gospić Županović, Ana ; Galić, Josip ; Roščić, Marijana (ur.). Zadar: Odjel za kroatistiku Sveučilišta u Zadru, 2018 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Roščić, Marijana
PROSJACI I S(P)INOVI – NE/POPULARNOST RAOSOVA STVARALAŠTVA.  // Dani Hvarskoga kazališta: Pučko i popularno II. / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić Vinka (ur.).
Zagreb : Split: HAZU Književni krug Split, 2018. str. 360-372. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/963991) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roščić, Marijana; Peričić, Helena
PUNOLJETNOST »GLUMACA U ZAGVOZDU«: ŠTO OVE KAZALIŠNE SUSRETE ČINI POPULARNIM (KAZALIŠNIM) FENOMENOM?.  // Dani Hvarskoga kazališta: Pučko i popularno / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić Vinka (ur.).
Zagreb : Split: HAZU Književni krug Split, 2017. str. 338-373. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/963988) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peričić, Helena; Roščić, Marijana
Neki obrasci artikuliranja političkog i polemičkog u hrvatskoj drami druge polovice 20. stoljeća.  // Krležini dani u Osijeku 2013. (Supostojanja i suprotstavljanja u hrvatskoj drami i kazalištu) / Branko Hećimović (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU / HNK u Osijeku / Filozofski fakultet u Osijeku, 2014. str. 175-186 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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