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Vujasinovic, Edita; Dragcevic, Zvonko; Pavunc Samarzija, Marijana; Vukelic, Tanja
Surface roughness of fibre reinforced composite sails as quality indicator for their appropriate use.  // International journal of nanotechnology, 15 (2018), 8/9/10;  760-765 doi:10.1504/IJNT.2018.098445 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukelić, Tanja; Pavunc Samaržija, Marijana; Vujasinović, Edita
Normizacija metoda ispitivanja biorazgradivosti polimera i postupak certificiranja.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 66 (2017), 5-6;  113-126 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vukelić, Tanja; Pavunc Samaržija Marijana; Vujasinović, Edita
Normizacija metoda ispitivanja biorazgradivosti polimera i postupak certificiranja.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 5-6 (2017),  113-126 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita
Konzervatorsko-restauratorski radovi na prsluku iz fundusa muzeja u Samoboru.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 63 (2014), 11-12;  362-375 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita; Matijević, Iva
Tekstil u kontekstu održivog razvoja.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 63 (2014), 5-6;  195-203 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita
Recikliranje visokoučinkovitih i pametnih tekstilija.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 62 (2013), 1-2;  45-53 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita
Znanstveno-stručno savjetovanje "Etički pristup umjetninama od tekstila".  // Tekstil: časopis za tekstilnu i odjevnu tehnologiju, 62 (2013), 11-12;  446-448 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pavunc Samaržija, Marijana; Vujasinović, Edita
Svijest hrvatskih građana o otpadnom tekstilu u kontekstu gospodarenja otpadom.  // Zbornik radova 15. znanstveno-stručnog savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo, Održiva moda, tekstil i zelene tehnologije u kontekstu kružnog gospodarstva (Book of proceedings 15th Scientific–Professional Symposium Textile science & economy, Sustainable Fashion, Textiles and Green Technologies in the Context of Circular Economy) / Vujasinović, Edita ; Dekanić, Tihana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 27-32 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavunc Samaržija, Marijana; Pelesk, Bernardo; Vujasinović, Edita
Damage of high-performance hunting uniform materials - forensic evidence.  // Book of Proceedings of the 10th International textile, clothing & design conference - Magic world of textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 261-266 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Vukelić, Tanja; Pavunc Samaržija, Marijana
Creativity in forensic textiles examination.  // Book of Proceedings of the 9th International Textile, Clothing & Design Conference Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 270-275 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Kaurin, Tea; Pavunc Samaržija, Marijana
Qualification and Quantification af Firearm Damages of High-Performance Materials.  // Book of Proceedings of the 9th International Textile, Clothing & Design Conference Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 264-269 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pezer, Martina; Pavunc Samaržija, Marijana; Baričević, Ana; Vujasinović, Edita; Jelčić Rukavina, Marija; Štirmer, Nina
Textile Fibres from Recycled Tyres.  // Book of Proceedings of the 8th International Textile, Clothing & Design Conference 2016 – Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 474-479. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/843078) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc Samaržija, Marijana; Pezer, Iva
The Quality of Croatian Wool – Fineness and Medullation of Wool from Sheep Sub-Breed “Lička Pramenka“.  // Book of Proceedings of the 8th International Textile, Clothing & Design Conference 2016 – Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 106-111 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc, Marijana
Visokoučinkovita vlakna u ekstremnom jedrenju.  // Zbornik radova 8. znanstveno-stručnog savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo / Bischof, Sandra ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 82-85 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc Samaržija, Marijana
Aramid Sails.  // Book of Proceedings of 8th Central European Conference on Fiber-Grade Polymers, Chemical Fibers and Special Textiles / Dekanić, Tihana ; Tarbuk, Anita (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Textile Technology, Zagreb, Croatia, 2015. str. 55-60 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita
Preparative conservation of archaeological textile findings dated between 14th to 17th centuries.  // Book of Proceedings of the 7th International Textile, Clothing & Design Conference Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 604-609 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc, Marijana; Vukelić, Tanja
Distribution and persistence of fiber contact traces in criminal act.  // Book of Proceedings of the 7th International Textile, Clothing & Design Conference Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 510-515 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita
Coarse wool as biodegradable insulation material.  // Book of Proceedings of the 7th International Textile, Clothing & Design Conference Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 98-103 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc, Marijana
Croatian Wool – “Pro et Contra”.  // 14th AUTEX, World Textile Conference 2014 / Eren, Recep (ur.).
Bursa, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc, Marijana; Novak, Ivan
Recikliranje medicinskog tekstila.  // 6. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Gudlin Schwarz, Ivana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki Fakultet, Sveučilište u Zagrebu, 2013. str. 109-114 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc, Marijana
PREVENTIVE CONSERVATION OF FELTED WOLLEN VEST FROM COLLECTION OF SAMOBOR MUSEUM.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing and Design Conference / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 691-696 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Brunšek, Ružica; Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita
Tradicijski lan za sigurnu budućnost.  // Zbornik radova 8. znanstveno-stručnog savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo / Bischof, Sandra ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 116-119 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vujasinović, Edita; Dragčević, Zvonko; Pavunc Samaržija, Marijana
Surface roughness of fibre reinforced composite sails as quality indicator for its appropriate use.  // Conference Handbook & Book of Abstracts - 8th International Conference on Advanced Materials and Nanotechnology
Queenstown, Novi Zeland, 2017. str. 285-285 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pavunc, Marijana
Recikliranje tekstilija 21. stoljeća.  // XIII. međunarodni simpozij gospodarenje otpadom Zagreb 2014.: Knjiga sažetaka / Anić Vučinić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 82-83 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita; Matijević, Iva
Tekstil u kontekstu održivog razvoja.  // Tekstilni dani Zagreb 2013, Novosti i poslovanje struke nakon pristupanja Hrvatske Europskoj uniji
Zagreb, 2013. str. 1-1 (predavanje, sažetak, stručni)

Pavunc, Marijana; Pušić, Tanja; Vujasinović, Edita
Objektivan dokaz organoleptičke procjene učinka čišćenja povijesnih tekstilnih predmeta.  // Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem "Etički pristup umjetninama od tekstila"
Zagreb, 2013. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavunc, Marijana; Vujasinović, Edita
Recikliranje visokoučinkovitih i pametnih tekstilija.  // Tekstilni dani Zagreb 2012
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Vujasinović, Edita; Pavunc Samaržija, Marijana
Tekstilni otpad-sirovina 21. stoljeća.  // Dan Znanstveno-istraživačkog centra za tekstil- TSRC: "Napredni materijali i napredne tehnologije"
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Vujasinović, Edita; Pavunc, Marijana
Harry Potter – znanstvena fantastika u ormaru.  // Predstavljanje znanstveno-istraživačkog centara za tekstil - TSRC: "Tekstil – bitan životni suputnik i moćni zaštitnik"
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc10]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Pavunc Samaržija, Marijana
ISTRAŽIVANJE CJELOŽIVOTNOG CIKLUSA VLAKNIMA OJAČANIH KOMPOZITA – INDUSTRIJSKI vs. POTROŠAČKI OTPAD.  // Dan doktoranada 2022. - Zbornik radova / Firšt Rogale, Snježana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 119-121 (poster, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Čerkez, Marija
Tekstilnim inženjerstvom inspirirana rješenja u abdominalnoj kirurgiji., 2020., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Fistrić, Katarina
Sorpcijska svojstva domaće vune., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Pezer, Iva
Kvaliteta vune autohtone ličke pramenke., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Puklin, Sunčica
Morfološka i kvalitativno-kvantitativna karakterizacija ostataka baruta na različitim tekstilijama., 2016., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Fabijanić, Martina
Mogućnost korištenja domaće vune kao termoizolacijskog materijala., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Vukelić, Tanja
Količina transferiranih vlakana pri fizičkom napadu ovisno o stupnju predobrade džinsa., 2016., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kaurin, Tea
Kvalifikacija i kvantifikacija oštećenja visokoučinkovitih kompozita vatrenim oružjem., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Hršak, Andrea
Preventivna konzervacija krčke muške nošnje., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Vukelić, Tanja
Kvalifikacija i kvantifikacija transferiranih vlakana tijekom kriminalnog djela., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Jurešić, Suzana
Oštećenja visokoučinkovitih tekstilija hladnim oružjem., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb
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