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Pokos, Hrvoje; Lauš, Damir; Badrov, Tatjana
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[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Perić, Danica; Puharić, Zrinka; Badrov, Tatjana; Grabovac, Đurđica; Puharić, Filip
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Stavovi i zadovoljstvo učenika srednjih škola Bjelovarsko bilogorske županije uvođenjem Zdravstvenog odgoja u škole.  // Radovi zavod za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, 11 (2017), 11;  231-239 (recenziran, članak, stručni)
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Stanje i zadovoljstvo učenika srednjih škola Bjelovarsko bilogorske županije uvođenjem Zdravstvenog odgoja u škole.  // Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, 11 (2017), 11;  231-239 (recenziran, članak, stručni)
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Alergija na kravlje mlijeko kod djece.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 12 (2016), 47;  10-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Puharić, Zrinka; Kudumija Slijepčević, Marija; Badrov, Tatjana; Petričević, Nina
Gambling among Teenagers in Bjelovar-Bilogora County (Croatia).  // Alcoholism and psychiatry research, 52 (2016), 1;  5-16 (domaća recenzija, članak, stručni)

Uremović, Margareta; Stašević, Ina; Badrov, Tatjana; Puharić, Zrinka; Žulec, Mirna
Informiranost pacijenta o gastroskopiji kao dijagnostičkom zahvatu.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 12 (2016), 45;  78-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/901038) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Žižek, Ana; Puharić, Zrinka; Badrov, Tatjana; Žulec, Mirna; Kiralj, Rudolf
Nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke u Međimurskoj županiji.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 12 (2016), 34;  99-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kralj, Danijela; Mrkonjić, Ružica; Badrov, Tatjana
IZVANTJELESNA MEMBRANSKA OKSIGENACIJA U JEDINICI INTENZIVNOG LIJEČENJA.  // SHOCK - Stručno informativno glasilo Hrvatskog društva medicinskih sestara anestezije, reanimacije, intenzivne skrbi i transfuzije, XI (2016), 2;  4-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jukić, Anita; Grabovac, Stjepan; Badrov, Tatjana; Grabovac, Đurđica; Puharić, Zrinka
Informiranost roditelja o tonziloadenoidektomiji na otorinolaringološkom odjelu Opće bolnice Bjelovar.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 12 (2016), 47;  31-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Žižek, Ana; Puharić, Zrinka; Badrov, Tatjana; Žulec, Mirna; Kiralj, Rudolf
Nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke u Međimurskoj županiji.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 12 (2015), 45;  99-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Smiljanić, Tomislav; Puharić, Zrinka; Friščić, Marina; Badrov, Tatjana
Učestalost diabetes mellitusa u Općoj bolnici u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji.  // Sestrinski glasnik, 20 (2015), 1;  47-52 doi:10.11608/sgnj.2015.20.010 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jukić, Elvira; Puharić, Zrinka; Eljuga, Ksenija; Badrov, Tatjana
Razlike u stavovima osoba zdravstvene i nezdravstvene struke o darivanju organa u Bjelovarsko bilogorskoj županiji.  // Journal of applied health sSciences, 1 (2015), 2;  119-128 doi:10.24141/1/1/2/4 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Golubić, Stjepan; Badrov, Tatjana; Kondić, Živko
INTERNA PROSUDBA U SUSTAVU OSIGURAVANJA KVALITETE VISOKOG OBRAZOVANJA NA PRIMJERU VISOKE TEHNIČKE ŠKOLE U BJELOVARU.  // Tehnički glasnik, 8 (2014), 1;  84-91. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/913860) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hršak, Božidar; Badrov, Tatjana; Lovrić, Vedran
Proračun i oblikovanje stožastoga reduktora s ručnim kolom.  // Tehnički glasnik, 7 (2013), 4;  371-375 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Puharić, Zrinka: Badrov, Tatjana: Puharić, Filip
Glow kids-Nove tehnologije i djeca 21.stoljeća.  // Bjelovarski učitelj : časopis za odgoj i obrazovanje, 1-3 (2020),  81-86 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)
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Badrov, Tatjana; Jurković, Ivana
Intercultural Communication and English LanguageSkills Development in Part-time Nursing Students.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu Fakulteta za zdravstvene vede, 2022. str. 40-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1206694) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badrov, Tatjana; Brkić, Evita Lorena
Nastava engleskog jezika i komunikacijskih vještinau sestrinstvu na daljinu.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: University of Novo mesto Press, 2021. str. 48-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivana; Badrov, Tatjana; Kazamia, Vassilia
VIRTUAL TANDEM ENGLISH AND COMMUNICATION SKILLS COURSES FOR ENGINEERING STUDENTS.  // Future trends, organizational forms and effectiveness of cooperation development between Russian and foreign universities
Moskva: Научный консультант, 2021. str. 281-284. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1168367) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivana; Badrov, Tatjana
PROJECT BASED LEARNING AND THE INTEGRATIVE APPROACH TO TEACHING ENGLISH FOR SPECIFIC PURPOSES AND COMMUNICATION SKILLS.  // Future trends, organizational forms and effectiveness of cooperation development between Russian and foreign universities
Moskva: Научный консультант, 2021. str. 278-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1168366) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tesla, Dijana; Badrov, Tatjana; Mrkonjić, Ružica
Intimnost i seksualnost oboljelih od multiple skleroze.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: FAKULTETA ZA ZDRAVSTVENE VEDE NOVO MESTO, 2019. str. 518-527. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1066285) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badrov, Tatjana; Jurković, Ivana; Višak, Mateja
Osposobljenost studenata sestrinstva za komunikaciju na engleskom jeziku.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: FAKULTETA ZA ZDRAVSTVENE VEDE NOVO MESTO, 2018. str. 61-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/972626) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badrov, Tatjana; Senković, Rafaela; Jurković, Ivana
Stavovi studenata o značaju komunikacijskih vještina u sestrinstvu.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: FAKULTETA ZA ZDRAVSTVENE VEDE NOVO MESTO, 2017. str. 45-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1056019) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlic, Tomislav; Miletić, Marko; Hršak, Božidar; Badrov, Tatjana; Golubić, Stjepan; Vaško, Tajana; Šegrt, Ivana; Jolić, Robert; Aleksić, Dejan
Animation Design in the Process of Developing a New Mechatronic Product.  // Proceedings of TEAM 2015 7th International Scientific and Expert Conference of the International TEAM Society / Aleksandar Sedmak, Zoran Radakovic, Simon Sedmak, Snezana Kirin (ur.).
Beograd: Faculty of Mechanical Engineering, University of Belgrade, 2015. str. 332-335 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauš, Damir; Ribičić, Goran; Badrov, Tatjana
Povezanost rezultata trčanja 1500 metara s opsegom trbuha policijskih službenika.  // Zbornik radova 12. godišnje međunarodne konferencije „Kondicijska priprema sportaša“ / Jukić Igor, Gregov Cvita, Šalaj Sanja, Milanović Luka, Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2014. str. 148-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauš, Damir; Badrov Tatjana; Lauš, Anna
Razlike između žena i muškaraca u razini postignuća, angažmana i stava o sportu.  // Zbornik radova 22. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 127-131 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mrkonjić, Ružica; Badrov, Tatjana
Motivacija u radu medicinskih sestara – kako postati i ostati motiviran?.  // Izazovi u sestrinstvu - Pacijent prije svega (Challenges for the Nursing Profession - The Patient Comes First) / Eljuga, Ksenija (ur.).
Bjelovar: Veleučilište u Bjelovaru, 2020. str. 67-77. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1066267) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zelenika, Maria; Jurković, Ivana; Badrov, Tatjana
E-učenje u nastavi engleskoga jezika kao jezika struke na studiju sestrinstva.  // Izazovi u sestrinstvu - Pacijent prije svega / Eljuga, Ksenija (ur.).
Bjelovar: Veleučilište u Bjelovaru, 2019. str. 117-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1046843) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurković, Ivana; Čeh, Andrea; Badrov, Tatjana
Teaching professional courses in English for the purpose of improving nursing students’ communication competencies in English.  // Инновационные технологии в современном образовании : сборник материалов VI Международной научно практической интернет-конференции
Moskva: Технологический университет, 2019. str. 741-747. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1048262) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zobundžija, Adela; Adlešič, Đurđa, Badrov, Tatjana
Inclusion model for the first category of the 100% disability Homeland War veterans in the MRE in the Republic of Croatia.  // The 15th International Symposium Mine Action 2018 / Vakula, Sanja (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2018. str. 81-84. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/972542) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurković, Ivana; Neuhold, Dinko; Badrov, Tatjana
Attitudes of Nursing Students about the Role of Communication Skills in English for Specific Purposes in Making the Decision on the Participation in International Mobility Programs.  // Language studies at a higher education institution
Kaunas, Litva, 2018. str. 58-62. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1048264) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Carvalho, Andreia; Afonso, Cláudia; Jurković, Ivana; Badrov, Tatjana; Kazamia, Vassilia
Communication and linguistic skills in a digital environment: are highereducation students prepared for today’s job market?.  // THINK + 2022 International Conference on Tourism, Teaching and Technology: a comprehensive approach : Book of Proceedings, E3, vol 8 / Toledo de Sousa, Áurea Sandr (ur.).
online: Ponte Editora, Sociedade Unipessoal, Lda, 2022. str. 3-14 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

PUHARIĆ, ZRINKA; ŽULEC, MIRNA; BADROV, TATJANA
HIGH SCHOOL STUDENTS SEXUALITY AND KNOWLEDGE ABOUT SEX THROUGH THE DECADE-HAVE WE SUCCEEDED?.  // 20 IAAH
PRIŠTINA, KOSOVO, 2016. str. 2-2 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

PUHARIĆ, ZRINKA; ŽULEC, MIRNA; BADROV, TATJANA
PARENTS PREVENTABLE MEASURES IN THE PROTECTION OF CHILDRENS SKIN FROM THE SUN.  // 20 IAAH
PRIŠTINA, KOSOVO, 2016. str. 1-1 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

PUHARIĆ, ZRINKA; BADROV, TATJANA; IVANČIĆ, ANGELIKA, PET RIČEVIĆ, NINA.
HPV VACCINE-FUTURE OR PHARMACEUTICAL DELUSION?.  // EUSUHM 2015
TALLIN, ESTONIJA, 2015. str. 57-57 (poster, recenziran, sažetak, ostalo)

PUHARIĆ, ZRINKA; STOJČIĆ, ŽIVKO; BADROV, TATJANA
QUALITY OF LIFE CHILDREN WITH DISABILITIES.  // EUSUHM 2015
TALLIN, ESTONIJA, 2015. str. 58-58 (poster, recenziran, sažetak, ostalo)

PUHARIĆ, ZRINKA; BADROV, TATJANA; ĐERMANOVIĆ, LJILJANA
PARENTS KNOWLEDGE ABOUT HPV VIRUS.  // 4 MEĐUNARODNI KONGRES O SPOLNO PRENOSIVIM INFEKCIJAMA
BRIJUNI, HRVATSKA, 2014. str. 2-3 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Puharić, Zrinka; Brzović, Renata; Žulec, Mirna; Zeko, Ana; Badrov, Tatjana
Povezanost klađenja i ostalih rizičnih ponašanja maturanata.  // 2 brodski simpozij o alkoholizmu i kockanju
Slavonski Brod, Hrvatska, 2014. str. 1-1 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

PUHARIĆ, ZRINKA; BADROV, TATJANA; ĐERMANOVIĆ, LJILJANA
KNOWLEDGE AND COMMUNICATION BETWEEN PARTNERS ABOUT STD.  // KNOWLEDGE AND COMMUNICATION BETWEEN PARTNERS ABOUT STD
BRIJUNI, HRVATSKA, 2014. str. 49-50 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)
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Jurković, Ivana; Badrov, Tatjana; Sekovanić Ivan
Stavovi studenata o važnosti primjene e-učenja i multimedijskih tehnologija u nastavi engleskoga jezika kao jezika struke., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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