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Grgić, Viktorija; Lakušić, Stjepan; Lazarević, Damir
Numerical simulations of the railway ballast.  // Road and Rail Infrastructure V / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb, 2018. str. 819-828 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lakušić, Stjepan; Grgić, Viktorija; Badovinac, Darko
Analysis of the crane rail tracks of bulk cargo terminal at the Port of Ploče.  // Road and Rail Infrastructure IV, Proceedings of the Conference CETRA 2016 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 741-749 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Viktorija; Lakušić, Stjepan
Analiza stabilnosti zastorne prizme željezničkih kolosijeka.  // 1. SIMPOZIJ DOKTORSKOG STUDIJA GRAĐEVINARSTVA / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 67-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Grgić, Viktorija
Numeričko modeliranje zastorne prizme željezničkih kolosijeka.  // ZBORNIK SAŽETAKA Treći skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti - ZAJEDNIČKI TEMELJI / Lovrić, Ivan ; Vrdoljak, Anton (ur.).
Zagreb: Udruga hrvatskih građevinskih fakulteta, 2015. str. 21-23 (predavanje, sažetak, ostalo)
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Krišto, Luka
Kranske staze., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Gaši, Mergim
Analiza krutosti kolosijeka., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Grgić, Viktorija
Analiza naprezanja i deformacija u armiranobetonskom kontinuiranom visokostijenom nosaču promjenjivog poprečnog presjeka., 2014., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Grgić, Viktorija
Numerički model župne kuće., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb
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Lakušić, Stjepan; Haladin, Ivo; Ahac, Maja; Bartolac, Marko; Bogut, Marijan; Damjanović, Domagoj; Džambas, Tamara; Grgić, Viktorija; Ivančev, Mate; Košćak, Janko; Vranešić, Katarina
Studija razvoja tramvajskog prometa Grada Zagreba, Elaborat I – Analiza stanja tramvajskog kolosijeka., 2019. (elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Ahac, Maja; Ahac, Saša; Bartoš, Dalibor; Grgić, Viktorija
Nadogradnja i elektrifikacija postojeće željezničke pruge od značaja za međunarodni promet M601 Vinkovci-Vukovar, I. faza: Građevinski infrastrukturni podsustav, 4. etapa = II. dionica od km 16+093.36 do km 19+251.00 - Glavni projekt zaštite od buke., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lakušić, Stjepan; Ahac, Maja; Ahac, Saša; Bartoš, Dalibor; Grgić, Viktorija
Nadogradnja i elektrifikacija postojeće željezničke pruge od značaja za međunarodni promet M601 Vinkovci-Vukovar, I. faza: Građevinski infrastrukturni podsustav, 3. etapa = I. dionica od km 0+396.06 do km 16+093.36 (uključivo novi PS Vinkovci u kolodvoru Vinkovci u km -0+408, 56 i spoj na postojeći KM), B. = kolodvor Vukovar Borovo Naselje u km 15+444.44 - Glavni projekt zaštite od buke., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lakušić, Stjepan; Ahac, Maja; Ahac, Saša; Bartoš, Dalibor; Grgić, Viktorija
Nadogradnja i elektrifikacija postojeće željezničke pruge od značaja za međunarodni promet M601 Vinkovci-Vukovar, I. faza: Građevinski infrastrukturni podsustav, 3. etapa = I. dionica od km 0+396.06 dp km 16+093.36 (uključivo novi PS Vinkovci u kolodvoru Vinkovci u km -0+408, 56 i spoj na postojeći KM), A. = I. dionica od km 0+396.06 do km 16+093.36 - Glavni projekt zaštite od buke., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lakušić, Stjepan; Ahac, Maja; Bogut, Marijan; Duvnjak, Ivan; Grgić, Viktorija; Haladin, Ivo; Košćak, Janko; Vranešić, Katarina
Analiza stanja tramvajskog kolosijeka na mreži GPP-a Osijek., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Ahac, Maja; Duvnjak, Ivan; Grgić, Viktorija; Haladin, Ivo; Košćak, Janko; Vranešić, Katarina
Analiza stanja tramvajskog kontaktnog voda na mreži GPP-a Osijek., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Grgić, Viktorija; Meštrović, Mladen
Glavni projekt Terminala za rasuti teret u luci Ploče, Kranske staze CV 201, CP 101, CV 103: Projekt temeljenja, projekt kolosijeka: CV 201, CP 101, projekt kolosijeka: CV 103., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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