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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Interdisciplinarnost u teoriji i praksi. / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik)

30. Dani Frane Petrića. / Barišić, Pavo ; Ćurko, Bruno ; Guć, Josip ; Jurić, Hrvoje ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Papo, Demian (ur.). Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1216322)

Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Izazovi obrazovanja«. / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1229176)

Međunarodni interdisciplinarni 1. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Interdisciplinarnost u teoriji i praksi«. Knjižica sažetaka kongresa, Osijek, 4. i 5. studeni 2021. / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik sažetaka)

Filozofija u književnosti, 6. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva. / Papo, Demian (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (Knjižica sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/814358)

Društvo, jezik, mit, 5. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva.. / Papo, Demian. (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (Urednička knjiga). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/801333)

Sveučilište, filozofija, obrazovne politike, 4. studentski filozofski simpozij Udruge studenata filozofije »logOS«, Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Hrvatskog filozofskog društva.. / Papo, Demian (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (Uredničke knjige). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/801321)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Balić, Davor; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Riječ urednikā. // Interdisciplinarnost u teoriji i praksi / Interdisciplinarity in Theory and Practice / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 7-13

Miliša, Zlatko; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Korak bliže tradiciji. // Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Izazovi obrazovanja« / International Interdisciplinary 2nd Congress of the Centre for Interdisciplinary Research of the Faculty of Humanities and Social Sciences in Osijek: “Challenges of Education” / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 11-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1229249)

Barišić, Pavo; Papo, Demian
Svijet u filozofiji. // 30. Dani Frane Petrića / 30th Days of Frane Petrić / Barišić, Pavo ; Ćurko, Bruno ; Guć, Josip ; Jurić, Hrvoje ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Papo, Demian (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 11-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1216321)

Miliša, Zlatko; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Centar za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek i njegov kongres / Centre for Interdisciplinary Research of the Faculty of Humanities and Social Sciences in Osijek and Its Congress. // Međunarodni interdisciplinarni 1. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Interdisciplinarnost u teoriji i praksi«. Knjižica sažetaka kongresa, Osijek, 4. i 5. studeni 2021 / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 13-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1153947)

Matić, Luka; Papo, Demian
Uz temu: »Sveučilište, filozofija, obrazovne politike«. // Sveučilište, filozofija, obrazovne politike, 4. studentski filozofski simpozij Udruge studenata filozofije »logOS«, Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Hrvatskog filozofskog društva. / Matić, Luka i Papo, Demian. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 9-13


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Philosophy of Interdisciplinarity: Jan Cornelius Schmidt’s Critical-reflexive Problem-oriented Interdisciplinarity.  // Interdisciplinary description of complex systems, 21 (2023), 3;  214-229 doi:10.7906/indecs.21.3.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Balić, Davor; Papo, Demian
Resemblance of Benedetto Cotrugli’s and Aristotle’s Lists of Ethical Virtues.  // Synthesis philosophica, 37 (2022), 2;  327-352 doi:10.21464/sp37204 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurlina, Juraj; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Stavovi studenata Sveučilišta u Osijeku prema online učenju tijekom potpunog zatvaranja uslijed pandemije COVID-19.  // Metodički ogledi, 29 (2022), 1;  263-283 doi:10.21464/mo.29.1.2 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Balić, Davor; Papo, Demian
Miroslav Krleža interdisciplinarno o Immanuelu Kantu.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 48 (2022), 1;  227-252 doi:10.52685/pihfb.48.1(95).6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Marijan Petras: filozof odgoja, filozof kulture i filozof tehnike.  // Filozofska istraživanja, 38 (2018), 2;  235-246 doi:10.21464/fi38201 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Papo, Demian
Is There a Place for Social Sciences and Humanities Experts in the IT World.  // New theories, 3 (2021), 1;  161a-163b. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1201764) (osvrt, stručni)

Papo, Demian
What is the Role of Social Sciences and Humanities Experts in Civil Society Associations.  // New theories, 3 (2021), 1;  163b-166b. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1201765) (osvrt, stručni)

Guć, Josip; Kovačević, Antonio; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje; Knorr, Lidija; Horvatić, Petra; Levatić, David; Rengel, Roni; Salopek, Igor; Jančić, Ervin et al.
Filozofski život.  // Filozofska istraživanja, 37 (2017), 4;  841-863 (vijest, ostalo)

Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
7. Studentski filozofski simpozij ‘Renesanse u filozofiji’.  // Filozofska istraživanja, 37 (2017), 4;  847-849 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Papo, Demian
Vuk-Pavlovićevi stavovi o Lockeovu nauku.  // Metodički ogledi: časopis za filozofiju odgoja, 23 (2016), 2;  29-41 doi:10.21464/mo44.232.2941 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Papo, Demian
Ivan Peklić, Život i djelo Franje Markovića.  // Filozofska istraživanja, 35 (2015), 1;  189b-192a (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Papo Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
3. studentski filozofski simpozij »Hrvatska filozofska baština«.  // Filozofska istraživanja, 33 (2013), 2;  380a-382a (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Papo, Demian
Friedrich Daniel Ernst Schleiermacher, O religiji: Govori obrazovanima među njezinim prezirateljima, preveo Željko Pavić, Naklada Breza, Zagreb 2011..  // Filozofska istraživanja, 33 (2013), 2;  357a-359a (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jurlina, Juraj; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
University of Osijek Students’ Attitudes Towards Online Learning During and After Lockdown Due to COVID-19 Pandemic: Analysis and Comparison.  // Interdisciplinarnost u teoriji i praksi / Interdisciplinarity in Theory and Practice / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 91-105. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1229248) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papo, Demian
Studentski filozofski simpoziji u Osijeku: od početaka do danas (2011-2015).  // Društvo, jezik, mit, 5. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva. / Matić, Luka i Papo, Demian. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 73-87 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papo Demian; Sekulić, Damir
Društvo, jezik, mit: odredbe i odnosi.  // 5. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva. / Matić, Luka i Papo, Demian. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 9-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/801342) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Kritika specijalizacije iz pera Blaženke Despot.  // Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Izazovi obrazovanja« / International Interdisciplinary 2nd Congress of the Centre for Interdisciplinary Research of the Faculty of Humanities and Social Sciences in Osijek: “Challenges of Education” / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 68-69. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1229253) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Kotruljevićeva slika svijeta i svjetonazor u spisu De navigatione.  // 30. Dani Frane Petrića / 30th Days of Frane Petrić / Barišić, Pavo ; Ćurko, Bruno ; Guć, Josip ; Jurić, Hrvoje ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Papo, Demian (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 110-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1216327) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurlina, Juraj; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Analiza stavova studenata prema online učenju tijekom i nakon potpunog zatvaranja (lockdown) uslijed pandemije COVID-19.  // Međunarodni interdisciplinarni 1. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: "Interdisciplinarnost u teoriji i praksi" - program i sažeci izlaganja / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 41-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1153949) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić, Davor; Papo, Demian
Filozofski sloj Stojkovićeva govora "Erit tibi gloria" (1424.).  // 28. Dani Frane Petrića / 28th Days of Frane Petrić / Ćurko, Bruno ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Radman, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2019. str. 111-113 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Kotruljevićeve spoznaje o uzrocima, obilježjima i ulozi vjetrova u trećoj knjizi spisa o plovidbi.  // 26. Dani Frane Petrića / 26th Days of Frane Petrić / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćurko, Bruno, Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 157-159 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Etička obilježja članova zapovjednog lanca na brodovima u De navigatione Benedikta Kotruljevića.  // XI. Mediteranski korijeni filozofije / XI. Mediterranean Roots of Philosophy Lunić, Anita ; Matijević, Mira (ur.). - Zagreb / Split: Hrvatsko filozofsko društvo / Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2017. 60-61. / Lunić, Anita ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo / Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 60-61 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Filozofske zasade ekonomskog života trgovca u Kotruljevićevu spisu o umijeću trgovanja.  // 26. Dani Frane Petrića / 26th Days of Frane Petrić / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 101-102 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Vuk-Pavlovićevo razumijevanje Lockeove filozofske misli.  // Dvadesetpeti Dani Frane Petrića, Jezik i spoznaja ; S Petrićem u žarištu: Hrvatska filozofija u interakciji i kontekstu, Cres, 25. rujna–1. listopada 2016. Glavna tema (Jezik i spoznaja) 25.–28. rujna 2016 ; Stalna tema (S Petrićem u žarištu: Hrvatska filozofija u interakciji i kontekstu), 29. rujna–1. listopada 2016. / Babel, Krešimir ; Barišić, Pavo ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2016. str. 127-128. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/836123) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Tipologija časti u političkim spisima Nikole Vitova Gučetića.  // Mediteranski korijeni filozofije 10 / Kušan, Emil ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2016. str. 68-69 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Osječki studentski filozofski simpoziji: jučer, danas, sutra.  // Društvo, jezik, mit, 5. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva / Matić, Luka ; Papo, Demian (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 49-49 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Etička sastavnica prve knjige Kotruljevićeva spisa o umijeću trgovanja.  // Mediteranski korijeni filozofije 9 / Kušan, Emil ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 59-60 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Etička sastavnica druge knjige Kotruljevićeva spisa o umijeću trgovanja.  // Mediteranski korijeni filozofije 8 / Hanžek, Ljudevit ; Kušan, Emil ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 42-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Franjo Marković: osnivač hrvatske akademske menze i hrvatskog akademskog doma.  // Sveučilište, filozofija, obrazovne politike, 4. studentski filozofski simpozij Udruge studenata filozofije »logOS«, Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Hrvatskog filozofskog društva / Matić, Luka ; Papo, Demian (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 44-45 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Uz pedesetu godišnjicu Praxisa: o strukturi istraživačkog programa redakcije.  // Dvadesettreći Dani Frane Petrića, Povijesni svijet ; S Petrićem u žarištu: Hrvatski filozofi u europskom kontekstu, Cres, 21.–27. rujna 2014. Glavna tema (Povijesni svijet) 21.– 24. rujna 2014 ; Stalna tema (S Petrićem u žarištu: Hrvatski filozofi u europskom kontekstu), 24.– 27. rujna 2014 / Veljak, Lino ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2014. str. 116-117 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Filozofski oslonac pri pokušaju osnivanja dubrovačkog učilišta u Stojkovićevu govoru Erit tibi gloria (1424).  // Hrvatska filozofska baština, 3. studentski filozofski simpozij / Balić, Davor (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 36-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Papo, Demian
Filozofske perspektive nastave na dubrovačkom visokom učilištu u Stojkovićevu govoru Erit tibi gloria.  // Dvadesetdrugi Dani Frane Petrića, Perspektive filozofije ; Od Petrića do Boškovića: Hrvatski filozofi u europskom kontekstu, Cres, 22.–28. rujna 2013. Glavna tema (Perspektive filozofije) 22.–25. rujna 2013 ; Stalna tema (Od Petrića do Boškovića: Hrvatski filozofi u europskom kontekstu) / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2013. str. 110-111 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Papo, Demian
Filozofska sastavnica u spisima Benedikta Kotruljevića., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Povarnik, Tomislav
Promišljanja Frane Petrića o prostoru u Pancosmiji., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za filozofiju, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1216315)

Vranješ, Ivan
Prouke Petrićevih "Deset dijaloga o povijesti" iz etičke perspektive., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1153940)

Papo, Demian
Ivan Stojković: prvi hrvatski renesansni filozof., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek
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