Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 18:36
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivica Pavičić (CROSBI Profil: 33346, MBZ: 354191)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Pavelić, Davor; Kovačić, Marijan; Tibljaš, Darko; Galić, Ivo; Marković, Frane; Pavičić, Ivica
The transition from a closed to an open lake in the Pannonian Basin System (Croatia) during the Miocene Climatic Optimum: Sedimentological evidence of Early Miocene regional aridity.  // Palaeogeography, palaeoclimatology, palaeoecology, 586 (2022), 110786, 13 doi:.org/10.1016/j.palaeo.2021.110786 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Galić, Ivo; Kucelj, Mišo; Dragičević, Ivan
Fracture System and Rock‐Mass Characterization by BoreholeCamera Surveying: Application in Dimension StoneInvestigations in Geologically Complex Structures.  // Applied Sciences-Basel, 11 (2021), 764;  1-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1109261) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Briševac, Zlatko; Vrbaški, Anja; Grgasović, Tonći; Duić, Željko; Šijak, Deni; Dragičević, Ivan
Geometric and Fractal Characterization of Pore Systems in the Upper Triassic Dolomites Based on Image Processing Techniques (Example from Žumberak Mts, NW Croatia).  // Sustainability, 13 (2021), 7668;  1-18 doi:10.3390/su13147668 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pola, Marco; Pavičić, Ivica; Rubinić, Vedran; Kosović, Ivan; Galović, Lidija; Borović, Staša; Wacha, Lara; Urumović, Kosta
First results of multidisciplinary investigations for the hydrogeological conceptual modelling of loess deposits in eastern Croatia.  // Acque sotterranee = Italian journal of groundwater, 9 (2020), 1;  43-49 doi:10.7343/as-2020-432 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Papeš, Josip; Pavičić, Ivica
Geological settings of the Jajce bauxite bearing- area (Bosnia and Herzegovina).  // Journal of Maps, 15 (2019), 2;  744-750 doi:10.1080/17445647.2019.1664652 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Rukavina, David; Matoš, Bojan; Tomljenović, bruno
Interpretation of the tectonic evolution of the western part of the Sava Depression: structural analysis of seismic attributes and subsurface structural modeling.  // Journal of Maps, 15 (2019), 2;  733-743 doi:10.1080/17445647.2019.1663374 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kováč , Michal; Halásová, Eva; Hók, Jozef; Holcová, Katarína; Hudáčková, Natália; Hyžný, Matúš; Jamrich, Michal; Joniak, Peter; Kováčová, Marianna; Ruman, Andrej et al.
Implication of the global and regional tectonics and eustasy on the Central Paratethys paleogeography: Reflection in the regional and standard time scale correlation.  // Geologica Carpathica, 70 (2019),  130-133. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1036994) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Borović, Staša; Urumović, Kosta; Terzić, Josip; Pavičić, Ivica
Examining thermal conductivities of shallow subsurface materials for ground source heat pump utilization in the Pannonian part of Croatia.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 33 (2018), 5;  27-35 doi:10.17794/ rgn.2018.5.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Dragičević, Ivan; Ivkić, Ivona
High-resolution 3D geological model of the bauxite-bearing area Crvene Stijene (Jajce, Bosnia and Herzegovina) and its application in ongoing research and mining.  // Geological quarterly, 62 (2018), 1;  100-120 doi:10.7306/gq.1396 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Dragičević, Ivan; Vlahović, Tatjana; Grgasović Tonči
Fractal analysis of fracture systems in Upper Triassic Dolomites in Žumberak Mountain, Croatia.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 32 (2017), 3;  1-13 doi:10.17794/rgn.2017.3.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Pavičić, Ivica; Dragičević, Ivan; Grubišić, Ivan; Galić, Ivo; Oreč, Bosiljko; Petric, Petar
Geološke značajke i boksitonosni potencijal Snižnice (Posušje, BiH).  // Rudarsko-geološki glasnik, (2021), 25;  154-166 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavičić, Ivica; Dragičević, Ivan; Grubišić, Ivan; Lukin, Ena; Galić, Ivo
Pregled dosadašnjih istraživanja i boksitonosna potencijalnost područja Dautovca kod Posušja (BiH).  // Rudarsko geološki glasnik, (2020), 24;  103-114 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavičić, Ivica; Urumović, Kosta; Pola Marco; Borović, Straša; Rubinić, Vedran; Lukač Reberski, Jasmina; Kosović, Ivan
ISSAH PROJEKT – ISTRAŽIVANJA HIDROGEOLOŠKIH SVOJSTAVA PRAPORA ISTOČNE HRVATSKE.  // Rudarsko-geološki glasnik 23, 2019, 23 (2019), 1;  137-142 (domaća recenzija, članak, stručni)

Galić, Ivo; Dragičević, Ivan; Pavičić, Ivica
Integralni pristup vrjednovanja potencijala mineralnih sirovina na primjeru u području Livna.  // Rudarsko-geološki glasnik Mostar, 309 (2015),  233-237 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Maslač, Josipa; Matoš, Bojan; Vlahović, Igor; Pavičić, Ivica
Structural architecture and kinematic properties of faults in the Dubrovnik area and its hinterland(Croatia, Bosnia and Herzegovina, Montenegro).  // Proceedings of the 11th International INQUA Workshop on Paleoseismology, Active Tectonics and Archaeoseismology ("PATA Days") 25 - 30 September 2022, Aix-En-Provence, FRANCE / Baize, Stéphane ; Rizza, Magali (ur.).
Aix-en-Provence, Francuska, 2023. str. 145-148 doi:10.5281/zenodo.7736477 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borović, Staša; Pola, Marco; Pavić, Mirja; Briški, Maja; Kosović, Ivan; Frangen, Tihomir; Urumović, Kosta; Matoš, Bojan; Pavičić, Ivica; Terzić, Josip
Multidisciplinary Approach to Conceptual Modelling of Hydrothermal Systems in Croatia - HyTheC.  // Proceedings of the European Geothermal Congress 2022 / Huenges, Ernst (ur.).
Berlin: European Geothermal Energy Council (EGEC), German Geothermal Association (BVG), 2022. 478, 7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1234158) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borović, Staša; Pola, Marco; Pavičić, Ivica; Špelić, Marko
Utilization of Vintage Hydrocarbon Exploration Data in Geothermal Research: the Case Study of Zagreb Geothermal Field (Croatia).  // World Geothermal Congress 2020+1 / Lund, John ; Boyd, Tonya (ur.).
Reykjavík: International Geothermal Organisation, 2021. 11158, 7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Ivica; Radovac, Tihomir; Deljak, Gordana; Crnoja, Filip; Dragičević, Ivan; 
3D geological model of the bauxite-bearting area Crvene Stijene (Jajce, Bosnia & Herzegovina).  // 7th BALKANMINE CONGRESS – Proceedings, Prijedor 2017 / Vujić, Slobodan ; Malbašić, Vladimir (ur.).
Prijedor, 2017. str. 51-56 doi:10.7251/BMC170702051P (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čupić, Daria; Dragičević, Ivan; Mayer, Darko; Širac, Siniša; Vranjković, Alan; Pavičić, Ivica
Pregled dosadašnjih hidrogeoloških istraživanja južnog dijela zagrebačkog vodonosnika.  // Hrvatske vode na investicijskom valu : zbornik radova = Croatian waters on the investment wave : proceedings / Biondić, Darko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2015. str. 383-393 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragičević, Ivan; Vlahović, Tatjana Prelogović, Eduard; Vranjković, Alan; Čupić, Daria; Širac, Siniša; Pavičić, Ivica
Mogućnost zahvaćanja podzemnih voda u središnjoj i sjevernoj Istri izvan područja velikih izvora.  // Hrvatske vode na investicijskom valu : zbornik radova = Croatian waters on the investment wave : proceedings / 6. hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem = 6th Croatian water conference with international participation, Opatija 20. - 23. svibnja (May) 2015. / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2015. str. 395-404 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragičević, Ivan; Pavičić, Ivica; Pavelić, Davor; Vranjković, Alan; Čupić, Daria; Širac, Siniša
Hidrogeološka potencijalnost gorskih i prigorskih vodonosnika Žumberačkog i Samoborskog gorja.  // Hrvatske vode na investicijskom valu : zbornik radova = Croatian waters on the investment wave : proceedings / 6. hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem = 6th Croatian water conference with international participation, Opatija 20. - 23. svibnja (May) 2015. / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2015. str. 371-382 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u zbornicima skupova


Pavičić, Ivica; Vlahović, Tatjana; Duić, Željko; Urumović, Kosta Jr; Domitrović, Dubravko; Dragičević, Ivan; Ravnjak, Ilija mag.ing. geol.7
ODREĐIVANJE HIDRAULIČKE VODLJIVOSTI I OCJEDITE POROZNOSTI TEKTOFACIJESA DOLOMITNOG GRUSA ŽUMBERAČKIH GORNJOTRIJASKIH DOLOMITA.  // 7. Hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem “Hrvatske vode u zaštiti okoliša i prirode”, Opatija, 30. – svibnja – 1. lipnja 2019. / Biondić, Danko ; Holjević, danko ; Viznar, Marija (ur.).
Opatija: Hrvatske vode, 2019. str. 447-457 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kovačić, Marijan; Pavelić, Davor; Tibljaš, Darko; Galić, Ivo; Marković, Frane; Pavičić, ivica
Sedimentological evidence of climatic changes during the Miocene Climatic Optimum in the North Croatian Basin (SW Pannonian Basin System, Croatia).  // Abstracts book / Vlahović, Igor ; Matešić, Darko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2023. str. 295-295 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Dragičević, Ivan; Pavlin, Ida; Šegović, Filip; Brkić, Vladislav
3D geological model of the bauxite-bearing district Bnižnica (Posušje, BiH): A powerfull tool from 3D visualization of geological structures to geological prospecting.  // Environmental, Structural and Stratigraphical Evolution of the Western Carpathians: 12th ESSEWECA Conference, Abstract Book, 8th – 9th December 2022, Bratislava, Slovakia / Hudačkova, Natalia ; Ruman, Andrej ; Šujan, Michal (ur.).
Bratislava: Comenius University, Bratislava, 2022. str. 109-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1248146) (poster, sažetak, znanstveni)

Pavelić, Davor; Kovačić, Marijan; Tibljaš, Darko; Galić, Ivo; Marković, Frane; Pavičić, Ivica
The transition from a closed to an open lake in the Pannonian Basin System (Croatia) during the Miocene Climatic Optimum: Sedimentological evidence of Early Miocene regional aridity in central and south-eastern Europe.  // Geological Society of America. Abstracts with Programs
Denver (CO), Sjedinjene Američke Države, 2022. doi:10.1130/abs/2022AM-378220 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Vojtko, Rastislav; Pavlin, Ida; Žitňan, Peter; Lexa, Jaroslav; Prcúh, Ján; Koděra, Peter; Chovan, Martin; Kubač, Aleksandar
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Napulj, 2021. str. 96-96 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomac, Ingrid; Vlahović, Igor; Parlov, Jelena; Matoš, Bojan; Matešić, Darko; Kosović, Ivan; Pavičić, Ivica; Frangen, Tihomir; Terzić, Josip; Pavelić, Davor et al.
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Terchová: Geological Club, Bratislava, Slovakia, 2021. str. 106-107 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Urumović, Kosta; Pola, Marco; Pavičić, Ivica; Borović, Staša; Rubinić, Vedran
Determination of Hydraulic Properties of Porous Media from Hydrogeological Aspect.  // Knjiga sažetaka / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
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Lug, 2016. str. 19-19 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Pavičić, Ivica; Borović, Staša; Urumović, Kosta; Širac, Siniša
Geotermalni potencijal gornjotrijaskih dolomita u Republici Hrvatskoj.  // Voda - prirodno bogatstvo u funkciji gospodarskog razvoja Republike Hrvatske
Varaždinske Toplice, Hrvatska, 2018. (predavanje, pp prezentacija, stručni)


[bookmark: _Toc10]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Kosović, Ivan; Pola, Marco; Matoš, Bojan; Pavičić, Ivica; Frangen, Tihomir; Pavić, Mirja; Mileusnić, Morena; Borović, Staša
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