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[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Petošić, Dragutin; Mustać, Ivan; Bakić Begić, Helena
STANJE I PERSPEKTIVA CIJEVNE DRENAŽEPOLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA REPUBLIKE HRVATSKE.  // Hrvatske Vode, 30 (2022), 121;  207-220 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Romić, Davor; Zovko, Monika; Bubalo Kovačić, Marina; Ondrašek, Gabrijel; Bakić Begić, Helena; Romić, Marija
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Pully: Agroscope Changins Wadeswil, 2008. str. 112-117 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Potential of Sewage Sludge Application in the Mediterranean Agricultural soils: Case of  Šibenik region, Croatia.  // 13. KONGRES HRVATSKOG TLOZNANSTVENOG DRUŠTVA/Knjiga sažetaka/“Potencijal tla i zemljišnih resursa: ključne uloge znanosti i učinkovitih politika” / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita - Zagreb : Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2018 / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
Osijek: Studio HS internet, 2018. str. 45-45 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Monitoring of trace metals in urban soils for healthier city.  // Archives of Industrial Hygiene and Toxicity, Abstracts of the Food Safety and Quality Congress with international participation, 68 (Suppl.1) / Šostar, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Institute for medical Research and Occupational Health, 2017. str. 38-38 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Husnjak, Stjepan; Mustać, Ivan; Bakić, Helena, Filipović, Vilim
Status, revitalization and maintenance of subsurface drainage systems on agricultural land in Croatia.  // VII International Scientific Agriculture Symposium "Agrosym 2016"
Lahti, 2016. (poster, sažetak, znanstveni)
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Soil salinity risk assessment in the lowland Neretva river valley.  // Book of abstracts 9th congress of the soil Science Society of Bosnia and Herzegovina / Melisa Ljuša (ur.).
Mostar: Udruženje za proučavanje zemljišta/tla u Bosni i Hercegovini, 2015. str. 46-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jakelić, Katarina; Romić, Marija; Cukrov, Neven; Bakić, Helena
Marine sediment geochemistry influenced by the treated city effluents discharge in the coastal zone of the Adriatic Sea (Šibenik, Croatia).  // Book of Abstracts 31 st SEGH 2015 International Conference of the Society for Environmental Geochemistry and Health / Fajcíková, Katarína ; Cvecková, Veronika ; Zvarová, Iveta ; Rapant Stanislav (ur.).
Bratislava, 2015. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barić, Klara; Barić, Božena; Romić, Davor; Kušan, Vladimir; Novaković, Vlado; Bubalo, Marina; Bakić, Helena
Analiza potrošnje pesticida u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 59. seminara biljne zaštite / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2015. str. 22-23 (predavanje, sažetak, stručni)

Bakić, Helena; Zovko, Monika; Maurović, Nada; Marija Romić
Urban gardening: Managing soil quality and preventing contamination risks.  // Book of abstracts 9th congress of the soil Science Society of Bosnia and Herzegovina / Ljuša, Melisa (ur.).
Mostar, 2015. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Juračić, Mladen; Felja, Igor; Bakić, Helena; Romić, Marija; Romić, Davor
Prirodne varijacije raspodjele elemenata u sedimentnoj jezgri iz Malostonskog zaljeva.  // 5. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem Knjiga Sažetaka / Horvat, Marija ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2015. str. 127-127 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mesić, Ivana; Balen, Dražen; Romić, Marija; Medunić, Gordana; Bakić, Helena; Kampić, Štefica; Šoštarko, Kristijan
TRACE METAL CONTAMINATION OF THE PRAŠNIK RAIN FOREST SOIL AS A CONSEQUENCE OF THE WAR LEGACY.  // BIOGEOMON 2014, 8th International Symposium on Ecosystem Behavior / Holzheu, Stefan ; Thies, Birgit (ur.).
Bamberg: Difo-Druck GmbH, 2014. str. 259-259. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/711208) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakić, Helena; Romić, Marija
Competitive sorption and desorption of trace elements by bulk soil and its organo-mineral fraction.  // Book of Abstracts: The XII Congress of the Croatian Society of Soil Science - Sustainable soil management for food and environment safety / Poljak, Milan (ur.).
Zagreb, 2014. str. 73-73 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakic, Helena; Romic, Marija; Romic, Davor; Bubalo, Marina
Spatial Patterns of Key Soil Properties and Trace Element Contents in Soils from the Mediterranean Agricultural Karst Catchment.  // ICOBTE 2013 Proceedings / Magdi Selim, Magdi ; Seaman, John (ur.).
Athens (GA), 2013. str. 496-497 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Marija; Bakić, Helena; Romić, Davor
Trace elements in soils from the Mediterranean agricultural karst catchment of the Vrana Lake (Croatia).  // Abstracts, 28th IAS Meeting of Sedimentology 2011 / Bádenas, Beatriz ; Aurell, Marcos ; Alonso-Zarza, Ana M. (ur.).
Zaragoza, 2011. str. 554-554 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Marija; Zovko, Monika; Romić, Davor; Bakić, Helena
Improvement of vineyard management of Vitis vinifera L. cv. Grk in the Lumbarda region (Croatia).  // Program and abstract book - 11th International Symposium on Soil and Plant Analysis / Pettygrove, Stuart (ur.).
Santa Rosa (CA): PAQ Interactive, Inc., Monticello, Illinois, SAD, 2009. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor; Raič, Anđelo; Bakić, Helena
Geochemistry of Vrbnicko Polje (Croatia) Vinegrowing Site.  // Zbornik sažetaka 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma, Opatija, veljača 2008. / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 287-288 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bošnjak, Nikolina; Romić, Marija; Palinkaš, Ladislav; Bakić, Helena
Mercury contamination of soil, stream and overbank sediments associated with cinnabar mineralization (Trsce, Croatia).  // Conference od The Soil-Society-Environment (EUROSOIL 2008) : Bbok of abstracts / Blum, Winfried, E.H. ; Gerzabek, Martin, H. ; Vodrazka, Manfred (ur.).
Beč, 2008. str. 211-211 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bakić, Helena; Romić, Marija; Joković, Lucija
Trace metal contents in agricultural topsoils and subsoils of the Island of Rab, Croatia.  // 4th International Congress Eurosoil 2012 Soil Science for the Benefit of Mankind and Enviroment
Bari, Italija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Marija; Bakić, Helena
Kvaliteta i plodnost tala peljeških i korčulanskih vinograda.  // XXI. Međunarodna manifestacija vinogradara i vinara SABATINA2011
Zadar, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Romić, Marija; Romić, Davor; Bakić, Helena; Raič, Anđelo
Geokemijska karakterizacija Vrbničkog polja.  // Dani vina otoka Krka - Vrbnik 2008
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„Žena drži sva tri ćoška v hiži i četvrti potpomaže“ – iskustva ruralnih žena različitih generacija o orodnjenim ulogama u obitelji., 2022., diplomski rad, diplomski, Odjel za sociologiju, Zadar

Šarac; Helena
Medicinska konoplja u simptomatskoj terapiji onkoloških bolesnika., 2016., diplomski rad, diplomski, Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zagreb

Bakić, Helena
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Novelacija nacionalnog projekta navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem i vodama (NAPNAV)., 2021. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Jukić, Mirela; Hrga, Ivana; Cvetković, Želimira; Ulm, Lea; Jergović, Matijana; Tot, Ana; Mandić Andačić, Ivana; Jurak, Gordana; Krivohlavek, Adela; Prgić, Dejan et al.
Monitoring kontaminacije tla urbanih tala na području Grada Zagreba; Izvješće za 2021. godinu., 2021. (izvještaj).
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Adaptation to Saltwater inTrusion in sEa level RIse Scenarios - 4.3 . Case studies: synthesis and definition of scenarios of future risk., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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Ondrašek, Gabrijel; Romić, Davor; Bakić Begić, Helena; Bubalo Kovačić, Marina; Husnjak, Stjepan; Mesić, Milan; Šestak, Ivana; Salajpal, Krešimir; Barić, Klara; Bažok, Renata et al.
Određivanje prioritetnih područja motrenja podzemnih voda unutar intenzivnog poljoprivrednog prostora., 2019. (izvještaj).

Jukić, Mirela; Krivohlavek, Adela; Hrga, Ivana; Cvetković, Želimira; Jurak, Gordana; Mandić Andačić, Ivana; Prgić, Dejan; Bakić Begić, Helena; Romić, Marija; Kranjčec, Filip et al.
PRAĆENJE I SPREČAVANJE ŠTETNOG UČINKA POTENCIJALNO TOKSIČNIH ELEMENATA U TLIMA GRADSKIH VRTOVA, 2019.., 2019. (izvještaj).

Krivohlavek, Adela; Jukić, Mirela; Hrga, Ivana; Cvetković, Želimira; Ulm, Lea; Jergović, Matijana; Tot, Ana; Mandić Andačić, Ivana; Jurak, Gordana; Petrović, Marinko et al.
Monitoring kontaminacije tla urbanih tala na području Grada Zagreba; Izvješće za 2018. godinu., 2018. (izvještaj).

Romić, Marija; Romić, Davor; Zovko, Monika; Bakić Begić, Helena; Maurović, Nada; Igrc, Marina Diana
Mogućnost primjene otpadnog mulja na poljoprivredna tla Šibensko-kninske županije., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/977781) (elaborat/studija).

Jukić, Mirela; Krivohlavek, Adela; Hrga, Ivana; Cvetković, Želimira; Jurak, Gordana; Prgić, Dejan; Bakić Begić, Helena; Romić, Marija; Filipović, Lana; Maurović, Nada et al.
PRAĆENJE I SPREČAVANJE ŠTETNOG UČINKA POTENCIJALNO TOKSIČNIH ELEMENATA U TLIMA GRADSKIH VRTOVA, 2018.., 2018. (izvještaj).

Jukić, Mirela; Romić, Marija; Hrga, Ivana; Bakić Begić, Helena; Krivohlavek, Adela; Matijević, Lana; Romić, Davor; Bubalo, Marina; Ulm, Lea; Tot, Ana et al.
Monitoring tla urbanih površina Grada Zagreba; Izvješće za 2017. godinu., 2017. (izvještaj).

Jukić, Mirela; Krivohlavek, Adela; Hrga, Ivana; Cvetković, Želimira; Tot, Ana; Mandić Andačić, Ivana; Jurak, Gordana; Kuharić, Željka; Prgić, Dejan; Bakić Begić, Helena et al.
Praćenje i sprečavanje štetnog učinka potencijalno toksičnih elemenata u tlima gradskih vrtova., 2017. (izvještaj).

Jukić, Mirela; Romić, Marija; Hrga, Ivana; Bakić Begić, Helena; Krivohlavek, Adela; Matijević, Lana; Romić, Davor; Bubalo, Marina; Ulm, Lea; Tot, Ana et al.
Uspostava monitoringa tla urbanih površina Grada Zagreba; Izvješće za 2016. godinu., 2016. (izvještaj).

Romić, Davor; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Bakić, Helena; Matijević, Lana; Maurović, Nada; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bakić Begić, Helena; Romić, Marija; Zovko, Monika; Maurović, Nada; Marina Diana, Igrc; Kranjčec, Filip; Jukić, Mirela; Krivohlavek, Adela; Hrga, Ivana; Ulm, Lea
PRAĆENJE I SPREČAVANJE ŠTETNOG UČINKA POTENCIJALNO TOKSIČNIH ELEMENATA U TLIMA GRADSKIH VRTOVA, 2016.., 2016. (izvještaj).

Romić, Davor; Zovko, Monika; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Bakić, Helena; Bubalo, Marina; Matijević, Lana; Husnjak, Stjepan; Jungić, Danijela; Rubinić, Vedran et al.
PILOT PROJEKT NAVODNJAVANJA DRVENASTIH KULTURA (VINOVE LOZE I MASLINE) UZGAJANIH NA OSVOJENIM KRŠKIM POVRŠINAMA NA PODRUČJU DONJE POLJE – JADRTOVAC KOD ŠIBENIKA., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, M.; Romić, D.; Bakić, H.; Zovko, M.; Matijević, L.; Maurović, N.; Jukić, M.; Ulm, L.; Hrga, I.; Krivohlavek, A.; Mihaljević, S.
PRAĆENJE I SPREČAVANJE ŠTETNOG UČINKA POTENCIJALNO TOKSIČNIH ELEMENATA U TLIMA GRADSKIH VRTOVA., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Jukić, Mirela; Romić, Marija; Hrga, Ivana; Bakić Begić, Helena; Krivohlavek, Adela; Matijević, Lana; Romić, Davor; Bubalo, Marina; Ulm, Lea; Jergović, Matijana et al.
Uspostava monitoringa tla urbanih površina Grada Zagreba; Izvješće za 2015. godinu., 2015. (izvještaj).

Romić, Davor; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Bakić, Helena; Bubalo, Marina; Zovko, Monika; Matijević, Lana; Husnjak, Stjepan; Jungić, Danijela; Rubinić, Vedran et al.
Pilot projekt navodnjavanja drvenastih kultura (vinove loze i masline) uzgajanih na osvojenim krškim površinama na području Donje polje – Jadrtovac kod Šibenika., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Bakić, Helena; Matijević, Lana; Maurović, Nada; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Marija; Romić, Davor; Bakić, Helena; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Maurović, Nada; Igrc, Marina Diana; 
PEDOGEOKEMIJSKO VREDNOVANJE SEDIMENTA NA KOJEM SU SE RAZVILA TLA DONJE NERETVE., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Husnjak, Stjepan; Mesić, Milan; Salajpal, Krešimir; Barić, Klara; Poljak, Milan; Romić, Marija; Konjačić, Miljenko; Vnučec, Ivan; Bakić, Helena et al.
Utjecaj poljoprivrede na onečišćenje površinskih i podzemnih voda u Republici Hrvatskoj., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Davor; Romić, Marija; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Ondrašek, Gabrijel; Husnjak, Stjepan, Stričević, Ivo; Maurović, Nada; Bakić, Helena; Matijević, Lana; Vranješ, Mijo; 
Petogodišnje izvješće (2009-2013) monitoringa zaslanjivanja tla i vode u dolini Neretve., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bakić, Helena; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja tla i vode u dolini Neretve – izvješće za 2010. godinu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Marija; Romić, Davor; Zovko, Monika; Bakić, Helena; Maletić, Edi; Mirošević, Nikola; Karoglan Kontić, Jasminka; Preiner, Darko; Pejić, Ivan; Šimon, Silvio; Poljak, Milan
Unaprjeđenje tehnologije proizvodnje grožđa cv. Grk., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bakić, Helena; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja tla i vode u dolini Neretve – izvješće za 2009. godinu., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Bakić, Helena
Kvaliteta tala i monitoring površinskih voda u slivu Vranskog jezera, 1. faza Kvaliteta tla., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Marija; Bakić, Helena; Jemrić, Tomislav; Poljak, Milan
Sustav praćenja i unaprjeđenja biljne proizvodnje u Zagrebačkoj županiji., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Davor; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Dolanjski, Dragutin; Salopek, Zoran; Zovko, Monika; Bakić, Helena; Husnjak, Stjepan; Igrc Barčić, Jasminka; Barić, Božena
Pogodnost agro-ekosustava donje Neretve za integriranu hortikulturnu proizvodnju., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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