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Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija; Maršić, Ivona
ALTERNATIVE SOURCES OF FUNDING IN CULTURE: CASE OF EASTERN CROATIA.  // Ekonomski vjesnik, 31 (2018), 2;  427-440. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1016756) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šerić, Ivana; Šain, Marija
Ethical culture as predictor of work motivation: an application of the CEV model.  // Society and Economy in Central and Eastern Europe, 40 (2018), 1;  125-141 doi:10.1556/204.2018.40.1.8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija; Maršić, Ivona
Alternative sources of funding in culture: Case of Eastern Croatia.  // Ekonomski vjesnik, 31 (2018), 2;  427-440. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1014856) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bestvina Bukvić, Ivana; Mihaljević, Marija; Tokić, Ivana
Financing the theatre : the role of management and the state.  // Ekonomski vjesnik, 29 (2016), 1;  125-142. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/852801) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bestvina Bukvić, Ivana; Mihaljević, Marija; Tokić, Ivana
Kulturna politika i utjecaj zakonskog okvira na financiranje kazališta.  // Pravni vjesnik, 31 (2015), 3/4;  147-165. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/852805) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bestvina Bukvić, Ivana; Bjelić, Kristina; Šain, Marija
USPJEŠNOST PROGRAMA EUROPSKE UNIJE U POTICANJU I FINANCIRANJU KULTURNOG I KREATIVNOG SEKTORA U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // Pravni vjesnik, 36 (2020), 3-4;  201-228 doi:10.25234/pv/10187 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)
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Šain, Marija; Grbić, Mateja; Lučenčić, Jakov
Društveno-ekonomska važnost individualne filantropije.  // PAJO KOLARIĆ I NJEGOVO DOBA / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 404-421. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1196025) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija
ANALIZA TRENDOVA I PRAKSI U RAZVOJU KREATIVNOG PARTNERSTVA.  // GLOBAL CHALLENGES & REGIONAL SPECIFICITIES, Globalisation and regional identity / Pavić, Željko ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Stefani, Claudiu ; Białous, Maciej ; Janković, Dejan (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; 1 Decembrie 1918 University, Alba Iulia ; Bialystok University ; Univerzitet u Novom Sadu, 2021. str. 293-311. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1196039) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Bestvina Bukvić, Ivana; Haršanji, Maja
FROM SPONSORSHIP TO CREATIVE PARTNERSHIP: LITERATURE REVIEW ON BUSINESS SECTOR INVESTMENT TRENDS.  // MOVEMENTS EUROPEAN REALITIES: NEW DEVELOPING TRENDS / Đukić, Marina (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 31-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija
Corporate social responsibility in times of crisis: COVID-19.  // EU 2021 – The future of the eu in and after the pandemic, Vol. 5 / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 706-727. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1157931) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija
Corporate social responsibility during the covid-19 pandemic: evidence from Croatia.  // Megatrends and Media : Home Officetainment : conference proceedings / Prostináková, Monika ; Hossová, Jana ; Radošinská Solík, Martin (ur.).
Trnava: Faculty of Mass Media Communication, 2021. str. 439-452. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1157948) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haršanji, Maja; Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija
Budget funding and economic importance of cultural and creative sectors in Croatia.  // 9th International Scientific Symposium REGION ENTREPRENEURSHIP DEVELOPMENT / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 208-223. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1067343) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Haršanji, Maja; Borić Cvenić, Marta
Fundraising within the Cycle model for successful business in arts and cultural organization.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XVI / Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl – Heinz, Erceg, Aleksandar (ur.).
Opatija: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 71-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1067363) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haršanji, Maja; Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija
ZNAČENJE MULTIKULTURNIH SURADNJI U FINANCIRANJU I PROVEDBI PROJEKATA – ANALIZA PROGRAMA KREATIVNA EUROPA (2014. – 2020.).  // MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 342-356. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1014863) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija; Haršanji, Maja
PROJECT FINANCING OF CULTURAL AND CREATIVE INDUSTRIES IN CROATIA – ANALYSIS OF THE CREATIVE EUROPE PROGRAMME (2014–2020) RESULTS.  // XIV International Scientific Symoposium: Interdisciplinary Management Research
Osijek, 2018. str. 763-781. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/941438) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Bestvina Bukvić, Ivana; Haršanji, Maja
ECONOMIC ANALYSIS OF BROWNFIELD INVESTMENTS IN CULTURAL AND CREATIVE INDUSTRIES / EKONOMSKA ANALIZA BROWNFIELD INVESTICIJA U KULTURNIM I KREATIVNIM INDUSTRIJAMA.  // 7th International Scientific Symposium ECONOMY OF EASTERN CROATIA - VISION AND GROWTH 7. Međunarodni znanstveni simpozij GOSPODARSTVO ISTOČNE HRVATSKE - VIZIJA I RAZVOJ
Osijek, 2018. str. 670-678. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/952639) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Bjelić, Kristina; Josić, Nikolina
Crowdfunding kao oblik financiranja u kulturnim i kreativnim industrijama.  // Mediji i medijska kultura - Europski realiteti / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Martin ; Kühnle, Boris Alexander ; Ljubić, Lucija ; Burkard, Michel ; Pavić, Željko ; Mendelová, Daša ; Brník, Andrej ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Jan ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 381-394. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1016761) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Haršanji, Maja; Šerić, Ivana
Upravljanje dugotrajnom nematerijalnom imovinom (goodwill) s ciljem postizanja konkurentnosti.  // Utjecaj promjena računovodstva, poreza i plaća na gospodarski rast Hrvatske / prof. dr. sc. Gulin, Danimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2017. str. 89-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/914319) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerić, Ivana; Šain, Marija; Haršanji, Maja
ORGANIZACIJSKO PONAŠANJE I ETIČKO ODLUČIVANJE.  // 7. Međunarodna konferencija Razvoj javne uprave, VELEUČILIŠTE „LAVOSLAV RUŽIČKA“ U VUKOVARU, 1. i 2. lipnja 2017. / dr.sc. Gongeta, Sanja ; doc. dr. sc. Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar, 2017. str. 305-314. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/914296) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Marija
Pokroviteljstvo u kulturi: od pojedinca do poduzeća (nekad i danas).  // ZNANSTVENE, KULTURNE, OBRAZOVNE I UMJETNIČKE POLITIKE – EUROPSKI REALITETI (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayer). Zbornik radova 2. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa / Željko Pavić, Ivana Žužul, Tihomir Živić, Ivana Bestvina Bukvić, Lucija Ljubić, Zlatko Kramarić, Helena Sablić Tomić, Miljenko Brekalo, Stanislav Marijanović, Antun Tucak, István Blazsetin (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku Umjetnička akademija Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku Institut društvenih znanosti Ivo Pilar – Područni centar Osijek Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu, 2016. str. 318-333. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/857969) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Marija; Stanković, Bojan
Gospodarske koristi od kulturnih aktivnosti.  // Sociokulturno nasljeđe i gospodarski razvoj / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet u Osijeku, 2016. str. 104-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/857963) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Marija; Tokić, Ivana
ETHICS AND PHILANTHROPY IN THE FIELD OF CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY PYRAMID.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XI / Vladimir Cini, Ph.D., Faculty of Economics in Osijek, Croatia Ulrich Jautz, Ph.D., Pforzheim University, Business School, Germany (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia Postgraduate Studies “Management”, Hochschule Pforzheim University, Germany, 2015. str. 799-807. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/782829) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matić, Branko; Mihaljević, Marija; Haršanji, Maja
Novac i kulturni identitet Hrvatske.  // Kultura, identitet, društvo - Europski realiteti : zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa / Miljenko Brekalo, Angelina Banović-Markovska, Mate Buntić, Snježana Čolić, Maja Jakimovska-Tošić, Zlatko Kramarić, Ivica Musić, Krystyna Pieniazek-Marković, Sanja Špoljar Vržina, Ivana Žužul (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 183-196. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752291) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijoč, Ivo; Pekanov Starčević, Dubravka; Mihaljević, Marija
Review of the Factors Affecting Financial Reporting System Competitiveness.  // Interdisciplinary Management Research VIII / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Opatija: Juraj Strossmayer University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia Postgraduate Studies “Management” ; Hochschule Pforzheim University, 2012. str. 1057-1067. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/581672) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Ostale vrste radova

Borić Cvenić, Marta; Šain, Marija
Kulturne i kreativne industrije - Izazov i/ili budućnost 21. stoljeća?!., 2020. (popularni rad).

Šain, Marija; Ivić, Lana
Glazbena industrija i industrija događanja., 2019. (ostalo).

Mihaljević, Marija; Vranješ, Antonija
"Kultura, identitet, društvo—europski realiteti", Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20. - 21. ožujka 2013.)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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