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Eterović, Ivana; Doričić, Robert
Izgubljeni u prijevodu: pitanje etničkog identiteta govornika istrorumunjskoga jezika između politizacije i zbilje.  // Romanoslavica (Bucureşti), 52 (2016), 2;  23-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture ; Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet, 2022. str. 15-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Institucionalizacija bioetike na Kosovu i u Albaniji: daleko od završetka.  // 19. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
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Eterović, Igor; Doričić, Robert
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Karlovac: Opća bolnica Karlovac, 2021. str. 21-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2019. str. 68-69 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Snažnog stabla, snažni izdanci – nezanemariva uloga dr. Ire Gjenero Margan i dr. Anamarije Margan Šulc, dviju kćeri dr. Ive Margana u novijoj hrvatskoj povijesti medicine.  // 19. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Atalić, Bruno ; Buterin, Toni (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2019. str. 15-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert
The challenges of the migration crisis in Croatia – the Primorje-Gorski Kotar County and City of Rijeka example.  // BMBF-Symposium: Migration as a challenge for medicine. A comparison of ethical, juridical, and social aspects in Germany, Croatia, and Austria
Ulm, 2019. str. 19-19 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Buterin, Toni; Muzur, Amir; Doričić, Robert
Sanitarno-higijenske (ne)prilike razvoja lovranskog lječilišnog turizma.  // I te gori visokost ide daže pod oblaki: Život na Učki i oko Učke kroz stoljeća - zbornik sažetaka / Eterović, Ivana (ur.).
Lovran: Katedra Čakavskog sabora Lovran, 2019. str. 12-12 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Eterović, Igor; Doričić, Robert
Dr. Ivo Margan – zanemareni kozmopolit iznimnoga značenja za hrvatsku i riječku medicinsku povjesnicu.  // 18. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Atalić, Bruno ; Buterin, Toni (ur.).
Rijeka: HrvatskoHrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2018. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Doričić, Robert
Bioetički standardi u svjetlu javnozdravstvene (bio)etike.  // 16. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 60-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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O jednom graničnom sporu Lovrana i Mošćenica iz 17. stoljeća: prilog čitanju izvora.  // Od mora do mora: Uloga mora u svakodnevnom životu Lovrana i Lovranštine nekada i danas. Zbornik sažetaka / Eterović, Ivana (ur.).
Lovran: Katedra Čakavskog sabora Lovran, 2017. str. 13-13 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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The Spanish flu in the city of Rijeka and its surroundings: The public impact and the image of the epidemic.  // Past, Present, Future 2017: Victory or Defeat, Book of Abstracts, International Conference held in Pula, Croatia, May 25-27, 2017 / Bulić, Davor ; Doblanović Šuran, Danijela ; Duda, Igor ; Kurelić, Robert ; Milovan Delić, Iva (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli/Juraj Dobrila University of Pula, 2017. str. 21-21 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Na izvorima uspostave neraskidivih medicinskih spona Rijeke i Karlovca: riječki Medicinski fakultet i karlovačka Opća bolnica kao paradigma.  // Znanstveno-stručni skup Karlovačko-riječke medicinske poveznice: jučer, danas, sutra / Salopek, Igor ; Jančić, Ervin (ur.).
Karlovac: Opća bolnica Karlovac, 2017. str. 10-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Local community attitudes towards implementation of the bioethical standards.  // 10th medical conference on medical practice in the 21st century:emerging trends-book of proceedings / Kingsley-Godwin, Daniella (ur.).
Sofija, 2017. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2016. str. 49-49 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Eterović, Ivana
Teštamenti lovranskog notarijata – pogled u svakodnevicu Lovranštine druge polovice 18. stoljeća.  // Od sagdana do blagdana: znanstveni skup o tradicijskoj baštini Lovranštine. Zbornik sažetaka / Eterović, Ivana (ur.).
Lovran: Katedra Čakavskog sabora Lovran, 2015. str. 13-13 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Muzur, Amir; Rinčić, Iva
Povijesni izvori kao temelj razumijevanja suvremenog odnosa prema zdravlju – primjer triju sjevernojadranskih lokalnih zajednica.  // 24. dani Frane Petrića / Jurić, Hrvoje ; Martinović, Ivica ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2015. str. 58-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Eterović, Igor
Veliki rat: analiza demografskih kretanja na području župe Lovran i župe Mune.  // Međunarodni znanstveni skup Istra u Velikom ratu: glad, bolesti, smrt - Studijski dan povodom stogodišnjice Prvog svjetskog rata = Convegno scientifico internazionale L’Istria nella Grande guerra: fame, malattie, morte - Giornata di studio nel centenario della prima guerra mondiale = Mednarodna znanstvena konferenca Istra v Veliki vojni: glad, bolezni, smrt - Študijski dan ob stoletnici Prve svetovne vojne / Elena Poropat Pustijanac (ur.).
Koper: Humanističko društvo Histria - Società umanistica Histria - Humanistično društvo Histria, 2014. str. 10-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Eterović, Igor
Odjeci španjolske gripe 1918./1919. na području triju liburnijskih župa.  // 15. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka (Medicina i rat: Humanost u nehumanosti - U povodu stote obljetnice početka Prvoga svjetskoga rata) / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2014. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Doričić, Robert; Eterović, Ivana
Antroponimija u ispravama lovranskoga notarskog ureda iz druge polovice 18. stoljeća.  // Lovran u riječi, riječ u Lovranu: Zbornik sažetaka / Eterović, Ivana (ur.).
Lovran: Katedra Čakavskog sabora Lovran, 2013. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Eterović, Igor
Medicinski elementi u Župi sv. Jurja u Brseču.  // 14. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2013. str. 22-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Bošković, Sandra; Đudarić, Luka
Studying with Disability.  // Special Education and Rehabilitation Today ; Abstarct Book / Glumbić, N ; Vučinić V (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Fakultet za edukciju i rehabilitaciju, 2012. str. 173-173 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Montan, Ana; Eterović, Igor
Povijesnomedicinska istraživanja sakralne i tradicijske baštine Župe Mošćenice.  // 13. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2012. str. 24-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Eterović, Igor; Doričić, Robert
Medicinski elementi u župnoj crkvi svetog Jurja u Lovranu.  // 12. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici - zbornik sažetaka / Doričić, Robert (ur.).
Rijeka: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2011. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Buterin, Toni; Doričić, Robert
Bioethical Standards as a Tool for the Improvement of Human Relations Toward Health, Animals, and Plants: The Example of Three Croatian Mediterranean Local Communities.  // 16. International Conference on Science, Society and Culture
Beč, Austrija, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Buterin, Toni; Doričić, Robert; Eterović, Igor; Muzur, Amir
Ljekarništvo na Cresu: fragmenti povijesti profesije i kulture.  // IV. znanastveno-stručni skup Creski anali: od starine do našega doba
Cres, Hrvatska, 2021. str. 4-4 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Škrbić Alempijević, Nevena; Doričić, Robert
Zdravlje, ekologija i kvaliteta života iz kulturnoantropološke perspektive: studija slučaja Bakar.  // Etnografska istraživanja na tržištu/ Ethnography in the Market
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Doričić, Robert; Brkarić, Viviana
Bire-c verit!/ Welcome!A glimpse into Žejane and Šušnjevica and their surroundings then and now.  // The 20th International Conference of the Department of linguistics: Romanian Language – Modernity and Continuity in Linguistics Research
Bukurešt, Rumunjska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Doričić, Robert; Eterović, Ivana
A kuj âš? Prilog poznavanju žejanskih obiteljskih nadimaka.  // 100 godina zagrebačke romanistike: tradicija, kontakti, perspektive
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Muzur, Amir; Eterović, Igor; Doričić, Robert
Margani i Cres: prilog povijesti obitelji, migracija, grada, otoka i medicine.  // creski anali
Cres, Hrvatska, 2018. 13, 1 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Doričić, Robert; Montan, Ana; Eterović, Igor
Marijanska svetišta u župi Mošćenice – povijesnomedicinski osvrt.  // 16. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici
Rijeka, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Doričić, Robert
Utjecaj industrijskog onečišćenja na obilježja smrtnosti na području Grada Bakra i Grada Malog Lošinja u periodu od 1960. do 2012. godine., 2019., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Rijeka
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Doričić, Robert
Stavovi studenata Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci prema osobama s invaliditetom., 2011., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Rijeka
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Doričić, Robert
Tamara Nikolić Đerić; Urem, Sandra,130 godina brige o moru: povodom obilježavanja obljetnice osnivanja Centra za istraživanje mora u Rovinju, Institut Ruđer Bošković/130 anni acura del mare: in occasione dell'anniversario di fondazione del Centro per la ricerca di Rovigno, Istituto Ruđer Bošković/130 years of sea caring; marking the anniversary of the founding of the Center for Marine Research in Rovinj, Ruđer Bošković Institute., 2021. (ostalo).

Doričić, Robert
Junačan čovek., 2020. (prijevod).

Željko, Cetina; Doričić, Robert; Gović, Vana; Jovanović, Igor; Kavrečič, Petra; Kosmač, Miha; Minić, Nikša; Mithans, Gašper; Radošević, Milan; Šaponja, Igor
Palež u sjećanjima: katalog izložbe., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Vrzić, Zvjezdana; Doričić, Robert
Žejân / Žejane., 2014. (ostalo).
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