Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 08:51
	



Pregled po CROSBI profilu: Nikolina Smajla (CROSBI Profil: 340, MBZ: 295046)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Birkić, Draženka; Dumić, Tomislav; Pintur, Krunoslav; Smajla, Nikolina; Šavor, Majda; Varičak, Ivana; Vitner Marković, Silvija
Priručnik za organizaciju i provedbu stručne prakse u visokoškolskom obrazovanju.. Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2023 (prirucnik)

Taradi, Josip; Grošanić, Nevenka; Lalić, Željka; Nikolić, Vesna; Pavlič, Miran; Petkovski, Milan; Smajla, Nikolina; Šijaković, Ana
Odbor za zaštitu na radu, Zakonska regulativa i istraživanje prakse.. Zagreb: Europsko društvo inženjera sigurnosti (ESSE), 2014 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Ćurak, Marijana; Pepur, Sandra; Smajla, Nikolina
Odnos vlasništva i menadžmenta i rizik društava za osiguranje. // Financijska kretanja - najnoviji događaji i perspektive / Rimac Smiljanić, Ana ; Šimić Šarić, Marija ; Visković Josip (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2019. str. 377-398


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Kundić, Marin; Smajla, Nikolina
Utjecaj radničkog dioničarstva na sigurnost i zaštitu na radnom mjestu.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 62 (2020), 2;  127-137 doi:10.31306/s.62.2.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kundić, Marin; Smajla, Nikolina; Cibulka, Mirjana
EMPLOYEE STOCK OWNERSHIP AND AGENCY THEORY PROBLEM.  // Interdisciplinary management research, 1 (2020),  40-57 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smajla, Nikolina; Pešić, Mirko; Martišković, Željko
FINANCIAL KNOWLEDGE AND FINANCIAL BEHAVIOR OF STUDENT POPULATION AT KARLOVAC UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES.  // Interdisciplinary Management Research XV, 1 (2019), 1;  1-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/992312) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smajla, Nikolina; Pešić, Mirko; Varičak, Ivana
Comparative analysis of public procurement procedures used in projects financed by European funds.  // Interdisziplinäre Managementforschung, 1 (2017), 1;  493-500 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cegur Radović, Tihana; Varičak, Ivana; Smajla, Nikolina
Education for sustainable development at universities in the Republic of Croatia.  // Safety Engineering (Niš), 6 (2016), 2;  59-64 doi:10.7562/SE2016.6.02.02 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Smajla, Nikolina
Financial involvement of student population at Karlovac University of Applied Sciences.  // Intedisciplinary Management Research XII, 1 (2016), 1;  619-630 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poturica Gerić, Katarina; Smajla, Nikolina; Klasić, Ksenija
Analysis and Comparison of Health Insurance Systems in Croatia and Germany.  // American International Journal of Contemporary Research, 6 (2016), 3;  33-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/868002) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Smajla, Nikolina
Measuring financial soundness od insurance companies by using CARAMELS model – case of Croatia.  // Intedisciplinary Management Research X, 1 (2014), 1;  607-616 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vojak, Nikolina; Nikolić, Vesna; Pavlič, Miran; Taradi, Josip
Dodatne stimulacije za rad stručnjaka za zaštitu na radu – istraživanje u Hrvatskoj.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 55 (2013), 2;  107-113 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Milovac, Ante; Smajla, Nikolina
Procjena rizika kao temelj upravljanja rizicima na radu – slučaj strojne obrade.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 57 (2015), 3;  243-248 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Martišković, Željko; Vojak, Nikolina; Krajačić, Katarina
Primjena obračunskih plaćanja – primjer karlovačkog proizvodnog poduzeća.  // Zbornik Veleučilišta u Karlovcu, III (2013), 1;  143-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Belavić, Martina; Vojak, Nikolina; Cegur Radović, Tihana
Marketinško planiranje subjekata srednjeg poduzetništva u Karlovačkoj županiji.  // Zbornik Veleučilišta u Karlovcu, 1 (2012),  187-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Martišković, Željko; Vojak, Nikolina; Požega, Silvio
Značaj inozemnih izravnih ulaganja u Republiku Hrvatsku.  // Zbornik Veleučilišta u Karlovcu, 1 (2012),  125-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Martišković, Željko; Vojak, Nikolina; Severović, Kornelija
Suvremeni tokovi korištenja bankovnih usluga u Hrvatskoj i europskim zemljama.  // Zbornik Veleučilišta u Karlovcu, 1 (2011),  135-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Martišković, Željko; Vojak, Nikolina
Rezultati i ocjena mjera za gospodarski oporavak i razvitak Republike Hrvatske.  // Financije i porezi : časopis za poduzeća i banke, obrtnike, proračune i proračunske korisnike, neprofitne i ostale organizacije, 5 (2011),  48-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Cegur Radović, Tihana; Vojak, Nikolina; Belavić, Martina
Odnosi s javnošću u bankarskom sektoru.  // Zbornik Veleučilišta u Karlovcu, 1 (2011),  143-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Martišković, Željko; Vojak, Nikolina
Alternativni oblik financiranja malog poduzetništva putem mikrokredita.  // Računovodstvo i financije, 03 (2009),  131-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vojak, Nikolina; Martišković, Željko
Kreditne unije - novost hrvatskog financijskog sustava.  // Financije i porezi : časopis za poduzeća i banke, obrtnike, proračune i proračunske korisnike, neprofitne i ostale organizacije, 4 (2009),  117-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Čakovec: Europsko društvo inženjera sigurnosti (ESSE), 2022. str. 65-74 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Crowdfunding as an alternative way of financing projects – example of tourism event.  // 8th International Scientific and Professional Conference „Occuupational Safety and Health / Štedul, Ivan (ur.).
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USPOREDBA POSLOVANJA ETIČNIH I TRADICIONALNIH BANAKA.  // Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Kirin, Snježana (ur.).
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Milovac, Ante; Smajla, Nikolina
Procjena opasnosti kao temelj upravljanja rizicima na radu – slučaj strojne obrade u metaloprerađivačkoj industriji.  // 5. međunarodni stručno-znanstveni skup «Zaštita na radu i zaštita zdravlja» / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2014. str. 62-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2012. str. 839-844 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Integralni sustav zaštite u bankama u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 3. međunarodni stručno-znanstveni skup «Zaštita na radu i zaštita zdravlja»
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