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[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Vukić, Jana; Klempić Bogadi, Sanja
CULTURAL HERITAGE AND SOCIO-SPATIAL TRANSFORMATIONS:THE EXAMPLE OF RAB. // PRESERVING, EVALUATING AND DEVELOPING THE MEDITERRANEAN / Jurčević, Katica ; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
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Potres i identitet grada: živimo li kognitivnu apokalipsu?. // Obnova povijesnog središta Zagreba nakon potresa, Pristup, problemi i perspektive, Zbornik priopćenja sa Znanstveno stručne konferencije / Kincl, Branko ; Karač, Zlatko (ur.).
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Cham: Springer, 2019. str. 65-76 doi:10.1007/978-3-030-10612-6_6
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Degač, Đurđica; Vukić, Jana
Rutine i emocije nastavnika kao strukturacijski element obrazovnog sustava tijekom nastave na daljinu.  // Revija za sociologiju, 53 (2023), 1;  7-37 doi:10.5613/rzs.53.1.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vukić, Jana; Kranjec, Ivor
Participative Models of the Valorization of Cultural Heritage. Example of the Island of Rab (Croatia).  // Hortus artium medievalium, 28 (2022),  305-315 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zlatar Gamberožić, Jelena; Ursić, Sara; Vukić, Jana
Socio-prostorni pristup definiranju i istraživanju otpornosti i održivosti.  // Socijalna ekologija, 30 (2021), 3;  369-393 doi:10.17234/SocEkol.30.3.2 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vukić, Jana; Balić, Anđela; Bilić, Josip; Kalinić, Antea; Nekić, Magdalena; Štih, Ema; Rajčić, Lora
Digitalizacijom prodaje poljoprivrednih proizvoda prema otpornosti lokalnih zajednica na krizne situacije.  // Agroeconomia Croatica, 10 (2020), 1;  96-105. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1114012) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vukić, Jana; Jukić, Tihomir; Čaldarović, Ognjen
Small scale urbanism and social sustainability - Interdisciplinary research of public space in Zagreb.  // Sociologija i prostor : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 57 (2019), 1;  - doi:10.5673/sip.57.1.3 (recenziran, članak, znanstveni)

Jukić, Tihomir; Vukić, Jana; Vukić, Feđa; Podnar, Ivana
Javni prostor središta Trešnjevke i Dubrave u Zagrebu: kriteriji kvalitete i modeli preobrazbe.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 26 (2018) (2018), 1 (55);  95-105 doi:10.31522/p.26.1(55).7 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Careva, Kristina; Lisac, Rene; Pletenac, Tomislav; Vukić, Jana
Akupunktura grada kao participativni alat za revitalizaciju javnog prostora.  // Prostor, 25 (2017), 2 [54];  190-199 doi:10.31522/p.25.2(54).2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čaldarović, Ognjen; Šarinić, Jana
Socijalna važnost prirode u urbanom kontekstu.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 19 (2010), 4/5 (108/109);  733-747 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čaldarović, Ognjen; Šarinić, Jana
Suvremena komunikacijska tehnologija i urbana sredina - prostor, mjesta, vrijeme.  // Socijalna ekologija, 17 (2008), 4;  331-343 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Čaldarović, Ognjen; Šarinić, Jana
First signs of gentrification? Urban regeneration in the transitional society: the case of Croatia.  // Sociologija i prostor, 46 (2008), 181-182 (3-4);  369-381 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Vukić, Jana
Društvene vrijednosti i prostorne strukture - možemo li (stvoriti) drugačije?.  // TURISTIČKI TIMEOUT – TRENUTAK ZA NOVI POGLED NA TURIZAM I PROSTOR / Bašić, Nikola ; Poljanec Borić, Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2022. str. 93-110. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1117896) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukić, Feđa; Jukić, Tihomir; Podnar, Ivana; Šarinić, Jana
The Strategy for A Living Historical City : Sutainable Tourism as a Creative Collaborative Practice.  // Arte-polis 6 Imagining Experiences Creative Tourism and The Making of Place : Proceedings / Wibowo, Arif S. ; Widiastuti, Indah ; Soemardi, Ahmad R. (ur.).
Bandung: School of Architecture, Planning and Policy Development Institut Teknologi, 2016. str. 484-494 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vukić, Jana; Degač, Đurđica; Bošnjak, Zvonimir
Visual Construction of the City in Education and Emerging Methodological and Ethical Issues.  // XX ISA World Congress of Sociology. Resurgent Authoritarianism: Sociology of New Entanglements of Religions, Politics, and Economies (Book of Abstracts)
Melbourne, Australija: International Sociological Association in cooperation with The Conference ExchangeTM, 2023. str. 801-802 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić, Jana
Otočne zajednice i njihova budućnost - od znanosti do održivosti.  // Otočnost u suvremenom društvenom kontekstu – pogled u budućnost : knjiga sažetaka / Vukić, Jana (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Razred za likovne umjetnosti Znanstveno vijeće za arhitekturu, urbanizam i uređenje prostora, 2023. str. 20-21 doi:10.17234/9789533790510 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić, Jana; Klempić Bogadi, Sanja
CULTURAL HERITAGE AND SOCIO-SPATIAL TRANSFORMATIONS: THE EXAMPLE OF RAB.  // MIC – Vis, 2022 BOOK OF ABSTRACTS Mediterranean Islands Conference 14 th – 17th September 2022, The Island of Vis, Croatia / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institute of Social Sciences Ivo Pilar ; VERN' University ; Zagreb, Croatia, 2022. str. 125-125 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić, Jana; Markota, Pia Helena; Rajčić, Lora; Nekić, Magdalena
Kulturni krajolik kao osnova (kulturne) održivosti i razvoja otoka Rab.  // 10. ANATOMIJA OTOKA KLIMATSKE PROMJENE I OKOLIŠNE BUDUĆNOSTI OTOKA Lastovo, 26. – 28. rujna 2022. / Blagaić Bergman, Marina (ur.).
Zagreb: Udruga Anatomija otoka – centar za istraživanje i razvoj, Vis, 2022. str. 125-125 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić, Jana; Katurić, Ivana; Korlaet, Ariana
Uloga i promjene lokalne zajednice te važnost sveobuhvatnog participativnog procesa u izradi planskih dokumenata hrvatskih otoka.  // Anatomija otoka / Anatomy of Islands 9. simpozij Otoci i krize
Lastovo, Hrvatska, 2021. str. 34-35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zlatar Gamberožić, Jelena; Ursić, Sara; Vukić, Jana
Socio- prostorni pristup definiranju i istraživanju otpornosti i održivosti.  // VIII. NACIONALNI KONGRES HRVATSKOG SOCIOLOŠKOG DRUŠTVA HRVATSKO DRUŠTVO I COVID-19 PANDEMIJA: KRIZA KAO PRILIKA? / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2021. str. 62-62 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić, Jana; Rajčić, Lora
ŠIRA SLIKA OBNOVE ZAGREBAREVITALIZACIJSKI POTENCIJAL ARHITEKTONSKE BAŠTINE I BROWNFIELD PODRUČJA SA STAJALIŠTA STRUČNIH AKTERA.  // http://hsd.hr/wp- content/uploads/sites/598/2021/05/HSD-VIII-kongres- Knjiga-sazetaka.pdf / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2021. str. 60-60 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Vukić, Jana; Pučić, Paola
JAVNI PROSTORI I SKATE SUPKULTURA.  // VIII. NACIONALNI KONGRES HRVATSKOG SOCIOLOŠKOG DRUŠTVA HRVATSKO DRUŠTVO I COVID-19 PANDEMIJA: KRIZA KAO PRILIKA? / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
online: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2021. str. 59-59 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Degač, Đurđica; Vukić, Jana
Experiences and challenges of distance teaching and learning from the perspective of primary and secondary school subject teachers.  // Communication Management Forum 2021
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 1-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić, Jana; Balić, Anđela; Bilić, Josip; Kalinić, Antea; Nekić, Magdalena; Štih, Ema; Rajčić, Lora
Digitalizacija kao alat za jačanje otpornosti lokalnih zajednica.  // Knjiga sažetaka II. međunarodnog stručno-znanstvenog skupa - Inovacije: Jamstvo budućnosti agrobiznisa u Hrvatskoj / Svržnjak, Kristina ; Čehić, Ana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2020. str. 35-35. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1118759) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klempić Bogadi, Sanja; Vukić, Jana
Between tourism and migration: evidence from Dubovnik historic center.  // Book of Abstracts CAT-ference 8th International Urban Geographies of Post-communist States Conference / Raškaj, Ivan ; Šantić, Danica ; Antić, Marija ; Budović, Aljoša (ur.).
Beograd: CAT-ference 2019 8th International Urban Geographies of Post-communist States Conference, 2019. str. 123-123 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tihomir; Vukić, Jana
Heritage cities as living cities Is there a socially sustainable model?.  // Book of Abrstracts 1st International Scientific Conference Proceed with care Living with tourism / On tourism and UNESCO World Heritage Sites / Exploring and overcoming the challenges and threats of the emerging conflict between overtourism and the safeguarding of heritage cities, monuments and landscapes / 02 – 05 May 2019, Šibenik, Croatia / Skorup Juračić, Jelena (ur.).
Zagreb: National Association for Interdisciplinary Activities in the Field of Heritage and Tourism Jandrićeva 74a, 10000 Zagreb, Croatia info@proceedwithcare.org, 2019. str. 89-91. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1117860) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šarinić, Jana; Čaldarović, Ognjen
Sociological importance of the inner and outer forces that make cities “to move”.  // ￼
Kraków, Poljska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Adžija, Maja; Šarinić, Jana; Čaldarović, Ognjen
The Significance of Urban Public Places: Sociological Considerations on the Use of Urban Space Taking the Example of Coffee Houses.  // International Interdisciplinary Conference Movements, Narratives and Landscapes / Katić, Mario ; Birt, Danijela ; Mirošević, Lena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015. str. 50-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zlatar Gamberožić, Jelena; Ursić, Sara; Vukić, Jana; Svirčić Gotovac, Anđelina
Tradicionalne otočne djelatnosti i kulturna baština kao temelj otočnog identiteta ikulturno-turistički potencijal: Primjeri otoka Brača i Raba.  // 10. Anatomija otoka'KLIMATSKE PROMJENE I OKOLIŠNE BUDUĆNOSTI OTOKA'
Lastovo, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Vukić, Jana
Participacija u prostornom planiranju i prostornim transformacijama.  // Arhitektonski fakultet, Katedra za urbanizam, prostorno planiranje i pejsažnu arhitekturu ; STUDIO III - Pejsažna arhitektura
Zagreb, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1233792) (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zlatar Gamberožić, Jelena; Vukić, Jana; Ursić, Sara; Svirčić Gotovac, Anđelina
Some Aspects of the Social and Cultural Dimensions of  Sustainability on two Adriatic Islands.  // MIC - Vis, 2022 Mediterranean Islands Conference
Vis, Hrvatska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Zlatar Gamberožić, Jelena; Vukić, Jana; Ursić, Sara
Što građani očekuju od gradskih parkova - participacija i lokalne bottom–up inicijative.  // Parkovi za sve (Zagrebački parkovi - može li drugačije?)
Zagreb, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1233277) (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vukić, Jana
Revitalizacija povijesne jezgre Dubrovnika: prostor, vrijeme, značenje.  // Prelogova baština danas II / Zelić, Danko (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022. str. 56-70 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vukić, Jana
Izazovi nastave na daljinu u kontekstu digitalizacije hrvatskog društva.  // Sociologija, zdravlje i društvo (online stručni skup AZOO)
Zagreb, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1176727) (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Zlatar Gamberožić, Jelena; Vukić, Jana
Dimenzije održivosti u ruralnim i urbanim turističkim sredinama odabranih jadranskih otoka.  // 3.Konferencija o urbanom planiranju i regionalnom razvoju_urbano-ruralna povezanost i regionalni razvoj
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2021. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vukić, Jana
Heritage cities and cultural landscapes:the sociological research aspects.  // Workshop of Erasmus+ Project Integrated Methodologies to Historical Landscapes Recording: Participatory Approaches (HILAR)
Rab, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1176729) (pozvano predavanje, recenziran, pp prezentacija, znanstveni)

Vukić, Jana
Social Sustainability and Quality of Life.  // InternationalConferenceProceedwithCare"Livingwith Tourism:OnTourismandUNESCOWorldHeritageSites"
Šibenik, Hrvatska, 2019. (plenarno, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vukić, Jana
Prostor po mjeri čovjeka: sociološki pristup planiranju i projektiranju javnog prostora.  // Stručni skup Hrvatske komore arhitekata Dani arhitekata 3.0
Split, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Careva, Kristina; Lisac, Rene; Vukić, Jana
Participative methodology for public space regeneration - “Zagreb for me” project.  // 10. Rocník mezinárodní a interdisciplinární konference venované architekture a urbanismu “Architektura v perspective”
Ostrava, Češka Republika, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Duka, Zvonimir
Umjetnost u javnom prostoru., 2023., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Markota, Pia Helena
Bivša tvornica Bubara - novo središte trešnjevačkog života., 2023., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1279972)

Jurić, Blanka
Iskustvo, doživljaj i stavovi o prostoru Filozofskog fakulteta u Zagrebu., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Beltran Miranda, Margareta
Može li se stati na kraj devastaciji jadranske obale?., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1270437)

Šarlija, Katia
Muk cvrčaka donosi tišinu: glazba kao element socijalne i kulturne održivosti otoka Visa., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet ; Muzička akademija, Zagreb

Vukorepa, Ivana
Osjećaj zajedništva i iskustvo socijalnih interakcija kod studenata izabranih studentskih domova u Zagrebu tijekom pandemije koronavirusa., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Saganić Novaković, Mihovil
Održiva mobilnost - biciklistički promet kao oblik svakodnevne mobilnosti u Gradu Zagrebu., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Selimović, Antonija
Važnost urbane zelene infrastrukture na primjeru grada Zagreba., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Rajčić, Lora
VREDNOVANJE MODERNISTIČKE BAŠTINE NA PRIMJERU SKLOPA ZAGREBAČKOG VELESAJMA., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1129938)

Štih, Ema
Slobodno vrijeme kao dimenzija kvalitete života mladih u Zaprešiću., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Anđela Balić
Održivi oblici prometa i javne zelene površine kao element urbane održivosti na primjeru grada Zagreba., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1176718)

Nekić, Magdalena
Od cigle do mramoraSimbolika mjesta na primjeru Zida boli u Zagrebu., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1191557)

Senfner, Ana Marija
Svakodnevna mobilnost kao aspekt kvalitete života mladih u Velikoj Gorici., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Rak, Tea
Prednosti i nedostaci života u ruralnim naseljima Velike Gorice., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Pierov, Tihana
Splitska riva kao javni prostor., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1176723)

Nuredinović, Andrej Ivan
Simboličko označavanje teritorija navijačke skupine., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Horvatek, Lidija
Grad kao turistička atrakcija Utjecaj turističke aktivnosti na svakodnevni život građana na primjeru dviju gradskih četvrti u središtu Zagreba., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1023075)

Lučić, Mirna
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