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Vukmanić, Igor
Kasnorimska pogranična vojna zona u hrvatskome Podunavlju. // Studia honoraria archaeologica: zbornik radova u prigodi 65. rodendana prof. dr. sc. Mirjane Sanader / Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević , Vinka ; Vukov, Mirna (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021. str. 503-520

Vukmanić, Igor
Arheološki muzej Osijek. // Avantura u muzejima : vodič kroz najzanimljivije hrvatske muzeje / Jukić Pranjić, Irena ; Bračun Filipović, Jelena (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2012. str. 16-19
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Vukmanić, Igor; Leljak, Mia
Ulomak staklene svjetiljke iz rimske Murse.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 51 (2018), 1;  141-147 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Miloglav, Ina; Demicheli, Dino; Kaić, Iva; Vukov, Mirna; Vukmanić, Igor, Kusik, Vladimir
Borovo.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  84-85 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Miloglav, Ina; Demicheli, Dino; Kaić, Iva; Vukov, Mirna; Vukmanić, Igor; Kusik, Vladimir
Aljmaš, Dalj.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  7-8 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj, Miloglav, Ina; Kaić, Iva; Pavlović, Ana, Vukov, Mirna; Vukmanić, Igor
Baranja (Mitvar, Donje Polje – Prosina,Haljevo, Rimski jarkovi, Logor).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  7-8 (članak, znanstveni)

Vukmanić, Igor; Mušič, Branko
Kamenac - geofizičko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11/2014 (2015),  25-26 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Kneževi Vinogradi - Crvena Ćuprija - Oranica Ciglana: probno iskopavanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11/2014 (2015),  26-27 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mušič, Branko; Vukmanić, Igor
Batina - Gradac: geofizičko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  7-9 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Batina - Gradac (k. č. 949): sustavno iskopavanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  9-10 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Lateralni kanal Zmajevac - Kneževi Vinogradi: terenski pregled.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  17-18 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor; Mušič, Branko
Lug - Gradina: geofizičko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  18-20 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Lug - Gradina: zaštitno iskopavanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014), 20, 23 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor; Mušič, Branko
Jasenovac - Dragojlov brijeg: geofizičko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  25-27 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Popovac - Klenovac 1 i Klenovac 2: terenski pregled.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  34-36 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Osijek - Divaltova ulica 119a: zaštitno iskopavanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  27-28 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor; Mušič, Branko
Batina - Gradac: geofizičko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  7-8 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mušič, Branko; Vukmanić, Igor
Batina - Gradac: geofizičko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  7-9 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Osijek - Branka Radičevića 3: zaštitno iskopavanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  47-50 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Hršak, Tomislav; Vukmanić, Igor
Osijek - Divaltova ulica 120, 122: zaštitno iskopavanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6/2009 (2010), 1;  32-35 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bojčić, Zvonko; Dizdar, Marko; Hršak, Tomislav; Vukmanić, Igor; Dujmić, Domagoj; Leleković, Tino
Bansko brdo: terenski pregled.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6/2009 (2010),  7-10 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Granice Rimskoga Carstva - Spomenik svjetske baštine.  // Osječki zbornik, 29 (2009),  25-36 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Bojčić, Zvonko; Dizdar, Marko; Hršak, Tomislav; Vukmanić, Igor; Dujmić, Domagoj; Leleković, Tino
Terenski pregled područja između Batine i Suze.  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  80-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc6]Radovi u postupku objavljivanja


Vukmanić, Igor; Mušič, Branko
Popovac - Pogan: geofizičko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2020) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Vukmanić Igor; Mušič, Branko
Dalj - Bajer: geofizičko arheološko istraživanje.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2018) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Sanader, Mirjana; Miloglav, Ina; Tončinić, Domagoj; Vukmanić, Igor; Matijević, Vinka; Vuković, Miroslav; Cvetko, Mirna
Field survey of Danube limes in Eastern Slavonia and Baranja.  // Traian and the Danubian Provinces. The political, economic and religious life in the Danubian Provinces, Proceedings of the 4th International Conference on the Roman Danubian Provinces, Zagreb, 15th – 17th November 2017 / Tončinić, Domagoj ; Zerbini, Livio (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021. str. 117-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1169292) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukmanić, Igor
Dunavski limes u Hrvatskoj - suvremeni pogled.  // Dunav u hrvatskoj povijesti i kulturi : zbornik radova / Parat, Josip (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 99-144 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukmanić, Igor
Presentation of an Invisible Site when the roman Fort Ad Militare is taken into Consideration.  // Limes XXIII. Proceedings of the 23rd International Congress of Roman Frontier Studies Ingolstadt 2015 / Sommer, Sebastian C. ; Matešić, S. (ur.).
Mainz, 2018. str. 392-399. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1009688) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukmanić, Igor
Stamped tiles from the Danube limes fort Ad Militare, Croatia. Results from the archaeogeophysical prospection in 2010 and 2012.  // Imitation and Inspiration. Proceedings of the 18th International Roman Military Equipment Conference / Pauli Jensen, Xenia ; Grane, Thomas (ur.).
Kopenhagen, Danska, 2016. str. 275-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukmanić, Igor; Mušič, Branko
Archaeogeophysical prospection upon the Danube Limes fort Ad Militare in Batina (2010).  // Limes XXII. Proceedings of the 22nd International Congress of Roman Frontier Studies (= Bulletin of the National Archaeological Institute XLII, 2015). / Vagalinski, L. ; Sharankov, N. (ur.).
Sofija: NAIM-BAS, 2015. str. 871-881 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vukmanić, Igor
The Danube Limes in Croatia - Limes Office Activities 2008-2010.  // XVII ROMEC Zagreb 2010 : XVII Roman Military Equipment Conference proceedings of the XVIIth Roman Military Equipment Conference: Weapons and military equipment in funerary context = Radovi Sedamnaesti ROMEC-a: Rimska vojna oprema u pogrebnom kontekstu = Akten der 17. Roman Military Equipment Conference: Militaria als Grabbeilage / Sanader, Mirjana (ur.).
Zagreb: Filozozofki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 549-553 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Vukmanić, Igor
Danica Pinterović – začetnica sustavnog arheološkog istraživanja uz limes u Hrvatskoj.  // Osječki zbornik 34
Osijek, Hrvatska, 2018. str. 77-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Vukmanić, Igor
Povijesne mape kao izvor o rimskim lokalitetima u Baranji.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem „Baranja kroz povijest”
Osijek, Hrvatska, 2020. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Vukmanić, Igor
Granice Rimskoga Carstva u Hrvatskoj kao Spomenik svjetske baštine.  // Obilježavanje Europske godine kulturne baštine
Osijek, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
The Limes road in Croatia – Known data, new interpretation.  // 24. Limes Congress
Beograd, Srbija; Kostolac, Srbija, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1047606) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vukmanić, Igor
Limes (Granice Rimskog Carstva) i njegovi dijelovi upisani u UNESCO-ov Popis svjetske baštine.  // South East Europe - Danube Limes Brand, radionica br. 1 (HR)
Batina, Hrvatska, 2014. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Roman fort Ad Militare in Batina - 3D computer reconstruction (Pilot Project).  // Danube Limes Brand Project - Final Project Conference Ruse/BG & Bucharest/RO
Bukurešt, Rumunjska; Ruse, Bugarska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1048687) (poster, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Zaštita, konzerviranje i prezentiranje lokaliteta uz limes u drugim europskim zemljama.  // South East Europe - Danube Limes Brand, radionica br. 1 (HR)
Batina, Hrvatska, 2014. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Pilot Project: Digital reconstruction of Roman fort Ad Militare in Batina, Croatia.  // South East Europe – Danube Limes Brand Meeting No. 6
Osijek, Hrvatska, 2014. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Digital reconstruction of Roman fort Ad Militare in Batina, Croatia.  // EU IPA-I South East Europe - Danube Limes Brand Project: 5th Project Meeting
Osijek, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Vukmanić, Igor
The results of the Danube Limes Brand project activities and Nomination documents – Danube Limes in Croatia.  // International Final South East Europe – Danube Limes Brand Conference
Bukurešt, Rumunjska; Ruse, Bugarska, 2014. str. 1-5. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/769534) (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Vukmanić, Igor
The Danube Limes in Croatia – World Heritage Nomination Documents Overview.  // South East Europe – Danube Limes Brand Meeting No. 5
Sofija, Bugarska, 2014. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Trrodimenzionalno (3D) kompjutorsko vizualiziranje kastela Ad Militare u Batini.  // South East Europe - Danube Limes Brand, radionica br. 1 (HR)
Batina, Hrvatska, 2014. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Koncept razvoja turističke ponude na lokalitetu Ad Militare u Batini.  // South East Europe - Danube Limes Brand, radionica br. 1 (HR)
Batina, Hrvatska, 2014. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Pilot Project: Preparation of Implementation – Roman fort site Ad Militare in Batina (2).  // South East Europe – Danube Limes Brand Meeting No. 5
Sofija, Bugarska, 2014. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Arheološka istraživanja u Batini 2.  // South East Europe - Danube Limes Brand, radionica br. 1 (HR)
Batina, Hrvatska, 2014. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Arheološka istraživanja i lokaliteti uz limes u Hrvatskoj.  // South East Europe - Danube Limes Brand, radionica br. 1 (HR)
Batina, Hrvatska, 2014. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Regional Planning Concept - Roman fort site Ad Militare in Batina.  // South East Europe – Danube Limes Brand Meeting No. 3
Krems an der Donau, Austrija, 2013. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
The Roman fort site Ad Militare in Batina - Local planning concept.  // South East Europe – Danube Limes Brand Meeting No. 1
Beč, Austrija, 2013. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor; Kovač, Marina; Leljak, Mia
Military finds on the excavation and archaeogeophysical results upon the Danube Limes fort site Ad Militare in Batina.  // 18th International Roman Military Equipment Conference (RoMEC XVIII)
Kopenhagen, Danska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1047782) (poster, sažetak, stručni)

Vukmanić, Igor
Preparation of local/regional concepts on visualization, conservation & presentation methods of individual Limes sites (The Danube Limes in Croatia).  // South East Europe – Danube Limes Brand Meeting No. 2
Kostolac, Srbija, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1047818) (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Kastel Ad Militare u Batini.  // Arheologija na Dunavu
Vukovar, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Kovač, Marina; Vukmanić, Igor
The Danube Limes in Croatia - Intermediatte overview results.  // South East Europe – Danube Limes Brand Strategy Conference
Bratislava, Slovačka, 2013. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Pilot Project: Preparation of Implementation - Roman fort site Ad Militare in Batina (1).  // South East Europe – Danube Limes Brand Meeting No. 3
Krems an der Donau, Austrija, 2013. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
Potential component part of the Frontiers of the Roman Empire in Croatia.  // Frontiers of the Roman Empire Danube Limes – Danube Macro Region Strategy (DMRS)
Visegrád, Mađarska, 2012. (radionica, sažetak, ostalo)

Vukmanić, Igor
The Danube Limes in Croatia.  // South East Europe – Danube Limes Brand Kick off Meeting
Beč, Austrija, 2010. (radionica, sažetak, ostalo)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Vukmanić, Igor
Dunavski limes u Hrvatskoj., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vukmanić, Igor
Rimski kalendar., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Vukmanić, Igor
Masada., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Vukmanić, Igor; Dujmić, Domagoj
Dalj - Bogaljevci: arheološko iskopavanje., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Vukmanić, Igor
Roman fort Ad Militare in Batina, Croatia – 3D computer reconstruction (Pilot project)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vukmanić, Igor
Dunavski limes u Hrvatskoj., 2014. (ostalo).

Vukmanić, Igor
Kastel Ad Militare u Batini / Fort Ad Militare in Batina., 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1047628) (ostalo).

Vukmanić, Igor; Kovač, Marina
The Danube Limes in Croatia - Communication strategy and plan., 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1048129) (elaborat/studija).

Vukmanić, Igor
Batina u rimsko doba., 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1047609) (izložba).

Bojčić, Zvonko; Dizdar, Marko; Hršak, Tomislav; Vukmanić, Igor; Dujmić, Domagoj; Leleković, Tino
Izvještaj o terenskom pregledu područja Zmajevca-Suze-Kotline., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bojčić, Zvonko; Dizdar, Marko; Hršak, Tomislav; Vukmanić, Igor; Leleković, Tino
Izvještaj o terenskom pregledu područja Batine-Zmajevca., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Vukmanić, Igor
Dunavski limes u Hrvatskoj., 2009. (ostalo).
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