Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 13:48
	



Pregled po CROSBI profilu: Slobodan Stojanović (CROSBI Profil: 34615, MBZ: 366771)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Treća međunarodna znanstveno-stručna studentska konferencija SKEI 2018. / Doc. dr. sc. Mirko Smoljić, prof.v.š., Dr. sc. Marina Guzovski, pred., Dr. sc. Slobodan Stojanović, prof.v.š. (ur.), 2018 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Marković, Branimir; Stojanović , Slobodan
Financiranje jedinica lokalne samouprave na primjeru općine Šodolovci. // Financiranje razvoja i restruktuiranja gospodarstva / Matić, Branko ; Novak, Branko ; Marković, Branimir (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 19-42


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Kunji, Žana; Stojanović, Slobodan
Pandemija COVID-19: utjecaj na gospodarstvo i mjere za ublažavanje krize u Republici Hrvatskoj.  // SKEI, 2 (2021), 1;  16-29 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra; Glavota, Mateja
Financiranje poduzetništva iz fondova Europske unije.  // Obrazovanje za poduzetništvo - E4E, 6 (2016), 2;  161-175 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan; Vanek, Lucija
Agroturizam kao oblik malog poduzetništva na primjeru Baćulova dvora.  // Obrazovanje za poduzetništvo - E4E, 6 (2016), 2;  99-108 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Stojanović, Slobodan
Analiza zaduženosti jedinica lokalne i područne samouprave u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s XII. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Sudarić, Željko ; Belaj, Ivan ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar, 2022. str. 247-259 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Kunji, Žana
Faktoring kao izvor financiranja poduzeća.  // Zbornik radova VII. Međunarodne znanstveno-stručne studentske konferencije SKEI 2022 / Gongeta, Sanja ; Nedović, Mirjana ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar, 2022. str. 304-316 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Puvača, Milan; Sudarić, Željko; Stojanović, Slobodan
Digitalizacija poslovnog procesa – praćenje učinkovitosti resursa.  // Zbornik radova 11. međunarodne znanstveno-stručne konferencije o liderstvu „PILC 2022 – Strateško liderstvo" / Nikolić, Gordana (ur.).
Rijeka: Visoka poslovna škola PAR, 2022. str. 231-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Analiza proračunskih rashoda samoupravnih jedinica u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s XI. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Sudarić, Željko ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2021. str. 429-441 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
The importance and financial performance indicators of the strongest trading companies in the Republic of Croatia.  // Interdisciplinary Management Research XVII / Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Erceg, Aleksandar ; Glavaš, Jerko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Wentzel, Dirk (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Postgraduate Doctoral Study Program in Management Croatia ; Hochschule Pforzheim University, Germany ; Croatian Academy of Sciences and Arts, Croatia, 2021. str. 103-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Matej; Stojanović, Slobodan; Horvat Tomislav
Transport packaging in dairy industry as a strategic factor in procurement management.  // Proceedings of the 21st International scientific conference Business Logistics in Modern Management / Dujak, Davor (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 473-491 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Računovodstveni i zakonski okvir financijskog i nefinancijskog izvještavanja poslovnih subjekata u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s naučno-stručne konferencije „FIRA 2020 – Poslovanje u doba krize“ / Hasanbegović, Erdin ; Škandro, Semina ; Glogić, Edin (ur.).
Vitez: Sveučilište / Univerzitet „Vitez“, 2020. str. 224-234 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Uloga i značaj spajanja i preuzimanja u poslovanju poduzeća.  // Proceedings of the 7th International Conference „Vallis Aurea“ Focus on: Research & Innovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2020. str. 641-649 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Opšić, Sandra; Stojanović, Slobodan
Pristup eksternim izvorima financiranja malih i srednjih poduzeća.  // Conference Proceedings of the 5th International Scientific Student Conference SKEI 2020 / Malči, Grivec (ur.).
Novo Mesto: University of Novo mesto, Faculty of Economics and Informatics, 2020. str. 408-421 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karačić, Domagoj; Krmpotić, David; Stojanović, Slobodan
Sinergijski učinci obračunskog vođenja računa Grada Osijeka.  // Zbornik radova s X. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Belaj, Ivan ; Vajda Halak, Željka ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar, 2020. str. 107-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Karakteristike sustava fiskalnog izravnanja u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s IX. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Belaj, Ivan ; Vajda Halak, Željka ; Horvat, Božidar (ur.).
Vukovar, 2019. str. 199-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Osnovne značajke novog sustava financiranja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s VIII. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Smoljić, Mirko ; Topić, Ivana (ur.).
Vukovar, 2018. str. 209-218 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Analiza poslovanja poduzeća pomoću financijskih omjera.  // Proceedings of the 6th International Conference „Vallis Aurea“ Focus on: Research & Innovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2018. str. 453-461 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Lokalni porezi kao izvor financiranja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova sa VII. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Smoljić, Mirko ; Gongeta, Sanja (ur.).
Vukovar, 2017. str. 285-294. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/923987) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
The Small and Medium-sized Enterprises in the Republic of Croatia: A Review of their Importance, Determinants and Access to Finance.  // Interdisciplinary Management Research XIII / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Lamza-Maronić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia ; Postgraduate Doctoral Study Program in Management ; Hochschule Pforzheim University, 2017. str. 521-534. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/923871) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Zdjelar, Ivan
Fiskalni položaj jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji.  // Zbornik radova sa VI. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Smoljić, Mirko ; Belaj, Ivan (ur.).
Vukovar, 2016. str. 355-369 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Branimir; Stojanović, Slobodan
Fiscal position of counties as regional self- governmental units in Republic of Croatia.  // Interdisciplinary management research XII / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Lamza-Maronić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo. (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia ; Postgraduate Studies, 2016. str. 655-665 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Vanjski izvori financiranja poslovanja poduzeća.  // Proceedings of the 5th International Conference „Vallis Aurea“ Focus on: Research & Innovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2016. str. 521-527 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Zdjelar, Ivan
Aktualne promjene u sustavu financiranja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s V. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Romić, Danijela ; Vajda Halak, Željka (ur.).
Vukovar, 2015. str. 445-457 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Vajda Halak, Željka; Stojanović Slobodan
OMLADINSKI TURIZAM U REPUBLICI HRVATSKOJ S POSEBNIM OSVRTOM NA PRAVNO UREĐENJE.  // Zbornik radova Četvrte međunarodne znanstveno-stručne konferencije PILC 2015 / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Visoka poslovna škola PAR, 2015. str. 383-389 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Zdjelar, Ivan
Zaduživanje jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s IV. međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Kulenović, Željka ; Vajda Halak, Željka (ur.).
Vukovar, 2014. str. 559-570 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Cash conversion cycle as a company liquidity measure.  // Interdisciplinary Management Research X / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Lamza-Maronić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia ; Postgraduate Studies, 2014. str. 358-368 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan
Kratkoročni izvori financiranja poslovanja poduzeća.  // Proceedings of 4th International Conference „Vallis Aurea“ Focus on: Regional & Innovation Development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2014. str. 673-679 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Guzovski, Marina
The significance and role of leasing in corporate financing in Republic of Croatia.  // Interdisciplinary management research IX / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Lamza-Marionić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia ; Postrgraduate Studies, 2013. str. 539-549 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Guzovski, Marina; Mrvica Mađarac, Sandra
Izvori financiranja javnih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 3. međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar, 2013. str. 350-363 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Guzovski, Marina; Smoljić, Mirko; Stojanović, Slobodan
Upravljanje ljudskim potencijalima u trgovini u sustavu lanca opskrbe.  // Zbornik međunarodne znanstvene konferencije: Perspektive trgovine 2013., Odnosi u lancima opskrbe / Knego N., Renko S., Knežević B. (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 264-276 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Guzovski, Marina
Struktura izvora financiranja javnih veleučilišta i visokih škola u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova Druge međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Belaj, Vlado (ur.).
Vukovar, 2012. str. 539-554 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Guzovski, Marina; Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan
Agroturizam u funkciji razvoja poduzetništva u Vukovarsko-srijemskoj županiji – stanje i perspektive.  // Učenje za poduzetnišvo : zbornik radova / Tafra, Vitomir (ur.).
Novi Sad, 2012. str. 347-357 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Branimir; Stojanović, Slobodan
The role and regulation of credit rating agencies in the modern financial markets.  // Interdisciplinary management research VIII / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Lamza-Maronić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Opatija: Josip Juraj Strosmayer, University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Postgraduate Studies, 2012. str. 591-603 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan
Kupovne navike suvremenih potrošača u gradu Vukovaru.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko et al. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 185-195 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra
Uloga i značaj faktoringa u kratkoročnom financiranju poduzeća.  // Proceedings of 3rd International Conference "Vallis Aurea" Focus on: Regional Development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2012. str. 997-1003 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Guzovski, Marina; Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan
Rizik kao kriterij izbora izvora financiranja u poduzeću u hrvatskoj gospodarskoj praksi.  // Zbornik radova V. međunarodne konferencije „ Dani kriznog upravljanja“ / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2012. str. 431-451 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra
Izvori financiranja lokalne samouprave na područjima posebne državne skrbi u Vukovarsko- srijemskoj županiji.  // Zbornik radova Prve međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Belaj, Vlado (ur.).
Vukovar, 2011. str. 427-440 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra
Menadžment troškova nabave u trgovinskim i proizvodnim poduzećima.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko et al. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 79-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Penava, Ivan
Liquidity management in small companies.  // Interdisciplinary Management Research VII / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Lamza-Maronić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia ; Postgraduate Studies, 2011. str. 326-336 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra
Značaj i uloga lokalnih poreza za proračune jedinica lokalnih samouprava: primjer Grada Vukovara.  // Proceedings of the 2nd International Conference „Vallis Aurea“ Focus on: Regional Development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2010. str. 1409-1413 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan
Izbor tržišta i lokacije prilikom otvaranja trgovačkih centara na primjeru grada Osijeka.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko et al. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 199-212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Penava, Ivan
Municipal bonds as a source of revenues for budgets of local governments in Croatia.  // Interdisciplinary Management Research VI / Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Lamza-Maronić, Maja ; Matić, Branko ; Pap, Norbert ; Runzheimer, Bodo ; Dirk Wentzel (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia ; Postgraduate Studies, 2010. str. 608-618 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan
Space management u funkciji povećanja prodaje.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko et al. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 179-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Branimir; Stojanović, Slobodan
Financijsko planiranje kao način optimizacije novčanih tokova u malim poduzećima.  // Financije i računovodstvo u zaštiti hrvatskog gospodarstva od recesije / Gulin, Danimir ; Cota, Bogomil ; Tadijančević, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2009. str. 72-80 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Branimir; Stojanović, Slobodan
Struktura fiskalnih poticaja na području grada Vukovara.  // 1st International Conference "Valis Aurea" Focus on: Regional Development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2008. str. 561-565 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Puvača, Milan; Stojanović, Slobodan
CRM sustav kao osiguranje održive konkurentnosti.  // Book of papers 7th International Scientific and Professional Conference (CRODMA 2022) / Gregurec, Iva ; Keglević Kozjak, Suzana ; Hrustek, Larisa ; Cvetko, Ladislav (ur.).
Varaždin: CRODMA, 2022. str. 213-223 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojanović, Slobodan
Usporedba učinaka primjene HSFI-a i MSFI-a za MSP na financijsko izvještavanje malih i srednjih poduzeća.  // Zbornik radova s III. međunarodne naučno-stručne konferencije „FIRA 2021 – Financijsko računovodstvena profesija u novom okruženju“ / Hasanbegović, Erdin ; Škandro, Semina ; Glogić, Edin (ur.).
Vitez: Sveučilište / Univerzitet „Vitez“, 2021. str. 291-307 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kubik, Monika; Stojanović, Slobodan
Računovodstveni i porezni tretman obračuna amortizacije u poduzećima u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova s četvrte međunarodne znanstveno- stručne studentske konferencije SKEI 2019 / Jaganjac ; Jamila ; Arnaut, Edin ; Jerković, Darijo (ur.).
Vitez: Sveučilište/Univerzitet “VITEZ“, Vitez, Bosna i Hercegovina, 2019. str. 437-455 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kubik, Monika; Stojanović, Slobodan
Odlučivanje o kapitalnim ulaganjima – prikaz metoda za procjenu investicijskih projekata.  // Zbornik radova s Treće međunarodne znanstveno- stručne studentske konferencije SKEI 2018 – STEM obrazovanje - temelj razvoja modernog društva / Smoljić, Mirko ; Guzovski, Marina ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar, 2018. str. 204-214 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glavota, Mateja; Stojanović, Slobodan
Tradicionalni i suvremeni sustavi obračuna troškova.  // Zbornik radova s Druge međunarodne naučnostručne studentske konferencije SKEI 2017 – Ekonomija i informatika u funkciji održivog razvoja i jačanja međunarodne saradnje / Ljubojević, Čedomir ; Perić, Mladen ; Dejanović, Aleksandar (ur.).
Beograd: Visoka škola modernog biznisa, 2017. str. 149-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojanović, Slobodan; Milinković, Katarina
Društveno odgovorno poslovanje kao oblik poslovanja poduzeća.  // Zbornik radova Prve međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Fedor Rocco” – Hrvatske perspektive u Europskoj uniji / Grmuša, Tanja ; Šipić, Neven ; Zavišić, Željka (ur.).
Zagreb: Visoka poslovna škola Zagreb, 2014. str. 15-28 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Kukić, Igor; Stojanović, Slobodan
Agroturistička animacija – dodana vrijednost ponudi ruralnog turizma u Vukovarsko-srijemskoj županiji.  // Zbornik radova Veleučilišta u Šibeniku 1. znanstvenostručne konferencije "Izazovi današnjice, turizam danas - za sutra" / Radić Lakoš, Tanja et al (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 133-139 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojanović, Slobodan; Milinković, Katarina
Udruživanje malih i srednjih poduzetnika u klastere s ciljem postizanja tržišne konkurentnosti.  // Zbornik radova 1. Interdisciplinarne znanstveno-stručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem „Održivi razvoj ruralnih krajeva“ / Šutić, Branislav (ur.).
Gospić: Veleučilište „Nikola Tesla“ u Gospiću, 2013. str. 345-356 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Stojanović, Slobodan
Financiranje jedinica lokalne samouprave na područjima posebne državne skrbi u Vukovarsko- srijemskoj županiji., 2010., postdiplomski specijalisticki, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek, Hrvatska
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