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Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 536-540 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gvozdanović, Kristina; Kušec, Goran; Lončarić, Ružica; Djurkin Kušec, Ivona; Kralik, Igor; Kristić, Jelena; Jelić Milković, Sanja; Škrtić, Zoran; Kralik, Zlata
Mišljenje mladih potrošača o kvaliteti smrznutog pilećeg mesa.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 599-604 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristić, Jelena; Sudarić, Tihana; Gvozdanović, Kristina; Živoder, Dubravka; Crnčan, Ana
Karakteristike potrošnje fermentiranih i „low fat“ mliječnih proizvoda kod mlade populacije.  // Zbornik radova 56. hrvatskog i 16. međunarodnog simpozija agronoma / Razman, V. ; Antunović, Z. (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 241-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Djurkin Kušec, Ivona; Kušec, Goran; Gvozdanović, Kristina; Margeta, Vladimir; Fontanesi, Luca; Óvilo, Cristina
Genomic characterisation of European local pig breeds – what has the old breeds thought us.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek, 2021. str. 1-14 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelić Milković, Sanja; Lončarić, Ružica; Kristić, Jelena; Crnčan, Ana; Kralik, Igor; Gvozdanović, Kristina; Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Kralik, Zlata
Važnost intrinzičnih i ekstrinzičnih obilježja kvalitete pri kupnji svježeg svinjskog mesa - pregled dosadašnjih istraživanja.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek, 2021. str. 203-208 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gvozdanović, Kristina; Zorc, Minja; Bošković, Ivica; Kušec, Goran; Radišić, Žarko; Boić, Nikolina; Djurkin Kušec, Ivona
Runs of homozygosity of the Istrian ShorthairedHound dog breed provide evidence of its old origin.  // Agriculture in nature and environment protection / Jug, Danijel ; Ravlić, Marija (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2020. str. 240-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gvozdanović, Kristina; Margeta, Vladimir; Djurkin Kušec, Ivona; Margeta, Polonca; Kušec, Goran
Utjecaj sustava držanja na kvalitetu mesa crne slavonske svinje.  // Proceedings:54th Croatian & 14thInternational Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2019. str. 463-468 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Djurkin Kušec, Ivona; Bošković, Ivica; Gvozdanović, Kristina; Ševerdija, Domagoj; Zorc, Minja; Kušec, Goran
Metode genetske karakterizacije pasmine u podvrste Canis familiaris.  // Proceedings & abstracts 12th international scientific/professional conference / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 93-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gvozdanović, Kristina; Margeta, Vladimir; Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Džijan, Snježana; Salajpal, Krešimir; Margeta, Polona
Autentifikacija mesa crne slavonske svinje analizom DNK.  // Zbornik radova 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 445-449 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušec. Goran; Lebret, Benedicte; Djurkin Kušec, Ivona; Ovilo, Christina; Font Furnols, Maria; Bozzi, Riccardo; Karolyi, Danijel; Gvozdanović, Kristina; Čandek Potokar, Marjeta
High-tech science for small scale pork producers.  // 53rd Croatian and 13th international symposium on agriculture - Proceedings / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 17-27 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Margeta, Vladimir; Gvozdanović, Kristina; Djurkin Kušec, Ivona; Margeta, Polonca; Kušec, Goran; Radišić, Žarko
The effect of the acorn in feeding on the production and slaughter traits of crna slavonska pig.  // Proceedings of the 11th International Symposium Modern Trends in Livestock Production / Petrović, Milan (ur.).
Beograd: Institute for Animal Husbandry, Belgrade, 2017. str. 327-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković, Ivan; Gvozdanović, Kristina; Galović, Dalida; Steiner, Zvonimir; Margeta, Vladimir
Lucerna kao bjelančevinasti dodatak u hranidbi crne slavonske svinje-fajferice.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozij agronoma / prof. dr. sc. Sonja Vila ; prof. dr. sc. Zvonko Antunović (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2017. str. 589-593 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budimir, Kristina; Margeta, Vladimir; Čuljak, Vice; Margeta, Polona
Utjecaj okolišnih i genetskih čimbenika na promjenu sastava kolostruma nakon prasenja.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 564-550 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budimir, Kristina; Kralik, Gordana; Margeta, Vladimir
Primjena transgene tehnologije u svinjogojstvu.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek, 2013. str. 718-722 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Gvozdanović, Kristina; Radišić, Žarko; Komlenić, Miodrag
Lanci kvalitete u proizvodnji i trgovini svinjskim mesom.  // Zbornik sažetaka 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / I. Majić, Z. Antunović (ur.).
Osijek, 2022. str. 483-487 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Galović, Dalida; Gvozdanović, Kristina
Cirkularne farme – budućnost svinjogojstva u Republici Hrvatskoj.  // 17. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj
Osijek: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2022. str. 109-115 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Gvozdanović, Kristina; Radišić, Žarko
Alternativni sustavi u proizvodnji i trgovini svinjskim mesom.  // 17. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj
Tuhelj, Hrvatska: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2022. str. 47-56 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kušec, Goran; Margeta, Vladimir; Djurkin Kušec, Ivona; Gvozdanović, Kristina; Galović, Dalida; Radišić, Žarko
Rast i razvoj najvažnijih tkiva u Crne slavonske svinje.  // Zbornik predavanja XV. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Malić, Davor ; Tissauer, Vatroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2019. str. 37-43 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Djurkin Kušec, Ivona; Kušec, Goran; Karolyi, Danijel; Gvozdanović, Kristina; Radišić, Žarko
Kastracija svinja u Hrvatskoj - sadašnje stanje i perspektive.  // Zbornik predavanja XV. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Malić, Davor ; Tissauer, Vatroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2019. str. 27-36 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gvozdanović, Kristina; Margeta, Polona; Djurkin Kušec, Ivona; Komlenić, Miodrag; Kušec, Goran; Margeta, Vladimir
Zaštita autohtonih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda od svinjskog mesa.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozij agronoma / prof. dr. sc. Sonja Vila ; prof. dr. sc. Zvonko Antunović (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2017. str. 499-503 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Gvozdanović, Kristina
Može li malo biti dosta? Održivi model Hrvatskog svinjogojstva.  // 12. Savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj Zbornik predavanja / Željko Mehmet, dipl.ing. (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2016. str. 58-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gvozdanović, Kristina; Špehar, Antonela; Čuljak, Vice; Margeta, Vladimir
Razvoj proteomike i njezina primjena u svinjogojstvu.  // Proceedings & abstracts 8th international scientific/professional conference: Agriculture in nature and environment protection / Baban, Mirjana ; Rašić, Sanda (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2015. str. 270-275 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Budimir, Kristina; Margeta, Vladimir; Steiner, Zvonimir; Crnac, Valentina
Hranidba svinja u ekstenzivnim uvjetima držanja.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 414-417 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Budimir, Kristina; Čuljak, Vice; Galović, Dalida; Grčević, Manuela; Radišić, Žarko
Utjecaj hranidbe krmača na preživljavanje prasadi do odbića.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 451-455 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Budimir, Kristina; Margeta, Vladimir; Kralik, Gordana; Čuljak, Vice
Biosigurnosne mjere u svinjogojstvu.  // Agriculture in nature and environment protection / Baban, Mirjana ; Boris, Đurđević (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2014. str. 81-85 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Budimir, Kristina
Držanje svinja na dubokoj stelji.  // Zbornik predavanja X. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Mahnet, Željko (ur.).
Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2014. str. 46-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Budimir, Kristina; Margeta, Polona
Održiva svinjogojska proizvodnja na obiteljskim gospodarstvima.  // Zbornik radova IX. savjetovanja uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Ž. Mehnet (ur.).
Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2013. str. 19-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Margeta, Vladimir; Budimir, Kristina; Kralik, Gordana; Margeta, Polona
Uzgoj crne slavonske svinje u funkciji zaštite okoliša.  // Agriculture in nature and environment protection / I.Jug ; B.Đurđević (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 42-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Gvozdanović, Kristina; Samac, Danijela
Different understandings of pork quality - a historical overview.  // XI. International Symposium on the Mediterranean Pig: Book of Abstracts / Karolyi, Danijel (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 73-74 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Djurkin Kušec, Ivona; Gvozdanović, Kristina; Kralik, Zlata; Radišić, Žarko; Košević, Manuela; Kralik, Gordana
Nutrigenomski aspekti peradarskih proizvoda obogaćenih biološki aktivnim tvarima.  // Zbornik sažetaka XXVII. Međunarodnog savjetovanja Krmiva / Antunović, Zvonko ; Janječić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o. Zagreb, 2022. str. 86-87 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kralik, Zlata; Kralik, Gordana; Galović, Olivera; Gvozdanović, Kristina; Radišić, Žarko; Košević, Manuela
Influence of genotype and type of muscle tissue of chickens on the content of carnosine and anserine in meat.  // ASD 2022: Book of Abstracts / Brajković, Vladimir ; Čubrić Čurik, Vlatka ; Čurik, Ino ; Držaić, Ivana ; Shihabi, Mario (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 95-95 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Gvozdanović, Kristina; Đidara, Mislav; Radišić, Žarko; Bagarić, Marko; Komlenić, Miodrag
The influence of on-farm resting time on stress markers and slaughtering traits of culled sows.  // ASD 2022: Book of Abstracts / Brajković, Vladimir ; Čubrić Čurik, Vlatka ; Čurik, Ino ; Držaić, Ivana ; Shihabi, Mario (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 92-92 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Margeta, Vladimir; Gvozdanović, Kristina; Djurkin Kušec, Ivona; Samac, Danijela; Kušec, Goran; Radišić, Žarko; Galović, Dalida
"Green deal" as a framework for the development of sustainable pig production in Croatia.  // XI. International Symposium on the Mediterranean Pig: Book of abstracts / Karolyi, Danijel (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 110-111 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bagarić, Marko; Gvozdanović, Kristina; Djurkin Kušec, Ivona; Komlenić, Miodrag; Sili, Velimir; Radišić, Žarko; Kušec, Goran
Influence of on-farm resting time on some meat quality parameters in sows.  // XI. International Symposium on the Mediterranean Pig: Book of abstracts / Karolyi, Danijel (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 120-121 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Škorput, Dubravko; Gvozdanović, Kristina; Špehar, Marija; Klišanić, Vedran; Margeta, Polona; Margeta, Vladimir; Kušec Djurkin, Ivona; Kušec, Goran; Luković, Zoran
Implementation of optimum contribution selection in the BlackSlavonian pig population.  // Zbornik sažetaka 5g. hrvatskog i 16. međunarodnog Simpozija agronoma
Vodice, Hrvatska, 2021. str. 265-265 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Margeta, Polonca; Škorput, Dubravko; Margeta, Vladimir; Gvozdanović, Kristina; Kušec, Goran; Salajpal, Krešimir
Autentifkacia proizvoda od Crne slavonske pasmine svinja pomoću mikrosatelitnih markera.  // Book of abstracts: 54th Croatian & 14th International Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2019. str. 188-189 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Škorput, Dubravko; Zorc, Minja; Gvozdanović, Kristina; Margeta, Polonca; Luković, Zoran; Karolyi, Danijel; Klišanić, Vedran; Menčik, Sven; Dovč, Peter; Salajpal, Krešimir
Optimal contribution selection: a tool for sustainable management of Banija spotted pig.  // X International Symposium of Mediterraninan pig: Book of abstracts / Bozzi, Ricardo (ur.).
Firenza : München, 2019. str. 89-89 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Margeta, Vladimir; Gvozdanović, Kristina; Radišić, Žarko
Growth pattern of live weight and main tissues in the hams of Black Slavonian pig.  // Book of Abstracts of 5th Fatty Pig International Conference / Noboru, Manabe (ur.).
Okinawa, 2019. str. 55-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Margeta, Vladimir; Margeta, Polonca; Gvozdanović, Kristina
Aktualna problematika u uzgojno-selekcijskom radu na crnoj slavonskoj svinji.  // Book of abstracts: 54th Croatian & 14th International Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2019. str. 186-187 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gvozdanović, Kristina; Djurkin Kušec, Ivona; Margeta, Vladimir; Radišić, Žarko; Kušec, Goran
Carcass and meat quality of purebred Black Slavonian pigs and crossbreds with Duroc.  // X International Symposium of Mediterranean Pig Book of Abstracts / Franci, Oreste ; Acciaoli, Anna ; Pugliese, Carolina ; Bozzi, Ricardo ; Sirtori, Francesco ; Aquilani, Chiara ; Crovetti, Alessandro ; Parrini, Silvia ; Dadousis, Christos ; Nannucci, Lapo (ur.).
Firenza : München, 2019. str. 86-86 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Margeta, Vadimir; Gvozdanović, Kristina; Kušec, Goran; Djurkin Kušec, Ivona; Galović, Dalida; Radišić, Žarko; Margeta, Polona
Zaštita mesa crne slavonske svinje - fajferice oznakom izvornosti.  // Zbornik sažetaka 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 215-216 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gvozdanović, Kristina; Margeta, Polona; Djurkin Kušec, Ivona; Kušec, Goran; Margeta, Vladimir
Autentifikacija proizvoda primjenom molekularno- genetskih metoda.  // Zbornik sažetaka 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozij agronoma / prof. dr. sc. Sonja Vila ; prof. dr. sc. Zvonko Antunović (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2017. str. 205-206 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Gvozddanović, Kristina; Galović, Dalida; Margeta, Polona; Radišić, Žarko; Margeta, Vladimir
Zelena lucerna u hranidbi crne slavonske svinje.  // Zbornik sažetaka Krmiva 2016 / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.oo Zagreb, 2016. str. 20-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gvozdanović, Kristina; Margeta, Vladimir; Djurkin Kušec, Ivona; Margeta, Polona; Kušec, Goran
Meso crne slavonske svinje-fajferice.  // Knjiga sažetaka 9. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa Hranom do zdravlja / Drago Šubarić, Midhat Jašić (ur.).
Osijek: Studio HS internet, 2016. str. 78-79 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Margeta, Vladimir; Gvozdanović, Kristina; Margeta, Polona; Galović, Dalida; Dovč, Peter
Microsatellite and mtDNA analysis of croatian autochtonous pig breeds.  // Zbornik sažetaka 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: MOTIV d.o.o., Zagreb, 2016. str. 173-174 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Margeta, Vladimir; Gvozdanović, Kristina; Galović, Dalida; Grčević, Manuela; Margeta, Polona; radišić, Žarko
Proizvodna i klaonička svojstva crne slavonske svinje u tovu do visokih završnih tjelesnih težina.  // Zbornik sažetaka Krmiva 2016 / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.oo Zagreb, 2016. str. 67-68 (poster, sažetak, znanstveni)

Čuljak, Vice; Gvozdanović, Kristina; Galović, Dalida; Margeta, Polona; Margeta, Vladimir
Utjecaj sastava kolostruma na proizvodna svojstva prasadi do odbića.  // Krmiva 2016 / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.oo Zagreb, 2016. str. 65-66 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Budimir, Kristina; Margeta, Vladimir; Galović, Dalida; Grčević, Manuela, Radišić, Žarko
Utjecaj konjugirane linolne kiseline u hranidbi svinja na odlaganje masti i masno-kiselinski profil masnog tkiva svinja.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 231-232 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Budimir, Kristina; Kralik, Gordana; Margeta, Vladimir
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