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Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa : Sažetci. / Obad Šćitaroci, Mladen ; Krajnik, Damir ; Petrović Krajnik, Lea ; Marić, Tamara ; Dundović, Boris (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (Knjiga sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/763611)

Istraživanje, preobrazba i sanacija prostora otoka Vira. / Jukić, Tihomir (ur.) ; Petrović Krajnik, Lea (ur. suradnja) ; Marić Tamara (ur. suradnja) (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Općina Vir, 2013 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Oberman, Tin; Zaninović, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Towards Using Space Syntax for Soundwalk Set Up. // Experiential Walks for Urban Design / Piga Barbara ; Siret, Daniel ; Thibaud, Jean Paul (ur.).
Cham: Springer, 2021. str. 259-273 doi:10.1007/978-3-030-76694-8_15

Zaninović, Tamara; Palaiologou, Garyfalia; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Walkspace as Cultural Heritage Within Urban Landscape. // Cultural Urban Heritage Development, Learning and Landscape Strategies / Obad Šćitaroci, Mladen ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana ; Mrđa, Ana (ur.).
Cham: Springer, 2019. str. 263-288 doi:10.1007/978-3-030-10612-6_19

Mrđa, Ana; Marić, Tamara
Dijalog s gradom - kreativnost u planiranju. // Radnička u ne/nastajanju Planiranje jugoistočnog ulaza u Zagreb / Gašparović, Sanja ; Zavodnik Lamovšek, Alma ; Mrak, Gašper (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu ; Univerza v Ljubljani, 2017. str. 20-21

Marić, Tamara; Tolj, Marina; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Reinventing Urban Landscape: 21st-Century Data- Scape Alteration. // The Urban Gaze: Exploring Urbanity through Art, Architecture, Fashion and Media / Mazzucotelli Salice, Silvia (ur.).
Oxford: Inter-Disciplinary Press, 2016. str. 141-152
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Zaninović, Tamara; Palaiologou, Garyfalia; Griffiths, Sam; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Urban Landscape and Spatial Heritage: The Case of Gateway-Pathways in Zagreb, Croatia.  // Historic Environment-Policy & Practice, 9 (2018), 3-4;  274-305 doi:10.1080/17567505.2018.1514568 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Zaninović, Tamara; Sargolini, Massimo
Design of Memorials - The Art of Remembering.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 25 (2017), 2(54);  306-315 doi:10.31522/p.25.2(54).9 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Walkspace, Linearno povezivanje prostora na primjeru Splita.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 20 (2012), 1 (43);  119-131 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Marić, Tamara; Jakšić, Nataša
Petrinjska ulica u Zagrebu : Arhitektonsko- urbanistički slojevi od druge polovice 18. do kraja 20. stoljeća.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 19 (2011), 2(42);  322-335 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakšić, Nataša; Marić, Tamara
Projekti i realizacije arhitekta Jurja Denzlera na zgradi Rektorata Sveučilišta u Zagrebu.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 17 (2009), 1(37);  112-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Marić, Tamara; Palaiologou, Garyfalia; Griffiths, Sam; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Gateway-Pathway Heritage and Urban Growth – Zagreb Case Study.  // Proceedings of the 11th International Space Syntax Symposium / Heitor, Teresa ; Serra, Miguel ; Pinelo Silva, João ; Bacharel, Maria ; Cannas da Silva, Luisa (ur.).
Lisabon: Instituto Superior Técnico, Departamento de Engenharia Civil, Arquitetura e Georrecursos, Portugal, 2017. str. 901-905 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Marić, Tamara
Memorials as Cultural Landscapes.  // International Scientific Conference Cultural Heritage — Possibilities for Spatial and Economic Development, Proceedings / međunarodni znanstveni skup prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa, zbornik radova / Obad Šćitaroci, Mladen (gl.ur.) ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana ; Krajnik, Damir ; Huić, Irma ; Mrđa, Ana ; Rukavina, Marko (izvršni ur.) ; Dundović, Boris (grafički ur.) (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 244-249 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Marić, Tamara
Renewal of Jugomont Prefabricated Residential Buildings JU-61.  // Book of Conference Proceedings Places and Technologies 2015 – Keeping up with Technologies to Make Healthy Places / Fikfak, A. ; Vaništa Lazarević, E. ; Fikfak, N. ; Vukmirović, M. ; Gabrijelčić, P. (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Architecture, 2015. str. 576-581 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; 
Transformation of Diocletian’s Palace Street Network.  // Sustainable Development and Planning VII / Özçevik, Ö. ; Brebbia, C.A. ; Şener, S.M. (ur.).
Southampton: Wessex Institute of Technology Press, 2015. str. 637-647 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sorić, Sven; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Marić, Tamara
RETHINKING UTOPIA: THE INDUSTRIAL LANDSCAPE AS A GENERATOR OF URBAN CHANGE.  // ENVISIONING ARCHITECTURE: IMAGE, PERCEPTION AND COMMUNICATION OF HERITAGE / Kępczyńska- Walczak, Anetta (ur.).
Łódź: Politechnika Łódzka, 2015. str. 101-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/925891) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrastar, Tihana; Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Dynamic Appearance of Urban and Architectural Surfaces.  // Proceedings of International Academic Conference on Places and Technologies / Vaništa Lazarević, Eva ; Krstić-Furundžić, Aleksandra ; Đukić, Alkesandra ; Vukmirović, Milena (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Architecture, 2014. str. 736-743 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Stiles, Richard
Re-Creating Human Scaled Streets.  // SGEM Conference on Arts, Performing Arts, Architecture and Design - Conference Proceedings / Cristea, Lidia ; Grecevičius, Petras ; Nikčević, Sanja ; Meerovich, Mark ; Altarelli, Lucio ; Letelier Parga, Sofia ; Bershad, David ; Lapidaki, Eleni ; Russeva, Malvina (ur.).
Sofija: SGEM International Multidisciplinary Scientific Conferences on Social Sciences and Arts, 2014. str. 917-924 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Tamara; Zaninović, Josip; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Landscape as a Connection - Beyond Boundaries.  // Proceedings REAL CORP 2013 / Schrenk, Manfred ; Popovich V. Vasily ; Zeile, Peter ; Elise, Pietro (ur.).
Rim: Real Corp, 2013. str. 497-506 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Odnos prostora kretanja i prostora doživljaja 'zelenoga grada Zagreba'.  // Zelenilo grada Zagreba / Božičević, Josip ; Nikšić, Mladen ; Mlinarić, Tomislav Josip ; Missoni Eduard (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 124-132 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Zaninović, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Odnos integracijske jezgre i povijesnih slojeva – upotreba sintakse prostora u planerskim usporedbama gradova.  // ZAJEDNIČKI TEMELJI 2017 - Peti skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti / Common Foundations 2017: 5th Congress of Young Researchers in the Field of Construction and Related Technical Sciences / Gilja, Gordon ; Halading, Ivo ; Lukačević, Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Civil Engineering, 2017. str. 273-279 doi:10.5592/co/zt.2017.35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Marić, Tamara
Renewal of Jugomont Prefabricated Residential Buildings JU-61.  // Book of Conference Abstracts - Places and Technologies 2015 – Keeping up with Technologies to Make Healthy Places / Fikfak, A. ; Vaništa Lazarević, E. ; Fikfak, N. ; Vukmirović, M. ; Gabrijelčić, P. (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Architecture, 2015. str. 142-142 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Preobrazbe zagrebačkih povijesnih putova kriteriji i metode za osuvremenjivanje.  // Cultural heritage — possibilities for spatial and economic development abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 85-85 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Marić, Tamara
Antropogeni pejsaži memorijala - oblikovanje nematerijalnog naslijeđa u javnom prostoru.  // Cultural heritage — possibilities for spatial and economic development abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 63-63 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marić, Tamara
Gradska ulica - pouke mediterana u oblikovanju suvremenog javnog prostora.  // Zbornik sažetaka / Prvi skup mladih istraživača iz područja građevinarstva, arhitekture, geodezije i elektrotehnike "Zajednički temelji" / Divić, V. ; Trogrlić, B. ; Gotovac, H. (ur.).
Split: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, 2013. str. 63-64 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Marić Tamara
Urbanscape Emanation in the Heritage Layers of the Urbanarchipelago.  // Historic Urban Landscape Forum
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2017. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
CONTEMPORARY PLANNING ON THE BASIS OF HISTORICAL PATHWAYS - The case study of Zagreb.  // International Conference, ARQUITECTONICS NETWORK: MIND, LAND AND SOCIETY
Barcelona, Španjolska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/785544) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Marić, Tamara; Zaninović, Josip; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
CREATING VIVID PUBLIC PLACES THROUGH URBAN TRANSFORMATION Case Study NYC – Theory and Competition Project.  // SINERGI - Social Integration through Urban Growth Strategies - Zagreb Thematic Seminar
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Marić, Tamara
KRITERIJI ZA RAZVOJ MODELA PREOBRAZBI URBANIH POVIJESNIH PUTOVA I CESTA.  // 1. WIENER DOKTORAND_INNEN SYPOSIUM DER ARCHITECTUR
Beč, Austrija, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/785530) (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen; Marić, Tamara
Urbanscape Emanation / Space vs Scape / Un- volumetric Architecture.  // International Conference "Landscape and Imagination"
Pariz, Francuska, 2013. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Marić, Tamara; Tolj, Marina; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Reinventing Urban Landscape - 21st Century Data- scape.  // 3rd Global Conference - Urban Popcultures
Prag, Češka Republika, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
The City of Split and Marjan Peninsula Interaction Connecting Roman Diocletian’s Palace with its history core, the Greek and Roman city of Salona, by the Mediterranean city landscape of history, urbanism, society and culture.  // International Workshop: Architecture, Education and Society ; Design and the History of Architecture and Planning: The Physical and the Social Environment as Heritage.
Barcelona, Španjolska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Marić, Tamara
Planiranje perivojnih prostora Splita na razvojim periferijama grada – pješačka koreografija, vizualne iluzije i prostori čekanja., 2011., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Sopina, Ana; Perkov, Kristina; Mudnić, Andrija; Zaninović Tamara; Hercog, Andrea; Pavlinek, Nika; Milovčić, Dina; Bojanić Obad Šćitaroci; Bojana; Vlainić, Tomislav
SINERGIJA - DIGITALNA IZLOŽBA STUDENTSKIH RADOVA., 2022. (izložba).

Zaninović, Josip; Renić, Krešimir; Ranogajec, Ana; Marić, Tamara; Palić, Branko
Flood Courts, Gowanus, New York., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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