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Inhibitory Effect of Commercial Inhibitor VCI 379/611 on the Corrosion Behaviour of HTCS-130 Tool Steel for Hot Work.  // Metals, 12 (2022), 6; 966, 13 doi:10.3390/met12060966 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Begić Hadžipašić, Anita; Brajčinović, Sandra; Rajković, Marija
Influence of microstructure on the resistance of tool steels to local corrosion in 3.5% NaCl medium.  // Engineering power : bulletin of the Croatian Academy of Engineering, 17 (2022), 3;  19-27 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Brajčinović, Sandra; Begić Hadžipašić, Anita
CORROSION RESISTANCE OF CEMENTING STEEL X19NiCrMo4 IN MEDIUM OF 5 % NaOH AND 5 % H2SO4.  // Proceedings Book of 19th INTERNATIONAL FOUNDRYMEN CONFERENCE Humans - Valuable Resource for Foundry Industry Development / Dolić, Natalija ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Brajčinović, Sandra (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 249-259 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brajčinović, Sandra; Begić Hadžipašić, Anita; Kozina, Franjo
INHIBITORY EFFECT OF COMMERCIAL INHIBITOR VCI 379/611 ON CORROSION BEHAVIOR OF X153CrMoV12 TOOL STEEL FOR COLD WORK.  // Proceedings Book of 19th INTERNATIONAL FOUNDRYMEN CONFERENCE Humans - Valuable Resource for Foundry Industry Development / Dolić, Natalija ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Brajčinović, Sandra (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 260-268 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brajčinović, Sandra; Begić Hadžipašić, Anita; Slokar Benić, Ljerka
Influence of medium on corrosion and microstructural properties of K110 tool steel for cold work.  // Metal 2020, 29th International Conference on Metallurgy and Materials, Conference Proceedings
Brno: METAL 2020, Conference Proceedings / - Ostrava : TANGER Ltd., 2020. str. 816-821 doi:10.37904/metal.2020.3558 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Influence of medium on corrosion and microstructural properties of HTCS-130 tool steel for hot work.  // 18th International Foundrymen Conference Coexistence of material science and sustainable technology in economic growth / Dolić, Natalija ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Begić Hadžipašić, Anita (ur.).
Sisak : Zagreb: University of Zagreb Faculty of Metallurgy, Sisak, Croatia, 2019. str. 188-205 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Alatni čelici - podjela i osnovna svojstva.  // Proceedings Book 17th International Foundrymen Conference Hi-tech casting solution and knowledge based engineering / Dolić, Natalija ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Begić Hadžipašić, Anita (ur.).
Sisak : Zagreb: University of Zagreb Faculty of Metallurgy, Sisak, Croatia, 2018. str. 113-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Begić Hadžipašić, Anita; Brajčinović, Sandra; Gojsević Marić, Gordana; Zovko Brodarac, Zdenka
Utjecaj medija i mikrostrukture na korozijsko ponašanje sivog lijeva.  // Proceedings Book 17th International Foundrymen Conference Hi-tech casting solution and knowledge based engineering / Dolić, Natalija ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Begić Hadžipašić, Anita (ur.).
Sisak : Zagreb: University of Zagreb Faculty of Metallurgy, Sisak, Croatia, 2018. str. 98-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mitić, Sandra; Begić Hadžipašić, Anita; Gojsević Marić, Gordana; Zovko Brodarac, Zdenka
Utjecaj medija i mikrostrukture na korozijsko ponašanje nodularnog lijeva.  // Proceedings book of 16th international foundrymen conference "Global Foundry Industry – Perspectives for the Future" / Zovko Brodarac, Zdenka ; Dolić, Natalija ; Begić Hadžipašić, Anita ; (ur.).
Sisak: University of Zagreb Faculty of Metallurgy, Sisak, Croatia, 2017. str. 173-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Begić Hadžipašić, Anita; Malina, Jadranka; Mitić, Sandra
Vodikova krhkost kao posljedica difuzije vodika u visokočvrstim niskolegiranim konstrukcijskim čelicima.  // Proceedings Book of 13th International Foundrymen Conference / Glavaš, Zoran ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Dolić, Natalija (ur.).
Opatija: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 10-23 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brajčinović, Sandra
Development of a New Alloying System for ToolSteels Based on Thermodynamic Parameters.  // Sixth Annual PhD Workshop PhD Study of Mechanical Engineering, Naval Architecture, Aeronautical Engineering and Metallurgical Engineering / Jokić, Andrej ; Kožuh, Stjepan ; Bauer, Branko ; Degiuli, Nastia ; Duić, Neven ; Landek, Darko ; Lisjak, Dragutin ; Lulić, Zoran ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Faculty of Mechanical Engineering and Naval Architecture Faculty of Metallurgy, 2020. str. 40-40 (radionica, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Brajčinović, Sandra
Development of a New Alloying System for Tool Steels Based on Thermodynamic Parameters.  // 5th Annual FAMENA PhD Workshop and 2nd joint Conference of Postgraduate Students DrLMZ / Jokić, Andrej ; Kožuh, Stjepan ; Bauer, Branko ; Degiuli, Nastia ; Duić, Neven ; Landek, Darko ; Lisjak, Dragutin ; Lulić, Zoran ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Faculty of Mechanical Engineering and Naval Architecture Faculty of Metallurgy, 2019. str. 44-44 (radionica, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Brajčinović, Sandra
Thermodynamics of Metallurgical Processesof Advanced Metallic Materials.  // Fourth Annual PhD Workshop PhD Study of Mechanical Engineering, Naval Architecture, Aeronautical Engineering and Metallurgical Engineering / Parunov, Joško ; Kožuh, Stjepan ; Bauer, Branko ; Duić, Neven ; Jokić, Andrej ; Landek, Darko ; Lisjak, Dragutin ; Lulić, Zoran ; Majetić, Dubravko ; Matijević ; Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko (ur.).
Zagreb: Faculty of Mechanical Engineering and Naval Architecture Faculty of Metallurgy, 2018. str. 12-12 (radionica, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Begić Hadžipašić, Anita; Brajčinović, Sandra
Metalni ambalažni materijali u prehrambenoj industriji.  // II. Međužupanijsko stručno vijeće (MŽSV) Stručni skup – PREHRANA – županije 3, 7, 11 i 12
Petrinja, Hrvatska, 2020. (predavanje, pp prezentacija, stručni)
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Brodarac, Kristina
Ispitivanje korozijske otpornosti alatnih čelika za hladni rad u mediju 3,5% NaCl., 2021., diplomski rad, diplomski, Metalurški fakultet, Sisak

Brajenić, Petra
Ispitivanje alatnog čelika X19NiCrMo4 na otpornost prema lokalnoj koroziji u različitim medijima., 2021., diplomski rad, diplomski, Metalurški fakultet, Sisak

Pomahač, Marin
Difuzija u metalima i metalnim legurama., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Metalurški fakultet, Sisak

Krčelić, Blanka
Napetosna korozija metala i metalnih legura., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Metalurški fakultet, Sisak

Mitić, Sandra
Utjecaj vodika na kvalitetu kontinuirano lijevanih čeličnih okruglica., 2014., diplomski rad, diplomski, Metalurški fakultet, Sisak

Mitić, Sandra
Vodikova krhkost kao posljedica difuzije vodika u čeličnim materijalima., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Metalurški fakultet, Sisak
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Tubić Bulat Barbara; Brajčinović Sandra; Kozina Franjo; Jajčinović Igor
(S)kul(p)tura., 2021. (popularni rad).

Tubić Bulat, Barbara; Brajčinović, Sandra; Jajčinović, Igor; Kozina, Franjo
Sjaj u tami., 2020. (popularni rad).

Kozina, Franjo; Zovko Brodarac, Zdenka; Brajčinović, Sandra; Petrič, Mitja
Razvoj inovativne ultra-lake Al-Mg-Li legure otporne na degradaciju u ekstremnim svemirskim uvjetima., 2020. (izložba).

Tubić Bulat, Barbara; Jajčinović, Igor; Brajčinović, Sandra; Kozina, Franjo
(ne)Moguća misija: Raketa., 2020. (popularni rad).

Begić Hadžipašić, Anita; Brajčinović, Sandra; Srečec, Ljiljana
Budimo brži od korozije., 2019. (popularni rad).

Novak, Tomislav; Brajčinović, Sandra; Jajčinović, Igor; Kozina, Franjo
50 nijansi sivog … lijeva., 2019. (popularni rad).

Brajčinović, Sandra; Pinotić, Lidija; Vučenović, Milica; Šimić, Klara
Strojevi i alati za proizvodnju slatkiša., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Begić Hadžipašić, Anita; Brajčinović Sandra; Apalović Uršula
Nebeske krijesnice., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Brajčinović, Sandra
Metali u tvornici čokolade - vesela otkrića., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Begić Hadžipašić, Anita; Mitić, Sandra
Korozija-tihi ubojica naših metalnih ljubimaca., 2017. (popularni rad).

Mitić, Sandra
Utjecaj kemijskog sastava i mikrostrukture na korozijsko ponašanje i difuziju vodika u dvofaznim konstrukcijskim čelicima., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, rektorova nagrada).

Mitić, Sandra
Utjecaj vodika na krhkost konstrukcijskih čelika namijenjenih automobilskoj industriji., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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