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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji. / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Stjepan Marjanović : zbornik o 200. godišnjici rođenja. / Krumes Šimunović, Irena (ur.). Slavonski Brod: Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu, 2009 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Krumes, Irena; Pongračić, Luka; Marinac, Ana Maria
Teachers’ Attitudes Towards Teaching Methods and the Realized Outcomes of Mother Tongue Teaching During Lockdown. // Perspectives on Teacher Education and Development / Lipovec, Alenka ; Tekavc, Janja (ur.).
Maribor: University of Maribor, Faculty of Education, 2023. str. 697-716 doi:10.18690/um.pef.1.2023.36

Krumes, Irena
Katekizamska literatura 18.stoljeća i normiranje naziva. // Bosanskohercegovački slavistički kongres III, Zbornik radova (knjiga 1) / Kardaš, Mehmed (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2022. str. 239-255

Krumes, Irena; Ružek, Kristina
Multimedijski pristup nastavi gramatike hrvatskoga kao materinskoga jezika u mlađim razredima osnovne škole. // HINIZ - hrvatski inojezični : Croatian L2 / Jelaska, Zrinka ; Gligorić, Igor Marko (ur.).
Zagreb : Klagenfurt: Hrvatsko filološko društvo ; Institut für Slawistik der Alpen-Adria-Universität Klagenfurt, 2020. str. 175-195

Krumes, Irena
Variants of Proverbs and Paremiological Forms in Lexicographic Units – Diachronic Approach. // Actas ICP18 Proceedings / Soares, Rui ; Lauhakangas, Outi (ur.).
Tavira: International Association of Paremiology, 2019. str. 562-581

Smajić, Dubravka; Krumes, Irena
Bibliografija izv. prof. dr. sc. Irene Vodopije. // U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 17-27

Cenger, Nikolina; Krumes, Irena
Suvremene tehnologije u početnom ovladavanju čitanjem i pisanjem. // Zbornik radova : 11. međunarodna znanstvena konferencija, 6. metodička konferencija, 4. „IKT u obrazovanju konferencija / Borsos, Eva ; Námesztovszki, Zsolt ; Németh, Ferenc (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2017. str. 550-568

Krumes Šimunović, Irena; Potnar-Matković, Gordana
Komunikacijsko-funkcionalni pristup Šegrtu Hlapiću u suvremenoj nastavi. // "Šegrt Hlapić" Od čudnovatog do čudesnog / Majhut, B., Narančić Kovač, S., Lovrić Kralj, S. (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti ; Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu, 2015. str. 501-516

Krumes Šimunović, Irena
Komunikacijske kompetencije i rano učenje hrvatskoga jezika. // Výuka jihoslovanský jazyků a literatur v dnešní Evropě / Pavel Krejčí, Elena Krejčová i ostali (ur.).
Brno: Česká asociace slavistů ; Ústavem slavistiky Filozofické fakulty Masarykovy univerzity a Bulharským kulturním institutem v Praze, 2015. str. 207-222

Krumes Šimunović
Service-Learning Program at University and Its Role in Building Child-Friendly Community. // Challenges in Building Child Friendly Communities Proceedings of International Conference, Zadar 2014., Croatia / Berbić-Kolar, E. et al. (ur.).
Zagreb: Europski dom Slavonski Brod, 2014. str. 17-31

Vodopija, Irena; Krumes Šimunović, Irena
Rukopisno pismo u hrvatskim pravopisima i početnicama. // A Magyar Tudomány Napján Elhangzott idegennyelvű Előadások: 2014 / Tóth Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2014. str. 91-108

Krumes Šimunović, Irena; Vukoja, Sandra
Razvoj komunikacijskih vještina djece pričanjem priča. // Mednarodna konferenca EDUvision 2013 Sodobni pristopi pučevanja prihajajočih generacij/Modern approaches to teaching coming generations / Mojca Orel (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2013. str. 644-667

Vodopija, Irena; Krumes-Šimunović, Irena
Dramski motivacijski postupci u nastavi materinskoga jezika. // Motiváció - figyelem - fegyelem: az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kara VII. nemzetközi tudományos konferenciájának előadásainak gyűjteménye ; Motivation - attention - discipline" : VIIth Interntional Scientific Conference, University of Novi Sad, Hungarian Language Teacher Training Faculty / Czékus Géza (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar, 2013. str. 56-65

Krumes Šimunović, Irena
Leksik fra Antuna Bačića. // Zbornik o fra Antunu Bačiću: Zbornik znanstvenog skupa / Melnik, Tatjana (ur.).
Slavonski Brod : Našice: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice, 2013. str. 258-287


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Krumes, Irena; Malenica, Valentina
DRAMSKE TEHNIKE I METODE KAO POTICAJ RAZVOJA PREDVJEŠTINA ČITANJA I PISANJA.  // Danubius noster, 10 (2022), 3;  93-116 doi:10.55072/DN.2022.3.93 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Krumes, Irena
Uloga malešnica  u poticanju predvještina čitanja.  // Danubius noster, 1 (2020), 1;  121-137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ključević, Josipa; Krumes, Irena
Language games as a contemporary method of teaching grammar content in the class context.  // Knowledge, 42 (2020), 2;  363-370 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bognar, Branko; Krumes, Irena
Encouraging reflection and critical friendship in preservice teacher education.  // Center for Educational Policy Studies Journal, 7 (2017), 3;  87-112 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krumes, Irena
Knjixica shtijenja, i molitavah za vojnike iz 1835. u kontekstu povijesnog razvoja hrvatskoga jezika.  // Studia Slavica Savariensia, 2016 (2016), 1/2;  297-306 doi:10.17668/SSS.2016.1-2.297 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krumes Šimunović, Irena
Jednorječni crkveni nazivi 18. stoljeća u dijakronijskoj perspektivi.  // Fluminensia, 27 (2015), 2;  7-24 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Krumes-Šimunović, Irena
Unaprjeđivanje kvalitete recepcije teksta sadržajnom integracijom i međupredmetnim povezivanjem u školskom kontekstu.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih, 1 (2014),  133-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krumes Šimunović, Irena
Leksik fra Ivana Velikanovića u djelu Sveta Teresia divica duhovna reda karmelitanskoga za prikazu u jezik talianski složena, i u ilirički privedena.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 1 (2005),  9-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Perić Kraljik, Mira; Krumes, Irena
Razvoj dramskoga odgoja na institucionalnoj, društvenoj i osobnoj razini.  // Norma. Časopis za teoriju i praksu vaspitanja i obrazovanja, 23 (2018), 1;  29-43 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Krumes, Irena; Potnar-Matković, Gordana
Komunikacijske kompetencije i poučavanje hrvatskoga jezika u institucionalnom obrazovanju.  // Módszertani Közlöny, VII (2017), 1;  144-162 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Krumes Šimunović, Irena; Blekić, Ivana
Prednosti korelacijsko-integracijskoga sustava u pristupu književnom djelu.  // Život i škola: Časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, I (2013), 29;  168-187 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krumes Šimunović, Irena
Višestoljetna veza franjevaca s Brodom na Savi.  // Godišnjak ... (Ogranak Matice hrvatske Slavonski Brod), 10 (2009), 1;  205-215 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Krumes, Irena
Uronjeni u jezik.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 66 (2019), 4-5;  193-196 (domaća recenzija, osvrt, stručni)

Krumes Šimunović, Irena
Riječi su Tadijanovićev život.  // Godišnjak ... (Ogranak Matice hrvatske Slavonski Brod), XII-XIV (2014),  289-295 (podatak o recenziji nije dostupan, esej, ostalo)

Krumes-Šimunović, Irena
Brodski franjevci u Franjevačkom leksikonu, u Godišnjaku 2009.-2010..  // Godišnjak ... (Ogranak Matice hrvatske Slavonski Brod), 11 (2011), 1;  205-215 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Krumes Šimunović, Irena; Števanić Pavelić, Mirela
Interpretacija bajki Ivane Brlić-Mažuranić u novom nastavnom modelu.  // Godišnjak ... (Ogranak Matice hrvatske Slavonski Brod), 8-9 (2009),  399-410 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Krumes, Irena; Pongračić, Luka; Marinac, Ana Maria
Nastava na daljinu i načini poučavanja materinskog jezika tijekom pandemije.  // Improving the quality of life of children and youth / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2021. str. 795-806. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1136034) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes, Irena; Pongračić, Luka; Marinac, Ana Maria
ULOGA ODGOJITELJA I NESPECIFIČNE TEŠKOĆE U ČITANJU I PISANJU U RANOM USVAJANJU MATERINSKOGA JEZIKA.  // IMPROVING THE QUALITY OF LIFE OF CHILDREN AND YOUTH / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2020. str. 393-406. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1076810) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes, Irena; Vidović, Kristina
Stavovi odgojitelja o utjecaju medija na predčitačke sposobnosti djece.  // Unapređenje kvaliteta života djece i mladih/ Improving the quality of life of children and youth / Nikolić, MIlena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, Univerzitet u Tuzli, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, 2019. str. 141-154 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes, Irena
The age of enlightenment, Josephinism, and the historical criminal law terminology on the ground of Croatia on the example of the civil code Opchinska naredba od zloscinstvah i njihovih.  // SGEM 2018 5th International multidisciplinary scientific Conference on Social sciences and Arts
Albena, Bugarska, 2018. str. 445-452 doi:10.5593/sgemsocial2018H/31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes, Irena
Crkveno nazivlje u Leakovićevu Nauku od poglavitih stvarih kerstjansko-katolicsanskih.  // Nitko sebi sudac : zbornik radova o Bernardinu Leakoviću (1741-1815) / Šundalić, Zlata ; Kolenić, Ljiljana (ur.).
Osijek : Bošnjaci: Filozofski fakultet ; Općina Bošnjaci, 2017. str. 111-132 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes, Irena
Crkveno nazivlje u Leakovićevom "Nauku poglavitih stvarih kerstjansko-katolicsanskih".  // Nitko sebi sudac : zbornik radova o Bernardinu Leakoviću (1741-1815) / Šundalić, Zlata ; Kolenić, Ljiljana (ur.).
Osijek : Bošnjaci: Filozofski fakultet u Osijeku ; Općina Bošnjaci, 2017. str. 111-132 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes, Irena; Makarević, Lidija
Prilagodba jezičnih vježbi za učenike s poteškoćama čitanja i pisanja.  // VIII. međunarodna naučno-stručna konferencija Unapređenje kvalitete života djece i mladih : Tematski zbornik
Aranđelovac, Srbija, 2017. str. 505-520 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurak, Silvija; Krumes, Irena
Pogled u jezik propovijedi Đure Rapića.  // Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza / Božić-Bogović, Dubravka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 277-290 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes Šimunović, Irena; Vodopija, Irena
Recepcija književnog teksta u okviru suvremenih nastavnih strategija u radu s darovitima.  // A Tehetséges tanulókhal való munka módszertana:Metodika rada s talentovanim učenicima:The Methodology of Working With Talented Pupils
Subotica: Učiteljski fakultet u Subotici, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes-Šimunović, Irena; Potnar-Matković, Gordana
Interpretacija romana Don od Tromeđe Višnje Stahuljak u fragmentarnom nastavnom modelu.  // Zlatni danci 12 - život i djelo(vanje) Višnje Stahuljak : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa, (Osijek, 9. i 10. travnja 2010.) / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Osijek : Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera ; Pečuh : Filozofski fakultet,, 2011. str. 137-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes Šimunović, Irena; Berbić Kolar, Emina
Govorne pogrješke učenika u stvaranju priče na poticaj književnog predloška Nade Iveljić.  // Zlatni danci 11 - Život i djelo(vanje) Nade Iveljić / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 255-269 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Krumes-Šimunović, Irena
Legenda u nastavnoj praksi.  // Zlatni danci 8. Mitovi i legende. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2007. str. 197-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes Šimunović, Irena
Velikanovićev leksik u djelima Promišljanja po nediljah svete korizme i Serafinskoga svetoga otca život kratak.  // Velikanovićev zbornik : Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Velikanoviću / Katica Čorkalo Jemrić (ur.).
Zagreb : Osijek : Slavonski Brod: HAZU i Hrvatski institut za povijest, Podružnica Slavonski Brod, 2006. str. 120-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Krumes Šimunović, Irena; Števanić Pavelić, Mirela
U potrazi za Ivaninim blagom - radionički oblik rada u korelacijsko-integracijskom nastavnom sustavu.  // Međunarodna kolonija mladih Ernestinovo : Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / prof.emer. Julijo Martinčić ; dr.sc. Dubravka Hackenberger (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 2010. str. 175-192 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krumes Šimunović, Irena
Prilog za životopis Stjepana Marjanovića.  // Stjepan Marjanović : zbornik o 200. godišnjici rođenja / / (ur.).
Slavonski Brod, 2009. str. 19-27 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krumes Šimunović, Irena
Obilježavanje 200. godišnjice rođenja Stjepana Marjanovića.  // Stjepan Marjanović : zbornik o 200. godišnjici rođenja, Ogranak MH Slavonski Brod / / (ur.).
Slavonski Brod, 2009. str. 13-17 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krumes Šimunović, Irena
Tadijanovićeva poezija kao lingvometodički predložak u nastavi hrvatskoga jezika.  // Zavičajnost u nastavi hrvatskoga jezika: Interkulturalnost u nastavi stranih jezika / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu-Središte u Čakovcu i Učiteljski fakultet u Osijeku, 2007. str. 112-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krumes Šimunović, Irena
Učenik - suocjenjivač u nastavi hrvatskoga jezika.  // Dijete i jezik danas : Dijete i višejezičnost : Vrjednovanje i samovrjednovanje u nastavi hrvatskoga i stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 367-378 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Krumes Šimunović, Irena; Potnar-Matković, Gordana
Utjecaj medija na razvoj lingvističke i komunikacijske kompetencije učenika.  // Dijete i mediji
Osijek, Hrvatska, 2013. str. 201-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Krumes, Irena; Šimunović, Zrinka
Experience the story supported by music.  // The Magic of Sound: Children˙s Literature and Music / Kalezić-Radonjić, Svetlana (ur.).
Podgorica: University of Montenegro, 2023. str. 126-128. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1273479) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krumes Šimunović, Irena; Koporčić, Maja
Komunikološki pristup stvaralaštvu Ivane Brlić Mažuranić u digitalnim medijima.  // Book of abstract / Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Faculty of Education, University of J.J. Strossmayer in Osijek, 2015. str. 65-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Števanić Pavelić, Mirela; Krumes Šimunović, Irena
Radionička igra zasnovana na učenju po postajama.  // Zbornik sažetaka 10. Hrvatskog biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Cifrek-Vidaković, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 331-331 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Irena Krumes Šimunović
Hrvatska crkvena terminologija 18. stoljeća., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek, Hrvatska


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Devčić, Nikolina
Čitanje s razumijevanjem u nastavi hrvatskoga jezika., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Tadić, Josipa
Kratke književne forme i govorno izražavanje učenika na satu hrvatskoga jezika., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Šporčić, Martina
Nestandardni leksik učenika u ranom učenju hrvatskoga jezika., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Makarević, Lidija
Jezične vježbe za učenike s poteškoćama u čitanju i pisanju u mlađoj školskoj dobi., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Rakitić, Gabrijela
Proširenje dječjega rječnika u dobi od tri do šest godina jezičnim igrama., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod

Pipić, Edita
Suvremeni mediji kao poticaj razvoja govornih sposobnosti djece predškolske dobi., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod

Bencun, Anja
Igre za poticanje grafomotoričkoga razvoja., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod
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