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Mozak i um: Od električnih potencijala do svjesnog bića. / Šimić, Nataša ; Valerjev, Pavle ; Nikolić Ivanišević, Matilda (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1040180)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 10. / Ćubela Adorić, Vera ; Burić, Irena ; Macuka, Ivana ; Nikolić Ivanišević, Matilda ; Slišković, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020 (prirucnik)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 9. / Slišković, Ana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Nikolić, Matilda ; Tucak Junaković, Ivana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018 (prirucnik)
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Dražić Balov, Lucija; Tokić, Andrea; Šimić, Nataša; Nikolić Ivanišević, Matilda
Upitnik  kvalitete života oboljelih od dijabetesa (DSQOLS). // Zbirka psihologijskih skala i upitnika Svezak 11 / Nikolić Ivanišević, Matilda ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana (ur.).
Zadar: Morepress, 2022. str. 79-91. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1230643)

Gregov, Ljiljana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Tokić, Andrea
Skala unutargrupnih konflikata. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika Svezak 11 / Nikolić Ivanišević, Matilda ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana (ur.).
Zadar: Morepress ; Sveučilište u Zadru, 2022. str. 91-98

Nikolić Ivanišević, Matilda
Snimanje električne aktivnosti mozga: elektroencefalografija (EEG) i potencijali vezani uz događaj (ERP). // Mozak i um: od električnih potencijala do svjesnog bića / Šimić, Nataša ; Valerjev, Pavle ; Nikolić Ivanišević, Matilda (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 56-77

Kresović, Josip; Nikolić Ivanišević, Matilda
Does art expression help mood regulation?. // 21st Psychology days in Zadar: Book of Selected Proceedings / Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 83-96

Tokić, Andrea; Nikolić, Matilda
Moral reasoning among Croatian students of different academic orientations. // Book of Proceedings of 13th International Conference on Social Sciences, Vienna. / Dobrescu, Emilian et al. (ur.).
Beč: European Center for Science Education and Research (EUSER), 2017. str. 399-405. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/896625)

Nikolić, Matilda; Šimić, Nataša; Bubić, Lucija; Pavela, Irena
Upitnik socioseksualne orijentacije. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Ivana tucak Junaković ; Irena Burić ; Vera Ćubela Adorić ; Ana Proroković ; Ana Slišković (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 85-94

Nikolić, Matilda; Pavela, Irena; Šimić, Nataša
Skala težnje ka postignuću. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 7 / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 43-48

Gregov, Ljiljana; Šimunić, Ana; Nikolić, Matilda
Skala psiholoških zahtjeva i kontrole posla. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Proroković, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. str. 43-48
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Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Tokić, Andrea; Vidaković, Marina
JAVNO MNIJENJE PUNOLJETNIH GRAĐANA REPUBLIKEHRVATSKE PREMA PRISTUPIMA DJECI S TEŠKOĆAMA URAZVOJU.  // Socijalna ekologija, 32 (2023), 1;  55-77 doi:10.17234/SocEkol.32.1.3 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Šimunić, Ana; Ljubičić, Marija
Kako zaposleni roditelji djece s teškoćama u razvojuusklađuju zahtjeve radne i obiteljske uloge? Kvalitativnoistraživanje.  // Revija za sociologiju, 53 (2023), 1;  67-97 doi:10.5613/rzs.53.1.3 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Gusar, Ivana; Nikolić Ivanišević, Matilda
Mental health and well-being in healthcare workers in Croatia during COVID-19 pandemic: longitudinal study on convenient sample.  // Medica Jadertina, 53 (2023), 1;  15-25 (recenziran, članak, znanstveni)

Jerković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Šimić, Nataša; Poljičanin, Ana; Đogaš, Zoran; Rogić Vidaković, Maja
Psychometric properties of the Croatian version of the Multiple Sclerosis Walking Scale (MSWS-12).  // Disability and rehabilitation, 1-6 (2022),  1-6 doi:10.1080/09638288.2022.2132301 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Šimunić, Ana; Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda
Dobrobit zaposlenih roditelja djece steškoćama u razvoju: pregled dosadašnjihspoznaja, smjernice za daljnja istraživanja ipraktične implikacije.  // Suvremena psihologija, 25 (2022), 1;  47-69 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vidaković, Marina; Nikolić Ivanišević, Matilda; Tokić, Andrea; Ombla, Jelena; Slišković, Ana
Stavovi hrvatskih građana prema djeci s teškoćama u razvoju.  // Revija za sociologiju, 52 (2022), 2;  183-212 doi:10.5613/rzs.52.2.2 (recenziran, članak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Gusar, Ivana; Nikolić Ivanišević, Matilda
Zadovoljstvo poslom i mentalno zdravlje zdravstvenih djelatnika u Hrvatskoj u vrijeme pandemije COVID-19.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 30 (2021), 2;  401-421 doi:10.5559/di.30.2.11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rogić Vidaković, Maja; Šimić, Nataša; Poljičanin, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Jerković, Ana; Đogaš Zoran
Psychometric properties of the Croatian Version of the Depression, Anxiety, and Stress Scale-21 and Multiple Sclerosis Impact Scale-29 in Multiple Sclerosis Patients. Multiple Sclerosis and Related Disorders.  // Multiple Sclerosis and Related Disorders, 50 (2021), 102850, 6 doi:10.1016/j.msard.2021.102850 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Proroković, Ana; Nikolić, Matilda; Šimić, Nataša
Moral reasoning and its correlates in job applicants.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 68 (2017), 1;  59-65 doi:10.1515/aiht-2017-68-2893 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavela, Irena; Šimić, Nataša; Nikolić, Matilda
Odnos porođajne težine i nekih aspekata seksualnog ponašanja.  // JAHR (Rijeka), 7 (2016), 13;  9-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/845413) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grdović, Laura; Nikolić, Matilda; Ljiljana, Gregov
Poslovna poželjnost kandidata i kandidatkinja – jesu li fizički atraktivniji ujedno i poželjniji?.  // Suvremena psihologija, 18 (2015), 1;  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Rupić, Lucijana; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
SUOČAVANJE I PERCEPCIJA MOBINGA KOD MEDICINSKIH SESTARA RAZLIČITE DOBI I RADNOG ISKUSTVA.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 57 (2015), 4;  305-318 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Rupić, Lucijana; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
Suočavanje i percepcija mobinga kod medicinskih sestara različite dobi i radnog iskustva.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 57 (2015), 4;  305-318 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavela, Irena; Šimić, Nataša; Nikolić, Matilda
Znakovi ovulacije kod žena reproduktivne dobi.  // Medica Jadertina, 45 (2015), 3/4;  115-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/799423) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Slišković, Ana; Zebić, Ivan; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
Uloga socio-demografskih karakteristika i životnog stila potrošača u određenju sklonosti kupovini.  // Tržište : časopis za tržišnu teoriju i praksu, 26 (2014), 2;  227-244 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Proroković, Ana; Nikolić, Matilda
Nelinearna obilježja temporalnih promjena u srčanoj aktivnosti.  // Medica Jadertina, 44 (2014), 3-4;  77-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Ivaković, Fanika
Učinak u različito kompleksnim kognitivnim zadacima u stresnim uvjetima.  // Acta Iadertina, 11 (2014),  23-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikulić, Iva; Šimunić, Ana; Nikolić, Matilda
Attitudes toward work and the organization in the context of a bonus reward system.  // Advances in business related scientific research journal, 4 (2013), 1;  55-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Reić, Ina; Nikolić, Matilda
Vrijeme reakcije na makularno i ekstramakularno projicirane podražaje različitih kvaliteta.  // Radovi (Sveučilište u Splitu. Filozofski fakultet Zadar. Razdio filozofije, psihologije, sociologije i pedagogije), 40 (2001), 17;  105-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mikulić, Iva; Šimunić, Ana; Nikolić, Matilda
ATTITUDES TOWARD WORK AND THE ORGANIZATION IN THE CONTEXT OF A BONUS REWARD SYSTEM.  // The Advances in Business-Related Scientific Research Conference Proceedings VENICE 2012
Venecija, Italija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Šimunić, Ana; Tokić, Andrea
Usklađivanje radne i obiteljske uloge kod roditelja djece s teškoćama - Kvalitativno istraživanje osobnih i obiteljskih čimbenika.  // Nova promišljanja o djetinjstvu II Dijete i prostor
Zadar, Hrvatska, 2023. str. 144-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Nikolić Ivanišević, Matilda; Slišković, Ana; Ombla, Jelena; Šimunić, Ana; Ljubičić, Marija; Brown, Theresa; Stewart, Lisa.
Dobrobit roditelja djece s teškoćama u razvoju – razlike s obzirom na status zaposlenosti.  // Knjiga sažetaka s 29. godišnje konferencije hrvatskih psihologa: Psihologija u promociji cjeloživotnog razvoja, otključavanju potencijala i jačanju otpornosti pojedinca i zajednice / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Ambrosi-Randić, Neala ; Nakić Radoš, Sandra ; Smojver-Ažić, Sanja (ur.).
Tuheljske Toplice, Hrvatska: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2022. str. 42-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Šimunić, Ana; Tokić, Andrea; Ljubičić, Marija; Brown, Theresa; Stewart, Lisa
Usklađivanje radne i obiteljske uloge kod roditelja djece s teškoćama - kvalitativno istraživanje organizacijskih i društvenih čimbenika.  // 23 Dani psihologije u Zadru - Knjiga sažetaka / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 110-110 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Ombla, Jelena; Šimunić, Ana; Tokić, Andrea; Vidaković, Marina; Ljubičić, Marija
Children with disabilities and their families - Researchers' voices from Croatia.  // -
Klaipėda, Litva, 2021. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda; Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Vidaković, Marina
Stavovi prema djeci s teškoćama u razvoju -  anketno istraživanje na reprezentativnom uzorku građana RH.  // 25.Dani Ramira i Zorana Bujasa-knjiga sažetaka
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 178-178 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda; Vidaković, Marina
Kako unaprijediti inkluziju djece s teškoćama u razvoju? Stavovi punoljetnih stanovnika RH.  // Book of Abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 190-190 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Marina; Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda
Attitudes of Croatian citizens on approaches to children with disabilities –Are there differences with regard to sociodemographic characteristics?.  // 8.Croatian Neuroscience Congress
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 80-80 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Gusar, Ivana; Nikolić Ivanišević, Matilda
Zadovoljstvo poslom zdravstvenih djelatnika za vrijeme pandemije izazvane virusom COVID-19.  // Book of Abstracts / Burić, Irena ; Banai, Benjamin ; Macuka, Ivana ; Šimić, Nataša ; Tokić, Andrea ; Vidaković Marina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 163-163 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
Moral reasoning of prisoners.  // Psihološka obzorja / Podlesek, Anja (ur.).
Ljubljana: Društvo psihologov Slovenije, 2018. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda
The effects of shift work on nonlinear aspects of cardiovascular dynamics.  // Book of Abstracts-7th International Nonlinear Science Conference 2017
Salzburg, Austrija, 2017. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Nikolić, Matilda; Proroković, Ana; Tokić, Andrea
Nonlinear changes in cardiovascular and psychomotor systems while performing Fitts tapping tasks.  // Books of Abstracts-7th International Nonlinear Science Conference 2017
Salzburg, Austrija, 2017. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tokić, Andrea; Nikolić, Matilda
Moral reasoning among Croatian students of different academic orientations.  // Book of Proceedings of 13th International Conference on Social Sciences, Vienna. / Dobrescu, Emilian et al. (ur.).
Beč: European Center for Science Education and Research (EUSER), 2017. str. 399-405 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kelam, Maja; Nikolić, Matilda; Tokić, Andrea
Moralno rasuđivanje i zrelost religioznosti u mlađoj odrasloj dobi.  // 25. godišnja konferencija hrvatskih psihologa Psihologija u promociji i zaštiti ljudskih prava i društvene pravednosti : znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem : Knjiga sažeteka / Ćubela Adorić, Vera ; Franc, Renata ; Kalebić Maglica, Barbara ; Nakić Radoš, Sandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2017. str. 197-197 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Gregov, Ljiljana; Nikolić, Matilda; Tokić, Andrea; Proroković, Ana
Moral reasoning among Croatian adolescents with different levels of education.  // 19.World Academy of Science, Engineering and Technology Conference Proceedings / World Academy of Science, Engineering and Tecnology (ur.).
Pariz, Francuska: international scholarly scientific research and innovation, 2017. str. 1759-1759 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Proroković, Ana; Šimić, Nataša; Nikolić, Matilda
Neki prediktori moralnog rasuđivanja u selekcijskoj situaciji.  // XX Dani psihologije u Zadru Sažetci priopćenja
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 114-114 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Dinamika psihomotorne aktivnosti kod sudionika s različitom bazalnom funkcionalnom razinom psihomotornog sustava.  // 22. Dani Ramira i Zorana Bujasa - Sažeci priopćenja / Zarevski, Predrag ; Jurin Tanja ; Modić Stanke, Koraljka (ur.).
Zagreb, 2015. str. 266-266 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Proroković, Ana; Slišković, Ana
Nelinearna dinamika psihomotorne i srčane aktivnosti za vrijeme obavljanja različitih psihomotornih zadataka.  // Sažetci priopćenja XIX. Dana psihologije u Zadru / Slišković, Ana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Sorić, Izabela ; Vulić-Prtorić Anita (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2014. str. 50-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlakić, Tijana; Šimić, Nataša; Nikolić, Matilda
The relationship between jealousy and extraversion in men and women.  // Book of Abstracts 4th Croatian Congress of Neuroscience /
Zagreb: Croatian Society for Neuroscience, Croatian Insitute for Brain Research, 2013. str. 63-63 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Gregov, Ljiljana; Proroković, Ana
Changes in the prevalence of EEG waves during performing psychomotor tasks of different complexity.  // Book of Abstracts - 4th Croatian Congress of Neuroscience
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 63-64 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marić, Martina; Marinović, Matea; Pavela, Irena; Nikolić, Matilda
The encoding-specificity effect in auditory and visual memory.  // Review of Psychology 19(1) / Buško, Vesna (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 84-84 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Slišković, Ana; Nikolić, Matilda; Tokić, Andrea
Doprinosi različitih strategija suočavanja sa stresom objašnjenju zadovoljstva poslom i dobrobiti sveučilišnih nastavnika.  // XVIII. Dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2012. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Manenica, Ilija; Nikolić, Matilda
Localisation of the pacing mechanism during self-paced work.  // Review of Psychology 17(2) / Buško, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2010. str. 161-161 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Manenica, Ilija
Promjene parametara učinka i kardiovaskularne aktivnosti kod repetitivnog rada sa slobodnim i nametnutim ritmom.  // Sažetci radova XVII. Dana psihologije / Sorić, Izabela ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov Ljiljana ; penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2010. str. 86-86 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Manenica, Ilija; Nikolić, Matilda; Prenđa, Suzana
Neke razlike između fizioloških i psiholoških indikatora težine smjenskog rada.  // 19. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Ljubotina, D ; Kamenov, Ž ; Mikac, U. ; Urch, D. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 134-134 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Pupić-Bakrač, Andrea; Gregov, Ljiljana
Work Shifts and the quality of sleep.  // XVI. Dani psihologije u Zadru – sažetci radova / Vulić-Prtorić, A. ; Ćubela Adorić, V. ; Proroković, A. ; Sorić, I. ; Valerjev, P. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2008. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Juranić, Ivna
Influence of interhemispheric differences on the Stroop and the reverse Stroop effect.  // 8th Alps-Adria Psychology Conference &#8211; Abstracts / Podlesek, Anja ; Komidar, Luka (ur.).
Ljubljana: Slovenian Psychological Association, 2008. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda
Efekti smjenskog rada i dobi radnika na parametre umora.  // Sažetci radova XV. Dana psihologije / Ćubela Adorić, Vera ; penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2006. str. 22-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Nikolić, Matilda; Manenica, Ilija
Efekti smjenskog rada i dobi radnika na parametre umora.  // Sažetci priopćenja XV Dana psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Vulić-Prtorić, Anita ; Proroković, Ana (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. str. 22-22 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Šuto, Ana
Working stress and strain in Fitts tapping task.  // 7th Alps- Adria Conference in Psychology-Abstracts / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2005. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Šuto, Ana
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