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Obiteljske terapije i klinička praksa. / Šeremet, Ana (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021 (ostalo)
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Mališa, Snježana; Haramina, Ana; Šeremet, Ana
Education of mentors in the health system: between necessity and the path of excellence.  // Proceedings of INTED2021 Conference / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 4529-4535. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1169562) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šeremet, Ana; Perić, Katarina; Brdovčak, Barbara
Determinants of academic dishonesty among students.  // Protection and promotion of the well-being of children, youth, and families: Selected Proceedings of the 1st International Scientific Conference of the Department of Psychology at the Catholic University of Croatia / Nakić Radoš, Sandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2018. str. 93-108 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bošnjaković, Josip; Šeremet, Ana; Batinić, Lana; Tomac, Patricia; Knežević, Martina
Coping Strategies, Stress and Quality of Life Among Croatian War Veterans and Non-Veterans.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience ; Book of Abstracts / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 27-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1202203) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomac, Patricia; Bošnjaković, Josip; Šeremet, Ana; Batinić, Lana; Knežević, Martina
Parental Care and Overprotection as Predictors of Stress and Well-Being in Young Adults.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 31-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1202201) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Martina; Šeremet, Ana; Batinić, Lana; Tomac, Patricia; Bošnjaković, Josip
Stress, Coping Strategies and Quality of Life Among Spouses of Croatian War Veterans.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 28-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1202206) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Batinić, Lana; Šeremet, Ana; Tomac, Patricia; Bošnjaković, Josip; Knežević, Martina
Some Aspects of Mental Health and Well-Being: Dyadic Approach.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience ; Book of Abstracts / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 30-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ana Matošić, Mirjana Halužan, Ana Šeremet, Ana Haramina, Daniela Vojnović
Teškoće u emocionalnoj regulaciji, samoprihvaćanju i svakodnevnom životnomfunkcioniranju kod ovisnika o alkoholu – prikaz preliminarnih rezultata.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 182-182 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gostečnik, Christian; Šeremet, Ana
Prikaz rada relacijskog obiteljskog terapeuta na primjeru tugovanja i traume.  // Sažetci izlaganja / Pačić-Turk, Ljiljana ; Knežević, Martina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019. str. 70-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šeremet, Ana
Simpozij: Rad relacijskog obiteljskog terapeuta u procesima tugovanja i traume: uloga nesvjesneemocije iz perspektive kognitivne neuroznanosti.  // Sažetci izlaganja / Pačić-Turk, Ljiljana ; Knežević, Martina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019. str. 68-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šeremet, Ana
Relacijska obiteljska terapija i traumatsko iskustvo: uloga nesvjesne emocije.  // Sažetci izlaganja / Pačić-Turk, Ljiljana ; Knežević, Martina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šeremet, Ana
Narrative meta-analysis: Attachment-related dyadic processes and combat related PTSD.  // Book of abstracts / Podlesek, Anja (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2018. str. 125-126 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šeremet, Ana; Perić, Katarina; Brdovčak, Barbara
Odrednice akademskog nepoštenja kod studenata.  // 1. međunarodni znanstveno-stručni skup Odjela za psihologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta: Knjiga sažetaka / Merkaš, Marina ; Brdovčak, Barbara (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2017. str. 68-68 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šeremet, Ana; Merkaš, Marina
Uloga religioznosti u odnosu samostišavanja i zadovoljstva brakom.  // 1.međunarodni znanstveno-stručni skup Odjela za psihologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta - Knjiga sažetaka / Merkaš, Marina ; Brdovčak, Barbara (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2017. str. 87-87 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šeremet, Ana; Haramina, Ana; Halužan, Mirjana; Valenta Tanja
Relationship between family of origin dynamics and current mental health: the role of emotional regulation.  // EFTA 2022: 11th Conference of the European Family Therapy Association - Systemic Resonances and Interferences
Ljubljana, Slovenija, 2022. (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Šeremet, Ana
Emotional regulation and partner attachment among alcohol addicts.  // We Cherish Family Life
Kraków, Poljska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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Šeremet, Ana
Uloga samostišavanja i religioznosti u objašnjenju kvalitete bračnog odnosa., 2017., diplomski rad, diplomski, Hrvatsko katoličko sveučilište, Odjel za psihologiju, Zagreb
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