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Hrvatski bez kompleksa : jubilarni zbornik posvećen Ernestu Bariću. / Bockovac, Timea (ur.). Pečuh: Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2011 (zbornik)
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Bockovac, Tímea; Mlikota, Jadranka
A magyar-horvát kultúrtörténeti kapcsolatokról. // A horvátországi magyarság a 21. században. Esszék, tanulmányok / Pusztay, János ; Lehocki-Samardzic, Anna (ur.).
Budimpešta: Nap Kiadó, 2022. str. 9-39

Bockovac, Timea
Jezično stanje Hrvata u Mađarskoj – periferno istraživačko pitanje?. // Periferno u hrvatskom jeziku, kulturi i društvu / red. Robert Bońkowski, red. Milica Lukić, red. Krešimir Mićanović, red. Paulina Pycia-Košćak, red. Sanja Zubčić (ur.).
Katovice: Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2021. str. 338-348

Bockovac, Timea Anita
Jezik suvremene mađarske političke propagande. // Kretanja - Europski realiteti : teorijska razmatranja : 4. Međunarodni znanstveni skup "Europski realiteti - Kretanja", 12-13. prosinca 2019., Osijek : zbornik radova / Đukić, Marina (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 165-182

Bockovac, Timea Anita; Varnai, Zsuzsa
A magyarországi horvátok nyelvi tájképéről. // Nemzetiségi nyelvi tájkép Magyarországon / Borbely, Anna (ur.).
Budimpešta: Nyelvtudományi Kutatóközpont, 2020. str. 39-61

Bockovac, Timea Anita
Usporedna hrvatsko-mađarska leksička previranja uvjetovana prilagodbom admninistrativnom jeziku Europske Unije. // Hrvatski bez kompleksa : jubilarni zbornik posvećen Ernestu Bariću / Bockovac, Timea (ur.).
Pečuh: Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2011. str. 41-48
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Bockovac, Timea; Mikić Čolić, Ana
Tvorba pandemijskih neologizama u mađarskom i hrvatskom jeziku.  // SlavVaria, 2 (2022), 1;  193-206 doi:10.15170/SV.1/2022.193 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bockovac, Timea
Hrvatsko-mađarske leksikografske veze između 1990.-2020. godine.  // SlaVaria Pécsi Tudományegyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi KarSzlavisztika Intézetének folyóirata, 1 (2021),  259-268 doi:10.15170/SV.1/2021.259 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Timea Bockovac
A műfordítás mint küldetés.  // ROVÁTKÁK Horvátországi magyar kulturális és tudományos folyóirat, (2021), 2021/3;  59-64 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Bockovac, Timea Anita
O ugroženosti jezika Hrvata u Mađarskoj.  // Studia Slavica Savariensia, 1-2. (2018),  32-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Timea Bockovac
Gerlóczy Márton: Fikció 1. Katlan..  // ROVÁTKÁK Horvátországi magyar kulturális és tudományos folyóirat, (2022), 2022/1;  71-76 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Timea Bockovac
A fordító mint européer.  // Horvátországi magyar kulturális és tudományos folyóirat, (2021), 2021/4;  73-77 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Timea Bockovac
Lackfi János: Milyenek a magyarok? és Milyenek még a magyarok című novellagyűjteményeinek bemutatása.  // ROVÁTKÁK Horvátországi magyar kulturális és tudományos folyóirat, (2021), 2021/4;  63-68 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Timea Bockovac
Ami összeköt magyar-horvát irodalmi antológia.  // ROVÁTKÁK Horvátországi magyar kulturális és tudományos folyóirat, (2021), 2021/2;  20-27 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bockovac, Timea Anita
„A nosztalgikus visszatekintésen és számvetésen túl, nem titkolt célom az, hogy a még élőknek felmutassam a tájnyelv felbecsülhetetlen értékét.” – Bockovac Tímea interjúja Barics Ernővel.  // Modern nyelvoktatás Magyar Alkalmazott Nyelvészek és Nyelvtanárok Egyesületének folyóirata (nyelvoktatás, nyelvtudomány, nyelvpedagógia, idegennyelv-oktatás), 26 (2020), 4;  87-92 (recenziran, članak, ostalo)
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BOCKOVAC, TIMEA
Az oktatástechnológiai szövegek fordításának kihívásai.  // Nyelvi közvetítés a Kárpát-medencében a pandémia idején / Szoták, Szilvia-Lehocki-Samardžić, Anna (ur.).
Osijek: Institut za jezik Glotta, 2022. str. 148-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
Vulgarizmi u hrvatskom i mađarskom jeziku nekada i danas.  // Opera Slavica Budapestinensia symposia Slavica / Lukacs, Istvan (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2019. str. 37-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
A horvát nyelv a magyar közoktatásban, oktatási színterek- nyelvismeret, nyelvi attitűd, nyelvi tervezés.  // Szláv Metodika I. : Identitás és jövőkép a hazai nyelvoktatásban, a nemzetiségi nyelvoktatásban és a kultúrában / István, Anna (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2018. str. 9-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
Uloga sociolingvističkih istraživanja u jeziku manjina.  // Zbornik radova XIII. međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 427-432 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
Hrvatsko-mađarske književne veze na početku 21. stoljeća.  // Od početaka do danas : 120 godina kroatistike u Budimpešti / Lukacs, Istvan (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2016. str. 371-380 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
Aktualni zadaci jezične politike Hrvata u Mađarskoj.  // Studia Slavica Savariensia 1-2: revija književnih i jezičnih studija / Gadanyi, Karoly (ur.).
Szombathely: Nyugat-magyarországi Egyetem Kiadó, 2016. str. 72-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
Bosznia-Hercegovina nyelvi képének sajátosságai a 21. században.  // Translatologia Pannonica III. : Kultúrák dialógusa a soknyelvű Európában VII. konferencia tanulmánykötete / Lendvai, Endre ; Wolosz, Robert (ur.).
Pečuh: Pécsi Tudományegyetem BTK, Fordítástudományi Kutatóközpont, 2012. str. 177-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
O jeziku vijesti.  // Zbornik radova X. međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2012. str. 17-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
Jezik na informacijsko-komunikacijskoj prometnici 21. stoljeća.  // Studia Slavica Savariensia 1-2. / Gadanyi, Karoly (ur.).
Szombathely: Nyugat-magyarországi Egyetem Kiadó, 2010. str. 89-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
Sociokulturni i sociolingvistički razlozi izumiranja jezika.  // Zbornik radova IX. međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 275-281 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bockovac, Timea Anita
A poszjugoszláv viccek sztereotípiái.  // Ezerarcú humor : Az I. Magyar Interdiszciplináris Humorkonferencia előadásai / Daczi, Margit ; T. Litovkina, Anna ; Barta, Péter (ur.).
Budimpešta: Tinta Könyvkiadó, 2008. str. 44-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bockovac, Timea Anita
A magyarországi horvátokjelenkori nyelvi állapotaés anyanyelvük megőrzésének kilátásaia nyelvi jogok tükrében., 2018., doktorska disertacija, Bölcsészettudományi Kar, Pečuh, Mađarska
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