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National identity predicts public health support during a global pandemic.  // Nature communications, 13 (2022), 517, 14 doi:10.1038/s41467-021-27668-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav; Franc, Renata
Analytic thinking and political orientation in the corona crisis.  // Frontiers in psychology, 12 (2021), 631800, 23 doi:10.3389/fpsyg.2021.631800 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franc, Renata; Maglić, Marina; Sučić, Ines
Političko (ne)povjerenje kao odrednica glasanja i sklonosti protestnim oblicima političkog sudjelovanja.  // Revija za sociologiju, 50 (2020), 3;  381-406 doi:10.5613/rzs.50.3.3 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Franc, Renata; Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav
Stereotipi i osjećaji kao prediktori namjera ponašanja u kontekstu izbjegličke krize.  // Suvremena psihologija, 22 (2019), 2;  181-198 doi:10.21465/2019-SP-222-03 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav; Franc, Renata
Political distrust as a determinant of endorsement of conspiracy theories: Evidence from multiple international datasets.  // XXIX Scientific Conference Empirical Studies in Psychology / Filipović Đurđević, Dušica i sur. (ur.).
Beograd: Filozofski fakultet Sveučilišta u Beogradu, 2023. str. 81-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1264695) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlović, Tomislav; Maglić, Marina; Franc, Renata
Living in a perfect country: Collective narcissism, cognitive reflection and closed-mindedness in Croatia, Serbia, Hungary, and Denmark.  // XXIX Scientific Conference Empirical Studies in Psychology / Filipović Đurđević, Dušica i sur. (ur.).
Beograd, 2023. str. 1-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1264660) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav; Franc, Renata
Uloga analitičkog mišljenja u predviđanju stavova o cijepljenju - što povjerenje ima s tim?.  // 23. Dani psihologije u Zadru - knjiga sažetaka / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2022. str. 95-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1196773) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Franc, Renata; Pavlović, Tomislav; Maglić, Marina
Sadržaj nacionalnog i globalnog identiteta adolescenata –uloga osobnih vrijednosti.  // 23. Dani psihologije u Zadru - knjiga sažetaka / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar, 2022. str. 65-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1197803) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlović, Tomislav; Maglić, Marina; Franc, Renata
Znanstvenici, političari ili netko treći? Povjerenje u institucije u predviđanju pridržavanja preventivnih mjera te namjera cijepljenja tijekom pandemije COVID-19.  // 23. Dani psihologije u Zadru - knjiga sažetaka / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2022. str. 115-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1196543) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav; Franc, Renata
Sklonost promišljanju i emocije u predviđanju radikaliziranih namjera.  // 25. Dani Ramira i Zorana Bujasa: knjiga sažetaka / Mikac, Una ; Mehulić, Jasmina (ur.).
Zagreb, 2021. str. 123-123. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1146977) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav; Mikloušić, Igor; Franc, Renata
Analitičko mišljenje, teorije zavjere i odgovorna ponašanja te podrška epidemiološkim mjerama.  // 22. Dani psihologije u Zadru - knjiga sažetaka / Burić, Irena ; Banai, Benjamin ; Macuka, Ivana ; Šimić, Nataša ; Tokić, Andrea ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 58-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1084875) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maglić, Marina
Zašto konzervativci dovode u pitanje evolucijsku teoriju, a liberali održivost nuklearne energije – razilaženje javnosti u vezi s nekim činjenicama.  // Psihošpancir - Tjedan psihologije
Čakovec, Hrvatska; Varaždin, Hrvatska, 2020. str. 50-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Maglić, Marina; Vranić, Andrea
Kognitivni čimbenici i osobine ličnosti u objašnjavanju praznovjerja.  // Knjiga sažetaka 26. godišnje konferencije Hrvatskog psihološkog društva
Sveti Martin na Muri: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2018. str. 122-122 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Maglić, Marina; Vranić, Andrea
Provjera valjanost proširene forme testa kognitivne refleksivnosti.  // 23. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Arambašić, Lidija ; Erceg, Inja: Kamenov Željka (ur.).
Zagreb, 2017. str. 159-159 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maglić, Marina
Preliminarna analiza valjanosti različitih verzija Testa kognitivne refleksivnosti (CRT) i različitih načina bodovanja CRT-a na hrvatskom uzorku.  // 24. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija u prevenciji poremećaja i očuvanju zdravlja" Sažetci priopćenja / Pokrajac-Bulian, Alessandra ; Miletić, Irena ; Juretić, Jasminka ; Lopižić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2016. str. 197-198 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Maglić, Marina; Franc, Renata; Pavlović, Tomislav
Trust and vaccine attitudes in times of crisis: role of trust in experts and political trust on positive views of vaccination.  // Mediterranean Islands Conference, MIC - Vis
Vis, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1215456) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Pavlović, Tomislav; Franc, Renata; Maglić, Marina
Political sophistication, trust, and satisfaction with the political system as determinants of support for democracy and autocracy.  // Mediterranean Islands Conference - Vis
Vis, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1214761) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Sučić, Ines; Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav
SOURCES OF POLITICAL TRUST IN MEDITERRANEAN COUNTRIES AT THE NATIONAL AND SUPRANATIONAL (EU) LEVEL.  // Mediterranean Islands Conference, MIC - Vis
Vis, Hrvatska, 2022. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Maglić, Marina; Franc, Renata; Milas, Goran
The Relationship between Multicultural Experience and Students’ Attitudes toward Equal Rights for Immigrants: A Cross-National Comparison of Nine European and Asian Countries.  // IPSA 26th World Congress of Political Science
virtualna konferencija, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1136533) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Pavlović, Tomislav; Maglić, Marina; Franc, Renata
Podrška teorijama zavjere i osjećaj gubitka kontrole kao odrednice pridržavanja COVID-19 preventivnih mjera.  // 25. Dani Ramira i Zorana Bujasa - knjiga sažetaka / Mikac, Una ; Mehulić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo, 2021. str. 139-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1147313) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pavlović, Tomislav; Maglić, Marina; Franc, Renata
Factor structure of the short form of Social dominance orientation questionnaire (SDO7) on youth samples from multiple countries.  // 2021 ISPP Annual Meeting
Montréal, Kanada, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1136535) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav; Franc, Renata; Sučić, Ines; Milas, Goran
Mladi i klimatske promjene: osviještenost i ponašajne namjere u kontekstu zaštite okoliša.  // XXII. DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU
Zadar, Hrvatska, 2020. str. 1-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1084861) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maglić, Marina; Pavlović, Tomislav; Franc, Renata
Young Peoples' Identifications and Support for Immigrant Rights.  // 14th ECPR General Conference
Innsbruck, Austrija, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1076369) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maglić, Marina; Vranić, Andrea
Preliminary analysis of ideological polarization over science facts and empirical evidence.  // 2020 Annual ISPP Meeting
Berlin, Njemačka, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Renata Franc; Tomislav, Pavlović; Marina, Maglić
Young people's personal values as predictors of national and global identification: a cross-national analysis.  // International association of political psychology ISPP 2020 conference
online, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1072759) (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Franc, Renata; Maglić, Marina; Milas, Goran; Pavlović, Tomislav; Sučić, Ines
Secondary School Students’ Cross-Cultural Survey – Experiences from CHIEF Project (Cultural Heritage and Identities of Europe's Future).  // 8th ESRA (The European Survey Research Association) Conference
Zagreb, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1015314) (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Maglić, Marina; Marković, Kristina
Jesmo li (i)racionalni? - Upoznavanje s pristranostima i ograničenjima u (vlastitom) rasuđivanju.  // 4. PsihoFest
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Maglić, Marina
Kako donositi dobre odluke i prosudbe?.  // IV. PerspektivA – drugačija konferencija mladih psihologa s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Maglić, Marina
Koga muškarci i žene uzimaju u obzir kao potencijalne partnere - evolucijska perspektiva., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Pavlović, Tomislav; Maglić, Marina; Franc, Renata
Field analyses of young people’s cultural socialisation and participation (Croatia)., 2022. (međunarodna recenzija, izvještaj).

Maglić, Marina
Prekomjerno samopouzdanje – kad više nije ujedno i bolje., 2021. (popularni rad).

Franc, Renata; Soler-i-Marti, Roger; Pavlović, Tomislav; Milas, Goran; Maglić, Marina; Sučić, Ines
CHIEF (Cultural Heritage and Identities of Europe’s Future) WP3: Survey of young people’s cultural literacy. Deliverable 3.2: Cross-national comparison., 2021. (međunarodna recenzija, izvještaj).

Franc, Renata; Sučić, Ines; Pavlović, Tomislav; Maglić, Marina; Milas, Goran
Country-based Report Measuring Cultural Literacy and Participation (Croatia)., 2021. (međunarodna recenzija, izvještaj).

Maglić, Marina
Motivirano rezoniranje – kad nam glavni motiv nije točnost., 2020. (popularni rad).
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