Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 18.05.2025. u 05:51
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivana Čadovska (CROSBI Profil: 35882, ORCID: 0000-0002-9486-3776, OBAD: -355625)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Čadovska, Ivana; Mitrović, Goranka
Uloga knjižnica u vrednovanju znanstvene produktivnosti : primjer Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 61 (2018), 2;  179-198 doi:10.30754/vbh.61.2.697 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Čadovska, Ivana; Tkalčić, Ana-Marija
Zelena pismenost kao dio strategije razvoja informacijske službe.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 60 (2017), 1;  65-77 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Lacović, Darko; Čadovska, Ivana; Horvat, Maja
Internet i računala u narodnim knjižnicama: pilot istraživanje u istočnoj Hrvatskoj.  // Knjižničarstvo, 17 (2013), 1;  35-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Čadovska, Ivana; Ferko, Martina; Pervan, Ana
Bobcatsss 2011.: Finding new ways.  // Novosti (Hrvatsko knjižničarsko društvo), 51 (2011), 34, 1 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Ferko, Martina; Čadovska, Ivana
Studentski simpozij Društvo i tehnologija.  // Novosti (Hrvatsko knjižničarsko društvo), 54 (2011), 31, 1 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)
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Čadovska, Ivana; Milovanović, Ivona
Spremnost visokih učilišta za javnu objavu ocjenskih radova u repozitorijima sustava Dabar: analiza dokumenata dostupnih na mrežnim stranicama visokih učilišta.  // 15. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica: Knjižnice: kamo i kako dalje?: zbornik radova / Dina Mašina Delija ; Kristina Kalanj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2019. str. 25-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Čadovska, Ivana
Metrijski pokazatelji kao kriterij vrednovanja znanstvene djelatnosti - pregled svjetske prakse.  // 15. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica: Knjižnice: kamo i kako dalje?: zbornik radova / Dina Mašina Delija ; Kristina Kalanj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2019. str. 190-200 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gašo, Gordana; Čadovska, Ivana; Klajić, Maja
Stavovi znanstveno-nastavnog osoblja o institucijskom repozitoriju: primjer Repozitorija Filozofskoga fakulteta u Osijeku.  // 19. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Hodak, Vesna ; Martek, Alisa ; Petrušić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2016. str. 15-45 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Papić, Anita; Jakopec, Tomislav; Čadovska, Ivana
Arhivske, knjižnične i muzejske zbirke u pokretu.  // 15. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Hasenay, Damir i Krtalić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2012. str. 195-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Crnković, Ivana; Buzov, Pio; Čadovska, Ivana; Širić, Josip
Volontiranje u okviru sustava visokog obrazovanja: prilika za nove kompetencije.  // Obrazovanje i istraživanje za kvalitetnu zdravstvenu praksu
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2018. str. 48-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1058321) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Čadovska, Ivana; Vranješ, Tihomir
e-Croatia: where are we now?: Research about online access to public information about Croatian government.  // BOBCATSSS Amsterdam 2012, Information in e-motion, sažeci / Wolf-Fritz, Riekert ; Ingeborg, Simon (ur.).
Amsterdam, Nizozemska: Bock & Herchen Verlag, 2012. str. 121-121 (poster, sažetak, stručni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Lacović, Darko; Čadovska, Ivana; Horvat, Maja
Computers in Croatian public libraries: users and uses.  // Information in e-motion: Abstracts / Riekert, Wolf-Fritz ; Ingeborg, Simon (ur.).
Bad Honnef: Bock & Herchen Verlag, 2012. str. 122-122 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Goran; Čadovska, Ivana; Žagar, Drago
Cloud infrastruktura u tradicionalnim knjižnicama.  // infoDASKA2012
Osijek: Klub studenata informacijskih znanosti, 2012. str. 12-12 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Bugarski, Marija; Čadovska, Ivana; Ferko, Martina
Nastavak projekta uređenja knjižnične građe Franjevačkog samostana Plehan: klasifikacija, signiranje i slaganje građe na police.  // Zbornik Seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji 14 (2010., Poreč, Hrvatska)
Poreč, Hrvatska, 2010. 2, 1 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Čadovska Ivana; Vranješ, Tihomir; Jakopec, Tomislav
GOOGLE GENERATION: MYTH OR REALITY? Experiences with students of the Faculty of Philosophy in Osijek.  // LIDA, Libraries in the Digital Age 2010 May 24 – 28 2010, Zadar, Croatia / University of Zadar, Department of Library and Information Science Rutgers University, School of Communication, Information and Library Studies (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 160-161 (poster, sažetak, znanstveni)
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Čadovska, Ivana
What can(not) a national library do about scientific information and open access: a Croatian example.  // LIS Bibliometrics Forum 2019 Event: Open Metrics and Measuring Openness
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Klarin Zadravec, Sofija; Koljenik, Dragana; Čadovska, Ivana; Orešković, Marko
Redefiniranje prostora i usluga knjižnice u 4. industrijskoj revoluciji: mobilna aplikacija Smart Library NSK.  // 12. savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj – s međunarodnim sudjelovanjem
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Milovanović, Ivona; Čadovska, Ivana
Institucijski repozitorij kao sredstvo globalne vidljivosti znanstvenih informacija na primjeru Digitalnog repozitorija Sveučilišta u Zagrebu.  // 16. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica - Knjižnice, osnivači, zajednica: dijalog za promjene
Lovran, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čadovska, Ivana; Martek, Alisa; Borak, Sonja
Analiza hrvatske znanstvene produktivnosti za razdoblje 2014.-2018. godine.  // 16. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica - Knjižnice, osnivači, zajednica: dijalog za promjene
Lovran, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čadovska, Ivana; Vranješ, Tihomir; Maleja, Sanita; Ignjačić, Igor
Implementation of new technologies in public libraries: Users vs. Librarians (On Croatian and Latvian example).  // BOBCATSSS 2011
Szombathely, Mađarska, 2011. (radionica, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Čadovska, Ivana; Vranješ, Tihomir
Internet aktivizam i hacktivizam: stara borba novim oružjem.  // Studentski simpozij „Društvo i tehnologija“ (11.-12.11.2011., Zagreb, Hrvatska)
Zagreb: Klub studenata sociologije Diskrepancija, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Bugarski, Marija; Čadovska, Ivana
Izgradnja i upravljanje knjižničnim zbirkama za mlade u hrvatskim narodnim knjižnicama: pilot istraživanje.  // Studentska konferencija DASKA 2011. (Dani studenata knjižničarstva, Zadar, Hrvatska)
Zadar, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Čadovska, Ivana; Vranješ, Tihomir; Bosančić, Boris
Students’ Copyright protection in institutional repositories.  // BOBCATSSS 2010
Parma, Italija, 2010. (poster, pp prezentacija, znanstveni)

Čadovska, Ivana; Đaković, Biljana; Ferko, Martina; Tot, Ana
Uređenje knjižnične građe Franjevačkog samostana Plehan.  // 13. Seminar ARHIVI, KNJIŽNICE, MUZEJI: Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Rovinj, Hrvatska, 2009. (poster, neobjavljeni rad, stručni)
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Papić, Anita; Čadovska, Ivana; Vranješ, Tihomir
Changes in the world of library services: evolution of e-services into m-services.  // Libraries in the Digital Age (LIDA) Proceedings / Aparac-Jelušić, Tatjana ; Jelušić, Srećko (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. 49, 5 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Papić, Anita; Čadovska, Ivana; Arači, Iva
Deset zapovijedi pretraživanja znanstvenih baza podataka., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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