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Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert; Vuzem, Biserka
"E-križobolja" – stjecanje znanja o bolnom sindromu putem modernih informacijskih tehnologija.  // Medica Jadertina, 49 (2019), 3-4;  187-197 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Radišić, Damir; Miletić, Marija; Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert
Respiratorna fizioterapija kod adolescentnih idiopatskih skolioza (AIS).  // Physiotherapia Croatica, 14(Suppl) (2017), 1;  165-168 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Radišić, Damir; Miletić, Marija; Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert
Povezanost fizioterapije i sporta osoba s invaliditetom.  // Physiotherapia Croatica, 14(Suppl) (2017), 1;  118-121 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hofmann, Gilbert; Berković-Šubić, Mirjana; Radišić, Damir
Biomedicinski znanstveni časopisi u otvorenome pristupu.  // Physiotherapia Croatica, 14(Suppl) (2017), 1;  99-104 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert; Cvetković-Glazer, Sandra; Jurić-Abramović, Kata; Radišić, Damir; Vuzem, Biserka; Kopjar, Željka
Elektromioneurografija (EMNG) dijagnostička metoda u procjeni stanja mišića i živaca u potvrdi neurološke patologije.  // Physiotherapia Croatica, 14 (2017), 1;  38-41 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert; Cvetković Glazer, Sandra; Jurić Abramović, Kata; Radišić, Damir; Vuzem, Biserka; Kopjar, Željka
ELEKTROMIONEUROGRAFIJA (EMNG) DIJAGNOSTIČKA METODA U PROCJENI STANJA MIŠIĆA I ŽIVACA U POTVRDI NEUROLOŠKE PATOLOGIJE.  // Physiotherapia Croatica, 14(Suppl) (2017), 1.;  38-41 (recenziran, članak, znanstveni)

Hofmann, Gilbert; Stančić, Hrvoje
Arhiviranje medicinskih slika u digitalnome obliku.  // Physiotherapia Croatica, 14 (Suppl. 1) (2016),  94-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hofmann, Gilbert; Klapan, Anita; Persoglio, Tanja
Upravljanje karijerom u fizioterapiji.  // Physiotherapia Croatica, 13 (2015),  158-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hofmann, Gilbert
Fizikalna terapija kod ozljeda i oštećenja XI. moždanog živca.  // Physiotherapia Croatica, 12 (2012), 1-2;  29-33 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Hofmann, Gilbert
Bolna stanja kralježnice i njihovo djelovanje na funkciju respiratornog sustava.  // Physiotherapia Croatica, 9 (2008), 1;  16-20 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert; Petrc, Nenad; Vučković, Mirela; Panić, Danijela; Jurić-Abramović, Kata
Živčano mišićna kontrola koljenog zgloba u starijih osoba.  // Zbornik radova Fizio kongres Hrvatske, 2018. / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora fizioterapeuta, 2018. str. 79-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hofmann, Gilbert; Berković-Šubić Mirjana
Neverbalna komunikacija u kliničkom radu fizioterapeuta.  // Zbornik radova Fizio kongres Hrvatske, 2018. / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora fizioterapeuta, 2018. str. 36-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić-Abramović, Kata; Grubišić, Mirjana; Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert
Fizikalna respiratorna terapija kod djece s akutnim virusnim bronhiolitisom.  // 2. Kongres fizioterapeuta Crne Gore s međunarodnim sudjelovanjem, "Vrijednost i značaj fizioterapije”
Podgorica: Komora fizioterapeuta Crne Gore, 2017. str. 88-99 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert; Jurić Abramović, Kata; Radišić, Damir; Vuzem Biserka
Križobolja: učestali radom uvjetovani poremećaj kod fizioterapeuta.  // 2. Kongres fizioterapeuta Crne Gore s međunarodnim sudjelovanjem, "Vrijednost i značaj fizioterapije”
Podgorica: Komora fizioterapeuta Crne Gore, 2017. str. 74-81 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert; Vuzem, Biserka
Digital technology as a tool in self-management of painful low backsyndrome.  // INFuture 2017: Integrating ICT in Society / Atanassova, Iana ; Zaghouani, Wajdi ; Kragić, Bruno ; Aas, Kuldar ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 273-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radišić, Damir; Hofmann, Gilbert; Berković- Šubić, Mirjana
Adolescentne idiopatske skolioze.  // Hrvatska. Prevencijom do zdravlja i vitalnosti / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2016. str. 72-79 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hofmann, Gilbert; Berković-Šubić, Mirjana
Medijatizacija zdravstva i promocije zdravlja.  // Kongres fizioterapeuta Hrvatske 2015 / Vlašić, Sanja (ur.).
Zagreb: Physiotherapia Croatica 2015:13 (Suppl.1), 2015. str. 155-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hofmann, Gilbert; Berković-Šubić, Mirjana; Vuzem, Biserka
Postupci hlađenja kod akutne ozljede mekih tkiva: može li temeljna znanstvena teorija biti prenesena u kliničko okruženje?.  // Kongres fizioterapeuta Hrvatske 2015 / Vlašić, Sanja (ur.).
Zagreb: Physiotherapia Croatica 2015:13 (Suppl.1), 2015. str. 179-181 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuzem, Biserka; Berković-Šubić, Mirjana; Kopjar, Željka; Jurić-Abramović, Kata; Hofmann, Gilbert
Uloga fizioterapeuta u rehabilitacijskom timu.  // Kongres fizioterapeuta Hrvatske 2015 / Vlašić, Sanja (ur.).
Zagreb: Physiotherapia Croatica 2015:13 (Suppl.1), 2015. str. 150-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hofmann, Gilbert; Persoglio, Tanja
Lifelong learning among Croatian physiotherapy professionals.  // 5th International Conference INFuture2015 : e- Institutions - Openness, Accessibility, and Preservation / Anderson, Karen ; Duranti, Luciana ; Jaworski, Rafał ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Mateljan, Vladimir (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 323-332 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berković-Šubić, Mirjana; Mrakovčić-Šutić, Ines; Vuzem, Biserka; Jurić-Abramović, Kata; Kopjar, Željka; Hofmann, Gilbert
Čimbenici rizika u radnom procesu fizioterapeuta i njihovo djelovanje na zdravlje fizioterapeuta.  // Zbornik radova i sažetaka - Fizioterapija, znanost i umjetnost, / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2014. str. 296-305 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hofmann, Gilbert
Mobilno zdravstvo.  // Hrvatska. Prevencijom do zdravlja i vitalnosti / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2016. str. 57-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert; Bajrić, Ena
Mogućnosti sportskog i terapijskog penjanja.  // Hrvatska. Prevencijom do zdravlja i vitalnosti / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2016. str. 128-132 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert; Bajrić, Ena
Utjecaj masovnih medija na odgoj i obrazovanje djece i mladih.  // Hrvatska - zdravstveni i lječilišni turizam / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2015. str. 122-129 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert; Bajrić, Ena
Utjecaj industrije na kvalitetu zraka i ljudsko zdravlje.  // Hrvatska - zdravstveni i lječilišni turizam / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2015. str. 130-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert
Važnost interkulturalnog odgoja u postizanju kvalitetnog dijaloga u turizmu.  // Talasoterapija, kineziterapija i aromaterapija u Hrvatskoj / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2013. str. 116-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert
Važnost vježbi propriocepcije u svakodnevnim sportsko-rekreativnim aktivnostima i fizioterapiji.  // Zdravlje i turizam u Hrvatskoj / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2012. str. 112-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert; Grubišić, Mirjana
Medicinski wellness i razvoj zdravstvenog turizma u Hrvatskoj.  // Lječilišna medicina i turizam / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2010. str. 107-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert
Smjernice kardiološke fizioterapije.  // Lječilišna medicina i turizam / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2010. str. 114-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert
Dokumentacija u respiratornoj fizioterapiji.  // Dokumentacija u fizioterapiji / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2008. str. 55-63 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hofmann, Gilbert
Rehabilitacija bolesnika s respiratornim smetnjama.  // Lječilišta, zdravlje, stres / Ivanišević, Goran. (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2007. str. 165-172 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Berković-Šubić, Mirjana; Hofmann, Gilbert; Jurić-Abramović, Kata; Vuzem Biserka
Terapijsko penjanje – pristup u fizioterapiji.  // Kongres fizioterapeuta Hrvatske 2015 / Vlašić, Sanja (ur.).
Zagreb: Physiotherapia Croatica 2015:13 (Suppl.1), 2015. str. 47-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Radišić, Damir; Hofmann, Gilbert; Berković-Šubić, Mirjana; Franić, Miljenko
Mogućnosti liječenja adolescentnih idiopatskih skolioza (AIS).  // Knjiga sažetaka 1. Konferencije zdravstvenih profesija Opatija 2016 / Racz, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2016. str. 126-126 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Cvjetičanin, Timon; Cvjetičanin, Miljenko; Postolović, Ljubiša; Hofmann, Gilbert; Banjanac-Ferderber, Branka; Mičić, Marina
Rehabilitacija bolesnika s mijelopatijom zbog duralne intrakranijalne AV fistule tip V., prema klasifikaciji Djindjan Merlanda.  // Treći kongres fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem „Izazovi u fizioterapijskoj praksi prema novim znanstvenim dostignućima“ / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora fizioterapeuta, 2006. str. 38-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Hofmann, Gilbert
Komunikacijske kompetencije fizioterapeuta., 2021., doktorska disertacija, Filozofski fakultet Zagreb, Informacijske i komunikacijske znanosti, Zagreb
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