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Matić, Antonija; Radočaj-Jerković, Antoaneta
Utjecaj ERASMUS+ programa na jačanje kapaciteta visokih učilišta u umjetničkom području: primjer dobre prakse HEALING projekt.  // Inovativne metode poučavanja u umjetničkom području / Radočaj-Jerković, Antoaneta ; Milinović, Majda (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 180-192 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dagen, Tomislav; Matić, Antonija; Galić, Vesna
“Slavonia, Baranya and Syrmia Project” with the Purpose of Achieving the Strategic Objectives of the National Security Strategy of the Republic of Croatia – legal aspects”.  // Proceedings of 8th International Scientific Symposium „Economy of eastern Croatia – vision and growth” can be downloaded / Leko, Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 172-187. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1006393) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matić, Antonija
Značenje europskih fondova u financiranju javnih ustanova u kulturi u Republici Hrvatskoj s posebnim osvrtom na program "Kreativna Europa".  // 8. Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave" / Smoljić, Mirko ; Topić, Ivana (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2018. str. 137-146 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Sablić, Marija; Matić, Antonija
Culture of education for entrepreneurial competences – the driving force of economic development in Eastern Croatia.  // Zbornik radova 4. međunarodnog znanstvenog simpozija "Gospodarstvo istočne Hrvatske – vizija i razvoj" / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 620-631 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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