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Nanjara, Ljiljana; Krnjača, Paula; Mikolčević, Sanja; Dorbić, Boris; Pamuković, Anita; Bujas, Lidija; Vuletin, Nina
Kvaliteta mladih maslinovih ulja sorte Oblica u okviru maslinarske manifestacije "Dani mladog maslinovog ulja u Dalmaciji".  // Glasilo Future, 5 (2022), 3;  39-53 doi:10.32779/gf.5.3.4 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Dorbić, Boris; Temim, Elma; Friganović, Emilija; Gugić, Josip; Hadžiabulić, Alisa; Pamuković, Anita
Alepski bor (Pinus halepensis Mill.)na zelenim površinama grada Šibenika.  // Agronomski glasnik, 81 (2019), 2;  105-116 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Percepcije i stavovi građana o primjeni i održavanju cvjetnih vrsta na terasama i balkonima Knina.  // Glasnik zaštite bilja, 1 (2018), 3;  4-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Djelovanje kotarskog agronoma Vinka Anzulovića u edukaciji puka šibenskog kotara iz biljne proizvodnje u razdoblju 1921–1940.  // Annales-Anali za Istrske in Mediteranske Studije-Series Historia et Sociologia, 27 (2017), 1;  61-80 doi:10.19233/ASHS.2017.06 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Biološke, ekološke i krajobrazne karakteristike bagrema (Robinia pseudoacacia L.) s primjenom na zelenim površinama grada Knina.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 21 (2017), 3-4;  191-205 (recenziran, članak, znanstveni)

Pamuković, Anita; Dorbić, Boris; Radeljak, Marko
Istraživanje mogućnosti primjene brnistre i njenih proizvoda na području srednje Dalmacije.  // Sociologija i prostor, 54 (2016), 3;  315-334 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Jemrić, Tomislav; Buhin, Josip; Fruk, Mladen; Gašpar, Luka; Mrčela, Anita; Važić, Tihana; Jatoi, Mushtaque Ahmed Vuković, Marko
Analysis of acoustic impulse method for determining firmness and other quality parameters of ‘Gloster’ apple.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 81 (2016), 3;  167-171 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dorbić, Boris; Pamuković, Anita; Blažević, Milivoj
Prilog poznavanju povijesti hortikulturne i bilinogojstvene edukacije stanovništva šibenskog kotara u razdoblju 1920.-1939. godine.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 56 (2014),  263-287 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vrdoljak, Marija; Kegalj, Andrijana; Pamuković, Anita; Dorbić, Boris
Stanje i trendovi proizvodnje ovčjeg mlijeka u Europskoj Uniji i Hrvatskoj.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 64 (2014), 1;  107-120 (recenziran, članak, znanstveni)
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Blažević, Lovorka; Vrdoljak, Marija; Frece, Jadranka; Dorbić, Boris; Pamuković, Anita; Kegalj, Andrijana; Mandinić, Sandra; Očić, Vesna
Economic performance of production of Croatian cheese ripened in a lamb skin sack (Sir iz mišine).  // Croatian Journal of Food Technology, Biotechnology and Nutrition, 15 (2020), 1-2;  72-76 (recenziran, članak, stručni)

Pamuković, Anita; Radeljak, Marko; Dorbić, Boris
Iskustvo i praksa razvoja agroturizma u Europi te njegov utjecaj na Hrvatsku.  // Agronomski glasnik, 78 (2016), 1;  51-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dorbić, Boris; Mrša, Filipa; Pamuković, Anita; Marijanović, Zvonimir; Šuste Marko
Ruže (Rosa.spp) i njihova primjena na zelenim površinama grada Šibenika.  // Zbornik radova Veleučilišta u Šibeniku, 1 (2014), 1-2;  131-142 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pamuković, Anita; Barbić, Boris; Dorbić, Boris; Šuste, Marko
Prilog poznavanju travnjaka svijeta.  // Radovi Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 64 (2014), 2;  179-192 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrdoljak, Marija; Konjačić, Miljenko; Kegalj, Andrijana; Madir, Ante; Pamuković, Anita
Mogućnosti uporabe novijih biotehnoloških dostignuća u unaprijeđenju kvalitete mlijeka.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 67 (2013), 2;  69-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dorbić, Boris; Frua, Ljubica; Zubac, Josip; Šuste, Marko; Pamuković, Anita; Vrdoljak, Marija
Vrt Veleučilišta u Kninu - Ugoda i istraživački rad.  // Agronomski glasnik, 75 (2013), 5-6;  305-317 (recenziran, članak, stručni)

Pamuković, Anita; Sekso, Marijan
Promocija zdrave hrane: kozje mlijeko i sir.  // Zbornik radova Veleučilišta u Šibeniku, 4 (2010), 3-4;  197-212 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pamuković, Anita; Sekso, Marijan
Promocija zdrave hrane - maslinovo ulje.  // Zbornik radova Veleučilišta u Šibeniku, 4 (2010), 1-2;  163-177 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Dorbić, Boris; Pamuković, Anita
Prikaz knjige-autor ; Vesna Kostović-Vranješ ; Metodika nastave predmeta prirodoslovnog područja.  // Agronomski glasnik, 77 (2015), 4-6;  273-279 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Gardijan, Petar; Dorbić, Boris; Pamuković, Anita
Brendiranjem masline do promjene krajobraza, bolje zaštite i većeg turističkog prometa Vodica.  // Zbornik radova -Tehnološki razvoj u funkciji održivog turizma i sporta / Breslauer, Nevenka (ur.).
Čakovec: Međimursko veleučilište u Čakovcu, 2014. str. 69-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radeljak, Marko; Pamuković, Anita; Dorbić, Boris
Ruralni turizam i očuvanje biološke i krajobrazne raznolikosti u submediteranskoj Dalmaciji.  // Zbornik radova veleučilišta u Šibeniku: 1. znanstvenostručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem - Izazovi današnjice - Turizam danas - za sutra / Grubišić, Anita, et al (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 569-579 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dorbić, Boris; Pamuković, Anita; Radeljak, Marko
Istraživanje zastupljenosti i primjene travnjaka i ljekovitog bilja u okućnicama Šibensko-kninske županije u cilju turističke valorizacije.  // Zbornik radova veleučilišta u Šibeniku: 1. znanstvenostručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem - Izazovi današnjice - Turizam danas - za sutra / Grubišić, Anita, et al (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 523-530 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Djaković, Ante; Barišić, Dino; Pamuković, Anita; Nanjara, Ljiljana; Dorbić, Boris; Blažević, Lovorka
Primjena kukuruza u različitim industrijama.  // Zbornik radova: Treća međunarodna znanstveno-stručna studentska konferencija Skei 2018 / Smoljić, Mirko ; Guzovski, Marina ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2018. str. 77-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Šušnjara, Marko; Dorbić, Boris; Friganović, Emilija; Španjol, Željko; Duvančić, Marko; Pamuković, Anita
Perceptions of the ornamental value and application of selected weeds for flower beds.  // Book of Abstracts-XII International Symposium on Agricultural Sciences "AgroReS 2023" / Nježić, Branimir ; Kelečević, Biljana (ur.).
Trebinje: University of Banja Luka Faculty of Agriculture, 2023. str. 176-176 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjac, Anica; Pamuković, Anita; Šuste, Marko; Svalina, Tomislav
Program zaštite bilja na OPG-u Anica Čuljak u 2021. i 2022. godini.  // II. Međunarodna znanstveno-stručna konferencije IZAZOVI I RAZVOJNE MOGUĆNOSTI RURALNIH KRAJEVA – 2022. / Vrdoljak, Marija (ur.).
Knin: Veleučilište "Marko Marulić" u Kninu, 2022. str. 4-4 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kabranova, Romina; Pamuković, Anita; Kochoska, Karolina
Diversifikacija poljoprivrednih gospodarstava.  // . Međunarodna znanstveno-stručna konferencija IZAZOVI I RAZVOJNE MOGUĆNOSTI RURALNIH KRAJEVA – 2022 / Vrdoljak, Marija (ur.).
Knin: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2022. str. 21-22 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pamuković, Anita; Nanjara, Ljiljana; Kabranova, Romina
Aktivne supstance industrijske konoplje.  // IV INTERNATIONAL SYMPOSIUM FOR AGRICULTURE AND FOOD ISAF 2022 / Janeska Stamenkovska, Ivana (ur.).
Skopje: Skopje: Faculty of Agricultural Sciences and Food - Skopje Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, 2022. str. 273-273 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ercegovac, Ivana; Mandinić, Sandra; Pamuković, Anita; Vrdoljak, Marija; Dorbić, Boris
Komparacija senzorskih svojstava kuhanog sira obogaćenog koprom i kimom.  // Zbornik sažetaka: II. Međunarodna znanstveno– stručna konferencija "Izazovi i razvojne mogućnosti ruralnih krajeva – 2022." / Vrdoljak, Marija (ur.).
Knin: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2022. str. 3-3 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nanjara, Ljiljana; Tatarović, Matea; Mikolčević, Sanja; Pamuković, Anita; Duvančić, Marko
The influence of storage on the chemical and sensory characteristics of olive oil of the Oblica variety.  // Zbornik sažetaka: II. Međunarodna znanstveno–stručna konferencija "Izazovi i razvojne mogućnosti ruralnih krajeva – 2022." / Vrdoljak, Marija (ur.).
Knin: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2022. str. 23-23 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pamuković, Anita; Čorić, Antonio; Duvančić, Marko; Nanjara, Ljiljana; Šušnjara, Marko
Raising fig plantation on Dalmatian karst.  // Zbornik sažetaka: II. Međunarodna znanstveno–stručna konferencija "Izazovi i razvojne mogućnosti ruralnih krajeva – 2022." / Vrdoljak, Marija (ur.).
Knin, Hrvatska, 2022. str. 20-20 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Friganović, Emilija; Mandinić, Sandra; Pamuković, Anita; Dorbić, Boris
Sensory evaluation and nutritional value of turmeric (Curcuma longa L.) enriched pasta.  // Zbornik sažetaka: II. Međunarodna znanstveno–stručna konferencija "Izazovi i razvojne mogućnosti ruralnih krajeva – 2022." / Vrdoljak, Marija (ur.).
Knin: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2022. str. 17-17 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrdoljak, Marija; Blažević, Lovorka; Mandinić, Sandra; Pamuković, Anita; Friganović, Emilija; Dorbić, Boris
Cheese maturing in lamb skin sacks on Dinara Mountain – the traditional that is dying out.  // CONGRESS on food quality and safety, health and nutrition - NUTRICON BOOK OF ABSTRACTS / Kakurinov, Vladimir (ur.).
Skopje: Consulting and Training Center KEY, 2021. str. 79-79 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Crnica, Kristijan; Pamuković, Anita; Kegalj, Andrijana; Nanjara, Ljiljana
Genetski modificirani organizmi modernog doba.  // Društveni i gospodarski razvoj ruralnih krajeva u zemljama Jugoistočne Europe – izazovi i razvojne mogućnosti / Marija, Boban (ur.).
Knin, 2018. str. 6-6 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Nanjara, Ljiljana; Bosanac, Vesna; Pamuković, Anita
Prehrana stanovnika ruralnih područja Imotske krajinesredinom 20. stoljeća.  // I. Međunarodna znanstveno – stručna konferencija Društveni i gospodarski razvoj ruralnih krajeva u zemljama Jugoistočne Europe – izazovi i razvojne mogućnosti / Boban, Marija (ur.).
Knin, 2018. str. 19-19 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Djaković, Ante; Barišić, Dino; Pamuković, Anita; Nanjara, Ljiljana; Dorbić, Boris; Blažević, Lovorka
Primjena kukuruza u različitim industrijama.  // Treća međunarodna znanstveno-stručna konferencija SKEI 2018 / Smoljić, Mirko ; Guzovski, Marina ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2018. str. 23-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Dorbić, Boris; Filipović, Glorija; Friganović, Emilija; Temim, Elma; Pamuković, Anita; Hadžiabulić, Alisa; Davitkovska, Margarita
Percepcije i stavovi građana o primjeni i održavanju cvjetnih vrsta na terasama i balkonima Knina.  // Book of abstracts: 52 nd Croatian and 12 th International symposium on agriculture / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, 2017. str. 115-116 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dorbić, Boris; Temim, Elma; Friganović, Emilija; Gugić, Josip; Hadžiabulić, Alisa; Pamuković, Anita.
Valorizacija Alepskog bora (Pinus halapensis) na zelenim površinama grada Šibenika.  // Zbornik sažetaka: 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma. / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet., 2016. str. 89-90 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dorbić, Boris; Gugo, Vanja; Pamuković, Anita; Gugić, Mirko; Temim, Elma; Šarolić, Mladenka; Gugić, Josip; Friganović, Emilija; Marijanović, Zvonimir; Delić, Žana
Dendrological landscape valorization of fruit species in the gardens of the Knin area.  // Book of abstract/ 2 nd international symposium for agriculture and food, ISAF 2015 / Dimitrievski, Dragi (ur.).
Skopje: University Ss. Cyril and Methodius in Skopje, Faculty of Agricultural Sciences and Food, 2015. str. 161-161 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mrčela, Anita
Prihvatljivost akustične impulsne metode za ocjenu kvalitete ploda jabuke sorte Gloster., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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