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Analiza upravljanja društvenim mrežama u poduzetništvu u kulturi, primjer Muzej prekinutih veza.  // Obrazovanje za poduzetništvo - E4E, 10 (2020), 1;  40-53 doi:10.38190/ope.10.1.7 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)
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Dabo, Krešimir; Gavrilović, Ivor; Gluvačević, Dejan
The role of community management in the branding of the tourist destination Rijeka as the European Capital of Culture 2020.  // PRESERVING, EVALUATING AND DEVELOPING THE MEDITERRANEAN / Jurčević, K. ; Kaliterna, Lipovčan, Lj. ; Medić, R. ; Ramljak O. (ur.).
Zagreb: Institute of Social Sciences Ivo Pilar VERN' University Scientific Council for Anthropological Research, Croatian Academy of Sciences and Arts (HAZU), 2023. str. 317-326 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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New Form of Transformative Tourism - Philotherapy as a Resource Base in the Post-corona Crisis.  // RURAL TOURISM: QUALITY, SUSTAINABILITY, INCLUSIVENESS / Tubić, D. ; Bakan, R. ; Pleša, Puljić, N. (ur.).
Virovitica, 2022. str. 224-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Employee satisfaction with internal communication in private companies during the first lockdown.  // Reboot: Should Organizations Rediscover Communication with Internal & External Stakeholders? / Verčič, Dejan ; Tkalac, Verčič, Ana ; Sriramesh Krishnamurthy (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Social Sciences, 2022. str. 245-272 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lekić, Romana, Padjen, Đurić, Ingrid; Dabo, Krešimir
Uloga i nužnost edukacije turističkih djelatnika o interpretaciji tradicijske kulture u brendiranju identiteta destinacije.  // MIGRACIJE I IDENTITET: KULTURA, EKONOMIJA, DRŽAVA Sigurnosni i gospodarski aspekti migracija / Bašić, Ferdo ; Akrap, Anđelko ; Feletar, Dragutin ; Perić, Kaselj, Marina ; Knežević, Danijel (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnost, HAZU, 2021. str. 270-287 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baranašić, Lada; Dabo, Krešimir
Prevencija trgovanja ljudima kao medijska tema Hrvatskog Crvenog križa.  // MIGRACIJE I IDENTITET: KULTURA, EKONOMIJA, DRŽAVA. Sigurnosni i gospodarski aspekti migracija. / Bašić, F. ; Akrap, A. ; Feletar, D. ; Perić, Kaselj, M. ; Knežević, D. (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnost, HAZU, 2021. str. 181-199 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dabo, Krešimir
Uloga odnosa s javnošću u institucionalnoj komunikaciji hrvatske tradicijske kulture.  // U potrazi za zajedničkim nazivnikom - komunikacija, turizam, nacionalna kultura i brend / Lekić, Romana ; Peručić, Doris ; Dabo, Krešimir (ur.).
Zagreb: Edward Bernays Univesity College, 2020. str. 74-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dabo, Krešimir
Uloga komunikacijskih aktivnosti u brendiranju kulturnoga proizvoda na primjeru Ansambla LADO.  // Feb 2011 : zbornik radova / Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 11.-13. prosinca 2011. / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Ansambl Linđo, 2012. str. 543-556 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šola, Vujčić, Tena; Gluvačević, Dejan; Dabo, Krešimir
Wine Brand in the Function of Promotion and Development of Istria as a Tourist Destination.  // RURAL TOURISM: QUALITY, SUSTAINABILITY, INCLUSIVENESS / Tubić, D. ; Bakan, R. ; Pleša, Puljić, N. (ur.).
Virovitica, 2022. str. 596-608 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lekić, Romana; Dabo, Krešimir; Padjen, Đurić, Ingrid
Interpretacija baštine kao platforma za umrežavanje u ruralnom turizmu.  // 1. MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-STRUČNA KONFERENCIJA ZA RAZVOJ RURALNOG TURIZMA “ODRŽIVI I ODGOVORNI RAZVOJ U RURALNOM TURIZMU” / Jurakić, M. ; Barišić, P. ; Franc, S. (ur.).
Zagreb: Vimal akademija, 2021. str. 230-242. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120631) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Lekić, Romana; Dabo, Krešimir; Padjen, Đurić, Ingrid
Interpretacija baštine kao platforma za umrežavanje u ruralnom turizmu.  // ZBORNIK SAŽETAKA – 1. MEĐUNARODNA ZNANSTVENO- STRUČNA KONFERENCIJA ZA RAZVOJ RURALNOG TURIZMA “ODRŽIVI I ODGOVORNI RAZVOJ U RURALNOM TURIZMU” / Jurakić, M. ; Barišić, P. ; Franc, S. (ur.).
Zagreb: Vimal akademija, 2020. str. 41-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1109093) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Lekić, Romana; Fištrek, Lidija; Dabo, Krešimir
Deconstruction of myth and process approach.  // ICOM-ICME Conference 2014 Museums&Inovations / Antoš, Zvjezdana ; Goldig, Viv (ur.).
Zagreb: Etnografski muzej u Zagrebu, 2014. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Dabo, Krešimir; Bakić-Tomić, Ljubica; Globočnik Žunac, Ana.
Nonviolent Communication inInterpersonal Relationships.  // ISSTEP-International Symposium on Society, Education and Psychology IBSSS The Global Symposium on Social Sciences / Rahan, J. Maryam ; Mahajan, Vir ; Mathew, Rajan ; Kanta, Mukti ; Acosta, E. Eduardo. (ur.).
Lahti: ISSTEP, 2015. str. 180-197 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Dabo, Krešimir
Komparativna analiza komunikacije i odnosa s javnošću Etnografskog muzeja i Ansambla Lado., 2020., doktorska disertacija, Doktorska škola, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1075721)
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Kelava, Dina
Uloga virtualnih identiteta u identifikacijskim procesima suvremenog pojedinca - motivacije i prakse korištenja društvenim mrežama., 2022., diplomski rad, diplomski, Odjel za komunikologiju, Zagreb
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Slobodnjak, Petra
LADO/RELJEFI/TRAGOVI., 2019. (domaća recenzija, izložba).
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