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Mičija Palić, Martina; Vasilj, Denis
Glazbena škola Zlatka Balokovića 1970.−2020... Zagreb: Glazbena škola Zlatka Balokovića, 2020 (monografija)
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Parnassia militia. / Mičija Palić, Martina ; Palić, Robert / Bilić, Franjo (priredio) (ur.). Sveta Nedelja ; Zagreb: Ogranak Matice hrvatske u Svetoj Nedelji ; Hrvatski glazbeni centar, 2022 (ostalo)

Fundamentum cantus gregoriani seu choralis ; Osnove gregorijanskog ili koralnog pjevanja (iz 1760. godine Mihaela Šiloboda Bolšića). / Mičija Palić, Martina ; Koprek, Katica Katarina (ur.). Sveta Nedelja: Ogranak Matice hrvatske u Svetoj Nedjelji, 2016 (ostalo)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Jurkić Sviben, Tamara; Mičija Palić, Martina
Poučavanje studenata učiteljskog studija u području glazbeno-izvodilačkih vještina u doba pandemije COVID-19. // Zbornik radova ACE Zagreb 2022 / Book of Papers ACE Zagreb 2022: U POLJU UMJETNOSTI / IN THE ARTISTIC FIELD 3. međunarodna umjetničko-znanstvena konferencija na temu umjetnosti i kreativnosti u obrazovanju, Zagreb (Hrvatska), 1. – 2. rujna 2022. / 3rd international artistic and scientific conference on arts and creativity in education, Zagreb (Croatia), September 1st to 2nd, 2022 / Balić, Antonija (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 7-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1279141)

Mičija Palić, Martina
Antun Gustav Matoš kao instrumentalist i glazbeni pisac. // Kolo, časopis Matice hrvatske za književnost, umjetnost i kulturu, godište XXVII, br. 1/2017 / Fišer, Ernest (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2017. str. 149-162
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Mičija Palić, Martina
Zagrebačka pijanistička škola u kontekstu europskog pijanističkog nasljeđa.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, XX (2022), 3;  571-585 doi:10.31192/np.20.3.7 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bačlija Sušić, Blaženka; Mičija Palić, Martina
Digital Competencies in the Context of Preschool Music Education.  // International journal of cognitive research in science, engineering and education, 10 (2022), 2;  77-87 doi:https://ijcrsee.com/index.php/ijcrsee/article/view/1721 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Utjecaj pandemije COVID-19 na glazbeno obrazovanje u Republici Hrvatskoj: problematika provođenja nastave na daljinu.  // Napredak (Zagreb), 162 (2021), 3-4;  295-312 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mičija Palić, Martina; Krajna, Marjan
Glazbena škola Zlatka Balokovića 1970.−2020..  // Eho: harmonikaški časopis, (2022), 6;  6-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Mičija Palić, Martina
Digitalne kompetencije nastavnika glazbenih škola u Republici Hrvatskoj.  // 2. Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju - STOO2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević / Velički, Damir ; Dumančić, Mario ; Kolar Billege, Martina (ur.).
Zagreb: Sveučilšte u Zagrebu, Učiteljski fakultet, 2022. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Glazbene škole na društvenim mrežama – conditio sine qua non?.  // Inovativne metode poučavanja u umjetničkom području / Radočaj-Jerković, Antoaneta ; Milinović, Majda (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 206-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Klasični crossover: glazbeni žanr na razmeđu klasične i popularne glazbe.  // Konvergencija kulture: mediji kao kulturni sustavi: zbornik radova s 2. Znanstvenih susreta na Sjeveru, Koprivnica, 23. i 24. studenog 2018. / Dujić, Lidija ; Tkalec, Gordana ; Kolar, Mario (ur.).
Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2021. str. 3-14 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mičija Palić, Martina; Vasilj, Denis
Stavovi učenika o pohađanju glazbene škole u kontekstu održivosti glazbeno-obrazovnog sustava.  // Zbornik radova Međunarodna znanstvena konferencija 12. dani osnovnih škola Krug od znanosti do učionice / Dobrota, Snježana ; Tomaš, Suzana ; Restović, Ivana ; Maleš, Lada ; Bulić, Mila ; Jakupčević, Eva ; Blažević, Ines (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 169-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mičija Palić, Martina; Vasilj, Denis
Nastavni planovi i programi predškolskoga glazbenog obrazovanja u Republici Hrvatskoj - implementacija u praksi.  // Istraživanja glazbenih paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja / Atanasov Piljek, Diana ; Jurkić Sviben, Tamara (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 304-315 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Uloga glazbe u edukaciji.  // Poučavanje umjetnosti u 21. stoljeću / Teaching Art in the 21st Century / Težak, Dubravka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 230-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mičija Palić, Martina; Vasilj, Denis
Integracija glazbe u program obveznog predškolskog odgoja i obrazovanja - male škole.  // Pedagogija, obrazovanje i nastava / Hrvatić, Neven ; Lukenda, Anita ; Pavlović, Slavica ; Spajić - Vrkaš, Vedrana ; Vasilj, Mario (ur.).
Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014. str. 309-315 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Mičija Palić, Martina
Didaktička problematika u suvremenoj nastavi glasovira.  // Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja / Jerković, Berislav ; Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 477-489 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mičija Palić, Martina
Suvremeni izazovi umjetničkog suradnika-pijanista u svjetlu suradnje sa solo pjevačima.  // Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 4/ Music Pedagogy in the Context of Present and Future Changes 4 / Balić, Vito ; Radica, Davorka (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu, Umjetnička akademija, 2016. str. 205-212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mičija Palić, Martina
Važnost i problematika korepeticije i komorne glazbe u nastavnoj praksi glazbenih škola.  // Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 3 / Vidulin Orbanić, Sabina (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2013. str. 497-509 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Jurkić Sviben, Tamara; Mičija Palić, Martina
Pohađanje kulturnih događanja kao prerogativ uspješne nastavne prakse budućih učitelja u okviru predmeta Glazbena kultura.  // 13. Dani osnovnih škola Krug od znanosti do učionice / 13th Days of Primary Schools A circle from science to the classroom Međunarodna znanstvena konferencija / International Scientific Conference
Split: Filozofski fakultet Split, 2023. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Međimurska popevka kao stvaralački poticaj glasovirskim skladbama Ive Lhotke Kalinskoga.  // Jezik, književnost i obrazovanje - stanje i perpektive / Language, Literature and Education - Condition and Perspectives (Knjiga sažetaka / Book of abstracts) / Sabo Junger, Mateja ; Šlezak, Hrvoje (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek u Čakovcu, 2023. str. 75-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina; Jambrošić, Nikola Sebastian
Hrvatska glazbena baština zborskog pjevanja u općeobrazovnom sustavu – tragom Glazbenih svečanosti hrvatske mladeži.  // 13. Dani osnovnih škola Krug od znanosti do učionice /13th Days of Primary Schools A circle from science to the classroom
Split: Filozofski fakultet u Splitu, 2023. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Digitalni obrazovni sadržaji kao poticaj glazbene kreativnosti učenika glazbenih škola.  // CALT 2023 - Book of Abstracts / Svalina, Vesna (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2023. str. 74-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Kolektivna dobrobit tijekom pandemije Covid-19 u Hrvatskoj – kako su glazba i glazbenici pridonijeli društvenoj i kulturnoj koheziji u virtualnom prostoru.  // Osmi međunarodni simpozij glazbenih pedagoga - knjižica izlagača / Eight International Symposium of Music Pedagogues - Symposium Booklet / Vidulin, Sabina (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Muzička akademija u Puli, 2023. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurkić Sviben, Tamara; Mičija Palić, Martina
The Issues of Teaching Music Performance Skills During the COVID-19 Pandemic in Teacher Education Study Programs.  // Zbornik sažetaka ACE 2022. / 3rd International artistic and scientific conference on arts and creativity in education / Kolar Billege, Martina (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 24-24 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Jurkić Sviben, Tamara; Mičija Palić, Martina, Šutalo, Magdalena
Music performance skills of teacher education students – emotions and perceptions during skill acquisition and public performance.  // Mednarodni znanstveni simpozij ODPRIMO VRATA GLASBENI UMETNOSTI IN ZNANOSTI International scientific symposium OPENING THE DOORS TO THE ART AND SCIENCE OF MUSIC Zbornik povzetkov / Book of Abstract / Bohak Adam, Tina (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Akademija za glasbo, 2022. str. 22-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Croatian Female Pianists and Piano Pedagogues: their Role in the Development of Pianistic Tradition in Zagreb.  // Doctors In Performance - 4th Festival Conference of Music Performance and Artistic Research / Carr, Richard (ur.).
Talin: Estonian Academy of Music and Theatre Press, 2021. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačlija Sušić, Blaženka; Mičija Palić, Martina
Digitalne kompetence v okviru predšolske glasbene vzgoje.  // Mednarodna znanstvena konferenca Perspektive razvoja izobraževanja učiteljev - zbornik/ International Scientific Conference Perspectives on Teacher Education and Development - abstract book / / Tekavc, Janja ; Lipovec, Alenka (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta, Univerza v Mariboru, 2021. str. 82-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Češko-hrvatske veze u kontekstu razvoja pijanističke djelatnosti i institucionalizacije glazbenoga školstva u Zagrebu tijekom 19. i početkom 20. stoljeća.  // Međunarodni znanstveni skup povodom 55 godina samostalnog studija češkog jezika i književnosti u Zagrebu - Bohemistika 55 / Knjiga sažetaka
Zagreb: Katedra za češki jezik i književnost Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnost, Filozofski fakultet u Zagrebu, 2021. str. 53-54 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina; Vasilj, Denis
Percepcija učenika o važnosti pohađanja glazbene škole u kontekstu održivosti glazbeno-obrazovnog sustava.  // Međunarodna znanstvena konferencija 12. dani osnovnih škola - Krug od znanosti do učionice / Knjižica znanstvenih sažetaka / Dobrota, Snježana et al. (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 57-58 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Glazbene škole na društvenim mrežama - conditio sine qua non?.  // Inovativne metode poučavanja u umjetničkom području / Škoro, Tihana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 58-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Pijanističke škole kao tradicionalni čimbenici suvremenoga glazbenog obrazovanja.  // Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO International Scientific and Art Conference Contemporary Themes in Education - CTE Sveučilište u Zagrebu, Učiteljski fakultet University of Zagreb, Faculty of Teacher Education Knjižica sažetaka / Book of abstracts Perspektive suvremenog glazbenog odgoja i obrazovanja / The Perspectives of Contemporary Music Education / Kolar Billege, Martina (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 222-223 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vasilj, Denis; Mičija Palić, Martina
Menadžment glazbene umjetnosti kao predmet usklađivanja glazbenog obrazovanja i kulturnog djelovanja.  // Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO / International Scientific and Art Conference Contemporary Themes in Education - CTE / Kolar Billege, Martina (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 227-228 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mičija Palić, Martina
Antun Gustav Matoš kao instrumentalist i glazbeni pisac.  // Šesti hrvatski slavistički kongres - knjiga sažetaka / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa (ur.).
Vukovar : Vinkovci : Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatski slavistički odbor, 2014. str. 136-137 (predavanje, sažetak, ostalo)

Mičija Palić, Martina
Uloga umjetničkog suradnika - pijanista u oblikovanju cjelokupne pjevačke osobnosti.  // Istraživanja govora - Osmi znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Vlašić Duić, Jelena ; Varošanec-Škarić, Gordana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 69-70 (predavanje, sažetak, ostalo)
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Mičija Palić, Martina
Klasični crossover: glazbeni žanr na razmeđu klasične i popularne glazbe.  // 2. međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup - Znanstveni susreti na Sjeveru Konvergencija kulture: mediji kao kulturni sustavi
Koprivnica, Hrvatska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)
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Mičija Palić, Martina
Pijanistice zagrebačke sredine s kraja 19. i u prvoj polovini 20. stoljeća u svjetlu suvremenoga pijanizma i glasovirske pedagogije., 2019., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Škaro, Mateja
Glazbena motivacija u prvom razredu osnovne škole., 2022., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Milinović, Antonela
Muzikoterapija kod djece predškolske dobi., 2022., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Šmit, Stela
Glazba kao medij u radu s djecom s govornim poteškoćama u primarnom obrazovanju., 2022., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb
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