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[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Mlinarić, Zvonimir; Turković, Lu; Begović, Iva; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Rapid capillary electrophoresis method for simultaneous determination of abemaciclib, ribociclib, and palbociclib in pharmaceutical dosage forms: a green approach.  // Molecules, 27 (2022), 21; 7603, 13 doi:10.3390/molecules27217603 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turković, Lu; Mlinarić, Zvonimir; Silovski, Tajana; Šekerija, Mario; Sertić, Miranda
Terapijsko praćenje lijekova kao način poboljšanja ishodaonkološke terapije.  // Farmaceutski glasnik, 78 (2022), 11-12;  551-565 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Turković, Lu; Bočkor, Luka; Ekpenyong, Oscar; Silovski, Tajana; Lovrić, Mila; Crnković, Slaven; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Development and validation of a novel LC-MS/MS method for the simultaneous determination of abemaciclib, palbociclib, ribociclib, anastrozole, letrozole, and fulvestrant in plasma samples: a prerequisite for personalized breast cancer treatment.  // Pharmaceuticals, 15 (2022), 5; 614, 19 doi:10.3390/ph15050614 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matić, Mirela; Denegri, Bernard; Tarandek, Ivana; Turković, Lu
Nucleofugality of diphenylphosphinate and kinetic stabilities of secondary and tertiary benzylic diphenylphosphinates in aqueous solvents.  // International journal of chemical kinetics, 54 (2022),  561-569 doi:10.1002/kin.21595 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc4]Sažeci u zbornicima i časopisima


Mutavdžić Pavlović, Dragana; Turković, Lu; Mlinarić, Zvonimir; Javorić, Kristina; Vuić, Juraj; Skenderović, Anamarija; Makarić, Sandro; Radić, Vladimir; Silovski, Tajana; Sertić, Miranda
Preparation of molecularly imprinted polymers for the extraction offulvestrant from human plasma samples.  // 28th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers Book of Abstracts / Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2023. str. 108-108 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarić, Zvonimir; Sladonja, Katarina; Turković, Lu; Sertić, Miranda
Optimization of separation of six anticancer drugs by micellar electrokinetic chromatography-tandem mass spectrometry using a volatile surfactant.  // 28th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers Book of Abstracts / Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2023. str. 104-104 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Papić, Martina; Mlinarić, Zvonimir; Silovski, Tajana; Sertić, Miranda
Evaluation of extraction efficacy and matrix effects for six anticancer drugs in human plasma using different sample preparation techniques with LC-MS.  // 28th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers Book of Abstracts / Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2023. str. 137-137 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Javorić Kristina; Vuić Juraj; Turković Lu; Mlinarić Zvonimir; Sertić Miranda; Mutavdžić Pavlović Dragana
Optimizacija uvjeta ekstrakcije šest antitumorskih lijekova iz krvneplazme primjenom komercijalno dostupnih sorbensa i sintezommolekularno otisnutih polimera.  // 10. Simpozij studenata farmacije i medicinske biokemije: knjiga sažetaka / Šakić, Davor ; Pavić, Kristina (ur.).
Zagreb, 2022. str. 39-39 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Mlinarić, Zvonimir; Javorić, Kristina; Vuić, Juraj; Skenderović, Anamarija; Makarić, Sandro; Radić, Vladimir; Silovski, Tajana; Mutavdžić Pavlović, Dragana; Sertić, Miranda
Optimisation studies of solid phase extraction and LC-MS analysis of CDK4/6 inhibitors in breast cancer combination therapy in plasma samples.  // Solutions in Chemistry Book of Abstracts / Kassal, Petar ; Meštrović, Ernest ; Namjesnik, Danijel ; Ribić, Rosana ; Šekutor, Marina ; Tomišić, Vladislav ; Usenik, Andrea (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2022. P39, 1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koraj, Natan; Turković, Lu; Sertić, Miranda
Razvoj kromatografske metode i optimizacija pripreme biološkog uzorka kao preduvjet terapijskom praćenju lijekova za rak dojke.  // SiSB'22 simpozij studenata biološkog usmjerenja Knjiga Sažetaka / Hus, Petra ; Milišić Bogunović, Ema ; Cahunek, Iva ; Španić, Flipi ; Tomić, Dominik (ur.).
Zagreb, Hrvatska: udruga studenata biologije BIUS, 2022. str. 72-72 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarić, Zvonimir; Turković, Lu; Silovski, Tajana; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Pharmaceutical analysis for personalized breast cancer treatment.  // Sedmi simpozij studenata kemičara: knjiga sažetaka / Topić, Magda ; Kukina Gradečak, Karla ; Poljanić, Leon (ur.).
Zagreb, 2022. str. 27-27 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Mlinarić, Zvonimir; Koraj, Natan; Ščavničar, Andrijana; Lovrić Mila; Silovski, Tajana; Sertić, Miranda
Development and Clinical Application of a Novel DLLME-HPLC-DAD-FLD Method for the Determination of CDK4/6 Inhibitors in Patient Plasma Samples.  // 33rd International Symposium on Chromatography Book of Abstracts / Felinger, Attila (ur.).
Budimpešta: Hungarian Society for Separation Sciences, 2022. P-053, 1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, Josipa; Mlinarić, Zvonimir; Turković, Lu; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Development and validation of a novel CE method for simultaneous analysis of ribociclib, letrozole and ibuprofen.  // International conference 19. Ružička days book of abstracts / Babić, Jurislav ; Lauš, Ivana (ur.).
Osijek : Zagreb: Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek Sveučilišta J. J. Strosssmayera u Osijeku, Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 112-112 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarić, Zvonimir; Turković, Lu; Silovski, Tajana; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Development and validation of capillary zone electrophoresis method for simultaneous determination of CDK4/6 inhibitors in pharmaceutical dosage forms.  // Book of abstracts: 26th International Symposium on Separation Sciences / Vovk, Irena ; Glavnik, Vesna ; Bemsa, Maja (ur.).
Ljubljana, 2022. str. 6-6 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Silovski, Tajana; Kostešić, Marina; Radić, Irena; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Development of a novel HPLC-DAD-FLD-MS method for the simultaneous determination of five anticancer drugs.  // 13th International Symposium on Pharmaceutical Sciences Book of Abstracts / Karadeniz, Levent ; Matbaacilik, Bugra (ur.).
Ankara: Ankara University Faculty of Pharmacy, 2021. str. 224-225 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Koraj, Natan; Silovski, Tajana; Ščavničar, Andrijana; Lovrić, Mila; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Development of a novel dispersive liquid-liquid microextraction method for the simultaneous analysis of six anticancer drugs in human plasma.  // 27th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers, Book of Abstracts / Marković, Dean ; Meštrović, Ernest ; Namjesnik, Danijel ; Tomašić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2021. str. 224-224 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Koraj, Natan; Silovski, Tajana; Sertić, Miranda
Optimizacija uvjeta za simultanu ekstrakciju ribocikliba, anastrozola i letrozola.  // 5. Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a / Barišić, Dajana (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 394-395 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Nigović, Biljana; Silovski, Tajana; Ekpenyong, Oscar; Crnković, Slaven; Sertić, Miranda
Development of a capillary electrophoresis method for the simultaneous determination of CDK 4/6 and aromatase inhibitors.  // RDPA Book of Abstracts
Modena, Italija: Societa Chimica Italiana, 2021. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Silovski, Tajana; Radić, Irena; Kostešić, Marina; Bočkor, Luka; Šunić, Iva; Nigović, Biljana; Sertić, Miranda
Razvoj novih bioanalitičkih metoda za individualizaciju terapije raka dojke.  // 9. Simpozij studenata farmacije i medicinske biokemije: Knjiga sažetaka / Keser, Toma ; Šakić, Davor (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sertić, Miranda; Crnković, Slaven; Turković, Lu; Kwapiszewska, Grazyna; Nigović, Biljana
Determination of anti-fibrotic agent pirfenidone and its 5-carboxy metabolite in rat heart tissue by HPLC-DAD-FLD-ESI-MS/MS method.  // 6. hrvatski kongres farmacije s međunarodnim sudjelovanje: knjiga sažetaka / Zorc, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2019. str. 163-163 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Sertić, Miranda
Izazovi u bioanalitici: osjetljiva i selektivna metoda za detekciju pirfenidona i njegovog metabolita u biološkom uzorku.  // Simpozij studenata farmacije i medicinske biokemije / Bojić, Mirza ; Somborac Bačura, Anita (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijski fakultet, 2019. str. 33-33 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tarandek, Ivana; Turković, Lu; Matić, Mirela
Sinteza benzhidrilnih difenil-fosfinata i reaktivnost difenil-fosfinatne izlazne skupine u vodenim otopinama etanola.  // 5. simpozij studenata kemičara knjiga sažetaka / Baus, Nea ; Becker, Kristina ; Liović, Marin ; Usenik, Andrea ; Zavidić, Virna (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet, Kemijski odsjek ; Hrvatsko kemijsko društvo, 2018. str. 52-52 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turković, Lu; Tarandek, Ivana; Matić, Mirela; Denegri, Bernard; Kronja, Olga
Sinteza različito supstituiranih benzhidrilnih difenilfosfinata.  // XII. Susret mladih kemijskih inženjera - Knjiga sažetaka / Vrsaljko, Domagoj ; Dejanović, Igor ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2018. str. 193-193 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tarandek, Ivana; Turković, Lu; Matić, Mirela; Denegri, Bernard; Kronja, Olga
Nukleofugalnost difenilfosfinata.  // XII. Susret mladih kemijskih inženjera-Knjiga sažetaka / Vrsaljko, Domagoj ; Dejanović, Igor ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2018. str. 191-191 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Druga sudjelovanja na skupovima


Mlinarić, Zvonimir; Turković, Lu
Što koristimo u analizi lijekova?.  // 20. Festival znanosti: Priroda i društvo
Zagreb, Hrvatska, 2023. (radionica, neobjavljeni rad, ostalo)

Šikić, Dunja; Turković, Lu; Malev, Olga; Sertić, Miranda; Blažević, Sofia
Targeted monoamine profiling in lizard brain tissue by liquid chromatography-tandem mass spectrometry.  // FRM2023, FENS REGIONAL MEETING
Algarve, Portugal, 2023. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Turković, Lu; Mlinarić, Zvonimir
Jedan dan u životu analitičara lijekova.  // 19. Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2022. (demonstracija, pp prezentacija, ostalo)

Turković, Lu
Karika u lancu - uloga analitičara u personalizaciji liječenja.  // 18. Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc6]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc7]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Turković, Lu
Analiza pirfenidona i njegovog metabolita u složenom biološkom uzorku HPLC-DAD-FLD-MS/MS metodom., 2019., diplomski rad, diplomski, Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc8]Ostale vrste radova

Turković, Lu
Uloga bioanalitike u personaliziranoj medicini – potencijal terapijskog praćenja onkoloških lijekova., 2023. (ostalo).

Sertić, Miranda; Turković, Lu
Personalizacija terapije raka dojke., 2021. (ostalo).

Tarandek, Ivana; Turković, Lu
Sinteza benzhidrilnih difenil-fosfinata i nukleofugalnost difenil-fosfinatne izlazne skupine u vodenim otopinama etanola., 2018. (domaća recenzija, rektorova nagrada).
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