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Mikulić, Dinko; Rauker, Josip; Šaban, Andrija; Katana, Branko
KARAKTERISTIKE AUTOMOBILA BUDUĆNOSTI U KONTEKSTU RAZVOJA SIGURNOSTI PROMETA.  // 13. Znanstveno-stručna konferencija "DANI KRIZNOG UPRAVLJANJA 2020" / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2020. str. 294-309. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1085663) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šaban, Andrija; Mačečević, Dubravko; Pečenjev, Dino
Osiguravanje kontinuiteta poslovanja primjenom uređaja za brzu izradu prototipova (3D printanje).  // XIV. Znanstveno-stručna konferencija Dani kriznog upravljanja : zbornik radova / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2021. str. 251-269 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Dinko; Stanković, Ratko; Šaban, Andrija; Mačečević, Dubravko
Logistički menadžment - osnova kontinuiteta poslovanja u gospodarstvu i kriznim situacijama.  // 13. Znanstveno-stručna konferencija "DANI KRIZNOG UPRAVLJANJA 2020" / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2020. str. (198)-(210). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1085660) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Majcen, Boris; Šaban, Andrija; Pahljina, Ivan
Obrada muljeva postupkom termičke degradacije bez prisustva kisika - piroliza.  // 4. Međunarodni kongres - Dani inženjera strojarstva / Pavković, Branimir ; Katinić, Marko (ur.).
Virovitica: Hrvatska komora inženjera strojarstva, 2015. str. 248-253 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Štulac, Marijan; Šaban, Andrija
Zasnivanje kogeneracijskog postrojenja na drvnu biomasu.  // 4. Međunarodni kongres Dani inženjera strojarstva / Pavković, Branimir ; Katinić, Marko (ur.).
Virovitica: Hrvatska komora inženjera strojarstva, 2015. str. 254-260 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Šaban, Andrija; Valjak, Marino; Ćeranić, Anja
Procjena stanja i preostalog životnog vijeka parno turbinskog postrojenja TA 12 MW i TA 30 MW u Elektrani-toplani Zagreb.  // Kongres Dani inženjera strojarstva
Zagreb: Hrvatska komora arhitekata i inženjera u graditeljstvu, 2019. str. 303-308 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Šaban, Andrija; Roksa, Ivana
Pregled obveza operatera za sprječavanje pojave velike nesreće na primjeru Termoelektrane-toplane Sisak.  // 12. međunarodna znanstveno-stručna konferencija "Dani kriznog upravljanja 2019" / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2019. str. 628-640 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šaban, Andrija; Vučković, Ivan; Čargonja-­Reicher, Koni
Ekološka nesreća s procjenom rizika njenog nastanka - sastavni dio studije utjecaja na okoliš.  // 3. Regionalna konferencija o procjeni utjecaja na okoliš ; Zbornik sažetaka / Brkić, Marta (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliš, 2017. str. 66-67 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Vučković, Ivan; Nikitović, B; Mustajbegović, J; Gulin, P; Vidaković, Iva; Šaban, Andrija
Zdravlje ljudi kao sastavnica procjene utjecaja Kombi kogeneracijske plinske elektrane Peruća.  // 3. Regionalna konferencija o procjeni utjecaja na okoliš ; Zbornik sažetaka / Brkić, Marta (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliš, 2017. str. 64-65 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Šaban, Andrija
Skladištenje energije povezivanjem električnih i plinskih mreža - Power to Gas postrojenje.  // 12. Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Energetska i procesna postrojenja i 7. Međunarodni forum o obnovljivim izvorima energije / Ilijaš, Branko (ur.).
Velika Gorica: Energetika Marketing d.o.o., 2016. str. 118-118 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Ostale vrste radova

Mikulić, Dinko; Šaban, Andrija; Milčić, Diana
Modernizacija stručnog studijskog programa za obrazovanje inženjera motornih vozila., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1138749) (domaća recenzija, ostalo).
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