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Pivac, Dino
MOŽE LI SE SUDSKOM ODLUKOM NADOMJESTITI SUGLASNOSTSUVLASNIKA ZA USPOSTAVU ETAŽNOG VLASNIŠTVA?DE LEGE LATA I DE LEGE FERENDA.  // Zagrebačka pravna revija, 8 (2019), 2;  145-174. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1090783) (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Primorac, Damir; Blače, Katja; Pivac, Dino
Postupanje suda prilikom oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, 10 (2012),  309-318 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kačer, Blanka; Pivac, Dino
Podjele stvari i pravno značenje tih podjela (u Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima).  // Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima i Zakon o zemljišnim knjigama 1997.-2017. hrvatsko pravo de lege lata i de lege ferenda / Kačer, Blanka (ur.).
Zagreb: Inženjerski biro, 2017. str. 122-151 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Primorac, Željka; Pivac, Dino
Pravne i ekonomske implikacije ograničenja regresnog iznosa kod obveznog osiguranja od automobilske odgovornosti u europskim pravnim sustavima.  // Usluge i zaštita korisnika / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2015. str. 375-393 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Primorac, Željka; Pivac, Tihana; Pivac, Dino
Dospijeće naknade štete po Zakonu o obveznim osiguranjima u prometu s obzirom na ne(dostavu) medicinske dokumentacije uz odštetni zahtjev.  // Zbornik radova s međunarodnog simpozija "Medicinsko pravo u sustavu zdravstvene djelatnosti" / Kurtović Mišić, Anita ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Kraljić, Suzana ; Mujović Zornić, Hajrija ; Klarić, Ante ; Cvitković, Miran (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 255-277 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Primorac, Damir; Negovanović, Maja; Pivac Dino
Restorativna pravda u kaznenom postupku po privatnoj tužbi u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova Međunarodno naučno-stručne konferencije "Izgradnja modernog pravnog sistema" = “International scientific conference “Establishment of a modern legal system” : proceedings book
Sarajevo: Internacionalni Burč univerzitet, 2014. str. 35-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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