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Žnidarec, Ana; Inkret, Ljiljana
Program kreditiranja poduzetništva mladih.  // Zbornik radova 3.simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina, Krapina 7.i 8.prosinca 2017. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Sikirica, Nenad (ur.).
Zagreb: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina ; Medicinska naklada d.o.o., 2017. str. 75-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Blažević, Valentina; Inkret, Ljiljana
Kako se riješiti poreznih utočišta?.  // Zbornik radova 3. simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Sikirica, Nenad (ur.).
Krapina: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina ; Medicinska naklada, 2017. str. 8-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krajnik, Mislav; Inkret, Ljiljana
Razvojne potrebe i potencijali gospodarstva Krapinsko-zagorske županije.  // Zbornik radova 3.simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina, Krapina 7.i 8.prosinca 2017. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Sikirica, Nenad (ur.).
Zagreb: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina ; Medicinska naklada d.o.o., 2017. str. 51-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Semenić, Sanja; Inkret, Ljiljana
Poduzetnička infrastruktura u funkciji razvoja malog i srednjeg poduzetništva u Krapinsko-zagorskoj županiji.  // Zbornik radova 3.simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina, Krapina 7.i 8.prosinca 2017. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Sikirica, Nenad (ur.).
Zagreb: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina ; Medicinska naklada d.o.o., 2017. str. 65-69 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krsnik, Kristijan; Inkret, Ljiljana
Development intensity of supply chain management of start-ups in business incubators.  // Proceedings of the 1st International Scientific Conference on Logistics, Operational Management and Informatics - LOMI / Pašagić Škrinjar, Jasmnina ; Brnjac, Nikolina (ur.).
Krapina: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, 2015. str. 73-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Inkret, Ljiljana; Popović, Irena
Marketing turističke destinacije.  // Zbornik radova 1.simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina Tuheljske toplice, od 25.do 27. travnja 2013. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Presečki, Antun ; Sikirica, Nenad (ur.).
Krapina: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, 2013. str. 81-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Popović, Irena; Inkret, Ljiljana
Konkurentan identitet grada Krapine.  // Zbornik radova 1. simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina Tuheljske Toplice, od 25. do 27. travnja 2013. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Presečki, Antun ; Sikirica, Nenad (ur.).
Krapina: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, 2013. str. 99-103 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Inkret, Ljiljana
Upravljanje rizicima u projektnom financiranju.  // Zbornik radova IV. međunarodna konferencija «Dani kriznog upravljanja» 25. i 26.svibnja 2011. Velika Gorica, Hrvatska / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2011. str. 374-385 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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