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Grgić, Ilija; Premužić, Margareta; Marinković, Goran; Babić Sever, Elizabeta
Teorijsko razmatranje utjecaja otklona vertikale u tunelogradnji.  // Naučna revija, God. VI, vol.1 (2021), 9;  196-207 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)
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Accuracy Analysis of Point Velocities Determined by Different Software Packages and GNSS Measurement Processing Methods.  // Tehnički glasnik - Technical journal, 14 (2020), 4;  446-457 doi:10.31803/tg-20200515225239 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Premužić, Margareta; Šugar, Danijel; Bačić, Željko
'Mogućnosti pozicioniranja primjenom sustava Galileo i novih metoda mrežnog rješenja.  // 5. CROPOS konferencija - Zbornik radova / Marjanović, Marijan ; Pavasović, Marko (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava (DGU), Sveučilište u Zagrebu - Geodetski fakultet (GEOF), Hrvatsko geodetsko društvo (HGD), Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije (HKIOG), 2018. str. 55-69 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milec, Katarina; Bačić, Željko; Premužić, Margareta; Šugar, Danijel
Testiranje BiHPOS VPSP i CROPOS VPPS servisa.  // III. kongres o katastru u BiH s međunarodnim sudjelovanjem
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Malović, Ivan; Marjanović, Marijan
Ispitivanje kvalitete Virtualnih RINEX podataka CROPOS-a.  // 4. CROPOS konferencija Zbornik radova / Bašić, Tomislav ; Pavasović, Marko ; Marjanović, Marijan (ur.).
Zagreb, 2015. str. 48-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Bačić, Željko
Primjena geodetskih metoda u slučaju prirodnih katastrofa i postupovne mjere geodetske službe.  // Zbornik radova četvrte konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 33-42 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Kršulović, Davor; Malović, Ivan; Marjanović Marijan
Utjecaj pojačane aktivnosti ionosfere na preciznost i pouzdanost mjerenja CROPOS sustavom.  // 3. CROPOS konferencija - Zbornik radova / Bašić, Tomislav ; Marjanović Marijan (ur.).
Opatija: Državna geodetska uprava, Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2013. str. 44-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Ciprijan, Martina; Marjanović, Marijan; Slevka Berto
Praktična primjena nove CROPOS HDKS usluge.  // Hrvatska geodezija u Europskoj uniji - Zbornik radova / Krupa, Vladimir (ur.).
Opatija: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2012. str. 64-71 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Šljivarić, Marko
T7D korisnička aplikacija.  // 2. CROPOS konferencija - Zbornik radova / Bašić, Tomislav ; Marjanović, Marijan ; Markovinović, Danko (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava, Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, Hrvatsko geodetsko društvo, 2011. str. 87-100 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Marjanović, Marijan; Slevka, Berto; Bašić Tomislav
Usporedba službenih visina stalnih točaka i dobivenih iz novog modela geoida HRG2009.  // Zbornik radova IV Simpozija ovlaštenih inženjera geodezije / Ramić, Siniša (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2011. str. 90-103 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Šugar, Danijel; Marjanović, Marijan
Koncepti mrežnih RTK rješenja.  // GIS, fotogrametrija i daljinska istraživanja u službi geodezije i geoinformatike / Markovinović, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2010. str. 174-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marjanović, Marijan; Premužić, Margareta; Slevka, Berto
GNSS mjerenja trigonometrijskih točaka u svrhu izrade jedinstvenog transformacijskog modela.  // 1. CROPOS konferencija - Zbornik radova / Marjanović, Marijan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo i Državna geodetska uprava, 2009. str. 131-137 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Linardić, Bojan; Paj, Robert; Premužić, Margareta; Landek, Ivan
Prostorno planiranje morskih područja i granice na moru.  // Zbornik radova – 15. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije / Racetin, Ivana ; Zrinjski, Mladen ; Župan, Robert (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2022. str. 141-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Linardić, Bojan; Premužić, Margareta; Paj, Robert; Landek, Ivan
Mogućnosti primjene programa Copernicus za potrebe prostornog planiranja Republike Hrvatske.  // Zbornik radova – 15. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije / Racetin, Ivana ; Zrinjski, Mladen ; Župan, Robert (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2022. str. 147-154 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bosiljevac, Marinko; Marjanović, Marijan; Premužić, Margareta
CROPOS - dvije godine poslije.  // 2. CROPOS konferencija - Zbornik radova / Bašić, Tomislav ; Marjanović, Marijan ; Markovinović, Danko (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava, Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, Hrvatsko geodetsko društvo, 2011. str. 13-19 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Premužić, Margareta
Analiza metoda obrade GNSS podataka u svrhu geokinematičkih i geodinamičkih istraživanja., 2020., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1100294)
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Premužić, Margareta
Primjena geodetskih metoda u slučaju prirodnih katastrofa i postupovne mjere geodetskih službi., 2012., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/626652)


[bookmark: _Toc10]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Premužić, Margareta
Usporedba izjednačenja dijela 10 km-GPS mreže Hrvatske i njene transformacije u HDKS s različitim parametrima., 2003., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb
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Brkić, Mario; Pavasović, Marko; Varga, Matej; Grgić, Marijan; Budić, Josipa; Vušković, Vladimir; Premužić, Margareta
Projekt II. ciklusa obnove geomagnetske informacije Republike Hrvatske – 3. faza - tehničko izvješće., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Premužić, Margareta; Landek, Ivan
Izrađeni depliani (brošure) u Sektoru za državnu izmjeru Državne geodetske uprave., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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