Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 13.05.2025. u 06:08
	



Pregled po CROSBI profilu: Dubravko Kraus (CROSBI Profil: 37896)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc2]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kraus, Dubravko; Babogredac, Krunoslav; Jeličić, Nataša
Security as an influential factor on tourist demand: the example of the City of Zagreb.  // Mediterranean: impressions, concepts, stories, Mediterranean issues, book 3 / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Jurčević, Katica ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
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Kraus, Dubravko; Odak Krasić, Stana; Volarević, Marija
Utjecaj novih medija na turističke navike hrvatskih i stranih studenata.  // Proceedings of the 5th International Scientific and Professional Conference “The Challenges of Today” / Filiposki, Oliver ; Metodijeski, Dejan ; Zlatovic, Dragan (ur.).
Šibenik: Veleučilište Šibenik, 2021. str. 215-224. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1152336) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Analysis of conservative and aggressive working capital management strategy through different industries.  // 10 International Scientific Symposium Region Entrepreneurship Development / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 954-966. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1133419) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kraus, Dubravko; Prša, Darija; Peršun, Krasnodar
Evaluation of student competences acquired and developed while participating in a mobility programme.  // Reflections on the Mediterranean, Mediterranean issues, Book 2 / Jurčević, Katica ; Kaliterna Lipovčan , Ljiljana ; Ramljak , Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Sveučilište Vern ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; EMAN, 2019. str. 549-555. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1066556) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lekić, Romana; Kraus, Dubravko; Bojović, Vanna
Student mobility exchange programs as contribution to the development of educational tourism and intercultural communication.  // Imagining the Mediteranean : challenges and perspectives - selected papers at Mediterranean Island Conference MIC - VIS, 2016. Mediterranean issues, Book 1 / Jurčević, Katica ; Kaliterna Lipovčan , Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak , Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Sveučilište Vern ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; EMAN, 2017. str. 379-388. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/982111) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisec, Klara; Kraus, Dubravko
Stavovi mladih o turističkoj ponudi grada Zagreb.  // Život u digitalnom dobu : društveni aspekti / Grmuša, Tanja ; Rocco, Sanja ; Zavišić, Željka ; Šipić, Neven (ur.).
Zagreb: Visoka poslovna škola s pravom javnosti Zagreb, 2016. str. 406-415. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/981937) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The significance of sports infrastructure in the creation of a tourist product.  // Sustainable development of sports tourism / Plevnik, Matej ; Retar, Iztok ; Pišot, Rado ; Obid, Alenka (ur.).
Koper: University of Primorska, Science and Research Centre, Institute for Kinesiology Research ; Annales University Press, 2015. str. 91-96. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/982194) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kraus, Dubravko; Lisec, Klara
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Kraus, Dubravko
Sigurnosni sustav u funkciji razvoja turističke ponude Grada Zagreba i njegova pozicioniranja u međunarodnom okruženju., 2017., diplomski rad, diplomski, Libertas međunarodno sveučilište, Zagreb
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