Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 13:49
	



Pregled po CROSBI profilu: Marina Franić Šimunić (CROSBI Profil: 37990, MBZ: 389201)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Drugi radovi u časopisima


Franić Šimunić, Marina
Značajan znanstveni doprinos povijesti i očuvanju baštine ribničkog kraja.  // MemorabiLika : časopis za povijest, kulturu i geografiju Like (jezik, običaji, krajolik i arhivsko gradivo), God.4 (2021), br.1;  187-190 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Franić Šimunić, Marina
Vrijedan literarni prilog očuvanju jezične i kulturne baštine Ribničkog kraja.  // MemorabiLika : časopis za povijest, kulturu i geografiju Like (jezik, običaji, krajolik i arhivsko gradivo), God.3 (2020), br.1;  205-208 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Franić Šimunić, Marina
Još jedan prilog bogatoj kosinjskoj baštini.  // MemorabiLika : časopis za povijest, kulturu i geografiju Like (jezik, običaji, krajolik i arhivsko gradivo), 2 (2019), god. 2, br. 1;  249-251 (domaća recenzija, članak, ostalo)
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Franić Šimunić, Marina
Tema domovine u časopisu Smib.  // 8. Dani Šime i Ante Starčevića: Suvremeni koncept domovine / Vrcić-Mataija, Sanja ; Balenović, Katica (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za nastavničke studije u Gospiću, 2023. str. 30-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Franić Šimunić, Marina
Usmenoknjiževna baština Gornjeg Kosinja.  // Kosinjska dolina - jučer, danas, sutra
Gornji Kosinj, Hrvatska, 2022. str. - (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Franić Šimunić, Marina
Zastupljenost zavičajnih tema u razrednoj nastavi u OŠ dr. Jure Turića Gospić i OŠ dr. Franje Tuđmana Lički Osik.  // 7. Dani Šime i Ante Starčevića: Globalne promjene u obrazovanju i očuvanje baštine / Nikčević-Milković, Anela ; Jurković, Denis (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021. str. 21-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Franić Šimunić, Marina
Metodički pristup obradi romana Zmajevi koji ne lete Ivane Šojat i Zeleni pas Nade Mihelčić.  // Međunarodna znanstveno-umjetnička konferencija „Nova promišljanja o djetinjstvu“ / International Scientific and Artistic Conference „Rethinking Childhood“ / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021. str. 46-47 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikčević-Milković, Anela; Brala-Mudrovčić, Jasminka; Franić Šimunić, Marina
ISTRAŽIVANJE KVALITETE PROCESA PISMENOGA IZRAŽAVANJA STUDENATA.  // Knjižica sažetaka Dijete i jezik danas Čitanje u suvremenom okruženju / Berbić Kolar Emina, Marinić Ivana (ur.).
Osijek: Damir Matanović, 2021. str. 42-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1154478) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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