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Živoder, Ivana; Veronek, Jurica; Sajko, Melita; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Ribić, Rosana; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Županić, Mara
Procjena razine stresa u Jedinici intenzivnoga liječenja (JIL) uz primjenu samoprocjene, fizioloških pokazatelja i analize kortizola u slini.  // Drustvena istrazivanja, 32 (2023), 1;  137-152 doi:10.5559/di.32.1.07 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Živoder, Ivana; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Habijan, Leonarda; Županić, Mara
Ispitivanje stavova o cijepljenju u zajednici.  // Journal of Applied Health Sciences = Časopis za primijenjene zdravstvene znanosti, 9 (2023), 1;  42-53 doi:10.24141/1/9/1/5 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

(University of Novo mesto, Faculty of Health Sciences Novo mesto, Slovenia) Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Ščurić, Ivica; Filej, Bojana
Subjective assessment of the impact of COVID-19 on life aspects of healthcare workers in the emergency internal medicine clinic – case study.  // Pielęgniarstwo XXI wieku, 20 (2021) (2021),  210-215 doi:10.2478/pielxxiw-2021-0027 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Ščurić, Ivica; Živoder, Ivana; Kolundžić, Smiljana; Cajhen, Anica
Impact of contact isolation methods on the patient safety.  // Sestrinski glasnik/Nursing Journal, 21 (2016), 1;  59-62 doi:10.11608/sgnj.2016.21.012 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Živoder, Ivana; Veronek, Jurica; Sajko, Melita; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Ribić, Rosana; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Županić, Mara
An Assessment of Stress in Intensive Care Unit (ICU): An Exploratory Study Utilizing Self-Assessment, Physiological, and Salivary Cortisol Measures.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja (2023) (recenziran, prihvaćen)
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Kranjčević - Ščurić, Mihaela; Lisjak, Barbara
Znanje i stavovi o pravilnoj upotrebi oralnihantibiotika u općoj populaciji.  // Celostna obravnava pacienta - Holistic approach to the patient / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Založba Univerze = University of Novo mesto Press, 2021, 2020. str. 273-279. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1256052) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živoder, Ivana; Pomper, Valentina; Kranjčević- Ščurić, Mihaela; Županić, Mara
Quality of life of elderly people in Varaždin county.  // Zbornik znanstvenih prispevkov / Proceedings Book on Scientific Contributions / Kristović, Sebastjan (ur.).
Maribor: AMEU - ECM, Alma Mater Press, 2020, 2020. str. 110-117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Ščurić, Ivica; Živoder, Ivana
Komunikacija u kontroli bolničkih infekcija- iskustvo rehabilitacijskog centra.  // Celostna obravnava pacienta - Holistic approach to the patient / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto/Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2018. str. 280-285 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živoder, Ivana; Kranjčević–Ščurić, Mihaela; Sajko, Melita
SAMOPROCJENA I FIZIOLOŠKA EVALUACIJA UTJECAJA STRESA NA DJELATNIKE U ZDRAVSTVU.  // Skrb za zdravje : zbornik prispevkov z recenzijo / Dr. Filej Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea – ECM, 2016. str. 155-165 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Ščurić, Ivica; Živoder, Ivana
Mjere izolacije pacijenta-važna karika u sigurnosti pacijenta  u jedinici inzenzivnog liječenja.  // 22 stručni skup medicinskih sestara i tehničara intenzivne skrbi s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik radova i sažetaka
Brijuni, Hrvatska, 2017. str. 16-21 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cajhen, Anica; Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Uloga medicinske sestre u odjelu TBI (traumatske ozljede mozga) rehabilitacije u Krapinskim Toplicama.  // 8 kongres, neuroznanost, mudrost-izazov-akcija / Kopačević, Lenka (ur.).
Zagreb: Udruga medicinskih sestara i tehničara hrvatske za naurologiju, 2016. str. 57-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Živoder, Ivana; Ščurić, Ivica; Veronek, Jurica; Poljak, Damir
Smrt u jedinici intenzivnog liječenja (JIL) – poraz ili pobjeda.  // Celostna obravnava pacienta: starostnik v zdravstvenem in socialnem varstvu: zbornik prispevkov : mednarodna znanstvena konferenca / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 232-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1056089) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veronek, Jurica; Zagorec, Ivica; Poljak, Damir; Živoder, Ivana; Kranjčević-Ščurić Mihaela
Poznavanje smjernica osnovnog održavanja života uz uporabu AVD-a kod studenata.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 465-474. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1051745) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Živoder, Ivana; Ščurić, Ivica
Pravo na dostojanstvenu smrt u JIL-u.  // 20.stručni skup medicinskih sestara i tehničara intenzivne skrbi
Brijuni, Hrvatska, 2015. str. 20-23 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ščurić, Ivica; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Živoder, Ivana; Veronek, Jurica; Poljak, Damir; Ciglenečki, Nedeljko
Clostridium difficile enterokolitis među bolesnicima na rehabilitaciji.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT: HEALTH AND SOCIAL CARE OF THE ELDERLY / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 434-438. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1056097) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Uspješan model širenja epidemije Norovirusom u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju Krapinske Toplice.  // Sestrinski glasnik, posebno izdanje - Knjiga sažetaka 8. kongresa Hrvatske udruge medicinskih sestara s međunarodnim sudjelovanjem „Sestrinstvo bez granica“ / Lupieri Tanja, Kičić Miroslava (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2020. str. 60-61 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Ščurić Ivica
Safety of patients under contact measures from adverse events.  // Pediatrics & Neonatology and Nursing & Health Care
Rim, Italija, 2019. str. 34-34 (plenarno, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Kranjčević-Ščurić , Mihaela
Komunikacijske poteškoće u kontroli infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi.  // Sinergija u sustavu kvalitete 3: „Komunikacija u sustavu kvalitete“ / Kolundžić, Smiljana (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Merkur Zagreb, Zajčeva 19, 2018. str. 8-8 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Kolundžić, Smiljana; Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Principi izvrsnosti u unaprjeđenju kvalitete zdravstvene zaštite i kontroli bolničkih infekcija – iskustva diplomiranih medicinskih sestara u svakodnevnoj praksi.  // Knjiga sažetaka 1. konferencije zdravstvenih zdravstvenih profesija
Zagreb: Zdravstveno veleučilište ; Mlinarska cesta 38, 2016. str. 184-184 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Komunikacija u kontroli bolničkih infekcija.  // 2. Konferencija medicinskih sestara i tehničara , Sinergija sigurnosti pacijenata i kontrole infekcija u sustavu kvalitete „Timski pristup prevenciji neželjenih događaja“ / Kolundžić, Smiljana (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Merkur Zagreb, Zajčeva 19, 2015. str. 12-12 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)
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Kranjčević-Ščurić Mihaela; Ščurić Ivica; Pevec Štefanija
PREVENCIJA I KONTROLA ŠIRENJA  MDRO U ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA.  // Prvi kongres zdravstvenih ustanova Krapinsko- zagorske županije ; Prvi kongres medicinskih sestara KZŽ / Željka Žnidarić (ur.).
Zabok: Željka Žnidarić, 2019. str. 88-88 (predavanje, sažetak, stručni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Clostridium difficile - jesu li čiste ruke dovoljne?.  // Simpozij u povodu obilježavanja međunarodnog dana higijene ruku-Šesti hrvatski simpozij o infekcijama povezanim sa zdravstvenom skrbi
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)
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Šalamon, Jasna; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Kosalec, Gordana; Ščurić, Ivica
Sexual life after stroke.  // Knjiga sažetaka, 12th Quadrennial Congress of the World Federation of Neuroscience Nurses “Neuroscience Clinical Excellence", Opatija, rujan 2017.
Opatija, Hrvatska, 2017. str. 210-211 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Cajhen, Anica; Krošlin, Julija; Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Most common nursing diagnoses at department of craniocerebral rehabilitation in special hospital Krapinske Toplice - 12-month study.  // Knjiga sažetaka, 12th Quadrennial Congress of the World Federation of Neuroscience Nurses “Neuroscience Clinical Excellence", Opatija, rujan 2017., P #78
Opatija, Hrvatska, 2017. str. 152-153 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, ostalo)
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Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Mišljenje studenata dodiplomskog studija sestrinstva o kvaliteti realizacije nastave i vrednovanje usvojenog znanja iz kolegija osnove prevencije i kontrole bolničkih infekcija., 2018., diplomski rad, diplomski, Diplomski sveučilišni studij sestrinstva – menadžment u sestrinstvu, FZS Sveučilišta u Rijeci, Rijeka

Kranjčević-Ščurić, Mihaela
Učestalost psihološkog uznemiravanja ili zlostavljanja na radnom mjestu u zanimanju medicinske sestre/tehničara ili liječnika/ca., 2009., diplomski rad, diplomski, Zdravstveno Veleučilište, Zagreb
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