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Ivanković Tatalović, Lara; Anđelić, Barbara; Jelić, Mišel; Kos, Tomislav; Benítez, Hugo; Šerić Jelaska, Lucija
Fluctuating Asymmetry as a Method of Assessing Environmental Stress in Two Predatory Carabid Species within Mediterranean Agroecosystems.  // Symmetry, 12 (2020), 11; 1890, 17 doi:10.3390/sym12111890 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ground beetle assemblages and distribution of functionaltraits in olive orchards and vineyards dependon the agricultural management practice.  // Biocontrol (2022) doi:10.1007/s10526-022-10133-x (međunarodna recenzija, online first)
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Lara, Ivanković Tatalović; Tomislav, Kos; Lucija Šerić Jelaska
Trčci – priroda regulacija populacije maslinine muhe u dva maslinika s različitim tipovima gospodarenja.  // Zbornik sažetaka 65. seminara biljne zaštite / Bažok, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2022. str. 22-23 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Kos, Tomislav; Šerić Jelaska Lucija; Jelić Mišel; Ivanković Tatalović Lara; Anđelić Dmitrović, Barbara
Trčci (fam. Carabidae), pregled faune kao potencijala biološkog suzbijanja u mediteranskim agro-ekosustavima.  // Zbornik sažetaka 5. simpozij HED-a / Sarajlić, Ankica ; Ravlić, Marija (ur.).
Osijek: Hrvatsko entomološko društvo, 2022. str. 10-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1222003) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Anđelić, Barbara; Ivanković Tatalović, Lara; Kos, Tomislav
DROSOPHILA SUZUKII RECORDED IN MEDITERRANEAN OLIVE ORCHARDS IN CROATIA.  // Zbornik sažetaka (Hrvatski simpozij o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem) / Jelaska, Sven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2021. str. 78-78 (poster, sažetak, znanstveni)

Ivanković Tatalović, Lara; Anđelić, Barbara; Jelić, Mišel; Kos, Toimislav; Šerić Jelaska, Lucija
RAZNOLIKOST I EKOLOGIJA FAUNE BESKRALJEŠNJAKA U AGROEKOSUSTAVIMA S EKOLOŠKIM I INTEGRIRANIM TIPOM UPRAVLJANJA.  // SIMPOZIJ STUDENATA DOKTORSKIH STUDIJA PMF-a: Knjiga sažetaka / Rončević, Sanda ; Barišić, Dajana (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 34-34 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Jelić, Mišel; Ivanković, Lara; Anđelić, Barbara; Gajski, Domagoj; Kos, Tomislav
Raznolikost beskralješnjaka u ekološkom i integriranom upravljanju maslinicima i vinogradima.  // Zbornik skupa Održivi razvoj poljoprivrede i turizma u kontekstu klimatskih promjena / Krapac, Marin ; Goreta Ban, Smiljana (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2020. str. 54-55 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Kos, Tomislav; Jelić, Mišel; Anđelić, Barbara; Ivanković, Lara
MEDITERATRI projekt – priča o utjecaju pesticida na predatorske člankonošce.  // 64. Seminar biljne zaštite- zbornik sažetaka / Bažok, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2020. str. 66-67 (poster, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Lara; Anđelić, Barbara; Gajski, Domagoj; Jelić, Mišel; Kos, Tomislav; Šerić Jelaska, Lucija
Diversity and ecology of non-target invertebrate fauna in Integrated and Ecologically based Pest Managements in agricultural sites within MEDITERATRI project.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture- Book of abstracts / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 62-62 (predavanje, sažetak, ostalo)

Anđelić, Barbara; Jelić, Mišel; Ivanković, Lara; Kos, Toimislav; Šerić Jelaska, Lucija
Metabarkodiranje za potrebe molekularnih trofičkih analiza.  // SIMPOZIJ STUDENATA DOKTORSKIH STUDIJA PMF-a: Knjiga sažetaka / Rončević, Sanda ; Barišić, Dajana (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 84-84 (poster, sažetak, znanstveni)
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Ivanković Tatalović, Lara; Šerić Jelaska, Lucija
The impact of thiamethoxam exposure on feeding and locomotor activity of Abax parallelus (Coleoptera: Carabidae).  // Proceedings of the 1st International Electronic Conference on Entomology, 1–15 July 2021, MDPI: Basel, Switzerland / Kavallieratos, N. G (ur.).
Basel: MDPI Books, 2021. doi:10.3390/IECE-10541 (poster, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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