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Vokić, Marin; Vokić, Denis; Serhatlić, Sanja
Slika parobroda Adria pronađena u Dubrovniku i neka usputna opažanja.  // Godišnjak zaštite spomenika kulture Hrvatske, 41 / 42 – 2017. / 2018. (2020),  103-120 (recenziran, članak, znanstveni)

Gobić Vitolović, Iva; Serhatlić, Sanja
Konzerviranje i restauriranje bakropisa chine-collé Mencija Clementa Crnčića.  // Portal (Hrvatski restauratorski zavod), 10 (2019),  173-192 doi:.org/10.17018/portal.2019.10 (recenziran, članak, znanstveni)

Serhatlić, Sanja
Pergament kao podloga za pisanje, tiskanje i slikanje.  // Anali Gazi Husrev-begove biblioteke, 26 (2019), 40;  297-322 (recenziran, članak, znanstveni)
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Sara Vladić; Danĳela Jemo; Sanja Serhatlić; Kodrič Kesovia, Mateo Miguel
Etnografske svečane cipele - od restauracije do izrade kopije.  // Koža i obuća, 72 (2023), 1/23;  11-15 doi:10.34187/ko.72.1.2 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bogdanović, Joško; Kotlar, Marta; Serhatlić, Sanja
Konzervatorsko-restauratorski radovi na Tarči husarskoj iz 16. stoljeća iz Muzeja Grada Splita.  // Kulturna baština : časopis za pitanja prošlosti splitskoga područja, (2020), 46;  333-372 (domaća recenzija, članak, stručni)

Serhatlić, Sanja; Thür, Ema
Preventivna zaštita predmeta od kože i pergamenta u arhivskim i muzejskim zbirkama.  // Vjesnik dalmatinskih arhiva: Izvori i prilozi za povijest Dalmacije, 1 (2020),  10-28 (domaća recenzija, članak, stručni)

Serhatlić, Sanja
Konzervacija i restauracija gvaša.  // Godišnjak zaštite spomenika kulture Hrvatske, 28 (2005),  189-194 (recenziran, članak, stručni)
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Vladić, Sara; Jemo, Danijela; Serhatlić, Sanja; Kodrič Kesovia, Mateo Miguel
Od restauracije etnografskog predmeta do izrade kopije.  // Zbornik radova 15. znanstveno-stručnog savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo, Održiva moda, tekstil i zelene tehnologije u kontekstu kružnog gospodarstva / Vujasinović, Edita ; Dekanić, Tihana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 210-215. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1268715) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Dujaković, Tanja; Serhatlić, Sanja (član organizacijskog odbora konferencije)
Methods Used in Restoration of Flood Damaged Paper Objects.  // Virtual INTERNATIONAL CONFERENCE Solidarity in Culture: Heritage Protection Under Conditions of Crisis / Krstić, Dragica ; Marasović, Nela ; Štefanac, Tamara ; Zajec, Jasenka (ur.).
Zagreb: National and University Library in Zagreb, 2021. str. (66)-(66) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Serhatlić, Sanja
Uloga Odsjeka za restauraciju papira Dubrovnik usveukupnoj zaštiti arhivskog gradiva, knjižne građe te umjetnina na papiru, pergamentu i koži.  // Stare i rijetke knjige, dokumenta i umjetnine na papiru / Medin, Dušan (ur.).
Igalo: OJU „Muzeji“ Kotor, 2019. str. 39-41 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Serhatlić, Sanja
Suradnja Hrvatskog restauratorskog zavoda i Odjela za umjetnost i restauraciju Sveučilišta u Dubrovniku u školovanju konzervatora-restauratora papira.  // Susret konzervatora i restauratora arhivskog gradiva na papiru i knjižne građe Hrvatski državni arhiv, Zagreb 26. rujna 2018.
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 33-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1240174) (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Bogdanović, Joško; Serhatlić, Sanja; Kotlar, Marta
Mali husarski štit - Tarča.  // IKAR FEST- internacionalni konzervatorsko- restauratorski festival
Varaždin, Hrvatska, 2023. str. 37-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1279688) (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Serhatlić, Sanja
Konzervatorsko-restauratorski radovi na papiru, primjeri iz prakse.  // Godišnji skup konzervatora-restauratora hrvatskih arhiva
Zagreb, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Serhatlić, Sanja; Dujaković, Tanja
ZABORAVLJENI OBRTI-RUČNO UVEZIVANJE I IZRADA KNJIGA.  // ZABORAVLJENI OBRTI-RUČNO UVEZIVANJE I IZRADA KNJIGA U HDLU DUBROVNIK
Dubrovnik, Hrvatska, 2022. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Gobić Vitolović, Iva; Serhatlić, Sanja
Conservation and restoration ofchine-collé etching by menci Clement Crnčić.  // Meetings of conservators and restorers of archival and library materials and art on paper
Dubrovnik, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, znanstveni)

Serhatlić, Sanja
Predstavljanje djelatnosti Odsjeka za restauraciju papira.  // Susret konzervatora i restauratora arhivskog gradiva na papiru i knjižne građe
Rijeka, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Serhatlić, Sanja; Treursić Nataša
Restauracija kantuala iz 18. stoljeća iz zbirke dubrovačke katedrale.  // U susret Svetome Vlahu
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Serhatlić, Sanja
Restauracija pergamenta.  // 20 godina restauratorske radionice u Dubrovniku
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Serhatlić, Sanja
Konzervacija i restauracija pergamenta.  // Seminar i radionica o konzervaciji i restauraciji pergamenta
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, stručni)

Serhatlić, Sanja; Serhatlić, Samir
Restauriranje gvaša.  // Konzervatorsko-restauratorski radovi na papiru
Ludbreg, Hrvatska, 2002. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)


[bookmark: _Toc9]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Gobić Vitolović, Iva; Serhatlić, Sanja
Conservation of a chine-colle colour etching by M. C. Crnčić (c. 1910).  // Works of Art on Parchment and Paper / Golob, Nataša ; Vodopivec Tomažič, Jedert (ur.).
Ljubljana, 2019. str. 191-193 (poster, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, stručni)
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[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vladić Sara
Konzervatorsko-restauratorski zahvat i izrada kopije cipela s dubrovačkog područja s kraja 19. st. iz Etnografskog muzeja u Dubrovniku., 2021., diplomski rad, diplomski, Odjel za umjetnost i restauraciju, Hrvatska, Dubrovnik


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Serhatlić, Sanja
Kako postati konzervator-restaurator papira?/ Kako postati konzervator restaurator?., 2021. (webinar instituta za razvoj obrazovanja).

Miloslavić, Nataša; Savinović, Gabrijela
Konzerviranje i restauriranje arhivskog gradiva iz perioda Dubrovačke  (dr.sc. Tajana Pleše; doc.art. Sanja Sehatlić, ur. i korektura)., 2019. (domaća recenzija, publikacija, 43 str.).

Serhatlić, Sanja
Restauracija grafike »Stablo franjevačkih redova« iz Splita., 2012. (domaća recenzija, web objava).

Demori Staničić, Zoraida; Serhatlić, Sanja
Restauracija grafike Stablo franjevačkih redovaiz samostana sv. Frane na Obali Splitu, 46. Obljetnica radionice za restauraciju i konzervaciju u Državnom arhivu u Splitu, Nataša Bajić-Žarko (ur.); uredništvo Nevenka Perić- Klarić, Sanja Serhatlić ...et al.]., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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