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Bartolović, Višnja; Matijević, Goran; Ciprić, Lorena
LEADERSHIP STYLE AND VARIABLES OF INFLUENCE ON GROUP DECISION-MAKING IN COMPANIES.  // Časopis za ekonomiju i tržišne komunikacije, 12 (2022), 2;  421-433 doi:10.7251/EMC2202421B (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matijević, Goran; Stojanović, Vladimir; Spasojević, Boris; 
UTJECAJ KORONA KRIZE NA EKONOMIJE MALIH SREDINANA PRIMJERU POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE UREPUBLICI HRVATSKOJ.  // Časopis za ekonomiju i tržišne komunikacije, XII (2022), 1;  149-165 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Peulić, Velibor; Matijević, Goran; Soldatović, Marijana
Utjecaj pandemije Covid-19 na sigurnost prometa i funkcionalnost logističkih lanaca na primjeru Brodsko-posavske županije u Republici Hrvatskoj.  // Zaštita i sigurnost, 2 (2022), 1;  45-68 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Palić, Nermin; Matijević, Goran; Selimović, Emir
TRANSFORMACIJA GRADSKE MOBILNOSTI PRIMJENOM A-S-IPRISTUPA.  // DRUŠTVENA I TEHNIČKA ISTRAŽIVANJA, XIII (2022), 1;  150-166. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1212276) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

(Velibor Peulić, Panevropski univerzitet Apeiron Banja Luka) Matijević, Goran; Peulić, Velibor; Matijević, Martina
ODNOS UZROKA PROMETNIH NESREĆA I PROCESUIRANIHPREKRŠAJA PRI NADZORU PROMETA U REPUBLICI HRVATSKOJ2017.-2021. GODINA.  // Zaštita i sigurnost, 2 (2022), 2;  84-103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matijević, Goran; Peulić, Velibor; Cesarik, Marijan; Zečić Željko; Landekić, Matija
Opća kvalifikacija ozljeda sudionika prometnih nesreća s osvrtom na šumarstvo.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 146 (2022), 11-12;  535-548 doi:10.31298/sl.146.11-12.7 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

(Velibor Peulić, Panevropski univerzitet Banja Luka)) Matijević, Goran; Peulić, Velibor; Palić, Nermin
PROMETNE NESREĆE MLADIH VOZAČA U REPUBLICIHRVATSKOJ I NEKE OD MOGUĆIH MJERA PREVENCIJE.  // Društvena i tehnička istraživanja, Časopis za društvene i tehničke studije, VIII (2022), 2;  145-169 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Matijević, Goran; Opačak, Antonija; Matijević, Martina
Pojedina sigurnosno ugrožavajuća opasna mjesta na državnim cestama D-38 i D-51 u požeško-slavonskoj županiji i ocjena njihove usklađenosti sa pravnim normama.  // Zaštita i sigurnost, 2021/1 (2021),  72-87. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148268) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Matijević, G; Palić, Nermin; Matijević Martina
ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA DRŽAVNE CESTE D-38 I D-51DIONICA POŽEGA-AUTOCESTA A3.  // Društvena i tehnička istraživanja ČASOPIS ZA DRUŠTVENE I TEHNIČKE STUDIJE, XIV-2021-2 (2021),  145-168 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Matijević, Goran; Malči, Grivec; Zečić, Željko
Neke odrednice policijskoga postupanja pri prekršaju iz Zakona o šumama i ostalim nedopuštenim radnjama vezanim uz šume.  // Nova mehanizacija šumarstva, Vol. 42 No. 1, 2021. (2021),  51-62 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Peulić, Velibor; Matijević, Goran; Palić, Nermin
DEMOGRAFSKI POKAZATELJI, ZAPOSLENOST-NEZAPOSLENOSTI VREDNOVANJE RADA PRIJE I NAKON ULASKA U EU NAPRIMJERU POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE.  // Društvena i tehnička istraživanja, 2/2019 (2019),  233-250 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Palić, Nermin; Peulić, Velibor; Matijević, Goran
Značaj, pravni okviri i stanje sigurnosti prijevoza putnika autobusima na području požeško-slavonske županije.  // Društvena i tehnička istraživanja, 2/2018 (2018),  120-137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Matijević, Goran; Mandarić, Ante
LOKALNI MEDIJI U KORONA KRIZI: ZNAČAJ I IZAZOVI NA. PRIMJERU POŽEŠKOG 034 PORTALA.  // „Economy and Market Communication Review – Časopis za ekonomiju i tržišne komunikacije“ (EMC Review), 172021 (2021),  120-135 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Matijević, Goran; Matijević Martina; 
RAZVOJ CESTOVNOG PROMETA POŽEŠTINE KROZ POVIJEST.  // Zaštita i sigurnost, (2021), 2;  107-125 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Sedlan König, Ljerka; Peulić Velibor; Matijević, Goran
Strah od javnog nastupa i kako ga pobijediti.  // Policija i sigurnost, 28 (2019), 2;  206-216 (domaća recenzija, članak, stručni)

Palić, Nermin; Peulić, Velibor; Goran Matijević
MJERE ZA USPOSTAVLJANJE SIGURNIJE URBANE MOBILNOSTI.  // Društvena i tehnička istraživanja ČASOPIS ZA DRUŠTVENE I TEHNIČKE STUDIJE - ISSN 2303-8462, 1/2019 (2019),  252-265 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Peulić, Velibor; Palić, Nermin; Matijević Goran
KOMUNIKACIJSKI MODELI KOJIMA POBIJEDITI STRAH OD JAVNOG NASTUPA.  // Društvena i tehnička istraživanja ČASOPIS ZA DRUŠTVENE I TEHNIČKE STUDIJE - ISSN 2303-8462, 1/2018 (2018),  83-101 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Matijević Goran; Peulić Velibor
Postupanje policije kod prekršaja iz Zakona o šumama te prekršaja i kaznenih djela povezanih s time.  // Policija i sigurnost, 27 (2018), 2;  250-261 (domaća recenzija, članak, stručni)

Peulić, Velibor; Palić, Nermin; Matijević Goran
POJEDINI ZAKONSKI MODELI IZ PREKRŠAJNOG ZAKONAREPUBLIKE HRVATSKE SUKLADNO KOJIMA SE POČINITELJIMANE IZRIČE NOVČANA KAZNA ILI DRUGA PREKRŠAJNO PRAVNASANKCIJA.  // Društvena i tehnička istraživanja ČASOPIS ZA DRUŠTVENE I TEHNIČKE STUDIJE - ISSN 2303-8462, 2/2017 (2017),  154-163 (međunarodna recenzija, članak, stručni)
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Matijević, Bojan; Matijević, Goran
Milk and Dairy Products Source of Nutraceuticals: Review.  // Book of Proceedings 8th International Professional and Scientific Conference Occupational Safety and Health / Kirin, Snježana ; Štedul, Ivan ; Bubaš, Marija (ur.).
Karlovac: Karlovac University of Applied Sciences, 2022. str. 197-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1250059) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Maja; Matijević, Goran
ELEKTRONIČKO VRŠNJAČKO NASILJE U PANDEMIJIKORONA VIRUSA.  // XIV međunaroni naučno-stručni skup Informacione tehnologije za e-obrazovanje ITeO ZBORNIK RADOVA / Avramović, Z ; Marinković, D (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Apeiron, 2022. str. 93-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novaković, Vesna; Peulić, V; Matijević G; 
INOVACIJA KAO POKRETAČ EKONOMSKOG RAZVOJA.  // Časopis za Ekonomiju i tržišne komunikacije / Grandov, Zorka ; Jakupović, Sanel (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Apeiron, 2020. str. 230-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1156343) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matijević, Goran; Avramović, Ž, Zoran; 
KIBERNETIČKI KRIMINALITET U REPUBLICI HRVATSKOJ, KAZNENO-PRAVNI OKVIR I STANJE SIGURNOSTI.  // ITeO ZBORNIK RADOVA / Avramović, Zoran Ž. Marinković D. (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Banja Luka, 2021. str. 114-126. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1156355) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bartolović, Višnja; Matijević, Goran; Ciprić, Lorena
DEMOCRATIC LEADERSHIP STYLE AND VARIABLES OFINFLUENCE ON GROUP DECISION-MAKING IN COMPANIES.  // KNJIGA APSTRAKATA XII e-International scientific conference on economic development and standard of living / Jakupović, Sanel ; Novaković, Vesna (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Apeiron, 2022. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

(Uremović Nina, Panevropski univerzitet Apeiron, Banja Luka) Uremović, Nina; Matijević, Goran; Jovanović, Maja
ZAŠTITA PRORAČUNA EUROPSKE UNIJE DJELOVANJEMUREDA EUROPSKOG JAVNOG TUŽITELJA (EPPO).  // KNJIGA APSTRAKATA II e-Međunarodni naučni skup o ekonomskom razvoju i životnom standardu “EDASOL 2022 - Economic development and Standard of living” / Jakupović, Sanel Novaković, Vesna (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Apeiron, 2022. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Matijević, Goran; Jovanović, Dragutin; Lukić Mladen
PANEL DISKUSIJA UPRAVLJANJE LANCIMA SNABDIJEVANJA U SEE – IZAZOVI I MOGUĆNOSTI.  // »Aktualni vidiki upravljanja oskrbovalnih verig, transporta in logistike v SEE regiji – Current aspects of supply chain management, transport and logistics in the SEE region« / Peulić V, Lukić M. (ur.).
Ljubljana: IRTL Ljubljana, 2021. str. 5-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Matijević, Goran; 
UTJECAJ KORONA KRIZE NA EKONOMIJE MALIH SREDINA NAPRIMJERU POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE U REPUBLICIHRVATSKOJ.  // Knjiga-apstrakata-EDASOL2021 / Jakupović, Sanel ; Novaković, Vesna (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Apeiron, 2021. str. 12-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Matijević, Goran; 
Utjecaj globalizacije na Požeško-slavonsku županiju u Republici Hrvatskoj.  // ZBORNIK POVZETKOV / Starc, J. (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu Fakulteta za ekonomijo in informatiko, 2019. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Peulić, Velibor; Matijević, Goran
Najčešći utvrđeni prekršaji iz Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prijevozu Europske unije na primjeru Republike Hrvatske.  // KNJIGA APSTRAKATA EDASOL 2018 / Grandov, Zorka ; Jakupović, Sanel (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Banja Luka, 2018. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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