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Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina; Božić Fuštar, Svetlana; Krtalić, Slaven
Mobilne aplikacije u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Edukacija, rekreacija, sport, 31 (2022), 44;  36-40 doi:10.54478/ers.31.44.5 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Šuker, Dragutin; Vadjon, Ivančica; Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana
Osobna karta igrača odbojka.  // 2. posebno usmjereni Simpozij ; Kineziološka edukacija - odgovor suvremene škole / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 92-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Usporedba organizacije financiranja odbojkaških ekipa za odlazak na Europska prvenstva Sveučilišta u Zagrebu,Rijeci i Osijeku.  // 2. posebno usmjereni Simpozij ; Kineziološka edukacija- odgovor suvremene škole / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 129-134 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Božić Fuštar, Svetlana; Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina
Praktični primjeri nastave TZK upotrebom mobilnih aplikacija na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 30. Ljetne škole kineziologa Hrvatske
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 127-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vadjon, Ivančica; Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana
Individualni medicinski fitnes program u Poliklinici "Aviva".  // Zbornik radova 28. Ljetne škole kineziologa Hrvatske / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 427-432 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božić Fuštar, Svetlana; Bagarić, Irena; Vadjon, Ivančica
Odgovor kineziologije na suvremeni način života studenata u obveznoj nastavi TZK.  // 28. Ljetna škola kineziologa Hrvatske„Odgovor kineziologije na suvremeni način života“ / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 213-218 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kolektivni ugovor – primjena na TZK u visokom obrazovanju.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske "Odgovor kineziologije na suvremeni način života": zbornik radova 28. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske : znanstveno - stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 295-298 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana; Vadjon, Ivančica
Primjeri dobre prakse kineziološke profesije.  // Zbornik radova 27. Ljetne škole kineziologa Hrvatske
Poreč, Hrvatska, 2018. str. 162-164 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana; Vadjon, Ivančica
Kineziološke kompetencije kineziologa u nastavnim zvanjima zaposlenih na sveučilištima Hrvatske.  // 26. Zbornik radova Ljetna škola kineziologa Hrvatske
Poreč, Hrvatska, 2017. str. 276-281 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana; Vadjon, Ivančica
Sveučilište u Zagrebu, Ured za sport i European Network of Academic Sports Services - ENAS.  // Zbornik radova 25. Ljetne škole kineziologa Hrvatske/Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 452-454 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Straža, Ozren; Straža, Ivana : Gričar, Iva; Božić Fuštar, Svetlana; Palijan, Tihomir
Problem prerane selekcije u "HAOK Mladost".  // Zbornik radova 24. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2015. str. 449-453 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana; Vadjon, Ivančica; Širić, Vesna
Tjelesna i zdravstvena kultura/kineziološka kultura/tjelesna kultura i sport/Phisical education = tjelesno obrazovanje…ili nešto slično.  // Zbornik radova 24. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/ Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2015. str. 330-334 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vadjon, Ivančica; Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana
Kineziološke aktivnosti i rad s djecom i mladeži s invaliditetom u poliklinici "Aviva" te na pojedinim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 23. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske /Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 463-467 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Vadjon, Ivančica; Božić Fuštar, Svetlana
Vježbe za kralješnicu u prevenciji profesionalnih oboljenja stomatološke profesije.  // Zbornik radova 22. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/ Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 392-399 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana; Babić, Davorin
U susret dobivanja ECTS-a nastavi tjelesne i zdravstvene kulture na Sveučilištu u Zagrebu te intenzifikacija tog procesa.  // Zbornik radova 21. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/ Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 367-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Babić, Davorin; Čuić, Saša; Božić Fuštar, Svetlana
Individualizirani pristup kategoriziranim sportašima u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture na Sveučilištu u Zagrebu.  // Zbornik radova 19. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 304-307 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božić Fuštar, Svetlana; Sedar, Mladen; Alikalfić, Vesna
Preferencije prema nastavi tjelesne i zdravstvene kulture na Sveučilištu u Zagrebu.  // Zborniku radova 18. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Boris, Neljak (ur.).
Zagreb, 2009. str. 370-376 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božić Fuštar, Svetlana; Podvalej, Lidija; Straža, Ozren
Subjektivna procjena studenata sportaša o natjecanju u odbojci na Sveučilišnom prvenstvu u Zagrebu.  // Zbornik radova 17. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/ Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Boris, Neljak (ur.).
Zagreb, 2008. str. 480-485 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Straža, Ozren; Podvalej, Lidija; Božić Fuštar, Svetlana
Bavljenje sportom i usvojene štetne navike za zdravlje studenata odbojkaša.  // Zbornik radova 16. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske/ Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb, 2007. str. 518-524 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zvonarek, Nenad; Sedar, Mladen; Božić Fuštar, Svetlana
Primjena novih pomagala i rekvizita u poboljšanju kvalitete rada u područjima edukacije i sporta.  // Zbornik radova 15. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 381-385 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alikalfić, Vesna; Kosanović, Kornelija; Božić Fuštar, Svetlana; Sedar, Mladen
Dancing activities in teaching physical exercise and health culture on Faculty of philosophy in Zagreb.  // Proceedings Book of 4th 4th International Scientific Conference On Kinesiology, ”Science and Profession – Challenge for the Future” / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 130-133 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fučkar, Ksenija; Gošnik, Jelka; Božić Fuštar, Svetlana
Metode rada u nastavi aerobike na Sveučilištu u Zagrebu.  // Zbornik radova : Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 135-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gošnik, Jelka; Božić Fuštar, Svetlana
Planiranje i programiranje nastave aerobike na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 11. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 230-232 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božić Fuštar, Svetlana; Vulić, Jure; Tuđa, Andrija
Smjernice obvezne nastave tjelesne i zdravstvene kulture prema posebnom programu.  // Zbornik radova 10. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske/ Programiranje opterećenja u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 230-233 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vulić, Jure; Božić Fuštar, Svetlana; Blagojević, Vito
Program rehabilitacije ozljede meniska i prateće artroskopske djelomične meniskektomije.  // Zbornik radova 10. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 276-278 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Božić Fuštar, Svetlana; Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina; Marić, Goran
STAVOVI STUDENATA FILOZOFSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU O PRIMJENI MOBILNIH APLIKACIJA U NASTAVI TZK.  // Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih iskustva u primjeni
Zadar, Hrvatska, 2023. str. 70-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Alikalfić, Vesna; Božić Fuštar, Svetlana
Basic moves in cheerleading and their influence on the anthropological status of students within the Curriculum of Physical Education at the Faculty of humanities and social science ,University of Zagreb.  // Zbornik sažetaka sa Međunarodne naučne konferencije ”Efekti primene fizičke aktivnosti na antropološki status dece, omladine i odraslih / Radisavljević Janić , Snežana ; Milanović, Ivana ; Bokan, Božo (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, 2011. str. 34-35 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Alikalfić, Vesna; Caput Jogunica, Romana; Božić Fuštar, Svetlana
Cheer i pom pon ples na Sveučilištu u Zagrebu.  // Book of abstracts of 4th International Symposium Youth sport 2008 – ”The heart of Europe”
Ljubljana, Slovenija, 2008. str. 144-145 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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