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Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina; Božić Fuštar, Svetlana; Krtalić, Slaven
Mobilne aplikacije u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Edukacija, rekreacija, sport, 31 (2022), 44;  36-40 doi:10.54478/ers.31.44.5 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Grčić-Zubčević, Nada; Skender, Nikolina; Dolančić, Adriana
Razlika u preferenciji prema sportovima između sinkro plivačica, plivača i vaterpolista.  // VII. Konferencija o športu RZ Alpe-Jadran ; VII. Alpen-Adria sportkonferenz ; Settima conferenza dello sport Alpe-Adria ; VII. Alpok-Adria sportkonferenca ; VII. Konferenca o športu DS Alpe-Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 135-147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skender, Nikolina; Grčić-Zubčević, Nada; Gričar, Iva
Razlozi bavljenja mladih vodenim sportovima i njihova preferencija prema ostalim sportovima.  // VII. Konferencija o športu RZ Alpe-Jadran ; VII. Alpen-Adria sportkonferenz ; Settima conferenza dello sport Alpe-Adria ; VII. Alpok-Adria sportkonferenca ; VII. Konferenca o športu DS Alpe-Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2007. str. 251-261 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skender, Nikolina; Gričar, Iva; Furjan-Mandić, Gordana
Utjecaj šestomjesečnog treninga na neke motoričke sposobnosti sinkroniziranih plivačica.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 233-239. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/931422) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Božić Fuštar, Svetlana; Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina
Praktični primjeri nastave TZK upotrebom mobilnih aplikacija na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 30. Ljetne škole kineziologa Hrvatske
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 127-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Skender, Nikolina; Grčić-Zubčević, Nada; Gričar, Iva
Program sinkroniziranog plivanja za vrijeme školskih praznika.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Upravljanje slobodnim vremenom sadržajima sporta i rekreacije : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2009. str. 243-249 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Skender, Nikolina; Gričar, Iva; Furjan-Mandić, Gordana; lvković, Gordana; Marinović, Nevia
Elementi ritmičke gimnastike u kondicijskoj pripremi sinkroniziranih plivačica.  // Kondicijska priprema sportaša 2007 : kondicijska priprema djece i mladih : zbornik radova / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 190-193. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/877003) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Komel-Klarić, Stanislava; Skender, Nikolina; Gošnik, Jelka
Plivanje kao redovna nastava tjelesne i zdravstvene kulture na Farmaceutsko-biokemijskom fakutetu Sveučlišta u Zagrebu.  // Zbornik radova V. konferencije o sportu Alpe- Jadran.Rovinj, 5.-7.6.2003. (206-211). Zagreb / U: Puhak, S. ; Kristić, K. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 2003. str. 206-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Gričar, Iva; Furjan-Mandić, Gordana; Skender, Nikolina
Prijedlog razvoja sinkroniziranog plivanja u Hrvatskoj.  // Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 284-287. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/937543) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Božić Fuštar, Svetlana; Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina; Marić, Goran
STAVOVI STUDENATA FILOZOFSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU O PRIMJENI MOBILNIH APLIKACIJA U NASTAVI TZK.  // Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih iskustva u primjeni
Zadar, Hrvatska, 2023. str. 70-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Kasović, Mario; Skender, Nikolina
Vježbajmo zajedno: vježbe snage za trbušnu muskulaturu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kasović, Mario; Skender, Nikolina; Marković, Simona
Vježbajmo zajedno: vježbe snage za mišiće nogu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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