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Usporedna vremenska lenta: umjetnost, kultura, politika, 1950.–1974.. // Socijalizam i modernost: umjetnost, kultura, politika, 1950.–1974. / Kolešnik, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti, Institut za povijest umjetnosti, 2012. str. 318-367
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Kako citirati? Pomoć prilikom navođenja literature: upute za navođenje literature korištene u pisanju diplomskih, završnih specijalističkih i doktorskih radova na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Središnja medicinska knjižnica, 2023
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Visokoškolski knjižničar kao autor izložbe: primjer izložbe Središnje medicinske knjižnice u povodu 100. obljetnice Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 63 (2020), 1-2;  479-502 doi:10.30754/vbh.63.1-2.830 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Konferencije kao oblik trajne izobrazbe korisnika: primjer Središnje medicinske knjižnice Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 61 (2018), 2;  325-342 doi:10.30754/vbh.61.2.698 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Bibliografija Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (2006. – 2016.).  // Studia ethnologica Croatica, 29 (2017),  411-496 (bibliografija, ostalo)
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Križaj, Lana; Zlodi, Goran; Stublić, Helena; Majer, Ivana; Lucić Telišman, Ana
Controlled terminology for monuments, museum and gallery objects: preliminary research on vocabularies reconciliation.  // MIPRO 2022 - 45th Jubilee International Convention: Proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2022. str. 724-729 doi:10.23919/MIPRO55190.2022.9803618 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlodi, Goran; Majer, Ivana; Biličić, Lucija
User interfaces for browsing the online catalogues of museums and cultural heritage institutions: preliminary research on mapping of subject access points.  // MIPRO 2021 44th International Convention Proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information, Communication and Electronic Technology - MIPRO, 2021. str. 776-781 doi:10.23919/MIPRO52101.2021.9597045 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Šojat, Lina; Majer, Ivana
Ostavštine kao način izgradnje knjižničnog fonda: primjer Knjižnice Instituta za povijest umjetnosti.  // Izgradnja, upravljanje i evaluacija zbirki: zbornik sažetaka / Avalon, Sonja ; Golubović, Vesna ; Katić, Tinka ; Kenda, Jasmina ; Majstorović, Zagorka ; Petrić, Tatijana ; Vrsalović, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2019. str. 37-38 (poster, sažetak, stručni)

Vrkić, Dina; Majer, Ivana
#SredišnjaMedicinskaKnjižnica@Facebook.  // 16. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica. Knjižnice, osnivači, zajednica: dijalog za promjene, Hotel Excelsior, Lovran, 15. - 18. svibnja 2019. Zbornik sažetaka / Bačić, Edita ; Machala, Dijana ; Peradenić-Kotur, Blaženka ; Petrić, Tatijana ; Tomljanović, Senka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo i Nacionalna i sveučiišna knjižnica u Zagrebu., 2019. str. 55-55 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Majer, Ivana
Od PubMeda do PubMeda 2.0: razvoj sustava za pretraživanje temeljen na korisničkom iskustvu.  // Stručni skup Sistemsko knjižničarstvo 2018. Knjižnični informacijski sustavi i formati: prema postMARC okruženju, 3. – 4. prosinac 2018.: knjiga sažetaka / Machala, Dijana (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2018. str. 40-42 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Šember, Marijan; Majer, Ivana
Konferencije kao oblik trajne izobrazbe korisnika: primjer Središnje medicinske knjižnice Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // 43. skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva: uloga i mogućnosti knjižnica u ostvarivanju globalnih ciljeva održivog razvoja UN Agende 2030, Hotel Ambasador, Opatija, 10. - 13. listopada 2018.: zbornik sažetaka / Stropnik, Alka ; Udiljak Bugarinovski, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2018. str. 54-54 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Majer, Ivana; Vrkić, Dina
Što ste radili pri reakreditaciji, knjižničari? Središnja medicinska knjižnica i reakreditacija Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // 15. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica. Povezivanje i suradnja: prilike i izazovi, Hotel Excelsior, Lovran, 17. - 20. svibnja 2017.: zbornik sažetaka / Avakumović, Nadica ; Bačić, Edita ; Kalanj, Kristina ; Majstorović, Zagorka ; Mišetić, Marijana ; Petrić, Tatijana ; Tomljanović, Senka ; Špac, Vesna ; Udiljak Bugarinovski, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo i Nacionalna i sveučiišna knjižnica u Zagrebu., 2017. str. 50-50 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Vrkić, Dina; Majer, Ivana; Šember, Marijan
Izlistajte mi popis mojih radova i citiranost (ma što to bilo)!.  // 15. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica. Povezivanje i suradnja: prilike i izazovi, Hotel Excelsior, Lovran, 17. - 20. svibnja 2017.: zbornik sažetaka / Avakumović, Nadica ; Bačić, Edita ; Kalanj, Kristina ; Majstorović, Zagorka ; Mišetić, Marijana ; Petrić, Tatijana ; Tomljanović, Senka ; Špac, Vesna ; Udiljak Bugarinovski, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo i Nacionalna i sveučiišna knjižnica u Zagrebu., 2017. str. 21-21 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Majer, Ivana; Petrinović, Martina
Quo vadis, Peristil? Digitalizirani Peristil i digitalni izazovi pred Društvom povjesničara umjetnosti Hrvatske.  // 7. festival hrvatskih digitalizacijskih projekata - DFEST: programska knjižica / Petrušić, Renata ; Marasović, Nela ; Holub, Karolina (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2017. str. 36-37 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Majer, Ivana
Sanjaju li knjižničari strojno razumljive bibliografske zapise? MESH na putu prema povezanim podacima.  // Stručni skup Knjižnični podaci: interoperabilnost, povezivanje i razmjena, 28. – 29. studeni 2017.: knjiga sažetaka / Machala, Dijana (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2017. str. 47-49 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)
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Majer, Ivana; Škorić, Lea
Publishing pandemics, retractions and the role of medical librarians.  // EAHIL 2022: BROADEN THE HORIZONS - diversity, partnership and innovation with a human touch
Rotterdam (live + on-line), Nizozemska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Markulin, Helena; Majer, Ivana; Žužak, Martina
PhD Thesis Going Digital: the Example of the University of Zagreb Medical School Repository.  // IFLA CPDWL Satellite Meeting 2019 - Librarians and information professionals as (pro)motors of change: immersing, including and initiating digital transformation for smart societies
Zagreb, Hrvatska, 2019. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Majer, Ivana; Markulin, Helena; Žužak, Martina
The library as a place to exchange information and new ideas: The example of a Conference on medical information organized by the Central Medical Library at the University of Zagreb School of Medicine.  // IFLA CPDWL Satellite Meeting 2019 - Librarians and information professionals as (pro)motors of change: immersing, including and initiating digital transformation for smart societies
Zagreb, Hrvatska, 2019. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Majer, Ivana
PubMed – što se promijenilo u 20 godina.  // Medical Information Conference Croatia - MICC 2017: Mijenja li se struktura medicinske literature?
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Majer, Ivana; Rubić, Tihana
Humanities Speak Many Languages: The Language of Summaries Published in Croatian Journals in the Field of Ethnology and Cultural Anthropology.  // PUBMET 2019 - Book of abstracts: The 6th Conference on Scholarly Publishing in the Context of Open Science, University of Zadar, Croatia, 18- 20 September 2019 / Stojanovski, Jadranka ; Mrša, Vladimir (ur.).
Zadar: University of Zadar, 2019. str. 30-32 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Markulin, Helena; Majer, Ivana
Knjige pričaju o 100 godina Medicinskog fakulteta: izložba knjiga u povodu 100. obljetnice Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, održana u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu od 14. prosinca 2017. do 13. siječnja 2018.: [katalog izložbe]., 2017. (katalog).
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