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[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Plantosar, Petra
TOPOGRAPHY OF THE VÉRVÁR AND OTOK ESTATE IN THE LATE MIDDLE AGES.  // Review of Croatian History, 18 (2022), 1;  7-30 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Kolesarić, Petra
O slučaju Johannesa Rykenera.  // Rostra: Časopis studenata povijesti Sveučilišta u Zadru, 14 (2021), 11;  165-178 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Kolesarić, Petra
Osuđenici Valpovačkog vlastelinstva 1812.-1847..  // Scrinia Slavonica : Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 21 (2021), 1;  185-217 doi:10.22586/ss.21.1.9 (recenziran, članak, znanstveni)

Kolesarić, Petra
Od prijestupnika do sveca: sveti Gerlach i sveti Andrija Corsini.  // Essehist, 11 (2020), 11;  26-33 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Njari, Denis; Kolesarić, Petra
Kult svetog Ladislava u međurječju Drave i Save.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, I (2019), 83;  1-12 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Kolesarić, Petra
Povijesne okolnosti u Engleskoj i Ugarsko-Hrvatskom Kraljevstvu u vrijeme nastanka Velike povelje sloboda i Zlatne bule Andrije II..  // Essehist : časopis studenata povijesti i drugih društveno-humanističkih znanosti, 10 (2019), 10;  32-41 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kolesarić, Petra
Plemićka obitelj Gorjanski do smrti Nikole I..  // Rostra : Časopis studenata povijesti Sveučilišta u Zadru, 10 (2019), 10;  101-114 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kolesarić, Petra
Prikaz djela Informatorijum za materinsku školu.  // Didaskalos: časopis Udruge studenata pedagogije Filozofskog fakulteta Osijek, 2 (2018), 2;  55-66 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Kolesarić, Petra; Markasović, Valentina
Marginalizirane skupine kasnostaleškog društva Banske Hrvatske.  // Pleter: Časopis udruge studenata povijesti, 4 (2020), 4;  55-70 (domaća recenzija, članak, stručni)

Kolesarić, Petra
Odgojno djelovanje u učeničkom domu.  // Časopis za odgojne i obrazovne znanosti Foo2rama, 3 (2019), 3;  51-66 (domaća recenzija, članak, stručni)

Kolesarić, Petra
Pregled razvoja rimskog kalendara.  // Rostra : Časopis studenata povijesti Sveučilišta u Zadru, 9 (2018), 9;  57-69 (domaća recenzija, članak, stručni)

Kolesarić, Petra
Novi Zeland – jedinstven primjer nastanka države domorodaca i kolonista.  // Essehist : časopis studenata povijesti i drugih društveno-humanističkih znanosti, 9 (2018), 9;  2-9 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Kolesarić, Petra
Neven Budak, Na dnu društvene ljestvice. Robovi i služinčad na istočnojjadranskoj obali, Zagreb: Leykam international, 2021, 496 str..  // Historijski zbornik, 75 (2022), 2;  374-378 (domaća recenzija, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Interdisciplinarity in theory and practice.  // New theories, 3 (2021), 1;  156-160 (domaća recenzija, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Popisi Pakračkog sandžaka 1565. i 1584., iz osmanskoturskog izvornikaprevela i priredila Fazileta Hafizović, Hrvatski institut za povijest –Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Slavonski Brod 2021,448 str..  // Historijski zbornik, 74 (2021), 2;  439-440 (recenziran, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Osječki zbornik, sv. 36., gl. ur. Marina Vinaj (Osijek: Muzej Slavonije,2021). 136 str..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 21 (2021), 1;  567-569 (recenziran, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Stanko Andrić, Rudina – benediktinski samostan sv. Mihaela Arkanđela.  // Historijski zbornik, 73 (2020), 1;  186-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Dubravka Božić Bogović, Eldina Lovaš, Stanovništvo reformirane vjeroispovijesti u južnoj Baranji 1750.-1850..  // Historijski zbornik, 73 (2020), 1;  193-195 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Danijel Jelaš, Gradovi donjeg međurječja Drave, Save i Dunava u srednjem vijeku.  // Historijski zbornik, 73 (2020), 2;  439-441 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Građani Slobodnog i kraljevskog grada Osijeka 1809. – 1850..  // Historijski zbornik, 73 (2020), 2;  462-464 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Popis katoličkoga stanovništva u Istočnoj Slavoniji 1767. godine: A kelet-szlavóniai katolikus lakosság 1767. évi összeírása, ur. Denis Njari (Osijek i Pečuh: Državni arhiv u Osijeku i Pečuški biskupijski arhiv, 2019), 1.121 str..  // Arhivski vjesnik, 63 (2020), 1;  351-353 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
O hrvatskoj historiografiji s doc. dr. sc. Denisom Njarijem.  // Essehist, 10 (2019), 10;  135-137 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kolesarić, Petra
Denis Njari, Mađari istočne Slavonije od 1702. do 1831., Slavonski brod, 2018..  // Rostra : Časopis studenata povijesti Sveučilišta u Zadru, 10 (2019), 10;  225-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kolesarić, Petra
Riječ glavne urednice.  // Didaskalos: časopis Udruge studenata pedagogije Filozofskog fakulteta Osijek, 3 (2019), 3;  5-5 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jelaš, Danijel; Plantosar, Petra
Korištenje povijesnih izvora u nastavi povijesti.  // Radovi 53. savjetovanja hrvatskih arhivista DIGITALIZACIJA / Radoslav, Zaradić (ur.).
Štrigova : Sveti Martin na Muri: Hrvatsko arhivističko društvo, 2022. str. 207-225 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolesarić, Petra
Arhivska gerontogogija: treća životna dob u arhivu.  // 6. kongres hrvatskih arhivista Na pragu 3. desetljeća 21. stoljeća – inkluzivnost kao uvjet
Split, Hrvatska, 2021. str. 203-224 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolesarić, Petra; Šimić, Dragutin; Jelaš, Danijel
Obrazovna uloga arhiva i arhivskog gradiva u kontekstu novog kurikuluma za nastavni predmet povijest: stavovi i mišljenja nastavnika povijesti na području Osječko-baranjske županije.  // 52. savjetovanje hrvatskih arhivista: Arhivska struka u novom normativnom okruženju / Zaradić, Radoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, 2020. str. 113-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolesarić, Petra; Jelaš, Danijel
Stavovi i iskustva hrvatskih studenata povijesti povezanih s korištenjem online dostupnih povijesnih izvora.  // 51. savjetovanje hrvatskih arhivista : Upravljanje elektroničkim gradivom i suvremena arhivska praksa / Zaradić, Radoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, 2019. str. 207-231 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kolesarić, Petra; Markasović, Valentina; Sršić, Petra; Jelaš, Danijel
Heraldičke radionice u Državnome arhivu u Osijeku kao dio izložbenog projekta Valpovački vlastelini Prandau-Normann.  // Privatno arhivsko gradivo i koncept sveobuhvatnog arhiva : 50. savjetovanje hrvatskih arhivista / Zaradić, Radoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, 2018. str. 115-140 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Jelaš, Danijel; Plantosar, Petra
Izazovi razvoja arhivske pedagogije u Hrvatskoj.  // Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek "Izazovi obrazovanja"
Osijek, Hrvatska, 2022. str. 47-48 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Lovaš, Eldina; Kolesarić, Petra
Kontinuitet ili diskontinuitet? Gradska uprava Slobodnog i kraljevskog grada Osijeka između 1809. i 1814..  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem: Lokalna vlast i samouprava u povijesti Slavonije, Srijema i Baranje
Osijek, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolesarić, Petra
Nicholas of Ilok - royal godfather.  // Fifth medieval workshop in Rijeka
Rijeka, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolesarić, Petra
Donje međurječje Drave, Save i Dunava na karti Lazarusa Secretariusa iz 16. stoljeća.  // Festival povijesti Kliofest
Osijek, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kolesarić, Petra
Croatian History Students' Use of Digital Medieval Content.  // The Middle Ages as a Digital Experience
Budimpešta, Mađarska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Plantosar, Petra
The Lower Drava-Sava-Danube Interfluve Between theCenter and the Periphery: The Question of Church Organization.  // East European History Workshop
University of Cambridge, Great Britain, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Kolesarić, Petra
Arhivska andragogija i gerontogogija - mogućnosti povezivanja arhivistike i odgojno-obrazovnih znanosti.  // Međunarodni interdisciplinarni 1. kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: "Interdisciplinarnost u teoriji i praksi"
Osijek, Hrvatska, 2021. str. 45-46 (predavanje, sažetak, ostalo)

Kolesarić, Petra
Kriva sam ili ipak nisam - ženske osuđenice u prvoj polovici 19. stoljeća.  // Stvari koje nismo smjeli reći... o njima
Osijek, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kakuk, Sara; Ergotić, Ivana; Kolesarić, Petra; Spasenovski, Nemanja
Pregled razvoja pedagogijske znanosti.  // Festival znanosti Osijek 2021.
Osijek, Hrvatska, 2021. (poster, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kolesarić, Petra
Muška prostitucija i transvestitizam u kasnom srednjem vijeku: studija slučaja Johna Rykenera.  // Stvari koje nismo smjeli reći... o seksualnosti
Osijek, Hrvatska, 2020. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kolesarić, Petra
Svjetsko prvenstvo 1966. godine.  // Festival povijesti Kliofest, 1960s in Their Fifties / 1960-te pedeset godina poslije
Osijek, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kolesarić, Petra
Ocjenjivanje studentskog napretka.  // Drugi međunarodni studentski simpozij Moć odgoja i obrazovanja
Osijek, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Božić Bogović, Dubravka; Erceg Sonja; Kolesarić, Petra; Markasović, Valentina; Sršić, Petra
Otkriće Australije i Novog Zelanda.  // Festival znanosti
Osijek, Hrvatska, 2018. (poster, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kolesarić, Petra
Invasion of Eugene of Savoy on Bosnia.  // ISHA regional seminar "Ottomans and the Balkans"
Maribor, Slovenija, 2017. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)
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[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kolesarić, Petra
Povijesno-topografski pregled posjeda Borovo i Mikola u kasnom srednjem vijeku., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek, Republika Hrvatska

Kolesarić, Petra
Kult sv. Ivana Kapistrana u donjem Međurječju u kasnom srednjem vijeku., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Kolesarić, Petra
Hrvatska historiografija - između tradicionalnosti modernosti., 2022. (ostalo).

Kolesarić, Petra
ISHA regionalni seminar Ottomans and the Balkans., 2018. (ostalo).
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