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Filippi, Maura
L'italiano con i libretti d'opera.. Zagreb: Muzička akademija Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (ostalo)
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Kiš Žuvela, Sanja; Filippi, Maura
"Brzo al ne preveč": dijakronijski osvrt na hrvatske prijevode talijanskih oznaka za način izvođenja glazbe.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 44 (2018), 2;  503-515. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/990762) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Filippi, Maura
Così fan tutte: traduzione dell'opera cantata.  // L'italiano lungo le vie della musica: l'opera lirica / Diadori P., Pianigiani G. (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2020. str. 47-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filippi, Maura
Come insegnare italiano L2 ai cantanti d'opera? Esperienze all'Accademia Musicale di Zagabria.  // La nuova Ditals risponde / Diadori P., Carrea E. (ur.).
Rim: Copyrigt edizioni Edilingua, 2017. str. 97-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Luketin Alfirević, Antonia; Filippi Maura
Xe nato el picio – È nato il bambino. O okomitoj višejezičnosti u današnjem Trstu.  // Višejezičnost kao predmet multidisciplinarnih istraživanja. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku / Udier, Sanda Lucija ; Cergol Kovačević, Kristina (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2015. str. 421-435 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filippi, Maura
Il recitar cantando: "melodia del cantare" o "armonia del parlare ordinario".  // La parola e la sua rappresentazione / Martelli S., Grillo RM. (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2014. str. 11-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Luketin Alfirević, Antonia; Filippi, Maura
Život i smrt kao sastavnice frazema na primjeru talijansko-hrvatske frazeologije.  // Zbornik Međunarodnoga znanstvenog skupa u spomen na prof.dr.sc. Žarka Muljačića (1922-2009) / Peša Matracki, Ivica ; Ljubičić, Maslina ; Županović Filipin, Nada ; Kovačić, Vinko (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2014. str. 417-424 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Filippi, Maura
Libreto kao interdisciplinarni izvor znanja.  // II. International Conference From Theory to Practice in Language for Specific Purposes = II. međunarodna konferencija Od teorije do prakse u jeziku struke / Omrčen D., Krakić A.M. (ur.).
Zagreb: Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama, 2018. str. 57-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Filippi M.,
Cherubino, Don Giovanni, Don Alfonso- Eros kod Mozarta i Da Pontea (prikaz likova iz opera u tri različite tipologije prijevoda).  // Od teorije do prakse u jeziku struke / Omrčen D., Cigan V. (ur.).
Zagreb: Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama, 2019. str. 27-28 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Filippi, Maura; Kiš Žuvela, Sanja
“Allegro, but not too much so”: A diachronic review of Croatian translations of Italian musical terms.  // Međunarodna konferencija "Terminološka istraživanja u muzikologiji i humanističkim znanostima": Knjižica sažetaka - CONMUSTERM - Book of abstracts - International conference "Terminology research in musicology and the humanities" / Kiš Žuvela, Sanja (ur.).
Zagreb: Muzička akademija Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Filippi, Maura; Kiš Žuvela, Sanja
Forte, piano, fortepiano - talijanska glazbena terminologija u hrvatskim prijevodima.  // Od teorije do prakse u jeziku struke / Knjižica sažetaka / Omrčen, Darija ; Cigan, Vesna (ur.).
Zagreb: Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama, 2018. str. 30-31 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Filippi Maura
Libreto kao interdisciplinarni izvor znanja.  // Od teorije do prakse u jeziku struke / Omrčen d., Cigan V. (ur.).
Zagreb: Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama, 2017. str. 29-30 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Filippi, Maura
Od pravilne prozodije do smislene pjevačke interpretacije- prikaz rada sa studentima pjevanja.  // Od teorije do prakse u jeziku struke / Omrčen D., Cigan V. (ur.).
Zagreb: Udruga nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama, 2016. str. 18-19 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Klarić Bonacci, Nataša: Filippi, Maura
Ritam i metar u poeziji i glazbi.  // Ars choralis / Starc , B. (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga zborovođa, 2014. str. 19-19 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Luketin Alfirević, Antonia; Filippi, Maura
Prilog analizi metajezične funkcije somatskih frazema u talijanskom i hrvatskom jeziku.  // Međimurski filološki dani 2
Čakovec, Hrvatska, 2013. str. 50-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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