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Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela; Kostović-Srzentić, Mirna; van der Vaart, Huub; Matijević, Ratko
Incidence, pain and mobility assessment of pregnant women with sacroiliac dysfunction.  // International journal of gynaecology and obstetrics, 142 (2018), 3;  283-287 doi:10.1002/ijgo.12560 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jadanec, Marinela; Filipec, Manuela
Dispareunija- prikaz slučaja.  // Physiotherapia Croatica, 14 (2016), 1;  46-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela; Jurinić, Antun; Matijević, Ratko
Bol u kralježnici u postpartalnom periodu.  // Physiotherapia Croatica, 14 (2016), 1;  56-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Incidencija trudnica sa sakroilijakalnom disfunkcijom primjenom kliničkih funkcijskih testova.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 22 (2013),  98-102 (recenziran, članak, znanstveni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Utjecaj tehnika disanja na vrijednosti pulsa, respiracije, saturacije i krvnog tlaka tijekom trudnoće.  // Physiotherapia Croatica, 1 (2010),  28-33 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pešec, Manuela; Jadanec Marinela
Pojavnost dijastaze m.rectus abdominisa tijekom trudnoće i nakon porođaja.  // Physiotherapya Macedonica, 1 (2010), 1;  35-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jadanec, Marinela; Filipec, Manuela
Prolaps zdjeličnih organa u žena.  // Physiotherapia Croatica, 2 (2009),  22-26 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Jadanec, Marinela; Pešec Filipec, Manuela; Schuster, Snježana
Faktori rizika za nastanak stresne urinarne inkontinencije u žena.  // Physiotherapia Croatica, 1 (2009),  4-6 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Pešec Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela; Schuster, Snježana
Fizioterapijski pristup kod inkontinencije.  // Physiotherapia Croatica, 1 (2009),  19-26 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Jadanec, Marinela; Pešec Filipec, Manuela; Schuster, Snježana
Dijastaza simfize u trudnoći.  // Physiotherapia Croatica, 2 (2008),  31-33 (recenziran, pregledni rad, stručni)
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Stanisavljević, Dragana; Jadanec Đurin, Marinela
Preoperativna fizioterapija kod ginekoloških operativnih zahvata.  // Fizioinfo (2009), 20-21 (2021), 30-31;  30-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Fizioterapeutska procjena kod urogenitalne disfunkcije.  // Physiotherapia Macedonica, 4 (2014), 7;  5-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jadanec, Marinela; Pešec, Manuela
Hipermobilnost-faktor rizika za nastanak genitourinarnog prolapsa u žena?.  // Fizioinfo (2009), 10 (2009), 2;  29-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Filipec, Manuela; Jadanec Marinela
Učinkovitost treninga mišića zdjeličnog dna prema Filipec-Jadanec metodi kod fekalne inkontinencije- pilot studija.  // Fizioterapija: časopis Združenja fizioterapevtov Slovenije, 23 (2015), 1;  87-89 (međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Jadanec, Marinela; Filipec, Manuela
Dijastaza m.rectus abdominisa i trening abdominalne muskulature u trudnoći i postpartalnom periodu u funkciji zdravlja.  // Kondicijska priprema sportaša 2017 / Jukić, Igor ; Milanović, Luka ; Wertheimer Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 274-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jadanec, Marinela; Filipec, Manuela
Specifičnosti fizioterapijske inetervencije kod rodilje s fekalnom inkontinencijom i paraparezom.  // Pokret=zdravlje. 2. Međunarodni kongres fizioterapeuta BiH / Dujmović, M (ur.).
Sarajevo: UFFBIH, 2016. str. 156-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jadanec, Marinela; Filipec, Manuela
Fizioterapija kod trudnice s tetraparezom i urogenitalnom disfunkcijom.  // Holistic approach to the patient:health and social care of the elderly / Kregar Velikonja N (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Science Novo Mesto, 2015. str. 186-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Povezanost lumbalne lordoze i položaja zdjelice s bolnim sindromima u trudnoći.  // Prvi međunarodni kongres fizioterapeuta Bosne i Hercegovine : zbornik radova i sažetaka / Čolaković, Haris (ur.).
Mostar, 2015. str. 53-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jadanec, Marinela; Jurinić, Antun
Fizioterapijska djelatnost i status fizioterapeuta u društvu.  // Fizioterapija, znanost i umjetnost / Antun Jurinić (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2014. str. 254-259 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Utjecaj Jacobsonove progresivne mišićne relaksacije kod visoko rizičnih trudnoća.  // Međunarodni kongres fizioterapeuta "Fizioterapija jučer, danas, sutra" / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2012. str. 184-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Trening mišića zdjeličnog dna u funkciji zdravlja.  // 14. godišnja međunarodna konferencija - Kondicijska priprema sportaša 2016. / Jukić, I. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 283-286 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jadanec, Marinela
Fizioterapijski pristup kod trudnice s cerebralnom paralizom-prikaz slučaja.  // Fizioterapija, znanost i umjetnost / Antun Jurinić (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2014. str. 167-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Primjena ICF-a kod sakroilijakalne disfunkcije u trudnoći.  // Primjena ICF-a (Međunarodne klasifikacije funkcioniranja, onesposobljenosti i zdravlja) u fizioterapiji / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2010. str. 40-45 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jadanec, Marinela; Filipec, Manuela
Primjena ICF-a u postpartalnoj fizioterapiji.  // Primjena ICF-a (Međunarodne klasifikacije funkcioniranja, onesposobljenosti i zdravlja) u fizioterapiji / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2010. str. 46-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Jadanec, Marinela; Pešec Filipec, Manuela
Učinak fizioterapije kod retencije urina- prikaz slučaja.  // Međunarodni kongres fizioterapeuta "Fizioterapija jučer, danas, sutra" / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2012. str. 194-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jadanec Đurin, Marinela; Žura, Nikolino; Kiseljak, Dalibor; Jurak, Ivan
Odnos nejednake duljine donjih ekstremiteta i posturalne prilagodbe zdjelice.  // Knjiga sažetaka radova 21. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 7. konferencija zdravstvenih profesija Global trends in nursing and healthcare / Bošnir, Jasna ; Čengić, Tomislav ; Čukljek, Snježana ; Jurak, Ivan ; Kurtović, Biljana ; Madžar, Tomislav ; Pavić, Jadranka ; Racz, Aleksandar ; Rađenović, Ozren ; Roić, Goran ; Sajko, Tomislav ; Sedić, Biserka ; Feher Turković, Lana ; Njegovan Zvonarević, Tatjana ; Županić Mara (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2022. str. 15-15 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jadanec, Marinela; Filipec, Manuela
Fizioterapijski pristup kod urednih i visoko rizičnih trudnoća.  // Treći kongres fizijatara i Prva ISPO konferencija BIH sa međunarodnim učešćem / Kapidžić-Bašić, Nedima (ur.).
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2010. str. 327-328 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Filipec, Manuela; Jadanec, Marinela
Fizioterapijski pristup kod urogenitalne disfunkcije.  // Treći kongres fizijatara i Prva ISPO konferencija BIH s međunarodnim učešćem / Kapidžić-Bašić, Nedima (ur.).
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2010. str. 325-326 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Schuster, Snježana; Pešec Filipec, Manuela; Grozdek Čovčić, Gordana; Jadanec, Marinela
Opće i specifične metode fizioterapijske procjene u trudnoći.  // Zbornik radova Prvog kongresa Studija fizioterapije Zdravstvenog veleučilišta sa kongresnim programom: Fizioterapija - vještina i kreativnost / Rađenović, Ozren: Schuster, Snježana (ur.).
Zagreb, 2009. str. 119-120 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Jadanec, Marinela; Pešec Filipec, Manuela; Benko, Snježana
Timski pristup kod trudnice s astmom.  // 6. Kongres fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora fizioterapeuta, 2009. str. 140-144 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Jadanec, Marinela; Pešec, Manuela
Pojavnost boli u mišićno-koštanom sustavu u trudnoći.  // Fizioterapija-vještina i kreativnost
Zagreb: ZVU, 2009. str. 158-159 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bagavac, Nikolina
Fizioterapijski pristup kod sindroma karpalnog kanala u trudnoći., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Studij Fizioterapije, Zdravstveno veleučilište, Zagreb

Kušec, Paula
Fizioterapijski pristup u perinatologiji., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Studij Fizioterapije, Zdravstveno veleučilište, Zagreb

Matezović, Nikolina
Fizioterapijski pristup kod bolnih stanja u trudnoći., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Studij Fizioterapije, Zdravstveno veleučilište, Zagreb

Stanisavljević, Dragana
Fizioterapijski pristup kod ginekoloških operacija., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Studij Fizioterapije, Zdravstveno veleučilište, Zagreb

Lukačević, Mario
Fizioterapijski proces u trudnoći., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Studij Fizioterapije, Zagreb

Jadanec, Marinela
Važnost fizioterapeutske dokumentacije u detekciji incidencije lumbalnog bolnog sindroma u trudnoći., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Rijeka

Jadanec , Marinela
Posturalna prilagodba u trudnoći., 2008., diplomski rad, Zdravstveno veleučilište, Zagreb
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Filipec, Manuela; Jadanec Marinela
Kako ojačati mišiće dna zdjelice., 2012. (domaća recenzija, popularni rad).
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