Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 05:27
	



Pregled po CROSBI profilu: Marko Štrucelj (CROSBI Profil: 40540, OBAD: -356907)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc2]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Horvat, Ivan; Štrucelj, Marko
Primjena programa kineziterapije kod osoba sa dualnom dijagnozom i pojava agresivnog ponašanja.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavicav ; Šklempe Kokić, Iva. (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić-Grad, Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, 2020. str. 157-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štrucelj, Marko; Horvat, Ivan
Stres kod medicinskih djelatnika u radu s psihički bolesnim osobama.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa, "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavicav ; Šklempe Kokić, Iva. (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić-Grad, Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, 2020. str. 355-368 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc4]Sažeci u zbornicima i časopisima


Horvat, Ivan; Štrucelj, Marko
Povezanost tjelesne aktivnosti sa samoefikasnošću i kvalitetom života kod odraslih osoba s intelektualnim teškoćama.  // Knjiga sažetaka 3. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa, Suočavanje s kriznim situacijama-putevi jačanja otpornosti / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Odjel za psihologiju, Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 65-65 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štrucelj, Marko; Horvat, Ivan
Mentalno zdravlje i tjelesna aktivnost odraslih osoba s intelektualnim teškoćama.  // Knjiga sažetaka 3. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa, Suočavanje s kriznim situacijama–putevi jačanja otpornosti / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Odjel za psihologiju, Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 64-64 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štrucelj, Marko
Success of eccentric exercise treatment in rehabilitation of healing jumper's knee.  // BOOK OF ABSTRACTS SPORT AND QUALITY OF LIFE / Cacek, Jan (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2019. str. 100-100 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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