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Vinšalek Stipić, Valentina; Arbanas, Ivana
ANALYSIS OF LIQUIDITY RISK AS A FACTOR OF BUSINESS SUCCESS OF MICRO, SMALL AND MEDIUM-SIZED ENTERPRISES IN THE REPUBLIC OF CROATIA.  // RED 2023 / Crnković, B. (ur.).
Osijek: SVEUČILIŠTE J. J. STROSSMAYERA U OSIJEKU, 2023. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arbanas, Ivana; Štimac, Tihana; Vinšalek Stipić, Valentina
Važnost analize novčanih tokova i novčanog jaza za mikro, mala i srednja poduzeća.  // Zbornici radova 23. konferencije Rečunovodstvo i menadžment / Jurić, Đ. (ur.).
Zagreb: Hrvatski računovođa i RRiF Visoka škola za financijski menadžment, 2022. str. 3-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1211944) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arbanas, Ivana; Šimunić, Ana
Društveno korisno učenje kroz analizu financijskihrezultata poslovanja poduzetnika Ličko-senjskežupanije.  // Zbornik radova 4. međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Digitalizacija, nove tehnologije i informacijsko društvo u razvoju ruralnih krajeva” / Ružić, Vlatka (ur.).
Gospić: Veleučilište „Nikola Tesla” u Gospiću, 2022. str. 49-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arbanas, Ivana
E-preduvjeti fiskalizacije računa u Hrvatskoj.  // MIPRO 2014 37th International Convention Proceedings (Digital Economy and Government, Local Government, Public Services / DE-GLGPS) / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2014. str. 1699-1705 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arbanas, Ivana
E-Uprava: e-porezne prijave.  // MIPRO 2012 35th International Convention Proceedings (Digital Economy - 9th ALADIN /DE) / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 1759-1764 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Arbanas, Ivana; Pezelj, Ivana
Analiza društvenog poduzetništva u ruralnim krajevima primjenom društveno korisnog učenja.  // Zbornik radova 4. međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Digitalizacija, nove tehnologije i informacijsko društvo u razvoju ruralnih krajeva” / Ružić, Vlatka (ur.).
Gospić: Veleučilište „Nikola Tesla” u Gospiću, 2022. str. 113-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Arbanas, Ivana
Fiskalizacija u prometu gotovinom.  // 4. Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave" (CD) / Kulenović, Željka ; Vajda Halak, Željka (ur.).
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička, 2014. str. 21-38 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Arbanas, Ivana
Financijska analiza - temelj poslovnog planiranja i uspješnog poslovanja.  // Zbornik radova 13. međunarodne znanstvene i stručne konferencije Računovodstvo i menadžment (RiM), Svezak II. – stručni radovi / Belak, V. (ur.).
Zagreb: „Hrvatski računovođa” (Neovisna udruga računovođa, poreznih savjetnika i financijskih djelatnika), 2012. str. 163-174 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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