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Herak, Ivana; Novak, Tena; Kanižaj, Željka
Znanje opće populacije o ginekološkim karcinomima i mjere prevencije.  // 12. mednarodna znanstvena konferenca12th International Scientific Conference Zbornik prispevkov "HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT" / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto, Slovenija: University of Novo mesto Press, 2023. str. 149-155. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1282776) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Herak, Ivana; Kanižaj, Željka
Utjecaj obrazovanja na razinu kulture sigurnosti uzdravstvenoj zaštiti.  // Celostna obravnava pacienta Mednarodna znanstvena konferenca / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto, Slovenija: Univerza v Novem mestu Fakulteta za zdravstvene vede, 2022. str. 125-132 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ribić, Rosana; Zadravec, Lara; Meštrović, Tomislav; Kanižaj, Željka; Vincek, Valentina
POVEZANOST EMOCIONALNE REGULACIJE I KONTROLE MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA S KOMUNIKACIJOM.  // Full text book VIII. International European Congress On Social Sciences
Rijeka, Hrvatska, 2022. str. 563-582 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vincek, Valentina; Kanižaj, Željka; Neuberg, Marijana; Košanski, Tina; Herak, Ivana; Ribić, Rosana
Važnost međugeneracijske povezanosti osoba starije dobi i djece.  // The 11th Annual Conference of Europe’s Sciences It's About People 2023: Social and Technological Development in Service of Security and Dignitynd Arts Leaders and Scholars / Toplak, Jurij (ur.).
Maribor: AMEU – ECM, Alma Mater Press, 2023. str. 133-133 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kanižaj, Željka; Uršulin - Trstenjak, Natalija; Vincek, Valentina
Prehrana i život.  // Knjižica sažetaka, Festival znanosti 2.-5.2022:Život / Hunjet, Anica ; Šarkanji, Bojan ; Šamec, Dunja ; Babić, Neva ; Topolko Špoljar, Nikolina ; Rajić, Martina (ur.).
Varaždin : Koprivnica, 2022. str. 26-26 (radionica, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Mrzljak, Josipa; Neuberg, Marijana; Kanižaj, Željka
Osobno i poslovno zadovoljstvo medicinskih sestara/tehničara primarne zdravstvene zaštite.  // Psihošpancir
Varaždin, Hrvatska, 2022. str. 36-36 (predavanje, sažetak, stručni)
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