Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 08:33
	



Pregled po CROSBI profilu: Ana Mihaljevic (CROSBI Profil: 41573, OBAD: -355286)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
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Studije o Prvome beramskom brevijaru. / Mihaljević, Ana ; Mihaljević, Milan ; Radošević, Andrea (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2023 (monografija)
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[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Mihaljević, Ana; Žužul, Silva
Utjecaj vrste filtarskog medija na granice detekcije elemenata u analizi lebdećih čestica u zraku.  // 17. Ružičkini dani „Danas znanost – sutra industrija“ / Tomas, Srećko ; Ačkar, Đurđica (ur.).
Zagreb: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek i Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, 2019. str. 176-185 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Gluščić, Valentina; Pehnec, Gordana; Žužul, Silva; Šilović Hujić, Martina; Mihaljević, Ana; Čačković, Mirjana
RAZINE KLORIDA, NITRATA I SULFATA U UKUPNOJ TALOŽNOJ TVARI NA DVIJE MJERNE POSTAJE U ZAGREBU ZA RAZDOBLJE 2014.–2018..  // JEDANAESTI HRVATSKI ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP "ZAŠTITA ZRAKA 2019" / Doko Jelinić, Jagoda ; Bešlić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2019. str. 120-121 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Ana; Žužul, Silva
Razrada postupka priprave uzoraka za elementnu analizu lebdećih čestica u zraku.  // XII. SUSRET MLADIH KEMIJSKIH INŽENJERA KNJIGA SAŽETAKA / Vrsaljko, Domagoj ; Dejanović, Igor ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2018. str. 138-138 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Ana; Žužul, Silva
Utjecaj vrste filtarskog medija na granice detekcije elemenata u analizi lebdećih čestica u zraku.  // Knjiga sažetaka međunarodnog znanstveno-stručnog skupa 17. Ružičkini dani "Danas znanost - sutra industrija" / Tomas, Srećko ; Ačkar, Đurđica (ur.).
Vukovar, Hrvatska, 2018. str. 111-111 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gluščić, Valentina; Čačković, Mirjana; Pehnec, Gordana; Mihaljević, Ana
Sezonski utjecaj na količinu kiselih komponenti u ukupnoj taložnoj tvari u zraku Zagreba.  // Knjiga sažetaka 12. susreta mladih kemijskih inženjera / Vrsaljko, Domagoj ; Dejanović, Igor ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2018. str. 133-133 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žužul, Silva; Rinkovec, Jasmina; Mihaljević, Ana; Vađić, Vladimira; 
RAZINE METALA U UKUPNOJ TALOŽNOJ TVARI U ZAGREBU U RAZDOBLJU OD 2000. DO 2016. GODINE.  // Zbornik sažetaka Desetog hrvatskog znanstveno - stručnog skupa "Zaštita zraka '17" / Doko Jelinić, Jagoda ; Žužul, Silva ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2017. str. 80-81 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gluščić, Valentina; Čačković, Mirjana; Pehnec, Gordana; Mihaljević, Ana; 
KISELE KOMPONENTE U UKUPNOJ TALOŽNOJ TVARI U ZRAKU ZAGREBA.  // Zbornik sažetaka Desetog hrvatskog znanstveno - stručnog skupa "Zaštita zraka '17" / Doko Jelinić, Jagoda ; Žužul, Silva ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2017. str. 144-145 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Ana; Žužul, Silva; 
USPOREDBA RAZLIČITIH POSTUPAKA PRIPRAVE UZORAKA ZA ODREĐIVANJE UKUPNE TALOŽNE TVARI U ZRAKU.  // Zbornik sažetaka Desetog hrvatskog znanstveno - stručnog skupa "Zaštita zraka '17" / Doko Jelinić, Jagoda ; Žužul, Silva ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2017. str. 156-157 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Silva Žužul; Jasmina Rinkovec; Ana Mihaljević
RAZINE METALA U PM10 FRAKCIJI LEBDEĆIH ČESTICA U URBANIM SREDINAMA S RAZLIČITIM IZVORIMA ONEČIŠĆENJA.  // Zbornik sažetaka Devetog hrvatskog znanstveno- stručnog skupa "Zaštita zraka '15" / Dr.sc. Jagoda Doko Jelinić i dr.sc. Silva Žužul (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka, 2015, 2015. str. 134-135 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Rončević, Sanda; Nemet, Ivan; Mihaljević, Ana; Zubin Ferri, Tea
Spectrometric Characterization of Iron Nanoparticles Preparation using Chelating Ligands.  // Bulletin of the Chemists and Technologists of Bosnia and Herzegovina / Maksimović, M ; Sofić, E ; Galijašević, S ; Avdić, N. (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science, Sarajevo, 2014. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mihaljević, Ana
Red riječi u hrvatskoglagoljskome Životu Marije Magdalene.  // 3rd conference for young slavists in Budapest
Budimpešta, Mađarska, 2015. (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)
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Mihaljević, Ana
Ispitivanje utjecaja liganda u sintezi nanočestica željeza iz vodenih otopina., 2014., diplomski rad, diplomski, Prirodoslovno-matematički, Zagreb

Mihaljević, Ana
Određivanje dijastaze u medu primjenom direktne potenciometrije., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kemiju, Osijek
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