Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 02:34
	



Pregled po CROSBI profilu: Domagoj Vulić (CROSBI Profil: 41748, OBAD: -393964)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc2]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vulić, Domagoj; Petrov, Patrik
Analiza razlika u razini tjelesne aktivnosti studentica prve i druge godine fakulteta po kategorijama uhranjenosti.  // 21. godišnja međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA / Dadić, Marin ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Naglić, Vedran ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2023. str. 418-420 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vulić, Domagoj; Segedi, Ivan
Analiza razlika u navikama tjelesnog vježbanja studenata Kineziološkog fakulteta u Zagrebu prije i tijekom izolacije od COVID-19 virusa.  // Zbornik radova 20. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2022 / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Udruga kindicijskih trenera hrvatske, 2022. str. 385-390 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vulić, Domagoj; Lovrinčević, Jurica; Rastovski, Dražen
Utjecaj pandemije COVID-19 na poslovanje fitnes i rekreacijskih centara grada Osijeka.  // 30. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske - Kineziologija u Europi Izazovi promjena / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2022. str. 1633-1639. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1216493) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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