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Jagodić Rukavina, Ana - Marija; Nemet Petračić, Marija
AKUTNI UČINCI 7 VJEŽBI BODY TEHNIKE NA SAMOPROCJENU IZABRANIH POKAZATELJA VITALNOSTI.  // Ljetna škola kineziologa / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2022. str. 1526-1535. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1225621) (radionica, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petračić, Tin; Nemet Petračić, Marija
Tjelesna aktivnost učenika u slobodno vrijeme.  // Zbornik radova 29. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Babić, Vesna ; Trošt Bobić, Tatjana (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2021. str. 258-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Marijana; Mraković, Snježana; Nemet, Marija; Petračić, Tin
Motor abilities of preservice preschool and primary education teachers at the faculty of Teacher Education in Zagreb.  // 3rd Special Focus Symposium on Kinesiological Education – Heading Towards The future ; proceedings / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.).
Zagreb: Faculty of Teacher Education of the University, 2010. str. 72-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petračić, Tin; Nemet, Marija; Tomac, Zvonimir
Preferencije studenata Učiteljskog fakulteta prema kineziološkim aktivnostima.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Kineziološki sadržaji i društveni život mladih : zbornik radova / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Zagreb, 2010. str. 120-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petračić, Tin; Nemet, Marija
Razlike u preferencijama prema kineziološkim aktivnostima studenata Učiteljskog fakulteta.  // Zbornik radova 19. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske - Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 155-160 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Petračić, Tin; Nemet, Marija
Stanje i perspektiva razvoja programa tjelesnog vježbanja za djecu predškolske dobi.  // 17. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 354-358 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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