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Usporedba raznolikosti mikrofita prije i nakonrevitalizacije kanala Ivovac.  // Zbornik sažetaka 11. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem, Kopački rit - jučer, danas, sutra 2022. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bašić, Ivo ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko (ur.).
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Dijatomeje u sedimentu Sakadaškog iKopačkog jezera (Park prirode “Kopački rit”).  // Zbornik sažetaka 10. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2021 = Book of abstracts 10th Symposium with International participation Kopački rit - past, present, future 2021 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Vereš, Marija (ur.).
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Sinodendron cylindricum (Linnaeus, 1758) – nova vrsta iz porodice jelenaka za Park prirode Kopački rit.  // Zbornik sažetaka simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019. str. 34-34 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žuna Pfeiffer, Tanja; Špoljarić Maronić, Dubravka; Zahirović, Vanda; Stević, Filip; Kajan, Katarina; Mihaljević, Melita
Steppe grassland flora of Natura 2000 site in Northeast Croatia.  // Book of abstracts of the 11th International Conference „Advances in research on the flora and vegetation of the Carpato-Pannonian region” / Barina, Zoltán ; Buczkó, Krisztina ; Lőkös, László ; Papp, Beáta ; Pifkó Dániel ; Szurdoki, Erzsébet (ur.).
Budimpešta: Magyar Természettudományi Múzeum, 2016. str. 210-211 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stević, Filip; Špoljarić Maronić, Dubravka; Žuna Pfeiffer Tanja; Zahirović, Vanda; Mihaljević, Melita
Ekologija cijanobakterija u poplavnom jezeru umjerenog područja.  // 5. Hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem / Rešetnik, I ; Ljubešić, Z. (ur.).
Zagreb: Correctus media d.o.o., 2016. str. 124-125 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Melita; Špoljarić Maronić, Dubravka; Žuna Pfeiffer, Tanja; Stević, Filip; Zahirović, Vanda
Invasive microalge in the Danube River and floodplain waters (Croatia).  // FINS Freshwater invasives networking for strategy (Book of abstracts of FINSII conference) / Piria, Marina (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2016. str. 37-38 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljarić Maronić, Dubravka; Žuna Pfeiffer, Tanja; Kovačević, Marija; Zahirović, Vanda; Stević, Filip; Mihaljević, Melita
Orchid diversity in a special habitat mosaic on the southern slopes of Požeška Gora hill (Croatia).  // Book of abstracts of the 11th International Conference „Advances in research on the flora and vegetation of the Carpato-Pannonian region” / Barina, Zoltán ; Buczkó, Krisztina ; Lőkös, László ; Papp, Beáta ; Pifkó Dániel ; Szurdoki, Erzsébet (ur.).
Budimpešta: Magyar Természettudományi Múzeum, 2016. str. 221-221 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žuna Pfeiffer, Tanja; Špoljarić Maronić, Dubravka; Zahirović, Vanda; Stević, Filip; Zjalić, Milorad; Šelja, Valentina; Dombi, Mira; Sunić, Katarina; Ozimec, Siniša; Mihaljević, Melita
Istraživanja flore NATURA 2000 područja, stepolikog travnjaka u Bilju.  // Zbornik sažetaka 4. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Kopački rit jučer, danas, sutra 2015." : zbornik sazetaka znanstveno.stručnog skupa / Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Tot Forjan, Renata (ur.).
Bilje: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", 2015. str. 59-60 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stević, Filip; Špoljarić Maronić, Dubravka; Žuna Pfeiffer, Tanja; Zahirović, Vanda; Mihaljević, Melita
Cylindrospermopsis raciborskii – tropical, invasive cyanobacteria in Kopački Rit.  // 5th Croatian and 1st International Scientific and Professional Conference WATER FOR ALL / Mirna Habuda-Stanić (ur.).
Osijek: TIPO, Osijek, 2015. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žuna Pfeiffer, Tanja; Špoljarić Maronić, Dubravka; Zahirović, Vanda; Stević, Filip; Zjalić, Milorad; Kajan, Katarina; Šelja, Valentina; Koh, Miran; Zeko, Antonija; Ozimec, Siniša
Flora of steppe grassland (NATURA 2000 site) in Bilje (NE Croatia).  // 6th Balkan Botanical Congress Book of Abstracts / Bogdanović, Sandro ; Jogan, Nejc (ur.).
Rijeka: Natural History Museum Rijeka, 2015. str. 127-127 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljarić Maronić, Dubravka; Stević, Filip; Zahirović, Vanda; Žuna Pfeiffer, Tanja; Mihaljević, Melita
Diversity and dynamics of phytoplankton in Lake Sakadaš (Kopački Rit Nature Park): results of the long-term studies.  // Book of abstracts of the 4th Symposium with international participation Kopački rit: past, present, future 2015 / Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris, Kučera, Sonja, Tot Forjan, Renata, (ur.).
Bilje: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", 2015. str. 53-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stević, Filip; Milić, Ana; Špoljarić Maronić, Dubravka; Žuna Pfeiffer, Tanja; Zahirović, Vanda; Mihaljević, Melita
Vertical distribution of morphological forms of Cylindrospermopsis raciborskii in a floodplain lake.  // Zbornik sažetaka 12. hrvatskog biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem = Book of abstracts of the 12th Croatian biological Congress with international participation / Klobučar, G. ; Kopjar, N. ; Gligora Udovič, M. ; Lukša, Ž. ; Jelić, D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2015. str. 242-242 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žuna Pfeiffer, Tanja; Vidaković, Jasna; Stević, Filip; Špoljarić, Dubravka; Čerba, Dubravka; Cvijanović, Vanda; Turković Čakalić, Ivana; Vlaičević, Barbara; Mihaljević, Melita
Obraštajne zajednice u poplavnom području Kopačkog rita.  // Zbornik sažetaka 3. simpozija Kopački rit jučer, danas, sutra 2014. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Rožac, Vlatko (ur.).
Bilje, 2014. str. 29-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljarić, Dubravka; Stević, Filip; Žuna Pfeiffer, Tanja; Cvijanović, Vanda; Mihaljević, Melita
Long-term changes of phytoplankton in the floodplain waters of Kopački Rit Nature Park.  // 4th Croatian Botanical Symposium with international participation, Book of Abstracts / Alegro, Antun ; Boršić, Igor (ur.).
Split, 2013. str. 46-47 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stević, Filip; Mihaljević, Melita; Špoljarić, Dubravka; Žuna Pfeiffer, Tanja; Cvijanović, Vanda
Spatial distribution of phytoplankton along a Danube floodplain system (Kopački Rit Nature Park).  // 4th Croatian Botanical Symposium with international participation, Book of Abstracts / Alegro, Antun ; Boršić, Igor (ur.).
Split, 2013. str. 48-49 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Jasna; Mihaljević, Melita; Čerba, Dubravka; Palijan, Goran; Stević, Filip; Galir Balkić, Anita; Vlaičević, Barbara; Žuna Pfeiffer, Tanja; Špoljarić, Dubravka; Turković Čakalić, Ivana; Cvijanović, Vanda
Hidrobiološka i ekološka istraživanja u Parku prirode Kopački rit u razdoblju 1997.-2012..  // Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa Kopački rit - jučer, danas, sutra / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Mikulić, Davor ; Rožac, Vlatko (ur.).
Bilje: Fotoart d.o.o., 2012. str. 21-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Jasna; Mihaljević, Melita; Stević, Filip; Špoljarić, Dubravka; Palijan, Goran; Čerba, Dubravka; Galir, Anita; Cvijanović, Vanda
Invasive species in the floodplain waters of Kopački Rit Nature Park.  // Zbornik sažetaka 10. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb, 2009. str. 307-308 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stević, Filip; Mihaljević, Melita; Špoljarić, Dubravka; Cvijanović, Vanda
Floods as a disturbance factor for cyanobacterial bloom in a temperate floodplain lake.  // Zbornik sažetaka 10. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb, 2009. str. 121-122 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljarić, Dubravka; Mihaljević, Melita; Stević, Filip; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Cvijanović, Vanda
Planktonic diatoms in a floodplain lake (Kopački Rit Nature Park, Croatia) under extremely high flooding conditions on the River Danube.  // 20th International Diatom Symposium : Abstract book / Jasprica, Nenad ; Car, Ana ; Čalić, Marijeta (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, 2008. str. 225-225 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stević, Filip; Mihaljević, Melita; Špoljarić, Dubravka; Cvijanović, Vanda
SUSTAINING BIODIVERSITY OF THE KOPAČKI RIT NATURE PARK (DANUBIAN FLOODPLAIN IN CROATIA, EUROPE).  // Capitalizing on Wetlands International Conference
Washington (MD), 2008. str. 354-354 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Cvijanović, Vanda
FITOPLANKTON MELIORACIJSKIH KANALA KOPAČKOGA RITA., 2006., diplomski rad, Odjel za biologiju, Osijek
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