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Lešić, Vedran; Pavela, Irena; Dujić, Ivana; Plavčić, Jelena; Santini, Maria; Prenđa, Suzana
Medijski pristup nasilju nad djecom u obitelji.  // Zbornik radova s 2. znanstveno-stručnog skupa Nasilje nad djecom i među djecom / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 533-550 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Prenđa, Suzana; Mikac, Petra; Rački, Suzana
Procjena svjesnosti o informacijskoj sigurnosti - Validacija upitnika.  // 23. Dani psihologije u Zadru / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar, 2022. str. 122-122 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prenđa, Suzana; Petričević, Ema; Putarek, Vanja
Neke odrednice prilagodbe na pandemiju COVID-19.  // Coping with crisis pathways towards resilience / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, Odjel za psihologiju, 2021. str. 165-165 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prenđa, Suzana; Filjak, Suzana; Rački, Suzana
Organizacija za znanost i tehnologiju NATO-a (NATO Science and Technology Organization) - Prikaz djelovanja i mogućnost suradnje.  // 26. godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Kvaliteta života kroz životni vijek: izazovi i preporuke, knjiga sažetaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Penezić, Zvjezdan ; Tadić Vujčić , Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2018. str. 148-149 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kovačević, Danijela; Prenđa, Suzana
Oprost kao alternativa nakon emocionalne povrede, psihometrijska validacija upitnika Heartland Forgiveness Scale (HFS).  // 23. Dani Zorana i Ramira Bujasa, Knjiga sažetaka / Arambašić, Lidija ; Erceg, Inja ; Kamenov, Željka (ur.).
Zagreb, 2017. str. 243-243 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prenđa, Suzana; Kovačević, Danijela; Mikac, Petra
Moralno distanciranje u organizacijskom kontekstu - Psihometrijska validacija upitnika moralnog distanciranja u radu (Work moral disengagement).  // 23. Dani Zorana i Ramira Bujasa, Knjiga sažetaka / Arambašić, Lidija ; Erceg, Inja ; Kamenov, Željka (ur.).
Zagreb, 2017. str. 253-253 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikac, Petra; Prenđa, Suzana; Rako, Teo; 
Karakteristike pripadnika raspoređenih u zapovjedništva ustrojstvenih jedinica OS RH.  // 25. godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Psihologija u promociji i zaštiti ljudskih prava i društvene pravednosti, knjiga sažetaka / Ćubela Adorić, V. ; Franc, R. ; Kalebić Maglica, B. ; Nakić Radoš, S. (ur.).
Zadar: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2017. str. 111-111 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kovačević, Danijela; Bijelić, Lucija; Prenđa, Suzana
Što nakon povrede? Psihometrijska validacija upitnika interpersonalnih motivacija povezanih s prijestupom (TRIM-18).  // 24. godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Psihologija u prevenciji poremećaja i očuvanju zdravlja, knjiga sažetaka / Pokrajac-Bulian, A. ; Miletić, I. ; Juretić, J. ; Lopižić, J. (ur.).
Opatija: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2016. str. 275-275 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prenđa, Suzana; Mikac, Petra; Matković, Ana
Program razvoja kompetencija zapovjednika.  // Psihologija starenja - pogled u budućnost: knjiga sažetaka / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Šibenik: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2015. str. 113-113 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kovačević, Danijela; Prenđa, Suzana
Stavovi i predrasude o starenju i starijoj dobi kod učenika srednje medicinske škole.  // 23. godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Psihologija starenja - pogled u budućnost, knjiga sažetaka / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Šibenik: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2015. str. 161-161 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prenđa, Suzana
Evaluacija pouzdanosti modela procjene kompetencija u jednoj postrojbi u OS RH.  // 22. Dani Zorana i Ramira Bujasa / Zarevski, Predrag ; Jurin, Tanja ; Modić Stanke, Koraljka (ur.).
Zagreb, 2015. str. 186-186 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Manenica, Ilija; Nikolić, Matilda; Prenđa, Suzana
Neke razlike između fizioloških i psiholoških indikatora težine smjenskog rada.  // 19. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Ljubotina, D ; Kamenov, Ž ; Mikac, U. ; Urch, D. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 134-134 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Lešić, Vedran; Pavela, Irena; Plavčić, Jelena; Santini, Maria; Prenđa, Suzana
Medijski pristup nasilju u obitelji.  // 16. godišnja konferencija hrvatskih psihologa
Poreč, Hrvatska, 2008. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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