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Arbans, željko; Babić, Istočnica; Balabanić, Gojko; Barac, Ivan; Benac, Čedomir; Benigar, Milivoj; Blažić, Sergio; Brozović, Ivo; Car, Vladimir; Domandžić, Dražen et al.
Bibliografija objavljenih radova djelatnika Fakulteta graditeljskih znanosti u Rijeci.. Rijeka: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 1991 (bibliografija)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vahtar-Jurković, Koraljka; Hrešić, Dražen
Utjecaj industrijskih postrojenja na sjevernom dijelu otoka Krka na život i razvoj otoka (posebno na mjesta Omišalj i Njivice).  // Društvo i tehnologija '95 / Plenković, Juraj (ur.).
Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1995. str. 463.-476. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Ostale vrste radova

Benac, Čedomir; Andročec, Vladimir; Hrešić, Dražen; Hinić, Višnja; Oreč, Blaženka
Studija mogućnosti korištenja obalne crte grada Opatija, općina Lovran i Mošćenička Draga., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Andročec, Vladimir; Benac, Čedomir; Hrešić, Dražen
Studija stanja i mogućnosti iskorištenja obalne crte općine Crikvenica., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Andročec, Vladimir, Ravlić, Dominko; Pršić, Marko; Benac, Čedomir; Hrešić, Dražen; Vuković, Živko
Hidrodinamička stabilnost obalne crte Jadranskog mora., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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