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Pencinger, Vili; Lukšić, Boris; Crnogaj, Stjepan; Jurić, Anka
Geološka građa i pokazatelji potencijalnosti boksitonosnih struktura Ervenika i Drniša.  // Zbornik Radova-Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 735-740 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lukšić, Boris; Pencinger, Vili; Ožanić, Madlena; Crnogaj, Stjepan; Dedić, Željko; Jurić, Anka
Elaborat o rezervama mineralnih sirovina za proizvodnju cementa na eksploatacijskom polju „Sv. Juraj–Sv. Kajo“., 2009. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Kastmuller, Željko; Kruk, Boris; Hasan, Ozren; Jurić, Anka
Elaborat o rezervama keramičkih glina na eksploatacijskom polju "Pedalj-Kio". Obnova rezervi., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lukšić, Boris; Dedić, Željko; Jurić, Anka; Kovačević, Erli
Elaborat o rezervama karbonatne sirovine za industrijsku preradu u istražnom prostoru Nad Mosinje., 2005. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Lukšić, Boris; Crnogaj, Stjepan; Dedić, Željko; Jurić, Anka
Elaborat o rezervama gipsa ležišta Novo Bulatovo i Pusto Groblje na eksploatacijskom polju Kosovo., 2005. (domaća recenzija, elaborat/studija).
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