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Đonlić, Veno; Klapan, Leo; Berlot, Sanja
Analiza rezultata Cooperovog testa dviju generacija studentica i studenata 1. godine preddiplomskog studija Filozofskog fakulteta u Rijeci.  // ERS. Edukacija rekreacija sport, 31 (2022), 44;  51-57 doi:10.54478/ers.31.44.2 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Perak, Benedikt; Berlot, Sanja
Mišljenje i stavovi studenata filozofskog fakulteta Sveučiliša u Rijeci o izbornom programu Yoge u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture.  // ERS. Edukacija rekreacija sport, 1 (2007),  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bagarić, Irena; Babić, Davorin; Ižaković, Dubravko; Berlot, Sanja; Drašinac, Gordan; Selmanović, Aleksandar
Usporedba provođenja nastave tjelesne i zdravstvene kulture na visokim učilištima Hrvatske..  // II. International symposium of new technologies in sports
Sarajevo: Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu, 2007. str. 366-369 (radionica, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski Višić, Biljana; Berlot, Sanja; Kinkela, Dragan
Metrijske karakteristike testova namijenjenih za procjenu snagu, koordinacije i fleksibilnosti kod četverogodišnjaka.  // 16. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Vladimir Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 257-262 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Car Mohač, Daniela; Berlot, Sanja; Matrljan, Ana
Optimalno programiranje kinezioloških aktivnosti kao preduvjet razvoja djece predškolske dobi.  // Sportske nauke i zdravlje / Jovanović, M. ; Nićin, Đ. (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet Apeiron, 2015. str. 289-295 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trajkovski Višić, Biljana; Rena-Stipković, Margerita; Berlot, Sanja; Višić, Filip
Funkcionalne sposobnosti djece predškolske dobi.  // Metodičko organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Boris Neljak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 491-494 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejčić, Aleksandra; Tomljenović, Braco; Trajkovski višić, Biljana; Berlot, Sanja
Motorička kreativnost i stvaralaštvo u procesu učenja novih kretnih struktura.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj / Vinka Uzelac ; Lidija Vujičić ; Željko Boneta (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet u Rijeci, Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 9-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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