Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 17:18
	



Pregled po CROSBI profilu: Željko Klačić (CROSBI Profil: 5290, MBZ: 200491)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Klačić, Željko; Petošić, Dragutin; Čoga, Lepomir
Ispiranje dušika pri različitim sustavima cijevne drenaže.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 4;  331-338 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Barčić, Josip; Klačić, Željko
Dinamika drenažnog istjecanja na pokusnom melioracijskom polju Jelenščak - Kutina.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 4;  257-363 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Tomić, Franjo; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Učinak malčiranja i navodnjavanja u uzgoju paprike (Capsicum annuum L.) u sredozemnom području Hrvatske.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 63 (1998), S4;  325-330 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šimunić, Ivan; Tomić, Frane; Klačić, Željko
Verschmutzung des Dranwassers auf einem Melioration Pseudogley-Gley Standort.  // Radna zajednica podunavskih regija - Radna skupina Zaštita tla : Zbornik radova / Džatko, Michal (ur.).
Bratislava, 1999. str. 122-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Tomić, Frane; Klačić, Željko; Marušić, Josip; Vranješ, Mijo
Kakvoća i mogućnost upotrebe vode za navodnjavanje u dolini Neretve.  // 2. Hrvatska konferencija o vodama � od Jadrana do Dunava / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije, Hrvatske vode, Državna upra, 1999. str. 813-819 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Tomić, Franjo; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Soil Mulching and Irrigation in Bell Pepper Growing.  // CIPA Proceedings International Congress for Plastics in Agriculture / Ben-Yohoshu'a, Shimshon (ur.).
Jeruzalem: Laser Pages Publishing Ltd., 1998. str. 411-420 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Lešić, Ružica; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Malčiranje tla i navodnjavanje kapanjem u uvjetima povišenih temperatura zraka.  // Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 195-200 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Lešić, Ružica; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Malčiranje tla i navodnjavanje kapanjem u uvjetima povišenih temperatura zraka.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 195-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klačić, Željko; Romić, Davor; Romić, Marija
Salinity of Agricultural soils in the river Neretva delta (Croatia).  // 1 st inter-regional conference on environment-water: innovative issues in irrigation and drainage / Pereira, Louis Santos (ur.).
Lisabon: Portuguese national Committee on Irrigation and Drainage, 1998. str. 173-178 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Klačić, Željko
Die Konzentration von NO3, NH4 und die Menge des ausgewaschenen Stickstoffs im Dranwasser bei vwrschiedenen detaillierten Entwasserungssystemen.  // XIXth Conference of the Danube Countries / Gereš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatske vode-Zagreb, 1998. str. 869-878 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Franjo; Mađar, Stjepan; Romić, Davor; Marušić, Josip; Šoštarić, Jasna; Klačić, Željko
Reguliranje vodnog režima tla u klimatskim promjenama i uvjetima održive poljoprivrede.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 85-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Klačić, Željko; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo
Effect of land use upon the leaching of nitrogen into groundwater in area of the future water pumping station.  // Bericht Uber die 7. Lisimetertagung &#34;Lysimeter und nachhaltige Landnutzung&#34;. 7-9. April 1997. BAL Gumpenstein, Austria
Irdning, Austrija, 1997. str. 117-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Borošić, Josip; Tomić, Franjo; Klačić, Željko
Reduction of potential groundwater contamination in the production of vegetables on mulch -Lysimetric study.  // Bericht uber die 6. Lisimetertagung &#34;Lysimeter im dienste des Grundwasserschutzes&#34;. 16 und 17. April 1996. Irdning, Austria.
Irdning: Bundesanstalt fur Alpenlandische Landwirtschaft Gumpenstein, 1996. str. 117-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Drevenkar, Vlasta; Klačić, Željko; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Koncentracija atrazina u tlu i drenažnim vodama različitih sustava detaljne odvodnje na pseudoglej-glejnom tlu.  // XXXIV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Prof. dr Boris Varga (ur.).
Opatija: Tiskara "MD", 1998. str. 164-165 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Marušić, Josip; Bašić, Ferdo; Mađar, Stjepan; Romić, Davor; Petošić, Dragutin; Šimunić, Ivan; Klačić, Željko
Značenje odvodnje i navodnjavanja u ostvarivanju održive poljoprivrede u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 13-13 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Klačić, Željko; Žutić, Ivanka; Romić, Marija; Prtenjača, Vice
Utjecaj malčiranja tla i navodnjavanja na rast i prinos lubenica.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 105-105 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Tomić, Franjo; Klačić, Željko
Korištenje poljoprivrednog prostora i mogućnost onečišćenja podzemnih voda.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 10-10 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Drevenkar, Vlasta; Klačić, Željko; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Koncentracija NO_3 i atrazina u drenažnim vodama različitih sustava detaljne odvodnje na pseudoglej-glejnom tlu.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 11-12 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Tomić, Franjo; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Mulching and irrigation in green papper growing.  // International Congress for Plastics in Agriculture : Program and Book of Abstracts / s.n. (ur.).
Tel Aviv: Congress Secretariat and Tourist Service �Ortra Ltd.�, 1997. str. 74-74 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Tomić, Frane; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko; Prtenjača, Vice
Utjecaj malčiranja tla i navodnjavanja na komponente prinosa paprike.  // Zbornik sažetka simpozija &#34;Unapređenje ratarske, stočarske i povrćarske proizvodnje i primjena biotehnologije u poljoprivredi&#34; / Varga, Boris (ur.).
Zagreb, 1996. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Romić, Davor; Borošić, Josip; Romić, Marija; Tomić, Franjo; Klačić, Željko; Poljak, Milan
Malčiranje tla i fertirigacija kao čimbenik u zaštiti podzemnih voda.  // Zbornik sažetaka simpozija Unapređenje ratarske, stočarske i povrćarske proizvodnje i primjena biotehnologije u poljoprivredi / Varga, Boris (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 19-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Tomić, Franjo; Marušić, Josip; Mađar, Stjepan; Romić, Davor; Šoštarić, Jasna; Klačić, Željko
Reguliranje vodnog režima tla u klimatskim promjenama i uvjetima održive poljoprivrede.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama : zbornik radova
Zagreb, 1998. str. 85 - 92 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Klačić, Željko
ODREĐIVANJE BIOKLIMATSKIH KOEFICIJENATA RAJČICE., 1995., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Petošić, Dragutin; Romić, Davor; Borošić, Josip; Romić, Marija; Klačić, Željko
Valorizacija dijela poljoprivrednog proizvodnog prostora Grada Zagreba za proizvodnju povrća., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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