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Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Stamenković, Vanja
Pedeset znamenitosti botaničkoga vrta : obilazak za prolaznika, šetača i ljubitelja : vodič kroz Botanički vrt Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu : prigodom 125. obljetnice Botaničkog vrta, 2014.., 2014 (Vodič)

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Stamenković, Vanja
Fifty Sights at the Botanical Garden: for Passers-by, Strollers and Real Enthusiasts - a Guide to the Botanical Garden, Faculty of Science, University of Zagreb.. Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (Vodič). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/715409)

Skorup, Vlatko; Kovačić, Sanja; Kremer, Dario; Mihelj, Darko
Velebitski botanički vrt : oaza na 1500 metara : vodič = Velebit botanical garden : oasis at 1500 m : guide = Botanischer Garten des Velebit : eine Oase auf 1500m : naturfuehrer = Orto botanico del Velebit : oasi ai 1500 m : guida.. Krasno: Nacionalni park Sjeverni Velebit, 2008 (stručni vodič)

Kovačić, Sanja; Nikolić, Toni; Ruščić, Mirko; Milović, Milenko; Stamenković, Vanja; Mihelj, Darko; Jasprica, Nenad; Bogdanović, Sandro; Topić, Jasenka
Flora jadranske obale i otoka - 250 najčešćih vrsta.. Zagreb: Školska knjiga, 2008 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Mihelj, Darko; Nikolić, Toni; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Fritillaria messanensis Raf. ssp. gracilis (Ebel) Rix. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 442-443

Topić, Jasenka; Mihelj, Darko; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Prunus tenella Batsch. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 228-229

Mihelj, Darko; Šegulja, Nedjeljka; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Galium uliginosum L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 178-179

Marković, Ljerka; Mihelj, Darko; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Orlaya kochii Heywood. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 361-362

Šegulja, Nedjeljko; Nikolić, Toni; Mihelj, Darko; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Galium rubioides L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 176-177
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Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja
Botanički opus Josipa Kalasancija Schlossera, viteza Klekovskog.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 13 (2013), (1-2);  161-178 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Mlinarec, Jelena; Šatović, Zlatko; Mihelj, Darko; Malenica, Nenad; Besendorfer, Višnja
Cytogenetic and Phylogenetic studies of Diploid and Polyploid Members of Tribe Anemoninae (Ranunculaceae).  // Plant biology, 14 (2012), 3;  525-536 doi:10.1111/j.1438-8677.20011.00519.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stančić, Zvjezdana; Mihelj, Darko
Anredera cordifolia (Ten.) Steenis (Basellaceae), naturalised in south Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 19 (2010), 1;  273-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dujmović Purgar, Dubravka; Šindrak, Zoran; Mihelj, Darko; Voća, Sandra; Duralija, Boris
Rasprostranjenost roda Vaccinium u Hrvatskoj.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 13 (2007), 4;  219-228. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/345540) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević, Marica; Mihelj, Darko; Plazibat, Miško; Matijević, Željko; Randić, Marko
A new locality of the species Degenia velebitica (Degen) Hayek (Brassicaceae) in Croatia.  // Natura Croatica, 8 (1999), 2;  147-154 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Nikolić, Toni; Mihelj, Darko
Fruit variability of Thalictrum L. (Ranunculaceae) genus in Europe.  // Annali dei Musei Civici di Rovereto. Sezione: Archeologia, Storia, Scienze Naturali, 11 (1995), Supp. II;  243-255 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
Velebitska degenija - pravi hrvatski nacionalni cvijet.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 18 (2018), 1-2;  179-190 (domaća recenzija, članak, stručni)

Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja
Plethora of plants – Collections of the Botanical Garden, Faculty of Science, University of Zagreb (2): Glasshouse succulents.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 27 (2018), 2;  407-420 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Mihelj, Darko
Tisa - spomenik prirode na Horvatovim stubama.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 17 (2017), 1-2;  231-240 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja
Zbirke samoniklih biljnih vrsta Botaničkoga vrta Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Priroda, 105 (1045) (2015), 5/6;  19-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/796643) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kovačić, Sanja; Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
Win some, lose some - statutorily strictly protected indigenous plant species in the Botanical Garden of the Faculty of Science (University of Zagreb, Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 23 (2014), 2;  415-432. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/701229) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja
Meeting TARGET EIGHT - ex situ conservation of Croatian threatened and statutorily protected plant species in the Botanical Garden of the Faculty of Science, University of Zagreb (Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 22 (2013), 2;  343-362. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/673831) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Juretić, Nikola; Mihelj, Darko
Okolišni ozon i zdravlje biljaka.  // Priroda, 902 (2002),  31-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Mihelj, darko
Značajni krajobraz - Zelenjak, Risvička i Cesarska gora.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 17 (2017), 1-2;  155-190 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Regula-Bevilacqua, Ljerka; Mihelj, Darko
Ljudevit Rossi - hrvatski florist.  // Prirodoslovlje, 16 (2016), 1-2;  209-222 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Mihelj, Darko
Rijetke, ugrožene i zaštićene biljke Karlovačke županije.  // Prirodoslovlje, 16 (2016), 1-2;  249-266 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja; Regula, Ljerka
Flora kalničkog područja u djelu "Flora Croatica".  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 13 (2013), (1-2);  209-226 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Alegro, Antun; Mihelj, Darko
Kalnička šašika (Sesleria juncifolia Jav.).  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 13 (2013), 1-2;  281-286 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, ostalo)

Bedalov, Marija; Hršak, Vladimir; Hulina, Nada; Lovašen-Eberhardt, Željka; Ilijanić, Ljudevit; Lukač, Gordan; Marković, Ljerka; Mihelj, Darko; Mitić, Božena; Nikolić, Toni et al.
Flora Croatica : Index florae Croaticae. Pars 3.  // Natura Croatica, 9 (2000), S1;  1-324 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Dubravec, Katarina Daniela; Hršak, Vladimir; Hulina, Nada; Lovašen-Eberhardt, Željka; Lukač, Gordan; Marković, Ljerka; Mihelj, Darko; Nikolić, Toni; Pavletić, Zinka; Plazibat, Miško et al.
Flora Croatica : Index florae Croaticae. Pars 2.  // Natura Croatica, 6 (1997), S1;  1-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Božena Mitić, Dario Hruševar, Heidemarie Halbritter, Dalibor Vladović, Anita Vucić, Milenko Milović, Darko Mihelj
POLLEN MORPHOLOGY OF SOME ALPINE-DINARIC TAXA OF THE GENUS CROCUS L. - TAXONOMICAL IMPLICATIONS.  // 13. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik sažetaka / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2018. str. 100-101 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka
Popis potencijalno invazivnih vrsta (IAS) koje se uzgajaju na vanjskim prostorima Botaničkog vrta Prirodoslovno-matematičog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // 5. Hrvatski botanički simpozij s međunarodnih sudjelovanjem / Rešetnik, Ivana ; Ljebešić, Zrinka (ur.).
Zagreb: Correctus media d.o.o., Zagreb, 2016. str. 116-117 (poster, sažetak, stručni)

Kovačić, Sanja; Stamenković, Vanja; Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Juretić, Biserka
IPA ManMon Project - Monitoring of Dalmatian Scilla (Chouardia litardierei (Breistr.) Speta) in Croatia.  // Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Ecology, 36th Meeting, Osijek (Croatia), 17-20 June 2015 - Book of Abstracts / Škvorc, Željko ; Franjić, Jozo ; Krstonošić, Daniel (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2015. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mitić, Božena; Arapceska, Mila; Halbritter, Heidemarie; Jankuloski, Živko; Bavcon, Jože; Hruševar, Dario; Mihelj, Darko
Pollen morphology and its taxonomical implications – case studies of some alpine-dinaric taxa of the genus Crocus L. (Iridaceae).  // Food and Agriculture COST Action FA 1101 "Saffronomics: Omic Technologies for Crop Improvement, Traceability, Determination of Authenticity, Adulteration and Origin in Saffron" / Anonymous (ur.).
Almagro, Španjolska, 2015. str. 57-57 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hruševar, Dario; Mihelj, Darko; Mitić, Božena
Endemic taxa of the Genus Crocus L. (Iridaceae) in Croatia.  // Food and Agriculture COST Action FA 1101 "Saffronomics: Omic Technologies for Crop Improvement, Traceability, Determination of Authenticity, Adulteration and Origin in Saffron" / Anonymous (ur.).
Almagro: COST European Cooperation in Science and Technology, 2015. str. 58-58 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Juretić, Biserka; Stamenković, Vanja
EDUCATIONAL ACTIVITIES IN THE BOTANICAL GARDEN, FACULTY OF SCIENCE, UNIVERSITY OF ZAGREB (CROATIA).  // Seventh European Botanic Gardens Congress EUROGARD VII ; Book of abstracts / Joly, Eric ; Larpin, Denis ; Delmas, Maite ; Carmine, Brigitte (ur.).
Pariz: Museum national d'histoire naturelle, Paris, France, 2015. str. 125-125 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Stamenković, Vanja
The oldest university botanical garden in Croatia celebrating 125th anniversary.  // Seventh European Botanic Gardens Congress EUROGARD VII ; Book of abstracts / Joly, Eric ; Larpin, Denis ; Delmas, Maite ; Carmine, Brigitte (ur.).
Pariz: Museum national d'histoire naturelle, Paris, France, 2015. str. 66-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mitić, Božena; Mihelj, Darko; Hruševar, Dario
The genus Crocus L. (Iridaceae) in Croatia.  // Food and Agriculture COST action FA1101 'SaffronOmics' 2014 annual conference / Anonymous (ur.).
Wageningen: Europska znanstvena zaklada (ESF), 2014. str. 41-41 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka
Botanički vrt Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu i invazivne biljne svojte.  // 1. Hrvatski simpozij o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem. Zbornik sažetaka. / Jelaska, S. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2014. str. 56-57 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sandev, Dubravka; Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
Education and plant conservation programs in the Botanical Garden of the Faculty of Science in Zagreb (Croatia).  // 5th Global Botanic Gardens Congress: Celebrating Success - the influence and appeal of botanic gardens
Dunedin: Botanic Gardens Conservation International, 2013. str. 86-87 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Sandev, Dubravka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Juretić, Biserka; Stamenković, Vanja
Ex situ zaštita svojti iz Crvene knjige u Botaničkom vrtu PMF-a Sveučilišta u Zagrebu.  // Knjiga sažetaka Četvrtog hrvatskog botaničkog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem / Alegro, Antun ; Boršić, Igor (ur.).
Split: Hrvatsko botaničko društvo i Sveučilište u Splitu, 2013. str. 164-164 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja; Kovačić, Sanja; Juretić, Biserka
Plant conservation Programs in the Botanical Garden of the Faculty of Science (Zagreb University, Croatia).  // International conference / Ex situ conservation of plants – problems and solutions / Program and abstracts /
Poznań, 2013. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Juretić, Biserka; Stamenković, Vanja; Kovačić, Sanja
Ex-situ Conservation for the 21st Century : Plant-biogeographical groups in the Botanical Garden of the Faculty of Science (University of Zagreb, Croatia)..  // Book of Abstracts of the 35th Meeting of the Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Ecology / Ribeiro, Daniela ; Juvan, Nina ; Čarni, Andraž ; Matevski, Vlado (ur.).
Ljubljana : Skopje: Macedonian Academy of Sciences and Arts ; Jovan Hadži Institute of Biology ZRC SAZU ; Anton Melik Geographical Institute ZRC SAZU ; ZRC Publishing House, 2013. str. 41-41 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja; Sandev, Dubravka; Bavcon, Jože
Novi lokaliteti išaranoga šarana (Crocus reticulatus Steven ex Adams) u Sloveniji i Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka Četvrtog hrvatskog botaničkog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem / Alegro, Antun ; Boršić, Igor (ur.).
Split: Hrvatsko botaničko društvo i Sveučilište u Splitu, 2013. str. 117-117 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kovačić, Sanja; Juretić, Biserka; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
"Week of Croatian Botanical Gardens and Arboreta" : annual event directed by the national network of Croatian botanical collections.  // Sixth European Botanical Gardens Congress (EUROGARD6) "European botanic gardens in a changing world" : Book of abstracts(city), Chios Island (Greece) / Cook, Catherine C. ; Maloupa, Eleni ; Mylona, Photini (ur.).
Chios, 2012. str. 72-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Stamenković, Vanja
"Amazing Forest" exhibition : celebrating the International year of forests in the Botanical Garden of the Faculty of Science in Zagreb.  // Sixth European Botanical Gardens Congress Sixth European Botanical Gardens Congress (EUROGARD6) "European botanic gardens in a changing world" : Book of abstracts / Cook, Catherine C. ; Maloupa, Eleni ; Mylona, Photini (ur.).
Chios, 2012. str. 106-107 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja; Stamenković, Vanja; Juretić, Biserka
Botanički vrt PMF-a u Zagrebu - dio zaštićene "Zelene potkove".  // Knjižica sažetaka Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Botanički vrtovi i arboretumi Hrvatske" / Kovačić, Sanja ; Stamenković, Vanja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2011. str. 27-28 (predavanje, sažetak, stručni)

Mihelj, Darko
Povijesni prikaz istraživanja roda Edraianthus DC. (Campanulaceae) na Biokovu.  // Knjiga sažetaka Znanstveno-stručnog skupa "Biokovo na razmeđi milenija: razvoj parka prirode u 21. stoljeću" / Protrka, Ksenija ; Škrabić, Hrvoje ; Srzić, Stipe (ur.).
Makarska, 2011. str. 19-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stamenković, Vanja; Kovačić, Sanja; Juretić, Biserka; Mihelj, Darko
Program zaštite ex-situ hrvatskih endemičnih biljnih svojti u Botaničkom vrtu Biološkog odsjeka PMF-a (Zagreb).  // Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog botaničkog kongresa / Jasprica, Nenad ; Pandža, Marija ; Milović, Milenko (ur.).
Murter : Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2010. str. 180-181 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kovačić, Sanja; Juretić, Biserka; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
Novi sredozemni kamenjar u Botaničkom vrtu PMF-a (Zagreb).  // Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog botaničkog kongresa
Jezera, Hrvatska, 2010. str. 112-113 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
Promotion of ex-situ conservation and education in Botanical garden of the Faculty of science in Zagreb.  // Fifth European Botanical Gardens Congress (EUROGARD5) "Botanical gardens in the age of climate change" : Book of abstracts ; u: Ulmus
Helsinki, 2009. str. 113-113 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mlinarec, Jelena; Mihelj, Darko; Besendorfer, Višnja
Kromosomski rearanžmani, varijabilnost ribosomske DNA i poliploidija obilježavaju evoluciju genoma vrsta unutar kompleksa Anemone.  // Zbornik sažetaka 10. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 71-72 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Stančić, Zvjezdana; Mihelj, Darko
Anredera cordifolia (Ten.) Steenis (Basellaceae), naturalised plant species in south Croatia.  // Zbornik sažetaka, 10. hrvatski biološki kongres / Proceeding of abstracts, 10th Croatian Biological Congress / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo 1885., 2009. str. 139-140 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dujmović Purgar, Dubravka; Šindrak, Zoran; Mihelj, Darko; Voća, Sandra; Duralija, Boris
Wild growing fruit species in Republic of Croatia.  // Hladnikia / Jogan, Nejc ; Frajman, Božo ; Strgulc Krajšek, Simona ; Škornik, Metka ; Bačić, Tinka ; Grebenc, Tine (ur.).
Ljubljana: Botaničko društvo Slovenije, 2008. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihelj, Darko; Fertalj, Krešimir; Nikolić, Toni; Pokupec, Anita
Database for plant collection data in Zagreb botanical garden.  // The 2nd International Conference of Eastern and Central Europaen Botanic Garden - EastCentGard II. "European botanic gardens together towards the implementation of plant conservation strategies" / Puchalski, J. (ur.).
Varšava : Rogów: Académie Polonaise des Sciences, 2007. str. 49-50 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko
Restoration of the Velebit Botanical Garden.  // Third International Balkan Botanical Congress - Plant resources in the Creation of New Values : Book of abstracts / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo, 2003. str. 116-116 (poster, sažetak, stručni)

Jelaska, Sven D.; Nikolić, Toni; Mihelj, Darko
Fruit variability of Thalictrum L. (Ranunculaceae) genus in Europe.  // Book of abstracts / Prosser, Fillipo (ur.).
Rovereto: Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Ecology, 1995. str. 18-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Toni; Jelaska, Sven D.; Mihelj, Darko
Fruit variability and its taxonomic significance within the European Thalictrum minus complex species.  // Zbornik sažetaka priopćenja / Gomerčić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1994. str. 243-244 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Mihelj, Darko
Čedomil Šilić - prikaz knjiga Atlas dendroflore (drveće i grmlje) Bosne i Hercegovine i Endemične i rijetke biljke Parka prirode Blidinje.  // Uloga Matičina nakladništva u oblikovanju hrvatskoga duhovno-kulturnog identiteta - Prirodoslovlje i tehnička kultura / Renata Husinec, Martina valec-Rebić (ur.).
Križevci: ogranak Matice hrvatske u Križevcima, 2017. str. 13-13 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)
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Kovačić, Sanja; Stamenković, Vanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka
Monitoring livadnog procjepka (Chouardia litardierei) u 2014. godini, u skladu s protokolom za monitoring izrađenim u okviru IPA ManMon projekta., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja; Stamenković, Vanja; Juretić, Biserka
Čudesna šuma - proljeće., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Stamenković, Vanja
Tjedan botaničkih vrtova i arboretuma Hrvatske., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Sandev, Dubravka; Mihelj, Darko; Kovačić, Sanja; Stamenković, Vanja; Juretić, Biserka
"Čudesna šuma"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Stamenković, Vanja
Botanički vrtovi i arboretumi Hrvatske - čuvari zbirki živih biljaka., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Sandev, Dubravka; Stamenković, Vanja
120 godina Botaničkog vrta PMF-a., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
Povijest Botaničkog vrta i izložbenog paviljona., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Stamenković, Vanja
Botanički vrt PMF-a.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko; Regula, Ljerka; Naumovski, Dubravka
Izložba povodom 115. godišnjice utemeljenja Botaničkog vrta PMF-a., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Juretić, Nikola; Mihelj, Darko
Okolišni ozon i zdravlje biljaka., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Juretić, Biserka; Kovačić, Sanja; Mihelj, Darko
Mali vodič kroz Botanički vrt Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Juretić, Biserka; Mihelj, Darko; Juretić, Nikola
O obožavanju šarenih cvjetova tulipana u prošlosti i sadašnjosti., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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