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Badrić, Marko; Sporiš, Goran; Prskalo, Ivan; Milanović, Zoran; Krakan, Ivan; Šafarić, Zlatko; Miljković, Zvonko; Pantelić, Saša; 
Differences in motor abilities of pupils according to nutritional status.  // 7th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović, D ; Sporiš, G. (ur.).
Zagreb, 2014. str. 247-253. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/698930) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrić, Vilko; Novak, Dario; Šafarić, Zlatko
Tjelesna aktivnost kod učenika starije školske dobi.  // Tjelesna i zdravstvena kultura u 21. stoljeću - kompetencije učenika: zbornik radova / Prskalo, Ivan ; Novak, Dario (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 372-376 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Babić, Davorin; Novak, Dario
Morfološke, motoričke i funkcionalne značajke učenika viših razreda osnovne škole.  // Kineziološka rekreacija i kvaliteta života : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2009. str. 119-125 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Novak, Dario; Cigrovski, Vjekoslav
Some anthropological characteristics of female elementary school students – a case of Croatia.  // The heart of Europe : book of abstracts / Starc, Gregor ; Kovač, Marjeta ; Bizjak Slanič, Katarina (ur.).
Ljubljana: Faculty of sport, 2008. str. 130-130 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Novak, Dario; Bagarić, Irena
Morfološke, motoričke i funkcionalne značajke učenica viših razreda osnovne škole.  // Contemporary Kinesiology : proceedings / Maleš, Boris (ur.).
Split : Mostar : Ljubljana: Faculty of Kinesiology Split ; Faculty of Natural Sciences, Mathematics and Education, University of Mostar ; Faculty of Sport, University of Ljubljana, 2007. str. 242-246 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Šafarić, Zlatko; Busch, Tomislav; Bagarić, Irena; Babić, Davorin; Prot, Franjo
Razlike u deklarativnom znanju atletike učenika i učenica različite dobi.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 80-83. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/283468) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Busch, Tomislav; Babić, Davorin; Bagarić, Irena
Konstrukcija testa deklarativnog znanja atletike.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 249-254. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/283608) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Bosnar, Ksenija; Babić, Davorin; Bagarić, Irena
GENDER AND PROFESSIONAL INTERESTS AS FACTORS IN SPORT RELATED KNOWLEDGE ACQUISITION.  // 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and Profession - Challenge for the Future" Proceedings Book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo ; Andrijašević, Mirna ; Bartoluci, Mato ; Bosnar, Ksenija ; Caput-Jogunica, Romana ; Ciliga, Dubravka ; Findak, Vladimir ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Matković, Branka R. ; Medved, Vladimir ; Mišigoj-Duraković, Marjeta ; Perasović, Benjamin (ur.).
Zagreb, 2005. str. 754-756. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/224213) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Busch, Tomislav; Šafarić, Zlatko
Mjerna svojstva upitnika znanja o sportskim igrama.  // Zbornik radova "Informatizacija u područjima edukacije sporta i sportske edukacije" / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 69-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Roditeljska potpora srednjoškolcima za bavljenje sportom.  // Zbornik radova V. konferencije o sportu Alpe - Jadran / Puhak, S. ; Kristić, K. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2003. str. 106-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/125315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Davorin; Bosnar, Ksenija; Bush, Tomislav; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Gender differences of attitudes towards soccer in theology students.  // Kinesiology - new perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 731-733 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Primjena semantičkog diferencijala u istraživanju odnosa prema sportu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 131-132 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Odnos prema vršnjacima koji se bave sportom i efekt spola.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 128-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Učiteljice i učitelji razredne nastave - odnos prema provođenju nastave tjelesne i zdravstvene kulture.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 48-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
Bavljenje nogometom u zagrebačkih srednjošlolaca.  // Školski sport / Hofman, Emil (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 299-302 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko; Bosnar, Ksenija
Provođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture - mišljenja učiteljica i učitelja razredne nastave.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 62-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi u zbornicima skupova


Neljak, Boris; Šafarić, Zlatko; Savić, Sonja
Analiza programskih sadržaja u propisanim planovima i programima Tjelesne i zdravstvene kulture u Hrvatskoj, Španjolskoj i Baskiji.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 524-528. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/937335) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novak, Dario; Manojlović, Bojana; Šafarić, Zlatko
Analiza opterećenja vježbanja prilikom provedbe sadržaja unutar homogeniziranih odjela.  // Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : [zbornik radova] / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 348-351 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novak, Dario; Šafarić, Zlatko; Štedul, Marija
Intenzitet opterećenja vježbanja tijekom provedbe jednog složenijeg metodičko-organizacijskog oblika rada.  // Zbornik radova 18. ljetne škole kineziologa RH / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 441-446 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šafarić, Zlatko; Novak, Dario; Babić, Davorin
Analiza ocjena iz aplikativnog dijela programa kolegija Kineziološka metodika u akademskoj 2006./07. godini.  // Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 567-571. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/929692) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sorić, Maroje; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Šafarić, Zlatko; Busch, Tomislav; Čelik, Jasminka; Janđel, Magda; Petrić, Damir; Polundak, Božica; Višković, Sandra
Provedba hrvatskog dijela studije 'Okolišni čimbenici potrošnje energije tjelesnom aktivnošću 11-godišnje djece: međunarodna usporedba (SAD, Hrvatska, Slovenija)'.  // Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 514-517. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/313456) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Metodsko organizacijski prijedlog nastavne primjene ekipne športske igre graničari u razredu s velikim brojem učenika.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 142-143 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zagorc, Meta; Neljak, Boris; Šafarić, Zlatko
Priprema organizma za vježbanje aerobika.  // Civilizacijski trendovi i biotički opstanak čovjeka : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva kulture i prosvjete Republike Hrvatske, 1994. str. 94-95 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Barisić, Valentin; Trajković, Nebojsa; Milanović, Zoran; Joksimović, Aleksandar; Fiorentini, Fredi; Safarić, Zlatko; Talović, Munir; 
Differences in saq performance between futsal and volleyball players.  // Proceedings Book of 6th International Scientific Conference on Kinesiology, Integrative Power Of Kinesiology / Milanović, D ; Sporiš, G (ur.).
Opatija: Faculty of Kinesiology, University of Zagreb, Croatia, 2011. str. 712-714 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Neljak, Boris; Prot, Franjo; Metikoš, Dušan; Šafarić, Zlatko
O povezanosti općih mjera morfoloških karakteristika i motoričkih sposobnosti učenika osnovnih škola.  // Tjelesno vježbanje i zdravlje : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 143-144 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Prot, Franjo; Neljak, Boris; Radaković, Sanja; Šafarić, Zlatko
Prilog poznavanju povezanosti općih mjera morfoloških karakteristika i motoričkih sposobnosti učenica osnovnih škola.  // Tjelesno vježbanje i zdravlje : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 1995. str. 141-142 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bosnar, Ksenija; Busch, Tomislav; Šafarić, Zlatko; Novak, Dario
Roditeljska očekivanja dječjeg postignuća u sportu.  // Zaštita zdravlja djece i mladih : knjiga sažetaka / Pačić-Turk, Ljijana ; Vlašić-Cicvarić, Inge ; Barušić, Teuta (ur.).
Zagreb: Hrvatska psihološka komora, 2009. str. 139-140 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Šafarić, Zlatko; Prot, Franjo
Parental care in sport of high school students.  // Sport science through the ages, Volume 1, lectures -orals / Klisouras, V., Kellis, S., Mouratidis, I. (ur.).
Solun: Aristotle University of Thessaloniki, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/168134) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Neljak, Boris; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Prilog ocjeni opće motoričke sposobnosti učenica osnovnih škola.  // Konferencija o športu Alpe-Jadran: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski Olimpijski Odbor, 1993. str. 155-157 (ostalo, domaća recenzija, sažetak)

Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko; Neljak, Boris
Prilog ocjeni opće motoričke sposobnosti učenika osnovnih škola.  // Konferencija o športu Alpe-Jadran: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski Olimpijski Odbor, 1993. str. 176-178 (ostalo, domaća recenzija, sažetak)


[bookmark: _Toc7]Ostale vrste radova

Šafarić, Zlatko; Babić, Davorin; Ajman, Hrvoje
Trend in increase of the explosive strenght in primary and secondary school students., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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