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Bogdanović, Sandro; Dobrović, Iva; Ostojić, Ana; Boršić, Igor
Oxalis pes-caprae L. (Oxalidaceae) a new species in the flora of Croatia.  // Natura Croatica, 12 (2003), 1;  31-37 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mitić, Božena; Dobrović, Iva; Boršić, Igor; Milović, Milenko; Bogdanović, Sandro; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni
Prijedlog hrvatskog nacionalnog standarda i kriterija za tretiranje autohtone i alohtone flore.  // 9. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik sažetaka / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 144-145 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Analisi delle specie esotiche della flora croata.  // Informatore Botanico Italiano 37 (1, parte A) / Venturella, Giuseppe ; Aleffi, Michele ; Bigazzi, Massimo ; Caneva, Giulia ; Mariotti, Mauro (ur.).
Rim: Società Botanica Italiana, 2005. str. 330-331 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Pollen morphology of various Croatian Endemic Plants.  // XVII International Botanical Congress - Abstracts / Anonymus (ur.).
Beč, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Jelaska, Sven D.; Nikolić, Toni
Ekološko-fitocenološke značajke asocijacije Abieti-Fagetum "pannonicum" Rauš 1969 na Medvednici.  // Prvi hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Mitić, Božena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Sandro; Dobrović, Iva; Boršić, Igor
Taxonomy and chorology of the orchid Ophrys x lyrata H. Fleischm. (Orchidaceae).  // XI Optima Meeting : Abstracts / Vasić, Olja (ur.).
Beograd: Natural History Museum, 2004. str. 8-186 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Nikolić, Toni; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.; Plazibat, Miško
The Vascular flora of Medvednica Natural park (Northwest Croatia).  // Third International Balkan Botanical Congress "Plant resources in the creation of new values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo (Center for Ecology and Natural Resources), Sarajevo, 2003. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Varijabilnost i rasprostranjenost vrste Anthyllis vulneraria L. u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 8. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ostojić, Ana; Boršić, Igor; Dobrović, Iva; Pandža, Marija
Flora otočića unutar Parka prirode Telašćica.  // Zbornik sažetaka 8. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Some interesting species in the flora of Telašćica Nature park.  // Abstracts of the Third International Balkan Botanical Congress "Plant resources in the creation of new values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo (Center for Ecology and Natural Resources), Sarajevo, 2003. str. 68-68 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Sandro; Dobrović, Iva; Ostojić, Ana
Družina Orchidaceae na otoku Biševo.  // Zbornik povzetkov prispevkov simpozija Vegetacija Slovenije in sosednjih območij 2001. = Symposium Vegetation of Slovenia and neighbouring countries 2001. / Čarni, Andraž (ur.).
Ljubljana: Botaničko društvo Slovenije in Biološki inštitut J.H., Ljubljana, 2001. str. 79-80 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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