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Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan; Ostojić, Zvonimir; Barić, Božena
Štetočinje vinove loze.. Čakovec: Zrinski, 2006 (monografija)

Maceljski, Milan
Poljoprivredna entomologija.. Čakovec: Zrinski, 2002 (prirucnik)

Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan; Ostojić, Zvonimir; Igrc Barčić, Jasminka
Priručnik iz zaštite bilja, drugo dopunjeno izdanje (za zaposlenike u poljoprivrednim ljekarnama).. Zagreb: Zavod za zaštitu bilja u poljoprivredi i šumarstvu Republike Hrvatske ; Hrvatsko društvo biljne zaštite (HDBZ), 2002 (prirucnik)

Igrc Barčić, Jasminka; Maceljski, Milan
Ekološki prihvatljiva zaštita bilja od štetnika.. Čakovec: Zrinski, 2001 (monografija)

Maceljski, Milan
Poljoprivredna entomologija.. Čakovec: Zrinski, 1999 (prirucnik)

Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan; Igrc Barčić, Jasminka; Ostojić, Zvonimir
Priručnik iz zaštite bilja (za zaposlenike u poljoprivrednim ljekarnama).. Zagreb: Zavod za zaštitu bilja u poljoprivredi i šumarstvu Republike Hrvatske, 1997 (prirucnik)

Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan; Ostojić, Zvonimir; Igrc Barčić, Jasminka; Pagliarini Nedjeljka; Oštrec, Ljerka; Čizmić, Ivanka
Zaštita povrća od štetočinja (štetnika, uzročnika bolesti i korova).. Zagreb: Znanje, 1997 (prirucnik)

Maceljski, Milan; Kišpatić, Josip; Cvjetković, Bogdan; Ostojić, Zvonimir; Balarin, Inoslava; Igrc Barčić, Jasminka; Pagliarini Nedjeljka; Oštrec, Ljerka; Čizmić, Ivanka; Dubravec, Katarina
Zaštita povrća od štetnika, bolesti i korova.. Zagreb: Znanje, 1987 (prirucnik)
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Zaštita povrća od štetočinja : (štetnika, uzročnika bolesti i korova). / Maceljski, Milan (ur.). Zagreb: Znanje, 1997 (prirucnik)
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Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan; Ostojić, Zvonimir; Igrc Barčić, Jasminka; Pagliarini, Nedjeljka; Oštrec, Ljerka; Čizmić, Ivanka
Bolesti povrćaKrumpir-bolestiPlodovito povrće-bolestiKupusnjače-bolestiLisnato povrće-bolestiMahunarke-bolestiLukovičasto povrće-bolestiKorijenasto povrće-bolestiVišegodišnje povrće-bolestiPečurke-bolestiFungicidi. // Zaštita povrća od štetočinja / Jakolić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Znanje, 1997. str. 119-395

Borošić, Josip; Vinceljak Toplak, Marija; Korunić, Zlatko; Maceljski, Milan
Proizvodnja u zaštićenom prostoru. // Poljoprivredni savjetnik / Jakolić, Vladimir ; Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Nakladni zavod Znanje, 1985. str. 355-370
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Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan; Ostojić, Zvonimir; Igrc Barčić, Jasminka; Pagliarini, Neda; Oštrec, Ljerka; Barić, Klara; Čizmić, Ivanka
Štetočinje povrća : s opsežnim prikazom zaštite povrća od štetnika, uzročnika bolesti i korova.
Čakovec: Zrinski, 2004

Ostojić, Zvonimir; Knežević, Marko; Adam, Mihajlo; Tomić, Franjo; Mihalić, Vladimir; Anić, Jelka; Maceljski, Milan; Brčić, Josip; Šatović, Franjo; Pucarić, Aleksandar et al.
Poljoprivredni savjetnik. / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Znanje, 1985

Maceljski, Milan; Kišpatić, Josip; Ostojić, Zvonimir
Zaštita ratarskih kultura od štetnika, bolesti i korova.
Zagreb: Nigro "Zadružna štampa" OOUR "Poljoprivredni vijesnik", 1984

Maceljski, Milan; Ostojić, Zvonimir
Odabrana poglavlja iz zaštite vrtlarskih kultura.
Zagreb : Split: Agronomski fakultet, Sveučilišta u Zagrebu ; Institut za jadranske kulture, Split ; Centar za studije Mediterana, Split ; Postdiplomski studij iz vrtlarstva, 1979
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Igrc Barčić, Jasminka; Maceljski, Milan
Prognoza pojave štetnika nakon povećanja površina namjenjenih energetskim kulturama.  // Glasilo biljne zaštite, 6 (2006), 1 (dod);  15-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Igrc Barčić, Jasminka; Bažok, Renata; Maceljski, Milan
Research on the Western corn rootworm (Diabrotica virgifera virgifera LeConte, Coleoptera:Chrysomelidae) in Croatia (1994-2003).  // Entomologia Croatica, 7 (2003), 1-2;  63-83 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan
Štetnici koji prijete Hrvatskoj.  // Glasilo biljne žaštite, 1 (2002), 1;  4-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan
Važnost egzotičnih štetnika za Europu i Hrvatsku.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 27 (2002), 1-2;  39-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan; Mešić, Aleksandar
Phyllonorycter robiniella Clemens (Lep. Gracillariidae)- novi štetnik bagrema u Hrvatskoj.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 66 (2001), 4;  225-232 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Igrc Barčić, Jasminka; Dobrinčić, Renata; Maceljski, Milan; Barčić, Josip
Effects of seed potato tuber treatment with imidacloprid on some soil and foliar insects in Croatia.  // Anzeiger für Schädlingskunde, 73 (2000), 2;  41-48 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Igrc Barčić, Jasminka; Dobrinčić, Renata; Maceljski, Milan
Effect of insecticides on the Colorado potato beetles resistant to OP, OC and P insecticides.  // Anzeiger für Schädlingskunde, 72 (1999), 3;  76-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Igrc Barčić, Jasminka; Maceljski, Milan; Zlof, Vlasta
Die Ergebnisse des Warndienstes bei Diabrotica virgifera virgifera LeConte (Coleoptera: Chrysomelidae) in Kroatien 1997.  // Pflanzenschutzberichte, 57 (1998), 2;  15-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barčić, Josip; Igrc Barčić, Jasminka; Maceljski, Milan
Research on the Qualiry a Mechanised Method of Treating Potato Tuber Before Planting.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), Suppl. No. 4;  315-323 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Igrc Barčić, Jasminka; Maceljski, Milan
Kukuruzna zlatica (Diabrotica virgifera virgifera LeConte- Col.: Chrysomelidae)- novi štetnik u hrvatskom podunavlju.  // Agronomski glasnik, 59 (1997), 5/6;  429-443 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan
Morfološke karakteristike vrste Lixus junci Boh.(Coleoptera, Curculionidae).  // Entomologia Croatica, 3 (1997), 1/2;  5-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan; Igrc Barčić, Jasminka
Prognoza mogućnosti udomaćenja i štetnosti japanskog pivca (Popillia japonica Newman) u Hrvatskoj.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 25 (1997), 1-2;  39-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ostojić, Zvonimir; Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan; Igrc Barčić, Jasminka
Stanje i problemi zaštite bilja u Republici Hrvatskoj.  // Agronomski glasnik, 58 (1996), 274;  211-219 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan; Kocijančić, Eleuterio; Igrc Barčić, Jasminka
Medeći cvrčak (Metcalfa pruinosa (SAY))- novi štetnik u Hrvatskoj.  // Fragmenta Phytomedica et Herbologica, 23 (1995), 2;  69-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan; Igrc Barčić, Jasminka
Procjena značenja kukuruzne zlatice Diabrotica virgifera virgifera LeConte (Coleoptera: Chrysomelidae) za Hrvatsku.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 59 (1994), 4;  413-423 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan; Igrc Barčić, Jasminka
Diabrotica virgifera virgifera LeConte (Coleoptera: Chrysomelidae)- kukuruzna zlatica.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 21 (1993), 2;  173-185 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Igrc, Jasminka; Dinarina, Piroška; Maceljski, Milan
Istraživanja dinamike leta lisnih uši u Hrvatskoj.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 21 (1993), 1;  7-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Igrc, Jasminka; Dorontić, Siniša; Maceljski, Milan
Istraživanja različitih metoda zaštite sjemenskog krumpira od lisnih uši.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 58 (1993), 1;  29-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maceljski, Milan; Igrc, Jasminka
Studies on the efficacy of some insecticides against Colorado potato beetle in the years 1986-1990.  // Zemniak, (1992), 1;  33-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Maceljski, Milan; Jelovčan, Siniša
Integrirana zaštita uljane repice od štetnika.  // Glasilo biljne zaštite, 4 (2007),  213-216. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/299643) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Maceljski, Milan
Endoterapeutske metode u zaštiti bilja.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2004),  33-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Igrc Barčić, Jasminka; Bažok, Renata; Maceljski, Milan
Dosadašnji rezultati monitoringa i prve velike štete od kukuruzne zlatice u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite, 2003 (2003), 1;  3-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1986. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, IX (1986), 3-4;  65-158 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1985. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1985), 3-4;  65-145 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maceljski, Milan; Hrlec, G.; Bedeković, M.; Čizmić, J.; Korunić, M.; Masten, R.; Ostojić, Zvonimir; Svetličić, B.; Vandekar, M.
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1976. godinu.  // Biljna zaštita, 20 (1976), 6;  197-256 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Bedeković, Marija; Ciglar, Ivan; Cvjetković, Bogdan; Korunić, Zlatko; Lušin, Vera; Ostojić, Zvonimir; Svetličić, Branko; Vandekar, Milutin
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1976. godinu.  // Biljna zaštita, XX (1976), 6;  197-256 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Bedeković, Marija; Ciglar, Ivan; Cvjetković, Bogdan; Korunić, Zlatko; Lušin, Vera; Ostojić, Zvonimir; Svetličić, Branko; Vandekar, Milutin
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1975. godinu.  // Biljna zaštita, XIX (1975), 6;  165-228 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maceljski Milan; Regan, A.; Arčanin, B.; Bedeković, M.; Britvec, Branko; Lušin, V.; Ostojić, Zvonimir; Panjan, M.; Prpić, Z.; Smetličić, B.; Vandekar, M.
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1973. godinu.  // Biljna zaštita, 17 (1973), 6;  185-227 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maceljski M.; Regan, A.; Arčanin, B.; Bedeković, M.; Britvec, B.; Lušin, V.; Ostojić, Zvonimir; Panjan, M.; Prpić, Z.; Smetličić, B.; Vandekar, M.
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1970. godinu.  // Biljna zaštita, 8-10 (1970), /;  217-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite, 7 (2007), 2-3;  65-207 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2006), 2-3;  71-213 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Maceljski, Milan
Put i postignuća fitomedicinske struke u 50 godina.  // Glasilo biljne zaštite, 6 (2006), 1;  6-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan; Barić, Klara
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2005), 2-3;  107-139 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj.  // Glasilo bljne zaštite, 1 (2004), 2-3;  113-144 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2003), 2-3;  103-131 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj.  // Glasilo bljne zaštite, 1 (2002), 2-3;  61-177 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj.  // Glasilo bljne zaštite, 1 (2001), 3-4;  123-238 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Maceljski. Milan; Cvjetković, Bogdan
Umjesto predgovora Novi naziv - Stara tradicija.  // Glasilo biljne zaštite /Milan Maceljski (ur.), 1 (2001), 1;  3-4 (uvodnik, ostalo)

Maceljski, Milan; Cvjetković, Bogdan
Novi naziv-stara tradicija.  // Glasio biljne zaštite, 1 (2001), 1;  3-4 (vijest, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 2000. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (2000), 2-3;  61-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1999. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1999), 2-3;  49-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1998. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1998), 2-3;  61-189 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1997. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1997), 3-4;  93-212 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1996.. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1996), 2-3;  45-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1995. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1995), 2-3;  61-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1994. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1994), 2-3;  61-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1993. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1993), 3-4;  35-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Republici Hrvatskoj za 1992. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1992), 3-4;  35-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1991. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1991), 3-5;  65-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1990. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1990), 3-4;  73-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1989. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1989), 3-4;  73-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1988. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1988), 3-4;  65-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1987. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1987), 3-4;  65-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, M.; Hrlec, G.; Ostojić, N.; Ostojić, Z.
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1986. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, (1986), 3-4;  65-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1984. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1984), 3-4;  65-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1983. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1983), 3-4;  65-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, N.; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1981. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, (1981), 3-4;  65-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1980. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1980), 3-4;  65-143 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nemanja; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1979. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, / (1979), 3-4;  65-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maceljski, Milan; Hrlec, Goran; Ostojić, Nedjeljko; Ostojić, Zvonimir
Pregled sredstava za zaštitu bilja u Jugoslaviji za 1978. godinu.  // Glasnik zaštite bilja, (1978), 3-4;  65-143 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Uređaji za primjenu endoterapeutskih metoda u zaštiti bilja.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering - Proceedings of the 32. International Symposium on Agricultural Engineering / Košutić, Silvio (ur.).
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Current Status of WCR in Croatia.  // IWGO Newsletter of the XXI IWGO Conference and VIII Diabrotica Subgroup Meeting
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