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Meštrović, Krešimir; Markulin, Marijan; Miliša, Ante
Closing Resistor Application with Consideration of HV Circuit Breaker Reliability.  // National Energy Conference R 2.98
Bukurešt: ICEMENERG, 1992. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jednačak, Vladimir; Markulin, Marijan; Šakić, Željko
Mogućnost primjene automatskog kratkospojnika neutralnog voda u postrojenju za sekcioniranje.  // Automatizacija u prometu '98 = Automation in Transportation '98 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1998. str. 223-226 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Meštrović, Krešimir; Markulin, Marijan
Sinkrono sklapanje energetskih strujnih krugova.  // I. Savjetovanje hrvatskog komiteta CIGRE, Zagreb, 10-13. listopada 1993
Zagreb: Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sisteme - CIGRE, 1993. str. 263-271 (R 13.04) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Markulin, Marijan; Mikić-Herceg, Hrvoje; Meštrović, Krešimir
Vacuum arc extinguishing - Contribution to axial magnetic field optimization.  // Xth Czechoslovak Symposium on Physics of Switching Arc '92
Brno, 1992. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Markulin, Marijan; Meštrović, Krešimir
Tehničke preporuke za redovito održavanje sklopne opreme i postrojenja u termoelektranama HEP-a, Knjiga II - Sklopni aparati i oprema srednjeg i visokog napona., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Markulin, Marijan; Meštrović, Krešimir; Harča, Stjepan; Šadura, Aleksej
Tehničke preporuke za redovito održavanje sklopne opreme i postrojenja u termoelektranama HEP-a., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Meštrović, Krešimir; Markulin, Marijan
Dijagnostika stanja i prijedlog za revitalizaciju sklopne opreme postrojenja 110 i 220 kV u HE &#34;Senj&#34;., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Meštrović, Krešimir; Markulin, Marijan
Tehničke preporuke za redovito održavanje sklopne opreme i postrojenja u termoelektranama HEP-a, Knjiga I - Opći dio., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Meštrović, Krešimir; Markulin, Marijan; Miliša, Ante
Studija opravdanosti ugradnje uklopnih otpora na prekidač K3AS2-420 kV za Al Anbar-Iraq., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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