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Kovačić, Zdenko; Crnošija, Petar; Ban, Željko; Buzina, Krešimir; Perić, Nedjeljko; Peleš, Žarko; Ogulinec, Irena; Mihalić, Stjepan
Utjecaj promjene parametara na vremenski optimalno upravljanje armaturnom strujom.  // Drugi simpozij o upravljanim elektromotornim pogonima, Zbornik radova JUREMA 34
Zagreb Hrvatska; NP Plitvička jezera, Hrvatska, 1989. str. 295-298 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perić, Nedjeljko; Peleš, Žarko; Mihalić, Stjepan; Crnošija, Petar; Kovačić, Zdenko
Digitalno upravljanje istosmjernim elektromotornim pogonima.  // Zbornik radova JUREMA 34 / - (ur.).
Šibenik, Hrvatska: -, 1989. str. 171-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnošija, Petar; Kovačić, Zdenko; Mihalić, Stjepan; Perić, Nedjeljko; Peleš, Žarko
Adaptivno i optimalno upravljanje istosmjernim elektromotornim pogonima s tiristorskim usmjerivačem.  // Zbornik radova JUREMA 32, 1. svezak / - (ur.).
Zagreb Hrvatska; Tuheljske Toplice, Hrvatska: -, 1987. str. 179-184 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perić, Nedjeljko; Peleš, Žarko; Crnošija, Petar; Kovačić, Zdenko; Mihalić, Stjepan; Bazjak, Vladimir
Mikroprocesorsko upravljanje istosmjernim slijednim sistemima.  // Zbornik radova JUREMA 31, 2. svezak / - (ur.).
Zagreb Hrvatska; NP Plitvička jezera, Hrvatska: -, 1986. str. 163-166 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnošija, Petar; Kovačić, Zdenko; Mihalić, Stjepan; Peleš, Žarko; Perić, Nedjeljko
Vremenski optimalno aperiodsko upravljanje brzinom vrtnje istosmjernog elektromotornog pogona.  // XXX Jugoslavenska konferencija ETAN a / - (ur.).
Herceg Novi, Crna Gora; Srbija: -, 1986. str. 205-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Crnošija, Petar; Kovačić, Zdenko; Mihalić, Stjepan; Preložiček, Ivan; Škof, Franko; Peleš, Žarko; Perić, Nedjeljko; Perčinić, Oleg; Bazjak, Vladimir
Mikroprocesorsko upravljanje elektromotornim pogonima u robotici.  // IV Jugoslavenski simpozij za primjenjenu robotiku / - (ur.).
Crna Gora; Vrnjačka Banja, Srbija: -, 1985. str. - (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Mihalić, Stjepan; Perić Nedjeljko; suradnici Peleš, Žarko; Kos, Mladen; Ban, Željko
Istraživanje i razvoj mikroprocesorskog upravljanja električkim strojevima i srodnim brzim procesima - Algoritmi upravljanja strujom armature i brzinom vrtnje istosmjernog elektromotornog pogona., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mihalić, Stjepan; Perić, Nedjeljko
Algoritmi upravljanja brzinom vrtnje i pozicijom istosmjernog elektromotornog pogona., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mihalić, Stjepan; Perić, Nedjeljko
Algoritmi upravljanja strujom armature i brzinom vrtnje istosmjernog elektromotornog pogona., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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