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Harapin, Miroslav; Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar
Anketa o sušenju šuma. // Zaštita šuma i pridobivanje drva: znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 53-58

Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar
Unapređivanje proizvodnje šumskih sadnica primjenom novih mineralnih gnojiva i sjetvenih supstrata. // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava: znanstvena knjiga / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 295-306
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Rastovski, Petar
Utjecaj biogenih elemenata na uspijevanje običnog bora (Pinus sylvestris L.) na različitim šumskim tlima.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 1;  135-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rastovski, Petar
Istraživanje utjecaja razine fosfora na uspijevanje četiriju vrsta četinjača na akričnom luvisolu.  // Radovi : glasilo Šumarskog instituta = Works: publication of Forest Research Institute, 32 (1997), 1;  77-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rastovski, Petar; Liović, Boris
Utjecaj primjene mineralnih gnojiva na uspijevanje korova u nasadima običnog bora (Pinus sylvestris L.) na različitim tipovima tala u Hrvatskoj.  // Radovi : glasilo Šumarskog instituta = Works: publication of Forest Research Institute, 32 (1997), 1;  87-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Rastovski, Petar; Ocvirek, Marijan
Proreda i mineralna prehrana kao mjere njege u kulturi obične smreke.  // Radovi : glasilo Šumarskog instituta = Works: publication of Forest Research Institute, 32 (1997), 1;  55-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola; Matković, Nada; Moćan, Damir; Rastovski, Petar
Unos onečišćenja iz zraka u šumu bukve i jele (Abieti- fagetum &#34;dinaricum&#34;) u predjelu Lividrage u zapadnoj Hrvatskoj.  // Šumarski list, 121 (1997), 7-8;  353-360 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar; Ocvirek, Marijan
Uspijevanje šest vrsta četinjača na lesiviranom tlu na području Bjelovara.  // Šumarski list, 121 (1997), 7-8;  361-370 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola; Mayer, Branimir; Rastovski, Petar
Sadržaj teških kovina u tlima Jastrebarskog.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 29 (1994), 1;  111-121 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar; Mayer, Branimir
Suzbijanje erozije na flišu Istre uzgojem alepskog bora (Pinus halepensis Mill.) i brnistre (Spartium junceum L.).  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 27 (1992), 1;  15-20 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola; Mayer, Branimir; Rastovski, Petar
Unos teških metala onečišćenjem poplavnim vođama u tla nizinskih šuma istočne Slavonije.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 3-5 (1991),  131-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola; Mayer, Branimir; Rastovski, Petar
Opterećenost kultura crnog bora (Pinus nigra Arn.) na području Istre sumporom i teškim metalima.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 1990 (1990), 11-12;  451-461 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mayer, Branimir; Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar
Rekultivacija šljunčarama oštećenih šumskih površina kod Zagreba.  // Zbornik gozdarstav in lesarstva, 19 (1981), 1;  205-214 (recenziran, članak, znanstveni)
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Komlenović, Nikola; Mayer, Branimir; Rastovski, Petar
Bodenbelastung mit Schwermetallen in Jastrebarsko-Gebiet.  // Schutzgut Boden: Bewertung und Bewahrung: Kurzfassungen der Referate anläßlich der Expertentagung der gemeinsamen Arbeitsgruppe Bodenschutz am 25. und 26.09.1997 in Udine / Suttner, Th. (ur.).
München: Bayerisches Staatsministerium für Landesentwicklung und Umweltfragen, 1998. str. 169-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Komlenović, Nikola; Seletković, Zvonko; Rastovski, Petar
Cu und Zn Einträge in die Waldböden des nördlichen und westlichen Kroatiens unter dem Einfluss des Stammablaufwassers der Buchen..  // Bewertung von Stoffbelastungen der Boden am Beispiel von Schwermetallen
Bolzano, Italija, 1994. str. 34-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mayer, Branimir; Rastovski, Petar
Testiranje teorije o strukturi zemljišnog pokrova u okviru dijela rada na Osnovnoj pedološkoj karti SR Hrvatske.  // Posebna izdanja Akademije nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine, Knjiga LXII - Odjeljenje prirodnih i matematičkih nauka, Knjiga 10 / Ćirić, Milivoje (ur.).
Sarajevo: Akademija nauka i umjetosti Bosne i Hercegovine (ANUBiH), 1982. str. 27-38 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rastovski, Petar; Komlenović, Nikola; Novosel, Dunja
Prilog proučavanju novih metoda proizvodnje šumskih sadnica u rasadnicima primjenom granuliranih i tekućih mineralnih gnojiva = Contribution to the study of new methods in the production of forest seedlings in nurseries by the application of granulated and liquid mineral fertilizers.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske = Proceedings of abstracts of the papers of the sixth Congress of Croatian Biologists / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 178-179 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)
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