Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 04.05.2025. u 17:15
	



Pregled po CROSBI profilu: Mladen Sekso (CROSBI Profil: 7343, MBZ: 42706)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Mecklenburg, Robert S.
Kako brinuti o svojoj šećernoj bolesti.. Zagreb: Birotisak, 1995 (monografija)
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Gnjidić, Živko; Vizner, Branka; Rešetić, Josip; Vrkljan, Milan; Stančić, Vladimir; Riznar, V; Gnjidić, Maša; Starčević, Boris; Jokanivić, Lj; Sekso, Mladen; 
The effect of TRH in vivi and TRH, AVP, LH-RH and cortisol in vitro on hormone secretion from nonfunctionong pituitary adenomas. // 11th European congress of neurosurgery
Bolonja: Monduzzi Editore, 1999. str. -

Sekso, Mladen; Čabrijan, Tomislav
Dijagnostički testovi. // Interna medicina / Božidar, Vrhovac (ur.).
Zagreb: Naprijed, 1997. str. 1298-1317

Vrkljan, Milan; Vizner, Branka; Sekso, Mladen
Uvod, Zajednički rad, Prekretnice kod dijabetesa i O ovoj knjizi. // Kako brinuti o svojoj šećernoj bolesti / Vrkljan, Milan ; Vizner, Branka ; Sekso, Mladen ; Čabrijan, Tomislav (ur.).
Zagreb: Birotisak, 1995. str. 9-12

Vrkljan, M.; Vizner, B.; Sekso, M.; Čabrijan, T.
Intezivirana terapija inzulinom:višekratne injekcije i pumpice. // kako brinuti o svojoj šećernoj bolesti / Mecklenburg, Robert S. (ur.).
Zagreb: Birotisak, 1995.

Vrkljan, Milan; Sekso, Mladen; Smirčić-Duvnjak, Lea
Najnovija istraživanja. // Kako brinuti o svojoj šećernoj bolesti/ [Robert S. Mecklenburg] / Vrkljan, Milan ; Vizner, Branka ; Sekso, Mladen ; Čabrijan, Tomislav (ur.).
Zagreb: Birotisak, 1995. str. 198-205

Vrkljan, Milan; Sekso, Mladen; Vizner, Branka; Bečejac, Branko; Lazić, Nebojša
Kako živjeti s dijabetesom. // Kako brinuti o svojoj šećernoj bolesti / Vrkljan, Milan ; Vizner, Branka ; Sekso, Mladen ; Čabrijan, Tomislav (ur.).
Zagreb: Birotisak, 1995. str. 165-179

Vrkljan, Milan; Sekso, Mladen
Dijabetička ketoacidoza:Ozbiljna komplikacija koja se može izbjeći. // Kako brinuti o svojoj šećernoj bolesti / Vrkljan, Milan ; Vizner, Branka ; Sekso, Mladen ; Čabrijan, Tomislav (ur.).
Zagreb: Birotisak, 1995. str. 138-144
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Vizner, Branka; Talan-Hranilović, Jasna; Gnjidić, Živko; Sekso, Mladen; Berković, Maja; Altabas, Velimir; Rumboldt, Z.
Lymphocytic adenohypophysitis simulating a pituitary adenoma in a pregnant woman.  // Collegium antropologicum, 26 (2002), 2;  641-650 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smirčić-Duvnjak, Lea; Vizner, Branka; Koršić, Mirko; Sekso, Mladen; Berković, Maja
Diagnostic Value of Thyrotropin Releasing Hormone Test in 129 Patients with Suspected Tumoral Hyperprolactinaemia.  // Collegium Antropologicum, 26 (2002), 2;  635-640 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizner, Branka; Vrkljan, Milan; Sekso, Mladen; Berković, Maja; Rešetić, Josip; Kalousek, Miljenko
Effect of Octreotide on Growth Hormone Secretion in Patients with Acromegaly.  // Acta clinica Croatica, 40 (2001), 3;  175-179 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Tatjana; Vizner, Branka; Sekso, Mladen; Vrkljan, Milan; Gnjidić, Živko; Hat, Josip; Bukovec, Ž
Praćenje bolesnika s prolaktinskim tumorom nakon transsfenoidalne adenomektomije.  // Liječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Vilibić, T; Vizner, Branka; Rešetić, Josip; Bečejac, Branko; Sekso, Mladen; Kusić, Zvonko
Uloga posttraumatskog stresnog poremećaja u nastanku hipopituitarizma.  // Liječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Vizner, Branka; Karapandža, N; Pavelić, K; Rešetić, Josip; Vilibić, T; Sekso, Mladen; Kusić, Zvonko
Prikaz bolesnika s hormonski aktivnim abdominalnim tumorom.  // Liječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Vilibić, T; Vizner, Branka; Gnjidić, Živko; Sekso, Mladen; Bečejac, Branko; Hranilović-Thalan, J; Kusić, Zvonko
Prikaz bolesnika s karcinomom pluća i hipopituitarizmom.  // Liječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rešetić, Josip; Vizner, Branka; Sekso, Mladen; Gnjidić, Živko; Vrkljan, Milan; Stančić, V; Krpan, Ružica; Posavec, Ljubica; Tišlarić, D; Petek, M et al.
Sekrecija hormona pod djelovanjem TRH in vivo te TRH, AVP, LH-RH i kortisola u staničnoj kulturi nefunkcionalnih hipofizarnih tumora in vitro.  // LIječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizner, Branka; Vilibić, T; Sekso, Mladen; Smirčić-Duvnjak, L; Vrkljan, Milan; Rešrtić, Josip; Žurić, M
Bromkriptin u liječenju akromegalije.  // Liječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekso, Mladen; Vizner, Branka; Vilibić, Tatjana; Vrkljan, Milan; Orlić-Čunović, Dubravka; Krpan, Ružica
Utjecaj octreotida na sekreciju hormona rasta u akromegaličnih bolesnika.  // Liječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizner, Branka; Vrkljan, Milan; Vilibić, Tatjana; Sekso, Mladen; Rešetić, Josip; Krpan, Ružica; 
Značenje IGF-I i OGTT-a u postoperativnom praćenju bolesnika s akromegalijom.  // Liječnički vijesnik, suplement 1 (1995) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizner, Branka; Vilibić, Tatjana; Brkić, Kornelije; Smirčić, L; Sekso, Mladen; Vrkljan, Milan
Ginekomastija-klinički i terapijski aspekt.  // Acta clinica Croatica, 3-4 (1994) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Solter, Miljenko; Brkić, Kornelije; Petek, Marijan; Posavec, Ljubica; Sekso, Mladen
Thyroid Hormone Economy in Response to Extreme Cold Exposure in Healthy Factory Workers.  // The Journal of clinical endocrinology and metabolism, 68 (1989), 1;  168-172 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Kadrnka- Lovrenčić, Magda; Misjak, Mira; Sekso, Mladen
Daily iodine intake in healthy children and adults in goitrous patients in non-endemic Yugoslav area.  // Experimental and clinical endocrinology, 92 (1988), 2;  189-193 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizner, Branka; Sekso, Mladen; Vrkljan, Milan; Čunović-Orlić, Dubravka; Bečejac, Branko; Brkić, M.
Sekrecija prolaktina u hipotireozi.  // Medicinski razgledi, 27 (1988),  77-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tišlarić, Dubravka; Solter, Miljenko; Tonkić, Ante; Dominis, Mara; Sekso, Mladen
The urinary iodine excretion in subjects on different diets.  // Experimental and clinical endocrinology, 90 (1987), 1;  123-125 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Tonkić, Ante; Dominis, Mara; Sekso, Mladen
Similar concentrations of thyroidal iodothyronines and T4/T3 ratio in normal thyroids from Yugoslav districts with different iodine intake.  // Experimental and clinical endocrinology, 90 (1987), 2;  253-256 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Goldoni, Vesna; Marotti, Tanja; Vrbanec, Damir; Čabrijan, Tomislav; Zjačić-Rotkvić, Vanja; Pavelić, Krešimir; Sekso, Mladen
Hamolysenhofezellen (Plaque forming cells) bei patient mit typ I und typ II diabetes mellitus.  // Acta medica Iugoslavica (Hrvatsko izd.), 40 (1986),  201-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Dominis, Mara; Sekso, Mladen
Low thyroidal T3 in nodular goitrous tissue.  // Hormone and metabolic research, 17 (1985), 3;  156-158 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Banovac, Krešimir; Dominis, Mara; Sekso, Mladen; Petek, Marijan; Pegan, Boris; Petrić, Vlado; Ivić, Željko
Thyroidal thyroxine and triodothyronine in autonomously functioning thyroid nodule and paranodular tissue.  // Experimental and clinical endocrinology, 85 (1985), 3;  369-372 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tišlarić, Dubravka; Petek, Marijan; Alač, Mirjana; Juras, Nikica; Sekso, Mladen
Određivanje gonadotropnih i gonadalnih hormona u plazmi tijekom normalnog menstrualnog ciklusa.  // Endocrinologia Iugoslavica, 8 (1985), 1;  27-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marotti, Miljenko; Lovrenčić, Marijan; Kalousek, Miljenko; Klarić, Ratimira; Krolo, Ivan; Klanfar, Zoran; Sekso, Mladen
Vrijednost frontalne i sagitalne rekonstrukcije u dijagnostici hipofiznih tumora.  // Liječnički vjesnik, 106 (1984),  429-434 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Misjak, Mira; Alač, Mirjana; Sekso, Mladen; Tišlarić, Dubravka
Djelotvornost liječenja hipogonadizma muškaraca.  // Anali Kliničke bolnice "Dr. M. Stojanović", 21 (1982),  17-33 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Banovac, Krešimir; Kekić, Miroslav; Bzik, Ljubica; Škreb, Franjo; Sekso, Mladen
Reduced active thyroid hormone levels after delivery.  // Journal of endocrinological investigation, 4 (1981),  271-274 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tonkić, Ante; Banovac, Krešimir; Tišlarić, Dubravka; Sekso, Mladen
Koncentracija trijod tironina i tiroksina u dva geografska područja SR Hrvatske.  // Liječnički vijesnik, 102 (1980),  609-613 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banovac, Krešimir; Bzik, Ljubica; Tišlarić, Dubravka; Sekso, Mladen
Conversion of thyroxine to triiodothyronine and reverse triiodothyronine in human placenta and fetal membranes.  // Hormone research, 12 (1980),  253-259 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Alač, Mirjana; Sekso, Mladen; Reiner, Željko; Tišlarić, Dubravka; Petek, Marijan; Misjak, Mira
Porijeklo androgene sekrecije u hirzutizmu.  // Endocrinologia Iugoslavica, 1-2 (1980),  133-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Banovac, Krešimir; Bzik, Ljubica; Sekso, Mladen; Petek, Marijan
Decreased Ratio of Serum T3:rT3 in Patients with Hyperthyroidism.  // Experimental and Clinical Endocrinology and Diabetes, 71 (1978), 2;  159-163 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pansini, Mihovil; Saletto, Tatjana; Jukić, Branka; Sekso, Mladen
Tih i mek glas kod bolesnika od otoskleroze.  // Govor, 1 (1967), 1;  46-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1084860) (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Dominis, Mara; Sekso, Mladen; Pegan, Boris; Petric, Vlado; Ivić, Željko; Cerenko, Danko
Is paranodular, grossly normal thyroid tissue from patients with non-toxic nodular goitre really normal.  // Hormone and metabolic research, 16 (1984), 9;  504-505 (međunarodna recenzija, prikaz, znanstveni)

Tišlarić, Dubravka; Petek, Marijan; Sekso, Mladen; Juras, Nikica
A new chromatographic method for the separation of plasma 17-alpha-hydroxyprogesterone.  // Clinica chimica acta, 129 (1983) (podatak o recenziji nije dostupan, tehnička novost, znanstveni)
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Gnjidić, Živko; Vizner, Branka; Rešetić, Josip; Vrkljan, Milan; Stančić, Vladimir; Gnjidić, Maša; Starčević, Boris; Jokanović, Ljubomir; Sekso, Mladen
The effect of TRH in vivi and TRH, AVP, LH-RH and cortisol in vitro on hormone secretion from nonfunctioning pituitary adenomas.  // Proceedings of the 11th European Congress of Neurosurgery
Kopenhagen: Kandrup, 1999. str. 283-286 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mildner, Boris; Gnjidić, Živko; Vizner, Branka; Sekso, Mladen
Brza metoda određivanja humanog hormona rasta.  // Medicinski razgledi ; Nuklearna medicina ; XXI. Jugoslavenski sastanak nuklearne medicine / Varl, Bojan ; Fazarinc, Franc ; Fettich, Jure (ur.).
Ljubljana: OO ZSMS Medicinske fakultete, 1988. str. 87-91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Tonkić, Ante; Dominis, Mara; Sekso, Mladen
Similar thyroidal T4/T3 ratio in two Yugoslav districts with different iodine intake.  // Proceedings of the International Meeting : Thyroid Function and Disfunction : Modern Concepts / A. Carpi, A. ; Nicolini, A. (ur.).
Pisa: ETS Editrice, 1985. str. 181-184 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mildner, Boris; Berisha, Hasan; Sekso, Mladen; Ries, Nikola
3H-Leucine incorporation and activity of malic enzyme in hepatic and renal tissues of triiodothyronine treated rats.  // Iugoslavica Physiologica et Pharmacologica Acta ; Vol. 19 / ? (ur.).
Beograd, 1983. str. 127-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišlarić, Dubravka; Solter, Miljenko; Banovac, Krešimir; Petric, Vlado; Pegan, Boris; Ivić, Željko; Sekso, Mladen
Razlike u sadržaju T3 i T4 u paranodularnom tkivu štitnjače.  // Radiologia Iugoslavica / xx (ur.).
Opatija, Hrvatska, 1980. str. 435-437 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekso, Mladen; Alač, Mirjana; Misjak, Mira; Tišlarić, Dubravka
Supresija gonadotropina antiandrogenom terapijom.  // Zbornik radova / Organizacijki odbor (ur.).
Struga: Udruženje endokrinologa Jugoslavije, 1980. str. 33-39 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rižnar, Vesna; Jokanović, Ljubomir; Rešetić, Josip; Sekso, Mladen'
Lipoproteinski status majke i djteta u porodu.  // Zbornik 4. Kongresa endokrinologa Jugoslavije
Herceg Novi, 1988. str. 109-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Vrkljan, Milan; Vizner, Branka; Škorić, B; Zawawi, A; Gnjidić, Živko; Sekso, Mladen
Recidivirajuća Cushingova bolest.  // Liječnički vijesnik
Šibenik, Hrvatska, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Vizner, Branka; Škorić, B; Gnjidić, Živko; Bedek, D; Rešetić, Josip; Sekso, Mladen; 
Raširenost tumora hipofize u Republici Hrvatskoj.  // Liječnički vijesnik
Šibenik, Hrvatska, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vizner, Branka; Vrkljan, Milan; Thalan-Hranilović, J; Gnjidić, Živko; Kalousek, M; Sekso, Mladen
Limfocitni hipofizitis.  // Liječnički vijesnik
Šibenik, Hrvatska, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gnjidić, Živko; Vrkljan, Milan; Hat, Josip; Vizner, Branka; Sekso, Mladen; Koršić, J
Klinički aspekti apopleksije adenoma hipofize.  // Liječnički vijesnik
Šibenik, Hrvatska, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rižnar, Vesna; Goldoni, Vesna; Vizner, Branka; Peter, I.; Rešetić, Josip; Vrkljan, Milan; Zjačić, Vanja; Stančić, Vladimir; Starčević, Boris; Sekso, Mladen; Čabrijan, Tomislav
Kolesterol ester transfer protein, trigliceridi, HDL, LDL te ukupni kolesterol u ispitanika s i bez faktora rizika razvoja ateroskleroze.  // 1. hrvatski kongres o aterosklerozi : Knjiga sažetaka = 1st Croatian Congress on Atherosclerosis : Abstracts ; u: Liječnički vjesnik. Supplement 119 (1997) (S2)
Brijuni, Hrvatska, 1997. str. 43-43 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Thaller, Vlatko; Vizner, Branka; Juras, A; Sekso, Mladen; Kusić, Zvonko
Hypothalamic-pituitary-adrenal axis in patients with post-traumatic stress disorder (PTSD) and major depressive disorder (MDD).  // ISPNE Congress
Cascais, Portugal, 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Vilibić, Tatjana; Vizner, Branka; Bečejac, Branko; Sekso, Mladen
The role of posttraumatic stress disorder in the etiology of hypopituitarism.  // ISPNE 26th congress
München, Njemačka, 1995. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Vilibić, Tatjana; Vizner, Branka; Bečejac, Branko; Sekso, Mladen
The role of posttraumatic stress disorder in the etiology of hypopituitarism.  // Psychoneuroendocrinology
München, Njemačka, 1995. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krpan, Ružica; Rešetić, Josip; Mildner, Boris; Petek, Marijan; Vizner, Branka; Gnjidić, Živko; Sekso, Mladen; Marout, Jasminka; Posavec, Ljubica; Tišlarić, Dubravka et al.
IGFBP3 - parametar u dijagnostici i praćenju akromegalije.  // Liječnički vijesnik 117 ; suppl. 1 / Organizacijski odbor (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 1995. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Rešetić, Josip; Vizner, Branka; Sekso, Mladen; Gnjidić, Živko; Vrkljan, Milan; Stančić, Vlado; Krpan, Ružica; Posavec, Ljubica; Tišlarić, Dubravka; Petek, Marijan et al.
Sekrecija hormona pod djelovanjwm TRH 'in vivo' te TRH, AVP, LH-RH i kortizola u staničnoj kulturi nefunkcionalnih hipofizarnih tumora 'in vito'.  // Liječnički vijesnik 117 ; suppl. 1 / Organizacijski odbor (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 1995. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vrkljan, Milan; Vilibić, Tatjana; Vizner, Branka; Sekso, Mladen; Kusić, Zvonko; Rešetić, Josip; Gnjidić, Živko; Vilibić, M; 
Case report of a patient with posttraumatic stress disorder and pituitary apoplexy.  // International society of Psychoneuroendocrinology
Seattle (WA), Sjedinjene Američke Države, 1994. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rešetić, Josip; Krpan, Ružica; Mildner, Boris; Gnjidić, Živko; Vizner, Branka; Sekso, Mladen; Vilibić, Tanja; Petek, Marijan; Rižnar, Vesna
In vitro effects of TRH and AVP with and without cortisole on hormone secretion and DNA/RNA synthesis from cell culture of clinically nonfunctioning pituitary adenomas.  // HB 93, Godišnji sastanak hrvatskih biokemičara / Flögel, Mirna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biokemijsko društvo, 1993. str. 152-152 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mildner, Boris; Marout, Jasminka; Sekso, Mladen
Petide hormone receptors in human placenta.  // Abstracts of the 20th FEBS Meeting / Scientific Committee (ur.).
Budimpešta: Hnugarian Biochemical Society, 1990. str. 262-262 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Posavec, Ljubica; Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Sekso, Mladen
Metabolički put hormona štitnjače. 'In vitro' konverzija u nodusnom i paranodusnom tkivu štitnjače.  // Zbornik radova / Organizacijski odbor (ur.).
Zagreb: Zbor liječnika Hrvatske, Endokrinološka sekcija, 1990. str. x-x (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mildner, Boris; Fevr, Aleksandar; Kasaš, Vladimir; Časl, Tino, Martin; Sekso, Mladen
Separation and characterization of polyclonal hGH antibodies.  // Programme and Abstracts of the 9th Regional Meeting of biochemists, biophysicists and biotechnologists / Scientific Committee (ur.).
Opatija: Hrvatsko biokemijsko društvo, 1990. str. 21-21 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mildner, Boris; Sekso, Mladen; Gnjidić, Živko
The role of epidermal growth factor (EGF) and other hormones in growth hormone (GH) secretion from human somatotrophs.  // Abstract book / Scientific Committee (ur.).
Rim: Italian Biochemical Society, 1989. str. Mo446-Mo446 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mildner, Boris; Sekso, Mladen; Gnjidić, Živko
Utjecaj epidermalnog faktora rasta (EGF) i drugih hormona na sekreciju hormona rasta (hGH) iz humanih somatotropa.  // Knjiga Sažetaka V. kongresa Saveza biokemijskih društava Jugoslavije / Znanstveni odbor kongresa (ur.).
Novi Sad: Srpsko biokemijsko društvo, 1989. str. 151-151 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Solter, Miljenko; Tišlarić, Dubravka; Misjak, Mira; Kadrnka-Lovrenčić, Magda; Sekso, Mladen
Dnevni unos joda u zdrave djece i odraslih te bolesnika s gušom u neendemskom području.  // Zbornik sažetaka / Organizacijski odbor (ur.).
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