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Čavlek, Miroslav; Šlat, Blanka
Utjecaj izvora dušika i načina gnojidbe na sadržaj N-NO_3 i N-NH_4 u listu virdžinijskih duhana.  // Tutun, 40 (1990), 1-6;  3-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šlat, Blanka; Čavlek, Miroslav; Perović, Đurđica; Puškarić, Bernarda
Prilog poznavanju nekih promjena u ižiljenom virginijskom duhanu tijekom uskladištavanja. Promjene u količini vlage duhanskog stripsa tijekom jednogodišnjeg odležavanja u skladišnom prostoru..  // Tutun, 39 (1989), 3-4;  103-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šlat, Blanka; Perović, Đurđica; Čavlek, Miroslav
Proučavanje uskladištenja i odležavanja duhanskog lista. III Promjene nekih kemijskih i fizikalnih svojstava u duhanskom listu tijekom odležavanja.  // Agronomski glasnik, 51 (1989), 1-2;  39-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šlat, Blanka; Puškarić, Bernarda; Čavlek, Miroslav; Perović, Đurđica
Studij o uskladištenju i odležavanju duhanskog lista. I Promjene u sadržaju vlage duhana tijekom jednogodišnjeg odležavanja u skladištima RO "Viržinija".  // Agronomski glasnik, 49 (1987), 1;  3-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šlat, Blanka; Puškarić, Bernarda; Čavlek, Miroslav; Perović, Đurđica
Studij o uskladištenju i odležavanju duhanskog lista. II Promjena količine vlage duhana tijekom dvo- i tro- godišnjeg odležavanja u skladištima RO "Viržinija".  // Agronomski glasnik, 49 (1987), 6;  21-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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