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[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Trošić, Ivančica; Mataušić-Pišl, Mirjana; Brumen, Vlatka; Radalj, Željko; Prlić, Ivica; Cerovac, Hrvoje
The relevance of animal bioassays in assessing human health hazards related to occupational and ambiental exposures. // Pokusni modeli u biomedicini / Radačić, Marko ; Bašić, Ivan ; Eljuga, Damir (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2000. str. 245-248
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[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Vrtar, Mladen; Cerovac, Zdravko; Gladić, Jadranko; Cerovac, Hrvoje; Tonković, Vladimir; Klanfar, Zoran; Terček, Vedran
QUALITY CONTROL IN INTERVENTIONAL DIAGNOSTIC RADIOLOGY &#38;#8212 ; EXTERNAL DOSIMETRY &#38;#8212 ; DIGITAL DOSIMETERS.  // Proceedings of the IRPA Regional Congress on Radiation Protection in Central Europe &#38;#8220 ; Radiation Protection and Health&#38;#8221 ; / Obelić, Bogomil ; Ranogajec-Komor, Maria ; Miljanić, Saveta ; Krajcar Bronić, Ines (ur.).
Dubrovnik: HDZZ/CRPA, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prlić, Ivica; Milković-Kraus, Sanja; Radalj, Željko; Marović, Gordana; Vrtar, Mladen; Cerovac, Zdravko; Cerovac, Hrvoje; Terček, V.
Digirtal dosemeter "ALARA OD2" - "ort" and personal dosimetry.  // Contributed papers IAEA-CN-91. Protecting Workers against Exposure to Ionizing Radiation.
Beč: International Atomic Energy Agency (IAEA), 2002. str. 219-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumen, Vlatka; Goldoni, Jasminka; Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Trošić, Ivančica; Cerovac, Hrvoje
Comprehensive approach to the estimation of biological potency of electromagnetic spectrum.  // Delineation of differences in the mode of energy coupling and mechanisms of interaction at ELF & RF and dosimetry / Šimunić, Dina (ur.).
Zagreb: Cost 244, 1997. str. 1-2 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumen, Vlatka; Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Trošić, Ivančica; Cerovac, Hrvoje
Koncepcija zdravstvenog nadzora osoba izloženih elektromagnetskom zračenju.  // Zbornik radova Trećeg simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Kubelka, Dragan ; Kovač, Jadranka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1996. str. 139-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cerovac, Zdravko; Radalj, Željko; Prlić, Ivica; Cerovac, Hrvoje
Digitalna dozimetrija - uređaji za osobni monitoring i monitoring okoliša.  // Zbornik radova Trećeg simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Kubelka, Dragan ; Kovač, Jadranka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1996. str. 249-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Gladić, Jadranko; Terček, Vedran; Brumen, Vlatka; Cerovac, Hrvoje
Quality control in diagnostic radiology - Patient dosimetry.  // Zbornik radova Trećeg simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Kubelka, Dragan ; Kovač, Jadranka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1996. str. 215-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Cerovac, Zdravko; Marović, Gordana; Gladić, Jadranko; Vrtar, Mladen; Senčar, Jasminka; Cerovac, Hrvoje; 
Digital  Dosemeter - ALARA OD - Personal and Enviromental Monitoring Assembly.  // IRPA Regional Congress on Radiation Protection in Central Europe RADIATION PROTECTION AND HEALTH / Obelić, B. Ranogajec-Komor, M., Miljanić, S. Krajcar Bronić, I. (ur.).
Dubrovnik: MZTHR, MZHR, MEHR, DZSMHR, CRPI, RBI, IMI,, 2001. str. 204-204 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radalj, Željko; Prlić, Ivica; Brumen, Vlatka; Cerovac, Hrvoje; Trošić, Ivančica.
Mogućnosti optimizacije doze pri standardnim jatrogenim ozračivanjima kroz kontrolu kvalitete rentgen uređaja..  // Knjiga sažetaka, Drugi kongres hrvatskog društva radiologa. / Šimunić, Slavko (ur.).
Osijek: HDR, Odjel za radiologiju KBC Osijek, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Cerovac, Hrvoje; Brumen, Vlatka; Trošić, Ivančica.
Metoda za uspostavu kriterija kvalitete kod kompjutorske tomografije..  // Knjiga sažetaka, Drugi kongres hrvatskog društva radiologa / Šimunić, Slavko (ur.).
Osijek: Hrv.društvo radiologa , Odjel za radiologiju KB Osijek, 1998. str. 53-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Vrtar, Mladen; Gladić, Jadranko; Terček, Vedran; Brumen, Vlatka; Svrtan, Zoran; Cerovac, Hrvoje; Trošić, Ivančica
Quality control in diagnostic radiology - patient dosimetry I.  // 3rd symposium of the Croatian Radiation Protection Association : abstracts
Zagreb, Hrvatska, 1997. str. 215-221 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Cerovac, Hrvoje; Brumen, Vlatka
Assessment of parameters required for optimization of X-ray procedures.  // IRPA9: Proceedings of 1996 International Congress on Radiation Protection / Duftschmidt, K.E. (ur.).
Beč: IRPA, 1996. str. 3/422-3/424 (poster, sažetak, znanstveni)

Brumen, Vlatka; Prlić, Ivica; Radalj, Željko; Horvat, Đurđa; Cerovac, Hrvoje
Microvascular alterations and cytogenetic changes in medical personnel occupationally exposed to ionizing radiation sources.  // IRPA9: Proceedings of 1996 International Congress on Radiation Protection / Duftschmid, K.E. (ur.).
Beč: IRPA, 1996. str. 4/140-4/142 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Ostale vrste radova

Prlić, Ivica; Cerovac, Zdravko; Radalj, Željko; Cerovac, Hrvoje
ALARA OD X Aktivni elektronički dozimetar - AED, AEPD., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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