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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Milićević Bradač, Marina
Die Griechen in Kroatien. // Kroatien in der Antike / Mirjana Sanader (ur.).
Mainz: Verlag Philipp von Zabern, 2007. str. 37-60

Švel, Ivo; Marušić Della Marina, Branka; Šikić, Neven; Grgurić, Josip; Buljan Flander, Gordana; Bošnjak, Vlatka; Lujić, Lucija; Armano, Giovana
Epidemiologija cerebralne paralize. // Rano oštećenje mozga – cerebralna paraliza / Križ, M. ; Mikloušić, A. ; Gazdik, M. (ur.).
Zagreb: August Cesarec ; Sekcija za dječju neurologiju Zbora liječnika Hrvatske ; Zavod za zaštitu djece s motornim smetnjama Goljak, 1988. str. 13-21


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Delin, Sanja; Sabol, Zlatko; Kovač-Šižgorić, Matilda; Sasso, Antun; Prpić, Igor; Marušić Della Marina, Branka
Rijetka Dravet-like – epileptička encefalopatija s novom mutacijom gena PCDH19.  // Paediatria Croatica, 60 (2016),  70-74 doi:10.13112/PC.2016.11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivančić-Jelečki, Jelena; Baričević, Marijana; Šantak, Maja; Harcet, Matija; Tešović, Goran; Marušić Della Marina, Branka; Forčić, Dubravko
The first genetic characterization of a D4 measles virus strain derived from a patient with subacute sclerosing panencephalitis.  // Infection, genetics and evolution, 17 (2013),  71-78 doi:10.1016/j.meegid.2013.03.032 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leto, Josip, Knežević, Mladen, Bošnjak, Krešimir, Vranić, Marina, Gunjača, Jerko
Changes in grassland yield and botanical composition under contrasting managements.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), Supplement 5 Part 2;  867-870. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/358976) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Knežević, Mladen; Pavlak, Marina; Kutnjak, Hrvoje
Variation in yield and persistence of white clover under N fertilizing and grazing.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), Part 3 Suppl. 5;  2055-2058. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/358975) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fornal, B.; Janssens, R. V. F.; Broda, R.; Marginean, N.; Beghini, S.; Corradi, L.; Carpenter, M. P.; De Angelis, G.; Della Vedova, F.; Farnea, E. et al.
Yrast structure of the neutron-rich N=31 isotones Ca-51 and Sc-52.  // Physical Review C - Nuclear Physics, 77 (2008), 1;  014304-7 doi:10.1103/PhysRevC.77.014304 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Forčić, Dubravko; Baričević, Marijana; Zgorelec, Renata; Kružić, Vladimira; Kaić, Bernard; Marušić Della Marina, Branka; Cvitanović Šojat, Ljerka; Tešović, Goran; Mažuran, Renata
Detection and characterization of measles virus strains in cases of subacute sclerosing panencephalitis in Croatia.  // Virus research, 99 (2004), 1;  51-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rimac, Milan; Marušić Della Marina, Branka
Febrilne konvulzije.  // Paediatria Croatica, 48 (2004),  85-88 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Čačić, Melita; Wilichowski, Ekkehard, Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Fumić, Ksenija; Lujić, Lucija; Marušić Della Marina, Branka; Hanefeld, Folker
Cytochrome c Oxidase Partial Deficiency-Associated Leigh Disease Presenting as an Extrapyramidal Syndrome.  // Journal of Child Neurology, 16 (2001), 8;  616-619 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Duranovic, Vlasta; Mejaski-Bosnjak, Vlatka; Marusic-Della Marina, Branka; Duplancic-Simunjak, Ruzica; Lujic, Lucija; Lenicek Krleza, Jasna; Huzjak, Nevenka; Huzjan, Renata
Dijagnosticki pristup cerebrovaskularnim bolestima u djece: evaluacija Doplerovom metodom.  // Pediatria Croatica, 44 (2000), 1/2;  57-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Đuranović, Vlasta; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Bešenski, Nada; Marušić-Della Marina, Branka; Lujić, Lucija; Duplančić, Ružica; Huzjan, Renata
Contribution of Transcranial Duplex Doppler Sonography to the Diagnosis of Great Cerebral Artery Stenosis in a Child.  // Acta Clinica Croatica, 39 (2000), 4;  287-291 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barišić, Ingeborg; Marušić-Della Marina, Branka; Hećimović, Silva; Lujić, Lucija; Gjergja-Matejić, Romana
Epilepsija i EEG zapisi u bolesnika s mutacijomm u FMR1 genu.  // Paediatria Croatica, 43 (1999), 3;  105-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Kopjar, Nevenka; Šentija, Karmela; Garaj-Vrhovac, Vera; Vikić-Topić, Dražen; Marušić-Della Marina, Branka; Brinar, Vesna; Trbojević-Čepe, Milica; Žarković, Neven; Ćurković, Božidar et al.
Cytogenetic effects of met-enkephalin (peptid-M) on human lymphocytes.  // Croatica chemica acta, 71 (1998), 3;  591-605 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Brinar, Vesna; Štambuk, Vjera; Svoboda Beusan, Ivna; Rabatić, Sabina; Mažuran, Renata; Marušić-Della Marina, Branka; Brzović, Zdravko; Zurak, Niko; Marotti, Tanja et al.
Peptid-M (Lupex) immunotherapy in multiple sclerosis, optic neuritis and uveitis.  // International journal of thymology, 5 (1997), 8-9;  448-464 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Brinar, Vesna; Štambuk, Vjera; Rudolf, Maja; Svoboda-Beusan, Ivna; Rabatić, Sabina; Zurak, Niko; Brzović, Zdravko; Marušić-DellaMarina, Branka; Mažuran, Renata et al.
Effects of peptide-M (Lupex) on the immune response in multiple sclerosis, optic neuritis and uveitis.  // Periodicum biologorum, 98 (1996),  527-531 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Bešenski, Nada; Đuranović, Vlasta; Polak-Babić, Jelena; Duplančić, Ružica; Lujić, Lucija; Marušić-Della Marina, Branka
Cerebral palsy in children with subcortical leucomalacia.  // Neurologia Croatica, 43 (1994), 4;  221-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marušić-Della Marina, Branka; Šikić, Neven; Čuturić, Nevenka; Urli, Antonija; Bošnjak, Vlatka; Lulić, Lucija; Buljan Flander, Gordana
Neki klinički neurološki i psihološki aspekti adolescenata s epilepsijom koja je započela u ranoj dječjoj dobi.  // Arhiv Zavoda za zaštitu majke i djece, 31 (1987), 3;  221-234 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Švel, Ivo; Marušić Della Marina, Branka; Pirkić, Ahmed; Strinović, Branko
Učestalost iznenadne smrti dojenčeta na području gradske zajednice općina Zagreb.  // Arhiv za zaštitu majke i djeteta, 28 (1984), 2;  105-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Šimpraga, Borka; Ćurić, Stipica; Sokolović, Marijana; Krstulović, Fani; Mikec, Milivoj; Tišljar, Marina
Dijagnoza, prevencija i kontrola infekcija uzrokovanih sojevima ptičje patogene bakterije E. coli II dio.  // Veterinarska stanica, 38 (2007), 3;  129-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šimpraga, Borka; Ćurić, Stipica; Sokolović, Marijana; Krstulović, Fani; Mikec, Milivoj; Tišljar, Marina
Značaj bakterije Escherichia coli u intenzivnoj peradskoj proizvodnji 1. dio.  // Veterinarska stanica, 38 (2007), 2;  73-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Đuranović, Vlasta; Mejaški-Bošnjak, V; Marušić-Della Marina, B; Lujić, L; Leniček Krleža, Jasna
Cerebrovaskularne bolesti u djece.  // Medix, 56/57 (2004),  133-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Đuranović, Vlasta; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Marušić-Della Marina, Branka; Duplančić-Šimunjak, Ružica; Lujić, Lucija; Leniček-Krleža, Jasna; Huzjak, Nevenka; Huzjan, Renata
Dijagnostički pristup cerebrovaskularnim bolestima u djece : evaluacija doplerovom metodom.  // Paediatria Croatica, 44 (2000),  57-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Đuranović, Vlasta; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Ligutić, Ivo; Bešenski, Nada; Marušić-Della Marina, Branka; Cvetko, Željko
Tuberozna skleroza : prikaz bolesnika u ranoj dojenačkoj dobi.  // Paediatria Croatica, 40 (1996),  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Barišić, Ingeborg; Marušić Della Marina, Branka
Genetske osnove razvojnog zaostajanja/mentalne retardacije.  // Paediatria Croatica, 51 (2007), 4;  191-200 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni pregled, znanstveni)

Vilibic Cavlek , Tatjana; Ljubin Sternak, Suncanica; Kaic, Bernard; Zarkovic, Kamelija; Marusic Della Marina, Branka; Cvitanovic Sojat, Ljerka; Basnec, Anica; Mlinaric Galinovic, Gordana
Subacute sclerosing panencephalitis in Croatia (1994– 2004).  // Acta Microbiologica et Immunologica Hungarica, 54 (2007),  57-63 doi:10.1556/AMicr.54.2007.1.6 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Barišić, Ingeborg; Marušić Della Marina, Branka
Effect of maternal antiepileptic therapy on fetal growth.  // Neurologia Croatica, 51 (2002), Suppl.2;  5-6 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Fumić, Ksenija; Bošnjak, Jelena; Lujić, Lucija; Gardašanić, Zoran; Marušić-Della Marina, Branka
Case-report: progressive neuronal degeneration (Alpers-Huttenlocher disease) - seizure free on Topamax add-on therapy.  // Brain & development (Tokyo), 24 (2002), 6. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Lujić, L; Mejaški-Bošnjak, V; Pažanin, L; Marušić Della-Marina, B; Duplančić, R; Đuranović, V; Čačić, M; Huzjan, R
Alexander's disease-a case report.  // Neurologia Croatica, 49 (2000), 1-2;  65-75 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Dražić Lutilsky, Ivana: Perčević, Hrvoje: Sohora Bukovac, Marina
Managerial accounting in Croatian Public Sector.  // MicroCAD 2007 / University of Miskolc & Innovation and Technology Transfer Centre (ITTC) (ur.).
Miskolc: University of Miskolc & Innovation and Technology Transfer Centre (ITTC), 2007. str. 151-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Herak-Perković, Vlasta; Pavelić, Željka; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav
Physical characterization of "split" vaccine against infectious bronchitis in chickens prepared as water-in-oil-in-water emulsion.  // Zbornik radova 2. hrvatski mikroskopijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem (Proceedings 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation, Topusko, May 18-21, 2006) / Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, Srećko Gajović (ur.).
Zagreb, 2006. str. 1-3 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Nikola; Brinar, Vesna; Štambuk, Vjera; Brzović, Zdravko; Zurak, Niko; Marušić-Della Marina, Branka; Karaman, Ksenija; Svoboda Beusan, Ivna; Mažuran, Renata; Rabatić, Sabina et al.
Immune response and clinical findings in uveitis, optic neuritis and multiple sclerosis during Peptid-M (Lupex) therapy.  // First Combined International Symposium on Ocular Immunology and Inflammation : Proceedings / Kijlstra, A. (ur.).
Amsterdam: Aeolus Press, 1998. str. S15-S15 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Nikola; Mašić, Nikola; Brinar, Vesna; Trbojević-Čepe, Milica; Štambuk, Vjera; Rabatić, Sabina; Marotti, Tanja; Šverko, Višnja; Marušić-Della Marina, Branka; Brzović, Zdravko et al.
Machine learning approach defines immune response during met-enkephalin immunotherapy in multiple sclerosis and optic neuritis..  // Proceedings of the International Conference on Advances in Systems, Signals, Control, Computers : SSCC '98 / Bajić, V.B. (ur.).
Durban: IAAMSAD ; South African branch of the Academy of Nonlinear Sciences, 1998. str. 302-305 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Nikola; Brinar, Vesna; Štambuk, Vjera; Svoboda Beusan, Ivna; Mažuran, Renata; Rabatić, Sabina; Marušić-Della Marina, Branka; Zurak, Niko; Brzović, Zdravko; Rudolf, Maja et al.
Peptid-M (LUPEX) effects on the immune response and clinical status in uveitis, optic neuritis and multiple sclerosis..  // Uveitis Today (Excerpta Medica -International Congress Series 1158) / Ohno, S. ; Aoki, K. ; Usui, M. ; Uchio, E. (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 1998. str. 319-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Šimpraga, Borka, Krstulović, Fani, Tišljar, Marina, Sokolović, Marijana
Concommitant infection of laying hens with Hafnia alvei and Pasteurella multocida in Croatia.  // Book of Proceedings, 1st Mediterranean Summit of WPSA, Advances and challenges in poultry Science / Tserveni-Goussi, A., Yannakopoulos, A., Arsenos, G., Sossidou, E. (ur.).
Solun: University Studio Press, 2008. str. 554-558 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ligutić, Ivo; Grgurić, Josip; Ficnar, Boško; Duplančić-Šimunjak, Ružica; Srnec, Damir; Zakanj, Zora; Marušić Della Marina, Branka; Hegeduš-Jungvirth, Marija; Persoglia-Petrac, Ana; Juroš, Ante et al.
Primjena Zdravstvene knjižice djeteta u praćenju rasta i razvoja djece ; Prvi rezultati pilotskog ispitivanja.  // Paediatria Croatica 1999 ; 43(suppl 2) / Lokar-Kolbas, Renata ; Mardešić, Duško (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 1999. str. 51-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Delin, Sanja; Sabol, Zlatko; Kovač-Šižgorić, Matilda; Sasso, Antun; Prpić, Igor; Marušić Della Marina, Branka
PCDH19 related epileptic encephalopathy in a 9-year- old girl-case report..  // European Journal of Paediatric Neurology, Volume 19, Supplement 1, May 2015. Programme and Abstracts of EPNS 2015, 11th Congress of the European Paediatric Neurology Society, May 27-30, 2015 - Vienna, Austria / Zuberi, Sameer M (ur.).
Beč, Austrija: Elsevier, 2015. str. 98-98 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šimpraga, Borka; Krstulović, Fani; Tišljar, Marina; Sokolović, Marijana
Concommitant infection of laying hens with Hafnia alvei and Pasteurella multocida in Croatia.  // Abstracts of the 1st Mediterranean Summit of WPSA "Advances and challenges in poultry Science" ; u: World's Poultry Science Journal 64 (2008) (S1)
Halkidika, Grčka, 2008. str. 74-74 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šepić Grahovac, Dubravka; Vitezić, Dinko; Bašnec, Anica; Bielen, Ivan; Cvitanović-Šojat, Ljerka; Dürigl, Vera; Hajnšek, Sanja; Lušić, Ivo; Marušić Della Marina, Branka; Paučić-Kirinčić, Ela et al.
Praćenje nuspojava antiepileptičnog liječenja.  // Sažeci. Neurologia Croatica 53 (Suppl. 3) / Hajnšek, Sanja (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska liga protiv epilepsija, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Lujić, Lucija; Scott, RM; Đuranović, Vlasta; Gjurašin, Miroslav; Marušić-Della Marina, Branka; Rimac, Milan
Pial synangiosis in Moyamoya syndrome.  // Acta Clinica Croatica / Demarin, Vida ; Trkanjec, Zlatko ; Vuković, Vlasta (ur.).
Zagreb: Sestre milosrdnice University Hospital and Institute for Clinical Madical Research, Zagreb, Croatia, 2004. str. 197-198 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Petković, Giorgie; Marušić Della Marina, Branka; Lui-Peranić, Jadranka; Petković, Iskra; Barišić, Ingeborg
Angelmanov sindrom: prikaz dječaka s mikrodelecijom i blagom kliničkom slikom.  // Paediatria Croatica / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Forčić, Dubravko; Baričević, Marijana; Zgorelec, Renata; Kružić, Vladimira; Kaić, Bernard; Marušić Della Marina, Branka; Cvitanović Šojat, Ljerka; Tešović, Goran; Mažuran, Renata
Detection and characterization of measles virus strains in cases of subacute sclerosing panencephalitis in Croatia.  // 4th Croatian congress on infectious diseases / Blaha, Jasminka ; Jakopović, Nevenka ; Pavelić, Arijana (ur.).
Zagreb: Intergraf-BI, 2004. str. 63-63 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Lujić, Lucija; Bošnjak, Jelena; Đuranović, Vlasta; Radoš, Marko; Marušić-Della Marina, Branka
Early infantile epileptic encephalopathy - Ohtahara syndrome.  // 6. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva : knjiga sažetaka ; u: Paediatria Croatica / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedijatrijsko društvo ; Hrvatsko društvo za školsku i sveučilišnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gojmerac, Tomislav; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Marušić-Della Marina, Branka
Specifičnosti interpretacije nalaza elektroretinografije i vidnih evociranih potencijala u djece.  // Neurologia Croatica / Hajnšek, Sanja ; Išgum, Velimir ; Mitrović, Zoran (ur.).
Zagreb, 2004. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Lujić, Lucija; Marušić-Della Marina, Branka; Gojmerac, Tomislav; Bošnjak, Jelena
Lamotrigine in the treatment of epilepsy in typical Rett syndrome.  // EACD abstracts ; u: Developmental Medicine & Child Neurology, 2003. str. 50-51 (poster, sažetak, znanstveni)

Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Lujić, Lucija; Marušić-Della Marina, Branka; Duplančić, Ružica; Đuranović, Vlasta; Gojmerac, Tomislav
Lamotrigine in the treatment of epilepsy in patients with Rett syndrome.  // Abstracts of the Joint Congresses of The 9th International Child Neurology Congress (ICNA) & The 7th Asian & Oceanian Congress of Child Neurology (AOCNA) ; u: Brain & development 24 (2002) (6) 345-667 ; FP-H-028 / WU, Xi-Ru (ur.).
Peking, Kina, 2002. str. 501-501 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Gojmerac, Tomislav; Polak, Jelena; Radoš, Marko; Marušić-Della Marina, Branka; Kostović, Mirna
Long-term neurodevelopmantal and neuroimaging follow-up of 21 children with cerebral palsy.  // Abstracts of Annual Meeting 2001 of European Academy of Childhood Disability ; u: Developmental Medicine and Child Neurology (2001) (S89) / Bax, Martin ; Banta, John ; Brown, Keith ; Hart Hilary (ur.).
London : Delhi: Mac Keith Press, 2001. str. 31-31 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Mašić, Nikola; Brinar, Vesna; Štambuk, Vjera; Rabatić, Sabina; Marotti, Tanja; Šverko, Višnja; Marušić-Della Marina, Branka; Brzović, Zdravko; Zurak, Niko et al.
Artificial intelligence based analysis of met-enkephalin induced immunomodulation in multiple sclerosis..  // Book of Abstract Math/Chem/Comp 2000 / Graovac, Ante ; Plavšić, Dean ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Math/Chem/Comp, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Đuranović, Vlasta; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Marušić-Della Marina, Branka; Duplančić, Ružica; Lujić, Lucija,; Babić-Polak, Jelena; Huzjan, Renata
Perinatal cerebral infarction in infants - evaluation by transcranial pulsed colour Doppler and neurodevelopmental outcome.  // European Journal of Paediatric Neurology / Dubowitz, Victor; Caesar, Paul (ur.).
London : Philadelphia (PA) : Sydney : Tokyo : Toronto: W.B. Saunders Company Ltd, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marušić Della Marina, Branka; Čačić, Melita; Bošnjak-Mejaški, Vlatka; Duplančić, Ružica; Lujić, Lucija; Đuranović, Vlasta; Rimac, Milan; Jeren, Lana
Učinkovitost liječenja lamotriginom u različitim vrstama epilepsija i neepileptičkim stanjima.  // Abstracts of the 4th Croatian symposium of epilepsies ; u : Neurologia Croatica. Supplement 49 (2000) (S3) 1-115 / Zurak, Niko (ur.).
Zagreb, 2000. str. 9-10 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Đuranović, Vlasta; Bošnjak-Mejaški, Vlatka; Marušić-Della Marina, Branka; Lujić, Lucija; Duplančić, Ružica; Leniček Krleža, Jasna
Ishemijski moždani udar u sedmogodišnjeg djeteta.  // Acta Clinica Croatica / Kusić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Birotisak, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kopjar, Nevenka; Šentija, Karmela; Štambuk, Nikola; Garaj-Vrhovac, Verica; Hadžija, Mirko; Marušić-Della Marina, Branka; Čulić, Srđana; Pokrić, Biserka
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