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Goja, Željko; Udiljak, Toma; Kulaš, Miodrag; Meško, Boris
OPTIMIZATION OF FEED DRIVES FOR HIGH DYNAMIC MACHINING PROCESSES.  // 12th International Scientific Conference on Production Engineering : CIM 2009 : Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining / Abele, Eberhard ; Udiljak, Toma ; Ciglar, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2009. str. 75-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meško, Boris; Degiuli, Nastia
INTEGRATED DIAGNOSTIC MONITORING OF HYDRAULIC TURBINE-GENERATOR SETS.  // THE INTERNATIONAL CONFERENCE ON LARGE HIGH VOLTAGE SYSTEMS / Čingoski, Vlatko (ur.).
Skopje: Mako Cigre, 2004. str. 62-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nemo, Dominic; Maljković, Zlatko; Meško, Boris
Praktična primjena trajnog nadzora električnih veličina u termoelektrani.  // ŠESTO SAVJETOVANJE CAVTAT, 09. - 13. studenoga 2003.
Zagreb, 2003. str. 91-98 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Orešković, Goran; Meško, Boris; Mišković, Mato; Zakarija, Vlaho
Cjeloviti dijagnostički nadzor hidroagregata.  // HEPP 2003 - 3. međunarodni simpozij &#34;HIDROELEKTRANE - OBNOVLJIVA ENERGIJA ZA DANAS I SUTRA&#34; / Srb, Neven ; Kosorčić, Biserka (ur.).
Zagreb: Vedograf, 2003. str. 169-173 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jadrić, Martin; Terzić, Božo; Despalatović, Marin; Macan, Josip; Meško, Boris
Nove mogućnosti analize rada hidrogeneratora temeljene na monitoringu elektromagnetskih veličina.  // 2. međunarodni simpozij "HIDROELEKTRANE - obnovljiva energija za danas i sutra" / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb (EDZ), 2002. str. 95-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Meško, Boris; Ivanković, Igor
Primjena računalne mreže na pregled električkih tranzijenata snimljenih sustavima za trajni nadzor instaliranim na udaljenim postrojenjima.  // 7. savjetovanje HO CIGRE : zbornik radova / Moser, Josip ; Tomiša, Irena (ur.).
Zagreb: HO CIGRE, 2005. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nemo, Dominic; Maljković, Zlatko; Meško, Boris
Praktična primjena trajnog nadzora električnih veličina u termoelektrani.  // CIGRE - Hrvatski komitet međunarodnog vijeća za velike električke sisteme, 6.savjetovanje
Cavtat, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Orešković, Goran; Meško, Boris
Trajni dijagnostički nadzor električkih veličina kao dio trajnog nadzora stanja hidroagregata.  // HEPP 2002 - 2. međunarodni simpozij &#34;HIDROELEKTRANE - OBNOVLJIVA ENERGIJA ZA DANAS I SUTRA&#34; / Srb, Neven ; Kosorčić, Biserka (ur.).
Zagreb: Vedograf, 2002. str. 124-128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Meško, Boris; Banović, Lidija; Mišković, Mato
MONITORING STANJA AGREGATA U REVITALIZACIJI HE DUBROVNIK.  // HRVATSKI OGRANAK MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA VELIKE ELEKTROENERGETSKE SUSTAVE – CIGRÉ 9. savjetovanje HRO CIGRÉ Cavtat, 8. - 12. studenoga 2009.
Cavtat, Hrvatska, 2009. str. 1-8 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jadrić, Martin; Rajković, Borivoje; Terzić, Božo; Firinger, Vladimir; Despalatović, Marin; Gladina, Željko; Orešković, Goran; Meško, Boris; Macan, Josip
Monitoring hidrogeneratora, Stanje i razvoj u Hrvatskoj elektroprivredi, Proizvodno područje HE Jug., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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