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Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Mihaljević, Ivan
Usage Durability and Comfort Properties of Socks Made from Differently Spun Modal and Micro Modal Yarns.  // Materials, 16 (2023), 4; 1684, 27 doi:10.3390/ma16041684 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Osičan, Zvonimir
Ocjena sklonosti pilingu pletiva kratkih čarapa izrađenih od celuloznih vlakana.  // Koža i obuća, 70 (2021), 1/2;  8-13 doi:10.34187/ko.70.1-2.2 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Influence of Sampling Location on Physical and Mechanical Properties of Full Grain Leather.  // Koža i obuća, 69 (2020), 2;  4-11 doi:10.34187/ko.69.2.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Mihaljević, Ivan
The Wear Resistance of Socks Made of Differently Spun Modal Yarns.  // Book of Proceedings 14th Scientific-Professional Symposium Transfer of Innovations to the Economy / Sutlović, A. ; Firšt Rogale, S. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 44-49 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kraljević, Ivan; Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro
Otpornost na abrazijsko trošenje muških kratkih čarapa.  // Conference Proceedings of 21th International Conference on Materials, Tribology & Recycling MATRIB 2021 / Ćorić, Danko ; Šolić, Sanja ; Ivušić, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Društvo za Materijale i Tribologiju, 2021. str. 281-290 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Vrljičak, Zlatko; Živičnjak, Juro; Vlainić, Mateja; Bonić, Ivana
Evaluation of usage quality of weft knitted fabrics made of viscose fibres.  // BOOK OF PROCEEDINGS 13thInternational Scientific –Professional Symposium TEXTILE SCIENCE & ECONOMY / Petrak, Slavenka - Zagreb : University of Zagreb Faculty of Textile Technology, 2020
Zagreb, Hrvatska, 2020. str. 1-6 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Vrljičak, Zlatko; Skenderi, Zenun; Živičnjak, Juro; Vlainić, Mateja; Bonić, Ivana
Quality assessment of circular weft knitted fabrics for female lingerie.  // Book of Proceedings of 8th International Textile Conference / Kazani, I (ur.).
Tirana: Polytechnic University of Tirana, Faculty of Mechanical Engineering, 2018. str. 215-221 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Živičnjak, Juro; Tomljenović, Antoneta
The Improvement of Socks Dimensional Stability Assessment Methodology.  // Proceedings of 2nd International Conference on Knowledge-Based Textiles (ICKT 2023) / Nawab, Y. ; Hussain, M. ; Ahmad, F. ; Rubab Batool, S. ; Razzaq, S. (ur.).
Faisalabad, Pakistan: National Textile University, Faisalabad, 2023. 22, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Kazani, Ilda; Haskurti, Jonida; Živičnjak, Juro; Kraljević, Ivan; Skenderi, Zenun
Influence of Linear Density of Polyamide Plating Yarn on the Usage and Comfort Properties of Men's Cotton Socks.  // AUTEX2023 Conference / Wang, Lijing (ur.).
Melbourne, Australia: RMIT University, Australia, 2023. str. 45-46 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živičnjak, Juro; Tomljenović, Antoneta
Comparative study of socks made of different cellulose fibers.  // Book of Abstracts 28th Croatian Meeting of Chemists & Chemical Engineers / Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2023. str. 217-217 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živičnjak, Juro; Mihaljević, Ivan; Skenderi, Zenun; Antoneta, Tomljenović
Comfort of Socks Made of Innovative Cellulose Materials.  // Book of Abstracts 27th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers / Marković, Dean ; Meštrović, Ernest ; Namjesnik, Daniel ; Tomašić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2021. str. 392-392 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Stamać, Veronika
Usage Durability of Knitwear Made of Man-Made Artificial Fibers from Cellulose.  // Book of Abstracts 27th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers / Marković, Dean ; Meštrović, Ernest ; Namjesnik, Daniel ; Tomašić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2021. str. 391-391 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Akalović, Jadranka; Barišić, Andrijana
Uporabna kvaliteta kože za izradu obuće.  // Book of Abstracts of 23rd International Conference on Printing, Design and Graphic Communications / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society of Graphic Artists, 2019. str. 24-24 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Živičnjak, Juro
Mjerna metoda za utvrđivanje količine elektrostatskog naboja induciranog na tekstilnim materijalima pametne i inteligentne odjeće.  // Dan doktoranada 2022 Zbornik radova - Poslijediplomski sveučilišni studij Tekstilna znanost i tehnologija / Firšt, Rogale S. ; Šaravanja, B. ; Pušić, T. ; Flinčec Grgac, S. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 143-145 (poster, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Skenderi, Zenun; Kraljević, Ivan; Živičnjak, Juro
Durability and Comfort Assessment of Casual Male Socks.  // Book of Abstracts of 9th International conference of applied research on textile and materials 2021, CIRATM9 / Msahli, Slah (ur.).
Sousse: ATCTtex, 2021. str. 187-188 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Stamać, Veronika; Pavlović, Željka
Quality Assessment of Double Jersey Knitted Fabrics Made of Differently Spun Lyocell Yarns.  // Book of Abstracts AUTEX 2021 - Unfolding the Future / Ferreira, Fernardo et al. (ur.).
Guimaraes: University of Minho, Portugal, 2021. str. 404-405 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Vrljičak, Zlatko; Stamać, Veronika
Usage quality assessment of weft knitted fabrics made of modal fibers.  // Book of Abstracts of 9th International conference of applied research on textile and materials 2021, CIRATM9 / Msahli, Slah (ur.).
Sousse: ATCTtex, 2021. str. 155-156 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Akalović, Jadranka; Žuvela Bošnjak, Franka
Usage quality of semi processed full grain leather.  // Book of Abstracts of 9th International conference of applied research on textile and materials 2021 CIRATM9 / Msahli, Slah (ur.).
Sousse: ATCTtex, 2021. str. 201-202 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Živičnjak, Juro; Rogale, Dubravko; Tomljenović, Antoneta
Usability of Electrostatic Charge Generated on Textiles.  // Book of Abstracts of 9th International conference of applied research on textile and materials 2021, CIRATM9 / Msahli, Slah (ur.).
Sousse: ATCTtex, 2021. str. 231-232 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Osičan, Zvonimir
Ispitivanje sklonosti pilingu pletiva kratkih čarapa., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zavod za materijale, vlakna i ispitivanje tekstila, Zagreb

Haskurti, Jonida
Testing of Usage Properties and Comfort of Casual Men’s Cotton Socks., 2022., diplomski rad, diplomski, Faculty of Textile Technology / Department of Materials, Fibres and Textile Testing, Zagreb

Pavlović, Anđela
Pamučni omoti za hranu impregnirani pčelinjim voskom., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Stamać, Veronika
Vrjednovanje uporabne kvalitete pletiva izrađenih iz regeneriranih celuloznih vlakana., 2020., diplomski rad, diplomski, Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Živičnjak, Juro
Pojava i iskoristivost statičkog naboja kod odjevnih predmeta., 2018., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Živičnjak, Juro
Programiranje procesnog mikroračunala srednje skupine upravljačkih funkcija na univerzalnom šivaćem stroju., 2016., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb
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Rogale, Dubravko; Firšt Rogale, Snježana; Časar Veličan, Daniel; Živičnjak, Juro
New innovations and prototypes in the Laboratory for Thermophysical Properties and Development of Intelligent Clothing., 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1008740) (popularni rad).
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