Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 17:19
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Lukežić, Irvin; Demo, Šime
O nadvojvodi palatinu Josipu i posvećenoj mu riječkoj odi.  // Fluminensia, 19 (2007), 2;  1-16 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Lukežić, Irvin
Neostvareni projekt riječkih preporodnih novina.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti HAZU, sv. XLIII (2005),  199-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Irvin Lukežić
Ivo Grohovac Riječanin - pučki književnik, novinar i feljtonist.  // Sušačka revija : glasilo za kulturu i društvena zbivanja Hrvatskog primorja, Kvarnerskih otoka i Gorskoga kotara, 45 (2004),  29-36 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Lukežić, Irvin
Riječki knjižar, tiskar, novinski urednik i nakladnik Ercole Rezza.  // Fluminensia, 1-2 (2004),  1-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Irvin Lukežić
Bašćanin Mihovil Polonio-Balbi - riječki knjižar i nakladnik.  // Krčki kalendar ..., 1 (2003),  76-81 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Irvin, Lukežić
L´Eco del litorale ungarico: jeka talijanska primorja ugarskoga - prve moderne riječke novine.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 14 (2002), 2;  1-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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