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Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor
Psihosocijalne odrednice tjelesnog zdravlja: I. Stres i tjelesno zdravlje.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2006 (Udžbenik)

Kardum, Igor
Evolucija i ljudsko ponašanje.. Zagreb: Jesenski i Turk, 2003 (monografija)
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Gračanin, Asmir; Kardum, Igor
Primarne emocije kao modularni mehanizmi ljudskog uma. // Mozak i um: Trajni izazov čovjeku / Žebec, Mislav Stjepan ; Sabol, Gabrijela ; Šakić, Marija ; Kotrla Topić, Marina (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2006. str. 89-103

Kardum, Igor; Gračanin, Asmir
Emocije kao adaptacije: pregled evolucijskih shvaćanja emocija. // Evolucija društvenosti / Hrgović, Josip ; Polšek, Darko (ur.).
Zagreb: Jesenski i Turk, 2004. str. 275-291

Kardum, Igor
Evolucijski pristup u psihologiji ličnosti. // Evolucija društvenosti / Hrgović, Josip ; Polšek, Darko (ur.).
Zagreb: Jesenski i Turk, 2004.
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Krapić, Nada; Sušanj, Zoran; Ćoso, Bojana
Crte ličnosti i stavovi prema radu i organizaciji kao prediktori tjelesnih simptoma zaposlenika.  // Psihologijske teme, 15 (2006), 1;  81-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Krapić Nada; Kardum, Igor
Burnout in dispositional context: The role of personality traits, social support and coping styles.  // Review of Psychology, 13 (2006), 2;  65-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalebić Maglica, Barbara
Spolne i dobne razlike adolescenata u suočavanju sa stresom vezanim uz školu.  // Psihologijske teme, 15 (2006), 1;  7-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kardum, Igor; Gračanin, Asmir; Hudek-Knežević, Jasna
Odnos crta ličnosti i stilova privrženosti s različitim aspektima seksualnosti kod žena i muškaraca.  // Psihologijske teme, 15 (2006), 1;  101-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kardum, Igor; Hudek-Knežević, Jasna; Gračanin, Asmir
Sociosexuality and mate retention in romantic couples.  // Psihologijske teme, 15 (2006), 2;  277-296 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Krapić, Nada; Rajter, Linda
Odnos između emocionalne kontrole, percipiranog stresa na radnom mjestu i profesionalnog sagorijevanja kod medicinskih sestara.  // Psihologijske teme, 14 (2005), 2;  41-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor; Kalebić Maglica, Barbara
The sources of stress and coping styles as mediators and moderators of the relationship between personality traits and physical symptoms.  // Review of Psychology, 12 (2005),  91-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krapić, Nada
Dimenzije ličnosti petofaktorskog modela i radno ponašanje.  // Psihologijske teme, 14 (2005), 1;  39-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gračanin, Asmir
Afektivne, kognitivne, socijalne i zdravstvene posljedice emocionalne supresije.  // Psihologijske teme, 14 (2005), 1;  91-107 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kardum, Igor; Hudek-Knežević, Jasna; Kola, Ana
Odnos između osjećaja koherentnosti i subjektivnih zdravstvenih ishoda.  // Psihologijske teme, 14 (2005), 2;  79-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Schmitt, David; Alcalay, Lidia; Allik, Juri; Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor
Patterns and universals of mate poaching across 53 nations: The effects of sex, culture, and personality on romantically attracting another person's partner.  // Journal of personality and social psychology, 86 (2004), 4;  560-584 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gračanin, Asmir; Kardum, Igor; Krapić, Nada
Odnos pridjevske i upitničke mjere dimenzija petofaktorskog modela ličnosti.  // Psihologijske teme, 13 (2004), 1;  33-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kardum, Igor; Hudek-Knežević, Jasna; Kalebić, Barbara
Povezanost Eysenckovih dimenzija ličnosti i dimenzija emocionalne kontrole s tjelesnim simptomima.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 13 (2004),  989-1010 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Schmitt, David; Alcalay, Lidia; Allensworth, Melisa; Hudek-Knežević Jasna; Kardum, Igor
Patterns and universals of adult romantic attachment across 62 cultural regions: Are models of self and of other pancultural constructs?.  // Journal of cross-cultural psychology, 35 (2004), 4;  367-402 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Schmitt, David; Alcalay, Lidia; Allensworth, Melissa; Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor
Are men universally more dismissing than women? Gender differences in romantic attachment across 62 cultural regions.  // Personal relationships, 10 (2003), 3;  307-331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krapić, Nada; Kardum, Igor
Stilovi suočavanja sa stresom kod adolescenata: konstrukcija i validacija upitnika.  // Društvena istraživanja, 12 (2003), 5;  825-846 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Schmitt, David; Alcalay, Lidia; Allik, Juri; Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor
Universal sex differences in the desire for sexual variety: Tests from 52 nations, 6 continents, and 13 islands.  // Journal of personality and social psychology, 85 (2003), 1;  85-104 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor; Pahljina, Rosanda
Relations among social support, coping, and negative affect in hospitalized and nonhospitalized cancer patients.  // Journal of psychosocial oncology, 20 (2002), 2;  45-63 doi:10.1300/J077v20n02_03 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kardum, Igor
Emocije i raspoloženja: sličnosti, razlike i međusobni odnosi.  // Psihologijske teme, 11 (2002),  21-39 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kardum, Igor; Hudek-Knežević, Jasna; Kajdi, Ivanka
Odnos optimizma i pesimizma sa zdravstvenim ponašanjima kod bolesnika oboljelih od srčanoga infarkta.  // Psihologijske teme, 11 (2002),  39-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalebić, Barbara; Marić, Jasminka; Knežević, Ivica
Odnos optimizma, percepcije intenziteta stresa, emocionalne inhibicije i ekspresivnosti te tjelesnih simptoma.  // Psihologijske teme, 1 (2001), 10;  35-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalebić, Barbara; Krapić, Nada; Lončarić, Darko
Suočavanje sa stresom kod djece i adolescenata.  // Psihologijske teme, 10 (2001), 1;  3-33 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Horvat, Melita; Kalebić Maglica, Barbara
Stavovi osnovnoškolske djece prema Romima.  // XX. Dani psihologije u Zadru / Zvijezdan Penezić i sur. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Zadar, 2016. str. 7-214 (predavanje, sažetak, ostalo)

Kalebić Maglica, Barbara; Miletić, Irena
Stavovi studenata prema osobama prekomjerne tjelesne težine.  // Knjiga sažetaka / Jasminka Despot-Lučanin, Iva Černja, Josip Lopižić, Nelija Rudolfi (ur.).
Zagreb: Hrvatski planinarski savez, 2015. str. - (predavanje, sažetak, ostalo)

Kalebić Maglica, Barbara; Vuković, Anja
Odnos osobina ličnosti i stavova prema homoseksualnim osobama kod studenata.  // Knjiga sažetaka / Nina Pavlin-Bernardić, Boris Jokić, Josip Lopižić, Vanja Putarek, Vesna Vlahović-Štetić (ur.).
Zagreb: Hrvatski planinarski savez, 2014. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kardum, Igor; Gračanin, Asmir; Hudek-Knežević, Jasna
Odnos dimenzija petofaktorskog modela ličnosti i stilova privrženosti s različitim aspektima seksualnosti.  // XV. Dani psihologije: sažetci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krapić, Nada; Sušanj, Zoran; Ćoso, Bojana
Crte ličnosti i stavovi prema radu i organizaciji kao prediktori tjelesnih simptoma zaposlenika.  // 14. godišnja konferencija hrvatskih psihologa: ljudski potencijali kroz životni vijek: knjiga sažetaka / Jelčić, Jasminka ; Lopižić, Josip ; Lugović, Gina ; Sušanj, Zoran (ur.).
Šibenik: Hrvatsko psihološko društvo, Društvo psihologa Šibenik, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor
Meta-constructs of personality-coping in prediction of different aspects of subjective health.  // Journal of Psychosomatic Research / Creed, Francis ; Shapiro Colin (ur.).
New York (NY): Elsevier, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor; Krapić, Nada
Dimenzije ličnosti i znanje o prenošenju HIV-a kao prediktori rizičnih seksualnih ponašanja.  // XV. Dani psihologije: sažetci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Krapić, Nada; Kardum, Igor
Burnout in nurses: The role of personality traits, social support and coping styles.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology - Abstracts / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kardum, Igor; Hudek-Knežević, Jasna; Gračanin, Asmir
Big-five personality traits and religiosity as predictors of sociosexuality in men and women.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology - Abstracts / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna
Mediation and moderation effects in the research of stress, coping and health outcomes.  // XIV. Dani psihologije u Zadru - sažeci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalebic Maglica, Barbara; Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor
Petofaktorski model ličnosti, stres, suočavanje i tjelesni simptomi u ranoj adolescenciji.  // XIV. Dani psihologije u Zadru - sažetci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kardum, Igor; Hudek-Knežević, Jasna; Juretić, Jasminka; Kalebić, Barbara
Odnos između emocionalne kontrole, stresnih događaja i tjelesnih simptoma u ranoj adolescenciji.  // 11. godišnja konferencija hrvatskih psihologa - sažeci radova - Petrčane
Petrčane, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalebić, Barbara; Marić, Jasminka; Knežević, Ivica
Odnos optimizma, percepcije intenziteta stresa, emocionalne inhibicije i ekspresivnosti te tjelesnih simptoma.  // XIII. Dani psihologije u Zadru - sažeci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor; Krapić, Nada
Izloženost i reaktivnost na stresne događaje kao medijatori i/ili moderatori efekata ličnosti na ishode.  // XIII. Dani psihologije u Zadru - sažeci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Hudek-Knežević, Jasna; Kardum, Igor; Krapić, Nada
Odnos između emocionalne kontrole, percepcije stresa i sagorijevanja na poslu kod medicinskih sestara.  // 10. godišnja konferencija hrvatskih psihologa, Petrčane
Petrčane, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gračanin, Asmir; Kardum, Igor
Emocije u kontekstu evolucijske psihologije.  // Okrugli skup povodom Tjedna mozga u Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2003. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)
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Krapić, Nada
Suočavanje sa stresom kod adolescenata i njegova povezanost s adaptacijskim ishodima - longitudinalno istraživanje., 2005., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Ljubljana
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Kalebić Maglica, Barbara
Osobine ličnosti i suočavanje sa stresom u adolescenata., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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