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Borozan, Đula; Stipan, Penavin
Regional Imbalance as the Constraint in Enhancing National Competitiveness.  // From transition to sustainable development: the path to European integration / the program committee ICES2006 (ur.).
Sarajevo: School of Economics and Business, University of Sarajevo, 2006. str. 1 - 14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Management informacijski sustav u logističkim funkcijama poduzeća.  // V. znanstveni kolokvij Globalizacija i logistički menadžment / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borozan, Đula; Pfeifer, Sanja
Unveiling Croatian International Competitiveness Through Export Performance.  // Small and medium size enterprises in European economies and all over the world / Pop, Cornelia ; Chitun-Oros, Cristian ; Cosma, Smaralda ; Gavriletea, Marius (ur.).
Cluj - Napoca, 2005. str. 102-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferenčak, Ivan; Marijanović, Goran; Crnković, Boris
Promoting the development of small and medium enterprises in the context of approaching the EU.  // Sixth International Conference on Enterprise in Transition: proceedings : book of extended abstracts
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 352-355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Jasna; Leko-Šimić, Mirna
Risk Taking Propensity of Croatian Exporters.  // Managing te Process of Globalisation in New and Upcoming EU Members / Bobek, Vito (ur.).
Koper: Faculty of Management Koper, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/252195) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Management informacijski sustav u logističkim funkcijama poduzeća.  // Globalizacija i logistički menadžment / xx (ur.).
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Ferenčak, Ivan; Mašek, Anka
Vukovar &#8211; središte svijeta.  // Strategija razvoja Vukovarsko-srijemske županije - Okrugli stol o prijedlogu "Strategije" / Mašek, Anka (ur.).
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Vodne naknade kao izvor financiranja vodnog gospodarstva.  // Hrvatske vode u 21. stoljeću / Gereš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatske vode, 2003. str. 1099-1103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Horvat, Jasna; Katavić, Sanda; Mikrut, Martina
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