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Brozović, Blaženka; Knjaz, Zrinka; Galić, Svjetlana
Analiza zamjenica u iskazima trogodišnjeg djeteta. // BITI RODITELJ: Model dijagnostičko-savjetodavnog praćenja ranoga dječjeg razvoja i podrške obitelji s malom djecom / Ljubešić, Marta (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2003. str. 176-198

Blaži, Draženka; Gligora, Jelena
Prikaz istraživanja ranog dječjega razvoja pomoću "Ljestvice ranoga dječjeg razvoja" - KID-HR. // BITI RODITELJ: Model dijagnostičko-savjetodavnog praćenja ranoga dječjeg razvoja i podrške obitelji s malom djecom / Ljubešić, Marta (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2003. str. 201-245

Ivšac, Jasmina
Rani komunikacijski razvoj. // BITI RODITELJ: Model dijagnostičko-savjetodavnog praćenja ranoga dječjeg razvoja i podrške obitelji s malom djecom / Ljubešić, Marta (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2003. str. 85-104

Ljubešić, Marta
Psychische Gesundheit des Säuglings: ein neues Thema in den Südosteuropaländern?. // Psychosomatic medicine: Recent progress &#38; current trends / Dumitrascu, Dan L. (ur.).
Cluj - Napoca: Iuliu Hatieganu Medical Publishing House, 2003. str. 119-125

Ivšac, Jasmina; Brozović, Blaženka; Ljubešić, Marta
Rani jezični razvoj i radna memorija. // BITI RODITELJ: Model dijagnostičko-savjetodavnog praćenja ranoga dječjeg razvoja i podrške obitelji s malom djecom / Ljubešić, Marta (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2003. str. 134-151
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Cepanec, Maja; Ljubešić, Marta
Early lexical and morphosyntactic development in children with perinatal brain injury acquiring Croatian.  // Journal of Multilingual Communication Disorders, 4 (2006), 2;  128-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kostović Srzentić, Mirna; Brozović, Blaženka; Radoš, Marko; Gojmerac, Tomislav
Corpus callosum thinning and specific neurocognitive deficits : a case study of perinatal brain lesion.  // Cogniţie, creier, comportament, 9 (2005), 2;  403-421 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivšac, Jasmina; Lenček, Mirjana; Anđel, Maja
Pojavnost i oblici neologizama kod posebnih jezičnih teškoća.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 4 (2005), 2;  49-57 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cepanec, Maja
Jezični razvoj u djece s ranim žarišnim mozgovnim oštećenjem.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2005), 1;  89-104 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Ivšac, Jasmina
Vremenska obrada i čitanje.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 41 (2005), 1;  27-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blaži, Draženka; Arapović, Diana
Artikulacijski nasuprot fonološkom poremećaju.  // Govor : časopis za fonetiku, XX (2003), 1-2;  27-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Kralj, Tamara
Od etičkih načela do njihove primjene u istraživanjima s djecom: pokušaj sagledavanja domaćih prilika.  // Dijete i društvo, 1 (2003),  105-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Brozović, Blaženka
Model dijagnostičko-savjetodavnog praćenja ranog dječjeg razvoja i podrške obitelji.  // Dijete i društvo : časopis za promicanje prava djeteta, 3-4 (2002),  375-388 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Ljubešić, Marta
Stimulacija emocionalnog razvoja djece.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 1 (2005), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ljubešić, Marta
Obilježja komunikacije male djece s autizmom.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 41 (2005), 2;  103-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ljubešić, Marta
Izazovi odrastanja i roditeljstvo.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 2 (2004), 2;  325-328 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Cepanec, Maja; Ivšac, Jasmina; Đuranović, Vlasta; Ljubešić, Marta
Djeca s perinatalnim oštećenjem mozga: Obilježja jezično-govornoga razvoja.  // Medicinski vjesnik, (2004), S1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Ivšac, Jasmina; Vancaš, Mirjana; Bošnjak-Nađ, Katarina
Predvještine čitanja i pisanja u djece s perinatalnim oštećenjem mozga.  // Medicinski vjesnik, Suplement 1 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Ljubešić, Marta
Suvremeni koncept rane intervencije za neurorizičnu djecu.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 13 (2004), 2;  57-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/163756) (podatak o recenziji nije dostupan, naručena rasprava, stručni)

Ljubešić, Marta; Kralj, Tamara
Od etičkih načela do njihove primjene u istraživanjima s djecom: pokušaj sagledavanja domaćih prilika.  // Dijete i društvo, 5 (2003), 1;  105-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Brozović, Blaženka; Ivšac, Jasmina; Blaži, Draženka; Ljubešić, Marta
Komunikacija, jezik i spoznaja u djece s perinatalnim mozgovnim lezijama.  // Neurologia Croatica, 52 (2003), 4;  77-77 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Cepanec, Maja; Ljubešić, Marta
Pragmatički jezični poremećaj: prikaz slučaja.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike : zbornik / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 165-176 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vancaš, Mirjana; Ivšac, Jasmina
Ima neka tajna (?) veza: Jezik-čitanje-pisanje.  // Zbornika radova sa znanstveno-stručnog skupa s međunarodnom suradnjom / Bacalj, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece, 2004. str. 103-118. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/166629) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ljubešić, Marta
Razvojni jezično-govorni poremećaji: novi uvidi.  // 1. Slovenski kongres logopedov z međonarodno udeležbo: Logopedija za vsa življenjska obdobja / Čepeljnik, Jana ; Globačnik, Bojana ; Grobler, Marinka, Jurček Strmšnik, Blažka ; Steiner, Majda (ur.).
Bled: Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana, 2003. str. 14-17 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ljubešić, Marta
Rana intervencija u gluhe i nagluhe djece.  // Zbornik radova sa strunih skupova 9. studenoga 2001. Surdopedagogija danas i sutra 4. ožujka 2004. Komunikacijske potrebe-interdisciplinarnim pristupom do cjelovitih programa: zdravstvenih, edukacijskih i socijalnih
Zagreb, 2005. str. 29-32 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Blaži, Draženka
Dijete s jezičnim teškoćama u vrtiću i školi (kako ga prepoznati i kako djelovati).  // "Dijete, odgojitelj i učitelj", zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa s međunarodnom suradnjom / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece, 2004. str. 67-76 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Blaži, Draženka; Vancaš, Mirjana; Znaor, Mirjana
NE PREPOZNATI - NE DJELOVATI - KRŠITI PRAVA (posebne jezične teškoće, disleksija, disgrafija - osvrt na sadašnje stanje).  // Zbornik radova Sabora pedagoga Hrvatske : "Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva" / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 587-593 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ivšac, Jasmina; Šimleša, Sanja; Brozović, Blaženka; Ljubešić, Marta
Working memory, early communicative and language development in children with perinatal brain damage.  // Lesions in the Developing System : Theoretical considerations, early detection and perspectives for treatment : Book of Abstracts
Groningen, 2006. str. 63-63 (poster, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Cepanec, Maja; Krakar, Goran; Stanojević, Milan; Mejaški-Bošnjak, Vlatka
Preverbal communication in children with perinatal hypoxia.  // Lesions in the developing nervous system : theoretical considerations, early detection and perspectives for treatment : Book of Abstracts
Groningen, 2006. str. 55-55 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kralj, Tamara; Šimleša, Sanja; Sekušak-Galešev, Snježana; Ljubešić, Marta
Psihološke metode procjene djeteta koje ne progovara u očekivano vrijeme.  // Rana intervencija u djece s jezično-govornim teškoćama : zbornik sažetaka 2. interdisciplinarnog simpozija o ranom razvoju i komunikaciji / Ljubešić, Marta ; Rogić, Maja (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 24-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ivšac Jasmina; Šimlesa Sanja; Brozovic Blaženka; Ljubesic Marta
Working memory (executive functions) in early language development.  // FENS Abstr
Beč, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta
Rana intervencija: kada, tko, kako i zašto.  // Knjiga sažetaka
Rijeka, 2006. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Ivšac, Jasmina; Lulić, Sonja; Šimleša, Sanja; Ljubešić, Marta
Features of feeding and interaction in child with craniofacial malformations (case study).  // Abstracts of the 26th European Conference on Psychosomatic Research in Journal of Psychosomatic Research ; 61(2006)(3) / Creed, Francis ; Shapiro, Colin (ur.).
Oxford: Pergamon-Elsevier Science, 2006. str. 408-408 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Ljubešić, Marta; Bilać, Snježana
Parents of special needs children: do they somatize?.  // 26th european conference of psychosomatic research. Journal of Psychosomatic Research, 61, 3 / Creed, Francis ; Shapiro, Colin (ur.).
Cavtat, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimleša, Sanja; Cepanec, Maja; Gojmerac, Tomislav; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Ljubešić, Marta
Intrauterine growth retardation: medical problem only?.  // FENS Abstracts ; Vol. 3
Beč, Austrija, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Judaš, Miloš; Cepanec, Maja; Kostović, Ivica
Prenatal and postnatal development of human fronto-opercular cerebral cortex.  // FENS Abstrstracts ; Vol. 3
Beč, Austrija, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivšac, Jasmina; Lulić, Sonja; Cvetko, Jasmina; Šimleša, Sanja
Kako po stepenicama predjezične i (rane) jezične komunikacije?.  // Rana intervencija u djece s jezično-govornim teškoćama : zbornik sažetaka 2. interdisciplinarnog simpozija o ranom razvoju i komunikaciji / Ljubešić, Marta ; Rogić, Maja (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Cepanec, Maja; Šimleša, Sanja; Gojmerac, Tomislav; Ljubešić, Marta; Mejaški-Bošnjak, Vlatka
Cognitive, language and neurodevelopmental outcome in children with intrauterine growth retardation.  // The 5th Graz Symposium on Developmental Neurology : Book of Abstracts
Graz, 2005. str. 33-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cepanec, Maja; Ljubešić, Marta
Early lexical and morphosyntactic development in children with perinatal brain lesions.  // X. International Congress for the Study of Child Language
Berlin, 2005. str. 354-354 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Ivšac, Jasmina
O čemu nam govore obilježja predjezične komunikacije?.  // 17. dani Ramira i Zorana Bujasa, psihologijski skup / Kamenov, Ž., Jelić, M., Jokić-Begić, N. (ur.).
Zagreb: Školaska knjiga, 2005. (predavanje, sažetak, stručni)

Šimleša, Sanja; Ivšac, Jasmina; Brozović, Blaženka; Ljubešić, Marta
Izvršne funkcije i rani kognitivni razvoj kod djece s pre/perinatalnim oštećenjem mozga.  // XVII. dani Ramira i Zorana Bujasa : knjiga sažetaka = 17th Ramiro and Zoran Bujas&#8217; Days : abstracts / Kamenov, Željka ; Jelić, Margareta ; Jokić Begić, Nataša (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju ; Hrvatsko psihološko društvo, 2005. str. 92-92 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gojmerac, Tomislav; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Cepanec, Maja; Šimleša, Sanja; Ljubešić, Marta; Stanojević, Milan
Neuromotor, cognitive and language outcome in children with intrauterine growth retardation.  // Abstracts of the .... in Journal of perinatal medicine 33 (2005), 2005. str. S295-S295 (poster, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Ivšac, Jasmina; Cepanec, Maja
Obilježja komunikacije u djece s ranim oštećenjem mozga.  // Razvoj i nove perspektive u jezičnoj i govornoj terapiji i dijagnostici : zbornik sažetaka = Developments and new perspectives in speech and language therapy and diagnostics : abstract book
Zagreb: Hrvatsko logopedsko društvo, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta
Procjena i intervencija u predjezičnoj komunikaciji: što i zašto.  // Razvoj i nove perspektive u jezičnoj i govornoj terapiji i dijagnostici
Dubrovnik, 2005. str. 8-10 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Ivšac, Jasmina; Šimleša, Sanja; Brozović, Blaženka; Ljubešić, Marta
Radna memorija (izvršne funkcije) u ranome jezičnome razvoju.  // 3. kongres logopeda Hrvatske Razvoj i nove perspektive u jezičnoj i govornoj terapiji i dijagnostici : Knjiga sazetaka
Dubrovnik, 2005. str. 35-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ivšac, Jasmina; Šimleša, Sanja; Ljubešić, Marta
Narrative and other aspects of memory in three groups of preschoolers : perinatal brain lesions/specific language impairment/typically developing children.  // X. International Congress for the Study of Child Language : Book of Abstracts
Berlin, 2005. str. 279-279 (poster, sažetak, znanstveni)

Brozović, Blaženka; Ivšac, Jasmina; Ljubešić, Marta
Relations between performance on (early) memory task and language outcome in children with pre-perinatal brain damage.  // 5th Graz Symposium on Developmental Neurology
Graz, Austrija, 2005. str. 32-32 (poster, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Cepanec, Maja; Ivšac, Jasmina; Šimleša, Sanja
Risk and resiliance in children with pre-perinatal brain injuries : segment of memory abilities.  // Abstracts of the 7th Alps-Adria Conference in Psychology / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: University, Department of Psychology, 2005. str. 209-209 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuvač, Jelena; Cepanec, Maja; Kovačević, Melita
How much does KORALJE tell us about grammatical development of late talkers?.  // 3. Interdisziplinare Tagung über Sprachentwicklungsstörungen : ISES 3 : Zusammenfassungen / Schaner-Wolles, C. (ur.).
Beč, 2004. str. 49-49 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Kralj, Tamara; Ivšac, Jasmina
Frühe Kommunikationsgesten : Übergang zur Sprache.  // 9. Jahrestagung der Deutschsprachigen Gesellschaft für Seeliche Gesundheit in der frühen Kindheit
Salzburg, 2004. str. 20-20 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Cepanec, Maja; Ljubešić, Marta
Teškoće razumijevanja i usvajanja značenja : prikaz slučaja.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike : zbornik / Granić, Jagoda ; LDabo-Denegri, Ljuba (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2004. str. 12-12 (predavanje, sažetak, stručni)

Ljubešić, Marta; Ivšac, Jasmina; Cepanec, Maja
Neka obilježja predjezične i rane jezične komunikacije u djece s perinatalnim oštećenjem mozga.  // XIV. dani psihologije u Zadru : međunarodni znanstveno-stručni skup : sažeci radova = 14th Psychology Days in Zadar : international conference : abstracts / Adorić Ćubela, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2004. str. 78-78 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivšac, Jasmina; Vancaš, Mirjana; Anđel, Maja
Specific language impairment in Croatian - pattern of errors.  // ISES 3, 3. Interdisziplinäre Tagung über Sprachentwicklungsstörungen
Beč, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marta, Ljubešić
Djeca s perinatalnim oštećenjima mozga: Treba li im rana intervencija?.  // Psiholog i zajednica / Svjetlana Kolić-Vehovec (ur.).
Rijeka, 2004. str. 1-118 (predavanje, sažetak, stručni)

Ivšac, Jasmina; Cepanec, Maja
Rano mozgovno oštećenje : što donosi/odnosi u razvoju jezika i govora?.  // Peti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora : Knjiga sažetaka / Vuletić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2004. str. 47-48 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Blaži, Draženka; Heđever, Mladen; Bonetti, Ana; Bonetti, Luka
Od &#34;brbljanja&#34; do govora - pilot istraživanje.  // 1. slovenski kongres logopedov z međunarodno udeležbo: Logopedija za vsa življenjska obdobja / Čepeljnik, Jana ; Globačnik, Bojana ; Grobler, Marinka, Jurček Strmšnik, Blažka ; Steiner, Majda (ur.).
Bled: Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brozović, Blaženka; Ivšac, Jasmina; Ljubešić, Marta; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Lauri Korajlija, Anita
A not B task and language in infants with early brain lesions.  // ..... : knjiga sažetaja ; u: Neurologica Croatica 52 (2003) (S4)
Prag, Češka Republika, 2003. str. 80-80 (poster, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta
Early intervention in children with perinatal brain lesions.  // Book of abstracts - News in upbringing, education and rehabilitation of persons with disabilities
Skopje, 2003. str. 141-142 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Kralj, Tamara
Rane komunikacijske geste.  // XVI. Dani Ramira Bujasa. Sažeci priopćenja. Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet.
Zagreb, Hrvatska: Naklada Slap, 2003. str. 50-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Vancaš, Mirjana; Ivšac, Jasmina
Što nam govore pogreške u čitanju i pisanju?.  // 1. slovenski kongres logopedov z međonarodno udeležbo: Logopedija za vsa življenjska obdobja / Čepeljnik, Jana ; Globačnik, Bojana ; Grobler, Marinka, Jurček Strmšnik, Blažka ; Steiner, Majda (ur.).
Bled: Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivšac, Jasmina; Vancaš, Mirjana
Temporal processing and literacy.  // IASCL -SRCLD 2002 / Miller, Jon F. (ur.).
Madison (WI): University of Wisconsin -Madison, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Brozović, Blaženka; Blaži, Draženka; Ivšac, Jasmina; Kralj, Tamara
How Child Comes to Language.  // Special edition of Review of Psychology-Abstracts / Kolesarić, Vladimir ; Krizmanić, Mirjana ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brozović, Blaženka; Ivšac, Jasmina; Ljubešić, Marta
Why Some Children Cannot Come to Language.  // Special edition of Review of Psychology-Abstracts / Kolesarić, Vladimir ; Krizmanić, Mirjana ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. str. 50-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brozović, Blaženka; Ivšac, Jasmina; Ljubešić, Marta
Success on the AB task in infants with pre-perinatal brain lesions and its relation to language development.  // IASCL - SRCLD 2002 / Miller, Jon F. (ur.).
Madison (WI): University of Wisconsin-Madison, 2002. str. 131-132 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Ivšac, Jasmina
The Phenomenon of Joint Attention.  // Mind and Brain III ; Audition, Language, Communication
Dubrovnik, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)

Ljubešić, Marta; Ivšac, Jasmina
Pretpostavke jezičnog razvoja i kako ih prepoznati.  // Dani učiteljske akademije
Zagreb, Hrvatska, 2002. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Blaži, Draženka
Kada uputiti dijete logopedu&#63;.  // Dani učiteljske akademije
Zagreb, Hrvatska, 2002. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Brozović, Blaženka; Ivšac, Jasmina; Vlahović, Andrea; Gligora, Jelena
Pomoćni glagoli u ranome dječjem jeziku.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima ; 6. znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2002. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blaži, Draženka; Dembitz, Ana; Turkalj, Martina
Primjena &#34;Ballovent sistema&#34; u dijagnostici i rehabilitaciji slabosti orofacijalne muskulature.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima
Zagreb, Hrvatska, 2002. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Bratić, Snježana
Usporedba jezičnih obilježja šestogodišnjaka u odnosu na dva različita predškolska programa., 2003., magistarski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Lulić, Sonja
Analiza interakcije majka-dijete u spontanoj igri kod djece s perinatalnim oštećenjima mozga., 2005., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Gavranović, Ivana
Komunikacija djeteta s Downovim sindromom., 2005., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Pezo, Dubravka
Fonološski razvoj u djece s oštećenjima mozga., 2004., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Kobasić, Natalija
Fonološko pamćenje u djece s artikulacijskim teškoćama., 2004., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Salapić, Marijana
Neka obilježja verbalne komunikacije kod djeteta s kašnjenjem u jezičnom razvoju., 2004., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Miletić, Tamara
Ponavljanje riječi i logatoma - razlike u fonološkom razvoju djece s posebnim jezičnim teškoćama i djece s artikulacijskim poremećajima., 2003., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Sporiš, Biljana
Komunikacijski i jezični razvoj u djeteta s prenatalnim oštećenjem mozga., 2003., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Todorić, Ivan
Artikulacija djece s miofunkcionalnim smetnjama., 2003., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Kuhar, Emili
Obilježja fonologije u djece s posebnim jezičnim teškoćama u dobi od 6 do 8 godina., 2003., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Krstulović, Marina
Pragmatički poremećaj kod djece., 2003., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Bagarić, Ana-Marija
Model poticanja neverbalne komunikacije., 2002., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Turkalj, Martina
Ballovent sistem u dijagnostici i terapiji., 2002., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb
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