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Igrić, Ljiljana
Kako mogu biti zadovoljene edukacijske potrebe mog djeteta?. // Moje dijete u školi - priručnik za roditelje djece s posebnim edukacijskim potrebama / Igrić, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Republike Hrvatske ; Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2004.

Igrić, Ljiljana
Tko su djeca s posebnim potrebama?. // Moje dijete u školi- priručnik za roditelje djece s posebnim edukacijskim potrebama / Igrić, Ljiljana (ur.).
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Deficit pažnje/hiperaktivnost i posebne edukacijske potrebe. // Moje dijete u školi : priručnik za roditelje djece s posebnim edukacijskim potrebama / Igrić, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2004. str. -

Stančić, Zrinjka; Ivančić, Đurđica
Škola- programi i postupci prikladni edukacijskim potrebama mog djeteta. // Moje dijete u školi- priručnik za roditelje djece s posebnim edukacijskim potrebama / Igrić, Ljiljana (ur.).
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Koje su sposobnosti i osobine potrebne za učenje?. // Moje dijete u školi-Priručnik za roditelje djece s posebnim edukacijskim potrebama / Igrić, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Republike Hrvatske ; Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2004.
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Komunikacija. // Do prihvaćanja zajedno:Integracija djece s posebnim potrebama-Priručnik za učitelje / Kiš-Glavaš, Lelia ; Fulgosi-Masnjak, Rea (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2002. str. 10-29

Ivančić, Đurđica; Stančić, Zrinjka
Didaktičko-metodički aspekti rada s učenicima s posebnim potrebama. // Do prihvaćanja zajedno:Integracija djece s posebnim potrebama-priručnik za učitelje / Kiš-Glavaš, Lelia ; Fulgosi-Masnjak, Rea (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2002. str. 132-180
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Roditeljske organizacije u MATRA projektu. // Unapređenje skrbi za osobe s mentalnom retardacijom : matra projekt 1991.-2002. : sinopsis predavanja i vježbi / Došen, Anton ; Igrić, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 121-130

Žic, Anamarija
Kreativnost u radu s djecom. // Do prihvaćanja zajedno:integracija djece s posebnim potrebama / Kiš-Glavaš, Lelia ; Fulgosi-Masnjak, Rea (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2002. str. 64-99
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Žic Ralić, Anamarija; Cvitković, Daniela
Razlike u procjenama adaptivnog ponašanja djece s teškoćama u školskom okruženju.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 47 (2011), 2;  109-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cvitković, Daniela
Ispitna anksioznost i adaptivno ponašanje djece s teškoćama učenja.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 43 (2007), 2;  29-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cvitković, Daniela; Wagner Jakab, Ana
Ispitna anksioznost kod djece i mladih s teškoćama učenja.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 146 (2006), 2;  113-120 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wagner Jakab, Ana; Cvitković, Daniela; Hojanić, Renata
Neke značajke odnosa sestara / braće i osoba s posebnim potrebama.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 42 (2006), 1;  77-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošak, Nada; Fulgosi Masnjak, Rea; Stančić, Zrinjka
Uspješnost učenika s lakom mentalnom retardacijom u rješavanju matematičkih zadataka različitih problemskih područja, formulacije i didaktičke podrške.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2004), 1;  53-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana
Društveni kontekst, posebne potrebe, invaliditet, teškoće u razvoju i edukacijsko uključivanje.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2004),  237-250 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Žic-Ralić, Anamarija
Struktura ponašanja djece u obitelji.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 38 (2002), 2;  165-187 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Wagner Jakab, Ana; Bajić, Nataša; Gorup-Rožić, Josipa
Studenti pod staklenim zvonom.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske Udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama, 2/3 (2006) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Wagner Jakab, Ana; Cvitković, Daniela
Some Features and differences Between Parents of Students with Special needs and Typical Children.  // The journal of the International Association of Special Education, 7 (2006), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana
Djeca s deficitom pažnje/hiperaktivnim poremećajem u školi i obitelji.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske Udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama-IDEM, 1 (2004),  45-60 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni prilog, stručni)

Igrić, Ljiljana
Širenje modela edukacijske integracije.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske Udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama, 1 (2004),  15-17 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Igrić, Ljiljana
Povećanje senzibilnosti javnosti za posebne potrebe djece.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama, 1 (2004),  17-18 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Wagner Jakab, Ana; Torbica, Nuša
Sibshop-što se tu prodaje?.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama-IDEM, 1 (2004),  25-28 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Cvitković, Daniela; Wagner Jakab, Ana
Promjena uloge učitelja na kraju 20.stoljeća- novi izazovi za budućnost.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama-IDEM, 1 (2004),  26-32 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod, stručni)

Stančić, Zrinjka; Pantić, Zdenka; Sekušak-Galešev, Snježana
Učitelji poučavaju učitelje.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama-IDEM, 1 (2004),  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Wagner Jakab, Ana; Igrić, Ljiljana; Cvitković, Daniela; Sekušak-Galešev, Snježana
Some Features and Differences Between Parents of Students with Special Needs and Typical Children.  // Sailing the Sea of Knowledge-A Symposium of Global Ideas -I.A.S.E. Conference Proceedings / Smith Myles, Brenda ; Aylward, Lynn (ur.).
Halifax: International Association of Special Education, 2005. str. 167-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Žic-Ralić, Anamarija
Uloga učitelja u socijalnoj integraciji učenika s posebnim potrebama.  // Dijete odgojitelj i učitelj : zbornik radova sa Znanstveno-stručnog skupa s međunarodnom suradnjom / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece, 2004. str. 35-47 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Igrić, Ljiljana
Mental Health Care for PWID in Croatia.  // Vth European congress "Mental health in mental retardation" Towards the integrative approach in research and treatment
Barcelona, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Stančić, Zrinjka
Individualizirani edukacijski programi-ključevi za promjene u školi.  // Prema novom kurikulumu u odgoju i obrazovanju / Bacalija, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece, 2005. str. 11-12 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Stančić, Zrinjka; Ivančić, Đurđica
A model of Creating IEP in the Republic of Croatia- How to Celebrate Pupil's Strenght.  // Inclusion: Celebrating Diversity?- Book of Abstracts
Glasgow: The University of Strathclyde, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Igrić, Ljiljana; Cvitković Daniela; Wagner Jakab, Ana
Self-assesment and assesment of students with special needs in regular elementary schools.  // 7th Alps -Adria conference in psychology / Manenica Ilija (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. str. 145-1¸46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Stančič, Zrinjka
The Teacher's View in Assesing Pupils Behavior in Mainstream Schools.  // Onclusion: Celebrating Diversity? Book of Abstracts
Glasgow: The University of Strathclyde in Glasgow, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana; Pintarić Mlinar, Ljiljana; Cvitković, Daniela
Self-concept of students with attention deficit/hyperactivity disorder(ADHD).  // Treatment of behavioral problems in neurodevelopmental disorders
Cairns: Society for the study of behavioral phenotypes, 2005. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cvitković, Daniela; Wagner Jakab, Ana; Igrić, Ljiljana
The relationship of generalized anxiety in children with with special needs and parent's attitudes toward them.  // Vth European congress "Mental health in mental retardation" Towards the integrative approach in research and treatment
Barcelona, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana
Social and Psychological Obstacles in Life of Families with Children with Learning Disabilities.  // Evidence based practices- practice based evidence in mental health/developmental disabilities / Jacobson, John (ur.).
Boston (MA): NADD-National Association for dually diagnosed, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Stančić, Zrinjka
I djeca s posebnim potrebama mogu uspjeti u nastavi matematike.  // Zbornik radova-Drugi kongres nastavnika matematike / Ivanšić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo, 2004. str. 350-353 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Žic-Ralić, Anamarija
Evaluation of inclusive workshop in regular classes.  // 12th World Congress of the International Association for the Scientific Study of Intellectual Disability (IASSID) : Towards Mutual Understanding, Person, Environment, Community / Felce, David (ur.).
Oxford: Wiley-Blackwell, 2004. str. 390-390 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana
Children with special needs with the interactive system family-school-peers.  // abstracts of the 12th World Congress of The International Association for the Scientific study of Intellectual Disability "Towards Mutual Understanding Person, Environment, Community" ; u: Journal of Intellectual Disability Research, 48 (2004)(4/5) / Felce, David (ur.).
Oxford: Blackwell Publishing Ltd., 2004. str. 423-423 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stančić, Zrinjka; Dalić-Pavelić, Sunčica
Utjecaj programa strukturiranih igara na promjenu stavova učenika bez teškoća u odnosu na učenike s posebnim potrebama.  // Improving Learning, fostering the Will to learn / Mason, Lucia ; Andreuzza, Silvia ; Arfe, Barbara ; Del Favero, Laura (ur.).
Padova: University of Padova, Department of Developmental and Socialisation Psychology, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igric, Ljiljana; Wagner Jakab, Ana; Đajo, Maja
Continual Education of teachers and its influence on educational inclusion.  // 4th Eropean Congress- "Mental Health in mental retardation: a lifespan multidisciplinary approach". / Cartagena, Letizia S., Bertelli, M. (ur.).
Rim: MH-MR, SIRM, ISEI, 2003. str. 116-117 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana
Mental Health in Mediteranian countries (Croatia).  // Rome: MH-MR / Cartagena, Letizia S., Bertelli, M. (ur.).
Rim: SIRM, ISEI, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Igrić, Ljiljana
Djeca s posebnim potrebama i društvo.  // Najmlađi–najvažniji : zbornik radova / Markočić, Matilda ; Sindik, Joško ; Gabelica-Šupljika, Maja ; Pintur, Blaženka ; Janeš, Lidija ; Devernay, Bosiljka ; Staničić, Đuro ; Štefančić, Nevenka (ur.).
Zagreb: Gradski ured za obrazovanje i šport, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Wagner Jakab, Ana
NGO "IDEM" and sibshops in Croatia.  // 4th European Congress"Mental health and mental retardation: A lifespan multidisciplinary approach" / Cartagena, Letizia S., Bertelli, M. (ur.).
Rim: MH-MR, SIRM, ISEI, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Sekušak-Galešev, Snježana; Alić Kostešić Vesna
Pristup hiperaktivnom djetetu.  // Prema kvalitetnoj školi, Zbornik radova, stručno znanstveni skup s međunarodnom suradnjom / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Redak, 2005. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Stančić, Zrinjka; Ivančić, Đurđica
Podrška edukacijskoj uspješnosti učenika s posebnim obrazovnim potrebama.  // Škola bez slabih učenika-zbornik znanstvenih radova / Stevanović, Marko (ur.).
Pula: Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2004. str. 432-445 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Gorup-Rožić, Josipa
Samoprocjena i procjena djece s posebnim potrebama i vršnjaka u redovnoj školi u odnosu na druženje., 2006., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Simeon, Marija
Suradnja učitelja i edukacijsko-rehabilitacijskog stručnjaka u redovnoj osnovnoj školi., 2004., diplomski rad, Edukacijsko- rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Magdić, Tea
Prilagodba programa i strategije poučavanja u osnovnoj školi., 2004., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski, Zagreb
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