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Kopjar, Nevenka; Želježić, Davor; Garaj-Vrhovac, Verica
Evaluation of DNA damage in white blood cells of healthy human volunteers using the alkaline comet assay and the chromosome aberration test.  // Acta Biochimica Polonica, 53 (2006), 2;  321-336 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka; Miočić, Slavica; Ramić, Snježana; Milić, Mirta; Viculin, Tomislav
Assessment of the Radioprotective Effects of Amifostine and Melatonin on Human Lymphocytes Irradiated with Gamma-Rays In Vitro.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 57 (2006), 2;  155-163 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lucić Vrdoljak, Ana; Radić, Božica; Garaj-Vrhovac, Vera; Kopjar, Nevenka; Žlender, Vilim
Evaluation of Antidotal Effects of Adamantyl Derivative Tamorf in Soman Poisoning.  // Journal of Applied Toxicology, 26 (2006),  56-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radić, Božica; Lucić Vrdoljak, Ana; Petek, Maja Jelena; Kopjar, Nevenka; Želježić, Davor
In vitro biological efficiency of tenocyclidine - TCP and its adamantane derivative TAMORF.  // Toxicology in vitro, 20 (2006), 8;  1455-1464 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Garaj-Vrhovac, Vera; Kopjar, Nevenka; Poropat, Mirjana
Evaluation of Cytogenetic Damage in Nuclear Medicine Personnel Occupationally Exposed to Low-Level Ionising Radiation.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 57 (2006), 1;  31-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Domijan, Ana-Marija; Želježić, Davor; Kopjar, Nevenka; Peraica, Maja
Standard and Fpg-modified comet assay in kidney cells of ochratoxin A- and fumonisin B1- treated rats.  // Toxicology, 222 (2006), 1-2;  53-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Garaj-Vrhovac, Vera; Kopjar, Nevenka
Investigation into possible DNA damaging effects of ultrasound in occupationally exposed medical personnel - the alkaline comet assay study.  // JAT. Journal of applied toxicology, 25 (2005), 3;  184-192 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Tea; Kalafatić, Mirjana; Kopjar, Nevenka; Kovačević, Goran
Toxicity testing of herbicide norflurazon on an aquatic bioindicator species - the planarian Polycelis felina (Daly.).  // Aquatic toxicology, 73 (2005),  342-352 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka; Garaj-Vrhovac, Vera
Assessment of DNA damage in nuclear medicine personnel - comparative study with the alkaline comet assay and the chromosome aberration test.  // International journal of hygiene and environmental health, 208 (2005),  179-191 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena; Blanuša, Maja
Mercury chloride genotoxicity in rats following oral exposure, evaluated by comet assay and micronucleus test.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 56 (2005),  9-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milić, Mirta; Kopjar Nevenka
Evaluation of in vitro Genotoxic Activity of Bleomycin and Mitomycin C in Human Lymphocytes Using the Alkaline Comet Assay.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 55 (2004), 4;  xx-xx (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Fučić, Aleksandra; Varnai, Veda Marija; Piasek, Martina
Lead acetate genitoxicicty in suckling rats.  // Biologia (Bratislava), 59 (2004), 6;  779-785 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Kopjar, Neveka; Želježić, Davor; Jazbec, Anamarija
Sister chromatid exchange analysis in peripheral blood lymphocytes of healthy individuals.  // Biologia, Bratislava Section Cellular and Molecular Biology, 57 (2002), 3;  401-407 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rumora, Lada; Kovačić, Sanja; Rozgaj, Ružica; Čepelak, Ivana; Pepeljnjak, Stjepan; Žanić-Grubišić, Tihana
Cytotoxic and genotoxic effects of fumonisin B1 on rabbit kidney RK13 cell line.  // Archives of toxicology, 76 (2002), 1;  55-61 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena; Fučić, Aleksandra
Genotoxicity of cadmium chloride in human lymphocytes evaluated by the comet assay and cytogenetic tests.  // Journal of trace elements in medicine and biology, 16 (2002), 3;  187-193 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Matek Sarić, Marijana; Blanuša, Maja
Evaluation of genotoxic damage of cadmium chloride in peripheral blood of suckling Wistar rats..  // Journal of Applied Toxicology, 22 (2002), 4;  271-277 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trošić, Ivančica; Bušljeta, Ivana; Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica
Micronucleus induction after whoe-body microwave irradiation of rats.  // Mutation Research-GENETIC TOXICOLOGY AND ENVIRONMENTAL MUTAGENESIS, 521 (2002),  73-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena; Jazbec, Anamarija
Preliminary study of cytogenetic damage in personnel exposed to cytogenetic damage.  // Mutagenesis, 16 (2001), 2;  139-143 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Milić, Mirta; Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena
Determination of micronuclei in V79 cells induced by cadmium chloride using giemsa, dapi and silver staining techniques.  // Toxicology letters, 158 (2005), Suppl 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena; Kopjar, Nevenka; Želježić, Davor; Milić, Mirta
Frequency of sister chromatid exchange in cigarette industry workers.  // Toxicology letters, 158 (2005), Suppl 1;  S98-S99 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Trošić, Ivančica
Genotoxic effects of cadmium chloride in V79 cell culture.  // Toxicology letters, s (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena
Genotoxic effects of anaesthetics.  // Toxicology letters, s (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena
Chromosome aberrations - the most reliable biological indicator of exposure to low doses of ionising radiation.  // Zbornik radova šestog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Garaj-Vrhovac, Verica ; Kopjar, Nevenka ; Miljanić, Saveta (ur.).
Zagreb: Agraf, 2005. str. 211-215 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kopjar, Nevenka; Miočić, Slavica; Ramić, Snježana; Milić, Mirta; Viculin, Tomislav
ASSESSMENT OF THE RADIOPROTECTIVE EFFECTS OF AMIFOSTINE AND MELATONIN ON HUMAN LYMPHOCYTES IRRADIATED WITH GAMMA RAYS IN VITRO.  // Zbornik radova Šestog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Garaj-Vrhovac, Verica ; Kopjar, Nevenka ; Miljanić, Saveta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2005. str. 194-199 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Jazbec, Anamarija
Evaluation of chromosomal aberrations in radiologists and medical radiographers chronically exposed to ionising radiation.  // Zbornik radova šestog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Garaj-Vrhovac, Verica ; Kopjar, Nevenka ; Miljanić, Saveta (ur.).
Zagreb: Agraf, 2005. str. 206-210 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trosic, Ivancica; Busljeta, Ivana; Kasuba, Vilena; Rozgaj, Ruzica
Frequency of micronuclei in peripheral blood of rats exposed to microwave irradiation.  // BIOLOGICAL EFFECTS OF EMF-s, PROCEEDINGS RHODES, GREECE, 7-11 October 2002 / KOSTARIKAS, P. (ur.).
Rodos, Grčka, 2002. str. 958-962 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Garaj-Vrhovac, Vera; Kopjar, Nevenka; Ramić, Snježana, Želježić, Davor
Assessment of DNA damage in white blood cells of healthy human donors using the alkaline comet assay and chromosome aberration analysis.  // PROGRAMME AND ABSTRACTS ; From Genes to Molecular Epidemiology, 36th Annual Meeting of the European Environmental Mutagen Society / Šram, Radim J. (ur.).
Prag: EEMS, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lucić Vrdoljak, Ana; Radić, Božica; Kopjar, Nevenka; Želježić, Davor; Milas, Ivan; Petek, Maja Jelena
The toxic effects of irinotecan on human erythrocyte AChE in vitro.  // Abstracts of the EUROTOX 2006/6 CTDC Congress - 43rd Congress of the European Societies of Toxicology & 6th Congress of Toxicology in Developing Countries ; u: Toxicology Letters. Supllement 164 (2006) (S1) S1-S324 / Kniewald, Jasna (ur.).
Cavtat, Hrvatska, 2006. str. S218-S219 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rozgaj, Ružica; Milić, Mirta; Kašuba, Vilena; Želježić, Davor
Mercury chloride genotoxicity evaluated by micronucleus test in human lymphocyte culture.  // 43th Congress of the Association of European Toxicologists and European Societies of Toxicology (Eurotox 2006) : Abstracts ; u: Toxicology Letters (2006) (S), 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Milic, Mirta; Rozgaj, Ruzica; Kasuba, Vilena
Estimation of DNA Damage in Workers Occupationally Exposed to Alpha and Neutron Radiation Sources.  // The IX International Workshop on Radiation Damage to DNA / Dizdaroglu, Miral ; Nikjoo, Hooshang (ur.).
Tekirova, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Želježić, Davor; Rozgaj, Ružica; Milić, Mirta
Evaluation of apoptotic activity of mercury chloride by DNA diffusion assay.  // 43th Congress of the Association of European Toxicologists and European Societies of Toxicology (Eurotox 2006) : Abstracts ; u: Toxicology Letters (2006) (S), 2006. str. 194-195 (poster, sažetak, znanstveni)

Lucić Vrdoljak, Ana; Radić, Božica; Kopjar, Nevenka; Želježić, Davor; Petek Maja Jelena
In vitro study on biological efficiency of two tenocyclidine compounds -TCP and TAMORF.  // Book of abstracts of the Congress of the croatian society of biochemistry and molecular biology
Zagreb, 2006. str. 112-112 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka; Ramić, Snježana; Milić, Mirta; Pavlica, Vesna
Genotoxicity of irinotecan in human lymphocytes assessed using the cytokinesis-block micronucleus assay in vitro.  // PROGRAMME AND ABSTRACTS ; From Genes to Molecular Epidemiology, 36th Annual Meeting of the European Environmental Mutagen Society / Šram, Radim J. (ur.).
Prag: EEMS, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka; Želježić, Davor; Ramić, Snježana; Garaj-Vrhovac, Vera
Procjena razine primarnih oštećenja DNA u leukocitima periferne krvi ispitanika opće populacije Hrvatske primjenom komet-testa.  // Zbornik sažetaka / Proceeding of Abstracts, 9. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 348-350 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šafranić, Amalija; Bačun-Družina, Višnja; Kosalec, Ivan; Ramić, Snježana; Kopjar, Nevenka
Evaluation of tryptophol toxicity in human lymphocytes using the cytokinesis-block micronucleus assay in vitro.  // PROGRAMME AND ABSTRACTS ; From Genes to Molecular Epidemiology, 36th Annual Meeting of the European Environmental Mutagen Society / Šram, Radim J. (ur.).
Prag: EEMS, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka; Pavlica, Vesna
RUKOVANJE PRIPRAVCIMA CITOTOKSIČNIH LIJEKOVA U MEDICINSKIM USTANOVAMA U REPUBLICI HRVATSKOJ &#8211; GENOTOKSIČNI UČINCI I RIZICI PROFESIONALNE IZLOŽENOSTI.  // Knjiga sažetaka / Zorc, Branka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Kopjar, Nevenka; Želježić, Davor; Milić, Mirta
Biological monitoring of genotoxic hazards in workers of the cigarette manufacturing industry.  // 42nd Congress of the Association of European Toxicologists and European Societies of Toxicology (Eurotox 2005) : Abstracts ; u: Toxicology letters 158 (2005) (S1) 1-252 ; P12 Environment and Health ; P12-11
Kraków, Poljska, 2005. str. S150-S151 doi:10.1016/j.toxlet.2005.05.014 (poster, sažetak, znanstveni)

Pleša, Nina; Milić, Mirta; Ramić, Snježana; Kopjar, Nevenka
Assessment of irinotecan genotoxicity using the comet assay.  // Final Programme and Book of Abstracts / Franekić-Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko genetičko društvo, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Trošić, Ivančica
The Effect of Cadmium Chloride and Vitamin C on DNA Damage in V79 Cells.  // Final Program and Abstract Book, CROTOX 2004 3 rd Croatian Congress of Toxicology, Plitvice Lakes, Croatia, May 26-29, 2004.
Zagreb, 2004. (poster, sažetak, pregledni)

Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena; Jazbec, Anamarija
Comparison of two genotoxicity tests in study of exposure to anaesthetics.  // CROTOX 2004, 3rd Croatian Congress of Toxicology, Final Program and Abstract Book / Hrvatsko Toksikološko Društvo (ur.).
Zagreb, 2004. (poster, sažetak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka
Citogenetički nadzor medicinskog osoblja koje rukuje antineoplastičnim lijekovima - mogućnosti, rezultati, značaj.  // Konačni program i knjiga sažetaka / Final Program and Book of Abstracts / Šamija, Mirko ; Solarić, Mladen ; Čupić, Marko ; Miščančuk, Marica (ur.).
Zagreb: Studio Hrg d.o.o., 2004. str. 213-213 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kopjar, Nevenka; Milić, Mirta; Ramić, Snježana
THE ASSESSMENT OF BLEOMYCIN AND MITOMYCIN C TOXICITY ON HUMAN PERIPHERAL BLOOD LYMPHOCYTES USING THE ALKALINE COMET ASSAY.  // CROTOX 2004 / Kniewald, Jasna ; Turk, Rajka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Toksikološko Društvo, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Gamulin, Marija
Cytogenetic Effects of Irinotecan on V79 Cells.  // Living in a Safe Chemical World (ICTX 2004) : Abstracts ; u: Toxicology and applied pharmacology 197 (2004) (3) ; Abstr. No. 359
Tampere, Finska, 2004. str. 218-218 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rozgaj, Ružica; Kašuba, Vilena; Blanuša, Maja
Biološki učinci živinog klorida.  // Zbornik sažetaka 8.hrvatskog biološkog kongresa Proceedings of Abstracts of the 8th Croatian Biological Congress / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 374-375 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Garaj-Vrhovac, Vera; Kopjar, Nevenka
Procjena oštećenja DNA u leukocitima periferne krvi populacija profesionalno izloženim fizikalnim mutagenima.  // Zbornik sažetaka / Besendorfer Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 368-370 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka; Garaj-Vrhovac Vera
Procjena toksičnosti bleomicina i vinkristina na humanim limfocitima primjenom komet testa i citogenetičkih tehnika.  // Zbornik sažetaka / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 366-368 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kašuba, Vilena; Rozgaj, Ružica; Varnai, Veda M.; Piasek, Martina
Lead acetate genotoxicity in suckling rats.  // Abstracts of EUROTOX 2001. Toxicology Letters Volume 123, Supplement 1 / Dekant W (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Milić, Mirta; Rozgaj, Ružica; Želježić, Davor; Kabuša, Vilena
Mercury chloride genotoxicity in human lymphocyte culture assessed by the alkaline comet assay., 2006. str. 195-195 (poster, sažetak, znanstveni)

Kopjar, Nevenka
CITOGENETIČKI NADZOR NAD MEDICINSKIM OSOBLJEM KOJE RUKUJE ANTINEOPLASTIČNIM LIJEKOVIMA &#8211; ZATEČENO STANJE U REPUBLICI HRVATSKOJ, POTREBE, MOGUĆNOSTI I ISKUSTVA DRUGIH ZEMALJA.  // II Stručni Tečaj trajne edukacije onkološko- hematološkog društva Hrvatske Udruge medicinskih sestara (HUMS)
Varaždin, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kopjar, Nevenka
Metode i testovi za procjenu genotoksičnosti antineoplastičnih lijekova u profesionalnoj izloženosti.  // Drugi kongres Hrvatskog društva za radioterapiju i onkologiju HLZ-a, Prvi kongres Hrvatskog društva za internističku onkologiju HLZ-a, Prvi tečaj farmaceuta-onkologa, Prvi tečaj onkološko-hematološke sekcije medicinskih sestara s međunarodnim sudjelovanjem
Opatija, Hrvatska, 2003. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kopjar, Nevenka
Citogenetički rizici profesionalne izloženosti antineoplastičnim lijekovima.  // Drugi kongres Hrvatskog društva za radioterapiju i onkologiju HLZ-a, Prvi kongres Hrvatskog društva za internističku onkologiju HLZ-a, Prvi tečaj farmaceuta-onkologa, Prvi tečaj onkološko-hematološke sekcije medicinskih sestara s međunarodnim sudjelovanjem
Opatija, Hrvatska, 2003. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)
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Šafranić, Amalija
Procjena genotoksičnosti triptofola primjenom mikronukleus testa., 2006., diplomski rad, Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Zagreb

Domović, Dijana
Utjecaj mikotoksina na katalitičku aktivnost antioksidacijskih enzima., 2006., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Miočić, Slavica
Učinci radioprotektora amifostina i melatonina na ljudske limfocite izložene gama zračenju., 2005., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Pleša, Nina
Procjena genotoksičnosti irinotekana metodom komet testa., 2005., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Milić, Mirta
Procjena genotoksičnosti bleomicina i mitomicina C metodom komet testa., 2004., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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