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Vrbek, Boris
Pedološke karakteristike šireg područja grada Jastrebarsko. // Jastrebarsko 1249-1999 750 godina grada / Potrebica, Filip ; Matešić, Krunoslav (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2001. str. 11-23

Mayer, Branimir; Bušić, Goran
Problemi utvrđivanja pedoekoloških šumsko-proizvodnih katergorija na aluvijalnim tlima srednje i istočne Podravine. // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava : znanstvena knjiga, knjiga 1 / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 313-326

Mayer, Branimir; Lukić, Nikola; Bušić, Goran
Utjecaj kolebanja podzemnih i površinskih voda na promjenljivost širine godova i sušenje hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) u Varoškom lugu, Česmi i Bolčanskom lugu. // Zaštita šuma i pridobivanje drva : znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 191-211

Mayer, Branimir
Hidrološka problematika osobito s gledišta površinskog dijela krovine. // Hrast lužnjak (Quercus robur L.) u Hrvatskoj = Pedunculate oak (Quercus robur L.) in Croatia / Klepac, Dušan (ur.).
Vinkovci : Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatske šume, 1996. str. 55-71

Gračan, Joso; Perić, Zlatko
Rast i prirast različitih provenijencija običnog bora (Pinus sylvestris) u Hrvatskoj. // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava : znanstvena knjiga / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 283-295

Vrbek, Boris
Primjena karte nagiba terena kod izdvajanja formi distričnog kambisola na maceljskim pješčanicima. // Zemljište kao prirodni resurs i faktor razvoja / Vlahinić, Mihovil (ur.).
Sarajevo: Akademija nauka i umjetosti Bosne i Hercegovine (ANUBiH), 1991. str. 301-311
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Pilaš, Ivan; Vrbek, Boris
Vlažnost i vodozračni odnosi u tlu na staništima izvan poplavne zone šume Žutica.  // Radovi, 37 (2002), 1;  85-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Sadržaj teških kovina (Pb, Cu, Zn i Cd) u kalcikambisolu na području pošumljenih površina krša Hrvatske.  // Radovi, 36 (2001), 2;  139-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Pedoekološke značajke šume &#34;Žutica&#34;.  // Radovi, 35 (2000), 1;  13-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pilaš, Ivan; Vrbek, Boris
Hidropedološka analiza tala i kretanje razine podzemnih voda na području nizinskih šuma Pokupskog bazena.  // Radovi, 33 (1998), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbek, Boris
Prilog poznavanju sadržaja teških metala u sedimentima jamskog sustava Lukina jama-Trojama na Velebitu.  // Radovi Šumarskog instituta, 33 (1998), 1;  95-106 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vrbek, Boris
Lizimetrijska istraživanja kvalitete vode u tlu nekih šumskih zajednica.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 33 (1998), 1;  59-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Zlatko; Mayer, Branimir
Utjecaj mikro staništa na uspijevanje i urod sjemena europskog ariša (Larix decidua Mill.) u klonskoj sjemenskoj plantaži kraj Bjelovara.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 32 (1997), 1;  43-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Zlatko
Međuklonske i unutarklonske razlike u sjemenskoj  plantaži  europskog ariša (larix decidua mill.) kraj Bjelovara.  // Šumarski list, 121 (1997), 5-6;  253-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mayer, Branimir; Novosel, Dunja; Bušić, Goran
Teške kovine u sedimentima vodne akumilacije hidroelektrane Dubrava i šumskom fluvisolu uz akumulaciju.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 32 (1997), 1;  97-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Pilaš, Ivan; Vrbek, Boris
Istraživanje utjecaja hidroloških promjena i hidrotehničkih zahvata na dinamiku radijalnog prirasta hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) u Varoškom lugu.  // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P. B ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Denona, 2001. str. 353-366 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Praćenje utjecaja taložnih tvari na pokusnim plohama u Hrvatskoj.  // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P. B ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Denona, 2001. str. 383-394 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mayer, Branimir; Vrbek, Boris; Bušić, Goran
Soil cover structure on dolomites of North-West Croatia.  // Proceedings of the 16th World Congress of Soil Science on CD-ROM / Grupa urednika (ur.).
Montpellier: ISSS-AISS-IBG-SICS, 1998. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vrbek, Mirjana; Vrbek, Boris
Prilog poznavanju pedoloških uvjeta u kojima raste svojta Pulsatilla nigricans Störck na Žumberku (Hrvatska).  // IX. kongres Hrvatskog tloznanstvenog drušđtva / Racz, Zoltan (ur.).
Zagreb, 2001. str. 95-97 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilaš, Ivan; Vrbek, Boris
Rasčlamba dinamike podzemnih voda u močvarnim tlima nizinskih šuma metodom spektralne analize.  // IX. kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva / Racz, Zoltan (ur.).
Zagreb, 2001. str. 119-120 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Struktura zemljišnog pokrivača šume Žutice.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 236-237 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilaš, Ivan; Vrbek, Boris; Kauzlarić, Đuro
Režim podzemnih voda - odlučujući čimbenik stabilnosti lužnjakovih šuma.  // International Conference OAK 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Diversity of Oaks - Poster abstracts / Vukelić, Joso ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 43-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris
Soil characteristics in common oak and common hornbeam (Carpino betuli-Quercetum roboris Ht.1938) Forests in Republic of Croatia.  // Role of soil in functioning of ecosystems - Abstracts / Debiecki, Ryszard ; Chodorowski, Jack (ur.).
Lublin: Polish society of soil science - UMSC, 1999. str. 483-484 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gračan, Joso; Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Monitoring podzemnih voda u šumama hrasta lužnjaka u Hrvatskoj.  // Zbornik posvetovanja / Simončić, Primož (ur.).
Ljubljana: Gozdarski institut, 1999. str. 43-44 (pozvano predavanje, sažetak, pregledni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
The Aplication of the CROFHIS Data Base in Groundwater Data Analysis of the Pokupsko Basin North-west Croatia.  // Water Related of Interest in Alpine Environment / Grupa urednika (ur.).
Villach: xxx, 1998. (poster, sažetak, ostalo)

Mayer, Branimir; Bušić, Goran
Application of GIS in definition of ecological importance of groundwater monitoring in lowland forests of Croatia.  // Application of geographic information systems in hydrology and water resources management : proceedings of the HydroGIS'96 conference / Kovar, K. ; Nachtnebel, H. P. (ur.).
Wallingford: International Association of Hydrological Sciences, 1996. str. 16-19 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vrbek, Boris
Utjecaj padalina na kemijski sastav tekuće faze tala šumske zajednice hrasta lužnjaka i običnoga graba (Carpino betuli-Quercetum roboris, Anić 1956 ex. Rauš 1969) u sjeverozapadnoj Hrvatskoj., 2002., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Bušić, Goran
Proizvodnost fluvisola varaždinske Podravine u odnosu na uspijevanje bijele topole (Populus alba L.)., 1997., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Vrbek, Boris
Izrada pedološke karte 1:25 000, s posebnom ulogom nagiba u šumsko gospodarskoj jedinici Macelj., 1990., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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