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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Matkovic, R. Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan
Physical activity level in regard to age, gender and educational level in Croatian population.  // Science and profession - challenge for the future: proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 574-576 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Krističević, Tomislav; Grčić-Zubčević, Nada
Neki problemi sportske škole ritmičke gimnastike.  // Mednarodni simpozij Otrok v gibanju : Zbornik izvlečkov in prispevkov = Internationa Conference A child in motion : Abstracts and proceedings / Pišot, Rado ; Štemberger, Vesna ; Zurc, Joca ; Obid, Alenka (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središče, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Čorović, Naima; Škavić, Josip
Sudden Cardiac Death Due to Recreational Exercise in Physicians.  // Proceedings of the 5th International Congress on Coronary Artery Disease-Frontiers in Coronary Artery Disease, Florence, Italy, 19-22.10.2003. / Lewis, Basil S. ; Halon, David A. ; Flugelman, Moshe Y. ; Gensini, Gian F. (ur.).
Firenza : München: Monduzzi Editore - International Proceedings Division, 2003. str. 531-534 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Ružić, Lana; Findak, Vladimir; Delija, Krešimir
Čimbenici opasnosti za razvoj bolesti srca i krvožilja u kineziologa.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 42-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/132639) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vesna; Bankin, Viktor
Vlijanije strukturi sorevnovateljnoj dejateljnosti na zrelischnost v sporte v visših dostiženiji.  // Aktualjni problemi organizaciji fizičeskogo vihovanja studentskoj i učnjevskoji molodi livivschini / Magljovanij, Anatolij V. (ur.).
Lavov: Lavovski državni finansovo-ekonomični institut, 2003. str. 11-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vesna; Bankin, Viktor
Влияние структуры соревновательной деятельности на зрелищность в спорте высших достижений.  // Актуальные проблемы организации физического воспитания студенческой и учащейся молодежи Львовщины / Magljovanij, Anatolij V. (ur.).
Lavov: Lavovski državni finansovo-ekonomični institut, 2003. str. 11-13 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vesna; Draganov, Georgij; Saratlija, Predrag
Programiranje treninga snage atletičarki - sprinterki u višegodišnjem i jednogodišnjem ciklusu.  // Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 314-320 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Zdravko; Deškin, Marin; Muačević-Katanec, Diana; Erdeljić,; Mišigoj-Duraković, Marjeta
The assessment pf physical activity in obese patients and patients with diabetes mellitus.  // Kinesiology - New perspectives: proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2002. str. 483-486 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vesna; Dimić-Gabrijelić, Branka
Izdržljivost djece - trening ili zabava?.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 306-307 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vesna
Issues of recognizing girls talented for sprinting - case of croatia.  // Kinesiology - new perspectives / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 2002. str. 261-264 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza
Primjena ritmičke gimnastike u programima tjelesnog razvoja za osnovnu školu.  // Međunarodni znanstveno stručni skup Peti Dani Mate Demarina Škola i razvoj = School and development : zbornik radova / Prskalo, Ivan (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2004. str. 257-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Babić, Vesna; Orešković, Milan; Saratlija, Predrag
Maraton - sve važniji dio turističke ponude.  // Sport u turizmu / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 218-221 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kolarec, Melita; Wolf-Cvitak, Jasenka; Jurinec, Josipa
Testovi za procjenu potencijalne uspješnosti u ritmičkoj gimnastici.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : 13. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 343-349 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Babić, Vesna
Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje tehnike istrajnog trčanja u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi.  // Vednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findar, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 410-413. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/167467) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Shi, Xiukun; Petrinović, Lidija
Tjelesno vježbanje u prevenciji kroničnih nezaraznih bolesti.  // Sport za sve(2003):33-34. Tema broja:I.Hrvatsko savjetovanje o tjelesnom vježbanju osoba starije dobi / Relac, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez sportske rekreacije &#34;Sport za sve&#34;, 2003. str. 25-28 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Babić, Vesna
Osobitosti organiziranja i provođenja hodanja i trčanja s ljudima starije dobi.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 176-178 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šnajder, Viktor; Babić, Vesna; Pavičić, Tijana
Učenje tehnike hodanja u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savet, 2003. str. 176-178 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Starosta, Wlodzimierz; Wolf-Cvitak, Jasenka
Lateral differentation of selected co-ordination abilities at different times of the day in children and adults.  // New ideas in sport sciences : current issues and perspectives (Part I) / Starosta, W. ; Osinski, W. (ur.).
Varšava : Poznań : Leszno: State School of Higher Vocational Education in Leszno, 2003. str. 267-271 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Kolarec, Melita; Furjan-Mandić, Gordana
Analiza godišnjeg makrociklusa u ritmičkoj gimnastici.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova 11. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 301-304 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Zdravstveni aspekti korištenja kompjutora, gledanja tv-a i videa u školske djece i mladeži.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 49-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/213137) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Kada vježbati, a kada ne vježbati u akutnim respiratornim bolestima?.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kineziološki savez, 2004. str. 69-76 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Vuori, Ilkka; Škavić, Josip; Belicza, Mladen
Sudden cardiac death due to physical exercise in adolescents.  // Međunarodni kongres pedijatrijske kardiologije / Malčić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedijatrijsko društvo, 2003. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mišigoj-Duraković, Marjeta
Važnost tjelesne aktivnosti za razvoj djece i ranu prevenciju nezaraznih bolesti..  // Učitelj-učenik-škola: Zbornik radova Znanstveno-stručnog skupa povodom 140 godina učilišta u Petrinji / Prskalo, Ivan ; Vučak, Slavko (ur.).
Petrinja: Visoka učiteljska škola, Petrinja, 2003. str. 97-99 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Medved, Radovan
Vpliv telesne vadbe na rast in zorenje otrok in mladine ter dejavnike tveganja za razvoj nekaterih kroničnih bolezni..  // Zbornik 16.Strokovnega posveta športnih pedagogov Slovenije / Škof, Branka ; Kovač, Marjeta (ur.).
Ljubljana: ZŠPS, Ljubljana, Slovenija, 2003. str. 7-14 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Da li kronološka dob određuje radnu sposobnost?.  // Zdravlje na radu-nužan čimbenik gospodarstva / Turek, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2003. str. 32-38 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Zdravstveni pogledi na rizične čimbenike pri programiranju rekreativnog tjelesnog vježbanja.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 34-41 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Medved, Radovan; Škavić, Josip
Recreative exercise and cardiovascular complications in older persons.  // 9th Symposium on Intensive Care Medicine / Gašparović, Vladimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, 2002. str. 239-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Rakovac, Marija; Vučetić, Vlatko; Sorić, Maroje; Heimer, Stjepan
Which differences are to be expected in laboratory running tests between soccer players and sprinters?.  // Book of Abstracts of the 11th annual congress of the European College of Sport Science / Hoppeler, Hans ; Reilly, Tom ; Tsolakidis, Elias ; Gfeller, Liliane ; Klossner, Stephan (ur.).
Köln: Sportverlag Strauss, 2006. str. 292-292 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čorović, Naima; Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
The changes in the electrocardiogram of alcoholics.  // 4. hrvatski internistički kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija 2006, Zbornik radova , Liječnički vjesnik 126, Suplement 4, / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kasović, Mario; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Gerontokineziologija: pregled novog izbornog predmeta na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Sažeci 2.Hrvatskog gerontološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem, Lij vjes 128, suppl 1
Opatija, Hrvatska, 2006. (poster, sažetak, stručni)

Misigoj-Duraković, Marjeta; Vučetić, Vlatko; Duraković, Zijad; Wolf-Cvitak Jasenka
Body composition of young aesthetic sport female athletes.  // World Congress of Performance Analysis of Sport 7: Book of Abstracts / Dancs, Henriette ; Hughes, Mike ; Ekler, Judit H. (ur.).
Szombathely: Daniel Berzsenyi College, 2006. str. 104-104 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sorić, Maroje; Vučetić, Vlatko; Rakovac, Marija; Šentija, Davor
Ventilatory parameters in long distance and sprint runners during incremental exercise.  // Book of Abstracts of the 11th annual congress of the European College of Sport Science / Hoppeler, Hans ; Reilly, Tom ; Tsolakidis, Elias ; Gfeller, Liliane ; Klossner, Stephan (ur.).
Köln: Sportverlag Strauss, 2006. str. 296-297 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Alajbeg Ana
Utjecaj nekih baletnih elemenata na izvođenje skokova u ritmičkoj gimnastici.  // SPORT KINETICS 2005 ; SCIENTIFIC FUNDAMENTS OF HUMAN MOVEMENT AND SPORT PRACTICE / Wlodzimierz Starosta, Salvatore Squatrito, Frencesco Franceschetti (ur.).
Rimini, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Škavić, Josip
Cardiovascular Complications Due to Physical Exercise in Adolescents.  // Sport Kinetics 2005- Book of Abstracts
Bolonja, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Škavić, Josip
Acute cardiovascular complications due to physical exercise in the elderly..  // 6th International Congress on Coronary Artery Disease "From Prevention to Intervention" : abstracts ; u: Coronary Artery Disease
Istanbul, Turska, 2005. str. 52-52 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Gredelj, Marijan; Heimer, Željko
Nedovoljna tjelesna aktivnost.  // Znanstveni skup Prostorna distribucija populacijskih kardiovaskularnih rizika u Hrvatskoj : knjiga sažetaka radova prikazanih na simpoziju / Vuletić, Silvije (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2005. str. 4-4 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Škavić, Josip; 
Sudden cardiac death due to physical exercise in male adolescents.  // Abstract book, 13th Congerss of European Union for school and university health and medicine
Dubrovnik, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Čerič, Borut; Pišl, Zoran
Arterial hypertension and exercise electrocardiogram: a 15-year follow-up.  // 3. Hrvatski internistički kongres s međunarodnim udjelom / Aganović, Izet (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2004. (poster, sažetak, ostalo)

Mišigoj-Duraković, Marjeta
Tjelesna aktivnost u prevenciji bolesti srca i krvnih žila.  // Simpozij "Srce za život- djeca, mladi i bolesti srca": knjiga sažetaka / Miličić, Davor (ur.).
Zagreb, 2004. str. 8-9 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Duraković, Zijad; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan Brnka
Physical activity level, BMI, WHR and body fat percentage in urban vs. rural female population.  // Proceedings of 10-th World Congress: Sport for all / DalMonte, Antonio (ur.).
Rim: xxx, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Čerič, Borut; Pišl, Zoran
Epidemiological study of arterial hypertension and electrocardiographic changes-a 15 year follow-up.  // XIV European meeting on hypertension : abstracts book
Rim: Tipolitografia F. Begliomini, 2004. str. 405-405 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Indikacije za ograničenje tjelesnog vježbanja pri sportskom treningu i rekreaciji.  // Tečaj sportsko-rekreacijske medicine / Heimer, Stjepan ; Relac, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez sportske rekreacije, 2004. str. 1-1 (predavanje, sažetak, ostalo)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Ružić Lana; Duraković, Zijad; Findak, Vladimir
Cardiovascular disease risk in male and female physical education teachers.  // 8th Annual Congress European College of Sport Science Abstract book / Mueller, E., Schwameder, H., Zallinger, G ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of sport science, University of Salzburg, Austria, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Vuori, Ilkka; Škavić, Josip
Acute cardiovascular complications due to physical exercise in male adolescents.  // 3rd European Congress of EFSMA, Eurpoean Congress of Sports Medicine
Hasselt: European Society of Sports Medicine, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Čorović, Naima; Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
The corrected QT interval in the electrocardiogram of the ex-prisoners of war.  // International Symposium "Advanced Topics in Cardiology" Zagreb 2002, Abstracts of Posters / Čikeš, Ivo ; Guy S.Reeder. (ur.).
Zagreb: School of Medicine, University of Zagreb ; Mayo Clinic, Rochester, Minnesota, U.S.A., 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Škavić, Josip; Čorović, Naima
Iznenadna smrt za vrijeme tjelovježbe u osoba starije dobi.  // Drugi hrvatski internistički kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija 2002, Liječnički vjesnik 124, Suppl 3 / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko internističko društvo, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Vesna; Dimić-Gabrijelić, Branka
Biti nadaren - prednost ili ne?.  // "Učitelj/odgajatelj u razvoju djeteta i škole" / Vučak, Matas, Prskalo, Bučar, Livčina (ur.).
Petrinja: Visoka učiteljska škola u Petrinji, 2002. (ostalo, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Duraković Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Obesity and physical activity in the elderly.  // A quater of century of the European Anthropological Association- Reflections and Persctives
Zagreb, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čorović, Naima; Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Dispersion of the corrected QT interval in the electrocardiogram of the ex-prisoners of war.  // Drugi hrvatski internistički kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija 2002, Liječnički vjesnik 124, Suppl.3 / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko internističko društvo, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Tjelesna aktivnost i tjelovježba u prevenciji i liječenju pretilosti..  // Međunarodni simpozij novih tehnologija u sportu.
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Babić, Vesna; Vučetić, Vlatko
Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje tehnike niskog starta u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 270-274 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Babić, Vesna
Trčanje u nastavi tjelesne i zdravstvemne kulture.  // Županijsko stručno vijeće nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture grada Zagreba
Zagreb, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Zdravstveni aspekti tjelesnog vježbanja osoba starije dobi.  // Tjelesno vježbanje osoba starije dobi / Heimer, Stjepan (ur.).
Krk: Hrvatski savez sportske rekreacije &#34;Sport za sve&#34;, 2003. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Utjecaj biološkog i kulturnog nasljeđa na razinu tjelesne aktivnosti i njen značaj u ranoj prevenciji kroničnih bolesti.  // V.Konferencija o sportu- Aple-Jadran / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa RH, 2003. str. 237-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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