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Potočnjak, Željko; Vukorepa, Ivana
Zakon o radu i drugi izvori radnog prava: zakonski tekstovi, prateći propisi, međunarodni izvori, pojmovno kazalo.. Zagreb: Narodne novine, 2006 (Zbirka propisa)
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Kreuder, Thomas; Potočnjak, Željko
Die Entwicklung des kroatischen Arbeitsrechts seit der Verabschiedung des neuen Arbeitsgesetzes. // Arbeitnehmermitwirkung in einer sich globalisierenden Arbeitswelt, Liber Amicorum Manfred Weiss / Höland, Armin ; Hohmann-Dennhardt ; Schmidt, Marlene ; Seifert, Achim (ur.).
Berlin: Berliner Wissenschafts-Verlag, 2005. str. 403-414

Dika, Mihajlo; Potočnjak, Željko
Arbitražno rješavanje radnih sporova. // Zasnivanje i prestanak radnih odnosa ; Rješavanje radnih sporova / Grubić, Vesna (ur.).
Zagreb: Narodne novine, 2004. str. 237-269

Potočnjak, Željko
Kolektivni radni sporovi te načini njihovog rješavanja (mirenje, arbitraža, štrajk i isključenje s rada). // Novine u radnim odnosima : komentar najznačajnijih promjena u radnim odnosima : redakcijski pročišćeni tekst Zakona o radu : pravilnici: o radu, o postupku i mjerama zaštite dostojanstva radnika / Potočnjak, Željko ; Babić, Vera (ur.).
Zagreb: Organizator, 2003. str. 265-299

Potočnjak, Željko
Zabrana diskriminacije u radnim odnosima. // Novine u radnim odnosima : komentar najznačajnijih promjena u radnim odnosima : redakcijski pročišćeni tekst Zakona o radu : pravilnici: o radu, o postupku i mjerama zaštite dostojanstva radnika / Potočnjak, Željko ; Babić, Vera (ur.).
Zagreb: Organizator, 2003. str. 3-40
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Potočnjak, Željko
Redoviti otkaz ugovora o radu.  // Pravo u gospodarstvu, 45 (2006), 4;  130-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Zaštita prava na suđenje u razumnom roku nakon stupanja na snagu novog Zakona o sudovima.  // Hrvatska pravna revija, 6 (2006), 4;  13-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgurev, Ivana
Jednaka plaća za jednak rad ili rad jednake vrijednosti.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 56 (2006), 4;  1103-1142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Posebnosti radnih odnosa državnih službenika.  // Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse: građansko, trgovačko, radno i procesno pravo u praksi : godišnjak, (2005),  211-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gotovac, Viktor
Institut sudjelovanja radnika u odlučivanju: opaske o tendencijama razvitka u pravu Europske unije.  // Radno pravo, 2 (2005), 1;  9-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Radni odnosi u ustavnosudskoj praksi.  // Pravo u gospodarstvu : časopis za gospodarsko-pravnu teoriju i praksu : a journal for business theory and practice, 44 (2005), 4;  313-362 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Zaštita prava na suđenje u razumnom roku - neki prijedlozi za unapređenje hrvatskog sustava na temelju stranih iskustava -.  // Hrvatska pravna revija, 5 (2005), 4;  1-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Posebnosti radnih odnosa državnih službenika.  // Pravo u gospodarstvu : časopis za gospodarsko-pravnu teoriju i praksu : a journal for business theory and practice, 44 (2005), 6;  211-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Pravo na sud, pristup sudu i suđenje u razumnom roku u slučaju intervencije zakonodavca u sudske postupke u tijeku.  // Zbornik Pravnog Fakulteta u Rijeci, 25 (2004), 2;  823-853 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Grgurev, Ivana
Diskriminacija na temelju tjelesnih ili duševnih poteškoća u radnom pravu.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 54 (2004), 3-4;  651-679 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Glavne značajke kapitalno financiranog obveznog dijela hrvatskog mirovinskog sustava.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 53 (2003), 1;  5-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Interesna struktura novele Zakona o radu.  // Pravo u gospodarstvu : časopis za gospodarsko-pravnu teoriju i praksu, 40 (2001), 4;  168-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Željko
Nove mirovinske formule mirovinskog osiguranja generacijske solidarnosti.  // Revija za socijalnu politiku / Journal of Social Policy, 7 (2000), 1;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Grgurev, Ivana
Diskriminacija po temeljima koji nisu izrijekom zabranjeni u Zakonu o radu.  // Radno pravo, 3 (2007), 3;  42-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vukorepa, Ivana
Croatia on the Way to EU: Labour Law and the Free Movement of Workers.  // Transition Studies Review, 13 (2006), 1;  73-77 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Potočnjak, Željko; Vukorepa, Ivana
Betriebsbedingte Kündigung in der Republik Kroatien.  // Die Kündigung aus wirtschaftlichen Gründen im internationalen Vergleich / Günther Löschnigg (ur.).
Beč: ÖGB Verlag, 2008. str. 173-207 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Potočnjak, Željko
Law and Fact in the Work of the Constitutional Court of the Republic of Croatia.  // Law and Fact in Constitutional Jurisprudence / Rinkevičius, Viktoras (ur.).
Vilnius: The Constitutional Court of the Republic of Lithuania, The Council of Europe - The European Commission for Democracy Through Law (Venice Commission), 2005. str. 190-198 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Grgurev, Ivana
Equal Pay without Discrimination based on Sex.  // Equality in the EU: Experience and Expectations
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Grgurev, Ivana
Jednaka plaća za jednaki rad ili rad jednake vrijednosti.  // Jednaka plaća za jednaki rad ili rad jednake vrijednosti
Zagreb, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Ostale vrste radova

Potočnjak, Željko; Gotovac, Viktor
Capacity building for social dialogue at sectoral and company level - Croatia., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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