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Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko
Dinamičko opterećenje kotača skidera pri privlačenju drva.  // Glasnik za šumske pokuse, posebno izdanje (2006), 5;  601-615 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje
Uspostava optimalne mreže šumskih cesta na terenu - smjernice unapređenja pojedine faze rada.  // Glasnik za šumske pokuse, 1 (2006), Posebno izdanje 5;  647-663 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje
Definiranje faza postupka optimiziranja mreže ŠC-a sa dizajniranim dijagramima toka podataka.  // Glasnik za šumske pokuse, 1 (2006), Posebno izdanje 5;  665-677 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Nevečerel, Hrvoje
Katastar šumskih prometnica - postojeće stanje, metodologija izradbe i polučene koristi.  // Glasnik za šumske pokuse, 1 (2006), Posebno izdanje 5;  635-646 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Nevečerel, Hrvoje
Otvaranje šuma šumskim cestama - odabir potencijalnih lokacija trasa budućih šumskih cesta.  // Glasnik za šumske pokuse, 1 (2006), Posebno izdanje 5;  617-633 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Šešelj, Josip
Soil compaction in timber skidding in winter conditions.  // Croatian Journal of Forest Engineering, 27 (2006), 1;  3-15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Krpan, Ante; Pentek, Tibor; Horvat, Dubravko; Poršinsky, Tomislav
Influence of Knots on Classification of Timber Assortments of Silver Fir into Quality Classes.  // Wood research (Bratislava), 51 (2006), 1;  51-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puntarić, Dinko; Kos, Ankica; Šmit, Zdenko; Zečić, Željko; Šega, Krešimir; Beljo Lučić, Ružica; Horvat, Dubravko; Bošnir, Jasna
Wood Dust Exposure in Wood Industry and Forestry.  // Collegium antropologicum, 29 (2005), 1;  221-225 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Dubravko; Kos, Ankica; Zečić, Željko; Šušnjar, Marijan; Ivan, Bešlić
Istraživanje koncentracije drvne prašine hrastovine u radnoj okolini sjekača pri izradbi prostornog drva.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 2005 (2005), 7-8;  393-396 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Dubravko; Spinelli, Raffaele; Šušnjar, Marijan
Resistance coefficients on ground-based winching of timber.  // Croatian journal of forest engineering, 26 (2005), 1;  3-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Potočnik, Igor; Dvorščak, Pavol; Nevečerel, Hrvoje
Analysis of an existing forest road network.  // Croatian journal of forest engineering, 26 (2005), 1;  39-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potočnik, Igor; Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin
Impact of traffic characteristics on forest roads due to forest management.  // Croatian journal of forest engineering, 26 (2005), 1;  51-57 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Dubravko; Čavlović, Ankica; Zečić, Željko; Šušnjar, Marijan; Bešlić, Ivan; Madunić-Zečić, Velimira
Research of fir-wood dust concentration in the working environment of cutters.  // Croatian Journal of Forest Engineering, 26 (2005), 2;  85-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poršinsky, Tomislav; Horvat, Dubravko
Indeks kotača kao parametar procjene okolišne prihvatljivosti vozila za privlačenja drva.  // Nova mehanizacija šumarstva, 26 (2005),  25-38 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman Dragutin; Nevečerel, Hrvoje
Planiranje šumskih prometnica - postojeća situacija, determiniranje problema i smjernice budućeg djelovanja.  // Nova mehanizacija šumarstva, 26 (2005),  55-63 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Lukić, Nikola
Dvoulazne tablice obujama stabala jele u gospodarskoj jedinici &#8220; Belevina&#8221; , Gorski kotar.  // Šumarski list, 128 (2004), 9-10;  537-544 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Kos, Ankica; Horvat, Dubravko; Čavlović, Jura; Risović, Stjepan
Utjecaj šumarske i drvnoindustrijske djelatnosti kao sastavnice procesa kruženja ugljika na promjenu klime.  // Drvna industrija, 3 (2004), 55;  129-137 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Horvat, Dubravko
Prototip skidera mase oko 7 t.  // Inovacijsko žarište, 1 (2004), 4;  14-15 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje
Srednja udaljenost privlačenja drva.  // Šumarski list, 127 (2004), 9-10;  545-558 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Horvat, Dubravko; Poršinsky, Tomislav; Krpan Ante; Pentek, Tibor; Šušnjar, Marijan
Ocjena pogodnosti forvardera morfološkom raščlambom.  // Strojarstvo : časopis za teoriju i praksu u strojarstvu, 46 (2004), 4-6;  149-160 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Poršinsky, Tomislav
Prilog istraživanju oštećivanja stabala mehanizacijom za gradnju šumskih putova.  // Strojarstvo : časopis za teoriju i praksu u strojarstvu, 45 (2003), 4-6;  149-157 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Horvat, Dubravko; Tomašić, Željko
Usporedba penetracijske značajke tla traktorske vlake i vučne značajke adaptiranoga poljoprivrednog traktora.  // Glasnik za šumske pokuse, 40 (2003),  59-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan
SOME QUALITY CHARACTERISTICS OF FIR TREES (Abies alba, Mill) IN THE EDUCATIONAL-EXPERIMENTAL FOREST SITE ZALESINA, MANAGEMENT UNIT "BELEVINE".  // Glasnik za šumske pokuse, 40 (2003),  1-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin
Uloga šumskih prometnica pri gospodarenju šumama na kršu s posebnim osvrtom na Senjsku Dragu.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 127 (2003),  65-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kos, Ankica; Beljo-Lučić, Ružica; Horvat, Dubravko; Šega, Krešimir; Bešlić, Ivan
Utjecajni čimbenici na zaprašenost u drvoprerađivačkim pogonima.  // Drvna industrija, 53 (2002), 3;  131-140 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Glavaš, Milan; Pičman, Dragutin
Organizacija preventivega sistema varstva gozdov pred požari v Republiki Hrvaški.  // Gozdarski vestnik, 57 (1999), 7-8;  331-333 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Zečić, Željko; Poršinsky, Tomislav; Šušnjar, Marijan
Neki rezultati eksploatacije brdskih prorednih sastojina skupnim radom uz osvrt na izbor metode studija vremena.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 128 (2004), 7-8;  381-389 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, znanstveni)

Zečić, Željko; Krpan, Ante; Poršinsky, Tomislav; Šušnjar, Marijan
Djelotvornost traktora Steyr 8090 i 9078 u oplodnim sječama sastojina požeškog gorja.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 128 (2004), 5-6;  245-254 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, znanstveni)
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Poršinsky, Tomislav; Stankić, Igor; Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Pentek, Tibor; Nevečerel, Hrvoje; Tomašić, Željko
Soil disturbance during the timber forwarding from Croatian lowland forests.  // Perspektivy vyvoja tažbovno-dopravneho procesu a využitia biomasy v lesnom hospodarstve (International conference "Perspective development of exploitation - transport process and biomass usage in forest management") / Messingerova, Valeria ; Stanovsky, Miroslav (ur.).
Zvolen: Technicka univerzita vo Zvolene, Lesnicka fakulta (Technical University in Zvolen, Faculty of Forestry), 2006. str. 157-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Perak, Nikola; Šušnjar, Marijan; Pentek, Tibor; Poršinsky, Tomislav
Chipping of forest residual after final cut of pedunculate oak stand.  // Sesja Naukowa / Gambus, Florian (ur.).
Krakov: Akademia Rolnicze Krakow, 2005. str. 301-310 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje; Horvat, Dubravko; Poršinsky, Tomislav
Applicability of Computer Model of Forest Road Network Optimisation in the Real Terrain Conditions.  // Sesja Naukowa / Gambus, Florian (ur.).
Krakov: Akademia Rolnicze Krakow, 2005. str. 243-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan
Comparison between some technical characteristics of Steyr farming tractors equipped with 3 variants of Tajfun farmi winches and with fixed Tigar winch.  // Workshop proceedings "Forest operation improvements in farm forests" / Robek, Robert ; Arzberger, Ulrich (ur.).
Rim: Food and agriculture organization of the United Nations, 2005. str. 83-96 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zečić, Željko; Pentek, Tibor
Characteristics and factors of teamwork in harvesting natural broadleaved stands.  // 1st International Symposium on Environmental Management "Environmental management ; contribution to solution" : proceedings / Koprivanac, Natalija (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 221-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Kos, Ankica; Zečić, Željko; Jazbec, Anamarija; Šušnjar, Marijan
Concentration of Wood Dust in the Working Environment during Felling and Processing of Beech Trees.  // Proceedings of the FORMEC 2005 - Scientific Cooperation for Forest Technology Improvement / Košir, Boštjan ; Krč, Janez ; Stampfer, Karl (ur.).
Ljubljana: Biotechnical faculty, University of Ljubljana, 2005. str. 123-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Poršinsky, Tomislav; Nevečerel, Hrvoje
Design of a forest road on a steep terrain.  // Proceedings of International Scientific Conference &#8222 ; ; Constructions and Landscape" / Pavol Klč (ur.).
Prag: Faculty of Forestry and Environment &#8211 ; ; Czech University of Agriculture Prague, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Poršinsky, Tomislav
Planning of Forest Roads in Croatian Mountainous Forest by the Use of Modern Technologies.  // Naukovi visnik - Zbirnik naukovo tehničnih prac / Dudjuk, D. L. (ur.).
Lviv: The Ukrainian State University of Forestry and Wood technology, 2004. str. 380-388 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje
Environmental-ekological component of forest road planning and designing.  // Proceedings of international scientific conference: "Forest constructions and ameliorations in relation to the natural environment" / Böhmer, Marián (ur.).
Zvolen: Technickej univerzity vo Zvolene, 2004. str. 94-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan
Application of biodegradable chain-saw lubricants.  // Proceedings of the 2nd International Scientific Conference "Forest and wood-processing technology and the environment" / Kolarik, Josef (ur.).
Brno: Mendel University of Agriculture and Forestry Brno, 2003. str. 109-121 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Krpan, Ante; Poršinsky, Tomislav
Inventory of primary and secondary forest communications by the use of GPS in Croatian mountainous forest.  // Proceedings of Austro2003 - High Tech Forest Operations for Mountainous Terrain / Karl, Stampfer (ur.).
Beč: University of Natural Resources and Applied Life Sciences Viena, 2003. str. 1-12 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Tomašić, Željko
Comparison between skid trail penetration characteristics and tractive performance of adapted farm tractor.  // Proceedings of the 2nd International Scientific Conference "Forest and wood-processing technology and the environment" / Kolarik, Josef (ur.).
Brno: Mendel University of Agriculture and Forestry Brno, 2003. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Ankica; Beljo-Lučić, Ružica; Horvat, Dubravko; Šega, Krešimir
Research of air quality at woodworking places in furniture factory.  // Trieskove a beztrieskove obradbenie dreva 2002 / Dzurenda, Ladislav (ur.).
Zvolen: Tehnicka univerzita vo Zvolene, 2002. str. 103-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poršinsky, Tomislav; Krpan, Ante; Šušnjar, Marijan; Pentek, Tibor
Data and algorithms for Modelling Productivity of Forwarder.  // Proceedings of International Forest Information Technology Congress - Forest IT / Mikonnen, Esko (ur.).
Helsinki: FINPRO, 2002. str. 1-14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Goglia, Vlado; Šušnjar, Marijan
Some technical and ergonomic characteristics of thinning skidder Ecotrac.  // Logistics of wood technical production in the Carpathian mountains
Zvolen: Tehnicka univerzita vo Zvolene, 2002. str. 123-134 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Poršinsky, Tomislav
Application of Modern Technologies (GIS, GPS, ..) in Making Methodological Studies on the Primary Opening of Hilly-Mountain Forests.  // Proceedings of International Forest Information Technology Congress - Forest IT / Mikonnen, Esko (ur.).
Helsinki: FINPRO, 2002. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Poršinsky, Tomislav
Some Consequences of Secondary Forest Roads Construction in Mountainous Area.  // Proceedings of International conference "Logistics of wood technical production in the Carpathian mountains" / Lukač, Tibor ; Koren, Jan (ur.).
Zvolen: Forestry Faculty of Tehnical University, 2002. str. 191-198 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Tomašić, Željko
New technical and technological solutions in thinning operations of lowland forests.  // Zbornik sažetaka postera znanstvenih novaka prikazanih u inozemstvu 2002., 2003. i 2004. godine / Kniewald, Zlatko (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2004. str. 427-427 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Tomašić, Željko
New technical and technological solutions in thinning operations of lowland forests.  // International scientific conference "Forest engineering: New techniques, technologies and the enviroment"
Lviv, Ukrajina, 2004. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Šušnjar, Marijan
Istraživanje međusobne ovisnosti značajki tla traktorske vlake i vučne značajke skidera., 2005., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Kos, Ankica
Istraživanje utjecaja režima rada radnih strojeva i kakvoće odsisa na radno okruženje pogona finalne obrade drva., 2002., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Pentek, Tibor
Računalni modeli optimizacije mreže šumskih cesta s obzirom na dominantne utjecajne čimbenike., 2002., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Perak, Nikola
Proučavanje ergonomskih, proizvodnih i troškovnih značajki strojne metode uspostave šumskog reda u nizinskim šumama spačvanskog bazena., 2004., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Žagar, Krešimir
Primjena šumske žičare Mini Urus u brdskom području Parka prirode Papuk., 2004., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Kos Pervan, Ankica
Istraživanje dobrote zračnih konvejera u finalnoj obradbi drva., 1997., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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Šešelj, Josip
Sabijanje tla pri privlačenju drva skiderom., 2006., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Maleković, Damir
Planiranje šumskih cesta nizinskih šuma na primjeru dijela g.j. "Međuvođe - Ilovski lug"., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Šimek, Borka
Inventarizacija šumskih cesta u g.j. "Planik" Šumarije Pazin., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Vranković, Lada.
Tehnologija izrade kamenih kolničkih konstrukcija primjenom suvremenih metoda stabilizacije., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Rihtarić, Tomislav.
Terenska izmjera i računalno projektiranje ŠC-e „Rudanovac“., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Rogić, Zoran
Dinamika izgradnje šumskih cesta na području UŠP Senj šumarije Krasno (1995. - 2004.)., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Šporčić, Tomislav
Projektiranje šumskih cesta na primjeru ŠC "Zapasjak" šumarije Buzet., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Križnjak, Dino
Projektiranje šumske ceste primjenom računalnog programa "CESTA"., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Horvat, Dražen
Uspostava katastra šumskih prometnica G.J. Dotrščina NPŠO Zagreb., 2005., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Balenović, Ivan
Uspostava katastra sekundarnih šumskih prometnica g.j. Kupjački vrh NPŠO Zalesina., 2004., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Stanić, Juraj.
Inventarizacija primarnih šumskih prometnica u g .j. Kupjački vrh., 2004., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Barna, Davorin.
Raščlamba troškova izgradnje traktorskih putova na strmim terenima., 2004., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Blažević, Ivan.
Raščlamba važećih zakonskih propisa u svezi s planiranjem, projektiranjem i izgradnjom šumskih prometnica u različitim europskim zemljana i SAD-u., 2004., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Nevečerel, Hrvoje
Primjena GIS-a pri određivanju prometnog opterećenja primarne šumske prometne infrastrukture., 2004., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Mišković, Irena
Izrada katastra šumskih cesta u G.J. Butonega Šumarije Pazin., 2004., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Bumber, Zoran
Štete na stablima pri gradnji traktorskih putova bagerom., 2003., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Senjan, Tomislav.
Inventarizacija šumskih prometnica primjenom suvremenih tehnologija., 2003., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Špoljarić, Branimir
Određivanje optimalne primarne otvorenosti šuma g. .j Lisina i g. j. Veprinačke šume po metodi Rebule (1980.)., 2002., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Bašić-Palković, Pavao
Šumski cjepači- jedna metoda prodobivanja energijskog drva., 2002., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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Goglia, Vlado; Đukić, Igor
Rezultati istraživanja nekih ergonomskih značajki skidera ECOTRAC 120V te njihova kontrola nakon jedne godine uporabe., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan
Ispitivanje vučnih značajki skidera Ecotrac 120 V pri privlačenju drva na šumskoj vlaci različitog nagiba., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan
Sigurnosne značajke skidera ECOTRAC 120 V (ocjena prema relevantnim ISO normama)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan
Tehničke značajke skidera ECOTRAC 120 V., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvat, Dubravko; Goglia, Vlado; Šušnjar, Marijan; Đukić, Igor
Izvješće o ispitivanju nekih tehničkih i ergonomskih značajki skidera ECOTRAC 120V., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor
TEHNIČKE ZNAČAJKE SEKUNDARNIH ŠUMSKIH PROMETNICA U KARAKTERISTIČNIM SASTOJINSKIM I STOJBINSKIM UVJETIMA KAO PODLOGA ZA ODREĐIVANJE POGODNIH DIMENZIJA SKIDERA., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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