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Šimunić, Juraj; Kostović, Ksenija
Information Systems of Relay Protection for Power System Analyzing.  // MELECON 2006 - Circuits and System for Signal Processing, Information and Communication Tehnologies, and Power Sources and Systems
Málaga, 2006. str. 518-520 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franković, Dubravko; Marušić, Ante
Neutral voltage and current dependency on fault impedance value in medium voltage networks.  // Danube adria association for automation & manufacturing / Branko Katalinic (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2005. str. 125-126. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/218235) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Juraj; Žubrinić Kostović, Ksenija
Information Systems for Power System Analyzing.  // Proceedings of the 16th International DAAAM Symposium / Branko Katalinić (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahinić, Saša; Vlahinić, Ivan; Brnobić, Dalibor
A Simple Measurement for Harmonic Source Localization.  // Proceedings of MELECON 2004 The 12th Mediterranean Electrotechnical Conference / Matijašević, Maja ; Pejčinović, Branimir ; Tomšić, Željko ; Butković, Željko (ur.).
Zagreb: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2004. str. 991-994 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Juraj; Kostović, Ksenija; Dobraš, Branka
Process information model for transmission system operator following IEC model.  // Proceedings of the 12th IEEE Mediterranean Electrotechnical Conference / Matijašević, Maja ; Pejčinović, Branimir ; Tomšić, Željko ; Butković, Željko (ur.).
Zagreb: The institute of electrical and electronics engineers, Inc, 2004. str. 851-854 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobraš, Branka; Randić, Mirko; Gudac, Goran
Agent-based modeling of transmission power system for supervision and control.  // Proceedings of the 12th IEEE Mediterranean Electrotechnical Conference / Matijašević, Maja ; Pejčinović, Branimir ; Tomšić, Željko ; Butković, Željko (ur.).
Zagreb: The institute of electrical and electronics engineers, 2004. str. 873-876 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franković, Dubravko; Višković, Alfredo; Gudac, Goran
Optimization of Trigeneration Plant with Heating and Cooling Energy Storages Operation.  // Modelling and simulation / Hamza, M.H. (ur.).
Anaheim : Calgary : Zurich: ACTA Press, 2004. str. 84-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franković, Dubravko; Višković, Alfredo; Ćurković, Ante
Electric energy open market traits.  // Energy and the environment 2004 / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Croatian Solar Energy Association, 2004. str. 219-230 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić Đurović, Marijana; Šimunić, Juraj
The effects of geomagnetic disturbance on power transmission systems in mid latitudes.  // Proceedings of the 14th International DAAAM Symposium / Katalinic, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2003. str. 509-510 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobraš, Branka; Gudac, Goran; Šimunić, Juraj
Managing interoperability problems in power system using information modeling.  // Proceedings of the 14th International DAAAM Symposium / Katalinic, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2003. str. 121-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boscolo, Antonio; Vlahinić, Ivan; Vlahinić, Saša
Harmonic Distorsion Source Identification in Power Systems with Capacitor Banks.  // IMECO TC4 12th International Symposium Electrical Measurements and Instrumentation
Zagreb, 2002. str. 311-315 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franković, Dubravko; Višković, Alfredo
Reasons and Criteria for Public Intervention in Using of Renewable Sources of Energy, Cogeneration and Production Efficiency.  // Energija i okoliš 2002. XVIII znanstveni skup o energiji i zaštiti okoliša / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Hrvatski savez za sunčevu energiju, Rijeka, Vukovarska 58, 2002. str. 59-69, VOL. II. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boscolo, Antonio; Vlahinić, Saša; Vlahinić, Ivan
Analisi del flusso di potenza armonica nell&#39;identificazione della sorgente di distorsione armonica.  // Atti XIX. Congresso Nazionale del GMEE
Parma, 2002. str. 142-143 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šimunić, Juraj; Žubrinić-Kostović, Ksenija; Rubeša, Renata
Informatički sustav relejne zaštite za analizu poremećaja u EES-u putem WEB-a.  // Zbornik sažetaka 7. simpozija HK Cigre / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb, 2006. str. 137.1-137.7 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimunić, Juraj; Žubrinić-Kostović, Ksenija; Radošević, Marino
PRIMJENA NOVIH TEHNOLOGIJA NA INFORMATIČKI SUSTAV SEKUNDARNE OPREME PrP RIJEKA.  // Zbornik sažetaka 7. simpozija HK Cigre / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb, 2006. str. 79.1-79.6 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brnobić, Dalibor; Mihelić, Darko
UTJECAJ RADA FREKVENCIJSKIH PRETVARAČA NA HARMONIČKO IZOBLIČENJE NAPONA BRODSKE MREŽE.  // Zbornik radova Sorta 2006 / Julijan Dobrinić (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 3. Maj brodogradilište, 2006. str. 285-300 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimunić, Juraj; Rubeša, Radenko; Šojat, Zdravko
PRIJELAZ RP220 kV BRINJE U TS 220/35 kV BRINJE.  // Zbornik 6. savjetovanja HK CIGRE - Rasklopna postrojenja / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb, 2003. str. 139-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mihalic, Dragutin; Ilijanić, Velimir; Šimunić, Juraj
Analiza stacionarnih i prijelaznih pojava u prijenosnoj mreži za različite načine sanacije 400 kV sabirnica u TS Meline.  // Zbornika 6. savjetovanja HK CIGRE
Zagreb, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ravlić, Velimir; Radošević, Željko; Šimunić, Juraj; Šojat, Zdravko
REVITALIZACIJA 220 kV SABIRNIČKOG SUSTAVA U TS 220/35 kV BRINJE.  // Zbornik 6. savjetovanja HK CIGRE - Rasklopna postrojenja / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb, 2003. str. 149-157 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimunić, Juraj; Kostović, Ksenija; Furač, Goran
Model informacijskog sustava u mrežnim centrima prema IEC normama.  // 6. savjetovanje HK CIGRE
Zagreb, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kostović, Ksenija; Furač, Goran
Prikaz procesnih informacija putem Intraneta.  // Zbornik radova - Peti simpozij o sustavu vođenja elektroenergetskog sistema / Tomiša, I. (ur.).
Zagreb, 2002. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimunić, Juraj; Kostović, Ksenija; Rubeša, Radenko; Katušić, Božidar; Švarc, Nenad
Obrade procesnih informacija u novim centrima vođenja i postrojenjima.  // Zbornik radova - Peti simpozij o sustavu vođenja elektroenergetskog sistema / Tomiša, I. (ur.).
Zagreb, 2002. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Toljan, Ivica; Šimunić, Juraj; Kučić, Davorin; Mesić, Miroslav; Radić, Šime; Tomašić-Škevin, Sonja
Model vođenja EES-a u okruženju otvorenog tržišta električne energije.  // Zbornik radova - Peti simpozij o sustavu vođenja elektroenergetskog sistema / Tomiša, I. (ur.).
Zagreb, 2002. str. 5-15 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Kostović, Ksenija; Furač, Goran; Štefić, Branko; Maković, Stjepan; Visković, Zlatko; Utrobičić, Matko
Pregled prihvata i obrada procesnih informacija u postojećim centrima daljinskog upravljanja i postrojenjima.  // Zbornik radova - Peti simpozij o sustavu vođenja elektroenergetskog sistema / Tomiša, I. (ur.).
Zagreb, 2002. str. 49-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Vlahinić, Saša
La misura della distorsione armonica e le metodologie d&#39;identificazione delle sorgenti di disturbo nella determinazione della qualita&#39; dell&#39;energia elettrica., 2003., doktorska disertacija, Facolta&#39; di Ingegneria, Trst
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Brnobić, Dalibor
Razvoj i primjena uređaja za mjerenje kvalitete elekrične energije., 2005., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Franković, Dubravko
Optimiranje rada kogeneracijskih postrojenja., 2003., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Vlahinić, Saša; Vlahinić, Ivan; Brnobić, Dalibor
Idejni projekt s tenderskim definiranjem sustava nadzora kvalitete napona u DP&#8211; u., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vlahinić, Ivan; Vlahinić, Saša
Mjerenje i analiza harmonične distorzije na TS Lovran i TS Matulji., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dobraš, Branka; Franković, Dubravko; Gudac, Goran; Šimunić, Juraj
Analiza rada uređaja relejne zaštite u 2003. god.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vlahinić, Ivan; Vlahinić, Saša; Brnobic, Dalibor
Mjerenje parametara kvalitete električne energije i analiza normativnog stanja na TS Meline., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dobraš, Branka; Gudac, Goran; Šimunić, Juraj
Modeliranje elektroenergetskih postrojenja prema IEC normama., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šimunić, Juraj; Kostović, Ksenija i dr.
Procesne informacije elektroenergetskog sustava u postrojenjima i mrežnim centrima prijenosa - Statički skup signala po uređajima s kriterijima korištenja signala., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šimunić, Juraj; Kostović, Ksenija i dr.
Procesne informacije elektroenergetskog sustava u postrojenjima i mrežnim centrima prijenosa - Prikazi i obrade procesnih signala., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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