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Persoglia-Petrač, Anica; Galić-Misir, L.; Grgurić, Josip; 
Healthcare of socially deprived children in a postwar period.  // Prevention petite enfance
Montréal, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Batinica, Maja; Herceg-Čavrak, Vesna; Cvetko, Željko
Važnost tjelesne aktivnosti u dječjoj dobi za kardiovaskularno zdravlje.  // Zdravstvena zaštita djece u predškolskim ustanovama / Grgurić, Josip ; Batinica Maja (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2003. str. 55-61 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pospiš, Miroslav
Opći principi antiepileptičkog djelovanja lijekova.  // Farmakoterapija epilepsija u djece : zbornik radova
Zagreb, 2003. str. 8-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pospiš, Miroslav
Osnove individualnog pristupa u procesu obrazovanja djece i mladeži s posebnim potrebama.  // Zbornik radova s Okruglog stola "Odgoj, obrazovanje i rehabilitacija djece i mladih s posebnim potrebama" / Pospiš, Miroslav (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, Povjerenstvo Vlade Republike Hrvatske za osobe s invaliditetom, 2003. str. 63-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grgurić, Josip
Potreba za definiranjem specifične zdravstvene zaštite djece u predškolskim ustanovama.  // Zdravstvena zaštita djece u predškolskim ustanovama / Grgurić, Josip ; Batinica, Maja (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2003. str. 9-11 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Grgurić, Josip
Zaštita okoliša-zaštita zdravlja djece.  // Paediatria Croatica: "Zbornik radova VII. kongresa Hrvatskog pedijatrijskog društva te VI. kongresa pedijatrijskog društva Hrvatske udruge medicinskih sestara" / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb, 2006. (predavanje, sažetak, stručni)

Batinica, Maja; Hegeduš-Jungvirth, Marija; Persoglia-Petrac, Anica; Grgurić, Josip
Zavisnost obrazaca rasta dojenčadi o vrsti mliječne prehrane- podaci iz Zdravstvene knjižice djeteta.  // Paediatria Croatica vol. 48., suppl. 2 / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, Klaićeva 16, Zagreb, 2004. str. 62-63 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Batinica, Maja; Pavičić Bošnjak, Anita
AKTUALNO STANJE PRIRODNE PREHRANE U GRADU ZAGREBU.  // Paediatria Croatica, vol. 48., suppl. 2 / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, Klaićeva 16, Zagreb, 2004. str. 65-66 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Novaković, Mirjana; Pospiš, Miroslav
Sociology and disabilities.  // 1. međunarodni kongres "Planiranje boljeg života za odrasle osobe s cerebralnom paralizom" : zbornik radova / Pospiš, Miroslav (ur.).
Pula, 2004. str. 13-13 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pospiš, Miroslav
Edukacijski problemi osoba s cerebralnom paralizom.  // Planiranje boljeg života za odrasle osobe s cerebralnom paralizom
Pula, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pospiš, Miroslav
Učenjenje i lateralnost.  // Edukacijska rehabilitacija
Hvar, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grgurić, Josip; Batinica, Maja; Wickerhauser Majer, Teodora; Armano, Giovana
Holistički pristup zdravlju djece u lokalnoj zajednici.  // Europaediatrics 2003 (CD ROM)
Prag: UNEPSA i CESP, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Batinica, Maja; Grgurić, Josip; Armano, Giovana; Wickerhause Majer, Teodora
Program "Gradovi i općine-prijatelji djece"- holistički pristup promicanju zdravlja djece u lokalnoj zajednici.  // Knjiga sažetaka "Zdravlje za sve i svakoga" ("Health for all and everyone" / Strnad, Marija (ur.).
Zagreb, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Zakanj, Zora; Grgurić, Josip; Valpotić, Milka; Barčot, Zoran; Bahtijarević, Zoran
Inicijativa &#38;laquo ; Za osmijeh djeteta u bolnici&#38;raquo ;.  // Zbornik radova III. hrvatskog simpozija dječje kirurgije s međunarodnim sudjelovanjem, Rovinj, 05.-09.06.2002
Rovinj, Hrvatska, 2002. (predavanje, sažetak, pregledni)

Miroslav Pospiš
Motorne, senzorne i specifične poteškoće učenja.  // Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala Art and science in life potentional development / prof. dr. sci.Miroslav Prstačić (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 1-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Grgurić, Josip; Zakanj, Zora; Rodin, Urelija; Jureša, Vesna; Jovančević, Milivoj; Pospiš, Miroslav; Car, Milena; Jakušić, Nenad
Nacionalni program za djecu u području zdravstva i prehrane.  // V. Kongres hrvatskog pedijatrijskog društva ; IV. Kongres pedijatrijske sekcije hrvatskog udruženja medicinskih sestara ; knjiga sažetaka ; u Paediatria Croatica, 46 (2002) (S3) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 2002. str. 245-245 (poster, sažetak, stručni)

Batinica, Maja; Grgurić, Josip; Hegeduš-Jungvirth, Marija; Persoglia-Petrac, Anica; Juroš, Ante; Beer, Zlata; Pavičić Bošnjak, Anita; Kralik, Sandra
Sadašnje stanje prirodne prehrane dojenčadi u Republici Hrvatskoj- podaci iz Zdravstvene knjižice djeteta.  // Paediatria Croatica 2002 ; 46 (suppl 3) / Stoini, Eugenio ; Jakšić, Jasminka (ur.).
Šibenik: Hrvatsko pedijatrijsko društvo i Hrvatsko društvo za školsku i sveučilišnu medicinu, 2002. (poster, sažetak, znanstveni)

Batinica, Maja; Armano, Giovana; Wickerhauser-Majer, Teodora; Turčinov, Elvira; Grgurić, Josip
ZDRAVLJE DJECE U PROGRAMU &#34;GRADOVI I OPĆINE - PRIJATELJI DJECE&#34;.  // Paediatria Croatica 2002 ; 46 (suppl 3) / Stoini, Eugenio ; Jakšić, Jasminka (ur.).
Šibenik: Hrvatsko pedijatrijsko društvo i Hrvatsko društvo za školsku i sveučilišnu medicinu, 2002. (poster, sažetak, stručni)

Pavičić Bošnjak, Anita; Batinica, Maja; Grgurić, Josip; Hegeduš-Jungvirth, Marija; Krčmar, Nevenka
Rezultati promicanja dojenja u grupama za potporu dojenju na području Međimurja tijekom 1999.-2000. godine.  // Paediatria Croatica 2002 ; 46 (suppl 3) / Stoini, Eugenio ; Jakšić, Jasminka (ur.).
Šibenik: Hrvatsko pedijatrijsko društvo i Hrvatsko društvo za školsku i sveučilišnu medicinu, 2002. (poster, sažetak, znanstveni)
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Zakanj, Zora
UZROCI I KLINIČKA PREZENTACIJA FIZIČKE BOLI U DJEČJOJ DOBI.  // Zbornik simpozija &laquo ; Bol u dječjoj dobi&raquo ; , Zagreb 17.10.2005. / Grgurić Josip (ur.).
Zagreb: Graf-His, 2005. str. 53-66 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Grgurić, Josip; Aberle, Neda; Miličić, I.; Jakovac, B.; Zakanj, Zora; Srnec, Damir
Zdravstvena knjižica djeteta u praćenju rasta i razvoja djece s posebnim osvrtom na iskustvo Slavonskog Broda.  // Sekundarna prevencija u pedijatriji / Grgurić, Josip ; Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, 2004. str. 5-7 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Zakanj, Zora; Wicherhauser-Majer, Teodora; Grgurić, Josip
Da li dojenje prevenira nastanak debljine?.  // Prevencija debljine u dječjoj dobi / Grgurić, Josip ; Zakanj, Zora (ur.).
Zagreb: Grafika Hison d.o.o., 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Zakanj, Zora; Grgurić, Josip
Pravo na roditelje u bolničkom liječenju djeteta.  // Knjiga izlaganja na II. proljetnom bioetičkom simpoziju HLZ-a
Zagreb, 2002. str. 46-57 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Grgurić, Josip
Konvencija o pravima djece.  // Prava djeteta kao pacijenta / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb, 2002. str. 34-8 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Miroslav Pospiš
Poremećaji edukacijskog zdravlja.  // Pedijatrija danas, Invalidnost u djece.14.poslijediplomski tečaj obnove znanja / Ana Votava Raić , Ivan Malčić (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju, Zagreb, 2002. str. od 1-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Miroslav Pospiš
Kvaliteta življenja djece s cerebralnom paralizom.  // Pedijatrijs danas, Invalidnost u djece, 14. Poslijediplomski teča obnove znanja / Ana Votava raić i Ivan Malčić (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju Zagreb, 2002. str. 1-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Miroslav Pospiš, Eugenio Stoini
Zdravstvena zaštita djece s posebnim potrebama.  // Pediatria croatica 2002 ; 46:suppl 3 / Eugenio Stoini, jasminka Nikšić (ur.).
Šibenik: Hrvatsko pedijatrijsko društvo, 2002. str. 1-384 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Zakanj, Zora
Utjecaj perinatalnih čimbenika na rast i razvoj blizanaca tijekom prve godine života., 2003., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Pavičić Bošnjak, Anita
Komparativna studija čimbenika koji utječu na dužinu dojenja u grupama za potporu dojenju u odnosu na kontrolnu skupinu u Međimurskoj županiji., 2005., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Batinica, Maja
Rast dojenčadi u Hrvatskoj praćen Zdravstvenom knjižicom djeteta., 2004., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb
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Grgurić, Josip; Etička povjerenstva
Etički kodeks istraživanja s djecom., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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