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Kovacević, Josip; Lalić, Alojzije; Kovacević, Vlado; Banaj, Djuro; 
Response of barley to ameliorative fertilization.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  565-568 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Drezner, Georg; Novoselović, Dario; Babić, Darko; Dvojković, Krešimir; Šimić, Gordana
Response of Winter Barley Genotypes to Croatian Environments-Yield, Quality and Nutritional Value.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  433-436. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/238914) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Drezner, Georg; Dvojković, Krešimir; Horvat, Daniela; Novoselović, Dario; Lalić, Alojzije; Babić, Darko; Kovačević, Josip
Grain Yield and Quality of Winter Wheat Genotypes in Different Environments.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  457-460. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/238908) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Gordana; Horvat, Daniela; Jurković, Zorica; Drezner, Georg; Novoselović, Dario; Dvojković, Krešimir
The genotype effect on the ratio of wet gluten content to total wheat grain protein.  // Journal of Central European Agriculture, 7 (2006), 1;  13-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Djuro; Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije; Jurković, Zorica; Krizmanić, Miroslav
Influences of liming on maize, sunflower and barley.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  553-556 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Novoselović, Dario; Drezner, Georg; Babić, Darko; Dvojković, Krešimir
Effects of Selection for Short Stem on Yield and Yield Components in Barley.  // POLJOPRIVREDA znanstveno-stručni časopis, 11 (2005), 2;  5-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/239834) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Guberac, Vlado; Marić, Sonja; Bede, Milutin; Kovačević, Josip; Drezner, Georg; Lalić, Alojzije; Josipović, Marko; Krizmanić, Miroslav; Jurić, Tomislav; Kiš, Darko
Grain yield of new Croatian winter wheat cultivars in correlation with sowing rate.  // Cereal Research Communications, 33 (2005), 4;  777-784 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Novoselović, Dario; Barić, Marijana; Drezner, Georg; Gunjača, Jerko; Lalić, Alojzije
Quantitative inheritance of some wheat plant traits.  // Genetics and Molecular Biology, 27 (2004), 1;  92-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozumplik, Vinko; Barić, Marijana; Bolarić, Snježana; Brkić, Ivan; Drezner, Georg; Kovačević, Josip; Kristek, Andrija; Krizmanić, Miroslav; Lalić, Alojzije; Mesić, Milan et al.
Plant breeding and environment protection.  // ACS - Agriculturae conspectus scientificus, 69 (2004), 2-3;  67-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Novoselović Dario; Drezner, Georg; Babić, Darko
Comparison of Pedigree and Single Seed Descent Method (SSD) in Early Generation of Barley.  // Poljoprivreda (Osijek), 9 (2003), 2;  33-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Guberac, Vlado; Marić, Sonja; Lalić, Alojzije; Drezner, Georg; Zdunić, Zvonimir
Hermetically sealed storage of cereal seeds ands its influence on vigour and germination.  // Journal of Agronomy and Crop Science, 189 (2003), 1;  54-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Lalić Alojzije
Pivarski ječam - urod zrna i kakvoća neizvjesni.  // Gospodarski list, 11 (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

LALIĆ, Alojzije; KOVAČEVIĆ, Josip; BIĆANIĆ, Vlado; VINCETIĆ, Danko
UROD I KAKVOĆA ZRNA, POGODNOST I TEŠKOĆE U PROIZVODNJI PIVARSKOG JEČMA U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // SVIJET PIVA, 45 (2003),  6-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Program oplemenjivanja ječna na Poljoprivrednom institutu u Osijeku i gospodarske osobine OS-sorti ječma.  // Svijet piva : stručna revija za pivovarstvo i pivoljupce, 7 (2002), 42;  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko; Guberac, Vlado; Šimić, Gordana
Adaptabilnost genotipova ozimog ječma uvjetima uzgoja u RH.  // Zbornik radova = Proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveucilista Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 203-204. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/238254) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Darko; Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Marić, Sonja; Šimić, Gordana
Parametri stabilnosti uroda zrna sorti jaroga ječma (Hordeum vulgare L.).  // Zbornik radova = Proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveucilista Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 161-162. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/238183) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Zorica; Sudar, Rezica; Šimić, Gordana; Horvat, Daniela
Razdvajanje bjelančevina žitarica RP-HPLC metodom.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem = Proceedings of the 40th Croatian Symposium on Agriculture with International Participation / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 199-200 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Josip; Babić, Darko; Lalić, Alojzije; Marić, Sonja
Procjena stabilnosti uroda i kakvoće zrna sorti jarog ječma.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem = Proceedings of the 40th Croatian Symposium on Agriculture with International Participation / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 203-204 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko; Guberac, Vlado; Šimić, Gordana
Učinak sklopa i uvjeta proizvodnje na urod i kakvoću zrna sorti ozimog ječma.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem = Proceedings of the 40th Croatian Symposium on Agriculture with International Participation / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 209-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Josip; Kozumplik, Vinko; Vratarić, Marija; Guberac, Vlado; Marić, Sonja; Drezner, Georg; Lalić, Alojzije; Krizmanić, Miroslav; Brkić, Ivan; Popović, Svetislav i Jurković, Zorica
Značaj i postignuća u oplemenjivanju bilja u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova XL znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 14-17 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Zorica; Sudar, Rezica; Šimić, Gordana; Horvat, Daniela
Razdvajanje bjelančevina žitarica RP-HPLC metodom.  // Zbornik radova XL. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 199-200 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lenart, Lidija; Lalić, Alojzije; Marić, Vladimir
Influence of fertilization on physical, chemical and physiological properties of malting barley.  // PROCEEDINGS OF THE 30th EBC CONGRESS PRAGUE 2005 / Fachverlag Hans Carl (ur.).
Nürnberg, 2005. str. 111-116 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Učinak norme sjetve, genotipa, lokaliteta i godine na urod zrna ječma.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 187-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije; Babić, Darko
Učinak norme sjetve na urod i kakvoću zrna sorti jarog ječma.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 231-234 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Novoselović, Dario; Babić, Darko; Gunjača, Jerko
Ostvarena dobit i učinak uvjeta uzgoja na urod zrna sorti ozimog i jarog ječma.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXVIII Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 93-96 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novoselović, Dario; Drezner, Georg; Dvojković, Krešimir; Lalić, Alojzije
Evaluation of different selection criteria in early generations of bread wheat.  // Proceedings of the Tenth International Wheat Genetics Symposium / Norberto E. Pogna, Maurizio Romano, Edgar A. Pogna, Giovanni Galterio (ur.).
Rim: Institutio Sperimentale per la Cerealicoltura, 2003. str. 786-789 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Drezner, Georg; Novoselović, Dario; Dvojković, Krešimir; Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip
Agronomic and quality traits of some Croatian winter wheat cultivars.  // Proceedings of the Tenth International Wheat Genetics Symposium / Norberto E. Pogna, Maurizio Romano, Edgar A. Pogna, Giovanni Galterio (ur.).
Rim: Institutio Sperimentale per la Cerealicoltura, 2003. str. 690-693 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko; Šimić, Gordana
Oplemenjivanje i proizvodnja ječma u Republici Hrvatskoj.  // Hrvatski oplemenjivački i sjemenarski kongres : sažeci = Croatian Congress of plant breeding and seed science and technology : abstracts ; u Sjemenarstvo 22 (2005) (5/6) / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 262-263 (predavanje, sažetak, ostalo)

Drezner, Georg; Dvojković, Krešimir; Novoselović, Dario; Horvat, Daniela; Guberac, Vlado; Marić, Sonja; Primorac, Jurica; Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije
Grain yield and quality of winter wheat cultivars in different environmental conditions.  // Book of Abstracts. 7^th International Wheat Conference
Mar del Plata, Argentina, 2005. str. 234--- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Daniela; Drezner, Georg; Jurković, Zorica; Šimić, Gordana; Novoselović, Dario; Dvojković, Krešimir
Protein quality of wheat cultivars grown in eastern Croatia in relation to breadmaking properties.  // ABSTRACTS/7th International Wheat Conference/Nov 27-Dec 2, 2005/Mar del Plata-Argentina.
Mar del Plata, Argentina, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Gordana; Horvat, Daniela; Jurković, Zorica; Drezner, Georg; Novoselović, Dario; Dvojković, Krešimir
Omjer vlažnog glutena i ukupnih bjelančevina kao karakteristika genotipa.  // Book of abstracts. 3rd international congress Flour-Bread 2005.
Osijek: Faculty of food technology, J.J.Strossmayer University of Osijek, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dvojković, Krešimir; Drezner, Georg; Novoselović, Dario; Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Estimation of some Genetic Parameters through Generation Mean Analysis in Two Winter Wheat Crosses.  // 2. skup hrvatskih genetičara s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik sažetaka = 2nd congress of Croatian geneticists with international participation : Book of abstracts / Franekić, Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko genetičko društvo, 2005. str. 119-119 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Guberac, Vlado; Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Marić, Sonja
Utjecaj genotipa i gustoće sjetve na komponente prinosa i prinos ozimog ječma.  // Sjemenarstvo, Broj 5-6 / Kolak Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 264-265 (predavanje, sažetak, ostalo)

Lenart, Lidija; Lalić, Alojzije; Marić, V.
Influence of fertilization on physical, chemical and physiological properties of malting barley.  // 30 International Congress of the European Brewery Convention Programme
Prag, Češka Republika: European Brewery Convention, 2005. str. 51-51 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Drezner, Georg; Novoselović, Dario; Babić, Darko; Dvojković, Krešimir
Genetska dobit i učinak selekcijskih kriterija na urod zrna i komponente uroda zrna ječma (Hordeum vulgare L.).  // Second congress of Croatian geneticists with international participation, final programme and book of abstracts / / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Oplemenjivanje ječma na Poljoprivrednom institutu Osijek.  // Sjemenarstvo, God. 21, Broj 1-2/2004 / Kolak Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2004. str. 37-38 (predavanje, sažetak, pregledni)
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Babić, Darko
Procjena genetskih parametara za kvantitativna svojstva u biparentalnim i recipročnim populacijama križanaca ozimog ječma (Hordeum vulgare L.)., 2005., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Šimić, Gordana
Povezanost udjela hordeinskih skupina ječma s prinosom ekstrakta slada., 2005., magistarski rad, Prehrambeno tehnološki fakultet, Osijek
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Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Spartak., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Oskar., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Jan., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije; Babić, Darko
Bingo., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije; Babić, Darko
Eseker., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije; Babić, Darko
Patrik., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Kovačević, Josip; Lalić; Alojzije
PROMETEJ., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Mata., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip, Babić; Darko
GVOZD., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije
HERAKLO., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije, Kovačević, Josip
PRINC., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije, Kovačević, Josip
ROBI., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip; Babić, Darko
Borna., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Lalić, Alojzije; Kovačević, Josip
MATEJ- sorta jarog ječma., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).
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