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Izolacija Diaporthe phaseolorum var. caulivora sa Abutilon theophrasti u Hrvatskoj.  // Plant Pathology, 54 (2005), 4;  576-576 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Occurrence and intensity of downy mildew on soybean seed in relation to planting date.  // Sjemenarstvo, 22 (2005), 3-4;  101-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozumplik, Vinko; Barić, Marijana; Bolarić, Snježana; Brkić, Ivan; Drezner, Georg; Kovačević, Josip; Kristek, Andrija; Krizmanić, Miroslav; Lalić, Alojzije; Mesić, Milan et al.
Plant breeding and environment protection.  // ACS - Agriculturae conspectus scientificus, 69 (2004), 2-3;  67-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka; Riccioni, Luka; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Draženka
Phomopsis longicolla - new pathogen on Abutilon theophrasti in Croatia.  // Plant Pathology, 53 (2004),  251--- (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Jurković, Draženka; Vratarić, Marija; Riccioni, Luca; Sudarić, Aleksandra; Ćosić, Jasenka
Response of soybean genotypes to infection with Phomopsis longicolla Hobbs.  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 5-6;  213-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Sudar, Rezica; Duvnjak, Tomislav
Genetic advance in yield components, grain yield and grain quality of soybean OS-lines.  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 3-4;  115-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilandžić, Marijan; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Mijić, Anto
UČINKOVITOST RAZLIČITIH NAČINA SUZBIJANJA KOROVA U SOJI.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 28 (2003), 1-2;  33-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/153900) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav; Klarić, Jura
Fenotipska stabilnost uroda zrna nekoliko OS-kultivara soje.  // Poljoprivreda, 9 (2003), 2;  5-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sudar, Rezica; Jurković, Zorica; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav
Triacylglycerols composition of oil in OS soybean cultivars.  // European food research and technology, 217 (2003), 2;  115-119 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija
Variability and interrelationships of grain quantity and quality characteristics in soybean.  // Bodenkultur, 53 (2002), 3;  131-136 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Jurković, Draženka; Culek, Mirta; Duvnjak, Tomislav
Djelotvornost primjenjenih fungicida na sjemenu i folijarno u suzbijanju glavnih bolesti soje.  // Sjemenarstvo, 19 (2002), 1-2;  33-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav
Quantitative genetic analysis of yield components and grain yield for soybean cultivars.  // Poljoprivreda, 2 (2002), 8;  11-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka; Riccioni, Luca; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Draženka
Isolation of Diaporthe phaseolorum var. caulivora from Abutilon theophrasti in Croatia.  // Plant Pathology, 54 (2005), 4. (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Ćosić, Jasenka
Occurrence and Intensity of More Important Fungal Diseases on Soybean (Glycine max (L.) Merrill) Cultivars.  // Plant Protection Science - Special Issue (Proc. 6th Conf. EFPP), 38 (2002), 2;  590-592 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Sudar, Rezica; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Zorica
Soybean Breeding on Grain Quality.  // Proceedings of 2nd Central European Meeting and 5th Croatian Congress / Karlović, Damir (ur.).
Zagreb: Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists Society, 2006. str. 359-365 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Rajcan, Istvan
Procjena vrijednosti kultivara soje ispitivanjem u mega-okolinama.  // Zbornik radova 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 223-224 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav
Procjena vrijednosti elitnih OS-linija soje 00 i 0 grupe zriobe.  // Priopćenja / XXXIX. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2004. str. 183-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudar, Rezica; Jurković, Zorica; Vratarić, Marija; Krizmanić, Miroslav; Sudarić, Aleksandra; Mijić, Anto
Analiza triacilglicerola ulja iz OS-kultivara soje i suncokreta.  // Priopćenja XXXIX. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2004. str. 291-294 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav; Klarić, Jura
Stabilnost uroda i kakvoće zrna novih OS-kultivara soje.  // Priopćenja::Proceedings XXXVIII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 107-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Sudar, Rezica
Soybean Breeding on the Grain Yield and Grain Quality.  // Proceedings of the 4th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Tripalo, Branko (ur.).
Zagreb: Prehrambeno-biotehnološki fakultet Zagreb, 2002. str. 233-238 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Plavšić, Hrvoje; Šimić, Branimir; Andrić, Luka; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra
Urodi OS kultivara soje u makropokusima 2005. godine.  // Zbornik radova=Proceedings 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 469-470 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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B. Šimić1, L. Andrić, H. Plavšić, Ruža Popović, I. Liović, Aleksandra Sudarić, Vlatka Rozman, Irma Kalinović
Utjecaj temperature i relativne vlage zraka na kemijski sastav sjemena.  // Zbornik sažetaka / Tajana Krička (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 29--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav; Rajcan, Istvan
Genetic diversity evaluation of OS-soybean germplasm using microsatellite markers.  // Book of Abstracts of the Second Congress of Croatian Geneticists / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Riccioni, Luca; Duvnjak, Tomislav; Pucci, Nicoletta; Hartman, Glen L.
PCR-RFLP identification of the Phomopsis/Diaporthe species on soybean seeds.  // Abstract Booklet of 5th ISTA - SHC Seed Helth Symposium / Binoit, Veronique (ur.).
Angers: ISTA, 2005. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Ćosić, Jasenka; Jurković, Draženka; Vrandečić, Karolina
Soybean seed decay in Croatia.  // Abstract Booklet of the 5th ISTA - SHC Seed Health Symposium / Binoit, Veronique (ur.).
Angers: ISTA, 2005. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrandečić, Karolina; Jurković, Draženka; Ćosić, Jasenka; Duvnjak, Tomislav
Effect of Diaporthe/Phomopsis species on soybean seed germination.  // Abstract Booklet of the 5th ISTA - SHC Seed Health Symposium / Binoit, Veronique (ur.).
Angers, 2005. str. 31-31 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav; Sudar, Rezica; Rajcan, Istvan
Primjena molekularnih markera u oplemenjivačkom programu soje Poljoprivrednog instituta Osijek.  // Časopis Sjemenarstvo 22(5-6) / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 246-247 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Sudar, Rezica; Šimić, Branimir
Soybean breeding program at the Agricultural Institute Osijek (Croatia): Achievements and challenges.  // Genetic variation for plant breeding / Vollman, Johann ; Grausgruber, Heinrich ; (ur.).
Beč: BOKU &#8211 ; University of Natural Resources and, 2004. (poster, sažetak, ostalo)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav
Advance in soybean lines development for conditions of the Eastern Croatia.  // Abstracts of contributed papers and posters of VII World Soybean Research Conference / Moscardi, Flavio (ur.).
Londrina: Embrapa Soybean, 2004. str. 307-307 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sikora, Sanja; Redžepović, Sulejman; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Blažinkov, Mihaela
Genetic diversity and symbiotic efficiency of an indigenous Bradyrhizobium japonicum field population.  // Abstracts of contributed papers and posters / Moscardi, Flavio (ur.).
Londrina: Embrapa Soybean, 2004. str. 323-323 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Sudar, Rezica; Duvnjak, Tomislav
Soybean Breeding on Grain Quality.  // Book of Abstracts / 2nd Central European Meeting, 5th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Karlović, Damir (ur.).
Zagreb: Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists Society, 2004. str. 109-109 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Jurković, Draženka; Vratarić, Marija; Riccioni, Luka; Sudarić, Aleksandra; Ćosić, Jasenka
Reakcija genotipova soje na zarazu sa Phomopsis longicolla Hobbs.  // Sjemenarstvo / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2004. str. 46-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Sudar, Rezica; Šimić, Branimir
Soybean breeding program at the Agricultural Institute Osijek (Croatia): Achievements and challenges.  // Genetic variation for plant breeding / Vollmann, Johann ; Grausgruber, Heinrich ; Ruckenbauer, Peter (ur.).
Beč: BOKU-University of Natural Resources and Applied Life Sciences, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Sudar, Rezica; Duvnjak, Tomislav
Soybean Breeding on Grain Quality.  // Book of Abstracts of 2nd Central European Meeting and 5th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Karlović, Damir (ur.).
Zagreb: Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists Society, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Ćosić, Jasenka
Occurence and intensity of more important fungal diseases on soybean (Glycine max (L.) Merrill) cultivars.  // Disease Resistance in Plant Pathology / European Foundation for Plant Pathology (ur.).
Prag: Czech University of Agriculture, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija
Rad na oplemenjivanju soje s naglaskom na otpornost na glavne gljivične bolesti.  // Oplemenjivanje i genetika poljoprivrednog bilja-sadašnjost i perspektive / Kozumplik, Vinko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Rajcan, Istvan; Duvnjak, Tomislav; Sudar, Rezica; Sikora, Sanja
Trendovi u oplemenjivanju soje (Glycine max (L.) Merrill).  // Zbornik radova = Proceedings / XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 255-256 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Mijić, Anto; Vratarić, Marija; Sudarić, Marija; Duvnjak, Tomislav
Trendovi u oplemenjivanju suncokreta u R. Hrvatskoj i svijetu.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem: priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation: proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2004. str. 175-178 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Duvnjak, Tomislav
Phomopsis longicolla Hobbs uzročnik truleži sjemena soje u Hrvatskoj., 2004., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek
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Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav
Novopriznati kultivar soje - LUCIJA., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav
Novopriznati kultivar soje - KORANA., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak Tomislav
Novopriznati kultivar soje VITA., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra
Novopriznati kultivar soje ZORA., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra
Novopriznati kultivar soje JULIJANA., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra
Novopriznati kultivar soje JANA., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).
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