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Mlaznice- Osnovne karakteristike i pravilan izbor mlaznica (rasprskivača, dizni) u zaštiti bilja.  // Glasilo biljne zaštite, 5.2004. (2004),  286-294 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Duvnjak, Vinko; Banaj, Đuro; Zimmer, Robert; Jurišić, Mladen
Utjecaj fizikalnih svojstava kapljevine na dezintegraciju uporabom mlaznica s lepezastim spljoštenim mlazom.  // Strojarstvo, 42 (2000),  15-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ispitivanje radnog potencijala ratarskih prskalica.  // Poljoprivreda, 5 (1999), 2;  7-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurišić, Mladen; Hengl, Tomislav; Duvnjak, Vinko; Martinić, Ivan
Agroekološki i zemljišni informacijski sustav.  // Strojarstvo, 41 (1999), 5-6;  223-231 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Duvnjak, Vinko; Banaj, Đuro; Zimmer, Robert; Guberac, Vlado
Influence of nozzle wear on flow rate and stream droplets size.  // Bodenkultur: Austrian journal of agricultural research, 49 (1998), 3;  189-193 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banaj, Đuro; Zimmer, Robert; Duvnjak, Vinko; Emert, Rudolf
Usporedba trošenja standardnih i poboljšanih oštrica motičica kultivatora.  // Poljoprivreda, 4 (1998), 1;  1-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žugec, Ivan; Jurić, Ivan; Josipović, Marko; Knežević, Mira; Stipešević, Bojan; Duvnjak, Vinko
Effect of reduced soil tillage on ferralsol rhodic on maize (Zea mays L.) grain yield in the Horro Alleltu area, Ethiopia.  // Poljoprivreda (Osijek), 3 (1997), 2;  63-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Banaj, Đuro; Vujčić, Mate; Emert, Rudolf; Duvnjak, Vinko
Trošenje materijala kultivatorskih motičica.  // Strojarstvo, 42 (2000), 3, 4;  119-126 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)
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Zimmer, Robert; Košutić, Silvio; Jurišić, Mladen; Duvnjak, Vinko
Usporedba potrošnje energije i rada strojeva pri različitim sustavima obrade tla u proizvodnji soje.  // Energy efficiency and agricultural engineering / Rusin Tzonev ; Stoyan Kazandziev ; Krasimir Martev (ur.).
Ruse: Printing house of "Angel Kunchev" University of Rousse, 2004. str. 80-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Vinko; Banaj, Đuro; Zimmer, Robert; Jurišić, Mladen
Contribution of a field sprayer testing to safer, more effective spraying in Croatia.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Košutić, Silvio ; Gospodarić, Zlatko ; Filipović, Dubravko (ur.).
Zagreb, 1999. str. 147-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Vinko
Utjecaj trošenja sapnica na količinu protoka i veličinu kapljica u mlazu.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Filipović, Dubravko ; Gospodarić, Zlatko ; Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1998. str. 281-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Vinko; Miller, Paul C.H.
Wind tunnel studies of the spray drift from different design of hydraulic flat fan nozzle.  // International Conference on Agricultural Engineering / Bjugstad, Nils (ur.).
Oslo: Agricultural University of Norway, 1998. str. 722-724 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zimmer, Robert; Košutić, Silvio; Jurišić, Mladen; Duvnjak, Vinko
Usporedba proizvodnje kukuruza sjetvom u orano, tanjurano i neobrađeno tlo.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2004. str. 427-433 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Duvnjak, Vinko; Banaj, Đuro
Principi dobre profesionalne prakse u zaštiti bilja i pravilno korištenje prskalica.  // Actual tasks on agricultural engineering / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2004. str. 341-345 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banaj, Đuro; Duvnjak, Vinko; Petrač, Božidar; Zmaić, Krunoslav
Contribution of a field sprayer testing to safer and more effective spraying.  // Energy efficiency and agricultural engineering / Mihailov, Vezirov, Smrikarov, Andonov (ur.).
Ruse: Printing house of &#34;Angel Kunchev&#34; University of Rousse, 2002. str. 210-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banaj, Đuro; Zimmer, Robert; Ipša, Josip, Duvnjak, Vinko
Utvrđivanje gubitaka zrna pri žetvi pšenice.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Gospodarić, Zlatko ; Košutić, Silvio, Filipović, Dubravko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2000. str. 169-178 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čuljat, Mile; Duvnjak, Vinko
Energetska prilagodba poljoprivrede klimatskim promjenama.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 337-345 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Duvnjak, Vinko; Banaj, Đuro
Utjecaj fizikalnih svojstava tekućine na atomizaciju.  // Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Banaj, Đuro; Duvnjak, Vinko
Utjecaj trošenja mlaznica na količinu protoka.  // Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Šimić, Branimir; Duvnjak, Vinko; Andrić, Luka
Stanje i mogućnosti proizvodnje sjemena hibridnog kukuruza s osvrtom na izvoz.  // Prilagodba europskoj zajednici hrvatske poljoprivrede, šumarstva i ribarstva / Kolega, Ante ; Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 193-195 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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