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Etničnost i stabilnost Europe u 21. stoljeću: položaj i uloga Hrvatske. / Mežnarić, Silva (ur.). Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 2002 (zbornik)

Etničnost i povijest. / Heršak, Emil (ur.). Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999 (zbornik)

Kultura, etničnost, identitet. / Čačić-Kumpes, Jadranka (ur.). Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999 (zbornik)

Leksikon migracijskoga i etničkoga nazivlja. / Heršak, Emil (ur.). Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Školska knjiga, 1998 (prirucnik)

Etničnost, nacija, identitet: Hrvatska i Europa. / Čičak-Chand, Ružica ; Kumpes, Josip (ur.). Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1998 (zbornik)
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Mežnarić, Silva
Etničnost, nacija, stabilnost: osuvremeniti okvir promišljanja / Ethnicity, Nation, European Stability: towards New Conceptual Framework. // Etničnost i stabilnost Europe u 21. stoljeću: položaj i uloga Hrvatske / Mežnarić, Silva (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 2002.

Mežnarić, Silva; Vukić, Aleksandar
Social sciences in Croatia 1990-2000. // Social Sciences in Southeastern Europe / Genov, Nikolai ; Becker, Ulrike (ur.).
Paris : Bonn: International Social Science Council, 2001. str. 63-90

Heršak, Emil
Globalizacija i hrvatski kôd. // Globalizacija i njene refleksije u Hrvatskoj / Meštrović, Matko (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2001. str. 83-94

Čičak-Chand, Ružica
Uloga religije u oblikovanju etničkog identiteta: islam i muslimani na Indijskom potkontinentu. // Trava od srca: hrvatske Indije II. / Čaušević, E. ; Matišić, Z. ; Merlin, B. ; Ždralović, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 435-469

Čačić-Kumpes, Jadranka
Uvod. // Kultura, etničnost, identitet / Čačić-Kumpes, Jadranka (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 7-12

Čačić-Kumpes, Jadranka
Kultura, etničnost i obrazovanje: naznake o interakciji i perspektivi. // Kultura, etničnost, identitet / Čačić-Kumpes, Jadranka (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 139-152

Heršak, Emil
Etničnost u prošlosti. // Etničnost i povijest / Heršak, Emil (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 25-35

Kumpes, Josip
Religija, kultura i etničnost. // Kultura, etničnost, identitet / Čačić-Kumpes, Jadranka (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 59-67

Čičak-Chand, Ružica
Religija kao izraz etničkog i kulturnog identiteta : islam i muslimani u Zapadnoj Europi. // Kultura, etničnost, identitet / Čačić-Kumpes, Jadranka (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 261-273

Lazanin, Sanja
Jedno viđenje hrvatske povijesti i narodnosti krajem XVIII. stoljeća. // Etničnost i povijest / Heršak, Emil (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 149-160

Mežnarić, Silva
Europa i Hrvatska u njoj: kultura adaptacije. // Kultura, etničnost, identitet / Čačić-Kumpes, Jadranka (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1999. str. 115-120

Mežnarić, Silva; Ule, Mirjana
The Former Yugoslavia: The case of Slovenia. // Women in the Politics of Postcommunist Eastern Europe. Revised and Expanded Edition / Rueschmeyer, Marylin (ur.).
Armonk : New York (NY) : London: M. E. Sharpe, 1998. str. 202-214

Heršak, Emil
Uvodne napomene o leksikonu. // Leksikon migracijskoga i etničkoga nazivlja / Heršak, Emil (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Školska knjiga, 1998. str. VII-XVII

Čačić-Kumpes, Jadranka
Etničke raznolikosti u Europi i politika kulturnog pluralizma. // Etničnost, nacija, identitet: Hrvatska i Europa / Čičak-Chand, Ružica ; Kumpes, Josip (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1998. str. 71-83

Čičak-Chand, Ružica
Oblici etničnosti u Europi i osnovne značajke odnosa zemalja imigracije prema novim etničkim manjinama. // Etničnost, nacija, identitet: Hrvatska i Europa / Čičak-Chand, Ružica ; Kumpes, Josip (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1998. str. 57-69

Heršak, Emil
Značenje etnosa i oblici etničnosti u Europi. // Etničnost, nacija, identitet: Hrvatska i Europa / Čičak-Chand, Ružica ; Kumpes, Josip (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1998. str. 13-27

Mežnarić, Silva
Europa i etničnost: stanje i perspektive. // Etničnost, nacija, identitet: Hrvatska i Europa / Čičak-Chand, Ružica ; Kumpes, Josip (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 1998. str. 235-247

Mežnarić, Silva
Europa i etničnost. // Čarnijev zbornik (1931-1996). Zbornik mednarodnih družboslovnih in humanističnih razprav / Cindrič, Alojz (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 1998. str. 141-154

Mežnarić, Silva; Ule, Mirjana
In a pursuit of a framework: Delayed modernization and the emancipation of women in the Balkans. // Women in the Politics of Postcommunist Eastern Europe. Revised and Expanded Edition / Rueschmeyer, Marylin (ur.).
Armonk : New York (NY) : London: M. E. Sharpe, 1998. str. 196-202

Heršak, Emil
Etničnost' kak forma integracii (Teoretičeskie problemy i nekotorye primery stran srednej Evropy). // Etničnost' kak forma integracii (Teoretičeskie problemy i nekotorye primery stran srednej Evropy) / Islamov, I.M. ; Maslennikova, E.I. ; Popova, I.V. ; Havanova, O.B. (ur.).
Moskva: Institut slavjanovedenija RAN, 1997. str. 22-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1226)
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Heršak, Emil
Jezične strategije i društvo.  // Revija za sociologiju, 32 (2001), 3-4;  175-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Heršak, Emil
Podrijetlo i raseljavanje uralskih naroda.  // Migracijske i etničke teme, 17 (2001), 4;  377-404 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Heršak, Emil
Vulgarum dux Alzeco.  // Časopis za zgodovino in narodopisje, 72 (37) (2001), 1-2;  269-278 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čačić-Kumpes, Jadranka; Nejašmić, Ivo
Social changes, migration and ethnic structure: Case study of Petrinja (Croatia).  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 10 (2001), 1-2 (51-52);  253-277 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čičak-Chand, Ružica
Muslimanske (manjinske) zajednice u jugoistočnoj Europi.  // Međunarodne studije - časopis za međunarodne odnose, vanjsku politiku i diplomaciju, 1 (2001),  120-138 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mežnarić, Silva
Expediency of statistics: War and Post-War Casualties in Croatia and Bosnia (1991-1999).  // Revija za sociologiju, 31 (2000), 3-4;  211-218 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Heršak, Emil
Iz etničke prapovijesti Evrazije - Altajci, kineski izvori i Turanija.  // Migracijske teme, 16 (2000), 4;  359-392 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Heršak, Emil; Lazanin, Sanja
Veze srednjoazijskih prostora s hrvatskim srednjovjekovljem.  // Migracijske teme, 15 (1999), 1-2;  15-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čičak-Chand, Ružica
Islam, etničnost i država: Balkan.  // Migracijske teme, 15 (1999), 3;  263-287 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lazanin, Sanja
Kartografski i narativni izvori za Karlovački generalat u 1. polovici 18. stoljeća.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 32-33 (1999),  399-407 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čičak-Chand, Ružica
Islam i muslimani u Hrvatskoj: skica stvaranja muslimanskog/bošnjačkog sociokulturnog prostora.  // Migracijske teme, 15 (1999), 4;  451-464 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Čičak-Chand, Ružica
Religija - etničnost - politika.  // Revija za sociologiju, 29 (1998), 3-4;  179-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kumpes, Josip
Religija i etničnost kod Hrvata u Mađarskoj: socijalno-historijski pregled.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 28 (1998), 21;  9-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Heršak, Emil; Lazanin, Sanja
Etničnost u povijesti: istraživačke mogućnosti i problemi.  // Migracijske teme, 14 (1998), 3;  145-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mežnarić, Silva
Populacija, nacija, broj: demografija i politika etnosa u modernoj Europi.  // Revija za sociologiju, 28 (1997), 1-2;  19-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čičak-Chand, Ružica
Migracije i etničnost: osnovne značajke južnoazijske dijaspore u Velikoj Britaniji.  // Migracijske teme, 12 (1996), 4;  289-309 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mežnarić, Silva
Europa, njezin istok i jug: što je očekuje?.  // Revija za sociologiju, 27 (1996), 3-4;  145-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čačić-Kumpes, Jadranka
Obrazovanje i tolerancija.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 5 (1996), 2 (22);  307-319 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Heršak, Emil
Etnička teorija i neki primjeri iz Srednje Evrope.  // Migracijske teme, 12 (1996), 4;  311-321 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Čačić-Kumpes, Jadranka
Astrid Astolfi: Reconstruction apres la guerre. L'exemple de Pakrac (Croatie).  // Migracijske i etničke teme, 17 (2001), 4;  405-407 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kumpes, Josip
Steve Fenton: Ethnicity: Racism, Class and Culture.  // Migracijske i etničke teme, 17 (2001), 4;  409-411 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čičak-Chand, Ružica
Nove etničke manjine u Europi: muslimanske zajednice.  // Politička misao : Croatian Political Science Review, 37 (2000), 2;  99-108 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)

Kumpes, Josip
Etničnost, nacija, nacionalizam: selektivna bibliografija (1997-2000).  // Migracijske teme, 16 (2000), 4;  393-424 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Gregurović, Snježana
Jadranka Čačić-Kumpes (ur.): Kultura, etničnost, identitet.  // Revija za sociologiju, 31 (2000), 3-4;  223-226 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lazanin, Sanja
Anton Scherer, Manfred Straka: Kratka povijest podunavskih Nijemaca/Abriss zur Geschichte der Donauschwaben.  // Revija za sociologiju, 30 (1999), 3-4;  247-249 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Heršak, Emil
Predgovor: Iz prošlosti Evrazije.  // Migracijske teme, 15 (1999), 1-2;  7-14 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Čačić-Kumpes, Jadranka
Edwin N. Wilmsen, Patrick McAllister (eds): The Politics of Difference: Ethnic Premises in a World of Power.  // Migracijske teme, 14 (1998), 1-2;  129-131 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lazanin, Sanja
Karl Kaser: Slobodan seljak i vojnik: povojačenje agrarnog društva u Hrvatsko-slavonskoj Vojnoj krajini (1535-1881).  // Migracijske teme, 14 (1998), 3;  237-243 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lazanin, Sanja
Spiro Shkurti (Hg. Karl Kaser): Der Mythos vom Wandervolk der Albaner: Landwirtschaft in den albanischen Gebieten (13.-17. Jahrhundert).  // Migracijske teme, 14 (1998), 4;  355-357 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kumpes, Josip
Nacionalizam, etnički sukob i rat: selektivna bibliografija (1994-1996).  // Migracijske teme, 13 (1997), 1-2;  85-131 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Mežnarić, Silva
Andrew Bell-Fialkoff: Ethnic cleansing.  // Revija za sociologiju, 28 (1997), 3-4;  249-258 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Heršak, Emil
Ivo Rendić Miočević: Zlo velike jetre: povijest i nepovijest Crnogoraca, Hrvata, Muslimana i Srba.  // Revija za sociologiju, 28 (1997), 1-2;  113-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/21349) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čičak-Chand, Ružica
Maria P. P. Root (ed.): The Multiracial Experience: Racial Borders as the New Frontier.  // Migracijske teme, 12 (1996), 1-2;  141-143 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čičak-Chand, Ružica
Siniša Tatalović: Manjinski narodi i manjine u zapadnoj demokraciji.  // Migracijske teme, 12 (1996), 4;  364-365 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Mežnarić, Silva
Europa: što očekivati? Uvodne napomene.  // Revija za sociologiju, 27 (1996), 3-4;  127-128 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Kumpes, Josip
Martine Fourier, Genevieve Vermes (eds): Ethnicisation des rapports sociaux. Racismes, nationalismes, ethnicismes et culturalismes.  // Migracijske teme, 12 (1996), 4;  365-367 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kumpes, Josip
Prisilna migracija, izbjeglištvo i prognaništvo: bibliografija (1993-1996).  // Migracijske teme, 12 (1996), 1-2;  95-136 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Čačić-Kumpes, Jadranka
John Rex, Beatrice Drury (eds): Ethnic Mobilisation in a Multi-Cultural Europe.  // Migracijske teme, 12 (1996), 4;  361-364 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čačić-Kumpes, Jadranka
Paul Garde: Journal de voyage en Bosnie-Herzégovine: Octobre 1994.  // Migracijske teme, 12 (1996), 1-2;  137-138 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Mežnarić, Silva
Iz kulture nasilja u rat, iz rata u - kulturu nasilja? 1991. versus 2001. u Hrvatskoj / Aus einer Kultur der Gewalt in den Krieg, aus dem Krieg in - eine Kultur der Gewalt? Kroatien, 1991 versus 2001.  // Konferencija Hrvatska, godinu dana nakon promjene - prva bilanca, Berlin, od 23. do 25. 02. 2001.: dokumentacija / Fachtagung Kroatien ein Jahr nach dem Umbruch - erste Bilanz, Berlin, 23. bis 25. Februar 2001: Dokumentation / Weber, Bodo ; Dvornik, Srđan (ur.).
Zagreb: Heinrich Böll Stiftung, 2001. str. 15-19 / (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazanin, Sanja; Štefanec, Nataša
Habsburg Military Conscription and Changing Realities of the Triplex Confinium (16th-18th Centuries).  // Constructing Border Societies on the Triplex Confinium / Roksandić, Drago ; Štefanec, Nataša (ur.).
Budimpešta: Central European University (CEU Press), 2000. str. 288 ; 91-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/46851) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazanin, Sanja; Roksandić, Drago
J. W. Valvasor and J. Rabatta on the Croatian Military Border in 1689 and 1719. Stereotypes and mentality in the Triple Frontier comparative perspectives.  // Microhistory of the Triplex Confinium. International Project Conference Papers 1 / Roksandić, Drago (ur.).
Budimpešta: Institute on Southeastern Europe, Central European University, 1998. str. 160 ; 89-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Čačić-Kumpes, Jadranka
Etat et éducation: l'histoire sociale de l'enseignement en Croatie et sa perspective interculturelle.  // Programme. Résumés des communications / De Grazia, Sandra (ur.).
Ženeva: Association pour la recherche interculturelle, 2001. str. 48-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazanin, Sanja
The "Natural History" of the Triplex Confinium Area in the Work of B. Hacquet.  // Program of the conference - Address book - Abstracts
Zagreb : Budimpešta ; Graz: Zavod za hrvatsku povijest ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za povijest, 2000. str. 12-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čičak-Chand, Ružica
Ethnicity and Islam in the Diaspora.  // Livre des résumés / Book of Abstracts
Montréal: Université de Montréal, 2000. str. 42-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čičak-Chand, Ružica
Cultural Pluralism, Minorities and Globalization.  // Multiculturalism and Post-Communism: Tradition and Democratic Processes / Kukoč, Mislav ; Spajić-Vrkaš, Vedrana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO, 1997. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čačić-Kumpes, Jadranka
Cultural Pluralism, Croatian Society and Education.  // Multiculturalism and Post-Communism: Tradition and Democratic Processes / Kukoč, Mislav ; Spajić-Vrkaš, Vedrana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO, 1997. str. 43- (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mežnarić, Silva
Migration and the Balkans: Former Yugoslavia and Eastern Europe.  // Central and Eastern Europe in the System of Global Migration
Moskva, Ruska Federacija, 2001. str. ----- (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čačić-Kumpes, Jadranka
Etničnost i obrazovanje: uvodno razmatranje.  // 2. okrugli stol "Etnički razvitak europskih nacija: Hrvatska - Europa"
Zagreb, Hrvatska, 1999. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mežnarić, Silva
Mixed marriages and ethnic conflict.  // International Conference "The Historic, Political and Economic Context of the Ethnic Conflict: Forced Migration and Gender Issues"
Colombo, Šri Lanka, 1998. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Heršak, Emil
Ethnicity in history: Some research problems and possibilities.  // Znanstveni tečaj "On Divided Societies: Ethnicity, Racism, Nationalism and Future of New Policies. Comparative Perpectives"
Dubrovnik, Hrvatska, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Heršak, Emil; Lazanin, Sanja
Svjazi sredneaziatskih oblastej s horvatskim srednevekov'em.  // Međunarodna konferencija "Istoričeskie istočniki evrazijskih i severnoafričeskih civilizacij"
Zvenigorod, Ruska Federacija, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mežnarić, Silva
Diskurs populacionizma i etničnost.  // Znanstveni skup "Zbilja postkomunističke transformacije"
Zagreb, Hrvatska, 1998. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mežnarić, Silva
Boundaries - construction and constraints.  // Okrugli stol antropologa "Granice u Istri - istarske granice"
Pazin, Hrvatska, 1997. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čačić-Kumpes, Jadranka
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