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Jurković, Zorica; Kovačević, Vlado; Lončarić, Zdenko; Zdunić, Zvonimir
Influences of fertilization on yield and nutritional status of maize.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  525-528 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Mihajlo; Komljenović, Ilija; Delalić, Zemira; Kovačević, Vlado
Phosphorus as a limiting factor of the field crops yield under conditions of the northern Bosnia.  // Lucrări ştiinţifice - Universitatea Agronomică şi de Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" Iaşi. Seria agronomie, 49 (2006), 1;  218-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/279975) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Šimić, Domagoj; Brkić, Ivan
Response of maize genotypes to soil stress on strong K-fixing soil.  // Lucrări ştiinţifice - Universitatea Agronomică şi de Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" Iaşi. Seria agronomie, 49 (2006), 1;  204-120. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/279973) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Rastija, Mirta; Rastija, Domagoj; Josipović, Marko; Šeput, Miranda
Response of maize to fertilization with KCl on gleysol of Sava valley area.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 2-3;  1129-1135. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/271954) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Kovačević, Vlado; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto
Response of soybean to foliar fertilization with magnesium sulphate (Epsom salt).  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  709-712. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249179) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rastija, Mirta; Kovačević, Vlado; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Krizmanić, Miroslav
Response of maize and soybeans to ameliorative fertilization in Bjelovar-Bilogora County.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  641-644. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249178) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jug, Irena; Jug, Danijel; Kovačević, Vlado; Stipešević, Bojan; Žugec, Ivan
Soil tillage impacts on nutritional status of soybean.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  537-540 doi:10.1556/CRC.34.2006.1.134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jovanović, Života; Djalovic, Ivica; Komljenović, Ilija; Kovačević, Vlado; Cvijović, Milica
Influences of liming on vertisol properties and yields of the arable crops.  // Cerrael Research Communications, 34 (2006), 1;  517-521 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banaj, Djuro; Kovačević, Vlado; Šimić, Domagoj; Šeput, Miranda; Stojić, Biserka
Phosphorus impacts on yield and nutritional status of maize.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  393-396. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249169) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Josipović, Marko; Kovačević, Vlado; Šoštarić, Jasna; Plavšić, Hrvoje; Liović, Ivica
Influences of irrigation and fertilization on soybean properties and nitrogen leaching.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  513-516 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Liović, Ivica; Kovačević, Vlado; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Šimić, Branimir
Precipitation influence on edible oil production from sunflower crop in Croatia.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  573-576 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukadinović, Vladimir; Bertić, Blaženka; Kovačević, Vlado; Vukadinović, Vesna; Lončarić, Zdenko
Potassium fixation in heavy soils of east Croatia.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  351-354 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Djuro; Kovačević, Josip; Lalić, Alojzije; Jurković, Zorica; Krizmanić, Miroslav
Influences of liming on maize, sunflower and barley.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  553-556 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovacević, Josip; Lalić, Alojzije; Kovacević, Vlado; Banaj, Djuro; 
Response of barley to ameliorative fertilization.  // Cereal Research Communications, 34 (2006), 1;  565-568 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Kovačević, Vlado; Šeput, Miranda; Šimić, Branimir; Stojić, Biserka
Influences of fertilization on yield and nutritional status of maize.  // Cereal research communications, 33 (2005), 1;  259-262 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Josipović, Marko; Kovačević, Vlado; Petošić, Dragutin; Šoštarić, Jasna
Wheat and maize yield variations in the Brod-Posavina area.  // Cereal research communications, 33 (2005), 1;  229-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado
Improvement of maize growing on K-deficient soil by fertilization and choice of hybrid.  // Savremena poljoprivreda, 54 (2005), 3-4;  257-262. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/235845) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Šeput, Miranda; Šimić, Branimir
Maize response to fertilization with KCl under conditions of eastern Croatia.  // Nawozy i Nawożenie, 7 (2005), 3 (24);  372-378 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Đuro; Josipović, Marko
Reakcija ratarskih kultura na kalcizaciju u istočnoj Hrvatskoj.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, L (2005), 56/2;  25-29 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Petošić, Dragutin; Josipović, Marko
Potassium availability in hydromorphic soils of eastern Croatia.  // Cereal research communications, 33 (2005), 1;  247-250 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Petošić, Dragutin
Phosphorus and potassium supplies as limiting factors of soil fertility in the Sava valley area.  // Fragmenta agronomica, 22 (2005), 1 (85);  456-461 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Komljenović, Ilija; Todorović, Jovan; Marković, Mihajlo; Kovačević, Vlado
Utjecaj grada (ledotuče) na prinos kukuruza đubrenim različitim količinama fosfora.  // Agroznanje, 6 (2005), 4;  51-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Kovačević, Vlado
Genotypic variability of micronutrient element concentrations in maize kernels.  // Cereal research communications, 32 (2004), 1;  107-112 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovacevic, Vlado; Antunovic, Manda; Bukvic, Gordana; Rastija, Mirta; Kadar, Imre
Soil and genotype influences on heavy metals status in maize.  // Ekológia (Bratislava), 23 (2004), 1;  65-70 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Djuro; Brkić, Ivan; Antunović, Manda; Petošić, Dragutin
Fertilization impacts on the yield and nutritional status of maize (Zea mays L.).  // Cereal research communications, 32 (2004), 3;  403-410 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Banaj, Djuro; Antunović, Manda; Šimić, Domagoj; Petošić, Dragutin
Magnesium status in corn (Zea mays L.)hybrids and its relations to potassium and calcium.  // Cereal Research Communications, 32 (2004), 4;  517-524. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/169040) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Bukvić, Gordana; Rastija, Mirta
The role of genotypes on phosphorus, zinc, manganese and iron status and their relations in leaves of maize on hydromorphic soil.  // Plant, soil and environment, 50 (2004), 12;  535-539. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/165152) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado
Utjecaj oborinskog režima i svojstava tla na prinose kukuruza u istočnoj Hrvatskoj.  // Agroznanje, 5 (2004), 3;  51-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Komljenović, Ilija; Marković, Mihajlo
Uloga kalcizacije u povećanju prinosa ratarskih kultura.  // Agroznanje - poljoprivredni naučno stručni i informativni časopis, IV (2003), 2;  226-238 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Kovačević, Vlado; Josipović, Marko
Phosphorus availability in hydromorphic soils of Eastern Croatia.  // Plant Soil and Environment, 49 (2003), 3;  394-401 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Komljenović, Ilija; Marković, Mihajlo
Uloga kalcizacije u povećanju prinosa ratarskih kultura.  // Agroznanje - poljoprivredni naučno stručni i informativni časopis, IV (2003), 2;  226-238 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan
Influence of potassium chloride on yield and nutritional status in corn hybrids.  // Poljoprivreda znanstveno-stručni časopis (Agriculture Scientific and Professional Review), 9 (2003), 1;  15-19 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Jambrović, Antun; Kovačević, Vlado; Kadar, Imre
Combining abilities of corn-belt inbred lines of maize for mineral content in grain.  // Maydica, 48 (2003), 4;  293-297 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Đuro
Reakcija kukuruza na gnojidbu i svojstva tla.  // Agroznanje, poljoprivredni naučnostručni i informativni časopis, 4 (2003), 1;  87-96 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Šimić, Branimir; Kovačević, Vlado; Jurković, Zorica
Response of maize genotypes to fertilization on hydromorphic soil of Sava valley.  // Poljoprivreda znanstveno-stručni časopis (Agriculture Scientific and Professional Review), 9 (2003), 1;  20-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Antunović, Manda; Kovačević, Vlado; Rastija, Mirta; Zdunić, Zvonimir
Influences of soil and genotypes on micronutrients status in maize plants.  // Poljoprivreda, 9 (2003), 1;  9-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Antunović, Manda; Bukvić, Gordana; Rastija, Mirta
Response of corn hybrids on two soil types of Slatina podravina area.  // Poljoprivreda, 8 (2002), 1;  15-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Antunović, Manda; Kristek, Andrija; Kovačević, Vlado; Bukvić, Gordana; Rastija, Domagoj
Influence of liming with Carbocalk on yields sugar beet and maize.  // Listy cukrovarnicke a reparske, 118 (2002), 9-10;  214-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Kadar, Imre; Koncz, Jozsef
Soil and genotype influences on cadmium and strontium status in maize plants.  // Poljoprivreda, znanstveno-stručni časopis (Agriculture Scientific and Professional Review), 8 (2002), 2;  25-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Šimić, Branimir
Response of corn (Zea mays L.) inbred lines to stress and potassium fertilization on K-fixing soil..  // Poljoprivreda znanstveno-stručni časopis (Agriculture Scientific and Professional Review), 8 (2002), 1;  5-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Kadar, Imre; Koncz, Jozsef; Brkić, Ivan; Banaj, Đuro
Cadmium and lead status in corn hybrids grown on acid soil of Eastern Croatia.  // Poljoprivreda znanstveno-stručni časopis (Agriculture Scientific and Professional Review), 8 (2002), 1;  10-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bavec, Martina; Bavec, Franc; Varga, Boris; Kovačević, Vlado
Relationships among yield, its quality and yield components in winter wheat (Triticum aestivum L.) cultivars affected by seeding rates.  // Die Bodenkultur, 53 (2002), 3;  143-151 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado
Prevladavanje debalansa kalija i magnezija u tlu gnojidbom i genotipom.  // Agroznanje, poljoprivredni naučnostručni i informativni časopis, 3 (2002), 1;  14-26 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Kovačević, Vlado; Buzaši, Izabella
Climate and soil limitations for wheat and maize growing in Lika region.  // Traktor i pogonske mašine, 10 (2005), 2;  79-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/216413) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Šimić, Domagoj; Kovačević, Vlado; Rastija, Mirta; Lončarić, Zdenko; Jambrović, Antun
Phosphorus use efficiency in maize breeding.  // Zbornik radova. 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 227-228. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249235) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Života; Đalović, Ivica; Dugalić, Goran; Kovačević, Vlado
Uloga sustava uzgoja i gnojidbe u suvremenoj proizvodnji kukuruza.  // Zbornik radova. 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2006. str. 392-393. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249237) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Komljenović, Ilija; Marković, Mihajlo; Todorović, Jovan; Kovačević, Vlado
Influences of phosphorus fertilization on maize yields in Potkozarje area.  // Zbornik radova. 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2006. str. 415-417. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249239) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovacevic, Vlado; Rastija, Mirta; Banaj, Djuro
Response of maize and barley to ameliorative fertilization.  // Proceedings of 3^rd International Symposium on Phosphorus Dynamics in the Soil-Plant Continuum / Alves M. C. Vera (ur.).
Sete Lagoas: Embrapa Milho e Sorgo, 2006. str. 167-168 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Josipović, Marko; Kaučić, Dražen; Lončarić, Zdenko
Weather conditions impacts on maize yields in the northern Croatia.  // International Conference Climate Change: Impacts and Responses in Central and Eastern European Countries. Conference Proceedings / Lang, Istvan ; Farago, Tibor ; Ivanyi, Zsuzsanna (ur.).
Budimpešta: Hungarian Academy of Sciences ; Hungarian Ministry of Environment and Water ; The Regional Environmental Center for Central and Eastern Europe, 2006. str. 237-242. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/265023) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Stojić, Biserka; Rastija, Mirta; Bukvić, Gordana; Antunović, Manda
Reakcija kukuruza na melioracijsku gnojidbu fosforom i kalijem.  // Zbornik radova. 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni skup agronoma / Jovanović, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2006. str. 423-424. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249249) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Vukadinović, Vladimir; Bertić, Blaženka; Kovačević, Vlado
The simulation model of winter wheat organic matter production.  // International Conference Climate Change: Impacts and Responses in Central and Eastern European Countries. Conference Proceedings / Lang, Istvan ; Farago, Tibor ; Ivanyi, Zsuzsanna (ur.).
Budimpešta: Hungarian Academy of Sciences ; Hungarian Ministry of Environment and Water ; The Regional Environmental Center for Central and Eastern Europe, 2006. str. 115-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/230810) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Kaučić, Dražen
Weather characteristics impacts on yields of the spring crops in Croatia.  // Zbornik radova. 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2006. str. 421-422. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/249242) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Komljenović, Ilija; Marković, Mihajlo; Kovačević, Vlado; Vesković, Miladin; Čustović, Hamid
Response of maize to phosphorus fertilization in Potkozarje area.  // Proceedings of XL. Croatian Symposium on Agriculture with International Partitipation / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture in Osijek, 2005. str. 449-450 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Djelagić, Josip; Nevistić, Antun; Čota, Antun; Kovačević, Vlado
Kvaliteta zrna pšenice Đakovštine u dvije klimatski različite godine.  // Zbornik radova, XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 417-418 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Karalić, Krunoslav; Vukadinović, Vladimir; Bertić, Blaženka; Kovačević, Vlado
Variation of liming recommendation caused by calculation approach.  // Plant nutrition for food security, human health and environmental protection / Li C.J. et al. (ur.).
Peking: Tsinghua University Press, 2005. str. 1042-1043. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/205698) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Domagoj; Kovačević, Vlado; Rastija, Mirta; Brkić, Ivan
Xenia effects on iron nd zinc status in maize kernels.  // Proceedings of XL Croatian Symposium on Agriculture / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture in Osijek, 2005. str. 243-244 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Domagoj; Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Kadar, Imre
Improving iron and zinc concentrations of grain in maize through breeding.  // Plant nutrition for food security, human health and environmental protection / Li C.J. et al. (ur.).
Peking: Tsinghua University Press, 2005. str. 366-367 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vesković, Miladin; Jovanović, Z.; Djalović, Ivica; Kovačević, Vlado
Fertilisation influences on productivity od acid soils.  // Proceedings, XL. Croatian symposium on agriculture / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture in Osijek, 2005. str. 509-510 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Stojić, Biserka; Bistrović, Vlado
Reakcija kukuruza na melioracijsku gnojidbu.  // Zbornik radova, XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet u Osiejku, 2005. str. 459-460 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Lončarić, Zdenko; Rastija, Mirta
Analize tla i gnojidba u funkciji povećanja prinosa kukuruza.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 457-458 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Josipović, Marko
Maize yield variation among the years in the eastern Croatia.  // Proceedings of XL. Croatian Symposium on Agriculture with International Partitipation / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture in Osijek, 2005. str. 455-456 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado
Wheat yield variations among the years in the eastern Croatia.  // XL. Croatian Symposium on Agriculture with International Partitipation / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture in Osijek, 2005. str. 453-454 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Manda; Rastija, Mirta; Kovačević, Vlado
Choice of maize hybrids for acid soils based on field experiments.  // Proceedings of the 6th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH / Matsumoto, H. (ur.).
Sendai: International Steering Committee on Plant-Soil Interactions at Low pH and Jjapanese Society of Soil Science and Plant Nutrition, 2004. str. 350-351. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/168392) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Djuro; Kovačević, Vlado; Zdunić, Zvonimir
Soil acidity as a limiting factor of corn yields in the eastern Croatia.  // Proceedings of the 6th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH / Matsumoto, H. (ur.).
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