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Jurić, Ivan; Bede, Milutin; Josipović, Marko; Kelava, Ivan; Stanisavljević, Aleksandar
Utjecaj obrade tla, kultivara i gnojidbe dušikom na prinos pšenice..  // Zbornik radova 41. hrvatskog i 1. međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 401-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Ivan; Drenjančević, Mato
Primjena gnojovke u ratarstvu.  // Zbornik radova 41. hrvatskog i 1.međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 403-404 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Ivan; Stanisavljević, Aleksandar
Effect of nitrogen fertilization on the leaf dry matter accumulation in inbred lines and maize hybrids.  // Second Conference- Energy efficiency and agricultural engineering / Varga, Boris (ur.).
Ruse: "Angel Kunchev" University of Rousse, 2004. str. 484-487 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Ivan; Bukvić, Željko; Šamota, Davor; Kralik, Davor
The reaction of inbred lines and hybrids of maize to inreased quantities on nitrogen in different plant density.  // u štampi / Muhtanov, Ilia (ur.).
Ruse: "Angel Kunchev" University of Rousse, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Rastija, Mirta; Jurić, Ivan
Response of corn hybrids to liming.  // Proceedings of the 6th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH / Matsumoto, H. (ur.).
Sendai: International Steering Committeee on Plant-Soil Interactions at Low pH and japanese Society of Soil Science and Plant nutrition, 2004. str. 302-303. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/168363) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jurić, Ivan; Drenjančević, Mato; Đerke, Ines
Ekološko i gospodarsko vrednovanje gnojovke u proizvodnji silažnog kukuruza.  // Program i sažeci radova XIII. međunarodnog savjetovanja Krmiva 2006 / Šerman, Vlasta (ur.).
Zagreb: Grupacija industrije stočne hrane, 2006. str. ----- (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurić, Ivan; Drenjančević, Mato
Utjecaj gnojidbe gnojovkom na stanje mineralnog dušika u tlu.  // Sažeci X. kongresa hrvatskog tloznanstvenog društva "Uloga tla u okolišu" / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2006. str. 119--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurić, Ivan; Bede, Milutin; Josipović, Marko; Stanisavljević, Aleksandar
Reakcija kultivara pšenice na obradu tla i gnojidbe dušikom.  // XXXIX Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Varga, Boris (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2004. str. 477 - 479 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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