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Senčić, Đuro; Bukvić, Željko; Antunović, Zvonko; Šperanda, Marcela
Klaonička kvaliteta crne slavonske svinje - ugrožene pasmine i njenih križanaca sa švedskim landrasom pri držanju na otvorenom.  // Poljoprivreda, 11 (2005), 1;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milaković, Zlata; Bukvić, Željko; Parađiković, Nada; Šeput, Miranda; Krstanović, Vinko
Influence of Lumbripost mineral fertilizers on biogenesis of soil at sugar beet growing.  // Listy cukrovarnické a řepařské, 119 (2003), 11;  271-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kralik, Davor; Bukvić, Željko; Lončarić, Zdenko; Kralik, Igor; Kanižai, Gabriella
Possibility of biogas production from piggish manure with different dry matter concentrations.  // Proceedings of the union of scientists - Rousse, Third conference / Rusin Tzonev, Valentin Stoyanov, Milko Marinov, Maria Popova, Miglena Hristova, Ivaylo Stoyanov, Galina Ivanova, Boris Evstatiev (ur.).
Ruse: Printing House of, 2006. str. 179-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milaković, Zlata; Šeput, Miranda; Bukvić, Željko; Parađiković, Nada; Karavidović, Pavao; Gabriella, Kanižai
Simbiotska učinkovitost između Galega orientalis Lam. i Rhizobium galegae.  // Zbornik radova / Proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 455-457 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milaković, Zlata; Bukvić, Željko; Parađiković, Nada; Kralik, Davor; Kanižai, Gabriella; Tolušić, Zdravko
Influence of Rhizobium inoculation and nitrogen fertilization on yield and quality of Galega orientalis.  // Plant nutrition for food security, human health and environmental protection / C.J. Li et al (Eds) (ur.).
Peking: Tsinghua University Press, 2005. str. 828-829 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Gordana; Stjepanović, Mirko; Milaković, Zlata; Parađiković, Nada; Bukvić, Željko; Kralik, Davor
Tolerance of new alfalfa (Medicago sativa L.) genotypes to acid soil.  // Proceedings of the 6th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH
Sendai: Japanese Society of Soil Science and Plant Nutrition, 2004. str. 354-355 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kralik, Davor; Bukvić, Željko; Milaković, Zlata; Bukvić, Gordana
Utjecaj temperature na dinamiku proizvodnje bioplina.  // Prioćenja:Proceedings, 39. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / . (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 751-752 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Puvača, Vladimir; Bukvić, Željko; Kralik, Davor; Milaković, Zlata
Model postrojenja za mehaničko, fizikalno-kemijsko i biološko pročišćavanje otpadnih voda svinjogojskih farmi.  // Prioćenja:Proceedings, 39. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / . (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 755-756 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kralik, Davor; Bukvić, Željko; Milaković, Zlata; 
Methane concentration changes in the course of anaerobic fermentation.  // Proceedings of the union of scientists / . (ur.).
Ruse: Association of agricultural engineering in southeastern Europe, 2004. str. 190-196 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Gordana; Stjepanović, Mirko; Milaković, Zlata; Bukvić, Željko; Kralik, Davor
Tolerance of new alfalfa (Medicago sativa L.) genotypes to acid soil.  // Proceedings of the 6th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH / . (ur.).
Sendai: International Steering Committee on Plant-Soil Interaction at Low pH and Japanese Society of Soil Science and Plant Nutrition, 2004. str. 354-355 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Ivo; Bukvić, Željko; Stjepanović, Mirko; Šamota, Davor; Kralik, Davor
The reaction of inbred lines and hybrids of maize to increased quantities on nitrogen in different plant density.  // Proceedings: Agricultural machinery and technologies
Ruse, 2003. str. 175-177 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parađiković, Nada; Bukvić, Željko; Parađiković, Darin
Consequence of long-term rototiller in an intensive glasshouse vegetable production.  // Proceedings: Agricultural machinery and technologies / . (ur.).
Ruse, 2003. str. 162-165 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milaković, Zlata; Rastija, Domagoj; Bukvić, Željko; Guberac, Vlado; Šeput, Miranda; Kralik, Davor
Deep stirring of loessial soil and its impact on changes in soil complex and corn yield.  // Annual conference: "Days of Science in Rousse Annual Conference" / . (ur.).
Ruse, 2003. str. 128-133 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kralik, Davor; Bukvić, Željko; Milaković, Zlata; Lončarić, Zdenko; Bukvić, Gordana, Jurić, Ivo
Biogas production from separated pig manure.  // Annual conference: "Days of Science in Rousse Annual Conference" / . (ur.).
Ruse, 2003. str. 169-174 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Željko; Kralik, Davor; Milaković, Zlata; Bukvić, Gordana, Juranić, Ljubica; Papić, Jozo
Obnovljiva energija iz separirane goveđe gnojovke.  // Priopćenja 38. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 467-468 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Milaković, Zlata; Stjepanović, Mirko; Bukvić, Željko; Kralik, Davor; Parađiković, Darin
Galega orientalis Lam..  // Priopćenja:Proceedings, 39. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / . (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 761-762 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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