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[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Turk, Marija
Tvorbene značajke kalkova (pridjevi, glagoli, prilozi).  // Fluminensia, 1 (2002),  47-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marija; Pavletić, Helena
Posrednički jezici u kalkiranju.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 25 (1999),  359-375 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marija
Semantičke posuđenice u hrvatskom jeziku.  // Croatica : prinosi proučavanju hrvatske književnosti, 45/46 (1998),  203-213 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marija
Semantičke posuđenice - jedan oblik prevedenica.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, 30-31 (1998),  519-528. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marija
Jezični kalk: tipologija i nazivlje.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 9 (1997), 1-2;  85-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marija
Semantičke posuđenice u hrvatskome jeziku.  // Croatica, 45-46 (1997),  203-213 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Drugi radovi u časopisima


Turk, Marija
Tvorbene značajke kalkiranih imenica.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 27 (2001),  267-280 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Turk, Marija
Međučlanovi u antonimiji.  // Riječki filološki dani, Zbornik radova 4 / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 519-528 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija; Pavletić, Helena
Poluprevedenice - jedan oblik neologizama.  // Drugi hrvatski slavistički kongres, Zbornik radova I / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, Filozofski fakultet, 2001. str. 643-647 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija
Višečlani izrazi s desemantiziranom sastavnicom kao nominacijske jedinice.  // Riječki filološki dani 3 / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2000. str. 477-486 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija
Neologizacija i arhaizacija leksema.  // Bibliotheca Croatica Hungariae / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh, 2000. str. 98-111 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija; Stojić, Aneta
Pridjevska antonimija i negacija u hrvatskome i njemačkom jeziku.  // Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, Zbornik radova / Baurina, Lada (ur.).
Zagreb : RIjeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1999. str. 805-815 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija; Stojić, Aneta
Pridjevska antonimija i negacija u hrvatskome i njemačkome jeziku.  // Teorija i primjena pragmalingvistike / Badurina, Lada i dr. (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1999. str. 805-815 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija
Prevedeno nazivlje u Šulekovu rječniku.  // Zbornik o Bogoslavu Šuleku / Moguš, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 177-190. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija; Bogović, Sanja
O nekim semantičkim odnosima u frazeologiji.  // Zbornik radova VI. međunarodnih slavističkih dana ; u: Bibliotheca Croatica Hungariae / Gadanji, Karlo (ur.).
Pečuh, 1998. str. 203-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija
Modeli kalkiranja u slavenskim jezicima određeni povijesnim kontaktom.  // Prvi hrvatski slavistički kongres, Zbornik radova 1 / Stjepan Damjanović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1997. str. 381-392 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija
Hungarizmi u hrvatskoj frazeologiji.  // Hrvati i Mađari u svjetlu prožimanja kultura i jezika / Stjepan Blažetin, ml. (ur.).
Pečuh: Hrvatski znanstveni zavod (Horvat tudomanyos kutatok egyesülete), 1997. str. 265-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marija
Teorijski i praktični problemi kalkiranja.  // Jezik tako in drugače / Inka Štrukelj (ur.).
Ljubljana: Društvo za uporabno jezikoslovje Slovenije i Inštitut za družbene vede, 1993. str. 339-348 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Pavletić, Helena; Jurin, Suzana
Prilog poznavanju prevedenica u hrvatskom i njemačkom jeziku (na primjeru ekonomskog nazivlja).  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani 4 / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka, 2002. str. 329-339 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u zbornicima skupova


Turk, Marija
Naporedna uporaba posuđenica i prevedenica u hrvatskome jeziku.  // Riječki filološki dani VI / Srdoč-Konestra, Ines ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2006. str. 165-182 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Fink, Željka; Turk, Marija
Koncept lijenosti u frazeologiji hrvatskoga, ruskog, talijanskog i njemačkog jezika.  // Psiholingvistika i kognitivna znanost u hrvatskoj primijenjenoj lingvistici / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris ( (ur.).
Zagreb : RIjeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2003. str. 247-258 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Turk, Marija
Njemačke primljenice u hrvatskom jeziku..  // Nemzetközi szlavisztikai napok V. / Gadány, Károly (ur.).
Szombathely: Berzsenyi Dániel Tanárképző főiskola, 1995. str. 183-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc8]Ostale vrste radova

Turk, Marija
Sociolingvističke pretpostavke za arhaizaciju i revitalizaciju leksema (na primjeru hrvatskog jezika)., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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