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Manetti, Lucia; Pierro, Antonio; Kruglanski, Arie; Taris, Toon; Bezinović, Petar
A cross-cultural study of the Need for Cognitive Closure Scale: Comparing its structure in Croatia, Italy, USA and The Netherlands.  // British Journal of Social Psychology, 41 (2001), 1;  139-156 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Petak, Anton
Društvenost, roditeljstvo i prilagodba adolescenata na sjevernojadranskim otocima.  // Sociologija sela, 39 (2001), 1/4;  211-237 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živčić-Bećirević, I., Anić, N.
Automatic thoughts, school success, efficiency and satisfaction of university students.  // Psihološka obzorja, 10 (2001), 1;  49-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Smojver-Ažić, Sanja
Negativni odnos roditelja i agresivnost adolescenata: Značenje spola roditelja i spola djeteta.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 36 (2000), 1;  87-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Kandare, Ana
Povezanost općeg nezadovoljstva tjelesnim izgledom i nekih aspekata samopoimanja u studentskoj populaciji.  // Psihologijske teme, 8-9 (1999),  63-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Pokrajac-Bulian, Alessandra; Smojver-Ažić, Sanja; Živčić-Bećirević, Ivanka
Struktura i zastupljenost dominantnih psiholoških problema u studentskoj populaciji.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 4-5 (1998), 36-37;  525-541 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra
Nezadovoljstvo tijelom i bulimični simptomi u studentskoj populaciji.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 4-5 (1998), 36-37;  581-601 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smojver-Ažić, Sanja
Proces separacije-individuacije adolescenata : prikaz upitnika.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 4-5 (1998), 36-37;  603-617 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra
Adaptacija i prikaz značajki upitnika za ispitivanje sindroma bulimije.  // Psihologijske teme, (1997), 6-7;  79-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Martinac, Tamara; Pokrajac-Bulian, Alessandra; Smojver-Ažić, Sanja; Tkalčić, Mladenka; Živčić-Bećirević, Ivanka
Preliminarna analiza psiholoških teškoća kod studenata Pedagoškog fakulteta u Rijeci.  // Godišnjak Odsjeka za psihologiju, 4/5 (1995), 4-5;  99-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Pokrajac-Bulian, Alessandra; Tatalović, Sanja
Mjerenje spolnih i dobnih razlika u empatiji višedimenzionalnim pristupom.  // Psihologijske teme, 10 (2001),  77-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Živčić-Bećirević, I., Smojver-Ažić, S., Kandare, A.
Analiza individualnog savjetodavnog rada u Studentskom savjetovališnom centru.  // Psihologijske teme, 8-9 (1999),  127-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bezinović, Petar
Uz temu.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 4-5 (1998), 36-37. (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, znanstveni)
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Bohlen, H.G.; von Oertzen, W.; Kalpakchieva, R.; Gebauer, B.; Grimes, S.M.; Massey, T.N.; Lenske, H.; Lenz, A.; Milin, Matko; Schulz, Ch. et al.
Structure studies of neutron-rich beryllium and carbon isotopes.  // Proceedings of the Symposium on Nuclear Clusters: From Light Exotic to Superheavy Nuclei / Jolos, Rostislav and Scheid, Werner (ur.).
Deberecen: Jolos, Rostislav and Scheid, Werner, 2003. str. 53-58 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kamenov, Željka; Jokić-Begić, Nataša; Lauri Korajlija, Anita; Živčić-Bećirević, Ivanka
Perfectionism and negative attributional style in uinderachieving university students.  // Abstracts of the 32nd EABCT Congress
Maastricht: Janssen-Cilag, 2002. str. 104-105 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Ambrosi-Randić, Neala; Mustapić, Jelena
Spolna orijentacija, nezadovoljstvo tijelom i navike hranjenja u školskoj dobi.  // Psihologija i psiholozi u prevladavanju krize - Knjiga sažetaka / Hrvatsko psihološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2002. str. 36-36 (poster, sažetak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Živčić-Bećirević, Ivanka
Locus of Control and Self-esteem as Correlates of Body Dissatisfaction in University Students.  // Abstracts of 32nd EABCT Congres / Universiteit Maastricht (ur.).
Maastricht: Universiteit Maastricht, 2002. str. 105-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živčić-Bećirević, I., Smojver-Ažić, S.
Internalizirani i eksternalizirani problemi i adaptivno funkcioniranje srednjoškolaca, samoprocjene na Achenbachovoj skali.  // Knjiga sažetaka: Psihologija i psiholozi u prevladavanju krize
Zagreb: Hrvatski planinarski savez, 2002. (predavanje, sažetak, stručni)

Bezinović, Petar; Tkalčić, Mladenka
Spolne razlike, ličnost i izraženost psihosomatskih simptoma u adolescenciji.  // XIII. DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU, Sažetci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Živčić-Bećirević, I., Anić, N.
). Negative automatic thoughts and procrastination in underachieving university students.  // Abstracts 32nd EABCT Congress
Maastricht: Janssen-Cilag, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Marušić, Orijana; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Prevalencija rizičnih navika hranjenja kod sportaša i nesportaša rane adolescentne dobi.  // Psihologija i psiholozi u prevladavanju krize - Knjiga sažetaka / Hrvatsko psihološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2002. str. 27-28 (poster, sažetak, znanstveni)

Tkalčić, Mladenka; Bezinović, Petar
Stres u školi i zdravlje učenika.  // XV. DANI RAMIRA BUJASA - Sažeci priopćenja / Bratko, Denis ; Galešić, Mirta ; Butković, Ana (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju - Hrvatsko psihološko društvo, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bezinović, Petar
Škola kao institucionalizirani sustav za blokiranje ljudskih potencijala.  // XV. DANI RAMIRA BUJASA - Sažeci priopćenja / Bratko, Denis ; Galešić, Mirta ; Butković, Ana (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju - Hrvatsko psihološko društvo, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Smojver-Ažić, Sanja
Self-concept, social factors and neuroticism as contributors of abnormal eating attitudes and behaviours.  // European Congress of Psychology - Book of Abstracts / European Federation of Professional Psychologists Associations (ur.).
London : Delhi: European Federation of Professional Psychologists Associations, 2001. str. 195-195 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bezinović, Petar
Ja i moja škola: Analiza stavova prema školi srednjoškolaca u Primorsko-goranskoj županiji.  // XII. Dani psihologije u Zadru: Sažetci radova
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živčić-Bećirević, Ivanka; Anić, Nada
Skupinska obravnava študentov s težavami pri učenju.  // 3. kongres psihologov Slovenije z mednarodno udeležbo � Zbornik povzetkov / Poljanšek, Anja (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani in Društvo psihologov Slovenije, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bezinović, Petar; Tkalčić, Mladenka
Spolne razlike u adolescentskoj egzistencijalnoj krizi.  // XIV. Dani Ramira Bujasa - Sažeci priopćenja / Buško, V. ; Ivanec, D. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu i Hrvatsko psihološko društvo, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bezinović, Petar
Prevalencija korištenja cigareta, alkohola i droga kod adolescenata: Mitovi i stvarnost.  // 7. godišnja konferencija hrvatskih psihologa: Knjiga sažetaka
Split: Hrvatsko psihološko društvo i Društvo psihologa u Splitu, 1999. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Živčić-Bećirević, Ivanka; Smojver-Ažić, Sanja; Kandare, Ana
Zbog čega se studenti javljaju u Studentski savjetovališni centar.  // 7. godišnja konferencija hrvatskih psihologa: Knjiga sažetaka
Split: Hrvatsko psihološko društvo i Društvo psihologa u Splitu, 1999. str. 70-71 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Živčić-Bećirević, Ivanka; Anić, Nada; Jokić-Begić, N
Group treatment of learning difficulties at a University Counselling Centre.  // Proceedings of the 29th Annual Congress of the EABCT / European Association for Behavioural and Cognitive Therapies (ur.).
Lengerich: Pabst Science Publishers, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Pokrajac-Bulian, Alessandra
Nezadovoljstvo vlastitim tijelom i teškoće emocionalne prilagodbe kao odrednice nastanka poremećaja hranjenja., 2000., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Smojver-Ažić, Sanja
Privrženost roditeljima te separacija-individuacija kao odrednice psihološke prilagodbe studenata., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Kandare, Ana
Sklonost doživljaju srama i krivnje i psihološka prilagodba., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Tićac Daskijević, Koraljka
Neki aspekti točnosti procjenjivanja prošlih emocionalnih stanja., 1999., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Bezinović, Petar; Pokrajac-Bulian Alessandra; Smojver-Ažić, Sanja; Živčić-Bećirević, Ivanka
Kvaliteta studija iz studentske perspektive: Smjernice za promjene, 2001.., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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