Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 19:42
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Visinko, Karol
Temelji literarnog iskustva. // Lektira u razrednoj nastavi : Priručnik za nastavnike / Uskoković, Davor (ur.).
Zagreb: Mozaik knjiga, 2000. str. 5-9

Visinko, Karol
Bijeli jelen Vladimira Nazora. // Lektira u razrednoj nastavi : Priručnik za nastavnike / Uskoković, Davor (ur.).
Zagreb: Mozaik knjiga, 2000. str. 84-98

Visinko, Karol
Dva smijeha Sunčane Škrinjarić. // Lektira u razrednoj nastavi : Priručnik za nastavnike / Uskoković, Davor (ur.).
Zagreb: Mozaik knjiga, 2000. str. 99-111

Visinko, Karol
Uloga Rijeke u razvoju dječje priče. // Riječki filološki dani : Međunarodni znanstveni skup - knjiga sažetaka / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2000.

Visinko, Karol; Matijević, Hajdi
Reception of the Croatian childrens` story. // Reception of the Croatian childrens` story / Schneider, Wolfgang ; Stengard, Cecilia (ur.).
Brisel: Europska komisija, 2000. str. 29-31


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Visinko, Karol
Albi illustrati.  // LG ARGOMENTI : Rivista dell centro studi di letteratura giovanile (Genova), XXXVI (2000), 1;  36-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Visinko, Karol
Osposobljavanje studenata za jezični i književni odgoj i naobrazbu.  // Metodika : Časopis za teoriju i praksu metodika u predškolskom odgoju, školskoj i visokoškolskoj izobrazbi (Zagreb), I. (2000), 1.;  111-119 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Visinko, Karol
Suvremena hrvatska dječja priča.  // Riječ, 4 (1998), 1;  170-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Visinko, Karol
Hrvatska dječja priča u obzorju odgojitelja i učitelja.  // ZRNO : Časopis za obitelj, vrtić i školu (Zagreb), XII-XIII (2000), 39-40;  19-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Visinko, Karol
Osjetljivost učitelja za književnoumjetničku riječ.  // ZRNO : časopis za obitelj, vrtić i školu, XII-XIII (2000), 39-40;  12-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Visinko, Karol
Robinson Crusoe / Daniel Defoe : Interpretacija školske lektire.  // Školski vjesnik, 47 (1998), 2;  137-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Visinko, Karol
Poteškoće u recepciji Priča iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić.  // RIJEČ : Časopis za filologiju (Rijeka), 6. (2000), 1.;  182-190 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Visinko, Karol
Pristup dječjoj priči u djelu Milana Crnkovića.  // RIJEČ : Časopis za filologiju (Rijeka), 5. (1999), 1.;  175-182 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Matijević-Matešić, Hajdi
Priče za djecu Milana Crnkovića.  // RIJEČ : Časopis za filologiju, 5. (1999), 1.;  143-149 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Visinko, Karol
Readers` interest in non-literary texts.  // Identity and Diversity in Literacy Development : Proceedings of papers / Gavora, Peter - Zápotočná, Olga (ur.).
Bratislava: Slovak Reading Association, 2000. str. 218-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol
Primjena slikovnice u odgojnoj i nastavnoj praksi.  // Kakva je knjiga slikovnica / Ranka Javor (ur.).
Zagreb: Knjižnice Grada Zagreba, Hrvatski centar za dječju knjigu, 2000. str. 70-78 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol
Svijet priča u iskustvu djece, njihovih roditelja, odgajatelja i učitelja.  // Didaktični in metodični vidiki nadaljnjega razvoja izobraževanja / Kramar, Martin i Duh, Matjaž (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru, 2000. str. 299-303 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol
Osnovnoškolska književna lektira i interkulturni odgoj.  // Kultura, identiteta in jezik v procesih evropske integracije / Štrukelj, Inka (ur.).
Ljubljana: Društvo za uporabno jezikoslovje Slovenije, 2000. str. 105-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol
Književna umjetnost i ekologija.  // Ekologija - korak bliže djetetu / Uzelac, Vinka (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, Dječji vrtić Rijeka, Adamić Rijeka, 1999. str. 49-54 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol
Umjetnički tekst (priča) i drugi mediji.  // Likovna komunikacija u teoriji i praksi predškolskog odgoja / Vujičić, Lidija i Ujčić, Tanja (ur.).
Opatija: Grad Opatija, Općina Lovran, Dječji vrtić Opatija, 1999. str. 145.-151. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol
Interes za dječju priču.  // Kako razvijati kulturu čitanja / Javor, Ranka (ur.).
Zagreb: Knjižnice Grada Zagreba, Hrvatski centar za dječju knjigu, 1999. str. 49.-63. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol
Odrastanje i Zakon, Divlji konj Božidara Prosenjaka.  // Odrastanje u zrcalu suvremene književnosti za djecu i mladež / Javor, Ranka (ur.).
Zagreb: Knjižnice Grada Zagreba, Hrvatski centar za dječju knjigu, 1998. str. 63.-73. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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