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Katalinić, Miro
Zaštia masline od štetnika, bolesti i korova.. Split: Zadružni savez Dalmacije, 1998 (monografija)

Kovačević, Ivica; Perica, Slavko
Suvremeno maslinarstvo., 1994 (prirucnik)
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Perica, Slavko
Maslinarstvo. // Povratak na hrvatske otoke / Tipurić, Darko (ur.).
Zagreb: Ministarstvo iseljeništva Republike Hrvatske, 1998. str. 22-28
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Žanić, Katja; Kačić, Sonja; Katalinić, Miro
Duhanov štitasti moljac Bemisia tabaci (Gennadius, 1889), (Homoptera: Aleyrodidae) u Hrvatskoj.  // Entomologia Croatica, 5 (2001), 1-2;  51-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perica, Slavko
Seasonal fluctuation and intracanopy variation in leaf nitrogen level in olive.  // Journal of Plant Nutrition, 24 (2001), 4&5;  779-787 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žanić, Katja; Igrc-Barčić, Jasminka; Kačić, Sonja
Dialeurodes citri (Ashmead, 1885) in the Adriatic Region of Croatia.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 66 (2001), 3;  161-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perica, Slavko; H.Brown, Patrick; H.Connell, Joseph; Nyomora, Agnes M.S.; Dordas, Christos; Hening, Hu
Foliar Boron Application Improves Flower Fertility and Fruit Set of Olive.  // HortScience, 36 (2001), 4;  714-716 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perica, Slavko; Bellaloui, Nacer; Greve, Carl; Hu, Hening; H.Brown, Patrick
Boron Transport and Soluble Carbohydrate Concentrations in Olive.  // Journal of the American Society for Horticultural Science, 3 (2001), 126;  291-296 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žanić, Katja; Kačić, Sonja; Katalinić, Miro
Štetne vrste familije Aleyrodidae (Homoptera)na agrumima.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 65 (2000), 1;  51-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja
Grape Catechins - Natural Antioxidants.  // Journal of wine research, 10 (1999), 1;  15-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja
Determination of vegetable tanin fractions using solid phase extraction and UV-Vis technique.  // Food Technology and Biotechnology, 2 (1999), 37;  101-106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perica, Slavko; Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko
Varijabilnost koncentracije hranjiva u uzorku lista masline.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 64 (1999), 3;  205-209 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katalinić, Miro; Kačić, Sonja; Žanić, Katja
DJELOVANJE INHIBITORA RAZVOJA INSEKATA (diflubenzuron, fenoksikarb i heksaflumuron)I BIOINSEKTICIDA (Bacillus thuringiensis)NA CVJETNU GENERACIJU MASLININA MOLJCA.  // FRAGMENTA PHYTOMEDICA ET HERBOLOGICA, 26 (1999), 1-2;  87-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja; Maleš, Petar; Konja, Gordana
Low molecular weight flavans in wine.  // Journal of wine research, 8 (1997), 1;  19-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sonja, Kačić; Katja, Žanić; Katalinić, Miro
LISNI MINER AGRUMA (LMA), Phyllocnistis citrella Stainton (Lepidoptera: Gracillariidae), U HRVATSKOJ.  // FRAGMENTA PHYTOMEDICA ET HERBOLOGICA, 25 (1997), 1-2;  15-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katalinić, Višnja
High-performance liquid chromatographic determination of flavan fingerprints in plant extracts.  // Journal of chromatography. A, 775 (1997), 1-2;  359-367 doi:10.1016/S0021-9673(97)00180-5 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Katalinić, Višnja; Maleš, Petar
Compositional changes in grape polyphenols throughout maturation.  // Journal of wine research, 8 (1997), 3;  169-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žanić, Katja; Igrc Barčić, Jasminka
Entomofauna Zlatooka (Neuroptera: Chrysopidae) u maslinicima Dalmacije.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 61 (1996), 3-4;  265-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Katalinić, Miro; Kačić, Sonja; Žanić, Katja
Jasminov moljac Palpita (Margaronia)unionalis Hubner (Lepidoptera, Pyralidae)- manje poznati štetnik masline.  // Glasnik zaštite bilja, 21 (1998), 4;  212-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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H. Brown, Patrick; Perica, Slavko; Hendricks, Lonnie; Kelley, Kathy; Grant, Joe; Sibbett, Steve; Hu, Hening
Foliar Boron Application to Decrease PFA, Increase Fruit Set and Yield in Walnut.  // Walnut Research Reports / McGranahan, Gale (ur.).
Sacramento (CA): Walnut Marketing Board, 2000. str. 147-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perica, Slavko; Kovačević, Ivica
Maslinarstvo u Kaštelima.  // KAŠTELA KOLIJEVKA HRVATSKE / Hodžić, Milan (ur.).
Kaštel Stari: Matica hrvatska Kaštela, 1998. str. 628-632 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Žanetić, Mirella; Štrucelj, Dubravka; Perica, Slavko; Rade, Desanka
Quality, fatty acid and triglyceride profile of Dalmatian virgin olive oils.  // Proceedings of the Joint 4th Central European Congress on Food and 6th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Kata Galić (ur.).
Zagreb: EURO-VAL d.o.o., 2008. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žanić, Katja; Kačić, Sonja; Katalinić, Miro
Population trend and natural enemies of Dialeurodes citri (Homoptera: Aleyrodidae) in Split Region, Croatia.  // European Whitefly Symposium, Ragusa 27th -3rd March 2001, Program and Abstract / Bedford, Ian (ur.).
Ragusa: University of Catania - Faculty of Agriculture, 2001. str. 38, br.211-P (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Škarić, Zdravko; Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica
Influence of nitrogen fertilization on the lettuce yield and on NO3- N concentration in lysimeter water.  // Program & Abstracts N2001 The Second International Nitrogen Conference / Galloway, James ; Cowling, Ellis (ur.).
Washington (MD): Ecological Society of America, 2001. str. 87-87 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kačić, Sonja; Žanić, Katja; Igrc-Barčić, Jasminka; Katalinić, Miro
Giant black bark peach aphid Pterochloroides persicae Cholodk. (Homoptera: Lacnidae).  // XXI International Congress of Entomology - Abstracts Book 1 / Decio Luiz Gazzoni (ur.).
Londrina: Brazilian Agricultural Research Corporation, 2000. str. 66-66 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Škarić, Zdravko; Stojić, Biserka; Bašić, Slavo
Utjecaj gnojidbe na koncetraciju kalija u listu sorata Kujundžuša i Rkaciteli.  // Zbornik sažetaka XXXV znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1999. str. 261-262 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić, Miro; Žanić, Katja; Kačić, Sonja
Palpita (Margaronia)unionalis Hubner and Phloeotribus scarabeoides Bern. - Olive pests population increase in Dalmatia.  // Sredozemno kmetijstvo in oljkarstvo / Bogataj, Blaž (ur.).
Izola: ZRS Znanstveno - razikovalno središče Republike Slovenije, Koper, 1999. str. 19-19 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić, Miro; Žanić, Katja; Kačić, Sonja
Potkornjaci (Coleoptera: Scolytidae)- sve važniji štetnici masline.  // Sažeci priopćenja 43. Seminara iz zaštite bilja / Filipović, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Perica, Slavko; Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko
Varijabilnost koncentracije hranjiva u uzorku lista masline.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimac, Ljubica; Goreta, Smiljana; Gudelj-Velaga, Željka; Bućan, Lovre
Utjecaj gnojidbe na prinos i kvalitet ploda rajčice.  // XXXIV ZNANSTVENI SKUP HRVATSKIH AGRONOMA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM - ZBORNIK SAŽETAKA / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 281-281 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žanić, Katja; Kačić, Sonja; Katalinić, Miro
Štetne vrste štitastih moljaca (Hom., Aleyrodidae) na agrumima.  // III kolokvij - entomofauna Hrvatske i susjednih zemalja / Milan Maceljski (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomološko društvo, 1997. str. 24-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrc Barčić, Jasminka; Kačić, Sonja
Rezultati utvrđivanja djelotvornosti insekticida na rezistentne populacije lisnih uši.  // Glasnik zaštite bilja - sažeci priopćenja 41. seminara iz zaštite bilja / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Zadružna štampa x.x., 1997. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Katalinić, Miro
Maslinin smeđi potkornjak, Phloeotribus scarabeoides (Bernard 1788.), (Coleoptera: Scolytidae), u mediteranskom djelu srednje Dalmacije., 2002., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet Osijek, Osijek

Žanić, Katja
Štitasti moljac agruma, Dialeurodes citri (Ashmead, 1885) (Homoptera: Aleyrodidae) u mediteranskom dijelu Hrvatske., 1999., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Perica, Slavko
UTJECAJ FOLIJARNE GNOJIDBE DUŠIKOM, KALIJEM I BOROM NA VEGETATIVNU I GENERATIVNU AKTIVNOST MASLINE., 1996., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Kulišić, Tea
Praćenje fizikalno-kemijskih i mikrobioloških parametara salamure tijekom procesa konzerviranja zelenih i crnih maslina sorte oblica., 2000., magistarski rad, Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Zagreb
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Žanić, Katja
Whitefly in Croatia - Middle Adriatic Region., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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