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Marchand, A.P.; Kumar, K.A.; McKim, A.S.; Alihodžić, S.; Chong, H-S.; Krishnudu, K.; Takhi, M.; Mlinarić-Majerski, Kata; Kragol, Goran; Šumanovac, Tatjana
Crown ethers, cryptands and molecular boxes derived from functionalized pentacyclo-[5.4.0.02, 6.03, 10.05, 9]undecane-4, 11-diones. A new class of ionophores for selective ion complexation.  // Lodz 2000. , Program zjazdu / - (ur.).
Łódź: Wydawnictwo Univerytetu Lodzkiego, 2000. str. 8-8 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marchand, Alan P.; Kumar, Kaipenchery A.; McKim, Artie S.; Alihodžić, Sulejman; Chong H.S.; Mlinarić-Majerski, Kata; Kragol, Goran; Šumanovac, Tatjana
Novel cage-annulated crown ethers, cryptands, and molecular boxes: A new class of lonophores for selective ion complexation.  // VIIIeme Colloque Franco-Polonais / Bartnik, Romuald ; Kryczka, Buguslaw ; Wojtczak, Leszek (ur.).
Łódź: Universite de Lodz, 1999. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vinković, Marijana; Mlinarić-Majerski, Kata
Inter vs. intramolekulska ciklizacija u sintezi krunastih tioetera.  // XVI. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : sažeci / Kurtenjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1999. str. 64-64 (poster, sažetak, znanstveni)

Šafar-Cvitaš, Dunja; Mlinarić-Majerski, Kata
Pokušaj priprave tetraciklo[5.3.1.11, 5.04, 9]dodekana.  // XVI. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, sažeci / Kurtenjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1999. str. 63-63 (poster, sažetak, ostalo)
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