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Immune complex based vaccine for pig protection against parvovirus.  // Journal of Veterinary Medicine B, 53 (2006),  17-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Synthesis, spectroscopic characterization and biological activity of N-1-sulfonylcytosine derivatives.  // Croatica chemica acta, 78 (2005), 2;  261-267 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Imunozaštita peradi od newcastleske bolesti podjediničnim cjepivima.  // Praxis veterinaria, 52 (2004), 1-2;  37-47 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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The activities of hepatic biotransformation enzymes of turkey embryos and turkey.  // Veterinarski arhiv, 73 (2003), 4;  211-220 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lojkić, Ivana; Biđin, Zdenko; Pokrić, Biserka
Differentiation of infectious bursal disease viruses isolated in Croatia.  // Avian Diseases, 47 (2003), 1;  59-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško
Relationship of plasma creatine kinase and cardiovascular function in myocardial infarction.  // Croatica Chemica Acta, 75 (2002), 4;  891-898 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barišić, Igor; Wilhelm, Vladimir; Štambuk, Nikola; Karaman, Ksenija; Janković, Stipan; Konjevoda, Paško; Pokrić, Biserka
Machine learning based analysis of biochemical and morphologic parameters in patients with dialysis related amyloidosis.  // Croatica Chemica Acta, 75 (2002), 4;  935-944 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola
Nucleotide coding of amino acid polarity and protein structure.  // Acta Universitatis Debreceniensis de Ludovico Kossuth Nominatae, Seria Physica et Chimica, 34-35 (2002),  171-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Resonant recognition model defines the secondary structure of bioactive proteins.  // Croatica Chemica Acta, 75 (2002), 4;  899-908 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Biđin, Zdenko; Lojkić, Ivana; Grce, Magdalena; Čajavec, Stanislav; Pokrić, Biserka
Differentiation of infectious bursal disease virus strains at a genomic level.  // Veterinarski arhiv, 71 (2001), 6;  325-336 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikuš, Darko; Sikirić, Predrag; Seiwerth, Sven; Petričević, Ante; Aralica, Gorana; Družijančić, Nikolas; Ručman, Rudolf; Petek, Marijan; Pigac, Biserka; Perović, Darko et al.
Pentadecapeptide BPC 157 cream improves burn-wound healing and attenuates burn-gastric lesions in mice..  // Burns, 27 (2001), 8;  817-827 doi:10.1016/S0305-4179(01)00055-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Funar-Timofei, Simona; Ionescu, Daniela; Pokrić, Biserka
Theoretical study of psychoactive drugs. 2. Conformational analysis of medazepam by semiempirical quantum chemical methods..  // Timişoara Medical Journal, 56 (2006), 2;  63-66 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Funar-Timofei, Simona; Ionescu, Daniela; Pokrić, Biserka
Theoretical study of psychoactive drugs. 1. Conformational analysis of nitrazepam by semiempirical quantum chemical methods.  // Timişoara Medical Journal, 56 (2006), 2;  46-49 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Graovac, Ante; Pokrić, Biserka; Vikić-Topić, Dražen
19th Dubrovnik International Course & Conference MATH/CHEM/COMP 2004 - Dubrovnik June 21-26, 2004 - Foreword..  // Croatica chemica acta, 78 (2005), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Graovac, Ante; Pokrić, Biserka; Vikić-Topić, Dražen
Foreword: Proceedings of the 18th Dubrovnik International Course & Conference MATH/CHEM/COMP 2003.  // Croatica chemica acta, 77 (2004), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Graovac, Ante; Pokrić, Biserka; Vikić-Topić, Dražen
Foreword: Proceedings of the 17th Dubrovnik International course & conference MATH/CHEM/COMP 2002.  // Croatica chemica acta, 76 (2003), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Graovac, Ante; Pokrić, Biserka; Vikić-Topić, Dražen
Foreword: Proceedings of the 16th Dubrovnik International Course & Conference MATH/CHEM/COMP 2001.  // Croatica Chemica Acta, 75 (2002), 4;  7-8 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)
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Lojkić, Ivana; Biđin, Zdenko; Pokrić, Biserka
Molekulska analiza dvaju vrlo virulentnih virusa zarazne bolesti burze iz tovnih pilića.  // Peradarski dani 2005 / Balenović, M. (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 177-180 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lojkić, Ivana; Biđin, Zdenko; Pokrić, Biserka
Clinical and serological survey of avian pneumovirus infection in Croatia.  // Proceedings of the 4th International Symposium on Avian Corona- and Pneumovirus Infections / Heffels-Redman, Ursula ; Kaleta, Erhard F. (ur.).
Wettenberg: VVB Laufersweiler Verlag, 2004. str. 263-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čajavec, Stanislav; Pokrić, Biserka
Imunozaštita peradi od newcastleske bolesti podjedinačnim cjepivima.  // Veterina's International Poultry Conference: From the Farm Gate to the Dinner Plate
Brijuni, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola
Binary coding, mRNA information and protein structure.  // Proceedings of the 26th International Confertence on Information Technology Interfaces
Dubrovnik, Hrvatska; Cavtat, Hrvatska, 2004. str. 53-61 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Biđin, Zdenko; Lojkić, Ivana; Mikec, Milivoj; Amšel Zelenika, Tajana; Ćurić, Stipica; Volarević, Suzana; Stanišić, Željko; Pokrić, Biserka
Rinotraheitis, sindrom pada nesivosti i zarazna bolest burze u pura u Hrvatskoj u razdoblju od 1997.-2002. - serološki, klinički i patološki nalazi.  // Peradarski dani 2003. / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb, 2003. str. 145-149 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lojkić, Ivana; Biđin, Zdenko; Amšel Zelenika, Tajana; Mikec, Milivoj; Stanišić, Željko; Pokrić, Biserka
Dokazivanje virusa hemoragičnog enteritisa purana postupkom lančane reakcije polimerazom.  // Peradarski dani 2003. / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb, 2003. str. 150-152 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola; Pokrić, Biserka
Molecular recognition of the antisense peptides.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2006 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blagaić, Vladimir; Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Boban Blagaić, Alenka; Pokrić, Biserka
Molecular recognition and secondary structure of ACTH (1-24) and its antisense peptides.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2006 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čorić, Vedran; Konjevoda, Paško; Miličić, Davor; Štambuk, Nikola
The brain natriuretic peptide (BNP) and operative risk assessment in patients with coronary arthery bypass grafting.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2006 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola; Pokrić, Biserka
Molecular recognition of the complementary peptide structures.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2005 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Hum naklada, 2005. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola
Symbolic coding of amino acid and nucleotide properties.  // Advances in Bioinformatics and Its Applications / He, M ; Petoukhov, S. ; Narasimhan, G. (ur.).
Singapur : London : München : Ženeva : Tokyo : Hong Kong : Taipei : Peking : Šangaj : Tianjin : Chennai: World Scientific Publishing, 2005. str. 533-543 doi:10.1142/9789812702098_0048 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola
New binary algorithm for the prediction of protein folding types.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2004 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2004. str. 78-78 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lojkić, Ivana; Biđin, Zdenko; Husnjak, Koraljka; Pokrić, Biserka
Differentiation of infectious bursal disease virus strains by single strand conformational polymorphism analysis.  // Zbornik = Proceedings / Treći hrvatski mikrobiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Poreč, 4.-7. listopada 2004. / Balenović, Mirta ; Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2004. str. 100-100 (poster, sažetak, znanstveni)

Kraljević, Sandra; Štambuk, Nikola; Kralj, Marijeta; Konjevoda, Paško
Met-enkephalin and naloxone effects on head and neck squamous cell carcinoma cell lines.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2004 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2004. str. 36-36 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tješić-Drinković, Dorian; Štambuk, Nikola; Tješić-Drinković, Duška; Konjevoda, Paško; Pokrić, Biserka
Met-enkephalin effects on the histamine induced bronchoconstriction in guinea-pigs.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2004 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2004. str. 81-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Konjevoda, Paško; Tješić-Drinković, Dorian; Mađerčić, Lana
Molecular modelling of bioactive gluten peptides and related T-cell receptors.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2004 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2004. str. 79-79 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lojkić, Ivana; Konjevoda, Paško; Biđin, Zdenko; Pokrić, Biserka
The differentiation of virus strains by restriction enzyme analysis and determination of strain similarities.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2004 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lojkić, Ivana; Biđin, Zdenko; Grce, Magdalena; Husnjak, Koraljka; Pokrić, Biserka
Differentiation of animal virus strains by restriction endonuclease analysis.  // 2nd scientific symposium with international participation - 45 years of molecular biology in Croatia and 50 years of double helix / Ambirović Ristov, Andreja ; Brozović, Anamaria (ur.).
Zagreb, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola
Three-step method for the analysis of protein motifs.  // Book of Abstracts of CECM-2 / Vančik, Hrvoj (ur.).
Zagreb: Faculty of Science and Mathematics, University of Zagreb &#38; Ruđer Bošković Institute, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško
New algorithm for the protein fold prediction.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2003 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Tješić-Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian; Konjevoda, Paško; Pokrić, Biserka
Cytoprotective effects of two repetitive pro-opiomelanocortin motifs.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2003 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Pavan, Josip; Konjevoda, Paško; Pavan, Doroteja
Latanoprost monotherapy is effective antiglaucoma treatment for patients resistant to beta-blockers.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2002 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2002. str. 78-78 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Barišić, Igor; Wilhem, Vladimir; Janković, Stipan; Konjevoda, Paško; Pokrić, Biserka
Machine learning based analysis of biochemical and morphological parameters in patients with dialysis related amyloidosis.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2002 / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milošević, Danko; Batinić, Danica; Konjevoda, Paško; Blau, Nikola; Štambuk, Nikola; Votava-Raić, Ana; Nižić, Ljiljana; Vrljičak, Kristina; Batinić, Danko
Machine learning analysis of calcium, oxalate and citrate interaction in idiopathic calcium urolithiasis in children.  // The 17th Dubrovnik International Course & Conference on the Interfaces among Mathematics, Chemistry and Computer Sciences (Math/Chem/Comp 2002) : abstracts / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2002. str. 204-204 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjevoda, Paško; Štambuk, Nikola; Gotovac, Nikola
New expert system for the prediction of protein folding types.  // Booklet of Abstracts of ICTCP-IV / Capron, Nathalie (ur.).
Marly-le-Roi: International Society for Theoretical Chemical Physics, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola
Neuroimunomodulacija.  // Znanstveno-stručni seminar: Suvremena farmakoterapija epilepsije Klinika za dječje bolesti, Zagreb
Zagreb, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola; Pokrić, Biserka
Prediction of protein folding types from the primary nucleotide sequences.  // Book of Abstracts MATH/CHEM/COMP 2002 / Ante Graovac, Biserka Pokrić, Vilko Smrečki (ur.).
Zagreb: Ruđer Bošković Institute, Zagreb, Croatia, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško; Gotovac, Nikola
Binary coding of the secondary protein structure.  // Booklet of Abstracts of ICTCP-IV / Capron, Nathalie (ur.).
Marly-le-Roi: International Society for Theoretical Chemical Physics, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Biđin, Zdenko; Pokrić, Biserka; Lojkić, Ivana; Amšel Zelenika, Tajana
Testing of the efficacy of broiler protection against IBDV by serological immune response and mortality under the field conditions.  // Book of Abstracts: Cost Action 839 ? &#34;Immunosuppressive Viral Disease in Poultry&#34; Working Group3/Working Group 4 Joint-Meeting: &#34;Measurement of Protection&#34; / van den Berg, T.P. ; Mundt, E. ; Vainio, O. ; Regland, W.L. ; Novak (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2002. (predavanje, sažetak, stručni)
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Biđin, Zdenko; Lojkić, Ivana; Mikec, Milivoj; Stanišić, Željko; Čajavec, Stanislav; Pokrić, Biserka
Primjena inaktiviranog cjepiva protiv virusa sindroma pada nesivosti u imunozaštiti pura.  // Veterina's International Poultry Conference: From the Farm Gate to the Dinner Plate
Brijuni, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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Pavan, Josip
Utjecaj alfa-hormona koji stimulira melanocite na cijeljenje etanolom izazvanih ozljeda rožnice štakora., 2004., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb

Tješić-Drinković, Dorian
Utjecaj met-encefalina i alfa-hormona koji stimulira melanocite na plućnu funkciju u eksperimentalnom modelu astme zamorca., 2003., doktorska disertacija, Medicinski Fakultet, Zagreb
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