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Magnus, Volker; Antolić, Snježana; Balón, Manuel; Kojić-Prodić, Biserka; Tomić, Sanja; Vikić-Topić, Dražen
The electronic structure of auxin molecules correlates with their biological activity.  // EMBO Workshop on Auxin / Estelle, Mark ; Jones, Alan ; Perrot-Rechenmann, Catherine (ur.).
Calcatoggio, 2000. str. 58-58 (poster, sažetak, znanstveni)

Marinić, Željko; Ćurić, Manda; Babić, Darko; Tušek-Božić, Ljerka
Cyclopalladation mechanism with azobenzene ligands.  // MATCH/CHEM/COMP 2000 : The 15th Dubrovnik International Course& Conference on the Interfaces Among Mathematics, Chemistry and Computer Sciences : Book of Abstracts / Graovac, Ante ; Plavšić, Dejan ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2000. str. 44-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Salopek-Sondi, Branka; Kovač, Maja; Ljubešić, Nikola; Magnus, Volker
Razvoj fotosintetskog sustava u oplođenim cvjetovima bijelog kukurijeka.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 104-105 (poster, sažetak, znanstveni)

Škorić, Irena; Basarić, Nikola; Marinić, Željko; Šindler-Kulyk, Marija
Structure Elucidation of the Bridged Cycloheptadienes by 2D NMR Techniques.  // DU&#39;2000 NMR, The third International Dubrovnik NMR Course and Conference / Vikić-Topić, Dražen (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2000. str. 41-41 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Basarić, Nikola; Marinić, Željko; Šindler-Kulyk, Marija
Photochemistry of 5,5&#39;-Dimethyl-2,2&#39;-(o-phenylenedivinylene)dipyrrole.  // XVIII IUPAC Symposium on Photochemistry, Book of Abstracts / - (ur.).
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