Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 05.05.2025. u 06:53
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Kapitanović, Sanja; Kapitanović Vidak, Helena; Čačev, Tamara
Metode molekularne genetike u racionalnoj dijagnostici nasljedne adenomatozne polipoze. // Racionalna dijagnostika nasljednih i prirođenih bolesti / Barić, Ivo ; Stavljenić- Rukavina, Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 129-133

Kapitanović, Sanja; Kapitanović Vidak, Helena; Čačev, Tamara
Molekularna genetika u racionalnoj dijagnostici neurofibromatoze tipa 1. // Racionalna dijagnostika nasljednih i prirođenih bolesti / Barić, Ivo ; Stavljenić-Rukavina Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 95-99

Kapitanović, Sanja; Čačev, Tamara
Molekulska genetika u racionalnoj dijagnosici nasljednog nepolipoznog karcinoma debelog crijeva (Sindrom Lynch). // Racionalna dijagnostika nasljednih i prirođenih bolesti / Barić, Ivo ; Stavljenić-Rukavina, Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 135-140


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Ostalo


Kapitanović, Sanja; Slade, Neda
Real-time PCR (Metodološki tečajevi u biologiji i medicini). / Ambriović Ristov, Andreja (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2004

Kapitanović, Sanja; Čačev, Tamara
Heteroduplex analiza (Metodološki tečajevi u biologiji i medicini). / Ambriović Ristov, Andreja (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2003


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Čačev, Tamara; Jokić, Mladen; Spaventi, Radan; Pavelić, Krešimir; Kapitanović, Sanja
Loss of heterozygosity testing using real-time PCR analysis of single nucleotide polymorphisms.  // Journal of cancer research and clinical oncology, 132 (2006), 3;  200-204 doi:10.1007/s00432-005-0051-y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavelić, Krešimir; Dedivitis, Rogerio A.; Kapitanović, Sanja; Čačev, Tamara; Guirado, Cristiano R.; Đanić, Davor; Radošević, Senka; Brkić, Kornelije; Pegan, Boris; Križanac, Šimun et al.
Molecular genetic alterations of Fhit and p53 genes in benign and malignant thyroid gland lesions.  // Mutation research, 599 (2006), 1/2;  45-57 doi:10.1016/j.mrfmmm.2006.01.021 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Boraska, Vesna; Terzić, Janoš; Škrabić, Veselin; Čačev, Tamara; Bučević-Popović, Viljemka; Peruzović, Marijana; Markotić, Anita; Zemunik, Tatijana
NeuroD1 gene and interleukin-18 gene polymorphisms in type 1 diabetes in Dalmatian population of Southern Croatia.  // Croatian medical journal, 47 (2006), 4;  571-578 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sirotković-Skerlev, Maja; Čačev, Tamara; Kapitanović, Sanja
Tumor necrosis factor alpha and breast cancer.  // Periodicum Biologorum, 108 (2006), 5;  541-546 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Berković, Maja; Čačev, Tamara; Zjačić-Rotkvić, Vanja; Kapitanović, Sanja
TNF-alpha promoter SNPs in gastroenteropancreatic neuroendocrine tumors (GEP-NET).  // Neuroendocrinology, 84 (2006), 5;  346-352 doi:10.1159/000097988 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kapitanović, Sanja; Čačev, Tamara; Antica, Mariastefania; Kralj, Marijeta; Cavrić, Gordana; Pavelić, Krešimir; Spaventi, Radan
Effect of indomethacin on E-cadherin and β-catenin expression in HT-29 colon cancer cells.  // Experimental and molecular pathology, 80 (2006), 1;  91-96 doi:10.1016/j.yexmp.2005.04.008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavelić, Jasminka; Križanac, Šimun; Kapitanović, Sanja; Pavelić, Ljubomir; Samaržija, Miroslav; Pavičić, Fadila; Spaventi, Šime; Jakopović, Marko; Herceg-Ivanovi, Zlata; Pavelić, Krešimir
The consequences of insulin-like growth factors/receptors dysfunction in lung cancer.  // American journal of respiratory cell and molecular biology, 32 (2005),  65-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čačev, Tamara; Radošević, Senka; Spaventi, Radan; Pavelić, Krešimir; Kapitanović, Sanja
NF1 gene loss of heterozygosity and expression analysis in sporadic colon cancer.  // Gut, 54 (2005), 8;  1129-1135 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sirotković-Skerlev, Maja; Križanac, Šimun; Kapitanović, Sanja; Husnjak, Koraljka; Unušić, Josip; Pavelić, Krešimir
Expression of c-myc, erbB-2, p53 and nm23-H1 gene product in benign and malignant breast lesions: coexpression and correlation with clinocopathologic parameters.  // Experimental and molecular pathology, 79 (2005), 1;  42-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Breljak, Davorka; Ambriović-Ristov, Andreja; Kapitanović, Sanja; Čačev, Tamara; Gabrilovac, Jelka
Comparison of three RT-PCR-based methods for relative quantification of mRNA..  // Food technology and biotechnology, 43 (2005), 4;  379-388 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čačev, Tamara; Kapitanović, Sanja
Colon cancer: gone with the Wnt.  // Periodicum biologorum, 106 (2004), 3;  233-238 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kapitanović, Sanja; Čačev, Tamara; Berković, Maja; Popović Hadžija, Marijana; Radošević, Senka; Seiwerth, Sven; Spaventi, Šime; Pavelić, Krešimir; Spaventi, Radan
nm23-H1 expression and loss of heterozygosity in colon adenocarcinoma.  // Journal of clinical pathology, 57 (2004), 12;  1312-1318 doi:10.1136/jcp.2004.017954 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Popović Hadžija, Marijana; Radoševic, Senka; Kovačević, Duje; Lukač, Josip; Hadžija, Mirko; Spaventi, Radan; Pavelić, Krešimir; Kapitanović, Sanja
Status of the DPC4 tumor suppressor gene in sporadic colon adenocarcinoma of croatian patients: identification of a novel somatic mutation.  // Mutation research, 548 (2004),  61-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Popović Hadžija, Marijana; Hrašćan, Reno; Herak Bosnar, Maja; Zeljko, Žarko; Hadžija, Mirko; Čadež, Josip; Pavelić, Krešimir; Kapitanović, Sanja
Alterations of the DPC4 tumor-suppressor gene in renal cell carcinoma.  // Urological research, 32 (2004), 3;  229-235 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kapitanović, Sanja; Čačev, Tamara; Radošević, Senka; Spaventi, Šime; Spaventi, Radan; Pavelić, Krešimir
APC gene loss of heterozygosity, mutations, E1317Q, and I1317K germ-line variants in sporadic colon cancer in Croatia.  // Experimental and molecular pathology, 77 (2004), 3;  193-200 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavelić, Krešimir; Kolak, Toni; Kapitanović, Sanja; Radošević, Senka; Spaventi, Šime; Krušlin, Božo; Pavelić, Jasminka
Gastric cancer: the role of insulin-like growth factor 2 (IGF 2) and its receptors (IGF IR and M6-P/IGF 2R).  // Journal of pathology, 201 (2003), 3;  430-438 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pećina-Šlaus, Nives; Gall-Trošelj, Koraljka; Kapitanović, Sanja; Pavelić, Jasminka; Pavelić, Krešimir
Novel alleles of the D16S752 polymorphic genetic marker linked to E-cadherin gene - a potential population marker.  // Collegium Antropologicum, 26 (2002), 1;  85-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kapitanović, Sanja
Molekulske karakteristike tumora probavnog sustava.  // Prognostički čimbenici u novotvorinama gastrointestinalnog sustava, hepatobilijarnog tzrakta i gušterače i njihova klinička primjena / Jakić Razumović, Jasminka ; Šarčević, Božena (ur.).
Zagreb, 2003. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kapitanović, Sanja
Obitelj erbB-2/HER-2 receptora i njihovih liganada u nastanku i napredovanju raka dojke.  // Bolesti dojke
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 41-50 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kapitanović Vidak, Helena; Grubešić, Zdravko; Kapitanović, Sanja
TNFalpha promoter SNPs - association with cerebral palsy.  // 6th International Congress on Cerebral Palsy
Bled, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jokić, Mladen; Kapitanović, Sanja
Thymidylate Synthase Gene Polymorphisms in Croatian Population.  // Abstracts of the European Human Genetics Conference 2006 in European Journal of Human Genetics
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Kapitanović, Sanja; Jokić, Mladen; Jurišić, Giorgia
TPMT Gene Polymorphisms in Croatian Population.  // Abstracts of the European Human Genetics Conference 2006 in European Journal of Human Genetics.
Amsterdam: Nature Publishing Group, 2006. str. 353-353 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čačev, Tamara; Kapitanović, Sanja
Interleukin-10 Gene Genotypes in Sporadic Colon Cancer.  // Abstracts of the European Human Genetics Conference 2006 in European Journal of Human Genetics
Amsterdam: Nature Publishing Group, 2006. str. 218-219 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sirotković-Skerlev, Maja; Čačev, Tamara; Križanac, Šimun; Kapitanović, Sanja
TNF alpha genotypes in benign and malignant breast lesions.  // Dijagnostika i liječenje raka dojke i vrata maternice / Eljuga, Damir (ur.).
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Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čačev, Tamara; Radošević, Senka; Kapitanović, Sanja
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