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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Holubar, Karl; Fatović-Ferenčić, Stella; Plewig, Gerd
Looking at eyes and faces : Opthalmologic water-colours drawn largely by physician-artists Vienna late 18th and 19th centuries.. Beč: Austrian Academy of Sciences, 2006 (monografija)

Balabanić, Josip
Ljudevit Farkaš Vukotinović.. Zagreb: Školska knjiga, 2005 (monografija)

Facchini, Fiorenzo; Vandermeersch, Bernard; Kozlowski, Janusz; Gimbutas, Marija
La religiosita nella preistoria -Religioznost u pretpovijesti.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2004 (monografija)

La Mettrie, Julien Offray de
Čovjek stroj ; Rasprava o duši ; Čovjek biljka.. Zagreb: ArTresor naklada, 2004 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Skin in Water-Colours. / Fatović-Ferenčić, Stella ; Plewig, Gerd ; Holubar, Karl (ur.). Berlin : Beč: Wiley-Blackwell, 2003 (monografija)
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Zaradija Kiš, Antonija; Fatović-Ferenčić, Stella
Bje morija - Glagoljski zapis popa Šimuna Grebla iz 1512. godine. // Roč i Rošćina / Jakovljević, Božo ; Pavletić, Mirjana (ur.).
Roč: Josip Turčinović, 2007. str. 65-77

Balabanić, Josip
O izvornosti prirode i čovjeka. // U divljini je spas svijeta: [zbornik pogleda na prirodu i divljinu] / Golub, Siniša (ur.).
Čakovec: Sprud, 2006. str. 79-93

Szabo, Agneza
Uzroci depopulacije u Kraljevini Hrvatskoj i Slavoniji krajem 19.i početkom 20. stoljeća. // Stanovništvo Hrvatske -dosadašnji razvoj i perspektive / Živić, Dražen ; Pokos, Nenad ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2005. str. 39-54

Fatović-Ferenčić, Stella
Uvod u povijest sudske medicine. // Sudska medicina i deontologija. 4. obnovljeno i dopunjeno izd. / Zečević, Dušan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 1-6

Baričević, Doris
Barokno kiparstvo sjeverne Hrvatske. // Hrvatska i Europa Sv. 3 : Barok i prosvjetiteljstvo / Supičić, Ivan (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2003. str. 619-635

Holubar, Karl; Fatović-Ferenčić, Stella
Introduction. Where have we come from?. // Fitzpatrick's Dermatology in General Medicine / Freedberg, Irwin M. ; Eisen, Arthur Z. ; Wolff, Klaus ; Austen, K. Frank ; Goldsmith, Lowell A. ; Katz, Stephen I. (ur.).
New York (NY): McGraw Hill, 2003. str. 3-4

Dugački, Vladimir
Medicinari kao predavači na stranim sveučilištima. // Hrvati predavači na inozemnim (sve)učilištima / Kosić, Ivan (ur.).
Zagreb: Vlastita naklada ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2003.

Holubar, Karl; Fatović-Ferenčić, Stella.
The Roots of International Dermatology.. // Millenium Dermatologicum. European Handbook of Dermatological Societies / Hercogova, Jana ; Delescluse Jacques ; Lotti, Torello. (ur.).
Prag: Academy of Performing Arts in Prague, 2002.

Lipozenčić, Jasna; Fatović-Ferenčić, Stella
Croatian Dermatovenerological Society. // Millenium Book. European Handbook of Dermatological Societies / Hercogova, Jana ; Delescluse, Jacques ; Lotti, Torello (ur.).
Prag: Academy of Performing Arts in Prague, 2002.
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Dürrigl, Marija-Ana; Fatović-Ferenčić, Stella
"I am living in my own corpse" - the experience of tuberculosis in poems by A B Šimić.  // Medical Humanities, 32 (2006), 1;  4-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Gnjidić, Živko
Sellar Region Surgery in Croatia in the First Half of 20th Century.  // Croatian Medical Journal, 47 (2006), 2;  310-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brisky, Livia; Fatović-Ferenčić, Stella
From a Philanthropic Idea to Building of Civic Hospital in Split in Light of New Archival Evidence.  // Croatian Medical Journal, 47 (2006), 1;  162-168 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Holubar, Karl
Carl Heitzmann's painting :early evidence of Kaposi's sarcoma.  // The Lancet, 365 (2005), 9458. (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Holubar, Karl
Early History and Iconography of Lupus Erythematosus.  // Clinics in dermatology, 22 (2004), 2;  100-104 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Buklijaš, Tatjana; Fatović-Ferenčić, Stella
Medico-legal Practices in the Fifteenth Century Dubrovnik.  // Croatian Medical Journal, 45 (2004), 2;  220-225 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugački, Vladimir
"Doktori neomedicinskog fakulteta" Baltazara patačića (1696-1719).  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 9 (2004), 1-2;  5-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Szabo, Agneza
Istaknuti članovi grofova Patačić od Zajezde s osvrtom na njihove političke i kulturno -prosvjetne djelatnosti.  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 9 (2004), 1-2;  50-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dürrigl, Marija-Ana; Fatović-Ferenčić, Stella
O you young and old, be happy to suffer during your lifetime, rather than be punished eternally.  // Academic medicine, 79 (2004), 4;  856-857 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugački, Vladimir
Ginekologija, porodništvo i primaljstvo u Hrvatskoj između dvaju svjetskih ratova.  // Acta Medico-Historica Adriatica, 1 (2003), 1;  75-84 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Plewig, Gerd; Holubar, Karl
Carl Egyd Ritter v. Rzehaczek (1816-1897): Painter, Sculptor and Surgeon.  // Wiener Medizinische Wochenschrift, 153 (2003), 11-12;  276-277 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dorn, Vjekoslav; Dugački, Vladimir
Kroaten als Mitglieder der Deutsche Ophtalmologische Augenheilkunde.  // KLinische Monatsblatter fur Augenheilkunde, 220 (2003), 6;  433-438 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Ferber-Bogdan, Jasenka
Tragom slike Nikole Šubića Zrinskog : Kronologija kraljevske dvorske ljekarne " K Zrinjskomu".  // Medicus, 12 (2003), 1;  143-150 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Dürrigl, Marija-Ana
Szveti Liboor vu kamenczu veliki patron: ikonografija sv. Liborija, zaštitnika od mokraćnih kamenaca.  // Medicus, 12 (2003), 2;  263-265 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Voda u medicinskim koncepcijama kroz stoljeća.  // Hrvatske vode, 11 (2003), 44;  213-217 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Balabanić, Josip
Simbolizam vode.  // Hrvatske vode, 11 (2003), 44;  218-224 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Szabo, Agneza
Povijesna vrela o liječenju vodom u doba biskupa Maksimilijana Vrhovca.  // Hrvatske vode, 11 (2003), 44;  225-229 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Szabo, Agneza
Istaknute grofice iz obitelji Erdody i osnivanje Bratovštine svete Barbare u Brdovcu.  // Zaprešićki godišnjak ..., 12 (2003), 1;  71-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Holubar, Karl; Fatović-Ferenčić, Stella
Papillary tip bleeding or the Auspitz phenomenon: A hero wrongly credited and a misnomer resolved.  // Journal of the American Academy of Dermatology, 48 (2003), 2;  263-264 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Dürrigl, Marija-Ana; Holubar, Karl
Beauty: soul or surface?.  // Journal of cosmetic dermatology, 2 (2003), 2;  82-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

van Andel, Pek; Fatović-Ferenčić, Stella; Holubar, Karl
Evidence Based Medicine.  // Wiener klinische Wochenschrift, 114 (2002), 12;  468-470 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Holubar, Karl
Cutaneous Infections and Infestations in Historical(Iconographic)Perspective.  // Clinics in dermatology, 20 (2002), 2;  109-113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dürrigl, Marija-Ana; Dürrigl, Theodor; Fatović-Ferenčić, Stella
Armut, Krankheit, Gebet - Gedanken bei der Betrachtung eines Votivbildes der heiligen Notburga.  // Wiener Medizinische Wochenschrift, 152 (2002), 5/6;  159-160 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Buklijaš, Tatjana
The image of a leper (?): a paradigm of hidden fears of contagious diseases (Exemplified in a wall painting of Saint Elisabeth of Hungary).  // Journal of European Academy of Dermatology and Venerology, 16 (2002), 5;  447-449 (podatak o recenziji nije dostupan, članak (journal article), znanstveni)

Dürrigl, Marija-Ana; Fatović-Ferenčić, Stella
The medical practice of Amatus Lusitanus in Dubrovnik (1556-1558), a short reminder on the 445th anniversary of his arrival.  // Acta medica portuguesa, 15 (2002), 1-2;  37-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Fatović-Ferenčić, Stella
Brijuni Archipelago: story of Kupelwieser, Koch, and cultivation of 14 islands.  // Croatian Medical Journal, 47 (2006), 3;  369-371 (recenziran, članak, stručni)

Dugački, Vladimir
Najstariji likovni prikaz hrvatskog liječnika.  // Liječničke novine (Hrvatski liječnički zbor), 5 (2005), 38. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dugački, Vladimir
Medicina i farmacija u prvoj hrvatskoj enciklopediji (Osijek, 1887-1890).  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 9 (2004), 3-4;  75-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Free the Dinosaurs into Butterfly Gardens: in a Search for Changing the Profile of the Academic Professional.  // Croatian medical journal, 45 (2004), 4;  453-455 (recenziran, članak, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Dürrigl, Marija-Ana
Hrvatski glagoljski medicinski tekstovi s područja Vinodola.  // Vinodolski zbornik : godišnjak za gospodarstvo-turizam, povijesnu i kulturnu baštinu, ekologiju i promicanje ljudskog stvaralaštva, 9 (2004),  251-256 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Szabo, Agneza
Ban Ivaniš Korvin u hrvatskoj povijesti i kulturi (u povodu 500. obljetnice smrti).  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 9 (2004), 3-4;  5-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dugački, Vladimir
Liječenja hladnom vodom u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvo, 11 (2003), 44;  230-233 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dugački, Vladimir
Zagrebačka Zakladna bolnica na Harmici (Jelačićevu trgu)1804-1931.Ususret 200. obljetnici.  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 8 (2003), 3-4;  74-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella
The Island of Mljet: History, Heritage, and Health.  // Croatian medical journal, 44 (2003), 6;  661-662 (recenziran, članak, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella
The History of Medicine Teaching Program in Croatia.  // Academic Medicine, 78 (2003), 10;  1028-1030 (recenziran, članak, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Lipozenčić, Jasna
Dušan Jakac: The Life in Dermatovenerology.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 11 (2003), 1;  1-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dürrigl, Marija-Ana; Fatović-Ferenčić, Stella
Rudolf Strohal kao istraživač glagoljskih medicinskih tekstova.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 25 (2000), 1-2;  51-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Fatović-Ferenčić, Stella
Bridging the gaps in biomedical research.  // BMJ. British medical journal, 331 (2005), 7510;  194-195 doi:10.1136/bmj.331.7510.194 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Buklijaš, Tatjana
Vaccination: Fascination and Poetry.  // Croatian medical journal, 46 (2005), 1;  148-149 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Dürrigl, Marija-Ana
Views on Sexuality in Croatian Medieval Sources.  // Croatian Medical Journal, 45 (2004),  25-30 (podatak o recenziji nije dostupan, guest editorial, znanstveni)

Holubar, Karl; Fatović-Ferenčić, Stella
Disease and Sickness: A Phylosophical Commentary.  // Journal of Investigative Dermatology Symposium Proceedings, 9 (2004), 2;  105-107 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Dugački, Vladimir
Prof. dr. Emil Prašek: portret s naslovnice.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 3 (2003), 23;  45-46 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Mal de Meleda.  // Journal of investigative dermatology, 121 (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Dugački, Vladimir
Tragovi Asklepijeva kulta u dubrovačkom području.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 3 (2003), 25;  53-54 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Dugački, Vladimir
Prim. dr. Pavao Ćulumović: portret s naslovnice.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 3 (2003), 25;  57-58 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Dugački, Vladimir
Prov.dr. Ferdo Grospić-portret s naslovnice.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 3 (2003), 24. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella
The Oldest Croatian Medical Journal.  // Croatian medical journal, 43 (2002), 3;  356-358 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo, stručni)

Fatović-Ferenčić, Stella
The Case of Six Honest Serving Men and &#34;Hypercuriosis&#34;.  // Croatian medical journal, 43 (2002), 6. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Fatović-Ferenčić, Stella
Franjevačka ljekarna u Virovitici.  // 725 godina Franjevaca u Virovitici-Zbornik međunarodnog simpozija / Julijo Martinčić, Dubravka Hackenberger (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 2006. str. 211-220 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zaradija-Kiš, Antonija; Fatović-Ferenčić, Stella
Bje morija - Glagoljski zapis popa Šimuna Grebla iz 1512. godine.  // Buzetski zbornik / Jakovljević, Božo (ur.).
Pazin : Buzet: "Josip Turčinović" : Katedra Čakavskog sabora : Pučko otvoreno učilište "Augustin Vivoda", 2003. str. 49-56 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holubar, Karl; Fatović-Ferenčić, Stella.
Between Auspitz and Kogoj: William Dubreulh and the Developement of Dermatopathology in his time.  // William Dubreulh (1857-1935) Ses contemporains et son heritage / Taieb, Alan (ur.).
Bordeaux: Hopitaux de Bordeaux, 2002. str. 25-28 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dorn, Vjekoslav
O očnoj bolesti i drugim zdravstvenim tegobama Julija Klovića.  // Klovićev Zbornik : minijatura, crtež, grafika 1450.-1700 / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2001. str. 85-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Grgičević Mihalić, Neva
Zapažanja s putovanja po dvorcima varaždinskoga kraja.  // Dvorci i ljetnikovci : Kulturno nasljeđe kao pokretač gospodarskog razvoja : zbornik radova / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 425-434 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Fatović-Ferenčić, Stella
Croatian medical history - a short walk through long centuries.  // Collegium Antropologicum / Jelaković, Bojan ; Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb, 2006. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Fatović-ferenčić, Stella
Croatian medical history-a short walk through long centuries.  // Collegium Anthropologicum / Čikeš, Nada ; Jelaković, Bojan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Dürrigl, Marija-Ana
Prinos Ivana Milčetića poznavanju medicinske prošlosti u Primorju.  // Zbornik sažetaka 7. znanstvenog skupa Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici
Reading: Hrvatsko znanstveno društvo za povijest zdravstvene kulture, 2006. str. 13-14 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Franjevačka ljekarna u Virovitici.  // 725 godina Franjevaca u Virovitici
Virovitica, Hrvatska, 2005. str. 48-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Croatian Dermatology and Franjo Kogoj.  // Journal of the European Academy of Dermatology and Venerology, / Jean- Paul Ortonne (ur.).
Nica: Wiley-Blackwell, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Historical Iconography in Europe and America.  // Book of abstracts of the IX International Congress of Dermatology / Hong-Duo Chen (ur.).
Peking: Chinese Society of Dermatology Chinese Medical Association, 2004. str. 135-136 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Dürrigl, Marija-Ana
Patron Saint Against Urolithiasis: Iconographic Perspective.  // Urology Meets Museum / Mattelaer, Johan ; Schultheiss, Dirk (ur.).
Beč: Historical Committee of the EAU, 2004. str. 40-40 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Carl and Julius Heitzmann and their Link to Hungarian Dermatology.  // Journal of the European Academy of Dermatology and Venerology / Ortonne, Jean-Paul (ur.).
Brisel: Wiley-Blackwell, 2004. str. 27-27 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Holubar, Karl
Iconography of Lupus erythematosus.  // Acta Dermatovenerologica Croatica / Lipozenčić, Jasna (ur.).
Zagreb: Croatian dermatolovenerological Society, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dürrigl, Marija-Ana; Fatović-Ferenčić, Stella
The Perilous Love: Silence on Sexual Matters in Croatian Medieval Writting.  // Acta dermatovenerologica Croatica / Lipozenčić, Jasna (ur.).
Zagreb: Croatian Dermatovenerological Society, 2003. str. 45-45 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Holubar, Karl
Medical Collections in Vienna.  // Jornal of European Academy of Dermatovenerology / Torello, Lotti (ur.).
Brisel: EADV, 2002. str. 213-213 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Atlases as teaching tools in dermatovenerology.  // Journal of European Academy of Dermatovenerology / EADV (ur.).
Brisel: Wiley-Blackwell, 2002. str. 312-312 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Holubar, Karl
Carl Rzehaczek (1816-1897) Hebra&#39;s forgotten painter-physician.  // Jahrestagung : Oesterreischische Gesellschaft fur Dermatologie und Venerologie: Book of Abstracts
Beč: OGDV, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Fatović-Ferenčić, Stella
Dušan Jakac i njegov prinos dermatovenerologiji.  // Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici
Rijeka, Hrvatska, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Dürrigl, Marija-Ana
Jedan ikonografski prikaz invalida na votivnoj slici sv. Notburge.  // Božidar Špišić - zasade i razvoj ortopedije na našem području
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Szabo, Agneza; Fatović-Ferenčić, Stella
Molitve za sretnu smrt iz molitvenika Brašno duhovno kao polazište u promišljanju pristupa umirućima.  // Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici
Rijeka, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella; Dürrigl, Marija-Ana
Medicinski i poetski pogled na sifilis u Dubrovniku 16. stoljeća.  // Nasljeđe renesanse : filozofija-znanost-umjetnost
Slano, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Fatović-Ferenčić, Stella; Dürrigl, Marija-Ana
Recepies against kidney stones in the Croatian medical tradition.  // Lithotomie versus Lithotripsie Historisch und Rezent, 4. Symposium der Internationalen Nitze-Leiter-Forschungsgesellschaft fur Endoskopie
Beč: Literas Universitatsverlag Wien, 2004. str. 64-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella
From la Grosse Verole to AIDS: Developments in art in genito-urinary medicine.  // British Association for Sexual Helth and HIV Meeting
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Fatović-Ferenčić, Stella
1. Von Marie Nicolas Devergie zu Salomon Ehrmann (Bilder).  // Fortbildungstagung der Oesterreichen Akademie fur Dermatologische Fortbildung
Bad Ischl, Austrija, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)

Szabo, Agneza; Fatović-Ferenčić, Stella
Pobožne molitve brdovečke Bratovštine iz 1678 : prinos proučavanju palijativne skrbi na području Hrvatske.  // II. kongres hrvatskih povjesničara - Hrvatska i Europa: integracije u povijesti
Pula, Hrvatska, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Holubar, Karl; Fatović-Ferenčić, Stella
Lorenz Matthaus Carl Rigler (1815-1862) a doctor in two worlds.  // Proceedings of the International Symposium: Istambul University and the European Iniversities on the Occasion of the 550th Anniversary of the Foundation of Istambul University / Terzioglu, Arslan (ur.).
Istanbul: Yayinlayan Herausgeber, 2004. str. 78-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Fatović-Ferenčić, Stella
Franjo Kogoj and his Spongiform Pustule.  // Eponyms in Dermatology. History of Medicine Pre-Symposium
Valletta, Malta, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Brisky, Livia
Utjecaj Civilne bolnice na stanje zdravlja i organizaciju zdravstva u Splitu u razdoblju od 1794. do 1945. godine., 2005., magistarski rad, Medicinski fakultet, Split


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Grgičević Mihalić, Neva
Simpozij Božidar Špišić: zasade i razvoj ortopedije na našem području., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grgičević Mihalić, Neva
Zavjetni darovi sv. Foski &#8211; zagovornici pri izlječenju i čuvarici zdravlja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgičević Mihalić, Neva
Medicinski sadržaji i njihovi bioetički elementi u hrvatskim glagoljskim rukopisima., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgičević Mihalić, Neva
Počeci i dosezi ortopedije u Hrvatskoj, Pionir struke B. Špišić i kulturno-povijesni kontekst., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dugački, Vladimir
Prim.dr.Radovan Marković prvi hrvatski pedijatar -portret s naslovnice., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Balabanića, Josipa (prijevod)
Darwin i evolucija za početnike., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Dugački, Vladimir
Dr.Ante Schwarz osnivač i prvi urednik &#34;Liječničkog vjesnika&#34;-lice s naslovnice., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Dugački, Vladimir
Akademik Ivo Čupar začetnik čeljusne kirurgije u Hrvata - lice s naslovnice., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Dugački, Vladimir
Prikaz zaštitnih naočala iz 17. stoljeća., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Dugački, Vladimir
Prim.dr. Ladislav Rakovac -lice s naslovnice., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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