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Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Školska knjiga, 2003.
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Dugac, Željko
Zbor liječnika Hrvatske, Andrija Štampar i javnozdravstvena politika u Kraljevini Srba, Hrvata i Slovenaca (Kraljevini Jugoslaviji).  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 127 (2005), 5-6;  151-157 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Zdravstveno prosvjetne publikacije (1872-1938) : analiza sadržaja aplikacijom SPAD-T.  // Društvena istraživanja, 14 (2005), 4/5 (78/79);  867-883 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Zdravstveno prosvjećivanje protiv tuberkuloze u međuratnoj Hrvatskoj.  // Medicus, 14 (2005), 1;  155-171 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katić, Vladimir; Večerina Volić, Santa; Bumber, Željko; Belicza, Biserka
De re publica otorhinolaryngologica.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora, 126 (2004), 3-4;  90-95 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Dugac, Željko
Zavjetni darovi za zdravlje u zbirci Dominikanskog samostana u Starigradu (otok Hvar).  // Medicus, 13 (2004), 1;  131-135 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Popular Health Education and Venereal Diseases in Croatia between Two World Wars.  // Croatian Medical Journal, 45 (2004), 4;  490-498 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benyovsky, Irena; Buklijaš, Tatjana
Domus Christi in late-medieval Dubrovnik: a therapy for the body and soul.  // Dubrovnik annals, 8 (2004),  81-107. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/169110) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Medico-legal Practices in the Fifteenth Century Dubrovnik.  // Croatian Medical Journal, 45 (2004), 2;  220-225 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Glasnik Družtva Slavonskih liječnika, najstariji medicinski časopis, glasilo liječničke udruge u Hrvatskoj 1877-1878.  // Liječnički Vjesnik, 125 (2003), 7-8;  213-222 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Brenko, Aida; Randić, Mirjana
Voda u magijskim obredima narodne medicine.  // Hrvatske vode, 11 (2003), 44;  238-242 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belicza, Biserka; Borovečki, Ana
Smallpox Prevention in the Public Health Policy in Croatia (1798-1940).  // Periodicum Biologorum, 105 (2003), 1;  9-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belicza, Biserka
Medicinski fakulteti, liječnička društva i prve hrvatske liječnice.  // Gazophylacium, časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 8 (2003), 3-4;  5-22 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Belicza, Biserka; Buklijaš, Tatjana
Osnivanje i rad &#34;Sbora liečnika kr. Hrvatske i Slavonije&#34; u javnim glasilima u razdoblju 1874-1875.  // Liječnički vjesnik, 124 (2002), 1-2;  42-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Rapo, Vesna
Anatomski modeli i prirodoznanstvena obuka u pučkim školama na kraju XIX. i početkom XX. stoljeća.  // Medicus, 11 (2002), 1;  135-141 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugac, Željko
Votivni darovi za zdravlje u Istri.  // Acta Histriae, 9 (2001),  477-488 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugac, Željko; Škrobonja, Ante
Zdravstveno prosvjećivanje kroz medicinsku reklamu u prvim brojevima Novog Lista.  // Acta Facultatis Medicae Fluminensis, 25 (2000), 1-2;  11-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Dugac, Ž.
Sveti zaštitnici od bolesti.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 2;  131-133 (podatak o recenziji nije dostupan, popularizacija znanosti, ostalo)

Buklijaš, Tatjana
Kolera: "nova" bolest u doba revolucija.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 1;  90-93 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni članak, ostalo)

Sirovica, Stjepan; Perović Slavko
Škrljevska bolest u Slovenaca.  // Liječnički vjesnik, 125 (2003), 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, pismo, ostalo)

Buklijaš, Tatjana
Kuga: nastajanje identiteta bolesti.  // Hrvatska revija, 2 (2002), 2;  90-94 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni članak, ostalo)
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Željko, Dugac
Jean Baptiste Lalangue and the beginnings of the health enlightenment in Croatia.  // 36. Internationales Kulturhistorisches Symposium in Mogersdorf : Akten / Roland, Widder (ur.).
Eisenstadt: Amt der Burgenlandschen Landesregierung, 2007. str. 40-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belicza, Biserka
Tjelesno zdravlje, bolesnička njega, ljekarništvo, liječništvo i skrb za osobe s posebnim potrebama u djelovanju redovnica Družbe sv. Uršule u Varaždinu u razdoblju od 18.-20. stoljeća.  // 300 godina Uršulinki u Varaždinu - Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog 18. listopada 2003. godine u Varaždinu / Šicel, Miroslav, Šanjek, Franjo, Vargović, Eduard, Sestra Đuran, Klaudija (ur.).
Zagreb : Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti Zavod za znanstveni rad Varaždin, Uršulinski Samostan, 2003. str. 289-316 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dugac, Željko
Mediji i oblikovanje javnog mnijenja o zdravstvenim temama (1918-1941).  // Hrvatska i Europa, Integracije u povijesti / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.).
Zagreb: Filozofski Fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak, Dragutin
Medical Diagnostic Ultrasound -an Illustrated History.  // Book of Abstracts 7th Congress of International Society for Musculoskeletal Ultrasound / Popovska, A. (ur.).
Ohrid: ISHMUS, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Blažina, Zlata
Public health officers (the Cazzamorti) control the arrival of ships and caravans during the plague epidemics in Dubrovnik.  // Abstract Book 39th International Congress on the History of medicine / Somma, Alfredo Musajo (ur.).
Bari: Societa Italiana Storia Medicina, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak, Drago
An illustrated history of the Gastrointestinal and Abdominal medical Imaging.  // Abstract Book 39th International Congress on the History of Medicine / Somma, Alfredo, Musajo (ur.).
Bari: Societa Italiana Storia, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Belicza, Biserka
Andrija Štampar and public health reforms during the period from 1919-1931.  // Book of Abstracts, First Balkan Congress for History of Medicine / Bojađievski, Petar (ur.).
Štip: Medicinska asocijacija za istorija na medicinata, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Belicza, Biserka; Blažina, Zlata
Physician as Diplomats in the Renaissance Republic of Dubrovnik.  // 38th International Congress on the History of Medicine 1-6 September 2002 Istanbul -Turkye.Abstract Book / Sari Nil (ur.).
Istanbul: Pfizer Ilacari LTD., 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Belicza, Biserka
Povijest zdravstvenih osiguranja u Hrvatskoj.  // II. Simpozij o zdravstvenim osiguranjima , Sažetci radova
Zagreb, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidović, Jozo
Temporal bone - nomenclature and etymology..  // Abstract book.10th Danube Symposium. International Otorhinolaryngologic Congress. October 16 - 19, 2002. Dubrovnik / Cavtat, Croatia / Srećko Branica (ur.).
Zagreb, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Dugac, Željko
The Folk Medicine Collection of the Division for the History of Medicine Croatian Academy of Sciences and Arts and the Groundwork for the Workshop - Zagreb 2007.  // Care and preservation of large medical and pharmaceutical manufacturing equipment
Kaunas, Litva, 2005. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Dugac, Željko; Bukliješ, Tatjana
Hagiografija i povijest medicine: votivni darovi svecima zaštitnicima kao objekti interdisciplinarnog proučavanja.  // Hagiografija: historiografija, izvori i metode
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugac, Željko
Socijalizacija medicine i briga za invalidne osobe u Hrvatskoj nakon Prvog svjetskog rata.  // Božidar Špišić, Zasade i razvoj ortopedije na našem području
Zagreb, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Dugac, Željko
Andrija Štampar i javno zdravstvena politika u Kraljevini Srba Hrvata i Slovenanca (Kraljevini Jugoslaviji).  // Dani Andrija Štampara
Slavonski Brod, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belicza, Biserka, Gnjidić, Živko
Pregled povijesnih zbivanja u području dijagnostike i liječenja tumora hipofize.  // Suvremeno kirurško liječenje tumora hipofize / Gnjidić, Živko i suradnici (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 1-8 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Belicza, Biserka
The Role of Bioethics and Human Rights in Education of Biomedical Professionals.  // Proceedings of the Conference, International Conference on Bioethics in Central and Eastern Europe / Gefenas, Eugenius (ur.).
Vilnius: UNESCO and Council of Europe, 2003. str. 123-130 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Dugac, Željko
Nova medicna za novu kraljevinu: Socijalno medicinske promjene u Kraljevini Srba Hrvata i Slovenaca nakon prvog svjetskog rata.  // Pintarjevi dnevi
Kranj, Slovenija, 2003. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Belicza, Biserka
Andrija Štampar and early history of the Schools of Public Health.  // XXIV ASPHER Annual Conference Proceedings-Real World engagement:Schools of Public Health and Challenges of Public Health / Louvet Thierry i suradnici (ur.).
Zagreb: ASPHER ; A.Stampar School of Public Health, Medical School University of Zagreb, 2003. str. 13-21 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Belicza Biserka
Etika i medicinsko pravo u trajnoj izobrazbi liječnika.  // Suradnja liječnika i farmaceutske industrije u trajnoj izobrazbi. Knjiga izlaganja na III.proljetnom bioetičkom simpoziju Hrvatskog liječničkog zbora / Bakran, Ivan ; Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2003. str. 31-40 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Dugac, Željko
Andrij Štampar, Social Medicine and Health Promotion in Croatia..  // Social Medicine, the Public Sector, and the State, 1920s to 1930s
Beč, Austrija, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Belicza, Biserka
Teaching about Ethical Aspects in Human Genetics to Medical Professionals-Experience in Croatia.  // Ethics of Human Genetics Challenges of the &#40;Post&#41; Genomic Era / Glasa, Jozef (ur.).
Bratislava: CHARIS-IMEB Fnd, 2002. str. 41-52 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Dugac, Željko
Child Health Welfare and Health Promotion in Croatia beetwen two World Wars.  // Multi centric and multidisciplinary study of the development and the historical roots of health care traditions and mentalities in Central and Southeast Europe
Beč, Austrija, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)

Dugac, Željko
The votive offerings for healthy woman and child in Croatian vernacular tradition.  // Wiener Geschpräche zur Socialgeschichte der Mediczin
Beč, Austrija, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Dugac, Željko
Temelji zdravstvenog prosvjećivanja u Hrvatskoj., 2003., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb
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