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Bulić, Mladen; Čaušević, Mehmed
Ponašanje i konstruiranje čeličnih okvira s ekscentričnim dijagonalama.  // Građevinar, 57 (2005), 9;  687-697 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Čaušević, Mehmed; Fajfar, Peter; Fischinger, Matej; Isaković, Tatjana
Proračun vijadukta na djelovanje sila potresa prema Eurokodu 8/2.  // GRAĐEVINAR: časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 55 (2003), 3;  137-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Čaušević, Mehmed; Bulić, Mladen
Vibrations of Cables With Large Amplitudes in the Dynamic Analysis of Cable-Stayed Bridges.  // International Conference on Bridges : proceedings / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK d. o. o., 2006. str. 453-461 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čaušević, Mehmed
Impact of vibrations of cables on dynamic behaviour of cable-stayed bridges.  // Extreme man-made and natural hazards in dynamics of structures : proceedings of NATO Advanced Research Workshop / Ibrahimbegović, Adnan ; Kožar, Ivica (ur.).
Rijeka: Faculty of Civil Engineering Rijeka, 2006. str. 299-305 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čaušević, Mehmed; Bulić, Mladen
Seismic retrofitting of concrete bridges.  // Proceedings of the First European Conference on Earthquake Engineering and Seismology / European Accotiation of Earthquake Engineering (ur.).
Ženeva: Elsevier, 2006. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kombinacija djelovanja prema europskim normama za seizmičku proračunsku kombinaciju.  // Prvi hrvatski dani betona : Simpozij Društva građevinskih konstruktora Hrvatske : zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2005. str. 905-912 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čaušević, Mehmed
Primjena Eurokoda 8 u projektiranju seizmički otpornih vijadukata i mostova.  // 4th International Scientific Conference on Production Engineering : RIM 2003 : Development and Modernization of Production : proceedings = zbornik radova / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: University of Bihać, Faculty of Engineering, 2003. str. 603-610 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čaušević, Mehmed
Upoređenje seizmičkih opterećenja dobivenih prema Eurokodu 8, Američkoj normi UBC i Hrvatskom pravilniku.  // Savjetovanje Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti : tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji : zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 539-549 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Čaušević, Mehmed; Bulić, Mladen
Seismic Retrofitting of Short-to-Medium-Span Highway Concrete Bridges.  // Durability and maintenance of concrete structures : proceedings of the International Symposium organized by Croatian Society of Structural Engineers (CSEE) and Austrian Society for Concrete and Construction Technology (ASCCT) / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2004. str. 651-659 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Čaušević, Mehmed; Bulić, Mladen
Čelične građevinske konstrukcije u potresnim područjima prema konačnoj verziji Eurokoda 8.  // Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez ; Državni zavod za normizaciju i mjeriteljstvo, 2004. str. 403-410 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Čaušević, Mehmed
Usporedba projektnog spektra EC8 i Pravilnika.  // DANI OVLAŠTENIH INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA, Opatija, lipanj 2006. / Srkoč, Miljenko (ur.).
Zagreb: Komora ovlaštenih arhitekata i inženjera u graditeljstvu - Razred inženjera građevinarstva, 2006. str. 1-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/616032) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Bulić, Mladen
Ponašanje i konstruiranje čeličnih okvira s ekscentričnim dijagonalama u uvjetima seizmičkog opterećenja., 2005., magistarski rad, Građevinski fakultet, Rijeka
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