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Temunović, Martina; Šerić Jelaska, Lucija; Durbešić, Paula
Diversity of water beetles (Hydradephaga, Coleoptera) in temporary ponds of Lonjsko polje Nature park, Croatia.  // Entomologia Croatica, 11 (2007), 1-2;  13-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Safner, Toni; Jelaska, Sven D.; Nikolić, Toni
Ecological and phytosociological characteristics of association Abieti-Fagetum "pannonicum" Rauš 1969 on Mt. Medvednica (Northwest Croatia)..  // Acta botanica Croatica, 65 (2006), 1;  41-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Antonić, Oleg; Križan, Josip; Božić, Mario; Kušan, Vladimir
Responses of forest herbs to available understory light measured with hemispherical photographs in silver fir-beech forest in Croatia.  // Ecological modelling, 194 (2006), 1-3;  209-218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durbešić, Paula; Vujčić-Karlo, Snježana; Šerić-Jelaska, Lucija; Pintarić, Ksenija
Abundance and seasonal dynamics of arthropod in the meadow community Arrenatheretum elatioris near Varaždin, Croatia.  // Periodicum biologorum, 108 (2006), 1;  3-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Nikolić, Toni; Jelaska, Sven D.; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Šoštarić, Renata
An evaluation of floristic diversity in Medvednica Nature Park (northwestern Croatia).  // Plant Biosystems, 140 (2006), 3;  234-244 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Mikuska, Jozsef; Durbešić, Paula
Ecological characteristics of certain species of horse flies (Diptera: Tabanidae) in Kopački Rit Nature Park, Croatia.  // Periodicum biologorum, 108 (2006), 1;  11-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/160579) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Mario; Antonić, Oleg; Pernar, Renata; Jelaska, Sven D.; Križan, Josip; Čavlović, Juro; Kušan, Vladimir
Modelling the damage status of silver fir trees (Abies alba Mill.) on the basis of geomorphological, climatic and stand factors.  // Ecological modelling, 194 (2006), 1-3;  202-208 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mareković, Sara; Hršak, Vladimir; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Jelaska, Sven D.
The ferns (Pteridophyta) of Medvednica Nature Park, Croatia.  // Periodicum biologorum, 107 (2005), 1;  81-87 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Kušan, Vladimir; Peternel, Hrvoje; Grgurić, Zoran; Mihulja, Andrijana; Major, Zoran
Vegetation mapping of "Žumberak-Samoborsko gorje" Nature park, Croatia, using Landsat 7 and field data.  // Acta botanica Croatica, 64 (2005), 2;  303-311 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.
Prilog raščlambi dinarskih bukovo-jelovih šuma na četvrtoj razini Nacionalne klasifikacije staništa RH.  // Drypis, 1 (2005),  1-3 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula
Ground beetle (Coleoptera: Carabidae) fauna of two oak woods with two different water balances.  // Acta entomologica Slovenica, 12 (2004), 1;  139-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula
Notes on the taxonomy of the the Genus Carabus L. (Coleoptera: Carabidae) in Croatia.  // Acta entomologica Slovenica, 12 (2004), 1;  129-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.
Analysis of canopy closure in the Omphalodo-Fagetum forests in Croatia using hemispherical photography.  // Hacquetia, 3 (2004), 2;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Durbešić, Paula; Mikuska, Jozsef
New data on the distribution of Hybomitra ukrainica (Diptera, Tabanidae).  // Fragmenta entomologica, 35 (2003), 1;  69-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Knežević, Mira; Đurkić, Marija; Knežević, Ivan; Antonić, Oleg; Jelaska, Sven D.
Effects of soil tillage and post-emergence weed control on weed biomass and maize yield.  // Cereal Research Communications, 31 (2003), 1-2;  177-184 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Antonić, Oleg; Nikolić, Toni; Hršak, Vladimir; Plazibat, Miško; Križan, Josip
Estimating plant species occurrence in MTB/64 quadrants as a function of DEM-based variables - a case study for Medvednica Nature Park, Croatia.  // Ecological Modelling, 170 (2003), 2-3;  333-343 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antonić, Oleg; Pernar, Nikola; Jelaska, Sven D.
Spatial distribution of main forest soil groups in Croatia as a function of basic pedogenetic factors.  // Ecological Modelling, 170 (2003), 2-3;  363-371 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Mira; Đurkić, Marija; Knežević, Ivan; Antonić, Oleg; Jelaska, Sven D.
Effects of tillage and reduced herbicide doses on weed biomass production in winter and spring cereals.  // Plant, Soil and Environment, 49 (2003), 9;  414-421 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Leclercq, Marcel; Durbešić Paula
The horse - fly (Diptera: Tabanidae) of the Vis island (Croatia) with notes on the status of Tabanus marianii (Leclercq, 1956).  // Acta Zoologica Cracoviensia, 46 (2003), 3;  313-317 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cigić, Petra; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.
The distribution of the genus Impatiens L. (Balsaminaceae) in Medvednica Nature Park, Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 12 (2003), 1;  19-29 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Šerić Jelaska, Lucija
Termiti, opasni štetnici drva - sistematika, morfologija i prepoznavanje.  // Suzbijanja žohara, mrava i termita. Zbornik predavanja / Bakić, J (ur.).
Zagreb: Korunić, 2002. str. 71-75 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Jelaska, Sven D.; Nikolić, Toni; Šerić Jelaska, Lucija; Kusan, Vladimir; Guzvica, Goran; Major, Zoran; Peternel, Hrvoje
Biodiversity Analyses and Sites Selection in Dalmatian Counties (Croatia), as a Starting Point in the UNDP/GEF "COAST" Sustainable Development Program.  // Book of abstracts of 1st European Congress of Conservation Biology "Diversity for Europe" / Pullin, A. (ur.).
Eger: ECCB, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Nikolić, Toni; Kušan, Vladimir
Impact of climate change on Dinaric silver fir-beech forests.  // Zbornik sažetaka / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 159-161 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Durbešić, Paula
Ecologically driven distribution of ground beetles in an isolated forest ecosystem of Medvednica Mountain.  // Beitrage zur Entomologie 56 (2)
Müncheberg, Njemačka, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Blanuša, Maja; Durbešić, Paula; Gregorović, Gordana
Kalcij u tlu, listincu i trčcima u šumskom ekosustavu.  // Zbornik sažetaka / Proceedings of Abstracts / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I. V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 235-236 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Antonić, Oleg
Usporedba biljne raznolikosti prašuma i gospodarenih bukovo-jelovih šuma na kršu Hrvatske.  // Zbornik sažetaka / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 371-373 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.
Floristic and ecological differences throughout the Omphalodo-Fagetum areal in Croatia.  // Booklet of Abstracts / Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb, 2005. str. 13-14 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Durbešić, Paula
Raznolikost faune trčaka (Coleoptera, Carabidae) u pet šumskih zajednica Parka prirode "Medvednica".  // Šumarstvo na pragu EU/ Forestry on treshold of EU. Zbornik sažetaka/ Proceedings.Znanstveno stručni skup/Scientific-proceedings meeting with international participation / Benko, Miroslav i dr. (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski Institut, Jastrebarsko, 2005. str. 102-103 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Antonić, Oleg
Analiza florističke raznolikosti zajednice Omphalodo-Fagetum u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 51-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.; Plazibat, Miško
Rasprostranjenost roda Daphne L. (Thymelaeaceae) u Parku prirode Medvednica.  // Knjiga sažetaka = Book of abstracts / Prvi hrvatski botanički simpozij [s međunarodnim sudjelovanjem, Zagreb, 30. rujna - 2. listopada 2004.] = 1st Croatian Botanical Symposium [with International Participation, Zagreb, September 30th - October 2nd 2004] / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko botaničko društvo = Croatian Botanical Society, 2004. str. 37-38 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Antonić, Oleg; Kušan, Vladimir; Križan, Josip; Božić, Mario
Responses of forest herbs to available understory light measured with hemispherical photographs in silver fir - beech forest in Croatia.  // The Fourth European Conference on Ecological Modelling (ECEM 2004) : Proceedings / Džeroski, Sašo ; Debeljak, Marko ; Ženko, Bernard (ur.).
Ljubljana: Jožef Stefan Institute, 2004. str. 63-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, Mario; Antonić, Oleg; Pernar, Renata; Jelaska, Sven D.; Križan, Josip; Čavlović, Juro; Kušan, Vladimir
Modelling the damage status of silver fir trees (Abies alba Mill.) on the basis of stand, geomorphological and climatic factors.  // The Fourth European Conference on Ecological Modelling (ECEM 2004) : Proceedings / Džeroski, Sašo ; Debeljak, Marko ; Ženko, Bernard (ur.).
Ljubljana: Jožef Stefan Institute, 2004. str. 27-28 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Kušan, Vladimir; Peternel, Hrvoje; Grgurić, Zoran; Mihulja, Andrijana; Major, Zoran
Vegetacijska karta Parka prirode "Žumberak - Samoborsko gorje" (MPK 2, 25 ha).  // 1. hrvatski botanički simpozij 2004 : knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 67-68 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Peternel, Hrvoje
Prilog poznavanju ekologije i rasprostranjenosti vrste Gentiana cruciata L. na području Parka prirode "Žumberak - Samoborsko gorje", Hrvatska.  // 1. hrvatski botanički simpozij 2004 : knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 69-70 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Jelaska, Sven D.; Nikolić, Toni
Ekološko-fitocenološke značajke asocijacije Abieti-Fagetum "pannonicum" Rauš 1969 na Medvednici.  // Prvi hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Mitić, Božena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven. D
Rasprostranjenost roda Impatiens L. (Balsaminaceae) u Parku Prirode Medvednica, Hrvatska.  // Prvi hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušan, Vladimir; Križan, Josip; Jelaska, Sven D.; Petricioli, Donat; Antonić, Oleg; Bukovec, Dragan; Bakran-Petricioli, Tatjana
Mapping Of Terrestrial And Marine Habitats Of Croatia.  // 24th EARSeL Symposium, New Strategies for European Remote Sensing : ABSTRACT BOOK
Dubrovnik: HAZU & Geosat, 2004. str. 19-19 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.
Analysis of canopy closure in the Omphalodo-Fagetum forests in Croatia using hemisphere photography.  // Symposium on Vegetation in SE Europe / Čarni, Andraž ; Šuštar, Barbara (ur.).
Otočec: Biološki inštitut Jovana Hadžija ZRC SAZU, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić Jelaska, Lucija; Blanuša, Maja; Durbešić, Paula
Investigations on lead and cadmium in the soil and ground beetles of a forest ecosystem - a preliminary research.  // Zbornik sažetaka 8. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Biološko Društvo 1885, 2003. str. 363-364 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Križan, Josip
Upotreba hemisfernih fotografija u ekološkim istraživanjima šumske zajednice Omphalodo-Fagetum u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Biološko Društvo 1885, 2003. str. 147-148 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Sven D; Radović, Jasminka
Preliminary ecological network &#8211; foundation for the development of national ecological network.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Biološko Društvo 1885, 2003. str. 410-411 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Radović, Jasminka; Jelaska, Sven D.
Uspostava nacionalne ekološke mreže.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Biološko Društvo 1885, 2003. str. 389-390 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Blanuša, Maja; Mrković-Milić, Romana; Durbešić, Paula
Jednakonošci su pokazatelji zagađenja okoliša teškim metalima.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera
Zagreb, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Nikolić, Toni; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.; Plazibat, Miško
The Vascular flora of Medvednica Natural park (Northwest Croatia).  // Third International Balkan Botanical Congress "Plant resources in the creation of new values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo (Center for Ecology and Natural Resources), Sarajevo, 2003. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Jelaska, Sven; Božić, Mario; Antonić, Oleg
Floristic diversity in silver fir &#8211; beech forest on Croatian karst explained with ecological and forest stand structural factors.  // XVII. International Botanical Congress
Beč, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Jelaska, Sven D.
Utjecaj stanišnih uvjeta na floristički sastav sastojina jele (Abies alba Mill.) na kršu Gorskog kotara i Like., 2006., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Šerić Jelaska, Lucija
Fauna trčaka (Carabidae, Coleoptera) u šumskim zajednicama Medvednice., 2005., magistarski rad, PMF, Zagreb

Šašić, Martina
Ekološke značajke populacija močvarnog okaša Coenonympha oedippus Fabricius, 1787 (Lepidoptera, Rhopalocera, Satyridae) u sjevernoj Istri., 2004., magistarski rad, PMF, Zagreb
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Šerić Jelaska, Lucija
Kukci - najuspješnija skupina životinja na planeti., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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