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Pariz: Editions de Boccard, 2005. str. 359-370
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Poitiers: Centre d'études supérieures de civilisation médiévale (CESCM), 2005. str. 25-32
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La troisieme campagne de fouilles arceologiques en 2004 sur la basilique a trois nefs, l'eglise Saint-Simon et l'ancienne de Guran en Istrie (Croatie). // Schweizerisch-Liechtensteinische Stiftung fur archaologischer Forschungen im Ausland. Jahresberich 2003, 2005. str. 167-184

Terrier, Jean
L'eglise Saints Pierre-et-Paul de Meinier, Une fondation de l'Antiquite tardive localisee dans la campagne genevoise. // Studiola in honorem Noel Duval, Melanges d'Antiquite tardive / Balmelle, C. ; Chevalier, P. ; Ripoll, G. (ur.).
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Du cardo au "nathrex" de la cathedrale : contribution a l'etude du developpement du groupe episcopal de Poreč. // Mélanges d'antiquité tardive: Studiola in honorem Noël Duval / Balmelle, Catherine ; Chevalier, Pascale ; Ripoll, Gisela (ur.).
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Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
La basilique a trois nefs et l'ancien village de Guran en Istrie (Croatie) : Seconde Campagne de fouilles archeologiques. // Schweizerisch-Liechtensteinische Stiftung fur archaologischer Forschungen im Ausland. Jahresberich 2003, 2004. str. 99-112
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Les chapiteaux de Sveta Marija Velika pres de Bale (Istrie) ; la tradition de l'Antiquite Tardive a l'epoque carolingienne. // Mémoires et témoignages de l'antiquité tardive / Balmelle, Catherine ; Chevalier, Pascale ; Ripoll, Gisela (ur.).
Turnhout: Brepols, 2004. str. 165-174.
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Bilan des recherches archeologiques sur les eglises rurales en Suisse. // Aux origines de la paroisse rurale en Gaule Meridionale, IVe-IXe siecle, Preactes du colloque international organise par l'Universite / nema (ur.)., 2003. str. 21-22

Caillet, Jean-Pierre
L'evergetisme monumental chretien dans la Jordanie de la fin de l'Antiquite. // Les eglises de Jordanie et leurs mosaiques. Actes de la journee d'etudes de Lyon / Duval, Noel (ur.).
Bejrut: Musée de la Civilisation gallo-romaine, 2003. str. 297-301

Chevalier, Pascale
Clermont-Ferrand, cathedrale, la crypte. // Congres de la Societe Francaise d'Archeologie "Basse Auvergne - Grande Limagne" / nema (ur.)., 2003. str. 135-140
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Catalogue. // La frise monumentale romane de Souvigny / Neil Stratford (ur.).
Souvigny: Ville de Souvigny, 2002. str. 123-164

Milošević, Ante
Dvori hrvatskih vladara u Biskupiji kraj Knina. // Zbornik Tomislava Marasovića / Babić, Ivo ; Milošević, Ante ; Rapanić, Željko (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu ; Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2002. str. 200-207

Caillet, Jean-Pierre
La ville en France vers l&#39;an Mil. // Zbornik Tomislava Marasovića / Babić, Ivo ; Milošević, Ante ; Rapanić, Željko (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu ; Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2002. str. 287-301
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Mljetski tribeloni - tradicija &#34;auličke&#34; arhitekture kasne antike u srednjem vijeku. // Zbornik Tomislava Marasovića / Babić, Ivo ; Milošević, Ante ; Rapanić, Željko (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu ; Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2002. str. 208-218

Petricioli, Ivo
Stilska pripadnost crkve sv. Nikole kraj Nina i crkve sv. Krševana na otoku Krku. // Zbornik Tomislava Marasovića / Babić, Ivo ; Milošević, Ante ; Rapanić, Željko (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2002. str. 367-373

Jurković, Miljenko
La cripta esterna della chiesa di San Pietro il Vecchio a Zadar. // De lapidibus sententiae. Scritti di storia dell&#39;arte per Giovanni Lorenzoni / Franco, Tiziana ; Valenzano, Giovanna (ur.).
Padova: Il Poligrafo, 2002.

Matejčić, Ivan
Restaurirane freske u Vižinadi. Problem stilske identifikacije. // Zbornik Tomislava Marasovića / Babić, Ivo ; Milošević, Ante ; Rapanić, Željko (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu ; Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2002. str. 415-427

Terrier, Jean
La gestion du patrimonie archeologique en milieu urbain, l'exemple de la Ville de Geneve. // Restauro di manufatti architettonici allo stato di Rudere : Corso di perfezionamento anno accademico 2001-2002 / Marino, Luigi (ur.).
Firenza : München: Alinea, 2002.
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Entre paganisme et christianisme, un contorniate decouvert a Vandoeuvres. // L'archeologie en 83 trouvailles. Hommage collectif a Daniel Paunier / nema (ur.)., 2001. str. 164-165
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Milošević, Ante
Nekoliko primjera kasnoantičkih bojnih sjekira iz Sinjskoga polja.  // Histria Antiqua, 14 (2006),  326-332 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Caillet, Jean-Pierre
De l'antependium au retable: la contribution des orfevres et emailleurs d'Occident.  // Cahiers de civilistion medievale, 49 (2006), 193;  3-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Chevalier Pascale; Mardešić, Jagoda
La ville de Salone dans l&#8217; Antiquité tardive : déprise spatiale, mutations et renouveau de la parure monumentale.  // Hortus Artium Medievalium, 12 (2006),  55-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Ranokarolinška brončana ostruga iz korita rijeke Cetine u Sinjskom polju.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 99 (2006),  285-293 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
Le sites de l'église Saint-Simon, de la basilique &#224; trois nefs, de l'agglomération de Guran et de l'église Sainte-Cécile en Istrie (Croatie): quatriéme campagne de fouilles archéologiques.  // Hortus artium medievalium, 12 (2006),  253-270 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Maraković, Nikolina; Turković, Tin
Social Change and the Idea of Urbanity Between Late Antiquity and Early Middle Ages.  // Hortus artium medievalium, 12 (2006),  91-99 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
"Kovač" Jurina.  // Godišnjak Centra za balkanološka ispitivanja Akademije nauka i umjetnosti BiH, 32 (2005),  253-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Marquet, Arlette
Notre-Dame-des-Avents, la seconde eglise du prieure de Souvigny.  // Nos églises bourbonnaises, 17 (2005),  51-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
Le fouilles archéologiques de Guran en Istrie (Croatie) &#8211; les deuxieme et troisieme campagnes realisees en 2003 et 2004.  // Genava, LIII (2005),  307-330 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Turković, Tin; Maraković, Nikolina
Prilog poznavanju najranije faze ranokršćanskog kompleksa Sv. Marije na groblju u Osoru.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 48 (2005),  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Duval, Noel
L'autel paleochretien : les progres depuis le livre de Braun (1924) et les question a resoudre.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 11 (2005),  7-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Les autels paleochretiens des provinces d'Epirus Vetus, Epirus Nova et de Praevalis.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 11 (2005),  65-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Caillet, Jean-Pierre
L'image cultuelle sur l'autel et le positionnement du celebrant (IX-XIV siecles).  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 11 (2005),  139-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
La basilique a trois nefs, l'eglise Saint-Simon et l'ancienne agglomeration de Guran en Istrie (Croatie): troisieme campagne de fouilles archeologiques.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 11 (2005),  325-342 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Milošević, Ante
Jesu li prilozi u grobovima ranog srednjeg vijeka u Dalmaciji posljedica poganskog obreda sahranjivanja?.  // Histria antiqua, 13 (2005),  457-560 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Sondage : Souvigny, Chapelle disparue de Notre-Dame des Avents.  // Bilan scientifique ...- Direction régionale des affaires culturelles Auvergne, Service régional de l'archéologie, nema (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Fouille programmee pluriannuelle : Clermont-Ferrand, cathedrale Sainte-Marie.  // Bulletin Scientifique de la Region Auvergne 2002, nema (2004),  117-118 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Maquet, Arlette
La fouille des tombes des saints abbes de Cluny, Mayeul et Odilon et les pelerinages a Souvigny.  // Bulletin Monumental, 162 (2004), II;  87-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Stećci - chi li fece e quando?.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 10 (2004),  187-202 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Fouille programmee : Souvigny, prieurale Saint-Pierre.  // Bulletin Scientifique de la Region Auvergne 2002, nema (2004),  55-56 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Terrier, Jean; Haldimann, M.-A.; Joguin Regelin, M.; Plan, I.; Campagnolo, M.; Eades, S.
Les fouilles archeologiques de l'Eglise Saints-Pierre-et-Paul de Meinier. Les fouilles archeologiques.  // Genava, 52 (2004),  215-310 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Terrier, Jean
Chronique des decouvertes archeologiques dans le canton de Geneve en 2002 et 2003.  // Genava, 52 (2004),  157-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Mardešić, Jagoda
Preliminarni izvještaj o hrvatsko-francuskim radovima u Saloni (2003.), Episkopalni centar - Oratorij A.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 96 (2004),  745-776 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
La basilique a trois nefs, l'eglise Saint-Simeon et l'ancien village de Guran en Istrie (Croatie): seconede campagne de fuilles archeologiques.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 10 (2004),  267-282 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Souvigny (Allier). Prieure St-Pierre, Chronique des fouilles medievales en France.  // Archeologie medievale, 34 (2004),  232-233 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Maquet, Arlette
La fouille des tombeaux des saints abbes Mayeul et Odilon et les pelerinages a Souvigny.  // Bulletin monumental, 162 (2004), II;  87-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matejčić, Ivan
Venecijanska drvena renesansna skulptura u našim krajevima, kratka rekapitulacija i prinosi katalogu.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, 40 (2004), 1;  171-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Konnte die Kirche in Bilimišće bei Zenica der Versammlungsort der "Bosnischen Christen" des Jahres 1203 gewesen sein?.  // Starohrvatska prosvjeta, 3 (2004), 30 (2003);  59-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Les tombeaux et les monuments funeraires medievaux des saints abbes Mayeul et Odilon de Cluny.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 10 (2004),  119-132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Projet Collectif de Recherche : Le chantier medieval a travers sept sanctuaires romans d'Auvergne.  // Bilan scientifique ...- Direction régionale des affaires culturelles Auvergne, Service régional de l'archéologie, (2004),  136-167 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Milošević, Ante
Život uz rijeku Cetinu u Sinjskom polju u prapovijesno doba.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 10 (2003),  289-293 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
Un nouveau programme de recherches archeologiques en Croatie: la premiere campagne de fouilles sur le site de la basilique chretienne de Guran (Istrie).  // Genava, 51 (2003),  309-316 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
La premiere campagne de fouilles realisee sur la basilique a trois nefs de Guran en Istrie.  // Fondation Suisse-Liechtenstein pour les recherches archéologiques &#224 ; l'étranger : Annuaire 2002, (2003),  97-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Maquet, Arlette
Installations liturgiques en Basse Auvergne: decouvertes recentes: des autels, des armoires, des chancels, des tombeaux.  // Les Cahiers de Saint-Michel de Cuxa, 34 (2003),  135-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Riccioni, Stefano
Les inscriptions inedites du Palais abbatial de Saint-Claude (seconde moitie XIVe-debut XVIe siecle).  // Travaux présentés par les membres de la Société... - Société d'émulation du Jura, 34 (2003),  185-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rajić Šikanjić , Petra; Ujčić , Željko
Antropološka analiza ranokršćanske/ranosrednjovjekovne populacije s groblja u Novigradu (Istra).  // Histria archaeologica : časopis Arheološkog muzeja Istre, 34 (2003),  103-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Je li crkva u Bilimišću kod Zenice srednjovjekovna građevina.  // Godišnjak - Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine. Centar za balkanološka ispitivanja, 31 (2003),  267-294 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mardešić, Jagoda; Chevalier, Pascale
Preliminarni izvještaj o hrvatsko-francuskim radovima u Saloni (2000., 2002.), Episkopalni centar - Oratorij A.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 95 (2003),  375-397 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Projet Collectif de Recherche : Le chantier medieval a travers sept sanctuaires romans d'Auvergne.  // Bilan scientifique ...- Direction régionale des affaires culturelles Auvergne, Service régional de l'archéologie, (2003),  129-130 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Fouille programmee : Clermont-Ferrand, crypte de la cathedrale Notre-Dame.  // Bilan scientifique ...- Direction régionale des affaires culturelles Auvergne, Service régional de l'archéologie, (2003),  113-114 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Terrier, Jean
Les vestiges d'une bastide en bois du 14e siecle decouverts sous les ruines du chateau de Rouelbeau a Geneve.  // Cahiers d'archéologie romande, 95 (2003),  323-330 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Duval, Noel
L'héritage de l'architecture et du matériel liturgique paléochrétiens au Haut Moyen Age.  // Hortus Artium Medievalium, 9 (2003),  295-302 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Trois basiliques et un groupe épiscopal des Ve - VIe siecles réétudiés a Byllis (Albanie).  // Hortus Artium Medievalium, 9 (2003),  155-166 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Scultura ornamentale del VII e VIII secolo nei Balcani occidentali.  // Hortus Artium Medievalium, 9 (2003),  357-382 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
La basilique a trois nefs de Guran en Istrie: premiere campagne de fouilles.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 9 (2003),  433-438 doi:10.1484/J.HAM.2.305284 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Milošević, Ante
The Iron Cross from Dvigrad.  // Hortus Artium Medievalium, 8 (2002),  289-294 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Prospection inventaire : Chapdes-Beaufort, Les Ancizes-Comps et Saint-Jacques d'Ambur.  // Bilan scientifique de la Région Auvergne 2000, (2002),  36-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Terrier, Jean
Decouverts archeologiques dans le canton de Geneve en 2000 et 2001.  // Genava, 50 (2002),  355-388 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Chronique des fouilles medievales : Souvigny (Allier). Priorale Saint-Pierre.  // Archeologie medievale, 33 (2002) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Terrier, Jean
Les eglises dans la campagne genevoise.  // Zeitschrift fur Schweizeriche Archaeologie und Kunstgeschichte, 59 (2002), 3/02. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Terrier, Jean
L'habitat en zone rurale, L'apport des fouilles genevoises.  // Zeitschrift fur Schweizerische Archaeologie und Kunstgeschichte, 59 (2002), 3/02. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Prapovijesna željezna sjekira s ručicama iz korita rijeke Cetine.  // Godišnjak - Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine. Centar za balkanološka ispitivanja, 30 (2002),  251-266 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Maquet, Arlette; Paillet, A.
Souvigny, prieurale Saint-Pierre.  // Bilan scientifique de la Région Auvergne 2001, (2002),  28-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Beaudry, N.; Blanc, P.; Bonifay, M.; Cerova, Y.; Chevalier, P.; Haxhimihali, M.; Hobdari, E.; Islami, A.; Kozelj, T.; Mucaj, S. et al.
Mission franco-albanaise in Byllis.  // Bulletin de correspondence hellenique, 126 (2002), 2;  659-684 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Fouille programmée : Clermont-Ferrand, cathédrale.  // Bilan scientifique de la Région auvergne 2001, (2002),  125-125 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Milošević, Ante
Nove akvizicije Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika od 1995. do 2000. godine.  // Starohrvatska prosvjeta, 3 (2000), 27;  311-341 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Terrier, Jean
Chronique des decouvertes archeologiques dans le canton de Geneve en 1998 et 1999.  // Genava, 48 (2000),  163-203 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante
Prva ranosrednjovjekovna skulptura iz crkve Sv. Marte u Bijaćima.  // Starohrvatska prosvjeta, 26 (1999), 3;  237-263 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Milošević, Ante
Izvještaj o provedenim arheološkim istraživanjima u sklopu obnove starog mosta u Mostaru u 2003. godini.  // Hercegovina : časopis za kulturno i istorijsko nasljeđe, 10 (2004),  97-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Baldini, Marino
O svetom Romualdu.  // Hrvatska revija, 2 (2002),  56-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Marić, Iva
Compte-rendu "C. Vanderheyde, La sculpture architecturale byzantine dans le theme de Nikopolis du 10e au debut du 13e siecle, Ecole francaise d'Athenes, Athenes, 2005".  // Hortus Artium Medievalium, 12 (2006),  287-288 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
Compte-rendu de "Les villages dans l'Empire byzantin, J. Lefort, C. MOrisson et J.-P. Sodini, Realites byzantines 11, Paris, 2005".  // Hortus Artium Medievalium, 12 (2006),  283-284 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Maraković, Nikolina
Sabine Schrenk, Textilien des Mittelmeerraumes aus spatantiker bis fruhislamischer Zeit.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 11. (2005),  352-353 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
Wirth, J., La datation de la sculpture medievale, Geneve, 2004.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 11 (2005),  350-352 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
Sapin, Ch.(dir.), Archeologie et architecture d'un site monastique, Ve-XXe siecles. 10 ans de recherches a l'abbaye Saint-Germain d'Auxerre, Auxerre et Paris, 2000.  // Hortus Artium Medievalium, 10 (2004),  288-289 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Maraković, Nikolina
Anne McGee Morganstern, Gothic Tombs of Kinship in France, The Low Countries and England.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 10 (2004),  286-288 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Maraković, Nikolina
Ivan Matejčić, Freske crkve Sv. Barnabe u Vižinadi.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 10 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Matejčić, Ivan
Gli affreschi nella chiesa di S. Barnaba a Visinada.  // Histria terra, 6 (2004),  54-88 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Philippe Guignon, Les eglises du haut Moyen Age en Bretagne, Saint-Malo, 1997-1998..  // Bulletin Monumental, 162 (2004), II;  135-136 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Maraković, Nikolina
Prikazivanje smrti od kasne antike do gotike.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXV (2003), 2;  25-27 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Maraković, Nikolina
Il Friuli e l&#39;Istria al tempo di San Paolino di Aquileia (787-802) nel XII centenario della sua morte.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXV (2003), 1;  27-29 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Jurković, Miljenko; Duval, Noel
L'edifice cultuel entre les periodes paleochretienne et carolingienne.  // Hortus Artium Medievalium, 9 (2003),  6-9 (podatak o recenziji nije dostupan, predgovor, znanstveni)

Maraković, Nikolina
Hortus artium medievalium 9.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXV (2003), 2;  110-114 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Terrier, Jean
Approche archéologique des églises rurales édifiées au voisinage de la ville de Geneve.  // Hortus Artium Medievalium, 9 (2003),  21-32 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
La réforme de l&#39;église et l&#39;architecture du premier age roman en Croatie.  // Les Cahiers de Saint-Michel de Cuxa, XXXIII (2002),  183-194 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Brogiolo, Gian-Pietro
Projet de corpus d&#39;architecture du premier millenaire europeen.  // Bulletin (Association pour l'Antiquité tardive), 11 (2002) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Milošević, Ante
Arheološka istraživanja na mostarskim utvrdama u 2002. godini.  // Hercegovina, 8-9 (2002),  63-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Jurković, Miljenko
La sculpture du XIe siecle en Dalmatie.  // Bulletin de la Société nationale des antiquaires de France, 1999 (2002),  222-234 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Chevalier, Pascale; Maquet, Arlette
Souvigny (Allier), la decouverte du tombeau des saints abbes Maieul et Odilon de Cluny.  // CEM. Centre d'études médiévales d'Auxerre, 6 (2002),  28-32 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Maraković, Nikolina
Kultna građevina od kasne antike do karolinškog doba.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXIV (2002), 3;  21-25 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Jurković, Miljenko; Milinović, Dino
Osnovan hrvatski ogranak Međunarodnog udruženja za kasnu antiku (association pour l&#39;antiquité tardive).  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 3 (2002),  200-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Maraković, Nikolina; Karlić, Ivana
Hortus artium medievalium 7.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXIII (2001), 3;  161-164 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Karlić, Ivana; Maraković, Nikolina
Karolinška Europa.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXIII (2001), 3;  25-28 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Milošević, Ante
Rezultati izložba "Hrvati i Karolinzi".  // Starohrvatska prosvjeta, 3 (2000), 27;  311-341 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Terrier, Jean
Bilan des recherches archeologiques sur les eglises rurales en Suisse occidentale.  // Aux origines de la paroisse rurale en Gaule meridionale IVe- IXe siecles, Actes du colloque international 21-23 mars 2003, Toulouse / Delaplace, Christine (ur.).
Toulouse: Errance, 2005. str. 72-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Caillet, Jean-Pierre
Le point sur les influances "coptes" - et autres - dans la sculpture monumentale de la Gaule merovingienne.  // La Mediterranne et le monde merovingien : temoins archeologiques. Actes des XXIIIe journees internationales d'archeologie merovingienne, Arles. (Bulletin Archeologique de Provence, supplement 3) / Delestre, X. ; Perin, P. ; Kazanski, M. (ur.).
Aix-en-Provence: Assotiation Provence Archeologie, 2005. str. 227-240 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Chevalier, Pascale
L'archeologie du bati appliquee a la revision d'une fouille ancienne, celle de la crypte de la cathedrale de Clermont.  // Actes de la table-ronde "L'Archeologie du bati : pour une harmonisation des methodes", Saint-Romain-en-Gal, 2001. / Parron-Kontis, I. ; Reveyron, N. (ur.).
Pariz: Errance, 2005. str. 87-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Caillet, Jean-Pierre
L'Apulie et la Calabre vers l'an mil : une reorientation artistique vers Byzance.  // Le canal d'Otrante et la Mediterrannee antique et medievale. Colloque organise a l'Universite de Paris X-Nanterre / Deniaux, Elizabeth (ur.).
Bari: Edipuglia, 2005. str. 93-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Chevalier, P.; Morvillez, E.; Mardešić, J.; Penđer, B.; Topić, M.; Čaušević, M.
La noria decouverte a proximite de "l'oratoire A" dans le quartier episcopal de Salone.  // Aquam in altum exprimere. Les machines elevatrices d'eau dans l'Antiquite - Actes de la Journee d'Etudes du 13 mars 2003 - Bordaux / Bouet, A. (ur.).
Bordeaux: Ausonius, 2004. str. 153-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Chevalier, Pascale
L'autel, l'ambon et le baptistere a Byllis.  // L'Illyrie meridionale et l'Epire dans l'Antiquite IV. Actes du IVe colloque international de Grenoble / Cabanes, Pierre ; Lamboley, Jean-Luc (ur.).
Pariz: de Boccard, 2004. str. 447-453 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milošević, Ante; Obelić, Bogumil; Peković, Željko; Barešić, Jadranka; Krajcar-Bronić, Ines
Dating of the Old Bridge in Mostar.  // 7th workshop of The European Society for Isotope Research : proceedings
Seggauberg, Austrija, 2004. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budak, Neven; Jurković, Miljenko
La politique adriatique des Angevins.  // Les Princes angevins du XIIIe au XVe siecle. Un destin européen / Tonnerre, Noel-Yves ; Verry, Elisabeth (ur.).
Rennes: Presses Universitaires de Rennes, 2003. str. 203-218 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Matejčić, Ivan
Croatie, Poreč, Basilique Euphrasienne.  // Le stuc, visage oublié de l'art médiéval / nema (ur.).
Poitiers, 2004. str. 132-133 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Maraković, Nikolina; Turković, Tin
Social Change and the Idea of Urbanity between Late Antiquity and Early Middle Ages.  // Abstracts of the 12th International Colloquium of the IRC for Late Antiquty and Middle Ages
Zagreb : Motovun: University of Zagreb (IRCLAMA), 2005. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Istra od Karolinga do Otona.  // II. kongres hrvatskih povjesničara: Hrvatska i Europa - integracije u povijesti. Knjiga sažetaka / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.). (ur.).
Zagreb: FF Press, 2004. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Caillet, Jean-Pierre
L'heritage d'Augustin dans l'art medieval d'Occident.  // Augustinus Afer Saint Augustin: africanité et universalité Actes du colloque international Alber-Annaba / Fux, Pierre-Yves ; Roessli, Jean-Michel ; Wermelinger, Otto (ur.).
Fribourg: Saint-Paul, 2003. str. 363-384 (poster, sažetak, znanstveni)

Matejčić, Ivan
Il palazzo vescovile a Parenzo (Istria).  // Pré-actes du XXe Congres international des études byzantines
Pariz: College de France - Sorbonne, 2001. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Bale &#8211; benediktinski samostan Sv. Marije Velike.  // Porečki susret arheologa: rezultati s posljednjih istraživanja na području Istre
Poreč, Hrvatska, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Maraković, Nikolina
Les princes croates et l'architecture.  // Elites y arquitectura en la antiguedad tardia
Barcelona, Španjolska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Brogiolo, Gian-Pietro; Jurković, Miljenko
Corpus of the European Early Medieval Churches (IV-X century).  // Corpus de arquitectura religiosa Europea
Palma de Mallorca, Španjolska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Les elites ecclesiastiques et l'architecture en Dalmatie et en Istrie pendant l'Antiquite tardive.  // Elits i arquitectura a l'antiguitat tardana
Barcelona, Španjolska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Maraković, Nikolina
Benediktinci na sjevernom Jadranu i utemeljenje opatijskog samostana.  // Opatijske crkvene obljetnice
Opatija, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Terrier, Jean; Marić, Iva
Guran - ranosrednjovjekovno naselje i njegove crkve.  // Porečki susret arheologa: rezultati s posljednjih istraživanja na području Istre
Poreč, Hrvatska, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Les princes croates et l'architecture.  // Elits i arquitectura a l'antiguitat tardana
Barcelona, Španjolska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matejčić, Ivan
La antichita cristiane della fascia costiera da Parenzo a Pola : novita e recenti restauri.  // L'Adriatico orientale in eta tardoantica e mediovale : nuove ricerche e prospettive future
Ravenna, Italija, 2005. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Jurković, Miljenko
Tetrarhija i počeci kasno antičke umjetnosti.  // Dioklecijan, tetrarhija i Dioklecijanova palača
Split, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Chiesa e societa.  // Archeologia delle strutture sociali nel'Italia altomedievale (V-IX secolo)
Padova, Italija, 2005. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Decorazione architettonica.  // Corpus of European Early Medieval Churches (IV-X century) - Problemi di metodo per la redazione del corpus di architettura religiosa europea (secoli IV-X)
Padova, Italija, 2005. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Alto Medievo in Istria: nuove recherche e progetti.  // L'Adriatico orientale in eta tardoantica e mediovale: nuove ricerche e prospettive future
Ravenna, Italija, 2005. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Chevalier, Pascale
Organizzazione litugica e tipologie architettoniche.  // Corpus of European Early Medieval Churches (IV-X century) - Problemi di metodo per la redazione del corpus di architettura religiosa europea (secoli IV-X)
Padova, Italija, 2005. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Marić, Iva
L'autel dans l'architecture haut-medievale en Istrie.  // Oltar od IV. stoljeća do Tridentskog koncila
Motovun, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Rana romanika u Zadru i zadarskom okruženju.  // Sedamnaest stoljeća zadarske crkve
Zadar, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Istra u Karolinško doba.  // Istra između istoka i zapada. O 1200. obljetnici Rižanskog placita
Koper, Slovenija, 2004. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Karolinška Istra.  // Istra med vzhodom ih zahodom
Koper, Slovenija, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Königliche Pälaste in Kroatien?.  // Zentren herrschaftllicher Repräsentation im Hochmittelalter - Geschichte, Architectur, Zeremoniell
Paderborn, Njemačka, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
La Dalmazia romanica e i suoi rapporti con la Lombardia.  // Societa bresciana e sviluppi del romanico (XI-XIII secolo)
Brescia, Italija, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matejčić, Ivan
Nova otkrića vezana uz kriptu novigradske katedrale.  // Il Friuli e l'Istria al tempo di San Paolino di Aquileia (787-802) nel XII centenario della sua morte
Aquileia, Italija, 2002. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Botteghe di lapicidi in Istria e in Friuli al tempo di San Paolino.  // Il Friuli e l'Istria al tempo di San Paolino di Aquileia (787-802) nel XII centenario della sua morte
Aquileia, Italija, 2002. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Milošević, Ante
Oggeti preziosi segni carolingi distintivi della Croazia. I tesori della Croazia altomedievale.  // L'Adriatico dalla tarda antichita all eta carolingia
Firenca, Italija, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Milošević, Ante
Arheološki izvori za srednjovjekovnu povijest Cetine., 2005., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zadar


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Ilić-Olujić, Tamara
Figuralna plastika romaničkog doba na Kvarneru., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Marić, Iva
L'Architecture religieuse haut-medievale en Istrie : etat de la question et perspectives de recherche., 2003., magistarski rad, Universite de Paris X-Nanterre, Pariz, Francuska


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Tomas, Ivana
Dvojne crkve episkopalnog kompleksa u Saloni., 2005., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Rukavina, Iva
Benediktinska arhitektura druge polovice 11. stoljeća na otoku Rabu., 2005., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Laszlo, Kosjenka
Dubrovnik u predromaničko doba., 2005., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Zeman, Maja
Spomenici Trogira i okolice od antike do rane romanike., 2005., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Molnar, Ivana
Ranokršćanska arhitektura otoka Krka., 2004., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Ivandić, Andrijana
Oltarne pregrade u šesterolisnim crkvama., 2003., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Baćani, Iskra
Liturgijske instalacije ranosrednjovjekovnih crkava u Istri - pokušaj rekonstrukcije., 2003., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Gelb, Petra
Kasnoantička arhitektura Pulske biskupije., 2003., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Puc, Tihana
Ranokršćanska bazilika na lokalitetu "Šuplja crkva" u Solinu., 2003., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Trnski, Oljenka
Istra u ranom srednjem vijeku., 2002., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Matejčić, Ivan
Raspelo., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matejčić, Ivan
Raspelo iz Galižane., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matejčić, Ivan
Kip raspeta Krista., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matejčić, Ivan
Raspelo., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matejčić, Ivan
Krstionice., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matejčić, Ivan
Sveta Foška., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurković, Miljenko
Predromanika., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Jurković, Miljenko
Romanika., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Jurković, Miljenko; Peyroles, Nicolas; Subtil, Julie
Croatie., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Matejčić, Ivan
Kranjci., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matejčić, Ivan
Batvači., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matejčić, Ivan
Eufrazijana., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matejčić, Ivan
Pazin., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Erlande-Brandenburg, Alain; Jurković, Miljenko
Umjetnik u vremenu renesanse., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Chevalier, Pascale
Les stucs romans de la cathedrale du Puy-en-Velay [pp. 202-203]., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Jurković, Miljenko
Activities of the International research centre for Late Antiquity and Middle Ages (from 2001-2003)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Chevalier, Pascale; Mardešić, Jagoda; Čaušević, Morana; Gauthier, M.; Gioanni, St.; Goddard, Chr.; Morvillez, E.; Penđer, B.; Topić, Mladen
Mission archeologique franco-croate a Salone, Croatie : les fouilles du quartier annexe NO du groupe episcopal ("petits thermes nord" et "oratoire A") - 2002-2003., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matejčić, Ivan
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