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Lokos, Istvan
Doživljaj i recepcija: recepcija mađarske književnosti i mađarstva u Krležinu književnom djelu.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 177-193 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tatjana
Živa smrt u Iliriji: Shakespeareov Slobodan Novak.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 86-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbić-Poropat, Marina
Prevođenje lirskoga kondenzata: novele Slobodana Novaka na talijanskom.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 77-85 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avirović, Ljiljana
Otočke priče.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 69-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Ujevićev Mallarme: "Francuska lirika", 1941..  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 40-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Asino, Rosalba
"I Lirici croati" di Vladimir Nazor.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 29-39 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomasović, Mirko
Vladimir Nazor, "Lirici croati", Zagabria MCMXLII (koncepcija i izbor).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 7-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolanović, Maša
Populizam socrealizma. Barkovićevi "Sinovi slobode" kao partizanska romansa.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VIII. sa znanstvenog skupa Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940.-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 287-303 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peričić, Helena
Dodiri antike i suvremenosti na primjerima hrvatske drame polovice XX. stoljeća.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 393-404 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rafolt, Leo
Žudnja kao metafora - "sveopći libido" Ivančeva don Juana.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 369-392 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Proces Šimićeve kanonizacije.  // Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 359-368 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Hrvatska lirika šezdesetih, tipološki opis.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 338-358 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojvodić, Jasmina
Korak po korak: "Mladenačka" gestikulacija u hrvatskoj prozi šezdesetih.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 328-337 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Coha, Suzana
Hrvatski književni list (1968.-69.) - između subverzije i konformizma.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 304-327 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Flaker, Aleksandar
Zašto "Divota prašine"?.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 279-286 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferluga-Petronio, Fedora
La ricezione di Nikola Šop in Italia fra gli anni quaranta e settanta del novecento.  // Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 269-278 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meyer-Fraatz, Andrea
Marinkovićeva "Glorija" u europskom kontekstu.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 261-268 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Recepcija "Koncerta" Branka Belana. Moderna mitologija napretka kao kriterij vrednovanja..  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 224-238 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kragić, Bruno
Četiri filma Vatroslava Mimice.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 218-223 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peterlić, Ante
"Dnevnici" Miroslava Krleže i film.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 194-217 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slabinac, Gordana
Let čudovišne ptice.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 166-176 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Juez y Galvez, Francisco Javier
Druga strana ogledala. Španjolski prepjevi hrvatskoga pjesništva u Hrvatskoj 50-ih godina XX. stoljeća.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 128-164 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paščenko, Jevgenij
Nacionalna književnost u totalitarizmu.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970.) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 96-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Flaker, Aleksandar
Predslike hrvatske književnosti (kraj tridesetih).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 19-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Hrvatska lirika tridesetih godina: tipološki opis.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 31-47 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Hrvatska kao predmet talijanske kulturne politike tridesetih godina na primjeru časopisa Porta orientale i l'Europa orientale.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 48-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paščenko, Jevgenij
Virtualnost i realnost tridesetih godina u ukrajinskom kontekstu.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 62-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meyer-Fraatz, Andrea
Recepcija njemačke književnosti kod Hrvata u tridesetim godinama.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 88-98 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kragić, Bruno
Danas o "Evropi danas".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 99-105 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avirović, Ljiljana
Balade Petrice Kerempuha na talijanskom.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 106-112 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbić-Poropat, Marina
Prijevod zbirke novela "Hrvatski bog Mars" Miroslava Krleže na talijanski.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 113-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Juez y Galvez, Francisco Javier
Krležine novele tridesetih godina dvadesetoga stoljeća u španjolskom prijevodu.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 119-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kornhauser, Julian
Poljski autentizam i hrvatski mali realizam. Kodifikacija provincije u poeziji tridesetih godina (Ozog-Tadijanović).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 143-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomasović, Mirko
Baudelairofilija u Zagrebu: Ivo Hergešić, Emilio Milan Colussi.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 149-160 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Šimić i Gide (1932.).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 161-172 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferluga-Petronio, Fedora
Amore ed eros nella poesia di Nikola Šop degli anni trenta.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 195-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peričić, Helena
Haler: Shakespeare, komparatistika... i još ponešto iz tridesetih.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 253-259 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundža, Drago
Stvarnost i poučnost u trilogiji "S naših njiva" Side Košutić: konceptualni suodnosi hrvatske "katoličke književnosti" i francuskoga "katoličkog romana".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 237-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slabinac, Gordana
Poetika osporavanja/umijeće osporavanja.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VII.(Hrvatska književnost tridesetih godina dvadesetog stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 7-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Coha, Suzana
Recepcija svjetske književnosti u časopisima Književnik i Hrvatska smotra (ideološki uvjeti i posljedice).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 289-324 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peterlić, Ante
Filmološki opus Ljubomira Marakovića.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 273-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Predratna psihoza: slike tridesetih u "Izbavitelju" Krste Papića.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 260-272 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Francuski motivi u Marinkovićevu pripovijedanju.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 214-231 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Flaker, Aleksandar
"Never more" - drugo čitanje (prostorno-referencijalno).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti ; zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 7-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peterlić, Ante
Ranko Marinković kao filmolog.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti ; zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 29-46 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avirović, Ljiljana
Marinkovićeve "Ruke" na talijanskom jeziku.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti ; zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 47-50 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbić, Marina
Uloga jezične analize drame "Glorija" Ranka Marinkovića u neobjavljenom prijevodu na talijanski.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti ; zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 51-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferluga Petronio, Fedora
Recepcija Ranka Marinkovića u Sloveniji.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 58-63 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galvez, Juez Y.; Javier, Francisco
Španjolski prijevod Marinkovićevih "Ruku".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 64-76 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hansen-Kokoruš, Renate
Avangardni preteksti u Marinkovićevu djelu.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 77-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blasina Miseri, Antonia
Marinkovićev opus u Italiji.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 88-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Film "Goli čovjek" Obrada Gluščevića kao marinkovićevski teatar.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 92-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundža, Drago
Sudbinska gledišta i religiozni aspekti Marinkovićeva "Kiklopa".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 103-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojvodić, Jasmina
Ruke u neverbalnoj komunikaciji (Na primjerima iz zbirke "Ruke" Ranka Marinkovića).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mikro ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 120-131 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
"Zajednička kupka": pokušaj interpretacije.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 153-166 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tatjana
U duhu "Hamleta" - još jedanput o engleskom korpusu u Marinkovićevu "Kiklopu".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 167-181 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
"Glorija" i "Gloriana".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 182-195 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Prema jeguljama stvarnosti (Lirika Ranka Marinkovića).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 196-213 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
"Kameni horizonti"-model socralističke prezentacije i hrvatska kultura pedesetih.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 159-169 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Prepuštanje rukopisa: Vlado Gotovac na talijanskom.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 147-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avirović, Ljiljana
"Izgubljeni zavičaj" Slobodana Novaka na talijanskom.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 142-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijašević, Željka
Radi se - Analiza pjesme Ivana Slamniga "Radi se o tom da zaustavim konja".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 135-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Pripovjedni postupci Slamnigova "Neprijatelja".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 127-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meyer-Fraatz, Andrea
Šoljanove "Izdajice" između ciklusa i romana.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 103-111 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galvez, Juez; Javier, Francisco
Hrvatska književnost u španjolskoj pedesetih godina.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 87-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Hrvatska lirika pedesetih godina: tipološki opis.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 66-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Ključ za palindromno pismo: Marinković, Prah.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, Odsjek za komparativnu književnost Filoz. fakulteta u Zagrebu, 2003. str. 112-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peterlić, Ante
Hrvatski film u vrijeme časopisa "Krugovi" (1952.-1958.).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 60-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tatjana
Hrvatske pedesete i prijevodi s engleskoga: Krugovaši i slučaj "Izdajica".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 49-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paščenko, Evgen
Socrealistički kontekst hrvatskoga modernizma.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 36-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundža, Drago
Religijski aspekti hrvatske književnosti tijekom druge moderne.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužnačić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 24-35 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomasović, Mirko
Zapadnoeuropska književnost u "Prisutnostima".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti-zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 16-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Flaker, Aleksandar
Šoljanovi krugovi slobode.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 7-15 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brlek, Tomislav
P(r)osudbeno zaokruživanje: T.S. Eliot i "Krugovi".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko i Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 170-184 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avirović, Ljiljana
Krležin &#34;izlet&#34; u Italiju.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914. do 1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 16-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Tržišno i književno kodiranje rane i suvremene filmske publicistike u Hrvatskoj.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 134-147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peterlić, Ante
Rani hrvatski film i utjecaj njemačke kinematografije.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 129-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Neoromantizam: Đuro Sudeta.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnosti od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 121-128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batušić, Nikola
Krležina &#34;Golgota&#34; i drame Ernsta Tollera.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njiezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 113-120 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomasović, Mirko
&#34;Pastir Loda&#34; i Marul.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 100-112 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferluga-Petronio, Fedora
Pjesnička zbirka &#34;Pjesme o četiri arhanđela&#34; Vladimira Nazora.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914. do 1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 85-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
&#34;Sveto proljeće&#34; Bože Lovrića.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914. do 1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 76-84 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kravar, Zoran
Tri teme Krležine &#34;Ulične simfonije&#34;.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914. do 1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 68-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slabinac, Gordana
Postoji li hrvatska književna avangarda?.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 58-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Hrvatska ekspresionistička lirika: tipološki opis.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 38-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić-Beier, Ada
Tin Ujević i njemačka književnost.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 24-37 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lokos, Istvan
Balade Petrice Kerempuha u kontekstu Adyjeve poezije.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914-1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 7-15 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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