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Benčić, Živa
Lica Mnemozine: ogledi o pamćenju.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2006 (monografija)

Fališevac, Dunja
Kaliopin vrt II ; studije o poetičkim i ideološkim aspektima hrvatske epike.. Split: Književni krug Split, 2003 (monografija)

Bogdan, Tomislav
Lica ljubavi. Status lirskog subjekta u kanconijeru Džore Držića.. Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (monografija)

Vidmarović, Natalija
Svjaščennobezmolvije v drevnerusskoj literature.. Zagreb: FF Press, 2003 (monografija)
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Čovjek, prostor, vrijeme. Književnoantropološke studije iz hrvatske književnosti. / Benčić, Živa ; Fališevac, Dunja (ur.). Zagreb: Disput, 2006 (zbornik)

Hrvatska književna baština : svezak IV.. / Fališevac, Dunja ; Lisac, Josip ; Novaković, Darko (ur.). Zagreb: Ex libris, 2005 (monografija)

Ivo Frangeš : riječ što traje. / Fališevac, Dunja ; Nemec, Krešimir (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2005 (Izabrana djela)

Kralj od pjesnika / Ivan Gundulić. / Fališevac, Dunja (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2005 (Izabrana djela)

Hrvatska književna baština : svezak III.. / Fališevac, Dunja ; Novaković, Darko ; Lisac, Josip (ur.). Zagreb: Ex libris, 2004 (zbornik)

Hrvatska književna baština : svezak II.. / Fališevac, Dunja ; Novaković, Darko ; Lisac, Josip (ur.). Zagreb: Ex libris, 2003 (zbornik)

Hrvatska književna baština : svezak I.. / Fališevac, Dunja ; Lisac, Josip ; Novaković, Darko (ur.). Zagreb: Ex libris, 2002 (zbornik)
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Bogdan, Tomislav
Pluralnost hrvatske ljubavne lirike 15. i 16. stoljeća. // Čovjek, prostor, vrijeme : književnoantropološke studije iz hrvatske književnosti / Benčić, Živa ; Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Disput, 2006. str. 57-80

Rafolt, Leo
Profil ubojice u trima dubrovačkim renesansnim tragedijama. // Čovjek, prostor, vrijeme: književnoantropološke studije iz hrvatske književnosti / Benčić, Živa ; Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Disput, 2006. str. 133-168

Slabinac, Gordana
Hiperbolički diskurs avangarde. // Čovjek, prostor, vrijeme: književnoantropološke studije iz hrvatske književnosti / Benčić, Živa ; Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Disput, 2006. str. 325-342

Fališevac, Dunja
Dubrovnik : otvoreni i zatvoreni grad. // Čovjek, prostor, vrijeme: književnoantropološke studije iz hrvatske književnosti / Benčić, Živa ; Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Disput, 2006. str. 169-189

Grmača, Dolores
Nalješkovićeve "Pjesni bogoljubne" u kontekstu pobožnosti bratovština. // Pučka krv, plemstvo duha. Zbornik radova o Nikoli Nalješkoviću / Dukić, Davor (ur.).
Zagreb: Disput, 2005. str. 153-185

Benčić, Živa
"Biogeografija": Žizn' Mariny Cvetaevoj v interpretacii Ireny Vrkljan = Marina ili o biografiji. // Sub Rosa : In Honorem Lenae Szilárd / Atanaszova-Szokolova, D. ; Han, A. ; Hollós, A. (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2005. str. 67-82

Fališevac, Dunja
Ivan Gundulić &#8211; pjesnik-filozof. // Ivan Gundulić, Kralj od pjesnika / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Mozaik knjiga, 2005. str. 5-33

Vidmarović, Natalija
Oppozicija svet i tma v drevnerusskih žitijah. // Svet i cvet v slavjanskih jazykah / Károly Gadánji (ur.).
Melbourne: Melbourne University Press, 2004. str. 218-229

Rafolt, Leo
Orfeo: dramski fragment Mavra Vetranovića Čavčića. // Hrvatska književna baština : knjiga 3 / Fališevac, Dunja ; Novaković, Darko ; Lisac, Josip (ur.).
Zagreb: Ex libris, 2004.

Fališevac, Dunja
Petar Bogašinović: Beča grada opkruženje od cara Mehmeta i Kara Mustafe velikoga vezijera. // Hrvatska književna baština / Fališevac, Dunja ; Novaković, Darko ; Lisac, Josip (ur.).
Zagreb: Ex libris, 2004. str. 349-420

Fališevac, Dunja
Par nas s Parnasa ili kako je Krešimir Kovačić nacrtao bradu i brkove modernim hrvatskim liricima. // Oko književnosti, Osamdeset godina Aleksandra Flakera / Užarević, Josip (ur.).
Zagreb: Disput, 2004. str. 221-240

Fališevac, Dunja; Novaković, Darko
La littérature croate humaniste et de la Renaissance. // La Renaissance en Croatie, Catalogue de l&#8217 ; ; exposition / Jurković, Miljenko ; Erlande-Brandenburg, Alain (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2004. str. 47-69

Fališevac, Dunja; Novaković, Darko
Hrvatska književnost humanizma i renesanse. // Hrvatska renesansa : katalog izložbe / Jurković, Miljenko ; Erlande-Brandenburg, Alain (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2004. str. 47-69

Fališevac, Dunja
Između molitve i stege. // Najstariji hrvatski latinički spomenici (do sredine 15. stoljeća) / Malić, Dragica (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004. str. 107-138

Fališevac, Dunja
Romantizirana vizija prošlosti i kronika velikaške obitelji. // Eugen Kumičić: Urota zrinsko-frankopanska / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2003. str. 694-703

Fališevac, Dunja
Epika. // Hrvatska i Europa ; Kultura, znanost, umjetnost ; sv. III. ; Barok i prosvjetiteljstvo (XVII-XVIII stoljeće) / Golub, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Školska knjiga, 2003. str. 501-511

Bogdan, Tomislav
Iznova otkrivene pjesme Ivana Mršića. // Hrvatska književna baština 2 / Fališevac, Dunja ; Lisac, Josip ; Novaković, Darko (ur.).
Zagreb: Ex libris, 2003. str. 147-181

Bogdan, Tomislav; Fališevac, Dunja
Zaboravljeni dubrovački pjesnik Andrija Pauli. // Hrvatska književna baština / Fališevac, Dunja ; Lisac, Josip ; Novaković, Darko (ur.).
Zagreb: Ex libris, 2002. str. 267-303
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Rafolt, Leo
America and the Non-European World in the Plays of Josip Kosor's &#8220; Parisian Cycle&#8221;.  // Neohelicon, 33 (2006), 2;  181-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogdan, Tomislav
Počeci hrvatskog petrarkizma.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XVI (2005), 1;  43-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Slabinac, Gordana
Zapadni kanon i hrvatska književnost.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XXXVII (2005), 153 (1);  3-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fališevac, Dunja
Kačićeva poetika u kontekstu poetičkih programa književne kulture 18. stoljeća.  // Dubrovnik, XVI (2005), 4;  169-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rafolt, Leo
Slobodan Prosperov Novak, tko je to? Ili: O pozadini jednog projekta kanonizacije književne povijesti.  // Književna republika : časopis za književnost, II (2004), 3-4;  191-210 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benčić, Živa
Naberežnaja neiscelimyh Iosifa Brodskogo kak literaturnaja veduta.  // Russian literature, LVI (2004),  25-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benčić, Živa
Lady Macbeth Mcenskog okruga Dmitrija Šostakoviča u Zagrebu. Prigodna razmišljanja o liku Katarine Izmajlove.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XXXVI (2004), 131;  45-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogdan, Tomislav
Još jedan pjesnik "Ranjinina zbornika".  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, XLVII (2003), 1-2;  67-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rafolt, Leo
Tekst, povijest, identitet: književni rad Stanka Andrića.  // Književna republika : časopis za književnost, I (2003), 9-10;  53-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fališevac, Dunja
Polonofilski ideologemi i mitologemi u hrvatskoj baroknoj književnosti.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, XLVII (2003), 1-2;  85-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rafolt, Leo
Čin a ne riječi ili što ih još vrag nije odnio (Dubrovačka trilogija, imperativ prošlosti i Vojnovićevo kategoričko Ne).  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XII (2002), 3;  39-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Porijeklo hagiografskog emocionalno-ekspresivnog stila u staroruskoj književnosti.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 4 (2002), 126;  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vidmarović, Natalija
"Savršeno čovještvo" u staroruskoj hagiografskoj književnosti.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 1 (2002), 123;  45-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Slabinac, Gordana
Let čudovišne ptice.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim/emisija i recepcija/ 1940-1970) sa znanstvenog skupa održanog 22-23. rujna 2005. godine u Splitu / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 166-176 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
"Odrezana glava" u romanu M. N. Zagoskina "Iskusitelj": o izvorima lika.  // Ruska klasika: problemi interpretacije
Lipetsk: Lipecko državno pedagoško sveučilište, 2006. str. 20-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Duhovno prevladavanje svijeta u radovima Tihona Zadonskog.  // III. Klušinska čitanja
Orjol: Ministarstvo obrazovanja i znanosti Ruske Federacije, 2006. str. 47-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Drukčija bića u književnosti starog Dubrovnika (granice mimesisa, granice fantastike).  // Dani hvarskog kazališta ; Prostor i granice hrvatske književnosti i kazališta, svezak XXXII / Batušić Nikola i dr. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2006. str. 26-55 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rafolt, Leo
Ženski identitet u četirima dubrovačkim renesansnim tragedijama.  // Dani hvarskoga kazališta, Prostor i granice hrvatske književnosti i kazališta, sv. XXXII / Batušić, Nikola i dr. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2006. str. 83-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Barokni petrarkizam u hrvatskoj književnosti.  // Petrarca i petrarkizam u hrvatskoj književnosti / Lučin, Bratislav ; Tomasović, Mirko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 219-244 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Tomislav
Novi stari prijevodi iz Petrarkina Kanconijera.  // Petrarca i petrarkizam u hrvatskoj književnosti / Lučin, Bratislav ; Tomasović, Mirko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 453-469 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rafolt, Leo
Žudnja kao metafora - "sveopći libido" Ivančeva Dun Juana.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova VIII. (Hrvatska književnost prema europskim /emisija i recepcija/ 1940-1970) sa znanstvenog skupa održanog 22-23.rujna 2005. godine u Splitu / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 369-392 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rafolt, Leo
Amerika i neeropski svijet u dramama Kosorova "pariškog ciklusa".  // Kulturni stereotipi : koncepti identiteta u srednjoeuropskim književnostima : zbornik radova / Oraić Tolić, Dubravka ; Kulcsar Szabo, Erno (ur.).
Zagreb: FF Press, 2006. str. 281-302 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Uloga citata na crkvenoslavenskom jeziku u djelima N.S.Leskova.  // Vijesnik Fakulteta ruskoga jezika i književnosti. Br. 9. Sveučilište za kinesku kulturu
Taipei, 2006. str. 185-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rafolt, Leo
Ludičko i političko u "komedijama" Nikole Nalješkovića.  // Pučka krv, plemstvo duha. Zbornik radova o Nikoli Nalješkoviću / Dukić, Davor (ur.).
Zagreb: Disput, 2005. str. 205-228 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Milan Rešetar kao gundulićolog.  // Zbornik o Milanu Rešetaru, književnom kritičaru i filologu. Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa ; Beč, 25. rujna 2004. i Dubrovnik, 1.-2. listopada 2004. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 101-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Tomislav
Nalješkovićeve maskerate.  // Pučka krv, plemstvo duha. Zbornik radova o Nikoli Nalješkoviću / Dukić, Davor (ur.).
Zagreb: Disput, 2005. str. 139-151 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Stellung und Bedeutung der Versepik in der kroatischen Literatur.  // Kroatien &#8211 ; Kultur - Sprache &#8211 ; Literatur / Lauer, Reinhard (ur.).
Göttingen: Göttingen, 2005. str. 139-161 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Poslanice Nikole Nalješkovića.  // Pučka krv, plemstvo duha. Zbornik radova o Nikoli Nalješkoviću / Dukić, Davor (ur.).
Zagreb: Disput, 2005. str. 99-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Svečanost u hrvatskoj ranonovovjekoj epici.  // Dani hvarskog kazališta ; Igra i svečanost u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola i dr. (ur.).
Zagreb : Split: Književni krug Split, 2005. str. 5-33 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Barokowy petrarkizm w literaturze chorwackiej.  // Petrarca a jedność kultury europejskiej ; Petrarca e l'unit&agrave ; della cultura europea ; Materiały międzynarodowego zjazdu &#8211 ; Atti del Convegno Internazionale Warszawa, 27&#8211 ; 29. V. 2004. / Febo, M. ; Salwa, P. (ur.).
Varšava: -, 2005. str. 455-475 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Tomislav
Gli inizi del petrarchismo croato.  // Petrarca a jedność kultury europejskiej - Petrarca e l'unit&agrave ; della cultura europea. Materiały międzynarodowego zjazdu - Atti del Convegno Internazionale Warszawa, 27-29 V 2004 / Febbo, Monica ; Salwa, Piotr (ur.).
Varšava: Wydawnictwo Naukowe Semper, 2005. str. 433-443 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Mađarske veze srednjovjekovnog Kijeva XI. stoljeća.  // Lik grada u povijesnom, filozofskom i kulturnom kontekstu. Kijevske znanstvene rasprave
Kijev: Parapan, 2005. str. 64-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Žitijna osnova "Ledi Macbeth Mcenskog okruga" N. Leskova.  // Duhovne osnove ruske umjetnosti i obrazovanja
Veliki Novgorod: Novgorodsk&#1086 ; državno sveučilište "Jaroslav Mudri", 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Marulićeva šaljivo-satirična poezija.  // Marko Marulić-latinski i hrvatski pisac ; u povodu 460. obljetnice smrti Marka Marulića 1524-1984. / Sanader, Ivo ; Tomasović, Mirko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 139-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benčić, Živa
Vodeni žig Josifa Brodskog kao književna veduta.  // Oko književnosti. Osamdeset godina Aleksandra Flakera / Užarević, Josip (ur.).
Zagreb: Disput, 2004. str. 153-164 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
'Par nas s Parnasa' ili kako je Krešimir Kovačić nacrtao bradu i brkove hrvatskim liricima.  // Dani hvarskoga kazališta, Hrvatska književnost i kazalište i avangarda dvadesetih godina 20. stoljeća, sv. XXX / Batušić, N. i dr. (ur.).
Zagreb : Split: Književni krug Split, 2004. str. 47-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benčić, Živa
"Biogeografija": Marina ili o biografiji Irene Vrkljan.  // Zbornik Zagrebačke slavističke škole 2002., Radovi s Međunarodnoga slavističkoga kongresa u Ljubljani / Botica, Stipe (ur.).
Zagreb: FF Press, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Polonofilskie ideologemy i mitologemy w chorwackiej literaturze barokowej.  // Barok polski wobec Europy ; Kierunki dialogu ; Materiały międzynarodowej konferencji naukowej w Radziejowicach 13-15 maja 2002 / Nowicka-Jeżowa, Alina (ur.).
Varšava: Wydawnictwo ANTA, 2003. str. 135-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Joanna Rapacka i hrvatska pastorala.  // Krležini dani u Osijeku 2002 ; Žanrovi u hrvatskoj dramskoj književnosti i struke u hrvatskom kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003. str. 50-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benčić, Živa
Djetinjstvo u Agramu M. Krleže i pitanje osjetilne percepcije.  // Vizualnost: zagrebački pojmovnik kulture 20. stoljeća / Aleksandar Flaker i Josip Užarević (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet - Naklada Slap, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fališevac, Dunja
Odjeci Francuske revolucije i slika jakobinske urote u Republikancima Marije Jurić Zagorke.  // Dani hvarskog kazališta, Hrvatska književnost i kazalište dvadesetih godina 20. stoljeća / N. Batušić i dr. (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benčić, Živa
Pseudonim.  // Mistifikacija / Parodija: Zagrebački pojmovnik kulture 20. stoljeća / Sonja Ludvig i Aleksandar Flaker (ur.).
Zagreb: Areagrafika, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slabinac, Gordana
Postoji li hrvatska književna avangarda?.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti, Zbornik radova IV. (Hrvatska književnost od 1914- 1930. i njezin europski kontekst) sa znanstvenog skupa održanog 2. i 3. listopada 2001. godine u Splitu / Mirko Tomasović i Vinka Glunčić-Bužančić (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Mistično-asketska tradicija hesihazma uoči pokrštavanja Rusije (o izvorima utjecaja na starorusku književnost).  // Studia Slavica Savariensia 1-2 / Gadánji Károly (ur.).
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