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Špiranec, Sonja
Information literacy implications for the quality of academic and research work. // Achieving an information society and a Knowledge- based economy through information literacy: proposal for an information literacy platform and an action plan for central and south-east European countries / Pejova, Zdravka ; Catts, Ralph ; Ticha, Ludmila ; Dombrovska, Michaela (ur.).
Ljubljana: International Center for Promotion of Enterprises (ICPE), 2006. str. 10-11

Mateljan, Vladimir; Lazić, Nikolaj; Pavlina, Krešimir
Referencijalni dijagram relacijskog modela baze podataka. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 141-149

Stančić, Hrvoje
Proces digitalizacije. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 45-85
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Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 115-126
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Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 127-140

Afrić, Vjekoslav
Upravljanje sadržajem učenja i znanja. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 62-101
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Razvoj kurikuluma iz predmeta organizacije znanja. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 129-141

Afrić, Vjekoslav; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
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Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 33-62
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Bibliotečna klasfikacija kao pomagalo u organizaciji znanja. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 10-33

Stančić, Hrvoje
Knjižnice i elektroničke nastavne jedinice. // XIV. Proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske / Biserka Šušnjić et al. (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske ; Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci, 2003. str. 103-109

Stančić, Hrvoje
Upravljanje znanjem. // Modeli znanja i obrada prirodnog jezika / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 39-70

Stančić, Hrvoje; Mrklić, Zoran
Data Mining in Document Management as a form of Intelligent Decision Support. // Zbornik radova "Težakovi dani" / Tkalac, Slavko ; Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 73-84

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Obrazovanje informacijskih stručnjaka za globalni informacijski prostor. // Zbornik radova "Težakovi dani" / Lasić-Lazić, Jadranka ; Tkalec, Slavko (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 151-158
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Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Pavlina, Krešimir; Mandušić, Dubravka
Vrednovanje sustava za elektroničko obrazovanje.  // Suvremeni promet, 25 (2005), 5;  361-364. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/204151) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja
Repozitoriji digitalnog obrazovnog materijala kao sastavnica kvalitete suvremenih koncepta obrazovanja.  // Edupoint, 5 (2005), 33. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Kako u organizaciji informacija i znanja treba razumijevati, koristiti i poučavati knjižničnu klasifikaciju.  // Informatologia, 37 (2004), 4;  269-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tepeš, Božidar; Mateljan, Vladimir
Database of Sentences of Croatian Language.  // Collegium Antropologicum, 27 (2003), Suppl 1;  195-198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Brajčić, Ivan
Acceleration of Hard Disk Subsystem by Use of On The Fly Compression.  // Modern traffic, 23 (2003),  98-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grbavac, Vitomir; Mateljan, Vladimir; Vrana, Radovan
Strategijske smjernice informatizacije Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu do 2005. godine.  // Informatologia, 36 (2003), 2;  113-118 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Pavlović, S
Unapređenje komunikacije korisnika s korisničkim sučeljem korištenjem neuronske mreže.  // Suvremeni promet, 20 (2002), 3-4;  318-321 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Obrazovanje: Kako unaprijediti djelotvornost i kavlitetu.  // Informatologia, 35 (2002), 3;  198-202 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mateljan, Vladimir
Relation Betweem the Calculus of Functional Dependence and Calculus of Proposition.  // Informatologija, 35 (2002), 2;  103-107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Uloga i razvoj sadržajne obrade u kurikulumu knjižničarstva i informacijske znanosti Sveučilišta u Zagrebu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, XLIV (2001), 1-4;  188-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Slavić, Aida
UDK i druge opće velike klasifikacijske sheme dostupne na webu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, XLIV (2001), 1-4;  110-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Slavić, Aida
Predmetni pristup informacijama na internetu i knjižnična klasifikacija.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, XLIV (2001), 1-4;  82-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Špiranec, Sonja; Lasić-Lazić, Jadranka
Obrazovna uloga knjižnica: priprema građana za Europu znanja.  // Vjesnik bibliotekara hrvatske, 48 (2005), 1;  46-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Školovanje knjižničara : kako prilagoditi "tradicionalne" programe "novom vremenu" i promijenjenim zadaćama.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 43 (2000), 4;  59-69 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Banek, Mihaela
Hanakova, Jitka. Edice českeho samizdatu: 1972-1991..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 43 (2000), 3;  135-138 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Profesionalno obrazovanje knjižničara : teorijska uporišta i praktični problemi.  // Knjižnica, 43 (1999), 2/3;  95-111 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)
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Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja; Lazić, Nikolaj
School librarian - marketing specialist?!.  // Marketing of Information Services / Papik, Richard. Simon, Ingeborg. (ur.).
Prag: Charles University in Prague, 2007. str. 249-257 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Dugoročno očuvanje elektroničkih informacijskih objekata - usporedna analiza istraživanja primjene teorijskih modela.  // Current Research in Information Sciences and Technologies. Multidisciplinary Approaches to Global Information Systems / Guerrero-Bote, Vincent P. (ur.).
Badajoz: Open Institute of Knowledge, 2006. str. 172-176 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Mateljan, Vladimir; Banek Zorica, Mihaela; Pavlina, Krešimir
Implementing blended learning in higher education.  // Proceedings of papers of the third international conference on informatics, educational technology and new media in educationa / Soleša, Dragan (ur.).
Sombor: Faculty of education in Sombor, 2006. str. 212-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

László, Marija; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Promjene u katalogizaciji i klasifikaciji prema FRBR-u i FRANAR-u.  // Školsko knjižničarstvo i europska povezivanja / Šupnjić, Biserka. Franko, Đudita. (ur.).
Rijeka: Zavod za školstvo Republike Hrvatske, Prva sušačka hrvatska gimnazija u Rijeci, 2006. str. 168-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Špiranec, Sonja; Banek Zorica, Mihaela
Information Seeking Behaviour as a Conceptual Framework for Building Learning Object Repositories.  // Proceedings of the 29th International Conference MIPRO 2006 / Čičin-Šajn, Marina. Turčić Prstačić, Ivana. Sluganović, Ivanka. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, 2006. str. 54-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Seljan, Sanja; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja; Lasić-Lazić, Jadranka
CALL (Computer-Assisted Language Learning) and Distance Learning.  // MIPRO 2006 / Čičin-Šajn, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, 2006. str. 145-151. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/251411) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Peter, Krunoslav
Jezik za ekstrakciju podataka iz relacije u sekvencijalnu datoteku.  // Prometni sustavi 2006.
Opatija, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Pavlović, S
Genetsko programiranje na primjeru unaprijed zadane funkcije.  // XIII. međunarodni prometni simpozij Prometni sustavi 2006.
Opatija, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Špiranec, Sonja; Banek Zorica, Mihaela
Information literacy: the backbone of curricular school reforms in Croatia.  // The multiple faces of literacy: reading, knowing, doing / Bela Martus, Ana (ur.).
Lisabon: IASL, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Špiranec, Sonja; Banek Zorica, Mihaela
The long way to an efficient information society &#8211; information literacy perceptions among Croatian librarians.  // Proceedings of the International Conference Information Use in Information Society / Steinerová, Jela. (ur.).
Bratislava: Dept. of LIS, Faculty of Philosophy, Comenius University, 2006. str. 91-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja; Klindžić, Jasmin
Using Open source Learning Management System for educating information professionals.  // Current Developments in Technology-Assisted Education / Mendez-Vilas, Antonio. (ur.).
Badajoz: Formatex, 2006. str. 88-92 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Arhivsko gradivo u elektroničkom obliku: mogućnosti zaštite i očuvanja na dulji vremenski rok.  // Drugi kongres hrvatskih arhivista: Arhivi i društvo - izazovi suvremenog doba / Prgin, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, 2005. str. 1-12 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prišćan, Sonja; Divjak, Blaženka; Hoić-Božić, Nataša; Hudec, Goran; Kukolja Taradi, Sunčana; Pervan, Petar; Špiranec, Sonja; Taradi, Milan
Standardizacija i valorizacija digitalnog obrazovnog materijala.  // Proceedings of the 16th International Conference on Information and Intelligent Systems / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin, 2005. str. 163-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Afrić, Vjekoslav
The progress of Croatian society towards knowledge society, through the enforcement and further development of the European values and standards.  // Proceedings of the 16th International Conference on Information and Intelligent Systems / Aurer, B. ; Bača, M. (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 187-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja
Are students information literate?.  // Proceedings Computers in education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005. str. 45-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja; Kesić-Mateljan, Bogdana
Knowledge organization in traditional and electronic environment.  // Preceedings MEET & HGS / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005. str. 281-286 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Afrić, Vjekoslav; Banek Zorica, Mihaela
Effective introduction of information technology into modern society.  // IIS 2004 Proceedings / Aurer, B. ; Kermek, D. (ur.).
Varaždin: Faculty of organization and informatics, 2004. str. 119-125 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Analiza uspješnosti poslovanje školske knjižnice.  // Zbornik radova Proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šušnjić, Biserka ; Franko, Đudita (ur.).
Rijeka: Zavod za školstvo Republike Hrvatske ; Prva šušačka hrvatska gimnazija u Rijeci, 2004. str. 43-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Afrić, Vjekoslav; Banek Zorica, Mihaela
The management of the learning content.  // Proceedings of the conference Computers in education / Čičin-Šain, M. Dragojlović, P. Turčić Prstačić, I. (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2004. str. 87-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Praćenje rada studenata upotrebom mrežne statistike.  // Zbornik radova MIPRO 2004., Computers in Education (CE) / Čičin-Šain, M. ; Dragojlović, P. ; Turčić Prstačić, I. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2004. str. 199-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Afrić, Vjekoslav; Banek Zorica, Mihaela; Divjak, Blaženka
Improving Efficiency and Standards of the Academic Libraries According to Educational Innovations.  // Proceedings of the 11. International conference "Crimea 2004"
Sudak, Ukrajina, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
The right to access to information for users with special needs and dissabilities.  // Proceedings of the International Meeting held in Belgrade / Vraneš, Aleksandra ; Nešković, Ratko (ur.).
Beograd: Faculty of Philosophy of Belgrade University, National Library of Serbia, 2004. str. 295-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Očuvanje elektroničkih informacijskih objekata: arhivi, knjižnice, muzeji - zajednička koncepcija.  // 7. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 26-35 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida; Banek Zorica, Mihaela
Curriculum Development in the Field of Information Science : Knowledge organization Courses.  // Computers in education : proceedings of the Conference CE = Računala u obrazovanju : zbornik radova Savjetovanja CE ; u okviru XXVI. međunarodnog skupa MIPRO 2003. = XXVI. International Convention MIPRO 2003 / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić Prstačić, Ivana (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektroniku - MIPRO HR, 2003. str. 116-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Pavlina, Krešimir; Pavušin, Damir
Novi pristupi informacijama integracijom web servisa i mobilnih uređaja.  // 6. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2003. str. 121-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Požgaj, Željka; Mateljan, Vladimir
Some Suggestion about Biometrics Technology Selection.  // Proceedings of the 14th International Conference on Information and Intelligent Systems IIS 2003
Varaždin, Hrvatska, 2003. str. 313-323 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Pavlina, Krešimir; Pavušin, Damir
Online Examination Registration Service at the Faculty of Philosophy in Zagreb – issues and experiences.  // 4th Carnet Users Conference Iskoristimo internet = Seize the internet : conference proceedings
Zagreb: CARnet, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cordeiro, Maria-Ines; Slavic, Aida
Data Models for Knowledge Organization Tools: Evolution and Perspectives.  // Challenges in knowledge representation and organization for the 21st century: integration of knowledge across boundaries: proceedings of the the Seventh International ISKO Conference, 10-13 July 2002, Granada, Spain / María J. López-Huertas (ur.).
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