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Bratko, Denis; Chamorro-Premužić, Tomas; Saks, Zrinka
Incremental validity of self- and peer-rated personality traits (over intelligence) in the prediction of school performance.  // Personality and Individual Differences, 41 (2006), 1;  131-142 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratko, Denis; Sabol, Jasminka
Osobine ličnosti i osnovne psihološke potrebe kao prediktori zadovoljstva životom: rezultati on-line istraživanja.  // Društvena istraživanja, 15 (2006), 4-5;  693-711 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Terracciano, Antonio; Abdel-Khalek, A. M.; Ádám, N.; Adamovová; Ahn, C.-k.; Ahn, H.-n.; Alansari, B. M.; Alcalay, L.; Allik, J.; Angleitner, A. et al.
National Character Does Not Reflect Mean Personality Trait Levels in 49 Cultures.  // Science, 310 (2005), 5745;  96-100 doi:10.1126/science.1117199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

McCrae, Robert R.; Terracciano, Antonio; Bratko, Denis; Marušić, Iris
Personality Profiles of Cultures: Aggregate Personality Traits.  // Journal of personality and social psychology, 89 (2005), 3;  407-425 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ferenčić, Janko; Keresteš, Gordana; Bratko, Denis
Roditeljske implicitne teorije dječje inteligencije: Razlike u funkciji spola i obrazovanja.  // Suvremena psihologija, 8 (2005), 2;  147-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

McCrae, Robert; Terraciano, Antonio; Bratko, Denis; Marušić, Iris
Universal Features of Personality Traits from the Observer&#8217; s Perspective: Data from 50 Cultures.  // Journal of Personality and Social Psychology, 88(3) (2005),  547-561 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratko, Denis; Butković, Ana
Pet velikih faktora ličnosti i predviđanje traženja uzbuđenja kod adolescenata i njihovih roditelja.  // Suvremena psihologija, 7 (2004), 1;  65-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jolijn Hendriks, A.A.J.; Perugini, Marco; Angleitner, Alois; Ostendorf, F.; Johnson, J.A.; De Fruyt, Filip; Hřebíčková, M.; Murakami, T.; Bratko, Denis; Conner, M. et al.
The Five-Factor Personality Inventory: Cross-Cultural Generalizability across 13 Countries.  // European Journal of Personality, 17 (2003), 5;  347-373 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratko, Denis; Butković, Ana
Family study of sensation seeking.  // Personality and individual differences, 35 (2003),  1559-1570 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Butković, Ana; Bratko, Denis
Generation and sex differences in sensation seeking: Results of family study.  // Perceptual and Motor Skills, 97 (2003),  965-970 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fulgosi, Ante; Bratko, Denis; Ljubotina, Damir; Fulgosi-Masnjak, Rea
An Informational Analysis of Reaction Times to Different Intensities of Light.  // Studia psychologica, 45 (2003), 4;  285-294 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zarevski, Predrag; Bratko, Denis; Butković, Ana; Lazić, Antonija
Self-reports and peer-ratings of shyness and assertiveness.  // Review of Psychology, 9 (2002), 1-2;  13-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bratko, Denis; Barušić-Meglaj, Teuta
Functional asymmetries of hemispheres and perception of odours.  // Studia Psychologica, 44 (2002), 4;  295-303 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratko, Denis; Vukosav, Željko; Zarevski, Predrag; Vranić, Andrea
Relations between shyness and assertiveness traits with the dimensions of the five-factor model.  // Review of Psychology, 9 (2002), 1-2;  17-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bratko, Denis
Kontinuitet i promjene ličnosti od adolescencije do rane odraslosti: rezultati longitudinalnog istraživanja.  // Društvena istraživanja, 11 (2002), 4-5;  623-640 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratko, Denis
Teorijski i metodološki problemi pri istraživanju kontinuiteta i promjena ličnosti.  // Društvena istraživanja, 4-5 (60-61) (2002),  603-622 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bratko, Denis
Koji oblici ponašanja potiču agresivnost kod djece?.  // Profil akademija, 1 (2002), 1;  12-14 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Bratko, Denis; Chamorro-Premuzic, Tomas; Saks, Zrnka
Personality and school performance: Incremental validity of self- and peer-rating over intelligence.  // 13th European Conference on Personality : Conference Program and Abstracts / Motti-Stefanidi, Frosso (ur.).
Atena: Ellinika Grammata, 2006. str. 142-142 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butković, Ana; Bratko, Denis
Individual differences in tactics of manipulation: A family study.  // 13th European Conference on Personality : Conference Program and Abstracts / Motti-Stefanidi, Frosso (ur.).
Atena: Ellinika Grammata, 2006. str. 219-220 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butković, Ana; Bratko, Denis
Taktike manipulacije roditelja i djece: spolne razlike.  // XVII. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Kamenov, Željka ; Jelić, Margareta ; Jokić Begić, Nataša (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratko, Denis
Verbal ability from adolescence to early adulthood: A longitudinal twin study..  // Conference abstracts. / De Raad, Boele ; Barelds, Dick ; Van Oudenhoven-Van der Zee, Karen (ur.).
Groningen: University of Groningen, 2004. str. 67-68 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Spinath, Frank; Bratko, Denis
Behavioral genetics research in Europe. Symposium introduction.  // 12th European Conference on Personality : Conference Abstracts / De Raad, Boele ; Barelds, Dick ; Van Oudenhoven-Van der Zee, Karen (ur.).
Groningen: University of Groningen, 2004. str. 246-246 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak)

Bratko, Denis
Stabilnost verbalne inteligencije od adolescencije do rane odraslosti: Longitudinalno istraživanje blizanaca.  // XVI. Dani Ramira Bujasa / Bratko, Denis ; Kolesarić, Vladimir ; Maslić Seršić, Darja (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Butković, Ana; Bratko, Denis
Porodično istraživanje pet-faktorskog modela ličnosti.  // XVI. Dani Ramira Bujasa / Bratko, Denis ; Kolesarić, Vladimir ; Maslić Seršić, Darja (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratko, Denis
Stability and change of verbal ability from adolescence to early adulthood: The longitudinal twin study.  // Programme &#38; abstract book / Neubauer, Aljoscha C. (ur.).
Graz, Austrija, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butković, Ana; Bratko, Denis
The relationship between sensation seeking and five personality factors in two age groups.  // Programme &#38; Abstract Book / Neubauer, Aljoscha C. (ur.).
Graz, Austrija, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratko, Denis; Zarevski, Predrag; Butković, Ana
Self-reports and peer-assessments of shyness and assertivenes.  // Special edition of Review of Psychology / Kolesarić, Vladimir ; Krizmanić, Mirjana ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butković, Ana; Bratko, Denis
Family study of sensation seeking.  // 11th European Conference on Personality, Friedrich-Schiller-Universität Jena, Conference Program and Abstracts / Rammstedt, Beatrice ; Riemann, Rainer (ur.).
Lengerich: Pabst Science Publishers, 2002. str. 164-165 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratko, Denis; Zarevski, Predrag; Vranić, Andrea
Relations between shyness and assertiveness traits with the dimensions of the five factor model.  // Special edition of Review of Psychology / Kolesarić, Vladimir ; Krizmanić, Mirjana ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. str. 88-89 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bratko, Denis
Personality and school performance.  // University lecture
Mannheim, Njemačka, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Butković, Ana; Hromatko Ivana
Sensation seeking and spatial ability in athletes.  // British and East European Psychology Group Conference
Kraków, Poljska, 2005. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bratko, Denis
Behavioral genetics and personality: Implications for consumer personality and behavior research.  // Consumer Personality and Research Conference
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Bratko, Denis; Butković, Ana
Genetski i okolinski doprinos individualnim razlikama u stavovima.  // Interdisciplinarni znanstveni skup &#34;Evolucija društvenosti&#34;
Zagreb, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)
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Butković, Ana
Izvori individualnih razlika u taktikama manipulacije: porodično istraživanje., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Abramić, Neli
Interpersonalna orijentacija kao obilježje neurotske strukture ličnosti., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Đurković, Romina
Primjena EPQ-R/A upitnika i upitnika impulsivnosti (IVE) pri dijagnosticiranju osuđenih osoba koje se uključuje u liječenje alkoholizma., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Maričić, Bosiljka
Povezanost osobina ličnosti i redoslijeda rođenja., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/268287)

Popović, Antea
Ličnost i glazbene preferencije., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Vrbanić, Ana
Povezanost traženja uzbuđenja i socioseksualne orijentacije., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Štifter, Ana
Religioznost i neki pokazatelji dobrobiti., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Kos, Petra
Ispitivanje povezanosti potrebe za kognitivnom zatvorenošću i društvenih stavova., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/268511)

Batinić, Anita
Predviđanje samoiskaza devijantnog ponašanja osobinama ličnosti: usporedba Eysenckove teorije i modela velikih pet faktora., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Sabol, Jasminka
Osobine ličnosti i osnovne psihološke potrebe kao prediktori zadovoljstva životom., 2005., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/214321)

Jurin, Tanja
Povezanost perfekcionizma s depresivnošću i akademskim uspjehom: provjera modela pozitivnog i negativnog perfekcionizma., 2005., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/214184)

Ritmanić, Vida
Majke pretile djece i majke djece prosječne tjelesne težine - usporedba stilova hranjenja i znanja o prehrani., 2005., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Krile, Katarina
Usporedba primjene ljestvice ključnih društvenih pitanja CATI i e-mail metodologijom., 2004., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Pinjušić, Katarina
Dobne i spolne razlike u procjenama ličnosti: Analiza na razini domena i faceta pet-faktorskog modela., 2004., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Rukavina, Ivana
Utjecaj glazbe na verbalnu fluentnost ekstraverata i introverata., 2004., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Ivanek, Gordana
Psihometrijska validacija dvaju kratkih upitnika Big Five dimenzija ličnosti., 2004., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Košanski, Željka
Odgađanje izvršavanja obaveza kao prediktor akademskog uspjeha., 2004., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/214194)

Šimleša, Sanja
Prilog validaciji NEO-PI-R upitnika u formi procjene., 2004., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Jurić, Jelena
Neke metrijske karakteristike pet-faktorskog inventara ličnosti., 2003., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Bogdanović, Natalija
Usporedba duge i kratke verzije Skale socijalne i emocionalne usamljenosti - SELSA., 2003., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Kosalec, Bojan
Ispitivanje konstrukta mudrosti., 2003., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Marušić, Iris; Bratko, Denis
Prijevod, adaptacija i validacija NEO-PI-R upitnika ličnosti., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Butković, Ana
Riječ stručnjaka: Treba njegovati različitosti.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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