Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 17:24
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Basić, Saša; Carović, Klaudija; Kolak, Ivan; Gunjača, Jerko; Šatović, Zlatko
Kretanje prinosa i sastavnica prinosa kultivara soje u različitim sklopovima.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 3;  223-235 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brezovec, Nikolina; Carović, Klaudija; Kolak, Ivan; Britvec, Mihaela; Šatović, Zlatko
Opis i procjena svojstava primki ljekovitog matičnjaka (Melissa officinalis L.) Hrvatske banke biljnih gena.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 1;  57-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Paulić, Ivan; Carović, Klaudija; Kolak, Ivan; Gunjača, Jerko; Šatović, Zlatko
Prinos i sastavnice prinosa kultivara i oplemenjivačkih linija soje.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 3;  237-253 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sever, Barbara; Carović, Klaudija; Kolak, Ivan; Britvec, Mihaela; Šatović, Zlatko
Opis i procjena svojstava primki rupičaste pljuskavice (Hypericum perforatum L.) Hrvatske banke biljnih gena.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 2;  139-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Židovec, Vesna; Vršek, Ines; Šatović, Zlatko; Kolak, Ivan; Liber, Zlatko
Mirisava kadulja, potencijalna vrsta za uređenje krajobraza.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 1;  45-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barukčić, Jure; Kolak, Ivan
Proizvodnja sjemena pšenice i soje u Meretine d.o.o., Županja.  // Sjemenarstvo, 22 (2005), 1-2;  47-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čerenak, Andreja; Javornik, Branka; Jakše, Jernej; Štajner, Nataša; Šatović, Zlatko
Marker-assisted selection in hop breeding.  // Acta Horticulturae, 668 (2005),  35-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knezović, Zrinka; Gunjača, Jerko; Šatović, Zlatko; Kolak, Ivan
Comparison of different methods for classification of gene bank accessions.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 70 (2005), 3;  87-91 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mužar, Zvonko; Medaković, Stevo; Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Carović, Klaudija
Proizvodnja sjemena u PP Orahovica.  // Sjemenarstvo, 22 (2005), 3-4;  161-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Avila, Carmen Maria; Šatović, Zlatko; Sillero, Josefina Carmen; Rubiales, Diego; Moreno, Maria Teresa; Torres, Ana Maria
Isolate and organ-specific QTLs for ascochyta blight resistance in faba bean (Vicia faba L)..  // Theoretical and Applied Genetics, 108 (2004), 6;  1071-1078 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Roman, Belen; Šatović, Zlatko; Pozarkova, Dana; Macas, Jiri; Dolezel, Jaroslav; Cubero, Jose Ignacio; Torres, Ana Maria
Development of a composite map in Vicia faba, breeding applications and future prospects.  // Theoretical and Applied Genetics, 108 (2004), 6;  1079-1088 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Angjelina; Šatović, Zlatko; Trujillo, Isabel; Rallo, Luis
Genetic Relationships of Spanish Olive Cultivars Using RAPD Markers.  // HortScience, 39 (2004), 5;  948-951 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Valderrama, Maria Rosario; Roman, Belen; Šatović, Zlatko; Rubiales, Diego; Cubero, Jose Ignacio; Torres, Ana Maria
Locating quantitative trait loci associated with Orobanche crenata resistance in pea.  // Weed research, 44 (2004), 4;  323-328 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vaz Patto, Maria Carlota; Šatović, Zlatko; Pego, Silas; Fevereiro, Pedro
Assessing the genetic diversity of Portuguese maize germplasm using microsatellite markers.  // Euphytica, 137 (2004), 1;  63-72 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jakše, Jernej; Šatović, Zlatko; Javornik, Branka
Microsatellite variability among wild and cultivated hops (Humulus lupulus L.).  // Genome, 47 (2004), 5;  889-899 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Carović, Klaudija
Hrvatski sjemenski program - jučer i sutra.  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 5-6;  223-238 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Belaj, Angjelina; Rallo, Luis; Trujillo, Isabel; Šatović, Zlatko
Efficiency of RAPD markers for varietal identification in olive (Olea europea L.) germplasm collections.  // Acta Horticulturae, 663 (2004),  643-646 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Angjelina; Šatović, Zlatko; Rallo, Luis; Trujillo, Isabel
Optimal Use of RAPD Markers for Identifying Varieties in Olive (Olea europaea L.) Germplasm Collections.  // Journal of the American Society for Horticultural Science, 129 (2004), 2;  266-270 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Roman, Belen; Šatović, Zlatko; Avila, Carmen Maria; Rubiales, Diego; Moreno, Maria Teresa; Torres, Ana Maria
Locating genes associated with Ascochyta fabae resistance in Vicia faba.  // Australian Journal of Agricultural Research, 54 (2003), 1;  85-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Angjelina; Šatović, Zlatko; Cipriani, Guido; Baldoni, Luciana; Testolin, Raffaele; Rallo, Luis; Trujillo, Isabel
Comparative study of the discriminating capacity of RAPD, AFLP and SSR markers and of their effectiveness in establishing genetic relationships in olive.  // Theoretical and applied genetics, 107 (2003), 4;  736-744 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Roman, Belen; Alfaro, Carmen; Torres, Ana Maria; Moreno, Maria Teresa; Šatović, Zlatko; Pujadas, Antonio; Rubiales, Diego
Genetic Relationships among Orobanche Species as Revealed by RAPD Analysis.  // Annals of Botany, 91 (2003), 6;  637-642 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Angjelina; Šatović, Zlatko; Ismaili, Hajri; Panajoti, Dhimitër; Rallo, Luis; Trujillo, Isabel
RAPD genetic diversity of Albanian olive germplasm and its relationships with other Mediterranean countries.  // Euphytica, 130 (2003), 3;  387-395 doi:10.1023/A:1023042014081 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Atienza, Sergio Gustavo; Šatović, Zlatko; Petersen, Karen Koefoed; Dolstra, Oene; Martin, Antonio
Preliminary genetic linkage map of Miscanthus sinensis with RAPD markers.  // Theoretical and Applied Genetics, 105 (2002), 6-7;  946-952. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šatović, Zlatko; Liber, Zlatko; Karlović, Ksenija; Kolak, Ivan
Genetic relatedness among basil (Ocimum spp.) accessions using RAPD markers.  // Acta Biologica Cracoviensia series Botanica, 44 (2002),  155-160 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Roman, Belen; Šatović, Zlatko; Rubiales, Diego; Torres, Ana Maria; Cubero, Jose Ignacio; Katzir, Nurit; Joel, Daniel
Variation among and within populations of the parasitic weed Orobanche crenata from Spain and Israel revealed by inter simple sequence repeat markers.  // Phytopathology, 92 (2002), 12;  1262-1266 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Roman, Belen; Torres, Ana Maria; Rubiales, Diego; Cubero, Jose Ignacio; Šatović, Zlatko
Mapping of quantitative trait loci controlling broomrape (Orobanche crenata Forsk.) resistance in faba bean (Vicia faba L.).  // Genome, 45 (2002), 6;  1057-1063 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Mesić, Milan; Kolak, Ivan
Nitrogen Leaching from Hydroameliorated Soil.  // Die Bodenkultur, 53 (2002), 2;  73-83 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rukavina, Hrvoje; Kolak, Ivan; Šarčević, Hrvoje; Šatović, Zlatko
Seed size, yield and harvest characteristics of three Croatian spring malting barleys.  // Die Bodenkultur, 53 (2002), 1;  9-12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Angjelina; Šatović, Zlatko; Rallo, Luis; Trujillo, Isabel
Genetic diversity and relationships in olive (Olea europaea L.) germplasm collections as determined by randomly amplified polymorphic DNA.  // Theoretical and Applied Genetics, 105 (2002), 4;  638-644 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Carović, Klaudija
110-a obljetnica hrvatskog sjemenarstva.  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 3-4;  149-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolak, Ivan; Carović, Klaudija; Šatović, Zlatko; Rozić, Ilija
Gorski pelin (Artemisia absinthium L.).  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 5-6;  275-282 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Carović, Klaudija; Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko
Obični mravinac (Origanum vulgare L.).  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 3-4;  173-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko
Lavanda u krajobrazu.  // Sjemenarstvo, 20 (2003), 1-2;  47-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Rozić, Ilija; Ivanković, Marko
Novi trendovi u proizvodnji ljekovitog i aromatičnog bilja.  // Sjemenarstvo, 19 (2002), 3-4;  209-225 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Rozić, Ilija
Anis (Pimpinella anisum L.).  // Sjemenarstvo, 19 (2002), 1-2;  93-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Rozić, Ilija; Ivanković, Marko
Razvitak sjemenske industrije u Bosni i Hercegovini.  // Sjemenarstvo, 19 (2002), 5-6;  299-325 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Rozić, Ilija
Ljekovita anđelika (Angelica archangelica L.).  // Sjemenarstvo, 19 (2002), 1-2;  85-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Javornik, Branka; Jakše, Jernej; Šatović, Zlatko; Štajner, Nataša; Čerenak, Andreja
Molecular diversity of hops (Humulus lupulus L.).  // Proceedings of the Scientific Commission - International Hop Growers' Convention (I.H.G.C.) / Seigner, Elisabeth (ur.).
Wolnzach: International Hop Growers' Convention (I.H.G.C.), 2005. str. 38-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čerenak, Andreja; Šatović, Zlatko; Javornik, Branka
Hop (Humulus lupulus L.) genetic map and QTL analysis.  // Proceedings fo the Scientific Commission - International Hop Growers' Convention (I.H.G.C.) / Seigner, Elisabeth (ur.).
Wolnzach: International Hop Growers' Convention (I.H.G.C.), 2005. str. 35-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakše, Jernej; Šatović, Zlatko; Javornik, Branka
Analysis of microsatellite loci in hop (Humulus lupulus L.).  // Priopćenja XXXIX Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 239-242 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alfaro, Carmen Maria; Šatović, Zlatko; Sillero, Josefina Carmen; Rubiales, Diego; Moreno, Maria Teresa; Torres, Ana Maria; Avila, Carmen Maria
Marcadores moleculares y mejora por resistencia a Ascochyta fabae y Uromyces viciae-fabae en habas.  // II Congreso de Mejora Genética de Plantas - Actas de Horticultura 41/2004 / Perez de la Vega, Marcelino ; Casquero Luelmo, Pedro ; Polanco de la Puente, Carlos ; Gonzalez Andres, Fernando (ur.).
León: Sociedad Espa&ntilde ; ; ; ola de Ciencias Horticolas, 2004. str. 349-352 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diaz, Ramon; Roman, Belen; Šatović, Zlatko; Rubiales, Diego; Kharrat, Muhamed; Cubero, Jose Ignacio; Torres, Ana Maria
Estudio de la estabilidad de QTL para resistencia a jopo en habas (Vicia faba L.).  // II Congreso de Mejora Genética de Plantas - Actas de Horticultura 41/2004 / Perez de la Vega, Marcelino ; Casquero Luelmo, Pedro ; Polanco de la Puente, Carlos ; Gonzalez Andres, Fernando (ur.).
León: Junta de Andalucía, Consejería de Agricultura y Pesca, 2004. str. 355-358 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valderrama, María Rosario; Román, Belen; Šatović, Zlatko; Rubiales, Diego; Cubero, José Ignacio; Torres, Ana María
Mapping of quantitative trait loci controlling broomrape (Orobanche crenata Forsk.) resistance in pea (Pisum sativum L.).  // Priopćenja XXXIX Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 271-274 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vaz Patto, Maria Carlota; Šatović, Zlatko; Pego, Silas; Fevereiro, Pedro
The use of microsatellite markers for detection of genetic diversity in Portuguese maize germplasm.  // Priopćenja XXXIX Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 243-246 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šatović, Zlatko
Legal protection, conservation and cultivation of medicinal and aromatic plants in Croatia.  // ECP/GR Report of a Working Group on Medicinal and Aromatic Plants / Baričevič, Dea ; Bernath, Jeno ; Maggioni, Lorenzo ; Lipman, Elinor (ur.).
Rim: IPGRI, 2004. str. 34-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Roman, Belen; Alfaro, Carmen; Torres, A.M.; Martinez, Consepcion; Šatović, Zlatko; Rubiales, Diego; Pujadas, Antonio; Cubero, Jose Ignacio
Jopos y marcadores.  // 1as Jornadas de la Asociación Espa&ntilde ; ola de leguminosas / Moreno, Maria Teresa ; Nadal, Salvador ; Martinez, Amparo (ur.).
Cordoba: Junta de Andalucía, Consejería de Agricultura y Pesca, 2003. str. 92-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Torres, Ana Maria; Roman, Belen; Avila, Carmen; Rubiales, Diego; Šatović, Zlatko; Gutierrez, Maria Victoria; Moreno, Maria Teresa; Cubero, Jose Ignacio
Marcadores moleculares y mejora de habas.  // 1as Jornadas de la Asociación Espa&ntilde ; ola de leguminosas / Moreno, Maria Teresa ; Nadal, Salvador ; Martinez, Amparo (ur.).
Cordoba: Junta de Andalucía, Consejería de Agricultura y Pesca, 2003. str. 112-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belaj, Angjelina; Šatović, Zlatko; Ismaili, Hajri; Panajoti, Dhimitër; Rallo, Luis; Trujillo, Isabel
Raznolikost RAPD biljega albanskih genetskih izvora masline.  // Priopćenja XXXVIII Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 127-130 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Atienza, Sergio Gustavo; Šatović, Zlatko; Martin, Antonio; Martin, Luis Miguel
Raznolikost skladišnih bjelančevina vrste Hordeum chilense.  // Priopćenja XXXVIII Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 123-126 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Javornik, Branka; Jakše, Jernej; Čerenak, Andreja; Štajner, Nataša; Kozjak, Petra; Ivančič, Anton; Šatović, Zlatko; Škof, Suzana; Luthar, Zlata
Hop genetic research in Slovenia.  // Proceedings of the Scientific Commission - International Hop Growers' Convention (I.H.G.C.) / Seigner, Elisabeth (ur.).
Terme Dobrna: International Hop Growers' Convention (I.H.G.C.), 2003. str. 83-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avila, Carmen Maria; Roman, Belen; Šatović, Zlatko; Gutierrez, Nieves; Prieto, Juan; Moreno, Maria Teresa; Cubero, Jose Ignacio; Torres, Ana Maria
Estado actual del mapa de Vicia faba y su aplicacion a la mejora de la especie.  // Actas de Horticultura - Congreso de mejora genetica de plantas / Lozano, R. ; Angosto, T. ; Capel, J. ; Jamilena, M. (ur.).
Almeria: Servicio de Publicaciones ; Universidad de Almeria, 2002. str. 647-652 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Atienza, Sergio Gustavo; Martin, Antonio; Petersen, Karen Koefoed; Šatović, Zlatko; Dolstra, Oene
Mapeo genetico en Mischanthus sinensis Anderss. utilizando la nueva estrategia de mapeo "offspring cross".  // Actas de Horticultura - Congreso de mejora genetica de plantas / Lozano, R. ; Angosto, T. ; Capel, J. ; Jamilena, M. (ur.).
Almeria: Servicio de Publicaciones, Universidad de Almeria, 2002. str. 557-562 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Carović, Klaudija; Liber, Zlatko; Javornik, Branka; Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko
Genetic Relationships among Basil (Ocimum Spp.) Accessions as Revealed by RAPD and AFLP Markers.  // Abstracts, 27th International Horticultural Congress & Exhibition
Seoul: International Society for Horticultural Science, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Carović, Klaudija
Željka i Vesna - rani kultivari jare zobi.  // Program i sažeci Hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa - Sjemenarstvo 5-6/2005 / Kolak, Ivan ; Kovačević, Josip ; Lalić, Alojzije ; Šatović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 266-267 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šatović, Zlatko; Vaz Patto, Maria Carlota; Javornik, Branka; Belaj, Angjelina
Upotreba mikrosatelitnih biljega u klasifikaciji kultivara.  // Program i sažeci Hrvatskoj oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa - Sjemenarstvo 5-6/2005 / Kolak, Ivan ; Kovačević, Josip ; Lalić, Alojzije, Šatović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 242-243 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šatović, Zlatko; Roman, Belen; Diaz, Ramon; Avila, Carmen Maria; Alfaro, Carmen; Rubiales, Diego; Cubero, Jose Ignacio; Torres Ana Maria
Prema saturiranoj genetskoj karti boba (Vicia faba L.).  // Program i sažeci Hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa - Sjemenarstvo 5-6/2005 / Kolak, Ivan ; Kovačević, Josip ; Lalić, Alojzije ; Šatović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 248-249 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kolak, Ivan; Šatović, Zlatko; Carović, Klaudija
Rani visokorodni kultivari soje.  // Program i sažeci Hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa - Sjemenarstvo 5-6/2005 / Kolak, Ivan ; Kovačević, Josip ; Lalić, Alojzije ; Šatović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 272-273 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Židovec, Vesna; Vršek, Ines; Šatović, Zlatko; Liber, Zlatko
Mirisava kadulja potencijalna vrsta za uređenje krajobraza.  // Međunarodno interdisciplinarno savjetovanje "Njega gradskog prostora &#8211 ; ; odabir bilja" / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 102-103 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Palomino, Carmen; Šatović, Zlatko; Cubero, Jose Ignacio; Torres, Ana Maria
Characterization of NBS-LRR class resistance-gene analogs in faba bean and chickpea.  // Final Programme and Book of Abstracts of the Second Congress of Croatian Geneticists / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Fondevilla, Sara; Šatović, Zlatko; Rubiales, Diego; Moreno, Maria Teresa; Torres, Ana Maria
QTL mapping for broomrape resistance in peas.  // Final Programme and Book of Abstracts of the Second Congress of Croatian Geneticists / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Diaz, Ramon; Šatović, Zlatko; Roman, Belen; Avila, Carmen Maria; Alfaro, Carmen; Rubiales, Diego; Cubero, Jose Ignacio; Torres, Ana Maria
QTL mapping for ascochyta blight resistance in faba bean.  // Final Programme and Book of Abstracts of the Second Congress of Croatian Geneticists / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kolak, Ivan; Kovačević, Josip; Tomasović, Slobodan; Šatović, Zlatko; Lalić, Alojzije; Vragolović, Ante
Kuda ide hrvatsko sjemenarstvo i rasadničarstvo?.  // Program i sažeci Hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa - Sjemenarstvo 5-6/2005 / Kolak, Ivan ; Kovačević, Josip ; Lalić, Alojzije ; Šatović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 310-311 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šatović, Zlatko; Kolak, Ivan; Židovec, Vesna; Carović, Klaudija
Kolekcija ljekovitog i aromatičnog bilja Hrvatske banke biljnih gena.  // Program i sažeci Hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa - Sjemenarstvo 5-6/2005 / Kolak, Ivan ; Kovačević, Josip ; Lalić, Alojzije ; Šatović, Zlatko (ur.).
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