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Petak, Antun; Žutinić, Đurđica
Obrazovanje i ruralni razvoj u Hrvatskoj.  // Sociologija sela, 3-4 (2004), 161-162;  371-393 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Tratnik, Miroslav
Organic Vegetable Growing - Attitude of the Croatian Farmers - (Field Study Results for Bjelovarsko-Bilogorska County in Croatia).  // Acta Horticulturae, 639 (2004), 1;  121-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Stavovi studenata agronomije prema obiteljskoj poljoprivredi kao zanimanju.  // ACS. Agriculturae conspectus scientificus, 67 (2002), 2;  108-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Žutinić, Đurđica; Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo, Par Vjekoslav
Project Approach to the Development of Rural Areas in Special State Concern- case study of Jazavica and Roždanik.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 1-2 (2005), 75-76;  251-267 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Brkić, Srećko; Žutinić, Đurđica; Tratnik, Miroslav
Articulation of the Croatian Farmers Interests Through Protests.  // Sociologija sela, 42 (2004), 165-166 (2/3);  235-253 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, stručni)

Petak, Antun
Što znamo o mladim seljacima?.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, g. 40. (2002), 1/2 (155/156);  43-48. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Petak, Antun
Selektivna hrvatska bibliografija o otočanima i otočnim zajednicama: sociologija i srodne discipline.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 39 (2001), 1/4 (151/154);  343-387 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Raguž-Đurić, Radmila; Žutinić, Đurđica
Hrvatska vanjskotrgovinska razmjena peradarskim proizvodima.  // 41. hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera, 2006. str. 87-88 (poster, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Bokan, Nataša
Village &#8211; free choice or destiny for the young rural population (a case study on the rural community of Vođinci).  // A Common European Countryside? Change and Continuity, Diversity and Cohesion in An Enlarged Europe, Book of Abstracts Congress Information / Zsuzsana Bacsi & Andeas Csite (ur.).
Keszthely: European Society for Rural Sociology, 2005. str. 113-113 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žimberk, Tito; Žutinić, Đurđica; Par, Vjekoslav; Grgić, Ivo; Kušen, Eduard; Gašparović, Mijo; Franić, Ramona
Integralni razvoj sela u području od posebne državne skrbi-primjer sela Jazavice i Roždanika (rezultati istraživanja).  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem: priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation: proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 129-130 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica
Women&#39;s Role in Revitalization Croatian Rural Areas.  // &#38;#8220 ; ; Women Prospectives in Family Farming and Rural Development&#38;#8221 ; ; , Rocnet-SNSC, IAT, Poreč / Anita, Silvana, Ilak, Peršurić (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu, 2003. str. 2-2 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Žutinić Đurđica
Ka ženskom poduzetništvu.  // Okrugli stol- Žena poduzetnica u ruralnom prostoru
Đakovo, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Raguž-Đurić, Radmila; Žutinić, Đurđica
Peradarska obiteljska gospodarstva &#8211; socioekonomska obilježja i temeljna ograničenja nabavnog i prodajnog tržišta.  // VI. Simpozij "Peradarski dani 2005." s međunarodnim sudjelovanjem / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žutinić Đurđica, Grgić Ivo
Izgradnja partnerstva između proizvođača, potrošača i javnog sektora - Rezultati anketnog istraživanja.  // Ministarski forum - "Izgradnja partnerstva između proizvođača, potrošača i javnog sektora"
Cavtat, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, pregledni)

Žutinić, Đurđica
Okosnica za istraživanje seoske žene - primjer Hrvatske.  // FAO Radionica-Prilagodba i poboljšanje metoda rada savjetnika sa ženama u seoskom prostoru
Stubičke Toplice, Hrvatska, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Brkić, Srećko; Tratnik, Miroslav; Žutinić, Đurđica
Articulation of the Croatian Farmers' Interests Through Protests.  // ESRS 20th Biennial Conference 2003 "Work, Leisure and Development in Rural Europe Today"
Sligo, Irska, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica
Obrazovanje i ljudski potencijali - Nacionalni program za poljoprivredu i seoska područja-Pregled rezultata istraživanja.  // XXXVIII Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem
Opatija, Hrvatska, 2003. (plenarno, neobjavljeni rad, stručni)

Žutinić, Đurđica
Obrazovanje i ruralni razvoj.  // Održivi razvoj ruralnih područja Hrvatske i uloga Sveučilišta
Mali Lošinj, Hrvatska, 2003. str. 1-6 (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Žutinić, Đurđica; Bokan, Nataša
Preferencije mladih prema selu kao mjestu života i rada.  // Zbornik radova = Proceedings / 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 109-110 (predavanje, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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Jon, Dunja
Ruralni turizam u funkciji oživljavanja hrvatskih seoskih prostora., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Šviderski, Andreja
Uloga hortikulture u poboljšanju kvalitete života starijih osoba., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Štefanić, Karolina
Stavovi i mišljenja seoske mladeži o životu u selu - primjer općine Rasinja., 2003., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Brkić Srećko
Obrazovanje i ljudski potencijali u hrvatskom selu., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Petak, Antun
Zbirna ocjena stanja ljudskog potencijala u hrvatskom selu - prilog za Nacrt nacionalnog programa za poljoprivredu i seoska područja - Obrazovanje i ljudski potencijali., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).
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