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Rogić, Ivan; Dakić, Slavko
Grad i plan. Prinos raspravi o generalnom urbanističkom planu Zagreba.. Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2000 (monografija)

Rogić, Ivan
Smaragdni brid. Vukovar 91. i hrvatski identitet.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 1998 (monografija)

Rogić, Ivan
Tko je Zagreb? : prinos sociološkoj analizi identiteta grada Zagreba.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 1997 (monografija)
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Budućnost na rubu močvare: Razvojni izgledi naselja na Lonjskom polju. / Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001 (zbornik)

Sisak 2000+. Sociodemografska uporišta budućeg Siska. / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Sisak, 2000 (monografija)

Srednji gradovi u hrvatskoj urbanizaciji. / Rogić, Ivan ; Salaj, Matija (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999 (zbornik)

Duge sjene periferije. / Rogić, Ivan ; Štambuk, Maja (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1998 (monografija)
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Štambuk, Maja
Osvrt na probleme razvitka hrvatskih sela i seoskih prostora. // Budućnost na rubu močvare: Razvojni izgledi naselja na Lonjskom polju / Štambuk, Maja; Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001.

Štambuk, Maja
Socijalna i ekonomska obilježja obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva. // Budućnost na rubu močvare: razvojni izgledi naselja na Lonjskom polju / Štambuk, Maja; Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001.

Poljanec-Borić, Saša
Socijalnoekonomska i identitetska obilježja ispitanika i obitelji. // Budućnost na rubu močvare / Štambuk, Maja, Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001. str. 291, 85 - 112

Štambuk, Maja; Poljanec-Borić, Saša
Socijalna uporišta revitalizacije Lonjskog polja - zaključci i preporuke. // Budućnost na rubu močvare: razvojni izgledi naselja na LOnjskom polju / Štambuk, Maja; Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2001.

Rogić, Ivan
Uporišta za budućnost Siska. // Sisak 2000+. Sociodemografska uporišta budućeg Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Sisak, 2000. str. 241-260

Rogić, Ivan
Osvrt na model(e) dosadašnjeg razvitka Siska. // Sisak 2000+. Sociodemografska uporišta budućeg Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Sisak, 2000. str. 9-35

Klemenčić, Mladen
Prometno-geografski položaj Siska. // Sisak 2000+. Sociodemografska uporišta budućeg Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Sisak, 2000. str. 37-50

Pokos, Nenad; Živić, Dražen
Demografska obilježja Siska. // Sisak 2000+. Sociodemografska uporišta budućeg Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Sisak, 2000. str. 51-98

Rogić, Ivan; Mišetić, Anka
Osnovna obilježja stambenog sklopa Siska. // Sisak 2000+ : sociodemografska uporišta budućeg Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2000. str. 99-121

Mišetić, Anka
Glavna socijalna obilježja Siska. // Sisak 2000+ : sociodemografska uporišta budućeg Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2000. str. 123-147

Rogić, Ivan; Mišetić, Anka
Sisak u građanskom iskustvu. // Sisak 2000+ : sociodemografska uporišta budućeg Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2000. str. 149-217

Štambuk, Maja
Glavne razvojne aspiracije skupina na sisačkoj periferiji. // Sisak 2000+. Sociodemografska uporišta za budućnost Siska / Rogić, Ivan ; Mikić, Mile ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Sisak, 2000. str. 219-240

Lay, Vladimir
Treći sektor i djelovanje za "opće dobro". // Hrvatska i održivi razvitak: humane i odgojne vrednote / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo razvitka i obnove Republike Hrvatske, 1999. str. 189-198

Kregar, Josip
Srednji grad i lokalna samouprava - hrvatski primjer. // Srednji gradovi u hrvatskoj urbanizaciji / Rogić, Ivan ; Salaj, Matija (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999. str. 141-154

Šimunović, Ivo
Srednji gradovi u regionalnom sustavu Hrvatske. // Srednji gradovi u hrvatskoj urbanizaciji / Rogić, Ivan ; Salaj, Matija (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999. str. 155-179

Dakić, Slavko
Razvojni odnos metropola - srednji gradovi u Hrvatskoj. // Srednji gradovi u hrvatskoj urbanizaciji / Rogić, Ivan ; Salaj, Matija (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999. str. 181-201

Paunović, Antun
Glavni instrumenti strategije prostornog uređenja i razvoj srednjih hrvatskih gradova. // Srednji gradovi u hrvatskoj urbanizaciji / Rogić, Ivan ; Salaj, Matija (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999. str. 203-239

Lay, Vladimir
Teorijske, društvene i političke neprilike s periferijom. // Duge sjene periferije / Rogić, I., Štambuk, M. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1998. str. 13-40

Lay, Vladimir
Središnja Istra - studija slučaja. // Duge sjene periferije / Rogić, I., Štambuk, M. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1998. str. 109-144

Štambuk, Maja
Prema obnovi periferija. // Duge sjene periferije / Rogić, I., Štambuk M. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1998. str. 147-154

Štambuk, Maja
Lika - studija slučaja. // Duge sjene periferije / Rogić, I., Štambuk, M. (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1998. str. 43-107


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Štambuk, Maja
Romi u društvenom prostoru Hrvatske.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 9 (2000), 2-3;  197-210 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Štambuk, Maja
Romi u Hrvatskoj devedesetih.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 9 (2000), 2-3;  291-315 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Hrvatić, Neven
Odgoj i izobrazba Roma u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 9 (2000), 2-3;  267-290 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hrvatić, Neven; Ivančić, Suzana
Povijesno - socijalna obilježja Roma u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 9 (2000), 2-3;  251-266 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Posavec, Koraljka
Sociokulturna obilježja i položaj Roma u Europi - od izgona do integracije.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 9 (2000), 2-3;  229-250 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Šućur, Zoran
Romi kao marginalna skupina.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 9 (2000), 2-3;  211-227 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mišetić, Anka
Razvojne poteškoće i prioriteti općina i gradova Ličko-senjske županije u optici lokalnih stručnjaka.  // Sociologija sela, 37 (1999), 2/3 (144/145);  199-218 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Rogić, Ivan; Mišetić, Anka
Razvojne obveze Zagreba prema hrvatskoj periferiji.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 8 (1999), 5-6;  819-842 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marinović-Uzelac, Ante
Srednji gradovi - mit ili stvarnost?.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 8 (1999), 1;  3-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zimmermann, Ratimir
Prijedlog određenja srednjih gradova u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 8 (1999), 1;  21-43 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Čaldarović, Ognjen
Razvojni ciljevi i naslijeđena razvojna ograničenja hrvatskih srednjih gradova.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 8 (1999), 1;  71-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pokos, Nenad
Analiza demografskih obilježja srednjih hrvatskih gradova.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 8 (1999), 1;  45-70 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rogić, Ivan
Razvojni horizont glavnih aktera u srednjim hrvatskim gradovima.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 8 (1999), 1;  87-108 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mišetić, Anka
Socijalne značajke Rive u životu grada: primjer Splita.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 6 (1997), 1(27);  71-87 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Maja
Sociologijska obilježja hrvatskog ruralnog prostora.  // Sociologija sela, 34 (1996), 3-4;  199-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Dragun, Maja
Podrijetlo, mitologija i vjerovanja Roma.  // Društvena istraživanja: časopis za opća društvena pitanja, 9 (2000), 2-3;  317-333 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Štambuk, Maja
Zašto smo tu gdje jesmo? Modernizacija i rekompozicija hrvatskoga sela.  // Sociologija sela, 40 (2002), 1-2;  23-30 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje na okruglom stolu, znanstveni)

Lay, Vladimir
O akterima odgoja i obrazovanja za održivi razvoj u Hrvatskoj.  // Socijalna ekologija, 7 (1998), 1-2;  149-155 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Štambuk, Maja
Croatian Rural Space: Between the Mediterranean and Central Europe. A few Keywords.  // European Integration for the 21st Century / Šakić, Vlado; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 191-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Štambuk, Maja
Dosezi agrarne politike u rurualnom razvitku.  // Zbornik plenarnih izlaganja i sažetaka / Brkić, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2000. str. 135-136 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Maja
Hrvatski ruralni prostor između srednje Europe i Sredozemlja.  // Europske integracije za 21. stoljeće. Knjiga sažetaka / Programski odbor (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sabotič, Ines; Rogić, Ivan
Ideja Ive Pilara o secesiji.  // Hrvatska u djelu Ive Pilara. Knjiga sažetaka / Pavličević, Dragutin ; Štambuk, Maja (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999. str. 20-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rogić, Ivan
Tranzicija i modernizacija.  // Europske integracije za 21. stoljeće. Knjiga sažetaka / Programski odbor (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1999. str. 22-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Sabotič, Ines
Microbe, medicine and the european sociaty at the turn of the 19th to 20th century.  // Social Aspects of Sciences VII: Re-evaluation of life sciencee. From culture to new technologies
Dubrovnik, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)

Sabotič, Ines
Kavana, a croatian &#34;Lieu de memoire&#34;.  // Social Aspects of Sciences VI: Transformation od Scientific Paradigms: Concepts of Memory
Dubrovnik, Hrvatska, 2002. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Mišetić, Anka
Gradski rituali: Sociološki aspekti retradicionalizacije socijalnog života u hrvatskim gradovima nakon 1990.., 2001., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Lay, Vladimir
Održivi razvoj i obrazovanje., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Štambuk, Maja
Modernizacijski procesi i društvene promjene u hrvatskim ruralnim sredinama., 1998., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Mišetić, Anka
Uloga rive u socijalnom životu mediteranskih gradova: primjer Splita., 1996., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Rogić, Ivan; Mišetić, Anka; Štambuk, Maja
Sociološki osvrt na urbane aspiracije građana Zagreba., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Skupina autora
Sociologijsko vrednovanje stanova stradalnika domovinskog rata., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrvatić, Neven; Ivančić, Suzana; Posavec, Koraljka; Štambuk, Maja; Šućur, Zoran
Društveni položaj Roma u Hrvatskoj., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lay, Vladimir
Održivi razvoj i obrazovanje., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Štambuk, Maja; Lay, Vladimir
Selo u Hrvatskoj danas i sutra., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Mišetić, Anka; Pokos, Nenad
Sociološko-demografska analiza grada Kraljevice., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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