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Raboteg-Šarić, Zora; Pećnik, Ninoslava; Josipović, Vedrana
Jednoroditeljske obitelji: osobni doživljaj i stavovi okoline.. Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2003 (monografija)

Brajša-Žganec, Andreja
Dijete i obitelj - Emocionalni i socijalni razvoj.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2003 (monografija)

Raboteg-Šarić, Zora; Rogić, Ivan
Daleki život, bliski rub: Kvaliteta života i životni planovi mladih na područjima posebne državne skrbi.. Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2002 (monografija)

Štulhofer, Aleksandar; Raboteg-Šarić, Zora; Marinović, Lovorka
Trgovanje ženama i djecom u svrhu seksualnog iskorištavanja : razmjeri problema i potrebne mjere za suzbijanje trgovanja u Hrvatskoj.. Zagreb: Centar za istraživanje tranzicije i civilnog društva ; Međunarodna organizacija za migracije (IOM), 2002 (monografija)

Štulhofer, Aleksandar; Raboteg-Šarić, Zora; Marinović, Lovorka
Trafficking in women and children for sexual exploitation (An assessment study: The extent of the problem and the need for counter trafficking measures in Croatia).. Zagreb: Centar za istraživanje tranzicije i civilnog društva ; Međunarodna organizacija za migracije (IOM), 2002 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Mozak i um : trajni izazov čovjeku. / Žebec, Mislav-Stjepan ; Sabol, Gabrijela ; Šakić, Marija ; Kotrla Topić, Marina (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2006 (zbornik)

Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji. / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.). Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005 (prirucnik)
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Brajša-Žganec, Andreja; Keresteš, Gordana; Kuterovac Jagodić, Gordana
Emocionalni problemi i problemi u ponašanju djece koja se smještavaju u udomiteljsku obitelj. // Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji : priručnik za edukaciju stručnjaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005. str. 137-147

Brajša-Žganec, Andreja; Keresteš, Gordana; Kuterovac Jagodić, Gordana; Šumelj, Đurđica; Žic Grgat, Blanka
Potrebe i uloge djece, udomiteljske i biološke obitelji te stručnjaka u procesu udomljenja. // Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji : priručnik za edukaciju stručnjaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005. str. 147-159

Keresteš, Gordana; Brajša-Žganec, Andreja; Žic Grgat, Blanka
Razvoj i potrebe djeteta u kontekstu udomiteljstva. // Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji : priručnik za edukaciju stručnjaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005. str. 43-73

Brajša-Žganec, Andreja; Kuterovac Jagodić, Gordana; Škrabić Aničić, Ines
Funkcioniranje obitelji i važnost obitelji za razvoj djece u udomiteljstvu. // Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji : priručnik za edukaciju stručnjaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005. str. 15-43

Raboteg-Šarić, Zora
Children's welfare in the context of social and economic changes in Croatia. // Children's welfare in aging Europe / Jensen, An-Magritt ; Ben-Arieh, Asher ; Conti, Cinzia ; Kutsar, Dagmar ; Ghiolla Phadraig, Maire Nic ; Warming Nielsen, Hanne (ur.).
Trondheim: Norwegian Centre for Child Research ; Norwegian University of Science and Technology, 2004. str. 527-590

Raboteg-Šarić, Zora; Franc, Renata; Brajša-Žganec, Andreja
Roditeljski odgojni postupci i psihosocijalni razvoj adolescenata. // Hrvatsko društvo danas: psihosocijalni procesi / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Šakić, Vlado (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004. str. 59-76

Raboteg-Šarić, Zora
Skala stavova o ravnopravnosti spolova. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 95-103

Raboteg-Šarić, Zora
E-upitnik: skala emocionalne empatije i skala mašte. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 44-49

Raboteg-Šarić, Zora
Skala altruizma. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 87-92
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Slunjski, Edita; Šagud, Mirjana; Brajša-Žganec, Andreja
Kompetencije odgajatelja u vrtiću - organizaciji koja uči.  // Pedagogijska istraživanja, 3 (2006), 1;  45-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora; Pećnik, Ninoslava
Bračni status, financijske teškoće i socijalna podrška kao odrednice roditeljske depresivnosti i odgojnih postupaka.  // Društvena istraživanja, 15 (2006), 6 (86);  961-1004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana
Kvaliteta življenja, životno zadovoljstvo i sreća osoba koje profesionalno pomažu drugima.  // Društvena istraživanja, 15 (2006), 4-5;  713-728 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burušić, Josip; Brajša-Žganec, Andreja
Odnos samohendikepiranja, samopoštovanja i jasnoće pojma o sebi.  // Psihologijske teme, 14 (2005), 1;  83-90. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/233347) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pećnik, Ninoslava; Raboteg-Šarić, Zora
Neformalna i formalna podrška jednoroditeljskim i dvoroditeljskim obiteljima.  // Revija za socijalnu politiku, 12 (2005), 1;  1-21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja
The long-term effects of war experiences on children's depression in the Republic of Croatia.  // Child abuse & neglect, 29 (2005), 29;  31-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rijavec, Majda; Raboteg-Šarić, Zora; Miljković, Dubravka
Intrinsic vs. extrinsic orientation in the classroom and self-regulated learning.  // Studia Psychologica, 45 (2003), 1;  51-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sakoman, Slavko; Brajša-Žganec, Andreja; Glavak, Renata
Indicators of early recognition among Croatian youth at high risk of substance abuse.  // Društvena istraživanja, 11 (2002), 2/3 (58/59);  291-310 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja; Raboteg-Šarić, Zora; Glavak, Renata
Gender differences in the relationship between some family characteristics and adolescent substance abuse.  // Društvena istraživanja, 58-59 (2002), 2-3;  335-352 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
Kvaliteta života mladih u područjima koja su stradala u ratu.  // Dijete i društvo, 4 (2002), 1-2;  49-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja; Glavak, Renata
Povezanost bazičnih dimenzija ličnosti i depresivnosti u ranoj adolescenciji.  // Društvena istraživanja, 60-61 (2002), 4-5;  641-658 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora; Sakoman, Slavko; Brajša-Žganec, Andreja
Stilovi roditeljskog odgoja, slobodno vrijeme i rizično ponašanje mladih.  // Društvena istraživanja, 58-59 (2002), 2-3;  239-263 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja
Uloga socijalne podrške u skrbi za djecu i mlade svjedoke ratnih zbivanja.  // Dijete i društvo : časopis za promicanje prava djeteta, 4 (2002), 1-2;  35-47 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Sakoman, Slavko; Raboteg-Šarić, Zora; Kuzman, Marina
Raširenost zlouporabe sredstava ovisnosti među hrvatskim srednjoškolcima.  // Društvena istraživanja, 58-59 (2002), 2-3;  311-334 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Brajša-Žganec, Andreja; Žganec, Nino
Neka etička pitanja u istraživanjima s djecom smještenom u ustanove socijalne skrbi.  // Dijete i društvo, 5 (2003), 1;  23-35 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje, znanstveni)
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Žganec, Nino; Brajša-Žganec, Andreja
Neka etička pitanja u istraživanjima s djecom smještenom u ustanove socijalne skrbi.  // Etika istraživanja s djecom
Zagreb, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brajša-Žganec, Andreja; Glavina, Ivana; Slunjski, Edita
Samopoštovanje, socijane vještine, zadovoljstvo životom i doživljeni stres kao mogući čimbenici koji određuju kompetentnost odgajatelja.  // Ljudski potencijali kroz životni vijek - knjiga sažetaka / Jelčić, Jasminka ; Lopižić, Josip ; Lugović, Gina ; Sušanj, Zoran (ur.).
Vodice: Hrvatsko psihološko društvo, Društvo psihologa Šibenik, 2006. str. 86-88 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
Socio-kulturalne odrednice roditeljstva.  // XV. Dani psihologije u Zadru - Sažetci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kotrla Topić, Marina; Šakić, Marija
The relation of gender, family background and theory of mind in Croatian adolescents.  // 13th European Conference on Personality. Conference Abstracts / Pavlopouos, Vassilis ; Papathanasiou, Athanasia ; Motti-Stefanidi, Frosso (ur.).
Atena: Department of psychology, University of Athens, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Šakić, Marija; Kotrla Topić, Marina
Assessing theory of mind in late adolescence: Preliminary test data on a Croatian sample.  // 13th European Conference on Personality. Conference abstracts. / Pavlopoulos, Vassilis ; Papathanasiou, Athanasia ; Motti-Stefanidi, Frosso (ur.).
Atena: Department of psychoogy, University of Athens, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Šakić, Marija; Kotrla, Marina
Materinski jezik i nacionalni identitet - javna percepcija građana Hrvatske.  // Jezik i identiteti (knjižica sažetaka) / Granić, Jagoda (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja
Psychosocial adjustment of preschool children: effect of parental understanding of own and children's emotions.  // 26th International Congress of Applied Psychology - Abstracts
Atena, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pregrad, Jasenka; Brajša-Žganec, Andreja
Poziv na etičko promišljanje o pojavljivanju psihologije (i psihologa) u javnom i medijskom prostoru.  // 1. hrvatski kongres primijenjene psihologije - Psiholozi u unaprjeđivanju i zaštiti zdravlja - interdisciplinarni pristup / Pačić-Turk, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatska psihološka komora, 2006. (ostalo, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Brajša-Žganec, Andreja; Gligora, Hrvoje; Pregrad, Jasenka
Poziv na etičko promišljanje o pojavljivanju psihologije (i psihologa) u javnom i medijskom prostoru -nastavak.  // Ljudski potencijali kroz životni vijek - knjiga sažetaka / Jelčić, Jasminka ; Lopižić, Josip ; Lugović, Gina ; Sušanj, Zoran (ur.).
Vodice: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Raboteg-Šarić, Zora; Ilić, Ana
Povezanost roditeljskih odgojnih postupaka s prosocijalnim i agresivnim ponašanjem djece predškolske dobi.  // XV. Dani psihologije - Sažetci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora; Šakić, Vlado; Šakić, Marija
Analysis of the relationship between family structure, parental child-rearing practices and adolescents' deviant behaviour.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology, Abstracts / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora; Marinović, Lovorka
High school students'perception of trafficking in human beings: Understanding the problem and prevention possibilities.  // Childhoods 2005: Children and youth in emerging and transforming societies / Ola Stafseng et al. (ur.).
Oslo: Childwatch International & University of Oslo, 2005. str. 429-429 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora; Maričić, Jelena
Prosocijalno i agresivno ponašanje djece predškolske dobi u odnosu na (ne)prihvaćenost u skupini vršnjaka.  // Sažeci radova / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Društvo psihologa Osijek, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kotrla, Marina; Šakić, Marija; Perković, Marina
Sociometric status of preschool children in relation to their language ability and theory of mind.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology, Abstracts / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. str. 206-207 (poster, sažetak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja; Keresteš, Gordana; Kuterovac-Jagodić, Gordana, Lebedina-Manzoni, Marija; Selak-Živković, Aleksandra
Separated children in foster care in the Republic of Croatia.  // Childhoods 2005- Children and youth in emerging and transforming societies / Ola Stafseng et al (ur.).
Oslo: Childwatch International and University of Oslo, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
Family Structure and Gender Differences in Attitudes Toward Single Parenthood.  // Conference Proceedings / Burge, Andrew (ur.).
Honolulu (HI): Hawaii International Conferences, 2004. str. 2561-2562 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja
Povezanost nekih sociodemografskih varijabli s dimenzijama temperamenta i mjerama psihosocijalne prilagodbe djece.  // XIV. dani psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, V. ; Manenica, I. ; Penezić, Z. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja
The relationship between individual characteristics and psychosocial adjustment of preschool children.  // Abstract Book
Peking: The Chinese Psychological Society, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja; Žganec, Nino
Perceived social support in relation to social networks in early adolescence.  // Abstract Book
Peking: The Chinese Psychological Society, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
The effect of economic hardship on psychological adjustment of mothers from single- and two-parent families.  // Abstract Book / Mou, Weimin ; Li, Su ; Qiu, Bingwu (ur.).
Peking: The Chinese Psychological Society, 2004. str. 509-510 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora; Rijavec, Majda; Franc, Renata
The relation of parenting practices and self-conceptions to adolescent internalising and externalising problems.  // Abstracts / Di Blasio, Paola ; Camisasca, Elena ; Confalonieri, Emanuela ; Vitali, Roberta (ur.).
Milano: European Society for Developmental Psychology ; Catholic University of Milano, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja
Parental meta-emotion, child's temperament and child externalising and internalising problems.  // Abstracts / Di Blasio, Paola ; Camisasca, Elena ; Confalonieri, Emanuela ; Vitali, Roberta (ur.).
Milano: European Society for Developmental Psychology ; Catholic University of Milano, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brajša-Žganec, Andreja
Depression and personality structure of adolescents after the war in Croatia.  // Abstract Book: Psychology in dialogue with related disciplines / Muenker-Kramer, Eva (ur.).
Beč: Austrian Professional Association of Psychologists (BOEP), 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pećnik, Ninoslava; Raboteg-Šarić, Zora
Zadovoljstvo samohranih roditelja podrškom socijalnih službi.  // Socijalni rad za socijalnu Hrvatsku / Filipović, Ilonka (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Raboteg-Šarić, Zora; Pećnik, Ninoslava; Josipović, Vedrana
Single parent and two-parent families: Attitudes towards single parenthood and perceived social support.  // Abstracts / Di Blasio, Paola ; Camisasca, Elena ; Confalonieri, Emanuela ; Vitali, Roberta (ur.).
Milano: European Society for Developmental Psychology ; Catholic University of Milano, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Raboteg-Šarić, Zora; Brajša-Žganec, Andreja; Šakić, Marija
Children's perceived quality of life: The effects of material well-being, self-esteem and quality of family and peer relationships.  // COST A19 "Children's Welfare in Aging Europe: Challenges and Opportunities"
Roskilde, Danska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
Psihološki aspekti rada, obitelji i slobodnog vremena.  // Rad, obitelj i slobodno vrijeme
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
Trgovanje djecom: uzroci, svrha, metode.  // Mehanizmi za borbu protiv trgovanja ljudima
Zagreb, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
Using indicators of child well-being in Croatia.  // Measuring and Monitoring Children's Well Being in Eastern and Central Europe
Budimpešta, Mađarska, 2003. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)

Kaliterna, Lipovčan Ljiljana; Raboteg-Šarić, Zora; Rimac, Ivan; Nestić, Danijel
Mjerenje siromaštva u Hrvatskoj.  // Reforma sustava socijalne skrbi u Hrvatskoj
Opatija, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Raboteg-Šarić, Zora; Pećnik, Ninoslava
Jednoroditeljske obitelji: osobni doživljaj i stavovi okoline.  // Međunarodni dan obitelji
Bjelovar, Hrvatska, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Raboteg-Šarić, Zora
Children between war and transition - the case of Croatia.  // Statistical expert meeting COST A 19: Children's Welfare
Firenca, Italija, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)

Rijavec, Majda; Miljković, Dubravka; Raboteg-Šarić, Zora
Intrinzična i ekstrinzična motivacija i samoregulirano učenje.  // 10. godišnja konferencija hrvatskih psihologa
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2002. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Stankijević, Kristina
Socijalne vještine i vještine učenja djece predškolske dobi., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Glavina, Ivana
Povezanost samopoštovanja, zadovoljstva životom, socijalnih vještina i stresa sa kompetentnošću odgajatelja., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Chelfi, Petra
Kvaliteta odnosa među braćom i sestrama: povezanost sa spolom, razlikom u godinama i redoslijedom rođenja., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Najcer, Klaudija
Povezanost samopoštovanja, religioznosti i emocionalne empatije., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Milić, Nataša
Povezanost roditeljskih odgojnih postupaka i nasilništva među djecom u školama., 2006., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb
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