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Hrs Borković, Željka i dr.
Vodič kroz energetski efikasnu gradnju., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matić, Zdeslav
Sunčevo zračenje na području Zadarske županije., 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/241332) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Koritarov, Vladimir; Bodmer, Ed; Zeljko, Mladen; Hamilton, Bruce
Electricity Price Study for the North Sulawesi Region in the Republic of Indonesia., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Tot, Mario
Vrijednost proizvodnje hidroelektrana u uvjetima otvorenog tržišta električne energije - I Faza., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Majstrović, Matislav; Sarajčev, Petar; Majstrović, Goran; Bajs, Davor; Dizdarević, Nijaz
Programski paket za analizu induciranih napona na isključenoj trojci dvosistemskog dalekovoda., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Majstrović, Goran; Bajs, Davor; Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Matislav
Preliminarna analiza mogućnosti priključka vjetroelektrane Obrovac na 110 kV prijenosnu mrežu., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Majstrović, Goran; Bajs, Davor
Proračun struja kratkog spoja za potrebe TS Turnić 110/20(10) kV., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Majstrović, Goran; Dizdarević, Nijaz; Bajs, Davor
Stručno mišljenje o prijedlogu mrežnih pravila elektroenergetskog sustava., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Granić, Goran; Majstrović, Goran
Organizacija elektroenergetskog sektora u Europi., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Granić, Goran; Majstrović, Matislav; Miljenić, Orsat, Majstrović, Goran; Horvath, Laszlo; Tot, Mario; Aunedi, Marko; Bajs, Davor; Stupin, Karmen; Kuliš, Ivan Goran; Žutobradić, Srđan; Jandrilović, Nada
Reforma, liberalizacija, restrukturiranje i privatizacija elektroenergetskog sektora u Hrvatskoj., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Majstorović, Goran; Dizdarević, Nijaz; Žutobradić, Srđan; Majstorović, Matislav; Bajs, Davor; Horvath, Laszlo
Analiza priključka vjetroelektrana na prijenosnu mrežu Hrvatske na lokacijama u Istarskoj, Ličko-senjskoj, Šibensko-kninskoj i Splitsko-dalmatinskoj županiji., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Matislav; Majstrović, Goran; Bajs, Davor
ANALIZA RASPADA ELEKTROENERGETSKOG SUSTAVA - 12. siječanj 2003.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor; Gelo, Tomislav; Domac, Julije
TRANCRO - Program energetske efikasnosti u transportu - faza 2., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Granić, Goran; Žutobradić, Srđan; Kuliš, Ivan Goran
Prijedlog pravilnika o uvjetima i načinu izračuna naknade za priključak na elektroenergetsku mrežu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena; Matić, Davor; Petrić, Hrvoje; Bošnjak, Robert
Tržišna vrijednost i tržište UNP-a miješanog sa zrakom u Hrvatskom priobalju., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Matić, Zdeslav
Uspostava sustava mjerenja i akvizicije temperature, te mjerenje, praćenje i interpretacija temperaturnih tokova kroz vanjsku ovojnicu zgrade u svrhu praćenja uštede energije nakon povećanja energetske efikasnosti na zgradi Dječjih jaslica Ivančica u Osijeku., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Matislav; Majstrović, Goran; Bajs, Davor
Kriteriji priključenja vjetroelektrana kao disperziranih izvora na prijenosnu mrežu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Petrić, Hrvoje
Energetska studija u svrhu povećanja energetske efikasnosti poslovne zgrade HEP d.p. Elektra Koprivnica., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Granić, Goran; Žutobradić, Srđan; Kuliš, Ivan Goran
Prijedlog općih uvjeta za opskrbu električnom energijom., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jelavić, Branka; Domac, Julije
Nacionalni energetski programi, Završno izvješće za projektni zadatak: Podzakonski akti iz područja Nacionalnih energetskih programa., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvath, Laszlo; Matić, Zdeslav; Domac, Julije; Šegon, Velimir; Jelavić, Branka
Nacionalni energetski programi, Završno izvješće za projektni zadatak: Međunarodna suradnja na području Nacionalnih energetskih programa., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvath, Laszlo; Matić, Zdeslav; Šegon, Velimir; Jelavić, Branka
Nacionalni energetski programi, Završno izvješće za projektni zadatak: Dugoročni programi, stvaranje podloga i edukacija., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Matić, Zdeslav
A concept and a preliminary design of an energy independent ecological house as an element of an autonomous solar village intended for rural tourism on islands., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Majstrović, Goran; Dizdarević, Nijaz; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
UTJECAJ REKONEKCIJE I. i II. SINKRONE ZONE UCTE-a NA GUBITKE DJELATNE SNAGE U PRIJENOSNOJ MREŽI HRVATSKE ELEKTROPRIVREDE., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena; Pešut, Damir
Analiza potrošnje korisne energije u kućanstvima Republike Hrvatske &#8211; simulacija modelom ENPEP., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Kolega, Vesna; Marušić, Dina
Stručna studija o mjerama u zgradarstvu kojima se utječe na smanjenje potrošnje energije za grijanje i poboljšanje toplinske zaštite kod postojećih i novih stambenih i nestambenih zgrada., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Majstrović, Goran; Dizdarević, Nijaz; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
Preliminarna analiza mogućnosti priključka vjetroelektrane Ćićarija veličine izgradnje 80 MW na 110 kV prijenosnu mrežu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Majstrović, Goran; Dizdarević, Nijaz; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
Preliminarna analiza mogućnosti priključka vjetroelektrane Vrataruša veličine izgradnje 80 MW na 110 kV prijenosnu mrežu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Božić, Helena; Abramović Maras, Jadranka; Petrić, Hrvoje; Prebeg, Filip
Energetika javnih zgrada u lokalnoj zajednici &#8211; Energetika i planiranje troškova u Gradu Rijeci., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Granić, Goran
Nacionalni energetski programi: 1997. - 2004. (dosadašnji rezultati i prijedlog budućih aktivnosti)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Granić, Goran; Majstorović, Matislav; Miljenić, Orsat; Majstorović, Goran; Horvath, Laszlo; Tot, Mario; Aunedi, Marko; Bajs, Davor; Stupin, Karmen; Kuliš, Ivan Goran et al.
Reforma energetskog sektor a u Hrvatskoj- 2 korak., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Goran; Majstrović, Matislav; Bajs, Davor
ANALIZA STRUJNIH I NAPONSKIH PRILIKA KOD PARALELNOG NAPAJANJA RASKLOPNOG POSTROJENJA 35 kV U RHE VELEBIT., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajs, Davor; Majstrović, Goran; Majstrović, Matislav; Dizdarević, Nijaz
Preliminarna istraživanja propusnosti prijenosne mreže Hrvatske elektroprivrede za prijenos snage 500 MW u Italiju., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Domac, Julije; Šegon, Velimir; Kufrin, Krešimir; Kulišić, Biljana
Informiranost i stavovi o obnovljivim izvorima energije i energetskoj efikasnosti : završno izvješće i rezultati ankete., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/145936) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Hrs-Borković, Željka; Matić, Zdeslav
Koncept i idejni projekt energetski samostojne ekološke kuće kao elementa autonomnog solarnog sela za eoski turizam na otocima (KUENzgrada)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Majstrović, Goran; Dizdarević, Nijaz; Žutobradić, Srđan; Majstrović, Matislav; Bajs, Davor
PRELIMINARNA ANALIZA MOGUĆNOSTI PRIKLJUČKA VJETROELEKTRANE ''VRATARUŠA'' VELIČINE IZGRADNJE 80 MW NA 110 kV PRIJENOSNU MREŽU., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Majstrović, Goran; Dizdarević, Nijaz; Žutobradić, Srđan; Majstrović, Matislav; Bajs, Davor; 
PRELIMINARNA ANALIZA MOGUĆNOSTI PRIKLJUČKA VJETROELEKTRANE VELIČINE IZGRADNJE 80 MW NA 110 kV PRIJENOSNU MREŽU U ISTRI., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Goran; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
ASSESSMENT OF CROSS-BORDER TRANSMISSION CAPACITY BETWEEN CROATIA AND HUNGARY &#8211; case study for winter season 2003/2004 &#8211;., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Goran; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
ASSESSMENT OF CROSS-BORDER TRANSMISSION CAPACITY BETWEEN CROATIA AND SLOVENIA &#8211; case study for winter season 2003/2004 &#8211;., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Goran; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
PROCJENA PREKOGRANIČNE PRIJENOSNE MOĆI IZMEĐU HRVATSKE I SLOVENIJE &#8211; stanje sustava: zima 2003/2004 &#8211;., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajs, Davor; Majstrović, Goran; Majstrović, Matislav; Dizdarević, Nijaz; 
MINIMALNA VELIČINA IZGRADNJE &#40;NULTA ETAPA IZGRADNJE I OBNOVE&#41; TS 400/220/110 kV ŽERJAVINEC I 400/110 kV ERNESTINOVO., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena; Slipac, Goran; Tot, Mario
IAEA Regional TC Project RER/0/019, Sustainable Energy Options for Eastern Europe, Croatia - Case Study., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor
Trancro - program energetske efikasnosti u transportu - faza 1., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajs, Davor; Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Matislav; Majstrović, Goran
Dugoročno i kratkoročno planiranje prijenosne mreže Hrvatske elektroprivrede., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Goran; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
SIGNIFICANCE OF 400 kV LINE NORTH-TO-SOUTH THROUGH B&#38;H NETWORK TO CROATIAN POWER SYSTEM AFTER UCTE RECONNECTION., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Matislav; Žutobradić, Srđan; Bajs, Davor
Utjecaj vjetroelektrane na naponske i strujne prilike u elektroenergetskoj mreži., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dizdarević, Nijaz; Majstrović, Goran; Bajs, Davor; Majstrović, Matislav
Zagušenje u prijenosnoj mreži., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Matić, Zdeslav
Koncept i idejni projekt energetski samostojne ekološke kuće kao elementa autonomnog solarnog sela za seoski turizam na otocima., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bošnjak, Robert; Božić, Helena; Bradarić, Miljenko; Kinderman, Alenka; Marušić, Dina; Petrić, Hrvoje; Subbiah, Anand
Energy Planning and Capacity Building for the City of Rijeka., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena
Usporedni indikatori i osnovne odrednice energetske potrošnje Primorsko-goranske županije., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena
Studija i idejni projekt opskrbe plinom Zadarske županije &#8211; Studija potrošnje energije u kućanstvima Zadarske županije &#8211; Simulacija modelom ENPEP., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Krstulović, Vedran; Mihalek, Ernst; Gelo, Tomislav
Pilot projekt povećanja energetske efikasnosti u zgradarstvu - Elektrostrojarska obrtnička škola u Zagrebu - Prijedlog preciznog projektnog zadatka, investicijski plan i ekonomska opravdanost zahvata, elaborat toplinskih svojstava građevine i idejni projekt., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Kolega, Vesna
Analiza toplinskih svojstava građevinskih materijala, te ekonomska i ekološka opravdanost povećanja toplinske izolacije vanjske ovojnice postojećih zgrada radi udovoljavanja bitnom zahtjevu toplinske zaštite i uštede energije., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka
Procjena mogućih ušteda energije za etalonsku zgradu sukladno starosti i vrsti gradnje., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena
Energetska bilanca Zadarske županije (Studija i idejni projekt opskrbe plinom Zadarske županije &#8211; Prva faza &#8211; Polazna platforma., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrs Borković, Željka; Staničić, Luka
Pilot projekt povećanja energetske efikasnosti u zgradarstvu - Dječje jaslice Ivančica u Osijeku - Investicijski plan, elaborat toplinskih svojstava građevine i projektna dokumentacija., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajs, Davor; Majstrović, Goran; Majstrović, Matislav
ANALIZA POTREBE UGRADNJE KOMPEZACIJSKIH UREĐAJA U PRIJENOSNOJ MREŽI HEP-A ZA PLANIRANI RAZVOJ MREŽE U KRATKOROČNOM I SREDNJOROČNOM RAZDOBLJU., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrastnik, Branimir
Gospodarski potencijal i isplativost Sunčeve energije u gradovima i općinama Zadarske županije., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajs, Davor; Majstrović, Goran; Radmilović, Božidar; Majstrović, Matislav
SADAŠNJA I OČEKIVANA ULOGA MREŽE 220 KV U ELEKTROENERGETSKOM SUSTAVU HRVATSKE., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Božić, Helena; Pešut, Damir
Studija potrošnje korisne energije u kućanstvima Baranje korištenjem programskog paketa ENPEP., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajs, Davor; Majstrović, Goran; Majstrović, Matislav
METODOLOGIJA I KRITERIJI ZA PLANIRANJE RAZVOJA PRIJENOSNE MREŽE U UVJETIMA OTVORENOG TRŽIŠTA ELEKTRIČNOM ENERGIJOM., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Klepo, Mićo; Jandrilović, Nada; Majstrović, Goran; Bašić, Hubert; Delić, Marija; Kuliš, Ivan Goran; Maras, Jadranka; Marušić, Dina; Matić, Davor; Petrić, Hrvoje et al.
PROJEKT DEFINIRANJA KLJUČNIH POKAZATELJA POSLOVANJA HEP-A (HEP BENCHMARKING PROJEKT)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Hrs Borković, Željka; Petrić, Hrvoje
Pilot projekt povećanja energetske efikasnosti u zgradarstvu - Poslovna zgrada EIHP., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hrs Borković, Željka; Krstulović, Vedran
Energy efficiency improvement in building construction - pilot project - Infant nursery IVANČICA - Osijek- brochure., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hrs Borković, Željka; Petrić, Hrvoje
Pilot project of energy efficiency improvement in buildings - EIHP office building., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hrs Borković, Željka; Krstulović, Vedran
Pilot projekt povećanja energetske efikasnosti u zgradarstvu - Dječje jaslice IVANČICA u Osijeku - brošura., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hrs Borković, Željka; Savić, Slobodan; Krstulović, Vedran
Pilot projekt povećanja energetske efikasnosti u zgradarstvu - Dječje jaslice IVANČICA u Osijeku - Elaborat s prijedlogom preciznog projektnog zadatka., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hrastnik, Branimir
Predinvesticijska studija o isplativosti gradnje solarnih toplana i kotlovnica u Splitsko-dalmatinskoj županiji., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajs, Davor; Majstrović, Goran; Majstrović, Matislav
METODOLOGIJA I KRITERIJI ZA PLANIRANJE RAZVOJA PRIJENOSNE MREŽE U UVJETIMA OTVORENOG TRŽIŠTA ELEKTRIČNOM ENERGIJOM., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena
Energetska bilanca Primorsko goranske županije., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kinderman, Alenka; Božić, Helena
CROTOK - Program energetskog razvitka hrvatskih otoka, Osnovni plan razvitka energetike otoka Primorsko-goranske županije, Faza I-izrada polazne platforme., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena; Kinderman, Alenka; Pešut, Damir, Šimunec, Rudolf
Analiza potrošnje energije u kućanstvima grada Zagreba u 1998. godini &#38;#8211 ; Energetska bilanca grada Zagreba- Program aktivnosti u stvaranju i implementaciji energetske politike grada Zagreba &#38;#8211 ; Aktualizacija programa razvitka energetike grada Zagreba., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zeljko, Mladen
Potrebna izgradnja elektroenergetskih objekata u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2001. do 2020. godine (Master plan)., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Rajković, Dorijan; Hrastnik, Branimir
Mjesto i uloga sunčeve energije u energetskoj opskrbi kampova i malih hotela Splitsko &#8211; dalmatinske županije., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šestić, Mirko; Sučić, Hrvoje; Božić, Helena; i drugi
The First National Communication of the Republic of Croatia to the UNFCCC., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena; Pešut, Damir
Kosovo Study Report &#8211; Study of useful and final energy for households consumption in Kosovo using ENPEP package., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zeljko, Mladen
Rad i razvoj elektroenergetskog sustava u uvjetima predstojeće reforme i liberalizacije energetskog sektora., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Božić, Helena; Pešut, Damir, Kinderman, Alenka; Šimunec, Rudolf
Prognoza energetskih potreba kućanstava, uslužnog sektora i industrije grada Zagreba - Program aktivnosti u stvaranju i implementaciji energetske politike grada Zagreba &#38;#8211 ; Aktualizacija programa razvitka energetike grada Zagreba., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tot, Mario; Zeljko, Mladen
Potrebna izgradnja elektroenergetskog sustava u uvjetima otvorenog tržišta električne energije., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tot, Mario; Alerić, Slavko; Posavec, Ivica
Energetsko ekonomska isplativost rekonstrukcije CHE Fužine., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Majstrović, Matislav; Goić, Ranko; Sutlović, Elis; Mudnić, Eugen; Božiković, Ljubomir; Kilić, Tomislav; Čečuk, Mateo
Ispitivanje mreže 10(20) kV na Miljevačkom platou između TS 35/10 kV Kalun i TS 30/10 kV Lozovac radi priključka mHE Roški Slap., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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