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Neuobičajeni oblik bolesti mačjeg ogreba.  // Infektološki glasnik : znanstveno-stručni časopis za infektologiju, 24 (2004), 2;  87-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dželalija, Boris; Medić, Alan; Avšič-Županc, Tatjana
Hemoragijska vrućica s bubrežnim sindromom: importirana i/ili autohtona bolest u zadarskoj regiji.  // Acta medica Croatica, 57 (2003), 5;  437-440 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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First two cases of human dirofilariasis recorded in Croatia.  // Parasite, 10 (2003), 4;  382-384 (recenziran, članak, stručni)

Dželalija, Boris; Petrovec, Miro; Avšič-Županc, Tatjana
Meningoencefalitis u bolesnika s mediteranskom pjegavom groznicom.  // Infektološki glasnik, 22 (2002), 3;  93-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Duh, Darja; Punda-Polić, Volga; Dolinšek, Jan; Castro-Zavala, Jorge; Walker, David; Avšič-Županc, Tatjana
The ompA gene sequence of Rickettsia felis-like bacteria isolated from Haemaphysalis sulcata ticks.  // Book of abstracts of 20th Meeting of The American Society for Rickettsiology and 5th International Conference on Bartonella as Emerging Pathogens. 2006 September 2-7 ; Pacific Grove, California, USA: American Society for Rickettsiology and National Institutes of Health ; 2006.
Pacific Grove (CA): American Society for Rickettsiology ; Kansas State University ; National Institutes of Health, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dželalija, Boris
Rickettsiae:Current Knowledge.  // Abstract Book of 5th Croatian Congress on Infectious Diseases
Zagreb: University Hospital for Infectious Diseases, 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duh, Darja; Punda-Polić, Volga; Petrovec, Miroslav; Trilar, Tomi; Bradarić, Nikola; Avšič-Županc, Tatjana
Molecular identification of flea-transmitted Rickettsia felis-like bacteria in Haemaphysalis sulcata ticks collected from domestic animals in southern Croatia.  // Book of abstracts ; 4th international conference on Rickettsiae and rickettsial diseases / Oteo, Jose A. ; Blanco, Jose R. ; Portillo, Aranzazu (ur.).
Logroño: Trama Impresores S. A. L., 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Punda-Polić, Volga; Cvetnić, Željko; Crnek Šestan, Sandra; Karanović, Jakica; Sardelić, Sanda; Tonkić, Marija
Brucellosis re-emerging disease in Croatia.  // Program and Book of abstracts of the 7th Croatian Congress of Clinical Microbiology with international participation = Program i knjiga sažetaka 7. hrvatskog kongresa kliničke mikrobiologije s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku mikrobiologiju i parazitologiju Hrvatskog liječničkog zbora, 2005. str. 26-26 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dželalija, Boris; Medić, Alan; Punda-Polić, Volga; Gjenero Margan, Ira; Turković, Branko; Gilić, Vlasta
The role of the wind in the outbreak of Q fever.  // Book of Abstracts ; 4th International Conference on Rickettsiae and Rickettsial Diseases / Oteo, Jose A. ; Blanco, Jose R. ; Portillo, Aranzazu (ur.).
Logroño: Trama Impresores S.A.L., 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duh, Darja; Petrovec, Miroslav; Trilar, Tomi; Punda-Polić, Volga; Bradarić, Nikola; Avšič-Županc, Tatjana
Detection and identification of spotted fever group rickettsiae in ticks collected in southern Croatia.  // Program and Abstracts 4th International Conference on Ticks and Tick-borne Pathogens / Kaufman, Reuben W (ur.).
Alberta: University of Alberta, Canada, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klišmanić, Zorana; Čapkun, Vesna; Bradarić, Nikola; Punda-Polić, Volga
Demographic features of Mediterranean spotted fever cases in the region of Split, Croatia.  // Book of abstracts of the International Conference on Rickettsiae and Rickettsial Diseases / Petrovec, Miroslav ; Avšič-Županc, Tatjana (ur.).
Ljubljana: Institute of Microbiology and Immunology, Medical Faculty, Ljubljana, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duh, Darja; Petrovec, Miroslav; Trilar, Tomi; Punda-Polić, Volga; Bradarić, Nikola; Avšič-Županc, Tatjana
A follow up study on newly recognized spotted fever group Rickettsiae in ticks collected in southern Croatia.  // Book of abstracts of the International Conference on Rickettsiae and Rickettsial Diseases / Petrovec, Miroslav ; Avšič-Županc, Tatjana (ur.).
Ljubljana: Institute of Microbiology and Immunology, Medical Faculty, Ljubljana, 2002. str. 89-89 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dželalija, Boris; Petrovec, Miroslav; Avšič-Županc, Tatjana
Probable atypical cat scratch disease presenting as isolated posterior pancreatic duodenal lymphadenitis and abdominal pain.  // Book of abstracts of the International Conference on Rickettsiae and Rickettsial Diseases
Ljubljana: Institute of Microbiology and Immunology, Medical Faculty, Ljubljana, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Lukšić, Boris; Bradarić, Nikola; Grgić, Duška; Ivić, Ivo; Punda-Polić, Volga
Epidemiologic features and clinical presentation of acute Q fever in hospitalized patients:152 cases in middle Dalmatia.  // Abstract Book of 3rd Croatian congress on infectious diseases with international participation / Jeren, Tatjana (ur.).
Zagreb: University Hospital for Infectious Diseases &#34;Dr Fran Mihaljević&#34; Zagreb, 2002. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Goić Barišić, Ivana; Tonkić, Marija; Sardelić, Sanda; Punda-Polić, Volga
Resistance of Streptococcus pneumoniae to antibiotics.  // Abstract Book of 3rd Croatian Congress on Infectious Diseases with international participation / Jeren, Tatjana (ur.).
Zagreb: University Hospital for Infectious Diseases &#34;Dr Fran Mihaljević&#34; Zagreb, 2002. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Klišmanić, Zorana
Epidemiološke značajke Mediteranske pjegave groznice na širem splitskom području., 2002., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb
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