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Aberle, Neda; Ratković Blažević, Violeta; Mitrović-Dittrich, Dubravka; Coha, Renata; Stoić, Antun; Bublić, Joško; Boranić, Milivoj
Emotional and physical abuse in family : survey among high school adolescents.  // Croatian Medical Journal, 48 (2007), 2;  240-248 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martin-Kleiner, Irena; Gabrilovac, Jelka; Bradvica, Mario; Vidović, Tomislav; Cerovski, Branimir; Fumić, Ksenija; Boranić, Milivoj
Leber's hereditary optic neuroretinopathy (LHON) associated with mitochondrial DNA point mutation G11778A in two Croatian families..  // Collegium Antropologicum, 30 (2006),  171-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Prognostičko značenje perinatalnog oštećenja mozga u etiopatogenezi epilepsija u djece.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 13 (2004), 2;  64-67 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baraban, Dunja; Mandić, Zlatko; Majdandžić, Mila
Stupanj zadovoljstva roditelja bolničkom skrbi djece.  // Paediatria Croatica, 48 (2004),  155-160 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Klinička važnost značajne asimptomatske bakteriurije kod novorođenčadi i dojenčadi u ranom postantalnom periodu.  // Collegium antropologicum, 28 (2004), 2;  817-823 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Način dojenja u Mostaru, Bosna i Hercegovina: presječno istraživanje na temelju upitnika.  // Croatian medical journal, 45 (2004), 1;  38-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blašković-Kokeza, Jadranka
Zbrinjavanje i praćenje nedonoščadi s perinatalnim oštećenjem mozga.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 13 (2004), 2;  60-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milas, Vesna; Pušeljić, Silvija; Milas, Josip
Najčešći uzroci perinatalne asfiksije u toku jedne godine.  // Neurologia Croatica. Supplement, 53 (2004), 2;  119-124 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mandić, Zlatko; Marušić, Matko; Boranić, Milivoj
Low levels of immunoglobulin A in children with intrinsic asthma: a possible protection against atopy.  // Medical Hypothesis Journal, 62 (2004), 4;  600-604 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Breljak, Davorka; Gabrilovac, Jelka; Boranić, Milivoj
Aminopeptidase N/CD13 and haematopoietic cells.  // Haema, 6 (2003), 4;  453-461 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Učestalost velikih prirođenih malformacija u području Bosne i Hercegovine za koje se pretpostavlja da je bilo onečišćeno osiromašenim uranom.  // Croatian medical journal, 44 (2003), 5;  579-584 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Methionine enkephalin suppresses metabolic activity of a leukemic cell line (NALM-1) and enhances CD10 expression..  // International Immunopharamacology, 3 (2003), 5;  707-711 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mandić, Zlatko; Baraban, Dunja; Boranić, Milivoj
Kronične tenzijske glavobolje u školske djece - osobine ličnosti i ponašanja.  // Collegium antropologicum, 27 (2003), suppl 1;  159-166 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štimac, Maja; Čalo, Julijana; Turjak, Nevenka; Lončar, Branka
Dominantno nasljedni oblik Diamond Blackfanove anemije.  // Liječnički Vjesnik, 124 (2002),  354-359 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Barišić, Nina; Martin-Kleiner, Irena; Malčić, Ivan; Papa, Jurica; Boranić, Milivoj
Spinal dysraphism associated with congenital heart disorder in a girl with MELAS syndrome and point mutation at nucleotide 3271 of the mitochondrial DNA..  // Croatian Medical Journal, 43 (2002), 1;  37-41 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Aberle, Neda; Kljaić Bukvić, Blaženka; Blekić, Mario; Radmilović, Karmela; Latić, Azra; Petanović, Mirna; Ferić Miklenić, Monika; Boranić, Milivoj
Tuberkuloza u dječjoj dobi na području Slavonskog Broda.  // Paediatria Croatica, 52 (2008), 2;  83-91 (recenziran, članak, stručni)

Aberle, Neda; Boranić, Milivoj
Imunološki aspekti tuberkuloze u djece.  // Paediatria Croatica, 49 (2005), supplement 1;  102-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pušeljić, Silvija; Milas, Vesna; Zibar, Lada; Pušeljć, Ivo; Ižaković, Senka; Sipl, Mirna; Berecki, Igor; Turjak, Nevenka
Liječenje masivnog gastrointestinalnog krvarenja u anafilaktoidnoj (Henoch-Schonlein) purpuri rekombinantnim faktorom VIIa (rFVIIa).  // Neurologia Croatica. Supplement, 54 (2005), 3;  75-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Blašković-Kokeza, Jadranka; Sipl, Mirna; Milas, Vesna; Ugljarević, Margareta
Rani neonatalni ishod donošene nvorođenčadi rođene u stavu zatkom.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 14 (2005), 2;  84-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pušeljić, Silvija; Milas, Vesna; Zibar, Lada; Pušeljić, Ivo; Ižaković, Senka
Akutni Gillain-Barre sindrom sa autonomnom disfunkcijom u citomegalovirusnoj infekciji kod trogodišnjeg dječaka.  // Neurologia Croatica. Supplement, 53 (2004), 2;  23-30 (recenziran, članak, stručni)

Blažičević, Valerija; Marijanović, Ksenija; Dmitrović, Branko; Blašković-Kokeza, Jadranka
Patologija posteljice u perinatalnoj smrti.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 13 (2004), 2;  140-140 (recenziran, članak, stručni)
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Boranić, Milivoj; Vitale, Branko
Ruđer Bošković Institute, Zagreb - Department of Experimental Biology and Medicine.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), suppl. 1;  19-38 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Boranić, Milivoj
Etiologija i patogeneza tumora dojke.  // Medicinski vjesnik, 38 (2006), 1-4;  33-42 (podatak o recenziji nije dostupan, pregled, znanstveni)

Berecki, Igor; Habek, Dubravko
Fetalna ehokardiografija u dijagnostici fetalne bradikardije i maternalnog lupusa - prikaz slučaja.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 13 (2004), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Milas, Vesna; Pušeljić, Silvija
Značenje bakteriurije majke u nastajanju bakteriuruije i infekcije mokraćnog sustava u novorođenčeta.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 13 (2004), 2;  158-158 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)

Muller-Vranješ, Andrijana; Blašković-Kokeza, Jadranka; Čuržik, Darko; Popović, Zoran
Epilepsija i trudnoća: tijek, terapija i ishod.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 13 (2004), 2;  156-156 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, stručni)

Petrović, Dunja; Hafner, Krasanka; Štimac, Dinko
Prikaz bolesnika sa simptomatskom epilepsijom uzrokovanom tenzivnom arahnoidalnom cistom frontalno desno.  // Neurologia Croatica. Supplement, 53 (2004), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Pušeljić, Silvija; Arambašić, Jadranka; Gardašanić, Jasna; Milas, Vesna, Pušeljić, Ivo; Sipl, Mirna
Vrijednost Tc99m-DMSA scintigrafije bubrega kod djece s akutnom uroinfekcijom u procjeni težine parenhimskih lezija.  // Acta Medica Croatica, 57 (2003), 1;  3-8 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni rad, stručni)

Arambašić, Jadranka; Pušeljić, Silvija; Angebrandt Snježana
Rijetka anomalija bubrega - megakalikoza.  // Acta medica Croatica, 57 (2003), 1;  81-85 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni rad, stručni)

Marjanac, Igor; Pinotić, Ljerka; Hafner, Krasanka
Analiza izmijenjenog EEG-a u djece oboljele od dijabetesa melitusa ovisnog o inzulinu.  // Neurologia Croatica, 52 (2002), suppl 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Boranić, Milivoj
Retrospektiva doprinosa hematologiji.  // Liječnički vjesnik 125, suplement 3 / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: KRATIS Zagreb, 2003. str. 45-49 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Boranić, Milivoj; Aberle, Neda
Limfadenitis i limfadenopatije u djece.  // 5. Poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije Sekundarna prevencija u pedijatriji - Zbornik radova / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, 2008. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boranić, Milivoj; Aberle, Neda
Limfadenitis i limfadenopatija.  // "Sekundarna prevencija u pedijatriji", 5. Poslijediplomski tečaj trajnog usavršavanja I kategorije / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, 2008. str. 41-46 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Aberle, Neda; Boranić, Milivoj
Kronično bolesno dijete.  // 4. Poslijediplomski tečaj trajnog usavršavanja - Sekundarna prevencija u pedijatriji / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, 2007. str. 3 - 6 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boranić, Milivoj
Anemija pri kroničnoj bolesti.  // 4. Poslijediplomski tečaj stalnog usavršavanja - Sekundarna prevencija u pedijatriji / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod: Opća bolnica "dr. Josip Benčević", Slavonski Brod, 2007. str. 16 - 18 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boranić, Milivoj
Uvodna napomena.  // Prvi hrvatski simpozij o tkivnom bankarstvu / Boranić, Milivoj ; Rabatić, Sabina ; Buljan-Culej, Jasminka ; Dekaris, Iva ; Klobučar, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2006. str. 1-2 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boranić, Milivoj
Zloćudne novotvorine u djece - interakcija genetskih, imunosnih i okolišnih činitelja.  // Sekundarna prevencija u pedijatriji - 3. poslijediplomski tečaj trajnog usavršavanja / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod: HG graf, Slavonski Brod, 2006. str. 67 - 70 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Aberle, Neda; Boranić, Milivoj
(Ne)Efikasnost BCG cjepiva.  // 3. poslijediplomski tečaj trajnog medicinskog usavršavanja I kategorije - Sekundarna prevencija u pedijatriji / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, 2006. str. 57-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Boranić, Milivoj; Sabioncello, Ante; Gabrilovac, Jelka
Psihonevroimunologija - posebnosti otroške dobe.  // XVII. Srečanje pediatrov v Mariboru in IV. srečanje medicinskih sester, Zbornik / Gregorič, Alojz (ur.).
Maribor: Splošna bolnišnica Maribor, 2007. str. 137-143 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Aberle, Neda; Boranić, Milivoj
(Ne)efikasnost BCG cjepiva.  // Sekundarna prevencija u pedijatriji - 3. poslijediplomski tečaj trajnog usavršavanja / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod: HG graf, Slavonski Brod, 2006. str. 57 - 60 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Boranić, Milivoj; Gabrilovac, Jelka
Immunological aspects of psychodermatology.  // 2nd Croatian Congress of Psychodermatology with International Participation - Abstract Book / Šitum, Mirna (ur.).
Zagreb: Klinka za kožne i spolne bolesti KB, 2008. str. 19-20 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Aberle, Neda; Kljaić Bukvić, Blaženka; Blekić, Mario; Boranić, Milivoj
Sublingual versus subcutaneous hyposensibilzation in children allergic to house mites.  // Abstracts of the XXVI Congress of the European Academy of Allergology and Clinical Immunology (EAACI 2007) ; u: Allergy 62 (2007) S83, 1–594 ; Poster Sessions (167–551) ; Poster Group 1 – Allergen Specific Immunotherapy II ; (240-247) ; 661 / Lotvall J, Akdis C, Ansotegui I, Bohle B, et al (ur.).
Gothenburg: Wiley-Blackwell, 2007. str. 240-240 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aberle, Neda; Blekić, Mario; Kljaić-Bukvić, Blaženka; Boranić, Milivoj
Incidence of childhood tuberculosis in East Croatia in the past 10-year period.  // Allergy vol. 62, supplement 83, 2007 - EAACI 2007 Abstracts / Lotvall J, Akdis C, Ansotegui I, Bohle B et al (ur.).
Gothenburg: Blackwell Publishing Co, 2007. str. 559-559 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boranić, Milivoj
Prirođeni defekti imunosti.  // Pedijatrija danas - Treći kongres pedijatara u BiH s međunarodnim sudjelovanjem / Tahirović, Husref ; Rončević, Željko (ur.).
Tuzla: Medicinski fakultet Sveučilišta u Tuzli, 2007. str. 6-6 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pušeljić, Silvija; Ižaković, Senka; Vajagić, Maja
Sepsa u dječjoj dobi- iskustva na našoj Klinici.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Dorner S; Malčić I; Kniewald H; Mustapić Ž; Šarić D
Kompletan oblik zajedničkog AV kanala u djece s Downovim sindromom, biološka svojstva, dijagnostički i terapijski postupci.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Cvitković-Kuzmić A; Arambašić J
Biofeedback uretralnog sfinktera kod djece s recidivirajućim uroinfekcijama i disfunkcijskim mokrenjem.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mandić Z; Ćurić M; Bašica I; Baraban D; Vučemilović-Šimunović I
Imunoglobulinski status u alergijskoj i nealergijskoj dječjoj astmi.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Turjak N; Vajagić M; Berecki I
Kardijalni markeri u djece s boli u prsištu.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Hafner, Krasanka; Dobrić, Hana; Krizmanić, Vlatka; 
Epidemiologija i terapija funkcijskih glavobolja u djece.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Klaićeva, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ćurić, Mato; Mandić, Zlatko; Prus, Višnja; Gorjanski, Dražen; Čuljak, Z; 
Problem ambrozije u istočnoj Hrvatskoj.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pinotić, Ljerka; Pinotić, Krešo; Marjanac, Igor; Mesarić, Nataša; 
Atipična celijakija.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (demonstracija, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Marjanac, Igor; Pinotić, Ljerka; Mesarić, Nataša
Celijakija u djece smanjenog rasta.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, Zagreb, 2006. (demonstracija, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Milas, Vesna; Kokeza, Jadranka; Sipl, Mirna
Rizični čimbenici u nastanku retinopatije nedonoščeta.  // Paediatria Croatica / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pinotić, Ljerka; Vučemilović-Šimunović, Ivana; Mihaljević, Silvio; Pinotić, Krešimir; Anić, K.; Šegec, I.
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