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Zagreb: Grafos, 1999. str. 144-153
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Eurofit za odrasle. Procjena zdravstvenog fitnessa.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, XI (1996), 2-3;  77-80 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Ružić, Lana; Heimer, Stjepan; Prskalo, Ivan; Matković, Branka; Babić, Zdravko
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan
Variability of obesity indicators in the Croatian population.  // Health related physical activity in adults / Heimer, Stjepan (ur.).
Barcelona: CESS, 2000. str. 49-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka; Ružić, Lana; 
The influence of the habitual physical activity on functional and motor abilities in middle aged women.  // Health related physical activity in adults / Heimer, Stjepan (ur.).
Barcelona: CESS, 2000. str. 89-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Lana; Heimer, Stjepan; Beri, Snježana; Tonković-Lojović, Milica
Heart rate response to aerobic dance workout in different age groups.  // Health related physical activity in adults / Heimer, Stjepan (ur.).
Barcelona: CESS, 2000. str. 127-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan
Some variations in physical activity levels of the urban pupulation.  // Kineziologija za 21. stoljeće: zbornik radova = Kinesiology for the 21st century: proceedings book / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 352-355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Heimer, Stjepan; Tonković-Lojović, Milica; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Zdravstvena zaštita sportaša - dopunski faktor sportske pripreme.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 135-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heimer, Stjepan; Kulier, Ignac
Dodaci prehrani za poboljšanje izdržljivosti.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 187-192 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kulier, Ignac; Heimer, Stjepan
Dehidracija u vrhunskih sportaša i optimalne rehidracijske otopine za brzi oporavak.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 154-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Zdravstvena zaštita sportaša.  // Stanje i perspektive zagrebačkog sporta, zbornik radova / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu : Zagrebački športski savez, 2001. str. 64-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Heimer, Stjepan; Jukić, Igor
Programiranje opterećenja u sportu.  // Programiranje opterećenja u području edukacije, sporta i sportske rekreacije: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 16-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heimer, Stjepan; Ružić, Lana
Medical programmed active rests in tourism.  // Zdravstveni turizam za 21. stoljeće / Rožanić, Igor (ur.).
Rijeka: Grafika Zambelli, 2000. str. 133-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Učinci tjelesnog vježbanja u prevenciji ateroskleroze.  // Kinesiology for 21st century / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 356-359 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Koronarna bolest srca i tjelovježba.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi : sadašnjost i budućnost : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture RH, 1999. str. 23-27 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heimer, Stjepan
Eurofit za odrasle.  // Alternativna medicina u sportu / Pokorn, Dražigost (ur.).
Ljubljana: Belladona Publishing Centre, 1997. str. 43-48 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Zdravstveni aspekti praćenja i vrednovanja tjelesnog vježbanja.  // Praćenje i vrednovanje rada u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi, sportu i sportskoj rekreaciji: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture RH, 1997. str. 15-18 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Matković, Branka; Novak, Olgica
Metode mjerenja razine fizičke aktivnosti u javnozdravstvenim studijama.  // 1. međunarodna znanstvena konferencija "Kineziologija - sadašnjost i budućnost" / Milanović, Dragan (ur.).
Dubrovnik, 1997. str. 209-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Ružić, Lana; Heimer, Stjepan; Duraković, Zijad; Prskalo, Ivan; Matković, Branka
Active vs. inactive population according to body size, body composition and functional abilities.  // Physical education and sport / . (ur.).
Varšava: Scientific Publishers PWN, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Heimer, Stjepan; Ružić, Lana; Relac, Mirko
Health as a precondition or a goal? The situation in Croatia.  // Sport for all and elite sport: Rivals or partners? / . (ur.).
Arnhem: The Ministry of Health, Welfare and Sport, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Heimer, Stjepan; Ružić, Lana; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka
Morphological, motor and functional differences between the urban and rural women in Croatia.  // FIMS XXVII: Book of Abstracts / Martos, Eva (ur.).
Budimpešta: FIMS, 2002. str. 31-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan
Variability of the habitual physical activity regarding age, sex, educational level and smoking habit in urban Croatian population.  // Sport Science`99 in Europe: Proceedings of the 4th Annual Congress of the European College of Sport Science / Parisi, Paolo ; Pigozzi, Fabio ; Prinzi, Giovanna (ur.).
Rim: University Institute of Motor Sciences, 1999. str. 735-735 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan; Tonković-Lojović, Milica
Relationship among education levels and physical load indices in Eurofit questionnaire.  // First European Conference on the Promotion of Health-Enhancing Physical Activity- Abstract Book / Vuori, Ilkka ; van Kernebeek, Els ; Louhivaara, Outi (ur.).
Arnhem: Netherlands Olympic Committee, 1998. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Trkulja-Petković, Drena
Vrednovanje modela  sportske rekreacije u turističkoj ponudi., 2000., doktorska disertacija, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb
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Ružić, Lana
Dobna dinamika nekih morfoloških i funkcionalno motoričkih obilježja zaposlenih žena urbane i ruralne populacije., 2000., magistarski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb
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Vukelić, Zoran
Utjecaj socijalnog statusa radnika Tesla Ericsson na njihov stav prema tjelesnom vježbanju., 2000., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Krišto, Mirko
Način života, tjelesna aktivnost i zdravstveno stanje bivših hrvača., 2000., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb
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