Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 03:24
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Proceedings ELMAR-2000 : 42nd International Symposium Electronics in Marine. / Grgić, Sonja ; Jerič, Viljem (ur.). Zadar: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2000 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Ostalo


Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Kos, Tomislav; Grgić, Mislav
Televizija - Upute za laboratorijske vježbe. / nomen nescio (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2001

Kviz, Boris; Stojkovski, Goran; Medved Rogina, Branka; Zentner, Sonja; Šipuš, Zvonimir; Ćika, Dražen; Perić, Ivan
Optički komunikacijski sustavi. / Kviz, Boris (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 1999

Kviz, Boris; Medved Rogina, Branka; Stojkovski, Goran; Zentner, Sonja
Optoelektronički sklopovi. / Kviz, Boris (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 1998


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Performance Analysis of Image Compression Using Wavelets.  // IEEE Transactions on Industrial Electronics, 48 (2001), 3;  682-695 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Mislav; Grgić, Sonja; Ghanbari, Mohammed
A New Approach for Retrieval of Natural Images.  // Journal of Electrical Engineering, 52 (2001), 5-6;  117-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Mislav; Grgić, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka
DCTlab : educational software for still image compression and its application in a digital television course.  // International journal of electrical engineering education, 38 (2001), 3;  187-198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka
Wireless Broadband Multimedia Communication.  // Journal of Electrical Engineering, 49 (1998), 3-4;  103-108 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bauer, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
Karhunen-Loeve Transform and its Theoretical Importance for Video Compression.  // Elektronikai technológia, mikrotechnika, 35 (1996), 1;  16-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Bauer, Sonja; Modrić Kovačević, Davorka
Adaptive Predictive Coding in Multimedia.  // Journal Electronics, Technology, Microtechnology, 35 (1996), 1;  14-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Šutalo, Mladen; Brlić, Vladimir; Žurić-Hudek, Vlasta; Gilja, Marinko; Ivić, Anto; Sunarić, Tanja
Telekomunikacijska infrastruktura - poveznica svijeta u 21. stoljeću.  // HPT : list Hrvatske poste i telekomunikacija, 8 (1998), 11;  53-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Kviz, Boris; Zentner, Sonja
High-Bit Rate Long-Distance Optical Fiber Communication Trends.  // Journal Electronics, Technology, Microtechnology, 35 (1996), 1;  1-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kedmenec, Dražen; Kedmenec, Vedran; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Enabling Multimedia Services in Unified Access Network.  // Proceedings of the 4th EURASIP - IEEE Region 8 International Symposium on Video / Image Processing and Multimedia Communications, VIPromCom-2002 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 25-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Lidija; Grgić, Sonja; Srdić, Ida
Data Formats in Digital Prepress Technology.  // Proceedings of the 4th EURASIP - IEEE Region 8 International Symposium on Video / Image Processing and Multimedia Communications, VIPromCom-2002 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 437-440 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šprljan, Nikola; Grgić, Mislav; Kos, Tomislav
ADSL Performance Testing.  // Proceedings of the 44th International Symposium Electronics in Marine, ELMAR-2002 / Kos, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 140-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrak, Marta; Grgić, Mislav; Grgić, Sonja
Scalable Video Coding in Network Applications.  // Proceedings of the 4th EURASIP - IEEE Region 8 International Symposium on Video / Image Processing and Multimedia Communications, VIPromCom-2002 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 205-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šprljan, Nikola; Grgić, Sonja; Mrak, Marta; Grgić, Mislav
Modified SPIHT Algorithm for Wavelet Packet Image Coding.  // Proceedings of the 4th EURASIP - IEEE Region 8 International Symposium on Video / Image Processing and Multimedia Communications, VIPromCom-2002 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 189-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka
Wireless Multimedia Networks.  // Proceedings of the 44th International Symposium Electronics in Marine, ELMAR-2002 / Kos, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav
Future Trends in Global Navigation.  // Proceedings of the 44th International Symposium Electronics in Marine, ELMAR-2002 / Kos, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 15-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Kviz, Boris
Global Navigation Satellite System (GNSS).  // PROCEEDINGS Elmar-2001, 43rd International Symposium Electronics in Marine / Kos, Tomislav ; Radanović, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 75-79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuhinek, Dalibor; Grgić, Sonja
Use of Dense Wavelength Division Multiplexing in Cable Television Systems.  // PROCEEDINGS Elmar-2001, 43rd International Symposium Electronics in Marine / Kos, Tomislav ; Radanović, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 26-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lenardić, Daniel Z.; Zovko-Cihlar, Branka
Determining the Characteristics of the Data Flow in Computer Networks.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2001, 3rd International Symposium on Video Processing and Multimedia Communications / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 251-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Mrak, Marta; Grgić, Mislav
Comparison of JPEG Image Coders.  // Proceedings of the 3rd International Symposium on Video Processing and Multimedia Communications (VIPromCom-2001) / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 79-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Lidija; Grgić, Sonja; Srdić, Ida
Colour Management and Signal Processing.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2001, 3rd International Symposium on Video Processing and Multimedia Communications / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 209-212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Ghanbari, Mohammed; Grgić, Sonja
Texture-based Image Retrieval in MPEG-7 Multimedia System.  // Proceedings of IEEE Region 8 International Conference on Trends in Communications (EUROCON'2001) / nomen nescio (ur.).
Bratislava: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2001. str. 365-368 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Ghanbari, Mohammed; Zovko-Cihlar, Branka
Image Database Search Using Gabor Wavelets.  // Proceedings IST2001, International Symposium on Telecommunications / nomen nescio (ur.).
Teheran, 2001. str. 111-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Grgić, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka
Image Retrieval Based on Texture Features Extraction.  // Proceedings of the 3rd EURASIP Conference focused on Digital Signal Processing for Multimedia Communications and Services, ECMCS&#39;2001 / Kalman Fazekas (ur.).
Budimpešta: Scientific Association of Infocommunications - HTE, 2001. str. 152-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šprljan, Nikola; Mrak, Marta; Grgić, Mislav
Biorthogonal Wavelet Filter Banks in Image Compression.  // Proceedings of the 18th International Symposium on Information and Communication Technologies, IKT 2001 / Melita Ahić-Đokić (ur.).
Sarajevo: Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2001. str. 217-223 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milak, Ivan; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Linearity Precorrection Unit in Digital Video Broadcasting Transmitter&#39;s Chain.  // PROCEEDINGS Elmar-2001, 43rd International Symposium Electronics in Marine / Kos, Tomislav ; Radanović, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 55-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrak, Marta; Šprljan, Nikola; Grgić, Sonja
Video Coding Schemes for Transporting Video Over the Internet.  // Proceedings of the 18th International Symposium on Information and Communication Technologies, IKT 2001 / Ahić-Đokić, Melita (ur.).
Sarajevo: Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2001. str. 245-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav; Kos, Tomislav
Mobile Wireless Multimedia Communications Toward 4G UMTS.  // Proceedings of the 18th International Symposium on Information and Communication Technologies, IKT 2001 / Ahić-Đokić, Melita (ur.).
Sarajevo: Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2001. str. 91-99 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Future Wireless Mobile Multimedia Communications.  // Proceedings of the International Conference on Software, Telecommunications &#38; Computer Networks, SoftCOM 2001 / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2001. str. 19-30 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka
Wireless Mobile Multimedia Communications at the Beginning of the Century.  // PROCEEDINGS Elmar-2001, 43rd International Symposium Electronics in Marine / Kos, Tomislav ; Radanović, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lenardić, Daniel Z.; Zovko-Cihlar, Branka
Modeling and Simulation of Modern Computer Networks.  // PROCEEDINGS IWSSIP 2001, 8th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Cristea, Paul ; Tuduce, Rodica ; Negrescu, Sevim (ur.).
Bukurešt: BREN, 2001. str. 183-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Suknaić, Martina; Grgić, Mislav
Implication of Broadband Radio Access to UMTS.  // PROCEEDINGS IWSSIP 2001, 8th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Cristea, Paul ; Tuduce, Rodica ; Negrescu, Sevim (ur.).
Bukurešt: BREN, 2001. str. 33-37 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Lidija; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Monitor Calibration and Colour Management.  // Proceedings of the 8th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing (IWSSIP 2001) / Cristea, Paul ; Tuduce, Rodica ; Negrescu, Sevim (ur.).
Bukurešt: BREN, 2001. str. 87-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Grgić, Sonja; Ghanbari, Mohammed
Application of Gabor Filters for Efficient Image Representation.  // Proceedings of the 8th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing (IWSSIP 2001, ) / Cristea, Paul ; Tuduce, Rodica ; Negrescu, Sevim (ur.).
Bukurešt: BREN, 2001. str. 43-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rimac-Drlje, Snježana; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
An Algorithm for a Fast Estimation of the Wavelet Subbands Statistics.  // Proceedings of the 3rd EURASIP Conference focused on Digital Signal Processing for Multimedia Communications and Services, ECMCS&#39;2001 / Kalman Fazekas (ur.).
Budimpešta: Scientific Association of Infocommunications - HTE, 2001. str. 284-287 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
New Services over CATV Network.  // PROCEEDINGS IEEE Region 8 EUROCON&#39;2001, International Conference on Trends in Communications / nomen nescio (ur.).
Bratislava: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2001. str. 442-445 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milak, Ivan; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Output Filter Unit in Digital Video Broadcasting Transmitter&#39;s Chain.  // PROCEEDINGS IWSSIP 2001, 8th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Cristea, Paul ; Tuduce, Rodica ; Negrescu, Sevim (ur.).
Bukurešt: BREN, 2001. str. 179-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rimac-Drlje, Snježana; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Wavelet Adapted and Visually Tuned Compression.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2001, 3rd International Symposium on Video Processing and Multimedia Communications / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 117-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Šprljan, Nikola; Zovko-Cihlar, Branka
Image Analyser - Educational Tool.  // Proceedings of the 3rd International Symposium on Video Processing and Multimedia Communications (VIPromCom-2001) / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2001. str. 109-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rimac-Drlje, Snježana; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
A Visually Tuned Image Compression with Discrete Wavelet Transform.  // PROCEEDINGS IWSSIP 2000 / Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gergič, Bojan (ur.).
Maribor: : IWSSIP 2000 Organizing Committee, 2000. str. 135-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Image Quality Management in Wavelet Based Compression System.  // Proceedings ICT-2000 International Conference on Telecommunications / nomen nescio (ur.).
Mexico City: Universidad Nacional Autonoma de Mexico, UNAM, 2000. str. 830-834 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Suknaić, Martina; Grgić, Sonja
The Final Steps towards Common IMT-2000 Standard.  // Proceedings ICT-2000 International Conference on Telecommunications / nomen nescio (ur.).
Mexico City: Universidad Nacional Autonoma de Mexico, UNAM, 2000. str. 50-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Suknaić, Martina
Mobile Wireless Multimedia Services for the Future Mass Market.  // PROCEEDINGS IWSSIP 2000 / Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gergič, Bojan (ur.).
Maribor: IWSSIP 2000 Organizing Committee, 2000. str. 3-11 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Ghanbari, Mohammed; Grgić, Sonja
An Intersection Method for Improved Image Retrieval.  // Proceedings of the 7th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing (IWSSIP 2000) / Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gergič, Bojan (ur.).
Maribor: Faculty of Electrical Engineering and Computer Science, Laboratory for Signal Processing and Remote Control, 2000. str. 119-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Poldrugač, Božidar; Fabijanković, Ružica
Roaming in Wireless Multimedia IP Based Services.  // PROCEEDINGS IWSSIP 2000 / Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gergič, Bojan (ur.).
Maribor: IWSSIP 2000 Organizing Committee, 2000. str. 145-149 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Data Services over CATV Network.  // PROCEEDINGS IWSSIP 2000 / Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gergič, Bojan (ur.).
Maribor: IWSSIP 2000 Organizing Committee, 2000. str. 159-162 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Optimal Decomposition for Wavelet Image Compression.  // IWISPA 2000 Proceedings of the First International Workshop on IMAGE AND SIGNAL PROCESSING AND ANALYSIS / Lončarić, Sven (ur.).
Zagreb: University Computing Center, 2000. str. 203-208 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zentner, Sonja; Šumichrast, Lubomir; Šipuš, Zvonimir; Kviz, Boris
Optical Pulse Propagation Modeling in Nonlinear Dispersive Media.  // Proceedings of the 42nd ELMAR International Symposium / Grgić, Sonja ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2000. str. 50-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Ghanbari, Mohammed
Similarity texture retrieval.  // Proceedings of the 2nd ELMAR International Workshop on Video Processing and Multimedia Communications (VIPromCom-2000) / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2000. str. 103-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rimac-Drlje, Snježana; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Visually weighted wavelet still image compression.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 133-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Trends in CATV Systems.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 65-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Lidija; Grgić, Sonja; Srdić, Ida
The transmission of accurate color over the telecommunication network.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 207-212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Mrak, Marta; Šprljan, Nikola
DCTlab - didactic tool for the study of image compression.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 83-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fabijanković, Ružica; Zovko-Cihlar, Branka; Poldrugač, Božidar
Wireless multimedia services in GSM and GPRS environment.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 195-199 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Virkes, Davor; Zovko-Cihlar, Branka
Noise suppression using cavity filters in wireless communications.  // PROCEEDINGS VIPromCom-2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 201-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Modlic, Borivoj; Malarić, Krešimir; Regvart, Boris; Bartolić, Juraj; Kviz, Boris
Set-up for Testing Telecom Power Unit Immunity to Electromagnetic Fields.  // TELESCON 2000 Proceedings / nomen nescio (ur.).
Dresden: VDE VERLAG, 2000. str. 333-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srdić, Ida; Zovko-Cihlar, Branka
Evaluation of Dispersion Influence for Implementation of Optical Code Division Multiple Access Technique in Telecommunications.  // CSNDSP2000 Proceedings
Bournemouth, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kerš, Krešimir; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Two-Dimensional Wavelet Transform in Image Compression.  // Proceedings of the 1st ELMAR International Workshop on Video Processing and Multimedia Communications (VIPromCom'99) / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1999. str. 163-175 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zentner, Sonja; Kviz, Boris; Modlic, Borivoj
Soliton Communication System Limitations due to Soliton Interaction.  // Proceedings of the 41st ELMAR International Symposium / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1999. str. 64-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ravnjak, Mario; Grgić, Mislav; Kos, Tomislav
Optimization of Filter Parameters in Wavelet Image Compression.  // Proceedings IWSSIP&#39;99 6th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Polec, Jaroslav ; Podhradsky, Pavol ; Rozinaj, Gregor (ur.).
Bratislava: Slovak Telecommunications Users Group in FABER, 1999. str. 201-204 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Suknaić, Martina; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
The Transmission of Packet Data Over Wideband CDMA Cellular Networks.  // Proceedings IWSSIP&#39;99 6th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Polec, Jaroslav ; Podhradsky, Pavol ; Rozinaj, Gregor (ur.).
Bratislava: Slovak Telecommunications Users Group in FABER, 1999. str. 197-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kerš, Krešimir; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Quality Control in Wavelet Based Image Compression.  // Proceedings IWSSIP&#39;99 6th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Polec, Jaroslav ; Podhradsky, Pavol ; Rozinaj, Gregor (ur.).
Bratislava: Slovak Telecommunications Users Group in FABER, 1999. str. 18-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Intermodulation Products Distribution in Multicarrier Broadband Systems.  // Proceedings IWSSIP&#39;99 6th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Polec, Jaroslav ; Podhradsky, Pavol ; Rozinaj, Gregor (ur.).
Bratislava: Slovak Telecommunications Users Group in FABER, 1999. str. 14-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Grgić, Sonja; Kos, Tomislav
Object-Based Coding of Segmented Video.  // Proceedings IWSSIP&#39;99 6th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Polec, Jaroslav ; Podhradsky, Pavol ; Rozinaj, Gregor (ur.).
Bratislava: Slovak Telecommunications Users Group in FABER, 1999. str. 10-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Suknaić, Martina
Third Generation Mobile Communications.  // Proceedings IWSSIP&#39;99 6th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Polec, Jaroslav ; Podhradsky, Pavol ; Rozinaj, Gregor (ur.).
Bratislava: Slovak Telecommunications Users Group in FABER, 1999. str. 1-9 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Intermodulation Distortion in Wideband Amplifiers.  // Proceedings ICECOM&#39;99 / Bartolić, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1999. str. 135-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Picture Quality Measurements in Wavelet Compression System.  // IBC99 Conference Publication / nomen nescio (ur.).
London : Delhi: International Broadcasting Convention, 1999. str. 554-559 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Suknaić, Martina; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
The Design of 3rd Generation Air Interface.  // Proceedings of the 1st ELMAR International Workshop on Video Processing and Multimedia Communications (VIPromCom'99) / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1999. str. 241-253 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Ravnjak, Mario; Zovko-Cihlar, Branka
Filter Comparison in Wavelet Transform of Still Images.  // Proceedings of the IEEE International Symposium on Industrial Electronics (ISIE'99)
Piscataway (NJ): IEEE Service Center, 1999. str. 105-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Kerš, Krešimir; Grgić, Mislav
Image Compression Using Wavelets.  // Proceedings of the IEEE International Symposium on Industrial Electronics (ISIE'99) / nomen nescio (ur.).
Piscataway (NJ): IEEE Service Center, 1999. str. 99-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kedmenec, Vedran; Gerenčir, Mario; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Utilizing MPEG Compression for High Quality Videoconference.  // Proceedings of the 1st ELMAR International Workshop on Video Processing and Multimedia Communications (VIPromCom'99) / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1999. str. 211-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
An Algorithm for Counting of Intermodulation Products in Multicarrier Broadband Systems.  // ISIE&#39;99 PROCEEDINGS OF THE IEEE International Symposium on Industrial Electronics / nomen nescio (ur.).
Maribor: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1999. str. 95-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Lidija; Grgić, Sonja; Srdić, Ida
Managing Colour in the Prepress Industry.  // PROCEEDINGS VIPromCom&#39;99 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 1999. str. 109-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zentner, Sonja; Kviz, Boris; Modlic, Borivoj
Soliton Carrier Instability as a Communication System Noise Problem.  // 1999 SBMO/IEEE MIT-S,AP-S and LEOS International Microwave and Optoelectronics Conference -  IMOC&#39;99 &#34;Wireless and Photonics Building the Global Infoways&#34;
Rio de Janeiro, 1999. str. CD-ROM (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ravnjak, Mario; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Features of Wavelet Filters in Still Image Compression.  // Proceedings of the 1st ELMAR International Workshop on Video Processing and Multimedia Communications (VIPromCom'99) / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1999. str. 177-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Nonlinear Distortion in Broadband CATV Amplifiers.  // PROCEEDINGS VIPromCom&#39;99 / Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 1999. str. 255-261 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šipuš, Zvonimir; Zentner, Sonja; Kviz, Boris
Computation of Propagation Characteristics of Multilayer Optical Fibers.  // Proceedings ICECOM&#39;99 / Bartolić, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1999. str. 167-170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crkvenac, Sandra; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Signalization Process in Mobile Radiocommunication Networks.  // Electronics in Marine, ELMAR&#39;98, Symposium Proceedings / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine, ELMAR, 1998. str. 124-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srdić, Ida; Perić, Ivan; Zovko-Cihlar, Branka
Optical Code Division Multiple Access.  // Electronics in Marine, ELMAR&#39;98, Symposium Proceedings / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine, ELMAR, 1998. str. 36-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kedmenec, Dražen; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Kedmenec, Krunoslav
QoS Parameters in ATM Environment.  // Proceedings IWSSIP&#39;98, 5th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Zovko-Cihlar, Branka ; Grgić, Sonja ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Zagreb, 1998. str. 223-226 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kedmenec, Vedran; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav; Kedmenec, Krunoslav
MPEG-2 Video Transmission in Multimedia Broadband Networks.  // Proceedings IWSSIP&#39;98, 5th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Zovko-Cihlar, Branka ; Grgić, Sonja ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Zagreb, 1998. str. 219-222 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Modrić-Kovačević, Davorka; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
Wavelet Analysis.  // Proceedings IWSSIP&#39;98, 5th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Zovko-Cihlar, Branka ; Grgić, Sonja ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Zagreb, 1998. str. 180-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Analysis of Intermodulation Distortion in CATV Amplifiers.  // Proceedings IWSSIP&#39;98, 5th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Zovko-Cihlar, Branka ; Grgić, Sonja ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Zagreb, 1998. str. 82-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Wireless Broadband Multimedia Communication.  // Proceedings of the IASTED International Conference: Networks and Communication Systems / Hamza, M.H. (ur.).
Anaheim (CA): IASTED, 1998. str. 153-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šipuš, Zvonimir; Zentner, Sonja; Kviz, Boris
Calculation of Electromagnetic Field Distribution in Multilayer Optical Fibers.  // Proceedings of the 40th ELMAR International Symposium / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zadar: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1998. str. 96-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matay, Gabor; Molnar, Bela; Telegdy, Attila; Som, Ferenc; Kos, Tomislav
Simplified Method for Modelling the Effects of Nonlinearities in CATV Systems.  // Proceedings of the 8th Conference and Exhibition on Television and Audio Technologies / nomen nescio (ur.).
Budimpešta: Scietific Society for Communications, 1998. str. 293-302 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Standardni postupci za kodiranje videosignala u multimedijskim komunikacijama.  // Proceedings BIHTEL&#39;98 / Milatović, Dragoljub (ur.).
Sarajevo: Elektrotehnički fakultet Univerziteta u Sarajevu, 1998. str. 43-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Digital Television Networks.  // Proceedings VITEL&#39;98 / Jagodič, Marko (ur.).
Ljubljana: Electrotechnical Society of Slovenia, 1998. str. A/59-A/65 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Digital Television Transmission and Broadband Network Technologies.  // Proceedings ICOMT&#39;98 / Fazekas, Kalman (ur.).
Budimpešta: Scientific Society for Telecommunications, 1998. str. 37-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Intermodulation Noise in Multicarrier Broadband Network.  // Proceedings ICOMT&#39;98 / Fazekas, Kalman (ur.).
Budimpešta: Scientific Society for Telecommunications, 1998. str. 31-36 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Godič, Josip; Šajfar, Ivan; Zovko-Cihlar, Branka
Some Aspects of Protection of Telephone Subscriber Line against Contact with the Mains.  // MELECON&#39;98 Proceedings / nomen nescio (ur.).
Tel Aviv: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1998. str. 406-409 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Objective and Subjective Measuruments for Video Compression System.  // SoftCOM&#39;98 Conference Proceedings / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko ; Pavelin, Ivan ; Burmaz, Branimir (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 1998. str. 577-586 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Broadband Communication Techniques toward Mobile Wireless Multimedia.  // SoftCOM&#39;98 Conference Proceedings / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko ; Pavelin, Ivan ; Burmaz, Branimir (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 1998. str. 485-491 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vintar, Tomislav; Kviz, Boris; Grgić, Mislav
Safety Parametres on Sea Positioning.  // Electronics in Marine, ELMAR&#39;98, Symposium Proceedings / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine, ELMAR, 1998. str. 65-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kedmenec, Dražen; Kedmenec, Vedran; Grgić, Mislav
MPEG Coded Sound Delivery over Broadband Multimedia Networks.  // Electronics in Marine, ELMAR&#39;98, Symposium Proceedings / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine, ELMAR, 1998. str. 50-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pecić, Borislav; Zovko-Cihlar, Branka
Thermal Imaging System in Marine Application.  // Electronics in Marine, ELMAR&#39;98, Symposium Proceedings / Radanović, Božidar ; Jerič, Viljem (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine, ELMAR, 1998. str. 101-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka
Wireless Broadband Multimedia Communication.  // Proceedings of the First Electronic Circuits and Systems Conference / Stopjakova, Viera ; Mucha, Igor ; Frištacky, Norbert (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology in Bratislava, 1997. str. 297-306 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srdić, Ida; Perić, Ivan; Zovko-Cihlar, Branka
Optical CATV.  // Proceedings of the First Electronic Circuits and Systems Conference / Stopjakova, Viera ; Mucha, Igor ; Frištacky, Norbert (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology in Bratislava, 1997. str. 239-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bauer, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
Video Quality Improvement by Variable Bit Rate Coding.  // Proceedings of the 4th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing / Domanski, Marek ; Stasinski, Ryszard (ur.).
Poznań: Poznan University of Technology, 1997. str. 161-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srdić, Ida; Zovko-Cihlar, Branka; Perić, Ivan
Building Future Network Architecture for Telemedicine.  // Proceedings MIPRO"97 / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj ; Ribarić, Slobodan ; Budin, Leo (ur.).
Rijeka: MIPRO, Croatia, 1997. str. 133-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vistrička, Jaroslav; Zovko-Cihlar, Branka; Bauer, Sonja
Wireless Data Transmission.  // Proceedings MIPRO&#34;97 / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj ; Ribarić, Slobodan ; Budin, Leo (ur.).
Rijeka: MIPRO, Croatia, 1997. str. 139-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Bauer, Sonja; Grgić, Mislav
Picture Content and Bit Rate Variation in Multimedia.  // Proceedings &#34;Digital Processing of Image and Speech Signals&#34; / Podhradsky, Pavol ; Rozinaj, Gregor ; Vargic, Radoslav (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology in Bratislava, 1997. str. 115-121 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Quality of Service Control in Variable Bit Rate Video Communications.  // Proceedings Icomt&#34;97 / Fazekas, Kalman ; Erenyi, Istvan (ur.).
Budimpešta: PANEM, Budapest, 1997. str. 43-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Kos, Tomislav
Broadband Multimedia Communication.  // SoftCOM&#34;97 Conference Proceedings / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko ; Pavelin, Ivan ; Burmaz, Branimir (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 1997. str. 85-95 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srdić, Ida; Perić, Ivan; Zovko-Cihlar, Branka
All-Optical Networks.  // Electronics in Marine - ELMAR&#34;97: Proceedings / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, Zadar, 1997. str. 267-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka
Methods of Reducing Intermodulation Products in CATV Systems.  // Electronics in Marine - ELMAR&#34;97: Proceedings / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, Zadar, 1997. str. 96-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Lidija; Zovko-Cihlar, Branka; Bauer, Sonja
Networks for Printing Industry Applications.  // Electronics in Marine - ELMAR&#34;97: Proceedings / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, Zadar, 1997. str. 92-95 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vistrička, Jaroslav; Zovko-Cihlar, Branka
New Wireless Mobile Services for Multimedia Transmission.  // Electronics in Marine - ELMAR"97: Proceedings / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, Zadar, 1997. str. 86-91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka; Bauer, Sonja
Coding of Audio-Visual Objects.  // Electronics in Marine - ELMAR&#34;97: Proceedings / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, Zadar, 1997. str. 80-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Tomislav; Zovko-Cihlar, Branka; Bauer, Sonja; Matay, Gabor
Analysis of Intermodulation Distortion in CATV Amplifiers.  // Proceedings of the First Electronic Circuits and Systems Conference / Stopjakova, Viera ; Mucha, Igor ; Frištacky, Norbert (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology in Bratislava, 1997. str. 267-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bauer, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
Objective and Subjective Evaluations of Picture Quality in Digital Video Systems.  // Proceedings Icomt&#34;96 / Fazekas, Kalman (ur.).
Budimpešta: Scientific Socitey for Telecommunications, 1996. str. 145-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bauer, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
Picture Quality Subjective Assessment in Relation to Impairments from MPEG-1 Video Compression.  // Proceeding KoREMA&#39;96 41st Annual Conference, Volume 3 / Bartolić, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 47-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bauer, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
Picture Quality in Multimedia Windows Environment.  // Proceedings VITEL&#39;96 / Jagodič, Marko (ur.).
Ljubljana: Electrotechnical Society of Slovenia, 1996. str. 223-229 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bauer, Sonja; Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Mislav
The Influence of Impairments from Digital Compression of Video Signal on Perceived Picture Quality.  // Proceedings of the third International Workshop on Image and Signal Processing on the Theme of Advances in Computational Intelligence (IWISP'96) / Mertzios, Basil G. ; Liatsis, Panos (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 1996. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Rimac-Drlje, Snježana
Utjecaj šuma kvantiziranja koeficijenata wavelet transformacije na kvalitetu slike., 2000., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Grgić, Mislav
Pretraživanje slika primjenom prostorno-frekvencijske analize., 2000., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Kos, Tomislav
Utjecaj nelinearnosti prijenosa na kvalitetu slike u sustavima kabelske televizije., 1998., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Magistarski radovi


Ćuk, Slavko
Procesiranje digitalnog videosignala u sustavima za snimanje i reprodukciju., 2002., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Lenardić, Daniel Zlatko
Dodjela prioriteta prijenosu informacija u širokopojasnim multimedijskim mrežama., 2001., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Mandić, Lidija
Ujednačenje boja u sustavu za grafičku reprodukciju slike., 2000., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Šapina, Rozalija
Izdvajanje objekata iz televizijske slike., 2000., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Juras, Ivan
Parametri kvalitete snimanja i reprodukcije digitalnog videosignala., 2000., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Baljkas, Bruno
Radiokomunikacijski ATM (WATM) za prijenos videosignala., 2000., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Pecić, Borislav
Procesiranje signala u termovizijskim kamerama., 1999., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Mandarić, Igor
Proširenje spektra signala pseudošumom u radiokomunikacijskom prijenosu., 1999., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Srdić, Ida
Prijenos digitalnog videosignala primjenom optičkih ortogonalnih kodova., 1999., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Kolega, Marin
Kvaliteta prijenosa u mobilnim radiokomunikacijskim sustavima s diskretnom modulacijom faze., 1999., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Kitarović, Jakov
Poboljšanje točnosti diferencijskog globalnog sustava satelitskog pozicioniranja., 1998., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Pigac, Saša
Redukcija brzine prijenosa videosignala visoke kvalitete., 1998., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Grgić, Mislav
Kodiranje slikovnih objekata novim pristupom u primjeni diskretne kosinus-transformacije., 1998., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Vuletić, Aleksandra
Postupci kompresije videosignala pri digitalnom snimanju., 1998., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Modrić-Kovačević, Davorka
Kompresija video signala Wavelet postupkom., 1997., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Vuković, Hrvoje
Standardi kodiranja digitalnog video signala., 1996., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Grgić, Mislav
Postupci i algoritimi kompresije videosignala u multimedijskim komunikacijama., 1997., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Kos, Tomislav; Kviz, Boris
Temeljni principi navigacijske tehnike., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali radovi sa studija).

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Jančić, Mihael; Ruščić, Krešimir
Pojmovnik digitalne televizije., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Mrak, Marta; Šprljan, Nikola
ImAn., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Analiza primjenjivosti ATM prijenosa za kontribuciju i distribuciju videosignala., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
The Final Steps towards Common IMT-2000 Standard., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja
Mobile Wireless Multimedia toward Third Generation Mobile Communication., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Mrak, Marta; Šprljan, Nikola
DCTlab., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Zovko-Cihlar, Branka; Kviz, Boris; Grgić, Sonja; Kos, Tomislav; Grgić, Mislav; Brlić, Vladimir; Žurić-Hudek, Vlasta
Mjerenja kvalitete prijenosa videosignala u sustavima kabelske televizije., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zovko-Cihlar, Branka; Kviz, Boris; Grgić, Sonja; Kos, Tomislav; Grgić, Mislav; Kulušić, Pero; Fleischer, Srećko; Klepac, Vedran
Uvođenje digitalne tehnologije u proizvodnju, prijenos i radiodifuziju radijskih i televizijskih programa., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali radovi sa studija).

Grgić, Mislav
Standardni postupci za kompresiju videosignala u multimedijskim komunikacijama., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, rektorova nagrada).

Zovko-Cihlar, Branka; Grgić, Sonja; Grgić, Mislav
Wireless Broadband Multimedia Communication., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zovko-Cihlar, Branka; Kviz, Boris; Bauer, Sonja; Kos, Tomislav; Grgić, Mislav; Kedmenec, Dražen; Kedmenec, Vedran; Brlić, Vladimir; Žurić-Hudek, Vlasta; Bijele, Miroslav et al.
Gospodarska opravdanost uvođenja novih usluga u telekomunikacijsku mrežu Hrvatske pošte i telekomunikacija., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zovko-Cihlar, Branka; Kviz, Boris; Bauer, Sonja; Kos, Tomislav; Brlić, Vladimir; Žurić-Hudek, Vlasta; Bijele, Miroslav; Parun, Darko; Aničić, Ljubica; Rejkuba, Mladen
Širokopojasna infrastruktura za uvođenje multimedijskih usluga u telekomunikacijsku mrežu Hrvatske pošte i telekomunikacija., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgić, Sonja; Grgić, Mislav; Zovko-Cihlar, Branka
Subjective Assessment of Picture Quality., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 151
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C036015%7Ctext%7Cproject-sifra
Stranica /
