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Novak, Renata; Ragland, William Lauman
Competitive DNA hybridization in microtitre plates for chicken anaemia virus.  // Molecular and Cellular Probes, 15 (2001), 1;  1-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božičković, Jasminka; Božičković, Predrag; Krivec, Gabrijela; Ragland, William, L.; Prukner-Radovčić, Estella; Mazija, Hrvoje
Newcastle disease antibody titre is dependent on serum calcium concentration.  // Acta Veterinaria Hungarica, 48 (2000), 1;  43-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Ciglar Grozdanić, Irena; Prukner- Radovčić, Estella; Cvitan, Roberto
Usporedno istraživanje postupka zamagljivanja u davanju cjepiva protiv zaraznog bronhitisa od soja H 120 (BRONHIKAL&reg ; ; SPF PLIVA, Zagreb).  // Praxis veterinaria, 48 (2000), 1-2;  5- 14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prukner-Radovčić, Estella; Perković, Dunja; Lerš, Nela; Periškić, Marijan; Selec, Ankica; Pavić, Ante
Epizootiološke osobitosti sojeva bakterije Salmonella enteritidis izdvojenih u Hrvatskoj.  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 1-2;  117-125 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ragland, William Lauman; Mazija, Hrvoje; Cvelić- Čabrilo, Vesna; Savić, Vladimir; Novak, Renata; Pogačnik, Milan
Immune suppression of commercial broilers in Croatia, Slovenia, and Bosnia and Herzegovina from 1981 to 1991.  // Avian pathology, 27 (1998),  200-204 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko; Perić, Josip; Mazija, Hrvoje; Prukner-Radovčić, Estella; Bratulić, Mirna; Žubčić, Damir; Ragland, William
Effects of histamine application and water-immersion stress on gizzard erosion and fattening of broiler chicks.  // Avian pathology, 25 (1996),  359-367 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitin, Vladimir; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Mazija, Hrvoje; Kiš, Ivan; Pišl, Zoran
Koncentracija glutationa i TBARs u krvi pilića hranjenih dodatkom bilo mineralnog ili kelatnog cinka.  // Krmiva, 38 (1996), 3;  141-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čajavec, Stanislav; Režić, Ito; Ergotić, Neda; Mazija, Hrvoje
Nove virusne vakcine i način njihova davanja: Nagrade i priznanja hrvatskim inovatorima u razdoblju 1990. - 1996..  // Praxis veterinaria, 44 (1996), 1-2;  23-51 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novak, Renata; Mazija, Hrvoje; Ragland, William
Virus zarazne anemije u kokoši i tovnih pilića u Hrvatskoj.  // Veterinarska stanica, 27 (1996), 6;  323-325 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Nemanič, Ankica; Raguž-Đurić, Radmila
Peradarstvo Hrvatske na pragu trećeg tisućljeća.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 53 (1999), 5;  359-364 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ćurić, Stipica; Biđin, Zdenko; Čajavec, Stanislav; Savić, Gordana; Janić, Darko; Ballarin-Perharić, Alenka
Istraživanje neškodljivosti vakcine protiv zarazne bolesti burze, Gumbokal IM SPF (Pliva)..  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 1-2;  79-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka
Uloga dušikova oksida (NO) u pojavi asciteas - sibdroma plućne hipertenzije (SPH) tovnih pilića.  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 3;  161-176 (recenziran, članak, stručni)

Čajavec, Stanislav; Ergotić, Neda; Mazija, Hrvoje
Nove virusne vakcine i način njihova davanja: nagrade i priznanja hrvatskim inovatorima u razdoblju 1990-1996.  // Praxis veterinaria, 44 (1996), 1-2;  23-51 (recenziran, članak, stručni)
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Prukner-Radovčić, Estella; Luschow, D.; Ciglar Grozdanić, I.; Mazija, H.; Hafez, H. M.
Isolation and molecular biological investigations of avian poxviruses from chicken and turkey in Croatian flocks.  // Acta microbiologica et immunologica Hungarica, 52 (2005),  125-126 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Kralik, Gordana; Božičković, Predrag; Galonja, Marica; Škrtić, Zoran; Canecki, Katica
Mogućnosti povećanja hranidbom sadržaja višestruko nezasićenih masnih kiselina u pilećem mesu.  // Zbornik Savjetovanja Peradarski dani '96 / Raguž-Đurić, Radmila ; Tišljar, Marina ; Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo Zagreb, 1996. str. 50-56 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prukner-Radovčić, Estella; Perković, Dunja; Selec, Ankica
Biloške osobitosti bakterije Salmonella enteritidis izdvojene iz ljudi i peradi.  // Zbornik Peradarski dani 1996 / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 1996. str. 25-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Nemanič, Ankica; Raguž-Đurić, Radmila
Peradarstvo u Hrvatskoj na pragu trećeg tisućljeća.  // Zbornik Savjetovanje Peradarski dani &#39;99 / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, 1999. str. 1-6 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prukner-Radovčić, Estella
Poremećeno vladanje ptica kućnih ljubimaca.  // Veterinarski dani 1997 : znanstveno-stručno savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1997. str. 687-695 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nemarnik, Đurđa; Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Njari, Ljubica
Istraživanje zaštitne vrijednosti vakcine protiv Marekove bolesti (MARIKAL R) u laboratorijskim i terenskim uvjetima.  // Znbornik Peradarskidani &#39;96 / Raguž-Đurić, radmila ; Tišljar, Marina ; Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 1996. str. 36-39 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavičić, Perica; Tišljar, Marina; Nemanič, Ankica
Trikotecenski mikotoksini - uloga u patologiji peradi.  // Zbornik Peradarski dani '96 / Raguž-Đurić, Radmila ; Tišljar, Marina ; Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo Zagreb, 1996. str. 65-69 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nemanič, Ankica; Raguž-Đurić, Radmila; Savić, Vladimir
Peradarska znanost i struka, stanje i perspektiva.  // Znbornik Peradarski dani '96 / Raguž-Đurić, Radmila ; Tišljar, Marina ; Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 1996. str. 2-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Lukač Novak, Irena; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Amšel Zelenika, Tajana; Balenović, Mirta; Mazija, Hrvoje
Reovirusna infekcija i pojavnost artritisa u kokoši nesilica teških hibrida.  // 2. hrvatski mikrobiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Prukner Radovčić, Estella., Hajsig, Danko., Presečki, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Nemarnik, Djurdja; Prukner-Radovčić, Estella; Ragland, William, L.
Safety and Immunogenicity of HVT Vaccine Against Marek's Disease Applied in Hatchery by Nebulization.  // International oultry Scientific Forum. Georgia World Congress Center
Atlanta (GA), 2000. (poster, sažetak, ostalo)

Amšel Zelenika, Tajana; Ćurić, Stipica; Savić, Vladimir; Tišljar, Marina; Nemanič, Ankica; Balenović, Mirta; Lukač Novak, Irena; Ivković, Sanja
Nalaz virusnog antigena i histopatloške promjene u fabricijevoj burzi tovnih pilića nakon vakcinacije živom atenuiranom vakcinom protiv zarazne bolesti burze.  // Drugi hrvatski mikrobiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Prukner Radovčić, Estella ; Hajsig, Danko ; Presečki, Vladimir (ur.).
Zagreb, 2000. str. 33-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prukner-Radovčić, Estella; Lerš, Nella; Perković, Dunja
Comparison of epidemiological markers of Salmonella enteritidis strains isolated in Croatia.  // COST Action 97 Pathogenic Microorganisms in Poultry and Eggs "Progress in control of foodborne pathogenes in poultry" : Programme and abstracts / Mulder, Roel W.A.W. ; Serra, Francisca ; Nurmi, Esco (ur.).
Brno: Veterinary Reasearch Institute, 1998. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ndoja, Zef; Domi, Xhevat; Mazija, Hrvoje; Bakalli, Remzi
Effects of low levels of Zearalenone in diet on reproduction of broiler breeders.  // Poultry Science, Vol.77, Suppl. 1, Abstracts 1998 / Siegel, Herbert S. (ur.).
Savoy (IL): Poultry Science Association, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prukner-Radovčić, Estella; Stančić, Marija; Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav
Micro-organisms in respiratory system of broiler chickens vaccinated against Marek's disease by use of aerosol.  // The Poultry Industry Towards the 21st Century / Samberg, Yehuda (ur.).
Jeruzalem: WPSA Israel branch, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Nemarnik, Đurđa; Prukner-Radovčić, Estella
Imunoprofilaksa bolesti peradi i primjena cjepiva u netom izleženih pilića.  // Knjiga sažetaka. Prvi kongres veterinara Bosne i hercegvine sa međunarodnim učešćem / Ferizbegović, Jasmin (ur.).
Tuzla: savez veterinara Bosne i Hercegovine, 1998. str. 97-99 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mazija, Hrvoje; Franjković, Nataša; Ciglar, Irena; Prukner-Radovčić, Estella
Vaccination of day old chickens with Ulster 2C strain of newcastle disease virus by use of ultrasound nebulizer SONOVAC 095.  // X th International Congress of the World Veterinary Poultry Association / Szekely, A. (ur.).
Budimpešta: Hungarian Branch of the WVPA and Veterinary Medical Research Ins, 1997. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mazija, Hrvoje; Prukner-Radovčić, Estella
Ptica kao pokusna životinja.  // Pokusne životinje u znanstvenim istraživanjima / Radačić, Marko ; Stojković, Ranko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 1996. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stojković, Ranko; Radačić, Marko; Mazija, Hrvoje
Hrčak - životinja izbora za usopostavljanje tumorskih modela induciranih CELO virusom.  // Pokusne životinje u znanstvenim istraživanjima / Radačić, Marko ; Stojković, Ranko (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 1996. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bauer, Anamarija; Mazija, Hrvoje; Vranešić, Đuro
Analysis of breast muscle ultrastructure of avian hybrid chicken.  // 2. Hrvatski simpozij iz elektronske mikroskopije / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, 1996. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nemarnik, Đurđa; Čajavec, Stanislav; Mazija, Hrvoje; Šošić, Josip; Njari, Ljubica
Imunogenost liofilizirane vakcine protiv Marekove bolesti od soja HVP FC-126/Pliva u laboratorijskim i terenskim uvjetima.  // 1. Hrvatski kongres mikrobiologa s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka / Mihoković, Vlado (ur.).
Opatija: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 1996. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jerčić, Jure; Radačić, Matea; Radačić, Mirko; Mazija, Hrvoje; Radačić, Marko
Djelotvornost probiotikuma (Ascogen) na broj potomaka i tjelesnu težinu miševa.  // Pokusne životinje u znanstvenim istraživanjima / Radačić, Marko ; Stojković, Ranko (ur.).
Zagreb, 1996. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rukavina, Vladimir; Mazija, Hrvoje; Vranešić, Đuro; Dobranić, Vesna
Primjena vakcine zarazne bolesti burze postupkom zamagljivanja.  // Knjiga sažetaka 1. Hrvatski kongres mikrobiologa s međunarodnim sudjelovanjem / Mihoković, Vlado (ur.).
Opatija: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 1996. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Prukner-Radovčić, Estella; Perković, Dunja
Fagotipovi bakterije Salmonella enteritidis u ljudi i peradi u Hravatskoj.  // Knjiga sažetaka. 1. Hrvatski kongres mikrobiologa s međunarodnim sudjelovanjem / Mihoković, Vlado (ur.).
Opatija: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 1996. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Ciglar Grozdanić, Irena
Biološka svojstva i imunogenost paramiksovirusa izdvojenog iz goluba., 2000., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kokić, Anita
Učinci cjepiva protiv Marekove bolesti pripravljenog od soja FC 126 primjenjenog pilenkama lakih hibrida postukom raspršivanja ili parenteralno., 1998., magistarski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Stančić, Marija
Nalaz mikroorganizama u dišnom sustavu i imunosna rakcija tovnih pilića vakciniranih protiv Marekove bolesti postupkom raspršivanja., 1996., magistarski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb
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Drvar, Laura
Osjetljivost prema ultrazvuku različitih cjepnih sojeva virusa zaraznog bronhitisa peradi., 1999., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Ribić, Miroslav
Virusne bolesti peradi očitovane poremetnjama probavnog sustava., 1997., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Franjković, Nataša
Imunogenost soja Ulster 2C virusa newcastleske bolesti primijenjenog jednodnevnim pilićima postupkom zamagljivanja., 1997., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Balenović, Mirta
Imuni odziv kopuna na soj La sota virusa newcastleske bolesti., 1997., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb
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Ragland, W.L.; Novak, Renata; Ester, Katja; Savić, Vladimir
IMMUNE STATUS ASSESSMENT BY ABUNDANCE OF INTERFERON (IFN ALPHA AND GANINIA mRNA IN CHICKEN BLOOD., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Mazija, Hrvoje; Ciglar Grozdanić Irena; Prukner Radovčić Estella; Čajavec Stanislav; Ragland William.
Imunogenost cjepnih sojeva virusa Newcasleske bolesti danih postupkom nebulizacije., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mravak-Stipetić, M; Jurak, I; Ragland, W.L; Pavelić, J; Gall-Trošelj, K; Pavelić, K.
Helicobacter pylori is more frequently associated with atropic than with simple glossitis., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ragland, William, L.
Evaluation of immune status in chickens., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hrvoje, Mazija
Retrovirusne zaraze peradi., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mazija, Hrvoje; Čajavec, Stanislav; Nemarnik, Djurdja; Prukner-Radovčić, Estella; Ragland, William, L.
Safety and immunogenicity of HVT vaccine against Marek's disease applied in hatchery by nebulization., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Prukner-Radovčić Estella; Mazija, Hrvoje; Bauer, Anamarija; Vranešić, Đuro.
Virus boginja ptica izdvojen u Hrvatskoj., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Novak, R; Ragland W.L.
Competitive DNA hybridisation assay in microtitar plates for chicken anemia virus (CAV).., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ciglar-Grozdanić Irena; Čajavec Stanislav; Mazija Hrvoje.
Biološka svojstva i imunogenost golubljeg paramiksovirusa., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bauer, A; Čajavec, S; Busch, Tuđa, M; Herak-Perković, V; Vranešić, Đ.
Application of various microscope techniques in characterizing bacterial vaccines., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Rukavina, V.; Mazija, H.; Vranešić, Đ.; Dobranić, V.
Vaccination against infectious bursal disease by nebulisatoin., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mazija, H.; Tuđa, M.; Vranešić, Đ.; Prukner-Radovčić, E.; Šoštarić, B.
Epizooty with unusual ultrastructural finding., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mazija, Hrvoje; Vranešić, Đuro; Čajavec, Stanislav; Nemarnik, Đurđa.
Transmission electron mycroscopy in evaluation of vaccinated chickens by nebulisation., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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Mazija, H.; Čajavec, S.; Nemarnik, Đ.; Prukner-Radovčić, E.; Ergotić, N.; Ciglar Grozdanić, I.
Imunizacija pilića protiv Newcastleske bolesti u valionici.

Mazija, Hrvoje et al.
imunizacija pilića protiv newcastleske bolesti u valionici.
 Hrvatski patentni glasnik 3 (2000) 829.

Mazija, Hrvoje; Štimac, Tihomir
Ultrazvučni raspršivač vakcina protiv Marekove i drugih bolesti peradi.
 Hrvatski patentni glasnik 4 (1999) 877.
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