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Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Brmež, Mirjana; Rebekić, Andrijana; Lucić, Pavo
Fumigant efficacy of 1, 8-cineole and eugenol on the pupal stage of Tribolium castaneum (Herbst) (Insecta: Coleoptera:Tenebrionidae).  // Poljoprivreda (Osijek), 21 (2015), 2;  23-29 doi:10.18047/poljo.21.2.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mustač, Slavica; Rozman, Vlatka; Škvorc, Vladimir
Laboratory evaluation of efficacy of several formulations to control the lesser mealworm - Alphitobius diaperinus (Panzer, 1797) (Coleoptera: Tenebrionidae).  // Veterinarski arhiv, 83 (2013), 5;  563-570. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/677388) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Hamel, Darka; Liška Anita
Long term effectiveness of several grain protectants on wheat.  // IOBC/WPRS bulletin, 81 (2012),  7-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678432) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Eđed, Andrijana; Mustač, Slavica; Perhoč, Bojana
Bioactivity of 1, 8-cineole against Red flour beetle, Tribolium Castaneum (Herbst), pupae.  // Poljoprivreda (Osijek), 17 (2011), 1;  58-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/547022) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Athanassiou, Christos, G; Kavallieratos, Nickolas, G; Vayias, Basileios, J; Tomanović, Željko; Petrović, Anđeljko; Rozman, Vlatka; Adler, Cornel; Korunić, Zlatko; Milovanović, Dragan
Laboratory evaluation of diatomaceous earth deposits mined from several locations in central and southeastern Europe as potential protectants against coleopteran grain pests.  // Crop protection, 30 (2011), 3;  329-339 doi:10.1016/j.cropro.2010.10.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kalinović, Irma; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Djelotvornost dijatomejske zemlje i mješavina dijatomejske zemlje i piretrina.  // Poljoprivreda (Osijek), 17 (2011), 2;  13-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/546997) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Laboratory Assessment of Diatomaceous Earth against Several Stored-Grain Pests of Sorghum.  // Journal of life sciences (Libertyville, Ill.), 5 (2011), 4;  312-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/549325) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Halamić, Josip; Kalinović, Irma; Hamel Darka
Insecticide potential of diatomaceous earth from Croatia.  // IOBC/WPRS bulletin, 69 (2011),  389-397. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/549346) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Athanassiou, Christos, G; Kavallieratos, Nickolas, G; Vayias, Basileios, J; Tomanović, Željko; Petrović, Anđeljko; Trdan, Stane; Adler, Cornel; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka
Development of a non-toxic, ecologically compatible, natural-resource based insecticide from diatomaceous earth deposits of South Eastern Europe to control stored-grain insect pests.  // IOBC/WPRS bulletin, 69 (2011),  387-388 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rozman, Vlatka; Bukvić, Gordana; Liška, Anita; Baličević, Renata; Eđed, Andrijana; Petrović, Sonja
Differences in Traits of Seeds and Seedlings of Perennial Ryegrass Cultivars after Nine Months Storage at Different Temperatures.  // Notulae Botanicae Horti Agrobotanici Cluj-Napoca, 38 (2010), 1;  155-158 doi:10.15835/nbha3813677 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Drugi radovi u časopisima


Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Skupovi: Deseta međunarodna konferencija o zaštiti uskladištenih proizvoda.  // Glasilo biljne zaštite, 10 (2010), 5;  367-367 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, stručni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Hamel, Darka
Insekticidi uzročnici rezistentnosti štetnika uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i hrane.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 – jučer, danas, sutra / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 233-241. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/699809) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka
Kontaktna toksičnost komponenata eteričnih ulja na imago kestenjastog brašnara Tribolium castaneum (Herbst).  // Zbornik radova 49. Hrvatski i 9. Međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 72-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/690004) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Predstavljanje znanstveno istraživačkog projekta: „Procjena rezistentnosti Tribolium castaneum (Herbst) na fosfin“.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 – jučer, danas, sutra / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 243-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/699814) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Ismić, Emir
Bioaktivnost 1, 8-cineola i eugenola na ličinke Tribolium castaneum (Herbst) u praznom i ispunjenom prostoru.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 – jučer, danas, sutra / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 251-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/699812) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hamel, Darka; Rozman, Vlatka
Osvrt na 10. Konferenciju o fumigantima i feromonima održanu u Indianapolisu, SAD, od 16. do 18. svibnja 2012. godine.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2013 – novi izazovi. 25. znanstveno –stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Plava Rijeka d.o.o. Pisarovina, 2013. str. 181-188. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/625069) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma
Djelovanje 1, 8-cineola, kamfora i eugenola na potomstvo kestenjastog brašnara - Tribolium castaneum (Herbst).  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2012 – integralni pristup, 24. znanstveno –stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2012. str. 281-289. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/575200) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatko, Korunić; Rozman, Vlatka
Biljni insekticidi.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2012 – integralni pristup, 24. znanstveno –stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2012. str. 269-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/575199) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Initial effectiveness of several grain protectants on wheat against three stored grain insect pests.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2011 – prva linija borbe protiv zaraznih bolesti / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2011. str. 295-306. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508738) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Liška, Anita
Osvrt na 10. Međunarodnu radnu konferenciju o zaštiti uskladištenih proizvoda - » 10th International Working Conference on Stored Product Protection -IWCSPP«, 27. lipanj do 2. srpanj 2010. godine, Estoril, Portugal.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2011 – prva linija borbe protiv zaraznih bolesti / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2011. str. 255-262. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508743) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salha, Halil; Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Application of low temperatures for pests control in stored maize.  // Proceedings of the 5th International congress Flour – Bread ’09, 7th Croatian congress of cereal technologists Flour – Bread ’09 / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of food technology Osijek, University of Osijek, Croatia, 2010. str. 608-616. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508714) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Kalinović, Irma; Liška, Anita; Hamel, Darka
Long term effectiveness of the mixture of diatomaceous earth and deltamethrin on wheat.  // Proceedings of the 10th International Working Conference on Stored Product Protection / Carvalho, Maria O ; Fields, Paul G ; Adler Cornel S ; (ur.).
Berlin: Julius Kühn-Institut, Federal Research Centre for cultivated plants (JKI), 2010. str. 858-862. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508687) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka
A synergistic mixture of diatomaceous earth and deltamethrin to control stored grain insects.  // Proceedings of the 10th International Working Conference on Stored Product Protection / Carvalho, Maria O ; Fields, Paul G ; Adler Cornel S ; (ur.).
Berlin: Julius Kühn-Institut, Federal Research Centre for cultivated plants (JKI), 2010. str. 894-898. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508684) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Baličević, Renata
Contact and fumigant activity of 1, 8-cineole, eugenol and camphor against Tribolium castaneum (Herbst).  // Proceedings of the 10th International Working Conference on Stored Product Protection / Carvalho, Maria O ; Fields, Paul G ; Adler Cornel S ; (ur.).
Berlin: Julius Kühn-Institut, Federal Research Centre for cultivated plants (JKI), 2010. str. 716-720. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508676) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beraković, Ivica; Guberac, Vlado; Marić, Sonja; Rozman, Vlatka; Šimić, Branimir
Influence of different warehouse types on the quality of maize seed.  // Proceedings of the 5th International congress Flour – Bread ’09, 7th Croatian congress of cereal technologists Flour – Bread ’09 / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of food technology Osijek, University of Osijek, Croatia, 2010. str. 151-158. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508697) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko
Rezistentnost glodavaca na antikoagulantne rodenticide.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje glodavaca i mjere zaštite od ptica / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2013. str. 39-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678578) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko
Rezistencija kod muha.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje sinantropnih muha, osa i stršljena te leptira od značaja za turistička područja / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2013. str. 23-25. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678602) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Rezistentnost žohara mrava i termita na insekticide i biotestovi.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje žohara, zrikavaca, mrava i termita / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2012. str. 35-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678554) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška Anita
Višegodišnje praćenje štetnika u skladišnim objektima Slavonije i Baranje.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2012 – integralni pristup, 24. znanstveno –stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2012. str. 299-308. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/575203) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Rezistentnost štetnika na fosfin i biotestovi.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije / Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2012. str. 59-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/678518) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Rezistencija štetnika na pesticide.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Osnovni principi provedbe DDD mjera u praksi / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ, d.o.o., 2011. str. 61-67. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/549265) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mustač, Slavica; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Manji brašnar – Alphitobius diaperinus (Panzer) (Coleoptera: tenebrionidae) – ekonomski značajan štetnik peradarske proizvodnje.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2011 – prva linija borbe protiv zaraznih bolesti / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2011. str. 237-247. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508750) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Prepoznavanje insekata u skladištima prema nastalim štetama.  // Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integralno) sauzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda, predmeta opće uporabe te muzejskih štetnika - Zbornik predavanja / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2010. str. 63-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508537) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Metode otkrivanja kukaca u skladištima poljoprivrednih proizvoda i hrane te u domaćinstvu.  // Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integralno) sauzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda, predmeta opće uporabe te muzejskih štetnika - Zbornik predavanja / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2010. str. 107-117. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508541) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u zbornicima skupova


Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko
Osvrt na međunarodnu konferenciju o integriranoj zaštiti uskladištenih proizvoda - » International Conference IOBC/WPRS (OILB/SROP) Working Group Integrated Protection of Stored Products«, 04. - 07. srpanj 2011., University of Thessaly, Volos, Grčka.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2012 – integralni pristup, 24. znanstveno –stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2012. str. 261-268. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/575197) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Fumigantna učinkovitost 1, 8-cineola i eugenola na stadij kukuljice kestenjastog brašnara Tribolium castaneum (Herbst) (Insecta: Coleoptera: Tenebrionidae).  // Zbornik sažetaka 50. hrvatski i 10. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2015. str. 16-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/753169) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Višegodišnje praćenje utjecaja klimatskih promjena na brojnost populacija skladišnih štetnika.  // Zbornik sažetaka 48. Hrvatski i 8. Međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 29-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/625063) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Psocodea fauna in the Republic of Croatia.  // Programme and Abstract of the 22. Symposium internationale entomofaunisticum Europae centralis – SIEEC22 / Barić, Božena ; Hrašovec, Boris ; Kučinić, Mladen ; Mičetić Stanković, Vlatka ; Previšić, Ana (ur.).
Varaždin: Permanent Committee of SIEEC, Croatian Entomological Society and Varaždin City Museum, 2011. str. 55-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/549337) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Eđed, Andrijana; Perhoč, Bojana
Bioaktivnost 1, 8-cineola na kukuljice kestenjastog brašnara Tribolium castaneum (Herbst).  // Zbornik sažetaka 46. Hrvatski i 6. Međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 150-151. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508730) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Hamel, Darka; Liška, Anita
Long term effectiveness of several grain protectants on wheat.  // Book of Abstract - Conference Working Group Integrated Protection of Stored Products - IOBC/WPRS (OILB/SROP) / Athanassiou, Christos G (ur.).
Volos, Grčka: University of Thessaly, 2011. str. 30-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/549239) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Branimir; Rozman, Vlatka; Ćosić, Jasenka; Svitlica, Brankica; Andrić, Luka; Liović, Ivica
Utjecaj primjene fungicida na kakvoću sjemena suncokreta.  // Zbornik sažetaka 20. hrvatskog i 3. međunarodnog kongresa tehnologa za posliježetvenu tehnologiju - ZRNKO 2008 / Pliestić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za poljoprivrednu tehnologiju, skladištenje i transport, 2008. str. 16-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/379901) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Liška, Anita
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