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Kralik, Gordana; Scitovski, Rudolf; Senčić, Đuro
Application of Asymetric S-Function for analysis and Valuation of the Growth of Boars.  // Stočarstvo, 47 (1993), 11/12;  425-433 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kralik, Gordana; Scitovski, Rudolf
Istraživanje značajki rasta brojlera pomoću asimetrične S-funkcije.  // Stočarstvo, 47 (1993), 5-6;  207-213 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Scitovski, Rudolf; Scitovski, Klaudija
Nemoguće figure.  // Matka, 3 (1995), 10;  55-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dukić, Branimir; Francišković, Drago; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Šilac-Benšić, Mirta
Strategije otplate zajma.  // Financijska praksa, 18 (1994),  15-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Galić, Radoslav; Scitovski, Rudolf; Marošević, Tomislav; Jukić, Dragan
Problem optimalnih početnih uvjeta u matematičkom modelu.  // Zbornik radova V. koferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 62-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Dragan; Crnjac, Miljenko; Scitovski, Rudolf
Primjena metode potpunih najmanjih kvadrata za procjenu parametara u matematičkom modelu.  // Zbornik radova KOI'95 / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 99-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Galić, Radoslav; Kolund, Ivica; Bašić, Ivica; Jukić, Dragan
Procjena rasprostiranja slojeva tla po dubini sondažnog profila.  // Zbornik radova KOI'95 / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Rab, Hrvatska: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 111-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meler, Marcel; Scitovski, Rudolf
Matematički modeli difuzije novog proizvoda.  // Zbornik radova KOI'95 / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 194-203 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Jukić, Dragan; Bašić, Ivica
Application of the moving least squares methods in surface generating.  // Proceedings of 17th International Conference ITI'95 / Kalpić, D. ; Hljuz-Dobrić, V (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1995. str. 469-474 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Marošević, Tomislav; Jukić, Dragan
Estimation of the optimal initial conditions in matematical model.  // Proceedings of 17th International Conference ITI'95 / Kalpić, D ; Hljuz-Dobrić, V (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1995. str. 475-480 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnjac, Miljenko; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf
Nove strategije otplate zajma.  // Zbornik radova IV. konferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1994. str. 147-154 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Radoslav; Scitovski, Rudolf; Marošević, Tomislav
Primjena pomične metode najmanjih kvadrata za rješavanje problema identifikacije parametara u matematičkom modelu.  // Zbornik radova IV. konferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1994. str. 181-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fischer, Darko; Jović, Franjo; Scitovski, Rudolf
Feasibility of Tools for Solving a Linear Over-determined System.  // Proceedings of the 15th International Conference ITI'93 / Čerić, Vlatko ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1993. str. 315-319 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Galić, Radoslav
Jedna generalizacija zakona rasta.  // Zbornik radova III. konferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: HDOI, 1993. str. 313-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dukić, Branimir; Francišković, Drago; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Šilac-Benšić, Mirta
Strategije otplate zajma., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dukić, Branimir; Francišković, Drago; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Šilac-Benšić, Mirta
Strategije otplate zajma., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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