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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Jelčić, Dubravko
Književnost u čistilištu.. Zagreb: Matica hrvatska, 1999 (monografija)

Sabljak, Tomislav
Blasfemija čitanja. Ironijska upotreba teksta.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 1999 (monografija)

Strozzi, Tito; Mesarić, Kalman
Roman i drame ; Drame i kritike.. Zagreb: Matica hrvatska, 1998 (ostalo)

Jelčić, Dubravko
Povijest hrvatske književnosti. Tisućljeće od Bašćanske ploče do postmoderne.. Zagreb: Naklada Pavičić, 1997 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Izabrana djela. / Jelčić, Dubravko ; Kovačić, Vladimir ; Nikolić, Vinko (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 1997 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Jelčić, Dubravko
Andrićeve hrvatske teme i Andrić kao hrvatska tema.  // Forum, 71 (1999), 1-3;  15-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sabljak, Tomislav
Intertekstualnost i intermedijalnost Matkovićeva Wagnera.  // Forum : mjesečnik razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 70 (1998), 7-8;  957-961 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelčić, Dubravko
Svjedok Bleiburga: Vinko Nikolić.  // Forum, 68 (1996), 3-4;  337-354 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Matijašević, Marijan; (za tisak iz autografa priredio i napomenama popratio Ivica Matičević)
Aljmaš. Dramatizacija hodočasnog dana.  // Kolo, 8 (1998), 4;  165-180 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Matičević, Ivica
Mali leksikon hrvatskih književnika, znanstvenika i publicista stradalih u Bleiburgu i na križnom putu.  // Forum, 68 (1996), 1-4;  396-418 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Matičević, Ivica
Autobiografija iza rešetaka (T. Mortigjija, Moj životopis).  // Kolo, 6 (1996), 3;  355-360 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Jelčić, Dubravko
O knjizi Vinka Nikolića Pred vratima domovine.  // Hrvatska revija, 46 (1996), 2;  393-395 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Matičević, Ivica
Bibliografija priloga iz kulture (književnost, kazalište, glazba, likovna umjetnost i film) u dnevniku Hrvatski narod od 10. travnja 1941. do 6. svibnja 1945..  // Kronika Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, 1 (1995), 2;  1-291 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Matičević, Ivica
Tomo Matić o hrvatskim književnim povjesničarima.  // Tomo Matić, književni povjesničar i filolog / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu et al., 1998. str. 253-257 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Recepcija Begovićevih djela za Nezavisne Države Hrvatske (1941-1945).  // Recepcija Milana Begovića. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb : Zadar: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu et al., 1998. str. 301-310 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Prikaz hrvatskoga ekspresionizma u Ježićevoj Hrvatskoj književnosti.  // Znanstveni i književni rad Slavka Ježića. Zbornik sa znanstvenoga skupa / Tihomil Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 79-88 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Prešućivani hrvatski pisac Marijan Matijašević.  // Književni Osijek. Književnost u Osijeku i o Osijeku od početaka do danas. Studije i eseji / Stanislav Marijanović (ur.).
Osijek, 1996. str. 391-399 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Ostale vrste radova

Jelčić, Dubravko
Filip Lukas - izopćenik iz javnog pamćenja., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Matičević, Ivica
U brodolomu sudbine. Marijan Matijašević - zaboravljeni hrvatski pjesnik i dramatičar., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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