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Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Ternjej, Ivančica; Mrakovčić, Milorad
Composition and depth distribution of oligochaete fauna of Mediterranean karstic lake (Lake Visovac, Croatia)..  // Biologia, 56 (2001), 5;  461-467 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Copepod communities in karstic mediterranean lakes along the easteren Adriatic coast..  // Hydrobyologia, 453/454 (2001), 453/454;  325-333 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sket, Boris; Dovč, Peter; Jalžić, Branko; Kerovec, Mladen; Kučinić, Mladen; Trontelj, Peter
A cave leech (Hirudinea, Erpobdellidae) from Croatia with unique morphological features.  // Zoologica Scripta, 30 (2001), 3;  223-229 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Meyer-Rochow, V. B.; Gottstein-Matočec, Sanja; Lindström, M.
Is Troglocaris anophthalmus (Crustacea, Decapoda, Atyidae) blind, eyeless, or both?.  // Mémoires de Biospéologie, 28 (2001), 1;  149-156 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Schneider, Daniela; Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mihaljević, Zlatko
Some aspects of the biology of the Neretvan spined loach.  // Folia Zoologica, 49 (2000), Suppl. 1;  159-165 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Status of genus Cobitis and related species in Croatia.  // Folia Zoologica, 49 (2000), Suppl. 1;  113-116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mycrophytobenthos communities in the fresh water ecosystems of the Trsteno Arboretum (Southern Croatia).  // Acta Botanica Croatica, 59 (2000), 2;  351-360 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Biocenotical structure of benthic communities in the Ponikve accumulation (the island Krk).  // Periodicum biologorum, 101 (1999), 2;  157-164 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kerovec, Mladen; Mrakovčić, Milorad; Schneider, Daniela; Tomašković, Nataša
Occurrence of Chondrostoma phoxinus in Croatia.  // Folia zoologica, 47 (1998), 1;  39-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Tavčar, Vladimira; Bukvić, Ivančica
Macroinvertebrate community on the artificial substrate in the Sava River: long-term changes in the community structure and water quality.  // Biologia (Bratislava), 53 (1998), 5;  611-620 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Povž, Meta; Šumer, Suzana; Kerovec, Mladen
The catch of sport fishing as an indicator of the state of nase populations (Chondxostoma nasus) in Slovenia.  // Folia zoologica, 46 (1997), Suppl. 1;  103-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukvić, Ivančica; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Meštrov, Milan
Macrozooplankton in the karstic Lake Vrana (Cres).  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 3;  397-401 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Plenković-Moraj, Anđelka
Croatian freshwater Chlorophyceae.  // Natura Croatica, 6 (1997), 1;  67-89 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Primc-Habdija, Biserka; Habdija, Ivan; Plenković-Moraj, Anđelka; Špoljar, Maria
The overgrow capacity of microfauna on artificial substrates exposed at vertical profile in the Lake Visovac.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 3;  403-408 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Povž, Meta; Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen
The first find of Balon's ruffe (Gymnocephalus baloni) in the river Drava in Slovenia and in Croatia.  // Folia zoologica, 46 (1997), 2;  189-190 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kerovec, Mladen; Tavčar, Vladimira; Meštrov, Milan; Mihaljević, Zlatko
Macrozoobenthos of the Butoniga Reservoir.  // Periodicum biologorum, 96 (1994), 4;  437-440 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Plenković-Moraj, Anđelka; Ternjej, Ivančica, Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko
The Phytoplankton Community of the Hydroelectric Power Plant Reservoir Cakovec on the Drava River.  // Conference IAD : proceedings / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University, Faculty of Education ; Croatian Ecological Society, 2000. str. 123-128 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Schneider, Daniela; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica
Ichthyofaunal Changes in the Right Lateral Channel at the Dubrava Dam in Croatia.  // Limnological reports : proceedings / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University, Faculty of Education ; Croatian Ecological Society, 2000. str. 313-316 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gottstein, Sanja; Mihaljević, Zlatko; Perović, Gordana; Kerovec, Mladen
The distribution of amphipods (Crustacea) in different habitats along the Mura and Drava river system in Croatia.  // 33th conference of the International Association for Danube Research (IAD) : proceedings / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University, Faculty of Education ; Croatian Ecological Society, 2000. str. 231-236 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Zlatko; Tavčar, Vlatka; Kerovec, Mladen; Gottstein, Sanja; Ternjej, Ivančica; Mrakovčić, Milorad; Plenković-Moraj, Anđelka
Macrozoobenthos of Drainage Ditches at Two Reservoirs in the Drava River.  // Conference IAD : proceedings / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University, Faculty of Education ; Croatian Ecological Society, 2000. str. 257-262 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gottstein, Sanja; Kerovec, Mladen; Maguire, Ivana; Bukvić, Ivančica
Ecological notes on Austropotamobius pallipes italicus (Faxon, 1914) (Decapoda, Astacidae) in the karstic spring of Neretva.  // Freshwater Crayfish-Proceedings of the Twelfth Symposium of the International Association of Astacology / Keller, Max M. ; Oidtmann, Birgit ; Hoffmann, Rudolf ; Vogt, Gunter (ur.).
Augsburg: International Association of Astacology, 1999. str. 620-628 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Plenković-Moraj, Anđelka
Biocenotička struktura fitoplanktonske zajednice u hidroenergetskim sustavima rijeke Drave.  // Hrvatske vode od Jadrana do Dunava : zbornik radova = Croatian waters from the Adriatic to the Danube : proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Dubrovnik: Hrvatske vode, 1999. str. 251-257 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Plenković-Moraj, Anđelka; Viličić, Damir; Caput, Katarina
Pregled algoloških istraživanja slatkovodnih ekosustava Primorsko-goranske županije.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja / Arko-Pijevac, Milvana ; Kovačić, Marcelo ; (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej Rijeka, 1998. str. 123-128 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Plenković-Moraj, Anđelka; Primc-Habdija, Biserka; Habdija, Ivan
Review of algological research in freshwater ecosystems of Primorsko-goranska county.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja / Arko-Pijevac, M. ; Kovačić, M. ; Crnković, D. (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej rijeka, 1998. str. 554-551 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gottstein, Sanja; Kerovec, Mladen
Distribucija deseteronožnih rakova slatkih i bočatih voda Hrvatske: Preliminarna istraživanja u Istri, Kvarneru i Gorskom kotaru.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja / Arko-Pijevac, Milvana ; Kovačić, Marcelo ; Leiner, Srećko (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej Rijeka, 1998. str. 553-558 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Ivančica; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Meštrov, Milan
Diurnal Vertical Migration of Macrozooplankton in Karstic Lake Vrana (Croatia)..  // Proceedings of VII International Congress of Ecology / Farina, A., Kennedy, J. ; Bossu, V. (ur.).
Firenza : München: INTECOL, 1998. str. 64-64 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Caput, Katarina; Kerovec, Mladen; Tavčar, Vladimira; Mihaljević, Zlatko; Bukvić, Ivančica; Plenković-Moraj, Anđelka
Macroinvertebrate diversity on various artificial substrates.  // Limnologische Berichte Donau 1996 : Wissenschaftliche Referate / Berczik, Á. (ur.).
Vácrátót: MTA Ökol. Bot. Kutint. Magyar Dunakutató Állomás, 1996. str. 237-240 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kerovec, Mladen; Caput, Katarina; Mihaljević, Zlatko; Bračko, Irena; Plenković-Moraj, Anđelka
The effect of different types of artificial substrates on the density of macroinvertebrates.  // Limnologische Berichte Donau 1996 : Wissenschaftliche Referate / Berczik, Á. (ur.).
Vácrátót: MTA Ökol. Bot. Kutint. Magyar Dunakutató Állomás, 1996. str. 245-248 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mihaljević, Zlatko; Tavčar, Vladimira; Kerovec, Mladen; Bukvić, Ivančica
Vertical distribution of Chironomidae larvae in the karstic travertine barrage Lake Visovac (Croatia).  // Late 20th Century Resarch on Chironomidae / Hoffrrichter, Odwin0 (ur.).
Aachen: Shaker, 2000. str. 325-333 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Gottstein-Matočec, Sanja; Popijač, Aleksandar; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Žganec, Krešimir; Kerovec, Mladen
Response of the groundwater invertebrate fauna to trophic processes in Mediteranean shallow karstic reservoir Ponikve (Island of Krk, Croatia).  // Book of Abstracts of Shallow Lakes 2002 / Padisák, Judit (ur.).
Balatonfuered: Veszprém University Press, 2002. str. 191-191 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ternjej, Ivančica; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko,
Long term changes in the crustacean plancton of the shallow mediteranean lake.  // Abstr. Int. Conference on Limnology of Shallow Lakes / - (ur.).
Balatonfuered: -, 2002. (poster, sažetak, znanstveni)

Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Gligora, Marija
Biocenotička struktura fitoplanktonskih zajednica dvaju plitkih mediteranskih jezera.  // International Conference on Limnology of Shallow Lakes / Padisak, Judit (ur.).
Balatonfuered: Veszprem University, Hungary, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Tavčar, Vladimira; Plenković-Moraj, Anđelka; Meštrov, Milan
Long-term changes of the trophic levels of the Butoniga reservoir (Istria, Croatia).  // SHALLOW LAKES 2002 / - (ur.).
Balatonfuered: -, 2002. (poster, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Bukvić-Ternjej, Ivančica; Popijač, Aleksandar; Tavčar, Vladimira
Long term changes in macroinvertebrate community structure of the shallow Mediterranean lake.  // Book of Abstracts of Shallow Lakes 2002 / Padisák, Judit (ur.).
Balatonfuered: Veszprém University Press, 2002. str. 159-159 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Meyer-Rochow, V.B; Gottstein-Matočec, Sanja; Lindstrom, M.
Is Troglocaris anophthalmus really eyeless and blind?.  // Abstr. 15th Int. Symp. Biospel. / Trajano, E. &#38; R. Pinto-da-Rocha (ur.).
São Paulo: -, 2001. str. 36-37 (poster, sažetak, znanstveni)

Gottstein-Matočec, Sanja
Creating and development of the Biospeleological database in Croatia.  // . International Workshop: Mapping Subterranean Biodiversity / - (ur.).
Moulis: -, 2001. (poster, sažetak, znanstveni)

Žganec, Krešimir; Gottstein-Matočec, Sanja; Kerovec, Mladen
Patterns of abundance and life history of two Gammarus species (Crustacea, Amphipoda) in a mountain stream, NW Croatia.  // Proc. 2nd Symposium for European Freshwater Sciences / - (ur.).
Toulouse: -, 2001. (poster, sažetak, znanstveni)

Ternjej, Ivančica; Mihaljević, Zlatko; Kučinić, Mladen; Kerovec, Mladen
Macrozooplancton communities in two Mediterranean karstic lakes.  // 2nd Symposium for European Freshwatwe Sciences / - (ur.).
Toulouse: -, 2001. (poster, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Tavčar, Vladimira; Ternjej, Ivančica; Gottstein-Matočec, Sanja; Kučinić, Mladen
Longitudinal distribution of macrozoobenthos in the highly regulated Mediterranean river, Croatia.  // 2nd Symposium for European Freshwater Sciences / - (ur.).
Toulouse: -, 2001. (poster, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Schneider, Danijela; Mihaljević, Zlatko
Changes in the ichthyofauna of the Croatian part of the river Drava after impoundment.  // 10th European Congress of Ichthyology ECI X / - (ur.).
Prag, 2001. str. - (poster, sažetak, znanstveni)

Caput, Katarina; Burić, Zrinka; Hrenović, Jasna; Plenković-Moraj, Anđelka; Stilinović, Božidar; Antolić, Boris; Viličić, Damir
Algološka i bakteriološka istraživanja u gornjem dijelu estuarija rijeke Zrmanje tijekom 1998-1999..  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog Hrvatskog biološkog kongresa (Proceedings of abstracts of the papers of the seventh Congress of Croatian Biologist) / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 284-285 (tekst na hrv. i eng.jeziku) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Plenković-Moraj, Anđelka
Utjecaj brzine strujanja vode na naseljavanje dijatomeja u perifitonskoj zajednici.  // Proceeding of VII Congress of Croatian Biologist / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 233-234 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Povž, Meta; Šumer, S.; Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen
Freshwater fish of the Kolpa Catchment..  // Proceeding of VII Congress of Croatian Biologist / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bedek, J.; Gottstein, S.; Kovačić, I.; Mikac, B.; Ozimec, R.; Palijan, G.; Vujčić-Karlo, S.; Štamol, V.; Žaja, R.
Preliminary review of underground invertebrate fauna of the National Park �Paklenica� and adjacent area of Mt. Velebit (Croatia)..  // Proceeding of VII Congress of Croatian Biologist / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 319-320 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kljajo, Bruno; Radiša, Tatjana; Vidmar, Jelena; Bakran-Petricioli, Tatjana; Kružić, Petar; Popijač, Aleksandar; Petricioli, Donat
Makrobentoske zajednice podmorskog dijela špilje Golubinka (Brbišćica, Dugi otok).  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 317-318 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Schneider, Daniela; Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mihaljević, Zlatko
Some aspects of the biology of the spined loach from the Neretva river basin, Croatia.  // Loaches of the Genus Cobitis and Related Genera. International Conference / Penaz, Milan et al. (ur.).
Brno: Institute of Vertebrate Biology, Brno, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Schneider, Daniela; Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen
Loaches of the Genus Cobitis and Related Genera. International Conference. Brno,.  // Loaches of the Genus Cobitis and Related Genera. International Conference. / Penaz, Milan et al. (ur.).
Brno: Institute of Vertebrate Biology, Brno, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Schneider, Daniela; Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Kerovec, Mladen
Morphological differences in some Cobitis populations from Croatia. Loaches of the Genus Cobitis and Related Genera..  // Loaches of the Genus Cobitis and Related Genera / Penaz, Milan et al. (ur.).
Brno: Institute of Vertebrate Biology, Brno, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ternjej, Ivančica; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Gottstein, Sanja
The biodiversity of  fresh and brackish water free-living Copepoda of Croatia.  // Proceedings of the 7th International Conference On Copepoda / Eds. Lopes, R. M, J. W. Reid &#38; C. E. F. Rocha (ur.).
Curitiba: -, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Plenković-Moraj, Anđelka
Biocenotička struktura fitoplanktonske zajednice i njene saprobiološke karakteristike u hidroenergetskim sustavima rijeke Drave.  // 2. Hrvatska konferencija o vodama Hrvatske vode od Jadrana do Dunava : zbornik radova = Croatian waters from the Adriatic to the Danube : proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 1999. str. 245-245 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gottstein, Sanja; Jalžić, Branko; Mrakovčić, Milorad Meštrov
Distribution patterns of the species Spelaeocaris prentneri Matijaši� (Decapoda, Atyidae) in the Dinaric karst..  // The XIVth International Symposium of Biospeleology, / Holcer, Draško ; Šašić, Martina (ur.).
Zagreb: -, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gottstein, Sanja; Jalžić, Branko; Ternjej, Ivančica; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Mustapić, Perica
Underground crustacean fauna of Cetina river hydrosistem. The XIVth International Symposium of Biospeleology.  // The XIVth International Symposium of Biospeleology, / Holcer, Draško ; Šašić, Martina (ur.).
Zagreb: -, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Schneider, Daniela; Mustafić, Perica; Kerovec, Mladen; Ternjej, Ivančica
Status of genus Cobitis and related genera in Croatia.  // Loaches of the Genus Cobitis and Related Genera. International Conference. / Penaz, Milan et al. (ur.).
Brno: Institute of Vertebrate Biology, Brno, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gottstein, Sanja; Kerovec, Mladen
Biodlversity of the amphipod fauna in Croatian fresh and brackish water.  // Proceedinngs and abstracts of the 4th international crustacean congress The Biodiversity Crisis and Crustacea / von Vaupel Klein, Carel J. (ur.).
Amsterdam: CRC Press, 1998. str. 134-134 (poster, sažetak, znanstveni)

Gottstein, Sanja; Kerovec, Mladen; Maguire, Ivana
Ecological notes on Austropotamobius italicus (Faxon, 1914) (Decapoda, Astacidae) in karstic spring of Neretva delta (Croatia).  // 12th International Symposium of International Association of Astacology / Keller, Max ; Hoffmann, Rudolf ; Oidtmann, Brigit ; Vogt, Günter (ur.).
Augsburg, 1998. str. 41-41 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Bukvić, Ivančica; Meštrov, Milan; Tavčar, Vladimira; Gottstein Sanja
Macrozoobenthos of Vrana Lake on the Island of Cres.  // Proceedings of VII International Congress of Ecology / Farina, A. ; Kennedy, J. ; Bossu, V. (ur.).
Firenza : München: INTECOL, 1998. (poster, sažetak, znanstveni)

Gottstein, Sanja; Kerovec, Mladen; 
TWO FRESHWATER SHRIMPS (DECAPODA, CRUSTACEA) AND THEIR HABITAT CONDITIONS IN THE NERETVA DELTA, CROATIA.  // Proceedings of VII International Congress of Ecology / Farina, A. ; Kennedy, J. ; Bossu, V. ; (ur.).
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