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Krčmar, Stjepan; Durbešić, Paula; Dmitrović, Branko
Research of the gonotrophic cycle of the species Tabanus sudeticus Zeller 1842 (Diptera: Tabanidae) in Eastern Croatia.  // Ekologia-Bratislava, 21 (2002), 2;  113-118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blanuša, Maja; Mrković-Milić, Romana; Durbešić, Paula
Lead and cadmium in soil and Isopoda woodlice in Croatia.  // Ecotoxicology and Environmental Safety, 52 (2002), 3;  198-202 doi:10.1006/eesa.2002.2173 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Durbešić, Paula
New data on the Horse Fly Fauna of Croatian Adriatic Islands (Diptera, Tabanidae)..  // Bulletin annales societe royale Belge d entomologie, 137 (2001), 2;  113-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Vujčić-Karlo, Snježana
Habitat characteristics and the importance of some plant species as singing places for Marsh Warblers (Acrocephalus palustris, Aves) in Croatian neophyte structures.  // Natura Croatica, 9 (2000), 3;  167-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Durbešić, Paula
Ecological niches of horse flies and selectivity of Malaise traps (Diptera: Tabanidae).  // Periodicum biologorum, 102 (2000), 3;  269-272 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Mikuska, Jozsef; Durbešić, Paula
Three halophilous species of horse flies in Croatia (Diptera: Tabanidae).  // Entomologica Croatica, 4 (1999), 1-2;  21-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Durbešić Paula
Seasonal abundance of horse flies in the Mediterranean part of Croatia (Diptera: Tabanidae).  // Periodicum Biologorum, 101 (1999), 2;  177-181 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nonveiller, Guido; Perović, Franjo; Gjerapić, Gordana
Resultats des recherches recentes sur les Mutillidaes de Croatie avec une liste des especes constatees a ce jour en Croatie (Hymenoptera, Mutillidae).  // Entomologia Croatica, 3 (1998), 1-2;  13-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Durbešić, Paula
Diurnal activity of horse flies (Diptera: Tabanidae) on a pasture at Petrijevci, Eastern Croatia based on collectins with Malaise traps.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 1;  141-144 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Majer, Jozsef; Mikuska, Jozsef; Durbešić, Paula
Index of the Tabanidae (Diptera) in Croatia.  // Natura Croatica. Supplementum, 5 (1996), 1;  1-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Durbešić, Paula; Adamović, Živko
The ecological achievements in the scientific work of Zdravko Lorković.  // Periodicum biologorum, 98 (1996), 2;  253-257 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Krčmar, Stjepan; Mikuska, Joszef; Durbešić, Paula
Seasonal Dynamics of Horse Flies (Diptera: Tabanidae) in the Spačva Basin (Croatia).  // IAD, Limnological reports / Brezeanu, G ; Stiuca, R. (ur.).
Tulcea: Editura Academiei Romane, 2002. str. 303-307 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula
Visinska distribucija trčaka (Carabidae) na Biokovu.  // Ekološka monografija 5/2000 / Kerovec, Mladen ; Durbešić, Paula (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2000. str. 257-269 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durbešić, Paula; Vujčić-Karlo, Snježana; Šerić, Lucija
The Ground Beetles (Coleoptera, Carabidae) of Some of the Forest Communities of Lonjsko polje.  // International association for Danube research of the international association of theoretical and applied limnology : Limnological reports / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Hrvatsko Ekološko Društvo, Sveučilište u Osijeku, 2000. str. 151-156 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durbešić, Paula; Vujčić-Karlo, Snježana
Prilog povijesti istraživanja faune kukaca (Insecta) Biokovskog područja.  // Ekološka monografija 5/2000 / Kerovec, Mladen ; Durbešić, Paula (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2000. str. 245-255 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula; Gjurašin, Branimir; Krčmar, Stjepan
Istraženost kornjaša (Coleoptera) Kornatskog otočja i Murtera.  // Ekološke monografije 7 / Meštrov, Milan ; Durbešić, Paula ; Kerovec, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 1996. str. 219-227 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi u zbornicima skupova


Durbešić, Paula
Ratom razorena prirodna baština i okoliš Hrvatske.  // Zbornik radova Prvog hrvatskog žrtvoslovnog kongresa &#34;Hrvatski žrtvoslov&#34; / Šeparović, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko žrtvoslovno društvo, Pravni fakultet, 1998. str. 579-585 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gjurašin, Branimir
Doprinos Antuna Korlevića istraživanjima tvrdokrilaca (Insecta, Coleoptera) riječkog područja.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja : zbornik sažetaka / Arko-Pijevac, Milvana ; Kovačić, Marcelo ; Leiner,  Srečko (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej Rijeka, 1996. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc6]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc7]Sažeci u zbornicima i časopisima


Krčmar, Stjepan; Mikuska, Jozsef; Durbešić, Paula
The Horse Flies (Diptera: Tabanidae) of Nature Park Kopački rit (Croatia).  // International conference on Limnology of Shallow Lakes, Abstracts 138. / Padisak, J (ur.).
Balatonfuered: Veszprem University Press, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrković, Romana; Blanuša, Maja; Durbešić, Paula
Olovo i kadmij u tlu i jednakonošcima.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of Abstracts of the Papers of the Seventh Congress of Croatian Biologists / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 190-191 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vujčić-Karlo, Snježana; Rađa, Tonči; Durbešić, Paula
Morfometrijska mjerenja različitih populacija vrste Laemostenus (Antisphodrus) cavicola (SHAUM) s područja hrvatskog krša.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Nikola Ljubešić (ur.).
Zagreb, 2000. str. 329-330 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Durbešić, Paula
Ekološke niše obada i selektivnost Malaisovih klopki (Diptera: Tabanide).  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Nikola Ljubešić (ur.).
Zagreb, 2000. str. 243-244 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grbac, Irena; Vujčić-Karlo, Snježana; Lazar, Bojan; De Luca, Nina
Trophic niche comparison of three lacretid lizards on the island of Cres (Croatia).  // Abstracts of The Third International Symposium on the Lacertids of the Mediterranean Basin / Janev Biljana ; Grbac, I. ; Lupret - Obradović, S. ; Lazar, Bojan (ur.).
Zagreb: Hyla - Croatian Herpetological Society ; Croatian Natural History Museum, 1998. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan
Distribution of the males of horse flies (Diptera, Tabanidae) in Croatia.  // Book of Abstracts, Proceedings of the VIth European Congress of Entomology / Brunnhofer, V. ; Soldan, T. (ur.).
Česke Budejovice: Editorial Department of the Pedagogical Faculty, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula; Klipa, Marijana
Changes of the ground beetles (Coleoptera, Carabidae) fauna in the Neretva river delta (Croatia).  // Book of Abstracts, Proceedings of the VIth European Congress of Entomology / Brunnhofer, V. ; Soldan, T. (ur.).
Česke Budejovice: Editorial Department of the Pedagogical Faculty, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerić, Lucija; Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula
Rasprostranjenost roda Carabus u Hrvatskoj.  // III. kolokvij Entomofauna Hrvatske i susjednih zemalja, 1997 : sažeci znanstvenog skupa / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomološko društvo, 1997. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nonveiller, Guido; Perović, Franjo; Gjerapić, Gordana
Rezultati novijih istraživanja mutilida Hrvatske (Hym: Mutilidae).  // III. Kolokvij - entomofauna Hrvatske i susjednih zemalja, 1997. - sažeci znanstvenog skupa / Milan Maceljski (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomološko društvo, 1997. str. 13-14 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Dmitrović, Branko; Belovari Strahinić, Tatjana; Marić, Svjetlana; Petanjek, Zdravko
Histološko - morfološka analiza rasplodnog sustava ženke Tabanus sudeticus Zeller, 1842. (Diptera: Tabanidae).  // Šesti kongrtes biologa Hrvatske - Zbornik sažetaka i priopćenja / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 160-160 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Mikuska, Jozsef; Durbešić, Paula
Sezonska aktivnost obada (Dipt. Tabanidae) u Hrvatskom Primorju.  // III. Kolokvij - entomofauna Hrvatske i susjednih zemalja, 1997 - sažeci znanstvenog skupa / Milan Maceljski (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomološko društvo, 1997. str. 33-35 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula; Klipa, Mirjana
Promjene u fauni trčaka Carabidae donjeg toka rijeke Neretve.  // Šesti kongres biologa Hrvatske - Zbornik sažetaka priopćenja / Đuro Huber (ur.).
Zagreb: HBD, 1997. str. 20-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klipa, Marijana; Vujčić-Karlo, Snježana; Durbešić, Paula
Fauna trčaka (Col., Carabidae) kopnenih staništa uz donji tok Neretve.  // III. Kolokvij - entomofauna Hrvatske i susjednih zemalja, 1997. - sažeci znanstvenog skupa / Milan Maceljski (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomološko društvo, 1997. str. 21-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Durbešić, Paula
Lijepo u životinjskom svijetu.  // Dani Frane Petriša / Bekavac-Basić, Ivan (ur.).
Cres: Hrvatsko filozofsko društvo, 1996. str. 23-24 (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Durbešić, Paula
Odgovornost vrste Homo sapiens sapiens za sve stvoreno na zemlji.  // Odgovornost za život / Vuleta B., Vučković A. (ur.).
Split: Franjevački institut za kulturu mira, 2000. str. 593-599 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Durbešić, Paula; Plenković-Moraj, Anđelka
Communication between science and public opinion by non-governmental organisations.  // Public understanding of science - Croatian and British experiences
Dubrovnik, Hrvatska, 1999. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)


[bookmark: _Toc9]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc10]Doktorske disertacije


Vujčić-Karlo, Snježana
Faunističko-ekološka istraživanja trčaka (Carabidae) u različitim šumskim zajednicama Hrvatske., 1999., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Krčmar, Stjepan
Biologija i ekologija obada (Tabanidae) u Hrvatskoj., 1998., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Gogala, Andrej
Divje čebele Slovenije: favnistična, biogeografska in ekološka analiza., 1997., doktorska disertacija, Biotehniški fakultet, Ljubljana


[bookmark: _Toc11]Magistarski radovi


Mrković-Milić, Romana
Utjecaj teških metala na faunu jednakonožaca (Isopoda - Crustacea)., 1999., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Križanac, Ivana
Araneidae i Tetragnathidae (Aranea) creta Dubravica u Hrvatskom zagorju., 2000., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Ralić, Biljana
Grbice (Lepidoptera: Geometridae) iz entomološke zbirke I. Igalffyja u Hrvatskom prirodoslovnom muzeju., 2000., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Šerić, Lucija
Rasprostranjenost roda Carabus (Coleoptera, Insecta) u Hrvatskoj., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Dumbović, Vlatka
Entomofauna tla livadne zajednice Deschampsiaetum caespitosae (H-ić 1930) na području Vratova - Turopolje., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Nikuševa, Tamara
Populacija krpelja (Acarina, Ixodidae) na pticama tijekom jesenske selidbe., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Pavlić, Zlatka
Razlike metoda sakupljanja člankonožaca (Arthropoda) u šumskom tlu., 1999., diplomski rad, PMF, Zagreb

Brčić, Jelena
Fauna danjih leptira (Rhopalocera) otoka Cresa., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Štambuk, Anamaria
Pauci vučjaci (Lycosidae, Araneae) creta kraj Dubravice, Hrvatsko zagorje., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Latković, Sanja
Zbirka skakavaca (Orthoptera) u Zoologijskom zavodu PMF-a sveučilišta u Zagrebu., 1998., diplomski rad, PMF, Zagreb

Pintarić, Ksenija
Fauna člankonožaca (Arthropoda) livade košanice kraj Varaždina., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Rota, Jadranka
Danji leptiri (Rhopalocera) Nacionalnog parka &#34;Paklenica&#34;., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički  fakultet, Zagreb

Škrinjar, Suzana
Zbirka opnokrilaca (Hymenoptera) u Zoologijskom zavodu PMF-a, Sveučilišta u Zagrebu., 1997., diplomski rad, PMF, Zagreb

Pašalić, Ruža
Danji leptiri (Rhopalocera) Biokova., 1997., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Klipa, Marijana
Fauna člankonožaca (Arthropoda) različitih kopnenih staništa šireg područja Neretve., 1997., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Habijanec, Andreja
Zbirka polukrilaša (Hemiptera) u zbirci Zoologijskog zavoda PMF-a, Sveučilišta u Zagrebu., 1996., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Pavelić, Tihana
Danji leptiri (Rhopalocera) Turopolja., 1996., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kranjčev, Ana
Međuodnosi nekih predstavnika entomofaune i biljnih vrsta na livadama u okolici Koprivnice., 1996., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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