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Benac, Čedomir
Geološka građa priobalnog dijela Rijeke. // Riječka luka : povijest, izgradnja, promet / Dubrović, Ervin (ur.).
Rijeka: Muzej grada Rijeke ; Palača Šećerane, 2001. str. 64-66

Benac, Čedomir
Geological and Geomorphological Features of Bakar Bay: Limitation on Urban Planning and Building. // Prostorno planiranje i pilot projekti za održivi razvoj Hrvatske = Regional planing and pilot projects for sustainable development in Croatia / Črnjar, Mladen ; Campeol, Giovanni (ur.).
Rijeka : Venecija: Županija Primorsko-goranska ; UNESCO, 2001. str. 189-194

Ćosović, Vlasta; Drobne, Katica
Lutetian Orthophragminae from the Istrian Peninsula (Adriatic Sea, Croatia and Slovenia). // Paleogene Shallow Benthos of The Tethys / Hottinger, Lukas ; Drobne, Katica (ur.).
Ljubljana: Slovenska akademija znanosti in umetnosti (SAZU), 1998. str. 173-181

Marjanac, Tihomir; Babac, Darinka; Benić, Josip; Ćosović, Vlasta; Drobne, Katica; Marjanac, Ljerka; Pavlovec, Rajko; Velimirović, Zora
Eocene Carbonate Sediments and Sea-level Changes On the NE Part of the Adriatic Carbonate Platform (Island of Hvar and Pelješac Peninsula, Croatia). // Paleogene shallow benthos of the Tethys, 2 / Hottinger L. &#38; Drobne K. (ur.).
Ljubljana: Slovenska akademija znanosti in umetnosti (SAZU), 1998. str. 243-254. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/13174)

Bajraktarević, Zlatan; Kalac, Katica
Regional Geology, Basin Development and Stratigraphical Concepts.-The southwest part ofthe Pannonian Basin and its borderland.. // Oligocene-Miocene foraminifera of the Central Paratethys / Cicha, Ivan ; Roegl, Fred ; Rupp, Christian ; Ctyroka, Jirina (ur.).
Frankfurt: Verlag Waldemar Kramer, 1998. str. 62-68

Premec-Fuček, Vlasta; Babić, Ljubomir; Bajraktarević, Zlatan; Gušić, Ivan
Planktonic foraminiferal biostratigraphy and paleoecology of the Middle to Upper Eocene succession in the North Adriatic Sea.. // Paleogene Shallow Benthos of the Tethys / Hottinger, Lucas ; Drobne, Katica (ur.).
Ljubljana: Slovenska akademija znanosti in umetnosti (SAZU), 1998. str. 255-271

Ćosović, Vlasta; Marjanac, Tihomir
Upoznavanje građe složenih jednostaničnih organizama pomoću crteža. // Simpozij Crtež u znanosti, Knjiga sažetaka / Lapaine, Miljenko ; Marjanac, Tihomir (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 26-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/13181)

Bogner, Danijela; Odžak, Nikša; Juračić, Mladen; Barić, Ante; Tibljaš, Darko
Heavy metals in sediments of the Kaštela Bay. // Water Pollution IV, Modelling, Measuring and Prediction / Rajar, R. ; Brebbia, C.A. (ur.).
Southampton : Boston (MA): Springer, 1997. str. 87-94
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Moro, Alan; Ćosović, Vlasta
Rudists and larger benthic foraminifers as relative indicators of water depth - an example from the Istrian &#40;Upper Cretaceous and Eocene&#41; part of the Adriatic Carbonate Platform.  // Memorie della Societa Geologica Italiana, 57 (2002),  203-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Drobne, Katica; Ćosović, Vlasta; Robinson, Eduard
Velike miliolide zgornje krede in paleogena skozi prostor in čas..  // Geologija, 45 (2002), 2;  359-366 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ćosović, Vlasta; Juračić, Mladen; Bajraktarević, Zlatan; Vaniček, Vlatka
Benthic foraminifers of the Mljet Lakes (Croatia) - potential for (paleo)environmental interpretation.  // Memorie della Societa Geologica Italiana, 57 (2002),  533-541 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Moro, Alan; Skelton, Peter W.; Ćosović, Vlasta
Palaeoenvironmental setting of rudists in the Upper Cretaceous (Turonian-Maastrichtian) Adriatic Carbonate Platform (Croatia), based on sequence stratigraphy.  // Cretaceous Research, 23 (2002), 6;  489-508 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Arko-Pijevac, Milvana; Benac, Čedomir; Kovačić, Marcelo; Kirinčić, Marin
A submarine cave at the Island of Krk (North Adriatic Sea).  // Natura Croatica, 10 (2001), 3;  163-184 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Juračić, Mladen; Ujević, Ivana; Kljaković Gašpić, Zorana; Barić, Ante
Lead content in a sediment core off Rab island (Croatia).  // Rapport du 36e Congres de la CIESM, 36 (2001),  112-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Govorčin, Damir Pavao; Juračić, Mladen; Horvatinčić, Nada; Onofri, Vladimir
Holocene sedimentation in the Soline Channel (Mljet Lakes, Adriatic Sea).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 10 (2001), 4;  247-258 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Molina, Eustoquio; Ćosović, Vlasta; Gonzalvo, Concepcion; Von Salis, Katharina
Integrated biostratigraphy across the Ypresian/Lutetian boundary at Agost, Spain.  // Revue de Micropaleontologie, 43 (2000), 3;  221-232 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Moro, Alan; Ćosović, Vlasta
The rudists of southern Istria-An example of environmentally induced succession within Santonian limestones.  // Rivista Italiana di paleontologia e stratigrafia, 106 (2000), 1;  59-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vaniček, Vlatka; Juračić, Mladen; Bajraktarević, Zlatan; Ćosović, Vlasta
Benthic foraminiferal assemblages in a restricted environment- an example from the Mljet Lakes (Adriatic Sea, Croatia).  // Geologia Croatica, 53 (2000), 2;  269-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marjanac, Tihomir; Ćosović, Vlasta
Tertiary depositional history of Eastern Adriatic realm.  // Vijesti Hrvatskoga geološkog društva, 37 (2000), 2;  93-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bassi, Davide; Ćosović, Vlasta; Papazzoni, Cesare; Ungaro, Sergio
The Colli Berici.  // Annali dell'Università di Ferrara. Nuova serie. Sezione Scienze della Terra, 8 (2000), Suppl.;  43-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimunić, Antun; Avanić, Radovan; Ćosović, Vlasta
Eocene sediments from north-western part of Croatia.  // Annali dell'Università di Ferrara. Sezione 9: Scienze geologiche e paleontologiche, 8 (2000), Suppl.;  136-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelen, Bogomir; Baldi-Beke, Maria; Cimerman, Franc; Čar, Jože; Ćosović, Vlasta; Drobne, Katica; Fodor, Laszlo; Kedves, Miklos; Marton, Emoe; Monostori, Miklos et al.
The Eocene in the Dobrna area.  // Annali dell'Università di Ferrara. Nuova serie. Sezione Scienze della Terra, 8 (2000), Suppl.;  99-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Drobne, Katica; Ćosović, Vlasta; Turnšek, Dragica
Povlak section.  // Annali dell'Università di Ferrara. Nuova serie. Sezione Scienze della Terra, 8 (2000), Suppl.;  107-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Drobne, Katica; Ćosović, Vlasta; Turnšek, Dragica; Pavlovec, Rajko
Šuštarica section.  // Annali dell'Università di Ferrara. Nuova serie. Sezione Scienze della Terra, 8 (2000), Suppl.;  129-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Požar-Domac, Antonieta; Zavodnik, Dušan; Jaklin, Andrej; Zahtila, Elvis; Smirčić, Ante; Pallaoro, Armin; Leder, Nenad; Sinovčić, Gorenka; Radošević, Maja; Olujić, Goran et al.
Project "Biodiversity Preservation in the Adriatic Sea"-Specially protected area "Palagruža".  // Periodicum biologorum, 102 (2000), S2;  49-57 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mezga, Aleksandar; Bajraktarević, Zlatan
Cenomanian dinosaur tracks on the islet of Fenoliga in southern Istria, Croatia.  // Cretaceous Research, 20 (1999), 6;  735-746 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benac, Čedomir; Arbanas, Željko; Jardas, Branka; Kasapović, Saša; Jurak, Vladimir
Složeno klizište u dolini Rječine.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 11 (1999),  81-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bartholdy, Jan; Bellas, Spyridon; Ćosović, Vlasta; Premec-Fuček, Vlasta; Keupp, Helmut
Processes controlling eocene mid-latitude larger foraminifera accumulations : modelling of the stratigraphic architecture of a fore-arc basin (Podhale basin, Poland).  // Geologica Carpathica, 50 (1999), 6;  435-448 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Juračić, Mladen; Benac, Čedomir; Crmarić, Ranko
Seabed and Surface Sediment Map of the Kvarner Region, Adriatic Sea, Croatia (Lithological Map, 1:500, 000).  // Geologia Croatica, 52 (1999), 2;  131-140 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Juračić, Mladen; Odžak, Nikša; Barić, Ante
Trace metals in fine grained sediments of the Kastela bay, Adriatic sea.  // Water science and technology, 38 (1998), 11;  169-175 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benac, Čedomir; Juračić, Mladen
Geomorphological indicators of sea level changes during upper Pleistocene (Würm) and Holocene in the Kvarner region (NE Adriatic Sea).  // Acta Geographica Croatica, 33 (1998), 1;  27-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benac, Čedomir; Durn, Goran
Terra rossa in the Kvarner area-geomorphological conditions of formation.  // Acta Geographica Croatica, 32 (1997),  7-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vertačnik, Astrea; Prohić, Esad; Juračić, Mladen; Barišić, Delko; Lulić, Stipe
Selected element concentrations in alluvial sediments under garbage disposal site (Zagreb, Croatia).  // Water research, 31 (1997), 6;  1421-1429 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vertačnik, Astrea; Barišić, Delko; Musani, Ljerka; Prohić, Esad; Juračić, Mladen
Exchangeable fraction of elements in alluvial sediments under waste disposal site (Zagreb, Croatia).  // Journal of radioanalytical and nuclear chemistry, 218 (1997), 1;  45-52 doi:10.1007/BF02033972 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić, Zvonimir; Šparica, Marko; Bajraktarević, Zlatan
Historical bone structure of lower cretaceous dinosaurs from southwest Istria (Croatia).  // Cretaceous research, 17 (1996), 2;  741-749 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihelčić, Goran; Šurija, Budimir; Juračić, Mladen; Barišić, Delko; Branica, Marko
History of the accumulation of trace metals in sediments from the saline Rogoznica Lake (Croatia).  // Science of the total environment, 182 (1996), 1-3;  105-115 doi:10.1016/0048-9697(95)05058-2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Juračić, Mladen
Znanost i javnost.  // Hrvatska revija, 49 (1999), 1-2;  391-395 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Juračić, Mladen
O nastanku i promjenama delte rijeke Neretve.  // Dubrovnik, Časopis za književnost i znanost, Nova serija, 9 (1998), 4;  228-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ćosović, Vlasta
Prikaz: Paleogene Larger Foraminifera - Reference List i Paleogene Shallow Benthos of the Tethys 2.  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva, 35 (1998), 2;  71-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ćosović, Vlasta
Dragica Turnšek: Mesozoic Corals of Slovenia.  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva, 35 (1998), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlovec, Edvard; Benac, Čedomir; Arbanas, Željko
Slijeganje priobalnog područja grada Rijeke.  // Građevinar, 50 (1998), 4;  203-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Juračić, Mladen
Sveučilišni udžbenici: strani, domaći ili prevedeni?.  // Sveučilišni vjesnik, 43 (1997), 1-2;  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Ćosović, Vlasta; Vujicic, Danica
Paleontological activities in Croatia.  // EUROPAL; Newsletter European Paleontological Association, 19 (2002),  41-42 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Juračić, Mladen
Osvrt na knjigu/zbornik Znanost i javnost.  // Ruđer, 3 (2002), 6;  11-11 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Ćosović, Vlasta; Sremac, Jasenka
Paleotological activities, Croatia.  // Europal, 18 (2001),  46-47 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Ćosović, Vlasta
Upcoming meetings 2002 : 6th International Congress on Rudists.  // Europal, 17 (2001),  33-33 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Juračić, Mladen
Kada je bio Noin potop?.  // Priroda, 90 (2000), 2;  10-10 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Črnjar, Mladen; Benac, Čedomir; Arko-Pijevac, Milvana; Gržančić, Želimir
A Role of Local Government in Marine and Coastal Protection: The Primorsko-Goranska County Case.  // Periodicum Biologorum (Responsible Coastal Zone Menagement - The Challenge of the 21st Century), 102 (2000), 1;  697-698 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Arko-Pijevac, Milvana; Benac, Čedomir; Gržančić, Želimir; Kovačić, Marcelo; Kirinčić, Marin; Arbanas, Željko
Initial Study on Proposed Protected Marine Area in the Municipality of Kostrena, Primorsko-Goranska County.  // Periodicum Biologorum, 102 (2000), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Ćosović, Vlasta; Drobne, Katica
Some remarks on Nummulites specimens from localities in south-eastern Slovenia and north-western Croatia.  // Annali del Museo Civico di Storia Naturale di Ferrara, 3 (2000),  14-15 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Bogner, Danijela; Juračić, Mladen; Barić, Ante
Cr and Ni content in sediments from Kaštela bay, Adriatic sea, Croatia.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 35 (1998),  232-233 (podatak o recenziji nije dostupan, druga sekundarna publikacija, znanstveni)

Ćosović, Vlasta
Neke zanimljivosti iz povijesti istraživanja foraminifera.  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva, 35 (1998), 2;  55-56 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)

Marton, Emoe; Drobne, Katica; Ćosović, Vlasta
Tertiary counterclockwise rotation of Adria as evidenced by new paleomagnetic data from Istria and NW Dinarids.  // Annales Geophysicae, 16 (1998), Suppl. I. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Korbar, Tvrtko; Moro, Alan; Ćosović, Vlasta
Geological evolution of Istria (NW Part of the Adriatic Carbonate Platform, Croatia).  // International Congress on Rudists (6 ; 2002 ; Rovinj) / Vlahović, Igor ; Korbar, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2002. str. 83-93 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Moro, Alan; Korbar, Tvrtko; Skelton, Peter W.; Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Fuček, Ladislav; Matičec, Dubravko; Ćosović, Vlasta
Upper Santonian rudist-bearing lithosomes formed in the transition from deeper to shallower subtidal environments at Cape Marlera and Učka Mountain.  // International Congress on Rudists (6 ; 2002 ; Rovinj) / Vlahović, Igor ; Korbar, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2002. str. 133-139 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Juračić, Mladen; Bakran-Petricioli, Tatjana; Petricioli, Donat
Cessation of karstification due to the sea-level rise? Case study of the Y-cave, Dugi Otok, Croatia.  // Evolution of Karst: from Prekarst to Cessation / Gabrovšek, Franci (ur.).
Postojna : Ljubljana: Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU, Založba ZRC, 2002. str. 319-326 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Surić, Maša; Juračić, Mladen; Horvatinčić, Nada
Late Pleistocene - Holocene changes of the eastern Adriatic coast line.  // Littoral 2002. The Changing Coast. (Proceedings of the 6th int. symposium) Eurocoast/EUCC / Veloso-Gomes, F. ; Taveira-Pinto, F. ; das Neves, Luciana (ur.).
Porto: Eurocoast-Portugal association (ISBN 972-8558-09-0), 2002. str. 259-263 (vol. III) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benac, Čedomir; Arbanas, Željko; Jardas, Branka; Jurak, Vladimir; Kovačević, Meho-Saša
Complex landslide in the Rječina River valley (Croatia): results and monitoring.  // Landslides. Proceedings of the 1st European Conference on Landslides / Rybar, Jan ; Stemberk, Josef ; Wagner, Peter (ur.).
Prag: A. A. Balkema publishers, 2002. str. 487-492 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benac, Čedomir; Jardas, Branka; Arbanas, Željko
Geotechnical Risk and Physical Planning on the Krk Island.  // Proceedings of the VII International symposium on water management and hydraulic engineering / Bednarczyk, S. ; Szymkiewicz, R. ; Suligowski, Z. (ur.).
Gdanjsk: Faculty of Hydro and Environmental Engineering, 2001. str. 249-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović, Vlasta; Moro, Alan
Rudisti i velike paleogenske foraminifere Jadranske karbonatne platforme.  // 1. znanstveni skup Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 77-80 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Surić, Maša; Juračić, Mladen; Horvatinčić, Nada
Determination of Late Pleistocene and Holocene sea level changes in the Adriatic - A review and new attempts.  // Proceedings
Szczecin, 2001. str. 529-534 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Plišić, Ivica; Benac, Čedomir
Sustainable Development and Freshwater Resources at the Island of Krk.  // Proceedings of the VII International symposium on water management and hydraulic engineering / Bednarczyk, S ; Szymkiewicz, R ; Suligowski, Z. (ur.).
Gdanjsk: Faculty of Hydro and Environmental Engineering, 2001. str. 149-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benac, Čedomir
Prostorni plan Primorsko-goranske županije: inženjerskogeološke podloge.  // Zbornik radova / Proceedings / Pejnović, Dane (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2000. str. 347-353 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajraktarević, Zlatan; Ćosović, Vlasta; Vaniček, Vlatka; Juračić, Mladen
Raznovrsnost bentičkih foraminiferskih zajednica s odabranih lokaliteta mljetskih jezera..  // Zbornik radova 2. hrvatski geološki kongres / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 77-81 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sondi, Ivan; Juračić, Mladen; Milat, Ognjen
Sedimentation of Aragonite in the Mljet Lakes (mljet Island, Adratic Sea).  // Zbornik radova 2.hrvatski geološki kongres / Vlahović, Igor ; Biondić Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 387-390 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benac, Čedomir; Arbanas, Željko; Jurak, Vladimir; Kasapović, Saša; Dujmić, Dinko; Jardas, Branka; Pavletić, Ljiljana
Klizište Grohovo-složeno klizanje u dolini Rječine.  // Zbornik radova / Proceedings
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 517-523 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marjanac, Tihomir; Ćosović, Vlasta
Tertiary Depositional History of Eastern Adriatic Realm.  // Pancardi 2000, Fieldtrip Guidebook / Pamič, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 93-103 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benac, Čedomir; Juračić, Mladen; Crmarić, Ranko
Sedimenti u podmorju Kvarnera.  // Zbornik radova 2. hrvatski geološki kongres / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 115-118 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crmarić, Ranko; Bogner, Danijela; Juračić, Mladen
Holocenski sedimenti i sedimentacija u Kaštelanskom zaljevu.  // Zbornik Kaštela kolijevka Hrvatske / Hodžić, Milan i suradnici (ur.).
Dugi Rat: Matica Hrvatska Kaštela, 1999. str. 178-182 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arbanas, Željko; Benac, Čedomir; Jardas, Branka
Small Landslides on the Flysch of Istria.  // Razprave tretjega posvetovanja slovenskih geotehnikov Portorož 99 / Logar, Janko ; Majes, Bojan (ur.).
Ljubljana: Slovenian Geotechnical Society, 1999. str. 81-88 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Moro, Alan; Ćosović, Vlasta
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