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Vesicles from Binary Systems of Symmetric Double-Tailed Surfactants/Water Determined by Cryo-TEM.  // Proceedings on 3rd Multinational Congress on Electron Microscopy  Portorož / Čeh ; Miran (ur.).
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Digitalna knjiga Uvod u informatologiju i znanstveni rad i skripta Pretraživanje informacija na Internetu (prezentacija).  // Konferencija CROinfo 2000 : Upravljanje informacijama u gospodarstvu i znanosti : zbornik radova = Information management in industry and science : proceedings
Zagreb: NSK ; Pliva, 2000. (poster, sažetak, ostalo)
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Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 1999. str. 62-62 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Structure and Dynamics of Vesicles from Symmetrical Double Chain Alkylbenzenesulphonates.  // BOOK OF ABSTRACTS :12th Conference of the European Colloid and Interface Society, Dubrovnik-Cavtat, Croatia / Težak, Đurđica (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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50 Years of Fundamentals of the Homogeneous Charge Double Layer Model.  // Electrokinetic Phenomena '98, Theory, Methods and Applications, Proceedings, / Ribitsch, Volker (ur.).
Graz: University of Graz, Austria, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mirnik, Mirko
Electrostatic and Chemical Interactions of Ions in Electrolytes and Point Charge Double Layers.  // Electrokinetic Phenomena '98,  Proceedings, Salzburg, Austria, / Ribitsch, Volker (ur.).
Graz: University of Graz, Austria, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mirnik, Mirko
Electrostatic and chemical interactions of ions in electrolytes and in ionic point charge double layers.  // Book of Abstracts / Težak, Đurđica (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 29-30 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Heimer, Stanka; Šegota, Suzana; Težak, Đurđica
Growth of Silver Iodide Particles Investigated by Light Scattering.  // 12th Conference of the European Colloid and Interface Society : Book of Abstracts / Težak, Đurđica (ur.).
Zagreb, 1998. str. 61-61 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galešić, Mirna; Težak, Đurđica; Tudja, Marijan
Morphology and Structure of Calcium Dodecylbenzenesulphonate Under the Influence of Natural Sea Water.  // BOOK OF ABSTRACTS :12th Conference of the European Colloid and Interface Society, Dubrovnik-Cavtat, Croatia / Težak, Đurđica (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mirnik, Mirko
The Double Layers and Potentials on Colloid Particles.  // Proceedings of 7th Conference on Colloid Chemistry / Horvolgyi, Z. (ur.).
Eger, Mađarska: Hungarian Chemical Society, 1997. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jalšenjak, Nenad; Težak, Đurđica; Danino, Dganit; Talmon, Yeshayahu
Vesicles from Binary Systems of Symmetric Double-Tailed Surfactants / Water Determined by Cryo-TEM..  // Proceedings on 3rd Multinational Congress on Electron Microscopy, Portorož, Slovenia / Slovenian Society for Electron Microscopy (ur.).
Portorož, Slovenija: Jožef Stefan Institute, LJubljana, 1997. str. 259-260 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galešić, Mirna; Težak, Đurđica; Babić-Ivančić, Vesna; Ljubešić, Nikola; Bujan, Marija
Površinski aktivne tvari za uklanjanje teških metala iz otpadnih voda: Međudjelovanje kadmijevih iona i Dodecilbenzensulfonske kiseline.  // XV. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Gojo, M. ; Trajkov, N. ; Smolec, S. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1997. str. 340-340 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Težak, Đurđica; Jalšenjak, Nenad; Ljubešić, Nikola
Formation of the Lamellar Phase of Alkyl-benzenesulphonates from Electrolyte/Water/n-Octanol Solutions.  // 11th Conference of the European Colloid and Interface Society / Koper, Ger (ur.).
Lunteren, Nizozemska: Leiden Institute of Chemistry, The Netherlands, 1997. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Težak, Đurđica
Svjetlosna i elektronska mikroskopija vesikula i liotropnih tekućih kristala.  // 3. Hrvatski simpozij iz elektronske mikroskopije / Milat, Ognjen (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. X-X (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mirnik, Mirko
The Lattice Theory of Ion Interactions in Electrolytes and Double Layers.  // Proceedings of 7th Conference on Colloid Chemistry / Horvolgyi, Z. (ur.).
Eger, Mađarska: Hungarian Chemical Society, 1997. str. 136-139 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Težak, Đurđica; Martinis, Mladen; Punčec, Suzana; Jalšenjak, Nenad
Formation of Alkylbenzenesulphonates in the Aqueous Solutions and in Mixed Media.  // 11th International Symposium on Surfactants in Solution / Mittal, K. L. (ur.).
Jeruzalem: Casali Institute, 1996. str. 95-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jalšenjak, Nenad; Težak, Đurđica; Hoffmann, Heinz; Ulbricht, Werner; Thunig, Christine; Popović, Stanko
Lamellar/Inverted Hexagonal Phase Transition of 1,-(4)Dodecylbenzenesulphonate in mixed Water/Octanol/Electrolyte Media.  // 10th Conference of the European Colloid and Interface Society / Rosenholm, Jarl B. (ur.).
Turku, Finska: Abo Academie, 1996. str. P-II.06 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Težak, Đurđica; Jalšenjak, Nenad; Hoffmann, Heinz; Mihalić, Zlatko; Pracaić, Suzana; Pavešić, Nasta; Platz, Gerhard; Ulbricht, Werner
Lyotropic Liquid Crystalline Phases from Symmetric Double-Tailed Undecyl-, Tridecyl-, and Pentadecylbenzenesulphonates.  // 10th Conference of the European Colloid and Interface Society / Rosenholm, Jarl B. (ur.).
Turku, Finska: Abo Academie, 1996. str. P-II.13 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galešić, Mirna; Težak, Đurđica; Ljubešić, Nikola; Tudja, Marijan
CHARACTERIZATION OF LYOTROPIC LIQUID CRYSTALLINE PHASES BY TRANSMISSION-, AND SCANNING- ELECTRON MICROSCOPY.  // 2. HRVATSKI SIMPOZIJ IZ ELEKTRONSKE MIKROSKOPIJE / Milat, Ognjen (ur.).
Zagreb: KB "Dubrava", 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Heimer, Stanka; Težak, Đurđica; Martinis, Mladen; Wrischer, Mercedes
Dynamics and growth of silver iodide polydispersed particles using light scattering.  // 10th Conference of the European Colloid and Interface Society / Rosenholm, Jarl B. (ur.).
Turku, Finska: ABO Academie, 1996. str. P-V. 22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šegota, Suzana
Istraživanje amfifilnoga triblok kopolimera metodama raspršenja svjetlosnih i rentgenskih zraka., 1998., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Neduhal, Martina
Asocijati 4-(1-pentilheptil)bezensulfonata u vodenim otopinama., 2000., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Pavešić, Nasta
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Težak, Đurđica; Batina, Nikola
AFM Imaging of Liquid Crystal Surface., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Težak, Đurđica
Uvod u znanstveni rad i informatologiju - Digitalna knjiga (projekt)Digitalna knjiga Uvod u znanstveni rad i informatologiju   i  skripta Pretraživanje informacija na Internetu   (prezentacija)Burza informatičkih projekata., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Težak, Đurđica
Information and Communication in Education at the University Level in Croatia., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Težak, Đurđica; Jalšenjak, Nenad; Šegota, Suzana; Štefan-Milošević, Blanka
Vesikule i liposomi u vodenim otopinama i emulzijama : karakterizacija čestica u kremi., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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