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Galović, Antun; Andrassy, Mladen; Mudrinić, Saša
Analysis of Vapour Content at Iochoric Heating of the Vapour for Subcritical Specific Volumes.  // Transactions of FAMENA, 26 (2002), 1;  27-33 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Andrassy, Mladen; Švaić, Srećko; Boras, Ivanka; Šundov, Igor; Stepanic, Josip; Jereb, Zdenko; Dović, Damir; Malinovec, Marina
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Ispitivanje i certifikacija sprinkler mlaznica,.  // Sigurnost časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 42 (2000), 4;  345 - 355 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Development of Applied Thermographic Methods,.  // Strojniški vestnik - Journal of Mechanical Engineering, 46 (2000), 7;  436-444 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Termografija � primjena u zaštiti, kontroli i nadzoru � 2. dio.  // Sigurnost � časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 42 (2000), 3;  237 - 244 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Termografija � primjena u zaštiti, kontroli i nadzoru � 1. dio.  // Sigurnost � časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 42 (2000), 1;  24-35 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Dović, Damir; Palm, B.; Švaić, Srećko
Visualization of one phase flow in chevron plate heat exchangers and their performances.  // Strojniški vestnik - Journal of Mechanical Engineering, 46 (2000), 7;  429-435 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galović, Antun; Andrassy, Mladen,
Fluidizirani sloj i izmjena topline.  // EGE � energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 7 (1999), 5;  110-111 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Švaić, Srećko; Jereb, Zdenko Ivan; Dović, Damir
Kulisni prigušivači buke.  // Sigurnost, 41 (1999), 4;  321-326 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
Nestacionarno zagrijavanje temeljne betonske ploče spremnika za naftu i naftne derivate.  // STROJARSTVO, 41 (1999), 1,2;  35-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jereb, Zdenko Ivan; Dović, Damir; Švaić, Srećko
Kulisni apsorpcijski prigušivači buke.  // Radovi Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu XXII, Zagreb 1998., XII (1998),  55-60 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Ispupčeni poklopci HRN M.E2.255.  // Sigurnost časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 40 (1998), 3;  225-235 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Švaić, Srećko
Aparati i posude pod tlakom u procesnoj tehnici i termotehnici.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 39 (1997), 3;  191-213 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Švaić, Srećko
Bez suvremenog laboratorija nema napretka.  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 6 (1998), 2;  23-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Dović, Damir; Palm, Bjorn; Švaić, Srećko
BASIC SINGLE-PHASE FLOW PHENOMENA IN CHEVRON-TYPE PLATE HEAT EXCHANGERS.  // ZEROLEAKAGE-MINIMUM CHARGE, PREPRINT / W. Pridasawas, B. Palm (ur.).
Stockholm: Kungliga Tekniska Hogskolan, 2002. str. 221-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dović, Damir; Palm, Bjorn; Švaić, Srećko
A THEORETICAL APPROACH TO THE EVALUATION OF VISCOUS AND TURBULENT FLOW HEAT TRANSFER AND PRESSURE DROP IN A CHEVRON PLATE HEAT EXCHANGER CHANNEL.  // ZERO LEKAGE-MINIMUM CHARGE, PREPRINT / W. Pridasawas, B. Palm (ur.).
Stockholm: Kungliga Tekniska Hogskolan, 2002. str. 401-412 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko; Španiček, Đurđica
Primjena termografske i numeričke metode u kontroli kompozitnih materijala.  // Non-Destructive Testing in Enviromental Protection / Vjera Krstelj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 2001. str. 133-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

D. Dović, S. Švaić
Osnove jednofaznog strujanja u pločastim izmjenjivačima topline i njihove karakteristike.  // Interklima 2001 / I.Galaso, S.Švaić (ur.).
Zagreb: EGE, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrassy, Mladen; Švaić, Srećko; Šundov, Igor
Application of Thermography in Building Science.  // INTERKLIMA 2001 / I.Galaso, S.Švaić (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 364-373 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
Characterisation of subsurface defects by means of thermography and 3D numerical model.  // Proceedings of The International Society for Optical Engineering (SPIE) congress : Thermosense XXIII / Rozlosnik, Andres E. ; Dinwiddie, Ralph B. (ur.).
Orlando (FL): SPIE - The International Society for Optical Engineering, 2001. str. 516-523 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dović, Damir; Švaić, Srećko
Characteristics of flow in chevron type plate heat exchangers.  // THERMO 2001 / - (ur.).
Budimpešta: -, 2001. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malinovec, Marina; Švaić, Srećko
Primjena termografije za određivanje učina radijatorskog rebra.  // INTERKLIMA 2001 / I.Galaso, S.Švaić (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundov, Igor; Švaić, Srećko
Heat treatment of metals optimized by numerical simulation based on infrared thermographic measurement.  // Proceedings of SPIE, Thermosense XXIII / Andres E. Rozlosnik ; Ralph B. Dinwiddie (ur.).
Orlando (FL): SPIE The International Society for Optical Engineering, 2001. str. 644-651 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Malinovec, Marina; Stepanić, Jr., Josip; Švaić, Srećko
Detection of Underground Objects using Thermography.  // Roma 2000 - 15th World Conference on NDTCD izdanje / Nardoni, Giusepps (ur.).
Rim: AIPND, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Malinovec, Marina; Stepanić, Josip; Švaić, Srećko
Modelling of Buried Object Detection Using Thermography.  // Proceedings of 5th Quantitative Infrared Thermography - QIRT 2000 / D. Balages ; J.L.Beaudoin ; G.M. Carlomagno (ur.).
Reims: Akademickie Centrum Graficzno-Marketingowe Lodart S.A., 2000. str. 176-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Antun; Andrassy, Mladen; Saša Mudrinić
Heat transfer coefficients at a pipe coil submerged to the fluidized bed.  // 3rd European Thermal-Sciences Conference 2000 / E.W.P. Hahne, W. Heidemann, K. Spindler (ur.).
Pisa: Edizioni ETS, 2000. str. 523-526 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović; , Antun; Andrassy, Mladen; 
Heat Transfer Coefficients at a Pipe Coil Submerged to the Fluidized Bed.  // Proceedings of the 3rd European Thermal Sciences Conference, Vol. 1 / Hahne E.W.P., Heidemann W., Spindler K. (ur.).
Heidelberg: Edizioni ETS, Pisa, 2000. str. 523-526 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
Example of use of numerical simulation to help NDT experimental procedure.  // Quantitative InfraRed Thermography 5, Proceedings of Eurotherm Seminar No 64 / Daniel Balages, Jean L. Beaudoin, Gerd Busse, G. M. Carlomagno (ur.).
Reims: Akademickie Centrum Graficzno-Marketingowe Lodart S.A., Lodz, 2000. str. 242-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
Thermal non-destructive testing (TNDT) quantification of subsurface defects.  // 11th INTERNATIONAL CONFERENCE ON THERMAL ENGINEERING AND THERMOGRAMMETRY (THERMO) ABSTRACTS / Imre Benko (ur.).
Budimpešta: Scientific Society of Measurement, Automation and Informatics, 1999. str. 220-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Antun; Andrassy, Mladen; Švaić, Srećko
Drying of Compressed Air in Absorption Dehumidifiers.  // Zbornik radova 15. međunarodni simpozij o grijanju, hlađenju i klimatizaciji / Galaso I., Švaić S. (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, Zag, 1999. str. 272-279 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrassy, Mladen; Galović, Antun; Tadić, Mirko
Humidity of Air, an Application to Regenerative Air Humidifiers.  // 11th INTERNATIONAL CONFERENCE ON THERMAL ENGINEERING AND THERMOGRAMMETRY (THERMO) � ABSTRACTS / Imre Benko (ur.).
Budimpešta: Scientific Society of Measurement, Automation and Informatics, 1999. str. 251 - 256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić Srećko
TKBR - Međusobni utjecaj grešaka ispod površine.  // Napredne tehnike KBR - MATEST 99 / Vjera Krstelj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1999. str. 103-108 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstelj, Vjera; Švaić, Srećko; Stepanić, Jr., Josip; Malinovec, Marina
NDT Methods in Landmines Detection.  // Defektoskopie &#39;99 / Obraz, Jaroslav (ur.).
Prag: ČNDT, 1999. str. 251-256 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko; Galović, Antun
Mathematical Model For Simulation Of Defects Under Material Surface Applied To Thermographic Measurements.  // International Congress Quantitative InfraRed Thermography (QIRT 98) : proceedings / Balageas, D ; Busse, G ; Carlomagno, C. M. (ur.).
Łódź: Edizioni ETS, 1998. str. 125-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dović, Damir; Švaić, Srećko
Analiza toplinskog učina kompaktnih izmjenjivača topline.  // Zbornik radova Dubrovnik &#39;98 / Šerman, Nikola (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 1998. str. 222.-228. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko; Galović Antun
Kvantitativna analiza grešaka ispod površine materijala primjenom termografske i numeričke metode.  // Produljenje vijeka trajanja / Vjera Krstelj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1998. str. 219-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Antun; Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
The calculation of temperature field and heat flux of Single-Layered Flat Plate- Comparison of numerically and analitically obtained results.  // Proceedings of the third SITHOK International Congress / Krope, Jurij (ur.).
Maribor: Univerza u Mariboru, 1998. str. 211-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
Determination of the defect parameters in a specimen by means of thermography and numerical methods.  // Proceedings of SPIE, Nondestructive evaluation of materials and composites II / Doctor, Steven R. (ur.).
San Antonio (TX), Sjedinjene Američke Države: SPIE-The International Society for Optical Engineering, 1998. str. 271-281 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko; Galović, Antun
TNDT analysis of the defect in specimen.  // Zbornik radova 5. međunarodne konferencije slovenskog društva za ispitivanje bez razaranja / Grum, Janez (ur.).
Ravne: Fakultet za strojništvo, Ljubljana, Slovenija, 1998. str. 98-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
Numerical simulation of the defect in specimen.  // Conference proceedings - Application of contemporary nondestructive testing in engineering / Janez Grum (ur.).
Ljubljana: Slovenian Society for Nondestructive testing, 1997. str. 271-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dović, Damir
Analiza toplinskog učina orebrenih izmjenjivača.  // Zbornik radova Interklima &#39;97 / Galaso, Ivan ; Švaić, Srećko (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 98.-104. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Švaić, Srećko; Andrassy, Mladen; Šundov, Igor
Application of thermography in determination of building envelope characteristic.  // Proceedings International congress SITHOK-2 / Krope, Jurij (ur.).
Maribor: Univerza u Mariboru, 1997. str. 45-47 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko
Determination of the defect parameters in specimen using thermography and numerical methods.  // Ispitivanje materijala - MATEST 97 / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 79-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Ivanka; Švaić, Srećko; Galović, Antun
Numerical method applied on the detection defects under material surface.  // 10th  International Conference on Thermal Engineering and Thermogrammetry / Benko, Imre (ur.).
Budimpešta: Scientific Society of Measurement, Automation and Informatics, 1997. str. 140-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šundov, Igor; Boras, Ivanka
Sustav podrške dinamičkom planiranju proizvodnje.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno-stručno savjetovanja Energetska i procesna postrojenja / Šerman, Nikola (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2002. str. 1-7 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andrassy, Mladen; Švaić, Srećko; Boras, Ivanka; Šundov, Igor; Stepanić, Josip; Jereb, Zdenko Ivan; Dović, Damir; Malinovec, Marina
Primjena termografije u kontroli, predviđanji, održavanju i istraživanjima.  // INTERKLIMA 2001 / Galaso, I. ; Švaić, S. (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 223-229 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Švaić, Srećko; Andrassy, Mladen
CERTIFIKACIJA OSOBLJA &#38;#8211 ; OSNOVA ZA KVALITETNU PRIMJENU TERMOGRAFSKIH METODA.  // INTERKLIMA 2001 / I.Galaso, S.Švaić (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 242-248 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dović, Damir
SUSTAINABLE SYSTEM IN IMPROVING A SMALL RISE DWELLING&#38;#8217 ; ; S CLIMATE IN CROATIA.  // Interklima 2001 / I.Galaso, S.Švaić (ur.).
Zagreb: EGE, 2001. str. 129-139 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jereb, Zdenko Ivan; Švaić, Srećko
Ispitni sustav za zvučne prigušivače.  // Zbornik radova &#34;Interklima &#39;99&#34; / Galaso,  Švaić (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Švaić, Srećko; Andrassy, Mladen; Šundov, Igor
Energetska analiza složenih termotehničkih sustava.  // Zbornik radova Interklima &#39;97 / Galaso, Ivan ; Švaić, Srećko (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 242.-247. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Švaić, Srećko; Jereb, Zdenko, Ivan; Krstić, Dragica, Petrović, Krešimir
Application of Thermography in Conservation of Heritage.  // Book of Abstracts - 12th International Conference on Thermal Engineering and Thermogrammetry / Imre Benko, Istvan Kovacsics, Istvan Lovak (ur.).
Budimpešta: The Scientific Society of Measurements, Automation and Informati, 2001. str. 197-199 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boras, Ivanka; Malinovec, Marina; Stepanić, Josip; Švaić, Srećko
Requirements for using thermography in buried object detection.  // Book of Abstracts - 12th International Conference on Thermal Engineering and Thermogrammetry / Imre Benko, Istvan Kovacsics, Istvan Lovak (ur.).
Budimpešta: The Scientific Society of Measurements, Automation and Informati, 2001. str. 157-160 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Malinovec, Marina; Švaić, Srećko
Application of thermography for determination the radiator capacity.  // 5th Quantitative Infrared Thermography QIRT 2000 (Book of Abstracts)
Łódź: Akademickie Centrum Graficzno-Marketingowe Lodart S.A., 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šundov, Igor
Optimizing routines for heat treatment of metals using numerical simulation based on infrared thermographic measurement.  // 5th Quantitative Infrared Thermography QIRT 2000(Book of Abstracts)
Łódź: Akademickie Centrum Graficzno-Marketingowe Lodart S.A., 2000. str. 182-184 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrassy, Mladen; Galović, Antun; Tadić, Mirko
Humidity and pressure of air, an aplication to regenerative dehumidifires.  // 11th International conference on thermal engineering and thermogrammetry (Thermo) / Imre Benko (ur.).
Budimpešta: Branch of rhermal engineering and thermogrammetry, 1999. str. 251-257 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Šundov, Igor
Analiza prijelaza topline i određivanja nestacionarnih temperaturnih polja unutar tijela složenih oblika primjenom termografije., 1999., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Boras, Ivanka
Prilog određivanju greške u materijalu primjenom termografske i numeričke metode., 1998., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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Malinovec, Marina
Prijelaz topline i pad tlaka u glatkoj cijevi s turbulatorima., 2002., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Soldo, Vladimir
Razvoj uređaja za ocjenu termodinamičke valjanosti procesa sa zeotropskim smjesama., 2000., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Damir Dović
The analysis of single phase flow in chevron channels of plate heat exchangers., 2000., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Kungliga Tekniska Hogskolan, Zagreb, Stockholm

Majdančić, Ljubomir
Simulacija rada solarnog sustava za pripremu potrošne tople vode., 1999., magistarski rad, Fakultet strojarstva i bordogradnje, Zagreb
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Dejdar, Alenka
Toplovodni kotao na kruto gorivo., 2002., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Jajčević, Ivan
Projekt digestora za bioplin., 2001., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Jančec, Andreja
Projekt dizalice topline za zagrijavanje obiteljske zgrade., 2000., diplomski rad, Fakultet strojarstva i bordogradnje, Zagreb
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Švaić, Srećko; Boras, Ivanka
Metoda za proračun tlačne opreme specijalne konstrukcije (autoklav-sterilizator)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Malinovec, Marina; Ponweiser, Karl
Wärmeübergang und Druckverlust in Glattrohren und Rohren mit Drahtwendel-Turbulatoren., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Švaić, Srećko; Boras, Ivanka; Dović, Damir
Idejno rješenje tlačne posude za rad pod visokim temperaturama., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Švaić, Srećko; Dović, Damir
Idejno rješenje pregrijača pare., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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