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Mavrić, Ivan
MODELLING AND OPTIMIZATION OF PRODUCTION PROCESSESIN OVERHAUL  ACTIVITIES.  // Promet-Traffic-Traffico, 9 (1998), 1-2;  47-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Čorić, Većeslav; Mravak Zoran; Werner, Andreja
Anchoring of floating structures in deep sea.  // Proceedings of the 9th Congress of the International Maritime Association of Mediterranean (IMAM 2000) ; Session 1 ; Vol. 1 / Cassella, Pasquale ; Scamardella, Antonio ; Festinese, Giuseppe (ur.).
Napulj: Dipartimento Ingegneria Navale, Universita di Napoli, 2000. str. 37-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čorić, Većeslav; Mravak, Zoran; Werner, Andreja
Sidreni sustav pomorskih objekata na dubokom moru.  // Zbornik radova SORTA 2000 / Čalić, Bruno (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2000. str. 281-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj toleranci građevnih dijelova na masu osnovnih sklopova brodskih konstrukcije.  // Zbornik : in memoriam prof. Leopold Sorta / XIII. simpozij Teorija i praksa brodogradnje / Barišić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Brodarski institut, 1998. str. 321-328 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čorić, Većeslav; Mravak, Zoran; Parunov, Joško
Upgrading of Old Generation Offshore Platforms for  New Requirements.  // Zbornik radova / Kralj, Slobodan ; Kožuh, Zoran (ur.).
Malinska: Hrvatsko društvo za tehniku zavarivanja, 1998. str. 245-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žiha, Kalman; Mavrić, Ivan; Maksimović, S.
The Assessment of Ship Hull Weight Uncertainty.  // Proceedings of the Seventh International Symposium on Practical Design of Ships and Mobile Units : PRADS '98 ; Developments in Marine Technology : Vol. 11 / Oosterveld, M.C.W. ; Tan, S.G. (ur.).
Amsterdam: Elsevier Science Ltd., 1998. str. 365-370 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mavrić, Ivan; Vukučević, Marijan
ANALYTICAL METHOD FOR ESTIMATING  OPTIMAL SHIP EQUIPMENT REPLACEMENT PERIOD.  // Proceedings of the 2nd Conference MARIND / Prof. Dr. Petar A. Bogdanov (ur.).
Varna: Technical University, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mavrić, Ivan; Žiha, Kalman; Maksimović, S.
The Assessment of Ship Hull Weight Using Tolerances of Rolled Steel Plates and Sections.  // Proceedings of the 2nd International Conference on Marine Industry : MARIND'98 / Bogdanov, Petar A. (ur.).
Varna: Technical University, 1998. str. 175-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sladoljev, Želimir; Čorić, Većeslav
Tension-Leg Floating Bridge Design.  // Proceedings of the 8th Congress of the IMAM / Kamil Sag, Osman (ur.).
Istanbul: Istanbul Techinacal University Maritime Faculty, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mavrić, Ivan
QUALITY SYSTEM DEVELOPMENT IN SHIP REPAIRING BASED ON ISO 9000.  // Proceedings of the 8th Congress of the IMAM / Prof. Dr. Osman Kamil Sag (ur.).
Istanbul: Technical University Maritime Faculty, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mavrić, Ivan
OPTIMIZATION OF SHIP REPAIR AND OVERHAUL PROCESSES.  // Proceedings of the 8th Congress of the IMAM / Prof. Dr. Osman Kamil Sag (ur.).
Istanbul: Technical University Maritime Faculty, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sladoljev, Želimir
Pritegnuti plovni mostovi - nove mogućnosti povezivanja otoka.  // Graditeljstvo u obnovi i razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 1996. str. 415-422 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Zaplatić, Tomislav; Sladoljev, Želimir; Ljubenkov, Boris
Transport system of a flexible shipyard.  // Proceedings of Conference Marine Technology 2000 / Molewicz, M. (ur.).
Szczecin: PPH ZAPOL, 2000. str. 229-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čorić, Većeslav; Prpić-Oršić, J., Dejhalla, Roko
The Influence of Large Amplitudes on the Accuracy of Seakeeping Analisys.  // Proceedings of the 9th Congress of the IMAM / Cassella, Pasquale ; Scamardella, Antonio ; Festinese, Giuseppe (ur.).
Napulj: Dipartimento Ingegneria Navale - Universita di Napoli, 2000. str. 37-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sladoljev, Želimir; Zaplatić, Tomislav
Designing of a flexible shipyard.  // Proceedings of the 9th Congress of the IMAM / Cassella, Pasquale ; Scamardella, Antonio ; Festinese Giuseppe (ur.).
Napulj: Dipartimento Ingegneria Navale - Universita di Napoli, 2000. str. 100-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mavrić, Ivan; Senjanović, Ivo
OSVRT NA IZVJEŠTAJ KONGRESA O BRODSKIM I POMORSKIM KONSTRUKCIJAMA O PROIZVODNOJ TEHNOLOGIJI.  // Zavarivanje u pomorstvu - zbornik radova / Kralj, Slobodan ; Kožuh, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za tehniku zavarivanja, 1998. str. 1-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)
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Struktura plovnog pritegnutog mosta., 1996., diplomski rad, FSB, Zagreb
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Opterećenja plovnog pritegnutog mosta., 1996., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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Čorić, Većeslav
Brodogradnja - strategija razvoja., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sladoljev, Želimir
Plovni pritegnuti mostovi., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sladoljev, Želimir
Pritegnuti most - ratni projekt povezivanja kopna i otoka Paga., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sladoljev, Želimir
Most za otoke., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sladoljev, Želimir
Tension-Leg mostovi., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sladoljev, Želimir
Tension-Leg mostovi, nove mogućnosti povezivanja jadranskih otoka., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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Sladoljev, Želimir
Tension-Leg mostovi, mogućnost korištenja tension-leg principa za oslonce mosta., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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