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Aqueous Leachate from Electric Furnace Slag.  // Croatica Chemica Acta, 73 (2000), 2;  615-624 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Cerjan-Stefanović, Štefica; Rastovčan-Mioč, Alenka; Kovač, Jadranka
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Sofilić, Tahir; Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica
Radioaktivni materijali u čeličnom otpadu.  // Strojarstvo, 43 (2001), 1-3;  65-70 (recenziran, članak, stručni)
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Mikronaprezanja cijevnog sustava kotla termoelektrane.  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 5 (1997), 1;  83-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lenhard, Zdenka; Maljković, Darko; Hršak, Damir
Ekstrakcija kobalta(II) i nikla(II) organofosfornim (fosfonskim) ekstraktantom MOOP.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 47 (1998), 10;  357-359 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Novosel-Radović, Vjera; Kostelac, Marko; Radović, Nikol; Hrvatov-Crljenica, Nada
Links for ball bearings and residual stress.  // Metalurgija, 35 (1996), 3;  151-155 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica
Karakterizacija visokopećne troske.  // Gospodarstvo i okoliš : stručni časopis za tehniku zaštite okoliša, 1 (1996),  445-446 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)
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Novosel-Radović, Vjera; Bauman, Drago; Mikšić, Vesna; 
Struktura i morfologija zaštitnog magnetitnog filma.  // Energetska i procesna postrojenja; 5. Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje / Šerman, Nikola (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2002. str. 1-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novosel-Radović, Vjera; Radović, Nikol; Šafar, Franjo
Određivanje zaostalog austenita malog volumnog udjela.  // MATRIB 2002 / Ćurković,Lidija; Grilec,Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2002. str. 165-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rešković, Stoja; Novosel-Radović, Vjera; Fried, Ž.
The Reason Why Scab of Impeder in High Frequency Tube Welding Processes Occures.  // Development of Welding and Allied Processes at the Beginning of the New Millenium / Kralj, S. ; Kožuh, Z. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za tehniku zavarivanja, 2001. str. 375-380 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Matković, Prošper; Matković, Tanja; Zovko, Zdenka
Utjecaj primarnih mikrostrukturnih značajki na udarnu žilavost nodularnog lijeva klase EN-GJS-400-18-LT.  // 6. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju (MATRIB 2001) zbornik radova = Conference proceedings / Grilec, krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 283-288 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Novosel-Radović, Vjera; Malina, Marijan
Degradacija niskougljičnih čelika u atmosferi dimnih plinova.  // Zbornik radova MATRIB 2001 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 119-125 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Matković, Tanja; Matković, Prosper
Elektrokemijska svojstva kao kriterij za odabir biomaterijala iz Co-Cr-Ni sustava.  // 2. hrvatski simpozij o elektrokemiji / Gojo, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2001. str. 149-153 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preloščan, Mira; Križanić, Rade; Preloščan, Andrija; Novosel-Radović, Vjera; Kocijančić, Jana
Utjecaj termomehaničke obrade na fazni sastav mikrolegiranog čelika.  // Zbornik radova - MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i zribologiju, 2000. str. 277-282 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lenhard, Zdenka; Maljković, Darko
Cobalt(II) and Nickel(II) Extraction from Sulphate Solution by Cyanex 302.  // Proceedings of the XV-th International Symposium of Physico-chemical Methods of the Mixtures Separation - Ars Separatoria 2000 / Lenarcik, B ; Jurek, K. ; Goraczko, A. ; Szimura, J.A. (ur.).
Carlton: Univ. Technol., Bidgoszcz and N. Copernicus Univ., Torun, 2000. str. 202-204 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maljković, Dubravka; Maljković, Darko
The Effect of Solvent Composition on the Extraction of Acids and Chlorometallic Acids in Systems Containing Diisopropyl Ether.  // Proceedings of the XV-th International Symposium of Physico-chemical Methods of the Mixtures Separation - Ars Separatoria 2000 / Lenarcik, B ; Jurek, K. ; Goraczko, A. ; Szimura, J.A. (ur.).
Carlton: Univ. Technol., Bidgoszcz and N. Copernicus Univ., Torun, 2000. str. 45-48 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maljković, Darko; Lenhard, Zdenka; Maljković, Dubravka
The Third Phase Appearance in Cobalt(II) and Nickel(II) Extraction with Mono(2-Ethylhexyl) Phosphonic Acid - (2-Ethylhexyl) Ester (MOOP).  // Solvent Extraction for the 21st Century, Vol.II / ; Cox ,M. ; Hildago,M. ; Valiente, M. ; (ur.).
London : Delhi: Society of Chemical Industry, UK, 2000. str. 1177-1182 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Matković, Tanja; Matković, Prosper
Mikrostrukturne karakteristike odljevaka od niskolegiranog lijevanog željeza otpornog na toplinski zamor.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 371-376 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Rastovčan-Mioč, Alenka; Ćurković, Lidija; Unkić, Faruk; 
Praćenje elucije elektropećne troske ionskom kromatografijom.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 59-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica; Unkić, Faruk; Ćurković, Lidija
Utjecaj kisele kiše na sadržaj Na+, K+, Ca+2 i Mg+2 u eluatima elektropećne troske.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 297-300 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica
Problem radioaktivnosti u čeličnom otpadu.  // Nodularni lijev na pragu trećeg milenija / Unkić, Faruk ; Zovko, Zdenka (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 67-72 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Novosel-Radović, Vjera; Malina, Marijan
Degradacija niskougljičnih čelika u atmosferi dimnih plinova.  // Matrib 2000 / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 190-197 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Malina, Marijan; Novosel-Radović, Vjera
Hydrogen Embrittlement of Linepipe Steels.  // Problems of Corrosion and Corrosion Protection of Materials / Pokhmurskii, V. (ur.).
Lviv: Fiziko-mehaničnii institut G.V.Karpenka, Ukraini, 2000. str. 33-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Matković, Prosper; Matković Tanja
Utjecaj sastava na pasivnost stomatoloških Co-Cr-Mo slitina.  // Zbirka referata, 13.savjetovanja o zaštiti materijala i industrijskom finišu / Esih, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 1998. str. 27-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Šešerin, Ivica; Matković, Prosper
The Influence of Chemical Composition and Sulphide Morphology on Impact Toughness of Low-alloyed Cast Steel.  // Proceedings; Casting Without Borders / Szalai, Gyula (ur.).
Budimpešta: Hungarian Mining and Metallurgical Society, 1998. str. CRO T42 (9)  1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preloščan, Mira; Novosel-Radović, Vjera; Kocijančić, Jana; Preloščan Andrija
Kombinirani postupci za identifikaciju vanadijevih precipitata u čeliku.  // Zbornik radova međunarodne konferencije: Ispitivanje materijala / Krstelj, Vjera (ur.).
Rovinj, Hrvatska: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 225-230 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rešković, Stoja; Vodopivec, Franc; Mamuzić, Ilija; Novosel-Radović, Vjera
Ispitivanje substrukturnih promjena čelika metodom rendgenske difrakcije.  // Zbornik radova međunarodne konferencije : Ispitivanje materijala / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 289-294 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Matković, Tanja; Matković, Prosper
Corrosion Behavior of the Cast Co-Cr-Mo Implant Alloys.  // Zbornik referatov 38.livarskog posvetovanja s sodelovanjem drzav heksagonale / Milan Trbižan (ur.).
Ljubljana: Društvo livarjev Slovenije, 1997. str. 196-204 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maljković, Darko; Maljković, Dubravka; Paulin, Alojzija
Metal Content Influence on Extraction of Chlorometallic Acids by Solvents Containing Diisopropyl Ether.  // Value Adding Trough Solvent Extraction, Vol.1 / Shallcross, D.C. ; Paimin, R. ; Prvcic, L.M. (ur.).
Melbourne, Australija: Melbourne University Press, 1996. str. 451-456 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novosel-Radović, Vjera; Radović, Nikol; Hrvatov-Crljenica, Nada
Promjena zaostalih naprezanja unutar cijevnog sistema kotla tijekom eksploatacije.  // Zbornik radova 1. međunarodnog savjetovanja: Razvoj, ispitivanja i primjena materijala / Filetin, Tomislav (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1996. str. 175-186 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pinotić, Damir; Gojić, Mirko; Matković, Prosper; Pancirov, Nikica
Analiza uzroka puknuća i sanacija zavarenih cjevovoda.  // Zbornik radova 6. Savjetovanja o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju, MATRIB 2001 / Krešimir Grilec (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 197-202 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bauman, Drago; Novosel-Radović, Vjera
Development of the Electron Microscopy Laboratory in &#34;Željezara Sisak&#34;.  // Proceedings (1st Congress of the Croatian Society for Electron Microscopy) / Vranešić, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, 1999. str. 65-68 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gojić, Mirko; Matković, Prosper; Kosec Ladislav; 
Scanning electron microscopy analysis of low alloy steels.  // Proceedings 1st Congress of the Croatian Society for Electron Microscopy / Vranešić Djuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, 1999. str. 76-77 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bauman, Drago; Novosel-Radović, Vjera
Development of the Electron Microscopy Laboratory in &#34;Željezara Sisak&#34;.  // Proceedings (1st Congress of the Croatian Society for Electron Microscopy) / Vranešić, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, 1999. str. 65-68 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novosel-Radovič, Vjera; Iharoš, Ana; Marjanović, Tihana; Hrvatov-Crljenica, Nada; Bauman, Drago
Rentgenska difrakcija i greške u materijalu.  // Zbornik radova međunarodne konferencije: Ispitivanje materijala / Krstelj, Vjera (ur.).
Rovinj, Hrvatska: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 231-241 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novosel-Radović, Vjera; Marjanović, Tihana; Radović, Nikol
Measurement of Residual Stress in Laboratory of Iron-Steel and Pipe Works Sisak.  // Zbornik radova međunarodne konferencije: Ispitivanje materijala / Krstelj, Vjera (ur.).
Rovinj, Hrvatska: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 97-105 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Rastovčan-Mioč, Alenka; Rosković, Ružica
Novi pristup obradbi i primjeni elektropećne troske za proizvodnju cementa.  // Zbornik radova; XVII. savjetovanje o tehničkim dostignućima u proizvodnji cementa, Vol.1 / - (ur.).
Split, Hrvatska: Dalmacijacement, Kaštel Sućurac, 1997. str. B93-B101 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Rastovčan-Mioč, Alenka
Upotreba elektropećne troske.  // Zbornik radova; IV. međunarodni simpozij gospodarenje otpadom - Zagreb 1996 / - (ur.).
Zagreb, Hrvatska: ZGO, 1996. str. 457-462 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Marjanović, Tihana; Erjaves, Jasna; Novosel-Radović, Vjera; Balen, Milka
Karakterizacija fosfatnog filma prevučenog tankim slojem maziva.  // Zbornik radova-MATRIB 99 / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1999. str. 211-221 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Radović, Nikol; Novosel-Radović, Vjera; Balen, Milka
Debljina filma i dubina penetracije rendgenskih zraka.  // Zbornik radova -MATRIB 99 / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1999. str. 319-327 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Marjanović, Tihana; Kesić-Racan, Milica; Iharoš, Ana; Terzić, Katarina; Novosel-Radović, Vjera
Fracture and its cause.  // Book of Abstract, Ninth Slovenian-Croatian Crystallographic Meeting / Lah, Nina ; Leban, Ivan (ur.).
Ljubljana: Lab. of Inorg. Chem.,Fac. of Chem. and Chem.Tech., Uni Ljubljana, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Novosel-Radović, Vjera; Iharoš, Ana; Radović, Nikol
Debljina zaštitnog magnetitnog filma cijevnog sustava kotla termoelektrane.  // Zbornik radova-Energetska i procesna postrojenja / Šerman, Nikola (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 174-179 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Malina, Jadranka; Malina, Marijan; Novosel-Radović, Vjera; Marjanović, Tihana
Microstructural Changes as a Result of Hydrogen Gradient in API Pipeline.  // Metalurgija, 39,(2000)3 / Mamuzić, Ilija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko metalurško društvo, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Novosel-Radović, Vjera; Novosel, Nikol; Balen, Milka; Unkič, Faruk
Retained Austenite and Residual Stress in Low Alloyed Austempered Ductile Cast Iron.  // Book of Abstracts - Ninth Slovenian-Croatian Crystallographic Meeting / Lah, Nina ; Leban, Ivan (ur.).
Ljubljana: Lab. of In. Chem.,, Fac. of Chem. and Chem. Tech.,, Ljubaljana, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rešković, Stoja; Novosel-Radović, Vjera; Kesić-Racan, Milica; Acs, Željko; Domazet, Željko
Analyses of the Scab of Impedor in High Frequence Tube Welding Proceses.  // Metalurgija, 39,(2000),3 / Mamuzić, Ilija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko metalurško društvo, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Novosel-Radović, Vjera; Bauman, Drago; Radović, Nikol
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