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Prelošćan, Mira; Križanić, Rade; Prelošćan, Andrija; Novosel-Radović; Vjera; Kocijančić, Jana
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Unkić, Faruk; Matković, Tanja; Matković, Prosper
Mikrostrukturne karakteristike odljevaka od niskolegiranog lijevanog željeza otpornog na toplinski zamor.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 371-376 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Vasilić, Milorad; Gavranović, Nediljko; Veber, Bojan
Proučavanje površinske nepravilnosti na odljevcima od nodularnog lijeva i mjere za njeno uklanjanje.  // Nodularni lijev na pragu trećeg milenija / Unkić, Faruk (ur.).
Sisak: Metalurški fakultete Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 49-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Grcic, Stefanija; Malina, Marijan; 
Inhibitive efficiency of lubricant oils in steel corrosion.  // Matrib 2000 / Grilec, Kresimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko drustvo za materijale i tribologiju, 2000. str. 407-413 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Preloščan, Mira; Križanić, Rade; Preloščan, Andrija; Novosel-Radović, Vjera; Kocijančić, Jana
Utjecaj termomehaničke obrade na fazni sastav mikrolegiranog čelika.  // Zbornik radova - MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i zribologiju, 2000. str. 277-282 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Vasilić, Milorad; Gavranović, Nediljko; Veber, Bojan
Proučavanje površinske nepravilnosti na odljevcima od nodularnog lijeva i mjere za njeno uklanjanje.  // Nodularni lijev na pragu trećeg milenija / Unkić, Faruk ; Zovko, Zdenka (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 49-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica; Unkić, Faruk; Ćurković, Lidija
Utjecaj kisele kiše na sadržaj Na+, K+, Ca+2 i Mg+2 u eluatima elektropećne troske.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 297-300 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Vasilić, Milorad; Gavranović, Nediljko; Veber, Bojan
Study of dross defect in ductile iron castings.  // Foundry, art and experience, an innovating industry for the future / Thevenin, Henry (ur.).
Pariz: l&#39;Association Technique de Fonderie, 2000. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkic, Faruk
Osnove razvoja primarne mikrostrukture nodularnog lijeva.  // Nodularni lijev-Materijal za 21. stoljeće / Faruk Unkić (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 4-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paić, Branko; Unkić, Faruk; Živčić, Miroslav
Utjecaj proizvodnih varijabli na dimenzijsku točnost odljevaka od čeličnog lijeva.  // Zbornik predavanja
Zagreb: Hrvatsko udruženej za ljevarstvo, 1999. str. 41-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kivač, Zoran; Trbižan, Milan; Unkić, Faruk
Uključci u čeliku.  // Znanstveno-stručni ljevački skup Zagreb'98 / Galić Mile (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za ljevarstvo, 1998. str. 45-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Kivač, Zoran; Živčić, Miroslav
A STUDY OF A SPECIFIC CASTING DEFECT IN HIGH-MANGANESE STEEL CASTINGS.  // ZBORNIK REFERATOV 39. LIVARSKEGA POSVETOVANJA / Trbižan, Milan (ur.).
Portorož, Slovenija: Društvo livarjev Slovenije, 1998. str. 29-47 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Preloščan, Andrija; Starčević, Mihajlo
MICROSTRUCTURE CHARACTERISTIC OF HEAT TREATED HIGH-CHROMIUM WHITE CAST IRON.  // Proceedings of the 10th International Symposium on Metallography / Hrivnak, Ivan (ur.).
Stará Lesná, Slovačka: Dept. of Materials Science, Faculty of Metallurgy, TU Košice, 1998. str. 186-189 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cengel, Peter; Unkić, Faruk
Prispevok ku kinetike rozpuštania a kryštalizacie kovov.  // Mezinarodni vedecko-odborna konferencie XI. DIDMATTECH'98 / Kalna Karol (ur.).
Olomouc, Češka Republika: Dept. of Materials Science, Slovakia, 1998. str. 36-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prelošćan, Andrija; Unkić, Faruk; Prelošćan Mira.
Termomehanička obrada visokočvrstog čelika mokrolegiranog s niobijem.  // Međunarodno savjetovanje MATEST'98 / Krstelj Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1998. str. 137-143 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malina, Jadranka; Matković, Prosper; Matković Tanja
Utjecaj sastava na pasivnost stomatoloških Co-Cr-Mo slitina.  // Zbirka referata, 13.savjetovanja o zaštiti materijala i industrijskom finišu / Esih, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 1998. str. 27-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unkić, Faruk; Šešerin, Ivica; Matković, Prosper
The Influence of Chemical Composition and Sulphide Morphology on Impact Toughness of Low-alloyed Cast Steel.  // Proceedings; Casting Without Borders / Szalai, Gyula (ur.).
Budimpešta: Hungarian Mining and Metallurgical Society, 1998. str. CRO T42 (9)  1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Samardžić, Ivan; Malina, Jadranka; Malina, Marijan
Ubrzana ispitivanja otpornosti zavarenih spojeva prema koroziji uz naprezanje.  // Zavarivanje i ostali postupci spajanja korozijskih postojanih materijala / Grubić Kajo, Andrić Šimun (ur.).
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Unkić, Faruk; Šešerin, Ivica; Živčić, Miroslav
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The effect of chemical composition of micro-alloyed steel on the production of thick-wall tubes.  // Metalurgija, 41 (2002)225 / Mamuzić, Ilija (ur.).
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Heat treatment of N-80 steel with modified structure.  // Metalurgija, 41 (2002)225 / Mamuzić, Ilija (ur.).
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Malina, Jadranka; Malina, Marijan
The severity of H2S saturated chloride media in HE-testing of tubular steels.  // Symposium on corrosion control by coatings, cathodic protection and inhibitors in seawater / Lahodny-Šarc, Olga (ur.).
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The efect of heat treatment on the microstructure of low-alloed cast steel.  // 7th Slovenian - Croatian Crystallographic Meeting / Leban, Ivan ; Petrovčič, Nina (ur.).
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[bookmark: _Toc9]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Gojić, Mirko; Kosec, Ladislav; Matković, Prosper
SEM study annealing of cold rolled pipes from 100Cr6 steel.  // Proceedings of the 12th European Congress on Electron Microscopy, Vol. II, Physical Sciences / Luděk, Frank ; Čiampor, Frank (ur.).
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Gojsević, Gordana
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