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Influence of the network on the interaction parameter in system EPDM vulcanizate-solvent.  // Journal of applied polymer science, 65 (1997), 5;  991-999 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vera; Lučić, Sanja; Cerovečki, Željko
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Promjena svojstava međupovršine PVAC i PAK mikrokompozita i nanokompozita.  // Polimerni kompoziti / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb, 2001. str. 7-12 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rek, Vesna; Barjaktarović, Zrinka; Grgec, Zvonimir; Marinić, Nenad
Polymer Modified Bitumen.  // 14 th IRF World Congress / Westerhuis, M.W.; Shea, G.P. (ur.).
Pariz: The Ministry of Equipment, Transport and Housing, 2001. str. 7-20 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Promjena svojstava međupovršine PVAC i PAK mikrokompozita i nanokompozita.  // Polimerni kompoziri / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb, 2001. str. 7-12 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Karabegović, Isak; Agić, Ante
The Leather Strength and Permeability Relationship.  // Proceedings of Recent Advances in Polymers and Composites / Mathur, G.N. ; Kandpal, L.D. ; Sen, A.K. (ur.).
Kanpur: Allied Publishers Limited, 2000. str. 7-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
The Structural Design of the Stitched Graft-Arterie Assembly.  // Proceedings Annual General Meeting of SBAOI and BEDPSI / Adhikari, Basudam (ur.).
Kharagpur: Materials Science Centre Indian Institute of Technology Kharagp., 2000. str. 20-22 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leskovac, Mirela; Kovačević, Vera
Utjecaj dijatomejske silike kao punila na morfološka i mehanička svojstva poliakrilatnih kompozita.  // Savjetovanje &#34;Dodatci polimerima&#34; / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, Zagreb, 2000. str. 42-46 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante
Planiranje svojstava polimernih proizvoda.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu(4dio), Kreativno rješavanje zadataka / Božičević, Juraj ; Caharija, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000. str. 195-198 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Modern Assembly System in Footwear Production.  // Proceedings of the 11th InternationalDAAAM Symposium "Intelligent Manufacturing & Automation: Man-Machine-Nature" / Katalinić, B. (ur.).
Opatija, 2000. str. 000-S002 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The Cancellous Bone Effective Properties.  // Proceedings of the 3rd International Congress of Croatian Society of Mechanics
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Morfologija trokomponentne polimerne mješavine PS, PC i PMMA.  // 10. Ružičkini dani / Butula, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Zagreb, 2000. str. 75-78 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelčić, Želimir; Vukušić, Tvrtko; Hrnjak-Murgić, Zlata
Fraktalni pristup pri modificiranju mješavina plastomer/elastomer s organskim peroksidima.  // Dodatci polimerima / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, Zagreb, 2000. str. 50-53 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rek, Vesna; Barjaktarović, Zrinka
Modificiranje reoloških svojstava bitumena sa SBS blok kopolimerom.  // Savjetovanje &#34;Dodatci polimerima&#34; / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, Zagreb, 2000. str. 17-19 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rek, Vesna; Govorčin-Bajsić, Emi; Holjevac Grgurić, Tamara
Physical Ageing of Copolymers and their Blends.  // Polymer Modification, Degradation and Stabilization / University of Palermo (ur.).
Palermo: University of Palermo, 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
ASSEMBLY SYSTEM IN FOOTWEAR MODULAR PRODUCTION.  // 6th International Scientific Conference on Production Engineering / R. Cebalo ; H. Schulz (ur.).
Lumbarda: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2000. str. 69-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vera; Lučić, Sanja
Inženjerstvo površina kompozita.  // Savjetovanje Matrib '99
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1999. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rek, Vesna; Barjaktarović, M., Zrinka; Špehar, Zdravko
Dinamičko-mehanička svojstva mješavina bitumena i stiren-butadien-stiren blok kopolimera.  // Zbornik radova Drugog hrvatskog kongresa o cestama / Prof.dr. Legac, Ivan (ur.).
Cavtat: Hrvatsko društvo za ceste &#34;Via-Vita&#34;, 1999. str. 521-527 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Advanced Biomechanical Model of the Human Foot.  // Proceedings of the 8th Int. IMECO Conference on Measurement in Clinical Medicine / Magjarević, Ratko (ur.).
Zagreb: BMI, 1998. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelenčić, Jasenka; Hrnjak Murgić, Zlata; Bravar, Mladen
Udio ubrzivača sumporne vulkanizacije prirodnog kaučuka određen gustoćom umreženja.  // Zbornik radova / 9. Ružičkini dani, Vukovar, 18. i 19. lipnja 1998. / Bošnjak, Marijan ; Janović, Zvonimir ; Vasić-Rački, Đurđa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1998. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrnjak-Murgić, Zlata; Jelenčić, Jasenka
Toplinsko starenje vulkanizata na osnovi prirodnog kaučuka.  // Savjetovanje Primjena i preradba plastike i gume, Lovran, 30. rujna i 1. listopada 1998. = Conference Application and Processing of Plastics and Rubber, Lovran, 30th September and 1st October 1998 / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, 1998. str. 43-46 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rek, Vesna
Utjecaj kemijskih i fizikalnih procesa tijekom starenja polimera na kvalitetu proizvoda.  // Savjetovanje Primjena i preradba plastike i gume / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb: Društvo za plastiku i gumu, Garićgradska 6, 1998. str. 8-11 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rek, Vesna; Špehar, Zdravko
Svojstva mješavina bitumena i stiren-butadien-stiren blok kopolimera.  // Mateh 1996 / Tomislav Filetin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1996. str. 314-321 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučić, Sanja; Kovačević, Vera; Cerovečki, Željko
Mechanical Properties of Adhesive Thin Films.  // European Adhesion Conference / * (ur.).
Cambridge: *, 1996. str. 583-589 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rek, Vesna; Govorčin-Bajsić, Emi
Struktura i svojstva poliuretana.  // MATEH 1996 / Filetin, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1996. str. 299-306 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rek, Vesna; Holjevac-Grgurić, Tamara; Jelčić, Želimir
Karakterizacija dinamičko-mehaničkih svojstava stiren-butadien kopolimera.  // Međunarodna konferencija Ispitivanje materijala (MATEST `97) : zbornik radova = proceedings / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 43-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Holjevac Grgurić, Tamara
Reološka svojstva mješavina PS-HI/SEBS.  // IV.susret mladih kemijskih inženjera- Knjiga sažetaka / Matijašević, Lj. (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d., Kutina Tekuća gnojiva,usluge i servisi, 2002. str. 44-44 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Barjaktarović, Zrinka; Kušić, Hrvoje
Reološka svojstva starenih polimerbitumena.  // Knjiga sažetaka / Matijašević, Lj. (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d. Kutina, 2002. str. 16-16 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rek, Vesna; Barjaktarović, Zrinka; Grgec, Zvonimir; Marinić Nenad
14 th IRF Road World Congress.  // 14 th IRF Road World Congress Preliminary Program / M.W.Westerhuis; G.P. Shea (ur.).
Pariz: The Ministry of Equipment, Transport and Housing, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Govorčin-Bajsić, Emi; Rek, Vesna
Toplinska stabilnost poliuretanskog elastomera.  // XVII Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera (Sažeci) / Visković I. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo i Hrvatsko društvo kemijskih inženjera, 2001. str. 212-212 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Leskovac, Mirela; Kovačević, Vera; Lučić, Sanja
Ispitivanje adhezijskih fenomena u poliakrilatnim kompozitima metodom kontaktnog kuta.  // Polimerni kompoziti / Čatić, Igor (ur.).
Zagreb, 2001. str. 72-72 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrnjak-Murgić, Zlata; Jelčić, Želimir; Vukušić, Tvrtko; Kratofil, Ljerka; Jelenčić, Jasenka
Utjecaj peroksidnih inicijatora na konverziju cijepljenog SAN-g-EPDM kopolimera tijekom reaktivnog ekstrudiranja.  // XVII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Vicković, Ivan (ur.).
Osijek, Hrvatska, 2001. str. 211-211 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Holjevac-Grgurić, Tamara; Barjaktarović, Zrinka; Rek, Vesna
Termooksidativna stabilnost stiren-butadien-stiren blok kopolimera.  // XVII. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera- Sažeci / Vicković I. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo i Hrvatsko društvo kemijskih inženjera, 2001. str. 195-195 (poster, sažetak, znanstveni)

Hrnjak Murgić, Zlata; Jelčić, Želimir; Jelenčić, Jasenka
Morphology and Mechanical Properties of EPDM/SAN Blends.  // Property Tailoring of Thermoplastics-Based Blends and Composites / Chodak, Ivan (ur.).
Bratislava: Polymer Institute of the Slovak Academy of Sciences, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Vera; Leskovac, Mirela; Lučić, Sanja; 
Morphology and Failure in Nanocomposites.  // International Symposium on Interfaces in Polymer Composites, Newark, USA, 2000 / Mittal, K.L. (ur.).
Newark (NJ), 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Vera; Leskovac, Mirela; David, E. Packham; Perrot, Hew; Šmit, Ivan
Composites of Poly(Acrylate) Copolymer Filled with Diathomic Earth: Morphology and Mechanical Behavior.  // International Conferences on Polymer Characterization, POLYCHAR-8, Denton, USA / Witold, Brostow (ur.).
Denton (TX), 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Vera; Nover, Christopher; Packham, David E.; Lučić, Sanja; Leskovac, Mirela
Filler Influence on Interface Adhesion in Polymer Composites.  // 14. International Symposium Swiss Bonding 00, Rapperswill, Swiss, 2000. / Schindel-Bidinelli, Eduardo H. (ur.).
Rapperswil-Jona, 2000. str. 28-28 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rek, Vesna; Barjaktarović, Zrinka; Špehar, Zdravko
Reološka svojstva mješavina bitumena i stiren-butadien-stiren blok kopolimera.  // XVI Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Koprivnica: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Zagreb, 1999. (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubičić, Iva; Hrnjak Murgić, Zlata; Jelenčić, Jasenka
Struktura umreženja u poliizoprenskom kaučuku umreženom sumporom i ubrzivačima.  // XVI. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Govorčin-Bajsić, Emi; Rek, Vesna
Istraživanje utjecaja toplinske obrade u poliuretanskim elastomerima.  // XVI Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Koprivnica: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Zagreb, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sadadinović, J; Rek, Vesna
Studij sinteze i svojstava polimer poliola.  // XVI Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, sažeci / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Koprivnica: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Zagreb, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrnjak Murgić, Zlata; Jelenčić, Jasenka
Determination of Polysulphide Crosslinks During Thermo- and Photo-Oxidative Ageing.  // Langzeitverhalten von Kunststoffen und Kunststoffprodukten / Osterreichisches Kunststoffinstitut (ur.).
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