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Stolac, Diana; Vlastelić, Anastazija
Jezik reklama.. Zagreb : Rijeka: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014 (monografija)
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Potočnjak, Saša
Sanctus Marinus Civitas Arbensis : popularizacija kulta svetoga Marina u Rapskoj biskupiji od kraja 16. stoljeća. // Od fonologije do leksikologije : Zbornik u čast Mariji Turk / Stolac, Diana (ur.).
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Morić-Mohorovičić, Borana
Parčićevo morfološko nazivlje u kontekstu morfološkoga nazivlja zagrebačke filološke škole.  // Fluminensia, 28 (2016),  69-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Morić-Mohorovičić, Borana
Rukopisna slovnica talijanskoga jezika Dragutina Antuna Parčića.  // Fluminensia, 27 (2015), 1;  52-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stolac, Diana; Soldo, Valentina
Tvorba naziva za vršitelje radnje u starijoj hrvatskoj kajkavskoj leksikografiji.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 4 (2015),  71-87. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/733303) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukšić, Ivana; Pranjić, Maja; Vlastelić, Anastazija
Sintaktičke značajke franjevačke koine u djelima fra Emerika (Mirka) Pavića.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 4 (2015),  105-123. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/702942) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočnjak, Saša
Korčulanski ljubavni cjelovi: barok u ljubavnoj poeziji Petra Kanavelića.  // Kanavelić, 1 (2015), 1;  11-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stolac, Diana; Morić-Mohorovičić, Borana
Pomorsko nazivlje u rječnicima Dragutina Antuna Parčića i Adolfa Bratoljuba Klaića.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 40 (2014), 2;  229-243 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vlastelić, Anastazija
SVE NA SLAVU KRALJA PREVIŠNJEGA.  // Fluminensia, 26 (2014), 2;  152-158 (recenziran, članak, stručni)
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Morić-Mohorovičić, Borana
Nepoznato o poznatome: monografija o Šimi Starčeviću (Diana Stolac, Vesna Grahovac-Pražić: Šime Starčević: od riči do ričoslovja).  // Fluminensia, 28 (2016), 1;  240-243 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)
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Vlastelić, Anastazija; Čunović, Nika
"Ženski i muški jezik" u hrvatskim reklamnim porukama.  // JEZIK MEDIJA NEKADA I SADA Zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanoga 6. i 7. lipnja 2014. godine na Filozofskom fakultetu u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Glušac, Maja (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada d.o.o., 2016. str. 91-107. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/702936) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Formule uvjeravanja.  // JEZIK MEDIJA NEKADA I SADA Zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanoga 6. i 7. lipnja 2014. godine na Filozofskom fakultetu u Osijeku / Rišner, Vlasta (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska sveučilišna naklada d. o. o. - Filozofski fakultet u Osijeku, 2015. str. 73-90. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/733335) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija; Stolac, Diana; Stolac, Dunja
IDEMO SE IGRATI! REKLAME ZA DJECU PREDŠKOLSKE DOBI.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih - tematski zbornik (II. dio) / Kaljača, Svetlana ; Nikolić, Milena (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih : Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2015. str. 92-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana; Vlastelić, Anastazija
Poslovice u reklamama.  // PARÉMIE NÁRODŮ SLOVANSKÝCH VII / Mrhačová, Eva ; Muryc, Jiři ; Kolberová, Urszula (ur.).
Ostrava: Ostravská univerzita, Flozofická fakulta, 2014. str. 33-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Jezikoslovni prinosi u rukopisnoj ostavštini Šime Starčevića.  // Šime Starčević i hrvatska kultura u 19. stoljeću : zbornik radova / Vrcić-Mataija, Sanja ; Grahovac-Pražić, Vesna (ur.).
Zadar : Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2014. str. 257-270 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Morić Mohorovičić, Borana; Car, Andrea
Filološko čitanje vinodolskih matičnih knjiga.  // Riječki filološki dani 9 (zbornik radova Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani 9) / Diana Stolac (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 377-386 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Dvjestota obljetnica Nove ričoslovice iliričke Šime Starčevića (1812.-2012.).  // Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani 9 / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 295-308 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Utjecaj jezika izvještavanja o sportu na sportaše i navijače.  // Zbornik naučnih i stručnih radova sa 7. Međunarodnoga simpozijuma Sport i zdravlje / Biberović, Alija (ur.).
Tuzla: Fakultet za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli, 2014. str. 153-157 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Je li moguće definirati identitet bez jezika?.  // Hrvatski iseljenički kongres
Zagreb, Hrvatska, 2014. str. - (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija
PRINOS ŠIME STARČEVIĆA STANDARDIZACIJI HRVATSKE SINTAKSE.  // Riječki filološki dani 9 / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 309-318 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stolac, Diana; Vlastelić, Anastazija
Agreement in the language of Croats living in English speaking countries.  // 2nd International Conference on Multilingual Education in Linguistically Diverse Contexts (MELDC18)
Valletta, Malta, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vlastelić, Anastazija; Galunić, Ivana
SOCIOLINGVISTIČKA ANALIZA PRILAGODBE AUTOMOBILSKIH REKLAMA JUŽNOSLAVENSKOM TRŽIŠTU.  // na 9. medzinárodna vedecka konferencia o komunikácii SYNCHRÓNNE A DIACHRÓNNE KONTEXTY JAZYKOVEJ KOMUNIKÁCIE
Banská Bystrica, Slovačka, 2015. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana; Vlastelić, Anastazija
METODOLOŠKI IZAZOVI SUVREMENIH ISTRAŽIVANJA POVIJESNE SINTAKSE HRVATSKOGA JEZIKA.  // XXIX. međunarodni skup Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja
Zadar, Hrvatska, 2015. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Sintaktostilističke teme.  // Međunarodni studentski skup Jezik u (ne)književnim djelima
Rijeka, Hrvatska, 2014. str. - (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Globalization in the Language of Science.  // International Scientific Conference of Sociolinguistics Commission Affiliated with ICS - Globalization and the transformation of the Slavic languages
Bydgoszcz, Poljska, 2014. str. - (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
"Posuđeni" identitet i jezik.  // Identitet Zapadnih i Južnih Slavena u svjetlu dvadesetostoljetnih rasprava i polemika. Filološki i kulturni konteksti
Sosnowiec, Poljska; Katowice, Poljska, 2014. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Reklamne strategije - nekada i sada.  // Međunarodni znanstveni skup Riječki filološki dani
Rijeka, Hrvatska, 2014. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Stylistic on syntactic level today and tomorrow.  // Стилистика сегодня и завтра
Moskva, Ruska Federacija, 2014. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Morić-Mohorovičić, Borana
Gramatičar Dragutin Antun Parčić., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka
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