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Durman, Aleksandar
Vučedolski Orion i najstariji europski kalendar.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Gradski muzej Vinkovci, 2000 (monografija)

Dimitrijević, Stojan; Težak-Gregl, Tihomila; Majnarić-Pandžić, Nives
Prapovijest.. Zagreb: Naprijed, 1998 (monografija)
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Težak-Gregl, Tihomila; Gregl, Zoran
Područje Jastrebarskog od prapovijesti do ranog srednjeg vijeka na temelju arheoloških podataka. // Jastrebarsko 1249.-1999. / Potrebica, Filip ; Matešić, Krunoslav (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap ; Poglavarstvo grada Jastreba, 2001. str. 77-91

Težak-Gregl, Tihomila
The Lengyel Culture in Croatia. // Sites and Stones: Lengyel Culture in Western Hungary and beyond / Regenye, Judith (ur.).
Veszprém: Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság, 2001. str. 27-37

Balen-Letunić, Dubravka
Ogulinski kraj u pretpovijesti. // Ogulin, povijesna i kulturna baština / Lipoščak, Višnja (ur.).
Ogulin: Ogranak Matice hrvatske u Ogulinu, 2000. str. 24-29

Obelić, Bogomil; Horvatinčić, Nada; Durman, Aleksandar
Radiocarbon chronology of archeological sites in South-eastern Europe. // 14C et Archeologie (14C and Archaeology) / Evin, Jacques ; Oberlin, Christine ; Daugas, Jean-Pierre ; Salles, (ur.).
Lyon: Presses Universitaires de Rennes, 1999. str. 233-238

Balen-Letunić, Dubravka
Novogradiški kraj u pretpovijesti. // Nova Gradiška. 250 godina. / Đurić, T. ; Peleh, N. (ur.).
Zagreb: Poglavarstvo grada Nova Gradiška ; Nakladnička kuća Dr. Feletar, 1998. str. 49-52

Durman, Aleksandar
Put do novca kroz prapovijest. // 2500 godina kulture štednje i novčarstva na povijesnom hrvatskom tlu / Barac, Borna ; Kukavica, Vedran (ur.).
Zagreb: Privredna banka Zagreb, 1998. str. 16-20

Majnarić-Pandžić, Nives
Uvod. // Gradina Monkodonja / Ujčić, Ž. (ur.).
Pula: Arheološki muzej Istre, 1998. str. 7-9

Balen-Letunić, Dubravka
Bogdanovci u pretpovijesti. // Bogdanovci. Svjedočanstvo o postojanosti vjekovnog hrvatskog naselja. / Horvat, V. (ur.).
Zagreb: Gradski muzej Vukovar, 1998. str. 7-13.
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Težak-Gregl, Tihomila
Veze između kontinentalne i primorske Hrvatske tijekom noe/eneolitika.  // Opuscula archaeologica, 25 (2001),  27-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Težak-Gregl, Tihomila; Burić, Marcel
Polished Stone Implements of the Neolithic Starčevo Culture in Northern Croatia.  // Slovak geological magazine, 7 (2001), 4;  432-436 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Majnarić-Pandžić, Nives
Grob ratnika Lt 12 iz srednjolatenskog groblja u Zvonimirovu.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 18 (2001), -;  83-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Težak-Gregl, Tihomila
Glačane kamene rukotvorine neolitičkog i eneolitičkog razdoblja u Hrvatskoj.  // Opuscula archaeologica, 25 (2001),  7-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Richards, Michael P.; Pettitt, Paul B.; Trinkaus, Erik; Smith, Fred H.; Paunović, Maja; Karavanić, Ivor
Neanderthal diet at Vindija and Neanderthal predation : the evidence from stable isotopes.  // Proceedings of the National Academy of Sciences of the United States of America, 97 (2000), 13;  7663-7666 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Težak-Gregl, Tihomila
The problem of the Lengyel Culture in Northern Croatia.  // Pamatky archeologicke Suplementum 13, 13 (2000),  403-409 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Balen-Letunić, Dubravka
Japodske nekropole s ogulinskog područja.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 32-33 (2000),  23-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Smith, Fred H.; Trinkaus, Erik; Pettitt, Paul B.; Karavanić, Ivor; Paunović, Maja
Direct radiocarbon dates for Vindija G1 and Velika Pećina Late Pleistocene hominid remains.  // Proceedings of the National Academy of Sciences of the United States of America, 96 (1999), 22;  12281-12286 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durman, Aleksandar
Vučedolska terina i Orion.  // Opuscula archaeologica, 23-24 (1999),  1-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Majnarić-Pandžić, Nives
O pojavi novih tipova konjske opreme iz završnog starijeg željeznog doba u istočnoj Hrvatskoj.  // Opuscula archaeologica, 23-24 (1999),  27-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Paunović, Maja; Yokoyama, Yuji; Falgueres, Christophe
Neandertaliens et Paleolithique superieur dans la grotte de Vindija, Croatie: controverses autour de la couche G1.  // Anthropologie, 102 (1998), 2;  131-141 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durman, Aleksandar
Tin in Souteastern Europe?.  // Opuscula Archaeologica, 21 (1997),  7-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Majnarić-Pandžić, Nives
Einige Beispiele der spatlatenezeitlichen Siedlungen in Nordkroatien und ihre Beziehung zu den Zentren der fruhen Romanisation.  // Arheološki vestnik, 47 (1996),  257-265 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrdoljak, Snježana
Computer-assisted Analysis of Late Bronze Age Pottery from the Settlement Kalnik-Igrišče.  // Histria antiqua, 1 (1995),  193-195 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Težak-Gregl, Tihomila
Prilog poznavanju neolitičkih naselja i naseobinskih objekata u središnjoj Hrvatskoj.  // Opuscula archaeologica, 19 (1995),  11-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Karavanić, Snježana
Arheološko istraživanje kasnobrončanodobnog naselja Mačkovac-Crišanj.  // Godišnjak Matice hrvatske Nova Gradiška, 1 (2000),  136-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Težak-Gregl, Tihomila; Šimić-Kanaet, Zrinka
Prilog poznavanju tehnologije pečenja neolitičke keramike u središnjoj Hrvatskoj.  // Opuscula Archaeologica, 23-24 (1999),  503-507 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Majnarić-Pandžić, Nives
A. Mozsolics, Bronzefunde aus Ungarn. Depotfundhorizonte Hajdusboszermeny, Romand u. Bukkszentlaszlo.  // Opuscula archaeologica, 25 (2001),  207-208 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Majnarić-Pandžić, Nives; Težak-Gregl, Tihomila
HRONOS, Festschrift fur Bernhart Hansel, Espelkan 1997..  // Opuscula archaeologica, 25 (2001),  201-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Karavanić, Ivor
Špilja Vindija je posjećivana i prije 1928.  // Večernji list, 44 (2000), 13266. (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Vrdoljak, Snježana; Mihaljević, Marija
Istraživanje prapovijesnog naselja Mačkovac-Crišanj (19997-1998).  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXII (2000), 1;  38-43 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Karavanić, Ivor
Research on the Middle Palaeolithic in Dalmatia, Croatia.  // Antiquity, 74 (2000), 4;  777-778 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Karavanić, Ivor; Smith, Fred H.
More on the Neanderthal problem: the Vindija case.  // Current Anthropology, 41 (2000), 5;  838-840 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Blaser, Frederic; Videka-Blaser, Romana; Karavanić, Ivor
Tipologija i tehnologija, dva suprotna ili usporedna metodološka pristupa?.  // Opuscula archaeologica, 23-24 (1999),  363-371 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Karavanić, Ivor
Nastavak istraživanja Mujine pećine.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 29 (1997), 3;  38-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vrdoljak, Snježana; Mihaljević, Marija
Projekt terenskog pregleda područja grada Nove Gradiške.  // Opuscula archaeologica, 21 (1997),  187-194 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)

Mihaljević, Marija; Skelac, Goran; Vrdoljak, Snježana
Projekt terenskog pregleda područja grada Nove Gradiške i pokusno sondiranje nalazišta Slavča.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXIX (1997), 3;  48-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vrdoljak, Snježana
Pokusno sondiranje nalazišta Mačkovac-Crišanj.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXIX (1997), 3;  61-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vrdoljak, Snježana; Mihaljević, Marija
Istraživanje nalazišta Slavča (Nova Gradiška 1998.).  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 29 (1997), 3;  34-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Karavanić, Ivor; Bilich-Kamenjarin, Ivanka
Musterijensko nalazište Mujina pećina kod Trogira. Rezultati trogodišnjih iskopavanja.  // Opuscula archaeologica, 21 (1997),  195-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vrdoljak, Snježana
Prapovijesno naselje na Kosovcu kod Bregane (Samobor).  // Opuscula archaeologica, 20 (1996),  179-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Karavanić, Ivor; Bilich, Ivanka
Druga sezona istraživanja Mujine pećine kraj Kaštela.  // Kaštelanski zbornik, 5 (1996),  75-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Durman, Aleksandar
Počeci metalurgije na Brodskom području.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Slavonskom Brodu / Živakoviž-Kerže, Zlata (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - podružnica Slavonski Brod; Muzej, 2000. str. 91-103 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majnarić-Pandžić, Nives
Brodsko Posavlje u brončano i željezno doba - posljednja dva tisućljeća prije Krista.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Slavonskom Brodu / Živaković-Kerže, Zlata (ur.).
Slavonski Brod, Hrvatska: Slavonski Brod, 2000. str. 103-133 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durman, Aleksandar
Dendrokronologija - apsolutno i relativno datiranje prošlosti.  // Doprinos laboratorijskih istraživanja u konzervatosko-restauratorskim radovima : zbornik radova / Krstić, Dragica (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 1999. str. 1-6 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paunović, Maja; Karavanić, Ivor
The question of the Epipalaeolithic and Mesolithic in Croatia.  // L'Europe des derniers chasseurs / Bintz, Pierre (ur.).
Pariz: CTHS, 1999. str. 399-404 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen-Letunić, Dubravka; Rendić-Miočević, Ante
Djelovanje don Šime Ljubića u arheološkom odjelu Narodnog muzeja u Zagrebu.  // Osnivači i prvi kustosi muzeja u Hrvatskoj / Radić, Ivan (ur.).
Osijek: Muzej Slavonije, Osijek, 1999. str. 246-251 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majnarić-Pandžić, Nives
Einige Anmerkungen ueber neue Siedlungsforschungs in Nordwestkroatien.  // Mensch und Umwelt in der Bronzezeit Europas / Haensel, B. (ur.).
Kiehl: Oetker-Voges Verl. Kiel, 1998. str. 249-256 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durman, Aleksandar
Iron Resources and Productions for the Roman Frontier in Pannonia.  // Early Ironworking in Europe; Archaeology and Experiment / Crew, Peter and Susan (ur.).
Maentwrog: Snowdonia, 1998. str. 9-18 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrdoljak, Snježana
Late Bronze Age Settlements in north Croatia.  // XIII UISPP Congress.Proceedings.Sections 10-12 / Bietti Sestieri, A.M. ; de Marinis, R. ; Peroni, Renato ; Peretto, (ur.).
Forli: A.B.A.C.O, 1998. str. 337-341 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor
The Early Upper Paleolithic of Croatia.  // Proceedings of the XIII International Congres of Prehistoric and Protohistoric Sciences (2). / Facchini, F. ; Palma di Cesnola, A . ; Piperno, M. ; Peretto, C. (ur.).
Forli: ABACO, 1998. str. 659-665 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Težak-Gregl, Tihomila
The Lengyel Culture in Northwestern Croatia.  // Proceedings of XIII International Congress of Prehistoric and Protohistoric Sciences / Grifoni Cremonesi, R. ; Tozzi, C. ; Vigliardi, A. ; Peretto, C. (ur.).
Forli: ABACO, 1998. str. 401-405 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Težak-Gregl, Tihomila
The Lengyel Culture in Croatia.  // Abstractbook / Lengyel '99 / Regenye, Judit (ur.).
Veszprém: Veszprem Megyei Muzeumi Igazgatosag, 1999. str. 55-57 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor
Olschewian and appearance of bone technology in Croatia and Slovenia.  // Central and Eastern Europe from 50.000-30.000 B.P. International Workshop in the Neanderthal Museum. Abstracts
Mettmann: Neanderthal Museum, 1999. str. 41-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor
Mujina pećina kod Trogira, nalazište musterijenske kulture.  // Obavijesti HAD-a XXX/2 / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 1998. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vrdoljak, Snježana; Mihaljević, Marija; Skelac, Goran
Istraživanja prapovijesnih naselja Slavča i Mačkovac-Crišanj (Nova Gradiška).  // Obavijesti HAD-a XXX/2 / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 1998. (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Majnarić-Pandžić, Nives
Die neueste Pferdeausstatungen in Nordkroatien.  // Die Drau-, Mur- und Raab-Region im 1. vorchristlichen Jahrtausend
Bad Radkersburg, Austrija, 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šegvić, Marina; Balen-Letunić, Dubravka
The Amber Trail in Croatia.  // Landscape and Monuments along the Amber Road / Gomory, Janos (ur.).
Šopron: Kiadja a Scarbantia Tarsasag, 1999. str. 24-27 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Karavanić, Snježana
Problem prijelaza iz starije u mlađu kulturu polja sa žarama u sjevernoj Hrvatskoj., 2000., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Karavanić, Ivor
Gornji paleolitik Šandalje II u okviru jadranske regije., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Iskra-Janošić, Ivana
Urbanizacija Cibala i razvoj keramičkih središta s posebnim obzirom na lončarske proizvode., 1998., doktorska disertacija, Filozofki fakultet, Zagreb

Šimić, Jasna
Razvoj ranog i srednjeg brončanog doba u istočnoj Slavoniji i Baranji., 1997., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Dizdar, Marko
Topografska slika kasnolatenskih naselja na vinkovačkom području i odnos utvrđenih prema naseljima na otvorenom., 2000., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Buršić-Matijašić, Klara
Tipološko-statistička obrada keramičkih nalaza srednjobrončanodobne istarske gradine Makadanj., 1997., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Karavanić, Ivor; Balen, Jacqueline
Kamenje govori, Šandalja u svjetlu litičke tehnologije., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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