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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Grujić, Nada
Vrijeme ladanja : studije o ljetnikovcima Rijeke dubrovačke.. Dubrovnik: Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, 2003 (monografija)

Summerson, John
Klasični jezik arhitekture.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 1998 (prijevod)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Grujić, Nada
La villa di Ludovico Beccadelli nell isola di Šipan presso Dubrovnik. // Studi in onore di Renato Cevese / Beltramini, Guido ; Ghisetti Giavarina, Adriano ; Marini, Paola (ur.).
Vicenza: Centro Internazionale Studi Architettura Andrea Palladio, 2000. str. 303-312


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Grujić, Nada; Tenšek, Ivan
Domus illorum de Caboga.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 25 (2001),  101-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grujić, Nada
Zidni umivaonici XV. i XVI. stoljeća u stambenoj arhitekturi dubrovačkog područja.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 23 (1999),  63-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/60601) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grujić, Nada
Antikizirajući kapiteli oko 1520. godine u Dubrovniku.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 21 (1997),  6-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/27992) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grujić, Nada
Les villas de Dubrovnik aux XVe et XVIe siecles.  // Revue de l'art, 1 (1997), 115;  42-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grujić, Nada
Balatorij u dubrovačkoj stambenoj arhitekturi XV. stoljeća.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, 37 (1997),  137-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grujić, Nada
Ranjinina kuća u Dubrovniku od XV. do XX. stoljeća.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 39 (1996),  69-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grujić, Nada
Ljetnikovac Stay-Kaboga u Rijeci dubrovačkoj - rezultati istražnih radova provedenih 1993. godine.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 20 (1996), 20;  83-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/8652) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Grujić, Nada
Environnement des villas ragusaines a la Renaissance.  // Architecture, jardin, paysage - L'environnement du chateau et de la villa aux XVe et XVIe siecles / Guillaume, Jean (ur.).
Pariz: Picard, 1999. str. 9-20 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grujić, Nada
Cavtat rinascimentale, Rievocazione dell'Epidauro antica.  // Homo adriaticus, Identita culturale e autocoscienza attraverso i secoli / Falaschini, Nadia ; Graciotti, Sante ; Sconocchia, Sergio (ur.).
Reggio Emilia: Edizioni Diabasis, 1998. str. 251-265 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Grujić, Nada
Renesansni vrt Gučetića u Rijeci Dubrovačkoj.  // Povijesni vrtovi, perivoji i parkovi primorske Hrvatske / Grgurević, Dražen (ur.).
Split: Parkovi i nasadi, Split, 1998. str. 170-173 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Ostale vrste radova

Grujić, Nada
Werner Mueller : Gunther Vogel, Atlas arhitekture 2., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grujić, Nada
Niz gotičkih kuća na Potoku : prilog tipologiji stambene izgradnje na Lopudu., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Grujić, Nada
Werner Mueller : Gunther Vogel, Atlas arhitekture 1., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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