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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Tuđman, Miroslav
Panta rei tachista � Sve se mijenja vrlo brzo. // World Jumper / Dedijer, Stevan (ur.).
Zagreb: Zavod za poslovna istraživanja (ZAPI), 2000. str. 7-9

Tuđman, Miroslav
Biografija na edno razuznavane. Hrvatska razuznavatelna služba: 1993 � 1998 g. (na bugarskom). // Razuznavaneto (ur.: Todor Bojadjiev, Piere Lacoste, Nikolaj Leonov, Richard Stolz, Leonid Shebarshin, Richard Kerr, Miroslav Tuđman, Brigo Asparuhov, Kim Filby) / Bojadjiev, T. ; Lacoste, P. ; Leonov, N. ; Stolz, R. ; Shebarshin, L (ur.).
Sofija: Trud, 1999. str. 333-364


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Tuđman, Miroslav
The first five years of the Croatian Intelligence Service: 1993-1998.  // National Security and the Future, 1 (2000), 2;  47-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kržak, Miroslav
Informacijska tehnologija, arhivistika i historiografija.  // Jubilarni historijski zbornik, God. L (1997),  213-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ristov, Strahil; Boras, Damir; Lauc, Tomislava
LZ compression of static linked list tries.  // Journal of Computing and Information Technology  (CIT), Vol 5 (1997), No. 3;  pp. 199-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Drugi radovi u časopisima


Kržak, Miroslav
Influences of the Information Technology on the Concept of Archival Science.  // Atlanti, Vol. 9 (1999),  69-75 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Tuđman, Miroslav
Croatia as a Factor for Peace and Stability in Europe.  // Proceedings from a International Symposium Croatia as a stabilizing factor for peace in Europe / Sopta, Marin (ur.).
Zagreb, 1998. str. 1-10 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Davor; Lauc, Tomislava; Boras, Damir; Ristov, Strahil
Developing text retrieval system using robust morphological parsing.  // Proceedings of 20th International Conference on Information Technology Interfaces, ITI &#39;98 / Kalpić, Damir ;  Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1998. str. 61-65 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Davor; Boras, Damir
Hipertekst i pretraživanje informacija u društveno-humanističkim znanostima - primjer pravnih propisa.  // Jezik i Komunikacija / Andrijašević, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1997. str. 70-78 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuđman, Miroslav; Žubrinić, Tomislava; Boras, Damir; Lauc, Davor
Punctuation and Connecting Words in Croatian Text-Segmentation Model.  // Proceedings of the 18th International Conference on Information Technology Interfaces, ITI / Kalpić, Damir (ur.).
Pula, Hrvatska, 1996. str. 97-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žubrinić, Tomislava; Lauc, Davor; Manucci, Marina
Croatian Word Tagging System - SOLAH.  // Proceedings of the 18th International Conference on Information Technology Interfaces, ITI / Kalpić, Damir (ur.).
Pula: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1996. str. 97-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kržak Miroslav
Dokumenti ili konstrukti. 2. seminar: ARHIVI, KNJIŽNICE, MUZEJI. Poreč, 16.-18. studenog 1998. (pozvano predavanje).  // ARHIVI, KNJIŽNICE, MUZEJI, Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Poreč, Hrvatska, 1998. (poster, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Boras, Damir; Ljubešić, Nikola; Vojvodić, Irena
Računalni derivacijski i čestotni rječnik njemačkoga jezika za osnovnu školu, XII proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske, Crikvenica, 17. - 20. svibnja 2000..  // XII proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske
Crikvenica, Hrvatska, 2000. (poster, sažetak, ostalo)

Boras, Damir
Karakteristike jezika elektroničkog izdanja Vjesnika. The Fourth International Conference: Information Technology and Journalism - Journalism - Education for New Journalism, Dubrovnik, Inter University Center, 26 - 29 May 1999.  // The Fourth International Conference: Information Technology and Journalism - Journalism - Education for New Journalism
Dubrovnik, Hrvatska, 1999. (poster, sažetak, ostalo)

Boras, Damir
Obrada i pretraživanje tekstova pisanih na hrvatskom jeziku. The second International Conference: Journalism and Information Technology Dubrovnik, 26-29.05.1997 (pozvano predavanje).  // The second International Conference: Journalism and Information Technology
Dubrovnik, Hrvatska, 1997. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Lauc (rođ. Žubrinić), Tomislava
Neki problemi obrade prirodnoga jezika u sustavima za pretraživanje obavijesti putem pretraživanja punoga teksta na hrvatskome književnom jeziku., 2001., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Boras, Damir
Teorija i pravila segmentacije teksta na hrvatskom jeziku., 1998., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Magistarski radovi


Lauc, Davor
Formalizacija pojma relevantnosti u okviru teorije situacije., 1997., magistarski rad, Filozofski Fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Tuđman, Miroslav
Leksikon izvještajnog nazivlja., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Boras, Damir
Nova koncepcija nastave informatike u osnovnoj školi � Potrebna nam je informatička (informacijska) obrazovanost a ne sama informatička pismenost. Konferencija &#34;Uloga školstva u ostvarenju strategije informatičkog razvoja Hrvatske&#34;. Šibenik, 31. kolovoza 2000. (pozvano predavanje)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vojvodić, Irena; Ljubešić, Nikola; (Boras, Damir - mentor).
Dinamika uvođenja novih riječi tijekom učenja njemačkog jezika u osnovnoj školi, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za informacijske znanosti, Zagreb, travanj 2000., 15 str., Lit 8, Saž. (Rektorova nagrada za 2000. g.)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Boras, Damir; Lauc, Davor
Računalna inačica Sudske Prakse., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Tuđman, Miroslav
ťKritički prikaz dva zakonska projekta o nacionalnoj sigurnostiŤ, Okrugli stol: ťHrvatski nacionalni interesi, sustav i strategija nacionalne sigurnosti RH na početku 21. stoljećaŤ, organizator: Fakultet političkih znanosti, Zagreb ; Ministarstvo obrane RH, Zagreb 30. studeni 2000. (pozvano predavanje)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Tuđman, Miroslav
ťEffectiveness of intelligence exchange: Usability, Usefulness and PertinencyŤ, pozvano predavanje, Plovdiv, Bugarska, svibanj 2000. International Conference: ťCold War in the Balkans: History and the ConsequencesŤ, Plovdiv Bulgaria, 18-20 May 2000.., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tuđman, Miroslav
ťIntelligence, knowledge and security systemsŤ, pozvano predavanje. Bussiness Intelligence 2000. 2 Hrvatska konferencija o pribavljanju, organiziranju i uporabi poslovnih informacija. Organizator � ZAPI Zavod za poslovna istraživanja, ZAP Zavod za platni promet, Zagreb 14-16. 12.2000.., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Boras, Damir
Budućnost studija informacijskih znanosti, Znanstveni skup: ťTežakovi daniŤ i ťObrazovanje informacijskih stručnjakaŤ, Tuheljske toplice, 24. i 25. lipnja 1999. (pozvano predavanje)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Boras, Damir
Author And His Work: New Approach To The Dissemination Of Literature. Conference: Central European Virtual Libraries for the 21st Century, Zagreb, February 18-19, 1999 (pozvano predavanje)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Boras, Damir; Lauc, Tomislava; Lauc, Davor.
Integral Business Intelligence System for the Croatian Language: Proper Name Recognition Module. The Fifth International Conference: Information Technology and Journalism - Journalism - The Next Step, Dubrovnik, Inter University Center, 22 - 26 May 2000 (pozvano predavanje)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Madunić, Domagoj; Roić, Roko; (Boras, Damir - mentor).
CLIO - projekt pohranjivanja i objavljivanja povijesne pisane izvorne građe na Internetu. Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za informacijske znanosti, Zagreb, travanj 1999., 31 str., Lit 6, Saž.. (Rektorova nagrada za 1999. g)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Tuđman, Miroslav
�Zastarijevanje informacijske znanosti� predavanje 24.6.1999. Tuheljske toplice. Znanstveni skup: ťTežakovi daniŤ i ťObrazovanje informacijskih stručnjakaŤ.., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Boras, Damir; Lauc, Tomislava; Ristov Strahil
Problems of free text searching in flective languages, The Third International Conference: Information Technology and Journalism - Interactive publishing in Central Europe, Dubrovnik, Inter University Center, 25-29 May 1998 (pozvano predavanje)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tuđman, Miroslav
ťA view from Croatia: Peace and Stability in the Balkans and in South-East Europe. Realities and ContradictionsŤ. Wilton Park Conference: Peace and Stability in the Balkans and South-East Europe. Wilton Part,  27-31. 10. 1997. (Pozvano predavanje)., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Boras, Damir; Lauc, Davor.
Računalni pregled Sudske prakse., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Boras, Damir; Lauc, Davor.
Računalna inačica Ing Registra pravnih propisa Republike Hrvatske., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Boras, Damir; Lauc, Davor.
Računalna inačica TEB-ovog Poreznog savjetnika., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).
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