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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Botica, Stipe
Suvremeni hrvatski grafiti.. Zagreb: Naklada Pavičić, 2000 (monografija)

Botica, Stipe
Lijepa naša baština : književno antroploške teme (poglavlje: Novi zapisi hrvatske usmene književnosti i tradicijske kulture).. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 1998 (monografija)

Botica, Stipe
Usmene lirske pjesme.. Zagreb: Matica hrvatska, 1996 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Botica, Stipe
Ugarske teme u djelima hrvatskih književnih prosvjetitelja. // Croato-Hungarica : uz 900 godina hrvatsko-mađarskih povijesnih veza = a horvat-mahyar tortenelmi kapesolatok 900 eve alkalmabol / Jauk-Pinhak, Milka ; Csaba, Kiss Gy. ; Istvan, Nyomarkay (ur.).
Zagreb: Katedra za hungarologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Matica hrvatska, 2002.

Botica, Stipe
Narodne pjesme iz Kijeva u Pavlinovićevoj zbirci. // Kijevski književni susreti : zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2002.

Botica, Stipe
Tema križa u hrvatskom književnom prosvjetiteljstvu. // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog simpozija Muka kao nepresušno nadahnuće kulture (2000 Zadar) / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 2001.

Botica, Stipe
Hrvatske jurjevske narodne pjesme (po zapisima iz naših dana). // O kraljevstvu nebeskom - staro i novo / Cifrak, Mario (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2001.

Botica, Stipe
Mit i hrvatska narodna bajka. // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 3 : Bajke od davnina pa do naših dana / Pintarić, Ana (ur.)., 2001.

Botica, Stipe
Hrvatska usmena književnost i tradicijska kultura danas. // Prvo slovensko-hrvaško slavistično srečanje - Prvi hrvatsko-slovenski slavistički skup / Požgaj Hadži, Vesna (ur.).
Ljubljana: Oddelek za slovanske jezike in književnosti Univerze v Ljubljani, 2001.
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Botica, Stipe
Grafiti kao jezična struktura.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, XLV (2001), 1;  79-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rudan, Evelina
Motivi usmenih predaja u novijem čakavskom pjesništvu Istre.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 6 (2000), 2;  163-171 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Stipe
Hrvatska usmena književnost iz BiH u zapisima studenata kroatistike Pedagoškog fakulteta u Mostaru.  // Motrišta, Mostar, - (2000), 16;  101-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Rudan, Evelina
Hrvatske narodne uspavanke, prir. Tanja Perić-Polonijo.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 38 (2001), 2;  181-182 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Botica, Stipe
Gospin plač iz Erdelja iz 1626.  // Hrvatska misao (Sarajevo), V (2001), 19-20;  173-175 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Stipe
Novi zapisi hrvatske usmene književnosti i tradicijske kulture. Zapisivačka praksa i stručna valorizacija.  // Croatica, - (1997), 45-46;  225-246 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Rudan, Evelina; Botica, Stipe
Hrvatske usmene basne u suvremenim zapisima.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 4 - Basne / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek, 2003. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Biblijske teme u hrvatskoj usmenoj književnosti.  // Religijske teme u književnosti : zbornik radova međunarodnog simpozija održanog u Zagrebu 9. prosinca 2000. / Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2001. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Kontinuitet hrvatske usmene književnosti.  // &#34;Umijeće interpretacije: zbornik radova u čast 80. godišnjice rođenja Ive Frangeša&#34; / Fališevac, Dunja ; Nemec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2000. str. str. 143-158 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Pasionska baština u hrvatskoj tradicijskoj kulturi, posebice u usmenoj književnosti.  // Zbornik radova međunarodnog znanstvenog simpozija : Pasionska  baština 1998. / Dino Milinović (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 1999. str. 291-301 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Hrvatska dobrovolja (napitnice, zdravice, popijevke).  // Franjo Fancev: književni povjesničar i filolog: zbornik radova sa znanstvenog skupa, Zagreb - Zadar, 20.-22. ožujka 1997. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 139-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Der Bibel und die kroatische Kulturtradition.  // Interpretacija Svetega pisma/ Interpretation of the Bible/ Interpretation der Bibel/ / Krašovec, Jože (ur.).
Ljubljana : Sheffield: Slovenska akad. znan. i um. , Sheffield Ac. Press, 1998. str. 1701-1713 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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