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Lasić-Lazić, Jadranka
Znanje o znanju.. Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1996 (monografija)
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[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Badurina, Boris; Dragija, Martina; Golub, Koraljka
Akcija "Internet u knjižnice" i "Knjižnice na Internet".  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 43 (2000), 4;  185-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Intranet - novo rješenje za interne komunikacije.  // Informatologija, 28 (1996), 1-2;  63-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Lasić-Lazić, Jadranka; Vrana, Radovan
Nestaje li knjižničarska struka?.  // Knjižnica : glasilo Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, 41 (1997), 2-3;  237-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Lasić-Lazić, Jadranka
Doprinos Bože Težaka obrazovanju informacijskih stručnjaka i bibliotekara.  // Informatologia, 31 (1998), 3-4;  131-133 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka
Znanstvena utemeljenost istraživanja korisnika školskih knjižnica.  // Knjižnica, 40 (1996), 3/4;  153-167 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Afrić, Vjekoslav; Lasić-Lazić, Jadranka; Badurina, Boris; Dragija Ivanović, Martina; Golub, Koraljka
Qualifications of information specialists: case of library and information students at the Department of Information Science, Faculty of Philosophy, Universty of Zagreb, Croatia.  // International BOBCATSSS Symposium on Library and Information Science : Human Beings and Information Specialists : future skills, qualifications, positioning (BOBCATSSS 2002) : proceedings / Badovinac, Branka ; Svoljšak, Sonja. ; Lesnik, Blaž. ; Kowollik, Meike ; Fichtner, Patrick ; Mast, Anne-Sophie (ur.).
Ljubljana : Stuttgart: Faculty of Arts, Dept. of Library and Information Science and Book Studies ; University of Applied Sciences, 2002. str. 232-240 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erdelz, Sanda; Golub, Koraljka
Using the Internet in international educational activities : a case study.  // Joining efforts from communication to collaboration over the Internet
Zagreb: Croatian Acadamic and Research Netowork, 2001. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Arhiviranje digitalnih dokumenata.  // 4. seminar Arhivi, knjižnice i muzeji. Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Zagreb, 2001. str. 209-214 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Sustavi zaštite kao preduvjet za dokazivanje autentičnosti digitalnog gradiva.  // 5. seminar Arhivi, knjižnice i muzeji. Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Rovinj, Hrvatska, 2001. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Digitalizacija građe.  // 2. i 3. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji � Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Zagreb, 2000. str. 64-70 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Obrazovanje školskih knjižničara kao teorijsko i praktično pitanje.  // Školska baština : zbornik radova 11. Proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Prva sušačka hrvatska, 2000. str. 101-111 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Seljan, Sanja; Stančić, Hrvoje
Information Retrieval Techniques.  // Zbornik radova CUC 2000- Quest for information / Matijašević, Maja ; Pale, Predrag ; Stipetić, Hrvoje ; Šmit, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža CARNet, 2000. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Cybertekari?.  // Zbornik radova Proljetna škola školskih knjižničara RH
Rijeka, 2000. str. 191-201 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakran, Juraj; Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj
Reading rights.  // Intellectual property vs. the right to knowledge? / Banke, R.J. et al. (ur.).
Kopenhagen: The Royal School of Library and Information Science, 2000. str. 1-5 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Distributed Real-Time Multimedia Databases.  // Zbornik radova MIPRO 2000, Proceedings of the 23rd International Convention, Conferences MEET, MHS
Opatija, Hrvatska, 2000. str. 70-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
The New Paradigm for Learning: The Role of the Library and Information Technologies as a Base for Life-Long Learning Skills.  // Proceedings of the conference Computers in Education / Čičin-Šain, Marina. Dragojlović, Pavle. (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2000. str. 85-95 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Kako obrazovati knjižničara za rad u 21. stoljeću.  // Školska knjižnica u 21. stoljeću : zbornik radova 10. proljetne škole školskih knjižničara / Šeta, Višnja. (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Prva sušačka hrvatska, 1999. str. 3-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Računalni edukacijski programi i digitalne knjižnice.  // Zbornik radova Proljetna škola školskih knjižničara RH, Crikvenica 1998.
Rijeka, 1999. str. 79-82 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Digitalizacija kao mogućnost zaštite i predstavljanja baštine.  // Zbornik radova Proljetna škola školskih knjižničara RH
Rijeka, 1999. str. 57-61 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
The role of the library in developing information literacy and life-long learning skills.  // Learning society, learning organisation, lifelong learning : proceedings of the 7th International BOBCATSSS / Beheim, Sandra et al. (ur.).
Darmstadt: BOBCATSSS Organisation Team, 1999. str. 412-422 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
How to adapt a Traditional LIS Education Curricula to New Needs of Knowledge Organisation: example of the Course &#34;Library Classification and Classification Systems&#34;.  // Shaping the knowledge society : proceedings of the 6th International BOBCATSSS-Symposium / Moring, Camilla. Christiansen, Anders. Kann-Rasmussen, Nanna (ur.).
Kopenhagen: The Royal School of Library and Information Science, 1998. str. 224-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stančić, Hrvoje
Uloga novih medija u učenju na daljinu.  // Zbornik radova Proljetna škola školskih knjižničara RH, Crikvenica 1997.
Rijeka, 1998. str. 119-124 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Učenje na daljinu i mogućnost permanentnog stručnog usavršavanja preko interneta.  // Umjetnost i školska knjižnica : učenje na novim izvorima znanja : zbornik radova 9. Proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Prva sušačka hrvatska, 1998. str. 85-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Stančić, Hrvoje; Vrana, Radovan
Information needs, goals and problems : research and evaluation of the research on users of school libraries.  // Proceedings of the 5th international BOBCATSSS Symposium
Amsterdam: Hogeschool van Amsterdam, 1997. str. 89-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Motivacija korisnika za usvajanje informacijskih znanja i uporabu tih znanja za učenje i stručno usavršavanje.  // Motivacijski poticaji školske knjižnice u odgojno-obrazovnoj aktivnosti učenika : zbornik radova 8. proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Prva sušačka hrvatska, 1997. str. 15-21 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Obrazovanje školskih knjižničara.  // Zbornik radova 5. Proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Zavod za školsktvo RH,, 1994. str. 105-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Čitateljski interesi učenika i mogućnosti knjižničara u stvaranju ukusa i poticanju čitanja.  // Zbornik radova 5. Proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Zavod za školsktvo RH,, 1994. str. 25-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka
Library services for users with special needs : the state of affairs in the Croatian capital and plans for the future.  // BOBCATSSS Open 2001 - Knowledge, information and democracy in the open society : the role of the library and information sector / Antanaityte, Agne et al. (ur.).
Vilnius: MND Publishing Centre, 2001. str. 101-105 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Badurina, Boris; Dragija, Martina; Golub, Koraljka; Matovina, Jagoda
Suradnja školskog knjižničara i informatičara.  // 12. Proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske . zbornik radova / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: inistarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske ; : Prva sušačka hratska gimnazija, 2001. str. 149-151 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Badurina, Boris; Dragija, Martina; Golub, Koraljka; Matovina, Jagoda
Akcija Internet u školske knjižnice i školske knjižnice na Internet.  // 12. Proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske : zbornik radova / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske ; Prva sušačka hratska gimnazija, 2001. str. 145-148 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Badurina, Boris; Baričević, Zvonimir; Dragija, Martina; Golub, Koraljka; Zlodi, Goran
Digitalizacija građe.  // Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova 2. i 3. seminara
Zagreb: Hrvatsko muzejsko društvo, 2000. str. 254-257 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Sodržinska obrabotka na dokumenti so poseben osvrt na predmetnata obrabotka.  // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto / Kalajlievska, Vera; Mitrevska-Girovska Pavlina (ur.).
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 43-53 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Učenje na oddalečenost i možnosti za permanentno stručno usovršuvanje.  // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto / Kalajlievska, Vera; Mitrevska-Girovska Pavlina (ur.).
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 121-133 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Sadržajna obradba danas i pravci razvoja.  // Predmetna obradba : ishodišta i smjernice / Nebesny, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 1998. str. 23-32 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Sadržajna obrada u knjižnici.  // Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Willer, Mirna; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 1998. str. 165-170 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj
Mogućnosti primjene digitalnih izvora informacija za slijepe i slabovidne osobe.  // Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : 4. seminar : zbornik radova / Willer, Mirna; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2001. str. 206-208 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Badurina, Boris; Dragija Ivanović, Martina; Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj; Ravnić, Robert
Digital collection for blind and visually impaired people.  // Libraries in the digital age, The Internet: ethics and legal issues Information services - practice and research / Aparac, Tatjana (ur.).
Zagreb, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Badurina, Boris; Dragija, Martina; Golub, Koraljka
Internet u knjižnice.  // 32. skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva : Nova pomagala za novo tisućljeće : knjiga sažetaka
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2000. str. 54-55 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj; Rubić, Ana
Knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama.  // Skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva : radni materijali
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2000. str. 36-37 (predavanje, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Stančić, Hrvoje
Upravljanje znanjem i globalna informacijska infrastruktura., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Golub, Koraljka
Dictionary of Internet terms., 2000., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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