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A Dictionary of Anglicisms in Swedish.. Zagreb: Zavod za lingvistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za lingvistička istraživanja HAZU, 1999 (rjecnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Lozanović, Goranka
52 članka o švedskim piscima i književnim djelima. // Leksikon svjetske književnosti / Dujmović-Detoni, Dunja... [et al.] (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 1999. str. 00-00
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Novak Milić, Jasna
Alibi za gramatiku (Utjecaj gramatičkoga poučavanja na razvoj glagolske morfologije u hrvatskome kao stranome ili drugome jeziku).  // Suvremena kretanja u nastavi stranih jezika : zbornik radova Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nadda ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka, 2004. str. 341-350 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Goranka
R. Filipović&#39;s teori om laanord anpassning till det inlaanande spraaksystemet.  // Skandinavist moete / Andras Masat (ur.).
Budimpešta: Eotvos Lorand ELTE, 2001. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc7]Druga sudjelovanja na skupovima


Jelaska, Zrinka; Cvikić, Lidija; Novak Milić, Jasna
Dvojezični i višejezični rječnici hrvatskoga kao stranoga jezika.  // 3. međunarodni leksikološko-leksikografski znanstveni skup- Dvojezična i višejezična leksikografija
Zagreb, Hrvatska, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Maček, Dora
Položaj nordijskih jezika u novoj Europi.  // Zbornik radova Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku / Badurina, Lada ; Pritchard, Boris ; Stolac, Diana (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1998. str. 305-310 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Antunović, Goranka
Komunikacijski aspekti prijevodnog procesa i njihov utjecaj na izbor prijevodnog ekvivalenta., 2001., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Novak (Milić), Jasna
Učenje i usvajanje osnovnih glagolskih oblika u hrvatskome kao stranome i drugome jeziku., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Maček, Dora
Islaender auf Reisen in der Sagalitteratur., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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