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Glas i govor nakon totalne laringektomije.. Zagreb: Vlastita naklada, 1998 (monografija)
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Grbac, Ivan; Petrović, Branimir; Samardžija Miroslav
Klinička slika. // Rak pluća / Šamija, Mirko ; Tomac, Rudolf ; Pavelić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Nakladni zavod Globus ; Klinika za plućne bolesti Jordanovac, 1998. str. 51-58

Petrović, Branimir; Grbac, Ivan
Dijagnostika raka pluća. // Rak pluća / Šamija, Marko ; Tomek, Rudolf ; Pavelić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Nakladni zavod Globus ; Klinika za plućne bolesti Jordanovac, 1998.

Kraljević, Nada; Grbac, Ivan
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Handžić-Ćuk, Jadranka; Ćuk, Višeslav; Gluhinić, Miroslav; Rišavi, Ranko; Štajner-Katušić, Smiljana
Tympanometric findings in cleft palate patients: infkuence of age and cleft type.  // The Journal of Laryngology and Otology, 115 (2001), February;  91-96 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grbac, Ivan; Smolčić, Silvestra; Jurman, Davor; Broz, Senka
Clinical Picture of the Pulmonary Tuberculosis at the End of the Second Millennium.  // Acta Clinica Croatica, 39 (2000), 3;  175 - 179 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kalogjera, Livije; Glumbić, Ivana; Zurak, Krešo; Baudoin, Tomislav; Rudnički, Marko; Krušlin, Božo; Štajner Katušić, Smiljana
Correlation between eosinophil infiltration and hyperreactive response to distilled water challenge in chronic rhinosinusitis.  // Acta clinica Croatica, 37 (1998), 3;  197-200 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Horga, Damir; Sučić, Marija
Duration of bilabial consonants in esophageal and normal speakers.  // Acta clinica Croatica, 37 (1998), 4;  259-264 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Horga, Damir; Sučić, Marija
Analysis of the voice and speech with a long term average spectrum.  // Oto-rhino-laryngologia nova, 6 (1996), 1;  43-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horga, Damir; Štajner Katušić, Smiljana; Sučić, Marija
Vremenska organizacija segmentalne razine govora alarngiealnih osoba: Trajanje dvousnenih suglasnika.  // Symposia Otorhinolaryngologica, 31 (1996), 1 - 2;  21 - 31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Handžić-Ćuk, Jadranka; Ćuk, Višeslav; Rišavi, Ranko; Katušić, Damir; Štajner Katušić, Smiljana
Hearing levels and age in cleft palate patients.  // International journal of pediatric otorhinolaryngology, 37 (1996), 3;  227-242 doi:10.1016/0165-5876(96)01412-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Handžić-Ćuk, Jadranka; Ćuk, Višeslav; Rišavi, Ranko; Katić, Vladimir; Katušić, Damir; Bagatin, Mario; Štajner Katušić, Smiljana; Gortan, Damir
Pierre-Robin syndrome : Characteristics of hearing loss, effect of age on hearing level and possibilities in therapy planning.  // Journal of laryngology and otology, 110 (1996), 9;  830-835 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katušić, Damir; Šikić, Jakov; Štajner Katušić, Smiljana; Abu Khalid, Usama
Wartime eye injuries of the posterior eye segment.  // Saudi medical journal, 17 (1996), 6;  762-765 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Štajner Katušić, Smiljana; Hat, Josip; Trotić, Robert; Mušura, Maja; Pegan, Boris; Kalogjera, Livije
Comparative Analysis of Transglottic Carcinoma.  // Acta clinica Croatica, 37 (1998),  127-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Stančić, Vladimir; Grbac, Ivan; Ferenčić, Željko; Pejša, Vlatko; Knežević, Fabijan
Pulmonary Blastoma with Fatal Hypercalcemia.  // Respiration (Basel), 64 (1997), 3;  247-250 (recenziran, članak, stručni)

Tomljenović, Eržebet; Pavišić, Fadila; Matutinović, Tomislav
Iskustva u primjeni spirometrije u laringektomiranih bolesnika.  // Symposia otorhinolaryngologica, 30 (1995), 3;  123-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Nikšić-Ivančić, Marija; Šimunjak, Boris
Endoskopska diagnostika i terapija patoloških stanja donjeg respiratornog trakta.  // Paediatria Croatica, 43 (1999), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Grbac, Ivan; Knežević, Fabijan; Grbac, Vesna
Aterosklerotske promjene bronhalnih arterija u bolesnika sa plućnim bolestima.  // Liječnički vijesnik, 121 (1999), Supplement 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Trotić, Robert; Kekić, Branko; Ries, Mihael; Ivkić, Mirko; Kalogjera, Livije; Bedeković, Vladimir; Štajner Katušić, Smiljana; Janušić, Renato
The influence of radiotherapy on hearing threshold.  // Libri oncologici : Croatian journal of oncology, 26 (1997), 2;  73-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tomljenović, Eržebet; Jurdana, Stanko
Govorna i psihička rehabilitacija laringektomiranih bolesnika.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 31-32 (1995), 1-4;  73-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Šimunjak, Boris; Stevanović Siniša
Glas nakon parcijalnih zahvata na larinksu.  // Međunarodni simpozij &#34;Tumori glave i vrata&#34; / Ivkić, Mirko (ur.).
Zagreb: Klinoka za ORL i CFK KB&#34;Sestre milosrdnice&#34;, 2001. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štajner-Katušić, Smiljana
Rehabilitacija glasa i govora u laringektomiranih bolesnika.  // Međunarodni simpozij &#34;Tumori glave i vrata&#34; / Ivkić, Mirko (ur.).
Zagreb: Klinika za ORL i CFK KB, 2001. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petric, Vlado; Šimunjak, Boris; Bedeković, Vlado; Ivkić, Mirko; Ćupić, Hrvoje; Hat, Josip
Two cases of the head and neck cynovial sarcoma.  // Epithelial tumours of the head and neck / Gale. Nina ; Žargi, Miha (ur.).
Ljubljana: Institute of Pathology, Faculty of Medicine, Univ. of Ljubljanal, 2000. str. 102 - 104 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mušura, Maja; Dubravica, Mira; Štajner Katušić, Smiljana; Nesek-Mađarić, Vesna; Tarabarić, Dolores
Treatment of facialpalsy by EMG biofeedback technique. Muscle relaxation technique..  // EUFOS: 3rd European Congress of the European Federation of Oto-Rhino-Laryngological Societies / Ribari, Otto ; Hirschberg, Andor (ur.).
Budimpešta: Monduzzi Editore, 1996. str. 631 - 635 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Horga, Damir; Sučić, Marija
The speech timing strategies in alaryngeal subjects.  // EUFOS: 3rd European Congress of the European Federation of Oto-Rhino-Laryngeal Societies / Ribari, Otto ; Hirschberg, Andor (ur.).
Budimpešta: Monduzzi Editore, 1996. str. 445-448 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šimunjak, Boris; Bolfan-Stošić, Natalija; Štajner-Katušić, Smiljana; Heđever, Mladen.
Voice and Speech Following Uvulopalatopharyngoplasty.  // Multisenzorika i govor / Crnković, Višnja ; Dabić-Munk, Darinka ; Jurjević-Grkinić, Ivanka. (ur.).
Zagreb: MD Zagreb, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunjak, Boris; Bolfan-Stošić, Natalija; Heđever, Mladen; Štajner-Katušić, Smiljana
Voice Analysis with MDVP after Partial Laryngeal Surgery.  // Multisenzorika i govor / Crnković, Višnja ; Dabić-Munk, Darinka ; Jurjević-Grkinić, Ivanka. (ur.).
Zagreb: MD, Zagreb, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štajner-Katušić, Smiljana; Horga, Damir
Akustičke karakteristike i perceptivna procjena polipoidnog glasa prije i nakon operacije.  // Glas - Voice / Varošanec Škarić, Gordana ; Brestovci, Behlul (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Horga, Damir; Krapinec, Sanja
The Voice Before and After Vocal-Cord Polyp Removal.  // Abstracts, 2000 ICPLA / - (ur.).
Edinburgh: Quen Margaret University College, 2000. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trotić, Robert; Kekić, Branko; Kalogjera, Livije; Štajner Katušić, Smiljana; Bedeković, Vladimir; Ivkić, Mirko; Baudoin, Tomislav; Ries, Mihael
Mandibular Granular Cell Myoblastoma of the Newborn.  // 7th International Congress of Pediatric Otorhinolaryngology : abstracts, 1998. str. 237-237 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šimunjak, Boris; Štajner Katušić Smiljana
Uvulopalatofaringoplastika s tonzilektomijom i septoplastikom kod OSAS.  // Hrvatski medicinski anali; knjiga sažetaka II. kongresa Hrvatskog društva za otorinolaringologiju i cervikofacijalnu kirurgiju / - (ur.).
Split: Jedinica za znan.rad KB Split, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Štajner Katušić, Smiljana; Krapinec, Sanja; Horga, Damir
Kakvoća glasa operiranih glasiljki (polipi).  // Sažeci / 3. znanstveni skup "Istraživanja govora" / Škarić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tarabarić, Dolores; Petric, Vlado; Štajner Katušić, Smiljana; Krapinec, Sanja
Akustička analiza glasa nakon gotovo totalne laringektomije.  // Hrvatski medicinski anali; II. kongres Hrvatskog društva za otorinolaringologiju i cervikofacijalnu kirurgiju / - (ur.).
Split: KB Split; Jedin. za znan. rad, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Benčić, Darko; Batinić, Damir; Grbac, Ivan; Pavlović, Marko
Value of immunotyping in BAL assessment of disease activity in patients suffering from tuberculosis and sarcoidosis.  // The International Journal of Tuberculosis and Lung Diseases; Supplement / - (ur.).
Pariz: -, 1997. str. 541 -542 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Cvetnić, Vlado; Grbac, Ivan
Obstruction and Chronic Inflamation of Nasaparanosal Spaces in Relation to Lower Airways - Clinical and Experimental Observations 2.  // 3rd International Meeting: Upper Respiratory Tract Infections / - (ur.).
Lahti: FIURT, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Horga, Damir; Štajner Katušić, Smiljana; Sučić, Marija
Vremenska organizacija segmentalne razine govora alaringealnih govornika.  // Rehabilitacija i inkluzija / Brestovci, B. (ur.).
Zagreb: Fakultet za defektologiju Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 85-86 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Hat, Josip; Štajner Katušić, Smiljana; Sučić, Zvonko; Lovrenčić, Marijan; Kalousek, Miljenko; Bedek, Darko
Transglottic Carcinoma: a Model of Complex Analysis.  // ECR'97: European Congress of Radiology / - (ur.).
Beč: Springer, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Horga, Damir; Sučić, Marija
The speech timing strategies in alaryngeal subjects.  // 3rd European Congress of the European Federation of Oto-Rhino-Laryngological Societies (EUFOS) / Ribari, Otto ; Hirschberg, Andor (ur.).
Budimpešta: Monduzzi Editore, 1996. str. 445-448 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sučić, Marija; Štajner Katušić, Smiljana
Restauration of voice and speech following extensive surgery of aerodigestive crossing.  // 3rd European Congress of the European Federation of Oto-Rhino-Laryngological Societies (EUFOS) / Ribari, Otto ; Hirschberg, Andor (ur.).
Budimpešta: Monduzzi Editore, 1996. str. 157-157 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Sučić, Marija; Horga, Damir
Alaringealni glas i govor.  // Znanstveni skup: Rana dijagnostika i rana rehabilitacija / Buzina, Tanja ; Titl, Ivanka (ur.).
Zagreb: SUVAG, Zagreb, 1996. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunjak, Boris
Uloga zvuka u senzomotorici prostora.  // Znanstveni skup: Rana dijagnostika i rana rehabilitacija / Buzina, Tanja ; Titl, Ivanka (ur.).
Zagreb: SUVAG, Zagreb, 1996. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Horga, Damir; Mušura, Maja; Sučić, Marija
The speach timing pattern in alaryngeal speakers.  // Drugi kongres otolaringologov Slovenije / - (ur.).
Bled: Medicinski razgledi, Ljubljana, 1996. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štajner Katušić, Smiljana; Hat, Josip; Pegan, Boris
Transglotic carcinoma: A model of complex analysis.  // International conference on epithelial hyperplastic lesions of the larynx / Gale, Nina (ur.).
Ljubljana: Insitute of Pathology, Faculty of Medicine, Univ. of Ljubljana, 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šokčević, Marijka; Nikšić Ivančić, Marija; Grbac, Ivan
Dvostruki primarni karcinom: larinks i bronh.  // Libri Oncologici / Kolarić, Krsto (ur.).
Zagreb: Croatian Journal of Oncology, 1996. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Tomljenović, Eržebet; 
Rehabilitacija govornih poremećaja u Thalasotherapiji Crikvenica.  // Zbornik radova I. međunarodnog simpozija "Opatija - promotor zdravstvenog turizma" / Rožanić, Igor (ur.).
Opatija: Thalasoterapija Opatija, 1996. str. 189 - 194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Grbac, Ivan
Uvodno izlaganje o raku pluća.  // Libri Oncologici / Kolarić, Krsto (ur.).
Zagreb: Croatian Journal of Oncology, 1996. str. 3 - 4 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Šimunjak, Boris
Audiogram razgovijetnosti govora - Ocjena komunikacijske sposobnosti nakon parcijalnih zahvata na laringsu., 2002., doktorska disertacija, Medicinski, Zagreb

Grbac, Ivan
Pojava bronhospazme nakon podvezivanja bronhalnih arterija u pasa., 1998., doktorska disertacija, Medicinski, Zagreb
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