Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 06.05.2025. u 19:06
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Topolnik, Dražen; Malić, Adolf; Vrbanc, Milan
Jadranska magistrala u funkciji turizma.  // Suvremeni promet, 21 (2001), 6;  422-426 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Stipetić, Antun; Bogović, Blaž; Badanjak, Dragan
Adriatic Railway Line as Part of The Adriatic-Ionian Traffic Corridor.  // Promet-Traffic-Traffico, 13 (2001), 2-3;  205-209 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Škurla, Ružica; Radačić, Željko; Malić, Adolf
Analysis of World Passenger Air Traffic Flows.  // Promet-Traffic-Traffico, 13 (2001), S4;  57-67 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Topolnik, Dražen; Kljajić, Slobodan; Hozjan, Dubravka
Development of Road Traffic Assignment and Assessment Sub-model Applied in the Traffic Study of the City of Zagreb.  // Promet-Traffic-Traffico, 13 (2001), 4;  273-284 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kaštela, Slobodan; Miljak, Zvonko; Božičević, Josip
Air Carrier's Liability for Damages According to the New Montreal Convention.  // Promet-Traffic-Traffico, 13 (2001), 1;  55-58 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bogović, Igor
Biciklizam kao rekreacijska i prijevozna potreba.  // Promet-Traffic-Traffico, 13 (2001), 5;  349-354 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Stiperski, Zoran; Malić, Adolf; Kovačević, Dražen
Međuzavisnost dostupnosti, gospodarstva i revitalizacije hrvatskih otoka.  // Sociologija sela, 39 (2001), 1;  153-166 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Stipetić, Antun; Bogović, Blaž; Badanjak Dragan
Adriatic railway line as part of the Adriatic-Ionian traffic corridor.  // Promet-Traffic-Traffico, 13 (2001), 2-3;  205-209 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mekovec, Ivica; Malić, Adolf; Perić, Teodor
Present situation in organising transport of dangerous goods in the Republic of Croatia.  // Promet-Traffic-Traffico, 13 (2001), Supplement No. 4, Proceedings;  35-41 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mikula, Miroslav; Šarić, Slavko; Peraković, Dragan
The New modern Truck Telecomunication Network in Croatia.  // Transporti Europei, 4 (1998), 8/9;  84-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Malić, Adolf; Topolnik, Dražen; Šantić, Žarko
Strategy of traffic connecting Croatia and Bosnia and Herzegovina.  // 5th International conference on traffic science, Proceedings, ICTS 2001 / Matej, David (ur.).
Portorož: Faculty of maritime studies and transportation Portorož, Sloveni, 2001. str. 69-79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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