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Tomić, Frane; Romić, Davor
Mehanizacija i oprema za lokalizirano natapanje. // Priručnik za hidrotehničke melioracije / Kos, Zork ; Plenković, Juraj ; Pavlovec, Edvard ; Kožar, Ivica (ur.).
Rijeka: Vlastita naklada, 1999. str. 151-210

Marušić, Josip; Tomić, Franjo; Mađar, Stjepan
Hidrotehničke melioracije. // Hrvatska poljoprivreda na raskrižju : (nacionalno izvješće Republike Hrvatske) / Bašić, Ferdo (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva Republike Hrvatske, 1997. str. 248-251

Romić, Davor; Tomić, Frane; 
Značajke vode Vranskog jezera u Dalmaciji kao kriteriji procjene pogodnosti za natapanje. // Priručnik za hidrotehničke melioracije / Kos, Zorko ; Plenković, Juraj ; Pavlovec, Edvard (ur.).
Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1997. str. 243-256

Romić, Davor; Šoštarić, Jasna; Tomić, Frane; Mađar, Stjepan
Program CROPWAT - primjena u planiranju i projektiranju natapanja. // Priručnik za hidrotehničke melioracije / Kos, Zork ; Plenković, Juraj ; Pavlovec, Edvard ; Matković, Ante (ur.).
Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1995. str. 161-181
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Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Mesić, Milan; Kolak, Ivan
Nitrogen Leaching from Hydroameliorated Soil.  // Die Bodenkultur, 53 (2002), 2;  73-83 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Ostojić, Zvonimir
Concentration and leaching of atrazine into drainage water in Gleyic Podzoluvisol.  // Rostlinná výroba, 48 (2002), 4;  167-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Kisić, Ivica; Romić, Marija
The content of Pb, Zn and Cd in hydroameliorated soil and drainage water and their uptake by plants.  // Rostlinna Vyroba, 48 (2002), 9;  401-406 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Šimunić, Ivan; Petošić, Dragutin; Romić, Davor; Šatović, Zlatko
Effect of Drainpipe Spacing on the Yield of Field Crops Grown on Hydroameliorated Soil.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 67 (2002), 2;  101-105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dolanjski, Dragutin; Petošić, Dragutin; Stričević Ivo
Dinamika podzemnih voda na dijelu Srednje Posavine.  // ACS. Agriculturae conspectus scientificus, 64 (1999), 1;  49-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor
Sadržaj olova kadmija, cinka i bakra u poljoprivrednim tlima Zagreba i okolice.  // Agriculturae conspectus scientificus, 63 (1998), 3;  147-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogunović, Matko; Vidaček, Željko; Husnjak, Stjepan; Sraka, Marijo; Petošić, Dragutin
Zemljišni informacijski sustav Zagrebačke županije.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 4;  219-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marušić, Josip; Mađar, Stjepan; Tomić, Franjo
Hidromelioracijski sustavi za odvodnju, sjetvene površine i prirodi pšenice i kukuruza u Hrvatskoj od 1976 do 1996. godine.  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvo, 6 (1998), 22;  1-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Klačić, Željko; Petošić, Dragutin; Čoga, Lepomir
Ispiranje dušika pri različitim sustavima cijevne drenaže.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 4;  331-338 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Barčić, Josip; Klačić, Željko
Dinamika drenažnog istjecanja na pokusnom melioracijskom polju Jelenščak - Kutina.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 4;  257-363 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Tomić, Franjo; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Učinak malčiranja i navodnjavanja u uzgoju paprike (Capsicum annuum L.) u sredozemnom području Hrvatske.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 63 (1998), S4;  325-330 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Dolanjski, Dragutin; Husnjak, Stjepan
Funkcionalnost cijevne drenaže na pokusnom objektu Oborovo u Posavini.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 4;  353-360 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petošić, Dragutin
Temeljne značajke i perspektiva gospodarenja na hidromelioriranim tlima Županije zagrebačke.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1988), 1-2;  67-77 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Tomić, Frane; Bašić, Ferdo; Husinec, Renata
Obrazovanje u hrvatskoj poljoprivredi, jučer, danas i sutra.  // Održivi razvoj izazov za poljoprivredu i šumarstvo / Husinec, Renata (ur.).
Zagreb: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2000. str. 35-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Frane
Stand von schweren Metallen und Atrazin in hydromelioriertem Pseudogley-Gley Boden.  // Radna zajednica podunavskih regija - Radna skupina Zaštita tla : Zbornik radova i prilozi / Džatko, Michal (ur.).
Bratislava, 1999. str. 79-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Frane; Klačić, Željko
Verschmutzung des Dranwassers auf einem Melioration Pseudogley-Gley Standort.  // Radna zajednica podunavskih regija - Radna skupina Zaštita tla : Zbornik radova / Džatko, Michal (ur.).
Bratislava, 1999. str. 122-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Borošić, Josip
Agricultural practices in the function of ground and surface water protection (Croatian experience).  // International Workshop on protection of natural resources in Agriculture of Central and Eastern Europe / František Doležal (ur.).
Prag: International Workshop on protection of Research Institute for S, 1998. str. 85-88 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Lešić, Ružica; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Malčiranje tla i navodnjavanje kapanjem u uvjetima povišenih temperatura zraka.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 195-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klačić, Željko; Romić, Davor; Romić, Marija
Salinity of Agricultural soils in the river Neretva delta (Croatia).  // 1 st inter-regional conference on environment-water: innovative issues in irrigation and drainage / Pereira, Louis Santos (ur.).
Lisabon: Portuguese national Committee on Irrigation and Drainage, 1998. str. 173-178 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Borošić, Josip
Influence of mulching on the leaching of nitrogen in bell pepper (Capsicum annuum L.) growing.  // 1st inter-regional conference on environment-water: Innovative issues in irrigation and drainage / Pereira, Luis Santos (ur.).
Lisabon: Portuguese National Committee on Irrigation and Drainage, 1998. str. 28-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Klačić, Željko
Die Konzentration von NO3, NH4 und die Menge des ausgewaschenen Stickstoffs im Dranwasser bei vwrschiedenen detaillierten Entwasserungssystemen.  // XIXth Conference of the Danube Countries / Gereš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatske vode-Zagreb, 1998. str. 869-878 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Franjo; Mađar, Stjepan; Romić, Davor; Marušić, Josip; Šoštarić, Jasna; Klačić, Željko
Reguliranje vodnog režima tla u klimatskim promjenama i uvjetima održive poljoprivrede.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 85-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Franjo; Šimunić, Ivo; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo
Utjecaj cijevne drenaže na ispiranje dušika iz tla.  // 4. Stručna sjednica "Zaštita tla", Dodatni materijal / Džatko, Michal (ur.).
Osijek: Radna zajednica podunavskih regija, 1997. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija
Ratio of salt content added by irrigation with saline water and percolated from the root zone.  // International conference on Water management, salinity and polution control towards sustainable irrigation in the Mediterranean region, Vol. IV : Wastewater re-use in irrigated agriculture / s.n. (ur.).
Bari: Technomack, 1997. str. 275-284 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šimunić, Ivan; Tomić, Frane; Ostojić, Zvonimir; Petošić, Dragutin
Ostaci atrazina u drenažnim vodama i tlu srednje Posavine.  // 2. hrvatska konferencija o vodama "Hrvatske vode od Jadrana do Dunava" : zbornik radova = 2nd Croatian conference od water "Croatian waters from the Adriatic to the Danube" : proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 1999. str. 681-687 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mađar, Stjepan; Šoštarić, Jasna; Tomić, Franjo; Marušić, Josip
Neke klimatske promjene i njihov utjecaj na poljoprivredu istočne Hrvatske.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 127-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Romić, Davor; Tomić, Frane; Gereš, Dragutin
Stvarni i potencijalni problemi korištenja slane vode za navodnjavanje u dolini Neretve.  // Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva / Kovačević, Vlado ; Bukvić, Željko ; Bertić, Blaženka ; Emert, Rudol (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 49-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Franjo; šimunić, Ivan; Petošić, Drago; Romić, Davor; Stričević, Ivan
Određivanje početka navodnjavanja bioklimatskim koeficijentima.  // 36. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem "Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva" : zbornik sažetaka = 36th Croatian Symposium on Agriculture with an International Participation "Achievements and Perspectives of Croatian Agriculture" : collection of summaries / Kovačević, Vlado ; Bukvić, Željko ; Bertić, Blaženka ; Emert, Rudol (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 52-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Boro, I.J.
Effect of Mulching Bell Pepper -Capsicum annuum L.- on the Leaching of Nitrate.  // Proceedings of the Fifteenth International Congress for Plastics in Agriculture and the Twenty - Ninth National Agricultural Plastics Congress / William, J. Lamont, Jr. (ur.).
Hershey (PA): Department of Horticulture The Pennsylvania State University, 2000. str. 585-587 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Frane; Marušić, Josip
Stupanj onečišćenja drenažnih voda na hidromelioriranom pseudoglej-glejnom tlu srednje Posavine.  // 35. znanstveni skup hrvatskih agronoma Hrvatska agrikulturna znanost na pragu trećeg tisučljeća : knjiga saqžetaka / Tomić, Frane (ur.).
Zagreb, 1999. str. 51-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Drevenkar, Vlasta; Klačić, Željko; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Koncentracija atrazina u tlu i drenažnim vodama različitih sustava detaljne odvodnje na pseudoglej-glejnom tlu.  // XXXIV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Prof. dr Boris Varga (ur.).
Opatija: Tiskara "MD", 1998. str. 164-165 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Šimunić, Ivan
Drainage discharge and nitrogen leaching in different detailed drainage systems.  // Protection of Natural Reseources in Agriculuture of Central and Eastern Europe : abstracts / Doležal, František (ur.).
Prag : Zbraslav: Research Institutte for Soil and Water Conservation, 1998. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Marušić, Josip; Bašić, Ferdo; Mađar, Stjepan; Romić, Davor; Petošić, Dragutin; Šimunić, Ivan; Klačić, Željko
Značenje odvodnje i navodnjavanja u ostvarivanju održive poljoprivrede u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 13-13 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Drevenkar, Vlasta; Klačić, Željko; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Koncentracija NO_3 i atrazina u drenažnim vodama različitih sustava detaljne odvodnje na pseudoglej-glejnom tlu.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 11-12 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Tomić, Franjo; Klačić, Željko
Korištenje poljoprivrednog prostora i mogućnost onečišćenja podzemnih voda.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 10-10 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Poljak, Milan; Herak Ćustić, Mirjana; Borošić, Josip; Romić, Davor; Stojić, Biserka; Rodić, Ljubica
Učinak tekućih mineralnih gnojiva na prinos i kakvoću kupusa.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 106-106 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Tomić, Franjo; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Mulching and irrigation in green papper growing.  // International Congress for Plastics in Agriculture : Program and Book of Abstracts / s.n. (ur.).
Tel Aviv: Congress Secretariat and Tourist Service �Ortra Ltd.�, 1997. str. 74-74 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mađar, Stjepan; Šoštarić, Jasna; Tomić, Franjo; Marušić, Josip
Neke klimatske promjene i njihov utjecaj na poljoprivredu Istočne Hrvatske.  // Sustainable Agriculture for Food, Energy and Industry (Book of Abstracts) / Wolfram Dirksen (ur.).
Braunschweig: Food and Agriculture Organization of the United Nations (FAO), 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Klačić, Željko; Žutić, Ivanka; Romić, Marija; Prtenjača, Vice
Utjecaj malčiranja tla i navodnjavanja na rast i prinos lubenica.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 105-105 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Utjecaj različitih sustava detaljne odvodnje na drenažno istjecanje, ispiranje dušika i visinu prinosa.  // XXXII Simpozij agronoma-Uređenje ratarske, stočarske i povrćarske proizvodnje i primjena biotehnologije u poljoprivredi: Zbornik sažetaka / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović, Zvonimir ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Pula: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 21-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Bašić, Ferdo; Romić, Davor; Šimunić, Ivan; Borošić, Josip
Navodnjavanje u uvjetima održive poljoprivred.  // XXXII Simpozij agronoma-Uređenje ratarske, stočarske i povrćarske proizvodnje i primjena biotehnologije u poljoprivredi: Zbornik sažetaka / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović, Zvonimir ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Pula: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 18-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Šoštarić, Jasna; Mađar, Stjepan; Tomić, Franjo; Marušić, Josip
Potrebe za održivom poljoprivredom u Istočnoj Slavoniji.  // Sustainable Irrigation in areas of water scarcity and drought / Vermes, Laszlo (ur.).
Oxford: International Commission on Irrigation and Drainage, 1997. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Relić, Anita
DINAMIKA PODZEMNIH VODA NA DIJELU SREDNJE POSAVINE., 1999., magistarski rad, Agronomski fakulet, Zagreb

Klačić, Željko
ODREĐIVANJE BIOKLIMATSKIH KOEFICIJENATA RAJČICE., 1995., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Čelan, Mario
Mogućnosti i potrebe odvodnje i navodnjavanja Vrličkog polja., 2000., diplomski rad, Agronomski fakulet, Zagreb

Ključec, Ivan
Značajke i mogućnosti detaljne odvodnje hidromorfnih tala virovitičkog područja., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Dokuzović, Dario
TROŠKOVNO - FINANCIJSKI ASPEKTI UREĐENJA ZEMLJIŠTA NA PRIMJERU PPK NOVA GRADIŠKA., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Pavleković, Ksenija
STANJE I PROBLEMATIKA HIDROMELIORACIJA NA PODRUČJU ČRNEC I LONJSKOGA POLJA., 2000., diplomski rad, Agronomski fakulet, Zagreb

Jonjić, Ana
Polimeri za malčiranje tla i fertirigacija u uzgoju paprike -Capsicum annuum L.-., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Matić, Ante
PRIRODNI UVJETI ZA UZGOJ POLJOPRIVREDNIH KULTURA U PETROVOM POLJU., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jelovčan, Siniša
Učinkovitost solarizacije u suzbijanju nematoda uporabom raznih pokrivala za tlo., 1999., diplomski rad, Agronomski fakulet, Zagreb

Jozić, Renata
Utjecaj navodnjavanja kapanjem i kišenjem uz malčiranje na prinos lubenice., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Perić, Darko
Navodnjavanje duhana na području Pitomače., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kustura, Antonija
UČINAK HIDROMELIORACIJSKIH MJERA NA GOSPODARSKU KORIST PROIZVODNIH POVRŠINA AGRONOMA U DONJEM MIHOLJCU., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vrhovec, Vladimir
Stanje i perspektiva hidromelioriranih tala Županije Zagrebačke., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kopilović, Slavko
MOGUĆNOST KORIŠTENJA POVRŠINSKIH VODOTOKA ZA NAVODNJAVANJE NA PODRUČJU KRIŽEVACA., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Gluhić, David
PROJEKT NAVODNJAVANJA NA OBITELJSKOM GOSPODARSTVU  FUNTANA., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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