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Occurence of Fusarium spp. on corn in the region of endemic nephropathy in Croatia.  // Cereal research communications, 25 (1997), 3 part 1;  455-456 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Osjetljivost sorata krušaka na bakterijsku palež Erwinia amylovora (Burill) Winslow et al..  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 24 (1996), 2;  35-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Nove spoznaje o mikoflori i mikotoksinima na pšenu kukuruza u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 16. hrvatskog savjetovanja tehnologa sušenja i skladištenja poljoprivrednih proizvoda s međunarodnim sudjelovanjem / Krička, Tajana (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 31-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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On the occasion of common bunt (Tilletia caries DC. Tul.) epidemic on wheat in Croatia.  // Zbornik predavanj in referatov 4. slovenskega posvetovanja o varstvu rastlin / Maček, Jože (ur.).
Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 1999. str. 37-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Occurrence of Fusarium spp. and Penicillium spp. and relevant mycotoxins (Fumonisin B_1, B_2 and Ochratoxin A) in maize from Croatia.  // Proceedings of the 7th International Working Conference On Stored-product Protection / Jin Zuxun, Lian Quan, Lian Yongsheng, Tan Xianchang  Guan Liangu (ur.).
Peking: Sichuan Publishing House of Science &#38; Technology, 1999. str. 232-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The occurence and control of fire blight in Croatia.  // Acta horticulturae IWFB 98 8th International Workshop on Fire Blight / Van Assche, Ir.J. (ur.).
Kusadashi: ISHS Working Group on Fire Blight, 1999. str. 71-77 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Experiences in controlling fire blight (Erwinia amylovora) in Croatia.  // Zbornik predavanj in referatov 4. Slovenskega posvetovanja o varstvu rastlin v Portorožu od 3. do 4. marca 1999 / Maček, Jože (ur.).
Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 1999. str. 197-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvjetković, Bogdan; Kaučić, Dražen
Klimatski pokazatelji kao osnova za prognozu bakterijske paleži (Erwinia amylovora).  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 313-316 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurjević, Željko; Cvjetković, Bogdan; Jurjević, Veronika; Čeović, Stjepan
Occurence of Fusarium spp. on corn in the Region of Endemic Nephropathy in Croatia.  // Proceedings of the Fifth European Fusarium seminar / Mesterhazy, Akos (ur.).
Segedin: Cereal Research Institute, 1997. str. 455-456 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvjetković, Bogdan
Control of apple scab and powdery myldew on grape-vine with BAS 490 02 F.  // Mededlingen Faculteit landbouwkundige entoegepaste biologische wetenschappen / Steurbaut, W. (ur.).
Gent: Universiteit Gent, 1997. str. 1129-1134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvjetković, Bogdan; Isaković, Ljubo; Topolovec-Pintarić, Snježana
Izkušenje z novimi fungicidi proti sivi plesni in rezistentnost na dikarboksimide.  // Zbornik predavanj in referatov s 3. Slovenskega posvetovanja o varstvu raslin / Maček, Jože (ur.).
Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 1997. str. 79-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Cvjetković, Bogdan
Zaštita jabuka od bakterijske paleži (Erwinia amylovora) kemijskim sredstvima.  // Knjiga sažetaka / 10. Ružičkini dani / Butula, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa ; Borovo : Društvo kemičara i tehnologa Borovo, 2000. str. 111-112 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Topolovec-Pintarić, Snježana; Cvjetković, Bogdan
The sensitivity of Botrytis cinerea Pers.:Fr. to new botriticides in the protection of vineyards.  // Book of invited papers and abstracts / Pejić, Ivan ; Mirošević, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Halupecki, Edyta; Topolovec-Pintarić Snježana; Bogdan, Cvjetković
Modification of the giemsa-staining method for mitotic chromosomes of phytopathogenic fungus Botrytis cinerea Pers. ex Fr..  // Periodicum biologorum / Vitale, Branko (ur.).
Zagreb: Periodicum biologorum, Hrvatsko prirodoslovno društvo, 1998. str. 47-47 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Topolovec-Pintarić, Snježana
Urođena i stečena otpornost Botrytis cinerea Pers. ex Fr. na botriticide u vinogradima i suodnos rezistentnih patotipova., 2000., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Jurjević, Željko
Mikrogljive na zrnu kukuruza i povezanost s mikotoksinima u Hrvatskoj., 2000., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Miličević, Tihomir
Etiologija i epidemiologija važnijih gljivičnih bolesti na jagodama., 2001., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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