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Treer, Tomislav; Habeković, Dobrila; Safner, Roman , Kolak, Andrea
Length-mass relationship in chub (Leuciscus cephalus) from five Croatian rivers.  // Agriculturae conspectus scientificus, 64 (1999), 2;  137-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Problemi slatkovodne akvakulture u zemljama u tranziciji.  // I. nacionalno znanstveno-stručno savjetovanje Održivost ribnjičarske proizvodnje Hrvatske : zbornik radova / Opačak, Anđelko (ur.).
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Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Znanstveno vijeće za poljoprivredu i šumarstvo, Sekcija za gospodarstvo ; Hrvatsko agronomsko društvo, 2002. str. 145-146 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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The introduction of the fish from the Danube area into the Mediterranean Vransko lake, Croatia.  // EIFAC Symposium on inlad fisheries and the aquatic enviroment
Windermere: EIFAC, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Djelovanje vodnih makrofita na proizvodnju šarana.  // III. Nacionalno znanstveno-stručno savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem &#34;Slatkovodno ribarstvo Hrvatske u razdoblju pridruživanja europskoj uniji&#34; / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGP Županijska komora Osijek, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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RAST DVOPRUGASTIH UKLIJA(Alburnoides bipunctatus) U RIJECI KORANI.  // Zbornik sažetaka priopćenja VII hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 252-253 (poster, sažetak, stručni)

Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Piria, Marina; Aničić, Branka; Tratnik, Miroslav
Ekonomski, tehnološki i ekološki parametri poslovanja malih obiteljskih ribnjaka.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Izazovi hrvatskoj poljoprivredi na početku XXI. stoljeća : Zbornik plenarnih radova i sažetaka = Challenges to the Croatian Agriculture at the Verge of the 21st Century : Plenary papers and abstracts book / Brkić, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2000. str. 172-173 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Upotreba mikronukleus testa na ribama u procjeni genotoksičnosti voda.  // Zbornik sažetaka XXXVI Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Kovačević, Vladimir (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 127-127 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Aničić, Branka; Aničić, Ivica; Treer, Tomislav; Safner, Roman
Family sport and recreational fish farms within the natural landscape.  // Symposium of fisheries and society Social, Economic and Culturale Perspectives of Inland Fisheries / Pinter, Karoly ; Naeve, Heiner (ur.).
Budimpešta: FAO, EIFAC, 2000. str. 22-23 (poster, sažetak, stručni)

Treer, Tomislav; Habeković, Dobrila; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Kolak, Andrea
Dužinsko-maseni odnosi klenova (Leuciscus cephalus) iz pet hrvatskih rijeka.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Tupajić, Dragan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Adamek, Zdenek; Fašaić, Krešimir
Selektivnost plijena u soma (Silurus glanis) i afričkog soma (Clarias gariepinus).  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK županijska komora Osijek, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Habeković, Dobrila
Razvitak i utjecaj časopisa Ribarstvo na privrednu i znanstvenu granu ribarstvo.  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK županijska komora Osijek, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Debeljak, Ljubica; Fašaić, Krešimir
Uzgoj jednogodišnjeg šaranskog mlađa u različitoj gustoći nasada.  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK županijska komora Osijek, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Kolak, Andrea
Ribolovno gospodarenje Podunavljem.  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK Županijska komora Osijek, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Kolak, Andrea; Lovrinov, Mario
Procjena fenotipskih korelacija za randman šarana (Cyprinus carpio).  // XXXIV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Hitrec, Igor (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 247-248 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Kolak, Andrea; Lovrinov, Mario
Procjena fenotipskih korelacija za randman šarana (Cyprinus Carpio).  // XXXIV. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Hitrec, Igor (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 247-248 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Kolak, Andrea; Dražić, Marica Maja
Uspješnost razlikovanja šaranskih populacija (Cyprinus carpio L.) pomoću tri morfološke metode.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 161-162 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Kolak, Andrea
Research and education in Croatian freshwater aquaculture.  // Handbook of Short Communications and National Reports / Csavas, I. (ur.).
Budimpešta: European Aquaculture Society & Fish Culture Research Institute, 1996. str. 103-104 (poster, sažetak, stručni)
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Bakota, Robert
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Jakovlić, Ivan
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Ivanković, Predrag
Pregled istraživanja slatkovodnog zoobentosa u Hrvatskoj., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Mijat, Vesna
Uporaba metode vezane mreže u nalizi ribljih populacija., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Karoly, Danijel
Pregled istraživanja hranidbe riba u Hrvatskoj., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Piria, Marina; Odak, Tea
Ribolovno gospodarska osnova., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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