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Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen
Geodynamic and petrogenetic evolution of Alpine ophiolites from the central and NW Dinarides: an overview.  // Lithos, 65 (2002),  113-142 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Complex structural pattern of the Alpine-Dinaridic-Pannonian triple junction.  // International Journal of Earth Sciences (Geologische Rundschau), 89 (2000), 2;  377-389 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kontaktne pojave u stijenama Kalničkoga gorja (SZ Hrvatska).  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 12 (2000),  1-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Belak, Mirko; Bullen, Tom; Lanphere, Marvin; McKee, Edwin
Geochemistry and geodynamics of a Late Cretaceous bimodal volcanic association from the southern part of the Pannonian Basin in Slavonija (Northern Croatia).  // Mineralogy and Petrology, 8 (2000),  271-296 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Distribution and behavior of selected elements in soil developed over a historical Pb-Ag mining site at Sv. Jakob, Croatia.  // Journal of geochemical exploration, 67 (1999),  361-376 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
Kristalina podloga južnih dijelova Panonskog bazena-temeljena na površinskim i bušotinskim podacima.  // Nafta, 50 (1999),  291-310 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Márton, Emö; Pavelić, Davor; Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob; Márton, Péter
First paleomegnetic results on Tertiary rocks from the Slavonian Mountains in the southern Pannonian basin, Croatia.  // Geologica Carpathica, 50 (1999), 3;  273-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čop, Milivoj; Jurković, Ivan; Slovenec, Dragutin
Sedimentary low-manganese hematite deposits of the Bukovica area in the northwestern Mt. Petrova gora, Central Croatia.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 10 (1998),  1-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan; Slovenec, Dragutin
Geochemical significance of the zincian chrome-spinel for the genesis of the Cr-Ba-Fe-Cu-Zn ore deposit in the Zagrlski Brook (Bosnia and Herzegovina).  // Acta geologica, 25 (1998),  39-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
North Dinaridic Late Cretaceous-Paleogene subduction-related tectonostratigraphic units..  // Geologica Carpathica, 49 (1998), 5;  341-350 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
Crystalline basement of the South Pannonian Basin based on surface and subsurface data.  // Nafta, 49 (1998), 12;  371-390 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Sedimentary low-manganese hematite deposits of the Bukovica area in the Northwestern Mt. Petrova gora, Central Croatia..  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 10 (1998),  1-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tari, Vlasta; Pamić, Jakob
Geodynamic evolution of the northern Dinarides and the southern part of the Pannonian Basin.  // Tectonophysics, 297 (1998), 1-4;  269-281 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; 
Basic geological data from the Croatian part of the Zagorje - Mid-Transdanubian Zone.  // Acta geologica Hungarica, 41 (1998), 4;  389-400 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Gušić, Ivan; Jelaska, Vlado
Geodynamic evolution of the Central Dinarides..  // Tectonophysics, 297 (1998), 4;  251-268 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
The northwesternmost outcrops of the Dinaridic ophiolites: a case study of Mt. Kalnik (North Croatia).  // Acta geologica Hungarica, 40 (1997), 1;  37-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tadej, Neven; Slovenec, Dragutin; Tišljar, Josip; Inkret, Ivica
Glauconitic materials from Lower Miocene Macelj-sandstones of the Hrvatsko Zagorje, North-Western Croatia.  // Geologia Croatica : journal of the Institute of Geology Zagreb and the Croatian Geological Society, 50 (1997), 1;  17-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomašić, Ivan; Fistrić, Mladen; Vrkljan, Maja
Estimation of Resistance of Stone Aggregates to Recrushing.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 9 (1997),  41-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Namjesnik-Dejanović, Ksenija; Maurice, Patricija A.
Atomic Force Microscopy of Soil and Stream Fulvic Acids.  // Colloids and surfaces. A, Physicochemical and engineering aspects, 120 (1997), 1-3. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slovenec, Dragutin; Šiftar, Dubravko; Jakšić, Milko; Jurković, Ivan
Strontium Dependence of the Lattice Constants of Barites from the Kreševo Area in Central Bosnia (Bosnia and Herzegovina).  // Geologia Croatica, 50 (1997), 1;  27-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jurković, Ivan
Alpine Magmatic-Metallogenic Formations of the Northwestern and Central Dinarides.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 9 (1997),  1-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan; Miko, Slobodan
Tetrahedrite from the Dubrave-Dugi Dol Barite Deposits, Kreševo, Bosnia and Herzegovina.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 9 (1997),  11-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slovenec, Dragutin; Popović, Stanko; Tadej, Neven
Heating products of glauconitic materials.  // Neues Jahrbuch für Mineralogie : Abhandlungen, 171 (1997), 3;  323-339 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Lanphere, Marvin; Belak, Mirko
Hercynian I-type and S-type granitoids from the Slavonian mountains (southern Pannonian Basin, northern Croatia).  // Neues Jahrbuch für Mineralogie. Abhandlungen, 171 (1996), 2;  155-176 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Pamić, Jakob
The development of Croatian geoscience as reflected by the study of Dinaridic ophiolites.  // Geologia Croatica, 50 (1997), 2;  173-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jurković, Ivan
Barite, hematite and cinnabar ore deposits in the Dusina area. Mid-Bosnian Schist Mountains.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 8 (1996),  51-65 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)
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Stojsavljević, Mile-Mišo; Matić, Jadranka; Palinkaš, Ladislav
Mogućnost razlikovanja dubine okoliša taloženja gornjojurskih karbonata područja Koreničko Vrelo pomoću sadržaja mangana (Mn).  // Proceedings, 2nd Croatian geological Congress / Vlahović, I. ; Biondić, R. (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 405-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Periadriatsko-savsko-vardarska suturna zona.  // Proceedings, 2nd Croatian Geological Congress / Vlahović, I., Biondić, R (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 333-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob
Crystalline Complex of Mt. Moslavačka Gora.  // PANCARDI 2000 Field trip guidebook / Jakob Pamić & Bruno Tomljenović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Basic data on the geology and petrology of Krivaja-Konjuh ophiolite complex.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 60-67 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Radiolarite Formation.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 70-71 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Triassic Jablanica gabbro pluton in North Herzegovina.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 77-80 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borojević, Sibila; Palinkaš, Ladislav A.; Bermanec, Vladimir
Fluid Inclusion in Pillow Lavas of Hruškovec, Mts. Kalnik.  // Proceedings, 2nd Croatian geological Congress / Vlahović I., Biondić R. (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 123-125 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strmić, Sabina., Palinkaš, Ladislav. A., Jurković. Ivan., Hrvatović, Hazim.
The Fluids  in Quartz from Central Bosnia.  // Proceedings, 2nd Croatian Geological Congress / Vlahović, I., Biondić, R (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 415-420 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivan
Nov koncept sistematizacije primarnih rudnih pojava genetski vezanih za lercolitski pojas ofiolita Dinarida.  // Zbornik radova, Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 602-613 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob
The Oligocene Maglaj shoshonite and high-K calc-alkaline volcanics.  // PANCARDI 2000 Field trip guidebook / Jakob Pamić & Bruno Tomljenović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
The Sava-Vardar Zone.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 19-22 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Variscan crystalline complex of the Slavonian Mts..  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 48-52 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Late Cretaceous volcanic-sedimentary complex of the Mt. Požeška Gora.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 53-57 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivan; Palinkaš, Ladislav
Sulphur isotope and fluid inclusion data of barites from the Dinarides.  // Mineral deposits: Processes to Processing / Stanley C. J. et al. (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. Balkema Publishers, 1999. str. 45-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob; Jelaska, Vlado; Gušić, Ivan; Šikić, Krešo; Belak, Mirko; Tomić, Vlado
Tectonostratigraphic units and terranes between the Adriatic Sea and the southern Pannonian Basin.  // IGCP No. 276 / Papanikolan, Dimitri ; Ebner, Fritz (ur.).
Atena, 1998. str. 401-427 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Davorin; Kovačević Zelić, Biljana; Vrkljan, Maja; Znidarčić, Dobroslav
Impervious barriers for landfills in karst.  // Proceedings of the XIth danube-european conference on soil mechanics and geotechnical engineering - Poreč, Croatia, 25-29 May 1998 / Marić, Božica ; Lisac, Zvonimir ; Szavits-Nossan, Antun (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. Balkema Publishers, 1998. str. 435-440 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maurice, P.; Namjesnik-Dejanović K.; Lower, S.; Pullin, M.; Chin, P.-Y.; Aiken, G. R.
Sorption and fractionation of natural organic matter on kaolinite and goethite.  // Proceedings of the 9th International symposium on water-rock interaction / Arehart, Greg ; Hulston, John (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. Balkema Publishers, 1998. str. 109-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivan; Palinkaš, Ladislav; Slovenec, Dragutin; Šiftar, Dubravko; Miko, Slobodan; Jakšić, Milan; Pezdič, Jožef
Geochemical characteristics of mercurian tetrahedrites from the Middle Bosnian Shist Mountains.  // Mineral Deposits Research and Exploration: Where do They Meet? / Papunen, H. (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: AA Balkema, 1997. str. 829-832 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Palinkaš, Ladislav; Orehovec, Zvonko
Mogu li protupješačke i protutenkovske mine kontaminitrati tlo teškim metalima i drugim toksičnim metalima?.  // Savjetovanje o mehaničkom razminiravanju / Mikulić, Dinko (ur.).
Zagreb: Hrvatski centar za razminiravanje, 1999. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Pamić, Jakob; Balogh, Kadosa; Hrvatović, Hazim; Balen, Dražen; Jurković, Ivan; Palinkaš, Ladislav
Polyphase metamorphic evolution of the Mid-Bosnian Schist Mts. (MBSM) Paleozoic complex from the Central Dinarides (Bosnia and Herzegovina).  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-12 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen
Two-stage evolution of the Alpine Dinaridic ophiolites.  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-13 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno
Metamorphic sole amphibolites from the Dinaride Ophiolite Zone (DOZ) and Sava-Vardar Zone (SVZ) of Dinarides.  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Borojević, Sibila; Palinkaš, Ladislav; Bermanec, Vladimir
Old Mining Sites and Dumps Recognition by Fluid Inclusison Characteristics, Rude, NW Croatia.  // Acta Mineralogica Petrographica / Posfai, S. et al. (ur.).
Segedin: Institut Mineralogicum, Geochemicum et Petrographicum, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav
Mineral deposits related to geotectonic units of the Dinarides.  // Geološke vijesti / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 145-147 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Hamzabegović, A; Sijarić, G.; Pamić, J.; Hrvatović, H.
Crust of weathering of peridotites from the Žepče area, the Dinaride Ophiolite Zone.  // Geološke vijesti, Vol. 37/3 / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Balogh, Kadosa; Šiftar, Dubravko; Prochaska, Walter; Strmić, Sabina
Geochronology and geothermometry in the Ljubija siderite deposit, NW Bosnia, a precursor of the early intra-continental rifting of the Tethys.  // Anuarul Institutului Geologic al Romaniei / Udubasa, S. (ur.).
Bukurešt: Geological Institute of Romania, 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kniewald, Goran; Pavlović, Gordana; Palinkaš, Ladislav; Bermanec, Vladimir
Gemnological properties of hyalophane from Busovača in Bosnia and Herzegovina.  // 31ts Int.Geol.Congress / Gravata Galvao, Luiz Antonnio (ur.).
Rio de Janeiro: Geological Survaey of Brasil, 2000. str. 137-137 (poster, sažetak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Borojević, Sibila; Bermanec, Vladimir
Hydrothermal Fluids with in Pillow Lava Lobes and Pipes of an Extrusive Basalt Dome, Product of Triassic Rifting Magmatism, North Croatia..  // 31st Int.Geol.Congress / Gravata Galvao, Luiz Antonnio (ur.).
Rio de Janeiro: Geological Survey of Brasil, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob
The clinopyroxene crystallization pressure variations from the Alpine volcanic associations of the Dinarides.  // PANCARDI 2000 Abstracts / Bruno Tomljenović, Dražen Balen & Bruno Saftić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Kolar-Jurkovšek, Tea; Borojević, Sibila; Bermanec, Vladimir
Triassic rifting magmatism within Zagorje-Mid-Transdanubian zone,  examplified by pillow lavas of Hruškovec, Mt. Kalnik, N Croatia.  // Geološke vijesti / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mioč, Pero; Pamić, Jakob
The Internal Dinaridic units in the adjoining area of the Alps and Dinarides in Slovenia.  // Geološke vijesti, Vol. 37/3 / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 143-144 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kniewald, Goran; Bermanec, Vladimir; Palinkaš, Ladislav; Pavlović, Gordana
Gemmological properties of hyalophane from Busovača.  // Abstracts of the 31st International Geological Congress
Rio de Janeiro, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Balogh, Kadosa; Strmić, Sabina; Pamić, Jakob; Bermanec, Vladimir
Ar/Ar dating  of muscovite and fluid inclusion study of quartz from the pegmatite of Srednja Rijeka, within granitoids of  Moslavačka gora Mt., North Croatia.  // Geološke vijesti / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Borojević, Sibila; Prochaska, Walter; Šinkovec, Boris; Šiftar, Dubravko
Rude, Samobor, siderite-hematite, -polysulfide-barite mineral deposit within the Zagorje-Mid-Transdanubian Zone, NW Croatia.  // Geološke vijesti / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 96-97 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Majer, Vladimir; Vrkljan, Maja; Garašić Vesnica; Tadej, Neven
Geochemistry of mafic noncumulate and volcanic rocks in the ophiolites from the lherzolite province of the Central Dinaride.  // Berichte der Deutschen Mineralogischen Gesellschaft, Beih. z. Eur. J. Mineral. Vol. 11, No. 1. / Maresch, W. A. (ur.).
Stuttgart: E. Schweizerbart&#39;sche Verlagsbuchhandlung (Nägele u. Obermiller), 1999. str. 150-150 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Ivan; Palinkaš, Ladislav; Balogh, Kadoska; Ramović, Mehmed
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