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Márton, Emö; Pavelić, Davor; Tomljenović, Bruno; Avanić, Radovan; Pamić, Jakob; Péter Márton
In the wake of a counterclockwise rotating Adriatic microplate: Neogene paleomagnetic results from northern Croatia.  // International Journal of Earth Sciences, 91 (2002), 3;  514-523 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Blašković, Ivan
Geological Grounds of Petroleum-geological and Geothermal Prospectivity in Marginal and Basinal Sections of the Slavonian Mts. Area.  // Nafta, 54 (2002),  371-376 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen
Geodynamic and petrogenetic evolution of Alpine ophiolites from the central and NW Dinarides: an overview.  // Lithos, 65 (2002),  113-142 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Csontos, Laszlo
Neogene-Quaternary structures in the border zone between Alps, Dinarides and Pannonian Basin (Hrvatsko zagorje and Karlovac Basins, Croatia).  // International Journal of Earth Sciences (Geologische Rundschau), 90 (2001), 3;  560-578 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Blašković, Ivan
On Stratigraphy and Bauxitogenesis of Paleogene Bauxites of the Carbonate Dinarides.  // Geološki glasnik, 34 (2001),  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Hrvatović Hazim
Western parts of the Sava-Vardar Zone - Stop 9: The &#34;Orlova klisura&#34; Quarry near Srebrenik.  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva - Poseban broj, 37 (2000), 2;  58-59 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Tomljenović, Bruno
Zagorje - Mid-Transdanubian Zone.  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva, 37 (2000), 2;  27-33 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Haas, Janos; Mioč, Pero; Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Árkai, Peter; Bérczi-Makk, Aniko; Koroknai, Balasz; Kovács, Sandor; & Rálisch-Felgenhauer, Erzsebet
Complex structural pattern of the Alpine-Dinaridic-Pannonian triple junction.  // International Journal of Earth Sciences (Geologische Rundschau), 89 (2000), 2;  377-389 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Velić Josipa; Tišljar, Josip; Dragičević, Ivan; Blašković, Ivan
Shoreline cross-bedded biocalcarenites (Middle Miocene) in the Podvrško-Šnjegović area, Mt. Psunj, and their petroleum significance (Požega Subdepression - eastern Croatia).  // Geologia Croatica, 53 (2000), 2;  281-293 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno
Map-scale folding and thrust faulting in Eocene flysch sediments (The Bay of Omiš).  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva - Poseban broj, 37 (2000), 2;  106-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Urumović, Kosta
Mogućnost vodoopskrbe područja Usore.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 11 (1999),  73-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Márton, Emö; Pavelić, Davor; Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob; Márton, Péter
First paleomegnetic results on Tertiary rocks from the Slavonian Mountains in the southern Pannonian basin, Croatia.  // Geologica Carpathica, 50 (1999), 3;  273-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blašković, Ivan
Tectonics of Part of the Vinodol Valley Within the Model of the Continental Crust Subduction.  // Geologia Croatica, 52 (1999), 2;  153-189 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Prelogović, Eduard; Kuk, Vlado; Buljan, Renato
Recent Tectonic Activity in the Imotsko Polje Area.  // Geologia Croatica, 52 (1999), 2;  191-196 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; 
Basic geological data from the Croatian part of the Zagorje - Mid-Transdanubian Zone.  // Acta geologica Hungarica, 41 (1998), 4;  389-400 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blašković, Ivan
The Helicoidal Fault Systems of Vinodol (Croatia) and Their Genesis.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 50 (1997), 1;  49-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Blašković, Ivan; Dragčević, Ivan
The degree of angular unconformity as an indicator of potential bauxite bearing deposits.  // Travaux du Comite international pour l'etude des bauxites, de l'alumine et de l'aluminium, 24 (1997), 28;  331-339 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vlahović, Tatjana
Hydogeochemical Characteristics of the Sv. Ivan Spring in Istria, Croatia.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 12 (2000),  29-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dragičević, Ivan; Miošić, Neven; Gereš, Dragutin; 
Mineralne i termomineralne vode područja Žepča (BIH).  // Hrvatske vode, 6 (1998), 25;  327-536 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Benić, Josip; Blašković, Ivan; Tomić, Vladimir; 
Professor Herak's Contribution to Regional Geology and Geotectonics.  // Geologia Croatica : journal of the Institute of Geology Zagreb and the Croatian Geological Society, 50 (1997), 2;  157-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Urumović, Kosta
Infiltracija kao element vodne bilance.  // Praktična hidrologija. Zbornik radova / Žugaj, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko hidrološko društvo, 2003. str. 61-78 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Mayer, Darko
Urbana hidrogeologija.  // Okrugli stol &#38;#8220 ; Urbana hidrologija&#38;#8221 ; .Zbornik radova / Žugaj, Ranko (ur.).
Split: Hrvatsko hidrološko društvo, 2002. str. 45-59 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Hlevnjak, Branko; Duić, Željko
Vodonosnici kvartarnih naslaga ilovske depresije.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 821-826 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Tatjana; Bačani, Andrea
Chemistry of Groundwater in Eastern Slavonia: Sava River Catchment - Croatia.  // XX. Conference of the Danubian countries, CD
Bratislava: Slovak Hydrometeorological Institute, 2000. str. 1-7 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gereš, Dragutin; Tušar, Božena; Vlahović, Tatjana; Ćosić-Flajsig, Gorana; Bonacci, Ognjen
Water supply in the Varaždin County and the nitrate problem.  // 1st World Water Congress of the Intarnational Water Association, Paris, 3-7 July 2000, Text of posters
Pariz: Internatiuonal Water Association, 2000. str. 1-4 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Bruno
Kinematske značajke srednjomiocenske ekstenzije u području Samoborskog gorja.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 433-440 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta
Uvjeti prodora morske vode u krški vodonosnik pulskih zdenaca.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 815-820 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihelčić, Dragutin; Macan, Slobodan; Urumović, Kosta; Kranjčić, Darko; Nežić, Mladen
Vodoopskrbni plan Istre.  // Graditelji u razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2000. str. 795-807 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Mihelčić, Dragutin
Podzemne vode savskoga vodonosnika.  // Hidrologija i vodni resursi Save u novim uvjetima / Trninić Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko hidrološko društvo; Hrvatsko društvo za odvodnju i navo, 2000. str. 205-215 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Tatjana
Kemizam voda kao indikator regionalnog kretanja podzemne vode u krškim vodonosnicima: izvor Sv. Ivan, Istra.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 827-832 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosić-Flajsig, Gorana; Bonacci, Ognjen; Gereš, Dragutin; Tušar, Božena; Vlahović, Tatjana
Rehabilitation and mulripurpose function of the nature park Lonjsko polje.  // 1st World Water Congress og the International Water Association : proceedings ; NP 151
Pariz: International Water Association, 2000. str. 1-4 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Vlahović, Tatjana; Tomljenović, Bruno
Consequences of accidental pollution as indicator of regional ground water flows in karstic aquifers: Istria, Croatia.  // Hydrogeology and land use management, Proceedings of XXIX IAH Congress / Fendekova Miriam, Fendek Marian (ur.).
Bratislava: International Association of hydrogeologists, 1999. str. 553-558 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Tatjana; Kapelj, Sanja
Hidrogeokemijska obilježja izvora Bulaž u Istri.  // II zbornik radova - Proceeding / Gereš, Dragutin (ur.).
Velika Gorica: Hrvatske vode, 1999. str. 893-900 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mayer, Darko; Lojna, Zdravko; Dragičević, Ivan
Kemijsko čišćenje tla onečišćenog tekućim ugljikovodicima.  // Zbornik radova 2. međunarodnog naftnogeologijskog znanstvenog skupa - Okrugli stol: Zaštita okoliša u naftnom gospodarstvu
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i RGN fakultet, 1999. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prelogović, Eduard; Kuk, Vlado; Buljan, Renato; Tomljenović, Bruno; Skoko, Dragutin
Recent tectonic movements and earthquakes in Croatia.  // Proceeding of the 2nd Int. Simp. Geodinamicsof the Alps-Adria Area by Means of Terrestrial and Satellite Methods / Čolić, K. ; Moritz, H. (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet i Technical University Graz, 1999. str. 255-262 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blašković, Ivan; 
Subsurface Tectonic Relations - a Basis for Delimination of Zones of Petroleum-gelogical Prospectivity.  // 2nd International Symopium on Petroleum Geology - Working materials / Anonymous (ur.).
Zagreb: Ina - Industrija nafte d.d., 1999. str. 133-145 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragičević, Ivan; Blašković, Ivan; Mayer, Darko; Tomljenović, Bruno; 
Mountain Aquifers of the Northwestern Croatia.  // Proceedings of XIXth Conference of the Danube Countries on Hydrological Forcasting and Hydrological Bases of Water Management / Gereš, Dragutin ; (ur.).
Osijek: Hrvatske vode - Zagreb, 1998. str. 529-538 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Hlevnjak, Branko; 
The Delelopment of Basin Multilayer Aquifer.  // Proceedings of XIX th Conference of the Danube Countries on Hydrological Forecasting and Hydrological Bases of Water Management / Gereš, Dragutin ; (ur.).
Osijek: Hrvatske vode - Zagreb, 1998. str. 519-529 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Vlahović, Tatjana; 
Promišljanje zaštite podzemnih voda u krškim predjelima.  // Voda na hrvatskim otocima / Trninić, Dušan ; (ur.).
Velika Gorica: Hrvatsko hidrološko društvo, 1998. str. 135-146 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragčević, Ivan
The Bauxites of the Northern Margin of the Dinarides Carbonate Platform (Area of Jajce, Bosnia).  // Travaux du Comite international poue l'etude des Bauxites de l'alumine et de l'aluminium : (ICSOBA) ; Vol. 24 1997 (No. 28) / Callaiolla, Guiseppe (ur.).
Milano: Associazione italiana di metallurgia, 1997. str. 64-73 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gereš, Dragutin; Kosta, Urumović
Croatian Water Supply in the 21st Century.  // WATER RESOURCES OUTLOOK FOR THE 21ST CENTURY: CONFLICT AND OPPORTUNITIES / Shady, Ali M., Kassem, Atef, Delisle, Claude E. et Bouchard, Mic (ur.).
Montréal, Kanada: Universite de Montreal, 1997. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Vazdar, Tatjana; Dragičević, Ivan; Tomljenović, Bruno
Environmental impact on karstic aquifers in Istria in Western Croatia.  // Karst Waters & Environmental Impacts / Gunay, G. &#38; Johnson, Ivan A. (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. BALKEMA, 1997. str. 45-51 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Macan, Slobodan; Mihelčić, Dragutin; Gereš, Dragutin; Urumović, Kosta; Mayer, Darko
Vodoopskrbni sustav istočne Slavonije.  // Graditeljstvo u obnovi i razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 1996. str. 879-891 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Urumović, Kosta; Duić, Željko; Hlevnjak, Branko
Positive and negative influences of hydroelectric plants on Drava river to groundwater quality.  // XXIst Conference of the Danubian Countries on the Hydrological Forecasting and Hydrological Bases of Water Management : Conference Abstracts
Bukurešt, 2002. str. 91-91 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen
Two-stage evolution of the Alpine Dinaridic ophiolites.  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-13 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno
Metamorphic sole amphibolites from the Dinaride Ophiolite Zone (DOZ) and Sava-Vardar Zone (SVZ) of Dinarides.  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blašković, Ivan
Međuplatformni mobilni pojas-nužnost u obješnjenju kinematike formiranja recentnih tektonskih odnosa u obalnom području Vanjskih Dinarida.  // Znanstveni skup Karbonatna platforma ili karbonatne platforme krških Dinarida. Knjiga sažetaka / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Blašković, Ivan
Neka razmišljanja o vrijednosti podataka za ocjenu jedinstva ili nejedinstva karbonatne platforme.  // Znanstveni skup Karbonatna platforma ili karbonatne platforme krških Dinarida. Knjiga sažetaka / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Blašković, Ivan
Karbonatna platforma ili karbonatne platforme krških Dinarida.  // Znanstveni skup Karbonatna platforma ili karbonatne platforme krških Dinarida. Knjiga sažetaka / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Blašković, Ivan
Model paleogeografske i paleogeomorfološke predispozicije smještaja i odvijanja tektonskih procesa u formiranju subdukcijskog kontakta u obalnoj zoni Vanjski Dinarida.  // Znanstveni skup Karbonatna platforma ili karbonatne platforme krških Dinarida. Knjiga sažetaka / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Márton, Emö; Drobne, Katica; Pamić, Jakob; Jelen, Bogomir; Márton, Pétér; Ćosović, Vlasta; Pavelić, Davor; Tomljenović, Bruno; Avanić, Radovan
From the Adriatic foreland to the SW part of the Pannonian Basin: Tectonic implications of Tertiary palaeomagnetic results.  // Pancardi 2000 - Abstracts / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Vlahović, Tatjana; Bačani Andrea
Chemistry of Groundwater in Eastern Slavonia: Sava River Catchment - Croatia.  // Conference Abstracts
Bratislava: Slovak Hydrometeorological Institute, 2000. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalinski, Vladimir; Gušić, Ivan
Albian-Upper Cretaceous Lithostratigraphy of The Area East of The Cres City.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 505-506 (poster, sažetak, znanstveni)

Kuk, Vlado; Prelogović, Eduard; Dragičević, Ivan
Seismotectonic activity of the Dinarides.  // Pancardi 2000 - Abstracts / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 71-71 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Laszlo, Csontos; Matej, Srebrenka
Neogene structural development in the border zone between Alps, Dinarides and Pannonian Basin (NW Croatia).  // Pancardi 2000 - Abstracts / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 128-129 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno
Middle Miocene Extension at the Southwestern Corner of the Pannonian Basin: Surface data on faults and paleostress field.  // Romanian Journal of Tectonics and Regional Geology / Matenco, Liviu ; Ioane, Dumitru ; Seghedi, Antoneta (ur.).
Bukurešt: Geological Institute of Romania, 1999. str. 28-28 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob
The ophiolite complex of the Mt. Medvednica (NR Croatia).  // European Union of Geosciences-EUG 9, Abstracts Supp. No 1, Terra Nova Vol. 9 / Oxburgh, E.R. (ur.).
Cambridge: Cambridge Publications, 1997. str. 159-160 (poster, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob
Mixed Alpine and Dinaridic lithologies of Mt. Medvednica, located along the Zagreb-Zemplen Line (ZZL).  // Przeglad Geologiczny, vol. 45, nr 10 / Krobicki, M. &#38; Zuchiewicz, W. (ur.).
Varšava: Polish Academy of Sciences: Institute of Geological Sciences, 1997. str. 1109-1109 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc10]Doktorske disertacije


Vlahović, Tatjana
Utjecaj okoliša na podzemne vode u Istri., 1999., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Bešlić, Valentina
Hidrogeološki uvjeti na lokaciji crpilišta Toplica u Orahovici., 2000., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Ivanović, Antun
Rezultati opažanja petnaestogodišnjeg rada crpilišta Vinogradi., 2000., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Cajhen, Igor
Hidrogeološke značajke izvorišta vodoopskrbe u Ilovskoj depresiji., 2000., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Šiljeg, Zrinko
Hidrogeološki uvjeti na crpilištu Bošnjaci-Županja., 2000., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Škrinjar, Ozana
Hidrogeološke značajke vodonosnika orahovačkog područja., 2000., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Kajić, Mirko
Geološki i hidrogeološki odnosi u području usorskog aluvijalnog vodonosnika., 1999., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Kolaković, Branko
Hidrogeološke prilike na crpilištu Livade., 1999., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Lelas, Klaudijo
Hidrogeološka analiza mogućnosti razvoja regionalnog crpilišta u Podunavlju., 1998., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Duić, Željko
Hidrogeološka istraživanja crpilišta Končanica., 1998., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Pećina, Dragana
Hidrogeološke značajke Ličkog polja., 1998., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Trkmić, Romana
Hidrogeološki parametri koprivničkog vodonosnika., 1997., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Malojčić, Davor
Hidrogeološke značajke pliocenskog vodonosnika na području Čazme., 1996., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Čajavec, Ranko
Hidrogeološki uvjeti orahovičkog vodonosnika., 1996., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Uršić, Dina
Pogodnost podzemnih voda za navodnjavanje u slijevnom području Karašica-Vučica., 1996., diplomski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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