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Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Ograničenja uporabe prijelazne toplinske impedancije za impulsnu struju.  // Elektrotehnika : znanstveno-stručan časopis Hrvatskoga elektroinženjerskog saveza i udruženih izdavača, 36 (1993), 6;  255-262 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šunde, Viktor; Benčić, Zvonko; Jakopović, Željko
Measuring Power MOSFET Virtual Junction Temperature in Operating Conditions.  // Proceedings 9th EDPE / Ban, Drago ; Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 81-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benčić, Zvonko; Šunde, Viktor
Uvjeti uporabe prijelazne toplinske impedancije za impulsnu struju poluvodičkih komponenata opterećenih pravokutnim paketima strujnih impulsa.  // Zbornik radova savjetovanja "Mikroelektronika, elektronika i elektroničke tehnologije" / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektroniku - MIPRO, 1993. str. 3-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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