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Šerman, Nikola
Influence of spatial discretization on the results of the distributed parameters plant control simulation.  // Automatika, 34 (1993), 3-4;  67-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Martinis, Vinko; Novko, Igor
Određivanje brzine strujanja u ložištima složenog oblika uz aproksimaciju graničnih uvjeta.  // AUTOMATIKA, 34 (1993), 1;  73-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
Primjena višemrežne korektivne metode na rješavanje strujanja u ložištu.  // Zbornika radova Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 17 (1993), 6;  147-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Duić, Neven
Solarne termoelektrane na putu ka komercijalizaciji.  // Sunčeva energija, 14 (1993), 2;  61-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
The mathematical model of the steam generator combustion chamber.  // Automatika, 33 (1992), 3;  93-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/290419) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šerman, Nikola
Prediction of once-through boiler steady states and dynamics in sliding pressure regime by simulation.  // Automatika, 33 (1992), 3;  99-104. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/290421) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
Proračun prijelaza topline u ložištu pomoću dvodimenzionalnog matematičkog modela.  // Zbornik radova Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveucilista u Zagrebu, 16 (1992), 6;  197-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Coelho, Pedro.J.; Duić, Neven; Lemos, Carlos; Carvalho, Maria Da Graça
Modeling of a solid fuel combustion chamber of a ramjet using a multi-block domain decomposition technique.  // 34th Aerospace Sciences Meeting
Lisabon, Portugal, 1996. (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko
Steam generator design based on mathematical modelling.  // Proceedings of ITI 95 / Kalpić, Damir ; Hljuz-Dobrić Vesna (ur.).
Zagreb, 1995. str. 419-424 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duić, Neven; Bogdan, Željko; Schneider, Daniel-Rolph; Šerman, Nikola; Afgan, Naim
Tube leakage effect on radiation heat flux in boiler.  // Proceedings of the First International Symposium on Radiation Transfer, Vol. 1
Kuşadası, Turska, 1995. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven; Schneider, Daniel-Rolph; Šerman, Nikola; Afgan, Naim
Leakage detection in power plant boiler.  // Proceedings of 3rd European Conference on Industrial Furnaces and Boilers / Reis, Albino (ur.).
Lisabon, Portugal, 1995. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duić, Neven; Bogdan, Željko
Modeling of the high-temperature dissociation of CO2 in the steam generator furnace.  // Proceedings of ITI 94 / Čerić, Vlatko ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb, 1994. str. 265-270 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerman, Nikola
Regulacija razine kondenzata u visokotlačnim zagrijačima napojne vode termoenergetskog bloka.  // Zbornik radova KoREMA 39 / Štambuk-Boršić, Neda (ur.).
Zagreb, 1994. str. 315-318 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončar, Dražen; Šerman, Nikola
Matematički model i simulacija sustava zagrijavanja napojne vode termoenergetskog bloka snage 320 MW.  // Zbornik radova KoREMA 39 / Štambuk-Boršić, Neda (ur.).
Zagreb, 1994. str. 264-268 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinis, Vinko; Slavica, Željko
Granični uvjeti otvorenog toka na izlazu ložišta u numeričkom proračunu strujanja.  // Zbornik radova KoREMA 39 / Kalpić, Damir (ur.).
Zagreb, 1994. str. 455-459 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko
Matematičko modeliranje i simulacija rada termoenergetskog bloka snage 320MW.  // Zbornik radova KoREMA 39 / Štambuk-Boršić, Neda (ur.).
Zagreb, 1994. str. 380-383 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Schneider, Daniel-Rolph; Duić, Neven
Prediction of the thermal radiation heat transfer in a furnace by Monte Carlo zone method.  // Proc. of the 16th International Conference Information Technology Interfaces / Čerić, Vlatko ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb, 1994. str. 253-258 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
Zonalni proračun ložišta.  // Zbornik radova Energetska i procesna postrojenja / Galaso, Ivan ; Iljaš, Branko ; Jakšić, Smiljko ; Šimunović, Ante ; Švaić, Srećko (ur.).
Hrašće, 1994. str. 165-169 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerman, Nikola; Lončar, Dražen
Provjera projektnog rješenja regulacije razine kondenzata u zagrijačima napojne vode simulacijom na računalu.  // Zbornik radova Energetska i procesna postrojenja / Galaso, Ivan ; Iljaš, Branko ; Jakšić, Smiljko ; Šimunović, Ante ; Švaić, Srećko (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 1994. str. 446-453 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko
Calculation of NOx production in a large steam generator combustion chamber.  // Zbornik radova XIV. Međunarodnog kongresa Energija i zaštita okoliša / Franković, Bernard (ur.).
Opatija, Hrvatska, 1994. str. 27-33 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
Numerical simulation of air-flow in a heated room.  // Proceedings of INTERKLIMA 93 / Galaso, Ivan (ur.).
Zagreb, 1993. str. 7-12 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
Three-dimensional simulation of the combustion process in an oil-fired furnace.  // Proceedings of ITI 93 / Čerić, Vlatko ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb, 1993. str. 351-356 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slavica, Željko
Mjerenja polja brzina i temperatura u industrijskim i eksperimentalnim ložištima.  // Zbornik radova KoREMA 38 / Boršić, Mladen ; Mahović, Sanjin (ur.).
Zagreb, 1993. str. 432-436 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončar, Dražen
Simulation of oil heater control loop dynamics.  // Proceedings of ITI 93 / Čerić, Vlatko ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb, 1993. str. 61-64 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakovljević, Žarko; Firak, Mihajlo
Computer-aided processing of measurement data collected on two-phase flow test loop.  // Proceedings of ITI 93 / Ćerić, Vlatko ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb, 1993. str. 45-48 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
The three-dimensional mathematical model of the horizontal furnace.  // Zbornik radova KoREMA 38 / Kalpić, Damir (ur.).
Zagreb, 1993. str. 584-587 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Firak, Mihajlo; Jakovljević, Žarko
Zaštita induktivnog turbinskog protokomjera od elektromagnetske interferencije.  // Zbornik radova KoREMA 38 / Boršić, Mladen ; Mahović, Sanjin (ur.).
Zagreb, 1993. str. 321-327 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Firak, Mihajlo
Prikaz laboratorijskog eksperimentalnog uređaja za istraživanje termohidrauličkih fenomena kod prisilnog strujanja dvofaznog medija.  // Zbornik radova KoREMA 38 / Boršić, Mladen ; Mahović, Sanjin (ur.).
Zagreb, 1993. str. 297-303 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerman, Nikola
Influence of spatial discretization on the results of the distributed parameters plant control simulation.  // Zbornik radova 38. međunarodnog godišnjeg skupa KoREMA = Proceedings of the 38th International Annual Conference KoREMA / Novaković, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1993. str. 471-475 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinis, Vinko; Novko, Igor
Određivanje brzine strujanja u ložištima složenog oblika uz aproksimaciju graničnih uvjeta.  // Zbornik radova KoREMA 38 / Kalpić, Damir (ur.).
Zagreb, 1993. str. 297-303 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
Matematičiki model ložišta za izgaranje plinskog goriva.  // II. kolokvij Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu, CROSS 92
Zagreb, 1992. str. 5aa-5bb (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerman, Nikola
Prediction of once through boiler steady states and dynamics in sliding pressure regime by simulation.  // Zbornik radova KoREMA 37 / Kecman, Vojislav (ur.).
Zagreb, 1992. str. 85-89 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duić, Neven; Bogdan, Željko
Matematički model nastajanja ugljičnog i sumpornog dioksida u ložištu generatora pare.  // Zbornik radova XIII. međunarodnog kongresa Energija i zaštita čovjekove okoline / Franković, Bernard (ur.).
Zagreb: Hrvatska stručna udruga za sunčevu energiju, 1992. str. 255-262 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Željko; Duić, Neven
The mathematical model of the steam generator combustion chamber.  // Zbornik radova KoREMA 37 / Kecman, Vojislav (ur.).
Zagreb, 1992. str. 77-80 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinis, Vinko
Numeričko rješavanje trodimenzionalnog modela strujanja u ložištima primjenom PISO metode.  // Zbornik radova KoREMA 37 / Kecman, Vojislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1992. str. 81-84 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duić, Neven
The mathematical model of a steam accumulator.  // Proceedings of INTERKLIMA 91 / Galaso, Ivan (ur.).
Zagreb, 1991. str. 249-256 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerman, Nikola; Mavračić Krešimir
Examination of once through boiler control strategy by simulation.  // Proceedings of IMACS MCTS 91 / El Moudni, A. ; Borne. P. ; Tzafestas, S.G. (ur.).
Lille, Francuska, 1991. str. 349-354 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bogdan, Željko
Contribution to investigation of variable area flowmeter.  // Proceedings of INTERKLIMA 91 / Galaso, Ivan (ur.).
Zagreb, 1991. str. 233-239 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))
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Jakovljević, Žarko
Nadzor pokusa na eksperimentalnom isparivaču i obrada mjernih signala s pomoću računala., 1993., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Duić, Neven
Trodimenzionalni matematički model procesa u ložištu generatora pare., 1993., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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Šerman, Nikola; Bogdan, Željko; Lončar, Dražen
Koncepcija i tehničko rješenje sustava regulacije i nadzora temperature pare na bloku 320 MW TE "Rijeka"., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bogdan, Željko; Šerman, Nikola
Analiza pogonskih mogućnosti rada bloka 320 MW s isključenim visokotlačnim regenerativnim zagrijačima napojne vode., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Nikola; Bogdan, Željko; Lončar, Dražen
Koncepcija i tehničko rješenje sustava regulacije i vođenja visokotlačnih zagrijača napojne vode na bloku 320 MW TE Rijeka., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bogdan, Željko; Duić, Neven
Distribucija toplinskog toka u ložištu generatora pare X-571 A/B pri loženju plinskim gorivom., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bogdan, Željko
Simulacija strujanja zraka kroz rashladne tornjeve NE Krško., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Nikola; Bogdan, Željko
Procjena efekata pogonskog režima s kliznim tlakom na blokovima 210 MW TE Sisak s rekonstruiranim generatorima pare., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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