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Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana; Damjanić, Frano
Numerična analiza geotehničnih nalog s pomočjo programskega paketa SIGMA.  // Zbornik 8. seminarja RAČUNALNIK V GRADBENEM INŽENIRSTVU / Duhovnik, Janez (ur.).
Ljubljana: FGG, Univerza v Ljubljani, 1996. str. 77-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozulić, Vedrana; Gotovac, Blaž
Numeričko modeliranje velikih građevina kroz faze izvođenja.  // Zbornik radova IV. KONGRES DHGK Zamah graditeljstva - temelj razvitka Hrvatske / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1996. str. 349-354 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana
Praktična primjena software-a za cjelovitu analizu prostornih inženjerskih konstrukcija.  // Zbornik radova 3. radnog sabora Graditelji u obnovi Hrvatske / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1994. str. 425-432 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanić, Frano; Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana
Celovita analiza prostornega konstrukcijskega sistema.  // Zbornik 7. seminarja Računalnik v gradbenem inženirstvu / Duhovnik, Janez (ur.).
Ljubljana: FAGG, Univerza v Ljubljani, 1994. str. 97-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana; Damjanić, Frano
On shell finite elements with an additional drilling degree of freedom.  // Zbornik radova 1. kongresa Hrvatskog društva za mehaniku / Sorić, Jurica ; Vranković, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 1994. str. 15-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozulić, Vedrana; Gotovac, Blaž; Damjanić, Frano
Numeričko modeliranje spoja ljuske i stupa.  // Zbornik radova 1. kongresa Hrvatskog društva za mehaniku / Sorić, Jurica ; Vranković, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 1994. str. 131-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Blaž; Damjanić, Frano; Kozulić, Vedrana; Stanek, Marjan
Nelinearna analiza složenih inženjerskih konstrukcija.  // Zbornik radova 2. radnog sabora "Graditelji u obnovi Hrvatske" / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1993. str. 127-132 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanić, Frano; Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana; Stanek, Marjan
Nelinearna analiza konstrukcije hladilnega stolpa.  // Zbornik 15. zborovanja gradbenih konstruktorjev Slovenije / Fischinger, Matej ; Lopatič, Jože ; Saje, Franc (ur.).
Ljubljana: Društvo gradbenih konstruktorjev ; Društvo za potresno inženirstvo, 1993. str. 189-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana; Damjanić, Frano
Dodatna rotacijska prostostna stopnja v središčni ploskvi lupine.  // Zbornik 15. zborovanja gradbenih konstruktorjev Slovenije / Fischinger, Matej ; Lopatič, Jože ; Saje, Franc (ur.).
Ljubljana: Društvo gradbenih konstruktorjev ; Društvo za potresno inženirstvo, 1993. str. 229-236 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Blaž; Marović, Pavao; Kozulić, Vedrana
Problem interakcije u elastičnoj analizi.  // Zbornik 14. zborovanja gradbenih konstruktorjev Slovenije / Fischinger, Matej ; Lopatič, Jože ; Saje, Franc (ur.).
Ljubljana: Društvo gradbenih konstruktorjev Slovenije ; Društvo za potresno inženirstvo, 1992. str. 295-302 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Blaž; Marović, Pavao; Kozulić, Vedrana
Kontaktni elementi.  // Zbornik radova Prvog radnog sabora Graditelji u obnovi Hrvatske, Knjiga 2 / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1992. str. 143-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kozulić, Vedrana
Numerička analiza konstrukcija sastavljenih od ljuski i stupova., 1993., magistarski rad, Građevinski fakultet, Split
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Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana
SIGMA - Program za nelinearnu analizu ravninskih zadaća i osnosimetričnih problema., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Damjanić, Frano; Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana
SHELL6 - Program za elastičnu analizu statički opterećenih ploča, zidova, ljuski, greda i stupova., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).
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