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Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza; Sekulić, Damir
Tjelesno vježbanje osoba starije dobi u službi fizičkog i psihičkog zdravlja.  // Glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije "Sport za sve", 33-34 (2003),  89-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Lizačić, Constanza
Vježbe na radnom mjestu koje mogu pomoći računovodstvenoj profesiji.  // Računovodstvo i financije, 7 (2008),  158-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Herceg, Romina; Modrić, Ines; Lizačić, Constanza
Primjena metodskih postupaka za razvoj koordinacije u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na Ekonomskom fakultetu Zagreb.  // ERS : edukacija, rekreacija, sport : informativno stručno glasilo Udruge pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, 29 (2004),  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka
Josip Kramaršek – osvrt na dvije publikacije.  // Povijest hrvatskog športa, 29 (1998), 118;  84-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Wolf-Cvitak, Jasenka; Kolarec, Melita; Lizačić, Constanza
Procjena važnosti video i audio snimaka u ritmičkoj gimnastici.  // Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 150-155 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza; Grčić-Zubčević, Nada; Kolarec, Melita; Jurinec, Josipa; Dolančić, Adriana
Uloga roditelja u „malim sportovima“.  // V. Konferencija o sportu Alpe - Jadran / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 2003. str. 54-59 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Gričar, Iva; Lizačić, Constanza
Physical activity as health preserve factor of old people.  // Europska konfederacije "Sport i zdravlje" (CESS) / Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez, 2000. str. 223-226 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza
Stavovi studenata medicine prema vježbanju.  // IV. Konferencija o sportu Alpe - Jadran / Hofman, Emil (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lizačić, Constanza; Milinović, Ivan; Mazinjanin, Predrag; Modrić, Ines; Herceg, Romina
Prikaz rada Športskog društva Ekonomskog fakulteta - II dio.  // Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 351-355 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza; Modrić, Ines; Herceg, Romina; Milinović, Ivan; Mazinjanin, Predrag
Prikaz rada Športskog društva Ekonomskog fakulteta.  // Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacie, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 450-456 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Modrić, Ines; Lizačić, Constanza; Herceg, Romina
...o metodi dubinskih skokova za razvoj skočnosti i eksplozivne snage u pripremnom periodu kod klizača.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 167-168 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza; Modrić, Ines; Herceg, Romina
Programiranje rada u području edukacije.  // Programiranje rada u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka; Matijević, Ilija
Problemi u programiranju rada sportskih ekipa na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Programiranje opterećenja u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 247-248 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka
Prijedlog tehničkog rješenja evidencije studenata na nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture za velike grupe.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 48-50 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza
Kompjuterizacija Katedre za Tjelesnu i zdravstvenu kulturu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 46-47 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza
Ritmička gimnastika u funkciji igre.  // 9. zagrebački sajam sporta i nautike / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 146-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza; Modrić, Ines
Tjelesna i zdravstvena kultura i šport na sveučilištu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 167-168 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza
Plan čimbenika ritmičko–športske gimnastike sa spravama za športske škole II. stupnja u okviru ljetnih priprema (šest dana).  // Motorička znanja u funkciji razvoja čovjeka / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1993. str. 105-107 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Lizačić, Constanza
Stavovi studenata Ekonomskog fakulteta u Zagrebu prema vježbanju., 2007., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Lizačić (Kindij), Constanza
Razlike primarnih motoričkih dimenzija učenica šest do osam godina koje se bave i onih koje se ne bave ritmičko-sportskom gimnastikom., 1988., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb
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