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Ćosić, Predrag
Prilog analizi utjecaja faktora pri verifikaciji varijacione metode.  // Zbornik radova sa seminara uz 8. međunarodnu izložbu alatnih sttrojeva i alata BIAM'86 / Šurina, Tugomir ; BMilčić, Banimir ; Mulc, Andrija (ur.).
Zagreb: Jurema-SRH, FSB, Mašinosavez, SOUR Prvomajska, Zagrebački velesajam, 1986. str. 280-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosić, Predrag
Prilog verifikaciji varijacione metode - ravninski slučaj.  // XVII Jugoslavenski kongres teorijske i primijenjene mehanike, sekcija C1- Mehanika čvrstog deformacionog tijela, Zadar, 1986, / Luka Vujošević (ur.).
Beograd: Jugoslavensko društvo za mehaniku, 1986. str. 129-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosić, Predrag
Utjecaj stanja površine na trenje pri deformiranju aluminija.  // XVI Savjetovanje proizvodnog mašinstva Jugoslavije, Zbornik radova / Vučko Mečanin (ur.).
Mostar: Mašinski fakultet Univerziteta ''Džemal Bijedić'', Mostar, 1982. str. 265-268 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosić, Predrag
Analiza utjecajnih faktora radi obivanja jednoosno napregnutog stanja kod određivanja naprezanja plastično oblikovanja.  // 2. Jugoslavenski simpozij o teoriji plastičnosti, Zbornik radova II / Osman Muftić (ur.).
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