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Lonza, Nella; Jelinčić, Jakov
Novigradski statut / Statuto di Cittanova.. Novigrad: Grad Novigrad, 2014 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Janeković-Römer, Zdenka
Grad i građani između kraljeva, velikaša i prelata – pogled Nade Klaić na srednjovjekovnu trogirsku komunu. // Nada Klaić i njezin znanstveni i nastavni doprinos razvoju historiografije. Zbornik radova sa znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u Zagrebu 29-30. studenog 2013. godine / Damir Agičić, Tomislav Galović (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ) ; Društvo za hrvatsku povjesnicu ; FF Press, 2015. str. 207-228

Lonza, Nella
Property under the Protection of the Authorities: Punishment of Thieves in Medieval Dubrovnik. // Town and Cities of the Croatian Middle Ages: Authority and Property / Benyovsky Latin, Irena ; Pešorda Vardić, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 487-508

Lonza, Nella
On cutting off noses and pulling out beards: Face as a medium of crime and punishment in medieval Dubrovnik. // Our Daily Crime. Collection of Studies / Ravančić, Gordan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 59-72

Janeković-Römer, Zdenka
Problem revizije u povijesnoj znanosti. // Historiografija / povijest u suvremenom društvu. Zbornik radova s okruglog stola održanog 11. i 12. listopada 2011. u Zagrebu / Gordan Ravančić, Mislav Gregl, Ivana Horbec, Vlasta Švoger, Dinko Župan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 127-136

Vekarić, Nenad
O rodu Sorkočevića. // Luka & Antun Sorkočević diplomati i skladatelji / Vilać, Pavica (ur.).
Dubrovnik: Dubrovački muzeji, 2014. str. 62-75

Lonza, Nella
Terra incognita: A handful of consilia regarding medieval Dalmatia. // Honos alit artes. Studi per il settantesimo compleanno di Mario Ascheri, sv. 1 / Maffei, Paola ; Varanini, Gian Maria (ur.).
Firenza : München: Reti medievali ; Firenze University Press, 2014. str. 77-84

Seferović, Relja
Rational Clergy and Irrational Laity: an Eighteenth Century Biography of St Blasius in the Service of the State Promotion. // Cuius patrocinio tota gaudet regio. Saints' Cults and the Dynamics of Regional Cohesion / Kuzmova, Stanislava ; Marinković, Ana ; Vedriš, Trpimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko hagiografsko društvo Hagiotheca, 2014. str. 425-440

Lonza, Nella
Festa svetoga Vlaha u starom Dubrovniku. // Sveti Vlaho u povijesti i sadašnjosti / Vilać, Pavica (ur.).
Dubrovnik: Dubrovački muzeji, 2014. str. 44-79

Vekarić, Nenad
Jesu li i prije 18. stoljeća postojali procesi demografske tranzicije?. // Demografija u Hrvatskoj / Akrap, Anđelko ; Čipin, Ivan ; Strmota, Marin (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 123-141

Janeković-Römer, Zdenka
Dubrovački statut i druge zakonske zbirke. // Suzbijanje korupcije u Hrvatskoj u srednjem vijeku / Petrović, Zorislav Antun (ur.)., 2014. str. 97-102
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Baričević, Hrvoje; Radoš, Ruža; Lonza, Nella
Kazneni postupci pokrenuti po službenoj dužnosti u dubrovačkoj praksi 18. stoljeća.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 53 (2015), 1;  195-239 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ipšić, Irena; Maslek, Jasenka
Katastarski prihodi i izravni porezi na poluotoku Pelješcu u drugoj polovici 19. stoljeća.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 53 (2015), 2;  379-405. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/752064) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stanić, Darija; Mrđen, Ivana; Kralj-Brassard, Rina
Nasilje prema djeci i maloljetnički kriminal u Dubrovniku u 18. stoljeću.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 53 (2015), 1;  241-264 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cvjetinović, Goran; Lonza, Nella
Protutužbe u dubrovačkim kaznenim postupcima 18. stoljeća.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 52 (2014), 1;  235-254 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pešorda Vardić, Zrinka
Od barkuzija do galijuna: Nekoliko crtica o ulozi pomorstva u usponu dubrovačkoga građanstva u kasnome srednjem i ranome novom vijeku.  // Povijesni prilozi, 47 (2014),  143-183 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ipšić, Irena; Maslek, Jasenka.
Utjecaj pomorskog kapitala na razvoj poluotoka Pelješca.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 52 (2014), 1;  317-337. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/746402) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Seferović, Relja
Sveta godina 1550. u Dubrovniku: svetkovine, prijepori i pojedinci.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 52 (2014), 1;  51-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miović, Vesna; Seferović, Relja
Gracia Mendes in Dubrovnik.  // Dubrovnik annals, 18 (2014),  65-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kralj-Brassard, Rina
Detta presvijetlog i preuzvišenog gospodina kneza: troškovi Dvora u Dubrovniku od 16. do 19. stoljeća.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 52 (2014), 1;  131-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Seferović, Relja
Između škole i politike: o izdanju djela De inventione i političkoj kulturi Dubrovnika u 16. stoljeću.  // Latina et Graeca, 24 (2014),  105-117 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miović, Vesna
Prijevodi sefardskih ketuba Državnog arhiva u Dubrovniku.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 52 (2014), 1;  89-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kunčević, Lovro; Madunić, Domagoj
Venecija i Dubrovnik u vrijeme velikog potresa 1667. godine.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 52 (2014), 1;  173-218 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gjurašić, Marija
Zemljišna izmjera i ustroj Stabilnoga katastra Franje I. u Dalmaciji prema Carevu patentu iz 1817. godine i Katastarskome i mjerničkome naputku iz 1820. godine.  // Povijesni prilozi, Vol.46 (2014), No.46;  287-358. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/716232) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Janeković-Römer, Zdenka
Ser Micouillus Petri, draparius, civis Iadre – život kao znak vremena.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 56 (2014),  45-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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