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Bule Kristina; Miloloža Martina; Kučić Grgić Dajana; Cvetnić Matija; Ocelić Bulatović Vesna
Određivanje toksičnosti mikroplastike s mikroalgom Chlorella sp..  // XIII. Susret mladih kemijskih inženjera / Dejanović, Igor ; Vrsaljko, Domagoj ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2020. str. 82-82 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Kovačević, Antonija; Lovrinčić, Ema; Miloloža, Martina; Ocelić Bulatović, Vesna; Kučić Grgić, Dajana
Ispitivanje ekotoksičnosti mikroplastike.  // XIII. Susret mladih kemijskih inženjera / Dejanović, Igor ; Vrsaljko, Domagoj ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2020. str. 91-91 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Markić, Marinko; Matijašec, Dora; Sigurnjak, Marija; Prevarić, Viktorija; Miloloža, Martina; Cvetnić, Matija; Bolanča, Tomislav; Ukić, Šime; Kučić Grgić, Dajana
Piroliza plastičnog otpada.  // 18. Ružičkini dani Danas znanost - sutra industrija / Jukić, Ante (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek Sveučilišta J. J. Strosssmayera u Osijeku, 2020. str. 150-150 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Prevarić, Viktorija; Cvetnić, Matija; Markić, Marinko; Matijašec, Dora; Sigurnjak, Marija; Miloloža, Martina; Bolanča, Tomislav; Ukić, Šime; Kučić Grgić, Dajana
Razgradnja ftalata naprednim oksidacijskim procesom.  // 18. Ružičkini dani Danas znanost – sutra industrija / Jukić, Ante (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek Sveučilišta J. J. Strosssmayera u Osijeku, 2020. str. 157-157 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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