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[bookmark: _Toc2]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Foglar, Lucija; Margeta, Dunja; Papić, Sanja; Grčić, Ivana; Sertić-Bionda, Katica
Primjena različitih reaktorskih sustava za biološku obradu otpadnih rafinerijskih tokova.  // XIII. Međunarodni simpozij gospodarenje otpadom Zagreb 2014-Zbornik radova / Anić Vučinić, Aleksandra (ur.) (ur.).
Zagreb: Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 243-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc4]Sažeci u zbornicima i časopisima


Foglar, Lucija; Margeta, Dunja; Papić, Sanja; Sertić-Bionda, Katica
Biološka obrada rafinerijskih otpadnih voda u različitim reaktorskim sustavima.  // XXIV. HRVATSKI SKUP KEMIČARA I KEMIJSKIH INŽENJERA- Knjiga sažetaka Zagreb 2015. / Ukić, Šime ; Bolanča, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2015. str. 191-191 (poster, sažetak, ostalo)

Foglar, Lucija; Margeta, Dunja; Papić, Sanja; Grčić, Ivana; Sertić-Bionda, Katica
Primjena različitih reaktorskih sustava za biološku obradu otpadnih rafinerijskih tokova.  // XIII. Međunarodni simpozij gospodarenje otpadom Zagreb 2014.- Knjiga sažetaka / Anić Vučinić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Geotehnicki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 76-76 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Grčić, Ivana; Papić, Sanja; Margeta, Dunja; Sertić-Bionda, Katica; Foglar, Lucija
Smanjenje količine otpadne vode u procesima oksidativne desulfurizacije ugljikovodičnih goriva primjenom sonokemijskog oksidacijskog procesa.  // XIII. Međunarodni simpozij gospodarenje otpadom Zagreb 2014.- Knjiga sažetaka / Anić Vučinić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 130-130 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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