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[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Andrej Uchytil
Tradicija otpora.  // Godišnjak Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu ..., 5 (2017),  31-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Roth Čerina, Mia
Kućna scenografija.  // Oris : časopis za arhitekturu i kulturu, 73 (2012),  54-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bobovec, Borka
Primjerenost - odgovor prirodi zadatka i konteksta.  // Oris : časopis za arhitekturu i kulturu, 76 (2012),  172-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Roth Čerina, Mia; Čerina, Tonči
Building for the future.  // Children in Scotland, 14 (2011), 123;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Horvat, Zorislav
Gotička crkva Blažene djevice Marije na Smilčem vrhu : kasnija crkva pavlinskog samostana Svetice.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu. 3. serija, 43 (2010), 1;  193-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šerman, Karin
The Pope John Paul II Pastoral Center at Trsat : The Effects of a Contextual Machine = Pastoračné centrum Rijeka : Pôsobenie kontextuálneho stroja.  // Arch (Bratislava), 14 (2009), 6;  28-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Horvat, Zorislav
Ulomak rebra svoda iz katedrale.  // Naša katedrala, 13 (2009),  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Barišić Marenić, Zrinka; Medak, Mirta
Zavod za proizvodnju lijekova u Kalinovici.  // Kvartal ; kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, V (2008), 3;  16-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Horvat, Zorislav
Katedrale u zidinama.  // Naša katedrala, 12 (2008),  19-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Horvat, Zorislav
Osvrt na zadnja iskapanja srednjovjekovne utvrde u Virovitici.  // Virovitica online, 2 (2008),  50-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šerman, Karin
Kampus Borongaj: Razmatranja o novom zagrebačkom kvartu znanja.  // Čovjek i prostor, 55 (2008), 7/8(650/651);  48-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Smode Cvitanović, Mojca
Arhitektica Hildegard Auf Franić.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 28 (2020), 1 (59);  186-187 (prikaz, stručni)

Uchytil, Andrej
Prof. emeritus dr. sc. Nikola Filipović (1934.-2020.).  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 28 (2020) (2020), 2 (60);  455-457 (nekrolog, ostalo)

Uchytil, Andrej
Prof. emeritus Ivan Crnković (1941.-2017.). O profesoru arhitekture Ivanu Crnkoviću.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 25 (2017) (2017), 2 (54);  401-401 (nekrolog, ostalo)

Uchytil, Andrej
Arhitekt Ivan Crnković.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 25 (2017) (2017), 2 (54);  402-402 (prikaz, ostalo)

Perojević, Snježana
Utvrđivanje Splita u XVII. stoljeću.  // Prostor, 20 (2012), 2 (44);  480-480 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Muraj, Iva
Kronika Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2010./11..  // Prostor, 19 (2011), 2(42);  507-530 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Uchytil, Andrej
Nagrada Viktor Kovačić: prof. Ivan Crnković.  // Čovjek i prostor : mjesečnik Udruženja hrvatskih arhitekata, 57 (2011), 7/8;  12-15 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Šerman, Karin
Periferni trenutak : Eksperimentiranje s načinima arhitektonskog djelovanja :prikaz knjige.  // Čovjek i prostor, 58 (2011), 1/2 (680/681);  38-38 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Muraj, Iva
Kronika Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2009./10..  // Prostor, 18 (2010), 2(40);  483-505 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Uchytil, Andrej
Nagrada Viktor Kovačić za životno djelo, Profesor emeritus dr.sc. Edo Šmidihen.  // Čovjek i prostor : mjesečnik Udruženja hrvatskih arhitekata, LVII (2010), 11-12;  30-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čavlović, Melita
Vera Marsić, Petar Selem, Zvonko Maković: Božidar Rašica : Arhitektura - Scenografija - Slikarstvo - Pedagoški i znanstveni rad.  // Prostor, 18 (2010), 39;  257-257 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Roth Čerina, Mia
Arhitektura od malih nogu.  // Čovjek i prostor : mjesečnik Udruženja hrvatskih arhitekata, LVII (2010), 11-12 (678-679);  5-5 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, stručni)

Šerman, Karin
Significance of Transitional Conditions for Contemporary Urban and Architectural Practices Case Croatia, review of the book Project Zagreb: Transition as Condition, Strategy, Practice by Eve Blau and Ivan Rupnik.  // Architektúra a urbanizmus, 43 (2009), 3/4;  184-190 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Horvat, Zorislav
Fortifikacijska djelatnost Bernardina Frankopana.  // Modruški zbornik, 3 (2009),  237-286 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Šimunić Buršić, Marina
Akademik prof. dr.sc. Riko Rosman (1927.-2008.).  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 16 (2008), 2(36);  252-252 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Barišić Marenić, Zrinka
Arhitektica Zoja Dumengjić: osobitost djela u kontekstu hrvatske moderne arhitekture - doktorska disertacija (sažetak).  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 15 (2007), 2(34);  331-331 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Horvat, Zorislav
Klesarski znakovi na zagrebačkoj katedrali.  // Naša katedrala, 11 (2007),  19-23 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)
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Jakšić, Nataša; Šerman, Karin
Novo u starom: Denzlerova Upravna zgrada Gradskih poduzeća u Zagrebu iz 1935. godine u historicističkom tkivu zagrebačkog Donjega grada.  // Arhitekturna zgodovina / Novak Klemenčič, R., Malešič, M. (ur.).
Ljubljana: Oddelek za umetnostno zgodovino Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2014. str. 94-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bobovec, Borka; Nizić, Ines; Smokvina, Marina
Implementation of the Principles of Urban Coherence on the Example of the Europan 7.  // Urbanist's Seasson - International Scientific Conference "Rethinking Urbanism" / Karač, Zlatko (ur.).
Zagreb: Croatian Architects' Association ; Faculty of Architecture ; Croatian Chamber of Architects, 2012. str. 49-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Melita; Smode Cvitanović, Mojca; Uchytil, Andrej
New Zagreb's Interpolation Observed in the Case of Church of St. John the Apostle and Evangelist in Utrine Settlement in Zagreb.  // Urbanist's Season, International Scientific Conference: RETHINKING URBANISM / Karač, Zlatko (ur.).
Zagreb: Croatian Architects' Association ; Faculty of Architecture, University of Zagreb ; Croatian Chamber of Architects, 2012. str. 193-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veršić, Zoran; Muraj, Iva; Raič, Stanka
Energy Efficiency Renovation on the Example of a High-rise Building in Trnsko, Zagreb, Croatia.  // Proceedings of the XXVIII IAHS World Congress Visions for the Future of Housing: Mega Cities / Ural, Oktay ; Sahin, Muhammed ; Ural, Derin (ur.).
Istanbul: Istanbul Technical University, 2012. str. 533-540 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šepić, Ljiljana
Kompleks Varteksa u Varaždinu Od TIVARa do VARTEKSa i dalje-mogući scenarij za 21.stoljeće.  // IV. Međunarodna konferencija o industrijskoj baštini posvećena temi Rijeka i brodograđevno naslijeđe jučer – danas – sutra / Đekić, Velid ; Palinić, Nana (ur.).
Rijeka: PRO TORPEDO Rijeka, 2012. str. 587-599 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uchytil, Andrej; Barišić Marenić, Zrinka; Čavlović, Melita
Place: The Source of the Architect’s Idiom in Projects of 20th Century Croatian Architecture..  // Importance of Place / Kudumović, Lana ; Idrizbegović-Zgonić, Aida (ur.).
Sarajevo: International Centre for Heritage Preservation Bosnia and Herzegovina, 2011. str. 1163-1177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Muraj, Iva
Energy Efficiency Of Cultural Heritage Buildings.  // Building Materials and Building Technology to Preserve the Built Heritage (Volume 2, Part 2, Heft 36) / Drochytka, Rotislav ; Bohus, Stjepan (ur.) (ur.).
Brno: Technische Universität Brno, Fakultät für Bauingenieurwesen, 2011. str. 117-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Muraj, Iva; Veršić, Zoran; Mandić, Dunja
Energy Efficiency Improvement of Cultural Heritage Buildings: Problems and Challenges of Modern Movement Public Buildings.  // Energy Management in Cultural Heritage (Gospodarenje energijom u kulturnoj baštini)
Zagreb: UNDP Croatia, 2011. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka; Štulhofer, Ariana; Čavlović, Melita
Modernist Reconstruction and Annex Addition of Historicist Building Gavella – Herzog in the Centre of Zagreb, Croatia (1928-1931).  // Building Materials and Building Technology to Preserve the Built Heritage (Volume 2, Part 1, Heft 36) / Drochytka, Rotislav ; Bohus, Stjepan (ur.).
Brno: Technische Universität Brno, Fakultät für Bauingenieurwesen ; Wissenschaftlich-Technische-Arbeitgeinschaft für Bauwerkserhaltung und Denkmalpflege e.V., 2011. str. 69-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka; Šepić, Ljiljana; Uchytil, Andrej
The Problem of Reconstruction and Revitalization of Industrial Heritage Buildings in Zagreb, Croatia.  // Building Materials and Building Technology to Preserve the Built Heritage (Volume 2, Part 1, Heft 36) / Drochytka, Rotislav ; Bohus, Stjepan (ur.).
Brno: Technische Universität Brno, Fakultät für Bauingenieurwesen ; Wissenschaftlich-Technische-Arbeitgeinschaft für Bauwerkserhaltung und Denkmalpflege e.V., 2011. str. 61-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šepić, Ljiljana
Željeznica kao generator razvoja industrijskih zona u Zagrebu.  // 3. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini: pod motom: Rijeka, povijesno prometno raskršće Mediterana i Europe : zbornik radova / Smokvina, Miljenko (ur.).
Rijeka: Pro torpedo, 2010. str. 239-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/455296) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Biondić, Ljerka; Delić, Alenka; Šepić, Ljiljana
Dwelling Today – a Reflection of the Place Identity.  // 37th IAHS World Congress on Housing "Design, Technology, Refurbishment and Management of Buildings" / Villegas, Luis ; Ural, Oktay ; Abrantes, Victor ; Lombillo Ignacio ; Liano Clara (ur.). (ur.).
Santander: Graficas Iguna, S.A., 2010. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šepić, Ljiljana
Potok Medveščak - kolijevka zagrebačke industrije i prve revitalizacije.  // Zbornik radova / Smokvina, Miljenko (ur.).
Rijeka: Pro torpedo, 2010. str. 137-148. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/455289) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertol-Vrček, Jasenka; Biondić, Ljerka; Muraj, Iva
Sustainable Building on the Example of State-Subsidized Residential Housing in Croatia.  // 37th IAHS World Congress on Housing "Design, Technology, Refurbishment and Management of Buildings" / Villegas, Luis ; Ural, Oktay ; Abrantes, Victor ; Lombillo Ignacio ; Liano Clara (ur.).
Santander: Graficas Iguna, S.A., 2010. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Muraj, Iva; Veršić, Zoran; Mandić, Dunja
Energy Efficiency Improvement on the Example of Modern Movement Buildings.  // 37th IAHS World Congress on Housing Design, Technology, Refurbishment and Management of Buildings / Villegas, Luis ; Ural, Oktay ; Abrantes, Victor ; Lombillo Ignacio ; Liano Clara (ur.).
Santander: Graficas Iguna, S.A., 2010. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Zorislav
Neki kameni ulomci iz Muzeja Svetog Ivana Zeline (vjerojatno s burga Zeline).  // Sveti Ivan Zelina: povijest i kultura / Gulin, Ante (ur.).
Sveti Ivan Teliina: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Razred za društvene znanosti, Odsjek za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti, 2010. str. 15-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Nataša; Šerman, Karin
Transformatorske stanice Jurja Denzlera iz 1946.godine.  // IV. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini : Rijeka i brodograđevno naslijeđe ; jučer- danas-sutra: Zbornik radova / Đekić, V., Palinić, N. (ur.).
Rijeka: PRO TORPEDO Rijeka, 2010. str. 601-620 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šepić, Ljiljana
Industrijska arhitektura 20.stoljeća u Hrvatskoj u kontekstu 20.stoljeća u svijetu.  // Hrvatska arhitektura u 20. stoljeću / Premerl, Tomislav (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2009. str. 251-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uchytil, Andrej; Štulhofer, Ariana; Barišić Marenić, Zrinka
Gradotvorna arhitektura Viktora Kovačića.  // Razvitak Zagreba / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Secon HDGK d.o.o., 2008. str. 83-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Zorislav
Kašteli knezova Zrinskih potkraj 15. i početkom 16. stoljeća u Pounju.  // Povijest obitelji Zrinskih / Ladić, Zoran ; Vidmarović, Đuro (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2007. str. 97-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka; Štulhofer, Ariana; Uchytil, Andrej
Stratificazione dell'involucro dell'edificio come un aspetto dell'entrata della luce del giorno e dell'aria negli spazi interiori degli edifici sanitari.  // Proceedings of the Third International Ar. Tec. Congress on The Building Envelope : A Complex Design = L’ Involucro Edilizio : Una progettazione "complessa" / Greco, Alessandro ; Quagliarini, Enrico (ur.).
Firenza : München: Alinea Editrice ; Ar.Tec. Associazione Scientifica per la Promozione dei Rapporti tra Architettura e Technice dell'Edilizia, 2007. str. 719-726 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bobovec, Borka; Knifić Schaps, Helena
Arhitektonske politike Republike Hrvatske 2013.- 2020. ApolitikA.  // Graditeljstvo - poluga razvoja / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2012. str. 931-938 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Hrastar, Tihana
Umjetnička interdisciplinarnost u suvremenoj hrvatskoj arhitekturi.  // Zbornik sažetaka / Prvi skup mladih istraživača iz područja građevinarstva, arhitekture, geodezije i elektrotehnike "Zajednički temelji" / Divić, V. ; Trogrlić, B. ; Gotovac, H. (ur.).
Split: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, 2013. str. 61-62 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Smokvina, Marina; Smode Cvitanović, Mojca; Čavlović, Melita
Primjena paradigme o "tri urbanizma" na planiranju napuštenih industrijskih prostora u gradskom tkivu.  // Zbornik sažetaka 5. Međunarodne konferencije o industrijskoj baštini / Collection of summaries of the 5th International conference on industrial heritage / Palinić, Nana (ur.).
Rijeka: Pro Torpedo Rijeka, 2012. str. 174-175 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šerman, Karin; Jakšić, Nataša; Jukić, Vedran
Gustav Bohutinsky, hrvatski student arhitekture na Bauhausu.  // Bauhaus - umrežavanje ideja i prakse / Vinterhalter, Jadranka ; Meštrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti, 2012. str. 19-20 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šepić, Ljiljana; Barišić Marenić, Zrinka; Uchytil, Andrej
Promišljanje afirmacije Rijeke kao hrvatskog Ironbridgea : Situacija na području zaštite i revitalizacije industrijske baštine u Hrvatskoj od 2000. godine.  // Zbornik sažetaka 5. međunarodne konferencije o industrijskoj baštini = Collection of Summaries of the 5th International Conference on Industrial Heritage / Palinić, Nana (ur.).
Rijeka: Pro torpedo, 2012. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Uchytil, Andrej; Barišić Marenić, Zrinka; Čavlović, Melita
Place: The Source of the Architect’s Idiom in Projects of 20th Century Croatian Architecture.  // Book of Conference Abstracts - Importance of Place [4th H&mH Conference, CICOP] / Kudumović, L. ; Idrizbegović-Zgonić, A. (ur.).
Sarajevo: CICOPBH, Arhitektonski fakultet u Sarajevu, Građevinski fakultet u Sarajevu, 2011. str. 377-377 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štulhofer, Ariana; Barišić Marenić, Zrinka; Uchytil, Andrej
Kupališta i drugi sportsko-rekreacijski sadržaji uz rijeku Savu u Zagrebu.  // Rijeka Sava i grad Zagreb - povijesna iskustva i budući razvoj - povodom 110. obljetnice početka regulacije Save kod Zagreba i 45. obljetnice velike poplave / Slukan Altić, Mirela ; Tropan, Ljudevit (ur.).
Zagreb, 2009. str. 12-12 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić Buršić, Marina
Romanesque cross vault with diagonal arches in Dalmatia.  // 3rd International Meeting on Architectural Heritage of the Mediterranean - Abstracts / Ferrao de Oliveira Braizinha, J.J. (ur.).
Lisabon: Universidade Lusiada de Lisboa, Faculdade de Arquitectura e Artes, 2009. str. 41-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Smode Cvitanović, Mojca; Smokvina, Marina; Uchytil, Andrej
Croatian architects as experts of Yugoslav technical assistance in Africa - From 'authorities' to 'volunteers'.  // II international conference "African urban planning"
Lisabon, Portugal, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Smode Cvitanović, Mojca; Smokvina, Marina; Ekštajn, Igor
Naval bases as polygons for the new urbanity of African cities. Naval military base in Homs, Libya, Centroprojekt Zagreb, 1974.  // International conference"African urban planning"
Lisabon, Portugal, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Smokvina, Marina; Smode Cvitanović, Mojca; Ekštajn, Igor
Croatian architects and urban planners in Guinea. Urban development plan of Conakry, Guinea, 1963.  // International conference "African urban planning"
Lisabon, Portugal, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šerman, Karin
Contemporary Croatian Architecture: The Formation of New Practices.  // “Science Days 2012” (Mandulavirágzási, Tudományos Napok, 2012)
Pečuh, Mađarska, 2012. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Roth Čerina, Mia; Čerina, Tonči
Dječji vrtić Lanište.  // Dani zagrebačke arhitekture
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Uchytil, Andrej
Digresija.  // Okrugli stol uz recentnu izložbu Zlatka Kopljara
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Uchytil Andrej
Prostorne specifičnosti vertikala zagrebačke škole arhitekture.  // Okrugli stol uz recentnu izložbu Zlatka Kopljara
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Šerman, Karin
Bauhaus i hrvatska arhitektura.  // Arhitektura Bauhausa (Bauhaus-Architektur)
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šerman, Karin; Rupnik, Ivan
Zagreb, its Fair, and New Zagreb's Urban Concepts.  // SCALES 1960 – 2010: Architectures > Cities > Landscapes > Europe
Budimpešta, Mađarska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šerman, Karin; Mrduljaš Maroje
Moderna tradicija hrvatske turističke arhitekture.  // More – hrvatsko blago: Hrvatsko mediteransko naslijeđe ; Hrvatska koja pretvara vlastito morsko blago u nacionalno bogatstvo ; Matica hrvatska – Odjel za nacionalnu tehnologiju Matice hrvatske, Zagreb i Razreda za more Matice hrvatske Ogranka u Rijeci
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šerman, Karin; Mrduljaš, Maroje
Tourism Development on the Croatian Adriatic Coast: Between Ideology and Autonomy.  // Free Time: Architecture for Leisure in Eastern and Western Europe 1960-1980
Zürich, Švicarska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šerman, Karin
Architectural Culture in Zagreb, Croatia: Schools, Structure of Practice, Discourses of Modernism.  // Transition/Zagreb: Urban Condition and Spatial Practice, na Harvard University Graduate School of Design
Cambridge (MA), Sjedinjene Američke Države, 2005. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Muraj, Iva
Klinika za ortopediju na Šalati – Projekt arhitekta Egona Steinmanna.  // Simpozij Božidar Špišić, Zasade i razvoj ortopedije na našem području, u organizaciji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Kliničkog bolničkog centra Zagreb i Hrvatskog liječničkog zbora
Zagreb, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)
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[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Smode Cvitanović, Mojca
Modaliteti djelovanja hrvatskih arhitekata u zemljama Afrike i Jugozapadne Azije od 1950. do 1991.., 2018., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Perojević, Snježana
Utvrđivanje Splita u XVII. stoljeću., 2012., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Bobovec, Borka
Arhitektonski opus Miroslava Begovića., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Šimunić Buršić, Marina
Recepcija gotičkoga svoda u Hrvatskoj., 2011., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/556664)

Kahle, Darko
Stambene kuće Novog građenja u sjevernim dijelovima Zagreba u razdoblju od 1928. do 1945. godine., 2007., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Barišić Marenić, Zrinka
Arhitektica Zoja Dumengjić : osobitost djela u kontekstu hrvatske moderne arhitekture., 2007., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Hrastar, Tihana
Edukacijsko-istraživački centar zvuka., 2011., diplomski rad, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Uchytil Andrej; Čavlović Melita; Smode Cvitanović Mojca
Vizitacija Visa, Kuća na Peristilu., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

andrej uchytil
Pogovor, Tomislav Pavelić, O busenu trave pod stopalom., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Marasović, Katja; Perojević, Snježana
Konzervatorski elaborat za revitalizaciju 9 tradicijskih kuća u Park-šumi Marjan., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Perojević, Snježana
Izgradnja splitskog Lazareta i njegova uloga u povijesti grada., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Uchytil, Andrej; Waldgoni, Renata
Autorsko predstavljanje dobitnika 1. nagrade 44. zagrebačkog salona., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Barišić Marenić, Zrinka; Grosek, Zrinka; Ivanišević, Nataša; Šmit, Krunoslav
Trgovačko-poslovno-stambeni kompleks na lokalitetu bivše tvornice ulja Radeljević i Javnog prometnog poduzeća Libertas u Dubrovniku ; V nagrada na urbanističko-arhitektonskom natječaju., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Perojević, Snježana
Paralaksa., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hrastar, Tihana
Suradnja arhitekata s dizajnerima i likovnim umjetnicima u Hrvatskoj u doba Jugoslavije (1945.-1990.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žunić, Alen
Analiza moderne i suvremene islamske arhitekture u Hrvatskoj - Problem geneze i valorizacije (znanstvena studija za Rektorovu nagradu 2012.)., 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/585902) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šerman, Karin
Zagrebačke kavane., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mišković, Petar; Roth Čerina, Mia; (mentori)
radionica af/sc 1: polje., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Šerman, Karin
O monografiji “Arhitekt Ignjat Fischer” autorice Marine Bagarić., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
Arhitekt Mladen Kauzlarić., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marasović Katja; Perojević, Snježana
Radionica Marjan 2011, Društvo arhitekata Splita., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Perojević, Snježana
Density, Intensity, Resilience-Split-Worth, Protection, Management., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Arbanas, Hrvoje; Dželalija, Nika; Jurinčić, Sara; Mateljan, Marija; Pepeonik, Bojan; (Mišković, Petar; Roth Čerina, Mia; mentori)
radionica af/sc: polje c/o Touch Me Festival 2011., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Roth Čerina, Mia; Čerina, Tonči
Centar za skrb o bolesnoj djeci, arhitektonski natječaj., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Roth Čerina, Mia; Čerina, Tonči
Naselje Bosanka, Dubrovnik, urbanistički natječaj, 3. nagrada., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Šerman, Karin
Prikaz knjige Ivana Rupnika "A Peripheral Moment: Experiments in Architectural Agency, Croatia 1999- 2010", u izdanju Actara (ActarBirkhäuser) 2010.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Marasović, Tomislav; Marasović, Katja
Odjel za graditeljsko naslijeđe Urbanističkog zavoda Dalmacije., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
O knjizi “Povijest moderne arhitekture II” autora Brune Zevija., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
O knjizi Ivana Rupnika “A Peripheral Moment: Experiments in Architectural Agency, Croatia 1999- 2010”., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
O knjizi Brune Zevija “Povijest moderne arhitekture I i II”, nastup u reportaži TV emisije HRT-a “Trenutak spoznaje”, 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marasović, Katja
Mediteranski centar za graditeljsko naslijeđe., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Košćec, Gordana; Mudronja Pletenac, Aneta; Perić, Davorka; Roth Čerina, Mia
Prostorni crtež., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
Bauhaus i hrvatska arhitektura., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Šerman, Karin
“Bauhaus, 90. obljetnica osnutka”, sudjelovanje u TV emisiji HRT-a “Drugi format”, 2009.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
O monografiji arhitekta Slavka Jelineka, autorice Renate Margaretić Urlić., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
“Arhitekti i umjetnici grupe Zemlja”, sudjelovanje u televizijskoj reportaži emisije HRT-a “Drugi format”, 2009.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
Zagreb – Urban and Architectural Development. Case: Savska Street., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
Splitski studij arhitekture – mjesto ambicije i velikog entuzijazma., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Barišić Marenić, Zrinka
Terenska nastava kolegija Hrvatski prostor i arhitektura., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barišić Marenić, Zrinka
Studijsko putovanje u Veneciju., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
“Arhitektura i utopija, Venecijanski bijenale arhitekture 2008.: Onkraj građenja”, sudjelovanje u TV emisiji HRT-a “Drugi format”, 2008.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
O knjizi “O Zagrebu usput i s razlogom: Izbor tekstova o zagrebačkoj arhitekturi i urbanizmu (1970-2005)” autora Ive Maroevića., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
Naslijeđe New Yorka., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šerman, Karin
O knjizi “Povijest moderne arhitekture I” autora Brune Zevija., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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