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Vrcelj, Sofija; Mušanović, Marko
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Standardization of Adult Education in the Republic of Croatia.  // AS. Andragoška spoznanja, 19 (2013), 1;  20-27 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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The predictive validity of the instrument and learning outcomes: a case study of hybrid teaching at the University of Rijeka.  // Scientia paedagogica experimentalis, 47 (2010), 1;  57-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima
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(Ne)obrazovni i (ne)odgojni ishodi obrazovanja.  // Pedagogija, obrazovanje i nastava (svezak 1.) / Hrvatić, Neven ; Lukenda, Anita ; Pavlović, Slavica ; Spajić-Vrkaš, Vedrana ; Vasilj, Mario (ur.).
Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014. str. 419-429. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679503) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kako prepoznati nadarenog učenika?.  // METODOLOŠKI PROBLEMI ISTRAŽIVANJA DAROVITOSTI : ZBORNIK 18
Vršac, Srbija, 2013. str. 62-77. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/586913) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Ana
Darovite "razbijačice" okova.  // Darovitost i moralnost (Zbornik 17) / Gojkov, Grozdanka ; Stojanović, Aleksandar (ur.).
Novi Sad, 2012. str. 151-171. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/586912) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Single sex Education- Ghettoisation or Equality of chances.  // Social Change and Educational Reform-Conference Proceedings
Tainan, Tajvan: National University of Tainan, Tainan, taiwan, 2009. str. E-9-2-1-E-9-2-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
Homo Zappiensi – kreatori nove škole.  // Buduća škola - Škola budućnosti (БУДУЋА ШКОЛА – ШКОЛА БУДУЋНОСТИ) ; 2. dio / Potkonjak, Nikola (ur.).
Beograd: Srpska akademija obrazovanja, 2009. str. 751-763 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofija, Vrcelj; Ana Ban; 
Education - a way to (re)defining of men and women’s roles.  // Journal Faculty of Philosophy, Novi Sad, Department of pedagogy / Andevski, M ; Rost, D. (ur.).
Novi Sad: Filozofski Fakultet u Novom Sadu, 2009. str. 15-24 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Zloković, Jasminka; Vrcelj, Sofija
Education and globalization processes.  // Regionalisierung &#8211; Internationalisierung / Sári, Mihály (ur.).
Pečuh: Universität Pécs Fakultät für Erwachsenenbildung und Personalentwicklung ; University of Pécs Faculty of Adult Education and Human Resources Development, 2008. str. 144-152 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Ana; Kušić, Siniša
Education of women.  // Regionalisierung &#8211; Internationalisierung / Sári, Mihály (ur.).
Pečuh: Universität Pécs Fakultät für Erwachsenenbildung und Personalentwicklung ; University of Pécs Faculty of Adult Education and Human Resources Development, 2008. str. 197-208 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Illiteracy in Croatia.  // Wissen als Chance: Erwachsenenbildung zwischen beruflicher Qualifizierung und allgemeiner Bildung - VÖV-Publikationen 19 / Filla, Wilhelm ; Gruber, Elke ; Muller, Gerwin (ur.).
Beč: Verband Österreichischer Volkshochschulen (VÖV), 2008. str. 121-130 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Cjeloživotno učenje i održivi razvoj &#8211; potreba redizajniranja odgojno-obrazovnih programa.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj - Svezak 1 (Lifelong learning for sustainable development - Issue 1) / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 287-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Kovačević, Sonja; Šupak, Ana
Education - way to (in)equality of genders.  // Comparative Education, Teacher Training, Education Policy and Social Inclusion - Volume 6 / Popov, Nikolay ; Wolhuter, Charl ; Leutwyler, Bruno ; Kysilka, Marcella ; Ogunleye, James (ur.).
Sofija: Bureau for Educational Services - Bulgarian Comparative Education Society, 2008. str. 184-192 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofija Vrcelj
The Approaches to Women's Education - Comparative pedagogy Perspective.  // Comparative Education, Teacher Training and New Education Agenda / Popov, N. Wolhuter, Ch., Leutwyler, B. Kysilka, M. Černetič, M. (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2007. str. 37-42 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Processes of globalizations and education in Croatia.  // Proceedings of the International Congress CITIZENSHIP(S) - Discourses and Practices CD-ROM / Toldy, Teresa ; Ramos, Cláudia ; Vila Maior, Paulo ; Lira, Sérgio (ur.).
Porto: Universidade Fernando Pessoa, 2007. str. 129-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marko Mušanović, Sofija Vrcelj, Edvard Protner
Obrazovanje žena- opterećenja prošlosti i izazovi budućnosti.  // Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja / Milan Matijević i Anita Klapan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 163-172 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija
Standardizacija obrazovanja.  // Evropske dimenzije reforme sistema obrazovanja i vaspitanja - European Dimensions of Reforms in the Educational System / Kamenov, Emil (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet, Odsek za pedagogiju u Novom Sadu, 2007. str. 168-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mušanović, M. Vrcelj, S. Protner, E.
Obrazovanje žena-opterećenje prošlosti i izazovi budućnosti..  // Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja / Klapan A. I Matijević, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 163-172 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mušanović, M; Protner, E; Vrcelj, S.
Obrazovanje žena- opterećenja prošlosti i izazovi budućnosti.  // Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja / Klapan, A ; Matijević, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 163-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ban, A.
Women's (Gender) Studies.  // Comparative Education, Teacher Training, Education Policy, Social Inclusion, History of Education / Popov, N., Wolhuter, Ch., Leutwyler, B. Mihova, M. (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2011. str. 281-288 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Močinić, Snježana
LEARNING AND TEACHING STRATEGIES FOR COMPETENCE DEVELOPMENT.  // Comparative Education, Teacher Traning, Education Policy, Social Inclusion, History of Education / Popov, N., Wolhuter, C., Leutwyler, B., Mihova, M., Ogunleye, J. (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2011. str. 243-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ban, Ana
MEDIJI I POIMANJE LJEPOTE MLADIH.  // Vaspitanje za humane odnose- problemi i perspektive / Videnović, Radomir (ur.).
Niš: Biblioteka"Naučni skupovi", 2011. str. 633-642 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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PROTNER, Edvard
The development of private female teacher training institutions in Slovenia..  // The development of teacher education in the countries of Central and South-Eastern Europe / PROTNER, Edvard (ur.), KRAŠNA, Marjan (ur.).
Maribor: FACULTY OF ARTS, 2012. str. 12-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vrcelj, Sofija; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
(Un)traditional position of men and women in modern society – basis for re-conceptualization of education.  // Book of Abastract - Enhancing Learning in Organised Educational Settings / Borg, Carmel ; Calleja, Colin (ur.).
St. Paul's Bay: Let Me Learn Centre, 2009. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Vrcelj, Sofija
Djelovanje obitelji i škole na promociji prosocijalnih ponašanja djece i mladih.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja : knjiga sažetaka
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kušić, Siniša; Vrcelj, Sofija; Rončević, Nena
Obrazovanje za umirovljenje.  // 6. Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih - Ključne kompetencije u obrazovanju odraslih (6th International Conference on Adult Education - Key competences in adult learning)
Vodice, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Iljazi, Admira
Odrastanje žena u tradicionalnim albanskim, bosansko-hercegovačkim i hrvatskim obiteljima., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Ključariček, Mirna
Afirmacija žena:od borbe za pravo glasa do znanstvenog rada u SAD-u., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Lara Čubrilo
SAVJETOVANJE U ČASOPISIMA ZA ŽENE., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Vračević, Nina
SPOLNI STEREOTIPI I PREDRASUDE U OBRAZOVANJU., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Juretić, Tea
Uloga žena u tradicijskim ritualima., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Berlot, Petra
SPOLNI STEREOTIPI U OBRAZOVANJU., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Pejić, Nikoleta
Obrazovanje djevojčica u Njemačkoj., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Zobić, Petra
Odgoj, obrazovanje i društveni položaj žena u Indiji., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka
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