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Bradarić-Jončić, Sandra; Mohr Nemčić, Renata; Čohan, Ivana
Noun morphology skills in hearing impaired elementary school children. // Čovjek i govor / Man and Speech. Znanstveno-stručna monografija VII međunarodnog simpozija verbotonalnog sistema (svibanj, 2011.) / Scientific and professional monograph of the VIIth International Symposium of the Verbotonal System (May 2011) / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2012. str. 147-156

Bradarić-Jončić, Sandra; Avelini, Ranka; Pajtak, Jasminka
Prezent glagola u slušnooštećenih osnovnoškolaca. // Proizvodnja i percepcija govora / Mildner, Vesna ; Liker, Marko (ur.).
Zagreb: Odsjek za fonetiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Odjel za fonetiku Hrvatskoga filološkog društva ; FF Press, 2010. str. 229-247
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MÖHR NEMČIĆ, RENATA; BRADARIĆ-JONČIĆ, SANDRA
RELACIJE KULTURNOG IDENTITETA I NEKIH DEMOGRAFSKIH OBILJEŽJA GLUHIH I NAGLUHIH OSOBA.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 52 (2016), 1;  63-77 doi:10.31299/hrri (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Mohr Nemčić, Renata
Neka obilježja kulturnog identiteta gluhih i nagluhih osoba.  // Logopedija, 6 (2016), 1;  24-37 doi:10.31299/log.6.1.4 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Möhr Nemčić , Renata : Bradarić-Jončić, Sandra
Relacije kulturnog identiteta i samopoštovanja, zadovoljstva životom te psihičkog zdravlja gluhih i nagluhih osoba.  // Govor : časopis za fonetiku, 33 (2016), 1;  3-37 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Mohr Nemčić, Renata
Motivacija u učenju Hrvatskog znakovnog jezika (HZJ).  // Logopedija, 5 (2015), 2;  10-17 doi:10.31299/log (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Kolarić, Bojana
Dvojezično obrazovanje gluhe djece.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 48 (2012), 1;  104-116 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Mohr Nemčić, Renata
Odstupanja u sprezanju prezenta glagola u slušnooštećenih srednjoškolaca.  // Govor : časopis za fonetiku, 28 (2011), 1;  45-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bonetti, Luka
Samoglasnički prostor govora teško nagluhih i gluhih osoba.  // Govor: časopis za fonetiku, 26 (2009), 1;  21-33 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mohr, Renata; Bradarić-Jončić, Sandra
Ovladanost prezentom glagola u slušnooštećenih srednjoškolaca.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 45 (2009), 1;  73-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radić, Ivona; Bradarić-Jončić, Sandra; Farago, Emica
Leksičko znanje mladeži oštećena sluha.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 44 (2008), 1;  93-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/338208) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bonetti, Luka; Bonetti, Ana; Pavić, Maja
Usporedba vremena uključenja glasa u govoru teško nagluhih, gluhih i čujućih ispitanika.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 44 (2008), 2;  1-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bonetti, Luka; Utović, Vlatka; Dulčić, Adinda
Utjecaj stupnja gluhoće na kontrolu prozodijskih elemenata.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 44 (2008), 1;  1-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/382341) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Branka, Bosnar; Bradarić-Jončić, Sandra
Stavovi prema integraciji gluhe djece, znakovnom jeziku i uključivanju tumača za znakovni jezik u redovne vrtiće i škole.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 44 (2008), 2;  11-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milković, Marina; Bradarić-Jončić, Sandra
Red riječi u hrvatskom znakovnom jeziku.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 42 (2007), 2;  29-51 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milković, Marina; Bradarić-Jončić, Sandra; Wilbur, Ronnie
Information status and word order in Croatian Sign Language.  // Clinical Linguistics and Phonetics, 21 (2007), 11-12;  1007-1017 doi:10.1080/02699200701659227 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Bradarić-Jončić, Sandra; Mohr, Renata
Uvod u problematiku oštećenja sluha.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 53 (2010), 2;  55-62 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Bradarić-Jončić, Sandra; Milković, Marina; Mohr, Renata
Stavovi gluhih prema znakovnom jeziku i školovanju gluhe djece.  // Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 70-74 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Naumovski, Angel
Znakovni jezik i kultura Gluhih.  // Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju, Hrvatska udruga za sofrologiju, kreativne terapije i art/ekspresivne terapije i Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb., 2009. str. 93-99 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra
Posebnosti komunikacije osoba oštećena sluha.  // VII. bioetički okrugli stol "Bioetički aspekti komuniciranja s gluhim pacijentima" : Zbornik radova / Gjuran Coha, Anamarija (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet , Katedra za društvene znanosti, 2007. str. 19-43 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milković, Marina; Bradarić-Jončić, Sandra
Neka obilježja jezičnih sastavnica hrvatskog znakovnog jezika.  // VII. bioetički okrugli stol (BOSR7) "Bioetički aspekti komuniciranja s gluhim pacijentima" : Zbornik radova / Gjuran Coha, Anamarija (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci - Katedra za društvene znanosti, 2007. str. 43-55 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mohr Nemčić, Renata; Bradarić-Jončić, Sandra
Croatian sign language (HZJ) learning strategies.  // Language Sciences in the 21st Century: The interdisciplinary challenge (Programme)
Cambridge: Cambridge University Press, 2013. str. 44-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Radić, Ivona; Mohr Nemčić, Renata
Ovladanost genitivom jednine imenica uz prijedloge u slušnooštećenih srednjoškolaca.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima. Knjiga sažetaka 8. međunarodnog znanstvenog skupa / Milković, Marina ; Doležal, Dalibor ; Hržica, Gordana ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mohr Nemčić, Renata; Bradarić-Jončić, Sandra
Motivacija u učenju hrvatskog znakovnog jezika (HZJ).  // Knjiga sažetaka 8. međunarodnog znanstvenog skupa: Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima / Milković, Marina ; Doležal, Dalibor ; Hržica, Gordana ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mohr Nemčić, Renata; Šarac, Valentina
Motivacijski faktori u učenju hrvatskog znakovnog jezika (HZJ).  // Jezik kao informacija
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mohr Nemčić, Renata; Jakovac Mihaela; Bradarić-Jončić, Sandra
Language Learning Strategies in English and Croatian Sign Language as Foreign Languages.  // International Conference "ICT for Language Learning" 5th edition, Conference Proceedings (CD)
Firenza : München, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Čohan, Ivana; Mohr Nemčić, Renata
Ovladanost imeničkom morfologijom u slušnooštećenih osnovnoškolaca.  // Čovjek i govor - 50 godina SUVAGA-a / Man and Speech - 50 years odf SUVAG / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2011. (poster, sažetak, znanstveni)

Mohr Nemčić, Renata; Bradarić-Jončić, Sandra
Odstupanja u tvorbi prezenta u slušnooštećenih srednjoškolaca.  // XXV. međunarodni znanstveni skup : Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici
Osijek, Hrvatska, 2011. str. 82-82 (poster, sažetak, znanstveni)

Mohr, Renata; Bradarić-Jončić, Sandra
Prezent u slušnooštećenih srednjoškolaca.  // Prostor i vrijeme u jeziku: jezik u prostoru i vremenu / Space and time in language: language in space and time
Osijek: Hrvatsko društvo za primjenjenu lingvistiku, Zagreb, 2009. str. 41-41 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Milković, Marina; Mohr, Renata
Stavovi gluhih prema znakovnom jeziku i školovanju gluhe djece.  // Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Odsjek za studij motoričkih poremećaja, kronične bolesti i art terapije, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju, 2009. str. 27-27 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrastinski, Iva
Jezična znanja gluhe djece.  // Jezična politika i jezična stvarnost / Jagoda Granić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 25-25 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bonetti, Luka
Diferencijacija izgovora samoglasnika u gluhih osoba u odnosu na konfiguraciju audiograma.  // Knjiga sažetaka / Varošanec-Škarić, G. ; Horga, D. (ur.).
Zagreb: FF Sveučilišta u Zagrebu, HFD, 2007. str. 46-47 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bonetti, Luka; Utović, Vlatka
Prozodijska obilježja u govoru gluhih osoba.  // Plava knjiga sažetaka / Ferić Šlehan M. ; Krnželić V ; Stošić, J. (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 199-199 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Avelini, Ranka; Bradarić-Jončić, Sandra
Poznavanje prezenta glagola s tematskim vokalom u slušnooštećenih osnovnoškolaca.  // Plava knjiga sažetaka / Ferić-Šlehan, Martina ; Valentina Kranželić ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 192-192 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra; Milković, Marina; Hrastinski, Iva
Kultura Gluhih u Hrvatskoj.  // Plava knjiga sažetaka / Ferić-Šlehan, Martina ; Kranželić, Valentina ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 193-193 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milković, Marina; Bradarić-Jončić, Sandra; Ronnie Wilbur B.
Čimbenici koji utječu na promjenu reda riječi u HZJ.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima : knjiga sažetaka sa 7. međunarodnog znanstvenog skupa = Research in educational and rehabilitation science : book of abstracts of the 7th international scientific conference / Ferić-Šlehan, Martina ; Kranželić-Tavra, Valentina ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 139-140 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradarić-Jončić, Sandra
K dvojezičnom obrazovanju gluhe djece u Hrvatskoj.  // Jezična politika i jezična stvarnost / Jagoda Granić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 14-14 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Bradarić-Jončić, Sandra
Potreba za tumačem znakovnog jezika u nastavi..  // Zbornik radova sa stručnih skupova : Znakovni jezik – uvjet ravnopravnosti gluhih (2008) ; Znakovni jezik – uvjet ravnopravnosti gluhih – nastavak kampanje (2009) ; Što smo postigli nakon 3 godine provođenja kampanje: “Znakovni jezik – uvjet ravnopravnosti gluhih” (2010) ; Znakovni jezik u funkciji integracije gluhe djece u redovno školstvo (2011). / Juriša, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez gluhih i nagluhih ; OSVIT, 2012. str. 45-51 (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Bradarić-Jončić, Sandra
Znakovni jezik u edukaciji i rehabilitaciji gluhe djece.  // Simpozij „Oštećenje sluha i rehabilitacija slušanja“ povodom Europskog dana logopedije
Zagreb, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Bradarić-Jončić, Sandra; Čohan, Ivana; Mohr Nemčić, Renata
Ovladanost imeničkom morfologijom u slušnooštećenih osnovnoškolaca.  // 4. KONGRES HRVATSKIH LOGOPEDA «Logopedija i izazovi novog vremena»
Zagreb, Hrvatska, 2010. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mohr Nemčić, Renata; Bradarić-Jončić, Sandra
Odstupanja u tvorbi prezenta u slušnooštećenih srednjoškolaca.  // Treći međunarodni znanstveni skup "Hrvatski kao drugi i strani jezik"
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 42-43 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bonetti, Luka
Prediktori razumljivosti govora osoba s oštećenjem sluha., 2008., doktorska disertacija, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Peručić, Ana
Odstupanja u sklonidbi imenica kod učenika oštećena sluha osnovnoškolske dobi., 2014., diplomski rad, diplomski, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Kolarić, Bojana
Dvojezično obrazovanje gluhe djece., 2011., diplomski rad, diplomski, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Čohan, Ivana
Ovladanost imeničkom morfologijom u slušno oštećenih učenika iz redovnih i posebnih osnovnih škola., 2011., diplomski rad, diplomski, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Kmošek, Tihana
Odnos konfiguracije audiograma i percepcije fonema obzirom na mjesto i način njihove tvorbe i razlikovna obilježja zvučnosti, bezvučnosti i nazalnosti., 2009., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Arslanagić, Maida
Obilježja samoglasnika u govoru osoba s kohlearnim implantatom, osoba sa slušnim aparatom i čujućih osoba., 2008., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Divić, Marija
Korištenje slušnih pomagala kod osoba sa staračkom nagluhošću., 2008., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Mohr, Renata
Ovladanost prezentom glagola u slušnooštećenih srednjoškolaca., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Pavić, Maja
Usporedba vremena uključenja glasa u govoru teško nagluhih i gluhih osoba i u govoru čujućih osoba., 2008., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Pirak, Marija
Odnos obilježja glasa i razumljivosti govora osoba s oštećenjem sluha., 2008., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb

Zlatarić, Iva
Primjena biofeedback računalnog programa u vokalnom treningu gluhe djece., 2008., diplomski rad, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb
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Bradarić-Jončić, Sandra
Vesna Ivasović: I ja želim znati! Gluhi i nagluhi učenik u redovnoj školi.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Bradarić-Jončić, Sandra
Lilia Andrea Teruggi (ur.): Jedna škola, dva jezika. Iskustvo dvojezičnosti u vrtiću i osnovnoj školi Cossato., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Bradarić-Jončić, Sandra; Matijašević Irena
Brenda Chafin Seal: Znakovni jezik: Najbolje prakse prevođenja u odgoju i obrazovanju., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Bradarić-Jončić, Sandra
Shawn Neil Mahshie: Dvojezično obrazovanje gluhe djece., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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