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Assessing Computer Literacy as Related to Computer and School Attitudes.  // Proceedings of the ITI 2008 30th International Conference on Information Technology Interfaces / Luzar-Stiffler, Vesna ; Hljuz Dobric, Vesna ; Bekic, Zoran (ur.).
Zagreb: SRCE University Computing Centre, 2008. str. 513-518 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zubac, Marinko; Strahonja, Vjeran
Theory and Development of an Online Navigation System.  // Proceedings of the 18 th International Conference on Information and Intelligent Systems IIS2007 / Aurer, Boris (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 383-390 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strahonja, Vjeran
The Evaluation Criteria of Workflow Metamodels.  // Proceedings of the 29th International Conference information Technology Interfaces ITI 2007 / Luzar-Stiffler, Vesna ; Hljuz-Dobric, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2007. str. 553-558 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Picek, Ruben; Strahonja, Vjeran
Model Driven Development &#8211; Future or Failure of Software Development?.  // Proceedings of the 18th International Conference on Information and Intelligent Systems IIS2007 / Aurer, Boris (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 407-414 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galinec, Darko; Vidović, Slavko
Business Process Analysis Aimed at Improvement of Services within Process-Based Architecture.  // 18th International Conference on Information and Intelligent Systems (IIS 2007) : Conference Proceedings, / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics Varaždin, University of Zagreb, 2007. str. 443-450 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kos, Zoran; Stapić, Zlatko
Using Google Cloud Messaging Service in Android.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE 26 / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: Case d.o.o, 2014. str. 119-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/710774) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Huskanović Alen; Macan, David Ante; Antolović, Zoran; Tomaš, Boris; Mijač, Marko
Image pattern recognition using mobile devices.  // Razvoj poslovnih i informacijskih sustava CASE 26 / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: CASE Informatički inžinjering, 2014. str. 107-113 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kos, Zoran; Stapić, Zlatko
New approaches and possibilities in Android 4.4 KitKat API.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE 26 / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: Case d.o.o, 2014. str. 71-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/710773) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Supan, Dario; Teković, Klaudia; Škalec, Jelena; Stapić, Zlatko
Using Mobile-D methodology in development of mobile applications: challenges and issues.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE 25 / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka, 2013. str. 91-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634535) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stapić, Zlatko; Mijač, Marko; Tomaš, Boris
Monetizing Mobile Applications.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE 25 / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka, 2013. str. 61-68. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634528) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Obuljen, Luka; Filipaj, Dario; Nađ, Natalia; Krpan, Ozren; Stapić, Zlatko
Challenges in development of RPG mobile application.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE 25 / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka, 2013. str. 99-104. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634537) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stapić, Zlatko; Patekar Bahun, Dražen; Maslić, Dunja
Comparing native Android and jQuery Mobile capabilities.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE 25 / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka, 2013. str. 81-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/634531) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šaško, Zoran; Mijač, Marko; Stapić, Zlatko; Domínguez Díaz, Adrián; Saenz de Navarrete Royo, Joseba
Windows Phone 7 Applications development using Windows Azure Cloud.  // Razvoj poslovnih i informacijskih sustava CASE 24 / Mislav Polonijo (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2012. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Švogor, Ivan; Tušek, Tomislav; Stapić, Zlatko
Component development approach for Android.  // Razvoj poslovnih i informacijskih sustava CASE 24 / Mislav Polonijo (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2012. str. 169-181 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stapić, Zlatko; Ribičić, Ognjen
Unutar-aplikacijska kupovina uz primjer implementacije na Android platformi.  // Razvoj poslovnih i informacijskih sustava CASE 24 / Mislav Polonijo (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2012. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rendulić, Branko; Mirković, Igor; Laktašić, Anita; Stojanović, Davor; Stapić, Zlatko
Using 3D Augmented Reality in Windows Phone 7 Mobile Applications.  // Razvoj poslovnih i informacijskih sustava CASE 24 / Mislav Polonijo (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2012. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ribičić, Ognjen; Tomaš, Boris; Stapić, Zlatko
Razvoj aplikacija za Android platformu.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE23 / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: Case d.o.o. Rijeka, 2011. str. 107-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/515798) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stapić, Zlatko; Vincek, Josip; Šaško, Zoran; Zver, Miroslav
Usporedba razvoja mobilne aplikacije na Nokia Qt i Microsoft WP7 platformama.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE23 / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: Case d.o.o. Rijeka, 2011. str. 93-100. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/515794) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stapić, Zlatko; Besednik, Matija; Curić, Ivan; Kralj, Kristijan; Samošćanec, Kristina
Integracija Windows Phone7 aplikacija s Azure oblakom putem CSLA.Net poslovne logike.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE23 / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: Case d.o.o. Rijeka, 2011. str. 171-177. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/515796) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stapić, Zlatko; Vrček, Neven
Izazov sinkronizacije podataka između mobilnih i standardnih baza podataka.  // CASE 22 - Metode i alati za razvoj poslovnih i informatičkih sustava / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: Case d.o.o., 2010. str. 107-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/474696) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Orehovački, Tihomir; Konecki, Mario; Stapić, Zlatko
Primjena Web 2.0 tehnologija u poslovanju.  // CASE 20 - metode i alati za razvoj poslovnih i informatičkih sustava / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2008. str. 197-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/358251) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stapić, Zlatko; Orehovački, Tihomir; Konecki, Mario
OCL kao preduvjet automatiziranom generiranju programskog koda.  // CASE 20 - metode i alati za razvoj poslovnih i informatičkih sustava / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2008. str. 87-94. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/358250) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konecki, Mario; Stapić, Zlatko; Orehovački, Tihomir
Razvoj aplikacija korištenjem uzoraka dizajna.  // CASE 20 - metode i alati za razvoj poslovnih i informatičkih sustava / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2008. str. 203-209. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/358252) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Nikitović, Milorad; Strahonja, Vjeran
Analysis of factors influencing the success of implementation of ERP systems based on self-assessment.  // Proceedings of 23rd Central European Conference on Information and Intelligent Systems / Hunjak, z., Lovrenčić, S., Tomičić, I. (ur.).
Varaždin: university of zagreb, Faculty of Organisation and Informatics, 2012. str. 257-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Tomaš, Boris
SQL Pattern Matching and Full Text Search.  // Intensive Programme on e-Discovery in Laval
Laval, Francuska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Tomaš, Boris
What happens when Roomba talks back? -An introduction to Roomba communication protocol.  // Mobile and embedded development symposium 2013 FMOED
Varaždin, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kirinić, Valentina
Kompetencije testera softvera prema modelima razvoja IT profesije.  // viaqa 12, Konferencija o testiranju softvera
Varaždin, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kirinić, Valentina
Norme kvalitete i procjene (kvalitete) programskog proizvoda.  // viaqa 11, Konferencija o testiranju softvera
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Tomaš, Boris
Wide Internet Based Neural Network Artificial Intelligence Concept.  // Doctoral Seminar (LMU: Computer Science Group)
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2011. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Krešić, Dario
O nekim problemima verifikacije vezanim uz vremenske automate.  // Seminar za teorijsko računarstvo
Zagreb, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Strahonja, Vjeran; Šimić, Diana
Kako EU strategiju za interoperabilnost (EIS) i EU okvir za interoperabilnost (EIF) propagirati u Hrvatskoj i SEE regiji?.  // 8. europska konferencija o poslovnim procesima BPC 2010
Zagreb, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/579053) (plenarno, pp prezentacija, stručni)
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Vidačić, Tomislav
Prepoznavanje i rješavanje anomalija u modelima procesa uporabom uzoraka., 2015., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Varazdin

Stapić, Zlatko
A proposal of an ontology-based methodological framework for multi-platform mobile applications development., 2014., doktorska disertacija, Departamento de Ciencias de la Computación / Fakultet organizacije i informatike, Alcalá de Henares / Varaždin. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/710776)

Severović, Kornelija
Upravljanje odnosima s klijentima kao izvor informacija za oblikovanje i poboljšanje usluga., 2013., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Zagreb

Idlbek, Robert
Model usklađenja poslovanja i informatike u ustanovama javnog sektora Republike Hrvatske., 2011., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin

Tomičić-Pupek, Katarina
Sustavi planiranja i upravljanja resursima visokih učilišta., 2011., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike Varaždin, Varaždin

Kirinić, Valentina
Kvantitativna i kvalitativna procjena informacijskih obilježja i kredibiliteta web mjesta., 2007., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Brumec, Josip; Magdalenić, Ivan; Pihir, Igor; Vrček, Neven; Strahonja, Vjeran; Šimić, Diana
Usluge istraživanja i razvoja razmjene e-Računa u elektroničkoj trgovini., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brumec, Josip; Gerić Sandro; Magdalenić, Ivan; Picek, Ruben; Pihir, Igor; Vrček, Neven; Stapić, Zlatko; Strahonja, Vjeran; Šmaguc, Željko; 
Istraživanje generičkog procesnog modela tvrtke, identifikacija priključnih točaka za elektroničko poslovanje te tehničke i funkcionalne specifikacije e-Modula za njihovu implementaciju., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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