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Kováčiková, Z.; Tátrai, E.; Piecková, E.; Tulinská, J.; Pivovarová, Z.; Mataušic-Pišl, Mirjana; Kuricová, M.; Wsolová, L.
An in vitro study of the toxic effects of Stachybotrys chartarum metabolites on lung cells.  // ATLA. Alternatives to laboratory animals, 35 (2007), 1;  47-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Ivančica Trošić, Ivan Pavičić, Ivana Bušljeta, Mirjana Mataušić-Pišl, Sanja Milković-Kraus
Djelovanje radiofrekvencijskog pojasa neionizirajućeg elektromagnetskog zračenja na razini stanice.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 61 (2010),  45-51 (recenziran, članak, stručni)

Trošić, Ivančica
Razmjeri problematike povezane s dugotrajnom preradom i uporabom azbesta.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 60 (2009),  3-9 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Takaro, T.K.; Davis, D.; Van Rensburg, S.J.; Arroyo Aguilar, R.S.; Algranti, E.; Bailar, J.C. 3rd; Belpoggi, F.; Berlin, M.; Bhattacharya, S.; Bonnier Viger, Y.V. et al.
Scientists appeal to Quebec Premier Charest to stop exporting asbestos to the developing world.  // International journal of occupational and environmental health, 16 (2011), 2;  241-248 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo, stručni)
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Zagreb: Kolding, 2013. str. 3-6 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trosic, Ivancica; Matausic-Pisl, Mirjana; Pavicic Ivan
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Pokazatelji oksidacijskog oštećenja makromolekula i antioksidacijske obrane u ispitanika izloženih radarskom zračenju frekvencija od 1, 5 GHz - 10, 9 GHz.  // Zbornik radova osmog simpozija hrvatskog društva za zaštitu od zračenja = Proceedings of the eight Symposium of the Croatian Radiation Protection Association / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, N. ; Milić, M. ; Branica, G. (ur.).
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Usporedba djelovanja GSM moduliranog i nemoduliranog radiofrekvencijskog zračenja na stanice.  // Zbornik radova osmog simpozija hrvatskog društva za zaštitu od zračenja = Proceedings of the eight Symposium of the Croatian Radiation Protection Association / Krajcar Bronić, I.es ; Kopjar, N. ; Milić, M. ; Branica, G. (ur.).
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Bodrum, Turska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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RADIOFREKVENCIJSKO ZRAČENJE I CIRKADIURNI RITAM – BIOLOŠKI SAT ORGANIZMA.  // EIS 2010 20 Internationa Conference / dr. sc. Neven Srb (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo, 2010. str. 4-7 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Interaction of GSM modulated RF radiation and macromolecular cytoskeleton structures.  // 6th International Workshop on Biological Effects of Electromagnetic Fields
Bodrum, Turska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trosic, Ivancica; Pavicic, Ivan; Milkovic-Kraus, Sanja; Mladinic, Marin; Zeljezic, Davor
Extent of DNA damage in rats' kidney, liver and brain after GSM electromagnetic radiation.  // 6th International Workshop on Biological Effects of Electromagnetic Fields
Bodrum, Turska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošić, Ivančica; Pavičić, Ivan
Osjetljivost stanica živčanog sustava na gsm modulirano radiofrekvencijsko zračenje.  // 18. međunarodni Elektroinženjerski simpozij (EIS) Dani Josipa Lončara : zbornik radova = 18th International symposium EIS Josip Lončar Days : proceedings / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo, 2009. str. 5-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošić, Ivančica; Pavičić, Ivan
Određivanje azbestnih vlakana u zraku optičkom mikroskopijom.  // 6. hrvatski znanstveno-stručni skup Zaštita zraka : zbornik radova / Šega, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2009. str. 403-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošić, Ivančica
Biološka aktivnost elektromagnetskog smoga.  // Zbornik radova EIS 2008 / Srb, Neven (ur.).
Šibenik: EDZ, 2008. str. 39-44 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošić, Ivančica; Pavičić, Ivan; Bušljeta, Ivana
Utjecaj elektromagnetskog okruženja na živu jedinku.  // Zbornik radova EIS 2007 / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: EDZ, 2007. str. 24-28 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošić, Ivančica; Pavičić, Ivan; Bušljeta, Ivana; Prlić, Ivica
Do in vitro findings of the bioeffector radiofrequency electromagnetic radiation support in vivo investigation.  // International EMF Conference 2007 : Book of proceedings / Hg, K.H. (ur.).
Kuala Lumpur: University Malaya, 2007. str. 90-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Ivan; Trošić, Ivančica
Microtubule Impairment and Micronucleus Prevalence in Cultured Cells Following Mobile-Phone Frequency Irradiation.  // International EMF Conference 2007 : Book of Proceedings / Hg, K.H. (ur.).
Kuala Lumpur: University Malaya, 2007. str. 101-104 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pavičić, I; Marjanović Čermak, AM
Cytotoxic and intracellular biomarkers of response to non-ionizing radiation evaluated in neuronal cells.  // Fifth International Conference on Radiation and Applications in Various Fields of Research (RAD 2017) / Ristic, G (ur.).
Niš: RAD Association, 2017. str. 344-344 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavicic, I; Marjanovic, AM; Trosic, I
Appearance of polar and non-polar cytoskeleton filaments in neuronal cells after GSM modulated RF exposure.  // Abstract Collection, Joint Meeting of The Bioelectromagnetics Society and the European BioElectromagnetics Association
Cape Town, 2014. str. 154-155 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marjanović, Ana Marija; Pavičić, Ivan; Trošić, Ivančica
Study on cell oxidation-reduction equilibrium after modulated radiofrequency radiation.  // The Second International Conference on Radiation and Dosymetry in Various Fields of Research (RAD 2014)
Niš, Srbija, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marjanovic, Ana Marija; Pavicic, Ivan; Trosic, Ivancica
Acute exposure to 1.8 GHz radiofrequency radiation influences cellular oxidation-reduction balance.  // Abstract Collection, Joint Meeting of The Bioelectromagnetics Society and the European BioElectromagnetics Association
Cape Town, 2014. str. 150-151 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trosci, Ivancica; Pavicic, Ivan; Marjanovic, Ana Marija; Ivanisevic Malcic, Ana; Jukic Krmek, Silvana
Biological Properties of Blue Light Radiated from Different Dental Cured Binding Units.  // Joint Meeting of The Bioelectromagnetics Society and the European BioElectromagnetics Association
Cape Town, Južnoafrička Republika, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivan; Trošić, Ivančica
Koncentracija azbestnih vlakana u zraku na području grada Ploča – polarizacijska svjetlosna i skenirajuća elektronska mikroskopija.  // Osmi hrvatski znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka
Šibenik, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavicic, Ivan; Marjanovic, Ana Marija; Trosic, Ivancica
Structure of microtubule network in neuronal cell after modulated RF exposure.  // 40th Annual Meeting of the European Radiation Research Society book of abstracts
Dublin, Irska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trosic, Ivancica; Pavicic, Ivan; Ivanisevic Malcic, Ana; Jukic Krmek, Silvana; 
INFULENCE OF LED POLYMERISATION LIGHT FROM DENTAL CURING UNIT ON CONTINOUS CELL CULTURE OF FIBROBLASTS.  // 40th Annual Meeting of the European Radiation Research Society Book of Abstracts
Dublin, Irska, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavicic, Ivan; Marjanovic, Ana Marija; Trosic, Ivancica
Growth inhibition and damage of microtubule structure in neuroblastoma cell line due to radiofrequency exposure.  // First international conference on radiation and radiation dosimetry in various fields (RAD 2012)
Niš, Srbija, 2012. str. 187-187 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marjanovic, Ana Marija; Pavicic, Ivan; Trosic, Ivancica
Biologically relevant theory about radiofrequency radiation impact on cell redox processes.  // First international conference on radiation and radiation dosimetry in various fields (RAD 2012)
Niš, Srbija, 2012. str. 188-188 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivan; Trošić, Ivančica
Incidence of asbestos fibers in the air : comparative methodological approache.  // 7. hrvatski znanstveno-stručni skup Zaštita zraka : knjga sažetaka = 7th Croatian Scientific And Profesional Assembly Air Protection : abstracts
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2011. str. 106-107 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trosic, Ivančica; Pavicic, Ivan
CONSEQUENCES OF LOW-INTENSITY RF RADIATION ON THE INTRACELLULAR MACROMOLECULAR STRUCTURES.  // 14th International Congress of Radiation Research
Varšava, Poljska, 2011. str. 291-291 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošić, Ivančica
ASBESTOS – RELICT FROM ANCIENT TIMES.  // 7th Croatian Scientifica and Professional Assembly
Šibenik, Hrvatska, 2011. str. 104-105 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivan; Trošić, Ivančica
The role of cytoskeleton filaments polarity in the interaction with external radiofrequency field.  // 14th International Congress of Radiation research
Varšava, Poljska, 2011. str. 290-290 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivan; Trošić, Ivančica
Generation of mobile phone homogenous electromagnetic field and biological effect in vitro.  // Proceeding of abstracts of the 10th Croatian Biological Congress / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 275-275 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošić, Ivančica; Pavičić, Ivan
Cellular markers of activity dependance on radiofrequency radiation exposure.  // Proceeding of abstracts of the 10th Croatian Biological Congress / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 274-274 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošić, Ivančica; Pavičić, Ivan
Promjene staničnog rasta kao odgovor na zračenje frekvencije mobilne telefonije..  // Znanstveni skup: Aktualna istraživanja u zaštiti zdravlja radnika i zdravstvenoj ekologiji Knjiga sažetaka
Zagreb: Institu za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2008. str. 17-17 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošić, Ivančica
Razmjeri problematike povezane s dugotrajnom uporabom i preradom azbesta.  // 2. Hrvatski znanstveni simpozij Azbest i bolesti izazvane azbestom / Cvitanović, Slavica ; Tenžera-Taslak, Gordana (ur.).
Split, 2008. str. 18-18 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivan; Trošić, Ivančica
Evaluation of cellular effects of pulsed and continuous wave radiofrequency radiation.  // 12th international congress of the international radiation protection association Abstracts / Gallego, Eduardo (ur.).
Buenos Aires: IRPA, 2008. str. 324-324 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivančica, Trošić; Ivan Pavičić; Silvana Jukić
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