Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 02:39
	



Pregled po projektu: Očuvanje genofonda i oplemenjivanje šumskog drveća nizinskih šuma  (MZOS-068-0242108-0425)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Kajba, Davorin; Gračan, Joso; Bogdan, Saša; Ivanković, Mladen
Dostignuća na oplemenjivanju vrsta drveća sredozemnih šuma. // Šume hrvatskoga Sredozemlja / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti ; Hrvatske šume ; Hrvatsko šumarsko društvo, 2011. str. 339-351

Bogdan, Saša; Kajba, Davorin; Ivanković, Mladen; Gračan, Joso
Očuvanje genetske raznolikosti crnoga bora (Pinus nigra Arnold). // Šume hrvatskog Sredozemlja / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti ; Hrvatske šume ; Hrvatsko šumarsko društvo, 2011. str. 352-358

Koppen, S.; Rettenemaier, N.; Domac, J.; Kajba, D.; Schorb, A.; Segon, V.
Sustainability. // Biomass Resource Assessment Handbook, Harmonisation of Biomass Resource Assessments, Best Practices and Methods Handbook / Vis, Martijn ; Dees, Matthias (ur.)., 2010. str. 172-198

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor; Medak, Jasnica
Variation of sweet chestnut (Castanea sativa Mill.) populations in Croatia according to the morphology of fruits. // Sauteria / Turk, Roman ; Comes, Peter (ur.).
Salzburg: Verlag Alexander Just Dorfbeuern, 2009. str. 323-333


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Šatović, Zlatko; Ježić, Marin; Ćurković Perica, Mirna; Simovski, Bojan; Acevski, Jane; Liber, Zlatko
Genetic diversity of the sweet chestnut (Castanea sativa Mill.) in central Europe and the western part of the Balkan Peninsula, and evidence of marron genotype introgression into wild populations.  // Tree Genetics and Genomes, (2017), 1;  13-1 doi:10.1007/s11295-017-1107-2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zebec, Marko; Idžojtić, Marilena; Šatović, Zlatko; Poljak, Igor; Liber Zlatko
Alive and kicking, or, living on borrowed time? – Microsatellite diversity in natural populations of the endangered Ulmus minor Mill. sensu latissimo from Croatia.  // Acta Botanica Croatica, 75 (2016), 1;  53-59 doi:10.1515/botcro-2016-0007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Ballian, Dalibor; Idžojtić, Marilena; Poljak, Igor
Leaf Morphology Variation of Populus nigra L. in Natural Populations along the Rivers in Croatia and Bosnia and Herzegovina.  // South-east European forestry, 6 (2015), 1;  39-51 doi:10.15177/seefor.15-06 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Poljak, Igor; Kajba, Davorin; Ljubić, Ivan; Idžojtić, Marilena
Morphological variability of leaves of Sorbus domestica L. in Croatia.  // Acta Societatis Botanicorum Poloniae, 84 (2015), 2;  249-259 doi:10.5586/asbp.2015.023 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko
Leaf Morphology of the Sweet Chestnut (Castanea sativa Mill.) - a Methodological Approach.  // Acta Horticulturae, 1043 (2014),  211-218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Andrić, Ivan
Selection of Willows (Salix sp.) for Biomass Production.  // SEER. South-East Europe review for labour and social affairs, 5 (2014), 2;  145-151 doi:10.15177/seefor.14-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Marko; Idžojtić, Marilena; Poljak, Igor
Morfološka varijabilnost nizinskog brijesta (Ulmus minor Mill. sensu latissimo) na području kontinentalne Hrvatske.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 138 (2014), 11-12;  563-572 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Šapić, Irena; Vukelić, Joso; Zebec, Marko
Varijabilnost populacija bijele (Alnus incana /L./ Moench) i crne johe (A. glutinosa /L./ Gaertn.) na području Mure i Drave prema morfološkim obilježjima listova.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 138 (2014), 1-2;  7-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor; Šatović, Zlatko; Liber, Zlatko
Analiza genetske raznolikosti "lovranskog maruna" (Castanea sativa Mill.) korištenjem mikrosatelitnih biljega.  // Sumarski List, 136 (2012), 11-12;  577-585 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Perković, Nikola
Varijabilnost europskog pitomog kestena (Castanea sativa Mill.) na području sjeverozapadne Hrvatske prema morfološkim obilježjima plodova.  // Sumarski List, 136 (2012), 9-10;  479-489 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Katičić, Ida.
Selection and breeding of willows (Salis spp.) for SRF.  // Indian journal of ecology, 38 (2011),  91-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tančeva Crmarić, Olivera; Štambuk, Snježana; Šatović, Zlatko; Kajba, Davorin
Genotipska raznolikost divlje trešnje (Prunus avium L.) u dijelu prirodne rasprostranjenosti u Hrvatskoj.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 11-12 (2011),  543-555 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor
Dendrološka i hortikulturna vrijednost Arboretuma Lisičine.  // Croatian Journal of Forest Engineering, 32 (2011), 1;  193-203 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Katičić, Ida; Bogdan, Saša.
Procjena genetskih parametara u testovima polusrodnika hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) iz sjemenskih zona Posavine, Podravine i Podunavlja.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011),  177-192 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Domac, Julije; Šegon, Velimir.
Estimation of Short Rotation Crops Potential in the Republic of Croatia: Illustration Case Within FP7 Project Biomass Energy Europe.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 135 (2011),  361-370 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor
Revitalizacija Arboretuma Lisičine.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 1-2 (2010),  5-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ballian, Dalibor; Memišević, Mirzeta; Bogunić, Faruk; Bašić, Neđad; Marković, Miroslav; Kajba, Davorin.
Morfološka varijabilnost hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) na području Hrvatske i zapadnog Balkana.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 134 (2010),  371-386 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zebec, Marko; Idžojtić, Marilena; Poljak, Igor; Mihaldinec, Iva
Varijabilnost nizinskog brijesta (Ulmus minor Mill. sensu latissimo) na području hrvatske Podravine prema morfološkim svojstvima listova.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 11-12 (2010),  569-580 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ballian, Dalibor; Belletti, Piero; Ferrazzini, Diana; Bogunić, Faruk; Kajba, Davorin.
Genetic variability of Pedunculate Oak (Quercus robur L.) in Bosnia and Herzegovina.  // Periodicum biologorum, 112 (2010),  353-362 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Katičić, Ida; Šumanovac, Ivan; Žgela, Milan
Važnost klonskih sjemenskih plantaža u sjemenarstvu i očuvanju genofonda šumskih vrsta drveća u Hrvatskoj.  // Radovi (Hrvatski šumarski institut), 44 (2009),  37-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Medak, Jasnica
The Incidence of Yellow Mistletoe on Sweet Chestnut in Northwestern Croatia.  // Acta Horticulturae, 815 (2009),  271-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogdan, Saša; Šporčić, Mario; Seletković, Ante; Ivanković, Mladen
Biomass production of the common alder (Alnus glutinosa (L.) Gaertn.) in pure plantations and mixed plantations with the willow clones (Salix sp.) in Croatia.  // Croatian Journal of Forest Engineering, 30 (2009), 2;  99-112 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šijačić-Nikolić, Mirjana; Milovanović, Jelena; Katičić, Ida
Model of Serbian spruce genetic diversity conservation applying MPBS method for adaptability improvement.  // International Journal of Biodeversity and Conservation (IJBC), 1 (2009), 1;  001-003 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Glavaš, Milan; Zebec, Marko; Pernar, Renata; Kušan, Željka; List, Đurđica; Grahovac-Tremski, Mirjana
Intenzitet zaraze žutom i bijelom imelom na području Uprava šuma podružnica Zagreb i Koprivnica.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 132 (2008), 3-4;  107-114 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pfeifhofer, Hartwig W.; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko
The Needle Volatile Composition of Pinus nigra J. F. Arnold, P. sylvestris L., P. densiflora Siebold et Zucc. and P. thunbergiana Franco Trispecies Hybrids.  // Silvae genetica, 57 (2008), 4-5;  212-220 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Pernar, Renata; Glavaš, Milan; Zebec, Marko; Diminić, Danko
The Incidence of Mistletoe (Viscum album L. ssp. abietis (Wiesb.) Abrom.) on Silver Fir (Abies alba Mill.) in Croatia.  // Biologia, 63 (2008), 1;  81-85 doi:10.2478/s11756-008-0014-2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Mladen; Bogdan, Saša; Božič, Gregor
VARIJABILNOST VISINSKOG RASTA OBIČNE BUKVE (Fagus sylvatica L.) U TESTOVIMA PROVENIJENCIJA U HRVATSKOJ I SLOVENIJI.  // Šumarski list, 11-12 (2008),  529-541 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ballian, D.; Monteleone, I.; Ferrazzini, D.; Kajba, Davorin; Belletti, P; 
Genetic characterisation of common ash (Fraxinus excelsior L.) population in Bosnia and Herzegovina.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 4;  323-328 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogdan, Saša; Kajba, Davorin; Franjić, Jozo; Idžojtić, Marilena; Škvorc, Željko; Katičić Trupčević, Ida
Genetic variation in quantitative traits within and among Croatian narrow-leaved ash (Fraxinus angustifolia Vahl) populations assessed in an open-pollinated progeny test.  // Periodicum biologorum, 109 (2007), 1;  1-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Glavaš, Milan; Zebec, Marko; Pernar, Renata; Bećarević, Josip; Glova, Karmela; Plantak, Stjepan
Žuta i bijela imela na području Uprava šuma podružnica Našice i Osijek.  // Šumarski list, 3-4 (2007),  125-135 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Pavičić, Nikola; Bogdan, Saša; Katičić, Ida
Pomotehnički zahvati u klonskim sjemenskim plantažama listača.  // Šumarski list, 131 (2007), 11/12;  523-528 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Idžojtić, Marilena; Poljak, Igor; Zebec, Marko
Determinacija drveća i grmlja u Arboretumu Lisičine u okviru projekta obnove - drugi dio.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 137 (2013), 5-6;  325-333 (recenziran, članak, stručni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko
Dendroflora Zoološkog vrta grada Zagreba.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 5-6 (2011),  269-279 (recenziran, članak, stručni)

Pašičko, Robert; Davorin Kajba; Julije Domac
Konkurentnost šumske biomase u uvjetima tržišta CO2 emisija u Hrvatskoj.  // Šumarski list, 7-8 (2009),  425-438 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Kajba, Davorin; Andrić, Ivan
Forest Reproductive Material and Conservation of Forest Genetic Resources in Croatia.  // Open journal of forestry, 5 (2015),  117-128 doi:10.4236/ojf.2015.52012 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Ballian, Dalibor; Bogunić, Faruk; Bajrić, Muhamed; Kajba, Davorin; Kraigher, Hojka; Konnert, Monika
The genetic population study of Balkan Silver Fir (Abies alba Mill.).  // PERIODICUM BIOLOGORUM, 114 (2012), 1;  55-65 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor; Medak, Jasnica; Tutić, Božica
Slijedeći tragove pitomog kestena (Castanea spp.) - Uzgoj i kultura, folklor i povijest, tradicija i korištenje.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 5-6 (2010),  294-300 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Smeets, E.; Faaijs, A.P.C.; Dees, M.; Lemp, D.; Koch, B.; van Busselen, J.; Gunia, K.; Goltsev, V.; Linder, M.; Fritz, S. et al.
A Review and Harmonization of Biomass Resources Assessments.  // Proceedings of the 17th European Biomass Conference & Exhibition From Research to Industry and Markets
Hamburg: WIP Munich/ETA Florence, 2009. str. 364-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdan, Saša; Jelušić, Augustin; Ivanković, Mladen
Testiranje genetske varijabilnosti hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) iz sjemenskih sastojina u Hrvatskoj – prvi rezultati.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Šume hrasta lužnjaka u promjenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima" / Matić, Slavko ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: HAZU, IUFRO, Akademija šumarskih znanosti, Hrvatske šume d.o.o., 2009. str. 169-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franjić, Jozo; Bogdan, Saša; Škvorc, Željko; Sever, Krunoslav; Krstonošić, Daniel
Fenološka sinkroniziranost klonova hrasta lužnjaka iz klonskih sjemenskih plantaža u Hrvatskoj.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Šume hrasta lužnjaka u promjenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima" / Matić, Slavko ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: HAZU, IUFRO, Akademija šumarskih znanosti, Hrvatske šume d.o.o., 2009. str. 153-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko
Žuta imela (Loranthus europaeus Jacq.) na hrastu lužnjaku (Quercus robur L.) u Hrvatskoj.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Šume hrasta lužnjaka u promijenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima / Matić, S. ; Anić, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 117-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Mladen; Bogdan, Saša; Littvay, Tibor
GENETIC VARIATION OF FLUSHING AND WINTER LEAF RETENTION IN EUROPEAN BEECH PROVENANCE TEST IN CROATIA.  // PROCEEDINGS The 8th IUFRO International Beech Symposium organized by IUFRO working party 1.01.07 "Ecology and Silviculture of Beech" / Kazuhiko, Terazawa ; Palle, Madsen ; Khosro, Sagheb-Talebi (ur.).
Nanae: Hokkaido Rehabili, Kitahiroshima, Hokaido, Japan, 2008. str. 28-30 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kajba, Davorin; Pavičić, Nikola; Bogdan, Saša; Katičić, Ida
Pomotechnical treatments in the broadleave clonal seed orchards.  // Seed Orchards : Proceedings from a conference / Lindgren, Dag (ur.).
Umeå: Treebreedex ; SLU, 2008. str. 95-103 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kajba, Davorin; Bogdan, Saša; Katičić, Ida
Produkcija biomase vrba u pokusnim kulturama kratkih ophodnji u Hrvatskoj.  // Zbornik radova Znanstvenog skupa Poljoprivreda i šumarstvo kao proizvođači obnovljivih izvora energije = Proceedings of the Scientific Symposium Agriculture and Forestry as the Producers of the Renewable Energy Sources / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 99-105 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kajba, Davorin; Bogdan, Saša; Katičić, Ida
Selekcija klonova vrba za produkciju biomase u kratkim ophodnjama.  // II. stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem Obnovljivi izvori energije u Republici Hrvatskoj : energija biomase, bioplina i biogoriva : zbornik radova / Krajač, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2007. str. 107-113 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kajba, Davorin; Hrašovec, Boris
Klonske sjemenske plantaže hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) i njihova uloga u očuvanju genofonda u uvjetima klimatskih promjena i povećanih rizika od napada šumskih kukaca.  // Zbornik radova Znanstvenog skupa Šume hrasta lužnjaka u promijenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima = Proceedings of the Scientific Symposium Forests of Pedunculate oak in changed Site and Management Conditions / Matić, Slavko ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 143-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kajba, Davorin; Andrić, Ivan
Selection of White Willow (Salix alba L.) and Chinese Willow (Salix matsudana Koidz.) for biomass production.  // Poplars and Other Fast-Growing Trees – Renewable Resources for Future Green Economics / Walter Kollert (ur.).
Rim: Organizacija za prehranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda (FAO), 2016. str. 44-44 (poster, sažetak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Ballian, Dalibor; Idžojtić, Marilena; Poljak, Igor; Andrić, Ivan
Morphological variability of hairy and typical European Black Poplar (Populus nigra L.).  // Poplars and Other Fast-Growing Trees – Renewable Resources for Future Green Economics / Walter Kollert (ur.).
Rim: Organizacija za prehranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda (FAO), 2016. str. 18-18 (poster, sažetak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Šatović, Zlatko; Ježić, Marin; Ćurković Perica, Mirna; Liber, Zlatko
Genetička raznolikost pitomoga kestena (Castanea sativa Mill.) u jugoistočnoj Europi i zapadnom dijelu Balkanskoga poluotoka.  // 5. Hrvatski botanički simpozij, Knjiga sažetaka / Rešetnik, I. ; Ljubešić, Z. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2016. str. 120-121 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena
Population variability of sweet chestnut (Castanea sativa Mill.) in Croatia according to the fruit morphology.  // 6th Balkan Botanical Congress, Book of Abstracts / Bogdanović, Sandro ; Jogan, Nejc (ur.).
Zagreb: Correctus media d.o.o., Zagreb, 2015. str. 99-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milotić, Marno; Kajba, Davorin; Diminić, Danko
Fenološka motrenja u klonskim sjemenskim plantažama u Hrvatskoj s obzirom na zarazu gljivom Chalara fraxinea.  // Zbornik sažetaka 58. seminara biljne zaštite / Prof. dr. sc. Bogdan Cvjetković (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2014. str. 47-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Andrić, Ivan
Selection of Willows (Salix sp.)for Biomass Production.  // BOOK OF ABSTRACTS Natural resources green technology & sustainable development
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, 2014. str. 114-114 (poster, sažetak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Strižić, Antonija; Tomić, Jelena
Variation of the Almond Leaved Pear (Pyrus spinosa Forssk.) in Croatia according to the morphology of leaves.  // 4. Hrvatski Botanički Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, Knjiga sažetaka / Alegro, Antun ; Boršić, Igor (ur.).
Zagreb: MTG, 2013. str. 195-196 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milotić, Marno; Kajba, Davorin; Diminić, Danko
Nova bolest jasena (Fraxinus spp.) i fenološka motrenja u klonskim sjemenskim plantažama u Hrvatskoj.  // Zbornik rezimea / Ostojić, Ivan (ur.).
Sarajevo: Društvo za zaštitu bilja u Bosni i Heregovini, 2013. str. 39-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko
The Variability of European Sweet Chestnut According to the Leaf Morphology – a Methodological Approach.  // II. European Congress on Chestnut, Book of Abstracts / Radócz, László (ur.).
Deberecen, 2013. str. 104-104 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tančeva Crmarić, Olivera; Štambuk, Snježana; Šatović, Zlatko; Kajba, Davorin
Micropropagation and genotypic diversity of wild cherry (Prunus avium L.) in the area of its natural distribution in Croatia.  // Croatian genetic society, 3rd congress of croatian geneticists / Franekić, Jasna ; Garaj-Vrhovac, Verica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2012. str. 85-85 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Katičić, Ida; Bogdan, Saša; Tančeva Crmarić, Olivera
Management, Genetic Gain and Genetic Diversity in Clonal Seed Orchards in Croatia.  // Seed Orchards and Breeding Theory Conference / Bilir, Nebi (ur.).
Antalya: Süleyman Demirel University, 2012. str. 42-44 (predavanje, sažetak, ostalo)

Zebec, Marko; Idžojtić, Marilena; Šatović, Zlatko; Poljak, Igor; Liber, Zlatko
Genetic variability and population structure in natural populations of the European field elm (Ulmus minor Mill. sensu latissimo) from Croatia as revealed by SSR markers.  // International Symposium on "Evolution of Balkan Biodiversity" Book of Abstracts / Rešetnik, Ivana ; Bogdanović, Sandro ; Alegro, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2012. str. 73-73 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Igor; Šapić, Irena; Idžojtić, Marilena; Vukelić, Joso; Zebec, Marko
Raznolikost bijele (Alnus incana L. Moench) i crne johe (A. glutinosa L. Gaertn.) na području Mure i Drave prema morfološkim obilježjima listova.  // Zbornik sažetaka (Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem) / Sven D. Jelaska, Göran I.V. Klobučar, Lucija Šerić Jelaska, Dunja Leljak Levanić, Žaklin Lukša (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 32-33 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Božič, Gregor; Kajba, Davorin; Broeck, An Vanden
Population genetic diversity of European black poplar in Slovenia and Croatia and efforts for its dynamic conservation in endangered forest ecosystems.  // Croatian genetic society, 3rd congress of croatian geneticists / Franekić, Jasna ; Garaj-Vrhovac, Verica (ur.).
Krk: Croatian Genetic Society, 2012. str. 68-68 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ballian, Dalibor; Bogunić, Faruk; Kajba, Davorin
Genetic differentation of european beech (Fagus sylvatica L.) in Bosnia and Herzegovina.  // Croatian genetic society, 3rd congress of croatian geneticists / Franekić, Jasna ; Garaj-Vrhovac, Verica (ur.).
Krk: Croatian Genetic Society, 2012. str. 64-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Šapić, Irena
Diversity and Distribution of Sorbus spp. in Croatia.  // 34th International Symposium - Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Ecology - Programme, Abstracts, Excursion / Laura Carimini (ur.).
Camerino: University of Camerino, 2011. str. 47-47 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kajba, Davorin; Katičić, Ida.
Training shapes and forms in broadleaved clonal seed orchards.  // Applied Forestry Research in the 21st Century
Prag : Průhonice: Forestry and Game Management Research Institute (FGMRI), 2011. str. 80-80 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Katičić, Ida.
Selection and breeding of willows (Salix spp.) for SRF.  // IUFRO Symposium / Sanjeev K. Chauhan, Rajni Sharma, Balkaran Singh (ur.).
Ludhiana, 2011. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor; Filić, Bojana; Arnold Sabo, Tatjana
Arboretum Lisičine - najmlađi hrvatski arboretum.  // Knjižica sažetaka - Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem - Botanički vrtovi i arboretumi Hrvatske / Kovačić, Sanja ; Stamenković, Vanja Nikola (ur.).
Zagreb, 2011. str. 22-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ballian, Dalibor; Bogunić, Faruk; Božić, Gregor; Mataruga, Milan; Kajba, Davorin.
Ballian, Dalibor ; Bogunić, Faruk ; Božić, Gregor ; Mataruga, Milan ; Kajba, Davorin..  // The International Forestry Review / John A.Parrotta, Mary A.Carr (ur.).
Seoul, 2010. str. 99-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katičić, Ida; Bogdan, Saša; Sever, Krunoslav; Šatović, Zlatko; Kajba, Davorin.
Genetic structure and variability of phenological forms of pedunculate oak (Quercus Robur L.)from clonal seed orchards in Croatia.  // Forest ecosystem genomics and adaptation / Barbara Vinceti, Paul Neate (ur.).
San Lorenzo de El Escorial: Bioversity International (Rome, Italy) and Instituto Nacional de Investigacion y Tecnologia Agraria y Alimentaria (INIA - Madrid, Spain), 2010. str. 181-181 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ballian, Dalibor; Bogunić, Faruk; Kajba, Davorin; Kraigher, Hojka; Konnert, Monika.
The impact of the contact zone between two migration routes of silver fir (Abies alba Mill.) in the western Balkan area.  // Forest ecosystem genomics and adaptation / Barbara Vinceti, Paul Neate (ur.).
San Lorenzo de El Escorial: Bioversity International (Rome, Italy) and Instituto Nacional de Investigacion y Tecnologia Agraria y Alimentaria (INIA - Madrid, Spain), 2010. str. 219-219 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor; Liber, Zlatko; Šatović, Zlatko; Vahčić, Nada
Očuvanje genofonda maruna.  // Book of Abstracts of Third Croatian Botanical Congress / Jasprica, N. ; Pandža, M. ; Milović, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2010. str. 92-93 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, Gregor; Heinze, Berthold; Kajba, Davorin; Krystufek, Vedhu; Broeck, An Vanden.
Genetic diversity and genetic differentiation of european black poplar populations in the sub-alpine region.  // First Serbian forestry congress / Ratko Ristić, Milan Medarević, Zdravko Popović (ur.).
Beograd, 2010. str. 51-51 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Katičić, Ida.
GEI for some poplar clones in the early stage of growth in eastern Croatia.  // Fifth International Poplar Symposium / Paola Spano, Lucia Cherubini (ur.).
Orvieto, 2010. str. 152-152 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, G.; Heinze, B.; Kajba, D.; Krystufek, V.; Vanden Broeck, A..
Genetic diversity in Populus nigra (L.) populations along rivers in Eastern Austria, Slovenia and Croatia as revealed by microsatellite markers.  // Fifth International Poplar Symposium / Paola Spano, Lucia Cherubini (ur.).
Orvieto, 2010. str. 22-22 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ballian, Dalibor; Bogunić, Faruk; Mataruga, Milan; Belletti, Piero; Kajba, Davorin.
Possibility of seed usage of pedunculate oak (Quercus robur L.) in Bosnia and Herzegovina on the basis of its genetic structure.  // The International Forestry Review / John A.Parrotta, Mary A.Carr (ur.).
Seoul, 2010. str. 99-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Mladen; Littvay, Tibor; Kajba, Davorin; Gradečki-Poštenjak, Marija; Licht, Robert; Popović, Maja
Usklađivanje zakonodavstva o šumskom reprodukcijskom materijalu sa smjernicom europske unije 1999/105/EU.  // „Uloga i značaj šumskog sjemena u obnovi šuma“ 50. godišnjica šumskog sjemenarstva u Republici Hrvatskoj ; "Role and Significance of Forest Seeds in Forest Regeneration - 50th Anniversary of Forest Seed Science and Technology in Croatia" / Ivanković M. (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, Croatian Forests Ltd., Croatian Chamber of Forestry and Wood Technology Engineers, Zagreb, 2009. str. 58-59 (predavanje, sažetak, ostalo)

Kajba, Davorin
Produkcija biomase vrba u kulturama kratkih ophodnji.  // Znanstveni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Biološko-ekološke i energetske značajke amorfe (Amorpha fruticosa L.) / Krpan, Ante P.B. (ur.).
Zagreb: Šumarski institut, Jastrebarsko ; Hrvatske šume d.o.o. ; Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvne tehnologije, 2009. str. 20-20 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Poljak, Igor; Zebec, Marko; Perić, Sanja
Biološka svojstva, morfološka obilježja i ekološki zahtjevi čivitnjače (Amorpha fruticosa L.).  // Biološko-ekološke i energetske značajke amorfe (Amorpha fruticosa L.) u Hrvatskoj. Znanstveni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, 12. ožujak 2009., Zagreb, Hrvatska. Knjiga sažetaka. / Ante P. B. Krpan (ur.).
Zagreb: Šumarski institut, Jastrebarsko ; Hrvatske šume d.o.o. ; Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvne tehnologije, 2009. str. 13-13 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sever, Krunoslav; Škvorc, Željko; Bogdan, Saša; Franjić, Jozo; Krstonošić, Daniel; Temunović, Martina; Alešković, Ivana
Varijabilnost fiziološko-morfoloških značajki klonova hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) iz pokusa „Brestje“ – prvi rezultati..  // Zbornik sažetaka, Proceeding of Abstracts / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 158-159 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Marko; Idžojtić, Marilena; Poljak, Igor
Varijabilnost nizinskog brijesta (Ulmus minor Mill.) u Hrvatskoj na temelju morfologije lista.  // Zbornik sažetaka 10. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja i dr. (ur.).
Zagreb, 2009. str. 127-128 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor; Rukavina, Vesna
The Incidence of Yellow Mistletoe on Pedunculate and Sessile Oak in the Central Croatia.  // Book of abstracts, 5th Balkan Botanical Congres / Stevanović, Vladimir (ur.).
Beograd, 2009. str. 64-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Liber, Zlatko; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Šatović, Zlatko; Poljak, Igor
Genetic Charcterization of Sweet Chestnut Cultivars in Croatia.  // Abstracts of the 1st European Congress on Chestnut / Bounous, Giancarlo (ur.).
Cuneo, 2009. str. 130-130 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Šumanovac, Ivan; Žgela, Milan
Značaj klonskih sjemenskih plantaža u sjemenarstvu i očuvanju genofonda šumskih vrsta drveća u Hrvatskoj.  // Abstracts, "Role and Significance of Forest Seeds in Forest Regeneration - 50th Anniversary of Forest Seed Science and Technology in Croatia" / Ivanković M. (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, Croatian Forests Ltd., Croatian Chamber of Forestry and Wood Technology Engineers, Zagreb, 2009. str. 25-26 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko
Žuta imela (Loranthus europaeus Jacq.) na hrastu lužnjaku (Quercus robur L.) u Hrvatskoj.  // Šume hrasta lužnjaka u promijenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima. Znanstveno savjetovanje HAZU, Zagreb, 24.-25. rujna 2008. / Matić, S. ; Anić, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008. str. 29-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Potočić, Nenad; Ćosić, Tomislav; Kajba, Davorin; Pecina, Marija; Vrbek, Boris; Seletković, Ivan
Differential response of ten poplar clones to fertilization and climate effects under conditions of low groundwater table.  // FAO, International Poplar Commission, Poplars, Willows and People's Wellbeing, 23rd Session, Beijing, China, 27-30 October 2008
Rim: Organizacija za prehranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda (FAO), 2008. str. 149-149 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Pernar, Renata
Intenzitet zaraze hrasta kitnjaka (Quercus petraea /Matt./ Liebl.) žutom imelom (Loranthus europaeus Jacq.) u Hrvatskoj.  // 2. hrvatski botanički kongres, 2007. Knjiga sažetaka. / Britvec, M. ; Škvorc, Ž. (ur.).
Zagreb, 2007. str. 25-26 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Trajković, Jelena; Šefc, Bogoslav; Despot, Radovan; Bogdan, Saša; Kajba, Davorin
Udio drvnih trakova u dva klona topole uzrasla na dva različita staništa u Hrvatskoj.  // 2. hrvatski botanički kongres: Knjiga sažetaka / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2007. str. 144-144 (poster, sažetak, znanstveni)

Potočić, Nenad; Ćosić, Tomislav; Kajba, Davorin; Pecina, Marija; Vrbek, Boris; Seletković, Ivan; Medak, Jasnica
Razlike u odzivu deset klonova topola na gnojidbu i klimatske prilike pri niskoj razini podzemne vode.  // 2. hrvatski botanički kongres ; Knjiga sažetaka / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2007. str. 142-142 (poster, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Medak, Jasnica
The Incidence of Yellow Mistletoe (Loranthus europaeus Jacq.) on Sweet Chestnut (Castanea sativa Mill.) in Northwest Croatia.  // International Workshop on Chestnut Management in Mediterranean Countries: Problems and Prospects. Abstracts / Arif Soylu (ur.).
Bursa, 2007. str. 18-18 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Milotić, Marno; Kajba, Davorin; Diminić, Danko
Phenological differences in clonal seed orchards of non – infected narrow leaf ash (Fraxinus angustifolia Vahl) - monitoring Chalara fraxinea.  // COST Action FP1103 FRAXBACK 4th MC Meeting & Workshop “Frontiers in ash dieback research”, 4- 6th of September 2013, Sankt Gertrud Konferens, Malmö, Sweden
Malmö, Švedska, 2013. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Medak, Jasnica; Perić, Sanja; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor
Plant species dynamics in sweet chestnut forests in Croatia.  // 32nd Symposium of the Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Science
Pörtschach am Wörthersee, Austrija, 2009. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Poljak, Igor; Medak, Jasnica
Variation of Sweet Chestnut (Castanea sativa Mill.) Populations in Croatia According to the Morphology of Fruits.  // 32nd Symposium of the Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Science
Pörtschach am Wörthersee, Austrija, 2009. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Poljak, Igor
Morfološka i genetska raznolikost populacija i kemijski sastav plodova europskog pitomog kestena (Castanea sativa Mill.) u Hrvatskoj., 2014., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Katičić Bogdan, Ida
Genetska raznolikost hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) u klonskim sjemenskim plantažama u Hrvatskoj., 2012., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Tančeva Crmarić, Olivera
Mikrorazmnožavanje i genotipska raznolikost divlje trešnje Prunus avium L. u dijelu prirodne rasprostranjenosti u Hrvatskoj., 2011., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Littvay, Tibor
Fenotipska i genotipska Varijabilnost nekih svojstava običnog oraha (Juglans regia l.) u klonskim i generativnim nasadima na području Republike Hrvatske., 2009., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Stojanović, Marko
Varijabilnost fenofaza listanja poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl) u klonskoj sjemenskoj plantaži., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Mrmić, Sanja
Varijabilnost fenofaza cvjetanja poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl) u klonskoj sjemenskoj plantaži., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Šapina, Višnja
Generativna aktivnost divlje trešnje (Prunus avium L.)u klonskoj sjemenskoj plantaži., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Bošnjak, Renata
Indeks tolerancije stresa i efektivna selekcija klonova topola (Populus spp.)., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Matić, Tomislav
Varijabilnost nekih provenijencija mukinje (Sorbus aria /L./ Crantz) u genetskom arhivu., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Dragun, Mario
Varijabilnost nekih provenijencija oskoruše (Sorbus domestica L.) u genetskom arhivu., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Vican, Ivan
Varijabilnost nekih provenijencija brekinje (Sorbus torminalis (L.) Crantz) u genetskom arhivu., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Švorinić Karla
Vegetativna i generativna aktivnost divlje trešnje (Prunus avium L.) u klonskoj sjemenskoj plantaži., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Žganjer, Ivana
Produkcija biomase klonova vrba (Salix sp.) u pokusnoj kulturi kratkih ophodnji na području šumarije Valpovo., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Brnica, Hrvoje
Vegetativni rast i ispitivanje rodnosti divlje trešnje (Prunus avium L.) u klonskoj sjemenskoj plantaži., 2010., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Hlobik, Ivan
Produkcija biomase klonova vrba (Salix sp.) u pokusnoj kulturi kratkih ophodnji na području Šumarije Čazma., 2010., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Bedeniković, Davor
Utvrđivanje genetske varijabilnosti poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl.) u testu provenijencija i familija dobivenih slobodnim oprašivanjem., 2007., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Poljak, Igor; Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Vlahović, Stanko
Botanički vrtovi i arboretumi Hrvatske - arboretum Lisičine., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Kajba, Davorin
Education and training report., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

____________________

Broj zapisa: 112
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C4577%7Ctext%7Cproject-id
Stranica /
