Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 03.05.2025. u 23:46
	



Pregled po projektu: Stvaranje i poboljšavanje populacija, linija i hibrida kukuruza  (MZOS-073-0730463-0253)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Oplemenjivanje kukuruza u Poljoprivrednom institutu Osijek. // Oplemenjivanje poljoprivrednog bilja u Hrvatskoj / Kozumplik, Vinko ; Pejić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 62-67


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Josip; Marković, Monika et al.
Maize germplasm of Eastern Croatia with native resistance to western corn rootworm (Diabrotica virgifera virgifera LeConte).  // Genetika-Belgrade, 49 (2017), 3;  1023-1034 doi:10.2298/GENSR1703023B (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Brkić, Josip; Šimić, Domagoj
Relations among western corn rootworm resistance traits and elements concentration in maize germplasm roots.  // Poljoprivreda (Osijek), 21 (2015), 1;  3-7 doi:10.18047/poljo.21.1.01 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jambrović, Antun; Mazur, Maja; Radan, Zvonko; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Andrija; Brkić, Josip; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj
Array-based genotyping and genetic dissimilarity analysis of a set of maize inbred lines belonging to different heterotic groups.  // Genetika, 46 (2014), 2;  343-352 doi:10.2298/GENSR1402343J (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Josipović, Marko; Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan
Liming and PK-fertilization effects on maize yield and grain quality.  // Növénytermelés, 62 (2013), Supplement;  75-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/662956) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačević, Josip; Kovačević, Maja; Cesar, Vera; Drezner, Georg; Lalić, Alojzije; Lepeduš, Hrvoje; Zdunić, Zvonimir; Jurković, Zorica; Dvojković, Krešimir; Katanić, Zorana; Kovačević, Vlado
Photosynthetic efficiency and quantitative reaction of bread winter wheat to mild short-term drought conditions.  // Turkish journal of agriculture and forestry, 37 (2013),  385-393 doi:10.3906/tar-1202-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Brkić, Ivan; Cesar, Vera; Jurković, Vlatka; Antunović, Jasenka; Jambrović, Antun; Brkić, Josip; Šimić, Domagoj
Chlorophyll fluorescence analysis of photosynthetic performance in seven maize inbred lines under water-limited conditions.  // Periodicum biologorum, 114 (2012), 1;  73-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Mladenović Drinić, Snežana; Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Brkić, Ivan
Quantitative Trait Loci for Biofortification Traits in Maize Grain.  // Journal of heredity, 103 (2012), 1;  47-54 doi:10.1093/jhered/esr122 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Brkić, Andrija; Ivezić, Marija; Ledenčan, Tatjana; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Raspudić, Emilija; Šimić, Domagoj
Resource allocation in a maize breeding program for native resistance to western corn rootworm.  // Poljoprivreda (Osijek), 18 (2012), 1;  3-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sorić, Roberta; Ledenčan, Tatjana; Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun; Brkić, Ivan; Lončarić, Zdenko; Kovačević, Vlado; Šimić, Domagoj
Quantitative trait loci for metal accumulation in maize leaf.  // Maydica, 56 (2011),  323-329 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Josipović, Marko; Plavšić, Hrvoje; Brkić, Ivan; Sudar, Rezica; Marković, Monika
Irrigation, nitrogen fertilization and genotype impacts on yield and quality of maize grain.  // Novenytermeles, 59 (2010),  255-258 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Sudar, Rezica; Ledenčan, Tatjana; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Ivan; Kovačević, Vlado
Genetic variation of bioavailable iron and zinc in grain of a maize population.  // Journal of Cereal Science, 50 (2009), 3;  392-397 doi:10.1016/j.jcs.2009.06.014 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Ivan; Duvnjak, Vinko; Kovačević, Vlado
Relations among six micronutrients in grain determined in a maize population.  // Poljoprivreda (Osijek), 15 (2009), 2;  15-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Majić, Ivana; Brkić, Ivan; Tollefson, Jon J.; Bohn, Martin; Hibbard, Bruce E.; Šimić, Domagoj
A review of resistance breeding options targeting western corn rootworm ( Diabrotica virgifera virgifera LeConte).  // Agricultural and Forest Entomology, 11 (2009),  307-311 doi:10.1111/j.1461-9563.2009.00434.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Stojić, Biserka; Rastija, Mirta; Brkić, Ivan; Drezner, Georg
Response of maize, wheat and barley to phosphorus and potassium fertilization.  // Cereal Research Communications, 37 (2009), S1;  129-132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Ledenčan, Tatjana; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Mladenović Drinić, Snežana; Brkić, Ivan
SNP and SSR marker analysis and mapping of a maize population.  // Genetika, 41 (2009), 3;  237-246 doi:10.2298/GENSR0903237S (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Zdunić, Zvonimir; Šimić, Domagoj; Jambrović, Antun; Šimić, B.; Kobaš, I.; Tunjić, M.
Microtrials results including maize hybrids of Agricultural Institute Osijek in Croatia and Bosnia and Hercegovina.  // Agroznanje, 5 (2008), 3;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Ledenčan, Tatjana; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Ivan
Genetic diversity among maize (Zea mays, L.) inbred lines in Eastern Croatia.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 3;  251-255 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Ivezić, Marija; Brkić, Ivan; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Majić, Ivana; Brkić, Andrija; Ledenčan, Tatjana; Tollefson, Jon J.; Hibbard, Bruce E.
Environmental and genotypic effects for western corn rootworm tolerance traits in American and European maize trials.  // Maydica, 52 (2007), 4;  425-430 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vasić, Nenad; Ivanović, M.; Brkić, Ivan; Bekavac, Goran; Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun
Evaluation of maize hybrids containing different proportion of NC298 tropical germplasm line in their male parents.  // Maydica, 51 (2006), 1;  79-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Borić, Marko; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Vrandečić, Karolina; Ivezić, Marija; Brkić, Andrija; Majić, Ivana; Sarajlić, Ankica
Let kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera LeConte) na području Osijeka od 1996. do 2013. godine.  // Agriculture in Nature and Environment Protection / Babam, Mirjana ; Rašić, Sanda (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2015. str. 181-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Kovačević, Maja; Šimić, Domagoj
Integracija germplazme s prirodnom otpornošću na kukuruznu zlaticu u oplemenjivački program kukuruza.  // Zbornik radova 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Dubrovnik: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 209-213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Šeput, Miranda; Pribanić. Marija; Iljkić, Dario
Impacts of liming with fertdolomite on maize and wheat yields.  // Factors influencing soil and landscape use in less favoured areas / Kotorova D., Kovac L., Soltysova B (ur.).
Michalovce: Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum –Výskumný ústav agroekológie Michalovce, 2014. str. 103-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/740071) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudar, Rezica; Brkić, Ivan; Jurković, Zorica; Ledenčan Tatjana; Jurković, Vlatka; Šimić, Domagoj
Sastav masnih kiselina ulja OS hibrida kukuruza.  // Proceedings of 47th Croatian & 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2012. str. 335-339 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Domagoj; Franić, Mario; Fulgosi, Hrvoje; Lončarić, Zdenko; Sorić, Roberta; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Zdunić, Zvonimir; Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan
Breeding strategies for metal accumulation in maize – from conventional breeding to cisgenesis.  // Plant Breeding for Future Generations / Bedo, Zoltan ; Lang, Laszlo (ur.).
Martonvásár: Hungarian Academy of Sciences, 2012. str. 165-168 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Monika; Josipović, Marko; Plavšić, Hrvoje; Brkić, Ivan; Šoštarić, Jasna
Yield and yield paramaters of maize (Zea mays L.) genotypes in irrigated and N fertilized conditions.  // Proceedings of the 10th Alps-Adria Scientific Workshop / Harcha, Marietta (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2011. str. 345-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Lončarić, Zdenko; Rastija, Mirta
Impacts of ameliorative fertilization by phosphorus and potassium on maize yields.  // 22nd International Scientific-expert Conference of Agriculture and Food Industry / Blesić, Milenko (ur.).
Sarajevo: Faculty of agriculture and food sciences, University of Sarajevo, 2011. str. 116-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/545588) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubičić, Martina; Stipešević, Bojan; Jambrović, Antun; Jug, Danijel; Brozović, Bojana; Stošić, Miro; Jug, Irena; Mikić, Branimir; Sabo, Mirjana
Efekti različitih vremenskih prilika na urod hibrida kukuruza raznih FAO grupa.  // Zbornik radova, 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma, 15. – 19. veljače 2010., Opatija, Hrvatska / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko ; Florijančić, Tihomir ; Lužaić, Ras (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 722-726 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Kadar, Imre
Potassium effects on field crop yields on an acid soil in northwestern part of Croatia.  // Soil Management and Potash Fertilizer Uses in West Asia and North Africa Region - Proceeding of the International Symposium of Potash Institute in cooperation with Ege University Faculty of Agriculture Bornova, Izmir Turkey / Kirkby, E. A. (ur.).
Horgen: International Potash Institute Horgen, Switzerland, 2010. str. 455-462 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sorić, Roberta; Lončarić, Zdenko; Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj
A major gene for leaf cadmium accumulation in maize (Zea mays L.).  // The Proceedings of the International Plant Nutrition Colloquium XVI
Sacramento (CA), Sjedinjene Američke Države, 2009. str. ----- (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Ivezić, Marija; Ledenčan, Tatjana; Šimić, Domagoj
Klasično oplemenjivanje kao održivi način borbe protiv kukuruzne zlatice.  // Proceedings & abstracts of the 2nd international scientific/professional conference "Agriculture in Nature and Environment Protection" / Jug, Danijel ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Osječki list d.o.o, 2009. str. ----- (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Djuro; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj
Impacts of liming on yields of field crops.  // CIGR Section V International symposium "Technology and management to Increase the Efficiency in Sustainable Agricultural Systems / Piccarolo Pietro (ur.).
Rosario: CIGR International Commision of Agricultural and Biosystems Engineering, 2009. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Rastija, Mirta; Zdunić, Zvonimir
Heredity influences on zinc and manganese status in corn.  // Proceedings of the International Conference "Research People and Actual Tasks on Multidisciplinary Sciences" Volume 1 / Atanasov Atanas (ur.).
Ruse: Bulgarian National Society of Agricultural Engineers, 2007. str. 1-5. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/341245) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u zbornicima skupova


Kovačević, Vlado; Rastija, Mirta; Brkić, Ivan; Šoštarić, Jasna
Survey of maize growing in Croatia.  // A fenntarthato novenytermesztes fejlesztesi lehetosegei prof. dr. Starvary Mihaly 70 eves. / Pepo P. and Szillvassy Z.), (ur.).
Deberecen: Debreceni Egyetem Mezogazdasag-, Elelmiszertudomanyi es Kornyezetgazdalkodasy Kar, 2014. str. 274-279. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/741598) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Brkić, Andrija; Brkić, Josip; Mazur, Maja; Franić, Mario; Galić, Vlatko; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana et al.
Analiza svojstava korijena povezanih sa stresom u populaciji kukuruza.  // Zbornik sažetaka 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2016. str. 37-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Atakul, Ersan; Er, Ülkü; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Mazur, Maja; Franić, Mario et al.
Vrlo visoki prinosi hibrida kukuruza u Turskoj kao rezultat specifične interakcije genotip x okolina x upravljanje (GxOxU).  // Zbornik sažetaka 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2016. str. 39-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Mazur, Maja; Franić, Mario; Šimić, Domagoj
Oplemenjivačka vrijednost križanaca IBM populacije kukuruza u Hrvatskoj i Turskoj.  // Zbornik sažetaka 50. hrvatski i 10. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2015. str. 70-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Josip; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Ivan; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Andrija; Mazur, Maja; Franić, Mario; Šimić, Domagoj
Oplemenjivačka vrijednost križanaca IBM populacije ispitivane u rjeđem i gušćem sklopu.  // Zbornik sažetaka 50. hrvatski i 10. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2015. str. 92-93 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brmež, Mirjana; Ivezić, Marija; Brkić, Andrija; Raspudić, Emilija; Majić, Ivana; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj: Sarajlić Ankica; Tollefson, J. Jon
Genotypic variability of native resistance of maize against western corn rootworm (Diabrotica virgifera virgifera LeConte) larvae.  // ECE 2014 Abstracts
York: Royal Entomological Society, 2014. str. 86-86 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Josip; Mazur, Maja; Volenik, Mirna; Franić, Mario
Uloga oplemenjivanja kukuruza u razvoju poljoprivrede u istočnoj Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 4. znanstveno-stručni skup ''Okolišno prihvatljiva proizvodnja kvalitetne i sigurne hrane'' / Kralik, Gordana ; Hanžek, Danica ; Lužaić, Ras (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 39-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Brkić, Josip; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Andrija; Mazur, Maja; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj
Utjecaj roka sjetve na genetski potencijal rodnosti hibrida kukuruza pri različitim gustoćama sjetve.  // Zbornik sažetaka 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 50-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Er, Ülkü; Atakul, Ersan; Akkurt, Hamdi; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj
Trogodišnje istraživanje megaokolina za prinos zrna kukuruza u Hrvatskoj i Turskoj.  // Zbornik sažetaka 48. hrvatski i 8. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 137-138 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Maja; Brkić, Ivan; Marić, Sonja; Šimić, Domagoj
Genetska varijabilnost dihaploidnih populacija kukuruza.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Poljoprivredni fakultet, 2013. str. 104-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Šimić, Domagoj
Genotipska varijabilnost koncentracije deset elemenata u korijenu kukuruza.  // Zbornik sažetaka 48. hrvatski i 8. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 63-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivezić Marija; Brkić Andrija; Raspudić Emilija; Brmež Mirjana; Majić Ivana; Brkić Ivan; Šimić Domagoj; Sarajlić Ankica
Genotipska varijabilnost prirodne otpornosti kukuruza na ličinke kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera LeConte).  // X. simpozijum o zaštiti bilja - zbornik rezimea / Ostojić, Ivan (ur.).
Sarajevo: Društvi za zaštitu bilja u Bosni i Hercegovini, 2013. str. 79-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Er, Ülkü; Šimić, Domagoj
Evaluation of OS/Tareks hybrids in Turkey.  // Proceedings & abstracts of 24th international scientific-expert conference of agriculture and food industry
Sarajevo, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Brkić, Ivan; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Različit intenzitet otpuštanja vlage u različitim FAO grupama kukuruza u 2012. godini.  // Zbornik sažetaka 48. hrvatski i 8. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 86-87 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Josip; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Andrija; Kovačević, Maja; Volenik, Mirna; Brkić, Ivan
Adaptabilnost novije domaće germplazme kukuruza na stres uvjetovan sušom.  // Zbornik sažetaka 48. hrvatski i 8. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 65-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivezić Marija; Brkić Andrija; Raspudić Emilija; Brmež Mirjana; Majić Ivana; Brkić Ivan; Šimić Domagoj; Sarajlić Ankica
Genotipska varijabilnost prirodne otpornosti kukuruza na ličinke kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera LeConte).  // Zbornik rezimea / Ostojić, Ivan (ur.).
Sarajevo: Društvo za zaštitu bilja Bosne i Hercegovine, 2013. str. 79-79 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Josip; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Ivan; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Andrija; Kovačević, Maja; Šimić, Domagoj
Reakcija novih OS-hibrida kukuruza na sušu.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2012. str. 41-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Josip; Šimić, Domagoj
Oplemenjivačka strategija razvoja poligenetske otpornosti kukuruza na kukruznu zlaticu u uvjetima istočne Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 5. međunarodni znanstveno-stručni skup ''Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije'' / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jambrović, Antun; Brkić, Ivan; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Andrija; Radan, Zvonko; Er, Ülkü; Šimić, Domagoj
Specifičnosti višeokolinskih oplemenjivačkih pokusa kukuruza u Turskoj.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2012. str. 59-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Ivezić, Marija; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Raspudić, Emilija; Šimić, Domagoj
Optimalna alokacija u oplemenjivačkim programima kukuruza za prirodnu otpornost na kukuruznu zlaticu.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2012. str. 43-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Fulgosi, Hrvoje; Sorić, Roberta; Lončarić, Zdenko; Ledenčan, Tatjana; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan
Identifikacija i validacija major QTL-a za koncentraciju kadmija u listu kukuruza.  // Book of Abstracts of IV Symposium of the Section of the Breeding of Organisms of the Serbian Genetic Society / Berenji, Janoš ; Mladenović Drinić, Snežana ; Konstantinov, Kosana (ur.).
Beograd: Društvo Genetičara Srbije, 2011. str. 104-104 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zdunić, Zvonimir; Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Šimić, Domagoj
Resources for public maize breeding programs in Southeast Europe.  // XXII EUCARPIA Maize and Sorghum Conference - Conference Book / Šimić, Domagoj ; Ledenčan, Tatjana ; Grljušić, Sonja ; Duvnjak, Tomislav (ur.).
Osijek: Poljoprivredni institut Osijek, 2011. str. 73-73 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrija Brkić, Ivan Brkić, Marija Ivezić, Antun Jambrović, Zvonimir Zdunić, Tatjana Ledenčan, Emilija Raspudić, Domagoj Šimić
Resource allocation in a maize breeding program for native resistance to western corn rootworm.  // XXII EUCARPIA Maize and Soghum Conference, Resources in Maize and Sorghum Breeding / Šimić, Domagoj (ur.).
Osijek: Poljoprivredni institut Osijek, 2011. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kovačević, Maja; Brkić, Ivan; Zabirova, Elmira; Šimić, Domagoj
Upotreba dihaploida u oplemenjivačkom programu kukuruza.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 61-62 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sorić, Roberta; Ledenčan, Tatjana; Zdunić, Zvonimir; Jambrović, Antun; Brkić, Ivan; Kovačević, Vlado; Šimić, Domagoj
Quantitative trait loci for metal accumulation into maize leaf.  // XXII EUCARPIA Maize and Sorghum Conference - Conference Book / Šimić, Domagoj ; Ledenčan, Tatjana ; Grljušić, Sonja ; Duvnjak, Tomislav (ur.).
Osijek: Poljoprivredni institut Osijek, 2011. str. 120-120 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Brkić, Ivan; Ivezić, Marija; Zdunić, Zvonimir; Šimić, Domagoj
Indeks selekcija u oplemenjivanju na otpornost protiv kukuruzne zlatice.  // Zbornik sažetaka 46. hrvatski i 6. međunarodni sipozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2011. str. 59-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Brkić, Andrija; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Josip; Zdunić, Zvonimir; Šimić, Domagoj
Asocijacijske studije kod kukuruza - fenotipizacija je jedini preostali posao?.  // Zbornik sažetaka 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Brkić, Ivan; Cesar, Vera; Šimić, Domagoj
Fotosintetska učinkovitost inbred linija kukuruza.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 89-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zdunić, Zvonimir; Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Brkić, Andrija; Brkić, Josip; Ledenčan, Tatjana; Çetin, Abdülkadir; Šimić, Domagoj
Struktura interakcije genotip x okolina za prinos zrna OS hibrida kukuruza u megaokolinama Hrvatske i Turske.  // Zbornik sažetaka 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Ivezić, Marija; Brkić, Ivan; Raspudić, Emilija; Šimić, Domagoj
Two-year experiment of field screening in maize germplasm for resistance and tolerance to Diabrotica virgifera virgifera LeConte in Eastern Croatia.  // IWGO International Working group on Ostrinia and other maize pests 23rd IWGO Conferenc & 2nd International Conference of Diabrotica Genetics / Kuhlmann, Urlich ; Edwards, Richard ; Wang, Zhen-ying (ur.).
München, Njemačka: IWGO, 2009. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Brkić, Ivan
Ionomics in Maize – A Practice-Based Phenotyping Platform for Breeding.  // Maize and Sorghum Breeding in Genomics Era / Motto, Mario (ur.).
Bergamo: Consiglio per la Ricerca e la Sperimentazione in Agricoltura, 2009. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Šimić, Domagoj
Okolinski aspekti interakcije genotip x okolina kod hibrida kukuruza.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 65-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Kovačević, Vlado; Jambrović, Antun; Ledenčan, Tatjana; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Brkić, Ivan
Ionomika kod kukuruza.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 74-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Testiranje hibrida kukuruza na otpornost prema suši.  // Zbornik sažetaka 43. Hrvatski i 3. Međunarodni Simpozij Agronoma / Pospišil Milan (ur.). - Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2008. 80-81 (ISBN: 978-953-6135-68-4). / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2008. str. 80-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Ledenčan, Tatjana; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija; Brkić, Ivan
SNP marker analysis and mapping of a maize population.  // Zbornik sažetaka znanstvenog simpozija 50 godina molekularne biologije u Hrvatskoj / Zahradka, K ; Plohl, M ; Ambriović-Ristov, A (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2008. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Andrija; Ivezić, Marija; Brkić, Ivan; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Šimić, Domagoj
Field screening maize germplasm for resistance and tolerance to Diabrotica virgifera virgifera LeConte in Croatia.  // Proceedings & abstracts of Closing EU-project meeting DIABR-ACT: 'Harmonise the strategies for fighting Diabrotica virgifera virgifera' / Vidal, Stefan (ur.).
Göttingen, 2008. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Ivan
Korištenje genetske divergentnosti srodnih linija kukuruza u proizvodnji sjemena.  // Zbornik sažetaka 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 82-83 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Genetsko podrijetlo oplemenjivačkih populacija kukuruza na Poljoprivrednom institutu Osijek.  // Book of Abstracts of the Third Croatian Congress of Plant Breeding and Seed Science and Technology / Kolak, I. ; Perica S. ; Šatović, Z. ; Strikić, F. (ur.).
Split, 2008. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ledenčan, Tatjana; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Sudar, Rezica; Živalj, Slavica
Germplazma kukuruza standardnog tipa zrna u oplemenjivačkom programu kukuruza šećerca.  // Zbornik sažetaka 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2008. str. 100-101 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marija Ivezić, Andrija Brkić, Emilija Raspudić, Mirjana Brmež, Ivana Majić
Tolerantnost linija kukuruza na ličinke kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera LeConte).  // Proceeding Abstracts 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture Zagreb, 2008. str. 98-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Jambrović, Antun; Brkić, Ivan; Kovačević, Vlado
Concentrations of bioavailable Zinc in maize grain determined in a vast experiment.  // Zinc Crops 2007 - Improving Crop Production and Human Health
Istanbul, Turska, 2007. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Domagoj; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana; Brkić, Ivan
Identifikacija izvedenih kultivara kod kukuruza pomoću heterozisa i molekularnih markera.  // Zbornik sažetaka 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 55-56 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Antun Jambrović, Domagoj Šimić, Ivan Brkić, Zvonimir Zdunić, Tatjana Ledenčan
Genotipske razlike u dinamici otpuštanja vode kod hibrida kukuruza.  // Zbornik sažetaka 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Opatija, Hrvatska: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 52-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Mazur, Maja
Morfološka i molekularna komparativna analiza dihaploidnih i F2 samooplodnih linija u selekciji kukuruza., 2017., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet Osijek, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/888136)

Brkić, Andrija
Genotipska varijabilnost prirodne otpornosti na kukuruznu zlaticu (Diabrotica virgifera virgifera LeConte) u germplazmi kukuruza., 2012., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet u Osiejku, Osijek


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Jambrović, Antun; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza OS 4015., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Jambrović, Antun; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza OS 4014., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza KULAK., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza TOMASOV., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza LILA., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza BRKAN., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza OS 5922., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza OS 505., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Brkić, Josip; Brkić, Andrija
Hibrid kukuruza VELIMIR., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir
Hibrid kukuruza OS 6718., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; 
Hibrid kukuruza OS 4377., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; 
Hibrid kukuruza OS 5721., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir
Hibrid kukuruza OS 4378., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; 
Hibrid kukuruza OS 5719., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; 
Hibrid kukuruza OS 3999., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir
Hibrid kukuruza Os 4375., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Ledenčan, Tatjana; Živalj, Slavica
Hibrid kukuruza šećerca Os 244sh., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Pribanić, Marija
Hibrid kukuruza kokičara Os 418p.c.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Jambrović, Antun; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 6716., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 4373., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 4374., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Majić, Ivana; Brkić, Ivan; Šimić, Domagoj; Brkić, Andrija
Kukuruzna zlatica Diabrotica virgifera virgifera LeConte (Coleoptera, Chrysomelidae)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 5716., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Živalj, Slavica; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza šećerca OS 247 su., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 3994., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 6015., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 4467., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 4466., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Brkić, Ivan; Jambrović, Antun; Šimić, Domagoj; Zdunić, Zvonimir; Ledenčan, Tatjana
Hibrid kukuruza Os 4368., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

____________________

Broj zapisa: 107
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C4648%7Ctext%7Cproject-id
Stranica /
