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Utjecaj neutralizacije i sušenja na učinke pranja.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 57 (2008), 8;  414-417 (recenziran, članak, stručni)
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Dekanić, Tihana
Na tragu bjeline - nove metode za prevenciju preranog sivljenja bijelog rublja.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 62 (2013), 1-2;  78-78 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bokić, Ljerka; Vojnović, Branka; Rezić, Iva
Štavljenje kože kromovim solima, prednost i opasnost za okoliš.  // Koža i obuća, 4-6 (2011),  18-19 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Bokić, Ljerka; Rezić, Iva
Razgovor s dr. sc. Ivom Soljačićem prof. emeritusom.  // Tedi, 1 (2011), 1;  70-74 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Soljačić, Ivo; Pušić, Tanja
Povezanost proizvodnje i njege tekstila.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 59 (2010), 10;  470-471 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Dekanić, Tihana
Održan 5. stručni skup Njega tekstilija i odjeće - kemijsko čišćenje i pranje, aktualna problematika.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 58 (2009), 6;  299-301 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Soljačić, Ivo
Hrvatski tekstilac-dr. Emil Erlač (1931.-1997.).  // Tekstil, 57 (2009), 11;  600-603 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tarbuk, Anita; Dekanić, Tihana
Novo sredstvo tvrtke Textilcolor - Lavan WE-SO.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 58 (2009), 9;  454-455 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Rezić, Iva; Bokić, Ljerka; Soljačić, Ivo
METALNI PREDMETI I METALNA VLAKNA NA POVIJESNIM I SUVREMENIM TEKSTILNIM PREDMETIMA.  // Tekstil, 58 (2009), 3;  93-104 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Dekanić, Tihana; Tarbuk, Anita
Novo sredstvo tvrtke Textilcolor - Losin OCB.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 58 (2009), 7;  352-353 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Soljačić, Ivo
U spomen na prof. dr. sc. Marijana Pribanića.  // Glasnik Hrvatske udruge bivših studenata i prijatelja Tekstilno-tehnološkog fakulteta, 5 (2008), 1;  26-26 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Dekanić, Tihana
Olakšano uklanjanje mrlja s dekorativnih tkanina.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 57 (2008), 12;  670-671 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Dekanić, Tihana
Održan seminar o čišćenju i bojadisanju kože u Austriji.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 57 (2008), 6;  316-318 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Soljačić, Ivo
U spomen na mons. Željka Juraka.  // Glasnik Hrvatske udruge bivših studenata i prijatelja Tekstilno-tehnološkog fakulteta, 5 (2008), 1;  26-26 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Soljačić, Ivo; Sutlović, Ana
Obilježena trideseta obljetnica znanstvene jedinice OOUR Tekstilno inženjerstvo (TI).  // Glasnik Hrvatske udruge bivših studenata i prijatelja Tekstilno-tehnološkog fakulteta, 5 (2008), 1;  12-13 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Pušić, Tanja; Vinčić, Agata; Horvatić, Miroslav
Održan sajam Expo Deetergo International 2006 u Milanu-zanimljivosti iz područja pranja.  // Tekstil, 56 (2007), 2;  133-139 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Pušić, Tanja; Vinčić, Agata; Horvatić, Miroslav
Održan sajam Expo Detergo International 2006. u Milanu-zanimljivosti iz područja profesionalne njege.  // Tekstil, 56 (2007), 1;  52-58 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Pušić, Tanja; Dekanić, Tihana; Bischof, Sandra; Soljačić, Ivo
Textiles functionalization with microcapsules - fastness to washing.  // Proceedings 2015 - 47th IDC (International Detergency Conference)
Düsseldorf: wfk, 2015. str. 673-680 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dekanić, Tihana; Pušić, Tanja; Soljačić, Ivo
Utjecaj osvjetljavanja na optička i zaštitna svojstva pamučnih materijala.  // Zbornik radova 8. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Bischof, S. ; Penava, Ž. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 1-4 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fabro, Ivana; Pušić, Tanja; Soljačić, Ivo; Vojnović, Branka
Washing performance of soapnut shells.  // Book of Proceedings of the 7th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 189-194 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dekanić, Tihana; Pušić, Tanja; Soljačić, Ivo
Light fastness of cotton optical and UV protection effects.  // Book of Proceedings of the 7th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 183-188 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bischof, Sandra; Pušić, Tanja
Nano-functionalization of Textiles: protection and Health Safety.  // Proceedings CSCM, World Congress on CBRNe Science & Consequence Management / Orehovec, Zvonko ; Bokan, Slavko (ur.).
Zagreb, 2013. str. 781-787 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Grgić, Katia; Soljačić, Ivo
Surface characterization of washed textiles.  // 46 th International Detergency Conference Proceedings / Bohnen, Jürgen (ur.).
Düsseldorf: wfk - Cleaning Technology Institute e.V., 2013. str. 307-313 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Flinčec Grgac, Sandra; Sutlović, Ana; Dekanić, Tihana
Utjecaj sredstva za obradu protiv gorenja na bubreći tisak.  // Zbornik radova / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2013. str. 108-119 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Kristina; Soljačić, Ivo; Pušić, Tanja
Srma na narodnim nošnjama u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 6. znanstveno-stručno savjetovanje TZG 2013 "Sinergija - ključ uspjeha" / Penava, Željko ; Gudlin Schwarz, Ivana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 145-148 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bischof, Sandra; Pušić, Tanja; Flinčec Grgac, Sandra; Petrinić, Irena; Luxbacher, Thomas
Flame retardant behaviour of cotton/Modacryl blends.  // Proceedings of 13th World Textile Conference AUTEX 2013 / Dorfel, Annet ; Sankaran, Vignaesh (ur.).
Dresden: TU Dresden, 2013. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Onitsch, Christine; Luxbacher, Thomas; Pušić, Tanja; Petrinić, Irena; Bukšek, Hermina
SURFACE CHARACTERIZATION OF TEXTILE FIBRES BY MEANS OF ZETA POTENTIAL.  // Book of Abstracts of International Istanbul Textile Congress
Istanbul: Istanbul Technical University, Faculty of Textile Technology and design, 2013. str. 83-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinić, Irena; Bukšek, Hermina; Luxbacher, Thomas; Pušić, Tanja
APPLICATION OF THE ZETA POTENTIAL FOR SURFACE CHARACTERIZATION OF NATURAL FIBERS.  // Book of Abstracts of 1st International Conference on Natural Fibers - Sustainable Materials for Future Applications / Fangueiro, RauI (ur.).
Guimaraes: Universidade do Minho, 2013. str. 137-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Dekanić, Tihana; Soljačić, Ivo
OPLEMENJIVANJE DENIMA - SPECIJALNI EFEKTI.  // Proceedings of 16th International Conference on Printing, Design and Graphic Communications "Blaž Baromić 2012" / Mikota, Miroslav (ur.).
Senj, Hrvatska: Croatian Society of Graphic Artists, 2012. str. 86-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Dekanić, Tihana; Soljačić, Ivo
The impact of bleaches in washing bath on the stain removal and damage of cotton.  // Book of Proceedings of 12th World Textile Conference AUTEX 2012 / Mijović, Budimir (ur.).
Zadar, Hrvatska: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 817-820 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Fijan, Sabina; Karoly, Marko; Šostar-Turk, Sonja; Soljačić, Ivo
Učinkovitost suvremenih bjelila u pranju.  // 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 143-148 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinić, Irena; Bukšek, Hermina; Luxbacher, Thomas; Bischof Vukušić, Sandra; Pušić, Tanja
The impact of flame retardant fibers in blends with cotton and wool on knitware flamability.  // Book of Proceedings of 12th World Textile Conference AUTEX 2012 / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 1060-1066 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Gujić, Nikolina; Iskerka, Barbara; Matijević, Iva; Vojnović, Branka; Vujasinović, Edita
Durability of Wellness Finishing.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 272-277 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pušić, Tanja; Vojnović, Branka; Matijević, Iva; Iskerka, Barbara; Gujić, Nikolina
Qualitative characterization of vitaminized cotton textiles.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 601-606 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fijan, Sabina; Pušić, Tanja; Štanc, Darko; Šostar-Turk, Sonja
Determination of the Disinfection Effect of Low Temperature Laundering Procedures using Novel Agents.  // Book of Proceedings / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Faculty of Textile tTchnology, 2012. str. 214-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dekanić, Tihana; Soljačić, Ivo; Pušić, Tanja
THE IMPACT OF FLUORESCENT COMPOUNDS ON THE WHITENESS QUALITY OF WASHED TEXTILES.  // Book of Proceedings of the 6th International textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 202-207 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Luxbacher, Thomas; Pušić, Tanja; Petrinić, Irena; Bukšek, Hermina; Bischof, Sandra
THE ZETA POTENTIAL FOR MONITORING THE KINETICS OF ADSORPTION OF FABRIC SOFTENERS ON KNITTED FABRICS.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 238-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Soljačić, Ivo
NOVEL BLEACHES FOR LOW TEMPERATURE WASHING.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing and Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 266-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šaravanja, Bosiljka; Pušić, Tanja; Vujasinović, Edita; Ujević, Darko
CHARACTERIZATION OF INTERLININGS FOR SILK FABRICS.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing & Design Conference 2012 - Magic World of Textiles / Dragčević, Zvonko ; Hursa Šajatović, Anica ; Vujasinović, Edita (ur.).
Zagreb: Faculty of Textile Technology University of Zagreb, 2012. str. 447-452 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojnović, Branka; Pušić, Tanja; Vujasinović, Ivona
Application of HPLC method for Na-DBS determination in detergents and laundry wastewaters.  // Book of proceedings of the 6th International Textile, Clothing & Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 374-379 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Fijan, Sabina; Karoly, Marko; Sostar-Turk, Sonja; Soljačić, Ivo
Učinkovitost suvremenih bjelila u pranju.  // Zbornik radova 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 143-148 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bischof-Vukušić, Sandra; Pušić, Tanja; Magovac, Eva; Petrinić, Irena; Luxbacher, Thomas; Aračić, Josip
Funkcionalnost dimenzijski stabiliziranog vunenog pletiva.  // 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 119-122 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojnović, Branka; Margeta, Karmen; Šiljeg Mario; Štefica Cerjan-Stefanović; Ljerka Bokić
Primjena prirodnih zeolita u zaštiti okoliša.  // Zbornik radova 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević , Darko ; Penava , Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 153-156 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kert, Mateja; Simončić, Barbara; Soljačić, Ivo; Pušić, Tanja
Thermodynamic study of interactions between N-dodecyl-B-D-malthoside and dodecyltrimethylammonium bromide.  // Zbornik radova 4. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Ujević, Darko (ur.).
Zagreb, 2011. str. 131-134 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinić, Irena; Luxbacher, Thomas; Bischof-Vukušić, Sandra; Flinčec Grgac, Sandra & Pušić, Tanja
Projektiranje funkcionalnih pređa smanjene gorivosti.  // TEKSTILNA ZNANOST I GOSPODARSTVO, ZBORNIK RADOVA / Željko Penava, Darko Ujević (ur.).
Zagreb: Tiskara Zrinski d.d., 2011. str. 141-144 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bokić, Ljerka; Vojnović, Branka; Rezić, Iva
Potencijalna štetnost tekstilnih proizvoda – migracija metalnih iona.  // Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Sutlović, Ana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 115-118 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Glogar, Martinia Ira; Pušić, Tanja; Povodnik, Marijan; Krstić, Morana
Evaluation of Fabrics Colour Fastness According to the Ecolabel Criteria.  // Proceedings of 15th International Conference on Printing, Design and Graphic Communications Blaž Baromić 2011 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Croatian Society of Graphic Artists, Croatia, 2011. str. 52-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujasinović, Edita; Pušić, Tanja; Dragčević, Krešimir; Dragčević, Zvonko
Sailcloth Sorption Properties as an Objective Indicator of Quality.  // Annals of DAAAM for 2011 & proceedings of the 22nd international DAAAM symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: Vienna, Austria, 2011. str. 0377-0378 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Višić, Ksenija; Soljačić, Ivo
Surface characterization of multiple washed textiles.  // Book of Proceedings of 11th World textile Conference Autex 2011 / Adolphe, Dominique ; Schacher, Laurence (ur.).
Mulhouse, 2011. str. 1004-1008 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Soljačić, Ivo; Višić, Ksenija; Simončić, Barbara; Kert, Mateja
Učinkovitost pranja z alkilpoliglikozidi.  // Zbornik prispevkov 42. simpozij o novostih v tekstilstvu "Nove tehnologije-da ili ne?" / Simončić, Barbara ; Forte-Tavčer, Petra ; Gregor-Svetec, Dijana (ur.).
Ljubljana, 2011. str. 125-131 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Constant, Sandra
SMILES Part V, Quality improvement, quality control.  // Proceedings 2011, International Detergency Conference / Bohnen, Jurgen (ur.).
Düsseldorf, 2011. str. 315-319 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Višić, Ksenija; Soljačić, Ivo
Biowashball - an alternative to detergents?.  // Proceedings 2011, 45th International Detergency Conference / Bohnen, Jurgen (ur.).
Düsseldorf, 2011. str. 864-870 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Soljačić, Ivo; Pušić, Tanja
Tekstil i ekologija.  // Zbornik radova 4. međunarodno znanstveno-strručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Ujević, Darko (ur.).
Zagreb, 2011. str. 3-12 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinić, Irena; Luxbacher, Thomas; Bischof Vukušić, Sandra; Flinčec Grgac, Sandra; Pušić, Tanja
Flame retardant functionalization of blends.  // Book of Proceedings of 11th World textile Conference / Adolphe, Dominique C. ; Schacher, Laurence (ur.).
Mulhouse: IMSERSON, 2011. str. 265-269 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Soljačić, Ivo; Dekanić, Tihana; Pučić, Marina; Laljek, Marija; Jović, Štefica; Leljak-Jurinović, Svjetlana; Pušić, Tanja
Funkcionalizacija tekstilija tijekom kemijskog čišćenja.  // Zbornik radova 3. međunarodno znanstveno–stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 171-174 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Petrinić, Irena; Luxbacher, Thomas; Soljačić, Ivo
Microcapsules Quantification using Streaming Potential Method.  // AATCC International Conference, 2010
Atlanta (GA), Sjedinjene Američke Države: AATCC, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Tomljenović, Antoneta; Višić, Ksenija; Rijavec, Tatjana
Svojstva funkcionalnih tekstilija nakon profesionalne njege.  // Zbornik radova 3. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 203-206 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragčević, Zvonko; Pušić, Tanja; Soljačić, Ivo
Formulacija tekućeg deterdženta za pranje kože.  // Zbornik radova 3. međunarodno znanstveno –stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 131-134 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Tanja; Boban, Anja; Dekanić, Tihana; Soljačić, Ivo
Adsorption Isotherms of Ionic Surfactants on Textile Fibres.  // Proceedings 6th Central European Conference 2010, Fibre-Grade Polymers, Chemical Fibres and Special Textiles / Hrycova, Marcela ; Ujhelyiova, Anna ; Krištofič, Michal (ur.).
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Đukić, Ana
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