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Kanižlić, Antun
Bogoljupstvo na poštenje svetoga Franceška Saverije.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (urednička knjiga)

Tatarin, Milovan
Ljubavi nebeske, ljubavi zemaljske: prilozi hrvatskoj nabožnoj književnosti 18. stoljeća.. Zagreb: Disput, 2007 (monografija)
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Bogoljupstvo na poštenje svetoga Franceška Saverije. / Šundalić, Zlata (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (urednička knjiga)

Antun Kanižlić, Primogući i srce nadvladajući uzroci. / Šundalić, Zlata (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (urednička knjiga)

RAD NA DAR - R A D A R, Zbornik radova studenata i profesora Filozofskoga fakulteta u Osijeku. / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (zbornik)
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Blažević Krezić, Vera
Molitvenička fauna. // Bogoljupstvo na poštenje svetoga Franceška Saverije / Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 615-636

Šundalić, Zlata
O kršćanskome nauku govorom biljaka. // Perivoj od slave. Zbornik Dunje Fališevac / Bogdan, Tomislav ; Brković, Ivana ; Dukić, Davor ; Plejić Poje, Lahorka (ur.).
Zagreb: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2012. str. 273-285

Šundalić, Zlata; Pepić, Ivana
Jedna tema, jedan žanr i dvije književnosti. // Između dviju domovina. Zbornik Milorada Nikčevića. Povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada / Lukić, Milica ; Sabljić, Jakov (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 431.-452.

Tatarin, Milovan
Propovijed Aleksandra Tomikovića u čast Leopoldu II.. // Knjige poštujući, knjigama poštovan: zbornik Josipu Bratuliću o 70. rođendanu / Dukić, Davor ; Žagar, Mateo (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2010. str. 407-430

Šundalić, Zlata
Stara slavonska književnost u djelu Šime Ljubića. // Zbornik o Šimi Ljubiću. Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 67-92

Šundalić, Zlata
Cvitak pokorni (ili o molitvenicima u Slavoniji u 18. stoljeću). // Slavonija, Baranja i Srijem - vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna, Šulc, branka (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 505-512

Šundalić, Zlata; Mujić, Marija
O Karnarutićevu Vazetju Sigeta grada. // RAD NA DAR - RADAR. Zbornik radova studenata i profesora Filozofskog fakulteta u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 177-193

Šundalić, Zlata; Cmuk, Miroslav
(Ne) odvrati obraz tvoj od žene (ili Propovjednikovo viđenje žene u Slavoniji 18. stoljeća). // RAD NA DAR - RADAR. Zbornik radova studenata i profesora Filozofskog fakulteta u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 261-279

Šundalić, Zlata; Veraja, Marina
Flora i fauna Sasinove Flore. // RAD NA DAR - RADAR. Zbornik radova studenata i profesora Filozofskog fakulteta u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 217-238

Šundalić, Zlata; Svrtan, Martina
O biljnom i životinjskom svijetu u epiliju Izvarsita ljubav i napokom nemila i nesrićna smart Pirama i Tižbe. // RAD NA DAR - RADAR. Zbornik radova studenata i profesora Filozofskog fakulteta u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 195-215

Šundalić, Zlata
Fauna u Držićevim pastoralama. // Kulturni bestijarij / Marjanić, Suzana ; Zaradija Kiš, Antonija (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2007. str. 429-454

Šundalić, Zlata
Razgovor ugodni naroda slovinskoga i nabožna književnost. // Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 151-179

Šundalić, Zlata
O propovijedi Slava Svetoga Josipa Zaruscnika Blaxene Divice Marie. // Zbornik o Josipu Paviševiću / Pintarić, Ana ; Hoško, Franjo Emanuel (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 357-372

Šundalić, Zlata
O Katarininu molitveniku Putni tovaruš. // Zavičajnik : zbornik Stanislava Marijanovića : povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada / Tatarin, Milovan (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 445-464
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Šundalić, Zlata
Životinjski svijet u propovijedima Štefana Zagrepca.  // Bogoslovska smotra, 78 (2008), 1;  171-205 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tatarin, Milovan
Biografija đakovačkoga biskupa u stihovima: "Život Antuna Mandića" Adama Filipovića.  // Scrinia Slavonica, 7 (2007),  225-262 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šundalić, Zlata
Carstvo Plantae u propovjedničkome žanru.  // Lingua Montenegrina, 3 (2010), 5;  427-445 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Šundalić, Zlata
Carstvo Animalia u Hektorovićevu Ribanju i ribarskom prigovaranju.  // Dani hvarskog kazališta / Hvar - književnost i kazalište, knjiga 38 / Jelčić, Dubravko ; Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2012. str. 159-195 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Zlata; Pepić, Ivana
Svakodnevica u Došenovoj Aždaji sedmoglavoj.  // Riječki filološki dani 8 : Hrvatsko-talijanska prožimanja na sjevernojadranskom području : Zbornik radova / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka, 2010. str. 255-284 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Zlata
Kategorija prostora u Držićevoj Hekubi.  // Krležini dani u Osijeku 2006. - Vrijeme i prostor u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet u osijeku, 2007. str. 30-44 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatarin, Milovan
Jedan zaboravljeni slavonski kalendar iz 18. stoljeća.  // 33. dani Hvarskoga kazališta : Prešućeno, zabranjeno, izazovno u hrvatskoj književnosti i kazalištu : zbornik radova / Batušić, Nikola ; Bogišić, Rafo ; Pavličić, Pavao ; Moguš, MIlan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2007. str. 131-185 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Zlata
Prilog hrvatskoj prozi 18. stoljeća (ili Zametci proznoga kazivanja u Slavoniji sredinom 18. stoljeća).  // Dani hvarskog kazališta / Batušić, Nikola ; Bogišić, Rafo ; Pavličić, Pavao ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Književni krug - Split, 2007. str. 95-130 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Zlata
Žensko tijelo u dubrovačkim preradbama Moli&egrave ; reovih komedija.  // Krležini dani u Osijeku 2005. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, 2006. str. 20-42 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Zlata
Pakao i raj u propovijedima Đure Rapića.  // Dani hvarskog kazališta. 32 - Prostori i granice hrvatske književnosti ikazališta / Batušić, Nikola ; Bogišić, Rafo ; Pavličić, Pavao ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Književni krug Split, 2006. str. 164-198 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Zlata
Čitanja i evagjelja Nikole Voršaka (ili ponešto o lekcionarskom herbariju).  // Dani Julija Benešića. Zbornik radova II. / Batorović, Mato ; Samardžija, Marko (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2006. str. 177-197 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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