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Zadar: University of Zadar ; Department of Tourism and Communication Studies, 2015. str. 199-213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štambuk, Maja; Kranjčević, Jasenka; Marinović Golubić, Marica
Utjecaj planiranih obalnih naselja sekundarnog stanovanja na socijalni i prirodni okoliš – primjeri s otoka Paga.  // Razvoj i okoliš / Galić, Branka ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilište u Zagrebu, 2013. str. 297-307. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/665024) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Goran; Carić, Hrvoje; Milojević, Dubravko
PRIMJENA ZELENILA ZA SMANJENJE ŠTETNOG UTJECAJA BUKE U GRADOVIMA: PRIMJER ČETVRTI DUGAVE U ZAGREBU.  // MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP ZELENILO GRADA ZAGREBA / Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 392-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Siniša
Promet u funkciji Strategije razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020..  // PROMET I TURIZAM, Zbornik radova, 1. simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Presečki, Antun ; Sikirica, Nenad (ur.).
Tuhelj: Veleučilište Hrvatskog zagorje Krapina, 2013. str. 35-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušen, Eduard
Skrb za turističke potencijale danas, zalog za dugoročni razvoj turizma sutra.  // 1. znanstveno stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem "Izazovi današnjice: turizam danas - za sutra" : zbornik radova / Radić Lakoš, Tanja ; Bratić, Ivana i dr. (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 38-55 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Goran; Brlek, Predrag; Nevistić, Ante
Značaj turističke signalizacije za razvitak ruralnih krajeva.  // Zbornik radova / Šutić, Branislav (ur.).
Gospić: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2013. str. 381-390 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Izidora
Održivost i energetska efikasnost prometa u turizmu.  // PROMET I TURIZAM / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Presečki, Antun, Sikirica, Nenad (ur.).
Tuheljske Toplice, Hrvatska: Veleučilište Hrvatskog zagorje Krapina, 2013. str. 23-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Goran; Brlek, Predrag; Meić, Kristijan; Vidović, Krešimir
Increase The Safety Of Road Traffic Accidents By Applying Clustering.  // The VIth International Scientific Conference “C.A.R. 2013“, Road research and Administration / Carmen Racanel (ur.).
Bukurešt: CONSPRESS BUCUREŞTI, 2013. str. 745-751 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Siniša
Promet u funkciji Strategije razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020..  // Promet i turizam, Zbornik radova, 1. simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina Tuheljske toplice od 25. do 27. travnja 2013. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Presečki, Antun, Sikirica, Nenad (ur.).
Krapina: Veleučilište Hrvatskog zagorje, Krapina, 2013. str. 35-44 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Promet i turizam u prostornim planovima na području Hrvatskog zagorja 1958. i 1963..  // Promet i turizam, Zbornik radova, 1. simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina, Tuheljske Toplice, 25. do 27. travnja 2013. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Presečki, Antun (ur.).
Krapina: Veleučilište Hrvatsko zagorje, Krapina, 2013. str. 3-7 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Izidora; Pejnović, Dane; Boranić Živoder, Snježana
˝Influence of tourism development on sustainability of local communities in natural protected areas, case study of Plitvice lakes National park”.  // 'International critical tourism studies conference'
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Goran, Kos; Brlek, Predrag; Poić, Krešimir; Vidović, Krešimir
PRAVILNA PRIVREMENA SIGNALIZACIJA U GRADOVIMA U FUNKCIJI SIGURNOSTI PROMETA.  // 11th International Symposium / Vujanić, Milan (ur.).
Novi Sad: GRID, Novi Sad, 2012. str. 13-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Turističko i prostorno planiranje - razmišljanja danas za sutra.  // Edukacija iz turizma i zaštita životne sredine kao preduvjet turističkog regionalnog i prostornog planiranja / Spahić, Muriz (ur.).
Sarajevo: Prirodno-matematički fakultet Sarajevo, Sarajevo, 2012. str. 35-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Turizam u prostornim planovima makarskog primorja od 1945. do 1990..  // Makarsko primorje danas / Mustapić, Marko ; Hrstić, Ivan (ur.).
Zagreb: Grad Makarska, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb, 2012. str. 212-230 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Spatial Planning of Tourism - The Situation and the Consequences.  // Rethinking Urbanism / Karač, Zlatko (ur.).
Zagreb: Croatian Architects Association, Faculty of Architecture, University of Zagreb, Croatian Chamber of Architects, 2012. str. 127-130 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Primjeri planiranih ruralnih naselja na prostoru Primorsko-goranske županije.  // Prostorno planiranje u Primorsko-goranskoj županiji - povijest - stanje - perspektive / prof.dr. Mladen Črnjar (ur.).
Rijeka: javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, 2011. str. 31-44 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Carić, Hrvoje; Marković, Izidora
Nosivi kapacitet turističke destinacije ˝sunca i mora˝.  // ICTE 2010 International Conference on Tourism and Environment / Herceg, Nevenko i drugi (ur.).
Sarajevo: International University Philip Noel-Baker, 2010. str. 421-436 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ščukanec, Anđelko, Krasić Davor; Brčić, Davor
Implementation of Advanced Technologies in Vertical Traffic Signage in the City of Zagreb.  // First International Conference on Road and Rail Infrastructure. Proceedings of the Conference CETRA 2010. / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Department of Transport, Faculty of Civil Engineering, University of Zagreb, 2010. str. 427-434 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Važnost prostornog planiranja za razvoj ruralnog turizma - pokušaj stvaranja novih vrijenosti.  // 2. hrvatski kongres o ruralnom turizmu s međunarodnim sudjelovanjem - Koncepcija dugoročnog razvoja ruralnog turizma / Katica, Dijana (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer, d.d. Zagreb, 2010. str. 137-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Obrobni prostor - možnosti razvoja?.  // Podeželje na preizkušnji / Zavodnik Lamovšek, A. ; Fikfak, A. ; Barbič, A. (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2010. str. 19-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boranić Živoder, Snježana; Carić, Hrvoje
Eko označavanje u funkciji održivosti razvoja turističke destinacije.  // Međunarodna konferencija o turizmu i okolišu / Herceg, Nevenko i drugi (ur.).
Sarajevo: Internacionalni univerzitet Philip Noel-Baker, 2010. str. 377-388 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušen, Eduard; Marković, Izidora
Nenaseljeni otoci kao hidrogeološka turistička atrakcija.  // ICTE 2010 International Conference on Tourism and Environment / Herceg, Nevenko i drugi (ur.).
Sarajevo: International University Philip Noel-Baker, 2010. str. 21-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušen, Eduard
Ruralni prostor kao ruralna turistička destinacija.  // 2 Hrvatski kongres o ruralnom turizmu s međunarodnim sudjelovanjem. Zbornik radova I. dio. / Katica, Dijana (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer d.d., 2010. str. 161-166 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka; Tomljenović, Renata
Creating added value for rural areas: The case of wine tourism in Croatia.  // 32nd World Congress of Vine and Wine. 7th General Assembly of the OIV
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 1-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Turizam - mogućnost za razvoj malih gradova, Turizam u prostornim planovima Mošćeničke Drage.  // Mošćenički zbornik / Dumbović Bilušić, Biserka ; Lipovac Nenad (ur.).
Mošćenice: Katedra čakavskog sabora Općine Mošćenička Draga, Hrvatska sekcija ECOVAST-a (Europsko vijeće za sela i male gradove), 2009. str. 253-262 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušen, Eduard
Tradicijski obrt kao turističke atrakcije.  // Tradicijski obrt &#8211; izazov za kulturni turizam / Horjan, Goranka ; Gačnik, Aleš (ur.).
Donja Stubica: Muzej Hrvatskog zagorja i Znanstvenoraziskovalno središče Bistra Ptuj, 2008. str. 50-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Renata; Marušić, Zrinka; Horak, Siniša
Cruisers : passengers dreams, destination hopes and nightmare.  // Proceedings of Travel and Tourism Research Association Europe 2007 Annual Conference / Dimananche, Frederic (ur.).
Sophia Antipolis, France: Centre for Tourism Management &#8211; CERAM Business School, 2007. str. 432-441 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikačić, Vesna
Utjecaj rezidencijalnog turizma na primorski prostor Hrvatske.  // 4. hrvatski geografski kongres / Filipčić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2007. str. 321-336 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marušić, Zrinka; Horak, Siniša; Tomljenović, Renata
The socio-economic impacts of crusing tourism: A case study of Croatia.  // Balancing Marine Tourism Development and Sustainability / Lück, Michael ; Graupl, Alice ; Auyong, Jan ; Miller, Marc ; Orams, Mark (ur.).
Auckland: School of Hospitality & Tourism ; The New Zealand Tourism Research Institute, 2007. str. 258-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušen, Eduard
Landscape as a tourism development resource (Istria) ''Istrian necklace of islands''.  // European Landscape Convention, Florance Convention, 4th Meeting of the Workshop for Implementation of the European Landscape / Mlakar, Barbara (ur.).
Ljubljana: Ministarstvo za okolja in prostor, 2007. str. 142-149 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušen, Eduard
Utvrđivanje funkcionalnog sustava posjećivanja NP ''Krka''.  // Simpozij rijeka Krka i nacionalni park ''Krka''. Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak. Zbornik radova. Šibenik, 5.-8. listopada 2005. / Marguš Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2007. str. 707-724 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kovačić, Miron; Borović, Staša; Marković, Izidora
Geotermalne vode Republike Hrvatske: korištenje i turistička valorizacija.  // 5. hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem - Hrvatske vode pred izazovom klimatskih promjena (zbornik radova) / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Tropan, Ljudevit (ur.).
Opatija: Hrvatske vode, 2011. str. 573-579 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kušen, Eduard
Hrvatske zdravstveno-turističke destinacije.  // Zdravstveno-lječilišne destinacije u Hrvatskoj / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske 1961. – 2011. ; Odbor za zdravstveni turizam i prirodne ljekovite činitelje, 2011. str. 20-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kušen, Eduard
Terminologija ruralnog turizma.  // Perspektive razvoja ruralnog turizma Zbornik radova / Katica, Dijana (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer d.d., 2010. str. 131-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marković, Izidora
Ruralni turizam u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji.  // Zbornik radova / Katica, Dijana (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer d.d., 2010. str. 403-410 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kušen, Eduard
Ruralni turizam pogled unaprijed.  // 2 Hrvatski kongres o ruralnom turizmu s međunarodnim sudjelovanjem. Zbornik radova I. dio. / Katica, Dijana (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer d.d., 2010. str. 15-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kušen, Eduard
Varaždinski turizam do Drugog svjetskog rata.  // 800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina 1209. – 2009. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / Šicel, Miroslav ; Kaštela, Slobodan (ur.).
Zagreb : Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 489-497 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Kos, Goran; Brlek, Predrag; Vidović, Krešimir
SHARED SPACE CONCEPT IN LOCAL COMMUNITIES: CASE STUDY.  // VII Međunarodna konferencija Bezbednost saobraćaja u lokalnoj zajednici
Valjevo, 2013. str. 173-177 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Kranjčević, Jasenka; Božić, Nikša
Is There a Future for Planned new Towns of the 20th Century? The Case of Lički Osik, Croatia.  // First International Conference on Architecture and Urban Design (1-ICAUD) / Artan Hysa (ur.).
Tirana: Epoka University, Department of Architecture, 2012. str. 385-403. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/580412) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kranjčević, Jasenka; Matica, Mladen
Prostor kao element za određivanje regionalnog identiteta - primjer projekta Regionalnog parka Mura-Drava.  // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 259-274 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kušen, Eduard
Prateći uslužni objekti.  // Četvrti hrvatski kongres o cestama. Okrugli stol. Zbornik radova / Boris Raus (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste - Via Vita, 2007. str. 1-7 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kranjčević, Jasenka
Abandoned Tourism Zones in Croatia: The Relationship Between Spatial Planning, Economic Feasibility and Legislation.  // IATE 2013, the International Association for Tourism Economics (IATE) Ljubljana (Slovenia). PROCEEDINGS OF THE 4TH CONFERENCE OF THE INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR TOURISM ECONOMICS / Dwyer, Larry ; Mihalic, Tanja (ur.).
Ljubljana: Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2013. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Transformation of space for tourism - between desire and reality.  // Myths of Tourism / Čavlek Nevenka (ur.).
Zagreb: University of Zadar, Department of Tourism and Communication Studies and University of Zagreb, Faculty of Economics & Business, Department of Tourism, 2013. str. 37-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Treba li ruralni prostor prostorno planiranje?.  // Ruralni razvoj Hrvatske - perspektive integriranog i održivog razvoja ruralnih područja / Svirčić Gotovac, Anđelina (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, Zagreb, 2013. str. 81-84 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horak, Siniša; Marušić, Zrinka
Planiranje turizma na državnoj razini: primjer Strategije razvoja turizma Hrvatske do 2020..  // Izazovi današnjice : knjiga sažetaka / Radić Lakoš, Tanja ; Bratić, Ivana ; Grubišić, Anit: Marguš, Drago ; Mečev, Dijana ; Pavlović, Marina ; Poljičak, Ivica ; Radačić, Marko ; Šišara, Jelena ; Urem, Frane (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 18-20 (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Kranjčević, Jasenka; Božić, Nikša
Lički Osik - posljednji planirani industrijski grad u Hrvatskoj?.  // V. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini / Nana Palinić (ur.).
Rijeka: PRO TORPEDO Rijeka, Udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, 2012. str. 98-99 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
BOSNA I HERCEGOVINA NA JADRANSKOJ IZLOŽBI U BEČU 1913..  // 3. Kongres geografa Bosne i Hercegovine / Safet Nurković (ur.).
Sarajevo: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, 2012. str. 73-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka; Šaban Sanja
Neiskorišteni turistički potencijali Parka prirode Medvednica..  // TREĆI MEĐUNARODNI KONGRES O RURALNOM TURIZMU / Katica, Dijana ; Demonja, Damir (ur.).
Zagreb: Klub članova selo, Zagreb ; Institut za međunarodne odnose, Zagreb, 2012. str. 44-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Izidora
Protected Area Population Sustainability.  // Book of Abstracts : Geographies of Marginality: The Realities of Physically Marginalised Areas / Lukić, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Croatian Geographical Society, 2012. str. 25-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Izidora
Determenating indicators of socio-cultural sustainability for protected areas.  // Proceedings of the 3rd International Sustainability Conference: Strategies for Sustainability: Institutional and Organisational Challanges / Daub, Claus-Heinrich, Burger, Paul, Scherrer, M. Yvonne, Frece, Jan T. (ur.).
Basel: University of Basel, 2012. str. 143-146 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
PLANINARSTVO I TURIZAM NA PODRUČJU BIOKOVA IZMEĐU DVA SVJETSKA RATA.  // Znanstveno-stručni skup "Biokovo na razmeđi milenija: razvoj parka prirode u 21. stoljeću / Protrka Ksenija, Škrabić Hrvoje, Srzić Stipe (ur.).
Makarska: Park prirode Biokovo, 2011. str. 112-113 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štambuk, Maja; Kranjčević, Jasenka; Marinović Golubić, Marica
Utjecaj planiranih obalnih naselja sekundarnog stanovanja na socijalni i prirodni okoliš.  // Razvoj i okoliš - perspektive održivosti / Rukavina, Izvor ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za sociologiju, 2011. str. 116-117 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kušen, Eduard
Park prirode Hrvatsko Zagorje – da li i kada?.  // Zdravstveni turizam: zdravlje, voda, kultura / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akadenija medicinskih znanosti Hrvatske 1961-2011. Odbor za zdravstveni turizam I prirodne ljekovite činitelje, 2011. str. 13-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Marković, Izidora; Babić, Iva
Prostorno planiranje i uređenje destinacija zaštićene prirode.  // 5. hrvatski geografski kongres ; Geografija u suvremenom društvu, knjiga sažetaka / Prelogović, V. ; Cvitanović, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2011. str. 66-67 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka, Marković, Izidora
Geographical Aspects of Spatial Planning for Tourism.  // Apllied geography in Theory and Practice / Lukić Aleksandar (ur.).
Zagreb: Department for geography, Faculty of Science, University of Zagreb, 2010. str. 63-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka; Tomljenović, Renata
Stvaranje novih vrijednosti u ruralnom prostoru: primjer vinskog turizma u Hrvatskoj.  // 32 nd World Congress of Vine and Wine 7th general assembly of the OIV / Kubanović, Veronika (ur.).
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