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Škopljanac, Lovro
Konji europskih epova.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 7-9 (2011),  1003-1033 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Povijesno vrijeme u modernoj lirici.  // Književna republika : časopis za književnost, 8 (2010),  124-153 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavličić, Pavao
"Zagrljaj": pokušaj interpretacije.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 57 (2010),  1-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Zoranićeve "Planine" i Sidneyeva "Arcadia" kao 'prvi romani' u svojim književnostima.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 7/8 (2010),  140-150 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Pavličić, Pavao
Vrijeme lirskog teksta.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 82 (2010),  846-881 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Intermedijalnost od Aleksandra Flakera do Viktora Žmegača : glazbala Begovićeve Knjige Boccadoro.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnostiči, LIII. (2009), 3-4;  221-243 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavličić, Pavao
Lirska meteorologija.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 56 (2009),  1-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavličić, Pavao
Vrijeme u pjesmi.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 53 (2009),  69-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Gogol’ i hrvatska književnost : prilog recepciji ruske književnosti i kulture u književnoj kritici Augusta Šenoe i Antuna Gustava Matoša.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 48 (2009), 10-12;  1474-1490 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
"Carmen": od Prospera Mériméea do Iva Vojnovića.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, 20. (2009), 4;  90-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
"Zbornik Nikše Ranjine": zrcalo renesansne ljepote.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Razred za književnost, 28 (2009), 502;  27-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavličić, Pavao
Petnaest riječi.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Razred za književnost, 28 (2009),  157-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Kristina
Antipetrarkizam i de(kon)strukcija pastorale u ‘gorkoj Arkadiji' Shakespearea i Držića.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LII. (2008), 3-4;  151-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavličić, Pavao
Pero moj ili Nalješković piše Hektoroviću.  // Colloquia Maruliana ..., 17 (2008),  27-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavličić, Pavao
Mjerenje vremena.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 47 (2008),  1073-1098 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Škopljanac, Lovro
Još o pravilnostima "Judite".  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 7-8 (2011),  8-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Pavličić, Pavao
"Stvarnosna proza".  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 69. (2013), 3;  3-17 (podatak o recenziji nije dostupan, esej, ostalo)

Pavlović, Cvijeta
Ukrajinsko-hrvatske književne poredbe.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 159 (2011), 1;  145-147 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pavličić, Pavao
Nikica Petrak, "Pričica".  // Književna republika : časopis za književnost, 8 (2010),  100-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Grgić, Kristina
"Smrt Smail-age Čengića" i "byronska poema".  // : „Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVII. Poema u hrvatskoj književnosti: problem kontinuiteta“ / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 73-92 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Strossmayerovska "romantička" ideja od Botićeva spjeva "Bijedna Mara" do Hatzeove opere "Adel i Mara".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVII. Poema u hrvatskoj književnosti: problem kontinuiteta / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split, Odsjek za komparativnu književnost Filozofskoga fakuleta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 137-150 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Šenoin prijevod libreta opere "Faust" Charlesa Gounoda.  // Krležini dani u Osijeku 2013. Supostojanja i suprotstavljanja u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta Zagreb, Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet Osijek, 2014. str. 55-65 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
"Intertekstualnost u Matoševoj poeziji".  // "Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVI. Matoš i Kamov: paradigme prijeloma" / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 263-282 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škopljanac, Lovro
Poezija Kamova i Matoša iz očišta kognitivne poetike.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVI. Matoš i Kamov: paradigme prijeloma / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 283-294 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Matoš, Barres i pitanja klasifikacije.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVI. Matoš i Kamov: paradigme prijeloma / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Zagreb : Split: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 84-96 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
"Šoljanov Matoš".  // "Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVI. Matoš i Kamov: paradigme prijeloma" / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 325-342 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Dekadentna zavodljivost Krležine "Salome".  // Krležini dani u Osijeku 2012. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 37-49 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
"Francuska lirika" Slavka Ježića 1941..  // Slavko Ježić, romanist i kroatist, prevoditelj, intendant kazališta, sveučilišni profesor = Slavko Ježić, grand connaisseur des philologies romane et slave, homme de lettres, traducteur, directeur du theatre national, professeur d'universite / Štopfer, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga stipendista francuske Vlade, FF press, 2013. str. 19-28 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Književnost i kazalište.  // Dani hvarskoga kazališta. Gavella - riječ i prostor / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnost ; Književni krug Split, 2013. str. 29-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škopljanac, Lovro
Percepcija Krleže kod neprofesionalnih čitatelja.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova XV : (Ne)pročitani Krleža : od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split, Odsjek za komparativnu književnost Filzofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 387-396 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Krležijanski lik umjetnika od Slamniga do Mihalića.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova XV : (Ne)pročitani Krleža : od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split , Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 343-361 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Krleža i Nazor.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova XV : (Ne)pročitani Krleža : od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 11-28 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Matvejevićev francuski prijevod Krležine lirike i tumačenje Krležinih eseja.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova XV : (ne)pročitani Krleža : od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split, Odsjek za komparativnu književnost Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 137-150 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Frangešov prijevod Stendhalovih "Talijanskih kronika".  // Zbornik o Ivi Frangešu. Hrvatski književni povjesničari. Znanstveni zbornici, sv. 13. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 271-284 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Romantički Hvar Dimitrije Demetra i Augusta Šenoe.  // Hvar - književnost i kazalište. 38. Dani hvarskoga kazališta / Jelčić, Dubravko ; Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2012. str. 240-257 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Hvar kao "izgubljeni zavičaj" Šoljanova pjesništva.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 38. Hvar - književnost i kazalište. / Jelčić, Dubravko ; Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2012. str. 322-340 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Nikola Batušić na Hvaru.  // Dani hvarskoga kazališta / Jelčić, Dubravko ; Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2012. str. 5-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Šenoine bajke i fantastika u hrvatskom romantizmu.  // Romantizam - ilirizam - preporod. Komparativna povijest hrvatks književnosti. Zbornik radova XIV. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 297-310 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Vrazovi prepjevi s engleskoga jezika.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIV. Romantizam - ilirizam - preporod / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka i Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split - Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 213-233 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Elementi Sna doktora Mišića kao poticaj televizijskom romantizmu 1970-ih.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIV. Romantizam - Ilirizam - Preporod / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 329-344 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Koordinate "Grobničkog polja".  // Romantizam - ilirizam - preporod. Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIV / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug - Odsjek za komparativnu književnost Filzofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 254-271 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škopljanac, Lovro
Biondi u službi njegova veličanstva Jamesa.  // Dani hvarskoga kazališta / Jelčić, Dubravko ; Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Književni krug Split, 2012. str. 196-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škopljanac, Lovro
Književne paralele hrvatskog i japanskog preporoda u XIX. stoljeću.  // Romantizam - ilirizam - preporod. Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIV / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug - Odsjek za komparativnu književnost Filzofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 121-131 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Hrvatske umjetničke bajke i legende nakon 1910. g..  // Poetika i politika kulture nakon 1910. godine. Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIII. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug - Odsjek za komparativnu književnost Filzofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 279-291 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Pjesnik kao prevoditelj.  // Ivan Slamnig, ehnti tschatschine Rogge! Zbornik radova 10. Kijevskih književnih susreta / Bagić, Krešimir (ur.).
Kijevo : Zagreb: Općina Kijevo – Pučko otvoreno učilište Invictus – AGM, 2011. str. 269-297 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Poetičko-politički prijepor 1919. g.: Zofka Kveder i Tito Strozzi.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIII. Poetika i politika kulture nakon 1910. godine / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split - Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 264-278 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
"Zastave" u "Davnim danima".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIII. Poetika i politika kulture nakon 1910. godine / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split - Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 246-263 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Solar, Milivoj
Između ideologije i utopije.  // Poetika i politika kulture nakon 1910. godine. Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIII. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug - Odsjek za komparativnu književnost Filzofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 7-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Crveni i zeleni kadar - "Čaruga" Rajka Grlića (i Ivana Kušana) kao slika epohe.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIII. Poetika i politika kulture nakon 1910. godine. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 371.-380. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Francuski motivi Marinkovićevih drama.  // Poetika Ranka Marinkovića. Zbornik radova sa znanstvenog skupa u Komiži / Fiamengo, Jakša (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2011. str. 143-160 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Metastasio i Tomiković između sjećanja i zaborava.  // Dani hvarskoga kazališta. sv. 37. Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 108-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Djetinjstvo u lirici.  // Dani hvarskoga kazališta. sv. 37. Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 7-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Intertekstualnost kao oblik književnoga pamćenja: poezija Ivana Slamniga.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 37. Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 240-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Pojam svjetske književnosti u povijesti hrvatske književnosti Ljubomira Marakovića.  // Katolicizam, modernizam i književnost / Lončarević, Vladimir ; Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut Fontes Sapientiae, 2011. str. 197-218 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić Slaven
Stih kao politika? Neki politički aspekti stihovne forme od 1910. do 1920..  // Komparativna povijest hrvatske književnosti (13 ; 2010 ; Split) Poetika i politika kulture nakon 1910. godine Zbornik radova XIII sa znanstvenog skupa održanog od 30. rujna do 1. listopada 2010. godine u Splitu / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Split, Književni krug - Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 135-145 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Modernizam - naturalizam ili impresionizam: Zola i Kumičić.  // Istodobnost raznodobnog. Tekst i povijesni ritmovi. Zbornik radova XII. Komparativna povijest hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni Krug ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 141-156 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Putovanje k Jerozolimu god. 1752. – uspostava putopisnog žanra u hrvatskoj književnosti.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 36. Putovanje, lutanje i bijeg u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2010. str. 139-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Slamnigov postmoderni bijeg.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 36. Putovanje, lutanje i bijeg u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2010. str. 262-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Tragovi modernizma 1960-ih u novijem hrvatskom igranom filmu.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XII. Istodobnost raznodobnog. Tekst i povijesni ritmovi. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 420-429 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Književno vrijeme.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XII. Istodobnost raznodobnog. Tekst i povijesni ritmovi. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split – Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 287-314 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Barokna književnost u Slamnigovoj koncepciji 'nacionalne literarne tradicije'.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XII. Istodobnost raznodobnog. Tekst i povijesni ritmovi. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split – Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 445-468 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Solar, Milivoj
Ukus, moda i poetika.  // Istodobnost raznodobnog. Tekst i povijesni ritmovi. Zbornik radova XII. Komparativna povijest hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni Krug ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 7-14 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Fuga ili bijeg?.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 36. Putovanje, lutanje i bijeg u hrvatskoj književnosti i kazalištu / / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2010. str. 220-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
"Nazbilj" i "nahvao": Držićeva raskrinkavanja.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 35. Nazbilj i nahvao: etičke suprotnosti u hrvatskoj književnosti i kazalištu od Marina Držića do naših dana / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2009. str. 37-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Lirika i etika.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 35. Nazbilj i nahvao: etičke suprotnosti u hrvatskoj književnosti i kazalištu od Marina Držića do naših dana / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2009. str. 112-139 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Preobrazbe Plauta u "Pjerinu" i "Komediji zabluda".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XI. Držić danas. Epoha i naslijeđe. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić - Bužančić Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 331-356 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Dvije Vetranovićeve pjesme o Držiću.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XI. Držić danas. Epoha i naslijeđe. / Pavlović, Cvijeta, Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 189-203 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Petar Zoranić i Marin Držić: epoha i razmeđe.  // Držić danas. Epoha i naslijeđe. Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XI. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Knjiiževni krug ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 143-156 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Figure slobode: Držić i Dubrovnik (povodom Bulajićevog "Libertasa").  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XI. Držić danas. Epoha i naslijeđe. / Pavlović, Cvijeta, Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 407-418 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Kristina
Marija Jurić Zagorka i kanon modernizma.  // Mala revolucionarka : Zagorka, feminizam i popularna kultura : radovi sa znanstvenog skupa Marija Jurić Zagorka - život, djelo, naslijeđe / Feminizam i popularna kultura / Grdešić, Maša (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2009. str. 17-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Šimićev simultanizam u teoriji i praksi.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa o hrvatskom književniku Antunu Branku Šimiću / Pandžić, Vlado (ur.).
Grude: Matica hrvatska, Ogranak Grude, 2008. str. 407-418 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomasović, Mirko
Prinosi prof. Ive Hergešića poredbenoj povijesti hrvatske književnosti.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: Zbornik radova X. Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 371-388 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Hrvatska književnost u povijest svjetske književnosti.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti. Zbornik radova X. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 11-19 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Starija hrvatska književnost u svjetlu suvremenih pristupa.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik X. Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 186-200 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličić, Pavao
Kad počinju Cesarićeve pjesme?.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 34. Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2008. str. 59-76 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gilić, Nikica
Novija recepcija hrvatskog igranog filma 1950-ih - slučaj filma H-8... Nikole Tanhofera.  // Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić - Bužančić Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 122-134 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bekavac, Luka
Preživjeti u prijevodu: Benjamin, Abraham, Derrida.  // Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić - Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 135-154 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Solar, Milivoj
Koncepcije povijesti svjetske književnosti.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova X. Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 7-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Ifigenija na Tauridi - Goethe u Zagrebu.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 34. Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2008. str. 95-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Počeci simultanizma u hrvatskom pjesništvu.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 34. Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2008. str. 145-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Cvijeta
Hrvatska književnost u orijentalnom krugu: "Orijentalne priče" Marguerite Yourcenar.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IX. Hrvatska književnost XX. stoljeća u prijevodima: emisija i recepcija / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2007. str. 191-203 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Škopljanac, Lovro
Ideologija "Mladog Hrvata".  // Poetika i politika kulture nakon 1910. godine. Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XIII. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug - Odsjek za komparativnu književnost Filzofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 65-75 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jurić, Slaven
Postoji li hrvatska stihološka škola?.  // Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 90-99 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Škopljanac, Lovro
Analiza prisjećanja na književna djela u empirijskih čitatelja., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Sindičić Sabljo, Mirna
Recepcija francuskoga Novog kazališta u Hrvatskoj 1953.-2010.., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Grgić, Kristina
Teorija i praksa komparativne književnosti u djelu Ivana Slamniga., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Rubinić, Lucija
Obilježja interkulturalne poetike u pripovjedačkoj književnosti Jaimea Saenza., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Ladanyi, Istvan
Problemi narativnog identiteta u postmodernim romanima autobiografskoga karaktera u hrvatskoj, mađarskoj i srpskoj književnosti., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Petrušić Đeno, Kristina
Odjek Herderove misli u hrvatskome književnom romantizmu., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Zubović, Vanja
Marcel Proust: U potrazi za izgubljenim vremenom - od impresija do umjetnosti., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Bahtijarević-Pekić, Dunja
Sevdalinka: između etnosa i melosa. Tradicija, kontekst, diskurs., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Buljan, Ivica
"Klasicistička" dramatika Bernard-Marie Koltesa. Razvoj junaka od Rakoljnikova do Roberta Zucca., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Perišić, Lana
Tuberkuloza u hrvatskoj književnosti na primjeru novele "Nezasitnost i bijeda" Vjenceslava Novaka., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Mrakovćić, Matija
Tijelo kao izvor: avangarda, pjesništvo i pojam tijela u Antuna Branka Šimića., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Jagečić-Boltek, Matea
Ženski likovi u novelama Guya de Maupassanta., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Šarić, Ivana
Benvenuto Cellini: "Moj život". Analiza autobiografskog diskursa., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Kiborn, Maja
Između smisla i besmisla., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Babić, Sofija
Wölfflinovi pojmovni parovi u poemama Ignjata Đurđevića., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Kulić, Kristina
Strukturne i tematske odrednice simbolističkog romana na primjeru analize Mrtvog grada Georgesa Rodenbacha., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Došen, Bojan
Romantički povijesni roman: usporedba romana "Seljačka buna" i "Rob Roy"., 2012., diplomski rad, Filozofski faklutet, Zagreb ; Hrvatska

Barbaroša, Lovro
Englesko renesansno pjesništvo i prepjev 3 soneta Henrya Howarda, grofa od Surreya., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Tonković, Marija
Lirska tragedija kao izazov poetici klasicizma., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Barbarić, Henrieta
Žena u romanu Južna pošta Antoinea Jean-Baptistea Marie-Rogera de Saint-Exupery., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kekez, Tamara
Romantičarska poetika i nacionalna politika u hrvatskoj novelistici do Bachova apsolutizma., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Mužević, Tena
Slavonska Judita., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Budišćak, Vanja
Impresionizam u poeziji Dragutina Domjanića., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Milan Perković Baretić
Literarnost u poeziji i prozi Janka Polića Kamova., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Šantić, Helena
"Hadrijanovi memoari" Marguerite Yourcenar: Rekonstrukcija zaborava., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Smoljo, Franka
Šegedin i egzistencijalizam., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Hudin, Suzana
Intertekstualnost u dramskom opusu Ranka Marinkovića., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Šućur, Zrinka
Komički svijet Marina Držića., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Car, Filip
Naturalizam Stephena Cranea., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Bačić, Ana
Camoesov sonetizam., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Orešković Sivka, Mateja
Arthur Schnitzler: Između iluzije i zbilje., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Polanščak, Domagoj
Pokušaj tumačenja "Devinskih elegija" R.M. Rilkea., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Huđber, Nikolina
Lirski oblici u zbirci “Carmina Burana”., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Čeko, Antonija
Danteova rajska reprezentacija., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Čanjevac, Tihana
Komparativni pristup životu i poeziji Charlesa Baudelairea i Antuna Gustava Matoša., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Malenica, Sandra
Dubrovnik u farsama Nikole Nalješkovića., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Ercegovac, Ines
“Orkanski visovi” Emily Brontë., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Tutić, Mirta
Fantastično lice i metatekstulno naličje u Kleistovu Michaelu Kohlhaasu., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Lončar, Ana
Suvremene interpretacije legende o Cvijeti Zuzorić., 2007., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Pek, Ivana
Satirično u lirici Mavra Vetranovića., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Grgić, Kristina
"Vrijedne svaštice"., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
"Traganje za smislom"., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
"Neistraženo područje čitanja"., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
"Hrvatska književna kultura kao nacionalna i europska vrijednost"., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Vrijedan podsjetnik na europsku pjesničku tradiciju., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Škopljanac, Lovro
Dirljivi dokumentarizam., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlović, Cvijeta
Patina i sjaj hrvatske književne prošlosti., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Prisjećanje na zaboravljene autore i autorice., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Pavlović, Cvijeta
Dnevnik čitanja jednog znanstvenika: in memoriam prof. Šimunu Jurišiću., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Škopljanac, Lovro
Informativno, stručno i pouzdano., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Prevoditeljski pohod., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Škopljanac, Lovro
Revalorizacija regionalnog., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Škopljanac, Lovro
Šetač modernom, putnik postmodernom., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Škopljanac, Lovro
Usporedni ritmovi., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Držić na Sorboni., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Obljetnica mladog zapisivača., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Književnost, kazalište i etika., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Tomasović, Mirko
Držićev "Skup" na talijanskom. Marino Darsa Raguseo, L'Avaro, Traduzione di Suzana Glavaš e Rosanna Morabito, introduzione e cura di Rosanna Morabito, Argo, Lecce, 2009.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grgić, Kristina
Traganje za počecima., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Obljetnička promišljanja., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgić, Kristina
Aktivan dijalog., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

____________________

Broj zapisa: 194
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C5366%7Ctext%7Cproject-id
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