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Kašupski jezik i globalizacija. // Lice i naličje jezične globalizacije / Kryžan-Stanojević, Barbara (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2009. str. 67-72

Popović, Milenko; Trostinska, Raisa
Pokušaj određivanja tipoloških i genetskih podudarnosti u petnaest frazema hrvatskoga, ruskog, ukrajinskog, poljskog, češkog i slovačkog jezika. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 145-163

Popović, Milenko; Trostinska, Raisa
Još o međujezičnoj homonimiji hrvatsko-ruskoj i hrvatsko-ukrajinskoj. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 97-111

Popović, Milenko; Trostinska, Raisa
Nešto drugačijainterpretacija nekih afiksa (na materijalu hrvatskoga, ruskoga i ukrajinskog jezika). // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 9-19

Sesar, Dubravka
Kašupski jezik i globalizacija. // Lice i naličje jezične globalizacije / Kryžan-Stanojević, Barbara (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2009. str. 67-72

Kodrić, Ana; Vidović Bolt, Ivana
Odkrywanie ukrytego w chorwackich i polskich frazeologizmach narodowych. // Świat ukryty w słowach, czyli o znaczeniu gramatycznym, leksykalnym i etymologicznym / I. Generowicz, E. Kaczmarska i I. M. Doliński (ur.).
Varšava: Instytut Slawistyki Zachodniej i Południowej Uniwersytetu Warszawskiego, 2009. str. 211-220

Fuderer, Tetyana
Teorija standardnoga jezika D. Brozovića kao temelj u određivanju ukrajinskoga suržyka i bjeloruske trasjanke. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 121-129

Sesar, Dubravka
Modalni modeli u hrvatskom i dugim slavenskim jezicima. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 25-37

Sesar, Dubravka
O željnim ili deziderativnim iskazima u slavenskim jezicima. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim. I / Sesar, Dubravka (ur.)., 2009. str. 39-47

Sesar, Dubravka
Čestice - uvodne ili umetnute riječi. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim (I) / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 49-56

Tibenská, Eva
Povezanost leksičke i sintaktičke semantike (sinkronijsko-poredbena analiza). // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim (I) / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 57-62

Vuković, Petar
O pisanju izvedenica od stranih vlastitih imena u hrvatskome. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 79-93

Pintarić, Neda
II. Dom u poljskoj i hrvatskoj pragmalingvistici. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 199-214

Pintarić, Neda
Kruh u hrvatskoj i poljskoj pragmalingvistici. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 215-220

Ribarova, Slavomira; Vidović Bolt, Ivana
Biblijski zoonimski frazemi u hrvatskom, češkom i poljskom jeziku. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 163-170

Vidović Bolt, Ivana
Poljsko-hrvatski frazeološki rječnik on-line. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 177-185

Ribarova, Slavomira
Koliko su sveti "sveti" u frazeologiji?. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 171-176

Pintarić, Neda
Jezična slika triju egzistencijala u poljskoj i hrvatskoj pragmalingvistici - Bog u poljskoj i hrvatskoj pragmalingvistici. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 189-198

Tafra, Branka
Hrvatsko-slavenski leksikografski dodiri. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 133-143

Vuković, Petar
Český pravopis a "zlatá šedesátá". // Přednášky a besedy ze XLI. běhu LŠSS / Rusinová, Eva (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2008. str. 212-223

Timko Đitko, Oksana
Slovotvir botaničnoji i zoologičnoji leksyky bačvans'kyh rusnakiv. // Jubilej : [do 80-riččja profesora P. P. Čučky] / Mykolaïvna Pachomova, Svitlana (ur.).
Užhorod: Vydavnyctvo Mastecʹka Linija, 2008. str. 370-379

Sesar, Dubravka
Studium českého jazyka a literatury na Filozofické fakulty Univerzity v Záhřebu. // Čeština jako cizi jazyk V. / Kuklik, Jan (ur.).
Prag: Charles University - Univerzita Karlova, 2008. str. 35-44

Vidović Bolt, Ivana
Frazeologizmy zoonimiczne odnoszace sie do czlowieka w jeziku chorwackim i polskim. // Wyraz i zdanie w jezykach slowianskich / Sarnowski, M., Wysoczanski, W. (ur.).
Wrocław: Wydawnictwo Uniwersytetu Wroclawskiego, 2008. str. 483-492

Vidović Bolt, Ivana; Szerszunowicz, Joanna
On the Croatian toponymic phraseological units and their Polish equivalents. // Edukacja dla przyszlosci / Nosowicz, J.F., Gorbacz-Pazera, J. (ur.).
Bialystok: Wyzsza Szkola Finansow Zarzadzania w Bialymstoku, 2008. str. 135-146

Tafra, Branka; Fink, Željka
Horvatskaja leksikografija. // Teorija i istorija slavjanskoj leksikografiji / Černyševa, M.I. (ur.).
Moskva: Ruska akademija znanosti, 2008. str. 220-244

Sesar, Dubravka
Kukučin i Brač - jedro i sidro. // Brački zbornik (akademiku Petru Šimunoviću povodom 75. obljetnice života) / Šimunović, Ivo (ur.).
Supetar : Split: Brački zbornik ; Naklada Bošković, 2007. str. 367-377

Trostinska, Raisa
Transliteracija i transkripcija imena na ukrajinskom jeziku. // Hrvatski pravopis
Zagreb: Matica hrvatska, 2007. str. 302-303

Trostinska, Raisa; Popović, Milenko
Ukrajins'ka-horvats'ka (fonologični, morfonologični, morfologični problemy). // Visnyk L'vivs'kogo universytetu im. I. Franka. Serija filologična. / Garasym, Jaroslav (ur.).
Lviv: L'vivs'ki universytet im. I. Franka, 2007. str. 13-20

Trostinska, Raisa; Popović, Milenko
Ukrajins'ka j horvats'ka literaturni movy (fonologični, morfonologični, morfologični problemy). // Komparatyvni doslidžennja slov"jans'kyh mov i literatur: Pam"jati akademika Leonida Bulahovs'kogo. Zbirnyk naukovyh prac'. Vypusk 6 / Bulahovs'ka, Julija (ur.)., 2007. str. 167-177

Vidović Bolt, Ivana
Hrvatski i poljski etnonimski frazemi poredbene strukture. // Slavenska frazeologija i pragmatika / Fink, Željka i Hrnjak, Anita (ur.).
Zagreb: Knjigra, 2007. str. 209-214

Vidović Bolt, Ivana
Metaforika zoonima u hrvatskoj frazeologiji. // Kulturni bestijarij / Marjanić, Suzana i Kiš, Antonija Zaradija (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2007. str. 403-424

Vidović Bolt, Ivana
Frazeologia w chorwacko-polskich leksykograficznych badaniach kontrastywnych. Przykład opracowania nowego chorwacko-polskiego słownika frazeologicznego na wybranym materiale. // Literatura, kultura i język polski w kontekstach i kontaktach światowych / Czermińska, Małgorzata, Meller, Katarzyna, Fliciński, Piotr (ur.).
Poznań: Wydawnictwo Naukowe UAM, 2007. str. 825-836

Vuković, Petar
Jazyková kultura od "dobrého autora" ke korpusu. // Přednášky ze XL. jubilejního ročníku LŠSS (věnováno mladým bohemistům) / Rusinová, Eva (ur.).
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Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 699-710
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Šabić, Marijan; Sesar, Dubravka
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Kodrić, Ana, Vidović Bolt, Ivana
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Fuderer, Tetyana
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Rječotvorni modeli u hrvatskom jeziku.  // Suvremena lingvistika, 67 (2009),  87-107. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/397796) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bunk, Ana
Kalkovi njemačkoga podrijetla u češkom jeziku.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 1-234 (2009), 1;  25-38 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čilić Škeljo, Đurđica; Vidović Bolt, Ivana
Językowe i stylistyczne pułapki w prozie Andrzeja Stasiuka.  // Rocznik Przekładoznawczy, 1 (2009),  199-212 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Habijanec, Siniša
Fonološki opis hrvatskoga dvoglasnika i slovačkih dvoglasnika.  // Govor : časopis za fonetiku, 25 (2008), 1;  45-54. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/364353) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuković, Petar
Prema certificiranim ispitima iz češkoga.  // Lahor (Zagreb. 2006), 2 (2008),  292-305 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Kvalifikacijni oznaky suržyku kriz' pryzmu movnyh kontaktiv / Кваліфікаційні ознаки суржику крізь призму мовних контактів.  // Naukovyj visnyk Hersons'kogo deržavnogo universytetu. Serija Lingvistyka., 7 (2008),  172-179 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tafra, Branka; Košutar, Petra
Razgraničavanje jezičnih entiteta na osnovi modela (ne)identičnosti.  // Studia z Filologii Polskiej i Słowiańskiej, 43 (2008),  177-206. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/392621) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Habijanec, Siniša
Paulinyho teória o vzniku rytmického zákona.  // Slovenská reč, 73 (2008), 2;  75-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/370120) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Timko Đitko, Oksana
Glagolski oblici kao izraz gramatičkih kategorija (na primjerima hrvatskog, ukrajinskog i rusinskog jezika).  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 2 (2008),  74-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Habijanec, Siniša
Slovački jezični zakon i hrvatske prilike.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 14 (2008), 1;  79-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/335649) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Paradoks jezične situacije u neovisnoj Ukrajini.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 14 (2008), 1;  56-66 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Timko Đitko, Oksana
Gu tvorenju časovih formoh u ruskim jaziku (2).  // Švetlosc, 2 (2007), 2/2007;  219-224 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Timko-Đitko, Oksana
Gu tvorenju časovih formoh u ruskim jaziku (1).  // Švetlosc, 1 (2007), 1/2007;  75-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vuković, Petar
U pozadini načela "Piši kao što dobri pisci pišu".  // Jezik, 54 (2007),  109-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tafra, Branka
Ljudevit Jonke o hrvatskom jeziku u 19. stoljeću.  // Jezik, 54 (2007), 3;  105-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tafra, Branka
Milijun milijuna.  // Gradovrh, časopis za književno-jezična, društvena i prirodoznanstvena pitanja, IV (2007), 4;  27-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tafra, Branka
Horvatsko-slavjanskie leksikografičeskie kontakty.  // Studia z Filologii Polskiej i Słowiańskiej, 42 (2007),  225-245. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/332810) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Timko-Đitko, Oksana
Gu tvorenju časovih formoh u ruskim jaziku (3).  // Švetlosc, 4 (2007), 4/2007;  519-522 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tafra, Branka
Rod i broj ispočetka.  // Filologija, 49 (2007),  211-233. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/414813) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vuković, Petar
"Rečenični uzorak" u praškom funkcionalizmu.  // Suvremena lingvistika, 33 (2007),  207-218 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sesar, Dubravka
O sintaksi poezije i poeziji sintakse na jednom pjesničkom primjeru.  // Suvremena lingvistika, 2 (2007), 64;  179-189 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trostinska, Raisa
"Harkiv, Harkiv...".  // Dubrovnik, 18 (2007), 3;  45-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Habijanec, Siniša
Naglasak u slovačkom jeziku.  // Govor : časopis za fonetiku, 24 (2007), 2;  129-142. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/325572) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Timko-Đitko, Oksana
Oblici prošloga vremena u hrvatskome, ukrajinskome i rusinskome jeziku.  // Lahor (Zagreb. 2006), 2 (2006), 2;  165-175 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bunk, Ana; Opašić, Maja
Prilog kontrastivnoj analizi frazema sa zoonimskom sastavnicom u hrvatskome i češkome jeziku.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 2;  237-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sesar, Dubravka
Šafařík ili Šafárik? Šafarik..  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 51 (2008), 1;  32-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tafra, Branka
Pregršt jezičnih zrnca.  // Nova mehanizacija šumarstva, 28 (2007),  49-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/338582) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Sesar, Dubravka
Slavenska leksikografija od početaka do danas.  // Suvremena lingvistika, 77 (2014), 1 (LX);  103-108 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sesar, Dubravka
O ulozi jezika u ostvarenju ideala manjinske etničke zajednice.  // Suvremena lingvistika, 1 (2013), 1;  181-186 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sesar, Dubravka
Novi autorski rječnik ruskoga kroatista - hrvatski viđen na drugačiji način.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 60 (2013), 1;  195-208 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sesar, Dubravka
Ján Jankovič: Legenda o grófovi Zrínskom. I. Súvislosti. II. Chrestomatia. Veda, vyd. SAV ; vyd. J. Jankoviča, Bratislava 2010 (II.), 2011 (I.)..  // World Literature Studies, 4 (2012), 3;  100-103 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sesar, Dubravka
Novo u riznici hrvatske frazeografije.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 3 (2012), 3;  115-118 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sesar, Dubravka
Slavenski književni jezici sa suvremenoga gledišta.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 1 (2012), 1;  30-38 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sesar, Dubravka
Václav Havel – čovjek koji ne pripada samo jednome narodu i jednome vremenu.  // Croatica et Slavica Iadertina, A 8/1-2 (2012), 2;  487-489 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Sesar, Dubravka
Cjelovita sinteza hrvatske jezične povijesti : Barbara Oczkowa, Hrvati i njihov jezik.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, 1 (2011), 1 (LX);  199-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Fuderer, Tetyana
Frazeologija u suvremenoj ukrajinskoj publicistici.  // Fluminensia, 1 (2011), 2;  184-188 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sesar, Dubravka
Željka Fink Arsovski, Barbara Kovačević i Anita Hrnjak: Bibliografija hrvatske frazeologije.  // Jezik, 57 (2010), 2;  154-157 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tafra, Branka
Vladimir Anić, Naličje kalupa / Sabrani spisi, priredio Ivan Marković, Disput, Zagreb 2009, 724 str..  // Suvremena lingvistika, 69 (2010),  99-105 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grčević, Martina
Mira Nábělková: Slovenčina a čeština v kontakte — Pokračovanie príbehu. Bratislava—Praha, VEDA — vydavateľstvo Slovenskej akadémie vied, 2008., 363 str..  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 55 (2010),  149-153 doi:http://hrcak.srce.hr/file/98466 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sesar, Dubravka
Bogdan-Igor Antonyč, Izbor iz poezije.  // Književna smotra, 2 (2010), 156;  87-92 (podatak o recenziji nije dostupan, biografsko-bibliografska bilješka i prijevod, stručni)

Sesar, Dubravka
Hrvatski jezik i serbokroatizam ili Car je gol.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 1 (2010), 55;  195-208 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čilić Škeljo, Đurđica; Vidović Bolt, Ivana
Literatura polska w chorwackich przekładach od 1990 do 2007 r..  // Przekłady Literatur Słowiańskich, 1 (2009), 1;  102-110 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Sesar, Dubravka
Dušan Karpatský: Hrvatsko pjesništvo kroz stoljeća.  // Kolo. Časopis Matice hrvatske, 3-4 (2008), 1;  603-661 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod, ostalo)

Vuković, Petar
Uvod u hrvatski za Ruse.  // Lahor (Zagreb. 2006), 1 (2008),  127-129 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sesar Dorotić, Dubravka
Dušan Karpatský ili Sve što sam bio, volio sam biti.  // Kolo, časopis Matice hrvatske, 3-4 (2008), 1;  662-673 (podatak o recenziji nije dostupan, esej (književni portret), ostalo)

Fuderer, Tetyana
Ruski nadimci i prišivci.  // Folia onomastica Croatica, 17 (2008),  223-226 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tafra, Branka
Suprotnost u leksičkom sustavu.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  542-551 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sesar, Dubravka
Hrvati i njihov jezik. Barbara Oczkowa, Chorwaci i ich język. Z dziejów kodyfikacji normy literackiej, LEXIS, Kraków 2006..  // Jezik : ?opis za kulturu hrvatskoga knji?evnog jezika, god. 54 (2007), 4;  157-159 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sesar Dorotić, Dubravka; Karpatsky, Dušan
Moja se Korablja gradila pedeset godina.  // Tema, časopis za knjigu, IV. god. (2007), 9-10;  3-21 (podatak o recenziji nije dostupan, razgovor, ostalo)

Tafra, Branka
Rajna Dragićević: Leksikologija srpskog jezika.  // Suvremena lingvistika, 33 (2007), 2;  232-242 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Habijanec, Siniša
Vrijedno slovakističko djelo.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  504-513. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/335994) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vidović Bolt, Ivana
Jednostki frazeologiczne w ujęciu leksykograficznym i przekładowym.  // Słowo. Tekst. Czas XII. Frazeologia w idiolekcie i systemach języków słowiańskich. t. 1. / Aleksijenko, Mihail ; Biłowus, Halina ; Hordy, Mirosława ; Mokijenko, Walerij ; Walter, Harry (ur.).
Szczecin : Greifswald: volumina.pl, 2014. str. 342-350 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana; Svítková, Milina
Tipologija frazeološke ekvivalencije na primjeru hrvatskih i slovačkih frazema s ihtionimskom sastavnicom.  // Životinje u frazeološkom ruhu / Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2014. str. 1-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrdlička, Miroslav; Pintarić, Neda; Vidović Bolt, Ivana
Semantičko polje ružnoća / brzydota u hrvatskoj i poljskoj frazeologiji.  // Słowo. Tekst. Czas XII. Frazeologia w idiolekcie i systemach języków słowiańskich. t. 2. / Aleksijenko, Mihail ; Biłowus, Halina ; Hordy, Mirosława ; Mokijenko, Walerij ; Walter, Harry (ur.).
Szczecin : Greifswald: volumina.pl, 2014. str. 68-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čelić, Željka; Fuderer, Tetyana
Modeli iazykovyh situacii v horvatskom, ukrainskom i russkom iazykah.  // A tko to ide? / A hto tam idze? Hrvatski prilozi XV. međunarodnom slavističkom kongresu / Turk, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 53-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana; Vasung, Ana
O metafori sporta u političkom diskursu – neke hrvatsko-bugarsko-slovačke frazeološke paralele.  // Javni jezik kao poligon jezičnih eksperimenata / Kryżan-Stanojević, Barbara (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2013. str. 153-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
O prijenosu jezičnih identiteta likova u književnom prijevodu (na primjeru hrvatskoga prijevoda Rivers of Babylon).  // Rara Avis X. Zborník z X. medzinárodnej filologickej konferencie Trnava 2. – 3. máj 2013 / Kumorová, Zdenka ; Gregorík, Peter ; Palecsková, Dana (ur.).
Trnava: Katedra slovenského jazyka a literatúry Filozofickej fakulty Univerzity sv. Cyrila a Metoda, 2013. str. 11-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tafra, Branka
Vatroslav Jagić između dviju filoloških škola.  // Voprosy russkoy istoričeskoj grammatiki i slavjanovedenija: k 175-ljetiju so dnja roždenija Vatroslava Jagića (1838-1923) / Patroeva, N. V. (ur.).
Petrozavodsk: PetrGU, 2013. str. 12-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/673121) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grčević, Martina
Usvajanje anglizama hardware i software u hrvatskom, slovačkom, češkom i ruskom jeziku.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova / Turk, Marija, Srdoč-Konestra, Ines ; Opašić, Maja ; Potočnjak, Saša (ur.).
Rijeka, 2012. str. 115-126. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/589491) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
Značenje narodnoga preporoda u povijesti hrvatskoga i slovačkoga književnog jezika.  // Zbornik radova Petoga hrvatskoga slavističkog kongresa. Knjiga 1. / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 95-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
O voluntativnoj modalnosti u slovačkom i hrvatskom jeziku.  // Rara Avis IX. 1. diel – jazykoveda. Zborník z IX. filologickej konferencie Trnava 25. – 26. apríl 2012. / Kumorová, Zdenka ; Palecsková, Dana ; Gregorík, Peter (ur.).
Trnava: Katedra slovenského jazyka a literatúry Filozofickej fakulty Univerzity sv. Cyrila a Metoda, 2012. str. 29-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tafra, Branka; Košutar, Petra
Andrija Torkvat Brlić između dviju književnojezičnih koncepcija.  // Zbornik o Andriji Torkvatu Brliću / Župan, Dinko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest, Podružnica Slav. Brod, 2012. str. 191-209 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sesar, Dubravka
Vrime od škoja – vrijeme koje traje (mali traktat o čakavštini).  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova. Sv. 1 / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines ; Opašić, Maja ; Potočnjak, Saša (ur.).
Rijeka, 2012. str. 349-356 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Tipologija jednostavne rečenice u ukrajinskim i hrvatskim gramatikama.  // Peti hrvatski slavistički kongres : međunarodni znanstveni skup : Zbornik radova / Turk, Marija, Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 103-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
Književni prijevod kao vid kulturnoga kontakta.  // Slovenčina (nielen) ako cudzí jazyk v súvislostiach / Žigová, Ľudmila ; Vojtech, Miloslav (ur.).
Bratislava: Univerzita Komenského v Bratislave, 2011. str. 267-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Gramatyčni transformaciji pry hudožn'omu perekladi prozy z horvats'koji movy na ukrajins'ku.  // Komparatyvni doslidžennja slov"jans'kyh mov i literatur : Pam"jati akademika Leonida Bulahovs'kogo / Palamarčuk, Ol'ga (ur.).
Kijev: Kijevsko nacionalno sveučilište Taras Ševčenko, 2011. str. 261-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tafra, Branka; Košutar, Petra
Novoštokovaska obilježja hrvatskoga književnoga jezika u 17. stoljeću.  // Zbornik o Ivanu Ančiću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 251-266 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Teorija movnogo standartu Dalibora Brozovića jak osnova vyznačennja suržyku j trasjanky / Теорія мовного стандарту Далібора Брозовича як основа визначення суржику й трасянки.  // Sociolingvistyčni studiji / Stavytska, Lesya (ur.).
Kijev: Izdavačka kuća Dmytra Burago, 2010. str. 268-273 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tafra, Branka
Sedamnaesto stoljeće – predstandardizacijsko ili standardizacijsko razdoblje hrvatskoga jezika.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću : zbornik radova sa znanstvenog skupa "Fra Rafael Levaković" / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 85-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tafra, Branka
Strohal između Slovnice i Gramatike.  // Rudolf Strohal i njegovo djelo / Alojz Jembrih (ur.).
Zagreb: Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, 2009. str. 203-221 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tafra, Branka; Mateljak, Anela
Mjesto Šitovićeve gramatike u povijesti hrvatskoga jezikoslovlja.  // Zbornik o Lovri Šitoviću : zbornik radova sa znanstvenog skupa "Lovro Šitović i njegovo doba" / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 111-128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sesar, Dubravka; Vidović Bolt, Ivana; Vuković, Petar
Zlatno doba u pojedinim slavenskim kulturama - jezikoslovne paralele.  // Vidjeti Ohrid : referati hrvatskih sudionica i sudionika za XIV. međunarodni slavistički kongres / Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo / Hrvatska sveučilišna naklada, 2008. str. 267-285 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Suržyk u svitli Teoriji movnogo standartu Dalibora Brozovića / Суржик у світлі Теорії мовного стандарту Далібора Брозовича.  // Komparatyvni doslidžennja slov"jans'kyh mov ta literatur: Pam"jati akademika Leonida Bulahovs'kogo. Juvilejnyj vypusk do 120-riččja z dnja narodžennja / Bulahovs'ka, Julija (ur.).
Kijev: Kijevsko nacionalno sveučilište Taras Ševčenko, 2008. str. 196-203 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Movna polityka v Ukrajini ta Horvatiji v posttotalitarnyj period / Мовнa політикa в Укрaїні і Хорвaтії в посттотaлітaрний період.  // Komparatyvni doslidžennja slov"jans'kyh mov ta literatur: Pam"jati akademika Leonida Bulahovs'kogo / Bulahovs'ka, Julija (ur.).
Kijev: Kijevsko nacionalno sveučilište Taras Ševčenko, 2008. str. 245-253 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oksana Timko Đitko
Glagolski oblici kao izraz gramatičkih kategorija (na primjerima hrvatskog, ukrajinskog i rusinskog jezika).  // Riječ
Opatija, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tafra, Branka
Hammovi leksikografski prinosi.  // Josip Hamm i njegovo djelo, Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa povodom 100. obljetnice rođenja Josipa Hamma, / Alojz Jembrih (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 125-137 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Grčević, Martina
Pridjevi československý / česko-slovenský u povijesnom kontekstu.  // Croatia and Slovakia: Historical Parallels and Connections (from 1780 to the present day) / Agičić, Damir ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grčević, Martina
Hrvatsko-slovačka homonimija.  // Knjiga sažetaka. Šesti hrvatski slavistički kongres. Vukovar i Vinkovci, 10.-13. rujna 2014. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2014. str. 227-227 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grčević, Martina
Usvajanje anglizama hardware i software u slavenskim jezicima..  // Peti hrvatski slavistički kongres. Zbornik sažetaka. Rijeka, 7. – 10. rujna 2010. / Turk, Marija (ur.).
Rijeka, 2010. str. 52-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Timko Đitko, Oksana
Zajmennyky u govori bačvans'kyh rusnakiv u konteksti pivdenno-zahidnyh govoriv ukrajins'koji movy.  // Sučasni problemy movoznavstva ta literaturoznavstva / Sabadoš, Ivan V. i dr (ur.).
Užgorod: UžNU "Goverla", 2008. str. 190-192 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Čagalj, Ivana
Autostereotypy o chorvátskom a slovenskom jazyku v poézii romantizmu.  // Slavia – Slovanské jazykové a kultúrne identity
Bratislava, Slovačka, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Oksana Timko Đitko
Kategorija roda u hrvatskom, ukrajinskom i rusinskom jeziku.  // Hrvatski kao drugi i strani jezik
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Ukrajinski i ruski jezik u nezavisnoj Ukrajini: mirni suživot ili neprekidna borba ukrajinskoga za opstanak.  // Prvi međunarodni lingvistički skup
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Fuderer, Tetyana
Kategorije roda i broja u hrvatskome jeziku kroz prizmu gledanja ukrajinskog govornika..  // Hrvatski kao drugi i strani jezik
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Čagalj, Ivana
O jezičnim identitetima u slovačkoj postnovembarskoj prozi i hrvatskim prijevodima., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Košutar, Petra
Hrvatsko jezikoslovlje 18. stoljeća u suodnosu s europskim., 2013., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb

Barić, Branka
Razvoj hrvatskoga leksika na razmeđi tisućljećâ., 2013., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb

Fuderer, Tetyana
Соціолінгвістичний феномен суржику (Sociolingvistički fenomen suržyka)., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Vuković, Petar
Prednosti dvorazinske valencijske sintakse u sintaktičkome opisu slavenskih jezika (na primjeru češkoga i hrvatskoga jezika)., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Vidović Bolt, Ivana
U sjećanje na prof. Stanisława Karolaka., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vidović Bolt, Ivana
Zbigniew Herbert: Labirint na moru., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Vidović Bolt, Ivana
Biti ili ne biti kao vegeta? O jednoj novoj ustaljenoj svezi riječi u hrvatskom jeziku., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Fuderer, Tetyana
Terminologično-ponjattjeva sutnist' suržyku / Термінологічно-поняттєва сутність суржику., 2008. (međunarodna recenzija, ostali članci/prilozi).

Fuderer, Tetyana
Suržyk u konteksti movnoji osvity / Суржик у контексті мовної освіти., 2008. (međunarodna recenzija, ostali članci/prilozi).

Trostinska, Raisa
Ja. Slavutyč., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Popović, Milenko
Ukrajins'ko-horvats'kyj slovnyk lingvistyčnoji terminologiji., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vidović Bolt, Ivana
Patrycjusz Pająk: Kategorija raspada u hrvatskoj avangardi., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Sesar, Dubravka
Kruna od koralja., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Popović, Milenko
Transliteracija i transkripcija imena na bjeloruskom jeziku., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Popović, Milenko
Transliteracija i transkripcija imena na ruskom jeziku., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________
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