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Čale Feldman, Lada; Tomljenović, Ana
Uvod u feminističku književnu kritiku.. Zagreb: Leykam International, 2012 (monografija)

Čale Feldman, Lada
U san nije vjerovati.. Zagreb: Disput, 2012 (monografija)

Čale, Morana
Theoria in fabula. Romani Umberta Eca.. Zagreb: Antibarbarus, 2012 (monografija)

Čale, Morana; Čale Feldman, Lada
U kanonu. Studije o dvojništvu.. Zagreb: Disput, 2008 (monografija)
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Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana. / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli, Alessandro (ur.). Zagreb: FF Press ; Talijanski institut Za kulturu ( IIC Zagabria), 2008 (zbornik)
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Čale, Morana
'Performance' as Cryptonymy : The Economy of Failure in Critical Theory. // Misperformance: Essays in Shifting Perspectives / Blažević, Marin ; Čale Feldman, Lada (ur.).
Ljubljana: Maska ; Performance Studies international (PSi) ; Drugo more ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 31-43

Čale, Morana
«QUELLO CHE PUÒ AVVENIRE» (CONVIVIO III, I, 10) A UN «SOTTILE AMMAESTRAMENTO» SU COME «INTENDERE L’ ALTRUI SCRITTURE» (CONVIVIO I, II, 17). PER UNA LETTURA DI AMOR CHE NELLA MENTE MI RAGIONA. // Ortodossia ed eterodossia in Dante Alighieri. Atti del convegno di Madrid (5-7 novembre 2012) / Cattermole, Carlota ; de Aldama, Celia ; Giordano, Chiara (ur.).
Madrid: Ediciones de La Discreta, 2014. str. 455-488. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/702005)

Gabrielli, Francesca Maria
Vergine pura, Vergine bella: note sulla rappresentazione di Maria nel canzoniere di Speranza di Bona (Nada Bunić). // Zbornik međunarodnoga znanstvenog skupa u spomen na prof. dr. Žarka Muljačića (1922.-2009.) / Peša Matracki, I., Ljubičić, M., Županović Filipin, N., Kovačić, V. (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 639-652

Čale, Morana
Kamov: "...da mogu opjevati bolest". // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVI. Matoš i Kamov: paradigme prijeloma / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 111-142

Gabrielli, Francesca Maria
Réappropriation du corps féminin handicapé. Una lecture de L'Innocence trahie (La semplicità ingannata) d'Arcangela Tarabotti. // écritures du corps. Nouvelles perspectives / Zoberman, Pierre ; Tomiche, Anne ; Spurlin, William J. (ur.).
Pariz: Classiques Garnier, 2013. str. 189-214

Čale Feldman, Lada
Žanr, subjekt i sjužet Krležina 'somnilokvijskog diskursa'. // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XV. (Ne)pročitani Krleža: od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 282-303

Čale, Morana
Legende o Antikristu: Krleža, Nietzsche i tekstualne krivotvorine. // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XV. (Ne)pročitani Krleža: od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 166-189

Tomljenović, Ana
Slovo o Oslu: Gavella i Ibsen. // Dani hvarskoga kazališta: Gavella - riječ i prostor / Boris Senker, Vinka Glunčić-Bužančić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2013. str. 96-104

Čale, Morana
L'ammaestramento del lettore: l'angelo che scrive nel suo libro delle furbizie. // La fortuna del racconto in Europa / Curcio, Milly (ur.).
Rim: Carocci, 2012. str. 112-124

Čale, Morana
Sei macchine per generare adynata: i romanzi di Umberto Eco. // Narratori italiani del Novecento. Dal postnaturalismo al postmodernismo e oltre. Esplorazioni critiche: ventitre' proposte di lettura / Morano, Rocco Mario (ur.).
Soveria Mannelli: Rubbettino Editore, 2012. str. 981-1044

Tomljenović, Ana
Trik trokuta u Begovićevoj drami Bez trećega. // Dani hvarskog kazališta: Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Boris Senker, Dubravko Jelčić, Milan Moguš (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 187-199

Tomljenović, Ana
Duh stvaralačkog daha: Ibsenov "Graditelj Solness" i Begovićev "Svadbeni let". // Komparativna povijest hrvatske književnosti – Zbornik radova XIII. Poetika i politika kulture nakon 1910. godine / Cvijeta Pavlović, Vinka Glunčić-Bužančić, Andrea Meyer-Fraatz (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 328-337

Gabrielli, Francesca Maria
Non solo Vergine: protofemminismo nel dialogo verbale/visuale fra Michelangelo e Vittoria Colonna. // Hrvatsko-talijanski književni odnosi, Zbornik 10., Stil i izvornost, Znanstveni skup na spomen prof. dr. Franu Čalu (1927-1993) / Husić, S. i Roić, S. (ur.).
Zagreb: FF Press, 2010. str. 265-284

Tomljenović, Ana
Lacanova jezgra Realnog kao kategorija književne periodizacije. // Komparativna povijest hrvatske književnosti – Zbornik radova XII. Istodobnost raznodobnog. Tekst i povijesni ritmovi / Cvijeta Pavlović, Vinka Glunčić-Buzančić i Andrea Meyer-Fraatz (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split, 2010. str. 469-476

Čale, Morana
Čalin Pirandello kroz 'apsolutnu inverziju': metareprezentacija i povrat duga u 'Tako je (ako vam se čini)'. // Hrvatsko-talijanski književni odnosi 10 / Roić, Sanja ; Husić, Snježana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2010. str. 81-118

Jukić, Tatjana
Deleuzian dubliners and the economic problem of masochism (preliminary remarks). // Siting America/sighting modernity : essays in honor of Sonja Bašić / Šesnić, Jelena (ur.).
Zagreb: Odsjek za anglistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 179-184

Jukić, Tatjana
"Kapitalizam, psihoanaliza, kulturna memorija: Dundo Maroje za nas kao obećanje tragedije". // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XI. Držić danas. Epoha i naslijeđe. / Cvijeta Pavlović, Vinka Glunčić-Buzančić (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 297-305

Čale-Feldman, Lada
Analyse this! Držićološke psihoanamneze. // Komparativna povijest hrvatske književnosti - Zbornik radova XI. Držić danas. Epoha i nasljeđe / Pavlović, Cvijeta i Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 17-34

Čale-Feldman, Lada
Dvojnik. // Leksikon Marina Držića / S. P, Novak, M. Tatarin, M. Mataija i L. Rafolt (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 195-198

Čale-Feldman, Lada
Lord, Albert Bates. // Leksikon Marina Držića / S. P, Novak, M. Tatarin, M. Mataija i L. Rafolt (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 443-443

Čale-Feldman, Lada
Dundo Maroje ili ljubav prema geometriji. // Marin Držić - svjetionik dubrovačke renesanse / Sava Anđelković i Paul-Louis Thomas (ur.).
Zagreb: Disput, 2009. str. 133-145

Čale, Morana
U rukama od tinte. // Ranko Marinković, Ruke i druge novele / - (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2009. str. 223-240

Čale-Feldman, Lada
Moreška. // Leksikon Marina Držića / S. P, Novak, M. Tatarin, M. Mataija i L. Rafolt (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 514-515

Čale-Feldman, Lada i Blažević, Marin
Translate or else: marking the glocal troubles of performance research in Croatia. // Contesting Performance, global sites of research / Mckenzie, Jon, Roms, Heike i W-L- Wee C. J. (ur.).
New York (NY): Palgrave Macmillan, 2009. str. 168-187

Čale, Morana
'Sve ću ja vas opisati'. // Ranko Marinković, Pod balkonom / - (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2009. str. 267-288

Čale-Feldman, Lada
Theatrum mundi. // Leksikon Marina Držića / S. P. Novak, M. Tatarin, M. Mataija, L. Rafolt (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 800-802

Brlek, Tomislav
Radiklano literarno. // Šta je, u stvari, radikalno? / Klepec, Peter ; Bojanić, Petar (ur.).
Beograd: Narodna biblioteka Srbije, 2009. str. 299-332

Brlek, Tomislav
David Albahari, izgnan u svom labirintu. // Snežni čovek / Pogačnik, Jagna (ur.).
Zagreb: EPH Novi Liber, 2009. str. 83-97

Čale-Feldman, Lada
Sršen, Matko. // Leksikon Marina Držića / S. P. Novak, M. Tatarin, M. Mataija, L. Rafolt (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 748-748

Čale-Feldman, Lada
Gluma. // Leksikon Marina Držića / S. P. Novak, M. Tatarin, M. Mataija, L. Rafolt (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 252-255

Čale-Feldman, Lada
Teatar u teatru. // Leksikon Marina Držića / S. P. Novak, M. Tatarin, M. Mataija, L. Rafolt (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 794-796

Gabrielli, Francesca Maria
God, Gender, and Friendship: A Reading of Michelangelo’ s Pietà and Vittoria Colonna’ s Sonnet 87. // About Face: Depicting the Self in the Written and Visual Arts / Eufusia, Lindsay ; Bellina, Elena ; Ugolini, Paola (ur.).
Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2009. str. 57-70

Čale-Feldman, Lada
Pomet - Greenblattov Jago? Samooblikovanje, improvizacija moći i kulturna tjeskoba u Držićevu "Dundu Maroju". // Putovima kanonizacije, zbornik radova o Marinu Držiću (1508-2008) / Batušić, Nikola i Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008. str. 839-853

Ljubičić, Maslina; Kovačić, Vinko
Alcuni ittionimi nella fraseologia croata. // Lenguaje figurado y motivación. Una perspectiva desde la fraseología. / María Álvarez de la Granja (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2008. str. 191-207

Iovinelli, Alessandro
La peggio giovent&ugrave ;. // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli, Alessandro (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 517-534

Čale, Morana
Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana. Premessa. // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli, Alessandro (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 11-13

Spaccini, Jacqueline
Artemisia Gentileschi, grido lacerante di Anna Banti. // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 609-624

Čale, Morana
Lo sguardo del fratello in ex-timit&agrave ; : Un ritratto di Pirandello. // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 419-436

Čale Feldman, Lada
Il doppio materno: ancora sulla maternita in Pirandello. // Il Doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana, Peruško, Tatjana, Roić, Sanja i Iovinelli, Alessandro (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 387-398

Brlek, Tomislav
Professione: nostalgia. The Cinema as Double in Antonioni and Tarkovsky. // Il Doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli, Alessandro (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 685-693

Čale, Morana
Pamćenje i zaborav teksta: performativnost citata u Petrarkinoj kanconi Jao, već ne znam kamo valja svratit. // Poslanje filologa. Zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića / Bogdan, Tomislav ; Pavlović, Cvijeta (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 203-218

Brlek, Tomislav
Na granici istorije: premotavanje prošlosti u Podzemlju Dona DeLila. // 13 čitanja / Svetlana Gavrilović (ur.).
Beograd: Narodna biblioteka Srbije, 2008. str. 95-117

Čale-Feldman, Lada
Don Juan, galantnost, libertinizam: od muškog prototipa do njegove ženske inverzije (Moliere i Marivaux). // Poslanje filologa, zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića / Cvijeta Pavlović i Tomislav Bogdan (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 345-371

Čale-Feldman, Lada
Teatar, svečanost, igre - misao Branka Gavelle. // Način u jeziku/ Književnost i kultura pedesetih, Zbornik radova 36. seminara Zagrebačke slavističke škole / Bagić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebačka slavistička škola, 2008. str. 101-110

Jukić, Tatjana
Dangers of gendering : the case of pre-raphaelitism. // The Iconology of Gender II. Gendered Representations in Cultural Practices / Kiss, Attila ; Szonyi, Gyorgy E. (ur.).
Segedin: JATE Press, 2008. str. 23-35

Jukić, Tatjana
Pogovor romanu Široko Sargaško more Jean Rhys (edicija Vrhovi svjetske književnosti). // Široko Sargaško more / Brnardić, Nada (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2008. str. 177-187

Jukić, Tatjana
Pogovor romanu Jane Eyre Charlotte Brontë (edicija Vrhovi svjetske književnosti). // Jane Eyre / Brnardić, Nada (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2008. str. 605-620

Tomljenović, Ana
Autorefleksivnost znanstvenog teksta. // Teorije i politike roda. Rodni identiteti u književnostima i kulturama i jugoistočne Evrope. / Rosić, Tatjana (ur.).
Beograd: Institut za književnost i umetnost u Beogradu, 2008. str. 93-111

Brlek, Tomislav
The Krugovi: A Croatian Opening (1952-1958). // History of the Literary Cultures of East-Central Europe: Junctures and disjunctures in the 19th and 20th centuries, vol. III [=Comparative History of Literatures in European Languages XXII] / Marcel Cornis-Pope & John Neubauer (ur.).
Amsterdam: John Benjamins Publishing, 2007. str. 84-86

Čale Feldman, Lada
Wilde X 3. // Govor drame - govor glume / Anđelković, Sava i Senker, Boris (ur.).
Zagreb: Disput, 2007. str. 119-133

Čale, Morana
Rivalita' mimetica nell'opera di Pirandello. // Identit&agrave ; ; e diversit&agrave ; ; nella lingua e nella letteratura italiana. Atti del XVIII congresso dell&#8217; A.I.S.L.L.I.- Lovanio, Louvain La Neuve, Anversa, Bruxelles (16-19 luglio 2003). Vol. II / M. Bastiaensen, M. Caniato, W. Geerts, G.P. Giudicetti, S. Gola, I. Lanslots, C. Maeder, S. Marzo, G. Mavolo, I. Melis, F. Musarra, B. Van den Bossche (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2007. str. 407-418

Čale-Feldman, Lada
The Context Within: The Play within the Play between Theatre Anthropology, System Theory and Postcolonial Critique. // The Play within the Play. The Performance of Meta-theatre and Self-Reflection / Fischer, Gerhard i Greiner, Bernhard (ur.).
Amsterdam : New York (NY): Rodopi, 2007. str. 285-297

Brlek, Tomislav
Absolument moderne. // Poetika pitanja / Duda, Dean ; Slabinac, Gordana ; Zlatar, Andrea (ur.).
Zagreb: FF Press, 2007. str. 287-308

Čale, Morana
Riflessi moltiplicanti: Pirandello e gli autori croati. // Pirandello e l&#8217; identit&agrave ; europea. Atti del convegno internazionale di studi pirandelliani. Graz 18-20 ottobre 2007 / De Michele, Fausto ; Rössner, Michael (ur.).
Pesaro: Metauro, 2007. str. 167-176

Čale, Morana
Žalovanje za izgubljenom aurom? Pirandellov esej 'Ilustratori, glumci i prevoditelji'. // Tradicija i individualni talent: misao o prevođenju kroz stoljeća / Grgić, Iva ; Machiedo, Višnja ; Šoljan, Nada (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2007. str. 59-79

Čale Feldman, Lada
Drama kao romaneskni intermedij: dva kontrastivna modernistička primjera (Virginija Woolf, Između činova i Miroslav Krleža, Banket u Blitvi). // Poetika pitanja / Duda, Dean, Slabinac Gordana i Zlatar, Andrea (ur.).
Zagreb: FF Press, 2007. str. 159-174

Čale Feldman, Lada
The Aura of the Actress. // Gender and Identity: Theories from and/or on Southeastern Europe / Blagojević Jelisaveta, Kolozova, Katerina i Slapšak, Svetlana (ur.).
Beograd: Athena Publishing, 2006. str. 25-41
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Čale, Morana
Proučavanje ('male' nacionalne) književnosti u doba tehnobirokratske dominacije.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 56 (2012), 3-4, 2013;  183-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gabrielli, Francesca Maria
Danteova mistična vizija u imaginariju Camillove Ideje teatra.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LVI (2012),  89-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gabrielli, Francesca Maria
Adultery and the Gaze : A Reading of Lucrezia Tornabuoni's Story of Devout Susanna (La istoria della casta Susanna).  // Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, 57 (2012),  71-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana; Čale-Feldman, Lada
Двойникът: от темата до метода.  // Literaturen vestnik, 19 (2009), 30;  9-10 doi:- (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Govor oca, pismo sina: Urotnička pisma u držićologiji.  // Quorum (Zagreb), 100 (2009), 5-6;  59-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jukić, Tatjana
Pismo nepoznate žene i melankolija kao tehnološki višak filozofije : Cavell, Austin, Derrida.  // Quorum, 2009 (2009), 5/6;  317-335 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jukić, Tatjana
Letter from an Unknown Woman and the Melancholia of Philosophy : Cavell, Austin, Derrida.  // Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, 54 (2009),  203-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačić, Vinko
Toponimija Paklenih otoka.  // Folia onomastica Croatica, 17 (2008),  81-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Jezik, zrcalo, portret: Viola i Rozalinda u ozračju Marivauxova feminizma.  // Treća, X (2008), 2;  17-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Mourning the Lost Aura? ‘ Illustratori, attori e traduttori’ and the Discursive Subversion of the Metaphor of Motherhood.  // Pirandello studies, 28 (2008), -;  7-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačić, Vinko
Sostantivi deonimici derivanti dal coronimo Spagna nell'italiano e nel croato.  // Rivista italiana di onomastica, QuadRION 3 (2008),  575-581 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale Feldman, Lada
"Histerija realizma" i ženski pogled u Begovićevu Pustolovu pred vratima.  // Umjetnost riječi, 1-2 (2007),  79-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Idem proti ipse: performativ pripovedne identitete v Na robu pameti in v Eden, nobeden ali stotisoči.  // Primerjalna književnost, 30 (2007), 1;  121-136 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čale Feldman, Lada
L'autore croato Marino Darsa e l'autocoscienza teatrale nel Cinquecento.  // Horizonte, X (2007),  23-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Idem prema ipse: performativ pripovjednog identiteta u Na rubu pameti i Jedan, nijedan i sto tisuća.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 46 (2007), 7-9;  978-998 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale Feldman, Lada
Pomet - Greenblattov Jago?.  // Forum, mjesečnik razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, LXXVIII (2007), 4-6;  572-591 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Tekstualno ja Petrarkine kancone 105.  // Umjetnost riječi, 50 (2006), 2-3;  171-195 doi:UDK 821.131.1-1.09Petrarca, F. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Čale-Feldman, Lada
Acting out: Severina as Baroness Castelli.  // Frakcija : magazin za izvedbene umjetnosti, 49 (2008),  132-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kovačić, Vinko
Latinski prijevodi sultanskih fermana u korist bosanskih franjevaca.  // Gradovrh, 4 (2007),  70-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čale, Morana
Utvare autora (Alessandro Iovinelli, L’ autore e il personaggio. L’ opera metabiografica nella narrativa italiana degli ultimi trent’ anni, Soveria Mannelli, Rubbettino, 472 str.).  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 39 (2007), 143 (1);  135-138 (recenziran, članak, stručni)

Kovačić, Vinko
Inscriptiones latinae Croatorum: Delnički natpis.  // Nuntius, 28 (2006),  19-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Jukić, Tatjana
Žena kao revolucija: od Garbo do Tita.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, XII (2010), 285;  22-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Gabrielli, Francesca Maria
Polifonija dvojničkih zrcaljenja (Morana Čale i Lada Čale Feldman: U kanonu, studije o dvojništvu).  // Književna Republika, časopis za književnost, godište VII (2009), 1-3;  276-281 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomljenović, Ana
Na Tomasovićevu tragu.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 10-12 (2009),  217-219 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Čale, Morana
Z robov: za performativno branje hrvaške književnosti v evropskem kulturnem polju.  // Svetovne književnosti in obrobja / Juvan, Marko (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2012. str. 109-132 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tatjana
Ilirizam kao tumačenje snova : Bukovčevi Gundulići.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova XIV sa znanstvenog skupa "romantizam - ilirizam - preporod" / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta, 2012. str. 311-328 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Femmes fatales i njihovi portreti nakon 1910: od hrvatskog dramskog "artizma" do "analitičkog realizma".  // Poetika i politika kulture nakon 1910. godine, Zbornik radova XIII. znanstvenog skupa održanog od 30. rujna do 1. listopada 2010. u Splitu / Pavlović, Cvijeta, Glunčić-Bužančić Vinka i Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 292-311 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
The Sibling Paradigm and the Structure of Desire in Marivaux and his Modern Reworkings.  // Love and Sexuality: Anthropological, Cultural, and Historical Crossings / Adam, Alja i Mitrović, Slađana (ur.).
Zagreb: Red Athena University Press, 2011. str. 17-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Traduzione, illustrazione, spettro: l’Inferno nei disegni di Ivan Meštrović.  // Leggere Dante oggi. Interpretare, commentare, tradurre alle soglie del settecentesimo anniversario. Atti del Convegno Internazionale 24-26 Giugno 2010, Accademia d’Ungheria in Roma / Éva Vígh (ur.).
Rim: Aracne editrice, 2011. str. 359-382 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Ana
Scientific delusions.  // First-Person Writing, Four-Way Reading
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Memoria e oblio del testo: performatività della citazione in Petrarca.  // Tempo e memoria nella lingua e nella letteratura italiana: atti del XVII Congresso AIPI, Vol. 2: Letteratura dalle origini all' Ottocento, Civiltà italiana, NS 5 / Bastiaensen, Michel ; Bianchi, Alberto ; De Marchi, Pietro ; Reichardt, Dagmar ; O’ Connell, Daragh ; Salvadori Lonergan, Corinna ; Sosnowski, Roman ; Van den Bossche, Bart ; Vedder, Ineke (ur.).
Brisel: A.I.P.I. – Associazione Internazionale Professori d’Italiano, 2009. str. 37-53 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
« ; Tuj ne ima imena 'moje' i 'tvoje'» ; . Talijanski i Držićevi prolozi.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XI. (Držić danas. Epoha i naslijeđe= / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 261-272 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana; Čale Feldman, Lada
Dvojnik : od teme do metode.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova X (smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti) : sa znanstvenog skupa / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 176-185 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Une interprétation barrée : la Canzone 105 de Pétrarque à ses lecteurs.  // Actes du Colloque International « Sémiologie 2005 » Les aventures de l’interprétation / Klinkenberg, Jean-Marie ; Badir, Sémir ; Brunetière, Valérie ; Houdebine, Anne-Marie (ur.).
Pariz: Laboratoire DynaLang, 2008. str. 216-228 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Brlek, Tomislav
Djetinjstvo u Agramu kao uvod u čitanje Krleže.  // Krleža danas / Visković, Velimir (ur.).
Brijuni: Ulysses, 2007. str. 83-85 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Ljubičić, Maslina; Kovačić, Vinko
Glagol 'činiti' u konstrukcijama i frazeološkim izrazima u hrvatskom i talijanskom jeziku.  // Drugi znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik, Zagreb, 20. - 22. rujna 2007. Knjižica sažetaka / Novak-Milić, Jasna ; Bergovec, Marina ; Jelaska, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2007. str. 18-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Gabrielli, Francesca Maria
Eve and the Others: Nogarola’ s Proto-feminist Legitimization of Subversive Women’ s Voices.  // Gender and Sexuality Italian Style
Prato, Italija, 03.- 05. 07. 008..
 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Theatrical ‘Lethemes’: The Ghosts of Writing and Their Antic/Antique Disposition on Stage.  // PSi #17 Camillo 2.0: Technology, Memory, Experience
Utrecht, Nizozemska, 2011. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Gabrielli, Francesca Maria
Reclaiming the Sexed Body: a Reading of Arcangela Tarabotti’s Innocence Betrayed (La semplicità ingannata).  // Écritures du corps / Writing the Body
Pariz, Francuska, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Il racconto e il mondo.  // La fortuna del racconto in Europa: 1910-2010
Pečuh, Mađarska, 2010. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Ana
Što žene glume?.  // Međunarodni naučni skup "Srpski jezik, književnost, umetnost"
Kragujevac, Srbija, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jukić, Tatjana
"Žena kao revolucija: od Garbo do Tita".  // Kolaps neoliberalizma i ideja socijalizma danas. (Subversive Film Festival)
Zagreb, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Holy Reproductions: The Doubles of Jesus and Mary in Pirandello’.  // Society for Italian Studies Interim Conference, Venice, 16-17 April 2010: Religion, Mysticism and Heresy in Italian Culture
Venecija, Italija, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Humor, ironija, parodija i travestija u hrvatskoj drami sedamdesetih.  // 38. seminar Zagrebačke slavističke škole
Dubrovnik, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
“Performance” as Cryptonymy: The Economy of Failure in Critical Theory.  // PERFORMANCE STUDIES iNTERNATIONAL CONFERENCE # 15: MISPERFORMANCE: Misfiring, Misfitting, Misreading
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
A Female Phaethon: Gloria by Ranko Marinković.  // Women & Circus
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gabrielli, Francesca Maria
Wielding an Ambivalent Sword: A Reading of Artemisia Gentileschi&#8217; s Judiths.  // -
Oxford, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jukić, Tatjana
"Neostariva badessa madre: arhivska logika Novakove novele".  // Istodobnost raznodobnog: tekst i povijesni ritmovi. Komparativna povijest hrvatske književnosti. 12. međunarodni znanstveni skup.
Split, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
The Lecture and its Infelicities: Recovering Goffman's Legacy for (Mis)Performance Studies.  // Misperformance: Misfiring, Misfitting, Misreading
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Dramatic versus Post-dramatic Textuality: Paradoxes of a (False?) Opposition.  // Dramatic and Postdramatic Theatre: Ten Years After
Beograd, Srbija, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Vrijeme "Stilskih vježbi".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Raznodobnost istodobnog.
Split, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Tegobe tijela, povlastice žanra.  // Velike teme kulture u slavenskim književnostima: Tijelo
Wrocław, Poljska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Loss of Identity in the Acting Sphere.  // Spaces of Identity in the Performing Sphere
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Ljubičić, Maslina; Kovačić, Vinko
Prilagodba pridjeva talijanskoga podrijetla u dubrovačkom govoru Marina Držića.  // Središnja međunarodna konferencija u povodu 500. obljetnice rođenja Marina Držića
Siena, Italija; Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Analyze this! Držićološke psihoanamneze.  // Držić danas. Epoha i nasljeđe,
Split, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kovačić, Vinko
I nomi del pesce azzurro nei dialetti italiani e croati dell'Adriatico orientale.  // VI Convegno Scientifico di Civilt&#224; e Cultura Italiana
Szombathely, Mađarska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Boris Senker - poeta doctus comicus suvremene hrvatske dramatike.  // Jezik, književnost i mediji u nastavi hrvatskog jezika
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale Feldman, Lada
Plautina et Darsiana, a Theft Duly Acknowledged.  // Središnja međunarodna konferencija u povodu 500. obljetnice rođenja Marina Držića
Siena, Italija; Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Europski okviri Držićeva metateatra.  // Središnja međunarodna konferencija povodom 500. obljetnice rođenja Marina Držića
Siena, Italija; Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Opaske uz Budmanijevu rekonstrukciju Držićeva "Pjerina".  // Marin Držić: 1508-2008
Zagreb, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jukić, Tatjana
An heiress to Austin : Stanley Cavell, Henry James and the Hollywood melodrama of the unknown woman.  // Stanley Cavell and Literary Criticism
Edinburgh, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jukić, Tatjana
Lust, Oblivion and the Archive Fever: Vision as Hypomnesis of "The Dead".  // Central Joyce/ Marginal Joyce
Beograd, Srbija, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
La restituzione della verit&#224; ; in azioni parlate nel Cos&#236; ; &#232; ; (se vi pare).  // - / - (ur.).
Bratislava, Češka Republika: -, 2008. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
&laquo ; ; Qui non vi sono le parole il &#8216; mio&#8217; e il &#8216; tuo&#8217; &raquo ; ; . I prologhi italiani, i prologhi darsiani e la disseminazione.  // - / - (ur.).
Siena, Italija; Dubrovnik, Hrvatska: -, 2008. str. - (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Govor oca, pismo sina: urotnička pisma u držićologija.  // - / - (ur.).
Siena, Italija; Dubrovnik, Hrvatska: -, 2008. str. - (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
La strategie del mascheramento e il chiasma delle identit&agrave ; sessuali nell'Enrico IV di Pirandello.  // - / - (ur.).
Prato, Italija: -, 2008. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kovačić, Vinko
Sostantivi deonimici derivanti dal coronimo Spagna nell'italiano e nel croato.  // Lessicografia e Onomastica 2
Rim, Italija, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tatjana
Garbo Laughs: Revolution and Melancholia in Lubitsch's Ninotchka.  // Trans/American, Trans/Oceanic, Trans/lation. IASA 2007
Lisabon, Portugal, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ljubičić, Maslina; Kovačić, Vinko
Kalkovi talijanskih konstrukcija s glagolom "činiti" u dubrovačkom govoru.  // Znanstveni skup u spomen na prof. dr. Frana Čalu (1927-1993)
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Gabrielli, Francesca Maria
Protofeminističke reinterpretacije ženskih biblijskih figura u djelima šest autorica između 15. i 17. stoljeća., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Brlek, Tomislav
T.S. Eliot in the Context of Contemporary Literary Theory., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Jukić, Tatjana
"Pursuits of Unhappiness: Stanley Cavell’s America"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gabrielli, Francesca Maria
La revisione al femminile del codice petrarchista: il canzoniere di Nada Bunić., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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