Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 04.05.2025. u 01:37
	



Pregled po projektu: Modernizacija i identitet hrvatskog društva. Sociokulturne integracije i razvoj  (MZOS-130-1301180-0915)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Trako Poljak, Tijana
Hrvatski simbolički identitet. Značenja nacionalnih simbola iz perspektive hrvatskih građana.. Zagreb: TIM press, 2016 (monografija)

Cifrić, Ivan
Leksikon socijalne ekologije.. Zagreb: Školska knjiga, 2012 (Leksikon)

Kalanj, Rade
Ideologija, utopija, moć.. Zagreb: Jesenski i Turk, 2010 (monografija)

Cifrić, Ivan
Pojmovnik kulture i okoliša.. Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2009 (rjecnik)

Cifrić, Ivan
Kultura i okoliš.. Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2009 (monografija)

Kalanj, Rade
Modernizacija i identitet.. Zagreb: Politička kultura, 2008 (monografija)

Cifrić, Ivan
Bioetička ekumena : odgovornost za život susvijeta.. Zagreb: Pergamena, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Razvoj i okoliš - perspektive održivosti. / Galić, Branka i Žažar, Krešimir (ur.). Zagreb: FF Press, 2013 (zbornik)

Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2. / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.). Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Relacijski identiteti : prilozi istraživanju identiteta hrvatskog društva. / Cifrić, Ivan (ur.). Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Trako Poljak, Tijana
The Role of Music in the Formation of Croatian Nation-State: Macro- and Micro-Perspectives. // El pentagrama político. Ensayos sobre música y nacionalismo / Colorado, Alfonso ; Lloret, Mariona ; Ucelay-Da Cal, Enric (ur.).
Barcelona: Universitat Pompeu Fabra (UPF), 2016. str. 136-172

Trako Poljak, Tijana
Hrvatska valuta: nacionalni simbol ili puko platežno sredstvo?. // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Simbol, identitet i Domovinski rat / Heimer, Željko ; Sobolović, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko grboslovno i zastavoslovno društvo, 2016. str. 119-140

Ivan Cifrić
Socijalni kontekst zdravlja i bolesti. // Duševno zdravlje, kultura i društvo: Psihijatrija pred izazovima / Jakovljević, Miro ; Sartorius, Norman ; Cifrić, Ivan ; Letica, Slaven ; Nikić, Mijo ; Gabrić, Nikica ; Lang, Slobodan (ur.).
Zagreb: Pro Mente, 2014. str. 111-125

Klasnić, Ksenija; Trako Poljak, Tijana
Koncept i metodologija istraživanja. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 13-20

Cifrić, Ivan
Socio-kulturni identitet i vrednote svjetskog ethosa. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 223-250

Trako Poljak, Tijana
Bibliografija. Radovi objavljeni na projektu „Modernizacija i identitet hrvatskog društva: socio-kulturne integracije i razvoj“ (130-1301180-0915) 2007.-2012.. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 269-277

Galić, Branka
Some sociologial aspects of gender discrimination at work in Croatia. // Addressing quality of work in Europe / Kirov, Vassil (ur.).
Sofija: Ciela Norma AD, 2013. str. 311-328. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/657418)

Cifrić, Ivan
Dimenzije sociokulturnog identiteta. Promjene obilježja od 2004. do 2010.. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 23-61

Trako Poljak, Tijana
Simboli kršćanstva, islama i židovstva u hrvatskom društvu. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 149-176

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Mišljenja građana o pripadnicima različitih naroda i vjera. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 85-118

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Stavovi o slici Hrvatske u drugim zemljama. // Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2 / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 63-83

Galić, Branka
Žene i reprodukcija u Hrvatskoj - ekofeministički diskurs. // Ekofeminizam - nova politička odgovornost / Drezgić, Rada ; Duhaček, Daša ; Vasiljević, Jelena (ur.).
Beograd: Institut za filozofiju i društvenu teoriju Univerziteta u Beogradu, 2012. str. 201-222

Cifrić, Ivan
Društvene promjene i vrijednosti u hrvatskom društvu. // Vrijednosti suvremenog duštva. Hrvatska u XXI. stoljeću / Barbić, Jakša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 45-60

Galić, Branka; Klasnić, Ksenija
Seksizam i socioekološke orijentacije u Republici Hrvatskoj. // Ekofeminizam - nova politička odgovornost / Drezgić, Rada ; Duhaček, Daša ; Vasiljević, Jelena (ur.).
Beograd: Institut za filozofiju i društvenu teoriju Univerziteta u Beogradu, 2012. str. 172-200

Cifrić, Ivan; Nikodem, Krunoslav
Attitude towards Life as a Bioethical Challenge. // Integrative Bioethik und Pluriperspektivismus / Čović, Ante (ur.).
Sankt Augustin: Academia Verlag, 2010. str. 208-222

Kalanj, Rade
Identitet i politika identiteta (Politički identitet). // Hrvatski nacionalni identitet u globalizirajućem svijetu / Budak, Neven ; Katunarić, Vjeran . (ur.).
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Žažar, Krešimir; Klasnić, Ksenija
Simpozij “Razvoj i okoliš - perspektive održivosti”.  // Socijalna ekologija, 20 (2011), 3;  378-382 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trako, Tijana
Socijalna ekologija: Kazalo 2008.-2009..  // Socijalna ekologija: časopis za ekološku misao i sociologijska istraživanja okoline, 19 (2010), 1;  81-86 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Trako, Tijana
The rural landscapes of Europe. How man has shaped European nature (Urban Emanuelsson).  // Socijalna ekologija, 19 (2010), 1;  93-96 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trako Poljak, Tijana
Nicholas Abercrombie, Stephen Hill, Bryan S. Turner, Rječnik sociologije (ur. Jadranka Čačić-Kumpes, Josip Kumpes).  // Revija za sociologiju, 40 (2010), 3;  345-347 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trako, Tijana
8. LOŠINJSKI DANI BIOETIKE „Integrativna bioetika i nova epoha“. Mali Lošinj, 18.-20. svibnja 2009..  // Socijalna ekologija, 18 (2009), 2;  203-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trako, Tijana
Pojmovnik kulture i okoliša (Ivan Cifrić).  // Socijalna ekologija, 18 (2009), 3-4;  366-368 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trako, Tijana
Kultura i okoliš (Ivan Cifrić).  // Socijalna ekologija, 18 (2009), 3-4;  364-366 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trako, Tijana
Socijalna ekologija: Kazalo 2002.-2007..  // Socijalna ekologija: časopis za ekološku misao i sociologijska istraživanja okoline, 17 (2008), 2;  183-196 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)

Trako, Tijana
Jasenka Kodrnja (ur.): Rodno/spolno obilježavanje prostora i vremena u Hrvatskoj.  // Socijalna ekologija, 17 (2008), 4;  418-421 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trako, Tijana
23. sesija PECSRL-a - Krajolici, identiteti i razvoj, Lisabon i Obidos, 1. – 5. rujna 2008..  // Sociologija i prostor, 46 (2008), 2(180);  217-218 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Cifrić, Ivan; Trako Poljak, Tijana
Baština čovječanstva - održanje, korištenje i stvaranje.  // Titius / Pilić, Šime (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 22-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako Poljak, Tijana
Tri teze o društvu i tehnici.  // 20. međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija 2013. - Dr. Juraj Plenković : zbornik radova = Internationa scientific congress Society and technology 2013 - Dr. Juraj Plenković : book of manuscripts / Plenković, Mario ; Mustić, Daria (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2013. str. 831-840 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mustapić, Marko; Karajić, Nenad
Prirodne katastrofe kao čimbenici modernizacije hrvatskoga društva: Primjer potresa 1962. godine na Makarskom primorju.  // Makarsko primorje danas - Makarsko primorje od kraja Drugog svjetskog rata do 2011. : zbornik radova / Mustapić, Marko ; Hrstić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2012. str. 297-317 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Dimenzije sociokulturnog i rodnog identiteta u Slavoniji.  // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 27-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako Poljak, Tijana
Mišljenje Slavonaca/ki o narodima i vjerama.  // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 11-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Branka
Perception, experiences and attitudes on gender discrimination in the labour market in Croatia - some sociological aspects.  // Sociology and the Challenges of the Global Age
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako, Tijana
Seoski krajobraz kao razvojni potencijal.  // Globalizacija i regionalni identitet: zbornik radova sa znanstvenog kolokvija Sadašnjost i budućnost sela i poljoprivrede / Petrač, Božidar ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav (ur.).
Osijek, 2009. str. 11-35 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cifrić, Ivan
DAS VERHÄLTNIS DES MENSCHEN ZUM LEBEN DER MITWELT. Das Recht von Tierarten und die Motive menschlicher Vorgehen.  // Wert and Würde der nichtmenschlichen Kreatur / Schweidler, Walter (ur.).
Lahti: Academia Verlag Sankt Augustin, 2009. str. 37-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cifrić, Ivan
Europski procesi i širenje modernizacije.  // Teologija i Crkva u procesima europskih integracija
Split: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2008. str. 9-33 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cifrić, Ivan
Prilog istraživanju socijalnog identiteta Slavonaca. Slavonski image u regionalnom kontekstu.  // Globalizacija i regionalni identitet. Zbornik radova sa znanstvenog kolokvija / Šundalić, Antun ; Petrač, Božidar (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 105-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikodem, Krunoslav 256706; Čupić, Zrinka
Osnovne karakteristike religijskog identiteta hrvatskog društva: analiza regionalnih razlika.  // Globalizacija i regionalni identitet. Zbornik radova sa znanstvenog kolokvija / Šundalić, Antun ; Petrač, Božidar (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 81-103 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Trako Poljak, Tijana
The Symbolic Link Between Roman-Catholic Religion and Croatian National Identity from the Micro-Perspective of Croatian Citizens.  // Religion and Non-Religion in Contemporary Societies / Marinović-Jerolimov, Dinka ; Zrinščak, Siniša (ur.).
Zagreb: Institute for Social Research in Zagreb, 2016. str. 64-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana
Why don't Croatian citizens celebrate their national days?.  // Differences, Inequalities and Sociological Imagination. ESA 2015. 12th Conference of the European Socialogical Association 2015. Programme Book. / European Sociological Association & Institute of Sociology of the Czech Academy of Sciences (ur.).
Prag, 2015. str. 436-436 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako Poljak, Tijana
Prava živoga svijeta i etičnost čovjekova djelovanja.  // 13. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2014. str. 50-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana
Hrvatska kuna kao nacionalni simbol: mišljenja hrvatskih građana o uspostavi državne valute 1990ih i njenoj današnjoj upotrebi.  // Simbol, identitet i Domovinski rat / Sabolović, Marin (ur.).
Zadar: Grafos print & copy centar, Zadar, 2014. str. 22-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako Poljak, Tijana
Turning point - nova socijalno-ekološka paradigma.  // Simpozij Integrativno mišljenje i nova paradigma znanja / Jurić, Hrvoje ; Babel, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2013. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako Poljak, Tijana
Otuđenost u svakodnevici.  // "Privatno, javno, zajedničko: sociologija i hrvatsko društvo danas" / Čaldarović, Ognjen ; Nikodem, Krunoslav ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2013. str. 33-34 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Promjene i iskustvo ruralnog svijeta (kulture).  // Okrugli stol (znanstveni skup): Ruralni razvoj Hrvatske. Perspektive integrativnog i održivog razvoja ruralnih područja / Svirčić Gotovac, Anđelina (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2013. str. 40-43 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Etnološke znanosti u socijalno-povijesnom kontekstu.  // Etnološke i folklorističke znanosti u kvarnerskome Primorju i Istri u 19. i 20. stoljeću / Cifrić, Ivan ; Strčić, Petar (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 13-13 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Vrednote svjetskog ethosa u Hrvatskoj.  // 10. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2011. str. 72-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galić, Branka
Promjena seksističkog diskursa u Hrvatskoj? Usporedba rezultata istraživanja 2010. i 2004. godine.  // Razvoj i okoliš - perspektive održivosti, knjiga sažetaka / Odsjek za sociologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu, u suradnji s Heinrich Boll Stiftung Hrvatska (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 56-57 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako Poljak, Tijana
Percepcija prava živoga svijeta i motiva čovjekova djelovanja - Usporedba rezultata istraživanja 2005. i 2010..  // Razvoj i okoliš – perspektive održivosti / Rukavina, Izvor ; Žažar Krešimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 51-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustapić, Marko; Karajić, Nenad
Stranačke preferencije studenata i viđenje aktualnih društvenih problema u Hrvatskoj.  // Razvoj i okoliš - perspektive održivosti / Rukavina, Izvor ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 91-92 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija
Ekonomsko nasilje nad ženama u intimnim vezama.  // Razvoj i okoliš – perspektive održivosti / Rukavina, Izvor ; Žažar Krešimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 70-70 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana
Zastava Europske unije - što nam zapravo simbolizira?.  // Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Sociologija i promjena - izazovi budućnosti" / Štulhofer, Aleksandar ; Tomić-Koludrović, Inga ; Ančić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
SOCIO-KULTURNI IDENTITET. Usporedba istraživanja 2004. i 2010. u Hrvatskoj.  // Sociologija i promjena - izazovi budućnosti / Štulhofer, Aleksandar ; Tomić-Koludrović, Inga ; Ančić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čulig, Benjamin; Klasnić, Ksenija
Tipologija prosvjednika i politički stavovi: Analiza jednog studentskog bunta.  // Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Sociologija i promjena - izazovi budućnosti" / Štulhofer, Aleksandar ; Tomić-Koludrović, Inga ; Ančić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Što utječe na sliku koju u drugim zemljama imaju o Hrvatskoj?.  // Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Sociologija i promjena - izazovi budućnosti" / Štulhofer, Aleksandar ; Tomić-Koludrović, Inga ; Ančić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana
Odnos prema živom svijetu: rezultati empirijskog istraživanja 2010. godine.  // 10. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2011. str. 144-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako, Tijana
Symbolic Interaction in Sociocultural Settings: Human Hand as a Universal Symbol.  // Present and Future of Symbolic Interactionism / Toscano, M. A., Muzzeto, L., Salvini, A., Charmaz, K., Altheide, D., Vannini P. (ur.).
Pisa: Universita di Pisa, 2010. str. 34-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako, Tijana
The Human Body and Integrative Bioethics: The Meaning of the Body as a Symbolic Construct.  // 9. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2010. str. 132-134 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Život u granicama.  // 8. LOŠINJSKI DANI BIOETIKE / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2009. str. 45-47 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako, Tijana
Nastava etike okoliša u visokom obrazovanju. Teorijski pristup ili primijenjena etika?.  // 8. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2009. str. 138-139 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Sociokulturni sklop bioetičkog pitanja : Deset teza u prilog bioetičkom diskursu.  // 7. Lošinjski dani bioetike. Bioetika i nova epoha : knjiga sažetaka / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2008. str. 42-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan; Nikodem, Krunoslav
Relation to Life as a Bioethical Question.  // 9th WORLD CONGRESS OF BIOETHICS. BOOK OF ABSTRACTS. / Čović, Ante ; Jurić, Hrvoje ; Thomalla, Klaus (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2008. str. 29-29 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako, Tijana
Traditional and Modernized Landscape in Croatia. Perception of Different Types of Rural Landscapes..  // Landscapes, Identites and Development
Lisabon, 2008. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan; Trako, Tijana
Kulturna i biološka raznolikost kao vrijednosti u tehnološkom dobu.  // Društvo i tehnologija 2008.
Zadar, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
DAS VERHÄLTNIS DES MENSCHEN ZUM LEBEN DER MITWELT Das Recht von Tierarten und die Motive menschlicher Vorgehen.  // 3. Südosteuropäisches Bioethik-Forum. Integrative Bioethik und Verantwortung für nihct-menschliche Lebewesen / Čović, Ante, Jurić, Hrvoje, Thomalla, Klaus (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2007. str. 22-23 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
HOMOGENISIERUNG UND DIE VERSCHIEDENHEIT VON KULTUREN.  // 16. Dani Frane Petrića. Čovjek i kultura / Martinović, Ivica, Zagorac, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2007. str. 55-56 (plenarno, sažetak, znanstveni)
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Trako Poljak, Tijana
The Role of Music in the Formation of Croatian Nation-State.  // Música y nacionalismo
Barcelona, Španjolska, 2014. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana
Hrvatska državna zastava - značenja, važnost i predanost.  // Znakovi hrvatskog identiteta – o grbovima, heraldici i historiografiji
Zagreb, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana
Approaching National Identities from the Perspective of Symbolic Interactionist Identity Theory: The Case of Contemporary Croatian National Identity.  // 5th Conference of ESSSI (European Society of Studies in Symbolic Interaction)
Aalborg, Danska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Trako Poljak, Tijana
Hrvatska državna zastava iz perspektive hrvatskih građana – značenja, važnost i predanost.  // 20. tribina Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva
Zagreb, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Supekova razmišljanja o ekološkoj krizi. O društvenim uzrocima i posljedicama ekološke krize.  // Zanat sociologa. Sociološki vidokrug Rudija Supeka
Zagreb, Hrvatska, 2013. (plenarno, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana
The Symbolic Meanings of the European Union Flag: The Case of Croatia.  // Couch-Stone Symposium: Streams of Symbolic Interactionism
Evanston (IL), Sjedinjene Američke Države, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Čovjek u društvu i sistemu.  // Society and technology 2012 - Dr. Juraj Plenković/Društvo i tehnologija 2012 - Dr. Juraj Plenković
Lovran, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galić, Branka; Klasnić, Ksenija
Seksizam i socioekološke orijentacije u Republici Hrvatskoj.  // Ekologija i ekofeminizam: nova politička odgovornost
Beograd, Srbija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Razvoj i okoliš - dileme i perspektive.  // Razvoj i okoliš - perspektive održivosti
Zagreb, Hrvatska, 2011. (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrić, Ivan
Kultura zidova &#8211; prošlost ili kontinuitet?.  // IV. dies theologicus: Pad Berlinskog zida &#8211; 20 godina poslije
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Nikodem, Krunoslav; Zrinščak, Siniša
Religiosity in Croatia from 1997 to 2006. Religious re-traditionalization as a dominant trend?.  // Secularity and Religious Vitality / Dobbelaere, Karel, Frank, Anja ; Wohlrab-Sahr, Monika (ur.).
Leipzig: Universität Leipzig, Institut für Kulturwissenschaften, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Nikodem, Krunoslav
Religious Identity and Political Conceptions in Croatia.  // Secularity and Religious Vitality / Dobbelaere, Karel ; Frank, Anja ; Wohlrab-Sahr, Monika (ur.).
Leipzig: Universität Leipzig, Institut für Kulturwissenschaften, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Trako Poljak, Tijana
Uloga državotvornih simbola u izgradnji identiteta hrvatskog društva., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/685660)
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