Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 10.05.2025. u 01:15
	



Pregled po projektu: Oblikovanje i upravljanje javnim znanjem u informacijskom prostoru  (MZOS-130-1301799-1999)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Akrap, Gordan
Hibridne prijetnje i izazovi - Operacije utjecaja i moderno-sigurnosno okružje.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Sveučilište u Mostaru, 2023 (monografija)

Tuđman, Miroslav
Programiranje istine. Rasprava o preraspodjelama društvenih zaliha znanja.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2012 (monografija)

Pečarić, Đilda
Development of Information Sciences in Croatia. Bibliometric Analysis of Doctoral Dissertations in Information Sciences from 1978 to 2009... Saarbrücken: Lambert Academic Publishing, 2011 (monografija)

Mikelić Preradović, Nives
Učenjem do društva znanja: Teorija i praksa društveno korisnog učenja.. Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (monografija)

Tuđman, Miroslav
Informacijsko ratište i informacijska znanost.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2008 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Technology Innovations in Education. / Dondon, Philippe ; Mikelić Preradović, Nives (ur.). Porto: WSEAS Press, 2012 (zbornik)

Pamćenje i suvremenost. Rasprave o prošlosti, sadašnjosti i budućnosti Hrvatske. / Ljubičić, Mato ; Tuđman, Miroslav (ur.). Zagreb: Udruga za promicanje hrvatskog identiteta i prosperiteta (UHIP), 2011 (zbornik)

Informacijski rat protiv oslobodilačke operacije 'Oluja'. / Tuđman, Miroslav (ur.). Zagreb: Udruga za promicanje hrvatskog identiteta i prosperiteta (UHIP), 2008 (zbornik)

Aleksandru Stipčeviću s poštovanjem. / Tuđman, Miroslav (ur.). Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (zbornik)

Hrvatska i Zapadni Balkan: rasprave o suverenitetu, nacionalnom identitetu i vanjskoj politici. / Tuđman, Miroslav (ur.). Zagreb: Udruga za promicanje hrvatskog identiteta i prosperiteta (UHIP), 2007 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Pečarić, Đilda; Tuđman, Miroslav
Ko-autorstvo najcitiranijih autora: analiza slučaja informacijskih znanosti u Hrvatskoj. // Komunikacijski obrasci i informacijska znanost / Vrana, Radovan ; Pečarić, Đilda (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 5-16

Pečarić, Đilda
Scientometrics and Evaluation of Humanities and Social Sciences. // Recent Advances in Information Science. Proceedings of the 7th European Computin Conference (ECC ’13) / Boras, Damir ; Mikelic Preradovic, Nives ; Moya, Francisco ; Raushdy, Mohamed ; Salem, Abdel-Badeeh M. (ur.).
Dubrovnik: WSEAS Press, 2013. str. 351-356

Tepeš Golubić, Lidija; Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir
Semi-automatic detection of germanisms in Croatian newspaper texts. // Human Language Technologies as a Challenge for Computer Science and Linguistics / Vetulani, Zygmunt ; Uszkoreit, Hans (ur.).
Poznań: Fundacja Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. str. 173-177

Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir; Lauc, Tomislava
Motion Event in Croatian, English, German and Italian Concerning Path Prefixes and Prepositions. // Lecture Notes in Computer Science / Habernal, Ivan ; Matoušek, Václav (ur.).
Heidelberg: Springer, 2013. str. 335-342

Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir
Semi-automatic Verb Valence Frame Assignment through VerbNet Classification. // Text, Speech, and Dialogue. TSD 2013 / Habernal, Ivan ; Matoušek, Václav (ur.).
Heidelberg: Springer, 2013. str. 492-500

Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir
Knowledge-Driven Multilingual Event Detection Using Cross-Lingual Subcategorization Frames. // Human Language Technologies as a Challenge for Computer Science and Linguistics / Vetulani, Zygmunt ; Uszkoreit, Hans (ur.).
Poznań: Fundacja Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. str. 214-218

Akrap, Gordan; Pečarić, Đilda
Impact of Information Operations to Public Knowledge. // Recent Advances in Information Science. Proceedings of the 4th European Conference of Computer Science (ECCS '13) / Maurice Margenstern, Kleanthis Psarris, Danimir Mandic (ur.).
Pariz: WSEAS Press, 2013. str. 185-191

Lasić-Lazić, Jadranka; Pečarić, Đilda; Lazić, Nikolaj
The Network Map of the Fields of Interest in Information Sciences in Croatia. // Recent Advances in Information Science. Proceedings of the 4th European Conference of Computer Science (ECCS '13) / Maurice Margenstern, Kleanthis Psarris, Danimir Mandic (ur.).
Pariz: WSEAS Press, 2013. str. 251-257

Tuđman, Miroslav; Pečarić, Đilda
Co-word analysis of doctoral dissertations in Information Science in the Republic of Croatia from 1978 to 2007.. // New Trends in Qualitative and Quantitative Methods in Libraries / Katsirikou, Anthi ; Skiadas, Christots (ur.).
Singapur: World Scientific Publishing, 2012. str. 385-392

ĐILDA PEČARIĆ
Service Learning as a Method of University Impact on Public Knowledge. Case Study of University Students Contributions to Wikipedia. // Technology Innovatins in Education / Philippe Dondon (ur.).
Porto: WSEAS Press, 2012. str. 152-157

Mandić, Ana; Bakarić, Ana; Mikelić Preradović, Nives
Service e-Learning Project: State Graduation Online Demo Exam. // The Future of Information Sciences: INFuture2011 - Information Sciences and e-society / Billinness, Clive ; Hemera, A. ; Meateljan, V. ; Banek Zorica, M. ; Stančić, H. ; Seljan, S (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 235-243

Tuđman, Miroslav
Povjesničari koji proriču unatrag i povjesničari koji pišu buduću povijest. // Dr. Franjo Tuđman u okviru hrvatske historiografije / Herman Kaurić, Vijoleta (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2011. str. 59-77

Lauc, Tomislava; Bago, Petra; Kišiček, Sanja
Using quantitative methods for a student study activity analysis in a virtual learning environment concerning different students' backgrounds. // Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2011. str. 259-262

Hebrang, Branko
Plaćeni izvori obavijesti i paradoks tzv. društva znanja. // Komunikacija i mediji u krizi / Labaš, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 13-28

Bago, Petra; Lauc, Tomislava; Boras, Damir
Using quantitative methods for a student activity analysis in an online graduate course concerning their undergraduate education. // Recent Researches in Mathematical Methods in Electrical Engineering & Computer Science / Thomas, Gregoire ; Fleaurant, Cyril ; Panagopoulos, Thomas ; Chevassus-Lozza, Emmanuele (ur.).
Angers: WSEAS Press, 2011. str. 122-127

Tuđman, Miroslav
Na marginama Dnevnika dr. Franje Tuđmana (1973.-1989.). // Pamćenje i suvremenost. Rasprave o prošlosti, sadašnjosti i budućnosti Hrvatske / Mate Ljubičić, Miroslav Tuđman (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje hrvatskog identiteta i prosperiteta (UHIP), 2011. str. 43-69

Hebrang, Branko; Hebrang, Vladimira
Neki vidovi odnosa društvene odgovornosti medija i potreba profesionalizacije u medijskom području. // Mediji i društvena odgovornost : zbornik radova Okrugloga stola s međunarodnim sudjelovanjem, Studijsko središte Hrvatskih studija u Skradinu, 29. do 31. svibnja 2009. / Labaš, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 59-83

Pečarić, Đ., Tuđman, M.
Položaj mentora u znanstvenoj zajednici. Bibliometrijska analiza mentora u informacijskim znanostima u Hrvatskoj od 1978. do 2007. godine. // Društvo i tehnologija 2010 / Plenković, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2010. str. 65-76

Mikelić Preradović, Nives; Ljubešić, Nikola; Boras, Damir
Croatian web text summarizer (CroWebSum). // Proceedings of the ITI 2010 32nd International Conference on INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES / Luzar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran ; Jarec, Iva (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2010. str. 109-114

Tuđman, Miroslav
Hrvatski scenaristi haških optužnica. // Dr. Franjo Tuđman - naslijeđe za budućnost / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Udruga HIP, 2009. str. 223-249

Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir; Kišiček, Sanja
CROVALLEX: Croatian Verb Valence Lexicon. // Proceedings of the 31st International Conference on Information Technology Interfaces / Lužar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2009. str. 533-538

Tuđman, Miroslav
Memorijalni spomenici i javno znanje. // Ivi Maroeviću baštinici u spomen / Vujić, Žarka ; Špikić, Marko (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 13-38

Luić-Vudrag, Dubravka
Zvonimirova zavjernica. // Aleksandru Stipčeviću s poštovanjem / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 231-240

Tuđman, Miroslav
Svijet znanja i sudbina knjige. // Aleksandru Stipčeviću s poštovanjem / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 175-229

Tuđman, Miroslav
Hrvatski scenaristi haških optužnica. // Informacijski rat protiv oslobodilačke operacije 'Oluja' / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Udruga za promicanje hrvatskog identiteta i prosperiteta (UHIP), 2008. str. 87-113

Lauc, Tomislava; Matić, Sanja; Mikelić Preradović, Nives
Project of developing the multimedia software supporting teaching and learning of English vocabulary. // "The Future of Information Sciences : INFuture2007 – Digital Information and Heritage" / Seljan, Sanja ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 493-499

Tuđman, Miroslav
Suverenitet ili izolacija: skica za istraživanje informacijskih strategija i predodžbenih shema u javnome znanju. // Hrvatska i Zapadni Balkan / Tuđman, Miroslav., Ljubičić, Mate (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2007. str. 57-88

Basrak, Bojan; Matić, Sanja; Mikelić Preradović, Nives
Service learning in Information Science : Web for the blind. // "The Future of Information Sciences : INFuture2007 – Digital Information and Heritage" / Seljan, Sanja ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 501-507

Tuđman, Miroslav
Profesor dr. Božo Težak i razvoj informacijske znanosti. // Profesor Božo Težak, lučonoša znanosti / Težak, Đurđica (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2007. str. 257-271

Hebrang, Branko
Negativna paradigma odnosa s javnošću/promidžbe. // Komunikacijske znanosti : znanstvene grane i nazivlje : zbornik radova Znanstvenog kolokvija, Hrvatski studiji, [Zagreb], 3. svibnja 2006. / Mataušić, Mirko Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 47-63


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Pečarić, Đilda; Baković, Božidar; Tuđman, Miroslav
Characteristics of scientific production in Croatia from 1997 to 2014.  // Qualitative and Quantitative Methods in Libraries, 4 (2015), 2;  259-271 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Akrap, Gordan; Pečarić, Đilda
Information Strategies – Evolution and Influence to the Knowledge.  // International journal of education and information technologies, 8 (2014),  118-129 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lauc, Tomislava; Kišiček, Sanja; Bago, Petra
Multimedia Resources in an Online Course: Access and Usage with Respect to Sensory Modality.  // Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje. Specijalno izdanje, 16 (2014), 3;  155-173 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikelić Preradović, Nives; Lauc, Tomislava; Boras, Damir
Service e-Learning in Elementary School: Opportunities for Learning, Teaching and Communicating in Social Space.  // International journal of education and information technologies, 6 (2012),  327-335 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pečarić, Đilda; Tuđman, Miroslav
Understanding the Development of Information Science in Croatia. Co-word Analysis of Doctoral Dissertations from 1978 to 2009.  // Zarządzanie Biblioteką, 1 (2012), 4;  97-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nives Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir; Lauc, Tomislava
Innovation at the Faculty-level Education through Service Learning.  // International Journal of Social, Management, Economics and Business Engineering, 71 (2012),  622-627 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kišiček, Sanja; Lauc, Tomislava; Golubić, Kruno
Students’ Learning Preferences in a Multimedia Online Course.  // International journal of education and information technologies, 6 (2012), 4;  319-326 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kišiček, Sanja; Lauc, Tomislava; Garić, Ana
Using Multimedia Resources in an Online Course with Respect to Students' Learning Preferences.  // Technology Innovations in Education, 2 (2012),  65-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pečarić, Đilda; Tuđman, Miroslav
Bibliometrics Approach to Scientific Communication Structure.  // Zarządzanie Biblioteką, 1 (2012), 3;  147-155 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikelić Preradović, Nives; Posavec, Kristina; Boras, Damir
Study Abroad and Service Learning Assisting Students in Learning Croatian Language.  // International journal of education and information technologies, 6 (2012),  336-344 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tudjman, Miroslav
National Versus Supranational Interests in the Activities of Intelligence Services.  // Journal for intelligence, propaganda and security studies, 5 (2011), 1 (2011);  61-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikelić Preradović, Nives
Service Learning in Croatia and the region: progress, obstacles and solutions.  // Journal of the Washington Academy of Sciences, 97 (2011), 4;  33-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija
Kompetencije školskog knjižničara u hrvatskom obrazovnom sustavu (elektronička građa).  // Bibliotekar, 1-4 (2010),  25-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija
Kompetencije školskog knjižničara u hrvatskom obrazovnom sustavu (elektronička građa).  // Bibliotekar, 1-4(2010) (2010),  25-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pečarić, Đilda; Tuđman, Miroslav
Theoretical difference between impact factor and influence factor.  // Journal of information and organizational sciences, 34 (2010), 1;  133-140 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikelić Preradović, Nives
CROVALLEX lexicon improvements: Subcategorization and semantic constraints.  // Transactions on computers, 9 (2010),  288-298 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hebrang, Branko; Hebrang, Vladimira
Upravljanje semantičkim vrijednostima medijskih objava i tzv. dekriminalizacija klevete.  // Kroatologija, 1 (2010), 2;  80-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Akrap, Gordan
Informacijske strategije i oblikovanje javnoga znanja.  // National security and the future, 10 (2009), 2;  77-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tuđman, Miroslav; Pečarić, Đilda
Prilozi dubinskoj analizi komunikacijskih obrazaca.  // Informatologija, 42 (2009), 2;  87-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/444989) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tuđman, Miroslav
New European Values and Small Nations.  // National Security and the Future, 9 (2008), 1-2;  23-34 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Akrap, Gordan
Poslovnost i izvjesništvo.  // National security and the future, 9 (2008), 1-2;  53-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hebrang, Branko
Pokušaji stvaranja hrvatske nacionalne informacijske agencije.  // Hum (Mostar), 2 (2007),  256-282 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Tuđman, Miroslav
Information Warfare and Public Knowledge.  // Journal for intelligence, propaganda and security studies, 1 (2007), 1;  81-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Tuđman, Miroslav
Informacijske operacije i mediji ili kako osigurati informacijsku superiornost.  // Kultura komuniciranja, 1 (2011), 1;  27-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Akrap, Gordan
Mač i štit u rukama Partije - represivni sustav u funkciji oblikovanja korpusa javnog znanja.  // National security and the future, 11 (2010), 4;  165-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jakopović, Hrvoje; Mikelić Preradović, Nives
Evaluation in public relations - sentiment and social media analysis of Croatia Airlines.  // Recent Advances in Information Science
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 154-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pečarić, Đilda
Scientometrics and Evaluation of Humanities and Social Sciences, Đilda Pečarić.  // Recent Advances in Information Science. Proceedings of the 7th European Computin Conference (ECC ’13) / Boras, Damir ; Mikelic Preradovic, Nives ; Moya, Francisco ; Raushdy, Mohamed ; Salem, Abdel-Badeeh M. (ur.).
Dubrovnik: WSEAS Press, 2013. str. 351-356 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miličić, Dolores; Đuričić, Petra; Mikelić Preradović, Nives
TiM: Ti i Muzej (Team: You and Museum).  // Recent Advances in Information Science
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 216-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zuell, Beatrice; Mikelić Preradović, Nives
Methods and usage of sentiment analysis in the context of the TV industry.  // Recent Advances in Information Science
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 124-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlainić, Marta; Mikelić Preradović, Nives
A Comparative Study of Automatic Text Summarization System Performance.  // Recent advances in information science
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 222-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unić, Danijela; Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir
The importance of teachers in multimedia literacy education.  // Recent advances in information science / Margenstern, Maurice ; Psarris, Kleanthis ; Mandic, Danimir (ur.).
Pariz, Francuska, 2013. str. 231-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lenić, Marija; Kustura, Anita; Jurković, Ida; Mikelić Preradović, Nives
Students for Seniors: Basic ICT Education for the Elderly.  // INFuture2013: “Information Governance”
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 249-256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bingula, Mihaela; Matić, Andrea; Varga, Vanesa; Mikelić Preradović, Nives
Facebook: The Good, the Bad or the Ugly?.  // INFuture2013: "Information Governance"
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 105-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bauer, Anina; Pečarić, Đilda
The Lifespan of Web references: an example in graduate papers at the Department of Information Sciences in Zagreb.  // Proceedings of 4th International Conference The Future of Information Sciences : INFuture2013 - Information Governance / Gilliland, Anne ; McKemmish, Sue ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske znanosti, Filozofski fakultet Zagreb, 2013. str. 41-50 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zuell, Beatrice; Boras, Damir; Mikelić Preradović, Nives
The Digital Change of Television in a Social Media Environment: The Case of the BBC.  // Recent advances in information science : proceedings of the 7th European Computing Conference (EEC '13) / Boras, Damir ; Mikelić Preradović, Nives ; Moya, Fracisco ; Roushdy, Mohamed ; Salem, Abdel-Badeeh M. ; Damij, Nadja (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska: WSEAS Press, 2013. str. 276-281 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Posavec, Kristina; Mikelić Preradović, Nives
International Service Learning Assisting Foreigners in Learning Croatian.  // Technology Innovations in Education
Porto, Portugal, 2012. str. 82-87 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić Preradović, Nives; Lauc, Tomislava; Boras, Damir
Social Implications of Service e-Learning in Primary Education.  // Technology Innovations in Education
Porto, Portugal, 2012. str. 76-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pečarić, Đilda
What is the destiny of information science doctors?.  // Proceedings of the 35th International Convention MIPRO / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 484-490 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šojat, Krešimir; Mikelić Preradović, Nives; Tadić, Marko
Generation of Verbal Stems in Derivationally Rich Language.  // Proceedings of the Eighth International Conference on Language Resources and Evaluation / Calzolari, Nicoletta ; Choukri, Khalid ; Declerck, Thierry ; Ugur Dogan, Mehmet ; Maegaard, Bente ; Mariani, Joseph ; Odijk, Jan ; Piperidis, Stelios (ur.).
Istanbul: European Language Resources Association (ELRA), 2012. str. 928-933 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zauder, Krešimir; Pečarić, Đilda; Tuđman, Miroslav
Sources for Scientific Frustrations: Productivity and Citation Data.  // Central European Conference on Information and Intelligent Systems / Tihomir Hunjak, Sandra Lovrenčić, Igor Tomičić (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics, 2011. str. 235-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Posavec, Kristina; Mikelić Preradović, Nives; Kišiček, Sanja
Framework of the Language Learning Environment for Assisting Foreigners in Learning Croatian (AFILC).  // INFuture2011: “Information Sciences and e-Society” / Billinness, C., Hemera, A., Meateljan, V., Banek Zorica, M., Stančić, H., Seljan, S. (ur.).
Zagreb, 2011. str. 225-234 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pečarić, Đilda
Network of Scientific Publications in Information Science.  // The Future of Information Sciences: INFuture2011: Information Sciences and e-Society / Clive Billenness, Annette Hemera, Vladimir Mateljan, Mihaela Banek Zorica, Hrvoje Stančić, Sanja Seljan (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 19-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Uloga standarda u promicanju kvalitete knjižničnih usluga u hrvatskom obrazovnom sustavu.  // Standardizacija i kvalitet bibliotečkih usluga / Ivanjac, Vesna ; Crnogorac, Vesna (ur.).
Beograd: Bibliotekarsko društvo Srbije, 2010. str. 91-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Barišić, Z.
Nove možnosti izobraževanja in doseganja ožjih kompetenc.  // Kompetence šolskega knjižničarja – zmožnosti, priložnosti, izzivi
Ljubljana, 2010. str. 208-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuđman, Miroslav; Pečarić, Đilda
Co-word analysis of doctoral dissertations in Information Science in the Republic of Croatia from 1978 to 2007. Contribution to research of development of Information Science..  // Qualitative and Quantitative Methods in Libraries QQML2010 / Katsirikou, Anthi (ur.).
Chania: Technical University of Crete, 2010. str. 385-393 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić Preradović, Nives
Semantic classification of verbs in CROVALLEX.  // RECENT ADVANCES in COMPUTER ENGINEERING and APPLICATIONS
Cambridge (MA), Sjedinjene Američke Države, 2010. str. 53-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pečarić, Đilda
Scientific Collaboration and Development of Scientific Community – Contribution to Research of Development of Information Science in Croatia.  // Proceedings of the 21th Faculty of Organization and Informatics Central European Conference on Information and Intelligent Systems / Boris Aurer, Miroslav Bača, Markus Schatten (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics, 2010. str. 125-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pečarić, Đilda; Tuđman, Miroslav
Položaj mentora u znanstvenoj zajednici. Bibliometrijska analiza mentora u informacijskim znanostima u Hrvatskoj od 1978. do 2007. godine..  // Društvo i tehnologija 2010 / Plenković, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2010. str. 65-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Building a gold standard for event detection in Croatian.  // Language Resources and Evaluation Conference / Calzolari, Nicoletta ; Choukri, Khalid ; Maegaard, Bente ; Mariani, Joseph ; Odjik, Jan ; Piperidis, Stelios ; Rosner, Mike ; Tapias, Daniel (ur.).
Valletta: European Language Resources Association, 2010. str. 3101-3104. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/507924) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuđman, Miroslav
Národné versus nadnárodné záujmy v činnosti spravodajských služieb Medzinárodné.  // Národné versus nadnárodné záujmy v činnosti spravodajských služieb
Bratislava, Slovačka, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić Preradović, Nives; Kišiček, Sanja; Boras, Damir
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Strasbourg: Association inscrite au Registre des Associations du Tribunal d‘Instance de Strasbourg, Volume 85, Folio n° 1, 2010. str. 55-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pečarić, Đilda
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Mikelić Preradović, Nives; Boras, Damir; Kišiček, Sanja
Marvin - A Conversational Agent Based Interface for the Study of Information Sciences.  // INFuture2009: “Digital Resources and Knowledge Sharing” / Stančić, H. ; Seljan, S. ; Bawden, D. ; Lasić-Lazić, J. ; Slavić, A. (ur.).
Zagreb, 2009. str. 575-584 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kulišić, Marija; Tuđman, Miroslav
Monument as a form of collective memory and public knowledge.  // The Future of Information Sciences: INfuture 2009. - Digital Resources and Knowledge Sharing / Hrvoje Stančić, Sanja Seljan, David Bawden, Jadranka Lasić-Lazić, Aida Savić (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 125-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2009. str. 9-10 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Marakeš: European Language Resources Association (ELRA), 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Implementing Model of Service Learning in Teaching Strategic Management Course.  // 4th International Conference An Enterprise Odyssey : Tourism - Governance and Entrepreneurship / Galetić, Lovorka ; Čavlek Nevenka (ur.).
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Tuđman, Miroslav
Je li informacijska znanost još uvijek društvena znanost?.  // INFuture2007: "Digital Information and Heritage" / Seljan, Sanja., Stančić, Hrvoje (ur.).
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[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima
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Students’ Usage and Access to Multimedia Learning Resources in an Online Course with Respect to Individual Learning Styles as Identified by the VARK model.  // 21st Century Learning for 21st Century Skills (LNCS 7563) / Ravenscroft, Andrew ; Lindstaedt, Stefanie ; Delgado Kloos, Carlos ; Hernández-Leo, Davinia (ur.).
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Tuđman, Miroslav
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Huhoja, Mirna
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