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Revizija u zadrugarstvu i zadružnom poduzetništvu.  // Zbornik radova 50. hrvatskog & 10. međunarodnog simpozija agronoma u Opatiji / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: MOTIV d.o.o., 2015. str. 119-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Uloga zadruga u promicanju socijalne ekonomije i socijalno odgovornog poduzetništva.  // Zbornik radova 49. hrvatskog & 9. međunarodnog simpozija agronoma u Dubrovniku / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
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Implikacije demografskog starenja na ruralni razvoj: primjer Hrvatskog zagorja.  // 48. HRVATSKI I 8. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA/48th CROATIAN AND 8th INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON AGRICULTURE - ZBORNIK RADOVA/PROCEEDINGS / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 225-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Susjedstvo u ruralnim zajednicama.  // 47 Croatian and 7 International Symposium on Agriculture/47. Hrvatski i 7. Međunarodni simpozij Agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet ; Luna grafika, 2012. str. 244-248 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ruralni prostor i poljoprivredna tehnika.  // 40. Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede/40th Actual Tasks on Agricultural Engineering / Košutić S. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Hinus do.o., 2012. str. 73-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Nepoljoprivredne djelatnosti ruralnog područja Zagrebačke županije.  // Proceedings – Abstracts - 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet i B.E.N.A., EIA, EurAgEng, ISFAE, ISTRO., 2011. str. 355-359 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zadovoljstvo životom u ruralnom području Zagrebačke županije.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering- Proceedings of the 39. International Symposium on Agricultural Engineering / Košutić, Slivio (ur.) (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet i CIGR, EurAgEng i Asian Association for Agricultural Engineering (AAAE), 2011. str. 19-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žutinić, Đurđica, Bokan Nataša
Oblici nasljeđivanja obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u Hrvatskoj.  // 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma- Zbornik radova//46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture - Proceedings / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 346-350 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Raguž-Đurić, Radmila; Žutinić, Đurđica
Hrvatska i svjetska peradarska proizvodnja u razdoblju od 2005. do 2009. godine.  // Peradarski dani 2011. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo Zagreb, 2011. str. 208-218 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Raguž-Đurić, Radmila; Prukner-Radovčić, Estella
Poultry education in Croatia.  // World's Poultry Science Journal - CD of Proceedings / Duclos, Michel ; Nys, Yves (ur.).
Nouzilly: French branch of the WPSA, 2010. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić Ivo; Kovačić, Damir; Bedek Željka
Liberalizacija hrvatskog tržišta vina – izazov i/ili prijetnja.  // 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma - 45th Croatian and 5th international symposium on agriculture Zbornik radova - Proceedings / Marić Sonja i Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 239-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Levak, Vladimir; Žutinić, Đurđica; Zrakić, Magdalena
Hrvatska poljoprivreda sa stanovišta ruralnih žitelja.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering-Proceedings of the 38. International Symposium on Agricultural Engineering / Košutić, Slivio (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju, HINUS, Zagreb, 2010. str. 49-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tratnik, Miroslav; Franić, Ramona; Grgić, Ivo
Krivulja jednakog proizvoda zemljišnih i ne-zemljišnih resursa u proizvodnji pšenice i kukuruza u Republici Hrvatskoj.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2009. str. 311-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Raguž-Đurić, Radmila
Obrazovanje kao uvjet razvitka hrvatske peradarske proizvodnje.  // Peradarski dani 2009/Poultry days 2009, VIII Zbornik/Proceedings / Mirta Balenović (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 26-30 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Raguž-Đurić, Radmila; Žutinić, Đurđica; Prukner-Radovčić, Estella
Croatian foreign trade of poultry products with Mediterranean countries.  // Book of Proceedings, 1st Mediterranean Summit of WPSA, Advances and Challenges in Poultry Science / Tserveni-Goussi, A., Yannakopoulos, A., Arsenos, G., Sossidou, E. (ur.).
Solun: University Studio Press, 2008. str. 541-544 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tratnik, Miroslav; Grgić, Ivo; Franić, Ramona
Kolebljivost cijena voća i žita i ekonomska opravdanost infrastrukturnih objekata za čuvanje i hlađenje: pro et contra.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Košutić, Silvio (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 623-631 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žutinić, Đurđica, Raguž-Đurić Radmila
Simpozij "Peradarski dani" - Kako ga vide sudionici?.  // Peradarski dani 2007 - Poultry days 2007 - Zbornik -Proceedings / Balenović Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 2007. str. 63-67 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bruening, Thomas; Žutinić, Đurđica; Bokan, Nataša
Professionals View of Croatian Rural Youth Opportunities.  // AIAEE 2010- Proceedings of the 26th Annual Conference “Innovative Cooperation and Collaboration”
Saskatoon: AIAEE and University of Sastckatchewan, 2010. str. 51-52 doi:10.5191/jiaee.2010.17204 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Žutinić, Đurđica; Hadelan, Lari; Tomić, Marina; Nedanov, Aleksandar
Young farmer's attitude towards the business cooperation.  // Book of abstract Sixth International Scientific Agricultural Symposium "AGROSYM 2015" / Kovačević, Dušan (ur.).
Sarajevo: Faculty of Agriculture, University of East Sarajevo, 2015. str. 713-713 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nedanov, Aleksandar; Žutinić, Đurđica
Cooperative organization as a factor of competitiveness and sustainability in Croatian agriculture.  // Book of abstracts Fifth International Scientific Agricultural Symposium "AGROSYM 2014" / Kovačević, Dušan (ur.).
Sarajevo: Faculty of Agriculture, University of East Sarajevo, 2014. str. 391-391 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bokan, Nataša
Ekosela u Hrvatskoj: novo lice ruralnog.  // Ruralni razvoj Hrvatske: perspektive integriranog i održivog razvoja ruralnih područja: 50-a obljetnica pokretanja časopisa Sociologija sela (od 2007. Sociologija i prostor) / Anđelina Svirčić Gotovac (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2013. str. 92-93 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica
Implications of Population Age Structure on the Socio-Economic Development of Rural Areas.  // XIII World Congress of Rural Sociology - The New Rural World from crises to opportunities, ABSTRACTS (on CD-rom)
Lisabon: IRSA, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bokan, Nataša; Puđak, Jelena
Ekološka poljoprivreda kao jedan od indikatora društvenih vrijednosti.  // Razvoj i okoliš - Perspektive održivosti / Rukavina, I. ; Žažar, K. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 45-46 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Raguž-Đurić, Radmila; Prukner-Radovčić, Estella
Poultry education in Croatia.  // Abstracts of the XIIIth European Poultry Conference ; u: World's poultry science journal 66 (2010) (S) / Nys Y., Duclos, M. (ur.).
Tours, Francuska, 2010. str. 774-774 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Bokan, Nataša
Mladi na selu i poljoprivreda.  // 44. Hrvatski i 4. Međunarodni simpozij agronoma, Zbornik sažetaka ; 44th Croatian and 4th International symposium on Agriculture, Book of abstracts / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 59-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačić, Damir; Grgić, Ivo; Gašparec-Skočić, Ljiljana.
Market liberization and Croatian wine production.  // Presentation of summaries: 32nd World Congress of vine and wine of OIV / Kubanović, Veronika. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske, 2009. str. 126-126 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Raguž-Đurić, Radmila; Žutinić, Đurđica; Prukner-Radovčić, Estella
Croatian foreign trade of poultry products with Mediterranean countries.  // Abstracts of the 1st Mediterranean Summit of WPSA "Advances and challenges in poultry Science" ; u: World's poultry science journal 64 (2008) (S1)
Halkidika, Grčka, 2008. str. 70-71 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Raguž-Đurić, Radmila
Institucionalna potpora hrvatskom peradarstvu.  // 43 Croatian 3 International Symposium on Agriculture - 43. Hrvatski 3. međunarodni simpozij agronoma Book of abstracts -Zbornik sazetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 63-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žutinić Đurđica
Naslijeđivanje obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava - iskustvo Hrvatske i Slovenije.  // 43 Croatian 3 International Symposium on Agriculture - 43 Hrvatski 3 Me&eth ; unarodni Simpozij Agronoma Book of abstracts - Zbornik sazetaka / Pospišil Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 52-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Nedanov, Aleksandar; Žutinić, Đurđica; Bokan, Nataša
Cooperatives as a social pillar of local development.  // 14th EAAE Congress Ljubljana Agri-Food and Rural Innovations in Healthier Societies
Ljubljana, Slovenija, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica
(Ne)Spremnost proizvođača konzumnih jaja za primjenu standarda Europske unije- rezultati ankete.  // Peradarski dani 2011./Poultry days 2011
Šibenik, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)
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Jelena Barbarić
Važnost vrednovanja socijalnog kapitala u zadružnom poduzetništvu., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski faklutet, Zagreb

Svečnjak, Romana
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