Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 03.05.2025. u 09:11
	



Pregled po projektu: Srednjovjekovno arheološko nasljeđe Hrvatske (5.-17. stoljeće)  (MZOS-197-1970677-0676)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Belaj, Vitomir; Belaj, Juraj
Sveti trokuti. Topografija hrvatske mitologije.. Zagreb: Ibis grafika ; Institut za arheologiju ; Matica hrvatska, 2014 (monografija)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina
Suhopolje-Kliškovac. Od mjestopisa do arheološke spoznaje... Zagreb: Institut za arheologiju, 2011 (monografija)

Belošević, Janko
Starohrvatsko groblje na Maklinovu brdu u selu Kašiću kod Zadra / Altkroatisches Gräberfeld auf Maklinovo brdo im Dorf Kašić bei Zadar.. Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2011 (monografija)

Belaj, Juraj
Ivanec kroz slojeve prošlosti. Deset godina arheoloških istraživanja u Ivancu.. Ivanec: Grad Ivanec, 2008 (monografija)

Belaj, Juraj
Templari i ivanovci na zemlji svetoga Martina.. Dugo Selo: Pučko otvoreno učilište Dugo Selo, 2007 (monografija)

Belošević, Janko
Starohrvatsko groblje na Ždrijacu u Ninu., 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Utvrda Čanjevo - istraživanja 2003-2007.g.. / Bekić, Luka (ur.). Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2008 (monografija)

Zaštitna arheologija na magistralnom plinovodu Pula - Karlovac. / Bekić, Luka (ur.). Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Tomičić, Željko
Arheološki pregled prošlosti Preloga i okolice od prapovijesti do 13. stoljeća. // 750 GODINA GRADA PRELOGA 1264. - 2014. POVIJESNO-GEOGRAFSKA MONOGRAFIJA / Feletar, Dragutin (ur.).
Prelog: Meridijani, 2015. str. 77-117

Belaj, Juraj; Belaj, Vitomir
Tragovi obrednoga organiziranja novoosvojenoga hrvatskog prostora u ranosrednjovjekovnoj hrvatskoj Dalmaciji. // Kultovi, mitovi i vjerovanja u Zagori / Vicko Kapitanović (ur.).
Split: Kulturni sabor Zagore ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu ; Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 89-107

Belaj, Juraj
Ivanec – Stari grad: osvrt na arheološku prošlost nalazišta. // Dnevnik jednog arheologa, Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 25-32

Šiljeg, Bartul; Jelinčić Vučković, Kristina
Voćin-Crkva Pohođenja Blažene Djevice Marije: Istraživanja 2002. i 2008. godine. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 53-58

Jelinčić Vučković, Kristina
Suhopolje-Kliškovac. Od mjestopisa do arheološke spoznaje. // Dnevnik jednoga arheologa. Prof. dr.sc. Željku uz 70. rođendan / Buzov, Marija (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 47-52

Ilkić, Mato
Numizmatički nalazi s lokaliteta Suhopolje – Kliškovac. // Suhopolje-Kliškovac. Od mjestopisa do arheološke spoznaje / Tomičić, Željko ; Jelinčić, Kristina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2011. str. 129-133

Ilkić, Mato
Rimske vojničke diplome s prostora Republike Hrvatske. // Nalazi rimske vojne opreme u Hrvatskoj = Finds of the Roman military equipment in Croatia / Radman-Livaja, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2010. str. 263-272

Ilkić, Mato
Arheološki dokazi kontinuiteta naseljenosti Sotina. // Arheološke spoznaje o Sotinu / Hutinec, Mirela ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Vukovar: Gradski muzej Vukovar, 2010. str. 11-14

Bekić, Luka
Gruba antička keramika. // Tarsatički principij / Bekić, Luka ; Radić-Štivić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, 2009. str. 99-119

Belaj, Juraj
Templari i ivanovci na zemlji sv. Martina. // Župa Sv. Martina biskupa, Dugo Selo / Košćak, Anđelko (ur.).
Zagreb : Dugo Selo: Župa sv. Martina biskupa ; Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2009. str. 41-51

Bekić, Luka
Usporedba keramike 8.st. s Blizne i Šarnjaka kod Varaždina. // Srednji vek / Mittelalter / Guštin, Mitja (ur.).
Ljubljana: Narodni muzej Slovenije, 2009. str. 107-112

Bekić, Luka
Ranosrednjovjekovno naselje Varaždin-Brezje. // Zbornik o Luji Marunu / Tomičić, Željko ; Uglešić, Ante (ur.).
Šibenik : Zadar : Zagreb: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2009. str. 205-219

Tomičić, Željko
O ponekim arheološkim svjedočanstvima kasnosrednjovjekovne pismenosti u kontinentalnom dijelu Hrvatske. // Humanitas et litarae ad honorem Franjo Šanjek ; Zbornik u čast akademika Franje Šanjeka / Slišković, Slavko ; Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Dominikanska naklada Istina, 2009. str. 747-776

Tomičić, Željko
Uz nalaze kalupa za pećnjake iz Iloka. // Etnolog Vitomir Belaj ; Zbornik radova povodom 70. rođendana Vitomira Belaja / Petrović Leš, Tihana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 113-128

Tomičić, Željko
Prilog istraživanju srednjovjekovnog grada Iloka. // Renaissance-Relations. Hungary and Europe in the 15-16th Century / Font, Marta ; Jankovits, Lásló ; Fedeles, Tomás (ur.).
Pečuh: Pécsi Tudomanyegyetem BTK Középkori és Koraújkori Történeti Tanszék, 2008. str. 20-41

Tomičić, Željko
Pogled u arheološko naslijeđe ranoga srednjovjekovlja Varaždina i njegove okolice. // 800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina (1209.-2009.) / Vargović, Eduard (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Grad Varaždin ; Županija Varaždinska, 2008. str. 30-68

Jelinčić, Kristina
Virovitica - Kiškorija jug. // Zapadna virovitička obilaznica / Sabolić, Dubravka (ur.).
Virovitica: Gradski muzej Virovitica, 2007. str. 27 - 34


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Belaj, Juraj
Кольцевидные фибулы в контексте костюма и мировоззрения высокого и позднего средневековья.  // Kratkiye soobshcheniya Instituta arkheologii – KSIA (Brief Communications of the Institute of Archaeology), 250 (2018),  104-113 doi:10.25681/IARAS.0130-2620.250.104-113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Predromanički ulomak sa životinjskim likom iz Crkvine u Biskupiji kraj Knina. Prinos mogućim utjecajima inzularne umjetnosti..  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Razred za društvene znanosti, 51=525(2016) (2016),  107-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Boljunčić, Jadranka; Hat Josip
Macroscopic and CT Diagnostic Approach in Interpreting a Non-traumatic Calvarial Lesion in a Medieval Man from Northern Croatia.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 32 (2015),  229-241. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/759347) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Boljunčić, Jadranka; Hat, Josip
Employment of Computed Tomography in the Study of Traumata Scored from Two Adults from Croatian Bioarchaeology.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 31 (2014),  123-136 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
NOVIJE ARHEOLOŠKE SPOZNAJE O RUDINI.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 2 (2013),  27-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Daljinskom interpretacijom do arheoloških spoznaja o ponekim nalazištima na istočnojadranskom arhipelagu i priobalju..  // Archaeologia Adriatica, Vol. 8 (2013), No. 2;  81-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelinčić Vučković, Kristiina
Rimska keramika s lokaliteta Petrovac.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 30 (2013),  157-171. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/659675) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Boljunčić, Jadranka
MOLECULAR ANALYSIS OF ARCHAEOLOGICAL HUMAN REMAINS FROM ZAGAJCI (CROATIA).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 30 (2013),  121-132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ilkić, Mato
Noviji nalazi rimskih opeka i crijepova s pečatima iz Sotina (Cornacum).  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 22 (2013), 1;  351-361. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/683702) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Karolinško koplje iz Varaždina - prinos poznavanju najranije prošlosti grada.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 24 (2013),  137-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Castra...super flumen albidum Danubium - O položaju avarske utvrde na Dunavu iz Lorschkih godišnjaka.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Razred za društvene znanosti, 516 (2013),  53-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ilkić, Mato; Topić, Nikolina
Dubrovački nalazi seldžučkog, ilkhanidskog i mamelučkog novca.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 51 (2013), 1;  1-16 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ilkić, Mato; Pešić, Mladen
Prilog poznavanju rimske luke na položaju Bošana nedaleko od Biograda na moru.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 21 (2012), 1;  639-647 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Aralica, Tomislav; Ilkić, Mato
Križnica sablje ili paloša Drugog avarskog kaganata iz Nina.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 29 (2012),  167-184 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Belaj, Vitomir; Belaj, Juraj
Crkvina i svete trokutne strukture. Iščitavanje mitskoga konteksta petih crikav na Kosovi.  // Ethnologica Dalmatica, 19 (2012),  153-170 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Arheološka istraživanja lokaliteta Stari grad u Ivancu (2007. – 2010.).  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 28 (2012),  215-225 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Akademiki Mirko Malez - pionir hrvatske speleoarheologije.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad HAZU Varaždin, 22 (2011),  107-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Akademik Mirko Malez - pionir hrvatske speleoarheologije.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 22 (2011),  107-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Akademiki Mirko Malez - pionir hrvatske speleoarheologije.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad HAZU Varaždin, 22 (2011),  107-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Migotti, Branka
Rimski grobni spomenik s lokaliteta Stari grad u Ivancu.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 28/2011 (2011),  147-168 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ilkić, Mato
Arheološka topografija prapovijesnih naselja u Sotinu.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 20 (2011),  223-234 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Novi pogledi na ostavštinu ranosrednjovjekovnog groblja Junuzovci.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 512. Razred za društvene znanosti, 49(2012), 49=512 (2011),  29-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Neue Erkenntnisse über die mittelalterliche Schicht der Stadt Ilok (Újlak). Beitrag zu den Verbindungen zwischen Ungarn und Europa in der Renaissance.  // Specimina nova. Pars prima, Sectio mediaevalis, VI (2011),  187-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Arheološka svjedočanstva o postojanju knjiga na dvoru vojvoda Iločkih u Iloku.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Razred za društvene znanosti, 48 (2011),  11-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/530949) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ilkić, Mato
Figuralni prikazi na rimskim limenim predmetima iz Sotina - Cornacum.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 19 (2010), 1;  245-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, željko
Der Süden Panonniens in der Karolingerzeit.  // Antaeus (Budapest), 31-32 (2010),  93-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
SPOZNAJE O ARHEOLOŠKOM NASLIJEĐU RANOSREDNJOVJEKOVNOG GROBLJA NA POLOŽAJU BAGRUŠA KRAJ PETOŠEVACA.  // Archaeologia Adriatica, 4 (2010),  117-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gregl, Zoran; Jelinčić, Kristina
O nekim manje poznatim antičkim lokalitetima u Zagrebu i okolici.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLIII (2010),  153-191. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/487257) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelinčić, Kristina; Perinić Muratović, Ljubica
Novi arheološki nalazi iz Postira.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 27 (2010),  177-216. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/487350) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Belaj, Juraj; Bedić, Željka
Prilog poznavanju nasilja u kasnosrednjovjekovnom Ivancu (grobovi 202 i 204).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 27 (2010),  225-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/503780) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Prinos Aserije poznavanju organizacije Dalmacije u epohi cara Justinijana.  // Asseria, 8 (2010),  351-400 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
O kasnosrednjovjekovnim knjigama iz benediktinskog samostana sv. Mihovila Arkanđela na Rudini kraj Požege.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 3 (2010), XLIII;  489-501 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Suhopolje-Kliškovac. Od toponima do arheološke spoznaje!.  // Starohrvatska prosvjeta. Serija III (0351-4536)36 (2009), 36 (2009),  229-245 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Razmišljanja o jednom rijetkom spoliju iz Aserije.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 18/2 (2009),  235-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Rimske staklene narukvice kao prilog poznavanju antičkog Orešca.  // Opuscula archaeologica, 33 (2009),  105-124. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/433733) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Bela - ivanovački burg na Ivanščici..  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 25 (2009), 1;  155-182 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uglešić, Ante
Nalaz fibule seobe naroda iz Brguda kod Benkovca.  // Archaeologia Adriatica, 3 (2009),  183-190. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/539428) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Martin-Breg između poganstva i kršćanstva.  // Studia ethnologica Croatica, 21 (2009), 1;  79-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ilkić, Mato
Numizmatički nalazi iz dijela antičkog kompleksa u Caskoj – katastarska čestica 1941/24.  // Archaeologia Adriatica, 3 (2009), 1;  173-182 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Tomičić, Željko
Paun - kantharos - grozd - križ.  // Archaeologia Adriatica, 2 (2008), 2;  393-415 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Jesu li postojale župe na području ivanovačkoga belskog preceptorata 1334. godine?.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007) (2008),  473-480 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Prinos poznavanju kronologije ranosrednjovjekovnog groblja Gomjenica kraj Prijedora.  // Starohrvatska prosvjeta. Serija 3, 34 (2007),  151-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uglešić, Ante
Najnoviji germanski nalazi seobe naroda iz sjeverne Dalmacije.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  273-276 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Hršak Tomislav
Žarni grob ranog brončanog doba s lokaliteta Selci Đakovački- Kaznica: zvonasti pehari na jugu Karpatske kotline?.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  41-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Nove spoznaje za skicu arheološke podloge grada Iloka.  // GAZOPHYLACIUM časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, God. XII., br. 1-2 (2007),  11-17 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Boljunčić, Jadranka
DNA Analysis of Early Mediaeval Individuals from Zvonimirovo Burial Site in Northern Croatia : Investigation of Kinship Relationships by Using Multiplex System Amplification for Short Tandem Repeat Loci.  // Croatian medical journal, 48 (2007), 4;  536-546. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/256076) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Kasnoantičke narukvice od staklene paste s lokaliteta Virovitica-Kiškorija jug.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  213-220. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/332075) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomičić, Željko; Minichreiter, Kornelija; Jelinčić, Kristina
Ilok, crkva sv. Petra Apostola.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  36-41 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Belošević, Janko
Osvrt na karolinške mačeve tipa H sa šireg područja Dalmatinske Hrvatske/Rückschau auf karolingische Schwerter des Typus H aus dem Großraum des Dalmatinischen Kroatiens.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  411-424 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje
Žarni grob vinkovačke kulture s lokaliteta Vinkovci - Duga ulica 40.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 23 (2006), 1;  17-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Boljunčić, Jadranka
Rezultati istraživanja arheoloških ljudskih ostataka sa srednjovjekovnoga groblja Zvonimirovo (sjeverna Hrvatska), u kontekstu koštanoga i CT dokaza o rijetkoj infratentorijalnoj – mastoidnoj trepanaciji.  // Annales Instituti archaeologici, XII-2016 (2016),  86-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/837812) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jelinčić Vučković, Kristina
Terenski pregled lokaliteta Novo Selo Bunje na otoku Braču.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  167-174. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/651864) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bekić, Luka; Ilkić, Mato; Brusić, Zdenko; Meštrov, Marko; Parica, Mate; Pešić, Mladen; Scholz, Roman
Nova podvodna arheološka istraživanja u Pakoštanima kod Zadra.  // Submerged heritage, 1 (2011), 1;  25-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/546940) (članak, stručni)

Jelinčić Vučković, Kristina
Luke kod Škripa na otoku Braču - novi arheološki nalazi.  // Archaeologia Adriatica, 5 (2011),  127-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/487261) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Arheološka istraživanja na lokalitetu Stari grad u Ivancu godine 2009..  // Annales Instituti archaeologici, 6 (2010), 1;  59-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Suhopolje-Kliškovac, arheološka istraživanja 2009. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  33-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/481499) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana; Pavličić, Mirela
Voćin - crkva Pohođenja Blažene Djevice Marije.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  54-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/433740) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Belaj, Juraj
Arheološka istraživanja crkve Sv. Ivana Krstitelja u Ivancu godine 2008..  // Annales Instituti Archaeologici, V (2009),  90-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Arheološka istraživanja crkve Sv. Martina u Prozorju 2008. g..  // Annales Instituti Archaeologici, V (2009),  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jelinčić, Kristina
Orešac - Dvorina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, V/2008 (2009),  149-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Ilok - Gornji grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, V(2008) (2009),  80-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Suhopolje – Kliškovac 2008.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  58-64. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/433741) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Arheološko istraživanje u Iloku 2008. godine Lokaliteti Ilok - Dvor knezova iločkih i Ilok - crkva sv. Petra Apostola.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  8-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/433736) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Suhopolje - Kliškovac.  // Hrvatski arheološki godišnjak, V/2008 (2009),  151-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Belaj, Juraj
Srednjovjekovni horizont na lokalitetu Sv. Martin kraj Dugog Sela.  // Crkvena kulturna dobra, god. 6 (2008) (2008),  35-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Minichreiter, Kornelija; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana; Botić, Katarina; Dizdar, Marko; Kalafatić, Hrvoje; Kovačević, Saša; Marković, Zorko
Ilok - Gornji grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2007),  46-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Minichreiter, Kornelija; Jelinčić, Kristina
Arheološko iskopavanje lokaliteta Ilok - crkva Sv. Petra Apostola 2006.  // Annales Instituti archaeologici/Godišnjak Instituta za arheologiju, III (2007),  17-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Belaj, Juraj
Prva arheološka istraživanja lokaliteta Stari grad u Pakracu godine 2017..  // Annales Instituti archaeologici, XIV (2018), 1;  54-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/988722) (članak, ostalo)

Belaj, Juraj; Stingl, Sebastijan
Arheološka istraživanja crkve Sv. Martina u Prozorju 2017. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XIV (2018),  110-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/988719) (članak, ostalo)

Boljunčić, Jadranka; Hat Josip
Mastoid Trepanation in a Deceased from Medieval Croatia: A Case Report.  // Collegium antropologicum, 39 (2015), 1;  209-214. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/624248) (podatak o recenziji nije dostupan, case report, znanstveni)

Tomičić, Željko
Brunislav Marijanović: Tumuli iz Krneze i Podvršja kod Zadra.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 30 (2013),  189-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Ivanec - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8/2011 (2012),  224-226 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Arheološka istraživanja na lokalitetu Stari grad u Ivancu godine 2011..  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  90-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Arheološka istraživanja crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gori od 2008. do 2011. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012), 1;  58-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Gore - crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8/2011 (2012),  299-300 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Ivanec - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  234-236 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Arheološka istraživanja na lokalitetu Stari grad u Ivancu godine 2010..  // Annales Instituti archaeologici, 7 (2011),  65-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Gora – crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6/2009 (2010),  280-283 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Ivanec - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6/2009 (2010),  194-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Uglešić, Ante
O djelu profesora Janka Beloševića.  // Archaeologia Adriatica, 3 (2009),  1-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/539405) (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, ostalo)

Jelinčić, Kristina; Mahović, Gordana; Turkalj, Kristina; Pavličić, Mirela
Voćin – crkva Pohođenja Blažene Djevice Marije.  // Hrvatski arheološki godišnjak, V(2008) (2009),  156-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jelinčić, Kristina
Orešac, arheološko istraživanje 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  48-50. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/433738) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Prozorje – crkva sv. Martina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  262-263 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Ivanec - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  205-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Arheološka istraživanja crkve Sv. Ivana Krstitelja u Ivancu godine 2007..  // Annales Instituti archaeologici, IV (2008),  70-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Arheološka istraživanja crkve Sv. Martina u Prozorju 2007. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IV (2008),  66-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jelinčić, Kristina
Orešac - Dvorina i Luka.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4/2007 (2008),  125-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina
Suhopolje - Kliškovac.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4/2007 (2008),  126-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Ivanec - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4/2007 (2008),  159-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Pavličić, Mirela; Mahović, Gordana
Suhopolje - Kliškovac, rezultati istraživanja 2007..  // Annales Instituti Archaeologici, 4 (2008),  46-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/380252) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Tomičić, Željko; Minichreiter, Kornelija; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana; Botić, Katarina,; Dizdar, Marko; Kalafatić, hrvoje; Kovačević, Saša; Marković, Zorko
Ilok-Dvor knezova Iločkih, crkva Sv. Petra apostola, kula 8. i bedemi-rezultati arheoloških istraživanja 2007..  // Annales Instituti archaeologici, 4 (2008), 1;  7-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/380188) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Belaj, Juraj
Prozorje – crkva sv. Martina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4/2007 (2008),  191-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Uglešić, Ante
Uz 70. obljetnicu života prof. dr. sc. Zdenka Brusića.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 40 (2008), 3;  158-160 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, ostalo)

Belaj, Juraj
Tko je, kada i zašto gradio utvrdu Gradišče kraj Margečana?.  // Ivanečka škrinjica, 4 (2008),  22-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bekić, Luka
Znanstveni skup o ranoslavenskoj problematici u Poljskoj.  // Obavijesti HAD-a, XL (2008), 5;  40-43 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jelinčić, Kristina
Probno arheološko istraživanje u Orešcu 2007..  // Annales Instituti archaeologici, 4 (2008),  40-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/381790) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Belaj, Juraj
Prozorje &#8211; crkva sv. Martina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2006) (2007),  177-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Hrvoje Gjurašin, Kasnosrednjovjekovna groblja općine Dugopolje, Split, 2007.  // Obavijesti HAD, 3 (2007),  171-172 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina
Suhopolje - Kliškovac.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  100-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Tomičić, Željko; Minichreiter, Kornelija; Jelinčić, Kristina
Ilok - crkva Sv. Petra Apostola.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  36-38 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Belaj, Juraj
Rezultati zaštitnih arheoloških istraživanja Dvora knezova Iločkih 2006. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 3 (2007),  7-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/314117) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Belaj, Vitomir; Belaj, Juraj
Ivanečki se &#8222; trokut&#8221; produbljuje i širi. Nove spoznaje o svjetonazoru drevnih Hrvata..  // Ivanečka škrinjica, III (2007), 3;  16-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Belaj, Juraj
Ivanec - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2006) (2007),  139-141 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tomičić, Željko
Janko Belošević, Starohrvatsko groblje na Ždrijacu u Ninu.  // Obavijesti HAD, 3 (2007),  137-140 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko
Ilok - Dvor knezova Iločkih.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2006),  38-41 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Jelinčić, Kristina
Brački zbornik, 21, Brački zbornik d.o.o. Supetar, 2004..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXVII (2005), 2;  106-110 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Jelinčić, Kristina
Adrias, sv. 11, Zagreb - Split, 2004..  // Obavijesti, XXXVII (2005), 2;  111-112 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tomčić, Željko; Dizdar, Marko
Zvonimirovo-Veliko polje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2005),  93-95 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)
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Belaj, Vitomir; Belaj, Juraj
Around and below Divuša: The Traces of Perun’s Mother Arrival into Our Lands.  // Zbornik Instituta za arheologiju / Serta Instituti Archaeologici, Vol. 10. Sacralization of Landscape and Sacred Places. Proceedings of the 3rd International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology / Belaj, Juraj ; Belaj, Marijana ; Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2018. str. 69-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/988715) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belaj, Juraj
Materijalni tragovi nazočnosti viteških redova templara i ivanovaca na području srednjovjekovne dubičke županije..  // Dubički arhiđakonat u razvijenom srednjem vijeku i njegovi tragovi kroz kasnija stoljeća. Međunarodni znanstveni skup, Banja Luka 24. i 25. travnja 2017. Zbornik radova / Aničić, Miljenko (ur.).
Banja Luka: Banjalučka biskupija - Europska akademija u Banjoj Luci, 2018. str. 265-305. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/988713) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato; Rebić, Markica
Noviji nalazi predcarskog novca iz Japodije i južne Liburnije.  // Zbornik radova 7. međunarodnoga numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka: Hrvatsko numizmatičko društvo, 2014. str. 94-108. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/685063) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato; Kožul, Pero; Ćurković, Ivica
Numizmatički nalazi s područja Općine Ražanac.  // Zbornik radova 7. međunarodnoga numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka: Hrvatsko numizmatičko društvo, 2014. str. 76-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato; Čerina, Ivan; Čerina, Slavko
Novac iz Bukovice od 3. stoljeća prije Krista do 68. godine poslije Krista.  // Zbornik radova 7. međunarodnoga numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka: Hrvatsko numizmatičko društvo, 2014. str. 65-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/685053) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato; Vukušić, Mirko
Prilog poznavanju optjecaja novca u srednjem i ranom novom vijeku na području sjeverne Dalmacije.  // Zbornik radova sa Znanstvenog skupa "Dani Stjepana Gunjače 2". Hrvatska srednjovjekovna povijesno- arheološka baština. Međunarodne teme. / Šeparović, Tomislav ; Uroda, Nikolina (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2012. str. 197-236. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/636229) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Ceramica romana tardo antica dal villaggio romano Virovitica Kiškorija Jug (Pannonia Superior) dalle unità stratigrafiche datate col 14C.  // 27th Congress of the Rei Cretariae Romanae Fautores, Late Roman and Early Byzantine Pottery: The end of continuity of the Roman Production / Cvjetičanin, Tatjana (ur.). - Beograd : National Museum in Belgrade , 2010. Rei Cretariae Romanae Favtorum, Acta 42.
Bon, 2012. str. 69-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/505311) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomičić, Željko
O tragovima kasnosrednjovjekovne književnosti na području Požege.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU u Požegi / akademik Dubravko Jelčić (ur.).
Požega: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 149-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Roman Pottery finds from Ilok-Castle of the Dukes of Ilok site excavation (2001-2004).  // EMAC 2011 11th European Meeting on Ancient Ceramics
Beč, Austrija, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/528201) (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato
Predrimski novac iz Sotina.  // Proceedings of the XIV International Numismatics Congress / Holmes, Nicholas (ur.).
Glasgow, 2011. str. 1182-1190. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/569152) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato
Novac s područja Sotina iz razdoblja ranoga novog vijeka.  // Zbornik radova 6. međunarodnog numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka, 2011. str. 127-139 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visković, Eduard; Ilkić, Mato
Numizmatička građa iz fundusa Muzeja hvarske baštine.  // Zbornik 6. međunarodnog numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka, 2011. str. 301-317 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato; Leleković, Tino
Distribucija tere sigilate kao prilog poznavanju rimskog lokaliteta Cornacum.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Zbornik I. međunarodnog arheološkog kolokvija. Crikvenica, 23.-24. listopada 2008. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Radić Rossi, Irena ; Šiljeg, Bartol (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 299-306 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belaj, Juraj
Prikaz arheoloških istraživanja crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gori tijekom 2008. i 2009. godine.  // Antiquam fidem : Zbornik radova sa znanstvenog simpozija o Sisačkoj biskupiji / Tepert, Darko ; Jurić, Spomenka (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Gruba rimska keramika s lokaliteta Virovitica - Kiškorija jug.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Zbornik I. međunarodnog arheološkog kolokvija, Crikvenica 23.-24. listopada 2008. / Goranka Lipovac Vrkljan, Irena Radić Rossi, Bartul Šiljeg (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 307-314. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/533192) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilkić, Mato
Arheološka topografija srednjovjekovnog Sotina.  // Zbornik Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno-arheološka baština 1 / Šeparović Tomislav ; Uroda, Nikolina ; Zekan, Mate (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2010. str. 383-401. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/497541) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomičić, Željko
Pogled u arheološko naslijeđe ranoga srednjovjekovlja Varaždina i njegove okolice.  // 800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina (1209.-2009.) / Vargović, Eduard (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 30-68 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uglešić, Ante
Podvršje - Glavčine, rezultati arheoloških istraživanja.  // Zbornik o Luji Marunu / Tomičić Željko, Uglešić Ante (ur.).
Šibenik : Zadar : Zagreb: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2009. str. 149-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomičić, željko
FRA LUJO MARUN U KONTEKSTU EUROPSKE KULTURE. UZ POČETKE ARHEOLOGIJE HRVATSKOGA RANOGA SREDNJEG VIJEKA (STAROHRVATSKE ARHEOLOGIJE).  // ZBORNIK O LUJI MARUNU. Zbornik radova sa Znanstvenog skupa o fra Luji Marunu u povodu 150. obljetnice rođenja (1857. - 2007.) / Tomičić, Željko, Uglešić, Ante (ur.).
Šibenik : Zadar : Zagreb, 2009. str. 48-55 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomičić, Željko
Neue Erkenntnisse über die mittelalterliche Schicht der Stadt Ilok (Ujlak).  // Hungary and Europe in the 15-16th Century : Renaissance-relations : Proceedings / Font, Márta ; Jankovits, Láslo ; Fedeles, Tomás (ur.).
Pečuh: Pécsi Tudomanyegyetem BTK Középkori és Koraújkori Történeti Tanszék, 2009. str. 20-38 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomičić, Željko
A Contribution to the Christianization in the Mediterranean - The Archaeological heritage of Justinan-s epoch on the Eastern Adriatic Coast.  // 13th Annual Meeting of European Association of Archaeologists, Zadar, 18-23.09.2007. / Mr.sc. Josipa Baraka (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2008. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Suhopolje - Kliškovac : arheološka istraživanja od 2005.-2009. godine.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, Arheološka istraživanja na srednjem Jadranu / Ivčević, Sanja (ur.).
Zagreb : Split, 2010. str. 272-275. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/431297) (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Belaj, Juraj
South-eastward penetration of the “Western fashion” in the Late Middle Ages: annular brooches found in Croatia and neighbouring countries.  // 24th EAA Annual Meeting (Barcelona, 2018) – Abstract Book
Barcelona: European Association of Archaeologists ; Universitat de Barcelona, 2018. str. 44-44 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Belaj, Juraj
O počecima arheoloških istraživanja lokaliteta Pakrac - stari grad.  // Arheologija Požeške kotline i zapadne Slavonije
Požega: Hrvatsko arheološko društvo, 2018. str. 27-27 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Boljunčić, Jadranka; Barešić, Jadranka; Krajcar Bronić, Ines
New Results from Zagajci near Belišće (Eastern Croatia) Related to the Early Middle Ages: Radiocarbon Dating Places a Single Human Cranium in the 11th Century AD.  // 20th European Anthropological Association (EAA) Congress - Book of abstracts
Zagreb, 2016. str. 10-10 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ilkić, Mato
Pregled rimskog stakla iz Sotina (Cornacum).  // Materijali 25 / Džin, Kristina (ur.).
Pula: Društvo za povijest i kulturni razvitak Istre, 2013. str. 41-41 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Sveti Martin nad Dugim Selom u procesima simbolizacija prostora / Saint Martin de Dugo Selo dans les processus de symbolisation de l’espace.  // Međunarodni skup Putovima europske nematerijalne baštine u 21. stoljeću: sv. Martin, simbol dijeljenja/ Sur les chemins du patrimoine immatériel au 21e siècle: Saint Martin, symbole du partage
Dugo Selo, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Belaj, Vitomir
Obredno osnivanje gradova u srednjovjekovnoj Slavoniji.  // 3. međunarodni znanstveni skup "Dani Stjepana Gunjače. Hrvatska srednjovjekovna povijesno arheološka baština. Međunarodne teme" / Šeparović, Tomislav (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Politics and Changes in Selection of Tradition: from Regional to Pro-European Orientation of the Feast of St. Martin.  // 11th SIEF Congress Tartu / Kockel, Ullrich at al (ur.).
Tartu: SIEF, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomičić, Željko
Prostor od Alpa i Jadrana do Dunava i Neretve u svjetlu materijalnih tragova insularne umjetnosti karolinškog doba.  // Hrvatska arheologija i Aachenski mir 812. – 2012.
Zadar, 2013. str. 11-11 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Šešelj, Lucijana; Ilkić, Mato
Cirkulacija novca u Liburniji u predcarskom razdoblju: preliminarni izvještaj.  // 5. Internationaler Österreichischer Numismatikertag in Enns. Abstracts
Enns, 2012. str. 6-6 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Belaj, Vitomir
Tragovi obrednoga organiziranja novoosvojenoga hrvatskog prostora u ranosrednjovjekovnoj Dalmaciji.  // Kultovi, mitovi i vjerovanja na području Zagore. Program i sažeci izlaganja znanstvenog skupa u Unešiću 14. prosinca 2012.
Split : Unešić, 2012. str. 11-11 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ilkić, Mato; Meštrov, Marko
Pakoštane - prezentacija i valorizacija arheološke građe iz rimske luke.  // IKUWA 4 - Managing the Underwater Cultural Heritage
Zadar, 2011. str. 49-49 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ilkić, Mato; Vukušić, Mirko
Prilog poznavanju optjecaja novca na širem zadarskom području u srednjem i ranom novom vijeku.  // Znanstveni skup. Dani Stjepana Gunjače. Sažeci predavanja.
Split, 2011. str. 14-14 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Martinbreški sveti trokuti.  // 3. kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti, Knjiga sažetaka / Žmegač, Andrej (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2010. str. 60-60 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Visković, Eduard; Ilkić, Mato
Numizmatička građa iz fundusa Muzeja Hvarske baštine.  // Program 6. međunarodnoga numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka, 2010. str. 38-38 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ilkić, Mato; Kušić, Gorana
Rimska vojna oprema i naoružanje iz Sotina (Cornacum).  // XVII ROMEC Zagreb
Zagreb, 2010. str. 32-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ilkić, Mato
Arheološka topografija prapovijesnog naselja na području Sotina.  // Materijali 22 / Girardi-Jurkić, Vesna (ur.).
Pula: Društvo za povijest i kulturni razvitak Istre, 2010. str. 34-35 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ilkić, Mato
Novac s područja Sotina iz razdoblja ranoga novog vijeka.  // Program 6. međunarodnoga numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka, 2010. str. 20-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj
The issues concerning the location of the domus of St Martin's Preceptory in the Vicinity of Zagreb.  // 14th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists, Abstracts Book / Vella, Nicholas (ur.).
Valletta: University of Malta, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Uglešić, Ante; Baraka, Josipa
Podvršje - Glavčine: un nuovo caso delle chiese doppie in Dalmazia.  // XV congreso internacional de arqueologia cristiana: episcopus, ciuitas, territorium. Libro de Pre-Acts / Quiroga, Lopez ; Martinez, Tejera ; Garcia, Perez ; Daza, Pardo (ur.).
Toledo, 2008. str. 96-96 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Knights of the Hospital of St John in Northwest Croatia: the Bela Preceptory.  // 13th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists, Abstracts Book / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Belaj, Juraj
Utvrđenja viteških redova u Hrvatskoj - stanje istraživanja.  // Castrum Bene Conference in Egervár
Egervár, Mađarska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belaj, Juraj
Materijalni tragovi nazočnosti viteških redova templara i ivanovaca na području srednjovjekovne dubičke županije.  // Dubica - nezaboravni biser razvijenog srednjeg vijeka / Dubica - Unforgettable Pearl in High Middle
Banja Luka, Bosna i Hercegovina, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina
Definicija termina rimska lokalna keramika i rimska provincijalna keramika na primjerima iz Hrvatske.  // KERAMIKA – LOKALNO JE UNIVERZALNO
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Tomičić, Željko
Prinos arheologije obnovi crkve Gospe Voćinske: Nada-Vjera-Ljubav.  // Voćin, crkva i svetište
Požega: Požeška biskupija, 2012. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Lucerne romane trovate Ilok (Pannonia Inferior).  // IV International Congress of the International Lychnological Association
Ptuj, Slovenija, 2012. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Antička keramika s otoka Brača: lokaliteti Pučišća Oklade i Pučišća Mladinje brdo.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Eksperimentalna arheologija.
Crikvenica, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belaj, Juraj
Prikaz arheoloških istraživanja lokaliteta Stari grad u Ivancu.  // Arheologija varaždinskog kraja i srednjega Podravlja
Varaždin, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Belaj, Juraj
Martinbreški sveti trokuti.  // 3. kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uglešić, Ante; Fabijanić, Tomislav
Die Ostgoten und ihre Siedlungstätigkeit im Voralpengebiet Im Licht der archäologischen Funde.  // Kontinuitäten – Diskontinuitäten: Von der Keltenzeit zu den Bajuwaren
Regensburg, Njemačka, 2008. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jelinčić, Kristina
Gruba rimska keramika s lokaliteta Virovitica Kiškorija jug.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice
Crikvenica, Hrvatska, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/370506) (predavanje, pp prezentacija, ostalo)
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Jelinčić, Kristina
Rimska keramika lokalne proizvodnje na području hrvatskog dijela rimske provincije Gornje Panonije., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/431380)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka slika obrambenog sustava srednjovjekovne Slavonije., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Boljunčić, Jadranka
Additional Consideration of a Rare “History Case” of Mastoid Trepanning from Northern Croatia: “Issues” with Diagnosing “Increased” Opacities in the Air Cell System of the Trepanned Mastoid and Concomitant Temporal Pyramid Scored from Initial Screening by Plain Film Radiography., 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/837807) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Borzić, Igor; Čelhar, Martina; Gusar, Karla; Ilkić, Mato; Radović, Mate; Vujević, Dario
Arheološka istraživanja okoliša crkve sv. Križa u Ninu. Katalog izložbe povodom 50. obljetnice Odjela za arheologiju Sveučilišta u Zadru., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Boljunčić, Jadranka
RECENZIJA RUKOPISA ZA ČASOPIS HISTRIA ADRIATICA NASLOV: Tuberkuloza kod djeteta s nalazišta na trgu Sv. Martina u Umagu., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina
Suhopolje-Kliškovac. Od mjestopisa do arheološke spoznaje.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Jelinčić Vučković, Kristina
Izvješće arheološkom rekognosciranju i snimanju lokaliteta Novo Selo Bunje (18.-19. travnja 2012.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Jelinčić Vučković, Kristina
Stručno izvješće o rimskoj keramici iz Ludbrega (iskopavanja 2008.-2011.g.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tomičić, Željko
Zvoninirovo - Veliko polje., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Ilkić, Mato; Filipčić, Dejan; Kramberger, Vjekoslav
Ususret antičkoj numizmatici., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Tomičić, Željko
Recenzija - Crkvena arhitektura 7. i 8. stoljeća. Uvod u studij predromanike - dr. sc. Mirja Jarak., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gori u 2011. godini., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko
Recenzija - Rimski vojni tropeji u Dalmaciji (akademik Nenad Cambj)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko
Recenzija - Tumuli iz Krneze i Podvršja (dr. sc. Brunislav Marijanović)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko
Recenzija - Prikaz srednjovjekovnih pećnjaka s lokaliteta benediktinske opatije sv. Mihovila u Rudini (Vladimir P. Goss)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko
Recenzija- Registar položaja i spomenika rane srednjovjekovne umjetnosti u međuriječju Save i Drave - Vladimir Peter Goss., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Boljunčić, Jadranka
Hominid remains from prehistoric sites in Croatia, Slovenia and Bosnia and Herzegovina., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Ilkić, Mato; Brusić, Zdenko; Longin, Đino; Ćurković, Ivica
Novac na području Hrvatske prije eura., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima u Ivancu na lokalitetu Stari grad u 2011. godini., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Belaj, Juraj
Recenzija priručnika, autor Petra Rajić Šikanjić, "Priručnik za iskopavanje, rukovanje i analizu ljudskih skeletnih ostataka iz arheološkoga konteksta"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko
Rezultati dosadašnjih arheoloških istraživanja Garić grada (Krešimir Karlo)- recenzija., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko
Recenzija - Kasnogotički pećnjaci s Garić grada ( Ivana Škiljan)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Stručno izvješće o radu na projektu Suhopolje-Kliškovac tijekom 2010. g.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko
Recenzija - Natpis za spas cara Valerijana iz Splita? (akademik Nenad Cambj)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima u Ivancu na lokalitetu Stari grad u 2010. godini., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Belaj, Juraj; Šegvić, Nera
Izvješće o arheološkim istraživanjima crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gori u 2010. godini., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Boljunčić, Jadranka
Recenzirani rukopis: Kinship of skeletal remains from Late Bronze Age., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/513970) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belaj, Juraj
Templari i ivanovci na zemlji svetoga Martina., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima u Ivancu na lokalitetu Stari grad u 2009. godini.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tomičić, Željko
Predstavljanje izdanja: Miscellanea aetatis mediae i Ottoman times., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belaj, Juraj
Sažeto izvješće o arheološkim istraživanjima u Gori u jesen 2008. te proljeće i ljeto 2009. godine., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Belaj, Juraj
Kataloške jedinice u katalogu izložbe Templari i njihovo nasljeđe., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Belaj, Juraj
Izvješće o arheološkim istraživanjima srednjovjekovne kapele Sv. Ivana Krstitelja u Ivancu na lokalitetu Stari grad u 2008. godini., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Belaj, Juraj
Izvješće o arheološkim istraživanjima crkve Sv. Martina u Prozorju kraj Dugog Sela tijekom 2007. godine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Stručno izvješće s arheološkog iskopavanja lokaliteta Suhopolje &#8211; Kliškovac (12. 05. - 06. 06. 2008.)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Jelinčić, Kristina
Izvješće s arheološkog istraživanja lokaliteta Orešac (08.09.-13.09.2008)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Izvješće o arheološkom istraživanju na nalazištima Dvor knezova Iločkih i crkva Sv. Petra Apostola u razdoblju od 11.06. do 13.07.2008. godine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Jelinčić, Kristina; Mahović, Gordana; Turkalj, Kristina; Pavličić, Mirela
Izvješće s arheološkog iskopavanja lokaliteta Voćin &#8211; crkva Pohođenja Blažene Djevice Marije., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Jelinčić, Kristina; Dizdar, Marko; Turkalj, Kristina; Mahović, Gordana
Kliškovac - Terezovac - Suhopolje. Od mjestopisa do arheolo9ške spoznaje : rezuiltati arheoloških istraživanja od 2005. do 2008. godine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Tomičić, Željko
Predstavljanje monografije "Slavonski Brod, Galovo - Deset godina istraživanja" dr. sc. Kornelije Minichreiter., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko
Prijedlog za dodjelu godišnje nagrade "Josip Brunšmidt" za knjigu "Kroatien in der Antike"., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belaj, Juraj
Arheološko istraživanje lokaliteta Ivanec-Stari grad., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko
Predstavljanje zbornika: Srednji vek - Arheološke raziskave med Jadranskim morjem in Panonsko nižino / Mittelalter - Archäologische Forschungen zwischen der Adria und der Pannonischen Tiefebene., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima crkve Sv. Martina u Prozorju kraj Dugog Sela tijekom 2008. godine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Percan, Tihomir; Bekić, Luka
Stari Rakalj - Rakalj., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Belaj, Juraj
Izvješće o arheološkim istraživanjima srednjovjekovne kapele Sv. Ivana Krstitelja u Ivancu na lokalitetu Stari grad u 2007. godini., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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