Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 04.05.2025. u 12:30
	



Pregled po projektu: Srednjovjekovno naseljavanje sjeverne Hrvatske u svjetlu arheoloških izvora  (MZOS-197-1970685-0693)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Tkalčec, Tatjana
Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: Deset sezona arheoloških istraživanja.. Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010 (monografija)

Sekelj Ivančan, Tajana
Podravina u ranom srednjem vijeku. Rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu.. Zagreb: Institut za arheologiju, 2010 (monografija)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture: Vukovar-Lijeva Bara (X-XI. stoljeće), Knj. 2.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture — Vukovar-Lijeva Bara (X-XI. stoljeće), Knj. 1.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture — Vukovar- Lijeva Bara (X-XI. stoljeće) / An Early Medieval Cemetery of the Bijelo Brdo Culture — Vukovar-Lijeva Bara (10-11 Century).. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Opatovina : tragovi povijesti izgubljene u sadašnjosti : rezultati arheoloških iskopavanja pred crkvom sv. Franje u Zagrebu 2002. godine., 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 9-15

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Kaptol. // Dnevnik jednog arheologa / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 65-68

Krznar, Siniša; Tatjana Tkalčec
Rudina. // Dnevnik jednog arheologa / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 59-64

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Krapina. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 17-24

Tkalčec, Tatjana
Tajne crkve sv. Lovre u Crkvarima. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 69-73

Sekelj Ivančan, Tajana
Virje – Volarski breg, rani srednji vijek, 8.-9. st., naselje i talionička djelatnost. // Katalog izložbe, Zaštitna arheologija višeslojnih nalazišta Virje – Volarski breg (2008., 2010) i Delovi – Grede 1 (1982.) / Čimin, Robert (ur.).
Koprivnica: Muzej grada Koprivnice, 2011. str. 18-21

Zglav-Martinac, Helga
Kasnosrednjovjekovna i novovjekovna keramika s premazom s lokaliteta Plemićki grad Vrbovec. // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: Deset sezona arheoloških istraživanja / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010. str. 223-233

Culiberg, Matka
Paleobotanične raziskave na zgodnjesrednjeveških najdiščih v okolici Torčeca pri Koprivnici. // Podravina u ranom srednjem vijeku / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 389-397

Novak, Mario; Krznar, Siniša
Antropološka analiza ljudskoga kostura s nalazišta Torčec-Prečno pole I. // Podravina u ranom srednjem vijeku. Rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu. / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 335-338

Šoštarić, Renata; Šegota, Vedran
Analiza biljnih ostataka iz srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskome. // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome : deset sezona arheoloških istraživanja / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb : Gornja Stubica: Institut za arheologiju ; Muzeji Hrvatskog zagorja, 2010. str. 247-253

Culiberg, Metka
Ostanki lesa in lesnega oglja s srednjeveške lokalitete Plemićki grad Vrbovec. // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: Deset sezona arheoloških istraživanja / Tkalčec, Tajtjana (ur.).
Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010. str. 254-257

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Torčec u kasnom srednjem vijeku i kontinuitet života do današnjih dana. // Podravina u ranom srednjem vijeku. Rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu / Tomičić ; Željko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 178-183

Šoštarić, Renata; Šegota, Vedran
Analiza biljnih ostataka sa srednjevjekovnog lokaliteta Torčec kraj Koprivnice. // Podravina u ranom srednjem vijeku : rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 373-388

Tkalčec, Tatjana; Horvat, Zorislav
Kamen (Analiza arheoloških pokretnih nalaza). // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: deset sezona arheoloških istraživanja / Horjan, Goranka ; Tomičić, Željko (ur.).
Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010. str. 99-106

Kužir, Snježana; Trbojević Vukičević, Tajana; Poletto Marko
Životinjski ostaci sa srednjovjekovnih nalazišta u okolici Torčeca. // PODRAVINA U RANOM SREDNJEM VIJEKU. Rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 339-371

Doračić, Damir
Tehnološka opažanja tijekom konzervatorsko- restauratorske obrade metalnih predmeta iz Torčeca. // Podravina u ranom srednjem vijeku / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 399-404

Trbojević Vukičević, Tajana; Frančić, Silvia; Kužir, Snježana
Analiza životinjskih kostiju iz srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskome. // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: deset sezona arheoloških istraživanja / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010. str. 234-246

Karbić, Damir
Povijesni podaci o burgu Vrbovcu (1267.-1524.). // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010. str. 202-222

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec u Klenovcu Humskome. // Općina Hum na Sutli (The District of Hum na Sutli) / Antonić, M. et al. (ur.).
Pregrada: Matis, 2008. str. 8-18

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Medieval settlements in the Virovitica Region of the Drava River Basin in the period from the 7th to the 11th centuries. // Srednji vek. Mittelalter / Guštin, Mitja (ur.).
Ljubljana: Narodni muzej Slovenije ; Inštitut za dediščino Sredozemlja, Znanstveno raziskovalno središče Koper, Univerza na Primorskem, 2008. str. 113-128

Demo, Željko
Alati i pribor, glazbeni instrument, oružje i bojna oprema. // Imaginarni svijet zagonetnih predmeta od bjelokosti, kosti i kože [The Enigmatic Imagery of Ivory, Horn, Antler and Bone Artifacts] / Ribičić-Županić, Anica (ur.).
Zagreb: Muzej Mimara, 2008. str. 123-146

Sekelj Ivančan, Tajana; Balen, Jacqueline
Brekinja. // Zapadna virovitička obilaznica - zaštitina arheološka istraživanja 2005./2006. / Sabolić, Dubravka (ur.).
Virovitica: Gradski muzej Virovitica, 2007. str. 19-26

Tkalčec, Tatjana; Balen, Jacqueline
Korija. // Zapadna virovitička obilaznica &#8211; zaštitna arheološka istraživanja 2005./2006. godine / Sabolić, Dubravka ; Salajić, Silvija (ur.).
Virovitica: Gradski muzej Virovitica, 2007. str. 47-51

Demo, Željko
Vukovar-Lijeva bara. // Stotinu hrvatskih arheoloških nalazišta / Durman, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2006. str. 302-303
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Krznar, Siniša; Novak, Mario
Slučaj koštane tuberkuloze s nalazišta Sv. Ivan Krstitelj u Ivankovu kraj Vinkovaca.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 30 (2013),  93-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/660176) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno koplje s krilcima iz okolice Dugog Sela uz svjetlu novih saznanja o ovoj vrsti oružja na motki.  // Archaeologia Adriatica, 4 (2010) (2011),  61-84 [engl 84]. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/469050) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Rekonstrukcija kuće iz ranosrednjovjekovnog naselja Virovitica – Kiškorija jug.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 27 (2010),  217-224 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Pećnjaci iz drvenog objekta podignutoga na ruševinama srednjovjekovnoga burga Vrbovca kod Huma na Sutli.  // Archaeologia Adriatica, 4 (2010),  325-338 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Novak, Mario; Krznar, Siniša
Prilozi poznavanju uvjeta i kvalitete života u ranonovovjekovnom podravskom selu na primjeru Torčeca kraj Koprivnice.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 9 (2010), 18;  59-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/493566) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Belaj, Juraj; Bedić, Željka
Prilog poznavanju nasilja u kasnosrednjovjekovnom Ivancu (grobovi 202 i 204).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 27 (2010),  225-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/503780) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Ranosrednjovjekovni keramički pršljeni iz Torčeca.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 43 (2010), 1;  381-398 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Kuhinjska i stolna keramika iz stambenog dijela burga Vrbovca u Klenovcu Humskome.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 43, 3. serija (2010),  455-476 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Zorislav; Tkalčec, Tatjana
Arhitektura i arhitektonska plastika burga Vrbovca kraj Huma na Sutli.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 26 (2009),  181-218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Ranosrednjovjekovni koštani propletači s nalazišta Torčec – Prečno pole - prilog poznavanju slavenskog naseljavanja Podravine.  // Archaeologia Adriatica, 3 (2009), 1;  335-346 (recenziran, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Župna crkva ... sancti Stephanis regis circa Drauam &#8211; prilog tumačenju širenja ugarskoga političkog utjecaja južno od Drave.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 25 (2008),  97-118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Kušan Špalj, Dora; Krznar, Siniša
Nalazi tkanine s lokaliteta Crkvari-crkva Sv. Lovre.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 25 (2008),  119-134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Prikaz knjige “Roman Coins Outside the Empire: Ways and Phases, Contexts and Functions”.  // Acta Archaeologica Carpathica, 44 (2008),  257-265 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Šiljeg, Bartul; Jelinčić, Kristina
Novootkrivena arheološka nalazišta uz rječicu Veliku kod mjesta Majur i Ladinec.  // Cris, 9 (2007), 1;  5-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Još jedan nalaz ranokarolinškog koplja s krilcima iz šljunčare Jegeniš kraj Koprivnice.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  419-427 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Vojakovački Osijek-Mihalj &#8211; srednjovjekovni arheološki kompleks na gornjem toku Glogovnice.  // Prilozi Inastituta za arheologiju, 24 (2007),  453-472 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čufar, Katarina; Sekelj Ivančan, Tajana; Grabner, Michael
Dendrokronološko datiranje drva s lokaliteta Torčec – Gradić u sjevernoj Hrvatskoj.  // Podravina, VII (2007), 13;  30-40 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Krznar, Siniša
Arheološko istraživanje nalazišta Torčec – Cirkvišče 2013.godine.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  104-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Probno arheološko istraživanje lokaliteta Novi Čeminac – Remanec poljana – Krčevine, na trasi spojne ceste istočno od čvora Čeminac – južni krak (AN 9).  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  50-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Arheološko istraživanje lokaliteta Torčec-Cirkvišče 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  64-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Pregled dosadašnjih arheoloških istraživanja na lokalitetu Torčec-Cirkvišče.  // Podravski zbornik, 39 (2013),  173-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Sveta Ana - Gradina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  213-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Kulturna baština ivanečkog kraja: dvorac Trakošćan.  // Ivanečka škrinjica, V (2010), 5 - 6;  54-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Novi površinski nalazi s lokaliteta Virje &#8211; Volarski breg.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXIX (2007), 3;  73-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološka istraživanja u okolici Torčeca u sezoni 2006.  // Scientia Podraviana, 18 (2006), 20;  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Krznar, Siniša
Torčec – Cirkvišče, archaeological research of the medieval and early modern period cemetery in 2015.  // Hrvatski arheološki godišnjak 8/2011, 12 (2016), 1;  113-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Lokalitet: Sušine, Naselje - Virje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10 (2014),  181-183 (članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Nastavak arheoloških istraživanja na položajima Volarski breg i Sušine kraj Virja u 2012. godini.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  48-54. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/664201) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva sv. Lovre 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  20-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Nastavak arheoloških istraživanja burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  109-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Rekognosciranja na području Bjelovarsko-bilogorske i Koprivničko-križevačke županije u 2012. godini.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  136-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovno naselje Buzadovec – Vojvodice (AN 3) na trasi autoceste A12 Sveta Helena – GP Gola.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  76-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Rekognosciranje srednjovjekovnih gradišta na području bilogorskog kraja i Zapadne Slavonije 2011. g..  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  115-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Konzervatorski radovi na burgu Vrbovcu u Klenovcu Humskom 2011. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  95-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva sv. Lovre 2011. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Torčec - Cirkvišče, arheološko istraživanje 2011. godine.  // Annales Instituti Archaeologici/Godišnjak Instituta za arheologiju, 8 (2012),  52-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Zaštitna arheološka istraživanja na Starom gradu Dubovcu 2009-2010..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  74-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2010. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  70-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Probna arheološka istraživanja visinskog gradišta Sveta Ana – Gradina 2010..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  45-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva sv. Lovre 2010..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  37-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Virje-Volarski breg.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2011),  219-221 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  267-269 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Međunarodni znanstveni skup "Mirko Malez - život i djelo 1924. - 1990. - 2010.".  // Historia Varasdiensis, 1 (2011), 1;  315-316 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Rezultati istraživanja nalazišta Virje – Volarski breg u 2010. godini.  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  50-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/533992) (članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Pribor za jelo i piće s burga Vrbovca kod Huma na Sutli.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 42 (2010), 2;  34-34 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak predavanja s međunarodnog znanstv. skupa, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2009..  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  17-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari-Sv. Lovro.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6/2009 (2010),  119-121 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Torčec-Cirkvišče, arheološko istraživanje 2009..  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  47-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Torčec-Cirkvišče.  // Hrvatski arheološki godišnjak 6/2009, 6 (2010),  179-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Dubovac – arheološka istraživanja 2009/2010..  // Glas Gradskog muzeja Karlovac, IX (2010),  33-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Željko, Demo ; Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture: Vukovar - Lijeva Bara (X. - XI. stoljeće).  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XLII (2010), 3;  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Demo, Željko
Katica Simoni - životopis i bibliografija.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLIII (2010),  11-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/515601) (podatak o recenziji nije dostupan, životopis i bibliografija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja na Starom gradu Krapini 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 5 (2009),  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Krapina - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  230-234 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša; Štrk, Vjekoslav
Zaštitna istraživanja u sakristiji crkve Sv. Marije Magdalene u Čazmi 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  76-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Lokalitet: Prečno Pole I, Naselje: Torčec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2009),  184-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Lokalitet: Volarski breg, Naselje: Virje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2009),  188-191 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 5 (2009),  101-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari - crkva Sv. Lovre 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 5 (2009),  36-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari-crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  145-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja oko crkve Svetog Lovre u Crkvarima kod Orahovice.  // Crkvena kulturna dobra, 6/2008 (2009),  144-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Četvrta sezona arheoloških istraživanja na položaju Prečno pole I u Torčecu.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  71-75 (članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološka istraživanja ranosrednjovjekovne radionice za preradu željezne rudače na lokalitetu Virje- Volarski breg.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  65-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/407066) (članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  236-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Područje između Molva i Virja bogato arheološkim nalazima.  // Molvarski informativni list, 35 (2008), 35;  19-21 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari- crkva Sv. Lovre 2007. godine.  // Annales Instituti Archaeologici, 4 (2008),  23-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Probna arheološka istraživanja položaja Pod Gucak/Pod Panje u Torčecu kraj Koprivnice.  // Annales Instituti archaeologici, IV (2008),  52-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Obilježavanje 500 godina Svetog Wolfganga.  // Ivanečka škrinjica, 4 (2008),  21-21 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Utvrda Čanjevo &#8211; istraživanja 2003-2007 (Fort Čanjevo &#8211; Researches 2003-2007), Općina Visoko, Hrvatski restauratorski zavod, Visoko 2008., 301 str..  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 40 (2008), 3;  95-101 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  178-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Lokalitet: Pod Panje/Pod Gucak, Naselje: Torčec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  146-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari – crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  121-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Osvrt na arheološka istraživanja oko crkve Svetog Lovre u Crkvarima kod Orahovice.  // Crkvena kulturna dobra, 5/2007 (2008),  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Lokalitet: Prečno Pole I, Naselje: Torčec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  148-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološko-konzervatorska istraživanja srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2007. godine.  // Annales Instituti Archaeologici, 4 (2008),  76-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Treća sezona arheoloških istraživanja na položaju Prečno pole I u Torčecu.  // Annales Instituti archaeologici, IV (2008),  50-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Mario Šlaus ; Bioarheologija : Demografija, zdravlje, traume i prehrana starohrvatskih populacija.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 39 (2007), 1;  170-172 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari- crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  95-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec kraj Klenovca Humskog : arheološko-konzervatorska istraživanja u 2006. godini.  // Annales Instituti Archaeologici, 3 (2007), 1;  70-74 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari &#8211; crkva Sv. Lovre u 2006. godini.  // Annales Instituti Archaeologici, 3 (2007), 1;  21-25 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološka istraživanja srednjovjekovnog naselja na položaju Rudičevo u Torčecu kraj Koprivnice.  // Annales Instituti Archaeologici/Godisnjak Instituta za arheologiju, III (2007),  45-50 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Nastavak arheoloških istraživanja na položaju Prečno pole I u Torčecu kraj Koprivnice.  // Annales Instituti Archaeologici/Godisnjak Instituta za arheologiju, III (2007),  51-55 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Lokalitet: Prečno Pole I,.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  124-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  162-163 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Rudičevo.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2007),  122-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana
Prikaz izložbe i kataloga autora Željka Demo: Opatovina : tragovi povijesti izgubljene u sadašnjosti..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 38 (2006), 3;  150-152 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Tkalčec, Tatjana
Medieval Castle of ''Vrbouch'' in Klenovac Humski (Northwestern Croatia): Ten Seasons of Archaeological and Conservation Work.  // Castrum Bene 12: The Castle as social space / Predovnik, Katarina (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2014. str. 301-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Small feudal residences in North-Western Croatia.  // Castrum Bene 13
Krems an der Donau, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Talionička djelatnost u okolici Molva u ranom srednjem vijeku.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Molve : ljudi, selo i okoliš u dugom trajanju (1658.-2008.) u povodu 350-te obljetnice osnivanja današnjeg sela Molve / Kolar, Mario ; Petrić, Hrvoje (ur.).
Molve: Društvo za povjesnicu i starine Molve, 2010. str. 30-45 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Demo, Željko
INVICTISSIMVS AVTOR - an unusual Series of Baduila: a new example from Croatia.  // Byzantine Coins in Central Europe between the 5th and 10th Century / Wołoszy, Marcin (ur.).
Krakov, 2009. str. 37-46 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Medieval settlements in the Virovitica Region of the Drava River Basin in the period from the 7th to the 11th centuries.  // Srednji vek. Mittelalter / Guštin, Mitja (ur.).
Ljubljana: Narodni muzej Slovenije ; Inštitut za dediščino Sredozemlja, Znanstveno raziskovalno središče Koper, Univerza na Primorskem, 2008. str. 113-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
The Earth and Wood Fortification in the Podravina Region and its Relationship to the Settlement and Cemetery.  // Ruralia VI / Kläpšte, Jan ; Sommer, Petr (ur.).
Turnhout: Institute of Prehistory and Early History, Faculty of Philosophy and Arts, Charles University, Praha, 2007. str. 39-51 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Diatery habits at Vrbovec Castle in NW Croatia: archaeozoological evidence.  // Book of Abstracts: 19th Annual Meeting of European Association of Archaeologists, 2013, Pilsen / Turek, Jan (ur.).
Plzeň: University of Bohemia in Pilsen, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krznar, Siniša
Je li postojao običaj polaganja novca u kasnosrednjovjekovne/ranonovovjekovne grobove na prostoru sjeverne Hrvatske ?.  // Dani Stjepana Gunjače - Hrvatska srednjovjekovna povijesno arheološka baština / Šeparović, Tomislav (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2013. str. 30-30 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Mušič, Branko
Geofizička i arheološka istraživanja na nalazištu Virje – talioničkoj radionici iz vremena kasne antike i ranog srednjeg vijeka.  // 3. međunarodni znanstveni skup «Dani Stjepana Gunjače. Hrvatska srednjovjekovna povijesno arheološka baština. Međunarodne teme / Šeparović, Tomislav (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2013. str. 11-12 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana
Novi ranosrednjovjekovni nalazi iz šljunčare Jegeniš kraj Koprivnice.  // Hrvatska arheologija i Aachenski mir, 812.-2012., Sažeci
Zadar, Hrvatska, 2012. str. 32-32 (poster, sažetak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Medieval castle of ''Vrbouch'' in Klenovac Humski (Northwestern Croatia): Ten seasons of archaeological-conservation works.  // Book of Abstracts and Fieldtriep Guides / Predovnik, Katarina (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete, Ljubljana, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Mediaeval Hillforts and Moated Sites in North-Western Croatia: Aerial Archaeology and Archaeological Reconnaissance.  // International aerial archaeology conference AARG / Grosman, Darja (ur.).
Ljubljana, 2008. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Medieval settlements in the Virovitica Region of the Drava River Basin in the period from the 7th to the 11th centuries.  // Abstract Book of 13th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists : Abstracts book : programme and abstracts / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 270-271 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Trbojević Vukičević, Tajana; Poletto, Marko; Sekelj-Ivančan, Tajana; Kozarić, Zvonimir; Gjurčević, Emil
Fish bones from early medieval settlement Torčec-Ledine in northern Croatia.  // Abstract Book of 13th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 335-336 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Diatery habits at Vrbovec Castle in NW Croatia: archaeozoological evidence.  // 19th Annual Meeting of European Association of Archaeologists
Pilsen, Češka Republika: University of Bohemia in Pilsen, 2013. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Krznar, Siniša; Bedić, Željka
Ranosrednjovjekovni grob iz Torčeca.  // Arheologija na Dunavu
Vukovar, Hrvatska, 2013. (poster, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Keramičke čaše iz burga Vrbovca u Klenovcu Humskom.  // ZBORNIK TK²INA (Tematski Kolokvij Kasnosrednjovjekovna I Novovjekovna Arheologija) / Zglav-Martinac, Helga (ur.).
Varaždin, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Krznar, Siniša
Arheološka slika kasnosrednjovjekovnih groblja na prostoru sjeverne Hrvatske., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Tkalčec, Tatjana
Arheološka slika obrambenog sustava srednjovjekovne Slavonije., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološko nalazište Buzadovec - Vojvodice., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju lokaliteta AN9 - Novi Čeminac-Remanec poljana-Krčevine, spojna cesta istočno od čvora Čeminac-južni krak., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Sekelj Ivančan, Tajana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN 10 – Jagodnjak – Ciglana i Čemin – Ciganska pošta, u razdoblju od 7. do 10. listopada 2013. godine., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološko nalazište Buzadovec - Vojvodice, deplijan izložbe., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2013.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2013. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 20. do 27. rujna 2013.)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom rekognosciranju Bjelovarsko- bilogorske županije 2012.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Krapina – Vukšićev breg 2013., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN3 Beli Manastir – Sudaraž, sjever 2013., Okončana situacija., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mihelić, Sanjin; Tkalčec, Tatjana
Muzejska zbirka Općine Hum na Sutli - Idejni prijedlog., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Karavanić, Ivor
Determinacija litičkog prapovijesnog materijala iz lokaliteta Buzadovec-Vojvodice., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN 3 Buzadovec – Vojvodice (21. rujna do 31. listopada 2011. g. i 30. srpnja do 10. kolovoza 2012. g.) - Okončana situacija., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Trbojević Vukičević, Tajana
Determinacija životinjskih kostiju s lokaliteta Stari grad Krapina., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kunštek, Vesna; Tkalčec, Tatjana
Arheološko blago Starog grada Krapine., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Arheološko blago Starog grada Krapine. Rezultati arheoloških istraživanja., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Arheološko blago Starog grada Krapine. Rezultati arheoloških istraživanja., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Rezultati arheoloških istraživanja na Starom gradu Krapini., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Castrum Vrbouch u Klenovcu Humskome: nalaz srednjovjekovnog batića za čipku., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Sekelj Ivančan, Tajana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Virje – Volarski breg/Sušine, u razdoblju od 9. do 21. travnja 2012. godine., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana
Svečana obljetnica Instituta za arheologiju., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2012. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 20. do 28. kolovoza 2012.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Krznar, Siniša
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec-Cirkvišče., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2012.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Recenzija monografije: Višnjić, J. et al., Nove arheološke spoznaje o Donjoj Podravini. Zaštitna arheološka istraživanja na magistralnom plinovodu Slobodnica - Donji Miholjac (ur. Josip Višnjić), Zagreb 2013.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2011.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Virje – Volarski breg, u razdoblju od 2. do 15. studenoga 2010. godine., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Cirkvišče., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN 3 Buzadovec – Vojvodice (trasa autoceste A 12) u 2011. g.,., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2011. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 3. do 19. listopada 2011.)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2010. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 14. do 29. lipnja i od 9. do 22. listopada 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o probnim arheološkim istraživanjima lokaliteta Sveta Ana – Gradina 2010, Institut za arheologiju, Zagreb, 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Škiljan, Ivana; Tkalčec, Tatjana
Vrijeme utvrda: Plemićki grad Vrbovec na Sutli., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Stari grad Dubovac., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Cirkvišče., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Izvješće o zaštitnim arheološkim istraživanjima lokaliteta Stari grad Dubovac 2009./2010., Institut za arheologiju, Zagreb 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Krznar, Siniša
Ivanovci., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Krznar, Siniša
Ivanečki kraj u prapovijesti., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Sekelj Ivančan, Tajana
Recenzija znanstvene monografije, autor Željko Demo "Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture &#8212; Vukovar-Lijeva Bara (X-XI. stoljeće)"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sekelj Ivančan, Tajana
Recenzija foto monografije Krešimir Filipec, Danijela Roksandić, Marija Šiša Vivek, Morana Karneluti, &laquo ; Arheološke slike iz Slavonije, arheološka istraživanja na trasi autoceste Beli Manastir &#8211; Osijek &#8211; Svilaj&raquo ; , (ur. Krešimir Filipec)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krznar, Siniša
Svakodnevni život u srednjovjekovnom Ivancu., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2009.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Krznar, Siniša
Ivanovci u Hrvatskoj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2008. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 8. do 20. rujna 2008.)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari &#8211; crkva Sv. Lovre 2008.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec 2008., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Krapina &#8211; Stari grad 2008.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Krapina 2008., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Crkvari – crkva Sv. Lovre 2008., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Sekelj Ivančan, Tajana
Izvješće o nastavku sustavnih arheoloških istraživanja nalazišta Torčec &#8211; Prečno Pole I, u razdoblju od 21. do 31. srpnja 2008. godine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Virje &#8211; Volarski breg., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana
Prikaz monografije - autor Sokol, Vladimir "Hrvatska srednjovjekovna arheološka baština od Jadrana do Save"., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Sekelj Ivančan, Tajana
Prikaz časopisa Starohrvatska prosvjeta III. ser. &#8211; sv. 34, Split 2007, posvećenog fra Luji Marunu, utemeljitelju Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika i pokretaču časopisa., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Sekelj Ivančan, Tajana
Recenzija arheološko-povijesnog vodiča "Arheološko-povijesni vodič po svetištu Majke Božje Gorske u Loboru", autor Krešimir Filipec., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2007. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 14. do 25. svibnja i od 4. do 13. rujna 2007.)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan Tajana
Izvješće o nastavku arheoloških istraživanja nalazišta Torčec &#8211; Prečno Pole I, u razdoblju od 18. do 20. srpnja 2007. godine., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari &#8211; crkva Sv. Lovre 2007., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana
Recenzija monografije, autor, Juraj Belaj "Templari i ivanovci na zemlji svetog Martina"., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sekelj Ivančan Tajana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec – Pod Panje i Pod Gucak, u razdoblju od 16. do 29. srpnja 2007. godine., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

____________________
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