Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 08:21
	



Pregled po projektu: Psihofiziološka dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom  (MZOS-198-0982522-0075)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Mustapić, Maja; Deželjin, Martina; Nenadić-Šviglin, Korona; Muck-Šeler, Dorotea
Peripheral biological markers in alcoholism.. New York (NY): Nova Science Publishers, 2008 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Kozarić-Kovačić, Dragica; Nikolac, Matea; Grubišić-Ilić, Mirjana; Mustapić, Maja; Jendričko, Tihana; Rakoš, Iva; Muck-Šeler, Dorotea
Biomarkers as new tools to improve the diagnosis and treatment of PTSD. // New tools to enhance posttraumatic stress disorder diagnosis and treatment : invisible wounds of war / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2013. str. 21-74

Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Nikolac, Matea; Fistonić, Marina; Kovačević, Marin; Mustapić, Maja; Gverić-Korkut, Ines; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica; Muck-Šeler, Dorotea
Neurobiological basis of pain syndrome in war veterans with PTSD: preliminary findings. // Pain Syndrome - From Recruitment to Returning Troups / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2012. str. 94-122

Kozarić-Kovačić, D; Jambrošić-Sakoman, A; Marinić, I.
Biofeedback treatment of PTSD War Veterans with chronic pain syndromes: Case Reports.. // NATO Advanced Research Workshop "Wounds of War IV": Pain Syndromes-from recruitment of returning troops. / Wiederhold, Brenda (ur.).
New York (NY): IOS Press, 2011. str. 194-198

Kozarić-Kovačić, D; Jambrošić-Sakoman, A; Marinić, I.
Biofeedback/Neurofeedback Treatment of psychiatric disturbances following traumatic brain injury: case report. // NATO Advanced research Workshop: Coping with blaste-related Traumatic Brain Injury in Returning Troops: Wound of War III / Wiederhold, Brenda (ur.).
New York (NY): IOS Press, 2011. str. 184-189

Kozarić-Kovačić, D; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanović, Tanja
Startle reactivity in Acute stress disorder and Posttraumatic Stress Disorder. // Annual Review of Cybertherapy and Telemedicine / Wiederhold Brenda et al. (ur.).
New York (NY): IOS Press, 2011. str. 194-197

Kozarić-Kovačić, Dragica; Grubišić-Ilić, Mirjana; Marinić, Igor; Alegić Karin, Anita
Posttraumatic Stress Disorder and Aggression. // Coping with Posttraumatic Stress Disorder in Returning Troops / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Amsterdam : Berlin : Tokyo: IOS Press, 2010. str. 115-125

Kozarić-Kovačić, Dragica; Pavelić, Krešimir; Filipac, Vanda; Cindrić, Mario; Vučinić, Srđan; Kraljević Pavelić, Sandra
Proteomics and Posttraumatic Stress Disorder (PTSD). // Coping with Posttraumatic Stress Disorder in Returning Troops: Wounds of War II / Wiederhold, Brenda, K ; (ur.).
Amsterdam : Berlin : Oxford : Tokyo : Washington: IOS Press, 2010. str. 57-61

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Nedić, Gordana; Nikolac, Matea; Mustapić, Maja; Babić, Ana; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kovačić, Zrnka; Muck-Šeler, Dorotea
Genetic markers in suicidal and non-suicidal veterans with combat-related posttraumatic stress disorder, Chapter 4. // Posttraumatic stress disorder (PTSD): causes, symptoms and treatment / Egan, Sylvia J (ur.).
New York (NY): Nova Science Publishers, 2010. str. 109-139

Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Nikolac, Matea; Nenadić-Šviglin, Korona; Kozarić-Kovačić, Dragica; Mustapić, Maja; Kovačić, Zrnka; Grubišić Ilić, Mirjana; Borovečki, Fran; Hajnšek, Sanja; Muck-Šeler, Dorotea
Sleep disturbances and serotonergic markers in psychiatric disorders. // Advances in Psychology Research. Vol. 7 / Columbus, Alexandra M. (ur.).
New York (NY): Nova Science Publishers, 2010. str. 1-85

Mück-Šeler, Dorotea; Mustapić, Maja; Nedić, Gordana; Babić, Ana; Mimica, Ninoslav; Kozarić-Kovačić, Dragica; Nenadić- Šviglin, Korona; Stipčević, Tamara; Presečki, Paola; Nikolac, Matea et al.
Genetic and biochemical markers of serotonergic and catecholaminergic systems in neuropsychiatric disorders. // Advances in Genetics Research Volume 3 / Urbano, Kevin V. (ur.).
New York (NY): Nova Science Publishers, 2010. str. 1-67

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanović, Tanja; Milas, Goran
Psychological Indicators of Acute Stress Disorder. // Annual Review of Cybertherapy and Telemedicine 2010 - Advanced Technologies in Behavioral, Social and Neurosciences / Wiederhold, Brenda ; Riva, Giuseppe ; Kim, Sun (ur.).
Amsterdam : Berlin : Tokyo : Washington: IOS Press, 2010. str. 185-189

Kozaric-Kovačić, Dragica
Simuliranje psihičkih poremećaja. // Psihijatrija / Frančiškoćić Tanja, Moro Ljiljana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 384-386

Kozarić- Kovačić, Dragica
Psihijatrijski komorbiditet. // Psihijatrija / Frančišković, Tanja, Moro, Ljiljana i sur. (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 356-360

Kozarić-Kovačić, Dragica
Integrativna psihoterapija. U: Psihoterapija ; Moro, Ljiljana ; Kozarić-Kovačić, Dragica ; Jokić-Begić, Nataša. // Psihijatrija / Frančišković, Tanja ; Moro, Ljiljana i sur. (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 146-156

Peraica, Tina
Grupna psihoterapija oboljelih od ratnog posttraumatskog stresnog poremećaja. // Izazovi grupnog rada s djecom, mladima i odraslima u riziku / Žižak, Antonija (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 218-228

Kozarić-Kovačić, Dragica; Gamberger, Dragan; Marinić, Igor; Grubišić-Ilić, Mirjana; Romić, Željko
Integrative diagnostic model for PTSD and suicidality. // Lowering suicide risk in returning troops : wounds of war / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2008. str. 53-72

Kozarić-Kovačić, Dragica
Integrativna psihoterapija. // Psihoterapija - škole i psihoterapijski pravci u Hrvatskoj danas / Jukić, Vlado ; Pisk, Zoja (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 75-80

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Nedić, Gordana; Mustapić, Maja; Stipčević, Tamara; Nenadić-Šviglin, Korona; Grubišić-Ilić, Mirjana; Muck-Šeler, Dorotea
Neurobiology of suicidal behaviour. // Lowering Suicide Risk in Returning Troops : Wounds of War / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2008. str. 3-22 doi:10.3233/978-1-58603-889-2-3

Kozarić-Kovačić Dragica
Epidemiologija bipolarnog poremećaja. // Bipolarni afektivni poremećaj / Belupo d.d. (ur.).
Zagreb: Belupo, 2007. str. 10-16

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Deželjin, Martina; Mustapić, Maja; Jovanović, Tanja; Muck-Šeler, Dorotea
Neurobiology of posttraumatic stress disorder. // The Integration and Menagement of Traumatized people after Terrorist Attack. / Begec, Suat (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2007. str. 41-62

Kozarić-Kovačić, Dragica; Pivac, Nela
Novel approaches to the diagnosis and treatment of posttraumatic stress disorder. // The Integration and Menagement of Traumatized People after Terrorist Attack / Begec, Suat (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2007. str. 13-40

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Mustapić, Maja; Deželjin, Martina; Nenadić-Švigilin, Korona; Muck-Šeler, Dorotea
New research on alcohol abuse and alcoholism (peripheral biological markers in alcoholism). // Drugs and Alcohol Abuse Research Focus / Walcott, Terri (ur.).
New York (NY): Nova Science Publishers, 2007. str. 1-62

Geraerts, Elke; Kozarić - Kovačić, Dragica; Merckellbach, Harald; Peraica, Tina; Jelicic, Marko; Candel, Ingrid
Traumatic Memories of War Veterans: Not So Special After All. // The Integration and Management of Traumatized People After Terrorist Attacks / Begeç, Suat (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2007. str. 75-85


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Ostalo


Gilbert, Maria C., Evans, Ken.
Psychotherapy supervision - integrative approach. / Kozarić-Kovačić Dragica, Grubišić Ilić Mirjana, Hećimović V, Peraica Tina. (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Havelka Meštrović, Ana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Radno pamćenje i izvršne funkcije kod osoba oboljelih od ratnog posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Socijalna psihijatrija, 42 (2014), 4;  211-219 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peraica, Tina; Vidović, Anđelko; Kovačić Petrović, Zrnka; Kozarić-Kovačić, Dragica
Quality of life of Croatian veterans’ wives and veterans with posttraumatic stress disorder.  // Health and quality of life outcomes, 12 (2014), 136, 9 doi:10.1186/s12955-014-0136-x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Eterović, Marija
Lamotrigine Abolished Aggression in a Patient With Treatment-Resistant Posttraumatic Stress Disorder : case repotrt.  // Clinical neuropharmacology, 36 (2013), 3;  94-95 doi:10.1097/WNF.0b013e318288a7d3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jovanović, Tanja; Jambrošić Sakoman, Andrea; Kozarić-Kovačić, Dragica; Havelka Meštrović, Ana; Duncan, Erica; Davis, Michael; Norrholm, Seth
Acute stress disorder versus chronic posttraumatic stress disorde r: inhibition of fear as a function of time since trauma.  // Depression and anxiety, 30 (2013), 3;  217-224 doi:10.1002/da.21991 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Havelka Meštrović, Ana; Rak, Davor; Mužinić, Lana; Marinić, Igor
Cognitive status of Croatian combat veterans and their compensation-seeking.  // Journal of forensic psychiatry & psychology, 24 (2013), 4;  532-548 doi:10.1080/14789949.2013.815257 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Havelka Meštrović, Ana; Palmović, Marijan; Bojić, Matija; Treselj, Blanka; Nevajda, Branimir
Electrophysiological correlates activated during the Wisconsin Card Sorting Test (WCST).  // Collegium antropologicum, 36 (2012), 2;  513-520 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Grubišić-Ilić, Mirjana; Nedić, Gordana; Rakoš, Iva; Nikolac, Matea; Blažev, Martina; Muck-Šeler, Dorotea
The association between brain-derived neurotrophic factor Val66Met variants and psychotic symptoms in posttraumatic stress disorder.  // The world journal of biological psychiatry, 13 (2012), 4;  306-311 doi:10.3109/15622975.2011.582883 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jovanovic, Tanja; Norrholm, Seth
Neural mechanisms of impaired fear inhibition in posttraumatic stress disorder..  // Frontiers in behavioral neuroscience, 44 (2011), 5;  68-74 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nenadić-Šviglin, Korona; Nedić, Gordana; Matea Nikolac, Matea; Kozarić-Kovačić, Dragica; Stipčević, Tamara; Muck-Šeler, Dorotea; Pivac, Nela
Suicide attempts, comorbid depression and platelet serotonin in alcohol dependence.  // Alcohol (Fayetteville, N.Y.), 45 (2011), 3;  209-216 doi:10.1016/j.alcohol.2010.11.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vidović, Anđelko; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica; Gotovac, Katja; Rakoš, Iva; Markotić, Alemka; Rabatić, Sabina; Dekaris, Dragan; Sabioncello, Ante
Exaggerated platelet reactivity to physiological agonists in war veterans with posttraumatic stress disorder.  // Psychoneuroendocrinology, 36 (2011), 2;  161-172 doi:0.1016/j.psyneuen.2010.08.005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vidović, Anđelko; Gotovac, Katja; Vilibić, Maja; Sabioncello, Ante; Jovanović, Tanja; Rabatić, Sabina; Folnegović-Šmalc, Vera; Dekaris, Dragan
Repeated assessments of endocrine- and immune-related changes in posttraumatic stress disorder.  // Neuroimmunomodulation, 18 (2011), 4;  199-211 doi:10.1159/000322869 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanović, Tanja
Startle reactivity in Acute Stress Disorder and Posttraumatic Stress Disorder.  // Studies in health technology and informatics, 167 (2011),  270-276 doi:10.3233/978-1-60750-766-6-194 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Grubišić-Ilić, Mirjana; Marinić, Igor; Alegic-Karin, Anita
Posttraumatic Stress disorder and aggression.  // NATO science for peace and security series. Sub-series E, Human and societal dynamics, 68 (2010),  115-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihofiziološka dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 89 (2010),  147-152 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanović, Tanja; Milas, Goran
Psychophosological Indicators of Acute Stress Disorder.  // Studies in health technology and informatics, 154 (2010),  185-189 doi:10.3233/978-1-60750-561-7-185 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanovic, Tanja
Psychophysiological Indicators of Acute Stress Disorder and PTSD : Predictive Value of Peritraumatic Dissociation.  // Journal of Cyber Therapy and Rehabilitation, 3 (2010), 1;  56-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Geraerts, Elke; Kozarić-Kovačić, Dragica; Merckelbach, Harald; Peraica, Tina; Jeličić, Marko; Candel, Ingrid
Detecting deception of war related posttraumatic stress disorder.  // The journal of forensic psychiatry & psychology, 20 (2009), 2;  278-285 doi:10.1080/14789940802340906 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kim, Byungsu; Nedić, Gordana; Joo, Yeon Ho; Kozarić-Kovačić, Dragica; Hong, Jin Pyo; Muck-Šeler, Dorotea
Ethnic differences in the brain-derived neurotrophic factor Val66Met polymorphism in Croatian and Korean healthy subjects.  // Croatian medical journal, 50 (2009), 1;  43-48 doi:10.3325/cmj.2009.50.43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jendričko, Tihana; Vidović, Anđelko; Grubišić- Ilić, Mirjana; Romić, Željko; Kovačić, Zrnka; Kozarić-Kovačić, Dragica
Homocysteine and serum lipids concentration in male war veterans with posttraumatic stress disorder.  // Progress in neuro-psychopharmacology & biological psychiatry, 33 (2009), 1;  134-140 doi:10.1016/j.pnpbp.2008.11.002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marinić, Igor
4. hrvatski simpozij o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem - Stres i zdravlje..  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 14 (2009),  21-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marinic, Igor
NATO Advanced Research Workshop on Wounds of War: Coping with PTSD in Returning Troops..  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 2 (2009),  29-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jovanović, Tanja; Norrholm, Seth D.; Jambrošić, Sakoman Andrea; Esterajher, Slavica; Kozarić-Kovačić, Dragica
Altered resting psychophysiology and startle response in Croatian combat veterans with PTSD.  // International Journal of Psychophysiology, 71 (2009), 3;  264-268 doi:10.1016/j.ijpsycho.2008.10.007 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Pharmacotherapy treatment of PTSD and comorbid disorders..  // Psychiatria Danubina, 21 (2009), 3;  411-414 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić Kovačić, Dragica; Grubišić Ilić, Mirjana; Romić, Željko; Vidović, Anđelko; Jendričko, Tihana; Pivac, Nela
Body mass index in male Caucasian veterans with or without posttraumatic stress disorder.  // Progress in neuro-psychopharmacology & biological psychiatry, 33 (2009), 8;  1447-1450 doi:10.1016/j.pnpbp.2009.07.026 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stipčević, Tamara; Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Muck-Šeler, Dorotea
Thyroid Activity in Patients with Major Depression.  // Collegium Antropologicum, 32 (2008), 3;  973-976 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Noskova, Tatyana; Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Kazantseva, Anastasiya; Gaysina, Darya; Faskhutdinova, Gulnaz; Gareeva, Anna; Khalilova, Zulfiya; Khusnutdinova, Elza; Kozarić Kovačić, Dragica et al.
Ethnic differences in the serotonin transporter polymorphism (5-HTTLPR) in several European populations.  // Progress in Neuro-Psychopharmacology & Biological Psychiatry, 32 (2008), 7;  1735-1739 doi:10.1016/j.pnpbp.2008.07.012 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić Dragica
Integrative Psychotherapy.  // Psychiatria Danubina, 20 (2008), 3;  352-364 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Psychopharmacotherapy of Posttraumatic stress disorder.  // Croatian Medical Journal, 49 (2008), 4;  459-475 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grubišić-Ilić, Mirjana; Marinić, Igor; Božičević, Iva; Blažev, Martina; Vidović, Anđelko; Kozarić-Kovačić, Dragica.
Učestalost primjene benzodiazepina u terapiji posttraumatskog stresnog poremećaja..  // Alcoholism, 44 (2008), 1;  115-119 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Norrholm, S.D.; Vervliet, B.; Jovanović, Tanja; Boshoven, W.; Myers, K.; Davis, M.; Rothbaum, B.; Duncan, E.
Timing of extinction relative to acquisition: A parametric analysis of fear extinction in humans.  // Behavioral neuroscience, 122 (2008), 5;  1016-1030 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Geraerts, Elke; Kozarić-Kovačić, Dragica; Merckelbach, Harald; Peraica, Tina; Jeličić, Marko; Candel, Ingrid
Traumatic memories of war veterans: Not so special after all.  // Consciousness and Cognition, 16 (2007), 1;  170-177. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/302218) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dijanić Plašč, Ivana; Peraica, Tina; Grubišić-Ilić, Mirjana; Rak, Davor; Jambrošić Sakoman, Andrea; Kozarić-Kovačić, Dragica
Psychiatric Heredity and Posttraumatic Stress Disorder: Survey Study of War Veterans.  // Croatian Medical Journal, 48 (2007), 2;  146-156. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/302211) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marinić, Igor; Supek, Fran; Kovačić, Zrnka; Rukavina, Lea; Jendričko, Tihana; Kozarić - Kovačić, Dragica
Posttraumatic Stress Disorder: Diagnostic Data Analysis by Data Mining Methodology.  // Croatian medical journal, 48 (2007), 2;  185-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/302884) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kosor-Krnić, Ela; Gagro, Alenka; Kozarić- Kovačić, Dragica; Vilibić, Maja; Grubišić-Ilić, Mirjana; Folnegović Šmalc, Vera; Draženović, Vladimir; Čečuk-Jeličić, Esma; Gjenero -Margan, Ira; Kuzman, Ilija et al.
Outcome of influenza vaccination in combat-retated post-traumatic stress disorder (PTSD) patients.  // Clinical and Experimental Immunology, 149 (2007), 2;  303-310 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mustapić, Maja; Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Deželjin, Martina; Cubells, Joseph F; Mück-Šeler, Dorotea
Dopamine beta-hydroxylase (DBH) activity and -1021C/T polymorphism of DBH gene in combat-related posttraumatic stress disorder.  // American Journal of Medical Genetics Part B - Neuropsychiatric Genetics, 144B (2007), 8;  1087-1089 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pivac, Nela; Knežević, Jelena; Kozarić-Kovačić, Dragica; Deželjin, Martina; Mustapić, Maja; Rak, Davor; Matijević, Tanja; Pavelić, Jasminka; Muck-Šeler, Dorotea
Monoamine oxidase (MAO) intron 13 polymorphism and platelet MAO-B activity in combat related posttraumatic stress disorder.  // Journal of Affective Disorders, 103 (2007), 1-3;  131-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Pivac, Nela
Quetiapine treatment in an open trial in combat related posttraumatic stress disorder with psychotic features.  // The International Journal of Neuropsychopharmacology, 10 (2007), 2;  253-261 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Shipherd, J.; Keyes, M.; Jovanović, Tanja; Ready, D.; Baltzell, D.; Worley, V.; Gordon-Brown, V.; Duncan, E.
Veterans seeking treatment for posttraumatic stress disorder: What about comorbid chronic pain?.  // Journal of Rehabilitation Research and Development, 44 (2007), 2;  153-165 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Prof.dr.sc.Dragica Kozarić-Kovačić
Psihotraumatologija-područje za uvid u druge psihijatrijske poremećaje.  // Medix, Specijalizirani medicinski dvomjesecnik, 71 (2007),  51-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Eterović, Marija; Kozarić-Kovačić, Dragica
Pseudodelusions in individuals with dementia.  // Journal of the American Geriatrics Society, 62 (2014), 7;  1411-1413 doi:10.1111/jgs.12912 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo uredniku, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Okrugli stol "Prijdlog Zakona (Pravilnika) o psihoterapiji u RH.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 89 (2010),  36-38 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Agius, Mark; Mimica, Ninoslav; Ivezić, Slađana; Oruč, Liliana; Martić-Biočina, Sanja; Murphy, C.L.; Hrabak-Žerjavić, Vlasta; Silobrčić-Radić, Maja; Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica
The importance of combat related trauma and psychosis.  // British journal of psychiatry, 190 (2007), 1;  1-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/301081) (međunarodna recenzija, pismo, stručni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Novel approaches to the treatment of posttraumatic stress disorder.  // Periodicum biologorum, 109 (2007), 4;  37-37 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Marinić, Igor; Jendričko, Tihana; Gamberger, Dragan.; Supek, Fran.
Application of data mining methods in diagnosing posttraumatic stress disorder..  // Neurologia Croatica, 56 (2007), 2;  93-93 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pivac, Nela; Nedic, Gordana; Kozaric-Kovacic, Dragica; Nikolac, Matea; Grubisic-Ilic, Mirjana; Mustapic, Maja; Jendricko, Tihana; Rakos, Iva; Muck-Seler, Dorotea
Biomarkers as New Tools to Improve the Diagnosis and Treatment of PTSD.  // New Tools to Enhance Posttraumatic Stress Disorder Diagnosis and Treatment - Invisible wounds of war / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Amsterdam : Berlin : Oxford : Tokyo : Washington: ISO Press, 2013. str. 21-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozaric-Kovacic, Dragica; Jambrosic Sakoman, Andrea
Psychophysiological Indicators and Biofeedback Treatment of stress related disorders: Our experience.  // New Tools to Enhance Posttraumatic Stress Disorder Diagnosis and Treatment - Invisible wounds of war / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Amsterdam : Berlin : Oxford : Tokyo : Washington: ISO Press, 2013. str. 92-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanović, Tanja
Posttraumatic stress disorder:Prevention and new treatment tools.  // J of Cybertherapy and Rehabilitation - Abstracts from 16th Annual CyberPsychology and Cybertherapy conference / Wiederhold, Brenda ; Riva, G. (ur.).
Gatineau: The Virtual Reality Medical Institute, 2011. str. 207-211 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanovic, Tanja
Psychophisiological Indicators of Acute Stress Disorder and Posttraumatic Stress Disorder: Predictive Value of Peritraumatic Dissociation.  // JCR - Journal of CyberTherapy & Rehabilitation / Wiederhold, Brenda (ur.).
Brisel : San Diego: The Virtual Reality Medical Institute, 2010. str. 154-156 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Mustapić, Maja; Muck-Šeler, Dorotea; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Biološki i genetski pokazatelji i suicidalno ponašanje u posttraumatskom stresnom poremećaju.  // Zbornik sažetaka 3. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom: terapija poremećaja uzrokovanih stresom, Rabac, 5-7.6.2008. / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Arcoder d.o.o., 2008. str. 21-22 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kozarić-Kovačić, Dragica; Havelka Meštrović, Ana; Peraica, Tina
Psihijatrijsko-psihološki pristup i protokol tretmana bolesnica s rakom dojke.  // Kliničke smjernice za onkoplastično liječenje raka dojke / Vlajčić, Zlatko ; Stanec, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2013. str. 21-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Eterović, Marija
Diagnosing posttraumatic stress disorder.  // Congress proceedings / Lovrenov, Života (ur.).
Ljubljana: Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, 2013. str. 111-117 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peraica, Tina
Nenasilno rješavanje konflikata.  // Uloga škole u prevenciji neprihvatljivog ponašanja kod djece iz rizičnih skupina / Hercigonja Novković, Vesna (ur.).
Zagreb: Udruga za djecu i obitelj Potpora, 2008. str. 97-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Peraica, Tina
Tretman traumatiziranih osoba.  // 4. hrvatski kongres socijalnih pedagoga "Izvan granica" - zbornik sažetaka / Kovčo Vukadin, Irma ; Dodig, Dora (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, 2014. str. 68-69 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihijatrijsko-psihološki pristup i protokol tretmana pacijentica s rakom dojke.  // Suvremeni izazovi psihologije rada i organizacijske psihologije : knjiga sažetaka / Sušanj, Zoran ; Miletić, Irena ; Kalebić Maglica, Barbara ; Lopižić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2013. (predavanje, sažetak, stručni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Mužinić, Lana; Jambrošić Sakoman, Andrea; Marinić, Igor; Matić, Aldenita; Udovičić, Sonja; Eterović, Marija; Havelka Meštrović, Ana; Alegić Karin, Anita; Peraica, Tina; Vidović, Anđelko
Integral approach in the treatment of disorders caused by psychotrauma.  // Book of abstracts 7th European integrative psychotherapy conference "New developments and challenges in psychotherapy integration" / Žvelc, Gregor (ur.).
Ljubljana: IPSA, 2013. str. 17-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mužinić, Lana
KBT kao terapijski izbor kod laganja?.  // 2. hrvatski psihoterapijski kongres: Gdje je mjesto psihoterapije u suvremenoj medicini? - zbornik sažetaka
Zagreb, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jendričko, Tihana; Vincelj, Josip; Oremović, Goranka; Kozarić-Kovačić, Dragica
Obrambeni mehanizmi i razvoj psihičkih poremećaja u bolesnika s akutnim koronarnim sindromom.  // 2. hrvatski psihoterapijski kongres: Gdje je mjesto psihoterapije u suvremenoj medicini? - zbornik sažetaka
Zagreb, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Važnost psihoterapije temeljene na dokazima.  // 2. hrvatski psihoterapijski kongres: Gdje je mjesto psihoterapije u suvremenoj medicini? - zbornik sažetaka
Zagreb, 2013. (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peraica, Tina
Terapijski ugovor u psihoterapijskom radu.  // 2. hrvatski psihoterapijski kongres: Gdje je mjesto psihoterapije u suvremenoj medicini? - zbornik sažetaka
Zagreb, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Udovičić, Sonja
Produženo/ patološko žalovanje ili tanka linija smrti.  // 2. hrvatski psihoterapijski kongres: Gdje je mjesto psihoterapije u suvremenoj medicini? - zbornik sažetaka
Zagreb, 2013. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jambrošić Sakoman, Andrea
Kombinirani psihoterapijski pristup u liječenju bolesnika sa somatizacijskim poremećajem.  // 2. hrvatski psihoterapijski kongres: Gdje je mjesto psihoterapije u suvremenoj medicini? - zbornik sažetaka
Zagreb, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jambrošić Sakoman, Andrea; Marinić, Igor
Basal psychophysiology and psychophysiological responses in PTSD patients and healthy controls.  // Časopis Psychiatrické společnosti ČLS JEP a Psychiatrickej spoločnosti SLS / Anders, Martin (ur.).
Lahti: Czech Medical Association, 2012. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Application of the psychophysiology in diagnostic and treatment procedures of the stress related disorders in military personnel.  // Časopis Psychiatrické společnosti ČLS JEP a Psychiatrickej spoločnosti SLS / Anders, Martin (ur.).
Lahti: Czech Medical Association, 2012. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Nikolac, Matea; Fistonić, Marina; Kovačević, Marin; Mustapić, Maja; Gverić Korkut, Ines; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica; Muck-Šeler, Dorotea
Neurobiological Basis of Pain Syndrome in War Veterans with PTSD: Preliminary Findings.  // Book of abstracts of the NATO Advanced Research Workshop: Wounds of war IV: Pain syndromes - from recruitment to returning troups / Wiederhold, Brenda K (ur.).
San Diego (CA): Interactive Media Institute (IMI), 2011. str. 21-22 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihofiziološka dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom.  // 5. hrvatski psihijatrijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik: hpd, 2010. str. 31-32 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Značaj psihoterapije temeljene na dokazina.  // 5. hrvatski psihijatrijski kongres / hpd (ur.).
Šibenik: hpd, 2010. str. 122-122 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-kovačić, Dragica
Dijagnostika u forenzičnoj psihijatriji.  // Tečaj prve kategorije postdiplomskog usavršavanja / Hrvatsko društvo za forenzičnu psihijatriju (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Kozaric-Kovacic, Dragica
Malingering PTSD ; Diagnostic and therapeutic concerns.  // Blue helmet forum Austria 2010 / Gunther Greindl (ur.).
Beč: Blue helmet forum Austria, 2010. str. 7-8 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidović Anđelko, Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Posttraumatski stresni poremećaj i kardiovaskularne bolesti - uloga trombocita.  // Zbornik "5. hrvatski psihijatrijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem"
Šibenik: Hrvatski planinarski savez, 2010. str. 34-34 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanović, Tanja
Psychophisiological Indicators of Acute Stress Disorder and Posttraumatic Stress Disorder: Predictive Value of Peritraumatic Dissociation.  // Abstracts from the 15th Annual CyberPsychology & CyberTherapy Conference : u: Journal of CyberTherapy and Rehabilitation 3 (2010) (2) ; Oral presentation 111-186, 2010. str. 154-156 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, D
Malingering PTSD ; Diagnostic and therapeutic concerns.  // International journal of Psychiatry in Clinical Practice / ifmad (ur.).
Monte Carlo: ifmad, 2010. str. 7-7 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Jendričko, Tihana; Vincelj, Josip; Alegić Karin Anita; Milas, Goran; Kozarić-Kovačić, Dragica
PSIHIČKE SMETNJE ILI POREMEĆAJI U BOLESNIKA AKUTNIM KORONARNIM SINDROMOM: FOLLOW-UP.  // Zbornik "5. hrvatski psihijatrijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem"
Šibenik: Hrvatski planinarski savez, 2010. (poster, sažetak, znanstveni)

Marinić, Igor; Vidović, Anđelko; Rakoš, Iva; Blažev, Martina; Gamberger, Dragan; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
POVEZANOST POSTTRAUMATSKOG STRESNOG POREMEĆAJA I SOMATSKIH BOLESTI.  // Zbornik "5. hrvatski psihijatrijski kongres s međunarodnim sudjelovanje"
Šibenik, Hrvatska: Hrvatski planinarski savez, 2010. (poster, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Mogućnosti prevencije i rehabilitacije psihotraumatiziranih osoba.  // Zbornik "1. hrvatski kongres o prevenciji i rehabilitaciji s međunarodnim sudjelovanjem"
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Nenadić-Šviglin, Korona; Nikolac, Matea; Nedić, Gordana; Mustapić, Maja; Grubišić Ilić, Mirjana; Muck-Šeler, Dorotea
Insomnia and serotonergic mechanisms in psychiatric disorders.  // Program & Abstract book of 24th Danube Congress of Psychiatry & 12th Central European Neuropsychopharmacological Symposium / Jakovljević, Miro (ur.).
Zagreb: Medicinsk naklada Zagreb, 2010. str. 66-67 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Prevencija poremećaja uzrokovanih stresom.  // Zbornik sažetaka "1. hrvatski kongres o prevenciji i rehabilitaciji"
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Filipac, Vanda; Cindrić, Mario, Vučinić, Srđan; Vidović, Anđelko; Kozarić-Kovačić, Dragica
Proteomska analiza uzoraka seruma u oboljelih od Posttraumatskog stresnog poremećaja (PTSP-a)-Pilot studija.  // Zbornik 5. hrvatskog psihijatrijskog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik: Hrvatski planinarski savez, 2010. str. 32-32 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Causes, diagnoses and treatment of post-traumatic stress disorder.  // Abstracts of the 49th International Neuropsychiatric Pula congress ; u: Acta Neuropsychiatrica 21 (2009) (S2) ; Main theme: Personality Disorders / Demarin, Vida ; Bašić-Kes, Vanja ; Trkanjec, Zlatko (ur.).
Pula, 2009. str. 9-9 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Malingering posttraumatic stress disorder: diagnostic and treatment concerns..  // Neuroplasticity of Brain and Behaviour / Supek, Selma (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2009. str. 18-18 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Gotovac, Katja; Jergović, Mladen; Sabioncello, Ante; Kozarić-Kovačić, Dragica; Dekaris, Dragan
Koncept alostatkog opterećenja ili kako pratiti utjecaj kroničnog stresa na zdravlje.  // Zbornik sažetaka 4. hrvataskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem "Stres i zdravlje" / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. str. 45-45 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Kovačić, Zrnka; Maja Mustapić, Maja; Muck-Šeler, Dorotea; Grubišić Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Poremećaji spavanja i serotoninski mehanizmi u posttraumatskom stresnom poremećaju.  // Zbornik sažetaka Četvrtog hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom, s međunarodnim sudjelovanjem ; Tema: stres i zdravlje / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava Zagreb, 2009. str. 46-47 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Muck-Šeler, Dorotea; Babić, Ana; Nedić, Gordana; Pivac, Nela; Grubišić Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Serotonin, serotoninski receptor tipa 2A i indeks tjelesne mase u oboljelih od posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Zbornik sažetaka Četvrtog hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom, s međunarodnim sudjelovanjem, Tema. Stres i zdravlje / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava Zagreb, 2009. str. 39-40 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozaric-Kovacic, Dragica
Suicide in Croatia.  // Human factors & medicine (HFM) panel. Exploratory team meeting HFM-103 on Suicide in military
Poljče, Slovenija, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Stres i zdravlje.  // Zbornik sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem ; tema: "Stres i zdravlje". / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. (plenarno, sažetak, znanstveni)

Jovanovic, Tanja
Psychophisiological measures of fear responses as biomarkers of Posttraumatic stress disorder symptoms.  // Zbornik sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem ; tema: "Stres i zdravlje". / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. str. 42-42 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Havelka Meštrović, Ana; Peraica Tina; Kozarić-Kovačić, Dragica
Kognitivne funkcije i kvaliteta života kod oboljelih od ratnog PTSP-a.  // Četvrti hrvatski simpozij o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem "Stres i zdravlje" : zbornika sažetaka / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, Klinika za psihijatriju etc., 2009. str. 50-50 (poster, sažetak, znanstveni)

Jambrošić-Sakoman, Andrea; Jovanović, Tanja; Esterajher, Slavica; Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihofiziološki parametri akutnog stresnog pormećaja.  // Zbornik sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem ; tema: "Stres i zdravlje". / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. (poster, sažetak, znanstveni)

Matić, Aldenita; Havelka Meštrović, Ana; Tonković, Inga
Psihičko stanje supruga branitelja oboljelih od posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Zbornik sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem "Stres i zdravlje" / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, Klinika za psihijatriju, 2009. str. 61-61 (poster, sažetak, stručni)

Marinić, Igor; Vidović, Anđelko; Božićević, Iva; Gamberger, Dragan; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Prepoznavanje rizičnih čimbenika somatskih bolesti kod bolesnika s posttraumatskim stresnim poremećajem.  // Zbornik sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem ; tema: "Stres i zdravlje". / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. (poster, sažetak, znanstveni)

Kozaric-Kovacic, Dragica
Malingering PTSD: diagnostic and therapeutic concerns.  // Human factors & medicine (HFM) panel. Exploratory team meeting HFM-103 on Suicide in Military
Poljče, Slovenija, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Peraica, TIna; Kovačić, Zrnka; Gudelj, Goran; Kozarić-Kovačić, Dragica
Kvaliteta života kod bolesnika operiranih zbog bolesti štitnjače.  // Knjiga sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom - Stres i zdravlje. / Kozarić-Kovačić Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. str. 55-55 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Božičević, Iva; Morović-Vergles, Jadranka; Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihičke smetnje i psihički poremećaji u bolesnika od reumatoidnog artritisa i sistemskog lupusa- preliminarni rezultati.  // Knjiga sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom - Stres i zdravlje. / kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. (poster, sažetak, znanstveni)

Pokos, Vanda; Cindrić, Mario; Vučinić, Srđan; Vidović, Anđelko; Kozarić-Kovačić, Dragica
Proteomska analiza seruma osoba s posttraumatskim stresnim poremećajem - pilot.  // Knjiga sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom - Stres i zdravlje. / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. (poster, sažetak, znanstveni)

Marinić, Igor; Vidović, Anđelko; Božićević, Iva; Gamberger, Dragan; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Prepoznavanje rizičnih čimbenika somatskih bolesti kod bolesnika s posttraumatskim stresnim poremećajem.  // Knjiga sažetaka 4. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom - Stres i zdravlje. / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2009. (poster, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
PTSP i komorbidna stanja: Terapijske specifičnosti..  // Zbornik 4. hrvatski kongres o psihofarmakoterapiji s međunarodnim sudjelovanjem: Komorbiditet i psihofarmakoterapija" / Jakovljević, Miro (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 27-29 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Grubišić-Ilić, Mirjana
Stres i zdravlje bolničkih liječnika.  // 4. hrvatski simpozij o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem: Stres i zdravlje
Rabac, Hrvatska, 2009. str. 18-18 (plenarno, sažetak, ostalo)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Nedić, Gordana; Nikolac, Matea; Mustapić, Maja; Babić, Ana; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kovačić, Zrnka; Muck-Šeler, Dorotea
Genetic markers in suicidal and non-suicidal veterans with combat-related posttraumatic stress disorder.  // Wounds of War II: Addressing Posttraumatic Stress Disorder in Peacekeeping and Combat Troops : Program guide / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
San Diego (CA): Sjevernoatlanski vojni savez (NATO), 2009. str. 19-19 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Muck-Šeler, Dorotea; Babić, Ana; Pivac, Nela; Mustapić, Maja; Šagud, Marina; Nedić, Gordana; Kozarić-Kovačić, Dragica; Jakovljević, Miro
Serotoninski receptori tipa 2 u psihijatrijskim poremećajima.  // 4. hrvatski kongres o psihofarmakoterapiji s međunarodnim sudjelovanjem Komorbiditeti i psihofarmakoterapija : knjiga sažetaka / Jakovljević, Miro (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 22-23 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Muck-Šeler, Dorotea; Babić, Ana; Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Mustapić, Maja; Kozarić-Kovačić, Dragica
Serotonin 5-HT2A receptor gene polymorphism in posttraumatic stress disorder.  // 3rd Congress of Neuroscience Abstract book / Kostović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za istraživanje mozga, 2009. str. 56-56 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Nikolac, Matea; Mustapić, Maja; Babić, Ana; Kozarić Kovačić, Dragica; Grubišić Ilić, Mirjana; Kovačić, Zrnka; Muck-Šeler, Dorotea
Gene polymorphisms in veterans with combat related posttraumatic stress disorder.  // Synapsa Neuroscience Conference '09 Book of abstracts / Koritnik, Blaž ; Osredkar, Damjan ; Vodušek, Vid (ur.).
Ljubljana: Lotos d.o.o., 2009. str. 70-71 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Marinić, Igor; Božićević, Iva; Havelka, Ana; Tonković, Inga
Sudsko psihijatrijska procjena naknade štete nakon neovisnih traumatskih iskustava.  // Knjiga sažetaka 5. hrvatskih psihijatrijskih dana
Opatija, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, znanstveni)

Peraica, Tina; Kozarić-Kovačić, Dragica.
Povezanost simptoma PTSP-a s kvalitetom života kod oboljelih od ratnog PTSP-a..  // Knjiga sažetaka "3. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem: Terapija poremećaja uzrokovanih stresom" / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb, 2008. (poster, sažetak, znanstveni)

Havelka-Meštrović, Ana; kozarić-Kovačić, Dragica; Buble, Natali; Bilić, Morana
Osobine ličnosti izmjerene Eysenckovim testom ličnosti kod oboljelih od ratnog PTSP-a..  // Knjiga sažetaka 16. godišnje konferencije hrvatskih psihologa, tema: psihologija, mediji, etika.
Poreč, 2008. (poster, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Integrative Psychotherapy.  // Knjiga sažetaka 23rd Danube Symposium of Psychiatry / Hofmann, Gustav, Sartorius, Norman ; Jakovljević, Miro ; Schony Werner (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 21-22 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Marinić, Igor; Božičević, Iva; Havelka, Ana; Tonković, Inga
Sudsko-psihijatrijska procjena naknade štete nakon neovisnih traumatskih iskustava.  // 5. hrvatski psihijatrijski dani, Zbornik sažetaka / Hotujac, Ljubomir ; Begić, Dražen ; Jovanović, Nikolina ; Micher-Kranjec, Vivian (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 6-6 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Božičević, Iva; Marinić, Igor; Havelka, Ana
MR u diferencijalnoj dijagnostici psihotičnog poremećaja.  // 5. hrvatski psihijatrijski dani, Zbornik sažetaka / Hotujac, Ljubomir ; Begić, Dražen ; Jovanović, Nikolina ; Micher-Kranjec, Vivian (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 27-27 (poster, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihofarmakoterapija Posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Zbornik sažetaka 3. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem: Terapija poremećaja uzrokovanih stresom. / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2008. (plenarno, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Peraica, Tina
Projektivne identifikacije u integrativnoj psihoterapiji.  // Knjiga sažetaka prvog hrvatskog psihoterapijskog kongresa: "Izazovi psihoterapije u stoljeću uma"
Zagreb, 2008. (predavanje, sažetak, stručni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Zašto integrativni psihoterapijski pristup?.  // Knjiga sažetaka prvog hrvatskog psihoterapijskog kongresa: "Izazovi psihoterapije u stoljeću uma".
Zagreb, 2008. str. 15-23 (plenarno, sažetak, stručni)

Kozarič-Kovačić, Dragica
Simuliranje posttraumatskog stresnog poremećaja : problema dijagnoze i liječenja.  // 4. slovenski psihiatrični kongres : knjiga sažetaka / Novak-Šarotar, Brigita ; Bon, Jure ; Pregelj, Peter (ur.).
Ljubljana, 2008. str. 18-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Muck-Šeler, Dorotea; Nedić, Gordana; Pivac, Nela, Babić, Ana; Grubišić-Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Serotoninski receptori tipa 2A u posttraumatskom stresnom poremećaju.  // Zbornik sažetaka trećeg hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem, Tema: Terapija poremećaja uzrokovanih stresom / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, Klinika za psihijatriju, Zagreb, 2008. str. 49-50 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Muck-Šeler, Dorotea; Babić, Ana; Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Mustapić, Maja; Kozarić-Kovačić, Dragica
Serotonin 5-HT2A receptor gene polymorphism in posttraumatic stress disorder.  // Regional CINP Congress, Bratislava, Slovakia ; Book of abstract of the Regional CINP Congress, / Sulcova, Alexandra (ur.).
Bratislava: CINP Europe, 2008. str. 46-46 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Nedić, Gordana; Mustapić, Maja; Muck-Šeler, Dorotea; Kozarić-Kovačić, Dragica
Biological background and pharmacotherapy of psychotic posttraumatic stress disorder.  // Book of abstracts of the Regional CINP Congress, Bratislava, Slovakia / Sulcova, Alexandra (ur.).
Bratislava: CINP, 2008. str. 50-50 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozaric-Kovacic, Dragica
Integrative psychotherapy.  // 23rd Danube symposion of psychiatry
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. str. 21-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Vidović, Anđelko; Božičević, Iva; Blažev, Martina; Marinić, Igor; Grubišić-Ilić, Mirjana
Uobičajeni laboratorijski pokazatelji ukazuju na veću stvarnu učestalost poremećaja uzrokovanih alkoholom u osoba s posttraumatskim stresnim poremećajem.  // Acoholism, journal on alcoholism and related addictions, Vol. 44 Suppl. 1pp. 1-126 / Thaler, Vlatko (ur.).
Zagreb, 2008. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubišić-Ilić, Mirjana; Marinić, Igor; Božičević, Iva; Blažev, Martina; Vidović, Anđelko; Kozarić-Kovačić, Dragica
Učestalost primjene benzodijazepina u terapiji posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Acoholism, journal on alcoholism and related addictions, Vol. 44 Suppl. 1pp. 1-126 / Thaller, Vlatko (ur.).
Zagreb, 2008. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidović, Anđelko; Jendričko, Tihana; Grubišić-Ilić, Mirjana; Romić, Željko; Đerek, Lidija; Kozarić-Kovačić, Dragica.
Utjecaj psihotropnih lijekova na tjelesnu težinu i razinu lipida u serumu osoba s posttraumatskim stresnim poremećajem.  // Knjiga sažetaka "3. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem: Terapija poremećaja uzrokovanih stresom" / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Havelka Meštrović, Ana; Palmović, Marijan; Treselj, Blanka; Bojić, Matija.
Elektrofiziološki korelati Wisconsin testa sortiranja karata.  // Knjiga sažetaka XVI Dana psihologije.
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kudumija Slijepčević, Marija; Kozarić-Kovačić, Dragica.
Od destrukcije do integracije u radu s graničnim poremećajem ličnosti.  // Knjiga sažetaka prvog hrvatskog psihoterapijskog kongresa "Izazovi psihoterapije u stoljeću uma"
Zadar, Hrvatska, 2008. str. 54-54 (predavanje, sažetak, stručni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Marinić, Igor; Božićević, Iva; Havelka, Ana.
MR u diferencijalnoj dijagnostici psihotičnog poremećaja.  // Knjiga sažetaka 5. hrvatskih psihijatrijskih dana
Opatija, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, D.; Marinić, I.; Jendričko, T.; Gamberger, D.; Supek, F.; Kovačić, Z.; Rukavina, L.
Applicaton of data mining methods in diagnosing posttraumatic stress disorder.  // Neurologia Croatica, Book of abstracts, 56 (Suppl. 2): 1-144 / Petravić, D: (ur.).
Zagreb, 2007. str. 93-93 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidović, Anđelko; Grubišić-Ilić, Mirjana; Božičević, Iva; Gotovac, Katja; Sabioncello, Ante; Kozarić-Kovačić, Dragica; Dekaris, Dragan
Reaktivnost trombocita nakon stimulacije adrenalinom u osoba s posttraumatskim stresnim poremećajem.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom : Dijagnostika poremećaja uzrokovih stresom
Zagreb, 2007. str. 24-24 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kosor Krnić, Ela; Gagro, Alenka; Kozarić-Kovačić, Dragica; Vilibić, Maja; Grubišić-Ilić, Mirjana; Folnegović-Šmalc, Vera; Draženović, Vladimir; Čečuk-Jeličić, Esma; Gjenero-Margan, Ira; Kuzman, Ilija et al.
Imunoreakcija na cijepljenje protiv gripe u ispitanika s posttraumatskim stresnim poremećajem (PTSP).  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom : Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom
Zagreb, 2007. str. 26-26 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Knežević, Jelena; Kozarić-Kovačić, Dragica; Deželjin, Martin; Mustapić, Maja; Pavelić, Jasminka; Mück-Šeler, Dorotea
Genetyc study of monoamine oxidase type B in combat related posttraumatic stress disorder..  // The World Journal of Biological Psychiatry, 8, Suppl. 1, / Moller, Hans Jurgen ; Goodwin, Frederick ; Ayuso-Gutierrez Jose Luis ; Larach-Walters, veronica ; Kasper, Siegfrid (ur.).
Oslo: Taylor & Francis, 2007. str. 67-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Muck-Šeler, Dorotea; Mustapić, Maja; Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Deželjin, Martina
Dopamine-beta-hydroxylase (DBH) and -1021 C/T polymorphism of DBH gene in posttraumatic stress disorder.  // Abstracts of the 2nd International Congress of Biological Psychiatry ; u: The World Journal of Biological Psychiatry. Supplement 8 (2007) (S1) / Moller, Hans Jurgen ; Goodwin, Frederick ; Ayuso-Gutierrez Jose Luis ; Larach-Walters, Veronica ; Kasper, Siegfrid (ur.).
Oslo: Taylor & Francis, 2007. str. 116-116 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Deželjin, Martina; Nedić, Gordana; Knežević, Jelena; Muck-Šeler, Dorotea
Monoaminooksidaza u posttraumatskom stresnom poremećaju..  // Zbornik radova 2. Hrvatskog simpozija o premećajima uzrokovanim stresom: Tema: dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2007. str. 22-22 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Muck-Šeler, Dorotea; Mustapić, Maja; Pivac, Nela; Deželjin, Martina; Kozarić-Kovačić, Dragica
Dopamin beta hidroksilaza u posttraumatskom stresnom poremećaju..  // Zbornik radova: 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom. Tema: Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2007. str. 23-23 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom: Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom
Zagreb, 2007. str. 6-7 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Marinić, Igor; Gamberger, Dragan; Supek, Fran; Kovačić, Zrnka; Rukavina, Lea; Grubišić - Ilić, Mirjana; Kozarić-Kovačić, Dragica
Korištenje metode inteligentne analize podataka u stvaranju dijagnostičkog algoritma za posttraumatski stresni poremećaj.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom: Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom
Zagreb, 2007. str. 14-14 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jovanović, Tanja; Jambrošić Sakoman, Andrea; Esterajher, Slavica; Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihofiziološki odgovor na audiovizualne podražaje kod bolesnika s PTSP-om.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom: Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom
Zagreb, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Peraica, Tina; Božičević, Iva; Kozarić-Kovačić, Dragica
WHOQOL-BREF u procjeni kvalitete života kod bolesnika s ratnim PTSP-om.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom: Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom
Zagreb, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Alegić Karin, Anita; Havelka, Ana; Botić, Sanja; Tonković, Inga; Valožić, Bosiljka; Ekić, Samka; Kozarić-Kovačić, Dragica
MMPI-2 profil kod bolesnika s ratnim PTSP-om.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom: Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom
Zagreb, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jendričko, Tihana; Vidović, Anđelko; Đerek, Lovorka; Kovačić, Zrnka; Rukavina, Lea; Romić, Željko; Kozarić-Kovačić, Dragica
Vrijednost OLAB-a kod osoba oboljelih od posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom: Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2007. str. 28-28 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Grubišić-Ilić, Mirjana; Peraica, Tina; Rak, Davor
Association between premorbid behaviour and PTSD in war veterans in Croatia.  // The Second Croatian Congress of Neuroscience : Book of abstracts ; u: Neurologia Croatica. Supplement / Ivkić, G ; Judaš, M ; Klarica, M ; Kostović, I ; Šimić, G ; Petanjek, Z (ur.).
Zagreb: Neurologia Croatica, 2007. str. 94-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/303059) (poster, sažetak, znanstveni)

Nedić, Gordana; Deželjin, Martina; Knežević, Jelena; Kozarić- Kovačić, Dragica; Muck-Šeler, Dorotea; Pavelić, Jasminka; Pivac, Nela
Polimorfizam monoaminooksidaze tipa B i katehol-o-metiltrasferaze u posttraumatskom stresnom poremećaju.  // Paediatria Croatica / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Denona, 2007. str. 136-136 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Jovanović, Tanja
Neurobiologija posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Final Program and Abstracts Book of the 5th Croatian Congress of Pharmacology and 2nd Congress of Croatian Physiological Society with international participation / Vitale, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko prirodoslovno društvo, 2007. str. 26-26 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Grubišić-Ilić, Mirjana; Mück-Šeler, Dorotea
Neurobiology of psychotic PTSD.  // Proceedings from Cambridge/Luton International Conference on mental health 2007 / Jakovljević, Miro ; Schony, Werner (ur.).
Zagreb: Medicinska zaklada, 2007. str. 17-17 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela
Biological markers in Croatian veterans with increased suicidality.  // Scientific program of the NATO advanced research workshop Wounds of war : lowering suicide risk in returning troops / Wiederhold, Brenda K (ur.).
Brisel: Interactive media institute-Europe, 2007. str. 14-14 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nenadić-Šviglin, Korona; Nedić, Gordana; Kozarić-Kovačić, Dragica; Deželjin, Martina; Stipčević, Tamara; Mustapić, Maja; Muck-Šeler, Dorotea; Pivac, Nela
Suicidity and platelet serotonin concentration in alcoholism.  // Final Programme and abstract book of the 5th Croatian Congress of Pharmacology and 2nd Congress of Croatian Physiological Society with international participation ; u: Periodicum Biologorum 109 (2007) (S2) / Vitale, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko prirodoslovno društvo, 2007. str. 92-92 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nedić, Gordana; Knežević, Jelena; Deželjin, Martina; Kozarić-Kovačić, Dragica; Balija, Melita; Pavelić, Jasminka; Muck-Šeler, Dorotea; Pivac Nela
Monoamine oxidase type B polymorphism in combat related posttraumatic stress disorder.  // Final programme and abstract book of the 5th Croatian Congress of Pharmacology and 2nd Congress of Croatian Physiological Society with international participation, Periodicum Biologorum 109, suppl 2 / Vitale, Branko (ur.).
Zagreb: Medicinska zaklada, 2007. str. 92-92 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić - Kovačić, Dragica
Integrative Diagnostic Model for PTSD and Suicidality.  // NATO Advanced Research Workshop - Wounds of War: Lowering Suicide Risk in Returning Troops / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Brisel: The NATO Science for Peace and Security Programme, 2007. str. 22-22 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Pivac, Nela
Diagnoses and treatment of psychotic PTSP.  // Proceedings from Cambridge/Luton International Conference on Mental Health / Psychiatria Danubina 19(Suppl.1) / Hofmann, Gustav ; Sartorius, Norman (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Jovanović Tanja
Neurobiology of posttraumatic stress disorder.  // Periodicum Biologorum, Vol 109, Suppl 2 / Vitale, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko prirodoslovno društvo, 2007. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pivac, Nela; Kozarić-Kovačić, Dragica; Grubišić- Ilić, Mirjana; Muck-Seler, Dorotea
Neurobiology pf psychotic PTSD.  // Psychiatria Danubina, Volume 19, Supplement 1, Proceedings from Cambridge/Luton International Conference on Mental Health 2007 / Hofmann, Gustav ; Sartorius, Norman (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Novel approaches to the treatment of posttraumatic stress disorder.  // Final Programme and abstract book of the 5th Croatian Congress of Pharmacology and 2nd Congress of Croatian Physiological Society with international participation, Periodicum Biologorum 109, suppl 2 / Vitale, Branko (ur.).
Osijek, Hrvatska, 2007. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jovanović, T.; Norrholm, S.D.; Jambrošić-Sakoman, A.; Esterajher, S.; Kozarić-Kovačić, D.; Myers, K.; Davis, M.; & Duncan, E.
Conditioned and external fear inhibition in combat- related PTSD in Croatian war veterans..  // 19th Meeting of Society for neuroscience, The Journal of Neuroscience
San Diego (CA), Sjedinjene Američke Države, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jovanović, Tanja; Jambrošić-Sakoman, A.; Kozarić-Kovačić, Dragica
Psychophysiological concomitants of chronic posttraumatic stress disorder and acute stress disorder.  // Abstrascts of the 20th International society for traumatic stress studies ; u : Journal of traumaric stress. Supplement 20 (2007) (S)
Baltimore (MD), Sjedinjene Američke Države, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jovanović, T.; Norrholm, S.D.; Jambrošić-Sakoman, A.; Kozarić-kovačić, D.; Myers, K.; Davis, M.; & Duncan, E.
Impaired inhibition of fear in combat-related PTSD: replication and extension.  // 21st Society for biological psychiatry 5/2008 meeting, Biological Psychiatry Supplement
Washington D.C., Sjedinjene Američke Države, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jovanović, Tanja; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Esterajher, Slavica; Kozarić-Kovačić, Dragica
Basal psychophysiology and startle response in croatian combat veterans with PTSD.  // The Second Croatian Congress of Neuroscience : Book of abstracts ; u: Neurologia Croatica. Supplement 56 (2007) (S2) ; 1-144 / Petravić, D. (ur.).
Zagreb, 2007. str. 94-94 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Jendričko, T.; Vidović, Anđelko; Kovačić, Z.; Rukavina, L.; Romić, Željko
Homocysteine levels in war veterans.  // The Second Croatian Congress of Neuroscience : Book of abstracts ; u: Neurologia Croatica. Supplement 56 (2007) (S2) ; 1-144 / Petravić, D. (ur.).
Zagreb, 2007. str. 92-92 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Kujundžić, Milan; Bogdanović, Zoran; Jendričko, Tihana
Dijagnostika i terapija sindroma frontalnog režnja - prikaz slučaja.  // 3.hrvatski kongres o psihofarmakoterapiji s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik sažetaka
Zagreb, 2007. str. 60-61 (poster, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Uvod.  // 2. hrvatski simpozij o poremećajima uzrokovanim stresom, Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom, Zbornik sažetaka
Rabac, Hrvatska, 2007. str. 4-5 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Diagnosis and treatment of psychotic PTSD.  // Book of Abstract of International conference of Mental Health
Cambridge, 2007. (plenarno, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Pristup dijagnostici PTSP-a..  // Pfizer Neuroscience Workshop: Odabrane teme iz psihotraumatologije.
Opatija, Hrvatska, 2007. (plenarno, sažetak, znanstveni)

Peraica, Tina; Božićević, Iva; Kozarić-Kovačić, Dragica
WHOQOL-BREF u procjeni kvalitete života kod bolesnika s ratnim PTSP-om..  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem - Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom. / Kozarić-Kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb: Klinička bolnica Dubrava, 2007. str. 21-21 (poster, sažetak, znanstveni)

Grubišić-Ilić, Mirjana; Peraica, Tina; Rak, Davor; Alegić-Karin, Anita; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Kozarić-Kovačić, Dragica
Association between premorbid behaviour and PTSD in war veterans in Croatia.  // The Second Croatian Congress of Neuroscience : Book of abstracts / Ivkić, G ; Judaš, M ; Klarica, M ; Kostović, I ; Šimić, G ; Petanjek, Z (ur.).
Zagreb: Neurologia Croatica, 2007. str. 94-95 (poster, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica; Kujunđić, Milan; Bogdanović, Z.; Jendričko, Tihana; 
Dijagnostika i terapija sindroma frontalnog režnja.  // Zbornik radova 3. hrvatskog kongresa o psihofarmakoterapiji.
Zagreb, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Pristupi dijagnostici posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Book of abstracts of 10th European conference on traumatic stress - truth and trust after trauma.
Opatija, Hrvatska, 2007. (plenarno, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom.  // Zbornik sažetaka 2. hrvatskog simpozija o poremećajima uzrokovanim stresom s međunarodnim sudjelovanjem - Dijagnostika poremećaja uzrokovanih stresom / Kozarić-kovačić, Dragica (ur.).
Zagreb, 2007. str. 2-3 (plenarno, sažetak, ostalo)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Psihofiziološka procjena poremećaja uzrokovanih stresom..  // Kontroverze u psihijatriji
Umag, 2007. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Jovanovic, Tanja; Jambrošić-Sakoman, Andrea; Esterajher, Slavica; Kozaric-Kovacic, Dragica.
Basal psychophysiology and startle response in Croatian combat veterans with PTSD..  // Book of Abstracts :Second Croatian Congress of Neuroscience
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Mužinić, Lana
Cognitive-behavioral treatment of combat veterans with PTSD.  // 2014 WPA Regional Congress
Ljubljana, Slovenija, 2014. (predavanje, sažetak, stručni)

Eterović, Marija; Kozarić-Kovačić, Dragica
Measuring shame and guilt-proneness: comparison of two approaches.  // 2014 WPA Regional Congress
Ljubljana, Slovenija, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Peraica, Tina
Group therapy in the treatment of traumatized persons.  // 2014 WPA Regional Congress
Ljubljana, Slovenija, 2014. (predavanje, sažetak, stručni)

Jambrošić Sakoman, Andrea
Psychopsyhsiology in stress related disorders: our experience.  // 2014 WPA Regional Congress
Ljubljana, Slovenija, 2014. (predavanje, sažetak, stručni)

Jambrošić Sakoman, Andrea
Psychopsyhsiology in stress related disorders: our experience.  // 2014 WPA Regional Congress
Ljubljana, Slovenija, 2014. (predavanje, sažetak, stručni)

Jambrošić Sakoman, Andrea; Borovečki Šimurina, Andreja; Milas, Goran; Kozarić-Kovačić, Dragica
PERITRAUMATSKA DISOCIJACIJA U AKUTNOJ REAKCIJI NA STRES.  // 5. HRVATSKI PSIHIJATRIJSKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik, Hrvatska: Hrvatski planinarski savez, 2010. (poster, sažetak, znanstveni)

Kozaric-Kovacic, Dragica; Blažev, Martina
Somatizacija kao obrana od narcističke povrede.  // 6. Psihijatrijski dani
Opatija, Hrvatska, 2009. (poster, sažetak, ostalo)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Pristup dijagnostici posttraumatskog stresnog poremećaja.  // Selected themes in Psychotraumatology, 10th European conference on traumatic stress, Truth and trust after trauma,
Opatija, Hrvatska, 2007. (plenarno, neobjavljeni rad, ostalo)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Prikaz projekta: "Praćenje i prevencija namjernog samoozljeđivanja u suradnji sa Norveškim institutom za javno zdravstvo"..  // Simpozij o suicidalnosti: Hrvatski liječnički zbor
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kozarić-Kovačić, Dragica
Integrativna psihoterapija.  // Psihoterapija - škole i psihoterapijski pravci u Hrvatskoj danas
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Marinić, Igor
Integrirani dijagnostički postupak za posttraumatski stresni poremećaj., 2014., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb

Jendričko, Tihana
Razvoj psihičkih poremećaja u bolesnika s akutnim koronarnim sindromom., 2012., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb

Havelka Meštrović, Ana
Kognitivne funkcije u osoba s ratnim posttraumatskim stresnim poremećajem., 2012., doktorska disertacija, Interdiciplinarni poslijediplomski doktorski studij, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Kozarić-Kovačić, Dragica
Klinika za psihijatriju., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 200
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C5756%7Ctext%7Cproject-id
Stranica /
