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Značenje vremenske ograničenosti prijedloga do i od u hrvatskome i ruskome jeziku.  // Strani jezici : časopis za unapređenje nastave stranih jezika, 37 (2008),  7-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Vidović, Domagoj
Imena naselja, ulica i trgova između administrativnih odluka i onomastike.  // Hrvatski jezik : znanstveno-popularni časopis za kulturu hrvatskoga jezika, 9 (2022), 1;  16-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1187961) (osvrt, stručni)

Miloš, Irena
Novi uzlet hrvatske povijesne dijalektologije.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 38 (2013), 1;  217-220 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, recenzija, ostalo)

Miloš, Irena
Stvaranje računalnoga nazivlja - uporabna praksa i normiranje.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 38 (2013), 2;  504-507 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, recenzija, ostalo)

Miloš, Irena
Živi(o) narodni govor - novi pristup u učenju i razumijevanju dijalektologije.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 38 (2013), 2;  508-511 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, recenzija, ostalo)

Ramadanović, Ermina
Hrvatski jezik i pravopis u prvoj Jugoslaviji (od njezina nastanka do njezina nestanka).  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 1 (2013),  36-40 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miloš, Irena
Prijedložna i besprijedložna upotreba akuzativa, genitiva i instrumentala u ekavskim čakavskim govorima.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 25 (2013), 2;  143-151 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Miloš, Irena
Prijedlozi u ekavskome dijalektu čakavskoga narječja.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 18 (2013), 1;  239-253 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Ramadanović, Ermina
Uvod u nauk o ustroju riječi.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 38 (2012), 1;  220-228 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ramadanović, Ermina
O jeziku i pravopisu između dvaju ratova.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 38 (2012), 2;  511-518 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miloš, Irena
O govorima otoka Paga II.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 37 (2011), 1;  283-284 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, recenzija, ostalo)

Lewis, Kristian
Lana Hudeček i Milica Mihaljević: Hrvatski terminološki priručnik, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb, 2010..  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 57 (2011),  215-218 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Lewis, Kristian
Dobar savjet zlata vrijedi.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 1;  223-226 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miloš, Irena
Mjesto govora Lupoglava na jezičnoj karti Istre i Hrvatske.  // Zbornik Općine Lupoglav, 7 (2009), 1;  39-46 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni članak, znanstveni)

Blagus Bartolec, Goranka
Rječnik za najmlađe školarce.  // Jezik : � asopis za kulturu hrvatskoga knji� evnog jezika, 56 (2009), 1;  35-37 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Matas Ivanković, Ivana
Uzduž i poprijeko po slavenskoj leksikografiji.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 34 (2008),  514-516 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Blagus Bartolec, Goranka
Povijesni put standardizacijskih procesa.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 34 (2008),  500-503 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Blagus Bartolec, Goranka
S leksikografijom od malih nogu.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 34 (2008),  503-507 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ramadanović, Ermina
Istine i laži, spoznaje i predrasude o jeziku u NDH.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 34 (2008),  507-510 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ramadanović, Ermina
Važan prinos o hrvatskome kao članu zajednice povijesnih jezika.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  531-538 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Matas Ivanković, Ivana
Atlas kao arhiv vrijednih podataka.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  522-525 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ramadanović, Ermina
Hrvatski jezik u XX. stoljeću.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 32 (2006),  403-411 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kovačević, Barbara
Soziolinguistische Bibliographie europäische Länder für 2002.  // Sociolinguistica, 18 (2004),  226-227 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Ramadanović, Ermina
Novi pogled na neke stare načine tvorbe riječi (O nekim novim tvorbenim načinima ili o starim na nov način).  // Sarajevski filološki susreti II (knjiga I) / Palić, Ismail (ur.).
Sarajevo: Bosansko filološko društvo, 2014. str. 68-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Barbara
Analiza poredbenih frazema čakavskoga mjesnoga govora Crikvenice.  // Frazeologia a przekład / Chlebda, Wojciech (ur.).
Opole: Wydawnictwo Uniwersytetu Opolskiego, 2014. str. 395-400 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blagus Bartolec, Goranka; Matas Ivanković, Ivana
Vremenska prognoza kao informacija – komunikacijski i društveni aspekti meteorološke poruke u hrvatskim novinskim i televizijskim izvještajima.  // Jezik kao informacija: Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku održanog od 11. do 13. svibnja 2012. u Zagrebu / Anita Peti-Stantić, Mateusz-Milan Stanojević (ur.).
Zagreb: Srednja Europa / HDPL, 2013. str. 209-222 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blagus Bartolec, Goranka; Matas Ivanković, Ivana
Vremenska prognoza kao informacija – komunikacijski i društveni aspekti meteorološke poruke u hrvatskim novinskim i televizijskim izvještajima.  // Jezik kao informacija : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku / Peti-Stantić, Anita ; Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2013. str. 209-222 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Barbara; Ramadanović, Ermina
Slika mora u hrvatskoj frazeologiji.  // Water in slavonic Phraseology and Paremiology
Budimpešta: Tinta Kiadó, 2013. str. 329-335 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Birtić Matea: Matas Ivanković Ivana
Jesu li akuzativne dopune uz sportske glagole objekti?.  // Sintaksa padeža / Birtić, Matea ; Brozović Rončević, Dunja (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb ; Filozofski fakultet, Osijek, 2010. str. 35-55 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hudeček, Lana; Mihaljević, Milica
Načela normiranja hrvatskih naziva s primjerima iz medicinskog nazivlja.  // Terminologija in sodobna terminografija / Ledinek, Nina ; Žagar Karer, Mojca ; Humar Marijeta (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Institut za slovenski jezik Frana Ramovša, 2009. str. 97-110 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Milica; Štebih Golub, Barbara
Mocijska tvorba u hrvatskome i srpskome jeziku.  // Razlike između bosanskoga/bošnjačkoga, hrvatskoga i srpskoga jezika / Tošović, Branko (ur.).
Beč: LiT Verlag, 2009. str. 81-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brozović Rončević, Dunja; Hudeček, Lana; Mihaljević, Milica
Odstupanje od leksikografskih načela u Prvome školskom rječniku.  // Rano učenje hrvatskoga jezika 2 / Dunja Pavličević-Franić ; Ante Bežen (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 341-352 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Milica; Štebih, Barbara
Usporedba hrvatskoga i srpskoga fonološkog nazivlja.  // Die Unterschiede zwischen dem Bosnischen/Bosniakischen, Kroatischen und Serbischen / Tošović, Branko (ur.).
Beč: LIT Verlag, 2007. str. 227-247 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Birtić, Matea
Rečenice s participom pasivnim neprijelaznih glagola.  // Sintaktičke kategorije ; Zbornik radova znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Kuna, Branko (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet u Osijeku, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb, 2007. str. 51-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Blagus Bartolec, Goranka; Martinez, Sanja
Hrvatsko strukovno nazivlje iz područja korozije i zaštite materijala.  // Zbornik radova - Proceedings 19. savjetovanje o zaštiti materijala i industrijskom finišu Kormat 2010. / Stojanović, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 2010. str. 21-26 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Matas Ivanković, Ivana
Izražavanje prostornih značenja prijedložno-padežnim izrazima.  // Zbornik radova 37. seminara Zagrebačke slavističke škole / Mićanović, Krešimir (ur.).
Zagreb, 2009. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Hudeček, Lana; Mihaljević, Milica
Utjecaj publicističkoga funkcionalnog stila na standardni jezik.  // Zbornik radova Okrugloga stola s međunarodnim sudjelovanjem "Novi mediji - nove tehnologije - novi moral" / Labaš, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 121-135 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Blagus Bartolec, Goranka; Matas Ivanković, Ivana
Procesualnost u terminologiji – usporedba hrvatskoga i engleskoga jezika.  // Standardni jezici i sociolekti u 21. stoljeću
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Blagus Bartolec, Goranka; Matas Ivanković, Ivana
Pridjevna upotreba glagolskih priloga sadašnjih u hrvatskome jeziku (od pravila do primjene).  // Međunarodni znanstveni skup Riječki filološki dani
Rijeka, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Blagus Bartolec, Goranka; Matas Ivanković, Ivana
Ispred, iza, u i oko – gdje sve mogu doći prijedlozi.  // Mađunarodni znanstveni skup Hrvatski sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Birtić, Matea; Matas Ivanković, Ivana
Unutrašnji objekti u hrvatskome jeziku.  // 2. sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)
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Ramadanović, Ermina
Sastavljeno i nesastavljeno pisanje u hrvatskome jeziku., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Lewis, Kristian
Hrvatsko-ruski lažni prijatelji., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Miloš, Irena
Prijedlozi u ekavskome dijalektu čakavskog narječja., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Blagus Bartolec, Goranka
Kolokacijske sveze u hrvatskom jeziku (s posebnim osvrtom na leksikografiju)., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kovačević, Barbara
Hrvatska somatska frazeologija., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Ramadanović, Ermina
Sastavljeno i nesastavljeno pisanje – suvremena hrvatska pravopisna norma., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Cindrić, Vedran; Stojanov, Tomislav
Jezični savjeti Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Blagus Bartolec, Goranka
Usustavljenost hrvatskoga strukovnog nazivlja - potreba i izazov., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Hudeček, Lana; Mihaljević, Milica; Pupovac, Vesna
Pojmovnik., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Stojanov, Tomislav; Cindrić, Vedran; Nahod, Bruno; Mihaljević, Milica
E-Struna: baza podataka i web-sučelje hrvatskoga strukovnog nazivlja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).
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