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Bognar, Branko
Initiating teachers’ action research: Empowering teachers’ voices.  // Educational journal of living theories, 6 (2013), 1;  1-39. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679248) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bognar, Ladislav; Kragulj, Snježana
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Bognar, Branko
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Didaktički pristup razvoju darovitosti.  // A tehetseges tanulokkal valo munka modszertana : Metodika rada s talentovanim učenicima : The Methodology of working with talented Pupils / Bene, Annamaria (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvu Tanitokepzo Kar, Szabadka, 2011. str. /-/. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/553396) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Odnos između kreativnosti i samoaktaizacije u sveučilišnoj nastavi.  // Škola, učenje i odgoj za budućnost / Jurčević Lozančić, Anka ; Opić , Siniša (ur.).
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Školski pjevački zbor u međunarodnoj interkulturalnoj suradnji.  // Obrazovanje za interkulturalizam : zbornik radova = Intercultural education : proceedings / Peko, A., Sablić, M., Jindra, R. (ur.).
Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Nansen dijalog centar Osijek, 2010. str. 355-370. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/478178) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dječje stvaralaštvo u nastavi glazbe.  // Modern Methodological Aspestc / Korszerü módszertani kihívások / Suvremeni metodički izazovi / Káich Katalin (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvo Tanítóképzi, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/478180) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Glazboterapija i djeca s posebnim potrebama.  // Međunarodna kolonija mladih Ernestinovo: 2003.-2008. / Martinčić, J. ; Hackenberger, D. (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 2010. str. 153-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Interkulturalizam u nastavi.  // Obrazovanje za interkulturalizam : zbornik radova = Intercultural education : proceedings / Peko, Anđelka ; Sablić, Marija ; Jindra, Ranka (ur.).
Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Nansen dijalog centar Osijek, 2010. str. 169-190. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/505542) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kolegij nenasilna komunikacija u osposobljavanju studenata budućih učitelja razredne nastave.  // Modern methodological aspects / Káich, Katalin ; Bene, Annamária (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvu Tanitokepzo Kar, 2010. str. 1216-1229 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Perić Kraljik, Mira
Kreativne lutkarske igre u nastavi.  // Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju : knjiga radova : priručnik za sadašnje i buduće učiteljice i učitelje / Bognar, Ladislav ; Whitehead, Jack ; Bognar, Branko ; Perić Kraljik, Mira ; Munk, Krešimir (ur.).
Zagreb: Profil, 2009. str. 142-149 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav; Kragulj, Snježana
Poticanje kreativnosti budućih učitelja na Učiteljskom fakultetu u Osijeku.  // Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju : knjiga radova : priručnik za sadašnje i buduće učiteljice i učitelje = Encouraging creativity in education : collection of papers : a handbook for current and future teachers / Bene, Annamaria (ur.).
Subotica: Forum Könyvkiadó Intézet  ; Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2009. str. 197-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Svalina, Vesna
Kreativni pristup u glazbenom obrazovanju budućih učitelja.  // Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju : knjiga radova : priručnik za sadašnje i buduće učiteljice i učitelje = Encouraging creativity in education : collection of papers : a handbook for current and future teachers / prof. dr. sc. Ladislav Bognar, Učiteljski fakultet Osijek dr. Jack Whitehead, Department of Education, University of Bath, United Kingdom dr. sc. Branko Bognar, Filozofski fakultet Osijek doc. Mira Perić Kraljik, Učiteljski fakultet Osijek Krešimir Munk, Profl International Zagreb (ur.).
Zagreb: Profil, 2009. str. 93-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/458444) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Somolanji, Ida; Bognar, Ladislav
Kreativnost učitelja u razvijanju kreativnih potencijala učenika.  // A tanitokepzes Jovokepe : Budućnost obrazovanja učitelja : Future Perspectives of Primary School Teacher Training / Bene, Annamaria (ur.).
Subotica: Forum Könyvkiadó Intézet  ; Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2009. str. 211-221. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/458352) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Svalina, Vesna
Kreativni pristup u glazbenom obrazovanju budućih učitelja.  // Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju / Munk, Krešimir (ur.).
Zagreb: Profil International, 2009. str. 93-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Svalina, Vesna; Škojo, Tihana
Nacionalni kurikulum i glazbeno obrazovanje budućih učitelja.  // Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena / Vidulin-Orbanić, Sabina (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2009. str. 115-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/445169) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Ladislav; Bognar, Branko
Kreativnost učitelja kao značajna kompetencija nastavničke profesije.  // Kompetencije i kompetentnost učitelja : zbornik radova, Osijek, 18. i 19. travnja 2007. = Competences and teacher competence : proceedings / Nada Babić (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 421-428. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/399657) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Svalina, Vesna
Vokalno-instrumentalna i a cappella izvedba u tradicijskoj glazbi.  // 18. seminar folklora panonske zone / Žakula, Blanka (ur.).
Vinkovci: Kulturni centar Gatalinka Vinkovci, 2013. str. 160-170. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/640921) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dubovicki, Snježana
Mitovi kreativnosti u sveučilišnoj nastavi.  // Pedagogija i kultura / Ljubetić, Zrilić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 48-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/595788) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Svalina, Vesna
Tradicijsko pjevanje u glazbeno-folklornim područjima panonske zone.  // 17. seminar folklora panonske zone / Žakula, B. (ur.).
Vinkovci: Kulturni centar Gatalinka Vinkovci, 2012. str. 184-192. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/590356) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bognar, Ladislav
Pedagogija kao odraz postojećeg ili kreiranje mogućeg.  // Pedagogija i kultura / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb, 2012. str. 111-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/612205) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bedeković, Vesna
Stimulating creativity in higher education.  // Proceedings of the 1st International Scientific and Expert Conference TEAM 2009 / Kiš, Darko ; Ivandić, Željko ; Kovacs, Tamas (ur.).
Slavonski Brod: University of Applied Sciences, 2009. str. 157-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Simel, Sanja
Studentski prosvjedi i javne sfere.  // Pedagogija i kultura, svezak 2. / Ljubetić, Maja ; Zrilić, Smiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 270-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Svalina, Vesna
Listening to Music – an Important Subject Area in the Primary Music Curriculum.  // Open Ears, Open Minds – Listening and Understanding Music
Rostock: Hochschule für Musik und Theater Rostock, 2015. str. 54-55. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/771022) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Svalina, Vesna
Uključivanje djece mlađe školske dobi u glazbeno-stvaralačke aktivnosti.  // Didaktički izazovi / Didactic Challenges / Peko, A., Dubovicki, S., Varga, R. (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 90-91 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Svalina, Vesna
Dječje stvaralaštvo u nastavi glazbe.  // Modern Methodological Aspects IV. International Scientific Conference / Káich Katalin (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvo Tanítóképzi, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ladislav, Bognar
Priča i lutka u sveučilišnoj nastavi.  // Međunarodna konferencija "Stvaralački pristup osposobljavanju učitelja" (2009 ; Požega) / prof. dr. sc. Ladislav Bognar, Učiteljski fakultet Osijek dr. Jack Whitehead, Department of Education, University of Bath, United Kingdom dr. sc. Branko Bognar, Filozofski fakultet Osijek doc. Mira Perić Kraljik, Učiteljski fakultet Osijek Krešimir Munk, Profl International Zagreb (ur.).
Zagreb: Profil, 2009. str. 34-41. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/458275) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Štefančić, Andrijana; Bedeković, Vesna
Kreativnost osnovnoškolskih učitelja.  // Međunarodna konferencija Stvaralački pristup osposobljavanju učitelja : Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju : knjiga radova : priručnik za sadašnje i buduće učiteljice i učitelje = International Conference Creative Approach to Teacher Education : Encouraging creativity in education : collection of papers : a handbook for current and future teachers / Munk, Krešimir ; Bognar, Ladislav ; Whitehead, Jack ; Bognar, Branko ; Perić Kraljik, Mira ; Munk, Krešimir (ur.).
Zagreb: Profil International, 2009. str. 191-198. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/458425) (poster, sažetak, znanstveni)

Bognar, Ladislav; Kragulj, Snježana
Emocije u nastavi.  // Kvalitet i efikasnost nastave u društvu koje uči
Beograd, Srbija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Svalina, Vesna
Zborski amaterizam u gradu Osijeku.  // Hrvatsko zborsko pjevanje jučer i danas
Karlovac, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, stručni)

Bilić Meštrić, Klara
Nastava kao dijalog.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici
Osijek: Osijek : Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku : Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2011., 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kragulj, Snježana
Utjecaj školske kulture na kvalitetu nastave.  // Deveti susret pedagoga Hrvatske: Pedagog u razvoju kurikuluma i kulture odgojno-obrazovne ustanove
Zadar, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Somolanji, Ida
Partnerski odnos kao komunikacijski aspekt kulture odgojno-obrazovne ustanove.  // Pedagog kreator kurikuluma i kulture odgojno-obrazovne ustanove
Zadar, Hrvatska, 2011. str. - (predavanje, sažetak, ostalo)

Bilić Meštrić, Klara
How to Motivate Juraj to Learn English - Action Research - Teaching Five-Year-Old Fraternal Twins the English Language.  // the Fourth Specialized Research Symposium Early Foreign Languages Learning and Teaching (EFLLAT- 2011) Research into Early Foreign Languages Learning and Teaching: Experience and Perspectives
Zagreb, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/576945) (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kragulj, Snježana
Kreativna nastava : ususret uspješnom odgoju.  // Susret pedagoga Kriza odgoja i/ili odgoj u vrijeme krize (8 ; 2010)
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Somolanji, Ida
Odgovornost za odgoj ili odgoj za odgovornost?.  // 8. SUSRET PEDAGOGA HRVATSKE Kriza odgoja i/ili odgoj u vrijeme krize
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bedeković, Vesna
Poticanje kreativnosti studenata.  // Kreativni pristup osposobljavanju učitelja
Požega, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Svalina, Vesna
Glazbena improvizacija i djeca s posebnim potrebama.  // Međunarodna kolonija mladih, Ernestinovo, 2003.–2008.
Osijek, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Dubovicki, Snježana
Povezanost kurikuluma učiteljskog studija i razvoja kreativnosti studenata., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Svalina, Vesna
Kurikulum glazbene kulture i kompetencije za poučavanje glazbe na primarnom stupnju., 2013., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb

Bognar, Branko
Mogućnost ostvarivanja uloge učitelja-akcijskog istraživača posredstvom elektroničkog učenja., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Magistarski radovi


Svalina, Vesna
Poticanje dječjeg glazbenog stvaralaštva na nastavi solfeggia u prvom i drugom razredu osnovne glazbene škole., 2009., magistarski rad, Muzička akademija ; Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/445165)


[bookmark: _Toc19]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Degmečić, Klara
Pozitivna orijentacija u odgoju., 2014., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/742815)

Matić, Terezija
Metode aktivnog učenja u razrednoj nastavi., 2014., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/742801)

Jakuš, Tajana
Izrada i upotreba Orffova instrumentarija u nastavi glazbene kulture za učenike mlađe školske dobi po uzoru na pokret radne škole., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Toman, Josipa
Didaktičke igre u nastavi glazbene kulture., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Muha, Karolina
Organiziranje i vođenje izvannastavnih glazbenih aktivnosti u nižim razredima osnovne škole., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Brodar, Katarina
Stavovi studenata nastavničkih studija prema odgoju i obrazovanju usmjerenom na učenika., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679418)

Ivošević, Andrea
Kreativne tehnike u razrednoj nastavi., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679399)

Pavošević, Barbara
Odgoj za nenasilje., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679416)

Grubešić, Renata
Mediji i glazbala školskog instrumentarija u nastavi glazbene kulture., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Leko, Ana
Glazbeno stvaralaštvo učenika mlađe školske dobi., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Bandić, Jelena
Istraživanje terapijskih postupaka u odgoju., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679411)

Glumac, Doris
Stvaralaštvo učenika viših razreda osnovne škole u nastavi hrvatskog jezika., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679417)

Bungić, Maja
Mogućnosti evaluacije visokoškolske nastave., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679408)

Sarilar, Jasminka
Istraživanje stvaranja pozitivne slike o sebi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/558965)

Radinković, Josipa
Uloga priča u odgoju djece mlađe školske dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Šoić, Kristina
Nenasilna komunikacija u razrednoj nastavi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Mađarić, Silvija
Nastava u kombiniranim odjelima u razrednoj nastavi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Martinović, Maja
Emocionalna odgojno-obrazovna klima., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Proleta, Jelena
Odgojna uloga izvannastavnih glazbenih aktivnosti., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Đuranović, Monika
Neverbalna komunikacija u predškolskoj dobi., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Mandić, Ana
Hrvatska tradicijska glazba i djeca mlađe školske dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Jukić, Sanja
Načini rješavanja sukoba studenata budućih učitelja razredne nastave., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Čalić, Isabela
Kreativni pristup satu razrednika., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Karabalić, Irena
Istraživanje poticanja tolerancije učenika razredne nastave., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/558959)

Grgljanić, Ivana
Nenasilna komunikacija u osnovnoj školi., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Šimić, Antonija
Pedagog - kritički prijatelj., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/679413)

Perhat, Sandra
Istraživanje poticanja samopoštovanja kod učenika razredne nastave., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, dislocirani studij u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod

Komesarović, Zoran
Poticanje empatije kod učenika razredne nastave., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, dislocirani studij u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/518716)

Štefančić, Andrijana
Kreativnost osnovnoškolskih učitelja., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Lešić, Vlatka
Edukacija učitelja za rad u Waldorfskoj školi., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Kladarić, Anita
Igra u nastavi., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Knežević, Anita
Poticanje kritičkoga mišljenja u nastavi hrvatskoga jezika., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Bernatović, Ljiljana
Poticanje učeničkoga samopouzdanja., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Lačić, Tomislav
Analiza videozapisa u akcijskim istraživanjima studenata., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/558952)

Sandra Pajković Konopka
Poticanje kritičkoga mišljenja u nastavi prirode i društva., 2009., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek

Popčević, Zlata
Poticanje kreativnosti u nastavi prirode i društva., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Terzić, Nikolina
Suradničko učenje u 1. razredu osnovne škole., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek

Leitkam, Ivana
Poticanje kreativnosti u nastavi hrvatskoga jezika., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/558833)

Martić, Maja
Poticanje stvaralaštva u razrednoj nastavi., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/558865)

Ključević, Ana
Unaprjeđivanje učeničkih socijalnih kompetencija., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/558915)

Kovačević, Adela
Integrirana nastava., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek

Pehar, Ivan
Prevencija nasilnog ponašanja u školi., 2007., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek

Oreč, Josipa
Emocije u razredu., 2007., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/558993)

Crnjac, Martina
Komunikacija u nastavi., 2007., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/559063)

Jozanović, Dajana
Kako učiti bez straha., 2007., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Osijek

Somolanji, Ida
Kreativnost učitelja u osnovnoškolskim uvjetima., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Bognar, Branko
Emancipatory education., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Svalina, Vesna
Koncert dječjih zborova i mješovitog zbora Glazbene škole Franje Kuhača Osijek., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Đurić, Boban; Svalina, Vesna
Plesovi Baranje., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Svalina, Vesna
Glazbene aktivnosti za djecu predškolske i mlađe školske dobi., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Svalina, Vesna
Koncert u Arheološkom muzeju u Osijeku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Bašić, Sunčana; Svalina, Vesna
Školski projekti - mogućnosti ostvarivanja u glazbenim školama., 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/501267) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Svalina, Vesna
Državno natjecanje pjevačkih zborova u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Svalina, Vesna
Grand Prix međunarodnog natjecanja Venezia in Musica., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Svalina, Vesna
Koncert ansambala Glazbene škole Franje Kuhača Osijek., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Svalina, Vesna
Glazbeno stvaralaštvo u nastavi solfeggia., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bognar, Ladislav
Hrvatski nacionalni kurikulum., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Svalina, Vesna
Zvukovna izobrazba zbora: vokali, konsonanti i dikcija., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________
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