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Dijete i jezik : Od riječi do SMS-a.. Osijek: Matica hrvatska, 2007 (popularno-znanstvena monografija)

Barić, Ernest
Magyar-horvát kéziszótár utazóknak és üzletembereknek. Mađarsko-hrvatski rječnik za putnike i poslovne ljude.. Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2007 (rjecnik)
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Sumrak čuje cvrkut : lirski odrazi vizualnoga : izabrane pjesme studentica 3. i 4. godine Učiteljskog fakulteta u Osijeku. / Vodopija, Irena ; Bakota, Lidija ; Kovačević, Jelena (ur.). Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (didaktičko pomagalo)

Čari bu, čari ba : izabrane pjesme i ilustracije studenata 3. i 4. godine Učiteljskog fakulteta u Osijeku. / Vodopija, Irena ; Majdenić, Valentina ; Kovačević, Jelena ; Živković, Vedrana (ur.). Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (didaktičko pomagalo)
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Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Stari osječki plakati. // Hrvatski bez kompleksa : Jubilarni zbornik posvećen Ernestu Bariću / Bockovac, Timea (ur.).
Pečuh: Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2011. str. 230-239. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508170)

Rišner, Vlasta
Prijedlog prema između dativa i lokativa. // Jezični varijeteti i nacionalni identiteti, Prilozi proučavanju standardnih jezika utemeljenih na štokavštini / Badurina, Lada ; Pranjković, Ivo ; Silić, Josip (ur.).
Zagreb: Disput, 2009. str. 357.-375.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/382300)

Rišner, Vlasta; Miškić, Vanja
Sklonidba kratica u jeziku nekih hrvatskih novina (ili: razmišljate li o EU ili o EU-u?). // Rad na dar - RADAR, Zbornik radova studenata i profesora Filozofskoga fakulteta u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 89.-106.

Rišner, Vlasta; Ižaković, Maja
Jezik reklama u hrvatskom tisku triju stoljeća (19., 20. i 21.). // Riječki filološki dani 7 / Konestra Srdoč, Ines ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 611-628. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/335058)

Rišner, Vlasta; Orešić, Sanja
Tragom jezičnih savjeta Ivana Broza. // Rad na dar - RADAR, Zbornik radova studenata i profesora Filozofskoga fakulteta u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 39-68

Rišner, Vlasta; Pepić, Ivana
Poimeničenje u Vjesniku Županije virovitičke. // Rad na dar - Radar, Zbornik radova studenata i profesora Filozofskoga fakulteta u Osijeku / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 69-88

Vodopija, Irena
Komunikacijska jezična sposobnost : Važnost nastavnikove komunikacijske jezične kompetencije. // Upravljanje kvalitetom i komunikacijom u visokom obrazovanju : Quality Management and Sommunication in Higher Education / Marinković, Renata (ur.).
Zagreb: A.Z.P. Grafis, 2007. str. 49-59
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Smajić, Dubravka; Vodopija, Irena
Curriculum, kurikulum, kurikul - uputnik.  // Jezik, 55 (2008), 5;  181-189. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/412625) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena; Majdenić, Valentina; Bakota, Lidija
Multimedijsko iščitavanje Gardaševa djela.  // Učitelj : godišnjak Visoke učiteljske škole u Čakovcu, 9 (2007),  169-187 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Ljudevit Jonke o djelu Mirka Divkovića.  // Jezik, časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 54 (2007), 5;  183-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rišner, Vlasta
Jezični savjeti Ljudevita Jonkea i suvremena hrvatska norma.  // Jezik, časopis za kulturu hrvatskog književnog jezika, 54. (2007), 3.;  94-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Predčitateljske aktivnosti i ulaženje u svijet lijepe književnosti.  // Studia Slavica Savariensia, 1-2 (2007),  381-385 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rišner, Vlasta
Atributi i njihova značenja.  // Filologija, 46-47 (2006),  253-269 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vodopija, Irena
Komunikacija u nastavi hrvatskoga jezika.  // Život i škola, 2 (2007), 20;  194-198 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Barić, Ernest
O jeziku hrvatskih medija u Mađarskoj.  // Hrvatski iseljenički zbornik ..., 1 (2007),  129-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Najčešće jezične pogrješke dječjega pisanoga izraza.  // IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 361-374. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/508169) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barić, Ernest
O prevođenju riječi i izraza stranoga podrijetla s hrvaskoga na mađarski jezik u romanu "Ulica predaka" Sunčane Škrinjarić.  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 323-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Leksičke osobitosti Sunčanine "Ulice predaka".  // Zlatni danci 10. Rad i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 85-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Leksičke osobitosti Sunčanine "Ulice predaka".  // Zlatni danci 10 - Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić, (Osijek, 10. i 11. travnja 2008.) : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 85-103 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Centner, Sandra; Majdenić, Valentina
Suvremene nastavne metode na tekstovima Sunčane Škrinjarić u nižim razredima osnovne škole.  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 245-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barić, Ernest
O prevođenju riječi i izraza stranoga podrijetla s hrvatskoga na mađarski jezik u romanu "Ulica predaka".  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 323-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Leksičke osobitosti Sunčanine "Ulice predaka".  // Zlatni danci 10 - Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 85-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija; Valentina Majdenić
Jezično-umjetnička darovitost/nadarenost u nastavi materinskoga jezika.  // Gifted and talented Creators of the Progress, Bitola-Ohrid / Talevski, Jove Dimitrija (ur.).
Bitola: Pedagoški fakultet Bitola, 2009. str. 315-323 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Tvorbene jezično-stilske osobitosti romana Nade Iveljić.  // Zlatni danci 11 - Život i djelo(vanje) Nade Iveljić, (Osijek, 2. i 3. travnja 2009.) : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 223-237. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/467522) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka
Uskličnost u bajkovitoj prozi Nade Iveljić "Zagrebački vrapčići".  // Zlatni danci 11. Život i djelo(vanje) Nade Iveljić : Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 209-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Centner, Sandra; Majdenić, Valentina
Tekstovi Nade Iveljić iz udžbenika za niže razrede osnovne škole kao poticaj jezičnom izražavanju.  // Zlatni danci 11. Život i djelo(vanje) Nade Iveljić. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 271-277 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Jezik Gardaševe proze i nastava hrvatskoga jezika.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 9 - Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2008. str. 137-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Jezik Gardaševe proze i nastava hrvatskoga jezika.  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2008. str. 137-148 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakota, Lidija; Majdenić, Valentina
Gardaševa djela u čitankama i lektirama za osnovnu školu.  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2008. str. 169-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rišner, Vlasta
Neka sintaktička obilježja hrvatske periodike na prijelazu stoljeća ("Jeka od Os&#277; ka" i "Vjesnik Županije virovitičke").  // Sintaktičke kategorije / Kuna, Branko (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2007. str. 199-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Balentić, Ivana
Jezična kompetencija budućih učitelja i pisanje nepčanih afrikata i odraza jata.  // Kompetencija i kompetentnost učitelja / Babić, Nada (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Učiteljski fakultet u Osijeku, Kherson State University Kherson, Ukraine, 2007. str. 385-393 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rišner, Vlasta; Ižaković, Maja
Izricanje vremena, mjesta i načina u jeziku Ivana Kozarca.  // Šokačka rič 5, Zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt, 2007. / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2007. str. 247.-278. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Krumes-Šimunović, Irena
Legenda u nastavnoj praksi.  // Zlatni danci 8. Mitovi i legende. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2007. str. 197-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka; Vodopija, Irena
Dječji dijalozi u zavičajnoj prozi Jagode Truhelke.  // Dijete i jezik danas. Zavičajnost u nastavi hrvatskoga jezika / Interkulturalnost u nastavi stranih jezika / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 187-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rišner, Vlasta
O jeziku Andrije Kačića Miošića.  // Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 243-261 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bakota, Lidija; Majdenić, Valentina
Kreativnost čitanja.  // Međunarodna kolonija mladih Ernestinovo / Martinčić, Julijo ; Hackenbereger, Dubravka (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. str. 193-205 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Centner, Sandra; Majdenić, Valentina
Suvremena nastavne metode na tekstovima Sunčane Škrinjarić u nižim razredima osnovne škole.  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 245-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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