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Za zdravlje majke i djeteta: zdravstveno prosvjetna kampanja Seljačke sloge (1939. - 1941.).  // Časopis za suvremenu povijest, 38 (2007), 3;  983-1005 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kolar, Mira
Grad Koprivnica i njegovi ljudi u vrijeme velike svjetske krize.  // Podravina. Časopis za multidisciplinarna istraživanja, VI (2007), 11;  138-156 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peić Čaldarović, Dubravka
Heraldička građa kao izvor za povijest žena.  // Historijski zbornik, 59 (2006), 2;  1-14 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Uloga biskupa Josipa Lacha u crkveno-državnim odnosima 1945.-1962..  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupijeć, 10 (2006),  283-374 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kolar, Mira
Briga Podravine za djecu ugroženu u prvom svjetskom ratu.  // Podravina. Časopis za multidisciplinarna istraživanja, V (2006), 10;  130-157 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Akmadža, Miroslav
Katolička crkva u zapisnicima sa sjednica vjerskih komisija NR Hrvatske i FNR Jugoslavije, 1955.-1958. godine.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 15 (2011),  521-630 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Akmadža, Miroslav
Spisi Komisije za vjerska pitanja SR Hrvatske o katoličkim svećenicima u iseljeništvu 1970. godine.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 13 (2009),  503-584 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Leček, Suzana
Stjepan Hefer o sudovima dobrih i poštenih ljudi.  // Scrinia Slavonica : godi?njak Podru?nice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  429-439 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Akmadža, Miroslav
Odnos katoličkoga svećenstva prema komunističkim izborima u Jugoslaviji na primjeru izbora 1963. godine.  // Tkalčić - Godišnjak Društva za povijesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 12 (2008),  509-537 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolar, Mira
Zbrinjavanje gladne istarske djece tijekom Prvoga svjetskog rata u Križevcima i okolici.  // CRIS, časopis Povijesnog društva Križevci, VIII (2006),  14-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Šabić, Marijan
Lubomíra HAVLÍKOVÁ, Peter IVANIČ, Martin HETÉNYI: Po stopách sv. Cyrila a Metoda : výberová bibliografia českýcha a slovenských prác za roky 1945 – 2011 = In the footsteps of St. Cyril ant Methodus : selective bibliography of works from Bohemia and Slovakia published in 1945 – 2011 (Nitra: Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Filozofická fakulta, 2013.). 236 str. ISBN 978-80-558-0431-6..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 14 (2014), 1;  449-450 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Šabić, Marijan
Vendelín Jankovič: O djelu Jána Čaploviča.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 13 (2013), 1;  497-519 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod, ostalo)

Šabić, Marijan
Ivan HUDEC i Andrija KURIC: Slováci v Lipovlianoch = Slovaci u Lipovljanima (Našice : Savez Slovaka u RH ; Lipovljani : Matica slovačka, 2006.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012), 1;  432-433 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Šabić, Marijan
Ivan HUDEC i Dragutin PASARIĆ: Matica slovenská Lipovliany (1996-2011) = Matica slovačka Lipovljani (1996-2011) (Kutina : Spiritus movens, 2012.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012), 1;  433-435 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Šabić, Marijan
Jagićevo ukrajinsko iskušenje.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 19 (2011), 2-3;  297-301 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Šabić, Marijan
O brodskim putnicima.  // Vijenac : književni list za umjetnost, kulturu i znanost, 17 (2009), 394;  29-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Šabić, Marijan
O najpopularnijoj slovačkoj pjesmi.  // Književna smotra, 41 (2009), 1;  157-158 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Šabić, Marijan
Tomáš Chrobák: Louis Léger i Josip Juraj Strossmayer.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008), 1;  576-585 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod, ostalo)
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Leček, Suzana
Jedna stručna ekskurzija u Bugarsku u sjeni rata (1940.). Žene i hrvatsko-bugarske kulturne veze.  // Balgaro-harvatski politicheski i kulturni otnoshenija prez vekovete. Sbornik v chest na 75-godishninata na Rumiana Bozhilova / Ognyanova, Irina (ur.).
Sofija: Paradigma, 2015. str. 213-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Dalmacija u kulturnoj politici Hrvatske seljačke stranke (1925.-1941.).  // Dalmacija u prostoru i vremenu. Što Dalmacija jest a što nije? / Lena Mirošević ; Vera Graovac Matassi (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 165-179 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Leček, Suzana
Tema žene u Matasovićevim istraživanjima.  // Matasović i paradigma kulturne povijesti / Leček, Suzana (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrv. institut za povijest-Posružnica Sl. Brod, Hrvatski državni arhiv, Društvo za hrvatsku povijesnicu, 2013. str. 307-341 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Leček, Suzana
Tema žene u Matasovićevim istraživanjima.  // Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti / Suzana Leček (ur.).
Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Hrvatski državni arhiv ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, 2013. str. 307-341 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Podravina u radovima Mire Kolar-Dimitrijević o oblasnoj samoupravi.  // Mira Kolar i Podravina. Zbornik radova sa znanstvenog skupa u povodu 80. obljetnice prof. dr. sc. Mire Kolar-Dimitrijević / Petrić, Hrvoje ; Feletar, Dragutin (ur.).
Koprivnica: Izdavačka kuća, 2013. str. 73-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šabić, Marijan
Biografija Andrije Torkvata Brlića.  // Zbornik o Andriji Torkvatu Brliću : radovi znanstveno-stručnog skupa održanog 14. studenoga 2008. u Slavonskom Brodu / Župan, Dinko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012. str. 237-247. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/609785) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolar, Mira
Gospodarske prilike na stubičkom području od 1800. do 1941. godine.  // Osamsto godina pisanog spomena Stubice : (1209.-2009.) : zbornik radova sa Znanstvenog skupa Osamsto godina Stubice održanog 28. svibnja 2009. / Jembrih, Alojz (ur.).
Donja Stubica: : Kajkaviana, 2011. str. 147-189 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolar, Mira
Franjo Tuđman i organizacija rada u Institutu za historiju radničkog pokreta Hrvatske od 1961. do 1967..  // Dr Franjo Tuđman u okviru hrvatske historiografije / Vijoleta Herman Kaurić (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest Zagreb ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2011. str. 9-40 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Autohtono ili moderno? Oblikovanje kulturnog identiteta bosanskohercegovačkih Hrvata prema zamislima Seljačke sloge 1935.-1941..  // Identitet Bosne i Hercegovine kroz historiju. Zbornik radova
Sarajevo: Institut za historiju Univerziteta u Sarajevu, 2011. str. 53-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peić Čaldarović, Dubravka
Exhibiting Faith: Stereotypes and Potentials in Croatian Museum Practice.  // Museums and Faith / Jungblut, Marie-Paule ; Beier-de Haan, Rosmarie (ur.).
Luxembourg: ICOM/ ICMAH, Musee d'histoire de la ville de Luxembourg, 2010. str. 54-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolar, Mira
Privredni i socijalni razlozi propasti Države Slovenaca, Hrvata i Srba.  // Godina 1918. Prethodnice, zbivanja, posljedice. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 4. i 5. prosinca 2008. / Matijević, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2010. str. 171-194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peić Čaldarović, Dubravka
Osvrt na društveni status i profesionalni rad Hrvatskog povijesnog muzeja 1991-2008..  // Museums as Places of Reconciliation: Proceedings / Bojković, Slađana ; Stolić, Ana (ur.).
Beograd: Historical Museum, 2010. str. 305-325 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peić Čaldarović, Dubravka
Quest for a New Identity - Exemplified by Two Croatian Armorials.  // The Meeting of Two Worlds: Quest or Conquest
Quebec: La Federation quebecoise des societes de genealogie, La Societe de genealogie de Quebec, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grijak, Zoran
Barski nadbiskup Šimun Milinović (1886.-1910.) i Svetojeronimska afera.  // Hrvatsko-crnogorski dodiri/Crnogorsko-hrvatski dodiri: Identitet povijesne i kulturne baštine Crnogorskog primorja / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Matica hrvatska, 2009. str. 498-520 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Odnos biskupa riječke metropolije i jugoslavenske komunističke vlasti.  // Riječki teološki časopis / Josip Grbac (ur.).
Rijeka: KBF Zagreb-Teologija u Rijeci, 2009. str. 277-310 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Seljačka sloga i oblikovanje kulturno-nacionalnog identiteta u Lici između dvaju svjetskih ratova.  // Identitet Like: korijeni i razvitak / Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2009. str. 563-586 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Politika komunističkog režima u Jugoslaviji prema Katoličkoj crkvi 1945.-1948..  // Hrvatska između slobode i jugoslavenstva / Jonjić, Tomislav ; Matijević, Zlatko (ur.).
Zagreb: Zajednica udruga i članova HVIDRA-a grada Zagreba ; Naklada Trpimir, 2009. str. 399-422 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolar, Mira
Lika u vrijeme dominacije Seljačko demokratske koalicije u Oblasnoj skupštini Primorsko-krajiške oblasti 1927. i 1928. godine.  // Identitet Like: korijeni i razvitak / Holjevac, Željko (ur.).
Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2009. str. 503-547 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Komunističke vlasti prema Alojziju Stepincu nakon presude i poslije smrti.  // Stepinčev zbornik. Alojzije Stepinac svjedok vremena i vizionar za treće tisućljeće
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 105-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
HKD Napredak i Seljačka sloga u borbi za pismenost.  // Stoljeće HKD "Napredak" (1902.-2002.) : zbornik radova
Sarajevo: Hrvatsko kulturno društvo Napredak, 2008. str. 369-404 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
The Croatian Educational and Cultural Organisation Seljačka Sloga (1925.-1941.).  // Dzieje partii i stronnictw chlopskich w Europie, t. 1: Narodziny i rozwoj / Jozef Ryszard Szaflik (et al.) (ur.).
Pułtusk : Varšava: Akademia Humanistyczna im. A. Gieysztora (et al.), 2007. str. 203-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Hrvatska seljačka predstava u Sofiji 1940.: ideologija i djelatnost kulturno-prosvjetne organizacije Seljačke sloge.  // Balgari i Harvati v Jugoiztochna Evropa VII-XXI v. / - (ur.).
Sofija: Bugarska akademija znanosti, 2006. str. 257-281 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Peić Čaldarović, Dubravka
Mogućnosti djelovanja muzejskih činovnika u Kraljevini Jugoslaviji za vrijeme Šestojanuarske diktature 1929.-1935..  // IV. kongres hrvatskih povjesničara : Sloboda
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Peić Čaldarović, Dubravka
Štefa Iskra Kršnjavi – književnica Iva Rod i žena "velikog utemeljitelja".  // Iso Kršnjavi – veliki utemeljitelj
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Peić Čaldarović, Dubravka
Heraldic Identity of the Republic of Croatia – Represented through Devices Used by Contemporary Political Parties.  // Identity in genealogy and heraldry
Stuttgart, Njemačka, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
Croatian Ethnology on Intangible Heritage.  // XV. forum mediteranske maritimne baštine: Nematerijalna maritimna baština – od zajednica do muzeja i vice versa… (popisivanje, zaštita, interpretacija, diseminacija… )
Rovinj, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šabić, Marijan
O suradnji Milivoja Šrepela s Josefom Karásekom.  // 1. međunarodna kroatološka konferencija
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Grijak, Zoran
Korespondencija i dnevnici Iva Vojnovića kao povijesni izvor.  // Znanstveni kolokvij "Ivo Vojnović". Uz 80. obljetnicu smrti (30. VIII. 1929. - 30. VIII. 2009.)
Dubrovnik, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Grijak, Zoran
Ivo Vojnović u Križevcima.  // Križevci u 19. stoljeću s naglaskom na Hrvatski narodni i književni preporod &#8211; u povodu revolucionarnih događaja 1848./49. i 170. godišnjice osnivanja Ilirske čitaonice
Križevci, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Leček, Suzana
Marija Radić i žene u politici između dva svjetska rata.  // III. kongres hrvatskih povjesničara
Supetar, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Leček, Suzana
The Political Participation of Women in the Croatian Peasant Party.  // 40th National Convention of the American Association for the Advancement of Slavic Studies
Philadelphia (PA), Sjedinjene Američke Države, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Grijak, Zoran
Prilog istraživanju fenomena dobrovačkih &#8220; Srbo-katolika&#8221; na temelju korespondencije i rukopisne ostavštine Luja Vojnovića.  // Treći kongres hrvatskih povjesničara
Supetar, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Lička privreda za vrijeme Drugoga svjetskog rata.  // Lika u Drugom svjetskom ratu
Gospić, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Prehrana u Hrvatskoj tijekom 1918..  // Znanstveni skup &#8222; 1918.&#8220;
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Zagrebački gradonačelnici njemačkog porijekla od polovice 19. do polovice 20. stoljeća.  // Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Osijek, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Gospodarski vidik djelovanja gradskog vijećnika Đure Stjepana Deželića.  // Znanstveni skup &#8222; Đuro Deželić&#8220;
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Privredni i socijalni razlozi propasti Države Slovenaca, Hrvata i Srba.  // Godina 1918.
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Od zrna i klasa do kruha i kolača.  // Međunarodni znanstveni skup &#8222; Gospodarstvo Podravine&#8220;
Koprivnica, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Akmadža, Miroslav
Položaj Katoličke crkve u Lici u prvim godinama komunističke diktature s posebnim osvrtom na odnos biskupa Viktora Burića prema komunističkom režimu.  // Lika u Drugom svjetskom ratu i poraću
Gospić, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Akmadža, Miroslav
Komunistički režim u Jugoslaviji i religija.  // III. kongres povjesničara Hrvatske
Supetar, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Lika u vrijeme dominacije Seljačko-demokratske koalicije u Oblasnoj skupštini Primorsko-krajiške oblasti 1927. i 1928. godine.  // Identitet Like: korijeni i razvitak
Gospić, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kolar, Mira
Ukinuće Bjelovarsko-križevačke županije i kako je prošlo ovo područje radom Osječke i Zagrebačke oblasne skupštine 1927. i 1928. godine.  // Bjelovarska županija, prošlost, sadašnjost i budućnost
Bjelovar, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Peić Čaldarović, Dubravka
Razvoj građanskog društva i djelovanje kulturnih institucija u Hrvatskoj 1918.-1941. (primjer Hrvatskog narodnog muzeja)., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Šabić, Marijan
Feljton., 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/490976) (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Leček, Suzana
Karađorđevići, dinastija., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Peić Čaldarović, Dubravka
Tisak El Shatta u sustavu informiranja i političke propagande NOP-a., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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