Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 00:50
	



Pregled po projektu: Društvena i gospodarska povijest Slavonije od 1699.-1868.: putevi modernizacije  (MZOS-252-2522632-2629)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Živaković-Kerže, Zlata
Slavonija, Baranja i Srijem - Povijest*Kultura*Umjetnost*Prirodne ljepote*Turizam.. Zagreb: Turistička naklada, 2014 (monografija)

Živaković-Kerže, Zlata; Damjanović, Dragan
Povijesna i graditeljska baština osječkog Donjeg grada.. Osijek: Župa Preslavnoga Imena Marijina, Osijek, 2014 (Katalog izložbe)

Živaković-Kerže Zlata; Kerže, Petar
50 godina Školskog športskog saveza grada Osijek (1962. - 2012.).. Osijek: Studio HS internet ; Školski športski savez grada Osijeka ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2012 (monografija)

Skenderović, Robert
Najstarija matična knjiga brodske župe Presvetog Trojstva (1701.-1735.).. Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012 (monografija)

Vitek, Darko; Vrbanus, Milan
Naselja papučkoga kraja u 18. stoljeću.. Osijek: Moja knjiga, 2012 (monografija)

Matanović, Damir
Grad na granici : slobodni vojni komunitet Brod na Savi od sredine 18. do sredine 19. stoljeća... Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2008 (monografija)

Živaković-Kerže, Zlata
Voda i grad : povijest vodoopskrbe grada Osijeka.. Osijek: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Vodovod Osijek, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Zapisnik Franjevačkog samostana u Našicama knjiga II (1788.-1820.). / Demo, Šime ; Gregl, Mislav ; Matasović Rupnik, Maja ; Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.). Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice, 2012 (ostalo)

Identitet bačkih Hrvata. / Skenderović, Robert (ur.). Zagreb : Subotica: Hrvatski institut za povijest ; Hrvatsko akademsko društvo, 2010 (zbornik)

Zapisnik Franjevačkog samostana u Našicama knjiga I (1739.-1787.). / Demo, Šime ; Matasović Rupnik, Maja ; Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.). Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice, 2010 (ostalo)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Živaković-Kerže, Zlata
Značenje biskupa Josipa Jurja Strossmayera u čvrstim temeljima hrvatsko-bugarskih veza. // BUGARI I ZAGREB Povijest, kultura i politika / Karbić, Damir ; Luetić, Tihana ; Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2019. str. 25-39

Živaković-Kerže, Zlata
Šuma / drvo - iskorištena ili neiskorištena mogućnost: prilog povijenom razmatranju drvne eksploatacije na prijelazu 19. u 20. stoljeće. // SLAVONSKE ŠUME KROZ POVIJEST, Zbornik radova sa Znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Župan, Dinko ; Skenderović, Robert (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2018. str. 261-280

Živaković-Kerže, Zlata
Donji grad - samostalna Općina (Osvrt na sveopće prilike u 18. stoljeću). // Tristo godina župne crkve Preslavnog Imena Marijina / Tri stotine povijesti Donjega grada / Jurić, Ivan ; Hasenay, Ivan (ur.).
Osijek : Slavonski Brod: Župa Preslavnoga Imena Marijina, Osijek, 2016. str. 69-98

Živaković-Kerže, Zlata
SLAVONIJA I SRIJEM U VRIJEME ŽIVOTA I DJELOVANJA STJEPANA ADŽIĆA (1730. - 1789.). // Zbornik radova znanstvenoga skupa ŽIVOT I DJELO STJEPANA ADŽIĆA (1730. - 1789.) / Matić, Slavko ; Bilić, Anica (ur.).
Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2016. str. 217-236

Grijak, Zoran; Vrbanus, Milan
Crime Rate/Criminal Acts in the City of Zagreb from 1887 until 1912 based on the Report of the City Council. // Our Daily Crime. Collection of Studies / Ravančić, Gordan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 183-235

Živaković-Kerže, Zlata; Borić, Marta; Tokić, Ivana
Očuvanje identiteta u okviru europskog realiteta (Posebni osvrt na Slavoniju, Srijem i Baranju). // KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO - europski realiteti / Lovrinčević, Jasmina (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 729-743

Živaković-Kerže, Zlata; Mrkonjić, Darko
Interpretacija baštine u turizmu kao čimbenik očuvanja identiteta i posebnosti područja. // KULURA, IDENTITET, DRUŠTVO - europski realitet / Lovrinčević, Jasmina (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 609-627

Živaković-Kerže, Zlata
Poredbeno istraživanje "Sretna grada" Frane Petrića i "Kućnika" Josipa Stjepana Reljkovića. // Ascendere historiam - Zbornik u čast Milana Kruheka / Marija Karbić, Hrvoje Kekez, Ana Novak, Zorislav Horvat (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 187-195

Skenderović, Robert
Demografska gibanja. // U potrazi za mirom i blagostanjem: hrvatske zemlje u 18. stoljeću / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2013. str. 53-68

Živaković-Kerže, Zlata
Matasović kao istraživač gospodarske povijesti (Osvrt na radove objavljene u časopisu Narodna starina). // Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti / leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Hrvatski državni arhiv, 2013. str. 299-306

Čoralić, Lovorka; Vrbanus, Milan
Selo i seljaštvo. // U potrazi za mirom i blagostanjem : hrvatske zemlje u 18. stoljeću / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2013. str. 111-126

Živaković-Kerže, Zlata
Doprinos prof. dr. sc. Mire Kolar u istraživanjima značenja Nijemaca i Austrijanaca u Hrvatskoj (Osvrt na Podravinu). // MIRA KOLAR I PODRAVINA (Zbornik radova sa znanstvenog skupa) / Petrić, Hrvoje ; Feletar, Dragutin (ur.).
Koprivnica: Meridijani, 2013. str. 57-61

Živaković-Kerže, Zlata
Franjevci u Osijeku (Osvrt na djelovanje i značenje u prvoj polovici 18. stoljeća). // Zbornik o fra Antunu Bačiću / Tatjana Melnik (ur.).
Slavonski Brod : Našice: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice, 2013. str. 98-109

Čoralić, Lovorka; Vrbanus, Milan
Gospodarstvo. // U potrazi za mirom i blagostanjem : hrvatske zemlje u 18. stoljeću / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2013. str. 127-148

Živaković-Kerže, Zlata
Matasović kao istraživač gospodarske povijeti (Osvrt na radove objavljene u časopisu Narodna starina). // Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2013. str. 299-306

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomske prilike u Slavoniji od 1690. do 1758. godine. // Zbornik o fra Antunu Bačiću / Melnik, Tatjana (ur.).
Slavonski Brod : Našice: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice : Župa sv. Antuna Padovanskog Našice ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2013. str. 17-46

Kerže-Živaković, Zlata
Sava kao os života, razvoja i odnosa u Brodu (osvrt na 18. stoljeće). // Franjevci u Slavonskom Brodu / Dino Mujadžević (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2012. str. 81-94

Živaković-Kerže, Zlata
Prosvjetno, pastoralno i zakladno djelovanje isusovca Cristiana Monspergera (Osvrt na njegovo djelovanje u Osijeku od 1767. do 1803.). // ZBORNIK O MATI ZORIČIĆU / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 325-334

Živaković-Kerže, Zlata
Sava kao os života, razvoja i odnosa u Brodu (Osvrt na 18. stoljeće). // Bibliotheca Croatica: Slavonica, Sirmiensia et Baranyensia / Mujadžević, Dino (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012. str. 81-94

Skenderović, Robert
O dačkom podrijetlu Bunjevaca: dva neuspjela pokušaja oživljavanja napuštene paradigme. // Hrvati u Vojvodini: identitet(i), procesi i društvene aktivnosti / Bara, Mario ; Vukić, Aleksandar (ur.).
Zagreb : Subotica: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2012. str. 99-111

Živaković-Kerže, Zlata
Vukovarsko-srijemska županija od revolucije 1848. do kraja Prvoga svjetskog rata. // Vukovarsko srijemska županija - Prostor, ljudi, identitet / Živić, Dražen (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2012. str. 137-146

Gregl, Mislav; Vrbanus, Milan
Krv, rat i glad: U kakvim su okolnostima živjele osobe spomenute u drugoj knjizi Zapisnika. // Zapisnik franjevačkog samostana u Našicama knjiga II (1788.-1820.) / Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.).
Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice, 2012. str. IX-LIII

Živaković-Kerže, Zlata
Dunav – prirodni prometni put ili „koridor“ (Poseban osvrt na Srijem od sredine 19. i početak 20. stoljeća). // Divan je kićeni Srijem / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.).
Nijemci : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2012. str. 17-24

Vrbanus, Milan
Razvoj vukovarsko-srijemskog područja od kraja 17. stoljeća do osnutka Srijemske županije 1745. godine. // Vukovarsko-srijemska: prostor, ljudi, identitet / Živić, Dražen (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Županija Vukovarsko-srijemska, 2012. str. 113-120

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomske prilike u Brodu i brodskoj okolici krajem 17. i početkom 18. stoljeća. // Franjevci u Slavonskom Brodu - Zbornik radova znanstvenog skupa održanog 27. listopada 2007. u Slavonskom Brodu / Dino Mujadžević (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2012. str. 13-80

Lučevnjak, Silvija; Vrbanus Milan
Kulturno-povijesna baština našičkih franjevaca. // Zapisnik franjevačkog samostana u Našicama knjiga I (1739.-1787.) / Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.).
Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice : Župa sv. Antuna Padovanskog Našice ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2010. str. XI-XX

Živaković-Kerže, Zlata
Prilagodba osječkih gospodarskih krugova na novonastale (ne)prilike (Osvrt na dva desetljeća nakon 1918.). // GODINA 1918. Prethodnice, zbivanja, posljedice / Matijević, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2010. str. 257-267

Živaković-Kerže, Zlata
LES EMPREINTES ENTRE LA MEMOIRE ET L'OUBLI (Un aperçu des mutations ethniques à Osijek durant sa tumulteuse période socio-économique de la fin du 19ème jusqu'à la première moitié du 20ème siècle). // Mèmoire et histoire en Europe centrale et orientale / Baric, Daniel ; Le Rider, Jacques ; Roksandić, Drago (ur.).
Rennes: Presses Universitaires de Rennes, 2010. str. 173-178

Vrbanus, Milan
Preduvjeti za razvoj gospodarstva u Slavoniji potkraj 17. i na početku 18. stoljeća. // Spomenica Josipa Adamčeka / Drago Roksandić i Damir Agičić (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 287-326

Skenderović, Robert
Epidemije kuge - 1739. i 1795.. // Slavonija, Baranja i Srijem - vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna ; Šulc, Branka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 307.-313.

Živaković-Kerže, Zlata
Gospodarski procvat Osijeka i industrijska modernizacija u Slavoniji. // Slavonija, Baranja i Srijem - vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna - Šulc, Branka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 399-405

Vrbanus, Milan
Novovjekovno plemstvo i vlastelinstva. // Slavonija, Baranja i Srijem : vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna ; Šulc, Branka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 286-292

Živaković-Kerže, Zlata
O mjestu ; Rat i međuraće ; U ratnom vihoru ; U granicama Druge Jugoslavije ; U Suverenoj Republici Hrvatskoj ; Biografski leksikon. // Čepin / Arnold, Dražen (ur.).
Čepin: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2009. str. 36, 75, 121, 141, 208-70, 108, 137, 192, 246

Živaković-Kerže, Zlata
Drava - etnička i gospodarska odrednica. // POVIJESNE ZAOBILAZNICE Nijemci i Austrijanci u Hrvatskoj / Nives Rittig - Beljak ; Ljiljana Marks (ur.).
Zagreb: Zajednica Nijemaca u Hrvatskoj, 2009. str. 104-112

Živaković-Kerže, Zlata
Dunav i Sava temelji razvoja Srijema (Osvrt na gospodarstvo u 19. i početkom 20. stoljeća). // Zbornik radova "Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti" - Divan je kićeni Srijem, I. Međunarodni znanstveno-stručni skup / Cvikić, Sandra / Bušić, Krešimir (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci, 2008. str. 459-464

Živaković-Kerže, Zlata
Udjel Srba u gospodarskom razvoju Osijeka (Posebni osvrt na udjel u trgovini i obrtu od 18. do kraja 19. stoljeća). // DIJALOG POVJESNIČARA - ISTORIČARA 10/1 / Graovac, Igor (ur.).
Zagreb: Friedrich-Ebert-Stiftung (FES) Zagreb, 2008. str. 191-200

Živaković-Kerže, Zlata
Osijek multinacionalni grad. // Nacionalne manjine u Osijeku / Smoje, Mirjana (ur.).
Osijek: Gradsko poglavarstvo grada Osijeka, 2007. str. 7-14

Živaković-Kerže, Zlata
Osijek i Vukovar u prometnoj povezanosti i njihov utjecaj na gospodarski razvoj (Posebni osvrt na kraj 19. i početak 20. stoljeća). // Koridor Vc kao euroregionalna poveznice na prometnom pravcu Baltik - Srednja Europa - Jadran / Mašek, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 412-420


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Ostalo


Bekavac, Stjepan; Skenderović, Robert
Povijest 3: udžbenik za 3. razred gimnazije. / Bekavac, Stjepan (ur.).
Zagreb: Alfa, 2009


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Živaković-Kerže, Zlata
Ratni znakovi u Osijeku 1914. (Osvrt na "Odbor za podvorbu putujućih vojnika i ranjenika").  // RADOVI Zavoda za znenstveni i umjetnički rad u Đakovu, 1 (2018), -;  73-93 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Utjecaj ratnih posljedica na gospodarstvo Slavonije i Srijema.  // Mostariensia, 18 (2014), 1-2;  61-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata, Mrkonjić, Darko
Očuvanje umijeća izrade čamaca Podunavskih Švaba.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice - DG 2014 Jahrbuch, 21 (2014), 14;  269-296 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Obitelj Broschan i njemačke ženidbene veze (Osvrt na članove prve loze od 18. do kraja 19. stoljeća).  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG 2014 Jahrbuch, 21 (2014), 1;  253-262 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
TRŽIŠTE I NJEGOV UTJECAJ NA REGULACIJU DRAVE I ODVODNJU SLAVONSKO-DRAVSKE NIZINE (OSVRT NA 19. STOLJEĆE).  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, XII (2013), 24;  97-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Land availability and joint family households in Civil Slavonia according to the Cameral Census from 1736.  // Acta Histriae, 21 (2013), 4;  1-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Oblikovanje bunjevačkog političkog identiteta tijekom druge polovice 19. stoljeća.  // Časopis za suvremenu povijest, 44 (2012), 1;  137-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Proizvodnja pšenice, ječma i zobi u osječkom okrugu od 1707. do 1712..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012),  27-93 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Kolo mladeži.  // Godišnjak za znanstvena istraživanja, 3 (2011),  109-121 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
The Franciscan Monastery of St. Francis's wounds in Buda - a Cultural Center for the Croats in Hungarian Danube Region during the 18th century.  // Review of Croatian history, 7 (2011),  235-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Ivan Andrija Makar i fra Luka Ibrišimović u službi zagrebačkog biskupa.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 13 (2011), 2;  11-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Osvrt na zakonske osnove vezane za odvodnju i regulaciju Save (Obrambeni nasipi u srednjem Posavlju preduvjet sigurnog širenja grada Zagreba).  // Hvatske vode, Časopis za vodno gospodarstvo, 18 (2010), 73;  213-220 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Popis stanovništva hrvatskih i slavonskih županija iz 1773. godine ("Tabella Impopulationis pro anno 1773).  // Povijesni prilozi, 39 (2010),  73-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Zapisi o doseljenim sarajevskim katolicima u najstarijoj brodskoj matici (1701.-1735.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010) (2010),  143-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Podrijetlo Bunjevaca i migracije iz Hercegovine u Podunavlje tijekom XVII. stoljeća - nove interpretacije povijesnih izvora.  // Godišnjak za znanstvena istraživanja, 2. (2010) (2010), -;  33-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Skrivena povijest - tajnoviti svijet brojki.  // Povijesni prilozi, 39 (2010),  39-71 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Konstantin Graff, gradonačelnik Osijeka na prijelazu 19. u 20. stoljeće (Posebni osvrt na gospodarske, društvene i ine prilike u Graffovo vrijeme).  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 1 (2010), 1;  187-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Od vodenica na Dravi do osječkih (paro)mlinova.  // Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 25 (2009), 1;  87-101 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Borba Pečuške biskupije za crkvenu desetinu od oslobođenja od osmanske vlasti do 1761. godine.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 9 (2009),  430-464 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Uspostava granica Pečuške biskupije u Slavoniji tijekom prve polovice 18. stoljeća.  // Srcinia slavonica, Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 9 (2009), -;  407-429 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
DVA POSLJEDNJA STOLJEĆA NADLEŽNOSTI PEČUŠKE BISKUPIJE U SJEVERNOJ SLAVONIJI I BARANJI.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 1 (2009), 9;  465-470 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Razvoj zaštite zdravlja u Slavoniji, poseban osvrft na Osijek.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 1 (2008), 15;  14-18 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Povijest vodoopskrbnog sustava Osijeka.  // Hrvatske vode: Časopis za vodno gospodarstvo, 16 (2008), 66;  343-353 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Voda - osnova života Osijeka.  // Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 24 (2008), 1;  51-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Ivan Nepomuka Spannbauer i njegovo značenje za odvosnju osječkog kraja (Poseban osvrt na isušivanje maočvare Palača).  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 1 (2008), 1;  117-126 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Na podunavskom prometnom pravcu (osvrt na gospodarski razvoj Vukovara u 19. i na početku 20. stoljeća).  // Društvena istraživanja, 17 (2008), 1-2;  135-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Demografski preduvjeti za razvoj ratarstva u Požeškoj kotlini krajem 17. i početkom 18. stoljeća.  // Scrinia Slavonica Godisnjak Podruznice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 7 (2007),  115-160 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Udio Židova u gospodarstvu Osijeka u prvoj polovici 20. stoljeća.  // Osječki zbornik, 28 (2007),  161-170 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Skenderović, Robert
Suradnja biskupa J. J. Strossmayera i Ivana Antunovića.  // Croatica christiana periodica, 59 (2007),  85-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Odvodnja u osječkom kraju (19. stoljeće i početak 20. stoljeća).  // Ekonomska i ekohistorija, Časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, III. (2007), 3;  182-189 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vrbanus, Milan; Demo, Šime
Izvještaj o društvenim prilikama u Požeškoj kotlini iz 1698. godine.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 13 (2013),  317-387 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Živaković-Kerže, Zlata
ŠIŠIĆ NAD VRELIMA HRVATSKE POVIJESTI (IZMEĐU MANJE POZNATE SVAKODNEVICE I SLOŽENE POVIJESTI VREMENA).  // Hum (Mostar), X (2015), 13;  7-44 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Doprinos Ive Mažurana istraživanju gospodarske povijesti Slavonije, Srijema i Baranje.  // Književna revija (Osijek), 54 (2014), 3-4;  99-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Melnik, Tatjana; Vrbanus, Milan
Bibliografija radova dr. sc. Zlate Živaković-Kerže od 1983. do 2012..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 13 (2013),  475-488 (bibliografija, stručni)

Vrbanus, Milan
Friedrich Wilhelm von Taube: Povijesni i zemljopisni opis Kraljevine Slavonije i vojvodstva Srijema. Leipzig 1777., 1778. prev. i prir. Stjepan Sršan (Osijek: Državni arhiv u Osijeku, 2012.), 287 str..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012),  395-397 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vrbanus, Milan
Stjepan Sršan (prepisao, preveo i priredio), Kanonske vizitacije knjiga IX., Brodsko područje 1730.-1833., Osijek 2010., str. V-XVIII te 1-1262..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  570-573 (prikaz, stručni)

Živaković-Kerže, Zlata
ZNAČENJE PLOVNE RIJEKE DRAVE U RAZVOJU GRADA OSIJEKA (Osvrt na 19. stoljeće).  // Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 26 (2010), 1;  75-88 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Osječki perivoji i šetališta.  // Hrvatska revija, X (2010), 4;  74-77 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Plovni put Savom i Dravom (Osvrt na kraj 18. stoljeća i u 19. stoljeću).  // Hrvatske vode, 17 (2009), 67;  131-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Vrbanus, Milan
Marino Manin, Zapadna Istra u katastru Franje I. (1818.-1840.).  // Scrinia Slavonica : godi� njak Podru� nice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  658-661 (prikaz, stručni)

Živaković-Kerže, Zlata
Prvi javni vodovod u Osijeku.  // Scrinia Slavonica: Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008) (2008), 1;  147-151 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko; Vrbanus, Milan
Opis ruševina opatije Bijele iz 1761..  // Scrinia Slavonica, 7 (2007),  405-428 (podatak o recenziji nije dostupan, izdanje građe, znanstveni)

Vrbanus, Milan; Demo, Šime
Pisci iz obitelji Pejačević u 18. stoljeću.  // Našički zbornik, 8 (2007),  111-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Živaković-Kerže, Zlata
Povijesne i društvene prilike nastanka i djelovanja Aljmaškog svetišta u 18. stoljeću.  // Scrinia Slavonica, 7 (2007),  212-224 (podatak o recenziji nije dostupan, izvirni znanstveni članak, znanstveni)
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Skenderović, Robert
Životni put fra Antuna Bačića kao primjer redovničkog itinerara slavonskih franjevaca u 18. stoljeću.  // Zbornik o fra Antunu Bačiću / Melnik, Tatjana (ur.).
Slavonski Brod : Našice: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice : Župa sv. Antuna Padovanskog Našice ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2013. str. 145-153 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderović, Robert
Matica krštenih župe Presvetog Trojstva (1701.-1735.) - najstarija matična knjiga Slavonskog Broda.  // Franjevci u Slavonskom Brodu - Zbornik radova znanstvenog skupa održanog 27. listopada 2007. u Slavonskom Brodu / Mujadžević, Dino (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Slavonski Brod ; Franjevački samostan u Slavonskom Brodu, 2012. str. 135-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderović, Robert
Vjerski sinkretizam i pitanje shizme u Bačkoj u 17. stoljeću.  // Identitet bačkih Hrvata / Skenderović, Robert (ur.).
Zagreb : Subotica: Hrvatski institut za povijest ; Hrvatsko akademsko društvo, 2010. str. 79-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Odrednice gospodarstva Donjeg Miholjca (Osvrt na 19. i početak 20. stoljeća).  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća : zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010. str. 107-114 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrbanus, Milan
Gospodarske prilike u Donjem Miholjcu i donjomiholjačkoj okolici u prvoj polovini 18. stoljeća.  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća : zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest, Podružnica za povijest Slavonije, Srijeme i Baranje, 2010. str. 59-106 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderović, Robert
Kulturno-duhovna baština zavičaja - model za interkulturalno obrazovanje.  // Izazovi obrazovanja u multikulturalnim sredinama / Educational challenges in multicultural communities / Peko, Anđelka ; Mlinarević, Vesnica (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Učiteljski fakultet ; Nansen dijalog centar Osijek, 2009. str. 183-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderović, Robert
Uloga jezika u nacionalnim integracijama Hrvata i Srba u ugarskom Podunavlju.  // Dijalog povjesničara/istoričara 10 / Graovac, Igor (ur.).
Zagreb: Friedrich-Ebert-Stiftung (FES) Zagreb, 2008. str. 215-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Vrbanus, Milan
Razvijenost alodijalnog gospodarstva na slavonskim vlastelinstvima polovinom 18. stoljeća.  // 4. kongres hrvatski povjesničara
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Skenderović, Robert
Filozofsko učilište i bogoslovna škola u sklopu franjevačkog Generalnog učilišta u Osijeku.  // Tristota godišnjica početka visokog školstva u Osijeku
Osijek, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Životni standard stanovništva Slavonije krajem 17. i početkom 18. stoljeća.  // 3. kongres hrvatskih povjesničara
Split, Hrvatska; Brač, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Živaković-Kerže, Zlata
Uzroci gospodarske i prometne izoliranosti Slavonije i Srijema u 19. stoljeću (Osvrt na Brod na Savi, Osijek, Vukovar i Zemun).  // - / - (ur.).
Supetar, Hrvatska: -, 2008. str. - (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomske prilike u Brodu i brodskoj okolici krajem 17. i početkom 18. stoljeća.  // Franjevci u Slavonskom Brodu
Slavonski Brod, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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