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Giunio, Kornelija
Vodeće svećeničke službe i kolegiji grada Rima i rimske provincije Dalmacije - sličnosti i razlike.  // Histria antiqua, 18 (2009), 1;  409-424 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Miletić, Željko; Jadrić, Ivana
Liburnski carski kult.  // Archaeologia Adriatica, 2 (2008), 1;  75-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Glavaš, Vedrana
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Glavaš, Vedrana; Glavičić, Miroslav
Naseljenost sjevernog i srednjeg Velebita u prapovijesti i antici.  // Senjski zbornik
Senj, Hrvatska, 2017. str. 117-128 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavičić, Miroslav; Stepišnik, Uroš
The Impact of Local Geomorphological and Geological Features of the Area for the Construction of the Burnum Amphitheatre.  // ASMOSIA XI
Split: University of Split, Faculty of Civil Engineering, Arhitecture and Geodesy, 2016. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lucius Artorius Castus i Liburnia.  // Lucije Artorije Kast i legenda o kralju Arturu : zbornik radaova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Podstrani 30. ožujka do 2. travnja 2012. = Lucius Artorius Castus and the King Arthur legend : proceedings of the international scholarly conference from 30th of March to 2nd April 2012 / Cambi, Nenad ; Matthews, John (ur.).
Split: Književni krug Split, 2014. str. 111-130 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Udine, Italija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Željko
Production of tegulae in Burnum in the context of building activities.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Zbvornik 1. međunarodnog arheološkog kolokvija. Crikvenica, 23.-24. listopada 2008. / Lipovac Vrkljan, Goranka - Radić Rossi, Irena - Šiljeg, Bartul (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 263-277 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavičić, Miroslav
Arheološka istraživanja amfiteatra u Burnumu.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, svezak 27 / Librenjak Anita ; Tončinić Domagoj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo ; Muzej Cetinske krajine ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 289-313. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/539754) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavičić, Miroslav
Dvije četverokutne kamene urne s natpisom iz Donjeg Kosinja.  // Arheološka istraživanja u Lici, Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 23 / Tatijana Kolak (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo - Muzej Like Gospić, 2008. str. 151-163. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/383940) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Željko
O teritorijalnim razgraničenjima oko Krke kod Miljevaca u rimsko doba..  // Miljevci u prošlost s pogledom u budućnost. Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Miljevci u prošlosti s pogledom u budućnost - Visovac - Drinovci, 15.-16. lipnja 2007" / Menđušić, Marko - Marguš, Drago (ur.).
Visovac : Drinovci: Miljevački sabor, 2008. str. 89-103 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cambi, Nenad; Glavičić, Miroslav; Maršić, Dražen; Miletić, Željko; Zaninović, Joško
Amfiteatar u Burnumu – preliminarno izvješće o istraživanjima.  // 10. obljetnica Oluje (1995.-2005.)
Knin, 2008. str. 397-408 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavičić, Miroslav; Miletić, Željko
Critical approach to the exhibitions of the imperial cult in Roman Illyricum with regard to its early stage of development.  // ARCHAIA: Case Studies on Research Planning, Characterisation, Conservation and Management of Archaeological Sites ; BAR, International Series, 1877 / Marchetti, Nicol&ograve ; ; ; Thuesen, Ingolf (ur.).
Oxford: British Archaeological Reports (BAR), 2008. str. 418-426. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/384158) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavičić, Miroslav; Miletić, Željko
Roman epigraphical monuments from Asseria and Burnum: the role of epigraphy in reconstructing history of sites.  // ARCHAIA: Case Studies on Research Planning, Characterisation, Conservation and Management of Archaeological Sites ; BAR, International Series, 1877 / Marchetti, Nicol&ograve ; ; ; Thuesen, Ingolf (ur.).
Oxford: British Archaeological Reports (BAR), 2008. str. 435-444. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/384149) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavičić, Miroslav
O municipalitetu antičke Skardone.  // Zbornik radova sa simpozija Rijeka Krka i Nacionalni park "Krka". Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2007. str. 251-257. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/334436) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Željko
Prostorna organizacija i urbanizam rimskog Burnuma.  // Rijeka Krka i Nacionalni park "Krka". Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2007. str. 181-202 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Glavaš, Vedrana; Palmer, Rog
Aerial and field reconnaissance of Velebit mountain.  // Zoltán Czajlik – András Bödőcs (eds.): Aerial Archaeology and Remote Sensing from the Baltic to the Adriatic. Selected Papers of the Annual Conference of the Aerial Archaeology Research Group, 13th-15th September, Budapest, Hungary. L’Harmattan, Budapest, 2013 / Czajlik, Z ; Bödőcs, A. (ur.).
Budimpešta: L’Harmattan, Budapes, 2013. str. 19-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Cesarik, Nikola; Glavičić, Miroslav
Roman Legionaries at Burnum.  // Conference Roman army in the regions of the northern Adriatic and Eastern Alps : abstracts
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti, 2014. str. 8-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cesarik, Nikola; Glavičić, Miroslav
Centurioni XI. legije u provinciji Dalmaciji.  // Stoljeće hrabrih. Arheologija rimskog osvajanja i otpora starosjedilaca u Iliriku za vrijeme Augusta i njegovih nasljednika : knjiga sažetaka = The Century of the Brave: Archaeology of the Roman conquest and indigenous resistance in Illyricum during the time of Augustus and his heirs: abstracts
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Glavičić, Miroslav
Artorii u rimskoj provinciji Dalmaciji.  // Lucius Artorius Castus, čimbenik u stvaranju mita o kralju Arturu i Podstrana u antici
Podstrana: Matica hrvatska, Podstrana, 2012. str. 5-7 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Glavičić, Miroslav
Odluke gradskih vijeća u rimskoj provinciji Dalmaciji.  // Dalmacija u prostoru i vremenu, „Što Dalmacija jest, a što nije?“ / Mirošević, Lena ; Graovac Matassi, Vera (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. str. 52-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Giunio, Kornelija
A Female Statue from the Archaeological Museum Zadar.  // XII. Međunarodni kolokvij o rimskoj provincijalnoj umjetnosti, Međunarodni kolokvij Corpus Signorum Imperii Romani, Rimska kamena skulptura
Pula: Arheološki muzej Istre, 2011. str. 26-26 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Glavičić, Miroslav; Miletić, Željko; Zaninović, Joško
Finds of Roman military equipment from Burnum.  // XVII Roman Military Equipment Conference
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