Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:38
	



Pregled po projektu: Entomofauna Kopačkog rita  (--0122025)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Matija Franković, Tomislav Bogdanović
Vretenca-priručnik za inventarizaciju i praćenje stanja.. Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2009 (prirucnik)

Belančić, Anita; Bogdanović Tomislav; Franković Matija; Ljuština Maša; Mihoković Nino; Vitas Borja
Crvena knjiga vretenaca Hrvatske.. Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2008 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Vrućina, Ivana; Previšić, Ana; Merdić, Enrih
First record of Oecetis furva (Rambur, 1842) and Orthotrichia tragetti (Mosely, 1930) (Insecta, Trichoptera) for the Croatian fauna. Nat. Croat., Vol. 25, No. 1, 109–118, 2016, Zagreb.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 25 (2016), 1;  109-118 doi:10.20302/NC.2016.25.7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jeličić Marinković, Željka; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Merdić, Enrih
Maximum radius of carbon dioxide baited trap impact in woodland : implications for host-finding by mosquitoes.  // Biologia (Bratislava), 69 (2014), 4;  522-529 doi:0.2478/s11756-014-0330-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Šestak, Ivana; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih
Equine Seroprevalence Rates as an Additional Indicator for a More Accurate Risk Assessment of the West Nile Virus Transmission.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 3;  949-956 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turić, Nataša; Merdić, Enrih; Hackenberger, Branimir K.; Jeličić, Željka; Vignjević, Goran; Csabai, Zoltán
Structure of aquatic assemblages of Coleoptera and Heteroptera in relation to habitat type and flood dynamic structure.  // Aquatic insects, 34 (2012), S1;  189-205 doi:10.1080/01650424.2012.643059 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turić, Nataša; Merdić, Enrih; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Jeličić, Željka; Bogdanović, Tomislav
Diversity of aquatic insects (Heteroptera: Nepomorpha, Gerromorpha and Coleoptera: Hydradephaga, Hydrophilidae)in the karst area of Gorski kotar, Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 20 (2011), 1;  179-188 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Španić, Robert; Čipćić, Antonio; Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija
STATE OF RESEARCH INTO THE DRAGONFLIES (ODONATA) OF KARLOVAC COUNTY, CROATIA, WITH SPECIAL REFERENCE TO NATURA 2000 SPECIES.  // Entomologia Croatica, 15 (2011), 1-4;  209-221 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Bogdanović, Tomislav
The flight distances of floodwater mosquitoes (Aedes vexans, Ochlerotatus sticticus and Ochlerotatus caspius) in Osijek, Eastern Croatia.  // Biologia (Bratislava), 66 (2011), 4;  678-683 doi:10.2478/s11756-011-0073-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Viljetić, Barbara; Degmečić, Ivan Večeslav; Krajina, Vinko; Bogdanović, Tomislav; Mojsović, Ana; Đikić, Domagoj; Vajn, Katarina; Schnaar, Ronald L.; Heffer-Lauc, Marija
Distribution of Major Brain Gangliosides in Olfactory Tract of Frogs.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), S1;  121-126 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Jeličić, Željka; Krčmar, Stjepan; Hackenberger-Kutuzović, Branimir; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta; Zahirović, Željko
Efficacy of mosquito attractants in various habitats of a floodplain.  // Biologia (Bratislava), 65 (2010), 3;  545-551 doi:10.2478/s11756-010-0051-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vignjević, Goran; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Merdić, Enrih
Moths (Lepidoptera: Heterocera) of Kopački rit Nature park - results of preliminary research.  // Entomologia Croatica, 14 (2010), 3-4;  17-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jeličić, Željka; Vujić, Ante; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih
Hoverflies (Diptera: Syrphidae) of Kopački rit Nature park, NE Croatia.  // Entomologia Croatica, 14 (2010), 3-4;  7-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalchev, Roumen; Beshkov, Vladimir; Bogdanović, Tomislav; Coman, Alina; Edinger, Michael; Hein, Thomas; Ivanov, Bojidar; Krasić, Dušanka; Mihaljević, Melita; Nikolov, Valentin et al.
Vertebrate species distribution in selected wetlands of the Danube river basin.  // Transylvanian Review of Systematical and Ecological Research, 10 (2010),  151-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta; Boca, Ivana; Turić, Nataša
Determined and estimated mosquito (Diptera, Culicidae) fauna in the city of Osijek, Croatia, using dry-ice baited CDC traps.  // Periodicum biologorum, 112 (2010), 2;  201-205 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Turić, Nataša; Jeličić, Željka; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana; Merdić, Sanja
Seasonal dynamics of mosquitoes (Diptera, Culicidae) in Osijek, Croatia, for the period 1995 – 2004.  // Biologia (Bratislava), 64 (2009), 4;  760-767 doi:10.2478/s11756-009-0138-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Mikuška Alma; Jasika Mirjana
Horsefly Fauna of three different Forest communities in the Danube river Floodplain in Croatia (Diptera: Tabanidae).  // Entomologia generalis, 32 (2009), 1;  23-34 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turić, Nataša; Merdić, Enrih; Csabai, Zoltán
First record of Berosus geminus (Reiche et Saulcy, 1856) and Enochrus affinis (Thunberg, 1794) (Coleoptera: Hydrophilidae) for Croatian fauna.  // Entomologia Croatica, 12 (2008), 2;  79-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Merdić, Enrih; Mikuska, Jozsef
Data to the Dragonfly Fauna of Lower Neretva River.  // Entomologia Croatica, 12 (2008), 2;  51-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Jeličić, Željka; Kovačević, Mirela; Leko, Veselka; Sudarić Bogojević, Mirta; Boca, Ivana; Zahirović, Željko
Distribution of the annulipes group (Diptera, Culicidae) in eastern Croatia.  // Entomologia Croatica, 12 (2008), 2;  9-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Vrućina, Ivana; Merdić, Sanja; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Jeličić, Željka
Results of ten years of mosquito (Diptera: Culicidae) monitoring in Osijek, Croatia.  // Entomologia Croatica, 12 (2008), 2;  67-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Sudarić Bogojević, Mirta; Vrućina Ivana
Dynamics of mosquito (Diptera, Culicidae) species richness in samples of dry-ice baited CDC traps in the urban area of Osijek, Croatia.  // Natura Croatica, 17 (2008), 3;  149-155 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Hengl, Tomislav; Merdić, Enrih
Spatiotemporal monitoring of floodwater mosquito dispersal in Osijek, Croatia.  // Journal of the American Mosquito Control Association, 23 (2007), 2;  99-108 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Merdić, Enrih
Comparison of the Horse fly Faunas of Wetland areas in Croatia (Diptera: Tabanidae).  // Entomologia Generalis, 30 (2007), 3;  235-244 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Krčmar, Stjepan; Sudarić Bogojević, Mirta; Jeličić, Željka
Response of Mosquitoes to Different Synthetic and Natural Olfactory Attractants (Diptera, Culicidae).  // Entomologia Generalis, 30 (2007), 4;  253-261 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perović, Franjo; Merdić, Enrih; Perović Gordana
Sawflies (Hymenoptera, Symphyta) in the biotopes of Kopački rit.  // Natura Croatica, 15 (2006), 4;  189-201 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Boca, Ivana; Merdić, Enrih; Landeka, Nediljko; Sudarić Bogojević, Mirta
Širenje areala komarca Stegomyia albopicta (Skuse 1895) u Istri, Hrvatska.  // Entomologia Croatica, 10 (2006), 1-2;  23-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih
Genetička kontrola komaraca.  // 24. Znanstveno-stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti DDD i ZUPP
Šibenik, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Merdić, Enrih
Ličinke i kukuljice komaraca najrasprostranjenijih vrsta u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 23. Znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP 2011, djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb, 2011. str. 135-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Jeličić, Željka; Merdić, Enrih
Jaja komaraca – ovipozicija, izlijeganje iz jaja i uzorkovanje.  // 22. Znanstveno - stručno - edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti DDD i ZUPP
Pula, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana; Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta
Monitoring i istraživanje odraslih komaraca metodom čovjek-aspirator 15 minuta.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 173-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih, Sudarić Bogojević, Mirta; Jeličić, Željka; Boca, Ivana
Komarci i atraktanti.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 149-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Merdić, Sanja; Zahirović, Željko
Prednosti dugogodišnjeg monitoringa komaraca metodom CDC-klopke u Osijeku.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 159-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vrućina, Ivana; Previšić, Ana; Merdić, Enrih
New species of caddisflies (Insecta: Trichoptera) for Croatian fauna from the Kopački rit Nature Park.  // ZBORNIK SAŽETAKA 12. HRVATSKOG BIOLOŠKOG KONGRESA / Klobučar, Göran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša, Žaklin ; Jelić, Dušan (ur.).
Zagreb, 2015. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bistrović, Matea; Turić, Nataša; Merdić, Enrih
Usporedba učinkovitosti metoda uzorkovanja vodenih kornjaša (Dytiscidae) u Parku prirode Kopački rit.  // Zbornik sažetaka 2. simpozija Kopački rit jučer, danas, sutra 2013.
Osijek, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Turić, Nataša; Vignjević, Goran; Temunović, Martina; Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Usporedba metoda uzorkovanja, brojnosti i populacijske dinamike vrste Graphoderus bilineatus De Geer, 1774 (Coleoptera, Dytiscidae) u Parku prirode Kopački rit tijekom 2010. i 2011. godine.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Sven D. Jelaska ; Göran I.V. Klobučar ; Lucija Šerić Jelaska ; Dunja Leljak Levanić ; Žaklin Lukša (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 63-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija; Marguš, Drago
Vretenca (Odonata) nacionalnog parka Krka – ugroženost i status.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D ; Klobučar, Goran I V ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 66-67 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Goran; Jeličić Marinković, Željka; K. Hackenberger, Branimir; Turić, Nataša; Vrućina, Ivana; Marinković, Dušan; Merdić, Enrih
Area of maximum efficiencies of different attractant (1-octen-3-0l, ammonium, acetone, L- lactic acid and dry ice)in forest habitat.  // The 6th European Mosquito control Association Workshop - Conference Programme & Abstract Book
Budimpešta, Mađarska, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mirta Sudarić Bogojević, Vlatka Gvozdić, Željka Jeličić Marinković, Nataša Turić, Ivana Vrućina, Željko Zahirović, Goran Vignjević, Enrih Merdić
Implementation of PCA method in programme of mosquito control.  // The 6th European Mosquito control Association Workshop - Conference Programme & Abstract Book / Robert Hohol (ur.).
Budimpešta, 2011. str. 116-116 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turić, Nataša; Merdić, Enrih, Csabai, Zoltán; Hackenberger Kutuzović, Branimir
Aquatic Coleoptera and Heteroptera assemblages and diversity in relation to habitat type and flood dynamic structure.  // 9th European Congress of Entomology : programe and book of abstracts / Vásárhelyi, Tamas (ur.).
Budimpešta, 2010. str. 60-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turić, Nataša; Merdić, Enrih; Csabai, Zoltán; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Jeličić, Željka
Diversity of aquatic insects (Heteroptera: Nepomorpha, Gerromorpha and Coleoptera: Hydradephaga, Hydrophilidae) in kras area of Gorski Kotar (Croatia).  // 9th European Congress of Entomology : programe and book of abstracts / Vásárhelyi, Tamas (ur.).
Budimpešta, 2010. str. 96-96 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Jeličić, Željka; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih
Maximum range of different attractant (1-octen-3-ol, ammonium, acetone, and L-lactic acid) dispersion in forest.  // Abstracts of the 17th European Society for Vector Ecology Conference / Rydzanicz, Katarzyna ; Lonc, Elzbieta (ur.).
Wrocław, 2010. str. 160-160 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Domić, Dražen; Šerić Jelaska, Lucija; Merdić, Enrih
Značajke trčaka (Cleoptera, Carabidae)u poplavnim staništima Kopačkog rita.  // Zbornik sažetaka, Proceeding of Abstracts / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković.Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 202-203 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turić, Nataša; Merdić, Enrih; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Jeličić, Željka
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Prostorno vremenski utjecaj vodnog režima na strukturu i raznolikost vodenih kukaca (Heteroptera i Coleoptera) s posebnim osvrtom na zaštićenu vrstu Graphoderus bilineatus (De Geer, 1774)., 2013., doktorska disertacija, Sveučilišni poslijediplomski interdisciplinarni doktorski studij Zaštita prirode i okoliša, Osijek

Sudarić Bogojević, Mirta
Utjecaj okoliša na disperziju komaraca., 2009., doktorska disertacija, Poslijediplomski sveučilišni interdisciplinarni studij Zaštita prirode i okoliša, Osijek
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Vrućina, Ivana
Utjecaj prirodne i umjetne svjetlosti na ponašanje i aktivnost komaraca (Diptera, Culicidae) na urbanom i šumskom području istočne Hrvatske., 2010., magistarski rad, Odjel za biologiju u Osijeku, Osijek, Hrvatska

Turić, Nataša
Vodeni kukci (Heteroptera, Coleoptera) Parka prirode Kopački rit s posebnim osvrtom na rijetke, zaštićene i ugrožene vrste., 2007., magistarski rad, Poslijediplomski sveučilišni interdisciplinarni znanstveni studij Zaštita prirode i okoliša, Osijek
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