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Piršl, Elvi
(Re)definicija pojma kompetencije i interkulturalne kompetencije. // INTERKULTURALNO OBRAZOVANJE I EUROPSKE VRIJEDNOSTI / Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb : Virovitica: Odsjek za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, 2014. str. 47-68

Piršl, Elvi
Interkulturalna kompetencija i/ili kulturna inteligencija?. // Pedagogija i kultura / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 333.-343.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/671323)

Jelača, Matija
Estetika kao apodiktična disciplina: Deleuze između Kanta i Bergsona. // Slike mišljenja Žila Deleza - zbornik radova / Bojanović, Kristina (ur.).
Nikšić: Društvo Filosofa Crne Gore, 2011. str. 191-227

Matošević, Andrea
"È facile riconoscere un Istriano: ha un carattere mite, è laborioso, paziente". Aspetti della costruzione dell'identità nella penisola istriana. // Istria e Puglia fra Europa e Mediterraneo / Luciano Monzali e Fulvio Šuran (ur.).
Rim: Edizioni Studium, 2011. str. 195-207

Matošević, Andrea
Istria - un'isola socio-culturale? Riflessioni sulla ricerca dell'identita' regionale. // Problematiche e prospettive della lingua e della cultura italiana in una societa' in trasformazione / Šuran, Fulvio ; Deghenghi Olujić, Elis ; Scotti Jurić, Rita (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2010. str. 267-273

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
Od statutarnih odredbi do nastavne prakse. // Društvo i jezik- višejezičnost i višekulturalnost, Society and Language – multilingualism and multiculturalism / Ante Bežen , Dunja Pavličević-Franić (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI), 2010. str. 11-23

Piršl, Elvi; Diković, Marina; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Intercultural Competence and Sensitivity from Students’ Viewpoint. // Comparative Education, Teacher Education, Education Policy, School Leadership and Social Inclusion / Popov, Nikolay, Wolhuter, Charl , Leutwyler, Bruno, Mihova, Marinela , Ogunleye, James (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2010. str. 363-368

Uzelac, Vinka; Piršl, Elvi; Anđić, Dunja
The Education of Lower Primary And Pre-School Teachers in The Republic of Croatia.. // International handbook of teacher education world-wide. Issues and Challenges. / K.G. Karras ; C.C. Wolhuter (ur.)., 2010. str. 123.-156.

Benjak, Mirjana
Percepcija zajamčenih prava na dvojezičnost u Istri. // ezična politika i jezična stvarnost / Language Policy and Language Reality / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 527-538

Benjak, Mirjana; Čebron, Neva
Stavovi studenata hrvatske i slovenske Istre o kulturnom identitetu. // Med politiko in stvarnostjo, jezikovna situacija v novonastalih državah bivše Jugoslavije / Požgaj Hadži, V. ; Balažic Bulc, T. ; Gorjanc, V. (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2009. str. 227-247

Benjak, Mirjana
Percepcija zajamčenih prava na dvojezičnost u Istri. // Jezična politika i jezična stvarnost / Jagoda Granić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 527-538

Ambrosi Randić, Neala; Piršl, Elvi; Bezinović, Petar
Bologna process and the first-year students expectations at University of Pula. // Comparative Education, Teacher Training, Education Policy and Social Inclusion / Popov, Nikolay ; Wolhuter, Charl ; Leutwyler, Bruno ; Kysilka, Marcella ; Ogunleye, James (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2008. str. 161-166
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Jelača, Matija
Sellars Contra Deleuze on Intuitive Knowledge.  // Speculations (Brooklyn, N.Y.), V (2014), 5;  92-126 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Piršl, Elvi
Odgoj i obrazovanje za interkulturalnu kompetenciju.  // Pedagogijska istraživanja, 8 (2011), 1;  53-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Diković, Marina
Osposobljavanje nastavnika za provođenje odgoja i obrazovanja za građanstvo.  // Život i škola: časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 26 (2011),  11-24 doi:UDK 371.13 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Matošević, Andrea
(Auto)egzotizacija Balkana i etnografija nositelja značenja u tri primjera sedme umjetnosti.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 48 (2011), 2;  31-49 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Diković, Marina
Hrvaška izobraževalna politika v kontekstu vzgoje in izobraževanja za državljanstvo.  // Sodobna pedagogika, 3 (2010),  192-207 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Diković, Marina
Odgoj i obrazovanje za građanstvo kao sastavnica zaštite ljudskih prava.  // Tabula, 8 (2010),  112-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Piršl, Elvi; Ambros-Randić, Neala
Prati li reforma učenja reformu visokog obrazovanja?.  // Informatologia. Separat speciale, 43 (2010),  212-218 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Benjak, Mirjana; Hadži Požgaj, Vesna
Sprečavanje komunikacijskih smetnji u nastavi hrvatskoga jezika i književnosti,.  // Lahor (Zagreb. 2006), 1 (2008),  53-65 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Piršl, Elvi; Marušić-Štimac, Orjana; Pokrajac-Bulian, Alessandra
The Attitudes of Students and Teachers Towards Civic Education and Human Rights.  // Metodički obzori, vol.2 (2007),  19-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Piršl, Elvi; Diković, Marina
L'educazione interculturale: Stimolo per una cittadinanza europea e democratica.  // Studia Polensia, 1 (2012),  111-122 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Diković, Marina
Ključne kompetencije učitelja u odgoju i obrazovanju za građanstvo.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 29 (2013),  326-340 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Benjak, Mirjana; Doblanović Pekica, Mirjana
Kako odgajati čitateljice/čitatelje.  // Metodički vidici, 1 (2010),  12-17 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Jelača, Matija
Spekulativni realizam: (pre)kratak uvod.  // Quorum : časopis za književnost, 134-135, sv. 103 (2010), 5-6/2010;  226-240 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Diković, Marina
Poznavanje naše kulture: djeca govore o moći, identitetu i građanstvu.  // Pedagogijska istraživanja, 1-2 (2009),  220-223 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz knjige, stručni)

Piskač, Davor
Naučniot patopis: Po makedonija: patnički sliki i pečatoci.  // Spektar (Skopje), 50 (2007),  35-51 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)
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Diković, Marina; Piršl, Elvi
Interkulturalizam, ljudska prava i građanstvo u inicijalnom obrazovanju nastavnika.  // Pedagogija, obrazovanje i nastava, Zbornik radova 2. međunarodne znanstvene konferencije, Mostar, 21. - 23. ožujka 2013. / Hrvatić, N., Lukenda, A., Pavlović, S., Spajić-Vrkaš, V., Vasilj, M. (ur.).
Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014. str. 195-203 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diković, Marina
Osiguranje kvalitete u odgoju i obrazovanju za građanstvo.  // Pedagogija i kultura / Posavec, K., Sablić, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013. str. 76-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diković, Marina; Letina, Alena
Possibilities and Ways of Promoting Affective Education in Primary School Curriculum.  // Conference Proceedings: Promoting the Social Emotional Aspects of Education ; A multi-faceted Priority – Spodbujanje socialno-čuvstvenih vidikov vzgoje in izobraževanja ; raznotere naloge / Geršak, Vesna, Korošec, Helena, Majaron, Edi, Turnšek, Nada (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Pedagoška fakulteta v Ljubljani, 2012. str. 57-61 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benjak, Mirjana; Ljubešić, Marko
Jezične kompetencije budućih učiteljica/učitelja i nastavnica/nastavnika hrvatskoga jezika za rad u višejezičnoj sredini.  // Stavovi promjena - promjena stavova / Milatović, Biljana ; Vučo, Julijana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet u Nikšiću, 2011. str. 345-358 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benjak, Mirjana; Ljubešić, Marko
Jesu li Mažuranić i Njegoš maturirali?.  // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP „Croatica – Montenegrina” RH, CKD Montenegro-Montenegrina u Osijeku & Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje “Vojislav P. Nikčević”, Cetinje, 2011. str. 231-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
Od multikulturalizma ka interkulturalizmu.  // Susret kultura / Ljiljana Subotić, Ivana Živančević-Sekeruš (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2010. str. 163-171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršl, Elvi
Interkulturalna osjetljivost kao dio pedagoške kompetencije.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, V. ; Šoljan, N.N., Hrvatić, N. (ur.).
Zagreb: Zagreb : Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 275.-291. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piskač, Davor
Odnos prema magičnom realizmu Živka Činga i Gorana Tribusona.  // Makedonsko - hrvatski kniževni i kulturni vrski
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršl, Elvi
Students' attitudes towards civic education at the university.  // CIDADANIA(S): discoursos e praticas/CITIZENSHIP(S): Discourses ans practices / Toldy, Teresa ; Ramos, Claudia ; Maior, Paulo Vila ; Lira, Sergio (ur.).
Porto: Universidade Fernando Pessoa, 2007. str. 463-486 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvatić, Neven; Piršl, ELvi
Interkulturalne kompetencije učitelja.  // Kompetencije i kompetentnost učitelja / Babić Nada (ur.).
Osijek: Učiteljski fakultet u Osijeku, Hrvatska ; Kherson State University, Ukarine, 2007. str. 221.-228. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piskač, Davor
Elementi magičnog realizma u prozi Živka Činga i Gorana Tribusona.  // Makedonsko - hrvatski kniževni i kulturni vrski
Skopje, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Diković, Marina
Provođenje odgoja i obrazovanja za demokratsko građanstvo u osnovnim školama.  // Deseti dani Mate Demarina - Škola po mjeri - Zbornik radova / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2009. str. 153-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Matošević, Andrea
Osjeti granicu, poveži prebivališta. Dijalektika studentskog identiteta (između Istre i Veneta).  // Forum Tomizza 2009 - Crossover
Umag, Hrvatska, 2009. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Pliško, Lina; Piršl, Elvi
Bolonjski proces na pulskoj kroatistici.  // Četrto slovensko-hrvaško slavistično srečanje / Hladnik, Miran (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2009. str. 93-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Diković, Marina
Interculturalism, Human Rights and Citizenship in Compulsory Education in South Eastern Europe.  // Unity and Disunity, Connections and Separations
Zagreb, 2013. str. 57-57 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Diković, Marina
Ključne kompetencije učitelja u odgoju i obrazovanju za građanstvo.  // Didaktički izazovi/Didactic Challenges – Međunarodna znanstvena konferencija/International Scientific Conference / Peko, Anđelka (ur.).
Slavonski Brod: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet u Osijeku, 2012. str. 39-39 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pliško, Lina; Diković, Marina
Croatian Language Errors amongst Italian Primary School Students.  // The Sixth International Interdisciplinary Symposium: Encounter of cultures
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Philosophy, 2011. str. 76-76 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Diković, Marina; Letina, Alena
Possibilities and ways of promoting affective education in primary school curriculum.  // Promoting the Social Emotional Aspects of Education ; A Multi-faceted Priority – Spodbujanje socialno-čuvstvenih vidikov vzgoje in izobraževanja ; raznotere naloge / Geršak, V., Korošec, H., Majaron, E., Turnšek, N. (ur.).
Ljubljana: Pedagoška fakulteta Univerza v Ljubljani, 2011. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Diković, Marina
Kompetentan nastavnik: moderator u području odgoja i obrazovanja za ljudska prava.  // Drugi asistentski dan - Knjiga sažetaka Znanstvenoga skupa asistenata Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli / Diković, Marina ; Vitković, Vanessa (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2011. str. 16-16 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jelača, Matija
Estetika spekulativnog realizma.  // Drugi asistentski dan - knjiga sažetaka / Diković, Marina ; Vitković, Vanessa (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2010. str. 27-27 (poster, sažetak, znanstveni)

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
From Multiculturalism toward Interculturalism.  // Programme and Book of Abstracts, Fift International Interdisciplinary Symposium Encounter of Cultures.
Novi Sad: Faculty of Philosophy University of Novi Sad, 2009. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Piršl, Elvi; Diković, Marina; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Student teachers’ perception of intercultural competence needed for teaching in a multicultural classroom.  // The First Malta International Forum on Learning "Enhacing Learning in Organised Educational Settings" : book of abstracts / Borg, C., Calleja, C. (ur.).
Qawra, Malta: Unversity of Malta, 2009. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelača, Matija
Spekulativni realizam: (pre)kratak uvod.  // Asistentski dan - Znanstveni skup asistenata Odjela za humanističke znanosti i Odjela za studij na talijanskom jeziku - Knjiga sažetaka / Duda, Igor ; Matošević, Andrea (ur.). - Pula : Sveučilište Jurja Dobrile u Puli , 2010. (ISBN: 978-953-7498-28-3).
Pula, Hrvatska, 2009. (poster, sažetak, ostalo)

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
Od statutarnih odredbi do nastavne prakse.  // Knjižica sažetaka 3. međunarodne konferencije o naprednim i sustavnim istraživanjima Trećeg specijaliziranog znanstvenog skupa Rano učenje hrvatskoga/materinskoga/stranoga jezika (RUHMSJ-3) / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, ECNSI – Europski centar za sustavna i napredna istraživanja, 2009. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Piršl, Elvi; Diković, Marina; Kola, Ana
Education for Democratic Citizenship among Students and Teachers in Istria and Rijeka.  // 9th ISSA Annual Conference Active Citizenship : Democratic Practices in Education – From Socially Responsive Classrooms to Socially Responsible Societies : Abstract Book
Budimpešta: International STEP by STEP Association, 2008. str. 99-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/390061) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Piršl, Elvi; Kola, Ana; Matošević, Andrea
TEACHERS’ INTERCULTURAL COMPETENCE IN EDUCATION.  // Living Together: Education and Intercultural Dialogue / Prof. Adila Pašalić Kreso, Ph.D. and Larisa Kasumagić, M.A. (ur.).
Sarajevo: Organizing Committee of XIII World Congress of Comparative Education Societies and Faculty of Philosophy of the University of Sarajevo, 2007. str. 136-136 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Piršl, Elvi
Intercultural competence and the role of teachers.  // Unity and Disunity, Connections and Separations
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelača, Matija
Sellars Contra Deleuze on Sensation, Knowledge and Aesthetics.  // Aesthetics in the 21st Century
Basel, Švicarska, 2012. (poster, sažetak, znanstveni)

Jelača, Matija
H. P. Lovecraft and the Horror of Knowledge: Towards an Aesthetics of Speculative Realism.  // Re-Thinking Humanities and Social Sciences – The Issue of the (Post) Other: Postmodernism and the Other
Zadar, Hrvatska, 2010. (poster, sažetak, znanstveni)

Diković, Marina
Uloga obrazovanja za građanstvo u usvajanju vrijednosti kod učenika.  // Osmi susret pedagoga Hrvatske
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Matošević, Andrea
Pronađeno u prijevozu: studentske osobne prakse I iskustva u autobusu između Pule I Padove.  // Etnografije putovanja: transnacionalne prakse migranata
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matošević, Andrea
Istria – un’isola socio-culturale? Riflessioni sulla ricerca dell’identita’ regionale.  // Identita’ Adriatiche
Pula, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Piršl, Elvi
Percepcija studenata poželjnih interkulturalnih kompetencija za rad u multikulturalnim razredima.  // Znanstveni kolokvij "Kurikulum suvremenog odgoja i škole"
Brijuni, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Piršl, Elvi
Interkulturalna komunikacijska kompetencija u cjeloživotnom učenju.  // Međunarodna znanstvena konferencija
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Piršl, Elvi; Diković, Marina; Matošević, Andrea
Educazione alla cittadinanza europea nella società multiculturale.  // Trent’anni di studi di italianistica a Pola : passato, presente e futuro
Pula, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Piskač, Davor
Interkulturalni kontekst putopisa Po Makedoniji Frana Tućana.  // Međunarodni makedonistički skup
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)

Piršl, Elvi
Stjecanje interkulturalne kompetencije i osjetljivosti kod učitelja i pedagoga.  // Šesti susret pedagoga
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Piršl, Elvi
Acquiring intercultural competence and sensitivity among teachers and pedagogues.  // Fourth Regional EDC Networking Conference for South East Europe (SEE)
Zagreb, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Piršl, Elvi
Stjecanje interkulturalne kompetencije i osjetljivosti kod nastavnika.  // Interkulturalne komunikativne kompetencije
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2008. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Benjak, Mirjana
Status zajamčenih prava na dvojezičnost u Istri.  // XXI. međunarodni znanstveni skup Jezična politika i jezična stvarnost
Split, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Benjak, Mirjana
Status zajamčenih prava na dvojezičnost u Istri.  // Jezična politika i jezična stvarnost / Granić, Jagoda (ur.).
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