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Milković, Rebeka; Lasić, Josip
Konavoski govor u kalifornijskome Watsonvilleu (pola stoljeća nakon Filipovićevih istraživanja). // Standardni i nestandardni idiomi / Mikić Čolić, Ana ; Glušac, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, 2023. str. 151-170

Jelaska, Zrinika; Kurtović Budja, Ivana
Fonološki okviri nastave hrvatskoga jezika u osnovnoj školi. // Suvremena promišljanja o usvajanju i učenju hrvatskoga jezika / Aladrović Slovaček, Katarina (ur.).
Zagreb: Alfa, 2022. str. 228-252

Bogdan, Nives; Lasić, Josip
Jezik (jednoga) vremena u jeziku Početnice iz 1944. godine. // Širinom filološke misli. Zbornik u čast Diani Stolac / Morić Mohorovičić, Borana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada - Sveučilište u Rijeci, 2022. str. 71-86

Lasić, Josip; Kurtović Budja, Ivana
Don Stjepan Gnječ (1936. – 2014.) i (o)čuvanje hrvatskog jezičnoga identiteta na australskome kontinentu. // Hrvatski jezikoslovci Krsto Spalatin, Slavko Pavešić, Stjepan Krešić i Luka Vukojević / Vidović, Domagoj ; Jozić, Željko ; Šešelj, Stjepan (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2022. str. 116-140

Lizatović, Josipa; Lasić, Josip
Dubočajska osobna imena iz Stanja duša u župi Lokva Rogoznica. // Jezično i izvanjezično u međudjelovanju / Matešić, Mihaela ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2022. str. 391-405

Kurtović Budja, Ivana; Lasić, Josip
Što se gledalo od Plenuma (1966) do Ustava (1974). Jezični i kulturni identitet hrvatskih igranih serija. // Riječi o riječi i Riječi / Marković, Ivan ; Nazalević Čučević, Iva ; Gligorić, Igor Marko (ur.).
Zagreb: Disput, 2022. str. 709-721

Brnada, Paula; Lasić, Josip
Suvremena slika hrvatskoga jezika u budimpeštanskim obrazovnim ustanovama. // Suvremena promišljanja o usvajanju i učenju hrvatskoga jezika / Aladrović Slovaček, Katarina (ur.).
Zagreb: Alfa, 2022. str. 135-167

Ljubičić, Maslina; Mišetić, Damir
Struttura dei binomi lessicali in italiano e in croato. // Atti del convegno internazionale. L'italianistica nel terzo millennio: le nuove sfide nelle ricerche linguistiche, literarie e culturali. 60 anni di studi italiani all'Università “SS. Cirillo e Metodio” di Skopje / Saržoska, Aleksandra (ur.).
Skopje: Filološki fakultet Blaže Кoneski Univerziteta Sv. Kiril i Metodij u Skopju, 2021. str. 105-118

Ljubičić, Maslina
O refleksima germanskoga etimona *bank- u hrvatskim govorima. // Svijet od riječi : terminološki i leksikografski ogledi / Brač, Ivana ; Ostroški Anić, Ana (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2020. str. 49-65
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Šimičić, Lucija; Ćubelić, Marija
Između standardnog varijeteta i lokalnih govora: jezične prakse osnovnoškolaca u Makarskom primorju.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 76 (2021),  201-251 doi:https://dx..org/10.21857/y26kec4j89 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Benić, Juraj; Filipić, Lobel
A synchronic and diachronic computer corpus of Makarska littoral dialects (Croatia).  // Journal of Linguistics/Jazykovedný casopis, 72 (2021), 2;  488-501 doi:10.2478/jazcas-2021-0045 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubičić, Maslina; Kovačić, Vinko
Neke moliškohrvatske glasovne promjene pod utjecajem abruceško-moliškoga dijalekta.  // Tabula : časopis Filozofskog fakulteta u Puli, 15 (2018),  113-147 doi:10.32728/tab.15.2018.09 (recenziran, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Ljubičić, Maslina
O povratnim posuđenicama.  // Lučar cijelosti : zbornik radova posvećen 95. rođendanu prof. dr. sc. Bulcsúa Lászlóa / Marotti, Bojan (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Matica hrvatska ; Hrvatsko filološko društvo ; Društvo mađarskih znanstvenika i umjetnika u Hrvatskoj (DMZUH), 2020. str. 193-203 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ljubičić, Maslina
The Influence of Grammatical Gender upon the Metaphorization in Proverbs.  // 13 Coloquio Interdisciplinar sobre Proverbios = 13th Interdisciplinary Colloquium on Proverbs : ACTAS ICP19 Proceedings / Soares, Rui J. B. ; Lauhakangas, Outi (ur.).
Tavira: International Association of Paremiology, 2020. str. 56-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ljubičić, Maslina
Pseudoprestiti italiani e croati : contatti e contrasti nel contestoeuropeo.  // IV convegno internazionale Studia Romanistica Beliana: Lingue, letterature, identità in contatto / Arcangeli, Massimo ; Klimová, Katerina ; Mesarova, Eva ; Reichwalderová, Eva ; Veselá, Dagmar (ur.).
Rim: Aracne editrice, 2020. str. 259-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ljubičić, Maslina
Il dialetto croato-molisano in contatto e contrasto con l’italiano:la perdita del genere neutro.  // II Convegno Internazionale Italiano e lingue slave: confronto, contatto, insegnamento. 23-24 giugno 2022. Libro degli abstract
Skopje: Università “Ss. Cirillo e Metodio” di Skopje. Facoltà di Filologia “Blaže Koneski”, 2022. str. 11-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ljubičić, Maslina
Sui metaplasmi di genere nel dialetto croato-molisano.  // Convegno Scientifico Internazionale di italianistica in onore dell’accademico Goran Filipi (1954 – 2021) / Međunarodni znanstveni skup talijanistike u čast akademiku Goranu Filipiju (1954. – 2021.)
Bale, Hrvatska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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