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Peković, Željko
Crkva Sv. Petra Velikoga. Dubrovačka predromanička katedrala i njezina skulptura ; La chiesa di S. Pietro Maggiore. La cattedrale preromanica di ragusa e il suo arredo scultureo.. Dubrovnik: Split: Omega engineering ; Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, 2010 (monografija)

Milošević, Ante; Peković, Željko
Predromanička crkva Svetoga Spasa u Cetini, La chiesa preromanica di San Salvatore a Cetina.. Dubrovnik: Omega engineering ; Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, 2009 (monografija)

Peković, Željko
Četiri elafitske crkve - Quattro chiese delle isole Elafite.. Dubrovnik: Split: Omega engineering ; Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, 2008 (monografija)
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Peković, Željko
Crkva Sv.Stjepana u Pustijerni. // Munuscula in honorem Željko Rapanić / Milošević, Ante ; Jurković, Miljenko (ur.).
Zagreb : Motovun : Split: Sveučilište u Zagrebu ; Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS), 2012. str. 341-375

Brajnov, Doroti
Grafike u tiskanim liturgijskim knjigama arhiva župe sv. Jakova Apostola u Marini s kratkim osvrtom na izdvojene primjere grafika u arhivu župe Presvetog Srca Isusova u Vinišću. // Vinišćarski zbornik / Pažanin, Ivan (ur.).
Vinišće: Župa Presvetog Srca Isusova Vinišće, 2008. str. 121-138
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Brajnov Botić, Doroti
Crkva sv. Ivana Krstitelja na Rušincu u Kaštel Lukšiću.  // Kaštelanski zbornik, 9 (2011),  41-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peković, Željko; Topić, Nikolina
Late-medieval and post-medieval foundry in the historic centre of Dubrovnik.  // Post-medieval archaeology, 45.2 (2011),  266-290 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miliša Jakšić, Miona; Bizjak, Siniša
Destruktivno djelovanje morske vode na kamene artefakte na primjeru konzervacije i restauracije mramorne antičke skulpture iz Vranjica.  // Tusculum, 3 (2010), 1;  231-245. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/530141) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milošević, Ante; Peković, Željko
Povijesne i arheološke potvrde za srednjovjekovni Mostar.  // Godišnjak ANUBiH, XXXV (2008),  5-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Violić, Duško
Drvene vratnice u povijesnoj jezgri Dubrovnika.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 16 (2008), 1(35);  40-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Obelić, Bogomil; Krajcar Bronić, Ines; Barešić, Jadranka; Peković, Željko; Milošević, Ante
Dating of the Old Bridge in Mostar, Bosnia and Herzegovina.  // Radiocarbon, 49 (2007), 2;  617-623 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Miliša Jakšić, Miona
Restauracija i konzervacija nadgrobnog spomenika obitelji Vodanović, rad kipara Ivana Rendića.  // Klesarstvo i graditeljstvo, 20 (2009), 3/4;  70-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Miliša Jakšić, Miona
Restauratorsko - konzervatorski radovi na glavnom oltaru katedrale svetog Lovre u Trogiru.  // Klesarstvo i graditeljstvo, 18 (2007), 3/4;  64-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Brajnov, Doroti
Drvene vratnice stare župne crkve sv. Jeronima u Kaštel Gomilici.  // Kaštelanski zbornik, 8 (2007),  35-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Miliša Jakšić, Miona
Konzervatorsko - restauratorski radovi na reljefu mletačkog lava i kamenoj ploči s tekstom iz Nerežišća.  // Klesarstvo i graditeljstvo, 18 (2007), 1/2;  34-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Miliša Jakšić, Miona
Restauracija i konzervacija kamenog štandarca pred školom u Nerežišćima.  // Klesarstvo i graditeljstvo, 19 (2008), 3/4;  9-19 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Jakšić, Nataša; Braun, Alan
Rezultati terenske nastave graditeljskog naslijeđa u Mošćenicama (2004.-2007.) Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu - temelj projekta "Mošćenice živi grad muzej".  // Mošćenički zbornik, 5 (2008),  17-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Velčić, Veseljko; Jakšić, Nataša; Braun, Alan; Mohović, Robert; Rudan, Elena; Rutar, Edvin; Senčić, Albino; Montan, Ana; Baretić, Sonja; Soldatić, Zoran
Projekt: Mošćenice - živi grad muzej.  // Mošćenički zbornik, 5 (2008),  171-348 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)
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Milošević, Ante; Peković, Željko
Muzealizacija kasnosrednjovjekovne ljevaonice ”Gornji ugao” u Dubrovniku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Peković, Željko
Konzervatorski elaborat crkve Sv. Stjepana u Pustijerni u Dubrovniku., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Peković, Željko; Milošević, Branka
Konzervatorki elaborat samostana sv. Marije u Dubrovniku., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Braun, Alan
Ivan Rendić: Mauzolej Kopaitić-Battagliarini, groblje Kozala, Rijeka., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Peković, Željko; Milošević, Ante
Konzervatroski elaborat samostana sv. Marije na otoku Mljetu., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Peković, Željko; Milošević, Branka; Topić, Nikolina
Konzervatorki elaborat lokaliteta Gornji ugao u Dubrovniku., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brajnov, Doroti
Tomislav Šalov., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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