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Kranjec, Ivor; Krleža, Palmira
Osvrt: Aspice hunc opus mirum.  // Ars Adriatica, 10 (2020), 1;  287-294 doi:10.15291/ars.3188 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)
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Marković, Predrag
Pseudo antička stela s likom sv. Ivana Evanđeliste s Marjana.  // Kulturna baština : časopis za pitanja prošlosti splitskoga područja (2022) (domaća recenzija, poslan)

Marković, Predrag
Delayed construction and expansion– spatial and proprietary relations in Dalmatian communes and their influence on genesis and transformations of cathedral complexes.  // IV. Triennale Gradovi hrvatskog srednjovjekovlja: Grad i Crkva Towns and Cities of the Croatian Middle Ages: The City and the Church (2022) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)
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Marković, Predrag
Juraj Dalmatinac (Giorgio da Sebenico) e la cattedrale di S. Giacomo a Sebenico, tratardo gotico e primo rinascimento.  // Congreso Internacional: Diego de Riaño, Diego Siloé y la arquitectura en la transición del Gótico al Renacimiento / Clemente Rodríguez Estévez, Juan ; Jesús López Guzmán , Rafael ; Luis Ampliato Briones, Antonio (ur.).
Sevilla, 2022. str. 91-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Predrag
Srednjovjekovna stambena arhitektura Poreča - 60 godina poslije.  // Prelogova baština danas II / Zelić, Danko (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022. str. 154-182 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bradanović, Marijan
Known and unknown Serenissima(Changes in urban physiognomy of the late medieval town in Istria and Quarnaro).  // Late Medieval Renaissances and their Antecedents/Les Renaissances du Bas Moyen Age et ses anticipations, 29th International IRCLAMA Colloquium, International research center for late antiquity and middle ages, Poreč, 29 September - 2 October 2022. / Jurković, Miljenko (ur.).
Zagreb, 2022. str. 28-28 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Miljenko
Transformacije povijesnog pejzaža Kvarnerskih otoka između antike i ranog srednjeg vijeka.  // Zbornik I. skupa hrvatske ranokršćanske arheologije (HRRANA) / Sanader, Mirjana ; Tončinić, Domagoj ; Kaić, Iva ; Matijević, Vinka (ur.).
Zagreb: Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, FF Press, 2020. str. 247-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bradanović, Marijan
Pravoslavna crkva sv. Nikole i arhitektura grada Rijeke u 18. stoljeću.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem Pravoslavlje u Rijeci i na sjevernom Jadranu u ranom novom vijeku / Roksandić, Drago ; Jovanović, Kosana (ur.).
Rijeka : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 189-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Krleža, Palmira; Lovrić, Filip
Continuity and Abandonment on Islands of Quarnero and Northern Dalmatia from Late Antiquity to the Middle Ages..  // Interruptions and Disruptions in the Medieval Mediterranean, 400 – 1500
Retimno, Grčka, 2022. str. 54-54 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan
Arhivsko gradivo i urbanistička prošlost grada Rijeke.  // VI. kongres hrvatskih povjesničara. Kultura. Rijeka, 29. IX. - 2. X. 2021. Knjiga sažetaka i raspored rada / Agičić, Damir ; Galović, Tomislav (ur.).
Rijeka, Hrvatska: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ), 2021. str. 65-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1156236) (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Josipović, Ivan
Benediktinci i predromanička skulptura sjeverne i srednje Dalmacije.  // Međunarodni znanstveni skup povodom 11 stoljeća prisutnosti benediktinki Sv. Marije u Zadru “Vrijeme, prostor i duhovnost: Benediktinsko monaštvo i njegovo naslijeđe”, 17. rujna 2020. (knjižica sažetaka)
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 33-34 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan
IZMEĐU GOTIKE I RENESANSE" NA PRIMJERIMA IZ RIJEKE, ISTRE, VINODOLA, SENJA I SKVARNERSKIH OTOKA.  // Global Humanisms: New Perspectives on the Middle Ages (300- 1600) (GLOHUM), First Project Round Table, Rab, Croatia, September 30th, 2020
Rab, Hrvatska, 2020. str. 19-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1104878) (radionica, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan
O slučaju buzetske tzv. ambijentalne kuće u Ulici sc. Jurja (nekadašnjem Trgu Olge Ban) i naporima u njezinoj valorizaciji.  // 51. znanstveni skup "Buzetski dani" 2020.
Buzet, Hrvatska, 2020. str. 1-1 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan
Stone altars, retables, altar rails, baptismal fonts and other liturgical installations on Quarnero Islands between late 15th and earl 16th century.  // Liturgical Installations and Their Sculpure (4-15 C.) / Jurković, Miljenko (ur.).
Rab: Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS) ; Sveučilište u Zagrebu, 2020. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan
Milan Prelog i metodologija rada Konzervatorskog zavoda u Rijeci.  // Znanstveni skup Prelogova baština danas II : program i sažeci / Horvat-Levaj, Katarina, Jurković, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut za povijest Umjetnosti, 2019. str. 8-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1046912) (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan
Župna crkva sv. Antuna Padovanskog u Fužinama, podrijetlo oblikovanja i stil.  // 18. dani Franje Račkoga / Holjevac, Sanja (ur.).
Rijeka: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zavod za povijesne i društvene znanosti u Rijeci s područnom jedinicom u Puli, 2019. str. 2-2. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1046914) (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Josipović, Ivan
Kninska ranoromanička skulptura Zvonimirova doba.  // Simpozij "Kralj Zvonimir"
Knin, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1200025) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Krleža, Palmira
Transformations of the Local Elites on the Northern Adriatic islands between the Roman Colonization and the Beginning of the Early Middle Ages: Some Preliminary Conclusions.  // Peta medievistička znanstvena radionica u Rijeci, FFRI, 09. - 10. rujna, 2022./ Fifth medieval workshop in Rijeka, FHSS, 09th - 10th September 2022
Rijeka, Hrvatska, 2022. str. 1-1 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Krleža, Palmira
Northern Adriatic Islands as Bearersof Roman Culture and Identity Between Sixth and Ninth Centuries.  // 29th Annual International Scientific Symposium of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages "Late Medieval Renaissances and their Antecedents / Les Renaissances du Bas Moyen Âge et ses anticipations"
Poreč, Hrvatska, 2022. str. 10-10 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan; Jurković, Miljenko
Metode konzervatorskog terenskog istraživanja stambene arhitekture kasnog srednjeg i ranog novog vijeka na primjeru povijesnog središta Raba/ Methods of conservatory field survey of Late Medieval and Early Modern residential architecture on the example of the historical centre of Rab.  // Virtualna baština. Virtualni krajolik. Virtual Heritage Virtual Landscape
Rab, Hrvatska, 2021. str. 3-3. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1149472) (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Bradanović, Marijan
Kiparstvo i klesarstvo kasnog srednjeg i ranog novog vijeka - terenski nalazi usvjetlu atribucionizma i arhivskih istraživanja / Late Medieval and Early Modern sculpture andstonemasonry - the results of the field survey in the light of attribution and archival research.  // WORKSHOP VIRTUAL HERITAGE. VIRTUAL LANDSCAPE./RADIONICA VIRTUALNA BAŠTINA. VIRTUALNI KRAJOLIK.
Rab, Hrvatska, 2021. str. 3-3. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1149474) (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Krleža, Palmira
Constructing “the places of power” in Late Antiquity: the case of Krk island.  // 28th Annual International Symposium of the International Research Centre for Late Antiquity and Middle Ages (IRCLAMA) "Medieval humanisms, medieval renaissances – do they exist and how are they manifested between Antiquity and the Renaissance"
Rab, Hrvatska, 2021. str. 19-22 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Krleža, Palmira
Terminologies at Stake: Is the Time of Justinian I Early Byzantine, the Golden Age of the Byzantine Empire, or Merely Late Antiquity?.  // Third International Conference on Byzantine and Medieval Studies
Nicosia, Cipar, 2020. str. 53-53 (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)
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Bradanović, Marijan
Graditelji i klesari istarskih kaštela / Costruttori e scalpellini dei dei castelli istriani.  // Istarski kašteli: njihovi feudalni gospodari, arhitektura, svakodnevica / I castelli istriani: i loro signori feudali, l'architettura, la quotidianita / Istrski kašteli: njihovi fevdalni gospodarji, arhitektura, vsakdanje življenje / Levak, Maurizio (ur.).
Momjan, Kuća kaštela: Istarsko povijesno društvo - Societa storica istriana, Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 10-11 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Josipović, Ivan
Što je ostalo od „Kolijevke“? Prilog teorijskim raspravama o ranosrednjovjekovnoj umjetnosti na istočnoj obali Jadrana.  // Međunarodni znanstveni skup "Ljubo Karaman - pedeset godina poslije", Split, 23.-24. rujna 2021.
Split: Književni krug Split, 2021. str. 25-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1174436) (predavanje, kratko priopćenje, znanstveni)

Bekavac, Silvia; Josipović, Ivan
Graffiti in the Velebit Chanel (Croatian Littoral).  // STONE STORIES ACROSS EUROPE: STUDY AND VALORIZATION OF STONES’ MARKS AND SIGNS, 22nd International Conference Centre Internationale de Recherche Glyptographique, Larnaka 10th-14th October 2022 (Book of Abstracts) / Trentin, Mia Gaia (ur.).
Larnaca, 2022. str. 16-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1223161) (predavanje, prošireni sažetak, znanstveni)

Bradanović, Marijan
AND WHEN RENAISSANCE DOESN’T LOOK LIKE RENAISSANCE…?.  // MEDIEVAL HUMANISMS, MEDIEVAL RENAISSANCES - DO THEY EXIST AND HOW ARE THEY MANIFESTED BEETWEN ANTIQUITY AND THE RENAISSANCE. 28TH INTERNATIONAL IRCLAMA COLLOQUIUM
Rab, Hrvatska, 2021. str. 41-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1148208) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Chevalier, Pascale
Pierre GILLON, Christian SAPIN (dir.), Cryptes médiévales et culte dessaints en Île-de-France et en Picardie, Villeneuve d’Ascq, Presses Universitaires duSeptentrion, 2019., 2020. doi:10.1484/J.HAM.5.121998 (recenziran, ostalo).

Bradanović, Marijan
Rapska baština - nova saznanja.Zapreteni rapski spomenici: u gradu, na škoju i daleko od njega., 2020. (popularni rad).

Bradanović, Marijan
Kuća n k.č. 2005 k.o. Buzet - Stari grad., 2020. (elaborat/studija).

Chevalier, Pascale
Line VAN WERSCH, Laurent VERSLYPE, David STRIVAY, FransTHEUWS (éd.), Early Medieval Tesserae in Northwestern Europe, Bonn, HabeltVerlag, 2019 (Merovingian Archaeology in the Low Countries, 6)., 2020. doi:10.1484/J.HAM.5.121998 (recenziran, ostalo).

Bradanović, Marijan; Bralić, Vladi; Gršković, Ivona
Crkva sv. Antuna Padovanskog u Fužinama (konzervatorski elaborat)., 2019. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Bradanović, Marijan; Jurković, Miljenko; Starac Ranko; Krleža, Palmira
Izgradnja centra za posjetitelje Geoparka otok Rab - Terra Arbia (konzervatorski elaborat)., 2019. (domaća recenzija, elaborat/studija).
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