Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 08:48
	



Pregled po projektu: Cjeloživotno učenje učitelja i nastavnika glazbe (CUUING) (Ostalo-vlastito financiranje)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Begić, Amir; Šulentić Begić, Jasna
Glazbene preferencije mlađih adolescenata.  // Metodički ogledi, 29 (2022), 1;  143-165 doi:10.21464/mo.29.1.143 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Barić, Zrinka; Šulentić Begić, Jasna
The Pedagogical Competences of Teachers of Theoretical Music Subjects in Croatia.  // Sodobna pedagogika - Journal of Contemporary Education Studies, 73(139) (2022), 4;  146-167. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1242469) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Music Listening Culture and Musical Preferences of Students in Final Grades of Primary General Education and Music School.  // Croatian Journal of Education - Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 24 (2022), 3;  807-830 doi:10.15516/cje.v24i3.4573 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Bilić, Marija
Povezanost sociodemografskih varijabla i glazbenih preferencija učenika osnovne glazbeneškole.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 19 (2021), 2;  437-448 doi:10.31192/np.19.2.14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Novaković, Jelena
Utjecaj tonaliteta, tempa i vrste pjesme na učeničku preferenciju pjesama namijenjenih pjevanju.  // Odgojno-obrazovne teme, 4 (2021), 1;  65-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1133727) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Kir, Ivona
Slobodno vrijeme i glazba: izvannastavne i izvanškolske glazbene aktivnosti učenika u gradu i predgrađu.  // Revija za sociologiju, 51 (2021), 2;  203-230 doi:10.5613/rzs.51.2.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sabljar, Mirna; Opić, Siniša; Šulentić Begić, Jasna
Piano teachers’ job satisfaction in music schools in the Republic of Croatia.  // Revija za elementarno izobraževanje = Journal of elementary education, 13 (2020), 4;  497-518 doi:10.18690/rei.13.4.497-518.2020 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Pušić, Ivana
Preferencije učenika prema aktivnostima isadržajima u nastavi Glazbene kulture.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 18 (2020), 1;  185-203 doi:10.31192/np.18.1.13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Pečić, Josip
Attitudes of Music Teachers towards organizing Distance Learning in the Context of Lifelong Education.  // 1st International Online Scientific Conference ICT in Life Conference proceedings. Contemporary society meeting ICT challenges and issues. / Đurđević Babić, Ivana ; Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Faculty of Education, University of Osijek, Croatia and Croatian Academy of Science and Arts, Center for Scientific Work in Vinkovci, Croatia, 2022. str. 341-355. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1209695) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurtić, Daria; Šulentić Begić, Jasna
Kompetencije učitelja i nastavnika glazbe za revalorizaciju lika i djela Paje Kolarića.  // Zbornik radova s Međunarodnog interdisciplinarnog umjetničko-znanstvenog skupa „Pajo Kolarić i njegovo doba“ / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 265-281. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1190893) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Nastava glazbe i regionalna kulturna baština 19. stoljeća Osijeka i okolice.  // Zbornik radova s Međunarodnog interdisciplinarnog umjetničko-znanstvenog skupa „Pajo Kolarić i njegovo doba“ / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 471-487. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1190889) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Begić, Amir
„Nešto drugačija“ nastava: izvanučionička nastava sa studentima kao nadopuna nastave u učionici.  // Inovativne metode poučavanja u umjetničkom području / Radočaj-Jerković, Antoaneta ; Milinović, Majda (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 16-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1186893) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Projektna metoda u sveučilišnoj nastavi glazbeno-pedagoških predmeta u skladu s paradigmom nastave usmjerene na studenta.  // Inovativne metode poučavanja u umjetničkom području / Radočaj-Jerković, Antoaneta ; Milinović, Majda (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 366-385. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1186890) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Glazbeni život Osijeka i okolice u 19. stoljeću: kulturna baština u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // Mùzika: zvuk, logos, odgoj i obrazovanje, terapija - Zbornik radova s 9. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa „Iz istarske glazbene riznice“ / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Riman, Kristina ; Bačlija Sušić, Blaženka (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti ; Katedra Čakavskog sabora za glazbu Novigrad-Cittanova, 2022. str. 197-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1222016) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Društveni mediji u kontekstu nastave glazbe i cjeloživotnog učenja nastavnika.  // Kretanja - Europski realiteti - Teorijska razmatranja / Đukić, Marina (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 64-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1125636) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Begić, Amir; Šulentić Begić, Jasna; Sabljar, Mirna
Cjeloživotno učenje nastavnika glazbe i učenici s teškoćama u razvoju.  // Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju ; 1. Međunarodna umjetnička i znanstvena konferencija ; Zbornik radova / Ileš, Tatjana ; Sabljar, Mirna (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 94-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1165836) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Marija; Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Uloga osnovnih glazbenih škola u oblikovanju glazbenih preferencija učenika.  // Zbornik radova skupa - Savremeno i tradicionalno u muzičkom stvaralaštvu 2
Sarajevo: Muzička akademija u Istočnom Sarajevu, 2021. str. 191-206. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1145554) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Učenici s odgojno-obrazovnim teškoćama i glazba.  // Zbornik radova s Umjetničko-znanstvenog skupa 8. međunarodnoga festivala harmonike Bela pl. Panthy - Glazba kao poticaj / Nuhanović, Sanja ; Blekić, Gabrijela (ur.).
Slavonski Brod: Brodski harmonikaški orkestar Bela pl. Panthy, 2020. str. 111-124. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/929939) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Zašto volim svirati? Individualni tečaj sviranja kao izvanškolska aktivnost.  // DIDAKTIČKI IZAZOVI III: DIDAKTIČKA RETROSPEKTIVA I PERSPEKTIVA KAMO I KAKO DALJE DIDACTIC CHALLENGES III: DIDACTIC RETROSPECTIVE AND PERSPECTIVE WHERE/HOW DO WE GO FROM HERE? / Peko, Anđelka ; Ivanuš Grmek, Milena ; Delcheva Dizdarevikj, Jasmina (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima, 2020. str. 350-365. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1067807) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Begić, Amir; Šulentić Begić, Jasna
Didactic aspects of an intercultural approach to teaching music.  // "Music in Society" The Collection of Papers / Amra, Bosnić ; Naida, Hukić ; Nerma, Hodžić Mulabegović (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo FBiH ; Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2020. str. 849-887 doi:10.51515/issn.2744-1261.2020.849 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Pristup glazbenom djelu u kontekstu pristupa likovnom djelu Matka Peića.  // Znanstveni skup povodom 100-te obljetnice rođenja Matka Peića / Jakšić, Milko ; Jakobović, Snježana (ur.).
Požega: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2023. str. 31-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1258467) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Begić, Amir; Šulentić Begić, Jasna
Primjena digitalne tehnologije u nastavi glazbe.  // 13. Dani osnovnih škola Krug od znanosti do učionice / 13th Days of Primary Schools A circle from science to the classroom
Split: Filozofski fakultet u Splitu, 2023. str. 11-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1272637) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Pečić, Josip
Attitudes of Music Teachers towards organizing Distance Learning in the Context of Lifelong Education.  // 1st online scientific conference ICT in Life - Book of Abstracts / Đurđević Babić, Ivana ; Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2022. str. 45-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1194466) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurtić, Daria; Šulentić Begić, Jasna
Kompetencije učitelja i nastavnika glazbe za revalorizaciju lika i djela Paje Kolarića.  // Međunarodni interdisciplinarni umjetničko- znanstveni skup „Pajo Kolarić i njegovo doba“ / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 48-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1129664) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Nastava glazbe i regionalna kulturna baština 19. stoljeća Osijeka i okolice.  // Međunarodni interdisciplinarni umjetničko- znanstveni skup „Pajo Kolarić i njegovo doba“ / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 81-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1129660) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Begić, Amir; Šulentić Begić, Jasna; Pušić, Ivana
Nastava glazbe i djeca s Downovim sindromom.  // Knjiga sažetaka 2. Međunarodne umjetničke i znanstvene konferencije Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju / Sabljar, Mirna ; Ileš, Tatjana ; Keža, Dunja (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 36-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1162208) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Begić, Amir
„Nešto drugačija“ nastava: izvanučionička nastava sa studentima kao nadopuna nastave u učionici.  // Inovativne metode poučavanja u umjetničkom području / Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 12-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1087058) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilić, Marija; Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Uloga osnovnih glazbenih škola u oblikovanju glazbenih preferencija učenika.  // II Scientific conference Vojin Komadina's days "Contemporary and traditional in music creativity" / Zulić, Miradet ; Đoković, Predrag ; Komadina, Zoran ; Erak, Dušan (ur.).
Sarajevo: Univerzitet u Istočnom Sarajevu, Muzička akademija, 2020. str. 44-44. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1097464) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Projektna metoda u sveučilišnoj nastavi glazbeno-pedagoških predmeta u skladu s paradigmom nastave usmjerene na studenta.  // Inovativne metode poučavanja u umjetničkom području / Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 102-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1087057) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Begić, Amir
Digitalne tehnologije u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti usmjerene na učenika.  // Kurikulumski pristup poučavanju glazbe iz različitih perspektiva
Osijek, Hrvatska, 2023. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Aktivno učenje u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // Državni stručni skup za učitelje Glazbene kulture i nastavnike Glazbene umjetnosti Kurikulski pristup poučavanju glazbe iz različitih perspektiva
Osijek, Hrvatska, 2023.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1266207) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Primjena predmetnog kurikuluma Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti u nastavnoj praksi u kontekstu domene Slušanje i upoznavanje glazbe.  // Primjena predmetnih kurikuluma u nastavnoj praksi - Centar za didaktičko-metodička istraživanja (CEDIM)
Osijek, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Stručno-metodičko pripremanje nastave Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti / Metodički postupci u nastavi glazbe usmjerene na učenika.  // Međužupanijski stručni skup - Stručno-metodička priprema za polaganje stručnog ispita
Rijeka, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Begić, Amir
Interkulturalni sadržaji nastave glazbe u europskim kurikulumima, teoriji i praksi.  // Dvodnevni državni stručni skup za učitelje i nastavnike glazbene kulture i glazbene umjetnosti: Nastava glazbe u kurikulumu suvremene škole nekih europskih zemalja i u nas
Zagreb, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Pripremanje učitelja i nastavnika glazbe za nastavni rad.  // Međužupanijski stručni skup za učitelje i nastavnike pripravnike općeobrazovnih i glazbenih škola
Zagreb, Hrvatska; online, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1169350) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Begić, Amir
Učenici s teškoćama i nastava glazbe.  // Državni stručni skup za učitelje Glazbene kulture i nastavnike Glazbene umjetnosti "Primjena inovativnih metoda poučavanja u nastavi prema kurikulumu nastavnog predmeta Glazbena kultura i Glazbena umjetnost"
Rijeka, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1202706) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Regionalna glazbena baština u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // Državni stručni skup za učitelje Glazbene kulture i nastavnike Glazbene umjetnosti "Primjena inovativnih metoda poučavanja u nastavi prema kurikulumu nastavnog predmeta Glazbena kultura i Glazbena umjetnost"
Rijeka, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1202701) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Nastava Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti na daljinu iz perspektive učenika, učitelja i nastavnika glazbe.  // Međužupanijski stručni skup za voditelje ŽSV-a Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti "Metode poučavanja prema kurikulumu nastavnog predmeta Glazbena kultura i Glazbena umjetnost"
Zagreb, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1190865) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Metodički postupci u nastavi Glazbene kulture, Glazbene umjetnosti i Solfeggia.  // Međužupanijski stručni skup za učitelje i nastavnike pripravnike općeobrazovnih i glazbenih škola
Zagreb, Hrvatska; online, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1169353) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Pušić, Ivana
Popularna glazba u kontekstu razvijanja glazbenog ukusa učenika.  // 5. Međunarodni znanstveni skup Europski realiteti - MOĆ
Osijek, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1186883) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Begić, Amir
Izvannastavne i izvanškolske glazbene aktivnosti učenika u gradu i predgrađu.  // Državni stručni skup učitelja Glazbene kulture i nastavnika Glazbene umjetnosti „Mogućnosti aktivnog bavljenja glazbom prema kurikulumu predmeta Glazbena kultura i Glazbena umjetnost”
Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1134120) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Interdisciplinarno povezivanje Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti s drugim predmetima.  // Državni stručni skup učitelja Glazbene kulture i nastavnika Glazbene umjetnosti “Trendovi razvoja glazbene nastave kroz učenje, poučavanje i vrjednovanje”
Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1134110) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Glazbeni život Osijeka i okolice u 19. stoljeću: kulturna baština u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // 9. međunarodni znanstveno-stručni skup „Iz istarske glazbene riznice“ Mùzika: zvuk, logos, odgoj i obrazovanje, terapija
Pula, Hrvatska; Novigrad, Hrvatska; online, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1158506) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Zašto i kako slušamo glazbu?.  // Državni stručni skup voditelja ŽSV učitelja Glazbene kulture i nastavnika Glazbene umjetnosti „Profesionalni razvoj voditelja županijskih stručnih vijeća” ; ŽSV učitelja glazbene kulture osnovnih škola Osječko- baranjske županije i MŽSV nastavnika glazbene umjetnosti srednjih škola Virovitičko- podravske, Požeško-slavonske, Brodsko-posavske, Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije
Osijek, Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1085387) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Planiranje, programiranje i pripremanje nastave Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti / Primjena paradigme nastave usmjerene na učenika u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // Stručno-metodička priprema za polaganje stručnog ispita za predmete glazbena kultura i glazbena umjetnost – državni skup
Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1077232) (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Vrednovanje i ocjenjivanje učenika u redovnoj nastavi glazbe općeobrazovnih škola.  // Državni stručni skup Razvoj kompetencija učitelja i nastavnika kao poticaj kreiranju i izvedbi nastave glazbene kulture i glazbene umjetnosti u skladu s kurikularnim promjenama
Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1077228) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Begić, Amir
Glazbe svijeta u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // ŽSV učitelja glazbene kulture osnovnih škola Osječko-baranjske županije i MŽSV nastavnika glazbene umjetnosti srednjih škola Virovitičko- podravske, Požeško-slavonske, Brodsko-posavske, Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije
Osijek, Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1088671) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)


[bookmark: _Toc8]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc9]Doktorske disertacije


Barić, Zrinka
Pedagoške i stručne kompetencije nastavnika teorijskih glazbenih predmeta., 2021., doktorska disertacija, Filozofski fakultet Osijek, Osijek


[bookmark: _Toc10]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Dulić, Silvija
Nastava glazbe viših razreda osnovne općeobrazovne škole u europskim državama., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1213201)

Karlušić, Ivana
Izvannastavne i izvanškolske glazbene aktivnosti u funkciji cjelovitog razvoja učenika., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1217135)

Trajer, Dragan
Instrumentalne vrste u nastavi glazbe općeobrazovnih škola., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1204004)

Domitrović, Dominik
Motivacija učenika u nastavi instrumenta., 2022., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1218708)

Sabolek, Ivana
Suvremeni udžbenik Glazbene kulture u višim razredima osnovne škole., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1213199)

Benkotić, Antonio
Primjena otvorenog kurikuluma nastave Glazbene umjetnosti., 2022., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1218707)

Vodopić, Ivan
Provođenje međupredmetnog povezivanja Glazbene kulture i drugih predmeta u razrednoj i predmetnoj nastavi., 2021., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1135893)

Matjašec, Karolina
Međimurska tradicijska glazba u kontekstu interkulturalne nastave Glazbene kulture., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1145087)

Togonal, Barbara
Metodički postupci u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1145093)

Domitrović, Dominik
Motivacija učenika u nastavi glazbe., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1145094)

Benkotić, Antonio
Otvoreni kurikulum nastave Glazbene umjetnosti., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1145099)

Pečić, Josip
Kompetencije učitelja Glazbene kulture i nastavnika Glazbene umjetnosti za organiziranje nastave na daljinu., 2021., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1153099)

Kovačević, Stella
Djeca s Downovim sindromom i art terapija., 2020., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1087138)

Kelava, Martina
Aktivno slušanje glazbe u nastavi Glazbene umjetnosti., 2020., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1081610)

Pečić, Josip
Primjena računala u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1080530)

Liščić, Zrinka
Metodički postupci u nastavi Solfeggia., 2020., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1070210)

Bilić, Marija
Glazbene preferencije učenika osnovne glazbene škole., 2020., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1070206)

Vodopić, Ivan
Međupredmetno povezivanje Glazbene kulture i drugih predmeta u osnovnoj školi., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1079971)


[bookmark: _Toc11]Ostale vrste radova

Begić, Amir
Digitalne tehnologije u kontekstu poučavanja usmjerenog na studenta., 2023. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šulentić Begić, Jasna
Aktivno učenje u sveučilišnoj nastavi., 2023.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1262752) (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna; Pušić, Ivana; Begić, Amir
Priroda u glazbi., 2023.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1268373) (domaća recenzija, ostalo).

Begić, Amir
Božićne skladbe u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti., 2022. (glazbena radionica).

Šulentić Begić, Jasna; Pušić, Ivana; Begić, Amir
Glazbeni život Osijeka u 19. stoljeću., 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1192326) (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna
Sviranje kao igra., 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1238818) (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Stvaralaštvo i djelovanje Paje Kolarića kao doprinos hrvatskoj kulturnoj baštini., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1129477) (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna; Milinović, Majda
Božić u nastavi glazbe., 2021. (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna
Digitalni obrazovni sadržaja za nastavu na daljinu predmeta Glazbena kultura., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1116423) (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Kultura znanosti u kontekstu cjeloživotnog učenja učitelja i nastavnika glazbe., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1126701) (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna
Digitalni obrazovni sadržaja za nastavu na daljinu predmeta Glazbena umjetnost., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1077323) (ostalo).

Pušić, Ivana; Šulentić Begić, Jasna
Glazbeni oblici., 2020. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Pušić, Ivana; Šulentić Begić, Jasna
Glazbeni puls, tempo i mjera kroz igru, ples, pjesmu i slušanje., 2020. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Šulentić Begić, Jasna
Digitalni obrazovni sadržaja za nastavu na daljinu predmeta Solfeggio., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1077324) (ostalo).

Šulentić Begić, Jasna
Sinkretički i multimodalni pristup glazbenom odgoju i obrazovanju djece rane i predškolske dobi - recenzija programa cjeloživotnog obrazovanja., 2020. (domaća recenzija, ostalo).
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Broj zapisa: 81
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C7946%7Ctext%7Cproject-id
Stranica /
