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Radolić, Vanja; Poje Sovilj, Marina; Stanić, Denis; Miklavčić, Igor
Koncentracije radona u školama u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 7. Međunarodne konferencije o nastavi fizike u srednjim školama / Nešić, Ljubiša (ur.).
Beograd: Aleksinačka gimnazija ; Izdavačka kuća Klett, doo, 2019. str. 319-327 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radolić, Vanja; Poje Sovilj, Marina; Stanić, Denis; Miklavčić, Igor; Vuković, Branko
Koncentracije radona u školama i vrtićima u RH - implikacije na izradu i provedbu nacionalnog radonskog akcijskog plana.  // Zbornik radova jedanaestog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Radolić, Vanja ; Poje Sovilj, Marina ; Krajcar Bronić, Ines (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2017. str. 367-372 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Varga Pajtler, Maja; Jurišić, Dijana; Miklavčić, Igor; Poje, Marina; Radolić, Vanja; Vuković, Branko; Ivković, Ivana
Radon u kućama Virovitičko-podravske županije.  // Zbornik radova VIII. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2011. str. 214-219 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Marina Poje Sovilj, Vanja Radolić, Goran Šmit, Igor Miklavčić, Denis Stanić
Estimation of the annual public exposure to radon in drinking water in Croatia.  // Book of Abstracts 6th International Conference on Environmental Radioactivity, ENVIRA 2021 Fukushima Accident – 10 years of Environmental Investigations, and New Challenges in Environmental Radioactivity Studies / Alexandra Ioannidou, Pavel Povinec, Eleftheria Ioannidou (ur.).
Solun: Envira, 2021. str. 169-169 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Poje Sovilj, Marina; Stanić, Denis
Koncentracije radona u kućama, školama ivrtićima u Vukovarsko-srijemskoj iVirovitičko-podravskoj županiji., 2018. (elaborat/studija).
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