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Gerontologija - izazovi i perspektive. / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.). Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1054607)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Zovko, Anita, Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Sveučilište za treću dob - put za podizanje kvalitete obrazovnog procesa u trećoj životnoj dobi. // Unapređivanje kvalitete obrazovnog procesa O STAROSTI I STARIJIMA- Tematski zbornik / Stojadinović, Aleksandar (ur.).
Vranje: Pedagoški fakultet u Vranju Univerziteta u Nišu, 2020. str. 9-22

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Kuzma, Dajana
Različiti pristupi starosti i starenju - izazovi i perspektive. // Gerontologija - izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 19-40

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Damjanić, Ivana
Stereotipi i činjenice o starenju i starosti. // Gerontologija - izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 41-78

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita; Kuzma, Dajana
Kvaliteta života starijih osoba i zadovoljstvo životom - izazovi i perspektive. // Gerontologija- Izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 79-100

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita; Gorše, Valentina
Uloga baka i djedova u odgoju unuka. // Gerontologija-Izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 163-200

Zloković, Jasminka
Manipuliranje i nasilje u obitelji prema starijim osobama. // Gerontologija-Izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 201-223

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Učenje u zajednici u funkciji promicanja obiteljskog i socijalnog značaja starijih osoba. // Gerontologija-Izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 225-246

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Izazovi i perspektive u promicanju osnaživanja obitelji i kvalitete života starijih osoba. // Gerontologija-Izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Zovko, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 247-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1054636)

Stolfa, Gordana
Obiteljska i društvena podrška starijim osobama - izazovi obitelji i institucionalnoj skrbi. // Gerontologija- izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Anita, Zovko (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 253-258. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1056055)
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Gregorović Belaić, Zlatka; Čekolj, Nadja
Percepcija „idealne“ obitelji iz aspekta budućih pedagoga.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2020. str. 589-605. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1081898) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
PHENOMENON OF MINOR CHILD ABUSE AGAINST PARENTS – SOCIAL, PSYCHOLOGICAL, EDUCATIONAL (PEDAGOGICAL AND ANDRAGOGOICAL) CHALLENGES.  // ИННОВАЦИИ В ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ НАУКЕ И ПРАКТИКЕ Материалы Международной конференции молодых ученых / Кудинов, С.И. (ur.).
Moskva: РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ PSI CHI – THE INTERNATIONAL HONOR SOCIETY IN PSYCHOLOGY (США) УНИВЕРСИТЕТ БЕЛГРАДА (СЕРБИЯ) ИНСТИТУТ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ РЕСПУБЛИКИ СЕРБИЯ ЕВРАЗИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Л.Н. ГУМИЛЁВА (АСТАНА, КАЗАХСТАН), 2020. str. 270-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje u obitelji - iskustva, izazovi i perspektive.  // Geronotologija- izazovi i perspektive / Zloković, Jasminka ; Anita, Zovko (ur.).
Rijeka: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 201-223 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Roditelji ovisnici o opijatima i djeca suovisnici kao marginalna skupina.  // Položaj marginaliziranih grupa u društvu.Position of Marginalied Groups in Society / Macanović, Nebojša (ur.).
Banja Luka: Centar modernih Znanja, Banja Luka ; Resursni centar za specijalnu edukaciju, Beograd, 2019. str. 3-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1013893) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Gregorović Belaić, Zlatka
Poticanje pozitivnih odnosa i obiteljskog zajedništva - iz perspektive studenata.  // ИННОВАЦИИ В ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ НАУКЕ И ПРАКТИКЕ Материалы Международной конференции молодых ученых / Кудинов, С.И. - Moskva : РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ДРУЖБЫ НАРОДОВ PSI CHI – THE INTERNATIONAL HONOR SOCIETY IN PSYCHOLOGY (США) УНИВЕРСИТЕТ БЕЛГРАДА (СЕРБИЯ) ИНСТИТУТ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ РЕСПУБЛИКИ СЕРБИЯ ЕВРАЗИЙСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Л.Н. ГУМИЛЁВА (АСТАНА, КАЗАХСТАН), 2020, 270-274 / Kudinov, S.I. ; Mihailova, O.B. ; Kudinov, S.S. (ur.).
Moskva: Ruski univerzitet društva naroda, 2019. str. 14-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1047345) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zloković, Jasminka
Manipulirnje djecom u obitelji kao oblik nasilja nad muškarcima-izazovi i perspektive.  // Dijete u fokusu
Zagreb, Hrvatska, 2019. (plenarno, ostalo, znanstveni)
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Marija Butorac Vukušić
STAVOVI SREDNJOŠKOLACA O OSOBAMA TREĆE ŽIVOTNE DOBI., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka
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