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Pinjuh, Dijana; Vlašić, Anđelko
Tragom Evlije Čelebija kroz Hercegovački sandžak.. Zagreb: Srednja Europa, 2023 (monografija)

Belaj, Branimir
Kognitivna lingvistika i hrvatski jezik., 2023 (monografija)

Loinjak, Igor
Boris Ivandić.. Osijek: Muzej likovnih umjetnosti, 2023 (monografija)

Bosančić, Boris
Informacija u teoriji.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2023 (monografija)

Engler, Tihomir
Thomas Mann. Pisac u vrtlogu vremena.. Osijek : Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2022 (monografija)

Aleksa Varga, Melita; Molnar, Draženka
Nastava stranog jezika u ranoj školskoj dobi.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (prirucnik)

Blažević Krezić, Vera, Muškić, Iva, Bogdanović, Korina, Petričević, Ivana, Pačarić, Sara, Bede, Rea, Jagustin, Nina, Jurić, Matej, Miković, Martina, Pribolšan, Ines, Grbavac, Luka, Blažević, Matej, Markanjević, Barbara, Vertuš, Ana Marija, Čorak, Dorotea, Džinić, Petra, Štrok, Dora, Ćaćić, Sara, Maslarić, Tamara, Muhar, Andreas, Glavaš, Leonarda-Lea, Kribl, Manuela
Leksikon slavenskih mitoloških bića iliti Kratki azbukvar slavenskih starovjernih bogova i bića.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (leksikon)

Ham, Sanda
Po jeziku Hrvati.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (monografija)

Miliša, Zlatko
Promjene ili propast.. Virovitica: Miro, 2022 (monografija)

Akmadža, Miroslav; Josipović Slađana
Đakovačka i Srijemska biskupija i komunističke državne vlasti. Neobjavljeni izvori. Svezak I. 1945. - 1959... Đakovo : Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Đakovačko-osječka nadbiskupija, 2022 (monografija)

Bolognesi, Marianna; Werkmann Horvat, Ana
The Metaphor Compass:Directions for Metaphor Research in Language, Cognition, Communication, and Creativity.. London : Delhi: Routledge, 2022 (monografija)

Velagić, Zoran
Umijeća čitanja: pisci, štiva i čitatelji 18. stoljeća.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija)

Selthofer, Josipa
Grafički dizajn tiskanog i digitalnog proizvoda.. Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2022 (monografija)

Mikić Čolić, Ana; Milas, Mirjam; Rajle, Lorna
Osječki gradski govor.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1236464)

Gruic Grmusa, Lovorka; Oklopcic, Biljana
Memory and Identity in Modern and Postmodern American Literature.. Singapur: Springer, 2022 (monografija) doi:10.1007/978-981-19-5025-4

Pšihistal, Ružica
Studije o Marulićevoj Juditi.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2022 (monografija)

Miliša, Zlatko
Oduprimo se demonopedagogiji današnjice.. Velika Gorica: Naklada Benedikta, 2021 (monografija)

Njari, Denis
Povijest Vladislavaca: od srednjovjekovnih toponima do modernog doba.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2021 (monografija)

Šimić, Krešimir
Laurin nos.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2021 (monografija)

Oklopčić, Biljana
Mit i stereotip u djelima Williama Faulknera.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Rem, Goran
FILM HRVATSKOGA ROMANA, od 1914. do 2019... Osijek: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2021 (monografija)

Tomas, Domagoj
Ideologija, krivnja i odmazda. Vlaho Lovrić i (dis)kontinuiteti prve polovice 20. stoljeća.. Zagreb: Alfa, 2021 (monografija)

Sabljić, Jakov
Praktična metodika književnoga odgoja i obrazovanja, I. dio.. Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, 2021 (prirucnik)

Lesinger, Gordana
MEĐUNARODNI PRESS CENTARSKRIVENI ETER RATNOG IZVJEŠTAVANJA U OSIJEKU.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Pešić, Boško
Uvođenje u filozofije egzistencije.. Tuzla: Logos Verlag, 2021 (monografija)

Werkmann Horvat, Ana
Layers of Modality: On Double Modal Constructions by the Example of Croatian.. Berlin: Walter de Gruyter, 2021 (monografija) doi:10.1515/9783110727326

Lukaš, Mirko; Puljić, Zoran
Neuhvatljivi suhopoljski tigar.. Virovitica: Vlastita naklada, 2021 (monografija)

Volner, Hrvoje
Modernisation of the Central European Periphery: S. H. Gutmann Ltd. and Našička Ltd.in the Industrialisation of Slavonia.. Zagreb: Srednja Europa, 2021 (monografija)

Sabljić, Jakov
Praktična metodika književnoga odgoja i obrazovanja, II. dio.. Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, 2021 (prirucnik)

Roksandić, Drago; Pejić, Luka; Jelenić, Marko; Paronić, Samanta
Mikrohistorija. Pola stoljeća inovacija.. Zagreb: Centar za komparativnohistorijske i interkulturne studije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press ; Srpsko kulturno društvo Prosvjeta, 2021 (zbornik)

Mlikota, Jadranka; Lehocki-Samardžić, Ana
Mađarska sastavnica hrvatske gramatikografije 19. stoljeća.. Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2021 (monografija)

Mikić Čolić, Ana
Neologizmi u hrvatskome jeziku.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Josipović, Slađana
Sukob i(li) suradnja. Crkveno-državni odnosi u Đakovačkoj i Srijemskoj biskupiji od 1945. do 1959. godine.. Osijek: Oksimoron ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2020 (monografija)

Aparac-Jelušić, Tatjana; Faletar Tanacković, Sanjica
Knjižnična arhitektura: prostor, kultura, identitet.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2020 (monografija)

Velagić, Zoran
Uvod u nakladništvo. Drugo, prerađeno i dopunjeno izdanje.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2020 (monografija)

Belaj, Branimir; Tanacković Faletar, Goran
Kognitivna gramatika hrvatskoga jezika, Knjiga treća, Sintaksa složene rečenice.. Zagreb: Disput, 2020 (ostalo)

Jukić, Sanja; Rem, Goran; HIKOS MASH-UP
Osječka mediostilistika.. Osijek : Zagreb: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Meandar Media, 2020 (monografija)

Pon, Leonard
Zusammengesetzte Sätze im Deutschen. Eine Einführung in die syntaktische Analyse für Nichtmuttersprachler.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1045559)

Blažević Krezić, Vera
Književnimi radnjami za Crkvu i Domovinu - O novocrkvenoslavenskome jeziku Parčićeva misala iz 1893... Zagreb: Matica hrvatska, 2020 (monografija)

Lukić, Anamarija : Jug, Stephanie : Penava Brekalo, Zvjezdana
Povijesni, lingvistički i pedagoški aspekti njemačko – austrijske gastro kulture u identitetu grada Osijeka: Projekt Koch Buch 1.8.7.3... Osijek: Njemačka narodnosna zajednica ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2020 (monografija)

Mikulić, Ivana
Znati put: oblikovanje kulturno-religijskog identiteta u slavonskim katekizmima 18. stoljeća.. Zagreb: Matica hrvatska, 2020 (monografija)

Trojan, Ivan
Prijelom - studija o hrvatskoj dramskoj moderni.. Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija)

Petrović, Velimir
Esekerski rječnik/Essekerisches Wörterbuch.. Zagreb: FF Press, 2020 (rjecnik)

Hegediš, Karolina; Njari, Denis
A nyugat-szlavóniai magyarok a két világháború között.. Osijek: Demokratska zajednica Mađara Hrvatske, 2020 (monografija)

Njari, Denis
Popis katoličkog stanovništva u istočnoj Slavoniji 1767. godine.. Osijek: Državni arhiv u Osijeku ; Pečuški biskupijski arhiv, 2019 (monografija)

Farkaš, Loretana
Adolf Bratoljub Klaić.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (monografija)

Glušac, Maja
Vrijeme u jeziku i jezik u vremenu (pojam vremena u hrvatskom jeziku).. Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (monografija)

Bjedov, Vesna
Učenik u nastavi hrvatskoga jezika.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2019 (monografija)

Žužul, Ivana
Izmišljanje književnosti. Učinci fikcije u povijestima hrvatske književnosti.. Zagreb: Meandar Media, 2019 (monografija)

Pešić, Boško
Portreti filozofije: Heidegger, Jaspers, Arendt.. Zagreb: Naklada Breza, 2019 (monografija)

Krivak, Marijan
FILOZOFIJA OTPORA.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (monografija)

Runtić, Sanja
Vrijeme buđenja: (De)konstrukcija ženskog subjektiviteta u američkoj fikcionalnoj prozi na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće., 2019 (monografija)

Žužul, Ivana
Izmišljanje književnosti. Učinci fikcije u povijestima hrvatske književnosti.. Zagreb: Meandar Media, 2019 (monografija)

Pavičić Takač, Višnja
RAZVOJ LEKSIČKE KOMPETENCIJE U INOME JEZIKU., 2019 (monografija)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
NOVA VITA GLAGOLITICI: Glagoljica iz perspektive znanstvenih, kulturnih i kreativnih praksi.. Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (prirucnik)

Müller, Mirela; Perić, Ines
Pedagogical-linguistic analysis of the role of media (the aspect of childhood upbringing).. Dublin: Lambert Academic Publishing, 2019 (monografija)

Peternai Andrić, Kristina
Pripovijedanje, identitet, invaliditet.. Zagreb: Meandar Media, 2019 (monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran, Pšihistal, Ružica; Trojan, Ivan
Sinegdoha hrvatske književnosti, znanosti i kulture, cvelferski tekstualni korpus. Sveučilišni udžbenik, studije.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Medve, Zoltan
Ami látható. Bulgakov A Mester és Margarita világképi hátterének kultúrtörténeti elemeiről.. Norderstedt: GlobeEdit, 2018 (monografija)

Oklopčić, Biljana; Matković, Sanja; Galić, Sara; Gudelj, Ana; Posavec, Ana-Marija
International Conference on Literature in Osijek: Book of Abstracts.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (zbornik)

Lukić, Milica; Đukić, Ivana
Slovo Konstantinovo.. Cetinje: Studentski parlament Fakulteta za crnogorski jezik i književnost, 2018 (prirucnik)

Brunčić, Dubravka
Zamišljena obitelj: o rodu i naciji u pjesništvu hrvatskoga romantizma., 2018 (monografija)

Livazović, Goran
Uvod u pedagogiju slobodnog vremena.. Osijek : Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (Udžbenik)

Trojan, Ivan
Antun Gustav Matoš: Malo pa ništa.. Osijek : Subotica: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2018 (monografija)

Buljubašić Kuzmanović, Vesna; Livazović, Goran; Gazibara, Senka
Identifikacija i rad s darovitom djecom.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (prirucnik)

Njari, Denis
Mađari istočne Slavonije od 1702. do 1831... Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2018 (monografija)

Liović, Marica
Naši i tuđi, tuđi, a naši., 2018 (književne studije i rasprave)

Lesinger, Gordana
Odnosi s medijima i medijske agende.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Žitko, Pavao
Karl Jaspers lettore di Cusano. Presupposti interpretativi ed esiti teoretici.. Napulj : Salerno: Orthotes Editrice, 2018 (monografija)

Šimić, Krešimir
Rađanje kulture.. Zagreb: Naklada Breza, 2018 (monografija)

Tomas, Domagoj
Apostolska administratura za sjevernu Slavoniju i Baranju (1923. - 1972.).. Đakovo : Osijek: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Trojan, Ivan; Rem, Goran
Cvelferica, ili su to trnci kakve samo neizvjesnost i iščekivanje mogu proizvesti. Drama.. Osijek: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2017 (monografija)

Šimić, Krešimir
Remeta.. Zagreb: Matica hrvatska, 2017 (monografija)

Brdar, Mario
Metonymy and Word-Formation: Their Interactions and Complementation.. Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2017 (monografija)

Gajin, Igor; Ileš, Tatjana; Trojan, Ivan
Osijek 2.0... Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (monografija)

Ham, Sanda
Školska gramatika hrvatskoga jezika, 5. izmijenjeno izdanje.. Zagreb: Školska knjiga, 2017 (prirucnik)

Belaj, Branimir; Tanacković Faletar, Goran
Kognitivna gramatika hrvatskoga jezika, Knjiga druga, Sintaksa jednostavne rečenice.. Zagreb: Disput, 2017 (gramatika)

Dragica, Dragun
Dnevnička proza u hrvatskoj književnosti za djecu i mlade.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2016 (monografija)

Sanja Nikčević
Druga slika hrvatskog kazališta ili izvan glavne struje.. Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2016 (monografija)

Sečić, Dora
Josip Badalić : pokretač razvoja hrvatskoga knjižničarstva sredinom 20. stoljeća = Förderer des kroatischen Bibliothekswesens Mitte des 20. Jahrhunderts = The Promoter of the Development of the Mid-20th Century Croatian Librarianship... Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (monografija)

Sanja Nikčević
Kako prikazati ljudske rane na sceni. Ratne teme u hrvatskoj, bosanskoj i angloameričkoj drami.. Zagreb: Alfa, 2016 (monografija)

Balić, Davor
Etički nauk Marka Marulića.. Zagreb : Križevci: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Koprivničko-križevačke županije, 2016 (monografija)

Buljubašić-Kuzmanović, Vesna
Socijalna kultura škole i nastave.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (monografija)

Varga Oswald, Tina
Péter Esterházy: uvod u postmodernizam.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2016 (monografija)

Pejić, Luka
Historija klasičnog anarhizma u Hrvatskoj - fragmenti subverzije.. Zagreb: DAF, 2016 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/850410)

Dragun, Dragica
Dnevnička proza u hrvatskoj književnosti za djecu i mlade.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2016 (monografija)

Jukić, Sanja; Pšihistal, Ružica; Rem, Goran; Trojan, Ivan
Cvelferica. Panonizam, pismo književnosti i kulture.. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (monografija)

Šimić, Krešimir
Abrahamovo razlikovanje., 2015 (monografija)

Krivak, Marijan
Kino HRVATSKA.. Zagreb: Durieux, 2015 (Stručni pregled HR-kinematografije)

Tolić, Mirela
Digital society and Learner Identity: Scientific- pedagogical results: analysis and perspectives.. Saarbrücken: Lambert Academic Publishing, 2015 (monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Cvelferica, ispod sto jata vrana i između sto njiva (poezija i metapismo).. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (znanstvena monografija)

Sečić. Dora
Velimir Deželić : vizionar i predvodnik hrvatskoga knjižničarstva prvih desetljeća 20. stoljeća = Visionär und Vorläufer des kroatischen Bibliothekswesens während der ersten Hälfte des 20. Jahrhunderts = Visionary and the Leader of the Croatian Librarianship in the First Decades of the 20th Century.. Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Cvelferica, ili jedan je Cvelfer tjedan-dva ranije sanjao (proza).. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (znanstvena monografija)

Omazić, Marija
Phraseology through the looking glass.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (monografija)

Trojan, Ivan; Rem, Goran
Cvelferica, ili su to trnci kakve samo neizvjesnost i iščekivanje mogu proizvesti. Drama.. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (monografija)

Oklopcic, Biljana
Faulkner and the Native Keystone: Reading (Beyond) the American South.. Berlin : Heidelberg: Springer, 2014 (monografija)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Divanimo, dakle postojimo - književnojezične i jezičnopovijesne studije.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/698045)

Ham, Sanda; Mlikota, Jadranka; Baraban, Borko; Orlić, Alen
Hrvatski jezični savjeti.. Zagreb: Školska knjiga, 2014 (prirucnik)

Senković, Željko
Tertium datur. Prilozi uz pitanja o religiji i čovjeku.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Trojan, Ivan
Milan Ogrizović. Kazališni čovjek.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2014 (monografija)

Sabljić, Jakov
Hrvatske i crnogorske književne teme.. Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina ; Institut za crnogorski jezik i književnost Podgorica ; Udruga za promicanje i popularizaciju znanosti Znaš Osijek, 2014 (monografija)

Belaj, Branimir, Tanacković Faletar, Goran
Kognitivna gramatika hrvatskoga jezika, Knjiga prva, Imenska sintagma i sintaksa padeža.. Zagreb: Disput, 2014 (Gramatika)

Jelkić, Vladimir
Bioetički orijentiri za novu epohu.. Zagreb: Pergamena, 2014 (monografija)

Babić, Nada
Suvremeno djetinjstvo: teorijski pristupi, prakse i istraživanja.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Peko, Anđelka; Varga, Rahaela; Mlinarević, Vesnica; Lukaš, Mirko; Munjiza, Emer
Kulturom nastave (p)o učeniku.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Jukić, Sanja
Medijska lica subjekta.. Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2014 (znanstvena studija)

Sanja Jukić
Sve je to movie!.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik)

Mlikota, Jadranka
Slavonska tkanica. Jezik zavičajnika 19. stoljeća.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2014 (ostalo)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Panonizam hrvatskoga pjesništva II, Od Janusa Pannoniusa do Satana Panonskog, interpretacije poetskih tekstova.. Budimpešta : Osijek : Đakovo: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Eötvös Loránd University ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2013 (Panorama poetskih tekstova s interpretacijama)

Katičić, Radoslav; Lisac, Josip; Vulić- Vranković, Sanja; Farkaš Brekalo, Loretana; Štebih Golub, Barbara; Vigato, Ivica; Bratulić, Josip; Žagar, Mateo; Ham, Sanda; Samardžija, Marko et al.
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CARN-ALARA 2019 - Imagine Tomorrow: Practitioner Learning for the Future, 17-19 October 2019, Split, Croatia - Book of Abstracts. / Bognar, Branko ; Gazibara, Senka ; Simel Pranjić, Sanja (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Metaphor and Metonymy in the Digital Age: Theory and methods for building repositories of figurative language. / Bolognesi, Marianna ; Brdar, Mario ; Despot, Kristina (ur.). Amsterdam: John Benjamins Publishing, 2019 (zbornik)

Povijesni, lingvistički i pedagoški aspekti njemačko – austrijske gastro kulture u identitetu grada Osijeka: Projekt Koch Buch 1.8.7.3.. / Brekalo, Miljenko (ur.). Osijek: Njemačka narodnosna zajednica ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (monografija)

Aspekte kultureller Identität: Beiträge zur Kulturgeschichte der deutschsprachigen Minderheit in Kroatien. / Jozić, Ivana ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard ; Šarić Šokčević, Ivana ; Möbius, Thomas (ur.). Berlin: Peter Lang, 2019 (zbornik)

Slawisch-deutsche Begegnungen in Literatur, Sprache und Kultur 2017. / Cimer, Sanja ; Jug, Stephanie ; Keglević, Ana ; Novak, Sonja (ur.). Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2019 (zbornik)

Existence and the One. / Pešić, Boško ; Žitko, Pavao (ur.). Buenos Aires: Editorial Teseo, 2019 (zbornik)

Aspekte kultureller Identität: Beiträge zur Kulturgeschichte der deutschsprachigen Minderheit in Kroatien. / Jozić, Ivana ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard ; Šarić Šokčević, Ivana ; Möbius, Thomas (ur.). Berlin: Peter Lang, 2019 (zbornik)

27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" : knjiga sažetaka. / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.). Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019 (zbornik)

Exploring Nostalgia: Sad, Bad, Mad and Sweet. / Dremel, Anita ; Juckes, Daniel (ur.). Lahti: Brill, 2019 (zbornik)

Kamen na cesti: granice, opresija i imperativ solidarnosti. / Čale Feldman, Lada ; Dujić, Lidija ; Grdešić, Maša ; Jambrešić Kirin, Renata ; Dremel, Anita ; Medved, Nataša (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2019 (zbornik)

Od norme do uporabe 1. / Mlikota, Jadranka (ur.). Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (zbornik)

Gramatikom kroz onomastiku. / Glušac, Maja ; Mikić Čolić, Ana (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/980708)

Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Benić Penava, Marija ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Gordana ; Orkić, Želimir ; Paić Jurinić, Mirjana ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (zbornik)

NOVA VITA GLAGOLITICI: Glagoljica iz perspektive znanstvenih, kulturnih i kreativnih praksi. / Lukić, Milica (ur.). Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (prirucnik)

"In a Sea of Wonders." Reading Fantastic Literature.. / Matek, Ljubica ; Markasović, Valentina ; Petrović, Saška (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

SIZE ZERO / MALA MJERA V: Politika i poetika ženskog pisma – komparativne perspektive. / Runtić, Sanja ; Nikčević-Batrićević, Aleksandra (ur.). Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, 2019 (zbornik)

The Student's Pen Shapes Beauty: Creative Writing in the BA Literature Classroom. / Oklopčić, Biljana ; Labudić, Andrej ; Prtenjača, Zvonimir ; (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Sto godina od Velikog rata: pogled kroz dnevni tisak. / Valentina Kezić (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Slovo Konstantinovo. / Lukić, Milica (ur.). Cetinje: Studentski parlament Fakulteta za crnogorski jezik i književnost, 2018 (prirucnik)

Od norme do uporabe 1. / Mlikota, Jadranka (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2018 (zbornik)

Slawisch-deutsche Kontakte in Literatur. Erster Teil. Festschrift für Professor Josip Babić und Blado Obad. / Uvanović, Željko (ur.). Aachen: Shaker, 2018 (zbirna znanstvena knjiga) doi:10.2370/9783844039542

Adaptation: Theory, Criticism and Pedagogy. Selected papers, student projects, and the film adaptation "Osijek Sweet Osijek".. / Matek, Ljubica ; Uvanović, Željko (ur.). Aachen: Shaker, 2018 (zbirna znanstvena knjiga) doi:10.2370/9783844050622

VII. znanstveno - stručni skupOsnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici - SAŽECI PRIOPĆENJA. / Ana Jakopec, Dalia Pribisalić, Dino Krupić (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1150421)

Sudbina otvorenih granica: zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2018.. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko ; Janković, Dejan ; Dremel, Anita ; Krivokapić, Nataša (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Novom Sadu ; Filozofski fakultet Univerziteta Crne Gore, 2018 (zbornik)

Renesanse u filozofiji, 7. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Hrvatskog filozofskog društva. / Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (Knjižica sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/889217)

Dino Pletikapić: Seksting. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (Roman)

Josip Cvenić: Vožnja na mjestu. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (Roman)

Paula Rem: "Zlatna hrvatska mladež". / Trojan, Ivan (ur.). Osijek : Zagreb: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Meandar Media, 2017 (Zbirka kratkih priča)

Michel Foucault: moć ideja. / Ćuti, Davorin ; Glavaš, Zvonimir ; Krivak, Marijan ; Pejić, Luka (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/866010)

Észlelési gyakorlatok. / Zoltan Medve (ur.). Segedin: Tiszatáj, 2017 (antologija)

Adaptation: Theory, Criticism, Pedagogy: Book of Abstracts. / Matek, Ljubica ; Pataki, Jelena ; Poljak Rehlicki, Jasna ; Runtić, Sanja ; Zlomislić, Jadranka (ur.), 2017 (zbornik)

Jezik između redaka : zbornik studentskih radova iz kolegija Pragmalingvistika. / Kuna, Branko (ur.), 2017 (zbornik)

Antun Gustav Matoš, Mȍra. / Pšihistal, Ružica (ur.). Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2017 (Kritičko izdanje)

Filozofija u književnosti, 6. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva. / Papo, Demian (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (Knjižica sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/814358)

Zbornik stručnih radova s Međunarodne znanstvene konferencije 'Globalne i lokalne perspektive pedagogije'. / Jukić, Renata ; Bogatić, Katarina ; Gazibara, Senka ; Pejaković, Sara ; Simel, Sanja ; Nagy Varga, Aniko ; Campbell-Barr, Verity (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Stoljeće Priča iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić. / Engler, Tihomir ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Kujundžić, Nada (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, 2016 (Knjiga sažetaka)

Srijem u Prvom svjetskom ratu 1914.-1918.. / Prutki, Stjepan i Bušić, Krešimir (ur.). Vukovar: Državni arhiv u Vukovaru, 2016 (zbornik)

VI. znanstveno-stručni skup "Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici“. / Kurtović, Ana ; Jakopec, Ana ; Krupić, Dino ; Anić, Iva (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Crveni ocean: prakse, taktike i strategije rodnog otpora. / Čale Feldman, Lada ; Dremel, Anita ; Jambrešić Kirin, Renata ; Grdešić, Maša ; Dujić, Lidija (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2016 (zbornik)

Kulturni znak Cvelferije - šokačko-bunjevačko pamćenje vode. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Pšihistal, Ružica (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2016 (zbornik)

Cvelferica, Žena se opremi u bilo, stavi žari i ajd. Tradicijsko pismo.. / Pšihistal, Ružica ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2016 (monografija)

Jezik medija nekada i sada. / Rišner, Vlasta (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Zbornik znanstvenih radova s Međunarodne znanstvene konferencije 'Globalne i lokalne perspektive pedagogije'. / Jukić, Renata ; Bogatić, Katarina ; Gazibara, Senka ; Pejaković, Sara ; Simel, Sanja ; Nagy Varga, Aniko ; Campbell-Barr, Verity (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Ogledi o informacijskim znanostima: Zbornik radova u čast Tatjane Aparac-Jelušić. / Faletar Tanacković, Sanjica ; Dragija Ivanović, Martina (ur.). Osijek : Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Sveučilište u Zadru, 2016 (zbornik)

Dimenzije značenja. / Belaj, Branimir (ur.), 2015 (zbornik)

Imenska skupina. / Kuna, Branko ; Mikić Čolić, Ana (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015 (zbornik sažetaka)

Društvo, jezik, mit, 5. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva.. / Papo, Demian. (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (Urednička knjiga). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/801333)

Partnerstvo u odgoju i obrazovanju: Zbornik sažetaka plenarnih izlaganja i priopćenja. / Buljubašić-Kuzmanović, Vesna ; Simel, Sanja ; Gazibara, Senka ; Rengel, Katarina (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (Zbornik sažetaka)

Contemporary Indigenous Realities - Book of Abstracts. / Diamond, Neil ; Krivokapić, Marija ; Petete, Timothy ; Runtić, Sanja (ur.), 2015 (zbornik)

Introduction to Paremiology: A Comprehensive Guide to Proverb Studies. / Aleksa Varga, Melita, Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina (ur.). Varšava: Walter de Gruyter, 2015 (monografija)

Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara XVII.. / Rem, Goran ; Jukić, Sanja (ur.). Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (zbornik)

Dimenzije značenja. / Belaj, Branimir (ur.). Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Sve je to movie!. / Goran Rem (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik)

Recepcija i novo čitanje Njegoševa djela: ZBORNIK RADOVA sa simpozija održanog u Zagrebu 19. listopada 2013: povodom 200-te godišnjice Njegoševa rođenja. / Nikčević, Milorad (ur.). Zagreb : Cetinje: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2014 (zbornik)

Antologija hrvatske poratne drame 1996.-2011.. / Nikčević Sanja (ur.). Zagreb: Alfa, 2014 (Antolgoija)

Zbornik radova sa Znanstvenog skupa 2. dani praktičke filozofije Zapisi o totalitarizmu ; Osijek, 16.-17.2014.. / Krivak, Marijan ; Senković, Željko (ur.), 2014 (zbornik)

Slawisch-deutsche Kontakte in Geschichte, Sprache und Kultur. Erster Teil. / Uvanović, Željko (ur.). Aachen: Shaker, 2014 (zbirna znanstvena knjiga)

Medijska lica subjekta. / Zoltan Medve (ur.). Osijek: Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2014 (monografija)

Od norme do stila : zbornik radova studenata i profesora Hrvatskoga jezika i književnosti : medijski stilovi hrvatskog jezika i književnosti II.. / Rišner, Vlasta (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik)

Assessing libraries and library users and use: proceedings of the 13th international conference Libraries in the Digital Age (LIDA), Zadar, 16-20 June 2014. / Faletar Tanacković, Sanjica & Bosančić, Boris (ur.). Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/762790)

Facing the Crises. Anglophone Literature in the Postmodern World.. / Matek, Ljubica ; Poljak Rehlicki, Jasna (ur.). Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2014 (zbornik)

Ivane moj Rogiću Nehajev. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2014 (Zbirka pjesama)

Sveučilište, filozofija, obrazovne politike, 4. studentski filozofski simpozij Udruge studenata filozofije »logOS«, Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Hrvatskog filozofskog društva.. / Papo, Demian (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (Uredničke knjige). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/801321)

Innovative Processes in Theory and Practice of Preschool Education. / Babić, Nada ; Lubyanova, Alina ; Maksimovna, Galina ; Morozova, Olga ; Tepishkina, Ekaterina (ur.), 2014 (zbornik)

Recepcija Njegoševa djela u Hrvatskoj: U povodu dvjestote godišnjice rođenja. / Prof. dr. sc. Milorad Nikčević Doc. dr. sc. Jakov Sabljić (ur.). Podgorica: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2013 (monografija)

Acta Hungarica Universitatis Essekiensis 3.. / Lábadi, Zsombor (ur.). Osijek: Medijski centar HunCRO, 2013 (zbornik)

Marijanska svetišta Šokaca i Bunjevaca/utemeljiteljski projekt Udruge, baštinici Njikoš i Rem, Urbani Šokci 6/7. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Rem, Goran (ur.). Osijek : Subotica: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2013 (zbornik)

Što je naše od starine. / Rem, Goran (ur.). Osijek : Đakovo: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Đakovački kulturni krug Accede ad Certisiam, 2013 (monografija)

Sanjari i znanstvenici. Zbornik radova u čast Branke Brlenić-Vujić.. / Liović, Marica (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik)

Szót értésen túl. Komparatív irodalmi, nyelvészeti és művelődéstörténeti tanulmányok.. / Zsombor, Lábadi (ur.). Osijek: Pragma, 2013 (zbornik)

Bogoljupstvo na poštenje svetoga Franceška Saverije. / Šundalić, Zlata (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (urednička knjiga)

Hrvatska filozofska baština: 3. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. / Balić, Davor (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik sažetaka)

Martina Petranović: Na sceni i oko nje. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Oksimoron, 2013 (zbornik)

Antologija hrvatske ratne komedije 1991-1997. / Nikčević, Sanja (ur.). Vinkovci: Privlačica, 2013 (Antologija)

Discourse and Dialogue – Diskurs und Dialog. / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.). Frankfurt : Berlin : Bern : Bruxelles : New York (NY) : Oxford : Beč: Peter Lang, 2012 (zbornik)

Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici. Zbornik radova s 25. međunarodnog skupa HDPL-a održanog 12.-14. svibnja 2011. u Osijeku. / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.). Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012 (zbornik)

Tamna strana ekrana. / Milša, Zlatko ; Tolić, Mirela ; Vertovšek, Nenad ; Ćurko, Bruno ; Grbić, Valentina ; Željeznak, Ana. Šaravanja, Marija ; Grgat, Matija ; Korica Ključe, Maja ; Novak, Ines ; Perin, Višnja, Drobac, Ivana ; Rogić, Morana (ur.), 2012 (monografija)

Applied Linguistics Today: Research and Perspectives – Angewandte Linguistik heute: Forschung und Perspektiven (Proceedings from the CALS conference 2011 – Beiträge von der KGAL- Konferenz 2011). / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.). Frankfurt : Berlin : Bern : Bruxelles : New York (NY) : Oxford : Beč: Peter Lang, 2012 (zbornik)

OS lamnigu - četvrti : Flakerova srednjoeuropska postmoderna : projektni radovi poznjanskog saziva međunarodnog znanstvenog skupa, posvećena Aleksandru Flakeru Modernitet druge polovice dvadesetoga stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, posmodernitet : Slamnigovi dani i Dani Bore Pavlovića. / Pieniążek Marković, Krystyna ; Rem, Goran ; Zielinski, Boguslaw (ur.). Osijek : Poznań: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 2012 (zbornik)

Rezanje magle. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2012 (Zbirka pjesama)

Zbornik radova s III. znanstveno-stručnog skupa posvećenog pitanjima nasilja "Psihosocijalni aspekti nasilja u suvremenom društvu – izazov obitelji, školi i zajednici". / Šincek, Daniela (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Društvo psihologa Osijek, 2012 (zbornik)

Cognitive Linguistics between Universality and Variation. / Brdar, Mario ; Raffaelli, Ida ; Žic Fuchs, Milena (ur.). Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2012 (zbornik)

15. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova. / Hasenay, Damir ; Krtalić, Maja (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2012 (zbornik)

Precrtavanja. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2011 (Zbirka pjesama)

Action Research in the Educational Workplace. / Farren, Margaret ; Whitehead, Jack ; Bognar, Branko (ur.). Bethesda : Dublin : Palo Alto: Academica Press, 2011 (zbornik)

Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici. Knjižica sažetaka. / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)

Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora. / Nikčević, Milorad (ur.). Cetinje : Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ;  HCDP Croatica-Montenegrina ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ; ICJK Podgorica, 2011 (zbornik)

Uvod u slavenske jezike : (s uvodom u balkanistiku) / Peter Rehder (ur.). / Jurčević, Ivan (ur.), 2011 (ostalo)

Pola stoljeća nam je tek : 1961.-2011. : spomenica Središnje knjižnice Fakulteta elektrotehnike i računarstva. / Lisek, Jadranka (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)

Vinko Pejić: Označeni. Zbirka običnih priča. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Oksimoron, 2011 (ostalo)

14. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova. / Faletar Tanacković, Sanjica ; Hasenay, Damir (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2011 (zbornik)

Boro Pavlović. Autorski teatar. / Trojan, Ivan (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2011 (monografija)

Između dviju domovina: zbornik Milorada Nikčevića (povodom sedamdesete godišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada). / Lukić, Milica ; Sabljić, Jakov (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)

Geografija pamćenja Šokaca i Bunjevaca, Urbani Šokci 5. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Šeremešić, Marija ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2011 (zbornik)

Diskurs i dijalog: teorije, metode i primjene. / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.). Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)

Antologija hrvatske ratne drame 1991-1995. / Nikčević, Sanja (ur.). Zagreb: Alfa, 2011 (antologija)

Space and Time in Language. / Brdar, Mario, Marija Omazić, Višnja Pavičić Takač, Tanja Gradečak-Erdeljić, Gabrijela Buljan (ur.). Frankfurt: Peter Lang, 2011 (zbornik)

Cognitive Linguistics: Convergence and Expansion. / Brdar, Mario ; Gries, Stefan, Th. ; Žic Fuchs, Milena (ur.). Amsterdam : Philadelphia: John Benjamins Publishing, 2011 (monografija)

Kvaliteta života i zdravlje. / Vuletić, Gorka (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)

Esekerski tekstovi : Essekerische Texte. / Trischler, Renata (ur.). Osijek: Njemačka zajednica - Zemaljska udruga Podunavskih Švaba, 2011 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/646110)

Rukopis ravnice. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2011 (monografija)

Zemlja, šuma, Šokci i Bunjevci, Urbani Šokci 4. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Šeremešić, Marija ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2010 (zbornik)

Antun Kanižlić, Primogući i srce nadvladajući uzroci. / Šundalić, Zlata (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (urednička knjiga)

Slovo o Slovu. Zbornik radova iz Ćirilometodske baštine u hrvatskoj kulturi 19. stoljeća studenata hrvatskog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta u Osijeku. / Lukić, Milica (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Prostor i vrijeme u jeziku: Jezik u prostoru i vremenu. / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja ; Gradečak-Erdeljić, Tanja ; Buljan, Gabrijela (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Vladimir Rismondo: Prostor - komunikacija - stil. / Trojan, Ivan (ur.). Zagreb : Osijek: Leykam International ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (Udžbenici i skripta)

OS lamnigu - peti : poetika prostora : zbornik izabranih radova VIII. saziva bienalnog međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet : Osijek, 2007.. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Priča, pripovijedanje, interpretacija. / Damjanović, Tamara ; Ek, Marko ; Varga Oswald, Tina (ur.). Osijek: Grafika Osijek, 2010 (zbornik)

Hrvatske književne teme. / Sabljić, Jakov (ur.). Osijek: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2010 (monografija)

Kora. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2010 (Zbirka pjesama)

Ivan Mesner - duh izgubljenog vremena. / Ileš, Tatjana (ur.). Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2010 (zbornik)

Nur über die Grenzen hinaus! Deutsche Literaturwissenschaft in Kontakt mit "Fremdem". Vlado Obad zum 60. Geburtstag. / Uvanović, Željko (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbirna znanstvena knjiga, urednička)

Proučavanja diskursa i dijaloga između teorije, metoda i primjene/ Zbornik sažetaka. / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita (ur.). Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

13. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova. / Faletar Tanacković, Sanjica ; Willer, Mirna (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010 (zbornik)

Duh izgubljenog vremena. Zbornik radova o Ivanu Mesneru. / Trojan, Ivan (ur.). Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2010 (zbornik)

Tatjana Šuput Raponja: Poruka s Asterona i druge drame. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2009 (Zbirka dramskih tekstova)

The Fortune of Reading. / Faletar Tanacković, Sanjica (ur.). Osijek: Hrvatsko čitateljsko društvo, 2009 (monografija)

Lingvistika javne komunikacije: Komunikacija u nastavi i komunikacijska gramatika. / Pavičić Takač, Višnja ; Bagarić, Vesna ; Brdar, Mario ; Omazić, Marija (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009 (zbornik)

Međudržavni (Crna Gora i Hrvatska) i međunarodni projekt Dani Ivana Mažuranića (1814-1890) u Crnoj Gori, Cetinje od 27.09. do 01.10. 2009. Program manifestacije & knjiga sažetaka. Manifestation Programme & Abstract Book. / Nikčević, Milorad (ur.). Cetinje : Novi Vinodolski : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009 (Program manifestacije i knjiga sažetaka)

Drenovačka antologija hrvatskoga pjesništva. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2009 (monografija)

Dječji vrtić - mjesto učenja djece i odraslih. / Babić, Nada ; Redžep-Borak, Zora (ur.). Osijek: Centar za predškolski odgoj Osijek, 2009 (zbornik)

12. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova. / Faletar Tanacković, Sanjica (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2009 (zbornik)

Cognitive Approaches to English: Fundamental, Methodological, Interdisciplinary and Applied Aspects. / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja (ur.). Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2009 (monografija)

Lingvistika javne komunikacije: sociokulturni, pragmatički i stilistički aspekti. / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Belaj, Branimir ; Kuna, Branko (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, Filozofski fakultet Osijek, 2009 (zbornik)

Lydia Scheuermann Hodak: Žene, ljubav i ratovi. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2009 (Zbirka dramskih tekstova)

Smrt Smail-age Čengića. / Radoman, Aleksandar ; Čirgić, Adnan (ur.). Cetinje: HCDP Croatica-Montenegrina ; Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje ; Crnogorsko-hrvatsko prijateljsko društvo Ivan Mažuranić, 2009 (monografija)

Josip Kosor: Šest drama bez naslova. / Grigić, Marica (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009 (monografija)

Lingvistika javne komunikacije: Translatološki, terminološki, međukulturni i problemi jezika struke. / Omazić, Marija ; Karabalić, Vladimir ; Brdar, Mario (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009 (zbornik)

Lingvistika javne komunikacije: Sociokulturni, pragmatički i stilistički aspekti. / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Belaj, Branimir ; Kuna, Branko (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009 (zbornik)

Traganje za Josipom Eugenom Tomićem. / Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2008 (zbornik)

Eva Silađi, Gori lampa u mome kiljeru. / Pšihistal, Ružica (ur.). Vinkovci: Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, 2008 (monografija)

Međunarodni znanstveni skup "Lik i djelo Josipa Jurja Strossmayera": zbornik radova. / Marijanović, Stanislav (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (zbornik)

Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara: Mediji i književna kritika danas. / Trojan, Ivan (ur.). Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2008 (zbornik)

Istraživanja, izazovi i promjene u teoriji i praksi prevođenja. Explorations, challenges and changes in translation theory and practice. Theorie und Praxis des Übersetzens: Alte Fragen und neue Antworten. / Karabalić, Vladimir ; Omazić, Marija (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (zbornik)

RAD NA DAR - R A D A R, Zbornik radova studenata i profesora Filozofskoga fakulteta u Osijeku. / Rišner, Vlasta ; Šundalić, Zlata (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (zbornik)

Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara: Književna kritika i književne nagrade. / Trojan, Ivan (ur.). Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2007 (zbornik)

Na našu poljanu dovezli su topove : stihovi i proza. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Riječ, 2007 (monografija)

OS lamnigu - treći : Flaker, Donat, Milanja : zbornik izabranih radova VII. saziva međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet - Dani Ivana Slamniga : (Osijek - Vinkovci, travnja - studenoga 2006.). / Rem, Goran ; Brunčić, Dubravka (ur.), 2007 (zbornik)

Zdenka Marković, Njegov posljednji san - iz ostavštine. / Sablić-Tomić, Helena (ur.). Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2007 (monografija)

Život biskupa Mandića. / Brunčić, Dubravka (ur.). Osijek : Đakovo: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2007 (monografija)

Najnoviji glasovi crnogorske proze: književnoteorijski i izborni pregled. / Nikčević, Milorad ; Sabljić, Jakov (ur.). Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2007 (monografija)

Sintaktičke kategorije. / Kuna, Branko (ur.). Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2007 (Urednička knjiga)

Nova prepiska Ciraki : zbornik : rado vi s kolokvija o Franji pl. Cirakiju. / Rem, Goran ; Sablić Tomić, Helena (ur.). Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2006 (zbornik)

Ljiljana Kolenić: Riječi u svezama: povijest hrvatske frazeologije. / Ham, Sanda (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2006 (monografija)

OS lamnigu - drugi : zbornik izabranih radova triju saziva međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetoga stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, posmodernitet : Dani Ivana Slamniga : (Osijek studenog 2002., Osijek - Budimpešta prosinca 2003.-siječnja 2004., Poznan listopada 2005.). / Rem, Goran ; Zielinski, Boguslaw (ur.). Osijek : Poznań: Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 2006 (zbornik)

Vlasta Rišner: Iz jezične prošlosti i suvremenosti. / Ham, Sanda (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2006 (monografija)

Dnevnik čitanja jednog intelektualca. Književnokritička misao o djelu Milorada Nikčevića. / Lukić, Milica ; Bakić, Mile (ur.). Zagreb : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2006 (monografija)

Šokačka čitanka. / Rem, Goran ; Sablić Tomić, Helena (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Šokačka grana Osijek, 2006 (zbornik)

Jezična utakmica. / Kuna, Branko (ur.), 2006 (zbornik)

Povratak Cesariću : zbornik : radovi s kolokvija. / Rem, Goran (ur.). Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2006 (zbornik)

Urbani Šokci : zbornik s međunarodnog okruglog stola, 28. travnja 2006.. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Šokačka grana Osijek, 2006 (zbornik)

Bogdan Mesinger: Buđenje Iloka. Moja iločka kronika. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Muzej grada Iloka, 2006 (ostalo)

Cognitive Linguistics: Internal Dynamics and Interdisciplinary Interaction. / Mendoza Ibánez, Francisco J. Ruiz ; Pe&ntilde ; a Cervel, Sandra M. (ur.). Berlin : New York: Mouton de Gruyter, 2005 (zbornik)

Izazovi pisane baštine : zbornik u povodu 75. obljetnice života Aleksandra Stipčevića. / Aparac-Jelušić, Tatjana (ur.), 2005 (zbornik)

Widzieć Chorwację. Panorama chorwackiej literatury i kultury. / Pieniazek-Marković, Krystyna ; Rem, Goran ; Zielinski, Boguslaw (ur.). Poznań: Wydawnictwo Naukowe UAM, 2005 (monografija)

Album vedrine : prosanjani eseji / Boro Pavlović. / Rem, Goran ; Pandurić, Josip (ur.). Zagreb: Disput, 2005 (monografija)

Psiho, ptice. / Rem, Goran (ur.), 2005 (monografija)

Lirika. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Riječ, 2005 (monografija)

Ogledi / Studije / Susreti - Apologetika crnogorskoga jezika. / Lukić, Milica (ur.). Osijek: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina : Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje ; Savez crnogorskih udruga Hrvatske, 2004 (monografija)

Bogdan Mesinger: Skriveni duh Iloka. Priče i legende. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2004 (ostalo)

Bilježke 11. rujna 1903. - 7. veljače 1912. ; Zapisci 1847.-1867. / Franjo Ciraki. / Sablić Tomić, Helena (ur.). Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2004 (monografija)

Vladimir Rem: Boro P. i drugi. Zapisi o mojim književnim suvremenicima. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2004 (monografija)

Concentrated Dispersions: Theory, Experiments, and Applications. / Somasundaran, P. ; Marković, Berislav (ur.). Washington (MD): American Chemical Society (ACS), 2004 (zbornik)

Teaching English for Life. Studies to Honour Prof. Elvira Petrović on the Occasion of Her 70th Birthday. / Kučanda, Dubravko ; Brdar, Mario ; Berić, Boris (ur.), 2004 (zbornik)

OS lamnigu. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003 (zbornik)

Mi poznajemo i živimo svoja prava: Priručnik za odgoj i obrazovanje o pravima djeteta u osnovnoj školi. / Maleš, Dubravka ; Stričević, Ivanka (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2003 (prirucnik)

Motivation in Language. Studies in Honor of Günter Radden. / Cuyckens, Hubert ; Berg, Thomas ; Dirven, René ; Panther, Klaus-Uwe (ur.). Amsterdam : Philadelphia: John Benjamins Publishing, 2003 (monografija)

Satzglieder und Wörter. Festschrift für Velimir Petrović zum 65. Geburtstag. / Karabalić, Vladimir (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003 (zbornik)

A melankolia kronikaja, posztmodern horvat koltok antologiaja. / Rem, Goran (ur.). Pečuh: Jelenkor Alapítvány, 2003 (monografija)

Ugodna pripovijest : neobuhvatljivi esej / Boro Pavlović. / Rem, Goran ; Pandurić, Josip (ur.). Zagreb: Disput, 2003 (monografija)

Njekad prije. / Rem, Goran (ur.), 2003 (monografija)

On Slamnig: Proceedings of the International Scientific Conference Modernity of the second half of the 20th century, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, Postmodernity - Ivan Slamnig Days: (Osijek, November 1998, Osijek November 2000, Osijek-Pecs 2001). / Rem, Goran (ur.), 2003 (zbornik)

Izabrane pjesme. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Riječ, 2002 (monografija)

Odsjaji kultura. Hrvatska i crnogorska kultura stoljećima. / Lukić, Milica (ur.), 2002 (monografija)

Zbornik o Dioniziju Švagelju. / Pšihistal, Ružica (ur.). Vinkovci: Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, 2002 (zbornik)

The First Twenty-five Years of English Studies in Osijek. / Petrović, Elvira (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002 (zbornik)

Perspectives on Prepositions. / Cuyckens, Hubert ; Radden, Günter (ur.). Tübingen: Max Niemeyer Verlag, 2002 (zbornik)

Rubljenje granica, tijela. / Rem, Goran (ur.), 2001 (monografija)

Književna približavanja (rasprave / eseji / prikazi). / Lukić, Milica (ur.). Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2001 (monografija)

Essekerisch : Das Osijeker Deutsch. / Petrović, Velimir (ur.). Beč: Präsens Editionen, 2001 (monografija)

Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa "Zlatni danci 3", Osijek, 15. - 16. ožujka 2001.: bajke od davnina pa do naših dana. / Pinatrić, Ana (ur.), 2001 (zbornik)

Ponterosso : (izabrane pjesme 1971. - 1999.). / Rem, Goran (ur.). Rijeka : Crikvenica: Graftrade, 2000 (monografija)

Limnological reports Proceedings 33rd Conference, Osijek, Croatia 2000. / Horvatić, Janja (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatsko ekološko društvo, 2000 (zbornik)

Park Prirode Kopački rit - Prijedlog za upis na Listu Svjetske Prirodne Baštine. / Mikuska, Jozsef (ur.), 1999 (monografija)

Postelja od orahove sjene. / Rem, Goran (ur.), 1999 (monografija)

Vladimir Kovačić : prilozi sa Znanstvenog kolokvija održanog u sklopu 11. pjesničkih susreta, Drenovci, 23. listopada 1999.. / Pavlović, Goran ; Rem, Goran (ur.), 1999 (zbornik)

Kopacki rit - pregled istrazivanja i bibliografija. / Mihaljevic, Melita ; Martinčić, Julio (ur.). Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1999 (monografija)

Gerhart Hauptmann. Nobelova nagrada za književnost 1912. Izbor iz dramskog djela. / Uvanović, Željko (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 1998 (prijevodi dramski djela)

Izviješće o stanju okoliša u Republici Hrvatskoj - Slatkovodno ribarstvo i akvakultura. / Kutle, Ante (ur.). Zagreb: Zavod za zaštitu okoliša i prirode, 1998 (monografija)

Pjesma mrtvog pjesnika. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1996 (monografija)

Uvod u studij kroatistike : zbornik radova studenata kroatistike Pedagoškog fakulteta u Osijeku. / Crljen, Vera ; Rem, Goran (ur.), 1995 (zbornik)
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