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1st International Symposium on Environmental Management ; contribution to solution : proceedings. / Koprivanac, Natalija (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (zbornik)

KOMPETENTNOST LABORATORIJA 2005 (Prvo međunarodno savjetovanje). / Karmen Margeta (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2005 (knjiga radova)

Miroslav Karšulin. / Kaštelan-Macan, Marija (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu ; Hinus, 2004 (monografija)

Knjiga sažetaka XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera. / Zrnčević, Stanka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2003 (zbornik)

Rikard Podhorsky 1902-2002.. / Kaštelan-Macan, Marija (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu ; Hinus, 2002 (monografija)

Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu: Kreativno rješavanje zadataka. / Božičević, Juraj ; Caharija, A. (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000 (zbornik)

Hrvatska razvojna politika za gospodarstvo znanja - Uloga tehničkih i biotehničkih znanosti. / Božičević, Juraj (ur.). Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2000 (monografija)

Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu 1919.-1999.. / Zrnčević, Stanka, Urednički odbor: Eškinja, Ivan ; Hodžić, Emir ; Hraste, Marin ; Janović, Zvonimir ; Jelenčić, Jasenka ; Metikoš-Huković, Mirjana ; Koprivanac, Natalija ; Matusinović, Tomislav ; Skansi, Darko, Vasić-Rački, Đurđa (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 1999 (monografija)
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