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Netinger Grubeša, Ivanka; Barišić, Ivana; Dokšanović, Tihomir; Šandrk Nukić, Ivana; Kralik, Davor; Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
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24. Medunarodni znanstveno stručni skup organizacija i tehnologija održavanja, OTO '2015. Zbornik radova. / Lacković, Zlatko ; Ivanović, Milan ; Glavaš, Hrvoje ; Sušenka, Igor ; Nukić, Šandrk, Ivana ; Andrlić, Berislav (ur.). Osijek: Društvo održavatelja Osijek ; Poduzetnički inkubator Osvit ; Naklada Alberta, 2015 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/896785)

23. međunarodni znanstveno stručni skup organizacija i tehnologija održavanja, OTO '2014. Zbornik radova. / Lacković, Zlatko ; Ivanović, Milan ; Andrlić, Berislav ; Nukić, Šandrk, Ivana ; Glavaš, Hrvoje ; Sušenka, Igor (ur.). Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Društvo održavatelja Osijek, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/896786)

Georeks 2013. : zbornik radova : suvremene metode i alati u geotehnologiji / VII regionalni kongres studenata geotehnoloških fakulteta. / Maričić, Siniša (ur.), 2013 (zbornik)

22. Medunarodni znanstveno stručni skup organizacija i tehnologija održavanja, OTO '2013. Zbornik radova. / Lacković, Zlatko ; Ivanović, Milan ; Glavaš, Hrvoje ; Sušenka, Igor (ur.). Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Društvo održavatelja Osijek, 2013 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/896787)

To smo što jesmo. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2011 (monografija)

35 years of Civil engineering faculty Osijek : 1976-2011. / Markulak, Damir ; Tadić, Lidija ; Koški, Željko ; Netlinger, Ivanka ; Varevac, Damir ; Biskupović, Zvonimir (ur.). Osijek: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)

Zbornik radova Trećeg susreta Hrvatskog društva za mehaniku. / Bošnjak-KLečina, Mirjana (ur.). Osijek: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2010 (zbornik)

Hrvatske vode i Europska unija - Izazovi mogućnosti. / Gereš, Dragutin (ur.). Opatija: Hrvatske vode, 2007 (zbornik)

Vodič kroz sustav osiguranja i unaprjeđenja kvalitete na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. / Lončar-Vicković, Sanja ; Dolaček-Alduk, Zlata (ur.). Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007 (prirucnik)

Neki aspekti financiranja i financijskog odlučivanja u građevinarstvu. / Medanić, Barbara (ur.). Osijek: Građevinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005 (monografija)
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Găman, Marius; Balisz, Daniel; Stober, Dina; Djukić, Aleksandra; Yordanova, Miriana; Stan, Angelika; Manea Sorin; 
Designing shrinking Danubian cities. // D+Atlas: Atlas of Hidden Urban Values along the Danube / Djukic, Aleksandra ; Kádár, Bálint ; Stan, Angelica ; Antonić, Branislav (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Architecture, Serbia, 2022. str. 184-195

Vidaković, Držislav
Potreba i aktivnosti održavanja različitih vrsta građevina. // 30 godina OTO konferencija / Blažević, Damir (ur.).
Osijek: Alberta ; Panon - institut za strateške studije, 2022. str. 71-81

Stober, Dina; Turkalj Podmanicki, Margareta
Potentials and Challanges of the Present. Emergence of Twin Cities along the Danube. Case Study 3 - Ilok, Croatia. // Atlas of Hidden Urban Values along the Danube / Djukic, Aleksandra ; Kádár, Bálint ; Stan, Angelica ; Antonić, Branislav (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Architecture, Serbia, 2022. str. 144-145

Stober, Dina
From the Early Industrial City Along the Danube to Regional Industrial Heritage - Case Study 2 Bata-Ville, Vukovar, Croatia. // D+Atlas: Atlas of Hidden Urban Values along the Danube / Djukic, Aleksandra ; Kádár, Bálint ; Stan, Angelica ; Antonić, Branislav (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Architecture, Serbia, 2022. str. 48-49

Šandrk Nukić, Ivana; Škorić, Dora
Construction industry challenges: confronting an aging workforce in skill and labor shortage. // Economics and aging, emerging issues / Barković Bojanić, Ivana ; Erceg, Aleksandar (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 135-150

Domazetović, Mihaela; Krstić, Hrvoje
Temperature-Based Approach for In Situ Evaluation of Thermal Transmittance of Building Walls. // New Technologies in Building and Construction / Bienvenido-Huertas, David ; Moyano-Campos, Juan (ur.).
Singapur: Springer, 2022. str. 21-36 doi:10.1007/978-981-19-1894-0_2

Netinger Grubeša, Ivanka; Barišić, Ivana
Diverse Applications of Slags in the Construction Industry. // Metallurgical Slags: Environmental Geochemistry and Resource Potential / Piatak, Nadine ; Ettler, Vojtěch (ur.).
Cambridge: The Royal Society of Chemistry, 2021. str. 194-233 doi:10.1039/9781839164576-00194

Šandrk Nukić, Ivana; Rogina, Danijela
Contributing sustainable development through management of age-friendly urbanism. // Strategic approach to aging population - experiences and challenges / Barković Bojanić, Ivana ; Erceg, Aleksandar (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 105-122

Šandrk Nukić, Ivana
Cirkularna ekonomija s aspekta drvne i poljoprivredne biomase. // Različiti aspekti primjene pepela biomase / Netinger Grubeša, Ivanka (ur.).
Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 104-120

Zhu, Senlin; Hadzima-Nyarko, Marijana; Bonacci, Ognjen
Application of machine learning models in hydrology: case study of river temperature forecasting in the Drava River using coupled wavelet analysis and adaptive neuro-fuzzy inference systems model. // Basics of Computational Geophysics / Samui, Pijush (ur.).
Kidlington: Elsevier, 2021. str. 399-411 doi:10.1016/B978-0-12-820513-6.00015-1

Ademović, Naida; Hadzima-Nyarko, Marijana; Pavić, Gordana
Modern Strengthening Methods for URM. // Sustainability and Automation in Smart Constructions / Rodrigues, H. ; Gaspar, F. ; Fernandes, P. ; Mateus, A. (ur.).
Cham: Springer, 2020. str. 357-362

Pradhan, Bharat; Zizzo, Maria; Sucato, Vincenzo; Cavaleri, Liborio; Penava, Davorin; Anić, Filip; Sarhosis, Vasilis
A macro-element modelling technique to account for IP and OOP interactions in URM infilled RC or steel building. // Brick and Block Masonry - From Historical to Sustainable Masonry / Kubica, Jan ; Kwiecień, Arkadiusz ; Bednarz, Łukasz (ur.).
London : Delhi: CRC Press, 2020. 9, 9 doi:10.1201/9781003098508-127

Hadzima-Nyarko, Marijana; Miličević, Ivana
Equations for prediction of rubberized concrete compressive strength: a literature review. // New Materials in Civil Engineering / Samui, Pijush ; Kim, Dookie ; Iyer, Nagesh R. ; Chaudhary, Sandeep (ur.).
Kidlington: Elsevier, 2020. str. 857-876

Ištoka Otković, Irena; Deluka-Tibljaš, Aleksandra; Šurdonja, Sanja; Canale, Antonino; Tesoriere, Giovanni; Campisi, Tiziana
Analyses of factors influencing children behaviour while crossing the conflict zones at urban intersections. // Pedestrians, Urban Spaces and Health / Tira, Maurizio ; Pezzagno, Michèle ; Richiedei, Anna (ur.).
London : Delhi: CRC Press, 2020. str. 198-202

Šandrk Nukić, Ivana
SMART HOMES FEATURING SILVER ARCHITECTURE. // Aging Society - Rethinking and Redesigning Retirement / Barković Bojanić, Ivana ; Erceg, Aleksandar (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 109-125

Tadić, Lidija; Brleković, Tamara
Hydrological characteristics of the Drava River in Croatia. // The Drava River Environmental Problems and Solutions / Lóczy, Dénes (ur.).
Heidelberg: Springer, 2019. str. 79-90 doi:10.1007/978-3-319-92816-6

Tadić, Lidija; Šperac, Marija; Karleuša, Barbara; Rubinić, Josip
Water Quality Status of Croatian Surface Water Resources. // Water Resources Management in Balkan Countries / Negm, M. Abdelazim ; Romanescu, Gheorghe ; Zelenakova, Martina (ur.).
Cham: Springer, 2019. str. 133-158 doi:10.1007/978-3-030-22468-4_6

Matotek, Josipa
Computer - based assessments in mathematics at the higher education level. // Towards new perspectives on mathematics education / Kolar-Begović, Zdenka ; Kolar-Šuper, Ružica ; Jukić Matić, Ljerka (ur.).
Osijek: Element, 2019. str. 342-354

Furtado, André; Rodrigues, Hugo; Arêde, António; Kalman Šipoš, Tanja; Varum, Humberto
Masonry Infill Walls Participation in the Seismic Response of RC Structures. // Masonry - Design, Materials and techniques / Rodrigues, Hugo (ur.).
New York (NY): Nova Science Publishers, 2019. str. 113-147

Anić, Filip; Bernagozzi, Giacomo; Biligin, Merve; De Smedt, Maure; Hosseini, Asefeh; Lopez, Senastiástian; Tanhadoost, Amin
Selected topics of Optimization in Civil Engineering. // Forecast Engineering: From Past Design to Future Decision Graduate Courses for Structural Engineering Application 2015 & 2016 / Abrahamczyk, Lars ; Schwarz, Jochen (ur.).
Weimar: Bauhaus-Universitätsverlag Weimar, 2018. str. 61-83

Penava, Davorin; Sigmund, Vladimir; Kožar, Ivica; Anić, Filip; Trajber, Domagoj; Vig, Mirko
Application of 3D Micro Models for Seismic Resistance Forecast of Framed-Masonry Structures : Preliminary Activities. // Forecast Engineering : From Past Design to Future Decision, Graduate Courses for Structural Engineering Application 2015 & 2016 / Abrahamczyk, Lars ; Schwarz, Jochen (ur.).
Weimar: Bauhaus-Universitätsverlag Weimar ; Institut für Konstruktiver Ingenieurbau (IKI), 2018. 4, 11

Guljaš, Ivica; Kožar, Ivica; Penava, Davorin; Kraus, Ivan; Habijanić, Helena-Ena; Jozinović, Magdalena
Earthquake resistance of clay block masonry. // Forecast Engineering: From Past Design to Future Decision, Graduate Courses for Structural Engineering Application 2015 & 2016 / Abrahamczyk, Lars ; Schwarz, Jochen (ur.).
Weimar: Bauhaus-Universitätsverlag Weimar ; Institut für Konstruktiver Ingenieurbau (IKI), 2018. 10, 10

Monika Suškevičs, Matthias Buchecker, Sebastian Eiter, Dina Stober, Igor Kuvač, Berthe Jongejan, Stanislav Martinat, Cheryl de Boer
Public Acceptance of Renewable Energy Projects: A Focus on Wind Energy. // Renewable Energy and Landscape Quality / Roth, Michael ; Eiter, Sebastian ; Röhner, Sina ; Kruse, Alexandra ; Schmitz, Serge ; Frantál, Bohumil ; Centeri, Csaba ; Frolova, Marina ; Buchecker, Matthias ; Stober, Dina ; Karan, Isidora ; van der Horst, Dan (ur.).
Berlin: Jovis Verlag, 2018. str. 179-184

Jantol, Nela; Kalčićek, Matea; Stober, Dina; Dolaček-Alduk, zlata
National Overveiws - Croatia. // Renewable Energy and Landscape Quality / Roth, Michael ; Eiter, Sebastian ; Rohner, Sina ; Kruse, Alexandra ; Schmitz, Serge ; Frantal, Bohumil ; Centeri, Csaba ; Frolova, Marina ; Buchecker, Matthias ; Stober, Dina ; Karan, Isidora ; van der Horst, Dan (ur.).
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Organizational Culture as a Determinant of Construction Companies’ Competitiveness: Case Study of Croatia. // Organizational Culture / Vveinhardt, Jolita (ur.).
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Tool-box for Effective Renewable Energy Planning. // Renewable Energy and Landscape Quality / Roth, Michael ; Eiter, Sebastian ; Röhner, Sina ; Kruse, Alexandra ; Schmitz, Serge ; Frantál, Bohumil ; Centeri, Csaba ; Frolova, Marina ; Buchecker, Matthias ; Stober, Dina ; Karan, Isidora ; van der Horst, Dan (ur.).
Berlin: Jovis Verlag, 2018. str. 200-211

Krstic, Hrvoje; Teni, Mihaela
Algorithm for constructional characteristics data cleansing of large-scale public buildings database. // High Performance and Optimum Design of Structures and Materials III / De Wilde, Willy Patrick ; Hernandez, Santiago ; Karavanja, Stojan (ur.).
Southampton: Wessex Institute of Technology Press, 2018. str. 213-224 doi:10.2495/HPSM180221
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Kovacs, T.; Bator, G.; Schroeyers, W.; Labrincha, J.; Puertas, F.; Hegedus, M.; Nicolaides, D.; Sanjuán , M. A.; Krivenko, P.; Netinger Grubeša, Ivanka et al.
From raw materials to NORM by-product. // Naturally Occurring Radioactive Materials in Construction, Integrating Radiation Protection in Reuse (COST Action Tu1301 NORM4BUILDING) / Schroeyers, Wouter (ur.).
Lahti: Elsevier, 2017. str. 135-182 doi:10.1016/B978-0-08-102009-8.00006-2

Matotek, Josipa
Mathematics attitudes among students of Civil Engineering. // MATHEMATICS EDUCATION AS A SCIENCE AND A PROFESSION / Kolar-Begovič, Zdenka ; Kolar-Šuper, Ružica ; Jukić Matić, Ljerka (ur.).
Osijek: Element, 2017. str. 209-222

Ravas, Mirela; Stober, Dina
Pregled prostorno graditeljskog potencijala pustara u ruralnom razvoju Baranje. // Urbano ruralne veze / Korlaet, Ariana (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za prostorni razvoj, 2017. str. 186-195
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Moskva: USSR Gosstroy, 1990. str. Vol. 2 ; 342-350 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir
Ostvarivanje koncepcije okvira sa "slabim" gredama.  // Zbornik V. kongresa / Fajfar, Peter (ur.).
Ljubljana: Savez društava za seizmičko građenje Jugoslavije, 1990. str. 159-165 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir
Strong-column Weak-beam Design Methodology for R/C Frames.  // Proceedings of the Ninth European Conference on Earthquake Engineering / Kucherenko Tsniisk of the USSR Gosstroy (ur.).
Moskva: USSR Gosstroy, 1990. str. Vol. 2, pgs. 230-240 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Janković, Nemanja; Hadžović, Hasan
Dinamičko ispitivanje radi utvrđivanja stanja nosive konstrukcije.  // Zbornik I. kongresa Društva građevinskih konstruktora BH / DGKBH (ur.).
Sarajevo: DGKBH, 1989. str. 178-185 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sarač, Sanmir; Sigmund, Vladimir
Aproksimativna metoda određivanja dinamičkih karakteristika visokih armirano-betonskih dimnjaka.  // VIII kongres SDGKJ / SDGKJ (ur.).
Cavtat: SDGKJ, 1987. str. 146-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Muminagić, Namik; Sigmund, Vladimir
Seizmičke sile u čvorovima montažnih a-b mostova.  // Zbornik radova I. kongresa KSG Makedonije / KSGM (ur.).
Skopje: KSGM, 1986. str. 243-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Sigmund, Zvonko; Sarač, Sanmir
Procjena seizmičke stabilnosti postoječih zgrada.  // Zbornik radova IV kongresa SDSGJ / Aničić, Dražen (ur.).
Cavtat: SDSGJ, 1986. str. 246-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Muminagić, Namik; Sigmund, Vladimir
Nelinearna seizmička analiza prefabriciranih a-b konstrukcija.  // IV kongres SDSGJ / Aničić, Dražen (ur.).
Cavtat: SDSGJ, 1986. str. 84-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Yoshimura, Manabu; Okamoto, Shin; Sigmund, Vladimir
A SDOF Model to Analyze Earthquake Response of a Full Scale VII Story Structure.  // Wind and Seismic Effects: Proceedings of the 17th Joint Panel Meeting of the US-Japan Cooperative Program in Wind and Seismic Effects / Raufaste, Noel J (ur.).
Tsukuba: US Department of Commerce, National Bureau of Standards, 1985. str. 230-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Muminagić, Namik; Sigmund, Vladimir
Odgovor mosta na pokretno opterećenje.  // Zbornik radova XVI kongresa Jugoslovenskog društva za teorijsku i primijenjenu mehaniku / JDTPM (ur.).
Budva: JDTPM, 1984. str. 201-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Desnica, Eleonora; Ašonja, Aleksandar; Đurđev, Mića; Glavaš, Hrvoje; Vidaković, Držislav
Assembly and Disassembly of Roller Bearings in the Function of Maintenance of Technical System.  // Proceedings of 28th International and Mediterranean Conference, MeditMaint2023 / Šiško-Kuliš, Marija (ur.).
Zagreb: HDO, 2023. str. 47-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1275194) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Minažek, Krunoslav; Mulabdić, Mensur; Kaluđer, Jelena; Popović, Ana
GEOTEHNIČKA ISTRAŽIVANJA ZA UREĐAJ ZAPROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA GRADA VUKOVARA UZAHTJEVNIM UVJETIMA IZVEDBE NASIPA U KORITUI PLAVNOM PODRUČJU DUNAVA.  // Sisak 2023 Geotehnika u epicetnru - Petrinja 2020 9. Savjetovanje Hrvatskog geotehničkog društva s međunarodnim sudjelovanjem i s pokroviteljstvom ISSMGE-a / Zlatović, Sonja ; Matešić, Leo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2023. str. 209-222 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Obradović, Dino
Problematika odlučivanja u uvjetima neizvjesnosti.  // Zbornik radova 9. Skupa mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti / Krstić, Hrvoje ; Anić, Filip ; Jeleč, Mario (ur.).
Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 71-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pleša, Valentina; Vrbanac, Sara; Obradović, Dino
Planiranje i upravljanje urbanim zelenim površinama.  // Proceedings of 13th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero glavni urednik ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Slavonski Brod: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2022. str. 128-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavelić, Krešimir; Jurić, Aleksandar; Kurilj, Krunoslav
Povezivanje računala sigurnom kriptiranom vezom pomoću SSH protokola.  // Plin 2022 / Raos, Pero ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Josip (ur.).
Osijek: HEP Plin, 2022. str. 211-216. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1220496) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijušković-Svetinović, Tatjana; Kelava, Mate; Maričić, Siniša
Vodospremnici u sustavu vodoopskrbe.  // PLIN 2022, Zbornik radova 20. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi, 13. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi / Raos, Pero ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija. ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2022. str. 91-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanić, Monika; Ivanković, Antonela; Obradović, Dino; Veselovac, Kristina
Problematika stanogradnje i nedostatka stanova.  // Proceedings of 13th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero (ur.).
Slavonski Brod: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2022. str. 147-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tadić, Lidija; Rubinić, Josip
Hidrološka suša vodnih resursa - ocjena stanja i prognoze.  // Okrugli stol Aktualni izazovi razvoja hidrotehničkih melioracija u Hrvatskoj / Biondić, Danko ; Holjević, Danko (ur.).
Poreč: Hrvatske vode Zagreb, 2022. str. 47-56 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Obradović, Dino; Unukić, Ivana; Klanšek, Uroš
Ishođenje građevinskih dozvola u državama Europske unije i izvan nje kao pokazatelj lakoće poslovanja.  // Proceedings of 12th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero glavni urednik ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2021. str. 118-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lončar-Vicković, Sanja; Dolaček-Alduk, Zlata; Dimter, Sanja; Tadić, Lidija
Akademska i tržišna vizija stručne prakse u građevinarstvu.  // Graditeljstvo i klimatske promjene / Lakušić, Stjepan (ur.).
Vodice: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2021. str. 557-566 doi:10.14256/8HSG.2021.147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maričić, Siniša
Zaštita od suvišnih voda (dijela Jelas polja).  // Zbornik radova PLIN 2021 - 19. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi ; 12. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi ; (Proceedings PLIN 2021 - 19th Natural Gas, Heat and Water Conference ; 12th International Natural Gas, Heat and Water Conference) / Raos, Pero (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2021. str. 98-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stober, Dina; Hadzima-Nyarko, Marijana; Lang, Ina; Dolaček-Alduk, Zlata
Sustav mentoriranja kao podrška provedbi stručne prakse na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek.  // Graditeljstvo i klimatske promjene / Lakušić, Stjepan (ur.).
Vodice: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2021. str. 547-556 doi:10.14256/8HSG.2021.140 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidaković, Držislav; Jurić, Aleksandar; Hećimović, Dražen
Oplatni sustavi za izvođenje betonskih hidrotehničkih građevina.  // Zbornik radova Proceedings 19. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi PLIN 2021 / 12th International Natural Gass, Heat and Water Conference / Raos, Pero (glavni) ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Igor ; Sutlović, Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2021. str. 86-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1158509) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Markasović, Dorotea; Kučera, Nikol; Obradović, Dino
Zeleni krovovi - naša budućnost.  // 1. međunarodna studentska GREEN konferencija - ISC GREEN 2018 / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 220-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Obradović, Dino; Dolaček-Alduk, Zlata; Šperac, Marija
Analiza i poboljšanje procesa pomoću mapiranja tijeka vrijednosti.  // 8. Sabor hrvatskih graditelja - Graditeljstvo i klimatske promjene / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2021. str. 125-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Leninger, Ivan; Pavin, Marin; Dunđer, Nikolina; Šreng, Željko; Maričić Siniša
Darcyjev zakon – primjer upotrebe fizikalnog modela.  // Zbornik radova - 1. međunarodna studentska GREEN konferencija ; (Proceedings - 1st International Students’ GREEN Conference) / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 192-199 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Juričić, Josip; Galić, Mario; Moser, Vladimir; Barišić, Ivana
Model diskretnog digitalnog monitoringa učinka građevinskih strojeva.  // Graditeljstvo i klimatske promjene Zbornik radova / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2021. str. 115-124 doi:10.14256/8SHG.2021.168 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krajnović, Marija; Roth-Čerina, Mia; Lončar- Vicković, Sanja
Kriteriji za projektiranje otvorenih prostora škola.  // Zajednički temelji 2021. Osmi skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti / Vrdoljak, Anton (ur.).
Zagreb, 2021. str. 55-60 doi:10.5592/CO/ZT.2021 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijušković - Svetinović, Tatjana; Vareševac, Ivona
Održavanje vakuumske kanalizacije.  // 29. međunarodni znanstveno-stručni skup: Organizacija i tehnologija održavanja = 29th International Scientific and Professional Conference: Organization and Maintenance Technology (OTO 2020) / Karakašić, Mirko ; Vidaković, Držislav ; Fekete Krešimir ; Blažević, Damir ; Glavaš, Hrvoje (ur.).
Osijek: Panon – Institut za strateške studije, 2020. str. 89-96 doi:http://oto2020.panon.eu/ (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavelić, Krešimir; Kurilj, Krunoslav; Vidaković, Držislav
Instalacija i održavanje Cloud servera za pohranu rezervnih kopija podataka.  // Zbornik radova Održavanje 2020 / Proceedings Maintenance 2020 / Hadžikadunić, Fuad ; Petković, Darko (ur.).
Zenica: University of Zenica, Faculty of Mechanical Engineering in Zenica, 2020. str. 175-180. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1109826) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dimter, Sanja; Dolaček-Alduk, Zlata; Zagvozda, Martina
Održavanje gradilišnih cesta.  // 29. međunarodni znanstveno-stručni skup: Organizacija i tehnologija održavanja = 29th International Scientific and Professional Conference: Organization and Maintenance Technology (OTO 2020)
Osijek, 2020. str. 73-80 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Obradović, Dino; Međurečan, Livio
Građevinske dozvole – analiza izdavanja na području države, županije i grada.  // PROCEEDINGS OF 11th INTERNATIONAL NATURAL GAS, HEAT AND WATER CONFERENCE / Raos, Pero glavni urednik ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2020. str. 196-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidaković, Držislav; Jurić, Aleksandar; Pešić, Josip
Opasnosti i zaštita na radu u skučenim i ograničenim prostorima.  // Zbornik radova 18. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi PLIN 2020 / 11th International Natural Gass, Heat and Water Conference / Raos, Pero (glavni) ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Igor ; Sutlović, Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2020. str. 184-195. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1094057) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Martinović, Tomislav; Stober, Dina
Institucionalni, zakonodavni i normativni okvir primjene BIM-a u Republici  Hrvatskoj.  // Zbornik prispevkov 5. Mednarodna znanstvena študentska konferenca SKEI 2020 ; Conference Procedeeings 5th International scientific student conference SKEI 2020 / Grivec, Malči (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu Fakulteta za ekonomijo in informatiko, 2020. str. 295-307 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zobundžija, Vesna; Dragun, Elizabeta
Kreativnost u knjižnici - selfie kutak.  // 4. stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem "Priča iz moje knjižnice" : zbornik radova / Kretić Nađ, Marija ; Benić, Renata (ur.).
Beli Manastir: Gradska knjižnica Beli Manastir, 2019. str. 323-332. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1045171) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidaković, Držislav; Glavaš, Hrvoje; Jurić, Aleksandar; Pešić, Josip
Važnost i mjere održavanja dimnjaka.  // MeditMaint 2019, 25. međunarodno savjetovanje Održavanje 2019, Zbornik radova, 25. International Conference Maintenance 2019 Proceedings / Šiško Kuliš, Maria (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo održavatelja (HDO), 2019. str. 126-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1003658) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Koprivanac, Danijel; Glavaš, Hrvoje; Sušenka, Igor; Vidaković, Držislav
Infracrvena termografija u kontroli stanja odvajača kondenzata.  // MeditMaint 2019, 25. međunarodno savjetovanje Održavanje 2019, Zbornik radova, 25. International Conference Maintenance 2019 Proceedings / Šiško Kuliš, Maria (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo održavatelja (HDO), 2019. str. 48-54. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1003657) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidaković, Držislav; Glavaš, Hrvoje; Pešić, Josip; Hećimović, Dražen
Prevencija opasnosti kod dimnjaka.  // Zbornik radova 17. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi PLIN 2019 / 10th International Natural Gass, Heat and Water Conference / Raos, Pero (glavni) ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2019. str. 188-199. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1026029) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lozančić, Silva, Iličić, Nikola
Učinci odstupanja od projekta na odziv konstrukcije.  // Zbornik radova 9.susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Skrozrit, Ivica ; Tonković, Zdenko ; Karšaj, Igor ; Jarak, Tomislav ; Lesičar, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2019. str. 197-202 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hećimović, Dražen; Pfeifer, Davor; Vidaković, Držislav
Gospodarenje građevinskim otpadom i otpadom od rušenja.  // Zbornik radova 17. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi PLIN 2019 / 10th International Natural Gass, Heat and Water Conference / Raos, Pero (glavni) ; Galeta, Tomsilav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2019. str. 200-209 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijušković - Svetinović, Tatjana; Blažević, Vinko, Maričić, Siniša
Analiza kvarova na vodoopskrbnom sustavu.  // Zbornik radova 17. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi PLIN 2019 / 10. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi // Proceedings 17th Natural Gas, Heat and Water Conference /10th International Natural Gass, Heat and Water Conference / Raos, Pero (glavni) ; Galeta, Tosmislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2019. str. 169-179 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijušković - Svetinović, Tatjana; Blažević, Vinko; Maričić, Siniša
Analiza kvarova na vodoopskrbnom sustavu.  // Zbornik radova 17. skup o prirodnom plinu, toplini i vodi PLIN 2019 / 10th International Natural Gass, Heat and Water Conference / Raos, Pero (glavni) ; Galeta, Tosmislav ; Kozak, Dražen ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2019. str. 169-179. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1026566) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lozančić, Silva; Penava, Davorin; Bošnjak Klečina, Mirjana
Ogledni primjer naknadnog utvrđivanja uzroka oštećenja na građevinama.  // VI. kongres sudskih vještaka i procjenitelja s međunarodnim učešćem / Bestvina, Melita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo sudskih vještaka i procjenjitelja, 2019. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Minažek, Krunoslav; Mulabdić, Mensur; Mitrović, Goran; Kaluđer, Jelena
Geotehnički istražni i kontrolni radovi tijekom izvedbe UPOV-a Vukovar.  // Geotechnical Challenges in Karst / Sokolić, Igor ; Miščević, Predrag ; Štambuk Cvitanović, Nataša ; Vlastelica, Goran (ur.).
Split: Hrvatsko geotehničko društvo, 2019. str. 293-298 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomljanović, Ninoslav; Minažek, Krunoslav; Mulabdić, Mensur; Kavur, Boris; Matijević, Jelena
In-situ ispitivanja – prednosti primjene pri kratkim rokovima projektiranja.  // Proceedings of International conference/ ISRM specialised conference 8th conference of Croatian geotechnical society Geotechnical chalenges in karst, Split/Omiš, 11-13.4.2019. / Sokolić, Igor ; Miščević, Predrag ; Štambuk Cvitanović, Nataša ; Vlastelica, Goran (ur.).
Split: Hrvatsko geotehničko društvo / Croatian Geotechnical Society, 2019. str. 407-412 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijušković - Svetinović, Tatjana; Blažević, Vinko
Održavanje vodoopskrbnog sustava Valpovo - Belišće.  // 28. Međunarodni znanstveni skup "ORGANIZACIJA I TEHNOLOGIJA ODRŽAVANJA" - OTO 2019 / Hadzima-Nyarko, Marijana ; Karakašić, Mirko ; Blažević, Damir ; Fekete, Krešimir ; Glavaš, Hrvoje (ur.).
Osijek: Panon - Institut za strateške studije, Osijek, 2019. str. 79-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavelić, Krešimir; Jurić Aleksandar; Kurilj Krunoslav
Održavanje DNS i DHCP servera pomoću Linux Debian distribucije i ClearOS firewall sustava.  // Zbornik radova MeditMaint 2019 Održavanje 2019 - Maintenance 2019 / Šiško Kuliš, Maria (ur.).
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Agricultural biomass ash in civil engineering - from energy to sustainable development.  // 5th International Symposium on New and Advanced Materials and Technologies for Energy, Environment and Sustainable Development
Pafos, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Markasović, Dorotea; Kučera, Nikol; Gudelj, Raffaella
Pristupi upravljanju projektima kao alat u kreativnoj industriji Republike Hrvatske.  // 4th International Scientific Conference - European Realities: Movements
Osijek, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Stober, Dina; Stojnović, Vedran; Kulić, Saša; Krajnović, Marija
Small Scale Architectural Model In Digital Age – Design Process and Representation of Modular Wood Pavilion for School Backyard.  // The 3rd Japanese - Croatian International Conference "Technological Changes and Society"
Wakayama, Japan, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zobundžija, Vesna
Kreativni knjižničar ili - kako potaknuti studente da zavole knjižnicu.  // 16. konferencija Bibliotekarskog društva Srbije Male biblioteke u velikom dijalogu za promene
Beograd, Srbija, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1113853) (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Markasović, Dorotea; Berlančić, Terezija
Iz Zagorkinog ormara.  // književno - znanstveni skup Dani Marije Jurić Zagorke "Žensko nasljeđe: roba, spektakl ili muzej za sve?"
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, recenziran, ostalo)

Kraus, Ivan
Soil-structure interaction and applicability to performance-based seismic design.  // Bauhaus Summer School 2018
Weimar, Njemačka, 2018. str. 1-92 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Zobundžija, Vesna; Dolaček-Alduk, Zlata; Stober, Dina
Aktivna uloga knjižnice Građevinskog fakulteta Osijek u promoviranju održivog razvoja.  // 43. skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva
Opatija, Hrvatska, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1113850) (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Stober, Dina; Prpić, Filip; Turkalj Podmanicki, Margareta; Podmanicki, Toni
Informacijsko modeliranje povijesnih građevina— gdje je kazalište u palači Slavonske generalkomande u osječkoj Tvrđi.  // DARIAH Theater Forum
Osijek, Hrvatska, 2018. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dragana, Gavrić; Stjepan, Fotak; Aleksandra, Marković; Karla, Popić; Dorotea, Markasović; Šimun, Miroslav; 
APPLICATION OF NOISE BARRIERS WITH RUBBER CONCRETE ON CERTAIN SECTIONS OF THE SOUTHERN BYPASS OF OSIJEK.  // The Second International Students’ Scientific Conference "Multidisciplinary Approach to Contemporary Research"
Beograd, Srbija, 2018. str. 25-34 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Buchecker, Mathias; Stober, Dina
Developing a tool-box for effective renewable energy planning.  // PECSRL 2018 European Landscapes for Quality of Life? Paysages européens et qualité de la vie ? / Michelin, Yves et al. (ur.).
Clermont - Ferrand, 2018. str. 95-95 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Penava, Davorin
Orthotropic Material Models for Static Linear- Elastic Finite Element Analysis.  // Erasmus+ Programme and Key Activity 2: Strategic Partnerships project "Forecast Engineering: From Past Design to Future Decisions" PhD Course "Applied and Computational Mathematics in Engineering Application" / Abrahamczyk, Lars ; Kähler, Uwe (ur.).
Weimar: Bauhaus-Universität, 2017. str. 1-34 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Penava, Davorin
Shear resistance of reinforced concrete frames with masonry infill walls by structural components.  // Bauhaus Summer School 2017 Forecast Engineering: From Past Design to Future Decisions / Abrahamczyk, Lars (ur.).
Weimar: Bauhaus-Universität Weimar, 2017. str. 1-82 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Brkanić, Ivana
Kontinuiteti i diskontinuiteti u organizaciji stanovanja u Osijeku u prvoj polovici 20. st..  // Dani Julija Knifera 2017.
Osijek, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Stober, Dina; Lončar, Lucija
Industrijska arhitektura u Osijeku.  // Stručni skup/državna razina/OŠ i SŠ za učitelje likovne kulture, nastavnike stručnih predmeta programa likovnih i primijenjenih umjetnosti i dizajna i nastavnike Likovne umjetnosti
Osijek, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Stober, Dina; Ravas, Mirela
Povijesno-prostorna analiza pustare Mirkovac - podloga za promišljanje budućeg razvoja.  // 2. Hrvatski ruralni parlament
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2017. (poster, sažetak, stručni)

Šreng, Željko
Sustavi za zbrinjavanje sanitarnih otpadnih voda na mjestu nastanka.  // Zajednički temelji 2016. / Dokšanović, T ; Galić, M (ur.).
Osijek, Hrvatska, 2016. str. 58-60 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Ištoka Otković, Irena
Application of microsimulation models.  // 4th International Summer School 2016: Modern Traffic Infrastructure and Equipment
Maribor, Slovenija, 2016. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ištoka Otković, Irena
Comparison of simulation results obtained by calibrated and non-calibrated VISSIM.  // PTV User Group Meeting
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Pavlinić, Miroslav; Lončar, Lucija
Osječka arhitektura moderne.  // Dani Julija Knifera
Osijek, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dokšanović, Tihomir; Draganić, Hrvoje
Uporaba optičkog mjernog sustava ARAMIS u graditeljstvu.  // Primjena 3D optičkih mjernih metoda u ispitivanju materijala i komponenti
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Haladin, Ivo
Računalni programi za prikupljanje, arhiviranje i referenciranje literature za znanstvena istraživanja.  // 2. Simpozij doktorskog studija građevinarstva / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/838785) (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Grubišić, Marin; Brkanić, Ivana
Koncept grada budućnosti.  // 11. festival znanosti s temom "Budućnost"
Osijek, Hrvatska, 2015. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Penava, Davorin
Influence of Openings, With and Without Confinement, on Cyclic Response of Infilled R-C Frames — An Experimental Study.  // Advanced Structural Design / Gunmo, Gu ; Gil, Antonio J. (ur.).
Swansea: Swansea University, Zienkiewicz Centre for Computational Engineering, College of Engineering, 2015. str. 1-38 (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Stober, Dina; Lončar-Vicković, Sanja
Valorizacija industrijske arhitekture i baštine.  // -
Belišće, Hrvatska, 2015. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Brkanić, Ivana; Lešić, Marija; Hrskanović, Ivan
Kuća okrenuta suncu.  // 13. festival znanosti s temom "Sunce"
Osijek, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Matošević, Đurđica; Zovkić, Jurko; Penava, Davorin; Kalman-Šipoš, Tanja
Omeđeno ziđe i uokvireno ziđe.  // 9. Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva / Hrvatska komora inženjera građevinarstva (ur.).
Opatija: HKIG, 2014. str. 1-37 (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Sigmund, Vladimir; Penava, Davorin; Gazić, Goran; Grubišić, Marin
Slabi i jaki okviri s zidanim ispunom.  // 9. Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva / Hrvatska komora inženjera građevinarstva (ur.).
Opatija: HKIG, 2014. str. 1-39 (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Krstić, Hrvoje
Airtightness measurements with blower door equipment - Croatian experience.  // Closing Conference Airtightness, Pecs, June 28, 2013
Pečuh, Mađarska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Stober, Dina
Projektne strategije i alati, low tech – ‘uradi sam’ ; jednostavne tehnologije i izvrsni arhitektonski projekti.  // 4. kongres hrvatskih arhitekata
Osijek, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Lončar-Vicković, Sanja
Projektne strategije i alati, low tech – ‘uradi sam’ ; jednostavne tehnologije i izvrsni arhitektonski projekti.  // 4. kongres hrvatskih arhitekata
Osijek, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Krstić, Hrvoje
Testing air-change rate with Blower-Door and with CO2 tracer gas.  // Closing Conference Airtightness, Pecs, June 28, 2013
Pečuh, Mađarska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Štefić, Anamarija; Rosandić Željka; Lokotar Vojnović, Eva
How to Spice up your Teaching Materials in the Language Classroom.  // The Importance of Learning Professional Foreign Languages for Communication between Cultures
Celje, Slovenija, 2012. (ostalo, sažetak)

Sigmund, Vladimir; Matošević, Đurđica
Omeđeno ziđe - ispitivanje i proračun.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva / HKIG (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2012. str. 134-176 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Sigmund, Vladimir; Zovkić, Jurko
AB okviri s ispunom - ispitivanje i proračun.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva / HKIG (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2012. str. 135-172 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Sigmund, Vladimir; Guljaš, Ivica
Ambient vibration measurements on historical structures.  // Development of investigation and analysis techniques for the assessment and lifetime expectancy of historical structures, Hungary-Croatia IPA Cross border cooperation programme , 2007-13 / Orban, Zoltan ; Guljaš, Ivica (ur.).
Pečuh: University of Pecs, Pollack Mihally faculty of engineering, 2012. str. 1-45 (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Markulak, Damir; Radić, Ivan
Uloga i značaj relevantnih parametara u seizmičkom proračunu čeličnih i spregnutih konstrukcija.  // HKIG-Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva
Opatija, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Lončar-Vicković, Sanja; Stober, Dina
Traditional Rural Architecture in Slavonia and Baranya.  // Ist International Conference "Greening Business through the Enterprise Europe Network" : Proceedings
Osijek, 2012. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Ambruš, Denis
Grad na rijeci, Seminar o Dravi, programski sklop Ključi mesta, Maribor 2012, evropska prestolnica kulture..  // Seminar o Dravi, programski sklop Ključi mesta, Maribor 2012, evropska prestolnica kulture
Maribor, Slovenija, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Ambruš, Denis
Danube-Sava canal, World Canals Conference 2011, Waterways-Ways of Value, Groningen, Nizozemska.  // World Canals Conference 2011, Waterways-Ways of Value
Groningen, Nizozemska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Sigmund, Vladimir
Graduate and Postgraduate Studies at the Faculty of Civil ENgineering, University J.J.Strossmayer in Osijek.  // Post-graduate studies for Civil Engineers in Southeastern Europe / Kappos, Andreas (ur.).
Solun: Aristotle University of Thessaloniki, Faculty of Engineering, Deprtment of Civil Engineering, 2011. str. 1-24 (plenarno, pp prezentacija, ostalo)

Sigmund, Vladimir
Dynamic Testing and Structural Evaluation in Historical Structures.  // Development of investigation and analysis techniques for the assessment and lifetime expectancy of historical structures / Guljaš, Ivica ; Orban, Zoltan (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J.Strossmayera u Osijeku, Građevinski fakultet Osijek i University of Pecs, Pollack Mihaly Faculty of engineering, 2011. str. 1-33 (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar
Dinamičko ispitivanje metodom ambijentnih vibracija sa ciljem procjene seizmičke nosivosti i povredljivosti.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva 2010 / HKIG (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2010. str. 1-59 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Ištoka Otković, Irena
Primjena neuranih mreža u optimiranju ulaznih parametara VISSIM-a.  // 2nd User Group Meeting PTV Southeast Europe
Ljubljana, Slovenija, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Sigmund, Vladimir; Dolaček-Alduk, Zlata
Transparentni kompjuterski proračun konstrukcije.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva, 2010 / HKIG (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2010. str. 1-59 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Rak, Mladenko; Herceg, Ljudevit; Sigmund, Vladimir
Važeči propisi za ispitivanje konstrukcija u Hrvatskoj.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva 2010 / HKIG (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2010. str. 1-18 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Millner, Michael; Šandrk Nukić, Ivana
Advantages of microfiltration in comparison to other primary methods of wastewater treatment.  // Stručno poslovni skup s međunarodnim sudjelovanjem Aktualna problematika u vodoopskrbi i odvodnji
Pula, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Šandrk Nukić, Ivana
Usporedba tradicionalnih i mikroarmiranih betonskih konstrukcija.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva
Opatija, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Šandrk Nukić, Ivana
Navodnjavanje kao preduvjet profitabilne voćarske proizvodnje.  // Okrugli stol: Aktualni trenutak odvodnje i navodnjavanja u Hrvatskoj
Zadar, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Stober, Dina; Galić Mario; Kraus, Ivan; Oršolić, Anita
Where the railway is?.  // ICAMES 2008 Fourteenth International Cultural And Academic Meeting Of Engineering Students
Istanbul, Turska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Zovkić, Jurko
Primjena modalne analize u utvrđivanju stanja konstrukcija.  // Hrvatsko društvo za mehaniku- Podružnica Slavonski Brod / Živić, Marija (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatsko društvo za mehaniku- Podružnica Slavonski Brod, 2008. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Sigmund, Vladimir
Nacionalni dokumenti za konstrukcijske eurokodove.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva- Program skupa i sažeci predavanja / Srkoč, Miljenko (ur.).
Zagreb: HKAIG-Odbor građevinara, 2008. str. 1-24 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Sigmund, Vladimir
Eurokod 0: Osnove dimenzioniranja.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva- Program skupa i sažeci predavanja / Srkoč, Miljenko (ur.).
Zagreb: HKAIG-razred građevinara, 2008. str. 1-18 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Sigmund, Vladimir; Kalman, Tanja
Dimenzioniranje armirano-betonskih okvira sa zidanom ispunom : usporedba Pravilnik i EC8.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva / HKAIG, razred inženjera građevinarstva (ur.).
Zagreb: HKAIG, 2007. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar
Indeksi nosivosti i deformabilnosti za procjenu stanja i ojačanja građevina.  // Okrugli stol: Potresno inženjerstvo, Multimedijalna dvorana GF Mostar, BH / GF Mostar (ur.).
Mostar: Građevinski fakultet Mostar, Sveučilište u Mostaru, 2007. str. 1-54 (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Gereš, Dragutin
Korištenje voda i vodna politika Europske unije.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva. Stalno stručno usavršavanje. Hrvatska komora arhitekata i inženjera u graditeljstvu, razred inženjera građevinarstva, HKAIG
Opatija, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Sigmund, Vladimir
Usporedba seizmickog proracuna objekata prema HRN i EC 8.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva u Opatiji od 9. &#8211 ; ; 11. lipnja 2006. / Srkoč, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora arhitekata i inženjera u građevinarstvu, 2006. str. 1-14 (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Sigmund, Vladimir
Promišljanja o QA u obrazovanju građevinskih inženjera u Hrvatskoj.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva- Opatija 2006 / Srkoč, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora arhitekata i inženjera u građevinarstvu, 2006. str. 1-12 (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Lončar-Vicković, Sanja
Possibilities of Housing Reconstruction in Tvrdja, Eastern Croatia.  // 11th Congress U.I.F.A. Refurbishment and Rehabilitation of National Patrimony
Budimpešta, Mađarska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marušić, Josip; Tadić, Lidija
The level of constructioand maintenance of hydromelioration system for drainage in Croatia.  // 21st European Regional Conference-Integrated Land and Water Management Towards Sustainable Rual Development
Frankfurt na Odri, Njemačka; Słubice, Poljska, 2005. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Čulo, Ksenija
Uloga i značaj građevinarstava u strategiji Republike Hrvatske s posebnim naglaskom na istočnoj Hrvatskoj.  // Kibernetsko obrazovanje novo oružje razvoja u 21. stoljeću
Osijek, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tadić, Lidija; Tadić, Zdenko
An Example of Watershed Management in Croatia.  // River Basin Management III / C.A. Brebbia (ur.).
Southampton: Wessex Institute of Technology, 2005. str. 111-119 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sigmund, Vladimir
Metodologija procjene stanja građevinskih konstrukcija.  // Klub sveučilišnih nastavnika Sveučilišta u Rijeci
Rijeka, Hrvatska: Sveučilište u Rijeci, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Sigmund, Vladimir
Eksperimentalno-analitička metoda za procjenu stanja konstrukcija.  // Advances in Civil Engineering / Fischinger, Matej (ur.).
Ljubljana: FGG, Univerza v Ljubljani, 2004. str. 1-37 (plenarno, pp prezentacija, ostalo)

Tadić, Lidija; Tadić, Zdenko; Crnčan, Ivo
Environmental and socio-economic aspects of flood risk analysis.  // 22nd Conference of Danubian Countries on the hydrological forecasting and hydrological basis of water management / Hladny, Josef (ur.).
Brno: Česky hydrometeolologicky ustav, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica; Stanić, Andreas; Zovkić, Jurko
AMBIENT VIBRATION MEASUREMENTS.  // 6. Symposium: Bauwerksdynamik und Erschuetterungsmessungen / Dr. Armien Ziegler (ur.).
Zürich: Ziegler Co. und SYSCOM Instruments SA, 2003. str. 25-37 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Mikulić, Dunja; Dolaček, Zlata; Bjegović, Dubravka
Application of a New Approach for Controlling Construction Products.  // 6th CANMET/ACI International Conference on Recent Advances in Concrete Technology
Bukurešt, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar
Eksperimentalno analitička metoda za procjenu stanja građevinskih konstrukcija.  // Znanstvene tribine Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru / Čolak, Ivo (ur.).
Mostar: Građevinski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2003. str. 1-38 (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Čulo, Ksenija
Organizational Culture in Communication of the Organization with its Surrounding.  // Communications and Public Relations
Dubrovnik, Hrvatska, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Brana, Petar; Sigmund, Vladimir; Vidaković, Držislav
Rough planning process of the construction projects.  // 2nd SENET Conference on Project Management, 17-19 April 2002, Cavtat, Croatia, CAPM &#38; IPMA &#38; CIB Proceedings, ISBN-953-988-70-0-3 / CAPM (Croatian Association of project Managers) &#38; IPMA (Internat (ur.).
Cavtat: CAPM (Croatian Association of project Managers) &#38; IPMA (Internat, 2002. str. 383-391 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sigmund, Vladimir; Guljaš, Ivica; Brana, Petar; Zovkić, Jurko
Pre- and Post-Test Numerical Modeling of the RC Wall Non-linear Seismic Response.  // International Symposium 40th Anniversary of Pollack Mihály College of Engineering, University of Pécs, 31 May &#38;#8211; 1 June 2002, Proceedings Volume 1 / Pollack Mihály College of Engineering (ur.).
Pečuh: University of Pécs, 2002. str. 157-170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sigmund, Darko; Sigmund, Vladimir; Brana, Petar
Adoptable building by use of &#38;laquo;sandwich&#38;raquo; panels.  // 1st DAAAM International Conference on Advanced Technologies for Developing Countries, 12.-14. rujan 2002., Slavonski Brod, Croatia, ISBN 3-901509-32-1 / B. Katalinić; M. Kljajin (ur.).
Slavonski Brod: DAAAM International Viena, Univeristy of Osijek, 2002. str. 233-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Takač, Stjepan
Drvo, sirovina budučnosti.  // zbornik radova
Rijeka, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

guljaš, Ivica; Sigmund, Vladimir; Netinger, Ivanka
A critical evaluation of the existing performance based design methods.  // XII ECEE, 9-13 rujan, 2002, London, UK, CD-ROM Elsevier Science Ltd. / ECEE (ur.).
London : Delhi: Elsevier Science Ltd., 2002. str. Paper No. 201- 10stranica (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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