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Zagreb: Grafički zavod Hrvatske, 2020. str. 78-79

Malović, Nenad
Bruto domaći proizvod (BDP) i dokolica: gospodarski razvoj i ljudski napredak. // Činiti dobro. Zbornik u čast mons. Josipu Mrzljaku u povodu 75. obljetnice života, 50. obljetnice svećeništva i 20. obljetnice biskupstva / Novak, Krunoslav (ur.).
Varaždin: Varaždinska biskupija, 2020. str. 216-223. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1107735)

Tepert, Darko; Vlašić-Anić, Anica
Hebrejsko-aramejski fragmenti Knjige Izlaska (FgCap VlaTep) novootkriveni u riječkoj kapucinskoj knjižnici. // Četiri stoljeća kapucina u Rijeci i Hrvatskoj (1610. – 2010.).Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Rijeci 14. i 15. listopada 2010. / MEDVED, Marko (ur.).
Zagreb : Rijeka: Kršćanska sadašnjost ; Hrvatska kapucinska provincija sv. Leopolda Bogdana Mandića ; Ogranak Matice hrvatske u Rijeci, 2020. str. 203-242

Šimunović, Josip
Interventi papa protiv masonerije. // Vojska Bezgrešne i masonerija / Blažević, Josip ; Šimunović, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski Areopag– Centar za međureligijski dijalog Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca, 2020. str. 379-396

Pehar, Marija
Slikovni prikazi Marije s Presvetim Trojstvom, Ikonografski prikaz i teološka prosudba. // Utile cum dulci, Zbornik u čast Pavlu Knezoviću / Barišić, Rudolf ; Jerković, Marko ; Tvrtković, Tamara (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 317-334

Mandarić, Blaženka Valentina
Doprinos religijskog obrazovanja u promicanju (međureligijskog) dijaloga. // Zbornik radova Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici / Pehlić, Izet (ur.).
Zenica: Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici, 2019. str. 139-165

Kovač, Tomislav
Međureligijski i međukulturalni dijalog u naučavanju Katoličke Crkve. // Crkva u multikulturalnoj i multireligijskoj Bosni i Hercegovini. Zbornik radova Godišnjeg pastoralnog skupa, Sarajevo, 24.-28. rujna 2018. / Polegubić, Adolf (ur.).
Frankfurt am main: Hrvatski dušobrižnički ured, Frankfurt am Main, 2019. str. 9-58

Cifrak, Mario
Nikolaiten (Offb  2,6.15). // The Hellenistic and Judaic Background to the New Testament. 29th International Biblical Conference Szeged 27 - 29 August, 2018 / Benyik, György (ur.).
Segedin: JATE Press, 2019. str. 61-68

Zec, Slavko
Kardinal Josip Bozanić – doprinos sinodalnosti partikularne Crkve i krajevnom pravu. // Da život imaju : zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga i velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 65-88

Gašpar Veronika
Krunica i krunjenje čudotvorne slike Majke Milosti na Trsatu. // Vera imago G.V. Mariae Tarsactensis / Vicelja-Matijašić Marina (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2019. str. 143-156

Lujić, Božo
Biblijsko-pastoralni vidovi glavne Isusove zapovijedi. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13). Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 241-258. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1129194)

Mandarić, Blaženka Valentina
Doprinos kardinala Josipa Bozanića promicanju vjeronauka u hrvatskom odgojno-obrazovnom sustavu. // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga i velikoga kancelara Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 89-107

Mandarić, Blaženka Valentina
Profil mladih u dokumentu Instrumentum laboris. Mladi, vjera i razlučivanje zvanja. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13) : zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 639-657

Kovač, Tomislav
Međureligijski i međukulturalni dijalog u naučavanju Katoličke crkve. // Crkva u multikulturalnoj i multireligijskoj Bosni i Hercegovini. Zbornik radova Godišnjeg pastoralnog skupa, Sarajevo, 24.-28. rujna 2018. / Polegubić, Adolf (ur.).
Frankfurt: Hrvatski dušobrižnički ured, Frankfurt am Main, 2019. str. 9-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1052082)

Tolvajčić, Danijel
The Concept of Philosophical Theology in the Thought of Paul Tillich. // The Existence and the One / Pešić, Boško ; Žitko, Pavao (ur.).
Buenos Aires: Tesseo Press, 2019. str. 309-326

Šimunović, Josip; Marić, Filip
Poruke pape Benedikta XVI. za Svjetski dan molitve za zvanja. Poticaji za pastoral duhovnih zvanja. // Uzvjerovah, zato besjedim (2Kor 4, 13). Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 215-238

Bodrožić, Ivan; Šimunović, Ivica
Poniznost blažene Djevice Marije u spisima sv. Bernarda iz Clairvauxa. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13) / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 347-376

Patafta, Daniel
Blažena Djevica Marija u franjevačkoj teologiji i duhovnosti. // Vera imago G. V. Mariae Tarsactensis. Zbornik radova sa znanstvenog skupa / Vicelja-Matijašić, Marina (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2019. str. 173-190

Patafta, Daniel
Teologija. // Sveučilište u Zagrebu / Polić Bobić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2019. str. 276-281

Patafta, Daniel; Kraft Soić, Vanda
Katolički bogoslovni fakultet. // Sveučilište u Zagrebu / Polić Bobić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2019. str. 202-204

Barić, Denis; Razum, Ružica
Inicijalno obrazovanje nastavnika vjeronauka na visokim teološkim učilištima u Republici Hrvatskoj. // Nastavničke kompetencije / Mandarić, Blaženka Valentina ; Razum, Ružica ; Barić, Denis (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 105-121

Pehar, Marija; Kevo, Karlo
Isus Krist – most između Boga i čovjeka u djelu „Dijalog Božanske Providnosti“ svete Katarine Sijenske. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13), Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 299-323

Vranješ, Nikola
Pastoral u obnovi. Pomaci prema novoj teološko- pastoralnoj paradigmi. // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga i velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu – Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2019. / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 483-500

Vranješ, Nikola
Per una nuova ripresa del dialogo tra il paradigma di evoluzione e di creazione. Rilievi teologico-pastorali. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13). Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 113-128

Kovač, Nedjeljka Valerija; Gelo, Milan
"Bog vjere" i "Bog filozofa" u teologiji Josepha Ratzingera/Benedikta XVI.. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13). Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 325-345

Patafta, Daniel
Bratovština pojasa sv. Franje u samostanima kontinentalne Hrvatske. // Uzvjerovah, zato besjedim (2Kor 4, 13). Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godišnjice života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 535-553

Gašpar, Veronika Nela
Teološka spoznaja - dosezi i granice u dijalogu s prirodnim znanostima. // Znanost i religija. Zbornik Centra za proučavanje odnsa znanosti i religije Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu / Volk, Dražen (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2019. str. 83-98

Kutleša, Mislav
Krepost umjerenosti u ekonomsko-financijskom poslovanju prema dokumentu Oeconomicae et pecuniariae quaestionis. // Uzvjerovah, zato besjedim (2Kor 4, 13) / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.)., 2019. str. 505-533

Filipović, Ana Thea; Lukač, Ivan
Sport između afirmacije i dehumanizacije čovjeka. Pogled iz kršćansko-pedagoške i etičke perspektive. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13). Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 553-569

Valković, Jerko
Ivan Pavao II. i suvremena kultura medija. Ne bojte se novih tehnologija!. // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga, velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 529-552

Patafta, Daniel
Opservancija 14. stoljeća s posebnim osvrtom na bosansku opservanciju. // "Utile cum dulci." Zbornik u čast Pavlu Knezoviću / Barišić, Rudolf ; Jerković, Marko ; Tvrtković, Tamara (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 283-299

Valković, Jerko; Ćurković Nimac, Jasna
Evangelizacijsko djelovanje u doba interneta: izazovi i mogućnosti. // Misijsko i evangelizacijsko poslanje Crkve u suvremenom multikulturalnom i multikonfesionalnom društvu / Ražov, Elvis ; Dotolo, Carmelo (ur.).
Zadar: Teološko-katehetski odjel Sveučilišta u Zadru ; Fakultet misiologije Papinskog sveučilišta Urbaniana ; Zadarska nadbiskupija, 2019. str. 335-350

Šimunović, Josip
Stažiranje i stručni ispit kao vrjednovanje izlaznih nastavničkih kompetencija. // Nastavničke kompetencije. Zbornik radova / 'Mandarić, Blaženka, Valentina ; Razum, Ružica ; Barić, Denis' (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 171-192

Barščevski, Taras
I motivi escatologici del "Vangelo didattico" di Kyrill Stavroveckij- Trankvilion. // Teologia między Wschodem a Zachodem / Dobrzeniecki, Marek ; Raczyński-Rożek, Maciej (ur.).
Krakov: Wydawnictwo WAM, 2019. str. 193-216

Patafta, Daniel
Franjevački red u doba Nikole Tavelića. // Sv. Nikola Tavelić mučenik - njegovo vrijeme i trajna poruka : zbornik radova četvrtog međunarodnog znanstvenog skupa "Franjevački velikani" o Sv. Nikoli Taveliću, Šibenik, 20. – 21. listopada 2017. / Patafta, Daniel ; Kovač, Nedjeljka s. Valerija (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska franjevačka provincija sv. Ćirila i Metoda ; Hrvatska Provincija sv. Jeronima franjevaca konventualaca, 2019. str. 27-45

Begić, Martina s. Ana
Pastoral duhovnih zvanja – prošlost, sadašnjost i budućnost. // Uzvjerovah zato besjedim (2Ko3 4, 13). Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života. / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 193-213

Slišković, Slavko
Trajna uspomena na ljude i događaje / Dauerhaftes Gedenken an die Menschen und Ereignisse. // Hrvatska katolička misija Hamburg / Kroatishe katholische Mission Hamburg 1969.-2019. / Prcela, Frano (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2019. str. 26-29

Barščevski, Taras
Počinak sedmoga dana - ograničenje ljudskog rada i slobode ili perspektiva sigurnog razvoja zemlje?. // Održivi razvoj, ekologija i poslovna etika / Koprek, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2019. str. 175-195

Baloban, Stjepan
Zagrebačko razdoblje života i djelovanja svećenika Zagrebačke nadbiskupije dr. Dragutina Nežića. // Mons. Dragutin Nežić i Istarska Crkva (1947. - 1984.) / Jakovljević, Ilija ; Jelenić, Sergije ; Milotić, Ivan (ur.).
Pazin : Poreč: Histria cristiana historico iuridica, 2019. str. 105-119

Baloban, Stjepan
Utjecaj pape Ivana Pavla II. na hrvatsko društvo. // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića metrepolita nadbiskupa zagrebačkoga i velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 553-565

Šalković, Josip; Mikulić, Elizabeta
Osnivanje Međubiskupijskih sudova. // Da život imaju : zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga i velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 179-207

Šalković, Josip
Visoka učilišta religijskih znanosti. // Da život imaju : zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga i velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 209-249

Mikulić, Elizabeta; Šalković, Josip
Pravo i načela pristupa »medijskom prostoru« prema ugovorima između Svete Stolice i Republike Hrvatske. // Vjerska tematika u hrvatskom medijskom prostoru. Zbornik radova znanstvenog simpozija i projekta na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu / Valković, Jerko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019. str. 13-28

Cifrak, Mario
In te, Domine, speravi (Ps 30,2). // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga i Velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 753-764

Mandarić, Valentina Blaženka; Barudžija, Gordana
Cjeloživotno učenje i nastavničke kompetencije. // Nastavničke kompetencije : zbornik radova / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica ; Barić, Denis (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 123-151

Patafta, Daniel
Dolazak bosanskih franjevaca u Hrvatsku i plod njihova djelovanja u pastoralu Zagrebačke biskupije. // Zbornik radova s prigodnog okruglog stola povodom 500. obljetnice dolaska franjevaca u Mariju Goricu / Ivanjek, Anka ; Brkić, Zdravko (ur.).
Zaprešić: Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću, 2019. str. 59-74

Patafta, Daniel
Conclusions of the Fourth Lateran Council in the Writings of Saint Francis Assisi. // The Fourth Lateran Council: an event that transformed Europe / Majnarić, Ivan ; Patafta, Daniel ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 177-232

Kovač, Nedjeljka Valerija
O odnosu „hijerarhijskih i karizmatskih darova“ prema dokumentu Iuvenescit ecclesia (2016.). // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga, velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 413-436

Barščevski, Taras
Il kerygma apostolico - l`annuncio della morte e della risurrezione di Cristo nella catechesi episcopale. // Da život imaju : Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa zagrebačkoga i velikoga kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 349-377

Patafta, Daniel
Nadbiskup dr. Antun Bauer prema reformnom pokretu dijela katoličkog nižeg klera (1919.-1923.). // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 715-752

Barišić, Anto
Služba provincijala Tomislava Šagija u Ilirskoj kapucinskoj provinciji 1955.-1958.. // Da život imaju / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 765-811

Cifrak, Mario; Prša, Monika
"Krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu" Lk 9,51 - egzegetski komentar. // Uzvjerovah, zato besjedim (2 Kor 4, 13): zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Balobana povodom 70. godine života / Šimunović, Josip ; Migles, Silvija (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 279-298

Lujić, Božo
„Jer dva zla moj narod učini“ (Jr 2,13), Proročka patnja zbog propadanja osnovnih vrijednosti života. // Da život imaju. Zbornik u povodu 70. rođendana kardinala Josipa Bozanića, metropolita i nadbiskupa Zagrebačkoga i Velikog kancelara Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Cifrak, Mario ; Razum, Ružica ; Malović, Nenad ; Barišić, Anto (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 325-346

Barščevski, Taras
Biblijske kompetencije vjeroučitelja. // Nastavničke kompetencije / Mandarić, Blaženka Valentina ; Razum, Ružica ; Barić, Denis (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2019. str. 37-59

Malović, Nenad
Nagovor na dijalog. Poteškoće i načela vjeronazorskog i svjetonazorskog dijaloga. // Religija između hermeneutike i fenomenologije. Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipu Osliću povodom 65. godine života / Dodlek, Ivan ; Malović, Nenad ; Pavić, Željko (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2018. str. 375-387

Tolvajčić, Danijel
Fenomenologija religije Gerardusa van der Leuuwa. // Religija između hermeneutike i fenomenologije Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipu Osliću povodom 65. obljetnice života / Dodlek, Ivan ; Malović, Nenad ; Pavić, Željko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 293-307
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Razum, Ružica
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Lujić, Božo
Die Verletzung der Menschenrechte in Am 2,6-16. // The Bible and Economics, International Biblical Conference XXV, 22nd–24th August 2013 / GYÖRGY, Benyik (ur.).
Segedin: JATE Press, 2014. str. 247-257. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1132130)
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Dogmatska teologija u djelima fra Kerubina Dellamartine. // Zbornik o Emeriku Paviću / Pavao Knezović, Marko Jerković (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 275-290
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Zagreb: Akademija odgojno-obrazovnih znanosti Hrvatske, 2013. str. 94-113

Lujić, Božo
Vukovar iz biblijsko-teološke perspektive žrtve. // Vukovar ’91. – istina i/li osporavanje (između znanosti i manipulacije) / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Lupis, Vinicije B. ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2013. str. 257-270. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1132052)

Medved, Marko
Žrtve i mučenici u Riječkoj nadbiskupiji. // Hrvatski mučenici i žrtve iz vremena komunističke vladavine, Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 25. i 26. travnja 2012. / Rupić, Mate (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 344-350

Valković, Jerko
Dobrovoljni rad (volonterstvo) – navještaj novoga modela društva. // Rad i nezaposlenost danas / Polegubić, Adolf (ur.).
Frankfurt: Hrvatski dušobrižnički ured, Frankfurt am Main, 2013. str. 37-70

Patafta, Daniel
Antun Bačić kao predavač filozofije i moralne teologije. // Zbornik o fra Antunu Bačiću / Melnik, Tatjana (ur.).
Slavonski Brod : Našice: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2013. str. 154-163

Lujić, Božo
Ekološki problemi u svjetlu biblijsko-teološke poruke. // Razvoj i okoliš – perspektive održivosti / Galić, Branka ; Žažar, Kešimir (ur.)., 2013. str. 123-132

BABIĆ, Lucija
Javnost i tajnost postupka proglašenja ništavosti ženidbe. // Kanonsko pravo i medicina. Izabrana pitanja, Zbornik radova VI. međunarodnog znanstvenog simpozija crkvenih pravnika u Dubrovniku, 26. - 27. listopada 2012. / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 301-310

Bodrožić, Ivan
Sapienza in sant'Ilario e san Girolamo. // La sapienza nei Padri della Chiesa. I / Panimolle, Salvatore (ur.).
Rim: Borla, 2013. str. 220-296

Zec, Slavko
PSIHO-AFEKTIVNA NEZRELOSTI KANONSKA ŽENIDBA (KAN. 1095, BR. 2-3). // Kanonsko pravo i medicina. Izabrana pitanja. Zbornik radova VI. međunarodnog znanstvenog simpozija crkvenih pravnika / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 85-107

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Ćurković, Božidar
Osnove kineziologije. // Fizikalna i rehabilitacijska medicina / Babić-Naglić, Đurđa (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013. str. 105-112

Šanjek, Franjo
Crkva bosanska u vrijeme Hrvoja Vukčića Hrvatinića (1350.-1416.). // Bertošin zbornik: Zbornik u čast Miroslava Bertoše / Jurković, Ivan (ur.).
Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013. str. 111-122

Baloban, Stjepan
Solidarnost u socijalnom nauku Crkve – poziv na „biti drukčiji“. // Solidarnost i znanje kao odgojno-obrazovne vrjednote. Zbornik radova s tribina Zajednički vidici / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 49-65

Tokić, Dario
Solidarnost u Bibliji - aktualizacija. // Solidarnost i znanje kao odgojno-obrazovne vrednote / Mandarić, Valentina Blaženka, Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 33-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/499410)

Baloban, Stjepan
Vjernik laik u javnom životu. // Za slobodu stvoreni / Župarić, Drago ; Višaticki, Karlo (ur.).
Sarajevo : Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu ; Glas Koncila, 2013. str. 239-254

Valković, Jerko
Volonterstvo – škola solidarnosti. // Solidarnost i znanje kao odgojno-obrazovne vrjednote / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 67-83

Baloban, Stjepan
Socijalni govor Crkve u hrvatskom društvu. // O novim stvarima u suvremenoj Hrvatskoj. 120. obljetnica Rerum novarum / Baloban, Stjepan ; Črpić, Gordan (ur.).
Zagreb: Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve ; Kršćanska sadašnjost, 2013. str. 97-111

Lujić, Božo
Znanje u Bibliji: pojam, značenje, uloga i granice. // Solidarnost i znanje kao odgojno-obrazovne vrjednote, 2. Zbornik radova s tribina Zajednički vidici / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 205-224. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1130109)

Slišković, Slavko
Sveta Stolica. // U potrazi za mirom i blagostanjem. Hrvatske zemlje u 18. stoljeću / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2013. str. 459-471

Barščevski, Taras
Riječ Božja u sakramentima iscjeljenja: pomirenje i bolesničko pomazanje. // Kanonsko pravo i medicina. Izabrana pitanja / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 11-27

Koprek, Katica Katarina
Povijest i poslanje Instituta za crkvenu glazbu „Albe Vidaković“ Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. // ZLATNA PROŠLOST Monografija prigodom 50. obljetnice postojanja Instituta za crkvenu glazbu „Albe Vidaković“ Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu / Koprek, Katica Katarina ; Ljubičić, Ruža Domagoja ; Ferlinedeš, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo crkvenih glazbenika, 2013. str. 17-57

Slišković, Slavko
Mučenici i žrtve u Hrvatskoj dominikanskoj provinciji. // Hrvatski mučenici i žrtve iz vremena komunističke vladavine. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 24. i 25. travnja 2012. / Bogović, Mile (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 515-520

Iva Mršić Felbar
Recepcija filozofije Karla Jaspersa u Hrvatskoj. // Filozofija egzistencije Karla Jaspersa / Pešić, Boško, Tolvajčić, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo Karl Jaspers, 2013. str. 255-266

Ćubelić, Alojz
Istina i mudrost na kušnji. // Veritas vitae et doctrinae, Zbornik u čast Hrvoja Lasića O.P., Zagreb, 2012. str. 54-66 / Gavrić, Anto ; Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2012. str. 54-66

BABIĆ, Lucija
Koordinacija, suradnja i podređenost crkvenih sudova. // Strukturalne pretpostavke sudske vlasti u Crkvi, Zbornik radova V. međunarodnog znanstvenog simpozija crkvenih pravnika u Zadru, 21. – 22. listopada 2011. / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2012. str. 91-102

Zec, Slavko
Sudovi Apostolske Stolice i parnice ništavnosti ženidbe. // Strukturalne pretpostavke sudske vlasti u Crkvi, Zbornik radova V. međunarodnog znanstvenog simpozija crkvenih pravnika u Zadru, 21. – 22. listopada 2011. / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2012. str. 51-80

Kovač, Tomislav
Karl-Josef Kuschel, Židovi – kršćani – muslimani. Podrijetlo i budućnost. // Zbornik radova Tjedna međureligijskog dijaloga povodom 25 godina duha Asiza, Zagreb, 21.-27. listopada 2011. / Blažević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski Areopag– Centar za međureligijski dijalog Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca, 2012. str. 89-100

Iva Mršić Felbar
Primjeri fantastičnih prikaza Marijinog lika u prosvjetiteljskoj mariologiji hrvatskih franjevaca 18. stoljeća. // Zbornik o Mati Zoričiću. Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Mate Zoričić i prosvjetiteljstvo u redovničkim zajednicama tijekom 18. stoljeća" / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko ; Šišak, Marinko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 365-379

Tokić, Dario
Aktualnosti novozavjetne egzegeze i teologije. // Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka. Zbornik radova povodom 70 godina života i 32 godine profesorskog djelovanja na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajavu profesora mr. sc. Bože Odobašića / Tomašević, Darko (ur.).
Sarajevo: Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2012. str. 369-382

Nikodem, Krunoslav
Religiosity and Marriage/Family Attitudes in Croatia. // Transformations of Religiosity ; Religion and Religiosity in Eastern Europe 1989 – 2010. / Pickel, Gert ; Sammet, Kornelia (ur.).
Wiesbaden: Springer, 2012. str. 175-196

Lujić, Božo
Predgovor. // Biblijski hebrejsko-hrvatski priručni rječnik / Berković, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biblijsko društvo, 2012. str. 7-7

Lujić, Božo
Nedostatak temeljnih vrijednosti u narodu i njegove posljedice. Egzegetsko-teološka analiza Hoš 4,1-3. // Tvoja riječ nozi je mojoj svjetiljka, Zbornik radova povodom 70. godina života i 32. godine profesorskog djelovanja na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu profesora mr. sc. Bože Odobašića / Tomašević, Darko (ur.).
Sarajevo: Katolički bogoslovni fakultet Univerziteta u Sarajevu ; Glas Koncila, 2012. str. 163-178

Lujić, Božo
Isus iz Nazareta u novim interpretativnim kontekstima. // 100 godina Franjevačke teologije u Sarajevu 1909. – 2009., Zbornik radova sa Znanstvenog skupa / Šarčević, Ivan (ur.).
Sarajevo: Franjevačka teologija Sarajevo, 2012. str. 335-348. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1130279)

Baloban, Stjepan
Socijalni nauk pape Benedikta XVI.. // Ljubav u istini u društvenim pitanjima / Baloban, Stjepan ; Črpić, Gordan (ur.).
Zagreb: Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve ; Kršćanska sadašnjost, 2012. str. 25-40

Šanjek, Franjo
Bosansko-humski krstjani i europski religiozno-socijalni pokreti (12./15. stoljeće). // Zbornik u čast Petru Strčiću / Polić, Maja ; Orbanić, Elvis (ur.).
Rijeka: Povijesno društvo Rijeka, 2012. str. 125-144

Šanjek, Franjo
Jaroslav Šidak i heterodoksna Crkva bosansko-humskih krstjana. // Jaroslav Šidak i hrvatska historiografija: Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 25. i 26. studenog 2011. / Agičić, Damir ; Janković, Branimir (ur.).
Zagreb: FF Press ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, 2012. str. 91-98

Šalković, Josip
Pravilnik suda u kanonskoj znanosti i sudskoj praksi. // Strukturalne pretpostavke sudske vlasti u Crkvi: Zbornik radova međunarodnog simpozija crkvenih pravnika u Zadru / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2012. str. 125-135

Zoran Turza
Fragmenti kao teološki potencijal. // Opasna sjećanja i pomirenje / Srđan Sremac, Zoran Grozdanov i Nikola Knežević (ur.).
Rijeka: Ex libris, 2012. str. 163-180

Nikodem, Krunoslav; Zrinščak, Siniša
Croatia's Religious Story: The Coexistence of Institutionalized and Individualized Religiosity. // The Social Significance of Religion in the Enlarged Europe ; Secularization, Individualization and Pluralization / Pollack, Detlef ; Müller, Olaf ; Pickel, Gert (ur.).
Farnham: Ashgate Publishing, 2012. str. 207-227

Patafta, Daniel
Oslobođenje Banovine od osmanske vlasti, doseljavanje stanovništva iz Pounja i osnutak franjevačkog samostana u Hrvatskom Čuntiću. // Osam stoljeća Čuntića 1211.-2011. / Raguž, Jakša-Kekez, Hrvoje-Krpan, Vladimir (ur.).
Petrinja: Ogranak Matice hrvatske u Petrinji ; Hrvatski institut za povijest, 2012. str. 124-143

Medved, Marko
Nastanak i nestanak Otočke biskupije. // Gacka u srednjem vijeku. Zbornik radova / Gračanin, Hrvoje ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Otočac: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2012. str. 137-153

Filipović, Ana Thea
Vjeronaučni udžbenici. // Vjeronauk - izazov Crkvi i školi. Empirijsko istraživanje na području Zagrebačke nadbiskupije / Mandarić, Valentina Blaženka – Hoblaj, Alojzije – Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 195-224

BABIĆ, Lucija
Društva i pokreti u partikularnoj Crkvi. // Vjernici, društva, pokreti, Zbornik radova IV. međunarodnog znanstvenog simpozija crkvenih pravnika u Zagrebu, 29. – 30. listopada 2010. / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 175-190

Lujić; Božo
Prevođenje Biblije: teorije, načini, kriteriji. // Riječ Božja u riječi hrvatskoj / Tomić, Marko/Višaticki, Karlo (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 253-279

Biškup, Marijan; Matulić, Tonči
Jordan Kuničić, O.P. Teologo perito conciliare. // La chiesa croata e il Concilio Vaticano II / Chenaux, Philippe ; Marin Emilio ; Šanjek, Franjo (ur.).
Vatikan: Lateran University Press, 2011. str. 203-220

Slišković, Slavko
Strossmayer, Crkva i liberalizam. // Zbornik 7. i 8. Strossmayerovih dana / Mandić, Ivica (ur.).
Đakovo: Grad Đakovo, 2011. str. 57-76

Patafta, Daniel
Zasade jozefinističkog prava o odnosu crkve i države u spisu Marijana Lanosovića. // Zbornik 300 godina visokog školstva u Osijeku / Hoško, Emanuel - Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 73-78

Šanjek, Franjo
Hrvatska akademija u 21. stoljeću (2001.-2010.). // 150 godina HAZU (1861.-2011.) / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 32-36

Vranješ, Nikola
Marijanska pobožnost u sveukupnosti pobožnosti gorsko-kotarskih i ličkih katolika. // Beata Virgo de Miraculis. Štovanje Bl. Djevice Marije na području Gospićko-senjske biskupije / Lubina, Petar (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2011. str. 269-280

Šanjek, Franjo
I rapporti tra la Chiesa e lo stato in luce del Protocollo ratificato tra la Santa Sede e la Repubblica Socialista Federativa di Jugoslavia (1966). // La chiesa croata e il Concilio Vaticano II / Chenaux, Philippe ; Marin Emilio ; Šanjek, Franjo (ur.).
Vatikan: Lateran University Press, 2011. str. 313-325

Šanjek, Franjo
Branko Fučić - počasni doktor Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Rijeka : Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 71-74

Šanjek, Franjo
Rani srednji vijek i Sisačka biskupija. // Antiquam fidem: Radovi sa znanstvenoga skupa: Sisak, 3.-5. prosinca 2010. / Tepert, Darko ; Jurić, Spomenka (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 95-110

Tanjić, Željko
Il Cardinale Franjo Šeper e il dialogo della Chiesa con il mondo contemporaneo. // La Chiesa Croata e il Concilio Vaticano II / Chenaux, Philippe ; Marin, Emilio ; Šanjek, Franjo (ur.).
Rim: Lateran University Press, 2011. str. 55-75

Slišković, Slavko
Redovništvo na području Sisačke biskupije. // Antiquam fidem. Zbornik radova / Tepert, Darko ; Jurić, Spomenka (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 219-230

Živković, Ilija
Savjest kao sastavna komponenta psihološkog pristupa moralnom razvoju. // Fenomen savjesti - Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenog skupa Split, 21.i22. listopada 2010. / Nikola Bižaca, Josip Dukić, Jadranka Garmaz (ur.).
Split: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2011. str. 135-171

Tanjić, Željko
Europa u misli Karla Rahnera. // Identitet kao odgojno-obrazovna vrjednota / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 185-197

Mandarić, Valentina Blaženka; Razum, Ružica
Odgojno-obrazovno djelovanje i vrijednosti. // Identitet kao odgojno-obrazovna vrjednota. Zbornik radova s tribina Zajednički vidici / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 27-53

Bodrožić, Ivan
Il regno di Dio in s. Girolamo e s. Ilario. // Regno di Dio nei padri della Chiesa / Panimolle, Salvatore (ur.).
Rim: Borla, 2011. str. 110-205

Šanjek, Franjo
Humani generis unitas. // Georges Passelecq, Bernard Suchecky: Zatajena enciklika Pape Pija XI. / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Naklada Zoro, 2011. str. 221-225

Filipović, Ana Thea
Školski pastoral kao oblik kršćanskog služenja ljudima u školskom okruženju i doprinos humanizaciji škole. // Vjeronauk nakon dvadeset godina: izazov Crkvi i školi. Zbornik radova sa znanstvenog simpozija "Vjeronauk nakon dvadeset godina: izazov Crkvi i školi" / Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 159-176

Mandarić, Valentina Blaženaka
Prihvaćenost vjeronauka kao školskog predmeta. // Vjeronauk nakon dvadeset godina: izazov Crkvi i školi. Zbornik radova sa znanstvenog simpozija Vjeronauk nakon dvadeset godina: izazov Crkvi i školi / Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 93-119

Jurčević, Marijan
Branko Fučić, prijatelj i kršćanin. // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Rijeka : Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 75-81

Zec, Slavko
Udruživanje vjernika: pravo i(li) karizma?. // Vjernici, društva, pokreti, Zbornik radova IV. međunarodnog znanstvenog simpozija crkvenih pravnika u Zagrebu, 29. – 30. listopada 2010. / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 9-29

Valković, Jerko
Prema novoj kulturi života!. // Suicidologija / Marčinko, Darko i suradnici (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 227-232

Slišković, Slavko
Crkva i nacionalni identitet. // Identitet kao odgojno-obrazovna vrjednota / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 121-142

Šanjek, Franjo
Knjižna kultura hrvatskog srednjovjekovlja. // Zbornik Nikše Stančića / Iveljić, Iskra (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 39-54

Gašpar Veronika Nela
Pitanje o smislu života i otajstvo patnje. Čovjek kao biće zajednitšva (animal amorosum). // Suicid i duhovnost / Ljubičić Đulijano - Jeličić Anđela (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 117-128. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/565732)

Valković, Jerko
Mediji i suicid. // Suicid i duhovnost / Ljubičić, Đulijano (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 193-204

Bodrožić, Ivan
San Girolamo e la disputa sulla superiorità tra il sacerdozio e il diaconato. // Diakonia, diaconiae, diaconato Semantica e storia nei padri della Chiesa XXXVIII Incontro di studiosi dell'antichità cristiana Roma, 7.9 maggio 2009 / Institutum Patristicum Augustinianum (ur.).
Rim: Pontificium Institutum Patristicum Augustinianum, 2010. str. 399-412

Šanjek, Franjo
Suradnja Kršćanske sadašnjosti s Katoličkim bogoslovnim fakultetom u Zagrebu. // Nastanak i razvitak Kršćanske sadašnjosti: Zbornik radova sa znanstvenog simpozija o 40. obljetnici djelovanja / Turčinović, Albert (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 71-81

Šanjek, Franjo
Suradnja "Krćanske sadašnjosti" s Katoličkim bogoslovnim fakultetom u Zagrebu. // Nastanak i razvitak Kršćanske sadašnjosti: Zbornik radova sa znanstvenog simpozija o 40. obljetnici djelovanja / Turčinović, Albert (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 71-81

Šanjek, Franjo
Glagoljaš sa Sorbone, Juraj Slovinac (1355/1360.-1416.). // Knjige poštujući, knjigama poštovan: Zbornik o 70. rođendanu Josipa Bratulića / Horvat, Romana (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2010. str. 201-209

Živković, Ilija; Šuljok, Adrijana
Religiozni i duhovni identitet adolescenata u istočnoj Slavoniji i Bosanskoj Posavini. // Teologijom svjedočiti i naviještati - zbornik radova u čast profesoru emeritusu Tomislavu Ivančiću / Tanjić, Željko ; Kovač, Tomislav ; Murić, Branko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 887-909

Šanjek, Franjo
Katarska inicijacija i pristup crkvi bosansko-humskih krstjana (13.-15. st.). // Spomenica akademika Marka Šunjića (1927.-1998.) / Lovrenović, Dubravko (ur.).
Sarajevo: Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2010. str. 69-81

Gašpar Veronika Nela
Nužnost transcendentnog utemeljenja solidarnosti među ljudima. // Multorum fratrum vehementissima postulatione et maxime tua iussione compulsus. Zbornik radova u čast prof. dr. sc. fra Marijanu Mandacu prigodom 70. obljetnice života / Raguž Ivica (ur.).
Split: Služba Božja, 2010. str. 251-266. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/565736)

Kovač, Tomislav, Murić, Branko (prir.)
Bibliografija radova Tomislava Ivančića ( Bibliographia operum Tomislav Ivančić ). // Teologijom svjedočiti i naviještati. Zbornik radova u čast profesoru emeritusu Tomislavu Ivančiću ( Theologia testimonum dicere et nuntiare. Miscellanea in honorem professoris emeriti Tomislav Ivančić ) / Tanjić, Željko, Kovač, Tomislav, Murić, Branko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 927-944

Kovač, Tomislav
Islamsko-kršćanski dijalog u vremenu globalizacije. // Teologijom svjedočiti i naviještati. Zbornik radova u čast profesoru emeritusu Tomislavu Ivančiću / Tanjić, Željko, Kovač, Tomislav, Murić, Branko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 739-761

Baloban, Josip; Črpić, Gordan
Werte als Wegmarken an den Wegen in die Zukunft. // Jetzt die Zukunft gestalten. Sozialethische Perspektiven / Helmut Renöckl - Stjepan Baloban (ur.).
Beč : Würzburg: Echter, 2010. str. 159-196

Bodrožić Ivan; Plenković Toni
Kršćanstvo kao filozofija. Poimanje prve Crkve u misli Josepha Ratzingera. // "Multorum fratrum vehementissima postulatione et maxime tua iussione compulssus". Zbornik radova u čast prof. dr. sc. Marijanu Mandacu prigodom 70. obljetinice života / Raguž, Ivica (ur.).
Split: Služba Božja, 2010. str. 267-287

Filić, Andrea
Povijesno-teološki kontekst razvoja kalcedonske diofizitske dogme. // "Multorum fratrum vehementissima postulatione et maxime tua iussione compulsus”. Zbornik radova u čast prof. dr. sc. fra Marijanu Mandacu prigodom 70. obljetnice života / Raguž, Ivica (ur.).
Makarska: Služba Božja, 2010. str. 101-134

Patafta, Daniel
Filozofski i teološki rukopisi u knjižnici Franjevačkog samostana u Čakovcu. // 350 godina franjevaca u Čakovcu / Hranjec, Stjepan (ur.).
Čakovec: Franjevački samostan i crkva sv. Nikole u Čakovcu, 2010. str. 155-165

Jeličić Anđela
Potreba za promjenom i čovjekove granice: Biblijski pogled. // Suicid i duhovnost / Đulijano Ljubičić i Jeličić Anđela (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 163-178

Šalković, Josip
Prethodna istraga u kaznenom postupku. // Posebni sudski postupci i postupanja / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2010. str. 235-256

Bodrožić, Ivan; Plenković, Toni
Odnos kršćanstva i filozofije u misli Josepha Ratzingera. // Teologijom svjedočiti i naviještati Zbornik radova u čast profesoru emeritusu Tomislavu Ivančiću / Tanjić, Željko ; Kovač, Tomislav ; Murić, Branko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 129-146

Valković, Jerko
Medijska publika. // Vječno uz vremenu. Zbornik u čast mons. prof. dr. sc. Ivana Devčića u povodu 60. obljetnice života, 30. obljetnice profesorskog rada i 10. obljetnice biskupstva / Golubović, Aleksandra ; Tićac, Iris (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Teologija u Rijeci, 2010. str. 327-338

Rebić, Adalbert
Sveta mjesta u Jeruzalemu i hodočašća u IV. i V. stoljeću. // Multorum fratrum vehementissima postulatione et maxime tua iussione compulsus. Zbornik radova u čast prof. dr. sc. fra Marijanu Mandacu prigodom 70. obljetnice života / Ivica Raguž (ur.).
Split: Služba Božja, 2010. str. 229-250

Zec, Slavko
Gubitak kleričkog staleža otpisom Apostolske Stolice (kan. 290, br. 3). // Posebni sudski postupci i postupanja / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2010. str. 207-233

Zečević, Jure
Karmelska izdanja - KIZ. // 50. obljetnica dolaska karmelićana u Hrvatsku / Mihetec, Vjenceslav ; Zečević, Jure ; Tokić, Dario (ur.).
Zagreb: Karmelska izdanja (KIZ), 2010. str. 125-127

Tanjić, Željko; Murić, Branko
Fundamentalno-teološki model Tomislava Ivančića u službi naviještanja i svjedočenja Crkve. // Teologijom svjedočiti i naviještati. Zbornik radova u čast profesora emeritusa Tomislava Ivančića / Tanjić, Željko ; Kovač, Tomislav ; Murić, Branko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 45-72

Filipović, Ana Thea
Die Frauen in der Kirche in Kroatien – Un/Zufrieden mit ihrer Lage? Auto/Perzeption der Frauen und Männer bezüglich der Un/Gleichberechtigung von Frauen und Männern in der Kirche in Kroatien als Beispiel aus Mittel- und Osteuropa. // Frauen und Religion / Bodó, Márta (ur.).
Cluj - Napoca: Verbum, 2010. str. 81-110

Šimunović, Josip
Sakrament krsta u nastavi katoličkoga vjeronauka u osnovnim i srednjim školama. // Teologijom svjedočiti i naviještati. Zbornik radova u čast profesoru emeritusu Tomislavu Ivančiću / 'Tanjić, Željko ; Kovač, Tomislav ; Murić, Branko' (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 665-684

BABIĆ, Lucija
Postupak Kongregacije za nauk vjere u ispitivanju doktrina. // Posebni sudski postupci i postupanja, Zbornik radova međunarodnog znanstvenog simpozija crkvenih pravnika u Lovranu 26. – 27. X. 2009. / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2010. str. 299-319

Baloban, Josip
Die Kirche in Kroatien nach der Wende. // Religion und Wende in Ostmittel- und Südosteuropa 1989-2009 / J. Marte-V. Rajšp-K.W.Schwarz-M.Polzer (ur.).
Innsbruck : Beč: Tyrolia-Verlag, 2010. str. 112-130

Vranješ, Nikola
Pregled dosadašnjeg pastoralnog djelovanja nadbiskupa Ivana Devčića. // Vječno u vremenu. Zbornik u čast mons. prof. dr. sc. Ivana Devčića, riječkog nadbiskupa / Golubović, Aleksandra - Tićac, Iris (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Teologija u Rijeci, 2010. str. 359-378

Vranješ, Nikola
Pastoralna skrb Katoličke Crkve za osobe oboljele od depresije. // Depresija i duhovnost. U moru tuge ne vidi se obala / Đulijano Ljubičić i suradnici (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 217-229

Biškup, Marijan
Doprinos medicine, etike i umjetnosti u liječenju djece i odraslih osoba s teškoćama sluha i govora. // Teologijom svjedočiti i navještati: Zbornik radova u čast profesoru emeritusu Tomislavu Ivančiću / Tanjić, Željko ; Kovač, Tomislav ; Murić, Branko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 113-127

Karlić, Ivan
Isus Krist u nekim nekršćanskim religijama. // Teologijom svjedočiti i naviještati : Zbornik radova u čast profesoru emeritusu Tomislavu Ivančiću / Tanjić, Željko ; Kovač, Tomislav ; Murić, Branko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2010. str. 723-738

Gašpar Veronika Nela
Odnos zdravlja i religije u postmodernoj. // Vječno u vremenu / Golubović Aleksandra - Tičac Iris (ur.).
Zagreb : RIjeka: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 165-181

Zrinščak, Siniša; Nikodem, Krunoslav
Why, at all, do we need Religion? Religion and Morality in Post-Communist Europe. // Church and Religion in Contemporary Europe: Results from Empirical and Comparative Research / Pickel, Gert ; Müller, Olaf (ur.).
Wiesbaden: VS Verlag für Socialwissenschaften, 2009. str. 13-24

Karlić, Ivan
Mariološke/marijanske misli u djelu "Rukolisti duhovni…" fra Ludovika Radića. // Velika Proteturica. Duhovna baština Dubrovnika posvećena Bogorodici / Košić, Vlado (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Hrvatski mariološki institut, 2009. str. 39-50

Šimunović, Josip
Vjeronauk u osnovnoj školi i priprava za sakrament potvrde. // Iščekivati i požurivati dolazak Dana Božjega. Zbornik radova u čast prof. dr. sc. Peri Aračiću prigodom 65. obljetnice života / 'Džinić, Ivo ; Raguž, Ivica' (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 303-324

Mandarić, Valentina Blaženka
Katehetsko-pastoralno djelovanje sestara franjevki od Bezgrješne. // Majka Klara Žižić i njezina družba 1706.-2006. Zbornik proslave 300 obljetnice preminuća službenice Božje majke Klare Žižić, utemeljiteljice Družbe sestara franjevki od Bezgrješne / Zemljić, Terezija (ur.).
Zagreb: Družba sestara franjevki od Bezgrješne, 2009. str. 637-664

Mandarić, Valentina Blaženka
Dr. Stjepan Kranjčić - vjeroučitelj i odgojitelj. // Stjepan Kranjčić. Život i djelo / Miklenić, Ivan (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 213-228

Karlić, Ivan
Jurgen Moltmann. // Kršćanska misao XX. stoljeća / Vince, Ratimi (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 545-554

Filipović, Ana Thea
Promicati rast drugoga. Duhovno praćenje i kompetencije žena. // Regnare Dei servire est – Božje kraljevanje je služenje. Zbornik in memoriam fra Korneliju Zvonimiru Šojatu, OFM (1938.-2006.) / Cifrak, Mario – Ćepulić, Antica-Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska franjevačka provincija sv. Ćirila i Metoda, 2009. str. 187-199

Filipović, Ana Thea
(Auto)Perception by Women and Men of their Position in the Church in Croatia. // Gender and Religion in Central and Eastern Europe / Elżbieta Adamiak - Małgorzata Chrząstowska - Charlotte Methuen - Sonia Sobkowiak (ur.).
Poznań: Adam Mickiewicz University Press, 2009. str. 189-212

Šanjek, Franjo
Europa na prijelazu iz 12. u 13. stoljeće (uz 800. obljetnicu slobodnog kraljevskoga grada Varaždina). // 800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina 1209.-2009: Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog 3. i 4. prosinca 2009. u Varaždinu / Šicel, Miroslav ; Kaštela, Slobodan (ur.).
Zagreb : Varaždin: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Varaždinu, 2009. str. 9-17

Biškup, Marijan
Ozana Kotorska u društvenom i vjerskom životu Kotora. // Hrvatsko-crnogorski dodiri / crnogorsko-hrvatski dodiri: identitet povijesne i kulturne baštine Crnogorskog primorja / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Matica hrvatska, 2009. str. 127-145

Šanjek, Franjo
Herman Dalmatin (oko 1105./1110. - poslije 26. veljače 1154.). // De indagatione cordis (O preispitivanju srca) / Ćubelić, Alojz (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 7-25

Ćubelić, Alojz
Rasprava DE INDAGATIONE CORDIS (O PREISPITIVANJU SRCA) Hermana Dalmatina: Uvodne napomene. // DE INDAGATIONE CORDIS (O PREISPITIVANJU SRCA) / Ćubelić, Alojz (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 27-36

Dulibić, Ljerka; Pasini Tržec, Iva
Od Correggia do Taddea Zuccarija : bilješke o slici Krist u Getsemanskom vrtu iz Strossmayerove galerije u Zagrebu. // Sic ars deprenditur arte : zbornik u čast Vladimira Markovića / Cvetnić, Sanja ; Pelc, Milan ; Premerl, Daniel (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 157-164

Baloban, Stjepan
Pogovor - Zagrebački nadbiskupi uvijek su imali značajnu ulogu. // Čovjek, Crkva i domovina. U otajstvu Uskrsa i Božića / Kardinal Josip Bozanić (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 279-288

Babić, L.; Šalković, Josip
Vjernik laik u službi suca na crkvenom sudu. // Ništavost ženidbe: Procesne i supstantivne teme / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 255-276

Laković, Martina; Šalković, Josip
Predprocesne radnje za postupak proglašenja ništavosti ženidbe. // Ništavost ženidbe: Procesne i supstantivne teme / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 277-292

Janović, Tomislav
Filozofija znanosti. // Uvod u filozofiju / Krkač, Kristijan (ur.).
Zagreb: MATE, 2009. str. 81-101

Črpić, Gordan
Sociologija i (ili) teologija. // Iščekivati i požurivati dolazak Dana Božjega. Zbornik radova u čast prof. dr. sc. Peri Aračiću prigodom 65. obljetnice života / Džinić, Ivo ; Raguž, Ivica (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 439-448

Koprek, Katica Katarina
Šilobodov doprinos koralnom pjevanju u zagrebačkoj biskupiji 18. i 19. stoljeća. // Mihalj Šilobod i njegovo djelo : zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 6. studenoga 2008. godine u Svetoj Nedelji / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Samoborski muzej, 2009. str. 165-185

Koprek, Katica
Liturgijsko-marijanski elementi u dubrovačkom glazbenom rukopisu: Cantorale fratrum BMV de Monte Carmeli iz 1755. godine. // VELIKA PROTETURICA, Duhovna baština Dubrovnika posvećena Bogorodici, Zbornik radova sa znanstvenog skupa Hrvatskog mariološkog instituta Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Košić, Vlado (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 313-330

Koprek, Katica Katarina
O. Tomislav Talan (1910.-1989.) Glazbeni pedagog i crkveni skladatelj. // Posljednjih stotinu godina (1907.-2007.) / Maračić, Ljudevit (ur.).
Zagreb: Veritas, 2009. str. 556-572

Koprek, Katica Katarina
Mihalj Šilobod – glazbeni pisac. // Fundamentum cantus gregoriani seu choralis / Šilobod, Mihalj (ur.).
Samobor: Ogranak Matice hrvatske u Samoboru, 2009. str. 30-42

BABIĆ, Lucija; ŠALKOVIĆ, Josip
Vjernik laik u službi suca na crkvenom sudu. // Ništavost ženidbe: procesne i supstantivne teme / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 255-275

Jeličić, Anđela
Petrova ispovijest i preobraženje u "Isusu iz Nazareta". // Teološka promišljanja o knjizi Isus iz Nazareta Josepha Ratzingera / Benedikta XVI. / Raguž, Ivica (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 173-179

Jeličić, Anđela
Umjesto predgovora. // Duhovnost i psihijatrija / Ljubičić, Đulijano (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2009. str. 9-22

Nikić, Mijo
Psihološki učinci relativizma. // Diktatura relativizma / Nikić, Mijo (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2009. str. 435-459

Zec, Slavko
SUDSKA MIŠLJENJA STRUČNJAKA U KAN. 1095. // Ništavost ženidbe: Procesne i supstantivne teme / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 171-196

Cifrak, Mario
Kristovo kraljevstvo. // Regnare Dei servire est - Božje kraljevanje je služenje / Cifrak, Mario - Ćepulić, Antica-Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska franjevačka provincija sv. Ćirila i Metoda, 2009. str. 65-75

Lujić, Božo
Božja i ljudska vladavina: nova logika i novo poimanje vlasti. // Vlast i autoritet – društveni i crkveni vidovi / Ančić, Nediljko Ante ; Bižaca, Nikola (ur.).
Split: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2009. str. 99-109

Cifrak, Mario
Osvrt na velike Ivanovske slike u knjizi Josepha Ratzingera – Benedikta XVI. "Isus iz Nazareta". // Teološka promišljanja o knjizi Isus iz Nazareta Josepha Ratzingera / Bendikta XVI. / Raguž, Ivica (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 165-172

Gašpar Veronika Nela
Isusovo krštenje - početak javnog djelovanja. // Teološko promišljanje o knjizi "Isus iz Nazareta" Josepha Ratzingera /Benedikta XVI. / Raguž Ivica (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 93-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/565731)

Mrakovčić, Božidar
Sveti Pavao i njegove poslanice. Neka uvodna pitanja. // Sveti Pavao kao pisac / Burić, Viktor (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Teologija u Rijeci, 2009. str. 85-100

Vranješ, Nikola
Župnik i župnička služba pred novim pastoralnim izazovima. // Iščekivati i požurivati dolazak Dana Božjega. Zbornik radova u čast prof. dr. sc. Peri Aračiću prigodom 65. obljetnice života / Džinić, Ivo - Raguž, Ivica (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 121-143

Kovač, Tomislav
Muslimanska mistika - drugo lice islama. // Iskustvo Boga danas i karmelska mistika: mistagogija i međureligijski i kulturalni dijalog. Zbornik radova Međunarodnog seminara Zidine (Bosna i Hercegovina), 17.-22. rujna 2007. / Zečević, Jure i dr. (ur.).
Zagreb: Karmelska izdanja (KIZ), 2009. str. 297-332

Lujić, Božo
Govor na gori: Isusov odnos prema Tori i Prorocima. // Teološka promišljanja o knjizi Isus iz Nazareta Josepha Ratzingera/Benedikta XVI. / Raguž, Ivica (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 123-134

Kovač, Tomislav
Maurice Zundel (1897.-1975.). // Kršćanska misao XX. stoljeća / Vince, Ratimir (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Hrvatski radio, 2009. str. 782-796

Ivan Bodrožić
La preghiera nei Padri latini dei secoli IV e V. // La preghiera nei Padri dei secoli IV e V / Panimolle Salvatore (ur.).
Rim: Borla, 2009. str. 50-137

Šanjek, Franjo
Kuharić Franjo. // Kršćanska misao XX. stoljeća / Vince, Ratimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 386-390

Šanjek, Franjo
Chenu Marie-Dominique. // Kršćanska misao XX. stoljeća / Vince, Ratimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 245-249

Šalković, Josip
Znanstveni i stručni rad dr. Stjepana Kranjčića, u:. // Zbornik radova Stjepan Kranjčić - život i djelo, Zagreb, 2009., 75-92. / Miklenić, Ivan (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 75-92

Črpić, Gordan; Riegel, Ulrich; Zrinščak, Siniša
Religion and values. // YOUTH IN EUROPE III ; An international empirical study of the significance of Religion for Life Orientation / Ziebertz, Hans-Georg ; Kay, William K. ; Riegel, Ulrich (ur.).
Münster: LIT Verlag, 2009. str. 133-144

Barišić, Anto
Šagi-Bunić, Tomislav Janko (1923. - 1999.). // Kršćanska misao XX. Stoljeća / Vince Ratimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio, 2009. str. 671-682

Barišić, Anto
Hadrijan, Borak (1915. - 1993.). // Kršćanska misao XX. Stoljeća / Vince Ratimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio, 2009. str. 159-170

Šanjek, Franjo
Kažotić, Augustin. // Hrvatski biografski leksikon (svezak VII) / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 216-220

Baloban, Stjepan; Migles, Silvija
Socijalni nauk Crkve u katehetskoj formaciji u Hrvatskoj. // Zbornik Milana Šimunovića. Djelatna Crkva / Hoško, Franjo Emanuel (ur.).
Zagreb : Rijeka: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Teologija u Rijeci, 2008. str. 429-445

Cifrak, Mario
Dometi katoličke egzegeze danas. // Poslanje egzegeze u Katoličkoj Crkvi. Od Drugoga vatikanskog sabora do danas / Cifrak, Mario (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2008. str. 37-53

Šanjek, Franjo
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