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Poslijediplomski studij iz kliničke citologije od 1967. godine do danas &#8212; razlozi osnivanja i utjecaj na daljnji razvoj citologije u Hrvatskoj.  // Acta medica Croatica, 62 (2008), 4;  335-342 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Lipozenčić, Jasna
Keynote from Japan 5th Georg Rajka International Symposium on Atopic Dermatitis, Kyoto, May 11-13, 2008.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 16 (2008), 3;  168-169 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, stručni)

Marinović, Branka; Lipozenčić, Jasna
Reminiscence on the Post IID 2008 Satellite International Meeting on Autoimmune Bullous Diseases, Otsu Prince Hotel, Japan, May 17-19, 2008.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 16 (2008), 3;  170-171 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Ljubojević, Suzana; Lipozenčić, Jasna; Ljubojević Grgec, D.; Prstačić, R.; Skerlev, Mihael; Bukvić Mokos, Zrinka
Human papilloma virus associated with genital infection.  // Collegium Antropologicum, 32 (2008), 3;  989-997 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Juri, Jelena; Kuzman, Tomislav; Stiglmayer, Neda; Tojagić, Miljenka
A case of lacrimal gland dirofilariasis.  // Ophthalmologica, 221 (2007), 3;  204-206 doi:10.1159/000099303 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Kalmar Kristina; Stipanović Tea; Glavaš-Obrovac Ljubica; Mihaljević Ivan
Significance of application of verified sets for DNA isolation in molecular diagnostics.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  105-105 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Pribić , Sanda; Gmajnić , Rudika; Mihaljević Ivan; Gverieri Monja; Šnajder, Darija
Thyroid gland malfunction prevalency in manager population in Osijek.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  82-83 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Marczi, Saška; Tokić, Stana; Mihaljević, Ivan; Karner, Ivan; Lenz, Bahrija; Glavaš-Obrovac, Ljubica
Frequency of genetic mutations in coagulation risk factors of thrombosis in patients from Eastern Croatia.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  72-72 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Topuzović, Nedeljko; Rusić, Aleksandar; Đurijanček, Josip; Karner, Ivan; Mihaljević, Ivan
Changes in left ventricular function in untreated hypertensive female - an assessment at rest and during exercise with radionuclide ventriculography.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  69-70 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Kondža, Goran; Mihaljević, Ivan; Gardašanić, Jasna; Štefanić, Mario
Fluorodeoxyglucose wole-body positron emission tomography in evaluation of recurrent and metastatic colorectal cancer patients.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  68-69 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Smoje, Juraj; Cipar-Garaj, Branka; Topuzović, Nedeljko; Mihaljević, Ivan; Krstonošić, Branislav
Our experience in the treatment and follow-up of family members with MEN IIA syndrome.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  139-139 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Gardašanić, Jasna; Štefanić, Mario; Mihaljević, Ivan; Krstonošić, Branislav
The role of FDG-PET in posttreatment restaging of recurrent differentiated/medullary fhyroid carcinoma (DTC/MTC).  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  114-114 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Ivan; Butković-Soldo, Silva; Štefanić, Mario; Topuzović, Nedeljko
The clinical value of brain spect with 123I- Ioflupane (DaTSCAN) in patients with movement disorders.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 46 (2007),  29-31 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Karner, Ivan; Štefanić, Mario; Wagenhofer, Vlado; Mihaljević, Ivan
Treatment of postoperative hypocalcemia.  // Acta Clinica Croatica. Supplement, 46 (2007), Suppl 2;  57-58 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tišma, Sanja
Informiranost o okolišu i donošenje odluka u Hrvatskoj.  // Hrvatska javna uprava, / (2006), 3;  225-226 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kuzman, Tomislav; Juri, Jelena; Mrsić, Mirando; Jeren-Strujić Branka; 
Ocular finndings in Fabry's disease.  // Acta medica Croatica, 60 (2006), 2;  163-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Hadžić, Slobodan; Plenković, Mario
Medijska zastupljenost predizborne kampanje - Izbor 2003. godine.  // Informatologia, 38 (2005), 3;  168-248 (podatak o recenziji nije dostupan, izvoni znanstveni rad, znanstveni)

Jeren Strujić, Branka; Jeren, Tatjana
Fabrijeva bolest - dijagnostički i terapijski problem.  // Renal Failure, 27 (2005), 6;  783-786 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Miljenko, Raos; Batinica, Stipe
Bocdalekova dijafragmalna hernija u adolescentnoj dobi.  // Paediatria Croatica, 47 (2003),  209-212 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bracanović, Tomislav
In memoriam: Hans-Georg Gadamer (1900-2002).  // Prolegomena : časopis za filozofiju, 1 (2002), 1;  93-95 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Pleško, Nada; Banić, Marko; Pleško, Sanja; Ivanišević, Goran
Vrijeme, klima i zdravlje - značenje bioklime u zdravstvenom turizmu i liječenju prirodnim činiteljima.  // Medix (Zagreb), 7 (2001),  68-72 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni članak, ostalo)

Vincelj, Josip; Bergovec, Mijo
Predgovor.  // ACTA MEDICA CROATICA, 55 (2001), Supl.3.;  3-4 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

(CMS Collaboration) Mirković, Damir; Mornar, Zlatko; Brodić, Boro
Ladungsfluktuationen im Plasma).  // Physical Review B - Condensed Matter and Materials Physics, 50 (2000), 10;  100-110 doi:10.1103/PhysRevA.42.691 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Husak, Mirko
ZBORNIK RADOVA GIS CROATIA '98.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 53 (1999), 4;  310-311 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Skitarelić, Neven
Organizacija i rad saniteta 112. brigade HV 1991..  // Zadarsko zdravstvo i obrana Zadra u Domovinskom ratu 1991.god. / Jerolimov, Vjekoslav (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2019. str. 145-151 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skitarelić, Neven; Čulina, Željko
Medicinski centar Zadar u Domovinskom ratu 1991.  // Zadarsko zdravstvo i obrana Zadra u Domovinskom ratu 1991.god. / Jerolimov, Vjekoslav (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2019. str. 131-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogošić, Silvia
Grammar Schools and Other 4-Year High Schools: Differences in Student Profiles and Schools' Social Capital.  // x International Research to Practice Conference
Astana, Kazahstan, 2018. str. 369-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dürrigl, Marija-Ana; Dürrigl, Theodor
O nekim starim medicinskim zapisima protiv bolesti s područja sjevernog Jadrana.  // Hrvatska - zdravstveni i lječilišni turizam / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2015. str. 25-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisjak, Klemen; Staver, Mario; Damijanić, Kristijan; Vanzo, Andrea; Močivnik, Barbi; Može, Špela; Vrhovšek, Urška; Škrlj, Marko
Influence of hyperreductive (oxygen free) pressing on content of hydroxycinnamic acids in must and wine of variety Malvasia istriana.  // Proceedings of the 32nd World Congress of Vine and Wine, 7th General Assembly of the OIV / Veronika Kubanović (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, 2009. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

(Valek, Marina; Ebling, Zdravko; Laslavić, Belita; Pitlik, Nada)
(Ugljikohidrati u glavnom obroku dječjih vrtića Osijeka).  // Znanstveni skup "Uglikohidrati u prehrani i dijetetici" / Živković R. (ur.).
Osijek: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2002. str. 53-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Profozić, Velimir; Jelčić, Igor; Kaštela, Slobodan
Medicinska oprema zrakoplova, usporedba iskustava, mogućnosti, standardizacija i potreba za racionalnom edukacijom.  // Zbornik radova Četvrtog hrvatskog simpozija zrakoplovne medicine : 10 godina Odbora zrakoplovne medicine / Jelčić, Igor (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2002. str. 107-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

M. Bajić, Hrvoje Gold
..  // Proc. Workshop on Intelligent Transport Systems, 6th Internat. Conf. on Software, Telecommunications and Computer Networks SoftCOM &#8217 ; 98
Split : Dubrovnik : Bari, 1998. str. 115-125 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krsnik, Boris; Pavičić, Željko; Yammine, Rayane; Balenović, Tomislav; Valoptić, Ivica; Vrbanac, Ivan; Udovičić, Ivan
Tactile and vocal communications between the sow and the piglets.  // Proceedings of the 14th IPVS Congress, Bologna, Italy / Monnetti, Pier Giorgio ; Vignola Giorgio (ur.).
Bolonja: Abbiategrasso (MI), 1996. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tavra, Marina; Kilić, Jelena; Hećimović, Željko; Cetl, Vlado; Duplančić Leder, Tea
Profil metapodataka u sklopu INSPIRE-a.  // Zbornik radova 9. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije
Opatija, 2016. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prpić Mehičić, Goranka; Jukić Krmek, Silvana
Diferencijalna dijagnostika boli endodontskog podrijetla.  // Zbornik radova s IV. znanstvenog skupa o temporomandibularnim poremećajima
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. x-x (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinović Kulišić, Sandra; Lipozenčić, Jasna
Nove smjernice u liječenju kroničnog venskog vrijeda.  // Kronična venska insuficijencija &#8211; nove dijagnostičke i terapijske smjernice / Lipozenčić, Jasna ; Marinović Kulišić, Sandra (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 63-70 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vujčić, Davorin
Kulturna baština Klanjca.  // Zdravlje, kultura, priroda / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2009. str. 83-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinović Kulišić, Sandra; Lipozenčić, Jasna
Vloga nevtralnih pripravkov za nego kože okoli venske razjede.  // Društvo za oskrbo ran Slovenije Podporne dejavnosti pri zdravljenju kroničnih ran / Vilar, Vanja (ur.).
Ljubljana: Društvo za oskrbo ran Slovenije, 2009. str. 117-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marinović Kulišić, Sandra; Lipozenčić, Jasna
Kronična venska insuficijencija - etiologija, patogeneza i klinička slika.  // Kronična venska insuficijencija - nove dijagnostičke i terapijske smjernice / Lipozenčić, Jasna ; Marinović Kulišić, Sandra (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lipozenčić, Jasna; Marinović Kulišić, Sandra
Imunološki čimbenici u procesu cijeljenja rane.  // Kronična venska insuficijencija &#8211; nove dijagnostičke i terapijske smjernice / Lipozenčić, Jasna ; Marinović Kulišić, Sandra (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 23-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomeković, Mario; Nikić, Matija; Filipan, Veljko
Poticanje primjene malih fotonaponskih sustava u Hrvatskoj.  // 8. međunarodno znanstveno stručno savjetovanje Energetska i procesna postrojenja 3. međunarodni forum o obnovljivim izvorima energije / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, Sokolska 25, Zagreb, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanišević, Goran
Lječilišna medicina u Hrvatskoj.  // Lječilišna medicina, hidroterapija, aromaterapija : knjiga izlaganja na znanstvenom skupu / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2008. str. 33-46 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boranić, Milivoj
Uvodna napomena.  // Prvi hrvatski simpozij o tkivnom bankarstvu / Boranić, Milivoj ; Rabatić, Sabina ; Buljan-Culej, Jasminka ; Dekaris, Iva ; Klobučar, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2006. str. 1-2 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lipozenčić, Jasna; Budimčić, Dragomir; Marinović, Branka
Urtikarija i angioedem.  // Biblioteka stalnog medicinskog usavršavanja Imunodermatologija II - Imunološki odgovori u koži / Lipozenčić, Jasna ; Marinović, Branka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 49-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Roša, Jadranka; Ajhner, Goran
Šume u funkciji zdravstvenog turizma otoka Lošinja.  // Zdravstveni turizam, prehrana, kretanje i zaštita okoliša u Hrvatskoj / Goran Ivanišević (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2004. str. 125-129 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Volarić-Mršić, Ana
Vrijednost života u zdravstvenom turizmu.  // Zdravstveni turizam i prirodni ljekoviti činitelji u Hrvatskoj / Goran Ivanišević (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2003. str. 22-26 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Volarić-Mršić, Ana
Duhovne pretpostavke razvoja zdravstvenog turizma na otoku Lošinju.  // Zdravstveni turizam u Hrvatskoj / Goran Ivanišević (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2001. str. 21-24 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ivanišević, Goran
Doc. dr. sc. Branko Vukelić.  // "Lječilišta, zdravlje, stres". Knjiga izlaganja na znanstvenom skupu Veli Lošinj, 7.-9. rujna 2007. / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2007. str. 11-20 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mihelčić Goran, Branica Marko
Kvaliteta morskog sedimenta u šibenskom akvatoriju.  // Knjiga izlaganja na znanstvenom skupu Veli Lošinj, 7.-9. rujna 2001 / Goran Ivanišević (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2001. str. 334-338 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Bertić, Blaženka; Teklić, Tihana
Computer modelling of organic matter production by wheat on heavy soils.  // Proceedings of the 16th International Confe¬ ; rence on Information Technology interfaces
Pula, Hrvatska, 1994. str. 295-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jurčev Savičević, Anamarija; Savičević Nora Josipa
Karantena nekad, lockdown danas.  // 13. hrvatski kongres kliničke mikrobiologije i 10. hrvatski kongres o infektivnim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem / Hrvatsko društvo za infektivne bolesti I Hrvatsko društvo za klničku mikrobiologiju ; (ur.).
Šibenik: Hrvatsko društvo za infektivne bolesti I Hrvatsko društvo za klničku mikrobiologiju ;, 2022. 237, 237 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Vidić, Đorđija; Jurčev Savičević, Anamarija; Colome-Hidalgo, Manuel
Characteristics of tuberculin skin test- still needed for the diagnosis of latent tuberculosis infection.  // Book of abstract 21st Congress of European Union and 6th Croatian Congress of School and University Medicine for School and University Health and Medicine / European Union for School and University Health and Medicine (ur.).
Split: EUSUHM, 2022. str. 160-160 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Badel, Tomislav; Zadravec, Dijana; Bašić Kes, Vanja; Krapac, Ladislav; Anić Milošević, Sandra; Smoljan Basuga, Mia; Prenc, Matea
Temporomandibularni zglob u pacijentice sa ankilozantnim spondilitisom i moždanim udarom zbog COVID-19 infekcije.  // Reumatizam / Anić, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko reumatološko društvo, 2022. str. 50-50 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurčev Savičević, Anamarija; Ninčević, Jasna; Perić, Mia; Veršić, Šime; Cuschieri, Sarah; Bandalović, Ante; Turić, Ante; Bećir, Boris; Modrić, Toni; Sekulić, Damir
Performance of professional soccer players before and after COVID-19 infection; observational study with an emphasis on graduated return to play.  // Abstracts from the 19th Annual Scientific Conference of Montenegrin Sports Academy “"Sport, Physical Activity and Health: Contemporary perspectives" / Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine, 11(S1) / Bjelica, Duško ; Popovic, Stevo ; Akpinar, Selcuk ; Sekulić, Damir (ur.).
Nikšić: Faculty for Sport and Physical Education, University of Montenegro, 2022. str. 5-5 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Geets Kesić, Marijana; Jurčev Savičević, Anamarija; Gilić, Barbara
Health literacy could prevent the decline of physical activity levels in high-school students.  // Book of abstract. 21st Congress of European Union and 6th Croatian Congress of School and University Medicine for School and University Health and Medicine / European Union for School and University Health and Medicine (ur.).
Split: EUSUHM, 2022. str. 37-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Badel, Tomislav; Krapac, Ladislav; Zadravec, Dijana; Prenc, Matea; Anić Milošević, Sandra; Kocijan Lovko, Sandra; Savić Pavičin, Ivana
Uspjeh 5-godišnjeg praćenja terapije pomaka diska temporomandibularnog zgloba okluzalnom udlagom i/ili kinezioterapijom po Schulteu.  // 9. Hrvatski kongres fizikalne i rehabilitacijske medicine. U: Fizikalna i rehabilitacijska medicina 2022 ; 36(1-2) / Grazio, S. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu Hrvatskog liječničkog zbora, 2022. str. 61-62 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurčev Savičević, Anamarija; Cvitković, Ante
Pojavnost tuberkuloze u eri COVID-19.  // Knjiga sažetaka. 13. hrvatski kongres kliničke mikrobiologije i 10. hrvatski kongres o infektivnim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem.
Šibenik, Hrvatska, 2022. str. 191-191 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Skitarelić, Neven; Skitarelić, Nataša; Čulina, Duje
Kronični kašalj kod odraslih i djece.  // - Bilić M, Skitarelić N, Kovač Bilić L. Book of abstracts - 12. Congress of Croatian society for otolaryngology and surgery of head and neck with international participation, Split. Med Jad 2021 ; 51(Suppl 1):1-72. / Bilić, Mario ; Skitarelić, Neven ; Kovač Bilić, Lana (ur.).
Zadar: opća bolnica zadar, 2021. str. 53-53 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Drvar, Vedrana; Legović, Dalen; Ćurko-Cofek, Božena; Rukavina, Daniel; Babarović, Emina; Kehler, Tatjana; Peršić, Viktor; Laškarin, Gordana
7-ketocholesterol-induced pro-inflammatory activation of synovial tissue macrophages in patients with knee osteoarthritis.  // 15th Annual Meeting of Croatian Physiological Society
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 39-39 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prenc, Matea; Badel, Tomislav; Rosić, Davorka; Krapac, Ladislav; Savić Pavičin, Ivana; Anić Milošević, Sandra; Zadravec Dijana
Poremećaj temporomandibularnog zgloba u pacijenata s pozadinom reumatoidnog porijekla.  // Reumatizam, Vol. 68 No. Supp 1, 2021. / Grazio, Simeon (ur.).
Zagreb: Hrvatsko reumatološko društvo, 2021. str. 54-54 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Badel, Tomislav; Zadravec, Dijana; Kocijan Lovko, Sandra; Anić Milošević, Sandra; Savić Pavičin, Ivana; Krapac, Ladislav; Jerolimov, Vjekoslav
Klinički znaci i razina anksioznosti u pacijenata s osteoartritisom temporomandibularnog zgloba potvrđenog cone beame CT-om.  // Acta Stomatologica Croatica / Jurić, Hrvoje ; Vidović Juras, Danica ; Škrinjar, Ivana (ur.).
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Radoš, Jaka; Paštar, Zrinjka; Lipozenčić, Jasna; Štulhofer-Buzina, Daška
Halo phenomenon with regression of acquired melanocytic nevi- a case report..  // American Journal of Dermatopathology
Graz, Austrija, 2008. str. 527-528 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milavec-Puretić, Višnja; Lipozenčić, Jasna; Pašić, Aida; Radoš, Jaka; Rajić, Svjetlana
Primary cutaneous aggressive epidermotropic CD8+ T cell lymphoma : case report.  // Abstracts of the 17th Congress of the European Academy of Dermatology and Venereology
Pariz, 2008. str. FP1069-FP1069 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Paštar, Zrinjka; Lipozenčić, Jasna
Dysplastic nevus syndrome associated with neurofibromatosis type I.  // Journal of the European Academy of Dermatology and Venereology
Pariz, 2008. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mihaljević, Ivan; Štefanić, Mario; Topuzović, Nedeljko; Smoje, Juraj; Krstonošić, Branislav; Butković Soldo, Silva
Experiences with 123I-ioflupane (DaTSCAN® ) presynaptic nigrostriatal imaging in patients with movement disorders in the clinical practice.  // Nuklearmedizin 2008 ; 47(2):A130. / Carrio, I (ur.).
Stuttgart: Schattauer GmbH-Verlag für Medizin und Naturwissenschaften, 2008. str. A130-A130 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pašić, Aida; Radman, Ivo; Čeović, Romana; Lipozenčić, Jasna; Kostović, Krešimir; Štulhofer-Buzina, Daška
Leukemik Mycosis Fungoides with Follicular Mucinosis : Case Report.  // Abstracts of the 4th International Symposium on the Biology and Immunology of Cutaneous LymphomasBerlin :
Berlin, Njemačka, 2008. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Gorgievska Sukarovska, Biljana; Lipozencic, Jasna
OBESITY AND ALLERGIC DISEASES.  // Abstracts PC CD Rom. 17th Congress of the European Academy of Dermatology and Venereology,
Pariz, Francuska, 2008. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Fosić, Magdolna; Karner, Ivan; Kosović, Pašezada; Mihaljević, Ivan
The importance of RIA and non-RIA analyses in patients with urolithiasis.  // 40 years of Nuclear medicine in Osijek. Osijek, Croatia, 2007.Acta Clinica Croatica, Abstract book.Vol46.Suppl.3.2007 / Mihaljević, Ivan (ur.).
Zagreb, 2007. str. 96-96 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Wagenhofer, Vlado; Karner, Ivan; Mihaljević, Ivan
Serum thyroglobulin, 1-131 whole body scan and neck ultrasonography in the follow-up of low risk patients with differentiated thyroid cancer.  // Acta Clinica Croatica Vol. 46 Supp. 2 / Book of Abstracts / Mihaljević, Ivan (ur.).
Zagreb, 2007. str. 148-148 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marczi, Saška; Tokić, Stana; Mihaljević, Ivan; Karner, Ivan; Lenz, Bahrija; Glavaš- Obrovac, Ljubica
Učestalost genskih mutacija koagulacijskih čimbenika rizika za trombozu u bolesnika na području istočne Hrvatske.  // Acta Clinica Croatica, 46(Suppl 3) / Mihaljević, Ivan (ur.).
Zagreb: Sestre milosrdnice University Hospital, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Wagenhofer, Vlado; Karner, Ivan; Mihaljević, Ivan
Diagnostic value of iodine-131 whole body scan in the follow-up of low risk patient with differentiated thyroid cancer.  // 40 years of Nuclear medicine in Osijek. Osijek, Croatia, 2007.Acta Clinica Croatica, Abstract Book.Vol46, Suppl.3.2007. / Mihaljević, Ivan (ur.).
Zagreb, 2007. str. 85-86 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Glavaš-Obrovac, Ljubica; Papić, Stana; Mihaljević, Ivan
Correlation between Severity of Cervical Intraepithelial Neoplasia Disorders and Frequency of Low- and High-risk HPV Genotype Distribution in Patients from Eastern Croatia.  // International Workshop on Human Papillomaviruses and Consensus Recommendations for Cervical Cancer Prevention & Colposcopy Training, Abstract Book
Cavtat, Hrvatska, 2007. str. 61-62 (poster, sažetak, znanstveni)

Dikanović, Marinko; Kadojić, Dragutin; Mihaljević; Ivan; Japundžić, Vlatka; Kadojić, Mira
Increased catecholamines in posttraumatic stress disorder patients change cerebral hemodynamics.  // Abstract book in Periodicum biologorum 2006 ; 108(suppl.1)
Osijek, Hrvatska, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Štefanić, Mario; Karner, Ivan; Papić, Stana; Mihaljević, Ivan; Vrdoljak, Dubravka; Cipar- Garaj, Branka; Gardašanić, Jasna; Krstonošić, Branislav; Glavaš-Obrovac, Ljubica
Association of vitamin D receptor gene polymorphisms with susceptibility to Graves' disease in Eastern Croatian population.  // Book of Abstracts: Fifth International Congress of the Croatian Society of Nuclear Medicine / Težak, S (ur.).
Zagreb, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Ivan; Cipar-Garaj, Branka; Štefanić, Mario; Glavaš-Obrovac, Ljubica; Karner, Ivan; Rusić, Aleksandar; Smoje, Juraj
Influence of the new UICC/AJCC TNM Classification 2002. onto prognosis of thyroid papillary microcarcinoma.  // Highlights of the 5th International Congress of the Croatian Society of Nuclear Medicine: Opatija, May 12-15, 2005. Nuklearmedizin 2005 ; 44(2):A187
Stuttgart: Schattauer GmbH, 2005. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zimmer, R.; Ivezić, M.; Raspudić, Emilija; Šimunić, Ružica
Deponiranje pesticida pri sjetvi u suzbijanju kukuruzne zlatice.  // XL Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Prof. Vlado Kovačević, Prof. Sonja Jovanovac (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 285-286 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Tešić, Vanja; Pajan Lehpaner, Gordana; benić, Nikola; Baklaić, Željko
Procijepljenost studenata protiv hepatitisa B:rezultati anketnog ispitivanja.  // 1.Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, 2003. str. 20-20 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kardum-Skelin, Ika; Šušterčić, Dunja; Borovečki, Ana; Fabijanić, Iris; Kuleš, Iverka; Kardum Paro, Mirjana Mariana; Planinc-Peraica, Ana; Ostojić Kolonić, Slobodanka; Odak, Drago; Anić, Petar; Jakšić, Branimir
Citološka dijagnoza intraabdominalnih čvorova u dijagnozi i praćenju malignih limfoma.  // Liječnički vjesnik 125 (suppl.3) / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2003. str. 151-151 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Smoje, Juraj; Cipar-Garaj, Branka; Topuzović, Nedeljko; Mihaljević, Ivan; Karner, Ivan
Pregnancy following operative and I-131 treatment of differentiated thyroid carcinoma.  // Fourth International Congress of the Croatian Society of Nuclear Medicine ; Opatija, 2002. Book of abstracts.
Zagreb, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušec, Rajko; Lasan, R.; Kardum-Skelin, Ika; Ostojić, Slobodanka; Vrhovac, Radovan; Gašparov, Slavko; Kardum, Mirjana Mariana; Minigo, Hrvoje; Jakšić, Branimir; Hitrec, Vlasta
Structural abnormalities of chromosome 1 in acute myeloid leukemia with lymph node involvment.  // European Cytogenetics Conference, 2nd Conference : Abstracts, in Cytogenetic and Cell Genetics, Vol. 85, No. 1-2
Basel: Karger Publishers, 1999. str. 77-77 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gardašanić, Jasna; Včev, Aleksandar; Topuzović, Nedeljko; Mihaljević, Ivan; Karner, Ivan; 
Monoclonal antigranulocyte antibody imaging in inflammatory Bowel disease..  // Abstract of the Third International Congress of the Croatian Society of Nuclear Medicine ; Book of abstracts
Zagreb, 1999. str. 10-10 (O13) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Smoje, Juraj; Karner, Ivan; Mihaljević, Ivan; Pauzar, Biljana; Dmitrović, Branko; Šeparović, Viktor
Cartilaginous tumor of the thyroid gland as the manifestation of chondrosarcoma of the larynx: case report.  // Second International Congress of the Croatian Society of Nuclear Medicine ; Zagreb, 1996. Knjiga sažetaka.
Zagreb, 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakašun, Vjekoslav; Prpić, Igor; Vučemilović, Antonija
Epidemiološke značajke akutnog dijarealnog sindroma na području Subregije Rijeka.  // Prvi Jugoslavenski simpozij Medicinski problemi u turizmu / Knežević, Stojan (ur.).
Crikvenica: Medicinska akademija Hrvatske, 1988. str. 80-81 (ostalo, sažetak)
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Epidemiologija infekcije HPV-om- gdje smo sada?.  // Tečaj trajne medicinske izobrazbe Multidisciplinarni pristup infekciji HPV-om
Split, Hrvatska, 2023. (pozvano predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Jurčev Savičević, A.
PANDEMIJA COVID -19 – gdje smo danas?.  // Stručno predavanje Hrvatskog liječničkog zbora-podružnica Split
Split, Hrvatska, 2023. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Utjecaj bolesti COVID-19 na tuberkulozu.  // Tečaj trajnog medicinskog usavrđavanja 1. kategorije "Izazovi i otpornost epidemiološke struke u vrijeme pandemije COVID-19" / Hrvatsko epidemiološko društvo (ur.).
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Pandemija koja je obilježila povijest kojoj svjedočimo.  // Pandemija Covid-19 32 mjeseca poslije. Što smo naučili?
Split, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Skitarelić, Neven
As goes septum so goes the nose.  // Nasal septum webinar
Talegaon Dābhāde, Indija, 2021. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čulina, Željko; Skitarelić, Neven; Čulina, Duje; Skitarelić, Nataša
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Švicarska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1097628) (poster, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Zadar: Opća bolnica Zadar, 2020. str. 43-43 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Epidemiološke osobitosti tuberkuloze u Splitsko-dalmatinskoj županiji od 2003. do 2016. godine.  // 4. hrvatski epidemiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Tešić, Vanja ; Jurčev Savičević, Anamarija (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko epidemiološko društvo, 2019. str. 94-94 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jurčev Savičević, Anamarija; Perišić, Dubravka; Miše, Kornelija; Goić-Barišić, Ivana; Barišić, Zvonimir; Žmak, Ljiljana; Obrovac, Mihaela
Epidemija tuberkuloze uzrokovana istim genotipom M. tuberculosis otkrivena obradom kontakata na radnom mjestu.  // 12. Hrvatski kongres kliničke mikrobiologije, 9. Hrvatski kongres o infektivnim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem
Split, Hrvatska, 2019. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurčev Savičević, Anamarija
Medicina putnika: i mikroorganizmi putuju s nama....  // Stručno predavanje Hrvatskog liječničkog zbora
Split, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Jurčev Savičević, Anamarija
Cijepljenje protiv pneumokokne bolesti.  // Programi cijepljenja u RH – 2019.
Split, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Jurčev Savičević, Anamarija
Znanošću protiv zaraznih bolesti.  // Festival znanosti 2018.
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Jurčev Savičević, Anamarija
Cijepljenje protiv pneumokokne bolesti djece i odraslih (PCV i PPSV23 cjepiva).  // Program obveznog i preporučenog cijepljenja – 2018.
Split, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurčev Savičević, Anamarija
Zarazne bolesti kao neželjeni suputnik- epidemiološki pristup.  // Predavanje podružnice Split Akademije medicinskih znanosti Hrvatske
Split, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Zarazne bolesti u vrijeme intezivnih putovanja.  // Festival znanosti
Split, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurčev Savičević, Anamarija
Koliko smo daleko od eliminacije tuberkuloze?.  // Hrvatski kongres preventivne medicine zavoda za javno zdravstvo
Opatija, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Olga Malev; Mario Lovrić; Mislav Runje
Analysis of Nepafenac degradation-related impurities by two-dimensional liquid chromatography-quadrupole time-of-flight mass spectrometry(2D-LC-QTOF MS).  // MSBM X- 10th Summer Course for Mass Spectrometry in Biotechnology and Medicine
Dubrovnik, Hrvatska, 2016. (poster, sažetak, znanstveni)

Jurčev Savičević, Anamarija
Povijest i umjetnost u srazu s tuberkulozom.  // Festival znanosti
Split, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Zmajević Schonwald Marina
Intraoperativni monitoring kod tumora kralješnice.  // Tumori kralješnice
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Kardum-Skelin, Ika
Prepoznavanje elemenata sedimenta mokraća u dijagnostici nefro/uroloških bolesnika.  // Tečaj trajnog usavršavanja medicinskih biokemičara. Hrvatska komora medicinskih biokemičara.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (demonstracija, neobjavljeni rad, ostalo)

Marušić, Ana; Hren, Darko; MPIP
Deciding authorship: Survey findings from clinical investigators, journal editors, publication planners and medical writers.  // Seventh International Congress on Peer Review and Biomedical Publication
Chicago (IL), Sjedinjene Američke Države, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kardum-Skelin, Ika
Citomorfologija i dodatne tehnologije u dijagnozi, subtipizaciji i prognozi malignih limfoma..  // Book of Abstracts / Đorđević, Veljko (ur.).
Zagreb: Centre for Palliative Medicine, Medical Ethics and Communication Skills, School of Medicine, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Muck Šeler, Dorotea; Mustapić, Maja; Živković, Maja; Mihaljević Peleš, Alma; Šagud, Marina; Uzun, Suzana; Kozumplik, Oliver; Pavlović, Mladen; Pivac, Nela
Polimorfizmi gena za serotoninske receptore i ekstrapiramidne nuspojave antipsihotika u shizofreniji.  // 4. hrvatski kongres o nuspojavama psihofarmaka
Osijek, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Kardum-Skelin, Ika
Citologija u hematološkoj praksi – najčešće dileme.  // Škola citologije - Osnove hematološke citologije, Sarajevo, BIH
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kardum-Skelin, Ika
The role of fine needle aspiration cytology in diagnosis of liver primary and metastatic tumors..  // 6. Gastroenterološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kardum-Skelin, Ika
Citologija u dijagnostici primarnih i metastatskih tumora jetre.  // 6. Kongres Hrvatskog gastroenterološkog društva s međunarodnim sudjelovanjem / Ostojić, Rajko (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Kardum-Skelin, Ika; Šoljić, Violeta
Bone Marrow / Plasma Cell Neoplasms & Chronic Leukemic Lymphoproliferative Diseases - WORKSHOP.  // 37st European Congress of Cytology
Cavtat, Hrvatska; Dubrovnik, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kardum-Skelin, Ika
Rhabdomyosarcoma in ascitic fluid. In: Slide Seminar: Vielh, Philippe ; Nayar, Ritu ; Kardum-Skelin, Ika ; Chhieng, David ; Elshiekh, Tarik."I Did Not Expect That ; Surprises During the Daily Practice of Fine-Needle Aspiration".  // 37st European Congress of Cytology
Cavtat, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Kardum-Skelin, Ika
Dijagnostika i klasifikacija mijelodisplastičnog sindroma te mijelodisplastičnih / mijeloproliferativnih neoplazmi.  // Sastanak KROHEM-a
Pula, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Marinović, Branka; Lipozenčić, Jasna
From pemphix to desmogleins.  // 19th Congress of the EADV
Göteborg, Švedska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bačun, T.; Belovari, Tatjana; Mihaljević, Ivan; Včev, A.; Glavaš-Obrovac, Ljubica
Effects of metformin and insulin administration on expression of adhesion molecules on endothelial cells in mild hyperhomocysteinemia and hyperglycaemia..  // Abstract book of 10th Congress oft he Croatian society of biochemistry and molecular biology
Opatija, Hrvatska, 2010. (poster, sažetak, znanstveni)

Glavas-Obrovac, Ljubica,; Vladika, Ivan,; Stefanic, Mario; Suver, Mirjana; Mihaljevic, Ivan
Clinical Implication of Activin A, Inhibin A, and Their Receptors mRNA Expression in Thyroid Papillary and Follicular Carcinomas.  // 22th Annual Congress of the European Association of Nuclear Medicine – EANM’09
Barcelona, Španjolska, 2009. (poster, sažetak, znanstveni)

Frobe A, Jakšić B. Bokulić T, Budanec M, Mrčela I, Bolanča A, Kusić Z
Primjena brahiterapije u liječenju melanoma oka.  // Zbornik radova znanstvenog simpozija Melanoma / Z. Kusić (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2008. str. 141-143 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Anić Vučinić, Aleksandra; Stilinović, Božidar; Andročec, Vladimir; Hrenović . J.; Kalambura. S.; Panjičko. M.
Mogućnost obrade procjednih voda na otočnim deponijama biljnim uređajima.  // 1. međunarodni simpozij Gospodarenje otpadom na otocima
Zadar, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Ana Volarić-Mršić
Embryonic Stem Cells and “Therapeutic Research”.  // Universal Declaration on the Human Genome and Human Rights: Present Status and Future Perspectives / Department of medical sciences of the Croatian Academy of Sciences and Arts and Croatian Commision for UNESCO (ur.).
Zagreb, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vladimir Knapp
O kriterijima i razmatranjima pri izboru nukledarne tehnologije.  // Energetski nuklearni reaktori
Beograd, Jugoslavija, 1979. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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Jurčev Savičević, Anamarija
Zarazne bolesti povezane s putovanjem.  // Knjiga sažetaka radova sa Simpozija Pregled rada Kolegija javnog zdravstva Akademije medicinskih znanosti Hrvatske "Izazovi i mogućnosti" / Kern, Josipa (ur.).
Zagreb, 2019. str. 17-19 (pozvano predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc20]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Lipozenčić, Jasna; Tunuković, Suzana
Uvodne napomene.  // Knjiga sažetaka i program Znanstvenog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Napredne tehnologije za lokalno liječenje rana koje teško cijele" / Lipozenčić, Jasna ; Tunuković, Suzana (ur.).
Zagreb: Nakladnička kuća "Tonimir", 2017. str. 5-5 (ostalo, domaća recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Medić, A; Dželalija B; Šimunović, A; Jurčev Savičević, A; Radić, I; Leto, I.
Ima li legionela u našim bolnicama?- iskustvo iz zadarske bolnice.  // 82. stručno-znanstveni sastanak Hrvatskog epidemiološkog društva. Knjiga sažetaka
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