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Uvod u kriminalistiku (odabrana poglavlja).. Zagreb: Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, 2012 (monografija)
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Lovrić, Jasna
Oksidacijski stres. // Metode molekularne biologije u medicini / Bulić-Jakuš, Floriana ; Sertić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2016. str. 85-94

Nikić Mijo
Psihotrauma - užas zamrznut u pamćenju. // Crkva i zdravo društvo / Mišić, Anto (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 1999. str. 93-118
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Virag, Davor; Homolak, Jan; Kodvanj, Ivan; Babić Perhoč, Ana; Knezović, Ana; Osmanović Barilar, Jelena; Šalković-Petrišić, Melita
Repurposing a digital kitchen scale for neuroscience research: a complete hardware and software cookbook for PASTA.  // Scientific reports, 11 (2021), 2963, 8 doi:10.1038/s41598-021-82710-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tulić, Damir
Per un recupero artistico della chiesa scomparsa dei Servi a Venezia: un Giovanni Marchiori ritrovato e l’altare della Cappella dei Lucchesi.  // Zbornik za umetnostno zgodovino (Nova vrsta), XLVIII (2012),  109-122 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maraković, Jurica; Orešković, Darko; Radoš, Milan; Vukić, Miroslav; Jurjević, Ivana; Chudy, Darko; Klarica, Marijan
Effect of osmolarity on CSF volume during ventriculo-aqueductal and ventriculo-cisternal perfusions in cats.  // Neuroscience letters, 484 (2010), 2;  93-97 doi:10.1016/j.neulet.2010.07.058 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Orešković, Darko; Klarica, Marijan
The formation of cerebrospinal fluid : Nearly a hundred years of interpretations and misinterpretations.  // Brain research reviews, 64 (2010), 2;  241-262 doi:10.1016/j.brainresrev.2010.04.006 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Paladino, Josip; Štimac, Tihomir; Svilar, Dragoljub; Klarica, Marijan
Design of a new microsurgical ultrasonic probe.  // Neurologia Croatica. Supplement, 56 (2007), 2;  36-36 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Brečević, Lukrecija; Michel, S.; Starke, H.; Muller, K.; Kosyakova, N.; Mrasek, K.; Weise, A.; Liehr, T.
Multicolor FISH used for the characterization of small supernumerary marker chromosomes (sSMC) in commercially available immortalized cell lines.  // Cytogenetic & Genome Research, 114 (2006), 3-4;  319-324 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Globlek, Dubravka; Šimunjak, Boris; Ivkić, Mirko; Bonetti, Ana
Usporedba akustičkih parametara proteze Provox 2 i "Near-total" laringektomije.  // Symposia otorhinolaryngologica, 34 (2004), 1-3;  19-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Heller, Anita; Brecevic, Lukrecija; Glaser, Melanie; Loncarevic, Ivan; Gebhart, Erich; Claussen, Uwe; Liehr, Thomas
Trisomy 8 as the sole chromosomal aberration in myelocytic malignancies: a comprehensive molecular cytogenetic analysis reveals no cryptic aberrations.  // Cancer Genetics and Cytogenetics, 146 (2003), 2;  81-83 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radan, Damir; Lovrić, Josip; Prce, Ivan
Pregled istraživanja obrade balastnih voda toplinskom metodom.  // Naše more, 49 (2002), 5/6;  23-33 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Radan, Damir; Bratoš, Ana; Crnčević, Marija
Pristup istraživanju optimalnog rješenja problema prijenosa morskih organizama balastnim vodama.  // Naše more, 48 (2001), 1/2;  60-74 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Kesić, P.; Damić, V.; Ljuština, A.M.
The Coriollis mass flowmeter for measurement of petroleum and its products.  // Nafta, 51 (2000), 3;  103-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kesić, P.; Damić, V.; Ljuština, A.M.
Modelling of the Coriolis mass flowmeter with straight parallel tubes.  // Nafta, 51 (2000), 3;  91-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Crnčević, Marija; Peharda, Melita
Introductions of exotic marine species associated with shipping activities.  // Naše more, 46 (1999), 1/2;  51-56 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Mercimek-Mahmutoglu, S.; Van der Knaap, M.; Barić, Ivo; Konstantopoulou, V.; Prayer, D.; Stoeckler-Ipsiroglu, S.
Hypomylination and atrophy of the basal ganglia and cerebellum, a new syndrome:case report.  // Journal of inherited metabolic disease, 27 suppl. 11 (2004),  248-248 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Trajković, Jelena; Despot, Radovan
Uz sliku s naslovnice - cedrovina.  // Drvna industrija : znanstveno-stručni časopis za pitanja drvne tehnologije, 54 (2003), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Dobrović, Slaven; Ružinski, Nikola; Ljubas, Davor
Primjena unaprijeđenih oksidacijskih procesa u pripremi pitkih i tehnoloških voda.  // Radovi Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 1 (1998), 1;  71-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Petošić, Antonio; Štimac, Tihomir; Svilar, Dragoljub
Ultrasonic power measurements in the nonlinear regime using calorimetry method.  // 3rd Congress of the Alps Adria Acoustics Association September : proceedings
Graz, Austrija, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radan, D; Lovric, J
BALLAST WATER HEAT TREATMENT OPTIONS AND POSSIBILITIES.  // 15th International Simposium of Theory and Practice of shipbuilding
Zagreb, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radan, Damir; Lovric, Josip
Utilisation of diesel engine waste heat for ship's ballast water heat treatment.  // COASTAL ENVIRONMENT
Southampton: WIT Press, Wessex Institute of Technology, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radan, Damir
MARHYDRO - Seakeeping Educational Program.  // 15th International Simposium of Theory and Practice of shipbuilding
Zagreb, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damić, Vjekoslav; Voloder, Avdo
Effect of weight at the end of the flexible rotation beam on vibrations.  // Proceedings of the 3th International Congess of Croatian Society of Mechanics / Pavao Marović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2000. str. 533-540 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damić, V., Kesić, P.
Bondgraph modeling of flow pulsations in the Coriolis mass flowmeter with parallel straight tubes.  // Proceedings of the 3th International Congress of Croatia Society of Mechanics / Pavao Marović (ur.).
Zagreb: Croatian society of mechanics, 2000. str. 483-491 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milić, Luko; Bupić, Matko; Radan, Damir
Dinamički računalni simulacijski model rashladnog sustava brodskog dizelskog motora pomoću sustavne dinamike.  // Zbornik radova XIII. Međunarodnog simpozija "Teorija i praksa brodogradnje" : Sorta 1998 : in memoriam prof. Leopold Sorta = Proceedings of the 13th Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding : Sorta 1998 : in memoriam prof. Leopold Sorta / Barišić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Brodarski institut, 1998. str. 152-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, D.; Damić, V.; Milković, M.
Study of Dynamic Behaviour of the Friction Coefficient of Electrographite Brushes.  // International Conference on Electrical Machines, ICEM&#39;98 / - (ur.).
Istanbul: -, 1998. str. 692-695 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milić, Luko; Martinović, Dragan; Radan, Damir
Ship Propulsion Steam Turbine Governing Simulation.  // 7. mednarodni simpozij o elektroniki v prometu : Zbornik referatov = Proceedings / Žitnik, Alojz (ur.).
Ljubljana: Elektrotehniška zveza Slovenije, 1998. str. 285-290 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kesić, Petar; Damić, Vjekoslav
Fluid Angular Rate Sensor: Modelling and Bondgraph Simulation.  // Symposium Gyro Technology 1998 / Sorg, H. (ur.).
Stuttgart: University of Stuttgart, 1998. str. 22.0-22.12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damić, Vjekoslav; Montgomery, Ian
Bond Graph Based Automated Modelling Approach to Functional Design of Engineering Systems.  // Proceedings of the International Conference Mechanics in Design'98 / Gentle, C.R. ; Hull, J.B. (ur.).
Nottingham: Nottingham Trent University, 1998. str. 377-386 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Munitić, Ante; Milić, Luko; Milković, Mateo
System Dynamics Computer Simulation Model of the Marine Diesel-Drive Generating Set Automatic Control System.  // Proceedings / Sydow, Achim (ur.).
Berlin: Wissenschaft und Technik Verlag, 1997. str. 245-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrić, Josip; Milić, Luko; Šundrica, Jadran
Planned inspection and maintenance of the ship and equipment in standards and guidelines for enviroment protection, safety and quality management.  // Proceedings of the Eighth Biannual Congress of the International Maritime Association of Mediterranean (IMA) / Sag, Osman Kamil (ur.).
Istanbul: Istanbul Technical University Maritime Faculty, 1997. str. 13.2-10 --13.2-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damić, Vjekoslav; Milković, Mateo
Modelling of Engineering Systems in Visual Programming Environment.  // Proceedings KoREMA '96 / 41st Annual Conference, Opatija, September 18. - 20. 1996. / Perić, N. (ur.).
Zagreb: KOREMA, 1996. str. 55-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Grgurić , Dubravka; Primorac, Ana
Promicanje zdravlja cerebrovaskularnih bolesti.  // Širenje znanstvenih spoznaja u zbrinjavanju neurološkog bolesnika / Kopačević, Lenka (ur.).
Zagreb: UDRUGA MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA HRVATSKE ZA NEUROLOGIJU, 2013. str. 95-96. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/699200) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grgurić, Dubravka; Primorac, Ana
Alzhaimerova bolest kao gerontološki javno-zdravstveni problem.  // Perspektive razvoja sestrinstva u neuroznanosti / Kopačević, Lenka ; Sedić, Biserka (ur.).
Zagreb: UDRUGA MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA HRVATSKE ZA NEUROLOGIJU, 2010. str. 97-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/699683) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grgurić, Dubravka; Hrastović, Marica
Multipla skleroza- nepredvidiv tijek bolesti.  // Perspektive razvoja sestrinstva u neuroznanosti / Kopačević, Lenka ; Sedić, Biserka (ur.).
Zagreb: UDRUGA MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA HRVATSKE ZA NEUROLOGIJU, 2010. str. 102-105. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/699681) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pešec, Manuela; Schuster, Snježana
Utjecaj tehnika disanja pri porođaju.  // Holistički pristup u fizioterapiji
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2007. str. 91 -95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lipovac, Vladimir; Batoš, Vedran; Milković, Mateo
Testing the Performance of Multiple TCP/IP Stacks.  // Eloadasok Gyujtemenye Lectures = Proceedings of 12th Seminar and Exibition on Telecommunication and Iformation Technology Networks
Šopron: Scientific Association for Infocommunications, 2000. str. 239-248 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milković, Mateo; Šundrica, Jadran; Žuvela, Ivica
Novi tehnološki postupak u proizvodnji elektrokontaktnog materijala iz volfram-srebra.  // Matrib 2000 / Krešimir Grilec (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 211-216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milković, Mateo; Mirošević, Marija
Od vesala do električne propulzije.  // 40 godina visokog obrazovanja pomoraca u Dubrovniku / Mateo Milković (ur.).
Dubrovnik: Veleučilište u Dubrovniku, 1999. str. 238-243 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kukolj, Marina; Oršolić, Nada; Odeh, Dyana; Nikolić, Barbara; Langer Horvat, Lea; Šimić, Goran; Gračan, Romana; Zrinščak, Ivana; Orct, Tatjana; Šoštarić, Branko et al.
Modulacija crijevnog mikrobioma kvercetinom u štakorskomu modelu Alzheimerove bolesti.  // Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a / Primožič, Ines (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 15-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kukolj, Marina; Langer Horvat, Lea; Šimić, Goran; Šoštarić, Brank; Branović Čakanić, Karmen; Vlahović, Dunja; Gračan, Romana; Zrinščak, Ivana; Nikolić, Barbara; Odeh, Dyana; Oršolić, Nada
Cerebellum in Alzheimer's disease: quercetin as a potential therapeutic.  // Book of Abstracts 7th Croatian Neuroscience Congress
Zagreb, 2019. str. 91-91 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Langer Horvat, Lea; Svoboda, Jan; Babić Leko, Mirjana; Miškić, Terezija; Kukolj, Marina; Oršolić, Nada; Hof, Patrick R.; Šimić, Goran
Protocol for stereotaxic delivery of tau monomers and oligomers into the rodent brain.  // Book of Abstracts of the 6th Croatian Neurosceince Congress Osijek
Osijek, Hrvatska, 2018. str. 90-91 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Paladino, Josip; Štimac, Tihomir; Svilar, Dragoljub; Klarica, Marijan
Development of new ultrasonic probes for neurosurgical and microsurgical procedures.  // 3. Croatian congress of neuroscience, September 24-26. 2009, Zadar, Croatia - Abstract book
Zadar, Hrvatska, 2009. str. 34-35 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jednačak, Hrvoje; Paladino, Josip; Miklić, Pavle; Vukić, Miroslav; Štimac, Tihomir; Klarica, Marijan
The usage of ultrasonic probe "NECUP-2" in neuroendoscopic procedures.  // 3. Croatian congress of neuroscience, Zadar, Sept 24.-26. 2009., Abstract book
Zadar, Hrvatska, 2009. str. 33-33 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Paladino, Josip; Štimac, Tomislav; Svilar, Dragoljub; Klarica, Marijan; Jednačak, Hrvoje; Mrak, Goran
Design of new endoscopic microsurgical ultrasonic probe.  // Neurologia Croatica
Zagreb, 2008. str. 90-91 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Liehr T, Mrasek K, Weise A, Kosyakova N, Vermeesch J, Brecevic L, Cheung S W, Starke H.
Towards a genotype-phenotype correlation of small supernumerary marker chromosomes (sSMC)..  // 11th international congress of human genetics, 06-11.08.2006, Brisbane, Australia.
Brisbane, Australija, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brecevic L, Michel S, Starke H, Muller K, Kosyakova N, Mrasek K, Weise A, Liehr T.
Multicolor FISH used for the characterization of small supernumerary marker chromosomes (sSMC) in commercially available immortalized cell lines..  // 2nd Croatian Congress on Microscopy with international participation. Topusko, 18.-20.05.2006.
Zagreb, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Liehr T, Mrasek K, Kosyakova N, Vermeesch J, Brecevic L, Cheung S W, Weise A.
Towards a genotype-phenotype correlation of cases with small supernumerary marker chromosomes..  // VII Kongres hrvatskog pedijatrijskog društva, Osijek 05-07.10.2006.
Osijek, Hrvatska, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Peharda, Melita; Richardson, Christopher; Onofri, Vladimir; Bratoš, Ana; Crnčević, Marija
Age and growth of Noah's Ark shell, Arca noae L., in the Croatian Adriatic Sea.  // World Congress of Malacology 2001 : abstracts / Salvini-Plawen, Luitfried ; Volzow, J. ; Sattmann, Helmut (ur.).
Beč: Unitas Malacologica, 2001. str. 269-269 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mioković, Danijela; Viličić, Damir; Crnčević, Marija; Burić, Zrinka
Pojava mikroflagelata Hermesinum adriaticum Zach. u sjevernom Jadranu 1998. i 1999. godine.  // Zbornik sažetaka priopćenja 7. hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 286-287 (poster, sažetak, znanstveni)

Peharda, Melita; Onofri, Vladimir; Crnčević, Marija
Bilješke o raspodjeli vrsta Pecten jacobaeus (L.), Chlamys varia (L.) i Chlamys glabra (L.) (BIVALVIA, PECTINIDAE) u Malom jezeru, otok Mljet.  // Sedmi kongres biologa Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik sažetaka priopćenja / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Bratoš, Ana
Potrošnja kisika dagnje Mytilus edulis L. u laboratorijskim uvjetima.  // Zbornik sažetaka Sedmog biološkog kongresa / Nikola Ljubešić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 143-144 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Brečević L.
Molecular cytogenetics.  // European School of Genetic Medicine: &#8222 ; Hybrid Course in Medical Genetics&#8220 ; . Workshop on FISH and CGH. ESGM's Remote Training Center of Ljubljana (Slovenia).
Ljubljana, Slovenija, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Radan, Damir; Jelavić, Vedran; Koboević, Nikša
New approach to the ship�s ballast water treatment to minimise the transfer of marine harmful organisms.  // International maritime association of mediterranean conference (IMAM 2000), 2000. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Jelavić, Vedran
Ekološka analiza St.Lawrence seaway max. broda u Velikim jezerima., magistarski rad, Međunarodno središte hrvatskih sveučilišta - Dubrovnik, Zagreb

Radan, Damir
Prijevoz teskih tereta specijalnim brodovima na valovitom moru., 2002., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Bratoš, Ana
Potrošnja kisika dagnje Mytilus edulis L. u laboratorijskim uvjetima., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Radan, Damir
Hlađenje motora., 1996., diplomski rad, Pomorski fakultet Dubrovnik, Dubrovnik


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Radan, Damir
Dimenzioniranje balastnih tankova, pregled i prijedlozi  poboljšanja stabiliteta., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali radovi sa studija).

Radan, Damir
Istraživanja u svrhu pronalaženja optimalnog rješenja problema prijenosa morskih organizama balastnim vodama., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).
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