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Munjiza, Emerik; Dubovicki, Snježana
Povijesni pregled vođenja i upravljanja u hrvatskom školstvu i školama.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1212434)

Huljev, Antonija; Stanušić, Ilija
Slavonija u mojim očima.. Osijek: Županija Osječko-baranjska, 2022 (monografija)

Huljev, Antonija; Huljev, Kristijan
Rozika i Fanika ili zgoda o četvrtoj svinji.. Osijek: Svjetla grada, 2022 (ostalo)

Hajdarović, Miljenko; Glučina, Martina; Turk- Presečki, Valerija
Metodički paket za poučavanje povijesti.. Zagreb: Profil International, 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1156813)

Mlinarević, Vesnica; Zrilić, Smiljana
Integralan pristup darovitosti – perspektiva u odgoju i obrazovanju.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2021 (monografija)

Smajić, Dubravka
Jezikoslovac Mirko Divković i njegove hrvatske gramatike.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2020 (monografija)

Lauc, Davor; Matanović, Damir; Vitek, Darko
Neizrazite logike u povijesnim istraživanjima : primjer analize nepreciznih temporalnih odrednica neizrazitim skupovima i dubokim učenjem.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija)

Bakota, Lidija
Strategije razumijevanja pri čitanju. Metodičke mogućnosti čitanja s razumijevanjem u nastavi hrvatskoga jezika.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija)

Jagodar, Josip; Berbić Kolar, Emina
Kultura pamćenja Slavonskog Kobaša u povijesno- jezičnom kontekstu.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija)

Begić, Jasenka; Berbić Kolar, Emina; Brajković, Lovorka; Matanović, Damir; Mileusnić, Marta; Paraga, Sara; Tomasić, Ivan; Zec, Ksenija
Od ideje do promjene: Vodič za pokretanje programa društveno korisnog učenja.. Zagreb: Institut za razvoj obrazovanja (IRO), 2019 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1035821)

Dubovicki, Snježana; Munjiza, Emerik
Bibliografija "Života i škole" 1982. - 2017... Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1034524)

Volner, Hrvoje
Od industrijalaca do kažnjenika "Gutmann" i "Našička" u industrijalizaciji Slavonije.. Zagreb: Srednja Europa, 2019 (monografija)

Sekol, Ivana; Maurović, Ivana
Siguran dom: Strategija suzbijanja vršnjačkoga zlostavljana u domskome okruženju - priručnik za stručnjake.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (prirucnik)

Borić, Edita; Borić Letica, Ivana
Metodički pristupi nastavi.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (Sveučilišni udžbenik)

Majdenić, Valentina
Kreativnost književnog prostora.. Osijek: Oksimoron, 2019 (monografija)

Majdenić, Valentina
Mediji tekst kultura.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2019 (monografija)

Perić, Mira
Glumačko sazrijevanje.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (Umjetnička knjiga)

Velki, Tena
Priručnik za rad s hiperaktivnom djecom u školi: za učitelje, roditelje i asistente u nastavi.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2018 (prirucnik)

Gligorić, Igor Marko
Uzvik i veznik: vrste riječi i (nad)rečenične službe.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/949929)

Berbić Kolar, Emina; Gligorić, Igor Marko; Zečević, Marta
Disleksija i disgrafija: određenja, pristupi i smjernice.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/938266)

Ledinšćak, Josip; Popović, Željko; Bogut, Irella; Užarević, Zvonimir
Fotografiranje kao postupak u nastavi : Priručnik za učitelje i studente učiteljskih i prirodoslovnih studija.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (prirucnik)

Berbić Kolar, Emina; Đurić, Tanja; Grozdanović, Monika; Jagodar, Josip; Javor, Antun; Mihić, Ivana; Sudarević, Katarina
Leksikon slavonske narodne medicine brodskoga Posavlja.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (Leksikon)

Sovilj, S; Savic, M; Novakovic, S; Lekic, M; Popovic, M; Minic, V; Tajic, M; Bijelic, K; Duricic, J; Kovacevic, I et al.
Ka sigurnom i bezbjednom okruzenju za djecu u djecjem domu "Mladost"., 2017 (prirucnik)

Munjiza, Emerik; Peko, Anđelka; Dubovicki, Snježana
Paradoks (pre)opterećenosti učenika osnovne škole.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (monografija)

Predrag Đorđević
HumanUp zdravi bez lečenja.. Novi Sad: Udruženje građana Preporod života, 2016 (monografija)

Flegar Nemet, Željka
Kazališna improvizacija, jezik i komunikacija: priručnik za profesionalce, nastavnike, učitelje, studente i entuzijaste.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (prirucnik)

Dubovicki, Snježana
Kreativnost u sveučilišnoj nastavi.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (Sveučilišni udžbenik)

Kelam, Ivica
Genetički modificirani usjevi kao bioetički problem.. Zagreb : Osijek: Pergamena ; Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2015 (monografija)

Svalina, Vesna
Kurikulum nastave glazbene kulture i kompetencije učitelja za poučavanje glazbe.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (monografija)

Peko, Anđelka; Varga, Rahaela; Mlinarević, Vesnica; Lukaš, Mirko; Munjiza, Emer
Kulturom nastave (p)o učeniku.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Berbić Kolar, Emina; Kolenić, Ljiljana
Sičanske riči.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Borić, Edita
Metodika visokoškolske nastave : Prinosi razvoju metodika kolegija visokoškolskoga obrazovanja.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (Udžbenik)

Majdenić, Valentina
Regionalni tekst dječje književnosti.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2013 (monografija)

Matanović, Damir
Između reformi i tradicije : Brodska pukovnija od sredine 18. do sredine 19. stoljeća.. Slavonski Brod: Posavska Hrvatska, 2013 (monografija)

Velki, Tena
Priručnik za rad s hiperaktivnom djecom u školi.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2012 (prirucnik)

Perić Kraljik, Mira
Sumrak ega.. Osijek: Grafika Osijek, 2012 (Zbirka pjesama)

Duran, Mirjana; Idžojtić, Roko
Dječak Putnik.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (Slikovnica)

Brešan, Davorka
Komunikacija i zaštita dječjih likovnih radova u školi.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (monografija)

Perić Kraljik, Mira
Žene u dijelovima : drame.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (Drame)

Mlinarević, Vesnica; Brust Nemet, Maja
Izvannastavne aktivnosti u školskom kurikulumu.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (monografija)

Pavleković, Margita
Matematika i nadareni učenici - Razvoj kurikula na učiteljskim studijima za prepoznavanje, izobrazbu i podršku darovitih učenika.. Zagreb: Element, 2009 (znanstvena studija)

Duran, Mirjana
Tradicija spontane kulture djece i mladih : Praznovjerice za razonodu.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2009 (monografija)

Murray, Joseph; Farrington, David; Sekol, Ivana; Olsen, Rikke
Effects of parental imprisonment on child antisocial behaviour and mental health: a systematic review.. Oslo: Murray, 2009 (monografija)

Perić Kraljik, Mira
Dramske igre za djecu predškolske dobi.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009 (prirucnik)

Perić Kraljik, Mira
Pretapanja kazališne ljepote.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2009 (Knjiga poezije)

Matanović, Damir
Grad na granici : slobodni vojni komunitet Brod na Savi od sredine 18. do sredine 19. stoljeća... Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2008 (monografija)

Brešan, Davorka
Dječja likovna kreativnost : od prve do desete godine života.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (monografija)

Bijuković, Mirta; Majdenić, Valentina
Duhovno hrašće - dokumentarij.. Osijek : Drenovci: Duhovno hrašće ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2007 (monografija)

Vodopija, Irena
Dijete i jezik : Od riječi do SMS-a.. Osijek: Matica hrvatska, 2007 (popularno-znanstvena monografija)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Marinić, Ivana
Posebno dijete.. Osijek: Grafika Osijek, 2007 (prirucnik)

Munjiza, Emerik; Peko, Anđelka; Sablić, Marija
Projektno učenje.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007 (monografija)

Jindra, Ranka; Munjiza, Emerik; Peko, Anđelka
Utjecaj volontera u kreiranju uvjeta izgradnje mira i zajednice u multietničkim zajednicama.. Osijek: Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek, 2007 (monografija)

Brešan, Davorka
Likovni pojmovnik : priručnik likovnih pojmova i reprodukcija za osnovnu i srednju školu.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2006 (prirucnik)

Babić, Nada; Irović, Stanislava
Trideset godina obrazovanja predškolskih odgojitelja u Osijeku (1972 - 2002)., 2004 (monografija)

Duran, Mirjana
Dijete i igra.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2003 (Sveučilišni udžbenik)

Duran, Mirjana
Tradicija spontane kulture djece i mladih/Spomenar i dnevnik.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2003 (monografija)

Barić, Ernest Čop
Hrvatsko-mađarski rječnik za hrvatske manjinske samouprave u Mađarskoj., 2002 (rjecnik)

Jindra, Ranka
Jagoda Truhelka : pedagoški i društveni rad : (1864-1957).. Zagreb: Školske novine, 1982 (monografija)
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Bibliografija simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2012.-2021.. / Ozimec, Siniša (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2022 (bibliografija)

Dani doktoranada 2022.- knjiga sažetaka. / Varga, Rahaela ; Brust Nemet, Maja ; Bilonić, Sandra ; Nedić, Ljubica (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik sažetaka)

Advances in Research on Teaching Mathematics. / Kolar-Begović, Zdenka ; Kolar-Šuper, Ružica ; Katalenić, Ana (ur.). Zagreb: Element, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Odjel za matematiku, Osijek, 2022 (monografija)

VIII. ULUSLARARASI BALKAN TARİHİ ARAŞTIRMALARISEMPOZYUMU Balkanlar’da Kültür, Mimari ve Sanat. / Temizer, Abidin ; Berbić Kolar, Emina (ur.). Lyon: Livre de Lyon, 2022 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1236908)

8th INTERNATIONAL SYMPOSIUM ONBALKAN HISTORY STUDIESCulture, Architecture and art in the Balkans. / Temizer, Abidin ; Berbić Kolar, Emina (ur.). Lyon: Livre de Lyon, 2022 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1236919)

5. Osječki dani bioetike. / Jurić, Hrvoje ; Kelam, Ivica ; Dilica, Kristina (ur.). Zagreb: Hrvatsko bioetičko društvo, 2022 (zbornik sažetaka)

1. međunarodna znanstveno-stručna konferencijaKompetentni sustavi u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju. / Borovac, Tijana ; Somolanji Tokić, Ida (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2022 (zbornik sažetaka)

Međunarodna znanstvena konferencija DIDAKTIČKI IZAZOVI IV: Futures Studies in Education: Knjiga sažetaka. / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1215383)

4. Osječki dani bioetike. / Jurić, Hrvoje ; Kelam, Ivica ; Kristina, Dilica (ur.). Zagreb: Hrvatsko bioetičko društvo, 2021 (zbornik sažetaka)

Dijete i jezik danas - Dijete i jezični identitet. / Bakota, Lidija ; Karlak, Manuela (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)

Intercultural Education - Conference Proceedings. / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Husanović Pehar, Jasmina (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2021 (zbornik)

Obrazovne znanosti i perspektive obrazovanja. / Brust Nemet, Maja ; Varga, Rahaela ; Mucić, Mia ; Nikičić, Igor (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik sažetaka)

Zbornik sažetaka 10. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem - Kopački rit jučer, danas, sutra 2021.. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Vereš, Marija (ur.). Osijek: Park prirode Kopački rit, 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1150256)

Zbornik sažetaka 9. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem - Kopački rit jučer, danas, sutra 2020.. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020 (zbornik sažetaka)

Obrazovanje za interkulturalizam - knjiga sažetaka. / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Huljev, Antonija ; Tokić Zec, Ružica (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2020 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1079979)

Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 6 : Glazba u školi - stanje i perspektive. / Svalina, Vesna (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. : Zbornik sažetaka s 8. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019 (zbornik sažetaka)

Dijete i jezik danas - Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku. / Majdenić, Valentina ; Trtanj, Ivana ; Živković Zebec, Vedrana (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Glazba u školi - stanje i perspektive : knjiga sažetaka. / Svalina, Vesna (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik sažetaka)

Domaći interdisciplinarni znanstveno-stručni skup Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Huljev, Antonija (ur.). Slatina: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatski časnički zbor Grada Slatine, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1046136)

Proceedings from International conference Education and training as basis for future employment. / Matanović, Damir ; Uemura, Arata (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Wakayama University Japan, 2019 (zbornik)

Creativity Research and Innovation in Gifted Education: Social, Individual, and Educational Perspective - Book of Abstracts of 1st Thematic ECHA Conference. / Rački, Željko (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1036832)

Izazovi digitalnog svijeta. / Velki, Tena ; Šolić, Krešimir (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (Sveučilišni udžbenik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1030497)

Literarna stvaraonica (2019.): Zbornik literarnih radova učenika u radionici kreativnoga pisanja. / Rački, Željko (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Grad Osijek, 2019 (zbornik)

Perolagana noć. / Berbić Kolar, Emina (ur.). Slavonski Brod: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (ostalo)

Children and Languages Today: First and Second Language Literacy Development. / Flegar, Željka ; Moritz, Ivana (ur.). Lahti: Vernon Press, 2019 (zbornik)

Towards new perspectives on mathematics education. / Kolar-Begović, Zdenka ; Kolar-Šuper, Ružica ; Jukić Matić, Ljerka (ur.). Zagreb: Element ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Odjel za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1004725)

Međunarodna znanstvena konferencija Didaktički izazovi III : didaktička retrospektiva i perspektiva - Kamo i kako dalje? : knjiga sažetaka. / Peko, Anđelka ; Dubovicki, Snježana ; Varga, Rahaela ; Huljev, Antonija (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1002738)

U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji. / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)
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