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Katunarić, Vjeran; Šarić, Marija
Teorija u sociologiji: idealno, realno, ideologijsko, utopijsko.. Zagreb: TIM press, 2020 (prirucnik)
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Marković, Irena
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Isus je Ja-jesam: Izabrane biblijske teme.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018 (monografija)

Božić, Rafaela
Sintaksa i stih.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018 (monografija)

Županović, Mario
Latinskoamerički film i identiteti.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/940758)
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Politike prevođenja. O hrvatskim prijevodima talijanske proze.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2017 (monografija)

Levanat-Peričić, Miranda
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Mit i dječja književnost.. Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2017 (bibliografija)

Vigato, Ivica
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Franov-Živković, Grozdana; Vigato, Ivica
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Riznica glagoljaške kulture i hrvatske pismenosti otoka Rave / Svaštice / Miscellanea.. Zadar: Stalna izložba crkvene umjetnosti u Zadru ; Sveučilište u Zadru, 2016 (ostalo)
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Fibule iz Arheološke zbirke Burnum., 2015 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/794491)
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Sorić, Izabela
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Dvije memorije križnoga tlocrta - Sv. Vid u Zadru i Sv. Križ u Ninu / autor: Vežić, Pavuša. / Josipović, Ivan (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (monografija)

Vojno-geografski aspekti obrambenoga Domovinskog rata. / Sabolović, Marin (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

60 godina zadarskoga Odsjeka za hrvatski jezik i književnost (Prigodni prilozi). / Peričić, Helena (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (monografija)

Perspectives on Language Sustainability: Discourses, Policies and Practices. / Šimičić, Lucija ; Bilić Meštrić, Klara (ur.). Lahti: Walter de Gruyter, 2017 (zbornik)

Naših prvih sedam ekspedicija - Međunarodne speleološke i znanstveno-istraživačke ekspedicije na području općine Tomislavgrad (2009.-2016.). / Ozimec, Roman (ur.). Tomislavgrad : Zagreb: Udruga Naša baština Zagreb, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/900747)

Grad i njegovo zaleđe - Zadar 2020. / Jukić, Tihomir ; Perkov, Kristina (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Sveučilište u Zadru, 2017 (prirucnik)

Semiologija obrambenoga Domovinskog rata : zbornik radova znanstveno-stručnog skupa. / Sabolović, Marin (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Towards a European Society? Boundaries, Borders, Barriers. / Pohoryles, Ronald J and Božić, Saša (ur.). London : New York (NY): Routledge, 2017 (zbornik)

Hermann Broch im Kontext der Donaumonarchie. / Zelić, Tomislav ; Sambunjak, Zaneta ; Lützeler, Paul Michael (ur.). Tübingen: Stauffenburg, 2017 (Urednička knjiga)

Javni prostori grada - tradicija i suvremene potrebe. / Jukić, Tihomir (ur.) ; Perkov, Kristina (ur. suradnja) (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Sveučilište u Zadru, 2017 (prirucnik)

Kali. / Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Općina Kali, 2017 (monografija)

Nove smjernice u odgoju i obrazovanju / Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića. / Brala-Mudrovčić, Jasminka ; Balenović, Katica ; Grahovac-Pražić, Vesna ; Nikčević-Milković, Anela ; Vivoda, Ana ; Vrcić-Mataija, Sanja (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Zadarski filološki dani 6. / Božić, Rafaela ; Kuvač-Levačić Kornelija (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Financije na prekretnici: Imamo li snage za iskorak? In memoriam prof. dr. sc. Ivo Sever. / Blažić, Helena ; Dimitrić, Mira ; Pečarić, Mario (ur.). Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/902491)

Procjena rizika kontaminacije vina okratoksinom A. / Markov, Ksenija ; Zjalić, Slaven ; Frece, Jadranka (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (Sveučilišni priručnik)

Vila, Pisnik i čatnici. Zbornik radova sa znanstvenog skupa. / Mrdeža Antonina, Divna (ur.) (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; FFpress, 2017 (zbornik)

Military Pilgrimage and Battlefield Tourism: Commemorating the Dead. / Eade, John ; Katić, Mario (ur.). London : New York (NY): Routledge, 2017 (monografija)

Novigrad nekad i sad. / Kaštela, Slobodan (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Rječnik i govor starih žitelja otoka Rave. / Faričić, Josip ; Galić, Josip (ur.). Zadar: Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2017 (rjecnik)

Vila, Pisnik i čatnici. Zbornik radova sa znanstvenog skupa „'Vila Slovinka' Jurja Barakovića (1614-2014)“. / Divna Mrdeža Antonina (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

Župa Ljubač – zrcalo povijesnih i geografskih mijena u sjeverozapadnom dijelu Ravnih kotara. / Faričić, Josip ; Lenkić, Jerolim (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Župa sv. Martina u Ljupču, 2017 (monografija)

Franjo Tuđman i stvaranje suvremene hrvatske države (1990.-1999.). / Bralić, Ante (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (zbornik)

Zemunik u prostoru i vremenu. / Faričić, Josip ; Dundović, Zdenko (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (monografija)

Afirmacija zadarskog poluotoka - Suvremene turističke intervencije i zaustavljanje trenda iseljavanja iz gradskih središta. / Jukić, Tihomir (ur.) ; Perkov, Kristina (ur. suradnja) (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (prirucnik)

Upravljanje odgojno-obrazovnom ustanovom: Kvaliteta odgojno-obrazovnih ustanova. / Vican, Dijana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (prirucnik)

Riznica glagoljaške kulture i hrvatske pismenosti otoka Rave: I - Glagoljske matične knjige župe Uznesenja Blažene Djevice Marije na Ravi 1613. - 1830. ; II - Glagoljska madrikula Bratovštine sv. Roka 1764. - 1892. i Glagoljska kopija iz Libra kvaterna 1769. - 1849. ; III - Fatevićev zbornik duhovnog štiva 1617. ; IV - Svaštice. / Bunčuga, Blaga ; Faričić, Josip ; Kero, Pavao (ur.). Zadar: Stalna izložba crkvene umjetnosti u Zadru ; Sveučilište u Zadru, 2016 (monografija)

3rd Croatian National Conference of English Studies: Migrations. / Malenica, Frane ; Fabijanić, Ivo (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (Knjižica sažetaka)

Sprachliche Konstituierung der Identität durch Emotionalität. / Anita Pavić Pintarić ; Zaneta Sambunjak ; Tomislav Zelić (ur.). Tübingen: Narr Francke Attempto, 2016 (zbornik)

Glagoljski zbornik XV. st. Ruska nacionalna biblioteka. Zbrika Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5. Svetlana O. Vialova. / Nazor, Anica (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru: Stalna izložba crkvene umjetnosti, 2016 (zbornik)

Mari romanzi, mari del contatto: lessico e paremiologia. / Vuletić, Nikola ; Álvarez Pérez, Xosé Afonso ; Gargallo Gil, José Enrique (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (zbornik)

Glagoljski zbornik XV. st. Ruska nacionalna biblioteka. Zbrika Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5. Svetlana O. Vialova. / Nazor, Anica (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru: Stalna izložba crkvene umjetnosti, 2016 (zbornik)

Odsjek za ruski jezik i književnost. U povodu 60 godina rada. / Božić, Rafaela ; Matek Šmit, Zdenka (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (monografija)

Familie und Identität in der Gegenwartsliteratur. / Lovrić, Goran ; Jeleč, Marijana (ur.). Berlin: Peter Lang, 2016 (zbornik)

Entre jeu et contrainte: pratiques et expériences oulipiennes. / Le Calve Ivičević, Evaine ; Mikšić, Vanda (ur.). Zagreb: Meandar Media ; Sveučilište u Zadru, 2016 (zbornik)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 8. / Tucak Junaković, Ivana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Slišković, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (prirucnik)

Familie und Identität in der Gegenwartsliteratur. / Lovrić, Goran ; Jeleč, Marijana (ur.). Frankfurt: Peter Lang, 2016 (zbornik)

Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana i dalje od mora IV. / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico ed oltre IV. / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Borsetto, Luciana ; Jusup Magazin, Andrijana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (zbornik)

Zadarski kipar i graditelj Pavao Vanucijev iz Sulmone / autor: Hilje, Emil. / Josipović, Ivan (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (monografija)

Intervju za dijagnostiku poremećaja u djetinjstvu i adolescenciji IDP. / Vulić-Prtorić, Anita (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/856542)

Otok Vir. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Vir, 2016 (monografija)

Pitanje/pisanje identiteta: Belgijska frankofonska književnost. / Mikšić, Vanda ; Sorin, Stan C. (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016 (Tematski broj časopisa Književna smotra)

Novi Travnik između utopije i nostalgije. / Katić, Mario ; Bugarin, Velimir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Udruga Baština ; Hrvatsko kulturno društvo Napredak, 2016 (monografija)

Traditionsbrüche. Neue Forschungsansätze zu Hermann Bahr.. / Zelić, Tomislav (ur.). Frankfurt: Peter Lang, 2016 (zbornik)

Ivan Pavao II.: putnik, supatnik i navjestitelj. / Ražov, Elvis (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Zadarska nadbiskupija, 2015 (zbornik)

Knjižica sažetaka znanstvenog skupa Novigrad nekad i sad. / Kaštela, Slobodan (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015 (zbornik)

Records, archives and memory : selected papers from the Conference and School on records, archives and memory studies, University of Zadar, Croatia, May 2013. / Willer, Mirna ; Gilliland, Anne ; Tomić, Marijana (ur.), 2015 (zbornik)

Europa? Zur Kulturgeschichte einer Idee.. / Zelić, Tomislav ; Sambunjak, Zaneta ; Pavić Pintarić, Anita (ur.). Würzburg: Königshausen & Neumann, 2015 (zbornik)

Zadarski filološki dani 5. / (Božić, Rafaela ; Sambunjak, Slavomir) (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015 (zbornik)

Piccolo Atlante dei Walser Meridionali. / Antonietti, Federica ; Valenti, Monica ; Angster, Marco (ur.). Aosta: Tipografia Valdostana, 2015 (Jezični atlas)

Nove smjernice u odgoju i obrazovanju te Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića. / Nikčević-Milković, Anela ; Balenović, Katica ; Brala-Mudrovčić, Jasminka ; Vivoda, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015 (Knjiga sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1019342)

International Conference "Myths of Tourism". / Čavlek, Nevenka ; Krce Miočić, Božena (ur.). Zadar: Odjel za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Parenthood and parenting in Croatia: a developmental and socio-cultural perspective. / Lacković-Grgin, Katica ; Penezić, Zvjezdan (ur.). New York (NY): Nova Science Publishers, 2015 (monografija)

Crosslinguistic Influence and Crosslinguistic Interaction in Multilingual Language Learning. / De Angelis, Gessica ; Jessner-Schmid, Ulrike ; Kresić, Marijana (ur.). London : Delhi: Bloomsbury Publishing, 2015 (Urednička knjiga)

Ravne Brčko: prošlost, običaji, životna svakidašnjica. / Katić, Mario i Stjepan Marčetić (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Župa Boće, 2014 (monografija)

Letteratura, arte, cultura italiana tra le due sponde dell'Adriatico / Talijanska književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana. / Borsetto, Luciana ; Balić-Nižić, Nedjeljka ; Nižić, Živko (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014 (zbornik)

Zrmanja uokvirena kršem. / Magaš, Damir ; Lončar, Nina (ur.). Zadar: Centar za istraživanje krša i priobalja Odjela za geografiju Sveučilišta u Zadru, 2014 (monografija)

Assessing libraries and library users and use: proceedings of the 13th international conference Libraries in the Digital Age (LIDA), Zadar, 16-20 June 2014. / Faletar Tanacković, Sanjica & Bosančić, Boris (ur.). Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/762790)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 7. / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Tucak Junaković, Ivana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014 (prirucnik)

Skup 40 godina Hrvatskog ergonomijskog društva. / Jurčević Lulić, Tanja ; Sušić, Aleksandar (ur.). Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2014 (zbornik)

Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije. / Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014 (monografija)

Dalmacija u prostoru i vremenu - Što Dalmacija jest, a što nije?. / Mirošević, Lena ; Graovac Matassi Vera (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014 (zbornik)

Gebrochene Schönheit Hegels Ästhetik - Kontexte und Rezeptionen. / Arndt, Andreas ; Kruck, Günter ; Zovko, Jure (ur.). Berlin: Walter de Gruyter, 2014 (zbornik)

500. obljetnica ustanka hvarskih pučana: Zbornik radova sa znanstvenog skupa (Hvar - Stari Grad - Vrbanj, 26.-28. V. 2010.). / Bratanić, Mateo (ur.). Hvar : Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Muzej hvarske baštine, 2014 (monografija)

Etnoimpresije iz Skopja. / Ledenčan, Goran ; Zorić, Snježana (ur.). Zadar: Vlastita naklada, 2014 (monografija)

Šime Starčević i hrvatska kultura u XIX. stoljeću. / Vrcić-Mataija, Sanja ; Grahovac-Pražić, Vesna (ur.). Zadar : Gospić: Sveučilište u Zadru, 2014 (monografija)

Pilgrimage, Politics and Place-Making in Eastern Europe: Crossing the Borders. / Eade, John i Mario Katić (ur.). Farnham : Burlington (VT): Ashgate Publishing, 2014 (monografija)

Il tesoro delle isole germaniche in Italia / Wortschatz aus den deutschen Sprachinseln in Italien. / Geyer, Ingeborg ; Angster, Marco ; Benedetti, Marcella (ur.). Bolzano: Athesia, 2014 (monografija)

Josip Tabak, O prijevodima i prevođenju. / Grgić Maroević, Iva ; Maroević, Tonko (ur.). Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2014 (monografija)

Mate Zorić, Sjenovita dionica hrvatske književnosti. Romantički pisci u Dalmaciji na talijanskom jeziku. / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Roić, Sanja (ur.). Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2014 (monografija)

Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva. / Brajša-Žganec, Andreja ; Lopižić, Josip ; Penezić, Zvjezdan (ur.). Zagreb: Naklada Slap ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2014 (monografija)

Pilgrimage and Sacred Places in Southeast Europe: History, Religious Tourism and Contemporary Trends. / Katić, Mario ; Klarin, Tomislav ; McDonald, Mike (ur.). Berlin : Munster : Beč : Zurich : London: LIT Verlag, 2014 (monografija)

Od indoeuropeistike do kroatistike : Zbornik u čast Daliboru Brozoviću. / Matasović, Ranko ; Brozović Rončević, Dunja (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013 (zbornik)

Summer school in the study of historical manuscripts, Zadar, University of Zadar, Department of Library and Information Sciences, 26 – 30 September 2011 : proceedings. / Willer, Mirna ; Tomić, Marijana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (zbornik)

Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana/ Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico. / Balić-Nižić, Nedjeljka (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (zbornik)

Zadarski filološki dani IV. / Božić, Rafaela ; Sambunjak, Slavomir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (zbornik)

Rječnik govora grada Hvara. / Vulić - Vranković, Sanja (ur.). Hvar: Muzej hvarske baštine, 2013 (rjecnik)

Toponimija kornatskog otočja. / Skračić, Vladimir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (monografija)

Izmješteni Tibet. / Bulić, Iva ; Zorić, Snježana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (monografija)

Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico. / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Borsetto, Luciana ; Jusup Magazin, Andrijana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (zbornik)

Mare Loquens. Études d'étymologie et de géolinguistique romanes à la mémoire de Vojmir Vinja (1921-2007). / Gargallo Gil, José Enrique ; Vuletić, Nikola (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (zbornik)

20. GODIŠNJA KONFERENCIJA HRVATSKIH PSIHOLOGA - Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva. / Brajša Žganec, Andreja ; Lopižić, Josip ; Penezić, Zvjezdan (ur.). Dubrovnik: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2012 (zbornik)

Hegel und die Moderne. / Arndt, Andreas ; Gerhard, Myriam ; Zovko, Jure (ur.), 2012 (zbornik)

Topodynamics of Arrival. Essays on Self and Pilgrimage.. / Hofmann, Gert ; Zorić, Snježana (ur.). Amsterdam : New York (NY): Rodopi, 2012 (monografija)

Animal farming and environmental interactions in the Mediterranean region. / Casasus, Isabel ; Rogošić, Jozo ; Rosati, Andrea ; Štoković, Igor ; Gabina, Dunixi (ur.). Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2012 (zbornik)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 6. / Proroković, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Tucak Junaković, Ivana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012 (prirucnik)

Plinije Stariji, POvijest antičke umjetnosti, Odabrani ulomci iz XXXIII, XXXIV, XXXV i XXXVI knjige Prirodoslovlja. / Cambi, Nenad (ur.). Split: Književni krug Split, 2012 (monografija)

Freiheit und Determinismus. / Arndt, Andreas ; Zovko, Jure (ur.). Hannover: Wehrhahn Verlag, 2012 (zbornik)

EU Local Imprint : The case of South Central Europe. / Langer, Josef ; Vlašić, Goran ; Krce-Miočić, Božena (ur.). Frankfurt: Peter Lang, 2012 (monografija)

Intergenerational solidarity in libraries / La solidarité intergénérationnelle dans les bibliothèques. / Stričević, Ivanka ; Ksibi, Ahmed (ur.). Berlin: Walter de Gruyter ; K. G. Saur, 2012 (zbornik)

Sarajevo. Interkulturalnost i međureligijski dijalog.. / Borzić, Marin ; Kaurinović, Tereza ; Kuluz, Nora ; Grbić Jakopović, Jadranka ; Zorić, Snježana. (ur.). Zadar: Studentski zbor Sveučilišta u Zadru, 2011 (monografija)

Usora. Prošlost, običaji, životna svakodnevica.. / Katić, Mario (ur.). Zagreb: Zavičajni klub Usorskog kraja (ZKUK), 2011 (monografija)

Digitalno doba. Masovni mediji i digitalna kultura.. / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.). Zadar : Zagreb: Sveučilište u Zadru ; Naklada Medijska istraživanja, 2011 (zbornik)

Nacionalizam i imaginacija: I drugi eseji (Gayatri Chakravorty Spivak). / Kašić, Biljana ; Horvat, Srećko (ur.). Zagreb: Fraktura, 2011 (monografija)

Zadarska županija : fotomonografija. / Begonja, Zlatko (ur.). Zadar: Županija Zadarska, 2011 (monografija)

“Petar Zoranić, ‘Planine’”. / Mrdeža Antonina, Divna (ur.) (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2011 (monografija)

Nacionalni okvirni kurikulum za predškolski odgoj i obrazovanje te opće obvezno i srednjoškolsko obrazovanje. / Fuchs, Radovan ; Vican, Dijana ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2011 (Razvojni dokument)

Toponimija otoka Paga. / Skračić, Vladimir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2011 (monografija)

Fortschritt?. / Arndt, Andreas ; Zovko, Jure (ur.). Hannover: Wehrhahn Verlag, 2011 (zbornik)

Rimske keramičarske i staklarske radionice ; Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru/ Zbornik I. Međunarodnog arheološkog kolokvija Crikvenica, 23.-24. listopada 2008.. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Radić Rossi, Irena ; Šiljeg, Bartul (ur.). Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011 (zbornik)

Geografska imena - zbornik radova s Prvog nacionalnog znanstvenog savjetovanja o geografskih imenima. / Skračić, Vladimir ; Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2011 (zbornik)

Kriza: preobrazba ili propast?. / Obadić, Alka ; Šimurina, Jurica ; Tica, Josip (ur.). Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (Urednička knjiga)

Duje Rendić-Miočević, Dalmatia christiana. Opera omnia. / Cambi, Nenad (ur.). Zagreb : Split: Arheološki muzej u Zagrebu ; Književni krug Split, 2011 (zbornik)

Celts and Slavs in Central and Southeastern Europe ; Studia Celto-Slavica III. / Brozović Rončević, Dunja ; Fomin, Maxim ; Matasović, Ranko (ur.). Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2010 (zbornik)

Zbornik Stijepa Obada. / Trogrlić, Marko ; Vrandečić, Josip ; Bralić, Ante ; Lukšić, Mislav Elvis (ur.). Zadar : Split: Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru ; Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Hrvatski državni arhiv, 2010 (zbornik)

Toponimija otoka Murtera. / Skračić, Vladimir (ur.). Zadar: Centar za jadranska onomastička istraživanja Sveučilišta u Zadru, 2010 (monografija)

Staat und Kultur bei Hegel. / Arndt, Andreas ; Zovko, Jure (ur.). Berlin: Akademie Verlag, 2010 (zbornik)

Zur Relevanz mitteleuropäischer Identität. / Flatscher, Matthias : Hornstein-Tomić, Caroline : Periša, Ante : Riefenthaler, Helma (ur.). Frankfurt : Beč: Peter Lang, 2010 (zbornik)

Summer School in the Study of Old Books : Proceedings. / Willer, Mirna ; Tomić, Marijana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010 (zbornik)

Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana / Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico. / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Jakšić, Nikola ; Nižić, Živko (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010 (zbornik)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 5. / Tucak Junaković, Ivana ; Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010 (prirucnik)

Mirila. Kulturni fenomen. / Pleterski, Andrej ; Šantek, Goran Pavel (ur.). Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2010 (monografija)

Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico/Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana. / Balić Nižić, Nedjeljka ; Jakšić, Nikola ; Nižić, Živko (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010 (zbornik)

Zur Relevanz mitteleuropäischer Identitet. / Mathias Flatscher, Caroliine Hornstein Tomić Ante Periša Helma Riefenthaler (ur.). Frankfurt : Berlin: Peter Lang, 2010 (zbornik)

13. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova. / Faletar Tanacković, Sanjica ; Willer, Mirna (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010 (zbornik)

Otoci Ist i Škarda. / Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru ; Hrvatsko geografsko društvo Zadar, 2010 (monografija)

IV. Međunarodna konferencija o industrijskoj baštini - Zbornik sažetaka. / Palinić, Nana ; Đekić, Velid (ur.). Rijeka: Pro Torpedo Rijeka, 2010 (zbornik)

Mediji i turizam. / Sušac, Vlado ; Krpan, Tomislav (ur.). Zadar : Nin: Odjel za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru, 2010 (zbornik)

Crno vrilo 2. / Marijanović, Brunislav (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009 (monografija)

Pjev i prepjev. Prevođenje uglazbljene poezije. / Grgić Maroević, Iva ; Muhamedagić, Sead (ur.). Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2009 (zbornik)

Toponimija otoka Vrgade. / Skračić, Vladimir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009 (monografija)

Mediji i turizam. / Zgrabljić-Rotar, Nada ; Krpan, Tomislav (ur.). Zadar: Odjel za informatologiju i komunikologiju Sveučilišta u Zadru, 2009 (Knjiga sažetaka)

Gradska knjižnica Zadar: 1949.-2009.. / Aparac-Jelušić, Tatjana ; Travirka, Antun (ur.), 2009 (monografija)

UNIMARC Manual: Authorities Format. / Willer, Mirna (ur.). München: K. G. Saur, 2009 (prirucnik)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 4. / Penezić, Zvjezdan ; Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Tucak Junaković, Ivana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2008 (prirucnik)

Umjetnička baština Zadarske nadbiskupije : Kiparstvo I - od IV. do XVI. stoljeća / Nikola Jakšić, Emil Hilje. / Jakšić, Nikola (ur.). Zadar: Zadarska nadbiskupija, 2008 (monografija)

Enciklopedija hrvatskih prezimena. / Grgić, Siniša ; Boras, Damir ; Brozović Rončević, Dunja ; Vitek, Darko ; Lauc, Davor (ur.). Zagreb: Nacionalni rodoslovni centar, 2008 (enciklopedija)

Rječnik sociologije (Nicholas Abercrombie, Stephen Hill, Bryan S. Turner). / Čačić-Kumpes, Jadranka ; Kumpes, Josip (ur.). Zagreb: Jesenski i Turk, 2008 (prirucnik)

Državni pedagoški standardi. / Primorac, Dragan ; Vican, Dijana ; Rakić, Vini ; Janjić, Želimir ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2008 (Dokument)

Umjetnička baština Zadarske nadbiskupije: Kiparstvo II - od XVI. do XX. stoljeća / Radoslav Tomić. / Jakšić, Nikola (ur.). Zadar: Zadarska nadbiskupija, 2008 (monografija)

11. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture: zbornik radova. / Willer, Mirna (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2008 (zbornik)

Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico. / Baldassarri, Guido ; Jakšić, Nikola ; Nižić, Živko (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2008 (zbornik)

Identität? Hermeneutische Erkundungen.. / Zovko, Jure (ur.). Berlin: Parerga, 2008 (zbornik)

Otok Rava. / Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), Razred za prirodne znanosti ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru ; Hrvatsko geografsko društvo Zadar, 2008 (monografija)

Hrvatski dijalektološki zbornik 13. / Brozović Rončević, Dunja (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007 (monografija)

Strategija za izradbu i razvoj nacionalnog kurikuluma za predškolski odgoj, opće obrazovanje i srednjoškolsko obrazovanje. / Vican, Dijana : Rakić, Vini ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2007 (ostalo)

Zadarski filološki dani 1. / Babić, Vanda ; Matek Šmit, Zdenka (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007 (zbornik)

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2006./2007.. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007 (Godišnjak)

10. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture: zbornik radova. / Willer, Mirna (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007 (zbornik)

Actes du 4eme colloque sur les etudes francaises en Croatie, Zagreb, 28-29 septembre 2006. / Le Calve-Ivičević, Evaine (ur.). Zagreb: ArTresor naklada, 2007 (zbornik)

Scripta praehistorica in honorem Biba Teržan. / Blečić, Martina ; Črešnar, Matija ; Hänsel, Bernhard ; Hellmuth, Anja ; Kaiser, Elke ; Metzner-Nebelsick, Carola (ur.). Ljubljana: Narodni muzej Slovenije, 2007 (monografija)

Zwischen Integration und Konfrontation. Die Logik internationaler Beziehungen bei Hegel und Kant. / Arndt, Andreas ; Zovko, Jure (ur.). Berlin: Akademie Verlag, 2007 (zbornik)

Berto Krešimir Balabanić, Radovan i Ljudmila. / Babić, Vanda priređivač ; Crnković, Nikola, urednik (ur.). Novalja : Zagreb: Ogranak Matice hrvatske u Novalji, 2007 (monografija)

Toponimija otoka Ugljana. / Skračić, Vladimir (ur.). Zadar: Centar za jadranska onomastička istraživanja Sveučilišta u Zadru, 2007 (monografija)

Nastavni plan i program za osnovnu školu. / Vican, Dijana ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2006 (Školski dokument)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 3. / Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Penezić, Zvjezdan ; Tucak, Ivana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006 (prirucnik)

Les routes de l&#8217; Adriatique antique : geographie et economie : actes de la Table ronde du 18 au 22 septembre 2001 (Zadar) = Putovi antičkog Jadrana : geografija i gospodarstvo : radovi s Okruglog stola održanog u Zadru od 18. do 22. rujna 2001.. / Čače, Slobodan ; Kurilić, Anamarija ; Tassaux, Francis (ur.). Bordeaux : Zadar: Institut Ausonius ; Sveučilište u Zadru, 2006 (zbornik)

Umjetnička baština Zadarske nadbiskupije : Slikarstvo. / Jakšić, Nikola (ur.). Zadar: Zadarska nadbiskupija, 2006 (monografija)

Odabrane teme iz psihologije odraslih. / Lacković-Grgin, Katica ; Ćubela Adorić, Vera (ur.). Jasrebarsko: Naklada Slap, 2006 (Udžbenici i skripta)

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2005./2006.. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006 (Godišnjak)

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2004./2005.. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006 (Godišnjak)

Kritike i fragmenti. / Zovko, Jure (ur.). Zagreb: Naklada Jurčić, 2006 (monografija)

Archeologia subacquea in Croazia ; Studi e ricerche. / Radić Rossi, Irena (ur.). Venecija: Marsilio Editori, 2006 (monografija)

Toponimija otoka Pašmana. / Skračić, Vladimir (ur.). Zadar: Centar za jadranska onomastička istraživanja Sveučilišta u Zadru, 2006 (monografija)

O smrtima progonitelja / Lucije Cecilije Firmijan Laktancije. / Cambi, Nenad (ur.). Split: Književni krug Split, 2005 (monografija)

Prevođenje kultura. / Grgić Maroević, Iva (ur.). Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2005 (zbornik)

Forum mladih "Drogu možemo pobijediti" : radovi učenika zadarskih škola. / Zuckerman Itković, Zora ; Vidović, Jakov (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2005 (prirucnik)

Svetište Gospe od Staroga Grada na Pagu : zbornik radova sa znanstveno-stručnog kolokvija održanog u Pagu 13. kolovoza 2005. godine. / Granić, Miroslav (ur.). Zadar: Nadžupni ured sv. Marije u Pagu, 2005 (zbornik)

Hrvatska književna baština : svezak I.. / Fališevac, Dunja ; Lisac, Josip ; Novaković, Darko (ur.). Zagreb: Ex libris, 2005 (zbornik)

Klasici hermeneutike. / Zovko, Jure (ur.). Zadar: Hegelovo društvo, 2005 (zbornik)

Actes du 3ème Colloque sur les études françaises en Croatie, Zadar 12-13 novembre 2004. / Le Calve Ivičević, Evaine (ur.). Zagreb: ArTresor naklada, 2005 (zbornik)

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2003./2004.. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2005 (Godišnjak)

Godišnjak Sveučilišta u Zadru 2002./2003.. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2005 (Godišnjak)

Uostalom, diskriminaciju treba dokinuti! Priručnik za analizu rodnih stereotipa. / Barada, Valerija ; Jelavić, Željka (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2004 (prirucnik)

Zlatarstvo. / Jakšić, Nikola (ur.). Zadar: Zadarska nadbiskupija, 2004 (monografija)

Katastar općine Dugopolje s početka XIX. stoljeća. / Piplović, Stanislav (ur.). Dugopolje: Slobodna Dalmacija, 2004 (zbornik)

Filozofski fakultet u Zadru i Visoka učiteljska škola u Zadru 1997.-2002. i početak rada Sveučilišta u Zadru 2002.-2003.. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2004 (zbornik)

Skriveno blago Novalje. / Radić Rossi, Irena (ur.). Novalja : Zagreb: Grad Novalja ; Hrvatski ronilački savez, 2004 (monografija)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 2. / Proroković, Ana ; Lacković-Grgin, Katica ; Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2004 (prirucnik)

Actes du 2ème Colloque sur les études françaises en Croatie, Zagreb 27-28 février 2003. / Le Calve Ivičević, Evaine (ur.). Zagreb: ArTresor naklada, 2003 (zbornik)

Život i djelo don Jose pl. Felicinovića : zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa održanog u Zadru i Pagu, 17. i 18. rujna 1999. godine. / Granić, Miroslav (ur.). Pag : Zadar: Ogranak Matice hrvatske u Pagu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zadru, 2002 (zbornik)

Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 1. / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002 (prirucnik)

Dalibor Brozović: dobitnik nagrade "Stjepan Ivšić". / Lisac, Josip (ur.). Zagreb : Zadar: Slavistički komitet Hrvatskoga filološkog društva, 2002 (prijedlog za nagradu i bibliografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/132313)

Vincenzo (Vicko) Drago, storico e leterato dalmata a cavallo tra i due secoli (1770-1836). / Šimunković, Ljerka (ur.). Rim: Il Calamo, 2001 (monografija)

Actes du 1er Colloque sur les études françaises en Croatie, Zadar 13-15 septembre 2001. / Le Calve Ivičević, Evaine (ur.). Zagreb: ArTresor naklada, 2001 (zbornik)

Platon: Eutifron. / Zovko, Jure (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 1998 (monografija)

HRVATSKA KNJIŽEVNOST BOKE KOTORSKE DO PREPORODA. / Babić, Vanda (ur.). Zagreb: Erasmus naklada, 1998 (monografija)

Women and the Politics of Peace.Contributions to a Culture of Women's Resistance ; Žene i politika mira.Prilozi ženskoj kulturi otpora. / Biljana Kašić (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 1997 (zbornik)

Hanibal Lucuć: Pjesnička djela (izbor). / Kolumbić, Nikica (ur.). Zagreb: Erasmus naklada, 1997 (monografija)
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Duić, Mirko
Zapisi o knjigama i čitanju u 'Dnevniku zaboravljene mladosti' Irene Vrkljan. // Kreativni pristupi nakladništvu i baštini: (ne)vidljiva Nives Tomašević / Hebrang Grgić, Ivana ; Tomić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 90-103

Stolac, Diana; Grahovac-Pražić, Vesna
Šime Starčević i hrvatski jezik. // Slatkost bašćine / Bacelja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 227-236

Dragija Ivanović, Martina; Cupar, Drahomira; Džoić, Zrinka
Modeli uključivanja problematike knjige i čitanja u studijske programe informacijskih znanosti. // Kreativni pristupi nakladništvu i baštini: (ne)vidljiva Nives Tomašević / Hebrang Grgić, Ivana ; Tomić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučlište u Zadru, 2023. str. 211-233

Božić, Rafaela
Američki grad Iosifa Brodskoga: od provincije do megapolisa. // Preispisivanje urbanog prostora / Ukić Košta, Vesna ; Šincek Bregović Monika (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 175-187

Milković, Rebeka; Lasić, Josip
Konavoski govor u kalifornijskome Watsonvilleu (pola stoljeća nakon Filipovićevih istraživanja). // Standardni i nestandardni idiomi / Mikić Čolić, Ana ; Glušac, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, 2023. str. 151-170

(GISTAM) (Glavačević, Katarina; Marić, Ivan; Šiljeg, Ante)
Accuracy Assessment of Direct Georeferencing Using UAV Matrice 210 RTK V2 on Gully Santiš, Island of Pag (Croatia). // Proceedings of the 9th International Conference on Geographical Information Systems Theory, Applications and Management / (Grueau, Cédric ; Rodrigues, Armanda ; Ragia, Lemonia) (ur.).
(Portugal): SCITEPRESS, 2023. str. 184-191 doi:10.5220/0011933700003473

Zelić, Tomislav
Paula von Preradović und ihre Hymnik im Horizont des Heiligen. // Paula von Preradović. Interpretationen – Kommentare – Didaktisierungen / Lughofer, Johann Georg (ur.).
Beč: praesens, 2023. str. 81-94

Ražov, Elvis
The reality of salvation, as presented in the New Directory for Catechesis. // Novi direktorij za katehezu / Mohorić, Marijana ; Llanos, Mario Oscar (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 109-128

Štulina, Anamarija; Oštarić, Marina
Peer-feedback comments in an online workshop as tools of learner-centred activities for improving essay writing in an EAP course - a case study. // Standardni i nestandardni idiomi ; Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku / Mikić Čolić, Ana ; Glušac, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društva za primijenjenu lingvistiku, 2023. str. 283-299

Tomić, Marijana; Cupar, Drahomira; Grzunov, Laura
Digitalna transformacija glagoljske baštine: od digitalizacije do digitalnog laboratorija. // Kreativni pristupi nakladništvu i baštini: (ne)vidljiva Nives Tomašević / Hebrang Grgić, Ivana ; Tomić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 250-265

Panđa, Lovre
Imperviousness Density Mapping Based on GIS-MCDA and High-Resolution Worldview-2 Imagery. // Proceedings of the 9th International Conference on Geographical Information Systems Theory, Applications and Management 2023 / Grueau, Cédric ; Rodrigues, Armanda ; Ragia, Lemonia (ur.)., 2023. str. 222-229 doi:10.5220/0011988200003473

Baraka Perica, Josipa; Maletić, Božana
Contributo allo studio della topografia cristiana della Dalmatia: alcune note sull’organizzazione diocesana e i corrispondenti centri episcopali. // Topographia Christiana Universi Mundi. Studi In onore di Philippe Pergola / Castiglia, Gabriele ; Dell'Osso, Carlo (ur.).
Vatikan: Pontificio Istituto di Archeologia Cristiana, 2023. str. 585-606

Knežević, Sanja
Nives Tomašević: urednica kapitalnih izdanja u povijesti hrvatske književnosti. // Kreativni pristupi nakladništvu i baštini - (ne)vidljiva Nives Tomašević / Hebrang Grgić, Ivana ; Tomić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 58-66

Kuvač-Levačić, Kornelija
Emocijski konstrukti u perspektivizaciji budućnosti u hrvatskoj znanstvenoj fantastici 2000-ih. // JEZIK, KNJIŽEVNOST I INDUSTRIJA: Zbornik radova sa Jedanaeste međunarodne konferencije Fakulteta za strane jezike, održane 22. i 23. septembra 2022. godine / Budinčić, Valentina ; Parezanović, Tijana ; Solujić, Božana (ur.).
Beograd: Alfa BK Univerzitet, 2023. str. 52-72

Božić, Rafaela
K voprosu o perevode po'ezii - dva perevoda stihotvorenija I. Brodskogo Niotkuda s ljubov'ju... na horvatskij jazyk. // И. А. БРОДСКИЙ: PRO ET CONTRA / Bogdanova, O.V. ; Stepanova, A. G. (ur.).
Sankt-Peterburg: RHGA, 2023. str. 823-829

Grgić Maroević, Iva; Milanko, Sandra
Mate Zorić i deset talijanskih romana. // Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenog skupa u spomen na prof. dr. sc. Matu Zorića (1927. – 2016.) / Atti del Convegno internazionale in onore del Prof. Mate Zorić (1927-2016) / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Baroni, Giorgio ; Knežić, Boško (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 81-91

Grgić Maroević, Iva
Tonko Maroević,prevodilac s romanskih jezika. // 70 godina Odsjeka za romanistiku / Spahić, Edina ; Radeljković, Ivan ; Osmanović, Lejla (ur.).
Sarajevo: Univerzitet u Sarajevu - Filozofski fakultet, 2023. str. 357-378

Božić, Rafaela
Novi izazovi i prijevod: politička korektnost i emocije prevoditelja. // Zbornik radova I. Međunarodne znanstvene konferencije "Jezik, prijevod i međukulturna komunikacija / Mikulaco, Irena (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 155-164

Borić, Laris
I collaboratori dalmati dei Sanmicheli: la trasmissione dei modelli e il linguaggio classico del primo Cinquecento est-adriatico. // Norme e modelli: Il rinascimento e l’Adriatico orientale / Gudelj, Jasenka (ur.).
Rim: Aracne editrice, 2023. str. 65-93 doi:10.53136/97912218045464

Mišković Ana
Razvoj liturgije u katedrali sv. Stošije u Zadru. // Katedrala u Zadru / 2. Rasprave o povijesti katedrale / Ante Uglešić, Pavuša Vežić (ur.).
Zadar: Zadarska nadbiskupija, 2023. str. 303-355

Lasić, Josip
Projektna aktivnost čitanja jezičnoga, književnoga i kulturnoga prostora: Ivanišević, Kaštelan, Mimica, Pupačić i Miličević. // Vinjeta za zavičaj: u spomen na Josipa Pupačića (1971 - 2021) / Vidović Schreiber, Tea-Tereza ; Odža, Ivana (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2023. str. 175-182

Krešić Šesto, Katrin; Lasić, Josip
Očuvana pjesnička riječ na hrvatskome jeziku u australskoj državi New South Wales. // Vinjeta za zavičaj: u spomen na Josipa Pupačića (1971 - 2021) / Vidović Schreiber, Tea-Tereza ; Odža, Ivana (ur.).
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Vidas Sambunjak, Zaneta
Tihomil Maštrović o Petru Zoraniću i zadarskome krugu. // Slatkost bašćine. Zbornik u čast Tihomilu Maštroviću / Bacalja, Robert (ur.).
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