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Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena
Kurilovec – Belinščica. Tragom brončanodobnog Turopolja.. Zagreb: Institut za arheologiju, 2022 (monografija)

Bilić, Tomislav
The Land of the Solstices: Myth, geography and astronomy in ancient Greece.. Oxford: British Archaeological Reports (BAR), 2021 (monografija) doi:10.30861/9781407358628

Demo, Željko; Bunčić, Maja; Dugonjić, Anita
Permanent exhibition of the Medieval Collection : Guide.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (katalog_izlozbe)

Bilić, Tomislav
Aliena pecunia. Zbirka antičkog novca zaplijenjena u Ustaškom logoru Požega.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (monografija)

Demo, Željko; Bunčić, Maja; Dugonjić, Anita
Stalni postav srednjovjekovne zbirke : vodič.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (katalog_izlozbe)

Bilić, Tomislav
Kuna – 25 godina novčane jedinice Republike Hrvatske.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Hrvatska narodna banka, 2019 (ostalo)

Jeličić Radonić Jasna, Göricke-Lukić Hermine, Mirnik Ivan
Faros III: Grčki, grčko-ilirski i rimski novac.. Split: Književni krug Split, 2017 (monografija)

Solter, Ana
Arheološki muzej u Zagrebu - život od 19. do 21. stoljeća.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2016 (monografija)

Nađ, Miroslav; Bertol Stipetić Anja
Kamenica. Ostava rimskog srebrnog novca iz zbirke Arheološkog muzeja u Zagrebu... Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2016 (monografija)

Ivan Drnić
Kupinovo. Groblje latenske kulture.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2015 (monografija)

Tomislav Bilić
Zbirka rimskog republikanskog novca Arheološkog muzeja u Zagrebu.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2015 (monografija)

Šekrst, Kristina; Uranić, Igor
Staroegipatski jezik: gramatika, pismo i lingvistički uvod.. Zagreb: Školska knjiga, 2014 (monografija)

Bilić, Tomislav; Mirnik, Ivan; Nađ, Miroslav
1914. Sjećanje na prvi svjetski rat – novac, medalje, odlikovanj.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2014 (monografija)

Radman-Livaja, I.
Olovne tesere iz Siska / Plombs inscrits de Siscia.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2014 (monografija)

Uranić, Igor
Životi Egipćana.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2013 (monografija)

Mirnik, Ivan
Dvostruki počasni doktorat Zagrebačkoga sveučilišta 1916. godine... Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2012 (monografija)

Vukelić, Vlatka; Radman-Livaja, Ivan
Blago rijeke Kupe - Arheološka istraživanja Kupe kod Siska prije 1. svjetskog rata.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2012 (monografija i katalog)

Margetić, Davor
Skupni nalaz kasnorimskog novca iz Treštanovaca.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2012 (monografija)

Bilić Tomislav; Mirnik, Ivan; Nađ, Miroslav
Dva desetljeća hrvatske kune.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Hrvatska narodna banka, 2012 (katalog_izlozbe)

Göricke-Lukić, Hermine
Vjekoslav Celestin : kustos osječkog Muzeja : 1893.-1936. : zbornik radova.. Osijek: Muzej Slavonije, 2012 (zbornik)

Mirnik, Ivan; Bilić, Tomislav; Nađ, Miroslav
Stjepan Divković. Retrospektiva. Medalje i novac... Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Hrvatski novčarski zavod, 2012 (monografija)

Balen, Jacqueline
Đakovo Franjevac - kasno bakrenodobno naselje.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2011 (monografija)

Janković, Ivor; Mihelić, Sanjin; Karavanić, Ivor
Put neandertalca.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2011 (monografija)

Göricke-Lukić, Hermine
Nekropole rimskodobne Murse.. Osijek: Muzej Slavonije, 2011 (doktorska disertacija)

Mirnik, Ivan
Numizmatička zbirka Arheološkoga muzeja u Zagrebu. Donacije 1990.-2010. The Numismatic Collection of the Zagreb Archaeological Museum. Donations 1990-2010. Zagreb, 2010.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2010 (izložbeni katalog)

Ban, Herbert; Mirnik, Ivan
Der Friesacherfund von Čakovec.. Milano: Edizioni ennerre, 2010 (monografija)

Tomislav Bilić
Ostava srebrnog novca 15. i. 16. st. iz Bukove kod Virovitice.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2010 (monografija)

Bošković, Dora; Doračić, Damir
Mačevi viteškog doba u Hrvatskoj: Mačevi razvijenog i kasnog srednjeg vijeka u zbirci oružja Hrvatskog povijesnog muzeja u Zagrebu.. Zagreb: Hrvatski povijesni muzej, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture — Vukovar- Lijeva Bara (X-XI. stoljeće) / An Early Medieval Cemetery of the Bijelo Brdo Culture — Vukovar-Lijeva Bara (10-11 Century).. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture: Vukovar-Lijeva Bara (X-XI. stoljeće), Knj. 2.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Bonačić Mandinić, Maja
Rimski carski novac u stalnom postavu Arheološkog muzeja u Splitu. II. Dio.. Split: Arheološki muzej u Splitu, 2008 (monografija)

Dukat, Zdenka; Mirnik, Ivan
Numismatic Collection. Guide.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2008 (Vodič)

Uranić, Igor
Aegyptiaca Zagrabiensia.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2007 (monografija)

Uranić, Igor
Sinovi Sunca.. Zagreb: CID, 1997 (monografija)
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Creation of Cultural Routes - experiences from the Danube's Archaeological eLandscapes Project. / Mihelić, Sanjin : Šćukanec Rezniček, Porin ; Balen, Jacqueline ; Janković, Ivor (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2022 (prirucnik)

Virtualni arheološki krajolici Podunavlja - Željezno doba u digitalnom svijetu. / Rakvin, Marta (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2022 (katalog_izlozbe)

Avari i Slaveni, Dvije strane pojasnog jezičca - Avari na sjeveru i jugu kaganata. / Rapan Papeša, Anita ; Dugonjić, Anita (ur.). Zagreb: Arheološki muzej Zagreb, Gradski muzej Vinkovci, 2022 (zbornik)

Action plan on involvement of museums in the landscapes. / Balen, Jacqueline (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2022 (ostalo)

Sustainable touristic value from digitization of archaeological heritage. / Balen, Jacqueline ; Črešnar, Matija ; Dolinar, Nejc ; Doneus, Michael ; Fera, Martin ; Jancsary, Nika ; Kiszter, Sarah ; Mele, Marko ; Scoppie, Sarah (ur.). Graz: Universalmuseum Joanneum, 2021 (prirucnik)

Arheologija Kaptola. / Rakvin, Marta (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2021 (katalog_izlozbe)

Arheologija i speleologija: iz tame podzemlja do svjetla spoznaje. / Janković, Ivor ; Drnić, Ivan ; Paar, Dalibor (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2021 (katalog_izlozbe)

Lobor - ranosrednjovjekovno središte moći : 20 godina arheoloških istraživanja. / Filipec, Krešimir ; Bunčić, Maja (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Centar za ranosrednjovjekovna istraživanja, 2021 (monografija)

Prehistory Adventure – iskustvena šetnja kroz prapovijesnu baštinu. / Rakvin, Marta (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (katalog_izlozbe)

Monumenta marmore aereque perenniora. Zbornik radova u čast Anti Rendiću-Miočeviću. / Radman-Livaja, Ivan ; Bilić, Tomislav (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Tomašanci-Palača, naselja iz mlađega kamenog, bakrenog i brončanog doba. / Balen, Jacqueline (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (monografija)

Zdenko Vinski - život i znanstveni rad.Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 2016. godine. / Jarak, Mirja ; Bunčić, Maja (ur.). Zagreb: FF Press ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Avari i Slaveni. / Dugonjić, Anita ; Rapan Papeša, Anita (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2019 (katalog_izlozbe)

Segestika i Siscija – od ruba Imperija do provincijskog središta. / Drnić, Ivan (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2018 (zbornik)

Povratak u prošlost - Bakreno doba u sjevernoj Hrvatskoj. / Balen, Jacqueline ; Miloglav, Ina ; Rajković, Dragana (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej Osijek, 2018 (monografija) doi:https://.org/10.17234/9789531758185

Recikliraj, ideje iz prošlosti. / Miloglav, Ina ; Kudelić, Andreja ; Balen, Jacqueline (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Institut za arheologiju, 2017 (monografija) doi:10.17234/9789531757232

Darovi zemlje. Neolitik između Save, Drave i Dunava. / Balen, Jacqueline ; Hršak, Tomislav ; Šošić Klindžić, Rajna (ur.). Osijek: Arheološki muzej u Zagrebu ; Muzej Slavonije ;  Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (monografija)

Starija faza kulture polja sa žarama u sjevernoj Hrvatskoj - novi izazovi. / Dizdar, Marko ; Ložnjak Dizdar, Daria ; Mihelić, Sanjin (ur.). Osijek: Arheološki muzej Osijek ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2011 (katalog)

Antun Bauer – Kamilo Dočkal – Vladimir Liščić - Günther Probszt - Ivan Rengjeo - Vinko Zlamalik - Bartol Zmajić. Numizmatički priručnik i rječnik. / Mirnik, Ivan (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2011 (Rječnik)

Naš museum : zbornik radova sa Znanstvenog skupa održanog prigodom proslave 150 godina od utemeljenja hrvatskoga Narodnog muzeja u Zagrebu : 1846.-1996. : Zagreb, 12-14. studenoga 1996.. / Balabanić, Josip ; Krizmanić, Katarina ; Vuković, Marijana (ur.). Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Hrvatski povijesni muzej ; Hrvatski prirodoslovni muzej, 1996 (zbornik)
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Rakvin, Marta; Balen, Jacqueline
Ice Age Hunters, Bronze Age Farmers and Iron AgeWarriors: Three Sites from Croatia’s Past. // Stories of the Past - Digital Journey into Lost Landscapes / Lamb, Andrew W. (ur.).
Ljubljana: Narodni muzej Slovenije, 2022. str. 62-73

Rakvin, Marta
Legal Framework: Strategy 21, Strategies in the Danube Region and National Strategies and Plans in the domain of Cultural Heritage. // Action Plan on Involvement of Museums in the Landscapes. / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2022. str. 7-7

Reed, Kelly; Balen, Jacqueline; Drnić, Ivan; Essert, Sara; Kalafatić, Hrvoje; Mihaljević, Marija; Zavodny, Emily
Unearthing millet in Bronze and Iron Age Croatia. // Millet and what else? The wider context of the adoption of millet cultivation in Europe / Kirleis, Wiebke ; Dal Corso, Marta ; Filipović, Dragana (ur.).
Leiden: Sidestone Press, 2022. str. 95-105. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1190381)

Dugonjić, Anita; Tresić Pavičić, Dinko; Novak, Mario
The Early Medieval Cemetery in Jagodnjak (Croatian Baranja) –First Results of the Archaeological Excavationsand Anthropological Analysis. // Avari i Slaveni, Dvije strane pojasnog jezičca - Avari na sjevru i jugu kaganata / Avars and Slavs, Two Sides of a Belt Strap End — Avars on the North and South of the Khaganate / Rapan Papeša, Anita ; Dugonjić, Anita (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2022. str. 26-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1239983)

Šćukanec-Rezniček, Porin; Rakvin, Marta; Balen, Jacqueline
What are Cultural Routes, and how to create them?. // Action Plan on Involvement of Museums in the Landscapes / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2022. str. 11-17

Janković, Ivor; Mihelić, Sanjin
Developing the Neanderthal Route through the iNEAL Network. // Creation of Cultural Routes - experiences from the Danube's Archaeological eLandscapes Project / Mihelić, Sanjin ; Šćukanec Rezniček, Porin ; Balen, Jacqueline ; Janković, Ivor (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2022. str. 129-141

Bilić, Tomislav; Nađ, Miroslav
Numizmatički nalazi. // Lobor. Ranosrednjovjekovno središte moći − 20 godina arheoloških istraživanja / Filipec, Krešimir ; Bunčić, Maja (ur.).
Zagreb : Lobor: Arheološki muzej u Zagrebu ; Arheološki zavod Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 127-129

Bilić, Tomislav
Mlađeželjeznodobni numizmatički nalazis područja Siska. // Segestika i Siscija – naselje s početka povijesti / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020. str. 150-159

Balen, Jacqueline, Zorić, Josip
Metalni nalazi lasinjske kulture s nalazišta Pajtenica - Velike livade. // HOMO UNIVERSALIS, zbornik radova posvećen Zorku Markoviću povodom 65. obljetnice života / Dizdar, Marko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2020. str. 187-193

Drnić, Ivan; Ložnjak Dizdar, Daria
Početak. // Segestika i Siscija / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020. str. 27-39

Bilić, Tomislav
From Salona to the Milky Way — The Epitaph ofConstantina(?) from Manastirine. // Monumenta marmore aereque perenniora. Zbornik radova u čast Anti Rendiću-Miočeviću / Radman-Livaja, Ivan ; Bilić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020. str. 82-91

Bunčić, Maja
Muzejski rad dr. Zdenka Vinskog - terenska istraživanja, izložbe i rad na zbirkama. // Zdensko Vinski - život i znanstveni rad. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 2016. godine. / Jarak, Mirja ; Bunčić, Maja (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2020. str. 107-136

Šekrst, Kristina
Lingvistički opis etrurskog jezika. // Liber i mumija / Uranić, Igor (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020. str. 49-57

Domić Kunić, Alka; Drnić, Ivan
Segestika i Siscija - naselje s početka povijesti. // Segestika i Siscija - naselje s početka povijesti / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020. str. 9-26

Ćavar, Klara; Džinić, Marija
Zaštita prava na izbor ženidbenogdruga u kanonskom zakonodavstvu. // Život biraj. Elige vitam. Zbornik radova prigodom 75. rođendana msgr. prof. dr. sc. Valentina Pozaića umirovljenog pomoćnog biskupa Zagrebačke nadbiskupije / Antunović, Ivan ; Koprek, Ivan ; Vidović, Pero (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2020. str. 431-445. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1087926)

Bilić, Tomislav
Numizmatički nalazi s lokaliteta Donje Orešje-Graci. // Graci od prapovijesti do antike / Houška, M. ; Mačković, R. (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Muzej Sveti Ivan Zelina, 2019. str. 71-79

Rakvin, Marta
Kasnobrončanodobni horizont naseljavanja na gradini Donje Orešje-Graci kod Svetog Ivana Zeline. // Graci, od prapovijesti do antike / Horuška, Mladen ; Mačković, Romana (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Muzej Sveti Ivan Zelina, 2019. str. 47-58

Miloglav, Ina; Balen, Jacqueline
Organic Residue and Vessel Function Analysis from five Neolithic and Eneolithic sites in Eastern Croatia. // Tracing Pottery-Making Recipes in the Prehistoric Balkans 6th-4th Millennia BC / Amicone, Silvia ; Quinn, Patrick Sean ; Marić, Miroslav ; Mirković-Marić, Neda ; Radivojević, Miljana (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2019. str. 78-95

Vukelić, Vlatka; Radman-Livaja, Ivan
The whereabouts of Tiberius ’ ditch in Siscia. // THE CENTURY OF THE BRAVE   Sto ljeĆe HRABRIH / Milićević Bradač, Marina ; Demicheli, Dino (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 407-420. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/942654)

Bilić, Tomislav; Čučković, Lazo
Coin Hoards from Croatia. XVI (Addendum). A Hoard of 3rd c. Roman Silver Coins from Gornje Taborište. // Proceedings of the International Numismatic Symposium Circulation of Antique Coins in Southeastern Europe, Viminacium, September 15th to 17th / Ivanišević, Vujadiin ; Borić-Brešković, Bojana ; Vojvoda, Mirjana (ur.).
Beograd: Institut za arheologiju, 2018. str. 29-48

Bilić, Tomislav
Predcarski novac iz Siska. // Segestika i Siscija – od ruba imperija do provincijskog središta / Segestica and Siscia – from the Periphery of the Empire to a Provincial Center / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2018. str. 267-277

Dizdar, Marko; Drnić, Ivan
Segestanski ratnici – Nalazi naoružanja i konjske opreme latenske kulture iz Siska. // Segestika i Siscija – Od ruba imperija do provincijskog središta / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2018. str. 63-108

Čataj, Lea
Lasinjska kultura. // Povratak u prošlost: bakreno doba u sjevernoj Hrvatskoj / Balen, Jacqueline ; Miloglav, Ina ; Rajković, Dragana (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej Osijek, 2018. str. 25-47

Balen, Jacqueline
Badenska kultura. // Povratak u prošlost - Bakreno doba u sjevernoj Hrvatskoj / Balen, Jacqueline ; Miloglav, Ina ; Rajković, Dragana (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej Osijek, 2018. str. 65-85 doi:10.17234/9789531758185-05

Janković, Ivor; Mihelić, Sanjin
Get’em While They’re Young: Advances in Participatory Heritage Education in Croatia. // Shared Knowledge, Shared Power. SpringerBriefs in Archaeology / Apaydin, Veysel (ur.).
Cham: Springer, 2018. str. 107-118

Mihelić, Sanjin; Cvitkušić, Barbara
Uključivanje javnosti: o važnosti popularizacije znanosti. // Projekt ARCHAEOLIM. Arheološka istraživanja kasnog pleistocena i ranog holocena na prostoru Limskog kanala / Janković, Ivor ; Komšo, Darko ; Mihelić, Sanjin ; Ahern, James (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Arheološki muzej Istre ; Institut za antropologiju, 2017. str. 161-172

Bilić, Tomislav; Nađ, Miroslav
Coin circulation 3rd c. BC – 31 BC in north-west Croatia. // XV International Numismatic Congress Taormina 2015. Proceedings / Caccamo Caltabiano, Maria (ur.).
Rim : Messina: Arbor Sapientiae, 2017. str. 816-819

Bilić, Tomislav
Čovjek koji je pokorio Japode. // Japodi – zaboravljeni gorštaci / Iapodes – the forgotten Highlanders / Bakarić, Lidija (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2017. str. 178-181

Bilić, Tomislav
Pre-Imperial coinage from Sisak. // Illyrica antiqua – in honorem Duje Rendić- Miočević, Proceedings of the International Conference Šibenik, 12th–15th September 2013 / Demicheli, Dino (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 457-478

Solter, Ana
I palača i muzej – sve adaptacije palače Vranyczany-Dobrinović na Zrinjevcu 19. // Recikliraj, ideje iz prošlosti / Miloglav, Ina ; Kudelić, Andreja ; Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Institut za arheologiju, 2017. str. 240-253

Bilić, Tomislav
Kataloške jedinice 174.1–23.. // Japodi – zaboravljeni gorštaci / Iapodes – the forgotten Highlanders / Bakarić, Lidija (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2017. str. 291-301

Kudelić, Andreja; Miloglav, Ina; Balen, Jacqueline
Recikliraj, ideje iz prošlosti: složena priroda recikliranja. // Recikliraj, ideje iz prošlosti / Miloglav, Ina ; Kudelić, Andreja ; Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Institut za arheologiju, 2017. str. 7-32 doi:10.17234/9789531757232-01

Šekrst, Kristina
Lineari A, B, C i kretski hijeroglifi. // Post scriptum - povijest i značenje umijeća pisanja = History and meaning of the art of writing / Igor Uranić (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2016. str. 42-43

Bilić, Tomislav
O psećim markicama. // Arheološki muzej u Zagrebu – život od 19. do 21. stoljeća / Solter, Ana (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2016. str. 182-182

Bilić, Tomislav
Jedan od problema u antičkoj plovidbi Jadranom: smjer vjetra. // More - hrvatsko blago / Radić, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Vlastita naklada, 2016. str. 461-464

Bilić, Tomislav; Dizdar, Marko
A Lt C2 Tauriscan fractional coin from the Zvonimirovo – Veliko polje cemetery. // Suadente nummo vetere. Studi in onore di Giovanni Gorini / Asolati, M., Callegher, B., Saccocci, A. (ur.).
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Acute phase proteins in psoriasis.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 1;  83-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Zagrebačka zbirka sadrenih odljeva antičke skulpture. Summary: The Zagreb Greek and Roman plaster-cast collection.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 3.s., 41 (2008),  439-456. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/424455) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Sirovica, Filomena; Bodružić, Mario; Huljev, Ivan; Perinić, Iva; Purušić, Ante
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Bilić, Tomislav
Ivan Mirnik - životopis.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 45 (2012), 1;  9-13 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, stručni)

Doračić, Damir
Treći susreti Sekcije restauratora i preparatora Hrvatskog muzejskog društva.  // Vijesti muzealaca i konzervatora, 1-2 (2011),  25-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Mirnik, Ivan
Rodoslovnim raspravama protiv lažnih prinčeva. Predstavljanje knjige: MAČEK, Pavao. Plemeniti rodovi Jelačića I. Rod Jelačića od Prigorja, Pušče, Buzina i Pretkovca (Krapine). II. Rod Jelačića od Biševića. S priloženim rodoslovnim stablima- Niz: Radovi, knj. 20. Izd. Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije “Tkalčić”. Zagreb, 2010., 1001 stranica + 2 lista..  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 15 (2011),  665-669 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Demo, Željko
Katica Simoni - životopis i bibliografija.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLIII (2010),  11-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/515601) (podatak o recenziji nije dostupan, životopis i bibliografija, znanstveni)

Doračić, Damir
Drugi susreti Sekcije restauratora i preparatora Hrvatskog muzejskog društva.  // Vijesti muzealaca i konzervatora, 1-4 (2010),  135-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Težak, Spomenka
Skupni nalaz antoninijana iz Zbelave.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 43 (2010),  531-544. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/514252) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Rendić-Miočević, Ante
Societatis Archaeologicae Croaticae Genio Propitio: uz 80. obljetnicu života Božidara Čečuka.  // Obavijesti - Hrvatsko arheolo&#65533; ko dru&#65533; tvo, 1 (2009),  78-80 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, ostalo)

Mirnik, Ivan
Zmajski red u hrvatskoj i ugarskoj heraldici. The Order of the Dragon in Croatian & Hungarian Heraldry.  // Grb i zastava, 3 (2009), 5;  1-7 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Mirnik, Ivan
Plod upornosti i marljivosti. Predstavljanje knjige: Pavao MAČEK. Rod Orehovečkih od Svetog Petra Orehovca. Rodoslovna rasprava. Niz: Radovi, knj. 17. Izd. Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije “Tkalčić”. Zagreb, 2008., 584 stranica + 2 lista rodoslovnog stabla koji se spajaju.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 13 (2009),  687-690 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Rendić-Miočević, Ante
Otvaranje dijela Antičke zbirke u Arheološkom muzeju u Zagrebu.  // Obavijesti - Hrvatsko arheolo&#65533; ko dru&#65533; tvo, 1 (2009),  91-94 (podatak o recenziji nije dostupan, pozdravni govor na otvorenju izložbe, ostalo)

Doračić, Damir
Prvi susreti Sekcije restauratora i preparatora Hrvatskog muzejskog društva.  // Vijesti muzealaca i konzervatora, 1-4 (2009),  97-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Mirnik, Ivan
Utvrđeni hrvatski samostani. Predstavljanje knjige: Sena SEKULIĆ-GVOZDANOVIĆ. Utvrđeni samostani na tlu Hrvatske. Izd. Golden marketing – Tehnička knjiga i Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Zagreb, 2007., 204 stranice + brojni svjetlopisi i nacrti.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 13 (2009),  691-694 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Balen, Jacqueline
Jurjevac-Stara Vodenica.  // Hrvatski arheološki godišnjak, V (2008),  56-58 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Bilić, Tomislav; Mirnik, Ivan
L.B. van der MEER. Liber linteus Zagrabiensis. The Linen Book of Zagreb. A Comment on the Longest Etruscan Text. Louvain – Dudley, M.A., 2008: Peeters (Monographs on Antiquity, 4) ISBN 978-90-429-2024-8. 210 pp., 28 slika u tekstu, 12 tabli..  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 41 (2008),  457-459 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bilić, Tomislav
Ljubiša Doklestić: Stjepan Verković, Život i djelo (1821-1894). Zagreb, 2007: Srednja Europa. 424 stranice. ISBN 978-953-6979-39-4.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 41 (2008), 1;  459-462 (recenziran, prikaz, stručni)

Demo, Željko
Katica Simoni - 60 godina života i 35 godina muzejskog rada.  // Informatica museologica, 39/1-4 (2008),  75-79 (podatak o recenziji nije dostupan, životopis i bibliografija, znanstveni)

Mirnik, Ivan
Poljan by Davor Vujčić. Zagreb: Artresor naklada and Akademija likovnih umjetnosti, 2007. ISBN 978 953 6522 (Artresor naklada) ; 978 953 7072 01 8 (Akademija likovnih umjetnosti) 176 pp., with numerous colour and b&w illustrations.  // The Medal (London), 52 (2008),  65-65 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Mirnik, Ivan
Valerija Damevski &#8211; bibliografija radova.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 3.s, 41 (2008),  13-15 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Mirnik, Ivan; Rendić-Miočević, Ante
Valerija Damevski.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 3.s., 42 (2008),  9-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/424448) (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, stručni)

Rendić-Miočević, Ante
Naši novi počasni članovi: Szilvia Palagyi.  // Obavijesti - Hrvatsko arheolo&#65533; ko dru&#65533; tvo, 3 (2008),  8-11 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, stručni)

Rendić-Miočević, Ante
Izložba "Ranokršćanska bazilika sv. Marije Formoze u Puli" u zagrebačkom Arheološkom muzeju.  // Obavijesti - Hrvatsko arheolo&#65533; ko dru&#65533; tvo, 2 (2008),  138-142 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Mirnik, Ivan
Novi plod dugogodišnjeg rada. Predstavljanje knjige: Pavao MAČEK. Dva stara roda Zagrebačke županije. Mikulići od Brokunovca i Črnkovečki od Črnkovca. Izd. Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije “ Tkalčić” . Niz: Radovi, knjiga 14. Zagreb, 2007., 392 stranice i dva priložena lista.  // Tkalčić, 12 (2008),  621-622 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bilić, Tomislav; Mirnik, Ivan
Recenzija knjige L.B. van der Meera, Liber linteus Zagrabiensis. The Linen Book of Zagreb. A Comment on the Longest Etruscan Text.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 41 (2008),  457-459 (prikaz, stručni)

Balen, Jacqueline
Tomašanci-Palača.  // Hrvatski arheološki godišnjak, V (2008),  60-62 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Karavidović, Tena; Drnić, Ivan
Traces of iron production in the area of Donje Pokuplje in the 1st millenium BC.  // Secrets of iron - from raw material to an iron object, Proceedings of the 7th International Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology, Zagreb, 10th – 11th September 2020, Zbornik Instituta za arheologiju / Serta Instituti Archaeologici 20 / Sekelj Ivančan, Tajana ; Karavidović, Tena ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 87-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tresić Pavičić, Dinko; Bedić, Željka; Sirovica, Filomena
Skeletor: system for recording and analysing articulated human skeletal remains.  // Proceedings from the 8th and 9th Scientific Conference Methodology and Archaeometry / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 65-73 doi:10.17234/METARH.2022.06 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sirovica, Filomena; Paraman, Lujana; Tresić Pavičić, Dinko
Possibilities of Retrospective Monitoring and Value Loss Assessment of the Site Damaged by Continuous Stone Exploitation: Sutilija hill above Trogir, Croatia.  // Proceedings from the 6th Scientific Conference Methodology and Archaeometry / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 37-55 doi:10.17234/METARH.2019.3 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan
Protohistoric dye production on the Eastern Adriatic?.  // Textiles and Dyes in the Mediterranean Economy and Society. Proceedings of the VIth International Symposium on textiles and dyes in the Ancient Mediterranean World (Padova-Este-Altino, Italy 17 - 20 October 2016), Purpureae Vestes VI / Stella Busana, Maria ; Gleba, Margarita ; Meo, Francesco ; Tricomi, Anna Rosa (ur.).
Valencia: Libros Portico, 2018. str. 225-230 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dugonjić, Anita
Medieval settlement at the site Franjevac near Đakovo.  // Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora / Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2017. str. 293-336 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Kamenom obloženi grobovi na nalazištu Ivanec - Stari grad.  // Groblja i pogrebni običaji u srednjem i ranom novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske, Zbornik Instituta za arheologiju/Serta Instituti Archaeologici IV / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2016. str. 57-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen, Jacqueline
The Development of Eneolithic Cultures Between the Sava and Drava Rivers.  // Croatia at the Crossroads: A consideration of archaeological and historical connectivity ; Proceedings of conference held at Europe House, Smith Square, London, 24–25 June 2013 to mark the accession of Croatia to the European Union / Davison, David ; Gaffney, Vince ; Miracle, Preston ; Sofaer, Jo (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2016. str. 59-73 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gajski, Dubravko; Solter, Ana; Gašparović, Mateo
Applications of macro photogrammetry in archaeology.  // The International Archives of the Photogrammetry, Remote Sensing and Spatial Information Sciences / Halounova, L. ; Šaafář, V. ; Toth, C. K. ; Karas, J. ; Huadong, G. ; Haala, N. ; Habib, A. ; Reinartz, P. ; Tang, X. ; Li, J. ; Armenakis, C. ; Grenzdörffer, G. ; le Roux, P. ; Stylianidis, S. ; Blasi, R. ; Menard, M. ; Dufourmount, H. ; Li, Z. (ur.).
Prag, 2016. str. 263-266. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/831661) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sirovica, Filomena
The La Valletta Convention and Preventive Archaeology: The Croatian Perspective.  // Recent Developments in Preventive Archaeology in Europe, Proceedings of the 22nd EAA Meeting in Vilnius, 2016 / Novaković, Predrag ; Horňák, Milan ; Guermandi, Maria Pia ; Stäuble, Harald ; Depaepe, Pascal ; Demoule, Jean-Paul (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2016. str. 247-256. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/854607) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radman Livaja, Ivan; Dizdar, Marko
An Early Roman grave with a gladius from Ilok – the question of Roman soldiers' identity on the Syrmian stretch of the Danube limes in the 1st century AD..  // Stoljeće hrabrih: arheologija rimskog osvajanja i otpora starosjedilaca u Iliriku za vrijeme Augusta i njegovih nasljednika = The Century of the Brave: Archaeology of the Roman conquest and indigenous resistance in Illyricum during the time of Augustus and his heirs
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan; Dizdar, Marko
The Warrior Grave from Sveta Trojica near Starigrad Paklenica.  // Rimska vojna oprema u pogrebnom kontekstu. Radovi XVII. ROMEC-a = Weapons and military equipment in a funerary context. Proceedings of the XVIIth Roman Military Equipment Conference = Militaria als Grabbeilage. Akten der 17. Roman Military Equipment Conference / Sanader, Mirjana ; Rendić-Miočević, Ante ; Tončinić, Domagoj ; Radman-Livaja, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2013. str. 245-258 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Tomislav
Pre-Imperial coinage from Sisak.  // Illyrica antiqua 2 – in honorem Duje Rendić-Miočević
Šibenik, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirnik, Ivan
Referat Dr. Viktora Alexandera caru Karlu.  // 1918. u Hrvatskoj povijesti. Zbornik / Horvat, Romana ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2011. str. 395-417 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bekić, Luka
Vrećica sa srebrnim novcem iz groblja na trgu Pul Vele crikve u Rijeci.  // Zbornik radova 6. Međunarodnog numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj, Zadar, 26.-29.rujna 2010 / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka: Numizmatički studio Dobrinić&Dobrinić, d.o.o. - Opatija, 2010. str. 15-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen, Jacqueline
Building techniques during the Neolithic and Eneolithic in Eastern Slavonia.  // Neolithic and Chalcolithic Archaeology in Eurasia: Building Techniques and Spatial Organisation, Proceedings of the XV World Congress, BAR International Series 2097 / Gheorghiu, Dragos (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2010. str. 55-61 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Drnić, Ivan; Terzić, Toni; Garašić, Mladen; Krpina, Ivan; Watz, Boris; Kresnik, Goran; Ajduković, Krešimir
Recentna istraživanja u Novoj pećini kod Sutine.  // Prvi hrvatski speleološki kongres : Sažeci radova = The First Croatian Speleological Congress = Abstracts / Garašić, Mladen ; Kovačević, Meho-Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski speleološki savez, 2010. str. 36-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Tomislav
Astronomical orientation of the «megaron II» house on the Gradac (hill fort) of Vučedol.  // The European Society for Astronomy in Culture 17th Annual Meeting
Aleksandrija, Egipat, 2009. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Demo, Željko
INVICTISSIMVS AVTOR - an unusual Series of Baduila: a new example from Croatia.  // Byzantine Coins in Central Europe between the 5th and 10th Century / Wołoszy, Marcin (ur.).
Krakov, 2009. str. 37-46 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rendić-Miočević, Ante
Les ateliers régionaux dans l&#8217; arri&#232; re-pays dalmate. L&#8217; identification des ateliers d&#8217; apr&#232; s les représentations des divinités autochtones.  // Les ateliers de sculpture régionaux : techniques, styles et iconographie. Actes du Xe colloque international su l&#8217; art provincial romain, Aix-en-Provence et Arles, 21-23 mai 2007 / Gaggadis-Robin, Vassiliki ; Hermary, Antoine ; Redde, Michel ; Sintes, Claude (ur.).
Arles: Musée Départemental Arles Antique ; Centre Camille Jullian, 2009. str. 207-218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirnik, Ivan
The Order of the Dragon as reflected in Hungarian and Croatian Heraldry.  // Proceedings of the XXVII International Congress of Genealogical and Heraldic Sciences St Andrews, 21-26 August 2006, II / Floyd, James D. ; Burnett, Charles J. (ur.).
Edinburgh: The Heraldry Society of Scotland and the Scottish Genealogy Society, 2008. str. 563-588. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/377177) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen, Jacqueline, Mihelić, Sanjin
Silver Axes from Stari Jankovci and the Problem of Finds of Precious Metals during the Early Bronze Age in Continental Croatia.  // Between the Aegean and Baltic Seas, Prehistory across borders, Proceedings of the International Conference Bronze and Early Iron Age Iterconnections and Contemporary Developments between the Aegean and the Regions of the Balkan Peninsula, Central and Northern Europe / Galanaki, Ioanna ; Tomas, Helena ; Galanakis, Yannis (ur.).
Liege, 2007. str. 105-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Balen, Jacqueline
Religious aspects of the Copper Age Lasinja Culture in northern Croatia.  // Acta Musei Tiberiopolitani, vol. 3 / Sekulov, Vane P. (ur.).
Strumica: NI Institute for protetction of cultural monuments and Museum Strumica, 2020. str. 87-93 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mirnik, Ivan
Feldmaršal Svetozar barun Boroević od Bojne na medaljama. Zusammenfassung: Feldmarschall Baron Svetozar Boroević von Bojna auf Medaillen.  // Feldmaršal Svetozar Borojević od Bojne (1856.-1920.) / Manin, Marino (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2011. str. 161-178. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/572759) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mirnik, Ivan
Croatia.  // Art Medal World Congress. FIDEM XXXI 2010. Tampere Finland. / Suominen, Tapio ; Villanueva Marjut ; Kangas, Johanna (ur.).
Tampere: FIDEM, 2010. str. 66-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/757735) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mirnik, Ivan
The Blessed Cardinal Alojzije Stepinac, Archbishop of Zagreb on medals.  // Stepinac Proceedings. Cardinal Alojzije Stepinac. Time witness and visionary for the third millenium. Proceedings of the Symposium Lepoglava, 5 December 2008 / Pintarić, Nedjeljko ; Bašić, Nataša ; Horvat, Vladimir ; Mrzljak, Josip ; Pavelić-Jureško, Jasna (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2010. str. 707-716. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/490495) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mihelić, Sanjin; Janković, Ivor
On a Neandertal Trail : Commerical Aspects of an Extinct Population.  // Proceedings of the 4th International Congress on Science and Technology for the Safeguard of Cultural Heritage in the Mediterranean Basin ; Vol. 1 / Ferrari, Angelo (ur.).
Rim: CNR Institute of Chemical Methodologies, 2010. str. 315-320 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mirnik, Ivan
Kardinal Alojzije Stepinac na medaljama.  // Kardinal Alojzije Stepinac. Svjedok vremena i vizionar za treće tisućljeće. Radovi sa znanstvenoga skupa, Lepoglava, 5. prosinca 2008 / Bašić, Nataša , Horvat, Vladimir , Mrzljak, Josip , Pavelić-Jureško, Jasna (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 723-732. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/440388) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mirnik, Ivan
Arheološki muzej u Zagrebu.  // Hrvatska arheologija u XX. stoljeću / Hekman, Jelena , Balen, Jacqueline , Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2009. str. 289-320 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mirnik, Ivan
Nacrt numizmatičke topografije Like.(Sažetak:) Nacrt numizmatičke topografije Like. (Summary:) Sketch of the Lika numismatic topography.  // Identitet Like: korijeni i razvitak, II. Zagreb – Gospić, 2009 / Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar. Podružni centar Gospić, 2009. str. 442-492. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/439862) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Dizdar, Marko; Radman-Livaja, Ivan
Continuity of the Late La Tène warrior elite in the Early Roman Period in South Pannonia.  // Weapon – Violence – Warfare
Rzeszów, Poljska, 2012. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mirnik, Ivan
Dopisivanje don Mije Jerka Granića iz Muća Gornjeg s don Šimom Ljubića u Zagrebu.  // Zbornik Stjepan Gunjača i hrvatska povijesno-arheološka baština, 1 / Šeparović, Tomislav (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2010. str. 63-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/497664) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
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Rakvin, Marta; Balen, Jacqueline
Virtualni arheološki krajolici Podunavlja.  // Fenomeni meje/ Fenomeni granice - Žumberak i(n) Bela Krajina
Karlovac, Hrvatska, 2022. str. 12-12 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Kokotović, Tea; Bedić, Željka; Sirovica, Filomena; Belaj, Juraj
Subadult health and diseases in the medieval and early modern period population from Gora, Croatia.  // 28th EAA Annual Meeting 2022, Budapest, Hungary, (Re)integration, Abstract book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2022. str. 576-576 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 24-24 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Drnić, Ivan; Ložnjak Dizdar, Daria
Život uz rijeke – krajolik i komunikacije u kasnom brončanom dobu na primjeru Siska.  // Od morja do morja Življenje in smrt v pozni bronasti dobi med »Panonskim« in Jadranskim morjem
Koper, Slovenija, 2021. 25, 26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugonjić, Anita
Artificial cranial modification from the Migration Period.  // Life and death in Mediaeval and early Modern times / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Belaj, Juraj ; Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2020. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena; Karavidović, Tena
Centar za eksperimentalnu arheologiju – doprinos konceptualnom razmatranju materijalne kulture.  // Skup Srpskog arheološkog društva, Sekcija za arheometriju, arheotehnologiju i eksperimentalnu arheologiju (AAEE)
Negotin, Srbija, 2019. str. 135-135. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1059766) (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Mauch Lenardić, Jadranka; Marjanac, Ljerka; Pavleković, Jelena; Jurgec, Kruno; Karavanić, Ivor; Janković, Ivor; Mihelić, Sanjin
Protecting and Preserving a Neandertal cave site: An appeal to save Vindija cave.  // Sense and Sustainability: International Conference on Archaeology and Tourism
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Janković, Ivor; Ahern, James C.M.; Komšo, Darko; Barbir, Antonela; Mihelić, Sanjin; Smith, Fred H.
Human Remains and Artefacts from Romuald's Cave, Istria, Croatia.  // 86th Annual Meeting of the American Association of Physical Anthropologists / Snodgrass, Josh J. (ur.).
New Orleans (LA): Wiley Periodicals, Inc., 2017. str. 65-65 (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Novak, Mario; Janković, Ivor; Čavka, Mislav; Ahern, James; Premužić, Zrinka; McClure, Sarah; Potrebica, Hrvoje; Balen, Jacqueline
Ukopi lasinjske kulture na području Hrvatske s posebnim osvrtom na nalaz iz Potočana – bioarheološka perspektiva.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva 'Arheološka istraživanja Bjelovarsko-bilogorske županije i okolnih krajeva.
Bjelovar, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bedić, Željka; Helms Thorson, Lindsey J.; Demo, Željko
Jesu li u Drinovcima žene i muškarci živjeli drugačije?.  // Rezultati arheoloških istraživanja na prostoru Šibensko-kninske županije
Lozovac, Hrvatska, 2015. str. 14-14 (predavanje, sažetak, ostalo)

Doračić, Damir; Lang, Janet
The Cibalae Treasure - preliminary technological overview.  // Archaeometallurgy in Europe IV
Madrid, Španjolska, 2015. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tykot, Robert; Adams, Luke; Balen, Jacqueline; Bass, Bryon; Della Casa, Philipe; Forenbaher, Stašo; Kaiser, Timothy; Komšo, Darko; Podrug, Emil
The Use of “Other Stones in Antiquity” in Croatia: Long Distance Acquisition of Obsidian in the Neolithic Period.  // ASMOSIA XI International Conference
Split, Hrvatska, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vukelić, Vlatka; Radman-Livaja, Ivan
New epigraphic testimonies for the beneficiarii in Siscia.  // Roman army in the regions of the northern Adriatic and Eastern Alps
Ljubljana, Slovenija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Doračić, Damir; Schwab, Roland; Potrebica, Hrvoje
Conservation, restoration and investigation of the early iron age iron sword from Kaptol, Croatia.  // 50th Anniversary Historical Metallurgy Society Conference
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Doračić, Damir
Konzerviranje i restauriranje pretpovijesnog mača tipa Kostel izrađenog od slitine bakra, kositra i olova.  // 5. susreti Sekcije restauratora i preparatora HMD-a
Slavonski Brod, Hrvatska, 2013. (poster, sažetak, ostalo)

Doračić, Damir; Balić, Edina; Grbeša, Ana
Konzervatorsko-restauratorska obrada ostave srebrnog novca iz Novih Banovaca.  // 4. susreti Sekcije restauratora i preparatora HMD-a
Pula, Hrvatska, 2012. (poster, sažetak, stručni)

Doračić, Damir
Primjena rendgenskih zraka u arheologiji i restauraciji na primjeru nekoliko pretpovijesnih predmeta.  // Primjena spektralnih i difrakcijskih metoda u geologiji i arheologiji
Zagreb, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Miloglav, Ina; Balen, Jacqueline
Organic residue analysis from five Neolithic and Eneolithic sites from eastern Croatia.  // 19th Neolithic Seminar
Ljubljana, Slovenija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Doračić, Damir
Pojam izvorne površine na arheološkim predmetima od željeznih i bakrenih slitina.  // 2. susreti Sekcije restauratora i preparatora HMD-a
Zagreb, Hrvatska, 2010. (poster, sažetak, stručni)

Bilić, Tomislav; Solter, Ana
Osuvremenjivanje znanja i baštine: digitalizacija i evaluacija dostupnosti elektroničkog oblika Vjesnika Arheološkog muzeja u Zagrebu.  // 14. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Poreč, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Radman Livaja, Ivan; Dizdar, Marko
Arheološki tragovi rimskih osvajanja južne Panonije- Panonski rat i Batonov ustanak.  // BELLVM BATONIANVM MM Rat protiv Batona: dvije tisuće godina
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Dizdar, Marko; Radman Livaja, Ivan
Protohistorijske zajednice na tlu sjeverne Hrvatske.  // BELLVM BATONIANVM MM Rat protiv Batona: dvije tisuće godina
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Doračić, Damir
Rerestoration of the Roman helmet.  // 9. strokovno srečanje konservatorjev-restoratorjev z razstavo pkaltov in predavanji
Ljubljana, Slovenija, 2009. (poster, sažetak, stručni)

Doračić, Damir
Restauriranje kacige ilirskog tipa.  // Prvi Susreti Sekcije restauratora i preparatora HMD- a
Zagreb, Hrvatska, 2009. (poster, sažetak, stručni)
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Radiološka obrada mumificiranih ostataka iz Egipatske zbirke Arheološkog muzeja u Zagrebu., 2013., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb
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„Analiza genetičke raznolikosti gljivice Malassezia pachydermatis izolirane iz smeđeg medvjeda (Ursus arctos) na području Republike Hrvatske“., 2018., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb
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Šauabti u Dalmaciji i Panoniji., 2014., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Škrgulja, Jana
Arheološki predmeti velike seobe naroda (od kraja 4. do kraja 6. stoljeća) s područja Druge, odnosno Sirmijske Panonije koji se čuvaju u Arheološkom muzeju u Zagrebu., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb
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Rapan Papeša, Anita; Dugonjić, Anita
Avari i Slaveni - dvije strane pojasnog jezičca. Avari na sjeveru i jugu kaganata., 2020. (ostalo).

Bunčić, Maja; Dugonjić, Anita
Hrvatska srednjovjekovna arheologija - nekoliko crtica o proteklih 150 godina., 2019. (domaća recenzija, ostalo).

Bunčić, Maja; Dugonjić, Anita
Hrvatska u vrijeme kneza Branimira. Povodom 1130. obljetnice od godine uklesane uz ime kneza Branimira na oltarnu gredu iz Gornjeg Muća.., 2018. (katalog).

Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima na nalazištu Kurilovec-Belinščica 2018.., 2018. (izvještaj).

Balen, Jacqueline; Miloglav, Ina; Rajković, Dragana
Povratak u prošlost - bakreno doba u sjevernoj Hrvatskoj., 2018. (domaća recenzija, izložba).

Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena
Izvješće o terenskom pregledu gornje Podravine 2017.., 2017. (izvještaj).

Asensio, David; Belarte, M. Carme; Campo, Marta; Codina, Ferran; García, Gustau; García, Lluís; Garrido, Anna M.; López-Cachero, Javier; Martín, Aurora; Pons, Enriqueta et al.
Los íberos del norte: vida, muerte y ritual al otro lado de los Pirineos., 2017. (recenziran, katalog).

Sirovica, Filomena; Mihelić, Sanjin; Korić, Martina
Izvješće o rezultatima arheološkog istraživanja u općini Baška na otoku Krku: arheološko iskopavanje na položaju Vorganjska peć i terenski pregled položaja Cuzin., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kudelić, Andreja; Miloglav, Ina; Balen, Jacqueline
Recikliraj, ideje iz prošlosti., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/913106) (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Bunčić, Maja; Demo, Željko; Jarak, Mirja
Zdenko Vinski - život i znanstveni rad. Knjiga sažetaka međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Arheološkom muzeju u Zagrebu 8. studenoga 2016. godine., 2016. (ostalo).

Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima na nalazištu Kurilovec-Belinščica 2016.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bunčić, Maja; Solter, Ana
Arheološka istraživanja na Vučedolu 1938. godine., 2016. (domaća recenzija, ostalo).

Asensio, David; Belarte, M. Carme; Campo, Marta; Codina, Ferran; García, Gustau; García, Lluís; Garrido, Anna M.; López-Cachero, Javier; Martín, Aurora; Pons, Enriqueta et al.
Los íberos del norte: vida, muerte y ritual al otro lado de los Pirineos., 2015. (katalog).

Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena
Izvješće o terenskom pregledu gornje Podravine 2015.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena
Izvješće o nedestruktivnim arheološkim istraživanjima lokaliteta Kurilovec-Belinščica 2015.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bunčić, Maja
Let u prošlost: ptice u arheološkoj baštini., 2013. (katalog).

Mihelić, Sanjin; Janković, Ivor; Karavanić, Ivor
Put neandertalca., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Bertol, Anja; Nađ, Miroslav
Kataloške jedinice (Numizmatika)br.1-4, 6-18, 20-26., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Uranić, Igor; Čavka, Mislav; Petaros, Anja
Mumije znanost i mit., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Vukelić, Vlatka; Radman-Livaja, Ivan
Blago rijeke Kupe., 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/620411) (domaća recenzija, ekspertiza).

Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja; Sirovica, Filomena
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Kalnik-igrišče i i ii 2011.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Uranić, Igor; Čavka, Mislav; Janković, Ivor
Tajne egipatskih mumija., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Rendić-Miočević, Ante
Predgovor., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Mihaljević, Marija; Dizdar, Marko; Doračić, Damir
Kelti na širem području Nove Gradiške., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Balen, Jacqueline
Vučedol - mit što opstojuva (Vučedol - mit koji traje)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Balen, Jacqueline
Rezultati zaštitnih istraživanja na trasi autoceste Beli Manastir - Osijek - Svilaj., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Mirnik, Ivan
(predgovor)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Rendić-Miočević, Ante
Predgovor., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Rendić-Miočević, Ante
Predgovor., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Rendić-Miočević, Ante
Predgovor., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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