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Tijan, Karin; Tomac, Zvonimir; Trajkovski, Biljana
Improving motor knowlwdgw in preschool-aged children through the application of the polygon with obstacles and frontal form of work.  // 14 th International Scinentific Conference of Sports Kinetics 2018 "Movement in Humal life and Health" / Baić, Mario ; Starosta, Wlodzimierz ; Drid, Patrik ; Konarski, Jan, M, Krističević, Tomislav ; Maksimović, Nebojša (ur.).
Zagreb : Novi Sad: Faculty of Kinesiology, University of zagreb, Croatia. Faculty of Sport and Physical Education, University of Novi Sad, Serbia, 2018. str. 206-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Polanec, Elma; Tatalović Vorkapić, Sanja
ODNOS DOŽIVLJENIH EMOCIJA I VRSTE RAČUNALNIH IGARA KOD DJECE PREDŠKOLSKE I ŠKOLSKE DOBI.  // ZAJEDNO RASTEMO - REDEFINIRANJE PRAKSE I TEORIJE PREDŠKOLSKOG ODGOJA / Višnjić-Jevtić, Adrijana (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Dječji vrtić Cvrčak, 2018. str. 228-242 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zbašnik, Nensi; Trajkovski, Biljana; Zbašnik, Sandi
Fiziološko opterećenje u elementarnim igrama u radu s djecom rane školske dobi.  // 16. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 256-259 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljak, Nikolina; Trajkovski, Biljana; Rajačić, Nataša
Utjecaj monostrukturalne aktivnosti u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na funkcionalne sposobnosti učenika.  // 16 godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb, 2018. str. 251-255 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakšić, Sara; Petrić, Vilko; Štemberger, Vesna; Blažević, Iva
The Prevalence and Differences in the Physical Activity Level in Preschool-Aged Children.  // Curriculum and Teaching in Physical Education and Geography: interdisciplinary and international perspectives / Svobodova, Hana ; Vlček, Petr (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2018. str. 77-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Drakulić, Morana
Young Learners’ Perceptions on Effective Foreign Language Teacher Characteristics – A Qualitative Study from Croatia.  // EDUvision 2018 »Modern Approaches to Teaching the Coming Generations« / Orel, Mojca ; Jurjevič, Stanislav (ur.).
Ljubljana, 2018. str. 284-300 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anđić, Dunja; Ćurić, Antonia
„Igra je sastavni dio djetetova života, ono sve što radi, upravo radi kroz igru. Spoznaje svijet oko sebe, te svoju ulogu u njemu. “ - Kako budući odgajatelji vide igru, vrtić i vlastitu praksu rada u odgoju i obrazovanju za održivi razvoj?.  // PRAVO DJETETA NA ODGOJ I OBRAZOVANJE: TEORIJE, POLITIKE I PRAKSE / Maleš, Dubravka ; Širanović, Ana ; Višnjić Jevtić , Adrijana (ur.).
Zagreb: Odsjek za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i OMEP Hrvatska, 2017. str. 12-19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Mirna; Tatalović Vorkapić, Sanja; Blažina, Julijana
Kvantitativna analiza interesa učitelja za kompetencijama primjene glazbe u radu s djecom s posebnim potrebama.  // Mednarodna konferenca EDUvision 2017: Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij / Orel, Mojca ; Jurjevčič, Stanislav (ur.).
Ljubljana: EDUvision, Stanislav Jurjevčić, 2017. str. 41-50 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tatalović Vorkapić, Sanja; Srdić, Duška
Jesu li temperament i samoregulacija značajni prediktori teškoća s mokrenjem predškolske djece?.  // Mednarodna konferena EDUvision2017: Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij / Orel, Mojca ; Jurjevčič. Stanislav (ur.).
Ljubljana: EDUvision, Stanislav Jurjevčić, 2017. str. 18-32 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anđić, Dunja; Ćurić, Antonija
Ltd metoda kao alat za učenje u odgoju i obrazovanju za održivi razvoj u visokoškolskoj nastavi.  // Održivi razvoj i odgojno-obrazovni sustav Hrvatske / Radeka, Igor (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Dječji vrtić Radost Zadar, 2017. str. 285-297 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rajić, Milana; Mihić, Ivana; Tatalović Vorkapić, Sanja
Relations between teacher and a child with disability: Experiences of teachers from preschool facilities in Serbia and Croatia.  // ICERI2017 Proceddings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Sevilla: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2017. str. 3240-3246 doi:10.21125/iceri.2017.0896 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski Biljana; Sirotić, Nika; Tomac, Zvonimir
Cjelodnevna tjelesna aktivnost djece predškolske dobi mjerena pedometrom.  // 15. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša / Jukić, Igor ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 214-216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Starčević, Andrea; Trajkovski, Biljana
Povezanost uspjeha u šahu s antropološkim obilježjima učenika mlađe školske dobi.  // Zbornik radova 25. Ljetne škole kineziologa republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Krvatski kineziološki savez, 2016. str. 265-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski, Biljana; Tomac, Zvonimir; Milevoj, Rea
Razlike u kinantropološkim obilježjima između dječaka i djevojčica rane školske dobi.  // Kinesiological education in the future / Prskalo, Ivan ; Badrić, Marko ; Horvat, Vatroslav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 85-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljančić, Morana; Trajkovski, Biljana
GORANSKI PLESOVI U FUNKCIJI PODIZANJA FONDA MOTORIČKIH ZNANJA DJECE RANE ŠKOLSKE DOBI.  // Zbornik radova 25. Ljetne škole kineziologa republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 377-382 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avgustini, Paricija; Trajkovski, bIljana; Tomac, Zvonimir
Tjelesna aktivnost i morfološka obilježja djece mlađe školske dobi.  // Kinesiological education in the future / Prskalo, Ivan ; Badrić, Marko ; Horvat, Vatroslav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 33-42 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski, Biljana
Monitoring standards of kinantropological characteristics among preschool children.  // Kompetencijski pristup kvaliteti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja / Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva (ur.).
Medulin: Fakultet za odgojne i obrazove znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016. str. 319-324 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski, Biljana; Kučan, Paula; Tomac, Zvonimir
Utjecaj kineziološkog programa na efikasnost funkcionalnih sposobnosti djece dječjeg vrtića Ičići.  // Researching Paradigms of childhood and education / Prskalo, Ivan (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 163-167 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mezak, Jasminka; Hoić-Božić, Nataša; Holenko Dlab, Martina
Personalization of e-tivities using Web 2.0 tools and ELARS (E-learning Activities Recommender System).  // MIPRO 2015, 38th International Convention, Computers in Education Proceedings / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2015. str. 770-775 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski, Biljana; Bugarin, Martina; kinkela, Dragan
PLES U FUNKCIJI PODIZANJA FONDA MOTORIČKIH ZNANJA DJECE RANE ŠKOLSKE DOBI.  // Zbornik radova 24. Ljetne škole kineziologa republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2015. str. 181-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski, Biljana; Duras Komparić, Mirjana; Tomac, Zvonimir
Tjelesna aktivnost djece predškolske dobi tijekom boravka u vrtiću mjerena pedometrom.  // Kondicijska priprema sportaša 2015 / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Faculty of kinesiology, Zagreb, 2015. str. 238-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trajkovski, Biljana; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Diferences in measures of the subcutaneus fat among children with regards to their inclusion ina sports program at preschool age.  // 7th international scientific conference on kinesiology "Fundamental and applied kinesiology-steps forward / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Faculty of kinesiology, Zagreb, 2014. str. 303-306 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomac, Zvonimir; Trajkovski, Biljana; Dolibašić, Josipa
Test-retest reliability of the bent arm hanging test for the evaluation of the muscular strenght of preschool children.  // 7th International Scientific Conference on Kinesiology "Fundamental and applied kinesiology – steps forward" / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Faculty of kinesiology, Zagreb, 2014. str. 298-302 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Željana; Trajkovski, Biljana; Tomac, Zvonimir
Fiziološko opterećenje djece u različitim metodičko organizacijkim oblicima rada.  // Zbornik radova 22. Ljetne škole kineziologa republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Milanović, Dragan ; Prskalo, Ivan (ur.).
Zagreb: Krvatski kineziološki savez, 2013. str. 241-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejčić, Aleksandra; Trajkovski, Biljana; Malacko, Julijan
RELATIONS BETWEEN THE SYSTEMS OF MORPHOLOGICAL FEATURES AND MOTOR ABILITIES AND THEIR COMMON INFLUENCE ON AEROBIC CAPACITY AMONGST BOYS OF PRESCHOOL AGE.  // Contemporary kinesiology (proceeding book) / Miletić, Đurđica ; Krstulović, Saša ; Grgantov, Zoran ; Bavčević, Tonči ; Kezić, Ana (ur.).
Split: Faculty of kinesiology, Split, Croatia, 2012. str. 705-712 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejčić, Aleksandra; Trajkovski, Biljana; Malacko, Julijan
Canonical relations betweem the system of morphological and motor variables with the preschool-age girls..  // 6th International Scientific conference on Kinesiology "Kinesiology research trends and application" / Milanović, Dragam ; Šporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Faculty of kinesiology, Zagreb, 2011. str. 279-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malacko, Julijan; Pejčić, Aleksandra; Trajkovski, Biljana
Sexsual differentiation of morphological characteristics and motor abilities of 11- years-old-children.  // 6th international scientific conference on kinesiology "Integrative power of kinesiology" / Milanović, Dragan ; Šporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Faculty of kinesiology, Zagreb, 2011. str. 251-255 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Braco; Pejčić, Aleksandra; Trajkovski-Višić, Biljana
Razlike u antropološkim obilježjima učenika petih i šestih razreda u redovitoj nastavi i učenika uključenih u školski šport u Gospiću.  // 6. Kongres FIEP-a Evrope. Tjelesna i zdravstvena kultura u 21. stoljeću-kompetncije učenika, Proceedings book
Poreč, Hrvatska, 2011. str. 686-691 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Braco; Tomljenović, Frane
Prisutnost kineziološke aktivnosti u slobodno vrijeme studentica učiteljskog studija u Gospiću.  // Sport za sve u funkciji unapređenja kvalitete života / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 253-258 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Polanec, Elma; Tatalović Vorkapić, Sanja
Prilagodba djeteta u jaslicama: Studija slučaja.  // Zajedno rastemo - Suradnički odnosi u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju / Višnjić-Jevtić, Adrijana ; Galinec, Matea ; Biškup, Helena (ur.).
Zagreb : Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Dječji vrtić "Cvrčak" Čakovec, 2021. str. 281-292. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1137358) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nekić, Nadja; Trajkovski, Biljana; Rajačić, Nataša
PRIMJENA JUDA U NASTAVI TJELESNE I ZDRAVSTVENE KULTURE KOD UČENIKA RANE ŠKOLSKE DOBI.  // 18. godišnja konferencija Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Faculty of kinesiology, Zagreb, 2020. str. 234-239 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trajkovski, Biljana, Paulić, Maja
Tjelesno vježbanje djece rane dobi.  // 4. znanstveno-stručna konferencija Motorička znanja djece / Šalaj, Sanja (ur.).
Zagreb: Faculty of kinesiology, Zagreb, 2018. str. 41-48 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Drakulić, Morana
Razvoj metakognitivnih strategija u učenju engleskoga kao stranoga jezika.  // Dijete i jezik danas - Dijete i tekst / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.).
Osijek, 2011. str. 359-368 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidović, Ester; Krstović, Morana
Kratke narativne vrste u udžbenicima engleskoga jezika za osnovnu školu.  // Društvo i jezik: višejezičnost i višekulturalnost / Pavličević- Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 401-410. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611395) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krstović, Morana
Učitelj u školi po mjeri učenika.  // Cjeloživotno obrazovanje za održivi razvoj / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 251-256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Pejčić, Tena
POVEZANOST BAVLJENJA SPORTOM S ODNOSOM BUDUĆIHUČITELJA PREMA PROFESIJI I NASTAVI TJELESNE IZDRAVSTVENE KULTURE.  // PRIMJERI DOBRE PRAKSE U PODRUČJIMA EDUKACIJE, SPORTA, SPORTSKE REKREACIJE I KINEZITERAPIJE
Poreč, Hrvatska, 2018. str. 143-147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tatalović Vorkapić, Sanja
PSYCHOMETRIC PROPERTIES OF STUDENT-TEACHER RELATIONSHIP SCALE – SHORT FORM: CROATIAN VALIDATION STUDY FROM PRESCHOOL EDUCATION CONTEXT.  // ICERI2017 Proceedings / Gómez Chova, L., López Martínez, A. & Candel Torres, I. (ur.).
Sevilla: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2017. str. 155-161 doi:10.21125/iceri.2017.0077 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Pejčić, Tena
POVEZANOST TJELESNIH AKTIVNOSTI I MORFOLOŠKIH OBILJEŽJASTUDENATA UČITELJSKOG FAKULTETA.  // OD ZNANOSTI DO UČIONICE
Split, Hrvatska, 2017. str. 113-122 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Ivković Hodžić, Željka; Bogatić, Katarina
Discourses on childhood and children in scholarly articles about creativity in the context of education in Croatia.  // CALT 2023 Book of Abstracts / Svalina, Vesna (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti i HAZU Centar za znanstveni rad u Vinkovcima, 2023. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trajkovski, Biljana; Janović, Dominik; Babin, Bojan
Povezanost kinantropoloških obilježja trogodišnjaka s načinom provođenja slobodnog vremena u obiteljskom okruženju.  // Zbornik sažetaka 12 Međunarodne konferencije "Sportske nauke i zdravlje" / Book of Summaries 12th International Conference on "Sports Science and Health"
Banja Luka: Panevropski univerzitet “Apeiron”, 2022. str. 7-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1187117) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Romstein, Ksenija; Skočić Mihić Sanja; Sunko, Esmeralda
PROFESIONALNI  RAZVOJ  ODGOJITELJA  I  PREVENCIJA SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI: IZAZOVI I PERSPEKTIVE.  // Didaktički izazovi IV / Dubovicki, S. ; Huljev, A. (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 161-163 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Đekić, Darko
Ja slušam, a ti?.  // Zbornik Treće međunarodne Bim Bam konferencije
Beograd, Srbija: Motiv, 2022. 29, 1 (demonstracija, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vlahović, Lidija; Babin, Bojan; Trajkovski Biljana
Correlation between motor skills and 60m sprint from a low start in eleven-year-old boys.  // Book of Abstracts XX International scientific conference contemporary challenges in sport, Physical exercising & Active lifestyle / Stojiljković, Stanimir ; Mandić, Radivoj, Majstorović, Nikola (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Sport and Physical Education, 2021. str. 64-64. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1187156) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boneta, Željko; Mrakovčić Marko
Confidence in Institutions, Political Orientations and Attitudes of Croatian Students.  // Book of Abstracts accepted for presentation at the IV ISA Forum of Sociology
Porto Alegre: International Sociological Association, 2021. str. 92-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1113259) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grozde, Tjaše; Batistič Zorec, Marcela; Tatalović Vorkapić, Sanja
ARE THERE ANY DIFFERENCES IN TRANSITION PRACTICES AMONG PRESCHOOLS IN SLOVENIA?.  // INTED2021 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 8486-8493 doi:10.21125/inted.2021.1739 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćurić, A.; Anđić, D.
SOCIAL COMPETENCES OF FUTURE TEACHERS IN CROATIA - VALIDATION AND ADJUSTMENT OF THE SCALE OF SOCIAL COMPETENCES.  // INTED2021 Proceedings, 15th International Technology, Education and Development Conference / Gómez Chova, L ; A. López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia, Španjolska: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 3210-- doi:10.21125/inted.2021.0674 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Đekić, Darko
Tajni zvuk ritma.  // Zbornik Druge međunarodne Bim Bam konferencije
online ; Beograd, Srbija: Muzički centar Bim Bam, 2021. str. - (demonstracija, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mihić, Ivana; Tatalović Vorkapić, Sanja; Divljan, Spomenka; Stojić, Olgica
HOW TO BECOME A PART OF ECEC COMMUNITY – TRANSITION PLANNING FROM CHILD AND FAMILY PERSPECTIVE.  // ICERI2020 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2020. str. 2923-2928 doi:10.21125/iceri.2020.0668 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlah, Nataša; Velki, Tena; Zrilić, Smiljana
Homeroom Teachers' Strategies of Positive and Negative Disciplining of Pupils with Attention Deficit Disorder.  // END- International conference on education and new deveploments: Book of abstracts / Carmo, Mafalda (ur.).
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