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Silli, Stefani; Srdanović, Irena
Priručnik za stručnu praksu studenata japanologijeFilozofskog fakulteta u Puli.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (prirucnik)

Glavić, Azra; Mecanović, Sandra; Kadum, Sandra
Igrom do znanja - primjeri dobre prakse u vrtiću.. Pula: SVEUČILIŠTE JURJA DOBRILE U PULI Fakultet za odgojne i obrazovne znanost, 2023 (prirucnik)

Vidulin, Sabina; Balog, Ana (ur.)
Suvremeni pristup interkulturalnom glazbenom odgoju i obrazovanju : Zbornik radova Devetog međunarodnog foruma studenata glazbene pedagogije.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (zbornik)

Marko Kršulja; Damir Karabaić
Priručnik za stručnu praksuTehničkog fakulteta u Puli.. Pula: B1 d.o.o., 2023 (prirucnik)

Blažević, Zrinka; Moretti, Violeta
Pavao Ritter Vitezović, Lamentatio Segniae / Tužaljka Senja.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (monografija)

Damiani, Martina
Kurtizane, vještice i svodnice. Različita lica ženskoga prijestupa u djelima Pietra Aretina.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1274148)

Vidulin, Sabina
Spoznajno-emocionalno slušanje glazbe u nastavi solfeggia: primjeri dobre prakse.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (prirucnik)

Pasolini, Pier Paolo
Calderón, Svinjac.. Zagreb: Akademija dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Čuperjani, Laura
Disaccordion, za glas i harmoniku.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (ostalo)

Fonović Cvijanović, Teodora
Juraj Dobrila i hrvatski jezik u Istri.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2022 (monografija)

Scotti Jurić, Rita; Lazarić, Lorena
Tradurre e non tradire. Riflessioni teoriche e analisi testuali.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (monografija)

Tuksar, Sunčana; Dujmović, Mauro
Happenstance '20s; Language, Media, Communication.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (monografija)

Srdanović, Irena; Špica, Dragana
Uvod u znanost o japanskom jeziku: Osnovna obilježja, glasovni sustav i leksički slojevi, I. svezak.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (monografija)

Floričić, Tamara
Suvremeno hotelijerstvo - izazovi nove konkurentnosti.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (monografija)

Blažević, Iva; Diković, Marina; Kovačić, Ines; Lazarić, Lorena; Antunović-Piton, Branka
ZBORNIK RADOVA MEĐUNARODNE ZNANSTVENEKONFERENCIJE 19. DANI MATE DEMARINA„RAZVOJNI ASPEKTI U ODGOJU I OBRAZOVANJU“.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (monografija)

Jurković, Ivan; Moretti, Violeta
Bernardin Frankapan Modruški, Oratio pro Croatia / Govor za Hrvatsku – 500. obljetnica.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1239706)

Dujmović, Mauro
Vrtlog novog svijeta.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (ostalo)

Bouillet, Dejana; Blanuša Trošelj, Danijela; Skočić Mihić, Sanja; Petrić, Vilko
Inkluzivno obrazovanje odgojitelja djece rane ipredškolske dobi: priručnik za sveučilišne nastavnike.. Zagreb: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2021 (prirucnik)

Matković, Roberta
Salvator Rosa - riječ i slika kroz život i satire.. Pula: Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija)

Šuran, Fulvio
Il Lucido Fanatismo Eroico (ovvero, del come costruire sé stessi).. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija)

Bertoša, Slaven
Lepant 1571. i krčka galija: itinerari istraživanja.. Krk: Centar za kulturu Grada Krka, 2021 (monografija)

Martinović, Blaženka; Pletikos Olof, Elenmari; Vlašić Duić, Jelena
Naglasak na naglasku.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile, 2021 (monografija)

Nataša Urošević
Artikulacija kulturnog identiteta Istre u stvaralaštvu Mije Mirkovića/Mate Balote.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1192024)

Tuksar, Sunčana
Unutarnji poslovi književnih figura.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija) doi:urn:nbn:hr:137:482373

Tuksar, Sunčana
Prekoračenja; Transmedijska kultura i film.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1085203)

Matošević, Andrea
Almost, but Not Quite Bored in Pula: An Anthropological Study of the Tapija Phenomenon in Northwest Croatia.. New York (NY) : Oxford: Berghahn Books, 2021 (monografija)

Trogrlić, Marko; Šetić, Nevio
Dalmacija i Istra u 19. stoljeću.. Zagreb: Leykam International ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2021 (monografija)

Vidulin, Sabina; Šarec, Marta (ur.)
Glazbena nastava modernog doba: čemu težimo i kuda idemo?.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (zbornik)

Vidulin, Sabina (ur.)
Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 7.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (zbornik)

Golja, Tea
Društveno-odgovorno poslovanje u kulturi i turizmu. Analiza poslovnih slučajeva i prilagodba COVID-19 okruženju... Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija)

Šamo, Renata
Uvod u jezik i (ino)jezični razvoj.. Zagreb: Leykam International, 2021 (monografija)

Tadej, Radovan; Vjekoslava Jurdana
Putovima Pavla Vidasa (O životu, putovanju i pisanju jednog iseljenika).. Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Katedra Čakavskog sabora Bakarskoga kraja, 2021 (monografija)

Šuran, Fulvio
Simbol, mit i lik junaka od antike do videoigara(S posebnim osvrtom na Batmana kao junaka suvremenosti).. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Dabo, Mihovil; Šetić, Nevio
Naša sloga 1870. – 1915. Novine hrvatskoga preporodnoga i nacionalno-integracijskoga procesa u Istri i na kvarnerskim otocima. Izbor iz građe.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Gržinić, Jasmina
Turističke atrakcije, nastanak, razvoj, utjecaji.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (prirucnik)

Trogrlić, Marko; Šetić, Nevio
La Dalmazia e l'Istria nell'Ottocento.. Zagreb: Leykam International ; Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, 2020 (monografija)

Žufić, Janko; Lesničar, Mirna; Goldin Pletikos, Nikolina
Web 2.0 alati za učitelje - alati za izradu stripova, animiranih video zapisa, umnih mapa..... Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Duraković, Lada; Kokanović Marković Marijana
Franz Lehár - kapelnik carske i kraljevske mornarice u Puli (1894-1896).. Pula: Povijesni i pomorski muzej Istre, 2020 (monografija)

Riman, Kristina; Cvitković Kalanjoš, Ines
Zvuci mladosti: glazbeno stvaralaštvo Nikše Njirića za djecu.. Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2020 (monografija)

Duraković, Lada
Zaboravljena glazba. Pula, 1900.-1950... Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Vidulin, Sabina; Plavšić, Marlena; Žauhar, Valnea
Spoznajno-emocionalno slušanje glazbe u školi.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020 (monografija)

Špelić, Aldo
EMPATIJA U KONTEKSTU OSNOVNE OBRAZOVNE INTEGRACIJE.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Okmaca, Branko
Solistička i komorna djela Nella Milottija.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1107176)

Kesić Kiš, Milica; Plavšić, Marlena
Veli Jože: To se može!.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Udruga Suncokret Pula, 2020 (prirucnik)

Kadum, Sandra; Šuvar, Vedrana; Tomić, Ruža
Školska pedagogija.. Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Barbić-Domazet, Tijana; Scotti Jurić, Rita; Celija, Đani; Dobrić, Bruno; Ćatić, Aleksandar; Frančić, Damjana; Grujić, Tea; Kraljević, Ivan; Krznarić, Ester; Šutalo, Ruža et al.
Sveučilišna knjižnica Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli : 70 godina u službi znanosti, obrazovanja i očuvanja kulturne baštine (1949. - 2019.).. Pula: Sveučilišna knjižnica Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1174828)

Jurdana, Vjekoslava
Pašta i fažol. O književnosti i hrani uz izbor iz djela Drage Gervaisa.. Pula : Rijeka : Crikvenica: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Naklada Kvarner ; Gradska knjižnica Crikvenica, 2019 (monografija)

Pliško, Lina; Mandić, David
Govori općine Marčana.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Grakalić, Mirjana; Gortan-Carlin, Ivana Paula; Bader, Andrej
Matko Brajša Rašan.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Golja, Tea; Plavšić, Marlena; Slivar, Iva
Collaborative learning guidelines.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Šuran, Fulvio
La tradizione alchemica latina nel medioevo (XII-XIV secolo) : con particolare attenzione al trattato alchemico di Pietro Bono “Pretiosa Margarita Novella”.. Pula: Znanstvena udruga Pietas Iulia, 2019 (monografija)

Kurelić, Robert
Daily Life on the Istrian Frontier Living on a Borderland in the Sixteenth Century.. Turnhout: Brepols, 2019 (monografija) doi:10.1484/M.HDL-EB.5.117160

Nefat, Ariana
Strategije održivog marketinga.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Matošević, Andrea
Doći u Pulu, dospjeti u tapiju. Etno-filozofska studija lokalnog fenomena.. Zagreb: Durieux ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2019 (monografija)

Matan, Ante
De aquaeductu urbis Romae S. I. Frontini : znanstveni stil u antičkom komentaru : kritičko izdanje teksta s prijevodom, komentarima i stilističkom analizom.. Pula: Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Duraković, Lada
Glazba kao odgojno sredstvo u formiranju "socijalističkog čovjeka": nastava glazbe u osnovnim školama u Hrvatskoj 1945- 1965.. Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2019 (monografija)

Gržinić, Jasmina; Kostić Bobanović, Moira; Currie, M. David
Tourism education in an age of change.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (Urednička knjiga)

Bilogrivić, Goran; Jovanović, Kosana; Kurelić, Robert; Španjol-Pandelo Barbara
Ceremonije i ceremonijalna komunikacija.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2019 (prirucnik)

Kadum, Sandra; Kadum, Vladimir
Poglavlja iz didaktike matematike.. Zagreb: Element, 2019 (monografija)

Božina Beroš, Marta; Božina, Lovre; Beroš, Marin
Novac, globalizacija i kozmopolitizam.. Zagreb: Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, 2018 (monografija)

Tatković, Nevenka; Tatković, Sanja; Krmpotić, Jelena
Senzorna integracija i intervencije pomoću konja.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Kontošić Pamić, Roberta; Slivar, Iva; Floričić, Tamara
Potreban Vam je dodatni smještaj samo privremeno? Indoor camping.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Gržinić, Jasmina
Turizam i razvoj - rasprava o globalnim izazovima.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (prirucnik)

Koroman, Boris
Suvremena hrvatska proza i tranzicija.. Zagreb : Pula: Hrvatska sveučilišna naklada ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (monografija)

Šuran, Fulvio
Uvod u sociologiju odgoja i obrazovanja.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Pavletić, Helena
Leksikografska obradba naziva.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Božina Beroš, Marta
Agencies in European Banking-A Critical Perspective.. London : Delhi: Palgrave Macmillan, 2018 (monografija) doi:10.1007/978-3-319-78689-6

Grbić, Igor
The Occidentocentric Fallacy: Turning Literature into a Province.. Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2018 (monografija)

Šuran, Fulvio
Nikakva nas reforma neće spasiti : Odgoj i obrazovanje kao elementi novog „humanizma“.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Damiani, Martina; Fioretti, Fabrizio
I contenuti letterari nei periodici italiani dell'Istria (1846-1918) vol. I.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (monografija)

Tamaro, Sandra
Boljunske etimologije. Podrijetlo romanizama u boljunskim govorima.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (monografija)

Vukić, Tijana
Od novinara do novinarstva - Studija novinarskih vještina.. Pula : Zagreb: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Golden marketing - Tehnička knjiga, 2017 (monografija)

Vidulin, Sabina (ur.)
Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 5.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (zbornik)

Bušelić, Marija
Suvremeno tržište rada.. Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2017 (Udžbenik)

Filipi, Goran
Istrorumunjske etimologije. Knjiga 6: eleonimi ; ampelonimi.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Znanstvena udruga Mediteran Pula, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/890979)

Božina Beroš, Marta
Ekonomska i monetarna unija nakon krize: odabrane teme.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (Udžbenik)

Kersan-Škabić, Ines
Suvremeni trendovi u međunarodnoj ekonomiji.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (prirucnik)

Žufić, Janko; Žajgar, Tomislava
Web 2.0 alati za učitelje.. Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2017 (monografija)

Filipi, Goran; Buršić Giudici, Barbara
Istriotski lingvistički atlas: drugo, popravljeno i dopunjeno izdanje / Atlante Linguistico Istrioto: seconda edizione riveduta e ampliata / Istriotski lingvistični atlas: druga, popravljena in dopolnjena izdaja.. Pula: Znanstvena udruga Mediteran Pula, 2017 (atlas). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/910337)

Jurdana, Vjekoslava; Kunić, Radovan
Tončić Petešić.. Viškovo : Rijeka : Lovran: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov ; Naklada Kvarner ; Katedra Čakavskog sabora Lovran, 2017 (slikovnica)

Šuran, Fulvio
Slobodno vrijeme, putovanje i turizam : sociološki pristup.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Šuran, Fulvio
Turizam i teritorij.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Botica, Ivan; Doblanović, Danijela; Jašo, Marta
Kvadirna ili ligištar bratovštine sv. Antona opata iz Zabrešca u Dolini.. Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2016 (Kritička objava povijesnih izvora). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/912717)

Riman, Kristina; Riman, Barbara
Jedan čovjek - cijelo kazalište/ En človek - celo gledališče.. Rijeka: Solutio ; Slovenski dom KPD Bazovica ; Inštitut za narodnostna vprašanja, 2016 (monografija)

Šuran, Fulvio
Turizam i teritorij., 2016 (e-book)

Barada, Valerija; Primorac, Jaka; Buršić, Edgar
Osvajanje prostora rada. Uvjeti rada organizacija civilnog društva na području suvremene kulture i umjetnosti.. Zagreb: Zaklada Kultura nova, 2016 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/819307)

Šuran, Fulvio
Slobodno vrijeme, putovanje i turizam : sociološki pristup., 2016 (e-book)

Pejić Papak, Petra; Vidulin, Sabina
Izvannastavne aktivnosti u suvremenoj školi.. Zagreb: Školska knjiga, 2016 (monografija)

Piršl, Elvi; Benjak, Mirjana; Diković, Marina; Jelača, Matija; Matošević, Andrea
Vodič za interkulturalno učenje.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2016 (monografija)

Filipi, Goran : Buršić Giudici, Barbara
Istromletački lingvistički atlas: kazala / Atlante Linguistico Istroveneto: indici / Istrobeneški lingvistični atlas: kazala.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Riman, Kristina; Njirić, Nikša
Dječje pjesme Ivana Zajca.. Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2016 (monografija)

Moscarda Mirković, E.
Polifonia plurilinguistica, interculturale e intertestuale nella produzione letteraria di Carolus L. Cergoly.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Slivar, Iva; Golja, Tea
Europsko turističko tržište i trendovi razvoja.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (ostalo)

Vojnović, Nikola
Održivi turizam unutrašnje Istre.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Dabo, Mihovil
Sve za Boga, vjeru i puk. biskup Juraj Dobrila u svom vremenu.. Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2015 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/805801)

Srdanović, Irena
Kolokacije in kolokacije na daljavo v japonskem jeziku: korpusni pristop.. Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2015 (monografija)

Cergna, Sandro
Vocabolario del dialetto di Valle d'Istria.. Rovinj: Centar za povijesna istraživanja Rovinj, 2015 (rjecnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1006493)

Gržinić, Jasmina; Floričić, Tamara
Turoperatori i hotelijeri u suvremenom turizmu.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Matošević, Andrea
Socijalizam s udarničkim licem. Etnografija radnog pregalaštva.. Zagreb : Pula: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Ružić-Baf, Maja
Gremo u ćap / Mettiamoci insieme nel gruppo/ Let's Flock Together Tradicionalne (odabrane) dječje igre / Giochi tradizionali (scelti) per bambini / Traditional (Selected) Children Games.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Tatković, Nevenka; Diković, Marina; Štifanić, Mauro
Odgoj i obrazovanje za razvoj danas i sutra. Ekološke i društvene paradigme.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Šuran, Fulvio
Etica della professione docente : compendio universitario per studenti del corso di laurea in studi magistrali.. Pula: Facoltà di scienze per la formazione, 2015 (monografija)

Blagoni, Robert; Poropat Jeletić, Nada
Jezični pleter. Ogledi iz obiteljskoga planiranja dvojezičnosti.. Zagreb: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Duda, Igor
Danas kada postajem pionir. Djetinjstvo i ideologija jugoslavenskoga socijalizma.. Zagreb: Srednja Europa ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Bertoša, Slaven
Barban i mletački Loredani. Život u pokretu, ljudi i događaji.. Pazin : Barban : Pula: Katedra Čakavskog sabora Pazin ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu ; Općina Barban, 2015 (monografija)

Vidulin, Sabina; Dadić, Marina (ur.)
Modeli poticanja motivacije učenika u nastavi glazbe.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (zbornik)

Nefat, Ariana
Zeleni marketing.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Božina Beroš, Marta
Financijske institucije i tržišta Europske unije - regulacija i supervizija.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (Udžbenici)

Jurdana, Vjekoslava
Igri. Mala zaviČAjna čitanka (s primjerima iz čakavske poezije Drage Gervaisa).. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015 (monografija)

Jurdana, Vjekoslava
Zvonejske lumbreli.. Rijeka : Zvoneće: Naklada Kvarner, 2014 (zbirka pjesama)

Košmerl, Dražen; Zagoranski, Borut
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Mùzika: zvuk, logos, odgoj i obrazovanje, terapija. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Riman, Kristina ; Bačlija Sušić, Blaženka (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1222045)

Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Naša sloga (1870. -2020.). / Dabo, Mihovil ; Fonović Cvijanović, Teodora ; Vitković Marčeta, Vanessa (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik)

Schools@Concerts: Tuning Up for the Music Experience. / Bernhofer, Andreas ; Mall, Peter ; Vidulin, Sabina (ur.). Innsbruck: Helbling, 2022 (monografija)

41st International Conference on Organizational Science Development: Society’s Challenges for Organizational Opportunities. / Šprajc, Polona ; Maletič, Damjan ; Petrović, Nataša ; Podbregar, Iztok ; Škraba, Andrej ; Tomić, Daniel ; Uli, Vincenzo ; Žnidaršič, Anja (ur.). Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2022 (zbornik) doi:10.18690/um.fov.3.2022

"Business Insights". / Mošnja-Škare, Lorena (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik sažetaka)

Međunarodni znanstveno-stručni skup "500 GODINA FLACIUSA", Zbornik radova, Pula, 2022. / Urošević, Nataša ; Ćutić Gorup, Maja ; Schumann, Marina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik)

SoftCOM 2022 PhD Forum - Book of Abstracts. / Begušić, Dinko ; Škiljo, Maja ; Matijašević, Maja (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2022 (zbornik sažetaka)

Zbornik studentskih radova Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. / Tomić, Daniel ; Stjepanović, Saša (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1260668)

Barbanski zapisi, sv. 10.: zbornik radova sa znanstvenog skupa "Barban i Barbanština od prapovijesti do danas". / Bertoša, Slaven (ur.). Barban: Općina Barban ; Katedra Čakavskog sabora Barban, 2022 (zbornik)

Kontinuiteti i inovacije: zbornik odabranih radova s Četvrtog međunarodnog znanstvenog skupa Socijalizam na klupi - Kontinuiteti i inovacije, Pula, 26-28. rujna 2019.. / Buhin, Anita ; Filipović, Tina (ur.). Zagreb : Pula: Srednja Europa ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (zbornik)

Izazovi destinacijskoga menadžmenta i imaginacija turizma budućnosti. Prilagodba destinacijskih menadžment organizacija COVID-19 okruženju. / Golja, Tea (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija)

40th International Conference on Organizational Science Development: Values, Competencies and Changes in Organization. / Šprajc, Polona ; Podbregar, Iztok ; Maletič, Damjan ; Tomić, Daniel ; Ziegler, Yvonne ; Uli, Vincenzo ; Arsenijević, Olja (ur.). Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2021 (zbornik) doi:10.18690/978-961-286-442-2

Dizionario della terminologia delle piante e della terminologia marina nel dialetto istrioto di Rovigno con un inserto "La battana e la sua vela" di Libero Benussi. / Crevatin, Franco ; Moscarda Mirković, Eliana (ur.). Trst: EUT - Edizioni Universita di Trieste, 2021 (rjecnik)

Heavy metal glazba, kultura i filozofija. / Habrle, Tanja ; Matković, Roberta (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (zbornik) doi:10.32728/studpol

Turistički razvoj i utjecaji na destinaciju. / Gržinić, Jasmina ; Bevanda, Vanja (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija)

EU Financial Regulation and Markets-Beyond Fragmentation and Differentiation. / Bajakić, Ivana ; Božina Beroš, Marta (ur.). Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik)

Barbanski zapisi, sv. 9. : zbornik radova Znanstvenog skupa "Barban i Barbanština od prapovijesti do danas". / Bertoša, Slaven (ur.). Barban: Općina Barban, 2021 (zbornik)

Русский язык в цифровом пространстве в эпоху пандемии/Ruski jezik u digitalnom okruženju u vrijeme pandemije. / Irena Mikulaco (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija)

Zbornik 2. Međunarodnoga znanstvenog skupa „Kroatistika unutar slavističkoga, europskog i svjetskog konteksta“ (u povodu 25. godišnjice osnutka studija hrvatskoga jezika i književnosti u Puli). / Mikulaco, Irena ; Mikulaco, Danijel (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (zbornik)

The Payment Services Directive II - A Commentary. / Gimigliano, Gabriella ; Božina Beroš, Marta (ur.). Cheltenham: Edward Elgar Publishing, 2021 (zbornik) doi:10.4337/9781839105685

Emotio, affectus, sensus…: o osjećajima u povijesti na jadranskom prostoru. Zbornik 9. istarskog povijesnog biennala. / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić, Elena (ur.). Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2021 (zbornik)

Past, Present, Future 2020: The (im)penetrable Barriers. Borders and Migrations in History. / Kurelić, Robert ; Bulić, Davor ; Milovan Delić, Iva ; Zgrablić, Marina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1239575)

Conference Proceedings of the 9th International Scientific Conference “Tourism, Innovations and Entrepreneurship – TIE 2019”. / Manuel Benazić, Sanja Blažević Burić, Lela Tijanić, Suzana Laporšek, Tomasz Wołowiec (ur.). Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2020 (zbornik)

Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa 18. dani Mate Demarina pod nazivom „Novi izazovi u odgoju i obrazovanju“ / Proceeding of the International Scientific Conference 18th Mate Demarin Days "New Challenges in Education". / Blažević, Iva ; Tatković, Nevenka ; Radetić- Paić, Mirjana ; Diković, Marina ; Gortan- Carlin, Ivana Paula ; Lazarić, Lorena ; Velan Doris (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1080206)

Duh pruge. Zbornik radova o knjizi E.P. Thompsona / Zbornik radova uz prijevod knjige Pruga. Avantura izgradnje, E. P. Thompson, ur.. / Matošević, Andrea i Petrović, Tanja (ur.). Beograd: Fabrika, 2020 (zbornik)

Oceano Mediterraneo. Naufragi, esili, derive, approdi, migrazione e isole lungo le rotte mediterranee della letteratura italiana. / Gialloreto, Andrea ; Jurišić, Srećko ; Moscarda Mirković, Eliana (ur.). Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2020 (monografija)

New Challenges in Tourism Development. / Golja, Tea ; Sergeevich Globov Kirill (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

A Short History of the Rise and Fall of Political Economy. / Tomić, Daniel (ur.). Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2020 (monografija)

Značenje u jeziku - od individualnoga do kolektivnoga. / Matešić, Mihaela ; Martinović, Blaženka (ur.). Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1126348)

Tabula 17. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa Kultura Mare internum: Humanističke ideje, veze i paralele u ranome novom vijeku /Proceedings of the International Conference Mare Internum Culture: Humanistic Ideas, Relationships and Parallels in the Early Modern Age. / Bulić, Nada ; Moretti, Violeta (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (zbornik)

Glazbeno obrazovanje izvan okvira - Monografija odjela za glazbenu pedagogiju Muzičke akademije u Puli. / Duraković, Lada ; Vidulin, Sabina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

50 Most Celebrated Economists of the Twentieth Century. / Gelo, Tomislav ; Tomić, Daniel (ur.). Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2020 (monografija)

2. Labinski kulturno-povijesni susreti. / Bertoša, Slaven (ur.). Labin: Grad Labin, 2020 (monografija)

39th International Conference on Organizational Science Development: Organizations at Innovation and Digital Transformation Roundabout. / Šprajc, Polona ; Podbregar, Iztok ; Maletič, Damjan ; Tomić, Daniel ; Ziegler, Yvonne ; Uli, Vincenzo ; Arsenijević, Olja (ur.). Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2020 (zbornik) doi:10.18690/978-961-286-388-3

Župna crkva svetog Nikole u Barbanu, Zbornik radova znanstvenog skupa u povodu proslave 310. obljetnice gradnje i posvete, Barban, 3. prosinca 2011.. / Bertoša, Slaven (ur.). Barban: Općina Barban, 2020 (zbornik)

Human rights education for psychologists. / Hagenaars, Polli ; Plavšić, Marlena ; Sveaass, Nora ; Wagner, Ulrich ; Wainwright, Tony (ur.). London : Delhi: Routledge, 2020 (monografija)

Monte Ricco kraj Vrsara. Rimskodobne preobrazbe i ponovna uporaba prepovijesnih gradina Istre.. / Buršić-Matijašić, Klara (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Općina Vrsar - Orsera, 2020 (monografija)

Boris Biletić, Istarsko troknjižje. Knjiga prva: Vodeća imena 20. stoljeća. / Delbianco, Valnea (ur.). Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (književnopovijesna studija)

Studi sugli intellettuali europei tra Ottocento e Novecento. / Damiani, Martina ; Fioretti, Fabrizio (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

42nd International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO). / Koričić , Marko ; Butković, Željko ; Skala, Karolj ; Car, Željka ; Čicin-Šain, Marina ; Babić, Snježana ; Sruk, Vlado ; Škvorc, Dejan ; Ribarić, Slobodan ; Gros, Stjepan ; Vrdoljak, Boris ; Mauher, Mladen ; Tijan, Edvard ; Pale, Predrag ; Huljenić, Darko ; Galinac Grbac, Tihana ; Janjić, Matej (ur.). Rijeka: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2019 (zbornik)

U sjeni Velikoga rata: odraz ratnih zbivanja na život istarskoga civilnog stanovništva. / Dabo, Mihovil ; Radošević, Milan (ur.). Pula: Istarsko povijesno društvo, 2019 (zbornik)

Studije o europskim intelektualcima na prijelazu XIX. u XX. stoljeće. / Mikulaco, Daniel (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Ogranak Matice hrvatske u Puli, 2019 (monografija)

Kulturna baština u turističkoj destinaciji: vrednovanje i održivi menadžment. / Floričić, Tamara (ur.). Pula : Medulin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Artisani et mercatores: o obrtnicima i trgovcima na jadranskom prostoru. Zbornik 8. istarskog povijesnog biennala. / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić, Elena (ur.). Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2019 (zbornik)

The Japanese Language from an Empirical Perspective: Corpus-based studies and studies on discourse. / Srdanović, Irena ; Bekeš, Andrej (ur.). Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2019 (monografija) doi:10.4312/9789610602170

Studio sull'immaginario italiano. Una prospettiva interdisciplinare.. / Moscarda Mirković, Eliana ; Lalli Paćelat, Ivana ; Habrle, Tanja (ur.). Asti: Prospero, 2019 (monografija)

Economic and Social Development ; 39th International Scientific Conference on Economic and Social Development - "Sustainability from an Economic and Social Perspective" : Book of Proceedings. / da Silva, Ana Lorga ; Tomić, Daniel ; Grilec, Alica (ur.). Varaždin: VADEA ; Universidade Lusofona, Lisbon, Portugal; Universidade Lusofona, Fundacao para a Ciencia e a Tecnologia, Lisbon, Portugal ; University of Aveiro ; Sveučilište Sjever ; Faculty of Management University of Warsaw ; Faculty of Law, Economics and Social Sciences Sale Mohammed V University in Rabat, 2019 (zbornik)

Glazbe Jadrana - identitet, utjecaji i tradicije. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Radić, Branko (ur.). Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2019 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1005098)

Past, Present, Future 2019: Peace in History: Avoiding War and the Quest for Social Justice. / Bulić, Davor ; Doblanović Šuran, Danijela ; Kurelić, Robert ; Milovan Delić, Iva (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1239577)

Škrinja od valora. / Fonović Cvijanović, Teodora (ur.). Labin: Vetva, 2019 (ostalo)

Programi prevencije problema u ponašanju u lokalnoj zajednici. / Radetić-Paić, Mirjana (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Pavao Ritter Vitezović / Epistolae metricae. / Moretti, Violeta ; Stepanić, Gorana (ur.). Split: Književni krug Split, 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1025645)

Approaches in Tourism Modelling collected papers. / Kostić-Bobanović, Moira ; Afrić-Rakitovac, K. (ur.). Berlin: Walter de Gruyter, 2019 (Urednička knjiga)

Boris Biletić, Istarsko troknjižje. Knjiga treća: (Nad)zavičajne vrijednosti, 1984. – 2019.. / Delbianco, Valnea (ur.). Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (književnopovijesna studija)

Boris Biletić, Istarsko troknjižje. Knjiga druga: Značajnici i teme 19. i 20. stoljeća. / Delbianco, Valnea (ur.). Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (književnopovijesna studija)

Komunisti i komunističke partije: politike, akcije, debate (Zbornik odabranih radova s Trećeg međunarodnog znanstvenog skupa Socijalizam na klupi, Pula, 28-30. rujna 2017.). / Duda, Igor (ur.). Zagreb : Pula: Srednja Europa ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (zbornik)

Sguardo sull'immaginario italiano. Aspetti linguistici, letterari e culturali. / Moscarda Mirković, Eliana ; Habrle Tanja (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (zbornik)

Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa "Istarskog gospodarstvo jučer i sutra" Proceedings of the International Scientific Conference "Istrian Economy Yesterday and Tomorrow". / Povolo, Claudio ; Križman Pavlović, Danijela ; Novak, Matjaž ; Orbanić, Elvis (ur.). Pazin: Državni arhiv u Pazinu ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Universita Ca' Foscari Venezia, 2019 (zbornik)

Antologija djela hrvatskih skladatelja za harmoniku. / Zagoranski, Borut ; Košmerl, Dražen (ur.). Pula: Muzička akademija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2019 (ANTOLOGIJA)

Glazba kao odgojno sredstvo u formiranju "socijalističkog ćovjeka":nastava glazbe u osnovnim školama u Hrvatskoj (1945-1965). / Lucija Konfić (ur.). Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2019 (monografija)

Proceedings, 3rd International Conference on Smart and Sustainable Technologies (SpliTech 2018) : Split, Croatia, June 26-29, 2018. / Perković, Toni ; Milanović, Željka ; Vukojević, Katarina ; Rodrigues, Joel ; Nižetić, Sandro ; Patrono, Luigi ; Šolić, Petar (ur.). Piscataway (NJ): Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2018 (zbornik)

Modelling Economic Growth: Issues and New Insights. / Škare, Marinko ; Blažević Burić, Sanja (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Multikulturalizam i popis stanovništva: etnolingvističke, demografske i političke perspektive. / Blagoni, Robert ; Poropat Jeletić, Nada (ur.). Osijek: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Grupna analiza u fokusu znanstvenih istraživanja. / Špelić, Aldo (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Međunarodni simpozij Učenje japanskog jezika za nove generacije: Knjiga sažetaka. / Srdanović, Irena ; Matsuno, Naoyuki (ur.). Pula: Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2018 (zbornik)

Masovni mediji studentskim očima - Zbornik radova studenata preddiplomskog sveučilišnog studija Kultura i turizam. / Vukić, Tijana (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1127180)

Zbornik radova s 1. Međunarodnoga znanstvenog skupa "Kroatistika unutar slavističkoga, europskog i svjetskog konteksta" (u povodu 20. godišnjice osnutka studija hrvatskoga jezika i književnosti u Puli). / Mikulaco, Daniel ; Martinović, Blaženka (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (zbornik)

Socio-Humanistic Determinants of Education: Language, Art and Cultural Heritage. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Rotar, Aleksandra ; Lazarić, Lorena (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/975425)

Developmental Determinants of Preschool and School Aged Children. / Blažević, Iva ; Radetić-Paić, Mirjana ; Benassi, Loris (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Conference Proceedings of the 8th International Scientific Conference “Future World by 2050”. / Križman Pavlović, Danijela ; Paulišić, Morena ; Kostelić, Katarina (ur.). Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2018 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/921974)

Religio, fides, superstitiones...: o vjerovanjima i pobožnosti na jadranskom prostoru. Zbornik 7. istarskog povijesnog biennala. / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić-Vekić, Elena (ur.). Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2017 (zbornik)

Models of valorisation of cultural heritage in sustainable tourism. / Urošević, Nataša ; Afrić Rakitovac, Kristina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (monografija)

Kupovno ponašanje turista. / Slivar, Iva ; Alerić, Dražen ; Stankov, Uglješa (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (monografija)

Budućnost glazbene nastave u kontekstu učeničkih potreba. Četvrti međunarodni forum studenata glazbene pedagogije. / Duraković, Lada, Bedeković, Vinka (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (zbornik)

Stvaranje socijalističkoga čovjeka. Hrvatsko društvo i ideologija jugoslavenskoga socijalizma. / Duda, Igor (ur.). Zagreb : Pula: Srednja Europa ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (zbornik)

Sjećanja i zapisi. Kronika rada zbora KUD "Matko Brajša Rašan" iz Pule tijekom prvih 60 godina. / Duraković, Lada, Grakalić, Mirjana (ur.). Pula: Gradska knjižnica i čitaonica Pula, 2017 (monografija)

Barbanski zapisi, sv. 5.. / Bertoša, Slaven (ur.). Barban: Općina Barban, 2017 (zbornik)

Past, Present, Future 2017: Victory or Defeat. Societies between Warfare and Post-War Turmoil. / Bulić, Davor ; Doblanović Šuran, Danijela ; Duda, Igor ; Kurelić, Robert ; Milovan Delić, Iva (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1239580)

Međunarodni simpozij o poučavanju japanskoga jezika i kulture u Jugoistočnoj Europi: Knjiga sažetaka. / Srdanović, Irena ; Matsuno, Naoyuki (ur.). Pula: Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2017 (zbornik)

Pićonski feroli i feralići. / Fonović Cvijanović, Teodora ; Čeh, Stefani ; Krištofić, Elena ; Baćac, Elis ; Depikolozvane, Sanja ; Fonović, Željka (ur.), 2017 (ostalo)

Socijalizam na klupi: Izgradnja i razgradnja. Zbornik odabranih radova s međunarodnog znanstvenog skupa Socijalizam na klupi, Pula, 1.-3. 10. 2015.. / Bonfiglioli, Chiara ; Koroman, Boris (ur.). Zagreb : Pula: Srednja Europa ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (zbornik)

Immagini e Immaginari della Cultura Italiana. Convegno Scientifico Internazionale-Libro dei riassunti. / Eliana Moscarda Mirković (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (Knjiga sažetaka)

Economic and Social Development ; 19th International Scientific Conference on Economic and Social Development - Book of Proceedings (Melbourne, 09-10 February 2017). / Kozina, Goran ; Juznik Rotar, Laura ; Tomić, Daniel (ur.). Varaždin: VADEA ; Victoria University, Melbourne Australia ; Faculty of Management University of Warsaw ; Sveučilište Sjever, 2017 (zbornik)

Kompetencijski pristup kvaliteti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. / Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva (ur.). Medulin : Pula: Dječji vrtić Medulin ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Perspectives of Education for Development in the Context of Active Citizenship. / Tatković, Nevenka ; Diković, Marina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

New Possibilities of ICT in Education. / Ružić Baf, Maja ; Žufić, Janko (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Traduzione e plurilinguismo. Significati ed equivalenze. / Scotti Jurić, Rita ; Poropat Jeletić, Nada ; Matticchio, Isabella (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

20 anni della Società di studi e ricerche "Pietas Iulia" 1995-2015. / Lazarić, Lorena ; Močinić, Snježana (ur.), 2016 (monografija)
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Studi filologici e interculturali tra traduzione e plurilinguismo. / Scotti Jurić, Rita ; Poropat Jeletić, Nada ; Matticchio, Isabella (ur.). Rim: Aracne editrice, 2016 (monografija) doi:I 10.4399/97888548976941
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Domus, casa, habitatio...: kultura stanovanja na jadranskom prostoru. Zbornik radova 5. istarskog povijesnog biennala. / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić-Vekić, Elena (ur.). Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013 (zbornik)
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Knjižnice Istarske županije : vodič. / Dobrić, Bruno (ur.). Pula: Društvo bibliotekara Istre, 2010 (monografija)

Treći interdisciplinarni simpozij o ranom razvoju i komunikaciji "Rana intervencija lokalna zajednica" : knjiga sažetaka = The third interdisciplinary symposium on early development and communication "Early intervention and local community" : Book of abstracts. / Ambrosi-Randić, Neala ; Plavšić, Marlena (ur.). Pula: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2010 (zbornik)

Problematiche e prospettive della lingua e della cultura italiana in una societa' in trasformazione. / Šuran, Fulvio ; Deghenghi Olujić, Elis ; Scotti Jurić, Rita (ur.), 2010 (monografija)

Financije u vrtlogu globalizacije. / Krtalić, Sandra ; Benazić, Manuel (ur.). Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2010 (monografija)

Stotinu i pedeset godina brodogradnje u Puli Zbornik radova s međunarodnog skupa prigodom 150. obljetnice osnutka C. i kr. pomorskog arsenala (Pula, 8. prosinca 2006.):150 Jahre Schiffbau in Pola Beiträge des Symposiums anlässlich des 150. Jahrestages der Gründung des k. k. Seearsenals in Pola (Pula, 8. Dezember 2006). / Dobrić, Bruno (ur.). Pula: Društvo za proučavanje prošlosti C. i kr. mornarice Viribus unitis, 2010 (monografija)

Cerealia, oleum, vinum...: kultura prehrane i blagovanja na jadranskom prostoru. Zbornik 3. istarskog povijesnog biennala. / Marija Mogorović Crljenko, Elena Uljančić-Vekić (ur.). Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2009 (zbornik)

Hrvatska sociologija: Razvoj i perspektive. / Krbec, Denisa (ur.). Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2008 (zbornik)

International Conference: &#171; Global Challenges for Competitiveness: Business and Government Perspective&#187;. / Krtalić, Sandra ; Kersan-Škabić, Ines (ur.). Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2007 (zbornik)

Argomenti e didattiche a confronto : atti del Corso di aggiornamento e perfezionamento per docenti di italiano L2 : anni 2000, 2001, 2002.. / Ambrosi-Randić, Neala ; Deghenghi Olujić, Elis ; Pederzani, Gabriela ; Scotti Jurić, Rita (ur.). Pula: Znanstvena udruga Pietas Iulia, 2003 (zbornik)

Prirodne značajke i društvena valorizacija otoka Mljeta. / Durbešić, Paula i Benović, Adam (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo ; Nacionalni park Mljet, 1995 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Gonan Božac, Marli; Jenkel, Virginia; Floričić, Tamara
Mon Perin d. d. i društveno poduzetništvo. // Poslovni slučajevi iz menadžmenta I / Gonan Božac, Marli (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 112-135

Dobrača, Igor
Percepcija upotrebe informacijsko-komunikacijskih tehnologija kod učenika OŠ Jurja Dobrile Rovinj mjerena alatom SELFIE. // Digitalne tehnologije / Ružić, Maja ; Kadum, Sandra ; Dumančić, Mario (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 61-80

Gonan Božac, Marli; Vale, Aleksa
Adris grupa d. d.. // Poslovni slučajevi iz menadžmenta I / Gonan Božac, Marli (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 1-34

Gonan Božac, Marli; Bekić, Marko; Stanić, Igor
Arena Hospitality Group kroz povijest. // Poslovni slučajevi iz menadžmenta I / Gonan Božac, Marli (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 35-62

Kadum, Sandra
Razvijanje kognitivnih struktura nužnih za razvoj početnih pojmova kod djece predškolske dobi. // Digitalne tehnologije / Ružić, Maja ; Kadum, Sandra ; Dumančić, Mario (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 31-60

Kadum, Sandra; Lazić Hasanagić, Dea; Nemanić, Sara
Klasični ili e-udžbenik: promišljanja roditelja učenika nižih razreda osnovne škole. // Digitalne tehnologije / Ružić, Maja ; Kadum, Sandra ; Dumančić, Mario (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 95-113

Kadum, Sandra
Razvijanje kognitivnih struktura nužnih za razvoj početnih pojmova kod djece predškolske dobi. // Digitalne tehnologije / Ružić, Baf ; Kadum, Sandra ; Dumančić, Mario (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 31-60

Gonan Božac, Marli; Radošević, Milena
“Eco Domus” program u Istarskoj županiji. // Poslovni slučajevi iz menadžmenta I / Gonan Božac, Marli (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 63-84

Gonan Božac, Marli; Kostelić, Katarina; Bestulić, Lorena
Kampanjola i ekološka proizvodnja. // Poslovni slučajevi iz menadžmenta I / Gonan Božac, Marli (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja dobrile u Puli, 2023. str. 85-111

Gortan-Carlin Ivana Paula; Kulišić, Kristina
Tragovi glazbene aktivnosti u crkvi svetog Ivana Krstitelja u Dajli / Tracce di attivita' musicale nella chiesa di S. Giovanni Battista a Daila. // DAJLA-DAILA: TESTAMENTA HERI ET HODIE / Ziherl, Jerica ; Bradanović, Marijan (ur.).
Novigrad: Muzej-Museo Lapidarium, 2023. str. 127-133

Gonan Božac, Marli; Vale, Aleksa; Batista, Laura
Zigante tartufi na svjetskom tržištu. // Poslovni slučajevi iz menadžmenta I / Gonan Božac, Marli (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023. str. 136-161

Mogorović Crljenko, Marija
Kazna, poniženje, prkos i tijelo u istarskim izvorima na razmeđu srednjeg i ranog novog vijeka. // Corpus, carnalitas…: o tijelu i tjelesnosti u povijesti na jadranskom prostoru. Zbornik X. istarskog povijesnog biennala / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić, Elena (ur.).
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine – Museo del territorio parentino, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli – Filozofski fakultet, Državni arhiv u Pazinu, 2023. str. 9-23

Antunović-Piton, Branka
Implementacija znanstvenih spoznaja u nastavni proces 7.razreda – preliminarni rezultati kolaboracijskog akcijskog istraživanja. // The 9th International Scientific Colloquium MATHEMATICS AND CHILDREN founded by Margita Pavleković - Book of Abstracts / Kolar-Begović, Zdenka ; Kolar-Šuper, Ružica ; Katalenić, Ana (ur.).
Osijek: Element, 2023. str. 11-12

Kurelić, Robert
VLADARSKO TIJELO: SIMBOLI I RITUALIUGARSKO-HRVATSKOG KRALJEVSTVA. // 10. ISTARSKI POVIJESNI BIENNALE Corpus, carnalitas...: o tijelu i tjelesnosti u povijesti na jadranskom prostoru Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog 20. i 21. svibnja 2021. / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić, Elena (ur.).
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine – Museo del territorio parentino, Sveučilište Jurja Dobrile – Filozofski fakultet, Državni arhiv u Pazinu, 2023. str. 156-167

Milovan, Valter
Tehničko i srodno nazivlje u Rječniku roverskih i okolnih govora i Rječniku govora sela Rahovci u Istri (u izradi). // Kontaktna dialektologija na območju med Alpami in Jadranom / Todorović, Suzana ; Baloh, Barbara (ur.).
Koper: Libris, 2022. str. 301-313

Pliško, Lina
Čakavština Kalčićeva prepjeva Danteova Raja. // Kontaktna dialektologia na območju med Alpami in Jadranom. V spomin akademiku Goranu Filipiju / Todorović, Suzana ; Baloh, Barbara (ur.).
Koper: Libris, 2022. str. 175-192

Koroman, Boris
Restauracija kapitalizma i remedijacija hrvatske socijalne književnosti. // Ekonomija i književnost/Economy and Literature / Hameršak, Marijana ; Kolanović, Maša ; Molvarec, Lana (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2022. str. 299-325

Mikulaco, Irena
Literary Translation in the Lessons of Russian as a Foreign Language. // Multidimensional Translation, from Science to the Arts / Abraitienė, Lina ; Daragane, Žanna (ur.).
Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2022. str. 86-108. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1231730)

Krajcar, Serenela; Piršl, Elvi
INTERCULTURAL COMPETENCES OF PRESCHOOL TEACHERS IN PROMOTING INTERCULTURALISM. // ZBORNIK RADOVA MEĐUNARODNE ZNANSTVENE KONFERENCIJE 19. DANI MATE DEMARINA „RAZVOJNI ASPEKTI U ODGOJU I OBRAZOVANJU“ / Blažević, Iva ; Diković, Marina ; Kovačić, Ines ; Lazarić, Lorena ; Antunović-Piton, Branka (ur.).
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