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Afrić, Winton
RPG kao sustav neformalne edukacije.  // 30-ti Jubilarni međunarodni skup MIPRO – RAČUNALA U OBRAZOVANJU (CE) 30th JUBILEE International Convention CE Computers in education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Slugamović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku – MIPRO, 2007. str. 79-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petračić, Tin; Šentija, Davor; Novak, Dario
Funkcionalne sposobnosti tenisača u natjecateljskoj kategoriji od 12 do 14 godina.  // 5. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2007. : kondicijska priprema djece i mladih : zbornik radova / Jukić, Igor ; MIlanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 304-307 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badrić, Marko; Petračić, Tin
Razlike u antropometrijskim obilježjima i motoričkim sposobnostima učenika urbanih i ruralnih sredina.  // Antropološki status i fizička aktivnost dece, omladine i odraslih : zbornik radova / Bala, Gustav (ur.).
Novi Sad: Univerzitet u Novom Sadu, 2007. str. 107-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petračić, Tin; Badrić, Marko
Razlike u antropološkim obilježjima učenika osnovnih škola u urbanim i ruralnim sredinama na području od posebne državne skrbi.  // 16. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 178-182 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đambić, Goran; Bažant, Alen
Performance Analysis of Aloha-based MAC Protocols for Optical WDM Networks.  // Proceedings of 27th International Conference on INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES / Lužar-Stifler, Vesna ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2005. str. 537-542. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/197614) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balković, Mislav; Marušić, Ante
PC based system for recording and analysis of disturbances in power systems.  // Annals of DAAAM for 2003 and Proceeding of the 14th International DAAAM Symposium, "Intelligent Manufacturing & Automation: Focus on Reconstruction and Development" / prof.dr.sc. Branko Katalinić (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2003. 1, 1 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkljačić, Maja
Chewing on the Leftover End Bit of Mortadella or Intellectuals in Eastern Europe.  // Intellectuals and the Politics of the Humanities, Collegium Budapest workshop series, iss 12. / Wessely, Anna (ur.).
Budimpešta: Collegium Budapest Institute for Advanced Study, 2002. str. 213-227 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Nađ, Ivan
Rješavanje jednadžbi u osnovnoj školi uz Geogebru.  // MIPRO 2023 46th ICT and Electronics Convention Proceedings / Skalja, Karolj (ur.).
Opatija: Croatian Society for Information, Communication and Electronic Technology - MIPRO, 2023. str. 1009-1012 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nađ, Ivan
Modeliranje linearnom funkcijom u osnovnoj školi.  // MIPRO 2023 46th ICT and Electronics Convention Proceedings / Skalja, Karolj (ur.).
Opatija: Croatian Society for Information, Communication and Electronic Technology - MIPRO, 2023. str. 1005-1008 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lacković, Andrej; Ružak, Domagoj
Korištenje umjetne inteligencije u poboljšanju poslovnih procesa automatskim procesuiranjem dokumenta.  // Mipro 2022 45th international convention / Skala, Karolj (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2022. str. 1641-1645. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1202472) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radovan, Aleksander; Pajas, Matija; Gligora, Tomislav; Mihaljević, Branko
AUTONOMOUS SECURITY SYSTEM BASED ON ARTIFICIAL INTELLIGENCE.  // Zbornik radova XV. konferencije Dani kriznog upravljanja / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica, 2022. str. 574-580. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1277755) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Babić, Jakov; Josić, Karlo; Papić, Silvio
Upravljanje rasvjetom putem detekcije snage WiFisignala mobilnih uređaja.  // MIPRO Proceedings 2022 / Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2022. str. 1668-1673. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1201611) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Divjak, Alan; Matijević, Mile; Hajdek, Krunoslav
Review of Photopolymer Materials in Masked Stereolithographic Additive Manufacturing.  // 11th International Symposium on Graphic Engineering and Design
Novi Sad, Srbija, 2022. str. 431-438 doi:10.24867/grid-2022-p46 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petračić, Tin; Stojsavljević, Vedran; Vičević, Vibor
Planinarske ture sa studentima - provedba i izazovi.  // Zbornik 30. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Leko, Goran (ur.).
Zagreb, 2022. str. 414-418. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1211495) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pranić, Dražen
SIGURNOST MICROSOFT ACTIVE DIRECTORY IMENIČKOG SERVISA.  // KOM 2021 Elektroničke i komunikacijske tehnologije i norme / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o, 2021. str. 153-161. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1214791) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nađ, Ivan
Kriptografija u nastavi matematike u osnovnoj školi.  // MIPRO 2021 : 44th International Convention - proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2021. str. 1417-1421 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ružak, Domagoj; Lacković, Andrej
Programsko rješenje problema lijepljenja raspona podataka u filtrirani raspon u MS Excelu.  // Mipro 2021
Rijeka: Grafik, Rijeka, 2021. str. 1899-1902. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1153812) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Muratović, Jasmin; Josić, Karlo; Papić, Silvio
Analysis of the impact of electromagneticinterference on the performance of a householdwireless network.  // MIPRO 2021 : 44th International Convention : Proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2021. str. 567-570 doi:10.23919/MIPRO52101.2021.9597120 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bilić, Mirjam; Babić, Tihana
Govor tijela prilikom razgovora za posao.  // MIPRO 2021 Proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2021. str. 1006-1009 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petračić, Tin
Primjer organizacije kolegija Kineziološka kultura na visokom učilištu.  // Zbornik 29. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Babić, Vesna ; Trošt Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb, 2021. str. 140-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fulanović, Bojan; Šepl, Vilim
Unity – 3D i virtualna stvarnost.  // MIPRO 2020 : 43rd International Convention : Proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2020. str. 2015-2018 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fraculj, Mario; Mađarić, Miroslav; Ružak, Domagoj
Leaving 19th century education paradigms: flipped classroom at the crossroads of e-learning 1.0 and 2.0.  // Conference proceedings of the 9th PAR international scientific-professional leadership conference - High impact leadership / Nikolić, Gordana (ur.).
Rijeka: Visoka poslovna škola PAR, 2020. str. 310-323 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radić, Kristian; Barišić, Renato
Važnost testiranja za kvalitetnu izradu web rješenja.  // 21. međunarodni simpozij o kvaliteti "Kvaliteta- jučer, danas sutra : zbornik radova = 21st International Symposium on Quality "Quality-yesterday, today, tomorrow" : proceedings, Godina 21, Broj 1 Vol. 21, No. 1 / Drljača, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2020. str. 563-574 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pranić, Dražen
Unaprjeđenje sigurnosti servisa elektroničke pošte kroz primjenu DMARC protokola.  // KOM 2020 Elektroničke i komunikacijske tehnologije i norme / Belamarić, Goran ; Polonijo, Ante ; Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o, 2020. str. 13-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120983) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šuško, Marija; Barišić, Renato
Važnost i način primjene SDLC okvira u razvoju softverskih rješenja.  // 21. međunarodni simpozij o kvaliteti "Kvaliteta- jučer, danas sutra : zbornik radova = 21st International Symposium on Quality "Quality-yesterday, today, tomorrow" : proceedings, / Drljača, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2020. str. 587-601 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivan Rezek
Upravljanje kvalitetom korisničkih podataka u poslovnim procesima.  // Kvaliteta jučer, danas, sutra / Drljača, Miroslav (ur.).
Zagreb: Printera Grupa, 2020. str. 635-650 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fulanović, Bojan; Begović, Ivan
Platforma za online učenje WeCliqued.  // Platforma za online učenje WeCliqued 2018 41st International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO)
Opatija, Hrvatska, 2018. str. 984-988 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Porkolab, Ivan; Ružak, Domagoj
Kako naučiti programirati kroz razvoj računalnih igara.  // Računalne igre 2018. / Konecki, Mario ; Konecki, Mladen ; Kovačević, Andrej (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 130-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1160605) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milun, Toni; Mardešić, Julija; Ružić, Jelena
Primjena postotnog računa u određivanju poreza i doprinosa kod paušalnog obrta.  // Poučak : časopis za metodiku i nastavu matematike, 19(76)
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo, 2018. str. 67-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1036291) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bele, Daniel; Fulanović, Bojan
Bluetooth kao poveznica Android i Arduino platformi.  // 2018 41st International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO)
Opatija, Hrvatska: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2018. str. 998-1002 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stajcer, Marko; Stajcer, Marko; Orescanin, Drazen
Using MEAN stack for development of GUI in real- time big data architecture.  // 2016 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO)
Opatija, Hrvatska: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2016. str. 524-529 doi:10.1109/mipro.2016.7522200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lacković, Andrej; Fulanović, Bojan
Uvod u robotiku - Arduino platforma i web aplikacija.  // 2016 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO)
Opatija, Hrvatska, 2016. str. 1218-1221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grgić, Silvija; Vunarić, Iva; Babić, Tihana
Metodologija izrade E – learning sadržaja za edukaciju o izradi Standarda zanimanja.  // 2016 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO) Proceedings / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija: MIPRO 2016, 2016. str. 1230-1234. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/984733) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Redžepagić, Jasmin; Studen, Danijel; Gavranić, Vladimir; Teković, Alberto
Security of end user wireless networks in Zagreb area.  // 2015 38th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO) / Biljanovic, P ; Butkovic, Z ; Skala, K ; Mikac, B ; Cicin-Sain, M ; Sruk, V ; Ribaric, S ; Gros, S ; Vrdoljak, B ; Mauher, M ; Sokolic, A (ur.).
Opatija: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2015. str. 1613-1616 doi:10.1109/MIPRO.2015.7160529 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Balković, Mislav; Bačun-Lebarović, Nives; Balen, Hrvoje
Prijedlog entitetsko-relacijskog modela podataka registara Hrvatskog kvalifikacijskog okvira.  // Proceedings of MIPRO 2014 - 37th international convention on information and communication technology, electronics and microelectronics / Prof.dr.sc. Petar Biljanović (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2014. str. 1110-1115 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barišić, Renato
Utjecaj suvremenih medija na dionike odgojno- obrazovnog procesa.  // Proceedings of the 14th Croatian Conference on Quality and 5th Scientific Symposium of the Croatian Society for Quality (International Scientific and Professional Conference)
Zagreb, Hrvatska, 2014. str. 29-37 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kaniski, Tomica; Bronzin, Tomislav
Software Defined Networking (SDN) u Microsoftovim proizvodima.  // Proceedings of KOM 2014 Conference on Communication Technologies and Standards in Informatics / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: Case Publishing, 2014. str. 45-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/770441) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Njerš, Dijana; Pokušec, Martina; Milun, Toni
Različiti pristupi učenju engleskog jezika.  // Proceedings of the Eight International Language Conference on the Importance of Learning Professional Foreign Languages for Communication Between Cultures / Kužić, Tina ; Pleše, Dubravka ; Plićanić Mesić, Azra (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 160-168. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/931724) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Balković, Mislav; Grgić, Silvija; Šarkanj, Klaudija
Metodologija izrade standarda zanimanja i standarda kvalifikacije za tržište rada.  // Zbornik radova međunarodne stručne konferencije ME4CataLOgue / prof.dr.sc. Dražan Kozak (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 11-20 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krištof , Tomislav; Balen, Hrvoje; Šebek , Vanja
Istraživanje o odlukama o odabiru karijere maturanata i brucoša na platformi Facebooka.  // 2014 37th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO)
Opatija, 2014. str. 1116-1117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barišić, Renato
Vizualizacije povijesnih podataka kao temelj za analizu rizika i predviđanje budućih događaja.  // Zbornik radova s 3. međunarodne znanstveno- stručne konferencije „Nove sigurnosne ugroze i kritična nacionalna infrastruktura“
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 27-33 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grgić, Silvija; Lacković, Andrej
Metodologija izrade E – learning sadržaja u svrhu osposobljavanja za polaganje ECDL certifikata.  // MIPRO 2013 Proceedings / Biljanović, Petar (ur.). - Opatija : Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics - MIPRO , 2013. / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija: Mipro 2013, 2013. str. 1037-1040 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Curić, Ivan; Bronzin, Tomislav
C@N Motion - Kako upravljati sadržajem putem Kinect uređaja.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE25 / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: Case d.o.o. Rijeka, 2013. str. 139-144. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/638612) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barišić, Renato
Use of Printed Textbooks and Digital Content in Secondary School Education.  // Proceedings of the 5th International Conference on Information Technologies and Information Society (ITIS 2013)
Novo Mesto, Slovenija, 2013. str. 161-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nebojša, Stanić; Mihovil, Plećaš; Robert, Kopal; 
INTERNETSKA PRODAJA TURISTIČKOG PROIZVODA U NOVOJ EKONOMIJI.  // Zbornik radova Internacionalnog univerziteta Travnik (BiH)
Travnik: Internacionalni univerzitet Travnik, 2013. str. 25-40 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ban, Eugen; Bronzin, Tomislav
More efficient training of teachers of informatics using modern information-communication technology in Croatian Education and Teacher Training Agency.  // Proceedings of Information & Communication Technology Electronics & Microelectronics (MIPRO), 2013 36th International Convention
Opatija: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2013. str. 600-604. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/770448) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stipic, Arian; Bronzin, Tomislav
How Cloud Computing Is (not) Changing the Way We Do BI.  // MIPRO, 2012 Proceedings of the 35th International Convention
Opatija: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2012. str. 1574-1582. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/770446) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bušelić, Vjeran; Jančić, Zoran
„Moja karijera“ – informatički sustav ne psihologijskih upitnika Hrvatske zajednice pučkih otvorenih učilišta.  // 35th International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2012 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE / Čičin-Šain, Marina ; Sunde, Jadranka ; Lipljin, Nina ; Uroda, Ivan ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: MIPRO - hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku, 2012. str. 1695-1698 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Curić, Ivan; Bronzin Tomislav
Pregled mogućnosti razvoja Kinect aplikacija za osobna računala.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE24 / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: Case d.o.o. Rijeka, 2012. str. 75-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/582913) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milun, Toni; Akalović Antić, Josipa; Rudić Josipa
Utjecaj obećanja studenta da će naučiti nastavno gradivo na ocjenu na ispitu.  // Zbornik radova 5. kongresa nastavnika matematike / Mladinić, Petar ; Svedrec, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo i Profil, 2012. str. 363-368. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/590971) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milun, Toni; Mujdžić, Nikola; Stanić, Mihael
Online obrazovni projekt “Where maths is fun”.  // Zbornik radova CUC 2012 - Brže (komunicirati), više (naučiti), jače (se povezati)! / Orlović, Ana (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2012. str. /-/. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/931701) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milun, Toni; Akalović Antić, Josipa; Marić, Andrian
Kako bi Google podučavao matematiku.  // Zbornik radova 5. kongresa nastavnika matematike / Mladinić, Petar ; Svedrec, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo i Profil, 2012. str. 355-362. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/590965) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rivier, Karmen; Kožul Blaževski, Renata; Milun, Toni
Lokalni ekstrem – što je to?.  // Zbornik radova 5. kongresa nastavnika matematike / Mladinić, Petar ; Svedrec, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo i Profil, 2012. str. 489-496. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/931135) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Usporedba dvije verzije testa implicitnih asocijacija za mjerenje motiva za moći.  // XX. dani psihologije u Zadru / Penezić, Zvjezdan ; Slišković, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Nikolić, Matilda ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar, 2016. str. 109-109 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Galić, Zvonimir; Ružojčić, Mitja
Integration of implicit and explicit personality measures in personnel selection: Interaction between implicit aggression and explicit self-control.  // ENESER 2016: EAWOP Small Group Meeting on Applicant Behavior
Amsterdam, Nizozemska, 2016. str. 1-2 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milun, Toni; Kožul Blaževski, Renata; Mardešić, Julija
Istraživanje u nastavi matematike.  // Zbornik radova 6. kongresa nastavnika matematike / Milin Šipuš, Željka ; Soucie, Tanja ; Svedrec, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo, 2014. str. 82-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/931716) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Tecilazić Goršić, Ana
CROATIAN QUALIFICATIONS FRAMEWORKAS A TOOL TO ACHIEVING QUALITY ANDRELEVANCE OF HIGHER EDUCATION INCROATIA.  // Zbornik radova međunarodne stručne konferencije ME4CataLOgue / Kozak, Dražan ; Barle, Jani ; Markučič, Damir ; Pavletić Duško, Matičević, Gordana, Vranešević Marinić, Nina ; Rosandić, Željka ; Damjanović Darko (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 325-331 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Klepac, Goran; Kliček, Božidar; Mršić, Leo
Temporal pattern discovery in consumer behavior with REFII model. Paper presented at the Consumer Personality and Research 2005 Conference, Dubrovnik, Croatia (Abstract available online: http://abstracts.cpr2005.info.  // Temporal pattern discovery in consumer behavior with REFII model. Paper presented at the Consumer Personality and Research 2005 Conference, Dubrovnik, Croatia (Abstract available online: http://abstracts.cpr2005.info
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mršić, Leo
Primjena metoda rudarenja podataka u trgovini (Postoji li pravilnost u kupovini tekstilnih proizvoda?).  // Zbornik 10. konferencija Hrvatske udruge Oracle korisnika / Radić, Vladimir (ur.).
Umag, 2005. (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc20]Druga sudjelovanja na skupovima


Protrka, Nikola
Kako EU oblikuje digitalni svijet: Europska podatkovna strategija, reguliranje umjetne inteligencije i (ne) usklađenost s GDPR-om.  // GDPR – kamen temeljac digitalne budućnosti EU
Zagreb, Hrvatska, 2022. (ostalo, neobjavljeni rad)

Mihaljević, Branko; Radovan, Aleksander; Matijašević, Stjepan; Žagar, Martin
The Present and Future of Java.  // 10th International Java Conference  (JavaCro'22)
Zagreb: HrOUG/HUJAK, 2022. K5, 85 (plenarno, recenziran, pp prezentacija, stručni)

Radovan, Aleksander; Mihaljević, Branko
Will Java allow hardware-specific code?.  // 10th International Java Conference  (JavaCro'22)
Zagreb: HrOUG/HUJAK, 2022. 107, 25 (predavanje, recenziran, pp prezentacija, stručni)

Mihaljević, Branko; Radovan, Aleksander
The Future of Java is Bright.  // MakeIT 2022
Portorož: Zavod SIOUG, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Radovan, Aleksander
Evolution of artificial intelligence on Mars rover.  // Adria Space Conference - Artificial intelligence in Space
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Hatzivelkos, Aleksandar
Total optimization of the divergence from the compromise.  // European Public Choice Society 2022
Braga, Portugal, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Protrka, Nikola; Mirabelli, Santo
Cyberspace & New Technologies.  // Servizio Polizia Postale e delle Comunicazioni, 4th Division – IT office, GdL “Innovation and Research”
Rim, Italija, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1183055) (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Protrka, Nikola
The role of Standard Operating Procedures in the work of Law Enforcement Services.  // Cyber Crime and the COVID-19
Tel Aviv, Izrael, 2022. (predavanje, ostalo)

Protrka, Nikola
Edukacija sudskih vještaka za IT.  // Draft Law on ENER expertise
Skopje, Sjeverna Makedonija, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Protrka, Nikola
Umjetna inteligencija i privatnost.  // Znanstveni skup: Miroslav Tuđman i paradigma znanja
Zagreb, Hrvatska, 2022. (ostalo, neobjavljeni rad)

Protrka, Nikola
Artificial intelligence governance in healthcare – use-cases, ethical concerns, and trends.  // XVIII International Convention on Quality JUSK ICQ - 2022
Beograd, Srbija, 2022. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Protrka, Nikola
The importance of predictive intelligence: AI and Law Enforcement.  // International Conference Cyber Security - Company’s reality
Skopje, Sjeverna Makedonija, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1150283) (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Švigir, Domagoj
Teaching in Croatia during Covid-19 pandemic - how did teachers adapt?.  // World Congress of School History Teachers
Moskva, Ruska Federacija, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Mihaljević, Branko; Radovan, Aleksander; Žagar, Martin
The Best Java Tools for Developers in 2021.  // Proceedings of the 9th International Java Conference in Croatia - JavaCro'21
Zagreb, 2021. (predavanje, recenziran, pp prezentacija, stručni)

Mihaljević, Branko; Žagar, Martin; Radovan, Aleksander; Matijašević, Stjepan
Java is Here to Stay.  // Proceedings of the 9th International Java Conference in Croatia - JavaCro'21
Zagreb, 2021. (plenarno, recenziran, pp prezentacija, stručni)

Tonković Grabovac, Maša; Majcen, Jelena; Černja Rajter, Iva
The Pandemic and Mental Health: A comparison of work-related well-being of Croatian employees from 2016 to 2020.  // Communication Management Forum: The post-pandemic World: A bad picture or a good opportunity?
Zagreb, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1156558) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Regvart Damir
DTN tests using the Géant Testbed Service (GTS).  // GÉANT Infoshare - Data Transfer Nodes: How Fast can your Data Travel?
On-line, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Regvart, Damir; Sobieski, Jerry
How to set up DTN nodes on GTS.  // Performance Management Workshop
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Mornar, Mirta; Tonković Grabovac, Maša
Odrednice lažiranja odgovora u selekcijskim situacijama – Kvalitativna analiza odgovora mladih, visokoobrazovanih kandidata.  // 22. Dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Jeleković, Tomislav; Tonković Grabovac, Maša
Burnout and Work-Related Well-Being Differences Regarding Morningness–Eveningness Preference of Croatian Workers.  // 22. Dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Antolović, Kamilo
Uspješna prodaja.  // Mirakul
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Antolović, Kamilo; Fraculj, Mario
Regulativa oglašavanja u Republici Hrvatskoj s osvrtom na oglašavanje vještaka.  // 6. kongres sudskih vještaka i procjenitelja s međunarodnim učešćem
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 22-22 (plenarno, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Bronzin, Tomislav; Vratarić, Gabrijela
Kako izgraditi "serverless" poslovnu aplikaciju korištenjem Office 365 PowerApps i Azure Functions.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava (CASE 2019) / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2019. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Regvart, Damir; Jakovčić, Lidija; Prskalo Maček, Andrijana; Schmidt, Bojan
e-Schools: „Establishing a System for Developing Digitally Mature Schools - Adequate ICT Infrastructure”.  // TERENA Networking Conference 2019 (TNC2019)
Talin, Estonija, 2019. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Radovan, Aleksander; Hoxha, Vjori; Barić, Ivor
Predicting future using Java and neural networks.  // Javantura v6
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Tonković Grabovac, Maša
Od spajalice do milijuna - nepoželjna organizacijska ponašanja.  // HR Days 2019
Rovinj, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, stručni)

Antolović, Kamilo
Interpersonalna komunikacija u dentalnoj medicini.  // Skup Hrvatske komore dentalne medicine
Zagreb, Hrvatska, 2019. (radionica, neobjavljeni rad, ostalo)

Protrka, Nikola
When cyber-attack becomes cyber war.  // Konferencija o kibernetičkoj sigurnosti
Velika Gorica, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Galić, Zvonimir; Ružojčić, Mitja; Trojak, Nataša; Zeljko, Lucija
Implicit power motive assessment: Fakeability and predictive validity of the Conditional Reasoning Test for Power.  // ENESER 2018: EAWOP Small Group Meeting on Recent Developments in Recruitment and Selection
Edinburgh, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2018. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Antolović, Kamilo
"Strah od javnog nastupa i kako ga pobjediti".  // VJEŠTAK
Zagreb: HDSVIP, 2017. str. 39-41 (plenarno, ostalo, stručni)

Baumann, Kurt; Filipovska, Sonja; Regvart, Damir; Demchenko, Yuri
5G Networks: How Will NRENs Evolve?.  // TechEX17 - Internet2 Technology Exchange
San Francisco (CA), Sjedinjene Američke Države, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Kucak, Danijel; Djambic, Goran; Kokanovic, Vjeran
SOA based interoperability component for healthcare information system.  // , 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO 2016)
Opatija: Mipro, 2016. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Regvart, Damir
Open Cloud eXchange - OCX.  // RIPE NCC South East Europe (SEE) Meetings
Beograd, Srbija, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Barišić, Renato
Sustavi upravljanja informacijskim uslugama (ISO/IEC 20000-1:2011 i ITIL 2011).  // 15. hrvatska konferencija o kvaliteti i 6. znanstveni skup hrvatskog društva za kvalitetu
Primošten, Hrvatska, 2015. str. 27-35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bronzin, Tomislav
Kako povećati profitabilnost poslovanja i poslovati s bilo kojeg mjesta upotrebom MS Office365.  // Proceedings of International Developers Conference CASE27 (published on-line) / Polonijo, Mislav (ur.).
Zagreb: Case Publishing, 2015. str. 34-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/770428) (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Mađarić, Miroslav
Integrirano eZdravlje kao činitelj integracije zdravstva – iskustva KBC Zagreb.  // Ljetna škola zdravlja Motovun 2013
Motovun, Hrvatska, 2013. str. 1-4. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/669856) (predavanje, sažetak, stručni)

Mađarić, Miroslav
Dileme u upravljanju eZdravljem u RH.  // Hospital days 2013.
Opatija, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/669857) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Mađarić, Miroslav
ISO/IEC 27799 vs. realnost u bolnicama/zdravstvenom sustavu.  // Workshop on Data Protection – New Challenges (JHA 51505)
Zagreb, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/670449) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Milun, Toni; Mujdžić, Nikola
Online education project „Where maths is fun“.  // Prva regionalna konferencija promocije nauke SCIPROM
Beograd, Srbija, 2013. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, stručni)

Regvart, Damir
Implementation of open-source PKI solution.  // 6th CARNet Users Conference
Zagreb, Hrvatska, 2004. str. 1-1 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc21]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Hatzivelkos, Aleksandar
Statička i dinamička metoda za alokaciju toplinske energije u sustavima s parcijalnim relativnim mjerenjem potrošnje.  // Zbornik radova "Toplinarstvo 2019" / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2019. str. 45-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1006520) (predavanje, recenziran, kratko priopćenje, stručni)

Butorac, Ksenija; Gracin, Dijana; Stanić, Nebojša
THE CHALLENGES IN REDUCING CRIMINAL RECIDIVISM.  // Public Security and Public Order - Mokslinių straipsnių rinkinys VISUOMENĖS SAUGUMAS IR VIEŠOJI TVARKA PUBLIC SECURITY AND PUBLIC ORDER / Adamonienė, Rūta (ur.).
Kaunas: MYKOLO ROMERIO UNIVERSITETO, VILNIUS, 2017. str. 115-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/912525) (poster, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc22]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc23]Doktorske disertacije


Babić, Tihana
Promjena komunikacijske paradigme u visokom obrazovanju pod utjecajem društvenih medija., 2021., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb doi:10.17234/diss.2021.8762

Balković, Mislav
Upravljanje znanjem pri priznavanju i vrednovanju neformalnog i informalnog učenja., 2016., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/844015)

Mršić, Leo
Prijedlog izgradnje modela za podršku odlučivanju u trgovini korištenjem metode transformacije vremenske serije (REFII) i Bayesove logike., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc24]Magistarski radovi


Đambić, Goran
Analiza protokola višestrukog pristupa valnim duljinama u optičkim mrežama., 2007., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Mršić, Leo
Primjena metoda rudarenja podataka u trgovini tekstilnim i srodnim proizvodima., 2005., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Zagreb

Balković, Mislav
Analiza tehničkih zahtjeva i razvoj računalom podržanog sustava za registraciju poremećaja u elektroenergetskim postrojenjima., 2004., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb, Hrvatska


[bookmark: _Toc25]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Matvej, Ena
Analiza sigurnosti banaka prema javno dostupnim podacima., 2020., diplomski rad, diplomski, Visoko učilište Algebra, Zagreb

Petrak, Ljiljana
Utjecaj analize teksta na učinkovitost modela kampanje „naplata po kliku“ (PPC)., 2019., diplomski rad, diplomski, Visoko učilište Algebra, Zagreb

Darko Gelo
Internet of things (IoT) - izazovi i mogućnosti cyber sigurnosti povezane s IoT-om., 2019., diplomski rad, diplomski, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1170316)

Tomislav Mesić
Primjena kognitivnih servisa na primjeru Chatbot sustava podrške studentima za potrebe edukacijske ustanove., 2018., diplomski rad, diplomski, Visoko Učilište Algebra, Zagreb

Pašić, Đani
GAMIFIKACIJA U SPORTU NA IMPLEMENTACIJI RJEŠENJA U TENISU., 2018., diplomski rad, diplomski, Visoko učilište Algebra, Zagreb

Jovanovski, Grga
Sigurnosna inteligencija u korporacijama., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1131198)

Balaž, Tomislav
Isplativost implementacije softverskog faks rješenja u jednoj velikoj tvrtki.., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Radošević, Tomislav
Optimizacija operativnih procesa ICT odjela u korporativnom okruženju., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Kunić, Zdravko
Poboljšanje dijagnostike prekida pretplatničkog odnosa pomoću dubinske analize internetskog sadržaja., 2015., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Nendl, Filip
Upravljanje rizicima na IT projektu implementacije Office365 – studija slučaja., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Jurčić, Lana
Korištenje informacijskih sustava u odjelu tehničke podrške tvrtke „AGRAM PLUS info“., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Tomislav Mesić
Kvaliteta kao strategija elektroničkog poslovanja., 2015., diplomski rad, diplomski, Visoko Učilište Algebra, Zagreb

Stanec, Davor
Sustavi visoke dostupnosti., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Malčić, Lana
Uvođenje NFC tehnologije u identifikaciju i autorizaciju korisnika IT sustava., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Lulić, Tomislav
Izgradnja data centra., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Lulić, Tomislav
Izgradnja data centra., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Turk, Tomislav
Microsoft Operations Framework 4.0 i Office 365., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Tomislav Mesić
Upravljanje malim IT projektima., 2012., diplomski rad, diplomski, Visoka škola za primijenjeno računarstvo, Zagreb

Hlede, Dubravko
Outsourcing - praćenje učinkovitosti kroz metriku i definiranu razinu usluge., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb

Sekušak, Bruno
Izrada projekta zamjene informacijskog sustava prateći MOF metodologiju.., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb


[bookmark: _Toc26]Ostale vrste radova

Antolović, Kamilo
INTERNET OGLAŠAVANJE(native oglašavanje-etičke i pravne dileme)., 2023. (elaborat/studija).

Antolović, Kamilo
NALAZ I MIŠLJENJEo uslađenosti s propisima i kodeksima za kreativno rješenje (analiza storyboard-a) i oglasno sredstvo (analiza video spota)., 2023. (ekspertiza).

Antolović, Kamilo
NALAZ I MIŠLJENJE O VRIJEDNOSTI ŽIGA/BRENDA “STORIES” HGK., 2023. (elaborat/studija).

Antolović, Kamilo
NALAZ I MIŠLJENJEo korištenju citylights površina („osvjetljene reklamne vitrine“) u gradu Zagrebu., 2023. (elaborat/studija).

Nikola Bukovina; Izvorka Jurić
Dizajn identiteta proizvoda TIPO brašno finalist ZGDW Award, Zagreb Design Week 2022., 2022. (međunarodna recenzija, izložba).

Dan Stanić; Izvorka Jurić
Dizajn identiteta proizvoda Bulb Fiction, finalist ZGDW Award, Zagreb Design Week 2022., 2022. (međunarodna recenzija, izložba).

Antolović, Kamilo
Ekspertiza/marketinško vještačenje Only Men Stuff d.o.o.- Fox Networks Group Bulgaria/Trgovački sud Zagreb., 2021. (ekspertiza).

Antolović, Kamilo; Fraculj, Mario; Šišara, Igor
Komunikacijska strategija Strategije razvoja Splita 2030.., 2021. (ekspertiza).

Jurić, Izvorka; Kos, Jurica
Pentawards Certificate of excellence u kategoriji održivog dizajna za dizajn pakiranja hrane dostavnih “cook at home” paketa, lanca restorana CERU London., 2021. (međunarodna recenzija, ostalo).

Fraculj, Mario
Marketinško vještačenje u predmetu Povrv-426/2020 Trgovačkog suda u Splitu., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Predrag Šuka
Animacije konstrukcije vrata Zvijezde - Rijecka vrata., 2021. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Predrag Suka
Animacije konstrukcije vrata Zvijezde - Nova vrata., 2021. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Predrag Šuka
Animacija konstrukcije vrata Zvijezde - Stara vrata., 2021. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Antolović, Kamilo; Fraculj, Mario
Oglašavanje i komuniciranje u dentalnoj medicini., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1163395) (ekspertiza).

Papić, Silvio; Begić, Jasenka
Kako raditi programe temeljem standarda zanimanja i kvalifikacije (primjeri dobre prakse u Algebri)., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1136375) (ostalo).

(GÉANT Association) Regvart, Damir; Filipovska, Sonja; Cunningham, Donal; Golub, Ivana; Gandia Carriedo, Maria Isabel; Naegele-Jackson, Susanne
CARNET OAV Architecture Analysis., 2021. (međunarodna recenzija, ostalo).

Antolović, Kamilo
Vanjsko oglašavanje u gradu Zagrebu., 2021. (ekspertiza).

Curvale, Bruno; Poutrel, Marion; Tecilazić, Ana; Balković, Mislav; Ogrizek Biškupić, Ivana; Ramina, Baiba; Rutkovska, Sarmite
EASO Feasibility Study Report., 2021. (međunarodna recenzija, elaborat/studija).

Fraculj, Mario
Golem porast vrijednosti influencer marketinga., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Antolović, Kamilo; Ratkić, Hrvoje; Šišara, Igor
Komunikacijska strategija Projekta VEPAR., 2021. (ekspertiza).

Antolović, Kamilo; Fraculj, Mario; Šišara Igor
Komunikacijski plan projekta IAS-MINGOR., 2021. (elaborat/studija).

Predrag Šuka
Vrata Zvijezde - Stara Vrata., 2020. (domaća recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
Vrata Zvijezde - Nova Vrata., 2020. (domaća recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
Vrata Zvijezde - Riječka Vrata., 2020. (domaća recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
Tri novosti iz Karlovca 1852.., 2020. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Jurić, Izvorka; Mikičić, Marko
WOLDA 2020 zlatna nagrada (Worldwide Logo Design Award) za dizajn znaka i logotipa Nutris., 2020. (međunarodna recenzija, ostalo).

Fraculj, Mario
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Afrić, Winton
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Forenzika digitalne fotografije., 2015. (ekspertiza).

Predrag Šuka
Toy., 2015. (međunarodna recenzija, ostalo).

Prenđa Trupec, Tatjana; Mađarić, Miroslav; Čičin Šajn, Janko; Kern, Josipa; Pale, Predrag; Kezdorf, Vesna; Belani, Hrvoje; Sambunjak, Dario; Pristaš, Ivan; Durut Beslač, Dunja et al.
Strateški plan razvoja eZdravlja u Republici Hrvatskoj., 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/772627) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Predrag Šuka
Kreiranje uvjerljivih i realnih fotografija obradom digitalnih fotografija i rasterskih slika., 2014. (ekspertiza).

Predrag Šuka
Trendovi u multimedijskoj industriji., 2013. (ekspertiza).

Predrag Šuka
Pound Coins., 2013. (međunarodna recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
Dyson DC24., 2013. (međunarodna recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
Wrapped Up and Chewy., 2013. (međunarodna recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
Open Plans Layout., 2013. (međunarodna recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
In Hot Water., 2013. (međunarodna recenzija, ostalo).
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Predrag Šuka
Past, Present and Future., 2012. (međunarodna recenzija, ostalo).
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Predrag Šuka
Take a Look Inside., 2011. (međunarodna recenzija, ostalo).
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All the Fun of the Fair., 2009. (međunarodna recenzija, ostalo).

Predrag Šuka
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