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Izvještavanje hrvatskih medija o procesu pristupanja Hrvatske Europskoj Uniji u periodu predreferendumske kampanje. // Vjerodostojnost medija - izazovi globalizacije i specifičnosti regiona / Turčilo, Lejla ; Buljubašić, Belma (ur.).
Sarajevo: Institut za društvena istraživanja, 2012. str. 287-309. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744253)
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Šokčević, Šimo; Živić, Tihomir
"Strossmayerana" u engleskim izvorima: Acton, Gladstone, Newman i Strossmayer.  // Diacovensia : teološki prilozi, 26 (2018), 1;  11-31 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera– identitet, imidž i medijska prezentacija.  // Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja: zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2013. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2013. str. 89-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/642413) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivan Tanta, Gordana Lesinger
Kako preživjeti u virtualnom svijetu – osnove komuniciranja putem nove simbolike,.  // 5. MEĐUNARODNI NAUČNO-STRUČNI SKUP KULTURNI IDENTITET U DIGITALNOM DOBU / Muhamed Arnaut (ur.).
Zenica: ilozofski fakultet Univerziteta u Zenici, 2013. str. 111-127. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/878900) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šola, Ivica
Renarativizacijska destrukcija vukovarske epopeje.  // Vukovar '91 – istina i/ili osporavanje. Između znanosti i manipulacije / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Lupis, Vinicije B. ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2013. str. 122-136 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

(Tolušić, Marija; Tolušić, Zrinka; Tolušić, Zdravko)
Gerila marketing na primjeru vinskih cesta u Baranji.  // 1. znastvenostručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem / Radišić Lakoš Tanja, Bratić Ivana, Grubišić Anita, Marguš Drago, Mečev Dijana, pavlović Marina, Poljičak Ivica, Radišić Marko, Šišara Ivana, Urem Frane. (ur.).
Šibenik: Tiskara Denona, d.o.o., 2013. str. 656-666 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

(Tolušić, Marija; Tolušić, Zrinka; Tolušić, Zdravko)
Navike i preferencije potrošača kupinovog vina u funkciji ekoturi u Slavoniji i Baranji.  // 1. znanstvenostručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem / Radišić Lakoš Tanja, Bratić Ivana, Grubišić Anita, Marguš Drago, Mečev Dijana, pavlović Marina, Poljičak Ivica, Radišić Marko, Šišara Ivana, Urem Frane. (ur.).
Šibenik: Tiskara Denona, d.o.o., 2013. str. 588-596 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav; Živić, Tihomir
"Krležijana u zbornicima 'Krležinih dana'".  // Krležini dani u Osijeku 2012.: kazalište po Krleži / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: Osijek: HNK, FFOS ; Zagreb: HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, 2013. str. 240-259 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kramarić, Zlatko
Konstrukcija identiteta u hrvatskoj i makedonskoj književnosti – na primjerima iz romana M. Jergovića i P. Avirovića.  // Njegoševi dani 4
Nikšić: Univerzitet Crne Gore Filozofski fakultet, 2013. str. 409-433 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina
Kritička analiza novomedijskog diskursa o izvještavanju s polufinalne utakmice Hrvatske Srbije na Europskom rukometnom prvenstvu 2012. Prisutnost ideološkog diskursa u online medijima i njegova manifestacija u društvenim mrežama.  // Društvo i tehnologija 2012 - Dr.Juraj Plenković / Plenković (ur.).
Lovran: Hrvatsko komunikološko društvo, 2012. str. 158-174. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744263) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferenčak, Ivan; Đukić, Marina
Economic influences on media news production – News as a market good.  // Interdisciplinary management research VIII / Barković, Dražen ; Runzheiner, Bodo (ur.).
Opatija: Josip Juraj Strosmayer, University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Postgraduate studies Management ; Hochschule Pforzheim University, 2012. str. 1035-1042. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/744832) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kramarić, Zlatko
Problem identiteta u suvremenoj hrvatskoj i makedonskoj književnosti.  // Hrvatsko-makedonske književne i kulturne veze / Kalogjera, Goran ; Tocinovski, Vasili (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 123-149 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rismondo, Vladimir
Pojava egzistencijalizma i vizija vremena u u hrvatskom modernizmu (Komparativna analiza poimanja vremena u romanu “Povratak Filipa Latinovicza” Miroslava Krleže, 1932, i slike “Skulptura i posuda”Emanuela Vidovića, 1927).  // Vrijeme i historija u slavenskim jezicima, literaturi i kulturi (zbornik)
Sofija, 2012. str. 236-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rismondo, Vladimir
Vizualni modeli imaginacije u južnoslavenskoj narodnoj priči (tri primjera)“,.  // Istina, mistifikacija, lăža v slavjanskite ezici, literaturi i kulturi : sbornik s dokladi ot Desetite nacionalni slavistični četenija, posveteni na 90-godišninata ot roždenieto na prof. Svetomir Ivančev / Ivanova, Najda (ur.).
Sofija: Sofijski universitet, 2011. str. 689-697 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kramarić, Zlatko
Nacija. Ideologija. Historija.  // Njegoševi dani 3 / Bečanović, Tatjana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore, 2011. str. 387-403 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir; Mesić Škorić, Marija; Todorović, Melita
"Stjecanje kompetencija kao ključnog činitelja u obrazovanju za poduzetništvo".  // Učenje za poduzetništvo: zbornik radova / Tafra, Vitomir (ur.).
Zagreb: Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski, 2011. str. 311-323. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/619952) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijanović, Stanislav; Živić, Tihomir
"Teatrološki prinosi Nikole Batušića 'Krležinim danima'".  // Krležini dani u Osijeku 2010.: naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari: : prvi dio: u spomen Nikoli Batušiću / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: HNK Osijek ; PF Osijek ; HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, 2011. str. 287-299 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rismondo, Vladimir
Geometrijska analiza prostora.  // Zbornik radova s VIII. međunarodnog skupa „Dani Ivana Slamniga i Bore Pavlovića
Osijek, Hrvatska, 2010. str. 333-343 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Branimir; Đukić, Marina
Public-private partnerships in regional hospitals: The case of Clinical Hospital Osijek.  // Interdisciplinary management research IV / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strosmayer, University in Osijek, Faculty of Economics in Osijek ; Hochschule Pforzheim University, 2008. str. 174-198. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/796461) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir
"Otto Kraus i 'Thalia Essekiana'".  // Krležini dani u Osijeku 2007.: 100 godina Hrvatskoga narodnog kazališta u Osijeku / hrvatska dramska književnost i kazalište - povijest, praksa, teorija / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: HNK Osijek ; PF Osijek ; HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, 2008. str. 63-89 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir
"Velikani njemačke pozornice u Gradu na Dravi: gostovanje Adele Sandrock u osječkome Njemačkom kazalištu".  // Krležini dani 2005.: riječ, tijelo i prostor u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: HNK Osijek ; PF Osijek ; HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, 2006. str. 92-100 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir
"Osijek kao njemački kazališni grad: listovnica o njemačkome kazalištu i prilikama u Slobodnome kraljevskom gradu Osijeku (1776. - 1907.)".  // Krležini dani u Osijeku 2004.: zavičajno i europsko u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: HNK Osijek ; PF Osijek ; HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, 2005. str. 76-88 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir
"'Zasluživanje baštinjenoga': Prohaskina 'Hrvatsko-srpska književnost u Bosni i Hercegovini od početaka u IX. do narodnoga preporoda u XIX. st.'".  // Zbornik o Dragutinu Prohaski - književnom povjesničaru i književnom kritičaru: zbornik radova sa znanstvenog skupa / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 167-183 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir
"Nadopisana povijest osječkoga kazališta ili 'slučaj Frauenheim'".  // Krležini dani u Osijeku 1998.: hrvatska dramska književnost i kazalište u europskom kontekstu: druga knjiga / Batušić, Nikola ; Senker, Boris (ur.).
Osijek : Zagreb: HNK Osijek ; PF Osijek ; HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, 2000. str. 144-150 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir
"Osječke kazališne tiskovine i ocjene na njemačkome jeziku (1866. - 1907.)".  // Krležini dani u Osijeku 1996.: Osijek i Slavonija - hrvatska dramska književnost i kazalište: znanstveno savjetovanje u čast 90. obljetnice Hrvatskoga narodnog kazališta u Osijeku / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek : Zagreb: HNK Osijek ; PF Osijek ; HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, 1997. str. 63-71 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Stručni radovi u zbornicima skupova


Borić Marta; Anđal Maja; Rošić Adriana
Usporedba javnih politika grada Osijeka i grada Zagreba sa naglaskom na razvoj turizma, kulture i kulturnih i kreativnih industrija.  // Zbornik radova - 7. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA Razvoj javne uprave / Gongeta Sanja, Smoljić Mirko (ur.).
Vukovar, 2017. str. 41-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1042976) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vranješ, Antonija
Ideja zajedništva i nenasilja kao jedna od glavnih poruka u tekstovima glazbene skupine U2.  // Zbornik radova: 1. Međunarodni znanstveni i umjetnički simpozij o pedagogiji u umjetnosti - Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja ; Osijek, 17. - 18. listopada 2014. / Jerković, Berislav ; Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Umjetnička akademija u Osijeku, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 727-739. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/802682) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Luka Alebić, Gordana Lesinger
Identitet javnih servisa od komunizma do demokracije – od RTV Zagreb do HRT-a.  // Kultura, identite, društvo - europski realiteti / Miljenko Brekalo, Angelina Banović - Markovska, Mate Buntić, Snježana Čolić, Maja Jakimovski - Tošić, Zlatko Kramarić, Ivica Musić, Krystyna Piemiazek - Marković, Sanja Špoljar Vržina, Ivana Žužul (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurija Strossmaxera u Osijeku, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb, 2014. str. 347-358 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tufekčić, Anita; Borić, Marta
Knjiga kao potpora kreativnoj i kulturnoj industrija u funkciji razvoja javne uprave.  // Razvoj javne uprave / Kulenović, Željka, Vajda Halak Željka (ur.).
Vukovar, 2014. str. 605-615 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tufekčić, Anita; Borić, Marta
Utjecaj fondova Europske unije na gospodarski i regionalni razvoj Istočne Hrvatske.  // Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja: Zbornik radova sa znanstvenog skupa GLOBALIZACIJA I REGIONALNI IDENTITET 2013. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J. Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet u Osijeku, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2013. str. 131-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc15]Drugi radovi u zbornicima skupova


Buljubašić, Iva; Kotrla, Diana
MARKETING KAO ČIMBENIK USPJEŠNOSTI POSLOVANJA U INSTITUCIJAMA KULUTRE.  // 7th International Scientific Symposium GOSPODARSTVO ISTOČNE HRVATSKE - VIZIJA I RAZVOJ
Osijek, 2018. str. 738-747 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Đaić, Vjekoslav; Felger, Branimir; Lesinger, Gordana
Žene žrtve silovanja u Domovinskom ratu kao postratni proces – uloga osječkih medija u prikazima informacija o viktimizaciji žena tijekom rata.  // Grad Osijek u obrani hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek, Hrvatska: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Borić, Marta
Utjecaj kreativnih industrija na gospodarski razvoj s posebnim naglaskom na zaposlenost, izvoz i bruto dodanu vrijednost.  // Sociokulturno nasljeđe i gospodarski razvoj.Zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2016. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivreni fakultet u Osijeku ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet u Osijeku, 2016. str. 120-140 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Rismondo, Vladimir
Problem "ne mjesta" u suvremenoj hrvatskoj književnosti i vizualnim umjetnostima.  // Dvizhenie i prostranstvo v slavi͡anskite ezit͡si, literaturi i kulturi : sbornik s dokladi ot Dvanadesetite mezhdunarodni slavistichni chetenii͡a
Sofija, 2015. str. 337-342 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Živaković-Kerže, Zlata; Marta Borić; Ivana Tokić
Očuvanje identiteta u okviru europskog realiteta (posebni osvrt na Slavoniju, Srijem i Baranju).  // Kultura, identitet, društvo - europski realiteti / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Pieniazek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu, 2014. str. 729-742 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Karačić, Domagoj; Crnković, Boris; Bestvina Bukvić, Ivana
Management of the state assets analysed on the example of the company in the textile industry.  // 34rd Joint Scientific Symposium REGIONAL AND INTERNATIONAL COMPETITION - A CHALLENGE FOR COMPANIES AND COUNTRIES
Pforzheim: Faculty of Economics in Osijek, J.J. Strossmayer University, Hochschule Pforzheim, Pforzheim University, 2014. str. 91-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kramarić, Zlatko
The effects of the candidature of the city of Osijek for the title “ European city of culture” on local image and identity.  // European Capitals of Culture / Komlosi, Laszlo I. ; Pozsgai, Gyongyi (ur.).
Maribor: University of Maribor (UM) and the Euro- Mediterranean University ( EMUNI), 2012. str. 215-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Žužul, Ivana
Pamćenje, sjećanje i zaborav: figure oblikovanja nacionalne kulture.  // Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 37-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc16]Sažeci sa skupova
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Antičević, Darko
How to recognize something is wrong? Common skeletal dysplasia.  // EPOS BAT Syllabus / Omerglu, Hakan ; Canavese, Federico (ur.).
Beč: European Paediatric Orthopaedic Society - EPOS, 2019. str. 34-36 (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Huljev, Antonija
Domovinski rat u "Petoj zapovijedi" Ivana Vekića.  // Četvrti interdisciplinarni znanstveno-stručni skup: Grad Osijek u obrani hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2018. str. 26-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/922604) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živić, Tihomir
An Ecumenist or a Relapsed Heretic: Ivan Supek's Historico-Literary Portrayal of Marko Antun de Dominis.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza: knjižica sažetaka / Andrić, Stanko ; Božić Bogović, Dubravka ; Dobsai, Gabriela ; Kuzmič, Peter ; Lakuš, Jelena ; Lukaš, Mirko ; Lukić, Milica ; Matek, Ljubica ; Novak, Sanja ; Pavić, Željko ; Pšihistal, Ružica ; Velagić, Zoran (ur.).
Osijek : Slavonski Brod: Filozofski fakultet Osijek / Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku / Hrvatski institut za povijest, Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje u Slavonskom Brodu / Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2017. str. 74-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živić, Tihomir; Vranješ, Antonija
Republika Irska kao slavonska "obećana zemlja": društvenojezični i gospodarstveni čimbenici.  // Identitet - kulture - jezici: Europa u mijeni: Progon i egzodus kao univerzalni problem - sažetci radova
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2017. str. 31-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/902685) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koprolčec, Dina; Živić, Tihomir
"The Adaptation of Ivana Šojat’s Modernist Novel 'Unterstadt'".  // Adaptation: Theory, Criticism, Pedagogy: Osijek, 23 - 25 February 2017: Book of Abstracts / Matek, Ljubica (ur.).
Osijek, 2017. str. 8-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Književni i edukativni diskurs slikovnica.  // Dijete i jezik danas: Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 43-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta; Stober, Dina
Industrial heritage and cultural memory.  // Changing perspectives and apraches in contemporary teaching / Sablić, Marija ; Škugor, Alma ; Đurđević Babić, Ivana (ur.).
Osijek: Faculty of Education, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek and Association for Teacher Education in Europe (ATEE), 2017. str. 250-251 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija
Odgojne vrijednosti u Pričama iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić.  // Stoljeće Priča iz davnina Ivane Brlić-Mažuranić / A Century of Ivana Brlić-Mažuranić Tales of Long Ago / Engler, Tihomir ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Kujundžić, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, Savska cesta 77, Zagreb, 2016. str. 88-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/883728) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Amidžić, Žana; Vranješ, Antonija
Kulturocid u Vinkovcima: Gradski muzej Vinkovci tijekom Domovinskoga rata.  // Treći međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 95-97 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Živić, Tihomir; Turkalj Podmanicki, Margareta; Vranješ, Antonija
Josip Juraj Strossmayer i umjetnost: Europski sugledi.  // Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike - Europske realiteti (200. obljetnica / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Živić, Tihomir ; Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 136-138 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Amidžić, Žana; Huljev, Antonija
Stradanje knjižne i druge kulturne baštine sela Nuštra u Domovinskom ratu.  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015. str. 104-106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija; Živić, Tihomir
Analiza engleskih epistolografskih izvora iz korespondencije predsjednika Republike Hrvatske dr. Franje Tuđmana: ciljevi hrvatske međunarodne politike 1990. i 1991. godine.  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015. str. 87-89 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Ideja zajedništva i nenasilja kao jedna od glavnih poruka u tekstovima glazbene skupine U2.  // Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja / Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Umjetnička akademija u Osijeku, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 164-165 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Huljev, Antonija
Poratna književnost kao nositelj kulture sjećanja na traumu Domovinskog rata na hrvatskom istoku na primjeru odabranih književnih djela.  // Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Područni centar Osijek ; Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Odjel za kulturologiju ; Ogranak Matice hrvatske Osijek, 2014. str. 66-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rogulj Edita
Interdisciplinarni pristup izradi e-slikovnice s djecom predškolske dobi.  // Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja / mr.sc. Tihana Škojo (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 132-133 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Alebić, Luka
U potrazi za izgledom pojma digitalizirati: semiotička analiza i primijenjena vizualizacija grafičkog identiteta interdisciplinarnog projekta "Digitalization of heritage librarian funds".  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Mediji i medijska kultura - europski realiteti
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Živić, Tihomir; Turkalj Podmanicki, Margareta
Digitalizirani Shakespeare: ontološki uvid u multikulturalnu renesansnu Englesku.  // Međunarodna interdisciplinarna znanstvena konferencija Baštinska kultura i digitalna humanistika: sprega starog i novog
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Kranjčević, Veronika
Književnici u kolumnama Jutarnjeg lista.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Mediji i medijska kultura - europski realiteti
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Goll, Sara
Književna i novinska polemika u Hrvatskoj.  // 12. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP
Pečuh, Mađarska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lacović, Darko; Badurina, Boris; Džinić, Ivo
Role of information and communication technology in the information seeking of Catholic priests.  // Libraries in the Digital Age (LIDA)
Zadar, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Živić, Tihomir; Zadravec, Tamara; Jožef, Jelena
"Knjižnica Franjevačkog samostana u Vukovaru — riznica i svjedokinja kulturne baštine".  // Drugi interdisciplinarni znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem "Knjižna baština danas"
Osijek, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Lauridsen, Benni; Galeković, Franjo; Živić, Tihomir
"Usklađivanje programa pružatelja usluga obrazovanja odraslih s potrebama gospodarstva".  // Usklađivanje programa pružatelja usluga obrazovanja odraslih s potrebama gospodarstva
Osijek, Hrvatska, 2009. (plenarno, pp prezentacija, stručni)

Kuzmič, Peter; Volf, Miroslav
"Communio sanctorum: Toward a theology of the Church as a fellowship of persons".  // International Roman Catholic-Pentecostal Dialog
Riano, Italija, 1985. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Barić-Šelmić, Snježana
Generacijske vrijednosne razlike i njihov utjecaj na upotrebu društvenih mreža., 2021., doktorska disertacija, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1128878)

Lesinger, Gordana
Komunikacija odnosa s javnošću - Utjecaj odnosa s medijima na postavljanje dnevnih medijskih agendi., 2016., doktorska disertacija, Odjel za kulturologiju, Osijek

Borić, Marta
Ekonomski i kulturološki utjecaj kreativnih industrija na proaktivnost studentske populacije., 2016., doktorska disertacija, Odjel za kulturologiju, Osijek

Tokić, Ivana
Utjecaj elemenata organizacijske kulture na percepciju etičkog poslovanja., 2016., doktorska disertacija, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Osijek

Lacović, Darko
Informacijske potrebe i ponašanja katoličkih svećenika pri traženju i korištenju informacija za pastoralni rad., 2015., doktorska disertacija, Odjel za informacijske znanosti, Zadar

Đukić, Marina
Kulturni aspekti europske medijske politike – posljedice na medijski sustav Republike Hrvatske., 2015., doktorska disertacija, Doktorska škola Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, Osijek, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1043567)


[bookmark: _Toc21]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vulić, Adriana
Važnost digitalne humanistike u školskome knjižničarstvu., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Vladović, Mija
Suradnja arhiva, knjižnica i muzeja—strategija djelovanja baštinskih ustanova., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Pupovac, Slađana
Knjižnica Umjetničke akademije u Osijeku - jedine umjetničke sastavnice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Balint, Viktoria
Cenzura, autorska prava i upravljanje digitalnim pravima., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Reibli, Ana
Mjere zaštite knjižne građe u Knjižnici Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Radičević, Antonija
Uloga knjižnice u cjeloživotnom učenju., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Repinac, Juraj
Utjecaj kulturnih ustanova na svijest o kulturi i povijesti Osijeka., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Ljubičić, Ana
Pisana baština: od restauracije do digitalizacije., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Jozinović, Suzana
Franjevački samostan u Osijeku—ishodište vjerskog, obrazovnog i kulturnog života., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Šuvak, Martina
The Influence of Jane Austen., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Tot, Tamara
Inkunabule u Hrvatskoj, s posebnim osvrtom na zbirku u knjižnici Josipa Jurja Strossmayera., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Funduk, Anamaria
Nastanak i razvoj knjižnica Požeško-slavonske županije., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Svoboda, Marija
Digitalizacija kao oblik zaštite novinske građe., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Bogojević, Svetlana
"Index Librorum Prohibitorum"—početak cenzure u Europi., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Stantić, Valentina
Ogled o ženskim knjižnim zbirkama — privatne knjižnice Julijane Normann, Ivane Brlić-Mažuranić i Marije Jurić Zagorke., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Gojević, Nikolina
Autorsko pravo i copyright u digitalnom okruženju., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Ćorluka, Ivana
Uloga digitalizacije u knjižničnom poslovanju na primjeru Gradske i sveučilišne knjižnice u Osijeku., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Samaržija, Katarina
Digitization of William Shakespeare's Comediographic and Historiographic Opus (1589-1613) as Available on the archive.org Website., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Mrkonjić, Darko
Kopački Rit's Traditional Fishery and Its Anthropological and Ethnolinguistic Characteristics., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Vulić, Adriana
Uloga knjižnice u znanosti i kulturi., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Mikić, Ivona
Novi mediji i personalizacija politike., 2016., diplomski rad, diplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/837588)

Walz, Lea
American Influence on Globalization and Modification of the European Customs and Languages., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Husnjak, Melita
Intercultural Artistic and Philological Influence on the Establishment of the City of Osijek’s Identity., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za kulturologiju, Osijek

Borić, Marta
Trendovi u turizmu 2010. godine s naglaskom na trendove Republike Hrvatske., 2010., diplomski rad, diplomski, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek
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Borić Cvenić, Marta; Buljubašić Iva; Tolušić Marija
The Economic Impacts of the European Capitals of Culture on Regional Development and Tourism., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1018986) (međunarodna recenzija, ostali članci/prilozi).

Huljev, Antonija
Prepletanje fikcije i zbilje: Ante Gugo: "Žetva u polju otrova", Despot infinitus, Zagreb, 2017., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/928986) (ostali članci/prilozi).

Živić, Tihomir
Društvene mreže i (kronološko) vrijeme: sami s 1.000 prijatelja?., 2017. (popularni rad).

Huljev, Antonija
Njima., 2017. (ostalo).

Živić, Tihomir; Turkalj Podmanicki, Margareta
Strossmayer i spoj europske znanosti i umjetnosti., 2016. (popularni rad).

Bijuković Maršić, Mirta; Stober, Dina; 
OLT- memorija: studentska istraživanja o industrijskoj baštini., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Živić, Tihomir
"Representation of Solar Deities in Major Global Mythologies"., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/802275) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Horvat, Jasna; Topić, Domagoj; Mijoč, Josipa; Katavić-Čaušić, Sanda
AZ – Croatian Glagolitic Murals., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Aralica, Ivan; Nazor, Ante; Lučić, Ivo; Tuđman, Miroslav
Oslobađajuće presude haškoga Suda Tuđmanovoj Hrvatskoj., 2014. (recenziran, ostalo).

Mihaljević, Marija; Vranješ, Antonija
"Kultura, identitet, društvo—europski realiteti", Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20. - 21. ožujka 2013.)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mikić, Ivona; Vuković, Jelena; Žalac, Zoran
Tvornica žigica "Drava" Osijek., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grepo, Sara; Kreća, Korina; Maganjić, Vanja; Mikić, Ivona; Tadić, Monika; Vuković, Jelena
Ulica Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Najman, Stjepan
Kazalište mladih Belišće - prva monografija., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peršić, Slavko
Na bojištu sjećanja: Davor Batrac Keks - od Paklenog kraja do pakla i natrag., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Pismo generalu Anti Gotovini., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Ruke moga dide., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
U rat za domovinu išlo se i s pjesmom., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vranješ, Antonija
Jarminu obranili njezini mještani., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Katalinić, Ksenija; Vrandečić, Davor; Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina
Povijest radija u Osijeku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Brunčić, Davor
Osobna karta Osječko-baranjske županije., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Zapisano je u kamen., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sablić Tomić, Helena; Bijuković, Mirta
Društvo hrvatskih književnika slavonske varijante., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vranješ, Antonija
Dok sam te gledala kako spavaš., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Moj svijet i naše pjesme., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Življenje., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Pjesma puna jala, i više od toga., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Spoznaja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Kamen spoticanja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Müller, Anne
Die Schrolm., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Stouffer, Marty
"Marty Stouffer's Wild America"., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Brunčić, Davor
Osijek-Baranja County Walkthrough., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Klobučar, Davor
Esperantski mozaik: međunarodni jezik esperanto - ideje i rezultati., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Plein, Lujo
Die essekerische Sprechart: gesammelte Gespräche aus der Osijeker Gassen und Peripherie., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

____________________
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