Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 03.05.2025. u 19:27
	



Pregled po ustanovi: Fakultet zdravstvenih studija u Rijeci (351)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Mrzljak V., Cindrić Ž., Matas N.S., Smokrović, E.
Alzheimerova demencija;od dijagnostike do zdravstvene skrbi kroz ustanove za zdravstvenu njegu.. Zagreb: Udruga mesicinskih sestara i medicinskih tehničara zdravstvene njege u kući, 2023 (prirucnik)

Girotto, Neva; Bogović Crnčić, Tatjana; Divošević, Sunčana; Dundara Debeljuh, Dea; Finka, Nikola; Fischer, Leo; Hrelja, Ana; Ilić Tomaš, Maja; Nekić, Jasna; Rac, Sonja
Nuklearna medicina za studente preddiplomskih studija.. Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet Rijeka, Fakultet zdravstvenih studija Rijeka, 2022 (ostalo)

Abram, Maja; Belančić, Andrej; Betica Radić, Ljiljana; Cekinović Grbeša, Đurđica; Franjić, Neven; Grohovac, Dragana; Palčevski, Goran; Pezelj Ribarić, Sonja; Radošević Quadranti, Nives; Rubinić, Igor et al.
Smjernice za bolničku primjenu antimikrobnih lijekova, peto revidirano i dopunjeno izdanje 2021/2022.. Rijeka: Klinički bolnički centar Rijeka, Medicinski fakultet Rijeka, 2021 (prirucnik)

Štrucelj, Helena
Osnove metodologije znanstveno-istraživačkoga rada.. Zagreb : Rijeka: Medicinska naklada ; Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, 2020 (ostalo)

Muzur, Amir; Rinčić, Iva
Van Rensselaer Potter and His Place in the History of Bioethics.. Zürich: LIT Verlag, 2019 (monografija)

Rinčić, Iva; Muzur, Amir
Fritz Jahr and the Emergence of European Bioethics.. Zürich: LIT Verlag, 2019 (monografija)

Muzur, Amir; Rinčić, Iva
BIOETIČKA EUROPA NAŠEG DOBA: STRUJE, KORMILARI, SIDRIŠTA.. Zagreb: Pergamena ; Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku, 2018 (monografija)

Ivanišević, Kata; Miklić Vitez, Lea; Mikšaj, Martina; Nesek-Adam, Višnja; Pavletić, Martina
Objedinjeni hitni bolnički prijam.. Zagreb: Hrvatski zavod za hitnu medicinu, 2018 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1035719)
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Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 31-38

Jakopović, Boris; Oršolić, Nada; Kraljević Pavelić, Sandra; Jakopovich, Ivan
Proteomic Research on the Therapeutic Properties of Medicinal Mushrooms. // Mushrooms with Therapeutic Potentials, Recent Advances in Research and Development / Agrawal, Chandra Dinesh ; Dhanasekaran, Muralikrishnan (ur.).
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Šklempe Kokić, Iva
Rehabilitacija nakon ozljeda mekih struktura potkoljenice i gležnja. // Rehabilitacija ozljeda lokomotornog sustava / Uremović, Melita (ur.).
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London : Delhi: Elsevier, 2017. str. 263-265

Šendula-Pavelić, Martina; Sušanj, Zoran; Jakopec, Ana
Attitudinal, motivational, and behavioural correlates of ethical leadership in healthcare teams. // Ethics and Professionalism in Healthcare: Transition and Challenges / Salloch, S., Sandow, V., Schildmann, J., Vollmann, J. (ur.).
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Tjelesna aktivnost i kvaliteta života vezana za zdravlje kod učenika završnih razreda Srednje škole Pregrada.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 283-302 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janković, Slavica; Muftić, Mirsad; Bujišić, Gordana; Šklempe Kokić, Iva; Znika, Mateja
Utjecaj vježbanja na koštanu masu.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 158-168 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Popović, Stjepka
Analysis of Online Child Sexual Abuse News Comments: The Role of Media Coverage in Supporting Attitudes about Child Sexual Abuse and Stereotypes against Victims and Perpetrators.  // Proceedings of the Conference Child Maltreatment & Well-Being: Contemporary Issues, Research & Practice / Popović, Stjepka ; Crous, Gemma ; Tarsish, Noam ; Van Erwegen, Lucienne ; Lorenz, Friederike (ur.).
Rijeka: Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, 2019. str. 73-89 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Znika, Mateja; Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva
Fizioterapeut kao zdravstveni stručnjak u prevenciji bolesnog starenja.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 336-346 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Ivana; Racz, Aleksandar; Rukavina, Tomislav; Vasiljev Marchesi, Vanja; Starc, Andrej
Physical activity preferences of elderly people with type 2 diabetes who are users of institutional care and local community users.  // Conference Proceedings of 6th International Multidisciplinary Scientific Conference SGEM 2019 / Bursche, Aleksandar (ur.).
Beč: SGEM, 2019. str. 439-446 doi:10.5593/sgemsocial2019V/2.1/S10.034 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cipan, Martina; Tudor, Anton; Potočnjak, Jasminka; Debeljak De Martini, Ana
Povezanost sportske aktivnosti i životnih navika s zadovoljstvom života kod studenata dislociranog dodiplomskog stručnog studija fizioterapije u Pakracu.  // Fizio kongres Hrvatske - Hrvatska Komora fizioterapeuta - Zbornik radova / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska Komora fizioterapeuta, 2018. str. 106-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zulle, Kristijan; Dautović, Valentina
Jesu li fizioterapeuti najpoželjniji djelatnici za rad u wellnessu?.  // Prvi znanstvenostručni kongres "Lječilišni turizam i prirodni ljekoviti činitelji" : zbornik radova / Cattunar, Albert (ur.).
Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2018. str. 165-175 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukić Lušić, Darija; Piškur, Vanda; Cenov, Arijana; Živković, Sanja; Lakošeljac, Danijela; Rončević, Dobrica
Piju li stanovnici Gorskog kotara zdravstveno ispravnu vodu?.  // XXI znanstveno-stručni skup "Voda i javna vodoopskrba" / Ujević Bošnjak, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2017. str. 69-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tusić, Rozmari
Organizacija izvanbolničke palijativne skrbi u Domu zdravlja Primorsko -Goranske županije.  // Povezovanje teorije in prakse kot trajnostni razvoj na področju zdravstvenih in socijalnih ved / Železnik, Danica Železnik, Uroš . (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede Siovenj Gradec, 2017. str. 98-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Popović, Stjepka
Analiza online komentara vijesti o seksualnom zlostavljanju djece : uloga izvještavanja u podržavanju stavova o seksualnom zlostavljanju i stereotipa o žrtvama i počiniteljima.  // 7. regionalne znanstvene konferencije Vjerodostojnost medij "Mediji, novinarstvo i ljudska prava" : zbornik raodva / Car, Viktorija ; Matović, Marijana (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti ; Hanns-Seidel-Stiftung, 2017. str. 105-126. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/890620) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šklempe Kokić, Iva; Schuster, Snježana; Brumnić, Vesna; Znika, Mateja
Pelvic floor and gymnastics: A physiotherapy perspective.  // 4th International Scientific Congress, Slovenian Gymnastics Federation, Plenary Lectures, Invited Proceedings, Book of Abstracts and Book of Proceedings / Samardžija Pavletič, M. ; Istenič, N. ; Delaš Kalinski, S. ; Bučar Pajek, M. (ur.).
Portorož: Slovenian Gymnastics Federation ; Mitija Samardžija Pavletič, 2017. str. 46-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Juretić, Sanja; Bošković, Sandra; Malnar, Daniela
The quality of life patience with stoma.  // Ošetřovatelská praxe založená na důkazech / Bužgová, R., Lucie Sikorová, L. (ur.).
Ostrava: Ostravská univerzita v Ostravě, Lékařská fakulta, 2016. str. 85-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/832699) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budimir, Marko; Zulle, Kristijan; Fužinac- Smojver, Ariana; Vlahović, Hrvoje
Mjerenje statičke ravnoteže prije i nakon izvođenja vježbi repetitivne snage.  // 2. Međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnesu" : zbornik radova / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2016. str. 42-51 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Popović, Stjepka
Istraživanja medijske prezentacije seksualnog zlostavljanja djece.  // Zaštita prava djece i mladih na seksualno zdravlje / Popović, Stjepka (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Veleučilište u Karlovcu ; Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci ; Ured pravobranitelja za djecu Republike Hrvatske, 2016. str. 115-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaćan, Roberto, Vlahović, Hrvoje; Lulić Drenjak, Jasna
Bilateralna motorička koordinacija kod djece u plivačkom klubu.  // 25. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 180-185 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić Linšak, Dijana; Krešić, Kata; Šušnić, Vesna; Majnarić, Katarina; Čoklo, Mirna; Lakošeljac, Danijela
Provedba mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije u slučaju prirodnih katastrofa - poplava u Slavoniji, svibanj 2014..  // DDD i ZUPP, važnost u izvanrednim okolnostima, 2015 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić d.o.o., Zagreb, 2015. str. 49-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tusić, Rozmari
Stavovi medicinskih sestara o sestrinstvu kao profesiji.  // Vrednote posameznika-ogledalo družbe vpliv vrednot na obravnavo uporabnikov zdravstvenih in socilnih storitev / Železnik, Danica , Železnik, Uroš . (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede Slovenj Gradec, 2015. str. 210-222 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berković-Šubić, Mirjana; Mrakovčić-Šutić, Ines; Vuzem, Biserka; Jurić-Abramović, Kata; Kopjar, Željka; Hofmann, Gilbert
Čimbenici rizika u radnom procesu fizioterapeuta i njihovo djelovanje na zdravlje fizioterapeuta.  // Zbornik radova i sažetaka - Fizioterapija, znanost i umjetnost, / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2014. str. 296-305 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tusić, Rozmari, Valentić, Milja, Ivanić, Dubravka
Medgenaeracijska solidarnost.  // Pomen kompetentne obravnave uporabnikov zdravstvenih in socialnih storitev v času krize / Železnik, Danica, Železnik, Uroš , Gmajner, Saša (ur.).
Laško: Visoka šola za zdravstvene vede Slovenj Gradec, 2014. str. 140-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Doričić, Robert; Bošković, Sandra; Đudarić, Luka
Studying with Disability - Attitudes of the Rijeka University School of Medicine Students Toward Disabled Persons.  // Međunarodni naučni skup Specijalna edukacija i rehabilitacija danas - zbornik radova / Glumbić, Nenad ; Vučinić, Vesna (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu - Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, 2012. str. 197-203 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Stručni radovi u zbornicima skupova


Švaljug, Deana, Bošković, Sandra, Sumpor, Blaženka
NEMEDIKAMENTNE METODE UBLAŽAVANJA POROĐAJNE BOLI.  // Bol kao medicinski, biološki, psihološki, sociološki i kulturološki fenomen / Adžić, Ivanka (ur.).
Beograd: Udruženje zdravstvenih profesionalaca Srbije - UZPS, 2019. str. 75-83. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1033065) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Đonlić, Veno; Lulić Drenjak, Jasna; Moretti, Viktor
Povezanost kinezioloških sadržaja s usvajanjem znanja različitih znanstvenih disciplina na visokoškolskim ustanovama: Doprinos novim metodama prožimanja spoznaja.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 233-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zulle, Kristijan
Wellness nije samo prostor.  // Drugi znanstveno - stručni kongres "Lječilišni turizam i prirodni ljekoviti činitelji" / Cattunar, Albert (ur.).
Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko - goranske županije,, 2019. str. 79-82 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Horvat, Valentina; Rončević, Dobrica; Šušnić, Vesna; Tomić Linšak, Dijana; Glažar Ivče, Daniela; Linšak, Željko
Legionella pneumophila – novi pokazatelj zdravstvene ispravnosti vode prema prijedlogu Direktive o vodi za ljudsku potrošnju.  // Drugi znanstveno-stručni kongres "Lječilišni turizam i prirodni ljekoviti činitelji" / Cattunar, Albert (ur.).
Viškovo: Nastavni zavodza javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2019. str. 97-106 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glažar Ivče, Daniela; Čapo, Nedeljka; Mišić, Vladimir; Rimac, Vladimir; Majstorović, Suzana; Rončević, Dobrica; Cattunar, Albert; Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Tomić Linšak, Dijana et al.
“Zavod u malom” na otoku Rabu – prevencijom do sigurnijeg turizma.  // Drugi znanstveno-stručni kongres "Lječilišni turizam i prirodni ljekoviti činitelji" / Cattunar, Albert (ur.).
Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2019. str. 37-48 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva; Znika, Mateja
Edukacija kao sastavni dio kompletne dekongestivne fizioterapije limfedema.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 29-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Švaljug, Deana; Bošković, Sandra; Sumpor, Blaženka
Nemedikamentne metode ublažavanja porođajne boli.  // I Međunarodni simpozijum UZPS "Bol kao medicinski, biološki, psihološki, sociološki i kulturološki fenomen" / Adžić, Ivanka (ur.).
Beograd, 2019. str. 75-83. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1044670) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Leško, Luka; Bušac, Lea; Ivanko, Anamaria
Seksualno zdravlje vrhunskih hrvatskih natjecateljica u sinkroniziranom klizanju.  // 8th International Conference on “Sports Science and Health” / Bajrić, Osmo ; Nićin, Đorđe (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet, 2018. str. 165-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kosić, Radoslav; Kosec, Tanja; Gilja Balaž, Andreja
Utjecaj art terapije kod osoba s posttraumatskim stresnim poremećajem.  // Holistic approach to the patient / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health sciences, 2018. str. 240-251 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glažar Ivče, Daniela; Lakošeljac, Danijela; Rončević, Dobrica; Cattunar, Albert; Vučković, Darinka; Mićović, Vladimir
Legionarska bolest – kroz prevenciju do sigurnijeg turizma.  // Zbornik radova / Cattunar, Albert (ur.).
Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2018. str. 21-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kosić, Radoslav; Ašenbrener, Anja; Lavić-Kosić, Gordana
Utjecaj religije i duhovnosti na fizičko i mentalno zdravlje bolesnika.  // Holistic approach to the patient / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2017. str. 266-279 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kosić, Radoslav; Paljušaj Rendić, Albina; Lavić- Kosić, Gordana
Promocija i zaštita mentalnog zdravlja osoba oboljelih od maligne bolesti.  // mentalno zdravlje-Razumijevanje ljudskog uma, Upravljanje rizicima u psihijatrijskom sestrinstvu / Bratuša, Zinka (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora medicinskih sestara, 2017. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurčević Podobnik, Vedrana; Lakošeljac, Danijela; Pahor, Đana
Zahtjevi Pravilnika o pravilima uspostave sustava i postupaka temeljenih na načelima HACCP sustava- očekivanje rezultata primjene kroz prikaz dosadašnjih iskustva iz prakse.  // DDD i ZUPP, nova ozračja / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2016. str. 83-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šendula Pavelić, Martina; Tomak, Tajana
THE IMPORTANCE OF ESP FOR PROFESSIONAL DEVELOPMENT FROM THE PERSPECTIVE OF THE STUDENTS OF MEDICINE AND HEALTH CARE STUDIES.  // Proceedings of the Ninth International Language Conference on the Importance of Learning Professional Foreign Languages for Communication Between Cultures / Gajšt, Nataša ; Plos, Alenka ; Vičič, Polona (ur.).
Maribor: Faculty of Economics and Business, University of Maribor, 2016. str. 236-245 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Smolčec, Marijana; Štrucelj, Helena
Stavovi učenika o upotrebi online alata u usvajanju znanja..  // Zbornik radova – 18. korisnička konferencija CUC 2016. / Blažetić, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2016. str. 1-8 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kosić, Radoslav; Kosec, Tanja; Lavić-Kosić, Gordana
Privrženost obitelji i utjecaj razvoda braka roditelja na dijete.  // Holistic approach to the patient / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 272-279 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomak, Tajana
Teaching foreign languages at the Faculty of Medicine, University of Rijeka:A historical overview.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Jezik medicine-od geneze do kulture i etike komunikacije / Gjuran-Coha, Anamarija ; Krišković, Arijana (ur.).
Rijeka: Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini (Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Hrvatska), 2013. str. 621-629 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kosić, Radoslav
Poboljšanje kvalitete ambulantne i socijalno psihijatrijske službe.  // Sestrinske dijagnoze u zdravstvenoj skrbi psihijatrijskog bolesnika
Zagreb: Hrvatska udruga menadžera sigurnosti (HUMS), 2011. str. 42-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žiža, Jovanka; Filipović, Biljana; Kosić, Radoslav
Sestrinske dijagnoze u skrbi procesa žalovanja.  // Sestrinske dijagnoze u zdravstvenoj skrbi psihijatrijskog bolesnika / Marija, Božičević ; Zoran, Bradaš (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga menadžera sigurnosti (HUMS), 2011. str. 123-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marić, Lidija; Međimurec, Slaven; Porobić-Kosanović, Jasmina; Mrakovčić-Šutić, Ines; 
UTJECAJ NEURORAZVOJNE TERAPIJE KOD NOVOROĐENČADI PORODNE MASE DO 2000 GRAMA.  // Zbornik radova 6. kongresa fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Grubišić, Mirjana ; Šćepanović, Darija ; Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Zagreb: Skaner studio, 2009. str. 118-123 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kotri, I; Posavec, Tina; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Mrakovčić-Šutić, Ines; 
Promjena kvalitete života osobe i njene obitelji u srednjoj fazi postoperativnog oporavka nakon rekonstrukcije prednje ukrižene sveze.  // Zbornik radova 6. kongresa fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Grubišić, Mirjana ; Šćepanović, Darija ; Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Zagreb: Skaner studio, 2009. str. 93-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojković, Sandra
Model i program rada u radu s osobama sa zaostatkom u psihosocijalnom razvoju u prevenciji pojave i razvoja promjena u ponašanju.  // Zbornik radova / Barbir, Joško ; Munjas-Pastuović, Nataša ; Stojković, Sandra (ur.).
Rijeka: Centar za rehabilitaciju Rijeka, 2006. str. 338-341 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mance, Diana; Lekić, Andrica
Obrazovanje i stavovi o fizici.  // XV. hrvatski simpozij o nastavi fizike: zbornik radova / Poljak, Nikola ; Pećina, Planinka ; Matejak Cvenić, Karolina (ur.).
online: Hrvatsko fizikalno društvo, 2021. str. 277-283 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Juretić, Sanja; Bastič, Majda
Comparison of patient condition after two diferent methods of colorectal carcinom operation.  // Proceedings Book on Scientific Contributions: All about people: Future fit!: / Kristovič, Sebastjan (ur.).
Maribor, 2019. str. 343-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Dresto-Alač, Branka; Žauhar, Gordana
Evaluacija uvjeta upisa na visoka učilišta s obzirom na uspješnost studiranja.  // Zbornik radova XIII. Hrvatski simpozij o nastavi fizike Suvremeni kurikul i nastava fizike / Aviani, Ivica (ur.).
Zadar: Hrvatsko fizikalno društvo, 2017. str. 278-284 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Schuster, Snježana; Jurinić, Antun
Povijest fizioterapije u Hrvatskoj u razdoblju od 1968. do 2005.  // Međunarodni kongres fizioterapije ; Fizioterapija jučer, danas, sutra
Varaždin, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc19]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc20]Sažeci u zbornicima i časopisima


Frančišković, Tanja
Etika u psihoterapiji u sadašnjem vremenu.  // Prvi kongres psihoterapeuta u BiH:Psihoterapija sa svijetom promjena, Zbirka sažetaka
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2023. str. 37-38 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Dublin, Irska, 2016. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Vlahović-Palčevski, Vera
Surveillance. Antimicrobial Prescribing.  // Control of MDRO in Health Care Settings
Stockholm, Švedska, 2016. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Laskarin, G; Kehler, T; Massari, D; Dominovic, M; Legovic, A; Rogoznica, M; Persic, V; Rukavina, D.
Expression of cytotoxic mediator granulysin in patients with osteoarthritis..  // Reumatism / Objavljeno naknadno (ur.).
Šibenik: HLZ, 2016. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Vlahović-Palčevski, Vera
Comprehensive protocol to mitigate polypharmacy in the elderly, REPOSI.  // REPOSI
Milano, Italija, 2015. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Mrakovčić-Šutić, Ines; Bogović Crnčić, Tatjana; Grbac-Ivanković, Svjetlana; Barićev- Novaković, Zdenka; Šutić, Ivana; Pavišić, Valentino
Pregnancy induced changes in innate immuniy during autoimmune thireoid disease.  // Congress of the Croatian society of allergology and clinical immunology (CMA) with international participation (2 ; 2015)
Zagreb, Hrvatska, 2015. str. /-/ (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Smokrović, Eva
Organisation and administration of private home health care institutions in Croatia.  // 8th Pan-Hellenic and 7th Pan-European Scientific and Professional Nursing Conference
Solun, Grčka, 2015. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Popović, Stjepka
Media presentation and stereotypes of child sexual abuse in Croatia.  // The 3rd Haruv PhD Workshop on "Child Maltreatment"
Jeruzalem, Izrael, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Smokrović, Eva; Bajan, Antun; Radić, Radivoje
Quality of life in palliative care patients.  // 2.Kongresa Hrvatskoga Društva Za Poboljšanje Kvalitete Zdravstvene Zaštite s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2015. str. 40-40 (poster, sažetak, znanstveni)

Vlahović-Palčevski, Vera
Antibiotic prescribing: Should we educate general public?.  // SEEC abstract book
Solun, Grčka, 2015. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Tusić, Rozmari
MJESTO I ULOGA MEDICINSKE SESTRE U MOBILNIM PALIJATIVNIM TIMOVIMA DOMA ZDRAVLJA PRIMORSKO – GORANSKE ŽUPANIJE.  // 5. KONGRES STRUČNOG DRUŠTVA ZA SUZBIJANJE BOLI - HUMS
Varaždin, Hrvatska, 2014. (predavanje, ostalo, stručni)

Smokrović, Eva; Plužarić, Jadranka, Ćosić, Petar
Ista djelatnost, različiti pristupi: Modeli organizacije rada unutar ustanove za zdravstvenu njegu prilikom prijema pacijenta.  // 7.Simpozij medicinskih sestara/tehničara zdravstvene njege u kući, „Zdravstvena njega u kući, ista djelatnost-različiti pristupi“
Šibenik, Hrvatska, 2014. str. 4-4 (predavanje, sažetak, stručni)

Popović, Stjepka
Mediji i dječja prava.  // 2. studentski simpozij o ljudskim pravima - Studenti za ljudska prava
Rijeka, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kotri Mihajić I; Posavec T; Prpić Španja S; Mihhelić R; Mrakovčić-Šutić, I
MODERN SHOULDER SURGERY ; CHALLENGE FOR MODERN REHABILITATION OBSERVATIONS FROM Hospital for Orthopaedic Surgery Lovran, School of Medicine, University of Rijeka.  // VIII. KONGRES FIZIOTERAPEUTA HRVATSKE s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. /-/ (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc22]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Višković, Klaudija
Biološki efekti i sigurnost pri oslikavanju magnetskom rezonancom.  // Knjiga Sažetaka Drugog hrvatskog kongresa o biosigurnosti i biozaštiti-CROBIB 2023
Zagreb, 2023. str. 79-79 (pozvano predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc23]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Lulić Drenjak, Jasna; Dobrović, Luka
Izrada i provedba EU projekata Športskog saveza osoba s invaliditetom Grada Rijeke.  // 27. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2018. str. 395-398 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, stručni)

Miletic, Bojan; Sossai, Gioanna; Krasniqi, Dukagjin; Courteney, Udo; Sokolova Ajtarski, Monika: Cylka, Ana
MULTIPLE ORGAN FAILURE AFTER AN INNOCENT GAME WITH THE DOG: A DIAGNOSTIC CHALLENGE.  // x
Pariz, Francuska, 2022. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Lulić Drenjak, Jasna; Cernić, Željko
Kineziološke kompetencije u području edukacije kadrova u sportu osoba s invaliditetom.  // 26. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2017. str. 330-337 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, stručni)

Bošković, Sandra; Lekić, Andrica; Malnar, Daniela; Ivanišević, Kata; Švaljug, Deana
Health care mentor's competency.  // 22nd World Nursing Education Conference
London : Delhi: Journal of Nursing &Care, 2019. str. 29-29 doi:10.4172/2167-1168-C7-112 (poster, recenziran, prošireni sažetak, znanstveni)

Lulić Drenjak, Jasna; Dobrović, Luka
EU projekti u sportu osoba s invaliditetom kao primjeri dobre prakse.  // 25. Ljetnu školu kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 503-505 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, stručni)

Vučenović, Marina; Dubrović, Igor; Salać Nataša; Mićović, Vladimir; Mrakovčić-Šutić, Ines; Brčić Karačonji, Irena; Šutić, Ivana; Bulog, Aleksandar
ANALIZA AKRILAMIDA UPLC MS/MS TEHNIKOM.  // MEDNARODNI DNEVI SANITARNEGA INŽENIRSTVA 2019 Book of Abstracts / Zbornik povzetkov / Krulec Aleš (ur.).
Ljubljana: Inštitut za sanitarno inženirstvo, Institute of Public and Environmental Health, Zaloška cesta 155, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, 2019. str. 48-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1058123) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Lulić Drenjak, Jasna; Marijančić, Verner; Ćaćan, Roberto
Primjena i utjecaj novih tehnologija u plivanju za osobe s invaliditetom.  // Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2015. str. 265-267 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, ostalo)

Bošković, Sandra
Izazovi sestrinske profesije danas.  // Zdravstveni profesionalci-prošlost, sadašnjost i budućnost / Adžić, Ivanka (ur.).
Beograd: Udruženje zdravstvenih profesionalaca Srbije - UZPS, 2018. str. 14-16 (pozvano predavanje, recenziran, prošireni sažetak, znanstveni)

Đonlić, Veno; Lulić Drenjak, Jasna; Moretti, Viktor; Dobrović, Luka
Integracija studenata s invaliditetom na području grada Rijeke.  // Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 283-287 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, stručni)

Muminović, Žaklina; Ivanuša, Mario
Tjelesna je aktivnost put ka zdravlju.  // Cardiologia Croatica / Ivanuša, Mario (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kardiološko društvo, 2018. str. 484-485 doi:10.15836/ccar2018.484 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Lulić Drenjak, Jasna; Vlahović, Hrvoje
Plivanje - sport za osobe s invaliditetom i prilagođeni plivački sadržaji.  // Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 354-357 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, stručni)

Frančišković, Tanja
Dijagnoze koje nedostaju.  // 1.hrvatski kongres o psihotraumi Knjiga sažetaka / Britvić, Dolores (ur.).
Split: organizator, 2017. str. 10-15 (plenarno, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc24]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc25]Doktorske disertacije


Vujić, Mario
Kvaliteta i sigurnost dodataka prehrani na bazi pčelinjih proizvoda., 2022., doktorska disertacija, Zagreb

Sošić, Matija
LOKALNI UPALNI ODGOVOR KOD INTRAVENTRIKULARNE PRIMJENE REKOMBINANTNOGA TKIVNOG AKTIVATORA PLAZMINOGENA U LIJEČENJU PRIMARNOGA MOŽDANOG KRVARENJA S PRODOROM KRVI U KOMORNI SUSTAV., 2020., doktorska disertacija, Rijeka

Vičić, Marijana
CITOTOKSIČNI MEHANIZMI POSREDOVANI GRANULIZINOM I PERFORINOM-2 U PATOGENEZI PSORIJAZE I LIHEN PLANUSA., 2020., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Rijeka

Matas, Marijana
Utjecaj lidokaina na perioperacijske razine proupalnih citokina u krvi i likvoru bolesnika s aneurizmom mozgovnih arterija., 2020., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Rijeka

Šoštarić Zadro, Ana
Ultrazvučno praćenje lipoatrofije bolesnika zaraženih HIV-om liječenih antiretrovirusnim lijekovima,., 2020., doktorska disertacija, Medicinski Fakultet Zagreb, Zagreb, Hrvatska

Popović, Stjepka
Provjera modela medijskoga izvješćivanja i prezentacije sadržaja o seksualnom zlostavljanju djece., 2019., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Studijski centar socijalnog rada, Zagreb

Sokolić; Jadranko
UTJECAJ PRIJEOPERACIJSKE PERORALNE PREHRANE NA RANI IMUNOLOŠKI ODGOVOR U BOLESNIKA S KORONARNOM BOLESTI SRCA LIJEČENIH KIRURŠKOM REVASKULARIZACIJOM MIOKARDA., 2018., doktorska disertacija, Rijeka

Kuharić, Janja
IZOLACIJA I KARAKTERIZACIJA IZVANSTANIČNIH VEZIKULA CEREBROSPINALNE TEKUĆINE BOLESNIKA S TEŠKOM OZLJEDOM MOZGA., 2018., doktorska disertacija, Rijeka

Belavić, Matija
UTJECAJ RAZLIČITIH DOZA INFUZIJSKIH OTOPINA NA SLOJ ENDOTELNOG GLIKOKALIKSA U BOLESNIKA OPERIRANIH METODOM LAPAROSKOPSKE KOLECISTEKTOMIJE., 2018., doktorska disertacija, Rijeka

Velčić Brumnjak, Sandra
USPOREDBA UTJECAJA KONTINUIRANE EPIDURALNE I MULTIMODALNE SUSTAVNE ANALGEZIJE TE PERIFERNIH ŽIVČANIH BLOKOVA NA PROMJENU STANIČNE IMUNOSTI U BOLESNIKA NAKON UGRADNJE POTPUNE ENDOPROTEZE KOLJENA., 2018., doktorska disertacija, Rijeka

Gržalja, Nikola
Stanična imunost i citotksični potencijal u bolesnika s višestrukim ozljedama tijela., 2018., doktorska disertacija, Rijeka

Gašparović, Iva
Polimorfizmi gena sustava matriks metaloproteinaza i fibrinolize u multiploj sklerozi.., 2015., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Rijeka

Bošković, Sandra
Inkluzija studenata s invaliditetom u sistemu visokog obrazovanja., 2015., doktorska disertacija, Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, Beograd. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/832706)

Brumini, Gordana
Stav zdravstvenih djelatnika prema postupku informtaziacije bolničkih ustanova., 2007., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka


[bookmark: _Toc26]Magistarski radovi


Katrin, Nedeljko
Effectiveness of vascular ultrasound diagnostics for peripheral arterial disease in hiv-infected patients., 2020., magistarski rad, Maribor, Slovenija

Katrin, Nedeljko
Učinkovitost vaskularne ultrazvočne diagnostike za periferno arterijsko bolezen pri pacientihOKUŽENIH S HIV., 2020., magistarski rad, Fakulteta za zdravstvene vede, Maribor, Slovenija

Hodić, Vesna
Registar sportskih ozljeda Hrvatskog ženskog rukometnog saveza., 2018., magistarski rad, Sveučilište u Rijeci, Rijeka


[bookmark: _Toc27]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Petričević, Ana
ZLOĆUDNE NOVOTVORINE MOKRAĆNOG TRAKTA I MUŠKOG SPOLNOG SUSTAVA OTKRIVENE PROVEDBOM PROGRAMA PREVENTIVNIH SISTEMATSKIH PREGLEDA HRVATSKIH BRANITELJA., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija /Sestrinstvo, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1234206)

Kiršić Širol, Manuela
Psihološki stres u vrijeme pandemije Covid - 19: Uloga subjektivnog doživljaja zadovoljstva životom i religioznosti kod starijih osoba., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1212634)

Orgulan, Ivana
Učestalost Clostridioides difficile bolničkih infekcija u psihijatrijskih bolesnika: rad s istraživanjem., 2022., diplomski rad, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Mureta, Sara
USVOJENA TEORIJSKA ZNANJA STUDENATA SESTRINSTVA O BIPOLARNOMAFEKTIVNOM POREMEĆAJU I SHIZOFRENIJI U SVRHU KVALITETNE ZDRAVSTVENE NJEGE., 2022., diplomski rad, FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1217718)

Granić, Valentina
ZNANJA STUDENATA SESTRINSTVA O DJELOKRUGU RADA MEDICINSKE SESTRE/TEHNIČARA U ANESTEZIOLOŠKOM TIMU: rad s istraživanjem., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija /Sestrinstvo, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1234209)

Debelić, Katarina
ZNANJE STUDENATA SESTRINSTVA O PLUĆNOJ EMBOLIJI I ZADAĆAMA MEDICINSKE SESTRE/TEHNIČARA KOD PLUĆNE EMBOLIJE., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija /Sestrinstvo, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1234210)

Ban, Andrea
INFORMIRANOST STUDENATA SESTRINSTVA O ULOZI I DJELOKRUGU RADA ENTEROSTOMALNOG TERAPEUTA., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija /Sestrinstvo, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1234211)

STRIKA, IVA
ULOGA MEDICINSKE SESTRE U SKRBI O BOLESNIKU S DEMENCIJOM., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1151824)

Širanović, Martina
Sindrom sagorijevanja djelatnika hitne medicinske službe Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke županije tijekom pandemije COVID 19., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija Rijeka, Karlovac

Jurišković, Mladen
PRIJELOMI PROKSIMALNOG FEMURA, ZDRAVSTVENA NJEGA, DIJAGNOSTIKA I LIJEČENJE., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija u Rijeci, Menadžment u sestrinstvu, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1233336)

Planinčić, Nikolina
Utjecaj COVID-19 infekcije na tijek i ishod trudnoće., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Đapić, Marina
Utjecaj COVID-19 pandemije na organizaciju rada i mentalno zdravlje fizioterapeuta., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Marina Oreški
Educiranost primalja o cijepljenju protiv gripe tijekom trudnoće., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Žgela, Tonka
Informiranost studenata hrvatskih sveučilišta o uporabi, nutritivnom potencijalu i rizicima povezanima s konzumiranjem ulja sjemenki konoplje., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija/Klinički nutricionizam, Rijeka

Basar, Sanja
Usporedba uzročnika infekcija mokraćnog sustava u kirurških i Covid-19 bolesnika., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Čavlina, Danijel
Karakteristike i učinci lokalnih anestetika u kliničkoj praksi., 2020., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Ljubetić, Katija
PROCJENA NUTRITIVNOG STATUSA STANOVNIKA OTOKA LOŠINJA., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Radman Anamaria
Poslovna motivacija medicinskih sestara/tehničara., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka, Hrvatska

CAR, TAMARA
STAVOVI PATRONAŽNIH SESTARA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE O MEĐUSEKTORSKOJ SURADNJI SA SOCIJALNOM SKRBI U PREVENCIJI OBITELJSKOG NASILJA., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Štrajbek, Marta
Usporedba intravenskih i volatilnih anestetika za operacije na srcu., 2020., diplomski rad, diplomski, Rijeka

SOKLER, DANIJELA
INTERNA KOMUNIKACIJA U PRIMARNOJ ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1151821)

MRŠIĆ, ALENKA
ZNANJE RODITELJA O VAŽNOSTI ORALNOG ZDRAVLJA U DJECE PREDŠKOLSKE DOBI PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJEZNANJE RODITELJA O VAŽNOSTI ORALNOG ZDRAVLJA U DJECE PREDŠKOLSKE DOBI PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1151818)

Vujić, Ivana
Specifičnosti anestezioloških postupaka kod operacija torakokirurških bolesnika., 2020., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Čolović, Nikola
Nadoknada tekućina u bolesnika s opeklinama., 2020., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Maras Anamarija
EDUKACIJA MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA O MJERAMA ZAŠTITE I PRAVILNOM NAČINU RADA TIJEKOM PANDEMIJE CORONA VIRUSA., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka, Hrvatska

Sinčić Ivana
RADNO OKRUŽENJE MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka, Hrvatska

Načinović, Tea
Osobitosti anestezije za dovršenje poroda u trudnica s preeklampsijom., 2020., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Cimiratić, Samira
STAVOVI I PREDRASUDE RODITELJA PREMA CIJEPLJENJU VLASTITEDJECE NA PODRUČJU ISTARSKE ŽUPANIJE., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Miloš Juranović, Vedrana
STAV ZDRAVSTVENIH I NEZDRAVSTVENIH DJELATNIKA O VAŽNOSTI RADA PATRONAŽNE SESTRE U PRIMARNOJ PREVENCIJI., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Šimac, Ivan
Kontrola emocija kod adolescenata., 2019., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Čabrijan, Aleksandra
Osvrt na smjernice osnovnog i naprednog odžavanja života novorođenčadi., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Rijeka

Filipović, Claudio
Kardiopulmonalna reanimacija u izvanbolničkoj hitnoj službi., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Rijeka

Delić, Aida
Bol i najčešće tehnike obezboljavanja u porodu., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Rijeka

Graganić, Andrea
Anestezija pri porodu u rodilja sa srčanim bolestima., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Rijeka

Jambrović, Ines
Liječenje sideropenične anemije u trudnoći., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Rijeka

Karamarko, Marija
OSOBITOSTI ANESTEZIJE  ZA IZVOĐENJE ZAHVATA JEDNODNEVNE KIRURGIJE U GINEKOLOGIJI., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Rijeka

Akšan, Sara
Uloga morfija u liječenju kronične boli., 2019., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Breški, Mia
Kritički osvrt na farmakološke i nefarmakološke metode liječenja boli u porodu., 2019., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Borovac, Mateo
Značaj primjene brzog orijentacijskog ultrazvuka u bolesnika s višestrukim ozljedama tijela., 2019., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Zdovc, Filip
Procjena razvoja infarkta miokarda tijekom operacije i u ranom poslijeoperacijskom periodu., 2019., diplomski rad, diplomski, Rijeka
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Utjecaj načina stanovanja na kvalitetu života korisnika Doma Turnić Rijeka., 2019., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka

Vukonić, Ivana
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