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Zagreb: Centar za istraživanje i razvoj upravljanja (CIRU), 2013. str. 796-806. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/626166) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Mirjana; Favro Srećko; Franjić, Romana
Nautical port management in conditions of globalization-croatian experiences.  // 31st International Conference of organizational sciences development. Quality, Inovation, Future. / Ferjan, M. (ur.).
Portorož: Fakulteta za organizacijske vede, 2012. str. 517-525 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skoko, Božo; Jugo, Damir; Petrović, Mario
(Ne)moć međunarodnog javnog mišljenja.  // Kultura komuniciranja 2011. / Tomić, Zoran (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2011. str. 257-271 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skoko, Božo; Petrović, Mario; Jugo, Damir
Imidž Hercegovine kao turističke destinacije iz perspektive posjetitelja iz Hrvatske - predrasude i osobna iskustva.  // Zbornik radova - 2. Hrvatski kongres o ruralnom turizmu s međunarodnim sudjelovanjem / Katica, Dijana (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer, 2010. str. 233-238 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franjić, Romana
Stories and storytelling as a potential resource in cultural tourism.  // Turizem in kakvost življenja / Jere-Lazanski, T (ur.).
Portorož: Fakulteta za turistične študije Turistica, 2010. str. 93-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Wine Brand in the Function of Promotion and Development of Istria as a Tourist Destination.  // RURAL TOURISM: QUALITY, SUSTAINABILITY, INCLUSIVENESS / Tubić, D. ; Bakan, R. ; Pleša, Puljić, N. (ur.).
Virovitica, 2022. str. 596-608 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lekić, Romana; Dabo, Krešimir; Padjen, Đurić, Ingrid
Interpretacija baštine kao platforma za umrežavanje u ruralnom turizmu.  // 1. MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-STRUČNA KONFERENCIJA ZA RAZVOJ RURALNOG TURIZMA “ODRŽIVI I ODGOVORNI RAZVOJ U RURALNOM TURIZMU” / Jurakić, M. ; Barišić, P. ; Franc, S. (ur.).
Zagreb: Vimal akademija, 2021. str. 230-242. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1120631) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vujović, Petra
Lernmethodenanalyse beim spracherwerb des deutschen als zweitsprache am beispiel eines ausbildungs - und sprachinstitutes in Österreich unter besonderer berücksichtigung der kommunikativen methode.  // Living in Crisis Mode - Time to Reconsider Definition, Meaning and Practice? / Verhoeven, Piet ; Jugo, Damir ; Jakopović, Hrvoje ; Ciboci, Lana (ur.).
Zagreb: Veleučilište Edward Bernays, 2018. str. 486-507 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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New Paradigm of the Relationship Between Man and Science as a Prerequisite For Awareness Transformation.  // Living in Crisis Mode - Time to Reconsider Definition, Meaning and Practice? / Verhoeven, Piet ; Jugo, Damir ; Jakopović, Hrvoje ; Ciboci, Lana (ur.).
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Interpretation of Mythical Lanscape and Holy Geography in Creative Cultural Tourism.  // 4th International Scientific Conference ToSEE - Tourism in Southern and Eastern Europe 2017 Tourism and Creative Industries: Trends and Challenges / Marković, Suzana ; Smolčić Jurdana, Dora (ur.).
Rijeka: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 291-306 doi:10.20867/tosee.04.1 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Primjena komunikacijskih alata i tehnika u turističkoj ponudi.  // Zbornik radova Međunarodne konferencije Turistički potencijali Jadranskog zaleđa / dr.sc. Nevenko Herceg (ur.).
Mostar: Edition, 2008. str. 329-337 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Lekić, Romana; Kovačević, Jelena; Rašperić, Ružica
Role of tourist animation in interpretation of intangible heritage.  // Contemporary Trends in Tourism and Hospitality / Pavkov Hrvojević, Milica (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad | Faculty of Sciences, 2017. str. 92-101 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Interpretacija baštine kao platforma za umrežavanje u ruralnom turizmu.  // ZBORNIK SAŽETAKA – 1. MEĐUNARODNA ZNANSTVENO- STRUČNA KONFERENCIJA ZA RAZVOJ RURALNOG TURIZMA “ODRŽIVI I ODGOVORNI RAZVOJ U RURALNOM TURIZMU” / Jurakić, M. ; Barišić, P. ; Franc, S. (ur.).
Zagreb: Vimal akademija, 2020. str. 41-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1109093) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Čini li rukovodeća uloga razliku u doživljavanju (ne)ugodnih emocija na poslu? Doprinos novih načina rada i konflikta radne na obiteljsku ulogu.  // 24. Dani Ramira i Zorana Bujasa, Knjiga sažetaka / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 154-154. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1001386) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zoričić, Zoran; Brezovec, Erik
Juvenile drinking ; causes and consequences.  // XXIX srečanje pediatrov: Ni vse epilkepsija, kar se trese ; Tranzicijska medicina ; Odvisnosti pri otrocih in mladostnikih / Dolinšek, Jernej ; Marčun Varda, Nataša (ur.).
Maribor: Univerzitetski klinički center Maribor, 2019. str. 155-157 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Stavovi studenata studijskih smjerova iz područja komunikacijskih znanosti o stručnim predmetima koji se izvode na engleskom jeziku.  // 6. međunarodna konferencija Suvremeni izazovi u poučavanju jezika struke
Osijek, Hrvatska, 2023. (predavanje, recenziran, ostalo, znanstveni)
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Rhetorical Modes of Persuasion in Contemporary English, German and Croatian PrintAdvertisements.  // 6th International Conference on Research in Education, Teaching and Learning (ICETLCONF)
Barcelona, Španjolska, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miškulin Saletović, Lucia; Labaš, Danijel; Beljo, Adrian
Jezik WhatsApp poruka na primjeru generacije Z.  // 5. Međimurski filološki i pedagoški dani
Čakovec, Hrvatska, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Tonković Grabovac, Maša; Majcen, Jelena; Černja Rajter, Iva
The Pandemic and Mental Health: A comparison of work-related well-being of Croatian employees from 2016 to 2020.  // Communication Management Forum: The post-pandemic World: A bad picture or a good opportunity?
Zagreb, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1156558) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ana Radović Kapor
Diplomacy at the time of the COVID-19 pandemic: Continuity and change.  // Communication Management Forum The post-pandemic world: A bad picture or a good opportunity?
Croatia, online edition, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Beljo, Adrian; Miškulin Saletović, Lucia
Tekstne vrste i tipografsko oblikovanje.  // Drugi znanstveno-stručni skup Hrvatskog društva sveučilišnih lektora JEZICI I SVJETOVI
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tonković Grabovac, Maša
Autentičnost, integritet i ponašanja u organizaciji.  // 5. HR konferencija u organizaciji poslovnog tjednika Lider i Udruge U4HR: Autentična organizacija
Zagreb, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1247467) (pozvano predavanje, ostalo, stručni)

Jeleković, Tomislav; Tonković Grabovac, Maša
Burnout and Work-Related Well-Being Differences Regarding Morningness–Eveningness Preference of Croatian Workers.  // 22. Dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Tonković Grabovac, Maša
Od spajalice do milijuna - nepoželjna organizacijska ponašanja.  // HR Days 2019
Rovinj, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, stručni)

Milas, Zdeslav
Strategija političkog brendiranja Austrijske narodne stranke na primjeru lidera Sebastiana Kurza u izbornim kampanjama 2017. i 2019..  // PR Days Mostariensis, međunarodna znanstveno – stručna konferencija s područja odnosa s javnošću, integrirane komunikacije i medija
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Milas, Zdeslav
Napredni alati za etičku komunikaciju dentalne medicine na društvenim mrežama.  // Božični kongres 2019. Hrvatske komore dentalne medicine
Zagreb, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Milas, Zdeslav
PR i odnosi s medijima: kako se brendirati u javnosti?.  // S praktičarima otvoreno o praksi, Hrvatska komora dentalne medicine
Zagreb, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Milas, Zdeslav; Beljo, Adrian; Vegt, Sofia
Sebastian Kurz i strategija promjene: Analiza komunikacijskih aktivnosti od izbora za predsjednika Austrijske narodne stranke do mandatara za austrijskog kancelara 2017..  // PR Days Mostariensis, međunarodna znanstveno – stručna konferencija s područja odnosa s javnošću, integrirane komunikacije i medija
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jugo, Damir; Milas, Zdeslav; Vegt, Sofia
Strategija prilagodbe Kršćansko-socijalne unije u izbornoj kampanji za bavarski parlament 2018..  // PR Days Mostariensis, međunarodna znanstveno – stručna konferencija s područja odnosa s javnošću, integrirane komunikacije i medija
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Volarić Mršić, Ana
Doprinos medija u promicanju/kršenju dječjih prava.  // Medijski odgoj i zaštita dječjih prava
Zagreb, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Miškulin Saletović, Lucia; Beljo, Adrian
Jezično i vizualno oblikovanje reklama za čokoladne proizvode.  // Znanstveni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem - Uloga slike i riječi u doba vizualnih medija
Skradin, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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