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Rovinj: Dom zdravlja Rovinj, 1994. str. 200-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matoković Berezina
ipzzro - INFORMACIJSKI SISTEM REGISTRA ZA RAK DALMACIJE (752072).  // Zbornik radova IX JUGOSLAVENSKOG SAVJETOVANJA - DSI ' 87
Zagreb: Zavod za informatičku djelatnost SR Hrvatske, 1987. str. III 6-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Stručni radovi u zbornicima skupova


Jurčević, Iva; Valjetić, Marijana; Zahirović, Željko; Cvitković, Ante; Sudarić Bogojević, Mirta
Granični prijelazi kao potencijalna mjesta introdukcije i širenja invazivnih vrsta komaraca.  // DDD i ZUPP - javnozdravstvena odgovornost nekad i danas / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2023. str. 67-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Habuda-Stanić, Mirna; Sučić, Hrvoje; Santo, Vera; Bezik, Danijela; Benkotić, Snježana; Turić, Nataša; Vuković, Srećko; Čurković, Gabrijela
Bizovačke toplice – ljekovita voda u srcu Slavonije.  // Zbornik radova 5. znanstveno-stručnog skup Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Osijek: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2021. str. 121-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krtalić, Slaven; Lang Morović, Maja; Bukal, Dora; Musić Milanović, Sanja
Poligon za tjelesnu aktivnost školske djece kao pomoć pri provedbi nastave Tjelesne i zdravstvene kulture u nižim razredima osnovne škole.  // Primjeri dobre prakse u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Babić, Vesna (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2018. str. 448-451 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kostinčer Pojić, Andrea; Rodin, Urelija, Španović, Đurđa
Značaj upravljanja zdravstvenim informacijama u primarnoj zdravstvenoj zaštiti djece predškolske dobi.  // XI. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Gagro, Alenka i sur. (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2014. str. 45-49 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Škes, Marija; Klaričić, Ivana
Zdravstveno utemeljena tjelesna aktivnost u prevenciji pretilosti i poremećaja tjelesnog držanja djece i mladih.  // Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 537-542 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brlek Gorski, Diana
Bakterije u hrani – uzročnici alimentarnih infekcija i intoksikacija.  // Uzročnici bolesti koji se prenose hranom i vodom / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Capak, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 25-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Katić, Milica; Jureša, Vesna; Bergman Marković, Biserka; Jurković, DRažen; Predavec, Sanja; Hrastinski, Marija; Balen, Marijan; Petric, Dragomir; Mazzi, Bruno; Tiljak, Hrvoje et al.
Prijedlog obvezatnog preventivnog programa u obiteljskoj medicini - stručna primjerenost i izvedivost.  // Prijedlog obvezatnog preventivnog programa u obiteljskoj medicini - stručna primjerenost i izvedivost / Gmajnić, Rudika (ur.).
Osijek: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2011. str. 172-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Capak, Krunoslav; Poljak, Vedran; Pavić, Eva; Petrović, Goranka; Brlek Gorski, Diana
Globalni trendovi i lokalne situacije s bolestima koje se prenose hranom.  // DDD i ZUPP 2011 - slijedimo li svjetski razvoj / Korunić, Zlatko (ur.).
Pula, Hrvatska, 2011. str. 31-47 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prester, Ljerka; Macan, Jelena; Varnai, Veda Marija; Orct, Tatjana; Vukušić, Jelena; Kipčić, Dubravka
Endotoksin i biogeni amini u ribi iz Jadranskog mora.  // Prehrambene i zdravstvene tvrdnje / Haberle, Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2010. str. 149-154 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gudelj, Ivana; Gudelj, Hrvoje; Anić Vučinić, Aleksandra; Ujević, Magdalena; Račić, Domagoj
Razvoj i financiranje projekata vodoopskrbe, odvodnje i gospodarenja otpadom.  // Stručno-poslovni skup Aktualna problematika u vodoopskrbi i odvodnji : zbornik radova / Beslić, Mile ; Ban, Dario (ur.).
Ičići: Revelin, 2009. str. 17-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Pavle; Brlek Gorski, Diana; Vidić Štrac, Ivona
Dozvoljeni dezinficijensi u Republici Hrvatskoj.  // DDD trajna edukacija - Obvezatna dezinfekcija
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 77-86 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Capak, Krunoslav; Brlek Gorski, Diana
Stručni nadzor provođenja mjera dezinfekcijskih postupaka.  // DDD trajna edukacija - Obvezatna dezinfekcija
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 11-13 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin Urelija; Kos Marina; Dražančić Ante
Razlike u klasifikacijskim sustavima pri određivanju uzroka perinatalne smrti.  // XXIV Perinatalni dani "Ante Dražančić" / Dražančić Ante ; Filipović-Grčić Boris ; Herman Radoslav (ur.).
Zagreb: Kratis, Zagreb, 2008. str. 91-103 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dražančić Ante; Rodin Urelija
Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2007. godini.  // XXIV Perinatalni dani "Ante Dražančić" / Dražančić Ante ; Filipović-Grčić Boris ; Herman Radoslav (ur.).
Zagreb: Kratis, Zagreb, 2008. str. 69-91 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko
Inovativna reforma zdravstvene zaštite - kakva bi trebala biti.  // Hospicij i palijativna skrb - osnovno ljudsko pravo / Jušić, Anica ; Braš, Marijana ; Lončar, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za hospicij/palijativnu skrb, 2008. str. 11-21 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Mujkić, Aida; Tomić, Branimir; Dadić, Lara
Epidemiologija ozljeda u dječjoj dobi u Hrvatskoj.  // 20.jubilarni simpozij socijalne pedijatrije i 3.simpozij patronažnih sestara Hrvatske / Grgurić, Josip ; Nenadić, Nataša (ur.).
Zagreb: QuoVadis tisak, 2008. str. 68-77 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Filipović-Grčić Boris
Perinatalni i rani neonatalni mortalitet u Hrvatskoj u 2007. godini.  // Neonatologija 2008 / Dumić, Miroslav ; Filipović-Grčić Boris (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 51-53 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Mujkić, Aida; Tomić, Branimir; Dadić, Lara
Epidemiologija ozljeda u dječjoj dobi u Hrvatskoj.  // 20.jubilarni simpozij socijalne pedijatrije i 3. simpozij patronažnih sestara Hrvatske: Utjecaj prehrane na rani razvoj djeteta Prevencija nesreća u djece / Grgurić, Josip ; Nenadić, Nataša (ur.).
Zagreb: QuoVadis, 2008. str. 68-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Kojundžić, Vinko; Galijašević, Galibedin
Primary Healthcare Information System - Development and Deployment issues.  // Medical Informatics in Enlarged Europe / Bryden, John et all. (ur.).
Berlin: Akademische Verlagsgesellshaft Aka Gmbh, 2007. str. 80-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/299143) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanić, Arsen; Stevanović, Ranko; Tiljak, Hrvoje; Znaor, Ariana; Rodin, Urelija; Krčmar, Nevenka; Gluhak, Ines; Jovanović, Aleksandar
Usporedba načina i vrsta plaćanja, izvršitelja i kontrole kvalitete u zdravstvenim sustavima SAD i Hrvatske.  // Sedmi kongres Hrvatskog društva obiteljskih doktora Hrvatskog liječničkog zbora, Rovinj / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2007. str. 53-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Kojundžić, Vinko; Galiješević, Galibedin
Establishment and development of an integral healthcare information system: five Croatian innovations.  // Medicinska informatika 2007 / Kern, Josipa ; Hercigonja Szekeres, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 2007. str. 3-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Filipović-Grčić Boris
Perinatalni mortalitet u Hrvatskoj.  // Neonatologija 2007 (Priručnik XIX tečaja trajnog usavršavanja liječnika). / Dumić, Miroslav ; Filipović-Grčić Boris (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 102-104 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko
Javnozdravstveni pristup u prevenciji kroničnih bubrežnih bolesti. Kako napraviti probir za kroničnu bubrežnu bolest ?.  // Nefrologija danas - 2007. Rano otkrivanje kronične bubrežne bolesti / Čala, Svjetlana (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/295672) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Tiljak, Hrvoje; Benković, Vanesa; Matić, Marijana, Jovanović Aleksandar, Stanić Arsen, Štimac Mihovil, Kmetović, Karmen
Djelatnost obiteljske medicine u Hrvatskoj &#8211; kvaliteta mjerena subjektivnim zadovoljstvom korisnika.  // Osiguranje kvalitete rada i stručni nadzor u obiteljskoj medicini / Mazzi, Bruno (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2006. str. 123-140 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Stanić, Arsen; Pristaš, Ivan
Timovi, djelatnici i rad u djelatnosti obiteljske medicine u Republici Hrvatskoj.  // XII. kongres Obiteljske medicine / Vuković, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2005. str. 477-489 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko
Kako nabaviti računalni program (aplikativno rješenje) za zdravstvenu djelatnost.  // Zbornik radova 7. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku / Kern, Josipa, Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 2005. str. 78-83 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanić, Arsen; Pristaš, Ivan; Stevanović, Ranko; Cazin, Irina
Hitna medicinska pomoć u Republici Hrvatskoj: timovi, djelatnici i rad.  // XII. kongres obiteljske medicine / Vuković, Hrvoje (ur.).
Zadar: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2005. str. 501-511 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Filipović-Grčić, Boris; Kniewald, Hrvoje; Grizelj, Ruža; Rodin, Urelija; Dorčić, Dorotea; Peter, Branimir; Juretić, Emilija
Smrtnost novorođenčadi u Republici Hrvatskoj u 2004. godini..  // Gynaecol Perinatol 2005 ; 14(Suppl. 3)
Zagreb, Hrvatska, 2005. str. S27-S32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Krčmar, Nevenka; Stanić, Arsen; Jovanović, Aleksandar; Musić Milanović, Sanja; Pristaš, Ivan; Aras, Ivana; Gorjanski, Dražen; Galijašević, Galibedin; Not, Teodora
Inovativna reforma primarne zdravstvene zaštite - kakva bi trebala biti ?.  // Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite: zbornik radova / Materljan, Eris (ur.).
Labin: Istarski domovi zdravlja - ispostava dr. Lino Peršić, Labin, 2005. str. 90-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barišin, Andreja; Brlek Gorski, Diana
Značaj ispravnog odabira i opasnosti široke uporabe dezinficijensa.  // DDD i ZUPP 2004 - Da li smo spremni za Europu?
Rovinj, Hrvatska, 2004. str. 123-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Tiljak, Hrvoje; Stanić, Arsen; Merzel, Marijan; Not, Teodora; Jovanović, Aleksandar
Međunarodna klasifikacija primarne zdravstvene zaštite i primjena u hrvatskom zdravstvenom osiguranju, zdravstvenoj statistici i medicinskoj informatici.  // XI. kongres liječnika obiteljske medicine " Starije osobe u skrbi obiteljskog liječnika, multimorbiditet i politerapija" . zbornik radova / Petric, Dragomir ; Rumboldt, Mirjana (ur.).
Split: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2004. str. 416-423 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Strnad, Marija
Novosti u prevenciji zloćudnih bolesti u žena.  // Prevencija zloćudnih bolesti žena / Hodžić, Damir (ur.).
Požega: 'Udo', Požega, 2004. str. 13-17 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Katić, Milica; Petric, Dragomir; Jureša, Vesna; Mazzi, Bruno; Bakar, Željko; Stevanović, Ranko; Soldo, Dtagan; Katić, Vladimir
Zašto i kako promijeniti sustav plaćanja službe obiteljske medicine.  // Četvrti kongres HDOD - HLZ / Mazzi, Bruno (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2004. str. 31-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Stanić, Arsen
Aktivnosti na izgradnji i uspostavi zdravstvenog informacijskog sustava RH.  // e-biz 2003 - SAVJETOVANJE O ELEKTRONIČKOM POSLOVANJU
Opatija: HGK, MZT, HIZ, CASE, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ebling, Zdravko; Šamija, Mirko; Kovačić, Luka; Strnad, Marija; Šerić Vatroslav; Znaor, Ariana
Prijedlog nacionalnog programa prevencije i ranog otkrivanja raka.  // Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite, Labin, 2003. / Materljan, Eris (ur.).
Labin: Labinska tiskara, 2003. str. 72-90 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Strnad, Marija; Znaor, Ariana
Radimo li dovoljno na prevenciji raka?.  // IX Kongres obiteljske medicine Prevencija u obiteljskoj medicini Dijete u ambulanti obiteljskog liječnika / Tiljak, Hrvoje ; Petric, Dragomir (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2002. str. 14-25 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Jovanović, Aleksandar; Nekić, Goran; Gluhak, Ines; Stanić, Arsen; Merzel, Marijan; Not, Teodora
Nestajanje preventivne zaštite i aktivne skrbi nad odraslima &#8211; zamjena preventivne djelatnosti specijalističkom.  // IX Kongres obiteljske medicine: Prevencija u obiteljskoj medicini, dijete u ambulanti obiteljskog liječnika / Tiljak, Hrvoje ; Petric, Dragomir (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2002. str. 5-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mesaro{-Kanjski, Elika; Tonkovi}, Darko; Pavi~i}, Sandra; Bokan, [ime; Jonji}, Anto; Kai}-Rak, Antoinette
MIKROBIOLO[KA ^ISTO]A U UGOSTITELJSKIM OBJEKTIMA NA PODRU^JU PRIMORSKO GORANSKE @UPANIJE.  // ZDRAVSTVENI TURIZAM ZA 21. STOLJE]E- Zbornik radova
Opatija, 2000. str. 69-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mesaroš-Kanjski, Elika; Pavičić, Sandra; Ivančić-Vagaja, Suzy; Kaić-Rak, Antoinette; Rak, Davor; Kontošić, Ivica
Prehrambena industrija i njena uloga u prevenciji kroničnih i degenerativnih bolesti.  // Treće znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem Zdravstveni turizam za 21. stoljeće : zbornik radova = 3th Scientific-professional Symposium with international participation Health tourism for 21st century : conference proceedings / Rožanić, Igor (ur.).
Opatija: Thalassotherapia, Referentni centar za zdravstveni turizam i medicinski programirani odmor Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske ; Fakultet za turistički i hotelski menadžmen, 2000. str. 195-198 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kaić-Rak, Antoinette; Antonić Degač, Katica; Hrabak-Žerjavić, Vlasta; Petrović, Zrinka; Mesaro-Kanjski, Elika; Pucarin, Jasna
Javnozdravstvene mjere u cilju unaprijeđenja prehrane i prevencije bolesti srca i krvnih žila.  // Prehrana i kardiovaskularne bolesti : zbornik radova / Dijana, Katica (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer, 2000. str. 22-26 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antoni} Dega~, Katica; Kai}-Rak, Antoinette
Mogu}nosti primjene podataka o potro{nji hrane i na{e sudjelovanje u DAFNE projektu.  // XXVI Stru~ni skup Sekcija za zdravstvenu ekologiju Hrvatskog farmaceutskog dru{tva / Sa{a Haberle (ur.).
Zagreb: Kolding d.o.o. Zagreb, 1999. str. 83-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mesaro{-Kanjski, Elika; Jonji}, Anto; Pavi~i}, Sandra
Zna~enje kvalitetne i zdrave prehrane {kolske djece.  // Meso i mesni proizvodi s visokovrijednim prehrambenim karakteristikama i pozicijama posebne namjene / Dijana, Katica (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer, 1999. str. 23-27 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kai}-Rak, Antoinette
Pravilna prehrana i po`eljna tjelesna te`ina.  // Promicanje zdravlja u Hrvatskom pu~anstvu / Ljubi~i}, Mate ; Hrabak-@erjavi}, Vlasta (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 1999. str. 23-27 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kai}-Rak, Antoinette; Antoni}-Dega~, Katica; Rak, Davor
Stanje prehrane na koncu 20. i projekcije za 21. stolje}e.  // Prehrana i unaprije|enje zdravlja u republici Hrvatskoj u XXI. stolje}u / Dijana Katica (ur.).
Zagreb: Hrvatski farmer, 1999. str. 9-15 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kai}-Rak, Antoinette
Pravilna prehrana i po`eljna tjelesna te`ina.  // Promicanje zdravlja u Hrvatskom pu~anstvu / Ljubi~i}, Mate, Hrabak-`erjavi}, Vlasta (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 1998. str. 25-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ropac, Darko; Benić, Nikola
Dezinfekcija klima sistema.  // Zbornik II. Savjetovanje "Pliva i dezinfekcija" na temu Dezinficijensi u zdravstvenoj djelatnosti
Zagreb: Pliva d.d., 1990. str. 47-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Aurer, Boris; Deželić, Gjuro; Golec, Branko; Krajačić, Stjepan; Manhalter, Teodor; Strnad, Marija
Zajednički informacijski sistem zdravstvenog osiguranja i zdravstva Zagreb - Prikaz Idejnog projekta.  // Zbornik radova 6. Jugoslavenskog savjetovanja "Društveni sistem informiranja '84"
Zagreb, 1984. III 6, 34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kurajica, Livia; Ujević Bošnjak, Magdalena; Štiglić, Jurica
Korozivne naslage u vodovodnim cijevima: Karakterizacija i otpuštanje metalnih iona.  // Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2021. str. 144-153 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Štiglić, Jurica; Ujević Bošnjak, Magdalena; Kurajica, Livia; Tomljenović, Filip
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Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2021. str. 26-27 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Musić Milanović, Sanja
Public Health And Health Kinesiology –The Core Fields For Mutual Cooperation.  // Fundamental and Applied Kinesiology – Steps Forward / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 748-749 (poster, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, ostalo)

Stevanović, Vladimir; Vilibić-Čavlek, Tatjana; Tabain, Irena; Benvin, Iva; Starešina, Vilim; Barbić, Ljubo
Učestalost i epidemiološki značaj infekcija kućnih ljubimaca SARS-CoV-2 virusom.  // SARS-CoV-2 u sklopu koncepta "Jedno zdravlje" : virtualni simpozij
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2020. str. 23-24 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, prošireni sažetak, znanstveni)

Vilibić-Čavlek, Tatjana; Stevanović, Vladimir; Tabain, Irena; Antolašić, Ljiljana; Milašinčić, Ljiljana; Hruškar, Željka; Barbić, Ljubo; Sabadi, Dario; Mrzljak, Anna; Perić, Ljiljana et al.
COVID-19 na području Hrvatske.  // SARS-CoV-2 u sklopu koncepta „Jedno zdravlje“ : virtualni simpozij
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2020. str. 14-15 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, prošireni sažetak, znanstveni)

Jug-Dujaković, Jurica; Kapetanović, Damir; Kazazić, Snježana; Kolda, Anamarija; Vukić Lušić, Darija; Gavrilović, Ana
Seasonal variations in the abundance of Vibrio sp. in the marine cage farm area of Mali Ston Bay, Eastern Adriatic.  // Aquaculture Europe 19
Berlin: European Aquaculture Society, 2019. str. 640-641 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Stevanović, Vladimir; Barbić, Ljubo; Vilibić-Čavlek, Tatjana; Hađina, Suzana; Madić, Josip
Sustavi kontrole flavivirusnih infekcija.  // Emergentne i zapostavljene zoonoze u kontekstu "Jednog zdravlja" : program i knjiga sažetaka / Vilibić-Čavlek, Tatjana ; Barbić, Ljubo ; Savić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2018. str. 56-57 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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Prevalencija i molekularna epidemiologija emergentnih i re-emergentnih neuroinvazivnih arbovirusnih infekcija na području Hrvatske u 2017/2018. godini.  // Emergentne i zapostavljene zoonoze u kontekstu "Jednog zdravlja" : program i knjiga sažetaka / Vilibić-Čavlek, Tatjana ; Barbić, Ljubo ; Savić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2018. str. 8-9 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Barbić, Ljubo; Vilibić-Čavlek, Tatjana; Stevanović, Vladimir; Savić, Vladimir; Radmanić, Luka; Madić Josip
Nadzor emergentnih i re-emergentnih arbovirusnih infekcija u Hrvatskoj u kontekstu "Jednog zdravlja".  // Emergentne i zapostavljene zoonoze u kontekstu "Jednog zdravlja" : program i knjiga sažetaka / Vilibić-Čavlek, Tatjana ; Barbić, Ljubo ; Savić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2018. str. 10-11 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Bogdanić, Maja; Vilibić-Čavlek, Tatjana; Artl, Snježana; Milašinčić, Ljiljana; Tabain, Irena; Barbić, Ljubo; Savić, Vladimir; Stevanović, Vladimir; Listeš, Eddy; Savini, Giovanni
Značaj određivanja IgG aviditeta u dijagnostici flavivirusnih infekcija.  // Emergentne i zapostavljene zoonoze u kontekstu "Jednog zdravlja" : program i knjiga sažetaka / Vilibić-Čavlek, Tatjana ; Barbić, Ljubo ; Savić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2018. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Vilibić-Čavlek, Tatjana; Tabain, Irena; Peršić, Zdenka; Barbić, Ljubo; Jemeršić, Lorena; Jeličić, Pavle; Bauk, Nataša; Savić, Vladimir; Sviben, Mario; Stevanović, Vladimir; Kaić, Bernard
Emerging human zoonoses in Croatia.  // Book of Abstracts. XIX Symposium of Epizootiologists and Epidemiologists / Petrović, T. (ur.).
Vršac, Srbija, 2017. str. 24-24 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Erceg, Marijan; Hercigonja-Szekeres, Mira; Kern, Josipa
Primjena elektroničke ankete u istraživanju preventivnih programa.  // Zbornik radova 13. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku / Ilakovac, Vesna ; Kralik, Kristina (ur.).
Čakovec: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku ; Medicinska naklada, 2017. str. 37-38 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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Korisnost studije zdravlja u kontekstu regionalnog planiranja za zdravlje., 2008., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Obrovac, Mihaela
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Šiško, Ivona
Načini organizacije probira raka i prijezloćudnih promjena vrata maternice., 2018., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1229749)
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Bartolec, Vida
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Uzročnici atipičnih pneumonija u djece i adolescenata., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Zdravstvene veleučilište, Zagreb

Puklek, Maja
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Novi koronavirus - SARS-CoV (COVID-19) - Širenje zaraze, bolest i preporuke za zaštitu - Epidemiologija i preporuke za zaštitu - za djelatnike granične policije., 2020. (ostalo).
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Što znamo o kvaliteti zraka u školama?., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Nemeth Blažić, Tatjana; Glamočanin, Sanja; Pavlić, Jasmina; Delaš Aždajić, Marija
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