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Lovstvo u Varaždinskoj županiji.. Varaždin: Terra vox, udruga za zaštitu i promicanje vrijednosti ruralnog prostora, 2021 (monografija)
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Mljekarska mikrobiologija.. Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2021 (monografija)
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Vjetrenica : centar špiljske bioraznolikosti Dinarida.. Ravno: Špilja Vjetrenica ; ADIPA - Društvo za istraživanje i očuvanje prirodoslovne raznolikosti Hrvatske, 2021 (monografija)
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Vretenca Požeške kotline i Slavonskog gorja.. Osijek: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije, 2019 (prirucnik)
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2nd International Conference Ethics, Bioethics and Sport. / Škerbić, Matija Mato (ur.). Zagreb: Hrvatsko bioetičko društvo, 2019 (knjiga sažetaka međunarodnoga znanstvenoga skupa)

Book of abstracts BIOSTAT 2019 - 24th International Scientific Symposium on Biometrics. / Jazbec, Anamarija ; Pecina, Marija ; Sonicki, Zdenko ; Šimić, Diana ; Vedriš, Mislav ; Sović, Slavica (ur.). Zagreb: Hrvatsko BioMetrijsko društvo, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1029291)

Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem „Otok Lokrum: Od znanstvenih spoznaja do upravljanja zaštićenim područjem“. / Crnčević, Marija ; Bratoš Cetinić, Ana (ur.). Dubrovnik: Javna ustanova Rezervat Lokrum, 2019 (zbornik)

Knjiga sažetaka 6.Hrvatskog botaničkog simpozija. / Jasprica, Nenad ; Car, Ana (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2019 (zbornik)

Seventh European Phycological Congress Zagreb, Croatia 25-30 August 2019 Programme and Book of Abstracts. / Bosak, Sunčica ; Ljubešić, Zrinka (ur.). London : Delhi: Taylor & Francis, 2019 (zbornik) doi:10.1080/09670262.2019.1626610

Molekularna genetika - novosti u dijagnostici i terapiji. / Sertić, Jadranka ; Gamulin, Stjepan ; Sedlić, Filip (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2018 (monografija)

"HDIR-5: Translating Science to Medicine - Targets and Therapeutics" - Fifth Meeting of the Croatian Association for Cancer Research with International Participation, Zagreb, 2018 : Book of abstracts. / Ozretić, Petar ; Levanat, Sonja (ur.). Zagreb: Klinički bolnički centar Sestre milosrdnice, 2018 (zbornik)

Kopački rit Park prirode. / Bogdanović, Tomislav (ur.), 2018 (monografija)

ZBORNIK SAŽETAKA 13. HRVATSKOG BIOLOŠKOG KONGRESA. / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja: Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2018 (zbornik)

13. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRESs međunarodnim sudjelovanjem, ZBORNIK SAŽETAKA. / Kružić, Petar (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2018 (zbornik sažetaka)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2018. : zbornik sažetaka 7. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Baković, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2018 (zbornik sažetaka)

1st International Conference Ethics, Bioethics and Sport. / Škerbić, Matija Mato (ur.). Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018 (knjiga sažetaka međunarodnoga znanstvenoga skupa)

4th International Scientific Meeting of COST Action CM1306 “Understanding Movement and Mechanism in Molecular Machines”, Book of Abstracts, Zagreb, 21-24, March, 2018. / Maltar-Strmečki, Nadica ; Štajner, Lara ; Maršavelski, Aleksandra (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2018 (zbornik)

Programme and abstracts of 6th Central European symposium on antimicrobials and antimicrobial resistance CESAR 2018. / Abram, Maja ; Bielen Ana ; Kifer Domagoj ; Maravić Vlahoviček, Gordana ; Šegvić Klarić, Maja (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2018 (zbornik sažetaka)

World Atlas of Desertification. / Cherlet, Michael ; Hutchinson, Charles ; Reynolds, James ; Hill, Joachim ; Sommer, Stefan ; Von Maltitz, Graham (ur.). Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2018 (Atlas) doi:10.2760/06292

3rd Croatian Symposium on Invasive Species with International Participation. Book of Abstracts. / Jelaska, Sven D. (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2018 (zbornik)

25 godina Instituta za antropologiju. / Missoni, Saša (ur.). Zagreb: Institut za antropologiju, 2018 (monografija)

Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu: 1945. - 2008. - 2018.. / Puizina, Jasna ; Ljubić, Ivana ; Grubišić, Ani (ur.). Split: Sveučilište u Splitu ; Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018 (monografija)

Power of Viruses : Book of Abstracts. / Bielen, Ana ; Ježić, Marin ; Jurak, Igor ; Škorić, Dijana ; Tomaić, Vjekoslav (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2018 (zbornik)

Proceedings of the VIII International Olive Symposium. / Perica, Slavko ; Vuletin Selak, Gabriela ; Klepo, Tatjana (ur.). Leuven: International Society for Horticultural Science, 2018 (zbornik)

13th Multinational Congress on Microscopy: book of abstracts. / Gajović, Andreja ; Weber, Igor ; Kovačević, Goran ; Čadež, Vida ; Šegota, Suzana ; Peharec Štefanić, Petra ; Vidoš, Ana (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković ; Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2017 (zbornik)

Proceedings of the 7th Croatian-Slovenian-Serbian Symposium on Zeolites. / Zabukovec Logar, Nataša ; Bronić, Josip ; Rajić, Nevenka (ur.). Zagreb: Hrvatska Zeolitna Udruga, 2017 (zbornik)

17th International European Light Microscopy Initiative Meeting in Dubrovnik, Croatia: Program and abstract book. / Weber, Igor ; Tolić, Iva ; Kovačević, Goran ; Vidoš, Ana (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković ; Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2017 (zbornik)

Teran in Istria : a historical, ampelographic, oenological and legal perspecitve : proceedings from the Motovun Colloquium held on 19 November 2016 in Motovun. / Milotić, Ivan (ur.). Pazin: Županija Istarska ; Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo, 2017 (monografija)

Znanstvena svakodnevica. / Stipičević, Sanja (ur.). Zagreb: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2017 (zbornik)

Book of abstracts of the 20th European Congress of Lepidopterology. April 24th - April 30th 2017, Podgora, Croatia. / Šašić, Martina ; Rota, Jadranka ; Mihoci, Iva (ur.). Zagreb: Hrvatski prirodoslovni muzej, 2017 (zbornik)

15th Symposium on Aquatic Microbial Ecology : Book of Abstract. / Gligora Udovič, Marija ; Orlić, Sandi ; Šolić, Mladen (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2017 (zbornik)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2017. : zbornik sažetaka 6. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Bolšec, Boris ; Baković, Adrijana (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2017 (zbornik)

Naših prvih sedam ekspedicija - Međunarodne speleološke i znanstveno-istraživačke ekspedicije na području općine Tomislavgrad (2009.-2016.). / Ozimec, Roman (ur.). Tomislavgrad : Zagreb: Udruga Naša baština Zagreb, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/900747)

UPRAVLJANJE JEZERIMA I AKUMULACIJAMA U HRVATSKOJ - procesi, zaštita i valorizacija i OKRUGLI STOL o aktualnoj problematici Vranskog jezera kod Biograda na Moru. / Rubinić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2017 (zbornik)

Knjiga sažetaka 5. Hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem. / Rešetnik, Ivana ; Ljubešić, Zrinka (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2016 (zbornik)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2016. : zbornik sažetaka 5. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Popović, Željko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2016 (zbornik)

ZBORNIK SAŽETAKA 2. HRVATSKOG SIMPOZIJA O INVAZIVNIM VRSTAMA. / Jelaska, Sven D. (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2016 (zbornik)

Otok Vir. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Vir, 2016 (monografija)

Book of Abstracts of the Congress of the Croatian Society of Biochemistry and Molecular Biology on the occasion of the 40th Anniversary, HDBMB2016. / Katalinić, Maja ; Kovarik, Zrinka (ur.). Zagreb: Hrvatsko Društvo za Biotehnologiju, 2016 (zbornik)

Tvoj čudesni imunosni sustav (Karada wo mamoru meneki no fushigi). / Antica, Mariastefania (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2016 (prirucnik)

Zbornik radova Sedmog susreta Hrvatskoga društva za mehaniku. / Marović, Pavao ; Galić, Mirela ; Krstulović-Opara, Lovre (ur.). Split: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2016 (zbornik)

The Twenty-fourth Croatian-Slovenian Crystallographic Meeting Book of Abstracts. / Bijelić, Mirjana ; Cetina, Mario ; Čobić, Andrea ; Matković Čalogović, Dubravka ; Popović, Stanko ; Štefanić, Zoran ; Tonejc, Antun ; Višnjevac Aleksandar (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga kristalografa, 2016 (zbornik)

"ABC of Physics of Life: Book of abstracts", The 13th International "Greta Pifat Mrzljak" School of Biophysics, Croatia, September, 01- 10, 2016. / Marion, Sanjin ; Delač Marion, Ida ; Maltar- Strmečki, Nadica ; Josef-Golubić, Sanja ; Vuletić, Tomislav (ur.). Zagreb: Hrvatsko biofizičko društvo ; Institut za fiziku, 2016 (zbornik)

Central European Symposium on Antimicrobials and Antimicrobial Resistance (CESAR 2015): Programme and Abstracts. / Maravić Vlahoviček, Gordana ; Šegvić Klarić, Maja ; Abram, Maja ; Vidučić, Darija ; Kifer, Domagoj (teh.ur.) (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2015 (zbornik)

Izvješće o stanju okoliša u Republici Hrvatskoj, 2014. : (razdoblje od 2009. do 2012.). / Voća, Neven ; Zovko, Mira ; Mesić, Hana ; Kučar-Dragičević, Savka ; Vukelić, Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2015 (ostalo)

Proceedings of the 6th Croatian-Slovenian-Serbian Symposium on Zeolites. / Antonić Jelić, Tatjana ; Bronić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatska Zeolitna Udruga, 2015 (zbornik)

PROCEEDINGS 3rd CROATIAN MICROSCOPY CONGRESS with International Participation. / Ambriović Ristov, Andreja ; Gajović, Andreja ; Weber, Igor ; Vidoš, Ana (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković ; Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2015 (zbornik)

Book of abstracts - 6th Balkan Botanical Congress, Rijeka, September 14-18, 2015. / Bogdanović, Sandro ; Jogan, Nejc (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2015 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/779526)

Voda u agroekosustavima. / Ondrašek, Gabrijel (ur.). Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (Sveučilišni udžbenik)

Book of Abstracts of the Symposium and Workshop on Microscale Thermophoresis. / Godinić Mikulčić, Vlatka ; Sviben, Igor ; Rokov Plavec, Jasmina (ur.). Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

17th European Carabidologists Meeting "Learning about carabid habits and habitats – a continuous process in a continuously changing environment" Book of Abstracts. / Šerić Jelaska, Lucija ; Jelaska, Sven D. (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2015 (zbornik)

Zbornik radova 10. simpozija HRVATSKOG DRUŠTVA ZA ZAŠTITU OD ZRAČENJA. / Petrinec, Branko ; Bituh, Tomislav ; Milić, Mirta ; Kopjar, Nevenka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2015 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/760207)

Zbornik sažetaka 12. Hrvatskog biološkog kongresa. / Klobučar, Goran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša, Žaklin ; Jelić, Dušan (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2015 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/780658)

International scientific workshop Influence of active mines on freshwater ecosystems. / Dragun, Zrinka (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/763199)

1st Croatian Virus Workshop (CroViWo), Basic and Translational Virus Research : Book of Abstracts. / Juranić Lisnić, Vanda ; Jurak, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2014 (zbornik)

Abstract book of the 8th Central European Diatom Meeting. / Ljubešić, Zrinka ; Godrijan, Jelena ; Marić Pfannkuchen, Daniela (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2014 (zbornik)

Proceedings of the first Adriatic symposium on biophysical approaches in biomedical studies. / Raguz, Marija ; Kalyanaramn, Balaraman ; Sarna, Tadeusz ; Ilic, Nada ; Nejasmic, Danijel ; Thelaner, Jane (ur.). Split: Mediterranean Institute for Life Sciences (MedILS), 2014 (ostalo)

ZBORNIK SAŽETAKA 1. HRVATSKOG SIMPOZIJA O INVAZIVNIM VRSTAMA. / Jelaska, Sven D. (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2014 (zbornik)

Zbornik sažetaka 3. simpozija Kopački rit jučer, danas, sutra 2014.. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2014 (zbornik)

Knjiga sažetaka Kongresa Hrvatskog društva za biokemiju i molekularnu biologiju, "Međuigra biomolekula", HDBMB 2014. / Katalinić, Maja ; Kovarik, Zrinka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2014 (zbornik)

Book of Abstracts BIOSTAT 2014 - 21st International Scientific Symposium on Biometrics. / Jazbec, Anamarija ; Pecina, Marija ; Sonicki, Zdenko ; Šimić, Diana ; Vedriš, Mislav (ur.). Zagreb: Hrvatsko BioMetrijsko društvo, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/747221)

Atlas selidbe ptica Hrvatske. / Kralj, Jelena ; Barišić, Sanja ; Tutiš, Vesna ; Ćiković, Davor (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013 (monografija)

Otok Silba, prirodno i kulturno blago. / Mužinić, Jasmina ; Purger, J. Jenő (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (monografija)

Analitika okoliša. / Kaštelan-Macan, Marija ; Petrović, Mira (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu ; Hinus, 2013 (prirucnik)

The Mediterranean Genetic Code - Grapevine and Olive. / Poljuha, Danijela ; Sladonja, Barbara (ur.). Rijeka: IntechOpen, 2013 (ostalo)

Crvena knjiga ptica Hrvatske. / Tutiš, Vesna ; Kralj, Jelena ; Radović, Dragan ; Ćiković, Davor ; Barišić, Sanja (ur.). Zagreb: Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog planiranja Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2013 (monografija)

Knjiga sažetaka - 4. hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, Split 2013.. / Alegro, Antun ; Boršić, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo ; Sveučilište u Splitu ; Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (zbornik)

Zbornik sažetaka 2. simpozija Kopački rit jučer, danas, sutra 2013.. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2013 (zbornik)

Ogled Francesca Lanze o zdravstvenim i prirodoslovnim prilikama antičkog grada Narone iz 1842. godine. / Mužinić, Jasmina ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Urednik, 2013 (monografija)

Odabrani pokazatelji stanja okoliša u Republici Hrvatskoj, 2012.. / Voća Neven, Zovko Mira, Mesić Hana, Dragičević-Kučar Savka, Vukelić Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2012 (monografija)

Central European Symposium on Antimicrobials and Antimicrobial Resistance (CESAR 2012): Book of Abstracts. / Maravić Vlahoviček, Gordana ; Šegvić Klarić, Maja ; Abram, Maja (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2012 (zbornik)

Protected Area Management. / Barbara Sladonja (ur.). Rijeka: IntechOpen, 2012 (urednička)

Book of Abstracts of the 11th Greta Pifat Mrzljak International School of Biophysics: Biomolecular Complexes and Assemblies. / Hozić, Amela ; Vuletić, Tomislav (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković ; Hrvatsko biofizičko društvo, 2012 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/597861)

Book of Abstracts, FEBS 3+Meeting "From Molecules to Life and Back". / Dumić, Jerka ; Varljen, Jadranka ; Kovarik, Zrinka (ur.). Rijeka: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2012 (zbornik)

Izvješće o stanju okoliša u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2005. - 2008.. / Voća, Neven ; Zovko, Mira ; Hana, Mesić ; Kučar Dragičević, Savka ; Vukelić, Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2012 (ostalo)

5th Croatian Congress of Microbiology with International Participation BOOK OF ABSTRACTS. / Černi, Silvija ; Šeruga Musić, Martina ; Škorić, Dijana (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2012 (zbornik)

Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa Kopački rit jučer, danas, sutra. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Mikulić, Davor ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2012 (zbornik)

Zbornik sažetaka 11. Hrvatskog biološkog kongresa. / Jelaska, Sven D. ; Klobučar, Göran I.V. ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Žaklin, Lukša (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012 (zbornik)

Harmonization of Biotechnology BSc out-put with the Medical Biotechnology MSc in-put Requirements at Osijek and Pecs Universities - An Overview of Achievements. / Pongracz, Judit E. ; Glavaš-Obrovac, Ljubica (ur.). Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (monografija)

International Symposium on "Evolution of Balkan Biodiversity". / Rešetnik, Ivana, Bogdanović, Sandro ; Alegro, Antun (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2012 (zbornik)

Priručnik sa zadatcima za upis na Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. / Lovrić, Jasna (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2012 (prirucnik)

The 26th International Course & Conference MATH/CHEM/COMP 2011, Program & Book of Abstracts, Dubrovnik, June 13-18, 2011. / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka (ur.). Split : Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu ; Hum naklada, 2011 (zbornik)

Nove ribe Jadranskog i Sredozemnog mora. / Dulčić, Jakov ; Marušić, Anita (ur.). Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2011 (monografija)

Acute Leukemia - the Scientist's Perspective and Challenge. / Antica, Mariastefania (ur.). Rijeka: IntechOpen, 2011 (monografija)

Zbornik radova Osmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja. / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2011 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/510957)

The Biology of Gobies. / Patzner, Robert ; Van Tassell, James ; Kovačić, Marcelo ; Kapoor, BG (ur.). Saint Helier: Science Publishers, 2011 (monografija)

Long Non-Coding RNAs. / Ugarković, Đurđica (ur.). Heidelberg: Springer, 2011 (monografija)

Zbornik radova osmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zraĉenja. / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.). Zagreb: Denona, 2011 (zbornik)

Odabrani pokazatelji stanja okoliša u Republici Hrvatskoj, 2011.. / Šiljeg Mario, Zovko Mira, Mesić Hana, Butuči Jasna, Vukelić Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2011 (ostalo)

Knjižica sažetaka Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Botanički vrtovi i arboretumi Hrvatske". / Kovačić, Sanja ; Stamenković, Vanja (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2011 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/517714)

Zbornik "Ribe i ribarstvo Neretve". / Glamuzina, Branko ; Dulčić, Jakov (ur.). Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku ; Županija Dubrovačko-neretvanska, 2010 (zbornik)

The 5th Central European Conference - Chemistry towards Biology. / Abramić, Marija ; Maksić, Zvonimir ; Salopek-Sondi, Branka ; Tomić, Sanja ; Robert Vianello (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2010 (zbornik)

Kvalitativna analiza ispita provedenih 2008. godine u osnovnim školama: biologija. / Marković, Nenad ; Ćurković, Natalija ; Matoic, Irena (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2010 (ostalo)

Tintinnids (Tintinnida, Choreotrichia, Ciliata) in the Adriatic Sea, Mediterranean Part I. Taxonomy. / Dulčić Jakov ; Marušić, Anita (ur.). Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2010 (monografija)

Botanički važna područja Hrvatske. / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka ; Vuković, Nina (ur.). Zagreb: Školska knjiga ; Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (monografija)

Kvalitativna analiza ispita provedenih 2008. godine u osnovnim školama: integracija nastavnih sadržaja iz biologije, fizike i kemije. / Marković, Nenad ; Ćurković, Natalija ; Matoic, Irena (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2010 (monografija)

Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog botaničkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem. / Jasprica, Nenad ; Pandža, Marija ; Milović, Milenko (ur.). Murter : Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2010 (zbornik)

Tintinnids (Tintinnida, Choreotrichia, Ciliata) in the Adriatic Sea, Mediterranean Part II. Ecology. / Dulčić, Jakov ; Marušić, Anita (ur.). Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2010 (monografija)
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