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Birkić, Draženka; Dumić, Tomislav; Pintur, Krunoslav; Smajla, Nikolina; Šavor, Majda; Varičak, Ivana; Vitner Marković, Silvija
Priručnik za organizaciju i provedbu stručne prakse u visokoškolskom obrazovanju.. Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2023 (prirucnik)

Čačić, Mato; Madunić, Mirna; Kolarić, Slaven; Kosar, Bruno; Smrekar, Tin; Sermazi Dovranić, Romana; Šipuš, Lucija
UZGOJNI PROGRAM UZGOJNOG TIPA HRVATSKI TEŠKI KONJ.. Popovača: Središnji savez udruga uzgajivača hrvatskog hladnokrvnjaka (SSUUHH), 2022 (monografija)

Drvodelić, Damir
Slatki pelin (Artemisia annua L.) i ostali pelini: važnost, uzgoj i uporaba.. Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Zrnčić, Snježana; Tibaldi, Emilio; Galeotti, Marco; Comi, Giuseppe; Iacumin, Lucilla; Vahčić, Nada; Pleadin, Jelka; Krešić, Greta
Karakterizacija svojstava svježe morske ribe iz uzgoja.. Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, 2021 (prirucnik)

Petošić, Dragutin
Drenaža zemljišta Hrvatske.. Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (monografija)

Samaržija, Dubravka
Mljekarska mikrobiologija.. Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2021 (monografija)

Drvodelić, Damir; Ivica, Šnajder
Priručnik za sadnju i njegu stabala.. Varaždin: Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zasadi stablo, ne budi panj!, 2021 (prirucnik)

Kiš, Darko; Kalambura, Sanja; Racz, Aleksandar; Jovičić, Nives; Brdarić, Dario
Održivi razvoj - odabrani pojmovi.. Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1133616)

Oršanić, Milan; Mikac, Stjepan; Ugarković, Damir; Drvodelić, Damir; Diminić, Danko; Kranjec Orlović, Jelena; Milotić, Marno; Hrašovec, Boris; Franjević, Milivoj; Vucelj, Marko et al.
Ekologija, obnova i zaštita poplavnih šuma Posavine.. Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1054295)

Dulčić, Jakov; Isajlović, Igor
Smjernice za konzumente plodova mora. Odgovorna konzumacija gospodarski važnih morskih organizama.. Tribunj: Lokalna akcijska grupa u ribarstvu Galeb, 2020 (prirucnik)

Mihinjač, Tanja; Sučić, Ivana; Špelić, Ivan; Vucić, Matej; Ješovnik, Ana
Strane vrste slatkovodnih riba u Hrvatskoj.. Zagreb: Ministarstvo okoliša i energetike Republike Hrvatske; Udruga Hyla, 2019 (prirucnik)

Godena, Sara; Ivić, Dario; Smiljana Goreta Ban
Uzročnici djelomičnog ili potpunog sušenja stabala maslina.. Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2019 (prirucnik)

Pleadin, Jelka; Vasilj, Višnja; Petrović, Danijela
Mikotoksini: pojavnost, prevencija i redukcija.. Mostar: Sveučilište u Mostaru, 2018 (Sveučilišni udžbenik)

Kalambura, Sanja; Jovičić, Nives
Ekologija.. Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2018 (Udžbenik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/919241)

Goreta Ban, Smiljana; Godena, Sara; Palčić, Igor; Šola, Ivana
VODENI EKSTRAKT KOPRIVE - MIT ILI STVARNOST.. Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2017 (prirucnik)

Kovačić, Marin; Gvozdanović, Kristina
Propolis.. Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (prirucnik)

Salajpal, Krešimir; Menčik, Sven; Šalamon , Dragica; Karolyi, Danijel; Klišanić, Vedran; Mahnet, Željko; Škorput, Dubravko; Luković, Zoran
Revitalizacija uzgoja banijske šare svinje.. Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (monografija)

Čačić, Mato; Orehovački, Vesna; Šabanović, Mirna; Nushol, Zvonimir; Šošić, Mario
Međimurski konj - prva knjiga rodoslovlja.. Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2017 (monografija)

Mintas, Mladen; Wittine, Karlo
Strategije razvoja protuvirusnih lijekova.. Zagreb: Medicinska naklada, 2016 (sveučilišni udžbenik)

Čož-Rakovac, Rozelinda; Strunjak-Perović, Ivančica; Topić Popović, Natalija; Barišić, Josip; Sauerborn Klobučar, Roberta; Jadan, Margita
Probiotici u slatkovodnoj akvakulturi.. Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2015 (prirucnik)

Abernathy, Paul; Adefemi Adegbite, John; Anan, Takafumi; Ankrah, Rodges; Antweiler, Natsumi Oka; Baley, Marianne; Bauer, Sonja; Begemann, Aris; Bender, Michael; Bernaudat, Ludovic et al.
Practical Sourcebook on mercury waste storage and disposal.. Lahti: Programa Ujedinjenih naroda za okoliš (UNEP), 2015 (prirucnik)

Kalambura, Sanja; Racz, Aleksandar
Održivo gospodarenje otpadom - odabrana poglavlja.. Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2015 (Udžbenik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/782523)

Čačić, Mato; Kljujev, Aleksandar; Rimanić, Neven; Zirdum, Nenad; Orehovački, Vesna; Svetić, Katarina
Istarsko govedo - prva knjiga rodoslovlja.. Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2015 (ostalo)

Williams, J.T.; Farrell, E.D.; Sayer, C.; Collette, B.B.; Lawson, J.M.; Russell, B.; Pollock, C.M.; Fernandes, P.; Goodpaster, A.; Polidoro, B. et al.
European red list of marine fishes.. Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2015 (monografija) doi:10.2779/082723

Ozimec, Roman; Karoglan Kontić, Jasmina; Maletić, Edi; Matotan, Zdravko; Frane Strikić
Tradicijske sorte i pasmine Dalmacije.. Zagreb: Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), 2015 (monografija)

Ivan Štefanić
Inovativno poduzetništvo za studente, inovativne poduzetnike i poduzetne znanstvenike.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (monografija)

Čačić, Mato; Zirdum, Nenad; Mahnet, Željko; Orehovački, Vesna; Šurina, Jadranka; Svetić, Katarina; Klišanić, Vedran; Lubina Malus, Nađa; Prpić, Vladimir; Uzelac, Milomir; Bošnjak, Ana
Desetljeće praćenja maligne hipertermije u hrvatskom svinjogojstvu.. Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2015 (ostalo)

Samaržija, Dubravka
Fermentirana mlijeka.. Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2015 (Udžbenici)

Harmens, Harry; Mills, Gina; Hayes, Felicity; Jones, Laurence; Norris, Dave; Fuhrer, Jürg.; Holy, Marcel; Pesch, Roland; Ilyin, Ilia; Steinnes, Eiliv et al.
Air pollution and vegetation: ICP Vegetation annual report 2013/2014.. Lahti: International Cooperative Programme on Effects of Air Pollution on Natural Vegetation and Crops (ICP Vegetation) ; Centre for Ecology & Hydrology (UKCEH) ; Environment Centre Wales (ECW), 2014 (monografija)

Knežević, Nada; Tomić-Obrdalj, Helena
Monografija 25 godina Društva kemičara i tehnologa Koprivnica 1989. - 2014... Koprivnica: Društvo kemičara i tehnologa Koprivnica, 2014 (monografija)

Soldo, Alen
Vrste sportsko-rekreacijskog ribolova., 2014 (Udžbenik)

Kovačević, Vlado; Rastija, Mirta
Žitarice.. Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1007243)

Zgrablić, Željko; Brenko, Anton; Matočec, Neven; Kušan, Ivana; Fornažar, Ana; Čulinović, Josip; Prekalj, Graciano
Strategija održivog tartufarstva u Istarskoj županiji.. Pazin: Županija Istarska ; Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu. Pazin, 2014 (ostalo)

Harmens, Harry; Mills, Gina; Hayes, Felicity; Jones, Laurence; Norris, Dave; Fuhrer, Jürg.; Holy, Marcel; Pesch, Roland; Ilyin, Ilia; Steinnes, Eiliv et al.
Air pollution and vegetation: ICP Vegetation annual report 2012/2013.. Lahti: International Cooperative Programme on Effects of Air Pollution on Natural Vegetation and Crops (ICP Vegetation) ; Centre for Ecology & Hydrology (UKCEH) ; Environment Centre Wales (ECW), 2013 (monografija)

Harmens, Harry; Mills, Gina; Norris, Dave; Hayes, Felicity; Holy, Marcel; Pesch, Roland; Ilyin, Ilia; Steinnes, Eiliv; Blum, Oleg; Coskun, Mahmut et al.
Heavy metals and nitrogen in mosses: spatial patterns in 2010/2011 and long-term temporal trends in Europe.. Bangor: International Cooperative Programme on Effects of Air Pollution on Natural Vegetation and Crops (ICP Vegetation) ; Centre for Ecology & Hydrology (UKCEH) ; Environment Centre Wales (ECW), 2013 (monografija)

Barać, Zdravko; Čačić, Mato; Dražić, Marica, Maja; Bulić, Vesna; Pranić, Davorin; Janda, Dalibor; Marić, Ivica; Špehar, Marija; Jureković, Ratimir; Kljujev, Aleksandar et al.
Rodoslovlja buše - hrvatske izvorne pasmine goveda.. Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2012 (ostalo)

Čačić, Mato
Konjički turizam.. Zagreb: Agro lider, 2012 (monografija)

Piccinetti, Corrado; Vrgoč, Nedo; Marčeta, Bojan; Manfedi, Chiara
Recent state of demersal resources in the Adriatic Sea.. Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2012 (monografija)

Vrgoč, Nedo
Hrvatsko morsko ribarstvo - stanje i perspektive na pragu EU-a.. Zagreb: Program Ujedinjenih naroda za razvoj u Hrvatskoj (UNDP Hrvatska), 2012 (prirucnik)

Finta, István; Csajka, Edina Sáriné; Zmaić, Krunoslav; Sudarić, Tihana; Molnár, Eszter
Utjecaj programa politike ruralnog razvoja EU na hrvatsko-mađarsku pograničnu suradnju i perspektive u svjetlu programa Leader.. Kaposvár: University of Kaposvár, 2011 (prirucnik)

Čačić, Mato
Povijest Državne ergele Stančić 1919.-1938.., 2011 (monografija)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Mulc, Danijel; Špehar, Marija
Program uzgoja ovaca u Republici Hrvatskoj.. Zagreb: Hrvatski savez uzgajivača ovaca i koza, 2011 (prirucnik)

Čačić, Mato
Povijest Državne ergele Lipik 1938.-2010.., 2011 (monografija)

Harmens, Harry; Mills, Gina; Hayes, Felicity; Jones, Laurence; Norris, Dave; Fuhrer, Jürg.; Holy, Marcel; Pesch, Roland; Ilyin, Ilia; Steinnes, Eiliv et al.
Air pollution and vegetation. ICP Vegetation annual report 2010/2011.. Bangor: International Cooperative Programme on Effects of Air Pollution on Natural Vegetation and Crops (ICP Vegetation) ; Centre for Ecology & Hydrology (UKCEH) ; Environment Centre Wales (ECW), 2011 (monografija)

Korabi, Nidal; Čačić, Mato
Matična knjiga engleskog punokrvnjaka Republike Hrvatske I. dodatak Volumenu 1 2006-2008.. Lipik: Državna ergela Lipik, 2010 (Matična knjiga)

Čačić, Mato; Korabi, Nidal
Matična knjiga engleskog punokrvnjaka Republike Hrvatske, I. Dodatak Volumenu 1., 2006-2008.. Lipik: Državna ergela Lipik, 2010 (Matična knjiga)

Cetinić, Perica; Soldo, Alen
Ribarski brod i luka.. Split: Književni krug Split, 2010 (Udžbenik)

Čačić, Mato
Matična knjiga lipicanaca Hrvatskog centra za konjogojstvo - Državne ergele Lipik, 1982-2010, Volumen 1... Lipik: Državna ergela Lipik, 2010 (Matična knjiga)

Harmens, H; Mills, G; Hayes, F; J, Laurence; Norris, D; Cooper, D; Schröder, W; Holy, M; Pesch, R; Ilyin, Ilia et al.
Air Pollution and Vegetation: ICP Vegetation Annual Report 2008/2009.. Bangor: International Cooperative Programme on Effects of Air Pollution on Natural Vegetation and Crops (ICP Vegetation), 2009 (ostalo)

Al Seadi, Teodorita; Rutz, Dominik; Prassl, Heinz; Köttner, Michael; Finsterwalder, Tobias; Volk, Silke; Janssen, Rainer; Kulišić, Biljana; Kojaković, Ana
Priručnik za bioplin.. Zagreb: Energetski institut Hrvoje Požar, 2009 (prirucnik)

Harmens, H., Norris, D.; Steinnes E.; Kubin E.; Piispanen J.; Alber R.; Aleksiayenak Y.; Blum O.; Coskun M.; Dam M.; De Temmerman L. et al.
Air Pollution and Vegetation: ICP Vegetation Annual Report 2007/2008.. Bangor: Centre for Ecology & Hydrology (UKCEH), 2008 (ostalo)

Čačić, Mato; Kolarić, Slaven; Kolarić, Mirjana
Rodoslovlje hrvatske autohtone pasmine konja hrvatski hladnokrvnjak 2008... Sisak: Središnji savez udruga uzgajivača hrvatskog hladnokrvnjaka (SSUUHH), 2008 (matična knjiga)

Čačić, Mato
Konjička industrija.. Bjelovar: Neron, 2008 (ostalo)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Vrgoč, Nedo; Jukić-Peladić, Stjepan; Dadić, Vlado
Crvena knjiga morskih riba Hrvatske.. Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2008 (monografija)

Harmens, Harry; Norris, David; Steinnes E.; Kubin E.; Piispanen J.; Alber R.; Aleksiayenak Y.; Blum O.; Coskun M.; Dam M. et al.
Spatial and temporal trends in heavy metal accumulation in mosses in Europe (1990-2005).. Bangor: Programme Coordination Centre for the ICP Vegetation, 2008 (ostalo)

Korabi, Nidal; Čačić, Mato
Matična knjiga punokrvnih arapskih konja Republike Hrvatske.. Lipik: Državna ergela Lipik, 2008 (Matična knjiga)

Harmens, Harry; Mills, Gina; Hayes, Felicity; Jones, Laurence; Norris, Dave; Fuhrer, Jürg.; Holy, Marcel; Pesch, Roland; Ilyin, Ilia; Steinnes, Eiliv et al.
Air Pollution and vegetation ICP vegetation Annual Report 2006/2007... Bangor: International Cooperative Programme on Effects of Air Pollution on Natural Vegetation and Crops (ICP Vegetation) ; Centre for Ecology & Hydrology (UKCEH), 2007 (ostalo)

Ferri, Floriano; Zjalić, Slaven; Reverberi, Massimo; Fabbri, Anna Adele; Fanelli, Corrado
I Funghi: coltivazione e proprieta' medicinali.. Bolonja: Il Sole 24 Ore Edagricole, 2007 (monografija)

Kniewald, Ines
Terrapin Logo.. Zagreb: SysPrint, 2005 (prirucnik)

Uremović, Marija; Uremović, Zvonimir
Praktično svinjogojstvo.. Kloštar Ivanić: Folklorni Ansambl Insula Ivanich, 2004 (prirucnik)

Bakica, Franko; Cetinić, Perica; Milat, Josip; Regner, Slobodan
Nastavni plan i okvirni obrazovni programi za obrazovni profil dipl. inž. morskog ribarstva., 2004 (ostalo)

Milat, Josip; Cetinić, Perica; Bjelić, Toni
Nastavni plan i okvirni obrazovni programi za obrazovni profil dipl. inž. pomorskog prometa, smjer: pomorsko-ribarska tehnologa., 2004 (ostalo)

Kurtanjek, Zelimir
Proceedings of the 25-th International Conference on Information Technology Interfaces.. Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2003 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/182310)

Đikić, Domagoj; Glavač, Hrvoje; Glavač, Vjekoslav; Hršak, Vladimir; Jelavić, Vladimir; Njegač, Dražen; Simončič, Viktor; Springer, Oskar P.; Tomašković, Ivna; Vojvodić, Vjeročka
Ekološki leksikon.. Zagreb: Barbat ; Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog planiranja Republike Hrvatske, 2001 (Leksikon)

Duraković, Senadin; Duraković, Lejla
Mikrobiologija namirnica-osnove i dostignuća: knjiga druga.. Zagreb: Kugler, 2001 (Udžbenik)

Rogošić, Jozo
Gospodarenje mediteranskim prirodnim resursima.. Mostar: Školska knjiga, 2000 (Znanstvena knjiga)

Lukač Havranek, Jasmina; Rupić, Vlatko
Mlijeko - dobivanje, čuvanje i kontrola.. Zagreb: Hrvatski poljoprivredni zadružni savez, 1996 (prirucnik)
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Bibliografija simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2012.-2021.. / Ozimec, Siniša (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2022 (bibliografija)

Book of Abstracts: 22nd European Meeting on Environmental Chemistry. / Bavcon Kralj, Mojca ; Trebše, Polonca ; Prosenc, Franja ; Šunta, Urška ; Čižmek, Lara (ur.). Ljubljana: Univerza v Ljubljani, 2022 (zbornik sažetaka) doi:10.55295/9789612970352

SiSB'22: Knjiga sažetaka. / Hus, Petra ; Milišić Bogunović, Ema ; Cahunek, Iva ; Španić, Filip ; Tomić, Dominik (ur.). Zagreb: Udruga studenata biologije BIUS, 2022 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1195385)

Proceedings of the 10th International Scientific and Expert Conference. / Damjanović, Darko ; Stojšić, Josip ; Mirosavljević, Krunoslav ; Sivrić, Hrvoje (ur.). Slavonski Brod: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2022 (zbornik)

Varaždinsko bučino ulje - II. znanstveni skup. / Vincek, Dragutin (ur.). Varaždin: Županija Varaždinska, 2022 (zbornik sažetaka)

Sustainable Functional Food Processing. / Putnik, Predrag ; Bursać Kovačević, Danijela ; (ur.). Basel, Swiss: MDPI Books, 2022 (monografija) doi:10.3390/books978-3-0365-5302-3

1st International Students GREEN Conference - Proceedings. / Habuda-Stanić, Mirna (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)

8th International Conference WATER FOR ALL - Proceedings. / Habuda-Stanić, Mirna (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)

Ri-STEM-2021 Proceedings. / Lorencin, Ivan ; Baressi Šegota, Sandi ; Car, Zlatan (ur.). Rijeka: Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci, 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1132111)

Karakterizacija svojstava svježe morske ribe iz uzgoja. / Zrnčić, Snježana (ur.). Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, 2021 (prirucnik)

SiSB6: Knjiga sažetaka. / Stermšek, Sara ; Kosier, Andrea (ur.). Zagreb: Udruga studenata biologije BIUS, 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1162140)

Zbornik sažetaka Nacionalne konferencije o otvorenim podacima NODC2021: 20-23. 09. 2021. ZUK Borongaj, Zagreb, Hrvatska. / Vujić, Miroslav ; Šalamon, Dragica (ur.). Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik sažetaka) doi:10.5281/zenodo.8085539

International Conference FOOD INDUSTRY BY-PRODUCTS -  Book of AbstractsMeđunarodni znanstveno-stručni skup FOOD INDUSTRY BY-PRODUCTS - knjiga sažetaka. / Ačkar, Đurđica (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik sažetaka)

Međunarodni znanstveni skup Globalizacija i regionalni identitet - globalni izazovi i regionalne posebnosti (knjiga sažetaka). / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.). Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik sažetaka)

Varaždinsko bučino ulje - I. znanstveni skup. / Vincek, Dragutin (ur.). Varaždin: Županija Varaždinska, 2020 (zbornik sažetaka)

Zeolites - New Challenges. / Margeta, Karmen ; Farkaš Anamarija (ur.). London : Delhi: IntechOpen, 2020 (ostalo) doi:10.5772/intechopen.77482

Strategija Nacionalne infrastrukture prostornih podataka 2020.. / Marić, Ljerka ; Ciceli, Tomislav ; Gašparović, Iva ; Rodin, Tanja (ur.). Zagreb: Državna geodetska uprava, 2019 (ostalo)

Advances in Visual Computing: 14th International Symposium on Visual Computing, ISVC 2019: Lake Tahoe, NV, USA, October 7–9, 2019: Proceedings, Part II. / Bebis, George ; Boyle, Richard ; Parvin, Bahram ; Koračin, Darko ; Ushizima, Daniela ; Chai, Sek ; Sueda, Shinjiro ; Lin, Xin ; Lu, Aidong ; Thalmann, Daniel ; Wang, Chaoli ; Xu, Panpan (ur.). Cham: Springer, 2019 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-33723-0

2nd International Conference Ethics, Bioethics and Sport. / Škerbić, Matija Mato (ur.). Zagreb: Hrvatsko bioetičko društvo, 2019 (knjiga sažetaka međunarodnoga znanstvenoga skupa)

Book of abstracts BIOSTAT 2019 - 24th International Scientific Symposium on Biometrics. / Jazbec, Anamarija ; Pecina, Marija ; Sonicki, Zdenko ; Šimić, Diana ; Vedriš, Mislav ; Sović, Slavica (ur.). Zagreb: Hrvatsko BioMetrijsko društvo, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1029291)

1st Young Scientist Day – PhD Conference, Book of abstracts. / Jokić, Stela ; Kovač, Tihomir (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (zbornik)

Zbornik radova 7. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa Voda za sve. / Habuda-Stanić, Mirna ; Šiljeg, Mario (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (zbornik)

Proceedings of the VIII International Olive Symposium. / Perica, Slavko ; Vuletin Selak, Gabriela ; Klepo, Tatjana (ur.). Leuven: International Society for Horticultural Science, 2018 (zbornik)

17. Ruzickini dani "Danas znanost – sutra industrija" : Program. / Tomas, Srećko ; Ačkar, Đurđica (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (prirucnik)

17. Ružičkini dani "Danas znanost – sutra industrija" : knjiga sažetaka. / Tomas, Srećko ; Ačkar, Đurđica (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2018 (zbornik)
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