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Nahod, Maja-Marija; Uhlir, Željko; Matuhina, Sandra
Agilno upravljanje u javnoj upravi.. Zagreb: Društvo građevinskih inženjera Zagreb, 2023 (monografija)

Škrinjarić, Tihana
Odabrane teme primijenjene ekonometrije: Linearni regresijski model.. Zagreb: Hrvatska narodna banka, 2023 (monografija)

Jurakić, Marko; Barišić, Petra; Požega, Željko, Penezić, Nenad; Koščak, Marko
ZBORNIK RADOVA 3. MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-STRUČNAKONFERENCIJA ZA RAZVOJ RURALNOG TURIZMAEDUKACIJA KAO KLJUČNI FAKTOR ODRŽIVOG IODGOVORNOG RAZVOJA RURALNOG PODRUČJA.. Popovača: Vimal Akademija, 2023 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1275807)

Koprek, Ivan
Pandemija, ekonomija i poslovna etika.. Zagreb: FTI, FFRZ, 2023 (monografija)

Galant, Adriana; Černe, Ksenija; Zenzerović, Robert
Financijski izvještaji u praksi - priručnik za studente.. Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2023 (prirucnik)

Dobrinić, Damir
Marketing - od papirusa do chatbota.. Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2023 (ostalo)

Tkalac Verčič, Ana; Verčič, Dejan; Špoljarić, Anja
Internal Communication and Employer Brands.. New York (NY): Routledge, 2023 (monografija) doi:10.4324/9781003200109

Škrinjarić, Tihana
Odabrane teme primjenjene ekonometrije: Uvod u analizu vremenskih nizova.. Zagreb: Croatian National Bank, 2023 (monografija)

Tomšić, Dina
Korporativna reputacija: interdisciplinarna paradigma.. Zagreb: Školska knjiga, 2023 (monografija)

Horvat, Jasna; Mijoč, Josipa; Plaščak, Ivana
Dvorac Ars Eugenium – atraktorskom biseru ususret.. Osijek: Andizet – Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji, 2023 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1279423)

Šerić, Neven; Jakšić Stojanović, Anđela; Jurišić, Marijana; Melović, Marica; Marušić, Filipa
Marketinške strategije u turizmu i ugostiteljstvu.. Split Hrvatska: Redak, 2023 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1269533)

Ćesić, Zlatko
Trgovačko ugovorno pravo.. Split: web knjižara, 2023 (monografija)

Boromisa, Ana-Maria
KLima i rad- prilagodbe radnika i radnih mjestana klimatsku krizuK.. Zagreb: FES, SSSH, 2023 (monografija)

Michalkova, Anna; Gržinić, Jasmina; Petrevska, Biljana, Andreeski, Cvetko; Santos, Rossana; Jarolimkova, Libena; Bejdakova, Blanka; Škoro, Ivna; Dziekanski, Pawel; Wyszkowski, Adam
Economics of Tourism. Regional aspects.. Bratislava: University of Economics in Bratislava, Slovak Republic, 2023 (prirucnik)

Ćosić, Bruno; Fuček, Dorotea; Kolak, Teodora; Tolić, Iva
Milenijske zvijezde 4. Idejna rješenja 4. Milenijskog natjecanja iz kreativne industrije.. Osijek: Andizet – Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji, 2023 (monografija)

Vinšalek Stipić, Valetnina
Poduzetničko planiranje i poslovni plan.. Gospić: Veleučilište Nikola Tesla u Gospiću, 2023 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1259724)

Jelinčić, Daniela Angelina
Znanost i umjetnost doživljaja hrane.. Zagreb: Jesenski i Turk, 2023 (monografija)

Miloš Sprčić, Danijela; Dvorski Lacković, Ivana
Upravljanje rizicima: Teorijski koncepti i primjena u poslovnoj praksi.. Zagreb: Naklada Slap ; Ekonomski fakultet u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike, 2023 (monografija)

Hernaus, Tomislav; Marić, Matija
Kreativnost i inovativnost na radnom mjestu: perspektiva dizajna posla.. Zagreb: Naklada Slap, 2023 (monografija)

Birkić, Draženka; Dumić, Tomislav; Pintur, Krunoslav; Smajla, Nikolina; Šavor, Majda; Varičak, Ivana; Vitner Marković, Silvija
Priručnik za organizaciju i provedbu stručne prakse u visokoškolskom obrazovanju.. Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2023 (prirucnik)

Bejaković, Predrag; Čizmar, Sanja; Čizmar, Žarko
Digitalna transformacija i turizam: Analiza učinaka digitalne transformacije na radna mjesta i sindikalne aktivnosti u sektoru turizma i ugostiteljstva.. Zagreb: Savez samostalnih sindikata Hrvatske (SSSH), 2023 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1259190)

Matanovac, Vučković Romana; Mišević, Petar; Kanceljak, Ivana; Kikelj, Matija; Mišević, Dominik
Upravljanje intelektualnim vlasništvom u organizaciji.. Zagreb: Hrvatska gospodarska komora, Sveučilište Sjever, 2023 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1270995)

Stipanović, Branka
Funkcije Menadžmenta.. Šibenik: Ogranak Matice hrvatske u Šibeniku, 2022 (monografija)

Mijoč, Josipa
Research Study on Festival and Events: 3rd EU-China International Literary Festival.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1210866)

Tišma, Sanja; Farkaš, Anamarija; Pisarović, Anamarija; Funduk, Marina; Tolić, Iva
Economics, Ecology, and Policy for the Bioeconomy: A Holistic Approach.. London : New York (NY): Routledge, 2022 (monografija) doi:10.4324/9781003223733

Galović, Tomislav; Mišević, Petar; Uroda, Ivan
Aktualne sigurnosne prijetnje i inozemna izravna ulaganja.. Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1231218)

Rupčić, Nataša
Stvaranje i razvoj inovativnih poslovnih modela - sveučilišni udžbenik.. Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1196739)

Butković, Hrvoje; Samardžija, Višnja; Rukavina, Ivana
Strani radnici u Hrvatskoj: Izazovi i mogućnosti za gospodarski i društveni razvoj / Foreign workers in Croatia: Challenges and opportunities for economic and social development.. Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2022 (monografija)

Smoljić, Mirko
Menadžment obrta, zadruga i obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava.. Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2022 (monografija)

Dujak, Davor
Supply Chain Management.. Prag: University of Chemistry and Technology Prague, 2022 (monografija)

Baković, Tomislav; Naletina , Dora; Petljak, Kristina
Proceedings of The International Scientific ConferenceTRADE PERSPECTIVES 2022.. Zagreb: Ekonomski fakultet i Hrvatska gospodarska komora, 2022 (zbornik)

Škrlec, Krunoslav
PROJEKTNI MENADŽMENT.. Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2022 (monografija)

Floričić, Tamara
Suvremeno hotelijerstvo - izazovi nove konkurentnosti.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (monografija)

Miletić, Josip
Hrvatski jezik u izobrazbi stručnjaka iz obrazovnoga područja ekonomije, trgovine i poslovne administracije.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022 (monografija)

Oplanić, Milan; Njavro, Mario; Čehić, Ana; Težak Damijanić, Ana; Čop, Tajana; Begić, Martina; Goreta Ban, Smiljana
Društveno – ekonomski čimbenici prilagodbe i jačanja otpornosti poljoprivrednog sektora na klimatske promjene u Jadranskoj Hrvatskoj.. Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2022 (prirucnik)

Tipurić, Darko
The Enactment of Strategic Leadership. A Critical Perspective.. Zagreb: Palgrave Macmillan, 2022 (monografija) doi:10.1007/978-3-031-03799-3

Mijoč, Josipa
Research Study on Festival and Events: 2nd EU-China International Literary Festival.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1210862)

Malnar, Ana; Jagrič, Timotej; Amon, Aleksandra; Jagrič, Vita
Slovenian corporate risk monitor 2022.. Harlow: Pearson Education, 2022 (monografija)

Tipurić, Darko
Mastering Strategic Leadership. How to Convey Myth to Reality... Zagreb: Sinergija nakladništvo ; University of Malta ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Bestvina Bukvić, Ivana; Pekanov, Dubravka; Oberman, Mirna
CBA - ANALIZA U JAVNIM INVESTICIJSKIM PROJEKTIMA FINANCIRANIM IZ SREDSTAVA EUROPSKE UNIJE.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet u Osijeku ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1267868)

Racz, Aleksandar; Šverko Grdić, Zvonimira
Klima i klimatske promjene kao izazov održivog razvoja.. Opatija : Zagreb: Zdravstveno veleučilište u Zagrebu, Sveučilište u Rijeci, Fakultet za menadžmentu u turiznu i ugostiteljstvu, 2022 (ostalo)

Horvat, Jasna
Akademski bonton.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1264110)

Rafay, Abdul; Defossez, Delphine; Kasoga, Pendo Shukrani; Tegambwage, Amani Gration; Naik, Jithender Kumar; Hassanpour, Malek; Gelan, Ayele Ulfata; AlAwadhi, Ahmad Shareef; Sheng, Xin; Gupta, Rangan et al.
Handbook of Research on Energy and Environmental Finance 4.0.. Hershey (PA): IGI Global, 2022 (prirucnik) doi:10.4018/978-1-7998-8210-7

Ćosić, Bruno; Jolić, Valentina; Markasović, Dorotea; Matijević, Lovro; Tolić, Iva; Vuknić, Ivan.
Milenijske zvijezde. Idejna rješenja 3. Milenijskog natjecanja iz kreativne industrije.. Osijek: Andizet – Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1229732)

Mijoč, Josipa
Ave, Ars Horvatiana.. Osijek: Andizet – Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji, 2022 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1233763)

Luković, Tihomir; Jurić, Tado; Piplica, Damir
Zarobljeno društvo & makronacionalni sustav, korupcija i demografija.. Split: Redak ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2022 (monografija)

Mihaljević, Branko, Ostojić, Alen, Trut, Damir,
Krizno planiranje i strateško upravljanje krizom.. Zagreb: Business Security Academy, 2022 (monografija)

Bolfek, Berislav; Rajko, Mladen; Zdrilić, Ivica
Suvremeni trendovi u poduzetništvu.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022 (monografija)

Grgurić, Diana; Stipanović, Christian
Audiomenadžment u turizmu.. Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu, Sveučilište u Rijeci, Hrvatska turistička zajednica, Zagreb, 2022 (prirucnik)

Mezulić Juric, Petra; Alpeza, Mirela
Rast malih i srednjih poduzeća kroz akvizicije: Spavanje s jednim okom otvorenim.. Zagreb: Centar za politiku razvoja malih i srednjih poduzeća i poduzetništva (CEPOR), 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1227410)

Buntak, Krešimir; Baković, Tomislav; Mišević, Petar; Damić, Mate; Buntić, Luka
Kvaliteta i sustavi upravljanja kvalitetom - Vodič za uspješnu implementaciju i održavanje sustava kvalitetnog upravljanja u poduzećima.. Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2021 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1156684)

Baturina, Danijel; Babić Zdenko
Socijalna ekonomija i socijalno poduzetništvo.. Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (monografija)

Bilić, Paško; Prug, Toni; Žitko, Mislav
The Political Economy of Digital Monopolies: Contradictions and Alternatives to Data Commodification.. Bristol: Bristol University Press, 2021 (monografija) doi:10.1332/policypress/9781529212372.001.0001

Njavro, Mario; Čop, Tajana
Upravljanje rizikom u poljoprivredi.. Zagreb: MATE, 2021 (prirucnik)

Ebener, Dan R. Jalšenjak, Borna
Leadership for the Greater Good.. Mahwah (NJ): Paulist Press, 2021 (monografija)

Urošević, Nataša
Brijuni kao model razvoja održivog kulturnog i zdravstvenog turizma.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1192023)

Nataša Urošević
Artikulacija kulturnog identiteta Istre u stvaralaštvu Mije Mirkovića/Mate Balote.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1192024)

Andrijanić, Ivo; Pavlović, Dušan
Međunarodna trgovina u globalnom okruženju.. Zagreb: Libertas međunarodno sveučilište  ; Plejada, 2021 (ostalo)

Balog, Antal
Seminarska kuharica: Priručnik za pisanje studentskih radova.. Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1137646)

Butković, Hrvoje; Samardžija, Višnja; Rukavina, Ivana
Vodič za radnike o europskim radničkim vijećima.. Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2021 (ostalo)

Benić, Đuro; Režić, Ivan; Terihaj, Nella; Škare, Marinko
Osnove ekonomije 4.. Zagreb: Školska knjiga, 2021 (ostalo)

Franc, Sanja; Bilas, Vlatka; Bošnjak, Mile
Konkurentnost i komparativne prednosti u globalnoj digitalnoj ekonomiji.. Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (ostalo)

Jurišić, Mladen; Glavaš, Jerko; Plaščak, Ivan; Antonić, Oleg; Radočaj, Dorijan
Geoinformacijske tehnologije GIS u ekonomiji.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Ćosić, Stjepan; Horvat, Đuro; Plavšić, Josip; Smiljanić, Vlatko; Tomljenović, Veronika; Vuković, Martin
Cerna od prvog spomena do danas 1244. - 2021... Cerna: Općina Cerna, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1163595)

Brozović, Mateja; Dečman, Nikolina; Filko, Matea; Ježovita, Ana; Mamić Sačer, Ivana; Novak, Ana; Ostroški Anić, Ana; Pavić, Ivana; Pavić, Martina; Rep, Ana et al.
Hrvatsko računovodstveno nazivlje.. Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2021 (leksikon)

Radoš, Goran
Modeli informacijskog obrazovanja za izgradnju društva znanja - Benchmark korisnoga znanja za djelotvornu primjenu u Hrvatskoj i BiH.. Mostar: Asocijacija za studije Europske zajednice u Bosni i Hercegovini (ECSA BiH), 2021 (monografija)

Orsag, Silvije
Vrednovanje poduzeća.. Sarajevo: Revicon, 2021 (monografija)

Mikerević, Dejan; Orsag, Silvije
Ulaganje u hartije od vrijednosti; Prvi dio.. Banja Luka: Ekonomski fakultet Univerziteta u Banjoj Luci ; Finrar, 2021 (monografija)

Karamehmedović, Deša
Kulturna baština kao sastavnica marketinga destinacije.. Mostar: Sveučilište Hercegovina, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1251141)

Golja, Tea
Društveno-odgovorno poslovanje u kulturi i turizmu. Analiza poslovnih slučajeva i prilagodba COVID-19 okruženju... Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2021 (monografija)

Horvat, Jasna; Gotovac, Luka
Ars Meandrum - notni zapisi.. Osijek: Andizet – Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1194364)

Munta, Mario
EU Socio-Economic Governance in Central and Eastern Europe: The European Semester and National Employment Policies.. Abingdon : New York (NY): Routledge, 2021 (monografija) doi:9780367697532

Horvat, Jasna
Ave, OsEconomia!.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1167765)

Špoljarić, Danko
Pravo u turizmu.. Zagreb: Veleučilište Edward Bernays, 2021 (ostalo)

Jurić, Tado
"Gastarbeiter Millennials"Exploring the past, present and future of migration from Southeast Europe to Germany and Austria with approaches to classical, historical and digital demography.. Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2021 (monografija)

Žager, Katarina; Mamić Sačer, Ivana; Sever Mališ, Sanja; Pavić, Ivana; Brozović, Mateja; Žager, Lajoš
ANALYSIS OF FINANCIAL STATEMENTS - Essential concepts and applications.. Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (monografija)

Gutić Martinčić, S.
Upravljanje organizacijskim promjenama.. Osijek: Studio HS Internet d.o.o., Osijek, 2021 (prirucnik)

Ivana Bajakić
Razvoj financijske regulacije i supervizije – Integracijski procesi europskih financijskih sustava.. Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (monografija)

Žager, Katarina; Mamić Sačer, Ivana; Sever Mališ, Sanja; Ježovita, Ana; Žager, Lajoš
Analiza financijskih izvještaja: načela, postupci, slučajevi - peto izdanje.. Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2021 (monografija)

Butković, Hrvoje; Samardžija, Višnja; Puljiz, Jakša; Rukavina, Ivana
Europska radnička vijeća u Hrvatskoj: Iskustva i mogućnosti za daljnji razvoj.. Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2021 (monografija)

Balog, Antal
Management of Church’s humanitarian aid ministryas a function of evangelical mission.. Osijek: Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1132331)

Miloloža, Ivan; Glavaš, Jerko; Ravlić, Sanela
IT menadžment u poslovanju.. Osijek: Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (ostalo)

Miloloža, Ivan; Ravlić, Sanela; Glavaš, Jerko
Upravljanje znanjem i karijerom.. Osijek: Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (ostalo)

Mijoč, Josipa
Research Methodology of the International Festival.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1109493)

Orlović, Ante
Organizacija policije.. Zagreb: Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, 2021 (Obrazovni materijal)

Balog; Antal
Osnove menadžmenta: priručnik za online studij (2. izdanje).. Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2021 (prirucnik)

Tödtling, Tina
PROTOKOL DOGAĐANJA U PRAKSI - Uspješna organizacija u poslovanju i diplomaciji.. Zagreb: Školska knjiga, 2021 (prirucnik)

Balog, Antal; Zlatko, Rešetar
Poduzetništvo i poslovni planovi: priručnik za studente.. Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1118211)

Benić Đuro; Benić Penava, Marija
Ekonomska misao u starom i srednjem vijeku.. Zagreb: Školska knjiga, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1127741)

Šonje, Velimir; Kotarski, Kristijan
Corona economics - the five horsemen of the apocalypse : revised english edition.. Brisel: European Liberal Forum (ELF), 2021 (monografija) doi:10.53121/ELFPUB0521

Marošević, Katarina
Regionalni razvoj i neravnoteže u Republici Hrvatskoj.. Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Orlović, Ante
Policijski menadžment.. Zagreb: Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, 2021 (Obrazovni materijal)

Ercegovac, Roberto; Marasović, Branka; Čular, Marko
FINANCIJSKE IZVEDENICE: PRINCIPI I PRIMJENA.. Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021 (monografija)

Turza, Zoran
Razgovori o Jobu. Filozofski, ekonomski, antropološki i teološki pristup starozavjetnoj Knjizi o Jobu.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021 (monografija)

Družić, Gordan; Šimurina, Nika; Basarac Sertić, Martina; Mihelja Žaja, Maja
Financije u svijetu punom izazova.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik)

Netinger Grubeša, Ivanka; Barišić, Ivana; Dokšanović, Tihomir; Šandrk Nukić, Ivana; Kralik, Davor; Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Različiti aspekti primjene pepela biomase.. Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Đurkin Badurina, Jelena; Rudan, Elena
Smjernice za menadžment i marketing prekograničnih turističkih proizvoda.. Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2021 (monografija)
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Gradovi i regije hrvatskog priobalja. / Šimunović, Ivo ; Fredotović, Maja (ur.). Split : Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Školska knjiga, 2011 (monografija)

Ekonomski fakultet u Osijeku 1961.-2011.. / Lamza Maronić, Maja ; Matić, Branko (ur.). Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (monografija)

Priručnik za bavljenje seoskim turizmom - Korak po korak od ideje do uspješnog poslovanja. / Gredičak, Tatjana (ur.). Zagreb: Ministarstvo turizma i sporta Republike Hrvatske, 2011 (prirucnik)

Global Business Conference Proceedings. / Vlašić, Goran ; Pavičić, Jurica ; Wittine, Zoran (ur.). Zagreb: Institut za inovacije, 2011 (zbornik)

Novac i ekonomski rast: Monetarna politika ekonomskog rasta i zaposlenosti ; zbornik radova. / Drago, Jakovčević, Ivan, Lovrinović, Dubravko, Radošević (ur.). Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)

Proceedings of the 34th International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2011 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE. / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić- Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2011 (zbornik)

Leksikon marketinga. / Previšić, Jozo (ur.). Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (Leksikon)

Višedimenzijski informacijski sustavi: Skladištenje i analitička obrada podataka. / Garača, Željko ; Ćukušić, Maja (ur.). Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2011 (monografija)

Poslovni informacijski sustavi : podloga suvremenom poslovanju. / Lamza-Maronić, Maja ; Glavaš, Jerko ; Lepešić, Darko (ur.), 2010 (Udžbenik)

From the Lisbon Strategy to Europe 2020. / Samardžija, Višnja ; Butković, Hrvoje (ur.). Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2010 (zbornik)

Financije danas - dijagnoze i terapije. / Vidučić, Ljiljana ; Ivanov, Marijana ; Pečarić, Mario (ur.). Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010 (Urednička knjiga)

5th International Conference An Enterprise Odyssey: From Crisis to Prosperity - Challenges for Government and Business. / Galetić, Lovorka ; Spremić, Mario ; Ivanov, Marijana (ur.). Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (Proceedings)

Izazovi trgovine u recesiji. / Renko, Sanda ; Knežević, Blaženka ; Vouk, Rudolf (ur.). Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (monografija)

CSR and Global Governance, Papers of 9th International Conference on Corporate Social Responsibility. / Krkač Kristijan, Aras Guller, Crowther David (ur.). Zagreb: MATE ; Zagrebačka škola ekonomije i managementa ; SRRNet, 2010 (zbornik)

Proceedings of the ITI 2010 32nd International Conference on INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES. / Luzar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekic, Zoran (ur.). Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2010 (zbornik)

Računovodstvo - priručnik za vježbe. / Perčević, Hrvoje (ur.). Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2010 (monografija)

MIPRO 2010 Zbornik radova, vol. V, DE & ISS & miproBIS & GLGPSLG & SP. / Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, Mirta ; Mauher, Mladen ; Pletikosa Marko (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2010 (zbornik)
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Proceedings of the 33rd International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2010 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE. / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2010 (zbornik)

Financije u vrtlogu globalizacije. / Krtalić, Sandra ; Benazić, Manuel (ur.). Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2010 (monografija)

Financijska inkluzija i regionalni razvitak. / Matić, Branko (ur.). Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (monografija)

Mjerenje i evaluacija u odnosima s javnošću. / van Ruler, Betteke ; Tkalac Verčič, Ana ; Verčič, Dejan (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za odnose s javnošću, 2010 (monografija)

Utjecaj organizacijskih varijabli na uspjeh programa unapređenja poslovnih procesa. / Buble, Marin (ur.). Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010 (monografija)

Vodič kroz europske direktive o porezu na dodanu vrijednost. / Kalčić, Renata ; Kuliš, Danijela ; Kesner-Škreb, Marina (ur.). Zagreb: Institut za javne financije, 2010 (prirucnik)

Okrugli stol o ekonomskom i društvenom razvoju Hrvatske. / Stipetić, Vladimir ; Kaštela, Slobodan ; Domazet, Tihomir (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010 (zbornik)

KNOWLEDGE REGION: ALPS-ADRIATIC CHALLENGES - Vol. 2. / Langer, Josef ; Alfirević, Nikša ; Vlašić, Goran (ur.). Frankfurt: Peter Lang, 2010 (monografija)

Economic integrations, competition and cooperation ; Intégrations économiques, concurrence et coopération. / Kandžija, Vinko ; Kumar Andrej (ur.). Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010 (monografija)
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Proceedings of the 32nd International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics : MIPRO 2009 ; Proceedings Vol IV ; Computers in education: CE. / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2009 (zbornik)
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Vrijednost za potrošače u dinamičnom okruženju. / Grbac, Bruno ; Meler, Marcel (ur.). Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Hrvatska udruga za marketing (CROMAR), 2008 (monografija)
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Proceedings Vol. IV, CE, Computers in Education. / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007 (zbornik)
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Cybernetica 1967.-2007.: Bilten povodom 40. godišnjice postojanja. / Čičin-Šain, Marina (ur.). Rijeka: Društvo kibernetičara Rijeka, 2007 (monografija)

Javne financije u Hrvatskoj. / Ott, Katarina (ur.). Zagreb: Institut za javne financije, 2007 (Udžbenik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/351031)
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Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu. / Segetlija, Zdenko ; Karić, Marijan (ur.). Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007 (zbornik)

Logistika i suvremeno poslovanje : zbornik radova. / Segetlija, Zdenko ; Karić, Marijan (ur.). Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/326418)
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