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Vukovar 91. - javni diskursi i pozicije moći. / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra ; Bendra, Ivana (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2018 (zbornik)

Demografske promjene i kulturna baština Hrvata Boke kotorske. / Mišetić Roko ; Katušić, Maja (ur.). Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2018 (zbornik)

Grupna analiza u fokusu znanstvenih istraživanja. / Špelić, Aldo (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Teorija i kultura mode. Discipline, pristupi, interpretacije. / Paić, Žarko ; Purgar, Krešimir (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/944963)

Technologies of Labour and the Politics of Contradiction. / Bilić, Paško ; Primorac, Jaka ; Valtysson, Bjarki (ur.). Basingstoke : New York (NY): Palgrave Macmillan, 2018 (zbornik) doi:10.1007/978-3-319-76279-1

Postojeći pojam. Hegelov „Predgovor“ Fenomenologiji duha. Prijevod i interpretacije. / Šegedin, Petar ; Žunec Ozren (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2018 (zbornik)

Kosmopolitische Demokratie. / Ottmann, Henning ; Barišić, Pavo (ur.). Baden-Baden: Nomos Verlag, 2018 (zbornik)

Jasenovac – manipulacije, kontroverze i povijesni revizionizam. / Benčić, Andriana ; Odak, Stipe ; Lucić, Danijela (ur.). Jasenovac: Spomen-područje Jasenovac, 2018 (zbornik)

Hrvatsko društvo: 25 godina nakon Vukovara 91.. / Živić, Dražen ; Žanić, Mateo ; Macut, Petar (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2018 (zbornik)

Zbornik radova „Čovjek i smrt. Teološki, filozofski, bioetički i društveni pristup". / Markešić, Ivan (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatsko katoličko sveučilište ; Posmrtna pripomoć Zagreb, 2017 (Urednička knjiga)

Semiologija obrambenoga Domovinskog rata : zbornik radova znanstveno-stručnog skupa. / Sabolović, Marin (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Grand Tour Dalmatia: Grand Tour Dalmatia: workshops 2015–2016. / Šverko, Ana ; Raič Stojanović, Iva ; Čović, Ivo (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2017 (zbornik sažetaka)

The Cultural Life of Capitalism in Yugoslavia: (Post)Socialism and Its Other. / Jelača, Matija ; Kolanović, Maša ; Lugarić, Danijela (ur.). New York (NY) : London: Palgrave Macmillan, 2017 (zbornik)

Knjiga sažetaka s Međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa Mediji i medijska kultura - europski realiteti. / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Bestvina Bukvić, Ivana (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (Knjiga sažetaka sa znanstvenog skupa)

Samobor - stotinu godina nakon Milana Langa. / Šešo, Luka (ur.). Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište ; Ogranak Matice hrvatske u Samoboru, 2017 (zbornik)

Generacija osujećenih. Mladi u Hrvatskoj na početku 21. stoljeća. / Ilišin, Vlasta ; Spajić-Vrkaš, Vedrana (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2017 (monografija)

Ecology and Justice: Contributions from the margins. / Domazet, Mladen (ur.). Zagreb: Institut za političku ekologiju, 2017 (zbornik)

Towards a European Society? Boundaries, Borders, Barriers. / Pohoryles, Ronald J and Božić, Saša (ur.). London : New York (NY): Routledge, 2017 (zbornik)

Narativi o profesionalnoj socijalizaciji mladih znanstvenika. / Ledić, Jasminka ; Brajdić Vuković, Marija (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (monografija)

Strateški okvir promocije cjeloživotnog učenja u Republici Hrvatskoj 2017. – 2021.. / Vučić, Mario ; Alfirević, Nikša ; Pavičić, Jurica (ur.). Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2017 (monografija)

Koga (p)održava održivi razvoj?. / Bušljeta Tonković, Anita ; Holjevac, Željko ; Brlić, Ivan ; Šimunić, Nikola (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (zbornik)

Budućnost kulturne vrijednosti. / Letunić, Ana (ur.). Zagreb: Akademija dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (monografija)

Može li se oprostiti nakon rata: psihologijski pogled. / Čorkalo Biruški, Dinka ; Ajduković, Dean ; Löw Ajana ; Bakić, Helena (ur.). Zagreb: FF Press, 2016 (monografija)

Od podanika do građana : razvoj građanske kompetencije mladih. / Kovačić, Marko ; Horvat, Martina (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja ; GONG, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/839150)

Monografija projekta "Go, go, NGO!". / Kadoić, Nikola (ur.). Belec: Kulturno umjetničko društvo Belec, 2016 (monografija)

EU, Europe Unfinished: Mediating Europe and the Balkans in a Time of Crisis. / Krajina, Zlatan ; Blanuša, Nebojša (ur.). London : New York (NY): Rowman & Littlefield, 2016 (zbornik)

Tranzicijska preobrazba glavnih gradova, Zagreba i Podgorice, kao sustava naselja. Bilateralni projekt između Hrvatske i Crne Gore (2015.-2016.). / Svirčić Gotovac, Anđelina ; Šarović, Rade (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2016 (zbornik)

IDENTITETI - KULTURE - JEZICI: Jezik, ideologija i sjećanje u suvremenom kontekstu. / Brekalo, Miljenko ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljevvić, Mijo ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Šarac, Ivica ; Vlaisavljević, Ugo (ur.). Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru ; Synopsis ; Zaklada Konrad Adenauer, 2016 (zbornik)

School Effectiveness and Educational Management: Towards a South-Eastern Europe Research and Public Policy Agenda. / Alfirević, Nikša ; Burušić, Josip ; Pavičić, Jurica ; Relja, Renata (ur.). London : Delhi: Palgrave Macmillan, 2016 (monografija)

Sociokulturno nasljeđe i gospodarski razvoj. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2016.. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.). Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Theorizing Images. / Paić, Žarko ; Purgar, Krešimir (ur.). Newcastle: Cambridge Scholars Publishing, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/795122)

KNOWLEDGE SOCIETY AND ACTIVE CITIZENSHIP. / Vjekoslav Afrić Ljubica Bakić-Tomić Marin Milković Darko Polšek Krešimir Žažar (ur.). Varaždin: Sveučilište Sjever, 2016 (zbornik)

Zaštita prava djece i mladih na seksualno zdravlje. / Popović, Stjepka (ur.). Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Veleučilište u Karlovcu ; Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci ; Ured pravobranitelja za djecu Republike Hrvatske, 2016 (zbornik)

Zbornik radova 5. međunarodne znanstveno-stručne konferencije "Istraživački dani Visoke policijske škole u Zagrebu (Unaprjeđivanje sigurnosne uloge policije primjenom novih tehnologija i metoda)". / Vukosav, Joško ; Butorac, Ksenija ; Sindik, Joško (ur.). Zagreb: Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, 2016 (zbornik)

3. Dani obrazovnih znanosti - Obrazovne promjene: izazovi i očekivanja. Knjiga sažetaka.. / Jugović, Ivana (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/864982)

Globalization of Culture. European and Global Networks. / Jerbić, Vedran ; Milardović, Anđelko ; Špehar, Hrvoje (ur.), 2016 (zbornik)

Prvi znanstveni susreti na Sjeveru : Jezik književnosti, znanosti i medija : knjižica sažetaka. / Kolar, Mario ; Kovač, Zvonko ; Tkalec, Gordana (ur.). Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2016 (zbornik sažetaka)

Mediji i javni interes. / Car, Viktorija ; Matović, Marijana ; Turčilo, Lejla (ur.). Zagreb: Zaklada Hanns Seidel ; Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Vrijednosti u hrvatskom društvu. / Sekulić, Duško (ur.). Zagreb: Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, 2016 (monografija)

Researching Private Supplementary Tutoring Methodological Lessons from Diverse Cultures. / Bray, Mark ; Kwo, Ora ; Jokić, Boris (ur.). Hong Kong: Springer, 2016 (monografija)

100 godina rođenja Rudija Supeka i 50 godina Odsjeka za sociologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. / Cifrić, Ivan ; Kalanj, Rade ; Trako Poljak, Tijana (ur.). Zagreb: FF Press, 2016 (zbornik)

Social inequalities and discontent in Yugoslav socialism. / Archer, Rory ; Duda, Igor ; Stubbs, Paul (ur.). London : Delhi: Routledge, 2016 (monografija)

Politika i domovina. / Maletić , Franjo (ur.). Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2015 (ostalo)

Opiranje zlu: (Post)jugoslavenski antiratni angažman. / Bilić, Bojan i Vesna Janković (ur.). Zagreb: Jesenski i Turk ; Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću ; Kuća Ljudskih Prava, 2015 (zbornik)

New Developments in EU Labour, Equality and Human Rights Law. / Vinković, Mario (ur.). Osijek: Jean Monnet katedra za europsko radno pravo, europsko pravo jednakosti i europsko pravo ljudskih prava Pravnog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (zbornik)

New Voices in Higher Education Research and Scholarship. / Ribeiro, Filipa ; Politis, Yurgos ; Ćulum, Bojana (ur.). Hershey (PA): IGI Global, 2015 (ostalo)

Critical Learning in Digital Networks. / Jandrić, Petar ; Boras ; Damir (ur.). New York (NY): Springer, 2015 (zbornik)

Kvaliteta života u novostambenim naseljima i lokacijama u zagrebačkoj mreži naselja = The quality of living in new housing estates in the settlement network of Zagreb. / Svirčić Gotovac, Anđelina i Zlatar, Jelena (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2015 (zbornik)

Kvaliteta života u novostambenim naseljima i lokacijama u zagrebačkoj mreži naselja. The Quality of Living in New Housing Estates in the Settlement Network of Zagreb.. / Svirčić Gotovac, Anđelina ; Zlatar, Jelena (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2015 (Urednička knjiga)

Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji. / Turković, Vera ; Novina, Ariana (ur.). Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji. / Turković, Vera, Novina, Ariana (ur.). Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka". / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Živić, Tihomir ; Brekalo, Miljenko. (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Croatia and the European Union: Changes and Development. / Maldini, Pero ; Pauković, Davor (ur.). Farnham : Burlington (VT): Ashgate Publishing ; Routledge, 2015 (zbornik)

Umjetnost i tržište: Vrednovanje umjetničkih djela u tržišnoj ekonomiji. / Vera Turković, Ariana Novina (ur.). Zagreb: Akademija likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (ostalo)

Demokratski potencijali mladih u Hrvatskoj. / Ilišin, Vlasta ; Gvozdanović, Anja ; Potočnik, Dunja (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja ; Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, 2015 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/787543)

Transformations in Global and regional Social Policies. / Kaasch, Alexandra ; Stubbs, Paul (ur.). Basingstoke : New York (NY): Palgrave Macmillan, 2014 (monografija)

Filozofija i mediji. / Jurić, Hrvoje ; Alić, Sead (ur.). Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo ; Centar za filozofiju medija i mediološka istraživanja, 2014 (zbornik)

Mapping the Criminological Landscape of the Balkans : A Survey on Criminology and Crime with an Expedition into the Criminal Landscape of the Balkans. / Getoš Kalac, Anna-Maria ; Albrecht, Hans-Jörg ; Kilchling, Michael (ur.). Berlin: Institut Max Planck ; Duncker & Humblot, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/710400)

Vukovar '91. – genocid i memoricidna baština Europske unije. / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja-Marina ; Cvikić, Sandra ; Žebec Šilj, Ivana (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2014 (zbornik)

War, community and social change : Collective experiences in the Former Yugoslavia. / Spini, Dario ; Elcheroth, Guy ; Čorkalo Biruški, Dinka (ur.). New York (NY): Springer, 2014 (monografija) doi:10.1007/978-1-4614-7491-3

Izgrađivati zrelu osobnost za plodne međuljudske odnose. / Bošnjaković, Josip (ur.). Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik)

Sociološki portret hrvatskih studenata. / Ilišin, Vlasta (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2014 (monografija)

Regional Impacts of Different Photovoltaic Systems. / Pelin, Denis ; Šljivac, Damir ; Topić, Danijel ; Varju, Viktor (ur.). Pečuh: IDResearch Kft. ; Publikon Publishers, 2014 (monografija)

Young Women in Post-Yugoslav Societies: Research, Practice and Policy. / Adamović, Mirjana ; Galić, Branka ; Gvozdanović, Anja ; Maskalan, Ana ; Potočnik, Dunja ; Somun Krupalija, Lejla (ur.). Zagreb : Sarajevo: Institut za društvena istraživanja ; Centar za ljudska prava Univerziteta u Sarajevu, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/687991)

Uvod u bihevioralnu ekonomiju. / Polšek, D. Bovan, K. (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Europe as a Multiple Modernity: Multiplicity of Religious Identities and Belonging. / Martina Topić ; Srdjan Sremac (ur.). Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2014 (zbornik)

Ruralna općina: sutra Društvena re/konstrukcija na ruralnom teritoriju. / Štambuk, Maja ; Šikić-Mićanović, Lynette (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Sustainability Perspectives from the European Semi-periphery. / Domazet, Mladen ; Marinović Jerolimov, Dinka (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja ; Heinrich Böll Stiftung Hrvatska, 2014 (zbornik)

Hrvatsko iseljeništvo i domovina - Razvojne perspektive. / Hornstein Tomić, Caroline Elisabeth ; Hrstić, Ivan ; Majetić, Filip ; Sabotič, Ines ; Sopta, Marin (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

VREDNOTE U HRVATSKOJ I U EUROPI ; Komparativna analiza. / Baloban, Josip ; Nikodem, Krunoslav ; Zrinščak, Siniša (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (monografija)

Upravljanje organizacijskim promjenama i znanjem. / Alfirević, Nikša ; Garbin Praničević, Daniela ; Talaja, Anita (ur.). Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2014 (Zbirna znanstvena knjiga)

Third Symposium of the International Council for Traditional Music (ICTM), Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe:Terminology and Theoretical Approaches and Crossing National Boundaries/Intercultural Communication. / Opetcheska Tatarchevska, Ivona. (ur.). Skopje: International Council for Traditional Music, National Committee for Macedonia, 2014 (zbornik)

Goals of Civil Justice and Civil Procedure in Contemporary Judicial Systems. / Uzelac, Alan (ur.). Dordrecht :  Heidelberg : New York (NY) : London: Springer, 2014 (zbornik)

"Kultura, identitet, društvo — europski realiteti", Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20. - 21. ožujka 2013.). / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniążek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja-Marina ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Kome propadaju bivše vojne nekretnine? Iskustva prenamjene u Hrvatskoj. / Kardov, Kruno ; Tabak, Igor (ur.). Zagreb: Centar za mirovne studije (CMS) ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/763345)

Economic and Social Development ; 7th International Scientific Conference on Economic and Social Development - Book of Proceedings (New York, 24 October 2014). / Filipović, Ivica ; Klacmer Calopa, Marina ; Galetić, Fran (ur.). Varaždin: VADEA, 2014 (zbornik)

With & Within Complex Systems. / Fabac, Robert ; Stepanić, Josip (ur.). Charleston (SC): Business Systems Research, 2014 (monografija)

Slavonija-sociodemografski problemi/izazovi. / Babić, Dragutin, Škiljan, Filip (ur.). Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN), 2014 (zbornik)

Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Kultura, društvo, identitet - europski realiteti : zbornik radova = Book of proceedings of the 1st international interdisciplinary scientific symposium Culture, society, identity - European realities. / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniažek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Hrvatski identitet u promjeni? Relacijski identiteti 2. / Cifrić, Ivan ; Trako Poljak, Tijana ; Klasnić, Ksenija (ur.). Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo ; Zavod za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

And God will wipe away all tears from their eyes. A Theological Approach to the Suffering and Hopes of Women. / Anić, Jadranka Rebeka ; Filipović, Ana Thea ; Knezović, Katica ; Šikić-Mićanović, Lynette (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013 (zbornik)

Međunarodna studentska konferencija Jučer, danas, sutra - slavistika, Zagreb, 9.-11. listopada 2013. : zbornik radova. / Bobaš, Krešimir (ur.). Zagreb: Klub studenata južne slavistike A-302, 2013 (zbornik)

Međunarodni interdisciplinarni skup KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI. / Brekalo, Miljenko ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013 (Knjiga sažetaka)

Međunarodna studentska konferencija Jučer, danas, sutra - slavistika, Zagreb, 9.-11. listopada 2013. : zbornik sažetaka. / Bobaš, Krešimir ; Kovač, Janja (ur.). Zagreb: Klub studenata južne slavistike A-302, 2013 (zbornik)

Prvih deset godina razvoja sustava azila u Hrvatskoj (s osvrtom na sustave azila u regiji). / Župarić-Iljić, Drago (ur.). Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Centar za mirovne studije (CMS) ; Kuća Ljudskih Prava, 2013 (zbornik)

Emerging from the Shadow: A Comparative Qualitative Exploration of Private Tutoring in Eurasia. / Jokić, Boris (ur.). Zagreb: Network of Education Policy Centers (NEPC), 2013 (monografija)

Mlade žene i rodna ravnopravnost u postjugoslavenskim društvima: istraživanja, prakse i politike. Međunarodna znanstvena konferencija.. / Adamović, Mirjana, Gvozdanović, Anja, Maskalan, Ana, Potočnik, Dunja (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2013 (Knjižica sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/656079)

Međunarodni andragoški simpozij: Ključne kompetencije i učenje odraslih. / Pavkov, Marija ; Alfirević, Nikša (ur.). Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2013 (monografija)

Razvoj i okoliš - perspektive održivosti. / Galić, Branka i Žažar, Krešimir (ur.). Zagreb: FF Press, 2013 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/657101)

Razvoj i okoliš - perspektive održivosti. / Galić, Branka i Žažar, Krešimir (ur.). Zagreb: FF Press, 2013 (zbornik)
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Connecting Croatia - The Public, Private and Civil Sector of Culture in the Virtual Space. / Cvjetičanin, Biserka (ur.). Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2008 (monografija)

Organizacijski razvoj i strateško planiranje u kulturi: Grad zagreb. / Dragojević, Sanjin ; Žiljak, Tihomir (ur.). Zagreb: Pučko otvoreno učilište Zagreb, 2008 (zbornik)
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Croatian Youth and European Integration. / Ilišin, Vlasta (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2007 (monografija)
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Neponovljiva individualnost - Izabrani radovi Ane Tomaš. / Pilić, Šime ; Stankov, Slavomir ; Tomaš, Suzana (ur.). Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007 (monografija)

European Landscapes and Lifestyles: The Mediterranean and Beyond. / Roca, Zoran ; Spek, Theo ; Terkenli, Theano ; Plieninger, Tim ; Höchtl, Franz (ur.). Lisabon: Edições Universitárias Lusófonas, 2007 (monografija)
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