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Buchberger, Iva
Kritičko mišljenje: Peace, Love and Rock & Roll: priručnik za edukatore.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Udruga za razvoj visokoga školstva Universitas, 2023 (prirucnik)

Lütze-Miculinić, Marija; Vrhovac, Yvonne
Hrvatsko-francuski rječnik školskoga jezika, I. svezak/ Dictionnaire croate-français du vocabulaire scolaire, Tome I.. Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2023 (prirucnik)

Glavić, Azra; Mecanović, Sandra; Kadum, Sandra
Igrom do znanja - primjeri dobre prakse u vrtiću.. Pula: SVEUČILIŠTE JURJA DOBRILE U PULI Fakultet za odgojne i obrazovne znanost, 2023 (prirucnik)

Dobrota, Snježana
INTERKULTURALIZAM U KONTEKSTU SUVREMENOGA GLAZBENOG OBRAZOVANJA.. SPLIT: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2023 (monografija)

Lončar, Martina; Tonković, Aleksandra; Pongračić, Luka
Pedagoška prevencija nasilja kod hiperaktivne djece.. Zagreb: Alfa, 2023 (monografija)

Karačić, Marija; Babić, Ivana; Tomić, Ruža
Pedagogija slobodnog vremena.. Mostar: Hrvatsko kulturno društvo Napredak iz Mostara (1902.), 2022 (monografija)

Grgec-Petroci, Vlasta; Marčetić-Kapetanović, Mirjana
Dan kad je sunce bilo sjajnije.. Zagreb: "Na drugi način", 2022 (prirucnik)

Anđić, Dunja
IGRA, PRIRODA I ODRŽIVI RAZVOJ: KAKO POTAKNUTI POVEZANOST S PRIRODOM DJECE RANE I (PRED)ŠKOLSKE DOBI?.. Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (monografija)

Lovrić, Franjo; Vlahek, Pavao
Trail za sve-osnove trčanja u prirodi.. Mostar: Pressum- Sveučilište u Mostaru, 2022 (prirucnik)

Müller, Mirela
Digitalni mediji i nastava. Kontroverzama do inovacija i obrazovanja/Digitale Medien und Lehre. Mit Kontroversen zu Bildungsinovationen.. Zagreb: Durieux, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1217259)

Tomaš, Suzana
Oblikovanje nastavnih sadržaja u sustavu e-učenja: Kako oblikovati i implementirati nastavni sadržaj u sustavu e-učenja?.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2022 (ostalo)

Miliša, Zlatko
Promjene ili propast.. Virovitica: Miro, 2022 (monografija)

Munjiza, Emerik; Dubovicki, Snježana
Povijesni pregled vođenja i upravljanja u hrvatskom školstvu i školama.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1212434)

Jurčević Lozančić, Anka; Vuić, Božica
Sjećanje na djetinjstvo.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Hercigonja, Zoran
Metodika e-učenja : savjeti i preporuke za rad na daljinu.. Varaždin: Fronta Impress, 2022 (monografija)

Svalina, Vesna; Mucić, Mia
Dječje glazbeno stvaralaštvo u nastavi glazbe i izvannastavnim glazbenim aktivnostima.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za odgojne i obrazovne znanost, 2022 (monografija)

Jurčević Lozančić, Anka; Vuić, Božica
Sjećanje na djetinjstvo.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilište u Zagrebu, 2022 (monografija)

Rogulj, Edita
Dijete u digitalnom okružju.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (prirucnik)

Blašković, Jelena; Pizarek, Marina
Pajo Kolarić i njegovo doba - Zbornik radova s Međunarodnog interdisciplinarnog umjetničko- znanstvenog skupaZASTUPLJENOST TRADICIJSKE GLAZBE U PRVA TRI RAZREDA PRIMARNOG OBRAZOVANJA S NAGLASKOM NA PANONSKO PODRUČJE.. Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik) doi:UDK: 37+784.4

Kovač, Vesna
Education Policy Handbook.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1182253)

Lütze-Miculinić, Marija; Pernjek, Jasminka
DEUTSCH IST KLASSE! 4Udžbenik njemačkog jezika u četvrtom razredu gimnazija i strukovnih škola – 9. i 12. godina učenja – s dodatnim digitalnim sadržajima.. Zagreb: Školska knjiga, 2021 (prirucnik)

Sunko, Esmeralda
Aporije djece s teškoćama u razvoju: društveni odnosi i odgojno obrazovni modeli.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021 (monografija)

Mlinarević, Vesnica; Zrilić, Smiljana
Integralan pristup darovitosti – perspektiva u odgoju i obrazovanju.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2021 (monografija)

Filipović, Ana Thea; Hac, Ivana; Živković, Ivica
Gradimo bolji svijet. Udžbenik katoličkoga vjeronauka za 4. razred srednjih škola.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2021 (ostalo)

Vujičić, Lidija; Petrić, Vilko
Integrirano učenje uz pokret u ustanovama ranog odgoja.. Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (monografija)

Miočić, Ivana; Ledić, Jasminka; Brajdić Vuković, Marija
Pozitivan odnos prema nastavi u visokom obrazovanju.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (monografija)

Burai, Renata
Početak školstva u Dubravi 1787.; Spomenica škole 1880./81.-1931./32... Lahti: Općina Dubrava, 2021 (monografija)

Ćurković, Natalija; Fulgosi, Sanja; Katavić, Ivana; Mladinić, Hrvoje
Kompetencija rješavanja problema: razvoj koncepta i mjerenje postignuća.. Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2021 (monografija)

Grgec-Petroci, Vlasta; Marčetić-Kapetanović, Mirjana
Roditelji na drugi način - Škola za posvojitelje, program edukacije i pripreme (potencijalnih) posvojitelja.. Zagreb: Na drugi način, 2021 (prirucnik)

Mijatović, Jasna Krista; Gašparovsky, Margita
Majka Amadeja.. Đakovo: Samostan milosrdnih sestara sv. Križa, 2021 (ostalo)

Hibšer, Milan; Koprek, Katarina; Križnar, Franc; Maly, Anđelo; Cifrak, Mario; Mostepaniuk, Myroslava; Gregur, Josip; Steiner, Marijan; Palić- Jelavić, Rozina; Patafta, Daniel et al.
Canite et psallite : zbornik u čast prof. mr. art. Miroslava Martinjaka povodom 70. godine života.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2021 (zbornik)

Babić, Vesna; Trošt Bobić, Tatjana
Zbornik radova 29. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske. Pedagoške kompetencije u kineziologiji. Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem... Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2021 (zbornik)

Miliša, Zlatko
Oduprimo se demonopedagogiji današnjice.. Velika Gorica: Naklada Benedikta, 2021 (monografija)

Marinac, Ana Maria
Active learning by using information and communication technologies., 2021 (ostalo)

Brajdić Vuković, Marija; Miočić, Ivana; Čekolj, Nadja; Ledić, Jasminka
Kvalitativna studija slučaja: od ideje do realizacije.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (monografija)

Medica Ružić, Ivana; Lekić, Ksenija; Čobanković, Kristina; Petrović, Nevena; Jakopin Vuk, Angelina
Igrifikacija.. Zagreb: Školska knjiga, 2021 (prirucnik) doi:001119697

Slunjski, Edita
Izvan okvira 5, Pedagoška dokumentacija procesa učenja djece i odraslih kao alat razvoja kurikuluma.. Zagreb: Element, 2020 (monografija)

Đuranović, Marina; Klasnić, Irena
Dijete, odgoj i obitelj.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (ostalo)

Cerić, Haris; Cerić, Elmana
Strip kao medij filozofske poruke: stripozofski pristup nastavi filozofije.. Sarajevo: Druga gimnazija Sarajevo, 2020 (monografija)

Bilić, Vesna
ODGAJANE I ODRASTANJE U DIGITALNOM VREMENU.. Zagreb: Obrazovni izazovi, 2020 (monografija)

Razum, Ružica; Jurišić, Marija
Interkulturalnost i religijsko obrazovanje u europskim dokumentima i kurikulumima.. Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (monografija)

Mandarić, Blaženka Valentina
Misli o odgoju i dobroti - Odgojni smjerokazi.. Zagreb: Školska knjiga, 2020 (prirucnik)

Kadum, Sandra; Šuvar, Vedrana; Tomić, Ruža
Školska pedagogija.. Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Lukić, Anamarija : Jug, Stephanie : Penava Brekalo, Zvjezdana
Povijesni, lingvistički i pedagoški aspekti njemačko – austrijske gastro kulture u identitetu grada Osijeka: Projekt Koch Buch 1.8.7.3... Osijek: Njemačka narodnosna zajednica ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2020 (monografija)

Mendeš, Branimir
Prema suvremenom dječjem vrtiću: Pedagoška kretanja i promjene u sustavu ranog i predškolskog odgoja u Hrvatskoj.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2020 (monografija)

Mendeš, Branimir; Marić, Ljerka; Goran, Ljiljana
Dijete u svijetu igre: Teorijska polazišta i odgojno-obrazovna praksa.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2020 (monografija)

Blašković, Jelena
Izazovi izvođenja nastave glazbene kulture u kombiniranim razredima primarnog odgoja i obrazovanja;Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 6 – Glazba u školi – stanje i perspektive – Zbornik radova sa Šestog međunarodnog simpozija glazbenih pedagoga.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik) doi:UDK 371.311:78

Ružić-Baf, Maja
Pametno s pametnim telefonomInformacijske i komunikacijske tehnologije u odgoju i obrazovanju.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2020 (monografija)

Mendeš, Branimir; Vidović Schreiber, Tea-Tereza
Priče koje nisu htjele zaspati: Zbirka priča za djecu rane i predškolske dobi.. Zagreb: Novi redak, 2020 (prirucnik)

Kozina, Andrija
Prilozi vojnoj pedagogiji.. Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2020 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1071115)

Vidulin, Sabina; Plavšić, Marlena; Žauhar, Valnea
Spoznajno-emocionalno slušanje glazbe u školi.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020 (monografija)

Skender, Lana
Suvremeni pristupi nastavi Likovne umjetnosti.. Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija)

Domović, Vlatka; Brajković, Sanja; Bouillet, Dejana
Unaprjeđivanje inkluzivnosti inicijalnog obrazovanja odgojitelja djece rane i predškolske dobi: Kurikul za edukatore sveučilišnih nastavnika.. online: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2020 (prirucnik)

Ljubetić, Maja
Sukonstrukcija znanja i stjecanje pedagoških vještina u visokoškolskoj nastavi na daljinu.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2020 (prirucnik)

Hercigonja, Zoran
UČENJE OSNOVNIH PROGRAMSKIH KONCEPATA KROZ INTERAKTIVNI DIJAGRAM TIJEKA.. Varaždin: Fronta Impress, 2020 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1077913)

Mičija Palić, Martina; Vasilj, Denis
Glazbena škola Zlatka Balokovića 1970.−2020... Zagreb: Glazbena škola Zlatka Balokovića, 2020 (monografija)

Slunjski, Edita
Izvan okvira 3, Vođenje: prema kulturi promjene.. Zagreb: Element, 2019 (monografija)

Šuvar, Vedrana; Tomić, Ruža
Metodika odgojnoga rada s djecom s teškoćama u razvoju.. Split: Naklada Protuđer, 2019 (monografija)

Palekčić, Marko
Pedagogijska istraživačka perspektiva Odnos pedagogijske teorije i pedagogijskog empirijskog istraživanja.. Zagreb: Erudita, 2019 (monografija)

Golja, Tea; Plavšić, Marlena; Slivar, Iva
Collaborative learning guidelines.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019 (monografija)

Bašić, Ivana
Što je smisao nastave književnosti? - knjiga koja traži sugovornika.. Zagreb: Balans centar, 2019 (ostalo)

Slunjski, Edita
Izvan okvira 4, Mudrost vođenja: prikaz istraživanja i alati razvoja prakse vođenja.. Zagreb: Element, 2019 (monografija)

Miljković, Dubravka; Đuranović, Marina; Vidić Tomislava
Odgoj i obrazovanje - iz teorije u praksu.. Zagreb: IEP-D2 ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019 (ostalo)

Visković, Ivana; Višnjić Jevtić, Adrijana
Je li važnije putovati ili stići.. Zagreb: Alfa, 2019 (monografija)

Hercigonja, Zoran
PROSTOR KRITIČKOG MIŠLJENJA U DIGITALNIM MEDIJIMA KAO DIONICIMA PROCESA FORMIRANJA OSOBNOSTI DJETETA.. Varaždin: Fronta Impress, 2019 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1014968)

Županić Benić, Marijana
Lutka/r/stvo i dijete.. Zagreb: Leykam International, 2019 (prirucnik)

Zoran Hercigonja, mag.edu.inf.
PRIMJERI PISANIH PRIPREMA ZA IZVEDBU NASTAVNOG SATA IZ METODIKE NASTAVE INFORMATIKE ZA OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE.. Varaždin: Vlastita naklada, 2019 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/888254)

Kadum, Sandra; Kadum, Vladimir
Poglavlja iz didaktike matematike.. Zagreb: Element, 2019 (monografija)

Borić, Edita; Borić Letica, Ivana
Metodički pristupi nastavi.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (Sveučilišni udžbenik)

Dubovicki, Snježana; Munjiza, Emerik
Bibliografija "Života i škole" 1982. - 2017... Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1034524)

Nejašmić, Jadranka; Karmelić, Jakov; Pavešić, Katarina; Radić, Ljuba; Vrsalović, Dasen; Oreb, Franko; Piplović, Stanko; Dejhalla, Roko; Petešić, Silvana; Szabo, Gjuro et al.
Frano Radić: život i djelo.. Zagreb: Naklada Bošković ; Općinska knjižnica Hrvatska čitaonica, 2019 (zbornik)

Rijavec, Majda; Jurčec, Lana; Pavlović, Višnja
Školski volonteri: Dobrobiti volontiranja u školama.. Zagreb: Forum za slobodu odgoja, 2019 (prirucnik)

Jokić, Boris; Ristić Dedić, Zrinka
Metodološki priručnik za izradu kurikuluma: područja kurikuluma, međupredmetne teme, predmeti.. Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2018 (prirucnik)

Miljković, Dubravka; Rijavec Majda
Kako biti bolji - priručnik iz pozitivne psihologije.. Zagreb: IEP-D2 ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (prirucnik)

Rijavec, Majda; Miljković, Dubravka
Tko su dobri ljudi - psihologija pozitivne osobe.. Zagreb: IEP-D2 ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (monografija)

Muslić, Ljiljana (ur.); Markelić, Martina; Vulić-Prtorić, Anita; Ivasović, Vesna; Jovičić Burić, Diana
Zdravstvena pismenost odgojno-obrazovnih djelatnika u području mentalnoga zdravlja djece i mladih. Istraživanje prepoznavanja depresivnosti i spremnosti na pružanje podrške i pomoći.. Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2018 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/980860)

Vojak, Danijel; Pejaković, Ivo; Lapat, Goran; Kovačev, Neven
Priručnik za učitelje i nastavnike: Romi u Drugom svjetskom ratu u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj, 1941. - 1945... Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2018 (prirucnik)

Mendeš, Branimir
Profesionalno obrazovanje odgojitelja predškolske djece: od jednogodišnjeg tečaja do sveučilišnog studija.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2018 (monografija)

Bouillet, Dejana
S ONE STRANE INKLUZIJE DJECE RANE I PREDŠKOLSKE DOBI izvješće o provedenoj analizi pristupačnosti kvalitetnog ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja djeci u ranjivim situacijama u Hrvatskoj.. Zagreb: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2018 (monografija)

Jokić, Boris; Ristić Dedić, Zrinka
Cjelovita kurikularna reforma: Izvorne ideje i procesi.. Zagreb: Friedrich-Ebert-Stiftung (FES) Zagreb, 2018 (monografija)

Tatković, Nevenka; Tatković, Sanja; Krmpotić, Jelena
Senzorna integracija i intervencije pomoću konja.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Sobo, Katica; Filipan-Žignić, Blaženka
Varijeteti u udžbenicima i nastavi stranih jezika na primjeru njemačkoga jezika. Iz znanosti u praksu., 2018 (monografija)

Mrnjaus, Kornelija
Kultura, vrijednosti i odgoj u Japanu.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (monografija)

Šuran, Fulvio
Nikakva nas reforma neće spasiti : Odgoj i obrazovanje kao elementi novog „humanizma“.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018 (monografija)

Bouillet, Dejana; Bićanić, Jelena; Ivančan, Ana; Novosel Guszak, Dubravka; Rovis Brandić, Alma; Sitar, Marija
SOCIJALNOPEDAGOŠKI MOZAIK: Razvoj modela potpore učenicima s problemima u ponašanju.. Zagreb: Školska knjiga, 2018 (prirucnik)

Zloković, Jasminka; Čekolj, Nadja
Osnaživanje obitelji za razvoj pozitivnih odnosa.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (monografija)

Vujičić, Lidija; Pejić Papak, Petra; Valenčić Zuljan, Milena
Okruženje za učenje i kultura ustanove.. Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (monografija)

Škojo, Tihana; Kristek, Marija; Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Radočaj-Jerković, Antoaneta; Milinović, Majda; Papa, Anja
Suvremeni pristupi nastavi glazbe i izvannastavnim glazbenim aktivnostima u općeobrazovnoj školi.. Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/947817)

Vrcelj, Sofija
Što školu čini školom- teorijski pristupi, koncepti i trendovi.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (monografija)

Bilić, Vesna
Nove perspektive, izazovi i pristupi nasilju među vršnjacima.. Zagreb: Obrazovni izazovi ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (monografija)

Mladinić, Petar; Radović, Nikol
Geometrija prirode.. Zagreb: Proven grupa, 2018 (udžbenik)

Visinko, Karol
Zvona zvone jer su potezana : primjena poslovica u nastavi hrvatskoga jezika, jezičnoga izražavanja i književnosti.. Zagreb: Profil International, 2018 (studija)

Livazović, Goran
Uvod u pedagogiju slobodnog vremena.. Osijek : Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (Udžbenik)

Hercigonja, Zoran
Emocionalna inteligencija u odgoju i obrazovanju.. Varaždin: Fronta Impress, 2018 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/936333)

Hercigonja Zoran
Utjecaj modernih medija na odgoj djeteta-knjiga.. Varaždin: Fronta Impress, 2018 (prirucnik)

Buljubašić Kuzmanović, Vesna; Livazović, Goran; Gazibara, Senka
Identifikacija i rad s darovitom djecom.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (prirucnik)

Ledinšćak, Josip; Popović, Željko; Bogut, Irella; Užarević, Zvonimir
Fotografiranje kao postupak u nastavi : Priručnik za učitelje i studente učiteljskih i prirodoslovnih studija.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (prirucnik)

Mendeš, Branimir; Vidović Schreiber, Tea-Tereza
Dijete, knjiga i novi mediji.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017 (monografija)

Antulić Majcen, Sandra i Pribela-Hodap, Sonja
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International Scientific and Professional Conference on Wrestling “Applicable Research in Wrestling” : proceeding books. / Baić, Mario ; Drid, Patrik ; Starosta, Włodzimierz ; Curby, David ; Karninčić, Hrvoje (ur.). Novi Sad : Zagreb: Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Novom Sadu ; Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/875545)

Knjiga sažetaka: Doktorska konferencija za doktorande poslijediplomskih doktorskih studija pedagogije i obrazovnih znanosti DOKON 2016. / Kovač, Vesna ; Ledić, Jasminka ; Kušić, Siniša (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1065002)

Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: teorije, politike i prakse. / Maleš, Dubravka ; Širanović, Ana ; Višnjić Jevtić, Adrijana (ur.). Zagreb: Odsjek za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; OMEP Hrvatska, 2017 (zbornik)

Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru : Sv. 11. / Kaštela, Slobodan (ur.). Zagreb : Bjelovar: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Bjelovaru, 2017 (monografija) doi:10.21857/y7tv64twppy

Novi pristupi metodologiji istraživanja odgoja. / Opić, Siniša ; Bognar, Branko ; Ratković, Snežana (ur.), 2017 (monografija)

Nove smjernice u odgoju i obrazovanju / Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića. / Brala-Mudrovčić, Jasminka ; Balenović, Katica ; Grahovac-Pražić, Vesna ; Nikčević-Milković, Anela ; Vivoda, Ana ; Vrcić-Mataija, Sanja (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Živan Bezić: teologija i pastoral. / Čondić, Alojzije ; Parlov, Mladen (ur.). Split: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017 (zbornik)

Suvremeni izazovi u radu (školskog) pedagoga. Zbornik u čast Stjepana Staničića. / Turk, Marko ; Kušić, Siniša ; Mrnjaus, Kornelija ; Zloković, Jasminka (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik)

Savjetovanje mladih: okvir za provedbu posebne obveze uključivanja u pojedinačni ili skupni psihosocijalni tretaman u savjetovalištu za mlade. / Ratkajec Gašević, Gabrijela ; Žižak, Antonija (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/879788)

Zbornik radova akcijskih istraživanja. / Bilić-Meštić, Klara (ur.). Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2017 (zbornik)

Komunikacija i interakcija umjetnosti i pedagogije Zbornik sažetaka s drugog međunarodnog znanstvenog i umjetničkog simpozija o pedagogiji u umjetnosti. / Škojo, Tihana (ur.). Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik sažetaka)

NOVE SMJERNICE U ODGOJU I OBRAZOVANJU / ZNANSTVENI PRINOSI DRAGUTINA ROSANDIĆA. / Brala-Mudrovčić, Jasminka (ur.). Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2017 (zbornik)

Needles in haystacks. Finding a way forward for cross-sectoral youth policy. / Nico, Magda ; Taru, Marti ; Potočnik, Dunja ; Salikau, Andrei (ur.). Strasbourg: Vijeće Europe, 2017 (monografija)

Creating an online community of action researchers. / Bognar, Branko ; Mompoint-Gaillard, Pascale (ur.). Strasbourg: Vijeće Europe, 2017 (monografija)

Book of Abstracts of ERFCON 2017 - The 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences at University of Zagreb, 17-19 May 2017, Zagreb. / Sekušak-Galešev, Snježana ; Jeđud Borić, Ivana ; Hržica, Gordana ; Bradarić Jončić, Sandra ; Jandrić Nišević, Anita ; Kuvač Kraljević, Jelena ; Martinec, Renata ; Ricijaš, Neven ; Wagner Jakab, Ana (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1006296)

Generacija osujećenih. Mladi u Hrvatskoj na početku 21. stoljeća. / Ilišin, Vlasta ; Spajić-Vrkaš, Vedrana (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2017 (monografija)

Narativi o profesionalnoj socijalizaciji mladih znanstvenika. / Ledić, Jasminka ; Brajdić Vuković, Marija (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (monografija)

10. Međunardona konferencija u Rijeci, Hrvatska: Suvremeni trendovi u visokom obrazovanju u Evropi - Institucijsko djetinjstvo: Izazovi suvremenog odgoja i obrazovanja. / Tatalović Vorkapić, Sanja ; Verdonik, Maja ; Anđić, Dunja (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (urednička knjiga)

Andragoška propitivanja. / Zovko, Anita (ur.). Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2016 (Urednička knjiga). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/927019)

11. međunarodna balkanska konferencija obrazovanja i znanosti BUDUĆNOST OBRAZOVANJA I OBRAZOVANJE ZA BUDUĆNOST - knjiga sažetaka. / Prskalo, Ivan ; Cvikić, Lidija (ur.), 2016 (Knjiga sažetaka)

Školski vjesnik : časopis za pedagogijsku teoriju i praksu : Tematski broj. / Hicela, Ivon (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik)

New Possibilities of ICT in Education. / Ružić Baf, Maja ; Žufić, Janko (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Odnosi u školi: prilozi za pedagogiju odnosa. / Bilić, Vesna ; Bašić, Slavica (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (monografija)

Tko zapravo pobjeđuje? - priručnik za provođenje programa prevencije kockanja mladih. / Ricijaš, Neven ; Kranželić, Valentina ; Dodig Hundrić, Dora (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (prirucnik)

Knjiga sažetaka: Doktorska konferencija za studente, voditelje i suradnike poslijediplomskih doktorskih studija pedagogije i obrazovnih znanosti DOKON 2015.. / Kovač, Vesna ; Ledić, Jasminka ; Kušić, Siniša (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1065003)

Upravljanje odgojno-obrazovnom ustanovom: Kvaliteta odgojno-obrazovnih ustanova. / Vican, Dijana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (prirucnik)

Strategije učenja u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju. / Visković, Ivana (ur.). Makarska: Dječji vrtić Biokovsko zvonce, 2016 (zbornik)

20 anni della Società di studi e ricerche "Pietas Iulia" 1995-2015. / Lazarić, Lorena ; Močinić, Snježana (ur.), 2016 (monografija)

Kompetencijski pristup kvaliteti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. / Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva (ur.). Medulin : Pula: Dječji vrtić Medulin ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Rani i predškolski odgoj i obrazovanje - izazovi i perspektive. / Mlinarević, Vesnica ; Vonta, Tatjana ; Borovac, Tijana (ur.). Osijek: Dječji vrtić Osijek ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Researching Private Supplementary Tutoring Methodological Lessons from Diverse Cultures. / Bray, Mark ; Kwo, Ora ; Jokić, Boris (ur.). Hong Kong: Springer, 2016 (monografija)

Suvremeni modeli rada u dječjem vrtiću i kompetencije odgojitelja. / Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva ; Verbanac, Severka (ur.). Medulin: Dječji vrtić Medulin ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016 (zbornik)

Strengthening Families, Family Studies 5. / Stala, Józef ; Garmaz, Jadranka (ur.). Krakov: Uniwersytet Papieski Jana Pawła II w Krakowie, 2016 (zbornik)

Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja Zbornik radova s prvog međunarodnog znanstvenog i umjetničkog simpozija o pedagogiji u umjetnosti. / Jerković, Berislav ; Škojo, Tihana (ur.). Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Standardi kvalifikacija i unapređivanje kvalitete studijskih programa odgajatelja i učitelja. / Krstović, Jasna ; Vujičić, Lidija ; Pejić Papak, Petra (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/852214)

Zbornik stručnih radova s Međunarodne znanstvene konferencije 'Globalne i lokalne perspektive pedagogije'. / Jukić, Renata ; Bogatić, Katarina ; Gazibara, Senka ; Pejaković, Sara ; Simel, Sanja ; Nagy Varga, Aniko ; Campbell-Barr, Verity (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Zbornik znanstvenih radova s Međunarodne znanstvene konferencije 'Globalne i lokalne perspektive pedagogije'. / Jukić, Renata ; Bogatić, Katarina ; Gazibara, Senka ; Pejaković, Sara ; Simel, Sanja ; Nagy Varga, Aniko ; Campbell-Barr, Verity (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

55 godina visokoga školovanja učitelja i odgojitelja u Puli. / Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva ; Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Diković, Marina ; Močinić, Snježana ; Lazarić, Lorena (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Uvažavanjem različitosti do kulture mira. / Bouillet, Dejana ; Šarić, Ljiljana (ur.). Zagreb: Centar za civilne inicijative (CCI), 2016 (prirucnik)

Stanje i perspektive obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj. / Brčić Kuljiš, Marita ; Koludrović, Morana (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik)

Doprinos razvoju kurikuluma namijenjenih stručnjacima u obrazovanju odraslih. / Koludrović, Morana ; Brčić Kuljiš, Marita (ur.). Split: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2016 (monografija)

Competences of participants in citizenship education. / Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva ; Zuliani, Đeni (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Dječji vrtići Grada Zagreba. / Miliković, Katarina ; Devernay, B. ; Šlogar, H. ; Vuletić, D. ; Kirin, M. ; Ćosić, M. ; Jurčić, K. ; Tokić, V. ; Burić, H. ; Janeš, L. ; Redžepović, L. ; Rogulj, Edita ; Seme Stojnović, Inga ; Serdar, E. ; Slamić, N. ; Vujić Šisler, Lj. (ur.). Zagreb: Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba, 2016 (monografija)

Perspectives of Education for Development in the Context of Active Citizenship. / Tatković, Nevenka ; Diković, Marina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Jezik, umjetnosti i tradicija u građanskom odgoju i obrazovanju. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Bančić Čupić, Ivana (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Kineziološka edukacija budućnosti. / Prskalo, Ivan ; Badrić, Marko ; Horvat, Vatroslav (ur.). Poreč: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

School Effectiveness and Educational Management: Towards a South-Eastern Europe Research and Public Policy Agenda. / Alfirević, Nikša ; Burušić, Josip ; Pavičić, Jurica ; Relja, Renata (ur.). London : Delhi: Palgrave Macmillan, 2016 (monografija)

3. Dani obrazovnih znanosti - Obrazovne promjene: izazovi i očekivanja. Knjiga sažetaka.. / Jugović, Ivana (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/864982)

Od podanika do građana : razvoj građanske kompetencije mladih. / Kovačić, Marko ; Horvat, Martina (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja ; GONG, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/839150)

Kondicijska priprema sportaša 2015. / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.). Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Priručnik za videće asistente osobama s oštećenjima vida. / Fajdetić, Andrea (ur.). Zagreb: Hrvatski savez slijepih, 2015 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/765318)

Istraživanja paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja:IV. simpozij: Nastava i škola za net -generacije: Unutarnja reforma nastave u osnovnoj i srednjoj školi. / Opić, Siniša ; Matijević, Milan (ur.), 2015 (zbornik)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Živić, Tihomir ; Brekalo, Miljenko. (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Obrazovanje za interkulturalizam - Položaj Roma u odgoju i obrazovanju. / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Bushati Jozef (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (zbornik)

Uhvati pokret Bilješke iz dnevnika odgajateljice refleksivne praktičarke. / Lidija Vujičić (ur.). Rijeka: Centar za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2015 (prirucnik)

Učimo zajedno: Priručnik za pomoćnike u nastavi za rad s djecom s teškoćama u razvoju. / Velki, Tena ; Romstein, Ksenija (ur.). Osijek: Županija Osječko-baranjska ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/763391)

10. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije "Prema kvalitetnoj školi" : zbornik radova. / Ivon, Hicela ; Tomaš, Suzana (ur.). Split: Filozofski faklutet Sveučilišta u Splitu, 2015 (zbornik)

Proceedings Book of the 5th International Scientific Conference "Contemporary Kinesiology". / Grgantov, Zoran ; Krstulović, Saša ; Paušić, Jelena ; Bavčević, Tonči ; Čular, Dražen ; Kezić, Ana ; Miletić, Alen (ur.). Split: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015 (zbornik)

Dijete i jezik danas - dijete i mediji. / Smajić, Dubravka ; Majdenić, Valentina (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (zbornik)

Obrazovanje za interkulturalizam - Položaj Roma u odgoju i obrazovanju. / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Bushati, Jozef (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (zbornik)

Nacionalni kurikulum ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja- teorijske postavke i implementacija. / Visković, Ivana (ur.). Makarska: Dječji vrtić Biokovsko zvonce, 2015 (zbornik)

Partnerstvo u odgoju i obrazovanju: Zbornik sažetaka plenarnih izlaganja i priopćenja. / Buljubašić-Kuzmanović, Vesna ; Simel, Sanja ; Gazibara, Senka ; Rengel, Katarina (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (Zbornik sažetaka)

More moje duše. Internetski duhovni dnevnik. / Mužić, Josip (ur.). Split: Oratorij sv. Filipa Neria, 2015 (književnost)

Istraživanja paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja - Kineziološka edukacija sadašnjost i budućnost. / Prskalo, Ivan ; Horvat, Vatroslav ; Badrić, Marko (ur.). Opatija: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Podrška osobama s oštećenjima vida u obitelji i zajednici. / Fajdetić, Andrea (ur.). Zagreb: Hrvatski savez slijepih, 2015 (Brošura). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/765414)

New Voices in Higher Education Research and Scholarship. / Ribeiro, Filipa ; Politis, Yurgos ; Ćulum, Bojana (ur.). Hershey (PA): IGI Global, 2015 (ostalo)

Razvoj modela rane odgojno-obrazovne intervencije u osnovnoj školi: od ideje do evaluacije. / Bouillet, Dejana (ur.). Zagreb: Forum za slobodu odgoja, 2015 (prirucnik)

Razvoj inkluzivne prakse u dječjim vrtićima- Podrška uključivanju djece s teškoćama u razvoju u redovne vrtiće. / Ljubešić, Marta ; Šimleša, Sanja ; Bučar, Marina (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2015 (prirucnik)

Odgoj u školi. / Opić, Siniša ; Bilić, Vesna ; Jurčić, Marko (ur.), 2015 (monografija)

Stručno-znanstveni skup s međunarodnom suradnjom "Sveučilište u profesionalnom usavršavanju učitelja u osnovnoj školi" : zbornik radova. / Ivon, Hicela ; Tomaš, Suzana (ur.), 2015 (zbornik)

Critical Learning in Digital Networks. / Jandrić, Petar ; Boras ; Damir (ur.). New York (NY): Springer, 2015 (zbornik)

Rana intervencija u djetinjstvu: sveobuhvatnost, pravednost i kvaliteta sustava podrške. / Carović, Ines (ur.). Čakovec: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2015 (Knjiga sažetaka IV. HSRD-a)

Položaj Roma u odgoju i obrazovanju. / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Bushati, Jozef (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (Sažetci izlaganja/Book of Abstracts)

Zaštita okoliša i održivi razvoj. Kurikul za gimnazije i druge srednje škole. / Žanetić, Ivo ; Cetinić, Gea ; Bošnjak, Žarko ; Garašić, Diana (ur.). Požega: Katolička gimnazija Požega, 2015 (prirucnik)

IAIE Zagreb 2013: Unity and disunity, connections and separations: intercultural education as a movement for promoting multiple identities, social inclusion and transformation. Conference proceedings.. / Bartulović, Marija ; Bash, Leslie ; Spajić Vrkaš, Vedrana (ur.). Zagreb: Interkulturalni Centar, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/713400)

Zbornik radova 13. dana Mate Demarina. / Tatković, Nevenka ; Blažević, Iva ; Radetić-Paić, Mirjana ; Ružić-Baf, Maja ; Šuran, Fulvio ; Zuliani, Đeni (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2014 (zbornik)

International Conference on Sport Science and Disability. / Dancs, Henriette ; Gomez Paloma, Filippo ; Hughes, Mike ; James, Nic ; Riola, Gaetano ; Sciacovelli, Antonio ; Sporiš, Goran ; Tafuri, Domenico ; (ur.). Napulj: Università degli Studi di Napoli Federico II, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/688665)

Okvirko - priručnik za osnaživanje mladih u procesu izlaska iz skrbi. / Kusturin, Sunčana ; Maglica, Toni ; Makvić, Krešimir (ur.). Zagreb: Udruga lgra ; SOS dječje selo Hrvatska ; Dječji dom Maestral, 2014 (prirucnik)

14. DANI MATE DEMARINA SUVREMENI IZAZOVI TEORIJE I PRAKSE ODGOJA I OBRAZOVANJA. / Prskalo, Ivan ; Jurčević Lozančić, Anka ; Braičić, Zdenko (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (zbornik)

Challenges in Builiding Child Friendly Communities: Proceedings of International Conference Zadar 2014, Croatia. / Berbić Kolar, Emina ; Bognar, Branko ; Sablić, Marija ; Sedlić, Božica (ur.). Slavonski Brod: Europski dom Slavonski Brod, 2014 (zbornik)

Citizenship, Democracy and Higher Education in Europe, Canada and the USA. / Laker, Jason ; Naval, Concepcion ; Mrnjaus, Kornelija (ur.). Hampshire : New York (NY): Palgrave Macmillan, 2014 (monografija)

Ključne kompetencije u obrazovanju odraslih. / Milan Matijević i Tihomir Žiljak (ur.). Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2014 (zbornik)

Samovrednovanje srednjih škola - pogled na kvalitetu obrazovanja iznutra. / Jasmina, Muraja ; Vranković, Biljana (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2014 (monografija)

Civic Pedagogies in Higher Education. Teaching for Democracy in Europe, Canada and the USA. / Laker, Jason ; Naval, Concepcion ; Mrnjaus, Kornelija (ur.). Hampshire : New York (NY): Palgrave Macmillan, 2014 (monografija)

Innovative Processes in Theory and Practice of Preschool Education. / Babić, Nada ; Lubyanova, Alina ; Maksimovna, Galina ; Morozova, Olga ; Tepishkina, Ekaterina (ur.), 2014 (zbornik)

Kinesiology Education in the Modern European Environment. / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (zbornik)

Izvan granica, knjiga sažetaka, 4. hrvatski kongres socijalnih pedagoga s međunarodnim sudjelovanjem. / Kovčo Vukadin, Irma ; Dodig, Dora (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (zbornik)

Kondicijska priprema sportaša 2014. / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.). Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2014 (zbornik)

Obiteljski diskurs u kontekstu nasilja maloljetne djece nad roditeljima. / Polić, Petra (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014 (monografija)

Zbornik sažetaka s Međunarodnog znanstvenog i umjetničkog simpozija o pedagogiji u umjetnosti. / Škojo, Tihana (ur.). Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik)

Interkulturalno obrazovanje i europske vrijednosti. / Hrvatić, Neven (ur.). Zagreb : Virovitica: Odsjek za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici, 2014 (monografija)

Pedagogija, obrazovanje i nastava (svezak 2.). / Hrvatić, Neven ; Lukenda, Anita ; Pavlović, Slavica ; Spajić-Vrkaš, Vedrana ; Vasilj, Mario (ur.). Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014 (zbornik)

Pedagogija, obrazovanje i nastava (svezak 1.). / Hrvatić, Neven ; Lukenda, Anita ; Pavlović, Slavica ; Spajić-Vrkaš, Vedrana ; Vasilj, Mario (ur.). Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014 (zbornik)

Education for development. / Tatković, Nevenka ; Blažević, Iva ; Radetić-Paić, Mirjana ; Ružić-Baf, Maja ; Šuran, Fulvio ; Zuliani, Đeni (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Treći diseminacijski skup projekta "Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim komunikacijskim potrebama". / Pavlin-Bernardić, Nina (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (prirucnik)

Međunarodni andragoški simpozij: Ključne kompetencije i učenje odraslih. / Pavkov, Marija ; Alfirević, Nikša (ur.). Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2013 (monografija)

Kulturna baština u programima strukovnih škola. / Ivon, Hicela ; Ivanišević, Nansi (ur.). Split: Komercijalno-trgovačka škola u Splitu, 2013 (prirucnik)

Anka Došen-Dobud: Slike iz povijesti predškolskog odgoja (prilozi povijesti institucijskog predškolskog odgoja). / Mendeš, Branimir (ur.). Rijeka : Split: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (prirucnik)

Kako reći neželjenu vijest. / Grubić, Marina ; Ljubešić, Marta ; Filipović-Grčić, Boris (ur.). Zagreb: Medicinska knjiga, 2013 (prirucnik)

Emerging from the Shadow: A Comparative Qualitative Exploration of Private Tutoring in Eurasia. / Jokić, Boris (ur.). Zagreb: Network of Education Policy Centers (NEPC), 2013 (monografija)

Zbornik radova 22. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske. / Findak, Vladimir (ur.). Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013 (zbornik)

Šezdeset akademskih godina splitske kineziološke priče. / Maleš, Boris ; Bavčević, Tonči (ur.). Split: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (monografija)

Prema kvalitetnoj školi/9. dani osnovne škole Splitsko - dalmatinske županije. / Ivon, Hicela ; Tomaš, Suzana (ur.). Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (zbornik)

Solidarnost i znanje kao odgojno-obrazovne vrjednote. 2. Zbornik radova s tribina Zajednički vidici. / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.). Zagreb: Glas Koncila, 2013 (zbornik)

Pedagogija zajedništva i Agazzi metoda. / De Beni, Michele ; Šimović, Vladimir ; Gasparini, Anna Lisa (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (monografija)

Teaching profession for 21st century. / Vizek Vidović, Vlasta ; Velkovski, Zoran (ur.). Beograd: Centar za obrazovne politike (COP), 2013 (monografija)

Temelji ranog djetinjstva. / Ljubešić, Marta (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2013 (prirucnik)

Pedagogija i kultura - teorijsko-metodološka određenja pedagogijske znanosti. / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.). Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013 (monografija)

Izvansudska nagodba u kaznenom postupku prema mladima u sukobu sa zakonom u Republici Hrvatskoj. / Koller-Trbović, Nivex (ur.). Zagreb: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2013 (prirucnik)

DRUGI DISEMINACIJSKI SKUP PROJEKTA „KOMPETENCIJSKA MREŽA ZASNOVANA NA INFORMACIJSKO-KOMUNIKACIJSKIM TEHNOLOGIJAMA ZA INOVATIVNE USLUGE NAMIJENJENE OSOBAMA SA SLOŽENIM KOMUNIKACIJSKIM POTREBAMA“. / Ivšac Pavliša, Jasmina (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (brošura)

Procjena rizika i snaga u funkciji planiranja tretmana (Rezultati znanstvenog projekta: Usklađivanje intervencija s potrebama djece i mladih u riziku: izrada modela). / Žižak, Antonija ; Koller-Trbović, Nivex (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (prirucnik)

Igra u ranom djetinjstvu. / Petrović - Sočo, Biserka ; Višnjić Jevtić, Adrijana (ur.). Zagreb: OMEP Hrvatska ; Alfa, 2013 (zbornik)

TREĆI HRVATSKI SIMPOZIJ O RANOJ INTERVENCIJI U DJETINJSTVU Tim oko obitelji: zabluda ili stvarnost? – knjiga sažetaka. / Ivšac Pavliša, Jasmina ; Bučar, Marina (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2013 (zbornik)

Jednake mogućnosti za sve - bolja integracija romske djece u obrazovni sustav RH. / Bakić-Tomić, Ljubica (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Kondicijska priprema sportaša 2013. / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.). Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013 (zbornik)

Europäische Lehrerbildung. Annäherung an ein neuse Leitbild. Berichte aus West- und Südosteuropa. / Domović, Vlatka ; Gehrmann, Zygfryd Eckardt ; Helmchen, Jürgen ; Krüger-Potratz, Marianne ; Petravić, Ana (ur.). Münster : New York (NY) : München :  Berlin: Waxmann, 2013 (monografija)

Europsko obrazovanje učitelja i nastavnika - na putu prema novom obrazovnom cilju. Izvještaji iz Zapadne i Jugoistočne Europe. / Domović, Vlatka ; Gehrmann, Zygfryd Eckardt ; Helmchen, Jürgen ; Krüger-Potratz, Marianne ; Petravić, Ana (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2013 (monografija)

Pedagogija i kultura-Interkulturalna pedagogija:prema novim razvojima znanosti o odgoju. / Posavec, Koraljka ; Sablić, Marija (ur.). Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013 (monografija)

1. generacija Sveučilišnpg diplomskog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. / Boneta, Željko ; Vujičić, Lidija (Urednici) (ur.). Rijeka: Centar za istraživanje djetinjstva Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2012 (ostalo)

Slobodno vrijeme. / Miholić, Damir (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Kritičko mišljenje: priručnik kritičkog mišljenja, slušanja, čitanja i pisanja. / Ćulum, Bojana ; Turk, Marko (ur.). Rijeka: Udruga za razvoj visokoga školstva Universitas, 2012 (prirucnik)

Promjene u akademskoj profesiji: odgovor na izazove u društvu?. / Ledić, Jasminka (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012 (monografija)

Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. / Vladimir, Findak (ur.). Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012 (zbornik)

Međunarodna mobilnost studenata. / Ferić Šlehan, Martina (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Tragovi vremena u djelima Mate Lovraka / Mira Kolar-Dimitrijević. / Kaštela, Slobodan (ur.). Zagreb : Bjelovar: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Bjelovaru, 2012 (monografija)

Kondicijska priprema sportaša 2012 - Specifična kondicijska priprema. / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer Vlatka (ur.). Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2012 (zbornik)

Mentorstvo i konzultacije. / Novak Valentina, Petković Maja, Buhin Lončar Larisa (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

PIRLS 2011. Izvješće o postignutim rezultatima iz čitanja. / Buljan Culej, Jasminka (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2012 (izvještaj). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/622148)

Opće smjernice. / Kiš Glavaš, Lelia (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Proceedings of the 4th International Scientific and Expert Conference : Technics, Education, Agriculture & Management (TEAM 2012). / Živić, Marija ; Galeta, Tomislav (ur.). Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu ; TEAM International Society, 2012 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/599435)
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Prostorna pristupačnost. / Haničar, Elizabeta (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Hrvatska nastava u inozemstvu : priručnik za učiteljice i učitelje. / Bežen, Ante ; Bošnjak, Milan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Zbornik obiteljskog centra Primorsko-goranske županije -2012. Petogogodišnja obljetnica. / Stolfa, Gordana ; Zloković, Jasminka (ur.). Rijeka: Obiteljski centar Primorsko-goranske županije, 2012 (zbornik)

Prema kulturi (samo)vrjednovanja ustanova ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja (prilozi pedagogiji ranog i predškolskog odgoja). / Ljubetić, Maja ; Mendeš, Branimir (ur.). Split: Nomen Nostrum Mudnić, 2012 (monografija)

TIMSS 2011. Izvješće o postignutim rezultatima iz prirodoslovlja. / Buljan Culej, Jasminka (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2012 (izvještaj). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/622138)

Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference "Contemporary Kinesiology". / Miletić, Đurđica ; Krstulović, Saša ; Grgantov, Zoran ; Bavčević, Tonči ; Kezić, Ana (ur.). Split: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2012 (zbornik)

TIMSS 2011. Izvješće o postignutim rezultatima iz matematike. / Buljan Culej, Jasminka (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2012 (izvještaj). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/622142)

Prvo europsko istraživanje jezičnih kompetencija: Završno izvješće. / Buljan Culej, Jasminka (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2012 (izvještaj). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/622153)

Tamna strana ekrana. / Milša, Zlatko ; Tolić, Mirela ; Vertovšek, Nenad ; Ćurko, Bruno ; Grbić, Valentina ; Željeznak, Ana. Šaravanja, Marija ; Grgat, Matija ; Korica Ključe, Maja ; Novak, Ines ; Perin, Višnja, Drobac, Ivana ; Rogić, Morana (ur.), 2012 (monografija)

Prema kvalitetnoj školi: 8. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije: zbornik radova. / Ivon, Hicela (ur.) (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2012 (zbornik)

Izvođenje nastave i ishodi učenja. / Vulić-Prtorić, Anita ; Kranželić, Valentina ; Fajdetić, Andrea (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom. / Kiš-Glavaš, Lelia (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru : Sv. 5. / Kaštela, Slobodan (ur.). Zagreb : Bjelovar: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Bjelovaru, 2012 (monografija)

Socijalna pedagogija - znanost, profesija i praksa u Hrvatskoj. / Poldrugač, Zdravka ; Bouillet, Dejana ; Ricijaš, Neven (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)

Kinesiological prevention in Education - The 5th International Conference on Advanced and Systems Research. / Prskalo, Ivan ; Strel, Janko ; Findak, Vladimir (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (zbornik)

Vjeronauk nakon dvadeset godina: izazov Crkvi i školi. Zbornik radova sa znanstvenog simpozija Vjeronauk nakon dvadeset godina: izazov Crkvi i školi. / Razum, Ružica (ur.) (ur.). Zagreb: Glas Koncila, 2011 (zbornik)

Škola, odgoj i učenje za budućnost. / Jurčević Lozančić, Anka ; Opić, Siniša (ur.), 2011 (zbornik)

Obrazovanje za održivi razvoj - priručnik za osnovne i srednje škole. / Mićanović, Miroslav ; Vrbanec, Branka ; Garašić, Diana ; Pašalić, Anita (ur.). Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2011 (prirucnik)

Europsko obrazovanje - koncepti i perspektive iz pet zemalja. / Domović, Vlatka ; Gehrmann, Zygfryd Eckardt ; Krüger-Potratz, Marianne ; Petravić, Ana (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2011 (monografija)

Europäische Bildung - Konzepte und Perspektiven aus fünf Ländern. / Domović, Vlatka ; Gehrmann, Zygfryd Eckardt ; Krüger-Potratz, Marianne ; Petravić, Ana (ur.). Münster : New York (NY) : München :  Berlin: Waxmann, 2011 (monografija)

Nove paradigme ranoga odgoja. / Maleš, Dubravka (ur.). Zagreb: Zavod za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (zbornik)

Identitet kao odgojno-obrazovna vrjednota. Zbornik radova s tribina Zajednički vidici. / Mandarić, Valentina Blaženka ; Razum, Ružica (ur.). Zagreb: Glas Koncila, 2011 (zbornik)

Nacionalni okvirni kurikulum za predškolski odgoj i obrazovanje te opće obvezno i srednjoškolsko obrazovanje. / Fuchs, Radovan ; Vican, Dijana ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2011 (Razvojni dokument)

The Third International Scientific Colloquium Mathematics and Children : The Math Teacher : monography The Math Teacher : monograph : Međunarodni znanstveni skup Matematika i dijete (učitelj matematike) (3 ; 2011 ; Osijek). / Pavleković, Margita (ur.). Zagreb: Element, 2011 (monografija)

IV Međunarodni seminar "Uloga sporta u očuvanju zdravlja" : zbornik radova. / Bonacin, Dobromir (ur.). Travnik: Edukacijski fakultet Univerziteta u Travniku, 2011 (zbornik)

Zatvorena vrata budućnosti : rano napuštanje srednjoškolskoga obrazovanja u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji / Vladimir Strugar. / Kaštela, Slobodan (ur.). Zagreb : Bjelovar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011 (monografija)

Kondicijska priprema sportaša 2011 - Trening koordinacije. / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.). Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2011 (zbornik)

Action Research in the Educational Workplace. / Farren, Margaret ; Whitehead, Jack ; Bognar, Branko (ur.). Bethesda : Dublin : Palo Alto: Academica Press, 2011 (zbornik)

Novi horizonti u obrazovanju, kulturi i sportu. / Černetič, M. ; Zloković, J. ; Hajnak, L. ; Walat, W., Duh, M., Dečman- Dobrnjič, O. (ur.). Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera Subotica, 2011 (zbornik)
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Poremećaji nedovoljno kontroliranog ponašanja sa psihološkog, socijalnopedagoškog te informacijskog i komunikacijskog aspekta. / Šimović, Vladimir (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (znanstvena monografija)

Tjelesna i zdravstvena kultura u 21. stoljeću - kompetencije učenika. / Prskalo, Ivan ; Novak, Dario (ur.). Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011 (zbornik)

Dijagnostika u područjima, edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. / Findak, Vladimir (ur.). Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011 (zbornik)

Zajednice koje brinu. Model prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih: Razvoj, implementacija i evaluacija prevencije u zajednici. / Bašić, Josipa ; Grozić-Živolić, Sonja (ur.), 2010 (monografija)

Problematiche e prospettive della lingua e della cultura italiana in una societa' in trasformazione. / Šuran, Fulvio ; Deghenghi Olujić, Elis ; Scotti Jurić, Rita (ur.), 2010 (monografija)

Obrazovanje za interkulturalizam : zbornik radova. / Peko, Anđelka ; Sablić, Marija ; Jindra, Ranka (ur.). Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Nansen dijalog centar Osijek, 2010 (zbornik)
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Kineziološki sadržaji i društveni život mladih. / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.). Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (zbornik)

Judo - teorija i metodika. / Čular, Dražen (ur.). Split: Abel internacional, 2010 (Udžbenici i skripta)

Kvalitativna analiza ispita provedenih 2008. godine u osnovnim školama. Engleski i njemački jezik. / Marković, Nenad ; Ćurković, Natalija ; Matoic, Irena (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2010 (monografija)

Kvalitativna analiza ispita provedenih 2008. godine u osnovnim školama: biologija. / Marković, Nenad ; Ćurković, Natalija ; Matoic, Irena (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2010 (ostalo)

Zbornik radova 19. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske - Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. / Findak, Vladimir (ur.). Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010 (zbornik)

UČITELJ UČITELJA Moje prosudbe i prosudbe mojega opusa. / Dujić, Lidija (ur.). Zagreb: Profil, 2010 (monografija)

Mit Deutsch studieren, arbeiten, leben : SDU Lehrwerk für den Studienbegleitenden Deuschunterricht Niveau A2/B1. / Lévy-Hillerich, D. ; Serena, S. ; Barić, Karmelka ; Cickovska, Elena (ur.). Milano: Arcipelago Edizioni, 2010 (Udžbenik)

Individualizing Instruction in Kinesiology Education. / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (zbornik)

Sveučilište u Rijeci Učiteljski fakultet u Rijeci Znanstveni doprinos 1998.-2010.. / Vujičić, Lidija ; Čepić, Renata ; Lazzarich, Marinko (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010 (monografija)

Samovrednovanje škola: Prva iskustva u osnovnim školama. / Bezinović, Petar (ur.). Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO) ; Institut za društvena istraživanja, 2010 (monografija)

Edukacija prirodoslovlja, geografije i povijesti u društvu znanja. / Vijtiuk, Nada (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (zbornik)

Mirisi djetinjstva: kultura vrtića: zbornik radova / 15. dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije. / Ivon, Hicela (ur.), 2009 (zbornik)

CONFERENCE PROCEEDINGS The 2nd International Conference on Advances and Systems Research - 2nd Special Focus Symposium on Kinesiological Education &#8211; the answer of the contemporary school. / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Strel, Janko (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

The Second International Scientific Colloquium Mathematics and Children : (Learning outcomes), Osijek, April 24, 2009 : monography = Drugi međunarodni znanstveni skup Matematika i dijete : (ishodi učenja) : monografija. / Pavleković, Margita (ur.). Zagreb: Element, 2009 (monografija)

Edukacija prirodoslovlja, geografije i povijesti u društvu znanja. / Vijtiuk, Nada (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

Zbornik radova 18. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske - Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. / Neljak, Boris (ur.). Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009 (zbornik)

Ishodi učenja u visokom školstvu. / Divjak, Blaženka (ur.). Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

Izazovi grupnog rada s djecom, mladima i odraslima u riziku. / Žižak, Antonija (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (Udžbenici i skripta)

Kinesiological education – heading towards the future. / Prskalo, Ivan ; Findak, Vladimir ; Janko, Strel (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala III - Radova sa međunarodnih simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama "Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala" i Svjetskog kongresa o umjetnosti, znanosti i komunikaciji (Hvar, Pula/Brioni, Oxford). / Prstačić, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

ECArTE. / Prstačić, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za ekspresivnu art terapiju ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (monografija)

Interdisciplinarni pristup učenju: put ka kvalitetnijem obrazovanju djeteta. / Vujičić, Lidija ; Duh, Matjaž (ur.). Rijeka: Grafika Zambelli, 2009 (monografija)

EQIBELT : Education quality improvement by e-learning technology : Workshops 2007-2008 : Proceedings. / Bekić, Zoran ; Kučina Softić, Sandra (ur.). Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2009 (zbornik)

Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju : knjiga radova : priručnik za sadašnje i buduće učiteljice i učitelje = Encouraging creativity in education : collection of papers : a handbook for current and future teachers. / Bognar, Ladislav ; Whitehead, Jack ; Bognar, Branko ; Perić Kraljik, Mira ; Munk, Krešimir (ur.). Zagreb: Profil International, 2009 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/458259)

Biobibliographica: zbornik znanstvenoga projekta Hrvatska biobibliografska baština, 3. / Macan, Trpimir (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009 (zbornik)

Izazovi obrazovanja u multikulturalnim sredinama. / Peko, Anđelka ; Mlinarević, Vesnica (ur.). Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Nansen dijalog centar Osijek, 2009 (zbornik)

Državna matura. / Primorac, Dragan ; Vican, Dijana ; Milanović Litre, Ivan ; Vričko, Monika ; Bošnjak, Ivana (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske ; Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja ; Agencija za znanost i visoko obrazovanje, 2009 (monografija)

Dječji vrtić - mjesto učenja djece i odraslih. / Babić, Nada ; Redžep-Borak, Zora (ur.). Osijek: Centar za predškolski odgoj Osijek, 2009 (zbornik)

Zbornik sažetaka /10. hrvatski biološki kongres s međunardonim sudjelovanjem. / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009 (zbornik)

Projekti u znanosti i razvoju. Europski programi.. / Blaženka Divjak (ur.). Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (prirucnik)

Cjeloživotno učenje za održivi razvoj. / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008 (monografija)

Proceedings of the 3rd International Conference Contemporary Kinesiology, Mostar 28 - 30 November 2008.. / Maleš, Boris - glavni urednik ; Miletić, Đurđica ; Kondrič, Miran ; Kvesić Mladen (ur.). Split: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu ; Sveučilište u Mostaru ; Univerza v Ljubljani, 2008 (zbornik)

Conference proceedings of The First Special Focus Symposium on Kinesiological Education in Pre School and Primary Education ; Zadar, Croatia, October 25th to 27th, 2007. / Prskalo, Ivan ; Strel, Janko ; Findak, Vladimir (ur.). Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI), 2008 (zbornik)

Državni pedagoški standardi. / Primorac, Dragan ; Vican, Dijana ; Rakić, Vini ; Janjić, Želimir ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2008 (Dokument)

Kvalitativni pristup u društvenim istraživanjima. / Koller-Trbović, Nivex ; Žižak, Antonija (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (monografija)

Ususret državnoj maturi. / Primorac, Dragan ; Vican, Dijana ; Puljiz, Ivana ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2008 (monografija)

Cjeloživotno učenje za održivi razvoj = Lifelong learning for sustainable development. / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008 (monografija)

Proceedings of the ITI 2008 30th International Conference on INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES. / Lužar-Stiffler, Vesna ; Hljuz-Dobrić, Vesna ; Bekić, Zoran (ur.). Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2008 (zbornik)

Međunarodni stručno-znanstveni skup IX. dani Mate Demarina : Odgoj i obrazovanje između lokalnog i globalnog : zbornik radova = proceedings. / Šerbetar, Ivan (ur.), 2008 (zbornik)

1. Zbornik radova IV Međunarodne Konferencije Menadžment u sportu, Beograd 2008.. / Nićin, Đorđe ; Maćvanin, Đorđe ; Mihajlović, Milan ; Tomić, Duško ; Šiljak, Violeta ; Aćimović, Danilo ; Bjelica, Duško ; Bonacin, Dobromir ; Čoh, Milan ; Lolić, Vidosav ; Mikić, Branimir ; Naumovski ; Aleksandar ; Oxisoglou, Nikolaos ; Peneva, Boyanka (ur.). Beograd: Fakultet za mendžment u sportu Univerziteta Braća Karić, 2008 (zbornik)

Povećanje mobilnosti hrvatske akademske zajednice: ulazak Hrvatske u program Erasmus. / Šćukanec, Ninoslav (ur.). Zagreb: Institut za razvoj obrazovanja (IRO), 2008 (prirucnik)

Koncepcije, pristupi i programi predškolskog odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj. / Visković, Ivana (ur.). Makarska: Dječji vrtić Biokovsko zvonce, 2008 (zbornik)

Cjeloživotno učenje za održivi razvoj. / Uzelac, Vinka: Vujičić, Lidija ; Boneta, Željko (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008 (monografija)

6. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije: Prema kvalitetnoj školi. / Ivon, Hicela (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2008 (zbornik)

Zbornik radova 17. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske. / Neljak, Boris (ur.). Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008 (zbornik)

Ključne kompetencije 'učiti kako učiti' i 'poduzetništvo' u osnovnom školstvu Republike Hrvatske. / Jokić, Boris (ur.). Torino : Zagreb: European Training Foundation (ETF) ; Institut za društvena istraživanja, 2007 (Istraživački izvještaj)

Strategija za izradbu i razvoj nacionalnog kurikuluma za predškolski odgoj, opće obrazovanje i srednjoškolsko obrazovanje. / Vican, Dijana : Rakić, Vini ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2007 (ostalo)

Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja. / Previšić, Vlatko ; Šoljan Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.). Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007 (zbornik)

Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja. / Klapan, Anita i Matijević, Milan (ur.). Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007 (zbornik)

Zbornik radova 16. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske. / Findak, Vladimir (ur.). Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007 (zbornik)

Proceeding of the International Scientific Colloquium Mathematics and children : (How to teach and learn mathematics), Osijek, April, 13, 2007. / Pavleković, Margita (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007 (zbornik)

BA-MA-DO - bakalaureat, magisterij i doktorat u Italiji : iskustva u primjeni bolonjskog procesa. / Milat, Josip (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007 (monografija)

Proceedings of the 2nd International Conference "Contemporary Kinesiology". / Maleš, Boris ; Miletić, Đurđica ; Rausavljević, Nikola ; Kondrič, Miran (ur.), 2007 (zbornik)

Zbornik radova III Međunarodne Konferencije Menadžment u sportu, Beograd 2007.. / Nićin, Đorđe ; Tomić, Duško ; Mihajlović, Milan ; Fratrić, Franja ; Peneva, Boyanka ; Lolić, Vidosav ; Naumovski, Aleksandar ; Bonacin, Dobromir ; Bjelica, Duško ; Oxisoglu, Nikolaos (ur.). Beograd: Fakultet za mendžment u sportu Univerziteta Braća Karić, 2007 (zbornik)

Quality Assurance in University Teaching, Guidelines on Quality in University Teaching = Osiguranje kvalitete u sveučilišnoj nastavi, Smjernice za osiguranje kvalitete u sveučilišnoj nastavi = Zagotovljanje kakovosti pri univerzitetnem poučevanju = Smernice za zagotovljanje kakovosti v univerzitetnem poučevanju. / Knežević, Božana ; Frančić, Vlado (ur.). Rijeka: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2007 (monografija)

THESAURUS ARCHIGYMNASII. Zbornik radova u prigodi 400. godišnjice Klasične gimnazije u Zagrebu 1607.-2007.. / Koprek, Ivan (ur.). Zagreb: Klasična gimnazija u Zagrebu, 2007 (zbornik)

Kurikulum - teorije, metodologija, sadržaj, struktura. / Previšić, Vlatko (ur.). Zagreb: Zavod za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Školska knjiga, 2007 (monografija)

Život ispred vremena. / Prskalo, Ivan ; Neljak, Boris (ur.). Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS) ; Akademija odgojno-obrazovnih znanosti Hrvatske, 2007 (monografija)

Estetska gibanja. / Čular, Dražen (ur.). Split: Znanstveno športsko društvo Brže-Jače-Više (Citius-Altius-Fortius), 2007 (Udžbenici i skripta)

Strategija obrazovanja odraslih. / Mirko Smoljić, Ivan Milanović Litre (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2007 (monografija)

Baština - umjetnički poticaj za likovno izražavanje djece. / Ivon, Hicela (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007 (monografija)

Poludnevni tretmani djece i mladeži s poremećajima u ponašanju. / Poldrugač, Zdravka ; Marušić, Dubravka ; Žižak, Antonija (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (monografija)

EQIBELT : Education quality improvement by e-learning technology : Workshops 2006 : Proceedings. / Bekić, Zoran ; Kučina Softić, Sandra (ur.). Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2006 (zbornik)

Contemporary kinesiology : proceedings of 1st International Conference "Contemporary kinesiology", Kupres, 16-17 September 2006.. / Maleš, Boris ; Rausavljević, Nikola ; Kovač, Siniša (ur.). Split : Ljubljana : Sarajevo: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)

Nastavni plan i program za osnovnu školu. / Vican, Dijana ; Milanović Litre, Ivan (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2006 (Školski dokument)

Mladi između želja i mogućnosti : položaj, problemi i potrebe mladih Zagrebačke županije. / Ilišin, Vlasta (ur.). Zagreb: Institut za društvena istraživanja ; Županija Zagrebačka, 2006 (monografija)

Službe za profesionalno savjetovanje na hrvatskim sveučilištima. / Šćukanec, Ninoslav (ur.). Zagreb: Institut za razvoj obrazovanja (IRO), 2006 (prirucnik)

Dijete u kretanju - zbornik radova sa stručno- znanstvenog skupa Dani dječjih vrtića Grada Zagreba. / Sindik, Joško (ur.). Zagreb: Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba, 2005 (zbornik)

Interactive Communication in Education. / Tatković, Nevenka (ur.). Pula: Visoka učiteljska škola u Puli, 2005 (monografija)

Zbornik radova / Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Sport-rekreacija-fitness. / Sekulić, Damir ; Miletić, Đurđica ; Maleš, Boris (ur.). Split: Zavod za kineziologiju fakulteta prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2005 (zbornik)

Forum mladih "Drogu možemo pobijediti" : radovi učenika zadarskih škola. / Zuckerman Itković, Zora ; Vidović, Jakov (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2005 (prirucnik)

Contemporary teaching: international scientific colloquium : collection of scientific papers = Suvremena nastava : zbornik znanstvenih radova : međunarodni znanstveni kolokvij Osijek. / Peko, Anđelka ; Borić, Edita ; Sablić, Marija (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005 (zbornik)

Interaktivna komunikacija u nastavi i odgojnim aktivnostima. / Tatković, Nevenka (ur.). Pula: Visoka učiteljska škola u Puli ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2005 (zbornik)

Participacija korisnika u procesu procjene potreba i planiranja intervencija: socijalnopedagoški pristup. / Koller-Trbović, Nivex ; Žižak, Antonija (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (monografija)

Sign Language, Deaf Culture & Bilingual Education. / Bradarić-Jončić, Sandra ; Ivasović, Vesna (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004 (ostalo)

Poremećaji u ponašanju i rizična ponašanja: pristupi i pojmovna određenja. / Bašić, Josipa ; Koller-Trbović, Nivex ; Uzelac, Slobodan (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004 (monografija)

Umjetničk akademija u Splitu. / Milat, Josip (ur.), 2004 (ostalo)

Kompas : priručnik o odgoju i obrazovanju mladih za ljudska prava. / Sedlić, Božica (ur.). Zagreb: Europski dom Slavonski Brod, 2004 (prirucnik)

Towards the European University Networks: Trends and Challenges in Higher Education, 2. Croatian-Austrian Science Days. / Pifat Mrzljak, Greta ; Žarković, Neven (ur.). Zagreb: Hrvatsko-austrijsko društvo, 2004 (zbornik)

Obrazovanje odraslih - ključ za 21. stoljeće. / Klapan, Anita i Matijević, Milan (ur.). Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2004 (zbornik)

Nasilje među djecom. / Bilić, Vesna ; Karlović, Ana (ur.). Zagreb: Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba, 2004 (prirucnik)

Nasilje među djecom. / Bilić, Vesna ; Karlović, Ana (ur.). Zagreb: Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba, 2004 (prirucnik)

Afirmacija uspješnog roditeljstva : priručnik za učitelje : tematski roditeljski sastanci. / Vorkapić Jugovac, Gordana ; Bašić, Josipa (ur.). Poreč: Zdravi grad Poreč, 2004 (prirucnik)

Josip Markovac professor emeritus universitatis studiorum Zagrabiensis. / Silov, Mile (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004 (monografija)

Škola i razvoj. / Prskalo, Ivan (ur.). Petrinja: Visoka učiteljska škola u Petrinji, 2004 (zbornik)

Nagrada "Ivan Filipović". / Bilić, Vesna i Pašalić, Nevenka (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2003 (ostalo)

Lokalna zajednica - izvorište Nacionalne strategije prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih. / Bašić, Josipa ; Janković, Josip (ur.). Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2003 (zbornik)

Najmlađi – najvažniji - zbornik radova savjetovanja stručnog skupa Dani dječjih vrtića Grada Zagreba. / Markočić, Matilda ; Sindik, Joško ; Gabelica- Šupljika, Maja ; Pintur, Blaženka ; Janeš, Lidija ; Devernay, Bosiljka ; Staničić, Đuro ; Štefančić, Nevenka (ur.). Zagreb: Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba ; Zavod za školstvo Republike Hrvatske, 2003 (zbornik)

Nagrada Ivan Filipović. / Bilić, Vesna ; Pašalić, Nevenka (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2003 (ostalo)

Nasilje među vršnjacima. / Bilić, Vesna (ur.). Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske ; Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba, 2003 (prirucnik)

Mi poznajemo i živimo svoja prava: Priručnik za odgoj i obrazovanje o pravima djeteta u osnovnoj školi. / Maleš, Dubravka ; Stričević, Ivanka (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2003 (prirucnik)

Model izvansudske nagodbe u kaznenom postupku prema maloljetnicima i mlađim punoljetnicima. / Koller-Trbović, Nivex ; Cvjetko, Božica ; Koren-Mrazović, Marija ; Žižak, Antonija (ur.). Zagreb: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (monografija)

Nasilje među djecom. / Bilić, Vesna (ur.). Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske ; Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba, 2003 (prirucnik)

Science and Higher Education Legal Regulations in Central and South-Eastern European Countries. / Pavičić, Mladen (ur.). Zagreb: Klub hrvatskih humboldtovaca, 2002 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/287035)

100. obljetnica rođenja Dobriše Cesarića. / Bilić, Vesna ; Zovko, Mira (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2002 (ostalo)

Do prihvaćanja zajedno: integracija djece s posebnim potrebama. / Kiš-Glavaš, Lelia ; Fulgosi-Masnjak, Rea (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2002 (prirucnik)

Unapređenje skrbi za osobe s mentalnom retardacijom. / Došen, Anton ; Igrić, Ljiljana (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (monografija)

Zbornik radova sa 2. međunarodnog simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama "Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala". / Prstačić, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (prijevod)
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