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Milas, Goran; Martinović Klarić, Irena
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Pećnik, N., Milanković Belas, R. Pribela - Hodap, s:, Domaćinović Pićuljan, V., Erceg, T., Mišćenić, G., Duspara, Lj., Butorac, D., Brnić, P.; Vela Vrabec, N.
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Filipović, Ana Thea
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Kusturin, Sunčana
Guidebook for Firestarters and Daredevils.. Ljubljana: Institute MOVIT, 2017 (prirucnik)

Šućurović, Sandra; Mikloušić, Igor; Knežević, Martina
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Šućur, Zoran; Babić, Zdenko; Ogresta, Jelena
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Popović, Stjepka (ur)
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Buljevac, Marko; Milić Babić, Marina; Leutar, Zdravka
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Šućur, Zoran; Kletečki Radović, Marijana; Družić Ljubotina, Olja; Babić, Zdenko
Siromaštvo i dobrobit djece predškolske dobi u Republici Hrvatskoj. Zagreb: UNICEF... Zagreb: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2015 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/787202)

Trbus, Marina; Rajčić, Helena; Rajter, Miroslav
Svako dijete ima pravo biti sigurno od nasilja.. Zagreb: Udruga roditelja Korak po korak, 2015 (monografija)

Mihić, Josipa; Dodig, Dora
Volontiranje s ranjivim skupinama - priručnik za pripremu volontera.. Zagreb: Hrvatski Crveni križ, 2015 (prirucnik)

Dobrotić, Ivana; Pećnik, Ninoslava; Baran, Jelena
Potrebe roditelja i pružanje usluga roditeljima koji podižu djecu u otežanim okolnostima.. Zagreb: Udruga Roditelji u akciji RODA, 2015 (monografija)

Daly, Mary; Bray, Rachel; Bruckauf, Zlata; Byrne, Jasmina; Margaria, Alice; Pećnik, Ninoslava; Samms-Vaughan, Maureen
Family and Parenting Support: Policy and Provision in a Global Context.. Firenza : München: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2015 (monografija)

Ricijaš, Neven; Jeđud Borić, Ivana; Lotar Rihtarić, Martina; Mirosavljević, Anja
Pojačana briga i nadzor iz perspektive mladih i voditelja mjere.. Zagreb: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/703279)

Luka Tomašević
U hodu s vremenom (Kršćansska etika i izazovi vremena).. Tomislavgrad: Naša ognjišta, 2014 (monografija)

Kusturin, Sunčana; Matić Zbiljski, Jelena
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Nevidljiva djeca - od prepoznavanja do inkluzije.. Zagreb: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2014 (monografija)

Knežević, Mladen; Miljenović, Ana; Branica Vanja
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Laklija, Maja; Sladović Franz, Branka
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Žižak, Antonija; Vizek Vidović, Vlasta; Ajduković, Marina
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Jacobsen, Lone; Kempa, Viktor; Vogel, Laurent
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Social Development: Ways of Understanding Society and Practicing Social Work. / Auferbauer, Martin ; Berc, Gordana ; Heimgartner, Arno ; Rihter, Liljana ; Sundby, Roar (ur.). Beč: LIT Verlag, 2019 (zbornik)

Posvojenje - različite perspektive, isti cilj. / Blažeka Kokorić, Slavica (ur.). Zagreb: Na drugi način, 2019 (zbornik)

Budi Izvor - Stručni priručnik za voditelje grupnih radionica za djecu i mlade. / Azinović Vukelić, Ivana ; Borovac, Katja ; Gorše, Katarina ; Rajhvajn Bulat, Linda ; Sušac, Nika ; Vejmelka, Lucija (ur.). Zagreb: Centar za pružanje usluga u zajednici Izvor Selce, 2018 (prirucnik)
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Penev Draganov, Georgi; Babić, Vesna
Organizacija i planiranje trenažnog procesa za atletičare svjetske razine.  // Zbornik radova 1. međunarodne znanstvene konferencije Kineziologija-sadašnjost i budućnost / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 144-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejčić, Aleksandra; Katić, Ratko; Štalec, Janez; Viskić-Štalec, Nataša
Morfološko-motoričke karakteristike dječaka i djevojčica primorskoga i gorskoga kraja.  // Zbornik radova 1. međunarodne znanstvene konferencije Kineziologija-sadašnjost i budućnost / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 60-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Katić, Ratko; Dizdar, Dražan; Viskić-Štalec, Nataša; Šumanović, Mara
Longitudinalna studija rasta i razvoja dječaka od 7. do 9. godine.  // Zbornik radova 1. međunarodne znanstvene konferencije Kineziologija-sadašnjost i budućnost / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 45-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žvan, Milan; Rausavljević, Nikola; Katić, Ratko
The Influence of Growth and Development on the Correlation between Morphologic Characteristics and Motor Abilities of Seven Year Old Boys / Utjecaj rasta i razvoja na povezanost morfoloških karakteristika i motoričkih sposobnosti 7-godišnjih dječaka.  // Proceedings: III. International symposium Sport of the Young / Pavlovič, Mik (ur.).
Ljubljana: Faculty of Sport, University of Ljubljana, 1997. str. 284-292 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Findak, Vladimir; Metikoš, Dušan; Mraković, Miloš; Neljak, Boris; Prot, Franjo
Hipotetski model strukture motoričkh znanja djece predškolske dobi.  // Zbornik radova 1. međunarodne znanstvene konferencija Kineziologija : sadašnjost i budućnost = Proceedings of the 1st International Scientific Conference on Kinesiology : the Present and the Future / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta, 1997. str. 250-253 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rausavljević, Nikola; Katić, Ratko; Dragičević, Slobodan
The influence of programmed teaching of physical education on the changes of the morphological characteristics in seven-year old girls.  // First Annual Congress Frontiers in Sport Science: The European Perspective / Marconnet, P. ; Goulard, J. ; Margaritis, I. ; Tessier, F. (ur.).
Nica: Sport Science Faculty-University of Nice, 1996. str. 614-615 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Stipe; Katić, Ratko; Babin, Josip
Motor efficacy of programmed teaching of physical education applied to seven-year old schoolboys.  // First Annual Congress Frontiers in Sport Science: The European Perspective / Marconnet, P. ; Goulard, J. ; Margaritis, I. ; Tessier, F. (ur.).
Nica: Sport Science Faculty-University of Nice, 1996. str. 820-821. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/287366) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živčić, Kamenka; Šadura, Tatjana; Dragičević, Slobodan
Kinematička deskripcija osnovne tehnike premeta naprijed.  // 3. konferencija o sportu Alpe - Jadran Dijagnostika u sportu : zbornik radova = Diagnostik im Sport : Konferenz - Sammelband = La diagnostica nello sport : atti del convegno = Sportdiagnosztika : szoveggyujtemeny = Diagnostika v športu : zbornik referatov / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 161-165 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Viskić-Štalec, Nataša; Šadura, Tatjana; Dizdar, Dražan; Horga, Smiljka
Prediktivna moć rezultata prijemnog ispita za prognozu uspješnosti na studiju fizičke kulture.  // Zbornik radova 3. konferencije o sportu Alpe-Jadran, Dijagnostika u sportu / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 203-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukovski, Darko
Dossier: History of Marginal Social Groups in Istria Between the Two World Wars.  // The Social History of Powerty in Central Europe / Julia Szalai (ur.).
Budimpešta, Mađarska: Max Weber Foundation for the Study of Social Initiatives, 1996. str. 275-285 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oreb, Milan; Oreb, Goran
Folklorne priredbe u turističkoj sezoni na otoku Korčuli..  // Rad 37. kongresa Saveza udruženja folklorista Jugoslavije. / Đurić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Savez udruženja folklorista Jugoslavije : Društvo folklorista Hrvatske, 1990. str. 157-159 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brlek, Predrag; Cvitković, Ivan; Benčević, Italina; Račić, Lana
Projekt “Zakoči” – povećanje sigurnosti djece u prometu poticanjem razvoja na lokalnoj razini.  // Zbornik radova 11. BiH kongres o transportnoj infrastrukturi i transportu / Staničić, Nataša (ur.).
Sarajevo: Udruga konzultanata inženjera Bosne i Hercegovine, 2021. str. 517-522 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Perin, Višnja
Usluge Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u radu s poslodavcima.  // 14. međunarodni stručni skup o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom: Zapošljavanje za sve / Držaić, Josip (ur.).
Zagreb: OSVIT, 2018. str. 47-55 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sladović Franz, Branka
Tranzicija u odraslo doba djece i mladih iz alternativne skrbi.  // Djeca i mladi u alternativnoj skrbi: zaštita prava a zdravlje / Popović, Stjepka i Zloković, Jasminka (ur.).
Rijeka, 2017. str. 26-40 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivelić, Jelena; Parlov, Natalija; Bilić, Irena
Building knowledge without sacrificing social justice: beyond productive aging and productive engagement.  // Radovi šeste međunarodne znanstveno-stručne konferencije: Kreativno liderstvo / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Visoka poslovna škola PAR, 2017. str. 184-208. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1133263) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Berc, Gordana; Milić Babić, Marina
Izazovi i principi savjetovališnog rada u području ovisnosti.  // Zbornik radova 2. konferencije prevencije ovisnosti: alkoholizam, ovisnost o drogama i novije ovisnosti 1. ljetne škole modernih tehnologija / Vejmelka, Lucija ; Vuga, Annamaria ; Radat, Katarina (ur.).
Zagreb: Društvo za socijalnu podršku, 2016. str. 11-18 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stipan, Davor
Arhitektonsko naslijeđe grada Komiže: vrjednovanje s gledišta održivog razvoja otoka.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Mladen Obad Šćitaroci (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 310-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/782561) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dulčić, Adinda; Mihanović, Vesna; Munivrana, Boška
Petar Guberina - vizionar 21. stoljeća.  // Aktualnost Guberinine misli u stoljeću uma : znanstveno-stručna monografija VIII. međunarodnog simpozija verbotonalnog sistema (svibanj 2014.) : u povodu 100. obljetnice rođenja akademika Petra Guberine / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2014. str. 33-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuković, Dragutin
Konvergencija društvene odgovornosti i normi sustava upravljanja.  // Zbornik radova - 6. nacionalna konferencija o društveno odgovornom poslovanju – DOP / Mirjana Matešić (ur.).
Zagreb: Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj – HR PSOR, 2014. str. 341-350. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/740245) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Josip; Buljevac, Marko; Zimšek Mihordin, Tamara
MKSS mladih s intelektualnim teškoćama- model grupnog rada s mladima s intelektualnim teškoćama.  // Modeli rada s osobama s invaliditetom / Komadina, Ante (ur.).
Mostar: Caritas biskupija Mostar- Duvno i Trebinje- Mrkan, 2013. str. 31-47 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Švaljek, K.; Racz, Aleksandar; Petrak, Olivera Antolić, Slavko
Mobbing u sestrinstvu – tabu tema ili neosnovani mit.  // Izazovi suvremenog sestrinstva
Opatija, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ricijaš, Neven
Pravo maloljetnika na primjeren tretman u izvršavanju alternativnih sankcija.  // Zaštita prava i interesa djece s problemima u ponašanju - Zbornik priopćenja sa stručnih skupova pravobraniteljice za djecu / Vladović, Sanja (ur.).
Velika Gorica, 2012. str. 245-256. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/603063) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mihanović, Vesna; Duvnjak, Ivana; Krampač- Grljušić, Aleksandra
Uključenost u zajednicu osoba s invaliditetom kroz koncept individualnog planiranja.  // Kvaliteta i standardi usluga edukacijskih rehabilitatora / Đurek, V. (ur.).
Varaždin: Savez društava defektologa Hrvatske, 2012. str. 19-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/588674) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Miljenović, Ana; Buljevac, Marko
Grupni pristup u radu sa socijalno osjetljivim skupinama – obilježja, sličnosti i specifičnosti.  // Zbornik radova Međunarodne znanstvene konferencije »Socijalni rad i borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti – profesionalna usmjerenost zaštiti i promicanju ljudskih prava« / Leutar, Zdravka (ur.).
Zagreb: Zaklada Marija De Mattias, 2011. str. 379-392 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Miljenović, Ana
Groups for Treated Alcoholics: Croatian Good Practice Example.  // 2010 Joint World Conference on Social Work and Social Development The Agenda. Programme materials
Hong Kong, Kina, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/520404) (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Racz, Aleksandar
Stavovi medicinskih sestara o važnosti međusektorske suradnje u prevenciji intimnog partnerskog nasilja.  // 2. hrvatski kongresa preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem, ŠNZ „ Dr. A. Štampar“
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Racz, Aleksandar; Pavić, Jadranka; Vetma, Jadranka; Turuk, Vesna; Petrak, Olivera
Međusektorska suradnja medicinskih sestara, policije, pravosuđa i socijalnih radnika kao temelj izvrsnosti u ostvarivanju ciljeva Nacionalne strategije borbe protiv nasilja nad ženama u RH.  // Znanjem do izvrsnosti / Čukljek, Snježana ; Turuk, Vesna (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2010. str. 193-199 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidović, Pero
Na Zemlji, prema Bibliji, ne smije biti siromaštva.  // Vjera bez djela je mrtva / Nikić, Mijo (ur.).
Zagreb: Zaklada biskup Josip Lang, 2009. str. 221-225 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Berc, Gordana
Uloga školskog socijalnog rada u prevenciji poremećaja u ponašanju djece i mladih.  // Prevencija poremećaja u ponašanju - stanje i perspektive / Galić, Romana, Koren Mrazović, Marija (ur.).
Zagreb: Grad Zagreb, Povjerenstvo Vlade Republike Hrvatske za prevenciju poremećaja u ponašanju djece i mladih, 2009. str. 29-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kusturin, Sunčana; Ćosić, Ivana; Kostanjšek, Tena
The needs of young people after they leave institutions.  // Proceedings of the 20th Anniversary conference School of social work theory and practice / Maglajlić, Dada (ur.).
Dubrovnik: Inter-University Center Dubrovnik, 2009. str. 123-140 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pašagić, Blanka; Ujević, Darko; Bogdanić, Grozdana
Rad od kuće - novi trend.  // 1. međunarodni kongres Era nove ekonomije i novih zanimanja - Stres i Mobing : Knjiga sažetaka = 1st International Congress Era of Economy and New Jobs - Stress and Mobbing : Book of abstracts / Mustajbegović, Jadranka (ur.).
Split: Udruga Split zdravi grad, 2008. str. 25-25 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojković, Sandra
Model i program rada u radu s osobama sa zaostatkom u psihosocijalnom razvoju u prevenciji pojave i razvoja promjena u ponašanju.  // Zbornik radova / Barbir, Joško ; Munjas-Pastuović, Nataša ; Stojković, Sandra (ur.).
Rijeka: Centar za rehabilitaciju Rijeka, 2006. str. 338-341 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sunko, Esmeralda, Matijaš Rakonjac Vesna
Primjeri dobre prakse grupnog rada s obiteljima ovisnika.  // Konferencija s meeđunarodnim sudjelovanjem ; Ovisnost, zlouporaba droga, rehabilitacija, resocijalizacija, smanjenje štete, Trendovi, pristupi i o9dgovori društva na suzbijanje zlouporabe opojnih droga / Čikeš, Jozo ; Kramarić, Danica ; Ostojić, Jasmina ; Ivandić, Jadranka ; janković, Josip ; Bagarić, Anto (ur.).
Zagreb: VRH, Ured za suzbijanje opojnih droga, 2006. str. 255-264 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jakovčev, Mirjana
Djelovanje na smanjenje stresne situacije u edukativnim uvjetima.  // Živjeti zajedno - zbornik radova
Varaždin, Hrvatska, 2006. str. 71-75 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marković, Goran
Kompleksni trening u funkciji razvoja eksplozivne snage vrhunskih sportaša: primjer taekwondo.  // Kondicijska priprema sportaša 2005: Oporavak u Sportu / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, ZŠS, UKTH, 2005. str. 253-260 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kletečki Radović, Marijana; Kregar, Klaudija
Pristup razvoju udomiteljstva djece iz perspektive udomitelja.  // Izvaninstitucijski oblici skrbi. Zbornik sažetaka / Sladović Franz, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2005. str. 88-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Josip; Vlahek, Ivana; Blažeka, Slavica; Berc, Gordana
Iskustvo u grupnom radu s roditeljima u sklopu programa primarne prevencije ovisnosti djece predškolske dobi.  // Stručna konferncija s međunarodnim sudjelovanjem "Borba protiv ovisnosti- borba za zdravu obitelj" : zbornik radova = Fight aginst addiction - fight for healty family : collection of papers / Miharija, Mirela ; Kramarić, Danica ; Dundović, Darko ; Šarić, Jandre ; Majić, Dražen ; Splivalo, Jadranka ; Juretić, Bernardica (ur.).
Zagreb: Vlada Republike Hrvatske, Ured za suzbijanje zlouporabe opojnih droga, 2005. str. 104-113 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Josip; Blažeka, Slavica; Berc, Gordana; Kmetović, Karmen; Žele, Sunčica; Franković, Sanja; Muk, Kosjenka
Primarna prevencija poremećaja u ponašanju djece osnovnoškolske dobi.  // Stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem "Borba protiv ovisnosti - borba za zdravu obitelj" : zbornik radova = Fight against addiction - fight for healty family : collection of papers / Miharija, Mirela ; Kramarić, Danica ; Dundović, Darko ; Šarić, Jandre ; Maić, Dražen ; Splivalo, Jadranka ; Juretić, Bernardica (ur.).
Zagreb: Vlada Republike Hrvatske, Ured za suzbijanje zlouporabe opojnih droga, 2005. str. 211-219 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pospiš, Miroslav
Zašto edukacija o populaciji smještenih u instituciju.  // Zbornik radova 4. stručnog sastanka "Edukacija o populaciji osoba smještenih u institucijama i razvoj izvaninstitucionalnih oblika skrbi" / Pospiš, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize, 2004. str. 16-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1282694) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Miletić, Đurđica; Čular, Dražen
Neke teorijske spoznaje o problemima ocjenjivanja motoričkih znanja.  // 13. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : ztbornik radova / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 155-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Đurković, Tomislav; Rešetar, Tomica; Marelić, Nenad
Prijedlog testova za vrednovanje znanja odbojkaških elemenata zastupljenih u planu i programu osnovne škole od 5.do 8.razreda.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : 13. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 302-307 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sertić, Hrvoje; Vujnović, Igor; Baić, Mario
Hrvanje.  // Sport u turizmu : zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 2004. str. 226-230 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Pavle; Andrijašević, Mirna
Vrednovanje pokazatelja nekih dimenzija antropološkog statusa u sportskoj rekreaciji &#8211; primjer veslača rekreativaca.  // Zbornik radova 13. ljetne škole kineziologa RH / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 145-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mavrin, Martina; Mikulić, Pavle
Joga u sportsko-rekreacijskoj ponudi.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa &laquo ; ; Menedžment u sportu i turizmu&raquo ; ; / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 302-07 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mićović, Vladimir; Drobnjak, Vladimir
Linking Conflict with Environment & Population.  // World Ecology Report / Dr. Christine K. Durbak (ur.).
New York (NY): World Information Transfer Vol.16, 2004. str. 3-4 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Delaš, Sunčica; Dragičević, Slobodan; Telebar, Biserka
Model vrednovanja motoričkih dostignuća u šestom razredu osnovne škole.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb, 2004. str. 294 - 297 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dobrila, Iva; Vlašić, Jadranka; Andrijašević, Mirna
Ronjenje u programu turističke ponude.  // Međunarodni znanstveni skup Menedžment u sportu i turizmu : zbornik radova / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 2004. str. 272-277 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Laginja, Bojan; Vučetić, Vlatko
Odbojka na pijesku i njezini potencijali u sportu i turizmu.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedzment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kinezioloski fakultet Sveucilista u Zagrebu, 2004. str. 177-180. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/285699) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marić, Josip; Baić, Mario; Kuklidis, Haralampos
Funkcionalna usmjerenost specifičnih trenažnih zadataka hrvača.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 347-351. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/116239) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Ivanjko, Anđelko; Šentija, Davor; Sedar, Mladen
Brzinska izdržljivost.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: Kondicijska priprema sportaša / Dragan, Milanović ; Igor, Jukić (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 422-426. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/285695) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marelić, Nenad; Đurković, Tomislav; Janković, Vladimir; Busch, Tomislav; Marelić, Sanja; Rešetar, Tomica
Analiza i prijedlog promjena plana i programa sadržaja odbojke za osnovne i srednje škole.  // 12. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske : zbornik radova / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 245-249 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andrijašević, Mirna; Bartoluci, Mato
Voda kao medij za aktivnosti u rekreaciji.  // V. konferencija o sportu Alpe-Jadran / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa RH, 2003. str. 172-179 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grgantov, Zoran
Kondicijska priprema u odbojci.  // 12. Zagrebački sajam sporta i nautike / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 460-465 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Miletić, Đurđica; Rausavljević, Nikola; Wolf-Cvitak, Jasenka
ENGLESKI VALCER: REKREATIVNI SADRŽAJ ZA TREĆU ŽIVOTNU DOB.  // 1. HRVATSKO SAVJETOVANJE O TJELESNOM VJEŽBANJU OSOBA STARIJE DOBI / Relac, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez sportske rekreacije, 2003. str. 55-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šoš, Krešimir; Vučetić, Vlatko; Ročak, Ante
Fleksibilnost u nogometaša.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša u okviru priredbe 12. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Dragan, Milanović ; Igor, Jukić (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet, 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/285694) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Miletić, Đurđica; Žuvela, Frane; Spasić, Zoran
Roditelji - ključni čimbenici u kontroli prehrane ritmičarki.  // Zbornik radova V. konferencije o sportu Alpe - Jadran
Zagreb, 2003. str. 96-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Vladimir; Marelić, Nenad; Rešetar, Tomislav
Mentalni trening : dopunsko sredstvo sportske pripreme odbojkaša.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, D. ; Heimer, S. ; Jukić, I. ; Kulier, I. ; Matković, Br. (ur.).
Zagreb, 2002. str. 261-263 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bartoluci, Mato
Planiranje razvoja "Sporta za sve" u Hrvatskoj.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 311-313 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barić, Renata; Tušak, Matej
Ciljna orijentacija i motivacijska klima - faktori povećanja motivacije postignuća.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, D. ; Heimer, S: ; Jukić, I. ; Kulier, I., Matković Br. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 237-245 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maleš, Boris; Katić, Ratko; Hofman, Emil
Utjecaj vojnog tretmana na povezanost manifestacija snage i trčanja različitih dionica.  // Zbornik radova 10. ljetne škole pedagoga fizičke kulture RH / Findak, Vladimir (ur.).
Rovinj: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 59-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marelić, Nenad; Janković, Vladimir; Rešetar, Tomica; Marelić, Sanja
Učenje odbojke putem modificiranih igara.  // Zbornik radova, 9. Zagrebački sajam sporta : Slobodno vrijeme i igra / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2000. str. 131-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krističević, Tomislav; Katović, Darko
Uloga školskih sportskih klubova u razvoju akrobatskog rock�n�rolla u Hrvatskoj.  // IV. Alpe-Adria konferencije o sportu "Školski sport" : zbornik radova = IV. Alpen-Adria- Sportkonferenz "Schulsport" : Sammelband = Quarta conferenza dello sport "Scuola e sport" : atti del convegno = IV. Alpok-Adria Sportkonferencia "Diàksport" : szőveggyûjtemnény = IV. Aple-Adria konferenca o športu "Šolski šport" : zbornik referatov / Hofman, Emil (ur.).
Zagreb, 1999. str. 381-383 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Vladimir; Matković, Branka; Marelić, Nenad; Delija, Krešimir
"Ergo-jump" u odbojci.  // Zbornik radova / 8. zagrebački sajam sporta "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb, 1999. str. 107-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Družić, Olja; Kletečki, Marijana
Iskustva pružanja podrške i pomoći u procesu povratka i socijalne rekonstrukcije zajednice.  // Zbornik radova Prvog hrvatskog žrtvoslovnog kongresa / Šeparović, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko žrtvoslovno društvo, Pravni fakultet Zagreb, 1998. str. 475-480 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Viskić-Štalec, Nataša; Brčić, Branka; Jaklinović-Fressl, Željka
Analiza pogrešaka u rukometnoj igri.  // XXI. seminar trenera (Zbornik radova) / Tomljanović, Vinko ; Zvonarek, Nenad ; Simić, Miljenko ; Gaćina, D. (ur.).
Zagreb: Hrvatski olimpijski odbor ; Hrvatski rukometni savez, 1997. str. 13-21 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Babić, Vesna
Putevi selekcije u atletskom sportu.  // Zbornik radova 6. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Rovinj: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1997. str. 91-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brajša, Pavao
Stimuliranje, praćenje i održavanje samoupravnog ponašanja u mjesnoj zajednici putem savjetovališta za samoupravno ponašanje.  // Socijalni rad: tematski broj ; God 17, 1977. / Budisavljević, Srđan (ur.).
Zagreb: Organ Saveza društava socijalnih radnika SRH i Republičkog zavoda za socijalni rad, 1977. str. 42-49 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Brkić, Goran; Vejmelka, Lucija; Radat, Katarina
ZLOSTAVLJANJE I ISKORIŠTAVANJE DJECE U ONLINE OKRUŽENJU: ANALIZA DOKUMENTACIJE OSUĐENIH POČINITELJA U PROBACIJSKOM I ZATVORSKOM SUSTAVU U HRVATSKOJ.  // UNAPREĐENJE KVALITETA ŽIVOTA DJECE I MLADIH / Macanović, Nebojša ; Petrović, Jagoda ; Jovanić, Goran (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, Banja Luka ; Resursni centar za specijalnu edukaciju, Beograd, 2021. str. 557-567 doi:10.7251/ZCMZ0121557B (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Balaž Gilja, Andreja; Tutić Grokša, Ivana
Nasilje među djecom – doprinos pravnih propisa rješavanju socijalnog problema.  // Pravnik : časopis za pravna i društvena pitanja
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 240-254 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sunko, Esmeralda
Nasilje nad djecom u medijima.  // Održivi razvoj i odgojno - obrazovni sustav Hrvatske / Radeka, Igor ; Vican, Dijana ; Petani, Rozana ; Miočić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Dječji vrtić, 2017. str. 149-157 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sabolić, Teodor; Rukavina; Ana
Kockanje, rizična ponašanja i slobodno vrijeme adolescenata.  // ZBORNIK RADOVA 2. KONFERENCIJE PREVENCIJE OVISNOSTI: alkoholizam, ovisnost o drogama i novije ovisnosti 1.ljetne škole MODERNIH TEHNOLOGIJA / Vejmelka, Lucija ; Vuga, Annamaria ; Radat, Katarina (ur.).
Zagreb: Društvo za socijalnu podršku, 2016. str. 61-70 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Crnković, Ivana
Sport osoba s invaliditetom-indikator demokratizacije i kvalitete života pojedinca.  // alues of an individual-a mirror of society the effect of values on the treatment of users of healthcare and social services
Slovenj Gradec, Slovenija, 2015. str. 331-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delale, Eva Anđela
Kako je subjektivni doživljaj roditeljstva povezan s ponašanjem roditelja i najboljim interesom djeteta?.  // Zaštita najboljeg interesa djeteta. Zbornik priopćenja s Godišnje konferencije i Tematskog sastanka Mreže pravobranitelja za djecu Jugoistočne Europe CRONSEE i Tematskog sastanka Mreže pravobranitelja za djecu Jugoistočne Europe / Milas Klarić, I. ; Radmilo, E. (ur.).
Zagreb, 2015. str. 48-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/924351) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sladović Franz, Branka
Posvojenje (ni)je alternativna skrb.  // Kako smo postali obitelj: Posvojenje-dio moje priče / Maleš, Dubravka (ur.).
Zagreb: Na drugi način, 2015. str. 21-32 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Crnković, Ivana
Implementacija standarda kvalitete socijalnih usluga u okviru pilot projekta Rehabilitacija u zajednici.  // Science and culture for a healthy society
Maribor, Slovenija, 2015. str. 87-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Laklija, Maja
Izazovi individualnog planiranja za potrebe djeteta u udomiteljskoj skrbi.  // Internacionalna konferencija: Izazovi hraniteljstva na početku 21. veka – iskustva koja kreiraju budućnost / Grujić, D. (ur.).
Beograd: Centar za porodični smeštaj i usvojenje Beograd, 2014. str. 58-69 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Buljevac, Marko
Uzroci nezaposlenosti i mogućnosti zapošljavanja osoba s invaliditetom.  // 5. hrvatski socijalni tjedan Kultura rada u Hrvatskoj / Baloban, Stjepan ; Črpić, G. ; Petrović Štefanac, Dubravka (ur.).
Zagreb: Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve Hrvatske biskupske konferencije, 2014. str. 288-300 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Cepanec Maja; Šimleša, Sanja; Stošić, Jasmina; Miklić, Damjan; Petric, Frano; Kovačić, Zdenko
Challenges of using humanoid robots in the assessment of autism spectrum disorder.  // Proceedings of the AUTISM 2014
Toronto, 2014. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vejmelka, Lucija; Majdak, Marijana
Specifičnosti nasilja kod djece smještene u domovima.  // Zbornik konferencije Nasilje na Internetu među i nad djecom i mladima / Majdak, Marijana ; Vejmelka, Lucija ; Radat, Katarina ; Vuga, Annamaria (ur.).
Zagreb: Društvo za socijalnu podršku, 2014. str. 51-74 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Družić Ljubotina, Olja
Koja je uloga znanosti u unapređenju kvalitete života beskućnika?.  // Druga prilika : izazovi i perspektive u radu s beskućnicima : zbornik radova / Bunić, Sanja (ur.).
Zagreb: Knjižnice grada Zagreba, 2013. str. 11-17 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Janković, Josip; Begić, Anita; Laklija, Maja
Male kreativne socijalizacijske skupine.  // Znanstveno-stručni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem ˝Modeli rada s osobama s invaliditetom˝, Zbornik radova / Komadina, Ante (ur.).
Mostar: Print team, 2013. str. 49-66 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Perić, I.; Nižić, M.; Penava, T.
Stavovi zaposlenika Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru prema osobama s tjelesnim invaliditetom.  // Modeli rada s osobama s invaliditetom / Komadina, A. (ur.).
Mostar: Caritas biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan, 2013. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Laklija, Maja; Janković, Josip; Čorlukić, Mirko
Grupa kao medij za rad s djecom s neurorazvojnim i motoričkim smetnjama i njihovim roditeljima.  // Znanstveno-stručni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem ˝Modeli rada s osobama s invaliditetom˝, Zbornik radova / Komadina, Ante (ur.).
Mostar: Print team, 2013. str. 67-84 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Stepanić, Josip; Pejić Bach, Mirjana; Kasać, Josip
Introduction to System Dynamics with Applications: Emphasis on Innovation System.  // Od ideje do inovacije - ljetna škola
Maribor, Slovenija, 2012. str. 36-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Keserica, Vendi; Berc, Gordana
From Violence to the Shelter – Service Learning Experience in Social Work Education in Croatia..  // Proceedings 8th WSEAS International Conference on EDUCATIONAL TECHNOLOGIES (EDUTE'12) Porto, Portugal, July 1-3, 2012 / Donthon, Phillipe ; Mikelić Preradović, Nives (ur.).
Porto: WSEAS Press, 2012. str. 158-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Janković, Josip; Laklija, Maja; Buljevac, Marko
Žrtve mobbinga i indikatori stresa na radnom mjestu.  // Zbornik radova Petog hrvatskog žrtvoslovnog kongresa: Žrtva znak vremena / Šeparović, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Biblioteka Documenta Croatica, 2011. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Buljubašić, Ante; Racz, Aleksandar
Medicinska sestra kao žrtva mobbinga na području Splitsko dalmatinske županije.  // Hrvatsko sestrinstvu u susret europskoj uniji
Opatija, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Laklija, Maja
Modeli udomiteljstva u Europi.  // Međunarodna konferencija „Modeli udomiteljstva“
Zagreb: Forum za kvalitetno udomiteljstvo, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/546571) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Racz, Aleksandar
Medicinska sestra kao svjedok i žrtva obiteljskog intimnog partnerskog nasilja.  // Hrvatsko sestrinstvu u susret europskoj uniji
Opatija, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Matančević, Jelena; Dimić Vugec, Marina
Civil Society in Croatia – Developmental Challenges and Trends in Social Policy. Research results of the CIVICUS Civil Society Index in Croatia 2008-2010 project.  // 2010 Joint World Conference on Social Work and Social Development: The Agenda
Hong Kong, Kina, 2010. (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bilić, Ivana
Access to Higher Education for Disabled in Croatia, Book of Abstracts.  // Regional JFDP Alumni Conference: ‘’Enhancing Accessibility of the Higher Education to the Disabled’’ / Ana Lazarevska (ur.).
Skopje, 2010. str. 25-25 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))

Laklija, Maja; Čorlukić, Mirko
Program socijalizacije u Malim kreativnim socijalizacijskim skupinama s djecom i adolescentima s posebnim potrebama osnovnoškolskog uzrasta „Goljak”.  // Prevencija poremećaja u ponašanju - stanje i perspektive / Galić, Romana, Koren Mrazović, Marija (ur.).
Zagreb: Grad Zagreb, Povjerenstvo Vlade Republike Hrvatske za prevenciju poremećaja u ponašanju djece i mladih, 2009. str. 131-148 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sladović Franz, Branka; Ajduković, Marina
Stavovi stručnjaka i opće populacije prema izdvajanju djece iz obitelji i udomiteljstvu.  // Izvaninstitucijski oblici skrbi - Zbornik radova / Sladović Franz, Branka (ur.).
Zagreb, 2005. str. 65-69 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Racz, Aleksandar; Ajduković, Marina; Sladović Franz, Branka
Način i uspješnost zadovoljavanja psihosocijalnih potreba djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi smještene u Domu za djecu obiteljskog tipa "Nuevo futuro".  // Izvaninstitucijski oblici skrbi - Zbornik radova / Sladović Franz, Branka (ur.).
Zagreb: MZSS RH, 2005. str. 99-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Divanović, Deniza; Ricijaš, Neven
Nasilje u ljubavnim vezama mladih.  // Anali Studentskoga centra u Zagrebu: "Mladi i nasilje" / Boban, Vjekoslav (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Studentksi centar u Zagrebu, 2003. str. 89-96 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Katić, Ratko; Pažanin, Ratomir
Efekti eksperimentalnog programiranog rada u uzrastu od 7 godina u smislu energetske integracije složenih gibanja.  // Zbornik radova 11. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 138-139 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Stašević, Ina; Ropac, Darko
Stres kao rizični čimbenik nastanka poremećaja u ponašanju djece i mladeži.  // Zbornik Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite / Materljan, Eris (ur.).
Labin, 2001. str. 304-316 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Nagy, Božidar
Ivan Merz - apostol hrvatske mladeži.  // Zbornik radova Susreta hrvatskih studenata u tuđini / Šimović, Branko (ur.).
Zagreb : Bochum, 1986. str. 39 - 49 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kamenar, Ivica; Matas, Krunoslava; Dražić, Julija
Faktori socijalne adaptacije u funkciji eksternog, odnosno institucionaliziranog smještaja djece oštećena sluha i govora.  // Uloga porodice u integraciji
Zagreb: Centar SUVAG, 1981. str. 92-102 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Peraica, Tina; Kovačić Petrović, Zrnka; Kozarić- Kovačić, Dragica
Seksualno zlostavljanje osoba starije životne dobi.  // 1. Kokoss konferencija Interdisciplinarnost kao resurs - sinergija i suradnja stručnjaka za otpornije i održivo društvo (zbornik sažetaka)
Vodice, Hrvatska: HKER, HPK, HKP, HKSP, HKSR, 2023. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Barišić, Anita
Izvori stresa kod udomitelja djece.  // Mogućnost za bolju budućnost ”Udomiteljstvo na dlanu - podrška udomiteljskim obiteljima”
Osijek, Hrvatska, 2023. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Opačić, Ana; Ogresta, Jelena
Development and psychometric evaluation of a social workers professional competencies scale (SWPCS): a sequential exploratory mixed-method study.  // ECSWR 2023 12th European Conference for Social Work Research
Milano, Italija, 2023. str. 135-135 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić, Anita
Kompetencije udomitelja za djecu i teškoće s kojima se nose u svakodnevnom radu.  // Umijeće, znanost, etika i estetika socijalnog rada ZBORNIK SAŽETAKA / Vanja Branica Gordana Daniel Olja Družić Ljubotina Romana Galić Marijana Kletečki Radović Ana Opačić Dubravka Smolić (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2023. str. 25-25 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Grgec-Petroci, Vlasta
Stavovi stručnjaka prema posvojiteljskim obiteljima i dodatnoj edukaciji  na temu posvojenja.  // Interdisciplinarnost kao resurs - sinergija i suradnja stručnjaka za otpornije i održivo društvo. I. KOKOSS KOnferencija
Zagreb: HKER ; HPK ; HKP ; HKSP ; HKSR, 2023. str. 32-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vodjerek Vanja, Barbaros Petar, Bilić Zlatan
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