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Staničić, Dino
Trijumf ideje jugoslavenstva. Kulturna i intelektualna povijest Zagreba u Prvome svjetskom ratu.. Zagreb: Plejada, 2023 (monografija)

Blažević, Zrinka; Moretti, Violeta
Pavao Ritter Vitezović, Lamentatio Segniae / Tužaljka Senja.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (monografija)

Barišić, Rudolf
Od Pečuha do Fojnice - Korespondencija fra Bone Perišića.. Zagreb - Fojnica: Hrvatski institut za povijest - Franjevački samostan Duha Svetoga, 2023 (monografija)

Macut, Ivan; Aračić, Dinko
Koptska pravoslavna Crkva.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2023 (monografija)

Orbanić, Elvis
Časne va Žminje. Družba sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskoga u Župi sv. Mihovila Arkanđela u Žminju od 1972. do 2022. godine.. Žminj: Družba sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskoga, Provincija Majke Dobrog Savjeta — Rijeka ; Župa sv. Mihovila Arkanđela — Žminj ; "Josip Turčinović" d.o.o. — Pazin, 2023 (monografija)

Duančić, Vedran
Geografija kao sudbina: Geografija i nacionalističke vizije međuratne Jugoslavije.. Zagreb: Srednja Europa, 2023 (monografija)

Davor Kovačić
Hrvatska nogometna samostalnost. Nastanak, imidž, kontroverze.. Zagreb: Despot infinitus, 2023 (monografija)

Pinjuh, Dijana; Vlašić, Anđelko
Tragom Evlije Čelebija kroz Hercegovački sandžak.. Zagreb: Srednja Europa, 2023 (monografija)

Čepulo, Dalibor
Hrvatska pravna povijest u europskom kontekstu od srednjeg vijeka do suvremenog doba.. Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023 (monografija)

Banić, Josip
Barmecidal Margraviate: Iura domini patriarchę et ecclesię Aquileiensis in tota Istria in Context.. Zagreb: Srednja Europa, 2023 (monografija)

Dukovski, Darko
Specijalna jedinica policije Policijske uprave Istarske BAK u Domovinskom ratu i poraću.. Pula: Udruga specijalne policije BAK Istra, 2023 (monografija)

Podrug, Emil; Pavić, Josip; Prijatelj Pavičić, Ivana; Bedić, Željka; Vyroubal, Vlasta; Šlaus, Mario; McClure, Sarah; Krnčević, Željko
CRKVA PUSTINJA BUNKER Špilja sv. Ante u kanalu pred Šibenikom.. Šibenik: Muzej grada Šibenika ; Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske županije ; Javna ustanova u kulturi Tvrđava kulture Šibenik, 2023 (monografija)

Živaković-Kerže, Zlata; Kerže, Petar; Benić Penava, Marija
Vatru pogasi, brata si spasi!: 130 godina vatrogastva u Nuštru (1893. – 2023.).. Nuštar - Erdut: DVD Nuštar ; Centar za podunavske studije, 2023 (monografija)

Sanja Žaja Vrbica; Zimmermann, Peter
Dunavska Monarhija i Dubrovnik.. Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, 2023 (monografija)

Šporer, David
Konformizam radikalne misli. Kritički historijat metodoloških i političkih pozicija Michela Foucaulta.. Zagreb: Disput, 2023 (monografija)

Krašić, Wollfy
ON THE ROAD TOFREEDOM. Croatian National Resistance to the YugoslavCommunist Regime (1945―1966)... Chicago: CroLibertas Publishers, 2023 (monografija)

Orlić, Mila
Identità di confine.Storia dell’Istria e degli istriani dal 1943 a oggi.. Rim: Viella, 2023 (monografija)

Mesarić, Mihaela; Turk, Zoran
Beli i črni rudari - Rudarstvo ugljena i nafte na širem području Murskog Središća.. Mursko Središće: Grad Mursko Središće, 2023 (monografija)

Sekulić, Branko
Ethnoreligiosity in the Contemporary Societies of the Former Yugoslavia: The Veils of Christian Delusion.. Lahti: Lexington Books, 2022 (monografija)

Bukvić, Nenad
UDBA i Deklaracija: reakcije Službe državne sigurnosti na objavu Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskoga književnog jezika iz 1967. godine.. Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2022 (monografija)

Matulić, Branko; Lupis B. Vinicije
ŽUPNA CRKVA SV. IVANA KRSTITELJA U POSTIRIMA.. Postira: Župa sv. Ivana Krstitelja, Postira, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1228790)

Huzjan, Vladimir
Čudesna ozdravljenja, hodočašća i bratovštine u Brdovcu tijekom 17. i 18. stoljeća.. Zagreb : Varaždin: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Varaždinu ; Muzej Brdovec, 2022 (monografija)

Pernjak, Dejan
Povijest Pavlinskoga samostana u Križevcima.. Zagreb : Križevci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1247162)

Havel, Boris
Izrael: narod u danu rođen. Knjiga prva: povijest Izraela od Abrahama do Bar Kohbe.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1224728)

Kos, Stela; Pisk, Silvija
Once upon a time in Moslavina : Moslavina medieval heritage through history and legends.. Popovača: Povijesna udruga Moslavina, 2022 (monografija)

Živić, Dražen; Cvikić, Sandra, Žigmanov, Tomislav
Demografska i društvena održivost Hrvata u Vojvodini: aktualni trendovi, izazovi i perspektive.. Zagreb : Subotica: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2022 (monografija)

Armanda, Ivan
Majka Anuncijata Kopunović (1887.-1956.). Život i spisi prve vrhovne poglavarice hrvatske Družbe sestara Naše Gospe... Subotica: Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2022 (monografija)

Valier, Agostino
Acta visitationum apostolicarum Dioecesis Nonensis ex annis 1579, 1603. et 1625. / Spisi apostolskih vizitacija Ninske biskupije iz godina 1579., 1603. i 1625... Zadar ; Rim: Državni arhiv u Zadru ; Društvo za povjesnicu Zadarske nadbiskupije "Zmajević" ; Hrvatski povijesni institut u Rimu, 2022 (monografija)

Baglivi, Đuro
Canones de medicina solidorum/Pravila o medicini čvrstih dijelova.. Zagreb: Medicinska naklada, 2022 (monografija)

Munjiza, Emerik; Dubovicki, Snježana
Povijesni pregled vođenja i upravljanja u hrvatskom školstvu i školama.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1212434)

Maslek, Jasenka
Običaji i narodna vjerovanja na Pelješcu(Prema zapisima Nikole Zvonimira Bjelovučića).. Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, 2022 (prirucnik)

Velagić, Zoran
Umijeća čitanja: pisci, štiva i čitatelji 18. stoljeća.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija)

Salopek Bogavčić, Iva
Na tragu imena - Putevima povijesnih toponima Zapadne Posavine, drugo izdanje.. Zagreb: Institut za vrednovanje i obradu razglednica (IZVOR), 2022 (monografija)

Koprčina, Arijana
Zlatarstvo u Zagrebu 1450.-1550. Liturgijski predmeti i nakit.. Zagreb: Školska knjiga ; Muzej za umjetnost i obrt, 2022 (monografija)

Čoralić, Lovorka; Novosel, Filip
Gradivo za povijest istočnoga Jadrana u ranom novom vijeku, svezak III. Spisi zadarskoga bilježnika Franje Sorinija (1656. – 1659.).. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2022 (monografija)

Irvin Lukežić
Kvarnersko-istarski ogledi i studije.. Pula-Žminj: Istarski ogranak Društva hrvatskih književnika, Čakavski sabor, 2022 (monografija)

Mihaljević, Josip
Kako je operirala Udba? Operacija „Paromlin“ i sudbina Vinka Markovića.. Zagreb : Vinkovci: Hrvatski institut za povijest ; Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, 2022 (monografija)

Matošić, Vedran
Put u Split.. Split: Pinkica, 2022 (monografija)

Buhin, Anita
Yugoslav Socialism "Flavoured with Sea, Flavoured with Salt": Mediterranization of Yugoslav Popular Culture in the 1950s and 1960s under Italian Influence.. Zagreb: Srednja Europa, 2022 (monografija)

Nikolina Šimetin Šegvić
Kraj Habsburške Monarhije: intelektualna povijest debata i prijepora u britanskoj i američkoj historiografiji.. Zagreb: Plejada, 2022 (monografija)

Rafaelić, Daniel
Fantom Durmitora.. Zagreb: Kulturno informativni centar, 2022 (monografija)

Radošević, Milan
Geneza antifašizma u Istri : fašističko nasilje spram radničkog i hrvatskog nacionalnog pokreta na Puljštini 1920... Zagreb: Srednja Europa, 2022 (monografija)

Bilić - Dujmušić, Siniša
Bitka kod Krka 49. godine prije Krista.. Rijeka : Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet u Rijeci ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2022 (monografija)

Šešo, Luka
Krsnik između mita i zbilje. Kulturnoantropološke strukture jednog tradicijskog vjerovanja.. Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2022 (monografija)

Lonza, Nella
Dubrovački satut iz 1272. Temelj pravnog poretka i zrcalo svakodnevice.. Dubrovnik: Državni arhiv u Dubrovniku, 2022 (katalog_izlozbe)

Budak, Neven
Na dnu društvene ljestvice. Robovi i služinčad na istočnoj jadranskoj obali.. Zagreb: Leykam International, 2022 (monografija)

Runje, Domagoj
Hramski svitak. Opis, teološka poruka i prijevod kumranskoga rukopisa 11Q19.. Split: Centar za epigrafička, paleografska i povijesno-teološka istraživanja Don Frane Bulić, 2022 (monografija)

Jovanović, Igor; Radošević, Milan; Žerić, Sara
Medicinska škola Pula: 65 godina obrazovanja zdravstvenih djelatnika (1956. - 2021.).. Pula: Medicinska škola Pula, 2022 (monografija)

Salopek Bogavčić, Iva
Na tragu imena-Putevima povijesnih toponima Zapadne Posavine... Zagreb: Institut za vrednovanje i obradu razglednica (IZVOR), 2022 (monografija)

Slukan-Altić, Mirela
Encounters in the New World: Jesuit Cartography of the Americas.. Chicago (IL): University of Chicago Press, 2022 (monografija)

Sviben, Damir
Pleterničke priče: Skice iz prošlosti Pleternice i okolice.. Pleternica: Grad Pleternica, 2022 (monografija)

Čače, Slobodan : Johnston, Alan : Kirigin, Branko : Šešelj, Lucijana
A Corpus of Greek Graffiti from Dalmatia.. London : Delhi: Institute of Classical Studies, 2022 (monografija)

Vrkljan, Joso
Lička pukovnija kroz povijest.. Gospić: Veleučilište Nikola Tesla u Gospiću ; Ogranak Matice hrvatske u Gospiću, 2022 (monografija)

Kos, Stela; Pisk, Silvija
Moslavačke priče iz davnine : moslavačka srednjovjekovna baština kroz povijest i legende.. Popovača: Povijesna udruga Moslavina, 2022 (monografija)

Gržina, Hrvoje
Sunčani kip: povijest fotografije u Zagrebu 1839. - 1900... Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2022 (monografija)

Bakija-Konsuo, Ana; Vučak, Ivica.
The Bibicas - A Chronicle of the City and the Bibica Family of Physicians.. Zagreb: Medicinska naklada, 2022 (monografija)

Matić, Tomislav
Bishop John Vitez and Early Renaissance Central Europe - The Humanist Kingmaker.. Leeds: Arc Humanities Press (Arc), 2022 (monografija) doi:10.1515/9781802700282

Jareb, Mario
From Checkerboard to Tricolor: Development and Use of the Croatian Coat of Arms and Flag Throughout the Centuries.. Zagreb: Hrvatski svjetski kongres i Hrvatski institut za povijest, 2022 (monografija)

Tomas, Srećko; Goluža, Božo (gl. ur.)
Drinovci na dlanu ruke Njegove – monografija naselja i župe.. Mostar : Drinovci : Zagreb: Crkva na kamenu ; Crkva svetog Mihovila Arkanđela Drinovci ; Matica hrvatska, 2022 (monografija)

Kraševac, Irena; Šverko, Ana
Sveučilište u Zagrebu, Akademija likovnih umjetnosti / Ilica 85, Zagreb / Povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (monografija)

Turkalj, Jasna; Švoger, Vlasta
„Zdrav temelj za razvitak parlamentarnog života“?Poslovnici Hrvatskog sabora (1861.-1918.).. Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2022 (monografija)

Čapo, Jasna
Zwei Zuhause. Kroatische Arbeitsmigration nach Deutschland als transnationales Phänomen.. Berlin: Peter Lang, 2022 (monografija)

Jović, Marija
Gradska knjižnica »Don Mihovil Pavlinović« (1868. – 2022.).. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (monografija)

Brandl, Naida Mihal
Oduzimanje židovske imovine u Hrvatskoj: Zagreb kao studija slučaja / Appropriation of Jewish property in Croatia: Zagreb as a case study.. Zagreb: Leykam International, 2022 (monografija)

Karmelić, Jakov
Volim Bol - Bolske striške.. Rijeka: Općinska knjižnica Hrvatska čitaonica Bol, 2022 (monografija)

Žubrinić, Darko
Vilim (William) Feller.. Vinkovci: Privlačica, 2022 (monografija)

Pšihistal, Ružica
Studije o Marulićevoj Juditi.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2022 (monografija)

Bukvić, Nenad; Bukvić, Zlatko
Tragovima prošlosti: povijest strukovnog udruživanja edukacijskih rehabilitatora u Hrvatskoj.. Zagreb: Hrvatska komora edukacijskih rehabilitatora, 2022 (monografija)

Petrović Leš, Tihana
Mjesta sjećanja: Sv. Rok i Lovinac.. Zagreb: Srednja Europa, 2022 (monografija)

Mlikotić, Stipe
Ontološka dekonstrukcija povijesno-političkog imaginarija.. Split: Vlastita naklada, 2022 (monografija)

Brlić, Ivan
NOGOMET U GOSPIĆU NK Gospić '91 - stoljeća igranja Gospićkih plavih.. Zagreb : Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022 (monografija)

Čerina, Josip; Domović, Roman; Šulj, Tomislav
Vojna akcija Jaguar 1992.: arhivsko, medijsko i memoarsko gledište.. Zagreb: Hrvatski memorijalno dokumentacijski centar Domovinskog rata, Zagreb ; Udruga HVIDR-a Donat, Zadar, 2022 (monografija)

Lončar, Sanja; Pandža Orkan, Ivica
Spomen-obilježja Domovinskog rata (1991.-1995.) u Sisačko-moslavačkoj županiji / Memorials to the Croatian War of Independence (1991-1995) in Sisak-Moslavina County.. Sisak: Vlastita naklada: Ivica Pandža Orkan, 2022 (monografija)

Jagodar, Josip
Związki chorwacko-polskie w latach 1918-1965.. Krakov: Universitas, 2022 (monografija)

Barišić Bogišić, Lidija
O neslavenskom stanovništvu na vukovarskom području.. ZAGREB: Hrvatska sveučilišna naklada, 2022 (monografija)

Jambrek, Stanko
Crkva za sva vremena i sve kulture.. Zagreb: Biblijski institut, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1237913)

Matasović, Maja
Rimska svakodnevica: Život i vjerovanja u antičkom Rimu.. Zagreb: Latina et Graeca, 2022 (monografija)

Huzjan, Vladimir
Varaždin u poraću Drugog svjetskog rata (1945.-1948.).. Zagreb : Varaždin: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Varaždinu ; Muzej Brdovec, 2022 (monografija)

Lupis, Vinicije B. i Matulić, Branko
Župna crkva sv. Ivana Krstitelja u Postirama.. Postira: Župa sv. Ivana Krstitelja, Postira, 2022 (monografija)

Nikolić, Toni
Osnove botaničke nomenklature s etimološkim rječnikom.. Zagreb: Alfa, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1193607)

Kekez, Hrvoje; Regan, Krešimir
Srednjovjekovna Dubica: Orisi grada na obalama rijeke Une.. Zagreb: Naklada Breza ; Hrvatsko katoličko sveučilište ; Sisačka biskupija, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1201444)

Flora, Pitrolo; Zubak, Marko
Global Dance Cultures in the 1970s and 1980s: Disco Heterotopias.. London : Delhi: Palgrave Macmillan, 2022 (zbornik)

Luković, Tihomir; Jurić, Tado; Piplica, Damir
Zarobljeno društvo & makronacionalni sustav, korupcija i demografija.. Split: Redak ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2022 (monografija)

Brekalo, Miljenko
Paradržava Republika Srpska Krajina.. Osijek: Svjetla grada, 2022 (monografija)

Rapanić, Željko; Basić, Ivan
Studije o ranom srednjovjekovlju.. Split: Književni krug Split, 2022 (monografija)

Jukić, Marko
Srpski zločini u Hrvatskoj tijekom Domovinskoga rata (od 1991. do 1995. godine).. Zagreb: Vlastita naklada, 2022 (monografija)

Sepčić, JUraj
Stradanja tijekom Drugog svjetskog rata na otoku Cresu.. Cres: Creski muzej, 2022 (ostalo)

Avdagić, Roman; Kekez, Hrvoje; Žagar, Dario
Najljepši hrvatski dvorci i utvrde.. Zagreb: Mozaik knjiga, 2022 (monografija)

Petrić, Hrvoje; Škiljan, Filip; Lewis, Kristian
Nacionalne manjine u Zagrebačkoj županiji.. Mičevec: Koordinacija vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Zagrebačke županije, 2022 (monografija)

Vukas, Budislav
Poslijeratni pravni položaj Istre i mon. dr. Dragutin Nežić.. Pazin, Rijeka, Poreč: "Josip Turčinović" ; Pravni fakultet Sveučilišta ; Porečka i Pulska biskupija, 2022 (monografija)

Dundović, Boris
Graditeljski odjeci Translajtanije: Mađarska arhitektura 19. i početka 20. stoljeća na hrvatskom tlu.. Velika Gorica: Pučko otvoreno učilište Velika Gorica, 2022 (katalog_izlozbe)

Previšić, Martin
Goli otok, Istorija... Beograd: Vukotić Media, 2022 (monografija)

Jankov, Mirko
Stoljeća glazbe u Splitu: Grad očima čujnoga..... Split: Hrvatski dom Split, 2022 (monografija)

Belamarić, Josip; Nikšić, Goran; Šverko, Ana
Integralna konzervatorsko-muzeološka studija zgrade starog vodovoda.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (ostalo)

Popić, Tomislav; Bećir, Ante
Acta et reformationes consiliorum civitatis Tragurii (saec. XIII-XV) / Zapisnici i odluke vijećâ grada Trogira (13.-15. stoljeće).. Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2022 (monografija)

Akmadža, Miroslav; Josipović Slađana
Đakovačka i Srijemska biskupija i komunističke državne vlasti. Neobjavljeni izvori. Svezak I. 1945. - 1959... Đakovo : Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Đakovačko-osječka nadbiskupija, 2022 (monografija)

Cergna, Sandro
Valle d'Istria in tavola. Ricette, storia, cultura. Con testi in [*]  di Giovanni Obrovaz.. Trst: Luglio Editore, 2022 (monografija)

Feletar, Dragutin; Feletar, Petar; HAUSNER, Gábor; NÉGYESI, Lajos; PADÁNYI, József; Petrić, Hrvoje
Zrínyi – Újvár a Mura mentén, a legújabb kutatások tükrében.. Murakeresztúr: Zrínyi Kadétok Hagyományőrző Egyesületünk, 2022 (monografija)

Jurković, Ivan; Moretti, Violeta
Bernardin Frankapan Modruški, Oratio pro Croatia / Govor za Hrvatsku – 500. obljetnica.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1239706)

Barišić, Pavo
Ante Starčević: Ideali slobode i prava.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (monografija)

Knez, Luka
Slučaj Mlinar: obavještajne službe i velikosrpska agresija.. Zagreb: Despot infinitus, 2021 (monografija)

Lonza, Nella
Ana, Pavo, Grlica: Rekluze i pustinjaci u pobožnom krajobrazu srednjovjekovnog Dubrovnika.. Zagreb : Dubrovnik: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (monografija)

Ambrušec, Ana Marija; Starešec, Vlado
250 godina školstva u Gradecu1771. – 2021... Gradec: Osnovna škola Gradec i Općina Gradec, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1256611)

Kovač, Miro
U labirintu versajsko-vidovdanske Jugoslavije.. Zagreb: Alfa, 2021 (monografija)

Radić Rossi, Irena; Nicolardi, Mariangela; Bondioli, Mauro; Batur, Katarina
The shipwreck at Gnalić, a mirror to the Renaissance world.. Oxford: Archaeopress, 2021 (monografija)

Tomić, Radoslav
Znakovi identiteta. Sveci zaštitnici u umjetnosti 17. i 18. stoljeća u Dalmaciji, Boki kotorskoj i Dubrovačkoj Republici.. Split : Zagreb: Književni krug Split, Institut za povijest umjetnosti, 2021 (monografija)

Čakardić, Ankica
Wacht auf, Verdammte dieser Erde! Drei Essays über Rosa Luxemburg.. Berlin: Rosa Luxemburg Stiftung, 2021 (monografija)

Stjepan Lozo
Nastanak NDH i hrvatsko pomorstvo (travanj - svibanj 1941.).. Split: Hrvatski pomorski muzej Split, 2021 (monografija)

Roknić Bežanić, Andrea
Riječke studentske godine 1968.-1971... Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (monografija)

Parica, Mate
Prapovijesne maritimne konstrukcijeDalmacije i Kvarnera.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021 (monografija)

Holjevac Tuković, Ana; Nazor, Ante
Jastrebarsko u Domovinskom ratu (prilozi za povijest Jastrebarskog u Domovinskom ratu).. Jasrebarsko: Centar za kulturu Jastrebarsko, 2021 (monografija)
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