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Women Narrating Their Lives and Actions. / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.) (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2013 (zbornik)

Etnogeneza Horvativ i Ukrajina. / Sikora, Ljubomyr ; Paščenko, Jevgenij ; Šantek, Goran Pavel ; Kril, Mihajlo ; Pogranyčnyj, Volodymyr (ur.). Drohobič: Bojkivske etnologične tovaristvo, 2013 (monografija)

Istra kroz tri generacije:između svakodnevne konstrukcije identiteta i turističkog proizvoda. / Orlić, Olga (ur.). Pazin: Etnografski muzej Istre, 2013 (monografija)

Bertošin zbornik : Zbornik u čast Miroslava Bertoše, knj. 3. / Jurković, Ivan (ur.). Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013 (zbornik)

Čipkarstvo i djeca. U čast pristupanja Hrvatske Europskoj uniji/ Lacemaking and Children. On the Occasion of the Croatian Accession to the European Union. Vodič kroz izložbe/Exhibition guide, 17. Međunarodni festival čipke/17th International Lepoglava Lace Festival, Lepoglava 2013.. / Petrović Leš, Tihana (ur.). Lepoglava: Grad Lepoglava ; Udruga Ekomuzej Lepoglava, 2013 (zbornik)

Glagoljaško pučko crkveno pjevanje u Šibenskoj biskupiji - Tisno. / Nimac, Dragan (ur.). Zagreb: Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2013 (monografija)

Slavonska narodna medicina. / Berbić Kolar, Emina (ur.). Slavonski Brod: Posavska Hrvatska, 2013 (ostalo)

Veli Iž - Glagoljaško pučko crkveno pjevanje u Zadarskoj nadbiskupiji. / Nimac, Dragan (ur.). Zagreb: Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2013 (monografija)

Proizvodnja baštine: kritičke studije o nematerijalnoj kulturi. / Hameršak, Marijana ; Pleše, Iva ; Vukušić, Ana-Marija (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/660798)

Lirica : Klapske obrade narodnih pjesama iz Boke: po zapisima Ludvika Kube iz 1907. g.. / Primorac, Jakša ; Marjanović, Zlata (ur.). Perast: NVO Međunarodni festival klapa, 2013 (monografija)

Vukovar '91. – istina i/ili osporavanje (između znanosti i manipulacije). / Živić, Dražen ; Špoljar-Vržina, Sanja-Marina ; Lupis, Vinicije B. ; Cvikić, Sandra (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2013 (zbornik)

Potrošačka kultura i konzumerizam. / Čolić, Snježana (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013 (zbornik)

Feminist Critical Interventions. Thinking Heritage, Decolonising, Crossings. / Kašić, Biljana ; Prlenda, Sandra ; Petrović, Jelena ; Slapšak, Svetlana (ur.). Ljubljana : Zagreb : Beograd: Centar za ženske studije ; Red Athena University Press, 2013 (zbornik)

Avanture Kulture. Kulturalni studiji u lokalnom kontekstu : zbornik Odsjeka za kulturalne studije Filozofskog fakulteta u Rijeci. / Puljar D'Alessio, Sanja ; Fanuko, Nenad (ur.). Zagreb: Jesenski i Turk, 2013 (zbornik)

Antropološko nazivlje. / Sujoldžić, Anita (ur.). Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD) ; Znanstveno vijeće za antropološka istraživanja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2013 (enciklopedija)

ANNALES PILAR/AIESEE Annual Conference 2013: "The Image(s) of South-Eastern and East-Central Europe throughout History". / Manea-Grgin, Castilia-Luminita (ur.), 2013 (Knjiga sažetaka međ. znanstvene konferencije)

Croatie: Hybridations et resistances. / Čapo Žmegač, Jasna ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.). Pariz: PUF, 2013 (časopis)

Feminističke kritičke intervencije: pogled na naslijeđe, dekoloniziranje, prelaženja. / Kašić, Biljana ; Prlenda, Sandra ; Petrović, Jelena ; Slapšak, Svetlana (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2013 (zbornik)

Bertošin zbornik : Zbornik u čast Miroslava Bertoše, knj. 2. / Jurković, Ivan (ur.). Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013 (zbornik)

Hrvati u Vojvodini: identitet(i), procesi i društvene aktivnosti. / Bara, Mario ; Vukić, Aleksandar (ur.). Zagreb : Subotica: Institut za migracije i narodnosti (IMIN) ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2012 (zbornik)

Zvonimir Lovrenčević. Folklorna glazba Bilogore. / Miholić, Irena i Jerko Bezić (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Bjelovarsko-bilogorska županija ; Zajednica Kulturno-umjetničkih udruga Bjelovarsko-bilogorske županije, 2012 (Pjesmarica)

Književna životinja. Kulturni bestijarij II. dio. / Marjanić, Suzana ; Zaradija Kiš, Antonija (ur.). Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2012 (zbornik)

Victor Quia Victima - Nada za Hrvatsku. / Živić, Dražen (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatska franjevačka provincija sv. Ćirila i Metoda ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2012 (zbornik)

Topodynamics of Arrival. Essays on Self and Pilgrimage.. / Hofmann, Gert ; Zorić, Snježana (ur.). Amsterdam : New York (NY): Rodopi, 2012 (monografija)

Hannes Grandits: Obitelj i socijalne promjene u hrvatskim selima (18.-20. stoljeće). Studije slučaja Bobovac i Lekenik.. / Roksandić, Drago ; Rajković Iveta, Marijeta (ur.). Zagreb: Centar za komparativnohistorijske i interkulturne studije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu  ; FF Press, 2012 (hrvatski prijevod njemačke knjige)

Polak običaja i navade stare - Masopusni običaji Novog Vinodolskog-usmena pučka drama. / Blažević, Branko (ur.). Novi Vinodolski: Katedra Čakavskog sabora, 2012 (monografija)

Talijani u Ciglenici. / Pasanac, Ivan ; Škiljan, Filip ; Peternel, Lana ; Del Ponte, Jadranka ; Del Ponte, Zdenko ; Del Ponte, Josip (ur.). Zagreb: Športski kuglački klub Ciglenica, 2012 (monografija)

Art History - the Future is Now. Studies in Honor of Professor Vladimir P. Goss. / Cepetić, Maja ; Dujmović, Danko ; Jukić, Vjekoslav ; Nikoloska, Aleksandra (ur.), 2012 (zbornik)

Mjesto, nemjesto: interdisciplinarna promišljanja prostora i kulture. / Čapo, Jasna ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.). Zagreb : Ljubljana: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za antropološke in prostorske študije, 2011 (zbornik)

Southern Slavs and India: relations in oral tradition. / Šmitek, Zmago (ur.). Calcutta: Sampark, 2011 (monografija)

Kako je bilo… O Zagorki i ženskoj povijesti. / Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2011 (zbornik)

Usora. Prošlost, običaji, životna svakodnevica.. / Katić, Mario (ur.). Zagreb: Zavičajni klub Usorskog kraja (ZKUK), 2011 (monografija)

Sarajevo. Interkulturalnost i međureligijski dijalog.. / Borzić, Marin ; Kaurinović, Tereza ; Kuluz, Nora ; Grbić Jakopović, Jadranka ; Zorić, Snježana. (ur.). Zadar: Studentski zbor Sveučilišta u Zadru, 2011 (monografija)

Katalog Zbirke knjiga gradišćanskih Hrvata Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. / Lovrenčić, Željka ; Machala, Lobel (ur.). Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2011 (bibliografija)

Nacionalizam i imaginacija: I drugi eseji (Gayatri Chakravorty Spivak). / Kašić, Biljana ; Horvat, Srećko (ur.). Zagreb: Fraktura, 2011 (monografija)

Križi lete po nebu. Molitvice iz Dubrovačkog primorja. / Marks, Ljiljana (ur.). Dubrovnik: Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, 2011 (monografija)

Antropološka paradigma komunikacijskih aspekata prikazivanja, percepcije i vrednovanja muzejskih online sadržaja. / akademik Rudan, Pavao ; prof.dr. Sujoldžić, Anita (ur.). Zagreb: Institut za antropologiju, 2011 (ostalo)

Spiritual practices and economic realities: Feminist challenges. / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011 (zbornik)

Antun Dobronić. Narodne popijevke otoka Hvara, I. dio, Jelsa, 1938. i 1946.. / Miholić, Irena ; Kuzman Šlogar, Koraljka ; Karlović, Ira (ur.). Jelsa : Zagreb: Udruga Antun Dobronić ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011 (pjesmarica)

Horror, porno, ennui: kulturne prakse postsocijalizma. / Prica, Ines ; Škokić, Tea (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011 (zbornik)

Prostoručna čipka - zajednički Europski korijeni = Freehand lace - common European roots : Vodič kroz izložbe : 15. međunarodni festival čipke u Lepoglavi : 22-25. rujna 2011. = Exibition guide : 15th international Lepoglava Lace Festival. / Petrović Leš, Tihana (ur.). Lepoglava: Grad Lepoglava, 2011 (zbornik)

Geografija pamćenja Šokaca i Bunjevaca, Urbani Šokci 5. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Šeremešić, Marija ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2011 (zbornik)

Kulturna dediščina industrijskih panog/Industrijska kulturna baština. / Krošelj Černelič, Alenka ; Jelavić, Željka ; Rožman, Helena (ur.). Ljubljana: Slovensko etnološko društvo, 2011 (zbornik)

Folkloristička čitanka. / Hameršak, Marijana ; Marjanić, Suzana (ur.). Zagreb: AGM ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2010 (zbornik)

Josip Antun Petris: Nike uspomene starinske. / Perić-Polonijo, Tatjana (ur.). Zagreb : RIjeka: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Glosa, 2010 (monografija)

Co-Ethnic Migrations Compared: Central and Eastern European Contexts. / Čapo Žmegač, Jasna ; Voß, Christian ; Roth, Klaus (ur.). München: Verlag Otto Sagner, 2010 (zbornik)

15th Nordic Migration Research Conference GLOBAL CHALLENGES - LOCAL RESPONSES, Malmö, 25-27 August, 2010, THE BOOK OF PROGRAMME AND ABSTRACTS. / Maja Povrzanović Frykman (ur.). Malmö: Malmö University, 2010 (Knjiga programa i sažetaka)

Zapisi iz Gornjih Ravnih kotara : etnološki, povijesni i muzeološki prilozi o Islamu Latinskom, Islamu Grčkom, Kašiću i Podgradini. / Černelić, Milana ; Rajković Iveta, Marijeta (ur.). Zagreb: FF Press, 2010 (zbornik)

Mirila. Kulturni fenomen. / Pleterski, Andrej ; Šantek, Goran Pavel (ur.). Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2010 (monografija)

Zemlja, šuma, Šokci i Bunjevci, Urbani Šokci 4. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Šeremešić, Marija ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2010 (zbornik)

Glagoljaško pučko crkveno pjevanje u Šibenskoj biskupiji. Župa Gospe od Zdravlja - Jezera. / Nimac, Dragan (ur.). Zagreb: Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština, 2010 (monografija)

Bračka sjećanja I. / Ćaleta, Joško (ur.), 2010 (monografija)

Vodič kroz izložbe : povodom obilježavanja međunarodne godine približavanja kultura : international year for the rapprochement of cultures = Exhibition guide. 14. međunarodni festival čipke u Lepoglavi, 16. - 19. rujna 2010 = 14th International Lepoglava Lace Festival, September 16th-19th 2010.. / Petrović Leš, Tihana (ur.). Lepoglava: Grad Lepoglava, 2010 (zbornik)

Mitski zbornik. / Marjanić, Suzana ; Prica, Ines (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Naklada Scarabeus, 2010 (zbornik)

Turist kao gost - prilozi kulinarskom turizmu. / Rittig-Beljak, Nives ; Belaj, Melanija (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009 (zbornik)

Croatian Recordings 1900-1936: Sound Documents from the Phonogrammarchiv of the Austrian Academy of Sciences, The Complete Historical Collections 1899-1950, Series 11/1, OEAW PHA CD 27 (1-4). / Lechleitner, Gerda ; Marošević, Grozdana ; Liebl, Christian ; Primorac, Jakša (ur.). Beč: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2009 (Multimedijalno izdanje)

Izazov tradicijske kulture: Svečani zbornik za Zoricu Vitez. / Ceribašić, Naila ; Marks, Ljiljana (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009 (zbornik)

Sjećanja žena žrtava nacizma i nedemokratskih režima. / Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2009 (zbornik)

Glasom do feminističkih promjena / Voicing Feminist Concerns. / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2009 (zbornik)

LADO - Hrvatsko nacionalno blago. / Vitez, Zorica ; Vučić, Miroslava (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2009 (monografija)

Transmitting Dance as Cultural Heritage-Dance and Religion: Proceedings of the 25th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology. / Mohd Anis Md Nor, Elsie Ivancich Dunin, Anne von Bibra Wharton assisted by Chao Chi-fang, Ann R. David, Anca Giurchescu, Andree Grau, Hanafi Hussin (ur.). Kuala Lumpur: University Malaya Cultural Centre ; Ministry Of Communications And Digital of Malaysia ; International Council for Traditional Music (ICTM), 2009 (zbornik)

Cultural Tourism Goes Virtual: Audience Development in Southeast European Countries. / Jelinčić, Daniela Angelina (ur.). Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2009 (zbornik)

Biobibliographica: zbornik znanstvenoga projekta Hrvatska biobibliografska baština, 3. / Macan, Trpimir (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009 (zbornik)

Živjeti na Krivom Putu : Život mladih, pripreme za brak i sklapanje braka. Sv. III. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.). Zagreb: FF Press, 2009 (monografija)

A Connecting Sea: Maritime Interaction in Adriatic Prehistory. / Forenbaher, Stašo (ur.). Oxford: Archaeopress, 2009 (zbornik)

Linguistic Anthropology - Encyclopedia of Life Support Systems (EOLSS). / Sujoldžić, Anita (ur.). Oxford: Encyclopedia of Life Support Systems (EOLSS), 2009 (enciklopedija)

50 godina Hrvatskoga etnološkog društva (1959. - 2009.). / Rubić, Tihana ; Škrbić Alempijević, Nevena ; Jelavić, Željka ; Petrović Osmak, Željka (ur.). Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2009 (monografija)

Glagoljaško pučko crkveno pjevanje u Šibenskoj biskupiji. Župa sv. Jurja - Zaton kod Šibenika. / Nimac, Dragan (ur.). Zagreb: Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština, 2009 (monografija)

Destinacije čežnje, lokacije samoće: Uvidi u kulturu i razvojne mogućnosti hrvatskih otoka. / Prica, Ines ; Jelavić, Željka (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2009 (zbornik)

Živjeti na Krivom Putu. Etnološka monografija o primorskim Bunjevcima, svezak II. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.). Zagreb: FF Press, 2009 (monografija) doi:10.17234/9789531753432

Etnolog Vitomir Belaj: zbornik radova povodom 70. rođendana Vitomira Belaja. / Petrović Leš, Tihana (ur.). Zagreb: FF Press, 2009 (zbornik)

Vodič kroz izložbe : 13. međunarodni festival čipke u Lepoglavi : 17-20.rujna 2009. = Exibition guide : 13th international Lepoglava Lace Festival.. / Petrović Leš, Tihana (ur.). Lepoglava: Turistička zajednica grada Lepoglave, 2009 (zbornik)

Jedna granica- dvije etnologije?. / Jelavić, Željka ; Potkonjak, Sanja ; Rožman, Helena (ur.). Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2009 (zbornik)

Augustin Šabalja, Porat i Portani u 19. i 20. viku. / Cvelić, Josipa ; Dujmović, Perica ; Galović, Tomislav ; Gržetić, Gordana ; Mrakovčić, Petrica (ur.). Porat: Općina Malinska - Dubašnica ; Turistička zajednica općine Malinska, 2009 (monografija)

Povijesne zaobilaznice - Nijemci i Austrijanci u Hrvatskoj ; 2. prošireno izd.. / Rittig-Beljak, Nives ; Marks, Ljiljana (ur.). Zagreb: Zajednica Nijemaca u Hrvatskoj ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009 (zbornik)

Pučko crkveno pjevanje u Šibenskoj biskupiji : Župa Uznesenja Marijina - Prvić Šepurina. / Nimac, Dragan (ur.). Šibenik: Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština, 2008 (monografija)

Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima. / Muraj, Aleksandra ; Vitez, Zorica (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008 (zbornik)

Proceedings, 23rd Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, 2004, Monghidoro (Bologna), Italy. / Dunin, Elsie Ivancich ; Von Bibra Wharton, Anne ; assisted by Broecker, Marianne ; Buckland, Theresa ; Nahachewsky, Andriy ; Modh Anis Md Nor ; Smith, Stephanie ; Zebec, Tvrtko (ur.). Zagreb: International Council for Traditional Music (ICTM) ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2008 (zbornik)

Promišljanje sjevera i juga u postkolonijalnosti / Rethinking North and South in Post-Coloniality. / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2008 (zbornik)

Živjeti na Krivom Putu. Etnološko-povijesna monografija o primorskim Bunjevcima, svezak I. / Černelić, Milana ; Rajković, Marijeta ; Rubić, Tihana (ur.). Zagreb: FF Press, 2008 (monografija)

Grapčeva špilja: pretpovijesni stan, tor i obredno mjesto. / Forenbaher, Stašo ; Kaiser, Timothy (ur.). Split: Književni krug Split, 2008 (monografija)

Eva Silađi, Gori lampa u mome kiljeru. / Pšihistal, Ružica (ur.). Vinkovci: Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, 2008 (monografija)

Neznana junakinja - nova čitanja Zagorke. / Grdešić, Maša ; Jakobović Fribec, Slavica (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2008 (zbornik)

Physical Anthropology - Encyclopedia of Life Support Systems (EOLSS). / Rudan, Pavao (ur.). Oxford: Encyclopedia of Life Support Systems (EOLSS), 2008 (enciklopedija)

Vodič kroz izložbe : 12. međunarodni festival čipke u Lepoglavi : 18-21.rujna 2008. = Exibition guide : 12th international Lepoglava Lace Festival.. / Petrović Leš, Tihana (ur.). Lepoglava: Grad Lepoglava ; Turistička zajednica grada Lepoglave, 2008 (zbornik)

Marica Stašić Milić: Šepićani serca i mora ; Kazivanja o životu i običajima u Vrbniku na otoku Krku. / Tatjana Perić-Polonijo (ur.). Rijeka: Adamić, 2008 (Urednička)

Manuela Zlatar: Novo čitanje bajke: arhetipsko, divlje, žensko. / Marjanić, Suzana (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2007 (monografija)

Kulturni bestijarij. / Marjanić Suzana ; Zaradija Kiš, Antonija (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2007 (zbornik)

Zabavna biblioteka Nikole Andrića. / Ivana Mandić Hekman (ur.). Split: Ex libris, 2007 (bibliografija)

Kaštelanska narodna četvorka. / Nikola Buble (ur.), 2007 (monografija)

Actes du 4eme colloque sur les etudes francaises en Croatie, Zagreb, 28-29 septembre 2006. / Le Calve-Ivičević, Evaine (ur.). Zagreb: ArTresor naklada, 2007 (zbornik)

Ta ravnopravna stvorenja - 100 odgovora na 100 pitanja o pravima životinja. / Čiča, Zoran (ur.). Čakovec: Dvostruka duga ; Prijatelji životinja, 2007 (ostalo)

77 pjesama junačkih i ženskih iz Hrvatskog primorja, Bakra, Novog Vinodolskog, Krasice 1884. / zapisao Fran Mikuličić. / Perić-Polonijo, Tatjana (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2007 (monografija)

Berto Krešimir Balabanić, Radovan i Ljudmila. / Babić, Vanda priređivač ; Crnković, Nikola, urednik (ur.). Novalja : Zagreb: Ogranak Matice hrvatske u Novalji, 2007 (monografija)

H. Oldenberg, Buddha. Njegov život, njegovo učenje, njegova zajednica (H. Oldenberg, Buddha. Sein Leben, seine Lehre, seine Gemeinde). / Mikulić, Borislav (ur.). Zagreb: Demetra, 2007 (monografija)

Bosnians - Cultural Profile. / Sujoldžić, Anita ; Božić-Vrbančić, Senka ; Kulenović, Tarik ; Plavšić, Marlena ; Terzić, Rifet (ur.). Zagreb: Institut za antropologiju, 2006 (prirucnik)

Urbani Šokci : zbornik s međunarodnog okruglog stola, 28. travnja 2006.. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Šokačka grana Osijek, 2006 (zbornik)

Mesto in trg na meji/Grad i trg na granici. / Krošelj Černelič, Alenka ; Jelavić, Željka ; Roženbergar Šega, Tanja ; Rožman, Helena (ur.). Ljubljana: Slovensko etnološko društvo, 2006 (zbornik)
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