Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 13:32
	



Ispis radova za izraz:
"PROJEKT: (Upravljanje rizikom i promjenama u projektno usmjerenom građevinskom poslovanju  (MZOS-082-0822156-2993))
"
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Alfalla-Luque, Rafaela; Baltov, Milen; Burcar Dunović, Ivana; Gebbia, Aldo; Irimia-Diéguez, Ana; Mikić, Miljan; Pedro, Marisa J.G.; Sánchez-Cazorla, Álvaro; Sertić, Josip; Silva , Joao de Abreu E; Spang, Konrad
Risk in the Front End of Megaprojects 2ed - The RFE Working group report.. Leeds: University of Leeds, 2015 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/768623)

Littau, Paul; Burcar Dunović, Ivana; Pau, Louis-Francois; Mancini, Mauro; Irimia Dieguez, Ana; Medina-Lopez, Carmen; Spang, Konrad; Travaglini, Agnese; Colombo, Raffaello; Nahod, Maja- Marija; Lukasiewicz, Agnieszka
Managing Stakeholders in Megaprojects - The MS Working Group Report.. Leeds: University of Leeds, 2015 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/768614)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
Poslovna izvrsnost u građevinarstvu RH.. Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2011 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


PROCEEDINGS, 27th IPMA World Congress, Dubrovnik 2013, Finding Balance & Moving Forward. / Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za upravljanje projektima ; International Project Management Association, 2013 (zbornik)

11. International Conference Organisation, Technology and Management in Construction - Proceedings. / Burcar Dunović, Ivana ; Mlinarić, Vjeran ; Završki, Ivica (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2013 (zbornik)

Organization, Technology & Management in Construction - Book of Abstracts. / Cerić, Anita ; Nahod, Maja-Marija ; Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2011 (zbornik)

Construction facing worldwide challenges. / Cerić, Anita ; Radujković, Mladen (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

8th international conference - Organization, technology and management in construction. / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (zbornik)

7th international conference - Organization, technology and management in construction. / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Završki, Ivica ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Radujković, Mladen; Nahod, Maja-Marija
Građevinska regulativa. // Organizacija građenja / Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 395-432

Radujković, Mladen; Nahod, Maja-Marija; Vukomanović, Mladen
Uvod u organizaciju građenja. // Organizacija građenja / Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 13-56

Radujković, Mladen; Nahod, Maja-Marija
Zaštita na radu pri organizaciji građenja. // Organizacija građenja / Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 433-472

Radujković, Mladen; Dolaček Alduk, Zlata; Nahod, Maja-Marija
Primjeri (organizacije građenja). // Organizacija građenja / Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 473-509

Burcar Dunović, Ivana
Probabilističko planiranje. // Planiranje i kontrola projekata / Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 297-341

Burcar Dunović, Ivana; Meštrović, Hrvoje
Primjena računala u planiranju projekata. // Planiranje i kontrola projekata / Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 343-388


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Udžbenik


Radujković, Mladen; Izetbegović, Jadranko; Nahod, Maja-Marija
Osnove graditeljske regulative. / Nahod, Maja-Marija (ur.)., 2008


[bookmark: _Toc7]Ostalo


Kozlovska, Maria; Radujkovic, Mladen; Kosecki, Andrzej; Mesaros, Peter; Baskova, Renata; Strukova, Zuzana; Tažikova, Alena; Šoltes, Tibor; Krajnak, Marek; Vukomanović, Mladen et al.
Integrated design and management of construction projects. / Kozlovska, Maria ; Radujković, Mladen ; Kosecki, Andrej (ur.).
Košice: Technical University of Košice, 2013

Radujković, Mladen; Car-Pušić, Diana; Ostojić Škomrlj, Nives; Vukomanović, Mladen; Burcar Dunović, Ivana; Delić, Davor; Meštrović, Hrvoje
Planiranje i kontrola projekata. / Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012

Radujković, Mladen; Burcar, Ivana; Vukomanović, Mladen
Riješeni primjeri zadataka - Organizacija građenja 1 i Metode planiranja. / Vukomanović, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008


[bookmark: _Toc8]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc9]Znanstveni i pregledni radovi


Vukomanović, Mladen; Kararić, Mirsad; Radujković, Mladen
A Neural Network Model for Predicting Cost of Pre-Fabricated Housing.  // International journal of information technology project management, 5 (2014), 1;  14-23 doi:10.4018/ijitpm.2014010102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Nahod, Maja Marija
EFQM excellence model as the TQM model of the construction industry of southeastern Europe.  // Journal of Civil Engineering and Management, 20 (2014), 1;  70-81 doi:10.3846/13923730.2013.843582 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burcar Dunović, Ivana; Radujković, Mladen; Škreb, Kristina Ana
Towards a new model of complexity - the case of large infrastructure projects.  // Procedia, 119 (2014),  730-738 doi:10.1016/j.sbspro.2014.03.082 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljevo, Žanesa; Vukomanović, Mladen
Project Management practiced in Public Project Stream of Bosnia and Herzegovina.  // Procedia: social & behavioral sciences, 119 (2014),  692-701 doi:10.1016/j.sbspro.2014.03.077 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turina, Nataša; Car-Pušić, Diana; Radujković, Mladen
Possibilities and Limitations of Constructability Concept in Construction Industry in Croatia.  // Tehnicki Vjesnik, 20 (2013), 1;  167-176. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/618547) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nahod, Maja Marija; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
The Impact of ICB 3.0 Competences on Project Management Success.  // Procedia: social & behavioral sciences, 74 (2013), 1;  105-115 doi:10.1016/j.sbspro.2013.03.014 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hanak, Tomaš; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
Economic evaluation of energy-saving measures on panel buildings in the Czech Republic.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 20 (2013), 3;  497-504 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljevo, Žanesa; Vukomanović, Mladen
Characteristic project management model found in construction companies of Bosnia and Herzegovina.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 20 (2013), 4;  689-696 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burcar Dunović, Ivana; Radujković, Mladen; Vukomanović, Mladen
Razvoj i implementacija registra rizika kod građevinskih projekata.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 65 (2013), 1;  23-35 doi:10.14256/JCE.722.2012 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
The balanced scorecard and EFQM working together in a performance management framework in construction industry.  // Journal of Civil Engineering and Management, 19 (2013), 5;  683-695 doi:10.3846/13923730.2013.799090 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Dolaček Alduk, Zlata
The use of project management software in construction industry of Southeast Europe.  // Tehnicki Vjesnik-Technical Gazette, 19 (2012), 2;  249-258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ostojić Škomrlj, Nives; Radujković, Mladen
Model prognoziranja S-krivulja u ranim fazama građevinskih projekata.  // Gradevinar, 64 (2012), 8;  647-654 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Kostelac, Dražen; Vukomanović, Mladen; Ikonić, Milan
Integrating enterprise project portfolio management with the balanced scorecard: a case from the pharmaceutical industry.  // Tehnicki Vjesnik-Technical Gazette, 19 (2012), 2;  303-314 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nahod, Maja-Marija
Scope Control Through Managing Changes in Construction Projects.  // Organization, technology & management in construction, 4 (2012), 1;  438-447 doi:10.5592/otmcj.2012.1.9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bezak, Stjepan; Nahod, Maja-Marija
Project manager's role analysis as a project management concept.  // Tehnički vjesnik, 18 (2011), 1;  33-40 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Car-Pušić, Diana; Radujković, Mladen
Model for Proposed Construction Time for Transportation Facilities.  // Suvremeni promet, 30 (2010), 1/2;  127-130. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/444409) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Nahod, Maja-Marija
Leading, lagging and perceptive performance measures in the construction industry.  // Organization, technology & management in construction, 2 (2010), 1;  103-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radujković, Mladen; Vukomanović, Mladen; Bezak, Stjepan
Pristup voditeljima građevinskih projekata.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 62 (2010), 7;  623-632 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Sertić, Josip; Završki, Ivica; 
Knowledge requirements and market context for international construction industry.  // Organization, technology & management in construction, 2 (2010), 1;  19-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radujković, Mladen; Vukomanović, Mladen; Burcar Dunović, Ivana
Application of key performance indicators in South-Eastern European construction.  // Journal of civil engineering and management, 16 (2010), 4;  521-530 doi:10.3846/jcem.2010.58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burcar Dunović, Ivana
A study of project governance frameworks for large infrastructure projects with reflection on road transport projects.  // Organization, technology & management in construction, 2 (2010), 1;  145-155 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Radujković, Mladen
Sources and reasons of changes in construction projects.  // Selected scientific papers, 4 (2009), 1;  81-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Burcar Dunović, Ivana
Integrating BSC and EFQM: A proposed performance management framework in construction projects.  // International journal of engineering and management (india), 1 (2009), 1;  29-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dolaček-Alduk, Zlata; Radujković, Mladen; Mikulić, Dunja
Model upravljanja troškovima kvalitete u građevinskim projektima.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 61 (2009), 2;  147-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezak, Stjepan; Linarić, Zdravko; Vukomanović, Mladen
Metodologija pojednostavnjenog proračuna učinka vozila.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 61 (2009), 11;  1059-1064 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Kararić, Mirsad
Model for cost prediction of prefabricated housing.  // Tehnički vjesnik, 6 (2009), 3;  39-43 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Car-Pušić, Diana; Radujković, Mladen
Construction time-cost model in Croatia.  // International journal for engineering modelling, 22 (2009), 1-4;  63-70 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Burcar, Ivana
MODELI UPRAVLJANJA IZVRŠENJEM U GRAĐEVINSKIM PODUZEĆIMA.  // GRAĐEVINAR, 60 (2008), 9;  771-778 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Burcar, Ivana; Radujković, Mladen; Vukomanović, Mladen
Risk register system for construction project management.  // Nehnuteľnosti a bývanie, 2 (2007), 2;  12-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dolaček-Alduk, Zlata; Mikulić, Dunja; Radujković, Mladen
Upravljanje kvalitetom u projektno usmjerenom građevinskom poslovanju.  // GRAĐEVINAR, 59 (2007), 3;  209-218 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi


Vukomanović, Mladen; Trojak, Sandra
GALA 2008: Holističko upravljanje građevinskim projektima.  // Graditeljstvo GO21: instalacije, oprema i energija 21. stoljeća, 59 (2008), 5/2008;  78-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u časopisima


Marić, Tamara; Radujković, Mladen; Cerić, Anita
Upravljanje troškovima, vremenom i kvalitetom izgradnje u građevinskim projektima.  // Građevinar, 59 (2007), 6;  485-493 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Burcar Dunović, Ivana; Colombo, Raffaello; Mancini, Mauro; Littau, Paul
A Case Study Approach To Megaproject Stakeholder Analysis Through Sustainability Issues.  // IRNOP 2015 - The Power of Projects / Davies, Andy ; Smyth, Hedley ; Gage, Donna (ur.).
London : Delhi: UCL Bartlett School of Construction and Project Management, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Izetbegović, Jadranko; Nahod, Maja-Marija
The Impact of the Additional Workload on the Productivity in Construction Projects.  // Creative Construction Conference - Proceedings / Miklos Hajdu, Miroslaw J. Skibniewski (ur.).
Prag: Diamond Congress Ltd., 2014. str. 236-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
Framework for measuring and evaluating behavioural competencies in construction projects.  // Creative Construction Conference, CC2013 / Miklos Hajdu, Miroslaw J. Skibniewski (ur.).
Budimpešta: Diamond Congress Ltd., 2013. str. 536-545 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišić, Sandra; Blažević, Gordana; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
Organizational readiness to change as an element of success when implementing a PMO.  // Theory meets practice / Wagner, Reinhard ; Rietiker, Stephen (ur.).
Nürnberg: GPM Deutsche Gessellschaft fur Projektmanagement, 2013. str. 333-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Kristijan; Burcar Dunović, Ivana; Levak, Karlo; Radujković, Mladen
Advances in Planning and Scheduling Methodology for Road Construction Projects.  // Proceedings / Burcar Dunović, Ivana ; Mlinarić, Vjeran ; Završki, Ivica (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2013. str. 154-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Zvonko; Radujković Mladen; Lazarević Damir
Integrated Seismic Risk Management - The Difference Between the Codes and Real Life Practice.  // Creative Construction Conference - CC2012 / Hajdu, Miklós ; Skibniewski, Mirosław J. (ur.).
Budimpešta, Mađarska: OOK-Press Ltd., 2012. str. 620-628. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/593832) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Nahod, Maja-Marija
Managing construction projects through 4D perspective: GALA 2012 – project management software.  // People, buildings and environment / Hanak, Tomaš (ur.).
Brno: Brno University of Technology, Faculty of Civil Engineering, 2012. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burcar Dunović, Ivana; Antić, Miljenko; Radujković, Mladen
Comparative analysis of governance frameworks for large-scale infrastructure projects.  // Proceedings, vol.2 / Hanak, Tomaž (ur.).
Lednice: Institute of Structural Economics and Management, 2012. str. 49-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Turibak, Hrvoje; Papst, Željko
Managing construction projects through 5D software application: GALA 2012.  // Sabor hrvatskih graditelja 2012 - zbornik radova451 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2012. str. 451-458 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Ostojić- Škomrlj, Nives
Performance management framework for construction industry.  // International Congress on Construction Management Research - Conference Handbook / Thuraurajah, Niraj (ur.).
Montréal: Bibliotheque et Archives Canada, 2012, 2012. str. 58-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ljevo, Žanesa; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
PROJECT MANAGEMENT IN CONSTRUCTION COMPANIES OF BOSNIA AND HERZEGOVINA.  // Ususret ekonomiji znanja - upravljanje projektima znanja - / Jovanović, Petar (ur.).
Beograd: YUPMA, 2012. str. 328-332 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod Maja-Marija; Vukomanović Mladen; Radujković Mladen
Challenges of construction project planning.  // IX. International Scientific Conference of Faculty of Civil Engineering Proceedings: IV. International PhD. Conference Young Scientist 2012 / Platko, Peteret al. (ur.).
Košice: Technical University of Kosice, Civil Engineering Faculty, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen
Poslovna izvrsnost u građevinarstvu RH i njezina primjena.  // Dani ovlaštenih inženjera - zbornik radova
Zagreb, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Zvonko; Sigmund, Vladimir; Radujković, Mladen
Seismic resilience of existing masonry building.  // 15th World Conference on Earthquake Engineering
Lisabon: Oxford Abstracts, 2012. str. 27189-27196. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/596870) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radujković, Mladen; Barilović, Zlatko; Nahod, Maja-Marija
Povećanje međunarodne prepoznatljivosti organizacija koje izvode obrazovanje s područja upravljanja projektima implementacijom IPMA REG sustava.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem „Projekti i projektni menadžment“ / Barilović, Zlatko ; Jurina, Milan ; Morović, Vinko ; Skledar, Nikola ; Vojnović, Savo ; Žarković, Neven (ur.).
Zaprešić, 2011. str. 793-801 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Nahod, Maja Marija
KEY PERFORMANCE INDICATORS IN THE CONSTRUCTION INDUSTY OF SOUTH EAST EUROPE.  // Projektni menadžment u Srbiji - uspjesi i mogućnosti - Zbornik radova / Jovanović, Petar (ur.).
Beograd: Udruženje za upravljanje projektima Srbije, 2011. str. 387-391 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Radujković, Mladen
Procedures for Change Management in the realization phase of Construction Projects.  // ARCOM (Association of Researchers in Construction Management), Annual conference / Charles Egbu, Eric Choen Weng Lou (ur.).
Bristol: ARCOM, Association of Researchers in Construction Management, 2011. str. 859-868 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Radujković, Mladen; Dolaček-Alduk, Zlata; Galić, Mario
Review of construction management undergraduate study program in Croatia.  // Organization, technology and management in construction / Cerić, Anita ; Nahod, Maja-Marija ; Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen (ur.).
Šibenik: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2011. str. 47-47 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čosić, Krunoslav; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
A METHODOLOGY FOR OPTIMIZING COSTS AND DURATION IN ROAD CONSTRUCTION PROJECTS.  // Organization, Technology & Management in Construction - Book of Abstracts / Cerić, Anita ; Nahod, Maja-Marija ; Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet i Hravtska udruga za organizaciju građenja, 2011. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ostojić Škomrlj, Nives
Presentation and analysis of statistical data on construction activities in Croatia from 2000- 2010.  // Organization, Technology & Management in Construction - Book of Abstracts / Cerić, Anita ; Nahod, Maja-Marija ; Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
UPRAVLJANJE IZVRŠENJEM PUTEM TABLICE URAVNOTEŽENIH REZULTATA (THE BALANCED SCORECARD).  // Projekti i projektni menadžment - zbornik radova / Barilović, Zlatko et al. (ur.).
Zaprešić: Visoka škola za poslovanje i upravljanje, s pravom javnosti:, 2011. str. 107-117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Kararić, Mirsad
Critical variables for predicting cost of prefabricated housing.  // IPMA World Congress Proceedings 2011 / David Hudson (ur.).
Brisbane: Australian Institute of Project Management, 2011. str. n/a-n/a (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sertić, Josip; Završki Ivica
Experiential knowledge as decision-making factor in international construction business.  // Proceedings of 10th Conference Organization, Technology and Management in Construction / Cerić, Anita ; Radujković, Mladen ; Nahod, Maja Marija ; Vukomanović, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2011. str. -. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/552311) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radujković, Mladen; Nahod, Maja-Marija
NEW TRENDS IN CONSTRUCTION MANAGEMENT EDUCATION IN CENTRAL AND SOUTHEASTERN EUROPEAN UNIVERSITIES.  // TECHSTA 2010: 8th International Conference Management and Technologies For Sustainable Development in the Building Industry / Ing.Maria Parova, PhD (ur.).
Prag: Czech Technical University of Prague, Faculty of Civil Engineering, Department of Construction Technology, 2010. str. 328-334 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
MANAGING THE CHANGES AS PART OF SUSTAINABLE PROJECT MANAGEMENT.  // People, buildings and environment - 2010 - proceedings / Hanak, Tomaš (ur.).
Brno: Brno university of technology, 2010. str. 230-236 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Nahod, Maja-Marija
CONDUCTING STRATEGIC CONTROL WITH THE BALANCED SCORECARD.  // 24th IPMA WORLD CONGRESS: CHALLENGES & OPPORTUNITIES / ELMAS, Çetin (ur.).
Istanbul: T.C. Ulastrima Balkanigi, 2010. str. 16-22 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Radujković, Mladen; Renić, Mate
TWO STANDARDS OF PROJECT MANAGEMENT INTEGRATION ON PROJECT MONITORING AND CONTROL PROCESSES.  // TECHSTA 2010: 8th International Conference Management and Technologies For Sustainable Development in the Building Industry / Ing.Maria Parova, PhD (ur.).
Prag: Czech Technical University of Prague, Faculty of Civil Engineering, Department of Construction Technology, 2010. str. 322-327 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Kararic, Mirsad; Radujković, Mladen
Predicting cost of prefabricated housing using neural networks.  // Proceedings of the PM-05> Fifth Scientific Conference on Project Management / John-Paris Pantouvakis (ur.).
Atena: Center for Construction Innovation, National Technical University of Athens, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Radujković, Mladen
It's all about changes and human resource management.  // International Scientific Conference - People, buildings and environment 2009 / P. Aigel, L. Foltynova, T. Hanak, V. Hromadka (ur.).
Brno: Akademicke Nakladatelstvi CERM, s, r, o. Brno, for Brno University of technology, Faculty of Civil Engineering, 2009. str. 261-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burcar, Ivana; Radujković, Mladen
RISK MODEL FOR CONSTRUCTION PROJECTS RISK REGISTER SYSTEM.  // Construction facing worldwide chalenges / Cerić, Anita ; Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 1050-1059 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sertić, Josip; Završki, Ivica
Discussion of IC efficiency and organizational performance in construction industry.  // Construction facing worldwide challenges, Proceedings of Joint International Symposium on Building Economics, Organization and Management in Construction / Cerić, Anita ; Radujković Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 27-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/429282) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen
Poslovna izvrsnost u građevinarstvu RH.  // 9. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA ZA ORGANIZACIJU, TEHNOLOGIJU I UPRAVLJANJE U GRAĐENJU / Linarić, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović, Ivan; Završki, Ivica; Car-Pušić, Diana
Rijeka's Torpedo Launch Pad Station Preservation.  // Construction facing worldwide challenges / Cerić, Anita ; Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 446-453 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Radujković, Mladen
Human role in accepting positive aspects of change in project management.  // 23rd IPMA World Congress 2009 Helsinki - Refresh yourself - Project World
Helsinki, Finska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Završki, Ivica; Sertić Josip
Competitiveness Analysis of Central and Eastern Europe Construction industry.  // Proceedings of XII International Scientific Conference in Civil Engineering Management / Tomaš Hanak, Luboš Pazdera (ur.).
Brno: Brno University of Technology, 2009. str. 187-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marović, Ivan; Završki, Ivica; Car-Pušić, Diana
Battle with time - Rijeka's torpedo launch pad station.  // XIIth International Scientific Conference, section 7, Civil Engineering Management / Hanak, Tomaš ; Pazdera, Luboš (ur.).
Brno: Brno University of Technology, 2009. str. 103-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja Marija; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
INFLUENCE OF PROJECT INITIATION ON PROJECT SUCCESS.  // 12th International Scientific Conference - Proceedings / Hanak, Tomaš ; Pazdera, Luboš (ur.).
Brno: Brno University of Technology, 2009. str. 119-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radujković, Mladen; Matotek, Ratko
WORKSHOP: MODEL OF COMMUNICATION IN CONSTRUCTION COMPANY.  // Organization, management and technology - Book of abstracts / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2008. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Papst, Željko; Sertić, Zdravko
GALA 2008: Construction project management software.  // Organization, management and technology - book of abstracts / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2008. str. 58-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
Critical success factors and criteria in construction projects.  // Organization, management and technology - Book of abstracts / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2008. str. 59-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dolaček-Alduk, Zlata; Radujković, Mladen; Mikulic, Dunja
The legal and institutional framework for quality assurance in Croatian construction projects.  // Quality, enviroment, health, protection and safety management developement trends / Gasparik (ur.).
Bratislava: STU Bratislava, 2008. str. 255-260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Burcar, Ivana
Distinction among various management control systems and their role in managing performance.  // 27th International Conference on Organizational Science Development KNOVLEDGE FOR SUSTAINABLE DEVELOPEMENT - PROCEEDINGS / Rajkovič, Vladislav et al. (ur.).
Ljubljana: University of Maribor, 2008. str. 3118-3125 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radujković, Mladen; Burcar, Ivana; Nahod, Maja-Marija
EFECTIVE PROJECT RISK KNOWLEDGE MANAGEMENT.  // Transformation through Construction - Joint 2008 CIB W065/W055 Commissions Symposium Proceedings / Carter, Kate ; Ogunlana, Stephen ; Kaka, Ammar (ur.).
Dubai: School of the Built Environment, 2008. str. 156-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Burcar, Ivana
Integrating BSC and EFQM: A proposed performance management framework in construction projects.  // Proceedings of the Joint Fourth Sciientiifiic Conference on Project Management (PM-04)& the Fiirst IPMA /MedNet Conference Project Management Advances, Training & Certification in the Mediterranean / John-Paris Pantouvakis (ur.).
Chios: National Technical University of Athens (NTUA) Athens, Greece, 2008. str. 523-528 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Završki, Ivica; Sertić, Josip
Competitiveness Analysis of Croatian Construction Industry.  // Proceedings of 8th International Conference in Organization, Technology and Management in Construction / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Umag: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2008. str. 60-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukić, Antonio; Mlinarić, Vjeran; Maja-Marija, Nahod
Shoring the Steel Construction Construction on UHMP.  // Internationa Conference on Organization, technology and management in construction : book of abstracts / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Croatian Association for Organization in Construction, 2008. str. 1-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Burcar, Ivana
The Balanced Scorecard vs. EFQM Excellence model: a performance management perspective.  // Proceedings: Project Management to Run, IPMA ROME 2008 / Mori, Roberto (ur.).
Rim: ITALIAN PROJECT MANAGEMENT ACADEMY, 2008. str. 255-265 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Bicak, Danijel; Burcar Dunović, Ivana
REPORTING STAKEHOLDERS ON CONSTRUCTION PROJECT PERFORMANCE.  // Organization, management and technology - book of abstracts / : / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Vezilić, Nikolina
The road from mission to key business processes in construction organizations.  // Ustvarjalna organizacija : zbornik povzetkov referatov 26. mednarodne konference o razvoju organizacijskih znanosti = Creative organization : book of abstracts of the 26th International Conference on Organizational Science Development / Rajkovič, Vladislav et al. (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2007. str. 207-216 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Adamović, Petar; Dunović, Časlav; Nahod, Maja- Marija
Expert Choice model for choosing appropriate trenchless method for pipe lying.  // Technology for Sustainable Developement in Building Industry TECHSTA 2007Prag
Prag: Czech Technical University of Prague, Faculty of Civil Engineering, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/348146) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Radujković, Mladen
Project in different organization structures and transition from non &#8211; project to the more project &#8211; oriented organization structure.  // Technology for Sustainable Developement in Building Industry TECHSTA 2007 Prag
Prag: Czech Technical University of Prague, Faculty of Civil Engineering, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/348126) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Završki, Ivica; Sertić, Josip
Construction Labour Productivity in the Region - Cost Management Approach.  // Techsta 2007 - 5th International Conference
Prag, 2007. str. 375-382 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Završki, Ivica; Sertić, Josip; Fajdetić, Iva
Intellectual Capital in Construction Industry.  // People, Building and Environment 2007 / Jana Korytarova, Miloslav Šlezingr (ur.).
Brno: Brno University of Technology, Faculty of Civil Engineering, 2007. str. 157-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burcar, Ivana; Radujković, Mladen
EFFECTIVE RISK MONITORING AND CONTROL WITH RISK REGISTER SYSTEM.  // Technology for Sustainable Developement in Building Industry TECHSTA 2007
Prag: Czech Technical University of Prague, Faculty of Civil Engineering, Department of Construction Technology, 2007. str. 348-356 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burcar, Ivana; Radujković, Mladen; Vukomanović, Mladen
RISK REGISTER SYSTEM FOR CONSTRUCTION PROJECT MANAGEMENT.  // Ekonomicke a Riadiace procesy v stavbenictve a v investicnych projektoch
Bratislava: Slovak University of Technology Press, 2007. str. 26-33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cerić, Anita; Radujković, Mladen
An overview of construction management education and research at Central and South- Eastern European Universities.  // Construction Management and Economics "Past, Present and Future" / Hughes, Will (ur.).
Reading: E& FN Spon, 2007. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cerić, Anita; Radujković, Mladen
Human resource management - Croatia case.  // Proceedings of CIB World Building Congress 2007 "Construction for Development" / Haupt, Theo ; Milford, R. (ur.).
Cape Town: Publ. CIB, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Burcar, Ivana
The assesment of critical success factors and criteria in construction projects.  // Lide, stavby a priroda / Aigel et al. (ur.).
Brno: FAST, 2007. str. 145-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Cerić, Anita; Radujković, Mladen
BSC-EFQM Based Approach for Performance Benchmarking in Construction Industry.  // ARCOM 23rd Annual Conference 2007 Proceedings / David Boyd (ur.).
Reading: ARCOM, 2007. str. 631-641 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Stručni radovi u zbornicima skupova


Nahod, Maja-Marija; Jurčec, Zdravko
Hrvatsko graditeljstvo u gospodarstvu Republike Hrvatske 2014. godine.  // Zbornik radova 21. tradicionalnog savjetovanja Ekonomska politika Hrvatske u 2014." / Ljubo Jurčić (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2013. str. 331-342 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurčec, Zdravko; Nahod, Maja-Marija
Uloga Sabora hrvatskih graditelja u razvoju graditeljstva u Republici Hrvatskoj.  // Sabor hrvatskih graditelja 2012 : Graditeljstvo - poluga razvoja / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Papst, Željko; Vukomanović, Mladen
Upravljanje procesima građenja pomoću računalne aplikacije GALA 2009.  // 9. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA ZA ORGANIZACIJU, TEHNOLOGIJU I UPRAVLJANJE U GRAĐENJU / Linarić, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukomanović, Mladen
Računalne aplikacije za upravljanje građevinskim projektima.  // MINCON 2008 - zbornik radova / Žunec (ur.).
Zagreb: Business Media DocuGroupCompany, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc15]Drugi radovi u zbornicima skupova


Radujković, Mladen
The role of project management in construction industry modernization.  // Construction of System for Project Management Responsibility and Promotion on Construction of Industrial Modernization / Wu Tao (ur.).
Hangzhou: Treatis, 2014. str. 10-28 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Travaglini, Agnese; Radujković, Mladen; Mancini Mauro
How Building Information Modelling (BIM) Influences Project Management Competences.  // Re-Engineering Total Cost Managment / Gianluca Castri (ur.).
Milano: ICEC, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jurčec, Zdravko; Nahod, Maja-Marija
Hrvatsko graditeljstvo u uvjetima recesije.  // Sabor hrvatskih graditelja 2012 : Graditeljstvo - poluga razvoja / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sertić, Josip; Završki, Ivica
Inducing organizational learning through foreign market entry.  // Management and Technologies for Sustainable Development in Building Industry / Maria Parova, PhD (ur.).
Prag: České vysoké učení technické v Praze ; Fakulta stavební ; Katedra technologie staveb, 2010. str. 353-356. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/483447) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Završki, Ivica; Sertić, Josip; 
Stručno usavršavanje u graditeljstvu - hrvatska iskustva i europski okvir.  // Zbornik radova SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2008 / Simović, Veselin ; (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2008. str. 489-496. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/397651) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc16]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc17]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kovačić, Nino; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
IMPLEMENTATION OF DESIGN AND BUILD MODEL IN CROATIAN CONSTRUCTION INDUSTRY.  // NTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE, PEOPLE, BUILDINGS AND ENVIRONMENT 2014 / Korytarova, Jana ; Serrat, Carles ; Hanak, Tomaš ; Grossmann, Jiri (ur.).
Brno: Institute of Structural Economics and Management, Faculty of Civil Engineering, BUT, 2014. str. 41-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blažević, Gordana; Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen
Development of a 5D BIM based management system for building construction.  // Creative Construction Conference 2014 - Boook of Abstracts / Hajdu, Miklos ; Skibniewski, Miroslaw J. (ur.).
Budimpešta: Faculty Ybl Miklos at Szent Istvan University, 2014. str. 108-108 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Dolaček Alduk, Zlata
Comparison of Project’s Process Management using Project Management Software.  // Book of Abstracts / Burcar Dunović, Ivana ; Mlinarić, Vjeran ; Završki, Ivica (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Zagreb ; Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nahod, Maja-Marija; Jurčec, Zdravko
Otpornost hrvatskog graditeljstva na krizu.  // Book of Abstracts / Burcar Dunović, Ivana ; Mlinarić, Vjeran ; Završki, Ivica (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2013. str. 57-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/646355) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukomanović, Mladen; Radujković, Mladen; Nahod, Maja Marija
Perception of leading, lagging and perceptive performance measures in construction.  // Construction Facing Worldwide Challenges : Joint International Symposium : Building Economics (W055) & Organization and Management of Construction (W065) : Book of extended abstracts / Cerić, Anita ; Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 159-160 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc18]Druga sudjelovanja na skupovima


Radujković, Mladen
Management and its Impact on Society in 21st Century.  // Seminario Internacional “Direccion de Proyectos Dirrecion de Proyectos - Desafious Actuales y Futures”, Pontificia Universidad Catolica de Chile
Santiago, Čile, 2014. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen; Mori, Roberto
IPMA and ICEC Cooperation for Advancing Project Performance.  // Re-Engineering Total Cost management / Gianluca di Castri (ur.).
Milano: ICEC, 2014. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen; Goff, Stacy
When and How PM Change Agents Add Business Value.  // Asia Pacific Congress on Project Management 2014 / Bill Young (ur.).
Peking: Asia Pacific Federation of Project Management, 2014. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen; Jesus Martinez Almela
La Academia y el desarrollo de competencias en dirección de proyectos.  // Foro Internacional de Direccion de Proyectos, Universidad de Quintana Roo / Luz María Park, Victor Ortega (ur.).
Carlton: Universidad de Quintana Roo, IPMA Red LATNET, 2014. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
IPMA-Competence Based Approach to Project Management Standards.  // Project Management Symposium UMD2014 / John H. Cable (ur.).
Washington (MD): University of Maryland, Project Management Center for Excellence, 2014. (plenarno, pp prezentacija, ostalo)

Radujković, Mladen; Jesus Martinez Almela
Los proyectos de energía en el Mundo: retos y avances.  // Primer Foro Regional de Energia / Josephina dos Santos (ur.).
Santo Domingo: Acociacion Dominicana de Geston de Proyectos, Instituto Technologico de Santo Domingo, 2014. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen; Jesus Martinez ALmela
La Dirección de Proyectos y su impacto en la sociedad del siglo XXI.  // II Encuentro Internacional de Excelencia en Direccion de Proyectos / Ing. Germán Gallardo (ur.).
Lima: Universidad de Piura, Lima, Peru, 2014. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
Competent and Creative Project Management for Delivering Success.  // 11th International Conference Modern Building Materials, Structures and Techniques / Zavadskas, Kazimieras (ur.).
Vilnius: European Council of Civil Engineers, Vilnius Gediminas Technical University, 2013. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
Benefits of Project Management Standards for the Community and Industry.  // I Encuentro Mundial de Excelencia en Dirección de Proyectos / Jesus Martinez Almela, Jose Reyes (ur.).
Lima: Universidad de Piura, Miraflores, Lima, Peru, 2013. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Burcar Dunović, Ivana; Radujković, Mladen; Škreb, Kristina Ana
Towards a new model of complexity - the case of large infrastructure projects.  // 27th IPMA World Congress, Dubrovnik 2013, Finding Balance & Moving Forward
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radujković, Mladen
Current trends and efficiency in project management: Practice, Education and Research Perspective.  // 12th China Congress on Project Management: Effectiveness and Efficiency in Project Management / Xue Yan (ur.).
Wuhan, 2013. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
Risk Management for Large Project : A Gate Model.  // ConsMa 2012 International CM day - CM Seoul Forum & Global CM Contest - proceedings / n/a (ur.).
Seoul, Republika Koreja: n/a, 2012. str. n/a-n/a (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
Risk and Performance Management in Megaprojects.  // International Congress PAnama Canal 2012 - Engineering and Infrastructure - proceedings / n/a (ur.).
Panamá: n/a, 2012. str. n/a-n/a (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen; Vukomanović, Mladen
Upravljanje projektima: prošlost, sadašnjost i budućnost.  // Projekti i projektni menadžment - zbornik sažetaka / Barilović et al. (ur.).
Zaprešić: Visoka škola za poslovanje i upravljanje, s pravom javnosti: "Baltazar Adam Krčelić", 2011. str. 10-10 (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
Paris 2010 Global Construction Summit.  // Global Construction Summit ; Construction Project Management Bet Practice 2010 - A Springboard for the Next Decade
Pariz: European construction institute, 2010. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
Utjecaj rizika u geotehničkim zahvatima na ukupni uspjeh građevinskog projekta.  // 5. Savjetovanje - Izvori rizika u geotehničkim zahvatima / Mulabdić, Mensur (ur.).
Osijek: Građevinski fakultet, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
The legal and institutional framework for quality assurance in Croatian construction projects.  // Quality, enviroment, health, protection and safety management developement trends / Gasparik (ur.).
Bratislava: STU Bratislava, 2008. str. 255-260 (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Radujković, Mladen
Risk Management in Croatian Construction Projects.  // Central European Risk Analysis and Risk management Conference - proceedings
Budimpešta, 2008. (plenarno, pp prezentacija, ostalo)

Marović, Ivan; Car-Pušić, Diana; Završki, Ivica
Application of Chronometry Method Towards Calculation of Regulation.  // 8th International Conference: Organization, Technology and Management in Construction / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/362420) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turina, Nataša; Radujković, Mladen; Car-Pušić, Diana
"Design and build" in comparison with the traditional procurement method and the possibility of its application in the Croatian construction industry.  // 8th International Conference: Organization, Technology and Management in Construction
Umag, Hrvatska, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/362416) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radujković, Mladen
Project Risk Management.  // 1 ENCONTRO DE GERECIAMENTO DE PROJETOS DO Clube ABGPBH
Belo Horizonte, 2007. (plenarno, pp prezentacija, ostalo)

Radujković, Mladen; Valila, Veikko
Project Risk Management : Regional and Global View.  // 1 Congresso ABGP & IPMA : Congresso de Gestao de Projetos de Produtos e Servicos Inovadores para a Industria, Associacao Brasileira de gereciamento de Projetos and International project Management Assocaition - CD ROM
Curitiba, 2007. (plenarno, pp prezentacija, ostalo)


[bookmark: _Toc19]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc20]Doktorske disertacije


Sigmund, Zvonko
Organizacijski model ublažavanja rizika potresne povredljivosti javnih zgrada., 2014., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb

Nahod, Maja-Marija
Utjecaj kompetentnog upravljanja promjenama na uspješnost građevinskih projekata., 2014., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb

Fučić, Lino
Definiranje sustava kontrole gradnje integriranjem ključnih parametara učinkovitosti i pouzdanosti građevina., 2012., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb

Burcar Dunović, Ivana
UPRAVLJANJE RIZICIMA KOD VELIKIH INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA., 2012., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb

Vukomanović, Mladen
Model upravljanja izvršenjem u projektno orijentiranom građevinskom poslovnom sustavu., 2010., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb

Dolaček-Alduk, Zlata
Upravljanje kvalitetom u projektno organiziranom građevinskom poduzeću., 2008., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb

Marić, Tamara
Upravljanje građevinskim projektom povezivanjem podataka o troškovima, vremenu i kvaliteti., 2007., doktorska disertacija, Građevinski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Magistarski radovi


Ivas, Lucija
METODOLOGIJA PROCJENE UKUPNIH TROŠKOVA U ŽIVOTNOM VIJEKU GRAĐEVINE JAVNE NAMJENE., 2012., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Dunović, Časlav
Utjecaj ugovornog modela na ostvarenje funkcionalnosti građevine., 2011., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Meštrović, Hrvoje
Upravljanje ugovorom radi smanjenja rizičnosti projekta., 2011., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Rastovski, Tomislav
Planiranje, praćenje i kontrola građevinskih projekata u javnoj upravi., 2011., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Glavočević Gattin, Jasna
PRIMJENA KONCEPTA IZGRADLJIVOSTI NA PRIMJERU OBJEKATA VISOKONAPONSKIH POSTROJENJA., 2011., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Marđetko Škoro, Nada
Upravljanje kvalitetom kod energijskog certificiranja zgrada., 2011., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Lažeta, Tihomir
Six sigma - mogućnost primjene u građevinarstvu., 2010., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Fučić, Lino
Primjenjivost rezultata upravljanja kavalitetom građenja za dokazivanje sukladnosti građevine zahtjevima zakona i propisa., 2010., magistarski rad, Međunarodni interdisciplinarni poslovni studij za znanstveno usavršavanje, Zagreb

Nahod, Maja-Marija
Upravljanje promjenama u fazi realizacije projekata visokogradnje., 2010., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Turina, Nataša
Organizacijski modeli povezivanja faza i sudionika u građevinskim projektima., 2008., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Vukomanović, Mladen
KLJUČNI POKAZATELJI IZVRŠENJA U PROJEKTNO ORIJENTIRANOM GRAĐEVINSKOM SUSTAVU., 2007., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

____________________

Broj zapisa: 164
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7C4729%7Ctext%7Cproject-id
Stranica /
