Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 04.05.2025. u 16:50
	



Ispis radova za izraz:
"PROJEKT: (Korelacija paleolitika mezolitika i neolitika kontinentalne i primorske Hrvatske  (MZOS-101-2690680-2270))
"
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Radović, Siniša; Oros Sršen, Ankica
Subsistence change in eastern Adriatic hinterland during the Late Pleistocene and Early Holocene: Archaeozoology of Zemunica Cave (Croatia). // From hunter-gatherers to farmers: Human adaptations at the end of the Pleistocene and the first part of the Holocene / Mărgărit, Monica ; Boroneanț, Adina (ur.).
Târgoviște: Cetatea de Scaun, 2017. str. 341-365

Radović, Siniša
Prehrana u neolitiku Hrvatske: značenje lova i stočarstva. // Darovi zemlje. Neolitik između Save, Drave i Dunava / Balen, Jacqueline ; Hršak, Tomislav ; Šošić Klindžić, Rajna (ur.).
Osijek: Arheološki muzej u Zagrebu ; Muzej Slavonije ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 166-177

Radović, Siniša
Ostaci životinja iz grobova latenske kulture. // Zvonimirovo Veliko polje : groblje latenske kulture 1 = a cemetery of the la tene culture 1 / Dizdar, Marko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 523-545

Korbar, Tvrtko; Mauch Lenardić, Jadranka
Kako je nastala Šolta - geološke značajke. // Otok Šolta / Radman, Zoran (ur.).
Grohote: Općina Šolta, 2012. str. 184-187

Janković, Ivor; Karavanić, Ivor; Ahern, James C. M.; Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Smith, Fred H.
Archaeological, Paleontological and Genomic Perspectives on Late European Neandertals at Vindija Cave, Croatia. // Continuity and Discontinuity in the Peopling of Europe. One Hundred Fifty Years of Neanderthal Study / Condemi, Silvana ; Weniger, Gerd-Christian (ur.).
Dordrecht: Springer, 2011. str. 299-313

Radović, Siniša
Analiza ostataka faune sisavaca. // Crno vrilo 2 / Marijanović, Brunislav (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 53-66

Mauch Lenardić, Jadranka; Klepač, Koraljka; Marjanac, Ljerka; Brajković, Dejana; Krklec, Kristina
Gornjopleistocenske koštane breče otoka Rave. // Otok Rava / Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2008. str. 165-171

Malez, Vesna
Fosilni ostanki avifavne iz Divjih bab I. // Divje babe I, Paleolitsko najdišče mlajšeg pleistocena v Sloveniji, I. del: Geologija in paleontologija / Turk, Ivan (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2007. str. 185-192

Miracle, Preston
The Late Glacial "Great Adriatic Plain": "Garden of Eden" or "No Man's Land" during the Epipalaeolithic? A view from Istria (Croatia). // Late Paleolithic Environments and Cultural Relations around the Adriatic / Whallon, Robert (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2007. str. 41-51

Brajković, Dejana
Pećina na Gradini kod Premanture. // Premantura / Pauletta Corrado, Ivan (ur.).
Zagreb: Durieux, 2007. str. 27-34


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Oros Sršen, Ankica; Zaher, Marta
European Roller (Coracias garrulus) in the Pleistocene and Holocene of Croatia.  // Larus : godišnjak Zavoda za ornitologiju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 54 (2019), 1;  23-33 doi:10.21857/moxpjhg3km (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Oros Sršen, Ankica; Brajković, Dejana; Radović, Siniša; Mauch Lenardić, Jadranka; Miracle, Preston Thor
The Avifauna of southern Istria (Croatia) during the Late Pleistocene: Implications for the Palaeoecology and Biodiversity of the Northern Adriatic Region.  // International journal of osteoarchaeology, 24 (2014), 3;  289-299 doi:10.1002/oa.2364 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
Bank vole Myodes (=Clethrionomys) glareolus (Schreber, 1780): Rare species in the Late Pleistocene fauna of Croatia.  // Quaternary international, 328/329 (2014),  167-178 doi:10.1016/j.quaint.2013.07.131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Castellano, Sergi; Parra, Genís; Sánchez-Quinto, Federico A.; Racimo, Fernando; Kuhlwilm, Martin; Kircher, Martin; Sawyer, Susanna; Fu, Qiaomei; Heinze, Anja; Nickel, Birgit et al.
Patterns of coding variation in the complete exomes of three Neandertals.  // Proceedings of the National Academy of Sciences of the United States of America, 111 (2014), 18;  6666-6671 doi:10.1073/pnas.1405138111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
First record of Dicrostonyx (Rodentia, Mammalia) in the Late Pleistocene/?Holocene sediments of Croatia.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 66 (2013), 3;  183-189 doi:10.4154/gc.2013.15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perkić, Domagoj; Radović, Siniša
Rezultati zaštitnih arheoloških istraživanja špilje Zale kod Ogulina 2000. godine.  // Modruški zbornik, VII (2013),  3-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radović, Siniša
Analiza faune iz srednjovjekovne utvrde Paka kod Novog Marofa.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 28 (2012),  297-301 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
Miocene to Late Pleistocene proboscideans of Croatia.  // Quaternary international, 276-277 (2012),  120-128 doi:10.1016/j.quaint.2011.06.037 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Farbstein, Rebecca; Radić, Dinko; Brajković, Dejana; Miracle, T. Preston
First Epigravettian Ceramic Figurines from Europe (Vela spila, Croatia).  // PLoS One, 7 (2012), 7. doi:10.1371journal.pone.0041437 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
First record of the root vole Microtus oeconomus (PALLAS, 1776) (Arvicolidae, Rodentia, Mammalia) in Croatia – fossil remains from the Late Pleistocene of Vindija cave.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 64 (2011), 3;  207-212 doi:10.4154/gc.2011.17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miracle, Preston T.; Mauch Lenardić, Jadranka; Brajković, Dejana
Last Glacial Climates, "Refugia", and Faunal Change in Southeastern Europe : Mammalian Assemblages from Veternica, Velika pećina, and Vindija Caves (Croatia).  // Quaternary international, 212 (2010), 2;  137-148 doi:10.1016/j.quaint.2009.06.003 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miracle, Preston T.; Brajković, Dejana
The Paleoecological Significance of the Pleistocene Mammalian Fauna from Veternica Cave, Croatia. Revision of the Lagomorpha, Canidae, Mustelidae, and Felidae.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 63 (2010), 2;  207-224 doi:10.4154/gc.2010.18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Green, Richard E.; Krause, Johannes; Briggs, Adrian W.; Maricic, Tomislav; Stenzel, Udo; Kircher, Martin; Patterson, Nick; Li, Heng; Zhai, Weiwei; Hsi-Yang Fritz, Markus et al.
A Draft Sequence of the Neandertal Genome.  // Science, 328 (2010), 5979;  710-722 doi:10.1126/science.1188021 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Briggs, Adrian W.; Good, Jeffrey M.; Green, Richard E.; Krause, Johannes; Maričić, Tomislav; Stenzel, Udo; Lalueza-Fox, Carles; Rudan, Pavao; Brajković, Dejana; Kućan, Željko et al.
Targeted Retrieval and Analysis of Five Neandertal mtDNA Genomes.  // Science, 325 (2009), 5938;  318-321 doi:10.1126/science.1174462 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Miracle, Preston T.; Culiberg, Metka; Kurtanjek, Dražen; Zupanič, Jožica; Golubić, Vladimir; Paunović, Maja; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Šošić, Rajna et al.
The Middle Paleolithic from Mujina Pećina, Dalmatia, Croatia.  // Journal of Field Archaeology, 33 (2008), 3;  259-277 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Green, Richard E.; Malaspinas, Anna-Sapfo; Krause, Johannes; Briggs, Adrian W.; Johnson, Philip L. F.; Uhler, Caroline; Meyer, Matthias; Good, Jeffrey M.; Maričić, Tomislav; Stenzel, Udo et al.
A Complete Neandertal Mitochondrial Genome Sequence Determined by High-Throughput Sequencing.  // Cell, 134 (2008), 3;  416-426 doi:10.1016/j.cell.2008.06.021 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radović, Siniša; Forenbaher, Stašo; Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Miracle, Preston T.
Use of caves in the mountains: a view from the sheepfold.  // Prace Instytutu Geografii Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach, 17 (2008),  33-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Drugi radovi u časopisima


Mauch Lenardić, Jadranka
Korelacija paleolitika, mezolitika i neolitika kontinentalne i primorske Hrvatske.  // Glasnik HAZU, 1 (2014), 1;  50-53 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Mauch Lenardić, Jadranka
Jeleni na Šolti.  // Bašćina, 14 (2007),  5-9 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Brajković, Dejana; Miracle, Preston Thor
Middle Palaeolithic and Early Upper Palaeolithic Subsistence Practices at Vindija Cave, Croatia.  // The palaeolithic of the Balkans : Proceedings of the XV world congress of the International Union for Prehistoric and Protohistoric Sciences ; vol. 17 / Darlas, Andreas ; Mihailovic&#769; , Dus&#780; an (ur.).
Oxford: Archaepress, 2008. str. 107-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Oros Sršen, Ankica; Zaher, Marta; Miracle, Preston Thor
Pleistocene to Holocene transition on the Eastern Adriatic coast: evidence from avian archaeozoology.  // The archaeology of Human-Bird Interactions, A Conference in Honour of Dale Serjeantson / Abarella, U. (ur.).
Sheffield: University of Sheffield, 2018. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oros Sršen, Ankica; Bajo, Petra; Radović, Siniša; Petrović, Mateo; Perkić, Domagoj; Mauch Lenardić, Jadranka
Quaternary deposits of Spila nad Procjepom cave (Mljet).  // Man and Karst 2017: Abstracts and Guidebook / Krklec, Kristina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 59-59 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Zaher, Marta; Oros Sršen, Ankica
Birds and Quaternary climate changes: avifaunal shifts in Vela Luka Bay (Korčula) as revealed by the remains from Vela spila cave.  // 5th Regional scientific meeting on Quaternary geology dedicated to geohazards and Final conference of the LoLADRIA project "Submerged Pleistocene landscapes of the Adriatic Sea" - Abstracts / Marjanac, Ljerka (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti1, 2017. str. 73-73 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Brajković, Dejana; , Marjanac, Ljerka; Marjanac, Tihomir
Middle Pleistocene fossil Ovinae from bone breccia of Rab Island – First finding in Croatia.  // Knjiga sažetaka/Abstracts / Mauch Lenardić, Jadranka ; Hernitz Kučenjak, Morana ; Premec Fućek, Vlasta ; Sremac, Jasenka (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2015. str. 54-55 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pičuljan, Leda; Brajković, Dejana; Radović, Siniša; Sala, Benedetto; Miracle, Preston T.
The Upper Pleistocene fauna from Hijenska pećina (Croatia): Identifying the causes of accumulation.  // Abstract volume, 4th International Palaeontological Congress
Mendoza, 2014. str. 778-778 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuhlwilm, M., Lalueza-Fox, C., de la Rasilla, M., Rosas, A., Rudan, P., Brajković, D., Kućan, Ž., Gušić, I., Pääbo, S., Castellano, S.
Patterns of heterozygosity and inbreeding in Neandertals across Eurasia..  // Poster Abstracts SMBE 2014 / SMBE (ur.).
San Juan: SMBE, 2014. str. P-1070 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radović, Siniša
Subsistence and seasonality of the prehistoric herders in Istria.  // Preistoria e Protostoria del Caput Adriae, XLIX Riunione Scientifica dell'IIPP - Riassunti, Comunicazioni e Poster
Udine : Pordenone, 2014. str. 5-6 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radović, Siniša; Oros Sršen, Ankica; Miracle, Preston T.
Sustav kodiranja u analizama faune.  // MetArh 02 knjiga sažetaka / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2014. str. 39-39 (predavanje, sažetak, stručni)

Čubrić Čurik, Vlatka; Miracle, Preston Thor; Radović, Siniša; Oros Sršen, Ankica; Čurik, Ino; Kovač, Ivana; Brajković, Dejana
Archeogenetics of lagomorphs in Croatia: a preliminary study.  // Knjiga sažetaka 3. znanstveni INQUA skup Geologija kvartara u Hrvatskoj s međunarodnim sudjelovanjem / Book of Abstracts 3rd scientific INQUA meeting Quaternary geology in Croatia with international participation
Zagreb, 2013. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Oros Sršen, Ankica; Brajković, Dejana; Radović, Siniša; Miracle, Preston Thor
Agents of accumulation of the Late Pleistocene bird remains in two caves in southern Istria (Šandalja II and Ljubićeva pećina).  // Knjiga sažetaka 3. znanstveni INQUA skup Geologija kvartara u Hrvatskoj s međunarodnim sudjelovanjem / Book of Abstracts 3rd scientific INQUA meeting Quaternary geology in Croatia with international participation, Zagreb
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 51-52 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mandić, Oleg; Göhlich, Ursula B.; Hrvatović, Hazim; Mauch Lenardić, Jadranka; Čvorović, Božena; Glamuzina, Goran; Radoš, Denis
New Proboscidean Site from the High Karst Dinarides in Southern Bosnia and Hercegovina.  // Neogene to Quaternary Geological Evolution of Mediterranean, Paratethys and Black sea : abstract book / Cagatay, Namik ; Zabci, Cengiz (ur.).
Istanbul: Istanbul Techical University, 2013. str. 189-189 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oros Sršen, Ankica; Petrović, Mateo; Radović, Siniša; Perkić, Domagoj; Mauch Lenardić, Jadranka
Spila nad Procjepom (Mljet) – pogled u prošlost..  // Program, događaji i sažeci: Skup speleologa Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem Buje 2013 / Raduno degli speleologi della Croazia con partecipazione internazionale Buie 2013
Buje, Hrvatska: Speleološko duštvo, 2013. str. 20-21 (poster, sažetak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
First record of lemmings (genus Dicrostonyx GLOGER, 1841) in Croatia.  // Knjiga sažetaka 3. znanstveni INQUA skup Geologija kvartara u Hrvatskoj s međunarodnim sudjelovanjem/Book of Abstracts 3rd scientific INQUA meeting Quaternary geology in Croatia with international participation
Zagreb, 2013. str. 37-38 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radovčić, Davorka; Brajković, Dejana; Miracle T. Preston; Radić, Dinko
Preliminary analysis of the Mesolithic human juvenile skeletons from Vela Spila, Korčula.  // Knjiga sažetaka 3. znanstveni INQUA skup Geologija kvartara u Hrvatskoj s međunarodnim sudjelovanjem/Book of Abstracts 3rd scientific INQUA meeting Quaternary geology in Croatia with international participation ZagrebZagreb :
Zagreb, 2013. str. 47-47 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miracle, T. Preston; Brajković, Dejana
Pleistocene Environments and Palaeolithic Occupations at Šandalja Cave (Istria, Croatia): Results from New AMS 14C Dates..  // Knjiga sažetaka 3. znanstveni INQUA skup Geologija kvartara u Hrvatskoj s međunarodnim sudjelovanjem/Book of Abstracts 3rd scientific INQUA meeting Quaternary geology in Croatia with international participation ZagrebZagreb :
Zagreb, 2013. str. 46-46 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radović, Siniša; Spry-Marqués, Victoria Pía; Oros Sršen, Ankica; Brajković, Dejana; Radić, Dinko; Miracle, Preston Thor
Vertebrate Remains from the Pleistocene-Holocene transition to the Bronze Age at Vela Cave, Preliminary Results.  // Knjiga sažetaka 3. znanstveni INQUA skup Geologija kvartara u Hrvatskoj s međunarodnim sudjelovonjem / Book of Abstracts 3rd scientific INQUA meeting Quaternary geology in Croatia with international participation
Zagreb, 2013. str. 48-49 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pičuljan, Leda; Brajković, Dejana; Radović, Siniša; Sala, Benedetto; Miracle, Preston Thor
Morphometric and taphonomic analysis of the Upper Pleistocene faunal assemblage from Hijenska pećina.  // Knjiga sažetaka 3. znanstveni INQUA skup Geologija kvartara u Hrvatskoj s međunarodnim sudjelovanjem / Book of Abstracts 3rd scientific INQUA meeting Quaternary geology in Croatia with international participation
Zagreb, 2013. str. 41-42 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Oros Sršen, Ankica; Brajković, Dejana
Avifauna of south Istria (Croatia) during Late Glacial.  // 7th Meeting of the ICAZ Bird Working Group ; program and abstracts. / Bejenaru, Luminita ; Stanc, Simina (ur.).
Iași: Editura Universitatii «Alexandru Ioan Cuza» din Iaşi, 2012. str. 34-35 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
Bank vole Myodes (=Clethrionomys) glareolus (SCHREBER, 1780) – rare fossil in the Croatian Late Pleistocene sediments.  // International Conference European Middle Palaeolithic during MIS 8 - MIS 3, cultures - environment - chronology ; Guidebook & Book of Abstracts / Cyrek, Krzysztof ; Czyzewski, Lukasz A. ; Krajcarz, Maciej T. (ur.).
Toruń: Institute of Archaeology, Nicolaus Copernicus University, Torun, Polish Academy of Science, Warszawa, 2012. str. 97-98 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Marjanac, Ljerka
Zavod za paleontologiju i geologiju kvartara - 55 godina istraživanja.  // Knjiga sažetaka 2. znanstvenog skupa Geologija kvartara u Hrvatskoj: geologija kvartara i zaštita kvartarnih lokaliteta
Zagreb, 2011. str. 3-4 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miracle, Preston T.; Brajković, Dejana
Faunal procurement and cave use during OIS 4/3 in the Balkans.  // BoneCommons
Pariz, Francuska: Alexandria Archive Institut, 2010. str. 1393-1393 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Miracle, Preston T.
Značaj špilja u istraživanjima kvartara Hrvatske.  // Prvi hrvatski speleološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem : sažeci radova = The First Croatian Speleological Congress with International Participation : abstracts / Garašić, Mladen ; Kovačević, Meho Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski speleološki savez = Croatian Speleological Federation, 2010. str. 17-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Meyer, M. C.; Marjanac, Lj.; Jacobs Z.; Robert R. B.
Did Neanderthals and Modern Humans meet? – Reexamining the chronology of sediments in Vindija Cave (Croatia) by using single-grain optically stimulated luminescence.  // 4. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem Knjiga Sažetaka 4. Croatian Geological Congress with international participation Abstracts Book / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 91-92 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oros Sršen, Ankica
Comparison of two avifaunal assemblages from different parts of eastern Adriatic coast, Croatia.  // BoneCommons Alexandria Archive Institut, 2010.
Pariz, Francuska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mileusnić, Marta; Pavičić, Ljiljana; Radić, Dinko; Miracle, Preston Thor
Špiljski sedimenti arheološkog lokaliteta Vela spila, otok Korčula, Hrvatska.  // Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 373-373 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
Miocenski do gornjopleistocenski proboscidi Hrvatske.  // 4. hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem : Knjiga sažetaka = 4. Croatian Geological Congress with international participation : Abstracts book / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 89-90 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
Proboscideans of Croatia = Proboscidiens de Croatie.  // Abstracts of the Vth International Conference on mammoths and their relatives : u: Quaternaire. Hors-série 7 (2010) / Lacombat, Frederic ; Mol, Dick (ur.).
Pariz: Association Francaise pour l'Etude du Quaternaire, Institut des Sciences Humaines et Sociales du CNRS, 2010. str. 168-169 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Spry-Marques, Victoria Pia; Radović, Siniša; Miracle, Preston
Vela spila (Korula, Croatia): preliminary results of human dietary adaptations on the adriatic plain during the last glacial maximum and thereafter.  // BoneCommons Alexandria Archive Institut, 2010. 1551-1551.
Pariz, Francuska, 2010. str. 1551-1551 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Radović, Siniša
Archaeozoology in the Eastern Adriatic.  // BoneCommons Alexandria Archive Institut, 2010. 1475-1475.
Pariz, Francuska, 2010. str. 1475-1475 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Pavičić, Ljiljana; Radović, Siniša; Oros Sršen, Ankica
New results of investigations of Pleistocene locality Marlera I (southern Istria, Croatia).  // Knjiga sažetaka, Abstracts book / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut etc., 2010. str. 362-363 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Miracle, Preston; Radović, Siniša; Radić, Dinko
Vela spila - Prehrana tijekom kasnog mezolitika i prijelaznog neolitičkog razdoblja.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva XLI/2 / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2009. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mauch Lenardić, Jadranka
Small mammals (Insectivora, Chiroptera and Rodentia) from the Middle Pleistocene to Holocene strata of Vindija cave, NW Croatia.  // Hugo Obermaier Society for Quaternary Research and Archaeology of the Stone Age, 51st Annual Meeting / Steguweit, Leif (ur.).
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Zagreb, 2009. str. 29-30 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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