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Lipik: Toplice Lipik - Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, 2013. str. 139-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Čepelak, Radovan
TOPLICE I PRIRODNA KLIMATSKA LJEČILIŠTA IZ FOTODOKUMENTACIJE ŠKOLE NARODNOG ZDRAVLJA „ANDRIJA ŠTAMPAR“".  // ZDRAVSTVENI TURIZAM I BAŠTINA / GORAN IVANIŠEVIĆ (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2012. str. 79-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

ČEPELAK, RADOVAN; SENTA MARIĆ, ANKICA; ANDABAKA, DAMIR
BALNEOLOŠKE ANALIZE IZRAĐENE NA ŠNZ „ANDRIJA ŠTAMPAR“.  // ZDRAVSTVENI TURIZAM I BAŠTINA / GORAN IVANIŠEVIĆ (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2012. str. 83-103 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
TERMOMINERALNE VODE ZAGREBA I STARA ZAGREBAČKA KUPALIŠTA.  // XVI znanstveno-stručnog skupa VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić Željko (ur.).
Trogir: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2012. str. 125-134 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica
Bazeni- rezultati bez rezultata.  // XVI ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić Željko (ur.).
Trogir: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2012. str. 171-180 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
HRVATSKE MINERALNE VODE ZA PIĆE NEKAD I DANAS.  // XV ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Željko Dadić (ur.).
Vinkovci: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2011. str. 133-142 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poplašen Orlovac, Dijana; Knežević, Bojana
Uloga specijaliste medicine rada i sporta u promicanju tjelesne aktivnosti za zdravlje.  // Sportska rekreacija u funkciji unapređenja zdravlja / Andrijašević Mirna, Jurakić Danijel (ur.).
Osijek: Sveučilište u Zagrebu Kineziološki fakultet, Udruga kineziloga Grada Osijeka, 2011. str. 414-418 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica; Valek, Marina; Santo, Vera; Kos, Vesna; Damir, Andabaka
ŠTO SE NALAZI U BAZENSKOJ VODI NAMIJENJENOJ REKREACIJSKOM PLIVANJU?.  // SPORTSKA REKREACIJA U FUNKCIJI UNAPREĐENJA ZDRAVLJA / ANDRIJAŠEVIĆ, MIRNA ; JURAKIĆ, DANIJELA (ur.).
Osijek: GRADSKA TISKARA OSIJEK d.d., 2011. str. 419-423 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fazlić, Hana; Mustajbegović, Jadranka
Inicijativa "Lijepa bolnica". kvaliteta radnog mjesta za kvalitetu zdravstvene skrbi.  // Medix / Dragan Bralić (ur.).
Zagreb, 2010. str. 64-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antonić Degač, Katica; Kaić-Rak, Antoinette; Capak, Krunoslav; Pucarin-Cvetković, Jasna; Sanja Perkovac
Primjena rezultata istraživanja potrošnje u kućanstvima u praćenju prehrambenih navika stanovništva - DAFNE inicijativa.  // Prehrambene i zdravstvene tvrdnje
Zagreb: Kolding d.o.o., 2010. str. 111-124 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fazlić, Hana
Lijepe bolnice.  // Zbornik radova Simpozija Hrvatske liječničke komore održanog u Opatiji od 19. do 21. ožujka 2010. godine
Zagreb, 2010. str. 27-28 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šarić, Ivanka; Knežević, Bojana
PROFESIONALNE BOLESTI U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // ZBORNIK RADOVA 3.MEĐUNARODNI STRUČNO-ZNANSTVENI SKUP / Vučinić, Jovan (ur.).
Duga Resa: Veleučilište u Karlovcu, 2010. str. 265-271 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica; Janev Holcer, Nataša; Andabaka, Damir
KAKVOĆA VODE MAKSIMIRSKIH JEZERA.  // XIII. ZNANSTVENO &#8211; STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2009. str. 191-199 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica
NADZOR NAD VODOM ŠKOLE NARODNOG ZDRAVLJA "ANDRIJA ŠTAMPAR" 1926.-2009.".  // 300 GODINA BALNEOLOŠKIH ANALIZA U HRVATSKOJ / GORAN IVANIŠEVIĆ (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2009. str. 79-83 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka , Damir
Stambeni i radni prostor i utjecaj na zdravlje.  // Voda i javna vodoopskrba / Željko Dadić (ur.).
Zagreb, 2008. str. 5-11 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Janev Holcer, Nataša
Teški metali u sedimentu jezera Savice i Bundeka.  // Stručni seminar s međunarodnim sudjelovanjem Higijena okoliša / Lesar, Andrija (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo, 2008. str. 3-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta, Ankica; Janev Holcer, Nataša; Andabaka, Damir; Mustajbegović, Jadranka
Mljetske cisterne.  // XI. Znanstveno stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Dadić Ž (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i županijski zavodi za javno zdravstvo, 2007. str. 79-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mustajbegović, Jadranka; Milošević, Milan; Janev Holcer, Nataša; Fazlić, Hana
Ergon-Nomos=Evergreen.  // Stručni skup: "Ergonomsko radno mjesto za učenje i rad zakonska obaveza"
Zagreb: Hrvatska udruga za zdravo radno mjesto, 2011. str. 3-6 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Senta Marić, Ankica; Petrović, Ivanka; Andabaka, Damir; Mikšik Danica; Penava Ariana
VODOOPSKRBA PODRUČNIH ŠKOLA U POŽEŠKOSLAVONSKOJ ŽUPANIJI.  // XV ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić Željko (ur.).
Vinkovci: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2011. str. 169-176 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Janev Holcer, Nataša; Čepelak, Radovan
POŠTIVANJE ZONA SANITARNE ZAŠTITE VODOCRPILIŠTA.  // XIII. ZNANSTVENO &#8211; STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2009. str. 95-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mustajbegović, Jadranka; Golubić, Rajna
Očuvanje radne sposobnosti primalje kao čimbenik kvalitete rada u rodilištu.  // XXXI. Simpozij Hrvatske udruge primalja s međunarodnim sudjelovanjem / Finderle, Barbara (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga primalja, 2007. str. 28-29 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Brborović, Hana; Brborović, Ognjen; Mustajbegović, , Jadranka
Kultura bolesnikove sigurnosti u dvije hrvatske bolnice se razlikuje između bolnica i odjela i visokih je vrijednosti.  // 6. hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem: bitno za zdravlje radnika. 6th Croatian congress on occupational health with international participation: Essentials for workers' health / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta. (ur.).
Šibenik, Hrvatska, 2015. str. 82-83 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brborović, Hana; Mustajbegović, Jadranka
Presenteeism and Absenteeism of Health Care Workers and Patient Safety Culture.  // Dan doktorata/PhD Day 2013
Zagreb, 2013. (poster, sažetak, znanstveni)

Fazlić, Hana; Mustajbegović, Jadranka
IS THERE A LINK BETWEEN NURSES' DEDICATION AND PATIENT SAFETY?.  // Dan doktorata 2012
Zagreb, 2012. (poster, sažetak, znanstveni)

Senta Marić, Ankica; Čepelak, Radovan; Andabaka, Damir; Doko-Jelinić, Jagoda
Thermomineral water of Lipik.  // Sečovelske soline kot znanstvenoraziskovalni in izobrežovalni bazen = Sečovelje salina as a scientific and educational basin / Lipej, Lovrenc ; Kovač, Nives ; Glavaš, Neli (ur.).
Sečoveljske soline: nacionalni inštitut za biologijo, Morska biološka postaja, 2012. str. 32-32 (poster, sažetak, ostalo)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Čepelak, Radovan; Doko Jelinić, Jagoda
Balneology in Croatia, past, present and future.  // Sečovelske soline kot znanstvenoraziskovalni in izobrežovalni bazen = Sečovelje salina as a scientific and educational basin / Lipej, Lovrenc ; Kovač, Nives ; Glavaš, Neli (ur.).
Sečoveljske soline: 05.10.2012, 2012. str. 22-22 (predavanje, sažetak, stručni)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Gudelj, Ivana
Rijeka Čikola.  // 12. stručni sastanak laboratorija ovlaštenih za ispitivanje voda / Raspor, Biserka (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, Institut Ruđer Bošković, 2012. str. 101-101 (poster, sažetak, ostalo)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Gudelj, Ivana
Dalmatinske rijeke- Kako ih štitimo.  // XVI ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić Željko (ur.).
Trogir: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2012. str. 205-205 (poster, sažetak, stručni)

Škeva, Goranka; Poplašen Orlovac, Dijana; Knežević, Bojana; Bogović, Igor
ALKOHOL KAO UZROK OZLJEDA NA RADU U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // Zbornik radova: 5. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Hvar, Hrvatska: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 51-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Knežević, Bojana; Belošević, Ljiljana; Milošević, Milan; Poplašen Orlovac, Dijana; Mustajbegović, Jadranka
STRES I RADNA SPOSOBNOST MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA U BOLNICI.  // Zbornik radova: 5. Hrvatski kongres medcine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Hvar, Hrvatska: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 72-73 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
UTJECAJ ONEČIŠĆENJA ZRAKA NA KAKVOĆU VODE.  // Sedmi hrvatski znanstveno-stručni skup ZAŠTITA ZRAKA 11 / KREŠIMIR ŠEGA (ur.).
Šibenik: mtg-topograf d.o.o., Velika Gorica, 2011. str. 98-99 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Janev Holcer, Nataša; Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna
Zaštita zdravlja članova poljoprivrednih kućanstava Požeško-slavonske županije.  // Zbornik sažetaka 5. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica" / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor-Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 57-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Keranović, Adis; Domokuš, Nikolina; Janev Holcer, Nataša; Džakula, Aleksandar
Specifična znanja potrebna za rad budućih liječnika s ruralnom populacijom.  // Zbornik sažetaka 5. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica" / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor-Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 59-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Deriš, Elvira; Janev Holcer, Nataša
Važnost praćenja i dokumentiranja ozljeda članova poljoprivrednih kućanstva za izradu procjene opasnosti.  // Zbornik sažetaka 5. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica" / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor-Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 63-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Klasan, Antonio; Mađarac, Goran; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Keleuva, Slobodanka
Pretkazatelji smanjene radne sposobnosti zaposlenika u hitnoj medicini – stanje u hrvatskoj.  // Zbornik radova: 5.hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 74-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/543159) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krišto, Dijana; Bogadi Šare, Ana; Bubaš, Marija; Knežević, Bojana; Zahariev Vukšinić, Katarina
Profesionalne zarazne bolesti u Republici Hrvatskoj.  // 5. hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem 'Zdravlje, rad i zajednica', Knjiga sažetaka / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 16-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/540669) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ercegović, Edisa; Milošević Milan; Mustajbegović Jadranka
Prekomjerno pijenje alkohola i radna sposobnost muškaraca zaposlenih na radnim mjestima s posebnim uvjetima rada.  // Zbornik radova: 5.hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 51-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/543145) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pucarin-Cvetković, Jasna; Mustajbegović, Jadranka; Ivičević Uhernik, Ana; Kaić-Rak, Antoinette
Razlike u prehrambenom statusu i navikama u prehrani zaposlenih i nezaposlenih osoba.  // Knjiga sažetaka: 5. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem - ZDRAVLJE, RAD I ZAJEDNICA / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb, 2011. str. 129-130 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zahariev Vukšinić, Katarina; Bogadi Šare, Ana; Bubaš, Marija; Knežević, Bojana; Krišto, Dijana
Radna sposobnost radnika oboljelih od profesionalnih bolesti.  // 5. hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem 'Zdravlje, rad i zajednica', Knjiga sažetaka / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 19-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/540680) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pucarin-Cvetković, Jasna; Kaić-Rak, Antoinette; Ivičević Uhernik, Ana; Mustajbegović Jadranka: Antonić Degač Katica
Učestalost konzumiranja voća i povrća u Republici Hrvatskoj - Hrvatska zdravstvena anketa 2008.  // Zbornik sažetaka 1. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije / Haberle, Vjera ; Polak, Lea (ur.).
Zagreb: Kolding d.o.o., 2011. str. 151-152 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogadi Šare, Ana; Zahariev Vukšinić, Katarina; Bubaš, Marija; Knežević, Bojana; Krišto, Dijana
Profesionalne bolesti u Republici Hrvatskoj.  // 5. hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem 'Zdravlje, rad i zajednica', Knjiga sažetaka / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 41-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/540689) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bubaš, Marija; Knežević, Bojana; Zahariev Vukšinić, Katarina; Krišto, Dijana; Bogadi Šare, Ana
Profesionalni kontaktni alergijski dermatitis – prikaz bolesnice.  // 5.hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem 'Zdravlje, rad i zajednica', Knjiga sažetaka / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 42-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/540700) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna; Žuškin, Eugenija; Turčić, Nada
Zdravstveni učinci radnog okoliša u industriji na preradi riba.  // Zbornik sažetaka 1. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije / Haberle, Vjera ; Polak, Lea (ur.).
Zagreb: Kolding d.o.o., 2011. str. 153-154 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

ANDABAKA, DAMIR; SENTA MARIĆ, ANKICA; GUDELJ, IVANA; POSAVEC, SANJA
Ugroženost potoka na području grada Zagreba.  // XV znanstveno - stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Željko Dadić (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2011. str. 191-192 (poster, sažetak, stručni)

Knežević, Bojana; Fazlić, Hana; Zahariev Vukšinić, Katarina; Milošević, Milan; Konig, Stjepan
ZDRAVSTVENI RIZICI, PROGRAMI PREVENCIJE I PROCIJEPLJENOST RADNIKA MIGRANATA U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // Zbornik radova: 5.hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Hvar, Hrvatska: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 138-139 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Škarika, Petra; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Oskoruš, Dijana
SUSPENDIRANA TVAR U VODI –PRIMJER RIJEKE SAVE.  // 3. Međunarodni stručno-znanstveni simpozij "SANITARNO INŽENJERSTVO" / Ivana Gobin, Dražen lušić (ur.).
Opatija, 2011. str. 30-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Antonić Degač, Katica; Kaić-Rak, Antoinette; Laido Zrinka; Perkovac, Sanja; Pucarin-Cvetković, Jasna; Capak Krunoslav
Nutrition friendly schools initiative in Croatia.  // Knjiga sažetaka - 2. hrvatski kongres preventivne medicine i unaprjeđenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem / Šogorić, Selma ; Štimac, Danijela (ur.).
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Mijolović, Nataša
Sport i zdravlje., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/716060)

Rajčević, Srđan
Rak kao profesionalna bolest., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/716067)

Tadić, Ivona
Profesionalne bolesti zdravstvenih djelatnika., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/716074)

Bišćan, Josipa
Nasilje na radu nad medicinskim sestrama i tehničarima., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/716081)

Strapajević, Damir
PROCJENA UTJECAJA RADA U INTEGRIRANOJ BOLNIČKOJ HITNOJ SLUŽBI NA ZDRAVLJE I RADNU SPOSOBNOST DJELATNIKA., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/716918)

Kralj, Ivan
Moguća povezanost i izloženost aluminija i Alzheimerove bolesti., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/721863)

Kašnik, Katarina
Javnozdravstveno značenje azbesta u životnom i radnom okolišu., 2013., diplomski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Lacković, Taša
Profesionalne bolesti zrakoplovnog osoblja., 2013., diplomski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Zidarić, Mihaela
Profesionalne bolesti medicinskih sestara., 2013., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/671697)

Kojić, Ivana Petra
Profesionalna oštećenja kože: najčešći oblici, dijagnostika i načini prevencije., 2013., diplomski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Barbir, Tomislava
Ozljede na radu u medicinskih sestara., 2013., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb

Grabovac, Igor
Ispitivanje diskriminacije homoseksualnih liječnika i liječnica u Republici Hrvatskoj., 2013., diplomski rad, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/639771)

Mikov, Aleksandra
Rak kao profesionalna bolest u medicinskih sestara., 2013., diplomski rad, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/671710)

Peršić, Mada
Primjena osobnih računala u planiranju zdravstveno usmjerene tjelesne aktivnosti., 2013., diplomski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Vičić-Hudorović, Višnja
Kronična venska insuficijencija i kvaliteta života., 2013., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb

Zekić, Josip
Novi oblici dopinga – budućnost elitnog sporta., 2012., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611291)

Marinculić, Luka
Zoonoze kao profesionalne bolesti., 2012., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611294)

Nikiforov, Nina
Segmentalni udio masnog tkiva kao pokazatelj razine tjelesne aktivnosti., 2012., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611284)

Brzić, Domagoj
Uzroci i prevencija ozljeda u profesionalnom i rekreativnom sportu., 2012., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611287)

Turalija, Ivan
Prevencija iznenadne srčane smrti u profesionalnih sportaša., 2012., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611292)

Radečić, Martina
Ergonomija na radnom mjestu zdravstvenih djelatnika., 2011., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611298)

Šavuk, Ana
Teški metali u vodi-učinak na zdravlje., 2011., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb

Ježinac, Tihomir
Reproduktivno zdravlje zdravstvenih djelatnika., 2011., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/611303)
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Mustajbegović, Jadranka; Janev Holcer, Nataša; Milošević, Milan; Fazlić, Hana
Zdravlje na radu zaposlenih u zdravstvu u Hrvatskoj-zakonski okvir i praksa., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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