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Pavao Ritter Vitezović / Epistolae metricae. / Moretti, Violeta ; Stepanić, Gorana (ur.). Split: Književni krug Split, 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/1025645)

Macaronica Croatica. / Demo, Šime (ur.). Split: Književni krug Split, 2019 (monografija)

Zapisnik Franjevačkog samostana u Našicama knjiga III (1821.-1842.). / Demo, Šime ; Gregl, Mislav ; Matasović Rupnik, Maja ; Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.). Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice, 2017 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Tvrtković, Tamara
Laudatio urbis: u pohvalu od grada Šibenika. // Šibenik od prvog spomena : Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa 950 godina od prvog spomena Šibenika, Šibenik, 26. do 28. rujna 2016. / Kurelac, Iva (ur.).
Šibenik : Zagreb: Muzej Grada Šibenika ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2018. str. 319-331

Gabrielli, Francesca Maria
Sestra sestri: bilješke o kanconijeru Nade Bunić (Speranze di Bona). // Građa za povijest književnosti hrvatske - Knjiga 38 / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2015. str. 83-182
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Gabrielli, Francesca Maria
'Alma città di cui fatal impero / splende hora e splenderà secoli e lustri': mitotvorna predodžba o Durbovniku u kanconijeru Speranze di Bona.  // Croatica: časopis za hrvatski jezik, književnost i kulturu, XLI (2017), 61;  253-271 doi:10.17234/Croatica.41.7 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Demo, Šime
Hrvatska filozofija od 12. do 19. stoljeća. Izbor iz djelā na latinskome. Sv. I- III. (ur. Erna Banić-Pajnić, Mihaela Girardi-Karšulin, Filip Grgić, Ivana Skuhala Karasman), Zagreb: Institut za filozofiju 2015..  // Kroatologija, 7 (2016), 1;  97-100 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Šime
Gerd V. M. Haverling (ed.), Latin Linguistics in the Early 21st Century: Acts of the 16th International Colloquium on Latin Linguistic, Uppsala, June 6th–11th, 2011. Acta Universitatis Upsaliensis. Studia Latina Upsaliensia, 35. Uppsala: Uppsala Universitet, 2015. Pp. 652..  // Bryn Mawr classical review, 2016 (2016), 04.21. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Demo, Šime; Tassotti, Nathalie
Verb conjugation selection in macaronic Latin: a corpus-based analysis.  // Lemmata linguistica Latina. Part I: Words and Sounds / Holmes, Nigel ; Ottink, Marijke ; Schrickx, Josine ; Selig, Maria (ur.).
Berlin : Boston: Walter de Gruyter, 2019. str. 329-348 doi:10.1515/9783110647587-021 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gabrielli, Francesca Maria
Voci e sguardi di donna nelle rime di Speranza e Giulia di Bona.  // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana i dalje od mora IV = Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico e oltre IV / Balić Nižić, Nedjeljka ; Borsetto, Luciana ; Jusup Magazin, Andrijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 37-61 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gabrielli, Francesca Maria
Il nostro sesso è perfetto: strategije otpora u posvetnoj poslanici Marije Gundulić (1582).  // Crveni ocean: prakse, taktike i strategije rodnog otpora / Čale Feldman, L., Dremel, A., Jambrešić Kirin, R., Grdešić, M., Dujić, L. (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2016. str. 143-166 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Plejić Poje, Lahorka
Hrvatska tekstologija: stanje i perspektive.  // Hrvatski prilozi 16. međunarodnom slavističkom kongresu, Beograd, 20. - 27. kolovoza 2018. / Botica, Stipe ; Malnar Jurišić, Marija ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018. str. 129-137 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Moretti, Violeta
Osvrt na književnu pozadinu Ritterova stvaralaštva.  // Ranonovovjekovna rukopisna baština u Hrvatskoj. Artefakt, tekst, kontekst / Lahorka Plejić Poje, Tamara Tvrtković (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 29-30 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Plejić Poje, Lahorka
Izgubljeno u prijepisima: onkraj kanona.  // Ranonovovjekovna rukopisna baština u Hrvatskoj. Artefakt, tekst, kontekst / Lahorka Plejić Poje, Tamara Tvrtković (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 31-31 (predavanje, sažetak, ostalo)

Moretti, Violeta
Tekstološke dvojbe pri izdavanju Vitezovićeva epistolarija.  // Dvadeset šesti Marulićevi dani - znanstveni, književni i izdavački program / Jozić, Branko ; Lučin, Bratislav (ur.).
Split: Književni krug Split – Marulianum, 2016. str. 21-22 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Grmača, Dolores
Divkovićev mali Nauk između rukopisa i tiska.  // Ranonovovjekovna rukopisna baština u Hrvatskoj: artefakt, tekst, kontekst,
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 5-5 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Moretti, Violeta
Patrons, friends and adversaries – Paulus Ritter's (1652-1713) epistolary networks in the context of feudal communication.  // 19th Annual Maditerranean Studies Association International Congress
Palermo, Italija, 2016. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Demo, Šime
Tekstologija jezičnih fuzija.  // XXVI. Colloquium Marulianum
Split, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gabrielli, Francesca Maria
Li tanti errori : knjiga 'Difesa de le rime et prose' Nade Bunić (Speranze di Bona) kao tekstološki problem.  // Dvadeset šesti Marulićevi dani : [sažetci i podatci o sudionicima skupa]
Split: Književni krug Split, 2016. str. 12-13 (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Grmača, Dolores
Tekstološki izazovi pripreme 25. izdanja malog Nauka Matije Divkovića.  // Dvadeset šesti Marulićevi dani
Split, Hrvatska, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Demo, Šime
The Undead Language: Latin, Church and the Standardisation of Croatian.  // Manchester Forum in Linguistics
Manchester, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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