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Two steps processes in pion single charge exchange on 2H at T(pi)= 238 MeV.  // Particles and Nuclei, Proc. of the 14th Int. Conf / C.E. Carlson, J.J.Domingo (ur.).
Williamsburg (VA): World Scientific Publishing, 1996. str. 315-316 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Androić, Darko; Backenstoss, G.; Bosnar, Damir; Döbbeling, H.; Dooling, T.; Furić, Miroslav; Gram, P.A.M.; Gregory, N.K.; Hoffart, A.; Ingram, C.H.Q. et al.
Pion absorption studies with lads.  // 13th International Conference On Particles And Nuclei (PANIC 93) : proceedings / Pascolini, Alessandro ; Edge, River (ur.).
New York (NY): World Scientific Publishing, 1994. str. 567-570 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knapp Vladimir, Petković Tomislav
O proizvodnji energije mionskom katalitičkom fuzijom.  // Zbornik radova 3. Međunarodni simpozij o novim tehnologijama, Opatija 15-17.10.1991 / Srb Neven (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo, Zagreb, 1991. str. 41-46 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knapp Vladimir, Petković Tomislav
Muonic catalytic fusion ; its relation to accelerator breeder.  // Proceedings of the fifth International Conference onEmerging Nuclear Energy Systems, ICENES 89, Karlsruhe 3-6 July 1989 / Ulrich von Moellendorf, Balbir Goel (ur.).
Singapur: World Scientific Publishing, 1989. str. 279-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knapp Vladimir, Petković Tomislav
Mionska katalitička fuzija, problemi i perspektive.  // X Kongres o energiji, Opatija 20-22 IV 1988, Zbornik radova / Pažanin Josip, Kegalj Davor (ur.).
Rijeka, 1988. str. 131-143 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Coffou, Emil; Knapp, Vladimir; Petković, Tomislav
Račun funkcije odziva koaksijalnog Ge(Li)detektora s rasprostranjenim izvorom gama zračenja.  // ETAN, XXIV Jugoslovenska konferencija, Priština, 9-13 juna 1980, zbornik radova / Vuković Milena (ur.).
Beograd: Jugoslavenski savez za ETAN, 1980. str. IV.139-IV.146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Nodilo, Marijana; Petković, Tomislav
Pojmovnik iz moderne fizike i zaštite od ionizirajućeg zračenja.  // Zbornik radova VIII. simpozija HRVATSKOG DRUŠTVA ZA ZAŠTITU OD ZRAČENJA / Ines Krajcar Bronić, Nevenka Kopjar, Mirta Milić, Gina Branica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2011. str. 48-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Zoraja, Domagoj; Pribanić, Tomislav; Petković, Tomislav
Underwater Camera Calibration.  // Book of Abstracts 9th Croatian Computer Vision Workshop / Lončarić, Sven ; Mandić, Lidija (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 11-12 (poster, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
CSF Project: Robust Structured Light Coding for 3D Imaging in Difficult Conditions.  // Ninth Croatian Computer Vision Workshop (CCVW 2021) Book of Abstracts / Lončarić, Sven ; Mandić, Lidija (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 17-18 (predavanje, sažetak, stručni)

Bartol, Kristijan; Bojanić, David; Petković, Tomislav; Pribanić, Tomislav
A Review of Body Measurement Using 3D Scanning.  // Book of Abstracts 9th Croatian Computer Vision Workshop(CCVW2021) / Lončarić, Sven ; Mandić, Lidija (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 8-8 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pribanić, Tomislav; Petković, Tomislav; Bartol, Kristijan
Smartphone and Tablet Extraction of Anthropometric Measurements (STEAM).  // Eighth Croatian Computer Vision Workshop (CCVW 2019) - Book of Abstracts / Lončarić, Sven ; Kalafatić, Zoran (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 21-21 (predavanje, sažetak, stručni)

Bojanić, David; Bartol, Kristijan, Pribanić, Tomislav; Petković, Tomislav; Diez, Yago; Salvi, Joaquim
On the Comparison of Classic and Deep Keypoint Detector and Descriptor Methods.  // Book of Abstracts 8th Croatian Computer Vision Workshop (CCVW2019) / Lončarić, Sven ; Kalafatić, Zoran (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 19-20 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ðonlić, Matea; Petković, Tomislav; Peharec, Stanislav; Berryman, Fiona; Pribanić, Tomislav
On the Segmentation of Scanned 3D Human Body Models.  // Abstract Book of Seventh Croatian Computer Vision Workshop (CCVW 2018) / Lončarić, Sven ; Petković, Tomislav (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 17-17 (poster, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Znanstveno – politehničko nasljeđe Vrančićevih Machinae novae u FER-u Sveučilišta u Zagrebu.  // 26. Dani Frane Petrića / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 162-163. (https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/902300) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav; Pribanić, Tomislav; Đonlić, Matea; Sturm, Peter
Efficient Separation between Projected Patterns for Multiple Projector 3D People Scanning.  // Abstract Book of Sixth Croatian Computer Vision Workshop / Lončarić, Sven ; Bonković, Mirjana ; Papić, Vladan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Croatia University of Split, Croatia, 2017. str. 15-15 (poster, sažetak, znanstveni)

Đonlić, Matea; Petković, Tomislav; Pribanić, Tomislav; 
On Tablet 3D Structured Light Reconstruction and Registration.  // Abstract Book of Sixth Croatian Computer Vision Workshop / Lončarić, Sven ; Bonković, Mirjana ; Papić, Vladan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Croatia University of Split, Croatia, 2017. str. 15-15 (poster, sažetak, znanstveni)

Đonlić, Matea; Petković, Tomislav; Pribanić, Tomislav
Research Activities in the 3D Human Torso Project.  // Abstract Book of Sixth Croatian Computer Vision Workshop / Lončarić, Sven ; Bonković, Mirjana ; Papić, Vladan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Croatia University of Split, Croatia, 2017. str. 20-21 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pribanić, Tomislav; Petković, Tomislav; Đonlić, Matea
Research activities of the Advanced Shape Reconstruction and Registration Laboratory.  // Abstract Book of Fifth Croatian Computer Vision Workshop / Lončarić, Sven ; Cupec, Robert (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Croatia Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Croatia, 2016. str. 23-24 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Teslino znanstveno djelo i nasljeđe između globalnog i lokalnog.  // MEĐUNARODNI SIMPOZIJ POVODOM 160. OBLJETNICE TESLINOG ROĐENJA / An International Symposium on the Occasion of the 160th Anniversary of the Birth of Nikola Tesla. Knjiga sažetaka / Book of Abstracts (dvojezično izd.) / Petković, Tomislav ; Nakić, Anamari ; Krpan, Nikolina (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER) ; Inovacijski centar Nikola Tesla, Zagreb ; Muzej Like Gospić, 2016. str. 17-17 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Izričit epistemološki utjecaj Ernsta Macha u Einsteinovu članku u Annalen der Physik 49 (1916).  // 25th Days of Frane Petrić / Babel, Krešimir ; Barišić, Pavo ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, Grafomark, Zagreb, 2016. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav; Mutanen Arto
The 25-year Jubilee of the Days of Frane Petrić: On the roads between the philosophical foundations and the modern discoveries of science and technology.  // 25th Days of Frane Petrić, Cres, Hrvatska / Babel, Krešimir ; Barišić, Pavo ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, Grafomark, Zagreb, 2016. str. 131-131 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav; Pribanić, Tomislav; Đonlić, Matea
The Self-Equalizing De Bruijn Sequence for 3D Profilometry.  // Abstract Book of Fourth Croatian Computer Vision Workshop (CCVW 2015) / Lončarić, Sven ; Krapac, Josip (ur.).
Zagreb: Center of Excellence for Computer Vision, Faculty of Electrical Engineering and Computing, University of Zagreb, 2015. str. 7-7 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
ALARA filozofija i zdravlje u kulturi zaštite od ionizirajućeg zračenja.  // 24. DANI FRANE PETRIĆA / 24th DAYS OF FRANE PETRIĆ ; Program simpozija, sažeci izlaganja i projekt 3. znanstvenog inkubatora / Programme of symposia, Paper abstracts, and Project of the 3rd Scientific Incubator / Jurić, Hrvoje ; Martinović, Ivica ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo. GRAFOMARK, Zagreb, 2015. str. 80-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Obrazovanje – istraživanje – izumi: je li moguća epistemološki zadovoljavajuća veza?.  // Suradnja sveučilišne i znanstvene zajednice i gospodarstva Dalmacije / Pešić, Zvonko (ur.).
Šibenik: Centar izvrsnosti Sv. Lovre - Šibenik i Županijska gospodarska komora - Šibenik, 2015. str. 4-4 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pribanić, Tomislav; Petković, Tomislav; Đonlić, Matea
A Low-Cost Automated System to Measure the Three- Dimensional Shape of Trunk Surface.  // Abstract Book of Fourth Croatian Computer Vision Workshop (CCVW 2015) / Lončarić, Sven ; Krapac, Josip (ur.).
Zagreb: Center of Excellence for Computer Vision, Faculty of Electrical Engineering and Computing, University of Zagreb, 2015. str. 16-17 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Einstein's and Schrödinger's Notions of Universe and World in Physics and Philosophy.  // 23. Dani Frane Petrića : zbornik radova = 23rd Days of Frane Petrić : proceedings / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2014. str. 117-122 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Bošković’s achievements in natural philosophy in relation to the development of modern particle physics.  // 24th ICHSTM MANCHESTER 2013, Knowledge at work 21 - 28 July 2013, Programme and abstracts. Symposium S091. The achievements of R J Boscovich in the philosophy of nature, astronomy, technique and culture: historical resources and contemporary epistemic reflections. / Chang, Hasok ; Hughes, Jeff ; Sumner, James (ur.).
Manchester: British Society for the History of Science ; University of Manchester ; Manchester's Centre for the History of Science, Technology and Medicine, 2013. str. 204-206 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
The Achievements of F. Patricius and R. Boscovich to the Notion of Force in the Philosophy of Nature.  // 5th International Conference of the European Society for the History of Science, Book of Abstracts / Nicolaidis Efthymios ; Skordoulis, Constantine ; Katsiampoura, Gianna (ur.).
Atena: Institute of Historical Research/National Hellenic Research Foundation, 2012. str. 90-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Parcijalne prosudbe o bolonjskoj reformi na Sveučilištu u Zagrebu i osvrt na Humboldtovu ideju sveučilišta.  // Knjiga sažetaka / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2012. str. 103-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pribanić, Tomislav; Petković, Tomislav
Computer vision for stereo imaging and visual quality inspection.  // First Croatian Computer Vision Workshop (CCVW2012) - Abstract Book
Zagreb: Center of Excellence for Computer Vision, University of Zagreb, 2012. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Petković, Tomislav
The Notion of Force in Natural Philosophy of Patricius and Boscovich: A Historical-Epistemological Approach.  // 20th Days of Frane Petrić / Ivana Zagorac, Ivica Martinović (ur.).
Zagreb: Grafomark, Zagreb, 2011. str. 171-175 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Boškovićeva Teorija o jednoj sili i apercepcije čestica u filozofiji prirode. Ogled o 300. obljetnici rođenja.  // V. MEDITERANSKI KOIJENI FILOZOFIJE. Uz 300. obljetnicu rođenja Ruđera Boškovića / Mislav Kukoč (ur.).
Zagreb : Split: Grafomark, Zagreb, 2011. str. 50-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Modern Physics and/or Natural Philosophy along an International Tradition of the Days of Frane Petrić.  // 20th DAYS OF FRANE PETRIĆ / Ivana Zagorac, Ivica Martinović (ur.).
Zagreb: Grafomark, Zagreb, 2011. str. 93-96 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Petković, Tomislav
Particle Identification (PID) in Physics – Philosophical Considerations.  // 19th Days of Frane Petrić / Lino Veljak ; Ivana Zagorac ; Ivica Martinović (ur.).
Zagreb: Grafomark, Zagreb, 2010. str. 138-141 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Doticaj moderne kozmologije i religije: poimanje početka svemira.  // 15. DANI FRANE PETRIĆA / 15th DAYS OF FRANE PETRIĆ / H. Jurić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2006. str. 103 - 106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Teslini izumi u fizici i elektrotehnici i njegove inženjerske intuicije / Tesla's Inventions in the Fields of Physics and Electrotechnics and His Engineer Intuitions.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup "Život i djelo Nikole Tesle" / International Scientific and Professional Meeting "The Life and Work of Nikola Tesla" / Z. Kniewald, S. Tonković, B. Zovko-Cihlar, G. Granić, V. Medved (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2006. str. 80 - 81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
D. Blanuša's fromulae for transforming heat and temperature in relativistic thermodynamics and his correspondence with W. Pauli in 1948.  // XXII INTERNATIONAL CONGRESS OF HISTORY OF SCIENCE. GLOBALIZATION AND DIVERSITY: Diffusion ofScience and Technology Throughout History / LIU Dun et al. (ur.).
Peking: Institute for the History of Natural Science, Chinese Academy of Sciences, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
A new look at Patricius' theories of space as an argument for the Copernican-Patricius principle in modern cosmology.  // Proceedings of the XXI International Congress of History of Science / Juan Jose Saldana (ur.).
Mexico City: Universidad Nacional Autonoma de Mexico, Sociedad Mexicana de Historia de la Ciencia y de la Tecnologia, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav; Hengster-Movrić, Kristian
Petrićeva fenomenološka teorija plime i oseke i njezino moderno relativističko poimanje.  // Teorija relativnosti i filozofija/Theory of Relativity and Philosophy (14. DANI FRANE PETRIĆA/14th DAYS OF FRANE PETRIĆ) / Hrvoje Jurić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2005. str. 80 - 82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Je li Petrić bio važan za razvoj pojma sile u Keplerovoj i Newtonovoj teoriji gravitacije?.  // 13. DANI FRANE PETRIĆA/13th DAYS OF FRANE PETRIĆ / Hrvoje Jurić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2004. str. 142 - 144 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
"Odgovornost znanstevnika" u društvu narušene etike i demokracije. Primjer Wernera K. Heisenberga i njemačkog "Uranprojekta".  // 12. DANI FRANE PETRIĆA/12th DAYS OF FRANE PATRIĆ / Hrvoje Jurić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2003. str. 88 - 91 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Furić, Miroslav; Androić, Darko; Bertović, Igor; Petković, Tomislav
Prva elektroprodukcija strane jezgre.  // Četvrti znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva / Krešimir Kumerički (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2003. str. 25-25 (predavanje, sažetak, ostalo)

Petković, Tomislav; Androić, Darko; Bertović, Igor; Furić, Miroslav; Planinić, Mirko
Elektrotvorba lambda-hiperjezgara u Jlabu.  // Četvrti znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva / Kumerički, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Coffou, Emil; Petković, Tomislav; Knapp, Vladimir; Baće, Mile
Utvrđivanje koncentracije urana, torija i njihovog omjera u prirodnim uzorcima gama-spektroskopijom.  // Sinopsisi radova, VIII Jugoslovensko savjetovanje o općoj i primjenjenoj spektroskopiji, 17. do 18.veljače 1983, Zagreb
Zagreb: Savez kemičara i tehnologa Hrvatske, Hrvatsko kemijsko društvo, 1983. str. SB-2 51 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Petković, Tomislav
R. J. Bošković as European Scientist and Theologian at Work on the Bridges of "Science & Religion".  // International Conference Science and Religion, Book of Abstracts / Katsiampoura, Gianna (ur.).
Atena: Propobos Editions, 2015. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tang L.; Androić, Darko; Bertović, Igor; Furić, Miroslav; Petković, Tomislav
First Experiment on Spectroscopy of lambda Hypernuclei by Electroproduction at JLAB.  // 8th Meeting on Mesons and Light Nuclei : proceedings / Adam, J. ; Bydzovsky, P. ; . Melville, Mares J. (ur.).
Prag: Nuclear Physics Institute ASCR, 2001. str. 173-185 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Petković, Tomislav
OD PRIRODE PREMA ZNANOSTI O NJOJ: OSVRT NA RAZVOJ HRVATSKE FIZIKE U PROTEKLIH STO GODINA U OKVIRU POVIJESTI I FILOZOFIJE ZNANOSTI, S EPISTEMOLOŠKIM PERSPEKTIVAMA.  // 27. DANI FRANE PETRIĆA / 27th DAYS OF FRANE PETRIĆ / Knorr, Lidija ; Selak, Marija ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018. str. 98-100 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Petković, Tomislav
Human action and motion prediction in industrial human-robot shared environments using probabilistic decision-making methods., 2022., doktorska disertacija, Zagreb

Petković, Tomislav
Visual tracking and reconstruction of 3D curves in medical image analysis., 2010., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Petković, Tomislav
Catheter motion tracking from fluoroscopy image sequence., 2006., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Petković, Tomislav
Ispitivanje korelacije TOC s BOD5 i COD na komunalnim uređajima za pročišćavanje otpadnih voda., 2023., diplomski rad, diplomski, Odjel za kemiju, Osijek

Petković, Tomislav
Human Intention Recognition Based on Markov Decision Processes., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb
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Petković, Tomislav
Stoljeće gravitacijskih valova u Einsteinovoj općoj relativnosti te njihova recepcija u Hrvatskoj., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Petković, Tomislav
Teslina dostignuća i suvremeni razvoj elektromagnetizma., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Petković, Tomislav
Teslina dostignuća i suvremeni elektromagnetizam., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pribanić, Tomislav; Petković, Tomislav
3D skeniranje strukturiranim svjetlom na pametnom telefonu., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Petković, Tomislav
Valovi, zrake, čestice i ALARA načelo., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Petković, Tomislav
Teslini izumi u fizici i njegov inženjerski duh kao trajni vidik Tesline ostavštine., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Petković, Tomislav
Pogovor: Blanušini doprinosi teoriji relativnosti i njezin razvoj nakon 1955. godine., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Čatić, Igor; Jurić, Hrvoje; Petković, Tomislav; Veljak, L.
Filozofija i tehnika., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Baće, Mile; Grgić, Davor; Jakopec, S.; Knapp, Vladimir; Kulišić, Petar; Petković, Tomislav; Pevec, Dubravko; Šmuc, Tomislav
Analiza, provjera i proračun štitova za odlaganje radioaktivnog otpada., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 247
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/index.php/pretraga/?operators%3Dand%7CPetkovi%C4%87%2C+Tomislav%7Ctext%7Cauthor
Stranica /
