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Morsan, Boris; Vahčić Lušić, Maja; Mladina, Ivan
Urbana ekologija i društveni uzroci devastiranja okoliša građenjem.  // Društvena istraživanja, 16 (2007), 3(89);  455-476 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Mudronja PLetenac, Aneta; Štrelov, Daria; Andrić, Davor; Dubrovski, Filip; Mladina, Ivan; Paulić, Vlatko; Pletenac, Tomislav; Žanko, Vanja; Žbanić, Jasmina; Fiolić, Ivan et al.
Odgojno-obrazovni kompleks Središće, Zagreb, natječajni rad, Idejno rješenje., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Korkut, Alem (skulptura); Mudronja PLetenac, Aneta; Mrđa, Ana; Tomislav, Pletenac; Mladina, Ivan; suradnik Senjak, Ivana
„Prostor zvuka“: Natječaj za izradu umjetničkog rješenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu s područja grada Koprivnice i uređenja neposrednog okoliša na lokaciji Florijanski trg_ 1. nagrada, realizacija., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Mudronja Pletenac, Aneta; Pletenac, Tomislav; Mladina, Ivan
„Re/konstrukcija sjećanja“: Natječaj za izradu idejnog likovnog i urbanističko-arhitektonskog rješenja spomen obilježja žrtvama Drugog svjetskog rata i poslijeratnog razdoblja,., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Morsan, Boris; Stergaršek, Stanko; Mladina, Ivan; Aničić, Branka; Dupor, Domagoj; Vahčić-Lušić, Maja; Dubravec, Damir; Kocet, Vladimir; Hohnjec, Vlatka; Kocman, Karmela et al.
Radionica : prostorne situacije, boja i svjetlo, Akademija likovnih umjetnosti i Studij krajobrazne arhitekture, 2006-2010., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).
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