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Ambruš, Denis
Postindustrijski gradovi. // Postindustrijski gradovi '44. Salon arhitekture “ZAOKRET” 2022' (kolektivna izložba ; izložena 1 knjiga u kategoriji publikacije) / Jotić, Biljana (ur.).
Beograd: Muzej primenjene umetnosti u Beogradu, 2022. str. 100-100
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Mehanički grad. // 43. Salon arhitekture - Tačka oslonca / Miletić Abramović, Ljiljana ; Kušić, Mioljub (ur.).
Beograd: Muzej primenjene umetnosti u Beogradu, 2021. str. 91-91
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Vraćanje grada. // 43. Salon arhitekture - Tačka oslonca / Miletić Abramović, Ljiljana ; Kušić, Mioljub (ur.).
Beograd: Muzej primenjene umetnosti u Beogradu, 2021. str. 90-90
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A Holistic Approach to Strategic Sustainable Development of Urban Voids as Historic Urban Landscapes from the Perspective of Urban Resilience.  // Buildings, 12 (2022), 11; 12111852, 34 doi:10.3390/buildings12111852 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Building Interventions in Mediterranean Towns—Developing a Framework for Selecting the Optimal Spatial Organization and Construction Technology from a Sustainable Development Perspective.  // Buildings, 12 (2022), 8; 1233, 27 doi:10.3390/buildings12081233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ambruš, Denis
Terazijska terasa kao razvojna osovina centra Beograda.  // SAJ - Serbian Architectural Journal, 10 (2018), 3;  223-238 doi:(10.5937/SAJ1803223A) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Koeficijenti korisne ploštine određeni prema vrijednosti izgradnje kvadratnog metra stana.  // Tehnički vjesnik, 16 (2009), 1;  47-52 (recenziran, članak, stručni)
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Ambruš, Denis
LUKE SENJ I BAKAR – OPSTANAK GRADA BEZ ŠIRENJA TERITORIJA.  // International conference 19th summer school of urbanism and sustainable development / Jevtić, Aleksandar ; Drašković, Borko (ur.).
Vrnjačka Banja: Udruženje urbanista Srbije, 2023. str. 137-143 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
POREČ I OKOLICA - TURISTIČKI ODRŽIV MEĐUREAKTIVNI PROSTOR.  // "КЛИМАТСКЕ ПРОМЕНЕ И УРБАНИЗАЦИЈА“ / Zlatanović-Tomašević, Vesna ; Gajić, Ranka ; Stevanović, Novica (ur.).
Beograd: Удружење инжењера Београда, 2023. str. 142-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tržišizacija otoka Cresa – planiranje kampa uz kulturnu baštinu naselja Lubenice.  // 18. Letnja škola urbanizma i održivog razvoja / Jevtić, Aleksandar ; Drašković Borko (ur.).
Niš: UUS - Udruženje urbanista Srbije, Beograd, 2022. str. 171-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Pelješki cestovni most – planska intervencija u strukturu turističkog sektora.  // „Lokalna samouprava u planiranju i uređenju prostora i naselja” / Šećerov, Velimir (et al.) (ur.).
Beograd: APPS, Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2022. str. 427-434 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
River block and walk Zenica.  // 10th International Conference and Exhibition “On Architecture —Philosophy of Architecture” / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND – Sustainable Urban Society Association Belgrade, Serbia, 2022. str. 70-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
DECENTRALIZACIJA OPATIJSKE RIVIJERE – DODATAK GLOBALNOG TURISTIČKOG PORTFELJA.  // PLANSKA I NORMATIVNA ZAŠTITA PROSTORA I ŽIVOTNE SREDINE ; Zbornik radova / Filipović, D., Šećerov, V., Đorđević, D.S (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih planera Srbije ; Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2021. str. 269-276 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
SPLIT 3 - ALMOST AT THE WATERFRONT BUT NOT QUITE THERE.  // PROCEEDINGS ON ARCHITECTURE - FACING THE FUTURE – NEW CHALLENGES (ELEKTRONSKI IZVOR) / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND- Sustainable Urban Society Association, 2021. str. 188-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Urbanistički znakovi Novog Beograda – skladnost ili kaotičnost u razmjeru planiranog i spontanog.  // Budućnost gradova i urbanizma / Jevtić, A. ; Drašković, B. (ur.).
Beograd: Udruženje urbanista Srbije, 2020. str. 133-142. (https://www.bib.irb.hr:8443/1171506) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radmilović, Zoran; Tomić-Petrović, Nataša; Ambruš, Denis
THE DANUBE WATERWAY TRANSPORT AS ‘EXTENDED LEG’ OFMARITIME TRANSPORT ACROSS SHIP LOCKS – CASE STUDY:SHIP LOCK IRON GATE 1.  // "Maritime Transport VIII : proceedings of the 8th International Conference on Maritime Transport : Technology, Innovation and Research : Maritime Transport'20" / A: Martínez, F.X. ; Castells, M. ; Martín, M. ; Puente, J.M. (eds.). (ur.).
Barcelona: Universitat Politècnica de Catalunya. Departament de Ciència i Enginyeria Nàutiques, 2020. str. 340-366. (https://www.bib.irb.hr:8443/1171297) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Two Zagreb by the River.  // PROCEEDINGS: ON ARCHITECTURE - LEARNING ARCHITECTURE Chapter 4 Modeling Future Architecture and Design with Environmental and Social Implications / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND – Asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2020. str. 196-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
SREDNJOROČNI AKTI STRATEŠKOG PLANIRANJA – PONOVNO PROMIŠLJANJE KONCEPTA GRADA.  // LOKALNA SAMOUPRAVA U PLANIRANJU I UREĐENJU PROSTORA I NASELJA – PROSTORNE INTEGRACIJE - Zbornik radova / Đorđević, A., Filipović, D., Marić, M. (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih planera Srbije ; Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2020. str. 113-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
(RE)KREACIJA GRADSKOG CENTRA – S PRIMJENOM NA BLOK CENTAR III U OSIJEKU.  // Međunarodni naučno-stručni skup 15. Letnja škola urbanizma / Jevtić, Aleksandar ; Drašković, Borko (ur.).
Beograd: Udruženje urbanista Srbije, 2019. str. 311-318 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Tri planerske škole – pogled iz Zagreba, Ljubljane i Beograda.  // „PLANSKA I NORMATIVNA ZAŠTITA PROSTORA I ŽIVOTNE SREDINE” / Filipović, Dejan ; Šećerov, Velimir ; Lukić, Bogdan ; Radosavljević, Uroš ; Marić, Miroslav (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih pl. Srbije (ur.) Asocijacija prostornih planera Srbije, Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2019. str. 71-82 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
THE AMNESTY FOR NOVI BEOGRAD (NEW BELGRADE).  // Challenges in Architecture, Urban Design and Art [Elekronski izvor] : proceedings / [Seventh International Conference] On Architecture / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: Strand - Sustainble Urban Society Association, 2019. str. 52-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
UPRAVLJANJE POST-INDUSTRIJSKIM GRADOM  –U KONTEKSTU EUROPSKE UNIJE.  // LOKALNA SAMOUPRAVA U PLANIRANJU I UREĐENJU PROSTORA I NASELJA – GENEZE I PERSPEKTIVE PROSTORNOG RAZVOJA - Zbornik radova / Filipović, Dejan ; Šantić, Danica ; Marić, Miroslav (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih planera Srbije ; Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2018. str. 405-413 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Urbani pejzaž u postsocijalističkom razdoblju.  // PLANSKA I NORMATIVNA ZAŠTITA PROSTORA I ŽIVOTNE SREDINE – INTEGRALNI PRISTUP PROSTORNOM PLANIRANJU I ZAŠTITI ŽIVOTNE SREDINE / Filipović, Dejan ; Šećerov, Velimir ; Dragićević, Slavoljub ; Radosavljević, Zoran (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih planera Srbije ; Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2017. str. 269-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
URBAN NICHES AS AN INSPIRATION IN THE HERITAGE.  // V International Conference and Exhibition “On Architecture”, Conference proceedings II - REWORKING THE CITY THROUGH NEW ARCHITECTURE / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND - Asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2017. str. 90-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
UVJETOVANI GRADSKI OBLICI - PRESTRUKTURIRANJE SREDIŠNJE ZONE ZAGREBA UZDUŽ JEDNE VELIKE OSOVINE SJEVER-JUG.  // ZAKONI I PROPISI U SVETU I KOD NAS U OBLASTI PLANIRANJA, UREĐENJA, IZGRADNJE I ZAŠTITE PROSTORA / Zlatanović – Tomašević, Vesna ; Gajić, Ranka ; Stevanović, Novica (ur.).
Beograd: Udruženje inženjera Beograda – UIB, 2016. str. 142-149 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
OSIJEK – PUBLIC SPACES IN THE SUSTAINABLE CITY.  // Conference Proceedings - ON ARCHITECTURE: SCALE OF DESIGN FROM MICRO TO MACRO PUBLIC SPACE DESIGN / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND - Sustainable Urban Society Association, 2016. str. 193-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš; Denis
PROSTORNE DOKTRINE – UTJECAJ FORMIRANJA URBANE AGLOMERACIJE OSIJEK  NA DUNAVSKO-PANONSKU REGIJU (DuPaR).  // LOKALNA SAMOUPRAVA U PLANIRANJU I UREĐENJU PROSTORA I NASELJA – U SUSRET EVROPSKIM INTEGRACIJAMA - Zbornik radova / Filipović, Dejan ; Šećerov, Velimir ; Radosavljević, Zoran (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih planera Srbije ; Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2016. str. 55-61 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Ines; Ambruš, Denis
Borovo - from the City of Modern Architecture to the Listed Heritage of a Historical Industrial Complex.  // Adaptive Reuse. The Modern Movement Towards the Future / Tostoes, A ; Ferreira, Z. (ur.).
Lisabon: docomomo international, Casa da Arquitectura, 2016. str. 174-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Tvrđa in Osijek – completion through reshaping.  // Conference Proceedings - On Architecture – Reworking the City through New Architecture / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND - Asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2015. str. 78-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Iskustvo primjene plana – integracija urbanog područja priobalja.  // PLANSKA I NORMATIVNA ZAŠTITA PROSTORA I ŽIVOTNE SREDINE / Filipović, Dejan ; Šećerov, Velimir ; Radosavljević, Zoran (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih planera Srbije ; Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2015. str. 493-498 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Plansko usmjerenje razvoja – gradski centar.  // LOKALNA SAMOUPRAVA U PLANIRANJU I UREĐENJU PROSTORA I NASELJA – UPRAVLJANJE ZEMLJIŠTEM - / Lukić, Bogdan ; Radosavljević, Zoran ; Đorđević, Aleksandar ; Marić, Miroslav (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih pl. Srbije (ur.) Asocijacija prostornih planera Srbije, Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2014. str. 547-552 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
ACHITECTURAL FORM AS STRUCUTRE.  // Conference Proceedings - Architectural form as structure: On Architecture - Facing the Future / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND- Sustainable Urban Society Association, 2014. str. 268-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
ARTISTIC VISION OR SOLUTION OF A TASK – TRG SLOBODE SQUARE IN OSIJEK.  // Conference Proceedings - ABOUT ARCHITECTURE/ARCHITECTURE AND ART / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND- Sustainable Urban Society Association, 2013. str. 79-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Planerski pristup – polazište prostornog uređenja teritorija.  // PLANSKA I NORMATIVNA ZAŠTITA PROSTORA I ŽIVOTNE SREDINE - Zbornik radova - Knjiga II / Milinčić, Miroljub ; Filipović, Dejan ; Šećerov, Velimir ; Marić, Miroslav (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih pl. Srbije (ur.) Asocijacija prostornih planera Srbije, Univerzitet u Beogradu - Geografski fakultet, 2013. str. 447-453 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Solar city, Linz, Austria success and failure of a sustainable settlement.  // New urbanity, sustainable development and planning of cities vs. global challenges : proceedings / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: Akademija, 2012. str. 372-379. (https://www.bib.irb.hr:8443/578659) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
Izmjene i dopune prostorno planske dokumentacije kao istinski problemi lokalne samouprave u upravljanju i razvoju grada.  // Lokalna samouprava u planiranju i uređenju prostora i naselja ; Gradovi u XXI veku / Šećerov, V., Radosavljević, Z., Đorđević, A., Marić, M. (ur.).
Beograd: Asocijacija prostornih planera Srbije, Univerzitet u Beogradu Geografski fakultet, 2012. str. 55-61 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
From context analysis to competition proposal - Fish market in Novi Sad.  // Sustainability: Rethinking vs Materialization ; The role of Universities and their contribution to sustainable development / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: STRAND, 2012. str. 7-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Učešće javnosti na primjeru , , Cvjetnog prolaza" u Zagrebu.  // Budućnost razvoja naselja u svetlu klimatskih promena / Zlatanović-Tomašević V. ; Gajić R. ; Kaić F (ur.).
Beograd: Društvo urbanista Beograda, Zonex, 2011. str. 201-209. (https://www.bib.irb.hr:8443/563625) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis
The Danube-Sava canal as an alternative to spatial redistribution.  // 22. Sedlarjevo srečanje Veliki projekti : zbornik radova
Nova Gorica, Slovenija: Društvo urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije, 2010. (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Matotek, Darko; Vančura, Alma
Metoda difuznih uzročnika razvoja ruralnog turizma ; Grad Vukovar-naselje Sotin.  // (2.hrvatski kongres o ruralnom turizmu s međunarodnim sudjelovanjem) / (Katica, Dijana) (ur.).
Zagreb: (Tisak, ITG, Zagreb), 2010. str. 41-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/475205) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
, , Rijeka u gradu" ili "Grad na rijeci"-osječka situacija.  // Kontinuitet-diskontinuitet u planiranju gradova / Nenković-Riznić, M. (ur.).
Beograd: Copy-Key centar INDEX, 2009. str. 2-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/477635) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Integracija/dezintegracija grada ; Osječka situacija.  // Nova urbanost integracija-dezintegracija grada / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: Društvo urbanista Beograda, Želnid, Beograd, 2008. str. 135-140. (https://www.bib.irb.hr:8443/481663) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Uređenje šireg područja središnjeg gradskog trga u Belom Manastiru.  // Nova urbanost Globalizacija-tranzicija / Bogdanović, Ružica (ur.).
Beograd: Društvo urbanista Beograda, 2007. str. 191-198. (https://www.bib.irb.hr:8443/477566) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ambruš, Denis
Višenamjenski kanal Dunav Sava kao osovina razvoja.  // 3. Kongres geografa Bosne i Hercegovine / Nurković, Safet (ur.).
Sarajevo: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, 2012. str. 154-155 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ambruš, Denis; Dadić, Tamara
Kultivirani krajobraz u funkciji ruralnog turizma na primjeru sportsko-rekreacijskog centra na Bosutu.  // Knjiga sažetaka/Book of Abstracts Trećeg međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu, Osijek, 23.-26. svibnja 2012. 2. tematska cjelina: turizam uz vode i rijeke i na rijekama vodama / Katica, D ; Demonja, D. (ur.) (ur.).
Zagreb: Institut za međunarodne odnose - IMO ; Zagreb ; Klub članova , , Selo, 2012. str. 80-81 (ostalo, sažetak, stručni)

Ambruš, Denis
Influence of possible construction of the Danube-Sava canal on the economic base structure of Slavonia and Syrmia regions.  // World canals conference 2009 : East and West will meet : abstracts / Salvai, A (ur.).
Novi Sad: Art print, 2009. str. 71-71. (https://www.bib.irb.hr:8443/482777) (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Ambruš, Denis
Danube-Sava canal, World Canals Conference 2011, Waterways-Ways of Value, Groningen, Nizozemska.  // World Canals Conference 2011, Waterways-Ways of Value
Groningen, Nizozemska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Ambruš, Denis
Grad na rijeci, Seminar o Dravi, programski sklop Ključi mesta, Maribor 2012, evropska prestolnica kulture..  // Seminar o Dravi, programski sklop Ključi mesta, Maribor 2012, evropska prestolnica kulture
Maribor, Slovenija, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Ambruš, Ines; Ambruš, Denis
MIHELIČ’S BUILDING IN THE URBANISTIC CONTEXT OF MIŠČEVIĆ’S “BLOCK CENTAR” IN OSIJEK, REPUBLIC OF CROATIA.  // Metamorphosis The Continuity of Change - docomomo / Tostoes, A. ; Koselj, N (ur.).
Ljubljana: Lisboa: Docomomo International ; Ljubljana: Docomomo Slovenia, 2018. str. 652-654 (poster, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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Ambruš, Denis
Modeli integracije istorijskog centra i rečnog priobalja post-industrijskih gradova., 2018., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet u Beogradu, Beograd


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Ambruš, Denis
Vpliv izgradnje kanala Donava - Sava na primarno strukturo regij Slavonije in Srema., 2012., magistarski rad, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo ; Univerza v Ljubljani, Ljubljana. (https://www.bib.irb.hr:8443/606395)


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Cindrić, Margareta
Hoteli grada Rijeke - povijesni razvoj., 2021., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Ambruš, Denis
Postindustrijski gradovi '44. Salon arhitekture “ZAOKRET” 2022' (kolektivna izložba ; izložena 1 knjiga u kategoriji publikacije)., 2022. (izložba).

Ambruš, Denis
1. nagrada dodijeljena je radu: POSTINDUSTRIJSKI GRADOVI*, u kategoriji Publikacije 31. Međunarodni salon urbanizma. 2022. , Čačak, UUS-Udruženje urbanista Srbije, 8.-15. 11. 2022.., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Ambruš, Denis
"Postindustrijski gradovi" Izložba 'Nagrada Ranko Radović 2022' (kolektivna izložba ; izložena 1 knjiga u kategoriji kritičko- teorijskih tekstova o arhitekturi)., 2022. (međunarodna recenzija, izložba).

Ambruš, Denis
Postindustrijski gradovi [uz predstavljanje knjige u Rijeci]., 2022. (ostalo).

Ambruš, Denis
Postindustrijski gradovi, 2021, STRAND, Beograd [uz promociju knjige]., 2021. (ostalo).

Ambruš, Denis
Mehanički grad, [uz predstavljanje knjige u Osijeku]., 2021. (ostalo).

Ambruš, Denis
Mehanički grad, [uz predstavljanje knjige u Rijeci]., 2021. (ostalo).

Ambruš, Denis
Katalog – 30. Međunarodni salon urbanizma. 2021. , Niš [izložba], UUS-Udruženje urbanista Srbije , 8.11.2021.., 2021. (izložba).

Ambruš, Denis
Izložba 'Nagrada Ranko Radović 2021' (kolektivna izložba ; izložena 1 knjiga u kategoriji kritičko- teorijskih tekstova o arhitekturi)., 2021. (izložba).

Ambruš, Denis
Mehanički grad, STRAND, 2020., Beograd [uz promociju knjige]., 2020. (ostalo).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Katalog – 28. Međunarodni salon urbanizma. 2019., Niš [izložba], UUS-Udruženje urbanista Srbije , 8.11.2019.., 2019. (izložba).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Vraćanje grada [uz predstavljanje knjige u Novom Sadu]., 2019. (ostalo).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Izložba 'Nagrada Ranko Radović 2019' (kolektivna izložba ; izložena 1 knjiga u kategoriji kritičko- teorijskih tekstova o arhitekturi)., 2019. (izložba).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Katalog – 28. Međunarodni salon urbanizma. 2019., Niš [izložba], UUS-Udruženje urbanista Srbije , 8.11.2019.., 2019. (izložba).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Vraćanje grada [uz promociju knjige]., 2019. (ostalo).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Riječni kvart - Zenica., 2019. (ostalo).

Ambruš, Denis; Dusparić Vlatko
Riječni kvart - Zenica., 2019. (izložba).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Natječajni rad za idejno urbanističko-arhitektonsko rješenje Trga Republike s ribljom pijacom u Novom Sadu., 2010. (izložba).

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Natječaj za izradu idejnog urbanističko-arhitektonskog rješenja uređenja šireg područja središnjeg gradskog Trga u Belom Manastiru [III nagrada]., 2007. (izložba).

Ambruš, Denis; Stober, Dina
20. slavonski bienale : Natječaj za izradu idejnog urbanističko-arhitektonskog rješenja zgrade Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje u Zagrebu., 2006. (izložba).

Ambruš, Denis
20. slavonski bienale : multimedija - umjetničko ostvarenje - Pisoar [sanitarna oprema] karton-zemlja-trava., 2006. (izložba).

Sušac, Marijan; Ambruš Denis
Natječaj za idejno oblikovno rješenje Spomenika Anti Starčeviću na središnjem gradskom Trgu u Osijeku [II nagrada]., 2006. (izložba).

Ambruš, Denis; Andrašić Bruno; Vrban, Damir
Natječaj za idejno arhitektonsko rješenje oltara i liturgijskog prostora  za dolazak Svetog Oca Ivana Pavla II. u Osijeku [I nagrada]., 2003. (dizajn).

Ambruš, Denis; Andrašić, Bruno; Vrban, Damir
Natječaj za idejno urbanističko rješenje Poslovno – kulturnog centra "Eurodom"., 2002. (izložba).

Ambruš, Denis; Andrašić Bruno; Vrban Damir
18. Slavonski biennale: Poslovna zgrada - dilatacija „2 B“., 2002. (katalog).

Ambruš, Denis; Vrban, Damir
25. salon mladih u Zagrebu: SOLUTION - [honourable mention]., 1998. (katalog).

Ambruš, Denis; Andrašić Bruno; Vrban Damir
16. Slavonski biennale: Natječaj za idejno urbanističko rješenje športsko rekreacijskog kompleksa “Gradski vrt” u Osijeku [I nagrada]., 1998. (katalog).

Ambruš, Denis; Andrašić, Bruno; Dusparić, Vlatko; Musović, Milenko; Škarić, Zlatica; Vrban, Damir; Vulović, Zoran
Natječaj za idejno urbanističko-arhitektonsko rješenje kulturno-poslovnog centra "Zimska luka" u Osijeku [otkup]., 1997. (izložba).

Ambruš, Denis; Andrašić, Bruno; Vrban, Damir
Natječaj za idejno urbanističko rješenje športsko rekreacijskog kompleksa “Gradski vrt” u Osijeku., 1996. (ostalo).

Ambruš, Denis; Andrašić, Bruno; Vrban Damir
Natječaj za idejno urbanističko rješenje športsko rekreacijskog kompleksa “Gradski vrt” u Osijeku [I nagrada]., 1996. (izložba).

Ambruš, Denis
XIV. slavonski bienale : 'Idejno urbanističko rješenje višestambeno stanovanje – prostor vojarne u Donjem gradu'., 1994. (izložba).
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