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Večerina Volić, Santa; Klapan, Ivica; Seiwerth, Sven; Ibrahimpašić, Tihana
Extracellular Matrix of Reinke's Space in Some Pathological Conditions.  // Acta oto-laryngologica, 124 (2004), 4;  505-508 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Drugi radovi u časopisima


Večerina Volić, Santa; Ibrahimpašić, Tihana
Normal and pathological structure of vocal fold Reinke's space.  // Acta clinica Croatica, 43 (2004),  149-153 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Večerina Volić, Santa; Prstačić, Ratko; Živković, Tamara; Ibrahimpašić, Tihana; Starčević, Martina
Phonatory function and voice therapy of unilateral recurrent nerve paralysis.  // Medicinski razgledi, 43 (2004), 3;  217-220 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Večerina Volić, Santa; Kirinić Papeš, Vesna; Prstačić, Ratko; Ibrahimpašić, Tihana; Živković Tamara
Early glottic cancer - vibratory and acoustical analysis.  // Medicinski razgledi, 43 (2004), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Ibrahimpašić, Tihana; Večerina Volić, Santa; Prstačić, Ratko; Starčević, Martina
Degenerativna laringopatija.  // Razvoj i nove perspektive u jezičnoj i govornoj terapiji i dijagnostici / Blaži, Draženka (ur.).
Zagreb, 2005. str. 78-79 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prstačić, Ratko; Večerina Volić, Santa; Živković Ivanović, Tamara; Kirinić Papeš, Vesna; Ibrahimpašić, Tihana
Fonatorni modaliteti kod trajne jednostrane paralize rekurensa.  // Razvoj i nove perspektive u jezičnoj i govornoj terapiji i dijagnostici / Blaži, Draženka (ur.).
Zagreb, 2005. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Starčević, Martina; Večerina Volić, Santa; Kirinić Papeš, Vesna; Ibrahimpašić, Tihana
Glas Reinkeovog edema.  // Razvoj i nove perspektive u jezičnoj i govornoj terapiji i dijagnostici / Blaži, Draženka (ur.).
Zagreb, 2005. str. 81-82 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Večerina Volić, Santa; Prstačić, Ratko; Kirinić Papeš, Vesna; Ibrahimpašić, Tihana; Starčević, Martina.
Diferencijalna dijagnostika promuklosti.  // Razvoj i nove perspektive u jezičnoj i govornoj terapiji i dijagnostici / Blaži, Draženka (ur.).
Zagreb, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Večerina Volić, Santa; Prstačić, Ratko; Ibrahimpašić, Tihana; Starčević, Martina
Fonokirurški modaliteti uspostave glotidnog vala.  // Developments and new perspectives in speech and language therapy diagnostics / Blaži, Draženka (ur.).
Zagreb, 2005. (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Večerina Volić, Santa; Kirinić Papeš, Vesna; Ibrahimpašić, Tihana
Prvi zagrebački Internacionalni simpozij o glasu Integrirani pristup glasu u medicini U čast osnivanja udruge iMedGlas i Svjetskog dana glasaGlas., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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