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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Bijuković, Mirta; Majdenić, Valentina
Duhovno hrašće - dokumentarij.. Osijek : Drenovci: Duhovno hrašće ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Jesu li nam lagali? Od romatizma do postmodernizma.. / Sablić Tomić, Helena ; Trojan, Ivan ; Bijuković Maršić, Mirta ; Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Matica hrvatska Ogranak Osijek - dokumentarij 2003.- 2007.. / Bijuković Maršić, Mirta ; Delač, Katica ; Majdenić, Valentina (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina; Alebić, Luka
Književnici i novinske polemike.  // Lingua Montenegrina, XIII/1 (2020), 25;  263-280 doi:10.46584/fcjk2020 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Huljev, Antonija; Bijuković Maršić, Mirta
Obitelj u bajkama Ivane Brlić-Mažuranić objavljenima u periodici i nakon autoričina života.  // Lingua Montenegrina, 10/2 (2017), 20;  321-331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta
Kulturni identitet grada Osijeka devedesetih godina 20. stoljeća - paradoks prostora.  // Kroatologija, 1 (2011), 1;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Kranjčević, Veronika
Medijsko istraživanje kolumni književnika u Jutarnjem listu.  // Mediji i medijska kultura europski realiteti / Akademkinja Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Martin ; Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucija ; Burkard, Michel ; Pavić, Željko ; Mendelová, Dáša ; Brník, Andrej ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, JánI ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 65-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/1018056) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alebić, Luka; Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina
Poticaj i razvoj vizualne pismenosti - temelj suvremene i medijske pismenosti.  // Modeli razvoja - iskustva drugih i naše mogućnosti / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2019. str. 106-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/998698) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alebić, Luka; Bijuković Maršić, Mirta
Grad kao tekst - tekst kao grad: mapiranje književnih tekstova Jasmina Imamovića i Vilme Vukelić.  // Rad i stvaralaštvo u XXI vijeku / Albidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2017. str. 482-493 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćućić, Dražen; Ricl, Jesenka; Bijuković Maršić, Mirta
Cultural tourism of Slavonia and Baranja 365.  // 5th International Scientific Symposium Economy of Eastern Croatia - vision and growth / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 885-890 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta
Kultura s funkcijom katalizatora u ratnom izvještavanju.  // HRVATSKI ISTOK U DOMOVINSKOM RATU – iskustva, spoznaje i posljedice / Miljenko Brekalo (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 283-298. (https://www.bib.irb.hr:8443/788350) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta; Horvat, Katarina; Malbašić, Kristina
Žena u šokačkom ženskom pismu.  // Urbani Šokci 8/9 / Rem, Goran (ur.).
Osijek : Sombor: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2014. str. 77-88 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta; Horvat, Katarina; Divić, Marina
Zaziru li hrvatski mediji od etno sadržaja?.  // Urbani Šokci 8/9 / Rem, Goran (ur.).
Osijek : Sombor: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2014. str. 375-395 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko; Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta
Europski identitet: mediji i kultura.  // Društvo i tehnologija 2014 – Dr. Juraj Plenković / Mario Plenković, Vlado Galičić i Ludvik Toplak (ur.).
Zagreb: Međunarodna federacija komunikoloških društava / International Federation of Communication Associations Hrvatsko komunikološko društvo / Croatian Communication Association Alma Mater Europaea – Europski centar Maribor / Alma Mater Europaea – European Center Maribor, 2014. str. 820-828. (https://www.bib.irb.hr:8443/721900) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina
Medijski posredovana kulturna memorija - zaziru li suvremeni mediji od kulturoloških sadržaja?.  // Makedonsko-hrvatski književni, kulturni i jazični vrski / Jakimovska-Tošić, Maja (ur.).
Skopje: Institut za makedonska literatura, 2014. str. 585-610. (https://www.bib.irb.hr:8443/744879) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta; Barišin, Ana
Urbano marijansko utočište - osječka župa Preslavnog imena Marijina.  // Marijanska svetišta Šokaca i Bunjevaca / Rem, Goran (ur.).
Subotica: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2013. str. 85-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko; Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera– identitet, imidž i medijska prezentacija.  // Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja: zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2013. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2013. str. 89-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/642413) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta
Kratka priča u hrvatsko-mađarskom dijalogu.  // XI. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 434-447 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta
Prostor grada u romanima Jasmina Imamovića.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres I / Halilović, Senahid ; Duraković, Enes ; Kodrić, Sanjin ; Kovač, Zvonko ; Kusturica, Nazif ; Zieliński, Bogusław (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 189-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta
Suvremena hrvatska i makedonska kratka priča.  // Peti hrvatski slavistički kongres / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 199-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković Maršić, Mirta
Urbografija u memoarima Vilme Vukelić.  // X. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2012. str. 185-192 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bijuković, Mirta
Osječki postmoderni dokumentarizam uz zrcalo igre iz "autogeografije" Aleksandra Flakera.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet - Dani Ivana Slamniga / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bijuković, Mirta
Ima li prostora za prostor kritike ili što zahtijeva medijski Mefisto?.  // Susreti hrvatskih književnih kritičara - Mediji i književna kritika / Trojan, Ivan (ur.).
Đakovo: Matica hrvatska Ogranak Đakovo, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bijuković Maršić, Mirta
Josip Eugen Tomić u zrcalu urednika.  // Traganje za Josipom Eugenom Tomićem
Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika Ogranak slavonsko baranjsko srijemski, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Bijuković Maršić, Mirta
Gradopisi slavonske ravni.  // Širom svijeta - O Zagorki, rodu i prostoru / Dremel, Anita (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2012. str. 41-50 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Kranjčević, Veronika
Književnici u kolumnama Jutarnjeg lista.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Mediji i medijska kultura - europski realiteti
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Đukić, Marina; Bijuković Maršić, Mirta; Goll, Sara
Književna i novinska polemika u Hrvatskoj.  // 12. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP
Pečuh, Mađarska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Bijuković Maršić, Mirta; Stober, Dina; 
OLT- memorija: studentska istraživanja o industrijskoj baštini., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Katalinić, Ksenija; Vrandečić, Davor; Bijuković Maršić, Mirta; Đukić, Marina
Povijest radija u Osijeku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Sablić Tomić, Helena; Bijuković, Mirta
Društvo hrvatskih književnika slavonske varijante., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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