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[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Bogunović, Igor; Pereira, Paulo; Kisić, Ivica; Sajko, Krunoslav; Sraka, Mario
Tillage management impacts on soil compaction, erosion and crop yield in Stagnosols (Croatia).  // Catena (Cremlingen), 160 (2018),  376-384 doi:10.1016/j.catena.2017.10.009 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Komesarović, Branka; Klaić, Domagoj; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav
Comparison of Methods for Soil Sampling and Carbon Content Determination.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 76 (2011), 1;  15-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/514435) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sajko, Krunoslav; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Špoljar, Andrija
Resilience of Soil in Modified Climatic Conditions.  // Novenytermeles//Crop production, 59 (2010), S1;  121-124 doi:10.1556/Novenyterm.59.2010.Suppl.2 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sajko, Krunoslav; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sabolić, Mijo
Bulk density and soil resistance variability in different soil moisture conditions under different tillage systems.  // Cereal Research Communications, 37 (2009), Suppl. 1;  371-374 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kvaternjak, Ivka; Kisić, Ivica; Birkas, Marta; Sajko, Krunoslav; Šimunić, Ivan
Soil tillage as influenced by climate change.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), Part 2 Suppl. 5;  1203-1206 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuković, Ivana; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Nitrogen use efficiency in winter wheat.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), Part 2 Suppl. 5;  1199-1202 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuković, Ivana; Mesić, Milan; Bajić, Milan; Krtalić, Andrija; Gold, Hrvoje; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav
Spatial Distribution of Ambrosia Weediness in Soybean at Different Rates of Nitrogen Fertilization, based on Digital Imagery Analysis.  // ACS - Agriculturae conspectus scientificus, 72 (2007), 1;  103-111 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Mesic, Milan; Zgorelec, Zeljka; Vukovic, Ivana; Kisic, Ivica; Basic, Ferdo; Jurisic, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Changes in Soil C/N Ratio Influenced by Nitrogen Fertilization.  // Global and Ragional Environmental Protection / Ionel I., Irimescu A., Trif G. (ur.).
Temišvar: Editura Politehnica, 2010. str. 164-167 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Herceg, Nevenko; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Stanje tala kao kriterij za ocjenu djelotvornosti sanacije odlagališta komunalnog otpada grada Nove Gradiške.  // Upravljanje opasnim i neopasnim otpadom u regiji / Herceg, Nevenko (ur.).
Zenica: Federalno ministarstvo okoliša i turizma BiH, 2010. str. 168-179 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sajko, Krunoslav; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sabolić, Mijo
BULK DENSITY AND SOIL RESISTANCE VARIABILITY IN DIFFERENT SOIL MOISTURE CONDITIONS UNDER DIFFERENT TILLAGE SYSTEMS.  // VIII. Alps-Adria Scientific Workshop
Neum, Bosna i Hercegovina, 2009. str. 371-374 doi:10.1556/CRC.37.2009.Suppl.1 (radionica, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuković, Ivana; Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Effect of mineral fertilization and soil amendments on heavy metals and metalloid content in drained Stagnosols.  // Research frontiers in trace element biogeochemistry / Alarcon-Herrera, Ma. Teresa ; Pierzynski, Gary ; Lombi, Enzo (ur.).
Chihuahua: ISTEB & CIMAV, 2009. str. 444-445 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgorelec, Zeljka; Basic, Ferdo; Kisic, Ivica; Mesic, Milan; Sajko, Krunoslav; Vukovic, Ivana; Jurisic, Aleksandra
Arsenic and mercury in agricultural and natural gas rich environment in Croatia.  // Research frontiers in trace element biogeochemistry / Alarcon-Herrera, Ma. Teresa ; Lombi, Enzo & Pierzynski, Gary (ur.).
Chihuahua: ISTEB & CIMAV, 2009. str. 386-387 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Dinamika sadržaja žive u poljoprivrednim tlima Podravine u višegodišnjem razdoblju (1991 &#8211; 2008.).  // Tehnologije zbrinjavanja otpada i zaštite tla / Vasić-Rački, Đ. (ur.).
Kutina: Petrokemija d.d., 2009. str. 243-248 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Butorac, Anđelko; Zgorelec, Željka; Gašpar, Ivan; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Rezultati znanstvenih istraživanja kao podloga za procjenu utjecaja poljoprivrede na onečišćenje vode dušikom.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma = Proceedings of the 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 11-20 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mesić, Milan; Fijan Parlov, Snježana; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Turšić, Ivan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agricultural Emissions of Greenhouse Gases in Croatia.  // Workshop on Agricultural Air Quality : State of the Science : Workshop Proceedings / Aneja, Viney P. (ur.).
Washington (MD): Department of Communication Services, 2006. str. 910-913 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Mesic, Milan; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Soil C/N ratio after eleven years of differed nitrogen fertilization.  // International Conference on Soil Fertility and Soil Productivity - Differences of Efficiency of Soils for Land Uses, Expenditures and Returns - / Burghardt, Wolfgang (ur.).
Berlin: Humboldt-Universitat zu Berlin, 2010. str. 16-16 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurišić, Aleksandra; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Utjecaj klorida na selektivnost nitratne elektrode.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: HTD, 2010. str. 84-84 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Komesarović, Branka; Klaić, Domagoj; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav
Usporedba metoda uzorkovanja i analize ugljika u tlu.  // Sažeci, Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti / Husnjak, Stjepan (ur.).
Zagreb: HTD, 2010. str. 83-83 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Vuković, Ivana; Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Analiza prinosa ozime pšenice i šteta od divljači na području Lonjskog polja.  // Zbornik sažetaka, 44. hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 41-42 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Žljka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Butorac, Anđelko
Liming, fertilization and chemical properties of dystric cambisols.  // Abstracts of International Confonference Balkan Collaboration : The Must for Better Life and Environment in Sud-East Europe / Vosniakos, F.K. (ur.).
Florina: B.EN.A, 2008. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Sabolić, Mijo; Sajko, Krunoslav
Monitoring erozije tla vodom na obradivim površinama.  // 43 Hrvatski i 3 Međunarodni simpozij agronoma - Zbornik sažetaka / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, 2008. str. 4-5 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kisić, Ivica; Mesić, Sanja; Bašić, Ferdo; Brkić, Vladislav; Mesić, Hana; Sajko, Krunoslav; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Growing of Crops on Soils Contaminated by Petrol Hydrocarbons.  // EUROSOIL 2008, Soil - Society - Environment / Blum, Winfried, E.H., Gerzabek, Martin, H., Vodrazka, Manfred (ur.).
Beč: University of Natural Resources and Applied Life Sciences (BOKU), 2008. str. 77-78 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Butorac, Anđelko; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Changes in Chemical Soil Properties after 11 Years of Different N and Regular P and K Fertilization.  // Eurosoil 2008 Soil - Society - Environment : Book of abstracts / Blum, W. E. H. ; Gerzabek, M.H. ; Vodrazka, M. (ur.).
Beč: University of of Natural Resources and Applied Life Sciences (BOKU), 2008. str. 155-155 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuković, Ivana; Mesić, Milan; Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Krtalić, Andrija; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav
Prostorni raspored zakorovljenosti soje (Glycine hispida) ambrozijom (Ambrosia artemisifolia) pri različitoj gnojidbi dušikom, na temelju obrade digitalnih snimaka.  // Uloge tla u okolišu : sažeci = Soil functions in the environment : summaries / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 112-113 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mesić, Milan; Sajko, Krunoslav; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Butorac, Anđelko; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana
Usporedba stvarnog drenskog isteka s viškom vode određenog različitim metodama bilanciranja vode u tlu.  // Uloge tla u okolišu : sažeci = Soil functions in the environment : summaries / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 111-111 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Druga sudjelovanja na skupovima


Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Reintegration of Coal Ash Disposal Sites and Mitigation of Pollution in the West Balkan Area.  // 2. kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva
Split, Hrvatska, 2007. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Ostale vrste radova

Kisić, Ivica; Sajko, Krunoslav
Zbijenost tala na PP Orahovica., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Križ-26., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora bušotine polja Šandrovac (Ša-140)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora bušotina polja Đeletovci (Đt-1 i Đt-26)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora bušotina polja Beničanci (Be-84) i Števkovica (Štv-32)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Jamarice 3., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Jamarice 4., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Stanje tala na području odlagališta komunalnog otpada u sanaciji i izgradnji "Šagulje-Ivik"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; 
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Kalcifikacija s dolomitom., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Određivanje trenutne vlažnosti u uzorcima mulja na gradilištu "Pelješkog mosta"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina polja ĐELETOVCI (Đt-10) i ILAČA (Ila-1)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja CVETKOVEC (Cve-2)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine polja BOKŠIĆ (Bk-32)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Jamarice 86 (Jam-86) i isplačne jame Jamarice 98ß (Jam-98ß)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije isplačnih jama bušotina polja Ivanić (Iva-79 i Iva-80)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije isplačne jame bušotine Rakitnica 1., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat trenutnog stanja onečišćenosti tala unutar kruga rafinerije nafte Rijeka pogon Mlaka., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Husnjak, Stjepan; Juračak, Josip; Vuković, Ivana; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat o poljoprivrednim tlima u okolici TE Plomin., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Kalcifikacija s dolomitom., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina polja CABUNA (Cab-8 i Cab-12)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije isplačne jame bušotine LIPOVLJANI (Lip-177)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotina polja ZEBANEC (Zb-4)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Elaborat trenutnoga stanja onečišćenosti tala unutar kruga Rafinerije nafte Sisak., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Kloštar i Prkos., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama Lipovljani (Lip-23 ; Lip-85 ; Lip-86 ; Lip-90 ; Lip-111 i Lip-175) i Kozarice (Kz-19 ; Kz-20i Kz-24)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Peteranec (Per-1 i Per-6)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Peteranec (Per-3 ; PEr-4 i Per-5)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Mosti (Mo-1 ; Mo-2 ; i Mo-3)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Mosti (Mo-7 ; Mo-9 ; Mo-10 ; Mo-11 i Mo-15)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Mosti (Mo-8 ; Mo-12 ; Mo-13 i Mo-14)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Mosti (Mo-4 ; Mo-5 i Mo-17)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Onečišćenost tala i djelotvornost sanacije na mjestu puknuća otpremnog naftovoda SS Iva 1 SS Iva 2 kod postrojenja Kraš-a., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora isplačnih jama polja Glavničica (Gl-9 i 37alfa)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora isplačnih jama polja Glavničica (Gl-2, 4 i 37)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora isplačnih jama polja Šandrovac (šan-7, 26, 30, 65, 91, 100, 103, 104 i 117)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora isplačnih jama polja Šandrovac (šan-23, 44, 73, 85, 94 i 125)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora isplačnih jama polja Šandrovac (šan-1, 9, 17, 28, 89, 133, 151 i 162)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora isplačnih jama polja Žutica (Žu-34, 52, 57 i 223)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Bilogora (BL-1 i BL-2, 76, 83)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Osekovo (Stružec) (O-42, O-44, O-4, O-121 i O-128)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora isplačne jame polja Okoli na bušotini Okoli 15., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Osekovo (Stružec) (O-13, O-17, O-21, O-45, O-64, O-67, O-71, O-88 i O-124)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Letčni (Let-1 i Let-4)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Utjecaj rastućih doza mineralnog dušika na njegovo ispiranje., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Pejić, Ivan; Romić, Davor; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Zgorelec, Željka
Utjecaj i prilagodba klimatskim promjenama - Poljoprivreda., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Žutica (Žu-22, 73, 116 i 256)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Žutica (Žu-94 ; 147 i 150)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana; 
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Okoli (Ok-2D)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Trajno motrenje tala ekosustava okoliša CPS Molve., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Onečišćenost tala i djelotvornost sanacije na mjestu nezakonito postavljenih obujmica naftovoda DN-300 OS Šandrovac OS Graberje, lokacija Čazma I, Čazma II i Daskatica., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Pejić, Ivan; Romić, Davor; Sajko, Krunoslav; Vađić, Željka; Vuković, Ivana et al.
Drugo, treće i četvrto nacionalno izvješće Republike Hrvatske prema Okvirnoj konvenciji Ujedinjenih naroda o promjeni klime (UNFCCC)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Lipovljani (Lip-35, Lip-52, Lip-108D i Lip-147)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bašić, Ferdo; Mesić Milan; Kisić, Ivica; Husnjak Stjepan; Šimunić, Ivan; Vađić, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Izračun i prikaz prioritetnog seta indikatora za tematsko područje tlo., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Kozarice (Kz-6, Kz-7, Kz-11, Kz-12, Kz-14 i Kz-16)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Butorac, Anđelko
Utjecaj rastućih doza mineralnog dušika na njegovo ispiranje., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Lipovljani (Lip-11, Lip-61, Lip-67 i Lip-123)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Jamarice (Jam-6, Jam-70 i Jam-116)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Jamarice (Jam-15, Jam-131, Jam-134, Jam-137, Jam-147 i Jam-153)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Jamarice (Jam-5, Jam-34, Jam-66, Jam-83, Jam-94 i Jam-120)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Jamarice (Jam-50, Jam-61, Jam-62, Jam-122 i Jam-180)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Kozarice (Kz-17, Kz-19, Kz-20 i Kz-30)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Kozarice (Kz-1, Kz-2, Kz-3, Kz-5 i Kz-22)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Lipovljani (Lip-1 istok, Lip-13, Lip-22, Lip-38, Lip-50, Lip-51 i Lip-158)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Lipovljani (Lip-1, Lip-30, Lip-36 i Lip-41)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Lipovljani (Lip-5, Lip-8, Lip-27a i Lip-88)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Mramor brdo (MB-5, MB-11, MB-13, MB-22, MB-25 i MB-29)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Mramor brdo (MB-2, MB-, MB-4, MB-10, MB-16, MB-17, MB-19 i MB-30)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Janja Lipa (JL-4, JL-5, JL-7, JL-119 i Bz-2)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Vađić, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Voloder (Vo-1, Vo-2, Vo-3, Vo-6, Vo-7 i Vo-8)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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