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Doboš, Marko; Šegota, Vedran
New records of the rare ‘bug-on-the-stick’ moss (Buxbaumia aphylla Hedw.) in Croatia.  // Glasnik Hrvatskog botaničkog društva, 11 (2023), 1;  58-63 doi:https://.org/10.46232/glashbod.11.1.4 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Rimac, Anja; Šegota, Vedran; Prlić, Dragan; Doboš, Marko
Distribution, habitat preferences and status of Thladiantha dubia Bunge (Cucurbitaceae) in Croatia.  // Glasnik Hrvatskog botaničkog društva, 9 (2021), 1;  7-15 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Rimac, Anja; Doboš, Marko; Šegota, Vedran
Amaranthus tuberculatus (Moq.) J.D. Sauer – a new alien pigweed species in Croatia.  // BioInvasions records, 9 (2020), 3;  642-654 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mucko, Maja; Terlević, Ana; Temunović, Martina; Doboš, Marko; Ljubičić, Ivica; Bogdanović, Sandro; Rešetnik, Ivana
Morphometry of Festuca bosniaca Kumm. et Sendtn. (Poaceae) and related species.  // Knjiga sažetaka 7. Hrvatskog botaničog simpozija / Vuković, N. ; Šegota, V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko botaničko društvo / Croatian Botanical Society, 2022. str. 52-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rešetnik, Ivana; Doboš, Marko; Bogdanović, Sandro; Temunović, Martina; Ljubičić, Ivica; Mucko, Maja; Frajman, Božo
Cytotype diversity and genome size variation in Festuca varia complex (Poaceae) in south-eastern Europe.  // Apstrakti, 14. Simpozijum o flori jugoistočne Srbije i susednih regiona / Ranđelović, V. ; Stojanović-Radić, Z. ; Nikolić, D. ; Jenačković Gocić, D. (ur.).
Niš : Beograd: Department of Biology and Ecology, Faculty of Sciences and Mathematics, University of Niš ; Institute of Nature Conservation of Serbia, Belgrade, 2022. str. 25-26 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Rimac, Anja; Šegota, Vedran; Prlić, Dragan; Doboš, Marko
New chorological and ecological data on allochtonous Thladiantha dubia (Cucurbitaceae) in Croatia.  // BOOK OF ABSTRACTS 4th Croatian symposium on invasive species with international participation / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2021. str. 72-72 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Doboš, Marko; Ljubičić, Ivica; Bogdanović, Sandro; Rešetnik Ivana
Veličine genoma vrste Festuca bosniaca (Poaceae) na balkanskom poluotoku.  // KNJIGA SAŽETAKA Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a / Barišić, Dajana (ur.).
Zagreb: Faculty of Science, University of Zagreb, Croatia, 2021. str. 187-188 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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