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Ivić, Dario; Sever, Zdravka; Pilipović, Petra; Čajkulić, Ana Marija; Cvjetković Bogdan
Phaeoacremonium vrste u vinovoj lozi sa simptomima eske i petrijeve bolesti.  // Agronomski glasnik, 79 (2017), 1-2;  15-24 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Cvjetković, Bogdan; Sever, Zdravka; Fabek, Sanja
Bolesti korijena u hidroponskom uzgoju i osvrt na parazite Thielaviopsis basicola (Berk. & Broome) Ferraris i Pythium sp..  // Glasilo biljne zaštite, 16 (2016), 6;  548-556 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ivić, Dario; Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir
Estimation of economic loss due to postharvest diseases of apple (cv. Idared) during four seasons.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 19 (2013), 1-4;  51-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir
Bolesti uskladištenih gomolja krumpira.  // Glasilo biljne zaštite, XIII (2013), 4;  361-367 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vončina, Darko; Ražov, Josip; Sever, Zdravka; Ivić, Dario; Barić, Božena
Apiognomonia erythrostoma, Scolytus rugulosus i ekstremni klimatski uvjeti - uzročnici propadanja stabala trešnje i višnje u Dalmaciji.  // Glasilo biljne zaštite, 13 (2013), 5;  405-412 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miličević, Tihomir; Kaliterna, Joško; Sever, Zdravka
Koncentrična pjegavost krumpira.  // Glasilo biljne zaštite, 13 (2013), 4;  334-337 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Carović-Stanko, Klaudija; Fruk, Goran; Šatović, Zlatko; Ivić, Dario; Politeo, Olivera; Sever, Zdravka; Grdiša, Martina; Strikić, Frane; Jemrić, Tomislav
Effects of Ocimum spp. essential oil on Monilinia laxa in vitro.  // The Journal of essential oil research, 25 (2013), 2;  143-148 doi:10.1080/10412905.2012.751057 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivić, Dario; Sever, Zdravka; Scheuer, Christian; Lutz, Matthias
A preliminary checklist of smut fungi of Croatia..  // Mycotaxon, 121 (2012),  499-500 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sever, Zdravka; Cvjetković, Bogdan
Zašto ponovo dolazi do zaraza smrdljivom snijeti (Tilletia spp.) u Hrvatskoj?.  // Glasilo biljne zaštite, 12 (2012), 5;  429-434 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Fruk, Goran; Nišević, Lidija; Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir; Jemrić, Tomislav
Effects of different postharvest heat treatments on decreasing decay, reducing chilling injury and maintaining quality of nectarine fruit.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 77 (2012), 1;  27-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/535373) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir
Olovna bolest masline (Pseudocercospora cladosporioides (Sacc.)U.Braun).  // Glasilo biljne zaštite, 12 (2012), 5;  367-370 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ivić, Dario; Vončina, Darko; Sever, Zdravka; Šimon, Silvio; Pejić, Ivan
Identification of Colletotrichum Species Causing Bitter Rot of Apple and Pear in Croatia.  // Journal of Phytopathology, 161 (2012), 4;  284-286 doi:10.1111/jph.12039 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Sever, Zdravka; Ivić, Dario; Kos, Tomislav; Miličević, Tihomir
Identification of Fusarium Species Isolated from Stored Apple Fruit in Croatia.  // ARHIV ZA HIGIJENU RADA I TOKSIKOLOGIJU, 63 (2012), 4;  463-470 doi:10.2478/10004-1254-63-2012-2227 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivić, Dario; Sever, Zdravka; Kuzmanovska, Biljana
In vitro sensitivity of Fusarium graminearum, F. avenaceum and F. verticillioides to carbendazim, tebuconazole, flutriafol, metconazole and prochloraz.  // Pesticidi i fitomedicina, 26 (2011), 1;  35-42 doi:10.2298/PIF1101035I (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sever, Zdravka; Cvjetković, Bogdan
Koncentrična pjegavost kupusnjača (Alternaria spp.).  // Glasilo biljne zaštite, XI (2011), 3;  165-169 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Cvjetković, Bogdan; Sever, Zdravka
Uzročnici bolesti koji se prenose sjemenom i bolesti presadnica kupusa.  // Glasilo biljne zaštite, XI (2011), 3;  155-158 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Fruk, Goran; Jemrić, Tomislav; Sever, Zdravka; Škutin Matijaš, Helena; Cvjetković, Bogdan
Utjecaj zračnog toplinskog tretmana na kakvoću plodova nektarine i smanjenje truleži tijekom skladištenja.  // Glasilo biljne zaštite, 9 (2009), 6;  410-417 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Sever, Zdravka; Cvjetković, Bogdan
Venuća rajčice uzrokovana patogenim gljivama iz rodova Verticillium i Fusarium.  // Glasilo biljne zaštite, 16 (2016), 5;  505-508 (recenziran, članak, stručni)

Cvjetković, Bogdan; Sever, Zdravka
Trulež korijena rajčice (Phytophthora nicotianae Breda de Haan).  // Glasilo biljne zaštite, 16 (2016), 5;  509-511 (recenziran, članak, stručni)

Sever, Zdravka; Cvjetković, Bogdan
Bolesti korijena i korijenova vrata jagode.  // Glasilo biljne zaštite, 15 (2015), 5;  364-368 (recenziran, članak, stručni)

Sever, Zdravka; Cvjetković, Bogdan
Bolesti korijena i korijenova vrata jagode.  // Glasilo biljne zaštite, 2015 (2015), 5;  364-368 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Novak, Adrijana; Ivić, Dario; Sever, Zdravka; Fazinić, Tina; Šimunac, Krešimir
GLJIVIČNI RAK ORAHA U HRVATSKOJ.  // Glasilo biljne zaštite, 18 (2018), 3;  316-321 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Cvjetković, Bogdan; Sever, Zdravka
Fungicidi U:Pregled sredstava za zaštitu bilja u Hrvatskoj za 2017. godinu..  // Glasilo biljne zaštite, 17 (2017),  111-224 (ostalo)
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Sever, Zdravka; Kos, Tomislav; Miličević, Tihomir; Bažok, Renata
Western Corn Rootworm (Diabrotica vigrifera vigrifera LeConte) as potential vector of phytopathogenic fungi on maize.  // Zbornik radova 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 416-419 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir; Kaliterna, Joško
Losses of apple fruit (cv. Cripps pink) caused by fungal diseases during storage.  // International Symposium on Current Trends in Plant Protection, Proceedings / Marisavljević, Dragana (ur.).
Beograd: Institute for Plant Protection and Environment, Belgrade, Serbia, 2012. str. 313-316. (https://www.bib.irb.hr:8443/595888) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić Čakširan, Ivana; Sever, Zdravka
Primjena atomske emisijske spektrometrije uz induktivno spregnutu plazmu (ICP-AES) u analizi keramičkih ulomaka s lokaliteta Arhiv II u Sisku.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice : proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru : zbornik 1. međunarodnog arheološkog kolokvija = Officine per la produzione di ceramica e vetro in epoca romana : produzione e commercio nella regione adriatica : Atti del I Colloquio archeologico internazionale = Roman ceramic and glass manufactures : production and trade in the adriatic region : proceedings of the Ith International archeological colloquium / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Radić Rossi, Irena ; Šiljeg, Bartul (ur.).
Zagreb : Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica, Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 291-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Fazinić, Tina; Tomić, Željko; Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir; Ivić, Dario
Jumping across Atlantic Ocean - North American Plant Pathogenic Fungi invading Croatia.  // Book of Abstracts of the 2nd Croatian Symposium on Invasive Species / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2016. str. 37-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vončina, Darko; Šimon, Silvio; Ražov, Josip; Sever, Zdravka; Kaliterna, Joško; Miličević, Tihomir; Vokurka, Aleš; Pejić, Ivan
Poboljšanje kvalitete sadnog materijala višnje Maraske zdravstvenom selekcijom i genetičkom evaluacijom.  // 50. hrvatski i 10. međunarodni simpozij agronoma - zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 255-256 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sever, Zdravka; Pavić, Sandra; Juzbašić, Željka; Sever, Karolina; Miličević, Tihomir
Sensitivity of different apple cultivars to Alternaria rot (Alternaria alternata (Fr.) Keissl.).  // Book of abstracts. Zbornik sažetaka 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 322-323 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sever, Zdravka; Ivić, Dario; Fruk, Goran; Gašpar, Luka; Jemrić, Tomislav; Miličević, Tihomir
Causal agents of apple fruit (cv. Pink Lady) fungal diseases after storage.  // Book of abstracts. Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 266-267 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cvjetković, Bogdan; Sever, Zdravka
Smrdljive snijeti pšenice (Tilletia spp.)-potencialna opasnost.  // Zbornik rezimea 9.Simpoziuma o zaštiti bilja i BiH / Trkula, Vojislav (ur.).
Teslić: Društvo o zaštiti bilja u BiH, 2012. str. 9-9 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Kaliterna, Josip; Miličević, Tihomir; Sever, Zdravka; Cvjetković, Bogdan
Phomopsis / Diaporthe vrste na vinovoj lozi-važnost, patogenost i rasprostranjenost.  // Zbornik rezimea 9.Simpoziuma o zaštiti bilja i BiH
Teslić: Društvo za zaštitu bilja BiH, 2012. str. 25-25 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Ivić, Dario; Sever, Zdravka
Petrijeva bolest – destruktivna bolest mladih vinograda u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite 1/2, dodatak / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2011. str. 41-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sever, Zdravka; Ivić, Dario; Miličević, Tihomir
Identification of Fusarium species isolated from rotten apple fruit after storage.  // Programme and abstracts Power of Fungi and Mycotoxins in Health and Disease / Antolović, Roberto ; Miličević, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2011. str. 91-91 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivić, Dario; Sever, Zdravka; Cvjetković, Bogdan
Characterization of Colletorichum species causing bitter rot of apple in Croatia.  // Power of fungi and mycotoxins in health and disease - Programme and abstracts / Antolović, Roberto ; Miličević, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2011. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fruk, Goran; Nišević, Lidija; Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir; Jemrić, Tomislav
Pojava fitopatogenih gljiva na toplinski tretiranim plodovima nektarine sorte 'Diamond Ray' tijekom skladištenja.  // 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture : Book of Abstracts = 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma : knjiga sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 292-293 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kaučić, Mislav; Fruk, Goran; Sever, Zdravka; Miličević, Tihomir; Jemrić, Tomislav
Poboljšanje kakvoće plodova jabuke i suzbijanje Penicillium expansum nefungicidnim tretmanima poslije berbe.  // 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma - knjiga sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 290-291 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Krklec, Kristina; Bensa, Aleksandra; Sever, Zdravka; Perica, Dražen
Role of humic and fulvo acids in carbonate weathering, example from SW part of Vis Island.  // 18th international karstological school "Classical karst" - Dinaric karst / Mihevc, Andrej ; Prelovšek, Mitja ; Zupan, Hajna Nadja (ur.).
Postojna: Karst research institute, 2010. str. 40-40 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivić, Dario; Cvjetković, Bogdan; Sever, Zdravka
Procjena šteta od bolesti jabuka nakon berbe.  // Glasilo Biljne Zaštite / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2009. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Miličević, Tihomir; Cvjetković, Bogdan, Ivić, Dario; Kaliterna, Joško; Sever, Zdravka; Vrandečić, Karolina
Novi nalazi i prve objave fitopatogenih gljiva na kultiviranim biljnim vrstama u Hrvatskoj u proteklih 10 godina - osvrt u povodu 10. godišnjice simpozija.  // 10. simpozijum o zaštiti bilja u BiH
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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(University of Thessaly, Department of Agriculture Crop Production and Rural Environment, Laboratory of Entomology and Agricultural Zoology, Volos, Greece ; Insect Pest Control Section, Joint FAO/IAEA Centre of Nuclear Techniques in Food and Agriculture, Vienna, Austria) Bjeliš, Mario; Popović, Luka; Tavra, Ivan; Strikić, Frane; Sever, Zdravka; Moraiti, Cleopatra A.; Papadopoulos, Nikos; Ortiz Moreno, Gerardo; Pereira, Rui
Overwintering of Mediterranean Fruit ly Adults in Dalmatia and Implications to CurrentStrategy of SIT Suppression Program in Neretva Valley.  // 11th International Symposium on Fruit Flies of Economic Importance Abstract Book / Rempoulakis, P. - Sydney : International Symposium on Fruit Flies of Economic Importance, 2022, 181-181 / Rempoulakis, C. (ur.).
Sydney, 2022. str. 181-181 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Pospiš Sandra
Morfološka i molekularna identifikacija uzročnika alternarijske truleži ploda jabuke (Alternaria spp.)., 2013., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Sever, Karolina
Identifikacija Fusarium vrsta na plodovima jabuke nakon skladištenja., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Pavić, Sandra
Identifikacija patogena na plodovima breskve nakon toplinskih tretmana., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Juzbašić, Željka
Gospodarski značaj uzročnika gljivičnih bolesti jabuke nakon skladištenja., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jagodić, Andrea
Identifikacija patogena na plodovima nektarine nakon skladištenja., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb
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Vončina, Darko; Šimon, Silvio; Sever, Zdravka; Kaliterna, Joško; Miličević, Tihomir; Vokurka, Aleš; Pejić, Ivan
Poboljšanje kvalitete sadnog materijala višnje Maraske zdravstvenom selekcijom i genetičkom evaluacijom., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/794818) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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