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Zagreb: Institut Ruđer Bošković,, 2022. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Emerging Aquatic Insects Transfer Environmental Stress Across Ecosystems.  // SETAC Europe 32nd Annual Meeting : Abstract Book
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Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 142-143 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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A Quick, Comprehensive and Reproducible Protocol for the Integrative Multi Stressor - Multi OMICS Analyses of Environmental Samples.  // SETAC Europe 31st Annual Meeting : Abstract Book : An Emergency for Environmental Sciences
Bruxelles, Belgija; online: SETAC Europe Office, 2021. str. 17-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Koktel stresa: Utjecaj smjese zagađivača i mikroplastike na beskralježnjake u vodenim ekosustavima.  // Knknjiga sažetaka - Simpozij studenata doktorskih studija PMF-a / Rončević, Sanda ; Barišić, Dajana (ur.).
Zagreb, 2020. str. 30-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Grgić, Ivana; Previšić, Ana; Vilenica, Marina; Brigić, Andreja; Dorić, Valentina; Mihaljević, Zlatko
Macroinvertebrate community of a temporary Mediterranean river.  // Book of Abstracts - 3rd Symposium of Freshwater Biology / Ivković, Marija ; Stanković, Igor ; Matoničkin Kepčija, Renata ; Gračan, Romana (ur.).
Zagreb: Croatian Association of Freshwater Ecologists, 2019. str. 9-9 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Mijošek, Tatjana; Filipović Marijić, Vlatka; Dragun, Zrinka; Retzmann, Anika; Zitek, Andreas; Prohaska, Thomas; Bačić, Niko; Redžović, Zuzana; Grgić, Ivana; Krasnići, Nesrete et al.
Evaluation of metal levels in soft and hard tissues of brown trout and fish intestinal parasites as indicators of wastewater impact in the karst Krka River.  // Book of Abstracts. 3rd Symposium of Freshwater Biology. / Ivković, Marija ; Stanković, Igor ; Matoničkin Kepčija, Renata ; Gračan, Romana (ur.).
Zagreb: Croatian Association of Freshwater Ecologists, 2019. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgić, Ivana; Previšić, Ana; Vilenica, Marina; Brigić, Andreja; Dorić, Valentina; Mihaljević, Zlatko
Macroinvertebrate community of a sub-Mediterranean temporary karst river in the Western Balkans.  // Book of abstracts, 3rd CESAMIR
Łódź, 2018. str. 111-111 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Redžović, Zuzana; Filipović Marijić, Vlatka; Dragun, Zrinka; Grgić, Ivana; Veseli, Marina; Krasnići, Nesrete; Ivanković, Dušica; Kapetanović, Damir; Valić, Damir; Žunić, Jakov et al.
Procjena antropogenog utjecaja na kakvoću vode rijeke Krke praćenjem bioloških promjena u potočne pastrve (Salmo trutta Linnaeus, 1758).  // Zbornik sažetaka 13. Hrvatskog biološkog kongresa = Book of Abstracts of the 13th Croatian Biological Congress / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo ; Croatian Biological Society, 2018. str. 338-339 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgić, Ivana; Redžović, Zuzana; Kapetanović, Damir; Dragun, Zrinka; Valić, Damir; Krasnići, Nesrete; Ivanković, Dušica; Žunić, Jakov; Vardić Smrzlić, Irena; Erk, Marijana; Filipović Marijić, Vlatka
Procjena antropogenih utjecaja na rijeku Krku i potencijalne opasnosti za Nacionalni park Krka.  // 2. Simpozij o biologiji slatkih voda : Knjiga sažetaka = 2nd Symposium on Freshwater Biology : Book of Abstracts / Gračan, Romana ; Matoničkin Kepčija, Renata ; Miliša, Marko ; Ostojić, Ana (ur.).
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Grgić, Ivana; Redžović, Zuzana; Kapetanović, Damir; Dragun, Zrinka; Valić, Damir; Krasnići, Nesrete; Ivanković, Dušica; Žunić, Jakov; Vardić Smrzlić, Irena; Erk, Marijana; Filipović Marijić, Vlatka
Procjena opasnosti za Nacionalni park Krka u području antropogenih utjecaja uz grad Knin.  // Knjiga sažetaka Trećeg simpozij studenata bioloških usmjerenja / Redžović, Zuzana ; Vuković, Vedran (ur.).
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Elektrokemijsko određivanje metalotioneina u probavilu vardarskog klena - procjena biološkog učinka metala u rijekama onečišćenim otpadnim vodama rudnika.  // 6th ISE Satellite Student Regional Symposium on Electrochemistry, knjiga sažetaka / Katić, Jozefina (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 43-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Water quality and metal exposure assessment in the Krka river, karstic phenomenon and national park in Croatia.  // Abstract Book of the 18th International Conference on Heavy Metals in the Environment, 12 to 15 September 2016, Ghent, Belgium / Tack, Filip M. G. (ur.).
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