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Zmaić, Željko; Barac, Antun; Holik, Mario; Stojkov, Marinko; Živić, Marija; Šljivac, Damir; Čikić, Ante
Analiza utjecaja sustava fotonaponske pretvorbe i tipa dizalice topline na energetsku učinkovitost zgrade SFSB-a u svjetlu nZEB-a.  // Zbornik radova 18. skupa o prirodnom plinu, toplini i vodi / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2020. str. 90-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zmaić, Željko; Barac, Antun; Holik, Mario; Stojkov, Marinko; Živić, Marija; Šljivac, Damir; Čikić, Ante
Procjena uštede u potrošnji plina i električne energije u zgradi SFSB-a zbog doprinosa obnovljive energije iz dizalica topline i fotonaponske elektrane.  // Zbornik radova 18. skupa o prirodnom plinu, toplini i vodi / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Sutlović, Igor ; Tonković, Zlatko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2020. str. 106-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović Antun; Živić, Marija; Zmaić, Željko; Holik, Mario
Application of the lumped capacitance method for the cooling of vertical plate immersed in water.  // 7th International Congress of Croatian Society of Mechanics - Book of Abstracts / Virag, Zdravko ; Kozmar Hrvoje ; Smojver, Ivica (ur.).
Zagreb: Studio HRG, 2012. str. 269-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holik, Mario; Zmaić, Željko; Krizmanić, Severino
Cooling of water in a cavity by natural convection – comparison of numerical results.  // TEAM 2012 Proceedings of the 4th International Scientific and Expert Conference / Živić, Marija ; Galeta, Tomislav (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2012. str. 157-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holik, Mario; Zmaić, Željko; Živić, Marija; Galović, Antun
Numerički model termodinamičkog procesa u izmjenjivaču topline.  // Zbornik radova Četvrtog susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Živić, Marija (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatsko društvo zamehaniku, 2011. str. 43-50 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zmaić, Željko; Majić, Frane; Voss, Ralph; 
The Influence of Windtunnel Sidewalls on Steady Transonic Flows.  // Proceedings of 6th ICCSM International Congress of Croatian Society of Mechanics / Smojver, I. ; Sorić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2009. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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