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Jurčević Lozančić, Anka; Vuić, Božica
Sjećanje na djetinjstvo.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Jurčević Lozančić, Anka; Vuić, Božica
Sjećanje na djetinjstvo.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilište u Zagrebu, 2022 (monografija)
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Mikulec, Alenka; Vuić, Božica
Analysis of Verbal Content in Contemporary Cartoons at Different Linguistic Levels. // Contemporary Foreign Language Education: Linking Theory into Practice / Akbarov, Azamat ; Cook, Vivian (ur.).
Sarajevo: Internacionalni Burč univerzitet, 2012. str. 35-43
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Mikulec, Alenka; Vuić, Božica
The Relationship between L1 and L2 Reading Comprehension and Language and Reading Proficiency at the Tertiary Level.  // Journal of language and education, 5 (2019), 4;  54-65 doi:10.17323/jle.2019.9773 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franc, Vendi; Vuić, Božica
Utjecaj vježbi za poticanje razvoja fonološke svjesnosti na početno čitanje kod djece predškolske dobi iz Montessori vrtića.  // Educa, časopis za obrazovanje, nauku i kulturu, 11 (2018), 11;  367-375 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuić, Božica
Obilježja petrinjskoga mjesnog govora u djelu Milana Dujnića "Božić u Petrinji. Prikaz božićnih običaja u dvije slike".  // Croatian Journal of Education = Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 13 (2011), 4;  196-225 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Jurčević Lozančić, Anka; Vuić, Božica
Dijete i djetinjstvo u svijetu promjene.  // Nova promišljanja o djetinjstvu / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina ; Šimić Šašić, Slavica (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 61-71. (https://www.bib.irb.hr:8443/1254567) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuić, Božica; Franc, Vendi
Inicijalna usvojenost interpretativnog čitanja budućih učitelja razredne nastave i odgojitelja djece rane i predškolske dobi.  // Didaktičko-metodički pristupi i strategije- podrška učenju i razvoju dece / Ristić, Miroslava ; Vujović, Ana (ur.).
Beograd: Učiteljski fakultet Univerzitet u Beogradu, 2016. str. 102-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franc, Vendi; Vuić, Božica
Opis metalingvističkih vježbi u Montessori predškolskim programima i mogućnost njihove primjene u prvom razredu osnovne škole.  // Unapređivanje kvaliteta obrazovanja u osnovnim školama / Teodorović, Jelena (ur.).
Beograd: Fakultet pedagoških nauka Univerziteta u Kragujevcu, 2016. str. 307-313 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuić, Božica; Mikulec, Alenka
Utjecaj verbalnih sadržaja nekih medija na pisane odgovore učenika razredne nastave i studenata Učiteljskoga fakulteta.  // Dijete i jezik: Dijete i mediji / D. Smajić, V. Majdenić (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Storssmayera Učiteljski fakultet u Osijeku, 2013. str. 159-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuić, Božica; Franc, Vendi
Biblijski frazemi u nastavi hrvatskoga jezika i prepoznavanje njihove semantike među studentima Učiteljskog fakulteta – Odsjek u Ppetrinji.  // 25. međunarodni znanstveni skup Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici : Zbornik / Karabalić, Vladimir ; Varga, Melita Aleksa ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: HDPL ; Filozoifski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2011. str. 339-352. (https://www.bib.irb.hr:8443/560153) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vuić, Božica; Franc, Vendi
Petrinjski mjesni idiomi u tekstu Milana Dujnića "Božić u Petrinji"i govor današnjih petrinjskih srednjoškolaca.  // Jezik, kultura i književnost u suvremenom svijetu / Turza Bogdan, Tamara ; Legac, Vladimir ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 455-467 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuić, Božica; Tominac, Andreja
Čitateljske navike i informacijske potrebe studenata Učiteljskog fakulteta -Odsjeka u Petrinji.  // Društvo i jezik - višejezičnost i višekulturalnost / Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet u Zagrebu Sveučilišta u Zagrebui Europski centar na napredna i sustavna istraživanja, 2010. str. 410-424 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kudek Mirošević, Jasna; Vuić, Božica; Perković, Mihaela
Uloga odgojitelja u radu s djecom predškolske dobi s poremećajima jezičnogovorno-glasovne komunikacije.  // Jezik, književnost i obrazovanje - suvremeni koncepti / Višnjić-Jevtić, Adrijana ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Lapat, Goran ; Mikulan, Krunoslav (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet, Odsjek u Čakovcu, Sveučilište u Zagrebu, 2020. str. 85-96 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vuić, Božica; Pavušek, Marija
Odstupanja od jezične norme u pisanju učenika razredne nastave.  // Redefiniranje tradicije: dječja književnost, suvremena komunikacija, jezici i dijete / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet u Zagrebu Sveučilišta u Zagrebu i Europski centar na napredna i sustavna istraživanja, 2011. str. 525-543 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Matijević, Nataša; Vuić, Božica
Prema kvalitetnijem svladavanju programskih sadržaja nastavnog predmeta Hrvatski jezik - rezultati istraživanja.  // Odgoj i obrazovanje između lokalnog i globalnog / Šerbetar, Ivan (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 171-181 (demonstracija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Franc, Vendi; Mikulec, Alenka; Vuić, Božica
Relationship between phonological awareness, reading acquisition and school success.  // Literacy and Diversity: New Directions BOOK OF ABSTRACTS
Dublin: Literacy assosiation of Ireland, 2022. str. 199-199 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuić, Božica; Franc, Vendi; Mikulec, Alenka
Metakognitivne strategije čitanja tiskanih i digitalnih tekstova.  // Čitatelj i čitanje u digitalno doba, knjiga sažetaka / Togonal, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 189-191 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Jurič, Martina; Vuić, Božica
Mogući utjecaj jezičnih sadržaja televizijskih i radijskih programa na leksičko-semantički razvoj učenika razredne nastave.  // Jezično i izvanjezično u međudjelovanju / Nigoević, Magdalena ; Matešić, Mihaela (ur.).
Split : Zagreb: Fiozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Hrvatsko filooško društvo za primijenjenu lingvistiku, 2020. str. 51-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mikulec, Alenka; Vuić, Božica
Razumijevanje pročitanog – jedan od ciljeva čitanja.  // Budućnost obrazovanja i obrazovanje za budućnost, Knjiga sažetaka / Prskalo, Ivan ; Cvikić, Lidija (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 99-99 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kolaković, Sanja; Vuić, Božica
Igra u nastavi hrvatskoga jezika.  // Teorija i praksa ranog odgoja / Pehlić, Izet ; Hasanagić, Anela (ur.).
Zenica: Odsjek za predškolski odgoj i obrazovanje islamskog pedagoškog univerziteta u Zenici, 2012. str. 98-100 (demonstracija, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mikulec, Alenka; Vuić, Božica; Franc, Vendi
Stavovi budućih učitelja u primarnom obrazovanju o čitanju i strategijama čitanja.  // X. međunarodni skup Dijete i jezik danas: Čitanje u suvremenom okruženju
Osijek, Hrvatska, 2021. str. - (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Vuić, Božica; Franc, Vendi
Petrinjski mjesni idiom u tekstu Božić u Petrinji Milana Dujnića (1944.) i govor današnjih petrinjskih srednjoškolaca.  // Međimurski filološki dani 2
Čakovec, Hrvatska, 2013. (demonstracija, sažetak, ostalo)
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Grgoković, Patricija
Klasična glazba kao poticaj interpretativnom čitanju u nastavi hrvatskog jezika u primarnom obrazovanju., 2021., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Trogrančić Štrk, Ana
Glazbene aktivnosti kao poticaji u usvajanju semantičkoga sloja leksika djece rane dobi., 2019., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet u Zagrebu - Odsjek Petrinja, Petrinja

Lulić, Ivana
Uloga suvremenih književnih djela kao lingvometodičkih predložaka u nastavi Hrvatskoga jezika na primjeru romana Harry Potter J. K. Rowling., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet Odsjek u Petrinji, Petrinja

Pavušek, Marija
Pristup lektirnom djelu usporedbom knjige i filma., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja
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