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Novoselac, Stipica; Ergić, Todor; Kozak, Dražan; Sertić, Josip; Pacak, Matija
Utjecaj sile pritezanja vijka dentalnih implantata na visokociklički zamor.  // Zbornik radova petog susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Karšaj, Igor ; Jarak, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2013. str. 137-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gelo, Ivan; Novoselac, Stipica; Ergić, Todor; Pacak, Matija; Sertić, Josip; Kozak, Dražan
Zamorna čvrstoća spoja priključka spusne cijevi i plašta bubnja kotla.  // Suvremeni proizvodni postupci, oprema i materijali za zavarene konstrukcije i proizvode / Samardžić, Ivan ; Despotović, Božo (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2013. str. 65-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šavar, Mario; Pacak, Matija; Džijan, Ivo; Korade, Ivan
Koeficijent otpora poroznog zida.  // Zbornik radova četvrtog susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Marija Živić (ur.).
Slavonski Brod: Grafika Osijek, 2011. str. 143-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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