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Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris; Sesar, Snježana
Nesigurnost rezultata troosnog CIU ispitivanja.  // Ojačanje tla i stijena / Vlasta Szavits Nossan, Meho Saša Kovačević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2006. str. 225-232 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mulabdić, Mensur; Sesar, Snježana; Minažek, Krunoslav
Mjerenje interakcije u armiranom tlu.  // Proceedings XIII ECSMGE / I. Vanicek (ur.).
Prag, 2003. str. 843-848. (https://www.bib.irb.hr:8443/177934) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mulabdić, Mensur; Sesar, Snježana; Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris
Ispitivanje tla i stijena prema Eurocode 7.  // Saopćenja sa Trećeg savjetovanja HUMTGI, Geotehnika kroz Eurokod 7 / Mulabdić, Mensur (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga ze maheniku tla i geotehničko inženjerstvo, 2002. str. 177-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veinović, Želimir; Kvasnička, Predrag; Sesar, Snježana; Vrkljan, Ivan
Ispitivanje vodopropusnosti alternativnih materijala za izradu brtvenih slojeva odlagališta komunalnog otpada u kršu.  // Razprave tretjega posvetovanja slovenskih geotehnikov / Majes, Bojan ; Logar, Janko (ur.).
Maribor: Slovensko geotehniško društvo, 2000. str. 29-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/48596) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević Zelić, Biljana; Kovačić, Davorin; Znidarčić, Dobroslav; Sesar, Snježana
Laboratorijsko ispitivanje posmične čvrstoće bentonitnih tepiha.  // Zbornik radova VI. međunarodnog simpozija gospodarenje otpadom Zagreb 2000 / Milanović, Zlatko (ur.).
Zagreb: mtg-topgraf d.o.o., 2000. str. 315-322. (https://www.bib.irb.hr:8443/50467) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mulabdić, Mensur; Sesar, Snježana
Primjena normi o geosinteticima u izgradnji odlagališta otpada.  // Zbornik radova VII. međunarodnog simpozija gospodarenje otpadom / Milanović, Zlatko (ur.).
Zagreb, 2002. str. 501-508. (https://www.bib.irb.hr:8443/178011) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mulabić, Mensur; Sesar, Snježana
Principi kontrole i osiguranja kvalitete u izvedbi brtvenih sustava odlagališta otpada.  // Zbornik radova / Milanović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Sakib Tokić, 2000. str. 351-360 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mulabdić, Mensur; Sesar, Snježana; Matacun, Zlatko
Hidrometrijska analiza granulometrijskog sastava tla.  // Saopćenja , Geotehnika prometnih građevina / Mavar, Ramon (ur.).
Zagreb: Institut građevinarstva Hrvatske, 1994. str. 153-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mulabdić, Mensur; Sesar, Snježana
Utjecaj načina priprema uzoraka na rezultat analize granulometijskog sastava kaolinske gline.  // Saopćenja XVI kongresa Jugoslovenskog društva za mehaniku tla i temeljenje
Aranđelovac, Srbija, 1986. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Hajdarović, Krešimir; Sesar, Snježana; Mulabdić, Mensur
Uloga geosintetika u odlagalištima otpada.  // Zbornik radova. VIII. međunarodni simpozij. Gospodarenje otpadom Zagreb 2004.
Zagreb, Hrvatska, 2004. str. 359-369 (poster, sažetak, ostalo)

Veinović, Želimir; Kvasnička, Predrag; Sesar, Snježana; Vrkljan, Ivan
Possible Application of Some Alternative Materials for Mineral Liners in Karst Regions.  // Mid-European Clay Conference '01 : Book of abstracts / Kraus, Ivan (ur.).
Stará Lesná: The national clay group of Slovakia, 2001. str. 112-112 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mulabdić, Mensur; Sesar, Snježana; Zgaga, Veljko
Ispitivanje parametara čvrstoće za analize stabilnosti odlagališta otpada Jakuševec.  // V Međunarodni simpozij gospodarenje otpadom Zagreb 98 / Zlatko Milanović (ur.).
Velika Gorica: mtg-topograf d.o.o., 1998. str. 413-421 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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