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(COVIDSurg Collaborative ; GlobalSurg Collaborative) COVIDSurg Collaborative; GlobalSurg Collaborative
Timing of surgery following SARS‐CoV‐2 infection: an international prospective cohort study.  // Anaesthesia, 76 (2021), 6;  748-758 doi:10.1111/anae.15458 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bačić, Ivan; Karlo, Robert; Zadro, Ana; Zadro, Zvonko; Skitarelić, Neven; Antabak, Anko
Tumor angiogenesis as an important prognostic factor in advanced non-small cell lung cancer (Stageï¿½IIIA).  // Oncology Letters, 15(2) (2017),  2335-2339 doi:10.3892/ol.2017.7576 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stević, Ivan; Opačak, Anđelko; Runac, Mira; Bogut, Ivan; Bačić, Ivan
Umjetno mriješćenje europskog soma (Silurus glanis L.) primjenom malih doza šaranske hipofize.  // Ribarstvo, 56 (1998), 4;  143-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Galić, Goran; Bačić, Ivan; Bodi, Samir
Primjena Comptonovog testa u mliječnih krava na farmama u Republici Hrvatskoj.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres : međunarodni znanstveni stručni kongres : zbornik radova = 4th Central European Buiatric Congress : international scientific and professional congress : proceedings / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 217-220 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Opačak, Anđelko; Bodakoš, Dragutin; Stević, Ivan; Bačić, Ivan; Pekanov, Katarina
Stanje i perspektive razvitka slatkovodnog ribarstva istočne Hrvatske.  // Strategija gospodarskog razvitka istočne Hrvatske / Baban, Ljubomir ; Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HDE; DE Osj.-bar.žup.; CROMAR, Mark.klub OBŽ, HGK-Žup.komora Osi, 1998. str. 142-151 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Opačak, Anđelko; Bačić, Ivan; Stević, Ivan; Deže, Jadranka; Tolušić, Zdravko
Model proizvodnje ranoljetnog konzumnog šarana (Cyprinus carpio L.).  // 36. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva (zbornik sažetaka) / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2000. str. 129--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Ivan; Deže, Jadranka; Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Bogdanić, Stjepan
Ekonomika ribnjačarske proizvodnje na primjeru IPK-a Ribnjačarstvo d.o.o. Donji Miholjac.  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK Županijska komora Osijek, 1999. str. 22-23 (plenarno, sažetak, ostalo)

Bačić, Ivan; Deže, Jadranka; Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Bogdanić, Stjepan
Ekonomika ribnjačarske proizvodnje na primjeru IPK "Ribnjačarstvo" D.O.O. Donji Miholjac.  // Zbornik sažetaka XXXIV.znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Treer, Tomislav (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1998. str. 241-242 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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