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Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Kerep, Nadica; Pliestić, Stjepan
Tehnika i tehnologija sušenja kukuruza kod nas i u svijetu.  // Agrotehničar, 10 (1987),  31-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Pliestić, Stjepan
Kako pratiti povrće od berbe do police uz suvremene sustave II dio.  // Gospodarski list, 16 (2020), 16;  33-35 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pliestić, Stjepan
Kako pratiti povrće od berbe do police uz suvremene sustave I dio.  // Gospodarski list, 15 (2020), 15;  32-34 (domaća recenzija, članak, stručni)

Kušec, Vlado; Pilestić, Stjepan; Jerčinović, Silvije
Utjecaj istrošenosti radnih elemenata mlina na troškove energije pri usitnjavanju.  // Krmiva, 2 (2008), 50;  101-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pliestić, Stjepan; Herceg, Nevenko; Čmelik, Zlatko
Tehnologija prerade soje u krmivo na obiteljskom gospodarstvu.  // Znanstveni glasnik: časopis za prirodne i tehničke znanosti, 13 (2003),  5-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan
Novi aspekti kontrole kakvoće proizvodnje stočne hrane - osiguranje kakvoće sirovina i gotovih proizvoda.  // Krmiva - časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 44 (2002), 3;  143-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan
Utjecaj dodavanja ulja na koeficijent varijacije miješanja i izmješanost smjese.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 36 (1994), 1;  25-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Katić, Zvonko; Pliestić, Stjepan; Krička, Tajana; Vojta - Duda, Ljiljana; Kanajet, Božidar
Upotreba hidromotora u sistemima doziranja i vaganja.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 35 (1993), 3;  145-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Katić, Zvonko; Vešnik, Ferdinand; Krička, Tajana; Kerep, Nadica; Pliestić, Stjepan; Poljak, Gordana
Daljnji razvoj sušenja zrnatih proizvoda.  // Agrotehničar, 2 (1990),  30-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Galić, Ante; Pliestić, Stjepan
Sušenje grožđa.  // Gospodarski list, 18 (2020),  43-51 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Pliestić, Stjepan; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Galić, Ante
Sušenje voća, povrća, aromatičnog i ljekovitog bilja.  // Gospodarski list, 16 (2019),  35-48 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Pliestić, Stjepan
Nutritivna vrijednost pet kultivara rajčice uzgojene na kamenoj vuni.  // Agronomski glasnik, 71 (2009), 1;  3-12 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Pliestić, Stjepan
In memoriam Prof. dr. sci. Zvonko Katić.  // Contemporary of agricultural engineering, 34 (2008), 1-2;  109-109 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Pliestić, Stjepan
In Memoriam Prof. dr. sc. Zvonko Katić.  // Agronomski glasnik, 69 (2007), 1;  93-95 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Pliestić, Stjepan
In memoriam Professor Zvonko Katić, PhD.  // ACS - Agriculturae conspectus scientificus, 72 (2007), 3;  277-278 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Grbavac, Vitomir; Pliestić, Stjepan; Žakula, M.
Metodološki pristup razvoju programskih sustava u procesima čuvanja poljoprivrednih proizvoda.  // Sjemenarstvo, 18 (2001), 3-4/2001;  179-187 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Pliestić, Stjepan
Duljina transportne linije - čimbenik kakvoće krmne smjese.  // Krmiva, 41 (1999), 6;  271 - 282 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Sedmak, Zdenko; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica; Poljak, Gordana
Sušenje lješnjaka.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 56 (1991), 1-2;  159-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan
Leistungsaenderung von Trocknungsanlagen.  // Die Mühle + Mischfuttertechnik, 1 (1989), 9;  117-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Đurić, Sebastian; Dujmović, Mia; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana
Utjecaj postupka prerade na sadržaj bioaktivnihspojeva u prahu maline.  // Zbornik radova 58. hrvatskog i 18. međunarodnog simpozija agronoma / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023. str. 380-384 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Filipović, Dubravko; Janječić, Zlatko; Bedeković, Dalibor
Effect of Hen Breed and Production Systemon the Egg Weight, Egg Components Percentageand Yolk to Albumen Ratio.  // Proceedings of CE-Food 2020 / Brka, Muhamed ; Sarić, Zlatan ; Oručević Žuljević, Sanja ; Omanović-Mikličanin, Enisa ; Taljić, Irzada ; Biber, Lejla ; Mujčinović, Alen (ur.).
Cham: Springer, 2022. str. 110-116 doi:10.1007/978-3-031-04797-8_10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Pavić, Nick Borna; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana
Primjena niskoenergetskih lasera kao neinvazivnog predtretmana pri sušenju grožđa.  // Zbornik radova 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 624-628 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Čaušević, Jasmina; Skendrović Babojelić, Martina; Dobričević, Nadica; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante
Biološki potencijal ploda kivija s različitih lokacija.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture
Vodice, Hrvatska, 2020. str. 542-546 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante; Stanić, Lucija; Skendrović Babojelić, Martina
Specijalizirani metaboliti plodova pasje ruže (Rosa canina L.).  // Zbornik radova 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 558-561 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Dobričević, Nadica; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante; Stanić, Lucija; Skendrović Babojelić, Martina
Utjecaj uzgoja na kemijski sastav ploda pasje ruže.  // Zbornik radova 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 567-570 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Pliestić, Stjepan; Novak, Janja; Galić, Ante
Kvaliteta i održivost salate kristalke.  // Zbornik radova 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 251-255 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Pliestić, Stjepan; Fabek Uher, Sanja; Delić, Azra; Galić, Ante
Bioactive compounds content of New zealand spinach (Tetragonia tetragonoides (Pall.) o. kuntze syn. (Tetragonia expansa)) at different nitrogen concentrations.  // BOOK OF PROCEEDINGS IX International Scientific Agriculture Symposium “AGROSYM 2018” / Kovačević, Dušan (ur.).
Sarajevo, 2018. str. 1181-1186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Josip; Čopec, Krešimir; Filipović, Dubravko; Pliestić, Stjepan; Voća, Neven
Sakupljanje i zbrinjavanje otpadnih mazivih ulja u Republici Hrvatskoj s osvrtom na stanje u poljoprivredi.  // Zbornik radova / Bilandžija, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 573-581 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Šic Žlabur, Jana; Pliestić, Stjepan; Jagatić, Iva; Galić, Ante
Nutritivni sastav svježih plodova, soka i pulpe gojia (Lycium barbarum).  // 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: VIN Grafika, 2018. str. 540-544 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Jagatić, Iva
Sadržaj β-karotena u svježim i prerađenim plodovima gojia (Lycium barbarum).  // Zbornik radova 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma / Zmaić, Krunoslav (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 486-489 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Mišković, Ilijana
Nutritivni sastav različitih vrsta bundeve.  // Zbornik radova 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek : Zagreb, 2018. str. 248-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Vitasović, Lara; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante
Bioaktivni spojevi u prahu češnjaka.  // 52. hrvatski i 12. međunarodni simpozij agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Osijek, 2017. str. 310-314 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Fabek, Sanja; Franjić, Antonija; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan
Nutritional composition of garlic from organic and conventional cultivation.  // 16. Ružičkini dani "danas znanost-sutra industrija" / Jukić, Ante ; Šubarić, Drago (ur.).
Osijek : Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 182-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Dobričević, Nadica; Bilić, Daniela Patricia; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan
Utjecaj načina ekstrakcije na prinos fenola iz praha crnoplonde aronije.  // Zbornik radova / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Osijek, 2017. str. 680-683 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Filipović, Dubravko; Kovačev, Igor; Čopec, Krešimir; Bedeković, Dalibor; Šic Žlabur, Jana
Utjecaj kvalitete ljuske na lom jaja u cestovnom transportu.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 460-464 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Galić, Ante; Filipović, Dubravko; Kovačev, Igor; Čopec, Krešimir; Šic Žlabur, Jana
Opasnost od loma jaja u transportnom postupku.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 493-497 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Maletić, Iva
Utjecaj temperature zraka tijekom konvekcijskog sušenja na kemijski sastav dehidriranog voća i povrća.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 465-469 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Sandra; Voća, Neven; Pliestić, Stjepan
Gospodarenje biorazgradivim otpadom u Hrvatskoj – analiza Međimurske županije u razdoblju od 2007. do 2014. godine.  // Zbornik radova / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 470-474 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan; Dunđer, Tea
Uporaba komercijalnih sokovnika u pripremi svježih sokova.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 455-459 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante; Brnčić, Mladen
Količina steviol glikozida u soku od jagode ovisno o tretmanu.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2015. str. 618-622 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Dobričević, Nadica; Gadže, Jelena; Padovan, Antonija; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan
Razlike u kvaliteti prirodnog i termički obrađenog soka od šipka.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 732-736 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Ćališ, Ljubica; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan
Nutritivna vrijednost soka šljive sorte ’Stanley’.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 667-670 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Jakić Ante; Pliestić Stjepan; Galić, Ante
Kvalitete plodova jagoda sorti ’Alba’, ’Albion’, ’Asia’, ’Clery’ i ’Joly’.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 662-666 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Benko, Božidar; Fabek, Sanja; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan
Pigmentni sastav različito obojenog korijena mrkve.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 325-328 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ante Galić, Stjepan Pliestić, Nadica Dobričević, Sandra Voća, Jana Šic Žlabur, Jasmina Martinec
Konvektivno sušenje ploda smokve (Ficus carica L.) sorte Zamorčica u elementarnom (tankom) sloju.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 835-838 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević Nadica; Voća Sandra; Šic Žlabur Jana; Benko Božidar; Pliestić Stjepan; Galić Ante
Količina vitamina C u dva stadija zrelosti ploda paprike.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, 2012. str. 396-399 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur Jana; Voća Sandra; Dobričević Nadica; Pliestić Stjepan; Galić Ante; Martinec Jasmina
Odabir sortimenta šljive za sušenje.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, 2012. str. 826-829 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Benko, Božidar; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante
Količina vitamin C u dva stadija zrelosti ploda paprike.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2012. str. 396-399 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante; Martinec, Jasmina
Odabir sortimenta šljive za sušenje.  // 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, 2012. str. 826-829 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Galić, Ante; Jambrak, Tomislav
Utjecaj MAP na tvrdoću plodova jabuka tijekom skladištenja na niskim temperaturama.  // Zbornik radova 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2011. str. 1040-1043 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Šindrak, Zoran; Dobričević, Nadica; Družić, Jasmina; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante; Skendrović Babojelić, Martina; Kovač, Ana
Kemijski sastav plodova nekih sorata trešanja sa Zagrebačkog područja.  // Zbornik radova 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2010. str. 1143-1147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Ante; Nenadić, Krešimir; Pliestić, Stjepan; Jović, Franjo
A nonlinear impact of low energy laser beam on corn kernel drying.  // Agricontrol, Volume 3, Part 1 / Nakashima, Hiroshi ; Miyasaka, Juro (ur.).
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Žokalj, Gordan
Određivanje vremena prijelaza topline u plodu jabuke., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Dejak, Stjepan-Goran
Utjecaj kuta trenja materijala na stabilnost prikolice prilikom istresanja materijala., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Gjurin, Marko
Reduciranje mehaničkih oštećenja ploda jabuke u transportu primjenom novog konstrukcijskog riješenja., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Maletić, Iva
Tehnologije proizvodnje praha od voća i povrća temeljene na izmjenama topline., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Maletić, Iva
Racionalizacija transportnog puta jabuke primjenom novih tehnologija transporta., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Barković, Edi
Utvrđivanje mehaničkog oštećenja ploda jabuke tijekom berbe i transporta do skladišta., 2012., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Žokalj, Gordan
Suvremena ambalaža u transportu jabuka., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Šimunec, Tea
Inteligentni transportni sustavi - ITS u poljoprivredi., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Čotić, Katarina
Postupak dobivanja eteričnog ulja kadulje (Salvia officinalis L.) destilacijom., 2011., diplomski rad, diplomski, Agronomski i prehrambeno-tehnološki fakultet, Mostar, Bosna i Hercegovina

Gjurin, Marko
Utjecaj transportnih sustava na kakvoću poljoprivrednih proizvoda., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Silovski, Željko
Analiza tehnologije čuvanja plodova jabuke hlađenjem nakon rekonstrukcije postrojenja u „Agrovoće“ doo.., 2009., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Radosavljević, Vojislav
Utjecaj ambalaže u poljoprivrednom transportu na okoliš., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Vrabac, Robert
Transportni uvjeti jednodnevnih pilića u cestovnom prijevozu., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Matasić, Stanko
Elementi tehnološkog projektiranja hlađenog LD skladišta voća i povrća., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kocmur, Miran
Rekonstrukcija transportnog puta u mješaonici krmnih smjesa "Kušić - promet"., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vujić, Branko
Utjecaj osnovnih parametara kakvoće sjemenki suncokreta i uljane repice na kapacitet trakastog transportera., 2003., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Brkić, Goran
Utjecaj konstrukcije viličara na iskoristivost skladišnog prostora., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Peter, Damir
Usporedivost modela skladišnog prostora gotovih proizvoda., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Gorički, Josip
Izmjena topline u inkubatoru u ovisnosti o koeficijentu prolaza., 2001., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Boroš, Mario
Primjena i održavanje viličara u agrokompleksu., 2001., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Lovašen, Silvije
Doprema i transport mlijeka s otkupnog područja LURA dd Tvornica Zagreb., 2001., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vlašić, Maja
Cestovni prijevoz voća osjetljivog na promjenu temperature., 2001., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Zmijanac, Siniša
Projektiranje rashladnih komora za svježe meso i mesne prerađevine., 2001., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Horvat, Miljenko
Učinkovitost linije punjenja marmelade u ovisnosti o veličini ambalažne jedinice u poduzeću "Klariko voće - Dona"., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Prčaić, Tihomir
Paletizacija umjetnih gnojiva., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Stefanović, Mladen
Efikasnost sustava za kočenje mobilnih transportnih sredstava - kamiona u poljoprivrednom transportu., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Maršić, Božidar
Granulometrijska analiza meljave pšenice sorte Marija., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Raspudić, Vesna
Temperatura čimbenik čuvanja poljoprivrednih proizvoda., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Mostar

Čopec, Krešimir
Višestruka rehidracija zrna kukuruza hibrida Bc 492., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kovačev, Igor
Cooking postupak - reduktor brzine sušenja zrna kukuruza., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jurić, Ivan
Utjecaj vlažnosrti kukuruznog zrna na koeficijent sferičnosti., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Car, Predrag
Postupak hlađenja u sustavu čuvanja zrna kukuruza., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Hukelj, Jasna
Utjecaj lančanog transportera na lom kukuruznog zrna., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Micek, Mario
Čuvanje zrna kukuruza postupkom hlađenja., 1996., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Ćuže, Marijan
Racionalizacija transportnog puta jabuke na plantaži "Borinci"., 1995., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Marijić, Marko
Promjena hektolitarske mase hibrida Bc 492 u procesu sušenja., 1994., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Čuklić, Tomislav
Utvrđivanje veličine čestica u radu mlina čekićara., 1994., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Varga, Vladimir
Ispitivanje loma rehidriranog zrna kukuruza hibrida Bc 492., 1994., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Cvitković, Juro
Određivanje vlažnosti zrna kapacitivnom metodom i standardnom etalonskom metodom na uzorcima zrna ječma soje i uljane repice., 1993., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Košćak, Damir
Usporedba dinamičke otpornosti zrna kukuruza u klasičnom i "cooking" postupku., 1993., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Purkert, Darko
Određivanje količine primjesa u pšenici ručnim i automatskim prosijavanjem., 1991., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Pliestić, Stjepan; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Galić, Ante
Sušenje voća, povrća, aromatičnog i ljekovitog bilja., 2019. (recenziran, popularni rad).

Krička, Tajana; Grgić Zoran,; Leto, Josip; Pliestić, Stjepan; Antonović, Alan; Matin, Ana; Bilandžija, Nikola
Raspoloživost sirovina u Hrvatskoj za proizvodnju biogoriva sa fokusom na bioetanol druge generacije., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pliestić, Stjepan; Galić, Ante
Sušenje smokve., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pliestić, Stjepan; Galić, Ante
Sušenje ploda smokve., 2012. (recenziran, popularni rad).

Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica; Katić, Zvonko
Rehidracija kukuruznog zrna u zoni hlađenja., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Krička, Tajana
Studija o ispitivanju homogenosti mješanja u MKS „Jurić“ d.o.o.., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Studija o ispitivanju sušare za kukuruz „Cevovod“ – Črnci., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Studija uređaja za odvagu u Tvornici krmnih smjesa u Vrbovcu., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Povećanje proizvodnih kapaciteta TSH i uvođenje novih tehnologija u „Agropreradi“., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Elaborat o tehničko-tehnološkom i ekonomskom značaju elektronskog sustava za odvagu krmnih smjesa od 1000 kg u poduzeću „Agroprerada“., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Izvještaj o rezultatima mjerenja mješalice za smjesu i predsmjesu u TKS „Agroprerada“., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Studija o tehničko-tehnološkoj uporabi podno- zapreminskog skladišta u poduzeću „Agroprerada“., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Studija o tehničko-tehnološkom stanju poduzeća „Agroprerada“ – Knin., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Optimalizacija procesa sušenja., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Hidrotermička obrada zrnja žitarica prije sušenja (1996-1999)., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Studija o ispitivanju sušare „Seting“ Delnice u Gradini., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Studija o rezultatima mjerenja mješalica za smjesu i predsmjesu u TKS „Agroprerada“., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Studija uređaja za odvagu u tvornici krmnih smjesa u Vrbovcu., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Programska orijentacija proizvodnje opreme iz područja mehanizacije, dorade i skladištenja poljoprivrednih proizvoda., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija za izradu prototipa hladnjaka za prisilno hlađenje zrna, Termomehanika“., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja peletirke „ Buehler“., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Cevovod“., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studijao ispitivanju mješalice pri proizvodnji gotove krmne smjese u poduzeću „Puris“., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Cevovod“., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja pregrađene sušare „AEROGLIDE“., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Cevovod“., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Cevovod“ – Varaždin., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Ispitivanje sušare „Seting“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Izvještaj o rezultatima ispitivanja sušare suncokreta u R.O. „Prerada žitarica“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o ispitivanju sušare „Rade Končar“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Seting“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Rade Končar“ – Ivanić Grad., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Ispitivanje sušare za kukuruz „Rade Končar“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Izvještaj o rezultatima ispitivanja sušare „Cevovod“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o ispitivanju homogenosti miješanja u MKS „Jurić d.o.o.“ – Labin Dalmatinski., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Rade Končar“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Ispitivanje sušare za kukuruz OOUR „Poljopromet“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o ispitivanju sušare „Rade Končar“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare „Cevovod“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušenja suncokreta u RO „Prerada žitarica“, SOUR „Jasinje“., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz OOUR „Poljopromet“., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz „Seting“., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz OOUR „Poljopromet“., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz „Rade Končar“., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pliestić, Stjepan
Izvještaj o rezultatima ispitivanja rada sušare «Monting» u RO «Papuk» Našice.., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz OOUR „Poljopromet“., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz, OOUR „Poljopromet“., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima mjerenja sušare uljane repice u sušari R.O. „ Prerada žitarica“ SOUR „Jasinje“., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o ispitivanju homogenosti miješanja i gotove krmne smjese u RRO „Moslavka“, PS Popovača., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pliestić, Stjepan
Regulator vlage zrna GF II., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima mjerenja dihidratora ABC., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz PPK Kutjevo, OOUR „Silos“., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studijao o ispitivanju volumetrijskih dozatora u proizvodnji stočne hrane., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Ispitivanje sušare za kukuruz „Pobeda“., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima mjerenja sušenja kukuruza u sušari RO „Prerada žitarica“ SOUR „Jasinje“., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz SOUR „Jasinje“ – R.O. „Prerada žitarica“., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima mjerenja sušenja kukuruza u sušari R.O. „Prerada žitarica“ – Jasinje u Bjelišću u sezoni 1984.., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Idejni projekt „Bioplam ložišta 3 x 1000 kW” – „Agrokomerc“., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima mjerenja dehidratora ABC Pomurka, TOZD Mešalnica in Dehidrator., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz „R. Končar“., 1983. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Kerep, Nadica
Studija o rezultatima ispitivanja sušare za kukuruz PPK – Kutjevo., 1983. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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