Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 01.05.2025. u 22:52
	



Pregled po CROSBI profilu: Mate Ljubičić (CROSBI Profil: 11308, MBZ: 104121)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Tomek-Roksandić, Spomenka; Benjak, Tomislav; Tomasović Mrčela, Nada; Maltarić, Manuela; Trošelj, Mario; Kolarić, Branko; Smolej Narančić, Nina; Mravak, Stela; Lukić, Marica; Štefančić, Vesna et al.
Gerontološkojavnozdravstveni pokazatelji zaštite zdravlja starijih osoba u Hrvatskoj i gradu Zagrebu (2014.-2016.g. / popisna 2011.g.).. Zagreb: Referentni centar Ministarstva zdravstva RH za zaštitu zdravlja starijih osoba ; Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar ; Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2016 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/852905)

Tomek-Roksandić, Spomenka; Lukić, Marica; Deucht, Ana; Županić, Mara; Ljubičić, Mate; Šimunec, Dragica; Vračan, Stela; Šepec, Slavica; Blažeković Milaković, Sanja; Tomasović Mrčela, Nada et al.
Četiri stupnja gerijatrijske zdravstvene njege sa sestrinskom dokumentacijom i postupnikom opće/obiteljske medicine u domu za starije osobe.. Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, Centar za gerontologiju, 2011 (prirucnik)

Antonić-Degač, Katica; Kaić-Rak, Antoinette; Katalenić, Marijan; Kusić, Zvonko; Ljubičić, Mate; Mesaroš-Kanjski, Elika; Milanović, Nada; Petrović, Zrinka; Pucarin, Jasna; Srnavka, Vladimir; Srček, Igor
Pokazatelji o stanju i učinkovitosti mjera eradikqacije i poremećaja uzrokovanih nedostatkom joda na područjima od posebne državne skrbi u Hrvatskoj - 1999.. Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2000 (prirucnik)

Ljubičić, Mate; Kuzman, Marina; Borčić, Berislav; Hrabak-Žerjavić, Vlasta; Dečković-Vukres, Vlasta; Stevanović, Ranko; Mayer, Vladimir; Katalinić, Dragica; Rodin, Urelija
Hrvatski indikatori "Zdravlje za sve pučanstvo do 2000. godine" za SZO Europsku regiju.. Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 1994 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Pamćenje i suvremenost. Rasprave o prošlosti, sadašnjosti i budućnosti Hrvatske. / Ljubičić, Mato ; Tuđman, Miroslav (ur.). Zagreb: Udruga za promicanje hrvatskog identiteta i prosperiteta (UHIP), 2011 (zbornik)

Hrvatski zdravstveni pokazatelji. / Milinović, Darko ; Baklaić, Željko ; Capak, Krunoslav ; Dečković-Vukres Vlasta ; Gjenero Margan Ira ; Hrabak-Žerjavić Vlasta ; Kuzman Marina ; Ljubičić Mate ; Mlinarić Galinović Gordana ; Rodin Urelija ; Strnad Marija (ur.). Zagreb: Stega tisak, 2008 (monografija)

Prevencija i terapija anemija uzrokovanih manjkom željeza. / Ljubičić, Mate ; Kaić-Rak, Antoinette (ur.). Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 1999 (prirucnik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Mimica, Ninoslav; Šostar, Zvonimir; Kušan Jukić, Marija; Benjak, Tomislav; Stavljenić Rukavina, Ana; Štefančić, Vesna; Puljak, Ana; Ljubičić, Mate et al.
Značenje Registra za Alzheimerovu bolest i druge demencije u starijih osoba. // Alzheimerova bolest i druge demencije : rano otkrivanje i zaštita zdravlja / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Mimica, Ninoslav ; Kušan Jukić, Marija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2017. str. 14-36

Tomek-Roksandić, Spomenka; Kolarić Branko; Šostar, Zvonimir; Stavljenić-Rukavina, Ana; Katalinić-Janković, Vera; Pavić, Tajana; Benjak, Tomislav; Tomasović Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Vajagić, Maja et al.
Misija srebrne ekonomije – doprinos suradnje gerontologije s Hrvatskim društvom ekonomista / Unapređenje zaštite zdravlja starijih (Hrvatska, 2002.-2017.). // Ekonomska politika Hrvatske u 2018. / Jurišić, Snježana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2017. str. 340-379

Tomek-Roksandić, Spomenka; Kolarić, Branko; Šostar, Zvonimir; Stavljenić-Rukavina, Ana; Tomasović Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Mravak, Stela; Penava Šimac, Marija; Maltarić, Manuela et al.
Socioekonomski i gerontotehnološki inovacijski programi kao doprinos razvoju srebrne ekonomije. // Ekonomska politika Hrvatske u 2017. / Juršić, Snježana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2016. str. 267-309

Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Stavljenić- Rukavina, Ana; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Maltarić, Manuela; Lukić, Marica; Matijević, Suzana; Durut-Beslač, Dunja et al.
Racionalizacija gerijatrijske potrošnje - uspostava GEROS-a neodvojivo povezanog s CEZIH-om. // Ekonomska politika Hrvatske u 2016. / Jurčić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2015. str. 259-290

Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Smolej Narančić, Nina; Durut-Beslač, Dunja; Ljubičić, Mate; Vrban, Ines; Maltarić, Manuela; Fortuna, Višnja; Mravak, Stela et al.
Starije osobe iskoristivi potencijal razvoja hrvatskog gospodarstva. // Ekonomska politika Hrvatske u 2015. godini / Jurčić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2014. str. 222-252

Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović-Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Duraković, Zijad; Ljubičić, Mate; Šostar, Zvonimir; Fortuna, Višnja; Lukić, Marica; Perko, Goran; Šimunec, Dragica et al.
Značenje stalne edukacije o osnovama gerontologije i gerijatrije za razvoj hrvatskoga gospodarstva. // Ekonomska politika Hrvatske u 2014. godini / Jurčić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2013. str. 343-386

Lipovšćak, Mirjana; Tomek-Roksandić, Spomenka; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Tomić, Branimir; Baklaić, Željko; Perko, Goran; Vuletić, Silvije
Gerontološkojavnozdravstveni pokazatelji mortalitetne strukture bolesti cirkulacijskog sustava starijeg pučanstva Hrvatske (2000.-2009.). // Četiri stupnja gerijatrijske zdravstvene njege sa sestrinskom dokumentacijom i postupnikom opće/obiteljske medicine u domu za starije osobe, 2. dopunjeno izdanje / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Šostar, Zvonimir ; Fortuna, Višnja (ur.).
Zagreb: Referentni centar Ministarstva zdravstva RH za zaštitu zdravlja starijih osoba, 2012. str. 312-321

Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Smoljanović, Mladen; Strnad, Marija; Drakulić, Velibor; Predavec, Sanja; Lukić, Marica; Mravak, Stela et al.
Hrvatski zdravstveni turizam za strane i domaće starije turiste. // Ekonomska politika Hrvatske u 2013. godini / Jurčić, Ljubo (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo ekonomista, 2012. str. 279-293. (https://www.bib.irb.hr:8443/611199)

Tomek-Roksandić, Spomenka; Ljubičić, Mate; Smolej Narančić, Nina; Fortuna, Višnja; Vuletić, Silvije; Škarić-Jurić, Tatjana; Lukić, Marica; Vračan, Stela; Županić, Mara; Šimunec, Dragica et al.
Geroprofilaksa i produljenje radnog vijeka - gospodarski razvoj Hrvatske. // Četiri stupnja gerijatrijske zdravstvene njege sa sestrinskom dokumentacijom i postupnikom opće/obiteljske medicine u domu za starije osobe / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Šostar, Zvonimir ; Fortuna, Višnja (ur.).
Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, Centar za gerontologiju, 2011. str. 268-289

Lipovšćak, Mirjana; Tomek-Roksandić, Spomenka; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Tomić, Branimir; Baklaić, Željko; Perko, Goran; Vuletić, Silvije
Gerontološkojavnozdravstveni pokazatelji mortalitetne strukture bolesti cirkulacijskog sustava starijeg pučanstva Hrvatske (2000.-2009.). // Četiri stupnja gerijatrijske zdravstvene njege sa sestrinskom dokumentacijom i postupnikom opće/obiteljske medicine u domu za starije osobe / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Šostar, Zvonimir ; Fortuna, Višnja (ur.).
Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, Centar za gerontologiju, 2011. str. 303-312

Tomek-Roksandić, Spomenka; Ljubičić, Mate; Smolej Narančić, Nina; Krznarić, Željko; Vranešić Bender, Darija; Reiner, Željko; Fortuna, Višnja; Tomasović Mrčela, Nada; Perko, Goran; Mravak, Stela et al.
Produženje radnog vijeka i veća zaposlenost mlađih u korelaciji s aktivnim zdravim starenjem. // Ekonomska politika Hrvatske u 2012. godini / Jurešić, Snježana (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo ekonomista, 2011. str. 375-409

Tomek-Roksandić, Spomenka; Ljubičić, Mate; Smolej Narančić, Nina; Fortuna, Višnja; Vuletić, Silvije; Škarić-Jurić, Tatjana; Lukić, Marica; Vračan, Stela; Županić, Mara; Šimunec, Dragica et al.
Produljenje radnog vijeka, geroprofilaksa i gospodarski razvoj Hrvatske. // Ekonomska politika Hrvatske u 2011. godini - izlazak iz recesije ili daljnja stagnacija? / Galetić, Lovorka i sur. (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo ekonomista, 2010. str. 481-504

Tomek-Roksandić, Spomenka; Ljubičić, Mate; Smolej-Narančić, Nina; Gjukić, Marijan
Znanje o osnovama starenja i starosti osigurava ativno i produktivno starenje. // Ekonomska politika Hrvatske u 2010. / Bačić, Katarina ; Jurčić, Ljubo ; Jurišić, Snježana ; Mlinarević, Mladen ; Perić, Jože ; Teodorović, Ivan ; Vojnić, Dragomir (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo ekonomista, 2009. str. 349-369

Aleraj, Borilav; Degač Antunić, Katica; Capak, Krunoslav; Ćorić, Tanja; Dečković Vukres, Vlasta; Ivičević Uhernik, Ana; Gjenero Margan, Ira; Henigsberg, Neven; Hrabak Žerjavić, Vlasta; Kaić Rak, Antoinette et al.
Zdravstveno stanje hrvatskog pučanstava i rad zdravstvenih službi u Hrvatskoj. // Zdravstveno stanje hrvatskog pučanstva i rad zdravstvenih službi u Hrvatskoj / Baklaić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2005. str. 70-72

Mlinarić-Galinović, Gordana; Ljubičić, Mate
Rhabdoviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 289-296

Vodopija, Ivan; Puntarić, Dinko; Baklaić Željko; Ljubičić, Mate
Zaštita starih ljudi od respiratornih infekcija. // Smjernice za zaštitu starijih ljudi 1999. / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Budak Antun (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 1999. str. 204-207

Čubrilo-Turek, Mirjana; Hebrang, Andrija; Ljubičić, Mate; Kaić-Rak, Antoinette; Prebeg, Živka; Reiner, Željko; Rudan, Pavao; Turek, Stjepan; Vrhovski-Hebrang, Danijela; Hrabak-Žerjavić, Vlasta
Preliminarni rezultati istraživanja rizičnih čimbenika u općoj populaciji Hrvatske. // Prevencija ateroskleroze : Mladenačka dob / Luetić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko društvo za aterosklerozu, 1998. str. 69-73

Čubrilo-Turek, Mirjana; Hebrang, Andrija; Hrabak-Žerjavić, Vlasta; Kaić-Rak, Antoinette; Ljubičić, Mate; Prebeg, Živka; Turek, Stjepan; Vrhovski-Hebrang, Danijela
Promicanje zdravlja. // Prevencija ateroskleroze : Mladenačka dob / Luetić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko društvo za aterosklerozu, 1998. str. 85-86


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Priručnik


Tomek-Roksandić, Spomenka; Mimica, Ninoslav; Kušan Jukić, Marija i suradnici
Alzheimerova bolest i druge demencije – rano otkrivanje i zaštita zdravlja. / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Mimica, Ninoslav ; Kušan Jukić, Marija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2017


[bookmark: _Toc7]Ostalo


Ljubičić, Mate; Capak, Krunoslav
Zdravstvena ekologija / Odabrana poglavlja - Skripta za studente medicine.
Zagreb : Mostar: Medicinski fakultet, Sveu~ili{;te u Mostaru, 2000


[bookmark: _Toc8]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc9]Znanstveni i pregledni radovi


Tomek-Roksandić, Spomenka; Popek, Ivana; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Kolarić, Branko; Smolej Narančić, Nina; Stavljenić Rukavina, Ana; Ljubičić, Mate; 
Psychogeriatric Diagnoses in Old People's Homes and Negative Health Behavior.  // Psychiatria Danubina, 29 (2017), 3;  369-375 doi:10.24869/psyd.2017.369 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nada Tomasović Mrčela; Spomenka Tomek-Roksandić; Zvonimir Šostar; Zijad Duraković; M. Ljubičić; Ana Stavljenić Rukavina; Marica Lukić
Razlike između fiziološkog i bolesnog starenja– osnove za gerontološku rehabilitaciju.  // Fizikalna i rehabilitacijska medicina, 28 (2016), 1-2;  56-67 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Jukić, Tomoslav; Dabelić, Nina; Rogan, Sunčica Andreja; Nöthig-Hus, Dunja; Lukinac, Ljerka; Ljubičić, Mate; Kusić, Zvonko
The Story of the Croatian Village of Rude after Fifty Years of Compulsory Salt Iodination in Croatia.  // Collegium Antropologicum, 32 (2008), 4;  1251-1254 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomek-Roksandić, Spomenka; Perko, Goran; Ljubičić, Mate; Radašević, Hrvoje; Puljak, Ana; Mihok, Diana; Kovačić, Luka; Šošić, Zvonko.
Gerontologija - uža specijalizacija iz javnog zdravstva.  // Medicus, 14 (2006), 2;  341-345 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomek-Roksandić, Spomenka; Perko, Goran; Mihok, Diana; Puljak, Ana; Radašević, Hrvoje; Čulig, Josip; Ljubičić, Mate
Značenje Centara za gerontologiju županijskih zavoda za javno zdravstvo i Gerontoloških centara u Hrvatskoj.  // Medicus, 14 (2006), 2;  177-193 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lipovšćak Mirjana, Perko, Goran; Tomek-Roksandić, Spomenka; Radašević, Hrvoje; Čulig, Josip; Ljubičić, Mate; Strnad, Marija
Usporedba gerijatrijskog mortaliteta Hrvatske i potencijalno izgubljene godine života (2000. - 2004.).  // MEDICUS, 14 (2005), 2;  273-286 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turek, Stjepan; Rudan, Igor; Smolej Narančić, Nina; Szirovicza, Lajos; Čubrilo-Turek, Mirjana; Žerjavić-Hrabak, Vlasta; Rak-Kaić, Antoinette; Vrhovski-Hebrang, Danijela; Prebeg, Živka; Ljubičić, Mate et al.
A large cross-sectional study of health attitudes, knowledge, behaviour and risks in the post-war Croatian population.  // Collegium Antropologicum, 25 (2001), 1;  77-96 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Puntarić, Dinko; Baklaić, Željko; Ljubičić, Mate; Vodopija, Ivan
Zaštita adolescenata protiv hepatitisa A.  // Liječnički vjesnik, 118 (1996),  241-243 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuzman, Marina; Tomić, Branimir; Stevanović, Ranko; Ljubičić, Mate; Katalinić, Dragica; Rodin, Urelija
Fatalities in the War in Croatia, 1991 and 1992, underlying and External Causes of Death.  // JAMA. Journal of the American Medical Association, 270 (1993), 5;  626-628 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Golubić, Dragutin; Ljubičić, Mate; Baklaić, Željko; Svjetličć, Miro; Vodopija, Ivan
Comparative reactogenicity and immunogeniity of the FBKC rabies vacine following intradermal or intramuscular application.  // Giornale di malattie infettive e parassitarie, 40 (1988), 5;  432-434 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalenić, Smilja; Breitenfeld, Vladimir; Gmajnički, Boris; Baklaić, Željko; Benić, Branka; Golubić, Dragutin; Jagić, Helena; Ljubičić, Mate; Vodopija, Ivan
Enteriti da Campilobacter jejuni in Croazia. Aspeti pratici della terapia antimicrobica.  // Giornale di malattie infettive e parassitarie, 36 (1984), 7;  750-754 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi


Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Šostar, Zbvonimir; Lukić, Marica; Duraković, Zijad; Ljubičić, Mate; Vučevac, V
Program of primary, secondary and tertiary prevention for the elderly.  // Periodicum biologorum, 115 (2013), 4;  475-481 (recenziran, članak, stručni)

Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Šostar, Zvonimir; Lukić, Marica; Duraković, Zijad; Ljubičić, Mate
Gerontology public health management in Croatia.  // Periodicum biologorum, 115 (2013), 4;  469-474 (recenziran, članak, stručni)

Čubrilo-Turek, Mirjana; Vrhovski-Hebrang, Danijela; Hebrang, Andrija; Ljubičić, Mate; Reiner, Željko; Rudan, Igor; Rudan, Pavao; Szirovicza, Lajos; Turek, Stjepan
Evaluacija rizičnih čimbenika u općoj populaciji Hrvatske.  // Liječnički vjesnik, 119 (1997), suppl. 2;  5-5 (recenziran, članak, stručni)

Puntarić, Dinko; Vodopija, Ivan; Baklaić, Željko; Ljubičić, Mate
Imunitet na HAV mladih dobnih skupina osnova za program imunizacije.  // Liječnički vjesnik, 117 (1995),  167-171 (recenziran, članak, stručni)

Golubić, D; Janić, Nikola; Baklaić, Željko; Ljubičić, Mate
TRE EPIDEMIE DI BOTULISMO NELLA REGIONE DI MEDJIMURJE NEGLI ULTIMI DUE ANNI.  // Giornale di malattie infettive e parassitarie, 42 (1990), 7;  443-445 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u časopisima


Tomek-Roksandić, Spomenka; Perko, Goran; Puljak, Ana; Mihok, Diana; Radašević, Hrvoje; Čulig, Josip; Šostar, Zvonimir; Ljubičić, Mate
Zdravstveni management za starije osobe.  // Liječnički vjesnik, 128 (2006), Suppl. 1;  27-29 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ljubičić, Mate; Baklaić, Željko; Tomek-Roksandić, Spomenka
Hrvatski disbalans i potencijalni međugeneracijski sukob.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskog liječničkog zbora. Suplement, 128 (2006), Suppl. 1. (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Čubrilo-Turek, Mirjana; Vrhovski-Hebrang, Danijela; Hebrang, Andrija; Hrabak-Žerjavić, Vlasta; Ljubičić, Mate; Prebeg, Živka; Kaić-Rak, Antoineta; Reiner, Željko; Turek, Stjepan
Drugo izvješće i evaluacija rizičnih čimbenika u općoj populaciji Hrvatske.  // Liječnički vjesnik, Suppl. 1 (1998) (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Ljubičić, Mate; Baklaić, Željko; Ropac, Darko; Benić, Nikola; Svjetličić, Miroslav; Vodopija, Ivan
Prventive medicine in Croatia through time and space.  // Acta medica Croatica, 47 (1993), 3;  107-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/360959) (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Baklaić, Željko; Ljubičić, Mate; Benić, Nikola; Ropac, Darko; Svjetličić, Miroslav
Public Health Service in Croatia during the Homeland War 1991/92.  // Croatian medical journal, 34 (1993), 3;  197-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc12]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Lukić, Marica; Vračan, Stela; Perko, Goran; Predavec, Sanja
Liječilišna destinacija - hrvatski prioriteti zdravstvenog turizma za europsko starije pučanstvo.  // Zdravstveno liječilišne destinacije u Hrvatskoj - Knjiga izlaganja na znanstvenom skupu / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2011. str. 61-67 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banović, Ksenija; Poljak, Vedran; Baban, Mirjana; Florijančić, Tihomir; Ljubičić, Mate; Antunović, Boris
Unauthorised usage of veterinary drugs as a potential risk to human and animal health.  // Acta agriculturae Slovenica / Peter Dovč (ur.).
Ljubljana: Biotechnical Faculty, University of Ljubljana, 2008. str. 33-40 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomek-Roksandić, Spomenka; Puljak, Ana; Čulig, Josip; Mihok, Diana; Perko, Goran; Radašević, Hrvoje; Ljubičić, Mate; Tomić, Branimir; Vodopija, Ivan Janko; Turek, Stjepan
Značenje hrvatskog Jadrana u zdravstvenom turizmu za europsko staračko pučanstvo.  // Zdravstveni i lječilišni turizam - metode i programi : knjiga izlaganja na znanstvenom skupu / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2005. str. 105-113 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomek-Roksandić, Spomenka; Mihok, Diana; Tomić, Branimir; Čulig, Josip; Šostar, Zvonimir; Ljubičić, Mate
Gerontološki centri izvaninstitucijska skrb za starije osobe - šansa razvoja hrvatskog gospodarstva u 2006. godini.  // Ekonomska politika Hrvatske u 2006. : zbornik radova / Veselica, Vladimir ; Mlinarević, Mladen ; Jurišić, Snježana ; Jurčić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Inženjerski biro, 2005. str. 574-595 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vodopija, Ivan; Puntarić, Dinko; Baklaić, Željko; Ljubičić, Mate
Zaštita starih ljudi od respiratornih infekcija.  // Smjernice za zaštitu starijih ljudi / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Budak Antun (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 1999. str. 204-207 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc15]Drugi radovi u zbornicima skupova


Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Maltarić, Manuela; Lukić, Marica; Durut-Beslač, Dunja; Fortuna, Višnja; Mravak, Stela et al.
Zaštita zdravlja starijih osoba u Hrvatskoj – gerontološkojavnozdravstveni menadžment.  // Zdravstveni prioriteti u brizi za osobe starije životne dobi - pregled radova i sažetaka / Sorta-Bilajac Turina, Iva ; Glibotić Kresina, Helena ; Gašparović Babić, Svjetlana ; Vlah, Nevenka ; Janković, Suzana (ur.).
Opatija: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2015. str. 15-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc16]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc17]Sažeci u zbornicima i časopisima


Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Stavljenić-Rukavina, Ana; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Maltarić, Manuela; Lukić, Marica; Durut- Beslač, Dunja; Fortuna, Višnja et al.
Zaštita zdravlja starijih osoba – interdisciplinaran gerontološki pristup.  // 23. godišnje konferencije hrvatskih psihologa "Psihologija starenja - pogled u budućnost" - knjiga sažetaka / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
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