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Dumbović Bilušić, Biserka; Kelemen Pepeonik, Valerija
Održivi razvitak Mošćenica u okviru koncepta kulturnog krajolika. // Zbornik radova 2. međunarodne konferencije: Revitalizacija malih povijensih gradova i njihovog okruženja / Mohović, Robert ; Dumbović Bilušić, Biserka ; Lipovac, Nenad (ur.).
Mošćenice: Katedra Čakavskog sabora Općine Mošćenička Draga ; Hrvatska sekcija ECOVAST-a, 2009. str. 215-235

Mikačić, Vesna; Kelemen-Pepeonik, Valerija
Perspektywy razwoju turystyki dziedzictwa w Chorwaciji. // Turystyka alternatywna jako ważny czynnik rozwoju turystyki przyjazdowej w Europie Środkowej i Wschodniej / Wyrzykowski, Jerzy (ur.).
Wrocław: Zaklad Geografii Regionalnej i Turystyki ; Instytut Geograficzny, Uniwersytet Wrocławski, 1999. str. 115-122
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Mikačić, Vesna; Kelemen-Pepeonik, Valerija
Perspectives of heritage tourism development in Croatia.  // Alternative tourism as an important factor of incoming tourism development in Central and Eastern Europe / Wyrzykovski, Jerzy (ur.).
Wrocław: Geographical Institute,Wroclaw University, 1999. str. 109-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stepinac Fabijanić, Tihana, Dumbović Bilušić, Biserka; Kelemen Pepeonik Valerija
Identification and Evaluation of Landscape of the Makarska/Biokovo Region, Croatia.  // GA CIVILSCAPE Conference
Firenca, Italija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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Jukić, Tihomir; Vukić, Fedja; Laušin, Nikša; Ivić, Ivana; Žarko, Ivo; Bruvo-Veselić, Jadranka; Meštrović, Mirna; Bui, Karolina; Bedenko, Iva; Kelčec Suhovec, Stjepan et al.
Programske smjernice i program sadržaja strateškog gradskog projekta Zagrebački velesajam., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/951637) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Irena Matković (voditeljica izrade), Nada Antić, Višnja Bedenko, Vladimir Beštak, Karolina Bui, Vojna Celio Cega, Mirela Grabundžija, Stjepan Kelčec- Suhovec, Valerija Kelemen-Pepeonik, Milena Kuhta, Jasna Mandić, Mirna Meštrović, Ivana Movrić, Hrvoje Paić, Tomislav Pejaković, Neda Rački, Iva Razumović, Stjepan Rendulić, Darko Šiško, Rajna Šterk-Valentak, Robert Vojnić, Marijana Vučetić, Matija Vuger
ZagrebPlan, Razvojna strategija Grada Zagreba., 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1160832) (ostalo).
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