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Renata Husinec
KRIŽEVCI COLLEGE OF AGRICULTURE - 149 YEARS OF SERVICE IN AGRICULTURE.. Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2009 (special edition for TEMPUS)

Husinec, Renata; Pintić, Vinko
Visoko gospodarsko učilište u Križevcima.. Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2009 (prigodna publikacija za projekt)

Bacsi, Zsuzsanna; Kovacs Erno
Hatarregiok fejlodesenek sajatossagai = Razvojne karakteristike prekograničnih regija : napisano u okviru INTERREG projekta SLO/HU/CRO-4012-106/2004/01/HU-74 /.. Keszthely: Mikroregionalna multifunkcionalna i razvojna asocijacija Keszthely-Heviz ; Zapadno balatonska radionica za društveno-znanstvena istraživanja, 2007 (Prijevod udžbenika)

Husinec, Renata; Delić, Petar
Gimnazija u Križevcima.. Križevci: Ogranak Matice hrvatske u Križevcima, 1999 (monografija)
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150 GODINA POLJOPRIVREDNOGA ŠKOLSTVA U KRIŽEVCIMA. / Husinec, Renata ; Pintić, Vinko (ur.). Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima ; Srednja gospodarska škola Križevci, 2010 (monografija)

Održivi razvoj - izazov za poljoprivredu i šumarstvo. / Husinec, Renata (ur.). Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2000 (zbornik)

KRIŽEVAČKA KNJIŽEVNA SLAVA. / Husinec, Renata (ur.). Križevci: Ogranak Matice hrvatske u Križevcima, 1998 (antologija književnih i povjesničarskih tekstova)

KRIŽEVCI GRAD SVETOGA MARKA KRIZINA KRIŽEVČANINA. / Husinec, Renata (ur.). Križevci: Ogranak Matice hrvatske u Križevcima, 1995 (monografija)

GOZBE I ZDRAVICE U HRVATSKOJ KNJIŽEVNOSTI KRIŽEVAČKI ŠTATUTI. / Husinec, Renata (ur.). Križevci: Ogranak Matice hrvatske u Križevcima, 1994 (monografija)

Poljoprivredni institut, Križevci = Agricultural Institute, Križevci : 1860 - 1985.. / Seleš, Josip (ur.). Križevci: Poljoprivredni institut Križevci, 1986 (monografija)
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Husinec, Renata
Međunarodna suradnja. // 150 GODINA POLJOPRIVREDNOGA ŠKOLSTVA U KRIŽEVCIMA / Husinec, Renata ; Pintić Vinko (ur.).
Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima ; Srednja gospodarska škola Križevci, 2010. str. 127-164

Bobovec, Damir; Razum, Stjepan; Krišto, Jure; Šalković, Josip; Batelja, Juraj; Karaula, Željko; Peklić, Ivan; Škvorc, Đuro; Mandarić, Valentina; Košćak, Anđelko et al.
Aktualnost dr. Stjepana Kranjčića u Križevcima. // Stjepan Kranjčić - život i djelo / Miklenić, Ivan (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2009. str. 335-342

Husinec, Renata; Plačko, Ljudevit
Povijesni razvoj poljoprivrednoga školstva u Križevcima.. // 140 obljetnica poljoprivrednoga školstva, znanstveno-istraživačkoga i stručnoga rada u Križevcima: 1860.-2000. / Pintić, Vinko (ur.).
Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima ; Srednja gospodarska škola Križevci, 2000.

Husinec, Renata
Analiza komunikacijskih funkcija i tehnika u stručnom poljoprivrednom tekstu na engleskom jeziku. // Istraživanje diskursa jezika struke / Gačić, Milica, Mikulić, Gordana (ur.).
Zagreb: Centar za strane jezike Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1984. str. 37-52
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Cafuk, Ivana; Papić Bogadi, Valentina; Ivanek-Martinčić, Marijana; Husinec, Renata
Važnost poznavanja stranog jezika struke za mobilnost i zapošljivost diplomanata Visokoga gospodarskog učilišta u Križevcima.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, XIX (2015),  160-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Husinec, Renata; Husinec, Franjo
Dr. Fran Gundrum Oriovčanin (1856.-1919.), pionir socijalne medicine u Hrvatskoj.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 13 (2013), 1-2/13;  67-96 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Papić, Valentina; Husinec, Renata
Njemačke posuđenice u suvremenom križevačkom govoru.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, XII (2010),  61-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Papić, Valentina; Husinec, Renata
Prilog poznavanju njemačko-hrvatskih jezičnih dodira na području Križevaca.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, IX (2010), 18;  150-161 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Husinec, Renata; Ivanek-Martinčić, Marijana; Tušek, Tatjana
Križevci College of Agriculture - Contribution to Sustainable Development.  // Agronomski glasnik, 6/2008 (2008), 6;  573-582 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Husinec, Renata
Križevačko gospodarsko i šumarsko učilište.  // Prirodoslovlje: časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 13 (2013), 1-2/13;  3-30 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Horvat, Dijana; Erhatić, Renata; Husinec, Renata; Židovec, Vesna
Seed quality evaluation of flower species used in dried floral arrangements.  // Proceedings of the International Conference on Quality Management in Supply Chains of Ornamentals QMSCO2012 / Kanlaynarat, Sirichai, , Buanong, Mantana, Philosoph-Hadas, Sonia (ur.).
Leuven: Acta Horticulturae (ISHS), 2013. str. 347-353 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Svržnjak, Kristina; Kantar, Sandra; Husinec, Renata; Marenčić, Dejan
Ruralni turizam kroz prijave na projekte ruralnog razvoja.  // Prvi hrvatski kongres o ruralnom turizmu "Perspektive razvoja ruralnog turizma" : knjiga sažetaka = zbornik radova / Baćac, Robert (ur.).
Hvar, Hrvatska, 2007. str. xx-xx (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Svržnjak, Kristina; Kantar, Sandra; Husinec, Renata
Specijalistički seminari – oblik cjeloživotnog učenja poljoprivrednika.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 95-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Frane; Bašić, Ferdo; Husinec, Renata
Obrazovanje u hrvatskoj poljoprivredi, jučer, danas i sutra.  // Održivi razvoj izazov za poljoprivredu i šumarstvo / Husinec, Renata (ur.).
Zagreb: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2000. str. 35-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Husinec, Renata; Mikulić, Gordana
Stavovi o stranom jeziku među stručnjacima u udruženom radu.  // Uporabno jezikoslovje / Štrukelj, Inka (ur.).
Ljubljana: Zveza društev za uporabno jezikoslovje Jugoslavije, 1989. str. 463-471 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Husinec, Renata
Izvješće o britanskom istraživanju novinskih napisa o genetički modificiranoj hrani.  // 47th Croatian & 7th International Symposium on Agriculture, Proceedings Book of Abstracts / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 27-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Horvat, Dijana; Židovec, Vesna; Erhatić, Renata; Husinec, Renata
Seed quality evaluation of flower species used in dried floral arrangements.  // International Conference on Quality Management in Supply Chains of Ornamentals, Book of Abstracts / Sirichai Kanlayanarat & Mantana Buanong (ur.).
Bangkok: King Mongkut's University of Technology Thonburi, 2012. str. 33-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Husinec, Renata; Škorjanec, Ivana; Papić, Valentina
Stavovi o stranim jezicima studenata i nastavnika na Visokom gospodarskom učilištu u Križevcima.  // 46. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan ; Bolarić, Snježana ; Cerjak, Marija et. al. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 46-47 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Husinec, Renata; Papić, Valentina
Developing a mobile and employable graduate through LSP education in Life Sciences.  // Bologna Declaration 10 years on: Promising and delivering quality in Life Science education across Europe
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 24-24 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Husinec, Renata; Papić, Valentina
Stručni ili sveučilišni prvostupnik, pitanje je sad.  // Bolonjska reforma i zapošljavanje
Križevci, Hrvatska, 2010. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Husinec, Renata; Papić, Valentina
Uloga kompetencija na stručnom studiju poljoprivede.  // ZNAČAJ KOMPETENCIJA NA TRŽIŠTU RADA
Križevci, Hrvatska, 2008. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)
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Husinec, Renata; Pintić, Vinko
Visoko gospodarsko učilište - vodič kroz studij., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bubla, Zoltan; Nemeth, Csaba; Kovacs, Erno; Bacsi, Zsuzsanna; Bacsi, Judit; Cservenka, Dora Veronika; Loke, Zsuzsanna; Husinec, Renata; Kantar, Sandra; Marenčić, Dejan et al.
INTERREG III A PROJECT SLO-HU-CRO 106/2004/HU-74 Development features of cross-border regions., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Urednice: Husinec, Renata, Žulj, Marijana
BIBLIJA U KRIŽEVCIMA: u povodu 30. obljetnice objavljivanja Zagrebačke Biblije., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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