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Iron absorption from ferro-sulphate and ferro-serinate in the swine's caecum.  // Veterinarski arhiv. Časopis Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu., 63 (1993), 6;  317-325 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Timet, Dubravko; Stojević, Zvonko
Interrelations of calcium and magnesium absorption in the chicken's caeca.  // Veterinarski arhiv. Časopis Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 60 (1990), 5;  277-283 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Timet, Dubravko; Stojević, Zvonko
Influence of calcium ions on gastric absorption of magnesium ions in cattle.  // Veterinarski arhiv. Časopis Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu., 59 (1989), 2;  71-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stojević, Zvonko; Timet, Dubravko
Resorpcija kalcija u slijepim crijevima pilića.  // Veterinarski arhiv. Časopis Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu., 55 (1985), 2;  77-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Analiza metilnih estera masnih kiselina u materijalu biološkog porijekla metodom plinske kromatografije.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 3;  30-35. (https://www.bib.irb.hr:8443/948772) (domaća recenzija, članak, stručni)

Stojević, Zvonko; Vranković, Lana; Petrinec, Zdravko; Aladrović, Jasna; Župan, Boris; Božić, Milan
Geese Raising on Fish Ponds.  // Veterinarska stanica, 48 (2017), 1;  31-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/862653) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija
Metabolizam minerala u muznih krava.  // Veterinarska stanica, 40 (2009), 3;  173-179 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija
Mehanički čimbenici probave u preživača.  // Mljekarski list, 45 (2009), 2;  36-38 (podatak o recenziji nije dostupan, popularni članak, ostalo)

Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija
Primjena propionata u hrani muznih krava.  // Mljekarski list, 44 (2008), 02/2008.;  15-16 (podatak o recenziji nije dostupan, popularni članak, stručni)

Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko
Metabolički profili. Procjena energetskog statusa..  // Mljekarski list, 44 (2008), 4/2008;  13-14 (podatak o recenziji nije dostupan, popularni članak, stručni)

Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko
Metabolički profili - minerali u mliječnih krava.  // Mljekarski list, 44 (2008), 5/2008;  27-28 (podatak o recenziji nije dostupan, popularni članak, stručni)

Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija
Metabolički profili kao mogućnost procjene zdravstvenog stanja i uzgojnog statusa muznih krava.  // Mljekarski list, 44 (2008), 03/2008;  9-10 (podatak o recenziji nije dostupan, popularni članak, stručni)
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Šurbek, Marta; Aladrović, Jasna; Delaš, Ivančica; Habazin, Marina; Stojević, Zvonko; Kostelić, Antun; Vranković, Lana
Utjecaj broja jarića i stadija laktacije na masne kiseline mlijeka i seruma koza.  // Veterinarski dani 2019. / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, Hrvatski veterinarski institut, 2019. str. 205-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranković, Lana; Aladrović, Jasna; Pipal, Ivana; Beer Ljubić, Blanka; Prvanović Babić, Nikica; Stojević, Zvonko
Quantitative insulin sensitivity check indexes in early postpartum cows and calves kept in a beef suckler system.  // The Animal Biology / Vlizlo, Vasyl (ur.).
Lavov: National academy of Agrarian science of Ukraine the Institute of Animal Biology, 2019. str. 73-76 doi:10.15407/animalbiol21.02.073 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šurbek, Marta; Župčić, Ana; Vranković, Lana; Beer Ljubić, Blanka; Gottstein, Željko; Mazija, Hrvoje; Stojević, Zvonko; Zidar, Biserka; Aladrović, Jasna
Antioksidativni sustav jetre pilića vakciniranih protiv Marekove bolesti.  // Zbornik radova Veterinarski dani 2018. / Harapin, Ivica (ur.).
Opatija, 2018. str. 269-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/964032) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Octenjak, Daria; Vranković, Lana; Aladrović, Jasna; Zidar, Biserka; Stojević, Zvonko
Masnokiselinski sastav mlijeka krava u različitim fazama laktacije.  // 6. Hrvatski Veterinarski Kongres s međunarodnim sudjelovanjem Zbornik radova Proceedings / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2016. str. 565-571. (https://www.bib.irb.hr:8443/852943) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pađen, Lana; Pipal, Ivana; Prvanović Babić, Nikica; Mašek, Tomislav; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko
Blood biochemical indicators of bone metabolism of calves in the neonatal period.  // Congress Proceedings XIII Middle European Buiatric's Congress / Gvozdić, D ; Petrujkić, B. (ur.).
Beograd: Serbian Buiatric's Association, Faculty of Veterinary Medicine, University of Belgrade, 2013. str. 208-214 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pađen, Lana; Aladrović, Jasna; Filipović, Natalija; Robić, Mirna; Turk, Romana; Tuček, Zvonimir; Beer Ljubić, Blanka; Belić, Maja; Stojević, Zvonko
Utjecaj pripravka Sladoliq® u prehrani na energetski status mliječnih krava.  // 12th Middle European Buiatric Congress : Book of proceedings ; u: Veterinarska stanica (2011) (S1) / Kos, Josip ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, 2011. str. 274-277 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija; Tuček, Zvonimir; Beer Ljubić, Blanka; Dolanski, Karlo; Bačar-Huskić Lina
Utjecaj dodavanja propionata u hrani na energetski status mliječnih krava.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : Zbornik radova = 16th Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 233-236 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović, Natalija; Prvanović, Nikica; Mašek Tomislav, Mikulec, Željko; Stojević, Zvonko
Koštani metabolizam u mliječnih ovaca tijekom laktacije.  // XVI. Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum), Proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 421-425 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko
Utjecaj pripravka Sel-Plex™ u hrani na koncentraciju masnih tvari u serumu pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // Zbornik radova sa VI. simpozija s medjunarodnim sudjelovanjem "Peradarski dani 2005" / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 156-159 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Mirković, Vanja; Stojević, Zvonko; Križek, Ivan
Utjecaj pripravka Sel-Plex^TM u hrani na aktivnost antioksidativnih enzima u jetri i bubrezima pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 160-165 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija; Kozačinski, Lidija
Utjecaj dodavanja organski vezanog selena i gladovanja na antioksidativna svojstva grudne i bedrene muskulature u tovnih pilića.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 149-155 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna
Kretanje koncentracija ukupnih bjelančevina i njihovih frakcija u krvnom serumu pilića tijekom tova.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 166-169 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Rošić, Nikola; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina
Utjecaj dobi na koncentraciju glutationa i reaktivnih proizvoda tiobarbiturne kiseline u krvi pjetlića.  // Zbornik radova s V. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Peradarski dani 2003" / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 135-139 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdelar-Tuk, Maja; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana
Koncentracija albumina i mokraćne kiseline u krvnoj plazmi pilenki u gladovanju i ponovnom hranjenju.  // Zbornik radova s V. simpozija "Peradarski dani 2003" s medjunarodnim sudjelovanjem / Velimir Wittner (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 126-129 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko
Kretanje koncentracije kalcija, fosfora i magnezija u mliječnih krava u vrijeme laktacije i suhostaja.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres : međunarodni znanstveni stručni kongres : zbornik radova = 4th Central European Buiatric Congress : international scientific and professional congress : proceedings / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 185-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Zdelar-Tuk, Maja; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko
Koncentracija glutationa i lipidska peroksidacija u krvi pjetlića tijekom gladovanja i ponovnog hranjenja.  // Zbornik radova s V. simpozija "Peradarski dani 2003" s medjunarodnim sudjelovanjem / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 130-134 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kraljević, Petar; Stojević, Zvonko; Miljanić, Saveta; Milinković-Tur, Suzana; Šimpraga, Miljenko
Aktivnost transaminaza i leucin-aminopeptidaze u krvnoj plazmi ozračenih pilića.  // Zbornik radova IV. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Obelić, Bogomil ; Franić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1998. str. 83-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimpraga, Miljenko; Milinković-Tur, Suzana; Miljanić, Saveta; Stojević, Zvonko; Kraljević, Petar; Starčević, Željka
Koncentracija nekih minerala i aktivnost alkalne fosfataze u plazmi ozračenih pilića.  // Zbornika radova IV. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Obelić, Bogomil ; Franić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1998. str. 95-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vranković, Lana; Aladrović, Jasna; Stojević, Zvonko
Fatty acid composition of different tissues in captive-reared and wild crocodilians – potential impact on human health.  // Zbornik radova 1. znanstveno-stručnog skupa o gmazovima "REPTILIA" / Marinculić, Albert ; Nejedli, Srebrenka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 86-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Petrinec, Zdravko; Filipović, Natalija; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Božić, Milan
Tov gusaka na ribnjacima.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 90-92 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko
Uvođenje alternativnih metoda u obrazovanje studenata veterinarske medicine iz fiziologije.  // Treći hrvatski veterinarski kongres : Zbornik = Proceedings / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 380-384 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Petrinec, Zdravko; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Župan, Boris; Bošnjak, Zoran
Uzgoj pataka na ribnjacima.  // V. simpozij Peradarski dani : zbornik radova / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 105-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Galić, Goran; Bačić, Ivan; Bodi, Samir
Primjena Comptonovog testa u mliječnih krava na farmama u Republici Hrvatskoj.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres : međunarodni znanstveni stručni kongres : zbornik radova = 4th Central European Buiatric Congress : international scientific and professional congress : proceedings / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 217-220 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Milinković-Tur, Suzana; Barbić, Ljubo; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna
Praćenje hematoloških i biokemijskih pokazatelja u krvi peradi kao metoda otkrivanja kliničkih i subkliničkih bolesti u intenzivnoj proizvodnji..  // Zbornik radova IV. simpozija Peradarski dani 2001. s međunarodnim sudjelovanjem / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2001. str. 41-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Pađen, Lana; Pipal, Ivana; Aladrović, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Prvanović Babić, Nikica; Stojević, Zvonko
Energy metabolism during the early postpartum period in cows and calves kept in a beefsuckler system.  // Abstract Book of 14thAnnual Meeting of Croatian Physiological Society with International Participation / Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Hrvatska; online, 2020. str. 35-35 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Orban, Morana; Stojević, Zvonko; Vranković, Lana; Aladrović, Jasna
INFLUENCE OF FASTING AND REFEEDING ON GLUCOSE- 6-PHOSPHATE DEHYDROGENASE, GLUTATHIONE AND LIPID PEROXIDE CONCENTRATION IN CHICKEN BLOOD.  // Book of Abstract 8th International Congress "Veterinary Science and Profession" / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 131-131 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiftar, Ozren; Pincan, Loredana; Prišlin, Marina; Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Bujanić, Miljenko; Konjević, Dean; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
COMPOSITION OF FATTY ACIDS IN LIVER, KIDNEY AND SUBCUTANEOUS ADIPOSE TISSUE IN EDIBLE DORMOUSE (GLIS GLIS).  // Book of Abstracts 8th International Congress "Veterinary Science and Profession" / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 118-118 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranković, Lana; Laškaj, Renata; Reljić, Slaven; Huber, Đuro; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Protein electrophoresis in brown bears in Croatia.  // 26th International Conference on Bear Research and Management Life with Bears / Majić Skrbinšek, Aleksandra (ur.).
Ljubljana: Sveučilište u Ljubljani, 2018. str. 119-119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović, Jasna; Vranković, Lana; Stojević, Zvonko; Delaš, Ivančica
Fatty acid analysis as animal health, production and reproduction monitoring tool.  // Abstract Book of the 12th Annual Symposium of the Croatian Physiological Society with international participation / Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Rijeka, 2018. str. 12-12 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šiftar, Ozren; Pincan, Loredana; Šubrek, Marta; Zupčić, Ana; Prišlin, Marina; Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Bujanić, Miljenko; Konjević, Dean; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Masnokiselinski sastav potkožnog i abdominalnog masnog tkiva sivog puha (Glis glis).  // Book of Abstracts of 6th International Congress of Nutritionists / Babić Cikoš, Dora (ur.).
Zagreb: Hrvatski Savez Nutricionista, 2018. str. 171-171 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Reljić, Slaven; Huber, Đuro; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Insight into Croatian brown bears health status from liver and muscle fatty acid composition perspective.  // 26th International Conference on Bear Research and Management Life with Bears / Majić Skrbinšek, Aleksandra (ur.).
Ljubljana: Sveučilište u Ljubljani, 2018. str. 120-120 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Reljić, Slaven; Huber, Đuro; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Trans fatty acids as potential assessment tool for anthropogenic foraging by brown bears in Croatia.  // 25th Conference on Bear Research and Management Abstracts book
Quito: International Association for Bear Research & Management, 2017. str. 100-100 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović, Jasna; Lojkić, Martina; Beer Ljubić, Blanka; Laškaj, Renata; Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Stojević, Zvonko; Nervo, Vedran
Lipid composition of bovine follicular fluid during folliculogenesis.  // Book of Abstracts 7th International Congress “Veterinary science and profession” / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 68-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Octenjak, Daria; Vranković, Lana; Delaš, Ivančica; Kusak, Josip; Reljić, Slaven; Huber, Đuro; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Fatty acid composition of different tissues of free-ranging gray wolf (Canis lupus) in Croatia.  // Book of Abstracts 7th International Congress “Veterinary science and profession” / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 76-76 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Velčić, Ema; Vranković, Lana; Konjević, Dean; Bujanić, Miljenko; Delaš, Ivančica; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
Fatty acid composition of different tissues of Indian small mongoose (Herpestes auropunctatus) in Croatia.  // Book of Abstracts 7th International Congress “Veterinary science and profession” / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 116-116 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranković, Lana; Beer Ljubić, Blanka; Reljić, Slaven; Huber, Đuro; Stojević, Zvonko; Aladrović, Jasna
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