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Antunac, Neven
Utjecaj redoslijeda laktacije na količinu i kemijski sastav mlijeka koza alpina i sanske pasmine.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 55 (1990), 3-4;  203-214 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miletić, Silvija; Antunac, Neven
Proizvodnja kozjeg mlijeka - varijacije količina i sastava u toku laktacije.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 76-77 (1987),  91-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jančić, Stevo; Antunac, Neven
Neka osnovna saznanja o inportiranim Alpina kozama.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 74 (1986),  371-381 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Leder, Renata; Ščitnik, Valentina; Vukoja, Marija; Boras, Anita; Ivana Vladimira, Petric; Antunac, Neven; Banović, Mira
Osiguranje kvalitete rezultata ispitivanja vina u analitičkom laboratoriju.  // Croatian Journal of Food Technology, Biotechnology and Nutrition, 12 (2017), 3-4;  146-154 (domaća recenzija, članak, stručni)

Mirecki, Slavko; Popović, Nikola; Antunac, Neven; Mikulec, Nataša; Plavljanić, Dijana
Technology and quality of Njeguši cheese.  // Mljekarstvo, 65 (2015), 4;  280-286 (recenziran, članak, stručni)

Antunac, Neven, Hudik, Silvija; Mikulec, Nataša; Maletić, Mirjana; Horvat, Iva; Radeljević, Biljana; Havranek, Jasmina
Proizvodnja i kemijski sastav Istarske i Paške skute.  // Mljekarstvo, 61 (2011), 4;  326-335 (recenziran, članak, stručni)

Antunac, Neven; Mikulec, Nataša; Havranek, Jasmina
Iskustva Referentnog laboratorija Zavoda za mljekarstvo u primjeni sustava upravljanja.  // Glasilo Hrvatskoga zavoda za norme, 3 (2008), 3;  15-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Gligora, Šime; Antunac, Neven
Primjena HACCP sustava u proizvodnji Paškog sira.  // Mljekarstvo, 57 (2007), 2;  127-152 (recenziran, članak, stručni)

Zamberlin, Šimun; Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Horvat, Iva; Mikulec, Nataša; Kuliš, Zrinka
Osiguranje kvalitete rezultata analiza analitičkih mljekarskih laboratorija.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 2;  139-153 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čačić, Zrinka; Kalit, Samir; Antunac, Neven; Čačić, Mato
Somatske stanice i čimbenici koji utječu na njihov broj u mlijeku.  // Mljekarstvo: proizvodnja, proučavanje i tehnologija mlijeka i mliječnih proizvoda, 53 (2003), 1;  23-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Antunac, Neven; Lukač-Havranek, Jasmina; Samaržija, Dubravka
Somatske stanice i njihov utjecaj na kakvoću i preradu mlijeka.  // Mljekarstvo: proizvodnja, proučavanje i tehnologija mlijeka i mliječnih proizvoda, 47 (1997), 3;  183-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Antunac, Neven; Lukač-Havranek, Jasmina; Samaržija, Dubravka
Somatske stanice u kozjem mlijeku.  // Mljekarstvo : proizvodnja, proučavanje i tehnologija mlijeka i mliječnih proizvoda, 47 (1997), 2;  123-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukač Havranek, Jasmina; Antunac, Neven
Prehrambena svojstva mlijeka.  // Mljekarstvo, 46 (1996), 1;  3-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mikulec, Nataša; Antunac, Neven; Zamberlin, Šimun; Škevin Sović, Jadranka; Horvat, Iva; Samaržija, Dubravka
Organization of Proficiency Testing for Dairy Laboratories in Croatia, Bosnia and Herzegovina and Macedonia in Order to Improve Quality Assurance.  // Mljekarstvo, 59 (2009), 2;  141-147 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)

Samaržija, Dubravka; Antunac, Neven; Havranek, Jasmina; Pecina, Marija
Zaštita izvornosti sira.  // Mljekarstvo, 56 (2006), 1;  35-44 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Samaržija, Dubravka; Antunac, Neven; Lukač-Havranek, Jasmina
Taxonomy, physiology and growth of Lactococcus lactis.  // Mljekarstvo, 51 (2001), 1;  35-48 (podatak o recenziji nije dostupan, revijalni prikaz, znanstveni)

Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Lukač-Havranek, Jasmina
Hranidbena i terapeutska vrijednost kozjeg mlijeka.  // Mljekarstvo, 50 (2000), 4;  297-304 (podatak o recenziji nije dostupan, revijalni prikaz, znanstveni)

Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka.
Proizvodnja, sastav i osobine kozjeg mlijeka.  // Mljekarstvo, 50 (2000), 1;  53-66 (podatak o recenziji nije dostupan, revijalni prikaz, znanstveni)

Lukač Havranek, Jasmina; Hadžiosmanović, Mirza; Samaržija, Dubravka; Antunac, Neven
Prehrambena svojstva mediteranskih sireva.  // Mljekarstvo, 50 (2000), 2;  141-150 (međunarodna recenzija, pregledni rad, ostalo)

Antunac, Neven; Lukač Havranek, Jasmina
Proizvodnja, sastav i osobine ovčjeg mlijeka.  // Mljekarstvo: proizvodnja, proučavanje i tehnologija mlijeka i mliječnih proizvoda, 49 (1999), 4;  241-254 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lukač Havranek, Jasmina; Čurik, Ino; Kapš, Miroslav; Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka
Povezanost polimorfizma β-laktoglobulina s mliječnim proizvodnim osobinama hrvatskog simetalca II. Utjecaj gena.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 47 (1993), 11-12;  419-423 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Čurik, Ino; Lukač Havranek, Jasmina; Antunac, Neven
Povezanost polimorfizma proteina mlijeka s mliječnim proizvodnim osobinama hrvatskog simentalca I. utjecaj genotipa.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 47 (1993), 1-2;  15-22 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Lukač Havranek, Jasmina; Samaržija, Dubravka; Antunac, Neven
Kvaliteta mlijeka na području Hrvatske.  // Mljekarstvo, 41 (1991), 3;  65-70 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Bendelja Ljoljić, Darija; Vnučec, Ivan; Mašek, Tomislav; Prpić, Zvonimir; Antunac, Neven
Stadij i redoslijed laktacije kao čimbenici odlika mliječnosti alpina koza u intenzivnom sustavu uzgoja.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma, Zbornik radova / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek, 2022. str. 411-415 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Antunac, Neven; Mašek, Tomislav; Prpić, Zvonimir; Kostelić, Antun.
Sezonske promjene koncentracije ureje u mlijeku alpina koza.  // 51.hrvatski i 11.međunarodni simpozij agronoma
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 311-315 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Antunac, Neven; Mikulec, Nataša
Promjena koncentracije ureje u mlijeku ovisno o načinu konzerviranja i vremenu pohrane.  // 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 542-545 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Mioč, Boro; Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Barać, Zdravko; Vnučec, Ivan
Stadij laktacije kao čimbenik proizvodnosti i kakvoće ovčjeg mlijeka.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 643-644. (https://www.bib.irb.hr:8443/238469) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Mioč, Boro; Pecina, Marija; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Physiological threshold of somatic cell count in diagnosis of subclinical mastitis of Paška sheep..  // Future of the Sheep and Goats Dairy Sector. Special Issue of the International Dairy Federation. / FIL-IDF (ur.).
Brisel: FIL-IDF, CIHEAM,, 2005. str. 198-200 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Mioč, Boro; Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Barać, Zdravko
Utjecaj genotipa na proizvodnju i kakvoću ovčjeg mlijeka na otoku Cresu.  // Zbornik radova / XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjen / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Svučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 615-616 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Antunac, Neven; Barać, Zdravko; Sušić, Velimir
Mliječnost istočnofrizijskih ovaca u Republici Hrvatskoj.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 701-704 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Mioč, Boro; Pecina, Marija; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Physiological threshold of somatic cell count in diagnosis of subclinical mastitis of Paška sheep..  // The future of the Sheep and Goat Dairy Sectors. International Symposium. / CIHEAM, FIL-IDF, FAO, CIRVAL, ICAR, EAAP, (ur.).
Zaragoza: International Centre for Advanced Mediterannean Agronomic Studies, 2004. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunac, Neven; Kapš, Miroslav; Lukač-Havranek, Jasmina; Samaržija, Dubravka
Effects of breed and parity on some dairy traits of alpine and saanen goats in Croatia.  // 6th International Symposium on the milking of small ruminants / Barillet, F. ; Zervas, G. (ur.).
Atena: Wageningen Pers, 1998. str. 369-372 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Havranek, Jasmina; Mikulec, Nataša; Gagić, Ružica; Antunac, Neven
Senzorna procjena kvalitete hrvatskih tradicionalnih sireva.  // 22nd International Symposium food safety production. Proceedings
Trebinje: University of Novi Sad Serbia, Faculty of Agriculture, 2011. str. 31-33 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zamberlin, Šimun; Horvat, Iva; Mikulec, Nataša; Škevin Sović, Jadranka; Antunac, Neven; Havranek, Jasmina
Organizacija međulaboratorijskih ispitivanja u mljekarskim laboratorijima.  // Iskustva laboratorija u primjeni HRN EN ISO/IEC 17025 - Zbornik radova
Zagreb: Hrvatsko mjeriteljsko društvo, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antunac, Neven; Mikulec, Nataša; Zamberlin, Šimun; Horvat, Iva; Havranek, Jasmina
Protocol of quality assurance and organization of proficiency testing in dairy laboratory.  // First International Proficiency Testing Conference-Proceeding / Guslicov, Graziela (ur.).
Bukurešt: Tiparit de Glame Media, 2007. str. 82-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/308121) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antunac, Neven
Analitika i mjerenja u mljekarstvu.  // Zbornik predavanja. Osmo savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj i Sedma izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva. / Barać, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski stočarski centar, Zagreb, 2006. str. 72-87 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antunac, Neven
Sastav i osobine ovčjeg mlijeka i njihov značaj u preradi.  // Zbornik predavanja. "Šesto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj". Poreč. / Zdravko Barać (ur.).
Lahti, 2004. str. 50-69 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antunac, Neven
Somatske stanice u ovčjem i kozjem mlijeku.  // Zbornik predavanja / Barać, Zdravko (ur.).
Opatija: HLAD, 2003. str. 83-93 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Antunac, Neven
Sastav i osobine ovčjeg mlijeka i njihov značaj u preradi.  // Zbornik predavanja / Barać, Zdravko (ur.).
Pluska: HLAD, 2004. str. 50-69 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Oštarić, Fabijan; Domović, Dario; Radeljević, Biljana; Horvat Kesić, Iva; Antunac, Neven; Mikulec, Nataša
Defining key physicochemical parameters affecting milk coagulation properties.  // Abstracts of the 4th International Congress on Food Safety and Quality “One Health”, Archives of Industrial Hygiene and Toxicology (Volume 73/2022, Suppl. 1, 10-18) / Kolarić, Branko ; Krivohlavek, Adela ; Bošnir, Jasna ; Šikić, Sandra (ur.).
Zagreb: Institute for Medical Research and Occupational Health, Zagreb, Republic of Croatia, 2022. str. 36-36 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Mikulec, Nataša; Oštarić, Fabijan; Špoljarić, Jasminka; Zamberlin, Šimun; Horvat Kesić, Iva; Dolenčić Špehar, Iva; Antunac, Neven
Innovative technology in “Paški sir” cheese production.  // Archives of Industrial Hygiene and Toxicology (Volume 73/2022, Suppl. 1, 10-18): Abstracts of the 4th International Congress on Food Safety and Quality “One Health” / Kolarić, Branko ; Krivohlavek, Adela ; Bošnir, Jasna ; Šikić, Sandra (ur.).
Zagreb: Institute for Medical Research and Occupational Health, Zagreb, Republic of Croatia, 2022. str. 15-15 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikulec, Nataša; Zamberlin, Šimun; Horvat Kesić, Iva; Antunac, Neven
Primjena normi HRN EN ISO/IEC 17025:2019 i HRN EN ISO/IEC 17043:2010 u svakodnevnom radu Referentnog laboratorija za mlijeko i mliječne proizvode.  // Kompetentnost laboratorija 2021 / Crneković, Mladenka (ur.).
Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2021. str. 39-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Oštarić, Fabijan; Čurik, Ino; Mikulec, Nataša; Bittante Giovanni; Čubrić Čurik, Vlatka; Brajković, Vladimir; Ferenčaković, Maja; Držaić, Ivana; Antunac, Neven
Identifikacija genetskih varijacija koje utječu na koagulacijska svojstva mlijeka paške ovce.  // Dan doktorata biotehničkog područja 2021. / Ivanković, A ; Lučić Beljo, Ružica ; Ćurić, Duška (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 112-114 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Zamberlin, Šimun; Mikulec, Nataša; Horvat Kesić, Iva; Radeljević, Biljana; Špoljarić, Jasminka; Plavljanić, Dijana; Kalčićek, Mateja; Šandor, Hrvoje; Antunac, Neven
Implementation of the standard HRN EN ISO/IEC 17043:2010 "Conformity assessment - General requirements for proficiency testing" in the work of the Reference Laboratory for Milk and Dairy Products.  // Laboratory Competence 2019, Book of Abstracts / Crneković, Mladenka (ur.).
Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2019. str. 98-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Antunac, Neven; Mikulec, Nataša; Horvat Kesić, Iva; Zamberlin, Šimun; Špoljarić, Jasminka
Značaj i uloga senzorskih ocjenjivanja u procjeni kvalitete mliječnih proizvoda.  // Laboratory competence 2019 Kompetentnost laboratorija 2019 / Grgec Bermanec, Lovorka (ur.).
Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2019. str. 28-29 (predavanje, sažetak, stručni)

Mikulec, Nataša; Zamberlin, Šimun; Špoljarić, Jasminka; Maletić, Mirjana; Horvat Kesić, Iva; Radeljević, Biljana; Plavljanić, Dijana; Krga, Mateja; Antunac, Neven
Utvrđivanje ispravnosti označavanja mlijeka i mliječnih proizvoda na tržištu Republike Hrvatske.  // 43. hrvatski simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem. Zbornik sažetaka
Lovran, Hrvatska: Hrvatska mljekarska udruga, 2018. str. 84-85 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Batinic, Vinko; Salamon, Dragica; Ivankovic, S.; Antunac, Neven; Dzidic, Alen
Udder morphology, milk production, and composition in pasture-based dairy ewes during lactation.  // Abstracts of the 2018 American Dairy Science Association Annual Meeting / Lucy, Matthew C. (ur.).
Champaign (IL): American Dairy Science Association, 2018. str. 212-212 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Batinic, Vinko; Šalamon, Dragica; Ivankovic, S.; Antunac, Neven; Dzidic, Alen
Comparison of lactation models in pasture-based dairy ewes in Bosnia and Herzegovina.  // Book of Abstracts of the 69th Annual Meeting of the European Federation of Animal Science / EAAP (ur.).
Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2018. str. 517-517 doi:10.3920/978-90-8686-871-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krga, Mateja; Zamberlin, Šimun; Špoljarić, Jasminka; Radeljević, Biljana; Horvat Kesić, Iva; Pejić, Martina; Plavljanić, Dijana; Antunac, Neven; Mikulec, Nataša
Application of innovative and rapid flow cytometry method for determination of psychrotrophic bacteria in raw milk.  // 53rd Croatian and 13th International Symposium on Agriculture Book of Abstracts / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, University Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2018. str. 211-213 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikulec, Nataša; Antunac, Neven; Mioč, Boro
Connection of sensory properties of traditional food products and protected names of agricultural and food products.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju / Šostar, Zvonimir ; Šikić, Sandra ; Krivohlavek, Adela (ur.).
Zagreb: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2018. str. 16-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Mašek, Tomislav; Prpić, Zvonimir; Antunac, Neven
Povezanost koncentracije uree i svojstava zgrušavanja kozjeg mlijeka.  // 43. simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem = 43 Croatian dairy experts symposium with international participation / Volarić, Vera (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga (HMU), 2018. str. 62-63 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Mikulec, Nataša; Zamberlin Šimun; Špoljarić Jasminka; Maletić Mirjana; Horvat Kesić, Iva; Radeljević, Biljana; Plavljanić, Dijana; Krga, Mateja; Antunac, Neven
Uloga Referentnog laboratorija za mlijeko i mliječne proizvode u kontroli označavanja mliječnih proizvoda na tržištu RH.  // Laboratory Competency 2018 - Book of Abstracts / Grgec Bermanec, Lovorka (ur.).
Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2018. str. 27-28 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Špoljarić, Jasminka; Plavljanić, Dijana; Radeljević, Biljana; Horvat Kesić, Iva; Zamberlin, Šimun; Maletić, Mirjana; Antunac, Neven; Mikulec, Nataša
Kontrola ispravnosti označavanja ovčjih i kozjih sireva na tržištu Republike Hrvatske.  // 42. hrvatski simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem / Volarić, Vera (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2016. str. 31-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mikulec, Nataša; Radeljević, Biljana; Zamberlin, Šimun; Špoljarić, Jasminka; Horvat Kesić, Iva; Krga, Mateja; Antunac, Neven; Dobranić, Vesna; Filipović, Ivana; Zdolec, Nevijo
Kontrola kvalitete mlijeka iz mljekomata u cilju povećanja konkurentnosti proizvođača mlijeka.  // 42. hrvatski simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem. Zbornik sažetaka / Volarić, Vera (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2016. str. 73-74 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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