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Pazin: Grad Pazin ; Županija Istarska, 2001. str. 99-112

Ilak Peršurić, Anita Silvana; Milotić, Aldo; Oplanić, Milan
Socio-demografska obilježja obiteljskih gospodarstava u Istarskoj županiji. // Seljačka obiteljska gospodarstva u Istri, Zbornik radova, IV godina - 1999/2000 / Šehanović, Jusuf (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2000. str. 1-10

Milotić, Aldo; Oplanić, Milan
Broj, struktura i zaposlenost poljoprivrednog stanovništva u Istarskoj županiji. // Seljačka obiteljska gospodarstva u Istri - knjiga III - 1998./1999. / Šehanović, Jusuf (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 1999. str. 16-25

Milotić, Aldo
Poljoprivredna škola u Pazinu. // Seljačka obiteljska gospodarstva u Istri / Šehanović, Jusuf (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 1998. str. 246-254

Milotić, Aldo
Razvoj poljoprivrede u Istarskoj županiji do 2010. godine. // Seljačka obiteljska gospodarstva u Istri / Šehanović, Jusuf (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 1998. str. 84-85

Peršurić, Đordano; Milotić, Aldo; Oplanić, Milan
The Agriculture. // Regional Energy Planning in Istria, 1997.

Šehanović, Jusuf; Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano
Seljačka obiteljska gospodarstva u Istri. // Seljačka obiteljska gospodarstva u Istri (1. godina) / Šehanović, Jusuf (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 1997. str. 1-35


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Godena, Sara; Damijanić, Kristijan; Milotić, Aldo
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Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo - čimbenik razvoja ruralnih oblika turizma u Istri.  // Tourism and hospitality management, 3 (1997), 2;  427-440 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mogućnosti zamjene postojećih izvora energije inkubatorske stanice nekonvencionalnim.  // Sunčeva energija : znanstveni časopis za sunčevu i ostale alternativne izvore energije, 7 (1986), 1-2;  31-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Dohodak obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava od pčelarenja u Istarskoj županiji.  // Stočarstvo, Časopis za unaprijeđenje stočarstva, 55 (2001), 3;  227-234 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Turizam i poljoprivreda.  // Tourism and hospitality management, 3 (1997), 2;  441-452 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Potrošnja mesa peradi u turizmu.  // Gospodarstvo Istre : znanstveno-stručni časopis za gospodarska pitanja, 10 (1997), 1;  71-81 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Koprivnjak, Olivera; Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano
Tipični prehrambeni proizvodi u turističkoj ponudi Istre.  // Tourism and hospitality management, 3 (1997), 2;  417-426 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano; Šehanović, Jusuf
Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo.  // Gospodarstvo Istre : znanstveno-stručni časopis za gospodarska pitanja, 10 (1997), 1;  59-69 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Milotić, Aldo; Brščić, Kristina; Peršurić, Đordano; Cargnello, Govanni; Milohanović, Ana
The role of viticulture in rural development : case study of Višnjan area (Istria, Croatia).  // 15th International Symposium GESCO : Comptes rendus proceedings / Sladonja, Barbara (ur.).
Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2007. str. 44-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gluhić, David; Peršurić, Đordano; Bubola, Marijan; Milotić, Aldo
Total Dry Matter Production of cv.Istrian Malvasia under Different Bud Loads and Rootstocks on Spur Cordon Training System. First Results.  // Proceedings, GESCO, Geisenheim, 23-27.08.2005. / Schultz, Hans R. (ur.).
Geisenheim, 2005. str. 384-391 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sladonja, Barbara; Peršurić, Đordano; Milotić, Aldo; Peršurić, Anita Silvana
Viticultural sites and their valorisation in Istra (Croatia).  // 2004 Joint International Conference on Viticultural Zoning / lsle Trautmann (ur.).
Cape Town: SASEV South African Society for Enology and Viticulture, 2004. str. 26-27 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršurić, Đordano; Sladonja, Barbara; Milotić, Aldo; Staver, Mario, Cargnello, Giovanni
Vineyard and wine in integral global landscape architecture of Istria &#40;Croatia&#41;.  // Paysages de Vignes et de Vins / OIV (ur.).
Fontevraud-l'Abbaye: Academic Press, 2003. str. x-x (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano; Cargnello, Giovanni; Oplanić, Milan
Les axes du nuveau developpement de la viticulture et de la production du vin en Istrie.  // 12eme Journees GESCO Compte rendu / Agro Montpellier, Ecole Superiore Agronomique de Montpellier (ur.).
Montpellier, 2001. str. 143-148 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The information system of managing (controling) the quality of soil and water.  // Zbornik posvetovanja z mednarodno udeležbo Evropska skupnost in management / Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Založba Moderna organizacija v okviru FOV, 1999. str. 558 - 566 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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&#34;Great&#34; vitiviniculture zonation in Istria, researches and various considerations.  // XI giornate GESCO / Barbagallo, Maria Gabriella (ur.).
Palermo: Facolta  di agraria, 1999. str. 825-832 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šehanović, Jusuf; Petraš, Josip; Bratović, Ivan; Milotić, Aldo
The Information System for a Permanent Monitoring Ecological and Economical Components of the Butoniga Accumulation Riverbasin.  // Water Management and Hydraulic Engineering / Tedeschi, Stanislav (ur.).
Dubrovnik: Građevinski fakultet, Zagreb, 1998. str. 355-365 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šehanović, Jusuf; Milotić, Aldo; Oplanić, Milan
Sources and Ways of Information of Family Agricultural Holdings In Istria.  // Izzivi Managementa / Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Fakulteta za organizacijske vede, Kranj, 1998. str. 593-599 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Pavlo; Milotić, Aldo; Oplanić, Milan
Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo-čimbenik razvoja ruralnih oblika turizma u Istri.  // Tourizm and hospitality management / Pančić-Kombol, Tonka (ur.).
Beč : Opatija: WIFI Ostereich/Hotelijerski fakultet Opatija, 1997. str. 427-441 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milotić, Aldo; Oplanić, Milan
Productional Resoruces of Familiar Agricultural Holdings.  // Zbornik referata 16. posavetovanja organizatorjev dela "Quo vadis management" / Vuković, Goran (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 1997. str. 368-373 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cargnello, Giovanni; Peršurić, Đordano; Milotić, Aldo; Licul, Ranko; Lovat, Lorenzo
�Nouveaux� modeles de viticulture experimentes en Istrie (Croatie).  // g.e.s.c.o. 9 / Balogh, Istvan (ur.).
Budimpešta: g.e.s.c.o.  9, 1996. str. 259-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Milotić, Aldo; Knaus, Kristina; Oplanić, Milan
Prilagodba poljoprivrede priobalnog područja aktualnim trendovima turističke potražnje.  // Kontinentalni gospodarski resursi u funkciji razvitka turizma Republike Hrvatske / Meler, Marcel (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002. str. 209-217 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Milotić, Aldo; Oplanić, Milan; Cargnello, Giovanni; Peršurić, Đordano
Environmental protection by means of &#34;great&#34; vitiviniculture zonation.  // XII giornate GESCO
Tenerife, 2000. str. 1-9 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Peršurić, Đordano; Sladonja, Barbara; Milotić, Aldo; Ilak Peršurić, Anita Silvana; Gluhić, David; Poljuha, Danijela; Bubola, Marijan; Cossetto, Melinda
Gospodarska i genetska valorizacija izvorne populacije Malvazije Istarske bijele u Istri.  // Sjemenarstvo, Vol. 23 No. suppl.1 / Ivan Kolak (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2006. str. 84-85 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano; Cargnello, Giovani; Staver, Mario; Sladonja, Barbara
Pregled istraživanja o Malvaziji istarskoj na Institutu za poljoprivredu i turizam u Poreču.  // Book of abstracts, International Scientific Conference "Mediterranean Malvasias" / Sladonja, Barbara (ur.). (ur.).
Poreč, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Peršurić, Đordano; Sladonja, Barbara; Milotić, Aldo; Ban, Dean; Brščić, Kristina; Šetić, Elvino
Očuvanje i gospodarska valorizacija mediteranskih poljoprivrednih kultura u Istri (Hrvatska).  // Mednarodni znanstven sestanek Novi raziskovalni pristopi v oljkarstvu in sredozemskem kmetijstvu : Program in povzetki = Programma e riassunti = Programme and abstracts / Bandelj Mavsar, Dunja ; Levanič, Tom (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, Znanstveno raziskovalno središče, 2004. str. 35-36 (predavanje, sažetak, stručni)

Milotić, Aldo; Knaus, Kristina; Oplanić, Milan,
Istarska rakija kao tipičan regionalni proizvod.  // Prilagodba europskoj zajednici, hrvatske poljoprivrede, šumarstva i ribarstva / Kolega, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 196-197 (predavanje, sažetak, stručni)

Milotić, Aldo; Drezner, Georg; Peršurić, Đordano; Šetić, Elvino
Istraživanje značajnih svojstava tvrdih pšenica u Istri.  // Zbornik sažetaka / Grupa autora (ur.).
Opatija, 2001. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ilak-Peršurić, Anita Silvana; Milotić, Aldo; Oplanić, Milan
Struktura stanovništva na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u Istarskoj županiji.  // Izazovi hrvatskoj poljoprivredi na početku XXI. stoljeća, Zbornik plenarnih izlaganja i sažetaka / Brkić, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2000. str. 147-147. (https://www.bib.irb.hr:8443/43665) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brtović, Ivan; Peršurić, Đordano; Milotić, Aldo
Ekološko sociološki aspekti vinogradarstva u Istri.  // Book of invited papers and Abstracts / Pejić, Ivan ; Mirošević, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Zagrebu, 2000. str. 57-57 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oplanić, Milan; Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano
Apsolutne i strukturne promjene u poljoprivrednoj proizvodnji na obiteljskim gospodarstvima u Istri.  // Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva.
Opatija, Hrvatska, 2000. str. 68-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oplanić, Milan; Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano
Dohodak iz poljoprivrede i perspektive razvoja obiteljskih gospodarstava u Istarskoj županiji.  // Gospodarske smjernice hrvatskog poljodjelstva / Brkić, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1999. str. 76-77 (predavanje, sažetak, ostalo)

Milotić, Aldo; Šehanović, Jusuf; Oplanić, Milan
Profitability of Agriculture Production on Small Farms in Istria.  // The First Encounter of Mediterranean Economists / Fredotović, Maja (ur.).
Split: Faculty of Economy, Split, 1998. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šehanović, Jusuf; Petraš, Josip; Bratović, Ivan; Milotić, Aldo
The Information System for a Permanent Monitoring Ecological and Economical Components of the Butoniga Accumulation Riverbasin.  // International symposium on water management and hydraulic engeneering / Petraš, Josip (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 355-365 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milotić, Aldo; Oplanić, Milan; Poropat, Amorino
Statistika ruralnog prostora.  // 34. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Hitrec, Igor (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 197-197 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milotić, Aldo; Oplanić, Milan; Ilak-Peršurić, Anita
Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo i porezni sustav.  // 34. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Hitrec, Igor (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Zagreb, 1998. str. 192-192 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koprivnjak, Olivera; Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano
Tipični prehrambeni proizvodi u turističkoj ponudi Istre.  // Knjiga sažetaka - Temeljni procesi i tendencije u hrvatskom turizmu / Pančić Kombol, Tonka (ur.).
Opatija: Faculty of management studies for hospitality and tourism, University of Rijeka, 1997. str. 20-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šehanović, Jusuf; Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano; Tomčić, Zdenko
Croatian Agriculture At The Crossroads The Country Position Paper Of The Republic Of Croatia.  // The World Food Summit / nedostupni podaci (ur.).
Rim: Ministarstvo poljodjelstva i šumarstva Hrvatske, 1996. str. 143-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Šehanović, Jusuf; Petraš, Josip; Bratović, Ivan; Milotić, Aldo
The Information System for a Permanent Monitoring Ecological and Economical Components of the Butoniga Accumulation Riverbasin.  // International Symposium on Water Management and Hydraulic Engineering  - proceedings / Petraš, Josip (ur.).
Dubrovnik: Faculty of Civil Engineering - Zagreb, 1998. str. 355 - 365 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Šehanović, Jusuf; Milotić Aldo; Peršurić, Đordano; Tomčić, Zdenko
Agriculture and Tourism.  // Report of the World Food Summit / Bašić, Ferdo (ur.).
Rim: Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva, 1997. str. 143-143 (poster, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Oplanić, Milan; Sladonja, Barbara; Koprivnjak, Olivera; Krapac, Marin; Brščić, Kristina; Milotić, Aldo
Olive Sector Value Chain Study For Istria And Croatian Littoral Subregion., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Oplanić, Milan; Milotić, Aldo; Šetić, Elvino; Ban, Dean
Gospodarski program korištenja šumskog zemljišta u vlasništvu države., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ban, Dean; Filipaj, Boris; Oplanić, Milan; Milotić, Aldo
Tehnološko-ekonomska analiza uzgoja i prerade dalmatinskog buhača (Chrysanthemum cinerariaefolium Visani)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Peršurić, Đordano; Milotić, Aldo; Šehanović, Jusuf; Tomčić, Zdenko; Šerović, Svjetlana
Elaborat o uvjetima osnutka poljoprivrednog Odjela u Poreču Veleučilišta u Rijeci., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šehanović, Jusuf; Tomčić, Zdenko; Bošković, Desimir; Peršurić, Đordano; Milotić, Aldo; Šergo, Zdravko; Hrvatin, Damir; Sedmak, Marino; Prekalj, Anđelka; Bušelić, Marija et al.
Strategija razvitka Grada Poreča do 2010. godine., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Milotić, Aldo; Peršurić, Đordano; Šehanović, Jusuf; Bratović, Ivan; Oplanić, Milan; Radoičić, Vlasta; Šubara, Gordan; Antolović, Milan; Bošković, Desimir; Šergo, Zdravko et al.
Razvitak poljoprivrede Istarske županije do 2010. godine., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Milotić, Aldo; Ružić, Pavlo; Oplanić, Milan
Proširenje i inteziviranje poljoprivredne proizvodnje na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu u funkciji agroturizma., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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