Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 06:11
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivo Grgić (CROSBI Profil: 11917, MBZ: 122334)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Gugić, Mirko; Šarolić, Mladenka; Grgić, Ivo; Strikić, Frane; Katalinić, Miro; Vlatković, Ivica
Maslina i proizvodi.. Sinj: Matica hrvatska, 2017 (monografija)

Grgić Ivo
Agroekonomski modeli u ekološkoj hortikulturnoj proizvodnji : priručnik za profesore srednjih poljoprivrednih škola.. Slavonski Brod: Srednja škola Matije Antuna Reljkovića, 2013 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Društvena i gospodarska revitalizacija Siska i Banije/Banovine. / Čavrak, Vladimir (ur.). Zagreb: Ekonomski fakultet : Filozofski fakultet : Pravni fakultet, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1252038)

Povijesni prikaz i bibliografija magistarskih radova poslijediplomskog studija - magisterija Ekonomika poljoprivrede na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (1964.-2010.) : monografija / Tito Žimbrek. / Grgić, Ivo (ur.). Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko agronomsko društvo, 2015 (monografija)

Tradicijom usprkos krizi - može li se?. / Zmaić, Krunoslav ; Grgić, Ivo ; Sudarić, Tihana (ur.). Vinkovci: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2012 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Grgić, Ivo
Dodiplomska nastava za razdoblje od ak. god. 1996/1997. do ak.god. 2004/2005.. // Pedeset godina studija agroekonomike / Žutinić, Đurđica i Par, Vjekoslav (ur.).
Zagreb: Zavod za agrarnu ekonomiku i ruralni razvoj Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za marketing u poljoprivredi Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za menadžment i ruralno poduzetništvo Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 19-24

Vilić, Grga; Grgić, Ivo; Zrakić, Anto; Ivelj, Šimo; Lubina, Ivo; Šimić, Ilija; Vilić, Pavo; Matić, Ivo; Božić, Jurica
Podvučijak, zemlja i ljudi. // Podvučijak, zemlja i ljudi / Vilić, Grga (ur.).
Odžak: Bosanska riječ, 2008. str. 127-139

Grgić, Ivo; Štancl Branko
Promjene u ekonomici individualnih poljoprivrednih gospodarstava u selu Jalžabet. // Jalžabet između prošlosti i budućnosti – stočetrdeset godina u životu jednog sela / Hrženjak, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 1998. str. 42-49


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Ostalo


Grgić, Ivo; Franić, Ramona; Cerjak, Marija; Mikuš, Ornella; Hadelan, Lari; Mesić, Željka; Zrakić, Magdalena; Bokan, Nataša
PRIRUČNIK IZ AGRARNE EKONOMIKE –Pojmovnik i osnovne metode –. / Grgć, Ivo (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu & Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2017

Grgić, Ivo; Franić, Ramona; Cerjak, Marija; Mikuš, Ornella; Hadelan, Lari; Mesić, Željka; Zrakić, Magdalena; Nataša Bokan
Praktikum iz agroekonomike. / Grgić, Ivo (ur.).
Zagreb: Nastavni materijali, 2011

Grgić, Ivo; Par, Vjekoslav; Žutinić, Đurđica; Bokan, Nataša
Osnove agroekonomike. / Grgić, Ivo (ur.).
Zagreb: Nastavni materijali, 2011

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav
Poljoprivreda Hrvatske do 1990. godine. / Žimbrek Tito, Grgić Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2010

Žimbrek, Tito; Franić, Ramona; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav
Agrarna politika Republike Hrvatske, zbornik izabranih radova.
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Zrakić Sušac, Magdalena; Oršolić, Marko; Grgić, Ivo; Žutinić, Đurđica
Percepcija važnosti inovacija i savjetodavne službe za razvoj poljoprivrednog gospodarstva.  // Agroeconomia Croatica, 12 (2022), 1;  31-41 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić Sušac, Magdalena; Jež Rogelj, Mateja; Kunštović, Lea; Perčin, Aleksandra; Mikuš, Ornella; Kovačićek, Tihana; Hadelan, Lari
Stavovi ispitanika o turizmu u zaštićenim prirodnim područjima:primjer Lonjskog polja.  // Journal of Central European Agriculture, 22 (2021), 4;  868-880 doi:10.5513/JCEA01/22.4.3232 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačićek, Tihana; Mikuš, Ornella; Antolković, Petar; Grgić, Ivo; Jež Rogelj, Mateja
Ruralni turizam u revitalizaciji ruralnogprostora Sisačko-moslavačke županije.  // Agroeconomia Croatica, 11 (2021), 1;  115-125 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Kranjac, David; Zmaić, Krunoslav; Sudarić, Tihana; Ravlić, Marija; Zrakić Sušac, Magdalena; Grgić, Ivo; Rac, Ilona; Erjavec, Emil
Production and trade impacts of CAP Post 2022 reform on main Croatian crop and livestock markets - partial equilibrium modelling approach.  // Agronomy, 11 (2021), 12; 2518, 19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čagalj, Marin; Ivanković, Marko; Dulčić, Željan; Grgić, Ivo; Paštar, Mate
Tipologija ruralnog prostora Republike Hrvatske s posebnim osvrtom na Splitsko-dalmatinsku županiju.  // Agroeconomia Croatica, 11 (2021), 1;  93-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/1169139) (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Čagalj, Marin; Grgić, Ivo; Gugić, Josip
Study on consumer preferences towards organic food in the market of Split.  // Ekonomika poljoprivrede = Economics of agriculture, 67 (2020), 1;  285-292 doi:10.5937/ekoPolj2001285C (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zrakić Sušac, Magdalena; Kranjac, David; Grgić, Ivo; Mesić, Željka
Srednjoročni razvoj tržišta žitarica u Republici Hrvatskoj – rezultati modela parcijalne ravnoteže.  // Journal of Central European agriculture, 21 (2020), 2;  438-451 doi:10.5513/JCEA01/21.2.2528 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kranjac, David; Zmaić, Krunoslav; Grgić, Ivo; Salamon, Petra; Erjavec, Emil
Accession impact and outlook for Croatian and EU crop and livestock markets.  // Spanish journal of agricultural research, 18 (2020), 1; e0103, 13 doi:10.5424/sjar/2020181-14669 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Ivanković, Marko; Čagalj, Marin; Miličević, Mirjana; Zrakić Sušac, Magdalena
Ekološka poljoprivredna proizvodnja Hrvatske i turizam.  // Glasnik zaštite bilja, 42 (2019), 4;  8-13 doi:10.31727/gzb.42.4.1 (recenziran, članak, znanstveni)

Zdravković, Marina; Rozman, Črtomir; Pažek, Karmen; Grgić, Ivo; Prišenk, Jernej
Agriculture advisory service Požarevac in the function of the improvement of agriculture production in Braničevo district.  // Glasnik zaštite bilja, 42 (2019), 3;  24-33 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Očić, Vesna; Mudri, Bonita; Grgić, Ivo; Šakić Bobić, Branka
Uspješnost poslovanja ruralnog turizma u Hrvatskoj: studija slučaja.  // Agronomski glasnik, 81 (2019), 2;  77-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/1035914) (recenziran, članak, znanstveni)

Čagalj, Marin; Grgić, Ivo; Zrakić Sušac, Magdalena; Ivanković, Marko
Economic evaluation (efficiency) of investment in organically grown immortelle [Helichrysum italicum ssp. italicum] in Bosnia and Herzegovina. The first report from Mediterranean.  // Journal of Central European agriculture, 20 (2019), 1;  524-541 doi:10.5513/JCEA01/20.1.2164 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prišenk, Jernej; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Turk, Jernej
Value-based food chains as an opportunity to improve the economic situation of dairy farms: a translog profit function approach.  // Mljekarstvo, 68 (2018), 3;  224-233 doi:10.15567/mljekarstvo.2018.0307 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Grgić, Ivo; Konjačić, Miljenko; Šakić Bobić, Branka; Gugić, Josip; Hadelan, Lari
Agrotourism in the function of preserving autochthonous breeds in Croatia - an example of Busha (Buša).  // AgroLife Scientific Journal, 7 (2018), 1;  167-175 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prišenk, Jernej; Grgić, Ivo; Turk, Jernej; Pažek, Karmen; Janžekovič, Marjan
ECONOMIC VIABILITY OF NON-COMMERCIAL AND EXTENSIVE RABBIT BREEDING: A SLOVENIAN CASE STUDY.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XX (2018), 3;  208-211 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Hadelan, Lari; Prišenk, Jernej; Levak, Vlado; Grgić, Ivo
Tendencije proizvodnje kukuruza u svijetu, Hrvatskoj i Sloveniji.  // Glasnik zaštite bilja, 40 (2017), 6;  78-85 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Širić, Ivan; Mihaljević, Marko; Grgić, Ivo; Kos, Ivica
Akumulacija kadmija i žive u jestivim saprofitskim i ektomikoriznim gljivama.  // Glasnik zaštite bilja, 5 (2017),  71-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Hadelan, Lari; Krznar, Stjepan; Zrakić, Magdalena
Could rural tourism revitalize rural areas in Croatia?.  // Agroeconomia Croatica, 7 (2017), 1;  98-108 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vrsaljko, Anđelko; Turalija, Alka; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena
Ekološka poljoprivreda kao pretpostavka razvoja ekoagroturizma na otocima - studija slučaja otoka Korčula.  // Journal of Central European agriculture, 18 (2017), 3;  733-748 doi:10.5513/JCEA01/18.3.1947 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Jež Rogelj, Mateja; Grgić, Ivo
Organic agricultural production on family farms in Croatia.  // Agroecology and Sustainable Food Systems, 41 (2017), 6;  635-649 doi:10.1080/21683565.2017.1290731 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gugić, Josip; Grgić, Ivo; Dorbić, Boris; Šuste, Marko; Džepina, Miroslav; Zrakić, Magdalena
Pregled stanja i perspektiva razvoja ekološke poljoprivrede u Republici Hrvatskoj.  // Glasnik zaštite bilja, 40 (2017), 3;  20-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/877154) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Jež Rogelj, Mateja; Mikuš, Ornella; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Hadelan, Lari
Prijedlog ekoloških indikatora za mjerenje održivog ruralnog razvoja.  // Glasnik zaštite bilja, 40 (2017), 3;  34-40 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Prišenk, Jernej; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Turk, Jernej; Pažek, Karmen
How to identify the value-based food chains: a Slovenian case study.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XVIII (2016), 5;  445-449 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Hadelan, Lari; Baškarić, Lucija; Majhen, Marina; Zrakić, Magdalena
Proizvodnja povrća u Republici Hrvatskoj: stanje i mogućnosti.  // Glasnik zaštite bilja, 39 (2016), 5;  14-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prišenk, Jernej; Borec, Andreja; Janžekovič, Marjan; Grgić, Ivo; Pažek, Karmen; Rozman, Čtromir; Turk, Jernej
The economic viability of value-based food chain for dairy farms in mountain regions: an econometric analysis approach.  // Mljekarstvo, 66 (2016), 3;  231-238 doi:: 10.15567/mljekarstvo.2016.0308 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prišenk, Jernej; Grgić, Ivo; Janžekovič, Marjan; Prezelj, Marko; Bratić, Vjekoslav; Turk, Jernej
Ekonometrijska procjena potražnje za govedinom, svinjetinom i mesom peradi u Sloveniji.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 18 (2016), 6;  522-525. (https://www.bib.irb.hr:8443/845888) (recenziran, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Hadelan, Lari; Prišenk, Jernej; Zrakić, Magdalena
Stočarstvo Republike Hrvatske: stanje i očekivanja.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XVIII (2016), 3;  256-263 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hadelan, Lari; Jež Rogelj, Mateja; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena
Scenarijska analiza financijskih pokazatelja proizvodnje krumpira.  // Glasnik zaštite bilja, 39 (2016), 6;  38-45 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gudelj Velaga, Anamarija
Agroturizam u Republici Hrvatskoj i nekim državama Europske unije.  // Agronomski glasnik, 77 (2016), 1-2;  61-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/802601) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Hadelan, Lari; Svržnjak, Kristina
Ekonomski aspekti ekološke proizvodnje voća i grožđa: različiti scenariji.  // Glasnik zaštite bilja, 38 (2015), 5;  6-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Hadelan, Lari; Salputra, Guna
Proizvodno-potrošna bilanca mesa peradi u Republici Hrvatskoj.  // Poljoprivreda (Osijek), 21 (2015), 1;  82-88 doi:10.18047/poljo.21.1.13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Grgić, Ivo; Batelić, Kristina; Tomić, Marina; Mesić, Željka; Gugić, Josip
Mogućnosti i ograničenja razvitka agroturističkog gospodarstva – studij slučaja u Istri.  // Agroeconomia Croatica, 5 (2015), 1;  66-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Hadelan, Lari
Balance sheet of pork production and consumption in Croatia.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XVII (2015), 2;  160-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Hadelan, Lari; Zrakić, Magdalena
Konvencionalna i/ili ekološka proizvodnja povrća: različiti scenariji.  // Glasnik zaštite bilja, 38 (2015), 4;  20-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hadelan, Lari; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Crnčan, Ana
Financijska ocjena proizvodnje povrća u zaštićenim prostorima.  // Glasnik zaštite bilja, 38 (2015), 4;  51-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena
Self-suffiency of the Republic Croatia in the production of beef.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, XVII (2015), 1;  73-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Grgić, Ivo
Studij agronomije i zapošljavanje: stavovi studenata diplomskih studija u Hrvatskoj.  // Agroekonomika (Novi Sad), 44 (2015), 67;  17-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hadelan, Lari; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Salputra, Guna
Financijska i perceptivna ocjena tvrtki iz mesne industrije.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 17 (2015), 3;  226-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gugić, Josip; Duvančić, Marko; Šuste, Marko; Grgić, Ivo; Didak, Slaven
Proizvodnja i potrošnja gnojiva u Republici Hrvatskoj.  // Agroeconomia Croatica, 4 (2014), 1;  32-39 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Franić, Ramona; Mikuš, Ornella; Grgić, Ivo
Poljoprivredna politika u radovima hrvatskih autora 20. stoljeća.  // Društvena istraživanja, 21 (2012), 4;  989-1006 doi:10.5559/di.21.4.09 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Gugić, Josip; Mioč, Boro; Krvavica, Marina; Grgić, Ivo; Čemeljić, Ante
Proizvodno-ekonomska obilježja ovčarske proizvodnje na otoku Pagu.  // Mljekarstvo, 62 (2012), 1;  43-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gašparec-Skočić, Ljiljana; Mikuš, Ornella
Satisfaction of Inhabitants with Living in Rural Areas near Urban Centres – Example of Zagreb, Republic of Croatia.  // African journal of agricultural research, 7 (2012), 10;  1595-1600 doi:10.5897/AJAR (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mikuš, Ornella; Franić, Ramona; Grgić, Ivo
The evaluation of rural competitiveness in creating a policy of rural development in Croatia.  // Journal of food agriculture & environment, 10 (2012), 2;  962-969 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gugić, Josip; Tratnik, Miroslav; Kolega, Ante; Grgić, Ivo; Kerum, Daniela
Pregled stanja i mogućnosti razvoja poljoprivrede u Splitsko-dalmatinskoj županiji.  // Agronomski glasnik, 73 (2011), 3;  125-150 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Cerjak, Marija; Kovačić, Damir; Grgić, Ivo
What are the concerns of Croatian traditional food consumers regarding GM food?.  // British food journal, 113 (2011), 1;  37-49 doi:10.1108/00070701111097321 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Gugić, Josip; Zrakić, Magdalena
Samodostatnost Republike Hrvatske u proizvodnji grožđa i vina.  // Agronomski glasnik, 73 (2011), 3;  113-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Županac, Gordana
Hrvatska vanjskotrgovinska razmjena poljoprivredno-prehrambenih proizvoda.  // Agronomski glasnik, 73 (2011), 4-5;  263-276 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Cerjak, Marija
Agroturistička ponuda zagrebačke županije: ograničenja i mogućnosti.  // Agronomski glasnik, 73 (2011), 1-2;  41-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Kovačić, Damir; Grgić, Ivo; Markovina, Jerko
Percepcija kvalitete života i namjere o odlasku iz ruralnih sredina.  // Društvena istraživanja, 19 (2010), 1-2;  137-159 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Žimbrek, Tito; Tratnik, Miroslav
Čimbenici iseljavanja seoskog pučanstva u Republici Hrvatskoj.  // Agronomski glasnik, 72 (2010), 2-3;  143-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Žimbrek, Tito; Tratnik, Miroslav; Markovina, Jerko; Juračak, Josip
Quality of life in rural areas of Croatia : To stay or to leave?.  // African journal of agricultural research, 5 (2010), 8;  653-660 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo; Koren, Ana; Šuman, Stjepan
Mogućnosti poljoprivrede i seoskog područja općine Bednja.  // Agronomski glasnik, 71 (2009), 3;  237-254 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Grgić, Ivo; Žimbrek, Tito; Žutinić, Đurđica; Par, Vjeko; Gašparović, Mijo
Integralni razvoj sela u području od posebne državne skrbi : primjer sela Jazavice i Roždanik.  // Agronomski glasnik, 70 (2008), 3;  273-290 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Žimbrek, Tito; Žutinić, Đurđica; Par, Vjekoslav; Gašparović, Mijo
Integralni razvoj sela u području od posebne državne skrbi-primjer sela Jazavice i Roždanik.  // Agronomski glasnik, 70 (2008), 3;  273-290 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Par, Vjekoslav; Njavro, Mario; Grgić, Ivo
The Place of Croatian Livestock Production in European agriculture.  // Acta Agraria Kaposvariensis, 3 (1999), 2;  291-301 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Pankretić, Božidar
The influence of producer prices on livestock production development in Croatia.  // Acta Agraria Kaposvariensis, 3 (1999), 2;  267-277 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Par, Vjekoslav
Budućnost poljoprivrede Odžak.  // Znanstveni glasnik časopis za prirodne i tehničke znanosti, 000 (1998), 5-6;  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo; Franić, Ramona
Poljoprivredna savjetodavna služba Republike Hrvatske.  // Agronomski glasnik, 55 (1993), 3;  205-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Žimbrek, Tito
Struktura uposlenosti na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u Republici Hrvatskoj.  // Agronomski glasnik, 54 (1992), 5;  307-318 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Ivo
Budžet vremena na privatnim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Sociologija sela : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 28 (1990),  305-316 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žimbrek, Tito; Kraljičković, Josip; Grgić, Ivo; Pentek, Marina
Zaposlenost i kvalitativne oznake zaposlenih u poljoprivredi i ribarstvu društvenog sektora Hrvatske.  // Agronomski glasnik, 51 (1989), 1-2;  61-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štancl, Branko; Grgić, Ivo
Promjene u ekonomici individualnih poljoprivrednih gospodarstava u selu Jalžabet (1960-1985) godine.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 000 (1986), 11;  19-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Hadelan, Lari; Grgić, Ivo; Kovačićek, Tihana; Mesić, Željka
Navodnjavanje kukuruza u aktualnim uvjetima rasta prodajne cijene.  // Glasnik zaštite bilja, 44 (2021), 4;  31-38 (članak, stručni)
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Grgić, Ivo; Beinrauch, Goran
Proizvodnja i trženje povrća u vrijeme pandemije Covid-19.  // Glasnik zaštite bilja, 44 (2021), 6;  24-31 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Pavić, Lazar; Turk, Jernej; Grgić, Ivo; Prišenk, Jernej
Impact Analysis of the Young Farmers’ SupportProgram on Slovenian Dairy Sector DevelopmentUsing Econometric Modeling Approach.  // Agronomy, 10 (2020),  2-10 doi:10.3390/agronomy10030429 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Kranjac, David; Zmaić, Krunoslav; Grgić, Ivo; Salamon, Petra; Erjavec, Emil
Accession impact and outlook for Croatian and EU crop and livestock markets.  // Spanish journal of agricultural research, 18 (2020), 1;  1-10 doi:10.5424/sjar/2020181-14669 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Georgievski, Dalibor
Ekološka i integrirana poljoprivredna proizvodnja na vodozaštitnom području grada Zagreba.  // Glasnik zaštite bilja, 37 (2014), 6;  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Hrg, Ivančica; Grgić, Ivo
Mišljenja i stavovi stanovnika o razvoju vinogradarstva u kalničkom kraju.  // Agronomski glasnik, 74 (2012), 2-3;  79-90 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Grgić, Ivo
Family Farm Inheritance in Slavonia Region, Croatia.  // Agricultural economics - Zemědělská ekonomika, 56 (2010),  522-531 doi:10.17221/14/2010-AGRICECON (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Žutinić, Đurđica; Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo, Par Vjekoslav
Project Approach to the Development of Rural Areas in Special State Concern- case study of Jazavica and Roždanik.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 1-2 (2005), 75-76;  251-267 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav; Franić, Ramona
Agrarna politika u Hrvatskoj u području cijena i subvencija.  // Poljoprivredne aktualnosti, 30 (1994), 6;  795-806 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tratnik, Miroslav, Žimbrek, Tito, Grgić, Ivo, Franić, Ramona
Proizvodnost i kapitalna intenzivnost tehnologije krupne hrvatske poljoprivrede.  // Ekonomski pregled, 44 (1993), 7-8;  479-494 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Grgić, Ivo
Značajnija obilježja poljoprivrede u privatnom sektoru u Hrvatskoj u razdoblju od 1965. do 1987. godine.  // Bilten Poljodobra, 000 (1990), 1-4;  3-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Grgić, Ivo
Društveno-ekonomske promjene u seljačkim gospodarstvima u Hrvatskoj.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 000 (1990), 3-4;  7-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čamdžić, Sulejman; Grgić, Ivo
Analiza broja i korištenje traktora u društvenoj poljoprivredi Hrvatske.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 53 (1988), 1-2;  113-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo i drugi
Proizvodna i društveno-ekonomska obilježja seljačkih gospodarstava Zagrebačke regije.  // Ekonomika poljoprivrede (1979), 000 (1988), 4;  205-224 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Grgić, Ivo; Stić, Duško; Zrakić Sušac, Magdalena
Globalna kriza: strah od nepoznatog i/ili prilika za promjene na bolje – primjer Republike Hrvatske.  // XXI međunarodna online konferencija Utjecaj pandemije Covid - 19 na globalizaciju i svjetske ekonomske/pravne/medijske tokove sa osvrtom na zemlje Zapadnog Balkana / Radivojević, M. ; Imamović, M. ; Skopljak, L. (ur.).
Travnik: Internacionalni univerzitet Travnik u Travniku, 2021. str. 273-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrakić Sušac, Magdalena; Grgić, Ivo; Kunštović, Lea; Hadelan, Lari; Jež Rogelj, Mateja
Ekoturizam u zaštićenom području kao faktor održivoga razvoja ruralnih područja - primjer Lonjskog polja.  // Zbornik radova 56. HRVATSKI I 16. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 332-336 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Marin; Ivanković, Marko; Grgić, Ivo
Vanjskotrgovinska razmjena Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine poljoprivredno-prehrambenim proizvodima u razdoblju od 2013. do 2018. godine.  // Zbornik radova 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 128-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/1050554) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Krznar, Stjepan; Bratić, Vjekoslav
Poljoprivredna proizvodnja Republike Hrvatske prije i nakon pristupanja EU.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kovačev, Igor ; Bilandžija, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 487-496. (https://www.bib.irb.hr:8443/988474) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Marin; Grgić, Ivo; Gugić, Josip
Analiza korištenja sredstava iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014. – 2020. do kraja 2017. godine..  // Proceedings of the 47th International Symposium on Actual Task on Agricultural Engineering / Kovačev, Igor, Bilandžija, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 497-506. (https://www.bib.irb.hr:8443/988916) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kranjac, David; Zmaić, Krunoslav; Sudarić, Tihana; Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena
Pregled i perspektive tržišta soje u Republici Hrvatskoj do 2030. godine primjenom modela parcijalne ravnoteže.  // 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 127-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/985986) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Grgić, Ivo; Žutinić, Đurđica; Hadelan, Lari
Stavovi o diverzifikaciji gospodarskih aktivnosti ruralnog prostora Hrvatske.  // Zbornik radova 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 173-177. (https://www.bib.irb.hr:8443/985985) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Petrić, Marina; Levak, Vladimir; Zrakić, Magdalena
Vinske ceste kao turistička ponuda ruralnog prostora: stavovi stanovnika grada Zagreba.  // "Actual Tasks on Agricultural Engineering" / Kovačev, Igor ; Bilandžija, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 545-553 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Batelić, Kristina; Svržnjak, Kristina; Prišenk, Jernej; Zrakić, Magdalena
Stavovi studenata o ulozi agroturizma u očuvanju ruralnog prostora.  // "Actual Tasks on Agricultural Engineering" / Kovačev, Igor ; Bilandžija, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 519-526 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hadelan, Lari; Zrakić, Magdalena; Marušić, Josip; Grgić, Ivo
Višekriterijska usporedba hrvatske i slovenske prehrambene industrije.  // Zbornik radova 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 104-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Hadelan, Lari; Gugić, Josip; Jurjević, Paula; Zrakić, Magdalena
Vanjskotrgovinska razmjena Republike Hrvatske s ekonomskim grupacijama za odabrane poljoprivredno-prehrambene proizvode u vremenu 2010. - 2017. godine.  // Proceedings of the 46th international symposium on agricultural engineering / Bilandžija, N. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2018. str. 615-625 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Prišenk, Jernej; Levak, Vladimir; Kovač, Tea; Zrakić, Magdalena
Odnos proizvođačkih cijena odabranih poljoprivrednih proizvoda u Republici Hrvatskoj i referentnih cijena u Europskoj uniji.  // Proceedings of the 46th international symposium on agricultural engineering / Bilandžija, N. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 2018. str. 605-613 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hadelan, Lari; Zrakić, Magdalena; Fadljević, Vladimir; Grgić, Ivo
Voda kao ekonomska varijabla u proizvodnji hrane.  // Vodni resursi R. Hrvatske u funkciji proizvodnje hrane - Zbornik radova (pozvana izlaganja) sa nacionalnog znanstvenog skupa / Ondrašek, Gabrijel (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 92-98 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janžekovič, Marjan; Turk, Jernej; Grgić, Ivo; Prišenk, Jernej
PRELIMINARY COMPARISON RESULTS OF DIFFERENT BEDDING MATERIALS FOR HORSES.  // PROCEEDINGS OF THE th45 INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON AGRICULTURAL ENGINEERING / Kovačev, Igor (ur.).
Opatija: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 333-338 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Levak, Vladimir; Kovačević, Kristina; Gugić, Josip; Prišenk, Jernej; Zrakić, Magdalena
MOGUĆNOSTI I OGRANIČENJA KOD ZAPOŠLJAVANJA AGRONOMA: STAVOVI STUDENATA AGRONOMSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU.  // PROCEEDINGS OF THE th 45 INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON AGRICULTURAL ENGINEERING / Kovačev, Igor (ur.).
Opatija: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 631-642 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Hadelan, Lari; Makaš, Merima; Bećirović, Emir
POZNAVANJE POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE STUDENATA PRVE GODINE AGRONOMSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU I POLJOPRIVREDNO PREHRAMBENOG FAKULTETA UNIVERZITETA U SARAJEVU.  // PROCEEDINGS OF THE th 45 INTERNATIONAL SYMPOSIUM ON AGRICULTURAL ENGINEERING / Kovačev, Igor (ur.).
Opatija: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 643-654 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Levak, Vladimir; Zrakić Magdalena
Croatian competitiveness in the production of pig meat before joining the EU.  // PROCEEDINGS OF PAPERS Policy and Economics for Sustainable Agricultural and Rural Development / Georgiev, Nenad (ur.).
Skopje: Association of Agricultural Economists of the Republic of Macedonia (AAEM), 2016. str. 75-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Svržnjak, Kristina; Prišenk, Jernej; Zrakić, Magdalena
Komasacija poljoprivrednog zemljišta u Hrvatskoj u funkciji veće konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje.  // Zbornik 44. Simpozij Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivred / Kovačev, Igor (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2016. str. 533-542. (https://www.bib.irb.hr:8443/802755) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

GRGIĆ, IVO; GUGIĆ, JOSIP; BUNJEVAC, ANA; ZRAKIĆ, MAGDALENA
PROMJENE U ZNANJU O POLJOPRIVREDNOJ MEHANIZACIJI STUDENATA AGRONOMSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU.  // Zbornik 43. Simpozij Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kovačev, Igor (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 2016. str. 543-555. (https://www.bib.irb.hr:8443/802756) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Grgić, Ivo; Mikuš, Ornella
Potential impacts of the CAP on wheat and maize markets in Croatia - modelling exercise.  // Analitične podlage za načrtovanje razvoja kmetijstva / Kožar, Maja ; Cunder, Tomaž (ur.).
Ljubljana: Društvo agrarnih ekonomistov Slovenije (DAES), 2016. str. 43-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gugić, Josip
Agroturizam na području Đurđevca: ograničenja i mogućnosti razvitka.  // Zbornik 43. Simpozij Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kovačev, Igor (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb HINUS, Miramarska 13 b, Zagreb, 2015. str. 849-856 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena
Poljoprivreda od „načina života“ do „pitanje života“ ili dvojbe o značenju poljoprivrede.  // Gospodarski forum u Novskoj / Bartoluci, Mato ; Medvedović, Zvonimir ; Medarac, Ivan (ur.).
Novska: Novljansko akademsko društvo, 2015. str. 7-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo
Budućnost poljoprivrede područja grada Novska.  // Gospodarski forum u Novskoj / Bartoluci, Mato ; Medvedović, Zvonimir ; Medarac, Ivan (ur.).
Novska: Novljansko akademsko društvo, 2015. str. 24-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gugić, Josip
Značajke agroturističke potražnje stanovnika grada Đurđevca.  // Zbornik 43. Simpozij Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kovačev, Igor (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb HINUS, Miramarska 13 b, Zagreb, 2015. str. 841-848 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrakić, Magdalena; Grgić, Ivo; Nedanov, Aleksandar
Primjena metode modeliranja u sektorskoj analizi.  // Zbornik radova 49. hrvatskog & 9. međunarodnog simpozija agronoma u Dubrovniku / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 191-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gugić, Josip; Zrakić, Magdalena; Tomić, Marijo; Šuste, Marko; Grgić, Ivo; Franjkić, Dragan
Stanje i tendencije proizvodnje i potrošnje krumpira u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova. 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma. / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Poljoprivredni fakultet, 2014. str. 135-139 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gugić, Josip
Znanje o poljoprivrednoj mehanizaciji studenata agronomije.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb HINUS, Miramarska 13 b, Zagreb, 2014. str. 479-488 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Bišćan, Ivan; Zrakić, Magdalena
Potencijal poljoprivrede Zagrebačke županije u proizvodnji biomase.  // 41. međunarodni simpozij iz područja mehanizacije poljoprivrede- Zbornik radova / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb HINUS, Miramarska 13 b, Zagreb, 2013. str. 354-363 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena; Gugić Josip
Tradicionalne kulturne manifestacije i mladi.  // Tradicijom usprkos krizi - može li se? / Zmaić Krunoslav, Lončarić Ružica, Sudarić Tihana (ur.).
Vinkovci: Zebra, 2013. str. 57-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Ivo; Gugić, Josip; Zrakić, Magdalena
Interesno povezivanje proizvođača jagoda.  // 48. hrvatski i 8. međunarodni Simpozij agronoma - Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 166-170 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košutić, S.; Grgić, I; Martinov, M; Fabijanić, G
Ruralni prostor i poljoprivredna tehnika.  // 40. Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede/40th Actual Tasks on Agricultural Engineering / Košutić S. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Hinus do.o., 2012. str. 73-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena
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Par, Vjekoslav; Grgić, Ivo; Juračak, Josip
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Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 3-12 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 337-345 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Romić, Davor; Grgić, Ivo; Romić, Marija
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Vinske ceste kao turistička ponuda ruralnog prostora: stavovi stanovnika grada Zagreba., 2018., diplomski rad, diplomski, Agrononomski fakultet, Zagreb

Krznar, Stjepan
Poljoprivredna proizvodnja Republike Hrvatske prije i nakon pristupanja Europskoj uniji., 2018., diplomski rad, diplomski, Agrononomski fakultet, Zagreb

Verović, Antun
Poljoprivreda Šibensko-kninske županije: stanje, ograničenja i mogućnosti., 2018., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ljubetić, Ivana
Agroturizam na području Šibensko - kninske županije: ograničenja i mogućnosti., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Brnić, Mija
Ukupna i zaposlenost u agrokompleksu Hrvatske od 2005. do 2015.., 2018., diplomski rad, diplomski, Agrononomski fakultet, Zagreb

Biebert, Lucija
Agroturizam u Republici Hrvatskoj: stanje i mogućnosti razvitka., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Agrononomski fakultet, Zagreb

Vidović, Ivanka
Ekološka proizvodnja na području Velike Gorice: ograničenja i mogućnosti., 2018., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jurjević, Paula
Vanjskotrgovinska razmjena poljoprivredno- prehrambenih proizvoda u Hrvatskoj od 2007. do 2016. godine s državama izvan EU., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Batelić, Kristina
Percepcija studenata o ulozi agroturizma u očuvanju ruralnog prostora., 2017., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Nevistić, Stipe
Demografske promjene u Hrvatskoj od 2000. do 2015. godine., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kovač, Tea
Međuodnos hrvatskih proizvođačkih cijena odabranih poljoprivrednih proizvoda i referentnih cijena EU-usporedna analiza., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Brkić, Lea
Pokretanje agroturističke djelatnosti – studija slučaja., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Modrić, Zvjezdana
Voćarstvo Hrvatske u razdoblju od 2006. do 2015. godine., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Marjanović, Monika
Eno i gastro ponuda u funkciji razvitka turizma Slavonije i Baranje., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Gabud, Štefica
Stočarstvo Republike Hrvatske od 2005. do 2014. godine i projekcija razvoja do 2018. godine., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Rajlić, Lan
Komasacija poljoprivrednog zemljišta u Hrvatskoj., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Marjančić, Lucija
Ekološka poljoprivreda Hrvatske: stanje i mogućnosti., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Predojević, Sanela
Dostupnost stručnih savjeta - primjer voćarskog centra Ivković., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Krznar, Stjepan
Ruralni turizam: ograničenja i mogućnosti razvitka., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Pandža, Matej
Turizam Hrvatske kao potpora poljoprivrednom razvitku., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Migić, Josip
"Vegetarijanski" agroturizam u Hrvatskoj: ograničenja i mogućnosti., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jukić Zanić, Ana
Povrtlarstvo Hrvatske u razdoblju od 2005. do 2014. godine., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Marasović, Marin
Od obiteljskog poljoprivrednog do agroturističkog gospodarstva - studija slučaja., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Gudelj Velaga, Anamarija
Agroturizam u Republici Hrvatskoj i nekim državama EU: komparativna analiza., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Bunjevac, Ana
Nezaposlenost u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2000. do 2013. godine., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Surać, Božo
Revitalizacija područja s težim uvjetima gospodarenja u poljoprivredi: Uloga uljarske zadruge na otoku ižu., 2015., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kovačević, Kristina
Mogućnosti i ograničenja kod zapošljavanja agronoma: stavovi studenata Agronomskog fakulteta., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Vidović, Ivanka
Poljoprivreda područja Velike gorice: mogućnosti i ograničenja., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Tonković, Filip
Poplave i suše u Republici Hrvatskoj: uzroci, rješenja i utjecaj na poljoprivrednu proizvodnju., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Gelo, Iva
Promjene u korištenju poljoprivrednog zemljišta u Republici Hrvatskoj u novijem razdoblju., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Šimić, Antonija
Agroturizam na području Splitsko-dalmatinske županije: ograničenja i mogućnosti., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Batelić, Kristina
Utjecaj agroturizma na poljoprivrednu proizvodnju – studija slučaja., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Letinčić, Barbara
Demografske promjene na području Zagrebačke županije između dva Popisa stanovništva., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Bandić, Ivan
Stečena znanja na studiju agroekonomike kao preduvjet budućem zapošljavanju., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Polić, Dario
Društveno odgovorno upravljanje prirodnim resursima., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jurić, Marija
Nezaposlenost na području EU u novijem razdoblju., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Petković, Anamaria
Nekonvencionalna poljoprivredna proizvodnja na vodozaštitnom području Grada Zagreba-rezultati empirijskog istraživanja., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mandić, Goran
Obilježja makroekonomske politike Republike Hrvatske u razdoblju od 2005. do 2012. godine., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Martinović, Maja
Značaj ratarskog sektora u proizvodnoj strukturi poljoprivrede republike hrvatske od 2005. – 2011. godine., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kovčević, Kristina
Poljoprivredna proizvodnja u uvjetima klimatskih promjena u Hrvatskoj i svijetu., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Matija, Ratko
Regionalni pristup poljoprivrednom razvitku Republike Hrvatske., 2011., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Augustić, Saša
Promjene poljoprivredne proizvodnje u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 1992.-2000. godine., 2011., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Banovec, Ivana
Uloga agroturizma u razvitku ruralnog prostora -primjer područja grada Sveti Ivan Zelina-., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mužinić, Jelena
Poljoprivredni resursi i poljoprivredna proizvodnja Zagrebačke županije: stanje i mogućnosti., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Zrakić, Magdalena
Kvaliteta života u ruralnom prostoru sa stanovišta žitelja - primjer grada Zagreba., 2010., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ivanković, Lana
SWOT analiza agroturizma Zagrebačke županije., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mlinjarić, Iva
Poljoprivredna proizvodnja na području Grada Zagreba., 2009., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Zrakić, Magdalena
Agroturistička ponuda grada Zagreba i okolice., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Matija, Ratko
Poljoprivredna proizvodnja Republike Hrvatske – regionalni pristup –., 2008., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Šep, Ana
Poljoprivredna područja od posebne državne skrbi Republike Hrvatske., 2008., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Prša, Ivan
Poljoprivredna proizvodnja Republike Hrvatske u razdoblju od 1995 do 2005 godine., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Berda, Maja
Neka obilježja ribarstva u Republici Hrvatskoj u novijem razdoblju., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Pavlak, Đurđica
Poljoprivreda Karlovačke županije u razdoblju od 2000 do 2005 godine – stanje i mogućnosti., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Barbarić, Stanko
Mjesečna promjenjivost cijena jabuka u Hrvatskoj., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Brlobuš, Matko
Poljoprivreda Republike Hrvatske u novijem razdoblju., 2005., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Stipetić, Iva
Pretpostavke za razvoj lovnog turizma u Republici Hrvatskoj., 2003., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Značaj Zagrebačke županije u poljoprivredi Republike Hrvatske u novijem razdoblju., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Promjenjivost otkupnih cijena glavnih poljoprivrednih proizvoda u Hrvatskoj u razdoblju od 1992.-2000. godine., 2001., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Paradžik, Mario
Sezonska promjenjivost proizvođačkih cijena poljoprivrednih proizvoda., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kovačević, Dominik
Poljoprivredno-savjetodavna služba županije Brodsko-posavske: stanje i mogućnosti., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Krstanović, Marija
Analiza stanja i mogućnosti razvoja poljoprivredne proizvodnje u općini Bugojno., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Čidić, Andrea
Cjenovna politika kao čimbenik razvitka poljoprivrede Hrvatske., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Šimunić, Mirjana
Stanje i mogućnosti budućeg razvitka poljoprivrede u Ličko-senjskoj županiji., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vukasović, Mario
Struktura poljoprivredne proizvodnje u Republici Hrvatskoj u 1997. godini., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jura, Željko
Sezonska promjenjivost otkupnih cijena poljoprivrednih proizvoda u Republici Hrvatskoj., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Topolovec, Silvija
Poljoprivredni resursi i poljoprivredna proizvodnja Zagrebačke županije., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vukojević, Andrija
Značenje poljoprivrede Krapinsko-zagorske županije u poljoprivredi Hrvatske., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jahutka, Irena
Značenje poljoprivrede Bjelovarsko-bilogorske županije u poljoprivredi Hrvatske., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Tot, Ivan
Međuodnosi cijena u poljoprivredi Hrvatske., 1996., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vilić Stipo
Izrada bilance stočne hrane po hrvatskim poljoprivrednim regijama., 1993., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Brlas, Željko
Poljoprivreda općine Virovitica od 1980-1989., 1993., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Gredelj Jadranka
Analiza stanja i mogućnosti poljoprivredne proizvodnje u općini Kutina., 1993., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb
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Grgić, Ivo
Ima i mladih koji vole pčelariti., 2020. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Običaji Bosanske posavine., 2020. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Obiteljska poljoprivredna gospodarstva i kriza., 2020. (popularni rad).

Grgić, Ivo
S TRADICIJOM SE MOŽE BOLJE - OKUSI Z MOJEGA GRUNTA., 2020. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Prilike su svuda oko nas., 2020. (popularni rad).

Grgić, I vo
Vodenice - čuvarice prošlosti i prilika za ruralni prostor., 2020. (popularni rad).

Mustać, Ivan; Petošić, Dragutin; Bakić Begić, Helena; Tomić, Franjo; Husnjak, Stjepan; Grgić, Ivo; Sraka, Mario; Bubalo Kovačić, Marina; Tomić Maksan, Marina; Kranjčec, Filip et al.
Procjena pogodnosti s mjerama uređenja dreniranog poljoprivrednog zemljišta za primjenu navodnjavanja u Republici Hrvatskoj., 2019. (izvještaj).

Grgić, Ivo
10 godina donosi kupcima eko proizvode pred vrata., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo; Prišenk, Jernej
Hobby proizvodnja kunića - primjer iz Slovenije., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Ljubav prema bregima., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Važnost očuvanja baštine, tradicije i običaja., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Turizam i poljoprivreda zajedno su jači., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
O proizvodnji i konzumacije rakije potrebna je dodatna edukacija., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Problem bacanja hrane sve je veći., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Maslinarski turizam u funkciji ruralnog razvoja., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Sreća je na periferiji Otočca., 2019. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Okusi s mojega grunta., 2018. (ostalo).

Grgić, Ivo
Zarada malih obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava., 2018. (popularni rad).

Grgić, Ivo
Šestinski kišobran., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo
Tradicijom do zarade., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo; Gregurić Hrvoje
Proizvodnja povrća za hrvatsko turističko tržište: mogućnosti i ograničenja., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo
Klimatske promjene i poljoprivreda., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo; Zrakić, Magdalena
Dvije godine od poplava u BiH., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo
Odžak: živjeti za sutra ili ostati u prošlosti., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo; Jelušić, Ivo
Prirodni i ekonomski potencijali BiH: prilika za gospodarstvenike i izazov za znanstvenike., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo
Zašto nam se dogodila poplava., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo
Poljoprivreda Bosne i Hercegovine: izazovi i opasnosti., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo; Georgijevski, Dalibor; Kovačić, Damir; Franić, Ramona; Tratnik, Miroslav; Petošić, Dragutin, Cerjak, Marija; Markovina, Jerko; Zrakić, Magdalena
Ocjena postojećeg stanja ruralnog prostora, istraživanje i utvrđivanje prioriteta i ciljeva razvitka ruralnog prostora na području Zagreba za razdoblje od 2009 do 2016 godine., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgić, Ivo
Ocjena postojećeg stanja ruralnog prostora, istraživanje i utvrđivanje prioriteta i ciljeva razvitka ruralnog prostora na području grada zagreba za razdoblje 2009.-2016., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Grgić, Ivo; Žimbrek, Tito; Zrakić, Magdalena
Nepoljoprivredne djelatnosti kao mogućnost diversifikacije dohotka i zaposlenosti u ruralnom području Zagrebačke županije., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kovačić, Damir; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav; Franić, Ramona; Mesić, Željka; Knjaz, Višnja; Burec, Marina
Proizvodno-potrošne bilance i ocjena samodostatnosti poljoprivredno-prehrambenih proizvoda., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgić, Ivo; Franić, Ramona; Cerjak, Marija; Njavro, Mario
Društveno gospodarske pretpostavke i projekcija razvitka biljne proizvodnje., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgić, Ivo; Kovačić, Damir; Žutinić, Đurđica; Markovina, Jerko
Razvitak agroturizma na području grada Zagreba i okolice., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgić, Ivo; Kovačić, Damir; Kraljević, Jelena; Zrakić, Magdalena; Cerjak, Marija; Markovina, Jerko; Mesić, Željka; Gašparović, Mijo; Tomić, Marina; Rupćić, Ida
Socio-ekonomski čimbenici pokretljivosti pučanstva na ruralnom području Hrvatske i grada Zagreba., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Juračak, Josip; Grgić, Ivo; Kovačić, Damir i sur.
Istraživanje mogućnosti razvitka sela i seoskog prostora na području Zagrebačke županije-Program ruralnog razvitka 2006-2013., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grgić, Ivo
Prilagodba duhanskog sektora ulasku Hrvatske u Europsku uniju., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Davor; Kos, Zdenko; Grgić, Ivo i drugi
Vodnogospodarska osnova Hrvatske ; Korištenje voda ; Navodnjavanje., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo i sur.
Strategija razvitka hrvatske poljoprivrede., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo i sur.
Ograničenje kupovine i zakupa zemljišta., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kovačić, Damir; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav
Proizvodno-potrošne bilance poljoprivrednih proizvoda u Hrvatskoj., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kovačić, Damir; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav
Proizvodno-potrošne bilance poljoprivrednih proizvoda u Hrvatskoj., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Par, Vjekoslav; Žutinić, Đurđica; Franić, Ramona; Grgić, Ivo; Kovačić, Damir; Juračak, Josip; Radman, Marija; Svržnjak, Kristina; Kovačević, Dragan; Hrsto, Davorin
Stanje hrvatske poljoprivrede i ocjene mogućih promjena., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo i sur.
Društveno gospodarske pretpostavke i projekcija razvitka poljoprivrede Grada Zagreba i Zagrebačke županije., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Par, Vjekoslav; Grgić, Ivo; Kovačić, Damir; Juračak, Josip; Svržnjak, Kristina; Vidaček. Željko; Bogunović, Matko
Stanje i mogućnosti razvitka poljoprivrede općine Kloštar Ivanić., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Budin, Tomislav; Žimbrek, Tito; Kraljičković, Josip; Grgić, Ivo
Obnova i razvitak obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava i poduzeća Bosanac na području Orašja., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Kolega, Ante; Kovačić, Damir; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav
Bilančni prikaz stanja i mogućnosti proizvodnje poljodjelskih proizvoda u Republici Hrvatskoj., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Žimbrek, Tito; Kolega, Ante; Kovačić, Damir; Grgić, Ivo; Tratnik, Miroslav
Bilančni prikaz stanja i mogućnosti proizvodnje poljodjelskih proizvoda u Republici Hrvatskoj., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kolega, Ante; Žimbrek, Tito; Kovačić, Damir; Par, Vjekoslav; Tratnik, Miroslav; Kraljičković, Josip; Grgić, Ivo; Juračak, Josip
ANALIZA STANJA I STRATEGIJA RAZVITKA POLJODJELSTVA ŽUPANIJE DUBROVAČKO-NERETVANSKE., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kraljičković, Josip; Grgić, Ivo; Par, Vjekoslav
Troškovi proizvodnje glavnih usjeva u Istri bez i s natapanjem., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tanić, Stjepan; Žimbrek, Tito; Kolega, Ante; Par, Vjekoslav; Kraljičković, Josip; Grgić, Ivo; Bataljak, Spomenka
Metodika određivanja vrijednosti poljoprivrednog zemljišta., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brkić, Srećko; Budin, Tomislav; Kraljičković, Josip; Tanić, Stjepan; Grgić, Ivo; Sudarević, Josip; Žimbrek, Tito
Proizvodno-ekonomska i agrarno-sociološka obilježja poljoprivrednih gospodarstava u Podravini, s posebnim osvrtom na razdoblje 1957-1985., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Kero, Križan; Grgić, Ivo
Mogućnosti primjene amonijaka u poljoprivredi SR Hrvatske. INA Petrokemija Kutina., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Žimbrek, Tito; Kero, Kero; Kraljičković, Josip; Grgić, Ivo
Investicijski projekt proširenja i povećanja proizvodnje OPZ Budućnost - Črnkovec, općina Velika Gorica., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Žimbrek, Tito; Brkić, Srećko; Tanić, Stjepan; Frleta, Dubravko; Milat, Božena; Kraljičković, Josip; Sudarević, Josip; Kolega, Ante; Tratnik, Miroslav; Grgić, Ivo et al.
Proizvodna i društveno-ekonomska obilježja seljačkih gospodarstava zagrebačke regije., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brkić, Srećko; Žimbrek, Tito; Štancl, Branko; Grgić, Ivo; Čamdžić, Sulejman; Lalić, Bogdan; Karoglan, Petar; Par, Vjekoslav; Martić, Mirko; Tanić, Stjepan et al.
Ispitivanje realnih mogućnosti ublažavanja procesa deagrarizacije u Jugoslaviji., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Štancl, Branko; Vincek, Zdravko; Žimbrek, Tito; Grgić, Ivo i suradnici
Gospodarska osnova agroindustrijskog kompleks sisačko-banijske regije., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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