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Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 91-96 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alagić, Damir; Tušek, Tatjana; Mandić, Vlasta; Stojnović, Miomir
Naša iskustva u tovu kopuna.  // Zbornik radova XL. Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet u Osijeku Sveučilišta J. J. Strossmayera, 2005. str. 545-546 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jagar, Nikola; Stojnović, Miomir; Špoljar, Andrija
Žetva grahorice kombajnom.  // 27. međunarodni simpozij iz područja mehanizacije poljoprivrede "Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede" : zbornik radova / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 179-183 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


List, Marko; Stojnović, Miomir; Panjičko, Mario
Odvojeno prikupljanje i uporaba biootpada u bioplinskom postrojenju - primjer dobre prakse.  // 12th International scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana ; Đurić, Tomo (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 188-192. (https://www.bib.irb.hr:8443/1006693) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojnović, Miomir; Marcela Andreata-Koren; Lidija Firšt-Godek; Dražen Čuklić
Kapaciteti i struktura strojeva za spremanje sijena i sjenaže na nekim obiteljskim farmama u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Mednarodno znanstveno posvetovanje o prehrani domačih živali (27 ; 2018 ; Radenci) Zbornik izvlečkov predavanj = Abstracts of the proceedings of the 27th International Scientific Symposium on Nutrition of Farm Animals, Zadravec-Erjavec days 2018, 8th and 9th November 2018 / Tatjana Čeh, Stanko Kapun (ur.).
Murska Sobota: Ikaruss, 2018. str. 29-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/971137) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojnović, Miomir; Andreata-Koren, Marcela; Čuklić, Dražen; Horvatinčić, Željko
Utjecaj veličine i nagiba parcele na učinkovitost rada strojeva za spremanje krme.  // 8th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Baban, Mirjana ; Rašić, Sanda (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2015. str. 331-334. (https://www.bib.irb.hr:8443/773376) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u zbornicima skupova


Stojnović, Miomir; Alagić, Damir
Utjecaj strojne mužnje na stanje sisa muznih krava.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering, Proceedings of the 39. International Symposium on Agricultural Engineering / Košutić, Silvio ; Zrnčić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Svetošimunska 25, 10000 Zagreb ; HINUS, Miramarska 13b, Zagreb, 2011. str. 457-462 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Stojnović, Miomir; Vukobratović, Marija
Neki tehničko-tehnološki aspekti kompostiranja organskog otpada poljoprivrednog podrijetla u kompostnoj hrpi i u zatvorenim kontejnerima.  // Agriculture in nature and environment protection, 3^rd international scientific/professional conference, proceedings and abstracts / Jug, Danijel ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2010. str. 226-232 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Stojnović, Miomir; Kušec, Vlado; Crnčić, Josip
Uvjeti držanja muznih krava u staji s vanjskom klimom.  // Actual tasks on agricultural egineering / Košutić, Silvio, Zrnčić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, HINUS, Zagreb, 2004. str. 379-386 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Špoljar, Andrija; Kvaternjak, Ivka; Žibrin, Drago, Mužić, Mirjana; Stojnović, Miomir
Utjecaj uzgoja kukuruza (Zea mays L.), soje (Glycine max. L:) i zobi (Avena sativa L) u plodoredu na sadržaj pristupačnog aluminija, reakciju i električnu provodljivost tla.  // Conservation Soil Tillage - Book of abstracts / Jug, D. (ur.).
Osijek: ISTRO, CROSTRO, 2021. str. 16-16 (radionica, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Meštrović; Marija; Vrbančić; Marijana; Stojnović; Miomir; Kalember, Đurica
Kretanje vrijednosti širine piska pijetlova i kopuna Sasso hibrida ovisno o uzrastu, soju i dobavljaču pilića.  // 13th International Scientific/Professional Conference: Agriculture in nature and enviroment protection / Jug, Danijel ; Ravlić, Marija (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2020. str. (233)-(234) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tušek, Tatjana; Alagić, Damir; Stojnović, Miomir; Kalember, Đurica; Vrbančić, Marijana; Meštrović, Marija
Our experiences in cockerel and capon fattening of hybrid lines Ross-308, hubbard and sasso..  // ABSTRACTS OF THE PROCEEDINGS of the 28th International Scientific Symposium on Nutrition of Farm Animals Zadravec-Erjavec Days 2019. / Čeh, Tatjana ; Kapun, Stanko (ur.).
Murska Sobota: Kmetijsko gozdarski zavod Murska Sobota, 2019. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

List, Marko; Stojnović, Miomir; Ambrušec, Ljubica
Efekti primjene tekućeg digestata iz bioplinskog postrojenja u proizvodnji silažnog kukuruza.  // Krmiva 2018 Zbornik sažetaka / Modrić, Mario ; Matin, Ana (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o. Zagreb, 2018. str. 102-103 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stojnović, Miomir; Andreata-Koren, Marcela; Firšt-Godek, Lidija
Utjecaj bio-plinskih postrojenja na obiteljska poljoprivredna gospodarstva u okruženju.  // Krmiva 2017 Zbornik sažetaka / Lulić, Slavko ; Modrić, Mario ; Debelić, Neven (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o. Zagreb, 2017. str. 15-16 (plenarno, sažetak, ostalo)

Stojnović, Miomir; Firšt-Godek, Lidija
Mogućnosti proizvodnje biodizela iz životinjskih masti u Hrvatskoj.  // Krmiva 2011, Zbornik sažetaka / Lulić, Slavko (ur.).
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