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Klinika za ženske bolesti i porodiljstvo.  // Anali Kliničke bolnice ˝Dr M. Stojanović˝, 24 (1985), 2 posebno izd.;  107-114 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grubišić, Goran; Pavlekovi, Ivan; Jokanović, Ljubomir; Grujić Jasenka'
Naši rezultati detekcije ektopične trudnoće.  // Anali Kliničke bolnice, 234 (1985),  31-34 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Grubišić, Goran; Končar, Mišo; Pavleković, Ivan; Ivičević, T; Rončević, Lj
Vrijednost dijagnostike ultrazvukom u bolesnica s ginekološkim tumorima.  // Anali Kliničke bolnice ˝Dr M. Stojanović˝, 23 (1984), 4;  386-395 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Pavleković, Ivan; Rogić, D; Grubišić, Goran
Povijest razvoja ginekološke struke u Bolnici milosrdnih sestara, danas Kliničkoj bolnici ˝Dr Mladen Stojanović˝ u Zagrebu.  // Anali Kliničke bolnice ˝Dr M. Stojanović˝, XXIII (1984), 4;  349-364 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grubišić, Goran; Hodek, Branko; Postružnik, Dražen; Pirkić, Ahmed
Epignathus parasiticus - prikaz slučaja.  // Jugoslavenska ginekologija i opstetricija, 20 (1980), 1-2;  41-46 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Pavleković, Ivan; Grubišić, Goran
Prikaz spontanog okreta čeda u porođaju.  // Jugoslavenska ginekologija i opstetricija, 14 (1974), 3-4;  263-266 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Štilinović, L; Grubišić, Goran
Ljevačka groznica, cink i serumske bjelančevine.  // Arhiv za higijenu i toksikologiju, 21 (1970), -;  373-389 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Grubišić, Goran; Vukosavić-Cimić, Biserka; Kraljević, Zdenko; Pirkić, Ahmed
Citološko praćenje bolesnica s CIN-om liječenih dijatermijskom ekscizijom (LETZ), klasičnom konizacijom i hladnom koagulacijom po Semmu.  // Ginekološka citologija u Hrvatskoj - 50 godina poslije = Gynecologic cytology in Croatia - 50 years after / Prvi međunarodni znanstveni simpozij kliničke citologije "Jasna Ivić", Zagreb, 2003. / Audy-Jurković, Silvana (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo za kliničku citologiju, 2003. str. 00-00 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klarić, Petar; Bolf-Benković, Lada; Grubišić, Goran; Lepušić, Dubravko; Tučkar, Neven
Rak jajnika u obitelji - obiteljski registar za rak jajnika.  // Liječenje raka jajnika / Eljuga, Damir (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, Hrvatska liga protiv raka, Klinika za tumore, KB ˝Sestre milosrdnice˝, 2003. str. 23-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Grubišić, Goran
Mjesto i uloga kolposkopije u ranom otkrivanju i liječenju preinvazivnih lezija stidnice, rodnice i vrata maternice induciranih HPV-om.  // Knjiga sažetaka 1. hrvatskog kongresa o urogenitalnim i spolno prenosivim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem / Škerk, Višnja (ur.).
Zagreb: Argenta d.o.o., 2009. str. 58-60 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Goran
Nova kolposkopska klasifikacija.  // Dijagnostika, liječenje i prognoza preinvazivnih i ranih invazivnih neoplazija vulve, vagine i cerviksa : zbornik radova sa poslijediplomskog tečaja stalnog medicinskog usavršavanja 1. kategorije / Ćorušić, Ante ; Babić, Damir (ur.).
Zagreb: FotoSoft (FS), 2005. str. 63-72 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Goran; Lepušić, Dubravko; Grce, Magdalena
Urogenitalne infekcije uzrokovane papiloma i herpes virusima.  // Knjiga sažetaka 6. simpozija o spolno prenosivim bolestima i urogenitalnim infekcijama - simpozij Slavka Schoenwalda - s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, 18.-21. travnja 2004. / Škerk, Višnja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za urogenitalne infekcije HLZ-a, 2004. str. 19-20 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukosavić-Cimić, Biserka; Grubišić, Goran; Pirkić, Ahmed; Vignjević, Dubravka; Matković-Bilin, M.
Citološko praćenje bolesnica nakon dijatermijske konizacije (LETZ).  // Simpozij ginekološka citologija / Hrvatski liječnički zbor (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo za kliničku citologiju, 2000. str. ...-... (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Goran; Pavleković, Ivan; Klarić, Petar
Evaluation of EPH gestoses by mens of Goecke's index.  // Current status of EPH gestosis : Proceedings / Kurjak, Asim ; Rippmann, Ernst T. ; Šulović, Vojin (ur.).
Amsterdam : Oxford : Princeton: Excerpta Medica, 1981. str. 184-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Goran; Bačić, Ante
Atrofija endometrija na našem materijalu.  // Ginekološko-akušerska nedelja SLD 1980. Zbornik radova / ... (ur.).
Beograd: SLD, 1980. str. 434-439 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mitrović, Branka; Grubišić, Goran; Kahlić, Lea
Kratkotrajna anestezija pri kraju drugog porođajnog doba kod porođaja zatkom.  // Deveti perinatalni dani 1980 / Dražančić, Ante ; Kuvačić, Ivan ; Latin, Višnja ; Elkaz, Božidar (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Zbor liječnika Hrvatske, Sekcija za perinatalnu medicinu, 1980. str. 117-120 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Goran; Bačić, Ante
Vaginalna ekstirpacija uterusa sa plastikom ligamenata na našem materijalu.  // Zbornik radova 9. kongresa ginekologa i opstetričara Jugoslavije / ... (ur.).
Skopje: ..., 1980. str. 454-456 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Goran; Kanajet, Duško
Displazije cervikalnog epitela na našem materijalu.  // Ginekološko-akušerska nedelja 1979. / Mladenović, Dragiša ; Šulović, Vojin (ur.).
Beograd: SLD, 1979. str. 197-201 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Goran; Pavleković, Ivan; Klarić, Petar
Važnost Goeckeova indeksa u praćenju EPH gestoza.  // Godišnji sastanak Sekcije za perinatalmu medicinu : Sedmi perinatalni dani 1978. : Zbornik radova / Dražančić, Ante ; Kuvačić, Ivan ; Latin, Višnja ; Elkaz, Božidar (ur.).
Zagreb: Zbor liječnika Hrvatske, Sekcija za perinatalnu medicinu, 1978. str. 277-280 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ultrazvučna dijagnostika i biometrija ploda kod stava zatkom u trudnoći i porođaju.  // Perinatalni dani 1977. / Dražančić, Ante ; Kuvačić, Ivan ; Latin, Višnja ; Elkaz, Božidar (ur.).
Zagreb: Zbor liječnika Hrvatske, Sekcija za perinatalnu medicinu, 1977. str. 355-359 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kirhmajer, Velimir; Pavleković, Ivan; Grubišić, Goran
Tehnika vođenja porođaja zatkom na materijalu Klinike za ženske bolesti i porodiljstvo Kliničke bolnice ˝Dr Mladen Stojanović˝.  // Perinatalni dani 1977. / Dražančić, Ante ; Kuvačić, Ivan ; Latin, Višnja ; Elkaz, Božidar (ur.).
Zagreb: Zbor liječnika Hrvatske, Sekcija za perinatalnu medicinu, 1977. str. 451-456 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mitrović, Branka; Popov, Mira; Stojčević, Milena; Klobučar, Margita; Grubišić, Goran
Zdjelična prezentacija kao opstetrički problem s osvrtom na lokomotorna odstupanja od normalnog neurofiziološkog razvoja čeda.  // Perinatalni dani 1976. Zbornik radova / Dražančić, Ante ; Kuvačić, Ivan ; Latin, Višnja ; Elkaz, Božidar (ur.).
Zagreb: Zbor liječnika Hrvatske, Sekcija za perinatalnu medicinu, 1976. str. 397-400 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mitrović, Branka; Grubišić, Goran
Intenzivni nadzor fetusa kod placente previje kroz čitavu trudnoću - prikaz slučaja.  // Zbornik radova 8. kongresa ginekologa - opstetričara Jugoslavije u Portorožu / ... (ur.).
Portorož, Jugoslavija: Savez lekarskih društava SFRJ, 1976. str. 137-139 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Popov, Mira; Grubišić, Goran; Pavleković, Ivan; Mitrović, Branka
Rubeola i trudnoća.  // Perinatalni dani 1976, Zbornik radova / Dražančić, Ante ; Kuvačić, Ivan ; Latin, Višnja ; Elkaz, Božidar (ur.).
Zagreb: Zbor liječnika Hrvatske, Sekcija za perinatalnu medicinu, 1976. str. 95-98 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grubišić, Zlata; Grubišić, Goran
Residua poslije artificijalnog abortusa.  // Zbornik radova 7. kongresa ginekologa i obstetričara Jugoslavije / ... (ur.).
Beograd: ..., 1972. str. 475-478 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Grubišić, Goran; Jokanović, Ljubomir, Bolanča, Ivan, Grbavac, Ivan'
Postupnik u dijagnostici lezija vrata maternice.  // Knjiga sažetaka I hrvatskog kongresa ginekološke onkologije
Zagreb, 2008. str. 23-24 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Grubisic, Goran; Butorac, Drazan; Ljiljak, Dejan; Kos, Marina
Precancerous Cervical Lesions During Pregnancy : Case Report.  // XIII International Federation of Cervical Pathology and Colposcopy &#8211; World Congress
Auckland, Novi Zeland, 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Hadžisejdić, Ita; Grahovac, Maja; Michelin, Brigit DA; Bozic, Michael; Grubisić, Goran; Delač, Jadranka; Kessler, H Harald; Grahovac, Blaženka
Evaluation of cervical lesion by Human papillomavirus DNA versus RNA based methods.  // Knjiga sažetaka 1. hrvatskog kongresa o urogenitalnim i spolno prenosivim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem / Škerk, Višnja (ur.).
Zagreb, 2009. str. 82-82 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Grubišić, Goran
Significance of colposcopy in HPV genital disorder.  // Programme and Abstract Book of the 14th Alpe-Danube-Adria Symposium on Sexually Transmitted Diseases and Infections of the Skin, Zagreb, November, 14-15, 2008. / Lipozenčić, Jasna ; Skerlev, Mihaerl ; Marinović, Branka (ur.).
Zagreb, 2008. str. 24-24 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran; Jokanović, Ljubomir; Bolanča, Ivan; Grbavac, Ivan
Postupnik u dijagnostici raka vrata maternice.  // Knijga sažetaka: 1. hrvatski kongres ginekološke onkologije s međunarodnim sudjelovanjem (Book of Abstract: 1st Croatian congress of gynecolocical oncology with international participation) Zagreb, 13.-16.11.2008. / Kukura, Vlastimir (ur.).
Zagreb, 2008. str. 24-25 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran; Jokanović, Ljubomir; Bolanča, Ivan; Grbavac, Ivan
Mjesto i uloga kolposkopije u traženju lezija vrata maternice induciranih HPV-om.  // Knijga sažetaka: 1. hrvatski kongres ginekološke onkologije s međunarodnim sudjelovanjem (Book of Abstract: 1st Croatian congress of gynecolocical oncology with international participation) Zagreb, 13.-16.11.2008. / Kukura, Vlastimir (ur.).
Zagreb, 2008. str. 14-14 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran
Preinvazivne lezije stidnice, rodnice i vrata maternice.  // Knijga sažetaka: 1. hrvatski kongres ginekološke onkologije s međunarodnim sudjelovanjem (Book of Abstract: 1st Croatian congress of gynecolocical oncology with international participation) Zagreb, 13.-16.11.2006. / Kukura, Vlastimir (ur.).
Zagreb, 2008. str. 5-6 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran
Važnost kolposkopije u traženju HPV induciranih lezija vrata maternice.  // Simpozij o spolno prenosivim bolestima i urogenitalnim infekcijama - simpozij Slavka Schönwalda - Knjiga sažetaka / nema (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 30-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavić Lugović, L; Klarić, Petar; Herman, Radoslav; Grubišić, Goran; Lugović, L
Ultrasonographic ambulatory assessment of fetal mass.  // World congress of perinatal medicine. / Kurjak, Asim ; Chervenak, Frank A. (ur.).
Bolonja: MEDIMOND Publishing Co., 2005. str. 361-362 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Košec, Vesnica; Grubišić, Goran; Herman, Radoslav
The evaluation of interleukine-6 and tumor necrosis factor - Alpha value in umbilical cord blood as fetal response to chorioamnionitis.  // European congress of perinatal medicine ; 19th / Antsaklis, A (ur.).
Bolonja: MEDIMOND Publishing Co., 2004. str. ...-... (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Grubišić, Goran; Klarić, Petar; Dimanovski, Jordan; Trnski, Davor; Lugović, Liborija; Bolanča, Ivan; Pirkić, Ahmed
Endometrioza parametrija s posljedičnom obostranom ureterohidronefrozom - prikaz bolesnice.  // Četvrti hrvatski kongres ginekologa i opstetričara : sažeci = Fourth Croatian Congress of Gynaecologists and Obstetritians : abstracts ; u: Gynaecologia et perinatologia. Supplement 13 (2004) (S1) / Dražančić, Ante ; Haller, Herman ; Kuvačić, Ivan ; Šimunić, Velimir ; Kurjak, Asim (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo ginekologa i opstetričara, 2004. str. 169-169 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Lugović, Lenija; Klarić, Petar; Grubišić, Goran; Lugović, Liborija
Utjecaj bitnih čimbenika na fetalnu masu.  // XXI. perinatalni dani ˝Ante Dražančić˝ / Dražančić, Ante ; Haller, Herman ; Kuvačić, Ivan ; Šimunić, Velimir ; Kurjak, Asim (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo za perinatalnu medicinu, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran; Grce, Magdalena
Human papillomaviruses and other sexually transmitted diseases in Croatia - current status.  // Zjazd Polskiego Towarzystwa Kolposkopii i Patofizjologii Szyjki Macicy / nema (ur.).
Krakov: Polskiego Towarzystwo Kolposkopii i Patofizjologii, 2003. str. 54-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubišić, Goran; Grce, Magdalena
Human Papillomaviruses and other sexually transmitted diseases in Croatia - current status.  // Abstracts of the 5th international multidisciplinary congress (EUROGIN 2003) / Monsonego, Joseph (ur.).
Bolonja: Monduzzi Editore (International Prodeedings Division) - MEDIMOND Inc., 2003. str. 345-348 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubišić, Goran; Ljubojević, N; Kraljević, Z
Croatian consensus on CIN treatment.  // Zjazd Polskiego Towarzystwa Kolposkopii i Patofizjologii Szyjki Macicy / nema (ur.).
Krakov: Polskiego Towarzystwo Kolposkopii i Patofizjologii, 2003. str. 54-54 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marton, J; Baršić, B; Marton, I; Grubišić, Goran
Gynecological sepsis as an infectious problem.  // 18th Congress on sexually transmitted infections - IUSTI-EUROPE 2002 / Angelika Stary (ur.).
London : Delhi: Royal Society of Medicine Press, 2002. str. 30-30 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran; Vignjević, Dubravka; Pentz-Vidović, Ivana
Značaj kolposkopije u adolescentnoj dobi.  // Prevencija bolesti i promicanje zdravlja - stari problemi, novi izazovi / Hrvatski liječnički zbor (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo za školsku i sveučilišnu medicinu, 2001. str. 44-44 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubišić, Goran; Pirkić, Ahmed
Molekularna patologija i imunohistokemija HPV induciranih lezija vrata maternice.  // Spolno prenosive bolesti i trudnoća / ... (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska: ..., 2001. str. ...-... (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klarić, Petar; Grubišić, Goran; Hodek, Branko; Bolf Benković, Lada; Pirkić, Ahmed
Advanced ovarian borderline tumor.  // ESGO 12, International meeting of gynaecological oncology - Abstracts / Maggino, Tiziano (ur.).
Venecija: Mirano General Hospital, 2001. str. 90-90 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubišić, Goran; Pirkić, Ahmed
Molekularna patologija i imunohistokemija HPV induciranih lezija vrata maternice.  // Knjiga sažetaka 3. simpozija o spolno prenosivim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem / Schoenwald, Slavko (ur.).
Dubrovnik: Hrvatsko društvo infektologa, 2001. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jokanović, Ljubomir; Pentz Vidović, Ivana; Končar, Mišo; Grubišić, Goran
Značenje transvaginalne sonografije i histerosonografije u dijagnozi intrakavitarnih abnormalnosti u žena u pre i postmenopauzi.  // Treći hrvatski kongres ginekologa i opstetričara / Pavlić, Zdravko ; Dražančić, Ante ; Kurjak, Asim (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo ginekologa i opstetričara, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran; Klarić, Petar; Bolf Benković, Lada; Pirkić, Ahmed; Vukosavić Cimić, Biserka
Usporedba liječenja pretkliničkih neoplastičnih lezija vrata maternice dijatermijskom omčom (LETZ) i klasičnom konizacijom.  // Treći hrvatski kongres ginekologa i opstetričara, Plitvice, 16.-19.V.2001. / Pavlić, Zdravko ; Dražančić, Ante ; Kurjak, Asim (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo ginekologa i opstetričara, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Klarić, Petar; Grubišić, Goran; Tučkar, N; Jokanović, Ljubomir; Lepušić, D; Butorac D.
Korelacija transvaginalnog kolor doplera i tumorskog biljega CA 125 kod malignih i benignih tumora ovarija.  // KONGRES 2000 Hrvatskog društva za ultrazvuk u medicini i biologiji i SONET 2000 Drugi međunarodni seminar o dijagnostičkome i intervencijskome ultrazvuku - Sažeci = CONGRESS 2000 of Croatian society for ultrasound in medicine and biology and SONET 2000 2nd international seminar in diagnostic and interventional ultrasonography - Abstracts / ... (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska: ..., 2000. str. 51-52 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Klarić, Petar; Grubišić, Goran; Zovak, M; Tučkar, N.
Mechanical ileus diagnosed with transvaginal ultrasonography.  // Abstracts of the 10th World congress on ultrasound in obstetrics and gynecology / Kurjak, Asim ; Kupešić, S ; Latin, V ; Radocaj, D ; Cerovec, J. (ur.).
Oxford: Wiley-Blackwell, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Košec, Vesnica; Grubišić, Goran; Bolf-Benković, Lada; Končar, Mišo
Važnost obojenog doplera u žena s induciranom ovulacijom.  // Drugi hrvatski kongres o fertilitetu, sterilitetu i ginekološkoj endokrinologiji - Knjiga postera i sažetaka radova / ... (ur.).
Brijuni, Hrvatska: ..., 1999. str. ...-... (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grubišić, Goran; Hodek, Branko; Košec, Vesna; Herman, Radoslav; Ivičević-Bakulić, Tomislav
Trudnoće nakon LETZ-a i konizacije.  // Drugi hrvatski kongres o fertilitetu, sterilitetu i ginekološkoj endokrinologiji - Posteri - Sažeci radova / ... (ur.).
Brijuni, Hrvatska: ..., 1999. str. ...-... (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Klarić, Petar; Lepušić, Dubravko; Grubišić, Goran; Jokanović, Ljubomir; Ivičević, Tomislav; Kraljević, Zdenko
Steroid receptors of primary ovary cancer and metastasis.  // International meeting of gynaecological oncology. 11th - ESGO 11 / Bosze, Peter ; Maggino, Tiziano ; De Oliveira, Carlos F ; Onnis, Antonio (ur.).
Bolonja: Monduzzi Editore (International Prodeedings Division), 1999. str. 145-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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