Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 18:25
	



Pregled po CROSBI profilu: Eduard Kletečki (CROSBI Profil: 12080, MBZ: 127376)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Kletečki Eduard
Održati se po svaku cijenu - Nespolno, spolno i vegetativno razmnožavanje.. Zagreb: Laser Plus, 2015 (Katalog izložbe)

Ozimec, Roman; Bedek, Jana; Gottstein, Sanja; Jalžić, Branko; Slapnik, Rajko; Štamol, Vesna; Bilandžija, Helena; Dražina, Tvrtko; Kletečki, Eduard; Komerički, Ana et al.
Crvena knjiga špiljske faune Hrvatske.. Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2009 (monografija)

Balabanić, Josip; Tvrtković, Nikola; Vuković, Marijana; Ćaleta, Darija; Kletečki, Eduard; Štamol, Vesna; Jalžić, Branko; Jalžić, Vedran
Prvo znanstveno putovanje Spiridiona Brusine : tragom mladog prirodoslovca obrovačkim krajem : Zrmanja, Velebit, Krka, 1863. - 2006. - 2007... Zagreb: Hrvatski prirodoslovni muzej, 2007 (monografija)

Janev Hutinec, Biljana; Kletečki, Eduard; Lazar, Bojan; Podnar Lešić, Martina; Skejić, Jure; Tadić, Zdravko; Tvrtković, Nikola
Crvena knjiga vodozemaca i gmazova Hrvatske.. Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2006 (monografija)

Kletečki, Eduard; Kovačić, Marcelo
Vodozemci i gmazovi riječkog područja : na hrvatskom i engleskom jeziku = Amphibians and reptiles of the Rijeka region : in English and Croatian., 2002 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Kletečki, Eduard; Kuljević Marija
Vodozemci i gmazovi otoka Silbe. // Otok Silba - prirodno i kulturno blago / Mužinić Jasmina ; Purger J. Jeno (ur.).
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Terrestrial snails (Mollusca: Gastropoda terrestria) of Dugi otok (Croatia).  // Natura Croatica, 14 (2005), 1;  1-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gottstein Matočec, Sanja; Bakran-Petricioli, Tatjana; Bedek, Jana; Bukovec, Dragan; Buzjak, Suzana; Franičević, Marijana; Jalžić, Branko; Kerovec, Mladen; Kletečki, Eduard; Kralj, Jelena et al.
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Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 174-174 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kletečki, Eduard; Kletečki Nataša; Razlog-Grlica Jasna
PRIMJENA KATALOGA "ODRŽATI SE POD SVAKU CIJENU" U NASTAVI I PRIPREMI UČENIKA ZA POSJET MUZEJU.  // Edukacija - izazovi i riješenja novog doba - IX. Skup muzejskih pedagoga Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka.
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