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Pelc, Milan
Crtež kao otkrivanje svijeta. Radovi na papiru Dražena Trogrlića.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2023 (monografija)

Pelc, Milan
L'arte del libro in Croazia.. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2022 (katalog_izlozbe)

Pelc, Milan
Minijature u misalima zagrebačkoga biskupa Jurja od Topuskog.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Sisačka biskupija, 2018 (monografija) doi:10.31644/9789537875558

Pelc, Milan
Miniatures in the Missals of the Bishop of Zagreb George of Topusko.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Sisačka biskupija, 2018 (monografija)

Pelc, Milan
Sibila Katarine Zrinske.. Zagreb: AGM, 2017 (monografija)

Magić, Vladimir; Pelc, Milan; Abaffy, Mirna
Cimelia Metropolitana. The History and Treasures of the Zagreb Archdiocese Library.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, Prvostolni kaptol zagrebački, 2016 (monografija)

Magić, Vladimir; Pelc, Milan; Abaffy, Mirna
Cimelia Metropolitana. Povijest i knjižno blago Knjižnice Zagrebačke nadbiskupije.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, Prvostolni kaptol zagrebački, 2016 (monografija)

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana; Moačanin, Nenad; Pelc, Milan; Pešić, Mladen
Prostorno-povijesna studija osječkog mosta.. Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014 (monografija)

Haničar Buljan, Ivana; Moačanin, Nenad; Pelc, Milan; Pešić, Mladen; Vučetić, Ratko
Veliki osječki most.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014 (monografija)

Pelc, Milan
Theatrum humanum. Ilustrirani letci i grafika 17. stoljeća kao zrcalo vremena. Primjeri iz Valvasorove zbirke Nadbiskupije zagrebačke.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2013 (monografija)

Pelc, Milan
Theatrum humanum. Illustrierte Flugblätter und Druckgraphik des 17. Jahrhunderts als Spiegel der Zeit. Beispiele aus dem Bestand der Sammlung Valvasor des Zagreber Erzbistums.. Ostfildern: Jan Thorbecke Verlag, 2013 (monografija)

Pelc, Milan
Povijest umjetnosti u Hrvatskoj.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2012 (monografija)

Pelc, Milan
Iconotheca Valvasoriana, VI. svezak. Različite nošnje, uresi, vatromet, komedije, arhitektura, perspektive i svakojaki topografski i matematički bakrorezi čiji su autori, inventori, crtači i bakroresci različiti slikari, grafičari i drugi umjetnici... Ljubljana: Fundacija Janez Vajkard Valvasor pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti, 2008 (ostalo)

Pelc, Milan
Renesansa... Zagreb: Naklada Ljevak, 2007 (monografija)

Pelc, Milan
Iconotheca Valvasoriana, VIII. zvezek.. Ljubljana: Fundacija Janez Vajkard Valvasor pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti, 2005 (ostalo)

Pelc, Milan
Horacije Fortezza, šibenski zlatar i graver 16. stoljeća.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2004 (monografija)

Pelc, Milan
Iconotheca Valvasoriana, VII. zvezek.. Ljubljana: Fundacija Janez Vajkard Valvasor pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti, 2004 (ostalo)

Pelc, Milan
Martin Rota Kolunić i Natale Bonifacio - djela u hrvatskim zbirkama.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003 (katalog izložbe)

Pelc, Milan
Pismo. Knjiga. Slika. Uvod u povijest informacijske kulture.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2002 (prirucnik)

Pelc, Milan
Illustrium imagines. Das Portraetbuch der Renaissance.. Leiden: Brill, 2002 (monografija)

Kraševac, Irena
Ivan Meštrović i secesija : Beč - Muenchen - Prag : 1900. - 1910... Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Fundacija Ivana Meštrovića, 2002 (monografija)

Maruševski, Olga; Premerl, Tomislav; Domljan, Žarko; Bedenko, Vladimir; Jurić, Zlatko; Galjer, Jasna; Karač, Zlatko; Ivanković, Grgur Marko; Jalšić Ernečić, Draženka; Klemm, Miroslav et al.
Historicizam u Hrvatskoj, Knjiga I.. Zagreb: Muzej za umjetnost i obrt, 2000 (monografija)

Pelc, Milan
Fontes Clovianae. Julije Klović u dokumentima svoga doba.. Zagreb: Matica hrvatska, 1998 (monografija)

Pelc, Milan
Natale Bonifacio.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti Zagreb i Gradska knjižnica �Josip Juraj Šišgorić, 1997 (monografija)

Pelc, Milan
Martin Kolunić Rota.. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica Zagreb i Gradska knjižnica �Josip Juraj Šišgorić, 1997 (monografija)

Pelc, Milan
Biblija priprostih. Ilustracije hrvatskih i slovenskih protestantskih knjiga 16. stoljeća.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 1991 (monografija)
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Vlasta Delimar: To sam ja. / Munivrana, Martina (ur.). Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti ; Domino, 2014 (monografski katalog)

Baština u fokusu. 50 godina Instituta za povijest umjetnosti. / Pelc, Milan (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2011 (monografija)

Hrvatska umjetnost. Povijest i spomenici. / Pelc, Milan (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Školska knjiga, 2010 (monografija)

Veličina malenih. Povijest i kulturna baština Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca. / Pelc, Milan (ur.). Zagreb: Hrvatska Provincija sv. Jeronima franjevaca konventualaca, 2010 (monografija)

Hrvatska umjetnost: povijest i spomenci. / Pelc, Milan ; Goss, Vladimir P. ; Maroević, Tonko (ur.). Zagreb: Školska knjiga ; Institut za povijest umjetnosti, 2010 (monografija)

Sic ars deprenditur arte: Zbornik u čast Vladimira Markovića. / Cvetnić, Sanja ; Pelc, Milan ; Premerl, Daniel (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

Manirizam: M. Dvoržak, W.Friedlaender, N. Pevsner, W. Weisbach, J. Sherman, C.H. Smyth, W. Lotz. / Pelc, Milan (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2000 (monografija)

Slika i riječ - Uvod u povijesnoumjetničku hermeneutiku. / Briski Uzelac, Sonja (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 1997 (monografija)
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Pelc, Milan
Likovnost i simbolika Glavačeva zemljovida. // Glavačeva karta Hrvatske / Domazet, Emilia (ur.).
Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2023. str. 53-64

Pelc, Milan
Likovna oprema Prvoga beramskog brevijara. // Studije o Prvome beramskom brevijaru / Mihaljević, Ana ; Mihaljević, Milan ; Radošević, Andrea (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2023. str. 65-87

Pelc, Milan
Dvije slike Raspeća iz renesansne baštine zagrebačke katedrale. // Tragovima sveca. Zbornik u čast dr. sc. Jurja Batelje / Parlov, Mladen (ur.).
Zagreb: Postulatura blaženoga Alojzija Stepinca, 2022. str. 597-617

Pelc, Milan
Sveti Jeronim u knjižnom slikarstvu i grafici srednjega vijeka i renesanse - ikonografski tipovi i njihova značenja prema građi iz hrvatske knjižne i grafičke baštine. // Sveti Jeronim kroz vjekove. Kult i spomenici / Marin, Emilio ; Horvat-Levaj, Katarina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište ; Institut za povijest umjetnosti, 2021. str. 431-462

Pelc, Milan
Povijest umjetnosti. // Sveučilište u Zagrebu 1669.-2019. / Polić Bobić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2019. str. 301-304

Pelc, Milan
Institucije-politike-ideologije. // Institucije povijesti umjetnosti / Mance, Ivana ; Trška, Tanja ; Petrinović, Martina (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske ; Institut za povijest umjetnosti, 2019. str. 15-18 doi:https//.org/10.31664/z4khpu.02

Pelc, Milan
Prints and drawings between originality, authenticity and authority. Examples from the Valvasor Collection in Zagreb, Croatia. // Authority, Provenance, Authenticity, Evidence. Selected papers from the Conference and School "Authority, Provenance, Authenticity, Evidence" / Willer, Mirna ; Gilliland, Anne ; Tomić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018. str. 119-143

Pelc, Milan
Max Lehrs u Zagrebu: osvrt na jedno rano poglavlje u istraživanju povijesti grafike i minijature u hrvatskim zbirkama. // Imago, imaginatio, imaginabile. Zbornik u čast Zvonka Makovića / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 199-200

Pelc, Milan
Immortali laude dignus Nicolaus illustris comes Serinensis. Nikola Zrinski Sigetski u knjigama sa životopisima i portretima znamenitih ljudi 16. stoljeća. // Bitka kod Sigeta i Nikola Šubić Zrinski u umjetnosti / Tuksar, Stanislav ; Milković, Kristina ; Babić, Petra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2018. str. 217-236

Pelc, Milan
Den Stifter prominent präsentieren. Das Stifterbild im Missal des Zagreber Bischof Georg de Topusco um 1500. // Heilige : Bücher – Leiber – Orte : Festschrift Bruno Reudenbach / Wagner, Daniela ; Wimmer, Hanna (ur.).
Berlin: Reimer-Verlag, 2018. str. 75-86

Pelc, Milan
Der Sammler und sein Kaiser. Leopold I. in der Sammlung Valvasor - Die Ikonographie des Kaisers aus der Perspektive eines adeligen Zeitgenossen. // Die Repräsentation der Habsburg-Lothringischen Dynastie in Musik, visuellen Medien und Architektur 1618-1918 / Telesko, Werner (ur.).
Beč: Böhlau Verlag, 2017. str. 231-250

Pelc, Milan
Ikonografija Bogorodice i (re)prezentacija zakladnika u misalu biskupa Jurja od Topuskog. // Štovanje Bogorodice na području Sisačke biskupije / Kovač, Valerija Nedjeljka (ur.).
Zagreb: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Kršćanska sadašnjost, 2017. str. 271-293

Pelc, Milan
Periodizacija hrvatske povijesti umjetnosti i klasicizam. // Klasicizam u Hrvatskkoj / Kraševac, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2016. str. 11-22

Pelc, Milan
Tractus stellae: the "Image" of the Virgin with the Child in the Zagreb Cathedral from the 11th/12th Century. // Scripta in honorem Igor Fisković / Jurković, Miljenko / Marković, Predrag (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 65-74

Pelc, Milan
Josef Strzygowski und die kroatische Kunstgeschichte. // Von Biala nach Wien. Josef Strzygowski und die Kunstwissenschaften / Scholz, Piotr Otto, Dlugosz, Magdalena Ana (ur.).
Beč: European University Press, 2015. str. 176-187

Pelc, Milan
Eros...konačno. Glosa uz Vlastu Delimar. // To sam ja. Vlasta Delimar, retrospektivna izložba 1979.-2014. / Munivrana, Martina (ur.).
Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti, 2014. str. 151-158

Pelc, Milan
Representations and Descriptions of Jerusalem in the Printed Travelogues of the Early Modern Period. // Visual Constructs of Jerusalem / Kühnel, Bianca, Noga-Banai, Galit, Vorholt, Hanna (ur.).
Turnhout: Brepols, 2014. str. 397-408

Pelc, Milan
Stare knjige katedrale. // Katedrala Gospe Velike u Dubrovniku / Horvat-Levaj, Katarina (ur.).
Zagreb : Dubrovnik: Institut za povijest umjetnosti, 2014. str. 353-357

Pelc, Milan
Veliki most u Osijeku: povijesni očevid. // Veliki osječki most - The Great Osijek Bridge / Mutnjaković, Andrija (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014. str. 17-90

Pelc, Milan
Miniatures after Gutenberg in Croatia. // Summer School in the Study of Historical Manuscripts. Proceedings / Willer, Mirna, Tomić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 33-66

Pelc, Milan
Putti und die Frührenaissance in Dalmatien : über die Regionale Rezeption, Funktion und Evolution eines "stilbildenden" Motivs. // De l'objet cultuel à l'oeuvre d'art en Europe [Texte imprimé] : repères de transition / Muller, Frank (ur.).
Ženeva: Librairie Droz, 2013. str. 151-171

Pelc, Milan
Svijet Julija Klovića. // Julije Klović najveći minijaturist renesanse / Julio Clovio the greatest miniaturist of the Renaissance / Jasminka Poklečki Stošić (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2012. str. 23-38

Pelc, Milan
Fortuna s "grba" Skočibuha - identitet i mentalitet trgovca u renesansnom Dubrovniku. // Metamorfoze mita. Mitologija u umjetnosti od srednjega vijeka do moderne. / Belamarić, Josip ; Milinović, Dino (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 67-76

Poklečki Stošić, Jasminka; Pelc, Milan; de Luca, Francesca; Calvillo, Elena; Macan Lukavečki, Valerija.
Nova saznanja o Jurju Juliju Kloviću. // Julije Klović - najveći minijaturist renesanse / Poklečki Stošić, Jasminka (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2012. str. 71-77

Pelc, Milan
Slike baštine: vedute i prikazi spomenika iz Grafičke zbirke u Planoteci Uprave za zaštitu kulturne baštine Ministarstva kulture RH. // Slike baštine - između dokumentacije i umjetnosti / Uzelac, Zlatko (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2012. str. 9-19

Pelc, Milan
Der grüne Mann. Einige Beispiele in der antiken und mittelalterlichen Bauplastik Kroatiens. // Le plaisir du Moyen Age ; melanges en hommage a Xavier Barral i Altet / Alcoy, Rosa (ur.).
Pariz: Picard, 2012. str. 768-774

Pelc, Milan
Misal Jurja od Topuskog. // Julije Klović najveći minijaturist renesanse / Giulio Clovio the greatest miniaturist of the Renaissance / Jasminka Poklečki Stošić (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2012. str. 120-121

Pelc, Milan
Skica za povijesni portret. // Baština u fokusu. 50 godina Instituta za povijest umjetnosti 1961.-2011. / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2011. str. 9-23

Pelc, Milan
Nakladništvo. // Baština u fokusu. 50 godina Instituta za povijest umjetnosti 1961.-2011. / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2011. str. 189-195

Pelc, Milan
Inkunabule u hrvatskim dominikanskim samostanima. // Dominikanci u Hrvatskoj / Fisković, Igor (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2011. str. 245-253

Pelc, Milan
Insispiens iz Berma i poganska simbolika u srednjovjekovnoj kršćanskoj ikonografiji - hrvatski primjeri. // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić. Radovi međunarodnoga znanstvenoga skupa o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.) / Galović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 337-354

Pelc, Milan
Renesansa. // Hrvatska umjetnosti. Povijest i spomenici / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Školska knjiga, 2010. str. 197-247

Repanić-Braun, Mirjana
Barokno slikarstvo u sjevernoj Hrvatskoj. // Hrvatska umjetnost. Povijest i spomenici. / Prelog, Petar ; Pelc, Milan ; Maroević, Tonko ; Goss, Vladimir (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Školska knjiga, 2010. str. 289-319

Pelc, Milan
Spomenici potonuloga svijeta. Nadgrobne ploče s likom pokojnika u sjevernoj Hrvatskoj u pisanim i tiskanim vrelima do konca 19. st.. // Umjetnost i naručitelji. Zbronik radova znanstvenoga skupa "Dani Cvita Fiskovića" održanog 2008. godine / Gudelj, Jasenka (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 61-72

Pelc, Milan
Islamski sloj umjetničke baštine Slavonije. // Slavonija, Baranja i Srijem, vrela europske civilizacije, sv. 2 / Biškupić, Božo (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 319-323

Pelc, Milan
Plakat. // Enzyklopädie der Neuzeit / Jaeger, Friedrich (ur.).
Stuttgart : Weimar: J. B. Metzler, 2009. str. 37-42

Pelc, Milan
Grafika. // Leksikon Marina Držića / Novak, Slobodan P., Tatarin, M. i dr. (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 274-277

Pelc, Milan
Umjetnički obrti. // Leksikon Marina Držića / Novak, Slobodan P., Tatarin, M. i dr. (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 832-836

Pelc, Milan
Klović, Juraj Julije. // Hrvatski biografski leksikon, sv. 7 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 399-406

Pelc, Milan
Kolunić Rota, Martin. // Hrvatski biografski leksikon, sv. 7 / Trpimir Macan (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2009. str. 544-546

Pelc, Milan
Iločki renesansni fragmenti. // Sic ars deprenditur arte : zbornik u čast Vladimira Markovića / Cvetnić, Sanja, Pelc, Milan, Premerl, Daniel (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 407-417

Pelc, Milan
Errantibus viam monstrare. Crteži i grafike od 16. do 18. stoljeća. // Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja : katalog izložbe povodom 90. obljetnice Grafičke zbirke Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu / Maštrović, Mikica (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2009. str. 72-81

Pelc, Milan
Rudolf Eitelberger i utemeljiteljsko doba povijesti umjetnosti. // Rudolf Eitelberger von Edelberg, Srednjovjekovni umjetnički spomenici Dalmacije / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Leykam International, 2009. str. 233-239

Pelc, Milan
Krhotine renesanse u Slavoniji. // Slavonija, Baranja i Srijem, vrela europske civilizacije, sv. 2 / Biškupić, Božo (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 313-317

Pelc, Milan
Dubrovačka slikarska kultura 16. stoljeća. // Restauriranje Tizianove slike iz crkve sv. Dominika u Dubrovniku / Bralić, Višnja (ur.).
Zagreb : Dubrovnik: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske ; Dominikanski samostan i crkva sv. Dominika u Dubrovniku, 2008. str. 11-32

Pelc, Milan
Juraj Julije Klović. // Croatica : Hrvatski udiio u svjetskoj baštini ; sv. 1. / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: Profil, 2007. str. 254-259

Pelc, Milan
Andrea Meldola. // Croatica : Hrvatski udio u svjetskoj baštini ; SV. 1. / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: Profil, 2007. str. 260-263

Pelc, Milan
Dobrić Dobrićević. // Croatica : Hrvatski udio u svjetskoj baštini ; sv. 1. / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: Profil, 2007. str. 234-239

Pelc, Milan
Federiko Benković. // Croatica ; Hrvatski udio u svjetskoj baštini ; sv. 1 / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: Profil, 2007. str. 374-377

Pelc, Milan
Enluminure, livre imprime, art graphique et orfevrerie. // La renaissance en Croatie / Brandenburg, Alain-Erlande, Jurković, Miljenko (ur.).
Zagreb: Réunion des Musées Nationaux ; Galerija Klovićevi dvori, 2004. str. 195-218

Pelc, Milan
Povijesnoumjetnička hermeneutika i problemi interpretacije. // Uvod u povijesnoumjetničku hermeneutiku : interpretacija slika / Bätschmann, Oskar (ur.).
Zagreb: Scarabeus, 2004. str. 1-9

Pelc, Milan
Minijatura, tipografija, grafika i zlatarstvo. // Hrvatska renesansa : katalog izložbe / Jurković, Miljenko, Brandenburg, Alain-Erlande (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2004. str. 197-220

Pelc, Milan
Memento mori: popularna teologija u slikovnoj publicistici baroka. // Religijske teme u likovnim umjetnostima / Antunović, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2004. str. 127-146

Pelc, Milan
Udo Kultermann: Povijest povijesti umjetnosti - pogovor hrvatskom izdanju. // Povijest povijesti umjetnosti : put jedne znanosti
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Art magazin Kontura, 2002. str. 274-279

Pelc, Milan
Slike za široku potrošnju: hrvatska grafika druge polovine 19. stoljeća. // Historicizam u Hrvatskoj / Maleković, Vladimir (ur.).
Zagreb: Muzej za umjetnost i obrt, 2000.

Badurina, Anđelko; Baričević, Doris; Radović Mahečić, Darja; Lentić, Ivo; Reberski, Ivanka; Ivoš, Jelena; Meder, Jagoda; Marković, Jagoda; Horvat-Levaj, Katarina; Mirković, Marija et al.
Katalog naselja. // Ludberg - Ludbreška Podravina / Horvat-Levaj, Katarina ; Reberski, Ivanka (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 1997. str. 213-347

Pelc, Milan
Crkvene knjige. // Ludbreg - Ludbreška Podravina / Reberski, Ivanka (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 1997. str. 226-228

Pelc, Milan
Ritual zmije. Geneza ikonologije. // Ritual zmije / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 1996.
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Pelc, Milan
Senta, Petrovaradin, Beograd: tri pobjede Eugena Savojskog nad Osmanlijama na slikama i grafikama Jana van Huchtenburgha.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, (2022), 46;  41-58 doi:10.31664/ripu.2022.46.03 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Marulićeva "Judita" između faksimila i vizualnih dvojnika.  // Colloquia Maruliana ..., 31 (2022),  89-95 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Pelc, Milan
Nadgrobna ploča zagrebačkoga biskupa Luke od Segeda (Luke Baratina).  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 45 (2021),  43-52 doi:10.31664/ripu.2021.45.03 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Utilissimus reipublicae princeps - Eugen Savojski i retorika barokne medalje.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 44 (2020), 44;  89-108 doi:10.31664/ripu.2020.44/1.07 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Tiskani časoslovi Andrije Paltašića i Dobrića Dobrićevića (Boninus de Boninis) i njihova likovna oprema.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 70 (2020),  47-75 doi:10.31745/s (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Panegyric Emblem Books, Jesuits and the Habsburg Emperors: Some Examples Related to 17th-Century Croatia.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 43 (2019),  61-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Vedute i opis Kastva u Valvasorovim topografskim djelima.  // Zbornik Kastavštine, 22 (2018), 22;  11-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Ius supremi patronatus regis and the Hungarian Holy Rulers in the Lithurgical Books of Zagreb Bishops around 1500.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 41 (2017), 41;  7-22 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Der Manierismus zwischen gegensätzlichen Urteilen: der Fall Grgo Gamulin.  // Ars (Bratislava), 48 (2015), 2;  179-191 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Georgius Subarich sculpsit Viennae – bakrorezac Juraj Šubarić u Beču oko 1650. godine: djela i naručitelji.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, (2015), 39;  55-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Das Armamentarium heroicum und seine Continuatio von Johann Walter, Maler aus Straßburg.  // Gutenberg-Jahrbuch, 90 (2015),  124-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Udo Kultermann (1927.-2013.) - majstor internacionalnih pregleda i povijesnih sinteza.  // Art bulletin (Zagreb), 63 (2013),  120-127 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Pelc, Milan
Picov Majstor i kodeksi zadarskog opata Deodata Veniera.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 36 (2012),  113-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
The Kaiser and His Spouses. Marriage and Political Propaganda on the Illustrated Broadsheets During the Reign of Leopold I(1658-1705): Examples from the Valvasor Collection in Zagreb.  // Ikon (Rijeka), 5 (2012),  273-280 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Giulio Bodon, Heroum imagines. La sala dei Giganti a Padova, un monumento della tradizione classica e della cultura antiquaria.  // Kunstchronik (Nürnberg), 8 (2010),  363-366 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ružman, T; Ivić, D; Ikić, V; Ivić, J; Pelc, B
Osobitosti unutarbolničkog srčanog zastoja i reanimacijskog postupka.  // Medicinski glasnik, 6 (2009), 1;  125-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Holy Sepulchre of the Cathedral in Zagreb and Baroque Typological Iconography.  // Ikon (Rijeka), 1 (2008),  227-236 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Scherz, Satire, Allegorie und tiefere Bedeutung auf den deutschen illustrierten Flugblättern des 17. Jahrhunderts (ausgewählte Beispiele aus der Valvasor-Sammlung in Zagreb).  // Acta historae artis slovenica, 11 (2006),  211-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Illustrierte Flugblätter aus der Sammlung Valvasors. Versuch einer vorläufigen Bestandsaufnahme.  // Acta historiae artis Slovenica, 8 (2003),  23-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Ikonografija humanizma i narodne predaje na graviranim posudama Horacija Fortezze.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 27 (2003),  133-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Martin Rota Kolunić - addenda et corrigenda.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 25 (2002),  119-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Informacijski aspekti u grafici Martina Rote Kolunića i Natalea Bonifacija.  // Geodetski list, 77 (2000),  15-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Tri crteža pripisana Kloviću i jedna hipoteza.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 23 (1999), 00;  83-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Zensur und Selbstzensur in der Bibelillustration des 16. Jahrhunderts.  // Frühneuzeit-Info, - (1998), 2;  194-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Tri portreta all antica na minijaturama Jurja Julija Klovića.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, - (1998), 21;  48-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Jakov Baničević i umjetnički krug cara Maksimilijana I..  // Godišnjak grada Korčule, 3 (1998), -;  61-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Prints after Giulio Clovio.  // Grapheion, - (1998), 3-4;  29-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pelc, Milan
Vatikanski obelisk - preoblikovanje, promjena značenja, obavještavanje javnosti.  // Život umjetnosti, 59 (1997), 59;  76-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Pelc, Milan
Knjige i knjižna baština zagrebačke katedrale.  // Hrvatska revija, 1 (2023),  11-15 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Ljubo Karaman i povijest umjetnosti u nacionalnom duhu.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 719 (2021), 719;  22-23 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Danas će nam zasjati svjetlost. Božićne minijature u misalu biskupa Jurja od Topuskog.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 28 (2020), 700;  22-23 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Moć sakralne slike.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 28 (2020), 681;  16-17 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Pokaži mu sliku svetog Jeronima!.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 28 (2020), 693;  18-19 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Zagrebački bjelokosni plenarij: interpretacija podrijetla, funkcije i značenja.  // Hrvatska revija, 2/2020 (2020),  60-62 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Izkustvoto na knigata v Hrvatia (Изкуството на книгата в Хърватия).  // Biblioteka, XXVI (LXV) (2019), 4;  12-14 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Fenomen Gutenberg.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 26 (2018), 626;  18-19 (članak, stručni)

Pelc, Milan
Novi ulaz u hrvatsku konzervatorsku struku.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 1/2 (2011),  57-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
Novi ulaz u hrvatsku konzervatorsku struku.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 1/2 (2011),  57-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
Traktat o perspektivi.  // Hrvatski filmski ljetopis, 38 (2004), 38;  195-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
Lux fecit pulchritudinem. Svjetlost u teoriji umjetnosti od antike do manirizma.  // Kontura art magazin, 74 (2003), 74. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
Tri šibenska gravera 16. stoljeća.  // Grafika, 1 (2003), 1;  6-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
Dobrićevićevo izdanje Dantea u Hrvatskoj: antologijsko ostvarenje ilustriranih inkunabula.  // Grafika, 2 (2003),  9-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
U znaku višeg zakona.  // Život umjetnosti, 63 (2000),  98-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
Juraj Julije Klović - Michelangelo sitnoslikarstva i grafika.  // Oris : časopis za arhitekturu i kulturu, 2 (1999), 2;  120-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pelc, Milan
Juraj Julije Klović - umjetnički mikrokozam između manirizma i protureformacije.  // Kontura, 58/59 (1999),  52-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Pelc, Milan
Oplakivanje Krista u opusu Andrije Medulića zvana Schiavone.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, (2023), 759;  20-21 (prethodno priopćenje, stručni)

Pelc, Milan
Čovjek boli - metafora patnje i otkupljenja u hrvatskoj likovnoj baštini.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, (2021), 706;  20-21 (popularan rad, stručni)

Pelc, Milan
Bogato vrelo (vizualnih) informacija iz vremena oslobađanja Panonije od osmanske vlasti.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 1/2 (2021),  23-28 (prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Prošlost kakva je mogla biti.  // Hrvatska revija. Časopis Matice hrvatske, (2021), 3/2021;  66-70 (prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Kraljevska ljepota knjiga.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 653 (2019), 653;  12-13 (prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Anatomija renesansnoga Cresa.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 16 (2019), 1-4;  7-10 (prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Bečki spektakli.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 2019 (2019), 673-674;  30-31 (prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Temelji kršćanske ikonografije.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 1/2 (2017),  8-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Pula u renesansnoj recepciji antike.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 3/4 (2015),  22-25 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Likovni leksikon - vrijedno izdanje i koristan priručnik.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 9 (2015), 1-2;  23-25 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Strossmayerov časoslov.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 3/4 (2011),  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Institut za povijest umjetnosti - Centar Cvito Fisković u Splitu.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 3/4 (2010),  10-10 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Pelc, Milan
Gloria in excelsis Deo - vrhunsko Klovićevo djelo iz Grafičke zbirke NSK.  // Glas@nsk.hr, 4 (2010),  46-47 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Pelc, Milan
Renesansa i renesanse u Mađarskoj.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 3 (2008),  47-50 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Suzana Marjanić i Antonija Zaradija Kiš (ur.) Kulturni bestijarij.  // Filozofska istraživanja, 28 (2008), 1;  232-234 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Podrijetlo drvoreza Marulićeve Judite (1521-1523).  // Mogućnosti, 4-6 (2006),  1-12 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, znanstveni)

Pelc, Milan
Od primanja do stvaranja. Hrvatska grafika 15. i 16. stoljeća.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 3/4 (2005),  16-49 (podatak o recenziji nije dostupan, pozvani rad, znanstveni)

Pelc, Milan
Novo ruho starih majstora.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 2 (2005),  27-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
Zlato i srebro Zadarske nadbiskupije.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 3 (2005),  17-19 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pelc, Milan
La Renaissance en Croatie.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 1-2 (2004),  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Pelc, Milan
Prostor zbilje, prostor mašte i prostor alegorije : vedute hrvatskih gradova u grafici od 15. do 17. stoljeća.  // Zbornik 3. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti / Žmegač, Andrej (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2013. str. 245-249 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pelc, Milan
"Insipiens" iz Berma i prikazi lude u kasnom srednjem vijeku.  // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić. Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.)
Malinska, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pelc, Milan
Portreti u hrvatskoj slikarskoj baštini kasnoga srednjeg vijeka i renesanse.  // Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske : zbornik radova sa znanstvenih skupova "Dani Cvita Fiskovića" održanih 2003. i 2004. godine / Marković, Predrag ; Gudelj, Jasenka (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 51-68 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pelc, Milan
Nadgrobne ploče s likom pokojnika u sjevernoj Hrvatskoj i njihovi naručitelji.  // Umjetnost i naručitelji. XI. dani Cvita Fiskovića
Orebić, Hrvatska; Korčula, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pelc, Milan
Freske u ljetnikovcu nadbiskupa Lodovica Beccadellija na Šipanu.  // mjetnički dodiri dviju jadranskih obala u 17. i 18. stoljeću : zbornik radova sa znanstvenog skupa / Marković, Vladimir, Prijatelj-Pavičić, Ivana (ur.).
Split: Književni krug Split, 2007. str. 159-173 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Pelc, Milan
Desiderata znanstvene povijesti umjetnosti u Hrvatskoj.  // Zbornik II. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti / Kraševac, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2007. str. 413-415 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pelc, Milan
Teorija umjetnosti u hrvatskim prijevodima (1950.-2000.).  // Zbornik I. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2004. str. 331-336 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Pelc, Milan
Rana hrvatska grafika: 15. i 16. stoljeće.  // Savjetovanje Konzerviranje i restauriranje papira 4: Grafički materijal : zbornik radova = Conference Conservation and Restoration of Paper 4: Graphic Material : proceedings / Mušnjak, Tatjana ; Karniš, Iskra (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2006. str. 15-19 (poster, sažetak, znanstveni)

Pelc, Milan
Kukuljevićev Klović.  // Klovićev zbornik : minijatura - crtež - grafika 1450.-1700. : zbornik radova sa znanstvenoga skupa povodom petstote obljetnice rođenja Jurja Julija Klovića / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: HAZU ; Institut za povijest umjetnosti, 2001. str. 99-104 (poster, sažetak, znanstveni)
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Pelc, Milan
The meaning of boundaries in art history.  // Frontiers in East and South Central Europe. Perception, Expansion and Protection of Borders from Antiquity to the Early Modern Period
Split, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Pelc, Milan
The Illuminated Manuscripts after Gutenberg: Persistence, Changes and Adaptation (with Examples from Croatia).  // Summer school in the Study of Historical Manuscripts
Zadar, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pelc, Milan
The Kaiser and his Spouses. Marriage and political propaganda on the illustrated Broadsheets in the Valvasor Collection during the Reign of Leopold I. (1658-1705).  // Vladar i ikonografija moći / Suvereign and Iconography of Power
Rijeka, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Pelc, Milan
Prostor zbilje, prostor mašte i prostor alegorije: vedute hrvatskih gradova u grafici od 15. do 17. stoljeća.  // 3. kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pelc, Milan
Fortuna Skočibuha.  // Metamorfoze Mita. XII. dani Cvita Fiskovića
Mljet, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pelc, Milan
Representations and Descriptions of Jerusalem in the Printed (Pilgrim) Travelogues of the Early Modern Period.  // Visual Constructs of Jerusalem
Jeruzalem, Izrael, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pelc, Milan
Pabirci za Gamulinov manirizam.  // Grgo Gamulin (1910.-1997.).Znanstveni skup posvećen stotoj obljetnici rođenja
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pelc, Milan
Die Sammlung Valvasors in Zagreb - ein Beispiel kultureller Grenzüberschreitung in Mitteleuropa.  // The Borders in the Art History of Central Europe
Bratislava, Slovačka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pelc, Milan
Portret u hrvatskoj ranoj renesansi.  // VIII. Dani Cvita Fiskovića
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mance, Ivana
Ivan Kukuljević Sakcinski: povijest umjetnosti i politika u Hrvatskoj druge polovice 19. stoljeća., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Pelc, Milan
Nasmijani grad en passant., 2020. (popularni rad).

Pelc, Milan
Dražen Trogrlić. Znakovi sjećanja, slike (olovnog) vremena., 2018. (katalog).

Pelc, Milan
Čudesni svijet slika Jurja od Topuskog., 2018. (izložba).

Pelc, Milan
Book Art in Croatia., 2018. (katalog).

Pelc, Milan
Dvostruka narav Cenninijeva traktata., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Pelc, Milan
Die Renaissance in Kroatien: Stilfragen zwischen Gotik und Barock., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pelc, Milan
Opus bipartitum Hansa Georga Gajgerja., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Pelc, Milan
Šibenski graverski trolist., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pelc, Milan
Vladimir Kirin, rani crteži i grafika (1907.-1925.) iz zbirke dr. Josipa Kovačića., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pelc, Milan
Portret u ranoj hrvatskoj grafici (priprema izložbe i predgovor kataloga)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pelc, Milan
"Postila" o ilustracijama u franjevačkim knjigama 15.-19. stoljeća., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pelc, Milan
Krajolik u ranoj hrvatskoj grafici (predgovor u katalogu)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pelc, Milan /uvod i prijevod/
Heinrich Woelfflin, Temeljni pojmovi povijesti umjetnosti., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Pelc, Milan (izbor djela, tekst)
Grad u ranoj hrvatskoj grafici (katalog izložbe)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Pelc, Milan
Kukuljevićev "Klović" (pozvano predavanje na znanstvenom skupu 1998.)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pelc, Milan
Rota., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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