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Botica, Stipe
Povijest hrvatske usmene književnosti.. Zagreb: Školska knjiga, 2013 (monografija)

Botica, Stipe
Biblija i hrvatska tradicijska kultura.. Zagreb: Školska knjiga, 2011 (monografija)

Botica, Stipe
Novi hrvatski epitafi.. Zagreb: Školska knjiga, 2007 (monografija)

Botica, Stipe
Andrija Kačić Miošić.. Zagreb: Školska knjiga ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (monografija)

Botica, Stipe
Suvremeni hrvatski grafiti.. Zagreb: Naklada Pavičić, 2000 (monografija)

Leček, Suzana; Botica, Stipe
Stjepan Sulimanac (27. srpnja 1915. - 18. svibnja 1994.).. Zagreb: Hrvatska demokratska zajednica (HDZ), 1999 (monografija)

Botica, Stipe
Lijepa naša baština : književno antroploške teme (poglavlje: Novi zapisi hrvatske usmene književnosti i tradicijske kulture).. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 1998 (monografija)

Botica, Stipe
Usmene lirske pjesme.. Zagreb: Matica hrvatska, 1996 (monografija)
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Šesti hrvatski slavistički kongres: zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. Drugi svezak. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018 (zbornik)

Hrvatski prilozi 16. međunarodnom slavističkom kongresu. / Botica, Stipe ; Malnar Jurišić, Marija ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018 (zbornik)

Šesti hrvatski slavistički kongres: Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. Prvi svezak. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016 (zbornik)

Narodne poslovice: izabrao i poredao po sadržaju Mate Ujević. / Botica, Stipe (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Naklada Jurčić, 2011 (Zbirka)

Hrvatske narodne pjesme. Knjiga druga. / Botica, Stipe (ur.). Split: Književni krug Split, 2008 (Zbirka)

Kad ti kuća gori, a ti se ogrij. Zbirka poslovica Bartula Matijace. / Botica, Stipe (ur.). Zagreb: Naklada Pavičić, 2007 (Zbirka)

Hrvatske narodne pjesme. Knjiga prva. / Botica, Stipe (ur.). Split: Književni krug Split, 2007 (Zbirka)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Rudan, Evelina; Botica, Stipe
Štrige su žive, a vile odavno mrtve ili o narativnoj plodnosti likova u usmenim predajama. // Vita Litterarum Studiis Sacra. Zbornik u čast Radoslavu Katičiću / Ježić, Mislav ; Andrijanić, Ivan ; Krnic, Krešimir (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2014. str. 349-369. (https://www.bib.irb.hr:8443/743133)

Rudan Kapec, Evelina; Botica, Stipe
Suvremeni pripovjedački repertoari predaja. // A tko to ide? / А хто там ідзе?: Hrvatski prilozi XV. međunarodnom slavističkom kongresu / Turk, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 263-274. (https://www.bib.irb.hr:8443/658958)

Botica, Stipe
Narodne poslovice Mate Ujevića. // Narodne poslovice: izabrao i poredao po sadržaju Mate Ujević / Botica, Stipe (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Naklada Jurčić, 2011. str. 7-14

Tomašić, Josipa; Botica, Stipe
Fenomen pučkoga pjesništva Ilije Kutlešića Bijadera. // Ilija Kutlešić Bijader, Pisme umiljate / Sikirica, Nediljko (ur.).
Split: Naklada Bošković, 2009. str. 197-212

Bajuk, Lidija; Botica, Stipe
Kako je Lado dobio ime?. // LADO - Hrvatsko nacionalno blago 1949. - 2009. LADO - Croatian National Treasure 1949 - 2009 / Vitez, Zorica ; Vučić, Miroslava (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2009. str. 137-141

Tomašić, Josipa; Botica, Stipe
Poimanje smrti u hrvatskim narodnim poslovicama. // Izazov tradicijske kulture. Svečani zbornik za Zoricu Vitez / Ceribašić, Naila ; Marks, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009. str. 138-146

Botica, Stipe
Tri starozavjetne gracije (Sara, Judita, Estera) i hrvatska tradicijska kultura. // Poslanje filologa. Zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića / Bogdan, Tomislav ; Pavlović, Cvijeta (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 487-496

Botica, Stipe
Književnost dinarskoga etnokulturnog sloja. // Dalmatinska zagora - nepoznata zemlja / Kusin, Vesna (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 377-382

Botica, Stipe
Miho Pavlinović - Sakupljač i komentator hrvatskih usmenih pjesama. // Hrvatske narodne pjesme. Knjiga prva / Botica Stipe (ur.).
Split: Književni krug Split, 2007. str. 9-39

Botica, Stipe
Mjesto i značenje "Poslovica" skupljača i zapisivača Bartula Matijace u hrvatskoj kulturi, književnosti i jeziku. // Kad ti kuća gori, a ti se ogrij. Zbirka poslovica Bartula Matijace / Pavičić, Josip (ur.).
Zagreb: Naklada Pavičić, 2007. str. 9-16

Botica, Stipe
Tristota obljetnica rođenja fra Andrije Kačića Miošića. // Zbornik Zagrebačke slavističke škole 2004. / Bagić, Krešimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 173-179

Botica, Stipe
Kačićev životopis i Elementa peripathetica. // Spomen-spis : povodom 90. obljetnice rođenja dr. fra Ignacija Gavrana / Džambo, J. ; Jeličić, A. ; Pranjković, I. (ur.).
Zagreb: Udruga đaka Franjevačke klasične gimnazije Visoko, 2004. str. 57-65

Botica, Stipe
Narodne pjesme iz Kijeva u Pavlinovićevoj zbirci. // Kijevski književni susreti : zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2002.

Botica, Stipe
Ugarske teme u djelima hrvatskih književnih prosvjetitelja. // Croato-Hungarica : uz 900 godina hrvatsko-mađarskih povijesnih veza = a horvat-mahyar tortenelmi kapesolatok 900 eve alkalmabol / Jauk-Pinhak, Milka ; Csaba, Kiss Gy. ; Istvan, Nyomarkay (ur.).
Zagreb: Katedra za hungarologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Matica hrvatska, 2002.

Botica, Stipe
Hrvatska usmena književnost i tradicijska kultura danas. // Prvo slovensko-hrvaško slavistično srečanje - Prvi hrvatsko-slovenski slavistički skup / Požgaj Hadži, Vesna (ur.).
Ljubljana: Oddelek za slovanske jezike in književnosti Univerze v Ljubljani, 2001.

Botica, Stipe
Tema križa u hrvatskom književnom prosvjetiteljstvu. // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog simpozija Muka kao nepresušno nadahnuće kulture (2000 Zadar) / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 2001.

Botica, Stipe
Mit i hrvatska narodna bajka. // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 3 : Bajke od davnina pa do naših dana / Pintarić, Ana (ur.)., 2001.

Botica, Stipe
Hrvatske jurjevske narodne pjesme (po zapisima iz naših dana). // O kraljevstvu nebeskom - staro i novo / Cifrak, Mario (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2001.
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Botica, Stipe
Koncept hrvatskog latinizma u ediciji Pet stoljeća hrvatske književnosti, s posebnim osvrtom na prinos Veljka Gortana.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 52 (2013), 4-6;  623-636 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Stipe
B`lgarski narodni pesni Konstantina Miladinova.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 51 (2012), 1-3;  278-288 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Stipe
Sto godina od Maretićeve knjige "Naša narodna epika".  // Croatica et Slavica Iadertina, 6 (2010),  217-227 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nikolić, Davor; Botica, Stipe
Gospa Sinjska vizijom pučkog pjesnika: Teška povijest roda hrvatskoga za vrijeme zuluma turskoga.  // Gospa Sinjska, 36 (2009),  19-24 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Benković, Zvonko; Botica, Stipe.
Hrvatske Marijanske hodočasničke pjesme (na primjeru župa Tolisa i Vidovice).  // Gospa Sinjska, XXXIV (2007),  266-288 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Stipe
Trajno živa usmenoknjiževna baština.  // Narodna umjetnost : Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 42 (2005), 2;  127-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Stipe
Grafiti kao jezična struktura.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, XLV (2001), 1;  79-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Botica, Stipe
Hrvatska usmena književnost iz BiH u zapisima studenata kroatistike Pedagoškog fakulteta u Mostaru.  // Motrišta, Mostar, - (2000), 16;  101-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marks, Ljiljana; Botica, Stipe; Lozica Ivan
O ulozi i perspektivama hrvatskih folklorističkih istraživanja na početku novoga milenija.  // Slavistická folkloristika (Bratislava), (1999), 1-2;  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Botica, Stipe
Ivo Frangeš i hrvatska usmena književnost i tradicijska kultura.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 66 (2010), 6;  52-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Botica, Stipe
Tradicijska kultura sela Otoka na Cetini.  // Gospa Sinjska, 37 (2010),  119-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Botica, Stipe
Gospin plač iz Erdelja iz 1626.  // Hrvatska misao (Sarajevo), V (2001), 19-20;  173-175 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Botica, Stipe
Narodne poslovice Mate Ujevića.  // Mate Ujević danas : zbornik radova sa simpozija u povodu 110. godišnjice rođenja i 45. godišnjice smrti Mate Ujevića, Zagreb, 26.-28. travnja 2012. / Matičević, Ivica (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2013. str. 333-345 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Neretva u Pavlinovićevoj rukopisnoj zbirci hrvatskih narodnih pjesama.  // Drugi neretvanski književni, znanstveni i kulturni susret Don Mihovil Pavlinović i Neretva - Zbornik radova izlaganih dne 28. i 29. rujna 2006. u Metkoviću, Pločama i Opuzenu / Stjepan Šešelj (ur.).
Opuzen : Zagreb: Neretvanska riznica umjetnina i inih vrijednosti / Hrvatska kulturna zaklada, 2007. str. 19-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Hrvatska tradicijska kultura i Stari zavjet.  // Stari zavjet vrelo vjere i kulture : zbornik radova Interdisciplinarnog međunarodnog simpozija / Šporčić, Ivan (ur.).
Rijeka: Teologija u Rijeci, Biblijski institut, 2004. str. 584-951 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Biblijske teme u hrvatskoj usmenoj književnosti.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 5 - Kršćanstvo i dječja književnost / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Matica hrvatska - Ogranak Osijek, Filozofski fakultet, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Biblijske teme u hrvatskoj usmenoj književnosti.  // Religijske teme u književnosti : zbornik radova međunarodnog simpozija održanog u Zagrebu 9. prosinca 2000. / Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2001. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Kontinuitet hrvatske usmene književnosti.  // &#34;Umijeće interpretacije: zbornik radova u čast 80. godišnjice rođenja Ive Frangeša&#34; / Fališevac, Dunja ; Nemec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2000. str. str. 143-158 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Pasionska baština u hrvatskoj tradicijskoj kulturi, posebice u usmenoj književnosti.  // Zbornik radova međunarodnog znanstvenog simpozija : Pasionska  baština 1998. / Dino Milinović (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 1999. str. 291-301 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Hrvatska dobrovolja (napitnice, zdravice, popijevke).  // Franjo Fancev: književni povjesničar i filolog: zbornik radova sa znanstvenog skupa, Zagreb - Zadar, 20.-22. ožujka 1997. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 139-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Botica, Stipe
Der Bibel und die kroatische Kulturtradition.  // Interpretacija Svetega pisma/ Interpretation of the Bible/ Interpretation der Bibel/ / Krašovec, Jože (ur.).
Ljubljana : Sheffield: Slovenska akad. znan. i um. , Sheffield Ac. Press, 1998. str. 1701-1713 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Botica, Stipe; Tomašić, Josipa
Molitvene pjesme i pučki književni fenomen.  // Sedmi neretvanski književni, znanstveni i kulturni susret: dr. fra Stanko Petrov - hrvatski franjevac, jezikoslovac, književnik / Šešelj, Stjepan (ur.).
Opuzen : Zagreb: Neretvanska riznica umjetnina i inih vrijednosti ; Hrvatska kulturna zaklada - Hrvatsko slovo, 2012. str. 23-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Botica, Stipe
Zajačkalo srdce pod oblokom.  // Šesti hrvatski slavistički kongres. Knjiga sažetaka / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa (ur.).
Vinkovci : Vukovar : Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 198-199 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Stipe
Predajno u Travničkoj hronici.  // Međunarodni znanstveni simpozij Ivo Andrić (u povodu 50. obljetnice dodjele Nobelove nagrade) - Sažetci radova / Juka, Slavica ; Musa, Šimun (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet i Institut za hrvatski jezik, književnost i povijest Sveučilišta u Mostaru, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Stipe
Antitetički parovi visoko - nisko u Bibliji i hrvatskoj tradicijskoj kulturi/usmenoj književnosti.  // Peti hrvatski slavistički kongres, Zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 220-221 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Botica, Stipe
Andrija Kačić Miošić i narodna pjesma.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 143-149 (poster, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Davor; Botica, Stipe
Brzalice i brojalice (analiza najnovijih zapisa).  // Knjiga sažetaka. Istraživanja govora - Šesti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Varošanec-Škarić, Gordana ; Horga, Damir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko filološko društvo, 2007. str. 92-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/355747) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Botica, Stipe
Frekventni usmenoknjiževni oblici danas.  // Treći hrvatski slavistički kongres, Zadar, 15. 19. listopada 2002., Knjiga sažetaka / Milanja, Cvjetko (ur.).
Zagreb : Zadar: Slavistički komitet Hrvatskoga filološkog društva, 2002. str. 124-125 (ostalo, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Bajuk, Lidija
Odjeci slavenskog mita u nematerijalnoj kulturi Međimurja., 2018., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Vukelić, Deniver
Utjecaj magijskih predodžaba na oblikovanje hrvatskoga kulturnoga identiteta., 2018., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Tomašić Jurić, Josipa
Pučka sastavnica u djelu Luke Ilića Oriovčanina., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Nikolić, Davor
Fonostilistički opis hrvatske usmenoknjiževne retorike., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Baran, Tanja
Usmenoknjiževno nasljeđe križevačkoga kraja u kontekstu hrvatske književnosti 19. stoljeća., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Rudan Kapec, Evelina
Nadnaravna bića i pojave u predajama u Istri., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Dragić, Marko
Hrvatske predaje i legende iz Bosne i Hercegovine., 2000., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vučković, Marija
Ljelje u zapisima i izvedbama: primjer Donjih Andrijevaca., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Botica, Stipe
Botić, Luka., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Botica, Stipe; Baran, Tanja; Jojić, Ljiljana; Milazzi, Dubravka
Hrvatska usmena književnost. Serijal Obrazovnog programa HTV-a od 12 polusatnih dokumentarnih epizoda posvećenih hrvatskoj usmenoj književnosti., 1997. (recenziran, ostalo).
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