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Frančić, Anđela; Menac-Mihalić, Mira
Rječnik frazema i poslovica međimurskoga govora Svete Marije.. Zagreb: Knjigra, 2020 (rjecnik)

Samardžija, Marko; Katičić, Radoslav; Pranjković, Ivo; Štebih Golub, Barbara; Lisac, Josip; Vulić-Vranković, Sanja; Laco, Gordana; Rišner, Vlasta; Horvat, Marijana; Hudeček, Lana et al.
Povijest hrvatskoga jezika. 4. knjiga: 19. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2015 (monografija)

Katičić, Radoslav; Lisac, Josip; Vulić- Vranković, Sanja; Farkaš Brekalo, Loretana; Štebih Golub, Barbara; Vigato, Ivica; Bratulić, Josip; Žagar, Mateo; Ham, Sanda; Samardžija, Marko et al.
Povijest hrvatskoga jezika. 3. knjiga: 17. i 18. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2013 (monografija)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Hrvatski jezik i jezična kultura.. Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2013 (prirucnik)

Bičanić, Ante; Frančić, Anđela; Hudeček, Lana; Mihaljević, Milica
Pregled povijesti, gramatike i pravopisa hrvatskoga jezika.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2013 (prirucnik)

Katičić, Radoslav; Lisac, Josip; Kapetanović, Amir; Vulić - Vranković, Sanja; Stolac, Diana; Bratulić, Josip; Damjanović, Stjepan; Kuzmić, Boris; Frančić, Anđela; Samardžija, Marko; Matasović, Ranko
Povijest hrvatskoga jezika. 2. knjiga: 16. stoljeće.. Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2011 (monografija)

Frančić, Anđela; Kuzmić, Boris
Jazik horvatski. Jezične raščlambe starih hrvatskih tekstova.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2009 (prirucnik)

Frančić, Anđela
Kultura hrvatskog jezika.. Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2008 (prirucnik)

Frančić, Anđela; Hudeček, Lana; Mihaljević, Milica
Normativnost i višefunkcionalnost u hrvatskome jeziku.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2005 (monografija)

Frančić, Anđela
Međimurska prezimena.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2002 (monografija)

Barac-Grum, Vida; Frančić, Anđela; Hudeček, Lana; Kalinski, Ivan; Šojat, Antun; Švaćko, Vanja; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskog književnog jezika.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002 (rjecnik)

Dedaić, Mirjana; Frančić, Anđela; Hudeček, Lana; Jembrih, Alojz; Kalinski, Ivan, Šojat, Antun; Švaćko, Vanja; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Knj.3. Sv. 8... Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 1999 (rjecnik)

Barac-Grum, Vida; Frančić, Anđela; Jembrih, Alojz; Kalinski, Ivan; Lončarić, Mijo; Mamić, Mile; Menac-Mihalić, Mira; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Knj. 3. Sv. 7... Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1995 (rjecnik)

Barac-Grum, Vida; Čunčić, Marica; Frančić, Anđela; Mamić, Mile; Menac-Mihalić, Mira; Prpić, Tomislav, Reizer, Zora; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. knj. 2., sv. 6.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 1991 (rjecnik)
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Kroz prostor i vrijeme. Zbornik u čast Miri Menac-Mihalić. / Frančić, Anđela ; Kuzmić, Boris ; Malnar Jurišić, Marija (ur.). Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2021 (zbornik) doi:10.17234/9789531758635

Zbornik za narodni život i običaje. Knjiga 62. Josip Tomec. Virje 1897. - 1904.. / Feletar, Dragutin ; Frančić, Anđela ; Horvat, Joža (ur.). Zagreb : Virje: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (monografija) doi:10.21857y54jofpqgm
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Frančić, Anđela
Antonimija u hrvatskoj onimiji. // Binarnosti i suprotnosti u hrvatskome jeziku, književnosti i kulturi : Zbornik radova 49. seminara Zagrebačke slavističke škole / Gligorić, Igor Marko ; Čučević Nazalević, Iva (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 27-41

Frančić, Anđela
Pogled u neslužbenu antroponimiju Svete Marije s posebnim osvrtom na deklinaciju muških osobnih u njezinu govoru. // Kroz prostor i vrijeme: Zbornik u čast Miri Menac- Mihalić / Frančić, Anđela ; Kuzmić, Boris ; Malnar Jurišić, Marija (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 139-162

Frančić, Anđela; Horvat, Joža
Rječnik manje poznatih riječi i izraza. // Zbornik za narodni život i običaje. Knjiga 62. Josip Tomec. VIRJE 1897. – 1904. / Feletar, Dragutin ; Frančić, Anđela ; Horvat, Joža (ur.).
Zagreb : Virje: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 415-486. (https://www.bib.irb.hr:8443/1179158)

Frančić, Anđela; Horvat, Joža
Tekstološki osvrt. // Zbornik za narodni život i običaje. Knjiga 62. Josip Tomec. VIRJE 1897. – 1904. / Feletar, Dragutin ; Frančić, Anđela ; Horvat, Joža (ur.).
Zagreb : Virje: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 405-414. (https://www.bib.irb.hr:8443/1179157)

Frančić, Anđela
Gramatike i rječnici do Mažuranićeva zakona 1874.. // Predmet: Hrvatski / Čavar, Ana ; Plejić Poje, Lahorka (ur.).
Zagreb: FF Press : Hrvatski školski muzej, 2021. str. 32-35

Frančić, Anđela; Menac-Mihalić, Mira
Upitni frazemi Donjega Međimurja(govor Svete Marije). // SARAJEVSKI FILOLOŠKI SUSRETI 5: ZBORNIK RADOVA (knj. 1) / Mujić, Munir ; Palić, Ismail (ur.).
Sarajevo: Bosansko filološko društvo, 2020. str. 204-225

Doliński, Ignacy Maciej; Vranić, Silvana; Frančić, Anđela
L 1904 'имеющий ВЕСНУШКИ'. // Общеславянскийлингвистический Атлас(Ола), Серия Лексико- Словообразовательная, Выпуск 12, Личные Черты Человека / Вендина, Т. И. (ur.).
Moskva : Sankt Peterburg: Institute for Slavic Studies of the Russian Academy of Sciences ; Institute for Slavic Studies of the Russian Academy of Sciences ; Izdavačka kuća Nestor-History, 2020. str. 60-68

Frančić, Anđela; Milovan, Maja
Imena u najstarijoj umaškoj matičnoj knjizi. // Matična knjiga krštenih Župe Umag (1483. – 1643.) / Elvis Orbanić (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2019. str. 45-77

Frančić, Anđela
Hrvatska imena u 20. stoljeću. // Povijest hrvatskoga jezika. 6. knjiga: 20. stoljeće – drugi dio. / Pranjković, Ivo ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2019. str. 199-239

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Hungarizmi u Zrinskoj sibili. // Riječki filološki dani 11 : zbornik radova sa Jedanaestoga znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Rijeci od 24. do 26. studenoga 2016. / Badurina, Lada ; Palašić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018. str. 167-182

Frančić, Anđela; Vranić, Silvana
Bibliografija radova akademika Petra Šimunovića. // Petar Šimunović : 1933.-2014 / Kovačec, August (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2016. str. 32-72

Frančić, Anđela
Hrvatska antroponimija poslije Tridentskoga koncila. // Tridentska baština. Katolička obnova i konfesionalizacija u hrvatskim zemljama / Blažević, Zrinka ; Plejić Poje, Lahorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Filozofski fakultet Družbe Isusove Sveučilišta u Splitu, 2016. str. 491-503

Frančić, Anđela
Onomastičar i dijalektolog Petar Šimunović. // Petar Šimunović : 1933. - 2014. / Kovačec, August (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2016. str. 15-25

Frančić, Anđela
Imena i standardnojezična norma. // Nestandardni hrvatski jezik prema standardnom hrvatskom jeziku / Suvala, Anđa ; Pandžić, Jasna (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2015. str. 42-54

Frančić, Anđela
Imena u Habdelićevu "Dictionaru". // A Magyar Tudomány napján elhangzott horvát (és angol) nyelvű előadások gyűjteménye 2013-ig / Tóth, Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2015. str. 111-124

Frančić, Anđela; Menac-Mihalić, Mira
Hrvatski dijalektni frazemi koji kao sastavnice imaju naziv životinje i glagol tipa gledati. // Zbornik Životinje u frazeološkom ruhu
Zagreb: FF Press, 2014. str. 1-10

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Podrubnice u "Kućniku" Josipa Stipana Relkovića. // Riječki filološki dani : zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani, održanoga u Rijeci od 22. do 24. studenoga 2012. / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 329-344

Frančić, Anđela
Istraživanje frazema sa sastavnicama koje znače oborine u hrvatskoj dijalektnoj frazeologiji. // "Вода" в славянской фразеологии и паремиологии / Zoltan, Andraš ; Fedosov, Oleg ; Janurik, Sabol'č (ur.).
Budimpešta: Tinta Könyvkiadó, 2013. str. 701-707

Frančić, Anđela; Menac-Mihalić, Mira
Istraživanje i leksikografska obradba hrvatske dijalektne frazeologije. // A tko to ide? A xto tam idze? / Marija Turk (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 67-84

Lisac, Josip; Frančić, Anđela; Kuzmić, Boris
Antologija djela iz 16. stoljeća. // Povijest hrvatskoga jezika. 2. knjiga: 16. stoljeće / Bičanić, Ante (ur.).
Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2011. str. 483-567

Frančić, Anđela
Onomastička svjedočenja o hrvatskome jeziku. // Povijest hrvatskoga jezika I. Srednji vijek / Bićanić, Ante ; Damjanović, Stjepan (ur.).
Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2009. str. 211-259

Frančić, Anđela
Antroponimija novinskih naslova. // Jezik i mediji - jedan jezik: više svjetova : zbornik / Granić, Jagoda (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006. str. 251-258

Frančić, Anđela
Proučavanje hrvatske antroponimije u 20. stoljeću. // Hrvatski jezik u XX. stoljeću : zbornik / Hekman, Jelena (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2006. str. 405-421

Frančić, Anđela
Hungarizmi u međimurskim prezimenima. // Na brzu ruku skupljeni skup / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Ured Hrvatske državne samouprave u Budimpešti, 2005. str. 153-162
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Frančić, Anđela
Kum, kuma i njihove izvedenice u govoru Svete Marije.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 25 (2021),  57-78 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Osobnoimenska sastavnica štrigovske antroponimije 18. stoljeća.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 5-6 (2021),  71-90 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Ime Martin u hrvatskoj ojkonimiji.  // Croatica et Slavica Iadertina, 17 (2021), 1;  157-181 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Granice među antroponimijskim kategorijama.  // Onomastica, 63 (2019), 63;  51-65 doi:10.17651/ONOMAST.63.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Geolingvistika i antroponomastička istraživanja: prezimena od naziva za osobu koja kroji i šije odjeću.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 23 (2019), 23;  55-80 doi:10.21857/mnlqgc056y (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
I naša o Vinku Žgan(e)cu.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 21 (2017),  111-128 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Prezimena – vrela dijalektnih podataka.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 20 (2016),  43-55 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Transilvanija u hrvatskim rječnicima.  // Romanoslavica, 52 (2016), 2;  33-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Odslik hrvatsko-mađarskih dodira u hrvatskim prezimenima.  // Linguistica, 55 (2015),  229-239 doi:10.4312/linguistica.55.1.229-239 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Suvremena hrvatska onomastika - izazovi, potrebe i mogućnosti.  // Croatica (2013), 39 (2015),  75-85 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Kratak pogled u Zrinsku sibilu i njezinu frazeologiju.  // Naučni trudove, 53 (2015), 1;  58-69 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Osobna imena u Velikome rječniku stranih riječi, izraza i kratica (41966) Bratoljuba Klaića.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 40 (2014), 2;  275-287 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Škvorc, Anita
Imena u Tadijanovićevu jezičnome priručniku "Svašta po malo".  // Šokačka rič ... : zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt, 11 (2014),  329-343 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Ljevorubnice u Kućniku Josipa Stipana Relkovića.  // Nova Croatica, 6 (2012),  249-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Ojkonim Štrigova kroz stoljeća.  // Folia onomastica Croatica, 21 (2012),  37-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Osobna imena u Rječniku varaždinskoga kajkavskog govora Tomislava Lipljina.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 37 (2011), 2;  381-391 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Jurčević, Marina
Fonološka raščlamba Došenove Jeke planine.  // Šokačka rič 6: zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt, 2008., 6 (2009),  197-212 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Povijest imena naselja Sveta Marija.  // Kaj, 6 (2008),  49-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Žagar Szentesi Orsolya
Međimurska ojkonimija na mađarski način.  // Folia onomastica Croatica, 17 (2008),  59-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Uvid u hrvatsku toponimiju na sjeverozapadnoj međi.  // Jezikoslovni zapiski, 13 (2007), 1-2;  147-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Prezimena u Kinchu oszebuinom szlavnoga orszaga horvatczkoga Petra Berkea.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  67-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Osobna imena u nastavi hrvatskog jezika.  // Šokačka rič, 4 (2007),  53-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Osobna imena u Kinchu oszebuinom szlavnoga orszaga horvatczkoga Petra Berkea.  // Studia Slavica Academiae Scientiarum Hungaricae, 52 (2007), 1-2;  107-116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Što je osobno ime?.  // Folia onomastica Croatica, 15 (2006),  71-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Antroponimija u hrvatskim pučkim popijevkama Međimurja.  // Folia onomastica Croatica, 12-13 (2003),  121-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
O prezimenu Međimurec i njegovim varijantama.  // Kaj, XXXV (2002), 4;  19-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Andreis, Mladen, Stanovništvo župe sv. Mihovila arhanđela u Trilju u 19. st.: demografska i antroponimijska analiza na temelju podataka iz matičnih knjiga krštenih..  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, 29 (2001), 2;  141-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Prvi spomen Međimurja.  // Kaj, 33 (2000), 1-2;  61-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
O prezimenu Zagorec.  // Folia onomastica Croatica, 9 (2000),  43-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Etimologijsko-motivacijski rječnik staropoljske antroponimije.  // Folia onomastica Croatica, 8 (1999),  223-226 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Pomodna osobna imena.  // Jezik, 46 (1999), 5;  172-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Bačko-baranjsko-srijemsko mjestopisno troknjižje..  // Folia onomastica Croatica, 8 (1999),  233-236 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Međimurska ojkonimija kao predmet znanstvenoga istraživanja.  // Folia onomastica Croatica, 8 (1999),  67-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Preimenovanje naselja i (onomastička) komunikacija.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, 10 (1998), 30-31;  451-458 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Mihaljević, Milica
Osobna imena stranog podrijetla u hrvatskoj antroponimiji.  // Riječ (Rijeka), 4. (1998), 1.;  30-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Nasljednost osobnih imena.  // Folia onomastica Croatica, 6 (1997),  41-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Iz frazeologije međimurske kajkavštine.  // Riječ (Rijeka), 3 (1997), 1;  7-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Pregled mijena imenske formule i osobnog imena u njoj (na primjerima iz međimurske antroponimije).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 22 (1996), x;  17-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Frančić, Anđela
Prinos Božidara Finke hrvatskoj onomastici.  // Folia onomastica Croatica, 22 (2013),  59-68 (recenziran, članak, stručni)

Frančić, Anđela
Svetomarska prezimena.  // Hrvatski kajkavski kolendar, x (2005), x;  184-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Frančić, Anđela
Uvid u osobna imena rođenih 2001..  // Folia onomastica Croatica, 11 (2002),  77-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Frančić, Anđela; Mihaljević, Milica
Pomodna osobna imena.  // Jezik, 46 (1999), 5;  172-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Frančić, Anđela
Ankica Čilaš Šimpraga (Knin, 9. 8. 1970. — Zagreb, 6. 2. 2020.).  // Onomastica, 64 (2020), 64;  19-22 (nekrolog, ostalo)

Frančić, Anđela
In memoriam Ankica Čilaš Šimpraga.  // Folia onomastica Croatica, 29 (2020), 29;  261-265 (nekrolog, ostalo)

Frančić, Anđela; Kuzmić, Boris; Malnar Jurišić, Marija; Menac-Mihalić, Mira
In memoriam Milan Moguš.  // Croatica: časopis za hrvatski jezik, književnost i kulturu, 43 (2019), 63;  145-151 (nekrolog, ostalo)

Frančić, Anđela
Amira Turbić-Hadžagić i Elvir Musić Bosanskohercegovačka prezimena I. Prezimena po imenima navjestitelja Božije riječi.  // Folia onomastica Croatica, 28 (2019), 28;  207-210 (prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Josip Bedeković. Knjiga o sv. Jeronimu, Iliriku i Međimurju.  // Folia onomastica Croatica, 27 (2018), 27;  207-210 (prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Ivan Lupić i Bojana Schubert: Prvi hrvatski Shakespeare.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 67 (2017), 67;  123-127 (prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
13. Znanstveni skup o hrvatskim dijalektima.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 63 (2016), 4-5;  199-200 (vijest, ostalo)

Frančić, Anđela
Antun Šimčik, Jezične bilješke.  // Folia onomastica Croatica, 24 (2015), 24;  148-152 (prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Osobna imena u matičnoj knjizi krštenih uvrštenoj u "Kvadernu kapitula lovranskog".  // Zbornik Lovranšćine, 3 (2014),  137-162 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Frančić, Anđela
Dvoknjižje o hrvatskome narodnom pokretu međimurskih Hrvata.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, XXXVII/3 (2004),  114-116 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Rečka mikrotoponimija.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 29 (2003), x;  373-389 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Frančić, Anđela
Monografija o Župi Sveta Marija.  // Marulić : hrvatska književna revija, XXXVI/5 (2003),  953-959 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Dvije knjige o antroponimiji Bosne i Hercegovine.  // Marulić : hrvatska književna revija, XXXVI/1 (2003),  176-178 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Duvanjska prezimena.  // Marulić : hrvatska književna revija, XXXV/3 (2002),  579-582 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Čabarska prezimena kroz povijest.  // Marulić : hrvatska književna revija, XXXV/1 (2002),  186-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Hercegovačka onimija.  // Marulić : hrvatska književna revija, XXXV/6 (2002),  1181-1184 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Monografija o Ivanu Mustaču Kantoru.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 1-2 (2002),  139-142 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Małecki, Mieczyław: Slavenski govori u Istri.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 28 (2002),  381-383 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Osobna imena bunjevačkih Hrvata u Mađarskoj.  // Marulić : hrvatska književna revija, XXXIV/1 (2001),  188-191 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
U Erdelju otkriven dosad najstariji dramatizirani kajkavski Marijin plač.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 1-2 (2001),  105-107 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Pregled hrvatskoga tiska u dijaspori.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XII/1 (2001),  206-208 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Imena tvrtki očima jezikoslovca.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 27 (2001),  368-372 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Matične knjige triljske župe.  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, XXIX/2 (2001),  141-144 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Knjiga o jednom hrvatskom govoru u Slovačkoj.  // Marulić, XXXIII (2000), 2;  397-400 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Makedonska onomastika bogatija za tri nove knjige Ljubice Stankovske.  // Folia onomastica Croatica, 8 (1999),  217-222 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Etimologijsko-motivacijski rječnik staropoljske antroponimije.  // Folia onomastica Croatica, 8 (1999), x;  xx-xx (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Mihaljević, Milica; Frančić, Anđela
Antonimija u hrvatskoj ojkonimiji.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 23-24 (1998),  77-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Frančić, Anđela
Onomastika u ruskoj enciklopediji.  // Folia onomastica Croatica, x (1997), 6;  205-208 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)

Frančić, Anđela
Kapitalno djelo hrvatske antroponomastike.  // Folia onomastica Croatica, 5 (1996), x;  96-100 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Frančić, Anđela
Hrvatska prezimena.  // Encyclopaedia moderna, x (1996), 46;  122-124 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Frančić, Anđela
Matija Smodek – zaslužnik za početak visokoškolske nastave hrvatskoga jezika.  // Hrvatski jezik 1950-ih / Marković, Ivan (ur.).
Zagreb: stilistika.org ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za kroatistiku, Katedra za stilistiku, 2021. str. 9-25 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Onomastički pogled na antroponimijsku formulu Mihovil Pavlek Miškina.  // Mihovil Pavlek Miškina - Život i djelo / Feletar, Dragutin ; Petrić, Hrvoje (ur.).
Koprivnica: Povijesno društvo Koprivnica ; Izdavačka kuća Meridijani ; Društvo za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju, 2020. str. 111-125 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Osobna imena u Rječniku bračkih čakavskih govora Petra Šimunovića.  // U početku bijaše ime - tragovima onomastičkih istraživanja Petra Šimunovića / Marasović-Alujević, Marina ; Marić, Antonela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2019. str. 83-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čilaš Šimpraga, Ankica; Frančić, Anđela
Pogled u hrvatsku onomastičku terminologiju.  // Konvergencie a divergencie v propriálnej sfére. 20. slovenská onomastická konferencia (zborník referátov) / Chomová, Alexandra ; Krško, Jaromír ; Valentová, Iveta (ur.).
Bratislava: Filozofická fakulta Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici – Jazykovedný ústav L'udovíta Štúra Slovenskej akadémie vied v Bratislave, 2019. str. 29-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Važnija fonološka i morfološka obilježja Zrinske sibile.  // Riječki filološki dani 10 : Zbornik radova s Desetoga znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održana u Rijeci od 27. do 29. studenoga 2014. / Badurina, Lada (ur.).
Rijeka, 2016. str. 425-436 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Osobna imena u Němačko-hrvatskome rěčniku (1860.) Bogoslava Šuleka.  // Bogoslav Šulek a jeho filologické dílo / Bogoslav Šulek i njegov filološki rad / Krejčí, Pavel ; Krejčová, Elena (ur.).
Brno: Česká asociace slavistů – Ústav slavistiky FF MU, 2016. str. 95-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Osobna imena u suvremenim hrvatskim gramatikama.  // Šesti hrvatski slavistički kongres : Zbornik radova Šestoga hrvatskoga slavističkog kongresa održana u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović-Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 289-297 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela; Pezelj, Tamara
Slavonija u imenima zagrebačkih ulica.  // Šokačka rič 10: Slavonski dijalektolozi / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2013. str. 283-302 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Imena blagdana u Relkovićevu Kućniku.  // Šokačka rič 9: Tradicijski leksik / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2012. str. 259-278 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela; Mihaljević, Ivan
Hagionimi i teonimi u Hrvatskim pučkim popijevkama iz Međumurja Vinka Žganca.  // 1. međimurski filološki dani : zbornik radova / Bežen, Ante ; Blažeka, Đuro (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 23-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Hrvatski jezik u 17. i 18. stoljeću.  // Zbornik radova 38. seminara Zagrebačke slavističke škole / Mićanović, Krešimir (ur.).
Zagreb, 2010. str. 29-47 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Mađarizacija međimurskih ojkonima – (neuspio) pokušaj brisanja hrvatskog identiteta Međimurja.  // Zbornik radova IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup
Pečuh, 2010. str. 205-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Onomastička terminologija u suvremenim hrvatskim jednojezičnicima.  // Zbornik Riječki filološki dani 8
Rijeka, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Ženska prezimena i(li) prezimena ženskih osoba.  // Riječki filološki dani / Srdoč-Konestra, Ines ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 579-588 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Prezimena u Vedešinu i Umoku 1728.- 1848..  // Kajkavci Vedešina i Umoka : zbornik radova regionalne konferencije "Kajkavci med gradišćanskimi Hrvati" / Benčić, Nikola ; Geza Volgyi (ur.).
Budimpešta: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2004. str. 73-92 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Značenje imena.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike
Split, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Jesu li prezimena nepromjenljiva?.  // Glas : zbornik sažetaka 1. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem = Voice : abstract book of the 1st Scientific Symposium with International Participation / Varošanec-Škarić, Gordana ; Brestovci, Behlul (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2003. str. 393-399 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Hungarizmi u međimurskim prezimenima.  // Na brzu ruku skupljeni skup
Budimpešta, Mađarska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Prezimena u nastavi hrvatskoga jezika.  // Učitelj / Hranjec, Stjepan (ur.).
Čakovec: Visoka učiteljska škola u Čakovcu, 2003. str. 31-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Imena i standardni jezik.  // Hrvatski književni jezik / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2003. str. 147-151 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Budim i Pešta kao osnove u tvorbi hrvatskih prezimena.  // Hrvati u Budimu i Pešti / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2001. str. 453-459 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Hadrovicsev prinos proučavanju međimurske ojkonimije.  // Hrvati u Budimu i Pešti / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Ured Hrvatske državne samouprave u Budimpešti, 2001. str. 209-217 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Promjene osobnih imena.  // Zbornik radova - IV. međunarodni kroatistički znanstveni skup / XX (ur.).
Pečuh, 2000. str. 58-68 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Istoimenost i (onomastička) komunikacija.  // Zbornik radova - Riječki filološki dani / XX (ur.).
Rijeka, 2000. str. 99-103 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Frančić, Anđela
Mađarski elementi u međimurskoj antroponimiji.  // Hrvati i Mađari u svjetlu prožimanja kultura i jezika / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh, 1997. str. 169-175 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Frančić, Anđela
O prezimenu Međimurec.  // Kajkavski zbornik / xx (ur.).
Zlatar: xx, 2000. str. xx-xx (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina; Matijević, Maja; Filipić, Lobel
Invokacijski pozdravni obrasci u hrvatskome jeziku s povijesnoga i suvremenoga komunikacijskoga motrišta.  // Od norme do uporabe 3 / Glušac, Maja ; Mlikota, Jadranka ; Rišner, Vlasta (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. XXX-XXX (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Frančić, Anđela; Hudeček, Maja
Pridjevi u Relkovićevu Kućniku.  // Šokačka rič 8 / Anica Bilić (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2011. str. 237-251 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Mađarizacija međimurskih ojkonima - (neuspio) pokušaj brisanja hrvatskog identiteta Međimurja.  // IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 205-215 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Frančić, Anđela
Dvostruka prezimena kao pravopisni problem.  // Knjiga sažetaka 3. hrvatskog slavističkog kongresa / Milanja, Cvjetko (ur.).
Zagreb: Slavistički komitet Hrvatskog filološkog društva, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Imaju li osobna imena množinu?.  // Od norme do uporabe 2
Osijek, Hrvatska, 2018. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, ostalo)

Frančić, Anđela; Petrović, Bernardina
Leksik Zrinske sibile.  // Riječki filološki dani 11
Rijeka, Hrvatska, 2016. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, ostalo)
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Lasić, Josip
Onomastički opis splitske hodonimije., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/913064)

Frančić, Anđela
Međimurska prezimena., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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