Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 10:35
	



Pregled po CROSBI profilu: Zrinka Čošić (CROSBI Profil: 12255, MBZ: 133946)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Pelaić, Zdenka; Čošić, Zrinka; Repajić, Maja; Dujmić, Filip; Balbino, Sandra; Levaj, Branka
Effect of UV-C Irradiation and High Hydrostatic Pressure on Microbiological, Chemical, Physical and Sensory Properties of Fresh-Cut Potatoes.  // Processes, 11 (2023), 3; 961, 19 doi:10.3390/pr11030961 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grubišić, Marina; Šantek, Božidar; Zorić, Zoran; Čošić, Zrinka; Vrana, Ivna; Gašparović, Blaženka; Čož-Rakovac, Rozelindra; Ivančić Šantek, Mirela
Bioprospecting of Microalgae Isolated from the Adriatic Sea: Characterization of Biomass, Pigment, Lipid and Fatty Acid Composition, and Antioxidant and Antimicrobial Activity.  // Molecules, 27 (2022), 4; 1248, 27 doi:10.3390/molecules27041248 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Levaj, Branka; Dobrinčić, Ana; Čošić, Zrinka; Repajić, Maja
Fresh-cut potatoes treated with fennel essential oil during storage at 8 °C.  // Glasnik zaštite bilja, 45 (2022), 6;  128-136 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pelaić, Zdenka; Čošić, Zrinka; Repajić, Maja; Pedisić, Sandra; Zorić, Zoran; Ščetar, Mario; Galić, Kata; Levaj, Branka
Effect of UV-C Irradiation on the Shelf Life of Fresh-Cut Potato and Its Sensory Properties after Cooking.  // Food technology and biotechnology, 60 (2022), 2;  166-177 doi:10.17113/ftb.60.02.22.7182 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dobrinčić, Ana; Brunović, Barbara; Čošić, Zrinka; Pelaić, Zdenka; Repajić, Maja; Levaj, Branka
The influence of laurel essential oil treatment on the shelf-life and sensory characteristics of fresh-cut apples during storage.  // Hrvatski časopis za prehrambenu tehnologiju, biotehnologiju i nutricionizam, 17 (2022), 3-4;  77-84 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pelaić, Zdenka; Čošić, Zrinka; Pedisić, Sandra; Repajić, Maja; Zorić, Zoran; Levaj, Branka
Effect of UV-C Irradiation, Storage and Subsequent Cooking on Chemical Constituents of Fresh-cut Potatoes.  // Foods, 10 (2021), 8; 1698, 15 doi:10.3390/foods10081698 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čošić, Zrinka; Pelaić, Zdenka; Repajić, Maja; Pedisić, Sandra; Zorić, Zoran; Levaj, Branka
Effect of UV-C irradiation on microbial load and phenolic content of potato tubers and slices.  // Carpathian Journal of Food Science and Technology, 13 (2021), 3;  25-32 doi:10.34302/crpjfst/2021.13.3.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dite Hunjek, Draženka; Pelaić, Zdenka; Čošić, Zrinka; Pedisić, Sandra; Repajić, Maja; Levaj, Branka
Chemical constituents of fresh-cut potato as affected bycultivar, age, storage, and cooking.  // Journal of Food Science, 86 (2021), 5;  1656-1671 doi:10.1111/1750-3841.15712 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pelaić, Zdenka; Čošić, Zrinka; Zorić, Zoran; Pedisić, Sandra; Repajić, Maja; Levaj, Branka
Overview of food products fortified with dried fig: minimally processed and fig filled potato.  // Acta Horticulturae, 1310 (2021),  93-100 doi:10.17660/ActaHortic.2021.1310.15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čosić, Zrinka; Levaj, Branka; Banović, Mara
Utjecaj lakaze i polivinilpirolidona na kvalitetu i fenolni sastav vina Laški rizling.  // Glasnik Zaštite Bilja, 43 (2020), 6;  100-109 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Dragović, Sanja; Dragović-Uzelac, Verica; Pedisić, Sandra; Čosić, Zrinka; Friščić, Maja; Elez Garofulić, Ivona; Zorić, Zoran
The Mastic Tree (Pistacia lentiscus L.) Leaves as Source of BACs: Effect of Growing Location, Phenological Stage and Extraction Solvent on Phenolic Content.  // Food technology and biotechnology, 58 (2020), 3;  303-313 doi:10.17113/ftb.58.03.20.6662 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Levaj, Branka; Matijević, Božidar; Zorić, Zoran; Dragović-Uzelac, Verica; Bursać Kovačević, Danijela; Lončarić, Sanja; Pedisić, Sandra; Elez Garofulić, Ivona; Mrvčić, Jasna; Čošić, Zrinka; Repajić, Maja
The perspectives of fresh-cut fruits and vegetables on the Zagreb market.  // Glasnik zaštite bilja, 43 (2020), 4;  76-85 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pedisić, Sandra; Zorić, Zoran; Repajić, Maja; Elez Garofulić, Ivona; Ćošić, Zrinka; Dragović-Uzelac, Verica; Levaj, Branka
Polyphenol content of Marasca sour cherry ecotypes (Prunus cerasus Marasca) and its stability during freezing storage.  // Glasnik zaštite bilja, 42 (2019), 6;  94-102 doi:10.31727/gzb.42.6.12 (recenziran, članak, znanstveni)

Čošić, Zrinka; Repajić, Maja; Pelaić, Zdenka; Pedisić, Sandra; Levaj, Branka
Nutritivna vrijednost krumpira i njegov utjecaj na ljudsko zdravlje.  // Glasnik zaštite bilja, 42 (2019), 6;  20-28 doi:10.31727/gzb.42.6.4 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Repajić, Maja; Bursać Kovačević, Danijela; Putnik, Predrag; Dragović-Uzelac, Verica; Kušt, Josipa; Čošić, Zrinka; Levaj, Branka
Influence of Cultivar and Industrial Processing on Polyphenols in Concentrated Sour Cherry (Prunus cerasus L.) Juice.  // Food technology and biotechnology, 53 (2015), 2;  215-222 doi:10.17113/ft b.53.02.15.4151 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šarić, Ana; Sobočanec, Sandra; Balog, Tihomir; Kušić, Borka; Šverko, Višnja; Dragović-Uzelac, Verica; Levaj, Branka; Čosić, Zrinka; Mačak Šafranko, Željka; Marotti, Tatjana
Improved antioxidant and anti-inflamatory potential in mice consuming sour cherry juice (Prunus Cerasus cv. Maraska).  // Plant foods for human nutrition, 64 (2009), 4;  231-237 doi:10.1007/s11130-009-0135-y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Levaj, Branka; Čošić, Zrinka; Repajić, Maja; Pelaić, Zdenka; Vidrih, Rajko
Obsevanje sadja in zelenjave z vidno in UV-C svetlobo.  // Foods, Nutrients and Nutrition of the Future, 31st Food Technology Days 2022 Dedicated to Prof. F. Bitenc / Vidrih, Rajko ; Terpinc, Petra ; Mahnič, Nik (ur.).
Ljubljana: Biotehniška fakulteta, Oddelek za živilstvo, 2022. str. 60-72 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Levaj, Branka; Ljubas, Ana; Čošić, Zrinka; Pelaić, Zdenka; Dujmić, Filip; Repajić, Maja
Effect of high hydrostatic pressure on the qualityand shelf-life of fresh-cut potato.  // Proceedings of the 18th Ružička days / Jukić, Ante ; Ocelić Bulatović, Vesna ; Kučić Grgić, Dajana (ur.).
Zagreb : Osijek, 2021. str. 104-115 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Branka, Levaj; Verica, Dragović-Uzelac; Danijela, Bursać Kovačević; Maja, Repajić; Zrinka Ćošić
Comparison of Individual Polyphenolic Composition and Antioxidant Capacity in Different Sour Cherry Juices.  // Proceedings of 8th International Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Frece, Jadranka (ur.).
Zagreb: Croatian Society of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists), 2014. str. 81-86 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banović, Mara; Kovačević Ganić, Karin; Ćošić, Zrinka; Levaj, Branka
Effect of synthetic polymers on white wine stabilization.  // Proceedings of 2nd Central European Meeting and 5th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Damir Karlović (ur.).
Zagreb: Food Technologist, Biotechnologists and Nutritionists Society, 2005. str. 383-387 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kolanović, David; Čulina, Patricija; Čošić, Zrinka; Jović, Tanja; Pedisić, Sandra; Dragović- Uzelac, Verica; Zorić, Zoran
Determination of pigments and antioxidant capacity in extracts from selected medicinal and aromatic plants obtained by ultrasound-assisted extraction.  // Book of Abstracts of the 8th International conference sustainable postharvest and food technologies - INOPTEP 2023 and 35th Scientific - professional conference processing and energy in agriculture - PTEP 2023 / Radojčin, Milivoj - Novi Sad : National Society of Processing and Energy in Agriculture, Novi Sad, Serbia, 2023, 63-64
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Lisica, Patricija; Elez Garofulić, Ivona; Zorić, Zoran; Repajić, Maja; Čošić, Zrinka; Pelaić, Zdenka; Pedisić, Sandra; Dragović-Uzelac, Verica
Sea buckthorn berries as a valuable source of lipophilic and hydrophilic bioactive compounds.  // Book of Abstracts of the 13th International Scientific and Professional Conference WITH FOOD TO HEALTH / Babić, Jurislav ; Šubarić, Drago ; Jašić, Midhat (ur.).
Osijek : Tuzla, 2021. str. 124-124 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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