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Klepo, Mićo; Mikuličić, Vladimir; Šimić, Zdenko
Model proizvodne jedinice s uključenim uvjetima okoline u modelu pouzdanosti i raspoloživosti elektroenergetskog sustava.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 58 (2009), 1;  26-55 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Klepo, Mićo; Mikuličić, Vladimir; Šimić, Zdenko
Model crpno-akumulacijske (reverzibilne) hidroelektrane u modelu pouzdanosti i raspoloživosti elektroenergetskog sustava.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 57 (2008), 1;  38-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Metoda za utvrđivanje troškova i naknade priključka potrošača na centralizirani toplinski sustav.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 48 (1999), 4;  219-231 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Klepo, Mićo
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Klepo, Mićo
Neke podloge i prijedlozi za rekonstrukciju Tarifnog sustava za prodaju električne energije, I. dio.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 49 (2000), 4;  257-271 (recenziran, članak, stručni)
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Naknada za korištenje prostora (nova metodologija i analiza).  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 48 (1999), 4;  209-218 (recenziran, članak, ostalo)
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KUEN-CTS Nacionalni energetski program energetske efikasnosti  kod centraliziranih toplinskih sustava.  // Gospodarstvo i okoliš : stručni časopis za tehniku zaštite okoliša, 31 (1998),  123-127 (recenziran, članak, ostalo)

Klepo, Mićo; Krivak, Ljudevit; Srdelić, Damir
NAKNADA - TROŠKOVI KOMUNALNOG PRIKLJUČKA NA CTS.  // Gospodarstvo i okoliš : stručni časopis za tehniku zaštite okoliša, 6 (1998), 31;  156-161 (recenziran, članak, ostalo)

Klepo, Mićo; Jandrilović, Nada; Drašković, Đurđa; Babić, Petar
TARIFNI SUSTAV TOPLINSKE ENERGIJEIZ CENTRALIZIRANOG TOPLINSKOG SUSTAVA.  // Gospodarstvo i okoliš : stručni časopis za tehniku zaštite okoliša, 6 (1998), 31;  149-155 (recenziran, pregledni rad, ostalo)

Klepo, Mićo
Podloge za izgradnju tarifnog sustava za električnu energiju.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 46 (1997), 6;  367-377 (recenziran, prethodno priopćenje, ostalo)

Klepo, Mićo
Prilog novom sustavu cijena i doradi tarifnog sustava za prodaju električne energije.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 45 (1996), 2;  61-68 (recenziran, pregledni rad, ostalo)

Klepo, Mićo
Neki rezultati primjene programskog sustava za sektorsko predviđanje i analizu potrošnje električne energije.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede, 42 (1993), 3;  151-158 (recenziran, pregledni rad, ostalo)

Jelavić, Branka; Klepo, Mićo; Zeljko, Mladen; Tomašić, Davor
Monografija 35 godina Instituta za elektroprivredu; PLANIRANJE EKSPLOATACIJE ELEKTROENERGETSKOG SISTEMA.  // Energija : časopis Hrvatske elektroprivrede - Monografija, 35 godina Instituta za elektroprivredu, Special edition (1988),  23-31 (recenziran, članak, ostalo)
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Klepo, Mićo; Ćurković, Ante
UTJECAJI POKAZATELJA POJAVE STANJA VJETRA I NEKIH POGONSKIH ZAHTJEVA U SLOŽENOM MODELU POGONSKIH STANJA VJETROELEKTRANE.  // Zbornik radova - CD ; 11. simpozij o sustavu vođenja EES-a, HRO CIGRÉ, Opatija, 2014. / Filipović Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ, 2014. str. 1-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/1085253) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo; Ćurkovic Ćurić, Ana; Ćurić, Iljko
Neki aspekti odnosa prava na priključenje i prava na pristup i korištenje elektroenergetskih mreža.  // Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ: Prijenosni sustav i reforma elektroenergetskog sektora / Sabolić, Dubravko (ur.).
Zagreb: CIGRÉ, 2014. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo; Ćurković Ćurić, Ana
Development of Legal, Organizational and Regulatory Framework for the System Operators in Croatia.  // Proceedings from 8th International Conference on Deregulated Electricity Market Issues in South- Eastern Europe, conference / Mladen Zeljko (ur.). - Zagreb : HRO CIGRE , 2013. 1-5 (ISBN: 978-953- 6408-98-6).
Cavtat, 2013. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo; Kostelac, Milan; Ćurković, Ante
Poticajni uvjeti za priključenje postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije na energetske mreže.  // Zbornik radova Međunarodnog kongresa Energija i okoliš 2008, svezak II /International Congress Energy and the Environment, Opatija - Croatia, October 22-24, 2008 / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Htvatski savez za sunčevu energiju Rijeka, Vukovarska 58, Hrvatska, 2008. str. 29-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/1083905) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo
TARIFNI SUSTAV ZA SKLADIŠTENJE PRIRODNOG PLINA.  // Plinska energetska konferencija, Split, 15. i 16.studenog 2007. / Labudović, Boris (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2007. str. 40-55 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo; Staničić, Luka
TARIFF RELATIONS AND TARIFF SYSTEM FOR NATURAL GAS.  // XV. Međunarodni znanstveno-stručni susret stručnjaka za plin ; Zbornik radova / 15th International Scientific Meeting of Gas Experts ; Proceedings / Ilijaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, Zagreb, 2000. str. 399-406 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rukavina, Tanja; Klepo, Mićo
Odnos hrvatske elektroprivrede i lokalne zajednice kroz sustav naknada.  // Zbornik radova: 4. Savjetovanje HRO CIGRÉ, Cavtat, 1999., Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ / Cvetković, Zorko (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ, Zagreb, 1999. str. 95-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo
Predviđanje potrošnje električne energije za nekoliko tjedana unaprijed.  // XX. Savjetovanje elektroenergetičara, JUKO CIGRÉ, Neum, 22.-26.04.1991. / Cvetković, Zorko (ur.).
Zagreb: Školska naklada, Zagreb, 1991. str. 73-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo
A Long-Term Gas Demand Forecasting.  // Use of Computers for Gas Transmission and Distribution Systems, Budapest, Hungary, 17.-19.10.1990. Symposium organised by the United Nations, Economic Commission for Europe, Committee on Gas in co-operation with the International Gas Union / Andel, J (ur.).
Budimpešta: UN Committee on Gas & International gas Union, 1990. str. 141-151. (https://www.bib.irb.hr:8443/1085073) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo; Bradarić, Miljenko; Zeljko, Mladen; Tomašić, Davor
Metodološke osnove i programski paket godišnje elektroenergetske bilance.  // XIX. Savjetovanje elektroenergetičara Jugoslavije, Bled, 08.do 13.05.1989. / Cvetković, Zorko (ur.).
Zagreb, 1989. str. 109-117. (https://www.bib.irb.hr:8443/1085546) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klepo, Mićo
Predviđanje potrošnje električne energije za potrebe planiranja godišnje elektroenergetske bilance.  // VI. stručno savjetovanje o upravljanju i informatici u elektroprivredi Jugoslavije, Cavtat, 04.-07.11.1986. / Cvetković, Zorko (ur.).
Zagreb: Školska naklada d.o.o., Zagreb, 1986. str. 151-161. (https://www.bib.irb.hr:8443/1085493) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Klepo, Mićo; Galić, Tomo
Poticajno okružje u segmentu priključka obnovljivih izvora energije na elektroenergetsku mrežu.  // Zbornik radova: 8. savjetovanje HRO CIGRÉ Cavtat, 4. - 8. studenoga 2007. ; Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ / Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ, 2007. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klepo, Mićo
Novi okvir regulacije energetskih djelatnosti i rada hrvatske energetske regulatorne agencije.  // Zbornik radova: 7 savjetovanje HRO CIGRÉ, Cavtat, 2005., Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ / Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ, Zagreb, 2005. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klepo, Mićo
Organizacija i prva iskustva u radu Vijeća za regulaciju energetskih djelatnosti.  // Zbornik radova: 6 savjetovanje HRO CIGRÉ, Cavtat, 2003., Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ / Cvetković, Zorko (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ, Zagreb, 2003. str. 81-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klepo, Mićo
Normativni okvir za regulaciju energetskih djelatnosti i početak funkcioniranja tržišta  električnom energijom.  // Međunarodni sajam ENERGETIKE, Dan električne energije, Zagreb, 19.09.2003. / Jelavić, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko energetsko društvo, 2003. str. 1-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/1086167) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klepo, Mićo
Tarifni odnosi i tarifni sustav distribucije i maloprodaje plina.  // XVI. Međunarodni znanstveno-stručni susret stručnjaka za plin ; Zbornik radova / 16th International Scientific Meeting of Gas Experts ; Proceedings / Šušnjić, Zvjezdana (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2001. str. 271-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petrić, Hrvoje; Klepo, Mićo; Petrinjak, Martina
Suvremeni koncept energetske efikasnosti:primjena u zgradi Energetskog instituta Hrvoje Požar.  // XV. Međunarodni znanstveno-stručni susret stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 229-234 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Granić, Goran; Jandrilović, Nada; Klepo, Mićo; Vulama, Sanja; Majstrović, Goran; Pešut, Damir; Žutobradić, Srđan; Kinderman, Alenka
Reforma hrvatskog energetskog i elektroenergetskog sektora, iskustva drugih, analiza i moguća rješenja.  // Restrukturiranje i privatizacija hrvatskog elektroenergetskog sektora
Cavtat: CIGRÉ, 1999. str. 5-38 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klepo, Mićo
Prices and Tariffs.  // Proceedings on the International Workshop On the way to Transparency of Energy System / Bernot, Nadan (ur.).
Ljubljana: Slovenian Member Committee WEC (SNK WEC), 1997. str. 35-38 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klepo, Mićo; Granić, Goran
Upravljanje potrošnjom električne energije.  // Zbornik radova: 1. savjetovanje HRO CIGRÉ, Zagreb, 1993., HRO CIGRÉ / Cvetković, Zorko (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave – CIGRÉ, HRO CIGRÉ, Zagreb, 1993. str. 517-520 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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