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Digitalna transformacija: Novi pristupi i izazovi u obrazovanju.. Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2021 (monografija)

Lasić-Lazić, Jadranka; László, Marija; Boras, Damir
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Informacijska tehnologija u obrazovanju. / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.). Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (monografija)
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INFuture2009: The Future of Information Sciences - Digital Resources and Knowledge Sharing. / Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Bawden, David ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Slavić, Aida (ur.). Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (monografija)

Informacijske znanosti u procesu promjena. / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.). Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (monografija)

Odabrana poglavlja iz organizacije znanja. / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.). Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004 (monografija)

Zbornik radova "Težakovi dani". / Tkalac, Slavko ; Lasić-Lazić, Jadranka (ur.). Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (zbornik)
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Klindžić, Jasmin; Banek Zorica, Mihaela; Lasić- Lazić, Jadranka
IMPLEMENTING LEARNING ANALYTICS IN A MASSIVE OPEN ONLINE COURSE FOR LANGUAGE LEARNING. // 14TH INTERNATIONAL TECHNOLOGY, EDUCATION AND DEVELOPMENT CONFERENCE (INTED2020) / Chova, LG ; Martinez, AL ; Torres, IC (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2020. str. 7211-7217

Jokić, Maja; Lasić-Lazić, Jadranka
Vrednovanje znanstvenog rada u području društvenih znanosti na temelju časopisa kao medija znanstvenog komuniciranja. // Hrvatski znanstveni časopisi: Iskustva, gledišta, mogućnosti / Hebrang Grgić, Ivana (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2015. str. 197-214

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec Sonja
Obrazovanje školskih knjižničara temeljeno na ishodima učenja. // Informacijska tehnologija u obrazovanju / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 125-132

Klasnić, Ksenija; Lasić-Lazić, Jadranka; Seljan, Sanja
Mjerenje kvalitete integriranog sustava za e-učenje na Filozofskom fakultetu u Zagrebu iz perspektive studenata. // Informacijska tehnologija u obrazovanju / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Web 2 tisak, 2014. str. 87-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/752955)

Lasić-Lazić, Jadranka; Laszlo, Marija
Mjerila informacijske (ne)pismenosti. // Informacijska tehnologija u obrazovanju / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 223-234

Lasić-Lazić, Jadranka; Pečarić, Đilda; Lazić, Nikolaj
The Network Map of the Fields of Interest in Information Sciences in Croatia. // Recent Advances in Information Science. Proceedings of the 4th European Conference of Computer Science (ECCS '13) / Maurice Margenstern, Kleanthis Psarris, Danimir Mandic (ur.).
Pariz: WSEAS Press, 2013. str. 251-257

Klasnić, Ksenija; Lasić-Lazić, Jadranka; Seljan, Sanja
Quality Metrics of an Integrated E-Learning System – students’ perspective. // E-learning experiences and future / Safeeullah Soomro (ur.).
Beč: IntechOpen, 2010. str. 71-93

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida; Banek Zorica, Mihaela
Bibliotečna klasfikacija kao pomagalo u organizaciji znanja. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 10-33

Afrić, Vjekoslav; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Znanje, učenje i upravljanje znanjem. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 33-62

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida; Banek Zorica, Mihaela
Razvoj kurikuluma iz predmeta organizacije znanja. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 129-141

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Obrazovanje informacijskih stručnjaka za globalni informacijski prostor. // Zbornik radova "Težakovi dani" / Lasić-Lazić, Jadranka ; Tkalec, Slavko (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 151-158
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Banek Zorica, Mihaela; Lasić-Lazić, Jadranka
BIBLIOGRAPHIC SYSTEMS FOR KNOWLEDGE ORGANIZATION.  // Knowledge in Practice, 49 (2021), 1;  47-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Lazić, Nikolaj; Banek Zorica, Mihaela
Topics of QQML.  // Qualitative and Quantitative Methods in Libraries, Special Issue: Bibliometrics (2015),  117-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Lazić, Nikolaj
Analysis of Scientific Activities in the Field of Information Science: the case of Croatia.  // Qualitative and Quantitative Methods in Libraries, Special Issue: Bibliometrics (2015),  139-150 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Špiranec, Sonja; Ivanjko, Tomislav
Tag-resource-user: a review of approaches in studying folksonomies.  // Qualitative and Quantitative Methods in Libraries, 3 (2014), 3;  683-692. (https://www.bib.irb.hr:8443/703325) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Lasić-Lazić, Jadranka
Analysis of Scientific Activities in the Field of Information Science: the Case of Croatia.  // Medijska istraživanja, 19 (2013), 1;  5-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Špiranec, Sonja; Banek Zorica, Mihaela
Izgubljeni u novim obrazovnim okruženjima – pronađeni u informacijskom opismenjivanju.  // Medijska istraživanja, 18 (2012), 1;  125-143 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Golubić, Kruno; Lasić-Lazić, Jadranka
Analysis of On-line Survey about Need for Presence of Higher Education Institutions on Social Networks: a Step Towards Creation of Communication Strategy.  // CIT. Journal of computing and information technology, 20 (2012), 3;  189-194 doi:10.2498/cit.1002096 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fučkan Držić, Biserka; Seljan, Sanja; Mihaljević Djigunović, Jelena; Lasić-Lazić, Jadranka; Stančić, Hrvoje
Teaching English for Special Purposes Aided by E-learning Platform.  // International journal of excellence in e-learning, 4 (2011), 1;  20-35. (https://www.bib.irb.hr:8443/512720) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lasic-Lazic, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja
Libraries in changed information space.  // Library management, 32 (2011), 6/7;  469-474 doi:10.1108/01435121111158600 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Golubović, Vesna; Lasić-Lazić, Jadranka
Međuknjižnična posudba - stanje i mogućnosti.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011), 3;  107-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fučkan Držić, Biserka; Seljan, Sanja; Mihaljević Djigunović, Jelena; Lasić-Lazić, Jadranka; Stančić, Hrvoje
Teaching English for Special Purposes Aided by E-learning Platform.  // International Journal of Excellence in e-Learning, 4 (2010), 1;  1-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/547940) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stančić, Hrvoje; Seljan, Sanja; Lasić-Lazić, Jadranka
Digitisation and Language Technologies in the Learning Process of Information Sciences – Approaching the EU Standards.  // The journal of quality in education, 1 (2010),  1-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja
Repozitoriji digitalnog obrazovnog materijala kao sastavnica kvalitete suvremenih koncepta obrazovanja.  // Edupoint, 5 (2005), 33. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Kako u organizaciji informacija i znanja treba razumijevati, koristiti i poučavati knjižničnu klasifikaciju.  // Informatologia, 37 (2004), 4;  269-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Obrazovanje: Kako unaprijediti djelotvornost i kavlitetu.  // Informatologia, 35 (2002), 3;  198-202 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Uloga i razvoj sadržajne obrade u kurikulumu knjižničarstva i informacijske znanosti Sveučilišta u Zagrebu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, XLIV (2001), 1-4;  188-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Špiranec, Sonja; Lasić-Lazić, Jadranka
Obrazovna uloga knjižnica: priprema građana za Europu znanja.  // Vjesnik bibliotekara hrvatske, 48 (2005), 1;  46-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Vrana, Radovan
Nestaje li knjižničarska struka?.  // Knjižnica : glasilo Zveze bibliotekarskih društev Slovenije, 41 (1997), 2-3;  237-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lasic-Lazic, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja
Školovanje bibliotekara u Hrvatskoj: strukturne i sadržajne odrednice.  // Čitalište, IX (2010), 17;  6-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Školovanje knjižničara : kako prilagoditi "tradicionalne" programe "novom vremenu" i promijenjenim zadaćama.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 43 (2000), 4;  59-69 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida
Profesionalno obrazovanje knjižničara : teorijska uporišta i praktični problemi.  // Knjižnica, 43 (1999), 2/3;  95-111 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Doprinos Bože Težaka obrazovanju informacijskih stručnjaka i bibliotekara.  // Informatologia, 31 (1998), 3-4;  131-133 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka
Znanstvena utemeljenost istraživanja korisnika školskih knjižnica.  // Knjižnica, 40 (1996), 3/4;  153-167 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Šantalab, Martina; Lasić-Lazić, Jadranka
PARENTS IN THE ROLE OF TEACHER'S ASSISTANTS.  // EDULEARN22 Proceedings / Gómez Chova, Luis ; López Martínez, Agustín ; Lees, Joanna (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2022. str. 5120-5125 doi:10.21125/edulearn.2022.1218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuksan, Valentina; Bagaric, Zeljka; Lasic-Lazic, Jadranka
Croatian Youth Media Literacy, Dietary Habits and Healthy Diet Information: A Pilot.  // Proceedings of INTED2022 Conference
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2022. str. 6019-6028. (https://www.bib.irb.hr:8443/1183602) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Rosanda Žigo, Iva; Lazić, Nikolaj
Digital competences as added value.  // INTED2022 Proceedings
online: IATED Publications, 2022. str. 5551-5559 doi:10.21125/inted.2022.1427 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kučina Softić, Sandra; Lasić-Lazić, Jadranka; Tropša, Vlado
THE EFFECT OF PANDEMIC ON THE TEACHERS’ PERCEPTION OF TEACHING AND LEARNING IN ONLINE ENVIRONMENT.  // EDULEARN22 Proceedings 14th International Conference on Education and New Learning Technologies / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Lees, J. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2022. str. 8531-8538 doi:10.21125/edulearn.2022.2028 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kučina Softić, Sandra; Odak, Marko; Lasić Lazić, Jadranka
Digital transformation - New Approaches and Challenges in Education.  // MIPRO 2022 45th Jubilee International Convention Proceedings / Skala, Karol (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2022. str. 813-817 doi:10.23919/MIPRO55190.2022.9803435 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Marković, Biljana; Banek Zorica, Mihaela
INFORMATION LITERACY IN THE FIELD OF NURSING IN GENERAL HOSPITALS IN THE REPUBLIC OF CROATIA.  // Book of Proceedings International Technology, Education and Development Conference
Valencia, Španjolska, 2022. str. 3447-3457 doi:10.21125/inted.2022.0969 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strucic, Emilija; Bagaric, Zeljka; Lasic-Lazic, Jadranka
Identification of relationship between the Krav Maga self-defence system and the transformational Leadership using principal component analysis.  // Proceedings of ICERI2021 Conference
Sevilla, Španjolska, 2021. str. 8264-8272. (https://www.bib.irb.hr:8443/1158050) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rosanda Žigo, Iva; Lasić-Lazić, Jadranka; Kirinić, Višeslav
Structural and research aspects in the design of a Postgraduate study program in the field of Media and Communication.  // Proceedings of INTED2021 Conference 8th-9th March 2021
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 2413-2420 doi:10.21125/inted.2021 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Kirinić, Višeslav.; Rosanda Žigo, Iva
Position of university and higher education in the context of technologically conditioned social environment.  // 13th International Conference of Education, Research and Innovation (ICERI 2020) / Gómez Chova, L., López Martínez, A., Candel Torres, I. (ur.).
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2020. str. 8841-8846 doi:10.21125/iceri.2020.1958 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Luić, Ljerka; Švelec-Juričić, Draženka; Lasić- Lazić, Jadranka; Šantalab, Martina
Planning, managing and leading the digital transformation of schools.  // ICERI2020 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2020. str. 7169-7175 doi:10.21125/iceri.2020.1535 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Milković, Marin; Rosanda Žigo, Iva
DIGITAL COMPETENCES AS CORE COMPETENCES FOR LIFELONG LEARNING.  // EDULEARN20 Proceedings
online, 2020. str. 5911-5915 doi:10.21125/edulearn.2020.1537 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klindžić, Jasmin; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Abramović, Mirjana
Training the educators - case study from the ministry of interior, Republic Of Croatia.  // EDULEARN19 proceedings / Chova, LG ; Martinez, AL ; Torres, IC (ur.).
Valencia, 2019. str. 7273-7277 doi:10.21125/edulearn.2019.1740 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić Lazić, Jadranka; Pongrac Pavlina, Ana; Pavlina, Krešimir
Digital educational materials in computer science.  // INTED2019 proceedings
Valencia, Španjolska: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2019. str. 6734-6738 doi:10.21125/inted.2019.1636 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Špiranec, Sonja; Lasić Lazić, Jadranka
The conceptual and organisational features of the doctoral programme in information and communication sciences at the University of Zagreb.  // INTED2019 proceedings / Gómez Chova L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2019. str. 7939-7947 doi:10.21125/inted.2019.1965 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Pongrac Pavlina, Ana; Pavlina, Krešimir
Using software simulation for development of ICT skills in secondary education.  // ICERI2018 proceedings
Sevilla: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2018. str. 2803-2807 doi:10.21125/iceri.2018.1622 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Ivanjko, Tomislav; Grubješić, Iva
Using Moodle in English for Professional Purposes (EPP) teaching at the University North.  // 2017 40th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO) - proceedings / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2017. str. 1021-1025 doi:10.23919/MIPRO.2017.7973553 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Pavlina, Krešimir; Pongrac Pavlina, Ana
Students' attitudes toward computer science in elementary school.  // EDULEARN17 proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Barcelona, Španjolska: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2017. str. 741-746 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasic Lazic, Jadranka; Pongrac Pavlina, Ana; Belovic, Tamara
The interest of elementary school students in computer science.  // New trends and issues : proceedings on humanities and social sciences / Ozcinar, Z. (ur.).
Nica, Francuska: SciencePark Research, Organization and Counseling (SPROC), 2017. str. 232-238 doi:10.18844/prosoc.v4i1.2260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić Lazić, Jadranka; Pavlina, Krešimir; Pongrac Pavlina, Ana
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Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Prva sušačka hrvatska, 1997. str. 15-21 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Čitateljski interesi učenika i mogućnosti knjižničara u stvaranju ukusa i poticanju čitanja.  // Zbornik radova 5. Proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Zavod za školsktvo RH,, 1994. str. 25-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Obrazovanje školskih knjižničara.  // Zbornik radova 5. Proljetne škole školskih knjižničara Republike Hrvatske / Šeta, Višnja (ur.).
Rijeka: Ministarstvo prosvjete, kulture i športa; Zavod za školsktvo RH,, 1994. str. 105-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bakić-Tomić, Ljubica; Lasić Lazić, Jadranka, Šimović, Vladimir
What kind of higher education we need nowadays?.  // IV. International Symposium on New Trends in Social Sciences. / Prof. Zehra GÖRE, Ph.D. (ur.).
Konya: Necmettin Erbakan University, Ahmet Keleşoğlu Faculty of Education., 2018. str. 21-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/1016504) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Učenje na oddalečenost i možnosti za permanentno stručno usovršuvanje.  // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto / Kalajlievska, Vera; Mitrevska-Girovska Pavlina (ur.).
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 121-133 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Sodržinska obrabotka na dokumenti so poseben osvrt na predmetnata obrabotka.  // Sovremeni trendovi vo bibliotekarstvoto / Kalajlievska, Vera; Mitrevska-Girovska Pavlina (ur.).
Skopje: Bibliotekarsko društvo na Makedonija, 1999. str. 43-53 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Sadržajna obrada u knjižnici.  // Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Willer, Mirna; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 1998. str. 165-170 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka
Sadržajna obradba danas i pravci razvoja.  // Predmetna obradba : ishodišta i smjernice / Nebesny, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 1998. str. 23-32 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja
Obrazovanje školskih knjižničara temeljeno na ishodima učenja.  // XXIV. Proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske
Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2012. str. 7-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja
School librarians coping with electronic environment.  // Preparing pupils and students for the future / Lombello, Donatella. Marquardt, Luisa (ur.).
Padova: IASL, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida; Banek, Mihaela
Gemeinsame Ausbildung der IT-Spezialisten auf der Universität Zagreb : Vorteile und Probleme.  // Proceedings der 7. Tagung der Deutsche Sektion der Internationalen Gesellschaft fuer Wissensorganisation / Lehrner, C. ; Ohly, Peter H. ; Rahmstorf, G. (ur.).
Würzburg: Erich Schimdt Verlag, 2004. str. 76-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka; Afrić, Vjekoslav; Stančić, Hrvoje; Banek Zorica, Mihaela
Evaluation of the Library Information System of the facuty of Philosophy in Zagreb, Croatia in the Context of Education in the Electronic Environment.  // IT innovation in a changing world : proceedings of the 10th International Conference of European University Information Systems / Mahnič, Viljan ; Boštijan, Vilfan (ur.).
Ljubljana: Faculty of Computer and Information Science, 2004. str. 112-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka; Golub, Koraljka
Information and knowledge in the e-learning environment: aspects of education for all.  // Computers in education
Opatija, Hrvatska, 2002. str. 37-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Klindžić, Jasmin; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela; Perković, Maja
We Can Do It: Mass Training Undergraduates In Learning Management System Usage.  // EDULEARN19 Proceedings / Chova, LG ; Martinez, AL ; Torres, IC (ur.).
Valencia, 2019. str. 4375-4381 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Lazić, Nikolaj; Lasić Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Topics of QQML Research.  // Book of Abstracts - QQML 2014 - 6th Qualitative and Quantitative Methods in Libraries / Katsirikou, Anthi (ur.).
Atena: ISAST: International Society for the Advancement of Science and Technology, 2014. str. 2-2 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Mateljan, Vladimir
Education Information Professionals.  // Informatics, Educational Technology and New Media in Education / Prof.dr. Đorđe Nadrljanski (ur.).
Sombor: Eskada, 2005. str. 15-16 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Seljan, Sanja; Stančić, Hrvoje
Advanced Methods for Web Information Mining.  // Zbornik radova "Težakovi dani" / Lasić-Lazić, Jadranka ; Tkalec, Slavko (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 85-96 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Lazić, Nikolaj; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Evaluation of scientific work in information sciences through conference and journal as a medium of scientific communication.  // 7th Qualitative and Quantitative Methods in Libraries International Conference (QQML2015)
Pariz, Francuska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Knjižnice i elektroničko obrazovno okruženje.  // DAN E-UČENJA @ CEU
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, sažetak, stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
The School Librarian&#8217; s Education and Job Profile in Croatia.  // The Library: a Partner with the school in the Educational Process. Reflections, practices and perspectives
Rim, Italija, 2007. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Banek Zorica, Mihaela; Glavica, Marijana; Klindžić, Jasmin; Kranjec, Irena; Lasić-Lazić, Jadranka
Open source na FFZG.  // Otvoreno kao...knjižnica : Otvoreni kod i otvoreni pristup u hrvatskim knjižnicama
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Špiranec, Sonja; Banek Zorica, Mihaela; Klindžić, Jasmin
Educational practices at the Faculty of Philosophy in Zagreb – further steps towards student-centered learning.  // Conference Proceeding of the 7th Internet users conference
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida; Banek Zorica, Mihaela
Curriculum Development in the Field of Information Science: Knowledge organization Courses.  // 12th world congress on comparative education
Havana, Kuba, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boras, Damir; Lasić-Lazić, Jadranka
Ne razumijem o čemu govorite... Ne znam što me pitate....  // Jezično savjetovanje za nastavnike informatike : Hrvatsko računalno nazivlje
Zagreb, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Lasić-Lazić, Jadranka; Divjak, Blaženka; Banek Zorica, Mihaela
Prema europskom modelu obrazovanja.  // Informatiologija i novi modeli obrazovanja
Rogaška Slatina, Slovenija, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Lasić-Lazić, Jadranka; Pavlina, Krešimir
E-learning sustav.  // Informatiologija i novi modeli obrazovanja
Rogaška Slatina, Slovenija, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Marković, Biljana
Informatička i informacijska pismenost regulirane zdravstvene profesije sestrinstva na primjeru općih bolnica u Republici Hrvatskoj., 2021., doktorska disertacija, Sveučilište Sjever / Doktorski studij Mediji i komunikacija, Koprivnica. (https://www.bib.irb.hr:8443/1222871)

Kučina Softić, Sandra
Digitalne kompetencije nastavnika za primjenu e-učenja u visokom obrazovanju., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Radolović, Debora
Obrazovna uloga školskih knjižnica u školama nacionalnih manjina., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Krstić, Dragica
Razvoj modela zaštite knjižnične građe u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Tepeš, Tomislav
SUSTAVI ZA ORGANIZACIJU I UPRAVLJANJE INFORMACIJAMA U ZRAKOPLOVNOJ KOMPANIJI., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Magistarski radovi


Golubović, Vesna
Razvoj i uloga međuknjižnične posudbe., 2009., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Špiranec, Sonja
Obrazovanje korisnika u visokoškolskim knjižnicama: novi pristupi u mrežnom okruženju., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Švenda-Radeljak, Ksenija
Ustroj tezaurusa za znanstveno područje socijalne djelatnosti - grana socijalna politika., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Golub, Koraljka
Predmetno pretraživanje u knjižničnim katalozima s web-sučeljem., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Stančić, Hrvoje
Upravljanje znanjem i globalna informacijska infrastruktura., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Darmopil, Kristina
Uloga školskog knjižničara u prepoznavanju, identificiranju i poticanju darovitosti učenika., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/889255)

Atlija, Igor
Digitalizacija i arhiviranje pedagoške dokumentacije., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Vukmanić, Igor
Rimski kalendar., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Nikolić, Marinko
Klasifikacija znanosti., 2004., diplomski rad, Filizofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/191449)

Stančić, Hrvoje
Novi mediji - intranet., 1996., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Kišiček Sanja; Sorić, Neven; Lasić-Lazić, Jadranka
Korištenje i administracija sustava za upravljanje nastavnim sadržajima (MOODLE) u osnovnoškolskom, srednjoškolskom i visokoškolskom obrazovanju., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Seljan, Sanja; Lasić-Lazić, Jadranka; Stančić, Hrvoje; Banek Zorica Mihaela; Špiranec Sonja; Mikelić Preradović Nives
Tehnologije e-učenja u nastavi stranih jezika., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lasić-Lazić, Jadranka; Seljan, Sanja; Stančić, Hrvoje; Mikelić Preradović Nives; Banek Zorica Mihaela; Špiranec, Sonja
Program edukacije za asistente i nastavnike Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu: Informacijska tehnologija., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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