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Igrić, Ljiljana; Fulgosi-Masnjak, Rea; Wagner Jakab, Ana; Cvitković, Daniela; Dragojević, Davorka; Huzjak, Maja; Kušter, Barbara; Kiš- Glavaš, Lelia; Nikolić, Branko; Pantić, Zdenka et al.
Učenik s teškoćama između škole i obitelji.. Zagreb: Centar inkluzivne potpore IDEM, 2014 (monografija)
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Book of Abstracts of ERFCON 2017 - The 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences at University of Zagreb, 17-19 May 2017, Zagreb. / Sekušak-Galešev, Snježana ; Jeđud Borić, Ivana ; Hržica, Gordana ; Bradarić Jončić, Sandra ; Jandrić Nišević, Anita ; Kuvač Kraljević, Jelena ; Martinec, Renata ; Ricijaš, Neven ; Wagner Jakab, Ana (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1006296)
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Skočić Mihić, Sanja; Janković, Zorica; Tatalović Vorkapić, Sanja; Sekušak Galešev, Snježana
How to Strengthen a Child’s Vulnerability byProviding Support at School Case Story from Croatia. // Reframing Mental Health in Schools: Using Case Stories to Promote Global Dialogue / Kaith, Erin ; Maich, Kimberly (ur.).
London : Delhi: Rowman & Littlefield, 2022. str. 103-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/1276262)

Sekušak-Galešev, Snježana; Stančić, Zrinjka; Igrić, Ljiljana
Škola za sve, razvrstavanje učenika i čimbenici učenja. // Osnove edukacijskog uključivanja-Škola po mjeri svakog djeteta je moguća / Igrić, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Školska knjiga ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 204-247

Sekušak-Galešev, Snježana; Nikolić, Branko
Neki kvantitativni pokazatelji učinaka tolerancije eksperimentalnog programa ˝Tolerancijom do škole za sve˝ kroz kvantitativne analize podataka. // Učenik s teškoćama između škole i obitelji / Igrić, Lijljana ; Fulgosi-Masnjak, Rea ; Wagner-Jakab, Ana (ur.).
Zagreb: Centar inkluzivne potpore IDEM, 2014. str. 169-192

Fulgosi-Masnjak, Rea; Pintarić Mlinar, Liljana; Sekušak-Galešev, Snježana
Razvojne teškoće u odgoju i obrazovanju. // Učenik s teškoćama između škole i obitelji / Igrić, Lijljana ; Fulgosi-Masnjak, Rea ; Wagner-Jakab, Ana (ur.).
Zagreb: Centar inkluzivne potpore IDEM, 2014. str. 8-24

Sekušak Galešev, Snježana
Studenti s ADHD-om. // Opće smjernice / Kiš Glavaš, Lelia (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2012. str. 267-305

Rakić, Vini; Igrić, Ljiljana; Stančić, Zrinjka; Sekušak-Galešev, Snježana; Fajdetić, Majda; Cimperman, Robert; Butorac, Željka; Jović, Zora; Landsman, Tatjana; Paradžik, Žana
Rad s učenicima s posebnim potrebama. // Nastavni plan i program za osnovnu školu / Vican, Dijana ; Milanović Litre, Ivan (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2006. str. 15-16

Sekušak-Galešev, Snježana
Djeca s poremećajem pažnje/hiperaktivnim ponašanjem : edukacijsko-rehabilitacijski pristup. // Dijagnostika i tretman ADHD sindroma / Krnić, S. ; Nazor, M. ; Sočo, M. (ur.).
Split: Sto koluri, 2006. str. x-x

Stančić, Zrinjka; Sekušak-Galešev, Snježana
Metodičko didaktički aspekti poučavanja matematike u radu s učenicima s posebnim obrazovnim potrebama. // Metodička Petica : metodički priručnik za učitelje uz udžbenik matematike za 5. razred / Banić, S. i sur. (ur.).
Zagreb: SysPrint, 2005. str. x-x

Sekušak-Galešev, Snježana
Deficit pažnje/hiperaktivnost i posebne edukacijske potrebe. // Moje dijete u školi : priručnik za roditelje djece s posebnim edukacijskim potrebama / Igrić, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2004. str. -

Sekušak-Galešev, Snježana
Koje su sposobnosti i osobine potrebne za učenje?. // Moje dijete u školi-Priručnik za roditelje djece s posebnim edukacijskim potrebama / Igrić, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Republike Hrvatske ; Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2004.

Sekušak-Galešev, Snježana
Komunikacija. // Do prihvaćanja zajedno:Integracija djece s posebnim potrebama-Priručnik za učitelje / Kiš-Glavaš, Lelia ; Fulgosi-Masnjak, Rea (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2002. str. 10-29

Sekušak-Galešev, Snježana
Psihološke osobitosti djeteta s Downovim sindromom. // Downov sindrom : iskustva i spoznaje / Zergollern-Čupak, Ljiljana i sur. (ur.).
Zagreb: Centar za rehabilitaciju Zagreb, 1998. str. 127-146
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Skočić Mihić, Sanja; Sekušak Galešev, Snježana; Kehonjić, Selma
Učiteljska procjena znanja o simptomima, etiologiji i tretmanu ADHD-a.  // Metodički ogledi, 28 (2022), 2;  171-191 doi:10.21464/mo.28.2.6 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Žic Ralić, Anamarija; Cvitković, Daniela; Sekušak-Galešev, Snježana
Predictors of Bullying and Victimisation in Children with Attention-Deficit/Hyperactivity Disorder.  // CEPS - Center for Educational policy Studies journal, 8 (2018), 4;  63-88 doi:10.26529/cepsj.557 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlah, Nataša; Sekušak Galešev, Snježana; Skočić Mihić, Sanja
Povezanost obilježja razrednika i učenika u procjenisimptoma nepažnje, impulzivnosti i hiperaktivnostipovezanih s ADHD poremećajem.  // Socijalna psihijatrija, 46 (2018), 4;  372-389 doi:10.24869/spsih.2018.372 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Skočić Mihić, Sanja; Sekušak-Galešev, Snježana
Metrijske karakteristike Upitnika predškolske inkluzije.  // Paediatria Croatica, 60 (2017), 4;  146-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/864155) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana; Kramarić, Milivoj; Galešev, Vinkoslav
Mentalno zdravlje odraslih osoba s intelektualnim teškoćama.  // Socijalna psihijatrija, 42 (2014), 1;  3-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/994978) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kramarić, Milivoj; Sekušak-Galešev, Snježana; Bratković, Daniela
Problemi mentalnog zdravlja i objektivni pokazatelji kvalitete života odraslih osoba s intelektualnim teškoćama.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 49 (2013), Suppl.;  50-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/994988) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana
Psihološki pregled osoba s intelektualnim teškoćama.  // Socijalna psihijatrija, 38 (2010), 2;  115-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/506219) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kramarić, Milivoj; Popović-Knapić, Vesna; Sekušak-Galešev, Snježana
Međunarodna iskustva i propisi vezani uz biomedicinsko eksperimentiranje s djecom.  // Socijalna psihijatrija, 38 (2010), 2;  122-135 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Jurin, Maja; Sekušak-Galešev, Snježana; 
Poremećaji pozornosti s hiperaktivnošću ADHD-multimodalni pristup..  // Paediatria Croatica, 52 (2008), 3;  195-202 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kramarić, Milivoj., Filipčić, S., Sekušak-Galešev, Snježana
Uspostavljanje granica etički dopustivog u istraživanjima ranjive populacije.  // Socijalna psihijatrija, 35 (2007), 4;  161-168 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Sekušak-Galešev Snježana
Hiperaktivnost.  // Dijete i društvo, Zagreb, Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, 7 (2005), 1;  40-59 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana; Pintarić, Ljiljana
Dinamika promjena u ponašanju učenika usporenog kognitivnog razvoja.  // Defektologija, 31 (1995), 1-2;  47-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana
Struktura kognitivnih sposobnosti djece i adolescenata s umjerenom, težom i teškom mentalnom retardacijom i nepoželjnim oblicima ponašanja.  // Defektologija, 28 (1991), 2;  79-90. (https://www.bib.irb.hr:8443/995268) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana; Sekušak, Snježana
Neki rezultati primjene AAMD skale adaptivnog ponašanja - 1.dio, na djecu i omladinu s težom mentalnom retardacijom.  // Defektologija, 26 (1990), 1;  19-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Teodorović, Borka; Kocijan, Snježana
Procjena ponašanja djece s težom mentalnom retardacijom predškolske dobi.  // Defektologija, 25 (1989), 1;  37-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/995310) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kocijan, Snježana; Škrinjar, Jasmina; Teodorović, Borka
Ispitivanje nepoželjnih oblika ponašanja u osoba s umjerenom, težom i teškom mentalnom retardacijom.  // Defektologija, 24 (1988), 1;  67-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/995399) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Teodorović, Borka; Kocijan, Snježana
Relacije kognitivnih sposobnosti osoba s težom mentalnom retardacijom i nepoželjnih oblika ponašanja.  // Defektologija, 24 (1988), 2;  47-62. (https://www.bib.irb.hr:8443/995726) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mavrin-Cavor (Igrić), Ljiljana; Levandovski, Dubravka; Kocijan, Snježana
Mjerne karakteristike Skale procjene svladavanja nastavnog gradiva iz matematike (SPM).  // Defektologija, 24 (1988), 2;  63-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/576014) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mavrin-Cavor (Igrić), Ljiljana; Kocijan, Snježana
Uspoređivanje napretka u socijalizaciji učenika usporenog kognitivnog razvoja u različitim oblicima odgojno-obrazovnog rada.  // Defektologija, 23 (1987), 1;  125-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Sekušak-Galešev, Snježana
Pristup hiperaktivnom učeniku.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 53 (2004), 3-4;  251-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Babić, Goran; Frey Škrinjar, Jasmina; Sekušak- Galešev, Snježana
Primjena razvojne psihijatrijske dijagnostike u procjeni psihijatrijskih poremećaja kod osoba s mentalnom retardacijom i autizmom.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2004), 1;  129-139 (međunarodna recenzija, članak, stručni)
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Sekušak-Galešev, Snježana
Djeca s deficitom pažnje/hiperaktivnim poremećajem u školi i obitelji.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske Udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama-IDEM, 1 (2004),  45-60 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni prilog, stručni)

Stančić, Zrinjka; Pantić, Zdenka; Sekušak-Galešev, Snježana
Učitelji poučavaju učitelje.  // S Vama- polugodišnjak Hrvatske udruge za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama-IDEM, 1 (2004),  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Sekušak-Galešev, Snježana; Stančić, Zrinjka
Samorazumevanja in stališča učencev s težavami pri učenju do pomembnih oseb v inkluzivnem izobraževanju.  // Specifične učne težave v vseh obdobjih
Ljubljana, 2010. str. 81-95 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wagner Jakab, Ana; Igrić, Ljiljana; Cvitković, Daniela; Sekušak-Galešev, Snježana
Some Features and Differences Between Parents of Students with Special Needs and Typical Children.  // Sailing the Sea of Knowledge-A Symposium of Global Ideas -I.A.S.E. Conference Proceedings / Smith Myles, Brenda ; Aylward, Lynn (ur.).
Halifax: International Association of Special Education, 2005. str. 167-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Igrić, Ljiljana; Kiš-Glavaš, Lelia; Sekušak-Galešev, Snježana; Wagner Jakab, Ana
Perceived Professional Competence and Attitudes of Teachers Toward the Integration of Students with Learning Difficulties.  // Making a World of Difference / Aloyzy Zera, David ; Bleszynska, Krystyna (ur.).
Varšava: International association of Special Education, 2001. str. 75-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pintarić Mlinar, Ljiljana; Vancaš, Mirjana; Sekušak Galešev, Snježana
Individualni razvojni profili: interdisciplinarni pristup.  // Družbena skrb za vzgojo, izobraževanje in socialno varstvo oseb s posebnimi potrebami - Deset let kasneje / Destovnik, Karl ; Ulaga, Jan (ur.).
Portorož: Društvo defektologov Slovenije, 2000. str. 477-479 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sekušak-Galešev, Snježana
Deficit pažnje/hiperaktivni poremećaj.  // Srcem prema vjeri
Zagreb: Nacionalni katehetski ured, 1999. str. 37-41 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Stančić, Zrinjka; Sekušak-Galešev, Snježana
Asistenti u nastavi - što o njihovom uključivanju misle učitelji i defektolozi učitelji.  // Odgojno-obrazovno uključivanje
Brijuni, Hrvatska, 2008. str. x-x (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sekušak-Galešev, Snježana; Stančić, Zrinjka; Fulgosi-Masnjak, Rea; Kiš-Glavaš, Lelia; Mišić-Bratković, Daniela
Istraživanja o integraciji u Hrvatskoj.  // Integracija i inkluzija kao oblici školovanja djece usporenog kognitivnog razvoja / Videc, Kornelija (ur.).
Varaždin: Hrvatsko društvo defektologa, 1996. str. 58-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Žic Ralić, Anamarija; Sekušak-Galešev, Snježana; Lisak, Natalija
Bullying and social inclusion of pupils with intellectual disability.  // 2nd Edition „New ways to measure social inclusion“ / De Boer, Anke ; Huber Christian (ur.).
Groningen: Faculty of Behavioural and Social Sciences University of Groningen, 2019. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žic Ralić, Anamarija; Lisak, Natalija; Sekušak- Galešev, Snježana; Pintarić Mlinar, Ljiljana
Iskustvo vršnjačkog nasilja kod učenika s lakim intelektualnim teškoćama.  // MEĐUNARODNA KONFERENCIJA “INTERESI, POTREBE I PRAVA” / Savez edukacijski rehabilitatora, znanstveni odbor konferencije (ur.).
Varaždin: Savez edukacijskih rehabilitatora, 2019. str. 1-1 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana; Žic Ralić, Anamarija, Pintarić-Mlinar, Ljiljana; Lisak, Natalija
Relations between social and emotional competence and mental health problems in adolescents with intellectual disabilities (ID).  // Abstracts of 5th IASSIDD Europe Congress In: Journal of applied research in intellectual disabilities / Weiss, Jonathan ; Langdon, Peter (ur.).
London : Delhi: BILD-British Institute of Learing Disabilities, 2018. str. 559-559 doi:10.1111/jar.12475 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Križan, Helena; Kovčo Vukadin, Irma; Sekušak- Galešev, Snježana
Differences in Personality and Behavioral Traits between Prisoners with Different Levels of Intellectual Functioning.  // ERFCON 2017 Book of Abstracts / Sekušak-Galešev, Snježana...[et al.] (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 321-321 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana; Skočić-Mihić, Sanja; Kehonjić, Selma
Teachers' Knowledge of the Attention Deficit Hyperactivity Disorder.  // ERFCON 2017 Book of Abstracts / Sekušak-Galešev, Snježana...[et al.] (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 131-131 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Skočić Mihić, Sanja; Sekušak-Galešev, Snježana
Preschool Teacher Attitudes and Competencies for Inclusive Teaching: Relation to Available Support in PreschoolInclusion and Teacher Training.  // ERFCON 2017 Book of Abstracts / Sekušak-Galešev, Snježana...[et al.] (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 222-222 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratković, Daniela; Sekušak-Galešev, Snježana; Radoš, Ana
Attitudes of University Students Towards the Sexuality of People with an Intellectual Disability.  // ERFCON 2017 Book of Abstracts / Sekušak-Galešev, Snježana...[et al.] (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 239-240 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana
Istraživanja o socijalnom uključivanju djece i mladih s ADHD-om u Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka 1. međunarodne konferencije o ADHD-u "Od stigme do uspjeha", 1.-2.12.2017., Zagreb
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 11-11 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Kramarić, Milivoj; Sekušak-Galešev, Snježana; Bratković, Daniela; Galešev, V.
Dementia and quality of life of persons with Down syndrom and persons with intellectual disabilities of other etiology.  // Journal of Intellectual Disability Research
Firenca, Italija, 2015. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Frey Škrinjar, Jasmina; Sekušak Galešev Snježana; Masnjak Lea
Kvaliteta uključivanja učenika s ADHD-om u redovnim osnovnim i srednjim školama u Hrvatskoj.  // 22. godišnja konferencija Hrvatskih psihologa s međunarodnim sudjelovanjem - Kako obrazovanju dodati boju? - uloga i izazovi za psihologe / Bernardić Pavlin, Nina ; Jokić, Boris ; Lopižić, Josip ; Putarek, Vanja ; Vlahović-Štetić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2014. str. 221-221 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kramarić, Milivoj; Sekušak-Galešev, Snježana; Galešev, Vinkoslav
Mental Health Care for Adults with Intellectual and Developmental Disabilities.  // New horizons for Mental Health in Intellectual and Developmental Disabilities (IDD)
Lisabon, Portugal; Estoril, Portugal, 2013. str. 58-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kramarić, Milivoj; Bujas-Petković, Zorana; Sekušak-Galešev, Snježana; Igrić, Ljiljana; Škrinjar-Frey, Jasmina; Kralj, T.; Šagud, Mirjana; Mihelčić-Franulić, S.; Pintarić- Mlinar, Ljiljana
A Plan for Building a Network for Mental Health Assistance to Persons with Intellectual and Developmental Disabilities in the Republic of Croatia.  // New Horisons for Mental health in Intellectual and developmental Disabilities (IDD)
Lisabon, Portugal; Estoril, Portugal, 2013. str. 115-115 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sekušak-Galešev, Snježana; Kramarić, Milivoj; Galešev, V.
Quality of Life of Adults with Intellectual and Developmental Disabilities.  // New Horisons for Mental health in Intellectual and developmental Disabilities (IDD)
Lisabon, Portugal; Estoril, Portugal, 2013. str. 52-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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