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Bacalja, Robert; Benčić, Nikola
Zlata riba (gradišćanskohrvatska poezija za dicu i mladinu).. Željezno: Hrvatski kulturni i dokumentarni centar (HKDC), 2021 (antologija)

Bacalja, Robert; Bencsics, Nikola; Horvath, Šandor; Vulić Vranković, Sanja
Gradišćanskohrvatski govor. 1. svezak: Hrvatska rič gradišćanskih Hrvatov.. Eisenstadt: Hrvatski kulturni i dokumentarni centar (HKDC), 2019 (monografija)

Bacalja, Robert; Vrsaljko, Slavica
Od glagoljaške tradicije do suvremene škole.. Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2018 (zbornik)

Bacalja, Robert
Mit i dječja književnost.. Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2017 (bibliografija)

Bacalja, Robert
Dubrovačke teme i portreti.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2011 (ostalo)

Bacalja, Robert
Književni rad Arsena Wenzelidesa.. Zagreb : Zadar: Erasmus naklada ; Sveučilište u Zadru, 2006 (ostalo)
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Glazbena baština Zadra u 19. stoljeću / 19th-Century Zadar's Musical Heritage - Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru/ Robert Bacalja (ur.). / Robert, Bacalja (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1142498)

Dijete i estetski izričaji. / Ivon, Katarina ; Bacalja, Robert (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014 (zbornik)
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Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Mate Ujević and Burgenland Croats. // Mislima i pogledima - s harnošću Mati Ujeviću (1901. - 1967.) / Jović, Marija ; Gudelj, Krešimir ; Lasić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2023. str. 225-242

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Nacionalnoidentifikacijski potencijali Petra Zoranića u raspravama Tome Matića. // Petar Zoranić i hrvatska kultura / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 193-208

Bacalja, Robert
Pravaštvo i pravaši u Ježićevoj Hrvatskoj književnosti. // Zbornik o Slavku Ježiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 293-313

Bacalja, Robert; Ivon, Katarina; Nenadić-Bilan, Diana
Identity Distribution in the Croatian Children’s Novel. // CLICKED. Diverse Approaches and National Perspectives in the Field of Primary and Pre-primary Education / Kissné Zsámboki, Réka (ur.).
Šopron: Benedek Elek Faculty of Pedagogy, University of Sopron, 2020. str. 25-40

Bacalja, Robert
MARAKOVIĆEVE OCJENE HRVATSKOGA KNJIŽEVNOGA EKSPRESIONIZMA. // Zbornik o Ljubomiru Marakoviću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 171-185

Bacalja, Robert
Svećenici u kulturi i književnosti u Dubrovniku na razmeđu XIX. i XX. stoljeća. // Dubrovnik u hrvatskoj povijesti. Zbornik radova u čast akademiku Nenadu Vekariću / Grčević, Mario ; Vekarić, Nenad (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2019. str. 13-37

Katić, Mirisa; Bacalja, Robert
„Žensko pitanje” u časopisu Zora 1917.-1918.. // XIV. Međunarodni kroatistički znanstveni skup - zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2019. str. 267-281

Sammartino, Antonio; Bacalja, Robert
Recepcija talijanske književnosti u zadarskoj periodici na razmeđu 19. i 20. stoljeća. // L'Adriatico tra sogno e realtà / Di Giacomo Lazarević, Persida ; Leto, Maria Rita (ur.).
Alessandria: Edizioni dell'Orso, 2019. str. 339-362

Aralica, I.; Bacalja, R.; Bazina, H.; Bilosnić, T. M.; Čupković, G.; Dobra, R.; Dorkin, M.; Galić, J.; Grubišić, D.; Kardum, I et al.
Šimun Kožičić Benja, plivač u matici. O nepoznatom tekstu zadarskoga humanista. // 60 godina zadarskoga Odsjeka za hrvatski jezik i književnost (prigodni prilozi) / Peričić, Helena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 163-171

Bacalja, Robert
Kaljski čakavski pjesnici. // Kali / Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Općina Kali, 2017. str. 653-659

Bacalja, Robert
Rasprave o hrvatstvu u Zoranića i Barakovića u Zadarskoj periodici na prijelazu 19. u 20. stoljeće. // "Vila, Pisnik i čatnici". Zbornik radova sa znanstvenog skupa „'Vila Slovinka' Jurja Barakovića (1614-2014)“ / Mrdeža Antonina, Divna (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 97-115

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert; Gospić, Iva
A FAIRYTALE AS AN INCENTIVE OF ARTISTIC CREATIVITY IN CHILDREN. // Early Childhooh Education/ International Research Report / Laszlo Varga (ur.).
Šopron: Benedek Elek Faculty of Pedagogy, University of Sopron, 2015. str. 39-61

Bacalja, Robert
Društveno i gospodarsko vrednovanje pisane kulturne baštine. // Potencijali društveno-gospodarskog razvitka Zadarske županije / Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Županija Zadarska ; Grad Zadar ; Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Zadar, 2014. str. 162-171

Šantek, Goran Pavel; Bacalja, Robert
Паралели между българската и хърватската народна митология - нови възможности за съвместни изследвания. // Трети международен конгрес по българистика, 23-26 май 2013. Секция "Общество и култура", подсекция "Сравнителна етнология" / Ilchev, Ivan (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski University Press, 2014. str. 95-108

Bacalja, Robert
Imagološki aspekti Begovićeve Gospođe Walewske. // Spotkania Międzykulturowe / Jarząbek, Krystyna Ruttar, Anna ; Sojda Sylwia (ur.).
Katovice: Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2013. str. 13-37

Bacalja, Robert
Ivo Kozarčanin u Jadranskoj vili. // XI. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 286-301

Bacalja, Robert
Recepcija Frana Mažuranića u kritici hrvatske moderne. // „Šegrt Hlapić“ Od čudnovatog do čudesnog (zbornik radova) / Majhut, Berislav ; Narančić Kovač, Smiljana ; Lovrić Kralj, Sanja (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti ; Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu, 2013. str. 751-762

Bacalja, Robert
Ivan Milčetić o Zanovićevim pjesmama. // Zbornik o Ivanu Milčetiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 299-309

Bacalja, Robert
Polemike Alberta Halera i Arsena Wenzelidesa. // Zbornik o Albertu Haleru / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 239-245

Bacalja, Robert
1.Dječja recepcija književnih vrsta (Specifična komunikacija s književnim vrstama u kontekstu pisanja grafita na marginama knjiga). // Kako razvijati kulturu čitanja / Javor, Ranka (ur.).
Zagreb: Knjižnice grada Zagreba, 1999. str. 23-30

Bacalja, Robert
Učitelji – suradnici u zadarskoj periodici krajem 19. i početkom 20. stoljeća. // Ilirski preparandij u Arbanasima : spomen-knjiga 1866. - 1996. : Gimnazija Jurja Barakovića u Zadru / Derossi, Zlata (ur.).
Zadar: Gimnazija Jurja Barakovića, Zadar, 1997. str. 88-98

Bacalja, Robert
Studenti i studentski život u Zadru. // Četrdeset godina Filozofskog fakulteta u Zadru 1956.-1996., Spomen knjiga / Cambi, Nenad (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zadru, 1996. str. 227-248
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Katić, Mirisa; Bacalja, Robert; Rogić, Milenka
Male and female teachers as initiators of cultural activities in Zadar and Dalmatia in the 19th century.  // Magister, 2 (2020),  9-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert; Ivon, Katarina
Između nacionalnoga identiteta i ideologije. „Gradišće kalendar“  za 1946. godinu.  // Croatica et Slavica Iadertina, 16 (2020), 2;  337-356 (recenziran, članak, znanstveni)

Robert, Bacalja; Katić, Mirisa
Dječja poezija u zadarskom dječjem listu   Prijatelj malenih ( 1915.-1917.).  // Magistra Iadertina, 12 (2019),  33-49 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert; Ivon, Katarina; Nenadić Bilan, Diana
Identity Formation in the Stories of Ivana Brlić-Mažuranić.  // Training&Practice. Journal of Educational Sciences, 16 (2018), 2;  7-19 doi:10.17165/TP.2018.2.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Robert, Bacalja; Ante, Gusić
Fran Mažuranić u djelu Antuna Gustava Matoša.  // Magistra Iadertina, 12 (2018),  25-43 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Hrvatsko-srpski odnosi na stranicama Crvene Hrvatske.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 59 (2017),  385-406 doi:10.21857/ygjwrcjo5y (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert; Vrsaljko, Slavica
Šime Starčević i Glasnik dalmatinski.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 37 (2013),  129-144 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bacalja, Robert; Šantek, Goran Pavel
ODISEJ KAO PROTOTIP JUNAKA BAJKE.  // Magistra Iadertina, 7 (2012), 1;  21-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Slavenske književnosti u dalmatinskim periodicima u razdoblju hrvatske moderne.  // Fluminensia, 22 (2010), 2;  21-36 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Bacalja, Robert
Odjeci Napoleonovog doba u hrvatskoj književnosti (slike o Francuzima kod Novaka, Vojnovića, Begovića i Gjalskog).  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 3-4 (2010),  129-140 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Peroš, Zrinka; Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
More u pričama Ivane Brlić-Mažuranić.  // Magistra Iadertina, 2. (2007), 2.;  61-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Djelo Ive Vojnovića u svjetlu kritike moderne.  // Magistra Iadertina, 1 (2006), 1; 21, 33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Talijanska književnost tijekom razdoblja hrvatske moderne u dubrovačkoj periodici.  // Zbornik radova (Sveučilište u Zadru. Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece), 4 (2004), 4;  43-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Pjesništvo don Vice Medinija Šeremete u kontekstu hrvatske prigodničarske i satirične poezije na razmeđu XIX. i XX. stoljeća.  // Zbornik radova (Sveučilište u Zadru. Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece), 3 (2003), 3;  73-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Pripovjedač i prevoditelj Josip Onyskiewicz.  // Zbornik radova (Visoka učiteljska škola u Zadru), 2 (2002), 37, 44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Poljsko-hrvatske književne veze u dubrovačkoj Crvenoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova (Visoka učiteljska škola u Zadru), 1 (2001),  43-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Dječja poezija Ivana Gorana Kovačića.  // Radovi - Sveučilište u Splitu. Filozofski fakultet Zadar. Razdio filoloških znanosti, 34-35 (1995),  177-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bacalja, Robert
Pučka škola u Preku (1842. – 1918.).  // Radovi Filozofski Fakultet u Zadru, Razdio filozofije, psihologije, sociologije i pedagogije (9), 32 (1992),  95-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bacalja, Jasna; Ulamec, Monika; Rako, Duje; Bošković, Lidija; Trnski, Davor; Vrdoljak, Eduard; Krušlin, Božo
Persistence of primary MALT lymphoma of the urinary bladder after rituximab with CHOP chemotherapy and radiotherapy.  // In vivo, 27 (2013), 3;  545-549 (recenziran, članak, stručni)

Rober, Bacalja
Baština kao tematsko polazište pjesnika sa zadarskih otoka.  // Zbornik radova (Visoka učiteljska škola u Zadru), 1 (2002),  25-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bacalja, Robert
Lirika "Crvene Hrvatske".  // Zrcalo, 1 (1991),  115-132 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bacalja, Robert
List Preko (1928, 1929).  // Zadarska revija : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, 1 (1988),  461-466 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bacalja, Robert
Podlistak Crvene Hrvatske.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, 1 (1991),  188-197 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)
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Bacalja, Robert
Recepcija drame Katarina Zrinska u kritici moderne.  // Zbornik radova XIII. međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 63-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Šurmin o francuskoj upravi u Dalmaciji i utjecaju francuske kulture u razdobljuhrvatskog narodnog preporoda.  // Zbornik o Đuri Šurminu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 149-165 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Robert, Bacalja
Identiteti u raspravi Hrvatski književnici mletačke Dalmacije i život njihova doba Tome Matića iz 1925. i 1927.  // Tozsamosc Slowian zachodnich i poludniowych w swietle XX-wiecznycv dyskusji i polemik. T. 1. Konteksty filologiczne i kulturoznawcze / Majdzik, K ; Zarek, J. (ur.).
Katovice: Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2017. str. 277-300 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Ratna lirika Jurja Kapića u zadarskom Narodnom listu 1915.-1918..  // XII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 200-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Antun Barac: Vladimir Nazor i Fran Mažuranić.  // Zbornik o Antunu Barcu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 261-274 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Dr. Vjekoslav Maštrović o zadarskim koledarima.  // Zbornik o Vjekoslavu Maštroviću / Grubić, Miro (ur.).
Zadar: Znanstvena knjižnica Zadar, 2015. str. 37-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert; Ivon, Katarina; Vrsaljko, Slavica
Šime Starčević - od Zore do Glasnika.  // Šime Starčević i hrvatska kultura u XIX. stoljeću : zbornik radova / Vrcić-Mataija, Sanja ; Grahovac-Pražić, Vesna (ur.).
Zadar : Gospić: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 9-24 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert; Peroš, Zrinka
More u dječjoj priči Vladimira Nazora.  // Dijete i estetski izričaji / Bacalja, Robert ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2014. str. 101-116 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Frangešova interpretacija Matoševe novelistike.  // Zbornik o Ivi Frangešu / Tihomil Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 391-408 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šantek, Goran-Pavel; Bacalja, Robert
Паралели между българската и хърватската народна митология – нови възможности за съвместни изследвания.  // Third International Congress of Bulgarian Studies
Sofija, Bugarska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Gabriele D' Annunzio u hrvatskoj periodici na razmeđu 19. i 20. stoljeća.  // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana / Letteratura, arte cultura tra le due sponde dell'Adriatico / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Borsetto, Luciana ; Jusup Magazin, Andrijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 73-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert; Ivon, Katarina; Vrsaljko, Slavica
Šime Starčević od Zore do Glasnika.  // Znanstveni skup Šime Starčević i hrvatska kultura u 19. stoljeću
Gospić, Hrvatska, 2012. str. 9-23 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Basne u Zori dalmatinskoj.  // X. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh, 2012. str. 129-147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert; Ivon, Katarina
Imagološki aspekti Kukuljevićevih drama.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb, 2011. str. 299-319 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Kraljski Dalmatin između filologije i povijesti.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti povodom dvjestote obljetnice proglašenja Ilirskih pokrajina / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Zaklada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2010. str. 607-623 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Šime Ljubić i Vatroslav Jagić.  // Zbornik o Šimi Ljubiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 277-293 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Pjesništvo  zadarskoga čakavskoga kruga.  // Zadar i okolica od drugoga svjetskog rata do domovinskog rata / Oršolić, Tado (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti Zavod za povijesne znanosti u Zadru ; Sveučilište u Zadru, 2009. str. 610-618 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert; Šantek, Goran Pavel
Odisej kao prototip junaka bajke.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja
Zadar, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bacalja, Robert
Jagićevi prikazi i ocjene novije hrvatske književnosti.  // Zbornik Vatroslava Jagića / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 353-367 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Gordana; Bacalja, Robert
Ivana Brlić-Mažuranić u splitskim Dječjim novinama.  // Zlatni danci 6 - Život i djelo(vanje) Ivane Brlić-Mažuranić : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek, 2005. str. 15-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bacalja, Robert
Grigor Vitez u intertekstu hrvatske dječje književnosti.  // Veliki vidar, stoljeće Grigora Viteza (monografija) / Protrka Štimec, Marina ; Zalar, Diana ; Zima, Dubravka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 59-71 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bacalja, Robert; Klarin, Mira; Jordan Martina
O nekim osobitostima recepcije dječje poezije u mlađim razredima osnovne škole – rezultati jedne ankete.  // Djetinjstvo, razvoj i odgoj (zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa) / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, 2003. str. 271-277 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nenadić-Bilan, Diana; Bacalja, Robert
Neki aspekti komunikacije u muzeju.  // 3. dani otočkih dječjih vrtića : stručni i znanstveni skup s međunarodnom suradnjom "Od baštine za baštinu - kulturološki aspekti predškolskog kurikula" / Ivon, Hicela (ur.).
Hvar, 2003. str. 165-167 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bacalja, Robert
Izbor iz bibliografije radova o preporodu u Dalmaciji 1835.-1848..  // Dalmacija u narodnom preporodu 1835-1848
Zadar: Narodni list, 1987. str. 375-380 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Robert, Bacalja
Književno djelovanje Mata Vodopića i Petra Kuničića i hrvatska pomorska tradicija.  // Od glagoljaške tradicije do suvremene škole / Bacalja, Robert ; Vrsaljko, Slavica (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018. str. 53-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bacalja, Robert
Pisma Arsena Wenzelidesa Dragutinu Prohaski.  // Zbornik o Dragutinu Prohaski (zbornik radova sa znanstvenoga skupa, Osijek, 16. i 17. svibnja 2002.)
Osijek: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 249-257 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Bacalja, Robert; Ivon, Katarina
Mate Ujević i gradišćanski Hrvati.  // Dani Mate Ujevića, 2021. Knjižica sažetaka / Jović, Marija ; Gudelj, Krešimira ; Lasić, Josip (ur.).
Imotski: Gradska knjižnica Don Mihovil Pavlinović, 2021. str. 20-20 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Nacionalno-identifikacijski potencijali Petra Zoranića u raspravama Tome Matića.  // Petar Zoranić i hrvatska kultura/knjižica sažetaka / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar, 2018. str. 19-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pačić, Arijana; Bacalja, Jasna; Tišljar, Miroslav; Mihovilović, Karlo; Bulimbašić, Stela; Horvatić, Ivica; Knotek, Mladen; Galešić, Krešimir; Galešić Ljubanović, Danica
Dijagnostički i prognostički čimbenici u fokalnoj segmentalnoj glomerulosklerozi.  // Acta Med Croatica, 2011: 65 (Supp.3) / NASTJA KUČIŠEC-TEPEŠ (ur.).
Zagreb: ABF Group, 2011. str. 99-99 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bacalja, Jasna; Bauer Šegvić, Anamarija; Bulimbašić, Stela; Pačić, Arijana; Knotek, Mladen; Sabljar Matovinović, Mirjana; Galešić, Krešimir; Galešić Ljubanović, Danica
Renal biopsy database from the Department of Pathology Dubrava University Hospital Zagreb.  // Acta Med Croatica, 2011: 65 (Supp.3) / NASTJA KUČIŠEC-TEPEŠ (ur.).
Zagreb: ABF Group, 2011. str. 25-25 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Bacalja, Robert; Ivon, Katarina; Proroković, Jakov
Children's Literature by Ivan Blažević, a Priest in Kópháza.  // 15th Training and Practice International Conference
Benedek Elek Faculty of Pedagogy, University of Sopron, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Bacalja, Robert; Ivon, Katarina; Nenadić-Bilan, Diana
Education for Values and Distribution of Identity in Croatian Children's Novel.  // International Trends and Dimensions Without Borders at Early Childhood
Sopron, Hungary, 2019. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Robert, Bacalja
Milorad Medini, suradnik i urednik Crvene Hrvatske.  // Zbornik o Miloradu Mediniju / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 363-382 (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Bacalja, Robert
O korisnosti uporabe komunikacijskih tekstova u ratnim uvjetima.  // Škola u ratu
Zadar, Hrvatska, 1993. str. 67-74 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, stručni)
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Ivon, Katarina
Imagološka analiza zadarskih koledara (Narodni koledar i Svačić)., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Burić Ćenan, Katica; Bacalja, Robert; Mičić, Edo
Glazbena baština Zadra u 19. stoljeću : monografija i nosač zvuka., 2021. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Ivon, Katarina; Bacalja, Robert
Zora dalmatinska i nacionalna kulturna povijest (175. obljetnica izlaženja Zore dalmatinske)., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Krce Miočić, Božena; Magaš, Damir; Bacalja, Robert; Razović, Mili; Vidić, Gabrijela; Klarin, Tomislav
Strategija razvoja turizma Grada Zadra za razdoblje 2016.–2026. godine., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zanki, Josip; Bacalja , Robert; Alfirević , Jelena
Jadranski stol, projekt Sveučilišta u Zadru., 2010. (domaća recenzija, projekt).

Bacalja, Robert
Maslina u poeziji čakavskih pjesnika sa zadarskih otoka., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Bacalja, Robert
Hrvatska mlada lirika (1,2)., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Bacalja, Robert
"Vierni hrvatskoj domovini" (100 godina Hrvatske čitaonice u Preku)., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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