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Ileš, Tatjana
Kulturnom geografijom kroz književnu baštinu.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2019 (ostalo)

Gajin, Igor; Ileš, Tatjana; Trojan, Ivan
Osijek 2.0... Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (monografija)

Ileš, Tatjana
Godine dobrih iluzija. Uvod u šezdesete u hrvatskoj književnosti i (popularnoj) kulturi.. Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (monografija)
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KULTURA, NACIJA & DIPLOMACIJA, ZBORNIK POVODOM 65. ROĐENDANA PROF. DR. SC. ZLATKA KRAMARIĆA. / Peternai Andrić, Kristina ; Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: FFOS i AUKOS, 2022 (zbornik)

Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju, Zbornik radova s 1. Međunarodne umjetničke i znanstvene konferencije "Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju". / Ileš, Tatjana ; Sabljar, Mirna ; Bilić, Anica ; Bertok- Zupković, Tatjana ; Marković, Vedrana (ur.). Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1180643)

1. Međunarodna umjetnička i znanstvena konferencija Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju. / Sabljar, Mirna ; Šulentić Begić, Jasna ; Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik sažetaka)

Žuta podmornica - 25 godina poslije: prilog za proučavanje povijesti Domovinskoga rata u Osijeku. / Tatjana, Ileš ; Huljev, Antonija (ur.). Osijek: Studio HS internet ; Udruga 106. brigade ZNG RH ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Požega: riječ, slika, glazba. / Ileš, Tatjana (ur.). Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2011 (zbornik)

Jesu li nam lagali? Od romatizma do postmodernizma.. / Sablić Tomić, Helena ; Trojan, Ivan ; Bijuković Maršić, Mirta ; Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Ivan Mesner - duh izgubljenog vremena. / Ileš, Tatjana (ur.). Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2010 (zbornik)

Traganje za Josipom Eugenom Tomićem. / Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2008 (zbornik)
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Ileš, Tatjana
Uzburkani tokovi: autobiografija, autotopografija, autofluviografija. // Dani hvarskoga kazališta br. 48 – Biografsko i autobiografsko u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti-Književni krug, 2022. str. 108-128

Ileš, Tatjana
Kulaci, arendaši, napolčari - motiv zemlje u proznim zapisima Tomislava Žigmanova. // Tradicijska kultura i kulturna baština Šokaca i Bunjevaca − zemlja, čuvari i baštinici, Zbornik Urbanih Šokaca 11/12 / Pšihistal, Ružica ; Dimšić, Katarina (ur.).
Osijek : Subotica: Šokačka grana Osijek, 2018. str. 184-192

Ileš, Tatjana
Multikulturalni identitet grada Osijeka i u književnosti - od Tragova prošlosti do Unterstadta. // Multikulturalizam i višejezičnost: zbornik 13. Međunarodne slavističke konferencije / Stefanov, Martin ; Martinova, Pavlina ; Grigorov, Dobromir (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski University Press, 2017. str. 171-178

Ileš, Tatjana
Kad urodi vinograd na Dravi: motiv vode/rijeke u šokačkoj književnosti. // Kulturni znak Cvelferije - šokačko bunjevačko pamćenje vode, zbornik Međunarodnog okruglog stola Urbani Šokci 10 / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Pšihistal, Ružica (ur.).
Osijek : Sombor : Drenovci: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2016. str. 209-219

Ileš, Tatjana
Don Kišot iz panonske provincije: roman Petka Vojnića Purčara "Odlazak pauline Plavšić" kao roman bijega u introspekciju. // Zbornik radova sa znanstvenog skupa 2015. Dani Balinta Vujkova - Dani hrvatske knjige i riječi / Čeliković, Katarina (ur.).
Subotica: Hrvatska čitaonica, 2016. str. 78-89

Ileš, Tatjana; Mrkonjić, Anđelko
Putopisi hrvatskoga književnog romantizma kao kulturnoantropološki i kulturnogeografski pogledi u one krajine. // Zbornik radova s 2. Međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike - europski realiteti / Pavić, Željko i sur. (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 214-227

Ileš, Tatjana
Autobus Calypso ili bijeg u dokolicu kao (na)čin otpora spram svakodnevice u romanima hrvatske književnosti šezdesetih godina 20. stoljeća. // Kretanje i prostor u slavenskim jezicima, književnosti i kulturi / Mladenova, M. ; Radičeva, M. ; Hristova, I. ; Hristova, E. ; Burova, A. ; Dimitrova, S. ; Georgieva, T. ; Petrova, R. (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski University Press, 2015. str. 324-330

Ileš, Tatjana
Pođi kud je voda otišla. // Ivan Aralica, Filip - priča o orahovu kovčežiću / Miroslava Vučić (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2015. str. 211-221

Ileš, Tatjana; Erl, Vera
Tragovi Balinta Vujkova i Julija Njikoša u baštinskoj kulturi Hrvata. // Zbornik raadova sa znanstvenih skupova 2013. i 2014. Dani Balinta Vujkova - Dani hrvatske knjige i riječi / Čeliković, katarina (ur.).
Subotica: Hrvatska čitaonica, 2014. str. 41-51

Ileš, Tatjana
Dioklecijan i/ili Dioklo u romanu Veljka Barbierija. // Sanjari i znanstvenici. Zbornik radova u čast Branke Brlenić-Vujić / Liović, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 255-267

Ileš, Tatjana
Pisati o pisanju - Janko Jurković i poneki suvremeni pisci hrvatski. // Požega: riječ, slika, glazba / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2011. str. 217-226

Sablić Tomić, Helena; Ileš, Tatjana
Grad između pamćenja i zaborava. // Dani hvarskog kazališta, vol. 37, Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 303-323

Ileš, Tatjana
Tragovi života i stvaranja: ostavština Josipa Eugena Tomića. // Traganje za Josipom Eugenom Tomićem / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2008. str. 111-135
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Ileš, Tatjana
Imaginacija panonskog prostora u prozama Adama Rajzla.  // Nova riječ (Subotica), (2022), 1-2;  29-41 (recenziran, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
Semantiziranje prostora u Gloriji Ranka Marinkovića.  // Kroatologija, 1 (2011),  193-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ileš, Tatjana
100 godina osječkoga Hrvatskog narodnog kazališta - 96 godina međusobnih gostovanja dvaju najstarijih kazališnih kuća u Hrvatskoj.  // Književna revija časopis za književnost i kulturu, 3-4 (2007),  39-59 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Ileš, tatjana
(Pre)potentna urbana proza: Robert Roklicer, Žene luđaci i malo dobrih pedera.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 12 (2010),  149-151 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ileš, Tatjana
Album-grad.  // Kolo, časopis Matice hrvatske, 1 (2008),  53-76 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Ileš, Tatjana
Pita sa sirom ili kako sam mlaznim avionom preletjela šezdesete: Irena Lukšić, Nebeski biciklisti.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 2008 (2008), 3-4;  587-590 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
Odjeci preporoda u (književnim) prilozima "Slavonskih kalendara" Adama Filipovića Heldentalskog.  // Dani hvarskog kazališta. Hrvatski narodni preporod i njegovo nasljeđe / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb - Split: HAZU ; Književni krug, 2023. str. 444-459 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana; Zakšek, Andrea
Pandemic, technology, television: popular television during the COVID-19 virus pandemic (Croatian TV)).  // Megatrends and Media 2021 : Home Officetainment : Conference Proceedings / Prostináková Hossová, Monika ; Radošinská, Jana ; Solík, Martin (ur.).
Trnava: Faculty of Mass Media Communication ; University of Ss. Cyril and Methodius in Trnava, 2021. str. 89-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana; Urbanek, Ines
Borba mišljenjima na mreži – ima li polemike na blogu i društvenim mrežama.  // Dani hvarskoga kazališta br. 47 - Sučeljavanja u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akadmeija znanosti i umjetnosti-Književni krug, 2021. str. 486-499 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana
Popularnost žanrova popularne književnosti – moguća dijagnoza stanja društva.  // Dani hvarskoga kazališta br. 46 - Hvarsko kazalište - prošlost, obnova, budućnost - autorsko i žanrovsko / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnost-Književni krug, 2020. str. 290-303 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana
Gori gora, gori domovina : reprezentacija domovine u tekstovima suvremene hrvatske popularne kulture.  // Dani hvarskoga kazališta br. 45 - Književnost, kazalište, domovina / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akadmeija znanosti i umjetnosti-Književni krug, 2019. str. 333-349 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
"Koledari" Ivana i Ferde Filipovića.  // Zbornik 9. Dani Luke Botića / Ćurić, Mirko (ur.).
Kaštela : Đakovo: Udruga za revitalizaciju sela Opor-Botići ; Đakovački kulturni krug Accede ad Certisiam, 2018. str. 41-55 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana
Dresiranje naroda: nogomet, sapunice i realityji.  // Dani hvarskoga kazališta br. 44 - Pučko i popularno II. / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti-Književni krug, 2018. str. 466-485 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana
Regionalno kao nacionalno, nacionalno kao globalno: tradicija, književnost, kultura (uvodna razmatranja).  // Urbani Šokci 8/9: Panonski kontekst šokačke i bunjevačke kulture i tradicije/Kako se to može biti Europljanin i živjeti u Šokadiji / Sablić Tomić, H., Erl, V. (ur.).
Osijek : Subotica: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2014. str. 169-175 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana
Odrastanje u provinciji: lude šezdesete i/ili bijeg od stvarnosti.  // Kind und Jugendlicher in der Literatur und im Film Bosniens, Kroatiens und Serbiens / Hansen-Kokoruš, Renate ; Popovska, Elena (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2013. str. 245-265 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ileš, Tatjana
Vrijeme razlika – povijest i/ili suvremenost u hrvatskom romanu šezdesetih godina 20. stoljeća.  // Vrijeme i povijest u slavenskim jezicima, književnosti i kulturi, tom II / Burova, A. et al. (ur.).
Sofija: Sveučilišno izdavaštvo, 2012. str. 364-369 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
Kultura u doba korone - izazovi pripreme, provedbe i produkcije kulturnih programa tijekom 2020. godine na primjerima aktivnosti Ogranka Matice hrvatske Osijek.  // 9. međunarodni naučni skup Covid 19 - izazovi i posljedice / Fazlović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2021. str. 191-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ileš, Tatjana
Duh vremena Ivana Mesnera i Hermanna Brocha.  // Zbornik o Ivanu Mesneru - Duh izgubljenog vremena / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek : Požega: DHK ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski/Grad Požega, 2010. str. 173-181 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ileš, Tatjana
(Ne)mjesta književne kritike u medijima danas.  // Mediji i književna kritika danas / Trojan, Ivan (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2008. str. 55-61 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ileš, Tatjana
Tko je Antigona iz Dežmanove?.  // Nomadi margine
Budimpešta, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Glavna urednica Tatjana Ileš Urednice izdanja Mirna Sabljar, Jasna Šulentić Begić, Tatjana Ileš
Fotoklub Pixeli, izvannastavna aktivnost uMedicinskoj školi Osijek.  // 1. međunarodna umjetnička i znanstvena konferencija Osoba s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Osijek, 2019. str. 154-155 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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