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Merdić, Enrih
Aedes riparius (Dyar & Knab, 1907), a newly recorded species of mosquitoes (Dipt., Culicidae) in Croatia.  // Biološki vestnik, 40 (1992), 1;  13-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih
Hibernation of mosquitoes (Dipt., Culicidae) in cellars in town Osijek.  // Acta entomologica Jugoslavica, 23 (1990),  53-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih
Anophelinae mosquitoes (Diptera, Culicidae) in Osijek and its surroundings (Yugoslavia).  // Acta veterinaria, 40 (1990), 4;  217-224 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Merdić, Enrih
Fluctuation of the number of mosquitoes (diptera, culicidae) in cellars in the winter period in Osijek.  // Periodicum biologorum. Supplement, 91 (1989), 1;  143-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Merdić, Enrih; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana
Procjena rizika za bolesti koje prenose komarci u odnosu na klimatske promjene i ulaza egzotičnih vrsta.  // Infektološki glasnik : znanstveno-stručni časopis za infektologiju, 28 (2008), 1;  17-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bušić, Nataša; Modrušan, Matej; Vilc, Helena; Merdić, Enrih
Prilog poznavanju komaraca (Diptera, Culicidae) Like, središnja Hrvatska, s posebnim osvrtom na prisutnost invazivnih vrsta.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 30 (2021), 1;  231-242 doi:10.20302/NC.2021.30.14 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Latin, Kristina; Merdić, Enrih; Labak, Irena
USVOJENOST NASTAVNOG SADRŽAJA IZ BIOLOGIJE PRIMJENOM KONCEPTUALNIH MAPA KOD UČENIKA SREDNJE ŠKOLE.  // Educatio biologiae, 2 (2016), 2;  1-9 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Labak, Irena; Merdić, Enrih; Heffer, Marija; Radanović, Ines
Povezanost aktivnih strategija rada u pojedinačnom i blok-satu s usvojenošću nastavnog sadržaja biologije.  // Sociologija i prostor, 51 (2013), 3(197);  509-521 doi:10.5673./sip.51.3.4. (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Klobučar, Ana; Merdić, Enrih; Benić, Nikola; Baklaić, Željko; Krčmar, Stjepan
First record of Aedes albopictus in Croatia.  // Journal of the American Mosquito Control Association, 22 (2006), 1;  147-148 doi:10.2987/8756-971X(2006)22[147:FROAAI]2.0.CO ; 2 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, znanstveni)

Borić, Edita; Merdić, Enrih; Vučković, Silvija
Metodički model izrade entomološke zbirke.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 10 (2003), 2;  7-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/176887) (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)
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Bušić, Nataša; Bruvo-Mađarić, Branka; Merdić, Enrih
DNK barkodiranje- novi način determinacije komaraca u Hrvatskoj.  // Jedno zdravlje / Javorka, Korunić (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o. Zagreb, 2020. str. 23-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Graovac, Nataša; Pritišanac, Ena; Škoro, Marin; Džojić, Natalija; Čavčić, Dalma; Cindrić, Jelena
Širenje invazivne vrste Aedes japonicus (Theobald, 1901)na području istočne Hrvatske.  // invazivne strane vrste - izazov struci / Javorka, Korunić (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o. Zagreb, 2018. str. 99-107 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Terzić, Ivana; Cvitković, Ante; Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta
Prisutnost invazivnih vrsta komaraca na području Brodsko-posavske županije.  // DDD i ZUPP 2018 - invazivne strane vrste - izazov struci / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2018. str. 67-83 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Zahirović, Željko; Turić, Nataša: Sudarić Bogojević, Mirta; Kurtek, Ivan; Šag, Matej
Širenje azijskog tigrastog komarca Aedes albopictus u Osijeku, Hrvatska.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2016 / Korunić, Javorka (ur.).
Mošćenička Draga: Korunić, 2016. str. 157-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/848685) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Davidović, Ramona-Ana; Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Edukacija učenika o biologiji tigrastog komarca (Aedes albopictus) u osnovnim školama u tri slavonske županije.  // Zbornik radova seminara “DDD i ZUPP" : "Javnozdravstvena odgovornost nekad i danas" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o. Zagreb, 2023. str. 55-64 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Davidović, Ramona-Ana; Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Razlika u fauni komaraca grada Iloka u dvije hidrološki različite godine.  // DDD i ZUPP 2023. "Javnozdravstvena odgovornost nekad i danas" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2023. str. 22-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Krešić, Kata; Ilić, Ankica
Povećanje brojnosti i širenje azijskog tigrastog komarca Aedes albopictus na području Vukovarsko - srijemske županije od 2016. do 2019. godine.  // 32. znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem DDD i ZUPP 2020. / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2020. str. 63-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/1092035) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić Enrih; Zahirović, Željko; Krešić, Kata; Ilić, Ankica; Cvitković Marija, Badžek, Antun; Jularić, Mario; Zovkić, Ratko; Grujić, Branka
Istraživanje invazivnih vrsta komaraca u Vukovarsko-srijemskoj županiji tijekom 2018. godine, Hrvatska.  // Zbornik radova, DDD i ZUPP 2019. otpad - ekološka niša / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2019. str. 129-144. (https://www.bib.irb.hr:8443/1092066) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Zahirović, Željko; Kurtek, Ivan; Krešić, Kata; Cvitković, Marija; Badžek, Antun; Zovkić, Ratko; Grujić, Branka
Prvi nalaz azijskog tigrastog komarca Aedes albopictus u Vukovarsko-srijemskoj županiji, Hrvatska.  // 29. znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem DDD i ZUPP 2017. - 800 obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2017. str. 55-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Capak, Krunoslav; Jeličić, Pavle; Janev Holcer, Nataša; Trumbetić, Ivan; Klobučar, Ana; Landeka, Nediljko; Žitko, Toni; Sikora, Magdalena; Bokan, Itana; Merdić, Enrih et al.
Provedba nacionalnog sustava praćenja invazivnih vrsta komaraca na području Republike Hrvatske.  // Zbornik radova 29.znanstveno-stručno-edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem DDD i ZUPP 2017 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2017. str. 37-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Zahirović, Željko; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta
Komarac Aedes albopictus u kontinentalnom dijelu Hrvatske.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2015 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 125-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina; Ivana; Kristić, Romano; Josić, Vlado; Salha, Halil
Učinkovitost avio-tretmana metodom hladnog orošavanja u okviru Programa kontrole komaraca u Osijeku u lipnju 2014..  // 27. znanstveno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2015. - Važnost u izvanrednim okolnostima (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 59-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta; Turić, Nataša; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana; Zahirović, Željko; Bistrović, Matea
Monitoring komaraca na poplavljenim područjima Vukovarsko-srijemske, Brodsko-posavske, Požeško-slavonske i Sisačko-moslavačke županije u 2014. Godini.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2015 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 29-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Mustač, Slavica; Vignjević, Goran; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Sudarić Bogojević, Mirta, Bistrović, Matea
Istraživanje komaraca u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 61-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih; Vignjević, Goran
Monitoring odraslih komaraca u Osijeku s posebnim osvrtom na invazivne vrste i vektore tijekom 2013. godine.  // Zbornik radova, 26. znanstveno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2014 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2014. str. 75-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/1092070) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klobučar, Ana; Benić, Nikola; Krajcar, Darko; Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Enrih Merdić
Nadzor i praćenje tigrastog komarca (Aedes albopictus) na najčešćim mjestima unosa u kontinentalnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova 25. znanstveno - stručno - edukativnog seminara DDD i ZUPP 2013 / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2013. str. 63-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Merdić, Enrih
Infekcija virusom Zapadnog Nila u susjednim zemljama Hrvatske.  // 25. znanstevno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2013. - Novi izazovi (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2013. str. 27-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana
Komarci prijenosnici virusa zapadnog Nila u Hrvatskoj.  // 25. znanstveno-stručno-edukativni seminar DDD i ZUPP 2013. -Novi izazovi (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2013. str. 21-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Vignjević, Goran; Merdić, Enrih
Genetička kontrola komaraca.  // 24. Znanstveno-stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti DDD i ZUPP
Šibenik, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Turić, Nataša; Vignjević, Goran; Žitko, Toni; Benić, Nikola; Klobučar, Ana; Krajcar, Darko; Šarunić-Gulan, Jagoda; Mumelaš, Neven; Landeka, Nediljko; Šuperak, Antun
Istraživanje vrste Aedes albopictus u jadranskim županijama tijekom 2011.  // Zbornik radova 24. Znanstveno-stručno- edukativnog seminara DDD i ZUPP 2012, djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb, 2012. str. 127-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Turić, Nataša; Merdić, Enrih
Ličinke i kukuljice komaraca najrasprostranjenijih vrsta u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 23. Znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP 2011, djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb, 2011. str. 135-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Vignjević, Goran; Vrućina, Ivana
Aedes japonicus nova prijetnja Europi i Hrvatskoj.  // Seminar DDD i ZUPP 2010. - Prvo desetljeće u novom stoljeću (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2010. str. 179-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrućina, Ivana; Jeličić, Željka; Merdić, Enrih
Jaja komaraca – ovipozicija, izlijeganje iz jaja i uzorkovanje.  // 22. Znanstveno - stručno - edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti DDD i ZUPP
Pula, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Žitko, Toni; Zahirović, Željko; Vrućina, Ivana
Brodovi kao sredstva širenja komaraca vrste Aedes albopictus iz Italije na hrvatske otoke.  // Seminar DDD i ZUPP 2009. - Slijedimo li svjetski razvoj (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 243-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hackenberger Kutuzović, Branimir; Jarić, Davorka; Stepić, Sandra; Merdić, Enrih
Primjenjivost akutnih testova toksičnosti u ocjeni okolišne podnošljivosti larvicida.  // 21. seminar DDD i ZUPP 2009. - slijedimo li svjetski razvoj : novine u djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda : zbornik radova / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 221-230 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Boca, Ivana; Merdić, Sanja; Zahirović, Željko
Prednosti dugogodišnjeg monitoringa komaraca metodom CDC-klopke u Osijeku.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 159-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana; Merdić, Enrih; Sudarić Bogojević, Mirta
Monitoring i istraživanje odraslih komaraca metodom čovjek-aspirator 15 minuta.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 173-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih, Sudarić Bogojević, Mirta; Jeličić, Željka; Boca, Ivana
Komarci i atraktanti.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2007, Djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 149-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana; Landeka, Nediljko; Merdić, Enrih
Trenutno stanje vrste komarca Aedes albopictus na području Istarske županije.  // Seminar DDD i ZUPP 2006. Sigurna uporaba pesticida (Zbornik radova seminara) / Korunić, Zlatko ; Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2006. str. 57-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klobučar, Ana; Benić, Nikola; Merdić, Enrih; Krajcar, Darko; Baklaić, Željko
Aedes albopictus prvi put u Hrvatskoj.  // 17. seminar DDD i ZUPP 2005 - sigurna uporaba pesticida : djelatnost dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda : zbornik radova = disinfection, disinfestation, deratization and protection of stored agricultural products : proceedings / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2005. str. 207-213 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boca, Ivana; Lovaković, Tomislava; Sudarić, Mirta; Merdić, Enrih
Metode hvatanja ličinki komaraca.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2004 - Da li smo spremni za Europu?
Rovinj, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sudarić, Mirta; Merdić, Enrih
Podrumi, mjesta za prezimljavanje komaraca - brojnost.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2003 - stručnost prije svega, Poreč 2003
Poreč, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merdić, Enrih; Milas, Josip
Praktična iskustva kontrole komaraca "ledenim granulama" Bacilus thuringiensis israelensis na poplavnom području oko Osijeka 2002. godini.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2003 - stručnost prije svega, Poreč
Poreč, Hrvatska, 2003. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vrućina, Ivana, Merdić, Enrih
Vektorska vrsta komaraca Aedes vexans - najdominantnija vrsta u Kopačkom ritu.  // Zbornik sažetaka 11. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem KOPAČKI RIT - Jučer, danas, sutra 2022. / Ozimec, Siniša (ur.).
Osijek: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", 2022. str. 194-195 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Graovac, Nataša; Bruvo Mađarić, Branka; Klobučar, Ana; Landeka, Nediljko; Žitko, Toni; Merdić, Enrih; Kučinić, Mladen
Barkodiranje faune komaraca Hrvatske.  // Knjiga sažetaka 2. Dani mladih istraživača – Skup mladih znanstvenika u Osijeku / Stanković, Anamarija ; Šafranko, Silvija ; Štolfa Čamagajevac, Ivna ; Žuna Pfeiffer, Tanja ; Živić, Tihomir (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 8-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Graovac, Nataša; Bruvo Mađarić, Branka; Merdić, Enrih; Turić, Nataša; Vignjević, Goran
Prvi rezultati barkodiranja faune komaraca Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 13. Hrvatskog biološkog simpozija / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2018. str. 50-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Graovac, Nataša; Bruvo Mađarić, Branka; Klobučar Ana; Landeka, Nediljko; Žitko, Toni; Merdić, Enrih; Kučinić, Mladen
Croatian mosquito fauna Barcoding.  // Arthropod VectorScience forthe benefit ofsociety: Educate, Empathize, Engage
Palermo, Italija, 2018. P84, 1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Graovac, Nataša; Bruvo Mađarić, Branka; Merdić, Enrih; Turić, Nataša; Vignjević, Goran
PRELIMINARNI REZULTATI BARKODIRANJA FAUNE KOMARACA HRVATSKE.  // 13. HRVATSKI BIOLOŠKI KONGRES s međunarodnim sudjelovanjem / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
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Implementacija konceptualne mape u nastavnom predmetu biologija., 2014., diplomski rad, diplomski, Odjel za biologiju, Osijek

Posavac, Ivana
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Uloga miskoncepcija utvrđenih na osnovi konceptualnog testa u ostvarenju konceptualnog razmišljanja kod učenika srednje škole., 2013., diplomski rad, diplomski, Odjel za biologiju, Osijek

Ilić, Ljubica
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Špiranović, Daria
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