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Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2004. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 14 (2005), 3;  1-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Filipović-Grčić, Boris; Kniewald, Hrvoje; Grizelj Šovagović, Ruža; Rodin, Urelija; Peter, Branimir
Rani i kasni neonatalni mortalitet djece porodne težine 500-1499 grama u Hrvatskoj u 2003.godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 13 (2004), 3;  19-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Rodin Urelija
Pokazatelji perinatalnih zbivanja prema prijavama poroda i perinatalnih smrti iz rodilišta u 2003. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 13 (2004), 3;  22-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dražančić Ante; Rodin Urelija
Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2003. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 13 (2004), 3;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mujkić, Aida; Rodin, Urelija; Šogorić, Selma; Vuletić, Gorka
125 godina praćenja dojenačke smrtnosti u Hrvatskoj (1874-1999. godine).  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 126 (2004),  1-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dražančić, Ante; Rodin, Urelija
Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2002. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 12 (2003), 2;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Rodin, Urelija; Dražančić, Ante
Pokazatelji perinatalne skrbi u Hrvatskoj prema rodilištima.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 12 (2003), 2;  19-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Rodin, Urelija
Vitalno-statistički podaci o perinatalnoj smrtnosti u Hrvatskoj 2001. godine i novi kriteriji za izvješćivanje.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 11 (2002), 2;  14-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Rodin, Urelija
Pokazatelji perinatalnih zbivanja prema prijavama poroda iz rodilišta u 2001. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 11 (2002), 2;  32-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Đelmiš, Josip; Juras, Josip; Rodin, Urelija.
Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2014. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 24 (2015), Suppl. 1;  3-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Đelmiš, Josip; Juras, Josip; Rodin, Urelija
Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2013. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 23 (2014), Suppl. 1;  3-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Đelmiš, Josip, Juras, Josip; Dražančić, Ante, Rodin, Urelija
Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2011. godini.  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 21 (2012), Suppl. 1;  129-144 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni članak, stručni)

Dražančić, Ante; Đelmiš, Josip; Rodin, Urelija; Kniewald, Hrvoje
Perinatalni mortalitet u republici hrvatskoj u 2009. godini.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 19 (2010), 4;  189-213 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni, znanstveni)
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Kretanje smrti novorođenčadi do otpusta iz bolnice u Republici Hrvatskoj u 2013. godini.  // Gynaecologia et perinatologia 2014, 23(Suppl.1)
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Zagreb, Hrvatska, 2013. str. S69-S76 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović-Grčić, Boris; Kniewald, Hrvoje; Rodin, Urelija; Grizelj, Ruža; Stipanović-Kastelić, Jasminka; Ninković, Dorotea; Gverić- Ahmetašević, Snježana; Stanojević, Milan; Antončić Furaln, Ivanka; Peter, Branimir et al.
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Zagreb, 2012. str. S150-S156 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović-Grčić , Boris; Kniewald, Hrvoje; Rodin, Urelija; Grizelj, Ruža; Stipanović-Kastelić, Jasminka; Gverić Ahmetašević Snježana; Stanojević, Milan; Antončić Furlan, Ivanka; Peter, Branimir; Blašković Kokeza, Jadranka et al.
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Mortalitet novorođenčadi u Republici Hrvatskoj u 2007. godini.  // Gynaecologia et Perynatologia 2008 ; 17(Suppl. 1)
Zagreb, Hrvatska 22.-25.10.2008., 2008. str. S104-S111 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović-Grčić, Boris; Kniewald, Hrvoje; Grizelj, Ruža; Rodin, Urelija; Peter, Branimir
Rani i kasni neonatalni mortalitet djece porodne težine 500-1499 grama u Hrvatskoj u 2003. godini.  // Gynaecologia et perinatologia 2004 ; 13(Suppl. 3) / Dražančić A, Rodin U, Filipović-Grčić B (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za perinatalnu medicinu, 2004. str. 19-22 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Rodin, Urelija; Jovanović, Aleksandar; Mesnik Gaži, Nada; Stanić, Arsen; Merzel, Marijan; Not, Teodora
Preventivna zaštita dojenčadi i male djece u djelatnosti za zaštitu zdravlja dojenčadi i male djece i djelatnosti obiteljske medicine u Hrvatskoj.  // IX Kongres obiteljske medicine: Prevencija u obiteljskoj medicini, dijete u ambulanti obiteljskog liječnika / Tiljak, Hrvoje ; Petric, Dragomir (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2002. str. 82-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović-Špehar, S.; Blažeković-Milanović, Sanja; Jovančević, Milivoj; Stevanović, Ranko; Rodin, Urelija
Procjena preventivnih mjera i procijepljenosti dojenčadi i predškolske djece u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.  // Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 2000 / Eris Matreljan (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA DR LINO PERŠIĆ LABIN, 2000. str. 215-227 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Rodin, Urelija; Ivanković Davor
Nasilne smrti djece i mladeži u Hrvatskoj u četiri prijeratne i četiri ratne godine.  // Dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 1996 / Lino Peršić (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA LABIN, 1996. str. 285-293 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kostinčer Pojić, Andrea; Rodin, Urelija, Španović, Đurđa
Značaj upravljanja zdravstvenim informacijama u primarnoj zdravstvenoj zaštiti djece predškolske dobi.  // XI. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Gagro, Alenka i sur. (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2014. str. 45-49 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dražančić, Ante; Đelmiš, Josip; Rodin, Urelija
Perinatalna zaštita u Hrvatskoj.  // VI. hrvatski kongres ginekologa i opstetričara / Dražančić, Ante ; Đelmiš, Josip ; Filipović-Grčić, Boris ; Juras, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ginekologiju i opstetriciju, 2010. str. 1-10 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Mujkić, Aida; Tomić, Branimir; Dadić, Lara
Epidemiologija ozljeda u dječjoj dobi u Hrvatskoj.  // 20.jubilarni simpozij socijalne pedijatrije i 3. simpozij patronažnih sestara Hrvatske: Utjecaj prehrane na rani razvoj djeteta Prevencija nesreća u djece / Grgurić, Josip ; Nenadić, Nataša (ur.).
Zagreb: QuoVadis, 2008. str. 68-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin Urelija; Kos Marina; Dražančić Ante
Razlike u klasifikacijskim sustavima pri određivanju uzroka perinatalne smrti.  // XXIV Perinatalni dani "Ante Dražančić" / Dražančić Ante ; Filipović-Grčić Boris ; Herman Radoslav (ur.).
Zagreb: Kratis, Zagreb, 2008. str. 91-103 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Filipović-Grčić Boris
Perinatalni i rani neonatalni mortalitet u Hrvatskoj u 2007. godini.  // Neonatologija 2008 / Dumić, Miroslav ; Filipović-Grčić Boris (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 51-53 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Mujkić, Aida; Tomić, Branimir; Dadić, Lara
Epidemiologija ozljeda u dječjoj dobi u Hrvatskoj.  // 20.jubilarni simpozij socijalne pedijatrije i 3.simpozij patronažnih sestara Hrvatske / Grgurić, Josip ; Nenadić, Nataša (ur.).
Zagreb: QuoVadis tisak, 2008. str. 68-77 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dražančić Ante; Rodin Urelija
Perinatalni mortalitet u Republici Hrvatskoj u 2007. godini.  // XXIV Perinatalni dani "Ante Dražančić" / Dražančić Ante ; Filipović-Grčić Boris ; Herman Radoslav (ur.).
Zagreb: Kratis, Zagreb, 2008. str. 69-91 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanić, Arsen; Stevanović, Ranko; Tiljak, Hrvoje; Znaor, Ariana; Rodin, Urelija; Krčmar, Nevenka; Gluhak, Ines; Jovanović, Aleksandar
Usporedba načina i vrsta plaćanja, izvršitelja i kontrole kvalitete u zdravstvenim sustavima SAD i Hrvatske.  // Sedmi kongres Hrvatskog društva obiteljskih doktora Hrvatskog liječničkog zbora, Rovinj / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2007. str. 53-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin, Urelija; Filipović-Grčić Boris
Perinatalni mortalitet u Hrvatskoj.  // Neonatologija 2007 (Priručnik XIX tečaja trajnog usavršavanja liječnika). / Dumić, Miroslav ; Filipović-Grčić Boris (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 102-104 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Filipović-Grčić, Boris; Kniewald, Hrvoje; Grizelj, Ruža; Rodin, Urelija; Dorčić, Dorotea; Peter, Branimir; Juretić, Emilija
Smrtnost novorođenčadi u Republici Hrvatskoj u 2004. godini..  // Gynaecol Perinatol 2005 ; 14(Suppl. 3)
Zagreb, Hrvatska, 2005. str. S27-S32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Tiljak, Hrvoje; Znaor, Ariana; Rodin, Urelija; Krčmar, Nevenka; Gluhak, Ines; Jovanović, Aleksandar
Utjecaj načina financiranja zdravstva na odnos liječnik-bolesnik, usporedba zdravstvenog sustava u SAD i Hrvatskoj.  // Zbornik: Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 1999
Labin, 1999. str. 140-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Draušnik, Željka; Rodin, Urelija; Jezdić, Daria; Mujkić, Aida; Štampar, Andrija; Cerovečki, Ivan
Mode of delivery and perinatal outcomes in premature infants with neurodevelopmental risk factors in Croatia in 2018.  // Archives of disease in childhood, 106 (2021), Suppl 2
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. A1-A2 doi:10.1136/archdischild-2021-europaediatrics.3 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Filipović-Grčić, Boris; Draušnik, Željka; Rodin, Urelija; Cerovečki, Ivan; Grizelj, Ruža; Ninković, Dorotea; Sindičić Dessardo, Nada; Kardum, Darjan
Early neonatal health care outcomes in University hospitals and Univeristy hospital centers vs. other health institutions in Croatia.  // Archives of disease in childhood, 106 (2021), Suppl 2
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. A50-A50 doi:10.1136/archdischild-2021-europaediatrics.118 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rodin, Urelija; Draušnik, Željka; Mujkić, Aida; Cerovečki, Ivan
The prevalence of prenatal neurodevelopmental risk factors in premature infants in Croatia.  // Archives of disease in childhood, 106 (2021), Suppl 2
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. A8-A8 doi:10.1136/archdischild-2021-europaediatrics.19 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Draušnik, Željka; Rodin, Urelija; Cerovečki, Ivan; Mujkić, Aida
Preventive health care of infants and preschool children in primary health care practices in Croatia in 2018.  // Archives of Disease in Childhood 10th Europaediatrics Congress, Zagreb, Croatia, 7–9 October 2021
Zagreb, Hrvatska: BMJ Publishing Group Ltd and Royal College of Paediatrics and Child Health, 2021. str. A8-A9 doi:10.1136/archdischild-2021-europaediatrics.20 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bajkovec, Lucija; Begović, Ines; Đaković, Ana- Marija; Milošević, Milan; Rodin, Urelija; Mujkić, Aida
Assisted reproductive technology techniques and risk for neurodevelopmental disorders.  // Archives of disease in childhood, 106 (2021), Suppl 2
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. A199-A200 doi:10.1136/archdischild-2021-europaediatrics.475 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dimnjaković, Jelena; Draušnik, Željka; Rodin, Urelija
Praćenje prehrane novorođenčadi u rodilištima prema podacima prijava porođaja u 2018. godini.  // Gynaecologia et perinatologia
Osijek, Hrvatska, 2019. str. 105-106 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Martinić, Mislav; Rodin, Urelija; Mujkić, Aida
Smrtni slučajevi i bolnički liječena djeca zbog opeklina u desetogodišnjem razdoblju u Hrvatskoj ( 2007. - 2016. godina).  // Zbornik radova 4.tečaj trajne izobrazbe liječnika 1.kategorije Novi izazovi u prevenciji bolesti dječje dobi:koža-ogledalo zdravlja i bolesti, Vodice 2-4.3.2018. / Bralić, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2018. str. 141-141 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Đaković, Ivana; Vulin, Katarina; Bošnjak Nađ, Katarina; Rodin, Urelija; Đuranović, Vlasta; Mejaški Bošnjak, Vlatka - u ime koordinatora županijskih registara djece s cerebralnom paralizom
Cerebralna paraliza u ekstremno nezrele nedonoščadi u Hrvatskom SCPE registru.  // 13. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva i 12. kongres Pedijatrijskog društva Hrvatske udruge medicinskih sestara / Paediatria Croatica, 62(Suppl.2) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2018. str. 94-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Erjavec Katja; Poljičanin Tamara; Brkić Marko; Rodin Urelija; Matijević Ratko
Development of diabetes in women with gestational diabetes during pregnancy - a national study in Croatia.  // EDEG 52st Annual Meeting Dubrovnik, Croatia / Poljičanin, Tamara (ur.).
Zagreb, 2017. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Beljan, Petrana; Rikić, Josipa; Rodin, Urelija; Mujkić, Aida; Milošević, Milan; Miškulin, Maja
Usporedba učestalosti neprihvatljivih ponašanja prema djeci kroz dvije generacije.  // XI.kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Gagro, Alenka i sur. (ur.). (ur.).
Zagreb: Klinika za dječja bolesti, 2014. str. 81-81 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mujkić, Aida; Ivičević Uhernik, Ana; Rodin, Urelija; Meštrović, Julije; Gereš, Natko
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