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Lukač Havranek, Jasmina; Hadžiosmanović, Mirza
Shelf life as requirement for quality of milk products.  // Mljekarstvo, 46 (1996), 3;  197-206 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza
Uvjeti za kakvoću mlijeka i mliječnih proizvoda.  // Mljekarstvo, 45 (1995), 4;  263-268 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza
Industrijski mliječni proizvodi: uvjeti kakvoće.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 22 (1994),  9-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živković, Josip; Uhitil, Sunčica; Hadžiosmanović, Mirza
Nalaz bakterija Listeria spp. u mesu u Republici Hrvatskoj.  // Veterinarska stanica, 24 (1993), 2;  69-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza; Živković, Josip; Mioković, Branimir; Pranjić, Darinka
Higijensko značenje i postupci izolacije Staphylococcus aureus iz namirnica.  // Mljekarstvo, 42 (1992), 3;  233-237 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza; Majić, Tomislav; Živković, Josip
Dokaz patvorenja mlijeka primjenom refraktometra (laktometra) po Bertuzziju.  // Stočarstvo, 46 (1992), 7-8;  221-228 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza; Noso, Marija; Živković, Josip
Nalaz Yersinia enterocolitica u mesu i mesnim prerađevinama.  // Stočarstvo, 46 (1992), 5-6;  141-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza; Trešćec, Aida; Živković, Josip
Istraživanje zagađenosti mesa, radnih površina i pribora bakterijama roda Proteus.  // Stočarstvo, 46 (1992), 3-4;  103-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živković, Josip; Hadžiosmanović, Mirza; Grbeša, Velibor
Mikrobiološka kakvoća mliječnih proizvoda iz individualnog sektora proizvodnje na zagrebačkom tržištu.  // Mljekarstvo, 42 (1992), 3;  215-219 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Pfeifer, Klara; Živković, Josip; Hadžiosmanović, Mirza; Mioković, Branimir; Njari, Bela
Kakvoća mlijeka i mliječnih proizvoda na tržištu.  // Mljekarstvo, 42 (1992), 4;  299-303 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Raguž , F., M. Hadžiosmanović , J. Živković , B. Mioković , B. Njari
Istraživanje opsega kontaminacije zagađenja pilećih jetrica sa Salmonella spp..  // Hrana i ishrana, 28 (1987), 3;  120-122 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Zdolec, Nevijo; Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Filipović, Ivana; Njari, Bela
Antimikrobna rezistencija bakterija mliječne kiseline iz hrane.  // Meso, 11 (2009), 2;  130-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Samac, Damir; Kozačinski, Lidija; Zdolec, Nevijo; Njari, Bela; Hadžiosmanović, Mirza; Filipović, Ivana; Mioković, Branimir; Dobranić, Vesna
Laktobacili u higijeni hrane.  // Meso, 11 (2009), 1;  37-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vusilović, Renata; Cvrtila Fleck, Željka; Zdolec, Nevijo; Filipović, Ivana; Kozačinski, Lidija; Njari, Bela; Hadžiosmanović, Mirza
Higijensko značenje histamina u ribi.  // Meso, 10 (2008), 1;  40-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila Fleck, Željka; Zdolec, Nevijo; Filipović, Ivana; Kozačinski, Zvonimir
Kakvoća trajnih kobasica i češnjovki iz individualnih domaćinstava.  // Meso, 10 (2008), 1;  45-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Fleck, Alan; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka; Zdolec, Nevijo; Filipović, Ivana; Kozačinski, Lidija
Kakvoća i zdravstvena ispravnost mesa šarana iz intenzivnog uzgoja.  // Meso, 9 (2007), 4;  229-233 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Cvrtila, Željka; Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Zdolec, Nevijo; Filipović, Ivana
Kakvoća janjećeg mesa.  // Meso, 9 (2007), 2;  114-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Filipović, Ivana; Bojanić, Krunoslav; Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka; Zdolec, Nevijo
Omamljivanje riba.  // Meso, 9 (2007), 2;  109-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Majić, Tomislav; Škrivanko, Mario; Hadžiosmanović, Mirza
Krvavice.  // Meso, 8 (2006), 2;  86-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka; Filipović, Ivana
Ostatci biološki štetnih tvari u mlijeku.  // Mljekarstvo, 56 (2006), 2;  191-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Lidija; Filipović, Ivana; Cvrtila, Željka; Hadžiosmanović, Mirza; Zdolec, Nevijo
Ocjena svježine morske ribe.  // Meso, 7 (2006), 3;  158-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka; Filipović, Ivana; Hussein, Khalled
Značenje ostataka veterinarskih lijekova u namirnicama životinjskog podrijetla.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 37 (2006), 2;  95-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka; Mas, Nora; Zdolec, Nevijo
Značenje hranidbe životinja u ocjeni zdravstvene ispravnosti hrane.  // Krmiva, 48 (2006), 4;  217-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznarić, Marko; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija
Prosuđivanje mesa zahvaćenog kvarenjem.  // Meso, 8 (2006), 2;  89-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Filipović, Ivana
Utjecaj bakteriocina na mikrobiološku kakvoću fermentiranih kobasica.  // Meso, 7 (2005), 3;  43-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznarić, M.; Hadžiosmanović, Mirza
Zaštita životinja pri klanju i usmrćivanju..  // Meso, VII (2005), 6. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavić, Siniša; Smoljanović, Mladen; Ropac, Darko; Laštre, Danja; Cetinić, Elizabeta; Hadžiosmanović, Mirza; Mioković, Branimir; Kozačinski, Lidija
Povrće i voće kao vehikuli salmoneloza.  // Infektološki glasnik, 25 (2005), 1;  17-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Hadžiosmanović, Mirza; Mikulec, Željko; Tofant, Alenka; Vučemilo, Marija
Uzgoj peradi na ekološki prihvatljiv način.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, VII (2005), 2;  38-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija
Utjecaj parazitarnih invazija na higijensku ispravnost riba.  // Veterinarska stanica, 35 (2004), 5-6;  289-295 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila Željka
Zdravstvena ispravnost, sigurnost i higijena hrane (namirnica).  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 6 (2004), 3;  58-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Mioković, Branimir; Njari, Bela; Kozačinski, Lidija; Pranjić, Darinka; Cvrtila, Željka
Ostaci biološki djelatnih tvari (Rezidua Biorezidua)u namirnicama animalnog podreijtla.  // Meso (Zagreb), - (2003), 1;  51-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Zvonimir; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka
Održivost svježeg pilećeg mesa.  // Meso, 5 (2003), 2;  45-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Lidija Kozačinski
Značenje nalaza ehinokoka pri veterinarsko-sanitarnom pregledu mesa..  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 5 (2003), 2;  44-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Zvonimir
Ocjena svježine i održivosti pilećeg mesa.  // Meso, 34 (2003), 5;  271-277 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Cvrtila, Željka; Hadžiosmanović, Mirza; Bažulić, Davorin; Njari, Bela
Postupci za dokazivanje goveđeg tkiva u toplinski obrađenim uzorcima namirnica.  // Meso (Zagreb), 17 (2002), -;  45-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka
Paraziti u morskoj ribi.  // Meso, 4 (2002), 17;  55-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka
Meso nojeva - nove mogućnosti u prehrani.  // Meso, 4 (2002), 16;  5-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka
Nojevo meso - veterinarsko-sanitarni pregled i kontrola.  // Veterinarska stanica, 33 (2002), 5;  277-285 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Cvrtila, Željka; Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza
Kemijski sastav mesa kunića.  // Meso, 4 (2002), 18;  7-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija
Utjecaj razgradnje glikogena na kakvoću i kulinarska svojstva mesa.  // Veterinarska stanica, 33 (2002), 2;  163-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Škrivanko, Mario; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka; Kozačinski, Lidija
Higijenska ispravnost obarenih kobasica.  // Meso, 5 (2002), 2;  38-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Rukavina, Grgo; Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka; Mioković, Branimir; Njari, Bela
Istraživanje fizikalno-kemijskih pokazatelja kakvoće svinjskog mesa.  // Meso, 4 (2002), 18;  2-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka
Kakvoća morske ribe.  // Meso, 4 (2002), 6;  31-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Mioković, Branimir; Njari, Bela; Pranjić, Darinka
Occurence of Listeria monocytogenes in foodstuffs of animal origin.  // Periodicum biologorum, 103 (2001), 2;  187-190 (recenziran, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza
Ehinokokoza-veterinarsko-sanitarni pregled i kontrola.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 32 (2001), 4;  - (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Petrić, Jakša
Epidemiološkoznačenje mlijeka i mliječnih proizvoda.  // Veterinarska stanica, 30 (1999), 2;  77-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukač-Havranek, Jasmina; Hadžiosmanović, Mirza
Važnost proizvodnje, prerade i uvjeta kakvoće mlijeka i mliječnih proizvoda.  // Praxis veterinaria, 45 (1997), 1-2;  63-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukač-Havranek, JAsmina; Hadžiosmanović, Mirza
Važnost proizvodnje, prerade i kakvoće mlijeka i mliječnih proizvoda..  // Praxis veterinaria, 45 (1997),  63-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jarc, Svetlana; Pfeifer, Klara; Hadžiosmanović, Mirza
Kemijska, bakteriološka i organoleptička svojstva voćnih napitaka od sirutke..  // Mljekarstvo, 44 (1994),  189-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Živković, Josip; Mioković, Branimir; Hadžiosmanović, Mirza
Utjecaj hranidbe životinja na kakvoću i ispravnost namirnica životinjskog podrijetla.  // Krmiva, 36 (1994),  135-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznarić, Marko; Živković, Josip; Hadžiosmanović, Mirza; Svoboda-Vuković, Dubravka
Higijensko stanje sabirališta mlijeka Slavonije i Baranje.  // Mljekarstvo, 42 (1992), 4;  309-314 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Alagić, Damir; Kozačinski, Lidija; Filipović, Ivana; Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Njari, Bela; Kozačinski, Zvonimir; Uhitil, Sunčica
Mikrobiološke promjene tijekom zrenja fermentiranih kobasica od konjskog mesa.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 10 (2008), 3;  200-203 (recenziran, kongresno priopćenje, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza
Upotrebljivost mesa kloniranih životinja za prehranu ljudi.  // Meso, 10 (2008), 1;  3-4 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila Fleck, Željka; Filipović, Ivana; Leskovar, Kristina; Popelka, Peter; Marcinčak, Slavomir
Poboljšanje sigurnosti i kakvoće tradicionalnih fermentiranih kobasica.  // Meso, 10 (2008), 3;  203-206. (https://www.bib.irb.hr:8443/363904) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)

Hadžiosmanović, Mirza; Zdolec, Nevijo
EU - zoonoze i alimentarne infekcije i intoksikacije u 2005. godini.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 9 (2007), 1;  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza
Konačno prihvaćen novi Zakon o hrani.  // Meso, 9 (2007), 2;  62-62 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Ponovno klasična svinjska kuga.  // Meso, 9 (2007), 6;  290-290 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Usvojen "Higijenski paket" EU.  // Meso, 9 (2007), 5;  244-245 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Što donosi novi Zakon o veterinarstvu.  // Meso, 9 (2007), 3;  126-127 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Ponovno Q-groznica.  // Meso, VIII (2006), 1;  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza; Zdolec, Nevijo
"Higijenski paket" EU - higijenske mjere u proizvodnji namirnica životinjskog podrijetla.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 8 (2006), 6;  314-315 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza
Mogućnost unapređenja malog i srednjeg poduzetništva u području hrane, poljoprivrede i biotehnologije unutar 7. Okvirnog programa Europske unije.  // Meso, 8 (2006), 5;  250-251 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza
"Higijenski paket" EU o sigurnosti namirnica životinjskog podrijetla.  // Veterinarska stanica, 37 (2006), 5-6;  129-134 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Bruceloza svinja &#8211; još jedan doprinos veterinarske službe u zaštiti ljudi i životinja..  // Meso, VIII (2006), 2;  54-54 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Novi pravilnik o kakvoći mesnih proizvoda..  // Meso, VIII (2006), 4;  182-183 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija
Smrznuto svinjsko meso.  // Veterinarska stanica, 36 (2005), 1;  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Škrivanko, Mario; Krznarić, Marko; Svoboda, Dubravka; Hadžiosmanović, Mirza; Cvrtila, Željka
Higijenska ispravnost polutrajnih kobasica.  // Meso : prvi hrvatski časopis o mesu, 6 (2004), 1;  43-47 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza
"Hrvatska kvaliteta" i "Izvorno hrvatsko".  // Meso, 6 (2004), 1;  4-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Uspostava sustava kontrole goveđih trupova i polovica na liniji klanja.  // Meso, 6 (2004), 4;  4-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Veterinarsko-sanitarni uvjeti za obradu, preradu i uskladištenje proizvoda životinjskog podrijetla.  // Meso, 5 (2003), 5;  4-4 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Početak osnivanja hrvatske Agencije za hranu.  // Meso, 5 (2003), 6;  4-4 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Veterinarsko javno zdravstvo - jamstvo zdravlja potrošača (Zagreb, 13. svibnja 2003.).  // Veterinarska stanica, 34 (2003), 4;  249-249 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
Veterinarsko javno zdravstvo- jamstvo zdravlja potrošača.  // Veterinarska stanica, 34 (2003), 4;  249-249 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Hadžiosmanović, Mirza
U povodu 80. obljetnice djelovanja i rada Zavoda za higijenu i tehnologiju animalnih namirnica Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (1922.-2002.).  // Veterinarska stanica, 33 (2002), 5;  257-259 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Lukač Havranek, Jasmina; Hadžiosmanović, Mirza; Samaržija, Dubravka; Antunac, Neven
Prehrambena svojstva mediteranskih sireva.  // Mljekarstvo, 50 (2000), 2;  141-150 (međunarodna recenzija, pregledni rad, ostalo)

Vučemilo, Marija; Hadžiosmanović, Mirza; Tofant, Alenka
Bedeutung des Schwarzwildes fur die Verbreitung von Trichinose in Ostkroatien.  // Zeitschrift fur Jagdwissenschaft, 44 (1998), 2;  98-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Živković, Josip; Hadžiosmanović, Mirza; Mioković, Branimir; Njari, Bela; Kozačinski, Lidija; Pranjić, Darinka
Mikrobiologija-sastavnica veterinarsko-sanitarnog nadzora namirnica.  // Veterinarska stanica, 28 (1997), 3;  133-139 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, stručni)

Hadžiosmanović, Mirza; Pranjić, Darinka; Karadjole, Ivo; Mikulec, Krešimir
Proizvodnja mlijeka i fizikalno-kemijski pokazatelji kakvoće mlijeka križane istarske ovce.  // Mljekarstvo, 43 (1993), 3;  203-208 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)

Mioković, Branimir; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija
Bakteriološka kakvoća nekih mliječnih proizvoda iz kućne radinosti.  // Mljekarstvo, 43 (1993), 1;  43-48 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)
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Padova, Italija, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dublin: Wageningen Academic Publishers, 2006. str. 335-336 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 53-54 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zdolec, Nevijo; Hadžiosmanović, Mirza; Kozačinski, Lidija; Cvrtila, Željka; Filipović, Ivana
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"Higijenski paket" EU - nove mjere u proizvodnji mlijeka i mliječnih proizvoda.  // 37. Hrvatski simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem ; Zbornik sažetaka
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