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Bačić, Željko; Šugar, Danijel; Grzunov, Roko
Investigation of GNSS Receiver’s Accuracy Integrated on UAVs.  // FIG Working Week 2017 Surveying the world of tomorrow - From digitalisation to augmented reality
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BESTSDI PROJECT – MODERNIZATION AND STANDARDIZATION OF SDI EDUCATION IN REGION.  // 12th INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PROFESSIONAL CONFERENCE ON CONTEMPORARY THEORY AND PRACTICE IN CONSTRUCTION / Antunović, Biljana (ur.).
Banja Luka: University of Banja Luka, Faculty of Architecture, Civil Engineering and Geodesy, 2016. str. 677-684. (https://www.bib.irb.hr:8443/848859) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šugar, Danijel; Sučić, Petar; Bačić, Željko
Examination of Site Suitability for GNSS Measurements.  // SIG2016 - Proceedings of the International Symposium on Engineering Geodesy / Paar, Rinaldo ; Marandić, Ante ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Varaždin: Hrvatsko geodetsko društvo, 2016. str. 255-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šugar, Danijel; Gabela, Jelena; Bačić, Željko
The impact of nonstandard CROPOS network configuration on the accuracy of High Precision Positioning Service.  // International Scientific Conference GEO2016 & XXIX Meeting of Serbian Surveyors "Professional Practice and Education in Geodesy and Geoinformatics" / Aleksić, Ivan R. (editor-in-chief) (ur.).
Lahti: University of Belgrade - Faculty of Civil Engineering, 2016. str. 2-9 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Obradović, Željko; Bačić, Željko
Land Tenure and Land Consolidation Issues in Bosnia and Herzegovina and Croatia.  // FIG Working Week 2016 Proceedings
Christchurch: International Federation of Surveyors (FIG), 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Aleksić, Ivan R.
New Paradigm of Arial Shooting.  // International Scientific Conference GEO2016 & XXIX Meeting of Serbian Surveyors / Aleksić, Ivan R. (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Civil Engineering, 2016. str. 79-83. (https://www.bib.irb.hr:8443/820002) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopec, Ivan; Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
Detekcija azbestnih krovova pomoću hiperspektralnih snimaka.  // International Scientific Conference GEO2016 and XXIX Meeting of Serbian Surveyors "Professional Practice and Education in Geodesy and Geoinformatics, Mount Kopaonik, Serbia, 02.-03. June 2016 / Aleksić, Ivan R. (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Civil Engineering, 2016. str. 112-117. (https://www.bib.irb.hr:8443/820003) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Vuković, Valentina; Frangeš, Stanislav; Bačić, Željko
VOLUNTARY NOISE MAPPING FOR SMART CITY.  // First International Conference on Smart Data and Smart Cities, 30th UDMS (Volume III-4/W1) / Zlatanova, S., Laurini, R., Baucic, M., Rumor, M., Ellul, C., Coors, V. (ur.).
Split: ISPRS Annals of the Photogrammetry, Remote Sensing and Spatial Information Sciences, 2016. str. 131-137 doi:10.5194/isprs-annals-iii-4-w1-131-2016 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šugar, Danijel; Bačić, Željko; Grzunov, Roko
Ispitivanje performansi senzorskog sustava na bespilotnim letjelicama.  // 12th INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PROFESSIONAL CONFERENCE ON CONTEMPORARY THEORY AND PRACTICE IN CONSTRUCTION - BOOK OF PROCEEDINGS / Antunović, Biljana (ur.).
Banja Luka: University of Banja Luka, Faculty of Architecture, Civil Engineering and Geodesy, 2016. str. 131-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Končić, Ana-Marija; Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Poslončec-Petrić, Vesna
Registacija posebnih pravnih režima na parkovima u službenim registrima.  // III. kongres o katastru u BiH s međunarodnim sudjelovanjem
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2015. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milec, Katarina; Bačić, Željko; Premužić, Margareta; Šugar, Danijel
Testiranje BiHPOS VPSP i CROPOS VPPS servisa.  // III. kongres o katastru u BiH s međunarodnim sudjelovanjem
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopec, Ivan; Šugar, Danijel; Bačić, Željko
Ispitivanje točnosti VPPS usluge CROPOS-a.  // 3. CROPOS konferencija, Zbornik radova / Bašić, T. ; Marjanović, M. (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava RH, Sveučilište u Zagrebu - Geodetski fakultet, Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2013. str. 141-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Premužić, Margareta; Bačić, Željko
Primjena geodetskih metoda u slučaju prirodnih katastrofa i postupovne mjere geodetske službe.  // Zbornik radova četvrte konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 33-42 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Interaction in Geosciences Education and Spatial Data Infrastructure Development – example Western Balkans – Issues, Impact and Projects.  // Ecology, Economics, Education and Legislation - Conference proceedings, volume II
Sofija: International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM, 2013. str. 445-453. (https://www.bib.irb.hr:8443/634707) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
LEGISLATIVE FRAMEWORK AND IMPLEMENTATION ISSUES FOR SPATIAL DATA INFRASTRUCTURE DEVELOPMENT IN WESTERN BALKANS REGION.  // Informatics, Geoinformatics and Remote Sensing - Conference proceedings, volume I / SGEM (ur.).
Sofija: SGEM, 2013. str. 761-766. (https://www.bib.irb.hr:8443/634972) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko
Iskustva nacionalnih geodetskih agencija u uporabi geoprostornih informacija po potresima u Japanu i Novom Zelandu u 2011. godini.  // Zbornik radova s treće konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa / Perinić, Jadran (ur.).
Zagreb: Državna uprava za zaštitu i spašavanje, 2012. str. 5-14 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šugar, Danijel; Bašić, Tomislav; Bačić, Željko
Azimuth determination and analysis on the repeat stations network in Croatia.  // Conference Proceedings, Volume II - 12th International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2012
Sofija: International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM, 2012. str. 693-700 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marjanović, Marijan; Bačić, Željko; Bašić, Tomislav
Determination of Horizontal and Vertical Movements of the Adriatic Microplate on the Basis of GPS Measurements.  // International Association of Geodesy Symposia Volume 136, Geodesy for Planet Earth, Session 3: Geodesy and Geodyinamics: Global and Regional Scales / Kenyon, S. ; Pacino, M. Ch. ; Marti, U. (ur.).
Buenos Aires, Argentina: Springer, 2012. str. 683-688. (https://www.bib.irb.hr:8443/455679) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šugar, Danijel; Bačić, Željko
CROPOS DSP servis u nastavi kolegija Navigacija na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik 2. CROPOS konferencije / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava, Sveučilište u Zagrebu - Geodetski fakultet, Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, Hrvatsko geodetsko društvo, 2011. str. 195-206 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosiljevac, Marinko; Bačić, Željko; Marjanović, Marijan
Usage and upgrade of the Croatian Positioning System - CROPOS.  // Proceedings of International Scientific Conference and XXIV Meeting of Serbian Surveyors „Proffesional Practice and Education in geodesy and Related Fields“ / Aleksić, I. R. (ur.).
Beograd: University of Belgrade – Faculty of Civil Engineering, 2011. str. 22-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Vilus, Igor
Ažuriranje službenih podataka u Republici Hrvatskoj.  // Proceedings of the 25th International Cartographic Conference / Ruas Anne (ur.).
Pariz: International Cartographic Association (ICA), 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavasović, Marko; Bačić, Željko; Rezo, Milan; Bjelotomić, Olga; Markovinović, Danko; Bašić, Tomislav
Analiza vremenski nezavisnih signala u CROPOS mreži.  // Zbornik radova - 2. CROPOS konferencija / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava Republike Hrvatske, Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, Hrvatsko geodetsko društvo, 2011. str. 125-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan
Službeni prostorni podaci u funkciji upravljanja prostorom i katastrofama.  // Zbornik radova druge konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa / Trut, Damir (ur.).
Zagreb: Državna uprava za zaštitu i spašavanje, 2010. str. 130-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rezo, Milan; Bačić, Željko
Obrada i izjednačenje mjerenih veličina u RINEX formatu iz CROPOS mreže.  // 1. CROPOS konferencija - Zbornik radova / Marjanović, Marijan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo i Državna geodetska uprava, 2009. str. 41-64 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šugar, Danijel; Marjanović, Marijan; Bačić, Željko
Implementacija CROPOS sustava u nastavi na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // 1. CROPOS konferencija - Zbornik radova / Marjanović, Marijan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo i Državna geodetska uprava, 2009. str. 87-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Rašić, Ljerka
Croatian SDI: a Tool for Accelerated Development of the Geo-Conscious Society.  // FIG Working week 2009 - Surveyors Key Role in Accelerated Development / Potsiou, Chryssy (ur.).
Eilat: International Federation of Surveyors, FIG, 2009. str. 1-14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Vilus, Igor
New Topographic Standard for Croatia.  // Conference Proceedings The World's Geo-Spatial Solutions (CD)
Santiago: 24th International Cartographic Conference, 2009. str. 1-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Vilus, Igor
New Topographic Map of Croatia - Tool for Education and Netwoking.  // ICA Symposium on Cartography for Central and Eastern Europe
Beč, Austrija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Grubić, Ivan; Lemajić, Slavko; Vilus, Igor
New Topographic Standard for Croatia.  // ICA Symposium on Cartography for Central and Eastern Europe
Beč, Austrija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rezo, Milan; Bačić, Željko
CROPOS - kvaliteta sustava.  // Zbornik radova simpozija "Geodezija i geoinformatika u projektiranju, izgradnji i upravljanju državom i komunalnom infrastrukturom" / Markovinović, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2009. str. 162-170 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mičević, Blaženka; Bačić, Željko
Postupci sređivanja nesređenog državnog poljoprivrednog zemljišta.  // Zbornik radova simpozija „Geodezija i geoinformatika u projektiranju, izgradnji i upravljanju državom i komunalnom infrastrukturom“ / Markovinović, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2009. str. 181-188 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Marjanović, Marijan; Bosiljevac, Marinko
CROPOS – CROatian POsitioning System.  // FIG Working week 2009 - Surveyors Key Role in Accelerated Development / Potsiou, Chryssy (ur.).
Eilat: International Federation of Surveyors, FIG, 2009. str. 1-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko
Process of Transition and SDI: Interaction, effects and the role of the NMCA.  // GSDI 11 World Conference CD Proceedings 2009
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei, 2009. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko
Establishment of National Spatial Data Infrastructure in Croatia.  // GIS Odiseja 2007 "Richness adn Diversity of GIS" / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum, 2007. str. 19-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marjanović, Marijan; Bačić, Željko; Bašić, Tomislav
CROREF-05 GPS campaign – preliminary results.  // Report on the Symposium of the IAG Subcommision for the European Reference Frame (EUREF) / Torres, Joao A. ; Hornik, Helmut (ur.).
Frankfurt: Verlag des Bundesamtes für Kartographie und Geodäsie, 2007. str. 163-167 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wytzisk, Andreas; Remke, Albert; Bačić, Željko
NSDI Croatia - The Roadmap.  // Proceedings of the 11th EC GI & GIS Workshop “ ; ESDI: Setting the Framework” ; , European Commission, Directorate General, Joint Information Centre, Ispra, 2005 / Karen Fullerton (ur.).
Ispra: European Commission, Joint Research Center, 2005. str. 52-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko
Transition of Land Administration in Post War Croatia.  // Proceedings of the Symposium on Land Administration in Post Conflict Areas 2004 / Paul van der Molen (ur.).
Apeldoorn: International Federation of Surveyors (FIG), 2004. str. 175-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Tomislav; Bačić, Željko
A New 10-km GPS Reference Frame of Croatia.  // Proceedings of the Symposium of the IAG Subcommission for Europe (EUREF) / Torres, J.A. ; Hornik, H. (ur.).
Frankfurt: Bundesamt fuer Kartographie und Geodaesie, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aadnevik, K.E.; Bačić, Željko; Onsrud, H.
Norwegian-Croatian Technical Cooperation on Establishment of Digital Cadastre.  // Proceedings of the ISPRS WG VI/3 Workshop: Geoinformation for Practice, Vol. XXXIV, Part 6/W11 / Bačić, Željko ; Biljecki, Zvonko ; Landek, Ivan (ur.).
Zagreb: State Geodetic Administration and Croatian Geodetic Society, 2003. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Bašić, Tomislav; Markovinović, Danko; Rezo, Milan; Šljivarić, Marko
Ispitivanje kvalitete lokacija permanentnih GPS točaka.  // Zbornik Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu povodom 40. obljetnice samostalnog djelovanja 1962.-2002. / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 157-168 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marjanović, Marijan; Bačić, Željko
Computation of the Combined Solution of EUREF GPS Campaigns 1994-1996 in the Republic of Croatia.  // Report on the Symposium of the IAG Subcommision for the European Reference Frame (EUREF) / Torres, Joao A. ; Hornik, Helmut (ur.).
Frankfurt: Verlag des Bundesamtes für Kartographie und Geodäsie, 2002. str. 171-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Bašić, Tomislav; Rezo, Milan; Šljivarić, Marko
Testiranje ISNRPP-a na mjernoj platformi.  // Zbornik radova Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu povodom 40. obljetnice samostalnog djelovanja 1962.-2002. / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 117-132 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marjanović, Marijan; Bačić, Željko
Computation of the Combined Solution of EUREF GPS Campaigns 1994-1996 in the Republic of Croatia.  // Mitteilungen des Bundesamtes fuer Kartographie und Geodasie, Band23, EUREF Publication No. 10 / Torres, Joao A. ; Hornik, Helmut (ur.).
Frankfurt: Verlag des Bundesamtes fuer Kartographie und Geodasie, 2002. str. 171-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko
Ustrojstvo geodetskog sustava Republike Hrvatske na prijelazu u novo tisućljeće.  // Stanje i strategija razvoja geodetske djelatnosti (Prvi simpozij geodeta Bosne i Hercegovine) / Sivrić, Ivan (ur.).
Mostar: Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove, 1999. str. 31-42 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lichtenegger, Herbert; Bačić, Željko; Hofmann- Wellenhof, Bernhard
Kinematic Rail-track Survey by GPS.  // Proceedings of the international symposium on kinematic systems in geodesy, Geomatics and Navigation (KIS94), Banff, Canada, August 30 - September 2, 1994 / Cannon, ME ; Lachapelle, G. (ur.).
Calgary: Department of Geomatics Engineering The University of Calgary, Canada, 1994. str. 403-407. (https://www.bib.irb.hr:8443/1094180) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilajbegović, Asim; Bratuljević, Natalija; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
The 2nd Yugoslav High Precision Levelling Network.  // Proceedings of the International Workshop on Precise Vertical Positioning
Hannover, 1990. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
The New Yugoslav Vertical Datum.  // Proceedings of the International Workshop on Precise Vertical Positioning
Hannover, 1990. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Gravity base of New Height Systems in Yugoslavia.  // Proceedings of the International Symposium on the Gravity Field Determination and GPS – Positioning in the Alps-Adria Area
Graz: Mitteilungen der geodätischen Institute der Technischen Universität Graz, 1990. str. 171-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Perić, Marija; Bačić, Željko; Nevistić, Zvonimir
Testiranje programskih rješenja za obradu podataka snimljenih dronom pri inspekcijskom snimanju.  // Geodezija i vode, Zbornik radova 15. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije / Racetin, Ivana ; Zrinjski, Mladen ; Župan, Robert (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2022. str. 109-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bačić, Samanta; Bačić, Željko
Pregled LIDAR sustava koji se koriste u geodeziji i geoinformatici.  // Zbornik radova 13. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije: „Transformacija geodetske struke kroz ciljeve održivog razvoja“ / Paar, Rinaldo (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2020. str. 65-70 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bukač, Blaženka; Grgić, Marijan; Bačić, Željko; Bašić, Tomislav
Prava i standardi upotrebe Copernicus prostornih podataka.  // Zbornik radova 12. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije / Paar, Rinaldo (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2019. str. 44-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/1105077) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nevistić, Zvonimir; Radanović, Marko; Bačić, Željko; Župan, Robert
Wildfire mapping with Sentinel-2 satellite mission data.  // 1st Wstern Balkan Conference - Proceedings
Tirana: Publishing House Geer, 2018. str. 281-291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna; Jovanović, Dušan; Karabegović, Almir; Ponjavić, Mirza
Modernizacija kurikuluma geoinformatike zasnovana na problemskom učenju kroz suradnju gospodarstva i akademije.  // Zbornik radova - 14. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije / Racetin, Ivana ; Zrinjski, Mladen ; Župan, Robert (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2021. str. 91-96. (https://www.bib.irb.hr:8443/1155864) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bačić, Željko; Šugar, Danijel; Nevistić, Zvonimir
Quick use of satellite and GI technologies after earthquake - Petrinja 29.12.2020..  // Conference Proceedings, 8th International Conference Contemporary Achievements in Civil Engineering 2021 / Bešević, Miroslav T. (ur.).
Subotica: University of Novi Sad – Faculty of Civil Engineering Subotica, 2021. str. 579-587 doi:10.14415/konferencijaGFS2021.57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Hadžić, Emina; Bačić, Željko; Gocić, Milan
ZNAČAJ ERASMUS + PROJEKATA U JAČANJU VISOKOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA, PRIMJER NATRISK I BESTSDI PROJEKTA.  // Drugi BiH kongres o vodama / Mehić, Alen ; Jašarević, Emir ; Stanišić, Nataša (ur.).
Sarajevo: Udruženje konzultanata inženjera Bosne i Hercegovine, 2019. str. 51-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šugar, Danijel; Skopljak, Boris; Bačić, Željko
Multi-constellation GNSS baseline solutions – a perspective from the user's and developer's point of view.  // FIG - 2018 Congress Proceedings - Embracing our smart world where the continents connect: enhancing the geospatial maturity of societies / Potsiou, Chryssy (ur.).
Istanbul: FIG - International Federation of Surveyors, 2018. 9450, 17 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Brkić, Mario; Jungwirth, Enio; Matika, Dario; Bačić, Željko
Geomagnetska informacija i sigurnost.  // Zbornik radova s treće konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa / Perinić, Jadran (ur.).
Zagreb: Državna uprava za zaštitu i spašavanje, 2012. str. 117-124. (https://www.bib.irb.hr:8443/551912) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bačić, Željko
Introducing Agricultural Land Management Programmes in Croatia as a Tool for Sorting out Existing Problems and Enabling Rural Development.  // UN FAO Subregional Office for Central and Eastern Europe &#40;SEUR&#41; Regional workshop &#34;Participatory and Negotiated Territorial Planning-Management ; Integration the diversity of territories and actors visions: working on approaches, methods and tools&#34;
Budimpešta, Mađarska, 2003. str. 1-13 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bačić, Željko; Bosiljevac, Marinko; Marjanović, Marijan
National Report of Croatia.  // Mitteilungen des Bundesamtes fuer Kartographie und Geodasie Band 23, EUREF Publication No. 10 / Torres, Joao A. ; Hornik Helmut (ur.).
Frankfurt: Verlag des Bundesamtes fuer Kartographie und Geodasie, 2002. str. 209-210 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bačić, Željko
Establishing Interest-Based Public Partnership in Croatia.  // UN Economic Council for Europe &#40;ECE&#41;, Committee of Human Settlements, Working Party on Land Administration &#40;WPLA&#41; Workshop &#34;Customers-Coopearation-Services&#34;
Beč, Austrija, 2002. str. 1-16 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bačić, Željko
National Report for EuroGeographics.  // Second General Assembly of EuroGeographics
Frankfurt na Majni, Njemačka, 2002. str. 1-10 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Nevistić, Zvonimir; Bačić, Željko
Modeliranje kocepta infrastrukture prostornih podataka nebeskih tijela.  // -
Zadar, Hrvatska, 2022. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Nevistić, Zvonimir; Bačić, Željko
Economic aspects of UAV application in changes detection monitoring.  // GEA (Geo Eco-Eco Agro) International Conference - Book of Abstracts 28 May 2020, Podgorica, Montenegro
Podgorica, Crna Gora, 2020. str. 259-259. (https://www.bib.irb.hr:8443/1076694) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna; Nevistić, Zvonimir
Reducing gap between business and academia in introducing modern technologies – GEOBIZ project approach.  // GEA (Geo Eco-Eco Agro) International Conference - Book of Abstracts / Spalevic, Velibor (ur.).
Podgorica: GEA (Geo Eko-Eko Agro), Faculty of Architecture - University of Montenegro, Faculty of Philosophy - University of Montenegro, Biotecnical faculty - University of Montenegro, 2020. str. 260-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/1066144) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Mirko; Čurović, Milić; Barović, Goran; Vujačić, Duško; Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Spatial Data Infrastructure in Green Education.  // Green Room Sessions 2018 International GEA (Geo Eco-Eco Agro) Conference - Book of Abstracts / Spalevic, Velibor (ur.).
Podgorica: Faculty of Philosophy, University of Montenegro, 2018. str. 170-170. (https://www.bib.irb.hr:8443/967371) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bačić, Željko; Crompvoets, Joep; Poslončec-Petrić, Vesna
BESTSDI Project SDI Curriculum Implentation at Academic Institutions in the Region.  // SDI Days 2018 and 14th International Conference on Geoinformation and Cartography - Program and Abstracts
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2018. str. 39-39 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko
Geoinformatics Development Perspective - Challenges for Academic Society.  // SDI Days 2018 and 14th International Conference on Geoinformation and Cartography - Program and Abstracts / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2018. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko; Culjak, Krešo
Potencijali i ograničenja kamping turizma u i oko Nacionalnog parka Sjeverni Velebit.  // Znanstveno-stručni skup „Od istraživanja k dobrom upravljanju Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit“ // Krasno, 24-25. svibnja 2017.
Krasno, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko; Šugar, Danijel; Nevistić, Zvonimir
Primjena bespilotnih letjelica i Copernicus podataka za praćenje stanja u nacionalnim parkovima.  // Znanstveno-stručni skup "Od istraživanja k dobrom upravljanju Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit" / Krušić Tomaić, Irena ; Lupret-Obradović, Svjetlana ; Šilić, Tea (ur.).
Krasno: Javna ustanova "Nacionalni park Sjeverni Velebit", 2017. str. 8-9 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
BESTSDI – regionalni projekt ERASMUS+ za unaprjeđenje akademske nastave iz područja infrastrukture prostornih podataka.  // 12. savjetovanja o kartografiji i geoinformacijama / Program i sažetci / Lapaine, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2016. str. 62-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/846028) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Obradović, Željko; Zimić, Anđa; Bačić, Željko
Building Capacity and Communication for Land Administration in BiH.  // Annual World Bank Conference on Land and Poverty 2014
Washington (MD): Svjetska banka, 2014. str. 178-178 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rašić, Ljerka; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
INSPIRE Education and Awareness Raising – Success Trough National, Regional and European Cooperation.  // The INSPIRE Conference 2011
Edinburgh, 2011. (predavanje, sažetak, stručni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Hećimović, Željko; Bačić, Željko
Implementation of the NSDI into secondary school education.  // Impact of the NSDI in Society, Challenges for Establishment
Skopje, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/528338) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrabec, Marko; Tomljenović, Bruno; Sterle, Oskar; Bačić, Željko; Bašić, Tomislav; Marjanović, Marijan; Stopar, Bojan; 
Adria microplate motion and active deformation of the Dinarides - inferences from Global Positioning System (GPS) data.  // 4. Hrvatski geološki kongres, Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 406-406 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Frangeš, Stanislav; Bačić, Željko
Primjena Evidencije promjena u održavanju karata.  // Program i sažetci - 2. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 65-66 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko; Rašić, Ljerka
Sharing of experiences: A tool for building of National Spatial Data Infrastructure.  // 2nd INSPIRE Conference "Implementation and Beyond" Abstracts / Fullerton, Karen ; Miserez, Katleen (ur.).
Ispra: European Commission, Joint Research Center, 2008. str. 35-36 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko; Divjak, Dragan; Landek, Ivan; Rašić, Ljerka
Croatia on the way to the European information society.  // INSPIRE time, ESDI for the environment / Fullerton, Karen ; Pauknerova, Eva (ur.).
Ispra: European Commission, Joint Research Center, 2007. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko
Prilog okruglom stolu Reforma hrvatske državne uprave.  // Reforma Hrvatske državne uprave / Barbić, Jakša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 49-51 (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Bašić, Tomislav; Bačić, Željko
A New 10-km GPS Reference Network of the Republic of Croatia.  // Geophysical Research Abstracts, Vol. 6, 02901, 2004, ISSN: 1029-7006 / European Geosciences Union (EGU) (ur.).
Nica: European Geosciences Union, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko; Bašić, Tomislav; Marjanović, Marijan
Development of Croatian Reference Frame.  // Geophysical Research Abstracts, Vol. 6, 06988, 2004, ISSN: 1029-7006 / European Geosciences Union (EGU) (ur.).
Nica: European Geosciences Union (EGU), 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Poslončec-Petrić, Vesna; BAčić, Željko; Nevistić, Zvonimir; Cibilić, Iva
Usavršavanje kurikuluma vezanih za klimatski pametnu urbanizaciju – primjer SmartWB projekta.  // Festival Znanosti 2023
Zagreb, Hrvatska, 2023. (predavanje, ostalo)

Nevistić, Zvonimir; Cibilić, Iva; Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Copernicus program – pogled iz svemira na Zemlju.  // Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2023. (predavanje, ostalo, stručni)

Šugar, Danijel; Blagus, Luka; Bačić, Željko
Assessment of CROPOS GNSS stations stability after the Petrinja 2020-2021 earthquake series.  // Seminář s mezinárodní účastí DRUŽICOVÉ METODY V GEODÉZII A KATASTRU, Sborník abstraktů / Weigel, Josef ; Berková, Alena (ur.).
Brno, Češka: ECON publishing, Brno, Češka Republika, 2023. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna; Nevistić, Zvonimir; Cibilić, Iva
Modernizacija nastavnih programa geoinformatike zasnovana na problemskom učenju i razvijena kroz GEOBIZ projekt.  // Festival znanosti 2022.
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Šugar, Danijel; Bačić, Željko; Nevistić, Zvonimir
Assessment of Galileo satellite system contribution in the modernization of CROPOS.  // 14th Baška GNSS Conference: Technologies, Techniques and Applications across PNT & 1st Workshop on Smart Blue and Green Maritime Technologies
online ; Baška, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1279060) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Mulić, Medžida; Hadžić, Emina; Sulejmanović, Suada; Omićević, Džanina; Krdžalić, Dževad; Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Academia-Business Cooperation for Excellence in Geoinformatics – from Academic Perspectives.  // 12th Annual Days of BHAAAS in B&H
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1151434) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
BESTSDI project – 2016.-2019.– overview and outcomes.  // 12. regionalna konferencija o katastru i infrastrukturi prostornih podataka
Neum, Bosna i Hercegovina, 2019. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Nevistić, Zvonimir; Radanović, Marko; Bačić, Željko; Župan, Robert
Wildfire Mapping with Sentinel-2 satellite mision data.  // PROCEEDINGS OF FIRST WESTERN BALKAN CONFERENCE ON GIS, MINE SURVEYING, GEODEZY AND GEOMATICS
Tirana: Publishing House Geer, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Idrizi, Baskim; Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Towards development of SDI curriculum – BESTSDI project.  // 4th International Conference on Natural and Engineering Science
Bodrum, Turska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Bačić, Željko
Erasmus+ BESTSDI projekt – modernizacija i standardizacija nastave iz IPP-a u regiji.  // 1. Dan Infrastrukture prostornih podataka Federacije Bosne i Hercegovine
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2018. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
Influence of modern spatial data concepts and data collection technologies on economic development.  // 1st Western Balkans Conference
Tirana, Albanija, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Croatian Copernicus Relay & Academy Centre.  // 5. radionica strukovnih nastavnika geodezije
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Lapaine, Miljenko; Bačić, Željko
Ruđer Bošković - Geodesist and Traveller.  // FIG Working Week 2017 "Surveying the World of tomorrow - From digitalisation t augmented reality
Helsinki, Finska, 2017. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko; Tutić, Dražen; Nevistić, Zvonimir
Infrastruktura prostornih podataka i promjene na Zemlji.  // 15. Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/915399) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Tutić, Dražen; Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Kompetencije za IPP – lekcije naučene u okviru projekta BESTSDI.  // 9. NIPP i INSPIRE dan u sklopu konferencije "Dani IPP-a 2017."
Zagreb, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/915396) (predavanje, recenziran, pp prezentacija, znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Pametni gradovi.  // 3. Radionica za nastavnike stručnih predmeta stukovnih škola koje obrazuju tehničare geodezije i geoinformatike
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bačić, Željko
Može li život na trećem kamenčiću od sunca opstati bez satelitske tehnologije?.  // Korištenjem satelitskih tehnologija do pouzdanih podataka i boljih poslovnih rezultata
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Implementing INSPIRE in non EU countries based on learned lessons.  // 8th INSPIRE Conference
Aalborg, Danska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/701834) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Željko; Aleksić, Ivan R.; Ključanin, Slobodanka; Lipej, Božena; Poslončec-Petrić, Vesna
Synergetic influence of INSPIRE and GNSS on spatial information providers and users in Adriatic region.  // 8th INSPIRE Conference
Aalborg, Danska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/701893) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bačić, Željko
Novi studijski programi i okvir znanstvene djelatnosti u okruženju tehnološke revolucije iz zagrebačke perspektive.  // Pozvano predavanje na Institutu za geodeziju i geoinformatiku Građevinskog fakulteta u Sarajevu Univerziteta u Sarajevu
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bačić, Željko; Aleksić, Ivan; Ključanin, Slobodanka; Lipej, Božena; Poslončec-Petrić, Vesna
Spatial information business environment driven by GNSS and GIS technology development.  // 1st International Interdisciplinary Scientific Conference „Global Environment, Stakeholders’ Profile and Corporate Governance in Geodesy
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
INSPIRATION - 5th Regional Cadastre and SDI Study 2012.  // European INSPIRATION Conference
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/654022) (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
Regionalna studija o katastru i infrastrukturi prostornih podataka.  // 5. regionalna konferencija o katastru i infrastrukturi prostornih podataka
Banja Luka, Bosna i Hercegovina, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bačić, Željko
Novo poimanje prostornih informacija i perspektive geodetske struke u geo-osposobljenom društvu.  // Zbornik radova simpozija „Geodezija i geoinformatika u projektiranju, izgradnji i upravljanju državom i komunalnom infrastrukturom“ - sažetak / Markovinović, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2009. str. 51-51 (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Bačić, Željko
Challenges of economic turbulences and how mapping can help to solve it – Transitional World.  // CD proceedings Cambridge Conference – The exchange 2009
Winchester, Ujedinjeno Kraljevstvo; Southampton, Ujedinjeno Kraljevstvo: Ordnance Survey, 2009. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Bačić, Željko
Perspektiva zemljišne administracije u jugoistočnoj Europi u novim uvjetima poimanja prostornih informacija.  // 4. međunarodni kongres o zemljišnoj administraciji u Bosni i Hercegovini
Neum, Bosna i Hercegovina, 2009. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Bačić, Željko
Outsourcing whole production out of NMO-Croatia as an example.  // CD, Paper 7.2
Cambridge: Ordnance Survey, 2003. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Brešić, Mateo; Nevistić, Zvonimir; Bačić, Željko
Challenges of Using Drones and Software Solutions for Smart Cities.  // 3rd INTERNATIONAL CONFERENCE & EXHIBITION ADVANCED GEOSPATIAL SCIENCE & TECHNOLOGY (TeanGeo2022) Book of Abstracts
Tunis, Tunis, 2022. str. 42-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/1248792) (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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Bačić, Željko
Pametni gradovi.  // Zbornik sažetaka Dana strukovnih nastavnika / Anđelić, Vesna ; Jurčević, Ružica ; Zeko, Dubravka (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2018. str. 70-73 (pozvano predavanje, kratko priopćenje, znanstveni)

Nevistić Zvonimir; Bačić Željko
Poboljšanje dostupnosti prostornih podataka istraživanja svemira.  // Zbornik sažetaka Nacionalne konferencije o otvorenim podacima NODC2021: 20-23. 09. 2021. ZUK Borongaj, Zagreb, Hrvatska / Book of abstracts of the National Open Data Conference, 20th to 23rd of September 2021, ZUK Borongaj, Zagreb, Croatia / Vujić, Miroslav ; Šalamon, Dragica (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 89-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/1148808) (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Latinčić Andrea; Bačić Željko; Nevistić Zvonimir
Otvoren pristup podacima stalnih GNSS mreža u slučaju katastrofa.  // Zbornik sažetaka Nacionalne konferencije o otvorenim podacima NODC2021: 20-23. 09. 2021. ZUK Borongaj, Zagreb, Hrvatska / Book of abstracts of the National Open Data Conference, 20th to 23rd of September 2021, ZUK Borongaj, Zagreb, Croatia. / Vujić, Miroslav ; Šalamon, Dragica (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 77-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/1148799) (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Nevistić, Zvonimir
Poboljšanje dostupnosti i iskoristivosti prostornih podataka planetarnih istraživanja modeliranjem Infrastrukture prostornih podataka nebeskih tijela., 2022., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb

Premužić, Margareta
Analiza metoda obrade GNSS podataka u svrhu geokinematičkih i geodinamičkih istraživanja., 2020., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1100294)

Šantek, Damir
Primjena GNSS RTK u katastarskoj izmjeri uz povećanu preciznost i pouzdanost mjerenja., 2015., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/821047)

Poslončec-Petrić, Vesna
Distribucija prostornih podataka za potrebe službene kartografije Republike Hrvatske., 2010., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/497901)
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Premužić, Margareta
Primjena geodetskih metoda u slučaju prirodnih katastrofa i postupovne mjere geodetskih službi., 2012., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/626652)

Mičević, Blaženka
Primjena GNSS i GIS tehnologija u izmjeri poljoprivrednog zemljišta i upravljanju poljoprivrednom proizvodnjom., 2011., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Rašić, Ljerka
Analiza točnosti i usporedba rezultata obrade GPS mjerenja znanstvenim i komercijalnim softverima., 2002., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Marjanović, Marijan
Izjednačenje i analiza EUREF i CROREF GPS kampanja u Republici Hrvatskoj., 2002., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Šljivarić, Marko
Integracija RTK-GPS-a i dubinomjera u mjerni sustav za nadzor riječnih plovnih putova., 2001., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/149492)


[bookmark: _Toc21]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Hanžek, Matej
Mogućnost primjene Trimble Catalysta za potrebe katastarske izmjere u Hrvatskoj., 2022., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet - Zavod za geomatiku - Katedra za satelitsku geodeziju, Zagreb, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/1204951)

Perić, Marija
Ispitivanje ESRI Site Scan i Drone Collection softvera za linijska i površinska snimanja flotom dronova., 2022., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1179723)

Brešić, Mateo
Testiranje ESRI Site Scan i Drone Collection softvera za snimanje površina flotom dronova., 2022., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet - Zavod za geomatiku - Katedra za satelitsku geodeziju, Zagreb, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/1182479)

Rakocija, Marko
Ispitivanje ESRI Site Scan i Drone Collection softvera za inspekcijsko snimanje flotom dronova., 2022., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet - Zavod za geomatiku - Katedra za satelitsku geodeziju, Zagreb, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/1182485)

Brizić, Petar
Digitalni dvojnici i aplikacije., 2022., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet - Zavod za geomatiku - Katedra za satelitsku geodeziju, Zagreb, Hrvatska. (https://www.bib.irb.hr:8443/1182475)

Kliman, Ana
Satelitski sustav Galileo i njegova implementacija kroz modernizaciju CROPOS-a., 2021., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1111828)

Magaš, Karlo
Utjecaj modernizacije CROPOS-a na servise sustava., 2021., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1111829)

Andrea Latinčić
Otvoreni pristup podacima GNSS permanentnih mreža u slučaju katastrofa., 2021., diplomski rad, diplomski, Gedetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1145436)

Tomislav Dević
Utjecaj ometača na kinematička GNSS mjerenja., 2021., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1145438)

Kraljić, Nikola
Testiranje programskih rješenja za precizno pozicioniranje točke., 2019., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/986555)

Delač, Ivan
Ispitivanje točnosti dvofrekvencijskog GNSS prijamnika u pametnom mobilnom telefonu., 2019., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1008873)

Blaženka, Denis
Ispitivanje navigacijske i ortofoto točnosti bespilotnih letjelica., 2018., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/945695)

Hulina, Dora
Ispitivanje utjecaja GNSS ometača., 2018., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/955791)

Matika, Kristina
Usporedba točnosti pozicioniranja Galileo i drugih GNSS-a., 2017., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/973681)

Sučić, Petar
Ispitivanje utjecaja vidljivosti GNSS satelita na rezultate VPPS CROPOS-a., 2016., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Dujnić, Dominik
Ispitivanje položajne i visinske točnosti e-bee ortofota test lokacije na Velebitu., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/824744)

Gabela, Jelena
Utjecaj defektne konfiguracije CROPOS stanica na VPPS mjerenja., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/827445)

Grzunov, Roko
Ispitivanje performansi INS/GNSS senzora bespilotnih letjelica., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/827512)

Kolar, Ivan
Usporedba vanjske i unutarnje točnosti eBee ortofota na test lokaciji na Velebitu., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/827513)

Menalo, Leona
Testiranje karakteristika programa Drone2Map za bespilotne letjelice na testnom poligonu na Velebitu., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/827598)

Deanović, Ivan
Uspostava i testiranje IndoorAtlas navigacije u zgradi AGG fakulteta., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/835977)

Milec, Katarina
Ispitivanje performansi VPPS servisa CROPOS i BiHPOS mreža., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/778733)

Idžojtić, Marko
Ispitivanje karakteristika inercijalnog senzora Spatial INS/GNSS uređaja., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/778727)

Pavlik, Domagoj
Ispitivanje pogrešaka mjerenja modernih GNNS prijemnika testom nulte bazne linije., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/705471)

Meštrović, Ivor
ISPITIVANJE GNSS EDUKACIJSKOG PROGRAMSKOG PAKETA GNSS Lab Tool U FUNKCIJI NASTAVE IZ SATELITSKOG POZICIONIRANJA., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Plavčić, Barbara
Razvoj komponenti algoritma za cestovnu navigaciju., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/702557)

Horvat, Gordan
Analiza softverskog paketa za obradu integriranih INS/GNSS navigacijskih podataka i primjena sustava., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/702556)

Jakopec, Ivan
Ispitivanje točnosti VPPS usluge CROPOS-a., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/637459)

Grubešić, Ana
Primjena GNSS-a u preciznom šumarstvu., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Šarić, Igor
Ispitivanje utjecaja udaljenosti referentnih CROPOS stanica na točnost statičkog GNSS rješenja., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/639542)

Šaravanja, Antonio
Testiranje mogućnosti softvera za kontrolu kvalitete CROPOS sustava i oblikovanje mjesečnog izvješća., 2010., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Šurina, Goran
Testiranje točnosti kodnih GPS uređaja sa i bez korištenja DPS CROPOS servisa., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/626686)

Rezo, Ante
CROPOS., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Pešut, Blaženka
Analiza službenih transformacijskih parametara po županijama., 2004., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Premužić, Margareta
Usporedba izjednačenja dijela 10 km-GPS mreže Hrvatske i njene transformacije u HDKS s različitim parametrima., 2003., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Đuranek, Marko
Ispitivanje točnosti apsolutnih mjerenja, jednofrekventnim, ručnim GPS prijamnikom., 2003., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Šugar, Danijel
Ispitivanje modela obrade vektora u programskom paketu GPSurvey., 2001., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Oreški, Robert
Ispitivanje temeljne GPS mreže grada Zagreba., 2000., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Andlar, Nikolina
Ispitivanje različitih postupaka apsolutnog određivanja položaja točke s GPS tehnologijom., 1999., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb
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Bačić, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
EO & GI – new businesses, new jobs, new professions., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1154235) (ostalo).

Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko; Nevistić, Zvonimir; Vuković, Valentina
Copernicus program - program opažanja Zemlje., 2019. (popularni rad).

Kuveždić Divjak, Ana; Nevistić, Zvonimir; Poslončec-Petrić, Vesna; Bačić, Željko
Otkrijmo Zemlju uz Copernicus., 2018. (ostalo).

Nevistić, Zvonimir; Bačić, Željko
WILDFIRE MANAGEMENT ON THE CROATIAN TERRITORY., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/992521) (međunarodna recenzija, elaborat/studija).

Šugar, Danijel; Bačić, Željko
Uspostava mreže GNSS točaka Geodetske škole u Zagrebu., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bačić, Željko; Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Poslončec Petrić, Vesna; Končić, Ana Maria
Izrada studije stanja, izrada metodologije I prijedlozi mjera za uređenje statusa područja parkova Republike Hrvatske u službenim registrima., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Definitivne visine repera za područje SR Bosne i Hercegovine u sustavu pravih ortometrijskih visina., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Pregled gravimetrijskih podataka duž nivelmanskih vlakova za područje SR Crne Gore, definitivne visine repera u sustavu normalnih ortometrijskih visina, normalnih visina Molodenskog, pravih ortometrijskih visina i geopotencijalnih kota., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Ubrzanje sile teže duž nivelmanskih vlakova za područje SR Hrvatske., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Definitivne visine repera za područje SR Hrvatske u sustavu pravih ortometrijskih visina., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Definitivne visine repera za područje SR Hrvatske u sustavu normalnih visina Molodenskog., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Definitivne visine repera za područje SR Hrvatske u sustavu pravih ortometrijskih visina., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Definitivne visine repera za područje SR Hrvatske u sustavu geopotencijalnih kota., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Pregled gravimetrijskih podataka duž nivelmanskih vlakova za područje SR Slovenije, definitivne visine repera u sustavu normalnih ortometrijskih visina, normalnih visina Molodenskog, pravih ortometrijskih visina i geopotencijalnih kota., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Gravimetrijski podaci duž nivelmanskih vlakova za područje SAP Vojvodine, definitivne visine repera u sustavu normalnih ortometrijskih visina i normalnih visina Molodenskog., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Definitivne visine repera za područje SAP Vojvodine u sustavu pravih ortometrijskih visina i geopotencijalnih kota., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Obrada nivelmana visoke točnosti u sustavu normalnih visina i pravih ortometrijskih visina, u sustavu Molodenskog i geopotencijalnih kota, za područje Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Vojvodine., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Izjednačenje II NVT SFRJ u svim visinskim sustavima., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Definitivne visine repera za područje SR Bosne i Hercegovine u sustavu normalnih visina Molodenskog., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bilajbegović, Asim; Bačić, Željko; Hećimović, Željko
Obrada mareografskih mjerenja (od 1954. do 1990.) na istočnoj obali Jadranskog mora., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________
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