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Zagreb, 2005. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koroman, Vladimir; Mikulić, Dinko; Ruzojčić, Branimir
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Development of Machine for Humanitarian Mineclearance.  // Proceeding 9th European ISTVS Conference New Port / Adams, Harper (ur.).
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Fault diagnosis of a hydraulic actuator using neural network.  // Conference Proceedings of the IEEE International Conference on Industrial Technology (CIT 2003) : 4th International Conference on Industrial Tools / Kuzman, Karl (ur.).
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Fault Diagnosis of a Hydraulic Actuator using Neural Network.  // IEEE, ICIT / Karel Jezernik (ur.).
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Koncept jednog goriva za vojna vozila.  // Zbornik radova V. međunarodni znanstveni i stručni skup "Motori i vozila 2002" / Stepanić, Josip (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Primjena metoda neizrazite regulacije u turbinskoj regulaciji parne turbine.  // 1. Međunarodni simpozij "Termoelektrane-elektromotorni pogoni" / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2002. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Niski ili visoki tlakovi u hidrauličnim sustavima turbinske regulacije &#38;#8211; dilema koja to nije.  // Hidroelektrane - Obnovljiva energija za danas i sutra / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: EDZ, 2001. str. VI - od 5 do 12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Fuzzy Logic Based Frequency Control of Isolated Hydro Power System.  // European Control Conference ECC&#39;99, Conference Proceedings
Karlsruhe: Elsevier, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilijevski, Živko; Behavy, Ladislav; Koroman, Vladimir
An approach to the Transmission with Independent Turning Radii for tracked vehicles.  // Proceedings of 13th International Conference of the ISTVS / Schwanghart, H. (ur.).
München: ISTVS, 1999. str. 479-486. (https://www.bib.irb.hr:8443/35742) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koroman, Vladimir; Ilijevski, Živko; Kuljača, Ognjen
Modern Approach to the Hydraulic Turbine Control Systems.  // Proceedings of the 7th Electrotechnical and Computer Science Conference ERK&#39;98, Volume A / Zajc, Baldomir (ur.).
Portorož, 1998. str. 271-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matika, Dario; Koroman, Vladimir; Borović, Bruno
Dynamic Positioning of Remotely Operated Underwater Vehicle (ROV) for Detection and Destruction of Sea Mines.  // Third International Symposium Technology and the Mine Problem ... to change the World / NoN (ur.).
Monterey (CA), Sjedinjene Američke Države: Naval Postgraduate School, 1998. str. 107-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilijevski, Živko; Koroman, Vladimir; Behavy, Ladislav
Utjecaj kinematike transmisije na operativni stupanj korisnog djelovanja pri zakretanju gusjeničnih vozila.  // Wheels and Tracks / Hetherington, John G. (ur.).
Swindon, Ujedinjeno Kraljevstvo: Royal Military College of Science, 1998. str. 8.1-8.11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klaić, Aleksandar; Koroman, Vladimir; Kuljača, Ljubomir
Modular Approach to Designing Simulation System of Unmanned Underwater Vehicle.  // Proceedings 39th International Symposium Electronics in Marine - ELMAR '97 / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1997. str. 216-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilijevski, Živko; Koroman, Vladimir
Transmission with independent turning radii for tracked vehicles.  // Proceedings of the 7th European ISTVS Conference / Paoluzzi, Roberto (ur.).
Ferrara, Italija: Cemoter, 1997. str. 180-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Fuzzy Track-keeping Autopilot for Ships.  // Proceedings 39th International Symposium Electronics in Marine - ELMAR &#39;97 / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1997. str. 226-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koroman, Vladimir; Kuljača, Ognjen; Borović, Bruno
Conventional and Fuzzy Control Algorithm for Underwater Vehicle Positioning - Comparative Analysis.  // Electronics in Marine 39th International Symposium Proceedings / Radanović, Božidar ; Vistrička, Jaroslav (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1997. str. 211-216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klaić, Aleksandar; Koroman, Vladimir; Kuljača, Ljubomir
Actual State and Trends in the Development of Unmanned Underwater Vehicles.  // Proceedings of the 38th Congress of International Symposium Electronics in Marine - ELMAR"96 / Radanović, Božidar (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 1996. str. 211-214 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuljača, Ljubomir; Vukić, Zoran; Mandžuka, Sadko; Koroman, Vladimir
BIMAP - modularno zasnovan brodski autopilot.  // 34. međunarodni simpozij ELMAR-a : zbornik radova =
Zadar, Hrvatska, 1992. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Horvat, Krunoslav; Bakarić, Vedran; Koroman, Vladimir; Kuljača, Ognjen
Moderni sustav upravljanja vodnom turbinom.  // Energetika 2012 / Đajić, Nenad (ur.).
Beograd: Savez energetičara, 2012. str. 203-208 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Perić, Mario; Koroman, Vladimir; Čuljak, Ivan
Vodikov energetski sustav, moguća rješenja spremanja obnovljive energije.  // Zbornik radova 18.međunarodnog simpozija o grijanju, hlađenju i klimatizaciji INTERKLIMA 2005
Zagreb, Hrvatska, 2005. str. 79-88 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Dinko; Stojković, Vjekoslav; Šilić, Đorđe; Koroman, Vladimir
Ekološki prihvatljiv građevinski stroj.  // Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti, drugo savjetovanje
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez, Državni zavod za normizaciju i mjeiteljstvo, 2004. str. 383-387 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulic, Dinko; Pavković, Nikola; Koroman, Vladimir; Šteker, Ivan
Međunarodni standaradi za testiranje i vrednovanje strojeva za razminiranje - HCR-CTRO d.o.o. pogled.  // International Sympsium, Book of Papers, Humanitarian Demining 2004, Šibenik, CROATIA / Jungwirth, Oto (ur.).
Sisak: CROMAC-CTDT Ltd, 2004. str. 97-100 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Koroman, Vladimir; Brkljačić, Joso; Kalember, Dušan; Perić, Kristina; Smajo, Jurica
Revitalizacija sustava turbinske regulacije na HE Sklope.  // Zbornik radova četvrtog simpozija o sustavu vođenja elektroenergetskog sistema CIGRE
Cavtat, 2000. str. 375-379 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Koroman, Vladimir; Ilijevski, Živko; Kuljača, Ognjen; Horvat, Krunoslav
Praktični aspekti revitalizacije turbinske regulacije na HE &#34;Miljacka&#34;.  // Proceedings of the Third Symposium on Power System Management / Velebir, Vesna (ur.).
Cavtat: Hrvatski komitet CIGRE, 1998. str. 57-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Koroman, Vladimir; Korlević, Darko; Kuljača, Ognjen; Strah, Bruno
Prijedlog revitalizacije sustava turbinske regulacije vodnih turbina na nivou elektroenergetskog sustava.  // Zbornik radova Drugog simpozija o sustavu vođenja elektroenergetskog sistema / Vesna Velebir (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1996. str. 91-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klaić, Aleksandar; Koroman, Vladimir; Kuljača, Ljubomir
CAN - Računalna mreža u vozilima.  // Zbornik radova Automatizacija u prometu '95 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga KoREMA, 1995. str. 146-150. (https://www.bib.irb.hr:8443/273936) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Schoeck, Peter; Mikulić, Dinko; Majetić, Vjekoslav; Koroman, Vladimir
Projekt Pauk - razvoj specijalnih strojeva za razminiranje.  // International Simposium, Humanitarian Demining 2004", Šibenik, CROATIA / Jungwirth (ur.).
Sisak, 2004. str. 133-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Linarić, Davor; Kostić, Todor; Koroman, Vladimir
A Comparison of Fuzzy, State Space with direct eigenstructure assignment, and PID controller on linearized MIMO plant Model.  // 2005 Icsc Congress on Computational Intelligence Methods and Applications : CIMA 2005 : Proceedings
Istanbul, Turska, 2005. str. 4-4 (poster, sažetak, ostalo)
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STUDIJA IZVODLJIVOSTI ŠKOLOVANJA I OSPOSOBLJAVANJA VOJNO STRUČNIH SPECIJALISTA ZA POTREBE OS RH., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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TEMELJI RAZVOJA VOJNE PROIZVODNJE U DOMOVINSKOM RATU OD 1991 DO 1993., 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/612190) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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