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Pikija, Mato; Halamić, Josip
Stoljeće Hrvatskoga geološkog instituta.  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društvaGeoinformacije, 8 (2009), 12;  100-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Halamić, Josip
Geokemijski atlas Europe.  // Vijesti Hrvatskoga geološkog društva, 43 (2006), 1;  44-45 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Pavelić, Davor; Vlahović, Igor; Halamić, Josip
22nd IAS Meeting of Sedimentology.  // Episodes, 27 (2004), 3;  214-215 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Halamić, Josip; Pavelić, Davor
IAS-ov 21. susret sedimentologa u Davosu.  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva, 38 (2001), 2;  36-37 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)
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Šorša, A.; Durn, G.; Halamić, J.; Mileusnić, M.
Urban geochemistry and environmental risk assessment of selected elements in the Sisak region, Croatia.  // 6. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka / Horvat, M. ; Matoš, B. ; Wacha, L. (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 190-191. (https://www.bib.irb.hr:8443/1033559) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Baličević, Renata; Halamić, Josip; Galović, Ines
Evaluation of the potential value of the F1H and F2H Diatomaceous earth formulations as grain protectants against Rhyzopertha dominica (Fabricius)(Coleoptera: Bostrichidae).  // Julius-Kühn-Archiv. Proceedings of the 12th International Working Conference on Stored Product Protection (IWCSPP) ; Vol. 1 ; In Series: Julius- Kühn Archiv ; Vol. 463, Vol. 1(2018) / Adler, Cornel S. ; Opit, George ; Fürstenau, Benjamin ; Müller-Blenkle, Christina ; Kern, Peter ; Arthur, Frank H. ; Athanassiou, Christos G. ; Bartosik, Ricardo ; Campbell, James ; Carvalho, Maria O. ; Chayaprasert, Watcharapol ; Fields, Paul ; Li, Zhihong ; Maier, Dirk ; Nayak, Manoj et. al. (ur.).
Berlin, 2018. str. 540-546 doi:10.5073/jka.2018.463.000 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uršulin-Trstenjak, Natalija; Levanić, Davor; Halamić, Josip; Šorša, Ajka; Cvetković, Želimira; Šabarić, Jasenka; Brkić, Danijel
THE CORRELATION OF MINERAL ELEMENTS SHARES IN THE SOIL AND BLACK LOCUST HONEY WITHIN FIVE CROATIAN REGIONS AND SEASONS.  // International Conference 16th Ružička days "TODAY SCIENCE - TOMORROW INDUSTRY" / Jukić, Ante ; Šubarić, Drago (ur.).
Osijek : Zagreb: Croatian Society of Chemical Engineers (CSCE) ; Faculty of Food Technology Osijek, 2017. str. 209-224 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Baličević, Renata; Halamić, Josip; Galović, Ines
Procjena insekticidne djelotvornosti formulacija na bazi dijatomita, silica gela i biljnih ekstrakata na žitnom kukuljičaru (Rhyzopertha dominica Fab.) i kestenjastom brašnaru (Tribolium castaneum Herbst).  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 291-299 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Halamić, Josip; Galović, Ines; Lucić, Pavo Baličević, R.
The effect of inert dusts on wheat bulk density and their and effectiveness against rice weevil Sitophilus oryzae L..  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 277-289 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Lucić, Pavo; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Galović, Ines
Odabir biljnih vrsta s potencijalnim insekticidnim djelovanjem u sklopu hrvatskog istraživačkog projekta “DIACROMIXPEST”.  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 251-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, Renata; Galović, Ines; Lucić, Pavo
Treća godina rada na istraživačkom projektu Hrvatske zaklade za znanost o razvoju formulacija novih prirodnih insekticida – DIACROMIXPEST..  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 243-249 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, Renata; Galović, Iines; Lucić, Pavo
Druga godina istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost o razvoju formulacija novih prirodnih insekticida – DIACROMIXPEST.  // DDD i ZUPP 2016 : 28. seminar "Novine u djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda" : zbornik radova = seminar : disinfection, disinfestation, deratization and protection of stored agricultural products : proceedings / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2016. str. 265-269. (https://www.bib.irb.hr:8443/812575) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miklin, Željko; Urumović, Kosta; Terzić, Josip; Halamić, Josip; Novosel, Tomislav
Engineering geological model of landslide Dragodan.  // Zbornik na trudovi - knjiga 1 / Lepitkova, S. ; Boev, B. (ur.).
Struga: Makedonsko geološko društvo, 2016. str. 229-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Baličević, Renata; Halamić, Josip; Galović, Ines
Laboratorijska procjena insekticidne djelotvornosti biljne formulacije na rižinog žiška (Sitophilus oryzae L.) i žitnog kukuljičara (Rhyzopertha dominica Fab.) prskanjem na različitim površinama.  // DDD i ZUPP 2016 : 28. seminar "Novine u djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda" : zbornik radova = seminar : disinfection, disinfestation, deratization and protection of stored agricultural products : proceedings / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2016. str. 271-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/812581) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, Renata; Galović, Ines; Lucić, Pavo
Razvoj formulacija novih prirodnih insekticida na osnovi inertnih prašiva i botaničkih insekticida te njihovih kombinacija kao zamjena za sintetske konvencionalne insekticide – predstavljanje istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost.  // Zbornik radova 27. seminara DDD i ZUPP 2015 – važnost u izvanrednim okolnostima / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 197-201. (https://www.bib.irb.hr:8443/756960) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanišević, Danijel; Halamić, Josip; Peh, Zoran
Assessing natural and anthropogenic impact on soil chemistry using principal component analysis for compositional data.  // Geomathematics - from theory to practice / Cvetković, Marko ; Novak Zelenika, Kristina ; Geiger, János (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2014. str. 45-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halamić, Josip
Geološke karte u R. Hrvatskoj: jučer, danas, sutra.  // 9. Savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zadar: Hrvatsko kartografsko društvo, 2013. str. 24-25 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škrbić, Biljana; Đurišić-Mladenović, Nataša; Zorić, M.; Stafilov, Trajče; Halamić, Josip; Šajn, Robert
Distribution of Heavy Elements in Soil from Countries of the Balkan Region.  // Proceedings 2nd CEFSER Workshop on Persistent organic pollutants in food and the environment / Škrbić, Biljana ; Milanović, Spasenija (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Technology, 2011. str. 203-209 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škrbić, Biljana; Zorić, M.; Đurišić-Mladenović, nataša; Halamić, Josip; Peh, Zoran; Šorša, Ajka; Predojević, Z.
Chemometric Survey of the Bottled Waters from Serbia and Croatia.  // Proceedings 2nd CEFSER Workshop on Persistent organic pollutants in food and the environment / Škrbić, Biljana ; Milanović, Spasenija (ur.).
Novi Sad: Univeristy of Novi Sad, Faculty of technology, 2011. str. 210-216 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halamić, Josip; Šorša, Ajka; Peh, Zoran; Jurišić Mitrović, Vlasta
Assessment of Suitability of Agricultural Soils in Croatia for Agricultural Production of Plants Based on the Results of European EuroGeoSurveys Project "GEMAS".  // Proceedings of 2nd CEFSER Workshop on Persistent organic pollutants in food and the environment / Škrbić, Biljana ; Milanović, Spasenija (ur.).
Novi Sad: Univeristy of Novi Sad, Faculty of Technology, 2011. str. 238-244 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Husnjak, Stjepan; Halamić, Josip; Šorša, Ajka; Rubinić, Vedran
Pedološke, geološke i geokemijske značajke uzoraka GEMAS projekta u R. Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 342-343 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šajn, Robert; Halamić, Josip; Peh, Zoran
Heavy metals in alluvial sediments of the Drava River.  // Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 353-354 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halamić, Josip; Šorša, Ajka
Sadržaj Pb, Zn i Cd u recentnim sedimentnim muljevima rijeka Mure i Drave.  // Knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 340-341 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halamić, Josip; Peh, Zoran; Miko, Slobodan; Galović, Lidija; Šorša, Ajka
Geokemijski atlas Republike Hrvatske.  // Tehnologije zbrinjavanja otpada i zaštite tla / Vasić-Rački, Đurđa (ur.).
Zadar: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2009. str. 161-170 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miko, Slobodan; Halamić, Josip; Peh, Zoran; Galović, Lidija; Šorša, Ajka; Hasan, Ozren
SOIL GEOCHEMICAL ATLAS OF CROATIA: BACKGROUNDS AND ANTHROPOGENIC IMPACT.  // Proceedings of the 6th Euregeo / Bayerisches Landesamt fur Umwelt (ur.).
München: Bayerisches Landesamt fur Umwelt, 2009. str. 67-70 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Halamić, Josip
Dijatomejska zemlja u Hrvatskoj.  // Zbornik radova DDD i ZUPP 2009 - slijedimo li svjetski razvoj / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 325-333. (https://www.bib.irb.hr:8443/387250) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halamić, Josip; Šorša, Ajka; Peh, Zoran
Geochemische Kartierung in Kroatien - Heutiger Stand.  // 30 Jahre angewandte Geochemie in Oesterreich / Schedl, Albert (ur.).
Beč: Geologische Bundesanstalt, 2008. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šorša, Ajka; Halamić, Josip
GIS technology as a Tool for Production of Basic Geological Map of the Republic of Croatia, scale 1:50, 000.  // 3. Hrvatski geološki kongres, knjiga sažetaka / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 145-145 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salminen, Reijo; Batista, M.J.; Bidovec, Milan; Demetriades, Aleco; De Vivo, B.; De Vos, W.; Duris, M.; Gilucis, A.; Gregorauskiene, V.; Halamić, Josip et al.
FOREGS geochemical baseline mapping propgramme - A new European wide database and geochemical atlas.  // Proceedings / Boschetti, Lea ; Garavini, Gaudenzio (ur.).
Bolonja: Regione Emilija Romana, 2003. str. 655-656 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgasović, Tonći; Halamić, Josip; Goričan, Špela; Slovenec, Damir; Kolar-Jurkovšek, Tea
Trijaske dubokovodne naslage odabranih lokaliteta u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa = Proceedings of the 2nd Croatian Geological Congress / Biondić, Ranko ; Vlahivić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 181-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miko, Slobodan; Peh, Zoran; Halamić, Josip; Prohić, Esad; Galović, Lidija; Šparica, Martina
Geokemijsko kartiranje u Hrvatskoj - današnje stanje.  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 27-32 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Lidija; Halamić, Josip; Bukovec, Dragan
Geokemijski atlas Medvednice - Prirodna raspodjela elemenata u stream sedimentima.  // Zbornik radova - Proceedings / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 177-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tibljaš, Darko; Loparić, Vanja; Balen, Dražen; Belak, Mirko; Crnjaković, Marta; Halamić, Josip
Geokemijske i mineraloške karakteristike miocenskih vulkanoklastita sjeverozapadne Hrvatske.  // Zbornik radova - Proceedings / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 429-431 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halamić, Josip; Kovačić, Miron; Šlogar, Damir
Baza podataka Geološke karte Republike Hrvatske 1:50.000.  // Zbornik radova (proceedings) / Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Šparica, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 1995. str. 191-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halamić, Josip; Belak, Mirko; Jamičić, Domagoj
Geološko-petrografski prikaz bazičnih vulkanskih stijena Požeške gore (Slavonija/Hrvatska).  // Zbornik XII Kongresa geologa Jugoslavije
Ohrid, 1990. str. 456-465 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Danijel Ivanišević, Ana Čaić Janković, Ivan Mišur, Ajka Šorša, Josip Halamić, Đorđa Medić, Jasmina Antolić, Aleksandra Kovačević, Jelena Vićanović
SIMONA – projekt uspostave sustava nadzora kakvoće drenažnog sedimenta dunavskog slijeva.  // Zbornik radova 7. hrvatske konferencije o vodama - Hrvatske vode u zaštiti okoliša i prirode / Danko Biondić, Danko Holjević, Marija Vizner (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2019. str. 861-867 doi:10.6084/m9.figshare.21930765 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mišur, Ivan; Ivanišević, Danijel; Šorša, Ajka; Halamić, Josip; Čaić Janković, Ana; Galović, Lidija; Medić, Đorđa; Antolić, J.; Kovačević, A.; Vićanović, J.
SIMONA project- Transnationally harmonized protocol for drainage sediment sampling and laboratory analysis of hazardous substances content in Danube river basin.  // 6. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 136-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/1033136) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šorša, Ajka; Durn, Goran; Halamić, Josip
Urban geochemistry – the importance and vulnerability of topsoil layer in urban areas: case study in the city of Sisak, Croatia.  // WC Climate Change 2018: Impacts & Responses
Rim: Innovinc, 2018. str. 53-53 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, renata; Galović, Ines; Lucić, Pavo
The three-year development of new natural insecticie formulations based on inert dusts and botanicals in Croatia.  // Book of Abstract of the Conference of the IOBC- wprs (OILB-srop) Working Group on "Integrated Protection of Stored Products" - IOBC-IPSP 2017 / Trdan, Stanislav ; Trematerra, Pasquale (ur.).
Ljubljana: Press Cicero, Begunje, d.o.o. (Slovenia), 2017. str. 23-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/884704) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Baličević, Renata; Halamić, Josip; Galović, Ines
Evaluation of the insecticidal efficacy of the formulations based on inert dust and botanicals against rice weevil Sitophilus oryzae L..  // Zbornik sažetaka 52. hrvatski i 12. međunarodni simpozij agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 35-35 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivić, Šime; Pavlek, Katarina; Silvija, Lasić; Marinković, Stjepan; Šošić Klindžić, Rajna; Halamić, Josip
Exploring Sources of Knappable Materials as a Starting Point for LocatingPre-Neolithic Open-Air Sites in Dalmatia.  // 4th scientific conference Methodology and Archaeometry, book of abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Croatian Archaeological Society, 2016. str. 32-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Uršulin-Trstenjak, Natalija; Levanić, Davor; Halamić, Josip; Šorša, Ajka; Cvetković, Želimira, Šibarić, Jasenka; Brkić, Danijel
KORELACIJA UDJELA MINERALA U TLU I BAGREMOVOG MEDA UNUTAR PET HRVATSKIH REGIJA I SEZONA.  // 16. Ružičkini dani DANAS ZNANOST - SUTRA INDUSTRIJA / Jukić, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmyera u Osijeku, 2016. str. 63-63 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Galović, Ines; Lucić, Pavo; Baličević Renata
The potential of Croatian diatomaceous earths as grain protectant against three stored- product insects.  // 10th Conference on Integrated Protection of Stored Products IPSP 2015 IOBC/wprs Book of Abstract / Hamel, Darka ; Trematerra, Pasquale (ur.).
Zagreb: Croatian Center for Agriculture, Food and Rural Affairs, 2015. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rosana Škrgulja; Josip Halamić; Ajka Šorša
Arheološki lokalitet Sv. Kvirin kao jedan od izvora onečišćenja tla olovom (Sisak, Hrvatska).  // Knjiga sažetaka Abstracts book / Marija Horvat & Lara Wacha (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2015. str. 255-256 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šorša, Ajka; Durn, Goran; Halamić, Josip; Husnjak, Stjepan; Garašić, Vesnica; Mileusnić, Marta
Using multivariate statistics for clarifying the element sources in soil in the area of Sisak, Croatia.  // 5. hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka = 5. Croatian Geological Congress with international participation : Abstracts Book / Horvat, Mariija ; Wacha, Lara (ur.).
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Litostratigrafski odnosi na izvorišnom dijelu rijeke Toplice na zapadnom Papuku., 2011., diplomski rad, Prirodoslovno matematički, Zagreb

Špišić, Monika
Mikrofacijesi "Prijelaznih naslaga", paleoekološki i paleogeografski značaj u evoluciji Jadranske karbonatne platforme., 2011., diplomski rad, diplomski, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Halamić, Josip
Geologische Neukartierung des Gebiets zwischen Pölling und St. Georgen am Längsee (Kärnten/Österreich)., 1983., diplomski rad, Geologisch-Paläontlogisches Institut, Hamburg
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Miko, Slobodan; Halamić, Josip; Šparica-Miko, Martina; Hasan, Ozren; Šorša, Ajka
SOC Hrvatska. Analiza organskog ugljika u uzorcima tla prikupljenima u sklopu projekta "Osnovna geokemijska karta RH"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Halamić, Josip
Osnovna geokemijska karta Republike Hrvatske u 2008. godini., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Halamić, Josip
Hrvatska geološka služba 2008., 2009. (recenziran, popularni rad).

Halamić, Josip
Uvodnik u Godišnje izviješće Hrvatskoga geološkog instituta., 2009. (recenziran, popularni rad).

Halamić, Josip; Šorša, Ajka
Uloga Geološke službe u modernom europskom društvu., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Halamić, Josip
Osnovna geokemijska karta Republike Hrvatske 2007., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Halamić, Josip
Uvodnik za Godišnje izvješće Hrvatskoga geološkog instituta 2007., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Halamić, Josip
Hrvatska geološka služba 2007., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Halamić, Josip
Osnovna geokemijska karta Republike Hrvatske 2006., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Halamić, Josip
Geološka služba., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Halamić, Josip
Uvodnik za Godišnje izvješće 2006., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Halamić, Josip
Voda., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kastmuler, Željko; Grgasović, Tonči; Halamić, Josip; Kovačić, Marijan; Krklec, Nevenka; Lukšić, Boris; Miklin, Željko; Miknić, Mirjana; Pranjić, Jakov; Šepetavec, Vlasta et al.
Ekskurzija A1-Mineralne sirovine sjeverozapadne Hrvatske., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lukšić, Boro; Halamić, Josip; Grgasović, Tonći
Točka 6: Vulkaniti Hruškovca., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Halamić, Josip
Zavod za geologiju., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Halamić, Josip
Uvodnik za Godišnje izvješće Hrvatskoga geološkog instituta za 2005. godinu., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Halamić, Josip
Osnovna geokemijska karta Republike Hrvatske., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Halamić, Josip
Geološka služba., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grgasović, Tonći; Halamić, Josip; Goričan, Špela
Stop 1: Belski dol quarry (Middle Triassic of the Belski dol quarry)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavelić, Davor; Vlahović, Igor; Halamić, Josip
Report on the 22nd IAS Meeting of Sedimentology, Opatija-Croatia, September 17-19, 2003., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Halamić, Josip; Galović, Lidija
Geokemijske karte dijela sjeverne Hrvatske., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Slovenec, Damir; Halamić, Josip
Bazične i sedimentne stijene Rakove noge., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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