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Novi Direktorij za katehezu: izazov katehezi i pastoralu danas. Zbornik radova međunarodnog znanstvenog simpozija, Zadar, 24. - 25. rujna 2021.. / Mohorić, Marijana ; Llanos, Mario Oscar (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023 (zbornik)
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Nenadić-Bilan, Diana; Mohorić, Marijana
Rani odgoj i evangelizacija. // Radost naviještanja Krista. Evangelizacija u postkršćanskoj eri. Zbornik radova međunarodnog znanstvenog simpozija, Zadar, 19. i 20. travnja 2018. / Ćavar, Klara ; Vujica, Vikica (ur.).
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Potvrđeni za život u punini. Prva godina priprave za slavlje sv. Potvrde. Priručnik za krizmanike. / Mohorić, Marijana (ur.).
Zadar: Zadarska nadbiskupija, 2021

Mohorić, Marijana; Elek, Ljiljana; Kapović, Ivan; Žižić, Iva; Galešić, Anica; Gadža, s. Viktorija; Viduka, Ivana; Anušić, Ružica; Rücker, Ana; Maržić, s. Rita et al.
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Zadar: Zadarska nadbiskupija (ad experimentum), 2020
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Filmske preferencije adolescenata kao evangelizacijski i odgojno-obrazovni izazov religijsko-pedagoškoj i katehetskoj praksi.  // Bogoslovska smotra, 91 (2021), 4;  745-773 doi:10.53745/bs.91.4.8 (recenziran, članak, znanstveni)
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Parents’ educational practices on unacceptable behaviour of preschool children.  // Képzés és Gyakorlat - Training & pratice, 18 (2020), 1-2;  113-129 doi:10.17165/TP.2020.1-2.10 (recenziran, članak, znanstveni)

Mohorić, Marijana; Nenadić-Bilan, Diana
Učestalost i oblici suradnje odgojitelja i roditelja u katoličkim vrtićima u odnosu na javne i privatne dječje vrtiće u Zadarskoj županiji.  // Obnovljeni život : časopis za religioznu kulturu, 74 (2019), 2;  249-260 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Dundović, Zdenko; Mohorić, Marijana
Bratovština 40-satnog klanjanja u Zadru i njezina matrikula (16. - 17. stoljeće).  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 43 (2019), 84;  39-55 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Međusobno poznavanje i prihvaćanje generacija unutar redovničke zajednice.  // Posvećeni život, 19 (2014), 1-2;  58-76 (recenziran, članak, stručni)

Llanos, Mario Oscar; Mohorić, Marijana
Doprinos katoličkoga srednjoškolskog vjeronauka orijentaciji za zvanja u Hrvatskoj.  // Kateheza : časopis za vjeronauk u školi, katehezu i pastoral mladih, 33 (2011), 2;  101-129 (recenziran, članak, stručni)
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Doprinos vjerskog odgoja cjelovitom razvoju djece rane i predškolske dobi.  // Magistra Iadertina, 12 (2017), 1;  59-73 (recenziran, pregledni rad, ostalo)
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Mohorić, Marijana
Un possibile contributo del Direttorio per la catechesi al rinnovamento della catechesi in Croazia – alcune considerazioni prospettiche alla luce degli orientamenti normativi.  // Novi Direktorij za katehezu: izazov katehezi i pastoralu danas. Zbornik radova međunarodnog znanstvenog simpozija, Zadar, 24. - 25. rujna 2021. / Mohorić, Marijana ; Llanos, Mario Oscar (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 395-428 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Koncepti Boga kod adolescenata i neke perspektive za aktualizaciju katehetske prakse u hrvatskom kontekstu.  // U kakvog Boga ljudi danas vjeruju odnosno ne vjeruju? – V kakšnega Boga ljudje danes verujejo oz. ne verujejo? / Bošnjaković, Josip ; Jerebic, Drago (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 53-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mohorić, Marijana; Dokoza, Antonia
Duhovnost djece predškolske dobi - izazov odraslima.  // Nova promišljanja o djetinjstvu. Rethinking childhood. Zbornik radova s međunarodne znanstveno-umjetničke konferencije održane u Zadru 4. i 5. lipnja 2021. / Cindirć, Maja ; Ivon, Katarina ; Šimić Šašić, Slavica (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 119-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mohorić, Marijana
Nejednakost odgojno-obrazovnih (pred)uvjeta kao izazov praksi kršćanske inicijacije djece i mladih u doba pandemije.  // Probuditi kreativnost. Izazovi učenja i poučavanja u kontekstu pandemije i migracija. Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa / Garmaz, Jadranka ; Šegula, Andrej (ur.).
Split: Katolički bogoslovni fakultet, Sveučilište u Splitu ; Katolička izdavačka kuća i časopis Crkva u svijetu, 2022. str. 286-296. (https://www.bib.irb.hr:8443/1142811) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mohorić, Marijana
Misijska dimenzija kateheze u Hrvatskoj.  // Misijsko i evangelizacijsko poslanje Crkve u suvremenom multikulturalnom i multikonfesionalnom društvu / Ražov, Elvis ; Dotolo, Carmelo (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Teološko-katehetski odjel, Papinsko sveučilište Urbaniana, Zadarska nadbiskupija, 2019. str. 177-206 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mohorić, Marijana
Glavni naglasci i teme novog Direktorija za katehezu.  // Svjedok 29 (2022) - Godišnjak katehetskog ureda Splitsko-makarske nadbiskupije / Periš, Josip (ur.).
Split, 2022. str. 42-51 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mohorić, Marijana; Nenadić Bilan, Diana
Suodnos nekih čimbenika životnog prostora djece rane i predškolske dobi u razvoju njihove duhovnosti.  // Nova promišljanja o djetinjstvu II. Dijete i prostor. Knjižica sažetaka / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 138-138 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Mohorić, Marijana; Nenadić Bilan, Diana
Reducing Barriers to Family-School Partnership.  // Education in the Family - Family in Education II. Book of Abstracts / Gortka-Rákó, Erzsébet ; Godawa, Grzegor (ur.).
Krakov: University of Debrecen, 2022. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mohorić, Marijana
Religious Education and Citizenship Education in Schools Faced with the Challenges of the Modern World.  // The contribution of religious education to the creation of responsible citizens: european and african perspectives. Book of Abstracts / Filipović ; Ana T. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2022. str. 16-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mohorić, Marijana; Dokoza, Antonia
Duhovnost djece predškolske dobi - izazov odraslima.  // Nova promišljanja o djetinjstvu. Rethinking childhood. Knjiga sažetaka s međunarodne znanstveno-umjetničke konferencije / Cindirć, Maja ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021. str. 93-94 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Mohorić, Marijana
Koncepti Boga u adolescenata i neke perspektive za aktualizaciju katehetske prakse u hrvatskom kontekstu.  // U kakvoga Boga ljudi danas vjeruju odnosno ne vjeruju? Knjiga sažetaka, Međunarodna znanstvena konferencija, (Online), 15. listopada 2021. / Jerebic, Drago ; Bošnjaković, Josip (ur.).
Đakovo - Ljubljana, 2021. str. 66-67 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Mohorić, Marijana
Katehetski itinerarij s kandidatima za sv. potvrdu. Prijedlog za prvu godinu katehizacije.  // Svećenički dan Splitsko-makarske nadbiskupije
Makarska, Hrvatska, 2023. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Mohorić, Marijana
Teologija i kršćanska kultura kao izvori kateheze prema novom Direktoriju za katehezu.  // Antropološko-teološki pristup u Katoličkom vjeronauku. Katehetska proljetna škola za vjeroučiteljice i vjeroučitelje u osnovnim školama
Zagreb, Hrvatska, 2023. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Mohorić, Marijana
Katehetski i pastoralni rad Majke Marije Krucifikse Kozulić.  // Znanstveni skup "Život i djelo službenice Božje Majke Marije Krucifikse Kozulić (1852.-1922.)"
Rijeka, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Marijana, Mohorić
Život dakle biraj!.  // Festival znanosti "Život", 2022.
Zadar, Hrvatska, 2022. (radionica, ostalo, stručni)

Mohorić, Marijana
Contributo nella III. Sessione del Congresso - Approfondimenti tematici per gruppi linguistici.  // III. Congresso Internazionale per la Catechesi. "Il catechista, testimone della vita nuova in Cristo"
Rim, Italija, 2022. (ostalo, stručni)

Mohorić, Marijana
Kateheza „semper reformanda“. Neke temeljne smjernice novoga „Direktorija za katehezu”.  // 46. Katehetski dan Zadarske nadbiskupije
Zadar, Hrvatska, 2022. (predavanje, ostalo, stručni)

Mohorić, Marijana
Mogući doprinos "Direktorija za katehezu" obnovi kateheze u Hrvatskoj.  // Novi "Direktorij za katehezu" - izazov katehezi i pastoralu danas. Međunarodni znanstveni simpozij
Zadar, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mohorić, Marijana
Biti kateheta uz novi priručnik za krizmanike.  // 45.Katehetski dan Zadarske nadbiskupije
Zadar, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Mohorić, Marijana
Modeli kršćanske meditacije.  // Kršćanska meditacija u vjerskom odgoju djece predškolske dobi
Rijeka, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Il volto della catechesi croata. Studio del processo di rinnovamento catechistico postconciliare in Croazia., 2019., doktorska disertacija, Facoltà di scienze dell'educazione, UPS, Roma, Italia
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Mohorić, Marijana
Insegnamento della religione cattolica nella scuola elementare in Croazia. Analisi del modello e la sua integrazione nel progetto scolastico., 2009., magistarski rad, Facoltà di scienze dell'educazione, UPS, Roma, Italia
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Čuljak, Gorana
Provedba programa katoličkog vjerskog odgoja u ustanovama ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja., 2023., diplomski rad, diplomski, Teološko-katehetski odjel, Zadar, Hrvatska

Pavić, Iva
Temeljna formacija katoličkih vjeroučitelja u Republici Hrvatskoj., 2021., diplomski rad, diplomski, Teološko-katehetski odjel, Zadar, 23000
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