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Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Szirovicza, Lajos
Utjecaj prsnog promjera (d), promjera na polovici visine stabla (d0, 5h), visine stabla (h), volumena panja (vp), koeficijenta vitkosti (k) i obličnog broja (f) na volumena stabla alepskog bora. // Unapređenje Proizvodnje Biomase Šumskih Ekosustava. Knjiga 1.
Zagreb: Hrvatsko šumarsko društvo, 1996. str. 263-270
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Paladinić, Elvis; Vuletić, Dijana; Martinić, Ivan; Marjanović, Hrvoje; Indir, Krunoslav; Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir
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Measurement of the Slope Parameter &#945; for the eta-->3pi^0 decay with the Crystal Ball detector at the Mainz Microtron (MAMI-C).  // Physical Review C - Nuclear Physics, 79 (2009), 3;  035204-1 doi:10.1103/PhysRevC.79.035204 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Dubravac, Tomislav; Novotny, Vladimir; Dekanić, Stjepan
Effect of deposition substances on the quality of throughfall and soil solution of pedunculate oak and common hornbeam forest.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 3;  269-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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The structure and possibility of natural regeneration in the managed and non-managed beech and fir forests in Croatia.  // Periodicum Biologorum, 109 (2007), 1;  21-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Istraživanje debljinske strukture sastojina hrasta lužnjaka i običnoga graba (Carpino betuli-Quercetum roboris Anić ex. Rauš 1969.).  // RADOVI Šumarskog instituta Jastrebarsko, 9. izvanredno izdanje (2006),  263-278 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Istraživanje tijeka razvoja volumena mješovitih sastojina hrasta lužnjaka i običnoga graba (Carpino betuli-Quercetum roboris Anić ex. Rauš 1969.).  // RADOVI Šumarskog instituta Jastrebarsko, 9. izvanredno izdanje (2006),  249-262 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Parametriziranje simulatora BWINPro: koeficijenti modela za visinu baze krošnje (duljinu debla) i širinu krošnje hrasta lužnjaka i običnog graba za područje središnje Hrvatske.  // Radovi Šumarskog instituta, Jastrebarsko, 40 (2005), 2;  131-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Vrbek, Boris; Szirovizca, Lajos
Volumne tablice hrasta medunca.  // Radovi. Izvanredno izdanje, 8 (2000),  1-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav; Vrbek, Boris
The development of structural elements of periodically flooded forests of Genisto elatae-Quercetum roboris Ht. 1938 on the territory of Slavonia.  // Ekologia (Bratislava), 18 (1999), 1;  47-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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The development of structural elements of periodically flooded forests of Genisto elatae-Quercetum roboris Ht. 1938 on the territory of Slavonia.  // Ekologia (Bratislava), 18 (1999), 1;  47-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Volumne tablice alepskog bora (Pinus halepensis Mill.).  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 6 (1997), 1;  1-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Szirovicza, Lajos; Novotny, Vladimir
Neki strukturni elementi alepskog bora.  // Radovi, 30 (1995), 1;  75-87 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Novotny, Vladimir
): Metodologija tematskog područja uzgajanje šuma - rast i prirast (primijenjena u multidisciplinarnom projektu ekološko ekonomske valencije tipova šuma).  // RADIVI, Šumarski institut, Jastrebarsko, 27 (1992), 2;  157-166 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Novotny, Vladimir; Balenović, Ivan; Medenjak, Nikolina; Štorga, Dalibor; Pošta, Damir
Istraživanje strukture starijih i starih sastojina obične bukve u gospodarskoj jedinici “Đurđevačka bilogora”.  // Šumarski list, 135 (2011), 13;  282-292. (https://www.bib.irb.hr:8443/1202704) (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Novotny, Vladimir, Balenović, Ivan; Medenjak , Nikolina; Štorga, Dalibor; Pošta, Damir
ISTRAŽIVANJE STRUKTURE STARIJIH I STARIH SASTOJINA OBIČNE BUKVE U GOSPODARSKOJ JEDINICI “ĐURĐEVAČKA BILOGORA”.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 135 (2011),  282-292 (recenziran, članak, stručni)

Novotny, Vladimir
Preliminarne dvoulazne tablice alepskog bora i njihova usporedba sa talijanskim dvoulaznim tablicama za alepski bor.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 25 (1990), 2;  441-460 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Novotny, Vladimir
Pomak osnovnih sastojinskih elemenata u vremenu između dviju izmjera u zajednici Carpino betuli-Quercetum roboris /Anić 1959/Rauš 1969.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 33 (1998), 1;  1-46 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Novotny, Vladimir; Krejči, Vlado; Benko, Miroslav; Dubravac, Tomislav
Utjecaj horizontalne projekcije širine krošanja hrasta lužnjaka na debljinski prirast.  // Radovi, Hrvatski šumarski institut, 29 (1994), 1;  137-150 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)
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Selmanović, Amina; Novotny, Vladimir; Seletković, Ante; Stankić, Igor
Is it possibile to improve the quality of basic methods and data for sustainable forest management planning in Bosnia and Herzegovina?.  // RIM 2021 : 13 International Scientific Conference on Manufacturing Engineering "Development and modernization of the manufacturing" : electronic proceedings = 13. međunarodna naučna konferencija o proizvodnom inženjerstvu "Razvoj i modernizacija proizvodnje" : elektronski zbornik radova" / Hodžić, Atif ; Islamović, Fadil ; Hodžić, Damir (ur.).
Bihać: University of Bihac, Faculty of Technical Engineering, 2021. str. 572-579 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novotny, Vladimir; Dekanić, Stjepan; Dubravac, Tomislav
Relationship of stand structure in Croatian pedunculate oak and common hornbeam forests with growth and yield tables as guidelines for forest management: Current state and challenges.  // Proceedings Natural resources, green technology & sustainable development / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Halambek, Jasna ; Vuković, Mladen ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb, 2014. str. 188-193 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novotny, Vladimir; Dubravac, Tomislav; Balenović, Ivan; Dekanić, Stjepan; Magdić, Nikola
ISTRAŽIVANJE RAZVOJA OSNOVNIH STRUKTURNIH ELEMENATA STRUKTURE ČISTE BUKOVE SASTOJINE NA TRAJNOJ POKUSNOJ PLOHI "MEDVEĐAK".  // Zbornik radova / Šutić, Branislav ; Mataija, Ivica ; Šikić, Zoran ; Dujmović, Antonija ; Ružić, Vlatka ; Brozinčević, Andrijana (ur.).
Plitvička jezera: Javna ustanova "Nacionalni park Plitvička jezera", 2009. str. 120-128 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Vuletić, Dijana
Modeliranje mješovitih sastojina hrasta lužnjaka u EGT-u II-G-10.  // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, P. B. Ante ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb, 2001. str. 395-406 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav; Vrbek, Boris
The development of structural elements of periodically flooded forests of Genisto elatae-Quercetum roboris Ht. 1938 on the territory of Slavonia.  // Ekologia, Bratislava, Journal for ecological problems of the biosphere / Grupa urednika (ur.).
Smolenice, 1999. str. 47-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novotny, Vladimir; Seletković, Ante; Dubravac, Tomislav
Stand Structure as the Main Indicator in the Elaboration of Management Plans.  // Present and new ways of development of forest management / Žihlavník, Anton ; Marušák Róbert (ur.).
Zvolen, 2001. str. 101-106 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav
Istraživanje strukture sastojina hrasta crnike (Quercus ilex L.).  // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan P. B. Ante ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb, 2001. str. 447-455 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Lanšćak, Miran; Bogdan, Saša; Novotny, Vladimir; Nedanova, Maša; Gavranović, Anđelina; Ivanković, Mladen
Konverzija mladih gospodarskih sastojina hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) u sjemenske sastojine.  // Knjiga sažetaka "Klimatske promjene i novi izazovi u proizvodnji kvalitetnog i staništu prilagođenog šumskog reprodukcijskog materijala"
Jastrebarsko, Hrvatska, 2019. str. 38-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Novotny, Vladimir; Ivanković, Mladen; Bogdan, Saša; Lanšćak, Miran; Crnković, Sandra; Uzelac, Vlatko
Increasing the quality and quantity of fructification by transforming young regular forest stands into seed stands.  // Book of abstracts. International Scientific Conference "Forest science for sustainable development of forests"
Banja Luka, Bosna i Hercegovina, 2017. str. 53-53 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Novotny, Vladimir; Kerovec, Maja; Dekanić, Stjepan; Nemeš, Tomislav; Ivanović, Anđelina
Floodplain oak forests in protected areas of Croatia: How much, when and why?.  // Proceedings Natural resources, green technology & sustainable development/2 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Raadošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Erdec hendrih, Dina (ur.).
Zagreb, 2016. str. 52-52 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Dekanić, Stjepan; Kerovec, Maja; Novotny, Vladimir
Pritisci klimatskih promjena na šumske ekosustave u Natura 2000 područjima u Hrvatskoj prema biogeografskoj rasprostranjenosti.  // Knjiga sažetaka / Orešić, Danijel ; Cvitanović, Marin (ur.).
Zagreb, 2015. str. 25-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Durbešić, Anamarija; Fuerst-Bjeliš, Borna; Novotny, Vladimir
Human Impact, Landscape Change and Fire Risk Incidence: Svilaja Mountain, Dalmatia - Croatia.  // Contemporary Development of European Rural Areas, Book of Abstracts, International Scientific Conference, Zadar, Croatia, 4-6 September 2014
Zadar, 2014. str. 61-61 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novotny, Vladimir; Balenović, Ivan; Medenjak, Nikolina; Štorga, Dalibor; Pošta, Damir
RESEARCH INTO THE STRUCTURE OF OLD ER AND OLD STANDS OF COMMON BEECH IN THE MANAGEMENT UNIT OF ĐURĐEVAČKA BILOGORA.  // FAGUS 2010 / Seletković, Zvonko (ur.).
Varaždin, 2010. str. 116-118 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belak-Kovačević, Sanja; Solt, SA; Novotny, TE; Begovac, Josip
HIV/AIDS related stigma and discrimination in Croatia.  // AIDS 2010 - XVIII International AIDS Conference
Beč, 2010. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Indir, Krunoslav
Propadanje jele u Gorskom Kotaru.  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 45-46 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Krejči, Vlado; Novotny, Vladimir
Stanje strukture i mogućnosti prirodne obnove u cilju održanja potrajnosti šuma nacionalnih parkova i parkova prirode.  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 68-69 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Seletković, Ante; Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Dubravac, Tomislav
Management of Special Purpose Forests in the Republic of Croatia.  // Present and new ways of development of forest management / Žihlavník, Anton ; Marušák, Róbert (ur.).
Zvolen, 2001. str. 211-211 (poster, sažetak, ostalo)

Dubravac, Tomislav; Novotny, Vladimir; Seletković, Ante
Structure and crown damage degree as a significant factor of natural regeneration in National parks of Croatia.  // Present and New Ways of Ddevelopment of Forest Management / Žihlavník, Anton ; Marušák, Róbert (ur.).
Zvolen, 2001. str. 212-212 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav; Dubravac, Tomislav
Structural elements of the evergreen oak.  // International Conference Oak 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Diversity of Oaks / Vukelić, J, Anić, I. (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 41-42 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Vuletić, Dijana
Growth Trends in Pedunculate Oak Stands in Croatia.  // Forest and Society: The Role of Research Poster Abstracts / Jandl, Robert ; Devall, Margaret ; Khorchidi, Margarete ; Schimpf, (ur.).
Kuala Lumpur: Federal Forest Research Institute, 2000. str. 127-127 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Vuletić, Dijana
An analyisis of the pedunculate oak tree, type II-G-10.  // Oak 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Dicersity of Oaks / Vukelić, Joso ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of  Forestry, 2000. str. 15-16 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Dubravac, Tomislav
The Structure of the Pedunculate Oak Population, Ecological Management Forest Type II-G-20.  // Oak 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Diversity of Oaks / Vukelić, Joso ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 13-14 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav
The Influence of the Number of Trees on Crown Diameter for Common Oak in the Carpino betuli-Quercetum roboris Anić ex Rauš 1969 Community.  // Proceedings of the International Union of Forestry Research Organizations (IUFRO) Symposium. From Theory to Practice - Gaps and Solutions in Managerial Economics and Accounting in Forestry
Prag: Czech University of Agriculture, 1999. (poster, sažetak, znanstveni)

Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav; Dubravac, Tomislav
The development of stand structure elements in time and the possibility of practical application of obtained results.  // From Theory to Practice - Gaps and Solutions in Managerial Economics and Accounting in Forestry : abstracts
Prag, 1999. str. xx-xx (poster, sažetak, znanstveni)
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Modeling of felling intensity in young pedunculate oak (Quercus robur L.) stands in order to create earlier forest seed stand.  // How to advance forestry for future generations
Novi Sad, Srbija, 2018. str. 224-224 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vuletić, Dijana; Vrbek, Boris; Novotny, Vladimir
The Evaluation Results of the Benefits of the Health and Landscape Forests Functions.  // Forest and Society: The Role of Research Poster Abstracts / Jandl, Robert ; Devall, Margaret ; Khorchidi, Margarete ; Schimpf, (ur.).
Kuala Lumpur: Forest Research Institute Malaysia, 2000. str. 0-0 (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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