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O duši i tijelu teksta : Polić Kamov, Krleža, Marinković.. Zagreb: Disput, 2016 (monografija)
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Theoria in fabula. Romani Umberta Eca.. Zagreb: Antibarbarus, 2012 (monografija)

Čale, Morana; Čale Feldman, Lada
U kanonu. Studije o dvojništvu.. Zagreb: Disput, 2008 (monografija)

Čale, Morana
Oko Kiklopa.. Zagreb: ArTresor naklada, 2005 (monografija)

Čale, Morana
Sam svoj dvojnik : eseji o hrvatskome književnom modernizmu.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2004 (Zbirka znanstvenih studija)

Čale, Morana
Volja za riječ. Eseji o djelu Ranka Marinkovića.. Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2001 (monografija)

Čale, Morana
Demiurg nad tuđim djelom. Intertekstualnost u romanima Umberta Eca.. Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1993 (monografija)
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Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana. / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli, Alessandro (ur.). Zagreb: FF Press ; Talijanski institut Za kulturu ( IIC Zagabria), 2008 (zbornik)

I mari di Niccolo' Tommaseo e altri mari. / Čale, Morana ; Jerolimov, Ivana ; Roić, Sanja (ur.). Zagreb: FF Press, 2004 (zbornik)

Animalije: antologija talijanske kratke priče. / Husić, Snježana ; Peruško, Tatjana (ur.). Zagreb: Naklada MD, 2001 (Antologija)

Atti del Convegno Internazionale sulla traduzione letteraria italiano-croata e croato-italiana = Zbornik radova s Međunarodnog skupa o hrvatsko-talijanskim i talijansko-hrvatskom književnom prevođenju. / Čale, Morana ; Grgić, Iva ; Ružić, Zlatka (ur.). Zagreb: Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria) ; Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 1996 (zbornik)
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Čale, Morana
Sull’odore di un pomo purgatoriale : il senso dell’olfatto nella 'Commedia'. // «Vedi lo sol che ’n fronte ti riluce» : la vista e gli altri sensi in Dante e nella ricezione artistico-letteraria delle sue opere / Maslanka-Soro, Maria ; Pifko-Wadowska, Anna (ur.).
Canterano: Aracne editrice, 2019. str. 307-324

Čale, Morana
Ime, oklop, kip : Orlandove književne pretvorbe. // Orlando : Simbol slobode = Symbol of Freedom / Vilać, Pavica (ur.).
Dubrovnik: Dubrovački muzeji, 2019. str. 240-281

Čale, Morana
“What is a ghost?” : Joyce’s Haunting of Krleža. // English Studies from Archives to Prospects. Vol. 1, Literature and Cultural Studies / Grgas, Stipe ; Klepac, Tihana ; Veliki, Martina Domines (ur.).
Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2016. str. 93-106

Čale, Morana
O duši i tijelu (teksta). // Dosezi psihoanalize: književnost, izvedbene umjetnosti, film i kultura / Majić, Ivan: Milanko, Andrea ; Tomljenović, Ana (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2015. str. 205-255

Čale, Morana
Voi che ʼntendendo… movete il cielo della retorica: «lo secreto dentro» (Convivio, II, vi, 2) lʼanima e il corpo del testo. // Commentare Dante oggi. Atti del Convegno Internazionale / Kelemen , János ; Nagy, József (ur.).
Budimpešta: Eötvös József College Press, 2015. str. 77-95

Čale, Morana
Kamov: "...da mogu opjevati bolest". // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XVI. Matoš i Kamov: paradigme prijeloma / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 111-142

Čale, Morana
Sacre Riproduzioni. I doppi di Gesù e Maria in Pirandello. // Zbornik Međunarodnog znanstvenog skupa u spomen na prof. dr. Žarka Muljačića (1922. – 2009.) / Atti del Convegno Internazionale in onore del. Prof. Žarko Muljačić (1922 – 2009) / Peša Matracki, Ivica ; Ljubičić, Maslina ; Županović Filipin, Nada ; Kovačić, Vinko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 665-679

Čale, Morana
«QUELLO CHE PUÒ AVVENIRE» (CONVIVIO III, I, 10) A UN «SOTTILE AMMAESTRAMENTO» SU COME «INTENDERE L’ ALTRUI SCRITTURE» (CONVIVIO I, II, 17). PER UNA LETTURA DI AMOR CHE NELLA MENTE MI RAGIONA. // Ortodossia ed eterodossia in Dante Alighieri. Atti del convegno di Madrid (5-7 novembre 2012) / Cattermole, Carlota ; de Aldama, Celia ; Giordano, Chiara (ur.).
Madrid: Ediciones de La Discreta, 2014. str. 455-488. (https://www.bib.irb.hr:8443/702005)

Čale, Morana
'Performance' as Cryptonymy : The Economy of Failure in Critical Theory. // Misperformance: Essays in Shifting Perspectives / Blažević, Marin ; Čale Feldman, Lada (ur.).
Ljubljana: Maska ; Performance Studies international (PSi) ; Drugo more ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 31-43

Čale, Morana
Legende o Antikristu: Krleža, Nietzsche i tekstualne krivotvorine. // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XV. (Ne)pročitani Krleža: od teksta do popularne predodžbe / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 166-189

Čale, Morana
L'ammaestramento del lettore: l'angelo che scrive nel suo libro delle furbizie. // La fortuna del racconto in Europa / Curcio, Milly (ur.).
Rim: Carocci, 2012. str. 112-124

Čale, Morana
Sei macchine per generare adynata: i romanzi di Umberto Eco. // Narratori italiani del Novecento. Dal postnaturalismo al postmodernismo e oltre. Esplorazioni critiche: ventitre' proposte di lettura / Morano, Rocco Mario (ur.).
Soveria Mannelli: Rubbettino Editore, 2012. str. 981-1044

Čale, Morana
Čalin Pirandello kroz 'apsolutnu inverziju': metareprezentacija i povrat duga u 'Tako je (ako vam se čini)'. // Hrvatsko-talijanski književni odnosi 10 / Roić, Sanja ; Husić, Snježana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2010. str. 81-118

Čale, Morana
U rukama od tinte. // Ranko Marinković, Ruke i druge novele / - (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2009. str. 223-240

Čale, Morana
'Sve ću ja vas opisati'. // Ranko Marinković, Pod balkonom / - (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2009. str. 267-288

Čale, Morana
Lo sguardo del fratello in ex-timit&agrave ; : Un ritratto di Pirandello. // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 419-436

Čale, Morana
Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana. Premessa. // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli, Alessandro (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 11-13

Čale, Morana
Pamćenje i zaborav teksta: performativnost citata u Petrarkinoj kanconi Jao, već ne znam kamo valja svratit. // Poslanje filologa. Zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića / Bogdan, Tomislav ; Pavlović, Cvijeta (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 203-218

Čale, Morana
Rivalita' mimetica nell'opera di Pirandello. // Identit&agrave ; ; e diversit&agrave ; ; nella lingua e nella letteratura italiana. Atti del XVIII congresso dell&#8217; A.I.S.L.L.I.- Lovanio, Louvain La Neuve, Anversa, Bruxelles (16-19 luglio 2003). Vol. II / M. Bastiaensen, M. Caniato, W. Geerts, G.P. Giudicetti, S. Gola, I. Lanslots, C. Maeder, S. Marzo, G. Mavolo, I. Melis, F. Musarra, B. Van den Bossche (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2007. str. 407-418

Čale, Morana
Žalovanje za izgubljenom aurom? Pirandellov esej 'Ilustratori, glumci i prevoditelji'. // Tradicija i individualni talent: misao o prevođenju kroz stoljeća / Grgić, Iva ; Machiedo, Višnja ; Šoljan, Nada (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnih prevodilaca (DHKP), 2007. str. 59-79

Čale, Morana
Riflessi moltiplicanti: Pirandello e gli autori croati. // Pirandello e l&#8217; identit&agrave ; europea. Atti del convegno internazionale di studi pirandelliani. Graz 18-20 ottobre 2007 / De Michele, Fausto ; Rössner, Michael (ur.).
Pesaro: Metauro, 2007. str. 167-176

Čale, Morana
Prikazi i prikaze : Tamna granica tijela u Meštrovićevu Paklu. // Ivan Meštrović. Likovi i prizori Danteova Pakla : ilustracije i interpretacije. Katalog izložbe. / Maroević, Igor (ur.).
Zagreb: Fundacija Ivana Meštrovića, 2004. str. 3-5

Čale, Morana
Nota sul figlio mutevole: La Favola pirandelliana nei suoi parerga. // Maestro e Amico. Miscellanea in onore di Stanislaw Widlak / Swiatlowska, Marcela ; Sosnowski, Roman ; Piechnick, Iwona (ur.).
Krakov: Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, 2004. str. 103-109

Čale, Morana
Rođenje nesuvremenog protagonista iz duha glume : koristi i štete od iskušavanja povijesti na sebi u Pirandellovu Henriku IV. i Krležinu Areteju. // XX. stoljeće / Lukšić, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2003. str. 251-330

Čale, Morana
Nietzsche, Pirandello, Krleža. Protiv povijesti. // Prošla sadašnjost: Znakovi povijesti u Hrvatskoj / Biti, Vladimir ; Ivić, Nenad (ur.).
Zagreb: Naklada MD, 2003. str. 185-222

Čale, Morana
Uvijeni prijekor učitelju: Halerov kročeanizam u radu o Leopardiju. // Hrvatsko-talijanski književni odnosi. Knjiga VIII, / Zorić, Mate (ur.).
Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002.

Čale, Morana
Sto tisuća i jedan d(r)ugi nos. // Pirandello JEDAN, NIJEDAN I STOTISUĆA
Zagreb: Konzor, 1999. str. 191-204
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Čale, Morana
Dante: "Miris ploda" (Čistilište, XXIII, 35).  // Dubrovnik. Časopis za književnost i znanost. Nova serija, XXXII. (2021), 1/2;  13-33 (recenziran, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Tako je govorio “mudri Fitagora” : ribanje i humanističko “prigovaranje”.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 51 (2019), 194 (4);  17-39 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Čale, Morana
"Sebe van" : Ariostov Orlando i Vetranovićev Piligrin.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XXX (2019), 2-3;  22-35 (članak, znanstveni)

Čale, Morana
Ancora sulle vicende interpretative della “pargoletta".  // Dante Fuzetek : a Magyar Dantisztikai Tarsasag Folyoirata = Quaderni danteschi : periodico della Societa' Dantesca Ungherese, 15 (2018),  29-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čale, Morana
'Pričudno čudo' i 'zvieren'je razliko' : prilog hodočašćima po Vetranovićevu 'Piligrinu'.  // Croatica, 41 (2017), 61;  75-108 doi:10.17234/Croatica.41.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čale, Morana
O interpretativnim preobrazbama Danteove “diklice”.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 49 (2017), 186(4);  5-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/920022) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Čale, Morana
La restituzione della verita' in azioni parlate in 'Cosi' e' (se vi pare)' di Luigi Pirandello.  // Campi immaginabili, I-II (2015), 52-53;  78-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Proučavanje ('male' nacionalne) književnosti u doba tehnobirokratske dominacije.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 56 (2012), 3-4, 2013;  183-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana; Čale-Feldman, Lada
Двойникът: от темата до метода.  // Literaturen vestnik, 19 (2009), 30;  9-10 doi:- (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Govor oca, pismo sina: Urotnička pisma u držićologiji.  // Quorum (Zagreb), 100 (2009), 5-6;  59-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Mourning the Lost Aura? ‘ Illustratori, attori e traduttori’ and the Discursive Subversion of the Metaphor of Motherhood.  // Pirandello studies, 28 (2008), -;  7-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Idem prema ipse: performativ pripovjednog identiteta u Na rubu pameti i Jedan, nijedan i sto tisuća.  // Forum : mjesečnik Razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 46 (2007), 7-9;  978-998 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Idem proti ipse: performativ pripovedne identitete v Na robu pameti in v Eden, nobeden ali stotisoči.  // Primerjalna književnost, 30 (2007), 1;  121-136 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Tekstualno ja Petrarkine kancone 105.  // Umjetnost riječi, 50 (2006), 2-3;  171-195 doi:UDK 821.131.1-1.09Petrarca, F. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
(Tehnička) reprodukcija kao mimetički suparnik. Pirandellov roman Bilježnice operatora Serafina Gubbija i metadrama Svatko na svoj način.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, XLIX (2005), 2;  99-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
"The Fraction Man": Anthropology of the Cyclops.  // Slavica tergestina, III (2004), 11-12;  83-122 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
"Diviso da l'imagine vera" rappresentazione, disuguaglianza e il "doppio lavoro" del Canzoniere.  // Studia romanica et anglica zagrabiensia, XLIX (2004), -;  13-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Vojnović e Pirandello: Il tu che minaccia la scrittura.  // Most (Zagreb. 1976), . (2000), 1-4;  101-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
L'eterotopia di Goslar : Enrico IV, uomo inattuale.  // Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, 45-46 (2000),  297-310 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Lajev kompleks: paradoks politike anagnorize u MArinkovićevu Anđelu.  // Umjetnost riječi, XLIV (2000), 1;  15-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Sto tisuća i jedan d(r)ugi nos.  // Dubrovnik (Matica hrvatska), X (1999), 4;  59-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Rođenje nesuvremenog protagonista iz duha glume : koristi i štete od iskušavanja povijesti na sebi u Pirandellovu Henriku IV. i Krležinom Areteju.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 1 (111) (1999),  109-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Begovićev dramski let iznad D'Annunzijevog Nadčovjeka.  // Umjetnost riječi, XLII (1998), 1;  55-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Interpretacija i pod-interpretacija: citatni performativ u Marinkovićevoj Pustinji.  // Republika, 10-11 (1997),  148-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Josip Kulundžić i osporavanje pirandelizma.  // Republika (Zagreb. 1945), . (1997), 3-4;  113-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Begovićev dramski prvijenac i D'Annunzio.  // Kolo (1995), (1997), 3;  15-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Begović i pirandelizam.  // Književna smotra, 103 (1997), 1;  13-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Intertextuality and autoreferentiality in the papers of Croatian literary theorists.  // Znakolog (Trier), . (1996), 6-7;  243-275 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Josip Kulunžić e la contestazione del pirandellismo.  // Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia, XLI (1996), .;  69-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Croce iz semiotičkog kuta : "filozofska skleroza" ili "mentalna higijena".  // Filozofska istraživanja, 12 (1992), 3 (46);  669-689 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale, Morana
Croce vu par les semioticiens : "sclerose philosophique" ou "hygiene mentale".  // Synthesis philosophica, 7 (1992), 1 (13);  57-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Čale, Morana
Utvare autora (Alessandro Iovinelli, L’ autore e il personaggio. L’ opera metabiografica nella narrativa italiana degli ultimi trent’ anni, Soveria Mannelli, Rubbettino, 472 str.).  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 39 (2007), 143 (1);  135-138 (recenziran, članak, stručni)
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Čale, Morana
Dante nel Novecento: su tre riscritture performative del canto X dell'Inferno.  // Dante degli ungheresi / Komlóssy, Gyöngyi ; Mátyus, Norbert (ur.).
Rim: Viella Libreria editrice, 2023. str. 127-143 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Ancora su Dante e la letteratura croata:il Piligrin di Mavro Vetranović.  // ZBORNIK RADOVA MEĐUNARODNOGA ZNANSTVENOG SKUPA U SPOMEN NA PROF. DR. SC. MATU ZORIĆA (1927. – 2016.) Zadar – Šibenik, 17. – 18. studenoga 2017./ATTI DEL CONVEGNO INTERNAZIONALE IN ONORE DEL PROF. MATE ZORIĆ (1927-2016) Zara – Sebenico, 17 – 18 novembre 2017 / Balić-Nižić, Nedjeljka ; Baroni, Giorgio ; Knežić, Boško (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 151-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Mediazioni e contaminazioni del modello dantesco nelle Montagne di Petar Zoranić (1508 – 1569?).  // Itinerari danteschi nelle culture slave / Siedina, Giovanna (ur.).
Firenza : München: Firenze University Press, 2022. str. 61-79 doi:10.36253/979-12-2150-003-5.04 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Tijelo u tekstu, tijelo teksta : Marinkovićev 'Kiklop'.  // Tijelo u hrvatskome jeziku, književnosti i kulturi : 45. seminar Zagrebačke slavističke škole / Brković, Ivana ; Pišković, Tatjana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2017. str. 59-74 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
«Non sia chi per ladro imputi lo autore» : soglie comiche fra 'noi' e 'gli altri'.  // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana i dalje od mora IV. : zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa = Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell'Adriatico ed oltre IV : atti della giornata di studio / Balić Nižić, Nedjeljka ; Borsetto, Luciana ; Jusup Magazin, Andrijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 77-91 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Povratak Zygmusika Dedalusa.  // Povratak Miroslava Krleže : zbornik radova / Brlek, Tomislav (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2016. str. 267-289 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Braća i rođaci iz noćne more : Benitovo bdjenje.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova sa XVIII. međunarodnoga znanstvenog skupa / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split : Odsjek za komparativnu književnost Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 225-240 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
'Gdje nam je dokaz da naše ja traje' : Arsen, Filip, Melkior.  // Drugi : alteritet, identitet, kontakt u hrvatskome jeziku, književnosti i kulturi : zbornik radova 44. seminara Zagrebačke slavističke škole / Pišković, Tatjana ; Vuković, Tvrtko (ur.).
Zagreb: FF Press, 2016. str. 57-70 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Bontempelli, Pirandello e la magia del 'candore'.  // Bontempelliano o plurimo? : il realismo magico negli anni di "900" e oltre : atti della giornata internazionale di studi / Farinelli, Patrizia (ur.).
Firenza : München: Le Lettere, 2016. str. 120-146 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Z robov: za performativno branje hrvaške književnosti v evropskem kulturnem polju.  // Svetovne književnosti in obrobja / Juvan, Marko (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2012. str. 109-132 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Traduzione, illustrazione, spettro: l’Inferno nei disegni di Ivan Meštrović.  // Leggere Dante oggi. Interpretare, commentare, tradurre alle soglie del settecentesimo anniversario. Atti del Convegno Internazionale 24-26 Giugno 2010, Accademia d’Ungheria in Roma / Éva Vígh (ur.).
Rim: Aracne editrice, 2011. str. 359-382 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Memoria e oblio del testo: performatività della citazione in Petrarca.  // Tempo e memoria nella lingua e nella letteratura italiana: atti del XVII Congresso AIPI, Vol. 2: Letteratura dalle origini all' Ottocento, Civiltà italiana, NS 5 / Bastiaensen, Michel ; Bianchi, Alberto ; De Marchi, Pietro ; Reichardt, Dagmar ; O’ Connell, Daragh ; Salvadori Lonergan, Corinna ; Sosnowski, Roman ; Van den Bossche, Bart ; Vedder, Ineke (ur.).
Brisel: A.I.P.I. – Associazione Internazionale Professori d’Italiano, 2009. str. 37-53 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
« ; Tuj ne ima imena 'moje' i 'tvoje'» ; . Talijanski i Držićevi prolozi.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XI. (Držić danas. Epoha i naslijeđe= / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 261-272 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana; Čale Feldman, Lada
Dvojnik : od teme do metode.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova X (smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti) : sa znanstvenog skupa / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 176-185 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Une interprétation barrée : la Canzone 105 de Pétrarque à ses lecteurs.  // Actes du Colloque International « Sémiologie 2005 » Les aventures de l’interprétation / Klinkenberg, Jean-Marie ; Badir, Sémir ; Brunetière, Valérie ; Houdebine, Anne-Marie (ur.).
Pariz: Laboratoire DynaLang, 2008. str. 216-228 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
"Educazione (semiotica) della donna nel matrimonio" di Niccolo' Tommaseo.  // I mari di Niccolo' Tommaseo e altri mari / Čale, Morana ; Jerolimov, Ivana ; Roić, Sanja (ur.).
Zagreb: FFpress. Biblioteka Studia romanica et anglica zagrabiensia, 2004. str. 240-258 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Nikad više uvijek iznova.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) sa znanstvenog skupa održanog 29. i 30. rujna 2003. godine u Splitu / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 132-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Fratelli in extimita': Un ritratto di Pirandello.  // zbornik u pripremi: Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana
Zagreb: FF Press, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Tri pjesnička oca : Tresić-Pavičić, Šimić i Ujević u Kiklopu.  // Između otoka i kopna : zbornik radova s prvog znanstvenog skupa o životu i djelu Ranka Marinkovića / Fiamengo, Jakša (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2004. str. 25-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
The images of Oblivion (and Belatedness) from Nietzsche to Eco.  // Europa - Bild & Begriff im Kulturwandel aus semiotische un transdisziplinarer Sicht / Europe - Image & Concept in Cultural Change from a Semiotic and Transdisciplinary Point of View / Jeff Bernard (ur.).
Beč, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Le riduzioni grafiche di Saba : Scorciatoie e raccontini.  // "In fondo all'Adriatico selvaggio..." : Umberto Saba, con gli occhi dell'altra Europa / Senardi, Fulvio (ur.).
Pečuh: Imago mundi, 2004. str. 9-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
The Somatography of the Written Sign: Literary Text through the Mirror Stage.  // Signs, Texts, Cultures. Conviviality from a Semiotic Point of View / Zeichen, Texte, Kulturen. Konvivialität aus semiotischer Perspektive / Bernard, Jeff (ur.).
Beč: INST, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Uncanny Hypotyposes : Poe's Oval Portrait and Pirandello's Candelora.  // Litteraria Humanitas XII. Moderna - avantgarda - postmoderna / Kšicová, Danuše ; Pospíšil, Ivo (ur.).
Brno: Masarykova univerziteta v Brn&ecirc ;, 2003. str. 103-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
La rivalita&#39; mimetica nell&#39;opera di Pirandello.  // zbornik u tisku: Identita&#39; e alterita&#39; nella lingua e nella letteratura italiana
Leuven, Belgija; Antwerpen, Belgija; Bruxelles, Belgija, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Ključ za palindromno pismo: Marinković, Prah.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, Odsjek za komparativnu književnost Filoz. fakulteta u Zagrebu, 2003. str. 112-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Enrico IV al di l&agrave ; del piacere del principio: Gli spunti freudiani di Pirandello.  // Lingua e Letteratura Italiana dentro e fuori la Penisola : atti del III Convegno degli Italianisti Europei (Cracovia, 11-13 ottobre 2001). Sv. I. / Widlak, Stanislaw ; Maslanka-Soro, Maria (ur.).
Krakov: Jagelonsko sveučilište, 2003. str. 53-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
L&#39;allothanatografia di Moscarda: il Pirandello mitteleuropeo.  // Dal centro dell&#39;Europa: culture a confronto fra Trieste e i Carpazi. Atti del Secondo Seminario Internazionale Interdisciplinare, Pecs, 26-29 settembre 2001 / Ronaky, Eszter ; Tombi, Beata (ur.).
Pečuh: Imago Mundi, 2002. str. 279-290 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Pirandello oltre la mediterraneita&#39;nella narrativa speculare di Ranko Marinković.  // &#34;...E C&#39;E&#39; DI MEZZO IL MARE&#34;: lingua, letteratura e civilta&#39; marina. Atti del XIV Congresso dell&#39;A.I.P.I., II. svezak / Van den Bossche, Bart ; Bastiaensen, Michel ; Salvadori Lonergan, Corinna (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2002. str. 91-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Miraculous Simulacra of the Same: Performing the Marian Myth.  // Mythen, Riten, Simulakra. Semiotische Perspektiven/Myths, Rites, Simulacra. Semiotic Viewpoints. Zbornik 10. Međunarodnog simpozija Austrijskog društva za semiotiku, Sveučilište primijenjenih umjetnosti u Beču, svezak II / Bernard, Jeff ; Withalm, Gloria (ur.).
Beč: Österreichische Gesellschaft für Semiotik, 2001. str. 727-743 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Vojnović i Pirandello: &#34;Ti&#34; kao prijetnja neispisivošću.  // HRVATSKO-TALIJANSKI KNJIŽEVNI ODNOSI 7 / Zorić, M. (ur.).
Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2000. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Pirandello u Marinkovićevoj esejističkoj i pripovjednoj prozi.  // HRVATSKO-TALIJANSKI KNJIŽEVNI ODNOSI 7 / Zorić, M. (ur.).
Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2000. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Halerova inačica kročeanizma u radu o Leopardiju.  // Zbornik o Albertu Haleru / Maštrović, T. (ur.).
Zagreb, 2000. str. 71-78 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
La Myrrha di Begović come metamorfosi dannunziana.  // Talijanističke i komparatističke studije u čast Mati Zoriću/Studi di italianistica e di comparatistica in onore di Mate Zorića / Roić, Sanja (ur.).
Zagreb: Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, 1999. str. 231-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Begovićeva Myrrha kao D'Annunzijeva preobrazba.  // Recepcija Milana Begovićaa / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb : Zadar: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu/Zavod za povijest hrvatsk, 1998. str. 165-194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Razgovor motiva i poetike: Marinkovićeva Glorija i Andaluzijski šal Else Morante.  // Prvi slavistički kongres. Zbornik radova II. / Stjepan Damjanović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1997. str. 333-342 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Inače lažeš: Pirandello u Marinkovićevoj Pustinji.  // Hrvatsko-talijanski književni odnosi VI / Zorić, Mate (ur.).
Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 331-346 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Metadiskurzivni ambigvitet i citatni performativ u Pustinji.  // tekst i diskurs / Andrijašević, Marin i Zergollern-Miletić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 1997. str. 133-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale, Morana
Intertekstualno gibanje kipa: Marinkovićeva Glorija i europski uzori anamorfičkih dvojnika.  // Hrvatsko-talijanski književni odnosi VI / Zorić, Mate (ur.).
Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 201-236 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Čale, Morana
L'autocoscienza di Narciso.  // Atti del Convegno Internazionale sulla traduzione letteraria italioano-croata e croato-italiana = Zbornik radova s Međunarodnog skupa o hrvatsko-talijanskim i talijansko-hrvatskom književnom prevođenju / Čale, M. ; Grgić, I. ; Ružić, Z.. (ur.).
Zagreb: Istituto Italiano di Cultura zagabria ; Društvo književnih prevodi, 1996. str. 103-112 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
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Čale, Morana
Dante e il modernismo: intorno a tre riscritture performative del canto X dell'Inferno.  // "Veggi sua dottrina / come può seguitar la mia parola". La Commedia nell’Europa centrale: ricezione, politica e scienza
Rim, Italija, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Ipotesi sulla «cagione de la nuova matera» e la trasformazione di Donne ch’avete intelletto d’amore nella Vita nova.  // La Modernidad de Dante
Madrid, Španjolska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Amore come malattia, amore come salute:Il mal d'amore dai precursori di Dante alle Montagne di Petar Zoranić.  // DA DANTE AD OGGI: malattie, epidemie e pandemie nella lingua, nella letteratura e nella cultura
Split, Hrvatska, 2021. (plenarno, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Theatrical ‘Lethemes’: The Ghosts of Writing and Their Antic/Antique Disposition on Stage.  // PSi #17 Camillo 2.0: Technology, Memory, Experience
Utrecht, Nizozemska, 2011. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čale, Morana
Il racconto e il mondo.  // La fortuna del racconto in Europa: 1910-2010
Pečuh, Mađarska, 2010. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Čale, Morana
Holy Reproductions: The Doubles of Jesus and Mary in Pirandello’.  // Society for Italian Studies Interim Conference, Venice, 16-17 April 2010: Religion, Mysticism and Heresy in Italian Culture
Venecija, Italija, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čale, Morana
A Female Phaethon: Gloria by Ranko Marinković.  // Women & Circus
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
“Performance” as Cryptonymy: The Economy of Failure in Critical Theory.  // PERFORMANCE STUDIES iNTERNATIONAL CONFERENCE # 15: MISPERFORMANCE: Misfiring, Misfitting, Misreading
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
La restituzione della verit&#224; ; in azioni parlate nel Cos&#236; ; &#232; ; (se vi pare).  // - / - (ur.).
Bratislava, Češka Republika: -, 2008. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
La strategie del mascheramento e il chiasma delle identit&agrave ; sessuali nell'Enrico IV di Pirandello.  // - / - (ur.).
Prato, Italija: -, 2008. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
&laquo ; ; Qui non vi sono le parole il &#8216; mio&#8217; e il &#8216; tuo&#8217; &raquo ; ; . I prologhi italiani, i prologhi darsiani e la disseminazione.  // - / - (ur.).
Siena, Italija; Dubrovnik, Hrvatska: -, 2008. str. - (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Govor oca, pismo sina: urotnička pisma u držićologija.  // - / - (ur.).
Siena, Italija; Dubrovnik, Hrvatska: -, 2008. str. - (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Memoria e oblio del testo: performativit&agrave ; della citazione in Petrarca.  // u tisku / Bart Van Den Bossche (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2006. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Il &#8220; doppio lavoro&#8221; e la &#8220; disaguaglianza&#8221; nel Canzoniere di Francesco Petrarca.  // - / - (ur.).
Bari, Italija: -, 2005. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
La candela candida: Candelora di Pirandello e Il ritratto ovale di E. A. Poe.  // - / - (ur.).
Bari, Italija: -, 2005. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
UNE INTERPRETATION BARREE: LA CANZONE 105 DE PETRARQUE A SES LECTEURS.  // u tisku / - (ur.).
Pariz: -, 2005. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale, Morana
Šimić u Marinkovićevu Kiklopu.  // Dani Ranka Marinkovića
Komiža, Hrvatska, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Gabrielli, Francesca Maria
Protofeminističke reinterpretacije ženskih biblijskih figura u djelima šest autorica između 15. i 17. stoljeća., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Damiani, Martina
La funzione polemica della trasgressione femminile in Pietro Aretino., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Čale, Morana; Mišetić, Marijana; Roić, Sanja
Mate Zorić Professor Emeritus Facultatis Philosophicae Universitatis Studiorum Zagrabiensis., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bešker, Inoslav; Čale, Morana
Bettiza, Enzo, talijanski književnik i publicist (1927)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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