Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 05:11
	



Pregled po CROSBI profilu: Branka Ramljak (CROSBI Profil: 13548, MBZ: 165075)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Ramljak, Branka; Pepur, Petar
Izazovi računovodstvene profesije. // Aktualne teme iz računovodstva, revizije i poreza u praksi / Vuko, Tina (ur.).
Split: Udruga računovođa i financijskih djelatnika Split, 2020. str. 1-7

Ramljak, Branka
Uloga računovodstvenih politika u poslovnoj politici trgovačkog društva. // Aktualne dileme i izazovi računovodstva, revizije i poreza u Republici Hrvatskoj / Gulin, Danimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2016. str. 149-157. (https://www.bib.irb.hr:8443/819785)

Meter, Mladen; Ramljak, Branka; Žager, Katarina
KOnceptualni model poslovnog informacijskog sustava za upravljanje poslovnim rezultatom. // Kontroling u praksi - najnoviji trendovi u kontrolingu / Mete, Mladen (ur.).
Zagreb: Poslovna učinkovitost, 2016. str. 7-22

Ramljak, Branka
ABC metoda obračuna troškova u funkciji realnije valorizacije učinaka. // Računovodstvo, revizija financije i porezi u praksi / Aljinović Barać, Željana (ur.).
Split: Udruga računovođa i financijskih djelatnika Split, 2015. str. 127-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/784582)

Ramljak, Branka
Stanje i perspektive razvoja financijskog izvještavanja za mala i srednja poduzeća. // Računovodstveno izvještavanje u RH i harmonizacija sa zahtjevima EU / Ramljak, Branka (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2009. str. 21-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/457116)

Ramljak, Branka
Primjena računovodstvanih politika kod malih i srednje velikih poduzeća (SMEs). // Mala i srednja poduzeća : financijski, računovodstveni i pravni aspekti osnivanja i poslovanja / Vidučić, Ljiljana (ur.)., 2005.


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Jurun, Tomislav; Ramljak, Branka; Jurun, Elza
DEPRECIATION ACCOUNTING POLICY INFLUENCE ON THE PERFORMANCE INDICATORS VALUE- CASE STUDY OF CROATIAN PRODUCTION COMPANY.  // Economic and social development, 1 (2018), 1;  307-316 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ramljak, Branka; Rogošić Andrijana; Perica, Ivana
Etično ponašanje profesionalnih računovođa.  // Oeconomica Jadertina, 6 (2016), 2;  39-51 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ramljak, Branka; Rogošić, Andrijana; Perica, Ivana
Profesionalno ponašanje računovodstvenih radnika u funkciji ostvarivanja etičkih standarda.  // Zbornik radova (Sveučilište u Mostaru. Ekonomski fakultet), Posebno izdanje (2016),  242-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/865261) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Ramljak, Branka; Žager, Katarina
Stanje i razvoj financijskog izvještavanja malih i srednjih poduzeća u RH i EU.  // Računovodstvo i financije, 7 (2013),  23-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ramljak, Branka; Rogošić, Andrijana
Strategic Management Accounting Practices in Croatia.  // Journal of international management studies, 7 (2012), 2;  93-100. (https://www.bib.irb.hr:8443/605419) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ramljak, Branka
Računovodstvene politike - utjecaj na izgled financijskih izvještaja.  // Računovodstveno-financijske informacije, LVI (2011), 9;  3-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/524444) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Ramljak, Branka; Krnić, Alen
Računovodstvo turističke agencije-II.dio.  // Računovodstveno-financijske informacije, Godina LV (2010), 12;  1-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/494914) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Ramljak, Branka; Rogošić, Andrijana
Koncept troška životnog ciklusa proizvoda.  // Računovodstvo i financije, LV (2009),  42-46 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ramljak, Branka
Specifics of Accounting for Merchandising Activities.  // World journal of retail business management, 2007 (2007), 3;  27-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Ramljak, Branka; Perica, Ivana
NOVA PARADIGMA U RAČUNOVODSTVU: PLAVO RAČUNOVODSTVO.  // Računovodstvo i financije, (2021), 12;  52-55 (članak, stručni)

Ramljak, Branka; Žager, Katarina
Stanje i razvoj financijskog izvještavanja malih i srednjih poduzeća u RH i EU.  // Računovodstvo i financije, I (2013), 7;  23-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/650503) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ramljak, Branka; Krnić, Alen
Računovodstvo turističke agencije - 1. dio.  // Računovodstveno-financijske informacije, Godina LV (2010), 9, rujan 2010;  1-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/483288) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Ramljak, Branka; Anić-Antić, Paško
Potrebe za informacijama institucionalnih investitora na tržištu kapitala Republike Hrvatske u procesu donošenja odluka o investiranju u dionice kotirajućih poduzeća.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 336.767:657.375.1(497.5) (2009), 7-8;  332-347. (https://www.bib.irb.hr:8443/457402) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Perica, Ivana; Ramljak, Branka; Dropulić Ivana
The role of managerial accounting techniques in non-profit organizations: the impact on EU funding.  // Proceedings of the 11th International Scientific Symposium "Region, Entrepreneurship, Development" / Leko Šimić, M. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 611-623 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perica, Ivana; Ramljak, Branka
Mjerenje performansi u neprofitnom sektoru.  // Conference proceedings
Ljubljana, Slovenija, 2017. str. 225-231 (ostalo, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perica, Ivana; Ramljak, Branka
Računovodstveni sustav u funkciji kvalitetnijeg upravljanja neprofitnim sektorom.  // Conference Proceedings / Second International Scientific-Business Conference LIMEN 2016: Leadership & Management: Integrated Politics of Research and Innovations / Radić, Vlado etc. (ur.).
Beograd: Association of Economists and Managers of the Balkans [etc.], 2016. str. 191-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/862766) (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pepur, Petar; Ramljak, Branka
Računovodstvena uloga u provođenju financijske politike trgovačkih kompanija.  // Economy of eastern Croatia - Vision and Growth / Mašek Tonković, Anka (ur.).
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Ramljak, Branka; Rogošić, Andrijana
Accounting of Quality Costs on the Example of Croatian Enterprises.  // Proceedings of the 5th International Conference " Management of Technological Changes" / Rusu, Costache ; Badea, Nicolae (ur.).
Alexandroupoli: Democritus University of Thrace, Greece, 2007. str. 265-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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