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Čale Feldman, Lada; Prica, Ines
Devijacije i promašaji: etnografija domaćeg socijalizma.. Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2006 (zbornik)

Prica, Ines
Mala europska etnologija.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2001 (Studija)
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COVID-19 u humanističkoj perspektivi. / Katarinčić, Ivana ; Marković, Jelena ; Prica, Ines ; Vukušić, Ana-Marija (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2022 (zbornik)

Horror, porno, ennui: kulturne prakse postsocijalizma. / Prica, Ines ; Škokić, Tea (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011 (zbornik)

Mitski zbornik. / Marjanić, Suzana ; Prica, Ines (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Naklada Scarabeus, 2010 (zbornik)

Destinacije čežnje, lokacije samoće: Uvidi u kulturu i razvojne mogućnosti hrvatskih otoka. / Prica, Ines ; Jelavić, Željka (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2009 (zbornik)

Split i drugi: kulturnoantropološki i kulturnostudijski prilozi.. / Prica, Ines ; Škokić Tea (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2007 (zbornik)

Fear, Death and Resistance, An ethnography of war, Croatia 1991-1992. / Prica, Ines ; Čale-Feldman, Lada ; Senjković-Svrčić, Reana (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1993 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Prica, Ines
Delivery of ethnographic material. The workof ethnologists in the conditions of ‘project disciplinarity’. // Prospects for Anthropological Research in South- East Europe / Marina, Martynova ; Bašić, Ivana (ur.).
Moskva : Beograd: Institute of Ethnology and Anthropology Russian Academy of Science ; Srpska akademija nauka i umetnosti (SANU), 2019. str. 15-25

Prica, Ines
Ganga teritorij hrvatske europske pripadnosti. // Horror, porno, ennui: kulturne prakse postsocijalizma / Prica, Ines ; Škokić, Tea (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011. str. 31-50

Prica, Ines
Singing the Politics of the Croatian Transition. // After Yugoslavia: Identities and Politics within the Successor States / Hudson, Robert ; Bowman, Glenn (ur.).
London : Delhi: Palgrave Macmillan, 2011. str. 132-144

Marjanić, Suzana; Prica, Ines
Uvod, prolog, proslov… ili o Mitskom zborniku – mitski i utopijski mitotvorno.. // Mitski zbornik / Marjanić, Suzana ; Prica, Ines (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Naklada Scarabeus, 2010. str. 9-28

Prica, Ines
Bricolage a la carte: Tvorba tranzicijskih naracija mitomorfozom inicijalnog momenta. // Mitski zbornik / Prica, Ines ; Marjanić, Suzana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Naklada Scarabeus, 2010. str. 483-494

Prica, Ines
"Hrvatski otočni proizvod". // Destinacije čežnje, lokacije samoće: uvidi u kulturu i razvojne mogućnosti hrvatskih otoka / Prica, Ines ; Jelavić, Željka (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2009. str. 5-24

Prica, Ines
Pobuna označitelja: suvremena radijacija pojma bricolage. // Strukturalna antropologija danas / Antonijević, Deagana (ur.).
Beograd: Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu, 2009. str. 216-246

Prica, Ines
Comment. // Promišljanje sjevera i juga u postkolonijalnosti / Rethinking North and South in Post-Coloniality / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2008. str. 212-220

Prica, Ines
Wymyslanie interpretacji: chorwacka tradycja miedzy dyskursem turystyki a narodowej tozsamosci. // Tworzenie i odtwarzanie kultury / Kubica, Grazyna ; Lubas, Marcin (ur.).
Krakov: Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego, 2008. str. 113-124

Prica, Ines
Problem interpretacije tranzicije iz "nerealnog socijalizma". // Antropologija postsocijalizma / Ribić, Vladimir (ur.).
Beograd: Odeljenje za etnologiju i folklOris tiku Univerziteta u Beogradu, 2007. str. 24-51

Prica, Ines
Uvod: Lipe žene prolaze kroz grad. // Split i drugi: kulturnoantropološki i kulturnostudijski prilozi / Prica, Ines i Škokić, Tea (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2007. str. 5-10

Prica, Ines
Etnologija postsocijalizma i prije. // Devijacije i promašaji: etnografija domaćeg socijalizma / Čale Feldman, Lada ; Prica, Ines (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2006. str. 5-25

Prica, Ines; Čale Feldman, Lada
Uvod: Riječ urednica. // Devijacije i promašaji: etnografija domaćeg socijalizma / Čale Feldman, Lada ; Prica, Ines (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2006. str. 1-9

Prica, Ines
Autori, zastupnici, presuditelji - Hrvatska etnologija u paralelizmima postsocijalističkog konteksta. // Zbornik radova Etnografskog instituta SANU 21 / Gavrilović, Ljiljana (ur.).
Beograd: Etnografski institut SANU, 2005. str. 29-44

Prica, Ines
Žene obavljaju muški posao: Rod i autoritet u hrvatskoj etnologiji. // Između roda i naroda. Etnološke i folklorističke studije / Jambrešić Kirin, Renata ; Škokić, Tea (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2004.

Prica, Ines
Domaći drugi: tehnike upisivanja u povijest u hrvatskoj etnologiji. // Prošla sadašnjost. Znakovi povijesti u Hrvatskoj / Biti, Vladimir ; Ivić, Nenad (ur.).
Zagreb: Naklada MD, 2003.

Prica, Ines
Osamnaest tisuća znakova o bogumilima. // Drugi hrvatski slavistički kongres, Zbornik radova / Sesar, Dubravka, et.al. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 631-639

Prica, Ines
Das Vergangene und das Fremde. // Kroatische Volkskunde(Ethnologie) in den Neunzigen, Ein Reader / Čapo Žmegač, et.al. (ur.).
Beč: Institut für Europäische Ethnologie der Universität Wien, 2001. str. 93-117

Prica, Ines
&#34;To be here - to publish there&#34;, Zur Situationen einer kleinen Europaeischen Ethnologie. // Kroatische Volkskunde (Ethnologie) in den Neunzigen, Ein Reader / Čapo Žmegač, et.al. (ur.).
Beč: Institut für Europäische Ethnologie der Universität Wien, 2001. str. 31-51

Povrzanović, Maja; Prica, Ines
Narratives of Refugee Children as the Ethnography of Maturing. // War, Exile, Everyday Life. Cultural Perspectives / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996. str. 83-113

Prica, Ines
The Croatian tradition of New Culture. // New Culture in Europe, Structure, Problems, Developments / Harauer, R. ; Bernard, J. (ur.).
Beč: Institut für Sozio-Semiotische Studien, 1994. str. 133-147

Prica, Ines
Znanstvena veselost nove antropologije. // Velikani naše epohe : ličnosti i djela druge polovice XX. stoljeća / Vince, Ratko (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio, 1994. str. 244-249

Prica, Ines
People displaced, Introduction. // Fear, Death and Resistance, An ethnography of war, Croatia 1991-1992 / Prica, Ines ; Čale-Feldman, Lada ; Senjković-Svrčić, Reana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1993.

Prica, Ines
Notes on ordinary life in war. // Fear, Death and Resistance, An Ethnography of War, Croatia: 1991- 1992. / Prica, Ines ; Čale-Feldman, Lada ; Senjković-Svrčić, Reana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1993. str. 44-77


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Prica, Ines
SARS-CoV-2: uspon i pad hrvatskog scenarija. Etnografija koronapolitika u hrvatskom upravljanju pandemijskom krizom.  // Glasnik Etnografskog instituta SANU, 49 (2021), 3;  575-592 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Prica, Ines
“Postavljaja etnografičeskij material:dejatel’nost’ etnologov v uslovijah proektnoj meždisciplinarnosti”.  // Этнографическое обозрение, 5 (2019),  25-33 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Kulturna animalistika u obzoru hrvatske humanistike.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 4 (2013), 4;  306-309 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Hvatanje zaleta i prosudba prepreka: autointervju.  // Quorum (Zagreb), 1, 2, 3 (2013),  5-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
The Ganga Paradox.  // Traditiones - Inštitut za slovensko narodopisje, Ljubljana, 41 (2012), 2;  151-163 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Political items on the ground ot the trivial: singing politics of Croatian transition.  // EtnoAntropoZum, 6 (2009), 6;  71-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
"Rébellion du signifiant": Rayonnement contemporain du concept de bricolage.  // Etnoantropološki problemi, 2 (2009), 2;  149-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Funkcija konkretnog boga.  // Glаsnik Etnogrаfskog institutа, LVI (2009), 1;  253-259 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
In search of post-socialist subject.  // Narodna umjetnost. Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research, 44 (2007), 1;  163-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
The Construction of Authority in a "Female" Discipline: Transitional Ethnology under the Rule of Women.  // Acta Ethnographica Hungarica. An International Journal of Ethnography, 51 (2006), 1;  61-72 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Koliko svakodnevice? Tekstualno autorstvo i autoriteti čitanja hrvatske etnologije u postsocijalističkom kontekstu.  // Treća. Časopis Centra za ženske studije, 7 (2005), 1-2;  20-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Na tlu trivijalnog: pismo iz tranzicije.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 41 (2004), 2;  141-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Etnologija post-socijalizma i prije: dvanaest godina nakon "Etnologije socijalizma i poslije".  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 34-35 (2004), 27-28;  9-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Nasljeđe jugoslavenskih etnologija i suvremeno istraživanje postsocijalizma.  // Traditiones - Inštitut za slovensko narodopisje, Ljubljana, 33 (2004), 1;  19-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Žene obavljaju muški posao: rod i autoritet u hrvatskoj etnologiji.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 39 (2002), 1;  151-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Etnologija ali antropologija! Prilog diskusiji na temu: etnologija i?, ili?, i/ili?, kroz?, versus?, (itd.) antropologija.  // Studia Ethnologica Croatica, 10/11 (2001),  201-213 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
O nekim znanstvenopovijesnim uzrocima dualizma hrvatske etnologije.  // Etnološka tribina, 30 (2000), 23;  79-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Povratnik s terena: Konceptualni ideal i izvedbene mogućnosti dijaloga u etnografskom tekstu.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  47-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Umfrage: Europaweite Erhebung zur gegenwartigen Neuorientierung des Faches Volkskunde. Kroatien..  // Demos, 34 (1999), 1;  70-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Kraj stoljeća hrvatske etnologije.  // Hrvatska revija, 49 (1999), 1-2;  121-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Dobro mjesto za krizu etnologije. Neki aspekti razvoja hrvatske etnologije u okrilju zagrebačkog Instituta za etnologiju i folkloristiku.  // Etnološka tribina. Godišnjak hrvatskog etnološkog društva, 29 (1999), 22;  195-218 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Vojna in domači etnograf.  // Etnolog. Nova vrsta, 7 (1998),  183-195 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Bosanski krugovi dominacija.  // Erasmus, 23 (1998),  76-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Mitomorfičnost znanosti: sjećanje na divlju misao.  // Čemu : časopis studenata filozofije, 9 (1997),  43-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Prošlost i tuđina: prema dijalogu Bratanića i Levi-Straussa.  // Etnološka tribina, 19 (1996),  61-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
The Full Circle of the Century: Ethnographic Realism in Croatian Ethnology of the Late Nineteenth and the Late Twentieth Centuries.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 33 (1996), 2;  265-283 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Between Destruction and Deconstruction, The Preconditions of Croatian ethnography of war.  // Collegium Antropologicum, 19 (1995), 1;  7-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
"To be here - To publish there" - On the Position of a Small European Ethnology.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 32 (1995), 1;  7-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Mala europska etnologija.  // Dometi (Sombor), 25 (1992),  3-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines; Čale-Feldman, Lada; Senjković-Svrčić, Reana
Poetika otpora.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 29 (1992), 1;  45-105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Granice običaja.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 28 (1991), 1;  243-267 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Dossier Manduševac, The Ritual Manipulation of Money in Contemporary Zagreb.  // Studia ethnologica, 3 (1991), 1;  219-224 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Novi val kao anticipacija krize.  // Etnološka tribina, 1 (1990), 13;  23-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Prica, Ines
„O monografiji Natprirodna bića u tradicijskoj kulturi Crnogoraca“. (Adnan Čirgić, Natprirodna bića u tradicijskoj kulturi Crnogoraca. Urednici Aleksandar Radoman i Novica Vujović, Biblioteka Montenegrina, knj. 20, Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, 2018.  // Lingua Montenegrina, XIV (2021), 27;  483-488 (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Prica, Ines
Sanja Đurin, Hrvati su brend u Čileu. Diskursi uspješnosti i propadanja“.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 57 (2020), 2;  172-172 (međunarodna recenzija, osvrt, stručni)

Prica, Ines
Kakva povijest - takvi i znakovi!.  // Treća, 9 (2007), 1;  112-116 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Prica, Ines
Koristi i štete "mainstreaminga".  // Treća: časopis centra za ženske studije, 9 (2007), 2;  89-93 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Prica, Ines
Izvedi ili nemoj!.  // Frakcija. Časopis za izvedbene umjetnosti, 1 (2007), 42;  127-130 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Prica, Ines
O Titu kao mitu, Proslava Dana mladosti u Kumrovcu. ur. Nevena Škrbić Alempijević i Kirsti Mathiesen Hjemdahl. Filozofski fakultet: Srednja Europa. Zagreb, 2006..  // Narodna umjetnost, 43 (2006), 2;  198-200 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Prica, Ines
Povijest i narodi bez Europe. Osvrt. Snježana Čolić "Kultura i povijest. Socio-kulturni aspekti hijerarhizacije kulture". Zagreb, 2002. HSN.  // Etnološka tribina, 33 (2003), 26;  169-172 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Prica, Ines
Beyond Integration. Challenges of Belonging in Diaspora and Exile.(Povrzanović, Maja, ur.).  // Narodna umjetnost, 38 (2001), 2;  72-74 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Prica, Ines
Lidija Bajuk Pecotić, Kneja, Mozaik knjiga, Zagreb 1999., 319 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  204-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Prica, Ines
Kulturna animalistika, Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 29. rujna 1997., Split, ur. Nenad Cambi i Nikola Visković, Književni krug, Split.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 36 (1999), 2;  182-183 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Prica, Ines
Working-Class Lore.  // Ethnologia Scandinavica, 28 (1998),  166-167 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Prica, Ines
Glasnik Slovenskega etnološkega društva.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 29 (1992), 1;  386-388 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Prica, Ines
Bente Gullveig Alver, Creating the Source though Folkloristic Fieldwork, A personal narrative.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 29 (1992), 1;  368-369 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Prica, Ines
"Carstvo zemaljsko i carstvo nebesko". Dušan Bandić: Carstvo zemaljsko i carstvo nebesko.Ogledi o narodnoj religiji".  // Narodna umjetnost, 28 (1991), 1;  429-431 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Prica, Ines
Prikaz Glasnika Zemaljskog muzeja Bosne i Hercegovine u Sarajevu, Etnologija, N. S. 43/44, 1988/1989..  // Narodna umjetnost, 28 (1991), 1;  447-447 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Prica, Ines
Bogumili i civilizacijski program hrvatske povijesti.  // Zbornik radova Drugog slavističkog kongresa, II ISBN 953-175-112-9
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 631-639 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Prica, Ines
Autorizacija etnografske zbilje.  // Etnologija i antropologija: stanje i tendencije
Crna Gora; Beograd, Srbija, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Konstrukcija autoriteta u &#34;ženskoj&#34; disciplini.  // Times, Places, Passages, Ethnological Approaches in the New Millennium, 7th SIEF-Conference, Budapest, 23-28.4. 2001., Abstracts
Budimpešta, 2001. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Bogumili i civilizacijski program hrvatske povijesti.  // Drugi hrvatski slavistički kongres. Knjiga sažetaka
Zagreb : Osijek: Hrvatsko filološko društvo, 1999. str. 204-205 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Dvojnost u znanstvenoj povijesti hrvatske etnologije 20.tog stoljeća.  // Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet, I Kongres hrvatskih povjesničara, Knjiga sažetaka
Zagreb, 1999. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Dvojnost u znanstvenoj povijesti hrvatske etnologije 20. stoljeća.  // Knjiga sažetaka. I. kongres hrvatskih povjesničara. Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet / Šanjek, Franjo ; Buczynski, Alexander (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Razlaganje kulturnog identiteta.  // Simboli identiteta, studije, eseji, građa / Rihtman-Auguštin, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 1991. (poster, sažetak, znanstveni)
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Obad, Orlanda; Efendić, Nirha; Gavrilović, Danijela; Krasniqi, Vjollca; Prica, Ines; Škokić, Tea
Women's Entrepreneurship Between Production and Reproduction.  // INFORM workshop
Vis, Hrvatska, 2017. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
"Kraj antikomunističke narkoze i početak antikolonijalizma: komentar diskutantice".  // REDaktura: transjugoslavenski feminizmi i žensko nasljeđe
Zagreb, Hrvatska, 2011. (ostalo, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Sjever i jug u hrvatskom javnom diskursu.  // Kulture i granice
Vršac, Srbija, 2011. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Krivnja raspodjele i raspodjela krivnje.  // Ciklus predavanja Međunarodnog foruma Bosnae
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Problemi interpretacije tranzicije iz "nerealnog socijalizma".  // Antropologija tranzicije i postsocijalizma
Beograd, Srbija, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Teoretizacija traume i iskustvo normaliteta: insajderi i autsajderi u "južnjačkim perspektivama".  // Feminisms in Transnational Perspective: Rethinking North and South in Post-Coloniality
Dubrovnik, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Tranzicijske priče.  // Stanje i tendencije mitoloških istraživanja u hrvatskoj znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Horor, porno, dosada: O predmetu tranzicijske etnologije.  // Slike kulture, nekad i sad
Kruševac, Srbija, 2007. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Dosadašnji dometi etnološkog istraživanja socijalizma i postsocijalizma u Hrvatskoj.  // Mesto in trg na meji. 9. Vzporednice med slovensko in hrvaško etnologijo
Kozjansko, Slovenija, 2006. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Prica, Ines
O koristi i šteti istraživanja socijalističke kulture.  // Kultura i transformacija: Hrvatska 1945-1990
Lubenice, Hrvatska, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Uvjeti za bosansku etnologiju kao modernu, dijalošku znanost.  // Ethnology meets Museum
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2005. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Anthropology of Transition and Local Interpretative Legacies.  // Towards the Anthropology of Europe
Litomyšl, Češka Republika, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Znanstveno nasljeđe jugoslavenskih etnologija u suvremenom istraživanju postsocijalizma.  // Historični seminar ZRC SAZU
Ljubljana, Slovenija, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Singing Politics of Croatian Transition.  // Face to Face: Connecting Distance and Proximity. 8th Biennal EASA Conference
Beč, Austrija, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Prije post-socijalizma: Neke dileme antropološke konceptualizacije socijalizma (s naglaskom na jugoslavensko razdoblje).  // Hrvatsko-slovenske etnološke paralele
Motovun, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Antropologija socijalizma: hvatanje zaleta i prosudba prepreka.  // Slojevi zbilje, žanrovi etnografije. Radovi projekata Instituta za etnologiju i folkloristiku
Trakošćan, Hrvatska, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Political Items on the Ground of the Trivial: Croatian Popular Culture and its Intellectual Critique.  // After Yugoslavia: Antagonism and Identity Revisited
Canterbury, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Prema antropologiji Europe.  // 7th Biannual EASA Conference "Engaging the World: Theoretical, Methodological and Political Challenges for a 21st Century Anthropology
Kopenhagen, Danska, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Towards the Anthropology of Europe.  // 7th Biannual EASA Conference Engaging the World: Theoretical, Methodological and Political Challenges for a 21s Century Anthropology
Kopenhagen, Danska, 2002. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
"Lipe žene prolaze kroz grad": motiv dalmatinske ljepote.  // Godišnji znanstveno-stručni skup Hrvatskog etnološkog društva: Dalmacija, etnografski aspekti odnosa gradova i zaleđa
Split, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Je li punk doista umro?.  // Roaming Anthropology, Međunarodni skup profesora i studenata etnologije
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2002. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Etnologija ili antropologija, još jednom.  // Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 1999. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Nacionalne etnologije i rasap prosvjetiteljskog mita.  // Structuring of Identities in 20th Century Europe: East/West Convergenties and Divergenties
Konstancin-Jeziorna, Poljska; Varšava, Poljska, 1997. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Iskustvo i zastupanje: Domaći etnolog u kontekstu metropolskih diskursa.  // Cultural Problems of Europe at the End of the 20th Century
Bahotek, Poljska, 1996. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Etnografija Zbornika za narodni život i običaje.  // Znanstveni skup povodom obilježavanja stote obljetnice izlaženja &#34;Zbornika za narodni život i običaje&#34;, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti
Zagreb, Hrvatska, 1996. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines; Povrzanović, Maja
Između mita i povijesti: životne pripovijesti ratom prognane djece.  // War, exile, everyday life
Zagreb, Hrvatska, 1995. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
The Croatian tradition of "New culture".  // "New culture" in Europe. Structure problems, developments
Beč, Austrija, 1992. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Prica, Ines
Odlike etnografskog pisma u modernoj hrvatskoj etnologiji., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Piškor, Mojca
Politike i poetike prostora glazbe: etnomuzikološki i kulturnoantropološki pogledi., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Potkonjak, Sanja
Žensko autorstvo u hrvatskoj etnologiji dvadesetog stoljeća., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Škokić, Tea
Društveno kodiranje ljubavi. Primjeri etnografske građe xx. stoljeća., 2004., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Prica, Ines
Folk Smartness = Narodna pamet., 2021. (domaća recenzija, popularni rad).

Bauer, Una; Ceribašić, Naila; Jambrešić Kirin, Renata; Katarinčić, Ivana; Marković, Jelena; Prica, Ines
COVID-19 u humanističkoj perspektivi: Mutacije straha i kulturne promjene - program i sažeci., 2020. (ostalo).

Bajuk, Lidija; Ćaleta, Joško; Marković, Jelena; Prica, Ines
Knjižica sažetaka sa Godišnjeg skupa IEF-a: Izazovi (istraživanja) tradicije. Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb, 18. – 19. prosinca 2019.., 2019. (ostalo).

Efendić, Nirha; Gavrilović, Danijela; Krasniqi, Vjollca; Obad, Orlanda; Prica, Ines; Škokić, Tea
Women's Entrepreneurship Between Production and Reproduction., 2018. (međunarodna recenzija, izvještaj).

Miran Lavrič; Reana Senjković; Ines Prica; Borjan Gjuzelov; Ismet Kumalić; Ivan Damjanovski; Nita Luci; Orlanda Obad; Rudi Klanjšek; Vesna Vuk Godina; Vjollca Krasniqi
Partial enforcement of EU rules in five countries of Southeast Europe: The case of pig and sheep home slaughter., 2017. (međunarodna recenzija, elaborat/studija).

Lavrič, Miran; Senjković, Reana; Prica, Ines; Gjuzelov, Borjan; Kumalić, Ismet; Damjanovski, Ivan; Luci, Nita; Obad, Orlanda; Klanjšek, Rudi; Vuk Godina, Vesna; Krasniqi, Vjollca
Partial enforcement of EU rules in five countries of Southeast Europe: The case of pig and sheep home slaughter., 2017. (međunarodna recenzija, izvještaj).

Efendić, Nirha; Gavrilović, Danijela; Krasniqi, Vjollca; Obad, Orlanda; Prica, Ines; Škokić, Tea
Women's Entrepreneurship Between Production and Reproduction., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Čale-Feldman, Lada; Prica, Ines; Vitez, Zorica
Uz pedesetu obljetnicu Instituta za etnologiju i folkloristiku., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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