Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 01.05.2025. u 22:44
	



Pregled po CROSBI profilu: Jadranka Mustajbegović (CROSBI Profil: 13693, MBZ: 168405)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Borovečki, Ana; Mustajbegović, Jadranka; Jakšić, Želimir
Kako primijeniti Hipokratovu zakletvu?.. Zagreb: Škola narodnog zdravlja Andrija Štampar Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Ocjena radne sposobnosti u zdravstvenom i mirovinskom osiguranju. / Mesić, Srebrenka ; Turčić, Nada ; Mustajbegović, Jadranka (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2016 (Sveučilišni udžbenik)

Era nove ekonomije i novih zanimanja: Stres i mobing. / Mustajbegović J., Russo A. (ur.). Split: Naklada Bošković, 2012 (zbornik)

Era nove ekonomije i novih zanimanja : stres i mobing : odabrane teme I. međunarodnog kongresa. / Mustajbegović, Jadranka ; Russo, Andrea (ur.). Split: Naklada Bošković ; Zdravi grad, 2012 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/670508)

Priručnik medicinske etike- Svjetsko liječničko udruženje. / Borovečki, Ana ; Mustajbegović, Jadranka (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2010 (prirucnik)

HIV/AIDS priručnik u medicini rada i športa. / Greiner, Nina ; Knežević, Bojana ; Mustajbegović, Jadranka ; Zavalić, Marija (ur.). Zagreb: Međunarodna organizacija za migracije (IOM) ; Hrvatska katolička misija, 2006 (prirucnik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Mustajbegović, Jadranka
Medicina rada i kardiovaskularne bolesti. // Sportska kardiologija. Kardiologija sporta, tjelesne i radne aktivnosti / Babić, Zdravko ; Pintarić, Hrvoje ; Mišigoj-Duraković, Marjeta ; Miličić, Davor (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018. str. 227-254

Kerner, Ivana; Knežević, Bojana; Mustajbegović, Jadranka
Zdravstveni radnici. // Ocjena radne sposobnosti u medicini rada / Macan, Jelena ; Zavalić, Marija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018. str. 132-147

Mustajbegović, Jadranka
Liječnici i njihove kolege u svjetlu Svjetskog liječničkog udruženja. // Odnosi među liječnicima u Hrvatskoj Knjiga izlaganja na XIV. proljetnom simpoziju medicinske etike Hrvatskoga liječničkog zbora održanom u Zagrebu, 10. lipnja 2014. / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2014. str. 9-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/718579)

Mustajbegović, Jadranka
Mentalno zdravlje i radno mjesto: cilj i put. // PSIHOLOGIJA U ZAŠTITI MENTALNOG ZDRAVLJA Priručnik za psihološku djelatnost u zaštiti i promicanju mentalnog zdravlja / Božičević, Viktor ; Brlas, Siniša ; Gulin, Marina (ur.).
Virovitica: Zavod za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko - podravske županije, 2012. str. 27-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/617730)

Golubić, Rajna; Mustajbegović, Jadranka
KVALITETA ŽIVOTA ZDRAVSTVENIH DJELATNIKA. // Kvaliteta života i zdravlje / Vuletić, Gorka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 220-229. (https://www.bib.irb.hr:8443/592441)

Borovečki, Ana; Mujstajbegović, Jadranka; Vrhovac , Božidar
Stanje razvoja medicinske etike u Republici Hrvatskoj i neki važni etički problemi. // Teme iz medicinske etike u Hrvatskoj / Borovečki, Ana ; Mustajbegović, Jadranka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2010. str. VI-XVI

Janev Holcer, Natasa; Vitale, Ksenija, Marić Senta, Ankica; Brumen, Vlatka; Mustajbegović, jadranka; Andabaka, Damir
Fish consumption and mercuy boda burden in women of reproductive age from urban area in Croatia. // Nato Science for Peace and Security Series-C: Environmental Security-Water Treatment Technologies for the Removal of High-Toxicity Pollutants / Vaclavikova, Miroslava ; Vitale, Ksenija ; Gallios, Georgios ; Ivaničova, Lucia (ur.).
Amsterdam: Springer, 2009. str. 29-39

Mustajbegović, Jadranka
Etika i deontologija sudskih vještaka. // Uvod u medicinsko vještačenje u građanskim parnicama / Gnjidić, Živko ; Bilić, Ranko i suradnici (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 85-89

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka
Ventilacija pluća, respiracijski simptomi i bolesti u uzorku tzv. osoba starije dobi. // Gerijatrija - medicina starije dobi / Duraković, Zijad (ur.).
Zagreb: C.T. - Poslovne informacije, 2007. str. 134-137

Mustajbegović, Jadranka
Kvaliteta u zdravstvu: mjerenjemdo osiguranja, poboljšanja i upravljanja kvalitetom. // Osiguranje kvalitete rada i stručni nadzor u obiteljskoj medicini / Mazzi, Bruno (ur.).
Pazin: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2006. str. 21-30

Mustajbegović, Jadranka; Šklebar, Ivan
Može li se tvrditi da je organizirana palijativna skrb indikator povećanja kvalitete zdravstvene ustanove?. // Palijativna skrb u Hrvatskoj i svijetu : sažeci i članci s Prvog kongresa palijativne skrbi Hrvatske 2006. i Petog simpozija hospicija i palijativne skrbi 2004. / Jušić, Anica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora, 2006. str. 32-35

Mustajbegović, Jadranka
Reprodukcija i radno mjesto. // VII. medunarodna konferenca GLOBALNA VARNOST 2006 / ZVD (ur.).
Ljubljana: Zavod Republike Slovenije za varstvo pri delu, 2006.

Mustajbegović, Jadranka
Sigurnost i zdravlje u medicinsko-bokemijskom laboratoriju: nove preporuke i propisi. // Organizacija i upravljanje u medicinsko-biokemijskom laboratoriju / Stavljenić Rukavina, Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005.

Mustajbegović, Jadranka; Parazajder, Josip
Reprodukcija. // Medicina rada i okoliša / Šarić, Marko ; Žuškin, Eugenija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002. str. 525-529

Dečković-Vukres, Vlasta; Turčić, Nada; Mustajbegović, Jadranka
Zakonodavstvo u zaštiti zdravlja radnika. // Medicina rada i okoliša / Šarić, Marko ; Žuškin, Eugenija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002. str. 14-26


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Udžbenik


Macan, Jelena; Zavalić, Marija; Brumen, Vlatka; Bubaš, Marija; Dečković Vukres, Vlasta; Đurić, Manda; Huršidić Radulović, Azra; Karas Friedrich, Branka; Kerner, Ivana; Knežević, Bojana et al.
Ocjena radne sposobnosti u medicini rada. / Macan, Jelena ; Zavalić, Marija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2018

Gnjidić, Živko; Bilić, Ranko; Anđelinović, Šimun; Babić, Tomislav,; Barada, Ante; Bobić, Jasminka; Boljkovac, Draško; Bradić, Viktorija; Brkić, Hrvoje; Buljat, Gojko et al.
Uvod u medicinsko vještačenje u građanskim parnicama.
Zagreb: Medicinska naklada, 2008


[bookmark: _Toc7]Priručnik


Stavljenić-Rukavina, Ana; Mustajbegović, Jadranka; Tomek Roksandić, Spomenka; Mittermayer, Renato
Kvaliteta dugotrajne skrbi starijih osoba.
Zagreb: Tiskara Pečarić-Radočaj, Karlovac, 2018

Stavljenić-Rukavina, A; Šobat, H; Šustić, A; Čvorišćec, D; Topić, E; Mustajbegović, J; Ružić, B; Gmajnić, R; Betica Radić, Lj; Šošić, H et al.
Priručnik o strandardima kvalitete zdravstvene zaštite i načinu njihove primjene, Zagreb 9/2011.. / Mittermayer, Renato (ur.).
Zagreb: Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu, 2011


[bookmark: _Toc8]Ostalo


Mustajbegović, Jadranka; Milošević, Milan; Brborović, Hana
Medicina rada i sporta.
Zagreb: Medicinska naklada, 2018

Valić, Fedor; Antonić, Katica; Beritić-Stahuljak, Dunja; Brumen, Vlatka; Cigula, Mira; Doko-Jelinić, Jagoda; Kaić-Rak, Antoinette; Mustajbegović, Jadranka; Preka, Nikola; Pucarin, Jasna et al.
Zdravstvena ekologija. / Raič, Anđa (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2001


[bookmark: _Toc9]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc10]Znanstveni i pregledni radovi


Borovečki, Ana; Pranjić, Nurka; Mustajbegović, Jadranka; Ivanković, Davor; Vuletić, Silvije
80th Anniversary of the Publication of Endemic Syphilis in Bosnia: Survey by the School of Public Health in Zagreb.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 28 (2020), 2;  102-104 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brborovic, Hana; Brborovic, Ognjen; Mustajbegovic, Jadranka
Looking for the Possible Association Between Stress, Presenteeism and Absenteeism Among Croatian Nurses: A Cross-Sectional Study.  // Iranian Journal of Psychiatry and Behavioral Sciences, 10 (2016), 4; 4587, 7 doi:10.17795/ijpbs-4587 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šklebar, Ivan; Mustajbegović, Jadranka; Šklebar, Duška; Cesarik, Marijan; Milošević, Milan; Brborović, Hana; Šporčić, Krunoslav; Petrić, Petar; Husedžinović, Ino
How to improve patient safety culture in Croatian hospitals?.  // Acta clinica Croatica, 55 (2016), 3;  370-380 doi:10.20471/acc.2016.55.03.04 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cvejanov-Kezunović, Ljiljana; Mustajbegović, Jadranka; Milošević, Milan; Čivljak, Rok
Occupational exposure to blood among hospital workers in Montenegro.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 65 (2014),  273-280 doi:10.2478/10004-1254-65-2014-2493 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grabovac, Igor; Abramović, Marija; Komlenović, Gordana; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka
Attitudes towards and Knowledge about Homosexuality among Medical Students in Zagreb.  // Collegium antropologicum, 38 (2014), 1;  39-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/694008) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vučemilo, Luka; Milošević, Milan; Babić-Bosanac, Sanja; Mustajbegović, Jadranka; Borovečki, Ana
Is there a need to improve the informed consent procedures in Croatia - a pilot field survey on a representative sample, a food for thought?.  // Revista Romana de Bioetica, 12 (2014), 1;  25-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/704477) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćurković, Marko; Milošević, Milan; Borovečki Ana; Mustajbegović, Jadranka
Physicians’ interpersonal relationships and professional standing seen through the eyes of the general public in Croatia.  // Journal of Patient Preference and Adherence, 8 (2014),  1135-1142. (https://www.bib.irb.hr:8443/711849) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brborović, Hana; Brborović, Ognjen; Brumen, Vlatka; Pavleković, Gordana; Mustajbegović, Jadranka
Are nurse presenteeism and patient safety culture associated: a cross-sectional study..  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 65 (2014), 2;  149-156 doi:10.2478/10004-1254-65-2014-2462 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vazdar Rohde, Marina; Mustajbegović, Jadranka; Zavalić, Marija
Opseg zdravstvenih pregleda zaposlenika izloženih karcinogenim tvarima.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 56 (2014),  293-301 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brborović, Hana; Šklebar, Ivan; Brborović, Ognjen; Brumen, Vlatka; Mustajbegović, Jadranka
Development of a Croatian version of the US Hospital Survey on Patient Safety Culture questionnaire : dimensionality and psychometric properties.  // Postgraduate medical journal, 90 (2013),  125-132 doi:10.1136/postgradmedj-2013-131814 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikolić, Maša; Golubić, Rajna; Milošević, Milan; Juras, Karin; Mustabjegović, Jadranka
Shift work, work ability and quality of life among hospital nurses.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 2;  379-384 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Milan; Brborović, Hana; Mustajbegović, Jadranka; Montgomery, Anthony
Patients and health care professionals: Partners in health care in Croatia?.  // British journal of health psychology, 19 (2013), 3;  670-682 doi:10.1111/bjhp.12062 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klasan, Antonio; Madžarac, Goran; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Keleuva, Slobodnka
Predictors of lower work ability among emergency medicine employees: the Croatian experience.  // Emergency medicine journal, 30 (2013), 4;  275-280 doi:10.1136/emermed-2011-200780 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vučemilo, Luka; Ćurković, Marko; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Borovečki, Ana
Are physician-patient communication practices slowly changing in Croatia? – a cross-sectional questionnaire study.  // Croatian medical journal, 54 (2013), 2;  185-191 doi:10.3325/cmj.2013.54.185 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klasan, Antonio; Madžarac, Goran; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Keleuva, Slobodanka
Predictors of lower work ability among emergency medicine employees: the Croatian experience.  // Emergency medicine journal, 30 (2013), 4;  275-279 doi:10.1136/emermed-2011-200780. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sorić, Maša; Golubić, Rajna; Milošević, Milan; Juras, Karin; Mustajbegović, Jadranka
Shift work, quality of life and work ability among Croatian hospital nurses.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 2;  379-384. (https://www.bib.irb.hr:8443/670524) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fazlić, Hana; Brborović, Ognjen; Vukušić Rukavina, Tea; Fišter, Kristina; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka
Characteristics of People with the Perceived Stress in Croatia : the CroHort Study.  // Collegium antropologicum, 36 (2012), S1;  165-169 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Knežević, Bojana; Golubić, Karlo; Bubaš, Marija; Mustajbegović, Jadranka
Work ability as a major determinant of clinical nurses’ quality of life.  // Journal of clinical nursing, 20 (2011), 19/20;  2931-2938 doi:10.1111/j.1365-2702.2011.03703.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Belošević, Ljiljana; Russo, Andrea; Mustajbegović, Jadranka
Work-related stress and work ability among Croatian university hospital midwives.  // Midwifery, 27 (2011), 2;  146-153 doi:10.1016/j.midw.2009.04.002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Golubić, Rajna; Belošević, Ljiljana; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka
Očuvanje radne sposobnosti bolničkih zdravstvenih djelatnika.  // Acta medica Croatica, 64 (2010), 5;  391-395 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fazlić, Hana; Mustajbegović, Jadranka
Inicijativa "Lijepa bolnica": kvaliteta radnog mjesta za kvalitetu zdravstvene skrbi.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, XVI (2010), 86;  171-173 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Golubić, Rajna; Milošević, Milan; Knežević, Bojana; Mustajbegović, Jadranka
Work-related stress, education and work ability among hospital nurses.  // Journal of Advanced Nursing, 65 (2009), 10;  2056-2066 doi:10.1111/j.1365-2648.2009.05057.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E.Neil; Kern, Josipa; Vitale, Ksenija; Pucarin-Cvetković, Jasna; Chiarelli, Angelo; Milošević, Milan, Doko Jelinić, Jagoda
Respiratory function in wind instrument players.  // Medicina del lavoro, 100 (2009), 2;  133-141 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Golubić, Rajna; Milošević, Milan; Matec, Lana; Mustajbegović, Jadranka
Zdravstveni djelatnici u bolnicama i stres na radu: istraživanje u Zagrebu.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 51 (2009), 2;  85-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/390214) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Mustajbegović, Jadranka; Doko Jelinić, Jagoda; Janev Holcer, Nataša; Kern, Josipa
Regional Pattern of Physical Inactivity in Croatia.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), S1;  35-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/392766) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Knežević, Bojana; Juras, Karin; Mustajbegović, Jadranka; Bubaš, Marija
Validacija upitnika o stresorima na radnom mjestu bolničkih zdravstvenih djelatnika.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 51 (2009), 2;  75-84. (https://www.bib.irb.hr:8443/393684) (recenziran, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Schachter E. Neil; Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna; Doko-Jelinić, Jagoda; Mučić-Pucić, Branka
Indoor air pollution and effects on human health.  // Periodicum biologorum, 111 (2009), 1;  37-40 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Schachter, E.Neil; Žuškin, Eugenija; Moshier, L. Erin; Godbold, James; Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna; Chiarelli, Angelo
Gender and respiratory findings in workers occupationally exposed to organic aerosols: a meta analysis of 12 cross-sectional studies.  // Environmental Health: A Global Access Science Source, 8 (2009), 1;  1-1 doi:10.1186/1476-069X-8-1 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bubaš, Marija; Milošević, Milan; Knežević, Bojana; Mustajbegović, Jadranka
Stres u starijih radnika.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 51 (2009), 2;  105-113. (https://www.bib.irb.hr:8443/422175) (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E.Neil; Kern, Josipa; Dečković-Vukres, Vlasta; Trošić, Ivančica; Chiarelli, Angelo
Respiratory function in pesticide workers.  // Journal of Occupational and Environmental Medicine, 50 (2008), 11;  1299-1305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Russo, Andrea; Milić, Ranko; Knežević, Bojana; Mulić, Rosanda; Mustajbegović, Jadranka
Harassment in Workplace Among School Teachers: Development of a Survey.  // Croatian Medical Journal, 49 (2008), 4;  545-552 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Pucarin-Cvetković, Jasna; Schachter, E.Neil; Mustajbegović, Jadranka; Vitale, Ksenija; Dečković-Vukres, Vlasta; Milošević, Milan; Jelinić Doko, Jagoda
Women in medicine through the ages.  // Medicina del lavoro, 99 (2008), 6;  407-414 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Lipozenčić, Jasna; Pucarin-Cvetković, Jasna; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Mučić-Pučić, Branka
ANCIENT MEDICINE &#8211; A REVIEW.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 16 (2008), 3;  149-157 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Abdović, Slaven; Šulentić, Petra; Pucarin-Cvetković, jasna
Usporedba regionalne potrošnje alkoholnih pića i kardiovaskularnih čimbenika rizika u Hrvatskoj.  // Acta medica Croatica, 61 (2007), 3;  275-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Turčić, Nada; Smolej Narančić, Nina; Kern, Josipa; Duraković, Zijad
Respiratory findings in a nursing home population.  // Archives of gerontology and geriatrics, 44 (2007), 2;  153-161 doi:10.1016/j.archger.2006.04.005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brešić, Jozo; Knežević, Bojana; Milošević, Milan; Tomljanović, Tomislav; Golubić, Rajna; Mustajbegović, Jadranka
STRESS AND WORK ABILITY IN OIL INDUSTRY WORKERS.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 58 (2007), 4;  399-405 doi:10.2478/v10004-007-0032-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Abdović, Slaven; Šulentić, Petra; Pucarin-Cvetković, Jasna
Usporedba regionalne potrošnje alkoholnih pića i kardiovaskularnih čimbenika rizika u Hrvatskoj.  // Acta Medica Croatica, 61 (2007), 3;  275-279. (https://www.bib.irb.hr:8443/262174) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gazdek, Davorka; Strnad, Marija; Mustajbegović, Jadranka; Nemet-Lojan, Zlatka
Lymphohematopoietic Malignancies and Oil Exploitation in Koprivnica &#8211; Krizevci County, Croatia.  // International Journal of Occupational and Environmental Health, 13 (2007), 4;  258-267 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Abdović, Slaven; Šulentić, Petra; Pucarin-Cvetković, jasna
Usporedba regionalne potrošnje alkoholnih pića i kardiovaskularnih čimbenika rizika u Hrvatskoj.  // Acta medica Croatica, 61 (2007), 3;  275-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Schachter, E. Neil; Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna; Lipozenčić, Jasna
Occupational health hazards of artists.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 15 (2007), 3;  167-177 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Doko Jelinić, Jagoda; Pucarin-Cvetković, Jasna; Milosević, Milan
UČINCI VULKANSKIH ERUPCIJA NA OKOLIŠ I ZDRAVLJE.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 58 (2007), 4;  479-486 doi:10.2478/v10004-007-0041-3 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pranjić, Nurka; Maleš-Bilić, Ljiljana; Beganlić, Azijada; Mustajbegović, Jadranka
Mobbing, Stress, and Work Ability Index among Physicians in Bosnia and Herzegovina: Survey Study.  // Croatian Medical Journal, 47 (2006),  750-758 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Piasek, Martina; Piasek, Gustav; Šarić, Marko; Mustajbegović, Jadranka; Sušec, Tanja
Žene i medicinsko umijeće - povijesni ogled.  // Liječnički vjesnik, 128 (2006), 3/4;  114-121 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E Neil; Arumugam, Uma; Chiarelli, Angelo; Vitale, Ksenija; Kujundžić-Tiljak, Mirjana; Ritz-Mutevelić Liana; Neralić-Meniga, Inja
Respiratory findings in art and medical students. Effects of the art environment.  // Medicina del Lavoro, 97 (2006), 1;  20-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Dečković-Vukres, Vlasta; Zavalić, Marija; Bogadi-Šare, Ana; Poplašen-Orlovac, Dijana; Prohić, Alef; Bubaš, Marija
Prepoznavanje potrebe zdravstvene skrbi o radnicima tijekom povijesti.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 57 (2006), 2;  201-212. (https://www.bib.irb.hr:8443/267979) (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Lipozenčić, Jasna; Jukić, Vlado; Matošić, Ana; Mustajbegović, Jadranka; Turčić, Nada; Schachter, E.N; Milošević, Milan
Alcohol - health effects, working environment and prevention.  // Acta Dermatovenerologica Croatica, 14 (2006), 2;  117-131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pucarin-Cvetković, Jasna; Mustajbegović, Jadranka; Doko-Jelinić, Jagoda; Senta, Ankica; Nola, Iskra; Ivanković, Davor; Kaić-Rak, Antoinette; Milošević, Milan
Body mass index and nutrition as determinants of health and disease in population of Croatian Adriatic islands.  // Croatian Medical Journal, 47 (2006), 4;  619-626 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Doko Jelinić Jagoda; Mustajbegović Jadranka
Emisija fluorovodika pri elektrolizi glinice - teško rješiva štetnost.  // Sigurnost, 38 (2006), 4;  335-339 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Jukić, Vlado; Lipozenčić, Jasna; Matošić, Ana; Mustajbegović, Jadranka; Turčić, Nada; Poplašen-Orlovac, Dijana; Prohić, Alef; Bubaš, Marija
Ovisnost o alkoholu - posljedice za zdravlje i radnu sposobnost.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 57 (2006), 4;  413-426. (https://www.bib.irb.hr:8443/287875) (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Duraković, Zijad; Tomek- Roksandić, Spomenka; Mustajbegović, Jadranka; Perko, Goran; Bogadi-Šare, Ana; Zavalić, Marija; Turčić, Nada
Zdravo starenje i produktivno umirovljenje.  // Liječnički vjesnik, 127 (2005), 9-10;  231-237 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Doko Jelinić, Jagoda; Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija; Lukić, Jela; Ćavar, Velimir; Ivanković, Ante
Managing occupational safety and health in aluminum production : Case study of aluminum production factory, Mostar, Bosnia and Herzegovina.  // Croatian medical journal, 46 (2005), 5;  838-847 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Doko Jelinić, Jagoda; Mustajbegović, Jadranka; Brajković, Mijo
Occupational Medicine in War and Peaces: How an Aluminium Factory Can Protect People and Environment.  // Croatian Medical Journal, 46 (2005), 5;  721-723 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Turčić, Nada; Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Smolej-Narančić, Nina; Ivanković, Davor; Šoda, Ana; Redžebašić, Azra
Referentne vrijednosti ventilacijske funkcije pluća osoba treće životne dobi.  // Acta Medica Croatica, 58 (2004),  359-365 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E. Neil; Kanceljak, Božica; Macan, Jelena; Kern, Josipa; Buneta, Lucija; Pucarin-Cvetković, Jasna
Immunological and respiratory changes in tobacco workers.  // American journal of industrial medicine, 45 (2004), 1;  76-83 doi:10.1002/ajim.10321 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E. Neil; Pavlović, Mladen; Arumugan, Uma; Chiarelli, Angelo
Respiratory findings in art students.  // Collegium antropologicum, 28 (2004), 2;  717-725 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil E.; Kern, Josipa; Dečković-Vukres, Vlasta; Pucarin-Cvetković, Jasna; Nola-Premec, Iskra A.
Respiratory findings in pharmaceutical workers.  // American journal of industrial medicine, 46 (2004),  472-479 doi:10.1002/ajim.20085 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kern, Jospia; Ivanković, Davor; Kanceljak, Božica
Učinci organskih aerosola na dišni sustav profesionalno izloženih osoba.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 125 (2003), 5-6;  151-56 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Mustajbegović, Jadranka; Kern, Josipa; Schachter, E. Neil; Žuškin, Eugenija; Pavičić, Fadila; Teufel, Nenad
Ventilatory functions in Croatian population in comparison with European reference values.  // Croatian Medical Journal, 44 (2003), 5;  614-617 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija; Schachter, Neil E.; Kern, Josipa; Luburić-Milas, Marijana; Pucarin, Jasna
Respiratory Findings in Tobacco Workers.  // Chest, 123 (2003), 5;  1740-1748 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E. Neil; Kern, Josipa; Pucarin, Jasna
A comparative study of respiratory function in male workers occupationally exposed to organic aerosols.  // Periodicum Biologorum, 105 (2003), 1;  45-51 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Zavalić, Marija; Bogadi-Šare, Ana; Pavlović, Mladen; Turčić, Nada
Bolesti profesionalnih glazbenika instrumentalista.  // Liječnički vjesnik, 125 (2003), 1-2;  23-8 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Turčić, Nada; Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Smolej-Narančić, Nina; Ivanković, Davor
Respiratorni simptomi, bolesti i ventilacijska funkcija pluća osoba treće životne dobi.  // Liječnički vjesnik, 124 (2002),  247-254 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hursidić-Radulović, Azra; Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija; Ivanković, Davor; Schachter, E. Neil
Gender related differences of low level exposure to irritants-a three-year follow-up of chemical industry workers.  // Collegium Antropologicum, 26 (2002), Suppl;  109-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kern, Josipa; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E. Neil; Žuškin, Eugenija; Vrcić-Keglević, Mladenka; Ebling, Zdravko; Senta, Ankica
Respiratory Findings in Farmworkers.  // Journal of occupational and environmental medicine, 43 (2001),  905-913 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija; Schachter, E. Neil; Kern, Josipa; Vrcić-Keglević, Mladenka; Vitale, Ksenija; Ebling, Zdravko
Respiratory Findings in Livestock Farmworkers.  // Journal of occupational and environmental medicine, 43 (2001),  576-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija; Schachter, E. Neil; Kern, Josipa; Vrcić-Keglević, Mladenka; Heimer, Stjepan; Vitale, Ksenija; Turčić, Nada
Respiratory function in active firefighters.  // American journal of industrial medicine, 40 (2001),  55-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Ivanković, Davor; Kanceljak, Božica; Macan, Jelena
Respiracijska funkcija i imunloški status radnika na preradi piva.  // Medica Jadertina, 31 (2001), 1-2;  5-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kanceljak-Macan, Božica
Respiracijska funkcija i imunološki status radnica na preradi kakaovca i brašna.  // Medica Jadartina, 30 (2000),  7-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Kern, Josipa; Vađić, Vlatka; Štrok, Nada; Turčić, Nada; Ebling, Zdravko
Respiratory Findings in Mail Carriers.  // International Archives of Occupational and Environmental Health, 73 (2000), 1;  136-143 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Žuškin Eugenija; Schachter, Neil; Kern, Josipa; Vitale, Ksenija; Ebling, Zdravko; Vrcić-Keglević, Mladenka
Respiratory Findings in Chemical Workers Exposed to Low Concentraction of Organic and Inorganic Air Pollutants.  // American Journal of Industrial Medicine, 38 (2000),  431-440 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E.N.; Kern, Josipa; Ivanković, Davor; Heimer, Stjepan
Respiratory function in female workers occupationally exposed to organic dusts in food processing industries.  // Acta medica Croatica, 54 (2000), 4-5;  183-91 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Šarić, Marko; Mustajbegović, Jadranka; Dečković-Vukres, Vlasta; Milković-Kraus, Sanja; Jelčić, Igor
Medicina rada i svijetu i u Hrvatskoj.  // Liječnički Vjesnik, 3 (1999),  63-69 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kanceljak, Božica; Macan, Jelena; Ivanković, Davor; Smolej-Narančić, Nina
Učestalost nespecifičnih iritacijskih simptoma u radnica izloženih lateksu.  // Liječnički vjesnik, 121 (1999), 7-8;  230-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Godnić-Cvar, Jasminka; Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E. Neil; Kanceljak, Božica; Macan, Jelena; Ilić, Željka; Ebling, Zdravko
Respiratory and immunological findings in brewery workers.  // American journal of industrial medicine, 35 (1999), 1;  68-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kanceljak, Božica; Schachter, E. Neil; Macan, Jelena; Budak, Antun
Respiratory function and immunological status in workers employed in a latex glove manufacturing plant.  // American journal of industrial medicine, 33 (1998), 2;  175-181 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Kanceljak, Božica; Pavičić, Dila; Mustajbegović, Jadranka
Profesionalna astma.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 120 (1998), 3-4;  79-85 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija; Kern, Josipa; Dečković-Vukres, Vlasta; Borčić-Konjarek, Ljerka
Normalne vrijednosti ventilacijske funkcije pluća poljoprivrednih radnika u sjevernoj Hrvatskoj.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 20 (1998),  323-326 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Kanceljak, Božica; Schachter, E.N.; Godnić-Cvar, Jasminka; Mustajbegović, Jadranka; Budak, Antun
Respiratory Function and Immunological Status in Cocoa and Flour Processing Workers.  // American journal of industial medicne, 33 (1998), 1;  24-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Borčić-Konjarek, Ljerka; Dečković-Vukres, Vlasta
Karakteriziranje ekstrakta prašine papira in vitro.  // Liječnički Vjesnik, 120 (1998),  197-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Kern, Josipa; Doko-Jelinić, Jagoda; Godnić-Cvar, Jasminka
Respiratory Findings in Workers Employed in the Brick-Manufacturing Industry.  // Journal of Occupational and Enviromental Medicine, 40 (1998), 9;  814-820 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, E.N.; Kanceljak, Božica; Kern, Josipa; Macan, Jelena; Ebling, Z.
Respiratory function and immunological status in paper-recycling workers.  // Journal of occupational and environmental medicine, 40 (1998), 11;  986-993 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Schachter, Neil; Žuškin, Eugenija; Rienzi, Nicholas; Goswami, Satindra; Maayani, Saul; Wan, Arthur; Castranova, Victor; Siegel, Peter; Whitmer, Michael; Mustajbegović, Jadranka
Effects of recycled paper dust extracts on isolated guinea pig thrachea.  // Lung, 176 (1998), 1;  35-44 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Kern, Josipa; Pavičić, Dila
Respiratory Function in Vineyard and Orchard Workers.  // American Journal of Industrial Medicine, 30 (1997),  250-255 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Pavičić, Dila; Budak, Ante
A follow-up study of respiratory function in workers exposed to acid aerosols in a food-processing industry.  // International archives of occupational and environmental health, 70 (1997),  413-418 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Doko-Jelinić, Jagoda
Respiratory Function in Textile Workers Employed in Dyeing Cotton and Wool Fibers.  // American Journal of Industrial Medicine, 31 (1997),  344-352 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Doko Jelinić, Jagoda: Bradić, Viktorija
Respiratory Function in Shoe Manufacturing Workers.  // American Journal of Industrial Medicine, 31 (1997),  50-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kern Josipa; Doko Jelinić, Jagoda; Budak Antun
Ventilacijski kapacitet i respiracijski simptomi radnika u proizvodnji cigle.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 48 (1997), 2;  197-276 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Smolej Narančić, Nina; Schachter, Neil E.; Mustajbegović, Jadranka
Spirometric reference values for nonsmoking boys 9-16 years of age.  // Acta Medica Auxologica, 28 (1996), 2;  159-167 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Doko Jelinić, Jagoda; Kern, Josipa; Bradić, Viktorija
Respiracijski simptomi i bolesti te ventilacijska funkcija pluća radnica na izradi obuće.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 47 (1996), 2;  189-197 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil; Doko Jelinić, Jagoda; Budak, Antun
Longitudinal Study of Respiratory Findings in Rubber Workers.  // American journal of industrial medicine, 30 (1996),  171-179 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi


Brborović, Hana; Mustajbegović, Jadranka
Mogućnosti prevencije prezentizma i apsentizma zdravstvenih djelatnika.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 58 (2016), 2;  137-144 (recenziran, članak, stručni)

Ćurković, Marko; Milošević, Milan; Borovečki, Ana; Mustajbegović, Jadranka
Physicians' interpersonal relationships and professional standing seen through the eyes of the general public in Croatia.  // Patient Preference and Adherence, 8 (2014),  1135-1142 doi:10.2147/ppa.s65456 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Žuškin; Eugenija; Kern, Josipa; Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna; Doko-Jelinić, Jagoda; Bradić, Tihomir
Respiratory Symptoms in Fish Processing Workers on the Adriatic Coast of Croatia.  // ARHIV ZA HIGIJENU RADA I TOKSIKOLOGIJU, 63 (2012), 2;  199-205 doi:10.2478/10004-1254-63-2012-2204 (recenziran, članak, stručni)

Pucarin-Cvetković, Jasna; Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Janev Holcer, Nataša; Rudan, Pavao; Milošević, Milan
Known Symptoms and Diseases of a Number of Classical European Composers during 17th and 20th Century in Relation with their Artistic Musical Expressions.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), 4;  1327-1331 (recenziran, članak, stručni)

Juras, Karin; Knežević, Bojana; Golubić, Rajna; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka
Stres na radu: mjere prepoznavanja, rješenja i prevencija.  // Sigurnost : Časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 51 (2009), 2;  121-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Koić, Elvira; Mustajbegović, Jadranka; Strkalj Ivezić, Slađana
Zlostavljanje na poslu – mobing: preporuke za postupanje zdravstvene službe.  // Medix, 13 (2007), 71;  107-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Lipozenčić, Jasna; Kolčić, Ivana; Špoljar-Vržina, Sanja; Polašek, Ozren
Žene u prirodnim znanostima-dobitnice Nobelove nagrade.  // Acta Medica Croatica, 60 (2006), 1;  1-5 (recenziran, članak, stručni)

Žuškin, Eugenija; Schachter, E Neil; Kolčić, Ivana; Polašek, Ozren; Mustajbegović, Jadranka; Arumugam, Uma
Health Problems in Musicians- A Review.  // Acta Dermatovenerologica Croatica, 13 (2005), 4;  247-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pažanin, Senijo; Mustajbegović, Jadranka
Utjecaj dobi na azbestozu pluća i/ili pleure.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 54 (2003),  5-10 (recenziran, članak, stručni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Zavalić, Marija; Bogadi-Šre, Ana; Dečković-Vukres, Vlasta
Uloga medicine rada u ocjeni radne sposobnosti i invalidnosti.  // Liječnički vjesnik, 124 (2002),  181-185 (recenziran, članak, stručni)

Turčić, Nada; Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Smolej-Narančić, Nina; Ivanković, Davor
Respiratorni simptomi, bolesti i plućni ventilacijski kapacitet u osoba treće životne dobi.  // Liječnički vijesnik, 124 (2002), 8-9;  247-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kanceljak Božica
Respiracijska funkcija i imunološki status radnica na preradi kakaovca i brašna.  // Medica Jadertina, 30 (2000),  7-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kern, Josipa; Dečković-Vukres, Vlasta; Vitale, Ksenija
Respiracijska funkcija tekstilnih radnica na preradi sintetskih vlakana.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 49 (1998),  33-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija; Kern, Josipa; Dečković-Vukres, Vlasta; Borčić-Konjarek, Ljerka; 
Normalne vrijednosti ventilacijske funkcie pluća poljoprivrednih radnika u sjevernoj Hrvatskoj.  // Liječnički vjesnik, 120 (1998),  323-326 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Kern, Josipa; Doko-Jelinić, Jagoda; Hotuljac, Darko; Dečković-Vukres, Vlasta
Poremećaji dišnog sustava zaposlenih u kemijskoj industriji.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 48 (1997),  391-401 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u časopisima


Firić, Ivanka; Krstić Vukelja, Elizabeta; Firić, Maja; Mustajbegović, Jadranka
Profesionalni rizici u dentalnoj medicini.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 58 (2016), 2;  145-153 doi:10.31306/s.58.2.4 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Janev Holcer, Nataša; Pucarin-Cvetković, Jasna; Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija
Ples kao čimbenik rizika za ozljede i razvoj profesionalnih bolesti.  // ARHIV ZA HIGIJENU RADA I TOKSIKOLOGIJU, 63 (2012), 2;  239-245 doi:10.2478/10004-1254-63-2012-2170 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Schachter, Neil E.; Pavlović, Mladen; Arumugam, Umapathy; Chiarelli, Angelo
Respiratory Findings in Art Students.  // Collegium antropologicum, 28 (2004), 2;  717-725 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, ostalo)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Pavlović, Mladen; Micheli-Vojvoda, Leila; Horvat-Kurbegović, Šefka; Bogadi-Šare, Ana; Zavalić, Marija; Turčić, Nada
Profesionalne štetnosti u djelatnostima likovnih umjetnika.  // Liječnički vjesnik, 123 (2001), 12;  322- 326 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka; Dečković-Vukres, Vlasta; Turčić, Nada
Respiratorna funkcija radnika na preradi gume.  // Liječnički Vjesnik, 116 (1994),  115-120 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Golubić, Rajna; Milošević, Milan; Fazlić, Hana; Knežević, Bojana; Furlan, Tomislav; Mustajbegović, Jadranka
Work-related stress and work ability among hospital physicians in Croatia.  // Towards better work and Well-Being: Programme & Abstracts / Labart, Laura ; Paakkonen, Taina (ur.).
Helsinki: Starr-Offset Oy, Helsinki, 2010. str. 69-69. (https://www.bib.irb.hr:8443/444756) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Fazlić, Hana; Knežević, Bojana; Mustajbegović, Jadranka
Satisfactory work ability as a key determinant of physicians’ quality of life.  // Towards better work and Well-Being: Programme & Abstracts / Labart, Laura ; Paakkonen, Taina (ur.).
Helsinki: Starr-Offset Oy, Helsinki, 2010. str. 56-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/444753) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fazlić, Hana; Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Knežević, Bojana; Mustajbegović, Jadranka
Healing begins with a smile: the Croatian experience.  // Towards better work and Well-Being: Programme & Abstracts / Labart, Laura ; Paakkonen, Taina (ur.).
Helsinki: Starr-Offset Oy, Helsinki, 2010. str. 78-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/444757) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knežević, Bojana; Knežević, Predrag; Golubić, Rajna; Milošević, Milan; Fazlić, Hana; Mustajbegović, Jadranka
Which Work-Related Stressors Are Present Among Maxillofacial And Ent Surgeons?.  // Abstracts from the 20th Congress of the European Association for Cranio-Maxillo-facial Surgery / Mommaerts M, et all. (ur.).
Briž: EACMFS, 2010. str. 2-3. (https://www.bib.irb.hr:8443/483920) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Fish consumption and mercury body burden in women of reproductive age from urban area in Croatia,.  // NATO workshop: Water Treatment Technologies for the Removal of High-Toxicity Pollutants, U: Nato Sciences for Peace and Security Series: C-Environmental Security / Václavíková M, Vitale K, Gallios G, Ivaničová L, (ur.).
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Socio-Demographic Variables and Work Ability among Croatian Healthcare Workers.  // Third ICOH International Conference on Psychosocial Factors at Work Abstract Book / Bourbonnais, Rene ; Vézina, Michel (ur.).
Quebec: Université Laval, 2008. str. 167-167. (https://www.bib.irb.hr:8443/364949) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Work ability, work-related stress and job satisfaction among nurses in Zagreb University hospitals.  // Knjiga sažetaka/Book of Abstracts ; 4.Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem, 14.Međunarodni kongres o službama medicine rada / Mustajbegović, Jadranka ; Valić, Fedor (ur.).
Velika Gorica: GRAFOKONFEKS M-4, 2007. str. 230-232. (https://www.bib.irb.hr:8443/327102) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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DIVING - WHAT TO TELL THE PATIENTS WITH ASTHMA AND WHY?.  // Book of Proceedings / 2nd Congress of the Alps-Adria Working Community on Maritime, Undersea, and Hyperbaric Medicine, / Nadan M. Petri, MD, DMO, PhD (ur.).
Zadar: Digital Studio Akvarij, Split, 2006. str. 57-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/262125) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Short and Long Term Effects of Diving on the Lung.  // Proceedings of the 2nd Congress of the Alps-Adria Working Community on Maritime, Undersea, and Hyperbaric Medicine / Nadan M. Petri (ur.).
Split: Naval Medical Institute of the Croatian Navy ; Croatian Maritime, Undersea and Hyperbaric Medical Society ; Regional Center for Assistance and Disaster Relief, 2006. str. 97-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/262162) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Respiratory function in older women in relation to living environment.  // 5th International Congress on Physiological Anthropology / Sohn, Jang-Yeul (ur.).
Seoul: The Korean Society of Living Environmental System, 2000. str. 305-306 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Inicijativa "Lijepa bolnica". kvaliteta radnog mjesta za kvalitetu zdravstvene skrbi.  // Medix / Dragan Bralić (ur.).
Zagreb, 2010. str. 64-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mljetske cisterne.  // XI. Znanstveno stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Dadić Ž (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i županijski zavodi za javno zdravstvo, 2007. str. 79-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta, Ankica; Marijanović Rajčić, Marija; Janev-Holcer, Nataša; Mustajbegović, Jadranka
Kakvoća oborinske vode u viškim cisternama.  // Voda i javna vodoopskrba / Edo Lovrić (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2006. str. 147-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mustajbegović, Jadranka; Milošević, Milan; Knežević, Bojana
TEMELJNI ČIMBENIK KVALITETE RADA U ZDRAVSTVU:SIGURNOST I ZDRAVLJE NA RADU MEDICINSKE SESTRE.  // Knjiga radova, 3. Kongres medicinskih sestara s međnarodnim sudjelovanjem / Dubravka Matijašić-Bodalec (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga medicinskih sestara, 2006. str. 11-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/264893) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mustajbegović, Jadranka; Žuškin, Eugenija
Zdravstveni učinci dugotrajne niske izložensoti lebdećim česticama.  // Gospodarstvo i okoliš / Ministarstvo gospodarstva (ur.).
Zagreb: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Republike Hrvatske, 2004. str. 17-20 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Dvostruki učinak profesionalnog rada na zdravlje-patogeneza i salutogeneza.  // Motovunski glasnik ; Tečaj Zdrave radne organizacije ili kako promicati zdravlje na radnom mjestu / Mustajbegović, Jadranka ; Doko Jelinić, Jagoda ; Nola, Iskra A. (ur.).
Zagreb: Škola narodnog zdravlja Andrija Štampar Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 1-4 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mustajbegović, Jadranka
Sustav izobrazbe specijalista medicine rada.  // Međunarodni simpozij Zdravlje na radu-nužan čimbenik gospodarstva / Turek, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2003. str. 39-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ergon-Nomos=Evergreen.  // Stručni skup: "Ergonomsko radno mjesto za učenje i rad zakonska obaveza"
Zagreb: Hrvatska udruga za zdravo radno mjesto, 2011. str. 3-6 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mustajbegović, Jadranka
Reprodukcija i radno mjesto.  // Zbornik I. Kongresa medicine rada Bosne i Hercegovine s međunarodnim sudjelovanjem
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2003. str. 26-30 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Madžar, Tomislav; Bubaš, Marija; Rogina, Tajana; Furlan, Tomislav
High burnout level as main determinant of low work ability among flight attendants.  // Occupational and Environmental Medicine. 2018 ; 75(Suppl. 2)
Dublin, Irska: BMJ Publishing Group Ltd, 2018. str. A577-A578 doi:10.1136/oemed-2018-icohabstracts.1629 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vučković, Ivan; Nikitović, B; Mustajbegović, J; Gulin, P; Vidaković, Iva; Šaban, Andrija
Zdravlje ljudi kao sastavnica procjene utjecaja Kombi kogeneracijske plinske elektrane Peruća.  // 3. Regionalna konferencija o procjeni utjecaja na okoliš ; Zbornik sažetaka / Brkić, Marta (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliš, 2017. str. 64-65 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Brborović, Hana; Brborović, Ognjen; Mustajbegović, , Jadranka
Kultura bolesnikove sigurnosti u dvije hrvatske bolnice se razlikuje između bolnica i odjela i visokih je vrijednosti.  // 6. hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem: bitno za zdravlje radnika. 6th Croatian congress on occupational health with international participation: Essentials for workers' health / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta. (ur.).
Šibenik, Hrvatska, 2015. str. 82-83 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brborović, Hana; Mustajbegović, Jadranka
Presenteeism and Absenteeism of Health Care Workers and Patient Safety Culture.  // Dan doktorata/PhD Day 2013
Zagreb, 2013. (poster, sažetak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Milošević, Milan
Specifičnosti stresa na radu medicinskih sestara/tehničara - naša iskustva.  // Bezbednost i zdravlje na radu u zdravstvu / Milijana Matijević (ur.).
Beograd: Licej, Izdavačka delatnost i marketing, Beograd, 2013. str. 27-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/693573) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vučemilo, Luka; Milošević, MIlan; Babić-Bosanac, Sanja; Mustajbegović, Jadranka; Borovečki; Ana
Is there a need to improve informed consent procedures in Croatia - a pilot field survey on a representative sample, a food for thought?.  // Zagreb Applied Ethics Conference 2013, Program and Book of Abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Fazlić, Hana; Mustajbegović, Jadranka
IS THERE A LINK BETWEEN NURSES' DEDICATION AND PATIENT SAFETY?.  // Dan doktorata 2012
Zagreb, 2012. (poster, sažetak, znanstveni)

Ercegović, Edisa; Milošević Milan; Mustajbegović Jadranka
Prekomjerno pijenje alkohola i radna sposobnost muškaraca zaposlenih na radnim mjestima s posebnim uvjetima rada.  // Zbornik radova: 5.hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 51-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/543145) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Janev Holcer, Nataša; Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna
Zaštita zdravlja članova poljoprivrednih kućanstava Požeško-slavonske županije.  // Zbornik sažetaka 5. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica" / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor-Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 57-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Knežević, Bojana; Belošević, Ljiljana; Milošević, Milan; Poplašen Orlovac, Dijana; Mustajbegović, Jadranka
STRES I RADNA SPOSOBNOST MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA U BOLNICI.  // Zbornik radova: 5. Hrvatski kongres medcine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Hvar, Hrvatska: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 72-73 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka; Pucarin-Cvetković, Jasna; Žuškin, Eugenija; Turčić, Nada
Zdravstveni učinci radnog okoliša u industriji na preradi riba.  // Zbornik sažetaka 1. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije / Haberle, Vjera ; Polak, Lea (ur.).
Zagreb: Kolding d.o.o., 2011. str. 153-154 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pucarin-Cvetković, Jasna; Kaić-Rak, Antoinette; Ivičević Uhernik, Ana; Mustajbegović Jadranka: Antonić Degač Katica
Učestalost konzumiranja voća i povrća u Republici Hrvatskoj - Hrvatska zdravstvena anketa 2008.  // Zbornik sažetaka 1. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije / Haberle, Vjera ; Polak, Lea (ur.).
Zagreb: Kolding d.o.o., 2011. str. 151-152 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pucarin-Cvetković, Jasna; Mustajbegović, Jadranka; Ivičević Uhernik, Ana; Kaić-Rak, Antoinette
Razlike u prehrambenom statusu i navikama u prehrani zaposlenih i nezaposlenih osoba.  // Knjiga sažetaka: 5. Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem - ZDRAVLJE, RAD I ZAJEDNICA / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb, 2011. str. 129-130 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasan, Antonio; Mađarac, Goran; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka; Keleuva, Slobodanka
Pretkazatelji smanjene radne sposobnosti zaposlenika u hitnoj medicini – stanje u hrvatskoj.  // Zbornik radova: 5.hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem Zdravlje, rad i zajednica / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 74-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/543159) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oklopčić, Anja; Milošević, Marina; Pucarin-Cvetković, Jasna; Mustajbegović, Jadranka
Unapređenje radne sposobnosti zaposlenika promjenom prehrambenih navika.  // Zbornik sažetaka: Prehrana i klinička dijetoterapija / Iljazović, Aida ; Ivandić, Ema (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 29-30 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Janev Holcer, Nataša; Mustajbegović, Jadranka; Vitale, Ksenija; Senta Marić, Ankica
Specifičnosti uvjeta stanovanja i komunalnih uvjeta na otocima Visu, Mljetu i Lastovu.  // 2. hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Šogorić, Selma ; Štimac, Daniela (ur.).
Zagreb, 2010. str. 96-96 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Mustajbegović, Jadranka; Golubić, Rajna; Belošević, Ljiljana; Milošević, Milan
Očuvanje radne sposobnosti bolničkih zdravstvenih djelatnika.  // KNJIGA SAŽETAKA: 2.HRVATSKI KONGRES PREVETIVNE MEDICINE I UNAPRIJEĐENJA ZDRAVLJA / Šogorić, Selma ; Štimac Danijela (ur.).
Zagreb: Studio Hrg, 2010. str. 182-182 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Čvoriščec, Dubravka; Mustajbegović, Jadranka; Milošević, Milan
Occupational Stress of Healthcare Workers.  // International Forum on Quality and Safety of Health Care (Online)
Berlin: BMJ Publishing Group, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/390116) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Schachter, E.Neil; Žuškin, Eugenija; Mustajbegović, Jadranka
Respiratory findings in fish processing workers.  // American Journal of Respiratory and Critical Care Medicine
Toronto, Kanada: American Thoracic Society, 2008. str. A157-A157 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustajbegović, Jadranka
Health at work and healthy environment.  // Interantional Public Health Symposium on Environment and Health Research. Science for Policy, Policy for Science: Bridging the Gap
Kopenhagen: WHO Regional Office for Europe, 2008. str. 65-66 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Mustajbegović, Jadranka; Knežević, Bojana; Bubaš, Marija; Furlan, Tomislav
Scientific activity, clinical settings and work ability among Croatian physicians.  // Third ICOH International Conference on Psychosocial Factors at Work Abstract Book / Bourbonnais, Renée ; Vézina, Michael (ur.).
Quebec: Université Laval, 2008. str. 167-167. (https://www.bib.irb.hr:8443/364880) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Golubić, Rajna; Belošević, Ljiljana; Konig, Stjepan; Milošević, Milan; Mustajbegović, Jadranka
Čimbenici stresa i radna sposobnost u radiološkoj profesiji.  // 1. Međunarodni kongres ERA NOVE EKONOMIJE I NOVIH ZANIMANJA- STRESS I MOBBING Knjiga sažetaka / Mustajbegović, Jadranka (ur.).
Split: Udruga Split Zdravi Grad, 2008. str. 57-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/371830) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Belošević, Ljiljana; Matec, Lana; Mustajbegović, Jadranka
Work-related stress and gender differences among Croatian hospital physicians.  // Budapest Meeting Abstract. 2007. Cell Stress Chaperones, online 12
Budimpešta: Cell Stress Society International, 2007. str. 464-465. (https://www.bib.irb.hr:8443/304111) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Bojana; Milošević, Milan; Golubić, Rajna; Knežević, Predrag; Matec, Lana; Mustajbegović, Jadranka
Stres na radu i radna sposobnost liječnika u hrvatskim bolnicama/Stress at work and physicians&#8217; work ability in Croatian hospitals.  // Knjiga sažetaka/Book of Abstracts ; 4.Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem, 14.Međunarodni kongres o službama medicine rada / Mustajbegović, Jadranka ; Valić, Fedor (ur.).
Velika Gorica: GRAFOKONFEKS M-4, 2007. str. 55-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/311782) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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