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Gnjidić, Vedrana; Keresteš, Gordana; Peti-Stantić, Anita
Mjerenje širine i dubine akademskog vokabulara učenika viših razreda osnovne škole.  // Croatian Journal of Education = Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 23 (2021), 4;  1043-1085 doi:10.15516/cje.v23i4.4145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Willer Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Becker, Michael; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Nedžad, Leko; Marušič, Franc Lanko; Milićev, Tanja; Milićević, Nataša et al.
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Tekst kao kontekst polifuncionalnosti standardnoga jezika.  // Obdobja 22: Aktualizacija jezikovnozvrstne teorije na Slovenskem - členitev jezikovne resničnosti / Kržišnik, Erika (ur.).
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Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2003. str. 185-194. (https://www.bib.irb.hr:8443/177983) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Langston, Keith
Jezično planiranje i/ili planiranje prestiža.  // Primijenjena lingvistika - izazovi na početku XXI. stoljeća / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 427-434 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Etički dativ kao izraz gramatičke ekspresivnosti u jeziku.  // Riječki filološki dani: Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2000. str. 287-296 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Peti-Stantić, Anita
O jezičnoj i jezikoslovnoj kompetenciji (poredbeno proučavanje slovenskoga i hrvatskoga danas).  // Zbornik referatov z Drugega slovensko-hrvaškega slavističnega srečanja / Požgaj Hadži, Vesna (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2003. str. 107-117 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peti-Stantić, Anita
Gramatička i leksička razina izražavanja ekspresivnosti u suvremenom hrvatskom jeziku.  // Zbornik radova (1. sv.) / Sesar, Dubravka ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb : Jastrebarsko: Filološko društvo, 2002. str. 557-564 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Peti-Stantić, Anita
Social construction of an abstract lexicon.  // SCLC-2023 Book of Abstracts / Fried, Miriam ; Stanojević, Mateusz-Milan ; Clancy, Stephen (ur.).
Cambridge, MA: Harvard University, 2023. str. 43-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stanojević, Mateusz-Milan; Tonković, Mirjana; Peti-Stantić, Anita
Metafore za klimatske promjene kao ideološko sredstvo.  // Standardni i nestandardni idiomi / Glušac, Maja ; Mikić Čolić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 148-149 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Tonković, Mirjana; Peti- Stantić, Anita
Gender Differences in Subjective Age of Word Acquisition.  // The Asian Conference on Language (ACL 2020). Book of abstracts.
Tokyo, Japan, 2020. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Tonković, Mirjana
Informativity of pronominal clitics in Croatian.  // Slavic Cognitive Linguistics Association Conference (SCLC-2019): Book of abstracts
Cambridge (MA), Sjedinjene Američke Države, 2019. str. 50-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Tonković, Mirjana; Peti- Stantić, Anita
Psiholingvistički prediktori dobi usvajanja riječi.  // 24. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Margareta Jelić, Jasmina Tomas (ur.).
Zagreb, 2019. str. 75-75 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stanojević, Mateusz-Milan; Gnjidić, Vedrana; Peti-Stantić, Anita
Affective grounding, imageability and concreteness.  // Cognitive Linguistics in the Year 2019 / Wawrzyniuk, Justyna ; Awier, Martyna (ur.).
Bialystok: University of Bialystok, 2019. str. 85-85 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tonković, Mirjana; Dumančić, Francesca; Vlašiček, Denis; Keresteš, Gordana; Peti- Stantić, Anita
Psycholinguistic estimates and lexical decision times for 1000 Croatian nouns.  // 21st Conference of the European Society for Cognitive Psychology: Book of abstracts
Tenerife, Španjolska, 2019. str. 290-290 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Tonković, Mirjana; Peti- Stantić, Anita
Koje riječi (mislimo da) smo naučili najranije?.  // XXI. Dani psihologije u Zadru, Sažeci priopćenja
Zadar, Hrvatska, 2018. str. 63-63 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Anđel, Maja; Stanojević, Mateusz-Milan; Peti-Stantić, Anita
Contextualized and non-contextualized concreteness ratings.  // BOOK OF ABSTRACTS from the 51st Annual Meeting of the Societas Linguistica Europaea / Spevak, Olga (ur.).
Talin: Societas Linguistica Europea, 2018. str. 273-274 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Tonković, Mirjana; Keresteš, Gordana
Od strukture vokabulara do struktura teksta.  // 26. Godišnja konferencija hrvatskih psihologa. Kvaliteta života kroz životni vijek: izazovi i preporuke. Knjiga sažetaka.
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2018. str. 52-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stanojević, Mateusz-Milan; Peti-Stantić, Anita
Concreteness, subjective frequency and the thing/relation distinction in Croatian.  // 15th Slavic Cognitive Linguistics Conference: Book of Abstracts
Sankt Peterburg: Institute for Linguistic Studies, St. Petersburg, 2017. str. 63-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
On Wackernagel ten years later: Personal Pronouns in Information Structure.  // 12. letno srečanje Združenja za slovansko jezikoslovje: Povzetki prispevkov//12th Slavic Linguistic Society Annual Meeting: Book of Abstracts / Repanšek, Luka ; Šekli, Matej (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2017. str. 152-154. (https://www.bib.irb.hr:8443/893847) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Tušek, Jelena
First comes first or Proximity for all in Croatian: Gender Agreement.  // 20th Biennial Conference on Balkan and South Slavic Linguistics, Literature and Folklore
Salt Lake City (UT), Sjedinjene Američke Države, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/813866) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Competence, performance and language policy.  // Perspektive jezičnoga planiranja i jezične politike/Perspectives on Language Planning and Policy / Matešić, Mihaela ; Ramadanović, Ermina ; Crnić Novosel, Mirjana ; Vukša Nahod, Perina (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2016. str. 3-4 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Willer-Gold, Jana; Erdeljac, Vlasta
Imageability Asymmetry in Mental Lexicon of Croatian Aphasic and Healthy Speakers.  // The Ninth International Conference on Mental Lexicon / Victor Kuperman and Gary Libben (ur.).
Niagara Falls, Kanada, 2014. str. 105-105 (poster, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
When the West Meets the East: Slavia Romana at the Crossroad.  // States, Peoples, Languages: A Comparative Political History of Ukrainian, 1863-2013 / Lubomyr Hajda and Andrea Graziosi (ur.).
Lahti: Harvard Ukrainian Institute, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Erdeljac, Vlasta; Willer-Gold, Jana
IMAGEABILITY ASYMMETRY IN MENTAL LEXICON OF CROATIAN APHASIC AND HEALTHY SPEAKERS.  // The ninth international conference on the mental lexicon / Kuperman, Victor ; Gary Libben (ur.).
Carlton, 2014. str. 105-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/758165) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stanojević, Mateusz-Milan; Peti-Stantić, Anita
The semantic space of interest: the dative in Croatian.  // The Thirteenth Annual Conference of the Slavic Cognitive Linguistics Association (SCLC-2014): Book of Abstracts / Clancy, Steven (ur.).
Cambridge (MA): SCLA, 2014. str. 68-69 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Stanojević, Mateusz-Milan
(Ne)obilježena suvremenost: Mi lajkaš status/fejs?.  // Standardni jezici i sociolekti u 21. stoljeću: knjižica sažetaka / Peti-Stantić, Anita ; Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Srednja Europa, 2013. str. 76-78 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Informativnost informacijske strukture rečenice.  // Jezik kako informacija / Peti-Stantić, Anita, Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku - Srednja Europa, 2012. str. 107-108 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Gradient Grammaticality, Information Structure and the Parallel Architecture.  // Book of Abstracts SCLC 2012 / Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2012. str. 42-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Informacijska struktura i fonološko-sintaktičko sučelje.  // Hrvatski sintaktički dani / Matas Ivanković, Ivana ; Blagus Bartolec, Goranka (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 37-39 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Informacijska struktura rečenice između jezika i stila.  // Simpozij u spomen na Ivana Ivasa (1953.-2006.) / Tomić, Diana ; Mildner, Vesna (ur.).
Zagreb: Odsjek za fonetiku, 2011. str. 28-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Split NPs lower than second position in Croatian: A cognitive account.  // The Tenth Annual Conference of the Slavic Cognitive Linguistic Association (SCLC-2010)Book of Abstracts / Clancy, Steven, Nesset, Tore, Fidler, Masako (ur.).
Carlton: John Benjamins Publishing, 2010. str. 55-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Langston, Keith
Norm(al)ization of Lexical Re-standardization. (Case Study: Croatian Educational System).  // New Challenges for Multilingualism in Europe / Jernej, Mirna ; Muhvić-Dimanovski, Vesna ; Sujoldžić, Anita (ur.).
Zagreb: Institut za antropologiju, 2010. str. 187-187. (https://www.bib.irb.hr:8443/469548) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Clitic positioning in Croatian and functional sentence perspective.  // Fourth annual meeting of the Slavic linguistic society / Ćavar, Marlgorzata E, Ćavar, Damir (ur.).
Zadar : Zagreb: Sveučilište u Zadru, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 2009. str. 78-78 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Koncept eno- in/ali večjezičnosti (Matija Vlačić Ilirik in Primož Trubar).  // Slovenski knjižni jezik v 16. stoletju - jezikoslovni simpozij ob petstoletnici Rojstva Primoža Trubarja / Merše, Majda ; Ahačič, Kozma (ur.).
Ljubljana: ZRC SAZU Ljubljana, 2008. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Langston, Keith
Language restandardization in Croatia: Problems and Perspectives.  // Sociolinguistic symposium: Micro and macro connections / Cornips, Leonie ; Mazeland, Harrie ; Nortier, Jacomine ; MacLean, Alies (ur.).
Amsterdam: Meertens Institut, Koninklijke Nederlandse Akademie van Wetenschappen, Vrije Universiteit, 2008. str. 105-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Prosodic Proof of Syntactically Fixed Position.  // Tones and theories : proceedings of the International Workshop on Balto-Slavic Accentology / Kapović, Mate ; Matasović, Ranko (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2007. str. 213-228 (poster, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Klier, Ariana
Kontrastivna lingvostilistika glagolov (Mislice Ferija Lainščka v knjižni slovenščini, porabščini in knjižni hrvaščini).  // Obdobja 26: Slovenska narečja med sistemom in rabo / Smole, Vera (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta, Center za slovenščino, 2007. str. 65-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Anita Peti-Stantić
Uloga urednika i nakladnika u intelektualnom razvoju mladih: objavljivanje znanstvene i popularnoznanstvene literature.  // 25. Seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji: Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Poreč, Hrvatska, 2022. str. 1-1 (radionica, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Peti-Stantić, Anita
Intelektualni vokabular mladih i čitanje.  // Drugi znanstveno-stručni skup Hrvatskog društva sveučilišnih lektora
Zagreb, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122783) (plenarno, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Intelektualni vokabular mladih i čitanje: od slikovnice do popularnoznanstvenog teksta.  // 32. proljetna škola školskih knjižničara
Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122785) (plenarno, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Strategije poučavanja vokabulara za razumijevanje teksta: širina i dubina vokabulara.  // Međužupanijski stručni skup za učitelje i nastavnike hrvatskog jezika slavonskih županija: Struktura hrvatskoga jezika i razvoj čitateljskih kompetencija
Osijek, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122796) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Peti-Stantić, Anita
Od čitalačke pismenosti do čitateljske sposobnosti.  // Županijsko stručno vijeće učitelja hrvatskoga jezika Međimurske županije
Čakovec, Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122803) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Od čitača do čitatelja: oblikovanje čitateljske sposobnosti.  // Međunarodni stručni skup u okviru XIX. dana hrvatske knjige i riječi, dana Balinta Vujkova
Subotica, Srbija, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122798) (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Čitajmo da se ljudski (spo)razumijemo!.  // Stručni skup Hrvatske udruge školskih knjižničara "Živjeti u 'zanimljivim' vremenima.
Zagreb, Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122801) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Masnikosa, Irina; Tušek, Jelena; Peti-Stantić, Anita
Processing SVO and OVS Word Order in Croatian.  // Linearising Constituents Across Domains (LCAD2020)
Online konferencija, 2020. (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Data to Help us Form Images: The Abstract and Non-Imageable.  // NooJ 2020 Conference
online, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122789) (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Čitalačka pismenost i utjecaj općeg akademskog vokabulara na učenje.  // Stručni skup za više savjetnike Agencije za odgoj i obrazovanje Čitanje za 21. stoljeće
Zagreb, Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122792) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tušek, Jelena; Vasung, Ana; Peti-Stantić, Anita
Suodnos konkretnosti i figurativnosti glagola u južnoslavenskim jezicima.  // KOMPAS
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Peti-Stantić, Anita
Potka i osnova: tkanje gramatičnosti.  // STULIKON
Zagreb, Hrvatska, 2018. (plenarno, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Willer-Gold, Jana; Peti-Stantić, Anita; Palmović, Marijan; Matić, Ana
Mjerenjem pokreta očiju do referenta relativnih rečenica: koordinirana struktura.  // Hrvatski sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Od informacije do strukture i natrag: potencija i realizacija.  // LinguaDOC I. znanstveni skup doktoranada HDPL-a: Istraživanje – od zamisli do objave
Rijeka, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/907903) (plenarno, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Enriched compositionality in light verb constructions in Croatian.  // 3rd International Symposium on Figurative Thought and Language
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Tonković, Mirjana
Disentangling Linearity: Croatian Personal Pronouns.  // The Resolving Conflict Across Borders Conference (RCAB)
Dubrovnik, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/937961) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Combinatorial capabilities of a skilled reader (to be developed).  // ELN COST WORKSHOP WG1+WG2 Jyvaskyla
Jyväskylä, Finska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/893996) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Peti-Stantić, Anita
Experimental Syntax of Croatian: Linearity Beats Hierarchy in Gender.  // CogNetwork, University California atBerkeley
Berkeley (CA), Sjedinjene Američke Države, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/813867) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
(Mental) grammar and the (mental) lexicon.  // Building Figurative Language Repositories: Methods, Risks, and Challenges
Zagreb, Hrvatska, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/818494) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Willer-Gold, Jana; Tušek, Jelena
Excluding Semantics in Coordination Agreement Strategies: A non-words production study in Croatian..  // Agreement Across Borders Conference
Zadar, Hrvatska, 2015. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Divjak, Dagmar; Szymor, Nina; Lečić, Dario; Clancy, Steven; Lyashevskaya, Ol'ga; Ovsjannikova, Maria; Stanojević, Mateusz-Milan; Peti-Stantić, Anita
Whose mind do classifications of modality mirror?.  // 13th International Cognitive Linguistics Conference
Newcastle upon Tyne, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Grammar and Lexicon.  // Psycho- and neurolinguistic approaches to the grammar- lexicon distinction
Kopenhagen, Danska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Willer-Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Leko, Nedžad; Marušič, Lanko; Miličev, Tanja; Miličević, Nataša; Mitić, Ivana et al.
Morphosyntactic production of Coordination Agreement in South Slavic: A Comparative Study..  // Agreement Across Borders Conference
Zadar, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Peti-Stantić, Anita; Tušek, Jelena
Što je i koliko predočivo u hrvatskom?.  // Prvi hrvatsko-bugarski slavistički susret: Suvremeni bugarski jezik i književnost u poredbeno-slavističkom i interdisciplinarnom kontekstu
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Willer-Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Leko, Nedžad; Marušič, Lanko; Miličev, Tanja; Miličević, Nataša; Mitić, Ivana et al.
Morphosyntactic production of Coordination Agreement in South Slavic: A Comparative Study.  // 9th International Morphological Processing Conference
Potsdam, Njemačka, 2015. (predavanje, sažetak, ostalo)

Peti-Stantić, Anita; Stanojević, Mateusz-Milan
Non-argument Dative with Dative Argument Verbs.  // Slavic Cognitive Linguistics Conference 2015
Oxford, Ujedinjeno Kraljevstvo; Sheffield, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Erdeljac, Vlasta; Willer Gold, Jana
Complexity matters: semantic availability of Croatian Broca’s aphasics.  // Psycho- and neurolinguistic approaches to the grammar- lexicon distinction
Kopenhagen, Danska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/817375) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Erdeljac, Vlasta; Peti-Stantić, Anita; Willer-Gold, Jana; Sekulić, Martina
Effects of varying stimuli in imageability processing in Croatian Aphasics.  // 15th International Clinical Phonetics and Linguistics Association Conference
Stockholm, Švedska, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
￼WHEN THE WEST MEETS THE EAST: SLAVIA ROMANA AT THE CROSSROAD.  // States, Peoples, Languages
Cambridge (MA), Sjedinjene Američke Države, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/758167) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Divjak, Dagmar; Szymor, Nina; Clancy, Steven; Lyashevskaya, Ol'ga; Ovsjannikova, Maria; Stanojević, Mateusz-Milan; Peti-Stantić, Anita
Towards a usage-based categorization of modality in Slavic.  // International Conference on Evidentiality and Modality in European Languages 2014 (EMEL’14)
Madrid, Španjolska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Kopitar's Slovene and the Neighboring Slavs.  // 45th Annual Convention Association for Slavic, East European, and Eurasian Studies
Boston (MA): ASEEES, 2013. str. 172-172 (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Canonical and non-canonical clitic placement in free word order language.  // Syntax of the World Languages V
Dubrovnik, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Tušek, Jelena
Croatian Terminology: One to One or One to Many?.  // 2nd LINEE Conference: Multilingualism in the public sphere
Dubrovnik, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Peti-Stantić, Anita
Od kroatistike do lingvistike i natrag.  // Dani hrvatskoga jezika
Osijek, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Peti-Stantić, Anita
Is there a Language Academy in Croatia?.  // ASEEES Annual Convention (Association for Slavic, East European and Eurasian Studies)
Washington D.C., Sjedinjene Američke Države, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tušek, Jelena; Peti-Stantić, Anita
Analysis of Croatian-Slovenian False Friends Using Corpora.  // The Second Conference on Slavic Corpora (SlaviCorp 2011)
Dubrovnik, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Peti-Stantić, Anita
Domaće je (naj)bolje.  // Javni jezik kao poligon jezičnih eksperimenata
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Langston, Keith; Peti-Stantić, Anita
Language Policy and the Construction of Linguistic Identity in the Croatian Educational System.  // 17th Meeting of the Balkan and South Slavic Linguistics, Literature, and Folklore
Columbus (OH), Sjedinjene Američke Države, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Upravljanje jezikom, osobito hrvatskim.  // Status, korpus i funkcije standardnoga jezika danas
Zagreb, Hrvatska, 2010. (plenarno, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Zakon i/ili jezična kultura: Ima li jezične politike u Hrvatskoj?.  // Okrugli stol "Hrvatski jezik pred ulaskom u Europsku Uniju"
Zagreb, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/469543) (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Franks, Steven; Peti-Stantić, Anita
Individuation, Orphans, and Case?.  // 17th Meeting of the Balkan and South Slavic Linguistics, Literature, and Folklore
Columbus (OH), Sjedinjene Američke Države, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/540558) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Tipično slavensko i specifično slovensko u srazu s globalnim: “Navezovalni tožilnik” ili “Orphan Accusative” u slovenskom.  // Inovacije u slavenskim jezicima: Suprotstavljanje globalizaciji jezika i kultura, jezični i kulturni identitet
Zagreb, Hrvatska, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/445976) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
O južnoslavenskoj jezičnoj i književnojezičnoj zajednici.  // Bosanski, hrvatski i srpski jezički standardi i jezična politika
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/355266) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita; Belc, Jasna
Surface initial clitic placements in Slovene (and other South Slavic languages).  // 2nd Congress of the Slavic Linguistic Society
Berlin, Njemačka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Peti-Statnić, Anita
On the Wackernagel rule in Croatian and Slovene.  // SLS2006 The First Conference of The Slavic Linguistics Society
Bloomington (IN), Sjedinjene Američke Države, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc18]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Willer-Gold, Jana; Matić, Ana; Palmović, Marijan; Peti Stantić, Anita
Croatian Conjunct Agreement Preferences Disambiguate Relative Clause Antecedent.  // Book of Abstracts: Neuroscience of Language Conference, NYU Abu Dhabi 2019.
Abu Dhabi, Ujedinjeni Arapski Emirati, 2019. str. 16-18 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Peti-Stantić, Anita
Languages in the Mind: Systematic variability of agreement and word order interface options.  // Jezik i um/Language and Mind / Stolac, Diana ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2018. str. 29-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/937972) (plenarno, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc19]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc20]Doktorske disertacije


Tušek, Jelena
Obogaćena kompozicionalnost argumentne strukture glagola u hrvatskome i slovenskome jeziku., 2019., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Ostale vrste radova

Peti-Stantić, Anita
Zašto su nam učitelji i učenje važni?., 2022. (domaća recenzija, popularni rad).

Peti-Stantić, Anita
Fenomen Rovelli., 2022. (domaća recenzija, popularni rad).

Peti-Stantić, Anita
Strategije popučavanja vokabulara za razumijevanje teksta., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/937965) (ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Klitike naše svagdašnje: Pun ti je kufer? I meni.., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/937962) (ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Mozak (ni)je za čitanje: Kritičko čitanje za kritičko građanstvo., 2018. (domaća recenzija, popularni rad).

Peti-Stantić, Anita
Leksik i gramatika u umu. Zašto proučavati predočivost?., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/937970) (domaća recenzija, ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Čitanje u mozgu za čitanje u društvu., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/937967) (domaća recenzija, ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Kritičko čitanje za kritičko građanstvo., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/889068) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Developmental aspects of literacy and education in a digital world., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/894000) (međunarodna recenzija, popularni rad).

Peti-Stantić, Anita
From Critical Reader to Critical Citizen., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/894002) (međunarodna recenzija, ostalo).

Peti-Stantić, ANita
Jezik u središtu: od psiholingvista do prevoditelja., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/893874) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Experimental morphosyntax of South Slavic languages – gender agreement., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/758170) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Koliko je leksičkoga potrebno u gramatičkome u teoriji praralelne arhitekture., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/893864) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Borders of the Croatian Language: Between coflict and resolution., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peti-Stantić, Anita
Language policy between conflict and resolution: South Slavic Example., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Peti-Stantić, Anita; Stantić, Mirta
Užitak čitanja: intelektualna razbibriga i/ili intelektualna potreba., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/444350) (domaća recenzija, popularni rad).

Peti-Stantić, Anita
Jezik naš i/ili njihov. Vježba iz poredbene povijesti južnoslavenskih standardizacijskih procesa.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Peti-Stantić, Anita
Zamjenice u Rječniku hrvatskoga jezika., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Peti-Stantić, Anita
Četvorica za standard., 1999.. (https://www.bib.irb.hr:8443/295180) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Peti-Stantić, Anita
Što nam o nama samima može reći matematičar?., 1992. (domaća recenzija, popularni rad).

____________________

Broj zapisa: 172
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C13811%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
