Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 03.05.2025. u 19:15
	



Pregled po CROSBI profilu: Budimir Mijović (CROSBI Profil: 13923, MBZ: 173291)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Kopitar, Dragana; Potočić Matković, Vesna Marija; Salopek Čubrić, Ivana; Mijović, Budimir; Rogale, Dubravko; Bischof, Sandra; Tomljenović, Antoneta; Rezić, Iva
Equipment catalogue.. Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019 (Katalog)

Nikolić, Vasilije; Hudec, Mladen; Hudec, Goran; Agić, Ante; Jo-Osvatić, Ana; Jovanović, Savo; Kurbel , Sven; Medved, Vladimir; Mijović, Budimir; Mrčela, Tomislav et al.
PRINCIPI BIOMEHANIKE.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2011 (Udžbenik)

Mijović, Budimir
Primijenjena ergonomija., 2008 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Book of Proceedings of 13th International Scientific-Professional Symposium TEXTILE SCIENCE AND ECONOMY, Chinese- Croatian Forum, Innovation, Design and Digitalization in the Textile and Leather Sector. / Petrak, Slavenka (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Book of Abstracts of 13th International Scientific-Professional Symposium TEXTILE SCIENCE AND ECONOMY, Chinese- Croatian Forum, Innovation, Design and Digitalization in the Textile and Leather Sector. / Petrak, Slavenka (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Ergonomics 2013. / Mijović, Budimir ; Salopek Čubrić, Ivana ; Čubrić Goran, Sušić Aleksandar (ur.). Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013 (zbornik)

5th International Ergonomics Conference - Ergonomics 2013. / Mijović, Budimir ; Salopek Čubrić, Ivana ; Čubrić, Goran ; Sušić, Aleksandar (ur.). Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013 (zbornik)

Book of Proceedings of the 12th AUTEX World Textile Conference, Innovative Textile for High Future Demands. / Mijović, Budimir ; Ujević, Darko ; Petrak, Slavenka ; Grancarić, Ana Marija ; Glogar, Martinia Ira ; Salopek Čubrić, Ivana (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Zdraveva, Emilija; Mijovic, Budimir
Frontier Electrospun Fibers for Nanomedical Applications. // Biotechnology - Biosensors, Biomaterials and Tissue Engineering - Annual Volume 2023 / Jesús Villarreal-Gómez, Luis (ur.).
London : Delhi: IntechOpen, 2023. str. 1-28 doi:10.5772/intechopen.109389

Dekaris, Iva; Tominac-Trcin, Mirna; Gabrić, Nikica; Mijović, Budimir; Pašalić Adi
Personalized Medicine in Ophthalmology: Treatment of Total Limbal Stem Cell Deficiency with Autologous Ex Vivo Cultivated Limbal Epithelial Stem Cell Graft. // Personalized Medicine in Healthcare Systems Legal, Medical and Economic Implications / Bodiroga-Vukobrat, Nada ; Rukavina, Daniel ; Pavelić, Krešimir ; Sander, Gerald G. (ur.).
Zagreb: Springer, 2019. 295, 305

Zdraveva, Emilija; Fang, Jian; Mijovic, Budimir; Lin, Tong
Electrospun nanofibers. // Structure and Properties of High-Performance Fibers / Bhat, Gajanan (ur.).
Cambridge: Woodhead Publishing ; The Textile Institute, 2016. str. 267-300

Zdraveva, Emilija; Pejnović, Natalija; Mijović, Budimir
Electrospinning and Protective Textiles/Porous Microstructures via Electrospinning. // Young scientist in the protective textiles research/Mladi znanstvenici u istraživanju zaštitnih tekstilija / Bischof Vukušić, Sandra ; Katović, Drago (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 119-130

Soljačić, Ivo; Mijović, Budimir; Grancarić, Anamarija
Znanstveno-istraživačka djelatnost (1960.-2010.). // Sveučilište u Zagrebu - 50 godina tekstilnog studija na Sveučilištu u Zagrebu i 20 godina Tekstilno-tehnološkog fakulteta (monografija) / G. urednik: Ujević, Darko ; urednici: Andrassy, Maja ; Čunko, Ružica ; Dragčević, Zvonko ; Glogar, Martinia Ira (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 51-63

Reischl, Uwe; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
The Evaluation of Heat Transfer Using the Foot Manikin. // Advances in Physical Ergonomics and Safety / T.Z. Ahram, W. Karwoski (ur.)., 2011. str. 442-451

Reischl, Uwe; Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Salopek Čubrić, Ivana
Heat Transfer Dynamics in Clothing Exposed to Infrared Radiation. // Advances in Ergonomics Modeling and Usability Evaluation / Halimantun, K. ; Hedge, A. ; Ahram Tareq Z. (ur.).
Boca Raton (FL): Taylor & Francis, 2010. str. 588-606

Baksa, Sarajko; Baksa, Ines; Mijović, Budimir
Virtual Learning Environments. // Human Factors in Organizational Design and Management / Luczak, Holger ; Zink, Klaus (ur.).
Santa Monica (CA): International Energy Agency (IEA), 2003. str. 673 - 678


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Ostalo


Ćatović, Fuad; Mijović, Budimir; Hodžić, Damir
Roboti u industriji.
Sarajevo : Bihać: Društvo za robotiku BiH ; Tehnički fakultet, 2008


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Zdraveva, Emilija; Dolenec, Tamara; Tominac Trcin, Mirna; Govorčin Bajsić, Emi; Holjevac Grgurić, Tamara; Tomljenović, Antoneta; Dekaris, Iva; Jelić, Josip; Mijovic, Budimir
The Reliability of PCL/Anti-VEGF Electrospun Scaffolds to Support Limbal Stem Cells  for Corneal Repair.  // Polymers, 15 (2023), 12; 2663, 17 doi:10.3390/polym15122663 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Bendelja, Krešo; Bočkor, Luka; Dolenec, Tamara; Mijović, Budimir
Detection of Limbal Stem Cells Adhered to Melt Electrospun Silk Fibroin and Gelatin-Modified Polylactic Acid Scaffolds.  // Polymers, 15 (2023), 3; 777, 23 doi:10.3390/polym15030777 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Reischl, Uwe; Goonetilleke, Ravindra S.; Mijovic, Budimir
Fabric Heat Transfer by Conduction and Radiation.  // Journal of fiber bioengineering and informatics, 15 (2022), 3;  233-242 doi:10.3993/jfbim03471 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slivac, Igor; Zdraveva, Emilija; Ivančić, Fran; Žunar, Bojan; Holjevac Grgurić, Tamara; Gaurina Srček, Višnja; Svetec, Ivan-Krešimir; Dolenec, Tamara; Govorčin Bajsić, Emi; Tominac Trcin, Mirna; Mijović, Budimir
Bioactivity comparison of electrospun PCL mats and liver extracellular matrix as scaffolds for HepG2 cells.  // Polymers, 13 (2021), 2; 279, 11 doi:10.3390/polym13020279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Govorčin Bajsić, Emi; Zdraveva, Emilija; Holjevac Grgurić, Tamara; Slivac, Igor; Tominac Trcin, Mirna; Mrkonjić, Nikolina; Kuzmić, Sunčica; Dolenec, Tamara; Vrgoč Zimić, Ivana; Mijović, Budimir
Preparation and characterization of electrospun PCL/Silk fibroin scaffolds.  // Chemical and biochemical engineering quarterly, 35 (2021), 1;  31-42 doi:10.15255/CABEQ.2020.1834 (recenziran, članak, znanstveni)

Holjevac Grgurić, Tamara; Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Govorčin Bajsić, Emi; Slivac, Igor; Ujčić, Massimo; Dekaris, Iva; Tominac Trcin, Mirna; Vuković, Anamarija; Kuzmić, Sunčica et al.
Electrospinning of PCL/CEFUROXIM® fibrousscaffolds on 3D printed collectors.  // Journal of the textile institute, 111 (2020), 9;  1288-1299 doi:10.1080/00405000.2019.1707347 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tominac Trcin, Mirna; Zdraveva, Emilija; Dolenec, Tamara; Vrgoč Zimić, Ivana; Bujić Mihica, Marina; Batarilo, Ivanka; Dekaris, Iva; Blažević, Valentina; Slivac, Igor; Holjevac Grgurić, Tamara et al.
Poly(ε-caprolactone) titanium dioxide and cefuroxime antimicrobial scaffolds for cultivation of human limbal stem cells.  // Polymers, 12 (2020), 8; 1758, 26 doi:10.3390/polym12081758 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Govorčin Bajsić, Emi; Slivac, Igor; Dekaris, Iva; Holjevac Grgurić, Tamara; Zubin Ferri, Tea
Study of the properties and cells growth on antibacterial electrospun polycaprolactone/cefuroxime scaffolds.  // AUTEX research journal, 20 (2020), 3;  312-318 doi:10.2478/aut-2019-0036 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Govorčin Bajsić, Emi; Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Holjevac Grgurić, Tamara; Tominac Trcin, Mirna; Zubin Feri, Tea
Elektroispredeni polikaprolakton za kontrolirani prijenos lijekova.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 68 (2019), 9-10;  375-380 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Govorčin Bajsić, Emi; Slivac, Igor; Holjevac Grgurić, Tamara; Tomljenović, Antoneta; Zubin Ferri, Tea; Ujčić, Massimo
Electrospun PCL/Cefuroxime scaffolds with custom tailored topography.  // Journal of experimental nanoscience, 14 (2019), 1;  41-55 doi:10.1080/17458080.2019.1633465 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baksa, Sarajko; Baksa, Ines; Mijović, Budimir
Primjena 3d skenera u funkcĳi digitalne antropometrĳe stopala (Footsaba 3D Foot Scanner).  // Koža i obuća, 68 (2019), 2;  20-24 doi:10.34187/ko.68.2.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir
Nanovlakna u izradi funkcionalnih materijala za obuću.  // Koža i obuća, 67 (2018), 2;  13-15 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Govorčin Bajsić, Emi; Grozdanić, Vedrana
The efficacy of electrospun polyurethane fibers with TiO2 in a real time weathering condition.  // Textile research journal, 88 (2018), 21;  2445-2453 doi:10.1177/0040517517723025 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijovic, Budimir
Parameters Dependence of Fibers Diameter and Pores Area in Electrospinning.  // Advanced Engineering Forum, 26 (2018),  67-73 doi:10.4028/www.scientific.net/AEF.26.67 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir
A Structural Analysis of Carbon Nanotubes.  // Journal of multidisciplinary engineering science and technology, 4 (2017), 3;  6881-6884 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Magovac, Eva; Mijović, Budimir
Elektroispredanje – značajna tehnika 21. stoljeća.  // Tekstil: časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 65 (2016), 11-12;  397-409 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Govorčin Bajsić, Emi; Mijović, Budimir; Vranješ Penava, Nina; Holjevac Grgurić, Tamara; Slouf, Miroslav; Zdraveva , Emilija
The effect of UV irradiation on the electrospun PCL/TiO2 composites fibers.  // Journal of applied polymer science, 133 (2016), 24; 43539, 9 doi:10.1002/app.43539 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Fang, Jian; Mijović, Budimir; Lin, Tong
Electrospun Poly(vinyl alcohol)/Phase Change Material Fibers : Morphology, Heat Properties, and Stability.  // Industrial & engineering chemistry research, 54 (2015), 35;  8706-8712 doi:10.1021/acs.iecr.5b01822 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tominac Trcin, Mirna; Dekaris, Iva; Mijović, Budimir; Bujić, Marina; Zdraveva, Emilija; Dolenec, Tamara; Pauk-Gulić, Maja; Primorac, Dragan; Crnjac, Josip; Špoljarić, Branimira et al.
Synthetic vs natural scaffolds for human limbal stem cell cultivation.  // Croatian medical journal, 56 (2015), 3;  246-256 doi:10.3325/cmj.2015.56.246 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kopitar, Dragana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
Study on the Infuence of Calendaring Process on Thermal Resistance of Polypropylene Nonwoven Fabric Structure.  // Journal of fiber bioengineering and informatics, 7 (2014), 1;  1-11 doi:10.3993/jfbi03201401 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Bio-inspired Electrospun Fibre Structures - Numerical Model.  // Journal of fiber bioengineering and informatics, 6 (2013), 1;  23-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Reischl, Uwe
Thermographic Assessment of Sweat Evaporation within Different Clothing Systems.  // Fibres & textiles in Eastern Europe, 20 (2012), 5;  81-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Stana; Mijović, Budimir; Grancarić, Anamarija
Influence of Rheological Size Parameters on Yarn Properties.  // Fibres & textiles in Eastern Europe, 20 (2012), 4 (93);  41-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijovic, Budimir; Tominac Trcin, Mirna; Agic, Ante; Zdraveva, Emilija; Bujic, Marina; Spoljaric, Igor; Kosec, Vesna.
Study on Cell Adhesion Detection onto Biodegradable Electrospun PCL Scaffolds.  // Journal of fiber bioengineering and informatics, 5 (2012), 1;  33-40 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
The Effect of Processing and Rheological Variables on the Morphology of Dermal Electrospun Scaffold.  // Journal of fiber bioengineering and informatics, 3 (2011),  110-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Salopek Čubrić, Ivana
Ocjena toplinskog opterećenja u različitim odorama.  // Sigurnost, 53 (2011), 1;  11-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Pejnović, Natalija; Mijović, Budimir
Electrospinning of Polyurethane Nonwoven Fibrous Mats.  // Tedi, 1 (2011),  55-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Agić, Ante; Nikolić, Tatjana; Mijović, Budimir
Multiscale Phenomena Related to Diabetic Foot.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), 2;  419-425 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Skenderi, Zenun; Salopek Čubrić, Ivana; Mijović, Budimir
The Comparison of Human Perception to the Measured Sweat Transfer Rate.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), 2;  433-437 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun
Measurement of thermal parameters of skin-fabric-environment.  // Periodicum biologorum, 112 (2010), 1;  69-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Agić, Ante; Nikitović, Milorad; Mijović, Budimir
Design Dermal Electrospun Replacement.  // Periodicum biologorum, 112 (2010), 1;  63-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
Primjena termografije i subjektivnog ispitivanja pri evaluaciji udobnosti.  // Sigurnost, 51 (2009), 3;  193-197 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Pašalić, Ismet; Agić, Ante
Analiza širenja pukotine u strojarskim konstrukcijama.  // Strojarstvo, 51 (2009), 1;  79-86 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Salopek, Ivana
Comparison of Subjective and Objective Measurement of Sweat Transfer Rate.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 2;  315-320 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Agić, Ante; Nikolić, Vasilije; Mijović, Budimir; Reischl, Uwe
Biomechanical model of the diabetic foot.  // Collegium antropologicum, 32 (2008), 3;  881-886 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Reischl, Uwe; Nandikolla, Vidja; Colby, Conrad; Mijović, Budimir; Wei, Hsian-Chuen
Plantar Pressure Distribution Assessment of Chinese Bound Feet.  // Collegium antropologicum, 32 (2008), 2;  315-319 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Roman, Lončar
Ergonomsko oblikovanje sjedećeg radnog mjesta pri radu s računalom.  // Sigurnost, 50 (2008), 1;  9-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Nenad, Mustapić; Nataša, Peček
Ispitivanje protuskliznih karakteristika materijala podnih obliga.  // Sigurnost, 5 (2008), 2;  79-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Pivac, Jasenka; Benić, Igor
Fizikalne značajke rasvjete radnog okoliša.  // Sigurnost, 49 (2007), 2;  91-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir; Nikolić, Tatjana
Blood Flow Multiscale Phenomena.  // Collegium antropologicum, 31 (2007), 2;  523-529 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Agić, Ante; Nikolić, Vasilije; Mijović, Budimir
Foot Anthropometry and Morphology Phenomena.  // Collegium Antropologicum, 30 (2006), 4;  815-821 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Agić, Ante; Nikolić, Vasilije; Mijović, Budimir
The Cancellous Bone Multiscale Morphology-Elasicity Relationship.  // Collegium Antropologicum, 30 (2006), 2;  409-414 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Grbac, Ivica; Domljan, Danijela
3D geometrijsko modeliranje namještaja.  // Drvna industrija, 57 (2006), 1;  19-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Agić, Ante; Nikolić, Vasilije; Mijović, Budimir
The Cancellous Bone Multiscale Morphology-Elasticity Relationship.  // Collegium antropologicum, 30 (2006), 2;  409-414. (https://www.bib.irb.hr:8443/666477) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Belanović, Sanda
Protective clothing and footwear at work at high temperatures.  // Sigurnost : časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 47 (2005), 2;  147-151 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav
SIGURNOST PRI RADU S ROBOTIMA I MANIPULATORIMA.  // Rad i sigurnost : znanstveno stručni časopis, 9 (2005), 2;  65-77 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mijović, Budimir; Liepsch, Dieter
Experimental flow studies in an elastic Y-model.  // Technology and health care, 11 (2003),  115-141 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Mikromehanika tekstilnih mikrokompozita.  // Polimeri : časopis za plastiku i gumu, 23 (2002), 6;  140-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir
Reynolds number effects of turbulent film flows in the near-wall region.  // Strojarstvo, Journal for the Theory and Application in Mechanical Engineering, 44 (2002), 3-6;  123-130 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mijović, Budimir; Ujević, Darko; Skoko, Miroslav; Baksa, Sarajko
3D Computer Modeling of Sitting Working Place.  // Collegium Antropologicum, 26 (2002), 60;  189-203 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Ujević, Darko; Baksa, Sarajko
Visualization of Anthropometric Measures of Workers in Computer 3D Modeling of Work Place.  // Collegium Antropologicum, 25 (2001), 56;  639-650 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Perčinlić, Mirko
ANALIZA OPTEREĆENJA RADNICA PRI PRIJENOSU TERETA U TEKSTILNOJ INDUSTRIJI.  // Sigurnost: Časopis za sigurnost u radnoj i životnoj okolini, 42 (2000), 3;  227 - 235 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav; Perčinlić, Mirko
Application of ergonomics principles of burdening of the worker in the process of clothes utting.  // Collegium antropologicum, 22 (1998), supp.;  229 - 240 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Skoko, Miroslav; Bradić, Tomislav; Mijović, Budimir
Istraživanja optimalnih mogućnosti racionalnog uvođenja novih sustava i uređaja za povratno iskorištavanje energije kondenzata i pare u proizvodnji tekstila i odjeće.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 46 (1997), 5;  249-254 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
Model toplinske noge za mjerenje parametara udobnosti obuće.  // Koža i obuća, 59 (2012), 1-3;  28-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Perić, Petar
Fleksibilni proizvodni sustav za pripremu proizvodnje pređe.  // Tekstil, 49 (2000), 1;  9-20 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Skenderi, Zenun; Mihelić-Bogdanić, Alka; Mijović, Budimir
Termofiziološka udobnost nošenja obuće.  // Koža i Obuća, 66 (2017), 3;  12-21 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Ujević, Darko; Petrak, Slavenka; Mijović, Budimir; Tralić Kulenović, Vesna; Režek Wilson, Nina; Glogar, Martinia Ira; Cerovec, Milan
Svečana proslava 50 godina Tekstilnog studija na Sveučilištu u Zagrebu i 20 godina Tekstilno-tehnološkog fakulteta te Dana nastavnog centra Varaždin.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 60 (2011), 9;  463-465 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Mechanical properties of electrospun carbon nanotube composites.  // The Journal of The Textile Institute, 97 (2006), 5;  419-427 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Mijović, Budimir, Perčinlić, Mirko
Analysis Of Burdening Of Workers In Technological Process Of Clothes Cutting.  // Rad i Sigurnost, 5 (2001), 3;  167-186 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni znanstveni rad, znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Čvrstoća i propusnost kod vlaknastih struktura.  // Tekstil, 50 (2001), 9;  445-449 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno znanstveno priopćenje, znanstveni)

Mijović, Budimir; Džoklo, Mustafa
Numerical model of a Hertz contact between two elastic solids.  // International Journal for Engineering Modelling, 13 (2000), 3-4;  111-117 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Budimir Mijović, Josip Jelić, Petra Brać, Snježana Kirin
MELT ELECTROSPUN FIBROUS ARCHITECTURES WITH TARGET GEOMETRIES.  // Proceeding of 12th International Scientific Conference on Production Engineering / Hodžić, Atif (ur.).
Bihać: Tehnički fakultet u Bihaću, 2021. str. 125-131 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Holjevac Grgurić, Tamara; Govorčin Bajsić, Emi; Dekaris, Iva; Tominac Trcin, Mirna; Ujčić, Massimo; Kaziur, Patrycja; Maslanka, Paulina
The effect of the filler and layers on the properties of electrospun antibiotic/fibroin scaffolds.  // The Book of Proceedings of the 12th International Scientific - Professional Symposium Textile Science & Economy French - Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 142-149 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Govorčin Bajsić, Emi; Mrkonjić, Nikolina; Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Ujčić, Massimo; Holjevac Grgurić, Tamara
3D elektroispredeni nosači s različitom geometrijom.  // Zbornik radova:VI.hrvatski simpozij o kemiji i tehnologiji makromolekula / Erceg, Matko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2018. str. 57-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir
Primjena elektroispredenih materijala u pasivnoj pohrani toplinske energije / Application of electrospun materials in passive heat storing.  // Zbornik radova Dana Doktoranada 2018 / Flinčec Grgac, Sandra (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 22-25 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Govorčin Bajsić, Emi; Večerić, Matea; Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Holjevac Grgurić, Tamara; Ujčić, Massimo; Tominac Trcin, Mirna; Slivac, Igor
Preparation of antibacterial electrospun scaffold for skin cells culture.  // NANOCON 2018 Conference Proceedings / TANGER Ltd., Ostrava (ur.).
Ostrava: TANGER Ltd., Ostrava, Czech Republic, EU, 2018. str. 459-464 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Parać, Martina
Rižine ljuske u izradi termoizolacijskih biokompozita.  // Zbornik radova, 7. Međunarodni stručno-znanstveni skup “Zaštita na radu i zaštita zdravlja” / Kirin, S. (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2018. str. 352-357 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijovic, Budimir; Zdraveva, Emilija; Govorcin Bajsic, Emi; Tominac Trcin, Mirna; Holjevac Grguric, Tamara; Dekaris, Iva; Dolenec, Tamara; Vrgoc, Ivana
An Insight into Development of Electrospun Cells Scaffolds.  // Textile Bioengineering and Informatics Symposium Proceedings 2017 / Li, Yi ; Lin Xu, Wei (ur.).
Wuhan: Textile Bioengineering and Informatics Society, 2017. str. 61-65 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Govorčin Bajsić, Emi; Dekaris, Iva; Zubin Ferri, Tea; Čipčić, Tonko
Morfološke karakteristike nanovlaknastog materijala u ovisnosti o koncentraciji punila.  // Zbornik, RIM 2017 – Development and Modernization of Production / Hodžić, A. ; Omer, S. E. ; Hodžić, D. (ur.).
Sarajevo: Tehnički fakultet Univerziteta u Bihaću, 2017. str. 543-548 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir
Princip evaluacije elektroispredenog materijala za održavanje temperature.  // 6. Međunarodni stručno-znanstveni skup, Zbornik radova / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2016. str. 655-660 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun
Design Process of Electrospun Lightweight Thermo-Insulating Material.  // Book of Proceedings - 6th International Ergonomics Conference - ERGONOMICS 2016 - Focus on Synergy / Sušić, Aleksandar i sur. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2016. str. 407-412 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Fang, Jian; Mijovic, Budimir; Lin, Tong
Heat storing performance of polycaprolactone in electrospun phase change materials.  // Book of Proceeding (ITC&DC) / Dragčević, Z., Hursa Šajatović, A., Vujasinović, E. (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Textile Technology, Zagreb, Croatia, 2016. str. 118-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Abaffy, Mirna; Tominac Trcin, Mirna; Pirkić, Boris; Rabić, Domagoj; Mijović, Budimir; Žderić Savatović, Zrinka; Mršić, Gordan; Popović, Iva; Capak, Darko; Karadjole, Tugomir et al.
VIJABILNOST LIMBALNIH STANICA OVACA „IN VITRO“ UZGOJENIH NA NOSAČU OD NANOVLAKANA POLIURETANA.  // Zbornik radova Veterinarski dani 2015. / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora ; Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2015. str. 187-194 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijovic, Budimir; Ujevic, Darko; Stimac, Adriana; Zdraveva, Emilija; Reischl, Uwe; Topic, Irena
Assessment of infrared radiation heat gain for selected fabric materials.  // Proceedings of Textile Science and Economy 2014 / Petrovic, Vasilije (ur.).
Zrenjanin: University of Novi Sad, Technical Faculty "Mihajlo Pupin", 2014. str. 54-58 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Lencur, Suzana
Foot baropodometry regarding on body weight.  // Ergonomics 2013 / Mijović, Budimir ; Salopek Čubrić, Ivana ; Čubrić, Goran ; Sušić Aleksandar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013. str. 303-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mešinović, Amila; Mijović, Budimir
3D Building Design.  // Ergonomics 2013 / Mijović, Budimir ; Salopek Čubrić, Ivana ; Čubrić, Goran ; Sušić Aleksandar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013. str. 283-288 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Štimac, Adriana
Design of Infrared Radiation Protective Vest.  // Ergonomics 2013 / Mijović, Budimir ; Salopek Čubrić, Ivana ; Čubrić, Goran ; Sušić Aleksandar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013. str. 289-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Reischl, Uwe; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
The Evaluation of Heat Transfer Using the Foot Manikin.  // Proceedings of the AHFE 2012, 4th International Conference on Human Factors and Ergonomics / T.Z. Ahram, W. Karwoski (ur.).
San Francisco (CA): USA Publishing, 2012. str. 402-406 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun
Evaluacija parametara toplinske udobnosti pomoću modela noge.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno-stručno savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, D. ; Penava, Ž. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 221-224 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun
Heat resistance of layered PS/PU microporous electrospun mats.  // Book of proceedings of the 12th AUTEX World Textile Conference: Innovative Textile for High Future Demands - Volume I / Mijović, Budimir ; Ujević, Darko ; Petrak, Slavenka ; Grancarić Ana Marija, Glogar Martinia Ira, Salopek Čubrić, Ivana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 321-324 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Hačko, Jelena; Zdraveva, Emilija; Pejnović, Natalija
Characterization of electrospun 3D nanofiber scaffolds for tissue engineering.  // Book of proceedings of the 12th AUTEX World Textile Conference: Innovative Textile for High Future Demands - Volume I / Mijović, Budimir ; Ujević, Darko ; Petrak, Slavenka ; Grancarić Ana Marija, Glogar Martinia Ira, Salopek Čubrić, Ivana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 329-332 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Hačko, Jelena; Zdraveva, Emilija; Bischof Vukušić, Sandra; Tomljenović, Antoneta; Pejnović, Natalija
Utjecaj ionske soli na svojstva elektroispredenog poliuretana.  // Zbornik radova 5. Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb, 2012. str. 207-210 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Potočić Matković, Vesna Marija; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
Distribucija otpora prolazu topline po segmentima čarape.  // Zbornik radova 5. znanstveno-stručnog savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 113-116 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Štimac, Adriana; Zdraveva, Emilija; Pejnović, Natalija
Utjecaj infracrvenog zračenja na zadržavanju tjelesne topline.  // Zbornik radova 5. Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Teksilno-tehnološki fakultet, 2012. str. 211-214 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Tominac Trcin, Mirna; Agić, Ante; Zdraveva, Emilija; Bujić, Marina; Spoljarić, Igor; Košec, Vesna
Biodegredable Electrospun Material for Tissue Engineering.  // TBIS 2011 - Textile Bioengineering and Informatics Symposium Proceedings on / Li, Yi ; Liu, Yuan-Feng ; Luo, Xiao-Nan ; Li, Jia-Shen (ur.).
Peking, Kina, 2011. str. 135-139 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Merdović, Mirza
Trodimenzionalno modeliranje tijela čovjeka.  // RIM 2011, PROCEEDINGS / Hodžić, Atif ; Jurković, Milan ; Bišćević, Ismet (ur.).
Bihać: University of Bihać, Technical Faculty, 2011. str. 395-400 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hačko, Jelena; Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija
Ispitivanje utjecaja evaporacije znoja na promjenu tjelesne temperature.  // Zbornik radova 4. Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Ujević, Darko (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Teksilno-tehnološki fakultet, 2011. str. 201-204 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lencur, Suzana; Mijović, Budimir; Mencl-Bajs, Zlatka
Biomehanika gibanja u modno oblikovanoj obući.  // Zbornik radova tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Ujević, Darko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 209-212 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Reisch, Uwe; Štimac, Adriana; Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Skenderi, Zenun
Prsluk za zaštitu od infracrvenog zračenja.  // Zbornik radova 4. Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Željko ; Ujević, Darko (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Teksilno-tehnološki fakultet, 2011. str. 217-220 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Pejnović, Natalija; Mijović, Budimir
Electrospinning of Polyurethane/Poly(ethylene oxide) System.  // ICONTEX 2011, International Congress of Innovative Textiles, Proceedings Oral Presentations / Goktepe, Fatma (ur.).
Istanbul: Namik Kemal University, 2011. str. 13-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Domjanić, Žaklina; Hrženjak, Renata; Ujević, Darko; Doležal, Ksenija; Kovačević, Stana; Mijović, Budimir; Rogina-Car, Beti; Lazibat, Tonči
Doprinos izučavanju zamora djelatnika u procesu šivanja odjeće.  // III. međunarodni stručno-znanstveni skup "Zaštita na radu i zaštita zdravlja" : zbornik fradova / Vučinić, Jovan ; Zavalić, Marija (ur.).
Karlovac: Circulation, 2010. str. 421-425 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir; Salopek Čubrić, Ivana
Assesment of Human Responses under Intense Physical Activity by Means of Thermography.  // Proceedings of 4th International Ergonomics Conference, Ergonomics 2010 / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb, 2010. str. 165-168 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
Evaluation of Comfort Parameters among Volunteers of Different Gender, Age and Profession.  // Proceedings of 4th International Ergonomics Conference, Ergonomics 2010 / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb, 2010. str. 169-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Multifunctional Dermal Electrospun Scaffold.  // TBIS 2010 - Textile Bioengineering and Informatics Symposium Proceedings / Li, Yi ; Qiu, Yi-Ping ; Luo, Xiao-Nan ; Li, Jia-Shen (ur.).
Šangaj, Kina, 2010. str. 983-988 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Reischl, Uwe; Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Salopek Čubrić, Ivana
Heat Transfer Dynamics in Clothing Exposed to Infrared Radiation.  // Conference Proceedings of 2010 AHFE International Conference / Karwowski, Waldemar ; Salvendy, Gavriel (ur.).
Louisville (KY): USA Publishing, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Omer, Salah Eldien
Modeled Bent Laminated Furniture.  // Proceedings of the 7th International Scientific Conference on Production Engineering RIM 2009, Development and Modernization of Production / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: Tehnički fakultet Univerziteta u Bihaću, 2009. str. 135-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Dermal Electrospun Nanofibre Fabrics.  // Proceedings of 2nd ITMC 2009 / Lahlou, Mohamed ; Končar, Vladan (ur.).
Casablanca: ESITH & ENSAIT, 2009. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Reischl, Uwe; Drummond, Jairo; Reischl, Uwe; Colby, Conrad; Mermerian, Aledia
Inflatable mannequin for testing thermal properties of clothing.  // 2009 International Ergonomics Conference / Sheng, Wang (ur.).
Peking: International Ergonomics Conference, 2009. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir
3D Furniture Visualization.  // Proceedings of the 7th International Scientific Conference on Production Engineering RIM 2009, Development and Modernization of Production / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: Tehnički fakultet Univerziteta u Bihaću, 2009. str. 133-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Bajutti, Marija; Grozdanović, Ivana
Oblikovanje obuće za deformirano stopalo.  // Book of Proceedings of 2nd International Professional and Scientific Conference OCCUPATIONAL SAFETY AND HEALTH / Vučinić, Jovan ; Mijović, Budimir (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2008. str. 339-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Peček, Nataša; Mustapić, Nenad
Ispitivanje otpornosti na klizanje podnih obloga.  // 2. međunarodni stručno-znanstveni skup Zaštita na radu i zaštita zdravlja : Zbornik radova = 2nd International Professional and Scientific Conference Occupational Safety and Health : Book of proceedings / Vučinić, Jovan ; Mijović, Budimir (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2008. str. 231-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
The impact dynamics phenomena in CNTs nanocomposites.  // 4th International Textile, Clothing & Design Conference "Magic world of textiles" : book of proceedings / Dragčevič, Zvonko. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 117-121 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Salopek, Ivana
Investigation of Evaporation trough clothing using the termovision camera.  // 2nd International Scientific Conference Textiles of the Future
Kortrijk, Belgija, 2008. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mustapić, Nenad; Mijović, Budimir
Assessing the Slip Resistence of Flooring.  // 3rd International Ergonomics Conference : book of proceedings / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2007. str. 155-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Dani; Mijović, Budimir
Applying Cognitive Ergonomics to Teaching Math.  // ERGONOMICS 2007 ; 3rd International Ergonomics Conference / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2007. str. 15-20 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav; Koljenović, Mahir
Nove tehnologije u suvremenim načinima učenja.  // Proceedings of 6th International Scientific Conference on Production Engineering - DEVELOPMENT AND MODERNIZATION OF PRODUCTION, RIM 2007 / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: Faculty of Technical Engineering Bihać, 2007. str. 271-272 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Thelmal Properties of Polyurethane/Clay Nanocomposites.  // Proceedings of the 1st International Conference on Intelligent Textiles and Mass Customisation (ITMC&#8217; 2007) / Končar, Vladan ; Lahlou, Mohamed (ur.).
Casablanca: Ensait, 2007. str. 239-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mustapić, Nenad; Staniša, Branko; Mijović, Budimir
Mikro i mini kogeneracijski sustavi.  // Proceedings of 6th International Scientific Conference on Production Engineering - DEVELOPMENT AND MODERNIZATION OF PRODUCTION, RIM 2007 / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: Faculty of Technical Engineering Bihać, 2007. str. 119-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Nanoscale Modified Polyurethanes for Biomedical Application.  // International Conference on Futuretextiles : proceedings / Končar, Vladan (ur.).
Lille: ENSAIT, 2006. str. 116-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pašalić, Ismet; Karabegović, Isak; Mijović, Budimir; Burzić, Zijah
Eksperimentalno određivanje karakteristika pukotine čelika č.4732.  // The 5th International Scientific Conference of Producing Engineering: Development and modernization of production / Karabegović, Isak ; Jurkovilć, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: University of Bihać, Faculty of technical engineering Bihać, 2005. str. 139-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante; Biondić, Vedran
Structure and properties of carbon nanotubes composites.  // Inteligent Textiles For Personal Protection And Safety / Kiekens, Paul ; Jayaraman, Sundereasan ; Grancarić, Ana Marija (ur.).
Zadar: Sjevernoatlanski vojni savez (NATO), 2005. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Harbaš, Mirela
3d modeliranje strojnih konstrukcija koristeći standardne baze podataka.  // The 5th International Scientific Conference of Producing Engineering: DEVELOPMENT AND MODERNIZATION OF PRODUCTION / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček ; Vlatko (ur.).
Bihać: UNIVERSITY OF BIHAĆ * FACULTY OF TECHNICAL ENGINEERING BIHAĆ, 2005. str. 251-256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Vučinić, Jovan; Jurac, Zlatko; Pečaver, Marin
Zaštita na radu kod robota i manipulatora.  // The 5th International Scientific Conference of Producing Engineering: DEVELOPMENT AND MODERNIZATION OF PRODUCTION / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: UNIVERSITY OF BIHAĆ * FACULTY OF TECHNICAL ENGINEERING BIHAĆ, 2005. str. 299-304 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perčinlić, Mirko; Mijović, Budimir
Analysis of Curving the Upper Part of the Body of Working Women Depending on the Duration of the Working Process in the Garment Cutting Process.  // Ergonomics 2004 / Mijović Budimir (ur.).
Zagreb: Croatian Society of Ergonomics, 2004. str. 221-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Biondić, Vedran; Mijović, Budimir
Protective Garment Phenomena.  // Ergonomics 2004 / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb: Croatian Society of Ergonomics, 2004. str. 235-238 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Grbac, Ivica; Domljan, Danijela
Furniture Design By Means Of Digital Anthropometry.  // International Conference Trends in Design, Construction and Technology of Wooden Products : proceedings / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb : Pariz: Faculty of Forestry, Research Institute for Wood Technology ; UFI, 2004. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Baksa, Sarajko
Virtual 3D forming of working place and the analysing of burdening of a worker during work with computer.  // Ergonomics Quality of Work and Products in Enterprises of the Future / Bubb, Heiner (ur.).
München: Gesellschaft fuer Arbeitswissenschaft, 2003. str. 371-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Abazović, Elvir
Preprocessing Units For Generating Mesh Of Finite Elements During Generating Mesh Of Finite Differences.  // Proceedings of 4th International Congress of Croatian Society of Mechanics / Matejiček, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2003. str. 615-622 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kadić, Sead; Mijović, Budimir
Prilog održavanja tehničkih sistema.  // RIM 2003 / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: Tehnički fakultet Univerziteta u Bihaću, 2003. str. 349-354 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rahimić, Senad; Mijović, Budimir
Computer-Aided Intergration Of Designe Process Development Of Deep-drawing Parts.  // RIM 2003 / Karabegović, Isak ; Jurković Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: Univerity of Bihać, Faculty of Technical Engineering Bihać, 2003. str. 185-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ujević, Darko; Karabegović, Isak; Mijović, Budimir; Kisilak, Dragica
Contemporary development trends in sewing machines for garment industry.  // 4th International Scientific Conference on Production Engineering RIM 2003
Bihać, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ujević, Darko; Karabegović, Isak; Mijović, Budimir
The more important aspects of sewing machines for clothes processing.  // 7th International Reserch/Expert Conference Trends in the Development of Machinery and Associated Technology TMT 2003
Barcelona, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rahimić, Senad; Mijović, Budimir
DEVELOPMENT OF CIM ENCIRCLEMENT FOR DEEP DRAWING TOOL.  // COMPUTER INTEGRATED MANUFACTURING AND HIGH SPEED MACHINING / Cebalo, Roko; Schulz, Herbert (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2002. str. 049-056 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karabegović, Isak; Mijović, Budimir; Ujević, Darko
The Contribution to the Investigation of Industrial Robots in the Clothing Industry.  // Entwicklungsmethoden und Entwicklungsprozesse im Maschinenbau 2001 / Kasper, Roland (ur.).
Berlin, 2001. str. 283-290 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Mujadžić, Mirzet; Mrzljak, Nikola
Analysis of Workers Burdening During Work With a Computer.  // 1 st INTERNATIONAL ERGONOMICS CONFERENCE, ERGONOMY 2001 / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2001. str. 13-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Razija, Begić
Analyse Through Analitacal and Simulated Getting Values of loading on Rollers at the Processing U - Profiles.  // RIM 2001 - Revitalization and Modernization of Production / Jurković, Milan; Karabegović, Isak (ur.).
Bihać: University of Bihać, Faculty of Technical Engineering Bihać, 2001. str. 293-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Nezirević, Ekrem
Furniture Modeling Using 3D Visualisation.  // RIM 2001 - Revitalization and Modernization of Production / Jurković, Milan ; Karabegović, Isak (ur.).
Bihać: University of Bihać, Faculty of Technical Engineering, 2001. str. 201-208 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ujević, Darko; Skoko, Miroslav; Mijović, Budimir; Karabegović, Isak
Investigations of the Impact of Sewing Needle Penetration Force on Knitted Fabric Damages.  // Proceedings TEX-ED & R2001 / Mario de Araujo (ur.).
Póvoa de Varzim: The University Of Minho, 2001. str. 221-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav; Ujević, Darko; Baksa, Sarajko
COMPUTER 3D VISUALISATION OF VIRTUAL PHASE TRANSPORT IN TEXTILE INDUSTRY.  // Annals of DAAAM for 2001 &#38; Proceedings of the 12th International DAAAM Symposium &#34;Intelligent Manufacturing &#38; Automation: Focus on Precision Engineering&#34; / B. Katalinić (ur.).
Jena: DAAAM International Vienna, 2001. str. 301-302 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mustapić, Nenad; Mijović, Budimir
Methods of Thermal Analysis of Continuous Process in Textile Industry.  // RIM 2001 - Revitalization and Modernization of Production / Jurković, Milan; Karabegović, Isak (ur.).
Bihać: University of Bihać, Faculty of Technical Engineering Bihać, 2001. str. 725-732 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rahimić, Senad; Mijović, Budimir; Đukuć, Himzo
OPTIMIZATION TOOLS FOR THE DEEP DRAWING USING DATABASE.  // COMPUTER INTEGRATED MANUFACTURING AND HIGH SPEED MACHINING / Cebalo, Roko; Schulz, Herbert (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2001. str. 055-060 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ujević, Darko; Karabegović, Isak; Mijović, Budimir
Analysis of Influence of Different Kinds of Cotton Knitwear and Softeners to Piercing Force of the Needle.  // Proceedings of 11th Annual International TANDEC Nonwovens Conference / Zhang, Dhong (ur.).
Knoxville (TN), 2001. str. 6.6.1-5 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir
Numerical Simulation of Metal Sheet Bebding Process.  // Annals and Proceedings of the 11th International DAAAM Symposium Intelligent Manufacturing & Automation : Man - Machine - Natureť / Branko, Katalinić (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2000. str. 309-310 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baksa, Sarajko; Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav
3D VISUALISATION IN RESEARCH OF WORKING PLACE.  // 11th International DAAAM Symposium ŤIntelligent Manufacturing &#38; Automation: Man � Machine � Natureť / Branko Katalinić (ur.).
Opatija: DAAAM International, Vienna, Austria, 2000. str. 017 - 018 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
ASSEMBLY SYSTEM IN FOOTWEAR MODULAR PRODUCTION.  // 6th International Scientific Conference on Production Engineering / R. Cebalo ; H. Schulz (ur.).
Lumbarda: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2000. str. 69-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Abazović, Elvir; Mijović, Budimir
NUMERICAL SIMULATION OF WIRE DRAWING PROCES.  // 2nd International Conference Trends of Development of Woodworking � Industrial System in Bosnia and Herzegovina DIR 2000, Privatization and development / Isak Karabegović (ur.).
Bihać: Univerzitet u Bihaću, Tehnički Fakultet Bihać, 2000. str. 163 - 170 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Modern Assembly System in Footwear Production.  // Proceedings of the 11th InternationalDAAAM Symposium "Intelligent Manufacturing & Automation: Man-Machine-Nature" / Katalinić, B. (ur.).
Opatija, 2000. str. 000-S002 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Karabegović, Isak; Agić, Ante
The Leather Strength and Permeability Relationship.  // Proceedings of Recent Advances in Polymers and Composites / Mathur, G.N. ; Kandpal, L.D. ; Sen, A.K. (ur.).
Kanpur: Allied Publishers Limited, 2000. str. 7-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
The Structural Design of the Stitched Graft-Arterie Assembly.  // Proceedings Annual General Meeting of SBAOI and BEDPSI / Adhikari, Basudam (ur.).
Kharagpur: Materials Science Centre Indian Institute of Technology Kharagp., 2000. str. 20-22 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir
STRUJANJE FLUIDA KROZ KOLAPS CIJEV.  // Modeliranje u znanosti i društvu / Juraj Božičević (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2000. str. 183-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dzoklo, Mustafa; Mijović, Budimir
The Analysis of Contact between Elastic Cylinder and Flat Elastic Plate.  // Proceedings of the 3rd International Congress of Croatian Society of Mechanics / Marović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2000. str. 285-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir
REYNOLDS NUMBER EFFECTS IN THE NEAR � WALL REGION OF TURBULENT FILM FLOWS.  // 3rd International Congress of Croatian Society of Mechanics Cavtat / Pavao Marović (ur.).
Cavtat: Croatian Society Of Mechanics, 2000. str. 475 - 482 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Herac, Ibrišim
Crack Growth Simulation with a Finite Element Method.  // 2nd International Conference Trends of Development of Woodworking : Industrial System in Bosnia and Herzegovina (DIR 2000) : Privatization and development / Karabegović, Isak (ur.).
Bihać: Tehnički Fakultet, 2000. str. 171-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Begić, Razija
THE PROBLEMS OF PLASTIFICITY AND A METHOD OF FINITE ELEMENTS (FME).  // 2nd International Conference Trends of Development of Woodworking � Industrial System in Bosnia and Herzegovina DIR 2000, Privatization and development / Isak Karabegović (ur.).
Bihać: Univerzitet u Bihaću, Tehnički Fakultet Bihać, 2000. str. 179 - 184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav; Baksa, Sarajko
ERGONOMIC DESIGN OF FURNITURE BY APPLICATION OF COMPUTER 3D VISUALISATION.  // 2nd International Conference Trends of Development of Woodworking � Industrial System in Bosnia and Herzegovina DIR 2000, Privatization and development / Isak Karabegović (ur.).
Bihać: Univerzitet u Bihaću, Tehnički Fakultet Bihać, 2000. str. 223 - 230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Herac, Ibrišim; Mijović, Budimir
FLEXIBLE PRODUCTION SYSTEM FOR THIN PROCESSING.  // RIM´ 99 � REVITALIZATION AND MODERNIZATION OF PRODUCTION / Jurković, Milan ; Karabegović, Isak (ur.).
Bihać: Technical Faculty Bihać, 1999. str. 353 - 358 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Herac Ibrišim
Optimisation of Computer Time in the Proces of Metal Sheet Treatment Simulation by Profiled.  // Annals of DAAAM for 1999 & Proceedings of the 10th International DAAAM Symposium Intelligent Manufacturing & Automation : Past - Present - Future / Branko, Katalinić (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 1999. str. 353-354 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Advanced Biomechanical Model of the Human Foot.  // Proceedings of the 8th Int. IMECO Conference on Measurement in Clinical Medicine / Magjarević, Ratko (ur.).
Zagreb: BMI, 1998. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Advanced biomechanical model of the human foot.  // 8th International IMEKO Conference Measurement in Clinical Medicine / Šantić (ur.).
Dubrovnik: Faculty of Electrical Engineering and Coputing Zagreb, 1998. str. 88 - 91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Modern footwear design.  // International Symposium, DESIGN 96 / Božić, Željko (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1997. str. 45 - 48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Begić, Razija; Mustedanagić, Zijad
Modeliranje 2D/3D i dizajn.  // RIM �97 / Karabegović, Isak (ur.).
Bihać: Strojarski fakultet Bihać, 1997. str. 261 - 270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir
Flow in collapsible tubes.  // Proceedings of the 2nd congress of Croatian Society of Mechanics / Pavao, Marović ; Jurica, Sorić ; Nikola, Vranković (ur.).
Supetar: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 1997. str. 615 - 622 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vučinić, Zoran; Mustač, Tomislav; Mijović, Budimir; Vučinić, Jovan
Analiza radnog mjesta servisera vatrogasnih aparata.  // 5. međunarodna naučna konferencija: Bezbednosni inženjering, Novi Sad – Srbija.
Novi Sad, Srbija, 2016. str. 433-439 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijovic, Budimir; Zdraveva, Emilija.
Nano-Plenty of Risks and Benefits.  // Zbornik radova, ZASTITA NA RADU I ZASTITA ZDRAVLJA / Snjezana Kirin (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2014. str. 27-32 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijović, Budimir; Reischl, Uwe; Špelić, Ivana
Termalni maneken za testiranje termičkih svojstava odjeće.  // 3. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 207-210 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Numerical Modelling of Contact between Eelastic and Rigid Body.  // Zbornik radova Prvoga susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Čanađija, Marko (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2007. str. 180-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mustapić, Nenad; Mijović, Budimir; Tudić, Vladimir,
Prašina u ventilacijskim sustavima.  // 1. stručno-znanstveni skup Zaštita na radu i zaštita zdravlja : Zbornik radova / Mijović, Budimir ; Vučinić, Jovan (ur.).
Karlovac : Zagreb: Veleučilište u Karlovcu ; Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2006. str. 207-212. (https://www.bib.irb.hr:8443/282377) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mijović, Budimir; Herac, Ibrišim
SIMULACIJA POSTUPKA SAVIJANJA LIMA METODOM KONAČNIH ELEMENATA.  // 5th International Research/Expert Conference ŤTRENDS IN THE DEVELOPMENT OF MACHINERY AND ASSOCIATED TECHNOLOGYť TMT 2000 / Safet, Brdarević ; Sabahudin, Ekinović (ur.).
Zenica: Mašinski fakultet u zenici, 2000. str. 162 - 169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ujević, Darko; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir; Vujasinović, Edita
Novi laboratoriji i oprema na Tekstilno-tehnološkom fakultetu.  // 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tiskara Zrinski d.d., Čakovec, 2012. str. 69-76 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Reischl, Uwe; Nandikolla, Vidya; Colby, Conrad; Mijovic, Budimir; Wei, Hsian-Chuen
Ergonomic consequences of Chinese footbinding: A case study.  // ERGONOMICS 2007 ; 3rd International Ergonomics Conference / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2007. str. 15-20 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
Foot Structure In Ergonomic Design.  // Ergonomics Congress of Portuguese Speaking Countries / Anabela Simoes (ur.).
Funchal: APERGO, 2004. str. c7s5 (1-6) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Govorčin Bajsić, Emi; Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Holjevac Grgurić, Tamara; Tominac Trcin, Mirna
Study on the properties of electrospun polycaprolactone /silk fibroin scaffolds.  // Book of abstracts of the 5th Central and Eastern European Conference on Thermal Analysis and Calorimetry (CEEC-TAC5) and 14th Mediterranean Conference on Calorimetry and Thermal Analysis (Medicta2019). / Rotaru, Andrei ; Vecchio Ciprioti, Stefano (ur.).
Rim: Central and Eastern European Committee for Thermal Analysis and Calorimetry (CEEC-TAC), 2019. str. 206-206 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Holjevac Grgurić, Tamara; Govorčin Bajsić, Emi; Dekaris, Iva; Tominac Trcin, Mirna; Ujčić, Massimo; Kaziur, Patrycja; Maslanka, Paulina
The effect of the filler and layers on the properties of electrospun antibiotic/fibroin scaffolds.  // Book of Abstracts 12th International Textile Science and Economy - French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 42-43 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija
Melt electrospinning and its application in tissue engineering.  // Book of Abstracts 12th International Textile Science and Economy - French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 44-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Reischl, Uwe; Salinas, Olga; Oberleitner, Ron; Mijović, Budimir
Nursing Student Remote Performance Assessment using a Novel Smartphone Application.  // Proceedings of the 2018 International Symposium on Human Factors and Ergonomics in Health Care, Volume 7 Issue 1
Boston (MA), Sjedinjene Američke Države: SAGE Publishing, 2018. str. 17-20 doi:10.1177/2327857918071000 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Holjevac Grgurić, Tamara; Vuković, Anamarija; Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Govorčin Bajsić, Emi; Slivac, Igor
Electrospinning of PCL/CEFUROXIM® fibrous carriers on 3D printed collectors.  // Book of Abstracts of the 12th European Symposium on Thermal Analysis and Calorimetry(ESTAC 12) / Rotaru, Andrei ; Popescu, Crisan (ur.). (ur.).
Bukurešt: Central and Easter European Committee for Thermal Analysis and Calorimetry ( CEEC_TAC), 2018. str. 190-190 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Holjevac Grguric, Tamara; Govorčin Bajsić, Emi; Persić, Ana; Grozdanić, Vedrana; Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Brnardić, Ivan
The influence of different content of CNT on the thermal properties of PCL.  // COST CA15107
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. - (poster, sažetak, znanstveni)

Mrkonjić, Nikolina; Zdraveva, Emilija; Govorčin Bajsić, Emi; Mijović, Budimir; Ujčić, Massimo; Holjevac Grgurić, Tamara
3D elektroispredeni nosači s različitom geometrijom.  // VI. hrvatski simpozij o kemiji i tehnologiji makromolekula / Erceg, Matko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2017. str. 9-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijovic, Budimir; Govorcin Bajsic, Emi; Holjevac Grguric, Tamara; Vranjes Penava, Nina; Zdraveva, Emilija
Photodegradation of electrospun PCL/TiO2 composites nanofibres.  // Book of Abstracts MPM’2016 / COST MP1206
Kraków, Poljska, 2016. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tominac-Trcin, Mirna; Dekaris, Iva; Mijović, Budimir; Bujić, Marina; Zdraveva, Emilija; Dolenec, Tamara; Pauk-Gulić, Maja; Primorac, Dragan; Crnjac, Josip; Špoljarić, Daniel et al.
Human Limbal Epithelial Cells Cultured on Different Scaffolds.  // 9th ISABS Conference, Book of Abstracts
Bol, Hrvatska, 2015. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bujić, Marina; Dekaris, Iva; Govorčin-Bajsić, Emi; Mijović, Budimir; Vrgoč, Ivana; Dolenec, Tamara; Popović, Maja; Mršić, Gordan; Tominac Trcin, Mirna
POLYURETHANE-TIO2 SCAFFOLD USAGE IN OCULAR TISSUE ENGINERING.  // ZBORNIK SAŽETAKA EATB2015
Split, Hrvatska, 2015. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Baksa, Sarajko
Digital Body Digital 3D Ergonomic Athropometry Of Virtual Worker&#8217; s Model.  // International Ergonomics Association XVth Triennial Congress / Chung, Min K. (ur.).
Seoul: IEA, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav
Advanced Anthropometric Footwear Design.  // Collegium Antropologicum / Maver, Hubert ; Rudan, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2002. str. 1-2 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
Adaptive Trabecular Bone Remodeling Process.  // Abstracts XIIth Aachen Colloquium on Biomaterials
Aachen: Universitatsklinikum RWTH  Aachen, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Perčinlić, Mirko; Mijović, Budimir
ANALIZA OPTEREĆENJA RADNICA PRI PRENOŠENJU TERETA.  // Skup Ť25 godina Hrvatskog ergonomijskog društvať KNJIGA SAŽETAKA / Osman, Muftić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 1999. str. 14 - 15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
OBLIKOVANJE I KONSTRUKCIJA ZAŠTITNE ODJEĆE I OBUĆE.  // Skup Ť25 godina Hrvatskog ergonomijskog društvať KNJIGA SAŽETAKA / Osman, Muftić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 1999. str. 18 - 19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir
INERCIJALNA ZAŠTITA KAO KRITERIJ KONSTRUKCIJE SPORTSKE OBUĆE.  // Skup Ť25 godina Hrvatskog ergonomijskog društvať KNJIGA SAŽETAKA / Osman, Muftić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 1999. str. 20 - 21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Skoko, Miroslav; Perčinlić, Mirko
Application of Ergonomics Principles of Burdening of the Worker in the Process of Clothes Cutting.  // 4th International Congress on Physiological Antropology and Ergonomy / Rudan, Pavao (ur.).
Zagreb: Institut za antropologiju, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kobayashi, Shunichi; Mijović, Budimir; Tang, Dalin; Ku, David, N.
Collapse in high-grade stenosis during pulsatile flow experiments.  // Third World Congress of Biomechanics / Kabayashi (ur.).
Sapporo: Thokai University, 1998. str. 11 - 11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Agić, Ante
The structural analysis of the stitched arterie and arterial graft.  // XIth Colloquium on Biomaterials / Mueller (ur.).
Aachen: Institute of Pathology, RWTH Aachen, 1998. str. 76 - 76 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Govorčin Bajsić, Emi; Slivac, Igor; Holjevac Grgurić, Tamara; Tominac Trcin, Mirna; Dekaris, Iva; Dolenec, Tamara; Vrgoč, Ivana; Ujčić, Massimo
Custom tailored scaffold with dual cells support and drug release function.  // TBIS 2018 - 11th Textile Bioengineering and Infromatics Symposium
Manchester, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2018. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Govorčin Bajsić, Emi; Večerić, Matea; Zdraveva, Emilija; Mijović, Budimir; Holjevac Grgurić, Tamara; Ujčić, Massimo; Tominac Trcin, Mirna; Slivac, Igor
Preparation of antibacterial electrospun scaffold for skin cells culture.  // NanoCon 2018
Brno, Češka Republika, 2018. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Holjevac Grgurić, Tamara; Govorčin Bajsić, Emi; Zubin, Tea; Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Brnardić, Ivan
Thermal properties of polycaprolactone/CNT nanocomposites.  // COST Meeting, Baltic Polymer Symposium
Talin, Estonija, 2017. str. - (poster, sažetak, znanstveni)

Agić, Ante; Mijović, Budimir; Govorčin-Bajsić, Emi
Kinetic Parameters Estimation for Thermal Degradation of Polyurethane Elastomers.  // 2nd International Textile, Clothing & Design Conference- Magic World of Textiles
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijović, Budimir; Grbac, Ivica; Domljan Danijela
Furniture design by means of digital anthropometry.  // Trends in design, construction and technology of wooden products / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Forestry, UFI-Paris, 2004. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc18]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc19]Doktorske disertacije


Zdraveva, Emilija
Electrospun nanofibrous materials and films for heat managing applications., 2015., doktorska disertacija, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Pljuščec, Josipa
Priprava i analiza propusnih svojstva kompozitnih materijala., 2020., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Nenadović, Sara
Kompozitni materijali na bazi otpadne mase., 2020., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Peruško, Petar
Elektroispredanje iz polimerne taline - dizajn i izrada 2D/3D mikrovlaknastih materijala ciljane geometrije., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Parać, Martina
Termoizolacijski kompozitni materijali na bazi otpadne biomase., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Čipčić, Tonko
Nanovlaknasti materijali ciljane topografije izrađeni kombinacijom elektroispredanja i 3D printanja., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Šeper, Petra
Utjecaj UV zračenja na PU runa dobivena procesom elektroispredenja., 2016., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Andrić, Slavica
Ovisnost promjera vlakana o parametrima u elektroispredanju., 2012., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Hačko, Jelena
Karakterizacija mehaničkih parametara elektroispredenih materijala., 2012., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Štimac, Adriana
Prsluk za zaštitu od infracrvenog zračenja., 2012., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

____________________

Broj zapisa: 213
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C13923%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
