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Ivić, Kata
Biobibliografija : Život i djelo prof. dr. sc. Miroslava Žugaja.. Varaždin : Osijek: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu ; Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (monografija)

Ivić, Kata; Bašić, Tajana
Biobibliografija : Život i djelo prof.dr.sc. Ljubomira Babana.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (monografija)

Baban, Ljubomir; Borozan, Đula; Ferenčak, Ivan; Horvat, Jasna; Ivić, Kata; Leko-Šimić, Mirna; Marijanović, Goran; Marković, Branimir; Ružić, Drago; Stjepanović, Slobodanka et al.
Selektivna bibliografija o europskim integracijama i njihovu odnosu s Republikom Hrvatskom = Selective bibliography of European integrations and their relationship with Republic of Croatia = Selektive Bibliographie der europaeischen Integrationen und ihrer Beziehungen zu der Republik Kroatien., 2004 (bibliografija)

Ivić, Kata
Izabrana bibliografija iz agroekonomije.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1999 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Ivić, Kata
KNOWLEDGE ECONOMY – CHANGE MANAGEMENT IN HIGHER EDUCATION. // Interdisziplinaere Managementforschung VI = Interdisciplinary Management Research VI / Dražen Barković, Bodo Runzheimer (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 674-683

Borozan, Đula; Ferenčak, Ivan; Horvat, Jasna; Ivić, Kata; Leko-Šimić, Mirna; Marijanović, Goran; Marković, Branimir; Ružić, Drago; Stjepanović, Slobodanka; 
SELEKTIVNA BIBLIOGRAFIJA O EUROPSKIM INTEGRACIJAMA I NJIHOVU ODNOSU S REPUBLIKOM HRVATSKOM. // Ekonomija / Baban, Ljubomir (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2004.

Jurić, I.; Žugec, I.; Ivić, Kata
Poljoprivredni resursi Slavonije u funkciji turističke djelatnosti. // Kontinentalni gospodarski resursi u funkciji razvitka turizma Republike Hrvatske / Meler, Marcel (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002. str. -----

Ivić, Kata
Utjecaj Interneta na logistički informacijski sustav poduzeća. // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu - II. znanstveni kolokvij - knjiga II. / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002. str. 83-90

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata
Bitne determinante logistike u međunarodnoj razmjeni. // Poslovna logistika u suvremenom managementu - 1. Znanstveni kolokvij / Segetlija, Z. ; Lamza-Maronić, M. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. str. 291-297

Ivić, Kata
INFORMACIJE U FUNKCIJI STRUČNOG I ZNANSTVENOG RADA. // Primjena metodologije stručnog i znanstvenog istraživanja / Baban, Ljubomir (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 225-296

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata; Jelinić, Srećko; Lamza-Maronić, Maja; Šundalić, Antun
Znanost i znanstveno istraživanje - Metodologija znanstvenog istraživanja - Proces znanstvenog istraživanja - Međuovisnosti u procesu istraživanja - Klasifikacija i poimanje pisanih radova - Pismenost autora - Plan, teza (dispozicija rada) - Obrada dijelova rada - Rukopis - Objelodanjivanje rukopisa. // Primjena metodologije stručnog i znanstvenog istraživanja / Baban, Ljubomir (ur.)., 2000. str. 31-198
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Ivić, Kata; Marta, Borić; Rozalija Marinković
Fakultetska knjižnica i korisnici (interaktivno i statistički).  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 11/2 (2011) (2011),  405-415 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata
Nastajanje društvenog vlasništva na poljoprivrednom zemljištu i njegova privatizacija.  // Glasnik arhiva Slavonije i Baranje, - (2003), 7;  169-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata
Valorizacija vanjskotrgovinske politike Republike Hrvatske.  // Ekonomija, VIII (2001), 2;  441-451 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata
Analitički ekonomski pristup budućem sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju Republike Hrvatske Europskoj Uniji.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 12 (2001), 1 i 2;  5-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivić, Kata
Informacijski management : izazov i imperativ promjena u fakultetskoj knjižnici.  // Ekonomski vjesnik, 9 (1998), 1-2;  33-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Ivić, Kata
Prikaz knjige XXVII Wissenschaftliches Symposium "Wie real ist ein Europa der zwei Geschwindigkeiten", Osijek, 2006.  // Ekonomski vjesnik, časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 20. (2007), 1-2;  119-120 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ivić, Kata
Žugaj, Miroslav ; Bojanić-Glavica, Benedikt ; Brčić, Ruža ; Šehanović, Jusuf: Organizacijska kultura, TIVA, Tiskara Varaždin i Fakultet organizacije i informatike, Varaždin, 2004.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, XI (2003), 1 i 2;  163-164 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ivić, Kata
Prikaz knjige: Žugaj, Miroslav ; Dumičić, Ksenija ; Dušak, Vesna: &#34;Temelji znanstvenoistraživačkog rada: Metodologija i metodika&#34;, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin, 1999..  // Ekonomski vjesnik, 11 (2000), 1 i 2;  13-139 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ivić, Kata
Prikaz zbornika radova Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa, održanog u Osijeku 25. ožujka 1999.: &#34;Strstegija razvitka poljoprivrede i prehrambne industrije istočne Hrvatske&#34;, Izdavača: Hrvatska gospodarska komora, Županijska komora Osijek, 1999..  // Ekonomski vjesnik, 11 (2000), 1 i 2;  143-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Ivić, Kata; Radoš, Marta
Hrvatski identitet i citiranost hrvatskih časopisa iz znanosti o umjetnosti.  // Kultura, identitet, društvo - europski realiteti : zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20.-21. ožujka 2013.) / Brekalo, Miljenko et al. (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu, 2014. str. 822-843 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Logistika - potpora upravljanju knjižnicama i knjižničarskim sustavima.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko ; Karić Marijan (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 329-334 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Intelektualni kapital - potpora unapređenju i razvitku poslovne logistike.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko ; Karić, Marijan (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 113-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Logistički informacijski sustavi u odnosu na ljudske potencijale distribucijskih centara.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko ; Karić, Marijan (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 171-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Die Zusammenarbeit und die Partnerschaft zwischen der Hochschule Pforzheim und der Wirtschaftsfakultaet in Osijek (30 Jahre der Zusammenarbeit).  // 29th Scientific Symposium "New Approaches to Research in Management" / Barković, Dražen ; Moczadlo, Regina (ur.).
Osijek: Faculty of Economics in Osijek, Pforzheim University, Pforzheim, 2009. str. 125-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Utjecaj informatičkih tehnologija na promjene u razvoju neprofitnih organizacija.  // 1st International Conference "Vallis Aurea" Focus on: regional Development ; Proceedings 19th September 2008 / Branko Katalinić (ur.).
Požega : Beč: Velečilište u Požegi ; DAAAM International Vienna, 2008. str. 0339-0343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Utjecaj informatičkih tehnologija na promjene u razvoju neprofitnih organizacija.  // Proceedings 1st International Conference "Valis Aurea" Focus on: Regional Development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Polytechnic of Pozega, Croatia & DAAM International, Wienna, Austria, 2008. str. 339-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Utjecaj informacijskoga sustava na management logistike.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko ; Karić, Marijan (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 141-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Die Zusammenarbeit und die Partnerschaft zwischen der Hochschule Pforzheim und der Wirtschaftsfakultaet in Osijek (30 Jahre der Zusammenarbeit).  // 29th Scientific Symposium "New Approaches to Research in Management" / Dražen Barkovć, Regina Moczadlo (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 125-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Management informacijski sustav u logističkim funkcijama poduzeća.  // V. znanstveni kolokvij Globalizacija i logistički menadžment / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata
Diverzifikacija kao bitna strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije Istočne Hrvatske.  // Razvojne perspektive Slavonije i Baranje &#40;u tisku&#41; / xx (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Luka; Ivić, Kata; Proklin, Petar
Der Einfluss der Globalisierung und der Transition auf die Entwicklung der Abschlussprüfung in der Republik Kroatien.  // XXIV. Wissenschaftliches Symposium "Management Dezentraler Systeme in Staat und Wirtschaft" / Lamza-Maronić, Maja ; Bacher, Urban ; Wagner, Ulrich (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Osijek und Fachhochschule Pforzheim, Hochschule für Gestaltung, Technik und Wirtschaft, 2003. str. 143-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Utjecaj Interneta na logistički informacijski sustav poduzeća.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu, knjiga II / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet u Osijeku ; Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč, 2002. str. 83-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Ivan; Žugec, Ivan; Ivić, Kata
Poljoprivredni resursi Slavonije u funkciji turističke djelatnosti.  // Kontinentalni gospodarski resursi u funkciji razvitka turizma Republike Hrvatske / Meler, Marcel (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002. str. 59-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata; Jurić, Ivan; Žugec, Ivan
Poljoprivredni resursi Slavonije u funkciji turističke djelatnosti.  // Kontinentalni i gospodarski resursi u funkciji razvitka turizma Republike Hrvatske / Meler, Marcel (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002. str. 59-64 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Ivo; Žugec, Ivan; Ivić, Kata
Poljoprivredni resursi slavonije u funkciji turističke djelatnosti.  // Zbornik radova Znanstvenog skupa Kontinentalni gospodarski resursi u funkciji razvitka turizma Republike Hrvatske / Meler, Marcel (ur.).
Osijek, 2002. str. 59-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Povijesna dimenzija i perspektiva studija ekonomskih znanosti u Osijeku.  // Uloga povijesti ekonomske misli u nastavi na fakultetima društvenih znanosti u Hrvatskoj / Medić, Š. Đuro ; Ferenčak, Ivan (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. str. 303-312 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata
Marketing pristup izradi strategije gospodarskog razvitka Republike Hrvatske.  // XVII. Kongres CROMAR-a: Marketing države i marketing hrvatske države
Zagreb: Hrvatska udruga za marketing (CROMAR), 2001. str. 85-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata
Teorijski pristup tržišnoj demokraciji.  // Tržišna demokracija u Hrvatskoj - stanje i perspektive / Bratko, Stjepan (ur.).
Varaždin: Varteks, Varaždin, 2000. str. 119-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Utjecaj tehnoloških informacija na strategiju agroekonomskog razvoja istočne Hrvatske.  // Strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske / Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HGK - Županijska komora Osijek, CROMAR, Hrvat. društvo ekonomist, 1999. str. 92-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Ivan; Ivić, Kata
Implementation Problems of the Information Systems in Enterprise Planning and Decision Making.  // 9. međunarodna konferencija "Informacijski i inteligentni sustavi" '98
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 177-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivić, Kata
Informacije kao podloga strategijskog razvitka istočne Hrvatske.  // Strategija gospodarskog razvitka istočne Hrvatske / Baban, Ljubomir ; Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo ekonomista, CROMAR, HGK - Županijska komora Osijek, 1998. str. 318-325 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ivić, Kata
Knowledge Management as a Driver of Continuous Change Management Improvement in Academic Institutions.  // Interdisziplinaere Managementforschung V = Interdisciplinary Management Research V / Dražen Barković, Bodo Runzheimer (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 225-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ivić, Kata
Utjecaj informacijskog sustava na management logistike.  // VIII. znanstveni skup Poslovna logistika u suvremenenom menadžmentu / Zdenko Segetlija (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 141-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ivić, Kata
Logistički informacijski sustavi u reverzibilnoj logistici.  // VII. međunarodni znanstveni skup Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Zdenko Segetlija (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 129-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Ivić, Kata
Utjecaj etike i informacijske ekonomije na tranziciju i globalizaciju.  // XVI. Kongres CROMAR-a Hrvatske - Hrvatsko gospodarstvo u tranziciji / Baban, Ljubomir ; Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: CROMAR - Hrvatska zajednica, Udruga za marketing, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ivić, Kata
Izvori i analiza informacija u strategijskom planiranju i odlučivanju u poduzeću., 1994., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Ivić, Kata
Primjena sistemskog pristupa u definiranju bibliotečno informacijskog sistema., 1981., magistarski rad, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek
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