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Magnesium absorption from distal part of swine digestive tract under isotonic and isoionic conditions from both sides of the epithelium.  // Veterinarski arhiv, 71 (2001), 3;  109-119 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gradinski-Vrbanac, Bojana; Milinković-Tur, Suzana; Križanović, Dubravka; Stojević, Zvonko; Šimpraga, Miljenko
Effect of anesthesia and hypothermia on chicken erythrocyte susceptibility to in vitro peroxidation.  // Veterinary Medicine-Czech, 45 (2000), 9;  257-260 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Ćurčija, Katarina
Changes in thyroid hormones concentrations in chicken blood plasma during fattening.  // Veterinarski arhiv, 70 (2000), 1;  31-37 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Šimpraga, Miljenko
Magnesium absorption from different compartments of the swine large intestine.  // Acta veterinaria (Brno), 69 (2000), 1;  3-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gradinski-Vrbanac, Bojana; Emanović, Duško; Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Župančić, Željko; Sušić, Velimir; Gregurić, Jelena; Dobranić, Vesna
Influence of hypothermia on chicken erythrocyte lipid peroxidation in vivo.  // Veterinary Medicine-Czech, 44 (1999), 5;  129-132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Emanović, Dubravko; Timet, Dubravko; Herak, Melita; Mitin, Vladimir; Kraljević, Petar; Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana
Interactions of magnesium and sodium ions in the absorption of calcium ions from the bovine stomach.  // Veterinarski arhiv, 67 (1997), 1;  1-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Emanović, Dubravko; Stojević, Zvonko; Poljičak-Milas, Nina
Effect of fasting on changes in blood glucose concentration and tissues glycogen contents in ducklings.  // Veterinarski arhiv, 66 (1996), 6;  241-249 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Herak, Melita; Emanović, Dubravko
Influence of different sodium concentrations in the contents on phosphate absorption from the swine caecum.  // Veterinarski arhiv, 63 (1993), 5;  257-263 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mitin, Vladimir; Emanović, Dubravko; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Milinković-Tur, Suzana; Džanić, H.; Stojević, Zvonko; Herak, Melita
Iron absorption from ferro-sulphate and ferro-serinate in the swine's caecum.  // Veterinarski arhiv. Časopis Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu., 63 (1993), 6;  317-325 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stojević, Zvonko; Emanović, Dubravko; Milinković-Tur, Suzana; Đuzel, Silvana
Magnesium absorption from the swine caecum. 1. Effect of different magnesium and ammonium concentrations in the contents on the intensity of magnesium absorption.  // Veterinarski arhiv. Časopis Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu., 63 (1993), 5;  265-271 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gradinski-Vrbanac, Bojana; Milinković-Tur, Suzana; Emanović, Dubravko; Stojević, Zvonko; Penavić, Vitomir
Glutathione and lipid peroxidation in blood and glucose-6-phosphate dehydrogenase activity in red blood cells of chickens during hypothermia and posthypothermia.  // Veterinarski arhiv, 63 (1993), 3;  155-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Popović, Maja; Pavić, Mirela; Vuković, Snježana; Mihelić, Damir; Leiner, Denis; Čurković, Snježana; Cvrtila, Željka; Kiš, Goran; Kozačinski, Lidija; Mikuš, Tomislav et al.
Procjena histoloških i histokemijskih analiza uzoraka poluopnastog mišića stražnje strane natkoljenice (musculus semimembranosus) janjadi hranjene uz dodatak svježe biomase plemenite pečurke (Agaricus bisporus).  // Veterinarska stanica, 53 (2022), 2;  223-232 doi:10.46419/vs.53.2.6 (međunarodna recenzija, članak, stručni)
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Inovacija HRZZ projekta “Inovativni funkcionalni proizvodi od janjećeg mesa“ (IP-2016-06-3685) u stupnju razvoja funkcionalnog laboratorijskog prototipa.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem "Veterinarski dani 2022"
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2022. str. 108-112 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Shek Vugrovečki, Ana; Milinković Tur, Suzana; Vince, Silvijo; Špoljarić, Branimira; Špoljarić, Daniel; Poljičak Milas, Nina; Šimpraga, Miljenko; Vlahović, Ksenija; Živković, Mario et al.
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Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2022. str. 103-108 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Vince, Silvijo; Milinković- Tur, Suzana; Karadjole, Tugomir; Đuričić, Dražen; Samardžija, Marko
Procjena kvalitete sperme nerasta.  // 9. naučni simpozijum Reprodukcija domaćih životinja. Zbornik predavanja. / Lazarević, Miodrag (ur.).
Divčibare: Fakultet Veterinarske Medicine u Beogradu, Srbija, 2018. str. 117-128 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Aladrović, Jasna; Žura Žaja, Ivona; Beer Ljubić, Blanka; Vilić, Marinko; Poljičak-Milas, Nina
UTJECAJ GLADOVANJA I DODATKA ORGANSKOG SELENA NA METABOLIZAM MASNIH TVARI, LIPIDNU PEROKSIDACIJU I AKTIVNOST ANTIOKSIDACIJSKIH ENZIMA U SRČANOM MIŠIĆU PILIĆA.  // Zbornik radova / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2017. str. 127-133 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Ognjenović, Anja; Berta, Velimir; Milinković-Tur, Suzana; Samardžija, Marko; Nazansky, Vladimir; Nazansky, Igor; Valpotić, Hrvoje; Špoljarić, Branimira; Vince, Silvijo
UTJECAJ EGZOGENOG MELATONINA NA STANDARDNE POKAZATELJE KAKVOĆE SJEMENA JARČEVA IZVAN RASPLODNE SEZONE.  // Zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2016. str. 281-291. (https://www.bib.irb.hr:8443/843202) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Shek-Vugrovečki, Ana; Aladrović, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Laškaj, Renata; Majić-Balić, Ivanka; Milinković-Tur, Suzana
Seasonal Variations in Semen Antioxidants of Simmental Bulls.  // 12th Middle European buiatric Congres : Book of proceedings ; u: Veterinarska stanica (2011) (S1) / Kos, Josip ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, 2011. str. 143-148 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Učinak dodavanja organskog selena u hranu na antioksidativnu stabilnost ohlađenog mesa pilića.  // Zbornik, IX Simpozij Peradarski dani 2011. s međunarodnim sudjelovanjem / Balenović Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 2011. str. 64-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Učinak cijepljenja protiv Marekove bolesti na atioksidativni sustav pluća pilića.  // VII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = 7th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 142-149 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Koncentracije serumskih bjelančevina i aktivnost aminotransferaza u jetri i bubrezima pačića tijekom gladovanja.  // VIII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik = 8th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 227-234 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Laškaj, Renata; Piršljin, Jasna; Majić-Balić, Ivanka; Marenjak, Terezija Silvija; Milinković-Tur, Suzana
Utjecaj godišnjih doba na sastav masnih tvari u serumu i sjemenoj plazmi bikova.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : Zbornik radova = 16th Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 441-450 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić-Balić, Ivanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Orak, Antonio; Božić, Pero
Aktivnost glutation peroksidaze u spermi i krvnom serumu bikova simentalske pasmine.  // XVI. kongres Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača : Zbornik radova = 16th Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 427-431 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja
Metabolizam masnih tvari u mišićima pilića nakon završetka tova i gladovanja.  // VII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = 7th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2007. str. 138-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Vilić, Marinko; Beer Ljubić, Blanka; Matanović, Krešimir; Milinković-Tur, Suzana; Kraljević, Petar
Razvoj antioksidativnog sustava jetre tijekom kasnog razvoja zametka i nakon leženja pilića.  // VII. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = 7th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za Peradarstvo, 2007. str. 132-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvrtila, Željka; Kozačinski, Lidija; Hadžiosmanović, Mirza; Milinković-Tur, Suzana; Filipović, Ivana
Značenje selena u mesu peradi.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 200-203 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko
Utjecaj pripravka Sel-Plex™ u hrani na koncentraciju masnih tvari u serumu pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // Zbornik radova sa VI. simpozija s medjunarodnim sudjelovanjem "Peradarski dani 2005" / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 156-159 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina
Influence of organic selenium food supplements on age-related changes on antioxidant system in thigh muscle of broiler chickens.  // Proceedings of the 15th European Symposium on Poultry Nutrition
Balatonfüred, Mađarska, 2005. str. 517-519 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija; Kozačinski, Lidija
Utjecaj dodavanja organski vezanog selena i gladovanja na antioksidativna svojstva grudne i bedrene muskulature u tovnih pilića.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 149-155 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljičak-Milas, Nina; Milinković-Tur, Suzana; Marenjak, Terezija Silvija; Piršljin, Jasna; Biđin, Zdenko
Utjecaj gladovanja i ponovnog hranjenja na broj i karakteristike eritrocita te ukupni antioksidativni status u pjetlića.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 143-148 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna
Kretanje koncentracija ukupnih bjelančevina i njihovih frakcija u krvnom serumu pilića tijekom tova.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 166-169 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Mirković, Vanja; Stojević, Zvonko; Križek, Ivan
Utjecaj pripravka Sel-Plex^TM u hrani na aktivnost antioksidativnih enzima u jetri i bubrezima pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 160-165 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdelar-Tuk, Maja; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana
Koncentracija albumina i mokraćne kiseline u krvnoj plazmi pilenki u gladovanju i ponovnom hranjenju.  // Zbornik radova s V. simpozija "Peradarski dani 2003" s medjunarodnim sudjelovanjem / Velimir Wittner (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 126-129 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Rošić, Nikola; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina
Utjecaj dobi na koncentraciju glutationa i reaktivnih proizvoda tiobarbiturne kiseline u krvi pjetlića.  // Zbornik radova s V. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Peradarski dani 2003" / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 135-139 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Zdelar-Tuk, Maja; Beer Ljubić, Blanka; Stojević, Zvonko
Koncentracija glutationa i lipidska peroksidacija u krvi pjetlića tijekom gladovanja i ponovnog hranjenja.  // Zbornik radova s V. simpozija "Peradarski dani 2003" s medjunarodnim sudjelovanjem / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 130-134 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljičak-Milas, Nina; Milinković-Tur, Suzana; Robić, Mirna; Stojević, Zvonko; Biđin, Zdenko
Bijela krvna slika pjetlića tijekom gladovanja i ponovnog hranjenja.  // Zbornik radova s V. simpozija s medjunarodnim sudjelovanjem "Peradarski dani 2003" / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 140-144 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Beer-Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Galić, Goran; Stojević, Zvonko
Aktivnost AST, ALT i GGT u klinički zdravih mliječnih krava u laktaciji i suhostaju.  // Zbornik radova : međunarodni znanstveni stručni kongres / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarki fakultet Sveučilišta u Zagrebu : Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 175-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko
Kretanje koncentracije kalcija, fosfora i magnezija u mliječnih krava u vrijeme laktacije i suhostaja.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres : međunarodni znanstveni stručni kongres : zbornik radova = 4th Central European Buiatric Congress : international scientific and professional congress : proceedings / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 185-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kraljević, Petar; Stojević, Zvonko; Miljanić, Saveta; Milinković-Tur, Suzana; Šimpraga, Miljenko
Aktivnost transaminaza i leucin-aminopeptidaze u krvnoj plazmi ozračenih pilića.  // Zbornik radova IV. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Obelić, Bogomil ; Franić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1998. str. 83-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimpraga, Miljenko; Milinković-Tur, Suzana; Miljanić, Saveta; Stojević, Zvonko; Kraljević, Petar; Starčević, Željka
Koncentracija nekih minerala i aktivnost alkalne fosfataze u plazmi ozračenih pilića.  // Zbornika radova IV. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Obelić, Bogomil ; Franić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 1998. str. 95-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Žura Žaja, Ivona; Vilić, Marinko; Samardžija, Marko; Shek Vugrovečki, Ana; Vince, Silvijo; Efendić, Maša; Miljković, Josip; Radin, Marta; Milinković Tur, Suzana
Mehanizmi regulacije metabolizma vitamina D i kalcija u gmazova.  // ZBORNIK RADOVA 1. ZNANSTVENO-STRUČNOG SKUPA O GMAZOVIMA "REPTILIJA" / Marinculić, Albert ; Nejedli, Srebrenka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 71-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/940954) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sluganović, Anamaria; Strelec, Sara; Žura Žaja, Ivona; Samardžija, Marko; Vince, Silvijo; Đuričić, Dražen; Pejaković Hlede, Jadranka; Berta, Velimir; Milinković-Tur, Suzana
STANDARDNE PROCJENE EJAKULATA NERASTA.  // Zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2016. str. 535-541. (https://www.bib.irb.hr:8443/843203) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Petrinec, Zdravko; Filipović, Natalija; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Božić, Milan
Tov gusaka na ribnjacima.  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 90-92 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Filipović, Natalija; Stojević, Zvonko
Uvođenje alternativnih metoda u obrazovanje studenata veterinarske medicine iz fiziologije.  // Treći hrvatski veterinarski kongres : Zbornik = Proceedings / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 380-384 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Petrinec, Zdravko; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Župan, Boris; Bošnjak, Zoran
Uzgoj pataka na ribnjacima.  // V. simpozij Peradarski dani : zbornik radova / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 105-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Galić, Goran; Bačić, Ivan; Bodi, Samir
Primjena Comptonovog testa u mliječnih krava na farmama u Republici Hrvatskoj.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres : međunarodni znanstveni stručni kongres : zbornik radova = 4th Central European Buiatric Congress : international scientific and professional congress : proceedings / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 217-220 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojević, Zvonko; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Milinković-Tur, Suzana; Barbić, Ljubo; Zdelar-Tuk, Maja; Piršljin, Jasna
Praćenje hematoloških i biokemijskih pokazatelja u krvi peradi kao metoda otkrivanja kliničkih i subkliničkih bolesti u intenzivnoj proizvodnji..  // Zbornik radova IV. simpozija Peradarski dani 2001. s međunarodnim sudjelovanjem / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2001. str. 41-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Žura Žaja, Ivona; Shek Vugrovečki, Ana; Milinković Tur, Suzana; Aladrović, Jasna; Pađen, Lana; Miljković, Josip; Bedrica, Ljiljana
BLOOD GROUPS AND TYPING IN DOGS AND CATS, CROSSMATCHINGPROCEDURE IN DOMESTIC ANIMALS PHYSIOLOGY EDUCATION.  // ICEAS III PROCEEDINGS BOOK / Bastiančić, Lucija ; Pađen, Lana (ur.).
ZAGREB, 2023. str. 51-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Shek Vugrovečki, Ana; Žura Žaja, Ivona; Pađen, Lana; Miljković, Josip; Milinković Tur, Suzana; Aladrović, Jasna
COMPUTER BASED PRACTICALS IN DOMESTIC ANIMALS PHYSIOLOGYEDUCATION.  // ICEAS III PROCEEDINGS BOOK / Bastiančić, Lucija ; Pađen, Lana (ur.).
ZAGREB, 2023. str. 25-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Butković, Ivan; Folnožić, Ivan; Lojkić, Martina; Vince, Silvijo; Malarić, Krešimir; Vilić, Marinko; Milinković Tur, Suzana; Berta, Velimir; Čipčić, Snježana; Sluganović, Anamaria; Žura Žaja, Ivona
Effect of in vitro exposure to 3500 MHz radiofrequency electromagnetic field on spermatozoa DNA integrity and vitality indicators in ejaculates of breeding boars.  // Proceedings of 3rd Regional Congress of Physiological Societies and 5th Congress of Croatian Physiological Society
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2022. str. 104-104 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Shek Vugrovečki, Ana; Žura Žaja, Ivona; Milinković Tur, Suzana; Vince, Silvijo; Špoljarić, Branimira; Špoljarić, Daniel; Poljičak Milas, Nina; Šimpraga, Miljenko; Vlahović, Ksenija; Živković, Mario et al.
Serum concentrations of selected minerals in Lika pramenka lambs fed by feed suplemeted with white button mushroom (Agaricus bisporus).  // Proceedings of 3rd Regional Congress of Physiological Societies and 5th Congress of Croatian Physiological Society
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2022. str. 149-149 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Miljković, Josip; Vince, Silvijo; Poljičak Milas, Nina; Prgomet, Petra; Rodman, Laura; Horvatek Tomić, Danijela; Aladrović, Jasna; Pađen, Lana; Vilić, Marinko et al.
Gender differences in red blood cell morphometry parameters in cornsnakes (Pantherophis guttatus).  // PROCEEDINGS OF THE 2nd INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PROFESSIONAL MEETING ON REPTILES AND EXOTIC ANIMALS “REPTILIA” / Prukner-Radovčić, Estella ; Nejedli, Srebrenka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 161-161 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Shek Vugrovečki, Ana; Milinković Tur, Suzana; Vince, Silvijo; Špoljarić, Branimira; Špoljarić, Daniel; Poljičak Milas, Nina; Šimpraga, Miljenko; Vlahović, Ksenija; Popović, Maja
BLOOD SERUM OXIDATIVE STATUS OF LIKA PRAMENKA LAMBS FED WITH THE BUTTON MUSHROOM (AGARICUS BISPORUS) DIETARY SUPPLEMENT.  // Book of Abstracts of 9th International Congress "Veterinary Science and Profession" / Brkljača Bottegaro, Nika ; Lukač, Maja ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 109-109 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Senaši, Kim; Butković, Ivan; Vilić, Marinko; Vince, Silvijo; Poljičak Milas, Nina; Malarić, Krešimir; Lojkić, Martina; Folnožić, Ivan; Milinković Tur, Suzana; Berta, Velimir et al.
DISTRIBUTION OF BOARS SPERMATOZOA IN MORPHOMETRICALLY DISTINCT SUBPOPULATIONS AFTER IN VITRO EXPOSURE TO RADIOFREQUENCY RADIATION AT 2500 MHz.  // The 15th Annual Meeting of Croatian Physiological Society with International Participation Program and Abstract book online / Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Hrvatska, 2021. str. 59-59 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pajurin, Luka; Špoljarić , Daniel; Vlahović , Ksenija; Špoljarić , Branimira; Vince , Silvijo; Miliković-Tur , Suzana; Poljičak- Milas , Nina; Cvrtila , Željka; Mikuš , Tomislav; Hrković-Porobija , Amina; Popović , Maja
EFFECT OF AGARICUS BISPORUS ON KINETICS OF MEMORY T CELLS FROM LAMB PERIPHERAL BLOOD.  // Veterinaria
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2021. str. 279-279 doi:10.51607/22331360.2021.70.2.273 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Shek Vugrovečki, Ana; Žura Žaja, Ivona; Milinković Tur, Suzana; Šimpraga, Miljenko; Špoljarić, Branimira; Vince, Silvio; Kardum Paro Mirjana Mariana; Špoljarić, Daniel; Pajurin, Luka; Vlahović, Ksenija; Popović, Maja
Effect of Agaricus bisporus supplementation in a feed of Lika pramenka lambs on vitamin A and D serum concentrations.  // 14th Annual Meeting of Croatian Physiological Society with International Participation Program and Abstract book online (MS Teams) September 25th – 26th, 2020 / Mrakovčić-Šutić, I. (ur.).
Hrvatska; online, 2020. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Jurković, Petra; Milinković Tur, Suzana; Shek- Vugrovečki, Ana; Pavić, Mirela; Ostović, Mario; Menčik, Sven; Poljičak Milas, Nina; Maćešić, Nino; DelVechio, Igor et al.
Effects of gender and gonadectomy on some biochemical serum parameters in swedish landrace pigs.  // 8th international congress "Veterinary science and profession" book of abstracts / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 70-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lobpreis, Ingo Ralph Albin; Žura Žaja, Ivona; Špoljarić, Branimira; Vince, Silvijo; Shek-Vugrovečki, Ana; Špoljarić, Daniel; Poljičak Milas, Nina; Milinković Tur, Suzana; Pajurin, Luka; Jelenčić, Dina et al.
MORPHOMETRIC SIZE AND SHAPE PARAMETERS OF ERYTHROCYTES IN LIKA PRAMENKA SHEEP.  // 8TH INTERNATIONAL CONGRESS "VETERINARY SCIENCE AND PROFESSION" BOOK OF ABSTRACTS
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 113-113. (https://www.bib.irb.hr:8443/1025873) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Berta, Velimir; Valpotić, Hrvoje; Samardžija, Marko; Milinković-Tur, Suzana; Vilić, Marinko; Đuričić, Dražen; Špoljarić, Branimira; Šuran, Jelena; Čipčić, Snježana; Vince, Silvijo
The effect of exogenous melatonin on antioxidative enzymatic activity of French Alpine bucks seminal plasma and spermatozoa during the non-breeding season.  // Proceeding of Middle-European Buiatric Congress ; Supplement The Animal Biology / Vlizlo, V. (ur.).
Lviv: Institute of Animal Biology NAAS, 2019. str. 150-150 doi:10.15407/animbiol (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vince, Silvijo; Žura Žaja, Ivona; Rakić, Kristina; Berta, Velimir; Špoljarić, Branimira; Butković, Ivan; Sluganović, Anamaria; Nazansky, Igor; Valpotić, Hrvoje; Poljičak-Milas, Nina; Milinković-Tur, Suzana
SPERMATOZOA SUBPOPULATIONS IN BUCK BASED ON HEAD AND TAIL MORPHOMETRIC PARAMETERS.  // Book of Abstracts The 7th International Congress „Veterinary Science and Profession” / Vrbanac, Zoran ; Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevio (ur.).
Zagreb: Faculty of Veterinary Medicine, Universti of Zagreb,, 2017. str. 69-69 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Strelec, Sara; Sluganović, Anamaria; Milinković Tur, Suzana; Žura Žaja, Ivona
GENDER-RELATED DIFFERENCES IN LIPID METABOLISAM INDICATORS AND OXIDATIVE STRESS IN SWINE BLOOD SERUM AND MYOCARDIUM.  // Students' Research Circle Conference / Sótonyi, Péter (ur.).
Budimpešta: University of Veterinary Science Budapest, 2017. str. 148-148 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Vince, Silvijo; Rakić, Kristina; Berta, Velimir; Samardžija, Marko; Poljičak-Milas, Nina; Kardum, Matko; Strelec, Sara; Vilić, Marinko; Nazansky, Vladimir; Milinković-Tur, Suzana
ASSOCIATION OF SPERMATOZOA MORPHOMETRIC CHARACTERISTICS WITH AGE OF BUCKS AND PROPORTION OF MOTILE SPERMATOZOA IN EJACULATE.  // Book of Abstracts The 7th International Congress „Veterinary Science and Profession” / Vrbanac, Zoran ; Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevio (ur.).
Zagreb: Faculty of Veterinary Medicine, Universti of Zagreb,, 2017. str. 70-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Vince, Silvijo; Samardžija, Marko; Sluganović, Anamaria; Strelec Sara; DelVechio, Igor; Šuran, Jelena; Unić, Adriana; Đuričić, Dražen; Milinković- Tur, Suzana
Antioxidative capacity and intensity of lipid peroxidation in the reproductive system of boars.  // Proceedings of the 20th Annual Conference of the European Society for Domestic Animal Reproduction (ESDAR) and the 13th Conference of the Spanish Association for Animal Reproduction (AERA) / H. Rodriguez-Martinez, Opsomer G. (ur.).
Lisabon: Wiley Blackwell Verlag GmbH, 2016. str. 153-153 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Strelec, Sara; Sluganović, Anamaria; Žura Žaja, Ivona; Brzica, Hrvoje; Špiranec, Katarina; Šuran, Jelena; Pašić, Selim; Del Vechio, Igor; Milinković-Tur, Suzana
EFFECT OF GONADECTOMY ON LIPID METABOLISM INDICATORS AND OXIDATIVE STRESS IN SWINE BLOOD SERUM AND MYOCARDIUM.  // Book of Abstracts The 6th International Congress „Veterinary Science and Profession” / Horvatek Tomić, Danijela ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.).
Zagreb: Faculty of Veterinary Medicine, Universti of Zagreb, 2015. str. 107-108 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brzica, Hrvoje; Žura Žaja, Ivona; Ljubojević, Marija; Herak- Kramberger, Carol M.; Del Vechio, Igor; Milinković-Tur, Suzana; Ćurković, Snježana; Vuković, Snježana; Špiranec, Katarina; Bačić, Goran et al.
EXPRESSION OF WATER CHANNEL AQP1 IN PIG KIDNEYS IS GENDER-DEPENDENT.  // Book of abstracts of the 2nd International Scientific Meeting of Anatomy and Physilogy Fundementals of medicine / Vilić, Marinko ; Lucić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of veterinary medicine, 2014. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Poljičak-Milas, Nina; Severin, Krešimir; Mašek, Tomislav; Aladrović, Jasna; Beer-Ljubić, Blanka; Žura Žaja, Ivona; Kardum, Matko; Milinković-Tur, Suzana
Antioxidant enzyme activities and oxidative stress biomarkers of pheasant capons.  // Book of Abstracts of the 2nd International Scientific Meeting of Anatomy and Physiology Fundamentals of Medicine / Vilić, Marinko ; Lucić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Žura Žaja, Ivona; Brzica, Hrvoje; Ljubojević, Marija; Bačić, Goran; Špiranec, Katarina; Šuran, Jelena; Del Vechio, Igor; Matešić, Snježana; Shek- Vugrovečki, Ana et al.
Sex differences of antioxidant enzymes activities, lipid metabolism and lipid peroxidation in swine’s slow-twitch muscle (m. psoas major).  // Book of abstracts of the 2nd International Scientific Meeting of Anatomy and Physilogy Fundementals of medicine / Vilić, Marinko ; Lucić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of veterinary medicine, 2014. str. 46-46 (poster, sažetak, znanstveni)

Pejaković Hlede, Jadranka; Vilić, Marinko; Milinković-Tur, Suzana; Shek-Vugrovečki, Ana; Ljubičić, Iva; Šimpraga, Miljenko
The fate of indigenous goat population in Croatia.  // Book of Abstracts of the 2nd International Scientific Meeting of Anatomy and Physiology Fundamentals of Medicine / Vilić, Marinko ; Lucić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Veterinary Medicine, 2014. str. 32-32 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Majić-Balić, Ivanka; Beer Ljubić, Blanka; Aladrović, Jasna; Vince, Silvijo; Samardžija, Marko; Laškaj, Renata; Vilić, Marinko; Milinković-Tur, Suzana
Antioxidative system parameters in boars seminal plasma and spermatozoa.  // Periodicum biologorum ; Final programme and abstract book / Drenjančević, Ines (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Natural Science, 2013. str. 60-60 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Majić-Balić, Ivanka; Beer Ljubić, Blanka; Aladrović, Jasna; Vince, Silvijo; Samardžija, Marko; Laškaj, Renata; Vilić, Marinko; Milinković-Tur, Suzana
Antioxidative system parameters in boars spermatozoa separated in iodixanol density solution.  // Book of Abstracts The 5th International Congress „Veterinary science and profession” Zagreb / Horvatek Tomić, Danijela ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.).
Zagreb: Faculty of Veterinary Medicine, Universti of Zagreb, 2013. str. 53-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radin, Lada; Milinković-Tur, Suzana; Šimpraga, Miljenko
Oxidative status during late pregnancy and early lactation in Saanen goats of different parity.  // The annual Symposium of the Croatian Physiological Society with International Participation / Kukolja Taradi, S. ; Šimpraga, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo fiziologa, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kardum, Matko; Poljičak-Milas, Nina; Gottstein, Željko; Milinković-Tur, Suzana; Ciglar Grozdanić, Irena; Mazija, Hrvoje
Morphological characteristics of chicken lymphocytes vaccinated against Marek's disease using HVT FC 126 by means of nebulization and parenteral vaccination.  // BAC Journal of the British Association for Cytopathology, 22 (Suppl.1), pp. 1-194. Abstracts of the 36th European Congress of Cytology / Herbert, A. (ur.).
Oxford: Willey-Blackwell, 2011. str. 138-138 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kardum, Matko; Poljičak-Milas, Nina; Gottstein, Željko; Milinković-Tur, Suzana; Ciglar Grozdanić, Irena; Mazija, Hrvoje
The influence of HVT FC 126 given by means of nebulization on immunocompetent cell transformation compared to parenteral vaccination.  // Book of Abstracts, The International Congress "Veterinary Science and Profession" / Maltar-Strmečki, Nadica ; Severin, Krešimir ; Slavica, Alen (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 87-87 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljičak-Milas, Nina; Migić, Josipa; Vnuk, Dražen; Milinković-Tur, Suzana; Marenjak, Terezija Silvija
The effects of splenectomy and autologous spleen transplantation on total white blood cell count, differential leukocyte count and cell morphology in pigs.  // Inflammation 2010, Inflammatory cell signaling mechanisms as therapeutic targets / Marc Diederich (ur.).
Luxembourg: Recherches Scientifiques Luxembourg, 2010. str. 253-253 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljičak-Milas, Nina; Vujnović, Anja; Vnuk, Dražen; Milinković-Tur, Suzana
Hematological changes in piglets undergoing splenectomy and autologous spleen transplantation.  // First European Joint Congress of EFCC and UEMS "Laboratory Medicine in Health Care, Laboratory Medicine at the Clinical Interface" : Abstracts Book / Carvalho, Rodrigues (ur.).
Lisabon, 2010. str. 172-172 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Piršljin, Jasna; Poljičak-Milas, Nina; Torbar, Monika
The effect of fasting on lipid metabolism and on antioxidant enzyme activity in the myocardium of chickens fed with supplementary organic selenium.  // 8th European Symposium on Poultry Welfare : Book of Abstracts ; u: World's Poultry Science Journal / Barbieri, Sara ; Ferrante, Valentina ; Lolli, Suzanna ; Sayegh, Ghassan (ur.).
Cervia: World's Poultry Science Association, 2009. str. 118-118 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Aladrović, Jasna; Majić-Balić, Ivanka; Milinković-Tur, Suzana; Žura Žaja, Ivona
Procjena kvalitete i zrelosti spermija bikova razdvojenih u gradijentu gustoće otopine iodixanola.  // Znanstveno stručni sastanak Veterinarska znanost i struka : Zbornik sažetaka / Kozačinski, Lidija ; Maltar-Strmečki, Nadica ; Štoković, Igor (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 76-77 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žura Žaja, Ivona; Majić-Balić, Ivanka; Beer Ljubić, Blanka; Aladrović, Jasna; Milinković-Tur, Suzana
Mokraćna kiselina i albumini kao neenzimski antioksidansi u sjemenoj plazmi bikova.  // Znanstveno stručni sastanak Veterinarska znanost i struka : Zbornik sažetaka / Kozačinski, Lidija ; Maltar-Strmečki, Nadica ; Štoković, Igor (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 104-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marenjak, Terezija Silvija; Piršljin, Jasna; Poljičak-Milas, Nina; Milinković-Tur, Suzana; Beer-Ljubić, Blanka; Benić, Miroslav
Milk components, SOD activity and oxidative stability of milk in two breeds of dairy goats.  // Science, Technology, Production, Nutrition. Book of Abstracts
Alghero: International Dairy Federation, 2007. str. 102-102 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanišević, Tihana; Vučer, Josip; Milinković-Tur, Suzana
Broj i karakteristike eritrocita u kobila pasmine hrvatski posavac tijekom gravidnosti i rane laktacije.  // Zbornik sažetaka Drugog kongresa studenata veterinarske medicine s međunarodnim sudjelovanjem / Mežnarić, Ana (ur.).
Zagreb: Udruga studenata veterinarske medicine, 2007. str. 33-33 (poster, sažetak, znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Piršljin, Jasna; Majić-Balić, Ivnka; Milinković-Tur, Suzana
Koncentracija kolesterola u sjemenoj plazmi bikova različite starosti tijekom godišnjih doba.  // Znanstveno stručni sastanak Veterinarska znanost i struka : zobrnik sažetaka / Cvrtila, Željka ; Konjević, Dean (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 22-22 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Piršljin, Jasna; Majić-Balić, Ivanka; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Božić, Pero
Utjecaj godišnjeg doba na aktivnost superoksid dismutaze u spermijima bikova različite starosti.  // Znanstveno stručni sastanak Veterinarska znanost i struka : zobrnik sažetaka / Cvrtila, Željka ; Konjević, Dean (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Majić-Balić, Ivanka; Zdelar-Tuk, Maja; Božić, Pero
Age-associated changes of antioxidants and oxidative damage in bull spermatozoa.  // abstracts of the 8th Middle European Buiatrics Congress ; u: Revista Romana de Medicina Veterinaria 17 (2007) (S2) / Constantinescu, Veronica (ur.).
Bukurešt: Asociatia generala a medicilor veterinari din Romania, 2007. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko; Marenjak, Terezija Silvija
Effect of organic selenium and 48 h post-growing fast on the prooxidant/antioxidant system in heart muscle of broiler chickens.  // 29th Poultry Science Symposium "Biology of Breeding Poultry" : abstracts
Edinburgh, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja; Filipović, Natalija
Effect of organic selenium food supplementation and fasting on adipose tissue lipid concentrations and lipoprotein lipase activity in broiler chickens.  // XIIth European Poultry Conference : Book of Abstracts ; u: World´s Poultry Science Journal / Romboli, Isabella ; Flock, Dietmar, K. ; Franchini, Achille (ur.).
Beekbergen: Personal Media Solutions B.V., Energieweg, NA Barneveld, The Netherlands, 2006. str. 426-427 (poster, sažetak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko; Filipović, Natalija; Kozačinski, Lidija
Effect of organic selenium (Sel-Plex®) supplementation and a 48 h fast post- fattening on antioxidant enzymes activity and lipid peroxidation in tigh and breast muscle of broiler chickens.  // Nutritional Biotechnology in the Feed and Food Industries : Proceedings of Alltech's Twenty-Second Annual Symposium / Lyons, T.P. ; Jacques, K.A. ; Hower, J.M. (ur.).
Lexington (KY): Alltech Inc., 2006. str. 6-6 (poster, sažetak, znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Poljičak-Milas, Nina
Influence of organic selenium (Sel-Plex®) supplementation on age-related changes in antioxidant system of tight muscle of broiler chickens.  // Nutritional biotechnology in the feed and food industries : proceedings of Alltech's Twenty-Second Annual Symposium / Lyons, T.P. ; Jacques, K.A. ; Hower, J.M. (ur.).
Lexington (KY): Alltech Inc., 2006. str. 7-7 (poster, sažetak, znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer-Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Stojević, Zvonko
Utjecaj dodavanja organskoga selena u hranu na antioksidativna svojstva i lipidsku peroksidaciju u krvi pilića tijekom tova i nakon gladovanja.  // KRMIVA 2006
Osijek, 2006. str. 110-110 (poster, sažetak, znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja; Stojević, Zvonko
Influence of organic selenium food supplements and fasting on oxidative damage in different tissues of broiler chickens.  // 12th European Poultry Conference : Book of Abstracts ; u: World´s Poultry Science Journal 62 (2006) (S) / Romboli, Isabella ; Flock, Dietmar, K. ; Franchini, Achille (ur.).
Beekbergen, 2006. str. 4322-43 (poster, sažetak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Beer Ljubić, Blanka; Poljičak-Milas, Nina; Stojević, Zvonko
Effect of organic selenium supplementation on age-related antioxidant enzymes activities and on lipid peroxidation in heart muscle of broiler chickens.  // Abstracts of the 12th European Poultry Conference ; u: World´s Poultry Science Journal 62 (2006) (S) / Romboli, Isabella ; Flock, Dietmar, K. ; Franchini, Achille (ur.).
Beekbergen, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Beer Ljubić, Blanka; Milinković-Tur, Suzana; Piršljin, Jasna; Zdelar-Tuk, Maja
Utjecaj pripravka Sel-Plex™ u hrani na serumske lipoproteine pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // Znanstveno stručni sastanak Veterinarska znanost i struka : zobrnik sažetaka / Cvrtila, Željka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 48-49 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Piršljin, Jasna; Milinković-Tur, Suzana; Beer Ljubić, Blanka; Zdelar-Tuk, Maja
Utjecaj dodavanja organski vezanog selena u hrani na aktivnost superoksid dismutaze i lipidsku peroksidaciju u jetri i bubrezima pilića nakon gladovanja po završetku tova.  // Znanstveno stručni sastanak Veterinarska znanost i struka : zobrnik sažetaka / Cvrtila, Željka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 50-51 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Emanović, Dubravko; Poljičak-Milas, Nina; Gradinski-Vrbanac, Bojana
Kretanje aktivnosti aspartat i alanin aminotransferaze u krvnoj plazmi pačića tijekom gladovanja.  // Zbornik, 7 Hrvatski biološki kongres / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 127-128 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljičak-Milas, Nina; Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Marenjak, Terezija Silvija
Utjecaj gladovanja na aktivnost nekih glukoneogenetskih enzima u jetri i bubrezima pačića.  // 7 Hrvatski biološki kongres : zbornik / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 126-127 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stojević, Zvonko; Milinković-Tur, Suzana; Emanović, Dubravko; Gradinski-Vrbanac, Bojana; Poljičak-Milas, Nina
Kretanja koncentracija masnih tvari u krvnoj plazmi pačića tijekom gladovanja i ponovnog hranjenja.  // Zbornik sažetaka šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đ. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 146-147 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milinković-Tur, Suzana; Stojević, Zvonko; Emanović, Dubravko; Herak, Melita; Gradinski- Vrbanac, Bojana; Poljičak-Milas, Nina
Utjecaj gladovanja na koncentraciju ukupnih bjelančevina i mokraćne kiseline u krvnoj plazmi pačića.  // Zbornik sažetaka priopćenja šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đ. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 147-148 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Žura Žaja, Ivona
Pokazatelji antioksidacijskoga sustava u sjemenoj plazmi i spermijima rasplodnih nerasta različitih pasmina., 2015., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb

Radin, Lada
Serumski pokazatelji energetskog metabolizma i antioksidacijskog sustava visokomliječnih koza tijekom kasnog graviditeta i rane laktacije., 2013., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb

Beer Ljubić, Blanka
Utjecaj gladovanja na metabolizam masti u tovnih pilića hranjenih hranom s dodatkom organskoga selena., 2010., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb

Majić-Balić, Ivanka
Utjecaj mikroklimatskih čimbenika na kakvoću i antioksidativna svojstva sjemena rasplodnih bikova., 2010., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb

Piršljin, Jasna
Utjecaj dodavanja organskoga selena u hranu na antioksidativna svojstva pojedinih tkiva i organa kod pilića nakon završetka tova i gladovanja., 2006., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vučer, Josip
Broj i svojstva eritrocita u kobila pasmine hrvatski posavac tijekom gravidnosti i rane laktacije., 2013., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Damir Grgić
Učinak vježbe na krvnu sliku u službenih pasa., 2012., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Pinotić, Slaven
Utjecaj mikroklimatskih čimbenika na koncentraciju bjelančevina i masti kod rasplodnih bikova različite starosti., 2010., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Stojević, Igor
Regulacija metabolizma kalcija u visoko mliječnih krava u laktaciji i suhostaju., 2007., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Flajšman, Ninoslava
Kretanje koncentracija ukupnih bjelančevina, albumina i globulina u serumu pilića hranjenih tijekom tova s dodatkom organskoga selena., 2007., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Rošić, Nikola
Utjecaj dobi na koncentracije glutationa i reaktivnih produkata tiobarbiturne kiseline u krvi pjetlića pasmine Lohman Brown., 2005., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Tlak, Ivana
Utjecaj gladovanja na koncentracije ukupnih bjelančevina i mokraćne kiseline te aktivnost aminotransferaza u krvnoj plazmi pačića., 2005., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Novak, Nikolina
Elektroforeza serumskih bjelančevina u pačića tijekom gladovanja., 2005., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Perić, Vedrana
Metabolizam bjelančevina u kobila pasmine Holstein tijekom graviditeta i rane laktacije., 2004., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Milinković-Tur, Suzana; Kozačinski, Lidija; Poljičak-Milas, Nina; Šimpraga, Miljenko; Cvrtila Fleck, Željka; Kardum, Matko; Shek Vugrovečki, Ana; Žura Žaja, Ivona
Zdravo stado preduvjet kvalitetne i sigurne hrane životinjskog podrijetla., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Milinković-Tur, Suzana; Žura Žaja, Ivona
ANTIOKSIDANSI U OČUVANJU ZDRAVLJA ŽIVOTINJA I KVALITETE ANIMALNIH NAMIRNICA EUROPSKE UNIJE., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 172
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C14097%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
