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Epidemiološke značajke bolesti uzrokovanih streptokokom grupe A i osvrt na njihovu pojavnost na području Splitsko-dalmatinske županije.  // Paediatria Croatica. Supplement, 55 (2011), Suppl. 1;  13-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mulić, Rosanda; Petković, Bartol; Klišmanić-Nuber, Zorana; Jerončić, Iris
Bolesti koje se prenose krpeljima na području Hrvatske.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 133 (2011), 3-4;  89-95 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Occurence of visceral and cutaneous leishmaniasis in Croatia.  // Military Medicine, 174 (2009), 2;  206-211 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Epidemiološke karakteristike hepatitisa B u Splitsko-dalmatinskoj županiji.  // Liječnički vjesnik, 128 (2006), 3-4;  65-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mulić, Rosanda; Antonijević, Sandra; Klišmanić, Zorana; Ropac, Darko; Lučev, Oskar
Epidemiological Characteristics and Clinical Manifestations of Lyme Borreliosis in Croatia.  // Military Medicine, 171 (2006), 11;  1105-1109 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Punda-Polić, Volga; Klišmanić, Zorana; Čapkun, Vesna; Bradarić, Nikola
Demographic and epidemiologic features of Mediterranean spotted fever cases in the region of Split, Croatia.  // Annals of the New York Academy of Sciences, 990 (2003),  143-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Duh, Darja; Petrovec, Miroslav; Trilar, Tomi; Punda-Polić, Volga; Bradarić, Nikola; Klišmanić, Zorana; Avšič-Županc, Tatjana
A follow-up study on newly recognized spotted fever group Rickettsiae in ticks collected in southern Croatia.  // Annals of the New York Academy of Sciences, 990 (2003),  149-151 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Punda-Polić, Volga; Klišmanić, Zorana; Čapkun, Vesna
Prevalence of antibodies to spotted fever group rickettsiae in the region of Split &#40;southern Croatia&#41;.  // European Journal of Epidemiology, 18 (2003),  451-455 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Punda-Polić, Volga; Petrovec, Miroslav; Trilar, Tomi; Duh, Darja; Bradarić, Nikola; Klišmanić, Zorana; Avšič-Županc, Tatjana
Detection and identification of spotted fever group rickettsiae in ticks collected in southern Croatia.  // Experimental & applied acarology, 28 (2002),  169-176 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Klišmanić, Zorana
Malarija u Dalmaciji nekad.  // Javnost zdravstvo, 5 (2011), 2;  17-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Klišmanić, Zorana; Ćosić-Dragan, Nedjeljka.
Virusni hepatitis A na području Splitsko-dalmatinske županije u razdoblju 1994.-2004..  // Javnost zdravstvo, 1 (2007), 1;  20-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Babić-Erceg, Andrea; Klišmanić, Zorana; Erceg, Marijan; Kandara, Danica; Smoljanović, Mladen
An outbreak of Yersinia enterocolitica O:3 infections on an oil tanker.  // European Journal of Epidemiology, 18 (2003), 12;  1159-1161 (recenziran, članak, stručni)

Ćurin, Katja; Cetinić, Elizabeta; Klišmanić, Zorana
Higijenski uvjeti pripreme obroka u predškolskim ustanovama u Splitu.  // Paediatria Croatica, 45 (2001), 2;  65-68 (recenziran, članak, stručni)

Ćurin, Katja; Marušić, Jadranka; Cetinić, Elizabeta; Klišmanić, Zorana
Prehrana i smještaj prognanih osoba na području Splita, Solina i Kaštela.  // Hrvatski medicinski anali, 20 (1996), 1;  19-23 (recenziran, članak, stručni)

Klišmanić, Zorana; Milas, Ivo; Smoljanović, Mladen; Šarić, Mario; Gjenero-Margan, Ira.
Epidemija legioneloze u hotelu na Makarskoj rivijeri.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 112 (1990), 5-6;  152-155 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Klišmanić, Zorana
HIV/AIDS na području Splitsko-dalmatinske županije 1986.-2005..  // Info za zdravstvene djelatnike, 7 (2006), 2;  7-8 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)
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Matoković, Berezina; Štambuk-Giljanović, Nives; Klišmanić, Zorana
The health ecological base VODE (361222).  // Proceedings 10th International symposium on biomedical engineering 94
Zagreb: Crombes and Korema, 1994. str. 125-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klišmanić, Zorana; Štambuk-Giljanović, Nives; Smolčić, Vladislav
Kvaliteta vode u cisternama na području općine Split.  // Pomorska medicina III. (Naučne rasprave)
Beograd: Mornarički glasnik, 1983. str. 127-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Klišmanić, Zorana.
Mortalitet od raka dojke kod žena na području dalmatinske regije u razdoblju od 1971. do 1984. godine.  // Zbornik radova I. Kongresa epidemiologa Jugoslavije / Borčić, Berislav ; Aleraj, Borislav. (ur.).
Zagreb: Udruženje epidemiologa Jugoslavije, Epidemiološka sekcija Zbora liječnika Hrvatske, 1987. str. 194-195 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klišmanić, Zorana; Petrić, Ivo; Bradarić, Nikola; Milas, Ivo.
Morbiditet turista liječenih na Odjelu za zarazne bolesti KBC Split u razdoblju od 1982. do 1986. godine.  // Zbornik radova V. jugoslovanskog kongresa infektologa / Združenje infektologov Jugoslavije, Infektološka sekcija Slovenskega zdravniškega društva (ur.).
Portorož, 1987. str. 815-818 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klišmanić, Zorana; Cetinić, Elizabeta.
Epidemije salmoneloze proširene konzumiranjem kolača na području Splita.  // Zbornik radova XXVIII naučnog sastanka mikrobiologa, epidemiologa i infektologa Jugoslavije ; XII Simpozijum: epidemiološki problemi u zaštiti i unapređenju čovekove sredine / Karakašević Bogdan (ur.).
Skopje: Zavod za zdravstvenu zaštitu, Skopje, 1986. str. 55-56 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klišmanić, Zorana.
Karakteristike trendova incidencije i mortaliteta od raka genitalnih organa i dojke žena na dalmatinskoj regiji 1971-1975. godine.  // Zbornik radova XXVII naučnog sastanka mikrobiologa, epidemiologa i infektologa Jugoslavije, XI simpozijuma: epidemiološki problemi u zaštiti i unapređenju čovekove sredine / Karakašević Bogdan (ur.).
Skopje: Zavod za zdravstvena z aštita i Institut za imunologiju i virusologiju, 1986. str. 517-521 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klišmanić, Zorana; Mulić, Rosanda.
Zdravstveni nadzor nad "bijelim" osobljem na području Općine Split u razdoblju 1973.-1982. godine.  // Zbornik radova XXV naučnog sastanka mikrobiologa, epidemiologa i infektologa Jugoslavije I IX simpozijum epidemiološki problemi u zaštiti i unapređenju čovekove sredine / Karakašević Bogdan (ur.).
Skopje: Zavod za zdravstvena zaštitu i Institut za imunobiologiju i virusologiju, 1984. str. 803-805 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Klišmanić, Zorana, Bradarić, Nikola.
Epidemija salmoneloze u jednom hotelu.  // Zbornik radova XXIV naučnog sastanka mikrobiologa, epidemiologa i infektologa Jugoslavije I VIII simpozijum epidemiološki problemi u zaštiti i unapređenju čovekove okoline / Karakašević Bogdan (ur.).
Skopje: Zavod za zdravstvena zaštita i Institut za imunobiologiju i virusologiju, 1982. str. 331-333 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bareta, Radosna; Klišmanić, Zorana; Bradarić, Nikola; Štambuk, Josip; Filipović, Jure.
Neke epidemiološko-kliničke karakteristike akutne dijarealne bolesti kod bolesnika liječenih na zaraznom odjelu Opće bolnice u Splitu.  // Zbornik radova jubilarnog XX naučnog sastanka mikrobiologa, epidemiologa i infektologa Jugoslavije I IV Simpozijum epidemiološki problemi u zaštiti čovekove sredine / Karakašević Bogdan (ur.).
Skopje: Institut za mikrobiologija i Katedra za epidemilogija Medicinski fakultet, 1979. str. 192-197 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Klišmanić, Zorana; Rizvan, Pero; Pavlović, Žana; Nonković, Dijana; Sikavica, Ana; Smoljanović, Mladen
Rezultati rada Savjetovališta za anonimno i Besplatno HIV testiranje u Zavodu za javno zdravstvo (ZZJZ) Splitsko-dalmatinske županije i nevladinoj udruzi "HELP" od 6/2004. - 6/2005..  // Zbornik sažetaka II. Hrvatskog Epidemiološkog Kongresa s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb: Hrvatsko epidemiološko društvo HLZ-a, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Klišmanić, Zorana; Čapkun, Vesna; Bradarić, Nikola; Punda-Polić, Volga
Demographic features of Mediterranean spotted fever cases in the region of Split, Croatia.  // Book of abstracts of the International Conference on Rickettsiae and Rickettsial Diseases / Petrovec, Miroslav ; Avšič-Županc, Tatjana (ur.).
Ljubljana: Institute of Microbiology and Immunology, Medical Faculty, Ljubljana, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Punda-Polić, Volga; Sardelić, Sanda; Bradarić, Nikola; Klišmanić-Nuber, Zorana
Prevalence of antibodies to Rickettsia typhi in southern Croatia.  // Program & Abstracts. EUWOG-ASR joint meeting / Raoult, D. (ur.).
Marseille, 1999. str. 64-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Punda-Polić, Volga; Sardelić, Sanda; Bradarić, Nikola; Klišmanić-Nuber, Zorana
Prevalencija protutijela za Rickettsia typhi na području Kaštelanskog zaljeva.  // Program i knjiga sažetaka 5. Hrvatski kongres kliničke mikrobiologije i infektologije
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku mikrobiologiju i parazitologiju, 1999. str. 101-101 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klišmanić, Zorana
Epidemiološke osobitosti AIDS-a na području Splitsko-dalmatinske županije.  // Zbornik sažetaka 1. hrvatskog epidemiološkog kongresa
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor i Hrvatsko društvo za epidemiologiju, 1999. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Klišmanić, Zorana
Epidemiološke značajke Mediteranske pjegave groznice na širem splitskom području., 2002., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb
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Klišmanić, Zorana.
Ocjena onkološke zaštite u Dalmaciji kroz podatke Republičkog registra za rak., 1985., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb
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Matoković Berezina, Klišmanić Zorana
ipzzep - EPI – informatičko rješenje za praćenje AIDs (753840)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matoković, Berezina; Klišmanić, Zorana
ipzzepo - METODOLOŠKA OBRADA PODATAKA O ŽIVEŽARIMA (752822)., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matoković Berezina, Štambuk-Giljanović Nives, Klišmanić Zorana
ipzzeko - ZDRAVSTVENO-EKOLOŠKA BAZA PODATAKA VODE (752638)., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matoković Berezina, Štambuk-Giljanović Nives, Klišmanić Zorana
ipzzo - ZDRAVSTVENO - EKOLOŠKA BAZA PODATAKA VODE ZA PROUČAVANJE POVEZANOSTI PARAMETARA O KVALITETI VODA TE ZAGAĐIVAČA VODNOG PODRUČJA I ZDRAVSTVENO - EKOLOŠKIH POKAZATELJA (752620)., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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