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Kreacionizam i evolucija.  // Marulić : hrvatska književna revija, 27 (1994), 6;  1142-1143 (komentar, ostalo)
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Gabrić, Petar; Banda, Marko; Karavanić, Ivor
Palaeolithic toolmaking and the evolution of cognition and language.  // Zbornik 21. mednarodne konference Informacijska družba – IS 2018. Zvezek B: Kognitivna znanost / Proceedings of the 21st International Multiconference Information Society – IS 2018. Volume B: Cognitive Science / Strle, Toma ; Markič, Olga (ur.).
Ljubljana, 2018. str. 12-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/961234) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola
Problem of the Middle/Upper Paleolithic interface in the Eastern Adriatic.  // The Origins of the Upper Paleolithic in Eurasia and the Evolution of the Genus Homo. Proceedings of the International Symposium (Denisova Cave, Altai, Russia, July 2-8, 2018)
Novosibirsk: Institute of Archaeology and Ethnography Siberian branch of the Russian Academy of Sciences, 2018. str. 38-47 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor; Janković, Ivor; Ahern, James, C. M.; Smith, Fred H.
Current research on the Middle Paleolithic cave, open-air and underwater sites in Dalmatia, Croatia.  // Mikulov Anthropology Meeting / Sazelova, Sandra ; Hupkova, Adela ; Morkovsky, Tomaš (ur.).
Brno: Academy of Sciences of the Czech Republic, Institute of Archeology ; Masaryk University, Department of Anthropology, 2014. str. 31-36 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor; Smith, Fred H.
Middle/Upper Paleolithic interface at Vindija Cave (Croatia) in the context of Central Europe and the Adriatic.  // Characteristic Features of the Middle to Upper Paleolithic Transition in Eurasia / Derevianko, A. P. ; Shunkov, M. V. (ur.).
Novosibirsk: Institute of Archaeology and Ethnography Siberian branch of the Russian Academy of Sciences, 2011. str. 124-134 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čatić, Igor; Barić, Gordana; Galić, Kata; Grancarić, Anamarija; Rogić, Ana; Rujnić- Sokele, Maja; Karavanić, Ivor
The basic systematisation of macromolecular compounds.  // Proceedings of 8th International Conference on Industrial Tools and Material Processing Technologies / Ed, J., Slabe, M. (ur.).
Celje: Tecos, 2011. str. 261-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čatić, Igor; Barić, Gordana; Galić, Kata; Grancarić, Anamarija; Rogić, Ana; Rujnić- Sokele, Maja; Karavanić, Ivor
Draft of the basic systematization of inorganic and organic macromolecular compounds.  // Proceedings of ANTEC 2011
Boston (MA), Sjedinjene Američke Države: Curran Associates, Inc., 2011. str. 2102-2107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić, Rajna; Mihelić, Sanjin
Approaches to the Middle Paleolithic rockshelter and cave research in Croatia.  // On Shelter's Ledge: Histories, Theories and Methods of Rockshelter Research / Kornfeld, Marcel, Vasil'ev, Sergey ; Miotti, Laura (ur.).
Oxford: Arheopress, 2007. str. 13-22 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor
The Mousterian industry in Dalmatia, Croatia.  // Acts of the XIVth UISPP Congress, University of Liege, Belgium, 2-8 September 2001, Section 5 The Middle Palaeolithic / Miller, Rebecca (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2004. str. 135-139 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor
Olschewian and appearance of bone technology in Croatia and Slovenia.  // Neanderthals and Modern Humans - Discussing the Transition. Central and Eastern Europe from 50.000 - 30.000 B.P. / Orschiedt, Jorg ; Weniger, Gerd-Christian (ur.).
Mettmann: Neanderthal Museum, 2000. str. 159-168 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paunović, Maja; Karavanić, Ivor
Epipaleolithique et Mesolithique en Croatie.  // L'Europe des derniers chasseurs / Thevenin, A ; Bintz, P (ur.).
Pariz: CTHS, 1999. str. 399-404 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paunović, Maja; Karavanić, Ivor
The question of the Epipalaeolithic and Mesolithic in Croatia.  // L'Europe des derniers chasseurs / Bintz, Pierre (ur.).
Pariz: CTHS, 1999. str. 399-404 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karavanić, Ivor
The Early Upper Paleolithic of Croatia.  // Proceedings of the XIII International Congres of Prehistoric and Protohistoric Sciences (2). / Facchini, F. ; Palma di Cesnola, A . ; Piperno, M. ; Peretto, C. (ur.).
Forli: ABACO, 1998. str. 659-665 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Čujkević-Plečko, Mia; Lasić, Silvija; Karavanić, Ivor
Aspects of symbolic behaviour at Croatian Palaeolithic sites.  // Sacralisation of Landscape and Sacred Places - Proceedings of the 3rd International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the The Institute of Archaeology / Belaj, Juraj ; Belaj, Marijana ; Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2018. str. 19-31 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Karavanić, Ivor
Note sur l'influence des scientifiques français dans la recherche sur le Paélolithique en Croatie.  // Les projets franco-croates et les savants français qui se sont illustrés dans la recherche et la valorisation du patrimoine croate / Marin, Emilio ; Šanjek, Franjo ; Zink, Michel (ur.).
Pariz: Publications de l' Académie des Inscriptions et Belles-Lettres, 2016. str. 233-241 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Karavanić, Ivor
Prehrana i stil života neandertalaca.  // Socijalni, kulturalni i ekonomski uzroci debljine / Jelčić, Jozo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2013. str. 29-34 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Karavanić, Ivor
Litička tehnologija i eksperimentalna arheologija.  // Zbornik 1 - međunarodni stručni skup Živi muzej - eksperimentalna arheologija (Museo vivo - archeologia sperimentale) / Bojić, Biljana (ur.).
Umag: Muzej grada Umaga, 2008. str. 18-25 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Karavanić, Ivor; Balen, Jacqueline
Le matériel lithique de Spiennes dans le Musée Archéologique de Zagreb.  // Actes du XIV&egrave ; ; me Congr&egrave ; ; s UISPP, Université de Li&egrave ; ; ge, Belgique, 2-8 septembre 2001/ Section 9: Le Néolithique au Proche Orient et en Europe & Section 10: L´âge du cuivre au Proche Orient et en Europe / Miller, Rebecca (ur.).
Oxford: Archeaopress, 2004. str. 243-249 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Krajcar Bronić, Ines; Karavanić, Ivor; Sironić, Andreja; Vukosavljević, Nikola; Banda, Marko; Smith, Fred; Radović, Siniša
Comparison of radiocarbon dates of animal bones from Vindija and Mujina Pećina caves.  // 24th Radiocarbon and 10th 14C and Arhaeology International Conferences : Book of Abstracts
Zürich, 2022. A04_P02, 1. (https://www.bib.irb.hr:8443/1214648) (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Krajcar Bronić, Ines; Karavanić, Ivor; Sironić, Andreja; Vukosavljević, Nikola; Banda, Marko; Smith, Fred
Radiocarbon dating of animal bones from Vindija and Mujina Pećina caves - can we have an agreement?.  // 8th Balkan Symposium on Archaeometry, Belgrade 3-6 October 2022, BOOK OF ABSTRACTS / Babić, B. (ur.).
Beograd: Vinča Institute of Science, 2022. str. 25-26 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Čondić, Natalija
Istraživanja Velike pećine u Kličevici, Raštević kod Benkovca.  // Arheologija pećina na zadarskom području – recentna istraživanja. Povodom 120 godina speleoloških istraživanja na zadarskom području. Knjiga sažetaka / Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), Zavod za povijesne znanosti u Zadru, 2021. str. 19-20 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Banda, Marko; Karavanić, Ivor
Exploring a novelty in the Middle Palaeolithic of Croatia: the open-air site of Campanož, Istria County.  // Back to the Gravettian: 62nd Conference of the Hugo Obermaier-Society, April 6th-8th 2021, Brno, Online Conference / Maier, Andreas (ur.).
Erlagen, 2021. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Krajcar Bronić, Ines; Karavanić, Ivor; Sironić, Andreja; Vukosavljević, Nikola; Banda, Marko; Smith, Fred
Radiocarbon dating of the Middle Paleolithic animal bones from two caves, Croatia.  // MetArh, 9th International Scientific Conference Methodology and Archaeometry : Book of Abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Faculty of Humanities and Social Sciences of the University of Zagreb, 2021. str. 42-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1162654) (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Becker, Rory; Janković, Ivor; Ahern, James; Komšo, Darko; Karavanić, Ivor
Modeling Sediment Depth through High Resolution Earth Resistance Tomography.  // 8th International Scientific Conference Methodology & Archaeometry: Book of Abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: FIlozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 29-29 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Krajcar Bronić, Ines; Miko, Slobodan; Becker, Rory; Vukosavljević, Nikola; Čondić, Natalija; Banda, Marko; Smith, Fred H.
Last Neandertals at the Crossroads of Central Europe and the Mediterranean: Project presentation.  // 8th International Scientific Conference Methodology & Archaeometry: Book of Abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: FIlozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 41-41 (predavanje, sažetak, stručni)

Šprem, Katarina; Gerometta, Katarina; Karavanić, Ivor
Trampling Experiments – A Contribution to Pseudo- Retouch Issue.  // 11th Experimental Archaeology Conference Book of Abstracts
Trento, Italija, 2019. str. 26-26 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Gabrić, Petar; Banda, Marko; Karavanić, Ivor; Bulian, Luka
Lower and Middle Palaeolithic stone toolmaking and language: a preliminary experimental archaeological and psycholinguistic study.  // 6th International Scientific Conference "Methodology and Archaeometry" / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu / Hrvatsko arheološko društvo, 2018. str. 49-49 doi:10.5281/zenodo.4675084 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šprem, Katarina; Karavanić, Ivor
Results of a second lithic trampling experiment – some questions and a few answers.  // 06th Scientific Conference on Methodology and Archaeometry. Programme and Book of Abstracts.
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 38-38 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Barbir, Antonela
An Integrative Approach to Cave, Open-Air and Underwater Mousterian Sites of Dalmatia (Croatia).  // 83rd Annual Society for American Archaeology Meetings
Washington (MD): Society for American Archaeology, 2018. str. 232-232 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Paraman, Lujana
Paleolitički lovci skupljači na prostoru Trogira i Kaštela.  // Osam stoljeća štovanja Gospe od Anđela i prvog franjevačkog samostana u Trogiru. Program i sažeci / Paraman, Lujana (ur.).
Trogir: Župa Gospe od Anđela ; Hrvatski institut za povijest, 2018. str. 19-19 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Devièse, Thibaut; Karavanić, Ivor; Comeskey, Daniel; Kubiak, Cara; Korlević, Petra; Hajdinjak, Mateja; Radović, Siniša; Buckley, Michael; Pääbo, Svante; Higham, Tom
New single amino acid radiocarbon dating and DNA analysis of the Vindija Cave Neanderthals.  // Proceedings of the European Society for the study of Human Evolution Vol. 6 / Hublin, Jean-Jacques (ur.).
Leiden: European Society for the study of Human Evolution, 2017. str. 49-49 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Barbir, Antonela
Underwater Palaeolithic sites in Croatia.  // 5th regional scientific meeting on Quaternary geology dedicated to geohazards and final conference of the LoLADRIA project "Submerged Pleistocene landscapes of the Adriatic Sea" / Marjanac, Ljerka (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2017. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor
Istraživanja srednjega paleolitika na području Kaštela.  // Okolica Kaštelanskog zaljeva u prošlosti - program i sažeci
Kaštela: Hrvatsko arheološko društvo, Muzej grada Kaštela, 2017. str. 8-8 (predavanje, sažetak, stručni)

Higham, Tom; Brown, Samantha, Douka, Katerina; Kubiak, Cara; Slon, Viviane; Korlević, Petra; Hajdinjak, Mateja; Devièse, Thibaut; Comesky, Daniel; Procopio, Noemi; Karavanić, Ivor et al.
Finding hominin bones from the Palaeolithic using collagen peptide mass sequencing (ZooMS).  // Proceedings of the European Society for the study of Human Evolution Vol. 6 / Hublin, Jean-Jacques (ur.).
Leiden: European Society for the study of Human Evolution, 2017. str. 89-89 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šprem, Katarina; Karavanić, Ivor; Šošić Klindžić, Rajna
Results of a lithic trampling experiment and its comparison to the Mujina pećina lithic material.  // 04th Scientific Conference on Methodology and Archaeometry. Programme and Book of Abstracts.
Zagreb, Hrvatska, 2016. str. 33-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola
Late Middle and Early Upper Paleolithic in the Eastern Adriatic.  // Hugo Obermaier-Gesellschaft 58th Annual Meeting in Budapest / Maier, Andreas (ur.).
Erlagen: Hugo Obermaier-Gesellschaft ; Institute of Archaeological Sciences, Eötvös Loránd University, Faculty of Humanities, 2016. str. 37-38 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Čujkević-Plečko, Mia; Lasić, Silvija
Vidovi simboličnog ponašanja na hrvatskim paleolitičkim nalazištima.  // Sacralization of Landscape and Sacred Places/Sakralizacija prostora i sveta mjesta. Knjiga sažetaka / Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2016. str. 18-19 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bošnjak, Tena; Karavanić, Ivor
The Middle Palaeolithic site of Mujina pećina: a case o lithic edge damage from level E1.  // Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighbouring regions. Programme and abstracts. / Kamenjarin, Ivanka ; Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor ; Šuta, Ivan (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela, 2015. str. 98-98 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miko, Slobodan; Razum, Ivan; Ilijanić, Nikolina; Karavanić, Ivor; Horvath, Zoltan
The tephra layer near the Mousterian site Kaštel Štafilić – Resnik: A Campanian Ignimbrite deposit?.  // Prehistoric Hunther-Gatherers and Farmers in the Adriatic and Neighbouring Regions, Programme and Abstracts, Kaštela 2015 / Kamenjarin, Ivanka ; Vukosavljević, Nikolina ; Karavanić, Ivor ; Šuta, Ivan (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela, 2015. str. 42-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Karavanić, Ivor; Šošić Klindžić, Rajna; Zubčić, Kruno; Čondić, Natalija; Ahern, James C.M.
Late Mousterian in Dalmatia – some recent data.  // Settlements, culture and population dynamics in Balkan prehistory / Dimitrovska, Vasilka (ur.).
Skopje: Center for scientific research and promotion of culture - HAEMUS, 2015. str. 40-40 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko; Karavanić, Ivor
Stones, shell beads and hunter-gatherers' mobility during Late Upper Palaeolithic and Mesolithic - Zala Cave Case Study.  // Settlements, culture and population dynamics in Balkan prehistory / Dimitrovska, Vasilka (ur.).
Skopje: Center for scientific research and promotion of culture - HAEMUS, 2015. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šprem, Katarina; Šošić Klindžić, Rajna; Karavanić, Ivor
Lithic technology of Mujina pećina.  // Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighbouring regions - International Conference Programme and Abstracts
Kaštela, Hrvatska, 2015. str. 96-96 (poster, sažetak, znanstveni)

Nizek, Renata; Karavanić, Ivor
Occupational episodes and space use by Neandertals in Mujina pećina.  // Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighbouring regions. Programme and abstracts / Kamenjarin, Ivanka ; Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor ; Šuta, Ivan (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela, 2015. str. 100-100 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor
Problem of the Middle/Upper Palaeolithic interface in the eastern Adriatic region.  // Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighbouring regions. Programme and abstracts / Kamenjarin, Ivanka ; Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor ; Šuta, Ivan (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela, 2015. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ahern, James C. M.; Janković, Ivor; Karavanić, Ivor; Smith, Fred H.
The Chronology, Stratigraphy, Archaeology and Biology of the Late Neandertals from Vindija Cave: An Update of the Evidence.  // Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighbouring regions. Programme and abstracts / Kamenjarin, Ivanka ; Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor ; Šuta, Ivan (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela, 2015. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Smith, Fred H.; Ahern, James C. M.; Janković, Ivor; Karavanić, Ivor
Continuity and Change in the Interpretation of Vindija Neandertal Morphology.  // Prehistoric hunter-gatherers and farmers in the Adriatic and neighbouring regions. Programme and abstracts / Kamenjarin, Ivanka ; Vukosavljević, Nikola ; Karavanić, Ivor ; Šuta, Ivan (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela, 2015. str. 52-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barbir, Antonela; Karavanić, Ivor
Testing natural vs. human modification of lithics.  // Methodology and Archaeometry / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Croatian Archaeological Society, 2015. str. 33-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šošić Klindžić, Rajna; Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola
Neandertal Niches on the Eastern Edge of the Great Adriatic Plain.  // 20th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists. Abstracts / Yılmaz, Özgür (ur.).
Istanbul: Archaeology & Art Publications Tur. San. ve Tic. Ltd Şti., 2014. str. 334-334 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Perhoč, Zlatko; Karavanić, Ivor
Litička i arheomalakološka analiza skupova nalaza iz špilje Zale.  // Arheološka istraživanja u porječjima Kupe, Korane, Mrežnice i Dobre
Karlovac: Hrvatsko arheološko društvo, 2014. str. 8-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šošić Klindžić, Rajna; Vukosavljević Nikola; Karavanić, Ivor
Neandertals at the bottom of the Dalmatian Dinaric Alps.  // Abstracts 19th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists / Jan Turek (ur.).
Plzeň: European Association of Archaeologists, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna, Zubčić, Krunoslav
Recent research on late Mousterian sites in Dalmatia, Croatia.  // Hugo Obermaier-Gesellschaft 55. Jahrestagung in Wien / Steguweit, Leif (ur.).
Erlagen: Hugo Obermaier-Gesellschaft, Österreichische Akademie der Wissenschaften, Naturhistorisches Museum Wien, 2013. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Vukosavljević, Nikola; Šošić Klindžić, Rajna
Projekt: "Kasni musterijen na istočnom Jadranu - temelj za razumijevanje identiteta kasnih neandertalaca i njihovog nestanka".  // Knjiga sažetaka
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti - Nacionalni odbor Inqua ; Geološki zavod Slovenije, 2013. str. 27-27 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Šuta, Ivan
Zaštita srednjopaleolitičkog lokaliteta Mujina pećina kod Kaštela.  // Knjiga sažetaka
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor
Nova istraživanja kasnog musterijena u Hrvatskoj.  // Program, izveštaji i apstrakti / Mihailović, Dušan ; Filipović, Vojislav (ur.).
Beograd: Srpsko arheološko društvo, 2011. str. 21-22 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Smith, Fred
Research history and alternative interpretations of the Middle/Upper Paleolithic interface in Croatia.  // Abstracts of the SAA 76th annual meeting
Sacramento (CA), Sjedinjene Američke Države: Society for American Archaeology, 2011. str. 172-172 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vukosavljević, Nikola; Karavanić, Ivor
Kontakti između jadranske obale i unutrašnjosti tijekom kasnog gornjeg paleolitika i mezolitika - primjer pećine Zale.  // Modruš i Ogulin na povijesnim putovima od Panonije do Jadrana
Ogulin : Josipdol : Tounj: Katedra Čakavskog sabora Modruše, 2011. str. 10-10 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Komšo, Darko; Vukosavljević, Nikola; Karavanić, Ivor; Miracle, Preston
Perforated marine and freshwater snail shells as an indication of regional exchange systems during the Mesolithic in Croatia.  // Final programme and abstracts. Eighth International Conference on the Mesolithic in Europe / Arias, Pablo ; Cueto, Marián (ur.).
Santander: Instituto International de Investigationes Prehistóricas de Cantabria (IIIPC), 2010. str. 90-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boschian, Giovanni; Šošić, Rajna; Gerometta, Katarina; Karavanić, Ivor
Archaeology and palaeo-speleology at the cave Zala.  // Sažeci radova / Garašić, Mladen ; Kovačević, Meho Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski speleološki savez, 2010. str. 55-56 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Janković, Ivor; Mihelić, Sanjin; Ahern, James C.M.; Vukosavljević, Nikola; Šošić, Rajna
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