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Badurina, Natka
Utvara kletve: o sublimnom i rodnim ulogama u hrvatskoj povijesnoj tragediji u 19. stoljeću.. Zagreb: Disput, 2014 (monografija)

Badurina, Natka
Nezakonite kćeri Ilirije: hrvatska književnost i ideologija u 19. i 20. stoljeću.. Zagreb: Centar za ženske studije, 2009 (monografija)

Schiffler, Ljerka
Nikola Vitov Gučetić, Dialogo della Bellezza/Dijalog o ljepoti ; Dialogo d'Amore/Dijalog o ljubavi.. Zagreb: Matica hrvatska, 2008 (monografija)

Šišak, Marinko
Nikola Vitov Gučetić: O ustroju država.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga ; Narodne novine, 2000 (monografija)
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Encountering Fear. / Badurina, Natka ; Bauer, Una ; Jambrešić-Kirin Renata ; Marković, Jelena (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2020 (zbornik)

Naracije straha. / Badurina, Natka ; Bauer, Una ; Marković, Jelena (ur.). Zagreb: Leykam International ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2019 (zbornik)

Trilogija o ljetovanju / Carlo Goldoni. / Marotti, Bojan (ur.). Zagreb: ArTresor naklada, 2008 (Priređivanje književnih djela)

Animalije: antologija talijanske kratke priče. / Husić, Snježana ; Peruško, Tatjana (ur.). Zagreb: Naklada MD, 2001 (Antologija)
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Badurina, Natka; Bauer, Una; Jambrešić-Kirin, Renata; Marković, Jelena
Encountering Fear: Introductory Remarks. // Encountering Fear / Badurina, Natka ; Bauer, Una ; Jambrešić-Kirin, Renata ; Marković, Jelena (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2020. str. 7-18

Badurina, Natka; Bauer, Una; Jambrešić Kirin, Renata; Marković, Jelena
Uvod. // Naracije straha / Badurina, Natka ; Bauer, Una ; Marković, Jelena (ur.).
Zagreb: Leykam International ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2019. str. 7-14

Natka Badurina
Neizrecivo veliko i male priče. Očuđeni mit u suvremenom hrvatskom romanu. // O pričama i pričanju danas / Jelena Marković, Ljiljana Marks (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2015. str. 365-380. (https://www.bib.irb.hr:8443/816665)

Natka Badurina
Translatology in Croatia and Serbia from the beginnings of the discipline to the theory of Cultural Translation. // Translation Theories in the Slavic Countries / Andrea Ceccherelli, Lorenzo Costantino, Cristiano Diddi (ur.).
Salerno: Università degli Studi di Salerno (UNISA), 2015. str. 181-194. (https://www.bib.irb.hr:8443/816668)

Badurina, Natka
L'indirizzo culturale degli studi sulla traduzione in Italia e i suoi predecessori nel ventesimo secolo. // Parallelismi linguistici, letterari e culturali / Nikodinovska, Radica (ur.).
Skopje: Univerzitet Sv. Kiril i Metodij u Skopju, 2015. str. 67-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/817495)

Natka Badurina
Re-narrating trauma in a transnational context: testimonies about Nazi concentration camps by women deported from the region of the Adriatisches Küstenland. // Memory. Identity. Culture / Tatjana Kuharenoka, Irina Novikova, Ivars Orehovs (ur.)., 2015. str. 163-174. (https://www.bib.irb.hr:8443/816651)

Natka Badurina
On the Advantage of Tragedy for Feminism. // A feminist critique of knowledge production / Silvana Carotenuto, Renata Jambrešić Kirin, Sandra Prlenda (ur.).
Napulj: UniorPress, 2014. str. 111-125

Badurina, Natka
Je li žensko prema muškom kao kultura prema prirodi? Feministički obrat u jednoj hrvatskoj povijesnoj tragediji. // Cronotopi slavi. Studi in onore di Marija Mitrović / Persida Lazarević Di Giacomo, Sanja Roić (ur.).
Firenza : München: Firenze University Press, 2013. str. 149-158

Natka Badurina
Il progetto della bibliografia di traduzioni „L'italiano nel mondo slavo“ alla luce del comparativismo postcoloniale. // Linee di confine. Separazioni e processi di integrazione nello spazio culturale slavo / Giovanna Moracci, Alberto Alberti (ur.).
Firenza : München: Firenze University Press, 2013. str. 327-344. (https://www.bib.irb.hr:8443/816362)

Badurina, Natka
Testimony Between Historiography and Literature. // Women Narrating Their Lives and Actions / Renata Jambrešić Kirin, Sandra Prlenda (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2013. str. 59-68

Badurina, Natka
Ivo Frangeš i talijanska književna kritika. // Zbornik o Ivi Frangešu / Tihomil Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 285-302

Badurina, Natka
Od strepnje do autoritarnog subjekta: ideološki zaokret Zofke Kveder. // Riječki filoloski dani / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 49-67

Badurina, Natka
Vrijeme traume, vrijeme svjedočenja. Testimonijalna literatura i književni kanon tijekom dvadesetog stoljeća. // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova XII. Istodobnost raznodobnog. Tekst i povijesni ritmovi. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 189-201

Badurina, Natka
Žene bez glasa: pravo na pobunu u hrvatskoj književnosti 19. stoljeća između liberalizma i nacionalizma. // Glasom do feminističkih promjena / Voicing Feminist Concerns / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2009. str. 80-92

Badurina, Natka
Proučavanje holokausta iz ženske perspektive. // Sjećanja žena žrtava nacizma i nedemokratskih režima / Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2009. str. 35-46

Badurina, Natka
Kako je osobno postalo političko u Zagorkinoj Evici Gupčevoj. // Mala revolucionarka: Zagorka, feminizam i popularna kultura / Grdešić, Maša (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2009. str. 59-74

Badurina, Natka
Voiceless women: The right of rebellion in the Croatian literature of the 19th century between liberalism and nationalism. // Glasom do feminističkih promjena / Voicing Feminist Concerns / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2009. str. 225-239

Badurina, Natka
Tragom struke: Nazor i melankolija prevoditelja. // Poslanje filologa. Zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića / Pavlović, Cvijeta ; Bogdan, Tomislav (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 409-417

Badurina, Natka
Il motivo mickiewicziano del monumento equestre nel &#8220; Kohan i Vlasta&#8221; di Franjo Marković. // Italia Polonia Europa. Scritti in memoria di Andrzej Litwornia / Ceccherelli, A. ; Jastrzebowska, E. ; Marinelli, L. ; Piacentini, M. ; Raffo, A.M. ; Ziffer, G. (ur.).
Rim: Accademia Polacca delle Scienze, 2007. str. 52-63

Badurina, Natka
Teatar i politika na rubu carstva - opera Petar Svačić 1903. u Trstu. // Hrvatsko-talijanski književni odnosi ; zbornik 9 / Roić, Sanja (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 149-167

Badurina, Natka
L'ideologema dell'arrivo dei croati al mare in Milutin Mayer e Ksaver Šandor Gjalski. // I mari di Niccolo' Tommaseo e altri mari / Čale, Morana ; Jerolimov, Ivana ; Roić, Sanja (ur.).
Zagreb: FF Press, 2004. str. 416-431

Badurina, Natka
La morte dei martiri: la narrazione della storia croata e bosniaca in Nikola Šop. // La poesia di Nikola Šop 1904-1982. Tra filosofia e cosmologia / Ferluga Petronio, Fedora (ur.).
Venecija: Marsilio Editori, 2004. str. 81-93

Badurina, Natka; Čoralić, Lovorka; Prijatelj-Pavičić, Ivana
Književnost. // Hrvatska - Italija : stoljetne veze : povijest, književnost, likovne umjetnosti = Croazia - Italia : i rapporti nei secoli : storia, letteratura, arti figurative / Badurina, Natka (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 1997.


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Altin, Roberta; Badurina, Natka
Podijeljeno pamćenje. Istarski egzodus u urbanom prostoru Trsta.  // Časopis za suvremenu povijest, 49 (2017), 2;  317-338 doi:10.22586/csp.v49i2.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Badurina, Natka
Kraj povijesti i hrvatski novopovijesni roman.  // Slavica tergestina, 14 (2012),  8-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/668756) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Badurina, Natka
Nora Pincherle, Savina Rupel, Milojka Mezorana: il lungo processo dell’elaborazione narrativa del trauma.  // DEP. Deportati, esuli, profughe, 15/2011 (2011) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Badurina, Natka
Storie di nessuno: su alcuni aspetti della traduzione croata dei Microcosmi di Claudio Magris.  // Comunicare (Bologna), . (2004), 4;  131-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Badurina, Natka
Corpus mysticum i zatrovano tijelo: hrvatska i bosanska povijest u Nikole Šopa.  // Književna republika : časopis za književnost, . (2004), 9-10;  64-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Badurina, Natka
Ukroćena kraljica. Nacija i rodne uloge u Demetrovoj Teuti.  // Slavica tergestina, . (2004), 11-12;  65-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Erstić, Marijana; Badurina, Natka; Hülk, Walburga
100 Jahre nach Fiume. Gespräche über Gabriele D’Annunzio in der Villa Vigoni.  // Zibaldone. Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart, 68 (2019),  159-160 (međunarodna recenzija, osvrt, stručni)

Erstić, Marijana; Badurina, Natka; Hülk, Walburga
100 godina nakon Rijeke. Razgovori o Gabrieleu D'Annunziju (Villa Vigoni, 19.-22.11.2018.).  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 12 (2019),  147-150 (domaća recenzija, izvješće, stručni)

Erstić, Marijana; Badurina, Natka; Hülk, Walburga
100 Jahre nach Fiume / 100 anni dopo Fiume.  // Romanistische zeitschrift fur literaturgeschichte-cahiers d histoire des litteratures romanes, 43 (2019), 3-4;  491-494 (međunarodna recenzija, osvrt, znanstveni)

Natka Badurina
Tko se boji Milene Mohorič?.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, XVII (2015), 412;  40-41 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Badurina, Natka
Suzana Marjanić i Antonija Zaradija Kiš, ur.: Književna životinja. Kulturni bestijarij II dio. Hrvatska sveučilišna naklada i Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb 2012, 1144 stranica, ilustracije..  // Studia mythologica Slavica, XVI (2013),  284-287 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Badurina, Natka
Sveučilišna reforma u Italiji.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, XII/295 (2010),  8-8 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Badurina, Natka
Una casa fra Nord e Sud: studi di femminismo e postcolonialità ; in Finlandia e Croazia.  // Le Simplegadi (Udine), 6 (2008),  1-3 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Badurina, Natka
Migracije i druge ženske priče.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, X/237 (2008), 8;  38-39 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Badurina, Natka
Il folle desio di tradurre Petrarca. A proposito della traduzione croata del Canzoniere (recensione di: F. Petrarca, Pjesme o Lauri, Zagreb, 2003).  // Comunicare (Bologna), . (2004), 4;  173-178 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Badurina, Natka
Između suzdržanosti i fascinacije: romantizam i sublimno shvaćanje povijesti.  // Zbornik radova sa skupa "Komparativna povijest hrvatske književnosti : Romantizam-Ilirizam-Preporod" / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta ; Književni krug Split, 2012. str. 63-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Postkolonijalizam, balkanizam i ženski studiji.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova X (smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti) : sa znanstvenog skupa / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić - Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 166-175 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Preporodni petrarkizam i politika kontinuiteta.  // Petrarca i petrarkizam u hrvatskoj književnosti : zbornik radova s međunarodnog simpozija / Lučin, Bratislav ; Tomasović, Mirko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 389-399 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Dragi čitatelju, kako smo danas? Goli otok u talijanskoj i hrvatskoj književnosti.  // Zbornik radova s 8. znanstvenog skupa Komparativna povijest hrvatske književnosti : Hrvatska književnost prema europskim : emisija i recepcija 1940.-1970. / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 53-68 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Hrvatska kao predmet talijanske kulturne politike tridesetih godina na primjeru časopisa Porta orientale i l'Europa orientale.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 48-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Ideologem dolaska Hrvata na more u hrvatskoj književnosti 19. i 20. stoljeća.  // I mari di Niccolo Tommaseo e altri mari : atti del Convegno internazionale di Studi nel bicentennario della nascita di Niccolo Tommaseo / Čale, Morana ; Jerolimov, Ivana ; Roić, Sanja (ur.).
Zagreb, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Prepuštanje rukopisa: Vlado Gotovac na talijanskom.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova V. (Krugovi i hrvatska književnost pedesetih godina prošlog stoljeća) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 147-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Natka
Hrvatska srednjovjekovna književnost kao mjesto susreta s latinsko-talijaanskim tekstovima.  // Hrvatsko-talijanski književni odnosi VI / Zorić, Mate (ur.).
Zagreb: Zavod za znanost o književnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 31-44 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Badurina, Natka
Testimony between historiography and literature.  // Feminisms in a Transnational Perspective 2011 - Women narrating their lives and actions / Borić, Rada ; Jambrešić Kirin, Renata ; Siročić, Zorica-Iva (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2011. str. 17-17 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Natka Badurina
Žensko pitanje i romaneskni oblici: Milena Mohorič kao autorica i kao lik.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres II
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Natka Badurina
Pisanje kao ženski društveni angažman na području Trsta, Istre i Rijeke krajem 19. i početkom 20. stoljeća.  // Šta je knjiženstvo?
Beograd, Srbija, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Badurina, Natka
L'identità nazionale croata tra l'(auto)narrazione e le sfide transnazionali.  // La Croazia nell'Unione europea – un percorso tra passato e futuro
Gorizia, Italija, 2013. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Badurina, Natka
Neizrecivo velike i male priče.  // O pričama i pričanju danas
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Badurina, Natka
On the Advantage of Tragedy for Feminism.  // Feminist critique of knowledge production
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Badurina, Natka
Le traduzioni rinascimentali alla luce del comparativismo postcoloniale.  // Confini, separazioni e processi di integrazione nel mondo slavo fra storia, cultura, lingue e letterature / Moracci, Giovanna (ur.).
Rim, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Badurina, Natka
Literarnost testimonijalnog teksta.  // Imaju li žene svoj dan pobjede? Ženska traumatska sjećanja i naracije otpora / Do Women Have the Victory Day? Women’ s traumatic memory and narrations of resistance
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Badurina, Natka
Voiceless women: the right to rebellion in Croatian 19th century literature between liberalism and nationalism.  // Feminisms in a Transnational Perspective: Voicing Feminist Concerns
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Badurina, Natka
Zagorkino pregovaranje s tradicijom u puckoj drami &#8220; Evica Gupčeva&#8221;.  // Marija Jurić Zagorka - život, djelo, naslijeđe / Feminizam i popularna kultura
Zagreb, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Badurina, Natka
Zofka Kveder, od rodnog do nacionalnog identiteta.  // 8. Riječki filološki dani
Rijeka, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Badurina, Natka
Brief comment on mass rape during the war in Croatia.  // Mass Rape in the Twentieth Century. Feminist Studies on Gender, Nation and Militarism Mass Rape in the Twentieth Century. Feminist Studies on Gender, Nation and Militarism Mass Rape in the Twentieth Century. Feminist Studies on Gender, Nation and Militarism Mass Rape in the Twentieth Century. Feminist Studies on Gender, Nation and Militarism
Venecija, Italija, 2008. (ostalo, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Badurina, Natka
Konstrukcija rodnih uloga u hrvatskim povijesnim dramama u devetnaestom stoljeću., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Badurina, Natka
Alja Adam i Slađana Mitrović, ur.: Love and Sexuality: anthropological, cultural and historical crossings. Zagreb: Red Athena University Press, 2011, 181 str.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Badurina, Natka
Carlo Goldoni, Trilogija o ljetovanju., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Badurina, Natka
Između stereotipa i subverzije., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Badurina, Natka
Skretanje s puta progresa., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Badurina, Natka
G. Manfridi, Bludi (Zozos)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Husić, Snježana; Badurina, Natka
O ustroju država (Nikola Vitov Gučetić)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).
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