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Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Horvat, Zlatko; Severin, Krešimir
Životinje u religijama i mitologiji starihnaroda (3. dio).  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 40 (2022), 4;  76-85 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Benić, Mario; Tomšić, Petar; Severin, Krešimir
Filozofski-etički pristup životinjama krozpovijest.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 1;  56-64 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić. Magdalena; Tomšić, Petar; Benić, Marijan; Severin, Krešimir
Životinje u religijama i mitologiji starihnaroda (I. dio).  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 2;  71-81 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Zemljak, Ivan, Gašpar, Anđelko; Križek, Ivan; Grabarević, Željko; Severin, Krešimir
Crtice iz povijesti Hrvatske veterinarskekomore 1992. – 2022..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 2;  51-63 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Tomšić, Petar; Benić, Mario; Severin, Krešimir
Životinje u mitologiji i religijama starih naroda – drugi dio.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 30 (2022), 3;  63-73 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Mihalj, Josip; Severin, Krešimir
Zarazne bolesti domaćihživotinja u 18. i 19. stoljećuu banskoj Hrvatskoj.  // Veterinarska stanica, 52 (2021), 4;  474-484 (domaća recenzija, ostalo, stručni)

Ćurković, Mia; Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Palić, Magdalena; Grbavac, Jozo; Gjurčević, Emil
Ribarstvo kroz povijest do 19. stoljeća.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 29 (2021), 1;  59-63 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Mihalj, Josip; Severin, Krešimir.
Neke povijesne crtice o potkivanjukonja i osnutak Zemaljskepotkivačke škole u Zagrebu.  // Veterinarska stanica, 51 (2021), 1;  125-134 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Ćurković, Mia; Palić, Magdalena; Gjurčević, Emil
Ribarstvo na prostorima RepublikeHrvatske do 16. stoljeća.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 29 (2021), 2;  62-70 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Ćurković, Mia; Severin, Krešimir; Palić, Magdalena; Gjurčević, Emil*
Ribarstvo u zakonskim propisima napodručju RH od 18. st. do prve polovice20. st..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 29 (2021), 2;  65-70 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Mihalj, Josip; Severin, Krešimir
Osnivanje veterinarskogškolstva i organizacija civilnogi vojnog veterinarstva u Europiod 18. do 19. stoljeća.  // Veterinarska stanica, 52 (2021), 5;  611-622 (domaća recenzija, ostalo, stručni)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Mihalj, Josip; Severin, Severin
Školovanje konjskih vidara,kuršmida i veterinara naVeterinarskom fakultetuu Beču i drugim gradovimau današnjoj Austriji.  // Veterinarska stanica, 52 (2021), 6;  765-771 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Grbavac, Jozo; Palić, Magdalena; Tomšić, Petar; Severin, Krešimir
O pravima i suđenju životinjama krozpovijest.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 29 (2021), 4;  62-69 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Mihalj, Josip; Severin, Krešimir
Kuršmidi-Marešalci.  // Veterinarska stanica, 52 (2021), 3;  359-363 (domaća recenzija, ostalo)

Palić, Magdalena; Šerić Jelaska, Lucija; Džaja, Petar; Gudan Kurilj, Andrea; Severin, Krešimir
Procjena postmortalnog intervala na temelju postmortalnih promjena i entomološkog nalaza.  // Veterinarska stanica, 52 (2021), 1;  113-123 doi:10.46419/vs.52.1.7 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Sinković, Sonja; Palić, Magdalena; Severin, Krešimir
Povijesne crtice iz hrvatskogveterinarstva od srednjegvijeka do 19. stoljeća sposebnim osvrtom napojavnost zaraznih bolestidomaćih životinja.  // Veterinarska stanica, 51 (2020), 3;  335-343 (domaća recenzija, ostalo, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Palić, Magdalena; Grbavac, Jozo; Zdolec, Nevio
Klanje životinja, osnivanje klaonica i nadzornad mesom kroz povijest do 19. stoljeća.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 28 (2020), 3;  51-56 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Palić, Magdalena; Severin, Krešimir
Stočni sajmovi grada Zagreba krozpovijest.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 28 (2020), 3-4;  46-50 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, P; * Palić, Magdalena; Severin, Krešimir
O životinjama i proizvodima životinjskogpodrijetla iz zagrebačke povijesti.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 28 (2020), 1;  50-55 (pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar
Deseta godišnjica osnutka Kluba studenata veterinarske medicine, otkrivanje spomenploče prof. Podaubskome i elitni ples.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 27 (2019), 5-6;  54-67 (pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Mihalj, Josip
Iločki statut o životinjama i životinjskim proizvodima.  // Hrvatski vezerianrski vjesnik, 27 (2019), 7-8;  86-87 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Krešimir Severin
Veterinarstvo u starom vijeku.  // Veterinarska stanica, 50 (2019), 6;  577-586 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar
Administrativne ideje o osnivanju, osnivanje Veterinarskog fakulteta u Zagrebu, njegova gradnja i početni problemi u radu.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 27 (2019), 1-2;  60-73 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Krešimir, Severin
Povijesne crtice iz svjetskog veterinarstva od srednjeg vijeka do 19. stoljeća s posebnim osvrtom na zarazne bolesti domaćih životinja.  // Veterinarska stanica, 50 (2019), 2;  175-181 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar
Štrajk studenata veterinarske medicine 1954. godine.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 27 (2019), 4;  70-81 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Benić, Marijan; Grbavac, Jozo; Grabarević, Željko
Klanje životinja i pregled mesa po zakonskim propisima od 1920.-1989. g. - (II. dio).  // Veterinarska stanica, 49 (2018), 1;  43-51 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar
Lokacija Veterinarskog fakulteta u Zagrebu - uzrok dugogodišnjih neprilika.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 7-8;  71-79 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir
Hreljinski i bribirski urbar iz 1700. g. o životinjama i životinjskim proizvodima.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 5-6;  56-57 (pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grbavac, Jozo; Perić, Zrinka; Agičić, Damir
Zakonski propisi kroz povijest koji su regulirali transport životinja od 1855. do 1906.g..  // Veterinarska stanica, 49 (2018), 5;  379-393 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar
Veterinari sportaši.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 3-4;  49-59 (članak, ostalo)

Džaja, Petar
Sportaši – djelatnici Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 1-2;  56-62 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Fiket, Renato; Grbavac, Jozo; Heruc, Zlatko; Agičić, Damir
Riječki statut iz 1530. godine o životinjama i životinjskim proizvodima.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 3-4;  46-48 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grbavac, Jozo; Benić, Marijan; Heruc, Zlatko
Statut grada Bala iz 1467. i njegov tršćanski rukopis iz 1467..  // veterinarski vjesnik, 25 (2018), 3-4;  62-64 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Fiket, Renato; Grbavac, Jozo; Heruc, Zlatko; Agičić, Damir
Pulski statut iz 1500. godine o životinjama i životinjskim proizvodima.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 26 (2018), 1-2;  50-54 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar
Zastupljenost žena na studiju Veterinarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kroz povijest.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 5-6;  94-97 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grbavac, Jozo, Benić, Marijan; Heruc, Zlatko
Buzetski statut iz 1435. g. o životinjama i životinjskim proizvodima.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 7-8;  76-77 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Džaja, Petar
Zastupljenost žena na studiju Veterinarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kroz povijest.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 5-6;  94-97 (domaća recenzija, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grbavac, Jozo; Benić, marijan; Heruc, Zlatko
Vodnjanski statut o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla te o šteti na i od životinja.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 5-6;  90-93 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar
Pojam doktor veterinarske medicine kroz povijest.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 3-4;  66-70 (pregledni rad, ostalo)

Legradi Gašparov, Mirijan; Ernečić, Dražen; Džaja, Petar
Dr. sc. Leander Brozović, 1897. – 1962..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 7-8;  78-81 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Severin; Agičić, Damir; Benić, Marijan; Grbavac, Jozo; Grabarević Željko
Klanje životinja i pregled mesa po zakonskim propisima od 1920.-1989. g. - (I. dio).  // Veterinarska stanica, 48 (2017), 6;  481-489 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grbavac, Jozo; Benić, Mario; Heruc Zlatko
Statut Dvigradske općine s početka 15. stoljeća.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 1-2;  80-81 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Benić, Mario; Perić, Zrinka; Grbavac, Jozo; Grabarević, Željko
Zakonski propisi o načinu klanja životinja, prodaji mesa i proizvoda životinjskog podrijetla od 13. stoljeća do 1916. g. u Republici Hrvatskoj - (I. dio).  // Veterinarska stanica, 48 (2017), 1;  59-70 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grbavac, Jozo; Benić, Marijan; Heruc, Zlatko
90 HRVATSKI VETERINARSKI VJESNIK, 25/2017., 5-6 Vodnjanski statut o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla te o šteti na i od životinja.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 25 (2017), 5-6;  90-93 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grbavac, Jozo; Benić, MARIO; Heruc, Zlatko
HRVATSKI VETERINARSKI VJESNIK, 24/2016., 7-8 Poljički statut o životinjama i proizvodima životinjskog podrijetla iz 1440. godine.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 24 (2016), 7-8;  96-08 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Grbacac, Jozo; Agičić, Damir; Grabarević, Željko
Statut Paške općine iz 1433. g..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 24 (2016), 5-6;  54-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Grabarević, Željko; Benić, Marijan
Mljetski statut iz 1345. godine i mljetski zbor i razne odluke umoljenih, naredbe gospode Malog vijeća i gospode zdravstvenih nadzornika od 1774. – 1782..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 23 (2015), 3-4;  56-59 (pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin Krešimir; Agičić Damir; , Benić, Mario; Grabarević, Željko
Senjski statut iz 1388 o životinjama i životinjskim proizvodima.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 23 (2015), 5-6;  62-63 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Agičić, Damir; Benić, Mario; Grabarević, Željko
KRČKI (VRBANSKI) STATUT IZ 1388. G..  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 23 (2015), 7-8;  66-68 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Šatrović, Edin; Krkalić, Lejla; Severin, Krešimir
Stotinu godina od izvještaja dr.Otona Frangeša o stanju u stočarstvu u Bosni i Hercegovini.  // Veterinaria (Sarajevo), 62 (2013), 1-2;  125-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Severin, Krešimir; Džaja, Petar; Novokmet, Mislav; Konjević, Dean; Kužir, Snježana; Gudan Kurilj, Andrea; Zdolec, Nevijo; Furač Ivana; Kubat, Milovan; Šatrović, Edin et al.
Značenje identifikacije kralježnjaka u sudskom veterinarstvu.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 44 (2013), 2;  119-133 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Šatrović, Edin; Severin, Krešimir; Krkalić, Lejla
Stotinu godina od napisa Bernarda Sperka (kotarskog nadveterinara u Brčkom) o osiguranju blaga u Bosni i Hercegovini.  // Veterinaria (Sarajevo), 61 (2012), 3-4;  193-197 (recenziran, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Severin, Krešimir; Šatrović, Edin; Krkalić, Lejla
Veterinarski zakonski propisi između Zemaljske vlade Bosne i Hercegovine u Sarajevu i Kraljevine Hrvatske i Slavonije.  // Veterinaria (Sarajevo), 61 (2012), 3-4;  183-191 (recenziran, pregledni rad, ostalo)

Grizelj, Anto; Pavlak, Marina; Džaja, Petar
Imunobiologija tumora.  // Hrvatski veterinarski vjesnik (13309-1292) 30, (2007), 2-3 ; 103-11, 30 (2007), 2-3;  103-111 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Maltar-Strmečki, Nadica; Plazonić, Anita; Mrljak, Vladimir; Barić-Rafaj, Renata; Radić, Premil; Vujević, Ivica; Bagarić, Jozo; Njari, Bela; Milić-Dolić, Ivanka; Radačić, Mirko
Utjecaj transporta dužine 185 km na neke hematološke parametre u svinja.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 30 (2007), 41;  237-244 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, stručni)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Šatrović, Edin; Kos, Josip; Bagarić, Jozo; Vranješ, Ivica; Radačić, Mirko; Ćenan, Stipo; Lokin, Antonio
FORENZIČKA PROSUDBA STRIJELNIH RANA-VULNUS SCLOPETARIUM -II DIO.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 30 (2007), 40;  247-251 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Mrljak, Vladimir; Grabarević, Željko; Miličević, Ivica; Ćenan, Stipe; Bagarić, Jozo; Granić, Nada; Vranješ, Ivica
Forenzičko prosuđivanje ketoze u krava.  // Hrvatski veterinarski vjesnik, 29 (2006), 3;  233-240 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Mrljak, Vladimir; Grabarević, Željko; Miličević, I.; Ćenan, Stipe; Bagarić, Jozo
FORENZIČKO PROSUĐIVANJE KETOZE U KRAVA.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatsko veterinarsko društvo, 29 (2006), 3;  233-240 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Njari, Bela; Grabarević, Željko; Gereš, Darko; Miroslav, Pavlović; Mihalj, Josip
Značenje nalaza histamina u siru.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 36 (2005), 1;  9-16 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Džaja, Petar; Perić, Zrinka
Nastaju li problemi vezani za trihinelozu zbog neznanja, nehtjenja ili nečega trećeg.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 35 (2004),  257-260 (podatak o recenziji nije dostupan, aktuelna tema, stručni)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko
Nastanak histamina i gizerozina u ribljem brašnu i njihovo značenje u etiopatogenezi oštećenja želuca u peradi.  // Praxis veterinaria, 46 (1998), 1-2;  29-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sikirić, Predrag; Petek, Marijan; Ručman, Rudolf; Grabarević, Željko; Seiwerth, Sven; Rotkvić, Ivo; Jagić, Vjekoslav; Danilović, Ž.; Dodig, Milan; Duvnjak, Marko et al.
Beneficial effect of a new gastric juice peptide, body protection compound, in acute pancreatitis models.  // Experimental and clinical gastroenterology, 1 (1991), 1;  24-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Maltar-Strmečki, Nadica; Ljubić-Beer, Blanka; Laškaj, Renata; Aladrović, Jasna; Džaja, Petar
Effect of the gamma radiation and temperature on histamine production, lipid peroxidation and antioxidant parameters in Sardine (Sardina pilchardus).  // Zbornik radova Devetog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja, CRPA Proceedings of the 9th Symposium of the Croatian Radiation Protection Association, 2013 / Knežević, Željka ; Majer, Marija ; Krajcar Bronić, Ines (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2013. str. 159-165 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Foršek, Jadranka; Džaja, Petar; Dinarina-Sablić, Marija; Amšel Zelenika, Tajana
Učinak akutne toksičnosti L-NAME i L-arginina na pojavu ascitesa - sindroma plućne hipertenzije (SPH) u tovnih pilića.  // Zbornik X. simpozija Peradarski dani 2013. s međunarodnim sudjelovanjem = Proceedings of the Xth Symposium Poultry Days 2013 with International Participation / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo,, 2013. str. 158-166 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Džaja, Petar; Grabarević, Željko; Severin, Krešimir; Artuković, Branka
Značenje postmortalnih promjena u određivanju vremena nastanka smrti životinja.  // Zbornik radova 2. Kongresa sudskih vještaka Hrvatske
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