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Solarić, Miljenko; Bilajbegović, Asim; Junašević, Milivoj; Ambroš, Franjo; Cigrovski-Detelić, Brankica; Džapo, Marko; Ivković, Mira; Hećimović, Željko; Barković, Đuro; Bačić, Željko; Podunavac, Boris
Pregled ostvarenih rezultata na znanstvenom projektu "Osnovni geodetski radovi informacijskoga prostornog sustava Republike Hrvatske".  // Geodetski listdruštva, 50(73) (1996), 1;  29-49 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bilajbegović, Asim; Junašević, Milivoj; Bačić, Željko
Usporedba metoda izjednačenja trilateracijskih mreža mjerenih elektrooptičkim daljinomjerima.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 44 (67) (1990), 7-9;  193-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Džapo, M., Junašević, M., Lapaine, M., Petrovic, S.
Primjena splajnova za određivanje stacionaže duž željezničkih pruga.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 4-6 (1985),  99-105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Junašević, Milivoj; Šljivarić, Marko; Ivošević, Mirko
Kodirana izmjera detalja.  // Zbornik radova / Simpozij državne geodetske osnove i zemljišni informacijski sustavi / Kapović, Zdravko ; Roić, Miodrag (ur.).
Zagreb: HGD: Hrvatsko geodetsko društvo, 1999. str. 67-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Solarić, Nikola; Solarić, Miljenko; Junašević, Milivoj; Barković, Đuro
SEMI-AUTOMATIC DETERMINATION OF THE CROSS-SECTION IN THE TUNNELS BY MEANS OF THE HAND-HELD LASER METER "LEICA DISTO".  // 1st International Symposium of Laser Technique in Geodesy and Mine Surveying / Kogoj, Dušan (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 1995. str. 53-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Junašević, Milivoj; Barković, Đuro
Operativni poligonski vlak - osnova za snimanje vodova.  // Stanje evidencije katastra vodova na području Zajednice općina Osijek / Frančula, Nedjeljko ; Medić, Vjenceslav ; Košanski, Franjo ; Ambroš, Franjo (ur.).
Osijek: Društvo geodeta Slavonije i Baranje, 1990. str. 78-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Solarić, Nikola; Junašević, Milivoj; Špoljarić, Dragan
Određivanje smjernog kuta astronomskim metodama u svakodnevnoj praksi.  // Stanje evidencije katastra vodova na području zajednice općina Osijek
Osijek, 1990. str. 102-112 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc6]Magistarski radovi


Barković, Đuro
Poluautomatsko određivanje profila tunela pomoću ručnog laserskog daljinomjera Leica-DISTO., 1997., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Ivković, Mira
Optimiranje mikrotriangulacijske mreže., 1992., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb, Hrvatska
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