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Diallel Analysis of Maize Resistance to Anthracnose Stalk Rot.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 28 (2003), 1-2;  5-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Palaveršić, Branko; Stastny, Karlo; Tomičić, Branimir; Vragolović, Antun
Kombinacijska sposobnost novih Bc linija kukuruza.  // Sjemenarstvo, 14 (1997), 3-4;  153-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Brekalo, Josip; Buhiniček, Ivica; Drašner, Emica
Comparison of maize resistance to ear rot under artificial infection with Fusarium graminearum and Fusarium moniliforme.  // Cereal research communications, 25 (1997), 3-2;  793-794 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Diallel analysis of maize resistance to Fusarium stalk rot.  // Acta agronomica Hungarica, 44 (1996), 4;  365-370 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Visconti, Angelo; Pascale, M.; Buhiniček, Ivica; Drašner, Emica
Otpornost kukuruza protiv Fusarium moniliforme i kontaminacija s fumonosinima.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 23 (1995), 2;  53-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Buhiniček, Ivica; Kaučić, Dražen; Kozić, Zdravko; Jukić, Mirko; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Stepinac, Domagoj; Šimić, Domagoj
Trends in Maize Grain Yields across Five Maturity Groups in a Long-Term Experiment with Changing Genotypes.  // Agriculture, 11 (2021), 887;  1-10 doi:10.3390/agriculture11090887 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica
Rezultati ispitivanja novih BC hibrida kukuruza u uvjetima intenzivne agrotehnike.  // Zbornik sažetaka (Međunarodni kongres Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo), 1 (2016),  63-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Parlov, Dragomir
Noviji rezultati na oplemenjivanju kukuruza u Bc Institutu d. d. Zagreb.  // Agroznanje, 4 (2003), 2;  65-73 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Utjecaj sušnog stresa na urod zrna, morfološka i agronomska svojstva ozime pšenice.  // Zbornik radova (eProceedings) / prof .dr. sc. Sonja Marić , prof. dr. sc. Zdenko Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 244-248. (https://www.bib.irb.hr:8443/803303) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Varijabilnost svojstava klipa kod domaćih populacija kukuruza.  // Proceedings. 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 379-383 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Programi i rezultati oplemenjivanja bilja u Bc Institutu d.d. Zagreb.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 22-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Buhiniček, Ivica; Vragolović, Antun; Havrda, Stjepan
Influences of genotype and soil properties on Ca, Mg, S, Zn, Mn, B, Mo, Sr, Ba and Ca status in maize..  // Proceedins of the 18th EUCARPIA General Congress / Prohens Jaime ; Badenes, Lucia (ur.).
Valencia: Univesridad Politecnica Valencia, 2008. str. 607-612 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palaveršić , Branko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Buhiniček, Ivica; Parlov, Dragomir
Poboljšanje otpornosti linija kukuruza prema truleži stabljike.  // Zbornik radova / Jovanovac, Sonja, Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 217-218 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palaveršić , Branko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Buhiniček, Ivica; Parlov, Dragomir
Poboljšanje otpornosti linija kukuruza prema truleži stabljike.  // Zbornik radova / Jovanovac, Sonja, Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Sveučilište J.J. Strossmayera Osijek, 2006. str. 217-218 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Vragolović, Antun; Dogan, Zdenka; Pejić, Ivan
Primjena SSR markera u ispitivanju genetske čistoće roditeljskih inbred linija kukuruza.  // Zbornik radova / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Sveučilište J.J. Strossmayera, 2006. str. 173-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Gunjača, Jerko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Parlov Dragomir
Klasifikacija inbred linija kukuruza temeljem DUS-a.  // Zbornik radova- XL. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 171-172 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Kozumplik, Vinko
Učinci rekurentne selekcije na neka svojstva u sintetiku kukuruza.  // Priopćenja = Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 207-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko
Usporedba dva načina ocjenjivanja otpornosti hibrida kukuruza prema truleži stabljike.  // Priopćenja - Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 267-270 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica; Parlov, Dragomir
The maize inbred line Bc 10 as a source of resistance to anthracnose stalk rot.  // Genomics and Breeding
Barcelona: CSIC, 2003. str. 71-71 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parlov, Dragomir; Gunjača, Jerko; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Palaveršić, Branko
Usporedba lokacija za testiranje hibrida kukuruza.  // Priopćenja - 38. Znanstveni skup hrvatskih agronoma - s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 103-106 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozić, Zdravko; Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica
Evaluation of the inbred line Bc 703-19 as a source of resistance to Fusarium stalk rot of maize.  // Proceedings of the Seventh International Symposium - Journal of Applied Genetics / Institute of Plant Genetics (ur.).
Poznań: Institute of Plant Genetics, Polish Academy of Sciences, 2002. str. 255-258 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parlov, Dragomir; Buhiniček, Ivica; Vragolović, Antun; Čergan, Zoran
Dostignuća u oplemenjivanju ranih do srednje ranih Bc hibrida kukuruza.  // Novi izzivi v poljedelstvu 2002 / Tajnšek, Anton ; Šantavec, Igor (ur.).
Ljubljana: Slovensko agronomsko društvo, 2002. str. 135-138 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stepinac, Domagoj; Lisec, Ivana; Puškarić, Kristijan; Stojanović, Luka; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Jareš, Dario; Maričević, Marko
Rezultati pokusa primjene biostimulatora na sjemenu BC hibridi kukuruza različith FAO grupa zrenja.  // Zbornik sažetaka / Haramija, Josip ; Dugalić, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2021. str. 66-67 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Makar, Andrija
Rezultati ispitivanja novih Bc hibrida kukuruza FAO grupe 300 do 600.  // Zbornik sažetaka / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. 118, 119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Makar, Andrija
Novi Bc hibridi kukuruza FAO grupe 300 i 400.  // Zbornik sažetaka / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2019. str. 54-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Makar, Andrija; Kozić, Zdravko
Rezultati ispitivanja novih Bc hibrida kukuruza u sortnoj komisiji RH.  // Zbornik sažetaka / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Kaučić, Dražen; Velazquez Almaraz, Manuel; Kozić, Zdravko; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Jukić, Mirko; Stepinac, Domagoj
Nakupljanje toplinskih jedinica u Hrvatskoj i Meksiku i oplemenjivanje kukuruza.  // Zbornik sažetaka / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 71-72 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko
Testiranje kasnih BC hibrida kukuruza na lokacijama Turske i Irana.  // Zbornik sažetaka / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2018. str. 51-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pejić, Ivan; Pandžić, Krešo; Mesić, Milan; Tomšić, Davor; Strelec Mahović, Nataša; Likso, Tanja; Sudarić, Aleksandra; Čavlovićak , Snježana; Marković, Bojan; Jukić, Goran et al.
Vremenski uvjeti u mikropokusima sa kukuruzom i sojom na 19 lokacija širom Hrvatske u 2017. godini.  // Book of Abstracts / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2018. str. 105-106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rastija, Mirta; Buhiniček, Ivica; Jambrović, Antun; Marković, Bojan; Stepinac, Domagoj; Iljkić, Dario; Samobor, Vesna; Čavlovićak, Snježana; Dumičić, Gvozden; Godena, Sara et al.
Analiza prinosa hibrida kukuruza u mikropokusima širom Hrvatske u sušnoj 2017. godini.  // Book of Abstract / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2018. str. 108-109 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Mlinarić, Marija; Buhiniček, Ivica
Ispitivanje eksperimentalnih BC hibrida kukuruza u sušnoj 2017. godini.  // Zbornik sažetaka / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
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