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Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2016. str. 96-96 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peračković, Krešimir; Miletić, Geran-Marko; Pokos, Nenad
Second homes on the Croatian islands – structure and main features of the phenomenon.  // Book of Abstracts "Mediterranean Island Conference" / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grupa VERN' d.o.o., 2016. str. 79-79 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pokos, Nenad; Peračković, Krešimir
Promjene u radnoj aktivnosti stanovništva Hrvatske od 1971. do 2011.: demografski okvir kao čimbenik razvojnog deficita.  // Knjiga sažetaka: Normalnost krize-kriza normalnosti / Božić, Saša ; Primorac, Jaka (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko sociološko društvo, 2015. str. 69-70 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pokos, Nenad; Mišetić, Roko; Miletić, Geran-Marko
Promjene u populacijskoj dinamici i stambenom fondu Hrvatske 2001.-2011. godine.  // 6. hrvatski geografski kongres, Integrativna i primijenjena istraživanja u prostoru : knjiga sazetaka / Orešić, Danijel ; Cvitanović, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2015. str. 56-56 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišetić, Roko; Pokos, Nenad; Bara, Mario
Changes in Features of Housing Units: Croatia 2001 – 2011.  // Movements, Narratives and Landscapes / Katić, Mario ; Birt, Danijela ; Mirošević, Lena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pokos, Nenad
Promjene vjerskog sastava stanovništva Hrvatske 1953.- 2001. godine.  // Demografija u Hrvatskoj. Povodom 75. godišnjice života i 50 godina rada akademkinje Alice Wertheimer Baletić / Akrap, Anđelko ; Čipin, Ivan ; Gelo, Jakov (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 33-34 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Starenje stanovništva kao temeljni dugoročni demografski proces u zemljama regije.  // Perspektive starenja u zemljama regije
Zagreb: Gradska skupština Grada zagreba, 2012. str. 1-1 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Pokos, Nenad
Demografska slika hrvatskih okupiranih područja prema popisu stanovništva 1991. godine.  // Okrugli stol: Značaj i uloga operacija Oluja i mjesto zbornog područja u Oluji
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Obrazovna struktura stanovništva Hrvatske i razvoj., 2013., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Jelić, Ivan
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Kretanje ukupnog broja stanovnika Republike Hrvatske od popisa stanovništva 1991. do 1998. godine i kvantificiranje pojedinih sastavnica. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pokos, Nenad
Demografska slika Kosinjske doline., 2022. (popularni rad).

Živić, Dražen; Turk, Ivo; Šimunić, Nikola; Pokos, Nenad; Rihtar, Stanko; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana; Brajša-Žganec, Andreja; Miletić, Geran Marko; Žanić, Mateo; Milak, Matea et al.
Vukovarsko-srijemska županija: stanovništvo, migracije kvaliteta življenja i perspektive razvoja., 2021. (izvještaj).

Živić, Dražen; Brajša-Žganec, Andreja; Čengić, Drago; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana; Miletić, Geran Marko; Pokos, Nenad; Šakić, Vlado; Šimunić, Nikola; Turk, Ivo; Žanić, Mateo et al.
Provedba terenskog istraživanja kvalitete življenja u Vukovarsko-srijemskoj županiji te prikupljanje i obrada demografsko-statističke dokumentacije. Znanstveno-istraživačko izvješće s pregledom rezultata., 2020. (izvještaj).

Mišetić, Roko; Pokos, Nenad; Bara, Mario
Demografsko stanje u Republici Hrvatskoj., 2019. (ekspertiza).

Pokos, Nenad; Josipovič, Damir
Demografski aspekti migracija., 2018. (ostalo).

Pokos, Nenad
Demografska obilježja Općine Perušić., 2016. (elaborat/studija).

Bušljeta, Anita; Čengić, Drago, Markeišić, Ivan, Miletić, Geran; Pokos, Nenad; Poljanec Borić, Saša, Šakić Vlado, Šikić-Mićanović, Lynette; Štambuk Maja, Šimleša Dražen
HES Kosinj i lokalna zajednica: rizici i razvojne mogućnosti, sociološko-razvojna studija., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošković, Ivan; Ćurković Nimac, Jasna; Pokos, Nenad; Rihtar, Stanko; Rogić, Ivan; Wertag, Anja
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Mala i srednja poduzeća kao akteri izvoznog potencijala hrvatskoga gospodarstva: uvodne analize., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pokos, Nenad
Demografska analiza nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj prema popisima stanovništva 1991. i 2001.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Akrap, Anđelko /voditelj projekta/; Čipin, Ivan; Pokos, Nenad; Ridzak, Tomislav; Živić, Dražen
Istraživanje činitelja fertiliteta u Hrvatskoj i mogućega utjecaja nekih mjera obiteljske politike na odluku o broju djece., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mišetić, Anka; Pokos, Nenad
Sociološko-demografska analiza grada Kraljevice., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šakić, Vlado; Ivanda-Serdar, Katica; Jurčević, Josip; Mišetić, Anka; Mlačić, Boris; Pokos, Nenad
Sociodemografski, migracijski, povratničko-motivacijski i psihosocijalni status hrvatskih povratnika iz iseljeništva., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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