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Rem, Goran
FILM HRVATSKOGA ROMANA, od 1914. do 2019... Osijek: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2021 (monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran; HIKOS MASH-UP
Osječka mediostilistika.. Osijek : Zagreb: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Meandar Media, 2020 (monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran, Pšihistal, Ružica; Trojan, Ivan
Sinegdoha hrvatske književnosti, znanosti i kulture, cvelferski tekstualni korpus. Sveučilišni udžbenik, studije.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Trojan, Ivan; Rem, Goran
Cvelferica, ili su to trnci kakve samo neizvjesnost i iščekivanje mogu proizvesti. Drama.. Osijek: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2017 (monografija)

Trojan, Ivan; Rem, Goran
Cvelferica, ili su to trnci kakve samo neizvjesnost i iščekivanje mogu proizvesti. Drama.. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (monografija)

Jukić, Sanja; Pšihistal, Ružica; Rem, Goran; Trojan, Ivan
Cvelferica. Panonizam, pismo književnosti i kulture.. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Cvelferica, ili jedan je Cvelfer tjedan-dva ranije sanjao (proza).. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (znanstvena monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Cvelferica, ispod sto jata vrana i između sto njiva (poezija i metapismo).. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (znanstvena monografija)

Rem, Goran
Prakseologija hrvatske književnosti III – modernizam i postmodernizam.. Zagreb: Fraktura, 2013 (izabrana djela Branimira Donata)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Panonizam hrvatskoga pjesništva II, Od Janusa Pannoniusa do Satana Panonskog, interpretacije poetskih tekstova.. Budimpešta : Osijek : Đakovo: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Eötvös Loránd University ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2013 (Panorama poetskih tekstova s interpretacijama)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Panonizam hrvatskoga pjesništva I, Studij Slava Panonije, uvod u teoriju stila s intermedijalnom studijom Vlastimira Kusika.. Budimpešta : Osijek : Đakovo: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Eötvös Loránd University ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2013 (Studija)

Rem, Goran
Prakseologija hrvatske književnosti II – modernost i modernizam.. Zagreb: Fraktura, 2012 (izabrana djela Branimira Donata)

Rem, Goran
Prakseologija hrvatske književnosti I – predmodernost i modernost.. Zagreb: Fraktura, 2011 (izabrana djela Branimira Donata)

Rem, Goran
Pogo i tekst.. Zagreb: Meandar Media, 2011 (znanstvena studija)

Rem, Goran
Poetika buke: antologija slavonskog ratnog pisma.. Vinkovci: Privlačica ; Riječ, 2010 (antologija slavonskog ratnog pisma)

Rem, Goran
Retorika kritike.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2010 (knjiga kritika)

Pšihistal, Ružica; Rem, Goran
Vinkovačka književna povjesnica.. Vinkovci: Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, 2009 (monografija)

Sablić Tomić, Helena; Rem, Goran
Slavonski tekst hrvatske književnosti.. Zagreb: Matica hrvatska, 2003 (monografija)

Rem, Goran
Boro Pavlović - Ugodna pripovijest.. Zagreb: Disput, 2003 (monografija)

Rem, Goran
Koreografija teksta 1 - Pjesništvo iskustva intermedijalnosti.. Zagreb: Meandar Media, 2003 (monografija)

Rem, Goran
Koreografija teksta 2 - Pristup korpusu hrvatskog pjesništva iskustva intermedijalnosti (1940-1991).. Zagreb: Meandar Media, 2003 (monografija)

Sablić-Tomić, Helena; Rem, Goran
Puut nebeski: đakovačka čitanka.. Đakovo: Gradsko poglavarstvo Đakovo ; Matica hrvatska, 2000 (monografija)

Rem, Goran
Slavonsko ratno pismo.. Osijek : Slavonski Brod : Vinkovci: Matica hrvatska, 1997 (monografija)

Rem, Goran
Čitati Hrvatsku.. Zagreb: Durieux, 1994 (monografija)

Rem, Goran
Zadovoljština u tekstu.. Zagreb: RZ RK SSOH, 1989 (monografija)
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Cvelferica, Žena se opremi u bilo, stavi žari i ajd. Tradicijsko pismo.. / Pšihistal, Ružica ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2016 (monografija)

Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara XVII.. / Rem, Goran ; Jukić, Sanja (ur.). Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (zbornik)

Sve je to movie!. / Goran Rem (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik)

Ivane moj Rogiću Nehajev. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2014 (Zbirka pjesama)

Marijanska svetišta Šokaca i Bunjevaca/utemeljiteljski projekt Udruge, baštinici Njikoš i Rem, Urbani Šokci 6/7. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Rem, Goran (ur.). Osijek : Subotica: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2013 (zbornik)

Što je naše od starine. / Rem, Goran (ur.). Osijek : Đakovo: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Đakovački kulturni krug Accede ad Certisiam, 2013 (monografija)

OS lamnigu - četvrti : Flakerova srednjoeuropska postmoderna : projektni radovi poznjanskog saziva međunarodnog znanstvenog skupa, posvećena Aleksandru Flakeru Modernitet druge polovice dvadesetoga stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, posmodernitet : Slamnigovi dani i Dani Bore Pavlovića. / Pieniążek Marković, Krystyna ; Rem, Goran ; Zielinski, Boguslaw (ur.). Osijek : Poznań: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 2012 (zbornik)

Rezanje magle. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2012 (Zbirka pjesama)

Geografija pamćenja Šokaca i Bunjevaca, Urbani Šokci 5. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Šeremešić, Marija ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2011 (zbornik)

Rukopis ravnice. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2011 (monografija)

To smo što jesmo. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2011 (monografija)

Precrtavanja. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2011 (Zbirka pjesama)

Zemlja, šuma, Šokci i Bunjevci, Urbani Šokci 4. / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Šeremešić, Marija ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Šokačka grana Osijek, 2010 (zbornik)

Kora. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2010 (Zbirka pjesama)

OS lamnigu - peti : poetika prostora : zbornik izabranih radova VIII. saziva bienalnog međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet : Osijek, 2007.. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Drenovačka antologija hrvatskoga pjesništva. / Rem, Goran (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2009 (monografija)

Na našu poljanu dovezli su topove : stihovi i proza. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Riječ, 2007 (monografija)

OS lamnigu - treći : Flaker, Donat, Milanja : zbornik izabranih radova VII. saziva međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet - Dani Ivana Slamniga : (Osijek - Vinkovci, travnja - studenoga 2006.). / Rem, Goran ; Brunčić, Dubravka (ur.), 2007 (zbornik)

Nova prepiska Ciraki : zbornik : rado vi s kolokvija o Franji pl. Cirakiju. / Rem, Goran ; Sablić Tomić, Helena (ur.). Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2006 (zbornik)

Urbani Šokci : zbornik s međunarodnog okruglog stola, 28. travnja 2006.. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Šokačka grana Osijek, 2006 (zbornik)

OS lamnigu - drugi : zbornik izabranih radova triju saziva međunarodnog znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetoga stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, posmodernitet : Dani Ivana Slamniga : (Osijek studenog 2002., Osijek - Budimpešta prosinca 2003.-siječnja 2004., Poznan listopada 2005.). / Rem, Goran ; Zielinski, Boguslaw (ur.). Osijek : Poznań: Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 2006 (zbornik)

Povratak Cesariću : zbornik : radovi s kolokvija. / Rem, Goran (ur.). Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2006 (zbornik)

Album vedrine : prosanjani eseji / Boro Pavlović. / Rem, Goran ; Pandurić, Josip (ur.). Zagreb: Disput, 2005 (monografija)

Widzieć Chorwację. Panorama chorwackiej literatury i kultury. / Pieniazek-Marković, Krystyna ; Rem, Goran ; Zielinski, Boguslaw (ur.). Poznań: Wydawnictwo Naukowe UAM, 2005 (monografija)

Lirika. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Riječ, 2005 (monografija)

Psiho, ptice. / Rem, Goran (ur.), 2005 (monografija)

Ugodna pripovijest : neobuhvatljivi esej / Boro Pavlović. / Rem, Goran ; Pandurić, Josip (ur.). Zagreb: Disput, 2003 (monografija)

Njekad prije. / Rem, Goran (ur.), 2003 (monografija)

A melankolia kronikaja, posztmodern horvat koltok antologiaja. / Rem, Goran (ur.). Pečuh: Jelenkor Alapítvány, 2003 (monografija)

OS lamnigu. / Rem, Goran (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003 (zbornik)

On Slamnig: Proceedings of the International Scientific Conference Modernity of the second half of the 20th century, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, Postmodernity - Ivan Slamnig Days: (Osijek, November 1998, Osijek November 2000, Osijek-Pecs 2001). / Rem, Goran (ur.), 2003 (zbornik)

Izabrane pjesme. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Riječ, 2002 (monografija)

Sretne ulice: osječka čitanka. / Sablić-Tomić, Helena ; Rem, Goran (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2001 (monografija)

Rubljenje granica, tijela. / Rem, Goran (ur.), 2001 (monografija)

Ponterosso : (izabrane pjesme 1971. - 1999.). / Rem, Goran (ur.). Rijeka : Crikvenica: Graftrade, 2000 (monografija)

Vladimir Kovačić : prilozi sa Znanstvenog kolokvija održanog u sklopu 11. pjesničkih susreta, Drenovci, 23. listopada 1999.. / Pavlović, Goran ; Rem, Goran (ur.), 1999 (zbornik)

Postelja od orahove sjene. / Rem, Goran (ur.), 1999 (monografija)

Pjesma mrtvog pjesnika. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1996 (monografija)

Uvod u studij kroatistike : zbornik radova studenata kroatistike Pedagoškog fakulteta u Osijeku. / Crljen, Vera ; Rem, Goran (ur.), 1995 (zbornik)

Izabrane pjesme. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1994 (monografija)

Mliječni sumraci. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1994 (monografija)

Skitnička molitva. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1994 (monografija)

Spomenici. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1994 (monografija)

Tragovi. / Rem, Goran (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1994 (monografija)

Balada iz predgrađa. / Rem, Goran ; Rešicki, Delimir (ur.). Vinkovci: Privlačica, 1993 (monografija)
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Rem, Goran; Rem, Paula
Tematsko-estetska tranzicija - Dubravko Mataković. // Dubravko Mataković / Duvnjak, Hrvoje ; Rafolt, Leo (ur.).
Đakovo: Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo, 2022. str. 21-595

Rem, Goran
Dramatologija u aktu intermedijalnosti - Krleža, Špišić, Lukač. // Krleža i intermedijalnost / LUKACS, ISTVAN (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK, Szlav Filologiai Tanszek, 2022. str. 131-140

Rem, Paula; Rem, Goran
Dokumentarističko-istraživačka monografija komunikologinje Gordane Lesinger. // Međunarodni press-centar. Skriveni eter ratnog izvještavanja u Osijeku / Lesinger, Gordana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 335-343. (https://www.bib.irb.hr:8443/1264190)

Rem, Goran
Kusov izbor. // Hommage V. K.-u / Zec, Daniel (ur.).
Osijek: Muzej likovnih umjetnosti Osijek, 2019. str. 31-46

Pšihistal, Ružica; Rem, Goran
Studija. Uvod u čitanje tradicijskoga pisma. // Cvelferica, Žena se opremi u bilo, stavi žari i ajd. Tradicijsko pismo / Pšihistal, Ružica ; Rem, Goran (ur.).
Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2016. str. 29-46

Rem, Goran; Jukić, Sanja
Mixtura culturalis poezije Ottá Fenyvesija. // Masírozó angyalok / Virág, Zoltán ; Orcsik, Roland (ur.).
Novi Sad: Forum, 2015. str. 244-270

Rem, Goran
Stilistika je ovdje nalik poliesteru – Stojevićeve zbirke trećeg milenija. // Podrubak razlike – književno i znanstveno djelo Milorada Stojevića / Sorel, Sanjin (ur.).
Rijeka: Facultas Verlag, 2014. str. 53-77

Rem, Goran
Signal književnoznanstvenog identiteta Branke Brlenić-Vujić. // Sanjari i znanstvenici: zbornik radova u čast 70- godišnjice rođenja Branke Brlenić-Vujić / Liović, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 51-60

Rem, Goran
Luka Pavlović, jak autobiograf kulturnog senzibiliteta drugog međuraća. // Kritike II / Pavlović, Goran (ur.).
Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2010. str. 197-201

Pšihistal, Ružica; Rem, Goran
Vinkovačke književne komunikacije. // Vinkovci: monografija / Landeka, Marko ; Švagelj, Dražen (ur.).
Vinkovci: Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, 2010. str. 383-411

Rem, Goran; Sablić Tomić, Helena
Bez poziranja i sentimentalizma. // Mirko Jirsak: Ucjena / Jirsak, Predrag (ur.).
Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2009. str. 179-184

Rem, Goran
Dokumentarnost kritičke proze Luke Pavlovića. // Luka Pavlović: Kritike / Pavlović, Goran (ur.).
Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2009. str. 191-196

Rem, Goran
Vrijeme je za prostor eseja Bore P.. // Album vedrine: prosanjani portreti / Pandurić, Josip ; Rem, Goran (ur.).
Zagreb: Disput, 2005.

Rem, Goran
K recepciji pjesama u prozi Ivana Kozarca. // Dani hvarskog kazališta/Hrvatska književnost i kazalište dvadesetih godina 20. stoljeća / Batušić, Nikola ; Bogišić, Vlaho ; Moguš, Milan ; Vončina, Josip (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2003. str. 262-278

Rem, Goran
Pogovor o bespogovorno briljantnoj esejistici - Hey Joe! ili esejistika Bore Pavlovića. // Ugodna pripovijest: neobuhvatljivi eseji / Pandurić, Josip ; Rem, Goran (ur.).
Zagreb: Disput, 2003.

Rem, Goran
Pristup pregledu hrvatske vizualne poezije. Poezija vizualne i/ili intermedijalne osjetljivosti. // Vizualnost- zagrebački pojmovnik kulture 20. stoljeća / Flaker, Aleksandar ; Užarević, Josip (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Naklada Slap, 2003. str. 427-454

Rem, Goran
Neoromantičar i predmoderni lirik ili Brodski prostor sreće, trenutci uspomena i svehrvatska zabrinutost. // Hugo Badalić - Izabrane pjesme / Rem, Vladimir (ur.).
Vinkovci: Riječ, 2002. str. 5-12

Rem, Goran
Hrvatska književnost u Slavoniji na prijelazu 19. u 20. stoljeće. // Dani hvarskog kazališta/Književnost i kazalište hrvatske moderne - bilanca stoljeća II. / Batušić, Nikola ; Bogišić, Rafo ; Filipović, Rudolf ; Moguš, Milan ; Švelec, Franjo ; Vončina, Josip (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2002. str. 215-236

Rem, Goran
Hrvatsko postmoderno pjesništvo i fanzinska kultura. // Zbornik radova Drugog hrvatskog slavističkog kongresa / Sesar, Dubravka ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 425-436

Rem, Goran
Vladimir Jelovšek Teharski - kopneni protoavangardist. // Dani hvarskog kazališta/Književnost i kazalište hrvatske moderne / Batušić, Nikola ; Bogišić, Vlaho ; Pavličić, Pavao ; Moguš, Milan ; Švelec, Franjo ; Vončina, Josip (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2001. str. 320-333

Rem, Goran
Biblijske i novomitologijske strukture u pjesništvu Delimira Rešickog i Nicka Cavea. // Jezyk, literatura i kultura Slowian dawniej i dzis - III. / Zielinskiego, Boguslawa (ur.).
Poznań: Adam Mickiewicz University Press, 2001. str. 201-210

Rem, Goran
Radauš i konteksti, za novu recepciju. // Zbornik 6. dana Josipa i Ivana Kozarca / Gregurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2001. str. 90-98
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Sablić-Tomić, Helena; Rem, Goran
Kortars horvat irtodalom. / Medve, Zoltan ; Ladanyi, Istvan (ur.).
Pečuh: Jelenkor Alapitvany, 2009

Rem, Goran; Rem, Vladimir
Šokci u povijesti, kulturi i književnosti.
Osijek: Filozofski fakultet u Osijeku/Šokačka grana, 2009

Sablić-Tomić, Helena; Rem, Goran
Hrvatska suvremena književnost – pjesništvo i kratka priča od 1968. do kraja osamdesetih godina 20. stoljeća.
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008
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Rem, Goran
Ekspresivnost uzvika u poeziji Đuke Galovića.  // Književna revija (Osijek), 59 (2019), 4;  8-15 (pregledni rad, znanstveni)

Rem, Goran
Slavko Mihalić u Poslijeratnoj hrvatskoj mladoj lirici Bore Pavlovića.  // Svjetlo : časopis za kulturu, umjetnost i društvena zbivanja, 31 (2018), 3-4;  26-30 (pregledni rad, znanstveni)

Rem, Goran
Matoš i postmoderna, A. G. M. kao matrix hrvatske književnosti.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 4 (2014), 7;  197-210 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rem, Goran
Hinterland Dubravka Matakovića.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 2 (2012),  371-382 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rem, Goran
Intermedijalna puncta hrvatskog pjesništva druge polovice XX. stoljeća.  // Kolo, 12 (2002),  5-12 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Sablić-Tomić, Helena; Rem, Goran
Uvod u čitanje hrvatske književnosti u Slavoniji.  // Umjetnost riječi, 43 (1999), 2;  133-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rem, Goran; Sablić Tomić, Helena
Uvod u čitanje hrvatske književnosti u Slavoniji.  // Umjetnost riječi, 43 (1999),  133-146 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pavelić, Zlatko; Pavelić, Ljiljana; Pavelić, Krešimir; Genta R.M.; Ray, M.B.; Dvornik, G.; Šćukanec-Špoljar, Mira; Peacock, J.S.
Expression of carcinoembryonic antigen in ulcerative colitis, tubular adenomas and hyperplastic polyps: correlations with degree of dysplasia.  // Anticancer research, 11 (1991), 5;  1671-1676 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Jukić, Sanja; Pšihistal, Ružica; Rem, Goran; Trojan, Ivan
Sjajno sve knjige poetskih tekstova Mutno Branka Maleša.  // Književna revija (Osijek), 60 (2020), 4;  47-52 (članak, stručni)

Rem, Goran
Čudesan krajolik jednog knjižničarskog osmijeha (malo neznanje i malo sjećanje).  // Knjižničarstvo, 1-2 (2009),  37-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Rem, Goran; Jukić, Sanja
Medijski subjekt – Književnokritičarski i znanstveni subjekt u kontekstu medijske kulture.  // Književna revija (Osijek), 54 (2014), 1-2;  5-231 (podatak o recenziji nije dostupan, književne kritike i analize znanstvenih tekstova, stručni)

Rem, Goran
Strategija humanističkoga sveučilišnoga uma.  // Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 29 (2013),  9-27 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Pannonia Calling.  // Književna revija (Osijek), 49 (2009), 4;  3-232 (podatak o recenziji nije dostupan, interpretacije poetskih tekstova, stručni)

Rem, Goran
Fragment o kultnom postmodernom hrvatskom pjesniku Josipu Severu.  // Riječi - časopis za književnost, kulturu i znanost, 4 (2002),  9-13 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Rem, Goran; Jukić, Sanja
Filmičnost Majke Marije Tucaković-Grgić.  // Tadijino stoljeće: povijest, kultura, identitet / Matanović, Damir ; Zieliński, Bogusław ; Turbić Hadžagić, Emira ; Berbić Kolar, Emina (ur.).
Osijek : Poznań: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, Sveučilište Adama Mickiewicza u Poznańu, Fakultet za klasičnu i poljsku filologiju, 2018. str. 227-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran; Jukić, Sanja
Modeli panonizma u poeziji Katalin Ladik, Jasne Melvinger i Tee Gikić.  // XIII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup, zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 505-517 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran; Jukić, Sanja
Matoš, Lukač, Blažetin.  // Od početaka do danas-120 godina kroatistike u Budimpešti / Lukács, István (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2016. str. 337-360 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Panonizam svjetske književnosti - Boro Pavlović i slavonski gradovi svojim pjesnicima.  // XI. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 27-40 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Panonizam, u poeziji Mirka Jirsaka.  // X. međunarodni kroatistički znanstveni skup, zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2012. str. 236-249 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran; Nagulov, Franjo
Uz pjesnički opus Branka Maleša.  // X. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2012. str. 250-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Svjetski titl hrvatske književnosti i književnoznanstva – opus Aleksandra Flakera. Panorama književnoznanstvenog opusa Aleksandra Flakera.  // OSlamnigu četvrti - Flakerova srednjoeuropska postmoderna / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonskobaranjskosrijemski, 2012. str. 553-585 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Postmoderni romantizam šokaštva.  // Geografija pamćenja Šokaca i Bunjevaca / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera ; Šeremešić, Marija (ur.).
Osijek: Šokačka grana Osijek, 2011. str. 282-285 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Panonizam rata.  // Hrvatska književnost u domovinskom ratu / Jelčić, Dubravko ; Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2011. str. 123-140 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Prostor Rječaša, neočekivana energičnost hrvatske književnosti u Mađarskoj.  // OSlamnigu peti: Poetika prostora / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 55-64 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Šume šume, ali ne ulaze više u me.  // Urbani Šokci 4 / Rem, Goran (ur.).
Osijek : Sombor: Šokačka grana Osijek, 2010. str. 265-272 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran; Vukoja, Katica
Poetika Mare Švel Gamiršek.  // Urbani Šokci 3 - Ugledni Šokci i Bunjevci / Sablić Tomić, Helena ; Erl, Vera (ur.).
Osijek: Šokačka grana Osijek, 2009. str. 313-377 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Romantično tijelo.  // Kanoni doma i vani / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Hrvatska manjinska samouprava Budimpešta, 2009. str. 37-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Sanja; Rem, Goran
Tijelo i tekst ili Tijelo pamti.  // Hrvatski kupido : zbornik radova / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Hrvatska samouprava II. okruga, 2009. str. 89-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
Mađer i Mađer.  // Književno djelo Miroslava S. Mađera / Jelčić, Dubravko ; Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2009. str. 77-80 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rem, Goran
A.G. Matoš i tambura.  // Urbani šokci 2. Šokci i tambura / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Šokačka grana Osijek, 2008. str. 261-290 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sablić Tomić, Helena; Rem, Goran
Medijska osjetljivost slavonskog kulturnog prostora (1991-1999.).  // IV. međunarodni kroatistički znanstveni skup, : zbornik radova / Blažetin, Stjepan ml. (ur.).
Pečuh, 2000. str. 166-193 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Rem, Goran; Jukić, Sanja
Kritičarski subjekt Davora Ivankovca.  // Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara / Jukić, Sanja ; Rem, Goran (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015. str. 180-187 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Brunčić, Dubravka
Oblikovanje rodnoga identiteta u pjesništvu hrvatskog romantizma., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Jukić, Sanja
Stilistika medijskoga subjekta u suvremenom hrvatskome pjesništvu., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Božić, Dragana
Traduktološka stilistika filmskog titla., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek
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