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Mašek Anka; Penavin Stipan
Komercijalni zapis kao instrument kratkoročnog korporacijskog financiranja.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, XV. (2003), 1 i 2;  43-48 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mašek, Anka; Turkalj, Željko
GIS kao osnova logističke podrške poduzetničke mreže osječko baranjske i vukovarsko srijemske županije.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, - (2003),  - (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mašek, Anka
Prekogranična suradnjaOsječko -baranjske županije s Republikom Mađarskom.  // Ekonomski vjesnik, 11 (1999), 1 i 2;  45-48 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Gajos, Malgozata; Čandrlić-Dankoš, Ivana; Mašek Tonković, Anka
Utjecaj međunarodne norme ISO na uspješnost organizacije.  // 2. međunarodni znanstveni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske – Jučer, danas, sutra = 2nd International scientific symposium Economy of eastern Croatia – Yesterday, today, tomorrow / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: University of J.J.Strossmayer in Osijek, Faculty of Economics, 2013. str. 374-381 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka
Globalizacijski Svjetski Koridori -Vukovar Središnje Raskrižje Europe I Svijeta.  // Geographical Information Systems in Research & Practice / Hrvatski Informatički Zbor ; Kereković Davorin ; GIS Forum (ur.).
Katovice : Zagreb: Biblioteka Narodowa, Warsaw, Poljska ; Nacionalna knjižnica, Zagreb, Hrvatska, 2004. str. 213-219. (https://www.bib.irb.hr:8443/184187) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dvoraček, Lujo; Mašek, Anka; Tomerlin, Ljiljanka
Informacijska podrška za projekt "Zdrava voda" i pokretanje tvrtke Latov.  // Geographical Information Systems in Research & Practice / Hrvatski Informatički Zbor - Kereković, Davorin ; GIS Forum (ur.).
Katovice : Zagreb: Biblioteka Narodnowa, Warsaw, Poland - Nacionalna knjižnica, Zagreb, Hrvatska, 2004. str. 104-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/184189) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Čizmadija, Igor
Info točka poduzetničke mreže.  // Geographical Information Systems in Research & Practice / Hrvatski Informatički Zbor ; Kereković Davorin ; GIS Forum, Croatia (ur.).
Katovice : Zagreb: Biblioteka Narodowa, Warsaw, Poljska ; Nacionalna knjižnica, Zagreb, Hrvatska, 2004. str. 240-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Turkalj, Željko
Fraktalno ustrojstvo općine Bilje u svrhu strategije razvoja Osječko baranjske županije.  // Meunarodna poslovna logistika kao uvjet uspješnog uključivanja u europske gospodarske tokove / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Mostar: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003. str. 199-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Mihaljević, Melita
Globalization image of Baranya.  // Geographical Information Systems, Inerdisciplinaty Aspects, Sosnowiec-Zagreb / Małgorzata Gajos, Ursula Myga-Piątek (ur.).
Sosnowiec : Zagreb: Uniwersytet Śląski ; Hrvatski informatički zbor - GIS Forum ; Stowarzyszenie SILGIS, 2003. str. 307-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Turkalj, Željko
Fractal organized GIS in the function of globalization : case study of ecological and ethnic values of Kopačevo.  // Geographical Information Systems, Inerdisciplinaty Aspects / Małgorzata Gajos, Ursula Myga-Piątek (ur.).
Sosnowiec : Zagreb: Uniwersytet Śląski ; Hrvatski informatički zbor - GIS Forum ; Stowarzyszenie SILGIS, 2003. str. 317-329 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Matić, Branko; Zbodulja Sandra
GIS in the function of development of artistic and cultural values of the rural region in Vukovar-Srijem county.  // GIS Odyssey 2002 / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum, University of Silesia, Faculty of Earth Sciences, University of Silesia Faculty of Organization and Management, University of Zagreb, Faculty of Geodesy, University of J.J. Strossmayer in Osijek, Faculty of Economics, 2002. str. 269-279 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Turkalj, Željko
Strukturelle Veraenderungen der Wirtschaft der Republik Kroatien Eine Fallstudie der Gespanschaftg Vukovar-Srijem.  // XXIII. Wissenschaftliches Symposium "Strukturelle veraenderungen in der Wirtschaft der Republiken Kroatien und Bundesrepublik Deutschland" / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Gildeggen, Rainer (ur.).
Osijek: Ekonomski fakukltet u Osijeku, Fachhochschule Pforzheim - HOchschule fuer Gestaltung, Technik und Wirtschaft, 2002. str. 17-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Oberman, Sunčica
A program of viable development by a fractal organization case study Vukovar-Srijem county district of Babina Greda.  // Transition in Central and Easten Europe - Challenges of 21st Century
Sarajevo: University of Sarajevo Faculty of Economics, 2002. str. 409-414 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Cini, Vladimir
L Logistički sustav gospodarstva istočne hrvatske kao gospodarske cjeline Republike Hrvatske.  // II. znanstveni kolokvij Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu : zbornik / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek, 2002. str. 135-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Penavin, Stipan
Intelektualni kapital u bilanci tvrtke.  // Znanje - temeljni ekonomski resurs / Sundać, Dragomir (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 99-112 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penavin, Stipan; Mašek, Anka
GIS In The Function Of Analyzing The Possibility To Integrate The System Of Immovable Property Records.  // GIS Odyssey 2002 - Geographial Information Systems International Conference & Exibition / Kereković Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski informatički zbor - GIS Forum : University Silesia, Katiwicw Poland, 2002. str. 24-31 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Brekalo, Miljenko; Matić, Branko
Information system in function of development of the public finance.  // GIS Polonia 2001 : proceedings / Geographical Information Systems International Conferenceand Exhibition / Kereković, Davorin ; Nowak, Edward (ur.).
Zagreb: Hrvatski informatički zbor : Faculty of Geodesy ; Warsaw University of Technology, Faculty of Geodesy and Cartography, Faculty of Earth, 2001. str. 332-339 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka
Die Bedeutung von Venture-Kapital für die Entwicklung der kroatischen Wirtschaft.  // XXI Wissenschaftliches Symposium &#34;Makro, Mikro und Rechtliche Aspekte in Transitionsprozessen&#34; / Singer, Slavica ; Wienert, Helmut (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Osijek, Fachhochule Pforzheim, Hochschule fur, 2000. str. 47-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karić, Marijan; Mašek, Anka
Effects of privatization on the insurance companies performance in a transitional economy - the case of Croatia.  // Global Entrepreneurship for he New Millenium / Koveos, Peter ; Lim, Gary ; Salanger, Carolyn (ur.).
New York (NY): Syracuse University, USA, 2000. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Turkalj, Željko
Euroregional collaboration &#34;Danube-Drava-Sava&#34; as a &#34;Preaccession&#34; strategy in the European integration process.  // Spatial  information management in the new millennium / Szpor, Grazyna ; Kereković, Davorin (ur.).
Katovice: Wydzial Techniki Uniwersytetu Slaskiego Stowarzyszenie silgis c., 1999. str. 467-475 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mašek, Anka; Turkalj, Željko
Importance of international Symposium "Corridor VC" for development of Eastern Croatia in process of globalization.  // XXIV Wissenschaftliches Simposium, "Management Dezentraler Systeme in Stat und Wirtschaft"
Pforzheim, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Mašek, Anka; Brekalo, Miljenko; Matić, Branko
Information system in function of development of the public finance.  // Geographical Information Systems International Conferenceand Exhibition / Nowak, Edward (ur.).
Varšava: Faculty of Geodesy ; Warsaw University of Technology, 2001. 332, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mašek, Anka; Turkalj, Željko
Program of co-financing of the "Inco-DEV A4, an EU project for the development of small and medium-sized businesses with special reference to the Eastern Croatia - case study Kutjevo d.d. Kutjevo.  // GIS Polonia 2001 / x (ur.).
Varšava, 2001. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karić, Marijan; Mašek, A.
Utjecaj privatizacije na uspješnost osiguravateljskih društava u tranzicijskom gospodarstvu - Slučaj Hrvatske.  // Proceedings of the Conference Global Entrepreneurship for the New Millenium
Syracuse (NY): School of Managemnt, Syracuse University, 2000. str. 1- 6 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mašek, Anka; Mihaljević, Melita
Baranja u okviru globalizacijske ponude zdravstvenog turizma.
 (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mašek, Anka; Jović, Fran; Matejašić, Ivan
Model prosperiteta tvrtke.  // Treći simpozij: Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu: Modeli, scenariji i odlučivanje
Zagreb, Hrvatska, 1999. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Mašek, Anka
The regional development model of the county Osijek-Baranja as the process of cooperation and integration with European Union.  // II International Conference: Economic System of the EU and Adjustment of the Republic of Croatia
Rijeka, Hrvatska, 1999. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc10]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Potnik Galić, Katarina
Analiza financijskih izvještaja., 1998., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Osijek
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Borozan, Đula; Miličević, Helena; Cini, Vladimir; Barić, Mario; Leko Šimić, Mirna; Bukvić-Buljubašić, Dinko; Adžić, Sofija; Bošnjak, Sanja; Koški, Ivo; Mašek, Anka et al.
Suvremeni izazovi u upravljanju ekonomskim razvojem., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ferenčak, Ivan; Mašek, Anka
Vukovar &#8211; središte svijeta, Strategija razvoja Vukovarsko-srijemske županije., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mašek, Anka
Međunarodni monetarni sustav., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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