Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 07:06
	



Pregled po CROSBI profilu: Zlatko Čmelik (CROSBI Profil: 15018, MBZ: 197275)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Batelja Lodeta, Kristina; Vujević, Bruno; Žanetić, Mirella; Gugić, Josip; Očić, Vesna; Šakić Bobić, Branka; Benčić, Đani; Bošnjak Mihovilović, Anita; Habuš Jerčić, Ivanka; Čmelik, Zlatko; Kereša, Snježana
Evaluation of morphological and chemical characteristics and micropropagation of traditionally grown domesticated apple varieties in Croatia.  // Journal of Central European agriculture, 20 (2019), 1;  274-291 doi:10.5513/JCEA01/20.1.2305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radunić, Mira; Jazbec, Anamarija; Ercisli, Sezai; Čmelik, Zlatko; Goreta Ban, Smiljana
Pollen-pistil interaction influence on the fruit set of sweet cherry.  // Scientia horticulturae, 224 (2017),  358-366 doi:10.1016/j.scienta.2017.06.010 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milinović, Bernardica; Dragović-Uzelac, Verica; Halapija Kazija, Dunja; Jelačić, Tvrtko; Vujević, Predrag; Čiček, Danijel; Biško, Ante; Čmelik, Zlatko
Influence of four different dwarfing rootstocks on phenolic acids and anthocyanin composition of sweet cherry (Prunus avium L.) cvs. ‘Kordia’ and ‘Regina’.  // Journal of applied botany and food quality, 89 (2016),  29-37 doi:10.5073/JABFQ.2016.089.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vujević, Predrag; Milinović, Bernardica; Vujević, Bruno; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Period cvatnje sorti lijeske i pojava dihogamije u agroekološkim uvjetima kontinentalne Hrvatske.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 20 (2015), 1-4;  3-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radunić, Mira; Gadže(Ugarković), Jelena; Jukić Špika, Maja; Čmelik, Zlatko; Strikić, Frane
Pomological and Chemical Characteristics of Sweet Cherry Cultivars Grown in Dalmatia, Croatia.  // Acta Horticulturae. 1020, 1 (2014),  385-388 doi:10.17660/ActaHortic.2014.1020.54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Vuletin Selak, Gabriela; Jazbec, Anamarija; Čmelik, Zlatko
Fruit Set of Sweet Cherry "Gomilička" is Influenced by Pollen Donor Genotype.  // Acta Horticulturae1020, 1 (2014),  65-69 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fruk, Goran; Čmelik, Zlatko; Jemrić, Tomislav; Hribar, Janez; Vidrih, Rajko
Pectin role in woolliness development in peaches and nectarines : A review.  // Scientia horticulturae, 180 (2014),  1-5 doi:10.1016/j.scienta.2014.09.042 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vujević, Predrag; Petrović, Marinko; Vahčić, Nada; Milinović, Bernardica; Čmelik, Zlatko
Lipids and minerals of the most represented hazelnut varieties cultivated in Croatia.  // Italian journal of food sciences, 26 (2014), 1;  24-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vujević, Predrag; Milinović, Bernardica; Vujević, Bruno; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Period cvatnje sorti lijeske i pojava dihogamije u agroekološkim uvjetima kontinentalne Hrvatske.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 20 (2014), 1-4;  3-10 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Zeman, Silvija; Jemrić, Tomislav; Čmelik, Zlatko; Fruk, Goran; Bujan, Marija; Tompić, Teuta
The effect of climatic conditions on sweet cherry fruit treated with plant growth regulators.  // Journal of food agriculture & environment, 11 (2013), 2;  524-528 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sito, Stjepan; Čmelik, Zlatko; Strikić, Frane; Bilandžija, Nikola; Prekalj, Bernard; Kraljević, Ante
Strojna sadnja masline pomoću GPS sustava i lasera.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 19 (2013), 1-4;  37-50 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Ines; Dugalić, Krunoslav; Tomaš, Vesna; Viljevac, Marija; Čmelik, Zlatko; Puškar, Boris; Jurković, Zorica
In vitro sterilization procedures for micropropagation of ‘oblačinska’ sour cherry.  // Journal of agricultural sciences (Belgrade), 58 (2013), 2;  117-126 doi:10.2298/JAS1302117M (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ercisli, Sezai; Radunić, Mira; Gadže, Jelena; Ipek, Ahmet; Škaljac, Marisa; Čmelik, Zlatko
S-Rnase based S-genotyping of Croatian sweet cherry (Prunus avium L.) genotypes.  // Scientia horticulturae, 139 (2012),  21-24 doi:10.1016/j.scienta.2012.02.041 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milinović, Bernardica; Jelačić, Tvrtko; Halapija Kazija, Dunja; Čiček, Danijel; Vujević, Predrag; Čmelik, Zlatko
The Effect of Weather Conditions on Fruit Skin Colour Development and Pomological Characteristics of Four Apricot Cultivars Planted in Donja Zelina.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 77 (2012), 4;  191-197 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gadže, Jelena; Voća, Sandra; Čmelik, Zlatko; Mustać, Ivan; Ercisli, Sezai; Radunić, Mira
Physico-chemical characteristics of main pomegranate (Punica granatum L.) cultivars grown in Dalmatia region of Croatia.  // Journal of applied botany and food quality, 85 (2012), 2;  202-206 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zeman, Silvija; Jemrić, Tomislav; Čmelik, Zlatko
Size and weight of sweet cherry (Prunus avium L. cv. Regina) fruit treated with 3, 5, 6-TPA and GA3.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 77 (2012), 1;  45-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/522137) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Batelja Lodeta, Kristina; Gugić, Josip; Čmelik, Zlatko
Ekološka poljoprivreda u Europi i Hrvatskoj s osvrtom na stanje u voćarstvu.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 17 (2011), 3-4;  135-148 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Gadže, Jelena; Tomasović, Senija; Radunić, Mira; Petric, Ivana Vladimira; Čmelik, Zlatko
Evaluacija introduciranih sorata trešnje na području Zagrebačke županije.  // Pomologia Croatica, 17 (2011), 1/2;  3-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gadže, Jelena; Čmelik, Zlatko; Kaštelanac, Dragica
Pomološke i kemijske osobine introduciranih sorata šljive (Prunus domestica L.).  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 17 (2011), 3-4;  67-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strikić, Frane; Liber, Zlatko; Bandelj Mavsar, Dunja; Čmelik, Zlatko; Perica, Slavko; Radunić, Mira; Javornik, Branka; Šatović, Zlatko
Intra-cultivar diversity in the Croatian olive cultivar, `Lastovka`.  // Journal of horticultural science & biotechnology, 86 (2011), 3;  305-311 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Strikic, Frane; Bandelj Mavsar, Dunja; Perica, Slavko; Čmelik, Zlatko; Satovic Zlatko; Javornik, Branka
Genetic variation within the olive (Olea europaea L.)cultivar Oblica detected using amplified fragmentlength polymorphism (AFLP) markers.  // African Journal of Biotechnology, 9 (2010), 20;  2880-2883 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Strikić, Frane; Radunić, Mira; Pasković, Igor; Klepo, Tatjana; Čmelik, Zlatko
Morphological and pomological traits of almond phenotypes (Amygdalus communis L.) isolated from their natural population.  // African journal of biotechnology, 9 (2010), 4;  454-460 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gadže, Jelena; Pelaić, Ivica; Radunić Mira; Čmelik, Zlatko
Pomološke osobine i boja plodova trešnje sorte Lapins cijepljene na različite vegetativne podloge.  // Pomologia Croatica: glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 16 (2010), 1-2;  37-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Husnjak, Stjepan; Strikić, Frane; Radunić, Mira
Regionalizacija voćarske proizvodnje u Republici Hrvatskoj.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 16 (2010), 1-2;  13-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Klasični (ekstenzivni) voćnjaci u Hrvatskoj.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 16 (2010), 3-4;  55-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vujević, Predrag; Vahčić, Nada; Milinović, Bernardica; Jelačić, Tvrtko; Halapija Kazija, Dunja; Čmelik, Zlatko
Pomological traits and proximate chemical composition of Hazelnut (Corylus avellana L.) varieties grown in Croatia.  // African journal of agricultural research, 5 (2010), 15;  2023-2029 doi:10.5897/AJAR10.298 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Strikić, Frane; Bandelj Mavsar, Dunja; Perica, Slavko; Čmelik, Zlatko; ŠatoviĆ, Zlatko; Javornik, Branka
Genetic variation within the olive (Olea europaea L.)cultivar Oblica detected using amplified fragment length polymorphism (AFLP) markers.  // African journal of biotechnology, 9 (2010), 20;  2880-2883 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ugarković, Jelena; Radunić, Mira; Kozina, Antonela; Čmelik, Zlatko
Osobine sorata šipka (Punica granatum L.) Glavaš i Paštrun.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 15 (2009), 3-4;  87-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Družić, Jasmina; Duralija, Boris; Skendrović Babojelić, Martina; Dermišek, Darijo; Čmelik, Zlatko
The change of fruit quality parameters in day-neutral strawberries cv. Diamante grown out of season.  // International Journal of Food Science and Nutrition, 60 (2009), 3;  248-254 doi:10.1080/09637480701706331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Strikić, Frane; Bandelj Mavsar, Dunja; Perica, Slavko; Čmelik, Zlatko; Šatović, Zlatko; Javornik, Branka
The main Croatian olive cultivar "Oblica", shows high morphological but low molecular diversity.  // Journal of Horticultural Science and Biotechnology, 84 (2009), 3;  345-349 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kiprijanovski, Marjan; Aršov, Toše; Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko; Gjamovski, Viktor
Possibilities of Out of Season Strawberry Production in the Republic of Macedonia.  // Acta Horticulturae, 825 (2009),  357-362 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Druzic Orlic, Jasmina; Čmelik, Zlatko; Redzepovic, Sulejman
Influence of arbuscular mycorrhyzal fungi on fruit rootstocks.  // Acta Horticulturae, 767 (2008),  393-396 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prgomet, Željko; Bohač, Milan; Čmelik, Zlatko
First results of the five fig cultivars investigation on pilot-plantation in region of Istria.  // Acta Horticulturae, 798 (2008),  241-248 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zadravec, Peter; Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav; Unuk, Tatjana; Schlauer, Benjamin
Vegetative Growth, Yield and Fruit Quality of ‘Gala’ Apple Treated with Regalis (Prohexadione-Ca).  // Acta Horticulturae, 774 (2008),  287-290 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Unuk, T.; Čmelik, Zlatko; Stopar, M.; Zadravec, P.; Tojnko, S.
Impact of Early Cropping on Vegetative Development and Productivity of "Golden Delicious" Apple Trees (Malus domestica Borkh).  // European Journal of Horticultural Science, 73 (2008), 5;  205-209 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina; Cvjetković, Bogdan; Dugalić, Krunoslav
Sensory evaluation of fruit of some scab resistant apple varieties.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 14 (2008), 2;  119-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stajnko, Denis; Čmelik, Zlatko; Lučić, Damir
Mogućnost primjene analize slike za ranu prognozu priroda jabuke (Malus domestica Borkh.) u uvjetima Međimurja (Hrvatska).  // Pomologia Croatica, 14 (2008), 3;  169-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radunić, Mira; Klepo, Tatjana; Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Barbarić, Miro
Osobine sorata trešnje uzgajanih u Dalmaciji.  // Pomologia Croatica, 14 (2008), 3;  159-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Habun, Tajana; Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina
Glukoza, fruktoza i saharoza u plodovima trešanja.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog dru� tva, 14 (2008), 2;  93-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Dragović-Uzelac, Verica; Duralija, Boris; Družić, Jasmina; Čmelik, Zlatko; Skendrović Babojelić, Martina
Fruit Quality of New Early Ripening Strawberry Cultivars in Croatia.  // Food Technology and Biotechnology, 46 (2008), 3;  292-298 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina
Performance of some sweet cherry cultivars on 'Weiroot 158' rootastock.  // Acta Horticulturae, 795 (2008),  345-348 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perica, Slavko; Čmelik, Zlatko
Utjecaj folijarne gnojidbe dušikom, kalijem i borom na razinu i sezonsku promjenjivost koncentracija dušika, kalija i bora u plodu masline sorte Oblica.  // POMOLOGIA CROATICA, 13 (2007), 3;  153-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Čmelik, Zlatko; Crnčić, Ivana; Šindrak, Zoran; Družić, Jasmina
Kakvoća prirodnog octa od različitih sorti jabuka.  // Pomologia Croatica, 13 (2007), 1;  41-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Družić, Jasmina; Voća, Sandra; Čmelik, Zlatko; Dobričević, Nadica; Duralija, Boris; Skendrović-Babojelić, Martina
Fruit Quality of Plum Cultivars ‘ Elena’ and ‘ Bistrica’.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 72 (2007), 4;  307-310 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Družić, Jasmina; Čmelik, Zlatko; Knežević, Ana; Vokurka, Aleš; Pliestić, Stjepan
Kemijske karakteristike sortimenta trešanja s otoka Cresa.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 13 (2007), 3;  173-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Perica, Slavko
Dormantnost sjemena voćaka.  // SJEMENARSTVO, 24 (2007), 1;  51-57 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Šatović, Zlatko; Perica, Slavko
Morfološka raznolikost masline (Olea europaea L) sorte Oblica.  // Pomologia Croatica, 13 (2007), 2;  77-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina; Duralija, Boris; Dugalić, Krunoslav
Growth and cropping of plum trees 'Felsina', 'Top' and 'Elena'.  // Voćarstvo, 41 (2007),  141-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gugić, Josip; Strikić, Frane; Perica, Slavko; Čmelik, Zlatko; Jukić, Ljubica
Proizvodnja sadnog materijala masline u Republici Hrvatskoj.  // Pomologia Croatica, 13 (2007), 4;  229-250 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Tupajić, Pavica; Čmelik, Zlatko; Boljat, Marko; Družić, Jasmina
Utjecaj uvjeta vrenja na kakvoću rakije od šljive cv Elena (Prunus domestica L.).  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 13 (2007), 1;  31-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko; Vogrin, Andrej; Schlauer, Benjamin; Unuk, Tatjana
The effects of organic fertilizers on performance of 'Topaz' apple in organic growing systems.  // Acta Horticulturae, 737 (2007),  87-91 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Zadravec, Peter; Tojnko, Stanislav; Schlauer, Benjamin; Vogrin, Andrej; Unuk, Tatjana
Sensory evaluation of fruit of some organically grown scab-resistant apple cultivars.  // Acta Horticulturae, 737 (2007),  53-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perica, Slavko; Čmelik, Zlatko
Utjecaj folijarne gnojidbe dušikom, kalijem i borom na razinu i sezonsku promjenjivost koncentracija dušika, kalija i bora u lišću masline sorte Oblica.  // POMOLOGIA CROATICA, 13 (2007), 2;  63-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Unuk, Tatjana; Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Kakvoća plodova jabuke sorte Fuji ovisi o čimbenicima staništa i položaja plodova u krošnji.  // Pomologia Croatica, 13 (2007), 4;  197-210 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina; Dugalić, Krunoslav
Početna iskustva s nekim novim sortama šljive uzgajanim na podlozi WaxWa.  // Pomologia Croatica, 13 (2007), 4;  189-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Unuk, Tatjana; Čmelik, Zlatko; Schlauer, Benjamin
Opterećenje rodom utječe na kakvoću plodova mladih stabala jabuke sorte Golden Delicious.  // Pomologia Croatica, 13 (2007), 3;  129-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Duralija Boris; Arko, Boris; Čmelik, Zlatko; Jemrić, Tomislav; Šindrak, Zoran
Utjecaj sorte i podloge na osjetljivost plodova trešnje na pucanje.  // Pomologia Croatica, 13 (2007), 2;  115-124 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Strikić, Frane; Hančević, Katarina; Pećina, Marija; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Čimbenici koji utječu na broj korjenčića reznica masline.  // Pomologia Croatica, 12 (2006), 3;  215-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Družić, Jasmina; Voća, Sandra; Čmelik, Zlatko; Dobričević, Nadica; Duralija, Boris; Skendrović, Babojelić, Martina
Utjecaj sustava uzgoja na kakvoću plodova jagode sorte Elsanta.  // Pomologia Croatica, 12 (2006), 4;  255-262 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Voća, Sandra; Duralija, Boris; Družić, Jasmina; Skendrović-Babojelić, Martina; Dobričević, Nadica; Čmelik, Zlatko
Influence of Cultivation System on Physical and Chemical Composition of Strawberry Fruits cv. Elsanta,.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 71 (2006), 4;  171-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Rast i rodnost jabuke Golden Delicious u uvjetima fertirigacije dušikom.  // Pomologia Croatica, 12 (2006), 2;  115-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav; Unuk, Tatjana
Fruit quality of 'Fuji' apple as affected by crop load and rates of nitrogen.  // Acta Horticulturae, 721 (2006),  147-152 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Pecina, Marija; Poljak, Milan
Fiziološka faza matičnog stabla kao čimbenik rizogeneze masline.  // Pomologia croatica, 12 (2006), 2;  127-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko; Družić Orlić, Jasmina; Miličević, Tihomir
The Effect of Planting System on the Yield of Strawberry Grown Out-0f-Season.  // Acta Horticulturae, 708 (2006),  89-92 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Unuk, Tatjana; Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko
Polyphenol content in apple fruits as affected by crop load and rate of applied nitrogen.  // Acta Horticulturae, 721 (2006),  173-176 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Miljković, Ivo; Družić, Jasmina
Utjecaj vegetativnih podloga različite bujnosti na osobine rasta trešnje sorte Lapins.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 12 (2006), 3;  203-213 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Perica, Slavko
Morfološke osobine dva perspektivna tipa rogača (Ceratonia siliqua L.) s otoka visa.  // Pomologia Croatica, 12 (2006), 4;  245-254 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Effects of irrigation on cropping of 'Elstar', 'Golden Delicious', 'Idared' and 'Jonagold' apple trees.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 70 (2005), 1;  17-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stajnko, Denis; Čmelik, Zlatko
Modelling of apple fruit growth by application of image analysis.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 70 (2005), 2;  59-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Dinamika rodnosti jabuke Idared u uvjetima fertirigacije s dušikom.  // Pomologia Croatica, 11 (2005), 3-4;  185-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav; Unuk, Tatjana
Učinak fertirigacije s dušikom i folijarne gnojidbe s nekim biogenim elementima na rast, rodnost i mineralni sastav plodova jabuke.  // Pomologia Croatica, 11 (2005), 3-4;  195-209 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zlatko Čmelik; Stanislav Tojnko
Pospješivanje razvoja prijevremenih izbojaka na sadnicama jabuke u rasadniku.  // Pomologia Croatica, 11 (2005), 3-4;  155-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stajnko, Denis; Lakota, Miran; Hočevar, Marko; Čmelik, Zlatko
Application of thermal imaging for estimating current yield in the apple orchard.  // Die Bodenkultur, 54 (2004), 3;  171-180 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina; Duralija, Boris; Benčić, Đani
Influence of Clonal Rootstocks on Growth and Cropping of 'Lapins' Sweet Cherry.  // Acta Horticulturae, 658 (2004),  125-128 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Influence of fertigation with nitrogen on growth and cropping of 'Jonagold' apple trees.  // Acta Horticulturae, 636 (2004),  647-650 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Sorte jabuke prikladne za organsku proizvodnju voća.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 16 (2004),  61-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko; Zadravec, Peter
Influence of Interstock on Growth and Cropping of 'Red Elstar' Apple.  // Acta Horticulturae, 658 (2004),  303-306 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radunić, Mira; Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Miljković, Ivo
Utjecaj podloge Rašeljka S.L. 64 na rast i rodnost trešnje u agroekološkim uvjetima Srednje Dalmacije.  // Pomologia Croatica, 10 (2004), 1-4;  3-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šnajder, Ivica; Čmelik, Zlatko
Ocjenjivanje kakvoće plodova jabuka senzoričkim testom potrošača u Požegi.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 10 (2004),  51-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko
Influence of irrigation and fertilization on performances of young apple trees.  // Acta Horticulturae, 664 (2004),  661-663 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Reakcija ekstenzivno uzgajane šljive Bistrice na poboljšani sustav održavanja.  // Pomologia Croatica, 9 (2003),  15-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko
Prognoziranje priroda na osnovi promjera u ranim fazama rasta ploda kruške.  // Pmologia Croatica, 9 (2003), 1-4;  3-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko; Vrsaljko, Anđelko
Podloge za trešnju.  // Pomologia Croatica, 8 (2002), 1-4;  115-134 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Herceg, Nevenko
Sezonske promjene koncentracije fosfora u rodnim izbojcima šljive.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 67 (2002), 3;  125-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Duralija, Boris; Benčić , Đani; Družić , Jasmina
Influence of rootstock and planting density on performances of plum trees.  // Acta Horticulturae, 577 (2002),  307-310 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko
Fiziološka ravnoteža između rasta i rodnosti jabuke u ekološkim uvjetima Maribora - Prirodi.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 67 (2002), 4;  195-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Ternar, Tatjana; Čmelik, Zlatko
Effect of Foliar Application and Fertigation with some Nutrients on Fruit Mineral Content of Young &#39;Golden Delicious&#39; Apple Trees.  // Acta Horticulturae, 594 (2002),  185-189 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko
Fiziološka ravnoteža između rasta i rodnosti jabuke u ekološkim uvjetima Maribora - II. Generativni rast.  // Pomologia Croatica, 8 (2002), 1-4;  31-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Utjecaj fertirigacije s dušikom na sadržaj željeza, bakra i bora u listu i rodnost jabuke sorti Jonagold i Golden delicious.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 66 (2001), 4;  187-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko; Zadravec, Peter
Influence of fertigation with nitrogen on leaf mineral composition and cropping of &#39;Jonagold&#39; and &#39;Golden Delicious&#39; apple trees.  // Acta Horticulturae, 564 (2001),  379-387 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko
Fiziološka ravnoteža između rasta i rodnosti jabuke u ekološkim uvjetima Maribora. I. Vegetativni rast.  // Pomologia Croatica, 7 (2001), 1-4;  3-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Sezonske promjene koncentracije kalcija u rodnim izbojima šljive.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 65 (2000), 2;  71-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Sezonske promjene koncentracije magnezija u rodnim izbojima šljive.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 65 (2000), 3;  161-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Lodeta, Veljko; Boljak-Čmelik, Ranka
Vegetativne podloge za suvremene nasade jabuke.  // Sjemenarstvo, 16 (1999), 1-2;  57-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perica, Slavko; Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko
Varijabilnost koncentracije hranjiva u uzorku lista masline.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 64 (1999), 3;  205-209 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Sezonske promjene koncentracije kalija u rodnim izbojima šljive.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 63 (1998), 4;  243-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Miljković, Ivo; Pavičić, Nikola; Benčić, Đani; Duralija, Boris; 
Utjecaj podloge i međupodlogena rast i rodnost jabuke.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (Poljoprivredna znanstvena smotra), 63 (1998), 3;  113-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Seasonal changes in nitrogen concentration of bearing plum shoots.  // Acta Horticulturae, 448 (1997),  265-272 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mališević, Enida; Čmelik, Zlatko
Rasprostranjenost korijena lijeske uzgajane na pseudogleju.  // Pomologia Croatica, 2 (1996), 1-4;  37-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Mališević, Enida
Prirod i kakvoća ploda lijeske uzgajane na pseudogleju.  // Pomologia Croatica, 2 (1996), 1-4;  3-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Sezonske promjene koncentracije dušika, fosfora, kalija, kalcija i magnezija u izbojcima šljive Bistrice (Prunus domestica L.)..  // Pomologia Croatica, 1 (1995), 1-2;  45-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mićić, Nikola; Čmelik, Zlatko; Đurić, Gordana; Jarebica, Dževad
Ornamentika egzine polena autohtonih šljiva Bosne.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 37 (1989),  59-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Mićić, Nikola
Sezonska dinamika sadržaja kalija i efikasnost njegovog iskorištavanja u ishrani šljive.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 36 (1988),  157-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mićić, Nikola; Jarebica, Dževad; Čmelik, Zlatko
Morfološke karakteristike egzine polena lijeske.  // Jugoslovensko voćarstvo, 22 (1988),  97-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mićić, Nikola; Čmelik, Zlatko
Diferencijacija pupoljaka na rodnin grančicama šljive požegače i altanove renklode.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 36 (1988),  137-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mićić, Nikola; Kurtović, Mirsad; Đurić, Gordana; Čmelik, Zlatko
Oblik i trajanje klijavosti polena šljive Požegače i Stenleja pri različitim uslovima čuvanja.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 36 (1988),  147-155 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Mićić, Nikola
Koncentracija bakra u tkivima ploda koštunice različitih vrsta.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 35 (1987),  75-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bašović, Mitar; Prica, Vladimir; Čmelik, Zlatko
Sadržaj olova u salati gajenoj u blizini saobračajnica.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 34 (1986),  57-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Bašović, Mitar; Mićić, Nikola; Prica, Vladimir
Distribucija Ca, Mg, K, Mn i Zn u šljivi požegači.  // Jugoslovensko voćarstvo, 20 (1986),  493-498 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mićić, Nikola; Čmelik, Zlatko
Abortiranje vršnog dijela mladara nekih vrsta roda Prunus.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 31 (1983),  15-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučić, Predrag; Čmelik, Zlatko
Uticaj podloge na dinamiku nekih makroelemenata u rodnom drvetu šljive u periodu zimskog mirovanja.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 30 (1982), 34;  89-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bašović, Mitar; Čmelik, Zlatko; Velagić-Habul, Esma
Sadržaj i dinamika nekih elemenata u travno-djetelinskoj smjesi.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 28 (1980), 32;  93-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bašović, Mitar; Velagić-Habul, Esma; Čmelik, Zlatko
Mineralna ishrana krumpira. II. Dinamika sadržaja Ca, Mg, K, Na, N, P, S i Cl u nadzemnom dijelu, korijenu i krtoli krompira - sorta Eba.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 28 (1980), 32;  29-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bašović, Mitar; Velagić-Habul, Esma; Čmelik, Zlatko
Količina nekih elemenata u nadzemnom dijelu, korijenu i krtoli krompira sorte eba.  // Arhiv za poljoprivredne nauke, 41 (1980), 141;  5-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Pliestić, Stjepan; Herceg, Nevenko; Čmelik, Zlatko
Tehnologija prerade soje u krmivo na obiteljskom gospodarstvu.  // Znanstveni glasnik: časopis za prirodne i tehničke znanosti, 13 (2003),  5-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Druzic Orlic, Jasmina; Cmelik, Zlatko; Redzepovic, Sulejman
Influence of Arbuscular Mycorrhyzal Fungi on Fruit Rootstocks.  // Acta Horticulturae, 767 (2008),  393-396 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Duralija, Boris; Miličević, Tihomir; Vokurka, Aleš; Mešić, Aleksandar; Jemrić, Tomislav; Čmelik, Zlatko
Cold stored tray plants in open field cultivation of strawberries.  // Agriculturae Conspectus Scientificus (ACS), 71 (2006), 4;  167-170 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Effects of Fertigation with Nitrogen on Growth and Cropping of 'Elstar' Apple Trees.  // HortScience, 39 (2004), 4;  775-776 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko; Strikić, Frane
Manual and Chemical Inducement of Sylleptic Shoots in Apple in the Fruit-tree Nursery.  // HortScience, 39 (2004), 4. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko; Vrsaljko, Anđelko; Duralija, Boris
Podloge za šljivu.  // Pomologia Croatica, 9 (2003), 1-4;  73-90 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Radunić, Mira
Almond clonal selection from the natural population.  // HortScience, 38 (2003), 5. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Vrsaljko, Anđelko; Čmelik, Zlatko; Benčić, Đani
Pogled na djelo Prof.dr.sc. IVE MILJKOVIĆA u povodu 70. godišnjice rođenja i 45. godišnjice zananstvenog i nastavnog rada.  // Pomologia Croatica : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 8 (2002), 1-4;  3-10 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, ostalo)

Čmelik, Zlatko
Vegetativne podloge za suvremene nasade trešnje.  // Sjemenarstvo, 17 (2000), 5-6;  279-289 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko
Nove tehnologije intenzivnog uzgoja trešanja.  // Znanstveni glasnik, 3 (1998), 5-6;  253-271 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čmelik, Zlatko; Gaćeša, Boško; Duralija, Boris
Nove sorte, podloge i sustavi uzgoja šljive.  // Pomologia Croatica, 1 (1995), 3-4;  17-30 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Batelja Lodeta, Kristina; Vujević, Bruno; Čmelik, Zlatko; Kereša, Snježana
Morphological traits of five traditionally grown domesticated apple varieties in Bjelovar Bilogora County.  // Zborbik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila S., Antunović Z. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 597-601 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šnajder, Ivica; Čmelik, Zlatko, Radišić, Bojan, Zima, Dinko; Zelić, Juraj; Šnajder, Josip
Korelacija između Fibonaccijevog niza na jednogodišnjoj mladici i opterećenja uroda kod jabuke.  // 49.hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma- zbornik radova
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 718-721 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Viljevac, Marija; Dugalić, Krunoslav; Jurković, Vlatka; Mihaljević, Ines; Tomaš, Vesna; Sudar, Rezica; Čmelik, Zlatko; Jurković, Zorica
Several pomological and chemical fruit properties of introduced sweet cherry cultivars in agroecological conditions of Eastern Slavonia.  // 48th Croatian and 8th International Symposium on Agriculture. Proceedings / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2013. str. 860-864 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vogrin, Andrej; Unuk, Tatjana; Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Višegodišnji rezultati istraživanja senzoričkih osobina plodova trinaest sorata jabuka uzgajanih na pokusnom dobru Gačnik-Maribor.  // Proceedings. 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia
Opatija, Hrvatska, 2011. str. 1083-1085 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tojnko, Stanislav; Lešnik, Mario; Vogrin, Andrej; Čmelik, Zlatko; Unuk, Tatjana
Proizvodnja jabuke bez ostataka sredstava za zaštitu bilja.  // Proceedings. 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia
Opatija, Hrvatska, 2011. str. 1076-1078 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unuk, Tatjana; Vogrin, Andrej; Tojnko, Stanislav; Kristl, Janja; Zadravec, Peter; Čmelik, Zlatko
Problematika određivanja roka berbe šljive.  // Proceedings. 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia
Opatija, Hrvatska, 2011. str. 1079-1082 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Osobine rasta i rodnosti nekih novih sorata šljive uzgajanih u gustom sklopu.  // XV savetovanje o biotehnologiji - zbornik radova
Čačak: Univerzitet u Kragujevcu, 2010. str. 319-324 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šnajder, Ivica; Čmelik, Zlatko
OCJENJIVANJE SVOJSTAVA PLODOVA JABUKA SENZORIČKIM TESTOM POTROŠAČA.  // Proceedings of the 1st International Conference &#8222; Vallis Aurea&#8220; : Focus on Regional Development / Branko Katalinić (ur.).
Požega: Polytehnic of Pozega and DAAAM International Vienna, 2008. str. 0901-0905 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujević, Predrag; Jelačić, Tvrtko; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Fenologija cvatnje lijeske na području Orahovice.  // Zbornik referatov 2. slovenskega sadjarskega kongresa z mednarodno udeležbo / Hudina, Metka (ur.).
Ljubljana: Strokovno sadjarsko društvo Slovenije, 2008. str. 367-371 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Družić, Jasmina; Dobričević, Nadica; Čmelik, Zlatko; Skendrović-Babojelić, Martina
Kvaliteta plodova trešnje sorte Lapins uzgajanih na različitim vegetativnim podlogama.  // Zbornik radova 42. hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., 2007. str. 625-628 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra, Družić, Jasmina, Dobričević, Nadica, Čmelik, Zlatko, Skendrović, Babojelić, Martina
Kvaliteta plodova trešnje sorte Lapins uzgajanih na različitim vegetativnim podlogama.  // Zbornik radova 42. Hrvatski i 2. Međunarodni Simpozij Agronoma / Pospišil, M. (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o. Zagreb, 2007. str. 625-628 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strikić, Frane; Radunić, Mira; Vuletin Selak, Gabriela; Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina
Comparative Advantages of Sour Cherry "Marasca" (Prunus cerasus L. var. Marasca) cultivation in Croatia.  // Procceding International Conference of "Perspectives in European Fruit Growing" / Nečas, Tomaš (ur.).
Lednice: Edit center of MZLU in Brno, 2006. str. 211-212 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Družić Orlić, Jasmina; Duralija, Boris
Osobine rasta trešnje sorte Lapins cijepljene na vegetativnim podlogama različite bujnosti.  // XL. Znanstveni skup hrvatskih agronoma. Zbornik radova / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 699-700 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Unuk, Tatjana; Tojnko, Stanislav; Čmelik, Zlatko
Ovesek - regulator vegetativnega in generativnega razvoja jablan (M. domestica B.).  // Zbornik referatov 1. slovenskega sadjarskega kongresa z mednarodno udeležbo / Hudina, Metka (ur.).
Ljubljana: Strokovno sadjarsko društvo Slovenije, Jamnikarjeva 101, Ljubljana, 2004. str. 95-101 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav; Unuk, Tatjana
Utjecaj folijarne gnojidbe i fertirigacije na vegetativni rast i kakvoću plodova mladih stabala jabuke 'Golden Delicious'.  // Zbornik referatov 1. slovenskega sadjarskega kongresa z mednarodno udeležbo / Hudina, Metka (ur.).
Ljubljana: Strokovno sadjarsko društvo Slovenije, Jamnikarjeva 101, Ljubljana, 2004. str. 153-162 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko
Sensory characteristics of 'Idared' apple fruits.  // 1. MEĐUNARODNI I 18. HRVATSKI KONGRES TEHNOLOGA ZA POSLIJEŽETVENU TEHNOLOGIJU "ZRNKO '04" / Krička, Tajana (ur.).
Zagreb: Novel Centar, 2004. str. 209-213 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Pecina, Marija; Poljak, Milan
Utjecaj koncentracije IBA (Indole-3- butyric acid) na dužinu korjenčića reznica masline.  // Priopćenja XXXVIII Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Tito Žimbrek (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 593-596 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Hadžiabulić, Semina
Intenziviranje proizvodnje trešnje uporabom vegetativnih podloga manje bujnosti.  // Internacionalni workshop Submediteransko voćarstvo i vinogradarstvo / Džubur, Ahmed (ur.).
Mostar: Pedagoška akademija Univerziteta, 2001. str. 105-116 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Influence of fertilisation on seasonal changes in nitrogen content of leaves and fruits of plum cv. Pozegaca.  // Nitrogen efficiency in agricultural soils. Proceedings Symposium Edinburgh. / Jenkinson, D.S. ; Smith, K.A. (ur.).
Barking: Elsevier Applied Science Publishers Ltd., 1988. str. 171-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Šnajder, Ivica; Čmelik, Zlatko; Radišić, Bojan; Zelić Juraj
Određivanje zlatnog reza kod poprečnog presjeka ploda jabuka.  // 48. HRVATSKI I 8. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 846-849 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čmelik, Zlatko
Aktualni problemi voćarstva u Republici Hrvatskoj.  // Inovacije u voćarstvu i vinogradarstvu / Evica Mratinić (ur.).
Beograd: Poljoprivredni fakultet, Institut za voćarstvo i vinogradarstvo, Beograd, 2007. str. 33-41 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u zbornicima skupova


Batelja Lodeta, Kristina; Maja Zagorc; Očić Vesna; Pohajda, Ines; Benčić, Đani; Bolarić, Snježana; Vokurka, Aleš; Kereša, Snježana; Gadže, Jelena; Gugić, Josip; Čmelik, Zlatko
Pomološka svojstva sorata šljive na lokalitetu Jazbina.  // 55 Hrvatski i 15 Međunarodni Simpozij Agronoma / Mioč B., Širić I. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 517-521 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Skendrović Babojelić, Martina; Bogdanović, Sandro; Čmelik, Zlatko; Duralija, Boris; Benčić, Đani; Gadže, Jelena; Drvodelić, Damir; Vujević, Predrag; Čiček, Danijel; Vuković, Dominik; Dugalić, Krunoslav
Prikupljanje i morfološka karakterizacija sjemenki voćnih vrsta.  // Zbornik sažetaka 8. Međunarodni kongres oplemenjivanja bilja, sjemenarstva i rasadničarstva / Zdravko Matotan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2015. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Jazbec, Anamarija; Čmelik, Zlatko
Ograničavajući čimbenici rodnosti kultivara trešnje 'Tugarka'.  // Zbornik sažetaka 9. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnom suradnjom
Split, Hrvatska, 2014. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dugalić, Krunoslav; Jurković, Vlatka; Sudar, Rezica; Mihaljević, Ines; Vuković, Dominik; Čmelik, Zlatko; Jurković, Zorica; Tomaš, Vesna
Fizikalna i kemijska svojstva plodova šljiva u agroekološkim uvjetima istočne hrvatske.  // Abstract of 49 th Croatian & 9 th International Symposium on Agriculture / Marić Sonja , Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek, 2014. str. 196-197 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Jazbec, Anamarija; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Effective Pollination Period Limited Fruit Set of Sweet Cherry "Tugarka".  // Abstract Book of VII International Cherry Symposium
Plasencia, 2013. str. 134-134 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Puškar, Boris; Čmelik, Zlatko
Primjena regulatora rasta u voćarstvu.  // Zbornik sažetaka 7. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Ivković, F. (ur.). - Višnjica : Hrvatska voćarska zajednica , 2012. 27-27. / Ivković, F. (ur.). - Hrvatska voćarska zajednica (ur.).
Pustara Višnjica, Hrvatska, 2012. str. 29-30 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Batelja Lodeta, Kristina; Čmelik, Zlatko
Ekološko voćarstvo-prednosti i nedostaci.  // Zbornik sažetaka 7. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Ivković, F. (ur.).
Višnjica: Hrvatska voćarska zajednica, 2012. str. 27-27 (predavanje, sažetak, ostalo)

Čmelik, Zlatko
Osvrt na voćarstvo EU-27: stanje, ograničenja, vizije.  // Zbornik sažetaka 7. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Ivković, F. (ur.). - Višnjica : Hrvatska voćarska zajednica , 2012. 27-27. / Ivković, F. (ur.). - Hrvatska voćarska zajednica (ur.).
Pustara Višnjica, Hrvatska, 2012. str. 13-13 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Husnjak, Stjepan
Regionalizacija kao pretpostavka racionalnog korištenja proizvodnog prostora za voćarstvo.  // Zbornik sažetaka 7. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Ivković, F. (ur.). - Višnjica : Hrvatska voćarska zajednica , 2012. 27-27. / Ivković, F. (ur.). - Hrvatska voćarska zajednica (ur.).
Pustara Višnjica, Hrvatska, 2012. str. 21-21 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Prgomet, Željko; Prgomet, Iva; Čmelik, Zlatko; Mujić, Ibrahim
Morfološke karakteristike plodova krupnijeg istarskog ekotipa pitomog kestena (Castanea sativa Mill.).  // Zbornik sažetaka 7. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem / Ivković, F. (ur.). - Višnjica : Hrvatska voćarska zajednica , 2012. 27-27. / Ivković, F. (ur.). - Hrvatska voćarska zajednica (ur.).
Pustara Višnjica, Hrvatska, 2012. str. 57-57 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Vuletin Selak, Gabriela; Poljak, Milan; Čmelik, Zlatko
Oprašivači sorte trešnje "Tugarka".  // Zbornik sažetaka 6. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Ilok, Hrvatska, 2011. str. 30-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milinović, Bernardica; Jelačić, Tvrtko; Vujević, Predrag; Biško, Ante; Čmelik, Zlatko
Različitosti u razvoju boje i pomoloških svojstava plodova 4 sorti marelice posađenih u introdukcijskim pokusima u Donjoj Zelini – rezultati 2010..  // Zbornik sažetaka 6. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Ilok, Hrvatska, 2011. str. 36-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomasović, Senija; Bogunović, Igor; Gadže, Jelena; Radunić , Mira; Čmelik, Zlatko
Vrijeme cvatnje i dozrijevanje plodova trešnje različitih sorata.  // 6.Znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Ilok, 2011. str. 28-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Husnjak, Stjepan
Regionalizacija voćarske proizvodnje u RH.  // Zbornik sažetaka 5. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Opuzen, Hrvatska, 2010. str. 6-6 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Dugalić, Krunoslav; Puškar, Boris; Pavičić, Dinko; Zadravec, Peter
Trendovi u sortimentu jezgričavih i koštičavih voćaka.  // Zbornik sažetaka 5. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Opuzen, Hrvatska, 2010. str. 14-15 (predavanje, sažetak, stručni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Vuletin Selak Gabriela; Čmelik Zlatko
Efektivno vrijeme oprašivanja trešnje.  // Zbornik Sažetaka 44.Hrvatski i 4. Međunarodni Simpozij Agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera U Osijeku, 2009. str. 279-280 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ugarković, Jelena; Radunić, Mira; Kozina, Antonela; Čmelik, Zlatko
Pomološke osobine autohtonih i udomaćenih sorti šipka (Punica granatum) u zapadnoj Hercegovini.  // Zbornik Sažetaka 44.Hrvatski i 4. Međunarodni Simpozij Agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera U Osijeku, 2009. str. 283-284 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Ugarković, Jelena; Radunić, Mira
Poremećaji u diferenciranju cvijeta i razvoju ploda trešnje.  // 4. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem, Rovinj 4-6. ožujka 2009. / Čuljat Vanda (ur.).
Rovinj: Hrvatska voćarska zajednica, 2009. str. 36-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Goreta Ban, Smiljana; Vuletin Selak, Gabriela; Jazbec, Anamarija; Čmelik, Zlatko
Fruit Set of Sweet Cherry "Gomilička" is Influenced by Pollen Donor Genotype.  // Abstracts book 6th International Cherry Symposium
Viña del Mar, Čile, 2009. str. 171-171 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Ugarković, Jelena; Jukić Špika, Maja; Čmelik, Zlatko; Strikić, Frane
Pomological and Chemical Characteristics of Sweet Cherry cultivars grown in Dalmatia, Croatia.  // Abstract book 6th International Cherry Symposium
Viña del Mar, Čile, 2009. str. 152-152 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Strikić, Frane; Mavsar Bandelj, Dunja; Čmelik, Zlatko; Liber, Zlatko; Šatović, Zlatko; Javornik, Branka
Intra-varietal Variability in Croatian olive Cv. Lastovka.  // Book of abstract of the sixth International Symposium in Olive Growing
Evora: International Society for Horticultural Science, 2008. str. 79-79 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Strikić, Frane; Radunić, Mira; Šatović, Zlatko; Čmelik, Zlatko
Oplemenjivanje masline za otpornost na hladnoću.  // Treći hrvatski oplemenjivački i sjemenarski kongres- knjiga sažetaka
Split, 2008. str. 65-68 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Strikić, Frane; Gugić, Josip; Perica, Slavko; Čmelik, Zlatko; Jukić, Ljubica
Razvitak maslinarskog rasadničarstva u RH.  // Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa. Split, 27.-30. svibnja. Hrvatsko oplemenjivačko, sjemenarsko i rasadničarsko društvo, Zagreb i Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split. / Kolak, Ivan ; Perica, Slavko ; Šatović, Zlatko ; Strikić, Frane (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko oplemenjivačko, sjemenarsko i rasadničarsko društvo, Zagreb i Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split, 2008. str. 61-62 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Tomislav; Kovačić, Silvija; Ugarković, Jelena; Družić, Jasmina; Čmelik, Zlatko
Osobine rasta i rodnosti nekih sorata trešnje u Međimurju.  // Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa. / Kolak, Ivan ; Perica, Slavko ; Šatović, Zlatko ; Strikić, Frane (ur.).
Split: Hrvatsko oplemenjivačko, sjemenarsko i rasadničarsko društvo, Zagreb i Institut za jadranske kulture i melioraciju krša, Split, 2008. str. 71-72 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Mavsar Bandelj, Dunja; Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina
Osobine sorte trešnje "Tugarka".  // zbornik sažetaka 43. Hrvatskog i 3. Međunarodnog Simpozija Agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, 2008. str. 296-297 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko
Stanje i perspektive voćarske proizvodnje u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 2.znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem Zadar
Zadar, Hrvatska, 2007. str. 16-16 (plenarno, sažetak, stručni)

Čmelik, Zlatko; Zadravec, Peter; Tojnko, Stanislav; Unuk, Tatjana; Schlauer, Benjamin
Efekti retardanata rasta "Regalis" (Prohexadione-Ca) i "Modus" (Cycocel-CCC) na vanjske parametre kvalitete ploda jabuke sorte Gala.  // Inovacije u voćarstvu i vinogradarstvu / Mratinić Evica (ur.).
Beograd: Poljoprivredni fakultet, Institut za voćarstvo i vinogradarstvo, Beograd, 2007. str. 63-63 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radunić, Mira; Vuletin Selak, Gabriela; Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko
Povećanje rodnosti sorte trešnje "Tugarka" odabirom najuspješnijih oprašivača.  // Zbornik sažetaka 42.Hrvatskog i 2. Međunarodnog Simpozija Agronoma / Milan, Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 261-262 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Arko, Boris; Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko; Jemrić, Tomislav; Šindrak, Zoran
Pucanje plodova trešnje - osjetljivost sorata i utjecaj podloge.  // Zbornik sažetaka 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 263-263 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Zorica; Čmelik, Zlatko; Dugalić, Krunoslav; Špoljarić, Josip; Kopić, Martina; Viljevac, Marija; Jurković, Vlatka
Mikropropagacijom do voćnih sadnica.  // 2. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem - Zbornik sažetaka / Čuljat, Vanda (ur.).
Zadar, 2007. str. 64-65 (predavanje, sažetak, ostalo)

Radunić, Mira; Vuletin Selak, Gabriela; Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko
Reproduktivna (in)kompatibilnost sorata trešnje.  // Zbornik sažetaka 2.znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Zadar: Hrvatska voćarska zajednica, 2007. str. 42-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Radunić, Mira; Vuletin Selak, Gabriela
Selekcija bajama iz prirodne populacije.  // Sjemenarstvo / Ivan Kolak (ur.).
Zagreb, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Duralija, Boris; Miličević, Tihomir; Vokurka, Aleš; Mešić, Aleksandar; Jemrić, Tomislav; Čmelik, Zlatko
Cold Stored Tray Plants in Open Field Cultivation of Strawberries.  // Book of Abstracts. Berry Plant Quality and Sustainable Production (COST 863 JM WG 2&3) / Duralija, Boris ; Jemrić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2006. str. 38-38 (poster, sažetak, znanstveni)

Frane Strikić, Mira Radunić, Gabriela Vuletin Selak, Zlatko Čmelik
Utjecaj vremena uzimanja reznica masline na ukorjenjivanje.  // Sjemenarstvo / Ivan Kolak (ur.).
Zagreb, 2005. str. 304-305 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Tojnko, Stanislav
Influence of orchard site parameters and fruit distribution within canopy on fruit quality of 'Fuji' apple.  // Abstracts of the ..... ; u: HortScience 40 (2005) (S), 2005. str. 1027-1028 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko; Družić Orlić, Jasmina; Miličević, Tihomir; Aleksandar, Mešić; Grdiša, Martina
Potencijal rodnosti čekajućih sadnica jagoda (cv. Marmolada)u proizvodnji izvan sezone.  // Sjemarstvo 22, 5/6: Program and Abstract of the Croatian Congress of Plant Breeding and Seed Science and Tehnology. / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Strikić, Frane; Tonjko, Stanislav
Growth and yield of plum trees "Felsina", "Top" and "Elena" grafted on "GF 655/2".  // "Gronn Kunnskap e" vol. 8 no 112 (112A-1121) / Lars Sekse (ur.).
Ullensvang: International Society for Horticultural Science, 2004. str. 112A-1121 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Strikić, Frane; Čmelik, Zlatko; Gugić, Josip
Sadni materijal masline &#8211; osnova kvalitetne proizvodnje.  // Sjemenarstvo 1-2 / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2004. str. 91-91 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko; Družić Orlić, Jasminka; Miličević, Tihomir
The Effect of Planting System on Strawberry Yield Grown Out of Season.  // Symposium Booklet for the 5 th. International Strawberry Symposium / Greer, Neil (ur.).
Coolom Beach: International Society for Horticultural Science, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Čmelik, Zlatko; Družić Orlić, Jasmina; Duralija, Boris; Tojnko, Stanislav; Strikić, Frane
Growth and Yield of Plum Trees 'Felsina', 'Top' and 'Elena' Grafted on 'GF 655/2'.  // Symposium booklet for the 8-th International Symposium on Plum and Prune Genetics, Breeding and Pomology / Vangdal, Elvind ; Sekse, Lars (ur.).
Lofthus: International Society for Horticultural Science, 2004. str. 61-61 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Družić, Jasmina; Duralija, Boris; Benčić, Đani
Influence of Clonal Rootstocks on Growth and Cropping of ‘Lapins’ Sweet Cherry.  // Symposium booklet for the First International Symposium on Rootstocks for Deciduous Fruit Tree Species. / Moreno, Maria Angeles ; Blanco, Alvaro ; Webster, Tony (ur.).
Zaragoza: International Society for Horticultural Science, 2002. str. 26-26 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Duralija, Boris; Čmelik, Zlatko; Pavičić, Nikola; Jemrić, Tomislav; Družić, Jasmina
Utjecaj temperature na vrijeme cvatnje šljiva (Prunus domestica L.).  // Zbornik sažetaka sa 37. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. (predavanje, sažetak, ostalo)

Čmelik, Zlatko; Duralija, Boris; Benčić, Đani; Družić, Jasmina
Influence of rootstock and lanting density on performances of plum trees.  // Symposium booklet for the 7-th International Symposium on Plum and Prune Genetics, Breeding and Pomology. / Djouvinov, Vasiliy (ur.).
Plovdiv: International Society for Horticultural Science, 2001. str. 53-53 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Duralija, Boris; Miletić, Sandra; Čmelik, Zlatko; Dobričević, Nadica
Senzorička valorizacija plodova jabuke sorti Jonagold, Melrose, Idared i Granny Smith.  // 36. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva, Opatija, 22. - 25. veljače 2000. : (zbornik sažetaka) = 36th Croatian Symposium on Agriculture with an International Participation Achievements and Perspectives of Croatian Agriculture : (collection of summaries)
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 242-242 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko; Hadrović, Ante; Benčić, Đani
Hrvatski sortiment trešnje.  // Hrvatska agrikulturna znanost na pragu trećeg tisućljeća / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Perica, Slavko; Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko
Varijabilnost koncentracije hranjiva u uzorku lista masline.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko; Hadrović, Ante; Miljković, Ivo; Duralija, Boris
Hrvatski sortiment šljive.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 279-279 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Miljković, Ivo; Dubravec, Ivo; Čmelik, Zlatko; Hadrović, Ante
Hrvatski sortiment kruške.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hadrović, Ante; Čmelik, Zlatko; Miljković, Ivo
Hrvatski sortiment marelice.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko; Benčić, Đani
Istraživanje adaptivnosti introduciranih sorti breskve na zapadnoj obali Istre.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Miljković, Ivo; Čmelik, Zlatko
Prognoziranje priroda na osnovi promjera u ranim fazama rasta ploda kruške.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čmelik, Zlatko, Miljković, Ivo; Zavorski, Zlatko; Hadrović, Ante
Hrvatski sortiment jabuke.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Milinović Bernardica
Utjecaj podloge na rast, rodnost i kvalitetu ploda sorti trešnje (Prunus avium L.) 'Kordia' i 'Regina'., 2016., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Vujević, Predrag
Pomološke i nutritivne značajke ploda sorti lijeske (Corylus spp.) uzgajanih u agroekološkim uvjetima Orahovice., 2011., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Radunić, Mira
Reproduktivna kompatibilnost sorata trešnje (Prunus avium L.)., 2010., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Prgomet, Željko
Utjecaj gnojidbe dušikom na rast, prinos i kakvoću plodova smokve (Ficus carica L.)., 2007., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Strikić, Frane
Morfološka i genetska varijabilnost masline (Olea europaea L.)sorte Oblica., 2005., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Schlauer, Benjamin
Utjecaj uzgojnog oblika i gustoće sklopa na rast i rodnost jabuke ( M.domestica Borkh.) sorti Braeburn i Gala., 2008., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Družić Orlić, Jasmina
Utjecaj arbuskularno mikoriznih gljiva roda Glomus na rast i razvoj voćne podloge Prunus cerasifera L. klon MrS 2/5., 2004., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Strikić, Frane
Utjecaj koncentracije IBA (Indole-3-butyric acid) i vremena uzimanja reznica sorata masline na rizogenezu., 2001., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Strikić, Frane
Utjecaj koncentracije IBA (indole-3-butyric acid) i vremena uzimanja reznica sorti maslina na rizogenezu., 2001., magistarski rad, Agronomski fakultet Zagreb, Zagreb

Duralija, Boris
Vegetativne i generativne osobine stolnih sorti šljiva., 2000., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Duralija, Boris
Vegetativne i generativne osobine stolnih sorti šljiva., 2000., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Tomašević, Katarina
Proizvodnja šljive u Hrvatskoj., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Škrlin, Karlo
Uzgoj jabuke na području Bistre., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Volarević, Andrea
Trešnje zagrebačke županije u integriranom i organskom uzgoju., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Vujević, Bruno
Pomološke značajke plodova starih sorata jabuka s područja bjelovarsko-bilogorske županije., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Matleković, Valerija
Tehnologija uzgoja divlje ruže(Rosa Canina L.) i mogućnost prerade plodova., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Megla, Renato
Pomološke karakteristike sorata trešnje., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Hozjan, Ivan
Trešnja-nutritivna vrijednost i morfološke karakteristike plodova., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Prelogović, Petra
Prednosti i nedostaci organske i integrirane proizvodnje jabuka., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Lončar, Luka
Ekološki uzgoj aronije u okolici Virovitice., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Čuljak, Marko
Uvjeti za uzgoj limuna u Dalmaciji., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Karin, Martina
Uzgoj i sortiment trešnje u Hrvatskoj., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Dujmović, Niko
Uzgoj mandarine na području doline Neretve., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Pokupić, Marko
Uzgoj jabuke u okolici Virovitice., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Glavaš, Hrvoje
Proizvodnja i sortiment šljiva u Hrvatskoj., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Sremić, Marta
Zaboravljeno voće – dunja, mušmula, oskoruša., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Srdoć, Marinela
Organski uzgoj trešnje u Istri., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Dominiković, Dario
Morfološka obilježja, ekološki zahtjevi i sortiment breskve i nektarine., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Radović, Pavao
Pomološke karakteristike ploda višnje maraske (Prunus cerasus var. marasca)., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Megla, Renato
Organski uzgoj jabuke s naglaskom na mjere suzbijanja štetočinja., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Korać, Goran
Vrijeme cvatnje breskve i nektarine uzgajanih u uvijetima Vojnića., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Posavac, Marijan
Kemijsko prorjeđivanje plodova jabuke sorte „Fuji“., 2011., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Novak, Petra
Značajke rasta i rodnosti sorata bresaka i nektarina u uvjetima Međimurja., 2011., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Butina, Ana
Dinamika rasta i rodnosti jabuke sorti Gala, Golden Delicious, Idared i Fuji uzgajanih na području Đurđevca., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Korać, Goran
Vrijeme cvatnje breskve i nektarine uzgajanih u uvijetima Vojnića., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Tomasović, Senija
Vrijeme cvatnje i vrijeme dozrijevanja plodova trešnje različitih sorata., 2010., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Frkin, Ana
Značajke rasta i rodnosti novih sorata šljiva., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Žeruk, Tomislav
Vegetativni rast sorata soraha., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jujnović, Mate
Osobine sorata šipka (Punica granatum L.) uzgajanih na području južne Dalmacije i zapadne Hercegovine., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Pelaić, Ivica
Utjecaj vegetativnih podloga različite bujnosti na pomološke osobine i kakvoću plodova trešnje sorte Lapins., 2009., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Boić, Mislav
Uzgoj jabuka u gustom sklopu., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Iviček, Nikolina
Ekološki uvijeti za uzgoj jabuke na području Plešivice., 2009., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Tokić, Iva
Vrijeme cvatnje i dozrijevanje plodova sorata trešnje., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Podgorelec, Nenad
Utjecaj temperatura i oborina na pojavu dvostrukih plodova trešnje., 2009., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Dujman, Ivan
Značajke rasta i rodnosti sorata kruške cijepljenih na podlozi dunje MA., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Barada, Adriana
Pomološke značajke ploda šipka (Punica granatum L.)., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ivančan, Nino
Pomološke karakteristike trešanja s područja Okića., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Herceg, Vlado
Organski uzgoj jabuka., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kežić, Zoran
Proizvodnja breskve u Republici Hrvatskoj., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Tomšić, Anđelko
Prirod i kakvoća plodova jabuke sorte Idared uzgajane u gustom sklopu., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Krmelić, Hrvoje
Vegetativne podloge za uzgoj jabuke u gustom sklopu., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Matasović, Mirko
Utjecaj udaljenosti pčelinjeg drušva i dresure na stupanj zametanja plodova sorata krušaka., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Varga, Natalija
Pospješivanje rasta prijevremenih izbojaka zakidanjem vršnih listića okulanata jabuke., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Šušak, Gordana
Proizvodnja višnje Maraske u Zadarskoj županiji., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Bijelić, Natalija
Suvremeni sustavi uzgoja jabuke., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kukulj, Robert
Dinamika rasta ploda šljive., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Raguž, Željko
Proizvodnja breskve na plantaži Gabela., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Sitar, Sunča
Valorizacija proizvodnje jabuke na plantaži Bolfan., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vučić, Mate
Nove sorte, podloge i sustavi uzgoja šljive., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Matić, Luca
Utjecaj podloge i međupodloge na vegetativnu i generativnu aktivnost jabuke sorti Golden Delicious klon B i Hi Early., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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