Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 05:07
	



Pregled po CROSBI profilu: Damir Lučanin (CROSBI Profil: 15105, MBZ: 198921)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Lučanin, Damir
Kako komunicirati sa starijim ljudima oslabljena vida i sluha?. // Vodič za starije osobe / Pokrajčić, Marijan ; Havelka, Mladen ; Balaband, Ana (ur.).
Zagreb: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske, 1999. str. 255-258
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The role of experience in the assessment of pain in others.  // Review of psychology, 17 (2010), 2;  119-123. (https://www.bib.irb.hr:8443/482338) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Petrušić, Ante
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Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Havelka, Mladen
Povezanost različitih mjera samoprocjene zdravlja u longitudinalnom istraživanju starijih osoba.  // Studia Psychologica, 47 (2005), 2;  145-156 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Havelka, Mladen
Generacijske razlike u socijalnom, zdravstvenom i psihičkom stanju starijih osoba u Zagrebu.  // Društvena istraživanja, 9 (2000), 2-3 &#40;46-47&#41;;  379-391 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Havelka, Mladen; Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir
Potrebe starijih osoba za cjelovitim uslugama skrbi u lokalnoj zajednici.  // Revija za socijalnu politiku, 7 (2000), 1;  19-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Lučanin Damir
MJERE PREVENCIJE I SPREČAVANJA ŠTETNIH POSLJEDICA STRESA.  // SIGURNOST, 56 (2014), 3;  223-234 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Havelka, Mladen; Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir
Biopsychosocial Model &#8211; The Integrated Approach to Health and Disease.  // Collegium Antropologicum, 33 (2009), 1;  303-310 (recenziran, članak, stručni)
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Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Košćec Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela; Štambuk, Marina
Life satisfaction determinants in older adults: Do different living arrangements count?.  // Book of Selected Proceedings of the 21st Psychology days in Zadar / Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 51-68. (https://www.bib.irb.hr:8443/1061386) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Košćec Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela; 
Longitudinal Psychosocial Predictors of Life Satisfaction in Old Persons.  // 20th Psychology Days in Zadar, Book of Selected Proceedings / Burić, Irena (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2017. str. 115-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/917841) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Arapović Mirna; Lučanin, Damir
Stress and Quality of Life in Nurses Working at Different Clinical Departments.  // The International Conference, October 6, 2017, »Health professionals - stress, burnout and prevention«: Book of Contributions / Rakovec-Felser, Zlatka (ur.).
Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2017. str. 17-29 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stress and quality of life in nurses working at different clinical departments.  // The International Conference, October 6, 2017, »Health professionals - stress, burnout and prevention«: Book of Contributions / Rakovec-Felser, Zlatka (ur.).
Maribor: University of Maribor, Slovenia, 2017. DOI: 10.18690/978-961-286-087-5.3, 14 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Havelka, Mladen
Family, Social Support and Quality of Life of Aged People in Different Regions of Croatia.  // Book of Selected Proceedings of the 15th Psychology Days in Zadar / Ćubela Adorić, Vera (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 93-107 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Havelka, Mladen
Samoprocjena zdravlja i objektivni indikatori zdravlja kao prediktori dužine života.  // Smjernice za zaštitu zdravlja starijih ljudi 1999 / Tomek Roksandić, Spomenka ; Budak, Antun (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 1999. str. 53-58 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučanin, Damir
Psihosocijalni čimbenici te duljina i kvaliteta života u starosti i njihov utjecaj na planiranje skrbi o starijima.  // Strategije razvoja skrbi za starije osobe u Republici Hrvatskoj / Pokrajčić, Marijan ; Havelka, Mladen ; Balaband, Ana ; Bužan Vesna (ur.).
Zagreb: Vlada Republike Hrvatske, 1999. str. 153-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučanin, Damir; Matešić, Krunoslav
Dnevne varijacije u uspješnosti rada na zadacima za ispitivanje kratkoročne memorije.  // Stručni skupovi psihologa "Dani Ramira Bujas" / Stary, Dinko (ur.).
Zagreb: Društvo psihologa SRH, 1980. str. 251-259 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Uršulin-Trstenjak, Natalija; Lučanin, Damir
Promjene u sustavu osiguranja kvalitete u stručnom visokom obrazovanje.  // Zbornik radova / Buntak, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lučanin, Damir
Terapevtska komunikacija in njen pomen za bolnikovo sodelovanje.  // Simpozija &#8222; Psihosocijalni vidiki zdravja in bolezni&#8220; - zbornik predavanj / Rakovec-Felser, Zlatka ; Farasin, Darja (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, Medicinska fakulteta, Katedra za zdravstveno in klinično psihologijo, 2008. str. 176-186 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matešić, Krunoslav; Lučanin, Damir
Metode istraživanja bioloških ritmova i kolebanja radne efikasnosti.  // Zbornik tekstova o biološkim ritmovima / Drenovac, Mirko (ur.).
Zagreb: Zavod za produktivnost, 1978. str. 1-8 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bjelajac, Adrijana; Cvijetić-Avdagić, Selma; Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Delale, Eva Anđela
Sleep quality in residents of nursing homes before and during the COVID-19 pandemic.  // Journal of Sleep Research (Volume 31, Supplement 1: Abstracts of the 26th Conference of the European Sleep Research Society) / Vyazovskiy, Vladyslav V. ; Spiegelhalder, Kai ; Baumann, Christian ; Bonsignore, Maria ; Ferrara, Michele ; Hoedlmoser, Kerstin ; Lüthi, Anita ; Santhi, Nayantara ; Schmidt, Christina et al. (ur.).
Atena, Grčka: John Wiley & Sons, 2022. str. 232-232 doi:10.1111/jsr.13740 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela
Relationship of some psychosocial and biological factors with the life expectancy of older adults.  // 36th Annual Conference of the European Health Psychology Society Abstracts
Bratislava, Slovačka: Easy Conferences Ltd., 2022. str. 716-716 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir
Psihološka obilježja koja čine razliku u dužini života u starosti?.  // 23. Dani psihologije u Zadru: knjiga sažetaka / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2022. str. 57-57 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Delale, Eva Anđela; Košćec Bjelajac, Adrijana; Lučanin, Damir; Hanzec Marković, Ivana
Dobrobit različitih generacija suvremene obitelji s obzirom na oblike pomoći baka i djedova.  // Knjiga sažetaka 22. Dana psiholgije u Zadru
Zadar, 2020. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Košćec Bjelajac, Adrijana; Despot Lučanin, Jasminka; Delale, Eva Anđela; Lučanin, Damir
Predictors of sleep quality in older adults in Zagreb.  // Liječnički vijesnik: glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR, 2020. str. 40-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/1069475) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Delale, Eva Anđela; Košćec Bjelajac, Adrijana
Psihološki korelati dužine života starijih osoba.  // Knjiga sažetaka 22. Dana psihologije u Zadru
Zadar, 2020. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Delale, Eva Anđela; Košćec Bjelajac, Adrijana; Lučanin, Damir
The wellbeing and competence of mothers in relation to the grandparents’ help.  // Book of Abstracts of the 33rd Annual Conference of the European Health Psychology Society
Dubrovnik, Hrvatska, 2019. str. 731-731 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Hanzec Marković, Ivana; Lučanin, Damir; Košćec Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela
Wellbeing and family engagement of older adults in families exposed to contemporary work conditions.  // Book of Abstracts: XVI European Congress of Psychology
Moskva: Moscow University Press, 2019. str. 523-523 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Košćec Bjelajac, Adrijana; Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Delale, Eva Anđela; Štambuk, Marina
Kvaliteta spavanja starijih osoba u različitim uvjetima stanovanja.  // Knjiga sažetaka 24. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 102-102 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir
PSYCHOLOGICAL CARE IN THE FUNCTION OF IMPROVING HEALTH AND QUALITY OF LIFE IN OLDER AGE.  // Book of Abstracts: XVI European Congress of Psychology
Moskva: Moscow University Press, 2019. str. 2063-2063 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Despot Lucanin, Jasminka; Lucanin, Damir; Koscec Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Andjela; Stambuk, Marina
Comparison of Life Satisfaction Determinants in Old Persons from Different Living Environments.  // 32nd CONFERENCE OF THE EHPS Health Psychology Across The Lifespan: Uniting Research, Practice and Policy
Gaillimh, Irska: ehps, 2018. str. 846-846 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Koščec Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela; Štambuk, Marina
Zadovoljstvo životom starijih osoba u domovima za starije i u vlastitom domu.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup XXI DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU / Nikolić, Matilda i sur. (ur.).
Zadar, 2018. str. 71-71 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Koščec Bjelajac, Adrijana; Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Delale, Eva Andela; Štambuk, Marina
Sleep quality of older adults living in different housing arrangements.  // Abstracts of the 24th Congress of the European Sleep Research Society ; Journal of Sleep Research, 27(S1)
Basel, Švicarska, 2018. str. 214-214. (https://www.bib.irb.hr:8443/959221) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela
Life satisfaction and psychosocial factors in old persons.  // Abstracts Book of the 15th European Congress of Psychology
Amsterdam: European Federation of Psychology Associations, 2017. str. 163-164 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Delale, Eva Anđela; Despot Lučanin, Jasminka; Košćec Bjelajac, Adrijana; Štambuk, Marina
Longitudinal psychosocial predictors of cognitive function in old adults.  // Conference Abstracts of the 31st European Health Psychology Society Conference
Padova: European Health Psychology Society, 2017. str. 709-709 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela
Longitudinalno predviđanje kognitivnih funkcija starijih osoba.  // Knjiga sažetaka 23. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Arambašić, Lidija ; Erceg, Inja ; Kamenov, Željka (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2017. str. 155-155 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Perković, Lada; Pukljak Iričanin, Zrinka; Lučanin, Damir
Metodologija poučavanja komunikacijskih vještina za uspješnu primjenu u zdravstvenoj praksi.  // Knjiga sažetaka 16. konferencija medicinskih sestara i 2. Konferencija zdravstvenih profesija „Povezivanje obrazovanja i najbolje prakse“
Opatija, Hrvatska, 2017. str. 16-16 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Košćec Bjelajac, Adrijana; Delale, Eva Anđela
Longitudinal Psychosocial Predictors of Life Satisfaction in Old Persons.  // Conference Abstracts of the 30th European Health Psychology Society Conference
Aberdeen (MD): European Health Psychology Society, 2016. str. 671-671. (https://www.bib.irb.hr:8443/837398) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Košćec, Adrijana; Despot Lučanin, Jasminka; Delale, Eva Anđela; Lučanin, Damir
Biopsychosocial Predictors of Sleep Quality in Retirement Home Residents.  // 23rd Congress of European Sleep Research Society : abstracts ; u: Journal of sleep research 25 (2016) S1 / Dijk, Derk-Jan (ur.).
Oxford: John Wiley & Sons, 2016. str. 101-101 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Košćec Bjelajac, Adrijana; Despot Lučanin, Jasminka; Lučanin, Damir; Delale, Eva Anđela; Knežević, Martina; Hanzec, Ivana
Sleep Quality, Stress and Life Satisfaction of Retirement Home Residents.  // 37th STAR Conference - Stress and Anxiety in a Changing Society. Book of Abstracts / Lauri Korajlija, Anita ; Begić, Dražen ; Jurin, Tanja (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2016. str. 226-226. (https://www.bib.irb.hr:8443/827435) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Košćec, Adrijana; Delale, Eva Anđela; Knežević, Martina; Hanzec, Ivana
Zadovoljstvo životom u starijih osoba – može li se dugoročno predvidjeti?.  // XX. Dani psihologije u Zadru. Sažetci priopćenja. / Penezić, Zvjezdan ; Slišković, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Nikolić, Matilda ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 90-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka
Survival and associated biological and psychosocial factors in elderly persons living in institutions in Croatia.  // Abstract Book of the 14th European Congress of Psychology / Tummino, Micol ; Bollati, Martina ; Widmann, Martina (ur.).
Milano: EFPA, 2015. str. 332-332 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Delale, Eva Anđela; Košćec Đuknić, Adrijana; Racz, Aleksandar
Cohort differences in old age survival, in psychosocial variables, and their associations.  // Abstracts from the 29th Conference of the European Health Psychology Society / Peters, Gjalt-Jorn (ur.).
Heerlen: EHPS, 2015. str. 905-905 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka
Generacijske promjene u psihosocijalnim i zdravstvenim značajkama starijih osoba i implikacije za pružatelje psihosocijalne skrbi..  // Sažetci priopćenja XIX. Dani psihologije u Zadru, 29.-31. svibnja 2014 / Slišković, Ana (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2014. str. 118-118 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka; Racz, Aleksandar
Cohort differences in psychosocial and health characteristics of older people in Croatia - implications for providers of psychosocial care.  // Abstracts from the 28th International Congress of Applied Psychology, 8-13 July 2014, Paris, France
Pariz, Francuska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka
Psychosocial and biochemical factors of age changes in depression in old age.  // Abstracts from the 28th Annual Conference of the European Health Psychology Society, 26th - 30th August 2014, Innsbruck, Austria
Innsbruck, Austrija: European Health Psychology Society, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir, Despot Lučanin, Jasminka
Associations among Psychosocial Variables, Health and Survival in Different Cohorts of Old Persons.  // Abstracts from the 27th Conference of the European Health Psychology Society, Psychology & Health, 28, Suppl. 1. / O'Connor, Daryl ; Conner, Mark (ur.).
Abingdon: Taylor & Francis, 2013. str. 298-298 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lučanin, Damir; Despot Lučanin, Jasminka
Associations among Psychosocial Variables, Health and Survival in Different Cohorts of Old Persons.  // Abstracts Supplement: “Well-being, Quality of Life and Caregiving” : 27th Conference of the European Health Psychology Society / Schmid, Holger ; Quintard, Bruno (ur.).
Abingdon: Taylor & Francis, 2013. str. 298-298 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučanin, Damir, Despot Lučanin, Jasminka
Specific associations among psychosocial variables, health and survival in older persons.  // Review of Psychology 19(1) / Buško, Vesna (ur.).
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