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Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Rehabilitacija bolesnika s opeklinama. // Opekline / Pirjavec-Mahić, Aleksandra (ur.).
Rijeka: Libertin naklada, 2017. str. 202-213

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Klinički pristup tjelovježbi u liječenju debljine. // Debljina-klinički pristup / Štimac, Davor (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2017. str. 352-359

Ćurković, Božidar; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Osnove kineziterapije. // Fizikalna i rehabilitacijska medicina / Babić-Naglić, Đurđa (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013. str. 113-124

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Ćurković, Božidar
Osnove kineziologije. // Fizikalna i rehabilitacijska medicina / Babić-Naglić, Đurđa (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013. str. 105-112

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Rehabilitacija bolesnika nakon transplantacije bubrega. // Urologija II / Fućkar, Željko (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2013. str. 469-474


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
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Bobek, Dubravka; Aksentijević, Jan; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Zahirović, Nino
Značenje multidisciplinarnog tima u rehabilitaciji osoba koje su preboljele COVID -19.  // Medicina Fluminensis, 58 (2022), 4;  329-339 doi:10.21860/medflum2022_284680 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bazina, Tomislav; Kamenar, Ervin; Zelenika Saša; Črnjarić-Žic, Nelida; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Hand model with dependency constrainedjoints for applications in rehabilitation robotics.  // Medicina Fluminensis, 58 (2022), 4;  385-398 doi:10.21860/medflum2022_284696 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Grazio, Simeon; Perović, Darko; Skala Kavanagh, Hana; Vlak, Tonko; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Grubišić, Frane; Božić, Boris; Kauzlarić, Neven; Bilić, Vide; Karlović, Dalibor et al.
Smjernice za dijagnostiku i liječenje bolesnika s vratoboljom – 2. dio.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 143 (2021), 9-10;  327-348 doi:10.26800/LV-143-9-10-1 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Grazio, Simeon; Bašić Kes, Vanja; Zadravec, Dijana; Houra, Karlo; Grgurević, Lovorka; Nemčić, Tomislav; Mikula, Ivan; Lisak, Marijana; Aukst Margetić, Branka; Balen, Diana et al.
Smjernice za dijagnostiku i liječenje bolesnika s vratoboljom - 1. dio.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 143 (2021), 5-6;  143-162 doi:10.26800/lv-143-5-6-1 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Žauhar, Gordana; Smilović Radojčić, Đeni; Kaliman, Zoran; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Jurković, Slaven
Determination of Physiotherapy Ultrasound Beam Quality Parameters From Images Derived Using Thermochromic Material.  // Ultrasonics, 99 (2019), 105943, 6 doi:10.1016/j.ultras.2019.06.005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Avancini-Dobrović, Viviana; Šoša, Ivan; Cvijanović, Olga; Bobinac, Dragica.
Effect of the radial shock wave therapy on the long bone fracture repair.  // Journal of biological regulators & homeostatic agents, 32 (2018), 4;  875-879 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kraguljac, Darko; Brenčić, Mirjam; Zibar, Tamara; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Habilitacija djece s cerebralnom paralizom.  // Medicina Fluminensis, 54 (2018), 1;  6-17 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Novak, Srđan
Utjecaj debljine na lokomotorni sustav.  // Medicus, 27 (2018), 1 Debljina i ...;  55-62. (https://www.bib.irb.hr:8443/1047762) (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Stamenković, Doris; Avancini-Dobrović, Viviana
KORELACIJA RUTINSKE PROCJENE BOLESNIKOVA INDEKSA 3 (RAPID 3) S INDEKSOM AKTIVNOSTI BOLESTI 28 (DAS 28) I UPITNIKOM PROCJENE BOLESNIKOVA ZDRAVLJA (HAQ) U PRAĆENJU BOLESNIKA S REUMATOIDNIM I PSORIJATIČNIM ARTRITISOM – NAŠA ISKUSTVA.  // Reumatizam, 65 (2018), 1;  9-15 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Avancini-Dobrović, Viviana; Šoša, Ivan; Cvijanović, Olga; Bobinac, Dragica
VEGF-A expression in soft tissues repaired by shock- wave therapy - differences between modalities.  // Journal of biological regulators & homeostatic agents, 32 (2018), 3;  583-588 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grazio, Simeon; Novak, Srđan; Laktašić- Žerjavić, Nadica; Anić, Branimir; Babić- Naglić, Đurđica; Grubišić, Frane; Ljubičić Marković, Nikolina; Martinović Kaliterna, Dušanka; Mayer, Miroslav; Mitrović, Joško et al.
PRIJEDLOG PREPORUKA HRVATSKOGA REUMATOLOŠKOG DRUŠTVA ZA LIJEČENJE ODRASLIH BOLESNIKA S AKSIJALNIM SPONDILOARTRITISOM I PSORIJATIČNIM ARTRITISOM BIOLOŠKIM LIJEKOVIMA I CILJANIM SINTETSKIM MOLEKULAMA, 2017..  // Reumatizam, 64 (2017), 2;  71-87 (recenziran, članak, znanstveni)

Goljar, Nika; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea, Rudolf, Marko; Banicek-Sosa, Ivanka; Albensi, Caterina; Burger, Helena; Franchighoni, Franco
Rasch validation and comparison of Slovenian, Croatian and Italian versions of the Mini- BESTest in people with subacute stroke.  // International journal of rehabilitation research, 40 (2017), 3;  31-39 doi:10.1097/MRR.0000000000000233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitrović, Joško; Morović-Vergles, Jadranka; Martinović Kaliterna, Dušanka; Anić, Branimir; Babić-Naglić, Đurđica; Grazio, Simeon; Grubišić, Frane; Laktašić-Žerjavić, Nadica; Ljubičić Marković, Nikolina; Mayer, Miroslav et al.
PRIJEDLOG PREPORUKA HRVATSKOGA REUMATOLOŠKOG DRUŠTVA ZA LIJEČENJE BOLESNIKA S REUMATOIDNIM ARTRITISOM BIOLOŠKIM I CILJANIM SINTETSKIM LIJEKOVIMA, 2017..  // Reumatizam, 64 (2017), 2;  65-70 (recenziran, članak, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Evaluacija boli i lokalno farmakološko liječenje boli u bolesnika s reumatskim bolestima.  // Reumatizam, 63 (2016), 1;  31-38 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Oljača, Ana; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Avancini-Dobrović, Viviana; Kraguljac, Darko
Neurorehabilitacija u bolesnika nakon preboljelog moždanog udara.  // Medicina Fluminensis, 52 (2016), 2;  165-175 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Grazio, Simeon; Grgurević, Lovorka; Vlak, Tonko; Perić, Porin; Nemčić, Tomislav; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Kadojić, Mira; Gnjidić, Zoja; Grubišić, Frane; Balen, Diana et al.
Medicinske vježbe za bolesnike s kroničnom križoboljom.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 136 (2014), 9-10;  278-290 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Babić-Naglić, Đurđa; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Rehabilitacija bolesnika sa reumatskim bolestima.  // Medicina Fluminensis, 48 (2012), 4;  355-365 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Ćurković, Božidar
Nove tehnologije u fizikalnoj i rehabilitacijskoj medicini.  // Medicina Fluminensis, 48 (2012), 4;  346-353 (recenziran, članak, znanstveni)

Štiglić-Rogoznica, Nives; Stamenković, Doris; Grubišić-Karavanić, Vlasta; Radović, Endi; Rogoznica, Marija; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Prikaz rezultata dobre kliničke prakse o učinkovitosti lasera visoke snage u starijih bolesnika s osteoartritisom koljena.  // Medicina Fluminensis, 48 (2012), 4;  488-496 (recenziran, članak, znanstveni)

Ravlić-Gulan, Jagoda; Schnurrer Luke Vrbanić, Tea; Novak, Srđan; Gulan, Gordan
Patogenetski mehanizmi u reumatoidnom artritisu.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 48 (2012), 4;  403-413 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Avancini-Dobrović, Viviana; Pavlović, Ivan; Frlan-Vrgoč, Ljubinka; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Klinička primjena ekstrakorporalnog udarnog vala u liječenju kalcificirajućeg tendinitisa ramena: fokusirani / radijalni udarni val.  // Medicina Fluminensis, 48 (2012), 4;  480-487 (recenziran, članak, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Moslavac, Saša; Džidić, Ivan
Rehabilitacija bolesnika s ozljedom kralježnične moždine.  // Medicina Fluminensis, 48 (2012), 4;  366-379 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Frlan-Vrgoč, Ljubinka; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Kraguljac, Darko; Kovačević, Miljenko
Functional Outcome Assessment of Lower Limb Amputees and Prosthetic Users with a 2-Minute Walk Test.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), 4;  1215-1218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štiglić-Rogoznica, Nives; Stamenković, Doris; Frlan-Vrgoč, Ljubinka; Avancini-Dobrović, Viviana; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Analgesic effect of high intensity laser therapy in knee osteoarthritis.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), 2;  183-185 (recenziran, članak, znanstveni)

Bajek, Goran; Bajek, Snježana; Schnurrer-Luke Vrbanić, Tea; Nikolić, Marina
Lumbalna spinalna stenoza i sindrom lateralnog recesusa.  // Medicina fluminensis, 46 (2010), 2;  144-150 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Avancini-Dobrović, Viviana; Schnurrer-Luke- Vrbanić, Tea; Kukuljan, Melita; Stamenković, Doris; Cicvarić, Tedi; Jurdana, Harry; Dobrović, Dubravko
Spontaneous Serial Fractures of Metatarsal Bones in Female Patient with Rheumatoid Arthritis on Long-Term Steroid Therapy.  // Collegium antropologicum, 34 (2010), 3;  1123-1126 (recenziran, članak, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Novak, Srdjan; Sestan, Branko; Tudor, Ante; Gulan, Gordan
A case of pathological rib fractures: focal osteolysis or osteoporosis.  // West indian medical journal, 57 (2008), 2;  178-181 (recenziran, članak, znanstveni)

Schnurrer Luke Vrbanić, Tea; Ravlić-Gulan, Jagoda
Zglobna deaferencijacija propriocepcijskog osjeta nakon ozljede prednjeg križnog ligamenta koljena.  // Medicina, 44 (2008), 1;  38-43 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Tudor, Anton; Šestan, Branko; Rakovac, Ivan; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Prpić, Tomislav; Rubinić, Dušan; Dapić, Tomislav
The rational strategies for detecting developmental dysplasia of the hip at the age of 4-6 months old infants: A prospective study.  // Collegium antropologicum, 31 (2007), 2;  475-481 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Schnurrer Luke-Vrbanić, Tea; Ravlić-Gulan, Jagoda; Gulan, Gordan; Matovinović, Damir
Balance index score as a predictive factor for lower sports results or anterior cruciate ligament knee injuries in Croatian female athletes-preliminary study.  // Collegium Antropologicum, 31 (2007), 1;  253-258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ravlić-Gulan, Jagoda; Schnurrer Luke Vrbanić, Tea; Boschi, Vladimir; Vogrin, Matjaž
Patogenetski mehanizam sindroma zakašnjele mišićne boli.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 43 (2007), 3;  179-187 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Schnurrer Luke Vrbanić, Tea; Ravlić-Gulan, Jagoda; Baričić, Mirjana
Prevencija nekontaktnih ozljeda prednje ukrižene sveze u sportašica.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 43 (2007), 3;  210-214 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Tudor, Anton; Šestan, Branko; Rakovac, Ivan; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Prpić, Tomislav; Rubinić, Dušan; Đapić, Tomislav
The Rational Strategies for Detecting Developmental Dysplasia of the Hip at the Age of 4–6 Months Old Infants: A Prospective Study.  // Collegium antropologicum, 31 (2007), 2;  475-481 (recenziran, članak, znanstveni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Ravlić-Gulan, Jagoda; Baričić, Mirjana
PREVENCIJA NEKONTAKTNIH OZLJEDA PREDNJE UKRIŽENE SVEZE U SPORTAŠICA.  // Medicina Fluminensis : Medicina Fluminensis, 43. (2007), 3;  210-214 (recenziran, članak, znanstveni)

Rubinić, Dušan; Gulan, Gordan; Mikačević, Marijan; Ravlić-Gulan, Jagoda; Schnurrer-Luke- Vrbanic, Tea
Anteverzija vrata femura - vrijednosti, razvoj, mjerenje, najčešći klinički problemi.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 39 (2003), 2;  118-121 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Rubinić, Dušan; Gulan, Gordan; Mikačević, Marjan; Ravlić-Gulan, Jagdoa, Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Anteverzija vrata femura, vrijednosti, mjerenje, najčešći klinički problemi.  // Medicina : glasilo Hrvatskoga liječničkoga zbora, Podružnica Rijeka, 40 (2003),  118-121 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Jonjić, Nives; Lučin, Ksenija; Jonjić, Stipan; Schnurrer-Luke-Vrbanic, Tea; Čulo, Filip; Stipčić-Šolić, Nada; Rukavina, Danijel
Both T-cell subsets are reqiured for resistense to secondary tumor Challenge.  // Periodicum biologorum, 92 (1990), 1;  144-146 (recenziran, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Bobek, Dubravka; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Granec, Darija; Grubišić, Frane; Aljinović, Ana; Fotez, Ivica; Grazio, Simeon; Sekelj Kauzlarić, Katarina; Laktašić Žerjavić, Nadica; Matijević, Valentina et al.
Preporuke Hrvatskog društva za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu hrvatskog liječničkog zbora za zbrinjavanje i rehabilitaciju bolesnika oboljelih od COVID-19 infekcije.  // Fizikalna i rehabilitacijska medicina, 35 (2021), 1-2;  1-19 doi:10.21751/FRM-35-1-2-1 (domaća recenzija, članak, stručni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Ravlić-Gulan, Jagoda
Važnost živčano-mišićne koordinacije nakon ozljede prednje ukrižene sveze koljenog zgloba.  // Medicina Fluminensis : Medicina Fluminensis, 56 (2020), 3;  315-324 (domaća recenzija, članak, stručni)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Križobolja - od definicije do dijagnoze.  // Reumatizam, 58 (2011), 2;  105-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Kadojić, Mira; Kadojić, Dragutin; Schnurrer-Luke- Vrbanić, Tea; Čalošević, Suzana; Marić, Anđela
Izvori i obilježja mišićno-koštane boli u osoba starije dobi.  // Fizikalna i rehabilitacijska medicina, 28 (2016),  84-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/848335) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Osteoartritis-i vježbe djeluju kao lijekovi koji modificiraju tijek bolesti?.  // Reumatizam, 62 (2015), suppl 1;  46-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/813148) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Novak, Srđan; Anić, Felina; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Extremely high serum ferritin levels as a main diagnostic tool of adult-onset Stills disease.  // Rheumatology international, 32 (2012), 4;  1091-1094 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Nemec, Boris; Matovinović, Damir; Gulan, Gordan; Kožić Slavko; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Idiopathic osteolysis of the acetabulum: a case report.  // Journal of bone and joint surgery. British volume, 78 (1996), B;  666-667 (međunarodna recenzija, prikaz, znanstveni)

Jonjić, Nives; Lučin, Ksenija; Jonjić, Stipan; Schnurrer, Tea; Čulo, Filip; Stipčić-Šolić, Nada; Rukavina, Danijel
Both T-cell subsets are reqiured for resistense to secondary tumor Challenge.  // Periodicum biologorum, 92 (1990), 1;  144-146 (recenziran, članak, ostalo)
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Bazina, Tomislav; Kamenar, Ervin; Zelenika, Saša; Schnurrer Luke Vrbanić, Tea
Grasp-oriented human hand model for use in rehabilitation robotics.  // Conference Proceedings of the 23rd International EUSPEN Conference / Riemer, R. ; Nisbet, C. ; Phillips, D. (ur.).
Northampton, UK: EUSPEN, 2023. str. 297-298 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bazina, Tomislav; Zelenika, Saša; Kamenar, Ervin; Schnurrer Luke Vrbanić, Tea; Marković, Kristina
Reachability analysis and simulation of a forearm rehabilitation device.  // Conference Proceedings of the 22nd International Conference of the European Society for Precision Engineering and Nanotechnology / Leach, R. K. ; Akrofi-Ayesu, A. ; Nisbet, C. ; Phillips, D. (ur.).
Cranfield: EUSPEN, 2022. str. 101-104 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bazina, Tomislav; Zelenika, Saša; Kamenar, Ervin; Škifić, Ana; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Kinematic characterization and validation of an upper limb rehabilitation device.  // Proceedings of the 21st International Conference of the European Society for Precision Engineering and Nanotechnology / Leach, R. K. ; Nisbet, C. Philips, D. (ur.).
online: EUSPEN, 2021. str. 205-208 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bazina, Tomislav; Zelenika, Saša; Kamenar, Ervin; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Critical validation of design strategies for a compact upper limb mechatronics rehabilitation device.  // Proceedings of the 20th international conference of the EUSPEN - European society for precision engineering and nanotechnology / Leach, R. K. ; Billington, D. ; Nisbet, C. ; Phillips, D. (ur.).
online: EUSPEN, 2020. 71, 72 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Arrigoni, Tea; Zelenika, Saša; Kamenar, Ervin; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea
Design of the Prototype of a Full Arm Mechatronics Rehabilitation Device.  // Proceedings of the 29th DAAAM International Symposium / Katalinić, B. (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2018. str. 16-24 doi:10.2507/29th.daaam.proceedings.003 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kotri, I; Posavec, Tina; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Mrakovčić-Šutić, Ines; 
Promjena kvalitete života osobe i njene obitelji u srednjoj fazi postoperativnog oporavka nakon rekonstrukcije prednje ukrižene sveze.  // Zbornik radova 6. kongresa fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Grubišić, Mirjana ; Šćepanović, Darija ; Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Zagreb: Skaner studio, 2009. str. 93-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bazina, Tomislav; Kamenar, Ervin; Zelenika, Saša; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Škifić, Ana; Zenzerović, Jasen
Structured open-source procedure for the design and validation of an arm rehabilitation device.  // Book of Abstracts with Programme - Congress of European Forum for Research in Rehabilitation
Ljubljana, 2021. str. 86-86 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žauhar, Gordana; Smilović Radojčić, Ðeni; Kaliman, Zoran; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Jurković, Slaven
Using a thermochromic material for testing of physiotherapy ultrasound treatment heads and determination of ultrasound beam qualityparameters.  // ULTRASONICS 2020 Proceedings Book / Capelo, José Luís (ur.).
Caparica: Proteomass Scientific Society (Portugal), 2020. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Arrigoni, Tea; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Zelenika, Saša; Kamenar, Ervin
Innovative mechatronics device for upper limb rehabilitation.  // International Society for Prostetics and Orthotics - International Central European ISPO Conference 2018 - Book of Abstracts / Burger, Helena ; Mlakar, Maja (ur.).
Ljubljana: ISPO Slovenija ; University Rehabiolitation Institute - Republic of Slovenia, 2018. str. 79-79 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Arrigoni, Tea; Zelenika, Saša; Kamenar, Ervin; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Lenac, Kristijan
Issues in the mechatronics design of a full arm rehabilitation device.  // Book of Extended Abstracts - My First Conference 2017 / Kvaternik, Sanja ; Torbarina, Fran ; Vitali, Natalija ; Čanađija, Marko ; Travaš, Vanja ; Vukelić, Goran (ur.).
Rijeka: Tehnički fakutet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 4-5 (predavanje, sažetak, ostalo)
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