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Aračić, Pero; Džinić, Ivo
Mladi roditelji o Bogu, Crkvi i odgoju.. Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (ostalo)

Aračić, Pero; Črpić, Gordan; Nikodem, Krunoslav
Postkomunistički horizonti: Obrisi sustava vrijednosti i religijskih orijentacija u deset postkomunističkih zemalja.. Đakovo: Teologija, 2003 (monografija)

Aračić, Pero
Rasti u ljubavi. Priprava za brak i obitelj i pastoral zaručnika.. Zagreb: Glas Koncila, 2000 (ostalo)
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Slikar Ivan Tišov. Zbornik radova. / Aračić, Pero ; Damjanović, Dragan (ur.). Zagreb : Đakovo: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Đakovu, 2021 (monografija)

Kršćanski identitet i obitelj. / Aračić, Pero ; Džinić, Ivo ; Hlavaček, Biljana (ur.). Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)

Teologija u dijalogu s drugim znanostima. Radovi znanstvenog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem o 200. obljetnici filozofsko-teološkog studija u Đakovu, 1806.-2006.. / Aračić, Pero (ur.). Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (zbornik)

Novi izazovi pastoralnoj teologiji: radovi Međunarodnog simpozija pastoralnih teologa, Đakovo, 7. - 9. listopada 2004. / Aračić, Pero (ur.). Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005 (zbornik)

BOGOSLOVJE PASTIRSKO po Jerolimu Andriću. / Aračić, Pero (ur.). Đakovo: Teologija u Đakovu, 2004 (pretisak)

"Jeremija, što vidiš?" (Jr 24, 3). Crkva u hrvatskom tranzicijskom društvu. / Aračić, Pero (ur.). Đakovo: Teologija u Đakovu, 2001 (zbornik)

Obitelj u Hrvatskoj - stanje i perspektive. Zbornik radova Studijskih dana u Đakovu, 20.-22. 10. 1994. godine. / Aračić, Pero (ur.). Đakovo: Biskupski ordinarijat Đakovo ; Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 1995 (zbornik)

Uspjeli brak - sretna obitelj. Radovi simpozija O PASTORALU BRAKA I OBITELJI U PRVIH DESET GODINA u Đakovu, 28. do 30. studenog 1988.. / Aračić, Pero ; Dogan, Nikola ; Pažin, Zvonko ; Platz, Slavko ; Srakić, Marin ; Šešo, Ivan ; Šuljak, Andrija ; Tomić, Marko (ur.). Đakovo: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1989 (zbornik)

Obitelji, postani ono što jesi! Radovi simpozija o Pobudnici pape Ivana Pavla Drugog "FAMILIARIS CONSORTIO - OBITELJSKA ZAJEDNICA" u Đakovu, 28. do 30. studenog 1983.. / Aračić, Pero ; Dogan, Nikola ; Platz, Slavko ; Srakić, Marin ; Šešo, Ivan ; Šuljak, Andrija ; Jarm, Antun (ur.). Đakovo: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1984 (zbornik)
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Aračić, Pero; Črpić, Gordan
Kršćanski identitet: skica za idealtip vjernika kršćanina. // Kršćanski identitet i obitelj / Aračić, Pero ; Džinić, Ivo ; Hlavaček Biljana (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 15-63

Aračić, Pero; Džinić, Ivo
Gli aspetti pastorali degli interventi dei vescovi croati nel Concilio Vaticano II. // La Chiesa croata e il Concilio Vaticano II / Chenaux, Philipe ; Marin, Emilio ; Šanjek, Franjo (ur.).
Vatikan: Lateran University Press, 2011. str. 93-122

Aračić, Pero; Džinić, Ivo
ERWARTUNGEN DES BEITRITTSLANDES KROATIEN AN DIE KOHÄRENZPOLITIK DER EUROPÄISCHEN UNION. // DIE EU-ERWEITERUNG GERECHT GESTALTEN / Dabrowski, Martin ; Wolf, Judith ; Abmeier, Karlies (ur.).
Paderborn : München : Beč : Zürich: Ferdinand Schöningh, 2010. str. 123-145

Aračić, Pero
Pastoral samaca. // Teološko promišljanje o pastoralu samaca. Seelsorge der Alleinstehenden - theologische Reflexion. Zbornik radova s godišnjeg pastoralnog skupa u Vinkovcima, 5. - 9. 10. 2009. / Bebić, Josip (ur.).
Frankfurt: Hrvatski dušobrižnički ured, Frankfurt am Main, 2010. str. 75-104

Aračić, Pero; Džinić, Ivo
Poželjni sugovornici u životnim pitanjima i teškoćama. // Muško i žensko - stvori ih. Žene i muškarci u življenju i u službi Božjeg poslanja. Zbornik radova / Čovo, Ante ; Mihalj, Dijana (ur.).
Split: Franjevački institut za kulturu mira, 2008. str. 217-241

Aračić, Pero; Džinić, Ivo
Rastavljeni te rastavljeni i ponovo civilno vjenčani: Izazov za dijakoniju u Crkvi. // Djelatna Crkva. Zbornik i prigodi 65. obljetnice života Milana Šimunovića / Hoško, Franjo emanuel (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Teologija u Rijeci, 2008. str. 155-175

Aračić, Pero; Baloban, Josip
Teologija u javnom sveučlištu. // Teologija u dijalogu s drugim znanostima. Radovi znanstvenog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem o 200. obljetnici filozofsko-teološkog studija u Đakovu, 1806.-2006. / Aračić, Pero (ur.)., 2008. str. 51-60

Aračić, Pero
Župno pastoralno vijeće. // U služenju Božjemu narodu. Zbornik radova u čast msgr. dr. Antuna Škvorčevića, prvog požeškog biskupa prigodom 60. obljetnice života, 35. obljetnice svećeništva i 10. obljetnice biskupstva / Krpljević, Josip ; Žuljević, Ivica (ur.).
Požega: Biskupski ordinarijat Požeške biskupije, 2007. str. 315-325

Aračić, Pero
Pastoralni naglasci u djelovanju Ivana Pavla II.. // IVAN PAVAO II: POSLANJE I DJELOVANJE. Zbornik radova sa simpozija održanog u Zagrebu 24. lipnja 2005. godine / Sabotič, Ines ; Tanjić, Željko ; Črpić, Gordan (ur.).
Zagreb: Glas Koncila ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve, 2007. str. 237-252

Črpić, Gordan; Bišćan, Željka; Aračić, Pero
New (and old) roles of women and men in contemporary Europe. // In search of identity: A compatative study of values: Croatia and Europe / Baloban, Josip (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2005. str. 207-232

Črpić, Gordan; Bišćan, Željka; Aračić, Pero
Nove (i stare) uloge žena i muškaraca u suvremenoj Europi. // U potrazi za identitetom : komparativna studija vrednota: Hrvatska i Europa / Baloban, Josip (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2005. str. 207-231

Nikodem, Krunoslav; Aračić, Pero
Obitelj u transformaciji. // U potrazi za identitetom: Komparativna studija vrednota: Hrvatska i Europa / Baloban, Josip (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2005. str. 145-178

Aračić, Pero
Život i djelo Jerolima Andrića. // Novi izazovi pastoralnoj teologiji. Radovi međunarodnog simpozija pastoralnih teologa, Đakovo 7.-9. listopada 2004. / Aračić, Pero (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 11-17

Nikodem, Krunoslav; Aračić, Pero
The family in transformation. // In search of identity: A compatative study of values: Croatia and Europe / Baloban, Josip (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2005. str. 145-178

Aračić, Pero; Zovko, Tihonija
Bibliografija radova mons. dr. sc. Marina Srakića. // SPE ET LABORE. Zbornik u čast mons. dr. sc. Marina Srakića, biskupa đakovačkog i srijemskog / Dugalić, Vladimir (ur.).
Đakovo: Teologija u Đakovu, 2003. str. 27-50

Aračić, Pero
Kakvu Crkvu želimo i izgrađujemo?. // Mogućnost organiziranog djelovanja vjernika laika u Hrvatskoj. Simpozij hrvatskih vjernika laika, Osijek, 5.-6. listopada 2001. / VIJEĆE ZA LAIKE HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE ; Hranić, Đuro (ur.) (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2002. str. 115-136

Aračić, Pero; Nikodem, Krunoslav; Šanjek, Franjo
KROATIEN - EINE RELIGIÖSE KULTUR. // Religion und Kirchen in Ost(Mittel)Europa: Tschechien, Kroatien, Polen / Zulehner, Paul M. ; Tomka, Miklós ; Toš, Niko in Zusammenarbeit mi dem PASTORALEN FORUM WIEN (ur.).
Beč: Schwabe Verlag, 2001. str. 123-221

Mikluščák, Pavel; Aračić, Pero
Pfarrseelsorge. // Kirche im Aufbruch. Zur pastoralen Entwicklung in Ost(Mittel)Europa – eine qualitative Studie / Zulehner, M., Paul ; Tomka, Miklós ; Toš, Niko in Zusammenarbeit mit dem PASTORALEN FORUM WIEN (ur.).
Beč: Schwabe Verlag, 2001. str. 35-71

Aračić, Pero
Crkveno djelovanje i aktualne obiteljske teškoće. // Hrvatska obitelj na prekretnici / Baloban, Stjepan (ur.).
Zagreb: Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve ; Glas Koncila, 2001. str. 109-137

Aračić, Pero; Razum, Ružica
Župni pastoral. // "Jeremija, što vidiš?" (Jr 24, 3). Crkva u hrvatskom tranzicijskom društvu / Aračić, Pero (ur.).
Đakovo: Teologija u Đakovu, 2001. str. 127-150

Aračić, Pero
Obnoviteljski kontrast: ´klasični´ (naslijeđeni) i ´novi´ pristup u oblikovanju župnog pastorala. // Kršćanska nada na početku novoga stoljeća. Zbornik radova znastvenog skupa Split, 27. listopada 2000. / Ančić, Nediljko Ante (ur.).
Split: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2001. str. 151-182

Aračić, Pero
Pastirski pohodi biskupa Josipa Jurja Strossmayera u Đakovačkoj i Srijemskoj biskupiji. // Život i djelo o. Euzebija Fermendžina. Zbornik radova znastvenog skupa, Našice, 19. i 20. rujna 1998. / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 1998. str. 35-42

Aračić, Pero
55 godina pastoralnog djelovanja biskupa Josipa Jurja Strossmayera. // Zbornik radova o Josipu Jurju Strossmayeru / Padovan, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1997. str. 39-56

Aračić, Pero
GEDANKEN ÜBER DEN KRIEG AUF DEM BALKAN UND ÜBER FRAGEN ZUR ZUKUNFT DES ZUSAMMENLEBENS UND DER GUTEN NACHBARSCHAFT. // Frieden – eine Utopie? Vom Vielvölkerstaat zum Vielvölkerfrieden / Schöpfer, Gerald (ur.).
Graz: Peter Schaberl, Werbeagentur Peter & Der Hirsch, 1996. str. 144-148

Aračić, Pero
Crkva isključena iz javnog života. // Od turskog do suvremenog Osijeka / Martinčić, Julijo (ur.).
Osijek: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku ; Gradsko poglavarstvo grada Osijeka ; Školska knjiga, 1996. str. 495-501

Aračić, Pero
Crkveno djelovanje za brak i obitelj. // Obitelj u Hrvatskoj - stanje i perspektive. Zbornik radova Studijskih dana u Đakovu 20.-22. 10. 1994. godine / Aračić, Pero (ur.).
Đakovo: Biskupski ordinarijat Đakovo ; Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 1995. str. 129-149

Aračić, Pero
„IN DER WELT DER SCHMETTERLINGE – MEIN HERZ. IN DER WELT DES BÖSEN – ICH“. Lebensgefühle und – fragen der Menschen im Kriegsgeschehen in Kroatien und Bosnien. Möglichkeiten des kirchlichen Handelns. // ALLES IST MÖGLICH. Das Lebensgefühl des modernen Menschen als Herausforderung für die religiöse Erwachsenenbildung / Kollingbaum, Horst ; Korherr, Josef ; Weirer, Wolfgang (ur.).
Graz: Grazer Schriften zur theologischen Erwachsenenbildung, 1994. str. 51-66

Aračić, Pero
Katehetsko vijeće BKJ. // Religijsko - pedagoško katehetski leksikon / Pranjić, Marko (prir.) (ur.).
Zagreb: Ktehetski salezijanski centar Salesiana, 1991. str. 331-331

Aračić, Pero
Crkveno djelovanje i mladi brak i obitelj. // Uspjeli brak - sretna obitelj. Radovi simpozija o PASTORALU BRAKA I OBITELJI U PRVIH DESET GODINA u Đakovu, 28. do 30. studenog 1988. / Aračić, Pero ; Dogan, Nikola ; Pažin, Zvonko ; Platz, Slavko ; Srakić, Marin ; Šešo, Ivan ; Šuljak, Andrija ; Tomić, Marko (ur.).
Đakovo: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1989. str. 96-126

Aračić, Pero
Pregled pastoralnog djelovanja danas. // Osijek. Katolička Crkva jučer i danas / Šuljak, Andrija (ur.).
Đakovo: Biskupski ordinarijat Đakovo ; Dekanati Đakovačko-osječke nadbiskupije ; Kreuzschwestern, 1987. str. 107-134

Aračić, Pero
Pastoral braka i obitelji: načela, etape, strukture i djelatnici. // Obitelji, postani ono što jesi! Radovi simpozija o Pobudnici pape Ivana Pavla Drugog "FAMILIARIS CONSORTIO - OBITELJSKA POBUDNICA" u Đakovu 28. do 30. studenog 1983. / Aračić, Pero ; Dogan, Nikola ; Platz, Slavko ; Srakić, Marin ; Šešo, Ivan ; Šuljak, Andrija ; Jarm, Antun (ur.).
Đakovo: Biskupski ordinarijat Đakovo, 1984. str. 151-167

Aračić, Pero
Subjekti kateheze u župi: zajednica, obitelj, kateheta. // Vjera mladih i župska zajednica. Zbornik radova X. i XI. Katehetske ljetne škole, Varaždin 1981. - Pazin 1982. / Crnjac, Pavao ; Šimunović, Milan (ur.)., 1982. str. 257-271
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Aračić, Pero
Pastoral životnih prekretnica: starost - smrt - žalujući. Specijalna pastoralka IV..
Đakovo: nije poznat, 1981

Aračić, Pero
Temelji pastorala kršćana "na svoj način". Specijalna pastoralka I..
Đakovo: nije poznat, 1981

Aračić, Pero
Pastoral životnih prekretnica: ženidba. Specijalna pasoralka II..
Đakovo: nije poznat, 1981

Aračić, Pero
Pastoral životnih prekretnica: rođenje - krštenje. Specijalna pasoralka III..
Đakovo: nije poznat, 1981
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Aračić, Pero; Baloban, Josip; Nikodem, Krunoslav
VAŽNOST BRAKA I OBITELJI U HRVATSKOM DRUŠTVU OD 1999. DO 2017. GODINE.  // Bogoslovska smotra, 89 (2019), 2;  331-353 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikodem, Krunoslav; Aračić, Pero; Džinić, Ivo
Važnost braka i obitelji u hrvatskom društvu. Analiza osnovnih pokazatelja u razdoblju od 1999. do 2008. godine.  // Bogoslovska smotra, 80 (2010), 2;  623-642 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Aračić, Pero; Džinić, Ivo; Čičković, Biljana
Od obitelji do crkvenih zajednica i pokreta u Hrvatskoj.  // Nova prisutnost, 7 (2009), 1;  31-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aračić, Pero
Odgovornost Crkve za pastoral obitelji.  // Riječki teološki časopis, 14 (2006), br. 2 (28) (2006),  483-504 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aračić, Pero
Prema 'planu i programu' u pastoralnom djelovanju. Načela, mogućnosti i teškoće.  // Diacovensia. Teološki prilozi. Đakovo, 12 (2004), 1;  55-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aračić, Pero
Nove pastoralne mogućnosti crkvenih službi.  // Bogoslovska smotra, 72 (2002), br. 2-3 (2002),  445-468 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aračić, Pero; Nikodem, Krunoslav
Važnost braka i obitelji u hrvatskom društvu.  // Bogoslovska smotra = Ephemerides Theologicae, 70 (2000), 2;  291-311 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aračić, Pero
Pastoralne vizije i pastoralna usmjerenja.  // Bogoslovska smotra, 70 (2000.), br. 3-4 (2000),  745-772 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aračić, Pero
Pastirski pohodi biskupa Josipa Jurja Strossmayera u Đakovačkoj i Srijemskoj biskupiji.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 24 (2000), br. 45 (2000),  145-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aračić, Pero
Teškoće u predženidbenom pastoralu.  // Bogoslovska smotra, 69 (1999.), br. 2-3 (1999),  425-458 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Aračić, Pero; Črpić, Gordan; Pažin, Zvonko; Višaticki, Karlo; Džinić, Ivo
Kršćanski identitet i obitelj. Rezultati znanstveno-istraživačkog projekta "Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života".  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, 139 (2011), 6;  585-591 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Aračić, Pero
Kontekst nastanka i važnost Pastoralne konstitucije Gaudium et spes.  // Diacovensia : teološki prilozi, 21 (2013), 1;  63-84 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Aračić, Pero
Prezbiter i župna zajednica: poteškoće i perspektive.  // Diacovensia : teološki prilozi, 18 (2010) br. 2 (26) (2010),  387-396 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Aračić, Pero
Pastoralni aspekti nove crkvene pokrajine.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, 137 (2009) br. 2 (2009),  160-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aračić, Pero; Džinić, Ivo
Župni ured kao mjesto pastoralnih susreta.  // Riječki teološki časopis, 17 (2009) br. 1 (33) (2009),  13-32 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Aračić, Pero
Pastoral Crkve pred zbiljnošću pokreta.  // Bogoslovska smotra, 78 (2008), 2;  271-284 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Aračić, Pero; Baloban, Josip
Teologija u javnom sveučilištu.  // Glas koncila, 45 (2006), br. 47 (1691) (2006),  11-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aračić, Pero; Nikodem, Krunoslav
Zakon in družina na razpotju časa.  // Cerkev v sedanjem svetu, 40 (2006) br. 3 (2006),  86-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aračić, Pero; Baloban, Josip
Teologija u javnom sveučilištu (2).  // Glas koncila, 45 (2006), br. 48 (1692) (2006),  11-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aračić, Pero
Liturgija i riječ: suvremeni kontekst i mogućnosti.  // Diacovensia : teološki prilozi, 11 (2003) br. 1 (11) (2003),  61-74 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje na znastvenom skupu, ostalo)

Aračić, Pero
Temeljna pastoralna opredjeljenja za iskorak naše Crkve u novo stoljeće.  // Diacovensia : teološki prilozi, 9 (2001) br. 1 (9) (2001),  45-61 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje na znanstveno-pastoralnom skupu, ostalo)

Aračić, Pero
Svi smo mi 'Narod Božji'. Trajno profesionalno i volontersko, trajno ili povremeno djelovanje vjernika laika na župnoj i biskupijskoj razini.  // Glas koncila, 40 (2001) br. 32 (1416) (2001),  13-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aračić, Pero
Nadolaskom trećeg tisućljeća: zahtjevi i perspektive nove evangelizacije.  // Diacovensia : teološki prilozi, VIII (2000.), br. 1 (8) (2000),  173-190 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aračić, Pero; Črpić, Gordan; Nikodem, Krunoslav
Vjerska situacija u hrvatskom tranzicijskom društvu prema istraživanju "Aufbruch".  // Vjesnik Đakovačke i Srijemske biskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, 128 (2000), br. 12 (2000),  775-815 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aračić, Pero
Prezbiter pred izazovima posebnih vidova pastoralnog djelovanja.  // Diacovensia : teološki prilozi, VII (1999.), br. 1 (1999),  43-62 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Aračić, Pero
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