Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 09:18
	



Pregled po CROSBI profilu: Milan Bajić (CROSBI Profil: 15330, MBZ: 202401)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Antonić, Davor; Bajić, Milan; Bartolić, Juraj; Bauer, Mario; Božičković, Krešimir; Delić, Vladimir; Gold, Hrvoje; Hrupec, Dario; Husnjak, Stjepan; Ječmenica, Radomir et al.
10 godina rada hrvatskih znanstvenika na problemima razminiranja.. Zagreb: Hrvatski centar za razminiranje - Centar za testiranje, razvoj i obuku (HCR-CTRO), 2008 (Uredničke knjige)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Book of Papers 19th International Symposium “Mine Action 2023”. / Markt, Katarina ; Adlešič, Đurđa ; Bajić, Milan ; Horvat, Marko ; Trut, Damir ; Vahtarić, Miljenko (ur.). Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2023 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Krtalić, Andrija; Bajić, Milan; Ivelja, Tamara; Racetin, Ivan; Miljković, Vanja; Gajski, Dubravko
The AIDSS Module for Aerial, Laboratory and Terrestrial Data Acquisition. // Prime Archives in Sensors / Xin-Wei Yao (ur.).
Hyderabad: Vide Leaf, 2020. str. 1-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/1147764)

Kezić, Nikola; Kemmlein, Sabine; Pavković, Nikola; Noske, Reinhart; Gold, Hrvoje; Bajić, Milan
Korištenje pčela pri otkrivanju eksploziva. // 10 godina rada hrvatskih znanstvanika na problemima razminiranja / Knapp, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski centar za razminiranje - Centar za testiranje, razvoj i obuku (HCR-CTRO), 2008. str. 143-150

Bajić, Milan
GIS multiplikator učinkovitosti kopnenih mikrovalnih senzora. // GIS u Hrvatskoj, Zbornik radova / Kereković, D. (ur.).
Zagreb: INA - Industrija nafte, 1997. str. 03-32


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Ostalo


Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Fiedler, Teodor
Daljinska istraživanja i elektroničko izviđanje iz svemira i zraka.
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1998


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Bajić, Milan; Bajić, Milan
Modeling and Simulation of Very High Spatial Resolution UXOs and Landmines in a Hyperspectral Scene for UAV Survey.  // Remote sensing, 13 (2021), 5; 837, 34 doi:10.3390/rs13050837 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krtalić, Andrija; Bajić, Milan; Ivelja, Tamara; Racetin, Ivan
The AIDSS Module for Data Acquisition in Crisis  Situations and Environmental Protection.  // Sensors, 20 (2020), 5; 1267, 29 doi:10.3390/s20051267 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ančić, Mario; Pernar, Renata; Bajić, Milan; Krtalić, Andrija; Seletković, Ante; Gajski, Dubravko; Kolić, Jelena
Spektralni potpisi (endmemberi) nekih šumskih vrsta u Republici Hrvatskoj.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 144 (2020), 3-4;  119-127 doi:10.31298/sl.144.3-4.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krtalić, Andrija; Bajić, Milan
Development of the TIRAMISU Advanced Intelligence Decision Support System.  // European Journal of Remote Sensing, 52 (2019), 1;  40-55 doi:10.1080/22797254.2018.1550351 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bajić, Milan; Ivelja, Tamara; Brook, Anna
Developing a Hyperspectral Non-Technical Survey for Minefields via UAV and Helicopter.  // THE JOURNAL OF CONVENTIONAL WEAPONS DESTRUCTION, 21.1 (2017),  49-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rajković, Ivan; Žiljak, Vilko; Bajić, Milan
Video medij blisko infracrvenog i vizualnog spektra u kreiranju znanstveno obrazovnih sadržaja.  // Polytechnic and design, 4 (2016), 4;  403-406 doi:10.19279/TVZ.PD.2016-4-4-05 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ančić, Mario; Pernar, Renata; Bajić, Milan; Seletković, Ante; Kolić, Jelena
Detecting mistletoe infestation on Silver fir using hyperspectral images.  // iForest - biogeosciences and forestry, 7 (2014),  85-91 doi:10.3832/ifor1035-006 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernar, Renata; Bajić, Milan; Ančić, Mario; Seletković, Ante; Idžojtić, Marilena
Detection of mistletoe in digital colour infrared images of infested fir trees.  // Periodicum Biologorum, 109 (2007), 1;  67-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuković, Ivana; Mesić, Milan; Bajić, Milan; Krtalić, Andrija; Gold, Hrvoje; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav
Spatial Distribution of Ambrosia Weediness in Soybean at Different Rates of Nitrogen Fertilization, based on Digital Imagery Analysis.  // ACS - Agriculturae conspectus scientificus, 72 (2007), 1;  103-111 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bajić, Milan
Sustainable general survey of the minefields and risk suspected areas by remote sensing from helicopter.  // Journal of mine action, Issue 7.3 (2003),  69-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Franjković, Davor
Zrakoplovni sustav za daljinska istraživanja Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.  // Bilten Znanstvenog vijeća za daljinska istraživanja i fotointerpretaciju, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, 15/16 (2000), -;  57-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bajić, Milan
Metoda za interpretaciju vrlo kratke zrakoplovne video snimke slabo vidljivih umjetnih objekata na tlu.  // Bilten Vijeća za daljinska istraživanja i fotointerpretaciju, 14 (1996),  31-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bajić, Milan; Viher, Mladen
Jednostavni statistički model potencijalne vidljivosti i GIS za radare.  // Bilten Savjeta za daljinska istraživanja i fotogrametriju HAZU, 12 (1993),  19-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Bajić, Milan; Ivelja, TAmara
PRIJENOS ZNANJA I TEHNOLOGIJA HUMANITARNOG RAZMINIRANJA U DOMENU BORBE PROTIV IMPROVIZIRANIH EKSPLOZIVNIH NAPRAVA.  // Polytechnic and design, 4 (2016), 3;  300-309 doi:10.19279/TVZ.PD.2016-4-3-08 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bajić, Milan; Ivelja, Tamara; Hadžić, Emina; Balta, Haris; Skelac, Goran; Grujić, Zoran
Impact of Flooding on Mine Action in Bosnia and Herzegovina, Croatia, and Serbia.  // Journal of mine action, 19 (2015), 1;  43-49 (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Semanjski, Silvio; Bajic, Milan
Preparation for Airborne TV and FLIR Imaging and Georeferencing of Video Sequences.  // Promet-Traffic-Traffico, 11 (1999), 4;  143-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bajić, Milan
Radarska daljinska istraživanja, stanje u 1996.g..  // Bilten Vijeća za daljinska istraživanja i fotointerpretaciju, 14 (1996),  59-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Horvat, Marko; Krtalić, Andrija; Bajić, Milan; Muštra, Mario; Laura, Davor; Gold, Hrvoje
MINEONT: A proposal for a core ontology in the aerial non-technical survey domain.  // 18th International Symposium "Mine Action 2022", Book of Papers / Markt, Katarina (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2022. str. 47-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/1193145) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Horvat, Marko; Krtalić, Andrija; Laura, Davor; Muštra, Mario
The novel paradigm for a decision support system of the aerial non-technical survey.  // 17th International Symposium Mine Action 2021, Book of Papers / Markt, Katarina (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2021. str. 62-68. (https://www.bib.irb.hr:8443/1147747) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Ivelja, Tamara
The rationale and concept of collecting IED, UXO and landmines signatures.  // The 15th International Symposium “Mine Action 2018.” Book of Papers / Adlešič, Đurđa ; Bajić, Milan ; Mateša Mateković, Nataša ; Modrušan, Zdravko ; Njari, Eugen ; Pavković, Nikola ; Trut, Damir (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2018. str. 49-52 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

BAjić, Milan; Ivelja, Tamara
New technology for mine action – the hyperspectral Non-Technical Survey from UAV and helicopter.  // Book of Papers - International Symposium “Mine Action” / Ban, Tomislav ; Baudoin, Yvan ; Bajić, Milan ; Debač, Hrvoje ; Ishikawa, Jun ; Karas, Neven ; Kezić, Nikola ; Pavković, Nikola ; Vahtarić, Miljenko (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2016. str. 179-183 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bobovec, Borka; Bajić, Milan
Digitalno učenje o Kulturi građenja.  // Tiskarstvo & Dizajn 2015. / Jana Žiljak Vujić (ur.).
Zagreb: Tehničko veleučilište u Zagrebu, 2015. str. 239-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivelja, Tamara; Bajić, Milan; Skelac, Goran
UAV deployment in Survey with Hyperspectral Line Scanner.  // Book of Papers - International Symposium “Mine Action” / Ban, Tomislav ; Baudoin, Yvan ; Bajić, Milan ; Bergant, Damjan ; Ishikawa, Jun ; Karas, Neven ; Kezić, Nikola ; Pavković, Nikola ; Vahtarić, Miljenko (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2015. str. 37-42 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Krajnović, Marko; Brook, Anna; Ivelja, Tamara
Ground vehicle based system for hyperspectral measurement of minefields.  // Book of Papers - International Symposium “Mine Action” / Ban, Tomislav ; Baudoin, Yvan ; Bajić, Milan ; Debač, Hrvoje ; Ishikawa, Jun ; Karas, Neven ; Kezić, Nikola ; Maršič, Dorijan ; Pavković, Nikola ; Vahtarić, Miljenko (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2014. str. 13-15 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krtalic, Andrija; Bajic, Milan
Upgrade of the Advanced intelligence decision support system for mine action in project TIRAMISU.  // The 10th International Symposium ˝HUMANITARIAN DEMINING 2013˝, Book of Papers / Dražen Jakopec (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2013. str. 83-86 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajic, Milan; Ivelja, Tamara; Krtalić, Andrija; Tomić, Mile; Vuletić, Dejan
The multisensor and hyper spectral survey of the UXO around the exploded ammunition depot, of the land mines test site vegetation.  // The 10th International Symposium "Humanitarian Demining 2013", Book of Papers / Jakopec, Dražen (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2013. str. 91-96 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lacković, Andriana; Bajić, Milan; Jandrić, Petar
Physical performance in virtual education: teaching communication skills online.  // EDULEARN13 Proceedings - 5th International Conference on Education and New Learning Technologies / Chova, Gómez L. ; Martínez, López A. ; Torres, Candel I. (ur.).
Barcelona: International Association of Technology, Education and Development (IATED), 2013. str. 1487-1496. (https://www.bib.irb.hr:8443/636238) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivelja, Tamara; Bajić, Milan
Parametric Geocoding of the Aerial Hyperspectral Images of the Mine Suspected Area in Mountainous Terrain.  // Book of Papers - International Symposium “Humanitarian Demining 2011” / Gambiroža, Nikola ; Jelenić, Damir ; Karas, Neven ; Laura, Davor ; Šimunović, Dražen (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2011. str. 97-100 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krtalić, Andrija; Matić, Čedo; Bajić, Milan
Decision Support to Experts for Better Defining and Reduction of Mine Suspected Areas.  // International Symposium "Humanitarian Demining 2010" / Pavković, Nikola (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2010. str. 74-77 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Starešinić, Damir; Biljaković, Katica; Medak, Damir; Bajić, Milan; Kuveždić, Ana; Ivančanin-Picek, Branka; Stipaničev, Darko
Sustav za predviđanje požara raslinja kao dio sustava za praćenje, predviđanje i smanjenje rizkika i posljadica katastrofa u RH.  // Zbornik prve konferencije hrvatske platforme
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 82-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Ciceli, Tomislav; Gold, Hrvoje; Krtalić, Andrija; Vuković, Ivana
The identification and calibration of the airborne multisensor acquisition system.  // Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region / Oluić, Marinko (ur.).
Zagreb: European Association of Remote Sensing Laboratories, Croatian Academy of Sciences and Art, 2009. str. 391-399 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krtalić, Andrija; Gold, Hrvoje; Vuletić, Dejan; Bajić, Milan
Decision support system for the crisis management in an instance of uncertainty of information and data.  // Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region / Oluić, Marinko (ur.).
Zagreb: European Association of Remote Sensing Laboratories, Croatian Academy of Sciences and Art, 2009. str. 335-343. (https://www.bib.irb.hr:8443/462489) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Krtalić, Andrija; Matić, Čedo; Vuletić, Dejan
Minefield Indicators and Analytical Mine Contamination Assessment in Scientific Projects and in Practice.  // Humanitarian demining 2009, Book of Papers / Jungwirth, Oto (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2009. str. 7-10 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Buhin, Luka; Krtalić, Andrija; Cvetko, Tomislav; Čanđar, Zlatko; Gold, Hrvoje; Laura, Davor; Matić, Čedo; Pavković, Nikola; Vuletić, Dejan
Fusion of data, a priori information, contextual information and experts’ knowledge for decision making support in mine suspected area reduction.  // International Symposium “HUMANITARIAN DEMINING 2009”, Book of Papers / Jungwirth, Oto (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2009. str. 11-14 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Miloslavić, Miše; Biljaković, Katica; Starešinić, Damir; Šamanović, Sanja; Vinković, Mladen; Kuveždić, Ana
A system for the simulation and the operational prediction of the vegetation wild fires.  // Proceedings of the First International Conference on Remote Sensing Techniques in Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region / Oluić, Marinko (ur.).
Zagreb: EARSeL, 2008. str. 111-118. (https://www.bib.irb.hr:8443/399232) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Kemmlein, Sabine; Pavković, Nikola; Noske, Reinhart; Gold, Hrvoje; Bajić, Milan
Korištenje pčela pri otkrivanju eksploziva.  // 10 godina rada hrvatskih znanstvenika na problemima razminiranja / Knapp, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski centar za razminiranje - Centar za testiranje, razvoj i obuku, 2008. str. 143-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Semanjski, Silvio; Gajski, Dubravko; Bajic, Milan
Transformation of the Hyperspectral Line Scanner into a Strip Imaging System.  // Proceedings of the 1st International Conference on Remote Sensing Techniques in Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region / Marinko Oluić (ur.).
Zagreb: European Association of Remote Sensing Laboratories (EARSeL), 2008. str. 369-375. (https://www.bib.irb.hr:8443/390866) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krtalić, Andrija; Stojčić, Maša; Bajić, Milan
Fusion of the long wave thermal infrared and the visible and near infrared aerial images.  // Geoinformation in Europe / Gomarasca, Mario (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: Millpress, 2008. str. 497-503. (https://www.bib.irb.hr:8443/444966) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Fiedler, Teodor; Gajski, Dubravko; Gold, Hrvoje
Development of a concept from 1998 and realisation of the system for airborne multisensor reconnaissance and surveillance in crisis situations and the protection of the environment in 2007-2008.  // Proceedings of the First international conference on remote sensing Techniques in Disaster management and emergency response in the mediterranean region / Oluić, Marinko (ur.).
Zagreb: European association of remote sensing laboratories EARSeL, 2008. str. 401-410 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, Slavica; Bajić, Milan; 
Application of a Spectral Angular Mapper on the multispectral Daedalus images improved classification quality of the indicators of the minefields.  // GeoInformation in Europe / M. A. Gomarsca (ur.).
Bolzano, Italija: Millpress, 2007. str. 291-298. (https://www.bib.irb.hr:8443/327687) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Krainović, Marina; Krtalić, Andrija
Airborne hyperspectral detection and geographical mapping of oil slicks in the sea.  // 3th TIEMS Workshop, CD Proceedings TIEMS 2006
Trogir, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Nikola; Kemline, Sabine, Pavković, Nikola; Noske, Reinhart; Gold, Hrvoje; Bajić, Milan
Use of bees in explosive devices detection.  // Book of papers, "Mine And UXO detection" / Pavković, Nikola (ur.).
Zagreb: Center for testing, develpment and training Ltd., 2006. str. 81-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krtalić, Andrija; Bajić, Milan
Influence of the radiometric features of VNIR and TIR images on the automated detection and interpretation of objects.  // Symposium of the European Association of Remote Sensing Laboratories, New Strategies for European Remote Sensing / Oluić, Marinko (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: Millpress, 2005. str. 635-642. (https://www.bib.irb.hr:8443/444930) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Bajić, Milan; Vuletić, Dejan; Idžojtić, Marilena; Ančić, Mario; Seletković, Ante
Aerial high resolution imaging of the mistletoe for the assessment of forest decline in fir stands.  // International Society for Photogrammetry and Remote Sensing Symposium: High resolution Earth Imaging for Geospatial Information / Heipke, C. ; Jacobsen, K. ; Gerke, M. (ur.).
Hannover, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, S.; Bajić, Milan; Kezić, Nikola
Thermal infrared signatures of the bees as potential biosensoris for explosive detection.  // Requirements and Technologies for Detection Bruxelles, Belgija
Brisel, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, Slavica; Bajić, Milan; Kezić, Nikola
Thermal infrared signatures of the bees as potential biosensors for explosive detection.  // Proceedings of the Int. Conf. Requirements and Technologies for Detection, Removal and Neutralization of Landmines and UXO
Brisel: VUB, 2003. str. 430-434 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, Slavica; Bajić, Milan
Electromagnetic modelling of non-destructive attenuation measurements of the large dielectric radome in a strong clutter environment.  // Proceedings 11th ISEF 2003
Maribor, 2003. str. 609-612 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosović Bajić, S.; Bajić, Milan; Kezić, Nikola
Thermal infrared signatures of the bees as potential biosensoris for explosive detection.  // Requirements and Technologies for Detection
Brisel, 2003. (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidušić, Biljana; Bajić, Milan; Gold, Hrvoje
Classification of Traffic Objects from Digital Images Obtained by Airborne Remote Sensing.  // SoftCOM 2001
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2001. str. 723-730 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franjković, Davor; Bajić, Milan; Gold, Hrvoje
Usage-Characteristics of The Airborne Remote Sensing System Developed at The Faculty of Transport and Traffic Engineering.  // Proceedings of the 2nd International Symposium on IMAGE AND SIGNAL PROCESSING AND ANALYSIS (ISPA 2001) / Lončarić, Sven ; Babić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: University Computing Centre, University of Zagreb, 2001. str. 388-393. (https://www.bib.irb.hr:8443/71049) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Franjković, Davor
Development of the Airborne Remote Sensing System for the Urban Traffic Research.  // Proceedings of the International Conference: Traffic in Transitional ConditionsINTELLIGENT TRANSPORT SYSTEMS AND THEIR INTERFACES
Portorož : Trst : Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb, 1999. str. 137-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Franjković, Davor
Development of the Airborne Remote Sensing System for the Urban Traffic Research.  // Promet-Traffic-Traffico - Supplement - Proc. Internat. Conf. Traffic in Transitional Conditions - Intelligent Transport Systems and Their Interfaces TTC-ITSI'99
Dubrovnik, 1999. str. 137-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Goršeta, Damir; Antonić, Davor
Humanitarian  demining  in  the  republic  of  Croatia -deminig efforts, tools, technologies, possible improvements of current technologies, new technologies that could improve the situation.  // Proceedings of the Deminer Requirements Workshop / NN (ur.).
Rosslyn: USA Department of Defense, SO/LIC and NVESD, 1999. str. 1-31 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Fiedler, Teodor; Goršeta, Damir
GIS for demining activities in Croatia.  // Proceedings, De-mining Technologies International Exhibition, Workshops and Training Seminars / Sieber, Alois J. (ur.).
Ispra: Joint Research Centre, European Commission, 1999. str. 187-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Goršeta, Damir; Antonić, Davor
Humanitarian Demining in the Republic of Croatia.  // Proceedings of the Deminer Requirements Workshop
Rosslyn: US DoD SO/LIC, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan
Restoration of an image of the artificial object obtained by the airborne FLIR.  // Sto godina fotogrametrije u Hrvatskoj : zbornik radova : radovi izloženi na međunarodnom skupu / Kušan, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 359-365 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan
Zrakoplovna daljinska istraživanja i radarska daljinska istraživanja.  // 100 godina fotogrametrije u Hrvatskoj / Kušan, V. (ur.).
Zagreb, Hrvatska: HAZU, Vijeće za daljinska istraživanja i fotointerpretaciju, 1998. str. 131-151 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Gold, Hrvoje
Application of the airborne remote sensing for the urban traffic research.  // Workshop on intelligent transport systems / Rožić, N. ; Begušić, D. ; Pavelin, I. ; Burmaz, B. (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 1998. str. 115-125 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan; Ćosović-Bajić, Slavica
Airborne SAR route with minimum loss by the shadows in the mountainous terrain.  // Proceedings of the Resource and environmental monitoring ECO BP '98 / NN (ur.).
Budimpešta: International Society for Photogrammetry and Remote Sensing, 1998. str. 123-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajić, Milan
Improvement of interpretability of poorly visible artificial ground objects in a short spatially variant television sequence.  // Proceedings of the KoREMA '96 - 41st Annual Conference / Bartolić, Juraj (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 19-22 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ćosović Bajić, Slavica; Ivelja, Tamara; Bajić, Milan
Detection of preconditioned honeybees on data in visible wavelengths range collected from RPAS.  // Book of Papers - International Symposium “Mine Action” / Ban, Tomislav ; Baudoin, Yvan ; Bajić, Milan ; Debač, Hrvoje ; Ishikawa, Jun ; Karas, Neven ; Kezić, Nikola ; Pavković, Nikola ; Vahtarić, Miljenko (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2016. str. 195-199 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mladineo, Nenad; Mladineo, Marko; Bajic, Milan
GIS-based Multi-Criteria Analysis of Priority Selection in Humanitarian Demining.  // 2014 Esri European User Conference Proceedings
Split, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bajić, Milan; Popčević, Ida; Jandrić, Petar
Uvođenje videokonferencijske nastave na Tehničko veleučilište u Zagrebu: studija slučaja.  // Tiskarstvo i dizajn 2013 / Žiljak Vujić, Jana (ur.).
Zagreb: FotoSoft (FS), 2013. str. 18-22 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bajić, Milan; Tomažić, Igor
Development of the sustainable system for the airborne oil spills detection at sea and for validation of the early warning satellite service based on SAR data.  // 1st International Conference on Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region
Zadar, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bajić, Milan; Ciceli, Tomislav; Krtalić, Andrija
Primjena daljinskih istraživanja, fotogrametrije i GIS-a u razminiranju teritorija RH.  // Zbornik Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu povodom 40. obljetnice samostalnog djelovanja 1962. - 2002. = Proceedings of the Faculty of Geodesy University of Zagreb on the occasion of the 40th anniversary of autonomous activities 1962. - 2002. / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 25-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/149935) (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ćosović Bajić, Slavica; Bajić, Milan
Hyper-temporal remote sensing in the biometrics.  // New Strategies for European Remote Sensing
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: EARSeL, 2005. str. 729-736 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bajić, Milan; Ivelja, Tamara
Spatial, situation statistical models of the uas’s survey of the mine suspected areas damaged by landslides, torrents and floods.  // Book of Papers - International Symposium “Mine Action” / Ban, Tomislav ; Baudoin, Yvan ; Bajić, Milan ; Bergant, Damjan ; Ishikawa, Jun ; Karas, Neven ; Kezić, Nikola ; Pavković, Nikola ; Vahtarić, Miljenko (ur.).
Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2015. str. 214-214 (poster, sažetak, stručni)

Alić, Marta; Bajić, MIlan; Mauher, Mladen
Upotreba video sadržaja kao sredstva za učenje – studija slučaja na predmetu Sustavi elektoničkog poslovanja na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu.  // Tiskarstvo&Dizajn2014 ; Knjiga sažataka / Žiljak, Vučić, Jana (ur.).
Zagreb: FS, Fotosoft, 2014. str. 111-111 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vuković, Ivana; Mesić, Milan; Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Krtalić, Andrija; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav
Prostorni raspored zakorovljenosti soje (Glycine hispida) ambrozijom (Ambrosia artemisifolia) pri različitoj gnojidbi dušikom, na temelju obrade digitalnih snimaka.  // Uloge tla u okolišu : sažeci = Soil functions in the environment : summaries / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 112-113 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pernar, Renata; Šapina, Rosalija; Marinov, Antonela; Matić, Čedomir; Vuletić, Dejan; Bajić, Milan
The relevance, strength and likelihood of occurrence of the minefield indicators and signatures used in the airborne and spaceborne remote sensing of mine contaminated areas.  // New Strategies for European Remote Sensing / Scientific Council of Remote Sensing-Croatian Academy of Science andArts&Geosat LTD Zagreb (ur.).
Zagreb: Scientific Council of Remote Sensing-Croatian Academy of Science andArts&Geosat LTD Zagreb, 2004. str. 32-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Ivelja, Tamara; Bajić, Milan
Destructive Impact of Natural Disaster on Minefields, Endangerment - Geodesign Response.  // 2015 Geodesign Summit Europe
Salzburg, Austrija, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Bajić, Milan; Babić, Hrvoje
Uvođenje  tehnologije  multisenzorskog otkrivanja miniranih površina u Hrvatskoj.  // Savjetovanje - Nove metode otkrivanja mina, zbornik priloga (Proceedings, New methods of the landmine detection) / Knapp, Vladimir (ur.).
Sisak: Hrvatski centar za razminiranje (Croatian Mine Action Centre), 1998. str. 32-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc18]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc19]Doktorske disertacije


Krtalić, Andrija
Sustav za potporu odlučivanju u uvjetima neodređenosti u protuminskom djelovanju utemeljen metodama daljinskih istraživanja., 2011., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Magistarski radovi


Semanjski, Silvio
Dinamički model snimanja digitalnih elektro- optičkih senzora u uvjetima nelinearnog gibanja zrakoplovne platforme., 2010., magistarski rad, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb

Krtalić, Andrija
Fuzija i interpretacija zrakoplovnih digitalnih snimaka za vidljivo, infracrveno blisko i termalno valno područje., 2006., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Bajić, Milan
Unapređenje visokoškolske nastave primjenom informacijske tehnologije: studija slučaja., 2015., diplomski rad, diplomski, Tehničko veleučilište u Zagrebu, Zagreb


[bookmark: _Toc22]Ostale vrste radova

Tepeš Golubić, Lidija; Bajić, Milan
Opportunities in Learning a Foreign Language on the Example of a Specialist Engineering Programme., 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/690082) (međunarodna recenzija, ostalo).

Bajić, Milan; Matić, Čedo; Krtalić, Andrija; Vuletić, Dejan
Research of the Mine Suspected Area., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Vuletić, Dejan; Krtalić, Andrija
SMART - Addendum to D7.2., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Vanhuysse, Sabine; Wolff, Eleonore; Bajić, Milan; Matic, Cedo; Krtalić, Andrija; Vuletic, Dejan
SMART - Danger maps, D3.4., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajić, Milan; Gold, Hrvoje; Vuletic, Dejan; Krtalić, Andrija; Yvinec, Yann
SMART - Validation of the SMART environment, Version 1.0., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Čedo; Krtalić, Andrija; Vuletić, Dejan; Bajić, Milan
CROMAC INPUTS FOR SMART DANGER MAP, Scientific report of Procesing Algorithms., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Viher, Mladen; Franić, Zdenko; Petrović, Josip; Barković, Mladen; Tisanić, Miroslav; Bajić, Milan; Pandžić, Krešo; Marki, Antun; Prlić, Ivica
Sustav za modeliranje refrakcije radio valova u stvarnim uvjetima - Studija izvodljivosti., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bajić, Milan; Pračić, Željko; Vuletić, Dejan; Krtalić, Andrija; Gold, Hrvoje; Pernar, Renata; Šapina, Rozalija
Continuous Data Acquisition, Internal Technical Report., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

____________________

Broj zapisa: 90
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C15330%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
