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Inventarizacija oštećenosti šuma bukve i jele u jugozapadnoj Hrvatskoj primjenom infracrvenih kolornih (ICK) aerosnimki.  // BILTEN DALJINSKA ISTRAŽIVANJA I FOTOINTERPRETACIJA, 1 (1991), 11;  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Pernar, Renata
GLOBALNI POZICIjSKI SUSTAV (GPS) &#8211; Nove mogućnosti studija radnoga vremena u šumarstvu.  // Mehanizacija šumarstva, 25 (2000), 1-2;  59-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Fintić Pernar, Renata; Kalafadžić, Zvonimir; Kušan, Vladimir
Stupnjevanje oštećenosti stabala poljskog jasena.  // Ekološki glasnik, 2 (1991), 1-2;  66-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Fintić Pernar, Renata; Kalafadžić, Zvonimir; Kušan, Vladimir
Stupnjevanje oštećenosti stabala hrasta lužnjaka.  // Ekološki glasnik, 1 (1990), 9-10;  53-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Pernar, Renata
GIS-om podržano otvaranje mreže putova na primjeru ARC/INFO.  // Mehanizacija šumarstva, 21 (1996), 1;  26-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pernar, Renata
XX. svjetski kongres IUFRO-prikaz rada četvrte divizije.  // Mehanizacija šumarstva, 20 (1995), 4;  233-240 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kalafadžić, Zvonimir; Kušan, Vladimir; Horvatić, Zvonimir; Pernar, Renata
Inventarizacije oštećenosti šuma u Republici Hrvatskoj primjenom infracrvenih kolornih (ICK) aerosnimaka.  // Glasnik za šumske pokuse - posebno izdanje, 4 (1993),  163-172 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante; Kolić, Jelena
Važnost daljinskih istraživanja pri procjeni šteta na šumskim sastojinama uzrokovanih velikim prirodnim nepogodama.  // Gospodarenje šumama u uvjetima klimatskih promjena i prirodnih nepogoda / Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2020. str. 143-160 doi:10.21857/y6zolbrv0m (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Margaletić, Josip; Diminić, Danko; Hrašovec, Boris; Kajba, Davorin; Grubešić, Marijan; Pernar, Renata; Turk, Nenad; Markotić, Alemka; Baričević, Dario; Vucelja, Marko et al.
Dosadašnji rezultati istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost o ulozi biotičkih čimbenika na vitalnost poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl.) u poplavnim šumama Hrvatske - FRAXINPRO.  // Zbornik radova seminara “DDD i ZUPP - Invazivne strane vrste-izazov struci" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2018. str. 297-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolić, Jelena; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario
Assessing tree damage in urban areas using remote sensing methods.  // Proceedings of NATURAL RESOURCES, GREEN TECHNOLOGY AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT-GREEN/3 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Petravić Tominac, Vlatka ; Panić, Manuela ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Radošević, Kristina ; Gaurina Sarček, Višnja ; Cvjetko Bubalo, Marina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2018. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balenović, Ivan; Seletković, Ante; Pernar, Renata; Marjanović, Hrvoje; Vuletić, Dijana; Benko Miroslav
Comparison of Classical Terrestrial and Photogrammetric Method in Creating Management Division.  // Proceedings of 45th International Symposium on Forestry Mechanization: ''Forest Engineering - Concern, Knowledge and Accountability in Today’s Environment'' / Pentek, Tibor ; Poršinsky, Tomislav ; Šporčić Mario (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 1-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/599104) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klobucar, Damir; Subašic, Marko; Pernar, Renata
Estimation of stands parameters from IKONOS satellite images using textural features.  // Proceedings of the 7th International Symposium on Image and Signal Processing and Analysis / Lončarić, S. ; Ramponi, G. ; Seršić, D. (ur.).
Zagreb: University of Zagreb ; Faculty of Electrical Engineering and Computing, 2011. str. 491-496 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario
Praćenje stanja šuma hrasta lužnjaka metodama daljinskih istraživanja.  // Šume hrasta lužnjaka u promijenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima / Matić, Slavko ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 103-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Margaletić, Josip; Grubešić, Marijan; Pernar, Renata
Siitni glodavci šumskih ekosustava kao rezervoari zoonoza.  // Zbornik radova sa 4. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa o naftnom gospodarstvu / Zelić, Mirko (ur.).
Zagreb: HUNIG-Hrvatska udruga naftnih inženjera i geologa, 2007. str. 33-42 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ardalić, Bojana; Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante
Monitoring changes in the health status of a horse chestnut avenue using remote sensing and GIS.  // Richness and Diversity of GIS / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum, 2007. str. 283-290 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante; Lipošćak, Maja
Wetland inventory using remote sensing methods and GIS technology.  // GIS Applications and Development / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: HIZ-GIS Forum, University of Silesia, 2006. str. 262-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Bajić, Milan; Vuletić, Dejan; Idžojtić, Marilena; Ančić, Mario; Seletković, Ante
Aerial high resolution imaging of the mistletoe for the assessment of forest decline in fir stands.  // International Society for Photogrammetry and Remote Sensing Symposium: High resolution Earth Imaging for Geospatial Information / Heipke, C. ; Jacobsen, K. ; Gerke, M. (ur.).
Hannover, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Seletković, Ante; Pernar, Renata; Lukić, Nikola
Inventorying forest area using GIS.  // GIS in Research & Practice IInd part / Kereković, Davorin (ur.).
Katovice : Zagreb: HIZ-GIS Forum, University of Silesia, 2005. str. 325-329 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ančić, Mario; Pernar, Renata; Seletković, Ante
The Example of Applying GIS and DEM in Forestry.  // GIS in Research & Practice IInd part / Kereković, Davorin (ur.).
Katovice : Zagreb: HIZ-GIS Forum, University of Silesia, 2005. str. 319-324 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Marko; Pernar, Renata; Zebec, Vladimir
Establishing and analyzing GIS model of the Nature Park "Žumberak - Samoborsko gorje".  // GIS in Research & Practice IInd part / Kereković, Davorin (ur.).
Katovice : Zagreb: HIZ-GIS Forum, University of Silesia, 2005. str. 313-318 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klobučar, Damir; Pernar, Renata
Picture histogram and interpretation of digital orthophotos in forest management.  // ISPA 2005 Proceedings of the 4th International Symposium on Image and Signal Processing and Analysis / Lončarić, Sven ; Babić, Hrvoje ; Bellanger, Maurice (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 395-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinković, Antonija; Pernar, Renata
Photointerpretation of the color infrared aerial photographs as a tool for the city tree cadastre establishment.  // Geographical Information Systems in Research & Practice / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski informatički zbor-GIS Forum : University of Silesia Poljska, 2004. str. 397-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Višnja; Pernar, Renata
GIS and Aerial Photographs in Function of Analysis of Land Use Changes.  // Geographical Information System -Interdisciplinary Aspects / Gajos, Malgorzata ; Myga-Piatek, Urszula (ur.).
Sosnowiec: Uniwersytet Slaski ; HIZ-GIS Forum ; Stowarzyszenie SILGIS, 2003. str. 59-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borzan, Želimir; Kušan, Vladimir; Pernar, Renata
Farbinfrarot-Luftbilder zur Dokumentation des Gesundheitszustandes von Beumen und zur Verwendung als Planungsinstrument fuer staedtisches Gruen.  // Jahrbuch der Baumpflege 2000. Das aktuelle Nachschlagewerk fuer die Baumpflege / Dujesiefken, Dirk ; Kockerbeck, Petra (ur.).
Braunschweig: Bernhard Thalacker Verlag GmbH &#38; Co. KG, 2000. str. 232-234 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Kušan, Vladimir
Management of protected forest aereas using Geographical informatin system and remote sensing.  // Spatial information management in the new millenium / Szpor Gražyna, ; Krereković, Davorin (ur.).
Katovice: Techniki Uniwersytetu Šlaskiego Stowarzyszenie Silgis Center, 1999. str. 151-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata; Landek, Ivan
Integrating LandsatTM imageries and aerial photographs for urban biotopes mapping.  // ISPRS (International Society for Photogrammetry and Remote Sensing) International Archives of Photogrammetry and Remote Sensing Volume XXXII Part 7 ISPRS Commission VII Symposium RESOURCE AND ENVIRONMENTAL MONITORING
Budimpešta, 1998. str. 240-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Kušan, Vladimir
Biotope mapping using remote sensing methods.  // 100 godina fotogrametrije u Hrvatskoj / Kušan, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 375-381 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata
Procjena oštećenosti stabala hrasta lužnjaka digitalnom obradom ICK aerosnimaka.  // Zaštita šuma i pridobivanje drva / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 149-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata
Procjena prsnoga promjera i temeljnice najznačajnijih vrsta drveća gorskoga područja na temelju veličina mjerljivih na aerosnimkama.  // Unapređenje proiyvodnje biomase šumskih ekosustava / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 157-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalafadžić, Zvonimir; Kušan, Vladimir; Horvatić, Zvonimir; Pernar, (Fintić) Renata
Der Gesundheitszustand der Tanne (Abies alba Mill.) in Sudwesten Kroatiens aufgrund der Farb-Infrarot-Luftbildinterpretation.  // 6. IUFRO-Tannensymposium
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1992. str. 219-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jergović, Silvio; Pernar, Renata; Božić, Mario; Čavlović, Juro
A GIS model of the park in Ban Šokčević square in Vinkovci.  // Geographical Information Systems in Research & Practice / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski informatčki zbor-GIS Forum : University of Silesia Poljska, 2004. str. 410-416 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Truntić, Davorka; Pernar, Renata
Assessing Forest functions of General Benefit with GIS.  // Geographical Information Systems in Research & Practice / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski informatčki zbor-GIS Forum : University of Silesia Poljska, 2004. str. 403-409 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zagoranski, Franka; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario; Kolić, Jelena
Monitoring the health status of trees in park forest Maksimir using remote sensing methods.  // NATURAL RESOURCES, GREEN TECHNOLOGY AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT-GREEN/3 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Petravić Tominac, Vlatka ; Panić, Manuela ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Radošević, Kristina ; Gaurina Sarček, Višnja ; Cvjetko Bubalo, Marina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2018. str. 171-171 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čavlović, Jura; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Vedriš, Mislav; Teslak, Krunoslav; Kolić, Jelena
Primjenjivost procjene strukture sastojina hrasta lužnjaka na aerosnimkama u odnosu na terensku izmjeru.  // Šumarska znanost: sjećanje na prošlost, pogled u budućnost / Perić, Sanja (ur.).
Jasrebarsko: Hrvatski šumarski institut, 2018. str. 74-74 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kolić, Jelena; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario; Balenović, Ivan
Procjena oštećenosti šuma na analognim i digitalnim infracrvenim kolornim (ICK) aerosnimkama.  // Šumarska znanost: sjećanje na prošlost, pogled u budućnost / Perić, Sanja (ur.).
Jasrebarsko: Hrvatski šumarski institut, 2018. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alegro, Antun; Šegota, Vedran; Sedlar, Zorana; Pernar, Renata
Habitat loss on Đon Močvar – the largest pit bog in Croatia - due to depopulation and abandonment of traditional land use.  // 22nd EVS International Workshop : book of abstracts / Bergmaier, Erwin ; Blasi, Carlo ; Chytry, Milan ; Rodwell, John ; Schaminee, Joop ; Spada, Francesco ; Venanzoni, Roberto ; Willner, Wolfgang (ur.).
Rim: Societa Italiana di Scienza della Vegetazione, 2013. str. 35-35 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad; Jazbec, Anamarija; Čater, Matjaž; Ugarković, Damir; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Šango, Mario
Eco-physiological response of Common beech (Fagus sylvatica L.) under changed stand and climate conditions in Croatia.  // Book of Abstracts "Is there future for beech- changes, impacts and answers" / Seletković Zvonko (ur.).
Varaždin: Hrvatski šumarski institut, 2010. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bjedov, Linda; Vucelja, Marko; Margaletić, Josip; Pernar, Renata; Turk, Nenad; Habuš, Josipa; Tadin, Ante; Markotić, Alemka
Small rodents as leptospirosis reservoirs in Croatian beech (Fagus sylvatica L.) forest ecosystems.  // Program and Abstracts / Avenant, N.L. (ur.).
Bloemfontein: ICRBM, 2010. str. 127-127 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peternel, Hrvoje; Kušan, Vladimir; Antonić, Oleg; Pernar, Renata; Jelaska, Sven D.
Accuracy Assessment of Remotely Sensed Data in Vegetation Mapping Process.  // Zbornik sažetaka / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković.Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 141-142 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peternel, Hrvoje; Kušan, Vladimir; Antonić, Oleg; Pernar, Renata; Jelaska, Sven D.
Accuracy of Classification of Remotely Sensed Data in Vegetation Mapping Process - A Case Study of Croatia.  // Book of Abstracts
Prag: Czech University of Life Science, Faculty of Environmental Sciences, 2009. str. 100-100 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad; Ugarković, Damir; Jazbec, Anamarija; Pernar, Renata; Seletković, Ante
The influence of climate and relief properties on crown condition status of Common beech - a case study of Medvednica massif, Croatia.  // Air pollution and climate change at contrasting altitude and latitude / Marcus Schaub, Michele Kaennel Dobbertin, Doris Steiner (ur.).
Birmensdorf: Swiss Federal Research Institute WSL, 2008. str. 91-91 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad; Ugarković, Damir; Jazbec, Anamarija; Pernar, Renata; Seletković, Ante
The influence of climate and relief properties on crown condition status of Common beech -a case study of Medvednica massif, Croatia.  // Air Pollution and Climate Change at contrasting Altitude and Latitude. / Schaub, M., Kaennel Dobbertin, M., Steiner, D. (Eds.) (ur.).
Murten, 2008. str. 162-162 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Zebec, Marko; Pernar, Renata
Intenzitet zaraze hrasta kitnjaka (Quercus petraea /Matt./ Liebl.) žutom imelom (Loranthus europaeus Jacq.) u Hrvatskoj.  // 2. hrvatski botanički kongres, 2007. Knjiga sažetaka. / Britvec, M. ; Škvorc, Ž. (ur.).
Zagreb, 2007. str. 25-26 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Pernar, Renata; Kušan, Vladimir
The approach for the forest stand volume assessment using remote sensing methods in Croatia.  // New Starategies for European Remote Sensing / Scientific Council of Remote Sensing-Croatian Academy of Science andArts&Geosat LTD Zagreb (ur.).
Zagreb: Scientific Council of Remote Sensing-Croatian Academy of Science andArts&Geosat LTD Zagreb, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Husnjak, Stjepan; Pernar, Nikola; Kisić, Ivica; Pernar, Renata
RIZIK OD EROZIJE TLA VODOM U ŠUMSKIM EKOSUSTAVIMA HRVATSKE.  // Protuerozijska i vodozaštitna uloga šume i postupci njezina očuvanja i unapređenja
Zagreb, 2004. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, Mario; Antonić, Oleg; Pernar, Renata; Jelaska, Sven D.; Križan, Josip; Čavlović, Juro; Kušan, Vladimir
Modelling the damage status of silver fir trees (Abies alba Mill.) on the basis of stand, geomorphological and climatic factors.  // The Fourth European Conference on Ecological Modelling (ECEM 2004) : Proceedings / Džeroski, Sašo ; Debeljak, Marko ; Ženko, Bernard (ur.).
Ljubljana: Jožef Stefan Institute, 2004. str. 27-28 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukovec, Dragan; Miko, Slobodan; Kušan, Valdo; Antonić, Oleg; Peh, Zoran; Pernar, Renata; Mesić, Saša
Evaluation of Forest Ecosystem Stress in Croatia as a Function of Regional Atmospheric Lead Pollution.  // 1. hrvatski botanički simpozij 2004 : knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Idžojtić, Marilena; Pernar, Renata
Rasprostranjenost imelice (Arceuthobium oxycedri (DC.) M. Bieb.) u Hrvatskoj..  // 1. Hrvatski botanički simpozij
Zagreb, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pernar, Renata; Šapina, Rosalija; Marinov, Antonela; Matić, Čedomir; Vuletić, Dejan; Bajić, Milan
The relevance, strength and likelihood of occurrence of the minefield indicators and signatures used in the airborne and spaceborne remote sensing of mine contaminated areas.  // New Strategies for European Remote Sensing / Scientific Council of Remote Sensing-Croatian Academy of Science andArts&Geosat LTD Zagreb (ur.).
Zagreb: Scientific Council of Remote Sensing-Croatian Academy of Science andArts&Geosat LTD Zagreb, 2004. str. 32-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata; Antonić, Oleg
Identification of landscape types in Croatia using remote sensing methods and spatial analysis.  // Forest and Society: The role of research ; Abstracts of group discussions Volume 11
Kuala Lumpur: International Union of Forestry Research Organisation, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata; Borzan, Želimir
Color Infrared Aerial Photographs used for Prediction of Trees Health Status in Urban Forestry.  // Proceedings from the Urban Greening and Landscape Architecture symposium No 2 / Randrup, Thomas B. (ur.).
Kopenhagen: Danish forest and landscape research institute, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata; Borzan, Želimir
Color Infrared Aerial Photographs used for Prediction of Trees Health Status in Urban Forestry.  // Urban Greening and Landscape Architecture / Randrup, Thomas Barfoed (ur.).
Hoersholm: Danish Forest and landscape Research Institute, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata; Borzan, Želimir
Color Infrared Aerial Photographs used for Prediction of Trees Health Status in Urban Forestry.  // Proceedings from the Urban Greening and landscape Arcitecture research symposium / Barfoed Randrup, Thomas (ur.).
Hoersholm: Danish Forest and Landscape Research Institute, 1999. str. 100-100 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kušan, Vladimir; Pernar Renata; Borzan, Želimir
Color Infrared Aerial Photographs used for Prediction of Trees Health Status in Urban Forestry.  // Proceedings from the Urban Greening and landscape Arcitecture research symposium / Koch, Niels Elers (ur.).
Hoersholm: Dannish Forest and Landscape, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kalafadžić, Zvonimir; Kušan, Vladimir; Horvatić, Zvonimir; Pernar, Renata
Experience in use of colour infrared (CIR) aerial imagery in forest decline assessment in the Republic of Croatia.  // Photogrammetrie & Forst Stand der Forschung und Anwendungen in der Praxis
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