Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 13:12
	



Pregled po CROSBI profilu: Mira Klarin (CROSBI Profil: 15500, MBZ: 205564)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Klarin, Mira
Psihologija dječje igre.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (skripta)

Klarin, Mira; Miliša, Zlatko; Vrkić Dimić, Jasmina i sur.
Izvanškolske potrebe mladih grada Zadra: potrebe i preferencije.. Zadar: Znanstvena knjižnica Zadar, 2006 (monografija)

Klarin, Mira
Razvoj djece u socijalnom kontekstu - Roditelji, vršnjaci, učitelji kontekst razvoja djeteta.. Jasrebarsko: Naklada Slap ; Sveučilište u Zadru, 2006 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Klarin, Mira
Neuroznanstveni temelji privrženosti. // Nova promišljanja o djetinjstvu / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina ; Šimić Šašić, Slavica (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 41-57

Šimić Šašić, Slavica; Proroković, Ana; Klarin, Mira; Šimunić, Ana
Skala za procjenu potencijalne darovitosti kod djece. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, Svezak 10 / Ćubela Adorić, Vera ; Burić, Irena ; Macuka, Ivana ; Nikolić Ivanišević, Matilda ; Slišković, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 87-101

Klarin, Mira
Privrženost i razvoj mozga: Implikacije na ponašanje djece i adolescenata. // Odnosi u školi - Prilozi za pedagogiju odnosa / Bilić, Vesna ; Bašić Slavica (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 37-68

Klarin, Mira
Rukovođenje u školskom kontekstu iz perspektive teorije privrženosti. // Kompetencijski profil ravnatelja / Vican Dijana ; Sorić Izabela ; Radeka Igor (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 217-232

Klarin, Mira
Social interaction among children in play activities. // Early Childhood Education : International Research Report / Varga, László (ur.).
Šopron: Benedek Elek Faculty of Pedagogy, University of Sopron, 2015. str. 109-127

Klarin, Mira; Penezić, Zvjezdan; Šimić Šašić, Slavica
Socijalizacijski utjecaj roditelja i vršnjaka u djetinjstvu. // Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva / Brajša-Žganec, Andreja ; Lopižić, Josip ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb : Jastrebarsko: Hrvatsko psihološko društvo (HPD) ; Naklada Slap, 2014. str. 101-124


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Udžbenik


Ivanov, Lozena; Karamatić Brčić, Matilda; Klarin, Mira; Luketić, Daliborka; Penezić, Zvjezdan; Radeka, Igor; Rogić, Ana Marija; Slišković, Ana; Sorić, Izabela; Šimić Šašić, Slavica; Vican, Dijana
Upravljanje odgojno-obrazovnom ustanovom: Kompetencijski profil ravnatelja. / Vican, Dijana ; Sorić, Izabela ; Radeka, Igor (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016


[bookmark: _Toc6]Priručnik


Klarin, Mira
Psihologija dječje igre.
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2015


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Krasicki, Arkadiusz; Klarin, Mira
Nazaretska škola kao poticaj biblijske formacije u zajednici Agnus Dei.  // Különleges Bánásmód - Interdiszciplináris folyóirat, 8 (2022), 1;  103-108 doi:10.18458/kb.2022.1.103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

ŠIMIĆ ŠAŠIĆ, Slavica, ŠIMUNIĆ, Ana, KLARIN, Mira
The Mediating Role of Teacher–Pupil Interaction in the Relationship of Pupil Temperament to Self-Esteem and School Success.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 30 (2021), 3;  509-531 doi:10.5559/di.30.3.03 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klarin, Mira; Krasicki Arkadiusz
Religioznost i neke dimenzije psihološke dobrobiti kod mladih.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, XVIII (2020), 2;  229-243 doi:10.31192/np.18.2 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Klarin, Mira; Čirjak, Višnja; Šimić Šašić, Slavica
A COMPARISON OF THE PERCEPTIONS OF CLOSE RELATIONSHIPS AMONG PARENTS OF CHILDREN WITH DEVELOPMENTAL DISABILITIES AND PARENTS OF CHILDREN WITH NORMATIVE DEVELOPMENT.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 56 (2020), 2;  19-44 doi:10.31299/hrri.56.2. (recenziran, članak, znanstveni)

Klarin, Mira; Telebar, Ivana
Zadovoljstvo životom i procjena zdravlja u osoba starije životne dobi.  // Medica Jadertina, 49 (2019), 1;  5-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klarin, Mira; Miletić, Martina; Šimić Šašić, Slavica
Problemi ponašanja kod djece i mladih - doprinos sociodemografskih obilježja, zadovoljstva obitelji i socijalne podrške.  // Magistra Iadertina, 13 (2018), 1;  69-90 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Antičević, Vesna; Klarin, Mira; Sindik, Joško; Kardum, Goran; Barać, Ivana
Academic Achievement and Study Satisfaction: The Contribution of High School Success and Personality.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 27 (2018), 2;  243-260 doi:10.5559/di.27.2.03 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antičević, Vesna; Sindik, Joško; Klarin, Mira; Đogaš, Varja; Stipčić, Ana; Kardum, Goran; Barać, Ivana; Zoranić, Sanja; Perković Kovačević, Marina
Effects of social skills training among freshman undergraduate nursing students: a randomized controlled trial.  // Medica Jadertina, 48 (2018), 1-2;  23-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/1042784) (recenziran, članak, znanstveni)
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Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2012. str. 148-148 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klarin, Mira; Vidaković, Josip
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