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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Jozić, Branko; Lučin, Bratislav
Bibliografija Marka Marulića. Prvi dio: Tiskana djela (1477-1997).. Split: Književni krug Split, 1998 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Colloquia Maruliana XXXI. / Bogdan, Tomislav ; Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav ; Rezar, Vladimir (ur.). Split: Književni krug Split, 2022 (zbornik)

Colloquia Maruliana XXX. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav ; Rezar, Vladimir (ur.). Split: Književni krug Split, 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1223544)

Colloquia Maruliana XXIX. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav ; Rezar, Vladimir (ur.). Split: Književni krug Split, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1223583)

Kruna harvackoga jazika: Renesansni pisci o svetom Jeronimu. / Lučin, Bratislav ; Špoljarić, Luka (ur.). Split: Književni krug Split, 2020 (antologija)

Colloquia Maruliana XXVIII. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav ; Rezar, Vladimir (ur.). Split: Književni krug Split, 2019 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1036597)

Splitski epik Jerolim Kavanjin. O 300. obljetnici smrti. / Lučin, Bratislav ; Dukić, Davor (ur.). Split: Književni krug Split, 2018 (zbornik)

Colloquia Maruliana XXVII. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav ; Rezar, Vladimir (ur.). Split: Književni krug Split, 2018 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1036650)

Colloquia Maruliana XXVI. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav (ur.). Split: Književni krug Split, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/874994)

Colloquia Maruliana XXV. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav (ur.). Split: Književni krug Split, 2016 (zbornik)

Colloquia Maruliana XXIV. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav (ur.). Split: Književni krug Split, 2015 (zbornik)

Colloquia Maruliana XXIII. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav (ur.). Split: Književni krug Split, 2014 (zbornik)

Splitska hagiografska baština: povijest, legenda, tekst. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Splitu od 26. do 27. rujna 2011.. / Belamarić, Joško ; Lučin, Bratislav ; Trogrlić, Marko ; Vrandečić, Josip ; (ur.). Split: Književni krug Split ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2014 (zbornik)

Colloquia Maruliana XXII. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav (ur.). Split: Književni krug Split, 2013 (zbornik)

Colloquia Maruliana XXI. / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Juez Gálvez, Francisco Javier ; Lučin, Bratislav (ur.). Split: Književni krug Split, 2012 (zbornik)

O smrtima progonitelja / Lucije Cecilije Firmijan Laktancije. / Cambi, Nenad (ur.). Split: Književni krug Split, 2005 (monografija)

Marulićev opis Splita. / Lučin, Bratislav (ur.). Split: Književni krug Split, 2005 (monografija)

Latinski stihovi. / Lučin, Bratislav ; Novaković, Darko (ur.). Split: Književni krug Split, 2005 (Kritičko izdanje)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Aralica, I.; Bacalja, R.; Bazina, H.; Bilosnić, T. M.; Čupković, G.; Dobra, R.; Dorkin, M.; Galić, J.; Grubišić, D.; Kardum, I et al.
Šimun Kožičić Benja, plivač u matici. O nepoznatom tekstu zadarskoga humanista. // 60 godina zadarskoga Odsjeka za hrvatski jezik i književnost (prigodni prilozi) / Peričić, Helena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 163-171

Lučin, Bratislav
Petronius Arbiter. Addenda et Corrigenda. // Catalogus Translationum et Commentariorum. Mediaeval and Renaissance Latin Translations and Commentaries / Dinkova-Bruun, Greti (ur.).
Toronto: Pontifical Institute of Mediaeval Studies, 2016. str. 337-369

Lučin, Bratislav
Splitska pjesmarica Trogirskoga kaptola: opis, sadržaj, auktori, predlošci. // Colloquia Maruliana XIX / Jovanović, Neven ; Jozić, Branko ; Lučin, Bratislav (ur.).
Split: Književni krug Split, 2010. str. 55-93

Lučin, Bratislav
Nepoznati Marulićev epigram u ostavštini don Mate Ivčevića. // Poslanje filologa. Zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića / Bogdan, Tomislav ; Pavlović, Cvijeta (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 251-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/529611)

Lučin, Bratislav
Marulićeva ruka na trogirskom kodeksu Petronija (Codex Parisiensis lat. 7989 olim Traguriensis). // Colloquia Maruliana XIV / Lučin, Bratislav ; Tomasović, Mirko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 315-322


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Lučin, Bratislav
Iuvenilia Frane Trankvila Andreisa u Gnieznu.  // Colloquia Maruliana ..., 29 (2020),  47-107. (https://www.bib.irb.hr:8443/1100602) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Lučin, Bratislav
A Missed Encounter.  // Erasmus Studies, 38 (2018), 1;  55-63 doi:10.1163/18749275-03801002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučin, Bratislav
Kodeks Petra Cipika iz 1436..  // Živa antika / Antiquité vivante, 57 (2007), 1-2;  65-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/529620) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučin, Bratislav
Antun Vrančić i Erazmo Rotterdamski: aporije jednoga dodira.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 54 (2007), 4-6;  168-175. (https://www.bib.irb.hr:8443/558386) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučin, Bratislav
Erazmo i Hrvati XV. i XVI. stoljeća.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 30 (2004), 1-2 (59-60);  5-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučin, Bratislav
Erasmus and the Croats in the Fifteenth and Sixteenth Centuries.  // Erasmus of Rotterdam Society yearbook, 24 (2004), 24;  89-114 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučin, Bratislav
Tri remek-djela Marulićeve latinske Muze.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 50 (2003), 4-6;  73-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučin, Bratislav
El Hercules moralisatus de Marulić: sobre la alegoría en el Diálogo de Hércules..  // Studia Croatica, 43 (2002), 154;  105-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Lučin, Bratislav
Šimun Kožičić Benja, plivač u matici. O nepoznatom tekstu zadarskoga humanista.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 49 (2002), 7-9;  115-122 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lučin, Bratislav
Profilo umanistico di Marko Marulić.  // Italia-Slavia tra Quattro e Cinquecento. Marko Marulić umanista croato nel contesto storico-letterario dell&#8217 ; Italia e di Padova / Borsetto, Luciana (ur.).
Alessandria: Edizioni dell'Orso, 2004. str. 43-52 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Lučin, Bratislav
Prilozi tekstu i recepciji Kožičićeva govora "De Corvatiae desolatione".  // Šimun Kožičić Benja i njegova glagoljska tiskara u Rijeci (1530. – 1531.)
Rijeka, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lučin, Bratislav
"Litterae olim in marmore insculptae": humanistička epigrafija na istočnoj obali Jadrana.  // Euroclassica. Academia Ragusina Secunda. Postclassical inheritance of classical languages. Humanism on the threshold of the Renaissance - L'humanisme au seuil de la renaissance - Humanizam na pragu renesanse
Dubrovnik, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Lučin, Bratislav
Povratak Adama Parižanina.  // Splitska hagiografska baština: povijest, legenda, tekst
Split, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Lučin, Bratislav
Jedan model humanističke recepcije klasične antike: "In epigrammata priscorum commentarius" Marka Marulića., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/527859)


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Lučin, Bratislav
Generičke i stilske značajke propovijedi Marka Marulića O Kristovu posljednjem sudu., 1999., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Jozić, Branko; Lučin, Bratislav
Marcus Marulus' desk copy of the Biblia Latina from 1489, with his handwritten marginalia (DVD-ROM)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jovanović, Neven; Lučin, Bratislav; Novaković, Darko
Croatiae auctores Latini (CroALa) collectio electronica., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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