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Poljoprivreda u službi proizvodnje hrane ili energije?!.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: POljoprivredni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 19-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/397913) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Kiš, Darko; Kralik, Davor
Gorivo iz poljoprivrednih proizvoda za i protiv.  // Zbornik radova DDD i ZUPP 2009 - slijedimo li svjetski razvoj / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 53-67. (https://www.bib.irb.hr:8443/397624) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka
Novine u fumigaciji i uporabi kontrolirane atmosfere - osvrt na "8th International Conference on Controlled Atmosphere and Fumigation in Stored Products (CAF2008)" , 21-26. rujan 2008, Chengdu, China.  // Zbornik radova DDD i ZUPP 2009 - slijedimo li svjetski razvoj / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 291-300. (https://www.bib.irb.hr:8443/397538) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Nađ, Dragica; Nađ, Jožef; Kalinović, Irma; Liška, Anita; Šimić, Branimir
Utjecaj visokih ljetnih temperatura zraka na rokove žetve i temperaturu uskladištene pšenice.  // Zbornik radova seminara DDDi ZUPP 2008 – globalno zatopljenje-biološke promjene / Zlatko Korunić (ur.).
Zagreb: KORUNIĆd.o.o., 2008. str. 177-185. (https://www.bib.irb.hr:8443/341784) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Rozman, Vlatka; Šamota, Davor
Suzbijanje zemljišnih parazita (Pythium debaryanum, Rhizoctonia solani) na salati biološkim pripravkom.  // Zbornik radova 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma (Proceedings 43rd Croatian and 3rd International Symposium on Agriculture) / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 465-468 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma
The potential use of natural essential oils in the fumigation of stored agricultural products.  // Proceedings of the 8th International Conference on Controlled Atmosphere and Fumigation in Stored Product – CAF2008 / Guo, Daolin ; Shlomo, Navarro ; Yang, Jian ; Tao, Cheng ; Jin, Zuxun ; Li, Yue ; Liu, Yang ; Wang, Haipeng (ur.).
Chengdu: Sichuan Publishing Group ; Sichuan Publishing House of Science & Technology, 2008. str. 511-519. (https://www.bib.irb.hr:8443/397312) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Volenik, Mirna; Kalinović, Irma; Šimić, Branimir
Influence of relative humidity and temperature to the changes in grain temperature in stored wheat and maize.  // Proceedings of 4th International congress Flour - Bread 2007 and 6th Croatian congress of cereal technologists / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of dood technology, J. J. Strossmayer University of Osijek, 2008. str. 135-141. (https://www.bib.irb.hr:8443/399062) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Parađiković, Nada; Ćosić, Jasenka; Rozman, Vlatka; Šamota, Davor
Suzbijanje zemljišnih parazita (Pythium debaryanum, Rhizoctonia solani) na salati biološkim pripravkom.  // Proceedings. 43rd Croatian and 3rd International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia
Zagreb, 2008. str. 465-468 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka
Fumigacija eteričnim uljem in vitro.  // Zbornik radova seminara DDDi ZUPP 2008 – globalno zatopljenje-biološke promjene. / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2008. str. 193-204. (https://www.bib.irb.hr:8443/341663) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Kalinović, Irma
Effect of different quantities of wheat on the effectiveness of the essential oil cineole against stored grain insect pests.  // Proceedings of the 8th International Conference on Controlled Atmosphere and Fumigation in Stored Product – CAF2008 / Guo, Daolin ; Shlomo, Navarro ; Yang, Jian ; Tao, Cheng ; Jin, Zuxun ; Li, Yue ; Liu, Yang ; Wang, Haipeng (ur.).
Chengdu: Sichuan Publishing Group ; Sichuan Publishing House of Science & Technology, 2008. str. 503-506. (https://www.bib.irb.hr:8443/397264) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimić, Branimir; Sudarić, Aleksandra; Liović, Ivica; Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Ćosić, Jasenka
Influence of storage conditions on seed quality of maize, soybean, and sunflower.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, m. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 59-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/264040) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Volenik, Mirna; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Liška, Anita; Šimić, Branimir
Influence of relative humidity and temperature on changes in grain moisture in stored wheat and sunflower.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, . Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 24-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/264162) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Promjena kakvoće merkantilne pšenice i brašna pod utjecajem skladišne entomofaune.  // Zbornik radova 41. hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Sonja Jovanovac, Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o. Osijek, 2006. str. 771-772. (https://www.bib.irb.hr:8443/264315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Branimir Šimić1, Aleksandra Sudarić1, Ivica Liović1, Irma Kalinović2, Vlatka Rozman2, Jasenka Čosić2
Utjecaj skladištenja na kakvoću sjemena kukuruza, soje i suncokreta.  // Proceedings of 9thIWCSPP / I. Lorini (ur.).
Campinas: Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 59-63 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Significance and feeding of psocids (Liposcelididae, Psocoptera) with microorganisms.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, C. celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 1087-1094. (https://www.bib.irb.hr:8443/263973) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Liška, Anita
Bioactivity of 1, 8-cineole, camphor and carvacrol against rusty grain beetle (Chryptolestes ferrugineus Steph.) on stored wheat.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 687-694. (https://www.bib.irb.hr:8443/264083) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma
Primjena aromatičnog bilja u zaštiti uskladištenih proizvoda.  // Zbornik radova XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o. Osijek, 2005. str. 765-766. (https://www.bib.irb.hr:8443/208172) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Guberac, Vlado; Marić, Sonja
Insecticidal activity of some aromatic plants from Croatia against lesser grain borer (Rhyzopertha dominica F.) on stored wheat.  // Advances in Stored Product Protection - Proceedings of the 8th International Working Conference on Stored Product Protection / Credland, P. F ; Armitage, D. M ; Cogan, P. M ; Highley E. (ur.).
York: CABI Publishing, 2003. str. 768-775. (https://www.bib.irb.hr:8443/133432) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka
Utjecaj eteričnih ulja i praha aromatičnih biljaka na mortalitet skladišnih štetnika.  // Aromaterapija, zaštita zdravlja i obogaćenje turističke ponude Hrvatske / Stilinović, Božidar ; Vodopija, Janko (ur.).
Zagreb: Venerus, 1998. str. 137-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hamel, Darka; Šimunac, Krešimir; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Čuvanje ljekovitog bilja.  // DDD i ZUPP - javnozdravstvena odgovornost nekad i sad / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Promocija SKIP d.o.o. Klinča Sela, 2023. str. 201-209 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita; Cecelja, Natalija; Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka
Nanoformulacije - novo oružje u borbi protiv skladišnih štetnika.  // Zbornik radova 32. znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP - jedno zdravlje/One Health / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2020. str. 119-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hamel, Darka; Budinšćak, Željko; Baličević, Renata; Rozman, Vlatka
Posljedice ograničenja ili zabrane uporabe sredstva za zaštitu bilja i biocida u svakodnevnoj praksi.  // Zbornik radova 32. znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP - jedno zdravlje/One Health / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2020. str. 95-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Lucić, Pavo; Hamel, Darka
Trenutna i buduća uporaba biljnih insekticida.  // Zbornik radova 32. znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP - jedno zdravlje/One Health / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2020. str. 105-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Lucić, Pavo; Baličević, Renata
Osvrt na 12. Međunarodnu radnu konferenciju o zaštiti uskladištenih proizvoda održanu u Berlinu od 7. do 11. listopada, 2018..  // Zbornik radova 31. seminara DDD i ZUPP 2019 - otpad - ekološka niša / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2019. str. 229-236. (https://www.bib.irb.hr:8443/993502) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Korunić, Zlatko
Rezistentnost glodavaca na antikoagulantne rodenticide.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje glodavaca i mjere zaštite od ptica / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2018. str. 17-21 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Žitna trogoderma (Trogoderma granarium Everts) - jedna od 100 najinvazivnijih stranih vrsta insekata na svijetu.  // Zbornik radova 30. seminara DDD i ZUPP 2018 - invazivne strane vrste - izazov struci / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2018. str. 167-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Rezistencija kod muha.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru - Cjelovito (integrirano) suzbijanje sinantropnih muha, osa i stršljena te leptira od značaja za turistička područja / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Principium dizajn d.o.o. Zagreb, 2018. str. 25-28 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Rezistentnost štetnika na fosfin i biotestovi.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Principum dizajn d.o.o. Zagreb, 2017. str. 77-83 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Rezistentnost žohara, mrava i termita na insekticide i biotestovi.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje žohara, zrikavaca, mrava i termita / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 43-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/902159) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Rezistencija štetnika na pesticide.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Osnovni principi provedbe DDD mjera u praksi / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2016. str. 63-68. (https://www.bib.irb.hr:8443/817582) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hamel, Darka; Rozman, Vlatka
Štetnici u skladištima i trgovinama hranom te načini pronalaska.  // Zbornik radova 27. seminara DDD i ZUPP 2015 – važnost u izvanrednim okolnostima / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 225-230. (https://www.bib.irb.hr:8443/756967) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Metode otkrivanja štetnih kukaca.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integralno) sauzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda, predmeta opće uporabe te muzejskih štetnika / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 71-77 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Kukci – gospodarski štetnici uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i hrane te prepoznavanje prema nastalim štetama..  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integralno) sauzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda, predmeta opće uporabe te muzejskih štetnika / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 21-49 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko
Rezistencija kod muha.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje sinantropnih muha, osa i stršljena te leptira od značaja za turistička područja / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2013. str. 23-25. (https://www.bib.irb.hr:8443/678602) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko
Rezistentnost glodavaca na antikoagulantne rodenticide.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje glodavaca i mjere zaštite od ptica / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2013. str. 39-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/678578) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Rezistentnost štetnika na fosfin i biotestovi.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije / Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2012. str. 59-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/678518) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška Anita
Višegodišnje praćenje štetnika u skladišnim objektima Slavonije i Baranje.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2012 – integralni pristup, 24. znanstveno –stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2012. str. 299-308. (https://www.bib.irb.hr:8443/575203) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Rezistentnost žohara mrava i termita na insekticide i biotestovi.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje žohara, zrikavaca, mrava i termita / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2012. str. 35-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/678554) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mustač, Slavica; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Manji brašnar – Alphitobius diaperinus (Panzer) (Coleoptera: tenebrionidae) – ekonomski značajan štetnik peradarske proizvodnje.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2011 – prva linija borbe protiv zaraznih bolesti / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2011. str. 237-247. (https://www.bib.irb.hr:8443/508750) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Rezistencija štetnika na pesticide.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Osnovni principi provedbe DDD mjera u praksi / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ, d.o.o., 2011. str. 61-67. (https://www.bib.irb.hr:8443/549265) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Metode otkrivanja kukaca u skladištima poljoprivrednih proizvoda i hrane te u domaćinstvu.  // Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integralno) sauzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda, predmeta opće uporabe te muzejskih štetnika - Zbornik predavanja / Korunić, Javorka (ur.).
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