Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 01.05.2025. u 22:23
	



Pregled po CROSBI profilu: Vjekoslav Krželj (CROSBI Profil: 15574, MBZ: 207195, ORCID: 0000-0001-6086-4669)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Krželj, Vjekoslav; Čulo Čagalj, Ivana
INHERITED METABOLIC DISORDERS AND HEART DISEASES. // Symposium with International Participation "HEART AND..." / Mesihović Dinarević, Senka (ur.).
Sarajevo: Akademija nauka i umjetosti Bosne i Hercegovine (ANUBiH), 2019. str. 23-37 doi:10.5644/PI2019.181.00

Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Najdanovska Aluloska, Natasha; Zdraveska, Nikolina; Piperkova, Katica; Krželj, Vjekoslav
Neonatal Hyperbilirubinemia in Newborns of the Republic of North Macedonia. // Common Newborn and Infant Health Problems / IntechOpen (ur.).
online: IntechOpen, 2019. str. 1-17 doi:10.5772/intechopen.87045

Krželj, Vjekoslav
Katedra za pedijatriju. // Medicinski fakultet Sveučilišta u Splitu 1997. - 2017., monografija / Zoran Đogaš, Ivanišević Milan (ur.).
Split: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 423-433

Polić, Branka; Markić, Joško; Kovačević, Tanja; Marušić, Eugenija; Krželj, Vjekoslav; Lahman Dorić, Marija; Meštrović, Julije
Encefalopatija u djece uzrokovana influenza A virusom. // Pulmologija kroz primjere iz prakse / Pavlov, Neven ; Perić, Irena (ur.).
Split: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 55-67

Krželj, Vjekoslav
Prevencija u pedijatriji. Dijete u bolnici. // Zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih- uloga javnozdrvstvenih projekata / Ključević, Željko i suradnici (ur.).
Split: Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, 2016. str. 173-178

Krželj, Vjekoslav
Konatalna rubeola. // Infekcije u ginekologiji i perinatologiji / Karelović, Deni (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2012. str. 501-506

Krželj Vjekoslav
Liječenje antibioticima. // Hitna stanja u pedijatriji / Meštrović, Julije (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 725-733

Krželj, Vjekoslav
Nenapredovanje djece na tjelesnoj masi. // Sekundarna prevencija u pedijatriji / Aberle, Neda ; Bitunjac, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Opća bolnica dr. Josip Benčević Slavonski Brod, 2010. str. 80-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/513549)

Meštrović, Julije; Polić, Branka; Saraga Marijan; Čulić, Srđana; Škrabić, Veselin; Pavlov, Neven; Meštrović, Marija; Metličić, Vitomir; Žitko, Vanda; Despot, Ranka; Krželj, Vjekoslav
Liječenje djece u jedinici intenzivnog liječenja. // Intenzivna medicina / Jukić, Marko ; Gašparović, Mladen ; Husedžinović, Ino ; Majerić Kogler, Višnja ; Perić, Mladen ; Žunić, Josip (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 1216-1247

Rudan, Igor; Rudan, Diana; Saftić, Vanja; Musić Milanović Sanja; Stevanović, Ranko; Vuletić, Gorka; Baklja-Konsuo, Ana; Markić, Joško; Krželj, Vjekoslav; Pucarin-Cvetković, Jasna et al.
Zdravstveno stanje, specifične bolesti i očekivano trajanje života stanovništva hrvatskih otoka. // Stanovništvo Hrvatskih otoka 2001. / Smoljanović, Mladen ; Smoljanović, Ankica ; Rudan, Igor (ur.).
Split: Laser Plus, 2008. str. 69-85

Krželj, Vjekoslav
Osobitosti antibakterijske terapije u dječjoj dobi. // Antibiotici : racionalna primjena, 2. dopunjeno izd. / Punda-Polić, Volga ; Bagatin, Jugoslav ; Bradarić, Nikola (ur.)., 2001.

Krželj, Vjekoslav
Hiperbarična oksigenacija u pedijatriji. // Odabrana poglavlja iz hiperbarične oksigenacije / Petri, Nadan M. ; Andrić, Dejan ; Ropac, Darko (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za pomorsku, podvodnu i hiperbaričnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora ; Institut pomorske medicine Hrvatske ratne mornarice, 1999.

Krželj, Vjekoslav
Transplantacija jetre u djece. // Odabrana poglavlja iz gastroenterologije / Hozo, Izet ; Miše, Stjepan (ur.).
Split: Ogranak Hrvatskog gastroenterološkog društva Split, 1999.

Krželj, Vjekoslav
Osobitosti antibakterijske terapije u dječjoj dobi. // Antbiotici - racionalna primjena / Punda-Polić, Volga ; Bagatin, Jugoslav ; Bradarić, Nikola (ur.).
Split: Odjel za znanstveni rad Kliničkog bolničkog centara Split, 1998.

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio
Sestrinska anamneza, status i ocjena djeteta. // Pedijatrija za više medicinske sestre / Juretić, Miro ; Balarin, Livio (ur.)., 1995.


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Priručnik


Bačić, A; Bagatin, Jugoslav; Banović, Ivo; Betica-Radić, Ljiljana; Bradarić, Nikola; Francetić, Igor; Glunčić, Ivo; Ivanišević, Milan; Knežević, Aleksandar; Kotarac-Šušnjar, Slava et al.
ANTIBIOTICI : racionalna primjena. / Punda-Polić, Volga ; Bagatin, Jugoslav ; Bradarić, Nikola (ur.).
Split: Split: Medicinski fakultet, 2001


[bookmark: _Toc5]Ostalo


Barić, Ivo; Reiner, Željko; Krželj, Vjekoslav; Muačević-Katanec, Dijana; Bilić, Ernest; Jelaković, Bojan; Radoš, Marko; Novak, Milivoj; Đuranović, Vlasta; Bašnec, Anica et al.
Nasljedne metaboličke bolesti 2007 ; Bolesti krvnih žila. / Barić, Ivo (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


(Šmaguc, Ana; Petković Ramadža, Danijela; Sarnavka, Vladimir†; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda; Pušeljić, Silvija; Rahelić, Valentina; Mesarić, Nikola; Grubić, Marina; Bogdanić, Ana et al.
Iskustva s galaktozemijom u Hrvatskoj.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 145 (2023),  1-11 doi:https://.org/10.26800/LV-145-1-2-1 (recenziran, članak, znanstveni)

Meštrović, Julije; Polić, Branka; Markić, Joško; Kovačević, Tnja; Ćatipović Ardalić, Tatjana; Krželj, Vjekoslav
Dvadeset godina intenzivnog liječenja djece u Splitu.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 144 (2022), Supl. 1;  16-18 doi:10.26800/LV-144-supl1-4 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mesihović Dinarević, Senka; Jogunčić, Anes; Prguda- Mujic, Jasminka; Sporišević, Lutvo; Krželj, Vjekoslav; Sarić, Kristen; Cambj-Sapunar, Liana; Petrović, Davor; Topić, Berislav; Jurišić, Sanja et al.
HEALTH MANAGEMENT OF ORAL AND CARDIOVASCULAR HEALTH OF PREGNANT WOMEN AND NEWBORNS.  // DRUŠTVENA I TEHNIČKA ISTRAŽIVANJA, 8 (2022), 2;  101-108 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Podrug, Mario; Aranza, Diana; Marendić, Mario; Buljubašić, Ante; Orlandini, Rahela; Dolić, Matea; Krželj, Vjekoslav
Učestalost ozljeda djece liječene u Zavodu za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije.  // Paediatria Croatica, 65 (2021), 1;  21-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrkić Boban, Ivona; Lozić, Bernarda; Stričević, Luka; Čulo Čagalj, Ivana; Skelin Glavaš, Ana; Krželj, Vjekoslav
PHACES Syndrome with Intestinal Hemangiomatosis.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 27 (2019), 4;  265-269 (recenziran, članak, znanstveni)

Mesihović Dinarević, Senka; Sporišević, Lutvo; Topić, Berislav; Krželj, Vjekoslav; Jurišić, Sanja; Kirsten-Sarić, Grit; Sarić, Senad; Jogunčić, Anes; Prohić, Samir; Ramić, Aida
Mogući novi faktor rizika za prematuritet i kardiovaskularne bolesti u djece.  // Paediatria Croatica, 63 (2019), Suppl 1;  1-5 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Šimić, Ivana; Kovačević, Alen; Krešić, Nina; Škoko, Ines; Konjik, Vlatka; Jukić Guć, Jelena; Krželj, Vjekoslav; Tešović, Goran; Brnić, Dragan
Molekularne značajke i zoonotski potencijal rotavirusa.  // Paediatria Croatica, 63 (2019), 2;  63-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/1019110) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vrdoljak, Maja; Gužvinec, Marija; Trkuljac, Vladimir; Butić, Iva; Ivić, Ivo; Krželj, Vjekoslav; Tonkić, Marija; Hegeduš Jungvirth, Marija; Payerl Pali, Marina; Tešović, Goran
Distribution of Rotavirus Genotypes in Three Croatian Regions Among Children ≤ 5 Years of Age (2012-2014).  // International journal of infectious diseases, 89 (2019),  3-9 doi:10.1016/j.ijid.2019.09.008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pogorelić, Zenon; Čagalj Čulo, Ivana; Žitko, Vanda; Nevešćanin, Ana; Krželj, Vjekoslav
Late-Onset Hypertrophic Pyloric Stenosis in a 14- Weeks-Old Full Term Male Infant.  // Acta Medica (Hradec Kralove)., 62 (2019), 2;  82-84 doi:10.14712/18059694.2019.108. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petković Ramadža*, Danijela; Sarnavka, Vladimir; Vuković, Jurica; Fumić, Ksenija; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda; Pušeljić, Silvija; Pereira, Hana; João Silva, Maria; Tavares de Almeida, Isabel et al.
Molecular basis and clinical presentation of classic galactosemia in a Croatian population..  // Journal of pediatric endocrinology & metabolism, 31 (2018), 1;  71-75 doi:10.1515/jpem-2017-0302 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rogulj, Marijana; Brković, Tomislava; Arapović, Adela; Lozić, Bernarda; Dragišić Ivulić, Slavica; Krželj, Vjekoslav; Pavlov, Neven; Unić Šabaša, Ivana; Pavić, Ivan; Petrić Duvnjak, Jasna
Pseudo - Bartterov sindrom kod dojenčeta.  // Paediatria Croatica. Supplement, 62 (2018),  261-261 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Milić, Petra; Sikirica, Maja; Krželj, Vjekoslav; Markić, Joško
Characteristics of infants hospitalized with bronchiolitis at University Hospital of Split between 2011 and 2015.  // Paediatria Croatica, 61 (2017),  53-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/888256) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lutvo Sporišević, Vjekoslav Krželj, Anes Jogunčić, Hadžan Konjo, Fuad Husić
Screening for dyslipidemia in children - prevention of premature cardiovascular disease.  // Medicinski žurnal, 22 (2016),  201-205 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Markić, Joško; Kovačević, Tanja; Krželj, Vjekoslav; Bošnjak, Nada; Sapunar, Ada
Lab-score is a valuable predictor of serious bacterial infection in infants admitted to hospital.  // Wiener klinische Wochenschrift, 127 (2015), 23/24;  942-947 doi:10.1007/s00508-015-0831-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Zemunik, Tatijana; Glamočanin, Sofijanka; Piperkova, Katica; Gunjača, Ivana; Kocheva, Svetlana; Coneska Jovanova, Biljana; Krželj, Vjekoslav
Molecular Characterization of Glucose-6- phosphate Dehydrogenase Deficiency in Families from the Republic of Macedonia and Genotype- phenotype Correlation.  // Medical Archives, 69 (2015),  284-288 doi:10.5455/medarh.2015.69.284-288 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Marusic, Eugenija; Piperkova, Katica; Lozic, Bernarda; Skelin, Ana; Gruev, Todor; Krzelj, Vjekoslav
Influence of the Inherited Glucose-6-phosphate Dehydrogenase Deficiency on the Appearance of Neonatal Hyperbilirubinemia in Southern Croatia..  // Acta Informatica Medica, 23 (2015),  264-267 doi::10.5455/aim.2015.23.264-267 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stanojević, Milan; Bilić, Ernest; Bucat, Marija; Čulić, Srđana, Filipović Grčić, Boris; Gveriić Ahmetašević, Snježana; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Milas, Vesna; Roganović, Jelena
Smjernice za prevenciju hemoragijske bolesti novorođenčeta - krvarenja nastalog zbog nedostatka vitamina K.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 24 (2015), suppl 2;  71-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/977101) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milan Stanojević, Ernest Bilić, Marija Bucat, Srđana Čulić, Boris Filipović Grčić, Snježana Gverić Ahmetašević, Vjekoslav Krželj, Julije Meštrović, Vesna Milas, Jelena Roganović
SMJERNICE ZA PREVENCIJU HEMORAGIJSKE BOLESTI NOVOROĐENČETA -KRVARENJA NASTALOG ZBOG NEDOSTATKA VITAMINA K.  // Gynaecologia et perinatologia, 24 (2015), 2;  71-76 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Krzelj, Vjekoslav; Zafirovska-Ivanovska, Beti; Gruev, Todor; Markic, Josko; Aluloska, Natasa; Zdraveska, Nikolina; Piperkovska, Katica
Evaluation of Neonatal Hemolytic Jaundice: Clinical and Laboratory Parameters.  // Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences, 3 (2015), 4;  694-698 doi:10.3889/oamjms.2015.129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liu, C.T.; ...; Polašek, Ozren; ...; Kolčić, Ivana; ...; Krželj, Vjekoslav; ...; Zgaga, Lina; ... et al.
Multi-ethnic fine-mapping of 14 central adiposity loci.  // Human molecular genetics, 23 (2014), 17;  4738-4744 doi:10.1093/hmg/ddu183 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lozić, Bernarda; Krželj, Vjekoslav; Kuzmić-Prusac, Ivana; Kuzmanić-Šamija, Radenka; Čapkun, Vesna; Lasan, Ružica; Zemunik, Tatijana
The OSR1 rs12329305 polymorphism contributes to the development of congenital malformations in cases of stillborn/neonatal death..  // Medical science monitor, 20 (2014),  1531-1538 doi:10.12659/MSM.890916 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Saraga, Marijan; Vukojević, Katarina; Krželj, Vjekoslav; Puretić, Zvonimir; Bočina, Ivana; Glavina Durdov, Merica; Weber, Stefanie; Dworniczak, Bernd; Galešić Ljubanović, Danica; Saraga-Babić, Mirna
Mechanism of cystogenesis in nephrotic kidneys: a histopathological study.  // BMC Nephrology, 15 (2014), 3, 6 doi:10.1186/1471-2369-15-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Winkler. T.W.; .......... Polašek, Ozren; ...; Kolčić, Ivana; ...; Krželj, Vjekoslav; ...; Zgaga, Lina; ...; Rudan, Igor et al.
Quality control and conduct of genome-wide association meta-analyses.  // Nature protocols, 9 (2014),  1192-1212 doi:10.1038/nprot.2014.071 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav
Novi pristup liječenju hemangioma u djece.  // Paediatria Croatica. Supplement, 56 (2012),  62-65 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Lozić, Bernarda; Ljubković, Jelena; Gabrić Pandurić, Dragana; Saltvig, I.; Kutsche, K.; Krželj, Vjekoslav; Zemunik, Tatijana
Oculo-facio-cardio-dental syndrome in three succeeding generations : genotypic data and phenotypic features.  // Brazilian Journal of Medical and Biological Research, 45 (2012), 12;  1315-1319 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brisky, Livia; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda; Kuzmanić Šamija, Radenka; Brisky, Tibor
Uvođenje obveznog cijepljenja protiv velikih boginja na području Dalmacije i grada Splita u prvoj polovini 19. stoljeća.  // Paediatria Croatica, 56 (2012), 1;  83-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuzmanić Šamija, Radenka; Primorac, Dragan; Rešić, Biserka; Lozić, Bernarda; Krželj, Vjekoslav; Tomasović, Maja; Stoini, Eugenio; Šamanović, Ljubo; Benzon, Benjamin; Pehlić, Marina et al.
Association of NOS3 tag polymorphisms with hypoxic-ischemic encephalopathy.  // Croatian medical journal, 52 (2011), 3;  396-402 doi:10.3325/cmj.2011.52.396 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlastelica, Željka; Rogulj, Marijana; Krželj, Vjekoslav; Ivić, Ivo; Stemberger, Lorna; Petrić, Jasna; Kovačević, Tanja; Runtić, Branka; Novak, Anita; Tešović, Goran
ROTAVIRUSNE INFEKCIJE DJECE LIJEČENE U KLINIČKOM BOLNIČKOM CENTRU SPLIT TIJEKOM TROGODIŠNJEG RAZDOBLJA.  // Paediatria Croatica. Supplement, 54 (2010),  177-181. (https://www.bib.irb.hr:8443/488944) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Heid, I.M.; ...; Polašek, Ozren; ...; Kolčić, Ivana; ...; Krželj, Vjekoslav; ...; Zgaga, Lina; ... et al.
Meta-analysis identifies 13 new loci associated with waist-hip ratio and reveals sexual dimorphism in the genetic basis of fat distribution.  // Nature genetics, 42 (2010), 11;  949-960 doi:10.1038/ng.685 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Polašek, Ozren; Marušić, Ana; Rotim, Krešimir; Hayward, Caroline; Vitart, Veronique; Huffman, Jennifer; Campbell, Susan; Janković, Stipan; Boban, Mladen; Biloglav, Zrinka et al.
Genome-wide Association Study of Anthropometric Traits in Korčula Island, Croatia.  // Croatian Medical Journal, 50 (2009), 1;  7-16 doi:10.3325/cmj.2009.50.7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Polašek, Ozren; Marušić, Ana; Rotim, Krešimir; Hayward, Caroline; Vitart, Veronique; Huffman, Jennifer; Campbell, Susan; Janković, Stipan; Boban, Mladen; Biloglav, Zrinka et al.
Genome-wide association study of anthropometric traits in Korcula Island, Croatia.  // Croatian Medical Journal, 50 (2009), 1;  7-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sporišević, Lutvo; Vjekoslav, Krželj; Adnan, Bajraktarević; Elmedina, Jahić
Evaluation of cardiovascular risk in school children.  // Bosnian Journal of Basic Medical Sciences, 9 (2009), (3);  183-186 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zanchi, Jakša; Karaman, Ksenija; Lakoš, Venera; Pleština-Borjan, Ivna; Markić, Joško; Krželj, Vjekoslav
Glucose-6-phosphate dehydrogenase deficiency and idiopathic presenile cataract in Dalmatia, Croatia.  // Canadian Journal of Ophthalmology, 42 (2007), 6;  852-853 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Markić, Joško; Krželj, Vjekoslav; Markotić, Anita; Marušić, Eugenija; Stričević, Luka; Zanchi, Jakša; Bošnjak, Nada; Sapunar, Ada
High Incidence of Glucose-6-phosphate Dehydrogenase Deficiency in Croatian Island Isolate: Example from Vis Island, Croatia.  // Croatian medical journal, 47 (2006), 4;  556-570 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dropulić, Nataša; Meštrović, Julije; Krželj, Vjekoslav; Šonjić, Marija; Krcatović, Danira
Uhranjenost bolesnika hospitaliziranih na Klinici za dječje bolesti Kliničke bolnice Split.  // Paediatria Croatica, 50 (2006), 4;  173-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Meštrović, Julije; Kardum, Goran; Polić, Branka; Meštrović, Marija; Markić, Joško; Šustić, Alan; Krželj, Vjekoslav
The influence of chronic health conditions on susceptibility to severe acute illness of children treated in PICU.  // European journal of pediatrics, 164 (2006),  526-529 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barišić, Marin; Korać, Jelena; Pavlinac, Ivana; Krželj, Vjekoslav; Marušić, Eugenija; Vulliamy, Tom; Terzić, Janoš
Characterization of G6PD deficiency in southern Croatia : description of a new variant, G6PD Split.  // Journal of human genetics, 50 (2005), 11;  547-549 doi:10.1007/s10038-005-0292-2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čikeš, Vedrana; Abaza, Irina; Krželj, Vjekoslav; Marinović-Terzić, Ivana; Tafra, Robert; Trlaja, Anuška; Marušić, Eugenija; Terzić, Janoš
Prevalence of factor V Leiden and G6PD 1311 silent mutations in dalmatian population.  // Archives of medical research, 35 (2004), 6;  546-548. (https://www.bib.irb.hr:8443/194865) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav
Novorođenački osteomijelitis.  // Paediatria Croatica. Supplement, 48 (2004), 1;  101-107 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Zlodre, Sanja; Terzić, Janoš; Meštrović, Marija; Jakšić, Jasminka; Pavlov, Neven
Prevalence of G-6-PD deficiency in the Croatian Adriatic Coast population.  // Archives of Medical Research, 32 (2001), 5;  454-457 doi:10.1016/S0188-4409(01)00301-0 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav
Primjena antibiotika u dječjoj dobi.  // Paediatria Croatica, 45 (2001),  129-136 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Terzić, Janoš; Krželj, Vjekoslav; Drmić, Irena; Anđelinović, Šimun; Primorac, Dragan; Meštrović, Julije; Balarin, Livio
Genetic analysis of the glucosa-6-phosphate dehydrgenase deficiency in a Southern Croatia.  // Collegium Antropologicum, 22 (1998), 2;  485-489. (https://www.bib.irb.hr:8443/14399) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav
Nedostatak Glukoza-6-Fosfat Dehidrogenaze:Od genotipa do kliničke slike.  // Paediatria Croatica, 41 (1997),  107-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Brzović, Zdravko; Trbojević-Čepe, Milica; Ćurković, Tihomir; Bradarić, Nikola; Brinar, Vesna; Sučić, Zvonimir; Štetić, Ivana; Dujmov, Ivana; Zekan, Ljubinka et al.
Immune response and proteins in cerebrospinal fluid and aqueous humor.  // Collegium antropologicum, 20 (1996), 2;  427-438 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Trbojević-Čepe, Milica; Čurković, Tihomir; Bradarić, Nikola; Zekan, Ljubinka; Šarić, Marko; Dujmov, Ivana; Krželj, Vjekoslav
IgG and Ige response in cerebrospinal fluid and aqueos humor. Part 2: A comparative study of IgE.  // Neurologia Croatica, 42 (1993), 3;  227-236 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Saraga, Marijan; Krželj, Vjekoslav; Zergollern, Ljiljana
Sindrom "Prune belly".  // Acta medica Iugoslavica, 43 (1989),  223-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bešker, Marija; Krželj, Vjekoslav; Dujmov, Ivana
Nasljedni nedostatak aktivnosti enzima glukoza-6-fosfat dehidrogenaze.  // Jugoslavenska pedijatrija, 28 (1985),  141-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Podrug, Mario; Aranza, Diana; Marendić, Mario; Buljubašić, Ante; Orlandini, Rahela; Dolić, Matea; Krželj, Vjekoslav
Učestalost ozljeda djece liječene u Zavodu za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije.  // Paediatria Croatica, 65 (2021), 1;  21-26 doi:10.13112/PC.2021.4 (domaća recenzija, članak, stručni)

Dinarević SM, Topić B, Jurišić S, Prohić S, Sporišević, Lutvo; Saric S, Sarić GK, Krželj, Vjekoslav; Jogunčić A and Ramić A
The Challenges of Detecting Risk Factors for the Development of Atherosclerosis.  // Journal of Cardiovascular Diseases & Diagnosis, 6 (2018), 6; 1000342, 9 doi:10.4172/2329-9517.1000342 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Unic Sabasov, Ivana; Krzelj, Vjekoslav; Skrabic, Veselin; Tomasovic Maja; Kuzmanic Samija, Radenka
HYPOTHALAMIC HYPOTHYROIDISM IN A NEWBORN WITH CLASSIC GALACTOSEMIA: CASE REPORT.  // Paediatrics today (Tuzla), 11 (2015),  172-175 doi:10.5457/p2005-114.123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Piperkova, Katica; Palčevska, Kočevska; Aluloska, N; Zdraveska, N; Gruev, Todor; Krželj, Vjekoslav
Evaluation and Management of Neonatal Indirect Hyperbilirubinaemia at the University Pediatric Clinic in Skopje, Republic of Macedonia.  // Medicus (Tetovë), 20 (2015), 2;  221-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Meštrović, Julije; Polić, Branka; Radonić, Marija; Stričević, Luka; Omazić, Ante; Baraka, Krešimir; Markić, Joško; Stipančević, Hrvoje; Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio
Prijevoz novorođenčadi "k sebi" Jedinice intenzivnog liječenja djece Kliničke bolnice Split.  // Paediatria Croatica, 49 (2005), 1;  25-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Petri, Nadan M.; Meštrović, Julije; Andrić, Dejan; Biočić, Mihovil
Purpura fulminans successfully treated with hyperbaric oxygen - A report of 2 cases.  // Pediatric emergency care, 21 (2005), 1;  31-34 (recenziran, članak, stručni)

Petri, Nadan M.; Meštrović, Julije; Andrić, Dejan; Krželj, Vjekoslav; Stipančević, Hrvoje
Esophagotracheal fistula after lithium disc battery ingestion successfully treated with hyperbaric oxygen therapy.  // International journal of pediatric otorhinolaryngology, 67 (2003),  921-926 (recenziran, članak, stručni)

Meštrović, Julije; Jurić, Ivo; Kuzmić, Ivana; Omazić, Ante; Krželj, Vjekoslav; Pavlov, Neven
Kongenitalna cistična adenamotoidna malformacija-Prikaz bolesnika.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 10 (2001), 1;  51-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Kragić, Irena; Glavina-Durdov, Meri; Jakl, Rudolf; Bucat, Marija; Kuzmić-Prusac, Ivana
Ivemark syndrome: asplenia with kidney collecting duct cysts and polysplenia with cerebellar cyst.  // Turkish journal of pediatrics, 42 (2000),  234-238 (recenziran, članak, stručni)

Juričić, Zvonko; Krželj, Vjekoslav; Perišić, Mladen; Vuković, Jurica; Dujišin, Margarita; Percl, Mirjana
Transplantacija jetre u djece:Koliko smo daleko od početka u Hrvatskoj?.  // Paediatria Croatica, 43 (1999),  199-203 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krželj, Vjekoslav
Oštećenja prouzročena udisanjem dima.  // Paediatria Croatica, 40 (1996),  165-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mladinić-Vulić, D.; Krželj, Vjekoslav; Balarin, L.; Saraga, M.; Budimir, D.; Vukić, Z.; Gabrić, K.
Postoperative chylous ascites.  // Acta paediatrica (Oslo), 84 (1995),  949-951 (recenziran, članak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Rešić, Biserka; Janković, Stipan; Čulić, Srđana; Čulić, Vida
Familial Hemophagocytic Lymphohistiocytosis-Therapy with Epipodophyllotoxin.  // Croatian medical journal, 35 (1994), 4;  229-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Janković, Stipan; Krželj, Vjekoslav
Obiteljska homofagocitna histiocitiza: Morfologijske promjene mozga utvrđene kompjutoriziranom tomografijom.  // Medicinski anali, 19 (1993),  55-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Biočić, Mihovil; Škrabić Veselin; Jurić, Iva
Hipospadija ženskog dojenčeta.  // Jugoslavenska pedijatrija, 32 (1989),  62-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Štambuk, Ranko; Čulić, Srđana; Krželj, Vjekoslav; Martinić, Pero; Matana, Miloš
Prikaz obitelji s učestalom pojavom Von Willebrandove bolesti.  // Medicinski anali, 14 (1988), 2;  195-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Štambuk, Ranko; Krželj, Vjekoslav; Čulić, Srđana
Prikaz hemofiličara liječenih na odjelu za dječje bolesti u petnaestogodišnjem razdoblju.  // Medicinski anali, 11 (1985), 2;  151-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Pogorelić, Zenon; Jurić, Ivo; Bogdanić, Željana; Krželj, Vjekoslav
Bilateral abdominoscrotal hydrocele in a 5–month-old infant presented with a left leg edema and cyanosis.  // Hernia, 17 (2013), 4;  533-535 doi:10.1007/s10029-012-0953-y (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Rudan, Igor; Marušić, Ana; Janković, Stipan; Rotim, Krešimir; Boban, Mladen; Lauc, Gordan; Grković, Ivica; Đogaš, Zoran; Zemunik, Tatijana; Vatavuk, Zoran et al.
"10001 Dalmatians" : Croatia launches its national biobank.  // Croatian Medical Journal, 50 (2009), 1;  4-6 doi:10.3325/cmj.2009.50.4 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Bartoniček, Dorotea; Fumić, Ksenija; Maradin, Miljenka, Bilić, Karmen; Sarnavka, Vladimir; Drkulec, Vlado; Krželj, Vjekoslav, Baraka, Krešimir; Rakvin, I.
Glutarna acidemia tipa 1: deset godina uspješnog liječenja najčešće organske acidurije u hrvatskoj..  // Pediatria Croatica, 50 (2006), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Krželj, Vjekoslav
Response to Hyperbaric Oxygen Therapy for Purpura Fulminans.  // Pediatric emergency care, 21 (2005), 7;  485-485 doi:10.1097/01.pec.0000169442.59809.f8 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo, stručni)

Karelović, Deni; Krželj, Vjekoslav; Pezelj, D.
Genitalne infekcije uzrokovane ljudskim papilomavirusima u pedijatriji.  // Paediatria Croatica, 49 (2005), 1;  226-233 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Meštrović, Julije; Jurić, Ivo; Kuzmić, Ivana; Omazić, Ante; Krželj, Vjekoslav; 
Kongenitalna cistična adenomatoidna malformacija.  // Gynaecologia et perinatologia : journal for gynaecology, perinatology, reproductive medicine and ultrasonic diagnostics, 10 (2001), 1;  51-54 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Krželj, V; Kragić, I; Glavina Durdov, Merica; Jakl, R; Bucat, M; Kuzmić-Prusac, I
Ivemark syndrome: asplenia with kidney collecting duct cysts and polysplenia with cerebellar cyst..  // Review series. Urology, 1 (2000),  9-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Meštrović, Julije; Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Meštrović, Marija; Škrabić, Veselin
Congenital Syphilis Associated with Hyperlipoproteinemia.  // Pediatric dermatology, 14 (1997), 3;  226-228 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Rešić, Biserka; Čulić, Srđana; Čulić, Vida
VP-16 213 u terapiji familijarne eritrofagocitne lymphohystiocitoze (FEL).  // Bilten za hematologiju i transfuziju, 16 (1988), 1;  917-917 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, sažeci, stručni)


[bookmark: _Toc10]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Krželj, Vjekoslav
Kasna hemoragijska bolest dojenčeta zbog nedostatka vitamina K.  // XX Seminar Pedijatrijska škola Srbije / Bogdanović Radovan ; Radlović, Nedeljko (ur.).
Beograd: Udruženje pedijatar Srbije, 2017. str. 74-76 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Krželj, Vjekoslav
Novorođenačka žutica i deficit glukoza-6-fosfat dehidrogenaze.  // Sekundarna prevencija u pedijatriji, 11. poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja / Aberle N, Jelić N. (ur.).
Slavonski Brod: Sveučilište Josip Juraj Strossmayer u Osijeku, Medicinski fakultet Opća bolnica “Dr. Josip Benčević” Slavonski Brod, 2014. str. 37-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Meštrović, Julije; Kovačević, Tanja; Krželj, Vjekoslav
Acute carbon monoxide poisoning.  // XXIII. srečanje pediatrov v Mariboru - Zbornik Predavanj
Maribor, 2013. str. 109-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krželj, Vjekoslav
DISLIPOPROTEINEMIJE I PREVENCIJA ATEROSKLEROZE U DJECE.  // Zbornik predavanja XVI seminar Pedijatrijska škola Srbije / Bogdanović, Radovan ; Radlović, Nedeljko (ur.).
Beograd: Udruženje pedijatara Srbije, 2013. str. 149-153 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krželj, Vjekoslav
Dijete i sport.  // Sekundarna prevencija u pedijatriji / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, Hrvatska, 2009. str. 61-69. (https://www.bib.irb.hr:8443/513581) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krželj, Vjekoslav
Univerzalni skrining kolesterola-prevencija ateroskleroze u dječjoj dobi.  // Sekundarna prevencija u pedijatriji / Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, 2008. str. 28-34 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krželj, Vjekoslav
Ateroskleroza dječje dobi.  // Sekundarna prevencija u pedijatriji / Grgurić, Josip ; Aberle, Neda (ur.).
Slavonski Brod, 2004. str. 36-41 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krželj, Vjekoslav
Infekcije novorođenčeta.  // Zbornik radova za medicinske sestre u patronaži / Kandija, Ana ; Labura, Blanka (ur.).
Split: Hrvatsko pedijatrijsko društvo-Ogranak Split, 1999. str. 41-50 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Meštrović, Julije; Petri, Nadan M; Krželj, Vjekoslav; Fabijanić, Antonija; Gabrić, Katica
Liječenje otrovanja ugljičnim monoksidom hiperbaričnim kisikom:prikaz slučaja.  // Pomorska, podvodna i hiperbarična medicina u Hrvatskoj: iskustva i mogućnosti / Petri, Nadan M ; Ropac Darko (ur.).
Split: Hrvatska ratna mornarica, Institut pomorske medicine: Hrvatska akademija medicinskih znanosti, Kolegij za javno zdravstvo, Odbor za pomorsku, podvodnu i hiperbaričnu medicinu: Hrvatski liječnički zbor-Hrvatsko društvo za pomorsku, podvodnu i hiperbaričnu medicinu, 1996. str. 104-108 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Krželj, Vjekoslav
Utjecaj deficita glukoza-6-fosfat dehidrogenaze na pojavu i ishod novorođenačke žutice.  // XIV seminar Pedijatrijska škola Srbije, Zbornik predavanja / Bogdanović, Radovan ; Radlović, Nedeljko (ur.).
Beograd: Udruženje pedijatara Srbije, 2011. str. 61-66 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Krželj, Maja; Kuzmanić-Šamija, Radenka; Lakoš, Venera; Šimat, Vida; Krželj, Vjekoslav
Problem unosa žive u organizam prehranom namirnicama iz mora.  // Nasljedne metaboličke bolesti 2011, Djeca, metali i nove bolesti / Barić, Ivo (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 92-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/563990) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kuzmanić-Šamija, Radenka; Krželj, Vjekoslav; Tomasović, Maja; Rešić, Biserka
Ataksija, dizartrija, cerebralni napadi - metabolička bolest - prikaz bolesnika.  // Barić Ivo. Nasljedne metaboličke bolesti 2010 ; Česti pedijatrijski problemi – metabolički pristup / Barić, Ivo (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2010. str. 32-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/516622) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kunić, Valentina; Mikuletič, Tina; Steyer, Andrej; Kogoj, Rok; Šoprek, Silvija; Tešović, Goran; Konjik, Vlatka; Jukić Guć, Jelena; Krželj, Vjekoslav; Krešić, Nina; Brnić, Dragan
Whole Genome Characterization of the unusual Rotavirus A strains with zoonotic background detected in hospitalized children in Croatia.  // 14th International dsRNA Virus Symposium
Banff, Kanada, 2022. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kunić, Valentina; Šoprek, Silvija; Tešović, Goran; Jukić Guić, Jelena; Krželj, Vjekoslav; Krešić, Nina; Jemeršić, Lorena; Brnić, Dragan
Overview of the Rotavirus A genotypes circulating in hospitalized children in wider Zagreb and Split areas during 2020 and 2021.  // Book of Abstracts 7th Croatian Congress of Microbiology with International Participation / Sviličić Petrić, Ines ; Leboš Pavunc, Andreja ; Šantić, Marina ; Kifer, Domagoj (ur.).
Sveti Martin na Muri: Croatian Microbiological Society, 2022. str. 51-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mesihovic Dinarevic, Senka; Jogunčić, Anes; Sarić, Kristen; Sporišević, Lutvo; Topić, Berislav; Krželj, Vjekoslav; Cambj-Sapunar, Liana; Petrović, Davor; Jurišić, Sanja; Sarić, Senad; Prohić, Samir
CHILD’S BLOOD VESSEL DEVELOPMENT IN RELATIONTO MOTHER’S DIETARY EATING HABITS AND ORAL HEALTH.  // BMJ Journal, Archives of Disease in Childhood
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. A10-A11 doi:10.1136/archdischild-2021-europaediatrics.25 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Čulo Čagalj Ivana; Markić Joško
PREVALANCE AND GENETIC CHARACTERIZATION OF GLUCOSE-6-PHOSPHATE DEHYDROGENASE DEFICIENCY IN SOUTHERN CROATIA.  // 11th ISABS Conference on Forensic and Anthropologic Genetics and Mayo Clinic Lectures in Individualized Medicine / Primorac, Dragan ; Schanfield, Moses ; Vuk Pavlović, Stanimir ; Ordog, Tamas Manfred Kayser, Tamas Ordog (ur.).
Zagreb: ISABS, 2019. str. 332-332 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mesihović Dinarević, Senka; Sporišević, Lutvo; Topić, Berislav; Krželj, Vjekoslav; Jurišić, Sanja; Kirsten-Sarić, Grit; Sarić, Senad; Jogunčić, Anes; Prohić, Samir; Ramić, Aida.
The Oral Health of Pregnant Women as a New Potential Risk Factor for Prematurity and Cardiovascular Diseases in Children.  // 3rd International Conference on Women Health and Breast Cancer
Nica: Scientific Federation, 2019. str. 34-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kovačević, Alen; Steyer, Andrej; Zorec, Tomaž Mark; Krešić, Nina; Šimić, Ivana; Škoko, Ines; Konjik, Vlatka; Jukić Guć, Jelena; Krželj, Vjekoslav; Šoprek, Silvija et al.
Whole genome characterization of an equine-like Rotavirus A reassortant G3P[8] strain in hospitalized children in Croatia.  // Knjiga sažetaka CROCMID 2019 / Baršić, Bruno ; Tambić Andrašević, Arjana (ur.).
Split, Hrvatska, 2019. str. 282-283 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čulo Čagalj, Ivana; Krželj, Vjekoslav
INBORN ERROR OF METABOLISM - RARE CASE OF GLYCOGEN STORAGE DISEASE 9C.  // 11th ISABS Conference on Forensic and Anthropologic Genetics and Mayo Clinic Lectures in Individualized Medicine / Primorac, Dragan ; Schanfield, Moses ; Vuk Pavlović, Stanimir ; Ordog, Tamas Manfred Kayser, Tamas Ordog (ur.).
Zagreb: ISABS, 2019. str. 350-350 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mesihović Dinarević, Senka; Sporišević, Lutvo; Topić, Berislav; Jurišić, Sanja; Saric, Senad; Krželj, Vjekoslav; Jogunčić, Anes; Prohić, Samir; Ramić, Aida.
The challenges of detecting risk factors for the development of atherosclerosis.  // Challenges in Cardiology: Cardiology Congress 2018
Rim: Innovinc, 2018. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Petković Ramadža, Danijela; Sarnavka, Vladimir; Vuković, Jurica; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda; Pušeljić, Silvija; Žigman, Tamara; Čulo Čagalj, Ivana; Pereira, Hana; Silva, Maria João et al.
Galaktozemija u Republici Hrvatskoj: klinički izražaj i genotip.  // Paediatria Croatica. 2018 ; 62(4) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2018. str. 179-180 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marić, Ivana; Lozić, Bernarda; Čulo Čagalj, Ivana; Skelin Glavaš, Ana; Krželj, Vjekoslav
BENIGNA PROLAZNA HIPERFOSFATAZEMIJA - PRIKAZ TRIJU SLUČAJA.  // PAEDIATRIA CROATICA - Vol. 62  Listopad/October 2018.  Suppl 2 / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2018. str. 204-204 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Čulo Čagalj, Ivana; Markić, Joško; Skelin Glavaš, Ana; Majstorović, Tina; Terzić, Janoš; Lozić, Bernarda
Kliničke manifestacije nedostatne aktivnosti enzima glukoza-6-fosfat dehidrogenaze u Dalmaciji.  // Paediatria Croatica / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2018. str. 176-176 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Čulo Čagalj, Ivana; Skelin Glavaš, Ana; Lozić, Bernarda; Radonić, Marija; Brgodac, Ela; Vrkić Boban, Ivona; Krželj, Vjekoslav
Crigler-Najjarov sindrom Tip I. kao rijedak uzrok nekonjugirane hiperbilirubinemije u novorođenčadi.  // 13. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva i 12. kongres Pedijatrijskog društva Hrvatske udruge medicinskih sestara / Paediatria Croatica, 62(Suppl.2) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2018. str. 201-202 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Skelin Glavaš, Ana; Čulo Čagalj, Ivana; Lozić, Bernarda; Bilalić, Samira; Markić, Joško; Krželj, Vjekoslav
NASLJEDNA NEPODNOŠLJIVOST FRUKTOZE – PRIKAZ BOLESNIKA.  // PAEDIATRIA CROATICA - Vol. 62 Listopad/October 2018. Suppl 2 / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2018. str. 200-201 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jurić-Kavelj, Mara; Čulo Čagalj, Ivana; Bucat, Marija; Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Skelin Glavaš, Ana; Škrabić, Veselin; Unić Šabašov, Ivana; Lozić, Bernarda; Krželj, Vjekoslav
Klasična galaktozemija i prolazna tercijarna hipotireoza – prikaz dvaju slučaja.  // 13. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva i 12. kongres Pedijatrijskog društva Hrvatske udruge medicinskih sestara / Paediatria Croatica, 62(Suppl.2) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2018. str. 200-200 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Čulo Čagalj, Ivana; Lozić, Bernarda; Skelin Glavaš, Ana.
TREATMENT OF INFANTILE HEMANGIOMAS WITH NONSELECTIVE Β- ADRENERGIC RECEPTOR BLOCKERS AT THE CLINIC FOR CHILDREN’S DISEASES OF THE CLINICAL HOSPITAL CENTER SPLIT IN THE PERIOD 2010 - 2018.  // Book of Abstracts ; Invited and Introductory Lectures
Vrnjačka Banja: Pediatric Association of Serbia, 2018. str. 17-18 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Polić, Branka; Markić, Joško; Kovačević, Tanja; Marušić, Eugenija; Krželj, Vjekoslav; Lahman Dorić, Marija; Meštrović, Julije
Neurološke komplikacije influence u djece.  // Zbornik radova XXX. simpozija Hrvatskog društva za pedijatrijsku pulmologiju / Pavlov, Neven (ur.).
Šibenik: Hrvatsko društvo za pedijatrijsku pulmologiju, 2017. str. 17-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kristina Crkvenac Gornik, Ivana Tonkovic Durisevic, Sanda Huljev Frkovic, Iva Kolombo, Ela Brgodac, Vjekoslav Krzelj, Bernarda Lozic.
RUSSELL - SILVER SYNDROME - clinical and molecular perspective.  // 10th ISABS Conference Program and Abstracts / Primorac Dragan i sur. (ur.).
Zagreb: Internationa Society for Applied Biological Sciences (ISABS), 2017. str. 306-306 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bjeliš Neda, Jakov Todorić, Klaudio Pjer Milunović, Jadranka Vela Ljubić, Radenka Kuzmanić-Šamija, Eugenija Marušić, Branka Polić, Bernarda Lozić, Katica Gabrić, Vjekoslav Krželj
Pareza nervusa rekurensa nakon operacije atrezije jednjaka s traheoezofagealnom fistulom - prikaz slučaja.  // 12. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva i 11. kongres Pedijatrijskog društva Hrvatske udruge medicinskih sestara / Paediatria Croatica, 60(Suppl.3) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2016. str. 142-143 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Dodig, Kata; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda
Sindrom Emanuel-Prikaz četverogodišnje djevojčice.  // Paediatria Croatica Suplement / Barišić Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2016. str. 149-149 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav
Novorođenački osteomijelitis.  // 47. Pedijatrijski dani Srbije sa međunarodnim učešćem / Živić, Saša (ur.).
Niš: Udruženje pedijatara Srbije, 2016. str. 75-76 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

• Vrdoljak M, Papić N, Gužvinec M, Butić I, Payer-Pal M, Hegeduš-Jungvirth, Marija; Tonkić, Marija; Krželj, Vjekoslav; Ivić, Ivo; Tešović, Goran
THE BURDEN OF ACUTE ROTAVIRUS GASTROENTERITIS IN CROATIAN CHILDREN – A MULTICENTER PROSPECTIVE STUDY ON CLINICAL CHARACTERISTICS AND MOLECULAR EPIDEMIOLOGY (2012 – 2014)..  // 34th Annual Meeting of the ESPID
Brighton, 2016. str. 835-836 (poster, sažetak, stručni)

Sabljić, Jelena; Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Marušić, Eugenija; Skelin, Ana; Lozić, Bernarda; Krželj, Vjekoslav
NEDOSTATNA AKTIVNOST GLUKOZA-6-FOSFAT DEHIDROGENAZE KAO UZROK NOVOROĐENAČKE ŽUTICE.  // Zbornik radova XXVII. sastanak pedijatar Dalmacije / Bralić, Irena (ur.).
Šibenik: Hrvatsko pedijatrijsko društvo-Ogranak Split, 2016. str. 14-14 (predavanje, sažetak, stručni)

Ivona Vrkić Boban, Ingeborg Barišić, Ivona Sansović, Vjekoslav Krželj, Bernarda Lozić
Teško globalno zaostajanje, epilepsija, hipospadija s kriptorhizmom i bulozna epidermoliza povezane s de novo delecijom 2q22.2-q22.3: prikaz slučaja.  // Paediatria Croatica. Supplement / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2016. str. 152-153 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Vrkić, Ivona; Lozić, Bernarda; Metličić, Vitomir; Stričević, Luka; Polić, Branka; Markić, Joško; Kovačević, Tanja; Meštrović, Julije; Kuzmić-Prusac, Ivana; Krželj, Vjekoslav
PHACE(S) sindrom - prikaz 2 slučaja.  // Zbornik radova - XXVII. sastanak pedijatara Dalmacije / /// (ur.).
Skradin: ///, 2016. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Lutvo Sporišević, Ana Skelin, Anes Jogunčić, Jasminka Smlatić, Boris Adašević, Vjekoslav Krželj
Značenje probira životnih navika i čimbenika kardiovaskularnog rizika.  // Paediatria Croatica. Supplement / Barišić I. (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2016. str. 178-178 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Riviera I, Angelo S, Pavlu-Pereira H, Silva MJ, Tavares de Almeida I, Petković-Ramadža, Danijela; Sarnavka, Vlado; Vuković, Jurica; Fumić, Ksenija; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda; Puseljić, Silvija; Barić Ivo
Unveiling the mutational spectrum of classic galactosemia in Croatia.  // Journal of Inherited Metabolic Disease 2016 ; 39: (Suppl 1): S35-S284
Rim, Italija, 2016. str. 147-147 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Antonia Jeličić Kadić, Kata Dodig, Vjekoslav Krželj, Bernarda Lozić
13q-delecijski sindrom - prikaz slučaja.  // 12. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva i 11. kongres Pedijatrijskog društva Hrvatske udruge medicinskih sestara / Paediatria Croatica, 60(Suppl.3) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2016. str. 150-151 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Krzelj, Vjekoslav; Glamocanin, Sofijanka; Piperkova, Katica; Zemunik, Tatijana; Kocheva, Svetlana; Coneska Jovanova, Biljana; Aluloska, Biljana; Zdraveska Nikolina
Molecular analysis of glucose-6-phosphate dehydrogenase deficiency in families from the Republic of Macedonia and correlation with phenotype..  // Zbornik radova 6. Kongres udruženja pedijatara Makedonije. Struga, 8-11. listopada 2015. / Sofijanova, Aspazija (ur.).
Struga: Udrženje pedijatara Makedonije, 2015. str. 170-171 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lozić, Bernarda; Unić Šabašov, Ivana; Škrabić, Veselin; Šimunović, Marko; Krželj, Vjekoslav Refetoff S.
THREE YEARS FOLLOW UP OF CHILD WITH A RARE MUTATIOM OF THRYOID HORMONE RECEPTOR.  // VI. Hrvatski kongres humane genetike s međunarodnim sudjelovanjem
Split: Hrvatsko društvo za humanu genetiku, 2015. str. 71-71 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Drnasin, Kristina; Saraga, Marijan; Bilić, Ernest; Roganović, Jelena; Čulić, Srđana; Rajić, Ljubica; Stepan Giljević, Jasminka; Trutin Ostović, Karmen; Arapović, Adela; Armanda, Višnja et al.
Postnatalni ultrazvučni probir mokraćnog sustava.  // Zbornik dodatnih radova 32. Seminara Hrvatske proljetne pedijatrijske škole
Split, Hrvatska, 2015. str. 1-3 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunović, Marko; Lozić, Bernarda; Lovrić Kojundžić S; Krželj, Vjekoslav
Infantile Hemangiomatosis Associated With Spondylocostal Dysostosis Syndrome: a case report..  // VI. Hrvatski kongres humane genetike s međunarodnim sudjelovanjem
Split, 2015. str. 77-77 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kovačević, Tanja; Vuletić, A; Polić, Branka; Markić, Joško; Meštrović, Julije; zur Stadt, Udo; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda
Nova mutacija gena SH2D1A s vrlo teškim fenotipom X-vezane limfoproliferativne bolesti – prikaz bolesnika.  // Knjiga sažetaka VI. hrvatskog kongresa humane genetike / Barišić, Ingeborg (ur.).
Split, 2015. str. 69-69 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bernarda Lozić, Vjekoslav Krželj, Ivana Kuzmić Prusac, Radenka Kuzmanić Šamija, Ružica Lasan, Tatijana Zemunik
POLIMORFIZMI GENA HOXA1, FOXF1, OSR1 i MTRR KAO ČIMBENICI RIZIKA PRIROĐENIH MALFORMACIJA.  // VI. Hrvatski kongres humane genetike
Split: Hrvatsko društvo za humanu genetiku, 2015. str. 49-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bernarda Lozić, Martin Nonković, Antonija Vuletić, Melis Mladineo Brničević, Vjekoslav Krželj
KONSTITUCIJSKE KROMOSOMSKE ABERACIJE KAO ČIMBENICI RIZIKA ZLOĆUDNIH BOLESTI HEMATOLOŠKOG SUSTAVA.  // VI. Hrvatski kongres humane genetike s međunarodnim sudjelovanjem
Split: Hrvatsko društvo za humanu genetiku, 2015. str. 57-57 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Skelin, Ana; Lozić, Bernarda; Murat-Sušić, Slobodna; Krželj, Vjekoslav
Nethertonov sindrom: prikaz bolesnika.  // Paediatria Croatica / Barišić I. (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2014. str. 105-105 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Piperkova, Katica; Palčevska Kočevska, Snežana; Najdanovska Aluloska, Nataša; Zdravevska, Nikolina; Gruev, Todor; Krželj, Vjekoslav
HEMATOLOGICAL PROFILE OF NEONATAL HEMOLYTIC JAUNDICE.  // 4th International Congress of UENPS / Fani, Anatolitou (ur.).
Atena: UENPS, 2014. str. P99-P99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Pervan, Miranda; Bilalić, Samira; Krželj, Vjekoslav
POJAVNOST ROTA VIRUS INFEKCIJA KOD DJECE SA GASTROENTERITISOM.  // XXVI. sastanak pedijatara Dalmacije / Krmek V, Bubica R, Radonić M (ur.).
Metković: Hrvatsko pedijatrijsko društvo - Ogranak Split ; Hrvatsko pedijatrijsko društvo - Ogranak Zadar, 2014. str. 23-23 (predavanje, sažetak, stručni)

Skelin, Ana; Kovačević, Tanja; Čulić, Srđana; Metličić, Vitomir; Stričević, Luka; Krželj, Vjekoslav
PREGLED LIJEČENJA DOJENAČKIH HEMANGIOMA NESELEKTIVNIM BLOKATORIMA β- ADRENERGIČKIH RECEPTORA U KLINICI ZA DJEČJE BOLESTI KBC SPLIT U RAZDOBLJU OD 2009.-2014. GODINE.  // XXVI. sastanak pedijatara Dalmacije / Krmek V, Bubica R, Radonić M. (ur.).
Metković: Hrvatsko pedijatrijsko društvo - Ogranak Split ; Hrvatsko pedijatrijsko društvo - Ogranak Zadar, 2014. str. 19-19 (predavanje, sažetak, stručni)

Čulo Čagalj, Ivana; Rešić, Biserka; Kuzmanić Šamija, Radenka; Tomasović, Maja; Meštrović, Marija; Marušić, Eugenija; Krželj, Vjekoslav
Djeca s meningomijelokelom liječena u klinici za dječje bolesti KBC Split u razdoblju 1993.-2012. godine.  // XXVI. sastanak pedijatara Dalmacije : knjiga sažetaka / Krmek, V. ; Bubica, R. ; Radonić, M. ; (ur.).
Metković: Hrvatsko pedijatrijsko društvo, 2014. str. 20-20 (predavanje, sažetak, stručni)

Čulo Čagalj, Ivana; Rešić, Biserka; Krželj, Vjekoslav; Kuzmanić Šamija, Radenka; Tomasović, Maja; Meštrović, Marija; Marušić, Eugenija
Djeca s meningomijelokelom liječena u Klinici za dječje bolesti Kliničkog bolničkog centra Split-usporedba dvaju desetogodišnjih razdoblja.  // Paediatria Croatica, supplement / Barišić I. (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2014. str. 149-149 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sporišević, Lutvo; Skelin, Ana; Barjaktarević, Adnan; Krželj, Vjekoslav
PRETILOST U DJECE- PREDIKTOR PRIJEVREMENOG KARDIOVASKULARNOG RIZIKA.  // Paediatria Croatica / Barišić I. (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2014. str. 121-121 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sporišević, Lutvo; Krželj, Vjekoslav
JE LI POTREBAN UNIVERZALNI PROBIR DISLIPIDEMIJA U DJECE ?.  // Paediatria Croatica / Barišić I (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2014. str. 119-119 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Majstorović, Tina; Papazovska-Cherepnalkovski, Anet; Markić, Joško; Skelin, Ana; Lozić, Bernarda.
Clinical manifestations of the glucose -6- phosphate dehydrogenase deficiency in Dalmatia.  // Drugi kongres pedijatara Srbije sa međunarodnim učešćem. Zbornik Sažetaka / Janić D, Bogdanović R (ur.).
Beograd: Udruženje pedijatara Srbije, 2014. str. 140-140 (predavanje, sažetak, stručni)

Kuzmanić-Šamija, Radenka; Madžar, Tomislav; Rešić, Biserka; Krželj, Vjekoslav; Čapkun, Vesna; Punda, Hrvoje; Lozić, Bernarda; Zemunik, Tatijana
NOS3 gene variants are associated with development of hypoxic-ischemic encephalopathy, intensity of brain damage and severity of clinical presentation.  // Final program and abstracts, The eighth ISABS conference in forensic, anthropologic and medical genetics and Mayo clinic lectures in translational medicine / ISABS and Croatian Academy of Science and Arts (ur.).
Zagreb: International Society for Applied Biological Sciences, 2012. str. 269-269 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Saraga, Marijan; Vukojević, Katarina; Krželj, Vjekoslav; Puretić, Zvonimir; Bočina, Ivana; Glavina Durdov, Meri; Dworniczak, B; Weber, Stepahnie; Saraga-Babić, Mirna
Changes of ciliogenesis in congenital nephrotic syndrome of the Finnish type.  // Pediatric Nephrology / Rosenbaum, Norman (ur.).
Haidelberg: Springer, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sporišević, Lutvo; Mesihović-Dinarević, Senka; Krželj, Vjekoslav; Musić, Miralem; Bajraktarević, Adnan
ASSESSMENT OF NUTRITION HABITS OF PRESCHOOL CHILDREN.  // EVIDENCE-BASED CHILD HEALTH / Robinson J. Smith M.B.H. (ur.).
Beč: EPA / UNEPSA, 2011. str. 169-169 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzmanić-Šamija, Radenka; Primorac, Dragan; Rešić, Biserka; Lozić, Bernarda; Krželj, Vjekoslav; Tomasović, Maja; Stojini, Eugenio; Pehlić, Marina; Boraska, Vesna; Zemunik; Tatijana
Association of NOS3 tag polymorphisms with hypoxic-ischemic encephalopathy.  // Final program and abstracts, The seventh ISABS conference in forensic, anthropologic and medical genetics and Mayo Clinic lectures in translational medicine / ISABS and Croatian Academy of Science and Arts (ur.).
Zagreb: International Society for Applied Biological Sciences, 2011. str. 186-186 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav; Kovačević, Tanja; Markić, Joško; Polić, Branka; Čulić, Srđana; Glunčić, Ivo; Gabrić, Katica; Stričević, Luka
Liječenje teških dojenačkih hemangioma propranololom.  // Zbornik sažetaka, I. kongres pedijatara Srbije sa međunarodnim učešćem / Bogdanović, Radovan (ur.).
Beograd: Udruženje pedijatara Srbije, 2010. str. 138-138 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Kovačević, Tanja; Markić, Joško; Polić, Branka; Glunčić, Ivo; Gabrić, Katica
Propranolol in the treatment for severe haemangiomas of infancy - a case report.  // The 26th IPA Congress of Pediatrics Abstracts CD
Johannesburg, 2010. str. 1213-1213. (https://www.bib.irb.hr:8443/483197) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Markić, Joško; Karaman, Ksenija; Ćurin, Katja; Unić, Ivana; Marušić, Eugenija; Terzić, Janoš
The study of the glucose-6-phosphate dehydrogenase deficiency in Croatia.  // The 26th IPA Congress of Pediatrics Abstracts CD
Johannesburg, 2010. str. 1094-1094. (https://www.bib.irb.hr:8443/483194) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Piperkova, Katica; Papazovska Cherepnalkovski, Anet; Gruev, Todor; Krželj, Vjekoslav
Determination of G-6-PD in infants with hyperbilirubinemia of undetermined etiology in the Republic of Macedonia, preliminary results.  // Early Human Development 2010, Vol 86, Supplement November. 2nd International Congress of UENPS 2010, Istanbul, Turkey.
Istanbul, Turska, 2010. str. 138-139 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Jakšić, Jasminka; Unić, Ivana; Markić, Joško; Radonić, Marija; Pavlov, Neven; Marušić, Eugenija; Karaman, Ksenija; Terzić, Janoš
The prevalence and genetic analysis of the glucose-6-phosphate dehydrogenase deficiency in a southern Croatia.  // Paediatria Croatica / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2009. str. 4-4 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ćurin, Katja; Krželj, Vjekoslav; Markić, Joško; Karaman, Ksenija; Pavlov, Neven; Terzić, Janoš; Stoini, Eugenio; Radonić, Marija
Public health aspects of early detection of Glucose-6-Phosphate–Dehydrogenase enzyme deficiency in the Republic of Croatia.  // Paediatria Croatica / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb, 2009. str. 50-50 (poster, sažetak, stručni)

Glavinić, Robert; Marušić, Eugenija; Krželj, Vjekoslav; Pleština-Borjan, Ivna; Škrabić, Veselin; Unić, Ivana; Bilić, Ivana
Influence of the inherited glucose-6-phosphate dehydrogenase deficiency on the appearance and the course of neonatal hyperbilirubinemia.  // Croatia 32nd UMEMPS Congress (UMEMPS 2009) : abstracts ; u: Paediatria Croatica 53 (2009) (S) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb, 2009. str. 49-49 (poster, sažetak, stručni)

Brekalo, Fani; Rogulj, Marijana; Mikas, Davor; Krželj, Vjekoslav
Univerzalni skrining kolesterola-prevencija ateroskleroze u dječjoj dobi.  // Paediatria Croatica Vol52. Suppl 1 / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb, 2008. str. 115-115 (poster, sažetak, stručni)

Brekalo, F; Rogulj, M; Mikas, D; Krželj, V; 
Univerzalni skrining kolesterola-prevencija ateroskleroze u dječjoj dobi.  // Pediatria Croatica Vol52. Suppl 1 2008 / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb, 2008. str. 115-115 (poster, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Markić, Joško; Jakšić Jasminka; Radonić, Marija; Stričević, Luka; Marušić, Eugenija; Terzić, Janoš
GLUCOSE-6-PHOSPHATE DEHYDROGENASE DEFICIENCY IN DALMATIA.  // Proceedings and abstracts, IV Congress of Macedonian Pediatric Association With International Partipation / Nikolovski, Ljupco (ur.).
Skopje: Macedonian Medical Association ; Pediatric Society of Macedonia, 2007. str. 235-236 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Korać, Jelena; Pavlinac, Ivana; Markić, Joško; Marušić, Eugenija; Vulliamy, Tom
Nova mutacija gena glukoza-6-fosfat dehidrogenaze (G6PD Split).  // Paediatria Croatica (Vol. 50 suppl 2) / Ingeborg Barišić (ur.).
Zagreb, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav; Zanchi, Jakša; 
Children At Risk Of Premature Atherosclerosis.  // 29th UMEMPS Congress, Union of Middle Eastern and Meditterranean Pediatric Societies ; Abstract book / Hasanoglu, Enver ; (ur.).
Istanbul: -, 2005. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Markić, Joško; Krželj, Vjekoslav; Markotić, Anita; Marušić, Eugenija; Bošnjak, Nada; Sapunar, Ada
Učestalost nasljednog nedostatka aktivnosti enzima glukoza-6-fosfat dehidrogenaze u stanovnika Komiže na otoku Visu.  // Paediatria Croatica (48. Suppl 2) / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 2004. str. 34-34 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sutlović, Davorka; Definis-Gojanović, Marija; Anđelinović, Šimun; Krželj, Vjekoslav
ACUTE ALCOHOL INTOXICATION AMONG CHILDREN AND ADOLESCENTS.  // 3rd Croatian Congress of Toxicology Final Program and Abstract Book
Zagreb, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Sapunar, Ada; Markić, Joško; Krželj, Vjekoslav; Bošnjak, Nada
Glucose-6-phosphate Dehydrogenase Deficiency Among the Population of Komiza on the Island of Vis.  // Clinical Chemistry and Laboratory Medicine (Vol. 42 No. 9) / Siest, Gerard (ur.).
Berlin : New York: Walter de Gruyter, 2004. str. A87-A88 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Košta, Vana; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Omazić, Ante; Tomasović, Maja; Stričević, Luka
Klasična galaktozemija-Prikaz slučajeva.  // Paediatria Croatica (Vol.46 Suppl 3. 2002): 5. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Stoini, Eugenio ; Jakšić, Jasminka (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 2002. str. 296-296 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavlov, V.; Marušić, E.; Krželj, Vjekoslav; Pavlov, Neven
Akcidentalna trovanja djece od 1988. do 2001. godine.  // Paediatria Croatica(Vol.46.Suppl 3.2002): 5. kongres Hrvatskog pedijtrijskog društva / Stoini, Eugenio ; Jakšić, Jasminka (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 2002. str. 308-308 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Petrić, Branka; Marušić, Eugenija; Markić, Joško; Meštrović, Julije
Glucose-6-phosphate dehydrogenase gene mutations in Dalmatia.  // Acta Pediatrica Espanola (Vol.60 No 8.): 27th Congress of the Union of Middle Eastern and Mediterranean Pediatric Societies / Villa Elizaga, I. (ur.).
Madrid, 2002. str. 475-475 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marušić, E.; Krželj, Vjekoslav; Todorić, D.
Smrtnost djece na Klinici za dječje bolesti KB Split od 1982. do 2001. god..  // Paediatria Croatica ( Vol.46 suppl 3. 2002.): 5. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Stoini, Eugenio ; Jakšić, Jasminka (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 2002. str. 305-305 (poster, sažetak, stručni)

Meštrović, Julije; Despot, Ranka; Jurić, Ivo; Omazić, Ante; Krželj, Vjekoslav
Liječenje sindroma kratkog crijeva u djece.  // Paediatria Croatica (Vol.44 Suppl 3. 2000.) : 4. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju, Klinika za dječje bolesti, 2000. str. 140-140 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Omazić, Ante; Glunčić, Ivo; Meštrović, Julije; Krželj, Vjekoslav
Traheostomija u djece-Prikaz dvoje bolesnika.  // Paediatria Croatica (Vol.44 Suppl 3. 2000.): 4. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju, Klinika za dječje bolesti bolesti, 2000. str. 160-160 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Marušić, E.; Krželj, Vjekoslav; Čavčić, M.; Petrić, B.
Deficit glukoza-6-fosfat Dehidrogenaze i novorođenačka žutica.  // Paediatria Croatica (Vol.44 Suppl 3. 2000.): 4. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju, Klinika za dječje bolesti, 2000. str. 195-195 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gabrić, K.; Saraga, Marijan; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Omazić, Ante
Ultrazvuk kao dijagnostička metoda u otkrivanju anomalija mokraćnog sustava (AMS) (Prikaz bolesnika).  // Paediatria Croatica (Vol.44 Suppl 3. 2000.): 4. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju, Klinika za dječje bolesti, 2000. str. 198-198 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Klarica, T.; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Omazić, Ante
Sepsa i meningitis u novorođenčadi i dojenčadi liječene na Klinici za dječje bolesti KB Split u razdoblju 1989.-1998.godine.  // Paediatria Croatica (Vol.44 Suppl 3. 2000.): 4. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za pedijatriju, Klinika za dječje bolesti, 2000. str. 202-202 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Marušić, Eugenija; Krželj, Vjekoslav; Petrić, Branka
Deficit-6-fosfat dehidrogenaze i novorođenačka žutica.  // Pediatria Croatica (Vol 44, Suppl 3, 2000)
Čakovec, Hrvatska, 2000. str. 195-195 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Mijač, B.; Zebić, A.; Colleman-Božić, L.; Krželj, Vjekoslav
Postupak s dojenčadi s tvrdokornim proljevom.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl 2. 1998): 2. kongres pedijatrijske sekcije Hrvatskog udruženja medicinskih sestara / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1998. str. 97-97 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Meštrović, Julije; Vulliamy, T.
Analiza gena za Glukoza-6-Fosfat Dehidrogenazu u osoba sa smanjenom aktivnošću ovog enzima u stanovništvu Dalmacije.  // Paediatria Croatica: Drugi hrvatski kongres iz humane genetike / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb, 1998. str. 8-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Terzić, Janoš; Krželj, Vjekoslav; 
Deficit Glukoza-6-fosfat Dehidrogenaze (varijanta Mediteran) u uzorku populacije u južnoj Hrvatskoj.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl 3. 1998.): 2. hrvatski kongres iz humane genetike / Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 1998. str. 8-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Balarin, Livio; Drmić, Irena; Meštrović, Julije
Učeastalost mutacije glukoza-6-fosfat dehidrogenaze Mediteran u Dalmaciji.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl.2.1998) : 3. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1998. str. 82-82 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Metličić, V.; Jakl, Rudolf; Krželj, Vjekoslav; Pranić-Kragić, A.
Dijagnostika i terapija osteomijelitisa u djece - Naša iskustva.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl.2. 1998) : 3. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1998. str. 91-91 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Marušić, E.; Balarin, Livio; Musić, I.; Despot, R.; Krželj, Vjekoslav
Akutna otrovanja u djece liječene na Odjelu za dječje bolesti Kliničke bolnice Split u desetogodišnjem razdoblju.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl 2. 1998): 3. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 1998. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Despot, R.; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Musić, I.; Stričević, L.; Balarin, Livio
Prikaz bolesnika s transplantiranom jetrom.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl.2. 1998): 3. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinka za dječje bolesti, 1998. str. 58-58 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stričević, L.; Biočić, M.; Meštrović, Julije; Balarin, Livio; Škrabić, Veselin; Krželj, Vjekoslav
Respiracijska insuficijencija u dojenčeta s teratomom medijastinuma.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl 2. 1998): 3. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1998. str. 48-48 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Umek, L.; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije
Liječenje novorođenčadi s mijelomeningokelom na odjelu za dječje bolesti Kliničke bolnice split od 1985. do 1997. godine.  // Paediatria Croatica (Vol.42 Suppl 2. 1998): 3. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1998. str. 29-29 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Meštrović, Julije; Vulliamy Tom
ANALYSIS OF THE GLUCOSE-6-PHOSPHATE DEHYDROGENASE GENE IN THE REGION OF DALMATIA.  // Abstract Book - XXII IPA World Congress of Pediatrics
Amsterdam, 1998. str. 372-372 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kragić, I.; Krželj, Vjekoslav; Kuzmić, Ivana; Glavina-Durdov, Meri; Jakl, Rudolf
Ivemarkov sindrom sa cističnom bolesti bubrega - Prikaz bolesnika.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl.1 1996): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 106-106 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stričević, L.; Balarin, Livio; Krželj, Vjekoslav; Gabrić, K; Meštrović, Julije
Konatalna tuberkuloza - Prikaz bolesnika.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl 1. 1996): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 86-86 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Škrabić, Veselin; Krželj, Vjekoslav; Saraga, Marijan; Čulić, Vida
McCune-Albright sindrom.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl.1. 1996): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 111-111 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Meštrović, Julije; Petri, Nadan M.; Fabijanić, A.; Krželj, Vjekoslav; Gabrić, K.
Liječenje bolesnika otrovanog ugljičnim monoksidom kisikom pod povišenim tlakom.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl.1. 1996.): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 117-117 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Zlodre, S.
Učestalost deficita glukoza-6-fosfat dehidrogenaze u učenika srednjih škola u Srednjoj Dalmaciji.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl 1. 1996): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 106-106 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jakl, Rudolf; Metličić, V.; Kraus, M.; Krželj, Vjekoslav
Propafenon u liječenju srčanih aritmija - Naša iskustva.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl.1. 1996.): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 61-61 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gabrić, K.; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije
Deficit alfa-1-antitripsina i kraniosinostoza (Prikaz bolesnika).  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl.1 1996): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 103-103 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Katić, S.; Cvjetković, N.; Krželj, Vjekoslav
Akutna otrovanja u dječjoj dobi.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl.1. 1996.): 1. kongres pedijatrijske sekcije Hrvatskoga udruženja medicinskih sestara / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 127-127 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Fabijanić, A.; Krželj, Vjekoslav; Gabrić, K.; Musić, I.
Otrovanje nafazolinskim kapima u djece.  // Paediatria Croatica (Vol.40 Suppl.1. 1996): 2. kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti, 1996. str. 103-103 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Meštrović, Julije; Balarin, Livio; Šimić, A.; Krželj, Vjekoslav; Rešić, Biserka; Gabrić, Katica
Kolestatske žutice u novorođenačkoj i ranoj dojenačkoj dobi liječene u desetogodišnjem razdoblju na Klinici za dječje bolesti.  // Paediatria Croatica (Vol.37 Suppl 1. 1993.): 1. Kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Institut za zaštitu majki i djece, 1993. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Meštrović, Julije; Balarin, Livio; Čarija Šimić, A.; Krželj, Vjekoslav; Rešić, Biserka; Gabrić, Katica
Kolestatske žutice u novorođenačkoj i ranoj dojenačkoj dobi liječene u desetogodišnjem razdoblju na Klinici za dječje bolesti.  // Paediatria Croatica (Vol.37 Suppl 1. 1993.): 1. Kongres Hrvatskog pedijatrijskog društva
Rijeka, 1993. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Škrabić, Veselin; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Zekan, LJ.
Prolazni sekundarni pseudohipoaldosteronizam kao uzrok teškog metaboličkog poremećaja.  // Paediatria Croatica (Vol.37 Suppl 1. 1993.) : 1. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Institut za zaštitu majki i djece, 1993. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jakl, Rudolf; Žitko, Vanda; Krželj, Vjekoslav
Srčane aritmije kao urgentna stanja.  // Paediatria Croatica (Vol.37 Suppl 1. 1993.) : 1. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Institut za zaštitu majki i djece, 1993. str. 43-43 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mladinić-Vulić, D.; Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Budimir, D.; Vukić, Z.; Gabrić, Katica
Hilozni ascites.  // Paediatria Croatica (Vol.37 Suppl 1. 1993.) : 1. kongres Hrvatskoga pedijatrijskog društva / Lokar-Kolbas, Renata (ur.).
Zagreb: Institut za zaštitu majki i djece, 1993. str. 40-40 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Čulić Srđana, Čulić Vida, Gabrić Katica, Krželj Vjekoslav, Rešić Biserka, Duplančić Darko
Raznolikost manifestacija Epstein Barr viroze.  // Zbornik radova XIV stručno-znanstvenog sastanka pedijatara SR Hrvatske
Pula, 1988. str. 148-148 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čulić Vida, Čulić Srđana, Balarin Livio, Rešić Biserka, Krželj Vjekoslav, Gabrić Katica, Duplančić Darko
Hematološka patologija na dojenačkom odsjeku Klinike za dječje bolesti KBC-a Firule Split od 1983. do 1988. godine.  // Zbornik radova XIV stručno-znanstvenog sastanka pedijatara SR Hrvatske
Pula, 1988. str. 148-148 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Rešić, Biserka; Čulić, Srđana; Čulić, Vida
VP-16 213 u terapiji familijarne eritrofagocitne lymphohystiocitoze.  // Bilten za hematologiju i transfuziologiju / akad. prof. dr. Stanoje Stefanović (ur.).
Novi Sad: Udruženje hematologa i transfuziologa Jugoslavije, 1988. str. 9.17-9.17 (predavanje, sažetak, stručni)

Štambuk Ranko, Martinić Pero, Matana Miloš, Čulić Srđana, Krželj Vjekoslav
Von Willebrand-ovo oboljenje: rijedak prikaz učestale obiteljske pojave.  // V jugoslavenski simpozij hematologije dječje dobi, Split 85
Split, 1985. str. 42-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Štambuk Ranko, Krželj Vjekoslav, Čulić Srđana
Prikaz kretanja hemofilije na dječjem odjelu Opće bolnice u Splitu u razdoblju od 1970-1984.  // Zbornik V jugoslavenskog simpozija hematologije dječje dobi, sažeci. Pedijatrijska sekcija Zbora liječnika Hrvatske
Split, 1985. str. 28-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Brnić, Dragan; Kunić, Valentina; Mikuletič, Tina; Steyer, Andrej; Kogoj, Rok; Kovačević, Alen; Krešić, Nina; Konjik, Vlatka; Sipl, Mirna; Roksandić Križan, Ivana et al.
Rotavirus A infection in hospitalized children in Croatia during three seasons: the predominance of G3 genotype and the emergence of intergenogroup reassortant strains.  // 14th International dsRNA Virus Symposium
Banff, Kanada, 2022. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brnić, Dragan; Kunić, Valentina; Krešić, Nina; Jukić Guć, Jelena; Krželj, Vjekoslav; Konjik, Vlatka; Roksandić Križan, Ivana; Šoprek, Silvija; Tešović, Goran
Pristup „Jednog zdravlja“ u istraživanju rotavirusa A: značaj životinjskih sojeva u epidemiologiji rotavirusnih infekcija u djece.  // CROCMID 2022
Šibenik, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Brnić, Dragan; Kovačević, Alen; Krešić, Nina; Šimić, Ivana; Škoko, Ines; Konjik, Vlatka; Sipl, Mirna; Jukić Guć, Jelena; Krželj, Vjekoslav; Šoprek, Silvija; Tešović, Goran
Rotavirus A infection in hospitalized children in Croatia during season 2018/2019: the emergence of equine-like G3P[8] and G1P[8] intergenogroup reassortant strains.  // 12. Hrvatski kongres kliničke mikrobiologije ; 9. Hrvatski kongres o infektivnim bolestima (CROCMID 2019) / Bruno Baršić, Arjana Tambić Andrašević (ur.).
Zagreb, 2019. str. 156-157 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Krželj, Vjekoslav; Kovačević, Tanja; Markić, Joško; Polić, Branka; Glunčić, Ivo; Gabrić, Katica; Stričević, Luka
Liječenje teških dojenačkih hemangioma propranololom.  // 4. Kongres pedijatar u BiH s međunarodnim sudjelovanjem
Neum, Bosna i Hercegovina, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Sporišević, Lutvo; Krželj, Vjekoslav; Rončević, Željko; Musić, Miralem; Barjaktarević, Adnan.
Životne navike zdrave školske djece-prediktor kardiovaskularnog rizika.  // 4. Kongres pedijatar u BiH s međunarodnim sudjelovanjem
Neum, Bosna i Hercegovina, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Marušić, Eugenija; Krželj, Vjekoslav; Petrić Miše Branka
Deficit glukoza-6-fosfat dehidrigenaze i novorođenačka žutica.  // II kongres pedijatara Bosne i Hercegovine sa međunarodnim učešćem
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2002. str. 23-23 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Petrić, Branka; Marušić, Eugenija; Markić, Joško; Meštrović, Julije
Glucose-6-phosphate dehydrogenase gene mutations in Dalmatia.  // 27th Congress of the Union of Middle Easrern and Mediterranean Pediatric Societies
Alicante, Španjolska, 2002. str. 475-475 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Petrić Miše, Branka; Marušić Eugenija; Markić, Joško; Meštrović Julije
Glucose-6-phosphate dehydrogenase gene mutations in Dalmatia.  // 27th Congress of the Union of Middle Eastern and Mediterranean Pediatric Societies
Alicante, Španjolska, 2002. str. 475-475 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Zlodre, Sanja; Terzić, Janoš; Jakšić, Jasminka; Marušić Eugenija; Petrić Miše, Branka
Fluorescent spot test screening for glucose-6- phosphate dehydrogenase deficiency in Dalmatia.  // Europapaediatrics 2000, The UNEPSA and CESP European Congress of Paediatrics
Rim, Italija, 2000. str. 115-115 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Zlodre, Sanja; Janoš, Terzić; Jakšić, Jasminka; Marušić, Eugenija; Petrić, Branka
Fluorescent spot test screening for glukose-6-phosphate dehydrogenase deficiency in Dalmatia.  // Europapaediatrics 2000/ The UNEPSA and CESR European Congress of Paediatrics
Rim, Italija, 2000. str. 115-115 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc17]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Lozić, Bernarda
POLIMORFIZMI GENA HOXA1, FOXF1, OSR1 i MTRR KAO ČIMBENICI RIZIKA PRIROĐENIH MALFORMACIJA., 2014., doktorska disertacija, Medicinski, Split

Sporišević, Lutvo
Značaj skrininga kardiovaskularnih riziko-faktora u školske djece u prevenciji ateroskleroze., 2013., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Sarajevo

Meštrović, Julije
Bodovni sustavi predviđanja smrtnosti i kakvoća života djece liječene u jedinici intenzivnog liječenja., 2005., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Rijeka

Krželj, Vjekoslav
Analiza gena za glukoza-6-fosfat dehidrogenazu u osoba sa smanjenom aktivnošću enzima u Dalmaciji., 1998., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb

Krželj, Vjekoslav
Analiza gena za glukoza-6-fosfat dehidrogenazu u osoba sa smanjenom aktivnošću enzima u Dalmaciji., 1998., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Magistarski radovi


Petrić Miše, Branka
Promjene aktivnosti glukoza-6-fosfat dehidrogenaze u eritrocitima osoba s normalnom i nasljednom deficitarnom aktivnošću enzima pri izlaganju povišenom parcijalnom tlaku kisika., 2005., magistarski rad, Medicinski fakulet, Zagreb

Branka Petrić Miše
Promjene aktivnosti glukoza-6-fosfat dehidrogenaze u eritrocitima osoba s normalnom i nasljednom deficitarnom aktivnošću enzima pri izlaganju povišenom parcijalnom tlaku kisika., 2005., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb

Markić, Joško
Učestalost nasljednog nedostatka enzima glukoze-6-fosfat dehidrogenaze u stanovnika Komiže na otoku Visu., 2004., magistarski rad, Medicinski fakultet, Split

Krželj, Vjekoslav
Učestalost nasljednog nedostatka enzima glukoza-6-fosfat dehidrogenaze u učenika srednjih škola na području Srednje Dalmacije., 1995., magistarski rad, Zagreb

Krželj, Vjekoslav
Učestalost nasljednog nedostatka enzima Glukoza -6- Fosfat Dehidrogenaze u učenika srednjih škola na području Srednje Dalmacije., 1995., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Malenica, Dragica
Zdravstvena njega dojenčeta s hiperbilirubinemijom., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, Split

Jerković, Nikolina
Važnost rada medicinske sestre u skrbi dojenačkih hemangioma u Klinici za dječje bolesti KBC-a Split u razdoblju od 2010. do 2018. godine., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, Split

Rančić, Iva
USPOREDBA DULJINE DOJENJA U GRADSKOJ I RURALNOJ SREDINI., 2016., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Split

Aračić, Zrinka
LOKALNO LIJEČENJE DOJENAČKIH HEMANGIOMA NESELEKTIVNIM BLOKATORIMA ΒETA ADRENERGIČNIH RECEPTORA U KLINICI ZA DJEČJE BOLESTI U SPLITU OD 2011. DO 2016. GODINE., 2016., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Split

Brkljačić, Lucija
POREMEĆAJI PREHRANE I PRETILOST DJECE U PUBERTETU I ADOLESCENCIJI LIJEČENIH U KLINICI ZA DJEČJE BOLESTI SPLIT OD 2009. DO 2013.., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Split

Majstorović, Tina
KLINIČKE MANIFESTACIJE MANJKA AKTIVNOSTI GLUKOZA-6-FOSFAT DEHIDROGENAZE U SREDNJOJ DALMACIJI., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Split

Blagaić, Barbara
LIJEČENJE DOJENAČKIH HEMANGIOMA NESELEKTIVNIM BLOKATORIMA BETA ADRENERGIČKIH RECEPTORA., 2014., diplomski rad, diplomski, Medicinski fakultet, Split
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Lozić, Bernarda; Nonković, Martin; Vuletić, Antonija; Mladineo Brničević, Melis; Krželj Vjekoslav
KONSTITUCIJSKE KROMOSOMSKE ABERACIJE KAO ČIMBENICI RIZIKA ZLOĆUDNIH BOLESTI HEMATOLOŠKOG SUSTAVA., 2015. (međunarodna recenzija, ostali članci/prilozi).

Krželj, Vjekoslav; Petri, Nadan M.; Meštrović, Julije; Andrić, Dejan; Biočić, Mihovil
Purpura fulminans treated with hyperbaric oxygenation: Croatian-German-Hungarian Paediatric Meeting, Kecskemet (Hungary)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krželj, Vjekoslav
Za osmijeh djeteta u bolnici: XXII. stručni sastanak pedijatara Dalmacije, Cavtat., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marušić, E.; Krželj, Vjekoslav; Čavar, M.; Petrić, B.
Deficit glukoza-6-fosfat dehidrogenaze i novorođenačka žutica, Knjiga apstrakata / 2. kongres pedijatara Bosne i Hercegovine, Sarajevo (BiH)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Meštrović, Julije; Stričević, L.; Omazić, Ante; Polić, B.; Biočić, Mihovil; Jurić, I.; Krželj, Vjekoslav
Congenital thoracic malformations - reports of two cases: 13th Annual Congress of the European Society of Paediatric and Neonatal Intensive Care (ESPNIC), Ljubljana, 2002.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krželj, Vjekoslav; Terzić, Janoš; Marušić, E.
Analiza gena za glukoza-6-fosfat dehidrogenazu u osoba sa smanjenom aktivnošću enzima u Dalmaciji, Knjiga apstrakata / 2. kongres pedijatara Bosne i Hercegovine, Sarajevo (BiH)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Košta, Vana; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije
Klasična galaktozemija - Prikazi slučajeva, Knjiga apstrakata / 2. kongres pedijatara Bosne i Hercegovine, Sarajevo (BiH)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krželj, Vjekoslav; Balarin, Livio; Zlodre, S.; Terzić, Janoš; Jakšić, Jasminka; Marušić, Eli; Petrić, Božidar
Fluorescent spot test screening for glucose-6-phosphate dehydrogenase deficiency in Dalmatia: The UNEPSA and CESP European Congress of Paediatrics, Rim 2000.., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krželj, Vjekoslav
Infekcije novorođenčeta: I. tečaj za medicinske sestre u patronaži, Split, 1999.., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Petri, Nadan M.; Andrić, Dejan; Biočić, Mihovil
Liječenje purpure fulminans hiperbaričnom oksigenacijom: 1.Hrvatski kongreas pomorske, podvodne i hiperbarične medicine, Split, 1998.., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bikić, Rajka; Krželj, Vjekoslav
Učestalost i liječenje osteomijelitisa dojenčadi na Klinici za dječje bolesti KBC Firule Split u periodu od 1978. do 1988. god. :X. Stručni sastanak pedijatrijskih sestara SR Hrvatske, Pula 1998.., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bralić Kragić, Irena; Vrdoljak, Javor; Krželj, Vjekoslav; Tripalo, Danči; Mladin Čikara, Mirjana
Ultrazvučna dijagnostika prirođenog iščašenja kuka u Dječjem dispanzeru Doma zdravlja Trogir: XX. stručni sastanak pedijatara Dalmacije, Knin, 1997.., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Coleman-Božić, L.; Kodžoman-Radan, Z.; Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije
Meningomyelocele with hydrocephalus - postoperative nursing care: First Alps-Adria Symposium on intensive care of children, Ljubljana, 1995.., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Meštrović, Julije; Petri Nadan, M.; Krželj, Vjekoslav; Fabijanić, A.
CO Poisoning in 11-Month Infant Successfully Treated With Hyperbaric Oxygen: First Alps-Adria Symposium on intensive care of children, Ljubljana, 1995.., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krželj, Vjekoslav; Meštrović, Julije; Coleman-Božić, L.
Meningomyelocoela s hydrocephalusom - Prikaz slučajeva od 1985. do 1994. godine: Simpozij pedijatara, Osijek, 1995.., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Krželj, Vjekoslav; Biočić, Mihovil; Denoble, P.; Furlan, D.; Rešić, Biserka; Batinica, S:; Taborsky, V.; Kovačević, H.
Suvremeno liječenje Purpure fulminans: Odabrana poglavlja iz Pedijatrije, Narodne novine, Zagreb 1990., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bogdan, Zoranka; Ljubičić, Iva; Krželj, Vjekoslav
Njega i liječenje novorođenčadi oboljele od sindroma oštećenja hladnoćom u razdoblju od 1980. do 1989. godine: XI. stručni sastanak pedijatrijskih sestara Hrvatske, Zagreb., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Rađa, Dragica; Lozina, Jelena; Krželj, Vjekoslav
Njega i liječenje dojenčadi sa urođenim anomalijama mokraćnog sustava u razdoblju od 1980. do 1989. godine: XI. stručni sastanak pedijatrijskih sestara Hrvatske, Zagreb., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kodžoman-Radan, Zorica; Krželj, Vjekoslav
Njega i liječenje novorođenčadi sa indirektnom hiperbilirubinemijom u razdoblju od 1980. do 1989. godine: XI. stručni sastanak pedijatrijskih sestara Hrvatske, Zagreb., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bogdan, Z.; Krželj, Vjekoslav
Liječenje akutnog proljeva u dojenačadi: X. stručni sastanak pedijatrijskih sestara SR Hrvatske, Pula 1998.., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Čulić, Vida; Balarin, Livio; Čulić, Srđana; Rešić, Biserka; Krželj, Vjekoslav; Gabrić, Katica
Hematološka patologija na dojenačkom Odsjeku Klinike za dječje bolesti KBC Firule od 1983. do 1987. godine: XIV. Stručno-znanstveni sastanak pedijatara SR Hrvatske, Pula, 1988.., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Čulić, Srđana; Čulić, Vida; Gabrić, Katica; Duplančić, Darko; Bradarić, Nikola; Krželj, Vjekoslav; Rešić, Biserka
Raznolikost manifestacije Epstein-Barr viroze: XIV. stručno-znanstveni sastanak pedijatara SR Hrvatske, Pula, 1988.., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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