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Tomek-Roksandić, Spomenka; Benjak, Tomislav; Tomasović Mrčela, Nada; Maltarić, Manuela; Trošelj, Mario; Kolarić, Branko; Smolej Narančić, Nina; Mravak, Stela; Lukić, Marica; Štefančić, Vesna et al.
Gerontološkojavnozdravstveni pokazatelji zaštite zdravlja starijih osoba u Hrvatskoj i gradu Zagrebu (2014.-2016.g. / popisna 2011.g.).. Zagreb: Referentni centar Ministarstva zdravstva RH za zaštitu zdravlja starijih osoba ; Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar ; Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2016 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/852905)
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Pavić, Tajana; Tomek-Roksandić, Spomenka; Krznarić, Željko; Smolej Narančić, Nina; Tomasović Mrčela, Nada; Popek, Ivana; Vranešić Bender, Darija; Maltarić, Manuela; Bošnir, Jasna; Stavljenić Rukavina, Ana et al.
Stanje uhranjenosti (nutritivni probir) gerijatrijskog i psihogerijatrijskog bolesnika. // Alzheimerova bolest i druge demencije : rano otkrivanje i zaštita zdravlja / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Mimica, Ninoslav ; Kušan Jukić, Marija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2017. str. 176-188

Babić, Sanja; Borovečki, Ana; Brborović, Ognjen; Durut Beslač, Dunja; Džakula, Aleksandar; Grba- Bujević, Maja; Gvozdanović, Darko; Ivičević Uhernik, Ana; Josipović, Iva; Jureša, Vesna et al.
Razvoj zajednice i promocija zdravlja. // Organizacija zdravstvene zaštite i zdravstvena ekonomika / Babić, Sanja ; Borovečki, Ana ; Brborović, Ognjen ; Durut Beslač, Dunja ; Džakula, Aleksandar ; Grba-Bujević, Maja ; Gvozdanović, Darko ; Ivičević Uhernik, Ana ; Josipović, Iva ; Jureša, Vesna et al. (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2016. str. 59-62

Tomek-Roksandić, Spomenka; Kolarić, Branko; Šostar, Zvonimir; Stavljenić-Rukavina, Ana; Tomasović Mrčela, Nada; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Mravak, Stela; Penava Šimac, Marija; Maltarić, Manuela et al.
Socioekonomski i gerontotehnološki inovacijski programi kao doprinos razvoju srebrne ekonomije. // Ekonomska politika Hrvatske u 2017. / Juršić, Snježana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2016. str. 267-309

Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Stavljenić- Rukavina, Ana; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Maltarić, Manuela; Lukić, Marica; Matijević, Suzana; Durut-Beslač, Dunja et al.
Racionalizacija gerijatrijske potrošnje - uspostava GEROS-a neodvojivo povezanog s CEZIH-om. // Ekonomska politika Hrvatske u 2016. / Jurčić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2015. str. 259-290

Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Smolej Narančić, Nina; Durut-Beslač, Dunja; Ljubičić, Mate; Vrban, Ines; Maltarić, Manuela; Fortuna, Višnja; Mravak, Stela et al.
Starije osobe iskoristivi potencijal razvoja hrvatskog gospodarstva. // Ekonomska politika Hrvatske u 2015. godini / Jurčić, Ljubo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo ekonomista, 2014. str. 222-252
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Babić, Sanja; Borovečki, Ana; Brborović, Ognjen; Durut Beslač, Dunja; Džakula, Aleksandar; Grba-Bujević, Maja; Gvozdanović, Darko; Ivičević Uhernik, Ana; Josipović, Iva; Jureša, Vesna et al.
Organizacija zdravstvene zaštite i zdravstvena ekonomika. / Šogorić, Selma (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2016
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Tomek-Roksandić, Spomenka; Mimica, Ninoslav; Kušan Jukić, Marija i suradnici
Alzheimerova bolest i druge demencije – rano otkrivanje i zaštita zdravlja. / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Mimica, Ninoslav ; Kušan Jukić, Marija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2017
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Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Maltarić, Manuela; Lukić, Marica; Durut-Beslač, Dunja; Fortuna, Višnja; Mravak, Stela et al.
Zaštita zdravlja starijih osoba u Hrvatskoj – gerontološkojavnozdravstveni menadžment.  // Zdravstveni prioriteti u brizi za osobe starije životne dobi - pregled radova i sažetaka / Sorta-Bilajac Turina, Iva ; Glibotić Kresina, Helena ; Gašparović Babić, Svjetlana ; Vlah, Nevenka ; Janković, Suzana (ur.).
Opatija: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2015. str. 15-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Tomek-Roksandić, Spomenka; Tomasović Mrčela, Nada; Šostar, Zvonimir; Stavljenić-Rukavina, Ana; Smolej Narančić, Nina; Ljubičić, Mate; Maltarić, Manuela; Lukić, Marica; Durut- Beslač, Dunja; Fortuna, Višnja et al.
Zaštita zdravlja starijih osoba – interdisciplinaran gerontološki pristup.  // 23. godišnje konferencije hrvatskih psihologa "Psihologija starenja - pogled u budućnost" - knjiga sažetaka / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2015. str. 132-133 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Ostale vrste radova

Prenđa Trupec, Tatjana; Mađarić, Miroslav; Čičin Šajn, Janko; Kern, Josipa; Pale, Predrag; Kezdorf, Vesna; Belani, Hrvoje; Sambunjak, Dario; Pristaš, Ivan; Durut Beslač, Dunja et al.
Strateški plan razvoja eZdravlja u Republici Hrvatskoj., 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/772627) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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