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Effects of seed potato tuber treatment with imidacloprid on some soil and foliar insects in Croatia.  // Anzeiger für Schädlingskunde, 73 (2000), 2;  41-48 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sito, Stjepan; Barčić, Josip; Ivančan, Stjepan
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Zagreb, 2001. str. 179-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ekonomska učinkovitost proizvodnje i prerade bundeve u obiteljskom gospodarstvu.  // 16. Hrvatsko savjetovanje tehnologa sušenja i skladištenja s međunarodnim učešćem / Krička, Tajana (ur.).
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Gubici kombajna za iskapanje gomolja krumpira uvjetovani prolazom zelene mase i brzine rada.  // Proccedings of the 28.International symposium on agricultural engineering / Gospodarić, Zlatko (ur.).
Zagreb: IGP Štefanović, 2000. str. 251-258 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gubici sjemenki različitih sorti bundeva tijekom strojnog ubiranja.  // Proccedings of the 28. International symposium on agricultural engineering / Gospodarić, Zlatko (ur.).
Zagreb: IGP Štefanović, 2000. str. 259-265 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivančan, Stjepan; Sito, Stjepan; Barčić, Josip
Problemi i iskustva u žetvi uljane repice.  // 24.Međunarodno savjetovanje iz područja mehanizacije poljoprivrede / Košutić, Silvio (ur.).
Ivanić Grad: Tiskara Ivanić, 1996. str. 151-155 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sito, Stjepan; Barčić, Josip; Ivančan, Stjepan
Utjecaj sjetvenog sklopa na prinos sjemenki bundeve.  // 24.Međunarodno savjetovanje iz područja mehanizacije poljoprivrede / Košutić, Silvio (ur.).
Ivanić Grad: Tiskara Ivanić, 1996. str. 177-182 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Bruno; Borošić, Josip; Barčić, Josip
Proizvodnja presadnica povrća u kontejnerima.  // Zbornik radova Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Štefanek, Emil (ur.).
Zagreb: Fakultet poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Institut za mehanizaciju, tehnologiju i graditeljstvo u poljoprivredi, 1991. str. 415-419 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sito, Stjepan; Barčić, Josip; Ivančan, Stjepan; Fabijanić, Goran
Mogućnosti održavanja plodnosti tla u nasadu jabuke.  // XXXVIII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., 2003. str. 577-580 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zagreb: Hinus, Zagreb, 2002. str. 325-332 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Rezultati kontrole prskalica na seoskim gospodarstvima.  // Proccedings of the 28.International symposium on agricultural engineering / Gospodarić, Zlatko (ur.).
Zagreb: IGP Štefanović, 2000. str. 203-209 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barčić, Josip; Sito, Stjepan
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Uređaji za primjenu pesticida i njihovu kontrolu.  // 24.Međunarodno savjetovanje iz područja mehanizacije poljoprivrede / Košutić, Silvio (ur.).
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Strojevi i oprema za sadnju presadnica u povrćarstvu.  // Zbornik radova (2. dio) savjetovanja Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Kuštrak, Damir (ur.).
Zagreb: Fakultet poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Institut za mehanizaciju, tehnologiju i graditeljstvo u poljoprivredi, 1988. str. 695-698 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Barčić, Josip; Mešić, Aleksandar; Maceljski, Milan; Sito, Stjepan
Uređaji za primjenu endoterapeutskih metoda u zaštiti bilja.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering - Proceedings of the 32. International Symposium on Agricultural Engineering / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 321-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Mešić, Aleksandar; Vašara, Marijana; Duralija, Boris; Barčić, Josip
Utjecaj bijelog plastičnog malča na rodnost jagoda.  // Zbornik sažetaka 4. znanstveno-stručnog savjetovanja hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem
Rovinj, 2009. str. 68-69 (predavanje, sažetak, stručni)

Duralija, Boris; Barčić , Josip; Vašara, Marijana; Pemper, Eva; Mešić, Aleksandar
Dinamika rodnosti jagoda u ekološkoj proizvodnji.  // Zbornik sažetaka 43.hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 322-323 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mešić, Aleksandar; Duralija, Boris; Barčić, Josip; Pemper, Eva; Vašara, Marijana; Miličević, Tihomir; Njavro, Mario
Re-Planting System Of Strawberry Production.  // Book of Abstract. VI International Strawberry Symposium / Medina, Jose (ur.).
Huelva: Consejeria de Agricultura y Pesca, 2008. str. 207-207 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Igrc Barčić, Jasminka
Insect pests on urban greenery in Croatia.  // ICE 2008 - Conference Proceedings / Sharma, Hari ; Hanrahan, Shirley ; Ridsdill-Smith, James (ur.).
Durban: Entomological Society of Southern Africa, 2008. str. 1909-1909 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Maceljski, Milan
Chestnut protection against Cameraria ohridella using IGR.  // 1st International Cameraria Symposium "Cameraria ohridella and other invasive leaf-miners in Europe" / Kalinova, Blanka (ur.).
Prag: Institute of Organic Chemistry and Biochemistry ASCR, 2004. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip
Suzbijanje krumpirove zlatice uz upotrebu različitog utroška škropiva.  // Glasilo biljne zaštite, Program i sažeci priopćenja 49. seminara biljne zaštite / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2004. str. 104-105 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mešić, Aleksandar; Josip Barčić
Suzbijanje krumpirove zlatice uz upotrebu različitog utroška škropiva.  // Glasilo biljne zaštite, Program i sažeci priopćenja 49. seminara biljne zaštite / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2004. str. 104-105 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Igrc Barčić, Jasminka; Bažok, Renata
The use of different water rates in the Colorado potato beetle [Leptinotarsa decemlineata Say. (Coleoptera: Chrysomelidae)] control.  // International Conference: Enviromentally Friendly Spray Application Techniques / Holownicki, R. ; Doruchowski, G. ; Knopacki, P. (ur.).
Varšava: Research Institute on Pomology and Floriculture, 2004. str. 131-131 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Maceljski, Milan
Endoterapeutske metode u zaštiti bilja.  // 48. seminar biljne zaštite : sažeci ; u: Glasilo biljne zaštite / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2004. str. 17-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Barčić, Josip; Mešić, Aleksandar; Maceljski, Milan
Insect pests on ornamental trees in Croatia and some results of their control.  // Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft: Second International Symposium in Urban Horticulture, Berlin, Germany, August 27-29, 2003 / Balder, Hartmut ; Strauch, Karl-Heinz ; Backhaus, Georg F. (ur.).
Berlin: Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Berlin und Braunschweig, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barčić, Josip; Dobrinčić, Renata; Igrc Barčić, Jasminka
Research of the Potato Tuber treatment With an Integrated Agregate.  // Abstracts of the International Conference on Agricultural Engineering (AgEng)
Budimpešta: Scientific Society of Mecanical Engineering, 2002. str. 46-47 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Borošić, Josip; Novak, Bruno; Herak Ćustić, Mirjana; Barčić, Josip
Istraživanja nekih elemenata tehnologije u uzgoju presadnica paprike.  // XXXIV znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, 1998. str. 273-274 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Barčić, Josip; Borošić, Josip; Novak, Bruno
Precizna sjetva i sadnja presadnica - rezultati istraživanja.  // Savjetovanje Mehanizacija u povrtlarstvu "Povrće 1989"
Čakovec, Hrvatska, 1989. str. 1-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Barčić, Josip; Brčić, Josip; Borošić, Josip
Primjena novih konstrukcija sadilica i pravci daljnjeg razvoja.  // Savjetovanje: Kupusnjače, Salata iz zašićenog prostora
Zadar, Hrvatska, 1988. str. 1-1 (predavanje, sažetak, stručni)
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Sito, Stjepan
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Istraživanje novih tehnologija u proizvodnji presadnica povrća., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Barčić, Josip; Par, Vjekoslav; Durman, Petar; Žilić, Davorka
Istraživanje novih tehnologija u proizvodnji presadnica povrća., 1989. (izvještaj).
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