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Gajski, Dubravko; Fiedler, Teodor; Krtalić, Andrija
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Sofija: International Multidisciplinary Scientific GeoConferences (SGEM), 2019. str. 663-670 doi:10.5593/sgem2019/2.2/s10.082 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gajski, Dubravko
THE IMPACT OF APPROXIMATE CAMERA CALIBRATION PARAMETERS ON THE ACCURACY OF 3D-RECONSTRUCTION.  // 19th INTERNATIONAL MULTIDISCIPLINARY SCIENTIFIC GEOCONFERENCE SGEM2019 ; CONFERENCE PROCEEDINGS VOLUME 19 ; Informatics, Geoinformatics and Remote Sensing ; Issue: 2.2
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Dubrovnik, Hrvatska, 2011. str. 476-479 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Uspostava GIS-a u arheologiji.  // Zbornik radova - GIS, fotogrametrija i daljinska istraživanja u službi geodezije i geoinformatike / Markovinović, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2010. str. 132-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Transformation of the Hyperspectral Line Scanner into a Strip Imaging System.  // Proceedings of the 1st International Conference on Remote Sensing Techniques in Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region / Marinko Oluić (ur.).
Zagreb: European Association of Remote Sensing Laboratories (EARSeL), 2008. str. 369-375. (https://www.bib.irb.hr:8443/390866) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: European association of remote sensing laboratories EARSeL, 2008. str. 401-410 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Integration of Position and Orientation System and Hyperspectral Line Scanner.  // Proceedings of the 1st International Conference on Remote Sensing Techniques in Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region / Marinko Oluić (ur.).
Zagreb: European Association of Remote Sensing Laboratories (EARSeL), 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/423396) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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CCD vs. CMOS: Is era of CCD almost over before it really begun in Photogrammetry.  // The International Archives of the Photogrammetry, Remote Sensing and Spatial Information Systems Proceedings of the ISPRS WG VI/3 workshop: Geoinformation for Practice / Bačić, Željko ; Biljecki, Zvonko ; Landek, Ivan (ur.).
Zagreb: International Society for Photogrammetry and Remote Sensing, 2003. str. 74-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Field intensity measurements of erosion instability in flysch deposits in Istria, Croatia.  // Geotechnical Measurements and Modeling
Lisse: A.A. Balkema Publishers, 2003. str. 283-289 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2010. str. 138-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Frangen, Tihomir; Bostjančić, Iris; Gulam, Vlatko; Gajski, Dubravko; Pollak, Davor; Pavić, Mirja; Zalović, Luka; Mihoković, Viktor
Comparison of photogrammetry models obtained by various image acquisition techniques on Šterna badland in Istria.  // 6. hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem: Knjiga sažetaka - 6th Croatian Geological Congress with international participation: Abstracts Book / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 64-66 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gajski, Dubravko; Moslavac, Mateja; Solter, Ana
The impact of omitted control points at the geometrical accuracy of 3D-model reconstructed by SfM-algorithm.  // 4th international scientific conference Methodology & Archaeometry / Ina Miloglav (ur.).
Zagreb: Croatian archaeological society, 2016. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dzięgielewska-Gajski, Katarzyna; Gajski, Dubravko
Accuracy potential of 3D-reconstruction by use of a smartphone camera.  // 4TH INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE METHODOLOGY & ARCHAEOMETRY / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Croatian Archaeological Society, 2016. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petraš, Josip; Jurak, Vladimir; Gajski, Dubravko
Istraživanje ekscesivne erozije na golim flišnim padinama u Istri primjenom terestričke fotogrametrije.  // Gospodarenje i zaštita tla za buduće generacije : sažeci = Land management and soil protection for future generations : summaries / IX. kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva s međunarodnim sudjelovanjem, Brijuni, 3. do 7. srpnja 2001. / Racz, Zoltan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet Sveučilišta, 2001. str. 110-111 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Butorac, Ksenija; Maurer, Dubravka; Gajski, Dubravko
Application of mathematical models in detecting the spatial mobility patterns of robber perpetrators for the City of Zagreb.  // The 21st Annual (online) Conference of the European Society of Criminology - EUROCRIM
online, 2021. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gajski, Dubravko
Nastava GIS-a na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // 9. savjetovanje Kartografija i geoinformacije uz Svjetski dan GIS-a
Zadar, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/940907) (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Gajski, Dubravko
Fotogrametrija u arheologiji - tehnologija i mogućnosti primjene.  // Otvoreni dan instituta za arheologiju
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Gajski, Dubravko
3D Skaniranje - efikasan način prikupljanja podataka za DMT.  // 40 godina Geodetskog fakulteta / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002.. (https://www.bib.irb.hr:8443/149713) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Miljković, Vanja
Prostorna kalibracija multispektralnih i hiperspektralnih senzora u blizupredmetnoj fotogrametriji., 2017., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb

Gašparović, Mateo
Radiometrijsko izjednačenje tekstura fotorealističnih 3D modela., 2015., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb

Gajski, Dubravko
Rasterbasierte Geländeoberflächenanalysen., 2005., doktorska disertacija, Geodäsie, Beč. (https://www.bib.irb.hr:8443/191153)


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Karlo Kević
Fotogrametrijsko modeliranje arheološkog artefakta., 2019., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Maltarski, Mladen
Izrada digitalnog trodimenzionalnog prikaza scene upotrebom satelitskih stereo snimki., 2018., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1033327)

Jurjević, Luka
Kalibracija kamere bespilotne letjelice., 2017., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/891522)

Bošković, Lovorka
WebGIS gustoće stanovništva Hrvatske., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Žgrablić, Marinela
Fotogrametrijska izmjera flišnih padina u Istri., 2016., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Batina, Anja
Metode daljinskih istraživanja uhumanitarnom razminiranju u RepubliciHrvatskoj i Republici Bosni i Hercegovini., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1245646)

Štanfel, Matjaž
Obrada LiDAR podataka., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Rimanić, Valentin
GIS alati otvorenog koda., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Milec, Matija
GIS optimalnih lokacija odlagališta komunalnog otpada., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Zupičić, Daniel
GIS alati otvorenog koda – analize biciklističkih staza., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Malarić, Iva
WebGIS arheološkog nalazišta Crikvenica – „Igralište“., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Gašparović, Mateo
Lasersko skeniranje arheoloških artefakata., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Gajski, Dubravko; Maurer, Dubravka; Gašparović, Mateo; Šamanović, Sanja; Ljiljana Pleše
Fotogrametrijsko 3D-skeniranje i izrada fotorealističnih 3D-modela do 10 izabranih arheoloških predmeta "A" kategorije i kamenih spomenika izloženih u Lapidariju., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gašparović, Mateo; Gajski Dubravko
Tehničko izvješće za fotogrametrijsko snimanje "Gradina - Grižane"., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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