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Ugovor o kontroli robe.  // Slobodno poduzetništvo, 4 (1997),  130-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka; Šafranko Zvonimir
Komparativni osvrt na jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću.  // Pravo i porezi, 22 (2013), 4;  37-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka; Šafranko, Zvonimir
Sloboda poslovnog nastana trgovačkih društava - što donosi prijedlog Četrnaeste direktive u pravu Europske unije?.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 33 (2012), 2;  573-597 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni, znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić Kosjenka
Problemi implementacije Direktive o uslugama u pravo RH - odustajanje od socijalnog modela na nacionalnom nivou?.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 32 (2011), 2;  703-729 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni rad, znanstveni)

Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana
Radni odnosi kod statusnih promjena u Europskom pravu.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 24 (2003), 1;  393-412 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Horak, Hana
Societas Unius Personae-Possibility for Enhancing Cross-Border Business of Small and Medium-Sized Entreprises?.  // Book of Proceedings, 31st International Scientific Conference on Economic and Social Development – “Legal Challenges of Modern World” – Split, 7-8 June 2018 / Cingula, M. ; Rhein, D. ; Machrafi, M. (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 180-186 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana
The Newly Amended Shareholders Rights Directive: Lots of Rights, What About Implementation?.  // Economic and Social Development (Book of Proceedings), 22nd International Conference on Economic and Social Development – Legal Challenges of Modern World, Split / Radić Željko ; Rončević Ante ; Yongqiang Li (ur.).
Split: Varaždinska agencija za razvoj i poduzetništvo, u suradnji s Sveučilištem u Splitu, Sveučilištem u Sarajevu i Sveučilištem u Varšavi, 2017. str. 545-550 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Bodiroga Vukobrat, Nada
Can we protect data in digital economy: reality or myth?.  // 4th International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts SGEM 2017: SGEM2017 Conference Proceedings
Sofija, Bugarska, 2017. str. 381-386 doi:10.5593/sgemsocial2017/12/S02.047 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka; Poljanec, Kristijan
Neusklađenost prava pripajanja i spajanja na unutarnjem tržištu EU kao prepreka slobodi poslovnog nastana.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa: 20. godina primjene Zakona o trgovačkim društvima u interdisciplinarnom okruženju“ / Horak, H. ; Dumančić, K. (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 28-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/753403) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Belani, Hrvoje; Ljubi, Igor
Data Protection in Connected Health Ecosystems.  // ICT Innovations 2015 Web Proceedings / Loshkovska, Suzana ; Koceski, Saso (ur.).
Skopje: Macedonian Society of Information and Communication Technologies (ICT-ACT), 2015. str. 293-302 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Regulatory Framework as an Influence on Organizational Identity.  // 3rd International OFEL Conference on Governance, Management and Entrepreneurship The Quest for Organizational Identity Exploring Sociallly Constructed Realities: Proceedings / Tipurić, Darko ; Daraboš, Maja (ur.).
Zagreb: Centar za istraživanje i razvoj upravljanja (CIRU), 2015. str. 349-358 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana
Pravni položaj radnika u slučaju insolventnosti s aspekta prava Europske unije - presude Europskog suda.  // Hrvatsko insolvencijsko pravo / Barbić, Jakša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014. str. 149-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka; Poljanec, Kristijan
Modernizacija i usklađivanje prava društava u Republici Hrvatskoj sa pravnom stečevinom Europske unije i načelo transparentnosti podataka.  // Zbornik radova: II. Međunarodna konferencija Bosna i Hercegovina i euroatlantske integracije. Trenutni izazovi i perspektive. Bihać : Pravni fakultet Univerziteta u Bihaću ; Centar za društvena istraživanja Internacionalnog Burč univerziteta, 2014. / Nevzet Veladžić et al. (ur.).
Bihać: Pravni fakultet Univerziteta u Bihaću ; Centar za društvena istraživanja Internacionalnog Burč univerziteta, 2014. str. 575-600 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Deregulation in the field of Games on Chance/on line Gambling – in favour of Citizens.  // zbornik radova s međunarodne znanstvene konferencije SOTICS 2013: The Third International Conference on Social Eco- Informatics, Lisabon, Portugal / Pascal, Lorenz ; Petre, Dini (ur.).
Lisabon: International Academy, Research, and Industry Association (IARIA), 2013. str. 23-27 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Bodoriga - Vukobrat, Nada
European social model, labour standards and EU internal market law: Friends or Enemies.  // Zbornik međunarodne Jean Monnet Konferencije / Knez, Rajko (ur.).
Maribor: Faculty of Law Maribor, 2009. str. 139-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana
Tržišno natjecanje i socijalna sigurnost-europski zahtjevi i hrvatska rješenja.  // Zbornik radova sa međunarodnog znanstvenog skupa ''Socijalna sigurnost i tržišno natjecanje-europski zahtjevi i nacionalna rješenja''Rijeka 2005./ Soziale Sicherung und Wettbewerb-europaische Vorgaben und nationale Regelungen, Rijeka 2005. / Bodiroga-Vukobrat, Nada (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci ( za nakladnika-prof.dr.sc. Miomir Matulović)/ Hanns Seidel Stiftunf ( za nakladnika-Aleksandra Markić Boban), 2008. str. 107-143 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana; Pecotić, Jasminka
Market Definition in E.C. and U.S. Competition Law: Necessary Guidance for Croatian Competition Practice.  // Theory and Practice of Transition and Accession to the EU / Kandžija, Vinko ; Kumar, Andrej (ur.).
Ljubljana: Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2004. str. 699-710 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana
New Block Exemption Regulation and Croatian Competition Law.  // Business, Law and Economics / Kalle, Matta (ur.).
Joensuu: University of Joensuu, 2003. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana
What does term undertaking means in EC competition law?.  // Transitional impacts and EU enlargement complexity / Kandžija, Vinko ; Kumar, Andrej (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, 2002. str. 90-95 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horak, Hana
The New Block Exemption Regulation and Croatian Competition Law.  // Economic System of European Union and Accession of the republic of Croatia / Kandžija, Vinko (ur.).
Rijeka: Faculty of Economics Rijeka, 2001. str. 451-462 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Regulation of non-financial reporting – corporate governance new developments or old requirements.  // Zbornik radova s međunarodne znanstvene konferencije 7th International Scientific Conference Economic and Social Development, Varaždin Development and Enterpreneurs Agency, New York, 2014
Varaždin: VADEA, 2014. str. 596-602 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horak, Hana; Bodiroga-Vukobrat, Nada
Takeover of Joint Stock Companies in European and Croatian Law.  // Economis system of European Union and accession of the republic of Croatia / Kandžija, Vinko (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet, Rijeka, 2003. str. 00-00 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Mlikotin-Tomić, Deša; Horak, Hana
The EU companies national and cross border activities within the regulatory framework.  // 3rd International Conference "An Enterprise Odyssey: Integration and Disintegration" / Galetić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Faculty of Economics Zagreb and Mikrorad d.o.o., 2006. (predavanje, sažetak, stručni)

Horak, Hana; Štajfer, Josip
Potrošački ugovori na Internetu.  // "The European Union: Past and Future Enlargements", UACES Konferencija
Zagreb, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Horak, Hana; Martinović, Adrijana
Doprinos prof. dr. sc. Nade Bodiroge-Vukobrat interdisciplinarnom pristupu personaliziranoj medicini.  // Sveobuhvatni pristup personaliziranoj medicini
Rijeka, Hrvatska, 2019. str. 1-1 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, prošireni sažetak, znanstveni)

Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana
Research diagnostics: Indicator, Information - what about legal boundaries?.  // 28. simpozij „Personalized Medicine – Research Diagnostic: Indicator or Information“
Rijeka, Hrvatska, 2018. (predavanje, recenziran, ostalo, znanstveni)

Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana
Connected Health and Data Protection in Personalised Medicine.  // 21. simpozij „Personalized Medicine: Basic and Social Aspects. Challenges for social security systems
Rijeka, Hrvatska, 2017. (predavanje, recenziran, ostalo, znanstveni)

Horak, Hana; Poljanec, Kristijan
The Role of EU Company Law and Corporate Governance in the 21st Century: The Guardian of Fundamental Social Values of the European Union?.  // Society for the Advancement of Socio-Economics Annual Meeting: What’s Next? Disruptive/Collaborative Economy or Business as Usual?
Lyon, Francuska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Horak, Hana
Pravila ICC-a za borbu protiv korupcije.  // Jačanje kapaciteta hrvatskih poduzeća u suzbijanju korupcije: Izazovi korporativne usklađenosti
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Horak, Hana; Poljanec, Kristijan
EU Foreign Trade Law: A Complement to EU Internal Market Law?.  // Predavanje u organizaciji Češkog društva za međunarodno pravo
Prag, Češka Republika, 2017. str. 1-30 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Horak, Hana; Bodiroga-Vukobrat, Nada
Tehnološka umreženost i zdravlje.  // Okrugli stolu E-zdravlje: zaštita pojedinca s obzirom na obradu osobnih podataka - učinak i utjecaj EU Uredbe 2016/679, Škola narodnog zdravlja „Andrija Štampar“, Zagreb, u organizaciji Akademije medicinskih znanosti Hrvatske Akademija pravnih znanosti Hrvatske Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet, Škola narodnog zdravlja „Andrija Štampar
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Cross-border Transfer of Company Seats.  // ICSEA 2017, SOTICS 2017 DigEC
Atena, Grčka, 2017. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana; Bodiroga-Vukobrat, Nada
Zaštita medicinskih podataka u okviru hrvatskog sustava zdravstvene zaštite.  // Informacije i podaci: Pogled u budućnost, 5. međunarodna znanstvena konferencija Petar Šarčević
Opatija, Hrvatska, 2017. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana
Revised Shareholders' Rights Directive.  // ELI Business and Financial Law SIG Workshop
Beč, Austrija, 2017. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana
Data protection in digital economy: Reality or Utopia?.  // MIC 2017
Monastier di Treviso, Italija, 2017. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka; Poljanec, Kristijan
The Interconnection of Company Data – a Way Forward in Development of Freedom of Establishment?.  // 4. međunarodna OFEL konferencija pod nazivom Governance, Management and Entrepreneurship - New Governance for Value Creation: Towards Stakeholding and Participation
Dubrovnik, Hrvatska, 2016. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Horak, Hana; Poljanec, Kristijan
Law Schools in the 21st Century – the Role, Perspectives and Challenges.  // International Scientific and Practical Conference: Contemporary Legal Education – Experience of the Past and a View for the Future
Odesa, Ukrajina, 2016. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana; Bodiroga-Vukobrat, Nada
Regulatory possibilities and obstacles in new health technologies – disclosure of data and new diseas.  // 17th Symphosium COMPREHENSIVE APPROACH TO PERSONALIZED MEDICINE: Medical, Legal and Economic Implications for Croatian Healthcare System
Opatija, Hrvatska; Rijeka, Hrvatska, 2016. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Bodiroga-Vukobrat, Nada
17. symposium “Comprehensive approach to personalized medicine: medical, legal and economic implications for the Croatian healthcare system”.  // 3. 17. simpozij “Comprehensive approach to personalized medicine: medical, legal and economic implications for the Croatian healthcare system
Opatija, Hrvatska, 2016. (predavanje, recenziran, ostalo, znanstveni)

Horak, Hana; Poljanec, Kristijan
Transatlantsko trgovinsko i investicijsko partnerstvo – otvorena pitanja i neki (novi) pravni izazovi.  // 8. Kongres studenata prava „Novi čimbenici u pravnom poretku EU i budućnost europskih integracija“, u organizaciji Udruge Pravnik i Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj, Sveučilište u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana; Poljanec, Kristijan
The achievements of the InterEULawEast Tempus Project as Contribution to the European High Education Area and Implementation of the Best Bologna Standards.  // Information and methodological seminar "Capacity building in the field of Higher Education"
Moskva, Ruska Federacija, 2016. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana; Poljanec, Kristijan
Neusklađenost prava pripajanja i spajanja na unutarnjem tržištu EU kao prepreka slobodi poslovnog nastana.  // 20 godina primjene Zakona o trgovačkim društvima u interdisciplinarnom okruženju
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana
Personalizirana medicina – pravna pitanja.  // Međunarodna konferencija: Personalizirana medicina: determiniranje normativnih kriterija u pravu i ekonomiji u svjetlu novih znanja.
Opatija, Hrvatska; Rijeka, Hrvatska, 2015. (predavanje, recenziran, ostalo, znanstveni)

Horak, Hana; Bodoriga-Vukobrat, Nada
The specifications of providing cross-border health care services in the EU.  // Međunarodna znanstvena konferencija "Contemporary legal challenges: EU-Hungary-Croatia"
Osijek, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bodiroga-Vukobrat, Nada; Horak, Hana; Martinović, Adrijana
Regulatory Agencies - Europeanisation of the Regulatory Process (European and Croatian Solutions).  // VIIIth International Conference: Economic Integrations, Competition and Cooperation
Opatija, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Horak, Hana; Bodoriga-Vukobrat, Nada
Legal aspects of Corporate Governance in Croatia.  // 1. međunarodna znanstvena konferencija "Corporate governance-new experiences: Implementation in South Eastern Europe"
Zagreb, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Horak, Hana; Dumačić, Kosjenka
Board remuneration and independency.  // 1. međunarodna znanstvena konferencija "Corporate governance-new experiences: Implementation in South Eastern Europe"
Zagreb, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Development of ECJ case law in the field of health services.  // "Bioethics from a Cross-Cultural Perspective"
Istanbul, Turska, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Horak, Hana; Bodoriga - Vukobrat, Nada
European social model, labour standards and EU internal market law: Friends or Enemies.  // međunarodni znanstveni skup "International Jean Monnet Chair Conference, Internal Market for Services"
Maribor, Slovenija, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Regulatory development of e-commerce in Croatia.  // konferencija Orlando, IMCSI 2009
Orlando (FL), Sjedinjene Američke Države, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Recommendation for Remuneration in Croatian Company Law and Corporate Governance.  // Međunarodna konferencija "The Global Management and Information technology research Conference"
Sjedinjene Američke Države, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Horak, Hana; Dumančić, Kosjenka
Introduction of the Business Judgment Rule into Croatian Legislation.  // The global Management & Information Technology Research Conference
Sjedinjene Američke Države, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Horak, Hana; Bodoriga-Vukobrat, Nada
Sloboda pružanja usluga u kontekstu Bolkensteinove direktive.  // međunarodni znanstveni skup "Prekogranična i reginalna suradnja"
Rijeka, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Petljak, K.; Knežević, A.; Horak, H.; Dunković, D.; Štulec, I.; Naletina, D.
#znano #neznano o pravima potrošača u eri #digitalne platformizacije., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1107444) (izvještaj).

Autenne, Alexia; Biondi, Yuri; Cavalier, Georges A. J.; Cotiga, Andra Cosmina; Doralt, Peter; Haslam, Colin; Horak, Hana; Malberti, Corrado; Philippe, Denis; Sergakis, Konstantinos; Schmidt, Jessica
Green Paper: The Current Challenges for EU Company and Financial Law and Regulation., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/913665) (izvještaj).

Belani, Hrvoje; Horak, Hana; Ljubi, Igor
Connected Health in Europe: Where are we today?., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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