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[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Jurić, Slaven
Pavličić kao stiholog. // Kuća od Knjiga: Zbornik radova u povodu 70. rođendana Pavla Pavličića / Pavlović, Cvijeta (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2017. str. 189-200

Jurić, Slaven
Formiranje Ujevićeva slobodnog stiha. // Muzama iza leđa, Čitanja hrvatske lirike / Vuković, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Zagrebačka slavistička škola, 2010. str. 73-93

Jurić, Slaven
Tomasovićev romantizam. // Poslanje filologa. Zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića / Bogdan, Tomislav ; Pavlović, Cvijeta (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 155-161
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[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jurić, Slaven
"Riđokosi Mesije" u svjetlu moderne poeme - žanrovski okvir i dikurzivne mogućnosti.  // Ja kao svoja slika : diskurzivnost i koncepti autorstva Tina Ujevića : zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa Kanon, zajednica i pamćenje u novijoj hrvatskoj književnosti : Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 16. i 17. studeni 2017 / Marina Protrka Štimec, Anera Ryznar (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, Zavod za znanost o književnosti Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 153-169 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Opjevani prozaik (Pjesnici Ranku Marinkoviću).  // Ranko Marinković, identitet, nasljeđe, recepcija / Petranović, Martina (ur.).
Komiža, 2018. str. 55-66 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Žanrovski aspekti "stvarnosnoga" pjesništva i pitanja njegova teorijskog određenja.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti XIX: Vrsta ili žanr / Grgić, Kristina ; Glunčić-Bužanić, Vinka (ur.).
Split : Zagreb: Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Književni krug Split, 2017. str. 268-280 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Popularno u elitnom - "stvarnosno" pjesništvo i poetski identitet.  // Pučko i popularno / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2017. str. 430-451 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
A. B. Šimić i Miroslav K..  // Povratak Miroslava Krleže / Brlek, Tomislav (ur.).
Zagreb : Beograd: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Hrvatsko semiotičko društvo ; Kulturni centar Beograda, 2016. str. 243-252 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Žanrovski paradoksi u Kovačićevoj "Jami".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti XVII: Poema u hrvatskoj književnosti: problem kontinuiteta / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužanić, Vinka ; Meyer-Fraaz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split - Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 168-179 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Ambivalentni glasovi Kamovljeve "Psovke".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti XVI: Matoš i Kamov: paradigme prijeloma / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužanić Vinka ; Meyer Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split - Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 225-235 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić Slaven
Stih kao politika? Neki politički aspekti stihovne forme od 1910. do 1920..  // Komparativna povijest hrvatske književnosti (13 ; 2010 ; Split) Poetika i politika kulture nakon 1910. godine Zbornik radova XIII sa znanstvenog skupa održanog od 30. rujna do 1. listopada 2010. godine u Splitu / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Split, Književni krug - Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 135-145 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Počeci simultanizma u hrvatskom pjesništvu.  // Dani hvarskoga kazališta. Sv. 34. Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2008. str. 145-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Šimićev simultanizam u teoriji i praksi.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa o hrvatskom književniku Antunu Branku Šimiću / Pandžić, Vlado (ur.).
Grude: Matica hrvatska, Ogranak Grude, 2008. str. 407-418 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
Prema jeguljama stvarnosti (Lirika Ranka Marinkovića).  // Komparativna povijest hrvatske književnosti:zbornik radova VI. (Europski obzori Marinkovićeva opusa) / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 196-213 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Slaven
&#34;Sveto proljeće&#34; Bože Lovrića.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti. Zbornik radova IV. Hrvatska književnost od 1914. do 1930. i njezin europski kontekst / Tomasović, Mirko ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 76-84 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Drugi radovi u zbornicima skupova


Jurić, Slaven
Postoji li hrvatska stihološka škola?.  // Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2008. str. 90-99 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc6]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc7]Sažeci u zbornicima i časopisima


Batelja Lodeta, Kristina; Friganovic, Tiana; Vokurka, Aleš; Bolarić, Snježana; Očić, Vesna; Jemrić, Tomislav; Jurić, Slaven; Vuković, Marko; Gadže, Jelena
BIOSTIMULANTS IN ORGANIC FRUIT PRODUCTION.  // The Bookof Abstracts, V Balkan Symposium on Fruit Growing / Martina, Skendrović Babojelić (ur.).
ZAGREB: University of Zagreb Faculty of Agriculture, 2023. str. 103-103 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maslov Bandić, Luna; Vlahoviček Kahlina, Kristina; Sigurnjak Bureš, Marija; Jurić, Slaven
OPTIMIZATION OF CAROTENOID EXTRACTION FROM Citrus unshiuPEELS USING GREEN SOLVENTS.  // 19 th Ružička Days TODAY SCIENCE – TOMORROW INDUSTRY / Babić, Jurislav (ur.).
Osijek : Zagreb, 2022. str. 129-129 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Maslov Bandić, Luna
Determination of bioactive compounds in leaves, fruits and seeds from raspberries (Rubus ideus L.).  // Pittcon
Chicago (IL), Sjedinjene Američke Države, 2020. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc10]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Lisjak, Marin
Lirske strategije Borisa Marune., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za kroatistiku / Odsjek za komparativnu književnost, ZAGREB

Zubović, Vanja
Marcel Proust: U potrazi za izgubljenim vremenom - od impresija do umjetnosti., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Bahtijarević-Pekić, Dunja
Sevdalinka: između etnosa i melosa. Tradicija, kontekst, diskurs., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Mrakovćić, Matija
Tijelo kao izvor: avangarda, pjesništvo i pojam tijela u Antuna Branka Šimića., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Budišćak, Vanja
Impresionizam u poeziji Dragutina Domjanića., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Bakotin, Jerko
Cuclavi junak (Ferdinand Bardamu kao egzistencijalni picaro?)., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Milan Perković Baretić
Literarnost u poeziji i prozi Janka Polića Kamova., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Polanščak, Domagoj
Pokušaj tumačenja "Devinskih elegija" R.M. Rilkea., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Čeko, Antonija
Danteova rajska reprezentacija., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Tutić, Mirta
Fantastično lice i metatekstulno naličje u Kleistovu Michaelu Kohlhaasu., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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