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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Dugalić, Vladimir; Begić, Martina s. Ana
Dar i ranjenost : kršćanski pogled na ljudsko tijelo pred izazovima antropološkog dualizma rodne ideologije.. Đakovo : Osijek: Đakovačko-osječka nadbiskupija ;  Institut za novu evangelizaciju Sveti Ivan Pavao II., 2021 (monografija)

Dugalić, Vladimir; Rajković, Ivan
Božji trag u stvorenom. O kršćanskom poimanju dostojanstva ljudske osobe pred izazovima antropoloških paradigmi današnje bioetike i Projekta ljudski genom.. Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Sve za vjeru i za domovinu, sv. 1 - 4. / Dugalić, Vladimir ; Srakić, Marin, Landeka, Ankica (ur.). Đakovo: Đakovačko-osječka nadbiskupija, 2015 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Begić, Martina s. Ana; Dugalić, Vladimir
Govor mržnje i mladi. // KOMENTARI, GOVOR MRŽNJE, DEZINFORMACIJE I REGULACIJA JAVNE KOMUNIKACIJE / Popovac, Josip ; Gavran, Vanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti ; Agencija za elektroničke medije, 2023. str. 59-85

Begić, Martina s.Ana; Dugalić, Vladimir
Pitanje savjesti kod trgovaca ljudima. Moralno-psihijatrijski aspekti i važnost prevencije. // Prevencija trgovanja ljudima / Suzana, Vuletić ; Dugalić, Vladimir (ur.).
Đakovo: Katoličko bogoslovni fakultet u Đakovu, 2022. str. 125-164

Dugalić, Vladimir; Jakobfi, Igor
Oživotvorenje dijaloške naravi socijalnog nauka CrkveIskustvo evangelizacijskog rada Ureda za promicanje socijalnognauka Crkve i za društvena pitanja Đakovačko -osječke nadbiskupije. // Sve provjeravajte: dobro zadržite (1Sol 5, 21). Kršćanska etika u dijalogu sa suvremenim svijetom. Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Grbca u povodu 65. godine života / Valković, Jerko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2021. str. 257-283

Dugalić, Vladimir; Jakobfi, Igor
Oživotvorenje dijaloške naravi socijalnog nauka CrkveIskustvo evangelizacijskog rada Ureda za promicanje socijalnognauka Crkve i za društvena pitanja Đakovačko -osječke nadbiskupije. // Sve provjeravajte: dobro zadržite (1Sol 5, 21). Kršćanska etika u dijalogu sa suvremenim svijetom. Zbornik u čast prof. dr. sc. Josipa Grbca u povodu 65. godine života / Valković, jerko (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2021. str. 257-283

Dugalić, Vladimir
Kultura tehnokracije i nužnost ekološkog obraćenja. Teološko-socijalna analiza suvremenog antropocentrizma i trinitarne paradigme u svjetlu enciklike Laudato Si' pape Franje. // Život biraj - Elige vitam: zbornik radova prigodom 75. rođendana msgr. prof. dr. sc. Valentina Pozaića umirovljenog pomoćnog biskupa Zagrebačke nadbiskupije / Antunović, Ivan ; Koprek, Ivan ; Vidović, Pero (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2020. str. 587-614

Begić, Martina s. Ana; Dugalić, Vladimir
Mons. Andrija Živković - moralni teolog oštroumna i kritička duha. // Za istinu i kulturnu obnovu. Rukopisi, članci, studije / Begić, Martina s. Ana (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2020. str. VII-XLVIII

Dugalić, Vladimir
Pogovor. // Otvorimo prostore pozitivnome : kršćanin i svijet / Baloban, Stjepan (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2015. str. 267-278

Dugalić, Vladimir
Biskup Strossmayer- učitelj i pastir. Predgovor. // Sv. 3 : Korizmene i prigodne poslanice i okružnice (1892.-1903.) / Dugalić, Vladimir ; Srakić, Marin ; Landeka, Ankica (ur.).
Đakovo: Đakovačko-osječka nadbiskupija, 2015. str. 5-14

Dugalić, Vladimir
Marijanska svetišta u Đakovačko-osječkoj i Srijemskoj (nad)biskupiji. // Marijanska svetišta Šokaca i Bunjevaca : utemeljiteljski projekt udurge - baštinici Njikoš i Rem / Sablić-Tomić, Helena ; Erl, Vera (ur.).
Osijek : Subotica: Šokačka grana Osijek ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2013. str. 45-55

Dugalić, Vladimir
Svijet rada u kontekstu današnje krize socijalne države. // Rad i nezaposlenost danas = Bechaeftigung und Arbeitslosigkeit der Gegenwart : zbornik radova / Polegubić, Adolf (ur.).
Frankfurt: Hrvatski dušobrižnički ured, Frankfurt am Main, 2013. str. 71-117

Dugalić, Vladimir
Medicinska etika u svjetlu kršćanske antropologije. // Medicinska etika / Fatović-Ferenčić, Stela ; Tucak, Antun (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 61-81

Dugalić, Vladimir
Kratki prikaz života te učiteljske i pastirske službe pape Ivana Pavla II.,. // Naš papa / Badurina, Srećko ; Badurina, Antun (ur.).
Zagreb: Teovizija, 2011. str. 143-166

Dugalić, Vladimir
Erfolg oder Misserfolg der Sexualerziehung in Kroatien?. // Wychowanie seksualne w rodzinie i w szkole / Glombik, Konrad (ur.).
Opole: Wydzial Teologiczny Uniwersytetu Opolskiego ; Wydawnictwo i Drukarnia Świętego Krzyża, 2010. str. 39-47

Dugalić, Vladimir
Između svetosti i grešnosti. Lik svećenika - službenika sakramenta pomirenja - u svjetlu poslijesaborskih dokumenata. // Iščekivati i požurivati dolazak dana Božjega. Zbornik radova u čast prof. dr. sc. Peri Aračiću prigodom 65. obljetnice života / Džinić, Ivo ; Raguž, Ivica (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 367-387

Dugalić, Vladimir
Nacionalno bogatstvo: Opće dobro svih građana ili prigoda za bogaćenje pojedinaca &#63;. // Hrvatski identitet u Europskoj Uniji / Baloban, Stjepan (ur.).
Zagreb: Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve ; Glas Koncila, 2003. str. 197-229


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Dugalić, Vladimir; Živić, Dražen
Moralno-pastoralno djelovanje Crkve pred izazovom iseljavanja i pada nataliteta u Istočnoj Hrvatskoj.  // Crkva u svijetu, 55 (2020), 3;  509-534 doi:10.34075/cs.55.3.5 (recenziran, članak, znanstveni)

Begić, Martina (s. Ana); Duaglić, Vladimir
”Naravna srodnost” između čovjeka i istinskoga dobra. Suodnos kršćanske vjere i moralnoga života u teološkoj misli Andrije Živkovića.  // Vrhbosnensia : časopis za teološka i međureligijska pitanja, XXI (2017), 2;  409-438 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Džinić, Ivo
Medijski prostor u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji. Analiza stanja i moguće perspektive.  // Diacovensia : teološki prilozi, XIX (2011), 3;  343-361 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Mravunac, Damir
Socijalni nauk Crkve i načelo supsidijarnosti u svijesti hrvatskih građana (i vjernika). Rezultati znanstveno-istraživačkog projekta „Supsidijarnost u hrvatskom društvu“.  // Bogoslovska smotra, 81 (2011), 4;  815-838 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
O subjektivnosti i objektivnosti ljudskoga rada u svjetlu socijalnoga nauka Crkve.  // Svesci (Kršćanska sadašnjost), 37 (2011), 111;  21-42 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Pažin, Zvonko
Utjecaj pohađanja mise na kvalitetu bračnog života. Rezultati znanstveno-istraživačkog projekta Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života.  // Bogoslovska smotra, 80 (2010), 4;  1061-1082 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Politička traganja Crkve u Hrvatskoj (1989.-2007.) Povijesno-teološka prosudba.  // Bogoslovska smotra, LXXVII (2007), 2;  483-539 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Političke stranke s kršćanskim predznakom u Hrvatskoj: mogućnosti i potrebe?.  // Bogoslovska smotra, 77 (2007), 2;  453-468 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Kršćanski caritas i socijalna politika.  // Diacovensia – ; Teološki prilozi, XII (2004), 2(14);  241-302 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Baloban, Stjepan; Dugalić, Vladimir
Neke oznake solidarnosti u katoličkoj socijalnoj misli u Hrvatskoj od 1900. do 1945..  // Bogoslovska smotra - Ephemerides theologicae Zagrabiensis, 74 (2004), 2;  493-538 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Dugalić, Vladimir; Begić, Martina s. Ana
Lijenost-malodušnost života.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, (2020), 3;  2-5 (članak, stručni)

Dugalić, Vladimir
Lijenost - malodušnost života.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, 148 (2020), 3;  2-5 (članak, stručni)

Dugalić, Vladimir
Zavist – plijesan duše. Teološko-moralni vid.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, 145 (2017), 12;  2 (1358)-6 (1362) (članak, stručni)

Dugalić, Vladimir
Milosrdni poput Oca.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, 144 (2016), 1;  27-35 (članak, stručni)

Dugalić, Vladimir; Šantić, Nataša
Kršćanski spolni odgoj.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, 141 (2013), 7-8;  528-536 (članak, stručni)

Čutura, Valentina; Dugalić, Vladimir
Različiti programi spolnog odgoja u hrvatskim školama. Pogled na dosadašnje programe udruge GROZD i Foruma za slobodu odgoja.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, 141 (2013), 7.8;  547-552 (članak, stručni)

Dugalić, Vladimir
Crkva i socijalni nauk.  // Vjesnik Đakovačke i Srijemske biskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, 135 (2007), 6;  486-490 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Dugalić, Vladimir; Begić, Martina (s.Ana)
Grijeh - bolest čovjekova duha.  // Živo vrelo, 37 (2020), 2;  2-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Dugalić, Vladimir
Josip Grbac, Etičke dvojbe hrvatskog društva. O važnosti odgoja za moralne vrijednosti : Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2009., 201 str..  // Diacovensia : teološki prilozi, 18 (2010), 3;  659-661 (prikaz, ostalo)

Šokčević, Šimo; Dugalić, Vladimir
Privatizacija društvenog/državnog vlasništva - (ne)uspjeli tranzicijski proces? Socijalno - etička prosudba.  // Diacovensia, XV (2007), 1 (19);  103-154 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Crkva i vremenita dobra.  // Diacovensia : teološki prilozi, 13 (2005), 1;  15-18 (uvodnik, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Dugalić, Vladimir; Jakobfi, Igor
Migracije kao znak vremena. Doprinos pape Franje rješavanju problema suvremenih migracija i prihvata migranata.  // Suvremene migracije u Republici Hrvatskoj : uzroci, posljedice i aktualni trendovi / Mateo Žanić, Dražen Živić ; Sanja Šrpljar Vržina ; Geran Marko Miletić (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2021. str. 107-140 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Obitelj i tržište rada u svjetlu načela socijalnoga nauka Crkve. Pogled iz hrvatske stvarnosti.  // Kamo ide istočna Hrvatska? : demografsko stanje, prognoze i traženje izlaska iz krize Slavonije, Baranje i zapadnog Srijema: zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 1. prosinca 2017. u Đakovu / Šanjek, Franjo ; Aračić, Pero ; Ćurić, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2018. str. 167-220 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Ustati ili odustati? Kušnja ponovnog pada.  // Ecce homo! : medicinski i teološki pristupi : zbornik radova znanstvenog skupa, Split, 16. ožujka 2018. / Mateljan, Ante (ur.).
Split: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 157-172 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Teodozije Florentini u kontekstu socijalnih gibanja svojega vremena - Theodosius Florentini im Zusammenhang mit den sozialen Bewegungen seiner Zeit.  // Sestre Teodozija Florentinija u Hrvatskoj : zbornik prigodom 150. obljetnice smrti Teodozija Florentinija (1808.-1865.) / Tomas, Finka (ur.).
Đakovo: Provincijalat Milosrdnih sestara sv. Križa (SCSC), 2017. str. 139-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Božja objava u Kristu – ishodište kršćanskog morala. Teološko promišljanje o kristocentričnosti moralnog života u svjetlu (post)saborske obnove moralne teologije.  // Aktualne moralne teme : međunarodni znanstveni simpozij uz 90. obljetnicu života p.Ivana Fučeka S. J., Zagreb, 4. prosinca 2015.
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2016. str. 115-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Begić, Martina s. Ana; Brgles, Miriam Mary; Dugalić, Vladimir
Pneuma psihikon i zotikon u vremenu pandemije. Rezultati istraživanja o utjecaju bolesti Covida-19 na emotivni, društveni i duhovni život mladih u Republici Hrvatskoj.  // Mediteranski korijeni filozofije : simpozij / Kukoč, Mislav (ur.).
Split: Hrvatsko filozofsko društvo, 2021. str. 23-24 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Begić, Martina (s. Ana); Dugalić, Vladimir
Govor mržnje i mladi.  // Međunarodna znanstvena konferencija Komentari, govor mržnje, dezinformacije i regulacija javne komunikacije, Zagreb, 16. i 17.rujna 2021 : [knjiga sažetaka] = International conference Comments, hate speech, disinformation, and public communication regulation : [conference proceeding], Zagreb, 16-17 September, 2021 / Kunić, Tamara (ur.).
Zagreb: Naklada Medijska istraživanja, 2021. str. 52-53 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Matičić, Sanja
Kulturno - politički aspekti Strossmayerove ćirilometodske baštine.  // XVII. Strossmayerovi dani, Đakovo, 2019. Program / Francem, Robert (ur.).
Đakovo: Grad Đakovo, 2019. str. 6-6 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Dugalić, Vladimir
Upute svećenicima slavonskog Vianneya.  // Adam Filipović Heldentalski (1792-1887): svećenik, teolog, književnik
Đakovo, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Ekološki pan-en-teizam i trinitarna paradigmau svjetlu enciklike Laudato Si' pape Franje.  // Druga međunarodna znanstveno-stručna konferencija projekta CROLAUDATOSI. Laudato si’ – prema klimatskoj i društvenoj pravdi
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Crkveno-političke i kulturno-obrazovne poveznice Slavonije, Baranje i Srijema.  // Đakovačko-osječka crkvena pokrajina. Povijesno- pravno-pastoralni značaj njezinog osnutka / Radić, Stjepan (ur.).
Đakovo: Nadbiskupija Đakovačko-osječka ; Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, 2021. str. 14-15 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Begić, Martina s. Ana
Pandemija Covida-19: cijepljenje djece, ukradena sloboda izbora?.  // The Second International Scientific Conference "Child in Focus – A Multidisciplinary Approach"
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Begić, Martina s. Ana
Pitanje savjesti kod trgovaca ljudima. Psihijatrijsko-moralni aspekti.  // Prevencija trgovanja ljudima
Osijek, Hrvatska, 2020. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Begić, Martina s. Ana
Transdisciplinarnost, interdisciplinarnost, dijalog. Temeljne smjernice za odgoj u katoličkim ustanovama, s osobitim osvrtom na teološke fakultete, u svjetlu apostolske konstitucije Veritatis gaudium pape Franje.  // Perspektive katoličkih učilišta i obrazovanja općenito
Đakovo, Hrvatska, 2020. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Begić, Martina s. Ana
Katolička inteligencija i „jugoslavenstvo“. Promišljanja dr. Andrije Živkovića o nacionalnom pitanju i vjerskom životu u Jugoslaviji (1918.-1925.).  // "Nacionalni i religiozni identitet Hrvata u Jugoslaviji. Stoljeće jedne zablude zablude (1.12.1918. - 1.12.2018.)
Đakovo, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Jakobfi, Igor
Doprinos pape Franje raspravama o migrantima i suvremenim migracijama.  // 22. znanstveno-stručno skup “Vukovar ´91. – dvadeset i osma godina poslije” Suvremene migracije u Republici Hrvatskoj: uzroci, posljedice i aktualni trendovi
Vukovar, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Kršćanska savjest i dar razlučivanja.  // „Amoris Laetitia – otvorena pitanja i problemi, ili kako ispravno čitati pobudnicu!?“
Đakovo, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir
Duhovni profil biskupa Ćirila Kosa.  // Znanstveni kolokvij o 100.-oj godišnjici rođenja dr. h.c. Ćirila Kosa, biskupa “In caritate, humilitate et vitae simplicitate - U ljubavi, poniznosti i jednostavnosti života“
Đakovo, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Jakobfi, Igor
Dijaloška narav socijalnog nauka Crkve - poticaj za izgradnju kulture dijaloga.  // XLII. Međunarodni teološki simpozij profesora filozofije i teologije
Osijek, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dugalić, Vladimir; Jakobfi, Igor
Socijalna dimenzija kršćanstva.  // Međunarodni znanstveni skup p 1700. obljetnici Milanskog edikta i 1150 obljetnici dolaska sv. braće Ćirila i Metoda u Panoniju
Beograd, Srbija, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Begić, Martina
Dr. Andrija Živković: Moralni teolog u kontekstu svoga vremena., 2014., doktorska disertacija, Katoličko bogoslovni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Žavcar, Ivana
Poslanje katoličkih udruga: između stvarnosti i očekivanja. Prikaz djelovanja katoličkih udruga s područja Đakovačko-osječke (nad)biskupije., 2020., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, Đakovo

Skenderović, Anamarija
Odgovorno majčinstvo. Teološko-moralni pristup., 2019., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Vuk, Mario
Odgoj savjesti. Kršćanska savjest i dar razlučivanja., 2019., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Peunić, Martina
Marksistička ishodišta suvremene rodne ideologije., 2019., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Ilić, Ana
Odgoj mladih za krepost čistoće., 2019., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Kunčević, Ivan
Svećenički poziv između naravi i nadnaravi. Življenje svećeništva u punini humanuma i poziva na svetost., 2017., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Amidžić, Mihaela
Između staroga i novoga. Usporedba temeljnih postavki osnovnog moralnog bogoslovlja u djelima A. Živkovića i B. Häringa., 2016., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Šarčević, Vjekoslav
Priziv savjesti., 2016., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Matozan (Peša), Andrea
Razlika između spola i roda: kritički osvrt na neke vidove suvremene rodne (gender) ideologije u svjetlu kršćanske antropologije i teologije tijela pape Ivana Pavla II.., 2015., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Tremboš, Marina
Feminizam i Neofeminizam. Otvorenost Crkve za poslanje žene., 2012., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Gašparović, Jurica
Legitimna i diskutabilna kloniranja., 2012., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Ivkić, Marina
Bioetička prosudba prenatalne dijagnostike., 2011., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Đurđević, Blanka
Idolopoklonstvo i Idolatrija. Grešne pojave krivog štovanja Božanstva., 2011., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Prgić (rođ. Barišić)
New Age – Alternativna duhovnost suvremenog doba i njen grešni odnos prema kršćanskom bogoštovlju., 2011., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Tušek, Ivica
Krepost vjere i ateizam., 2010., diplomski rad, diplomski, Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo

Vuletić, Suzana
Kršćanski moral pred izazovom modnih trendova., 2002., diplomski rad, Katolički bogoslovni fakultet, Teologija, Đakovo
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Puškarić, Domagoj; Dugalić, Vladimir; Patafta, Daniel
60. obljetnica enciklike Ivana XXII. Pacem in terris; Riječ i život (HRT), 24. 04. 2023.; uredio i vodio Domagoj Puškarić., 2023. (audio/video zapis).

____________________
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