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Zaštita strateških industrija u Republici Hrvatskoj putem Zakona o preuzimanju dioničkih društava (de lege lata i de lege ferenda). / Miladin, Petar ; Tepeš, Nina ; Markovinović, Hrvoje ; Ivkošić, Marko ; Jakšić, Tomislav ; Bilić, Antun (ur.). Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023 (zbornik)

Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, Zbornik 58. susreta pravnika, Zagreb ’20. / Miladin, Petar ; Giunio, Miljenko ; (ur.). Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2020 (zbornik)

Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, Zbornik 57. susreta pravnika, Opatija ’19. / Miladin, Petar ; Giunio, Miljenko (ur.). Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2019 (zbornik)

Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, Zbornik 55. susreta pravnika, Opatija ’17. / Miladin, Petar ; Giunio, Miljenko (ur.). Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2017 (zbornik)

Zbornik radova, V. zagrebačko-skopski pravni kolokvij. / Sikirić, Hrvoje ; Baretić, Marko ; Miladin, Petar ; Davitkovski, Borce ; Bužarovska, Gordana ; Koevski, Goran ; Kanceljak, Ivana (ur.). Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Prilagodba hrvatskog prava i ekonomije europskom tržištu kapitala. / Miladin, Petar ; Jakšić, Tomislav (ur.). Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Bogišić i kultura sjećanja : Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u prigodi stote godišnjice smrti Balda Bogišića. / Kregar, Josip ; Bogišić, Vlaho ; Čepulo, Dalibor ; Miladin, Petar ; Ravlić, Slaven ; Hameršak, Filip (ur.). Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2011 (zbornik)
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Omejec, Jasna; Miladin, Petar
Turističko (neprocijenjeno građevinsko) zemljište i s njim povezani pravni odnosi. // Zbornik 61. susreta pravnika Opatija ’23 / Miladin, Petar ; Bratković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2023. str. 87-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/1275167)

Tepeš, Nina; Markovinović, Hrvoje; Miladin, Petar
National Report on Croatia. // Groups of Companies, A Comparative Law Overview / Manóvil, Rafael Mariano (ur.)., 2020. str. 537-567

Miladin, Petar
Odnos Zakona o trgovačkim društvima (ZTD) i računovodstvenih pravila glede povećanja i smanjenja temeljnog kapitala – prijedlozi de lege ferenda. // Okrugli stol Dvadeset pet godina hrvatskog prava društava / Barbić, Jakša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2019. str. 113-122

Markovinović, Hrvoje; Miladin, Petar
Kupoprodaja vrijednosnih papira na burzi. // Bankovni i financijski ugovori / Slakoper, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Narodne novine, 2017. str. 1119-1144

Miladin, Petar; Held, Henrik-Riko
Pokušaj kodifikacije neopravdanog obogaćenja u Nacrtu Zajedničkog referentnog okvira (DCFR). // Europa i enciklopedija: kultura i kodifikacija / Bogišić, Vlaho (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2015. str. 85-104

Miladin, Petar
Odnos kondicijskog i drugih srodnih imovinskopravnih zahtjeva. // Liber amicorum Mihajlo Dika : zbornik radova u čast 70. rođendana prof. dr. sc. Mihajla Dike / Uzelac, Alan ; Garašić, Jasnica ; Maganić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 1083-1105

Miladin, Petar
Običaji, kondikcije, ortaštvo i ugovorna kazna prema Bogišićevu Općem imovinskom zakoniku za Crnu Goru (OIZ) i hrvatskom Zakonu o obveznim odnosima (ZOO). // Liber amicorum Petar Klarić : Zbornik radova u čast prof. dr. sc. Petru Klariću / Tatjana Josipović, Igor Gliha, Marko Baretić, Saša Nikšić, Marko Petrak, Tomislav Karlović (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 387-423
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Miladin, Petar; 
Novčane obveze i kamate - izabrana pitanja (zabrana anatocizma i uračunavanje djelomičnog plaćanja).  // Pravo u gospodarstvu, 58 (2019), 5;  757-780 (recenziran, članak, znanstveni)

Miladin, Petar; Markovinović, Hrvoje
Obogaćenje kao pretpostavka neopravdanog obogaćenja (stjecanja bez osnove).  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 68 (2018), 1;  5-30 (recenziran, članak, znanstveni)

Bilić, Antun; Miladin, Petar; Petrović, Siniša
Zlouporaba prava na pristup sudu u kontekstu instituta zabrane zlouporabe prava.  // Pravo u gospodarstvu, 57 (2018), 4;  621-650 (recenziran, članak, znanstveni)

Miladin, Petar; 
Mjenica i zadužnica kao sredstvo osiguranja u aktualnim okolnostima.  // Pravo u gospodarstvu, 57 (2018), 5;  1021-1047 (recenziran, članak, znanstveni)

Miladin, Petar
Protuponuditeljske mjere prema Nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o preuzimanju dioničkih društava.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 39 (2018), 3;  1319-1346 doi:10.30925/zpfsr.39.3.7 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Miladin, Petar
Promjenjive kamate, devizna klauzula i klizna skala.  // Pravo u gospodarstvu, 54 (2015), 5;  821-846 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Skerlev, Branko; Miladin, Petar
Leveraged buyout - otkup poduzeća financijskom polugom - OFP poslovi.  // Pravo u gospodarstvu: časopis za gospodarsko-pravnu teoriju i praksu, 53 (2014), 4;  769-790 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miladin, Petar, Škurla, Branimir
Sklapanje ugovora o vođenju poduzeća.  // Pravo u gospodarstvu, 51 (2012), 3;  691-716 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miladin, Petar
Dijele li statut i poduzetnički ugovori zajedničku korporacijskopravnu prirodu i koliko je to bitno za praksu?.  // Pravo u gospodarstvu, 3 (2012),  668-691 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miladin, Petar
Poredbenopravna analiza izvanparničnog postupka u Zakonu o trgovačkim društvima i prijedlozi de lege ferenda.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 62 (2012), 1-2;  589-634 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miladin, Petar
Problem vraćanja poduzeća stečenog na temelju ništavog ugovora o kupoprodaji poduzeća.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 61 (2011), 2;  743-748 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miladin, Petar
Pravo prvenstva upisa novih dionica.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 61 (2011), 4;  1181-1251 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miladin, Petar
Institut pisane potvrde u međunarodnom trgovačkom pravu i takozvano 'sklapanje' ugovora o arbitraži šutnjom u trgovačkom odnosima prema Zakonu o arbitraži.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 59 (2009), 2-3;  269-306 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miladin, Petar, Verović Marko
Odnos između poduzetnikova prava da zaštiti poslovnu tajnu i prava osobnosti zaposlenika.  // Pravo u gospodarstvu, 48 (2009), 2;  591-615 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miladin, Petar
Pravni položaj zalogoprimca poslovnih udjela u društvu s ograničenom odgovornošću.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 58 (2008), 1-2;  509-536 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Markovinović, Hrvoje; Miladin, Petar
Ovrha na novčanoj tražbini ovršenika po računu kod banke.  // Hrvatska pravna revija, 7 (2007), 1;  95-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miladin, Petar; Markovinović, Hrvoje
Založno pravo na pravu.  // Pravo u gospodarstvu, 46 (2007), 4;  95-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Markovinović, Hrvoje; Miladin, Petar
Pljenidba kreditnih zahtjeva po bankarskim računima.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 56 (2006), 5;  1567-1606 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Miladin, Petar; Ljubetić, Sanja
Što bi donošenje novog Zakona o Plovputu, Split moglo značiti za pravni status svjetionika na hrvatskoj obali?.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 73 (2023), 1;  5-38 doi:10.3935/zpfz.73.1.01 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)
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Miladin, Petar
Pandemija COVID-19 i ugovori.  // Primjena prava za vrijeme pandemije COVID-19 / Barbić, Jakša (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 69-100 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Utjecaj korona-krize na ispunjavanje ugovora.  // Zbornik 58. susreta pravnika, Opatija ’20 / Miladin, Petar ; Giunio, Miljenko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2020. str. 57-84 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar; Markovinović, Hrvoje
Ništetnost i pobojnost utvrđenih godišnjih financijskih izvješća.  // Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, Zbornik 57. susreta pravnika, Opatija ’19 / Miladin, Petar ; Giunio, Miljenko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2019. str. 97-152 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar; Markovinović, Hrvoje
Stečajni plan i nagodba u postupku izvanredne uprave.  // Zbornik 56. susreta pravnika, Opatija '18
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2018. str. 67-107 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar; 
Novčane obveze i kamate – izabrana pitanja (zabrana anatocizma i uračunavanje djelomičnog plaćanja).  // Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse, tradicionalno XXXII. savjetovanje - godišnjak 25 (2018)
Zagreb: Organizator, 2018. str. 1-24 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar; Markovinović, Hrvoje
Plaćanje kreditnim karticama.  // Zbornik radova 55. susreta pravnika u gospodarstvu / Miladin, Petar ; Giunio Miljenko (ur.).
Zagreb, 2017. str. 251-258 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Mjenica i zadužnica kao sredstvo osiguranja u aktualnim okolnostima.  // Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse, tradicionalno XXXII. savjetovanje - godišnjak 24 (2017) / Jakovina, Dražen (ur.).
Zagreb: Organizator, 2017. str. 201-227 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajt, Justina; Miladin, Petar
Pretpostavke i učinci upisa u katastar vodova elektroničke komunikacijske infrastrukture, elektroenergetskih vodova, plinovoda, naftovoda, toplovoda, vodovoda i odvodnje.  // Zbornik 53. susreta pravnika u gospodarstvu, Opatija 2015
Opatija, Hrvatska, 2015. str. 305-353 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar; Lalićević Trossat, Nataša
Refleksi novog Zakona o sanaciji kreditnih institucija i investicijskih društava na prava bankovnih deponenata.  // Zbornik 53. susreta pravnika u gospodarstvu, Opatija 2015
Poreč, Hrvatska, 2015. str. 45-102 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar; Giunio, Miljenko
Kamate - Ni na nebu ni na zemlji // varijabilne, ugovorne, zatezne.  // Zbornik 52. susreta pravnika u gospodarstvu, Opatija 2014.
Opatija, Hrvatska, 2014. str. 123-172 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Pravo prvenstva upisa novih dionica.  // Prilagodba hrvatskog prava i ekonomije europskom tržištu kapitala / Miladin, Petar (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 69-132 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar; Markovinović, Hrvoje
Transakcije kreditnim plasmanima banaka.  // Zbornik 51. susreta pravnika, Opatija 2013. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2013. str. 215-254 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Pravni odnosi između društva izdavatelja, emisijskog konzorcija i ulagatelja (emisijski posao).  // Prilagodba hrvatskog prava i ekonomije europskom tržištu kapitala / Miladin, Petar (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 133-178 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Poredbenopravna analiza izvanparničnog postupka u Zakonu o trgovačkim društvima i prijedlozi de lege ferenda.  // Prilagodba hrvatskog prava i ekonomije europskom tržištu kapitala / Miladin, Petar (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 27-68 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Pravni odnosi između društva izdavatelja, emisijskog konzorcija i ulagatelja (emisijski posao).  // Zbornik 49. susreta pravnika : Opatija, 11.-13. svibnja 2011
Opatija, Hrvatska, 2011. str. 37-80 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petar Miladin
Privatnopravno uređenje platnog prometa od 1. siječnja 2011..  // Zbornik 48. susreta pravnika: Opatija, 12.-14. svibnja 2010 / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2010. str. 1-46 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Temeljni pravni i ekonomski okvir privatnog upravljanja imovinom.  // Zbornik radova drugog skopsko- zagrebačkog pravnog kolokvija
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 121-142 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Odnosi ulagatelja, društva za upravljanje otvorenim investicijskim fondovima i depozitarne banke.  // Zbornik 47. susreta pravnika, Opatija 2009. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2009. str. 355-395 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Poslovna i profesionalna tajna kao prava osobnosti.  // Pravo na pristup informacijama / Čizmić, Jozo (ur.).
Split, 2008. str. 109-125 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Miladin, Petar
Trgovina financijskim instrumentima (vrijednosnim papirima, efektima).  // Prilagodba hrvatskog prava i ekonomije europskom tržištu kapitala / Miladin, Petar ; Jakšić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 469-561 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Miladin, Petar; Jakšić, Tomislav
Croatian Capital Market Law.  // 2nd CROATIA – TURKEY JURIST DAYS
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Miladin, Petar
Pokušaj europske kodifikacije prava neopravdanog obogaćenja.  // Europa i enciklopedija: kultura i kodifikacija
Dubrovnik, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Jurić, Ivan
Dobrovoljno i prisilno založno pravo na poslovnom udjelu., 2019., doktorska disertacija, pravni fakultet, Zagreb

Mihaela Braut Filipović
Pravni položaj i odgovornost depozitara otvorenih investicijskih fondova s javnom ponudom., 2014., doktorska disertacija, PRavni fakultet, Zagreb
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