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Prag: WoodEMA ; Czech University of Life Sciences, 2017. str. 161-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/877929) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Posavec, Stjepan; Avdibegović, Mersudin; Petrović, Nenad; Pezdevšek Malovrh, Špela
Interaction of Forest Management and Wood Processing Industry in Selected SEE Countries.  // Wood Processing and Furniture Manufacturing Challenges on the World Market, Proceedings of Scientific Papers Wood-based Energy Goes Global / Denis Jelačić (ur.).
Zagreb: WoodEMA-International Association for Economics and Management in Wood Processing and Furniture Manufacturing, 2015. str. 113-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šporčić, Mario; Posavec, Stjepan; Landekić, Matija; Pentek, Tibor; Poršinsky, Tomislav; Lepoglavec, Kruno
Development and Implementation of Innovations in Croatian Forestry.  // FEC-FORMEC-2014 "Forest engineering: propelling the forest value chain" / Bigot, Maryse (ur.).
Pariz: Institut technologique FCBA, 2014. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Posavec, Stjepan; Beljan, Karlo; Fornažar, Ana
Entrepreneurship development of non-timber forest products in Republic of Croatia.  // Adaptation in Forest Management Under Changing Framework Conditions / Schiberna, Endere ; Stark, Magdolna (ur.).
Šopron: IUFRO, 2014. str. 189-199. (https://www.bib.irb.hr:8443/697954) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljan, Karlo; Posavec, Stjepan; Teslak, Krunoslav
NORWAY SPRUCE PLANTATIONS IN CROATIA: INVESTMENT ANALYSIS AND ALTERNATIVES.  // IUFRO Managerial economics and accounting Socio-economic Analyses of Sustainable Forest Management / Šišák, Luděk ; Dudik, Roman ; Hirb, Michal (ur.).
Prag: Department of Forestry Economics, Faculty of Forestry and Wood Science, Czech University of Life Science Prague, 2013. str. 6-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/629901) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Posavec, Stjepan; Beljan, Karlo; Paladinić, Elvis
Management goals analyses of private forest owners in Croatia.  // Društvo i tehnologija 2012. : Dr. Juraj Plenković : zbornik radova / Plenković, Mario (ur.).
Zagreb: International Federation of Communication Associations - IFCA, 2012. str. 332-339. (https://www.bib.irb.hr:8443/585556) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Posavec, Stjepan; Čaklović, Lavoslav; Lovrić, Marko; Stavljenić, Valentina
Rezultati vrednovanja općekorisnih funkcija šuma u NP Plitvička jezera.  // Znanstveno-stručni skup Nacionalnog parka Plitvička jezera povodom 60 godina od osnivanja i 30 godina od upisa na UNESCO-vu Listu svjetske kulturne i prirodne baštine : zbornik radova / Šutić, Branislav i dr. (ur.).
Plitvička jezera: Javna ustanova "Nacionalni park Plitvička jezera", 2011. str. 129-137. (https://www.bib.irb.hr:8443/572741) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Posavec, Stjepan; Laskova, Jana; Pirc, Andreja; Beljan, Karlo
PERCEPTION OF MARKETING INNOVATION IN FORESTRY AND WOOD PROCESSING INDUSTRY.  // MARKETING AND TRADE 2011 / Šupin, Mikulaš (ur.).
Zvolen: Kazo, 2011. str. 246-253 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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