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Duvnjak, Tomislav; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Ćosić, Jasenka
Occurrence and Intensity of More Important Fungal Diseases on Soybean (Glycine max (L.) Merrill) Cultivars.  // Plant Protection Science - Special Issue (Proc. 6th Conf. EFPP), 38 (2002), 2;  590-592 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Zorica; Sudar, Rezica
Utjecaj agrotehnike, roka sjetve i sortimenta na uzgoj suncokreta u aridnim uvjetima.  // Sjemenarstvo, 17 (2001), 1-2;  43-55 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Matoša Kočar, Maja; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Andrijanić, Zoe; Markulj Kulundžić, Antonela
Trends in breeding soybean for abiotic stress at the Agricultural institute Osijek.  // Proceedings / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2022. str. 225-230. (https://www.bib.irb.hr:8443/1203103) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Matoša, Maja; Duvnjak, Tomislav; Volenik, Mirna
Genetski napredak u kakvoći zrna OS-linija soje.  // Zbornik radova 47.hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveušilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 2012. str. 340-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Matoša, Maja; Duvnjak, Tomislav; Redžepović, Sulejman; Sikora, Sanja
Učinak biološke fiksacije dušika na urod i kakvoću zrna različitih genotipova soje.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 514-518 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Krizmanić, Miroslav; Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka
Estimantion of sunflower breeding material tolerance on Diaporthe/Phomopsis helianthi.  // Proc. 17th International Sunflower Conference, Cordoba, Spain (2008) Vol. 1 / Leonardo Velasco (ur.).
Cordoba: Junta de Andalucia - Consejeria de Agricultura y Pesca, 2008. str. 143-147. (https://www.bib.irb.hr:8443/379223) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrandečić, Karolina; Jurković, Draženka; Ćosić, Jasenka; Riccioni, Luca; Duvnjak, Tomislav
Morphological and molecular identification of Diaporthe helianthi from Xanthium italicum.  // Proc. 17th International Sunflower Conference, Cordoba, SPain (2008), Vol. 1 / Leonardo Velasco (ur.).
Cordoba: Junta de Andalucia - Consejeria de Agricultura y Pesca, 2008. str. 121-124 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Popović, Ruža; Ivanišić, Ilonka; Duvnjak, Tomislav; Šimić, Branimir; Ćosić, Jasenka
Influence of desiccation on germination and field emergence of sunflower.  // Proc. 17th International Sunflower Conference, Cordoba, Spain (2008) Vol. 1 / Velasco, Leonardo (ur.).
Cordoba: Junta de Andalucia - Consejeria de Agricultura y Pesca, 2008. str. 341-344 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav
Nova generacija OS hibrida suncokreta tolerantnih na sušu i visoke temperature.  // Zbornik radova 43.hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 299-303 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Sudar, Rezica; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Zorica
Breeding Soybean for Improved Oil Quantity and Quality.  // Proceedings of the 4th Central European Congress on Food and 6th Croatian Congress of Food technologists, biotechnologists and nutritionists / Ćurić, Duška (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2008. str. 149-154 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Mijić, Anto; Vrandečić, Karolina
Pojava i intenzitet plamenjače (uzročnik Peronospora manshurica) na soji u 2007. godini.  // Zbornik radova 43 hrvatski i 3 međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2008. str. 290-294 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav
Povezanost učinka bakterizacije i rodnosti genotipova soje.  // Zbornik radova 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2008. str. 295-298 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Ivica; Sudar, Rezica; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Jurković, Zorica; Šimić, Branimir; Duvnjak, Tomislav; Duvnjak, Vinko
Productive and chemical properties of sunflower hybrids.  // Proceedings of the 4th Central European Congress on Food and the 6th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Ćurić, Duška (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2008. str. 189-195 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Josipović, Marko; Krizmanić, Goran; Sudar, Rezica; Šimić, Branimir
Značaj i budućnost oplemenjivanja suncokreta u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 232-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Mijić, Anto; Krizmanić, Miroslav; Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka
Procjena tolerantnosti oplemenjivačkog materijala suncokreta na Sclerotinia sclerotiorum.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o. - Zagreb, 2007. str. 220-223 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Sudar, Rezica; Duvnjak, Tomislav; Jurković, Zorica
Soybean Breeding on Grain Quality.  // Proceedings of 2nd Central European Meeting and 5th Croatian Congress / Karlović, Damir (ur.).
Zagreb: Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists Society, 2006. str. 359-365 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Miroslav; Vratarić, Marija; Mijić, Anto; Sudarić, Aleksandra; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Vrandečić, Karolina
Sunflower inbred lines testing on resistance to Sclerotinia sclerotiorum.  // Proceedings of the 12th Congress of the Mediterranean Phytopathological Union / Paplomatas, Nondas (ur.).
Atena: Mediterranean Phytopathological Union & Agricultural University of Athens, 2006. str. 103-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav
Procjena vrijednosti elitnih OS-linija soje 00 i 0 grupe zriobe.  // Priopćenja / XXXIX. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2004. str. 183-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosić, Jasenka; Jurković, Draženka; Vrandečić, Karolina; Duvnjak, Tomislav
Sunflower stem parasites and hybrids susceptibility.  // European Agriculture in Global Context - Book of Proceedings
Kopenhagen, 2004. str. 725-726 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Goran
Povezanost uroda ulja s urodom zrna i drugim kvantitativnim svojstvima suncokreta (H. annuus L.).  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : Priopćenja = XXXVIII Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 111-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrandečić, Karolina; Ćosić, Jasenka; Jurković, Draženka; Duvnjak, Tomislav
Weeds as an inoculum source of Sclerotinia sclerotiorum.  // Lectures and papers presented at the 6th Slovenian Conference on Plant Protection / Maček, Jože (ur.).
Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2003. str. 101-106 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav; Klarić, Jura
Stabilnost uroda i kakvoće zrna novih OS-kultivara soje.  // Priopćenja::Proceedings XXXVIII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 107-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Volenik, Stanislav; Duvnjak, Tomislav
Evaluation of yield stability of Croatia soybean lines (F4-F6 generation) and cultivars by analyses of the interaction genotype x environment.  // Fifth Congress European Society for Agronomy, Short Communications, Volume II / Zima, M. ; Bartošova, M.L. (ur.).
Nitra: European Society for Agronomy (ESA), 1998. str. 267-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vratarić, Marija; Sudarić, Aleksandra; Volenik, Stanislav; Duvnjak, Tomislav
Oplemenjivanje soje u cilju stvaranja rodnih i stabilnih kultivara soje I grupe zriobe za klimatsko područje istočne Hrvatske.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 169-175 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sudarić, Aleksandra; Matoša Kočar, Maja; Duvnjak, Tomislav; Andrić, Luka; Zdunić, Zvonimir
PROGRAM OPLEMENJIVANJA SOJE POLJOPRIVREDNOG INSTITUTA OSIJEK – DIO EUROPSKE PLATFORME PROIZVODNJE BJELANČEVINA BILJNOG PORIJEKLA.  // Zbornik sažetaka 12. međunarodnog kongresa Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko (ur.).
Umag, Hrvatska: Hrvatsko agronomsko društvo, 2019. str. 64-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Matoša Kočar, Maja; Vila, Sonja; Petrović, Sonja; Rebekić, Andrijana; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Markulj Kulundžić, Antonela
SEED QUALITY OF SOYBEAN CULTIVARS SUITABLE FOR GROWING IN EUROPE.  // Book of abstracts of the 6th Congress of the Serbian Genetic Society / Vasiljević, Branka ; Patenković, Aleksandra ; Nikolić, Nada (ur.).
Beograd: Serbian Genetic Society, 2019. str. 234-234 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Matoša Kočar, Maja; Ćosić, Jasenka; Vrandečić, Karolina; Majić, Ivana
Proizvodnja soje - mogućnosti i ograničenja suzbijanja bolesti i štetnika.  // Glasilo biljne zaštite / Bažok, Renata (ur.). - Zagreb : Hrvatsko društvo biljne zaštite, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu , 2018. 20-20.
Opatija, Hrvatska, 2018. str. 20-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Duvnjak, Tomislav; Vrandečić, Karolina; Sudarić, Aleksandra; Mijić, Anto; Čupić, Tihomir; Liović, Ivica; Matoša-Kočar, Maja
Pathogenicity of new species Diaporthe novem on soybean seed.  // International Conference on Advances in Plant Sciences / AbdelGawwad, Mohammed Ragab (ur.).
Sarajevo, 2018. str. 22-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grljušić, Sonja; Šimić, Nikolina; Andrić, Luka; Beraković, Ivica; Duvnjak, Tomislav; Sudarić, Aleksandra
Klijanje i rani rast genotipova soje u različitim uvjetima trajanja osmopriminga.  // Book of Abstracts of the 53rd Croatian & 13th International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Matoša Kočar, Maja; Josipović, Ana; Duvnjak, Tomislav
Dostignuća i strategija oplemenjivanja soje na kakvoću zrna u Poljoprivrednom institutu Osijek.  // Zbornik sažetaka 10. međunarodnog kongresa „Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo“ / Matotan, Zdravko (ur.).
Sveti Martin na Muri, Hrvatska: Hrvatsko agronomsko društvo, 2017. str. 62-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Drenjančević, Ivan; Matoša Kočar, Maja; Josipović, Ana; Duvnjak, Tomislav; Sudarić, Aleksandra
Utjecaj inokulacije sjemena na prinos i kvalitetu zrna OS sorti soje.  // Zbornik sažetaka 10. međunarodnog kongresa „Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo“ / Matotan, Zdravko (ur.).
Sveti Martin na Muri, Hrvatska: Hrvatsko agronomsko društvo, 2017. str. 64-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijić, Anto; Liović, Ivica; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Markulj Kulundžić, Antonela
Interakcija genotip × okolina za prinos zrna i ulja novih OS hibrida suncokreta.  // 51st Croatian and 11th International Symposium on Agriculture - Book of abstracts / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 57-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijić, Anto; Liović, Ivica; Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav
Matej – novi hibrid suncokreta Poljoprivrednog instituta Osijek.  // Zbornik sažetaka 9. međunarodnog kongresa Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2016. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Matoša Kočar, Maja; Josipović, Ana; Jurić, Miroslav
Stričkov šarenjak i crveni pauk - dominantni štetnici na soji u Slavoniji u 2015. godini.  // Glasilo biljne zaštite / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 48-48 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mijić, Anto; Liović, Ivica; Sudarić, Aleksandra; Andrić, Luka; Šimić, Branimir; Duvnjak, Tomislav; Markulj, Antonela
Dostignuća u oplemenjivanju suncokreta u Poljoprivrednom institutu Osijek.  // 7. međunarodni kongres oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i 2. regionalni dani sjemenara / Matotan, Zdravko, Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2014. str. 64-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Duvnjak, Tomislav; Matoša Kočar, Maja; Mijić, Anto; Andrić, Luka
Dostignuća u oplemenjivanju soje u Poljoprivrednom institutu Osijek.  // Zbornik sažetaka / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2014. str. 62-63 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vrataric, Marija; Duvnjak, Tomislav
Breeding soybean for improved protein and oil quantity.  // Programme and Abstracts - Plant Genetics and Breeding Technologies / Touraev, Alisher ; Chen, Z. Jeffrey ; Edwards ; David (ur.).
Beč: Vienna International Plant Conference Association, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Josipović, Ana; Sudarić, Aleksandra; Sudar, Rezica; Markulj, Antonela; Duvnjak, Tomislav; Kovačević, Josip
Doprinos oplemenjivanja soje povećanju količine i kvalitete hrane.  // 2. zbornik sažetaka - Okolišno prihvatljiva proizvodnja kvalitetne i sigurne hrane / Kralik, Gordana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 35-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrandečić, Karolina; Jurković, Draženka; Ćosić, Jasenka; Duvnjak, Tomislav; Poštić, Jelena
Susceptibility of sunflower breeding material to Alternaria sp..  // Proceedings of the 18th International Sunflower Conference
Mar del Plata, 2012. str. 98-98 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Liović, Ivica; Krizmanić, Miroslav; Mijić, Anto; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Goran
Utjecaj citoplazmatski muško sterilnih i restorer linija suncokreta na stabilnost uroda zrna.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Luna Grafika d.o.o., Zagreb, 2012. str. 67-68 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijić, Anto; Krizmanić, Miroslav; Sudarić, Aleksandra; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav
Doprinos domaćeg oplemenjivanja u povećanju prinosa ulja suncokreta.  // 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Book of Abstracts / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: REGATA d.o.o., Zagreb, 2011. str. 91-92 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Tomislav; Mijić, Anto; Đuričin, Leopold; Sudarić, ALeksandra; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan
Utjecaj mikrobiološkog poboljšivača tla ("Trifender") na osjetljivost hibrida suncokreta prema bolestima.  // Glasilo biljne zaštite, Program i sažetci priopćenja 54. seminara biljne zaštite / Cvjetković, Bogdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo billjne zaštite, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Mijić, Anto; Krizmanić, Goran; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav
Urod zrna i ulja novih OS hibrida suncokreta u mikropokusima 2007. i 2008. godine.  // 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma : zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 85-86 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mijić, Anto; Krizmanić, Miroslav; Liović, Ivica; Bilandžić, Marijan; Duvnjak, Tomislav; Krizmanić, Goran
Prinos zrna dvolinijskih i trolinijskih OS hibrida suncokreta.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija poljoprivrede / Lončarić, Zdenko ; Marić, Sonja (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 92-93 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrandečić, Karolina; Jurković, Draženka; Ćosić, Jasenka; Duvnjak, Tomislav; Poštić, Jelena
Pojava Phomopsis sp. na Achillea millefolium.  // 44. hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma - zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 175--- (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sudarić, Aleksandra; Vratarić, Marija; Duvnjak, Tomislav
Application of molecular methods in soybean breeding program at the Agricultural Institute Osijek.  // Book of Abstracts - Poljoprivreda (Agriculture, Vol.16, Num. 1, Supplement) / Jurković, Draženka ; Šimić, Domagoj (ur.).
Osijek: Pannonian Plant Biotechnology Association ; Agricultural Institute Osijek, 2008. str. 20-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Riccioni, Luca; Duvnjak, Tomislav; Pucci, Nicoletta; Hartman, Glen L.
PCR-RFLP identification of the Phomopsis/Diaporthe species on soybean seeds.  // Abstract Booklet of 5th ISTA - SHC Seed Helth Symposium / Binoit, Veronique (ur.).
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