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Lucijanić, Tomo; Breitenfeld, Darko; Hadžić, Dijana; Bonevski, Aleksandra; Lucijanić, Marko; Bergovec, Marko
Oštećenja plesača - gležanj, stopalo, prsti. // Kad sviranje glazbe boli / Darko Breitenfeld (ur.).
Zagreb: Music Play, 2009. str. 93-93

Hadžić, Dijana; Breitenfeld, Darko; Granić, Roko; Lucijanić, Marko; Kurs, Darko; Bergovec, Marko
Kirurška oštećenja - na kraju operacija može biti neizbježna, ali i izliječiti. // Kad sviranje glazbe boli / Darko Breitenfeld (ur.).
Zagreb: Music Play, 2009. str. 158-158

Lucijanić, Tomo; Breitenfeld, Darko; Hadžić, Dijana; Bonevski, Aleksandra; Lucijanić, Marko; Bergovec, Marko
Oštećenja plesača do gležnja - poremećeni zglobovi, prehrana. // Kad sviranje glazbe boli / Darko Breitenfeld (ur.).
Zagreb: Music Play, 2009. str. 87-87

Puhar, Ivan; Pavelić, Božidar; Breitenfeld, Darko; Hadžić, Dr; Granić, R; Grubišić, V
Promjene u usnoj šupljini, parodontu - oštećen potporni dio zubala. // Kad sviranje glazbe boli / Breitenfeld, Darko (ur.).
Zagreb: Music Play, 2009. str. 66-69
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Breitenfeld, Darko; Thaller, Vladko; Perić, Božidar; Jagetić, Nada; Hadžić, Dijana; Breitenfeld, Tomislav
Substance Abuse in Performing Musicians.  // Alcoholism, 44 (2008), 1;  37-42 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miholić, Damir; Breitenfeld, Darko; Prstačić, Miroslav; Validžić, Ana; Bonevski, Aleksandra
Neka problemska područja u medicinskoj psihologiji plesača.  // Tonovi (Zagreb), 49 (2007),  127-133 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek-Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida
Glazbena terapija afazija.  // Acta clinica Croatica. Supplement, 41 (2002), 3;  87-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Golik-Gruber, Vesna; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Darko; Gruber, Ema Ničea; Potkonjak, Jelena
Characteristics of Long-term Abstinents in Club of Treated Alcoholics and the Importance of Clubs in Treatment of Alcoholics.  // Alcoholčism - Journal on Alcoholism and Related Addictions, 37 (2001), 2;  79-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Thaller, V.; Breitenfeld, Tomislav; Golik-Gruber, V.; Zoričić, Z.; Prstačić, Miroslav
Arnold Schoenberg: 1874-1951.  // Alcoholism: Journal on alcoholism and related addictions, 37 (2001), 1;  73-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Golik-Gruber, Vesna; Breitenfeld, Darko; Potkonjak, J.; Kolić, N.; Zoričić, Zoran
The evaluation of treatment of alcoholics in weekend hospital after two years.  // Alcoholism, 37 (2001), 1;  45-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Mikula, Ivan; De Syo, Dragutin; Breitenfeld, Tomislav; Zoričić, Zvonimir
Biological Markers of Alcohol Related Disorders.  // Collegium antropologicum, 1 (1998), 22;  213-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Thaller, Vlatko; Buljan, Danijel; Breitenfeld, Darko; Marušić, Srđan; Breitenfeld, Tomislav; DeSyo, Drago; Zoričić, Zoran
Antropological Aspects of Alcohol Consumption and Alcohol Related Problems.  // Collegium antropologicum, 22 (1998), 2;  603-611 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Mikula, Ivan; Thaller, vlatko; DeSyo, Drago; Breitenfeld, Tomislav; Zoričić, Zoran
Bilogical Markers of Alcohol Related Disorders.  // Collegium antropologicum, 22 (1998), suppl;  213-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Trkanjac, Zlatko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; DeSyo, Drago; Golik-Gruber, Vesna
Tuberculosis and Alcoholism in Croatia.  // Collegium antropologicum, 22 (1998), suppl;  217-222 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Darko; Buljan, Danijel
Alcohol Consumption Among Croatian Combat Veterans.  // The European journal of psychiatry, 11 (1997), 1;  43-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Miličić, Jasna; Škrinjarić, I.
Quantitative Dermatoglyphic Analysis in Male Alcoholics.  // Collegium antropologicum, 19 (1995), 1;  221-228 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Breitenfeld, Darko; Lucijanić, Marko; Lecher- Švarc, Vesna; Šimunec, Ivan; Akrap, Ankica; Švarc, Ruth
Psychiatric and other diseases of Russian composers.  // Archives of psychiatry research, 57 (2021), 2;  223-228 doi:10.20471/dec.2021.57.02.12 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Breitenfeld, Darko; Kust, Davor; Breitenfeld, Tomislav; Prpić, Marin; Lucijanić, Marko; Zibar, Davor; Hostić, Vedran; Franceschi, Maja; Bolanča, Ante
Neurosyphilis in Anglo-American Composers and Jazz Musicians.  // Acta Clinica Croatica, 56 (2017), 3;  505-511 doi:10.20471/acc.2017.56.03.18 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Vuksanović, Marina; Breitenfeld, Darko; Krištofić, Branimir; Buljan, Danijel; Šimunec, Ivan; Zoričić, Zoran; Akrap, Ankica; Živković, Marija
Creativity and Destines of Some Homosexual Composers.  // Alcoholism, 50 (2014), 1;  63-75 (recenziran, članak, stručni)

Breitenfeld, Darko; Akrap, Ankica; Ilić, Boris; Buljan, Danijel; Majić, Matija; Glavina, Trpimir
Diseases and early deaths of 200 young composers (Pergolesi, Schubert, Bellini, Mozart, Purcell, Bizet, Mendelssohn, Gershwin, Weber, Chopin, etc.).  // Alcoholism, 49 (2013), 2;  131-143 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Breitenfeld, Tomislav; Vodanović, Marijo; Ilić, Boris; Breitenfeld, Darko; Buljan, Danijel; Vuksanović, Marina; Orešković, Anto; Glavina, Trpimir
Psychoses in composers.  // Alcoholism, 49 (2013), 2;  123-129. (https://www.bib.irb.hr:8443/736887) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Darko, Breitenfeld; Mijo, Bergovec; Marko, Lucijanić; Jadranka, Pavić; Jelena, Miletić; Danijel, Buljan
Medicine and music in Croatia.  // Alcoholism, 47 (2011), 1;  57-61 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Boro, Nogalo; Vladimir, Grubišić; Darko, Breitenfeld; Danijel, Buljan; Marko, Lucijanić; Roko, Granić
Creativity and patographies of 100 octogenarians and 40 nonagenarians composers.  // Alcoholism, 47 (2011), 2;  127-136 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Marko, Lucijanić; Darko, Breitenfeld; Jadranka, Pavić; Jelena, Miletić; Danijel, Buljan; Roko, Granić
Gustav Mahler – 100th anniversary of death.  // Alcoholism, 47 (2011), 1;  53-56 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Darko, Breitenfeld; Davor, Kust; Vesna, Türuk; Ivica, Vučak; Danijel, Buljan; Mara, Županić; Marko, Lucijanić
Frederic Chopin and other composers tuberculotics – pathography.  // Alcoholism, 46 (2010), 2;  101-107 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Breitenfeld, Tomislav; Vodanovic, Marijo; Breitenfeld, Darko; Sostar, Zvonimir; Lucijanic, Marko; Danijel, Buljan; Roko, Granić
Spontini, Hoffmann, Donizetti, Macdowell, Delius and other composers neurosyphilitics.  // Alcoholism, 45 (2009), 2;  143-152 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Breitenfeld, Tomislav; Breitenfeld, Darko; Vargek- Solter, Vesna; Alboran, Delija; Šostar, Zvonimir; Demarin, Vida
Felix mendelssohn bartholdy (1809-1847)goethe's favorite.  // Acta clinica Croatica, 48 (2009), 3;  315-318 (recenziran, članak, stručni)

Jagetić, N.; Breitenfeld, Darko; Zoričić, Zoran; Živković-Korotaj, J.; Galoić-Cigit, Božena
Therapy Using Pantomime Play.  // Alcoholism, 41 (2006), 2;  79-84 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Golik-Gruber, Vesna; Breitenfeld, Darko; Gruber, Ničea; Karlović, Dalibor
Psychopharmacotherapy with sulpirid of patients with alcohol addiction, comorbid with depression.  // Acta clinica Croatica, 39 (2003),  29-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Golik- Gruber, Vesna; Zoričić, Zoran; Prstačić, Miroslav
Patographies of famous composers - Arnold Schoenberg, Girolamo Boccherini, Franz Adolf Berwald.  // Alcoholism, 37 (2001), 1;  73-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Marušić, S.; Thaller, Vlatko; Buljan, Danijel; Breitenfeld, Darko; Zoričić, Zoran; Matošić A.
Some sociocultural aspects of drinking the alcoholic beverages and alcoholism.  // Alcoholism, 34 (1998), 1/2;  81-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Živković, Marija; Vuksanović, Marina; Breitenfeld, Darko; Ilić, Boris; Bacan, Filip; Majić, Matija
Od čega su bolovali i umirali hrvatski skladatelji.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 126 (2014), 126;  85-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Darko; Kornhauser, Pavle; Lucijanić, Marko
Hugo Wolf, prerana smrt jednog skladatelja.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 87 (2010),  62-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lucijanić, Marko; Breitenfeld, Darko; Miletić, Jelena; Buljan, Danijel; Ozimec-Vulinec, Štefanija; Akraf, Ankica
Rock Musicians' Club 27.  // Alcoholism: Journal on Alcoholism & Related Addictions, 46 (2010), 2;  109-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Hadžić, Dijana; Breitenfeld, Tomislav; Lucijanić, Tomo; Prstačić, Miroslav
Johannes Brahms (1833-1897) - Prijateljstvo egocentričnog samotnjaka sa Schumannima i Billrothom.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 82 (2009),  88-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Jagetić, Nada; Thaller, Vladko; Vučak, Ivica; Breitenfeld, Tomislav; Vodanović, Marijo
Giacomo Puccini (1858 -1924) Pathography.  // Alcoholism, 44 (2008), 1;  49-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Livajić-Pezer, Višnja; Breitenfeld, Tomislav; Bergovec, Marko
Modest Petrovič Musorgski: Genij uništen alkoholom.  // Liječničke novine, 65 (2007),  80-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Thaller, Vlatko; Jagetić, Nada; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Darko; Kosan, Marko
Hugo Wolf (1860-1903) Pathography.  // Alcoholism, 42 (2006), 2;  101-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Zavoreo, Iris; Bašić Kes, Vanja, Supanc, Višnja; Jergović, Krešo; Demarin, Vida
Mozart's Neurological Disorders - A Study On The 250'" Anniversary Of His Death.  // European journal of neurology, 13 (2006), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Breitenteld, Tomislav; Vargek Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida
The Heart And Brain Of Benjamin Britten (1913-1976) - A Pathography On 30th Anniversary Of His Death.  // International Journal of Stroke, 1 (2006), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Zavoreo, Iris; Demarin, Vida
Johann Sebastian Bach's Strokes.  // Acta Clinica Croatica, 45 (2006), 1;  41-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jagetić, Nada; Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Prstačić, Miroslav; Vrbanić, Valerija; Bergovec, Marko; Martinović, Dubravko
Contemporary Possibilities of Music Therapy in Social Psychiatry and Alcohology.  // Alcoholism, 41 (2005), 2;  107-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Breitenfeld, Darko; Thaller, Vladko; Prstačić, Miroslav; Jagetić, Nada; Bergovec, Marko; Juran, Dominik
Maurice Ravel (1875 - 1937): The pathography.  // Alcoholism, 41 (2005), 2;  113-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida
Dmitry Shostakovich's Als - The Pathography On The 30th Anniversary Of His Death.  // Journal of the Neurological Sciences, 238 (2005), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida
Georg Friedrich Haendel - The Pathography On 320th Anniversary Of His Birth.  // Journal of the Neurological Sciences, 238 (2005), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Jurašinović, Željko
Od čega su bolovali i umirali skladatelji.  // Liječničke novine, 42 (2005),  61-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Jagetić, Nada; Balent (Bergovec), Marina; Ivanda, Tihomira
Claude Debussy (1862 - 1918) - Pathography.  // Alcoholism, 41 (2005),  63-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Jagetić, Nada; Prstačić, Miroslav; Ivanda, Tihomira
Hector Berlioz (1803-1869) - Pathography.  // Alcoholism, 41 (2005),  59-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Thaller, Vlatko; Detoni, Josip; Breitenfeld, Tomislav; Jagetić, Nada; Smoljanović, Tomislav; Prstačić, Miroslav
Modest Petrovich Musorgsky (1839-1881) – Pathography.  // Alcoholism, 40 (2004), 1;  69-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Detoni, Josip; Breitenfeld, Tomislav; Jagetić, Nada; Smoljanović, Tomislav; Ivanda, Tihomira
Robert Schumman (1810-1856) - Pathography.  // Alcoholism, 40 (2004), 1;  75-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Prstačić, Miroslav; Jagetić, Nada; Detoni, Josip
Johannes Brahms (1833-1897) – Pathography.  // Alcoholism, 40 (2004), 2;  145-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Prstačić, Miroslav; Jagetić, Nada; Detoni, Josip
Jean Sibelius (1865-1957) – Pathography.  // Alcoholism, 40 (2004), 2;  149-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek-Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida
Bedrich Smetana - a patography on the 180th anniversary of his birth and 120th anniversary of his death.  // European Journal of Neurology, 11 suppl.2 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Jagatić, Nada; Bergovec, Marko
Patografije velikana: Glazbeni ovisnik Paul Hindemith.  // Liječničke novine, 18 (2003),  54-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Jagatić, Nada; Bergovec, Marko
Patografije velikana: Neurastenik Giacomo Meyerbeer.  // Liječničke novine, 23 (2003),  54-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Bergovec, Leonard; Prstačić, Miroslav; Breitenfeld, Vladimir
Ludwig van Beethoven (1770-1827) - Pathography.  // Alcoholism, 39 (2003),  47-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Taler, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Prstačić, Miroslav; Bergovec, Marko
Patografije velikana: Edvard Hagerup Grieg.  // Liječničke novine, 17 (2003),  52-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Mijo; Breitenfeld, Tomislav; Bergovec, Marko
Patografije velikana: Richard Wagner.  // Liječničke novine, 13 (2002),  56-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Golik- Gruber, Vesna; Zoričić, Zoran; Prstačić, Miroslav
Patographies of famous composers - Igor Stravinsky..  // Alcoholism, 37 (2001), 1;  71-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Mikula, Ivan; Masnec-Paškvalin, Sanja; Thaller, Vlatko; Bergovec, Leonard; Krapac, Ladislav
Patografije velikana: Wolfgang Amadeus Mozart.  // Liječničke novine, 161 (2001),  58-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Mikula, Ivan; Masnec-Paškvalin, Sanja; Thaller, Vlatko; Bergovec, Leonard; Krapac, Ladislav
Patografije velikana: Gioacchino Rossini.  // Liječničke novine, 161 (2001),  56-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Bergovec, Mijo; Maković, Agata; Thaller, Vlatko; Masnec- Paškvalin, Sanja; Demarin, Vida; Šerić, Vesna
Patografije velikana: Rudolf Matz.  // Liječničke novine, 4 (2001),  57-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Golik-Gruber, Vesna; Pogorevc, T; Zoričić, Zoran; Grubišić, F.T.
The pathography of Bach s family..  // Alcoholism, 36 (2000), 2;  161-164 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida; Breitenfeld, Tomislav; Bergovec, Leonard; Bergovec, Marko
Patografije velikana: Joseph Haydn.  // Liječničke novine, 154 (2000),  46-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida; Breitenfeld, Tomislav; Bergovec, Leonard; Bergovec, Marko; Dasović, Damir
Patografije velikana: Bedrich Smetana.  // Liječničke novine, 153 (2000),  50-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Mijo; Breitenfeld, Tomislav; Krapac, Ladislav; Bergovec, Marko; Jurašinović, Željko; Bergovec, Leonard; Ivica, J
Patografije velikana: Nikolar Andrejevič Rimski- Korsakov.  // Liječničke novine, 151 (2000),  54-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Golik-Gruber, Vesna; Bergovec, Mijo; Bergovec, Marko; Pogorevc, Tina; Bergovec, Leonard
Alexander Porfirevich Borodin (1833-1887) - Pathography.  // Alcoholism, 36 (2000),  165-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Lang, Branko; Thaller, vlatko; Breitenfeld, Tomislav; DeSyo, Drago; Jagetić, Nada
Psycho-social Characteristic of Female Alcohlics.  // Collegium antropologicum, 22 (1998), 2;  613-618 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Buljan, Danijel; Brzović, Z.; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Darko; Marušić, Srđan
Neurotransmitter Changes in Alcoholism and in the Withdrawal Syndrome (Neruobiological Tests of Alcoholism).  // Collegium antropologicum, 19 (1996), 1;  175-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Thaller, Vlatko; Brzović, Z.; Breitenfeld, Darko; Buljan, Danijel
Some Biological Aspects of Depression.  // Collegium antropologicum, 19 (1995), 2;  495-504 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Breitenfeld, Tomislav; Solter Vargek, Vesna; Breitenfeld, Darko; Demarin, Vida
Neurosyphilis in a famous composer - Hugo Wolf - a pathography.  // Abstracts of The 12th Congress of the EFNS ; u: European Journal of Neurology 15 (2008) S3) 32-200
Madrid, Španjolska, 2008. str. 388-388 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Breitenfeld, Darko; Jagetić, Nada; Zoričić, Zoran.
Reduction in drinking driving.  // 3. hrvatska konferencija o alkoholizmu i drugim ovisnostima ; 7. Alpe-Adria konferencija o alkoholizmu / Thaller, Vlatko (ur.).
Zagreb: Alcoholism - journal on alcoholism and related addictions, 2008. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Supanc, Višnja; Demarin, Vida
Moždani udar u baroknih skladatelja.  // Liječnički vjesnik, broj 130, supl. 6 / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2008. str. 58-58 (poster, sažetak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Vargek Solter, Vesna; Breitenfeld, Darko; Supanc, Višnja; Demarin, Vida
Jean Sibelius umro je od moždanog udara- patografija na 50. godišnjicu smrti.  // Liječnički vjesnik, god. 130, supl. 6. / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnočki zbor, 2008. str. 58-58 (poster, sažetak, ostalo)
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