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Smajić, Dubravka
Jezikoslovac Mirko Divković i njegove hrvatske gramatike.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2020 (monografija)
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U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji. / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Dijete i jezik danas - dijete i mediji. / Smajić, Dubravka ; Majdenić, Valentina (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (zbornik)

Dijete i jezik danas : dijete i tekst. / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.), 2011 (zbornik)

Dragan Mucić : Prvih četrdeset godina, Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku 1907.-1941.. / Smajić, Dubravka ; Nikčević, Sanja (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/508171)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Smajić, Dubravka
Divkovićeva sintaksa glagolskih oblika (Usporedbom od A. V. Tkalčevića do suvremenih gramatičara). // Od Pavlimira do riči šokačke. Zbornik Ljiljane Kolenić / Ćurak, Silvija ; Blažević Krezić, Vera (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 111-126

Smajić, Dubravka
Irena Vodopija. // U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 11-16

Smajić, Dubravka; Krumes, Irena
Bibliografija izv. prof. dr. sc. Irene Vodopije. // U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 17-27

Smajić, Dubravka
Recenzija prijedloga predmetnoga kurikula Hrvatskoga jezika. // Prilozi za raspravu o Cjelovitoj kurikularnoj reformi / Bermanec, Vladimir (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2016. str. 183-186

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Radišić, Mirna
Linguistic Etiquette in the Contemporary Croatian School Curriculum. // A magyar Tudomány napján elhangzott horvát (és angol) nyelvü elöadások gyüjteménye 2013-ig / Volume of Collected Croatian (and English) Language Essays Based on Papers Presented on the Day of Hungarian Science till 2013 / Tóth, Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2015. str. 195-204

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Stari osječki plakati. // Hrvatski bez kompleksa : Jubilarni zbornik posvećen Ernestu Bariću / Bockovac, Timea (ur.).
Pečuh: Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2011. str. 230-239. (https://www.bib.irb.hr:8443/508170)

Smajić, Dubravka
ČETRDESET GODINA OD DOKTORATA DO MONOGRAFIJE. // Dragan Mucić, PRVIH ČETRDESET GODINA: Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku 1907. - 1941. / Nikčević, Sanja, Smajić, Dubravka (ur.).
Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 11-11

Smajić, Dubravka
Nastava hrvatskoga jezika u osječkoj Učiteljskoj školi od 1900. do 1919. godine. // Učiteljska škola u Osijeku : ravnatelji, profesori i maturanti : 1893.-1965. / Martinčić, Julijo ; Hackencerger, Dubravka (ur.).
Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004. str. 45-54


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Ham, Sanda; Smajić Dubravka
O nekim nejasnoćama oko Škarićeva Prijevoda Svetoga pisma.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 65 (2018), 4-5;  121-134. (https://www.bib.irb.hr:8443/975860) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Mirko Divković – ravnatelj zagrebačke gimnazije i hrvatski gramatičar na prijelomu hrvatske jezične norme.  // Studia Slavica Savariensia, 1-2 (2016),  386-396 doi:10.17668/SSS.2016.1-2.386 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Nevolje s kurikularnim pridjevom.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 63 (2016), 2-3;  77-84 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Stari Iločki kulinarski leksik.  // Studia Slavica Savariensia, 21 (2013), 1-2;  479-488. (https://www.bib.irb.hr:8443/684435) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Smajić, Dubravka; Jurić, Monika
Jezični bonton u nastavi hrvatskoga jezika.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 59 (2013), 29;  205-222 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Smajić, Dubravka; Vodopija, Irena
Curriculum, kurikulum, kurikul - uputnik.  // Jezik, 55 (2008), 5;  181-189. (https://www.bib.irb.hr:8443/412625) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Ljudevit Jonke o djelu Mirka Divkovića.  // Jezik, časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 54 (2007), 5;  183-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Kako vrjednovati jezične pogrješke učenika drugoga razreda osnovne škole.  // Književna revija, 45 (2005),  360-368 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Obavijesno ustrojstvo usklične rečenice.  // Jezik - časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 49 (2002), 4;  125-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Smajić, Dubravka
O ulozi Stjepana Babića u jezičnom savjetništvu.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 68 (2021), 4;  152-153 doi:266561 (nekrolog, ostalo)

Smajić, Dubravka
Hrvatski jezični savjeti - svakodnevno primjenjiv, praktičan i suvremen jezični savjetnik.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 62 (2015), 1;  39-40 (prikaz, stručni)

Barić, Ernest; Smajić, Dubravka
Međunarodni kroatistički skup u Pečuhu, 21.-22. listopada 2010..  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 58 (2011), 1;  33-33 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Smajić, Dubravka
Suprasegmentne perceptivne sposobnosti.  // Književna revija, 45. (2005), 3-4;  334-341 (podatak o recenziji nije dostupan, rad u časopisu, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Ham, Sanda; Smajić, Dubravka
Suvremeni pogledi na jezikŠkarićeva prijevoda Svetoga pisma.  // Bibliana, Hrvatski prijevodi Biblije / Barščevski, Taras ; Jelaska, Zrinka ; Babić, Nada (ur.).
Zagreb: HFD, KBF, 2020. str. 33-50. (https://www.bib.irb.hr:8443/1116869) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka
O sklonidbenom sustavu imenica u "Oblicima hrvatskoga jezika za srednje škole" Mirka Divkovića.  // Šesti hrvatski slavistički kongres, zbornik radova sa skupa s međunarodnim sudjelovanjem (prvi svezak) / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 389-400 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Cerovski, Andrea
O leksičkim osobitostima dvaju starih iločkih kulinarskih zapisa.  // Zbornik radova sa znanstvenoga kolokvija povodom 70. obljetnice rođenja i znanstvenoga doprinosa Stjepana Hranjeca / Kos-Lajtman, Andrijana (ur.).
Zagreb : Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 129-137 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka
O iločkom govoru u kulinarskom diskursu.  // Jezik, kultura i književnost u suvremenom svijetu / Turza-Bogdan, Tamara ; Legac, Vladimir ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Blažeka, Đuro (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 271-276 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka; Kozina, Tea
O reklamnim oglasima osječkoga Schichta za djecu i obitelj u tiskovinama između dvaju svjetskih ratova.  // Dijete i jezik danas : dijete i mediji : zbornik radova = Children and language today : children and media : proceedings / Smajić, Dubravka ; Majdenić, Valentina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 273-304 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
"Kuvarka" Barbare Klasanović iz Iloka.  // XI. međunarodni kroatistički znanstveni skup, zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 148-159. (https://www.bib.irb.hr:8443/746593) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka
Pravopis u ranim gramatikama Mirka Divkovića.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 1 / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 501-509 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Morfološke vrste te semantičko i asocijativno polje poticajnih tematskih riječi.  // Dijete i jezik danas : dijete i tekst / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 53-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Najčešće jezične pogrješke dječjega pisanoga izraza.  // IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 361-374. (https://www.bib.irb.hr:8443/508169) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Ramiza
Manjinske zajednice u demografskom mozaiku 18. stoljeća: primjer Roma.  // Migracije u Bosni i Hercegovini / Šabotić, Izet (ur.).
Tuzla: BZK Preporod, 2010. str. 325-331 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka
Uskličnost u bajkovitoj prozi Nade Iveljić "Zagrebački vrapčići".  // Zlatni danci 11. Život i djelo(vanje) Nade Iveljić : Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 209-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Jezik Gardaševe proze i nastava hrvatskoga jezika.  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2008. str. 137-148 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Jezik Gardaševe proze i nastava hrvatskoga jezika.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 9 - Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2008. str. 137-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka; Vodopija, Irena
Dječji dijalozi u zavičajnoj prozi Jagode Truhelke.  // Dijete i jezik danas. Zavičajnost u nastavi hrvatskoga jezika / Interkulturalnost u nastavi stranih jezika / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 187-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Balentić, Ivana
Jezična kompetencija budućih učitelja i pisanje nepčanih afrikata i odraza jata.  // Kompetencija i kompetentnost učitelja / Babić, Nada (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Učiteljski fakultet u Osijeku, Kherson State University Kherson, Ukraine, 2007. str. 385-393 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Kako vrjednovati jezične pogrješke učenika drugoga razreda osnovne škole.  // Dijete i jezik danas : Dijete i višejezičnost : Vrjednovanje i samovrjednovanje u nastavi hrvatskoga i stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek, 2006. str. 263-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka
Uskličnost u udžbenicima hrvatskoga jezika za učenike mlađe školske dobi.  // Dijete i jezik danas : Učitelj hrvatskoga jezika i učitelj stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi : zbornik radova s 2. međunarodnoga stručnoga i znanstvenog skupa / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek, 2003. str. 91-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Smajić, Dubravka; Mance, Nina; Jukić, Danijela
Dijalektizmi baranjskog područja u govoru djece.  // 8. simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. / Ozimec, Siniša i dr. (ur.).
Osijek, 2019. str. 132-133 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ham, Sanda; Smajić, Dubravka
Kritike jezika Ivana Matija Škarića u ozračju književnojezičnih mijena 19. st..  // 7. hrvatski slavistički kongres / Baković, Ivica ; Frančić, Anđela ; Malnar Jurišić, Marija ; Molvarec, Lana ; Bernardina, Petrović (ur.).
Zagreb, 2019. str. 110-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/1023489) (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Smajić, Dubravka; Jurić, Monika
Jezični bonton u osnovnoškolskoj nastavi.  // Didaktički izazovi = Didactic challenges : međunarodna znanstvena konferencija, Slavonski Brod, Croatia, 24.-25. svibnja 2012. = international scientific conference, Slavonski Brod, Croatia, May 24-25, 2012. / Peko, Anđelka (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 86-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Pravopisna norma u ranim gramatikama Mirka Divkovića.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2010. str. 204-205 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Je li Mirko Divković bio samo vukovac?.  // 1. međunarodna kroatološka konferencija : Knjiga sažetaka / Košutar, Petra ; Šišak ; Marinko ; Bracanović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 63-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Mirko Divković - gramatičar prijeloma norme.  // Četvrti hrvatski slavistički kongres : zbornik sažetaka / Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2006. str. 204-205 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Dudaš, Geza
Uporaba dječje literature u logopedskoj praksi.  // European Conference on Rading, Literacy Without Bounding
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Smajić, Dubravka
Suprasegmentalne perceptivne sposobnosti studenata osječke Visoke učiteljske škole.  // Zbornik sažetaka / Četvrti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora, Zagreb, 6. - 8. prosinca 2001. / Ivas, Ivan ; Pletikos, Elenmari (ur.).
Zagreb: Odsjek za fonetiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta, 2001. str. 20-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Sanda, Ham; Smajić Dubravka
Jezik Ivana Matija Škarića u ozračju književnojezičnih mijena 19. st..  // 1. međunarodni znanstveni skup Hrvatski prijevodi Biblije
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Trtanj, Ivana
Jezično označavanje likova u dječjem pripovjednom diskursu., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek

Smajić, Dubravka
Gramatike Mirka Divkovića., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Smajić, Dubravka
Uskličnost i načini njezina izražavanja u hrvatskome književnom jeziku., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Marčinković, Lucija
Struktura priče djece mlađe školske dobi., 2016., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Mamula, Maja
Sintaksa rečenice u pripovjednom diskursu djece mlađe školske dobi., 2016., diplomski rad, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Kozina, Tea
Reklamni oglasi osječkoga Schichta za djecu i obitelj u tiskovinama između dvaju ratova., 2013., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Jurić, Monika
Jezični bonton., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavosnki Brod

Marić, Anamarija
Motivacija u sustavu interpretacije., 2009., diplomski rad, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Balentić, Ivana
Jezične pogrješke djece mlađe školske dobi., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek
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