Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 05:48
	



Pregled po CROSBI profilu: Mirjana Benjak (CROSBI Profil: 16585, MBZ: 222144)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Piršl, Elvi; Benjak, Mirjana; Diković, Marina; Jelača, Matija; Matošević, Andrea
Vodič za interkulturalno učenje.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2016 (monografija)

Benjak, Mirjana; Marko Ljubešić
Od Peruška do otvorenog sustava.. Zagreb: Školska knjiga, 2013 (monografija)

Požgaj Hadži, Vesna; Smolić, Marija; Benjak, Mirjana
Hrvatski izvana.. Zagreb: Školska knjiga, 2007 (monografija)

Benjak, Mirjana
Stendhalovi i Flaubertovi romani u metodičkom obzoru.. Pula: Filozofski fakultet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2006 (monografija)

Benjak, Mirjana; Byram, Michael; Čebron, Neva; Piršl, Elvi; Požgaj-Hadži, Vesna; Zaki, Abdellatif
Bez predrasuda i stereotipa, Interkulturalna komunikacijska kompetencija u društvenom i političkom kontekstu.. Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2005 (monografija)

Benjak, Mirjana
Književnost(i) u kontaktu, Suvremena srednjoevropska pripovjedna proza u gimnazijskoj nastavi književnosti.. Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2001 (monografija)

Benjak, Mirjana; Fatur, Silvo
Šolska ura z Wertherjem.. Ljubljana: Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 1998 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Piršl, Elvi; Benjak, Mirjana; Diković, Marina; Matošević, Andrea; Jelača, Matija
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Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2010. str. 163-171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna; Ziherl, Jerica
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Zagreb : Rijeka: Hrvatsko numizmatičko društvo, 2005. str. 21-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gimnazijska nastava hrvatske književnosti i srednjoevropski kulturni krug.  // Poučevanje meterniščine &#8211; načrtovanje pouka ter preverjanje in ocenevanje znanja / Mother tongue acquisition &#8211; from planing to assessing / Ivšek, Milena (ur.).
Ljubljana: Zavod Republike Slovenije za šolstvo, 2003. str. 211-218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
&#8220; Distinti saluti da Cittanova&#8221; (Stare novigradske razglednice &#8211; kartoline)..  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa / Raccolta degli atti del convegno scientifico internazionale Novigrad - Cittanova 599 &#8211; 1999. / Ziher, Jerica (ur.).
Novigrad: Pučko otvoreno učilište Novigrad - Cittanova, 2002. str. 167-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Požgaj Hadži, Vesna; Balažic Bulc, Tatjana; Plešković, Maša; Benjak, Mirjana
Dvije ure kulture - kulturološki sadržaji i nastava stranoga jezika.  // Prvi, drugi, ini jezik: hrvatsko-makedonske usporedbe. Dostupno na: http://www.ffzg.unizg.hr/fisol/
Skopje, Sjeverna Makedonija, 2010. str. 202-219 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
From Multiculturalism toward Interculturalism.  // Programme and Book of Abstracts, Fift International Interdisciplinary Symposium Encounter of Cultures.
Novi Sad: Faculty of Philosophy University of Novi Sad, 2009. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
Od statutarnih odredbi do nastavne prakse.  // Knjižica sažetaka 3. međunarodne konferencije o naprednim i sustavnim istraživanjima Trećeg specijaliziranog znanstvenog skupa Rano učenje hrvatskoga/materinskoga/stranoga jezika (RUHMSJ-3) / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, ECNSI – Europski centar za sustavna i napredna istraživanja, 2009. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benjak, Mirjana
Otvoreni metodički sustav u nastavi jezika.  // Povzetki predavanj Mednarodnega znanstvenega simpozija &laquo ; ; Književnost v izobraževanju &#8211; cilji, vsebine, metode&raquo ; ; / Krakar Vogel, Boža (ur.).
Ljubljana: Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik Filozofska fakulteta, Oddelek za slovenistiko Univerze v Ljubljani, 2006. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benjak, Mirjana; Doblanović Pekica, Mirjana
Kako odgajati čitateljice/čitatelje.  // Zbornik sažetaka Četvrtog slavističkog kongresa / Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb : Varaždin : Čakovec: Hrvatskoga filološkog društva, 2006. str. 280-281 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Benjak, Mirjana; Granić, Jagoda; Požgaj Hadži, Vesna
Medkulturna sporazumevalna zmožnost pri učenju/poučevanju hrvaščine kot tujega/drugega jezika.  // Poti medkulturne sporazumevalne zmožnosti : povzetki ; u: Glasnik ZRS Koper 10 (2005) / Čebron, Neva ; Žiberna, Mirna (ur.).
Koper: Znanstveno-raziskovalno središče Koper, 2005. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Požgaj Hadži, Vesna; Benjak, Mirjana
Izgovor odaje.  // Knjiga sažetaka Petog znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem &laquo ; Istraživanja govora&raquo ; / Vuletić, Branko ; Horga, Damir ; Mildner, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2004. str. 85-85 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Benjak, Mirjana
Status zajamčenih prava na dvojezičnost u Istri.  // Jezična politika i jezična stvarnost / Granić, Jagoda (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 58-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benjak, Mirjana
Status zajamčenih prava na dvojezičnost u Istri.  // XXI. međunarodni znanstveni skup Jezična politika i jezična stvarnost
Split, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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