Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 03:01
	



Pregled po CROSBI profilu: Romina Erceg (CROSBI Profil: 16608, MBZ: 223224)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Šodan, Milan; Filipović, Vjekoslav; Tešnjak, Sejid; Marušić, Ante; Tomiša, Tomislav; Kuzle, Igor; Dizdarević, Nijaz; Erceg, Romina; Zelić, Radoslav; Skok, Srđan; Havelka, Juraj
Upravljanje, regulacija i zaštita elektroenergetskog sustava.  // EGE : energetika, gospodarstvo, ekologija, etika, 7 (1999), 2;  91-93 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Erceg, Gorislav; Erceg, Romina; Erceg, Igor
Concepts of Synchronous Generator's Digital Control.  // ISIE 2004
Ajaccio, Francuska, 2005. str. 543-548 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erceg, Gorislav; Tonković, Nikola; Erceg, Romina
Excitation limiters for small synchronous generators.  // Proceedings 11th EDPE, Electrical Drives and Power Electronics / Ban, Drago (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2000. str. 218-223 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erceg, Gorislav; Idžotić, Tomislav; Erceg, Romina
Sustav regulacije uzbude sinkronog generatora s procesorom za digitalnu obradu signala.  // Hrvatski komitet CIGRE, Četvrto savjetovanje, Grupa 11, Rotacijski strojevi / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara d.o.o Zagreb, 1999. str. 109-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erceg, Romina; Erceg, Gorislav; Tešnjak, Sejid
Starting of a Diesel Electrical Aggregate Loaded with an Asynchronous Motor.  // Proceedings of the 24th Annual Conference of the IEEE Industrial Electronics Society / Drews, Paul (ur.).
Aachen, Njemačka: Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc., 1998. str. 673-678 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erceg, Gorislav; Erceg, Romina; Slutej, Alojz
New Current Sinks in a Brushless Excitation System of Small Synchronous Generators.  // Proceedings of the 8th International Power Electronics & Motion Control Conference / Cerovsky, Zdenek ; Janousek, J ; Caha, Z (ur.).
Prag, Češka Republika: Czech technical university in Prague, 1998. str. 62-67 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erceg, Romina; Erceg, Gorislav; Tešnjak, Sejid
Digital Excitation System for a Small Brushless Synchronous Generator.  // Proceedings of the 23rd International Conference on Industrial Electronics, Control, and Instrumentation / Greene, Michael (ur.).
New Orleans (LA): Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1997. str. 97-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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