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Majhut, Berislav; Lovrić Kralj, Sanja
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Djevojačkim srcima: nakladničke cjeline iz dvadesetih godina dvadesetog stoljeća.  // Književna smotra, 43 (2011), 161/162;  89-103. (https://www.bib.irb.hr:8443/639305) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Počeci hrvatske slikovnice.  // Dijete, vrtić, obitelj : časopis za odgoj i naobrazbu predškolske djece namijenjen stručnjacima i roditeljima, 18 (2013), 71;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Majhut, Berislav
Glad za pripovijedanjem i počeci televizije.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, XX/XXI (2009), 114-115;  9-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Likovi odraslih u dječjim romanima o dječjim družinama.  // Bjelovarski učitelj: časopis za odgoj i obrazovanje, XIV (2009), 3;  7-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Odanost srdele koja liježe u konzervu.  // Op.a : kulturni magazin i katalog knjiga, 1 (2001),  50-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Ilustracije u Knjižnici za mladež HPKZ-a do 1918..  // Umjetnost i dijete : dvomjesečnik za estetski odgoj, dječje stvaralaštvo i društvene probleme mladih, 28 (1996), 1-3;  65-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Robinson as Children's Reading.  // Libri et liberi, 2 (2014), 2;  364-368 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Majhut, Berislav
Dovoljno lasta za proljeće.  // Hrvatska revija: časopis Matice hrvatske za književnost, umjetnost i kulturu življenja, 13 (2013), 3;  48-49 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Majhut, Berislav
Povijest povijesti hrvatske dječje književnosti.  // Šesti hrvatski slavistički kongres: zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10 do 13. rujna 2014.: 2. svezak / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018. str. 761-770 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav; Lovrić Kralj, Sanja
Slika sretnog djetinjstva u dječjoj književnosti u socijalističkoj Jugoslaviji.  // Slavic Worlds of Imagination / Dyras, Magdalena ; Fidowicz, Alicja ; Grudy, Marlena (ur.).
Krakov: Uniwersytet Jagiellonski, 2018. str. 39-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav
Romani za groš u Hrvatskoj na prijelazu u XX. stoljeće: preliminarno istraživanje.  // Zbornik radova sa znanstvenoga kolokvija povodom 70. obljetnice rođenja i znanstvenoga doprinosa Stjepana Hranjeca / Kos-Lajtman, Andrijana ; Turza-Bogdan, Tamara ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Hranjec, Stjepan (ur.).
Zagreb : Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 27-39. (https://www.bib.irb.hr:8443/840419) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Nakladničke cjeline namijenjene djevojkama iz dvadesetih godina XX. stoljeća- sastavnica rane hrvatske književnosti za mladež.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 2 / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 615-623 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav
1913. - ključna godina hrvatskog dječjeg romana.  // Odgoj i obrazovanje između lokalnog i globalnog / Šerbetar, Ivan (ur.).
Zagreb, 2008. str. 139-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav
Čudnovate nezgode šegrta Hlapića: povijest recepcije.  // Rano učenje hrvatskog jezika 2 / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb, 2008. str. 131-149 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav; Lovrić, Sanja
Aporije hrvatske bibliografije dječjih knjiga.  // Prvi specijalizirani znanstveni skup : Rano učenje hrvatskoga jezika : RUHJ / Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja ; Požgaj-Hadži, Vesna (ur.).
Zagreb, 2007. str. 69-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/336040) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav
"Plan" kao pripovijedni postupak.  // Četvrti Dani Mate Demarina Interaktivna komunikacija u nastavi i odgojnim aktivnostima : zbornik znanstvenih i stručnih radova / Tatković, Nevenka (ur.).
Pula : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2005. str. 155-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav
Lik učitelja u hrvatskom dječjem romanu prije 1945..  // Stručno savjetovanje Književnost i odgoj : zbornik / Javor, Ranka (ur.).
Zagreb: Knjižnice grada Zagreba, 2004. str. 81-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/125444) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav
Putovanje i ambijent - aspekti pripovijednog prostora u dječjem romanu.  // međunarodni znanstveno stručni skup Peti Dani Mate Demarina Škola i razvoj = School and development / Prskalo, Ivan ; Matas, Mate ; Vučak, Slavko (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2004. str. 78-87. (https://www.bib.irb.hr:8443/160029) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav; Vuić, Božica
Kretanje pripovjedača prostorom pripovijetke.  // Zbornik radova Znanstveno-stručnog skupa povodom 140 godina učiteljskog učilišta u Petrinji Treći Dani Mate Demarina : Učitelj - učenik - škola / Ličina, Berislav (ur.).
Petrinja, 2003. str. 183-199 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majhut, Berislav
Ezopova multimedijska slikovnica.  // Stručno znanstveni skup Dani Mate Demarina Humanizam u nastavi : zbornik radova / Matas, Mate ; Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2000. str. 111-114 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Majhut, Berislav
Dom i divljina - aspekti pripovijednog prostora u dječjem romanu.  // Dijete, odgojitelj i učitelj : zbornik radova sa Znanstveno-stručnog skupa s međunarodnom suradnjom / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište, Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece, 2004. str. 161-173. (https://www.bib.irb.hr:8443/160033) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Majhut, Berislav
The attack of naughty children on children's literature between two world wars - and what was done about it?.  // International Conference From Morals to the Macabre in Translation for Children: Book of Abstracts
Krakov: Pedagogical University of Kraków, 2018. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Majhut, Berislav; Lovrić Kralj, Sanja
Osamdeset godina "Junaka Pavlove ulice" u hrvatskoj dječjoj književnosti.  // 14. dani Mate Demarina : Suvremeni izazovi teorije i prakse odgoja i obrazovanja / Prskalo, Ivan ; Jurčević-Lozančić, Anka ; Braičić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 361-361 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Majhut, Berislav; Lovrić, Sanja
Dječje knjige na stranome jeziku i njihov utjecaj na hrvatsku dječju književnost do 1945..  // Od čudnovatog do čudesnog. 100 godina "Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića" : knjiga sažetaka / Majhut, Berislav ; Narančić Kovač, Smiljana ; Lovrić Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, 2013. str. 55-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Majhut, Berislav
Nastanak i recepcija "Jaše Dalmatina".  // Treći specijalizirani znanstveni skup Rano učenje hrvatskoga/materinskoga/stranoga jezika: knjižica sažetaka / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI), 2009. str. 20-20 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Majhut, Berislav; Lovrić, Sanja
Presentations of the Relations between Croatian and Islamic Cultures in Croatian Children's Literature until 1945.  // Children's Literature and Cultural Diversity in the Past and the Present / Berthold, Sabine ; Ewers, Hans-Heino (ur.).
Frankfurt: Institut fur Jugendbuchforschung Goethe-University, 2009. str. 111-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/433974) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Majhut, Berislav
Čudnovate nezgode "Šegrta Hlapića": povijest recepcije.  // Drugi specijalizirani znanstveni skup Rano učenje hrvatskoga jezika 2: knjižica sažetaka / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: ECNSI - Europski centar za sustavna i napredna istraživanja ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 18-19 (ostalo, sažetak)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Majhut, Berislav; Lovrić Kralj, Sanja
Croatian Bibliography of children’s literature translations in the 20th century.  // Colloquium Translation and transfer in children's literature: The Croatian perspective. Part I – Breaking the path
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Majhut, Berislav; Lovrić Kralj, Sanja
Translations in Croatian children's literature since the beginning of the 20th century to the 1960s.  // Colloquium: Translation and transfer in children's literature
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 1-10 (predavanje, ostalo, znanstveni)

Majhut, Berislav; Lovrić Kralj, Sanja
Slika sretnog djetinjstva u dječjoj književnosti u socijalističkoj Jugoslaviji.  // International Conference "Slavic Worlds of Imagination"
Kraków, Poljska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Majhut, Berislav
CROATIAN CHILDREN'S LITERATURE ON THE VERGE OF A NEW PERIOD.  // 40th Annual Children's Literature Conference: Play and Risk in Children's and Young Adult Literature
Biloxi (MS), Sjedinjene Američke Države, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/663181) (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Majhut, Berislav; Lovrić, Sanja
Scale as Expressive means in Children's Literature.  // Relevant across Cultures: Visions of Connectedness and World Citizenship in Modern Fantasy for Young Readers
Wrocław, Poljska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Majhut, Berislav
Počeci hrvatskog dječjeg romana.  // Hrvatski slavistički kongres (3 ; 2002)
Zadar, Hrvatska, 2002. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Lovrić Kralj, Sanja
Paradigme tridesetih godina 20. st. u hrvatskoj dječjoj književnosti., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Majhut, Berislav
Rani hrvatski dječji roman iz perspektive implicitnog čitatelja., 2003., doktorska disertacija, Filozofski Fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Knežević, Ana
Naklada hrvatske dječje književnosti 1941-1945.., 2007., diplomski rad, Učiteljski fakultet, podružnica Petrinja, Petrinja


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Majhut, Berislav; Lovrić Kralj, Sanja
Pisma o Hlapiću., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Majhut, Berislav; Zalar, Diana
Slikovnica., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Defoe, Daniel., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Bartuš, Franjo., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Campe, Joachim Heinrich., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Basariček, Stjepan., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Antolić, Imbro., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Gall, Josip., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Koščević, Vjekoslav., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Kišpatić, Mijo., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Kempf, Julije., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Jurkić, Štefa., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Jovan, Dragutin., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Jambrešak, Marija., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Horvat, Rudolf., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Horvat, Marija., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Hoffmann, Heinrich., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Hoffmann, Heinrich., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Hoffmann, Franz., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Hirc, Dragutin., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Hajdenjak, Andrija., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Genoveva., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Ćivić Rohrski, Ignjat., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Majhut, Berislav
Brgić, Ljubo., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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