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Blažević, Zrinka; Moretti, Violeta
Pavao Ritter Vitezović, Lamentatio Segniae / Tužaljka Senja.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (monografija)

Baglivi, Đuro
Canones de medicina solidorum/Pravila o medicini čvrstih dijelova.. Zagreb: Medicinska naklada, 2022 (monografija)

Crijević, Ilija
Pjesme Flaviji.. Zagreb: Matica hrvatska, 2021 (ostalo)

Crijević, Ilija
O Epidauru.. Dubrovnik: Dubrovačke knjižnice, 2020 (monografija)

Blažević, Zrinka; Plejić Poje, Lahorka
Tridentska baština. Katolička obnova i konfesionalizacija u hrvatskim zemljama.. Zagreb: Matica hrvatska, 2016 (zbornik)

Blažević, Zrinka
Prevođenje povijesti. Teorijski obrati i suvremena historijska znanost.. Zagreb: Srednja Europa, 2014 (monografija)

Roksandić, Drago; Blažević, Zrinka
Colloquia 1/2011. Hrvati i Srbi u Habsburškoj Monarhiji u 18. stoljeću: interkulturni aspekti 'prosvijećene' modernizacije.. Zagreb: FF Press, 2011 (programska knjižica znanstvenog kolokvija)

Blažević, Zrinka
Ilirizam prije ilirizma.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2008 (monografija)

Roksandić, Drago
Etnos, konfesija, tolerancija.. Zagreb: Srpsko kulturno društvo Prosvjeta, 2004 (monografija)

Blažević, Zrinka
Vitezovićeva Hrvatska između stvarnosti i utopije. Ideološka koncepcija u djelima postkarlovačkog ciklusa Pavla Rittera Vitezovića (1652.-1713.).. Zagreb: Barbat, 2002 (monografija)

Diversis, Filip de
Dubrovački govori u slavu ugarskih kraljeva Sigismunda i Alberta.. Dubrovnik: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2001 (monografija)

Polikarp Severitan, Ivan
Monoregia.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga ; Narodne novine, 1998 (monografija)
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Pavao Ritter Vitezović: Pjesničke poslanice. / Plejić Poje, Lahorka (ur.). Zagreb: Disput, 2022 (monografija)

Pjesme Flaviji = Carmina ad Flaviam / Ilija Crijević = Aelius Lampridius Cervinus. / Marotti, Bojan (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2021 (ostalo)

Dva stoljeća uplakane Hrvatske = Plorantis Croatiae saecula duo / Pavao Ritter Vitezović. / Blažević, Zrinka ; Marotti, Bojan (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2019 (monografija)

Faust Vrančić i njegovo doba : zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa održanoga u povodu 400. obljetnice objavljivanja "Novih strojeva" Fausta Vrančića. / Borić, Marijana ; Blažević, Zrinka ; Marotti, Bojan (ur.), 2018 (zbornik)

Carigradska pisma Antuna Vrančića. Hrvatski i engleski prijevod odabranih latinskih pisama / The Istanbul Letters of Antun Vrančić. Croatian and English Translation of Selected Latin Letters. / Blažević, Zrinka ; Vlašić, Anđelko (ur.). Zagreb : Istanbul: Vlastita naklada, 2018 (monografija)

Opis putovanja Jurja Husa = Descriptio peregrinationis Georgii Huszthii. / Kolar, Mario (ur.). Koprivnica: Podravsko-prigorski ogranak Društva hrvatskih književnika, 2017 (ostalo)

Tridentska baština. Katolička obnova i konfesionalizacija u hrvatskim zemljama. / Blažević, Zrinka ; Plejić Poje, Lahorka (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2016 (zbornik)

The Reformation in the Croatian Historical Lands. Research Results, Challenges, Perspectives. / Blažević, Zrinka ; Jambrek, Stanko ; Štefanec, Nataša (ur.). Zagreb: Biblijski institut ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2015 (zbornik)

History as a Foreign Country: Historical Imagery in the South-Eastern Europe / Geschichte als ein fremdes Land: Historische Bilder in Süd-Ost Europa. / Blažević, Zrinka ; Brković, Ivana ; Dukić, Davor (ur.). Bon: Bouvier Verlag Herbert Grundmann, 2015 (zbornik)

"Diploma Elibertationis Liberae Regiaeque Civitatis Essekiensis". / Grubišić, Ante (ur.). Osijek: Muzej Slavonije, 2010 (ostalo)

Kako vidimo strane zemlje: Uvod u imagologiju. / Dukić, Davor ; Blažević, Zrinka ; Plejić Poje, Lahorka ; Brković, Ivana (ur.). Zagreb: Srednja Europa, 2009 (zbornik)

Kako vidimo strane zemlje. Uvod u imagologiju. / Dukić, Davor ; Blažević, Zrinka ; Plejić Poje, Lahorka ; Brković, Ivana (ur.). Zagreb: Srednja Europa, 2009 (monografija)

Statuta Valachorum : prilozi za kritičko izdanje. / Roksandić, Drago ; Višnjić, Čedomir (ur.). Zagreb: Srpsko kulturno društvo Prosvjeta, 1999 (monografija)

Oživljena Hrvatska = Croatia rediviva / Pavao Ritter Vitezović. / Blažević, Zrinka (ur.). Zagreb: Latina et Graeca ; Hrvatski institut za povijest ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1997 (monografija)
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Blažević, Zrinka
Inter spem et desperationem:  Diplomatic Emotions of the Habsburg Envoys at the Ottoman Court (1553–1557). // Life on the Ottoman Border. Essays in Honour of Nenad Moačanin / Kursar, Vjeran (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 295-276 doi:https://.org/10.17234/9789531759847.20

Blažević, Zrinka
Na pragu: nacrt emocionološke ksenologije. // Zbornik Božene Vranješ-Šoljan / Agičić, Damir ; Anušić, Nikola ; Iveljić, Iskra ; Ograjšek Gorenjak, Ida (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 335-343

Blažević, Zrinka
Tears and Memories of the Nation: Poetics of Memory and Aesthetics of Mourning in the First Croatian National Epos. // Cultures and Politics of Remembrance: Southeast European and Balkan Perspectives / Trajanovski, Naum ; Todorov ; Petar ; Volchevska, Biljana ; Risteski, Ljupsho S. (ur.).
Skopje: Forum Ziviler Friedensdienst (forumZFD) ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2021. str. 64-70

Blažević, Zrinka
The Image of the Wall. The Antemurale Christianitatis Myth from an Imagological Perspective. // National Stereotyping, Identity Politics, European Crises / Jürgen Barkhoff and Joep Leerssen (ur.).
Leiden : Boston (MA): Brill, 2021. str. 160-172. (https://www.bib.irb.hr:8443/1128388)

Blažević, Zrinka
History of Mentality, Historical Imagology and Historical Anthropology: Convergencies and Divergencies. // Annales in Perspective: Designs and Accomplishments / Roksandić, Drago ; Šimetin Šegvić, Filip ; Šimetin Šegvić, Nikolina (ur.).
Zagreb: FF Press, 2019. str. 397-404

Blažević, Zrinka
Politika nacionalnih afekata u spjevu Plorantis Croatiae saecula duo Pavla Rittera Vitezovića. // Utile cum dulci. Zbornik u čast Pavlu Knezoviću / Barišić, Rudolf ; Jerković, Marko ; Tvrtković, Tamara (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 435-448

Blažević, Zrinka
Wider Image: Imagology and the Post- poststructuralist Challenge. // Imagology Profiles. The Dynamics of National Imagery in Literature / Laurušaitė, Laura (ur.).
Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2018. str. 28-39

Blažević, Zrinka
At the Crossroads. Methodologies for Liminal Spaces. // Liminal Spaces of Art between Europe and Middle East / Prijatelj Pavičić, Ivana ; Matijašić Vicelja, Marina ; Germ, Martin ; Cerkovnik, Gašpar ; Babnik, Ines ; Diaz Fernandez, Nina (ur.).
Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2018. str. 1-11

Blažević, Zrinka; Vlašić, Anđelko
Odabir Vrančićevih istanbulskih pisama za objavu i važnost njihovog izdavanja / The Selection of Vrančić's Istanbul Letters for Publication and the Importance of Their Publication. // Carigradska pisma Antuna Vrančića. Hrvatski i engleski prijevod odabranih latinskih pisama / The Istanbul Letters of Antun Vrančić. Croatian and English Translation of Selected Latin Letters / Blažević, Zrinka ; Vlašić, Anđelko (ur.).
Zagreb : Istanbul: Vlastita naklada, 2018. str. 18-21

Blažević, Zrinka
"Dalmatinski" sarmatizam Fausta Vrančića (1551.-1617.) - paradigmatski model humanističke kulturne translacije. // Faust Vrančić i njegovo doba. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa održanoga u povodu 400. obljetnice objavljivanja Novih strojeva Fausta Vrančića. Vodice-Šibenik, 22.-23. rujna 2015. / Borić, Marijana ; Blažević, Zrinka ; Marotti, Bojan (ur.)., 2018. str. 129-142

Blažević, Zrinka
Tijelo roba: transkulturni maskulinitet u autobiografiji Osman-age Temišvarskog“ (1671-1725). // Tijelo u hrvatskome jeziku, književnosti i kulturi. Zbornik radova 45. seminara Zagrebačke slavističke škole / Brković, Ivana ; Pišković, Tatjana (ur.)., 2017. str. 45-58

Blažević, Zrinka
Istraživanje vojnokrajiške povijesti iz perspektive „studija granica“: mogućnosti i ograničenja. // Franz Vaniček i vojnokrajiška historiografija. Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u Slavonskom Brodu 23. i 24. listopada 2014 / Skenderović, Robert ; Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2017. str. 59-73

Blažević, Zrinka
Nation in translation: The South Slavic mythomoteurs in the early modern period. // Interconnecting Translation Studies and Imagology / Van Doorslaer, Luc ; Flynn, Peter ; Leerssen, Joep (ur.).
Amsterdam : Philadelphia: John Benjamins Publishing, 2016. str. 299-313

Blažević, Zrinka
Genius grandibus aptus: historiografska produkcija Pavla Rittera Vitezovića. // Pavao Ritter Vitezović i njegovo doba (1652–1713) : zbornik radova s 3. međunarodne kroatološke konferencije "Pavao Ritter Vitezović i njegovo doba (1652–1713)", Zagreb, 26–28. rujna 2013. / Jembrih, Alojz ; Jukić, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 149-164

Blažević, Zrinka
A szent államtól a rendi köztársaságig. A reformkatolikus illírizmus a 17. században. // A magyar-horvát együttélés fordulópontjai: intézmények, társadalom, gazdaság, kultúra/ Prekretnice u suživotu Hrvata i Mađara / Fodor, Pál ; Šokčević, Dinko (ur.).
Budimpešta : Zagreb: Institut za povijesne znanosti istraživačkog centra za humanističke znanosti Mađarske akademije znanosti ; Hrvatski institut za povijest, 2015. str. 610-617

Blažević, Zrinka
Reformation Studies in the Croatian Context: Possibilities and Perspectives. // The Reformation in the Croatian Historical Lands. Research Results, Challenges, Perspectives / Blažević, Zrinka ; Jambrek, Stanko ; Štefanec, Nataša (ur.).
Zagreb: Biblijski institut, 2015. str. 15-31

Blažević, Zrinka
Suvremena historijska znanost pred izazovom interdisciplinarnosti i transdisciplinarnosti. // Historiografija/povijest u suvremenom društvu. Zbornik radova s okruglog stola održanog 11. i 12. listopada 2011. u Zagrebu / Ravančić, Gordan ; Gregl, Mislav ; Horbec, Ivana ; Švoger, Vlasta ; Župan, Dinko (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 11-22

Blažević, Zrinka
Kulturni posrednici i kulturni transferi u ranom novom vijeku - Janez Vajkard Valvasor i Pavao Ritter Vitezović. // Ascendere historiam. Zbornik u čast Milana Kruheka / Karbić, Marija, Kekez, Hrvoje, Novak, Ana, Horvat, Zorislav (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 279-299

Blažević, Zrinka
The Natales Divo Ladislavo Restituti: „Nationalization“ of St.Ladislas in the Seventeenth-Century Croatia. // Cuius Patrocinio Tota Gaudet Regio. Saint's Cults and the Dynamics of Regional Cohesion / Kuzmová, Stanislava ; Marinković, Ana ; Vedriš, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leykam International, 2014. str. 411-424

Blažević, Zrinka
Potentials of Otherness: the Landmarks for the Foreign Country. // Historical Imagery in the South-Eastern Europe / Geschichte als ein fremdes Land: Historische Bilder in Süd-Ost Europa / Blažević, Zrinka ; Brković, Ivana ; Dukić, Davor (ur.).
Bon: Bouvier Verlag Herbert Grundmann, 2014. str. 49-61

Blažević, Zrinka
"Prosvijećena modernizacija" -mogućnosti i ograničenja historijske konceptualizacije. // Hrvati i Srbi u Habsburškoj Monarhiji u 18. stoljeću: interkulturni aspekti "prosvijećene modernizacije". Zbornik radova s Hrvatsko-srpskog znanstvenog kolokvija 2011. / Roksandić, Drago (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 11-24

Blažević, Zrinka
Triplex Confinium- Liminal Spaces of Transculturation and Hybridization in the Early Modern Period. // Die Erschilessung des Raumes. Konstruktion, Imagination und Darstellung von Raemen und Grenzen im Barockzeitalter / Friedrich, Karin (ur.).
Wiesbaden: Harrassowitz, 2014. str. 741-756

Blažević, Zrinka
Povratak potisnutog: kulturna historija nakon "lingvističkog obrata". // Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Hrvatski državni arhiv ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, 2013. str. 31-44

Blažević, Zrinka
Imagining Historical Imagology: Possibilities and Perspectives of Transdisciplinary/Translational Epistemology. // Imagologie heute : Ergebnisse, Herausforderungen, Perspektiven = Achievements, challenges, perspectives / Dukić, Davor (ur.).
Bon: Bouvier Verlag Herbert Grundmann, 2012. str. 101-113

Blažević, Zrinka
How to revive Illyricum? Political Institution of the "Illyrian Emperors" in the Early Modern Illyrism. // Welche Antike? Rezeptionen des Altertums im Barock / Heinen, Ulrich (ur.).
Wiesbaden: Harrassowitz, 2011. str. 431-444

Blažević, Zrinka
Žena: strano tijelo pri/povijesti. // Srpski jezik, književnost, umetnost : zbornik radova sa V međunarodnog naučnog skupa održanog na Filološko-umetničkom fakultetu u Kragujevcu, (29-30. X 2010). Knj. 2, Žene: rod, identitet, književnost / Bošković, Dragan (ur.).
Kragujevac: Filološko-umetnički fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2011. str. 11-19

Blažević, Zrinka
Ideae magnanimitatis Illyricae et Pannonicae: héroïsme baroque et (dé)construction de la mémoire exemplaire nationale. // Mémoire et histoire en Europe centrale et orientale / Le Rider, Jacques ; Baric, Daniel ; Roksandić, Drago (ur.).
Rennes: Presses Universitaires de Rennes, 2011. str. 35-45

Blažević, Zrinka
Early modern cultural transfers and cultural translations in the south Slavic contact zone: the example of Pavao Ritter Vitezović (1652-1713). // The Balkans. Multiple Dimensions of European Culture / Kirova, Lilia (ur.).
Sofija: Bugarska akademija znanosti, 2010. str. 167-183

Blažević, Zrinka
Između komunalnog patriotizma i protonacionalnog univerzalizma: identitetski modeli u ranomodernoj dalmatinskoj historiografiji. // Dalmatien als europaeischer Kulturraum : Beitraege zu den Internationalen wissenschaftlichen Symposien "Dalmatien als Raum europaeischer Kultur synthese" (Bonn, 6.-10. Oktober 2003) und "Staedtische Kultur in Dalmatien. Die Genese eines europaeischen Kulturraums" / Potthoff, Wilfried et al. (ur.)., 2010. str. 93-129

Blažević, Zrinka
Balkanizam vs. ilirizam ili de/konstrukcija mitopolitike identiteta. // Mitski zbornik / Marjanić, Suzana ; Prica, Ines (ur.).
Zagreb: Scarabeus, 2010. str. 433-452

Blažević, Zrinka
Kako misliti kulturu: suvremene teorije kulture i problem kulturne razlike. // Desničini susreti 2005.-2008. Zbornik radova / Roksandić, Drago ; Cvijović Javorina, Ivana (ur.).
Zagreb: Centar za komparativnohistorijske i interkulturne studije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Plejada ; FF Press, 2010. str. 179-192

Blažević, Zrinka
Konfesionalni identitet i konfesionalna kultura slovenskog protestantizma iz perspektive teorije konfesionalizacije. // Simpozij Obdobja 27: reformacija na slovenskem (ob 500-letnici Trubarjevega rojstva) / Bjelčevič, Aleksandar (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2010. str. 513-526

Blažević, Zrinka
Rodne subverzije herojske matrice u djelu Adrianskoga mora sirena Petra Zrinskog. // Teorije i politike roda / Rosić, Tatjana (ur.).
Beograd: Institut za književnost i umetnost u Beogradu, 2008. str. 329-342

Blažević, Zrinka
Discourse of Alterity &#8211; Ottomanism in the Works of Bartol Đurđević. // Tolerance and Intolerance on the Triplex Confinium 1500-1800. Approaching the "Other" on the Borderlands Eastern Adriatic and Beyond / Ivetić, Egidio ; Roksandić, Drago (ur.).
Padova: Cooperativa Libraria Editrice Università di Padova (CLEUP), 2007. str. 45-59

Blažević, Zrinka; Coha, Suzana
Zrinyi Peter- a hosteremtes irodalmi modelljei es strategiai. // A Zrinyiek a magyar es a horvat historiaban / Bene, Sandor ; Hausner, Gabor (ur.).
Budimpešta: Zrínyi Kiadó, 2007. str. 137-164

Blažević, Zrinka
Ilirizem kot heterotopija. // Preseganje meje / Hladnik, Miran (ur.).
Ljubljana: Slavistično društvo Slovenije, 2006. str. 139-150

Blažević, Zrinka
Plorantis Croatiae saecula duo. Discursive adaptations and performative functions of the baroque "stabat mater" topos. // Passion, Affekt und Leidenschaft in der Fruehen Neuzeit / Steiger, Johann Anselm (ur.).
Wiesbaden: Harrassowitz, 2005. str. 929-939

Blažević, Zrinka
Povlastica za Rašane ; Još nešto o Martinu Dobroviću ; Pavao Ritter Vitezović o Valasima ili Vlasima ; Patent o toleranciji Josipa II. // Etnos, konfesija, tolerancija / Roksandić, Drago (ur.).
Zagreb: Srpsko kulturno društvo Prosvjeta, 2004.

Blažević, Zrinka
Govor uz smrt cara Sigismunda. // Filip de Diversis, Dubrovački govori u slavu ugarskih kraljeva Sigismunda i Alberta / Janeković-Roemer, Zdenka (ur.).
Zagreb : Dubrovnik: Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 2001. str. 53-83.

Blažević, Zrinka
Sarkanyszigetska pobjeda = Victoria Sarkanzigethana /opjevao Fridrik Latom = versibus decantata a Friderico Latomo. // Heretik Njegova Veličanstva: povijest o Jurju IV. Zrinskom i njegovu rodu / Štefanec, Nataša (ur.).
Zagreb: Barbat, 2001. str. 262-293

Blažević, Zrinka; Korade, Mijo; Bene, Sandor; Valentić, Mirko
Juraj Rattkay: Memoria regum et banorum Croatiae, Sclavoniae et Dalmatiae (Beč, 1652)-reprint, prijevod, komentari. // - / - (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2001. str. -

Blažević, Zrinka
The Croatian Muses in Latin. // THE CROATIAN MUSES IN LATIN / MUSAE CROATICAE LATINI SERMONIS / HRVATSKE MUZE NA LATINSKOM / Vratović, Vladimir (ur.).
Zagreb: Most, 1998.

Blažević, Zrinka
Treća elegija o istinskoj ljubavi ili o promjeni ljubavi - prijevod elegije Karla Pucića (1458-1522);Mene - tvoja put; Što bi, Flavijo krasna; Nježnošću svojom; Zašto prolazne dare; Prestani lažljivim varkama, Molitva Bogu za domovinu - prijevodi elegija Ilije Crijevića (1463-1520); Lidi, o njezinoj odsutnosti; Pošalica Lidi; Svećeniku o bestidnoj slici; O poeziji bez priprave - prijevodi epigrama Rajmunda Kunića (1719-1794).. // Latinsko pjesništvo u Hrvata / Vladimir Vratović (ur.).
Zagreb: Školske novine, 1997.
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Blažević, Zrinka
Knowledge Production in Canones de medicina solidorum (1707) by Georgius Baglivi.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 53 (2021), 1;  67-79 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
How to Create a Medical Knowledge:the Case of Georgius Baglivi(1668-1707).  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Medicinske znanosti, 54-55 (2021),  50-55 doi:https://dx.. org/10.21857/9e31lhv8pm (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Knowledge Production in Canones de medicina solidorum (1707) by Georgius Baglivi.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 53 (2021), 3;  67-79 doi:10.17234/RadoviZHP.53.27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Faust Vrančić (1551.-1617.) i intelektualna kultura njegova doba.  // Povijesni prilozi, 52 (2017),  53-67 doi:10.22586/ppv.v52i0.2 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Prema povijesti znanja – suvremeni istraživački trendovi i perspektive u povijesti znanosti.  // Historijski zbornik, LXIX (2016), 2;  441-453 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Global Challenge: The (Im)possibilities of Transcultural Imagology.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 58 (2014), 3-4;  355-367 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Srpski ilirizam prije ilirizma: nacionalno-identifikacijski modeli u historiografskim djelima grofa Đurđa Brankovića (1645-1711).  // Književna istorija, 44 (2012), 146;  23-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grijak, Zoran; Blažević, Zrinka
Korespondencija fra Martin Nedić - Ljudevit Gaj 1839-1841. Prilog proučavanju odjeka ilirskog pokreta u Bosni i Hercegovini.  // Prilozi Instituta za istoriju u Sarajevu, 41 (2012),  21-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Intertekstualni odnosi između Orbinijeva Kraljevstva Slavena i latinskih historiografskih.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 43 (2011),  97-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Suvremena religijska historija: teorijska polazišta, metodološke smjernice i istraživačke perspektive.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 34 (2010), 66;  139-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka; Coha, Suzana
Zrinski i Frakopani &#8211; strategije i modeli heroizacije u književnom diskursu.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 40 (2008),  91-117 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Historija- radosna znanost?.  // Nasleđe, 10 (2008),  53-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Ideae magnanimitatis Illyricae et Pannonicae. (De)konstrukcija auto- i heteropredodžbi u diskursu baroknog heroizma.  // Umjetnost riječi. Časopis za znanost o književnosti, 51 (2007), 3-4;  249-264 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Rethinking Balkanism: interpretative challenge of the early modern Illyrism.  // Études balkaniques (Sofia), 1 (2007), 1;  87-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Plorantis Croatiae saecula duo. Diskurzivne adaptacije i performativne funkcije marijanskog toposa.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 49 (2005), 1;  37-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Performing National Identity - the Case of Pavao Ritter Vitezović (1652-1713).  // National Identities, 5 (2003), 3;  251-268 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Primjerak Vitezovićeva djela &#34;Oživljena Hrvatska&#34; iz ostavštine grofa L. F. Marsiglija.  // Senjski zbornik. Prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 28 (1999),  179-228 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Blažević, Zrinka
Damir Grubiša, Politička misao talijanske renesanse, Zagreb 2001.(recenzija).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), (2004), 34-36;  315-316 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Blažević, Zrinka
Michael Stolleis, Staat und Staatsräson in der frühen Neuzeit, Frankfurt am Main, 1990. (recenzija).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 34-36 (2004),  305-306 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Blažević, Zrinka; Stepanić, Gorana; Tvrtković, Tamara
Iz pjesničkog opusaBara Boškovića.  // Povijesni prilozi, 22 (2003), 24;  65-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/1212854) (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Blažević, Zrinka; Kušter Tihana
Historija isprepletanja danas: teorijska polazišta i istraživačke perspektive.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 52 (2020), 1;  15-36 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Blažević, Zrinka
Uvod gostujućeg urednika. Historija isprepletanja (entangled history): transferi, prožimanja i umrežavanja u povijesnoj perspektivi.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 52 (2020), 1;  9-13 (uvodnik, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Povijest emocija –pomodni trend ili interdisciplinarna platforma?.  // Historijski zbornik, 68 (2015), 2;  389-394 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Blažević, Zrinka
I. Elegije Bara Boškovića, Čežnja za domovinom, Elegija prijatelju koji je ostao u domovini.  // Povijesni prilozi, 24 (2003), /;  67-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod, stručni)

Blažević, Zrinka
Ideološka koncepcija u djelima postkarlovačkog ciklusa P. Vitezovića.  // Forum. Mjesečnik razreda za književnost Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 73 (2002), 10-12;  1184-1189 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Catherine Anne Simpson: Pavao Ritter Vitezović; Defining national Identity in the Baroque Age.  // Senjski zbornik, - (1997), 24;  305.-309. (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)

Blažević, Zrinka
Zrinka Perković: Oživljena Hrvatska Pavla Rittera Vitezovića.  // Senjski zbornik, 31 (1995),  225-236 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)
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Blažević, Zrinka
The Image of the Wall. Antemurale Christianitatis Myth from the Imagological Perspective.  // National Stereotyping and Identity Politics in Times of European Crises / Barkhoff, Jurgen ; Leerssen, Joep (ur.).
Leiden : Boston (MA): Brill, 2021. str. 160-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Zrinka
Tears and Memories of the Nation: Poetics of Memory and Aesthetics of Mourning in the First Croatian National Epos.  // Cultures and Politics of Remembrance: Southeast European and Balkan Perspectives / Trajanovski, Naum ; Todorov ; Petar ; Volchevska, Biljana ; Risteski, Ljupsho S. (ur.).
Skopje: Forum Ziviler Friedensdienst (forumZFD) ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2021. str. 64-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Zrinka; Premerl, Daniel
Christianae Reipublicae Propugnator : reformnokatolička mitopoetika bana Tome Erdödyja (1558.-1624.).  // Tridentska baština : katolička obnova i konfesionalizacija u hrvatskim zemljama : zbornik radova sa znanstvenog skupa / Blažević, Zrinka ; Plejić Poje, Lahorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska ; Katolički bogoslovni fakultet ; Filozofski fakultet Družbe Isusove, 2016. str. 393-408 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Zrinka
Poetika i politika ranonovovjekovne kulturne translacije: Serbia illustrata Pavla Rittera Vitezovića (1652-1713).  // Interkulturni horizonti: južnoslovenske/evropske paradigme i srpska književnost / Bošković, Dragan (ur.).
Kragujevac: Filološko-umetnički fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2009. str. 61-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Zrinka
Ilirski ideologem u djelima Andrije Kačića Miošića.  // Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 265-276 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Zrinka
Miserrima facies Croatiae: percepcija prirodne okoline tromeđe u djelu Plorantis Croatiae Saecula duo Pavla Rittera Vitezovića.  // Triplex Confinium (1500.-1800.): ekohistorija - zbornik radova / Mimica, Ivan ; Roksandić, Drago ; Štefanec, Nataša ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2003. str. 201-211. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Zrinka
Croatia on the Triplex confinium: Two approaches.  // Constructing Border Societies on the Triplex Confinium. International Project Conference Papers 2 / Roksandić, Drago ; Štefanec, Nataša (ur.).
Budimpešta: Central European University Budapest, 2000. str. 221-238 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Blažević, Zrinka
’Prosvijećena modernizacija’- mogućnosti i ograničenja historijske konceptualizacije.  // Hrvati i Srbi u Habsburškoj Monarhiji u 18. stoljeću: interkulturni aspekti "prosvijećene" modernizacije / Roksandić, Drago (ur.).
Zagreb: FF Press, 2014. str. 11-23 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Blažević, Zrinka
Proizvodnja znanja u djelu "Canones de medicina solidorum" (1707) Đure Baglivija.  // Production and Circulation of Knowledge in the (Semi)-Periphery in the Early Modern and Modern Period
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
"Graviter poeta tuus aegrescit": dispozitiv bolesnoga tijela u ranonovovjekovnom poetskom diskursu.  // 10. Istarski povijesni biennale: “Corpus carnalitas…: o tijelu i tjelesnosti u povijesti na jadranskom prostoru"
Poreč, Hrvatska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka; Premerl, Daniel
"Caera mea secunda est": intermedijalni transferi u poetskim ekfrazama Ilije Crijevića.  // Znanstveni kolokvij Stvaralaštvo i intelektualni transferi hrvatskih latinista
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
"Spe promissi praemii": Diplomatic Gifts and Diplomatic Practice of the Habsburg Envoys at the Ottoman Court (1553-1568).  // From Words to Acts: Written Sources for the Reconstruction and Understanding of Diplomatic Negotiations
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
How to make solid medical knowledge: the case of Georgius Baglivi (1668-1707).  // Scientiae. Early Modern Knowledge, 1400-1800
Belfast, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Osjećaji u povijesti: koncepti, diskursi, prakse.  // Emotio, affectus, sensus…: o osjećajima u povijesti na jadranskom prostoru
Poreč, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Inter spem et desperationem:  Diplomatic Emotions of Habsburg Envoys at the Ottoman Court (1553–1557).  // Emotions and International Relations
Zadar, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Reformacija i njezini odjeci u suvremenim historijskim istraživanjima.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom petstote obljetnice Lutherovih teza
Osijek, Hrvatska, 2017. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Faust Vrančić (1551-1617) i intelektualna kultura njegova doba.  // Znanstveni kolokvij o Faustu Vrančiću
Rim, Italija, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
The Body of the Slave: Transcultural Masculinity in the Autobiography of Osman Aga of Temeşvar (1671-1725).  // Der Körper in der Frühen Neuzeit: Praktiken - Rituale - Performanz
Wolfenbüttel, Njemačka, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka; Premerl, Daniel
Christianae Reipublicae Propugnator: reformnokatolička mitopoetika bana Tome Erdödyja (1558.–1624.).  // Tridentska baština: katolička obnova i katolička konfesionalizacija u hrvatskim zemljama
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Nation in translation: the South Slavic mythomoteurs in the early modern period.  // Translation and National Images
Amsterdam, Nizozemska; Antwerpen, Belgija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Globalizing the Balkans. Balkan Studies as a Transnational/Translational Paradigm.  // Balkan studies - quo vadis?
Beč, Austrija: Kakanien revisited, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Ideae magnanimitatis Illyricae et Pannonicae: barokni heroizam i (de)konstrukcija egzemplarnog nacionalnog pamćenja.  // Pamćenje i historija u Srednjoistočnoj Europi
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Buna 1755. u svjetlu narativnih izvora.  // Hrvatska 1755. godine: društvene i gospodarske promjene između legalnih praksi i nasilja
Veliki Raven, Hrvatska; Koprivnica, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Discursive Construction of a (Trans)National Identity: Early Modern Illyrism.  // Second Balkan Conference: Balkan Cultural Identities
Constanţa, Rumunjska, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Ilirski ideologem u djelima Andrije Kačića Miošića.  // Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
"In Turcia mors cum vita commixta est": ambigviteti i ambivalencije "otomanističkog" diskursa Bartola Đurđevića.  // Tolerance and Intolerance on the Triplex Confinium: Religions, Cultures, Societies, Political Structures of the "Other" in the Eastern Adriatic
Padova, Italija, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Plorantis Croatiae saecula duo: discursive adaptations and performative functions of the baroque stabat mater topos.  // Passion und Leidenschaft in der frühen Neuzeit
Wolfenbüttel, Njemačka, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Diskurzivno konstruiranje Hrvatske u djelima postkarlovačkog ciklusa Pavla Vitezovića.  // Povjesničar i književnik Pavao Vitezović
Zagreb, Hrvatska, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Intertekstualni odnosi između Orbinijeva Kraljevstva Slavena i latinskih historiografskih djela Pavla Rittera Vitezovića..  // &#34;Kraljevstvo Slavena&#34; Mavra Orbinija-(re)produkcijski okviri i recepcijski horizonti u četiristoljetnom trajanju
Zagreb, Hrvatska, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Performing National Identity.  // Text/Images of History: Representations and Uses of the Past in Central and Southeast Europe
Istanbul, Turska, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Između stvarnosti i utopije- Hrvatska iz perspektive Pavla Rittera Vitezovića (1652.-1713.).  // Mir u Srijemskim Karlovcima 1699. godine i nove granice
Zagreb, Hrvatska, 1999. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Croatia rediviva- A Vision of the State at the Beginning of the 18th Century.  // The Baroque Concept of History and National Historiography in Seventeenth Century Croatia and Hungary- Pavao Vitezović Ritter
Budimpešta, Mađarska, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažević, Zrinka
Croatia on the Triplex confinium: Two approaches.  // - / - (ur.).
Graz: -, 1998. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Sardelić, Mirko
Predodžbe o Mongolima u Europi u 13. stoljeću., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Blažević, Zrinka
Ilirski ideologem tijekom 17. stoljeća: upotrebe, funkcije i značenja., 2005., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Blažević, Zrinka
Ideološka koncepcija u djelima postkarlovačkog ciklusa Pavla Rittera Vitezovića (1652.-1713.)., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Jurković, Marta
Antropologija tijela u djelu Umijeće medicinskih mjerenja Santorija Santorija., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1214772)

Hrgić, Danijel
Kultura medija i medij kulture: kalendari Pavla Rittera Vitezovića., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski Fakultet u Zagrebu, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/878612)


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Dugac, Željko; Blažević, Zrinka; Borić, Marijana; Duančić, Vedran; Flegar, Vanja
Okrugli stol Povijest znanosti: prošla i buduća istraživanja., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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