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Zbornik sažetaka 10. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem - Kopački rit jučer, danas, sutra 2021.. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Vereš, Marija (ur.). Osijek: Park prirode Kopački rit, 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1150256)

Zbornik sažetaka 9. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem - Kopački rit jučer, danas, sutra 2020.. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020 (zbornik sažetaka)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. : Zbornik sažetaka s 8. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019 (zbornik sažetaka)
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Horvath, Gyozo; Jurčević Agić, Ivančica; Merdić, Enrih; Torizs, Istvan; Purger, Jenő J.
Monitoring sitnih sisavaca na temelju istraživanja sastava gvalica sova. // Priručnik za istraživanje bioraznolikosti duž rijeke Drave / Purger, Jenő J. (ur.).
Pečuh: Sveučilište u Pečuhu, 2007. str. 203-217

Jurčević , Ivančica
Ptice Osijeka. // Povijest Osijeka 2 - Od turskog do suvremenog Osijeka / Mažuran , Ivo (ur.).
Osijek: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Osijeku, 1996.
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Orkić Krajina, Ivanka; Bogut, Irella; Čerba, Dubravka; Popović Željko; Jurčević Agić, Ivančica
Phytophilous fauna of a small and artiﬁcial urban lake.  // Croatian Journal of Fisheries, 75 (2017), 2;  51-57 doi:10.1515/cjf-2017-0008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurčević Agić, Ivančica; Bogut, Irella; Romštajn - Burchards, Štefanija
Usporedba zastupljenosti ekoloških tema u udžbenicima Prirode i društva Republike Hrvatske i Savezne Republike Njemačke, pokrajine Nordrhein-Westfallen.  // Život i škola: Časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 62 (2016), 1;  247-254 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Jurčević Agić, Ivančica
Ravens, Corvus corax (L. 1758), nesting on high-voltage transmission line pylons in Croatia.  // Belgian Journal of Zoology, 136 (2006), 2;  167-171 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurčević Agić, Ivančica; Mikuska, Jozsef
Status of Anatidae population wintering in the Danube region in Croatia from 1999 to 2002.  // Periodicum Bilogorum, 108 (2006), 1;  21 - 25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef; Bogdanović, Tomislav
Gniježđenje gavrana Corvus corax u kolonijama sive čaplje Ardea cinerea u kontinentalnoj Hrvatskoj.  // Larus, 49 (2005), -;  53-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Jurčević, Ivančica
Gavran u mitovima i legendama.  // Priroda (Zagreb), 93 (2003), 908;  30-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jurčević, Ivančica
Kraljevski par gavrana.  // Priroda, 93 (2003), 909. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef
Ptice - pernati prijatelji grada Osijeka.  // Ekološki glasnik : časopis o prirodi, VII (1996), 2;  21-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Bogdanović, Tomislav; Jurčević Agić, Ivančica
Crane Grus grus.  // Acrocephalus, 28 (2007), 135;  177-177 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Jurčević, Ivančica
Rook, Corvus frugilegus.  // Acrocephalus, 23 (2002), 113/114. (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Jurčević, Ivančica
Hobby, Falco subbuteo.  // Acrocephalus, 23 (2002), 110/111. (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Jurčević, Ivančica
White-tailed Eagle, Haliaeetus albicilla.  // Acrocephalus, 22 (2001), 106-107. (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Jurčević, Ivančica
Črna štorklja, Ciconia nigra.  // Acrocephalus, 22 (2001), 108. (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Jurčević, Ivančica
Bijela balerina.  // Priroda, 90 (2000), 873. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Romštajn-Burchards, Štefanija; Bogut, Irella; Popović, Željko; Jurčević Agić, Ivančica
Usporedba ishoda učenja za nastavu prirode I društva u nacionalnim kurikulima Republike Hrvatske i Savezne Republike Njemačke (pokrajine Nordrhein – Westfallen).  // Održivi razvoj i odgojno-obrazovni sustav Hrvatske / Radeka, Igor ; Vican, Dijana ; Petani, Rozana ; Miočić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Dječji vrtić "Radost" Zadar, 2017. str. 183-192. (https://www.bib.irb.hr:8443/918608) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef
Wintering Anatidae community structure on the Drava River in Croatia.  // Limnological Reports, Volume 35, Proceedings of the 35 IAD Conference / Teodorović, Ivana ; Radulović, Snježana ; Bloesch, Jurg (ur.).
Novi Sad: visio mundi academic press, 2004. str. 633-638 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Florijančić, Tihomir; Jurčević, Ivančica; Ozimec, Siniša; Opačak, Anđelko
Značaj šaranskih ribnjaka savskoga sliva za prezimljavanje pernate divljači u Hrvatskoj.  // Zbornik radova XXXVIII. Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / xxxx (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 433-436 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef
Qualitative and Quantitative Composition of Wintering Ornithofauna at the Carp Fishponds in the Sava River Tract.  // IAD Limnological Reports Volume 34 Proceedings / Brezeanu, Gheorghe ; Stiuca, Romulus (ur.).
Bukurešt: Editura Academiei Romane, 2002. str. 795-801 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef
Wintering Anatidae at the Carp Fishponds in Eastern Croatia.  // IAD Limnological Reports Volume 34 Proceedings / Brezeanu, Gheorghe ; Stiuca, Romulus (ur.).
Bukurešt: Editura Academiei Romane, 2002. str. 483-488 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef; Mikuska, Tibor
Role of the Danube and its Inundation Area for Wintering Anseriformes in Croatia.  // Limnological Reports. Vol.33. Proceedings / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2000. str. 157-163 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bogdanović, Tomislav; Marić, Svjetlana; Rožac, Vlatko; Damjanović, Ivan; Vereš, Marija; Jurčević Agić, Ivančica; Bolšec, Boris; Kučera, Sonja; Bučević, Dorja
Faunistički sastav ektoparazita na jelenima (Cervus Elaphus Linneaus, 1758) u Parku prirode Kopački rit.  // Kopački rit jučer, danas, sutra 2019 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Ju PP Kopački rit, 2019. str. 20-21 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šag, Matej; Sebek, Pavel; Kozel, Peter; Čižek, Lukaš; Turić, Nataša; Bek, Nikolina; Zahirović, Vanda; Turković Čakalić, Ivana
Sinodendron cylindricum (Linnaeus, 1758) – nova vrsta iz porodice jelenaka za Park prirode Kopački rit.  // Zbornik sažetaka simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019. str. 34-34 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Marić, Svjetlana; Rožac, Vlatko; Damjanović, Ivan; Vereš, Marija; Jurčević Agić, Ivančica; Bolšec, Boris; Kučera, Sonja; Bučević, Dorja
Razvoj ličinki vrste Aeshna viridis (Odonata: Aeshnidae) u Parku prirode Kopački rit.  // Kopački rit jučer, danas, sutra - 2019 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Ju PP Kopački rit, 2019. str. 18-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Romštajn-Burchards, Štefanija; Bogut, Irella; Popović, Željko; Jurčević Agić, Ivančica
Usporedba ishoda učenja za nastavu prirode I društva u nacionalnim kurikulima Republike Hrvatske i Savezne Republike Njemačke (pokrajine Nordrhein – Westfallen).  // Održivi razvoj i odgojno-obrazovni sustav Hrvatske / Sustainable development and the Croatian educational system / Dijana Vican, Igor Radeka, Rozana Petani, Marijana Miočić (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za pedagogiju, 2016. str. 115-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/815871) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurčević Agić, Ivančica; Bičanić, Josipa; Bogut, Irella; Popović, Željko
Znanje djece mlađe školske dobi o ljekovitim biljkama u ruralnoj i urbanoj sredini..  // Kopački rit jučer, danas, sutra 2016. Kopački rit: past, present, future 2016 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Popović, Željko (ur.).
Bilje: Park prirode Kopački rit, 2016. str. 41-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/854388) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurčević Agić, Ivančica; Bogut, Irella; Užarević, Zvonimir; Radić, Magdalena; Popović, Željko
Poznavanje divljači nizinskoga zavičaja kod djece mlađe školske dobi..  // 4. simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra, 2015./4th Symposium with International Participation Kopački rit Past, Present, Future, 2015 / Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Tot Forjan, Renata (ur.) (ur.).
Bilje: Park prirode Kopački rit, 2015. str. 29-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/780065) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Jurčević, Ivančica; Opačak, Andrija; Župan, Boris
Ribnjaci istočne Hrvatske kao ekološka uzgajališta pernate divljači u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka Veterinarski dani, Rovinj 2002. / xxxx (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2002. str. 86-87 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef
Promjene u ekologiji roda Corvus (Aves) u nizinskoj kontinentalnoj Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 227-228 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Bogdanović, Tomislav; Rožac, Vlatko; Bolšec, Boris; Baković, Adrijana; Vereš, Marija; Kučera, Sonja; Guttert, Ingrid; Jurčević Agić, Ivančica; Bučević, Dorja
Biološka raznolikost vretenca (Odonata) i očuvanje ugroženih vrsta u Dunavskom kopnenom dijelu Kopačkog rita.  // Kopački rit - jučer, danas, sutra 2018 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Baković, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", Mali Sakadaš 1, 31327 Kopačevo, Bilje, 2018. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Jurčević, Ivančica
Zimska fauna i ekologija guščarica, Anseriformes, u Hrvatskoj., 1998., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Jurčević, Ivančica
Nesvakidašnji prizor u Zimskoj luci - Kanadska guska skoknula na odmor., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef
Crvenokljuni labudovi na Dravi u Osijeku - Kad su stajaćice okovane ledom, labudovi sele na rijeke., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Životinje oko nas - Kornjača na magistrali., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Noćne ptice - Nevolje jedne sove., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Naše ptice: roda - Crno-bijeli svijet., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Ptice - tu oko nas - Čvorak &#34;željezničar&#34;., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Naše gnjezdarice - Grlice iz susjedstva., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Snalažljivi vrapci - &#34;Živ-živ&#34;., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Slavonski ribnjaci - &#34;Grudnjak&#34; - ptičji raj., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Djeca o svijetu biljaka - Kad drveća ne bi bilo...., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Redovite gnjezdarice: svrake - Dječji &#34;bliski susreti&#34;., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Ptice pjevice - Posve male sjene., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Orao štekavac - Oči u oči s &#34;kraljem&#34;., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Ono što možda niste znali o Kopačkom ritu - Grof Marsillia među kopačevskim pticama., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Ptice, tu oko nas - Ne dirajte labudove!., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Divlje guske - Samo u Kopačkom ritu ...., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurčević, Ivančica
Naše grabljivice - Nebeski lovci., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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