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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Demo, Željko; Bunčić, Maja; Dugonjić, Anita
Stalni postav srednjovjekovne zbirke : vodič.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (katalog_izlozbe)

Demo, Željko; Bunčić, Maja; Dugonjić, Anita
Permanent exhibition of the Medieval Collection : Guide.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2020 (katalog_izlozbe)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture — Vukovar- Lijeva Bara (X-XI. stoljeće) / An Early Medieval Cemetery of the Bijelo Brdo Culture — Vukovar-Lijeva Bara (10-11 Century).. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture — Vukovar-Lijeva Bara (X-XI. stoljeće), Knj. 1.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture: Vukovar-Lijeva Bara (X-XI. stoljeće), Knj. 2.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009 (monografija)

Demo, Željko
Opatovina : tragovi povijesti izgubljene u sadašnjosti : rezultati arheoloških iskopavanja pred crkvom sv. Franje u Zagrebu 2002. godine., 2007 (monografija)

Balen, Jacqueline; Uranić, Igor; Ožanić, Ivana; Radman Livaja, Ivan; Rendić-Miočević, Ante; Demo, Željko
Na tragovima vremena : iz arheološke zbirke Mateja Pavletića.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2003 (monografija)

Demo, Željko
Vukovar-Lijeva bara.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 1996 (monografija)

Demo, Željko
Ostrogothic Coinage from Collections in Croatia, Slovenia and Bosnia & Herzegovina.. Ljubljana: Narodni muzej Slovenije, 1994 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/145192)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Leksikon antičke numizmatike. / Demo, Željko (ur.). Zagreb: Hrvatski izdavalački bibliografski zavod, 1998 (Leksikon)

Studia numismatica Labacensia Alexandro Jelocnik oblata. / Demo, Željko ; Kos, Peter (ur.). Zagreb: Narodni muzej, 1988 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Demo, Željko
Srebrni ukrasni komplet za glavu i prsa iz Arheološkog muzeja u Zagrebu. // Stjepana Gunjače i hrvatska srednovjekovna povijesno-arheočloška baština 2 / Šeparović, Tomislav (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2012. str. 000-000

Demo, Željko
Sjećanje na Ivana Rengjea i njegov doprinos problemu i problematici stećaka. // Knjiga VIII: Sredovječni nadgrobni spo- menici – stećci / Radovanlija Mileusnić, Snježana (ur.).
Zagreb: Muzejski dokumentacijski centar, Zagreb, 2011. 3, 1

Demo, Željko
Alati i pribor, glazbeni instrument, oružje i bojna oprema. // Imaginarni svijet zagonetnih predmeta od bjelokosti, kosti i kože / Ribičić-Županić, A. (ur.).
Zagreb: Muzej za umjetnost i obrt, 2008. str. 129-146

Demo, Željko
Alati i pribor, glazbeni instrument, oružje i bojna oprema. // Imaginarni svijet zagonetnih predmeta od bjelokosti, kosti i kože [The Enigmatic Imagery of Ivory, Horn, Antler and Bone Artifacts] / Ribičić-Županić, Anica (ur.).
Zagreb: Muzej Mimara, 2008. str. 123-146

Demo, Željko
Vukovar-Lijeva bara. // Stotinu hrvatskih arheoloških nalazišta / Durman, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2006. str. 302-303

Demo, Željko
Srednjovjekovjekovni predmeti. // Na tragovima vremena : iz arheološke zbirke Mateja Pavletića / Balen, Jacqueline (ur.)., 2003.

Demo, Željko
Katalog - kataloške jedinice. // Kolomanov put / Jadranka Borošak-Marijanović, Dora Bošković, Marina Bregovac Pisk, Ela Jurdana, Ankica Pandžić (ur.).
Zagreb: Hrvatski povijesni muzej, 2002. str. 143-145

Demo, Željko
Kaciga s dvodijelnom kalotom / Kacige tipa Baldenheim. // Kacige u Hrvatskoj / Batušić, Zoran (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 2001. str. 66-75

Demo, Željko
Predgovor. // Leksikon antičke numizmatike / Demo, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski izdavalački bibliografski zavod, 1998. str. 3-6

Demo, Željko
Istočnogotski novci Dalmacije. // Hrvati i Goti / Tafra, Robert (ur.).
Split: Marjan tisak, 1996. str. 169-179

Demo, Željko
Katalog - ranosrednjovjekovna zbirka: kataloške jedinice. // Muzeopis...1846-1996 / Balen-Letunić, Dubravka ; Dukat, Zdenka (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 1996. str. 129-136

Demo, Željko
Arheologija srednjeg vijeka i srednjovjekovni spomenici Bosne u radovima Ćire Truhelke. // Ćiro Truhelka - zbornik / Majnarić-Pandžić, Nives (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 1994. str. 51-71

Demo, Zeljko
Arheologija srednjeg vijeka i srednjovjekovni spomenici Bosne u radovima Cire Truhelke. // Ciro Truhelka - zbornik / Majnaric-Pandzic, Nives (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 1994.

Demo, Željko
Katalog - kataloške jedinice. // Od Nepobjedivog Sunca do Sunca Pravde &#8212; Rano kršćanstvo u kontinentalnoj Hrvatskoj / Demo, Željko (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 1994. str. 72-126

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovna zbirka - kataloške jedinice. // Arheološki muzej u Zagrebu - Izbor iz fundusa / Rendić-Miočević, Ante (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 1993. str. 184-197

Demo, Željko
Medioevo - Schede. // Arte e cultura in Croazia dalla collezioni del Museo archeologico di Zagabria / Rendić-Miočević, Ante (ur.).
Arezzo: Centro Affari e Promozioni, 1993. str. 184-197

Demo, Željko
Medioevo - Schede. // Tesori nazionali della Croazia - Capolavori dei Musei di Zagabria: Arheološki muzej / Rendić-Miočević, Ante (ur.).
Arezzo: Centro Affari e Promozioni, 1991. str. 184-197

Demo, Željko
The Mint in Salona: Nepos and Ovida (474-481/2). // Studia Numismatica Labacensis Alexandro Jeločnik Oblata / Kos, Peter ; Demo, Željko (ur.).
Ljubljana: Narodni muzej Slovenije, 1988. str. 247-279


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Ostalo


Balen-Letunić, Dubravka; Demo, Željko; Homen, Zoran; Jakovljević, Goran; Marković, Zorko; Sokol, Vladimir; Šimek, Marina; Tomičić, Željko
40 godina arheoloških istraživanja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. / Balen-Letunić, Dubravka ; Demo, Željko ; Homen, Zoran ; Jakovljević, Goran ; Marković, Zorko ; Sokol, Vladimir ; Šimek, Marina ; Tomičić, Željko (ur.).
Bjelovar : Koprivnica: Muzejsko društvo sjeverozapadne Hrvatske ; Muzej grada Koprivnice, 1986


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Demo, Željko
Ranosrednjovjekovno koplje s krilcima iz okolice Dugog Sela uz svjetlu novih saznanja o ovoj vrsti oružja na motki.  // Archaeologia Adriatica, 4 (2010) (2011),  61-84 [engl 84]. (https://www.bib.irb.hr:8443/469050) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Prikaz knjige “Roman Coins Outside the Empire: Ways and Phases, Contexts and Functions”.  // Acta Archaeologica Carpathica, 44 (2008),  257-265 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodanović, Marin; Demo, Željko; Njemirovskij, Vera; Keros, Jadranka; Brkić, Hrvoje
Odontometrics : a useful method for sex determination in an archaeological skeletal population?.  // Journal of archaeological science, 34 (2007), 6;  905-913 doi:10.1016/j.jas.2006.09.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Ranosrednjovjekovni predmeti od kosti i roga u Arheološkom muzeju u Zagrebu.  // Starohrvatska prosvjeta, 34 (2007),  123-149 [engl 137-141]. (https://www.bib.irb.hr:8443/312093) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodanović, Marin; Dumančić, Jelena; Demo, Željko; Mihelić, Damir
Određivanje spola na temelju diskriminantne analize mandibula iz dva hrvatska arheološka nalazišta.  // Acta Stomatologica Croatica, 40 (2006), 3;  263-277. (https://www.bib.irb.hr:8443/263425) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodanović, Marin; Brkić, Hrvoje; Šlaus, Mario; Demo, Željko
The frequency and distribution of caries in the mediaeval population of Bijelo Brdo in Croatia (10th-11th century).  // Archives of oral biology, 50 (2005), 7;  669-680. (https://www.bib.irb.hr:8443/200159) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vodanović, Marin; Brkić, Hrvoje; Demo, Željko
Paleostomatološka analiza humanoga kraniofacijalnoga osteološkoga materijala sa srednjevjekovnog nalazišta Bijelo Brdo kraj Osijeka.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 37 (2005),  251-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/211056) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Zeljko
Naseobinski nalazi kasnog bakrenodobnog i mladeg zeljeznodobnog sloja u terenskom dnevniku s iskopavanja nalazista Vukovar-Lijeva bara (1951-1953).  // Opuscula Archaeologica, 27 (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Naseobinski nalazi kasnog bakrenodobnog i mlađeg željeznodobnog sloja u terenskom dnevniku s iskopavanja nalazišta Vukovar-Lijeva bara (1951-1953).  // Opuscula Archaeologica, 27 (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Nov Nepotov solid salonitanske kovnice.  // Numizmatičke vijesti, 42 (1989) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
The Mint in Salona: Nepos and Ovida (474-481/2).  // Situla (Ljubljana), 26 (1988),  247-270 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Glicerijeva tremisa u Zemaljskom muzeju u Sarajevu i Luigi Cigoi kao njezin autor.  // Numizmatičke vijesti, 41 (1987) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Kamengrad (Starigrad), Koprivnica - srednjovjekovna utvrda.  // Arheološki pregled, 24 (1985),  145-148190 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Grobni ritus u koprivničkoj Podravini tokom 2. stoljeća naše ere.  // Materijali - Savez arheoloških društava Jugoslavije, 33 (1985),  111-125124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
O nekim primjerima imitiranja antičkog novca na osnovu nalaza iz slavonsko-srijemskog prostora.  // Izdanja hrvatskog arheološkog društva, 9 (1984),  175-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Castrum Keukaproncha/Kuwar - počeci istraživanja.  // Podravski zbornik, '84 (1984),  320-360 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Trier - ostava antoninijana druge pol. 3. st..  // Numizmatičke vijesti, 38 (1984),  30-51 [engl. 46] (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Srednjovjekovni mačevi u Muzeju grada Koprivnice.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XVI-XVII (1983-1984) (1984),  211-240 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Bjelobrdski privjesci u Jugoslaviji (u povodu nalaza s lokalitete Đelekovec-Gornji Batijan I).  // Podravski zbornik, 1983 (1983) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Zeljko
Bjelobrdski privjesci u Jugoslaviji (u povodu nalaza s lokalitete Djelekovec-Gornji Batijan I).  // Podravski zbornik, 83 (1983),  271-301 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Prilog topografiji križevačke regije u antičko doba s osvrtom na numizmatičke nalaze.  // Križevački zbornik, II (1982),  75-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Draganovec, Koprivnica - antička postaja Piretis (Peritur ?).  // Arheološki pregled, 23 (1982) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Münzfund aus der Zeit Gallienus im Gebiet zwischen den Flüssen Sava und Drava (Ein Beitrag zur militärischen, oekonomischen und wirtschaftlichen Geschichte des südlichen Pannoniens im die Mitte des 3. Jh. n. Ch.).  // Arheoloski vesnik, XXXIII (1982) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Rezultati arheoloških iskopavanja ranocarske nekropole u Kunovec Bregu kraj Koprivnice (iskopavanje u 1979. i 1980. godini).  // Podravski zbornik, '82 (1982),  239-327 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Einige Beispiele für die Nachahmung antiker Münzen auf der Grundlage von Münzfunden in slawonisch-syrmischen Raum.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XVI-XVII (1983-1984) (1982),  211-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
II. Iz numizmatičke zbirke Arheološkog muzeja u Zagrebu. Serije "divi" Trajana Decija i neki problemi vezani uz njih.  // Numizmatičke vijesti, 37 (1982),  30-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Rezultati arheoloskih istrazivanja ranocarske nekropole u Kunovec Bregu kraj Koprivnice.  // Podravski zbornik, - (1982),  279-327 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Kroz historijat proučavanja istočnogotskog novca.  // Numizmatičke vijesti, 36 (1982),  4-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Zeljko
Iz numizmaticke zbirke Arheoloskog muzeja u Zagrebu - Postum (260-268).  // Numizmaticke vijesti, 35 (1981),  11-28 [engl. 28] (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Novac germanskih vladara druge pol. 5. do u drugu pol. 6. st. u numizmatičkoj zbirci Arheološkog muzeja u Zagrebu.  // Arheološki vestnik, 32 (1981) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Iz numizmatičke zbirke Arheološkog muzeja u Zagrebu - Postum (260-268.g.).  // Numizmatičke vijesti, XXIV (1981),  11-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Skupni nalaz novca i nakita 3. stoljeća iz Bušetine kraj Virovitice.  // Podravski zbornik, 7 (1981),  214-227 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Kunovec breg, Koprivnica - ranocarska nekropola.  // Arheološki pregled, 21 (1980),  79-822541 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
Arheološka istraživanja u Kunovec Bregu kod Koprivnice.  // Muzejski vjesnik, 38 (1980),  39-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Demo, Željko
O skupnom nalazu antoninijana Galijenova vremena iz Imbriovca.  // Podravski zbornik, 6 (1979),  157-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Demo, Željko
Kroz historijat proučavanja istočnogotskog novca.  // Numizmatičke vijesti, 36 (1982),  4-10 [engl. 10] (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Demo, Željko
Kunovec Breg - ranocarska nekropola.  // Arheološki pregled, 22 (1981) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Filipec, Krešimir; Sekelj Ivančan, Tajana; Demo, Željko
Recenzija/prikaz: Mirsad Sijarić, Hladno oružje iz Bosne i Hercegovine u arheologiji razvijenog i kasnog srednjeg vijeka, Zemaljski muzej Bosne i Hercegovine, Univerzitet u Sarajevu, Sarajevo 2014.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLVII (2014),  297-304 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Demo, Željko
Katica Simoni - životopis i bibliografija.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLIII (2010),  11-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/515601) (podatak o recenziji nije dostupan, životopis i bibliografija, znanstveni)

Demo, Željko
Katica Simoni - 60 godina života i 35 godina muzejskog rada.  // Informatica museologica, 39/1-4 (2008),  75-79 (podatak o recenziji nije dostupan, životopis i bibliografija, znanstveni)

Demo, Željko
Refleksni luk s ranosrednjovjekovnog groblja Vukovar-LIjeva Bara (gr. 92).  // Starohrvatska prosvjeta, 32 (2005),  77-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Demo, Željko; Marković, Zorko
Otkriveno srednjovjekovno groblje na Kaptolu.  // Glas koncila, god. XLI (2002), 23 (od 9. lipnja 2002.);  30-30 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Željko; Marković, Zorko
Što su otkrila iskopavanja na Opatovini ?.  // Glas koncila, god. XLI (2002), 32-33 (od 11-18. kolovoza 2002);  29-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Demo, Željko
Slike ratničke prošlosti / Nestali narodi - Alamani.  // Tjednik, god. I (1997), 29 (od 12. rujna 1997.);  59-61 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Demo, Željko
Čuvari hrvatskih priča i hrvatskog imena.  // Tjednik : hrvatske informativne novine, god. I (1997), 17 (od 20. lipnja 1997.);  58-59 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Željko
Die Völkers Südosteuropas im 6. bis 8. Jahrhunderts. Herausgegeben von Bernhard Hanzel. Südosteuropa Jahrbuch 17, München-Berlin, 1987, 30 stranica i 36 tabli.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XXII (1989),  170-173 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Željko
Miklós Takács, Die Arpadenzeitlichen Tonkessel im Karpatenbecken. Varia Archaeologica Hungarica (Publicationes Instituti Archaeologici Academiae Scientiarum Hungaricae Budapestini), Budapest 1986, 172 str. + neuvezene str. 173-180, 111 tabli i 2 karte..  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XXI (1988),  165-169 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Željko
40 godina arheoloških istraživanja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Vjesnik arheološkog muzeja, XX (1988),  162-163 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Željko
Registar muzejskih radnika Hrvatske.  // Informatica museologica, 74-77 (1986), 1-4;  103-103 (podatak o recenziji nije dostupan, registar, ostalo)

Demo, Željko
Aleksandar Jeločnik-Peter Kos, Zakladna najdba Čentur-C, Folisi Maksencija in Tetrarhije, Situla 23, Ljubljana 1983 (93 str., i 18 tabli).  // Arheološki vestnik, XXXVI (1985),  427-429 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Željko
Jenő Fitz, Der Geldumlauf der römischen Provinzen im Donaugebiet Mitte des 3. Jahrhunderts, Bonn-Budapest, Rudolf Habelt - Akadémiai Kiadó 1978, tom 1 i 2 (945 str, I-XXXII tab. + 19 tipoloških tab., 82 sl.).  // Arheološki vestnik, XXXIV (1983) (1984),  464-468 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Demo, Željko
Uz XI. kongres Saveza arheoloških društava Jugoslavije.  // Vijesti muzealaca i konzervatora Hrvatske, XX (1981), 3;  103-103 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Demo, Željko
Adresarij arheoloških institutcija Jugoslavije - Hrvatska.  // Arheo, 01 (1981),  54-56 (podatak o recenziji nije dostupan, adresarij, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Demo, Željko
INVICTISSIMVS AVTOR - an unusual Series of Baduila: a new example from Croatia.  // Byzantine Coins in Central Europe between the 5th and 10th Century / Wołoszy, Marcin (ur.).
Krakov, 2009. str. 37-46 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Demo, Željko
Another tremissis from the Salonitan mint of Iulius Nepos.  // Illyrica antiqua : ob honorem Duje Rendić-Miočević / Šegvić, Marina ; Mirnik, Ivan (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta ; Arheološki muzej, 2005. str. 187-194 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bedić, Željka; Demo, Željko; Šlaus, Mario
Osteological evidence for rheumatoid arthritis in the Early Modern Age cemetery Drinovci – Greblje from Croatia.  // Abstract Book of the 19th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists / Turek, Jan (ur.).
Plzeň: University of West Bohemia in Pilsen, 2013. str. 207-207 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vodanović, Marin; Brkić, Hrvoje; Šlaus, Mario; Demo, Željko
Sex determination using teeth dimensions in a Croatian medieval population.  // J Dent Res. 2007 ; 86(Spec ISS A): Abstract number 2843
New Orleans (LA), Sjedinjene Američke Države, 2007. str. 2843-2843. (https://www.bib.irb.hr:8443/303802) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Hrvoje; Vodanović, Marin; Šlaus, Mario; Demo, Željko
Caries prevalence of a medieval population from Croatia.  // J Dent Res. 2004 ; 83(Spec ISS A): abstract number 0788. / IADR (ur.).
Alexandria (VA): IADR, 2004. str. 0788-0788. (https://www.bib.irb.hr:8443/227450) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vodanović, Marin; Brkić, Hrvoje; Demo, Željko; Šlaus, Mario
Dentalne bolesti i način prehrane u ranosrednjevjekovnoj populaciji iz Bijelog Brda u istočnoj Slavoniji u Hrvatskoj.  // Acta Stomatol Croat. 2003 ; 37(3):386-7. / Knežević, Goran (ur.).
Zagreb: Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatsko stomatološko društvo Hrvatskog liječničkog zbora, 2003. str. 386-384. (https://www.bib.irb.hr:8443/147713) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Bedić, Željka; Helms Thorson, Lindsey J.; Demo, Željko
Jesu li u Drinovcima žene i muškarci živjeli drugačije?.  // Rezultati arheoloških istraživanja na prostoru Šibensko-kninske županije
Lozovac, Hrvatska, 2015. str. 14-14 (predavanje, sažetak, ostalo)
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Pavlović, Ana
Brončani novac siscijske kovnice iz razdoblja kasne tetrarhije (305-313) u svjetlu ostava iz Trijebnja u Bosni i Hercegovini i Bjelovara u Hrvatskoj., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Pleše, Tajana
Arheološki kontekst srednjovjekovnih pavlinskih samostana u sjeverozapadnoj Hrvatskoj., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Azinović Bebek, Ana
Župna crkva sv. Marije Magadalene u Čazmi (Magistarski rad)., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Sijarić Mirsad
Mačevi 10-15. stoljeća iz Bosne i Hercegovine (Magistarski rad)., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Bunčić, Maja; Demo, Željko; Jarak, Mirja
Zdenko Vinski - život i znanstveni rad. Knjiga sažetaka međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Arheološkom muzeju u Zagrebu 8. studenoga 2016. godine., 2016. (ostalo).

Demo, Željko
Opatovina-tragovi povijesti izgubljene u sadašnjosti., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Demo, Zeljko
Vukovar-Lijeva bara, ranosrednjovjekovno groblje., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Demo, Željko
Od Nepobjedivog Sunca do Sunca Pravde (Rano kršćanstvo u kontinentalnoj Hrvatskoj)., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Demo, Željko; Dubravec, Eda; Marković, Zorko
100 godina Hrvatskog arheološkog društva - Avanturisti, patroni...arheolozi., 1978. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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