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Teorijsko-metodološka (ne)utemeljenost didaktičkih istraživanja.  // Teorijsko-metodološka utemeljenost pedagoških istraživanja : međunarodni znanstveni kolokvij : zbornik radova = Theoretical and methodological foundation of educational research : international scientific colloquium : collection of scientific papers / Rosić, Vladimir (ur.).
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Palekčić, Marko
Pedagoški takt : fundamentalni pedagoški pojam.  // Nastavnik - čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju : zbornik radova = The Teacher as a Contributor to Quality in Education : collection of scientific papers / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka, 1999. str. 116-125 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Struktura pedagogije- pedagoške strukture- struktura odsjeka za pedagogiju.  // Studies in Pedagogy – Traces of the Past and Future Prospects INTERNATIONAL CONFERENCE Maribor, 26.–27. 10. 2017 BOOK OF ABSTRACTS / Protner, Edvard , Kovač, Jernej, Krašna, Marjan (ur.).
Maribor: Filozofska fakulteta UM, 2018. str. 37-38 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Što odgoj jest iz pedagogijske teorijske perspektive.  // Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: teorije, politike i prakse / - (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 14-14 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Autonomous learning motivation before and after the Bologna Process-Perspectives on self- determination theory.  // Book of Abstracts: Between Tradition and Future Challanges: The Study of Pedagogy in Central und South-East Europe, Maribor, University of Maribor, Faculty of Arts Arts, s. 15-16. / Edvard Protner, Marjan Krašna (ur.).
Maribor: Universitx of Maribor, Faculty of Arts, 2015. str. 15-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

FlorianH.Müller1, Irina Andreitz1, AlmutE.Thomas1, Barbara Hanfstingl1, Marko Palekcic2
The quality of self-determined learning motivation in two educational settings –a person-centered approach.  // Thomas Martens, Regina Vollmeyer, Kathrin Rakoczy (Eds.) International Conference on Motivation. Motivation in all Spheres of Live Program & Abstracts Pabst Science Publisheres: Lengerich, Berlin, Bremen, Miami, Riga, Viernheim, Wien, Zagreb, p. 99-100 / Thomas Martens, Regina Vollmeyer, Kathrin Rakoczy (ur.).
Berlin: Pabst Science Publisheres, 2012. str. 99-100 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Palekčić, Marko; Müller, Florian H.; Radeka, Igor; Rogić, Ana Marija
Studieren vor und nach Bologna : Ein Vergleich der selbstbestimmten Lernmotivation im Studium.  // Baustelle Lehrerbildung
Klagenfurt: Alpen-Adria-Universität Klagenfurt, 2011. str. 406.-406. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palekčić, Marko
&#8220; Shift from Teaching to Learning"- kritische Reflexion anhand des Wertequadrats. Am Beispiel von "Menon".  // Pedagogical Concepts between Past und Future. International Scientific Conference. Maribor, 16-18. October 2008. Book of Abstracts / Edvard Protner i Marjan Krašna (ur.).
Maribor: University of Maribor, Faculty of Arts and Department of pedagogy, 2008. str. 20-20 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Müller, Florian H.; Palekčić, Marko; Buško, Vesna; Radeka, Igor; Rogić, Ana Marija
Personality and study environment as determinates of learning motivation in higher education.  // International Self-Determination Theory Conference (4 ; 2010)
Gent, Belgija, 2010. str. - (poster, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Pedagogijski pristup motivaciji u sustavu odgoja i i brazovanja.  // Lalić_Vučetić, N., Gundogan, D ., Radanović, A. (2020), Knjiga rezimea: Motivacija u obrazovanju. Između teorije i prakse./ BOOK OF ABSTRACTS. Motivation in Education. Between Theory and Praxis. Beograd: Institut za pedagoška istraživanja, 16-19. / : Lalić Vučetić, Nataša Gundogan Dragana Radanović Ana (ur.).
Beograd: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 16-19 (pozvano predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Upotrebljivost didaktičkih modela u standardizaciji obrazovanja., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Krajnović, Franka
Odnos nastavnih sadržaja i strukture motivacije za učenje., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Foro, Diana
Profesionalne kompetencije nastavnika u suočavanja sa stresnim situacijama u školi., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Marko Palekčić
Prikaz knjige : Milan Matijević, Vesna Bilić, Siniša Opić Opća pedagogija za učitelje i nastavnike., 2018. (domaća recenzija, ostali članci/prilozi).

Marko Palekčić
Od inputa do ishoda., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/865130) (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Marko Palekčić
Klaus Prange: Etika pedagogije Ka normativnosti odgojnog djelovanja, Paderborn: Schöninngh, 2010.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Palekčić, Marko
Olga Zlatkin-Troitschanskaia, Klaus Beck, Detlef Sembill, Reinhold Nickolaus und Regina Mulder (2009). Profesionalnost nastavnika. Uvjeti, geneza, učinci i njihovo mjerenje. Weinheim i Basel: Beltz.(str. 755)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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