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Županić, Mara; Živoder, Ivana; Poljak, Damir; Sajko, Melita; Zoranić, Sanja; Bertić, Želimir; Ban, Irena; Veronek, Jurica
Uloga patronažne medicinske sestre u praćenju primjene pravilne prehrane za starije osobe. // Prehrambeno-gerontološke norme/jelovnici u domovima za starije osobe i gerontološkim centrima / Kolarić, Branko ; Vranešić Bender, Darija ; Pavić, Eva (ur.).
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Procjena razine stresa u Jedinici intenzivnoga liječenja (JIL) uz primjenu samoprocjene, fizioloških pokazatelja i analize kortizola u slini.  // Drustvena istrazivanja, 32 (2023), 1;  137-152 doi:10.5559/di.32.1.07 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Damir; Ovsenik, Marija; Janović, Špiro; Veronek, Jurica; Bajs Janović, Maja
Inovativni konceptualni model sociokulturnih sastavnica kvalitete života starijih osoba.  // Socijalna psihijatrija, 50 (2022), 1;  3-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Veronek, Jurica; Bajs Janović, Maja; Janović, Špiro; Barić, Hrvoje; Zurc, Joca; Gvozdanović, Zvjezdana
Attitudes Towards Older People in Croatian and Slovenian Nursing Students.  // Psychiatria Danubina, 32 (2020), 4;  484-490 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahek, Pavao; Matijević, Valentina; Havaš, Juraj; Dilber, Dario; Veronek, Jurica; Balta, Vedran
Elite 100 km road ultramarathon runners: characteristics and musculoskeletal injuries.  // The Journal of Sports Medicine and Physical Fitness, 61 (2020), 6;  836-843 doi:10.23736/S0022-4707.20.11388-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Veronek, Jurica; Živoder, Ivana; Poljak, Damir; Božičević, Marija
Edukacijske potrebe i motivacijski čimbenici kodstudenata sestrinstva: kvalitativna studija međuslovenskim i hrvatskim nastavnicima preddiplomskenastave sestrinstva.  // Socijalna psihijatrija, 48 (2020), 4;  367-381. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121197) (recenziran, članak, znanstveni)

Živoder, Ivana; Martić-Biočina, Sanja; Veronek, Jurica; Ursulin-Trstenjak, Natalija; Sajko, Melita; Pauković, Marija
Mental disorders/difficulties in the postpartum period.  // Psychiatria Danubina, 31 (2019), 3;  338-344 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sajko, Melita; Uršulin Trstenjak, Natalija; Levanić, Davor; Veronek, Jurica
INFORMATICS SURVEY OF UNIVERSITY STUDENTS ABOUT THE ROLE OF RISK FACTORS FOR THE EMERGENCE OF CHRONICAL DISEASES.  // Journal of Hygienic Engineering and Design, 15 (2016),  23-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Kozina, Goran; Živoder, Ivana
Time management as a leading factor in a good healthcare institutions.  // South Eastern Europe Health Sciences Journal, 2 (2012), 1;  11-12 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)
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Veronek, Jurica; Neuberg, Marijana; Sajko, Melita; Canjuga, Irena; Živoder, Ivana
Stavovi studenata o primjeni "AED" defibrilatora na javnim mjestima.  // Liječnički vjesnik. Suplement, 136 (2014), S4;  63-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Poljak, Damir; Ivek, Nevenka; Veronek, Jurica; Uršulin-Trstenjak, Natalija
Praćenje i kontrola uzimanja krvi od DDK u 2008. godini na Odjelu za transfuzijsku medicinu Opće bolnice Varaždin.  // Shock (Zagreb), 3 (2009), 3;  33-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Živoder, Ivana; Veronek, Jurica; Sajko, Melita; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Ribić, Rosana; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Županić, Mara
An Assessment of Stress in Intensive Care Unit (ICU): An Exploratory Study Utilizing Self-Assessment, Physiological, and Salivary Cortisol Measures.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja (2023) (recenziran, prihvaćen)
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Veronek, Jurica; Hudler Kristina
NURSES' AND NURSING STUDENTS' FAMILIARITY WITH AUTISM SPECTRUM DISORDERS.  // ZA ČLOVEKA GRE: PRIHODNOST ZDAJ!/ALL ABOUT PEOPLE: FUTURE FIT! ZBORNIK ZNANSTVENIH PRISPEVKOV/PROCEEDINGS BOOK ON SCIENTIFIC CONTRIBUTIONS / Kristovič, Sebastjan (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2020. str. 162-167. (https://www.bib.irb.hr:8443/1051751) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Damir; Živoder, Ivana; Veronek, Jurica; Leskovar, Krunoslav
Razvoj predrasuda o starosti.  // Znanost in kultura za zdravo družbo / Bojana, Filej (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea -ECM, 2015. str. 387-394 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veronek, Jurica; Vlahek, Pavao, Neuberg, Marijana; Živoder, Ivana
Ispitivanje stavova starije populacije o tjelesnoj aktivnosti i njenoj povezanosti sa zdravljem.  // Znanost in kultura za zdravo družbo / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alama Mater Europaea, 2015. str. 495-500 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bradić, Nikola; Šribar, Andrej; Husedžinović, Ino; Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica
Extracorporeal Membrane Oxygenation for Treating Severe Cardiac and Respiratory Complications in Adults.  // Zbornik prispevkov / Jurekovič, Vlado ; Parežnik, Roman (ur.).
Jesenice: Splošna bolnišnica Jesenice, 2015. str. 4-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živoder, Ivana; Poljak, Damir; Sajko, Melita; Veronek, Jurica
PROCJENA KVALITETE ŽIVOTA STARIJIH OSOBA U ODNOSU NA INSTITUCIONALNU I VANINSTITUCIONALNU SKRB.  // Znanost in kultura za zdravo družbo ; zbornik radova s recenzijom, Alma Mater Europaea –ECM / Dr. Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea – ECM, 2015. str. 150-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uršulin-Trstenjak, Natalija; Šušnić, Saša; Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Levanić, Davor
THE SPECIFICS OF THE SYSTEM APPLICATION IN HONEY PRODUCTION.  // Abstract Book Proceedings of 6th Central EuropeanCongress on Food, Novi Sad / Lević, Jovanka (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Institue of Food Technology, 2012. str. 1414-1419 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Veronek, Jurica; Bura, Ivana
INFORMIRANOST POPULACIJE O POSTUPCIMA DIJAGNOSTICIRANJA ZA RANO OTKRIVANJE ANOMALIJA  U TRUDNOĆI.  // ZA ČLOVEKA GRE: IZZIVI ZA ZNANOST IN IZOBRAŽEVANJE / ALL ABOUT PEOPLE: CHALLENGES FOR SCIENCE AND EDUCATION / dr. Macuh, Bojan (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea ;  ECM  Records ; Alma Mater Press, 2018. str. 729-736. (https://www.bib.irb.hr:8443/1056379) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veronek, Jurica; Bukvić, Zlatko; Emina Kovačić
Mišljenje studenata o osobama s invaliditetom.  // Holistic approach to the patient : Conference proceedings / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2017. str. 506-512. (https://www.bib.irb.hr:8443/1051614) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sajko, Melita; Veronek, Jurica; Poljak, Damir
Razlozi za preseljenje u mirovini i karakteristike umirovljeničkih migracija u Hrvatskoj.  // ZA ČLOVEKA GRE: INTERDISCIPLINARNOST, TRANSNACIONALNOST IN GRADNJA MOSTOV ALL ABOUT PEOPLE: INTERDISCIPLINARITY, TRANSNATIONALITY AND BUILDING BRIDGES, Zbornik prispevkov z recenzijo / Proceeding book with peer review / Bojana Filej (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2017. str. 463-470 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Živoder, Ivana; Ščurić, Ivica; Veronek, Jurica; Poljak, Damir
Smrt u jedinici intenzivnog liječenja (JIL) – poraz ili pobjeda.  // Celostna obravnava pacienta: starostnik v zdravstvenem in socialnem varstvu: zbornik prispevkov : mednarodna znanstvena konferenca / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 232-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/1056089) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veronek, Jurica; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Poljak, Damir; Sajko, Melita; Vlahek, Pavao
Stavovi studenata o tjelesnoj aktivnosti i njezinoj povezanosti sa zdravljem.  // Skrb za zdravje / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea – ECM, 2016. str. 138-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sajko, Melita; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Levanić, Davor; Veronek, Jurica
PREHRANA I STAVOVI STUDENATA U NASTAJANJU KARDIOVASKULARNIH BOLESTI.  // ZDRAVSTVENE VEDE / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europea - ECM, 2016. str. 217-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Damir; Veronek, Jurica; Sajko, Melita; Živoder, Ivana
TRANSNACIONALNE MIGRACIJE - IZAZOVI SUVREMENOG DRUŠTVA.  // Humanistične, družboslovne in druge aktualne teme postmoderne družbe : zbornik prispevkov z recenzijo / Bojana Filej (ur.).
Maribor: Alma Mater Europea - ECM, 2016. str. 117-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/831056) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Damir; Veronek, Jurica; Živoder, Ivana; Jaklin, Gordana
Proizvodnja kapi za oči iz autolognog seruma.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT: HEALTH AND SOCIAL CARE OF THE ELDERLY-ZBORNIK PRISPEVKOV ; CONFEREMCE PROCEEDINGS / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 371-378. (https://www.bib.irb.hr:8443/1056094) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veronek, Jurica; Zagorec, Ivica; Poljak, Damir; Živoder, Ivana; Kranjčević-Ščurić Mihaela
Poznavanje smjernica osnovnog održavanja života uz uporabu AVD-a kod studenata.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 465-474. (https://www.bib.irb.hr:8443/1051745) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veronek, Jurica; Neuberg, Marijana; Sajko, Melita; Živoder, Ivana; Canjuga, Irena
Ispitivanje stavova studenata prema postavljanju i korištenju “AED” defibrilatora na javnim mjestima.  // 2.kongres hitne medicine s međunarodnim sudjelovanjem / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski lječnički zbor, 2014. str. 129-130 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Rosandić, Jasminka
Bol i nelagoda kod osoba sa varikoznim venama.  // 5. KONGRES STRUČNOG DRUŠTVA ZA SUZBIJANJE BOLI - HUMS
Varaždin, Hrvatska, 2014. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Damir; Zimić, Martina; Pivac, Ivana; Veronek, Jurica; Neuberg, Marijana; Živoder, Ivana.
Osiguranje i kontrola kvalitete na Odjelu za transfuzijsku medicinu u Općoj bolnici Varaždin.  // Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije Zveza stokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije / Gregorc C., Peternelj K., Kočevar R., Doberšek D. (ur.).
Ljubljana: Birografika Bori. d.o.o., Ljubljana, 2014. str. 265-267 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sajko, Melita; Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica
Utjecaj duhovnosti na doživljaj smrti u osoba treće životne dobi.  // Interdisciplinarno povezovanje za pretok znanja med teorijo in prakso / Blažič, Marijan (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto, 2013. str. 260-269 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Sajko, Melita
Integrativna validacija u komunikaciji sa dementnim osobama.  // Zbornik radova, ". Simpozij Udruge medicinskih sestara i tehničara Hrvatske za neurologiju, Širenje znanstvenih spoznaja u zbrinjavanju neurološkog bolesnika
Zagreb, 2013. str. 105-106 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Plečko, Igor; Stančić, Ivana; Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica
Razvoj emocionalnih i socijalnih vrijednosti studenata studija Veleučilišta u Varaždinu.  // 5. Študentska konferenca s področja zdravstvenih ved: PRAVICE, VREDNOTE, SVOBODA, SOLIDARNOST IN VARNOST / Filej, Bojana (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede, 2013. str. 217-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Kozina, Goran
RAZVOJNE KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE MEDICINSKIH SESTARA-PREDUVJET ZA CIJELOVITU SKRB PACIJENTA.  // Scientific symposium with interntional participation / Filej, Bojana (ur.).
Novo Mesto: Visoka šola za zdravstvo Novo mesto, 2012. str. 222-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Golek Mikulić, Marina; Neuberg, Marijana; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Veronek, Jurica
Intersektorski pristup – temelj praćenja i prevencije rizičnog ponašanja adolescenata.  // 11. Međunarodna konferencija / Pavić, Jadranka ; Turuk, Vesna (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2011. str. 123-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Uršulin-Trstenjak, Natalija; Poljak, Damir, Mojsović-Ćuić, Ana; Veronek, Jurica; Ivek, Nevenka
Uvođenje sustava osiguranja i upravljanja kvalitetom u imunološkoj dijagnostici.  // Zbornik radova / Buntak, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2010. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Damir; Ivek, Nevenka; Veronek, Jurica; Uršulin-Trstenjak, Natalija
Primjena tehnologije u prevenciji grešaka medicinskih sestara u imunološkoj dijagnostici.  // Konferencija "Znanjem do izvrsnosti" / Čukljek, Snježana ; Turuk, Vesna (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2010. str. 91-105 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ščurić, Ivica; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Živoder, Ivana; Veronek, Jurica; Poljak, Damir; Ciglenečki, Nedeljko
Clostridium difficile enterokolitis među bolesnicima na rehabilitaciji.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT: HEALTH AND SOCIAL CARE OF THE ELDERLY / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 434-438. (https://www.bib.irb.hr:8443/1056097) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana; Sajko, Melita; Veronek, Jurica
Smijeh kao oblik terapije protiv boli.  // 5. KONGRES STRUČNOG DRUŠTVA ZA SUZBIJANJE BOLI
Varaždin, Hrvatska, 2014. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Plečko, Igor
Razlike u tretiranju boli između ruralnog i gradskog stanovništva s osvrtom na potrošnju analgetika.  // 5. KONGRES STRUČNOG DRUŠTVA ZA SUZBIJANJE BOLI
Varaždin, Hrvatska, 2014. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Veronek, Jurica; Neuberg, Marijana; Županić, Mara; Kozina, Goran
Stavovi učenika srednjih škola prema zlouporabi opojnih droga u gradu Varaždinu.  // Psihijatrijsko sestrinstvo u zajednici / Božičević, Marija ; Bradaš, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga menadžera sigurnosti (HUMS), 2012. str. 304-306 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Neuberg, Marijana; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Veronek, Jurica
Svestrane kompentencije nastavnika – preduvjet za kvalitetno obrazovanje medicinskih sestara.  // Stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem / Kopačević, Lenka ; Sedić, Biserka (ur.).
Opatija: Udruga medicinskih sestara i tehničara Hrvatske za neurologiju, 2011. str. 33-35 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Veronek, Jurica; Kosir, Ines
STUDENTS’ SELF-ASSESSED COMPETENCE FOR WORKING WITH CHILDREN WITH AUTISAM SPECTRUM DISORDER.  // Zbornik povzetkov / Angleitner Sagadin, Tanja (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2019. str. 109-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/1051756) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Veronek, Jurica; Vitez, Helena; Bukvić, Zlatko
Mišljenja o nasilju i diskriminaciji osoba s invaliditetom.  // Persons with Disabilities in Arts, Science and Education / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 218-218 (poster, recenziran, sažetak, ostalo)

Poljak, Damir; Sajko, Melita; Veronek, Jurica
Starenje populacije - Novi izazovi u zdravstvenoj njezi.  // 10. Međunarodni kongres HDMSARIST-a : zbornik radova = 10th International Congress CNSARICT : book of abstracts
Zagreb: Klinički bolnički centar Zagreb (KBC Zagreb), 2017. str. 36-36 (predavanje, sažetak, stručni)

Veronek, Jurica; Vlahek, Pavao; Rugole, Vedrana
Quality of life in patients after stroke cured with thrombolysis.  // 12th Quadrennial Congress of the World Federation of Neuroscience Nurses “Neuroscience Clinical Excellence"
Opatija, Hrvatska: UDRUGA MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA HRVATSKE ZA NEUROLOGIJU, 2017. str. 224-224. (https://www.bib.irb.hr:8443/1056084) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Veronek, Jurica; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Poljak, Damir
Stavovi studenata o tjelesnoj aktivnosti i njezinoj povezanosti s nastankom kardiovaskularnih bolesti.  // Zbornik povzetkov: Za človeka gre: družba in znanost v celostni skrbi za človeka / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2016. str. 212-212 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Veronek, Jurica; Sajko, Melita; Poljak, Damir; Živoder, Ivana
Utjecaj društvenih struktura na status starijih osoba u obitelji.  // Liječnički vjesnik 138:1-168 ; Suplement 2 ; 3. Hrvatski gerontološki i gerijatrijski kongres ; Knjiga sažetaka / Branimir Anić (ur.).
Zagreb, 2016. str. 97-98 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sajko, Melita; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Levanić, Davor; Veronek, Jurica
INFORMATICS SURVEY OF UNIVERSITY STUDENTS ABOUT THE ROLE OF RISK FACTORS FOR THE EMERGENCE OF CHRONICAL DISEASES.  // Book of Abstracts - 1st Black Sea Association of Food science and Technology Congress / Kakurinov, Vladimir (ur.).
Skopje: Consulting and Training Centre KEY, 2016. str. 150-150 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Damir; Veronek, Jurica; Živoder, Ivana; Jaklin, Gordana
Proizvodnja kapi za oči iz autolognog seruma.  // Celostna obravnava pacienta: starostnik v zdravstvenem in socialnem varstvu : zbornik povzetkov : mednarodna znanstvena konferenca = Holistic approach to the patient: health and social care of the elderly : book of abstracts : international scientific conference / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
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