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Mjere izolacije pacijenta-važna karika u sigurnosti pacijenta  u jedinici inzenzivnog liječenja.  // 22 stručni skup medicinskih sestara i tehničara intenzivne skrbi s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik radova i sažetaka
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Proizvodnja kapi za oči iz autolognog seruma.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT: HEALTH AND SOCIAL CARE OF THE ELDERLY-ZBORNIK PRISPEVKOV ; CONFEREMCE PROCEEDINGS / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
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Poznavanje smjernica osnovnog održavanja života uz uporabu AVD-a kod studenata.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 465-474. (https://www.bib.irb.hr:8443/1051745) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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TRANSNACIONALNE MIGRACIJE - IZAZOVI SUVREMENOG DRUŠTVA.  // Humanistične, družboslovne in druge aktualne teme postmoderne družbe : zbornik prispevkov z recenzijo / Bojana Filej (ur.).
Maribor: Alma Mater Europea - ECM, 2016. str. 117-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/831056) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Živoder, Ivana; Ščurić, Ivica
Pravo na dostojanstvenu smrt u JIL-u.  // 20.stručni skup medicinskih sestara i tehničara intenzivne skrbi
Brijuni, Hrvatska, 2015. str. 20-23 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veronek, Jurica; Neuberg, Marijana; Sajko, Melita; Živoder, Ivana; Canjuga, Irena
Ispitivanje stavova studenata prema postavljanju i korištenju “AED” defibrilatora na javnim mjestima.  // 2.kongres hitne medicine s međunarodnim sudjelovanjem / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski lječnički zbor, 2014. str. 129-130 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Damir; Zimić, Martina; Pivac, Ivana; Veronek, Jurica; Neuberg, Marijana; Živoder, Ivana.
Osiguranje i kontrola kvalitete na Odjelu za transfuzijsku medicinu u Općoj bolnici Varaždin.  // Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije Zveza stokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije / Gregorc C., Peternelj K., Kočevar R., Doberšek D. (ur.).
Ljubljana: Birografika Bori. d.o.o., Ljubljana, 2014. str. 265-267 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ščurić, Ivica; Kranjčević-Ščurić, Mihaela; Živoder, Ivana; Veronek, Jurica; Poljak, Damir; Ciglenečki, Nedeljko
Clostridium difficile enterokolitis među bolesnicima na rehabilitaciji.  // CELOSTNA OBRAVNAVA PACIENTA: STAROSTNIK V ZDRAVSTVENEM IN SOCIALNEM VARSTVU / HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT: HEALTH AND SOCIAL CARE OF THE ELDERLY / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2016. str. 434-438. (https://www.bib.irb.hr:8443/1056097) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Županić, Mara; Živoder, Ivana
Programi obrazovanja odraslih kao podrška u zdravstvenoj i socijalnoj skrbi starijih osoba u zajednici.  // Zbornik povzetkov: Celostna obravnava pacienta - Mednarodna znanstvena konferenca = Holistic approach to the patient - International scientific conference / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu Fakulteta za zdravstvene vede, 2021. str. 73-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/1161923) (predavanje, sažetak, ostalo)

Bosak, Josipa; Vodanović Kosić, Ana; Havelka, Ana; Živoder, Ivana; Budimir, Sanja
Implementation of Biofeedback and Neurofeedback in Stress Management.  // Abstracts of Scientific Oral and Poster Presentations at the 19th Meeting of the Biofeedback Federation of Europe ; u: Applied psychophysiology and biofeedback43 (2018) 1 (93-107)
Rim, Italija, 2018. str. 95-96 doi:WOS:000428424200017 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Veronek, Jurica; Sajko, Melita; Poljak, Damir; Živoder, Ivana
Utjecaj društvenih struktura na status starijih osoba u obitelji.  // Liječnički vjesnik 138:1-168 ; Suplement 2 ; 3. Hrvatski gerontološki i gerijatrijski kongres ; Knjiga sažetaka / Branimir Anić (ur.).
Zagreb, 2016. str. 97-98 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sajko, Melita; Uršulin-Trstenjak, Natalija; Živoder, Ivana; Rajković, Kristina
NURSE IN PREVENTION OF EATING DISORDERS.  // Food Quality & Safety, Health & Nutrition / Kakurinov, Vladimir (ur.).
Skopje: Consulting and Training Center KEY, 2015. str. 15-15 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljak, Damir; Veronek, Jurica; Živoder, Ivana; Jaklin, Gordana
Proizvodnja kapi za oči iz autolognog seruma.  // Celostna obravnava pacienta: starostnik v zdravstvenem in socialnem varstvu : zbornik povzetkov : mednarodna znanstvena konferenca = Holistic approach to the patient: health and social care of the elderly : book of abstracts : international scientific conference / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakultet za zdravstvene vede Novo Mesto, 2015. str. 61-62 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živoder, Ivana
Stress Level in Health Professionals: Comparison of Self-Evaluation and Physiological Measurements.  // Abstracts of Scientific Papers presented at the 14th Annual Meeting of the Biofeedback Foundation of Europe ; u: Applied Psychophysiology and Biofeedback 36 (2011) (1) (57–62)
Rim, Italija: Springer, 2011. str. 62-62 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Martić-Biočina, Sanja; Vodanović Kosić Ana; Živoder, Ivana
Physiological Reactions to Stress Test in Patient with Schizophrenia Compared to Healthy Controls.  // Abstracts of Scientific Papers Presented at the 15th Annual Meeting of the Biofeedback Foundation of Europe (Annual BFE Meeting) ; u: Applied Psychophysiology and Biofeedback 36 (2011) (4) (289-300)
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Živoder, Ivana
Usporedba samoprocjenjene razine stresa i fizioloških pokazatelja reakcija na stresore kod zdravstvenih djelatnika., 2010., diplomski rad, diplomski, Zdravstveno Veleučilište, Zagreb
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