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Prvanović Babić, Nikica; Plećaš, Ante; Lojkić, Martina; Getz, Iva; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Vince, Silvijo; Folnožić, Ivan; Špoljarić, Branimira et al.
Utjecaj globalnog zatopljenja i toplinskog stresa na rasplođivanje konja.  // ZBORNIK RADOVA ZNANSTVENO-STRUČNOG SKUPA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM “VETERINARSKI DANI 2022.” POREČ, HRVATSKA / Severin, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska Veterinarska komora, 2022. str. 65-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

PRVANOVIĆ BABIĆ NIKICA, T. KARADJOLE, N. MAĆEŠIĆ, MARTINA LOJKIĆ, IVA GETZ, G. BAČIĆ
Chronic endometritis in mares-therapy perspective and prognosis.  // Book of Proceedings of Ist International Equine Medicine&Clinical training Congress, Samsun, Turkey / Yavuz handan Hilal (ur.).
Samsun: Medipres Yajincilik ltd, 2019. str. 13-17 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikica Prvanović Babić, Marija Lipar, Valerija Benko, Zrinka Štritof, Iva Getz Marko Samardžija, Nino Maćešić, Silvijo Vince, Juraj Grizelj, Tugomir Karadjole, Goran Bačić
Alternativni pristup liječenju kroničnog endometritisa kobila primjenom inaktiviranog bakterijskog matriksa, smjese eteričnih ulja i propolisa.  // 12th International scientific/professional conference Agriculture in nature and evironment protection / Danijel Jug, Bojana Brozović (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., osijek, 2019. str. 129-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Lipar, Marija; Benko, Valerija; Štritof, Zrinka; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Mačešić, Nino; Vince, Silvijo; Grizelj, Juraj; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran
Alternativni pristup liječenju kroničnog endometritisa kobila primjenom inaktiviranog bakterijskog matriksa, smjese eteričnih ulja i propolisa.  // Book of Proceedings of 12th International scientific/professional conference Agriculture in nature and evironment protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2019. str. 129-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikica Prvanović Babić, Goran Bačić, Nino Maćešić, Nika Brkljača Bottegaro, Krešimir Lučić, Marija Lipar, Iva Getz, Marina Knapić, Tugomir Karadjole, Jelena Šuran
USPJEŠNO CIJELJENJE RANE NA PUTICI KOBILE PRIMJENOM INOVATIVNE FORMULACIJE PROPOLISA- PRIKAZ SLUČAJA.  // 10th Internal scientific/professionsl conference "Agriculture in nature and environment protection", Vukovar 2017 / Pero Mijić, Ljubica Ranogajec (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., osijek, 2017. str. 100-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Getz, Iva; Grizelj, Juraj; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Karadjole, Tugomir; Baban, Mirjana; Korabi, Nidal; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav
Primjena metoda asistirane reprodukcije u hrvatskih autohtonih i sportskih pasmina konja.  // Proceedings and abstracts, 7th international scientific/professional conference, Vukovar, 28th - 30th May 2014. Agriculture in nature and environment protection. / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d. d., Osijek, 2014. str. 122-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lojkić, Martina; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino; Matković, Mario; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Prvanović Babić, Nikica; Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; Folnožić, Ivan
Effect of bred on efficiency of oocyte collection and subsequent bovine embryo production.  // Congress Proceedings XIII Middle European Buiatrics Congress / Gvozdić, Dragan ; Petrujkić, Branko (ur.).
Beograd: Serbian Buiatrics Association, Faculty of Veterinary Medicine, 2013. str. 426-431 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Babić, Nikica; Bačić, Goran; Efendić, Maša; Maćešić, Nino; Karadjole, Tugomir; Brkljača Bottegaro, Nika; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Folnožić, Ivan; Vince, Silvio et al.
Najčešći reproduktivni poremećaji u istarskih magaraca.  // Veterinarski dani 2013. : zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2013. str. 199-207. (https://www.bib.irb.hr:8443/647379) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Getz, Iva; Matković, Mario; Tuček, Zvonko; Lojkić, Martina; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav; Orak, Antonio; Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; Folnozić, Ivan
The use of embryo transfer and reproductive technologies in the cattle breeding of Croatia : a retrospective study.  // XIIIth Middle European Buiatrics Congress : proceedings / Gvozdić, Dragan ; Petrujkić, Branko (ur.).
Beograd: Serbian Buiatrics Association ; Faculty of Veterinary Medicine, 2013. str. 129-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Getz, Iva; Radosavljević, Magdalena; Karadjole, Tugomir; Grizelj, Juraj; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Vince, Silvijo; Folnožić, Ivan et al.
Pregled slučajeva konja - pacijenata Klinike za porodništvo i reprodukciju u razdoblju od 2008. do 2012. godine.  // Veterinarski dani 2013. : zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2013. str. 183-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/655166) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đuričić, Dražen; , Dobranić, Tomislav; Vince, Silvijo; Getz, Iva; , Gračner, Damjan; Grizelj, Juraj; Prvanović, Nikica; Folnožić, Ivan; Smolec, Ozren; Samardžija, Marko
Shortening Days Open Using Intrauterine Ozone Therapy in Simmental Cows.  // Veterinarska stanica, Supplement 1, Book of Proceedings
Zagreb, 2011. str. 149-152 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović, Nikica; Kostelić, Antun; Čačić, Antun Mato; Lipar, Marija; Filipović, Natalija; Maćešić, Nino; Getz, Iva; Karadjole, Tugomir; Samardžija, Marko; Cergolj, Marijan
Influence of breeders education on introduction of new methods and programs for improvement and saving protected autochtonous horsebreeds in Croatia.  // XVII Sive Congress : Proceedings / Elena Picconi (ur.).
Pescara: SIVE, 2011. str. 332-333 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino; Ževrnja, Branimira; Matković, Mario; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Folnožić, Ivan; Vince, Silvijo
The effect of follicle size on developmental competence of bovine oocytes collected by Ovum pick-up.  // Veterinarska stanica Supplement Book of proceedings / Kos, J ; Samardžija, M (ur.).
Zagreb: Croatian Veterinary Institute, 2011. str. 153-159 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đuričić, Dražen; Ivaniš, Dario; Dobranić, Tomislav; Lipar, Marija; Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; Getz, Iva; Folnožić, Ivan; Samardžija, Marko
Importance of puerperium control for the improvement of reproductive efficiency in cows.  // Congress Proceedings / Radojicic, Biljana ; Bobos, Stanko (ur.).
Beograd: University of Belgrade, 1 Studetski trg, Belgrade, Faculty of Veterinary Medicine, Belgrade, 2011. str. 424-426 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Getz, Iva; Karadjole, Martina; Samardžija, Marko; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Dobranić, Tomislav; Karadjole, Tugomir; Grizelj, Juraj; Maćešić, Nino; Folnižić, Ivan
Bovine embryo production in vitro by Ovum Pick-Up – an overwiev of 10 years of investigation in Croatia.  // Veterinarska stanica Supplement Book of proceedings / Kos, Josip ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Croatian Veterinary Institute, 2011. str. 38-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Nikica, M. Cergolj, M. Čačić; Lipar, Marija; Grizelj, Juraj; Iva Getz, M. Samardžija, T. Dobranić
Utjecaj tjelesne kondicije, dobi i ranijeg korištenja u rasplodu na plodnost konja lipicanske pasmine.  // Zbornik radova 1. međunarodnog simpozija o konjičkoj industriji i 3. hrvatskog simpozija o lipicanskoj pasmini / mr. sc. Mato Čačić (ur.).
Slatina: braniteljska zadruga Toner-Slatina, 2009. str. 112-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; Gonzalez de Bulnes, Antonio; Karadjole, Martina; Dobranić, Tomislav; Samardžija, Marko; Getz, Iva; Prvanović, Nikica; Belić, Maja; Tomašković, Antun et al.
The Ultrasonic Examination of Ovaries as a Tool in Goat Superovaluation Procedures.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača = Proceedings of the XVI. Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants : FeMeSPRum / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 287-291. (https://www.bib.irb.hr:8443/333681) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Maćešić, Nino; Samardžija, Marko; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Makek, Zdenko; Dobranić, Tomislav; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Cvitković, Denis
Effedt of Donor Breed on Bovine Oocyte Recovery and in vitro Embryo Development after Ovum Pick up.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača = Proceedings of the XVI. Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPRum) / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet ; Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 451-456 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović, Nikica; Cergolj, Marijan; Čačić, Mato; Gašpar, Anđelko; S. Horvat; Grizelj, Juraj; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav
Utjecaj pasmine, pariteta i dobi na uspješnost rasplodne sezone i postotak koncepcije kobila.  // Zbornik radova / Ivica Harapin (ur.).
Zagreb: Intergrafika TTŽ doo, 2008. str. 239-245. (https://www.bib.irb.hr:8443/371894) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobranić, Vesna; Njari, Bela; Samardžija, Marko; Mioković, Branimir; Getz, Iva; Resanović, Ružica
The influence of the season to the somatic cell count in the bulk tank milk.  // Proceedings of the VIII. Middle-European congress for buiatrics / Ionescu, Aurelia (ur.).
Gura Humorului: Asociatia Romana de Buiatrie, 2007. str. 131-147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Samardžija, Marko; Getz, Iva; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Vince, Silvijo
Effect of thiol compound during in vitro culture on bovine embryo development.  // Proceedings of the VIII. Middle-European congress for buiatrics / Ionescu, Aurelia (ur.).
Gura Humorului: Asociatia Romana de Buiatrie, 2007. str. 333-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Martina; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Karadjole, Tugomir; Bačić, Goran; Maćešić, Nino; Vince, Silvijo
Influence of cysteamine supplementation during in vitro maturation of bovine oocytes on developmental rate and embryo quality.  // Slovenian Veterinary Research vol.43, suppl.10 / Zemljič, Borut (ur.).
Ljubljana: Veterinary Faculty, 2006. str. 48-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/244579) (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; Tomašković, Antun; Baril, Gerard; Makek, Zdenko; Getz, Iva; Đuričić, Dražen; Prvanović, Nikica; Samardžija, Marko
SUPEROVULATION RESPONSE AND EMBRYO RECOVERY OF DONOR DOES BOER RACE IN EMBRYOTRANSFER PROCEDURES.  // Actas del XIV Congreso Internacional de la Federacion Mediterranea de Sanidad y Produccion de Rumiantes "Veinte anos de buiatria" / Pablo I. Diez Banos (ur.).
Santiago de Compostela: Universidade de Santiago de Compostela, 2006. str. 264-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grizelj, Juraj; Vince, Silvijo; Tomašković, Antun; Baril, Gerard; Makek, Zdenko; Cergolj, Marijan; Getz, Iva; Prvanović, Nikica; Samardžija, Marko
Hormonal treatements of donor does in embryotransfer procedures.  // Slovenian Veterinary Research Supplement 10 / Zemljič, Borut (ur.).
Ljubljana, 2006. str. 23-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović, Nikica; Tomašković, Antun; Cergolj, Marijan; Grizelj, Juraj; Dobranić, Tomislav; Getz, Iva; Samardžija, Marko
Utjecaj primjene različitih metoda za indukciju estrusa na postotak gravidnosti u kobila pasmine Engleski punokrvnujak.  // VIII savjetovanje iz kliničke patologije i terapije životinja s međunarodnim učešćem : Clinica Veterinaria 2006 : zbornik radova / Filipović, Selma (ur.).
Neum: Veterinarski fakultet Sarajevo, 2006. str. 52-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/253017) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

M. Samardžija, T. Dobranić, I. Getz, I. Harapin, S. Vince, N. Prvanović I. Đureković
Influence of metabolic parameters on reestablishment of ovarian cyclicity in puerperium of simmental cows.  // The 6th Middle-European Buiatrics Congress / Malinowski, Edward (ur.).
Krakov: National Veterinary Research Institute in Pulawy, 2005. str. 351-356. (https://www.bib.irb.hr:8443/206693) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašković, Antun; Prvanović, Nikica; Beckers, J. F.; Sulon, J.; Cergolj, Marijan; Getz, Iva; Grizelj, Juraj; Samardžija, Marko; Karadjole, Tugomir
PAG and progesterone profiles in IVF pregnancy after hormonal stimulation and ovum-pick-up method in cows.  // 5th Middle-European Bujatrics Congress : Proceedings / Endre, Brydle (ur.).
Budimpešta: Szolgatato Kft, 2004. str. 708-712. (https://www.bib.irb.hr:8443/149290) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cergolj, Marijan; Tomašković, Antun; Sušić, Velimir; Dobranić, Tomislav; Prvanović, Nikica; Pavičić, Željko; Grizelj, Juraj; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino
Utjecaj broja somatskih stanica u mlijeku na učestalost mastitisa u sljedećim laktacijama.  // Treći hrvatski veterinarski kongres : Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 138-143 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Getz, Iva; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Tomašković, Antun; Cergolj, Marijan; Lojkić, Martina
ASISTIRANA REPRODUKCIJA U GOVEDARSKOJ PROIZVODNJI.  // Zbornik Veterinarski dani 2001 / Tomislav Balenović (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2001. str. 83-92 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Makek, Zdenko; Matković, Mario; Getz, Iva; Lojkić, Martina
Proizvodnja goveđih zametaka in vitro za embriotransfere: usporedba rezultata uzgoja u kokulturi sa stanicama granuloze i uzgoja u definiranom mediju.  // Zbornik radova/Drugi hrvatski veterinarski kongres / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2000. str. 273-281 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Makek, Zdenko; Getz, Iva; Cergolj, Marijan; Herak, Miroslav; Tomašković, Antun; Dobranić, Tomislav; Sušić, Velimir; Majić, Željko
ODABIR NEZRELIH JAJČANIH STANICA DOBIVENIH ASPIRACIJOM IZ JAJNIKA ZAKLANIH KRAVA.  // VETERINARSKI DANI '97 / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: HRVATSKA VETERINARSKA KOMORA, 1997. str. 85-91 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cergolj, Marijan; Tomašković, Antun; Makek, Zdenko; Catinelli, Marijan; Herak, Miroslav; Dobranić, Tomislav; Gereš, Darko; Barac Getz, Iva
Torzija maternice u goveda za vrijeme gravidnosti i pstupci njene retorzije.  // Zbornik radova
Cavtat, Hrvatska, 1996. str. 301-304 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lojkić, Martina; Maćešić, Nino; Bačić, Goran; Karadjole, Tugomir; Samardžija, Marko; Getz, Iva; Folnožić, Ivan; Cergolj, Marijan; Dobranić, Tomislav; Škrlin, Branimir; Vrbanac, Zoran
Uporaba duboko smrznute i ohlađene pseće sperme na Klinici za porodništvo i reprodukciju Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 5. hrvatskog veterinarskog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet, 2012. str. 423-429 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prvanović Nikica; Marijan Cergolj; Čačić Mato; Lipar, Marija; Grizelj, Juraj; Iva Getz; Marko Samardžija; Tomislav Dobranić
Utjecaj tjelesne kondicije, dobi i ranijeg korištenja u rasplodu na plodnost konja lipicanske pasmine.  // 1. međunarodni simpozij o konjičkoj industriji i 3. hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini, Slavonski Brod, 12. prosinca 2009. godine / Čačić, Mato (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski centar za konjogojstvo - Državna ergela Lipik, Hrvatski savez udruga uzgajivača lipicanske pasmine konja, 2009. str. 112-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prvanović, Nikica; Cergolj, Marijan; Čačić, Mato; Horvat, S; Habrun, Boris; Grizelj, Juraj; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Lipar, Marija; Dobranić, Tomislav
Preliminarni rezultati praćenja rasplodne sezone na ergeli „Lipik“ po povratku uzgoja u Republiku Hrvatsku.  // Zbornik radova 2. Hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini s međunarodnim sudjelovanjem / Mato Čačić (ur.).
Bjelovar: Neron doo, 2008. str. 131-135. (https://www.bib.irb.hr:8443/375795) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grizelj, Juraj; Grizelj, Ante; Getz, Iva; Prvanović, Nikica; Vince, Silvijo; Turmalaj, Luigj; Gjino, Paskal; Samardžija, Marko; Belić, Maja; Lipar, Marija; Dobranić, Tomislav
Umjetno osjemenjivanje kobila &#8211; ogledan primjer suradnje veterinara i uzgajivača.  // Zbornik radova / Čačić, Mato (ur.).
Bjelovar: NERON d.o.o., 2008. str. 147-155 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prvanović, Nikica; Cergolj, Marijan; Dobranić, Tomislav; Grizelj, Juraj; Samardžija, Marko; Getz, Iva; Maćešić, Nino
Laboratorijska i klinička dijagnostika gravidnosti s praćenjem rizične gravidnosti u lipicanskih kobila.  // Zbornik radova / Ljubešić (ur.).
Zagreb: Neron doo Bjelovar, 2007. str. 39-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/375773) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Getz, Iva; Samardžija, Mirjana; Karadjole, Ivo; Makek, Zdenko; Bedrica, Ljiljana; Karadjole, Tugomir; Gračner, Damijan
Follicular dynamics and in vitro embryio production after repeated superovulation with FSH_P in Simmental heifers.  // VI. Middle-European Buiatrics Congress / Kodtubaj, Karolina (ur.).
Krakov: National Veterinary Research Institute in Pulawy, 2005. str. 381-387 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Getz, Iva; Matković, Mario; Makek, Zdenko; Janicki, Zdravko; Tomašković, Antun; Cergolj, Marijan; Petrić, Jakša; Bačić, Goran; Karadjole, Tugomir; Karadjole, Martina; Grizelj, Juraj
Primjena metoda asistirane reprodukcije za očuvanje ugroženih divljih vrsta i autohtonih pasmina preživača.  // Zbornik radova Trećeg hrvatskog veterinarskog kongresa / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 113-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Getz, Iva; Matković, Mario; Lojkić, Martina; Makek, Zdenko; Bačić, Goran; Cergolj, Marijan
Transvaginalna ultrazvučna punkcija jajnika krava: alternativna metoda proizvodnje goveđih zametaka za embriotransfer.  // Zbornik radova/Drugi hrvatski veterinarski kongres / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2000. str. 225-230 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima
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