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Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2007. str. 125-150

Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko
Da societa in transizione a societa mista: la Croazia tra due modernizzazioni. // La questione adriatica e l'allargamento dell'Unione europea / Botta, Franco ; Garzia, Italo ; Guaragnella, Pasquale (ur.).
Milano: Franco Angeli, 2007. str. 127-161
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Relacijske rodne strategije u podjeli kućanskih poslova.  // Revija za sociologiju, 50 (2020), 3;  321-351 doi:10.5613/rzs.50.3.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Petrić, Mirko
Bibliometrija cum grano.  // Revija za sociologiju, 41 (2011), 1;  99-114 doi:10.5613/rzs.41.1.6 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)
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Osvrt na knjigu Feđe Vukića, Od oblikovanja do dizajna: teorija i kritika projektiranja za industrijsku proizvodnju (Meandar, 2003).  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 1-2;  329-333 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Mixed Reality or One Reality : A Socio-Semiotic Approach to Hybrid Multiagent Environments.  // JASSS : The Journal of Artificial Societies and Social Simulation, 5 (2002), 1;  96-108 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Review of Roy Ascott(ed.) Art, Technology, Consciousness: mind@large (Bristol and Portland: Intellect, 2000), 204pp. ISBN 1 84150 041 0..  // Convergence: The Journal of Research into New Media Technologies, 8 (2002), 1;  112-114 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Petric, Mirko
Both Semiotics and Cognitivism?.  // Film-Philosophy, 5 (2001), 11;  1-13 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Petrić, Mirko; Tomić-Koludrović, Inga
Creative City vs. Kulturstadt: Implications of Competing Policy Formulations.  // The emerging creative industries in Southeastern Europe : collection of papers from the course on "Managing Cultural Transitions in Southeastern Europe - Impact of Creative Industries", Inter-University Centre / Švob-Đokić, Nada (ur.).
Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2005. str. 127-156 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko
Creative Industries in Transition: Towards a Creative Economy?.  // The emerging creative industries in Southeastern Europe : collection of papers from the course on "Managing Cultural Transitions in Southeastern Europe - Impact of Creative Industries" / Švob-Đokić, Nada (ur.).
Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2005. str. 7-23 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Creative Industries in Transition: Towards a Creative Economy?.  // The emerging creative industries in Southeastern Europe : collection of papers from the course on "Managing Cultural Transitions in Southeastern Europe - Impact of Creative Industries", Inter-University Centre / Švob-Đokić, Nada (ur.).
Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2005. str. 7-23 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Creative City vs. Kulturstadt: Implications of Competing Policy Formulations.  // The emerging creative industries in Southeastern Europe : collection of papers from the course on "Managing Cultural Transitions in Southeastern Europe - Impact of Creative Industries" / Švob-Đokić, Nada (ur.).
Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2005. str. 127-156 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Habitus, Lifestyle, Subcultural Style : Developing Style Engines of Socially Intelligent Agents.  // 25th German Conference on Artificial Intelligence (KI-2002) & Workshop MASHO '02 : Modelling Artificial Societies and Hybrid Organizations : proceesdings / Lindemann, Gabriela ; Jonker, Catholijn ; Timm, Ingo J. (ur.).
Aachen, Njemačka, 2002. str. 11-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Metanarratives and Believable Behavior : Developing Social Attitude Engines of Socially Intelligent Agents.  // First International Joint Conference on Autonomous Agents and Multi-Agent Systems (AAMAS 2002) & International Workshop on Regulated Agent-Based Social Systems : Theories and Applications (RASTA'02) : proceedings / Lindemann, Gabriela ; Moldt, Daniel ; Paolucci, Mario ; Yu, Bin (ur.).
Hamburg: Bibliothek Des Fachbereichs Informatik, Universitat Hamburg, 2002. str. 61-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrić, Mirko; Tomić-Koludrović, Inga; Mitrović, Ivica
A Missing Link : The Role of Semiotics in Multiagent Enviroments.  // 1st Conference on Computational Semiotics for Games and New Media (COSIGN 2001) : proceedings / Nack, Frank (ur.).
Amsterdam: Stichting Centrum voor Wiskunde en Informatica, 2001. str. 108-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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(Horizon 2020 Invent) Petrić, Mirko
"Inventory” web platform and Policy Makers Guidebook.  // Societal Drivers and Impacts of Cultural Participation: Key Findings Towards More Inclusive Cultural Policies / Janssen, Susanne (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: Horizon 2020 Invent, 2023. str. 7-7 (demonstracija, sažetak, stručni)

Cvetičanin, Predrag; Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko; Zdravković, Željka; Leguina, Adrian
A New Model for the Analysis of Class Structure in the Hybrid Societies of South-East Europe.  // International Conference - Sociological Perspectives on Contemporary Post-Yugoslav Societies / Tomanović, Smiljka (ur.).
Beograd: Sociological Scientific Society of Serbia, 2023. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrić, Mirko; Derado, Augustin; Žunić, Iva; Tomić-Koludrović, Inga
Generacijske razlike u shvaćanju kulture u Hrvatskoj.  // IX. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Hrvatska: podvojeno društvo? Sociološki prilozi raspravi / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2023. str. 58-59 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

(Horizon 2020 Invent) Cvetičanin, Predrag; Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko; Petrović Valentina
Citizens’ perspectives on the impact of social inequalities: Implications for culturalpolicy.  // Societal Drivers and Impacts of Cultural Participation: Key Findings Towards More Inclusive Cultural Policies / Janssen, Susanne (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: Horizon 2020 Invent, 2023. str. 7-7 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petrić, Mirko; Zdravković, Željka; Tomić-Koludrović, Inga; Cvetičanin, Predrag
Kulturne prakse i društvene nejednakosti: Hrvatska u europskom kontekstu.  // IX. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Hrvatska: podvojeno društvo? Sociološki prilozi raspravi / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2023. str. 59-60 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko; Zdravković, Željka; Cvetičanin, Predrag; Katz-Gerro, Tally
The influence of cultural capital on the perception of globalizing processes in nine European countries.  // Culture(s) on the margins - European Sociological Association, RN7 Mid-Term Conference : Book of abstracts / Stewart, Simon ; Ribeiro, Rita ; Diamond, Sue (ur.).
Portsmouth: ESA RN07, 2022. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko; Zdravković, Željka
Cultural consumption and leisure time of men and women in post-transitional Croatia.  // Everyday Creativity in (Post) Socialism - Interdisciplinary Workshop on Gender and Creativity Research (Book of Abstracts) / Fila, Aleksandra (ur.).
Graz: Institut fuer Soziologie, Universitaet Graz, 2022. str. 5-5 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zdravković, Željka; Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko; Pereira, Lucas Page
In culture we are all equal? Leisure activities and social inequalities in nine European countries in the times of Covid-19.  // Culture(s) on the Margins: European Sociological Association, RN 07 Mid-term Conference : Book of abstracts / Stewart, Simon ; Ribeiro, Rita ; Diamond, Sue (ur.).
Portsmouth: ESA RN07, 2022. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrić, Mirko; Tomić-Koludrović, Inga; Užarević, Filip
Gender and Modernity: Cultural Consumption of Men and Women in Croatia.  // En-Compass-ing Culture(s)- Abstract Book, Parallel Sessions / Almila, Anna-Mari (ur.).
Helsinki: The ESA Research Network Sociology of Culture (RN7), 2021. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko; Zdravković, Željka; Derado, Augustin
Rodna ravnopravnost u modernizacijskom kontekstu: mješovito-metodski pristup.  // VII. Nacionalni sociološki kongres Hrvatskog sociološkog društva - 'Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: Kriza kao prilika?' - Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2021. str. 52-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Derado, Augustin; Petrić, Mirko; Tomić-Koludrović, Inga; Cvetičanin, Predrag
Podjela kućanskih poslova i društvena nejednakost u Hrvatskoj: mješovito-metodski pristup.  // VIII. Nacionalni sociološki kongres Hrvatskog sociološkog društva - 'Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: Kriza kao prilika?' - Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2021. str. 25-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Užarević, Filip; Petrić, Mirko
Religiosity and social capital in Mediterranean and Continental Croatia.  // MIC - VIS 2020, Mediterranean Islands Conference / Medić, Rino (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znansti Ivo Pilar, Vern, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrić, Mirko; Tomić-Koludrović, Inga
Burdijeova teorizacija socijalnog kapitala.  // Horizonti angažmana: ovekovečiti Pjera Burdijeua - Knjiga apstrakata / Horizons of Engagement: Eternalizing Pierre Bourdieu - Book of Abstracts / Zarić, Zona ; Mladenović, Ivica ; Urošević, Milan (ur.).
Beograd: Institut za filozofiju i društvenu teoriju, Univerzitet u Beogradu, 2020. str. 18-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/1099851) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Petric, Mirko; Zdravkovic, Zeljka
The Constituents of Audience Affordances: A Cultural Sociological Approach to the Success of Turkish Soap Operas in Croatia.  // Conference Agenda - 14th Conference of the European Sociological Association Europe and Beyond: Boundaries, Barriers and Belonging. Manchester, United Kingdom, 20 – 23 August 2019 / Weinreich, Harald (ur.).
Manchester: European Sociological Association, 2019. RN07_05 GM.335, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Puzek, Ivan; Petrić, Mirko
Partnerski odnosi u Hrvatskoj s motrišta teorija roda i razvoja.  // VII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti - Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Marelić, Marko ; Ančić, Branko ; Gvozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2019. str. 57-57 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrić, Mirko; Zdravković, Željka; Tomić-Koludrović, Inga
Postavka o društvenoj koheziji u kulturnim politikama, na primjeru Hrvatske.  // VII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti - Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Marelić, Marko ; Ančić, Branko ; Gvozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2019. str. 50-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomic-Koludrovic, Inga; Puzek, Ivan; Petric, Mirko
Capturing a Changing Gender Dynamics: A Comprehensive Analysis of the Division of Household Labour in Post-transitional Croatia.  // Conference Agenda - 14th Conference of the European Sociological Association - Europe and Beyond: Boundaries, Barriers and Belonging Manchester, United Kingdom, 20 – 23 August 2019 / Weinreich, Harald (ur.).
Manchester: European Sociological Association, 2019. RN13_09b UP.2.219, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Cvetičanin, Predrag; Petrić, Mirko; Zdravković, Željka; Leguina, Adrian
Klasna struktura post-tranzicijskog hrvatskog društva.  // VII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti - Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Marelić, Marko ; Ančić, Branko ; Gviozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2019. str. 55-56 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zdravkovic, Zeljka; Petric, Mirko; Tomic- Koludrovic, Inga
Gender Relations And Cultural Consumption In Post- Transitional Croatia.  // 10th midterm Conference of the European Sociological Association Research Networks Sociology of the Arts & Sociology of Culture - Book of Abstracts
Valletta, 2018. str. 41-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Puzek, Ivan; Petrić, Mirko
Gender division of household labour in Mediterranean and Continental Croatia: An analysis of the 2017 survey results.  // Book of Abstracts MIC-VIS, 2018 / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Sveučilište Vern, 2018. str. 122-122. (https://www.bib.irb.hr:8443/957083) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrić, Mirko; Zdravković, Željka; Tomić-Koludrović, Inga
Nejednakosti u pristupu kulturi u post-tranzicijskoj Hrvatskoj: analiza pet tipova kulturne potrošnjee.  // Struktura i dinamika društvenih nejednakosti - VI. nacionalni sociološki kongres Hrvatskog sociološkog društva / Ančić, Branko ; Grbavac, Katarina ; Gvozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2017. str. 49-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petric, Mirko; Tomic-Koludrovic, Inga
Modernization processes in the context of institutionally embedded neoliberalism: a theoretical perspective on post-transitional Croatia.  // 13th Conference of the European Sociological Association - (Un)Making Europe: Capitalism, Solidarities, Subjectivities / Welz, Frank (ur.).
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Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko
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Petrić, Mirko
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Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Utilitas publica in an individualized society: Mercy mercy me?.  // Moje, tvoje, naše: Solidarity
Rijeka, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tomić-Koludrović, Inga; Petrić, Mirko
Polity in a Divided Post-Transitional Society: The Case of Croatia.  // Divided Societies XII – Building up Polities in the Balkans / Deegan-Krause, Kevin (ur.).
Detroit (MI), 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Petrić, Mirko
The Creative City: New Visions and Transitional Realities in the SEE Region.  // Workshop on sustainable tourism – cultural and archeological heritage (TAIEX - INT MARKT 33770)
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Cultural Studies and Interdisciplinarity in Sociology.  // Sociology and Interdisciplinarity: Central and South-East European Perspectives / Branko Ančić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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An Analysis of Web Pages Advertising Tourism.  // Uniadrion Post-Graduate Training Course for Experts in Development, Programming and Management of Cultural Tourism in the Adriatic-Ionian Regions, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Inclusive cultural policies and practices acrossEurope: A report on 27 case studies., 2023.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1263407) (izvještaj).
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Petrić, Mirko
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Tomić-Koludrović, Inga; Anić, Jadranka Rebeka; Derado, Augustin; Petrić, Mirko; Šikić Mićanović, Lynette; Ursić, Sara
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Petrić, Mirko
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Petrić, Mirko
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Rodni stavovi i prakse u Hrvatskoj. Izvještaj o kvantitativnim rezultatima projekta GENMOD., 2018. (izvještaj).

Petrić, Mirko; Puzek, Ivan; Zdravković, Željka
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Web in Transition: An Example from South East Europe., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Petric, Mirko
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Beyond Visual: Interaction Design and Identity Creation., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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