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Marić, Mirna
Glazba iz arhiva srednjobosanskih franjevačkih samostana: Fojnica, Kraljeva Sutjeska i Kreševo.. Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2020 (monografija)

Marić, Mirna; Matešić, Mihaela; Studentice Učiteljskog fakulteta u Rijeci
Na poljanama zelenim. Glazbena slikovnica+CD.. Rijeka: Dušević & Kršovnik, 2015 (Glazbena sikovnica)

Marić, Mirna
Melodika urbane pučke pjesme. Dalmatinska tradicionalna klapska pjesma.. Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2001 (monografija)
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Dječje pjesme Josipa Kaplana. / Marić, Mirna (ur.). Ronjgi : Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2017 (Zbirka pjesama s metodičkim pristupom i partiture)

Slavko Zlatić: 100. obljetnica rođenja / 100mo anniversario della nascita. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Marić, Mirna (ur.). Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2014 (zbornik)

Josip Kaplan. Zbornik radova. / Grgurić, Diana ; Marić, Mirna (ur.), 2012 (zbornik)
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Marić, Mirna; tatalović Vorkapić, Sanja; Bralić, Doris
Glazba i dijete s posebnim potrebama. // Prozor u svijet obrazovanja, nauke i mladih ZBORNIK RADOVA / Nesimović, Sanela ; Mešanović-Meša, Emira (ur.).
Sarajevo: Pedagoški fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2019. str. 148-161

Gortan-Carlin, Ivana Paula; Marić, Mirna
Kaplanovo stvaralaštvo za djecu. // Dječje pjesme Josipa Kaplana / Marić, Mirna (ur.).
Ronjgi : Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2017. str. 9-24

Marić, Mirna
A Contribution To Reading The Surname of Mato Banjalučanin. // Music in Society / Talam, Jasmin ; Hadžić, Fatima ; Hodžić, Refik (ur.).
Sarajevo: Musicological Society of the FBiH ; Academy of Music in Sarajevo, 2012. str. 120-126

Marić, Mirna; Grgurić, Diana
Popis instrumentalnih skladbi Josipa Kaplana. // Josip Kaplan (1910. - 1996.)/Zbornik radova sa Znanstvenog skupa u povodu 100. obljetnice rođenja Josipa Kaplana / Grgurić, Diana ; Marić, Mirna (ur.).
Rijeka: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2012. str. 207-227

Marić, Mirna
Prilog čitanju prezimena Mate Banjalučanina. // Muzika u društvu (7. Međunarodni simpozij) / Talam, Jasmina ; Hadžić, Fatima ; Hodžić, Refik (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije Bosne i Hercegovine ; Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2012. str. 118-124

Marić, Mirna
Canti di Prigionia Luigija Dallapiccole. // Luigi Dallapiccola, 100. obljetnica rođenja, 100.ma anniversario della nascita / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.).
Pazin: Pučko otvoreno učilište u Pazinu, 2008. str. 125-141
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(Univerza na Primorskem, Pedagoška fakulteta, Koper) Kopačin Barbara, Marić Mirna, Radić Branko, Merlin Urianni i Birsa Eda
Uporaba prožnih oblik pri izobraževanju na daljavo v visokem šolstvu na področju umetniških predmetov.  // Sodobna pedagogika, (2022), 3;  42-60 (recenziran, članak, znanstveni)

Grgurić, Diana; Marić, Mirna
Propitivanje recepcije skladbi Josipa Kaplana.  // Arti Musices, 43 (2012), 2;  189-202 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Grgurić, Diana; Marić, Mirna
Uz stotu obljetnicu rođenja Josipa Kaplana: prilog biografiji.  // Muzika, XV, br. 1 (37) (2011),  49-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marić, Mirna
Franjevci orguljaši i orgulje u Bosni od druge polovice sedamnaestoga do dvadesetoga stoljeća.  // Muzika, IX, br. 1 (25) (2005), 25;  6-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Marić, Mirna; Nurkić, Danijela
Uloga odgajatelja u poticanju dječje ekspresivnosti pokreta.  // Dijete, vrtić, obitelj : časopis za odgoj i naobrazbu predškolske djece namijenjen stručnjacima i roditeljima, 75 (2014), 20;  16-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/933290) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Tatalović Vorkapić, Sanja; Momić, Patricia; Marić, Mirna
Kreativnost, otpornost i ličnost kao važne karakteristike suvremenog učitelja.  // Učitelj - između tradicije i suvremenosti / Vrcić-Mataija, Sanja ; Cvitković Kalanjoš, Ines (ur.).
Zadar: Odjel za nastavničke studije u Gospiću, Sveučilište u Zadru, 2021. str. 329-344. (https://www.bib.irb.hr:8443/1128465) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Mirna; Tatalović Vorkapić, Sanja; Blažina, Julijana
Kvantitativna analiza interesa učitelja za kompetencijama primjene glazbe u radu s djecom s posebnim potrebama.  // Mednarodna konferenca EDUvision 2017: Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij / Orel, Mojca ; Jurjevčič, Stanislav (ur.).
Ljubljana: EDUvision, Stanislav Jurjevčić, 2017. str. 41-50 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Mirna
Zborske skladbe Nikše Njirića s elementima istarskog glazbenog izričaja.  // Glazbeno obrazovanje u Istri tijekom stoljeća-u spomen Slavku Zlatiću / Gortan-Carlin, Ivana Paula (ur.).
Novigrad, 2004. str. 143-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Mirna
Josip Kaplan i klapska pjesma.  // Ivan Matetić Ronjgov / Tadejević, Vinko (ur.).
Viškovo : Ronjgi, 2002. str. 225-237 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Mirna
Folklorna glazba, običaji i zabave staroga Trsata.  // Sveti Vid: zbornik V / Munić, Darinko (ur.).
Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2000. str. 133-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Marić, Mirna
Prinos franjevaca bosanskohercegovačkoj(etno)muzikologiji.  // Muzika u društvu (8. Međunarodni simpozij) / Hadžić, Fatima (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo FBiH, Muzička akademija u Sarajevu, 2014. str. 58-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Marić, Mirna
Prilog povijesne perspektive razvoja pobožnosti križnog puta u Bosni i Hercegovini.  // Muka kao nepresušno nadahnuće kulture. Pasionska baština Bosne i Hercegovine 2 / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb, 2012. str. 177-188 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Marić, Mirna
Slavljenje svetkovine sv. Ilije proroka zaštitnika Bosne.  // Muka VI: kao nepresušno nadahnuće kulture. Passion as an Inexhaustable Source of Inspiration for Culture. Pasionska baština Bosne i Hercegovine. Passion Heritage of Bosnia and Herzegovina, Zagreb - Sarajevo 2008. / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 2010. str. 326-339 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Marić, Mirna
Prilog građe za glazbenu povijest Bosne i Hercegovine.  // Muzika u društvu / Čavlović, Ivan (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije Bosne i Hercegovine ; Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2002. str. 71-80 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Marić, Mirna
Izvoditeljska djelatnost u riječkoj stolnici.  // Rani Zajc / Tuksar, Stanislav (ur.).
Rijeka: Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca Rijeka, 1998. str. 71-75 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Marić, Mirna; Gortan-Carlin, Ivana Paula
Dječje pjesme Josipa Kaplana., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Glogović-Klarić, Ivanka; Banov, Natalija; Visinko, Karol; Marić, Mirna
Recenzija pjesničke zbirke Pul mora Ivanke Glogović Klarić., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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