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Prof. dr. sc. Vladimir Findak - utemeljitelj suvremene kineziološke metodike u Hrvatskoj.  // Metodika : casopis za teoriju i praksu metodika u predskolskom odgoju, skolskoj i visokoskolskoj izobrazbi, 8 (2007), 2;  549-560 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Novosel, Irena; Turčić, Marijana; Spajić, Borislav; Prskalo, Ivan; Reljić, Ante; Krušlin, Božo
What can we learn from studies about multiple primaries?.  // Libri oncologici : Croatian journal of oncology, 35 (2007), 1-3;  7-15 (recenziran, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan
Kineziološki sadržaji i slobodno vrijeme učenica i učenika mlađe školske dobi.  // Odgojne znanosti, 9 (2007), 2(14);  319-331 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Prskalo, Ivan; Findak, Vladimir; Neljak, Boris
Educating future preschool and primary school teachers to teach physical education - Bologna process in Croatia.  // Kinesiology : international journal of fundamental and applied kinesiology, 39 (2007), 2;  171-183 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bavčević, Tonči; Babin, Josip; Prskalo, Ivan
Complex group organizational forms - an optimizing factor in Physical education instruction.  // Kinesiology, 38 (2006), 1;  28-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Vatroslav; Prskalo, Ivan; Neljak, Boris
Hrvatski nacionalni obrazovni standard za tjelesnu i zdravstvenu kulturu.  // Metodika, 7 (2006), 1;  123-131 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Andrijašević, Mirna; Bonacin, Dobromir; Prskalo, Ivan; Babin, Josip; Vlahović, Lidija
Model objektivnog utvrđivanja inicijalnih skupina, njihovog statusa i željenih ciljnih funkcija transformacija.  // Odgojne znanosti, 8 (2006), 1 (11);  191-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan; Findak, Vladimir; Babin, Josip
The system of effective exercise time variables and physiological workload as a consequence of additional exercise.  // Zbornik Učiteljske akademije u Zagrebu, 7 (2005), 2(10);  247-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan
Kineziološko motrište na slobodno vrijeme djeteta.  // Zbornik Učiteljske akademije u Zagrebu, 7 (2005), 2(10);  329-340 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Ružić, Lana; Matković, Branka; Prskalo, Ivan; Beri, Snježana; Tonković-Lojović, Milica
Fitness Level of Adult Economically Active Population in the Republic of Croatia Estimated by EUROFIT System.  // Collegium antropologicum, 28 (2004), 1;  223-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan; Tonković-Lojović, Milica; Beri, Snježana
EUROFIT CROATIA : Postupci mjerenja i norme morfoloških obilježja i funkcionalno-motoričkih sposobnosti odrasle radne populacije Republike Hrvatske.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 37 (2004),  3-14 (recenziran, članak, znanstveni)

Findak, Vladimir; Novosel, Ivanka; Prskalo, Ivan
Solidna priprema učitelja i odgojitelja uvjet vrsnoće u tjelesnom i zdravstvenom odgojno-obrazovnom području.  // Petrinjski zbornik : za povijest i obnovu zavičaja, 5 i 6 (2003), 5-6;  230-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Findak, Vladimir; Prskalo, Ivan; Pejčić Aleksandra
Additional exercise as an efficiency factor in physical education lessons.  // Kinesiology : international journal of fundamental and applied kinesiology, 35 (2003), 2;  143-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan; Findak, Vladimir
Metodički organizacijski oblici rada u funkciji optimalizacije nastavnog procesa.  // Napredak (Zagreb), 144 (2003), 1;  53-65 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Prskalo, Ivan; Findak, Vladimir; Babin, Josip
Uspješnost metoda učenja u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture mlađe školske dobi.  // Napredak (Zagreb), 144 (2003), 4;  486-493 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Findak, Vladimir; Mraković, Miloš; Prskalo, Ivan
Stanje i perspektiva kolegija “ Metodika tjelesne i zdravstvene kulture” , “ Osnove kineziologije” i “ Tjelesna i zdravstvena kultura” na učiteljskim i odgojiteljskim studijima u Republici Hrvatskoj.  // Metodika, 3 (2002), 4;  113-122 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan
Physical activity of urban adult population : questionnaire study..  // Croatian medical journal, 41 (2000), 4;  428-432 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan
Jakost pokušanih pokreta i sustav antropometrijskih dimenzija djevojaka u adolescentnoj dobi.  // Sport u teoriji i praksi, 3 (1998), 2;  3-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan; Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Jakost pokušanih pokreta prema fiziološkoj dobi djevojaka u ratnim uvjetima.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik : glasilo Hrvatskog olimpijskog odbora, 13 (1998), 2-3;  40-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan
Dynamics of subcoutaneous adipose tissue changes in relation to age and sexual maturation in girls aged 12 - 15 in Sarajevo during war.  // Kinesiology : international journal of fundamental and applied kinesiology, 28 (1996), 1;  3 - 13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan
Spontane kretne aktivnosti kao sadržaj nastavnih i vannastavnih aktivnosti učenica mlađeg školskog uzrasta.  // Fizičko vaspitanje, 1 (1991), 1;  9-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan
Kriva opadanja frekvencije pulsa u oporavku u ovisnosti o stupnju aerobnih mogućnosti.  // Fizička kultura, 9 (1990), 3;  38-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prskalo, Ivan
Regresioni model frekvencije pulsa i brzine lokomocije i mogućnost procjene aerobnih sposobnosti ispitanika 16-18 godina.  // Fizička kultura, 10 (1990), 1;  89-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Svirčić, Marija; Prskalo, Ivan
Sinkronizirano plivanje kao sadržaj u primarnoj edukaciji.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, 92 (2010), 118;  12-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Prskalo Ivan
Tjelesna i zdravstvena kultura-kultura življenja.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, 92 (2010), 118;  2-3 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Prskalo, Ivan; Jajčinović, Zlata; Ružić Elida
Kineziološka kultura.  // ERS : edukacija, rekreacija, sport : informativno stručno glasilo Udruge pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, 17 (2010), 32;  8-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Findak, Vladimir; Prskalo, Ivan
Individualizirana obuka plivanja i metode rada.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 22 (2004), 39;  29-31 (domaća recenzija, članak, stručni)

Findak, Vladimir; Prskalo, Ivan
Pripremljenost odgojitelja za rad u tjelesnom i zdravstvenom odgojno-obrazovnom području uvjet kvalitetnog predškolskog odgoja.  // ERS : edukacija, rekreacija, sport : informativno stručno glasilo Udruge pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, 10 (2002), 26;  10-14 (domaća recenzija, članak, stručni)

Prskalo, Ivan
Razvoj izdržljivosti karatista.  // Sport u teoriji i praksi, 1 (1992), 1;  27-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Prskalo, Ivan
Obrazovanje, kineziološka edukacija i religioznost.  // Posvećeni život, 22-24 (2020), 39-41;  139-150 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Prskalo, Ivan
Kineziologija u obrazovnoj reformi.  // Hrvatsko slovo, 25 (2019),  14-15 (pregledni rad, ostalo)

Kunješić Sušilović, Mateja; Prskalo, Ivan; Mišigoj- Duraković, Marjeta
The dynamics of nutritional status indicators in elementary school children.  // Paediatria Croatica, 60 (2016), 4;  140-145 doi:10.13112/PC.2017.21 (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Stojić, Ruža-Jelena, Lorger, Marija; Prskalo, Ivan
Kvaliteta života djece plivača.  // Croatian Journal of Education-Hrvatski Casopis za Odgoj i obrazovanje, 18 (2016), 1;  165-175. (https://www.bib.irb.hr:8443/986908) (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Prskalo, Ivan; Badrić, Marko; Kvesić, Mladen
Zastupljenost kinezioloških predmeta u studijskim programima u obrazovanju učitelja i odgojitelja na visokoškolskim institucijama Hrvatske i Europe.  // Suvremena pitanja, 9 (2014), 17;  38-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/705854) (podatak o recenziji nije dostupan, priopćenje na znanstvenom skupu, znanstveni)

Lorger, Marija; Prskalo, Ivan; Hraski Marijana
Analyses of the efficiency game in attack and defense at young female handball players during the competition.  // Trakia Journal of Sciences. Series Social Science, 11 (2013), 3;  314-317 (podatak o recenziji nije dostupan, original contribution, stručni)

Prskalo, Ivan
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[bookmark: _Toc12]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Tomić, Draženko; Prskalo, Ivan
Mogući etički izazovi u svezi postizanja i održanja kvalitete života odraslih osoba s bitno ugroženim zdravljem.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Improving the Quality of Life of Children and Youth / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2023. str. 85-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/1281077) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Cvitanović, Marta
Kineziološka aktivnost i slobodno vrijeme učenika.  // 11. Međunarodna metodička konferencija, Promena paradigme u obrazovanju i nauci / Törteli Telek, Márta ; Vukov Raffai, Éva (ur.).
Subotica: Sveučilište u Novom Sadu Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku Subotica, 2022. str. 134-142 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badrić, Marko; Pelemiš, Vladan; Prskalo, Ivan; Mandić, Danimir; Roca, Leona
Morfološke karakteristike učenika u odnosu narezidencijalni status u Republici Hrvatskoj i RepubliciSrbiji.  // Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević / Velički, Damir ; Dumančić, Mario (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. str. 1-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/1240071) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Droždan, Danijela
Igra u predškolskoj dobi prediktor držanja tijela.  // 11. Međunarodna metodička konferencija Promena paradigme u obrazovanju i nauci / Törteli Telek, Márta ; Vukov Raffai, Éva (ur.).
Subotica: Sveučilište u Novom Sadu Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku Subotica, 2022. str. 143-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pelemiš, Vladan; Prskalo, Ivan
Antropometrijske razlike dece predškolskog uzrasta.  // Dvanaesta međunarodna konferencija ''Sportske nauke i zdravlje''ZBORNIK RADOVA / Bajrić, O ; Srdić, V. (ur.).
Banja Luka: Panevropski univerzitet "APEIRON", 2022. str. 20-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Draženko; Prskalo, Ivan; Lorger, Marija
Bioetičke sastavnice praktične skrbi o kvaliteti života djece i mladih.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2022. str. 139-147. (https://www.bib.irb.hr:8443/1202008) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matak, Manuela; Prskalo, Ivan; Lorger, Marija
Morfološke značajke – prediktor motoričkih sposobnosti.  // ZBORNIK/BOOK OF PROCEEDINGS STOO2, Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević / Dumančić, Mario ; Velički, Vladimir (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 1-14 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lorger, Marija, Prskalo, Ivan, Tomić, Draženko
Faktorska struktura testova brzine i koordinacije.  // XII International scientific conference , , Improving the quality of life of children and youth'' / Nikolić, Milena ; Vantić - Tanjić, Međina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih , edukacijsko - rehabilitacijski fakultet, Univerzitet u Tuzli, 2021. str. 807-814. (https://www.bib.irb.hr:8443/1144373) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dubovečak, Ivana; Prskalo, Ivan
Specifičnosti online okružja i kinezioloških aktivnosti u razrednoj nastavi u vrijeme pandemije.  // EDULEARN21 Proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia, Španjolska: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 6993-7000. (https://www.bib.irb.hr:8443/1137662) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badrić, Marko; Roca, Leona; Prskalo, Ivan
Differences in the level of cardiorespiratory fitness in relation to nutrition status of children in primary education.  // 9th International Scientific Conference on Kinesiology / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Opatija: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 216-220. (https://www.bib.irb.hr:8443/1144126) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dubovečak, Ivana; Prskalo, Ivan
Uloga kinezioloških aktivnosti učenika i informacijsko-komunikacijskih tehnologija (IKT) u oblikovanju slobodnog vremena učenika 8. razreda osnovne škole.  // 15th International Technology, Education and Development Conference
Valencia, Španjolska, 2021. str. 3228-3234 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pelemiš, Vladan; Prskalo, Ivan; Badrić, Marko; Branković, Dragan; Tomić, Draženko
Sex differences in the balance of preschool children.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2021. str. 847-856. (https://www.bib.irb.hr:8443/1146371) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Pelemiš, Vladan; Tomić, Draženko
Effect of application of additional differentiated kinesiological activities on motor status of preschool children.  // XX International scientific conference “Contemporary challenges in sport, physical exercising & active lifestyle / Stoiljković, Stanimir ; Mandić, Radivoj ; Majstorović, Nikola (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu - Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, 2021. str. 80-87 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Tomić, Draženko; Lorger, Marija
Kineziološka aktivnost i kvaliteta života djece.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2020. str. 137-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan
Mobilnost i vidljivost visokog učilišta.  // MOBILITY BOOK OF SELECTED PAPERS OF THE HUNGARIAN LANGUAGE TEACHER TRAINING FACULTY´S SCIENTIFIC CONFERENCES / Ivanović, Josip ; Borsos, Éva ; Horák, Rita ; Kovács, Cintia ; Námesztovszki, Zsolt (ur.).
Subotica: University of Novi Sad, Hungarian Language Teacher Training Faculty Subotica, 2019. str. 495-502 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Badrić, Marko, Lorger, Marija
Kurikul predmeta Tjelesna i zdravstvena kultura i suglasje s odgojno-obrazovnim trendovima.  // Proceedings of the Symposium Kinesiological Trends in Education / Prskalo, Ivan ; Jenko Miholić, Srna ; Badrić, Marko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 9-21 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Draženko; Prskalo, Ivan; Blažun, Iva
Child and Some Philosophical Moments in the Work of Štefananija Štefa Jurkić (1895-1971).  // 13. International Balkan Education & Science Congress / CAKICI, Yilmaz ; TUGLU, Yildirim (ur.).
Edirne: Trakya University, 2018. str. 54-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/952990) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kunješić Sušilović, Mateja; Prskalo, Ivan; Lorger, Marija
Physical Activity Level of Pupils From 1st to 4th Grade.  // 8th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović, D. ; Sporiš, G. ; Šalaj, S. ; Škegro, D. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Zagreb, 2017. str. 221-224 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Babin, Josip; Jenko Miholić, Srna
Kineziološke kompetencije u području edukacije.  // 26. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske - Kineziološke kompetencije u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2017. str. 26-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/901580) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan; Babin, Josip
Kineziološka edukacija u razvitku hrvatskog društva.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 32-40 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prskalo, Ivan
Prilog izradi kurikula tjelesnoga i zdravstvenoga područja te predmeta Tjelesna i zdravstvena kultura.  // Kineziološka edukacija budućnosti. / Prskalo, Ivan ; Badrić, Marko ; Horvat, Vatroslav (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Učiteljski fakultet., 2016. str. 14-19 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojić Ruža Jelena, Lorger, Marija, Prskalo, Ivan
The quality of life of children swimmers.  // Researching Paradigms of Childhood and Education / Prskalo, Ivan., Horvat, Vatroslav.., Badrić, Marko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 64-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kunješić, Mateja; Hraski, Marijana; Skaramuca, Edita; Prskalo, Ivan
Usporedba antropološkog statusa učenika iz Zagreba i Dubrovnika.  // 5th International Scientific Conference - Contemporary Kinesiology / Grgantov, Zoran i ostali (ur.).
Split: Kineziološki fakultet, Sveučilište u Splitu, Hrvatska, 2015. str. 601-608 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kvesić, Ivan; Prskalo, Ivan; Badrić, Marko; Madunović, Ivan
Provođenje slobodnog vremena učenika osnovne škole.  // Kineziološka edukacija sadašnjost i budućnost / Prskalo, Ivan ; Horvat, Vatroslav ; Badrić, Marko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 153-162. (https://www.bib.irb.hr:8443/758403) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malić, Božena; Prskalo, Ivan
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Gusak, Ivana
Organizacijski oblici rada u tjelesnom i zdravstvenom odgojno obrazovnom području., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Košnjar, Ivana
Antropološka obilježja i bavljenje folklornim plesovima., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Pelesk, Martina
Elementi športskih igara u radu s djecom predškolske dobi., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Šarić, Jelena
Opće pripremne vježbe., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Abramović, Nikolina
Plan i program tjelesne i zdravstvene kulture u zemljama Europske unije., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Đurđan, Nikolina
Rad s djecom s posebnim potrebama., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Kraljević, Žarko
Motoričke sposobnosti učenika u primarnoj edukaciji u ovisnosti o geografskim značajkama., 2010., diplomski rad, diplomski, Fakultet prirodoslovno matematičkih i odgojnih znanosti, Mostar

Kovačić, Marko
Motoričke sposobnosti učenica u primarnoj edukaciji u ovisnosti o geografskim značajkama., 2010., diplomski rad, diplomski, Fakultet prirodoslovno matematičkih i odgojnih znanosti, Mostar

Starešina, Ines
Rad s djecom s posebnim potrebama., 2010., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Glavaš, Kristina
Metodički organizacijski oblici rada i efektivno vrijeme vježbanja., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Kožić, Ivana
Narodni plesovi zelinskog kraja - sadržaji rada u primarnoj edukaciji., 2010., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Čavlović, Kornelija
Elementi rukometa u planu i programu za 4. razred osnovne škole., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Svirčić, Marija
Sinkronizirano plivanje kao sadržaj u primarnoj edukaciji., 2010., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Nenad Breslauer
Analiza učinkovitosti obuke plivanja u osnovnim školama Međimurja., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Čakovec

Miholić, Ana
Tjelesno vježbanje i zdravlje djece., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet podružnica u Petrinji, Zagreb

Šolić, Ivana
Tjelesno vježbanje i zdravlje djece predškolske dobi., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Purma, Karmen
Neke antropološke značajke djece mlađe školske dobi., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Teskera, Sonja
Motoričke igre., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Brajdić, Marina
Elementarne igre., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Petrinja

Samac, Mirna
Neka antropološka obilježja učenika., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Jajčinović, Zlata
Struktura slobodnog vremena djece predškolske dobi., 2005., diplomski rad, Visoka učiteljska škola u Petrinji, Petrinja

____________________
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