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Banjad Pečur, Ivana
Concrete design for crack-resistant secondary tunnel lining.  // Keep concrete attractive / Balasz, G. L. ; Borosnyoi, A. (ur.).
Budimpešta: Budapest University of Technology and Economics, 2005. str. 723-729 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana
Analiza parametara relevantnih za pojavu pukotina u betonskim oblogama tunela.  // Graditelji - nositelji razvojnih projekata Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2004. str. 261-267 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Application of neural network in predicting damage of concrete structures caused by chlorides.  // Durability and maintenance of concrete structures : proceedings of the International Symposium / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2004. str. 187-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/160828) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Jure; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Ukrainczyk, Velimir
Bridge reconstruction with one layer concrete overlay.  // Brittle Matrix Composites
Varšava, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana; Blumenschein, Nina; Janeva, Donka
Armiranobetonski mostovi u maritimnoj okolini.  // Graditeljstvo i okoliš: koncepcija, ekologija, održavanje, trajnost, reciklaža, estetika / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2002. str. 189-197 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Pukotine u betonu sekundarne tunelske obloge.  // Razpoke v betonu / Zajc, Andrej (ur.).
Ljubljana: IRMA, 2002. str. 17-26 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana; Blumenschein, Nina; Janeva, Donka
Comparative Study of Two Concrete Bridges in Marine Environment.  // Durability of Building Materials and Components
Brisbane: Australian Corrosion Association, 2002. 139, 7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana
Crack Occurrence in Concrete Lining of Tunnels.  // The 1st All-Russia Conference on Concrete and Reinforced Concrete / Association for structural concrete (ur.).
Moskva: Association for structural concrete, 2001. str. 1767-1777 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Galić, Jure; Banjad Pečur, Ivana
INVESTIGATION WORKS AND STRUCTURE CONDITION OF SEWERAGE PIPE UNDER HEINZELOVA STREET IN CITY OF ZAGREB.  // Rilem_SMSS_-_Proceedings_-_CDMS / Ana Baričević, Marija Jelčić Rukavina, Domagoj Damjanović, Maurizio Guadagnini (ur.).
Rovinj, 2019. str. 519-527. (https://www.bib.irb.hr:8443/1049467) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bojan Milovanović, Ivana Banjad Pečur, Nina Štirmer, Ivana Carević & Marina Bagarić
CROSKILLS - jesmo li spremni za izvedbu kvalitetne vanjske ovojnice zgrade.  // Sabor Hrvatskih graditelja 2016 - EU i Hrvatsko graditeljstvo - Zbornik radova / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2016. str. 189-200. (https://www.bib.irb.hr:8443/840026) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Carević, Ivana; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Milovanović, Bojan; Alagušić; Marina
CROSKILLS – građevinski radnici kao temelj kvalitete energetski učinkovite gradnje.  // Zbornik radova: "Ljudi – temelj uspješnosti sustava upravljanja" / Šimunec, Krunoslav ; Dautović, Zlatko ; Pavlinić Tomlinson, Jadranka (ur.).
Poreč: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2016. str. 89-96. (https://www.bib.irb.hr:8443/817534) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gabrijel, Ivan; Jelčić Rukavina, Marija; Banjad Pečur, Ivana
Primjena samozbijajućeg betona prilikom revitalizacije HE Dubrovnik.  // Sabor hrvatskih graditelja 2016 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb, 2016. str. 143-154 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gabrijel, Ivan; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Zagorac, Iva
Međulaboratorijske usporedbe u ispitivanju građevinskih materijala.  // LJUDI - temelj uspješnosti sustava upravljanja / Dautović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2016. str. 178-187 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milovanović, Bojan; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina
QUALITY ASSURANCE OF AN ENERGY PERFORMANCE OF BUILDINGS - AIRTIGHTNESS TESTING.  // Zbornik radova GNP 2012 / Šćepanović, Biljana (ur.).
Podgorica: Univerzitet Crne Gore, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/573607) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bjegović, Dubravka; Banjad Pečur, Ivana; Jambrešić, Mladen
Mogućnosti primjene betona pri izgradnji prometnih površina velikog prometnog opterećenja.  // Conference proceedings: Corridor Vc
Osijek, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bjegović, Dubravka; Banjad Pečur, Ivana; Barišić, Emilija; Mikulić, Dunja; Rosković, Ružica; Skazlić, Marijan; Stipanović, Irina; Štirmer, Nina
Gradiva.  // Prvi hrvatski dani betona. Zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Štirmer, Nina; Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Rekonstrukcija i proširenje mosta u Kamenmostu.  // Zbornik radova Prvog sabora hrvatskih mostograditelja / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2005. str. 815-822 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galić, Jure; Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Principi sanacije mosta Privlaka - otok Vir.  // Zbornik radova Prvog sabora hrvatskih mostograditelja / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2005. str. 867-872 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banjad Pečur, Ivana; Bjegović, Dubravka; Mikulić, Dunja
Beton - građevni proizvod: Usporedba TPBK i PBAB.  // Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti - tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji. Zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez SECON HDGK, 2005. str. 33-41 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galić, Jure; Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana
Strengthening of the bridge over the river Bednja in Tuhovec.  // Durability and maintenance of concrete structures / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Croatian Society of Structural Engineers and Austrian Society for Concrete and Construction Technology, 2004. str. 619-625 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ukrainczyk, Velimir; Galić, Jure; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Šimunjak, Zdenko; Ukrainczyk, Boris
Pogreške u projektiranju i gradnji mostova - primjeri obnove.  // Treći hrvatski kongres o cestama / Legac, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste Via - Vita, 2003. str. 109-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ukrainczyk, Velimir; Galić, Jure; Banjad, Ivana; Štirmer, Nina; Šimunjak, Zdenko; Ukrainczyk, Boris
Pogreške u projektiranju i gradnji mostova - primjeri obnove.  // Od projekta do izvedbe betonskih konstrukcij / Zajc, Andrej (ur.).
Ljubljana: IRMA Inštitut za raziskavo materialov in aplikacije, 2003. str. 37-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mešić, Hamdo; Skazlić, Marijan; Banjad Pečur, Ivana
UPOTREBA SAMOZBIJAJUĆEG BETONA U BOSNI I HERCEGOVINI.  // GRAĐEVINSKI MATERIJALI ZA ODRŽIVU BUDUĆNOST Zbornik radova 1. međunarnodne konferencije CoMS 2017 / Banjad Pečur, Ivana ; Baričević, Ana ; Štirmer, Nina ; Bjegović, Dubravka (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 2017, 2017. str. 256-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Štirmer, Nina; Alagušić, Marina; Banjad Pečur, Ivana
Rizici prihvaćanja i odbacivanja u proizvodnji betona.  // Kvaliteta čini razliku Quality makes a difference / Miroslav Drljača (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2016. str. 381-392. (https://www.bib.irb.hr:8443/806633) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Milovanović, Bojan; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Bagarić, Marina; Carević, Ivana
Izjava o utjecaju na okoliš predgotovljenog zidnog panela izrađenog od recikliranog betona.  // Sabor Hrvatskih graditelja 2016 - EU i Hrvatsko graditeljstvo - Zbornik radova / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2016. str. 179-188. (https://www.bib.irb.hr:8443/840028) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Škarić Palić, Sandra; Banjad Pečur, Ivana
The Influence of Constructive System on the Overall Structural Durability.  // Networks for Sustainable environment and high quality of life / Radić, Jure ; Bleiziffer, Jelena (ur.).
Dubrovnik: Structural Engineering Conferenes (SECON), 2008. str. 109-117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Balagija, Azra; Banjad Pečur, Ivana
REPAIR TECHNIQUES OF CONCRETE PAVEMENTS.  // Networks for Sustainable environment and high quality of life / Radić, Jure ; Bleiziffer, Jelena (ur.).
Dubrovnik: Structural Engineering Conferenes (SECON), 2008. str. 179-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Carević, Ivana; Štirmer, Nina; Banjad Pečur, Ivana; Bunjevac-Turalija, Renata; Kekez, Zvonko
Chemical and physical properties of blended cements and pastes with wood biomass ash.  // CMSS23: 4rd International Congress on Materials & Structural Stability: Abstracts and Proceedings
Rabat, Maroko, 2023. str. 202-203 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana
CRO skills RELOAD.  // Zbornik 17. Dani Hrvatske komore inženjera građevinarstva / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2023. str. 45-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Štirmer, Nina; Carević, Ivana; Serdar, Marijana; Cerković, Sonja; Banjad Pečur, Ivana
Integriranje nedovoljno iskorištenog pepela u ciklus materijala primjenom industrijsko-urbane simbioze.  // Zbornik sažetaka predavanja 17. Dani Hrvatske komore inženjera građevinarstva / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2023. str. 92-92 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana; Carević, Ivana; Pavlović, Željko
Traditional sustainable construction in Croatia.  // CMSS23: 4rd International Congress on Materials & Structural Stability
Rabat, Maroko, 2023. str. 278-278 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Carević, Ivana; Naletilić, Helena; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina
Implication of waste management strategy on theenvironmental performance of reinforced concrete product.  // CMSS23: 4rd International Congress on Materials & Structural Stability: Abstract and Proceedings
Rabat, Maroko, 2023. str. 256-257 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Carević, Ivana; Serdar, Marijana; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina
Life Cycle Assessment of Blended Cements with Wood Biomass Ashes.  // 5th International Conference on Technologies & Business Models for Circular Economy: Book of Abstracts / Potrč, Sanja ; Bogataj, Miloš ; Kravanja, Zdravko ; Novak Pintarič, Zorka (ur.).
Portorož, Slovenija: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2022. str. 183-185 doi:10.18690/um.fkkt.6.2022 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Didulica, Katarina; Baričević, Ana; Banjad Pečur, Ivana
A review of early age shrinkage deformations in cementitious composites.  // GNP 2022 PROCEEDINGS
Kolašin, Crna Gora, 2022. str. 67-67 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Štirmer, Nina; Carević, Ivana; Cerković, Sonja; Banjad Pečur, Ivana
Mogućnosti betonske industrije kao odgovor na klimatske promjene.  // Zbornik sažetaka predavanja - 15. Dani Hrvatske komore inženjera građevinarstva / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva,, 2021. str. 113-113 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Štirmer, Nina; Banjad Pečur, Ivana; Milovanović, Bojan; Miščević, Ljubomir; Jelenić, Danica; Novak, Silvio; Lovinčić Milovanović, Vedrana; Stanić, Andreas
Predgotovljeni zidni panel ECO-SANDWICH za zgrade gotovo nulte energije.  // Zbornik radova 13. Dana Hrvatske komore inženjera građevinarstva
Zagreb, 2018. str. 1-2 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Banjad Pečur, Ivana; Milovanović, Bojan
Zaštita od požara na energetski obnovljenim zgradama.  // 11. dani ovlaštenih inženjera građevinarstva - zbornik radova / . (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2016. str. 29-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/821007) (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Banjad Pečur, Ivana; Bjegović, Dubravka; Milovanović, Bojan; Skušić, Tomislav
Energetska učinkovitost i požarna sigurnost visokih zgrada.  // Zbornik 10. dana ovlaštenih inženjera građevinarstva / Sever, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2015. (predavanje, sažetak, stručni)

Milovanović, Bojan; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina
KORIŠTENJE IC TERMOGRAFIJE KAO NERAZORNO METODE ZA ISPITIVANJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA.  // NDT week in Zagreb / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: HDKBR, 2013. str. 37-38 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Bjegović, Dubravka; Beslać, Jovo; Banjad Pečur, Ivana
BETONSKI KOLNICI U SVIJETU I U NAS.  // Zbornik radova 4. hrvatski kongres o cestama / Raus, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste, 2007. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ukrainczyk, Neven; Bolf, Nenad; Banjad, Ivana
Živčevna mreža za predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Rogošić, Marko ; Martinez, Sanja (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d. Kutina, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Tkalčić, Domagoj; Milovanović, Bojan; Banjad Pečur, Ivana; Jelčić Rukavina, Marija
Optimizacija toplinskih mostova kompozitnih laganih panela s integriranom nosivom konstrukcijom.  // 1. Europska GREEN konferencija
Vodice, Hrvatska, 2023. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana; Jelčić Rukavina, Marija; Milovanović, Bojan; Palijan, Ivan; Tkalčić, Domagoj; Ščapec, Tomislav; 
Kompozitni lagani panel s integriranom nosivom konstrukcijom.  // XVII DANI HRVATSKE KOMORE INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA
Opatija, Hrvatska, 2023. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Milovanović, Bojan; Banjad Pečur, Ivana; Bagarić, Marina; Gaši, Mergim; Carević, Ivana; Tkalčić, Domagoj
Awareness raising and upskilling construction sector with the aim of decarbonizing buildings.  // The Central & Eastern European Energy Efficiency Forum 2023 / Joyce, Andrew (ur.).
Šamorin: Renowate Europe, 2023. str. 1-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/1276484) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Banjad Pečur, Ivana; Milovanović, Bojan
The award-winning MUZA project - using a mobile demonstration house to inform, train and educate around the country.  // European Sustainable Energy Week 2023
Brussels: Europska komisija, 2023. str. 1-15 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Jelčić Rukavina, Marija; Carević, Milan; Banjad Pečur, Ivana
How to deal with the fire safety of facades in Croatia: research and experiences from the University of Zagreb.  // Symposium Day “Innovazione tecnologica e sicurezza antincendio degli edifici”
Padova, Italija, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/921199) (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Milovanović, Bojan; Banjad Pecur, Ivana
Primjena IC termografije u kontroli asfaltiranja.  // 2. stručni skup termografista HUICT-a
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/527692) (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Milovanović, Bojan; Mikulić, Dunja; Banjad Pečur, Ivana; Matuzić, Miro
Ispitivanje stanja gradiva na usisnom bazenu za pitku vodu.  // 1. stručni skup termografista HUICT-a
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/484475) (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Banjad Pečur, Ivana
Izvedba betonskih kolnika pri obnovi kolnickih ploca mostova.  // Hrvatski forum o betonskim kolnicima (2 ; 2008)
Zagreb: Croatia Cement g.i.u, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Ukrainczyk, Velimir; Banjad, Ivana; Ukrainczyk, Boris
Pojava pukotina u betonskim oblogama tunela, te njihovo sprečavanje.  // Zbornik radova Hrvatskog kongresa o cestama / Sršen, Mate (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo za ceste, 1995. str. 513-518 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Carević, Ivana; Flegar, Matea; Serdar, Marijana; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina
Life Cycle Assessment As Affirmation Tool for Faster Uptake of Construction Products Incorporating Waste Materials.  // SETAC EUROPE 32ND ANNUAL MEETING “TOWARDS A REDUCED POLLUTION SOCIETY” / SETAC, Europe (ur.).
online: SETAC Europe, 2022. str. 705-705 (poster, recenziran, prošireni sažetak, znanstveni)

Würth, Donka; Banjad Pečur, Ivana
Shrinkage of self-compacting concrete – experimental and analytical analysis.  // Proceedings of the International Conference on Sustainable Materials, Systems and Structures (SMSS2019) PhD SymposiumP / Carević, Ivana ; Lakušić, Stjepan ; Schlicke, Dirk (ur.).
Pariz: RILEM Publications SARL, 2019. str. 53-53 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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