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Ivan Pejić, Miroslav Bukan, Ivica Buhiniček, Domagoj Šimić
Znanstvena bibliografija hrvatskih oplemenjivača poljoprivrednog bilja. // Oplemenjivanje poljoprivrednog bilja u Hrvatskoj / Vinko Kozumplik, Ivan Pejić (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 121-186
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Šarčević, Hrvoje; Bukan, Miroslav; Lovrić, Ana; Maričević, Marko
Evaluation of inoculation methods for determination of winter wheat resistance to Fusarium head blight.  // Agronomy, 13 (2023), 4;  1-14 doi:10.3390/agronomy13041175 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlinar, Rade; Marko Maričević; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Bukan, Miroslav
Bc Mandica - nova Bc sorta ozime pšenice.  // Sjemenarstvo, 30 (2017), 1-2;  35-43 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Bukan, M., Maričević. M., Ikić, I., Mlinar, R., Lovrić, A., Gunjača, J., Šarčević, H.
Utjecaj gnojidbe dušikom na prinos i kvalitetu zrna jare zobi pljevičastog i golog zrna.  // Poljoprivreda (Osijek), 21 (2015), 1;  15-21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lovrić, Ana; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Gunjača, Jerko; Barić, Marijana; Šarčević, Hrvoje
Heritability of Indirect Bread-making Quality Traits in Segregating Generations of Two Winter Wheat Crosses.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 80 (2015), 2;  85-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Gunjača, Jerko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Živković, Ivan; Palaveršić, Branko; Pejić, Ivan; Bukan, Miroslav
Changes of genetic diversity of maize inbred lines over four decades of hybrid breeding in the Bc Institute revealed by SSR markers.  // Genetika-Belgrade, 47 (2015), 1;  233-243 doi:10.2298/GENSR1501233B (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Lewis, Ramsey S.; Kozumplik, Vinko
Stalk rot resistance in Maksimir 3 Synthetic maize population after four cycles of recurrent selection.  // Genetika, 45 (2013), 3;  921-928 doi:10.2298/GENSR1303921B (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šarčević, Hrvoje; Gunjača, Jerko; Budimir, Ankica; Boić, Mirko; Bolarić, Snježana; Bukan, Miroslav; Lewis, Ramsey S.; Kozumplik, Vinko
Long-term genetic improvement and genetic diversity of Croatian flue-cured tobacco (Nicotiana tabacum L.) cultivars.  // Crop science, 53 (2013), 1;  112-120 doi:10.2135/cropsci2012.03.0173 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje; Budimir, Ankica; Boić, Mirko; Lewis, Ramsey S.; Kozumplik, Vinko
Performance and Correlations for Agronomic and Morphological Traits of Flue-cured Tobacco (N. tabaccum L.) under Contrasting Nitrogen Fertilization Regimes.  // Bulgarian journal of agricultural science, 19 (2013), 5;  1033-1039 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje; Gunjača, Jerko; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Sabljo, Ana; Jambrović, Antun; Lewis, Ramsey S.; Kozumplik, Vinko
Evaluation of nitrogen use efficiency in the Maksimir 3 Synthetic maize population.  // Maydica, 56 (2011),  1727-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Budimir, Ankica; Boić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Kozumplik, Vinko
Effect of three herbicide combinations on agronomic and morphological traits of flue- cured tobacco (Nicotiana tabacum L.).  // Növénytermelés (Crop Production), 60 (2011),  61-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Sabljo, Ana; Kozumplik, Vinko
Effect of suboptimal nitrogen fertilization rate on leaf chlorophyll content, yield and other agronomic traits of maize populations.  // Növénytermelés, 59 (2010),  1-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje; Gunjača, Jerko; Bolarić, Snježana; Kozumplik, Vinko
Response of S1 maize progeny to nitrogen deficiency stress in a recurrent selection program.  // Cereal research communications, 37 (2009), S1;  37-40 doi:1556/39 CRC.37.2009.Suppl.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Budimir, Ana; Bukan, Miroslav; Boić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Kozumplik, Vinko
Response of flue-cured tobacco to reduced fertilization.  // Cereal research communications, 36 (2008), S5;  1531-1534 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sabljo, Ana; Šarčević, Hrvoje; Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica; Kozumplik, Vinko; Bukan, Miroslav; Gunjača, Jerko; Beljo, Jure; Tomasović, Slobodan; Ikić, Ivica
Improvement of grain yield and Fusarium stalk rot resistance in the M3S maize population by recurrent selection.  // Cereal research communications, 36 (2008), S6;  159-160 doi:10.1556/CRC.36.2008.Suppl.B.14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Budimir, Ankica; Boić, Mirko; Kozumplik, Vinko; Pecina, Marija
Uzgoj duhanskog rasada na različitim hranjivim otopinama.  // Agronomski glasnik, 68 (2006), 6;  475-484 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mlinar, Rade; Ikić, Ivica; Bukan Miroslav; Maričević Marko
Tritikale, perspektivma ratarska kultura.  // Poljoprivredni glasnik, 5 (2013),  87-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lovrić, Ana; Maretić, Renato; Dujmić, Dijana; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Jukić, Katarina; Barić, Marijana; Šarčević, Hrvoje
Utjecaj prisutnosti osja na neka svojstva klasa i zrna u F6 generaciji pšenice.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 254-258 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolarić, Snježana; Kereković, Marina; Žutić, Ivanka; Bukan, Miroslav; Dujmović Purgar, Dubravka; Vokurka, Aleš
Molekularna raznolikost lokalnih populacija kupusa.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Dubrovnik: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 244-248. (https://www.bib.irb.hr:8443/621037) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolarić, Snježana; Kereković, Marina; Žutić, Ivanka; Bukan, Miroslav; Dujmović Purgar, Dubravka; Vokurka, Aleš
Molekularna raznolikost lokalnih populacija kupusa..  // Zbornik sažetaka, 48. međunarodni i 8. hrvatski simpozij agronoma / Marić, Sonja et al. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2013. str. 244-248 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Katarina; Burek Svetec, Nikolina; Gunjača, Jerko; Bukan, Miroslav; Ikić, Ivica; Tomasović, Slobodan; Mlinar, Rade; Maričević, Marko; Šarčević, Hrvoje
Učinak gnojidbe dušikom na dormantnost zrna kod pšenice.  // Zbornik radova 46. Hrvatski i 6. Međunarodni Simpozij Agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 399-403 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvoje Šarčević, Višnja Mutak, Jerko Gunjača, Snježana Bolarić, Ivica Buhiniček, Vinko Kozumplik, Miroslav Bukan
Varijabilnost svojstava klipa kod domaćih populacija kukuruza.  // Proceedings. 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 379-383 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Budimir, Ankica; Bolarić, Snježana; Bukan, Miroslav; Boić, Mirko; Kozumplik, Vinko
Proizvodnja duhana u Hrvatskoj.  // Proceedingsa of the 1st 1st International Conference “ Vallis Aurea” Fokus on: Regional Development / Branko Katalinić (ur.).
Požega : Beč: Veleučilište u Požegi, DAAAM International Vienna, 2008. str. 97-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Lovrić, Ana; Šarčević, Hrvoje
Učinak genotipa, okoline, razine dušika i njihovih interakcija na agronomska svojstva i svojstva kvalitete ozime pšenice.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 77-78 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Maričević, Marko; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Lovrić, Ana; Šarčević, Hrvoje
Procjena heritabilnosti na otpornost na fuzarijsku palež klasa ozime pšenice.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 79-80 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Lovrić, Ana; Pecina, Marija; Šarčević, Hrvoje
Procjena stabilnosti indirektnih pokazatelja kvalitete i reoloških svojstava ozime pšenice kod dvije razine gnojidbe dušikom.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 94-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živković, Ivan; Bukan, Miroslav; Buhiniček Ivica; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje
Estimation of combinig ability for resistance of maize inbred lines to Fusarium ear rot.  // Book of abstract
Apulia, 2015. str. 177-177 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Živković, Ivan; Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Gunjača, Jerko; Pejić, Ivan
Genetska sličnost samooplodnih linija kukuruza i prinos zrna njihovih križanaca.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maričević, Marko; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje
Diallel analysis of Fusarium head blight resistance in winter wheat.  // Book of abstract
Apulia, 2015. str. 171-171 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Maričević, Marko; Šarčević, Hrvoje
Genotipske razlike u osnovnim svojstvima kvalitete zrna jarog pivarskog ječma pri različitim gnojidbama dušikom.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 80-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maričević, Marko; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje
Dialelna analiza otpornosti na fuzarijsku palež klasa kod ozime pšenice.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 102-103 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Bukan, Miroslav; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Mlinarić, Marija; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje
Procjena kombinacijske sposobnosti linija kukuruza za prinos zrna i trulež stabljike.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 109-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukan, Miroslav; Maričević, Marko; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Lovrić, Ana; Šarčević, Hrvoje
Estimation of quantitative genetic parameters for fusarium head blight resistance in winter wheat.  // Book of abstracts
Berlin, 2015. str. 23-24 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lovrić, Ana; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje
The effect of selection under high and low nitrogen fertilization levels on grain yield and quality of winter wheat.  // Book of abstracts
Berlin, 2015. str. 42-43 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ikić, Ivica; Lovrić, Ana; Jukić, Katarina; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje
Heritability of bread-making quality traits in segregating generations of two winter wheat crosses.  // Book of abstracts / Sharp, Peter (ur.).
Sydney: ICMS Australasia Pty Ltd, 2015. str. 180-180 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Lovrić, Ana; Šarčević, Hrvoje
Stability of grain yield and grain protein content in winter wheat under high and low nitrogen fertilization.  // Book of abstracts / Sharp, Peter (ur.).
Sydney: ICMS Australasia Pty Ltd, 2015. str. 184-184 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav
Urod i kvaliteta Bc sorata ozime pšenice u makropokusima 2015. godine.  // Zbornik sažetaka / Matotan, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2015. str. 51-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Lovrić, Ana; Šarčević, Hrvoje
Učinci genotipa, okoline i razine dušične gnojidbe na indirektne pokazatelje pekarske kakvoće i reološka svojstva.  // Book of abstracts / Jukić, Marko (ur.).
Osijek: Faculty of Food Technology, 2015. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lovrić, Ana; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje
Efikasnost korištenja dušika kod ozime pšenice u F7 generaciji.  // Zbornik sažetaka / Zdravko Matotan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2015. str. 53-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lovrić, Ana; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje
Učinak selekcije kod dviju razina gnojidbe dušikom na pekarsku kakvoću ozime pšenice.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 100-101 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maričević, Marko; Ikić, Ivica; Mlinar, Rade; Jukić, Katarina; Bukan, Miroslav
Screening winter wheat breeding lines for head scab resistance.  // Book of Abstract / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture University Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2014. str. 76-77 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Jukić, Katarina; Bukan, Miroslav
Rezultati uroda i kvalitete Bc sorata ozime pšenice u proizvodnoj 2014. godini.  // Zbornik sažetaka / Zbornik sažetaka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2014. str. 53-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ikić, Ivica; Mlinar, Rade; Jukić, Katarina; Bukan, Miroslav; Maričević, Marko
The latest results of the Bc Institute winter wheat breeding program.  // Book of Abstracts / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2014. str. 63-64 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Mlinar, Rade; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav, Lovrić, Ana; Pecina, Marija; Šarčević, Hrvoje.
Assessment of stability of grain yield and grain protein content of winter wheat at two nitrogen fertilization levels.  // Book of Abstract / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko. (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek, 2014. str. 65-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lovrić, Ana; Ikić, Ivica; Jukić, Katarina; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje
Varijabilnost F6 potomstva pšenice za prinos i kvalitetu kod dvije razine dušične gnojidbe.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 74-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katarina Jukić, Ivica Ikić, Rade Mlinar, Marko Maričević, Tomislav Ivanušić, Miroslav Bukan, Ana Lovrić, Hrvoje Šarčević
Vrijednosti korealcija i heritabilnosti indirektnih pokazatelja pekarske kakvoće i reoloških svojstava kod reducirane (N80) i optimalne (N180) razine gnojidbe dušikom.  // Book of abstracts / Marko Jukić (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 102-102 (poster, sažetak, znanstveni)

Ivica Ikić, Rade Mlinar, Katarina Jukić, Miroslav Bukan, Marko Maričević
REZULTATI NOVOPRIZNATIH SORTI I MAKROPOKUSA OZIME PŠENICE Bc INSTITUTA D.D..  // Zbornik sažetaka 6. Međunarodni kongres oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Zdravko Matotan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2013. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivica Ikić, Katarina Jukić, Rade Mlinar, Marko Maričević, Miroslav Bukan
Pokazatelji kvalitete novopriznatih sorata ozime pšenice Bc Instituta d.d..  // Book of abstracts / Marko Jukić (ur.).
Osijek: Faculty of food technology Osijek, 2013. str. 25-25 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Bukan, Miroslav; Palaveršić, Branko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Pejić, Ivan
ASI i prinos zrna inbred linija kukuruza u stresnim okolinama.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, 2013. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lovrić, Ana; Jukić, Katarina; Ikić, Ivica; Maričević, Marko; Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje
Korelacije između svojstava pekarske kakvoće u F4 cijepajućoj generaciji kod pšenice.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko ; (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 110-111 (poster, sažetak, znanstveni)

Ivica Buhiniček, Mirko Jukić, Jerko Gunjača, Hrvoje Šarčević, Miroslav Bukan, Branko Palaveršić, Zdravko Kozić, Antun Vragolović, Ivan Pejić,
Proučavanje intervala prašenje - svilanje (ASI) i prinosa zrna testkrižanaca kukuruza u stresnim i nestresnim okolinama.  // 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture, Book of Abstracts / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2012. str. 45-46 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šarčević, Hrvoje, Sabljo, Ana; Bukan, Miroslav; Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica, Kozumplik, Vinko
Changes of agronomic traits and SSR allele frequencies in the M3S maize population after three cycles of recurrent selection.  // 3rd Congress of Croatian Geneticists with international participation, Book of abstracts / Jasna Franekić, Verica Garaj-Vrhovac (ur.).
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