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Bezić, Jerko; Miholić, Irena; Piškor, Mojca (priređivači)
Vinko Žganec. Hrvatske pučke popijevke iz Međimurja. Knjiga III.. Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2002 (etnomuzikološka zbirka)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Zvonimir Lovrenčević. Folklorna glazba Bilogore. / Miholić, Irena i Jerko Bezić (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Bjelovarsko-bilogorska županija ; Zajednica Kulturno-umjetničkih udruga Bjelovarsko-bilogorske županije, 2012 (Pjesmarica)

Antun Dobronić. Narodne popijevke otoka Hvara, I. dio, Jelsa, 1938. i 1946.. / Miholić, Irena ; Kuzman Šlogar, Koraljka ; Karlović, Ira (ur.). Jelsa : Zagreb: Udruga Antun Dobronić ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011 (pjesmarica)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Jambrešić Kirin, Renata; Miholić, Irena
Prvi svjetski rat u hrvatskim tradicijskim pjesmama.  Uvodnik. // Prvi svjetski rat u hrvatskim tradicijskim pjesmama / Jambrešić Kirin, Renata ; Miholić, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2019. str. 7-15

Miholić, Irena
Popularna glazba od sredine 20. stoljeća do danas [Slavonije, Baranje i Srijema]. // Slavonija, Baranja i Srijem: Vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna, i Branka Šulc (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 226-229

Miholić, Irena
Priča o tamburi. // Hrvatski iseljenički zbornik / Kukavica, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska matica iseljenika, 2003. str. 63 - 72


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
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Miholić, Irena
Hrvatska tradicijska glazba. Udžbenik hrvatske tradicijske glazbene kulture s 3 zvučna CD-a od petog do osmog razreda osnovne škole. / Odak, Marija (ur.).
Zagreb: Profil, 2009

Miholić, Irena; Sikirica, Jelena
Hrvatska tradicijska glazba, priručnik za učitelje. / Odak, Marija (ur.).
Zagreb: Profil, 2009


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of the Audio Recordings of the Archive of the Institute of Ethnology and Folklore Research and its Availability to the Public.  // Pregled Nacionalnog centra za digitalizaciju, 22 (2013),  125-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/677983) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of Melographic Notations.  // Pregled Nacionalnog centra za digitalizaciju, 21 (2012),  41-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/610874) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Folk Music Ensembles of Hrvatsko zagorje.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku = Croatian journal of ethnology and folklore research, 44 (2007), 1;  27-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miholić, Irena
Cimbal u glazbenom životu sjeverne i sjeverozapadne Hrvatske na kraju dvadesetog stoljeća.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 40 (2003), 2;  153-168 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Miholić, Irena
Popevke koje bi štele biti domaće.  // Hrvatsko zagorje : časopis za kulturu, 3-4 (2014),  27-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Miholić, Irena
Igračke za djecu i dječje igračke - suveniri i/ili glazbala.  // Etnološka istraživanja, 18/19 (2014),  89-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Miholić, Irena
Nošnja Zagrebačkog prigorja. Prepoznatljiv suvenir grada Zagreba/Volkstrachten im Zagreber Bergland. Ein unverkennbares Souvenir der Stadt Zagreb.  // Eurocity : putna revija HŽ-Putničkog prijevoza d.o.o., 59 (2008),  72-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Miholić, Irena
Glasba in etnične manjšine. (Trans)- kulturna dinamika v Sloveniji po letu 1991. Music and ethnic minorities. (Trans)Cultural Dynamics in Slovenia After the Year 1991., Svanibor Pettan, ur., Univerza u Ljubljani, Filozofska Fakulteta, Ljubljana 2021., 282 str..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 59 (2022), 1;  196-198 (prikaz, stručni)

Miholić, Irena
Tamburaši profesionalci u retro stilu (osvrt na novogodišnji koncert Tamburaškog orkestra HRT-a).  // Cantus, (2021), 228;  22-22 (osvrt, ostalo)

Miholić, Irena
Prikaz knjige: Lidija Bajuk, Međimurska popevka,Ljevak, Zagreb 2020., 391 str..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 58 (2021), 1;  215-217 (prikaz, stručni)

Miholić, Irena
Lado – iz kajkavskih krajeva 3 i 4 - Folk dances and songs from Northwestern Croatia.  // Cantus, 177/178 (2013),  21-23 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miholić, Irena
Ljubljana - Ujedinjena Europa - ujedinjena glazba?, 19.-23. 9. 2001..  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 33 (2002), 1;  107-108 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miholić, Irena
United Europe, united music? A musicological meeting held in Ljubljana, Slovenia, September 2001.  // International review of the aesthetics and sociology of music, 33 (2002), 2;  230-231 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miholić, Irena
14th meeting of the study group on folk musical instruments, ICTM, Markneukirchen, Germany, June 2000.  // International review of the aesthetics and sociology of music, 33 (2002), 2;  213-215 doi:10.2307/4149781 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miholić, Irena
Kärnten und seine Nachbarn, Brauchlied, hrsg. Gerlinde Haid, Böhlau, Wien - Köln - Weimar 2000., 262 str + CD.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 39 (2002), 2;  254-255 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Miholić, Irena
Rajko Muršič, Trate vaše in naše mladosti, Zgodba o mladinskem in rock klubu, Subkulturni azil, Ceršak 2000., 2 sv., 600 str..  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 39 (2002), 2;  253-254 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miholić, Irena
Markneukirchen - 14th Meeting of the Study Group on Folk Musical Instruments - International Council for Traditional Music (ICTM), 21. - 26. 6. 2000..  // Arti Musices. Hrvatski muzikološki zbornik, 32 (2001), 1;  155-157 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Miholić, Irena
Studia instrumentorum musicae popularis XI, Report from the 11th International Meeting of the International Council of Traditional Music's Study Group on Folk Musical Instruments in Smolenice, Slovakia 1992, eds. Erich Stockmann, Andreas Michel, Birgit Kjellström, Musikmuseet, Stockholm 1995., 156 str. (Musikmuseet skrifter, 26).  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 38 (2001), 2;  218-219 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miholić, Irena
Volksmusik - Wandel und Deutung, Festschrift Walter Deutsch zum 75. Geburtstag, hrsg. von Gerlandine Haid, Ursula Hemetek, Rudolf Pietsch, Böhlau, Wien - Köln - Weimar 2000., 630 str. + CD.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku., 38 (2001), 2;  216-217 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miholić, Irena
Roč - Okrugli stol "Glazbeni instrumenti iz obrtničkih radionica i njihov folklorni kontekst", 25. 8. 2000..  // Arti Musices. Hrvatski muzikološki zbornik., 32 (2001), 1;  161-163 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Miholić, Irena
Die "kroatischen" Wurzeln der Haydn-Hymne?.  // Haydns Volck's Lied: Gott erhalte. Inspectionen und Productionen anno 2009 / Fink-Mennel, Evelyn ; Rainer, Ingomar (ur.).
Beč: Institut für Volksmusikforschung und Ethnomusikologie, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miholić, Irena
Josip Andrić folklorist i melograf.  // II. zbornik muzikoloških radova - Glazbeni život Požege / Perić - Kempf, Bosiljka (ur.).
Požega: Grad Požega, 2004. str. 92-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miholić, Irena
Musicians and Instrument Makers.  // Studia instrumentorum musicae popularis XV / Lundberg, Dan ; Ternhag, Gunnar (ur.).
Stockholm: Svensk visarkiv, 2004. str. 89-95 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miholić, Irena
Istarska tradicijska glazba u arhivu Instituta za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu.  // Zaštita tradicijskog glazbovanja / Safeguarding Traditional Music-Making: Istarski etnomuzikološki susreti / Istrska etnomuzikološka srečanja / Incontri etnomusicologici istriani 2003. / Ceribašić, Naila (ur.).
Roč, 2004. str. 221-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Miholić, Irena
From the Central America to southeastern Europe: Mexican and Yu-Mex music and its echoes in Croatian music today.  // 6th Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Sotheastern Europe. Migrations, Carniva, Sustainable Development / Mellish, Liz ; Pettan, Svanibor ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institute of Ethnology and Folklore Research ; International Council for Traditional Music – Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe ; ICTM Croatia National Committee, 2018. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
„Etnografija Domovinskog rata&quot;: od znanstvenog projekta do digitalne zbirke.  // Sedmi festival hrvatskih digitalizacijskih projekata. Programska knjižica / Petrušić, Renata ; Marasović, Nela ; Holub, Karolina (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2017. str. 27-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Miholić, Irena; Zebec, Tvrtko
Notes and sounds by Marianne Bröcker: La petite Tonkinoise - From a Cabaret-Song to a 'National Tanz'.  // Tanz, Performance, Musikinstrument. Annual Symposium of the Germany National Committee within the ICTM
Weimar: Liszt School of Music Weimar, 2014. str. 10-11 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of Melographic Notations.  // The Sixth SEEDI Conference Digitization of Cultural and Scientific Heritage. Zagreb, Croatia, 18-20 May 2011. Book of Abstracts. / Zajec, Jasenka ; Klarin Zadravec, Sofija ; Petrušić, Renata ; Marasović, Nela (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2011. (predavanje, sažetak, ostalo)

Miholić, Irena
Finding jembe - West African percussion in Croatian ethno-music.  // 17th Meeting of the ICTM Study Group Folk Music Instruments 1 – 4 April 2009 Erkner, Germany
Erkner: ICTM, Study Group on Folk Music Instruments, 2009. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
Behind the Politics: Musicians and their view of Eurovision Song Contest.  // Singing Europe: Spectacle and Politics in the Eurovision Song Contest, Volos, Greece, 29 February - 2 March 2008
Volos: University of Thessaly ; The Society of Ethnomusicology, Benaki Museum, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
... i horvatski prek na prek - Zagreb očima gažera.  // Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva, Instrumentiranje grada: glazbe, gradovi, politike / Piškor, Mojca ; Prica, Ines ; Živković, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 10-10 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Katarinčić, Ivana; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Panel: Stage as a place/space of challenging integration.  // Challenging Integration: Culture Research and the European Context. Izazovi integracije: istraživanje kulture u europskom kontekstu / Gulin Zrnić, Valentina ; Jambrešić Kirin, Renata ; Piškor, Mojca ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2008. str. 28-29 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko; Miholić, Irena; Dunin, Elsie Ivancich; Mikisch, Taiya
La petite Tonkinoise: A widespread music and dance virus.  // Abstracts of the 39th World Conference of the International Council for Traditional Music, 4-11 July 2007, Vienna, Austria / Wild, Steven ; Zanten, Wim van (ur.).
Beč: ICTM, 2007. str. 154-156 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
Instrumental Ensembles of the Twentieth Century as the Cause of Change in the Traditional Musical Systems in Northern, Northwestern, and Central Croatia.  // 37th World Conference of the International Council for Traditional Music: Conference Contributions - Abstract / Don, Niles ; Wang, Yaohua (ur.).
Lahti: International Council for Traditional Music ; Fujian Normal University, 2004. str. 129-130 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
Proud to be Croat: Examples of Croatian identity through music.  // SIMS 2004: Symposium of the International Musicological Society : Abstracts and Information for the Delegates / Margaret Kartomi (ur.).
Melbourne: The International Musicological Society, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Miholić, Irena
Pjevanje u ratu i o ratu: o hrvatskim tradicijskim pjesmama u Prvom svjetskom ratu.  // Godišnji skup IEF-a 2021. Istraživači na neutabanim stazama
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Researching the sound, (re)writing the music history: Ethnomusicological research of shellac recordings in Croatia.  // IASA 2021 Conference: Closing the gap for a new generation of sound and audiovisual archives
online, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Tamburaška glazba - nematerijalno kulturno dobro?.  // Međunarodni interdisciplinarni umjetničko- znanstveni skup "Pajo Kolarić i njegovo doba" povodom obilježavanja 200. obljetnice rođenja Paje Kolarića, u sklopu projetka Dani Paje Kolarića
Osijek, Hrvatska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Od zvuka do nota i natrag: međimurska popevka, izvedbe i bilježenja.  // Ti si meni po serdini srca. Stručno-znanstveni kolokvij uz umjetnički program povodom obilježavanja uvrštavanja međimurske popevke na UNESCO-ov Reprezentativni popis nematerijalne kulturne baštine čovječanstva
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Halužan, Tanja; Miholić, Irena
Diskografska industrija kao novo polje istraživanja u hrvatskoj etnomuzikologiji..  // Izazovi (istraživanja) tradicije
Zagreb, Hrvatska, 2019. (ostalo, neobjavljeni rad, stručni)

Miholić, Irena
Pathways of early ethnomusicology in Croatia: ethnoorganology in works of Franjo Kuhač and Božidar Širola.  // Folk Music Research, Folkloristics adn Anthropology of Musi cin Europe. Pathways in the Intellectual History of Ethnomusicology
Beč, Austrija, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Specijalni arhiv kulturne i znanstvenebaštine IEF-a.  // Arhivi svuda oko nas
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Miholić, Irena
Etnomuzikologija u eri digitalnog doba: digitalna etnomuzikologija.  // 70 godina Instituta za etnologiju i folkloristiku: intelektualno nasljeđe u kontekstu smjene znanstvenih i socijalnih paradigmi
Zagreb, Hrvatska, 2018. (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Izazovi izrade tezaurusa: o terminologiji hrvatskih tradicijskih glazbala.  // Terminološka istraživanja u muzikologiji i humanističkim znanostima / Kiš Žuvela, Sanja (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu. Muzička akademija. Odsjek za muzikologiju, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Changing the Instruments, Changing the Music: Traditional Music Ensembles in the Northern Part of Croatia.  // European Voices IV. Multipart Instrumental Music: Soloist and Ensemble Traditions
Beč, Austrija, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Questioning historical sources: archival and/or commercial.  // 7. međunarodni simpozij "Muzika u društvu"
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
U potrazi za identitetom: tradicijska glazba u osnovnim školama.  // Kako žive seljaci? Identitet, reprezentacije, kulturne prakse suvremenog seljaštva
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
Die "kroatischen" Wurzeln der HaydnHymne?.  // Haydn im Blick der Volksmusikforschung. Symposium und Gesprächskonzert, Institut fur Volksmusikforschung und Ethnomusikologie, Institut Joseph Haydn fur Kammermusik und Spezialensembles, UNESCO-arbeitsgemeinschaft Wien
Beč, Austrija, 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić Irena
Between "classical" and "folk": the case of tambura.  // The International Council for Traditional Music - Study Group on Folk Musical Instruments
Vilnius, Litva, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Traditional Culture in Education: Ideas and Realisation. Remarks from Croatia.  // 32. Ethnomuzikologický Seminar
Mojmírovce, Slovačka, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Miholić, Irena
Etnomuzikologija u nastavi: što, kako, zašto?.  // 5. godišnji sastanak Hrvatskog muzikološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Miholić, Irena
Svirači, mediji i identitet Hrvatskog zagorja., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Miholić, Irena
Etno glazba u Hrvatskoj devedesetih godina dvadesetog stoljeća na primjerima obrade tradicijske glazbe Međimurja., 1998., diplomski rad, Muzička akademija, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Miholić, Irena
Glazba., 2021. (recenziran, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Miholić, Irena
Rijeka - Back to the roots. Nina Kraljić trio., 2021. (popularni rad).

Miholić, Irena
Nujliepši kemauček svieto. Glazbeni sastav Kavaliri, Bednja., 2021. (popularni rad).

Miholić, Irena
Mariachi koncert: El Combo, Los Caballeros i gosti., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Bagpipes in Croatia., 2018. (popularni rad).

Bajuk, Lidija; Miholić, Irena
O tradicijskoj glazbi Međimurja i oko nje, Centar za kulturu Čakovec, Scheierova dvorana, 6.-25. listopada 2014.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Bajuk, Lidija; Petrović Osmak, Željka; Miholić, Irena
Izložba 'O hrvatskoj tradicijskoj glazbi Međimurja' i oko nje. Predavanja i radionice 'Zlatna grana' i 'Međimurska tradicijska glazbala'., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Habulin, Tomislav; Miholić, Irena
Pojte, pojte romari, k Majko Božjoj Bistrički: koncert marijanskih hodočasničkih popijevaka., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Krapinska uspavana ljepotica., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Vještina izrade tradicijskih glazbala danas, str. 20, ISBN 978-953- 6020-76-8., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Miholić, Irena
Kiša pada, trava raste., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Zagorje, ja tvoj sem sin, Adam Končić., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Najlepši kemauček svieto, Kavaliri., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Puhački orkestar Rozga., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Pozdrav iz Zagorja. Tradicionalne zagorske popevke., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Osvrt na nastupe KUD-ova i folklornih ansambala., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Miholić, Irena
Cimbal i prijatelji, Tomislav Žirovec., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Ak sem ti srčeko ranil, Kvartet Gubec., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Simfonijski puhački orkestar Hrvatske vojske., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Miholić, Irena
Narodna nošnja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima (o nastupima skupina na 29. smotri folklornih amatera Grada Zagreba., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Miholić, Irena
Tamburaški orkestar Hrvatske radiotelevizije., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 28. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 27. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Miholić, Irena
Skokovi tradicijskih glazbenika. Koncert skupine Tsugaru shamisen, Koncertna dvorana Vatroslava Lisinskog, Zagreb, 10. rujna 2003.., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
Vrsne kuharice male poslastice, 2. Zagreb World Music Festival NEBO, Zagreb, od 14. do 18. listopada 2003.., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
Über Grenzen verbunden., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Čovjek vodi glavnu riječ., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
One Woman Performance., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
Nerazumljiv tekst i moć glazbe., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
Nebo nad Zagrebom., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 92
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C17874%7Ctext%7Cprofile
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