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Zelenika, Ratko; Pupavac, Drago; Pavlić, Helga
Gospodarski učinci ekologizacije globalnoga logističkoga sustava.  // Pomorski zbornik, 39 (2001), 1;  267-285 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zelenika, Ratko; Pupavac, Drago
Logistics in the function of rational transport service production.  // Promet - Traffic & transportation, 13 (2001), 4;  143-156 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelenika, Ratko; Bezić, Heri; Pupavac, Drago
Logistika - temeljni čimbenik uspješnosti i učinkovitosti poslovanja trgovinskih tvrtki.  // Slobodno poduzetništvo : časopis za promicanje poduzetništva i tržišnog gospodarstva, VIII (2001), 7;  162-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zelenika, Ratko; Pupavac, Drago
Jadransko-Jonska cesta - čimbenik gospodarskoga rasta i razvoja.  // Slobodno poduzetništvo : časopis za promicanje poduzetništva i tržišnog gospodarstva, VIII (2001), 21-22;  305-319 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zelenika, Ratko; Pupavac, Drago
Suvremeno promišljanje osnovnih fenomena logističkog sustava.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 52 (2001), 3-4;  354-379 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zelenika, Ratko; Pupavac, Drago
Promet u funkciji regionalnog razvoja Hrvatske.  // Slobodno poduzetništvo : časopis za promicanje poduzetništva i tržišnog gospodarstva, VIII (2001), 5;  192-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zelenika, Ratko; Pupavac, Drago
Održivi razvitak prometa u 21. stoljeću.  // Zbornik radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci : časopis za ekonomsku teoriju i praksu, 19 (2001), 1;  193-215 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zelenika, Ratko; Pupavac, Drago; Ogorelc, Anton
Model međusektorske analize - čimbenik strukturalnog usklađivanja transportnih i turističkih usluga.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 21 (2001), 1-2;  36-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Pupavac, Drago; Vinković-Kravaica, Anastazija; Knežević, Josip
MAKROTRANSFORMACIJE U PROMETU I NJIHOV UTJECAJ NA MENADŽMENT U ŽELJEZNIČKOM PROMETU.  // Željeznice 21 : stručni časopis inženjera i tehničara Hrvatskih željeznica, 21 (2022), 1;  7-18 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Planiranje u željezničkom prometu.  // Željeznice 21 : stručni časopis inženjera i tehničara Hrvatskih željeznica, 21 (2022), 3;  25-32 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Tržište željezničkog teretnog prijevoza Europske unije.  // Željeznice 21 : stručni časopis inženjera i tehničara Hrvatskih željeznica, 18 (2019), 1;  7-13 (domaća recenzija, članak, stručni)
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[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Pupavac, Drago; Pupavac, Justin
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CREATING SUSTAINABLE SUPPLY CHAINS FROM SOCIAL PERSPECTIVE.  // THE SECOND INTERNATIONAL CONFERENCE ON SUSTAINABLE ENVIRONMENT AND TECHNOLOGIES PROCEEDINGS / Mrazovac Kurilić, Sanja ; Nikolić Bujanović, Ljiljana (ur.).
Beograd: University „Union-Nikola Tesla”, Belgrade, Serbia, 2022. str. 273-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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MODEL ZA DONOŠENJE TEŽIH ETIČKIH ODLUKA.  // Vallis Aurea – 8th International Conference / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Published by Polytechnic in Pozega, Croatia & DAAAM International Vienna, Austria & Faculty of Economics Uzhhorod National University, Ukraine, 2022. str. 361-367 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Banja Luka: Univerzitet za poslovne studije Banja Luka, 2021. str. 13-20 doi:10.7251/ZUPS2108013P (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Proizvodnost rada u hrvatskom prometnom sustavu.  // 22. Internatioanal Consultation Technical- Technological Adaptions to the Challenges of Traffic, Ecology, Information Technologies and Logistics in the Circumsamstances of the Covid-19 / Radivojević, Mladen ; Imamović, Mirsad (ur.).
Travnik: Internacionalni univerzitet Travnik u Travniku, 2021. str. 169-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Parking services in the hotel product: addressing the challenges of the coronavirus pandemic.  // 6th International Scientific Conference ToSEE - Tourism in Southern and Eastern Europe 2021: ToSEE – Smart, Experience, Excellence & ToFEEL – Feelings, Excitement, Education, Leisure – conference proceedings / Alkier, Romina ; Marković, Suzana ; Perić, Marko (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2021. str. 517-531 doi:10.20867/tosee.06.35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Knežević, Josip
Transport u vrtlogu izgubljenog desetljeća.  // VIII International Symposium New Horizons 2021 of Transport and Communications - proceedings / Ćurguz, Zoran ; Marić, Bojan ; Stojčić, Mirko ; Malčić, Vladimir (ur.).
Doboj: University of East Sarajevo, Faculty of Transport and Traffic Engineering Doboj, 2021. str. 30-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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ETIČKI KODEKSI VISOKOŠKOLSKIH INSTITUCIJA.  // 10. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA RAZVOJ JAVNE UPRAVE / Belaj, Ivana ; Vajda Halak, Željka ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar: VELEUČILIŠTE „LAVOSLAV RUŽIČKA“ U VUKOVARU, 2020. str. 339-346 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Lovrić Ivana; Drašković, Mimo
Proračunske tablice u oblikovanju kupcima orijentiranih opskrbnih lanaca.  // 7th International Conference "Vallis Aurea" Focus on: Research & Innovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega : Beč: Polytechnic in Požega, DAAAM International Vienna, 2020. str. 529-537 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Maršanić, Robert; Krpan, Ljudevit; Baković, Ivica
TRAFFIC DEMAND DEVELOPMENT ON CROATIAN MOTORWAYS.  // Proceedings of the 20th International Scientific Conference BUSINESS LOGISTICS IN MODERN MANAGEMENT / Dujak, Davor (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hochschule Pforzheim University of Applied Sciences, 2020. str. 89-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Krpan, Ljudevit; Maršanić, Robert
Evaluation and Forecast of the Funkcional Region of the Northern Adriatic Air Traffic.  // 19th international scientific conference Business Logistics in Modern Management / Dujak, Davor (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer university of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, 2019. str. 249-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Maršanić, Robert; Krpan, Ljudevit
RAZVOJ PROMETNE POTRAŽNJE U REPUBLICI HRVATSKOJ – FAKTORI PROMJENA, SCENARIJI I IZAZOVI.  // New Horizons 2019 / Ćurguz, Zoran ; Marić, Bojan ; Malčić, Vladimir ; Bjelošević, Radenka (ur.).
Doboj: University of East Sarajevo Faculty of Transport and Traffic Engieering Doboj, 2019. str. 95-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Justin; Pupavac, Drago
Tourism – the factor of employment sustainability in Croatian economy.  // Proceedings of Papers ITISE 2018 / Valenzuela, Olga ; Rojas, Fernando ; Pomares, Hector ; Rojas, Ignacio (ur.).
Granada, 2018. str. 362-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zelenika, Zlatko; Pupavac Drago
Mathematical Modelling of the Development Factors in the Port of Rijeka.  // IMR 2018, INTERDICIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XIV / Barković, Dražen ; Crnković, Boris ; Dernoscheg, Karl-Heinz ; Pap, Norbert ; Runzhimener, Bodo ; Weintzel ; Dirk (ur.).
Opatija: Faculty of Economics in Osijek ; Hochshule Pforzheim University ; Croatian Academy of Sciences and Art, 2018. str. 1558-1572 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Alfreider, Branka; Kolačević, Stjepan
SKLONOST STUDENATA PODUZETNIŠTVA TIMSKOM RADU.  // Economics & Management: How to Cope With Disrupted Times
Beograd: Association of Economists and Managers of the Balkans, Belgrade, Serbia ; Faculty of Management Koper – Koper, Slovenia ; Doba Business School - Maribor, Slovenia ; ; Integrated Business Faculty - Skopje, Macedonia ; ; Faculty of Management - Zajecar, Serbia, 2018. str. 509-517 doi:10.31410/EMAN.2018.509 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago
Promjena radnog ponašanja učenjem.  // 6th International Conference "Valis Aurea" Focus on: Research & Inovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega : Beč: Polytechnic in Požega & DAAAM International Viena, 2018. str. 317-325 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago
MODELSKI PRISTUP PLANIRANJU LJUDSKIH RESURSA.  // Science & Practice poslovnih studija / Matijević, Mile (ur.).
Banja Luka: University of Business Studies, 2018. str. 17-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Budić, Hrvoje; Lončarević, Lidija
Vehicle routing problem and its practical application in trade companies.  // Trade Perspective 2018 Contmporary aspects and role of international trade / Baković, Tomislav ; Naletina, Dora ; Knežević, Blaženka (ur.).
Zagreb: University of Zagreb - Faculty of Economics and Business Croatian Chamber of Economy, 2018. str. 229-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/971607) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago
ETIKA U NASTAVNIM PROGRAMIMA STRU Č NIH STUDIJA PODUZETNIŠTVA I MENADŽMENTA.  // Fourth International Scientific Business Conference LIMEN 2018 / Bevanda, Vuk (ur.).
Beograd: 1. Association of Economists and Managers of the Balkans, Belgrade, Serbia ; 2. Faculty of Engineering Management - Belgrade, Serbia ; 3. Modern Business School - Belgrade, Serbia ; 4. Faculty of Business and Management Sciences - Novo Mesto, Slovenia, 2018. str. 527-533 doi:10.31410/limen.2018.527 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rocco Leandra; Pupavac, Drago; Šehanović, Zlatko:
WOMEN’S EMPLOYMENT IN ITALY: RECENT CHANGES AND FUTURE CHALLENGES.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XIII / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Heinz, Karl ; Runzhumheimer, Bodo (ur.).
Opatija: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek Croatia, Postgraduate Doctoral Study Program in Management Hochschule Pforzheim University, 2017. str. 551-562 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago
EMPLOYMENT IN DISTRIBUTIVE TRADE – LOOKING BACKWARD AND LOOKING FORWARD.  // Proceedings of Th e International Scientifi c Conference, TRADE PERSPECTIVES 2017 Specialization and Customer Centered Retailing / . Baković, Tomislav ; Knežević, Blaženka ; Dužević, Ines (ur.).
Zagreb: University of Zagreb - Faculty of Economics and Business Croatian Chamber of Economy, 2017. str. 81-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Maršanić Robert; Vukelić, Marin.
Cost-benefit analiza javnih projekata u prometu.  // International Scientific Conference EMAN 2017 Economics  Management: Globalization Challenges
Beograd: Association of Economists and Management of the Balkans, Belgrade, Srbija ; Faculty of Management Koper, Koper, Slovenija ; Doba Business School, Maribor, Slovenija ; Integrated Business Faculty, Skopje, Macedonia ; Faculty of Management, Zajecar, Serbia., 2017. str. 206-213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bulat, Goran; Maršanić, Robert; Pupavac, Drago.
Parkiranje – čimbenik turističke ponude u turističkim destinacijama.  // 3. Međunarodna znanstveno-stručna konferencija: Izazovi današnjice – Održivi obalni i pomorski turizam / Cavrić, Branko ; Rimac, Tomislav ; Zlatović, Dragan (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2017. str. 500-510 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Pupavac, Justin
SUVREMENI PRISTUPI VODSTVU: TRANSAKCIJSKO VODSTVO.  // Leadership & Management: Integrated Politics of Research and Innovations
Beograd: Faculty of Engineering Management (Beograd), 2016. str. 410-416 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago
DECIDING ON INTRODUCING A NEW PRODUCT UNDER THE RETAIL BRAND.  // TRADE PERSPECTIVES 2016: Safety, security, privacy and loyalty / Knego, Nikola ; Renko, Sanda ; Knežević, Blaženka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet u Zagrebu i Hrvatska gospodarska komora,, 2016. str. 206-216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago
STUDENTS' TOLERANCE FOR CHANGE.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XII / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo ; Bacher, Urban ; Karl – Heinz Dernoscher ; Norbert Pap (ur.).
Opatija: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Economics in Osijek, Croatia, Postgraduate Studies “Management” Hochschule Pforzheim University, 2016. str. 313-321 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Pupavac, Justin
PRIHVAĆENOST TRANSFORMACIJSKOG STILA VOĐENJA U HRVATSKOJ POSLOVNOJ PRAKSI.  // 5th International Conference "Vallis Aurea" Focus on: Research & Innovation / Katalinić, Branko (ur.).
Požega : Beč: Velečilište u Požegi ; DAAAM International Vienna, 2016. str. 421-428 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Maršanić, Robert; Pupavac, Justin
Prilozi promišljanja ekološke problematike u Republici Hrvatskoj.  // Knowledge based sustainable economic development
Beograd: Sociation of Economists and Managers of the Balkans – UdEkoM Balkan, Belgrade, Serbia ; Faculty of Business Studies, Mediterranean University - Podgorica, Montenegro ; University of National and World Economy - Sofia, Bulgaria ; Faculty of Commercial and Business Studies - Celje, Slovenia, 2016. str. 256-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Drašković, Mimo
Employment in Transportation: Looking Backward and Looking Forward.  // Interdisciplinary Management Research XI / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Opatija: Ekonomski fakultet u Osijeku ; Hochschule Pforzheim University, 2015. str. 851-860 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maršanić, Robert; Pupavac, Drago; Krpan, Ljudevit
Analysis and evaluation of parking in tourist destinations in the example of Opatija.  // Izazovi današnjice - turizam i lokalni razvoj / Grubišić, Anita et. all. (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2015. str. 273-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago
Novi ethos javne uprave.  // 5. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA RAZVOJ JAVNE UPRAVE / Romić, Danijela ; Halak Vajda, Željka ; Belaj, Ivan (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2015. str. 358-368 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošelj, Dijana; Pupavac, Drago
ANALIZA LJUDSKIH POTENCIJALA – PREDUVJET USPJEŠNOSTI SUVREMENIH PODUZEĆA.  // Savremeni trendovi i kvalitet u upravljanju ljudskim resursima / Slović, Slobodan (ur.).
Beograd: Visoka škola strukovnih studija za ekonomiju i upravu Centar za ekonomska istraživanja (CEIB), 2015. str. 159-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Rafajac, Ozren
Organizacijska predanost studenata stručnog studija.  // 4. naučno-stručna HR ekonferencija 2015 Savremeni trendovi i kvalitet u upravljanju ljudskim resursima / Slović, Slobodan (ur.).
Beograd: Visoka škola strukovnih studija za ekonomiju i upravu Centar za ekonomska istraživanja (CEIB), 2015. str. 152-158 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Skender Pavlić, Helga; Skendžić, Aleksandar
Employment in distributive trade : Croatian experience and expectations.  // International business and global economy : proceedings ; vol. 1, no. 2 / Głodowska, A ; Wach, K. (ur.).
Krakov: Cracow University of Economics, 2015. str. 75-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Budić, Hrvoje; Begović, Antonia
Alternativnom ekonomijom do održivog razvoja.  // Održivi ekonomski razvoj – savremeni i multidisciplinarni pristupi
Beograd: Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment - FIMEK (Novi Sad), 2015. str. 15-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/774445) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pupavac, Drago; Župić, Tomislav; Baković, Ivica
UČINCI IZGRADNJE AUTOCESTE A1 NA ODRŽIVOST TURIZMA PODVELEBITSKOG PRIMORJA.  // Održivi ekonomski razvoj - suvremeni i multidisciplinarni pristupi -
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