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Zagreb: Hrvatsko društvo za radioterapiju i onkologiju HLZ-a i Hrvatsko društvo za internističku onkologiju HLZ-a, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Beg-Zec Kopani, Zlata; Matanić, Dubravka; Flego, Veljko; Kurpis, Marina; Milevoj-Ribić, Flavija; Sušnik-Mrvčić, Bronislava; Mataković-Mileusnić, Nataša.
Akutna trovanja plinovima, analiza učinka na funkciju pluća i rentgenološke promjene 2000-2003. na Pulmološkom odjelu Klinike za internu medicinu KBC Rijeka.  // Liječnički vjesnik (Suplement 2) listopad 2003 ; 125. / Nada Čikeš (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2003. str. 20-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Flego, Veljko; Kurpis, Marina; Milevoj-Ribić, Flavija; Beg-Zec, Zlata; Mataković-Mileusnić, Nataša; Matanić, Dubravka.
Klinički značaj CYFRE 21-1 u bolesnika s karcinomom pluća.  // Knjiga sažetaka / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 2002. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Milevoj-Ribić, Flavija; Flego, Veljko; Matanić, Dubravka; Beg-Zec, Zlata; Kurpis, Marina; Zeba, Ivica.
Tujki v spodnjih dihalnih poteh od 1992 do 2002.  // Endoscopic Revue 2002 ; 7(18) / Slovensko zdravniško društvo, Združenje za endoskopsko kirurgijo, Sekcije za gastroenterološko endoskopijo (ur.).
Ljubljana: Slovensko zdravniško društvo, Združenje za endoskopsko kirurgijo, Sekcije za gastroenterološko endoskopijo, 2002. str. 113-113 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Sušnik, Bronislava; Burić, Anton; Matanić, Dubravka; Beg-Zec, Zlata; Kurpis, Marina; Mataković-Mileusnić, Nataša; Milevoj-Ribić, Flavija; Flego, Veljko; Gržetić-Romčević, Tanja.
ECP-Dijagnostički značaj kod opstruktivnih bolesti pluća. Analiza na Plućnom odjelu Interne klinike KBC Rijeka 1998..  // Knjiga sažetaka / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 1998. str. 36-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mataković-Mileusnić, Nataša; Burić, Anton; Beg-Zec, Zlata; Flego, Veljko; Matanić, Dubravka; Kurpis, Marina; Romčević, Milan; Milevoj-Ribić Flavija; Zeba, Ivica.
Radiološka proširenost bakteriološki pozitivne tuberkuloze pluća kod prijema na bolničko liječenje od 1994. do 1997. godine u KBC Rijeka, Pulmološki odjel Interne klinike, i njezino značenje.  // Knjiga sažetaka / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 1998. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Flego, Veljko; Burić, Anton; Mataković-Mileusnić, Nataša; Beg-Zec, Zlata; Petrušić, Branimir; Kurpis, Marina; Matanić, Dubravka; Zeba, Ivica; Milevoj-Ribić, Flavija.
Doprinos transtorakalne ultrasonografije u dijagnostici bolesti pleure i pluća na Plućnom odjelu Interne klinike KBC Rijeka.  // Knjiga sažetaka / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Rijeka: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 1998. str. 35-35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kurpis, Marina; Matanić, Dubravka; Beg-Zec, Zlata; Burić, Anton; Milevoj-Ribić, Flavija; Mataković-Mileusnić, Nataša; Flego, Veljko; Zeba, Ivica; Sušnik, Bronislava.
Analiza uzroka i posljedica pogoršanja KOBP-a kod bolesnika liječenih u Jedinici intenzivne njege Pulmološkog odjela Interne klinike KBC Rijeka, tijekom 1996-1997.  // Knjiga sažetaka / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 1998. str. 44-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Beg-Zec, Zlata; Matanić, Dubravka; Flego, Veljko; Mataković-Mileusnić, Nataša; Kurpis, Marina; Milevoj-Ribić, Flavija; Zeba, Ivica.
Analiza kirurškog liječenja raka pluća i ostalih plućnih bolesti tijekom dvaju vremenskih razdoblja: 1960-1965 i 1985-1990.  // Libri Oncologici Vol. 25 (1996), Supplement 1 / Marko Turić (ur.).
Zagreb: Uredništvo Libri Oncologici, 1996. str. 84-85 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mataković-Mileusnić, Nataša; Beg-Zec, Zlata; Flego, Veljko; Milevoj-Ribić, Flavija.
Vrijednost citologije aspirata i četkanja bronha u dijagnosticiranju karcinoma bronha.  // Libri Oncologici Vol. 25 (1996), Supplement 1 / Marko Turić (ur.).
Zagreb: Uredništvo Libri Oncologici, 1996. str. 74-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Mataković-Mileusnić, Nataša; Beg-Zec, Zlata; Flego, Veljko; Sušnik, Bronislava.
Rezultati citološke analize pleuralnih izljeva na Plućnom odjelu Interne klinike KBC Rijeka tijekom 1991. godine.  // Knjiga sažetaka / Hrvatski liječnički zbor. Hrvatsko pulmološko društvo. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor. Hrvatsko pulmološko društvo., 1994. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gržetić-Romčević, Tanja; Romčević, Milan; Beg-Zec, Zlata; Flego, Veljko; Rubinić-Musafija, Flora.
Značenje funkcijskih testova u dijagnostici i evaluiranju plućnog emfizema.  // Knjiga sažetaka / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 1994. str. 70-70 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Milevoj-Ribić, Flavija; Kurpis, Marina; Ivančić, Aldo; Flego, Veljko; Matanić, Dubravka; Beg-Zec Kopani, Zlata.
Doprinos VATS-a u dijagnostici i terapiji plućnih bolesti.  // PROGRAM / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 2005. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Flego, Veljko; Mataković-Mileusnić, Nataša; Beg-Zec, Zlata; Matanić, Dubravka; Bulat- Kardum, Ljiljana; Kukuljan, Melita; Lučin, Ksenija.
Transtorakalna punkcija pod kontrolom CT-a u dijagnostici intratorakalnih lezija.  // PROGRAM / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 2005. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kurpis, Marina; Milevoj-Ribić, Flavija; Flego, Veljko; Beg-Zec Kopani, Zlata; Matanić, Dubravka; Mataković-Mileusnić, Nataša; Bulat-Kardum, Ljiljana:
Intratorakalne komplikacije kao prve manifestacije karcinoma pluća.  // Program / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Rijeka: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 2004. (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Beg-Zec Kopani, Zlata; Matanić, Dubravka; Flego, Veljko; Kurpis, Marina; Milevoj-Ribić, Flavija; Sušnik-Mrvčić, Bronislava.
Akutno trovanje amonijakom (NH3) kod 20 godišnjeg pacijenta s teškim posljedicama liječenog na Pulmološkom odjelu KBC Rijeka od 13. veljače do 04. ožujka 2004..  // Program / Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko pulmološko društvo, 2004. (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Flego, Veljko; Beg-Zec Kopani, Zlata; Matanić, Dubravka; Kurpis, Marina; Mataković-Mileusnić, Nataša.
Mjesto citogenetike u dijagnostici i prognozi malignih pleuralnih izljeva.  // Program / Organizacijski odbor (ur.).
Zagreb: Organizacijski odbor, 2001. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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