Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 10.05.2025. u 23:24
	



Pregled po CROSBI profilu: Koraljka Golub (CROSBI Profil: 17999, MBZ: 243996)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Golub, Koraljka
Automated subject classification of textual documents in the context of Web-based hierarchical browsing: PhD thesis... Lund: Department of Electrical and Information Technology, Lund University, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Cupar, Drahomira; Golub, Koraljka
Zastupljenost tema iz područja organizacije informacija u studijskim programima u polju informacijskih znanosti - knjižničarstva u Hrvatskoj: stanje i perspektiva. // Ogledi o informacijskim znanostima: Zbornik radova u čast Tatjane Aparac-Jelušić / Faletar Tanacković, Sanjica ; Dragija Ivanović, Martina (ur.).
Osijek : Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Sveučilište u Zadru, 2016. str. 155-174


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Golub, Koraljka; Ziolkowski, Pawel Michal; Zlodi, Goran
Organizing subject access to cultural heritage in Swedish online museums.  // Journal of Documentation, 78 (2021), 7;  211-247 doi:10.1108/jd-05-2021-0094 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Golub, Koraljka; Huvila, Isto
The meaning of interoperability and its implications for archival institutions : Challenges and opportunities in Croatia, Finland and Sweden.  // Information research, 22 (2017), 1. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barbarić, Ana; Golub, Koraljka
Istraživanje upravljanja WebPAC-om u fakultetskim knjižnicama Sveučilišta u Zagrebu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 45 (2002), 3-4;  93-104 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Badurina, Boris; Dragija, Martina; Golub, Koraljka
Akcija "Internet u knjižnice" i "Knjižnice na Internet".  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 43 (2000), 4;  185-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Golub, Koraljka; Levine, Emil; Faletar Tancković, Sanjica
Libraries in the Digital Age - LIDA 2006.  // Information today, 23 (2006), 7;  28-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Golub, Koraljka
A user study of automated hierarchical browsing system. Udviklingstendenser indenfor indeksering og repr&aelig ; sentation.  // Udviklingstendenser indenfor indeksering og repr&aelig ; sentation
Kopenhagen, Danska, 2007. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Afrić, Vjekoslav; Lasić-Lazić, Jadranka; Badurina, Boris; Dragija Ivanović, Martina; Golub, Koraljka
Qualifications of information specialists: case of library and information students at the Department of Information Science, Faculty of Philosophy, Universty of Zagreb, Croatia.  // International BOBCATSSS Symposium on Library and Information Science : Human Beings and Information Specialists : future skills, qualifications, positioning (BOBCATSSS 2002) : proceedings / Badovinac, Branka ; Svoljšak, Sonja. ; Lesnik, Blaž. ; Kowollik, Meike ; Fichtner, Patrick ; Mast, Anne-Sophie (ur.).
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