Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 08:00
	



Pregled po CROSBI profilu: Ozren Larva (CROSBI Profil: 18022, MBZ: 243963)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Marković, Tamara; Karlović, Igor; Perčec Tadić, Melita; Larva, Ozren
Use of Water Stable Isotopes in Hydrological Process.. Basel: MDPI Books, 2020 (monografija)

Rman, Nina; Lapanje, Andrej; Marković, Tamara; Markič, Miloš; Rajver, Dušan; Šram, Dejan; Brenčić, Michael; Koren, Katja; Zajc, Marjana; Trohač, Evgen et al.
Geology, hydrogeology and geothermy of NE Slovenia and N Croatia.. Ljubljana: Geološki zavod Slovenije, 2018 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Borović, Staša; Marković, Tamara; Larva, Ozren; Brkić, Željka; Mraz, Vinko
Mineral and Thermal Waters in the Croatian Part of the Pannonian Basin. // Mineral and Thermal Waters of Southeastern Europe / Papić, Petar (ur.).
Cham: Springer, 2016. str. 31-45


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Larva, Ozren; Brkić, Željka; Briški, Maja; Karlsson Seidenfaden, Ida; Koch, Julian; Stisen, Simon; Refsgaard, Jens Christian
An ensemble approach for predicting future groundwater levels in the Zagreb aquifer impacted by both local recharge and upstream river flow.  // Journal of hydrology, 613 (2022), B; 128433, 17 doi:10.1016/j.jhydrol.2022.128433 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karlović, Igor; Posavec, Kristijan; Larva, Ozren; Marković, Tamara
Numerical groundwater flow and nitrate transport assessment in alluvial aquifer of Varaždin region, NW Croatia.  // Journal of Hydrology: Regional Studies, 41 (2022), 101084, 17 doi:10.1016/j.ejrh.2022.101084 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Tamara; Sladović, Željka; Domitrović, Dragutin; Karlović, Igor; Larva, Ozren
Current utilization and hydrochemical characteristicsof geothermal aquifers in the Bjelovar sub-depression.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 75 (2022), 2;  223-233 doi:10.4154/gc.2022.21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karlović, Igor; Marković, Tamara; Vujnović, Tatjana; Larva, Ozren
Development of a Hydrogeological Conceptual Model of the Varaždin Alluvial Aquifer.  // Hydrology, 8 (2021), 19, 13 doi:10.3390/hydrology8010019 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Željka; Larva, Ozren; Kuhta Mladen
Groundwater age as an indicator of nitrate concentration evolution in aquifers affected by agricultural activities.  // Journal of hydrology, 602 (2021), 126799, 18 doi:10.1016/j.jhydrol.2021.126799 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Željka; Kuhta, Mladen; Hunjak, Tamara; Larva, Ozren
Regional Isotopic Signatures of Groundwater in Croatia.  // Water, 12(7) (2020), 1983, 27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Tamara; Karlović, Igor; Perčec Tadić, Melita; Larva, Ozren
Application of Stable Water Isotopes to Improve Conceptual Model of Alluvial Aquifer in the Varaždin Area.  // Water, 12 (2020), 2;  1-13 doi:10.3390/w12020379 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Željka; Kuhta, Mladen; Larva, Ozren; Gottstein, Sanja
Groundwater and connected ecosystems: an overview of groundwater body status assessment in Croatia.  // Environmental sciences Europe, 31 (2019), 75, 20 doi:10.1186/s12302-019-0261-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Tamara; Borović, Staša; Larva Ozren
Geochemical characteristics of thermal waters of Hrvatsko zagorje.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 68 (2015), 1;  67-77 doi:10.4154/GC.2015.05 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Borović, Staša; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Protection of transboundary aquifers of Međimurje County (Croatia) : status and prospects.  // International journal of environment and health, 7 (2015), 3;  197-214 doi:10.1504/IJENVH.2015.073194 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Tamara; Brkić, Željka; Larva, Ozren
Using hydrochemical data and modelling to enhance the knowledge of groundwater flow and quality in an alluvial aquifer of Zagreb, Croatia.  // Science of the total environment, 458/460 (2013),  508-516 doi:10.1016/j.scitotenv.2013.04.013 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Željka; Larva, Ozren; Urumović, Kosta
The quantitative status of groundwater in alluvial aquifers in norther Croatia.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 63 (2010), 3;  283-298 doi:10.4154/gc.2010.23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Mraz, Vinko
Hydrodynamic and hydrochemical conditions at the groundwater source "Pašino vrelo", with focus on its development.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 63 (2010), 3;  299-312 doi:10.4154/GC.2010.24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mraz, Vinko; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Hidrogeološka i hidrokemijska obilježja masiva Kalnika.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 20 (2008), 1;  13-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Tamara; Miko, Slobodan; Kapelj, Sanja; Buljan, Renato; Larva, Ozren; Peh, Zoran
Behaviour of metals and nutrients in soils and groundwater of a karst polje.  // Journal of geochemical exploration, 88 (2006),  124-129 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Željka; Kapelj, Sanja; Larva, Ozren; Marković, Tamara; Vlahović, Tatjana
Hydrogeology and hydrogeochemistry in the alluvial aquifer of the Zagreb area (Croatia)  .  // RMZ - Materials and geoenviroment, 50 (2003), 1;  75-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Marković, Tamara; Larva, Ozren; Mraz, Vinko
Hidrogeokemijske značajke geotermalne vode na području Julijevog parka u Daruvaru.  // Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, 6 (2012),  127-136 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Brkić, Željka; Larva, Ozren; Marković, Tamara
Stanje podzemnih voda i njihova zaštita.  // Zbornik radova (pozvana izlaganja) sa nacionalnog znanstvenog skupa "Vodni resursi R. Hrvatske u proizvodnji hrane" / Ondrašek, Gabrijel (ur.). - Zagreb : Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet , 2018. (ISBN: 978-953-7878-50-4)
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 50-63 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Tamara; Borović, Staša; Larva, Ozren
PRIMJENA STABILNIH IZOTOPA KISIKA I VODIKA U ISTRAŽIVANJIMA TERMALNIH SUSTAVA.  // Zbornik radova / Vranješ, A ; Vukićević, M. (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Rudarsko-geološki fakultet, 2016. str. 265-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Tamara; Brkić, Željka; Larva, Ozren
DISTRIBUCIJA TEŠKIH METALA (Fe, Mn, Zn I As) U ALUVIJALNOM VODONOSNIKU DRAVSKOG BAZENA.  // Zbornik radova / Vranješ, A ; Vukićević, M. (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Rudarsko-geološki fakultet, 2016. str. 459-462 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tamara Marković; Ozren Larva
HIDROKEMIJSKA OBILJEŽJA TERMALNE VODE NA PODRUČJU DARUVARA.  // Zbornik radova / Nevena Savić ; Marina Jovanović (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Rudarsko-geološki fakultet, 2012. str. 187-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Mraz, Vinko
Study of hydrodynamic and hydrochemical characteristics of groundwater in fissured-karstic aquifer for delineation of groundwater source protection zones.  // 7th EUROGEO - European Congress on Regional Geoscientific Cartigraogy and Information Systems / Scappini, Simonetta ; Zapparoli, Silvio (ur.).
Bolonja: Centro Stampa Regione Emilia-Romagna, 2012. str. 450-452 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Mraz, Vinko
Promjena izdašnosti izvorišta "Pašino vrelo" - utjecaj klimatskih promjena ili dugogodišnje eksploatacije podzemne vode?.  // Hrvatske vode pred izazovom klimatskih promjena / Biondić, D. ; Holjević, D. ; Tropan, Lj. (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2011. str. 521-530 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Željka; Larva, Ozren
Uspostava motrenja razina podzemnih voda na području crpilišta regionalnog vodovoda istočne Slavonije.  // Hidrološka mjerenja i obrada podataka / Ožanić, Nevenka (ur.).
Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 257-267 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Tamara; Larva, Ozren; Leis, Albrecht
Groundwater quality problems of a shallow alluvial aquifer in Varaždin region, Croatia.  // Intergrating Groundwater Science and Human Well-being / Taniguchi, M., Yoshioka, R., Skinner, A., Aureli, A. (ur.).
Toyama: IAH, 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Mraz, Vinko
Impact of the agricultural production on groundwater quality of the Varaždin alluvial aquifer - Croatia.  // Intergrating Groundwater Science and Human Well-being / Taniguchi, M., Yoshioka, R., Skinner, A., Aureli, A. (ur.).
Toyama: IAH, 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mraz, Vinko; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Human impact on complex aquifer system &#8216; &#8217; Pašino vrelo&#8217; &#8217; near Hrvatska Kostajnica &#8211; Croatia.  // Intergrating Groundwater Science and Human Well-being / Taniguchi, M., Yoshioka, R., Skinner, A., Aureli, A. (ur.).
Toyama: IAH, 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Tamara; Larva, Ozren; Kapelj, Sanja; Brkić, Željka
Chicken waste or synthetic fertilizes? Using stable nitrogen and oxygen isotopes to trace groundwater pollution.  // Proceedings / Nakić, Zoran (ur.).
Zagreb: Kopriva Graf, 2007. str. 320-324 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Larva, Ozren; Brkić, Željka; Marković, Tamara; Dolić, Mario
Groundwater protection zones of the pumping site Trstenik - Croatia.  // 5th European Congress on Regional Geoscientific Cartography and Information Systems
Barcelona, 2006. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Tamara; Kapelj, Sanja; Larva, Ozren
Simulating one-dimensional contaminant transport in the unsaturated zone of a karst polje with VS2DT model-problems, limitations and advantages.  // FEM_MODFLOW Finite Element Models, MODFLOW, and More / Kovar, Karel ; Hrkal, Zbynek ; Bruthans, Jiri (ur.).
Karlovy Vary: Faculty of Science, Charles University, Prague, 2004. str. 377-380 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Željka; Kapelj, Sanja; Vlahović, Tatjana; Larva, Ozren; Marković, Tamara
Ranjivost podzemne vode na širem području Zagreba.  // Hrvatske vode u 21. stoljeću, zbornik radova / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2003. str. 187-195 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Željka; Larva, Ozren
Hidrogeološki uvjeti aluvijalnog vodonosnika u dolini Orljave.  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 549-553 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Željka; Larva, Ozren
Ugroženost kakvoće podzemne vode na crpilištu Šibice.  // Hrvatske vode - od Jadrana do Dunava / gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 1999. str. 909-916 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Larva, Ozren; Marković, Tamara; Brkić, Željka; Beslić, Milan
Pojava visokih koncentracija mangana u podzemnoj vodi crpilišta Zapadno polje u Požegi.  // Aktualna problematika u vodoopskrbi i odvodnji / Beslić, Milan ; Ban, Dario (ur.).
Ičići: Revelin, 2011. str. 189-200 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Marković, Tamara; Sladović, Željka; Karlović, Igor; Domitrović, Dragutin; Larva, Ozren
Characteristics and utilization of geothermal aquifers of Bjelovar subdepression.  // Conference Abstract Book / Corniello, Alfonso ; Cuoco, Emilio ; Fabbri, Paolo ; Forte, Giovanni ; Paolucci, Vittorio ; Piscopo, Vincenzo ; Tedesco, Dario ; Viaroli, Stefano (ur.).
Rim: IAH Italy - Associazione Internazionale degli Idrogeologi Sezione Italiana IAH, 2022. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Karlović, Igor; Sladović, Željka; Larva, Ozren
Monitoring of thermal waters in Croatia - the chemical and quantity aspect: case study NW Croatia.  // Making groundwater in the Danube region visible / Brenčič, Mihael ; Žvab Rožič, Petra ; Torkar, Anja - Ljubljana (ur.).
Ljubljana: Slovenian Committee of International Association of Hydrogeologists, 2022. str. 40-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/1221715) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karlović, Igor; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Nitrate transport modelling in the Varaždin alluvial aquifer.  // Making groundwater in the Danube region visible / Brenčič, Mihael ; Žvab Rožič, Petra ; Torkar, Anja (ur.).
Ljubljana: Slovenian Committee of International Association of Hydrogeologists, 2022. str. 29-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/1221705) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Karlović, Igor; Šparica Miko, Martina; Martinčević Lazar, Jasmina; Larva, Ozren; Brkić, Željka
Characterization of carbon in the shallow alluvial groundwater system.  // Proceedings of IAH2019, the 46th Annual Congress of the International Association of Hydrogeologists / Gómez Hernánde, J. Jaime ; Navarro, Bartolomé Andreo (ur.).
Málaga: 2019 Asociación Internacional de Hidrogeólogos – Grupo Español Gran Capitán s/m, 08034 – Barcelona, 2019. str. 647-647 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karlović, Igor; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Developing a Conceptual Model for Groundwater Flow and Transport Model of Nitrate in the Varaždin Alluvial Aquifer.  // 6. hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem: Knjiga sažetaka - 6th Croatian Geological Congress with international participation: Abstracts Book / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 100-100 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Šparica Miko, Martina; Đumbir, Ana-Maria; Gligora Uvodič, Marija; Kulaš, Antonija; Larva, Ozren; Brkić, Željka
Variations of nitrate concentrations in ground and surface waters of Varaždin alluvial system.  // Zbornik povzetkov / Novak, Matevž ; Rman , Nina (ur.).
Ljubljana: Geološki zavod Slovenije, 2018. str. 61-61 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Željka; Kuhta, Mladen; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Characterisation of groundwater by stable isotopes and tritium in Croatia.  // 45th IAH Annual Congress "Groundwater and Life: Science and Technology into Action" - Abstract book
Daegu, Republika Koreja, 2018. str. 485-485 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čupić, Daria; Larva, Ozren; Vlašić, Alena
Implementation of the water framework directive in the part concerning vulnerability in the Samobor area.  // 44th Annual Congress of the International Association of Hydrogeologists (IAH) - "Groundwater Heritage and Sustainability" / Posavec, Kristijan ; Marković, Tamara (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 109-109 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Brkić, Željka; Larva, Ozren; Gligora Uvodić, Marija; Maldini, Krešimir; Šparica Miko, Martina; Đumbir, Ana-Maria; Martinčević Lazar, Jasmina; Martinjak, Jasminka; Dolić, Mario et al.
Multidisciplinary approach to evaluate nitrogen behaviour in the alluvial aquifer of Varaždin area - Croatia.  // 44th Annual Congress of the International Association of Hydrogeologists (IAH) - "Groundwater Heritage and Sustainability" : Boook of abstracts / Posavec, Kristijan ; Marković, Tamara (ur.).
Dubrovnik: International Association of Hydrogeologists (IAH), 2017. str. 132-132 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Šolaja, Dragana; Bobovečki, Ivana; Šostarić, Filip; Strejček, Damir; Brkić, Željka; Larva, Ozren; Dolić, Mario; Pomper, Nataša; Borović, Staša et al.
Geothermal potential of Krapinsko-Zagorska County - Croatia.  // 44th Annual Congress of the International Association of Hydrogeologists (IAH) - "Groundwater Heritage and Sustainability" / Posavec, Kristijan ; Marković, Tamara (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 421-421 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Brkić, Željka; Kuhta, Mladen; Larva, Ozren; Gottstein, Sanja; Briški, Maja; Dolić, Mario
Assessment of groundwater status in areas with groundwater-associated aquatic and terrestrial ecosystems in Croatia.  // 44th Annual Congress of the IAH "Groundwater Heritage and Sustainability" - Book of Abstracts / Posavec, Kristijan ; Marković, Tamara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2017. str. 392-392 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Brkić, Željka; Ćućuzović, Helena; Larva, Ozren; Briški, Maja
Behaviour of heavy metals and nitrates in the alluvial aquifer of Koprivnica region.  // Zbornik
Rim: Sapienza University of Rome, 2015. str. 386-386 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brkić, Željka; Larva, Ozren; Briški Maja; Marković Tamara
Utjecaj intenzivnog crpljenja podzemne vode na ekosustave smještene između Koprivnice i Đurđevca.  // 5. hrvatski geološki kongres - Knjiga sažetaka / Horvat, Marija ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2015. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Borović, Staša; Larva, Ozren
Geochemical characteristics of the Daruvar thermal aquifer.  // Mineral Waters: Genesis, Exploitation, Protection and Valorisation Volume of Abstarcts / Hrkal, Zbynek ; Kovar, Karel (ur.).
Karlovy Vary, 2014. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Borović, Staša; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Hydrogeological and hydrochemical characteristics of Daruvar geothermal aquifer (Croatia).  // Proceedings of the IAH Central European Groundwater Conference
Segedin: University of Szeged, 2013. str. 24-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Larva, Ozren
Hydrogeological characterization of carbonate aquifer system in the northwestern part of Croatia.  // Abstracts Book / Lockington, David ; Cox, Malcolm (ur.).
Perth, 2013. str. 179-179 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Larva, Ozren; Brkić, Željka
Occurrence of Mn in alluvial aquifer as a consequence of surface – groundwater interaction in the Požega valley - Croatia.  // Book of Abstracts / Holysh, Steve ; Howard, Ken (ur.).
Niagara Falls: IAH, 2012. str. 95-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Brkić, Željka
Determination of Groundwater Quality Status in the Drava Basin.  // Book of Abstracts / Adams, Shafick (ur.).
Pretoria: GWD, 2011. str. 119-119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Ilijanić, Nikolina; Miko, Slobodan; Larva, Ozren; Brkić, Željka
Effect of clay content on Fe, Mn-adsorption in overbank sediment of Požega valley.  // EUROCLAY 2011 Book of Abstracts / Karakas, Zehra ; Kadir, Selahattin ; Turkmengolu, Asuman Gunal (ur.).
Antalya: Dumat Ofset, 2011. str. 446-446 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Brkić, Željka; Urumović, Kosta; Briški, Maja; Pekaš, Želimir; Larva, Ozren
Hidrogeološke karakteristike vodonosnika na budućem crpilištu regionalnog vodovoda kod Đurđevca.  // 4. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka. / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 188-189 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Brkić, Željka; Larva, Ozren; Pekaš, Željko; Urumović, Kosta; Briški, Maja
Kakvoća podzemne vode na području Dravskog bazena.  // 4. Hrvatski geološki kongres - Knjiga sažetaka / Horvat Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 213-214 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Brkić, Željka
Groundwater hydrochemistry of the Quaternary alluvial aquifer in Varaždin region - Croatia.  // XXXVIII IAH Congress Groundwater Quality Sustainability Abstract Book / Zuber, A., Kania, J. & Kmiecik, E. (ur.).
Kraków, Poljska: Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2010. str. 135-136 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Larva, Ozren; Mraz, Vinko
Integrated hydrochemical assessment of the carbonate aquifer of the Ivanšćica mountain.  // XXXVIII IAH Congress Groundwater Quality Sustainability Abstract Book / Zuber, A., Kania, J. & Kmiecik, E. (ur.).
Kraków, Poljska: Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2010. str. 500-501 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Brkić, Željka
Problems with High Concentrations of Mn and Fe at the Pumping Site Petruševac - Zagreb (Croatia).  // Goldschmidt Conference Abstracts, Geochimica et Cosmochimica Acta Vol. 73 Issue 13 Supplement 1
Davos, Švicarska, 2009. str. A723-A723 (poster, sažetak, znanstveni)

Marković, Tamara; Miko, Slobodan; Kapelj, Sanja; Buljan, Renato; Larva, Ozren; Peh, Zoran
Behaviour of Metals and Nutrients in Soils and Groundwater of a Karst Polje.  // GES-7
Aix-en-Provence, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kapelj, Sanja; Brkić, Željka; Marković, Tamara; Larva, Ozren
Using environmental isotopes to estimate recharge area of the Zagreb aquifer.  // Ber.Inst. Erdwissenshaften K.-F.-Univ. / Bojar, Ana-Voica ; Fritz, Harald (ur.).
Graz: Karl-Franzes Univ., 2004. str. 69-71 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Marković, Tamara; Larva, Ozren; Mraz, Vinko
Hidrogeokemijske značajke geotermalne vode na području Julijevog parka u Daruvaru.  // Poljoprivreda i šumarstvo – turizam – zaštita okoliša: stanje i perspektive u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji
Bjelovar, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Mraz, Vinko
Multidisciplinary approach to exploration, characterization and protection of Pašino vrelo aquifer system - Croatia.  // Joint International Convention 8th IAHS Scientific Assembly and 37th IAH Congress
Hyderābād, Indija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Larva, Ozren; Marković, Tamara; Brkić, Željka
Problems with high concentrations of Mn and Fe at the pumping site Petruševec &#8211; Zagreb (Croatia).  // Goldschmidt2009, Challenges to Our Volatile Planet
Davos, Švicarska, 2009. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Larva, Ozren; Brkić, Željka
HYDROGEOLOGICAL FEATURES OF THE SAVA ALLUVIAL AQUIFER BETWEEN ZAGREB AND SISAK.  // 32nd International Geological Congress
Firenza : München, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Brkić, Željka; Kuhta, Mladen; Larva, Ozren; Marković, Tamara
Groundwater age dating as a tool for nitrogen pollution risk assessment in Croatia.  // 6. hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem - Knjiga sažetaka / Horvat, Marija ; Matoš, Bojan ; Wacha, Lara (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2019. str. 41-42 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Larva, Ozren
Ranjivost vodonosnika na priljevnom području varaždinskih crpilišta., 2008., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Larva, Ozren
Mogućnosti eksploatacije pozemne vode iz aluvijalnog vodonosnika između Zagreba i Siska., 2002., magistarski rad, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Romić, Davor; Husnjak, Stjepan; Mesić, Milan; Salajpal, Krešimir; Barić, Klara; Poljak, Milan; Romić, Marija; Konjačić, Miljenko; Vnučec, Ivan; Bakić, Helena et al.
Utjecaj poljoprivrede na onečišćenje površinskih i podzemnih voda u Republici Hrvatskoj., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 71
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C18022%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
