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Pavić, Željko
Postmoderno društvo i nevidljiva religioznost.. Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Svjetla grada, 2016 (monografija)
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Globalni izazovi & regionalne posebnosti. / Pavić, Željko ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Stefani, Claudiu ; Bialous, Maciej ; Janković, Dejan (ur.). Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; 1 Decembrie 1918 University, Alba Iulia ; Bialystok University ; Univerzitet u Novom Sadu, 2021 (zbornik)

Međunarodni znanstveni skup Globalizacija i regionalni identitet - globalni izazovi i regionalne posebnosti (knjiga sažetaka). / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.). Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik sažetaka)

MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI. / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana. (ur.). Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Osijeku 19. i 20. listopada 2017.. / Božić Bogović, Dubravka ; Andrić, Stanko ; Dobsai, Gabriela ; Kuzmič, Peter ; Lakuš, Jelena ; Lukaš, Mirko ; Lukić, Milica ; Matek, Ljubica ; Novak, Sonja ; Pavić, Željko ; Pejić, Luka ; Pšihistal, Ružica ; Velagić, Zoran (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2019 (zbornik)

Sudbina otvorenih granica: zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2018.. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko ; Janković, Dejan ; Dremel, Anita ; Krivokapić, Nataša (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Novom Sadu ; Filozofski fakultet Univerziteta Crne Gore, 2018 (zbornik)

Knjiga sažetaka s Međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa Mediji i medijska kultura - europski realiteti. / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Bestvina Bukvić, Ivana (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (Knjiga sažetaka sa znanstvenog skupa)

Zbornik radova Drugog međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Pavić, Željko ; Žužul, Ivana ; Živić, Tihomir ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, István (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Ljubić, Lucija ; Miškulin, Maja ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Tomas, Domagoj ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Sociokulturno nasljeđe i gospodarski razvoj. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2016.. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.). Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (Knjiga sažetaka)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Živić, Tihomir ; Brekalo, Miljenko. (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka". / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)
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Pavić, Željko
Tržišne reforme u obrazovanju: obećanja i rezultati. // Zbornik Šime Pilića / Bandalović, Gorana ; Bošković, Ivan ; Buzov, Ivanka (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 381-392

Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Obrazovanje i karijera: nastajanje novog identiteta Slavonije i Baranje. // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 99-113
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Pavić, Željko; Šundalić, Antun
Uvod u metodologiju društvenih znanosti (drugo, dopunjeno izdanje).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. (https://www.bib.irb.hr:8443/1128637)

Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Uvod u metodologiju društvenih znanosti.
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera - Ekonomski fakultet, 2013
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Pavić, Željko; Kovačević, Emma; Jurlina, Juraj
Interactive effect of religiosity and Internet use on vaccination attitudes.  // Religija i tolerancija, 21 (2023), 39;  7-20 doi:10.18485/rit.2023.21.39.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Livazović, Goran
Social media and substance use among the youth: a test of two mediation mechanisms.  // Journal of Community Positive Practices, 23 (2023), 1;  116-127 doi:10.35782/JCPP.2023.1.09 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šuljok, Adrijana; Jurlina, Juraj
Balanced Reporting and Boomerang Effect: An Analysis of Croatian Online News Sites Vaccination Coverage and User Comments during the COVID-19 Pandemic.  // Vaccines, 10 (2022), 12; 2085, 13. (https://www.bib.irb.hr:8443/1236969) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miškulin, Maja; Mujkić, Aida; Miškulin, Ivan; Lovrić Makarić, Zvjezdana; Kovačević, Emma; Pintarić, Ljiljana; Pavić, Željko
Vaccination Attitudes and Experiences of Medical Doctors in Croatia amid the COVID-19 Pandemic: A Social Roles Conflict?.  // Vaccines, 10 (2022), 3; 399, 20 doi:10.3390/vaccines10030399 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šuljok, Adrijana
Vaccination conspiracy beliefs among social science & humanities and STEM educated people—An analysis of the mediation paths.  // PLoS One, 17 (2022), 3; 3e0264722, 17. (https://www.bib.irb.hr:8443/1182908) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Dremel, Anita; Pintarić, Ljiljana; Kovačević, Emma; Lesinger, Gordana
Vaccine hesitancy amidst COVID-19 pandemic: insights from a focus group study in Croatia.  // Italian sociological review, 12 (2022), 2;  523-544. (https://www.bib.irb.hr:8443/1179248) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko
The Impact of Civic and Religious Social Capital on the Antisocial Attitudes of the Youth: A Multi-Level Cross-National Study.  // Societies, 11 (2021), 3; 110, 10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šundalić, Antun
Capitalism, Meritocracy and Legitimacy: Croatian Society Thirty Years After.  // Ekonomski vjesnik, 33 (2020), 1;  59-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/1045546) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Krivokapić, Nataša
Humour and ex-Yugoslav nations: Is there any truth in the stereotypes?.  // European Journal of Humour Research, 8 (2020), 1;  112-129. (https://www.bib.irb.hr:8443/1045543) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko
Social and Educational Determinants of System Legitimacy, Inequality and Meritocracy Beliefs – A Preliminary Multilevel Study.  // Sociološka luča: časopis za sociologiju, socijalnu antropologiju, socijalnu demografiju i socijalnu psihologiju, 14 (2020), 2;  55-66. (https://www.bib.irb.hr:8443/1134516) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šundalić, Sara; Ćurčić, Ela; Pavić, Željko; Gornik, Ivan; Brajković, Ana Vujaklija
Effect of vancomycin, teicoplanin, and linezolid on renal function of critically ill patients with sepsis.  // Urine, 1 (2019),  3-7 doi:10.1016/j.urine.2020.05.003 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šerić, Ivana; Šain, Marija
Ethical culture as predictor of work motivation: an application of the CEV model.  // Society and Economy in Central and Eastern Europe, 40 (2018), 1;  125-141 doi:10.1556/204.2018.40.1.8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šundalić, Antun
Science in Post-Truth Society: New Media and Social Perception of Science.  // Media, culture and public relations, 8 (2017), 1;  35-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/896266) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Kurbanović, Filip; Levak, Tomislav
Mediatisation of Catholicism in Croatia: A Networked Religion?.  // Revija za sociologiju, 47 (2017), 3;  241-270 doi:10.5613/rzs.47.3.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Polak, Manuela
Kvaliteta volontiranja kao medijator veze između volontiranja i generaliziranog povjerenja.  // Sociološka luča, 11 (2017), 1;  79-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/976617) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šundalić, Antun
A Comparison of Online and Offline Social Participation Impacts on Generalized Trust.  // Italian Sociological Review, 6 (2016), 2;  185-203 doi:10.13136/isr.v6i 2 . 131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko
Medijatizacija religije u kontekstu religijske transformacije.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 14 (2016), 2;  283-297 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pavić, Željko; Đukić, Marina
Cultural Capital and Educational Outcomes in Croatia: A Contextual Approach.  // Sociologia, 48 (2016), 6;  601-621 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šundalić, Antun
Environmentalism and development in the Catholic social teaching: a case of the encyclical Laudato Si'.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 29 (2016), 2;  323-334. (https://www.bib.irb.hr:8443/849453) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Šundalić, Antun
Internetske društvene mreže, socijalni kapital i politička participacija.  // Media, culture and public relations, 6 (2015), 2;  128-138 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko; Milanović, Goran
Komplementarna i alternativna medicina u Hrvatskoj : testiranje triju hipoteza.  // Socijalna ekologija, 23 (2014), 2;  95-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/746044) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavić, Željko
Socijalni kapital i njegovo značenje u obrazovnom kontekstu.  // Dijalog, 20 (2014), 1-2;  71-83 doi:10.5644/DIJALOG.2014.1-2.05 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pavić, Željko
Science and Pseudoscience in Postmodern Societies.  // Informatologia, 46 (2013), 2;  145-153 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Između vrijednosti obrazovanja i negativnog sociokulturnog nasljeđa.  // Društvena istraživanja, 20 (2011), 4(114);  943-965 doi:0.5559/di.20.4.02 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šundalić, Antun; Mesarić, Josip; Pavić, Željko
Suvremeni seljak i informacijska tehnologija.  // Ekonomski vjesnik, 23 (2010), 1;  50-60 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pavić, Željko; Vukelić, Krunoslav
Socijalno podrijetlo i obrazovne nejednakosti: istraživanje na primjeru osječkih studenata i srednjoškolaca.  // Revija za sociologiju, 40 (2009), 1-2;  53-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Socio-prostorna uvjetovanost odnosa prema prirodi.  // Sociologija i prostor, 46 (2008), 3/4;  383-397 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Ekološka svijest mladih : između održivog razvoja i tehnocentrizma.  // Socijalna ekologija, 16 (2007), 4;  279-296 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Pavić, Željko
Poduzetništvo mladih i nova ekonomija.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 21 (2008), 1-2;  85-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Pavić, Željko
Calling the Shots: Why Parents Reject Vaccines (Jennifer A. Reich).  // Socijalna ekologija, 27 (2018), 2;  184-189 (recenziran, prikaz, stručni)

Željko Pavić
Prikaz knjige Demokracija na prekretnici (ur. Pavo Barišić).  // Socijalna ekologija, 24 (2016), 1;  69-74 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pavić, Željko; Šundalić, Antun
Internetske društvene mreže, socijalni kapital i politička participacija.  // Media, culture and public relations, 6 (2015), 2;  128-138 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Pavić, Željko
Prikaz knjige "Savjest liberala" Paula Krugmana.  // Revija za sociologiju, 42 (2012), 1;  101-104 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pavić, Željko
Antun Šundalić: Selo – iz autentičnosti u neprepoznatljivost. Prilog sociološkom istraživanju ruralnosti Slavonije i Baranje.  // Socijalna ekologija, 20 (2011), 2;  247-250 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Pavić, Željko
SADAŠNJOST I BUDUĆNOST SELA I POLJOPRIVREDE. Zbornik radova sa znanstvenog skupa „GLOBALIZACIJA I REGIONALNI IDENTITET 2009.“ (Božidar Petrač, Antun Šundalić, Krunoslav Zmaić, ur.).  // Socijalna ekologija, 18 (2009), 3-4;  351-354 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Pavić, Željko; Jurlina, Juraj; Pintarić, Ljiljana
The Impact of Educational and Media Cultural Capital on Ethnocentrism.  // Movements. European Realities. New Developing Trends. / Oraić Tolić, Dubravka et al. (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 241-254. (https://www.bib.irb.hr:8443/1112351) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko; Krivokapić, Nataša; Kovačević, Emma
Cultural Capital, Education and Humour Use.  // GLOBAL CHALLENGES & REGIONAL SPECIFICITIES / Pavić, Željko ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Stefani, Claudiu ; Bialous, Maciej ; Janković, Dejan (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 217-226. (https://www.bib.irb.hr:8443/1159193) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko
Religious Change and the Internet: Dialectics of the Conflict over New Media Technologies.  // Contemporary Religious Changes: From Desecularization to Postsecularization / Todorović, Dragan ; Blagojević, Mirko ; Đorđević, Dragoljub B. (ur.).
Niš : Beograd: University of Niš ; Institute of Social Sciences Belgrade, 2020. str. 30-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1053046) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko
Kulturološka difuzija protestantske etike: povezanost odnosa prema radu i egalitarnog sindroma.  // Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza / Božić Bogović, Dubravka ; Andrić, Stanko ; Dobsai, Gabriela ; Kuzmič, Peter ; Lakuš, Jelena ; Lukaš, Mirko ; Lukić, Milica ; Matek, Ljubica ; Novak, Sonja ; Pavić, Željko ; Pejić, Luka ; Pšihistal, Ružica ; Velagić, Zoran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 467-488. (https://www.bib.irb.hr:8443/1044151) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko
The Effect of Social Media and the Internet on Vaccination Conspiracy Beliefs - a Pilot Study.  // Cunoaștereși dezvoltare socială (Znanost i društveni razvoj) / Marina, Lucian ; Pascaru, Mihai (ur.).
Alba Iulia: Universitatea „1 Decembrie1918” din Alba Iulia, 2019. str. 113-123. (https://www.bib.irb.hr:8443/1072716) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavić, Željko
Antikonzumerizam kao posljednja faza konzumerizma.  // MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA - EUROPSKI REALITETI. Zbornik radova 3. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 4. i 5. svibnja 2017.) / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Martin ; Kühnle, Boris Alexander:, Ljubić, Lucija ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Hochschule der Medien Stuttgart, Univerzita Sv Cyrila a Metoda v Trnave, Fakulty masmediálnej komunikácie, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019. str. 495-506. (https://www.bib.irb.hr:8443/1003482) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Rat i teodiceja u sociološkoj perspektivi.  // Hrvatsko društvo: 25 godina nakon Vukovara '91. / Živić, Dražen ; Žanić, Mateo ; Macut, Petar (ur.).
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