Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 00:46
	



Pregled po CROSBI profilu: Tomislav Bogdanović (CROSBI Profil: 18061, MBZ: 245594)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Bogdanović, Tomislav; Samarđić, Ivica; Galić, Iva; Marić, Svjetlana
Vretenca Požeške kotline i Slavonskog gorja.. Osijek: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije, 2019 (prirucnik)

Jelić, Dušan; Kuljerić, Marija; Koren, Toni; Treer, Dag; Šalamon, Dragica; Lončar, Mila; Podnar-Lešić, Martina; Janev-Hutinec, Biljana; Bogdanović, Tomislav; Mekinić, Stjepan; Jelić, Katja
Crvena knjiga vodozemaca i gmazova Hrvatske.. Zagreb: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode ; Hrvatsko herpetološko društvo - Hyla, 2015 (monografija)

Bogdanović, Tomislav; Grgić, Marina
Leptiri općine Nijemci.. Nijemci: Općina Nijemci, 2015 (prirucnik)

Bogdanović, Tomislav; Grgić, Marina
Zaštićene vrste biljaka i životinja u Spačvanskoj regiji.. Nijemci: Općina Nijemci, 2015 (prirucnik)

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija; Marguš, Drago
Vretenca Nacionalnog parka "Krka".. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2013 (prirucnik)

Jelić, Dušan; Kuljerić, Marija; Koren, Toni; Treer, Dag; Šalamon, Dragica; Lončar, Mila; Podnar-Lešić, Martina; Janev-Hutinec, Biljana; Bogdanović, Tomislav; Mekinić, Stjepan; Jelić Katja
Crvena knjiga vodozemaca i gmazova Hrvatske.. Zagreb: Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog planiranja Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2012 (Crvena knjiga)

Matija Franković, Tomislav Bogdanović
Vretenca-priručnik za inventarizaciju i praćenje stanja.. Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2009 (prirucnik)

Belančić, Anita; Bogdanović Tomislav; Franković Matija; Ljuština Maša; Mihoković Nino; Vitas Borja
Crvena knjiga vretenaca Hrvatske.. Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2008 (prirucnik)

Mikuska, Jozsef; Mikuska, Tibor; Mikuška, Alma; Bogdanović, Tomislav; Romulić, Mario
Vodič kroz biološku raznolikost Kopačkog rita - Gmazovi.. Osijek: Vlastita naklada, 2006 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Zbornik sažetaka 10. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem - Kopački rit jučer, danas, sutra 2021.. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Vereš, Marija (ur.). Osijek: Park prirode Kopački rit, 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1150256)

Zbornik sažetaka 9. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem - Kopački rit jučer, danas, sutra 2020.. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020 (zbornik sažetaka)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. : Zbornik sažetaka s 8. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019 (zbornik sažetaka)

Vretenca Požeške kotline i Slavonskog gorja. / Bogdanović, Tomislav ; Samarđić, Ivica (ur.). Osijek: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije, 2019 (prirucnik)

Kopački rit Park prirode. / Bogdanović, Tomislav (ur.), 2018 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Kalkman, Vincent, J.; Bogdanović, Tomislav
Species accounts of the European dragonflies and damselflies: Erythromma viridulum (Charpentier, 1840). // Atlas of the European dragonflies and damselflies / Boudot, Jean-Pierre ; Kalkman, Vincent, J. (ur.)., 2015. str. 122-123

Kalkman, Vincent, J.; Bogdanović, Tomislav
Species accounts of the European dragonflies and damselflies: Lindenia tetraphylla (Vander Linden, 1825). // Atlas of the European dragonflies and damselflies / Boudot, Jean-Pierre ; Kalkman, Vincent, J. (ur.)., 2015. str. 197-199

Kalkman, Vincent, J.; Bogdanović, Tomislav
Species accounts of the European dragonflies and damselflies: Selysiothemis nigra (Vander Linden, 1825). // Atlas of the European dragonflies and damselflies / Boudot, Jean-Pierre ; Kalkman, Vincent, J. (ur.)., 2015. str. 291-293

Kalkman, Vincent, J.; Bogdanović, Tomislav
Species accounts of the European dragonflies and damselflies: Sympetrum fonscolombii (Selys, 1840). // Atlas of the European dragonflies and damselflies / Boudot, Jean-Pierre ; Kalkman, Vincent, J. (ur.)., 2015. str. 299-300

Bogdanović, Tomislav
Country accounts of the European dragonflies and damselflies: Croatia. // Atlas of the European dragonflies and damselflies / Boudot, Jean-Pierre ; Kalkman, Vincent, J. (ur.)., 2015. str. 38-39

Bogdanović, Tomislav; Grgić, Marina
Biološka raznolikost Istočne Hrvatke - Vretenca (Odonata). // Biološka raznolikost Istočne Hrvatke / Dragičević, Pavao (ur.).
Vukovar : Vinkovci: Županija Vukovarsko-srijemska, 2015. str. 92-111

Bogdanović, Tomislav
Rijetke i ugrožene vrste Parka prirode Papuk, Kukci, Vretenca. // Rijetke i ugrožene vrste Parka prirode Papuk / Samarđič, Ivica ; Dumbović, Vlatka (ur.).
Velika: Park prirode Papuk, 2008. str. 38-39

Bogdanović, Tomislav; Bedjanič Matjaž
Regional guide to dragonflies: Croatia.. // Field guide to the Dragonflies of Britain and Europe / Dijkstra, Klaas-Douwe B ; Lewington, Richard (ur.).
Dorset: British Wildlife, 2006. str. 56-57

Franković, Matija; Bogdanović, Tomislav
Vretenca Nacionalnog parka "Krka". // Nacionalni park krka-prirodoslovni vodić / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2006. str. 115-120

Bedjanič Matjaž; Bogdanović, Tomislav
Regional guide to dragonflies: Other states of former Yugoslavia. // Field guide to the Dragonflies of Britain and Europe / Dijkstra, Klaas-Douwe B ; Lewington, Richard (ur.).
Dorset: British Wildlife, 2006. str. 57-58


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Udžbenik


Bogdanović, Tomislav; Hajdarović, Miljenko; Švigir, Domagoj
Vremeplov 8. / Hajdarović, Miljenko (ur.).
Zagreb: Profil International, 2021


[bookmark: _Toc7]Radna bilježnica


Bogdanović, Tomislav; Hajdarović, Miljenko; Švigir, Domagoj
Vremeplov 8 - radna bilježnica. / Hajdarović, Miljenko (ur.).
Zagreb: Profil International, 2021


[bookmark: _Toc8]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc9]Znanstveni i pregledni radovi


Petrinec, Branko; Babić, Dinko; Meštrović, Tomislav; Bogdanović, Tomislav; Popijač, Marina; Rašeta, Davor
Mosses in the Kopački Rit Nature Park, Croatia, as bioindicators of a potential radioactive contamination of the middle Danube River basin.  // Scientific Reports, 12 (2022), 1; 11617, 8 doi:10.1038/s41598-022-15716-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jukić, Huska; Kosalec, Ivan; Šegvić Klarić, Maja; Kopjar, Nevenka; Jozinović, Antun; Bogdanović, Tomislav; Šubarić, Drago
Prevention of genotoxic effect of ochratoxin a and aflatoxin b1 by echinacea purpurea extracts.  // Hrana u zdravlju i bolesti, 10 (2021), 2;  53-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Rebrina, Fran; Tvrtković, Nikola
First finding of Steppe mole cricket Gryllotalpa stepposa (Orthoptera: Gryllotalpidae) in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 26 (2017), 1;  123-128. (https://www.bib.irb.hr:8443/883362) (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Ćurić, Ana; Adnan, Zimić; Tomislav, Bogdanović; Dušan, Jelić
New data and distribution of common spadefoot toad Pelobates fuscus (Laurenti, 1768) (Anura: Pelobatidae) in Western Balkans.  // North-Western Journal of Zoology, 14 (2017), 1;  50-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Marina; Bogdanović, Tomislav; Dragičević, Pavao; Romanjek, Kristina
Fauna vretenaca (Odonata) šume Spačva.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 14 (2014), 1-2;  105-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dugina, Marin; Bogdanović, Tomislav; Feletar, Petar
Analiza putničkih (željezničkih i cestovnih) prometnih tokova na relaciji Križevci - Zagreb i Zagreb - Križevci.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 14 (2012), 1;  374-381 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Turić, Nataša; Merdić, Enrih; Hackenberger Kutuzović, Branimir; Jeličić, Željka; Bogdanović, Tomislav
Diversity of aquatic insects (Heteroptera: Nepomorpha, Gerromorpha and Coleoptera: Hydradephaga, Hydrophilidae)in the karst area of Gorski kotar, Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 20 (2011), 1;  179-188 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelić, Dušan; Bogdanović, Tomislav
Preliminary data on existence of Zootoca vivipara ssp. pannonica (Lac & Kluch, 1968) in Croatia.  // Hyle, 17 (2011), 1;  77-79 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Barišić, Frano; Bogdanović, Tomislav
Gmazovi (Reptilia) Parka prirode Papuk.  // Hyla (Zagreb), 1 (2011),  42-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sudarić Bogojević, Mirta; Merdić, Enrih; Bogdanović, Tomislav
The flight distances of floodwater mosquitoes (Aedes vexans, Ochlerotatus sticticus and Ochlerotatus caspius) in Osijek, Eastern Croatia.  // Biologia (Bratislava), 66 (2011), 4;  678-683 doi:10.2478/s11756-011-0073-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Viljetić, Barbara; Degmečić, Ivan Večeslav; Krajina, Vinko; Bogdanović, Tomislav; Mojsović, Ana; Đikić, Domagoj; Vajn, Katarina; Schnaar, Ronald L.; Heffer-Lauc, Marija
Distribution of Major Brain Gangliosides in Olfactory Tract of Frogs.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), S1;  121-126 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Španić, Robert; Čipćić, Antonio; Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija
STATE OF RESEARCH INTO THE DRAGONFLIES (ODONATA) OF KARLOVAC COUNTY, CROATIA, WITH SPECIAL REFERENCE TO NATURA 2000 SPECIES.  // Entomologia Croatica, 15 (2011), 1-4;  209-221 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalchev, Roumen; Beshkov, Vladimir; Bogdanović, Tomislav; Coman, Alina; Edinger, Michael; Hein, Thomas; Ivanov, Bojidar; Krasić, Dušanka; Mihaljević, Melita; Nikolov, Valentin et al.
Vertebrate species distribution in selected wetlands of the Danube river basin.  // Transylvanian Review of Systematical and Ecological Research, 10 (2010),  151-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Boudot, Jean-Pierre; Kalkman, Vincent J.; Amorin, Azpilicueta, Monica; Bogdanović, Tomislav; Cordero Rivera, Adolfo; Degabriele, Godwin; Dommanget, Jean-Louis; Ferriera, Sónia; Garrigós, Bernat; Jović, Miloš et al.
Atlas of the Odonata of the Mediterranean and North Africa.  // Libellula (Mönchengladbach), 9 (2009), S;  1-256 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Merdić, Enrih; Mikuska, Jozsef
Data to the Dragonfly Fauna of Lower Neretva River.  // Entomologia Croatica, 12 (2008), 2;  51-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurčević, Ivančica; Mikuska, Jozsef; Bogdanović, Tomislav
Gniježđenje gavrana Corvus corax u kolonijama sive čaplje Ardea cinerea u kontinentalnoj Hrvatskoj.  // Larus, 49 (2005), -;  53-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Bogdanović, Tomislav
List of Tabanidae (Diptera)in Slovenia.  // Folia entomologica Hungarica (1970), 62 (2001), 1;  257-262 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Bogdanović, Tomislav; Jurčević Agić, Ivančica
Crane Grus grus.  // Acrocephalus, 28 (2007), 135;  177-177 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Petrinec, Branko; Popijač, Marina; Rašeta, Davor; Babić, Dinko; Marjanović, Katarina; Puharić, Igor; Bogdanović, Tomislav; Vukoja, Andrea
Moss as a bioindicator of radioactive contamination in Croatian nature parks.  // TEAM 2022, Proceedings of the 10th International Scientific and Expert Conference / Damjanović, Darko ; Stojšić, Josip ; Mirosavljević, Krunoslav ; Sivrić, Hrvoje (ur.).
Slavonski Brod: Sveučilište u Slavonskom Brodu, 2022. str. 401-411 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franković, Matija; Bogdanović, Tomislav
Vretenca (Insecta: Odonata) i njihova staništa otoka Mljeta.  // Dani Branimira Gušića Mljet 2010. / Paula Durbešić, Adam Benović (ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomološko društvo, 2011. str. 127-144 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija
Fauna obada (Insecta: Diptera, Tabanidae)NP Mljet.  // Dani Branimira Gušića Mljet 2010. / Paula Durbešić, Adam Benović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomološko društvo, 2010. str. 127-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija; Viljetić, Barbara
Dragonfly fauna of Upper Drava river.  // Slovenian Entomological Symposium 1. / Prešern, Janez (ur.).
Ljubljana: Slovenian Entomological Society of Štefan Michieli and Slovenian Museum of Natural History, 2006. str. 6-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Mikuska Jozsef
Dragonfly fauna in Repaš forest complex.  // Proceding Scientific Papers International Scientific Conference&#34;50 Years University of Forestry / prof.dr.sc.Dimitrij Kolarov (ur.).
Sofija: SD &#34;Lotus&#34;, 2003. str. 136-141 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Mikuska, Jozsef
Dragonfly Fauna of the Kopački Rit Wetlands.  // Limnological Reports Vol.34 Proceedings / Brezeanu, Gheorghe; Stiuca, Romulus (ur.).
Bukurešt: Editura Academiei Romane, 2002. str. 741-749 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Bolšec, Boris
GIS of the Kopački Rit Nature Park (Croatia).  // GIS Croatia 2000
Zagreb, 2000. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogdanović, Tomislav
Evaluation of the Dragonfly (Odonata) Number by Method of Minimum Squares.  // Limnological Reports. Vol.33. Proceedings / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2000. str. 507-514 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bogdanović, Tomislav; Bogut, Irella; Župan, Dinko; Marić, Svjetlana
Stanje istraženosti vretenaca (Odonata) u Osječko-Baranjskoj županiji, s posebnim osvrtom na Natura 2000 vrste.  // 9th International Conference WATER FOR ALL 2022 - Book of Abstracts / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 129-130. (https://www.bib.irb.hr:8443/1229378) (poster, sažetak, znanstveni)

Moslavac, Tihomir; Šaravanja, Martina; Bogdanović, Tomislav; Jozinović, Antun
Razvoj novih proizvoda od koštica grožđa.  // FOOD INDUSTRY BY-PRODUCTS Book of Abstracts / Ačkar, Đurđica (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 9-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; VEREŠ, MARIJA; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; MARUŠIĆ, MATEJ; DAMJANOVIĆ, IVAN
Monitoring prirode u području ekološke mrežesjeverno od Kopačkog rita.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 162-163 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; VEREŠ, MARIJA; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; MARUŠIĆ, MATEJ; DAMJANOVIĆ, IVAN; 
Monitoring populacije europskog dabra(Castor fiber L.) u Parku Prirode „Kopački rit“.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 160-161 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; VEREŠ, MARIJA; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; MARUŠIĆ, MATEJ; DAMJANOVIĆ, IVAN
Biološki monitoring u svrhu revitalizacijevodenih ekosustava poplavnog područjaParka prirode „Kopački rit“ u sklopu projektaNATURAVITA.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo, 2020. str. 158-159 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

MARUŠIĆ, MATEJ; ROŽAC, VLATKO; VEREŠ, MARIJA; KUČERA, SONJA; BUČEVIĆ, DORJA; BOLŠEC, BORIS; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; 
Danube Volunteers Day – volonteri uzaštićenim područjima.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 122-123 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

KUČERA, SONJA; ROŽAC, VLATKO; BOLŠEC, BORIS; BUČEVIĆ, DORJA; VEREŠ, MARIJA; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; MARUŠIĆ, MATEJ
Zajedničke aktivnosti Parka prirode „Kopačkirit“ i Belje Agro-vet + d.o.o. u održanju uzgojapasmine Slavonsko-srijemskog podolca.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 112-115 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

DAMJANOVIĆ, IVAN; ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; VEREŠ, MARIJA; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; MARUŠIĆ, MATEJ
Preliminarna analiza usluga ekosustava uParku prirode „Kopački rit“.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 54-57 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

DAMJANOVIĆ, IVAN; ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; VEREŠ, MARIJA; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; MARUŠIĆ, MATEJ
Prvi pregled rasprostranjenosti barskekornjače (Emys orbicularis L.)u Parku prirode „Kopački rit“.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 48-49 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; MARIĆ, SVJETLANA; ROŽAC, VLATKO; VEREŠ, MARIJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; BOLŠEC, BORIS; KUČERA, SONJA; BUČEVIĆ, DORJA
Novi nalazi Leucorrhinia pectoralis (Charpentier, 1825.) (Odonata, Libellulidae) u Parku prirode „Kopački rit“ (Hrvatska).  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 26-27 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

VEREŠ, MARIJA; ROŽAC, VLATKO; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; BOLŠEC, BORIS; MARUŠIĆ, MATEJ; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV
Uspostava i organizacija transekata ikorištenje GIS-a za monitoring ornitofaune uParku prirode „Kopački rit“.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2020. str. 178-179 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; VEREŠ, MARIJA; DAMJANOVIĆ, IVAN; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; MARUŠIĆ, MATEJ; 
Stanje ornitofaune Aljmaškog rita.  // ZBORNIK SAŽETAKA 8. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019. str. 120-121 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

MARUŠIĆ, MATEJ; ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; DAMJANOVIĆ, IVAN; VEREŠ, MARIJA; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA
DANUBEPARKS mreža – zaštita Dunava na internacionalnoj razini.  // ZBORNIK SAŽETAKA 8. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019. str. 90-91 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Ivan; Rožac, Vlatko; Bogdanović, Tomislav; Bolšec, Boris; Vereš, Marija; Bučević, Dorja; Kučera, Sonja; Jurčević Agić, Ivančica; Marušić, Matej
DANUBEparksCONNECTED – povezivanje zaštićenih područja Dunava za dunavski stanišni koridor.  // Zbornik sažetaka 8. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019. str. 36-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

DAMJANOVIĆ, IVAN; ROŽAC, VLATKO; BOGDANOVIĆ, TOMISLAV; BOLŠEC, BORIS; VEREŠ, MARIJA; BUČEVIĆ, DORJA; KUČERA, SONJA; JURČEVIĆ AGIĆ, IVANČICA; MARUŠIĆ, MATEJ
Novi nalaz europskog dabra (Castor fiber L.) u Hrvatskoj na području Aljmaškog rita.  // ZBORNIK SAŽETAKA 8. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019. str. 34-35 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šag, Matej; Sebek, Pavel; Kozel, Peter; Čižek, Lukaš; Turić, Nataša; Bek, Nikolina; Zahirović, Vanda; Turković Čakalić, Ivana
Sinodendron cylindricum (Linnaeus, 1758) – nova vrsta iz porodice jelenaka za Park prirode Kopački rit.  // Zbornik sažetaka simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2019. str. 34-34 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vereš, Marija; Rožac, Vlatko; Čerba, Dubravka; Kučera, Sonja; Bolšec, Boris; Jurčević Agić, Ivančica; Bogdanović, Tomislav; Koh, Miran; Kresonja, Matija; Šag, Matej et al.
Monitoring ihtiofaune u Posebnom zoološkom rezervatu Kopački rit.  // Zbornik sažetaka 8. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Bilje, 2019. str. 144-147 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bogdanović, Tomislav; Marić, Svjetlana; Rožac, Vlatko; Damjanović, Ivan; Vereš, Marija; Jurčević Agić, Ivančica; Bolšec, Boris; Kučera, Sonja; Bučević, Dorja
Razvoj ličinki vrste Aeshna viridis (Odonata: Aeshnidae) u Parku prirode Kopački rit.  // Kopački rit jučer, danas, sutra - 2019 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Ju PP Kopački rit, 2019. str. 18-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Marić, Svjetlana; Rožac, Vlatko; Damjanović, Ivan; Vereš, Marija; Jurčević Agić, Ivančica; Bolšec, Boris; Kučera, Sonja; Bučević, Dorja
Faunistički sastav ektoparazita na jelenima (Cervus Elaphus Linneaus, 1758) u Parku prirode Kopački rit.  // Kopački rit jučer, danas, sutra 2019 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Ju PP Kopački rit, 2019. str. 20-21 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rožac, Vlatko; Kučera, Sonja; Bogdanović, Tomislav; Bolšec, Boris; Baković, Adrijana; Vereš, Marija; Gutert, Ingrid; Bučević, Dorja
Monitoring leptira kiseličinog vatrenog plavca (Lycaena dispar Haworth, 1802) kao bionidikatora stanja vlažnih livada u Parku prirode „Kopački rit“.  // ZBORNIK SAŽETAKA 7. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM - KOPAČKI RIT: JUČER, DANAS, SUTRA 2018. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Baković, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Park prirode Kopački rit, 2018. str. 82-83 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vereš, Marija; Rožac, Vlatko; Baković, Adrijana; Kučera, Sonja; Blšec, Boris; Jurčevič Agić, Ivančica; Bogdanović, Tomislav
Preliminarni podaci monitoringa ornitofaune u Parku prirode „Kopački rit“ u razdoblju od 2009. do 2017..  // KOPAČKI RIT: JUČER, DANAS, SUTRA 2018. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Baković, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", Mali Sakadaš 1, 31327 Kopačevo, Bilje, 2018. str. 88-89 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brdarić, Dario; Mihin Huskić, Ivana; Milas, Josip; Sikora, Magdalena; Egorov, Andrey; Bogdanović, Tomislav; Gvozdić, Vlatka; Capak, Krunoslav; Barišin, Andrea; Doko Jelinić, Jagoda
Vlaga i plijesan u osnovnim školama na području Osječko-baranjske županije.  // Deseti Hrvatski znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem “ZAŠTITA ZRAKA '17“ / Doko Jelinić, Jagoda ; Žužul, Silva (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2017. str. 140-141 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Grgić, Marina
Vretenca (Odonata) otoka Krka - ugroženost i status.  // 12th CROATIAN BIOLOGICAL CONGRESS With International Participation 18th – 23rd September 2015 Sveti Martin na Muri, Croatia / Klobučar, Göran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša Žaklin: Jelić, Dušan (ur.).
Zagreb: Croatian Biological Society, 2015. str. 104-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav
Novi nalaz rakuna Procyon lotor (LINNAEUS, 1758) u Hrvatskoj.  // 1. Hrvatski simpozij o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem / Jelaska, D., Sven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2014. str. 19-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Marković, Davorin; Katušić, Luka
Kritično ugrožene vrste vretenaca vretenaca (Odonata) na području regionalnog parka Mura – Drava.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D ; Klobučar, Goran I V ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 202-203 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Novoselac, Marija; Mikuška, Alma; Mikuska, Tibor; Bogdanović, Tomislav; Radačić, Marko
Zimovanje ptica močvarica u Hrvatskoj od 2009. do 2011. godine.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D ; Klobučar, Goran I V ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 116-116 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Viljetić, Barbara; Labak, Irena; Majić, Senka; Perkov, Vedrana; Bogdanović, Tomislav; Jelić, Dušan; Dragun, Dario; Heffer, Marija
Distribucija kompleksnih gangliozida u mozgu Vipera ammodytes i Vipera berus bosniensis.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven ; Klobučar, Goran ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 134-135 (poster, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija; Marguš, Drago
Vretenca (Odonata) nacionalnog parka Krka – ugroženost i status.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D ; Klobučar, Goran I V ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 66-67 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Brblić, Marina; Radačić, Marko; 
Istraživanje populacije vidre Lutra lutra (Lineaus, 1758) na području parka prirode Lonjsko polje.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D ; Klobučar, Goran I V ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 100-100 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dragičević, Pavao; Bogdanović, Tomislav; Nemeš, Tomislav; Raguž, Mario
Biološke i ekološke značajke ektoparazita na jelenima (Cervus elaphus (Linneaus, 1758) ; Dama dama (Linneaus, 1758)) u aluvijalnoj nizinskoj šumi Spačva.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D ; Klobučar, Goran I V ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 101-102 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Došlović, Ivana; Radačić, Marko
Utjecaj sječe sušaca na populaciju šišmiša u parku prirode Lonjsko polje.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D ; Klobučar, Goran I V ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 269-269 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krčmar, Stjepan; Bogdanović, Tomislav; Mikuška, Alma; Jukić, Marijana; Zahirović, Željko
Contributions to the knowledge of the insects fauna on the Bansko Hill area: Horse flies (Diptera: Tabanidae) and Dragonflies (Odonata).  // SIEEC 22 / Barić, B., Hrašovec, B., Kučinić, M., Mičetić Stanković, V., Prevšić, A. (ur.).
Varaždin: Gradski muzej Varaždin, 2011. str. 58-58 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Viljetić, Barbara; Bogdanović, Tomislav; Mojsović, Ana; Đikić, Domagoj; Heffer-Lauc, Marija
Gangliosides are raft building constituents of paleocortex in amphibians.  // Congress of the Croatian Society of Biochemistry and Molecular Biology with international (HDBMB 2008) : book of abstracts / Strelec, Ivica ; Glavaš-Obrovac, LJubica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Društvo za Biotehnologiju, 2008. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mojsović, Ana; Đikić, Domagoj; Viljetić, Barbara; Biruš, Ivan; Bogdanović, Tomislav; Hrabač, Pero; Babacanli, A.; Heffer-Lauc, Marija
Interspecies differences in distribution of complex gangliosides.  // Book of abstracts of the Second Croatian Congress of Neuroscience ; u: Neurologia Croatica / Ivkić, G. ; Judaš, M. ; Klarica, M. ; Kostović, I. ; Šimić, G. ; Petanjek, Z. (ur.).
Zagreb, 2007. str. 67-67 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija
Croatian vernacular names for dragonflies: review and discussion proposal.  // Slovenian Entomological Symposium 1. / Prešern, Janez (ur.).
Ljubljana: Slovenian Entomological Society of Štefan Michieli and Slovenian Museum of Natural History, 2006. str. 72-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija
List of the historic record of dragonfly species in Croatia (Insecta: Odonata).  // Slovenian Entomological Symposium 1. / Prešern, Janez (ur.).
Ljubljana: Slovenian Entomological Society of Štefan Michieli and Slovenian Museum of Natural History, 2006. str. 67-68 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Bogdanović, Tomislav; Durbešič, Paola; Mikuska, Jozsef
Dragonfly Fauna (Odonata) of the Baranja Surroundings (Croatia).  // Limnological Reports: Proceedings / Teodorović, Ivana ; Radulović, Snježana ; Bloesch, Jurg (ur.).
Novi Sad: Academic Press, 2004. str. 649-657 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc16]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Bogdanović, Tomislav; Rožac, Vlatko; Bolšec, Boris; Baković, Adrijana; Vereš, Marija; Kučera, Sonja; Guttert, Ingrid; Jurčević Agić, Ivančica; Bučević, Dorja
Biološka raznolikost vretenca (Odonata) i očuvanje ugroženih vrsta u Dunavskom kopnenom dijelu Kopačkog rita.  // Kopački rit - jučer, danas, sutra 2018 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Baković, Adrijana ; Vereš, Marija (ur.).
Osijek: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", Mali Sakadaš 1, 31327 Kopačevo, Bilje, 2018. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Bogdanović, Tomislav
Ekološka, morfološka i citogenetička obilježja roda Lndenia (Insecta, Odonata, Gomphidae) u Hrvatskoj., 2006., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Magistarski radovi


Bogdanović, Tomislav
Fauna vretenaca(Odonata - Insecta) rijeke Drave i Kopačkog rita., 2001., magistarski rad, Pedagoški fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Grgić, Marina
Faunističko-ekološke značajke vretenaca (Odonata) na različitim stanišnim tipovima u aluvijalnoj nizinskoj šumi Spačva., 2013., diplomski rad, diplomski, Odjel za biologiju, Osijek

Bronzović, Kristina
Faunističko-ekološke značajke gmazova (Reptilia) na različitim stanišnim tipovima uz donji tok rijeke Karašice., 2013., diplomski rad, diplomski, Odjel za biologiju, Osijek

Barišić, Frano
Inventarizacija i valorizacija faune gmazova (Reptilia) Parka prirode Papuk., 2010., diplomski rad, Odjel za biologiju, Osijek

Barić, Maja
Fauna danjih leptira (Rhopalocera, Lepidoptera) rubnih dijelova Parka prirode Papuk., 2010., diplomski rad, Odjel za biologiju, Osijek

Bešlić, Ante
Fauna i ekologija zmija (Serpentes) na području Baranje., 2009., diplomski rad, Odjel za biologiju, Osijek

Augustinović, Sanja
Fauna i ekologija vodozemaca (Amphibia) na području Parka prirode Papuk., 2009., diplomski rad, Odjel za biologiju, Osijek

Čičak, Igor
Turistička ponuda Baranje uz Park prirode Kopački rit kao najveći potencijal., 2007., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc21]Ostale vrste radova

Bogdanović, Tomislav
Park prirode "Kopački rit"., 2018. (domaća recenzija, popularni rad).

Bogdanović, Tomislav
Zeleni kralj kritično ugrožena vrsta vretenaca., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija; Mikuska, Jozsef
Hrvatsko nazivlje za vretenca: pregled i prijedlog za raspravu., 2006.. (https://www.bib.irb.hr:8443/226949) (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).
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