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Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 420-421

Marković, Ljerka; Nikolić, Toni; Alegro, Antun L.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Carex rostrata Stokes ex With.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 408-409

Marković, Ljerka; Nikolić, Toni; Alegro, Antun L.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Carex vesicaria L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 410-411

Marković, Ljerka; Nikolić, Toni; Alegro, Antun L.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Cyperus fuscus L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 416-417

Marković, Ljerka; Nikolić, Toni; Alegro, Antun L.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Cyperus serotinus Rottb.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 424-425

Marković, Ljerka; Nikolić, Toni; Kovačić, Sanja; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Dianthus petraeus Waldst. et Kit.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 434-435
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Alegro, Antun; Bogdanović, Sandro; Rešetnik, Ivana; Boršić, Igor; Cigić, Petra; Nikolić, Toni
Flora of the seminatural marshland Savica, part of the (sub)urban flora of the city of Zagreb (Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 22 (2013), 1;  111-134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Boršić, Igor; Dujmović, Iva; Bogdanović, Sandro; Milović, Milenko; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni
Alien flora of Croatia: proposals for standards in terminology, criteria and related database.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 17 (2008), 2;  73-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Boršić, Igor; Milović, Milenko; Dujmović, Iva; Bogdanović, Sandro; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni; Mitić, Božena
Preliminary check-list of invasive alien plant species (IAS) in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 17 (2008), 2;  55-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rešetnik, Ivana; Liber, Zlatko; Šatović, Zlatko; Cigić, Petra; Nikolić, Toni
Molecular phylogeny and systematics of the Lilium carniolicum group (Liliaceae) based on nuclear ITS sequences.  // Plant Systematics and Evolution, 265 (2007), 1-2;  45-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Kajfeš, Ana; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana
The Flora of Stupnik and its surroundings (northwest Croatia).  // NATURA CROATICA, 16 (2007), 2;  147-169 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Cigić, Petra
Endemic taxa of the Genus Iris L. (Iridaceae) in Croatia.  // Hrvatska misao, casopis za umejtnost i znanost Matice hrvatske Sarajevo, 1/07 (2007), 42;  50-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cigić, Petra; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.
The distribution of the genus Impatiens L. (Balsaminaceae) in Medvednica Nature Park, Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 12 (2003), 1;  19-29 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mitić, Božena; Boršić, Igor; Bogdanović, Sandro; Dobrović, Iva; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Vuković, Nina; Šoštarić, Renata; Mitić, Damjan; Majnarić, Mislav; Nikolić, Toni
Invasive alien plants in Croatia - Case study in the City of Zagreb (Croatia).  // NEOBIOTA: Towards a Synthesis, 5th European Conference on Biological Invasions, Book of Abstracts / Pyšek, Peter ; Pergl, Jan (ur.).
Prag: Ministry of the Environment of the Czech Republic, 2008. str. 92-92 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Boršić, Igor; Milović, Milenko: Bogdanović, Sandro; Dobrović, Iva; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Šoštarić, Renata; Vuković, Nina; Nikolić, Toni
Invasive alien species in Croatia – Biological approach.  // 2nd International Symposium "Intractable weeds and plant invaders", Book of Abstracts / Štefanić, E. ; Rašić, S. (ur.).
Osijek: Faculty of Agriculture, University of J.J. Strossmayer in Osijek, 2008. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rešetnik, Ivana; Cigić, Petra; Alegro, Antun; Bogdanović, Sandro; Boršić, Igor; Nikolić, Toni
Vaskularna flora Savice (Zagreb, Hrvatska).  // Knjiga sažetaka 2. hrvatskog botaničkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem = Book of abstracts of the 2nd Croatian Botanical Congress with International Participation / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2007. str. 41-42 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Boršić, Igor; Milović, Milenko; Bogdanović, Sandro; Dobrović, Iva; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Šoštarić, Renata; Vuković, Nina; Nikolić, Toni
Tretiranje invazivnih biljnih vrsta (IAS) u Hrvatskoj : sadašnjost i budućnost = Treatment of plant invasive alien species in Croatia : present and future.  // 2. hrvatski botanički kongres 2007 : Knjiga sažetaka = 2nd croatian Botanical Congress 2007 : Book of Abstracts / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2007. str. 32-33 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Liber, Zlatko; Nikolić, Toni; Dobrović, Iva; Mitić, Božena
Taxonomic research of the species Iris sibirica sensu lato (Iridaceae).  // IV Balkan Botanical Congress "Plant, fungal and habitats diversity investigation and conservation" / Anonymus (ur.).
Sofija: Bulgarian Academy of Sciences, Institute of Botany, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Boršić, Igor; Milović, Milenko; Bogdanović, Sandro; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni; Mitić, Božena
Invazivne vrste u Hrvatskoj-preliminarni izvještaj.  // 9th Croatian Biological Congress with International Participation / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I. V (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 146-147 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Dobrović, Iva; Boršić, Igor; Milović, Milenko; Bogdanović, Sandro; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni
Prijedlog hrvatskog nacionalnog standarda i kriterija za tretiranje autohtone i alohtone flore.  // 9. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik sažetaka / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 144-145 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Mitić, Božena; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Mlinarec, Jelena; Besendorfer, Višnja; Liber, Zlatko
Iris rotschildii Degen (Iridaceae)-natural hybrid from Croatia..  // International symposium "Hybrids & Iris" / Colasante, M. ; Pacini, E. (ur.).
Firenza : München, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Dobrović, Iva; Boršić, Igor; Milović, Milenko; Bogdanović, Sandro; Cigić, Petra; Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni
Croatian botanical standards for IAS prevention and monitoring.  // NEOBIOTA, From Ecology to Conservation, 4th Europaean conference on Biological Invasions, Book of Abstracts / Rabitsch, W. ; Klingenstein, F. ; Essl, F. (ur.).
Beč: Umweltbundesamt, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Bogdanović, Sandro; Boršić, Igor; Cigić, Petra
Analisi delle specie esotiche della flora croata.  // Informatore Botanico Italiano 37 (1, parte A) / Venturella, Giuseppe ; Aleffi, Michele ; Bigazzi, Massimo ; Caneva, Giulia ; Mariotti, Mauro (ur.).
Rim: Società Botanica Italiana, 2005. str. 330-331 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Halbritter, Heidemarie; Bogdanović, Sandro; Dobrović, Iva; Rešetnik, Ivana; Cigić, Petra
Pollen morphology of various Croatian Endemic Plants.  // XVII International Botanical Congress - Abstracts / Anonymus (ur.).
Beč, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Kajfeš, Ana; Cigić, Petra
The flora of Stupnik and its surroundings (northwest Croatia).  // Symposium Flora and Vegetation of Slovenia and neighbouring countries 2005. Contribution and abstracts / Martinčić, Andrej ; Wraber, Tone ; Zupančič, Mitja (ur.).
Ljubljana, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Mitić, Božena; Nikolić, Toni
Morphometric analysis of Croatian and Slovenian populations of Iris sibirica sensu lato (Iridaceae).  // XVII International Botanical Congress - Abstracts / Anonymus (ur.). - Wien (Austrija) : / Anonymus (ur.).
Beč, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven. D
Rasprostranjenost roda Impatiens L. (Balsaminaceae) u Parku Prirode Medvednica, Hrvatska.  // Prvi hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Mitić, Božena; Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni
The distribution of endemic species of the genus Iris L. (Iridaceae) in Croatia.  // XI OPTIMA Meeting : Abstracts / Vasić, Olja (ur.).
Beograd: Prirodnjački muzej, 2004. str. 107-107 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Cigić, Petra; Milović, Milenko; Vladović, Dalibor; Radnić, Marijan
Endemic species of the Genus Iris L. (Iridaceae) in Croatia.  // Prvi hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem : Knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 117-117 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Cigić, Petra; Rusak, Gordana; Liber, Zlatko; Nikolić, Toni
Taxonomic relationships in alpine -Dinaric populations of the genus iris l., pallidae series (a. kern.) Trinajstić (iridaceae)..  // XI OPTIMA Meeting: Abstracts / Vasić, Olja (ur.).
Beograd: Prirodnjački muzej Beograd, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Liber, Zlatko; Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Sočo, Ivana
Molekularno sistematska istraživanja nekih svojti roda Iris.  // Zbornik sažetaka Osmog hrvatski biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 154-155 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, PETRA; Liber, Zlatko; Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Sočo, Ivana
Molecular systematic research of some Iris taxa (Iridaceae) from the South European region.  // 8. Hrvatski biološki kongresa s međunarodnim sudjelovanjem - Zbornik sažetaka / Besendorfer, V. ; Kopjar, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Biološko Društvo (HBD), 2003. str. 154-155 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Liber, Zlatko; Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Sočo, Ivana
Systematic relationships between taxa of genus Iris in Croatia.  // Book of Abstracts of the 3rd International Balkan Congress Plant resources in the creation of new values / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo ; Center for Ecology and Natural Resources, 2003. str. 153-153 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sočo, Ivana; Liber, Zlatko; Nikolić, Toni; Cigić, Petra
Systematic relationships between taxa of genus Lilium in Croatia.  // Book of Abstracts of the 3rd International Balkan Botanical Congress Plant resources in the creation of new values / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo ; Center for Ecology and Natural Resources, 2003. str. 167-167 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Milović, Milenko; Vladović, Dalibor; Radnić, Marijan; Cigić, Petra; Trinajstić, Ivo
Iris adriatica (Iridaceae), a new species from Dalmatia (Croatia.  // Third International Balkan Botanical Congress "Plant resources in the creation of new values" : Book of Abstracts / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science ; Center for Ecology and Natural Resources, 2003. str. 145-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sočo, Ivana; Liber, Zlatko; Nikolić, Toni; Cigić, Petra
Sistematski odnosi svojti roda Lilium u Hrvatskoj - preliminarni izvještaj na temelju molekularnih podataka.  // Zbornik sažetaka 8. hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of abstracts of the 8th croatian biological congress / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 153-154 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Alegro, Antun L.; Liber, Zlatko; Sočo, Ivana; Cigić, Petra; Nikolić, Toni
Hieracium in Croatia : an overview.  // 6th Hieracium Workshop / Gutermann, W. (ur.).
Beč: Institut für Botanik der Universität Wien, 2002. str. 3-73 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Bozena; Nikolić, Toni; Sočo, Ivana; Cigić, Petra; Juroš, Antonija
Razširjenost vrst rodu Crocus L. na Hrvaškem. The distribution of species of the genus Crocus L. (Iridaceae) in Croatia.  // Zbornik povzetkov prispevkov simpozija Vegetacija Slovenije in sosednjih območij 2001. Symposium Vegetation of Slovenia and neighbouring countries 2001. Abstracts.
Ljubljana: Botaničko društvo Slovenije in Biološki inštitut J.H., 2001. str. 1-128 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vlainić, Marko; Cigić, Petra; Jurić, Dragana; Grgić, Ivanka; Medverec Knežević, Zvonimira
Pravne obveze gospodarskih subjekata u poslovanju s igračkama.  // 3. kongres sanitarne profesije s međunarodnim sudjelovanjem
Opatija, Hrvatska, 2016. str. xx-xx (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Cigić, Petra
Taksonomska istraživanja vrste Iris sibirica sensu lato (Iridaceae)., 2006., magistarski rad, Prirodoslovno matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Cigić, Petra
Kako potaknuti AHA doživljaj? Koje aktivnosti tijekom inkubacije dovode do iluminacije?., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za psihologiju, Zadar

Hadeljan, Barbara
Taksonomska i korološka analiza porodice Iridaceae L. u Herbariju Ive i Marije Horvat (ZAHO)., 2006., diplomski rad, Prirodoslovno - matematički fakultet, Zagreb

Cigić, Petra
Kemoosjetilno traženje plijena u zmije turske ljutice (Vipera xanthina, GRAY 1849)., 2000., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Nikolić, Toni; Rešetnik, Ivana; Alegro, Antun; Cigić, Petra; Boršić, Igor; Bogdanović, Sandro; 
Inventarizacija flore. Prilog za izradu prostornog plana područja posebnih obilježja priobalje Save: krajobraz uz Savu – savski park I etapa – Savica., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Marković, Ljerka; Jelaska, Sven D.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Adonis annua L. emend. Huds.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Marković, Ljerka; Jelaska, Sven D.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Adonis aestivalis L.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Marković, Ljerka; Jelaska, Sven D.; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Ranunculus ophioglossifolius Vill., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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