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Rosanda Žigo, Iva; Lazić, Nikolaj; Čubrilo, Mirko
Digitalna humanistika. Neka viđenja.. Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2023 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Knjiga sažetaka - Deveti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora. / Lazić, Nikolaj ; Pletikos Olof, Elenmari (ur.). Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016 (Knjiga sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/851904)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Tot, Bruno; Lazić, Nikolaj; Mildner, Vesna
Automatsko označavanje i analiza teksta za LARSP hrvatskoga jezika. // Zbornik radova s Međunarodne doktorske konferencije za doktorande poslijediplomskih sveučilišnih doktorskih studija u području Medija i komunikacije održane u Koprivnici 27. studenoga 2021. Zbornik radova 3. / Rosanda Žigo, Iva ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Tomiša, Mario (ur.).
Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2022. str. 100-108

Klindžić, Jasmin; Banek Zorica, Mihaela; Lazić, Nikolaj
Sustav učenja na daljinu Omega: prvo desetljeće. // Informacijska tehnologija u obrazovanju / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 59-77

Lasić-Lazić, Jadranka; Pečarić, Đilda; Lazić, Nikolaj
The Network Map of the Fields of Interest in Information Sciences in Croatia. // Recent Advances in Information Science. Proceedings of the 4th European Conference of Computer Science (ECCS '13) / Maurice Margenstern, Kleanthis Psarris, Danimir Mandic (ur.).
Pariz: WSEAS Press, 2013. str. 251-257

Mateljan, Vladimir; Lazić, Nikolaj; Pavlina, Krešimir
Referencijalni dijagram relacijskog modela baze podataka. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 141-149

Mateljan, Vladimir; Lazić, Nikolaj; Pavlina, Krešimir
Određivanje stranog ključa relacijske sheme. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 115-126

Mateljan, Vladimir; Lazić, Nikolaj; Pavlina, Krešimir
Redundancija baze podataka. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 127-140
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Lazić, Nikolaj
Uloga klasifikacijskog sustava kod preuzimanja i obrade podataka za bibliometrijska istraživanja.  // HUM, 14 (2019), 21;  7-21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Lazić, Nikolaj
Analysis of Scientific Activities in the Field of Information Science: the case of Croatia.  // Qualitative and Quantitative Methods in Libraries, Special Issue: Bibliometrics (2015),  139-150 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Lazić, Nikolaj; Banek Zorica, Mihaela
Topics of QQML.  // Qualitative and Quantitative Methods in Libraries, Special Issue: Bibliometrics (2015),  117-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Odak, Marko; Marušić, Željko; Lazić, Nikolaj; Bruck, Mladen
Selecting the best Robotic Kits in Term of Increasing Creativity.  // International journal of education and information technologies, 8 (2014),  179-186 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Klindžić, Jasmin; Odak, Marko
Preparedness of teachers and learning materials for e-learning.  // MIPRO ..., 2013 (2013),  917-921 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Lasić-Lazić, Jadranka
Analysis of Scientific Activities in the Field of Information Science: the Case of Croatia.  // Medijska istraživanja, 19 (2013), 1;  5-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zokić, Mira; Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
Say again.  // International journal of education and information technologies, 6 (2012), 4;  363-370 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Škarić, Ivo; Lazić, Nikolaj
Vrijednosni sudovi o hrvatskim naglascima.  // Govor: časopis za fonetiku, XIX (2002), 1;  5-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bakran, Juraj; Erdeljac, Vlasta; Lazić, Nikolaj
Modeliranje temeljnih intonacijskih oblika.  // Govor: časopis za fonetiku, XVIII (2001), 2;  105-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bakran, Juraj; Erdeljac, Vlasta; Lazić, Nikolaj
Modeliranje temeljnih intonacijskih oblika.  // Govor, 2 (2001),  105-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bakran, Juraj; Erdeljac, Vlasta; Lazić, Nikolaj
Analiza zvučnog okruženja.  // Govor, 17 (2000), 1;  29-48 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bakran, Juraj; Erdeljac, Vlasta; Lazić, Nikolaj
Analiza zvučnog okruženja.  // Govor, N/a (2000), 1;  1-80 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bakran, Juraj; Lazić, Nikolaj
Fonetski problemi difonske sinteze hrvatskoga govora.  // Govor : časopis za fonetiku, XV (1998), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Zokić, Mira; Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
Computer-aided Aviation English Testing on Example of RELTA Test.  // MIPRO ..., VI (2012),  1440-1443 (podatak o recenziji nije dostupan, predavanje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lasić-Lazić, Jadranka; Rosanda Žigo, Iva; Lazić, Nikolaj
Digital competences as added value.  // INTED2022 Proceedings
online: IATED Publications, 2022. str. 5551-5559 doi:10.21125/inted.2022.1427 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Banek Zorica, Mihaela; Klindžić, Jasmin
More accessible e-learning: Adapting e-Learning materials for students with special needs.  // EDULEARN22 Proceedings / Gómez Chova, Luis ; López Martínez, Agustín ; Lees, Joanna (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2022. str. 7490-7493 doi:10.21125/edulearn.2022.1756 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banek Zorica, Mihaela; Lazić, Nikolaj; Klindžić, Jasmin
Are we ready for the digital transformation of education?.  // ICERI2021 Proceedings / Gómez Chova, L. López Martínez, A. Candel Torres, I. (ur.).
online: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2021. str. 8231-8239 doi:10.21125/iceri.2021.1881 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Špiranec, Sonja; Lasić Lazić, Jadranka
The conceptual and organisational features of the doctoral programme in information and communication sciences at the University of Zagreb.  // INTED2019 proceedings / Gómez Chova L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2019. str. 7939-7947 doi:10.21125/inted.2019.1965 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pezer, Mario; Lazić, Nikolaj; Odak, Marko
Free and Open Source Software in the Secondary Education in Bosnia and Herzegovina.  // 2017 40th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO) / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2017. str. 882-886 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Dunđer, Ivan; Odak, Marko
Scientific Conferences as a Medium of Academic Communication - a Case of INFuture.  // INFuture2015: e-Institutions - Openness, Accessibility, and Preservation / Anderson, Karen ; Duranti, Luciana ; Jaworski, Rafał ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Mateljan, Vladimir (ur.).
Zagreb: Department of Information and Communication Sciences, Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb, Croatia, 2015. str. 431-438 doi:10.17234/INFUTURE.2015.44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odak Marko; Marušić, Željko; Lazić, Nikolaj
Multi-criteria decision making for selecting the most suitable strategy for the development of non-formal ways of learning.  // Recent Advances in Information Science : Proceedings of the 4th European Conference of Computer Science (ECCS '13) / Margenstern, Maurice ; Psarris, Kleanthis ; Mandic, Danimir (ur.).
Pariz, Francuska: WSEAS Press, 2013. str. 90-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Banek Zorica, Mihaela; Klindžić, Jasmin.
Open Source Software in Education.  // Proceedings of the 34th International Convention MIPRO 2011: Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2011. str. 311-314 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Banek Zorica, Mihaela; Klindžić, Jasmin
Open vs. Proprietary Source Software in Croatia.  // INFuture2009: Digital Resources and Knowledge Sharing / Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Bawden, David ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Slavić, Aida (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 177-183. (https://www.bib.irb.hr:8443/458503) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja; Lazić, Nikolaj
School librarian - marketing specialist?!.  // Marketing of Information Services / Papik, Richard. Simon, Ingeborg. (ur.).
Prag: Charles University in Prague, 2007. str. 249-257 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja; Lazić, Nikolaj
Usage of Distance and Blended Learning in Educating School Librarians.  // Cyberspace, D-world, E-learning: Giving Libraries and Schools the Cutting Edge
Taipei: National Taiwan Normal University, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Banek Zorica, Mihaela; Klindžić, Jasmin; Došen, Dragan
User in Motion to Please….  // Innovation for the European Era / Epelboin, Yves. Desnos, Jean-François. (ur.).
Grenoble: EUNIS, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
Aspects of a Theory and the Present State of Speech Synthesis.  // Proceedings of the 29^th International Convention MIPRO 2006 / Budin, Leo. Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006. str. 187-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Seljan, Sanja; Lazić, Nikolaj
Ontologies as the base of Semantic web.  // Proceedings of the 28th International Convention MIPRO 2005: Intelligent Systems / Budin, Leo ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Mipro, 2005. str. 150-154. (https://www.bib.irb.hr:8443/204358) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
The right to access to information for users with special needs and dissabilities.  // Proceedings of the International Meeting held in Belgrade / Vraneš, Aleksandra ; Nešković, Ratko (ur.).
Beograd: Faculty of Philosophy of Belgrade University, National Library of Serbia, 2004. str. 295-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
The Right to Access to Information for Users with Special Needs and Disabilities.  // Proceedings of the 11. International conference "Crimea 2004"
Sudak, Ukrajina, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pletikos, Elenmari; Bakran, Juraj; Lazić, Nikolaj
Ograničenja manipulacije f0 u difonskoj sintezi.  // Glas - Voice, Zbornik radova / Varošanec-Škarić, Gordana (ur.).
Zagreb: Odsjek za fonetiku Filozofskog fakulteta ; Hrvatsko filološko društvo, 2003. str. 39-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakran, Juraj; Gabriel, Dunja-Marija; Golob, Koraljka; Lazić, Nikolaj
"Reading" rights.  // BOBCATSSS ACCESS 2000 Proceedings
Krakov, 2000. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakran, Juraj; Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj
Reading rights.  // Intellectual property vs. the right to knowledge? / Banke, R.J. et al. (ur.).
Kopenhagen: The Royal School of Library and Information Science, 2000. str. 1-5 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalac, Slavko; Lasić-Lazić, Jadranka; Slavić, Aida; Lazić, Nikolaj; Vučković, Kristina
Education of information professionals - Croatian perspective.  // Learning society, learning organisation, lifelong learning : proceedings of the 7th International BOBCATSSS-Symposium / Beheim, Sandra et al. (ur.).
Darmstadt: BOBCATSSS Organisation Team, 1999. str. 468-474 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dovedan, Zdravko; Stančić, Hrvoje; Vučković, Kristina; Lazić, Nikolaj
Information technology for learning organisations and lifelong learning.  // New Book Economy � Learning Society, Learning Organisation, Lifelong Learning. Proceedings of the 7th International BOBCATSSS Symposium in Bratislava, January 1999 / Beheim, Sandra ; Cradock, Stephan ; Daechert, Eva ; Pfurr, Sonja (ur.).
Darmstadt: Farchhochschule Darmstadt, 1999. str. 93-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dovedan, Zdravko; Lauc, Davor; Lazić, Nikolaj
Development of Programming Languages Paradigms over the last 25 years.  // BOBCATSSS proceedings, 6th International Symposium / Moring, Camilla ; Christiansen, Andres ; Kann-Rasmussen, Nanna (ur.).
Budimpešta: Royal School of Lybrary and Information Science, 1998. str. 359-363 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Stojanović, Aleksandar; Lazić, Nikolaj; Kovačević, Željko
Tehnologije integracije informacijskih sustava.  // MIPRO / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2016. str. 783-787. (https://www.bib.irb.hr:8443/894774) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Klindžić, Jasmin; Lazić, Nikolaj; Perković, Maja
The Other Way Around: How We Learned to Stop Worrying and Love the Dedicated LMS Support.  // 2nd Moodle Research Conference
Sousse, Tunis, 2013. str. 121-123. (https://www.bib.irb.hr:8443/1017376) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Horga, Damir; Vidović, Ana; Erdeljac, Vlasta; Lazić, Nikolaj
Korpus govornih pogrešaka u hrvatskome jeziku.  // Zbornik radova s 25. međunarodnog skupa HDPL-a "Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici" / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012. str. 425-443 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj
Accessibility of public library Web sites..  // Libraries in the digital age
Dubrovnik, Hrvatska, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj
Mogućnosti primjene digitalnih izvora informacija za slijepe i slabovidne osobe.  // Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : 4. seminar : zbornik radova / Willer, Mirna; Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2001. str. 206-208 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Odak, Marko; Lazić, Nikolaj; Stojanović, Aleksandar
To Record the Speech or to Synthesise?.  // Book of Abstracts QQML 2019 / Katsirikou, Anthi (ur.).
Atena: ISAST, 2019. str. 192-193 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stojanović, Aleksandar; Lazić, Nikolaj
A Method for Estimating Variations in Speech Tempo from Recorded Speech.  // MIPRO 2019 / Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka, 2019. str. 1277-1282. (https://www.bib.irb.hr:8443/1018680) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Stojanović, Aleksandar
Grafički prikaz formanata.  // Istraživanja govora : Knjiga sažetaka / Speech Research : Book of Abstracts / Lazić, Nikolaj ; Pletikos Olof, Elenmari (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 63-63 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Banek Zorica, Mihaela; Lazić, Nikolaj
Knowledge Sharing and Social Web.  // Book of Abstracts - 8th Qualitative and Quantitative Methods in Libraries, QQML 2016 International Conference / Katsirikou, Anthi (ur.).
London : Delhi: ISAST: International Society for the Advancement of Science and Technology, 2016. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lazić, Nikolaj; Lasić Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Topics of QQML Research.  // Book of Abstracts - QQML 2014 - 6th Qualitative and Quantitative Methods in Libraries / Katsirikou, Anthi (ur.).
Atena: ISAST: International Society for the Advancement of Science and Technology, 2014. str. 2-2 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Banek Zorica, Mihaela; Špiranec, Sonja; Lazić, Nikolaj
Researching student information illiteracy.  // Book of Abstracts QQML 2012 / Katsirikou, Anthi (ur.).
Limerick, 2012. str. 196-197 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horga, Damir; Vidović, Ana; Erdeljac, Vlasta; Lazić, Nikolaj
Korpus govornih pogrešaka govornika hrvatskog jezika.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: HDPL/ Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 55-56 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Badurina, Boris; Dragija Ivanović, Martina; Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj; Ravnić, Robert
Digital collection for blind and visually impaired people.  // Libraries in the digital age, The Internet: ethics and legal issues Information services - practice and research / Aparac, Tatjana (ur.).
Zagreb, 2001. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pletikos, Elenmari; Bakran, Juraj; Lazić, Nikolaj
Ograničenja manipulacije F0 u difonskoj sintezi.  // Glas - Voice, Zbornik sažetaka / Varošanec Škarić, Gordana ; Brestovci, Behlul (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gabriel, Dunja-Marija; Golub, Koraljka; Lazić, Nikolaj; Rubić, Ana
Knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama.  // Skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva : radni materijali
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2000. str. 36-37 (predavanje, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Lazić, Nikolaj; Jokić, Maja; Mateljan, Stjepan
Reliability of Scopus subject classification of journals and its impact on bibliometric research.  // 9th Qualitative and Quantitative Methods in Libraries International Conference (QQML 2017)
Luimneach, Irska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Evaluation of scientific work in information sciences through conference and journal as a medium of scientific communication.  // 7th Qualitative and Quantitative Methods in Libraries International Conference (QQML2015)
Pariz, Francuska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Banek Zorica, Mihaela; Lazić, Nikolaj; Pavlina Krešimir
Cloud computing at higher education institution!?.  // Eunis 2011
Dublin, Irska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazić, Nikolaj; Boras, Damir
Augmented books.  // Eunis 2011
Dublin, Irska, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazić, Nikolaj
Intonacija kratke upitne rečenice.  // IG 2010 - Sedmi znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / IG 2010 - Seventh scientific conference with international participation
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lazić, Nikolaj
Crtanje zvukom: Logo IG.  // IG 2010 - Sedmi znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / IG 2010 - Seventh scientific conference with international participation
Zagreb, Hrvatska, 2010. (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Lazić, Nikolaj; Mateljan, Vladimir
Intonacija kratke izjavne rečenice.  // Šesti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem "Istraživanja govora"
Zagreb, Hrvatska, 2007. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Stojanović, Aleksandar
Metoda automatske detekcije naglašenih riječi u zvučnom zapisu., 2019., doktorska disertacija, Filozofski fakultet / Informacijske i komunikacijske znanosti, Zagreb

Odak, Marko
Model stimuliranja i vrednovanja izrade materijala i uporabe sustava za e-učenje., 2016., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Pavlinović, Mira
Modeliranje sustava jezične tehnologije kao podrška komunikaciji kontroli letenja., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Lazić, Nikolaj
Modeliranje strojnih postupaka za izgovaranje teksta pisanoga hrvatskim jezikom., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Križić, Bruno
Informacijski sustavi u trgovini., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Cota, Ivan
Primjena blockchain tehnologija u nefinancijske svrhe., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Bošnjak, David
Usporedba alata za digitalnu obradu zvuka., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Tot, Bruno
Automatsko označavanje i analiza teksta za LARSP hrvatskog jezika., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Kotarski, Vid
Osnove i primjena računalne obrade zvuka., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Franjčec, Magdalena
Fonetska analiza naglasaka u gornjostubičkom govoru., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Feriz, Emil
Razvoj digitalne umjetnosti: interaktivne instalacije i performans., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Klarić, Antonio
Automatsko prepoznavanje govora., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Tot, Bruno
Prototip zvučnog reproduktora za provođenje percepcijskih eksperimenata., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Čanić, Juraj
Razvoj weba., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Ćurić, Ivona
Knjižnica za slijepe i slabovidne., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Mikulčić, Matija
Uloga i upotreba informacijske tehnologije prema korisnicima u knjižnicama s naglaskom na Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu u Zagrebu i Knjižnice grada Zagreba., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Dlaka, Zoran
Rješavanje problema pri radu slijepih i slabovidnih osoba s čitačem zaslona., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Plovanić, Lari
Informatizacija u modernoj hrvatskoj., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Minđak, Sandra
Razvoj mobilnih tehnologija te budućnost istih., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Stojanović, Zoran
Knjižnica kao komunikacijska agencija., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Marković, Bojan
Program za sintezu teksta u govor., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Lazić, Nikolaj
Difonska sinteza ograničenog riječnika., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Bakran, Juraj; Lazić, Nikolaj
MBROLA - Data base of Croatian diphones., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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