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Dijagnostika u procesu selekcije kod najmlađih košarkaša.  // ERS : edukacija, rekreacija, sport : informativno stručno glasilo Udruge pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, 13 (2005), 30;  20-23 (domaća recenzija, članak, stručni)

Knjaz, Damir
Skok - šut.  // Košarka, X (2003), 105;  - (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Knjaz, Damir
Promjena pravca i tempa kretanja.  // Košarka, X (2003), 103;  - (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Knjaz, Damir
Osnovno ubacivanje nakon vođenja (košarkaški dvokorak).  // Košarka, X (2003), 100;  72-72 (domaća recenzija, članak, stručni)

Knjaz, Damir
Vođenje lopte u mjestu i kretanju.  // Košarka, X (2003), 99;  72-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Knjaz, Damir
Osnovni stavovi u obrani i kretanje u obrambenim stavovima.  // Košarka, X (2003), 104;  69-69 (domaća recenzija, članak, stručni)

Knjaz, Damir
Stav s loptom i pivotiranje.  // Košarka, X (2003), 98;  70-71 (domaća recenzija, članak, stručni)

Knjaz, Damir
Dodavanje i hvatanje lopte.  // Košarka, X (2003), 101;  70-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matković, Bojan; Knjaz, Damir
Presudno: dva poena i obrambeni skok.  // Košarka, 3 (1996),  13-13 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Šagát, Peter; Bartík, Peter; Prieto González, Pablo; Tohănean, Dragoș Ioan; Knjaz, Damir
Impact of COVID-19Quarantine on Low Back Pain Intensity, Prevalence, and Associated Risk Factors among Adult Citizens Residing in Riyadh (Saudi Arabia): A Cross-Sectional Study.  // International Journal of Environmental Research and Public Health, 17 (2020), 19; 7302, 13 doi:10.3390/ijerph17197302 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

TOMISLAV, RUPČIĆ; MATKOVIĆ, BOJAN; KNJAZ, DAMIR; BAŠČEVAN, SAŠA; RODIĆ, SAŠA
DIFFERENCES IN THE ANTHROPOLOGICAL PROFILE OF THEBASKETBALL REFEREES WITH REGARDS TO THEIR CHRONOLOGICAL AGE.  // Sportlogia, 7 (2011), 1;  27-33 doi:10.5550/sgia.110701.en.027r (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Ružić, Lana; Matković, Bojan; Knjaz, Damir; Matković, Branka
Životne navike i čimbenici rizika za obolijevanje od kardiovaskularnih bolesti košarkaških trenera.  // Time out (Zagreb. 1998), VII (2006), 15;  2-4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Očić, Mateja; Dukarić, Vedran; Feng, Li; Senjan, Mihaela; Knjaz, Damir
Razlike u opsegu pokreta između U15 i U16 generacije košarkaša nacionalne selekcije.  // 21. godišnja međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA / Dadić, Marin ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Naglić, Vedran ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2023. str. 39-42 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir
RAZLIKE U VISINI SKOKA I TRAJANJU ODRAZA TIJEKOMIZVEDBE SKOK ŠUTA S LOPTOM I BEZ NJE.  // 29. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske: Pedagoške kompetencije u kineziologiji, Zbornik radova / BABIĆ, Vesna ; TROŠT BOBIĆ, Tatjana (ur.).
Zadar: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2021. str. 796-801. (https://www.bib.irb.hr:8443/1150685) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Dukarić, Vedran; Očić, Mateja; Bon, Ivan; Horvatin, Maja
YOUTH BASKETBALL AND HANDBALL PLAYERS:DIFFERENCES IN DYNAMIC BALANCE TEST PARAMETERS.  // 9th International Scientific Conference on Kinesiology / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 776-779 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Čubrić, Stipe; Knjaz, Damir
DIFFERENCES IN SOME KINEMATIC PARAMETERS IN PASSING THE BALLWITH THE DOMINANT AND NON-DOMINANT HAND IN BASKETBALL.  // 9th International Scientific Conference on Kinesiology / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 155-159 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunović, Domagoj; Knjaz, Damir; Rupčić, Tomislav; Krtalić, Slaven; Rodić, Saša
Relationship between certain kinematic parameters during the jump shot and their effect on shooting efficiency in basketball.  // World Congress of Performance Analysis of Sport XII: Proceedings / Škegro, Dario ; Belčić, Ivan ; Sporiš, Goran ; Krističević, Tomislav (ur.).
Zagreb, 2018. str. 309-314 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Zekić, Robert; Briški, Nina
Is physical activity the everlasting fountain of youth and health? (Pilot-project).  // 14th International Scientific Conference of Sport Kinetics 2018 "Movement in Human Life and Health": proceedings / Baić, Mario ; Starosta, Włodzimierz ; Drid, Patrik ; Konarski, Jan M. ; Krističević, Tomislav ; Maksimović, Nebojša (ur.).
Zagreb : Novi Sad: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Novom Sadu, 2018. str. 45-49 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunović, Domagoj; Gudelj-Šimunović, Danijela; Borović, Iva; Knjaz, Damir; Rupčić, Tomislav
Anthropological analysis of the Croatian U16 basketball men’s national team – a comparative analysis of two generations.  // 8th International Scientific Conference on Kinesiology : 20th anniversary : proceedings / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran ; Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb, 2017. str. 411-414. (https://www.bib.irb.hr:8443/890239) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunović, Domagoj; Gudelj-Šimunović, Danijela; Borović, Iva; Knjaz, Damir; Rupčić, Tomislav
Anthropological analysis of the Croatian U16 basketball men’s national team – a comparative analysis of two generations.  // // 8th International Scientific Conference on Kinesiology : 20th anniversary : proceedings / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran ; Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2017. str. 411-414 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Svoboda, Ivan; Knjaz, Damir; Baković, Mario; Matković, Bojan; Prlenda, Nikola
Razlika u nekim kinematičkim parametrima kod šutiranja na koš sa udaljenost od 6, 25 m i 6, 75 m kod košarkaša kadetskog uzrasta.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva : [zbornik radova] / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 279-284. (https://www.bib.irb.hr:8443/859485) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Knjaz, Damir; Baković, Marijo; Borović, Iva; Zekić, Robert
Razlike u nekim kinematičkim parametrima između šutiranja sa različitih pozicija u košarci.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez, 2016. str. 253-258. (https://www.bib.irb.hr:8443/835568) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Antekolović, Ljubomir; Knjaz, Damir; Matković, Bojan; Cigrovski, Vjekoslav
Reliability analysis of the 94 fifty smart sensor basketball.  // Proceedings of the 10th International Conference on Kinathropology / Zvonař, Martin ; Sajdlová, Zuzana (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2016. str. 432-438. (https://www.bib.irb.hr:8443/800254) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Rupčić, Tomislav
Turning a talent into a top athlete: a scientific approach and dilemas.  // 9th International Conference Sport and Quality of Life 2013: Book of abstracts / Zvonař, Martin (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2013. str. 10-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rodić, Saša; Knjaz, Damir; Šunda, Mirela
Analiza doprinosa pojedinih sportova i sportskih aktivnosti unapređenju zdravstvenog statusa djece srednješkolskog uzrasta.  // Zbornik radova 22. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 281-286 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šarić, Ivana; Knjaz, Damir; Matković, Bojan; Rupčić, Tomislav; Rodić, Saša
Analiza nastavnih tema iz područja košarkaške igre za 7. i 8. razred prema hrvatskom nacionalnom obrazovnom standardu.  // Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 557-567 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Knjaz, Damir; Nazor, Ante
Dijagnostika treniranosti sudaca u košarci.  // Kondicijska priprema sportaša 2012: specifična kondicijska priprema: zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 330-336 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štemberger, Vesna; Krajnčan, Mitja; Odar, Mojca; Knjaz, Damir
Ravnanje učiteljev v primeru opravičevanja otrok pri športni vzgoji.  // Otrok v gibanju za zdravo staranje : prispevki = Child in motion for healthy aging : contributions / Pišot, Rado ; Dolenc, Petra ; Retar, Iztok ; Pišot, Saša ; Šimunič, Boštjan ; Završnik, Jernej ; Vute, Rajko ; Planinšec, Jurij (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središče ; Univerzitetna založba Annales, 2012. str. 185-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Šunda, Mirela; Vrbanac, Desa; Tvorek, Andrea; Adžić, Dražen
Prilog analizi provođenja programa Tjelesne i zdravstvene kulture kod djece mlađe školske dobi.  // Tjelesna i zdravstvena kultura u 21. stoljeću – kompetencije učenika / Prskalo, Ivan ; Novak, Dario (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 257-261 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Knjaz Damir; Matković, Bojan
Analiza efekata treninga za razvoj agilnosti i eksplozivne snage kod košarkaša.  // Kondicijska priprema sportaša : trening koordinacije / Jukić Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 424-430 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Swalgin, Kenneth; Knjaz, Damir; Tomanek, Lubor; Fosnes, Ola
A study to determine the status, importance and value of taking a charge in basketball by coaches in the United States and selected European countries..  // 6th International Scientific Conference on Kinesiology "Integrative power of Kinesiology": proceedings book / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 753-754 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štemberger, Vesna; Knjaz, Damir; Tomanek, Ljubor
Comparision between elementary school teacher and physical education teacher from Slovenia, Croatia and Slovakia in some of the health dimensions.  // 6th International Scientific Conference on Kinesiology "Integrative power of kinesiology" : proceedings book / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 314-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Knjaz, Damir; Matković, Bojan
Utjecaj specifičnog košarkaškog programa na razvoj bazične brzine pokreta ekstremiteta.  // Kondicijska priprema sportaša 2010 : trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 416-419 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Alikalfić, Vesna; Lukenda, Željko; Pavlović, Davor; Rupčić, Tomislav
Prilog analizi uloge roditelja kao temelja razvoja djeteta sportaša.  // Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 119-123. (https://www.bib.irb.hr:8443/787749) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baščevan, Saša; Knjaz, Damir; Matković, Bojan; Rupčić, Tomislav
Razlike između dječaka i djevojčica iz Zagreba i manjih gradova i mjesta u percepciji nasilja između učenika.  // Antropološki aspekti sporta, fizičkog vaspitanja i rekreacije: zbornik radova / Bošnjak, Goran (ur.).
Banja Luka: Fakultet fizičkog vaspitanja i sporta, 2009. str. 49-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Matković, Branka; Knjaz, Damir
Povezanost između poznavanja područja prehrane i sportske aktivnosti u slobodno vrijeme.  // Antropološki aspekti sporta, fizičkog vaspitanja i rekreacije: zbornik radova / Bošnjak ; Goran (ur.).
Banja Luka: Fakultet fizičkog vaspitanja i sporta, 2009. str. 285-289 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Fosnaes, Ola; Štemberger, Vesna; Rupčić, Tomislav; Tomanek, Lubor
Habitual physical activity of elementary school teachers.  // 5th International Scientific Conference on Kinesiology "Kinesilogy research trends and applications" : proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2008. str. 166-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Matković, Branka; Matković, Bojan; Swalgin, Kenneth; Tomanek, Lubor.
Energetic Processes During Physical Activity in Children..  // The Physical Education Related to the Qualitative Education / Štemberger, V. ; Pišot, R. ; Rupret, K. (ur.).
Ljubljana: Pedagoška fakulteta Univerza v Ljubljani, 2008. str. 209-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Swalgin, Kenneth; Knjaz, Damir; Fosnes, Ola; Matković, Bojan; Štemberger, Vesna
Habitual physical activity for basketball coaches in Croatia, Norway, Slovenia and The United States..  // Kinesiology Research Trends and Applications / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 205-208 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Swalgin, Ken; Knjaz, Damir
The Euro-basketball evaluation system, a computerized seamless model to grade player performance.  // 6th International Symposium on Computer Science in Sport : proceedings / Katz, Larry (ur.).
Calgary: University of Calgary, 2007. str. 292-299 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Swalgin, Keneth; Knjaz, Damir
Euro-BES, A Computerized performance evaluation model to grade basketball player performance in the Euro-League.  // World Congress of Performance Analysis of Sport 7: Book of Abstracts / Dancs, Henriette ; Hughes, Mike ; Ekler, Judit H. (ur.).
Szombathely: Berzsenyi Daniel College, 2006. str. 54-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štemberger, Vesna; Knjaz, Damir; Krističević, Tomislav
Comparison of free time between children in Croatia and children in Slovenia with emphasis on sport activities.  // 4th International Scientific Conference on Kinesiology - Science and Profession - Challenge for the Future : Proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 324-327 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Bojan; Cigrovski, Vjekoslav; Knjaz, Damir; Barbaros Tudor, Petar; Novak, Josip; Matković, Branka
Anthropological profile of children alpine skiers.  // Otrok v gibanju: Zbornik izvlečkov in prispevkov=A Child in Motion: Abstracts and proceedings / Pišot, Rado ; Štemberger, Vesna ; Zurc, Joca ; Obid, Alenka (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem ; Univerzitetna založba Annales, 2004. str. 129-130 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Matković, Bojan
Vpliv prilagojene košarkarske vadbe na motorični razvoj 6-9 letnih otrok.  // Otrok v gibanju : zbornik prispevkov = A child in motion : proceedings / Pišot, Rado ; Štemberger, Vesna ; Krpač, Franc ; Filipčič, Tjaša (ur.).
Ljubljana, 2002. str. 261-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Matković, Bojan; Matković, Branka
Individualni rad u mini košarci.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 2002. str. 54-56 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krističević, Tomislav; Knjaz, Damir; Antekolović, Ljubomir
Comparasion of two types of tucked forward somersault in acrobatic rock'n'roll.  // Kinesiology - New Perspectives : proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2002. str. 222-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Matković, Bojan; Matković, Branka
Turniri i natjecanja kao dopunski faktori pripreme najmlađih košarkaša.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 2002. str. 57-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Bojan; Matković, Branka; Knjaz, Damir; Krističević, Tomislav; Antekolović, Ljubomir
Vertical jump performance in junior basketball players.  // Proceedings of the International Sport Medicine Conference / Donne, B. ; Mahony, N.J. (ur.).
Dublin: International Sports Medicine Conference, 2001. str. 185-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Matković, Branka; Lukenda, Željko
Usporedba motoričkog statusa djece u sportsko-razvojnom programu.  // Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 153-155 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Matković, Bojan; Matković, Branka
Motorički status djece kroz višegodišnji sportsko-razvojni ciklus.  // IV. konferencija o sportu Alpe-Jadran: Školski sport: zbornik radova / Hofman, Emil (ur.).
Rovinj, 1999. str. 177-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Bojan; Matković, Branka; Knjaz, Damir; Krističević, Tomislav; Blašković, Milan
Morfološke karakteristike košarkaša juniora.  // Kineziologija za 21. stoljeće: zbornik radova / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 412-415 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Bojan; Matković, Branka; Knjaz, Damir
Anthropological characteristics of female junior basketball players.  // 9th European Congress on Sports Medicine: Program and abstract book / De Freitas, Falco (ur.).
Porto: European Congress on Sports Medicine, 1997. str. 100-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Matković, Bojan
Motorička obilježja polaznika škole mini- košarke "Cibona".  // Kineziologija - sadašnjost i budućnost: zbornik radova / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 112-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Bojan; Knjaz, Damir
Analiza nekih pokazatelja efikasnosti visokokvalitetne košarkaške ekipe.  // Društveni status tjelesne i zdravstvene kulture, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1996. str. 129-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bon, Ivan; Očić, Mateja; Čubrić, Stipe; Belčić, Ivan; Knjaz, Damir
Application of Gyko inertial device in diagnostic procedures and specific motor tasks.  // Kineziologija u Europi - Izazovi promjena / Leko, Goran (ur.).
Zagreb, 2022. str. 882-888 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mini košarka u programu rada s djecom predškolske dobi., 2010., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb

Vajagić, Nenad
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Razvoj košarke u Bjelovaru., 2009., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Zagreb
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