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Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2000. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Penezić, Zvjezdan; Lacković-Grgin, Katica
Usporedba prediktora zadovoljstva životom i samopoštovanja kod tri različite dobne skupine.  // XII. dani psihologije u Zadru, Sažetci radova / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet u Zadru, Odsjek za psihologiju, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Lacković-Grgin, Katica
USUSRET NOVOJ RAZVOJNOJ TEORIJI.  // XIV. dani Ramira Bujasa : sažeci priopćenja / Buško, Vesna ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju ; Hrvatsko psihološko društvo, 1999. (pozvano predavanje, sažetak, pregledni)

Lacković-Grgin, Katica; Grgin, Tomislav; Sorić, Izabela; Penezić, Zvjezdan
Personal control of development: some correlates, sex and age differences.  // VI European Congress of Psychology - Abstracts / Carta, Stefano (ur.).
Rim: European Federation of Professional Psychologists Associations, 1999. str. 246 - 247 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lacković-Grgin, Katica; Grgin, Tomislav; Sorić, Izabela
OSOBNA KONROLA RAZVOJA: NEKI KORELATI I DOBNE RAZLIKE.  // XI. Dani psihologije u Zadru, Knjiga sažetaka / Lacković-Grgin, Katica (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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