Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 01.05.2025. u 15:35
	



Pregled po CROSBI profilu: Nikola Ljubešić (CROSBI Profil: 18639, MBZ: 26135)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Gantar, Polona; Štrkalj Despot, Kristina; Krek, Simon; Ljubešić, Nikola
Towards Semantic Role Labeling in Slovene and Croatian. // Proceedings of the conference on Language Technologies & Digital Humanities / Fišer, Darja ; Pančur, Andrej (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za elektrotehniko, Univerza v Ljubljani, 2018. str. 93-98

Fulgosi, Hrvoje; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Regreening of yellow leaves. // Plastid development in leaves during growth and senescence / Biswal, Basanti ; Krupinska, Karin ; Biswal, Udaya C. (ur.).
Dordrecht: Springer, 2013. str. 589-599


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Štrkalj Despot, Kristina; Hudeček, Lana; Stojanov, Tomislav; Ljubešić, Nikola
State-of-the-art on monolingual lexicography for Croatia (Croatian).  // Slovenščina 2.0: empirical, applied and interdisciplinary research, 7 (2019), 1;  65-77 doi:10.4312/slo2.0.2019.1.65-77 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sabolić, Ivan; Škarica, Mario; Ljubojević, Marija; Breljak, Davorka; Herak-Kramberger, Carol M.; Crljen, Vladiana; Ljubešić, Nikola
Expression and immunolocalization of metallothioneins MT1, MT2 and MT3 in rat nephron.  // Journal of trace elements in medicine and biology, 46 (2018),  62-75 doi:10.1016/j.jtemb.2017.11.011 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kosem, Iztok; Lew, Robert; Müller-Spitzer, Carolin; Ribeiro Silveira, Maria; Wolfer, Sascha; Dorn, Amelie; Gurrutxaga, Antton; Ceberio, Klara; Etxeberria, Elixabete; Lefer, Marie-Aude et al.
The Image of the Monolingual Dictionary Across Europe. Results of the European Survey of Dictionary use and Culture.  // International Journal of Lexicography, 32 (2018), 1;  92-114 doi:10.1093/ijl/ecy022 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Horvatin, Karlo; Ljubešić, Nikola; Kalafatić, Mirjana
Morphometrical Characterization of Green Hydra Symbiosis.  // Folia biologica (Kraków), 65 (2017), 3;  159-164 doi:10.3409/fb65_3.159 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavoković, Dubravko; Poljuha, Danijela; Horvatić, Anita; Ljubešić, Nikola; Hagège, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphological and proteomic analyses of sugar beet cultures and identifying putative markers for cell differentiation.  // PLANT CELL TISSUE AND ORGAN CULTURE, 108 (2012), 1;  111-119 doi:10.1007/s11240-011-0019-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bočina, Ivana; Ljubešić, Nikola; Saraga-Babić, Mirna
Cilia-like structures anchor the amphioxus notochord to its sheath.  // Acta Histochemica, 113 (2011), 1;  49-52 doi:10.1016/j.acthis.2009.08.002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola
Effects of norflurazon on green and brown hydra.  // Folia Biologica (Krakow), 57 (2009), 1-2;  91-96 doi:10.3409/fb57_1-2.91-96 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Magnus, Volker; Ljubešić, Nikola
Unusual thylakoid structures appearing during degradation of the photosynthetic apparatus in chloroplasts.  // Acta botanica Croatica, 68 (2009), 1;  1-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalec, Mirta; Prebeg, Tatjana; Roje, Vibor; Pevalek-Kozlina, Branka; Ljubešić, Nikola
Cadmium-induced responses in duckweed Lemna minor L..  // Acta Physiologiae Plantarum, 30 (2008), 6;  881-890 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes; Fulgosi, Hrvoje; Ljubešić, Nikola
Ultrastructural characterization of the reversible differentiation of chloroplasts in cucumber fruit.  // Journal of Plant Biology, 51 (2008), 2;  122-131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fulgosi, Hrvoje; Jurić, Snježana; Lepeduš, Hrvoje; Hazler-Pilepić, Kroata; Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola
Thylakoid system disassembly during bleaching of aurea mutant of maple Acer negundo Hassk. var. Odessanum.  // Croatica Chemica Acta, 81 (2008), 1;  89-95 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burić, Zrinka; Viličić, Damir; Caput Mihalić, Katarina; Carić, Marina; Kralj, Koraljka; Ljubešić, Nikola
Pseudo-nitzschia blooms in the Zrmanja River estuary (eastern Adriatic Sea).  // Diatom research, 23 (2008), 1;  51-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dunkić, Valerija; Bezić, Nada; LJubešić, Nikola; Bočina, Ivana
Glandular hair ultrastructure and essential oils in Satureja subspicata vis. Ssp. subspicata and Ssp. liburnica Šilić.  // Acta biologica cracoviensia series botanica, 49 (2007), 2;  45-51 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola
New observations on Green Hydra Symbiosis.  // Folia biologica (Kraków), 55 (2007), 1-2;  77-79 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Magnus, Volker; Ljubešić, Nikola
Crystals and fibrils in chromoplast plastoglobules of Solanum capsicastrum fruit.  // Acta botanica Croatica, 66 (2007), 2;  81-87 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Differentiation of chromoplasts in Cucumis sativus petals.  // International Journal of Plant Sciences, 167 (2006), 3;  437-445 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Britvec, Mihaela
Tropospheric ozone-induced structural changes in leaf mesophyll cell walls in grapevine plants.  // Biologia (Bratislava), 61 (2006), 1;  85-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Siniša; Musić, Svetozar; Gotić, Marijan; Ljubešić, Nikola
Cytotoxicity of nanosize V2O5 particles to selected fibroblast and tumor cells.  // Toxicology in vitro, 20 (2006),  286-294 doi:10.1016/j.tiv.2005.08.011 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Chromoplast biogenesis in Chelidonium majus petals.  // Acta Societatis Botanicorum Poloniae, 75 (2006), 2;  107-112 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Viljevac, Marija; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
Functioning of the photosynthetic apparatus under low and high light conditions in chlorotic spruce needles as evaluated by in vivo chlorophyll fluorescence.  // Russian journal of plant physiology, 52 (2005), 2;  165-170 doi:10.1002/s11183-005-0024-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fulgosi, Hrvoje; Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
Differential accumulation of plastid preprotein translocon components during spruce (Picea abies L. Karst.) needle development.  // Biological chemistry, 386 (2005), 8;  777-783 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola
Endosymbiotic alga from green hydra under the influence of cinoxacin.  // Folia microbiologica, 50 (2005), 3;  205-208 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
Photosystem II efficiency, chloroplast pigments and fine structure in previous-season needles of Norway spruce (Picea abies L. Karst.) affected by urban pollution.  // Periodicum biologorum, 107 (2005), 3;  329-333 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Devide, Zvonimir
Structural changes of lamellar cells in leaves of the moss Polytrichum formosum Hedw. during winter freezing and thawing processes.  // Acta botanica Croatica, 64 (2005), 2;  219-226 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bačić, Tomislav; Ljubešić, Nikola; Užarević, Zvonimir; Grgić, Ljiljana; Roša, Jadranka
TEM investigation of tannins and chloroplast structure in needles of damaged silver fir trees (Abies alba Mill.).  // Acta biologica cracoviensia series botanica, 46 (2004),  145-149 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cesar, Vera; Lepeduš, Hrvoje; Ljubešić, Nikola
Histochemical observations on the needles of norway spruce (Picea abies L. Karst.) trees affected by cement dust pollution.  // Phyton: Annales Rei Botanicae, 44 (2004), 2;  205-217 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Devide, Zvonimir
Chloroplast structure and function in wild-type and aurea-type leaves of the Japanese spindle-tree over their life span.  // Acta Botanica Croatica, 62 (2003), 1;  1-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Balen, Biljana; Bauer, Anamarija; Ljubešić, Nikola; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology and ultrastructure of Mammillaria gracillis (Cactaceae) in in vitro culture.  // Plant cell, tissue and organ culture, 75 (2003),  117-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
The appearance of vacuolar polyphenols in vegetative buds and developing needles of Norway spruce (Picea abies L. Karst.).  // Periodicum biologorum, 105 (2003), 3;  295-300 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola; Has-Schön, Elizabeta
Photosynthetic pigments, chloroplast distribution and fine structure in vegetative buds of two spruce species.  // Biologia (Bratislava), 58 (2003), 4;  867-873 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fulgosi, Hrvoje; Ester, Lea; Ljubešić, Nikola
Essential role of peptidyl-prolyl isomerase sll0408 in Synechocystis sp. PCC 6803 development.  // Periodicum biologorum, 11 (2002), 4;  413-419 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
Chloroplast ultrastructure and chlorophyll levels in vegetative buds and needles of Norway spruce (Picea abies L. Karst.).  // Periodicum biologorum, 103 (2001), 1;  61-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Šunjić, Hrvojka
The effect of chloramphenicol on the symbiosis between alga and hydra.  // Biologia, Bratislava, 56 (2001), 6;  605-610 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kalafatić, Mirjana; Kovačević, Goran; Ljubešić, Nikola; Šunjić, Hrvojka
Effects of ciprofloxacin on green hydra and endosymbiotic alga.  // Periodicum biologorum, 103 (2001), 3;  267-272 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Magnus, Volker; Ljubešić, Nikola
Ultrastructural study of chromoplast components rich in glycolipids.  // Acta Botanic Croatica, 60 (2001), 2;  141-147 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Ljubešić, Nikola; Cesar, Vera
The effect of 2, 4-D on the photosynthetic apparatus in cotyledons of spruce (Picea abies L. Karst.) seedlings grown in the dark.  // Acta Botanica Croatica, 60 (2001), 2;  211-218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Brkić, Dragomir
Carotenoid-bearing structures in fruit chromoplasts of Solanum capsicastrum Link..  // Acta Botanica Croatica, 60 (2001), 2;  131-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Britvec, Mihaela; Reichenauer, Thomas; Ljubešić, Nikola; Soja, Gerhard; Eid, Muhamed; Pecina, Marija
Ultrastructural changes in grapevine chloroplast caused by increased tropospheric ozone concentrations.  // Biologia (Bratislava), 56 (2001), 4;  417-424 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegota, Suzana; Težak, Đurđica; Ljubešić, Nikola
Formation of Vesicles in Diluted Aqueous Solutions of Surfactant Investigated by Direct Analysis of Light Scattering.  // Advances in colloid and interface science, 89-90 (2001), 1-3;  283-291 doi:10.1016/S0001-8686(00)00050-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franjević, Damjan; Krajna, Ana; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola
Toxic effects of copper upon the planarian Polycelis felina (Daly.).  // Periodicum biologorum, 102 (2000), 3;  283-287 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Salopek-Sondi, Branka; Kovač, Maja; Ljubešić, Nikola; Magnus, Volker
Fruit initiation in Helleborus niger L. triggers chloroplast formation and photosynthesis in the perianth.  // Journal of plant physiology, 157 (2000), 4;  357-364 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Magnus, Volker; Devidé, Zvonimir
Structural and functional characteristics of overwintering blackberry leaves.  // Acta Botanica Croatica, 59 (2000), 1;  5-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franjević, Damjan; Krajna, Ana; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola
The effects of zinc upon the survival and regeneration of planarian Polycelis felina.  // Biologia (Bratislava), 55 (2000), 6;  689-694 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Muraja-Ljubičić, Jasmina; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Influence of the herbicides amitrole and norflurazon on greening of illuminated potato microtubers.  // Zeitschrift für Naturforschung C : a journal of biosciences, 54 (1999), 5-6;  333-336 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Prebeg, Tatjana; Magnus, Volker
The succession of chromoplast structures in Impatiens noli-tangere flowers.  // Phyton : annales rei botanicae, 39 (1999), 1;  49-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Structural and physiological characteristics of the coloured spots on the Leucojum perigone.  // Phyton : annales rei botanicae, 39 (1999), 3;  75-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Muraja-Ljubičić, Jasmina; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Formation of photosynthetic apparatus in plastids during greening of potato microtubers.  // Plant physiology and biochemistry, 36 (1998), 10;  747-752 doi:10.1016/S0981-9428(98)80025-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Težak, Đurđica; Jalšenjak, Nenad; Ljubešić, Nikola
Formation of the Lamellar Phase of Alkyl-benzenesulphonates from Surfactant / Water / Electrolyte Solutions..  // Progress in colloid and polymer science, 110 (1998),  204-207 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šarić, Ankica; Nomura, Kiyoshi; Popović, Stanko; Ljubešić, Nikola; Musić, Svetozar
Effects of urotropin on the chemical and microstructural properties of Fe-oxide powders prepared by the hydrolysis of aqueous FeCl3 solutions.  // Materials chemistry and physics, 52 (1998), 3;  214-220 doi:10.1016/S0254-0584(97)02032-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Salopek, Branka
The role of carotenoids in the structural and functional stability of thylakoids in plastids of dark-grown spruce seedlings.  // Journal of plant physiology, 153 (1998), 1-2;  46-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Devide, Zvonimir
The influence of norflurazon on the formation of chromoplast tubules in Hypericum perforatum flowers.  // Acta Botanica Croatica, 57 (1998),  11-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Salopek, Branka; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes; Magnus, Volker
Greening of non-transformed and Agrobacterium rhizogenes transformed adventitious potato roots.  // Biologia (Bratislava), 53 (1998), 1;  127-132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Dugonjić, Božidar; Fulgosi, Hrvoje
Gamma-ray-induced changes in the chloroplasts of Hamatocactus setispinus.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 1;  61-66 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galešić, Mirna; Težak, Đurđica; Tudja, Marijan; Ljubešić, Nikola; Babić-Ivančić, Vesna
Characterization of the Lyotropic Liquid Crystalline Phases by Transmission-,  and Scanning Electron Microscopy.  // Fizika A, 6 (1997),  15-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Selaković, Dinka
The effect of light intensity on the chloroplasts of tomato aurea mutant.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 3;  409-414 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Musić, Svetozar; Czako-Nagy, Ilona; Salaj-Obelić, Ivančica; Ljubešić, Nikola
Formation Of Alpha-Fe2o3 Particles In Aqueous Medium And Their Properties.  // Materials letters, 32 (1997), 5-6;  301-305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes; Devide, Zvonimir
Chromoplast structures in thunbergia flowers.  // Protoplasma, 193 (1996), 1-4;  174-180 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Selaković, Dinka; Ljubešić, Nikola; Prebeg, Tatjana
The influence of carotenoid composition on chromoplast structures.  // Journal of Computer-Assisted Microscopy, 8 (1996), 4;  275-276 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Salopek, Branka
Fibrillar and tubular structures in chromoplasts.  // Journal of Computer-Assisted Microscopy, 8 (1996), 4;  213-214 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Musić, Svetozar; Gotić, Marijan; Ljubešić, Nikola
Influence of sodium polyanethol sulphonate on the morphology of β-FeOOH particles obtained from the hydrolysis of a FeCl3 solution.  // Materials Letters, 25 (1995), 1-2;  69-74 doi:10.1016/0167-577X(95)00128-X (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlica, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Papeš, Dražena
Effects of thiram on shallot root-tip cells.  // Acta Pharmaceutica, 45 (1995),  347-350 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Salopek, Branka; Ljubešić, Nikola
The fine structure of pepper chromoplasts: the effect of bleaching herbicides.  // Acta Botanica Croatica, 53 (1994),  7-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gotić, Marijan; Popović, Stanko; Ljubešić, Nikola; Musić, Svetozar
Structural properties of precipitates formed by hydrolysis of Fe3+ ions in aqueous solutions containing NO3- and Cl- ions.  // Journal of materials science, 29 (1994), 9;  2474-2480 doi:10.1007/BF00363442 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fulgosi, Hrvoje; Ljubešić, Nikola
Dynamics of plastid nucleoids changes in wild- and aurea-type leaves of Ligustrum ovalifolium Hassk. Var. Aureum.  // Acta Botanica Croatica, 51 (1992),  21-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Drugi radovi u časopisima


Juračić, Mladen; Durbešić, Paula; Ljubešić, Nikola; Judaš, Nenad
Proslavljena 125. obljetnica Hrvatskoga prirodoslovnog društva.  // Priroda, 101 (2011), 999 3/11;  44-46 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Iskrić, Sonja; Jelaska, Sibila; Kojić-Prodić, Biserka; Laćan, Goran; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes; Salopek-Sondi, Branka
In Memoriam Dr. Volker Magnus.  // Acta botanica Croatica, 69 (2010), 1;  125-133 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Salopek-Sondi, Branka; Wrischer, Mercedes; Ljubešić Nikola
Dr. Volker Magnus.  // Periodicum biologorum, 112 (2010), 3;  363-364 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Fulgosi, Hrvoje; Ljubešić, Nikola
Molecular structure of spinach chloroplast nucleoids.  // Acta botanica Croatica, 58 (1999),  15-25 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Batelja Kristina; Ljubešić Nikola; Prebeg Tatjana; Goreta Smiljana
Utjecaj trifluralina na kotiledone bosiljka (Ocimum basilicum L.).  // Zbornik radova / XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Kovačević V. i Jovanovac S. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 655-656 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Chloroplast ultrastructure in overwintering blackberry leaves.  // Proceedings. IV. Multinational Congress on Electron Microscopy
Veszprém: University of Veszprem, 1999. str. 53-56 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u zbornicima skupova


Poljuha, Danijela; Pavoković, Dubravko; Horvatić, Anita; Ljubešić, Nikola; Hagège, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology, ultrastructure and extracellular proteome of sugarbeet tissue lines related to cell differentiation.  // Proceedings of 10th Multinational Congress on Microscopy 2011 / Falcieri, Elisabetta (ur.).
Urbino: Societa Italiana Scienze Micriscopishe, 2011. str. 219-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Ultrastructure of plastoglobules in chromoplasts of pansy petals.  // Croatian Microscopy Symposium - Book of Abstracts / Gajović, Andreja ; Tomašić, Nenad (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2012. str. 71-72 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Ljubešić, Nikola; Horvatin, Karlo; Brčić, Luka; Kalafatić, Mirjana
Ultrastructural mechanisms of green hydra symbiosis: morphometrical characterization.  // Microscopy Conference 2011
Kiel, Njemačka, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Pavoković, Dubravko; Horvatić, Anita; Ljubešić, Nikola; Hagège, Daniel; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology, ultrastructure and extracellular proteome of sugarbeet tissue lines related to cell differentiation.  // Proceedings of 10th Multinational Congress on Microscopy 2011 / Falcieri, Elisabetta (ur.).
Urbino, 2011. str. 219-220 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Horvat, Lucija; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Chromoplast morphogenesis during development of pansy petals.  // Microscopy Conference Graz, First Joint Meeting of Dreiländertagung & Multinational Congress on Microscopy, Volume 2 Life Sciences / Pabst, Maria Anna ; Zellnig, Günther (ur.).
Graz: Verlag der Technischen Universität Graz, 2009. str. 143-144 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Batelja Kristina; Ljubešić Nikola; Prebeg Tatjana; Goreta Smiljana
Djelovanje trifluralina na klijance bosiljka (Ocimum basilicum L.).  // Zbornik sažetaka 9.hrvatskog biološkog kongresa / Besendorf V. i Klobučar G.I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 390-392 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Burić, Zrinka; Viličić, Damir; Caput, Katarina; Carić, Marina; Ljubešić, Nikola
The occurrence of potentially toxic diatom Pseudo-nitzschia calliantha Lundholm, Moestrup et Hasle in the Zrmanja Estuary (eastern Adriatic Sea).  // 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation : Proceedings / Gajović, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2006. str. 207-208 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlić, Želimira; Stjepanović, Barbara; Ljubešić, Nikola; Puntarić, Dinko; Čulig, Josip
Electron microscope studies on Duckweed in toxicity tests with herbicides and metals.  // 2nd Croatian congress on microbiology with international participation
Topusko, Hrvatska, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Lucija; Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola
Redifferentiation of chloroplasts in the spathe of Zantedeschia elliottiana.  // 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation / Gajović, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2006. str. 214-215 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dunkić, Valerija; Bezić, Nada; Ljubešić, Nikola
Stages ofF Development of Satureja Genus Glandular Structure.  // Zbornik sažetaka 9. hrvatskog biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem = Proceeding of abstracts of the 9th Croatian Biological Congress with International Participation / Besendorfer, Višnja, Klobučar, Goran I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 98-99 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola
From Mutualism to Parasitism.  // 16th International Microscopy Congress, Proceedings Volume 1. Biological and Medical Science / Ichinose, Hideki ; Sasaki, Takahisa (ur.).
Sapporo: -, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Ljubešić, Nikola; Jelenčić, Biserka; Kalafatić, Mirjana
Symbiotic and asymbiotic hydras and algae in a toxic environment.  // 5th ISS Congress program, abstracts, participants / Bright, Monika ; Horn, Mathias ; Zook, Douglas ; Luecker, Sebastian ; Kolar, Ingrid (ur.).
Beč: ProMare, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štolfa, Ivna; Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
Leaf anatomy and photosynthetic apparatus functioning of red and green laeves from single tre of "Crimson King" Norway maple.  // Proceedings, 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation / Gajović, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, 2006. str. 212-213 (poster, sažetak, znanstveni)

Peharec, Petra; Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola
The effect of N6-benzyladenin and gibberellic acid on chromoplast differentiation in sepals and fruit of Physalis alkekengi.  // Proceedings of 7th Multinational Congress on MIcroscopy / Čeh, Miran ; Dražič, Goran ; Fidler, Sanja (ur.).
Ljubljana: Slovene Society for Microscopy and Department for Nanostructured Materials Jožef Štefan Institute, 2005. str. 455-456 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Structure and formation of fibrils in chromoplasts of cucumber corollas.  // Proceedings of 7th Multinational Congress on Microscopy / Čeh, Miran ; Dražič, Goran ; Fidler, Sanja (ur.).
Ljubljana: Slovene Society for Microscopy and Department for Nanostructured Materials, Jožef Štefan Institute, 2005. str. 457-458 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Ljubešić, Nikola; Kalafatić, Mirjana
Newly described mechanisms in hydra-alga symbiosis.  // Abstract book of the International Workshop "Hydra and the Molecular Logic of Regeneration" / Bosch, Thomas C. G., Holstein, Thomas W., David, Charles N. (ur.).
Tutzing: Deutsche Forschungsgemeinschaft, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Jelenčić, Biserka
Symbiotic and asymbiotic Chlorella in a toxic environment.  // Phycologia 44/4 Suppl. Abstracts of papers to be presented at the 8th International Phycological Congress / Hiroshi Kawai (ur.).
Durban: International Phycological Society, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zoldoš, Vlatka; Maglica, Željka; Besendorfer, Višnja; Cerbah, Malika; Ljubešić, Nikola; Papeš, Dražena; Šiljak-Yakovlev, Sonja
Distribucija i organizacija rDNA kromatina u kromosomima i jezgri nekih vrsta roda Quercus i aktivnost 18S-5.8S-26S rDNA lokusa.  // 8. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 26-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Devide, Zvonimir
Fifty years of electron microscopy in Croatia.  // Proceedings 6th Multinational Congress on Microscopy - European Extension / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2003. str. 19-20 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Devide, Zvonimir; Ljubešić, Nikola
Plastoglobules as the site of formation of chloroplast fibrils and crystals.  // Proceedings 6th Multinational Congress on Microscopy - European Extension / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Pula: Croatian Society on Electron Microscopy, 2003. str. 293-294 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola; Štolfa, Ivna
Vacuolar polyphenols in developing needles of spruce.  // Proceedings - 6th Multinational Congress on Microscopy - European Extension / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2003. str. 295-296 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
The effect of 6-benzyladenine on chromoplast development in Cucumis sativus corollas.  // Proceedings - 6th Multinational Congress on Microscopy - European Extension / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2003. str. 302-303 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Chromoplast development in Calceolaria petals.  // FEBS Advanced Course on Origin and Evolution of Mitochondria and Chloroplasts / Fulgosi, Hrvoje ; Maliga, Pal ; Soll, Juergen ; Vothknecht, Ute (ur.).
München: FEBS, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ristić, Mira; Popović, Stanko; Musić, Svetozar; Ljubešić, Nikola
Formation and characterization of Cd(OH)2-CdO nanowires.  // Proceedings of the Twelfth Croatian-Slovenian Crystallographic Meeting / Cetina, Mario ; Kajfež, Tanja ; Popović, Stanko ; Štefanić, Zoran (ur.).
Zagreb: Croatian Academy of Science and Arts, Croatian Crystallographic Association, 2003. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Musić, Svetozar; Krehula, Stjepko; Popović, Stanko; Ljubešić, Nikola
Formation of beta-FeOOH by forced hydrolysis of FeCl3 solutions and thermal decomposition of beta-FeOOH particles.  // Proceedings of the Twelfth Croatian-Slovenian Crystallographic Meeting / Cetina, Mario ; Kajfež, Tanja ; Popović, Stanko ; Štefanić, Zoran (ur.).
Zagreb: Croatian Academy of Science and Arts, Croatian Crystallographic Association, 2003. str. 34-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Ljubešić, Nikola; Kalafatić, Mirjana
Chloroplastal damage as trigger to hydra-alga endosymbiosis breakdown.  // Proceedings of the 6th Mutltionational Congress on Microscopy with European Extension (6.MCM.EE) / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, 2003. str. 337-338 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zoldoš, Vlatka; Maglica, Željka; Besendorfer, Višnja; Cerbah, Malika; Ljubešić, Nikola; Papeš, Dražena; Šiljak-Yakovlev, Sonja
Distribution and organisation of rDNA chromatin in chromosomes and nuclei of Q. petraea and Q. robur, and activity of 18S rDNA loci.  // 2nd Scientific Symposium with International Participation "45 Years of Molecular Biology in Croatia 50 Years of Double Helix / Ambriović-Ristov, Andreja ; Brozović, Anamarija (ur.).
Zagreb: FBF University of Zagreb, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Užarević, Zvonimir; Ljubešić, Nikola; Grgić, Ljiljana; Bačić, Tomislav
Ultrastructure of chloroplasts in damaged fir trees (Abies alba Mill.) at the Risnjak National Park.  // Proceedings of the 6th Multinational Congress on Microscopy with European Extension / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2003. str. 291-292 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljuha, Danijela; Balen, Biljana; Bauer, Anamarija; Ljubešić, Nikola; Krsnik-Rasol, Marijana
Morphology na ultrastructure of Mammillaria gracillis Pfeiff. (Cactaceae) in in vitro culture.  // 13th Congress of the federation of European societies of plant physiology - Book of abstracts / Roubelakis-Angelakis, Kalliopi A. (ur.).
Lahti: FESPP, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Šarić, Maja; Ljubešić, Nikola
Effect of cadmium on the chloroplasts of duckweed (Lemna minor L.).  // Book of Abstracts. 13th Congress of the Federation of European Societies of Plant Physiology. / Roubelakis-Angelakis, Kalliopi A. (ur.).
Heraklion: The Federation of European Societies of Plant Physiology, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Molecular organization and origin of chromoplast fibrils - do they develop by simple self-assembly?.  // Book of abstracts. 1st Croatian Congress on Molecular Life Sciences with International Participation. / Dumić, Jerka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Characteristics of overwintering leaves.  // 3rd Slovenian Symposium on Plant Physiology with international participation : Book of Abstracts / Dolenc Koce, J. ; Vodnik, Dominik ; Dermastia, Marina (ur.).
Ljubljana: Slovenian Society of Plant Physiology, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Šunjić, Hrvojka
Ultrastructures of endosymbiotic Chlorella vulgaris under the influence of cinoxacin.  // Proceedings of the 15th International Congress on Electron Microscopy (15 ICEM) Volume 2: Life Sciences / Sewell, Trevor ; Cross, Robin ; Richards, Peter (ur.).
Onderstepoort: Microscopy Society of Southern Africa, 2002. str. 437-438 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šijaković, Nataša; Gotić, Marijan; Ivanda, Mile; Popović, Stanko; Musić, Svetozar; Trojko, Rudolf; Ljubešić, Nikola
Synthesis and microstructural properties of Fe-TiO2 nanocrystalline particles obtained by the modified sol-gel method.  // Book of Abstracts of Tenth Croatian-Slovenian Crystallographic Meeting / Popović, Stanko (ur.).
Zagreb: Croatian-Slovenian Crystallographic Society, 2001. str. 24-24 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Šunjić, Hrvojka
The effect of antibiotics on mitochondria and chloroplasts of endosymbiotic alga from green hydra.  // FEBS Advanced Course on Origin and Evolution of Mitochondria and Chloroplasts / Soll, Juergen ; Fulgosi, Hrvoje, Votknecht, Ute (ur.).
Kiehl: Kongresni odbor, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Occurence of fibrillin in different types of chromoplasts.  // FEBS Advanced Course on Origin and Evolution of Mitochondria and Chloroplasts / . (ur.).
Hvar, Hrvatska: FEBS, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Tubular and fibrillar structures in Oxalis chromoplasts.  // Proceedings of 5th Multinational Congress on Electron Microscopy / Dini, L.; Catalano, M. (ur.).
Princeton (NJ): Rinton Press, Inc., 2001. str. 225-226 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Šunjić, Hrvojka
Ultrastructural changes of endosymbiotic alga from green hydra under the influence of ciprofloxacin.  // Abstracts of The 5th Multinational Congress on Electron Microscopy / Dini, L. ; Catalano, M. (ur.).
Princeton (NJ): Rinton Press, 2001. str. 217-217 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Magnus, Volker
Polyhedral crystalloids in plastids.  // Proceedings of 5th Multinational Congress on Electron Microscopy / Dini, L.; Catalano, M. (ur.).
Princeton (NJ): Rinton Press, Inc., 2001. str. 223-224 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Effect of low temperatures on the chloroplast peripheral reticulum.  // Proceedings of 5th Multinational Congress on Electron Microscopy / Dini, L.; Catalano, M. (ur.).
Princeton (NJ): Rinton Press, Inc., 2001. str. 229-230 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
The effect of 2, 4-D on photosynthetic pigments content in cotyledons of dark-grown spruce (Picea abies L. karst.) seedlings.  // Kongres hrvatskih biokemičara i molekularnih biologa uz međunarodno sudjelovanje : Knjiga sažetaka = Silver jubilee meeting of the Croatian Biochemical Society : Book of abstracts / Flögel, Mirna (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 124-125 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera; Ljubešić, Nikola
Chloroplasts features in vegetative buds of spruce (Picea abies L. Karst.).  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 106-107 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola
Ultrastrukturna istraživanja kromoplastnih struktura bogatih glikolipidima.  // Sažetak priopćenja Sedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 105-106 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Nikola; Cerjanec, Darko; Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes
Postanak kloroplastnih struktura u plodovima vrste Solanum capsicastrum.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Hvar: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 59-60 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Wrischer, Mercedes; Ljubešić Nikola
Morphological and physiological characteristic of chloroplasts in leaves of Euonymus japonica Thunb. aureonarginatus.  // 12th Congress of the Federation of European Societies of Plant Physiology - Abstracts / Erdei, Laszlo (ur.).
Pariz: Elsevier, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Salopek-Sondi, Branka; Kovač, Maja; Ljubešić, Nikola; Magnus, Volker
Razvoj fotosintetskog sustava u oplođenim cvjetovima bijelog kukurijeka.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 104-105 (poster, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Goran; Kalafatić, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Šunjić, Hrvojka
Utjecaj kloramfenikola na simbiozu alge i hidre.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola ; Ljubešić Nikola, ml. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 181-182 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola
Microwave-enhanced chemical fixation of plant tissue..  // Proceedings. 1st Congress of the Croatian Society for Electron Microscopy
Zagreb, 1999. str. 60-61 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola
Fibrillar structures in chromoplasts of Agrimonia petals.  // Proceedings. 1st Congress of the Croatian Society for Electron Microscopy
Zagreb, 1999. str. 47-48 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola
Development of fibrillar structures in chromoplasts of Chelidonium petals.  // Proceedings. IV. Multinational Congress on Electron Microscopy / Kovacs, Kristof (ur.).
Veszprém: University of Veszprem, 1999. str. 253-254 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Wrischer, Mercedes
Structural and physiological characteristic of the coloured tips of Leucoium petals.  // Book of Abstracts / Vodnik, Dominik ; Žel, Jana (ur.).
Gozd Martuljek: Slovenian Society of Plant Physiology, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Salopek, Branka
Fibrillar and tubular structures in chromoplasts.  // Proceedings, Third Multinational Congress on Electron Microscopy / Čeh, Miran (ur.).
Ljubljana: Jožef Stefan Institute, 1997. str. 91-92 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galešić, Mirna; Težak, Đurđica; Babić-Ivančić, Vesna; Ljubešić, Nikola; Bujan, Marija
Površinski aktivne tvari za uklanjanje teških metala iz otpadnih voda: Međudjelovanje kadmijevih iona i Dodecilbenzensulfonske kiseline.  // XV. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Gojo, M. ; Trajkov, N. ; Smolec, S. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1997. str. 340-340 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Salopek, Branka
Organizacija fotosintetskih membrana u etiokloroplastima klijanaca smreke pod utjecajem norflurazona = Organization of photosynthetic membranes in etiochloroplasts of spruce seedlings treated with norflurazon.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske = Proceedings of abstracts of the papers of the Sixth Congress of Croatian Biologists / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 190-190 (poster, sažetak, znanstveni)

Zahradka, Davor; Vlahović, Ksenija; Petranović, Mirjana; Ljubešić, Nikola; Petranović, Dragutin
Inhibicija diobe stanica Escherichia coli izazvana UV zračenjem = UV-induced division inhibition in Escherichia coli.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske = Proceedings of abstracts of the papers of the Sixth Congress of Croatian Biologists / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 75-76 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Tatjana; Ljubešić, Nikola; Selaković, Dinka
Utjecaj svjetlosne jakosti na kloroplaste rajčice = The effect of light intensity on tomato chloroplasts.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske = Proceedings of abstracts of the papers of the sixth Congress of Croatian Biologists / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 186-187 (poster, sažetak, znanstveni)

Britvec, Mihaela; Ljubešić, Nikola; Reichenauer, Thomas
Djelovanje ozona na ultrastrukturu kloroplasta u listovima vinove loze.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 188-189 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Težak, Đurđica; Jalšenjak, Nenad; Ljubešić, Nikola
Formation of the Lamellar Phase of Alkyl-benzenesulphonates from Electrolyte/Water/n-Octanol Solutions.  // 11th Conference of the European Colloid and Interface Society / Koper, Ger (ur.).
Lunteren, Nizozemska: Leiden Institute of Chemistry, The Netherlands, 1997. str. 69-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Selaković, Dinka; Ljubešić, Nikola; Prebeg, Tatjana
The influence of carotenoid composition on chromoplast structures.  // Proceedings, Third Multinational Congress on Electron Microscopy / Čeh, Miran (ur.).
Ljubljana: Jožef Stefan Institute, 1997. str. 163-164 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galešić, Mirna; Težak, Đurđica; Ljubešić, Nikola; Tudja, Marijan
CHARACTERIZATION OF LYOTROPIC LIQUID CRYSTALLINE PHASES BY TRANSMISSION-, AND SCANNING- ELECTRON MICROSCOPY.  // 2. HRVATSKI SIMPOZIJ IZ ELEKTRONSKE MIKROSKOPIJE / Milat, Ognjen (ur.).
Zagreb: KB "Dubrava", 1996. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Salopek, Branka; Ljubešić, Nikola
Succesion of lipoprotein structures in chromoplasts.  // Proceedings of EUREM - 11 / . (ur.).
Dublin: CESEM, 1996. str. 462-463 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Wrischer, Mercedes; Ljubešić, Nikola; Devide, Zvonimir
Structure of photosynthetic membranes with non-supresed and supreses aurea characteristics.  // Book of Abstract / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko prirodoslovno društvo, 1996. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Pavlić, Želimira
Utjecaj Alachlora® i Metribuzina® na vodenu leću i neke slakovodne planktonske alge., 2006., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Biološki odsjek, Zagreb

Roša, Jadranka
Tanini i mikroelementi u stanicama iglica obične jele (Abies alba Mill.)i mikroelementi u pčelinnjem medu kao pokazatelji stanja šuma jele Gorskog kotara., 2006., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Stjepanović, Barbara
Utjecaj talija i srebra na neke kulture slatkovodnih algi i vodenu leću., 2006., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Biološki odsjek, Zagreb

Prebeg, Tatjana
Mehanizmi biogeneze plastida u cvjetovima i plodovima krastavca (Cucumis sativus L.)., 2004., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Hazler Pilepić, Kroata
Populacijsko-genetička struktura vrste Hypericum perforatum L. (Guttiferae) s podrucja Hrvatske., 2003., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematčki fakultet, Zagreb

Britvec, Mihaela
Utjecaj povećane koncentracije ozona na anatomske promjene lista vinove loze., 1998., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Lovrić, Andrija-Željko
Eolski kserobiomi od Jadrana do Irana (biocenološke osobitosti obala i vrhova duž Taurodinarskog velekrasa)., 1995., doktorska disertacija, Institut Rudjer Bošković, Zagreb
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Batelja Kristina
Djelovanje trifluralina na klijance bosiljka (Ocimum basilicum L.)., 2005., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet ; Biološki odsjek, Zagreb

Lepeduš, Hrvoje
Fotosintetski pigmenti i ultrastruktura plastida u vegetativnim pupovima i iglicama smreka., 2001., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Biološki odsjek, Zagreb

Prebeg, Tatjana
Mehanizmi izgradnje lipoproteinskih struktura u kromoplastima., 2000., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Salopek, Branka
Ultrastrukturna i biokemijska istraživanja razvoja kloroplasta u korijenu krumpira in vitro., 1995., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Horvat, Lucija
Pretvorbe plastida u spati vrste Zantedeschia elliottiana., 2007., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Šarić, Maja
Utjecaj kadmija na vodenu leću (Lemna minor L.) u uvjetima in vitro., 2002., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Cerjanec, Darko
Fina građa kromoplasta i sastav karotenoida u plodovima vrste Solanum capsicastrum Link.., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Lisica, Oliva
Strukturne i funkcionalne promjene u listovima kurike (Euonymus japonica Thunb. aureomarginatus tijekom dviju vegetacijskih sezona., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Selaković, Dinka
Utjecaj sastava karotenoida na kromoplastne strukture., 1996., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Štrlek, Tamara
Utjecaj norflurazona na pretvorbu leukoplasta u kloroplaste., 1996., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Prebeg, Tatjana
Utjecaj svjetlosne jakosti na kloroplaste aurea mutante rajčice., 1996., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Batelja, K.; Ljubešić, N.; Prebeg, T.; Goreta, S.
Utjecaj trifluralina na kotiledone bosiljka (Ocimum basilicum L.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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