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Antonović, Alan; Beljo Lučić, Ružica; Brezović, Mladen; Čavlović, Anka Ozana; Domljan, Danijela; Grbac, Ivica; Hasan, Marin; Ištvanić, Josip; Jambreković, Vladimir; Jambreković, Branimir et al.
Pojmovnik hrvatskog drvnotehnološkog nazivlja.. Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2018 (rjecnik)
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Bogner, Andrija; Grbac, Ivica; Ivelić, Želimir; Jirouš-Rajković, Vlatka; Ljuljka, Boris
Obrada i uporaba bukovine. // Obična bukva u Hrvatskoj = Common Beech in Croatia / Prpić, Branimir ; Gračan, Joso ; Anić, Igor ; Dundović, Josip (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2003.

Ljuljka, Boris; Bogner, Andrija; Grbac, Ivica; Jirouš-Rajković, Vlatka
Obrada i uporaba jelovine. // Obična jela (Abies alba Mill.) u Hrvatskoj / Prpić, Branimir (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2001. str. 751-767

Ljuljka, Boris
Iskorištavanje, mehanizacija, tehnološka svojstva i uporaba jelovine. // Obična jela (Abies alba Mill.) u Hrvatskoj Silver fir(Abies alba Mill.) in Croatia / Ljuljka Boris (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2001. str. 657-769

Ljuljka, Boris
Sveučilišna nastava, šumarska nastava, bifurkacije. // Pola stoljeća drvnotehnološke nastave / Ljuljka, Boris (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 10-19
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Ljuljka, Boris; Jirouš-Rajković, Vlatka
Osnove površinske obrade drva.
Zagreb: Sand, d.o.o., 2006
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Ljuljka, Boris; Sertić, Vladimir; Grbac, Ivica; Jirouš-Rajković, Vlatka
Investigation into the changes of wood surface layer by measurement of pH-value.  // Drvna industrija, 47 (1997), 3;  101-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogner, Andrija; Ljuljka, Boris; Grbac, Ivica
Methods for testing the resistance of wood hotmelt adhesives to temperature changes and weathering.  // Drvna industrija, 47 (1997), 3;  108-113. (https://www.bib.irb.hr:8443/12901) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogner, Andrija; Ljuljka, Boris; Grbac, Ivica
Improving the glued joint strength by modifying the beechwood (Fagus sylvatica L.) with gamma rays.  // Drvna industrija, 47 (1997), 2;  68-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/12900) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ljuljka, Boris; Sertić, Vladimir; Grbac, Ivica; Jirouš-Rajković, Vlatka
INVESTIGATION INTO THE CHANGES OF WOOD SURFACE LAYER BY MEASURMENT OF pH-VALUE.  // Drvna industrija, 47 (1996), 3;  101-107 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Domljan, Danijela; Župčić, Ivica; Ljuljka, Boris; Grbac, Ivica
Najnoviji trendovi u oblikovanju namještaja i stambenog prostora - imm cologne 2010.  // Drvna industrija : znanstveno-stručni časopis za pitanja drvne tehnologije, 61 (2010), 1;  47-55 (recenziran, vijest, stručni)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Župčić, Ivica; Grbac, Ivica; Bogner, Andrija; Žulj, Ivan; Ljuljka, Boris
Influence of Moisture Content on the Strength of Welded Joints.  // Wood is good - user oriented material, technology and design / Ivica Grbac (ur.).
Zagreb: Faculty of Forestry, Zagreb University, 2013. str. 167-173 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihulja, Goran; Ljuljka, Boris; Grbac, Ivica
Stability of office work chair.  // International Conference Furniture, Human, Design : proceedings / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb : Pariz: University of Zagreb, Faculty of Forestry, Research Institute for Wood Technology ; UFI, 2002. str. 103-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ljuljka, Boris; Grbac, Ivica; Jirouš-Rajković, Vlatka
Trajnost i modifikacija površine drva.  // Europska mjeriteljska suradnja / Boršić, Mladen ; Ilić, Damir (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko mjeriteljsko društvo & EUROMET, 1998. str. 4-5. (https://www.bib.irb.hr:8443/12906) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jirouš-Rajković, Vlatka; Ljuljka, Boris; Bogner, Andrija
Wood colour and discolouration during weathering.  // Colour and colorimetry / Jeler, Slava ; Nataša, Barle i drugi članovi uredničkog odbora (ur.).
Brdo kod Kranja, Slovenija: Univerza v Mariboru, 1998. str. 201-208. (https://www.bib.irb.hr:8443/12903) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ljuljka, Boris; Jambreković, Vladimir
Wood technology education - a basis for the development of the wood profession.  // Wood is good - properties, technology, valorisation, application / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mihulja, Goran; Bogner, Andrija; Ljuljka, Boris; Vlaović, Zoran
Wood usage on office furniture.  // International Conference Wood - Future Material in Furniture Design : u okviru 28th International Furniture Fair Ambienta : conference proceedings / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb : Pariz: Faculty of Forestry ; Research Institute for Wood Technology, 2001. str. 79-87 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivelić, Želimir; Grbac, Ivica; Ljuljka, Boris; Vlaović, Zoran
Children's cots made from wood.  // International Conference Wood - Future Material in Furniture Design : u okviru 28th International Furniture Fair Ambienta : conference proceedings / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb : Pariz: Faculty of Forestry ; Research Institute for Wood Technology, 2001. str. 67-78 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tkalec, Stjepan; Ljuljka, Boris; Ivelić, Želimir
Ecological aspects in industrial manufacture of furniture.  // Ecological, biological and medical furniture - Fact and misconceptions / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: UFI Paris, 2000. str. 67-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bogner, Andrija; Ljuljka, Boris; Grbac, Ivica
Ecology and wood adhesives.  // Ecological, biological and medical furniture - Fact and misconceptions / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: UFI Paris, 2000. str. 61-65 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mihulja, Goran; Bogner, Andrija; Ljuljka, Boris; Dziegielewski, Stanislaw
Quality of office work chair.  // XIII sesja naukowa "Badania dla meblarstwa" : proceedings / Dziegielewski, Stanislav (ur.).
Poznań: Komitet Technologii Drewna PAN, 2000. str. 29-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mihulja, Goran; Bogner, Andrija; Ljuljka, Boris
Kvaliteta uredskih stolica i metode ispitivanja.  // Furniture construction and quality : A step forward to consumer protection : proceedings / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb : Pariz: Faculty of Forestry, Research Institute for Wood Technology ; UFI, 1999. str. 79-88 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ljuljka, Boris; Despot, Radovan
Osnivanje i razvoj drvnotehnološkog odjela na Šumarskom fakultetu u Zagrebu.  // Izazovi u šumarstvu i drvnoj tehnologiji u 21. stoljeću / Motik, Darko (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Šumarski Fakultet, 2008. str. 5-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ivelić, Želimir; Grbac, Ivica; Ljuljka, Boris; Tkalec, Stjepan
Office furniture design according to a human anthropometric data.  // Proceedings of the DESIGN 2002 / Marjanović, Dorian (ur.).
Cavtat : Dubrovnik: Faculty of Mechanical Engineering and Naval Architecture, Zagreb ; The Design Society, Glasgow, 2002. str. 791-796 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Grbac, Ivica; Ljuljka, Boris
Razvoj proizvodnje namještaja.  // Strukturne promjene u šumarstvu i drvnoj industriji
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Ivelić, Želimir; Grbac, Ivica; Ljuljka Boris
Normizacija u području proizvodnje i ispitivanja kvalitete namještaja.  // Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti / Jure Radić (ur.).
Dubrovnik : Cavtat: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 329-336 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Ivelić, Želimir; Ljuljka, Boris; Grbac, Ivica; Markovac, Željko
Ergonomic principles of office furniture design.  // Furniture, human, design / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Forestry, UFI-Paris, 2002. str. 77-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Jirouš-Rajković, Vlatka
Prilog istraživanjima trajnosti prevlaka na drvu., 1998., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Đidara, Željko
Mogućnost proizvodnje lijepljenih nosača iz mekih listača., 1998., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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