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Prstačić, Miroslav; Pivac, Dunja
Umjetnost i sofrologija.. Split : Zagreb: Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu ; Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju, sofrologiju i art terapije, 2017 (monografija)

Prstačić, Miroslav
Psihosocijalna onkologija i rehabilitacija.. Zagreb: Medicinska naklada ; Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju, 2006 (monografija)

Prstačić, Miroslav
Cerebralna paraliza i Ex-Gen kreativna terapija.. Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju, 2005 (monografija)

Prstačić, Miroslav
Ekstaza i geneza.. Zagreb: Medicinska knjiga, 2003 (monografija)
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Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala III - Radova sa međunarodnih simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama "Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala" i Svjetskog kongresa o umjetnosti, znanosti i komunikaciji (Hvar, Pula/Brioni, Oxford). / Prstačić, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

ECArTE. / Prstačić, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za ekspresivnu art terapiju ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (monografija)

Zbornik radova 1. međunarodnog simpozija Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala. / Prstačić, Miroslav (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (zbornik)

Zbornik radova sa 2. međunarodnog simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama "Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala". / Prstačić, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za psihosocijalnu onkologiju ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (prijevod)
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Kraljević, Nada; Brnić, Senija; Vrcić-Kiseljak, Ljiljana; Prstačić, Miroslav
Rehabilitacija onkoloških bolesnika tijekom liječenja i nakon završenog liječenja. // Potporno i palijativno liječenje onkoloških bolesnika / Šamija, Mirko ; Nemet, Damir (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2010. str. 431-439

Prstačić, Miroslav
Psihosocijalna onkologija, Ex-Gen terapija i rehabilitacija. // Tumori dojke / Šamija, Mirko ; Juzbašić, Stjepan ; Šeparović, Viktor ; Vrdoljak, Velemir Danko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada ; Hrvatsko onkološko društvo, 2007. str. 499-510

Prstačić, Miroslav
Kreativna terapija. // Klinička onkologija / Eljuga, Damir ; Turić, Marko ; Kolarić, Krsto (ur.).
Zagreb: Nakladni zavod Globus ; Klinika za tumore ; Hrvatska liga protiv raka, 1996. str. 940-943
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Burić, Ksenija; Nikolić, Branko; Prstačić, Miroslav
Analiza povezanosti glazbenih improvizacija i likovnog izražavanja u djeteta.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 49 (2013), 1;  1-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miholić, Damir; Prstačić, Miroslav; Nikolić, Branko
Art/ekspresivne terapije i sofrologija u analizi mehanizama suočavanja u djeteta s malignim oboljenjem.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 49 (2013), Supplement;  73-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miholić, Damir; Prstačić, Miroslav; Martinec, Renata
Art/ekspresivne terapije i psihodinamika dijete - roditelj u konceptu sofrologije i psihosocijalne onkologije.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 49 (2013), 2;  115-128 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Miholić, Damir; Prstačić, MIroslav; Stepan Giljević, Jasminka; Nikolić, Branko; Vojnović, Alijeta
Creative and art/expressive therapy as complementary approach at the children's hospital hematology/oncology department: Excerpts from case studies.  // Libri oncologici : Croatian journal of oncology, 39 (2011), 1-3;  37-44 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Martinec, Renata; Nikolić, Branko
Body Image as a Clinical Entity and Overall Factors of Latent Somatopsychic Anxiety in Breast Cancer Patients.  // Libri oncologici : Croatian journal of oncology, 39 (2011), 1-3;  71-75 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Martinec, Renata; Prstačić, Miroslav; Nikolić, Branko
Multivarijatna analiza kontroliranih varijabli u kliničkoj procjeni slike tijela.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 45 (2008), 2;  11-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav
O etici, interdisciplinarnosti i rehabilitacijskim znanostima.  // Defektologija (Tuzla), 13 (2) (2007),  109-120 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Miholić, Damir; Breitenfeld, Darko; Prstačić, Miroslav; Validžić, Ana; Bonevski, Aleksandra
Neka problemska područja u medicinskoj psihologiji plesača.  // Tonovi (Zagreb), 49 (2007),  127-133 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Nikolić, Branko; Hojanić, Renata
Motorički poremećaji, kronične bolesti, art terapije i sofrologija.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2004), 1;  91-103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Breitenfel, Darko; Thaller, V.; Breitenfeld, Tomislav; Golik-Gruber, V.; Zoričić, Z.; Prstačić, Miroslav
Igor Stravinski: 1882-1971.  // Alcoholism: Journal on alcoholism and related addictions, 37 (2001), 1;  71-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Breitenfeld, Darko; Thaller, V.; Breitenfeld, Tomislav; Golik-Gruber, V.; Zoričić, Z.; Prstačić, Miroslav
Arnold Schoenberg: 1874-1951.  // Alcoholism: Journal on alcoholism and related addictions, 37 (2001), 1;  73-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav
Somatopedija, somatoterapija, somatologija neki aspekti aksiologije discipline.  // Defektologija (Tuzla), 5 (1999), 5;  7-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Rešetić, Josip; Lukač, Josip; Čabrijan, Tomislav; Stančić, Vlado
Some aspects of clinical treatments directed towards evaluation of supportive therapies in breast cancer patients.  // Collegium antropologicum, 19 (1995), 1;  179-184 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prstačić, M; Ćepulić, M; Stepan, Jasminka; Nakić, Melita; Leniček, Jasna
Stress, creative immunocompetence in two children with solid malignant tumor and one with egsostosis..  // Paediatria Croatica, 39 (1995),  124-126 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Martinec, Renata
Terapija i kreativnost u jedinstvu duha i tijela.  // Defektologija, 28 (1992), 1-2;  181-189 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Nikolić, Branko; Martinec, Renata; Kraljević, Nada
Glazba, simbolizacija tijelom i estetička dimenzija u terapiji.  // Defektologija, 29 (1991), 2;  33-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Martinec, Renata; Mišćević, Svjetlana; Čepulić, Mladen
Posredni objekt u kreativnoj terapiji djeteta sa malignim oboljenjem.  // Defektologija, 29 (1991), 1;  17-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Golik- Gruber, Vesna; Zoričić, Zoran; Prstačić, Miroslav
Patographies of famous composers - Arnold Schoenberg, Girolamo Boccherini, Franz Adolf Berwald.  // Alcoholism, 37 (2001), 1;  73-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Prstačić, Miroslav; Čepulić, Mladen; Martinec, Renata; Miščević, Svjetlana
Strah i radost u kreativnoj terapiji djeteta s malignim oboljenjem..  // Arhiv za zaštitu majke i djeteta, 35 (1992), 1;  223-234 (domaća recenzija, članak, stručni)
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breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Hadžić, Dijana; Breitenfeld, Tomislav; Lucijanić, Tomo; Prstačić, Miroslav
Johannes Brahms (1833-1897) - Prijateljstvo egocentričnog samotnjaka sa Schumannima i Billrothom.  // Liječničke novine (Hrvatska liječnička komora), 82 (2009),  88-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Tomislav; Breitenfeld, Darko; Thaller, Vladko; Prstačić, Miroslav; Jagetić, Nada; Bergovec, Marko; Juran, Dominik
Maurice Ravel (1875 - 1937): The pathography.  // Alcoholism, 41 (2005), 2;  113-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Jagetić, Nada; Prstačić, Miroslav; Ivanda, Tihomira
Hector Berlioz (1803-1869) - Pathography.  // Alcoholism, 41 (2005),  59-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jagetić, Nada; Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Prstačić, Miroslav; Vrbanić, Valerija; Bergovec, Marko; Martinović, Dubravko
Contemporary Possibilities of Music Therapy in Social Psychiatry and Alcohology.  // Alcoholism, 41 (2005), 2;  107-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Bergovec, Marko; Thaller, Vlatko; Detoni, Josip; Breitenfeld, Tomislav; Jagetić, Nada; Smoljanović, Tomislav; Prstačić, Miroslav
Modest Petrovich Musorgsky (1839-1881) – Pathography.  // Alcoholism, 40 (2004), 1;  69-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Prstačić, Miroslav; Jagetić, Nada; Detoni, Josip
Johannes Brahms (1833-1897) – Pathography.  // Alcoholism, 40 (2004), 2;  145-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Prstačić, Miroslav; Jagetić, Nada; Detoni, Josip
Jean Sibelius (1865-1957) – Pathography.  // Alcoholism, 40 (2004), 2;  149-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Bergovec, Marko; Breitenfeld, Tomislav; Bergovec, Leonard; Prstačić, Miroslav; Breitenfeld, Vladimir
Ludwig van Beethoven (1770-1827) - Pathography.  // Alcoholism, 39 (2003),  47-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Taler, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Prstačić, Miroslav; Bergovec, Marko
Patografije velikana: Edvard Hagerup Grieg.  // Liječničke novine, 17 (2003),  52-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Breitenfeld, Darko; Thaller, Vlatko; Breitenfeld, Tomislav; Golik- Gruber, Vesna; Zoričić, Zoran; Prstačić, Miroslav
Patographies of famous composers - Igor Stravinsky..  // Alcoholism, 37 (2001), 1;  71-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sabol, Ruža; Prstačić, Miroslav; Kraljević, Nada; Morović, Jadran
Clubs of Postmastectomy Women Significant Factor in Psychosocial Rehabilitation.  // Psycho-oncology, 10 (2001), 4. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Prstačić, Miroslav
1. azijsko-pacifički kongres o psihoonkologiji u Calcutti.  // Borba protiv raka : glasilo Hrvatske lige protiv raka, 29-30 (1998), 1;  27-28 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Prstačić, Miroslav; Sabol, Ruža; Eljuga, Damir
Hrvatsko-francuska znanstvena suradnja/ Kontrolirani klinički postupci usmjereni na evaluaciju metoda suportivnih terapija oboljelih od raka.  // Borba protiv raka : glasilo Hrvatske lige protiv raka, 27/28 (1996), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Prstačić, Miroslav; Miholić, Damir
Zdravlje i bolest, dijete i kreativnost.  // Zbornik radova s znanstvenog skupa „Sretna djeca - poticanje i razvoj djeteta putem umjetnosti" / Zaninović Tanay, Ljiljana ; Tanay, Emil Robert (ur.).
Zagreb: Učilište za likovno obrazovanje, kreativnost i dizajn-Studio Tanay, 2011. str. 54-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Sabol, Ruža; Eljuga, Damir; Kraljević, Nada
Education in psychooncology.  // Proceedings of the 1. international symposium on complementary supportive therapies &#34;Art and science in life potential development&#34; / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb: HUPO &#38; ERF, 2002. str. 209-214 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prstačić, Miroslav
Svjesnost o tijelu u dimenzijama somatopsihičkih, psihosomatskih i duhovnih vidova osobnosti.  // Znanjem do izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom / Pospiš, Miroslav (ur.).
Varaždinske Toplice: Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize, 2002. str. 112-121 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kudek-Mirošević, Jasna; Šestić, Gordana; Petrinić, Ines; Ćepulić, Mladen; Stepan, Jasminka; Prstačić, Miroslav
Complementary supportive-therapeutic programs in paediatric oncology.  // The 1. international symposium on complementary supportive therapies &#34;Art and science in life potential development&#34; / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb: HUPO &#38; ERF, 2002. str. 221-226 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukač, Josip; Prstačić, Miroslav; Bolanča, Ante; Kusić, Zvonko
Creative therapy and immunocompetence in breast cancer patients following radiotherapy.  // Proceedings of the 1. international symposium on complementary supportive therapies &#34;Art and science in life potential development&#34; / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb: HUPO &#38; ERF, 2002. str. 173-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Prstačić, Miroslav; Martinec, Renata
Bioetika, životni potencijal i interdisciplinarnost.  // Sažeci i članci s Prvog kongresa palijativne skrbi Hrvatske sa međunarodnim sudjelovanjem povodom Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi / Jušić, Anica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora, 2006. str. 75-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prstačić, Miroslav; Nikolić, Branko; Pospiš, Miroslav; Horvatić, Jasminka; Hojanić, Renata
O znanosti i nekim aspektima interdisciplinarnosti.  // 4. hrvatski simpozij o značenju interdisciplinarnog pristupa tretmanu cerebralne paralize "Značaj interdisciplinarnog pristupa u tretmanu" : zbornik radova cerebralne paralize / Pospiš, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize, 2002. str. 7-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Pinjatela, Renata; Prstačić, Miroslav
Uloga asistivne i rehabilitacijske tehnologije u unaprjeđenju kvalitete života osoba s invaliditetom.  // Knjiga sažetaka 8. međunarodnog znanstvenog skupa "Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima" / Milković, Marina ; Doležal, Dalibor ; Hržic, Gordana ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 263-264 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Hojanić, Renata; Miholić, Damir; Martinec, Renata; Kraljević, Nada; Eljuga, Damir; Prstačić, Miroslav
Izvodi iz projekta "Programi u svrhu razvoja Centra za psihosocijalnu onkologiju i rehabilitaciju".  // "Dijagnostika i liječenje raka dojke i vrata maternice" / Eljuga, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatska liga protiv raka, 2006. (poster, sažetak, stručni)

Prstačić, Miroslav; Martinec, Renata
Bioetika, životni potencijal i interdisciplinarnost.  // "Palijativna skrb u Hrvatskoj i svijetu" - Sažeci i članci s Prvog kongresa palijativne skrbi Hrvatske sa međunarodnim sudjelovanjem povodom Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi / Jušić, Anica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za hospicij/palijativnu skrb HLZ, 2006. str. 75-77 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Validžić, Ana; Prstačić, Miroslav; Hojanić, Renata; Šerbo, Branko
Pokret i simbolizacija tijelom u terapiji i rehabilitaciji.  // New Challenges in Adapted Physical Activity
Dortmund, 2004. (poster, sažetak, stručni)

Prstačić, Miroslav
Kreativnost, psihoterapija i kozmička odgovornost čovjeka.  // Knjiga sažetaka sa 2. međunarodnog simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama &#34;Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Art and Science in Life Potential Development&#34; / Prstačić, Miroslav (ur.).
Zagreb, 2002. (plenarno, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Pavlović, Predrag; Pavlović, Ivan; Prstačić, Miroslav; Pavlović-Ružić, Ira; Penko, Ivan
Kakvu edukaciju o raku dojke trebaju žene.  // Knjiga sažetaka sa 2. međunarodnog simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama &#34;Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Art and Science in Life Potential Development&#34;
Hvar, Hrvatska, 2002. (predavanje, sažetak, ostalo)

Prstačić, Miroslav
Psihosocijalna onkologija i sofrologija.  // Knjiga sažetaka sa 2. međunarodnog simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama &#34;Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Art and Science in Life Potential Development&#34;
Zagreb, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Heđever, Mladen; Prstačić, Miroslav; Bolfan-Stošić, Natalija; Bonetti, Ana; Bonetti, Luka
Glas i psihosomatika.  // Knjiga sažetaka 2. međunarodnog simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama &#34;Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala / Art and Science in Life Potential Development&#34;
Hvar, Hrvatska, 2002. (poster, sažetak, ostalo)

Hanić, Ana; Prstačić, Miroslav
Terpsihora-klinički ples u kreativnoj terapiji.  // Knjiga sažetaka sa 2. međunarodnog simpozija o komplementarnim suportivnim terapijama &#34;Umjetnost i znanost u razvoju životnog potencijala&#34;
Hvar, Hrvatska, 2002. (demonstracija, sažetak, ostalo)

Prstačić, Miroslav
Glazba u dijegnostici i terapiji.  // Glas/Voice - Zbornik radova 1. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Gordana Varošanec Škarić (ur.).
Zagreb, 2001. str. 126-130 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Prstačić, Miroslav
Promišljanje o kvaliteti života.  // Kvaliteta življenja osoba sa cerebralnom paralizom / Pospiš, Miroslav (ur.).
Varaždinske Toplice: Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize, 2000. str. 45-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Kraljević, Nada; Šerbo, Branko; Nikolić, Branko; Sabol, Ruža; Desclaux, B.
Primjena komplementarnih suportivnih terapija u liječenju i rehabilitaciji.  // &#34;Senologija 2000&#34;
Zagreb, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sabol, Ruža; Horvatin, Josipa; Prstačić, Miroslav; Martinec, Renata
Edukacija samopregleda dojki teen-agepopulacije pomocu rap programa.  // &#34;Senologija 2000&#34;
Zagreb, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav
The Symbolism of the Breast and the Aesthetic Dimensionof Existential Experience in the Mechanism of Coping.  // 11th Reach to Recovery International Breast Cancer Suppoirt ConferenceNew Millennium - New Goals
Lahti, 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav
Corporality and Inclusion in a Psychosocial Dimension.  // CARAVANE 2000 France, Colloque InternationalDe Hadamar a Assisi
Arras, 2000. str. 18-19 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prstačić, Miroslav; Beširević, Ešref
Aspects of Somatology, Somatopedics and Somatotherapies in Physical Medicine and Rehabilitation.  // Book of AbstractsFirst Congress of Physical Medicine and Rehabilitation Physicians of Bosnia and Herzegovina / Bećirević, Ešref (ur.).
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