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Malez, Vesna
Fosilni ostanki avifavne iz Divjih bab I. // Divje babe I, Paleolitsko najdišče mlajšeg pleistocena v Sloveniji, I. del: Geologija in paleontologija / Turk, Ivan (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2007. str. 185-192

Janžekovič, Franc; Malez, Vesna
Ptičji ostanki (Aves) s koliščarske naselbine Resnikov prekop pri Igu na Ljubljanskem barju. // Resnikov prekop, najstarejša koliščarska naselbina na Ljubljanskem barju / Velušček, Anton (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2006. str. 133-138

Janžekovič, Franc; Malez, Vesna
Ostanki ptic. // Zalog pri Verdu: Tabor kamenodobnih lovcev na zahodnem robu Ljubljanskega barja // Zalog near Verd: Stone Age hunters' camp at the western edge of the Ljubljansko barje / Gaspari, Andrej (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2006. str. 189-193

Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Miculinić, Kazimir
Zavodske zbirke: paleontološka zbirka, zbirka recentnog komparativnog materijala, paleoantropološka i antropološka zbirka, arheološka zbirka. // Zavod za paleontologiju i geologiju kvartara : 1955. - 2005. / Sokač, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 57-72

Janžekovič, Franc; Malez, Vesna
Ptiči (Aves) na eneolitskem kolišču Hočevarica. // Hočevarica / Velušček, Anton ; Likar, Vojislav (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za arheologijo, 2004. str. 155-167
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Radović, Siniša; Forenbaher, Stašo; Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Miracle, Preston T.
Use of caves in the mountains: a view from the sheepfold.  // Prace Instytutu Geografii Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach, 17 (2008),  33-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karavanić, Ivor; Miracle, Preston T.; Culiberg, Metka; Kurtanjek, Dražen; Zupanič, Jožica; Golubić, Vladimir; Paunović, Maja; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Šošić, Rajna et al.
The Middle Paleolithic from Mujina Pećina, Dalmatia, Croatia.  // Journal of Field Archaeology, 33 (2008), 3;  259-277 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janžeković, Franc; Malez, Vesna; Velušček, Anton
Najdbe ptičjih kosti s koliščarskih naselbin na Ljubljanskem barju.  // Arheološki vestnik, 56 (2005),  49-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Velušček, Anton; Čufar, Katarina; Culiberg, Metka; Toškan, Borut; Dirjec, Janez; Malez, Vesna; Janžekovič, Franc; Govedič, Marijan
Črešnja pri Bistri, novoodkrito kolišče na Ljubljanskem barju.  // Arheološki vestnik, 55 (2004),  39-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janžekovič, Franc; Malez, Vesna; Velušček, Anton
The zooarchaeological findings of birds in ancient pile dwelling at Ljubljansko barje.  // Acrocephalus, 25 (2004), 123;  195-200 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Malez, Vesna
Fosilna avifauna Vele špilje na otoku Korčuli(Hrvatska).  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 20 (2001),  119-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Paunović, Maja; Jambrešić, Gordana; Brajković, Dejana; Malez, Vesna; Mauch Lenardić, Jadranka
Last Glacial Settlement of Croatia: Catalogue of fossil sites dated to the OIS 2&3.  // Acta Geologica, 26 (2001), 2;  27-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brajković, Dejana; Malez, Vesna; Marjanac, Ljerka; Mauch Lenardić, Jadranka; Paunović, Maja; Poje, Marija
Paleontološka i sedimentološka istraživanja špilje Pećinovac kod Okreti (Kanfanar)Hrvatska.  // Histria archaeologica : časopis Arheološkog muzeja Istre, 28 (1999),  5-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Malez, Vesna
Fosilni avifaunski ostaci iz nekih špilja Slovenije.  // Geološki zbornik, 12 (1997),  216-223 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Malez, Mirko; Hajek-Tadesse, Valentina; Malez, Vesna
Postglacijalna fauna verterbrata iz Velike Peći na Lipi u Medvednici (Hrvatska).  // Geološki vjesnik, 44 (1991),  39-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Malez, Vesna; 
Neke značajke ornitofaune iz spilja Vindije i Velike pećine.  // 600 godina Ivanca / Mohorovičić, Andre (ur.).
Ivanec: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zavod za znanstveni rad HAZU, Grad Ivanec, 1997. str. 39-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/13349) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Radović, Siniša; Forenbaher, Stašo; Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Miracle Preston T.
Use of caves in the mountains: a view from the sheepfold.  // Abstracts of the EAA 13th Annual Meeting / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 101-101 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Brajković, Dejana; Malez, Vesna; Mauch Lenardić, Jadranka; Karavanić, Ivor; Miculinić, Kazimir
Rezultati dosadašnjih istraživanja novog pleistocenskog lokaliteta na Marleri u južnoj Istri.  // Knjiga sažetaka 3. hrvatskog geološkog kongresa = Abstracts book of the Third Croatian Geological Congress / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Wild, Eva Maria; Paunović, Maja; Jambrešić, Gordana; Malez, Vesna; Mauch Lenardić, Jadranka; Brajković, Dejana; Miculinić, Kazimir; Steier, Peter; Radić, Dinko
Responses of Prehistoric hunter-gatherers to environmental changes: Faunal Assemblage from the Cave Vela spilja on the Island of Korčula (Eastern Adriatic, Croatia).  // Abvstracts of the 18th International Radiocarbon Conference
Wellington, Novi Zeland, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Paunović, Maja; Malez, Vesna
Pleistocene lower vertebrates from Šandalja cave (Istria, Croatia): paleoecology and taphonomy.  // Pre-Actes, XIVe congres UISPP
Liege, 2001. str. 81-82 (ostalo, sažetak, znanstveni)
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Brajković, Dejana; Mauch Lenardić, Jadranka; Malez, Vesna; Miculinić, Kazimir; Jalžić, Vedran
Istraživanje i znanstvena valorizacija geoloških, speleoloških i paleontoloških značajki na području Parka prirode "Biokovo"., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brajković, Dejana; Radović, Siniša; Malez, Vesna
Arheozoološka analiza faune srednjovjekovne utvrde Paka (Novi Marof)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brajković, Dejana; Malez, Vesna; Marjanac, Ljerka; Mauch Lenardić, Jadranka; Paunović, Maja; Poje, Marija
Paleontološka i sedimentološka istraživanja špilje Pećinovac u Istri., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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