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Maštrović, Tihomil
Nad jabukama vile Hrvatice. Kroatističke studije. II. dopunjeno i izmijenjeno izdanje.. Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2019 (monografija)

Maštrović, Tihomil
Kroatološki ogledi.. Zagreb: Leykam International, 2017 (monografija)

Maštrović, Tihomil
Kraljski Dalmatin. Il Regio Dalmata. 1806.-1810.Peti svezak: Knjiga o Kraljskom dalmatinu.. Zagreb: Erasmus naklada ; Sveučilište u Zadru, 2011 (bibliografija)

Maštrović, Tihomil
Neukrotivo svoji: Kroatističke rasprave i članci.. Zagreb: Erasmus naklada ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2011 (monografija)

Maštrović, Tihomil; Harni, Slavko
Croatica Mechitaristica - Bibliografija hrvatskih knjiga objavljenih u Mehitarističkoj tiskari u Beču.. Zagreb: Erasmus naklada ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2011 (monografija)

Maštrović, Tihomil; Machala, Lobel
Međunarodno priznanje hrvatskoga jezika.. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2011 (monografija)

Maštrović, Tihomil
Nad jabukama vile Hrvatice. Kroatističke studije... Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2001 (monografija)

Maštrović, Tihomil
General Nikola Maštrović.. Zagreb: Erasmus naklada, 1996 (monografija)

Maštrović, Tihomil
Pedeset godina hrvatske kazališne kuće Zadar 1945.-1995... Zagreb: Hrvatsko narodno kazalište Zadar, 1996 (monografija)

Maštrović, Tihomil
Drama i kazalište hrvatske moderne u Zadru.. Zagreb: Nakladni zavod Matice hrvatske, 1990 (monografija)
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Zbornik o Slavku Ježiću. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (zbornik)

Zbornik o Ljubomiru Marakoviću. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Zbornik o Miloradu Mediniju. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2018 (zbornik)

Zbornik o Đuri Šurminu. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

Zbornik o Antunu Barcu. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Zbornik o Ivi Frangešu. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Zbornik o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom. Hrvatski književni povjesničari, sv. 12.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (zbornik)

Međunarodno priznanje hrvatskog jezika. Postignuće Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. / Maštrović, Tihomil ; Machala, Lobel (ur.). Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2011 (monografija)

Izabrani dramski prijevodi. Sabrana djela Milana Begovića, sv. 22.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Naklada Ljevak ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009 (Priređena knjiga)

Pisma Iva Vojnovića, knj. 3.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb : Dubrovnik: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, 2009 (Priređena knjiga)

Pisma Iva Vojnovića, knj. 1.. / Priredio: Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb : Dubrovnik: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, 2009 (Priređena knjiga)

Pisma Iva Vojnovića, knj. 2.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb : Dubrovnik: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku, 2009 (priređena knjiga)

Zbornik o Šimi Ljubiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 11.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

Kraljski Dalmatin / Il Regio Dalmata. Zadar, 1806.-1810. Četvrti svezak: godišta 1809. i 1810.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb : Zadar: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Erasmus naklada ; Sveučilište u Zadru, 2008 (Pretisak)

Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10./knj. I.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (zbornik)

Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10./knj. II.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (zbornik)

Kraljski Dalmatin. Il Regio Dalmata. 1806.-1810. ; treći svezak: godište 1808.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Erasmus naklada ; Sveučilište u Zadru, 2007 (Pretisak)

Kraljski Dalmatin. Il Regio Dalmata. 1806.-1810. ; drugi svezak: godište 1807.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Erasmus naklada ; Sveučilište u Zadru, 2007 (Pretisak)

Eseji, kritike, miscelanea, intervjui: Sabrana djela Milana Begovića, sv. XX., knj. II. Intervjui. / Maštrović, Tihomil ; Sapunar, Andrea (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2006 (ostalo)

Kraljski Dalmatin. Il Regio Dalmata. 1806.-1810. ; Prvi svezak: godište 1806.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Erasmus naklada ; Sveučilište u Zadru, 2006 (Pretisak)

Zbornik o Milanu Rešetaru. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (zbornik)

Eseji, kritike, polemike, miscelanea, intervjui : Sabrana djela Milana Begovića, Sv. XX., knj. I.. / Sapunar, Andrea ; Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2005 (monografija)

Drame II. : Svadbeni let (1922.), Božji čovjek (1924.), Dramski tekstovi objavljeni u periodici (1909.-1922.) : Sabrana djela Milana Begovića, sv. IV.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2005 (ostalo)

Drame I : (Myrrha (1902.), Gospođa Walewska (1906.), Dramski tekstovi objavljeni u periodici (1894.-1903.)) : Sabrana djela Milana Begovića, sv. III.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2005 (ostalo)

Pripovijesti. Pripovjedački i dramski fragmenti. Izabrana djela Ante Kovačića, knjiga prva.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Dom i svijet, 2004 (ostalo)

Zbornik o Dragutinu Prohaski. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (zbornik)

Milan Begović: Studije i kritike. Vojislav Ilijić. Kritike i prikazi. Sabrana djela Milana Begovića, sv. XVII.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2003 (monografija)

MIlan Begović: Hrvatski Diogenes. Sabrana djela Milana Begovića, sv. VIII.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2003 (monografija)

Zbornik o Ivanu Milčetiću. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (zbornik)

Zbornik o Branku Vodniku. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2001 (zbornik)

Zbornik o Albertu Haleru. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2000 (zbornik)

Na kroatističkim raskrižjima. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1999 (monografija)

Hrvatska i Nin u doba kneza Branimira. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb : Milan: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Studia Croatica, 1999 (monografija)

Bartol Kašić - otac hrvatskoga jezikoslovlja. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Studia Croatica, 1999 (monografija)

Milan Begović, Izbor iz djela. / Maštrović, Tihomil (ur.). Vinkovci: Riječ, 1999 (Izbor iz djela)

Ivo Vojnović, Odabrana djela. / Maštrović, Tihomil (ur.). Vinkovci: Riječ, 1998 (Izabrana djela)

Zbornik o Tomi Matiću. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1998 (zbornik)

Ivo Andrić, Izabrana djela. / Maštrović, Tihomil (ur.). Vinkovci: Riječ, 1998 (Izabrana djela)

Recepcija Milana Begovića : Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa povodom 120. obljetnice rođenja Milana Begovića, Zagreb - Zadar, 5.-8. prosinca 1996.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb : Zadar: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1998 (zbornik)

Zbornik o Franji Fancevu. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1998 (zbornik)

Zbornik o Slavku Ježiću. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1997 (zbornik)

Zbornik o Mihovilu Kombolu. / Košutić-Brozović, Nevenka ; Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1997 (zbornik)

Milan Begović, Pustolov pred vratima. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: SysPrint, 1996 (Predgovor + Književno djelo)
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Aralica, I.; Bacalja, R.; Bazina, H.; Bilosnić, T. M.; Čupković, G.; Dobra, R.; Dorkin, M.; Galić, J.; Grubišić, D.; Kardum, I et al.
Šimun Kožičić Benja, plivač u matici. O nepoznatom tekstu zadarskoga humanista. // 60 godina zadarskoga Odsjeka za hrvatski jezik i književnost (prigodni prilozi) / Peričić, Helena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 163-171

Maštrović, Tihomil
Zdenka Marković i Ivo Andrić - jedno književno prijateljstvo. // Dani Dobriše Cesarića I. - X. / Tatjana Ileš (ur.).
Osijek : Požega: Grad Požega, 2012. str. 108-131

Maštrović, Tihomil; Kosić, Ivan; Bratulić, Josip; Jambrek, Stanko; Jembrih, Alojzije
Kroatisches protestantisches Druckwesen - von Anregung bis zur Verwirklichung. // Kroatische protestantische Bücher / Kosić, Ivan (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2008. str. 41-56

Maštrović, Tihomil
Proslov uz izložbu Stoljeća hrvatske knjige. Zbirka Kezele. // Stoljeća hrvatske knjige - Zbirka Kezele : uz 520. obljetnicu hrvatskoglagoljskog prvotiska Misala 1483. i 110. obljetnicu Parčićeva izdanja Misala 1893. : izložba je otvorena od 10. do 30. travnja 2003 u Gradskoj loži u Zadru / Jembrih, Alojz ; Kezele, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 3-6

Maštrović, Tihomil
Počeci hrvatskoga kazališta u Otočcu u doba narodnoga preporoda. // Zbornik Stjepanu Antoljaku u čast / Josip Kolanović (ur.).
Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2003.

Maštrović, Tihomil
Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu 1992.-2002.. // Hrvatski studiji = Studia Croatica : 1992. - 2002. / Šišak, Marinko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Studia Croatica, 2002. str. 1-10
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Maštrović, Tihomil
Radoslav Katičić i međunarodno priznanje hrvatskoga jezika.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, XXIX (2019), 4;  127-138 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Nikola Benčić - osnivač i promicatelj zbirki knjiga gradišćanskih Hrvata u Hrvatskoj.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXV (2016), 3-4;  198-204 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Croatica Mechitaristica.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXVIII (2012), 10;  56-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Međunarodno priznanje hrvatskoga jezika.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, XXII (2012), 5-6;  172-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Čudaci neukrotiva duha. Tipološka određenja književnih likova Kovačićevih pripovijesti.  // Croatica et Slavica Iadertina, V (2009),  385-393 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Petar Zoranić i njegov zadarski krug. Uz 500. obljetnicu rođenja Petra Zoranića..  // Kolo : časopis Matice hrvatske, XIX (2009), 3-4;  99-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Pisma Ive Vojnovića. Ivo Vojnović (1929.-2009.) uz 80. godišnjicu smrti..  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XX (2009), 4;  150-163 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Najstarije novine na hrvatskom jeziku.  // Hrvatski iseljenički zbornik ..., 2008. (2007),  61-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Pagine Iadertinae Antuna Gustava Matoša. Uz 90. obljetnicu smrti Antuna Gustava Matoša.  // Croatica et Slavica Iadertina, sv. 1. (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Maštrović, Tihomil
Knjiga kao epitaf. Ivica Matešić Jeremija: Oni su Hrvatska – njima je dugujemo..  // Kolo (1842), XXXI (2021), 1;  181-187 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Za dom perom i mačem. Ivica Đovani Matešić Jeremija (Zadar, 27. veljače 1959. – Zadar, 21. lipnja 2020.).  // Zadarska smotra, LXX (2021), 1-3;  376-381 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Konstituiranje središnje nacionalne književnosti u viđenju Ive Frangeša.  // Hrvatska revija, XX (2020), 1;  13-15 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Nezaobilazni iskorak u poznavanju ženskog pisma. Josipa Dragičević, Književnost u hramu ljubavi. Hrvatska nacija, rod i književnost u prvoj polovici XIX. stoljeća (Ex libris, Zagreb, 2017.).  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXVIII (2019), 1-3;  629-631 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Vrijedni eseji o hrvatskim književnicima. Ernest Fišer: Korifeji i nastavljači..  // Kolo : časopis Matice hrvatske, XXVIII (2018), 4;  169-175 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Lika i Velebitsko primorje u hrvatskoj književnosti..  // Kolo : časopis Matice hrvatske, XXVIII (2018), 1;  115-124 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Hrvati i Česi. Časopis Susreti otkriva nam svekolike povijesne češko-hrvatske veze..  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXV (2016), 3-4;  386-392 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Temeljito i pouzdano kroatističko djelo. Andrea Sapunar Knežević, Književni prsten. Gradišćanskohrvatske i druge kroatističke teme.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXIV (2015), 3;  172-175 (domaća recenzija, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Begović pred vratima.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXVIX (2013), 8-9;  92-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Međunarodno priznanje hrvatskoga jezika.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 55 (2008), 4;  150-153 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil
Tihi pregalac znanosti. 75. obljetnica akademika Nikice Kolumbića, profesora emeritusa Sveučilišta u Zadru.  // Croatica et Slavica Iadertina, 1 (2005),  3-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil; Sapunar, Andrea
Pisma Ive Vojnovića hrvatskim književnim povjesničarima i kritičarima.  // Kronika Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 12 (2002),  31-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Maštrović, Tihomil
Temeljno djelo hrvatske književnosti: 500. obljetnica objave JuditeMarka Marulića.  // Obnovljeni život, 76 (2021), 4;  435-440 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Maštrović, Tihomil
Tihi pregalac znanosti. Sjećanje na akademika Nikicu Kolumbića uz 80. obljetnicu njegova rođenja.  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, 59 (2010), 1-2;  182-189 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Maštrović, Tihomil
Prinos Slavka Ježića hrvatskoj tekstologiji.  // Zbornik o Slavku Ježiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 137-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Marakovićev prinos hrvatskoj književnoj historiografiji.  // Zbornik o Ljubomiru Marakoviću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 9-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Medinijev prinos hrvatskoj književnoj historiografiji.  // Zbornik o Miloradu Mediniju / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 25-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Kodifikacija hrvatskoga jezika u međunarodnome kontekstu.  // Tabula / Martinović, B. ; Mikulaco, D. (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2018. str. 148-166 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Sabrana djela Milana Begovića.  // Milan Begović. Zbornik radova sa simpozija u povodu 140. obljetnice rođenja / Matičević, Ivica (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2017. str. 89-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Šurminov prinos hrvatskoj književnoj historiografiji.  // Zbornik o Đuri Šurminu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 9-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Joja Ricov, pjesnik svoga zavičaja.  // Kali: zbornik radova / Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Općina Kali, 2017. str. 675-683 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
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