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Nazor, Anica; (Slike i crteži Reiser, Vjera)
Pjesma nad pjesmama iz glagoljskoga Ljubljanskoga (Beramskog) brevijara.. Zagreb: Erasmus naklada, 2012 (monografija)

Nazor, Anica
Šimun Kožičić: Od bitija redovničkoga knjižice, Rijeka 1531. Knjiga 1. Faksimil (faksimilna reprodukcija jedinoga očuvanoga primjerka. Ruska nacionalna knjižnica, Sankt-Peterburg). Knjiga 2. Latinična transkripcija glagoljskoga teksta (s uvodom, rječnikom i literaturom).. Rijeka: Državni arhiv u Rijeci, 2009 (monografija)

Nazor, Anica
Šimun Kožičić: Knjižice od žitija rimskih arhijerejov i cesarov, Rijeka, 1531. Knjiga 1. Reprodukcija primjerka knjige iz Sveučilišne knjižnice u Wroclavu ; Knjiga 2. Latinička transkripcija glagoljskoga teksta (s predgovorom i uvodom).., 2007 (monografija)

Nazor, Anica; Reiser, Vjera
Hrvatski Očenaši u glagoljskim rukopisima ... Budi volja tvoja.. Zagreb: Erasmus naklada, 2003 (monografija)

Nazor, Anica
Henrik Birnbaum.. Zagreb : Zadar: Slavistički komitet Hrvatskoga filološkog društva, 2002 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Glagoljski zbornik XV. st. Ruska nacionalna biblioteka. Zbrika Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5. Svetlana O. Vialova. / Nazor, Anica (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru: Stalna izložba crkvene umjetnosti, 2016 (zbornik)

Glagoljski zbornik XV. st. Ruska nacionalna biblioteka. Zbrika Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5. Svetlana O. Vialova. / Nazor, Anica (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru: Stalna izložba crkvene umjetnosti, 2016 (zbornik)

Leksikon hrvatskog srednjovjekovlja. / Šanjek, Franjo ; Margetić, Lujo ; Kovačec, August ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2014 (enciklopedija)

Hrvatski ćirilički molitvenik 1512 = The Croatian cyrillic prayer book of 1512 = Das kroatische kyrillische Gebetbuch aus dem Jahre 1512 = Le paroissien croate en alphabet cyrillique de 1512.. / Nazor, Anica ; Juričić, Vedrana ; Zrnić, Aco (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Matica hrvatska, 2013 (Pretisak s komentarom)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, sv. 19 (erêovь - žrьtva). / Zoe Hauptová, Marija Klenovar, Zdenka Ribarova, Jozo Vela, Anica Nazor (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2012 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 18. sv. : edinosuĉstvie - erênešь. / Hauptová, Zoe ; Klenovar, Marija ; Ribarova, Zdenka ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2011 (rjecnik)

Rijetkosti u Knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti : katalog inkunabula i knjiga 16. stoljeća / Tamara Runjak. / Nazor, Anica ; Juričić, Vedrana ; Zrnić, Aco (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011 (bibliografija)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 17. sv. : duša - edinorogь. / Nazor, Anica ; Hauptová, Zoe ; Klenovar, Marija (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2010 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 16. sv. : Dovolstvo - Dučiti. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2009 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 15. sv. : Dan’ - Dovolne. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2008 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 14. sv. : Gorši - dan’. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2007 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 13. sv. : Vešte - goruš’ n’. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2005 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig’ slovenskih’ ezikom’ hr’ vatskim’ angliiskim’ gr’ čskim’ i latinskim’ skazaema : 12. sv. : Vsue - vešte. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2004 (rjecnik)

Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije = Lexicon linguae Slavonicae redactionis Croaticae = Slovesa knig&#8217; slovenskih&#8217; ezikom&#8217; hr&#8217; vatskim&#8217; angliiskim&#8217; gr&#8217; čskim&#8217; i latinskim&#8217; skazaema : 11. sv. : Vrijed&#8217; n&#8217; - Vsue. / Hauptova, Zoe ; Klenovar, Marija ; Mulc, Ivana ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Staroslavenski institut, 2001 (rjecnik)
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Aralica, I.; Bacalja, R.; Bazina, H.; Bilosnić, T. M.; Čupković, G.; Dobra, R.; Dorkin, M.; Galić, J.; Grubišić, D.; Kardum, I et al.
Šimun Kožičić Benja, plivač u matici. O nepoznatom tekstu zadarskoga humanista. // 60 godina zadarskoga Odsjeka za hrvatski jezik i književnost (prigodni prilozi) / Peričić, Helena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 163-171

Nazor, Anica
Komentar uz faksimil. // Hrvatski ćirilički molitvenik 1512. / Nazor, Anica (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Matica hrvatska, 2013. str. 7-28

Nazor, Anica
Molitve sv. Brigite u Oficiju rimskom Šimuna Kožičića iz 1530. godine. // Od indoeuropeistike do kroatistike : zbornik u čast Daliboru Brozoviću / Matasović, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 417-428

Nazor, Anica
L'écriture glagolitique. // L'Alphabet glagolitique Croate. Evocation d'une écriture médiévale européenne: du Moyen Âge à nos jours. / - (ur.).
Zagreb: Erasmus naklada, 2012. str. 15-96

Nazor, Anica
Predgovor. // Rijetkosti u knjižnici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Katalog inkunabula i knjiga 16. stoljeća. Sastavila i bilješkama popratila Tamara Runjak. / Nazor, Anica (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 7-15

Nazor, Anica
Hrvatski glagolizam u XIX. stoljeću. // Hrvatska i Europa : kultura, znanost i umjetnost. Sv. 4 : Moderna hrvatska kultura od preporoda do moderne (XIX. stoljeće) / glavni urednik Mislav Ježić ; urednici Josip Bratulić, Josip Vončina, Antun Dubravko Jelčić (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Školska knjiga, 2009. str. 305-316

Nazor, Anica
Humski brevijar. // Pjesma nad pjesmama u glagoljskom Humskom brevijaru / Adalbert Rebić (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Vlastita naklada, 2009. str. 9-56

Nazor, Anica
Horvatskie izdanija Assemanieva evangelija. // The Holy Land and the Manuscript Legacy of Slavs. Jews and Slavs, Vol 20 / W. Moskovich, S. Nikolova, M. Taube (ur.).
Jeruzalem : Sofija: Center for Slavic Languages and Literatures, The Hebrew University of Jerusalem ; Cyrillo-Methodian Research Center at the Bulgarian Academy of Sciences (CMRC), 2008. str. 254-270

Nazor, Anica
František Václav Mareš i Staroslavenski institut. // Slavica mediaevalia in memoriam Francisci Venceslai Mareš. Schriften über Sprachen und Texte. Bd.8. / Reinhart, Johannes (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2006. str. 89-93

Nazor, Anica
Tekstovi molitve Oče naš u rukopisima Crkve bosanske. // Raukarov zbornik : zbornik u čast Tomislava Raukara / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 115-126

Nazor, Anica
Tekstovi molitve Oče naš u rukopisima Crkve bosanske. // Raukarov zbornik. Zbornik u čast Tomislava Raukara / Neven Budak (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 115-126

Nazor, Anica
Josip Hamm. // Hrvatski profesori na bečkoj slavistici / Lipovčan, Srećko (ur.).
Zagreb: Erasmus naklada, 2005. str. 46-53

Nazor, Anica
Rukopisi Crkve bosanske. // Fenomen "krstjani" u srednjovjekovnoj Bosni i Humu / Šanjek, Franjo (ur.).
Sarajevo : Zagreb: Institut za historiju Univerziteta u Sarajevu ; Hrvatski institut za povijest, 2005. str. 539-562

Nazor, Anica
Dva teksta Očenaša u glagoljskom Pariškom zborniku Slave 73. // Drugi Hercigonjin zbornik / Damjanović, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2005. str. 321-326

Nazor, Anica
L'ecriture glagolitique/Glagolitic Script. L'ecriture cyrillique/Cyrillic Script. Catalogue de l'exposition/Exibition Catalogue. L'ecriture glagolitique anjourd'hui/The Glagolitic Script Today. Bibliographie/Bibliography. // Trois ecritures - Trois langues / Three Scripts - Three Languages / Dr. Srećko Lipovčan (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Erasmus naklada, 2004.

Nazor, Anica
Molitve sv. Brigite u Oficiju rimskom Šimuna Kožičića iz 1530. godine. // Od indoeuropskoga do hrvatskoga. Zbornik u čast Daliboru Brozoviću / Kovačec, August (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003. str. x-x

Nazor, Anica
Glagoljske tiskane knjige. // Hrvatska i Europa, Kultura, znanost i umjetnost. / Golub, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Školska knjiga, 2003. str. 274-283

Nazor, Anica
Grgur Senjanin (Grgur Dalmatin, Gregorius Dalmatinus), tiskar. // Hrvatski biografski leksikon, 5 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2002. str. 194-194

Nazor, Anica
Die glagolitische Schrift ; Die kyrillische Schrift ; die Glagoliza heutzutage. // Drei Schriften - Drei Sprachen - Kroatische Schriftdenkmaeler und Drucke durch Jahrhunderte / Lipovčan, Srećko (ur.).
Zagreb: Erasmus naklada, 2002.

Nazor, Anica
Hval, pisar (XIV-XV. st.). // Hrvatski biografski leksikon / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2002.

Nazor, Anica
Još jedan glagoljski tekst Očenaša. // O kraljevstvu nebeskom - novo i staro : zbornik radova u čast Bonaventure Dude u povodu 75. rođendana i 50 godina svećenstva = De regno coelorum - nova et vetera : liber miscellaneus in honorem Bonaventurae Duda in occasione XV lustri et X lustri sacerdotii / Cifrak, Mario (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2001. str. 397-400

Nazor, Anica
Prožimanje glagoljice i ćirilice na hrvatskom prostoru. // Hrvatska i Europa, kultura, znanost i umjetnost. Srednji vijek i renesansa (XIII.-XVI. stoljeće) / Hercigonja, Eduard (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Školska knjiga, 2000. str. 288-297

Nazor, Anica
The Glagolitic Script of Croatia. Catalogue of the Exhibition Bibliography. Glagolitic Today.. // Discovering Glagolitic Script of Croatia
Zagreb: Erasmus naklada, 2000.

Nazor, Anica
Tekst "Očenaša" u hrvatskim glagoljskim spomenicima. // Tematy. Ksiega jubileuszowa w 70. rocznice urodzin profesora Leszka Moszynskiego / Mosiewicz, Maria (ur.).
Gdanjsk: Wydawnictwo Uniwersytetu Gdańskiego, 1998. str. 382-400

Nazor, Anica
Napomene o izvorima Rječnika crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije. // Zbornik vo čest na Radmila Ugrinova-Skalovska / Miovski, Mito ; Pandev, Dimitar ; Crvenkovska, Emilija (ur.)., 1997. str. 195-200

Nazor, Anica
Glagoljski Očenaš. // Očenaš iz Hrvatske / Ivanišević, Đurđica (ur.).
Zagreb: Teovizija, 1996. str. 211-228

Nazor, Anica
bęsnovati se - bęt6. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Grabar, Biserka ; Mareš, Franjo Većeslav (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 1996. str. 257-258

Nazor, Anica
bubnanie - bęs. // Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije / Grabar, Biserka ; Mareš, Franjo Većeslav (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 1995. str. 245-256
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Nazor, Anica
Šimun Kožičić Benja i njegova tiskara u istraživanjima Petra Kolendića.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 24 (2012), 1;  29-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Manuscripts of the Bosnian Church.  // Forum Bosnae, 49 (2010),  123-174 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Još glagoljskih Pazinskih fragmenata iz početka XIV. stoljeća.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 60 (2010),  575-608 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Radosavljeva bosanska knjiga. Zbornik krstjanina Radosava..  // Forum Bosnae, 42 (2008),  5-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Dragica Malić i glagoljski tekstovi.  // Rasprave instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 31 (2005),  449-454 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Milčetić i Berčićeva glagoljska zbirka u Petrogradu.  // Republika, 59 (2003), 3;  113-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Prijevod "Lucidara" Honorija Augustodunensisa u glagoljskom prijepisu.  // Godišnik na Sofijskiâ universitet Sv. Kliment Ohridski. Naučen cent´´r za slavâno-vizantijski proučvaniâ Ivan Dujčev, 89 (2001), 8;  85-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Glagoljski fragmenti Ivana Berčića u Ruskoj nacionalnoj biblioteci.  // Vjesnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, X (2001), 1-4;  51-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Senjski Transit svetoga Jerolima i Hrvatski rječnik do Marulića i njegovih suvremenika.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 25 (1999),  249-255 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Akademik Eduard Hercigonja i Staroslavenski institut.  // Dometi, VII-XII (1999),  23-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Novija izdanja hrvatskih glagoljskih književnih tekstova..  // Croatica : prinosi proučavanju hrvatske književnosti, 45-46 (1998),  311-335 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
The Old Church Slavonic Academy and the Old Church Slavonic Institute.  // Journal of Croatian studies, XXXVI-XXXVII (1998),  63-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
A Note on the 1494 Senj Glagolitic Missal.  // Journal of Croatian studies : annual review of the Croatian Academy of America, XXXVI-XXXVII (1998),  9-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Uz obilježavanje 600. obljetnice Brevijara Vida Omišljanina.  // Nova Istra : časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, II (1997), V, br. 2;  16-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Hrvatski glagoljski brevijar iz 1493. godine čitavo stoljeće opisivan kao ćirilski časoslov (Breviarium slavicum).  // Suvremena lingvistika, 43-44 (1997),  233-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Staroslavenska akademija i Staroslavenski institut.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 44-46 (1996),  300-311 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Anica
Osvrt na novija proučavanja hrvatskoglagoljskih rukopisa.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 37 (1995),  183-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grabar, Biserka; Petrović, Ivanka; Nazor, Anica; Bratulić, Josip; Mulc, Ivana; Linarić, Nevenka; Pantelić, Marija
Byzantinoslavica, ročník XXV (1964) – XXX (1969) [prikaz].  // Slovo : časopis Staroslavenskog instituta u Zagrebu, (1970), 20;  146-158 (domaća recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Nazor, Anica
Ivan Berčić (Zadar, 9.I.1824-24.V.1870).  // Zadarska smotra, 50 (2001), 5-6;  478-485 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Nazor, Anica
Leszek Moszyński.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 59 (2009),  313-320 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Nazor, Anica
Marija s. Agnezija Pantelić.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 59 (2009),  325-332 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Nazor, Anica
Ante Glavičić.  // Slovo, 54-55 (2006),  210-212 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Nazor, Anica
Šime Jurić.  // Slovo, 54-55 (2006),  220-224 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Nazor, Anica
Nikola Rodić.  // Slovo, 54-55 (2006),  207-209 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Nazor, Anica
Vojtěch Tkadlčík.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 52-53 (2004),  123-125 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Nazor, Anica
Branko Fučić.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 52-53 (2004),  127-136 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Nazor, Anica
Štefanija s. Alojzija Caratan. In memoriam.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 44-46 (1996),  220-223 (podatak o recenziji nije dostupan, in memoriam, stručni)

Nazor, Anica
František Vaclav Mareš. In memoriam.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 44-46 (1996),  211-219 (podatak o recenziji nije dostupan, in memoriam, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Nazor, Anica
Doprinos Branka Fučića istraživanju glagoljskih natpisa.  // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić. Radovi međunarodnoga znanstvenog skupa o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.) / Galović, Tomislav (ur.). - Malinska - Rijeka - Zagreb : Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Institut za povijest umjetnosti, Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Staroslavenski institut, Sveučilišna knjižnica u Rijeci, Općina Malinska – Dubašnica , 2011. 599-614 (ISBN: 978-953-6080-08-3).
Malinska, Hrvatska, 2011. str. 599-614 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Levakovićeva glagoljska izdanja.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Fra Rafael Levaković" / Pavao Knezović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 317-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Glagolitic Books Printed in Senj in 1508.  // Blaž Baromić 08.12th International Conference on Printing, Design and Graphic Communications. Proceedings. / Zdenka Bolanča (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Graphic Arts, University of Ljubljana Faculty of Natural Science and Engineering, Ogranak matice hrvatske Senj, Pulp and Paper Institute, Ljubljana, 2008. str. 23-39 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika iniciran na IV. međunarodnom slavističkom kongresu u Moskvi 1958. godine (u povodu 50. obljetnice inicijative).  // Vidjeti Ohrid. Referati hrvatskih sudionika i sudionika za XIV. međunarodni slavistički kongres (Ohrid, 10.-16. rujna 2008.) / Marko Samardžija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2008. str. 65-82 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Josip Hamm kao urednik "Slova" i suradnik u izdanjima Staroslavenskoga instituta.  // Josip Hamm i njegovo djelo / Alojz Jembrih (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 189-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Biskup Strossmayer, papa Lav XIII. i slavenski apostoli Ćiril i Metod.  // Josip Juraj Strossmayer / Akademik Franjo Šanjek (ur.).
Zagreb : Đakovo: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 67-80 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Hrvatske glagoljske knjige tiskane u Veneciji u XV. i XVI. stoljeću.  // Zbornik radova = Proceedings / 9. međunarodno savjetovanje tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija Blaž Baromić / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Lovran: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Ogranak Matice hrvatske Senj, Inštitut za celulozo in papir Ljubljana, 2005. str. 11-16 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Izdavačka djelatnost Staroslavenskoga instituta.  // Glagoljica i hrvatski glagolizam / Dürrigl, Marija Ana ; Mihaljević, Milan ; Velčić, Franjo (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut ; Krčka biskupija, 2004. str. 25-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Rešetar i dubrovački ćirilski molitvenik iz godine 1512..  // Međunarodni znanstveni skup o Milanu Rešetaru
Dubrovnik, Hrvatska; Beč, Austrija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Horvatskij tekst molitvy Otče naš v interpretacii J. Dobrovskogo.  // Josef Dobrovský, fundator studiorum slavicorum
Prag: Slovanský ústav Akademie věd České republiky, 2003. str. x-x (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Horvatskie glagoličeskie biblejskie teksty v planah Staroslavjanskoj Akademii i Staroslavjanskogo instituta.  // Problemy slavjanskoj biblejskoj filologii / Danilenko Boris (ur.).
Moskva: Sinodal&#39;naja biblioteka Moskovskogo Patriarhata, 2002. str. x-x (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Milčetićev opis tiskanih glagoljskih knjiga u petrogradskoj zbirci Ivana Berčića.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću, književnom povjesničaru, filologu i etnologu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 33-38 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Milčetićev odnos prema ćirilici.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću, književnom povjesničaru, filologu i etnologu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 149-153 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Šimun Kožičić Benja (u povodu 470. obljetnice rada njegove glagoljske tiskare u Rijeci, 1530-1531.).  // Zbornik radova. 5. stručni simpozij grafičara "Blaž Baromić" / Zjakić, Igor (ur.).
Senj: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Matica hrvatska Senj, 2001. str. 4-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Novija izdanja hrvatskih glagoljskih liturgijskih rukopisa.  // Drugi hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova I / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 253-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Horvatskie glagoličeskie rukopisi.Issledovanija v period posle Vtoroj mirovnoj vojny u nekotorye iz aktual'nyh zadač..  // Current State and Futher Perspectives of Slavonic Studies in Central Europe. Proceedings of the International Workshop / Vavrinek, Vladimir (ur.).
Prag: CEU, Slavonic Institute, Prague, 2000. str. 49-53 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Neki pokušaji ponovnoga izdanja senjskoga Transita sv. Jerolima.  // Senjski glagoljaški krug 1248.-1508. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanoga u Zagrebu 21. i 22. studenoga 1994. godine u povodu 500. obljetnice senjskoga glagoljskoga misala 1494. / Moguš, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 121-127 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
The Bible in Croato-Glagolitic Liturgical Books.  // Interpretation of the Bible / Krašovec, J. (ur.).
Ljubljana : Sheffield: Slovenska akademija znanosti in umetnosti, Sheffield Academic Pr, 1998. str. 1031-1037 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Ivšićevo zanimanje za hrvatske glagoljske tekstove.  // Prvi hrvatski slavistički kongres / Damjanović, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1997. str. 35-46 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
O ponovnim izdanjima Crnojevićeve tiskare.  // Pola milenijuma Crnojevića štamparije : zbornik radova / Nikčević, Milorad (ur.).
Zagreb: Disput ; Nacionalna zajednica Crnogoraca, 1996. str. 43-66 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Neki primjeri Kopitarova odnosa prema hrvatskim glagoljskim spomenicima.  // Mednarodni simpozij Jernej Kopitar in njegova doba : Kopitarjev zbornik / Toporišić, Jože (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta, Oddelek za slovanske jezike in književnosti, Seminar slovenskega jezika, literature in kulture, 1996. str. 265-277 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Nazor, Anica
Mala glagoljska akademija "Juri Žakan" u Roču i akademik Josip Bratulić.  // Knjige poštujući, knjigama poštovan. Zbornik Josipu Bratuliću o 70. rođendanu / Dukić, Davor ; Žagar Mateo (ur.). - Zagreb : Matica hrvatska , 2010. 33-40 (ISBN: 978-953-150-906-0).
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 33-40 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Nazor, Anica
Glagolitika u zbirci Kezele., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Nazor, Anica
Kožičić Benja, Šimun., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Nazor, Anica
Jakovčić, Pero (Petar), notar i prevoditelj (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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