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Peršić, Milena
Pretpostavke razvitka zdravstvenog turizma u Republici Hrvatskoj.  // Zdravstveni turizam za 21. stoljeće / Rožanić, Igor (ur.).
Opatija: Zambelli, Rijeka, 2000. str. 35-44 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Standard cost and segment reporting in hotel industry.  // HOTEL 2000 / Jože, Perić (ur.).
Opatija: Fakultet za turistički i hotelski manegement Opatija, 2000. str. 577-589 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Education in Croatian tourism policy.  // Tourism and Transition / Borković, Vesna (ur.).
Dubrovnik: Fakultet za turizam i vanjsku trgovinu Sveučilišta u Dubrovniku, 2000. str. 327-340 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Responsibility Accounting Information System of the Tourism Enterprises in the 21st Century.  // Učetnictvi a dane na prahu 21. stoleti / Hotova, Renata (ur.).
Ostrava: Ekonomski fakultet Ostrava, 2000. str. 74-80 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena; Ilić, Sandra
Računovodstvene pretpostavke kontrole i revizije zaliha.  // Interna revizija i kontrola / Cota, Bogomil (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2000. str. 139-157 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Upravljanje troškovima kvalitete.  // Kvaliteta 21. stoljeća / Kugler, Seka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2000. str. 145-152 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Računovodstvo troškova kvalitete i stnadradi ISO 9000ff.  // Računovodstvo, revizija i financije u suvremenim gospodarskim uvjetima / Cota, Bogomil (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2000. str. 151-167 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena; Ilić, Sandra
Qualitaetkosten-und Leistungrechnung in der Hotellerie.  // International Tourism in the 21st Century / Ivanović, Zoran ; Novacka, Ludmila (ur.).
Bratislava: Facculty of Commerce Bratislava, 2000. str. 231-242 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Upravljanje troškovima sporta u turizmu.  // Ekonomski aspekti sporta i turizma / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Zagreb, 1999. str. 118-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Troškovi kvalitete usluga prehrane u turističkoj ponudi.  // Economics and Ecology in Function of Tourism Development / Ivanović, Zoran ; Novacka, Ludmila (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 1999. str. 19-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Interna revizija, kontrola i Total Quality Management.  // Interna revizija i kontrola / Žager, Lajoš (ur.).
Zagreb: Tiskara Zelina d.d., Sveti Ivan Zelina, 1998. str. 87-110 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena; Turk, Hrvoje
Voraussetzung der Entwicklung des Gesund-und Kurtourismus im donaugebiet Kroatiens.  // XIX Conference of the Danube Countries / Gereš, Dragutin (ur.).
Velika Gorica: MTG topgraf-Velika Gorica, 1998. str. 1093-1100 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Pretpostavke uspješne analize i racionalizacije troškova u hoteljerstvu.  // Analiziranje za potrebe strateškega odločaja ter dosežki analitske prakse in teorije / Zveza ekonomistov Slovenije (ur.).
Bernardin: Računalniška grafična priprava MIMARO d.o.o., Ljubljanja, 1998. str. 187-208 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Training of Tourism Professionals in Croatia.  // 10th ELRA Congress / Narhstedt, Wolfgang ; Pančić Kombol, Tonka (ur.).
Bielefeld: IFKA-Institut fur Frieizeitwissenschaft und Kulturarbeit. e.v., 1998. str. 379-393 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena; Ilić, Sandra
Hotelijerstvo Hrvatske u međunarodnom informacijskom prostoru.  // Turizam u Hrvatskoj na prijelazu stoljeća / prof.dr. Benić Đuro (ur.).
Dubrovnik: Fakultet za turizam i vanjsku trgovinu Sveučilišta u Dubrovniku, 1996. str. 355-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Obnova obrazovnog sustava u funkciji razvoja hotelijersko-turističkog gospodarstva.  // "Susreti na dragom kamenu" 1996. / Ravlić Pavao (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 1996. str. 541-549 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peršić, Milena
Ocjenjivanje radnog učinka i motiviranje zaposlenika u hotelijerstvu.  // Računovodstvo, poslovne financije i revizija u suvremenim gospodarskim uvjetima / Winter, Vera (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 1966. str. 313-313 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Stručni radovi u zbornicima skupova


Peršić, Milena
Standardi pripreme i prezentiranja financijskih informacja u turizmu i zdravstvenom turizmu.  // Zbornik radova 4.znanstveno-stručnog skupa„In memoriam prof.dr.sc.Vjekoslav Šmid-Aktualnosti građanskog prava, prava u turizmu, pomorskog prava i prava mora te upravnog prava“ / Čizmić, Jozo ; Radić, Želko ; Seršić, Vanja (ur.).
Split : Rab: Sveučilište u Splitu - Pravni fakultet & Grad Rab, 2013. str. 341-360 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

(Peršić, Milena)
Zdravstveni turizam u razvoju turističke destinacije.  // Posebno izdanje časopisa "Ugostiteljstvo i turizam" / Jakuš, Silvana (ur.).
Zagreb: U.T. Ugostiteljski i turistički marketing d.o.o., 2012. str. 34-43 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peršić, Milena; Janković, Sandra; Vlašić, Dubravka
Environmental Management Accounting Information for Hospitality Management.  // 17th Biennial International Congress : Tourism & hospitality industry 2004 : new trends in tourism and hospitality management : congress Proceedings / Ivanović, Zoran (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2004. (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peršić Milena; Ilić Sandra
Razina dostignuća upravljačkog računovodstva u Hrvatskoj.  // Računovodstvo. financije i revizija u suvremenim gospodarskim uvjetima / Cota, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 1998. str. 125-151 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc15]Drugi radovi u zbornicima skupova


Peršić, Milena; Janković, Sandra; Zanini-Gavranić Tatiana
Environmental Management Accounting in Hospitality Industry - Empirical Evidence from Croatia.  // International EuroCHRIE conference: Tourism and Hospitality, Drivers of Transition / Jeffrey Lasky (ur.).
Rochester (NY) : Dubrovnik: EuroCHRIE, 2011. str. 1-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Muzur, Amir; Peršić, Milena; Bratović, Emil; Peršić, Viktor
Okvir za pripremu Pravilnika o pružanju usluga u zdravstvenom turizmu za lječilišne destinacije u Hrvatskoj.  // Zdravstveno-lječilišne destinacije u Hrvatskoj: knjiga izlaganja na znanstvenom skupu / Ivanišević, Goran (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2011. str. 161-166 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jankovic, Sandra; Persic, Milena
Uniform System of Accounts for the Lodging Industry and performance benchmarking.  // Znanje in poslovni izzivi globalizacije v letu 2010 // Knowladge and business challange of globalisation in 2010 / Merkač- Skok, Marjana (ur.).
Celje: Fakulteta za komercijalne in poslovne vede, Celje ; Faculty of commercial and business sciences, Celje, 2010. str. 395-411 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršić, Milena; Janković, Sandra; Vejzagić, Vanja
Challenges of Environmental Accounting in Tourism Destination as a Trend of Sustainable Development.  // CSR and Global Governance / Aras, Gueler ; Crowther, David ; Krkač, Kristijan (ur.).
Zagreb: Zagreb School of Economics and Management, Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 639-649 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršić, Milena
Računovodstvene pretpostavke izvješćivanja o okolišu.  // Hrvatski javni sektor - praksa i perspektive / Vašiček, Vesna ; Vašiček, Davor (ur.).
Zagreb : Opatija: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2008. str. 397-420 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršić, Milena
Interni i eksterni obračun u javnom sektoru.  // Hrvatski javni sektor - reforma i razvojne perspektive / Vašiček, Davor ; Vašiček, Vesna (ur.).
Zagreb : Opatija: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2007. str. 247-267 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršić, Milena; Janković, Sandra
Računovodstvene pretpostavke upravljanja životnim vijekom proizvoda.  // Financije i računovodstvo u funkciji rasta hrvatskog gospodarstva / Cota, Bogomil ; Tadijančević, Stjepan (ur.).
Zagreb : Pula: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2007. str. 188-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/343261) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršić, Milena; Sauls, Eugene; Ilić, Sandra
Hotel Financial Reporting to the Croatian Clearing Bank.  // Proceedings of the American Society of business and Behavioral Sciences / Hall, Steven (ur.).
Las Vegas (NV): American Society of business and Behavioral Sciences, 2001. str. 612-616 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peršić, Milena
Računovodstvene informacije u sustavu upravljanja kvalitetom.  // Praksa i daljnji razvoj urpavljanja kvalitetom / Bešker, Marko (ur.).
Zagreb: OSKAR, Centar za razvoj i kvalitetu, 2001. str. 259-267 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))

Peršić, Milena; Turčić, Marino
Informacije upravljackog racunovodstva u funkciji povecanje uspjesnosti u hotelijerstvu.  // Racunovodstvo, rvizija i financije u suvremenim gospodaarskim uvjetima / Tadijancevic, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica racunovoda i financijskih djelatnika, 2001. str. 163-183 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Peršić, Milena; Vlašić, Dubravka
Quality of camping tourism business information, as the way for winning the game.  // XVIIth International Conference of Partner Institutions “Winning the Game in Hospitality, Tourism and Events” / Ineson, Elisabeth (ur.).
Banja Luka, 2017. str. 32-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/909053) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena; Halmi Lahorka
Meeting a challenge of non-financial reporting on social issues in Croatia.  // Book of abstracts: 8th International conference "Future world by 2050" / Križman Pavlović, Danijela ; Paulišić, Morena ; Kostelić, Katarina (ur.).
Pula: Faculty of Economics and Tourism, 2017. str. 61-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/909040) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena; Vlašić, Dubravka
Health tourism development – Specifics of Croatian health/spas/healing resorts and special hospitals – State and possibilities.  // Proceedings of international scientific conference "Contemporary tourism - Traditions and innovations" / Assenova, Mariana (ur.).
Sofija: Sofia University, 2017. str. 443-443. (https://www.bib.irb.hr:8443/909042) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

(Peršić, Milena)
Sinergija znanja kao temelj razvoja zdravstvenog turizma.  // Crikvenica - Rivijera zdravlja“ / Biondić, Marijana ; Lončarić, Damir ; (ur.).
Crikvenica: Turistička zajednica Grada Crikvenice & Thalassotherapia Crikavenica, 2013. str. 05-06 (predavanje, sažetak, ostalo)

Peršić, Milena; Jelušić, Adriana
The competitive eco-health tourism destination.  // 3rd Internationala conerence of Meical Tourisdm and Trevel Medicine / Bura, Miljenko (ur.).
Zagreb: Association for Medical Tourism Development, 2011. str. 1-2 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena; Vlašić, Dubravka; Poldrugovac, Katarina; Ivančić, Anastazija
Accountig Education Students on Faculties of Management.  // The 2010 European Applied business research Conference (EABR) & ETLC Conference Proceedings http://www.cluteinstitute.com/proceedings/2010_Dublin_ETLC_TOC.html / Editors of the Clute Institute (ur.).
Dublin: The Clute Institute, 2010. str. 369-369 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Peršić, Milena; Janković, Sandra; Vlašić, Dubravka; Vejzagić, Vanja
Internal audit and evironmental hotel managemnet requirements.  // 30th Annual Congress European Accounting Association - Programme and Collected Abstracts / Baptista da Cista, Carlos ; Periera, Linda (ur.).
Lisabon: European Accounting Association, 2007. str. 263-263. (https://www.bib.irb.hr:8443/343161) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena; Vlašić, Dubravka; Ilić, Sandra; Sauls, Eugen
A Comparasion of Croatian and U.S. Accounting Education.  // WDSI 2003 Proceedings / Li Eldon ; Nicholls M.G. (ur.).
Lahti: Western Decision Sciences Institute, 2003. str. Str, 330 (CD - Pdf. str. 314). (https://www.bib.irb.hr:8443/170133) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Peršić, Milena
Računovodstvo okoliša i održivi razvoj turizma.  // Održivi razvoj turizma - problemi i perspektive / Vujić, Vidoje ; Smolčić, Dora (ur.).
Opatija: Fakultet za turistički i hotelski menadžment ; Županija Primorsko-Goranska, 2003. str. 9-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/172351) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Obrazovanje kao pretpostavka razvoja zdravstvenog turizma u Republici Hrvatskoj.  // Koncepcija razvoja zdravstvenog turizma u Republici Hrvatskoj : knjiga sažetaka
Stubičke Toplice, Hrvatska: Croterme, 2003. str. 13-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/172267) (predavanje, sažetak, stručni)

Peršić, Milena; Ilić, Sandra; Vlašić, Dubravka; 
Uniform System of Accounts for the Lodging Industry - A Part of Global Accounting Standards.  // Globalisation and Entrepreneurship: Fears, Challenges and Opportuities / Sharma, Soumitra (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Pula, 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/172059) (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena; Stojanović, Marijana
Quality of Croatian Hospitality Reporting System.  // Hotel and Tourism 2002 / Stipetić, Vladimir (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 35-36 (poster, sažetak, ostalo)

Peršić, Milena; Prohić, Mustafa; Ilić, Sandra
Management accounting systems and hotel enterprise competitiveness.  // Enterprise in transition / FGoic, Srecko (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2001. (poster, sažetak, ostalo)

Peršić, Milena
Izvješćivanje o dijelovima poduzeća u hotelijerstvu.  // Hrvatski odbor za računovodstvo i računovodstvene standarde / gulin, Danimir (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara d.o.o., Zagreb, 1999. str. 167-194 (ostalo, sažetak, stručni)

Peršić, Milena
Istraživački i edukacijski centar zdravstvenog turizma u Opatiji.  // Zbornik sažetaka-Međunarodni simpozij pomorskog prometa i medicine / Vukelić, Mihovil (ur.).
Rijeka: Neograf, Rijeka, 1998. str. 20-21 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Ovlašteni računovođa kao profesija u Republici Hrvatskoj.  // Računovoodstvo, fiinancije i revizija u suvremenim gospodarskim uvjetima / Cota, Bogomil (ur.).
Pula, Hrvatska: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 1997. str. 55-72 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Accountancy Information as a Prerequisite for Development.  // Enterprise in transition / Buble, Marin (ur.).
Split, Hrvatska: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 1997. str. 516-521 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Izobraževalni sistem za sobodno hotelsko-turistično gospodarstvo Hrvaške.  // Academia Turistica / Sirše, Janez    Novak, Miša (ur.).
Portorož, Slovenija: Turistični medija center,Ljubljana, 1997. str. 207-217 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Controlling und Management im Tourismus.  // Alpen-Adria Sommeruniversität 1997  Kursunterlagen Tourismus / Zafarpour, Shapour (ur.).
Opatija, Hrvatska: Wirtschaftsuniversität Wien, Zentrum für Auslandsstudien, 1997. str. B3  1-19 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Standards of Accounting Information for Hospitality Management.  // Současny Management / Martinka, Borivoje (ur.).
Ostrava, Čehoslovačka: Vysoka škola banska-Technicka univerzita, Ekonomicka fakulta, 1997. str. 161-164 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Hotelleriebetriebsergebnisse im Internetraum.  // Tourism and Hotel Industry in Countries of Transformation / Novacka, Ludmila (ur.).
Bratislava, Slovačka: Ekonomski fakultet, Bratislava, 1996. str. 77-82 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Obrazovanje i znanost u razvoju zdravstvenog turizma Hrvatske.  // Zbornik radova I. međunarodnog simpozija "Opatiija- promotor zdravstvenog turizma" / Rožanić, Igor (ur.).
Opatija, Hrvatska: Thalassotherapia Opatija, Hotelijerski fakultet Opatija, Hrvatsk, 1996. str. 277-294 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Controlling in der Hotelerie.  // Alpen-Adria Sommeruniversität 1996   Kursunterlagen Tourismus / Zafarpour, Shapour (ur.).
Opatija, Hrvatska: Wirtschaftsuniversität Wien, Zentrum für Auslandsstudien, 1996. str. B2 1-24 (poster, sažetak, znanstveni)

Peršić, Milena
Controlling u hotelijersko-turističkom gospodarstvu.  // Hotelska '96 / Stipetić, Vladimir (ur.).
Opatija, Hrvatska: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 1996. str. 175-192 (poster, sažetak, znanstveni)
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Janković, Sandra; Peršić, Milena
Harmonizacija sustava financijskog i nefinancijskog izvještavanja za interne i eksterne korisnike.  // Planiranje, analiziranje i izvještavanje / Meter, Mladen (ur.).
Zagreb: Poslovna učinkovitost - Kontroling/Financije/Menadžment, 2015. str. 23-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/957815) (predavanje, recenziran, pp prezentacija, znanstveni)

Janković, Sandra; Peršić, Milena
Standardizacija izvještavanja u zdravstvenom turizmu - pretpostavka za uspješan benchmarking.  // HTI conference / Jakuš, Silvana (ur.).
Zagreb: U.T. Ugostiteljski i turistički marketing d.o.o., 2014. str. 1/7-13/7. (https://www.bib.irb.hr:8443/798607) (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Peršić, Milena
Nekateri aktualni vidiki ravnanja s okoljem Neki aktualni pristupi upravljanja okolišen.  // Knowledge and business challenge of globalisation: proceedings of the 1st international scientific conference, Znanje in poslovni izzivi globalizacije [elektronski vir] / Merkač Skok, Marjana ; Cingula, Marijan (ur.).
Celje: Fakulteta za komercialne in poslovne vede, 2009. str. 275-283. (https://www.bib.irb.hr:8443/443532) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Peršić, Milena
Obrazovanje i kadrovski potencijali u razvoju turizma Crikveničko-Vinodolske Rivijere.  // Vinodolski zbornik, tematski broj TURIZAM na temu "Ekspanzivni razvoj turizma u crikveničko-vindolskom kraju - prokletstvo ili blagoslov" / Antić, Stanko (ur.).
Crikvenica : Novi Vinodolski: Ustanova u kulturi "Dr. Ivan Kostrenčić", 2005. str. 153 - 178. (https://www.bib.irb.hr:8443/225774) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Peršić, Milena
Upravljanje troškovima u globalnim procesima.  // Upravljanje troškovima / Cost Management / Habek, M., Brkanić, V. (ur.).
Zagreb: Udruga Hrvatski računovođa, 2005. str. 5 - 57. (https://www.bib.irb.hr:8443/225720) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Peršić, Milena
Primjena ABC metode u raspoređivanju troškova na nositelje.  // 39. simpozij - Financijski i računovodtveni aspekti korporativnog upravljanja u profitnim i neprofitnim subjektima / Tadijančević, Stjepan ; Cota, Bogomil (ur.).
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