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[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Konja, Josip; Rajić, Ljubica; Femenić, Ranka; Aničić, Mirna; Pavlović, Maja; Petković, Iskra; Lasan, Ružica; Batinić, Drago; Kardum, Ika
novosti u dijagnostici i liječenju leukemija i malignih limfoma u djece.  // Paediatria Croatica, 57 (2013), 1;  253-257 (recenziran, članak, stručni)

Konja, Josip; Rajić, Ljubica; Čulić, Srđana; Roganović, Jelena; Femenić, Ranka; Bilić, Ernest; Jakovljević, Gordana; Bonevski, Aleksandra; Petković, Iskra; Lasan, Ružica et al.
Gdje je Hrvatska u dječjoj hematologiji i onkologiji.  // Paediatria Croatica. Supplement, 56 (2012), 2;  37-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lui-Peranić, Jadranka; Petković, Iskra; Sekelj-Fureš, Jadranka
Trisomy 8: a case report.  // Acta Clinica Croatica, 45 (2006), Suppl. 1;  73-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Petković, Iskra; Nakić, Melita; Konja, Josip; Petković, Giorgie
Cytogenetic Aberrations in Acute Myeloid Leukemia.  // Pediatric Blood and Cancer, 43 (2004), 4;  466-466 (recenziran, članak, stručni)

Barišić, Ingeborg; Petković, Iskra; Mrsić, Sanja; Gjergja-Matejić, Romana
Citogenetička i FISH analiza u dječaka sa sindromom 48, XXYY.  // Paediatria Croatica, 44 (2000), 1-2;  65-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Konja, Josip; Aničić, Mirna; Petković, Iskra; Glavaš, Blanka; Nakić, Melita; Lasan, Ružica; Batinić, Drago; Kardum, Ika
Novosti u dijagnsotici i liječenju leukemija u djece.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 100 (2012),  104-107 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Petković, Iskra; Aničić, Mirna; Nakić, Melita; Konja, Josip
Translocation (1 ; 3)(p36 ; q21) at relapse in a child with acute myeloid leukemia and normal karyotype at diagnosis.  // Cancer genetics and cytogenetics, 191 (2009), 1;  59-61 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo uredniku, znanstveni)

Nakić, Melita; Konja, Josip; Rajić, Ljubica; Stepan, Jasminka; Petković, Iskra; Femenić, Ranka; Jakovljević, Gordana; Bonevski, Aleksandra; Rimac, Milan; Cvrlje, Filip; Ćepulić, Mpladen
Citomorfologija - brza i pouzdana dijagnostička metoda u djece s malignim bolestima (naša iskustva).  // Paediatria Croatica, 53 (2009), 4;  295-295 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Stepan, Jasminka, Ćepulić, Mladen, Petković, Iskra, Čizmić, Ante, Nakić, Melita
Nefroblastom- Wilmsov tumor.  // Pediatria Croatica, 51 (2007), 2;  92-97 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)
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