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Spectroscopic investigation of Lambda hypernuclei in the wide mass region using the (e, e'K+) reaction.  // J.Phys.Conf.Ser. 312 / Dilling, J. ; Thomson, J. (ur.).
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Petković, Tomislav
Implications of Tesla's Inventions and His Moral Character on the Development of Contemporary Science and Technology.  // SYMPOSIUM "TESLA IN CROATIA", Celebration of he 150th anniversary of the birth of Nikola Tesla / Z. Kniewald, S. Tonković, B. Zovko-Cihlar, G. Granić (ur.).
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Petković, Tomislav; Fujii, Y.; Hashimoto, O.; Kanda, H.; Maeda, K.; Miyoshi, T.; Nakamura, S.N.; Okayasu, Y.; Takahashi, T.; Tamura, H. et al.
High-resolution kaon spectrometer (HKS) for medium-heavy Mass lambda-hypernuclesu structure studies at the Jlab (E01 - 011 Collaboration).  // FEW-BODY PROBLEMS IN PHYSICS. The 19th European Conference on Few-Body Problems in Physics ; Published in AIP Conf. Proc. 768 / Nasser Kalantar-Nayestanaki, Rob G.E. Timmermans, Bernard L.G. Bakker (ur.).
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Pojmovnik iz moderne fizike i zaštite od ionizirajućeg zračenja.  // Zbornik radova VIII. simpozija HRVATSKOG DRUŠTVA ZA ZAŠTITU OD ZRAČENJA / Ines Krajcar Bronić, Nevenka Kopjar, Mirta Milić, Gina Branica (ur.).
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Znanstveno – politehničko nasljeđe Vrančićevih Machinae novae u FER-u Sveučilišta u Zagrebu.  // 26. Dani Frane Petrića / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 162-163. (https://www.bib.irb.hr:8443/902300) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Teslino znanstveno djelo i nasljeđe između globalnog i lokalnog.  // MEĐUNARODNI SIMPOZIJ POVODOM 160. OBLJETNICE TESLINOG ROĐENJA / An International Symposium on the Occasion of the 160th Anniversary of the Birth of Nikola Tesla. Knjiga sažetaka / Book of Abstracts (dvojezično izd.) / Petković, Tomislav ; Nakić, Anamari ; Krpan, Nikolina (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER) ; Inovacijski centar Nikola Tesla, Zagreb ; Muzej Like Gospić, 2016. str. 17-17 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, Grafomark, Zagreb, 2016. str. 131-131 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Izričit epistemološki utjecaj Ernsta Macha u Einsteinovu članku u Annalen der Physik 49 (1916).  // 25th Days of Frane Petrić / Babel, Krešimir ; Barišić, Pavo ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, Grafomark, Zagreb, 2016. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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ALARA filozofija i zdravlje u kulturi zaštite od ionizirajućeg zračenja.  // 24. DANI FRANE PETRIĆA / 24th DAYS OF FRANE PETRIĆ ; Program simpozija, sažeci izlaganja i projekt 3. znanstvenog inkubatora / Programme of symposia, Paper abstracts, and Project of the 3rd Scientific Incubator / Jurić, Hrvoje ; Martinović, Ivica ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo. GRAFOMARK, Zagreb, 2015. str. 80-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Obrazovanje – istraživanje – izumi: je li moguća epistemološki zadovoljavajuća veza?.  // Suradnja sveučilišne i znanstvene zajednice i gospodarstva Dalmacije / Pešić, Zvonko (ur.).
Šibenik: Centar izvrsnosti Sv. Lovre - Šibenik i Županijska gospodarska komora - Šibenik, 2015. str. 4-4 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Petković, Tomislav
Einstein's and Schrödinger's Notions of Universe and World in Physics and Philosophy.  // 23. Dani Frane Petrića : zbornik radova = 23rd Days of Frane Petrić : proceedings / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2014. str. 117-122 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bošković’s achievements in natural philosophy in relation to the development of modern particle physics.  // 24th ICHSTM MANCHESTER 2013, Knowledge at work 21 - 28 July 2013, Programme and abstracts. Symposium S091. The achievements of R J Boscovich in the philosophy of nature, astronomy, technique and culture: historical resources and contemporary epistemic reflections. / Chang, Hasok ; Hughes, Jeff ; Sumner, James (ur.).
Manchester: British Society for the History of Science ; University of Manchester ; Manchester's Centre for the History of Science, Technology and Medicine, 2013. str. 204-206 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
The Achievements of F. Patricius and R. Boscovich to the Notion of Force in the Philosophy of Nature.  // 5th International Conference of the European Society for the History of Science, Book of Abstracts / Nicolaidis Efthymios ; Skordoulis, Constantine ; Katsiampoura, Gianna (ur.).
Atena: Institute of Historical Research/National Hellenic Research Foundation, 2012. str. 90-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Parcijalne prosudbe o bolonjskoj reformi na Sveučilištu u Zagrebu i osvrt na Humboldtovu ideju sveučilišta.  // Knjiga sažetaka / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2012. str. 103-105 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
The Notion of Force in Natural Philosophy of Patricius and Boscovich: A Historical-Epistemological Approach.  // 20th Days of Frane Petrić / Ivana Zagorac, Ivica Martinović (ur.).
Zagreb: Grafomark, Zagreb, 2011. str. 171-175 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Modern Physics and/or Natural Philosophy along an International Tradition of the Days of Frane Petrić.  // 20th DAYS OF FRANE PETRIĆ / Ivana Zagorac, Ivica Martinović (ur.).
Zagreb: Grafomark, Zagreb, 2011. str. 93-96 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Petković, Tomilsav
A development of hypernuclear precision spectroscopy by the HKS - HES experiment at the JLab.  // Programme and Abstract Book / Sean Freeman (ur.).
Manchester: IOP Institute of Physics, 2011. str. 107-108 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Boškovićeva Teorija o jednoj sili i apercepcije čestica u filozofiji prirode. Ogled o 300. obljetnici rođenja.  // V. MEDITERANSKI KOIJENI FILOZOFIJE. Uz 300. obljetnicu rođenja Ruđera Boškovića / Mislav Kukoč (ur.).
Zagreb : Split: Grafomark, Zagreb, 2011. str. 50-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Particle Identification (PID) in Physics – Philosophical Considerations.  // 19th Days of Frane Petrić / Lino Veljak ; Ivana Zagorac ; Ivica Martinović (ur.).
Zagreb: Grafomark, Zagreb, 2010. str. 138-141 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomilsav
Prijedlog simpozija o 300. obljetnici rođenja R. J. Boškovića u 2011. godini: Boškovićevo mišljenje prirode i suvremena fizika elementranih čestica.  // IV. MEDITERANSKI KORIJENI FILOZOFIJE / Mislav Kukoč ; Ljudevit Hnažek, Krešimir Babel, Mira Matijević (ur.).
Zagreb : Split: Grafomark, Zagreb, 2010. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petković, Tomislav
Doticaj moderne kozmologije i religije: poimanje početka svemira.  // 15. DANI FRANE PETRIĆA / 15th DAYS OF FRANE PETRIĆ / H. Jurić (ur.).
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