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Bognar, Andrija; Faivre, Sanja
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Geomorfološka regionalizacija Hrvatske.  // Acta geographica Croatica, 34 (2001),  7-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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The Theory of Geomorphological Cycles of William Morris Davis.  // Geografski zbornik, 41 (2001),  184-200 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Kritički osvrt na teoriju o geomorfološkim ciklusima Williama Morrisa Davisa.  // Hrvatski geografski glasnik, 63 (2001),  27-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bognar, Andrija; Prugovečki, Ivančica
Morphological traces of glaciation on the Risnjak Mountain.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 50 (1997), 2;  55-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Croatia - the land and natural features.  // GeoJournal, 38 (1996), 4;  407-416 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Tipovi klizišta u Republici Hrvatskoj i Republici Bosni i Hercegovini - geomorfološki i geoekološki aspekti.  // Acta geographica Croatica, 31 (1996),  27-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Fragen der Rumofflachen und Pedimente in Gebiet der Ausseren Dinariden.  // Mitteilungen des Instituts für österreichische Geschichtsforschung, 137 (1995),  161-170 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Changes in Ethnic Composition in Baranja.  // Geographical Papers, 8 (1991),  201-324 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bognar, Andrija
Geomorfološke značajke bazena porječja Drave.  // Geografski horizont, 42 (1996), 1;  21-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bognar, Andrija
Suvremeni razvoj geomorfologije u Hrvatskoj.  // Hrvatski geografski glasnik, 70 (2008), 1;  91-99 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Bognar, Andrija
Academian Ivan Gams and his influence on development of geomorphology in the Republic of Croatia.  // Dela, 20 (2003),  61-64 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Bognar, Andrija
Les i lesu slični sedimenti Hrvatske.  // Geografski glasnik, 40 (1978),  21-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Bognar, Adrija
Geomorfološke značajke, nastanak i razvoj doline potoka Pazinčice.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja II, Zbornik radova / Arko-Pijevac, M. i Surina, B. (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej Rijeka, 2009. str. 155-175 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija; Miličević, Mirjana
Strukturno-geomorfološke odlike zavale Mostarsko blato.  // 4.hrvatski geografski kongres, Zbornik radova
Zagreb, 2007. str. 187-195 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Uloga akademika Josipa Roglića u razvoju geomorfologije.  // Međunarodni zananstveni skup "Akadeik Josip Roglić i njegovo djelo" Zbornik radova / Matas, Mate (ur.).
Split : Zadar : Zagreb: Geografsko društvo Split, Hrvatsko geografsko društvo Zadar, Hrvatsko geografsko društvo Zagreb, 2006. str. 89-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunović, Vjeko; Bognar Andrija
Geomorphological Features of the Nature Park of Blidinje.  // The firs intrnationl scientific symposium Blidinje 2005, Proceedings / Čolak, Ivo (ur.).
Blidinje: The Blidinje Nature Park, 2005. str. 25-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunović, Vjeko; Bognar, Andrija
Geomorfološke značajke Parka prirode Blidinje.  // 1. međunarodni znanstveni simpozij "Blidinje 2005.", zbornik radova / Čolak, Ivo (ur.).
Blidinje: Park prirode Blidinj, 2005. str. 25-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Suvremeno geografsko poimanje o okolišu.  // III. Hrvatski geografski kongres, Zbornik radova, Zadar, 24-27. rujna 2003. / Toskić, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2004. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sshweitzer, Ferenc; Bognar, Andrija
Geomorphological and tectonical problems of the Drava river plain in Croatia (right bank).  // Pollution and water resources, Columbia University seminar proceedings / Halasi-Kun, George J. (ur.).
Budimpešta: Columbia University seminar proceedings, 2003. str. 339-352 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija; Pletikapić, Zlatko; Tadić, Zdenko
Rijeka Drava i održivi razvitak.  // 3. Hrvatska konferencija o vodama, zbornik radova / Gereš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatske vode, 2003. str. 993-1000 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Morphostructural characteristic of the mountain belt of the Dinarides.  // Geomorphology of the Dinaric mountain belt in Croatia : (some examples) / Bognar, Andrija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geomorfološko društvo, 2002. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Geomorphological characterestics of the Kornat archipelego.  // Geomorphology of the Dinaric mountain belt in Croatia : (some examples) / Bognar, Andrija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geomorfološko društvo, 2002. str. 92-101 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Geomorphological regionalisation of Croatia.  // Geomorphology of the Dinaric mountain belt in Croatia / Bognar, Andrija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geomorfološko društvo, 2002. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Geomorfologija i njezin razvoj u Hrvatskoj.  // 2. Hrvatski geografski kongres / Pejnović, Dane (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Geografsko Društvo, 2000. str. 43-52 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Klizišta lesnih strmih odsjeka uz Dunav i na otoku Susku.  // 2. Hrvatska konferencija o vodama, Hrvatske vode od Jadrana do Dunava / Gereš, Dragutin (ur.).
Dubrovnik: Hrvatske Vode, 1999. str. 1037-1046 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Geomorfološke značajke arhipelaga Palagruže.  // Palagruža - jadranski dragulj / Hodžić, Milan (ur.).
Split: Hrvatska pomorska meteorološka služba et al., 1996. str. 87-95 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija
Fizičko-geografske pretpostavke regionalnog razvoja Hrvatske.  // 1. Hrvatski geografski kongres, geografija u funkciji razvoja u Hrvatskoj / Pepeonik, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Geografsko Društvo, 1996. str. 51-65 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bognar, Andrija; Perica, Dražen
Inženjersko-geomorfološke osobine prostora Šibenik II.  // Zbornik referatov 5. znanstvenega posvetovanja geomorfologov Jugoslavije Geomorfologija in geoekologija / Karel, Natek (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 1990. str. 89-96 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bognar, Andrija; Šimunović, Vjekoslav
Geomorfološke značajke recentne delte rijeke Neretve.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup "Čovjek i krš", Knjiga Sažetaka / Lučić, Ivo, Mulaomerović, Jasminko (ur.).
Sarajevo : Međugorje: Centar za krš i speleologiju, 2011. str. 17-18 (poster, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Geomorfološka obilježja korita rijeke Drave u Baranji.  // 5. Hrvatski geografski kongres, Zbornik sažetaka / Prelogović, Vedran ; Cvitanović, marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2011. str. 26-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bognar, Helena-Ilona; Bognar, Andrija
Povijesni razvoj i političko-geografska obilježja hrvatsko-slovenskog pograničnog područja Žumberačke gore i u dolini rijeke Kupe i Čabranke.  // Perspektive Slovensko-Hrvaške obmejnosti / Vovk, Martina (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, znanstveno-raziskovalno središče Koper, 2009. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Faivre, Sanja; Bognar, Andrija; Bočić, Neven; Kovačić, Marjan
Pleistocene glaciation traces on the north and central part of the Velebit mountain, Outer Dinarides, Croatia.  // Landslides, Floods and Global Environmental Change in Mountain Regions, book of abstracts / Balteanu, Dan ; Jurcheschu, Marta (ur.).
Brasov: University Publishing House, 2008. str. 28-28 (poster, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Geomorfološke značajke, nastanak i razvoj doline Pazinčice.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja II Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / .-. (ur.).
Rijeka: .-., 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
The Geomorphological Evolution of Dinarides.  // Adria 2006. International Geological Congress on the Adriatic Area / Menichetti, Marco ; Mencucci, Daniela (ur.).
Urbino: Istituto di Scienze della Terra, Universita di Urbino, Italia, 2006. str. 23-26 (poster, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Calcereous Sinter Relief Formations in the Upper Una.  // XII. Hungarian-croatian geographical colloquium, volume of abstracts / Kern, Zoltan (ur.).
Nagykörű, 2006. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Pannon-Horvatorszag geomorfologiai fejlodese.  // Hungeo 2006, Magyar foldtudomanyi szemberek, Energiahordozok nyomaban Pannon tajakon / Solyom, Laszlo (ur.).
Pečuh: .-., 2006. (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Geomorfološka regionalizacija gorsko - zavalske makroregije SZ Hrvatske.  // 1. Posavetovanje Slovenskih geomorfologov -Pohorje 2005- / . (ur.).
Gorenje pri Zrečah: Geomorfološko društvo Slovenije, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Temeljne geomorfološke značajke Republike Hrvatske.  // Zbornik abstrakata prvog kongresa geografa Bosne i Hercegovine
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Schweitzer, Ferenc; Bognar, Andrija; Kis, Eva
Geomorphological Studies in the Flood-plain Along the Tisza River: Reservoirs, Extensions of Flood-bed, Embankment Construction.  // Souvenir&Abstract Volume / . (ur.).
Calcutta: Departement of geography, University of Calcuta, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Schweitzer, Ferenc; Bognar, Andrija; Kis, Eva
Investigations into Quaternary Deposits in the Souther part of Kvarner Bay in the Northern Adriatic.  // Souvenir & Abstract Volume
Calcutta, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bognar, Andrija
Geomorphological characteristics of Split and its surroundings.  // Jedanaesti Hrvatsko-mađarski geografski kolokvij: Physical-geographical and social geographical problems of Republic of Croatia and Republic of Hungary
Zagreb: Geografski odsjek PMF-a, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bognar, Andrija
Sketch of the fundamental geoecological characteristics of the Vlebit range.  // Carpato-Balkan workshop on environmental change impacts in the Carpato-Balkan region
Starigrad, Hrvatska, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Bognar, Andrija
Geomorphology of the drainage basin of the Velika and Mala Paklenica rivers.  // Geomorphology of the Dinaric mountain belt in Croatia : (some examples) / Bognar, Andrija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geomorfološko društvo, 2002. (poster, sažetak, znanstveni)
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Bočić, Neven
Geomorfološke značajke prostora Slunjske zaravni., 2009., doktorska disertacija, Prirodoslovno - matematički fakultet, Zagreb

Šundov, Mirko
Geomorfologija Konavala, Dubrovačkog primorja, Elafitskog otočja i poluotoka Pelješac., 2007., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Petraš, Jadranka
Socijalno-geografska preobrazba riječke urbane regije., 2007., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Šimunović, Vjekoslav
Geomorfološke značajke prostora županije Zapadnohercegovačke., 2007., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Zdilar, Slaven
Geomorfologija Biokovske podgore i zavale Imotskog polja., 2007., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Dujmović, Ivan
Fizičko-geografske značajke Samoborskog gorja i Plješivičkog prigorja., 2005., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Mamut, Marica
Geomorfološke osobine reljefa zadarski otoka i njegovo geoekološko vrednovanje., 2005., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Pahernik, Mladen
Geomorfologija Gorskog kotara - primjena geografsko informacijskog sustava u istraživanju reljefa., 2005., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Lozić, Sanja
Kvantitativne geomorfološke značajke Sjeverozapadne Hrvatske., 2000., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Saletto-Janković, Maja
Geoekološke značajke Nacionalnog parka Paklenica., 1997., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Mihljević, Darko
Geomorfološke značajke gorskog hrpta Učke gorske skupine Ćićarije i Istarskog pobrđa., 1995., doktorska disertacija, Geografski odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, Zagreb

Perica, Dražen
Geomorfologija krša Velebita., 1988., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Bognar, Andrija
Baranja ; geomorfološka studija., 1982., doktorska disertacija, Geografski odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, Zagreb
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Bilić, Josip
Geomorfološke značajke gorskog hrpta Rilića i zavala u polju Rastoke i Jezera., 2007., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Lepirica, Alen
Geomorfološke značajke kanjona Rakitnice i njegovo geoekološko vrednovanje., 2004., magistarski rad, PMF, Zagreb

Zdilar, Salven
Reljef zavale Imotskog polja i njegovo geoekološko vrednovanje., 1999., magistarski rad, Geografski odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, Zagreb

Pahernik, Mladen
Recentni krški procesi i njihov utjecaj na oblikovanje reljefa gorske skupine Velike Kapele., 1997., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Šundov, Mirko; Bognar, Andrija
Geomorfološka karta Dubrovačkog primorja 1 : 25 000., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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Bajraktarević, Zlatan; Barišić, Delko; Bognar, Andrija; Bogunović, Matko; Crkvenčić, Ivan; Juračić, Mladen; Kuk, Vlado; Mayer, Darko; Milković, Janja; Orešić, Danijel; Prelogović, Eduard
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Bognar, Andrija; Blazek, Ištvan
Geomorfološka karta Hrvatske 1:500 000 u okviru geomorfološke karte SFR Jugoslavije 1:500 000., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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