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Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute; Rittossa, Dalida
Long-Term Imprisonment in Croatia. // Long-Term Imprisonment and Human Rights / Drenkhahn, Kirstin ; Dudeck, Manuela ; Dünkel, Frieder (ur.).
London : New York (NY): Routledge, 2014. str. 82-105

Škorić, Marissabell; Debeljak-Rukavina, Sandra; Karlavaris-Bremer, Ute
Žene i nasilje - žrtve i počiniteljice ; Utjecaj činjenice nasilja na izbor vrste i mjere kazne u sudskoj praksi. // Kada žena ubije / Grozdanić, Velinka (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011. str. 299-332

Karlavaris-Bremer, Ute
Frauen-Schreib-Raum. Überlegungen zu einer anderen Literaturgeschichte. // Raum-Bildung: Perspektiven / Gaedtke-Eckardt, Dagmar-Beatrice ; Kohn, Friederike ; Krinninger, Dominik ; Schubert, Volker ; Siebner, Blanka Sophie (ur.).
München: Kopaed, 2009. str. 255-265

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute
Ovisnice v zaporu - prestopnice ali bolnice?. // Droge, zapori, ženske - postmoderna družba in njene zasvojenosti / Kanduč, Zoran (ur.).
Ljubljana: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, 2006. str. 71-82

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute; 
Glasovi koji mnogo govore. // Glasovi koji mnogo govore / Grozdanić, Velinka; Šelih, Alenka; (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2001.

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute; Pinoza-Kukurin Zorina; 
Kazna zatvora za žene - resocijalizacija ili desocijalizacija?. // Kazna zatvora za žene - resocijalizacija ili desocijalizacija? / Grozdanić, Velinka; Šelih, Alenka; (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2001.
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Karlavaris-Bremer, Ute
Rosa Luxemburg in Alfred Döblins Romantetralogie &#8222; November 1918&#8220;.  // Zagreber germanistische Beitraege : Jahrbuch fuer Literatur- und Sprachwissenschaft. Beiheft, 8 (2004), Beiheft 8;  133-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karlavaris-Bremer, Ute
Zdenko Škreb als Übersetzer.  // Zagreb Germanistische Beiträge, Jahrbuch für Literatur- und Sprachwissenschaft, 13 (2004),  129-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karlavaris-Bremer, Ute
Zdenko Škreb als Übersetzer.  // Zagreber germanistische Beitraege : Jahrbuch fuer Literatur- und Sprachwissenschaft, 13 (2004),  129-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grozdanić, Velinka; Karlavaris Bremer, Ute
Stigmatizacija osoba devijantnog ponašanja - Istraživanje stavova studenata.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 24 (2003), 1;  753-769 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karlavaris Bremer, Ute; Žagar, Petra
Njemačka recepcija suvremenih hrvatskih književnica.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 80 (2002), 05;  247-249 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanetić, Nada; Karlavaris-Bremer, Ute
O nekim onimijskim frazemima u hrvatskom i njemačkom jeziku.  // Riječ, 1 (1999),  50 - 61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute
Motive fur Kindsmord im Deutschen und Kroatischen Strafrecht.  // Monatschrift für Kriminologie und Strafrechtsreform, 81 (1998), 3;  189-198. (https://www.bib.irb.hr:8443/31540) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute; Kukurin-Pinoza, Zorina
Izbjeglištvo/prognaništvo kao rizični faktori primarne i sekundarne viktimizacije žene.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 35 (1998), 3-4;  535-550. (https://www.bib.irb.hr:8443/31514) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute; Kurtović, Anita
Čedomorstvo- poremećaj, čuvanje časti ili nešto treće?.  // Vladavina prava : časopis za pravnu teoriju i praksu, 1 (1997), 2-3;  59-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute
Poremećaj kao element bića kaznenog djela čedomorstva.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 17 (1996), 2;  293-302 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Grozdanić, Velinka; Karlavaris Bremer, Ute
Kazna zatvora za ovisnice - represija i/ili prevencija?.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 26 (2005), 2;  689-724 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Grozdanić, Velinka; Karlavaris Bremer, Ute; 
Pisana riječ u funkciji resocijalizacije u ženskim zatvorima.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 23 (2002), 2;  697-711 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, znanstveni)

Grozdanić, Velinka; Karlavaris-Bremer, Ute; Kurtović, Anita
Čedomorstvo - poremećaj, čuvanje časti ili nešto treće?.  // Vladavina prava : časopis za pravnu teoriju i praksu, I. (1997), 2-3;  59-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Karlavaris Bremer, Ute
Außenseiterinnen der Gesellschaft, Döblins Kriminalerzählung "Die beiden Freundinnen und ihr Giftmord" aus interdisziplinärer Perspektive.  // &raquo ; Tatsachenphantasie!" - Alfred Döblins Poetik des Wissens im Kontext dern Moderne
Emmendingen, Njemačka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Grozdanić, Velinka; Crnić-Grotić, Vesna; Karlavaris-Bremer, Ute; Pinoza-Kukurin, Zorina; Šelih, Alenka; Kanduč, Zoran
Žene i kazna zatvora., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).
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