Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 18:14
	



Pregled po CROSBI profilu: Dragana Grubisic (CROSBI Profil: 19514, MBZ: 56546)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Grubišić, Dragana; Mateljak, Željko
Performanse unapređenja poslovnih procesa. // Utjecaj organizacijskih varijabli na uspjeh programa unapređenja poslovnih procesa / Buble, Marin (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010. str. 50-53

Grubišić, Dragana; Kovačević, Vesna
Effects of Quality System Introduction on Higher Education. // An Enterprise Odyssey: From Crisis to Prosperity – Challenges for Government and Business / Galetić, Lovorka ; Spremić, mario ; Ivanov, Marijana (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 419-433

Grubišić, Dragana
Uvod. // Utjecaj organizacijskih varijabli na uspjeh programa unapređenja poslovnih procesa / Buble, Marin (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010. str. 11-18

Grubišić, Dragana; Mateljak Željko
Poslovni procesi. // Utjecaj organizacijskih varijabli na uspjeh programa unapređenja poslovnih procesa / Buble, Marin (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu, 2010. str. 18-23

Grubišić, Dragana; Mateljak, željko
Poslovni procesi. // Utjecaj organizacijskih varijabli na uspjeh programa unapređenja poslovnih procesa / Buble, Marin (ur.)., 2010. str. 18-25

Grubišić, Dragana
Malo gospodarstvo. // Osnove gospodarskog razvitka Grada Splita / Filipić, Petar ; Goić, Srećko ; Grčić, Branko ; Šimunović, Ivo (ur.).
Split: Grad Split ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2003. str. 75.-81.

Grubišić, Dragana
Mala i velika poduzeća u suvremenom gospodarstvu. // Lokalni sustavi malih poduzeća : mogući pristup restrukturiranju gospodarstva i regionalnom razvitku / Pašalić, Želimir ; Mrnjavac, Željko (ur.)., 2000. str. 107-127

Grubišić, Dragana; Mrnjavac, Željko
Fleksibilnost malih poduzeća kao potencijalni čimbenik fleksibilnosti gospodarstva. // Lokalni sustavi malih poduzeća - mogući pristup restrukturiranju gospodarstva i regionalnom razvitku / Pašalić, Želimir ; Mrnjavac, Željko (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2000. str. 129-157

Hržić, D.
Oblici organizacije društvenog rada. // Društveno - ekonomski sistem i razvoj / Petrić, Ivo ; Buble, Marin (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 1988. str. 1-29


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Udžbenik


Briš Alić, Martina; Grubišić, Dragana; Kaštelan Mrak, Marija; Martinović, Marija; Prester, Jasna; Vretenar, Nenad
Operacijski menadžment.
Osijek : Rijeka : Split : Zagreb: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Sveučilište u Rijeci ; Sveučilište u Splitu ; Sveučilište u Zagrebu, 2022


[bookmark: _Toc5]Ostalo


Šiško Kuliš, Marija; Grubišić Dragana
Upravljanje Kvalitetom.
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010

Grubišić, Dragana; Goić, Srećko; Kružić, Dejan; Dragnić, Daša; Lozić, Ines; Bakotić, Danica; Pavić, Ivana
Od poduzetničke ideje do izrade poslovnog plana. / Kružić, Dejan (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2008

Grubišić, Dragana
Poslovna ekonomija., 2007

Grubišić, Dragana
Poslovna ekonomija., 2004

Grubišić, Dragana
Ekonomika poduzeća.
Split: Stručni studiji u Splitu, 2003

Grubišić, Dragana
Osnove mikroekomomije., 2000

Grubišić, Dragana
Mikroekonomija : riješeni primjeri i zadaci za vježbu.
Split: Eknomski fakultet u Splitu, 1998


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Mečev, Dijana; Grubišić, Dragana
Organizacijska kultura i poslovna uspješnost poduzeća: perspektiva suparničkih vrijednosti u kontekstu hrvatskog ICT sektora.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 29 (2020), 2;  327-345 doi:10.17818/EMIP/2020/2.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grilec Kaurić, Alica; Grubišić, Dragana; Renko, Sanda
Utjecaj agilnosti opskrbnih lanaca na poslovni rezultat i zadovoljstvo kupaca u industriji tekstila, odjeće i kože.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 24 (2015), 2;  389-408 (recenziran, članak, znanstveni)

Pipunić, Ana; Grubišić, Dragana
Suvremeni pristupi poboljšanjima poslovnih procesa i poslovna uspješnost.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 23 (2014), 2;  541-572 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Ivić, Pino; Grubišić, Dragana
Međuovisnost društveno odgovornog ponašanja i poslovne uspješnosti.  // Poslovna izvrsnost, Business Excellence, 7 (2013), 2;  83-102 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Grubišić, Dragana; Kekez Poljak, Jelena; Mateljak, Željko
Utjecaj lean metodologije na poboljšanje poslovnih procesa – teorijski okvir.  // Zbornik radova (Sveučilište u Mostaru. Ekonomski fakultet), 18 (2013), 2;  71-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grubišić, Dragana; Mateljak, Željko
Međuzavisnost zastupljenosti problema u planiranju kapaciteta i profitabilnosti i konkurentnosti proizvodnih poduzeća.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 22 (2013), 1;  177-196 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Mastelić, Božidar; Grubišić, Dragana
Povezanost liberalizacije nepokretnog telekomunikacijskog tržišta, konkurentnosti operatora i kvalitete usluge.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 22 (2013), 2;  417-442 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Šiško Kuliš, Marija; Grubišić, Dragana; Rozga, Ante
Company competence for TQM implementation – the example of companies in Croatian electrical energy sector.  // Menadžment totalnim kvalitetom & izvrsnost, 37 (2009), 3;  339-344 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grubišić, Dragana; Goić, Srećko
Istraživanje faktora demotivacije u jednom proizvodnom poduzeću.  // Ekonomska istraživanja, 16 (2003), 1;  58-72 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Grubišić, Dragana; Goić, Srećko
Demotivation Factors Research Study in a Manufacturing Company in Croatia.  // South-East Europe Review for Labour and Social Affairs, 6 (2003), 1/2;  153-178 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grubišić, Dragana; Goić, Srećko
Some Management and Organizational Attributes of Small Manufacturing Enterprises in Croatia.  // Economic and business review, 2 (2000), 1;  85-100 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Grubišić, Dragana; Goić, Srećko
Competitiveness of Croatian Enterprises.  // Global Competitiveness, JGC, 7 (1999), 1;  96-107 (recenziran, članak, znanstveni)

Goić, Srećko; Grubišić, Dragana
Attitudes towards some Aspects of Business Ethics among Students from Countries in Transition : an Empirical Research.  // Business ethics (Oxford), 7 (1998), 3;  163-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hržić, Dragana
Zusammenhang zwischen Organisatonsstruktur und Unternehmungsform.  // Slovene Economic Review, 47 (1996),  325-337 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Goić, Srećko; Hržić, Dragana
Komparativna analiza stajališta o tržišnom gospodarstvu i poduzetništvu.  // Slobodno poduzetništvo, 18 (1995),  130-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Goić, Srećko; Hržić, Dragana
Istraživanje stajališta o tržišnoj ekonomiji među studentima u Hrvatskoj.  // Slobodno poduzetništvo, 22 (1995),  105-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hržić, Dragana
Vlasništvo - faktor determinacije poduzeća.  // Ekonomski analitičar, 1 (1993),  32-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hržić, Dragana
Efikasnost vlasničkih oblika poduzeća i pokazatelji efikasnosti njihova poslovanja,.  // Ekonomski analitičar, 10 (1991),  3-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Goić, Srećko; Crnjak - Karanović, Biljana; Grubišić, Dragana
Empirijska istraživanja u hrvatskim poduzećima: Analiza i pouke jednog (neuspjelog ?) istraživanja.  // Hrvatska gospodarska revija, 48 (1999), 7;  20-27. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hržić, Dragana
Istraživanje poslovne efikasnosti industrije Republike Hrvatske.  // Privreda Dalmacije, 11-12 (1990),  50-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Rogošić, Andrijana; Grubišić, Dragana; Bilić, Ivana
Voluntary disclosure of accounting and management information in ISO certified companies.  // Poslovna izvrsnost, 4 (2010), 2;  25-36 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Grubišić, Dragana; Đulić Prelas; Ana
Stavovi zaposlenika o utjecaju sustava upravljanja kvalitetom na uspješnost poslovanja.  // Kvaliteta i konkurentnost / Drljača, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2015. str. 337-352 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mečev, Dijana; Grubišić, Dragana
Mjerenje kvalitete usluge internet bankarstva primjenom modificiranog E-S-Qual modela.  // Kvaliteta - put izvrsnosti / Belošević, Dragutin (ur.).
Zagreb: HDK, 2013. str. 302-311 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinković, Elizabeta; Grubišić, Dragana
Poslovna izvrsnost prema kriterijima EFQM modela.  // Kvalitetom protiv recesije / Čehaljić Labaš, Dunja (ur.).
Zagreb: HDK, 2013. str. 77-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malić Bandur, Katerina; Grubišić, Dragana
Degree of Stakeholder Satisfaction as a Consequence of Quality Management System Implementation.  // Corporate governance and public policy – path to sustainable future / Galetić, Lovorka ; Šimurina, Jurica (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 794-798 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana; Fabris, Jelica
The impact of student evaluation on the teaching service quality.  // Total Quality management – Advanced and intelligent approaches / Majstorivić, Vidosav (ur.).
Beograd: Mašinski fakultet Beograd, 2011. str. 498-501 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anić, Srđan; Grubišić, Dragana
Uspješnost metode 20 ključeva prema stavovima zaposlenika – primjer tvrtke Galeb d.d..  // Zbornik radova 11. Hrvatske konferencije o kvaliteti i 2. Znanstvenog skupa Hrvatskog društva za kvalitetu – međunarodni stručni i znanstveni skup / Babić, Tihomir (ur.).
Zagreb: HDK, 2011. str. 1-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Smiljana; Grubišić, Dragana
Utjecaj metodologije 20 ključeva na performanse tvrtke Galeb d.d..  // Inovativna primjena kvalitete / Babić, Tihomir (ur.).
Zagreb: HDK, 2011. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Smiljana; Grubišić, Dragana , Kekez Poljak, Jelena
Sustavi kvalitete – prednosti i nedostatci.  // Kvaliteta – nasljeđe za budućnost
Zagreb: HDK, 2010. str. 1-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šiško Kuliš, Marija; Grubišić, Dragana; Rozga, Ante
Company competence for TQM implememtation : The example of companies in Croatian electrical.  // Fith International Working Conference Total Quality Management Advanced and Inteligent Approach / Majstorović, Vidosav (ur.).
Beograd: Mechanical Engineering Faculty, 2009. str. 469-479 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malić Bandur, Katerina; Grubišić, Dragana
Production Strategy as a Condition to Market Globalization.  // "An Enterprise Odyssey: Integration or Disintegration"
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Grčić, Branko; Grubišić, Dragana
Identification Model of Potentials for Regional Cluster Development.  // "An Enterprise Odyssey: Integration or Disintegration"
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veža, Ivica; Grčić, Branko; Grubišić, Dragana
Identification Model of Potential for Regional Cluster Developmet.  // Proceedings of the 3rd International Conference : An Entreprise Odyssey: Integration or Disintegration / Galetić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 74-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malić Bandur, Katerina; Grubišić, Dragana
Product Diversification as Competitiveness Factor.  // 6th International Conference "Enterprise in Transition"
Bol, Hrvatska; Split, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana; Cingula, Marijan
Impact of quality management system on enterprise financial result.  // Proceedings the 3rd DAAAM International Conference on Advanced Technologies for Developing Countries
Beč, Austrija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana; Cingula, Marijan
Business Strategy and Quality in Decision Making.  // An Enterprise Odyssey : Building competitive Advantage : conference proceedings
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cingula, Marijan; Grubišić, Dragana
Korporacijsko upravljanje u funkciji jačanja konkurentnosti kao čimbenika razvoja.  // Menadžersko računovodstvo u funkciji razvoja trgovačkog društva : zbornik = Management accounting in the function of a company’s development : proceedings
Poreč, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana; Nikitović, Milorad; Grizogono, Kolja
Effect of Introduction of MRP System on Performance of Manufacturing Enterprises.  // 5th International Conference "Enterprise in Transition" / Zlatan Reić (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2003. str. 2354-2371 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana; Garača, Željko
Designing business process by discrete event simulation.  // Proceedings of 1st International Conference on "Enterprise Odyssey : Economics and Business in the New Millennium 2002"
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2002. str. 165-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana; Čerina, Danijela
Product Quality as Factor of Enterprise Efficiency and Prerequisite of Competitiveness.  // Enterprise in Transition / Goić, Srećko (ur.).
Split, 2001. str. 323-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Goić, Srećko; Grubišić, Dragana
Business Plans in Starting-up and Development of Small Enterprises in Croatia.  // Proceedings of the 29th European Small Business Seminar / // (ur.).
Cascais: Management Development Center Formedia, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana
Organization and Management's Characteristics of Small Croatian Enterprises.  // EU - Integration und Krisenmanagement, Vergleichsanalyse zwischen verschiedenen Laendern
Portorož, Slovenija, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana
Technological Base And Flexibility Of Small Enterprises In Croatian Economy.  // Proceedings of the Third International Conference "Enterprise in Transition" (knjiga sažetaka i CD ROM sa punim radovima) / Goić, Srećko (ur.).
Split: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu ; DAAAM International Vienna ; Svjetska banka, 1998. str. 2065-2085 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana
Mjesto i uloga velikih poduzeća u hrvatskom gospodarstvu u usporedi s gospodarstvima razvijenih zemalja.  // Redizajniranje velikih hrvatskih poduzeća u funkciji gospodarskog razvoja : zbornik radova / Buble, Marin (ur.).
Split, 1998. str. 5-22 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buble, Marin; Pavić, Ivan; Benić, Đuro; Grubišić, Dragana; Galetić, Lovorka
Influence of changes in structure of ownership to competitive capability of SMEs in transitional countries.  // Small Enterprise : the Key to Urban Development / SEEANZ (ur.).
Coffs Harbour, Australija: SEEANZ, 1997. str. 535-546 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buble, Marin; Dulčić, Želimir; Grubišić, Dragana; Pavić, Ivan
Similarites and Differences Between the Small and Large Enterprises Regarding the Technology.  // Proceedings of 8th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 1997. str. 43-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grubišić, Dragana
Large enterprises in Croatian economy and in economies of developed countries in comparison to small enterprises.  // Enterprise in Transition : proceedings / Goić, Srećko (ur.).
Split: Faculty of economics ; Vienna : DAAAM International, 1997. str. 381-386 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hržić, Dragana; Pavić, Ivan
Flexibilitaet der kleinen Unternehmunggen - empirische Forschung.  // 7th International DAAAM Symposium
Beč, Austrija, 1996. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hržić, Dragana
Entrepreneurship Culture in Countries in Transition - a Special Review of Croatia.  // 1st International Conference on Enterprise in Transition
Supetar, Hrvatska; Split, Hrvatska, 1995. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bošnjak, Agata; Grubišić, Dragana
Primjena alata za upravljanje kvalitetom u proizvodnji sira.  // Ljudi - temelj uspješnosti sustava upravljanja / Dautović, Zlatko (ur.).
Zagreb: HDK, 2016. str. 50-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Grubišić, Dragana; Mateljak, Željko
Identificiranje problema u planiranju kapaciteta i njihove posljedice.  // Menadžment, vođenje i organizacija u XXI. stoljeću: (Dis)kontinuiteti u praksi organizacije i menadžmenta : zbornik = Management, leadership and organisation in XXI century: (Dis)continuities in the practice of organisation and management / Buble, Marin ; Cingula, Marijan ; Alfirević, Nikša (ur.).
Split : Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 53-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/541762) (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Grubišić, Dragana; Cingula, Marijan
Performance Analysis of Croatian Manufacturing Companies.  // Abstracts of the 15th International DAAAM Symposium Intelligent Manufacturing & Automation : Globalisation - Technology - Men - Nature
Beč, Austrija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Grubišić, Dragana , Kekez Poljak, Jelena
Performance indicators in higher education institutions with special reference to Croatia.  // Total Quality management – Advanced and intelligent approaches / Majstorivić, Vidosav (ur.).
Beograd: Tehnički fakultet Beograd, 2011. str. 486-491 (predavanje, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Grubišić, Dragana; Garača, Željko
Improving Business Process Design by Simulation Modeling.  // Annals of DAAAM for 2002 & Proceedings
Beč, Austrija, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Grubišić, Dragana
TQ as Condition of Successful Managgement.  // Annals of DAAAM for 2001 & Proceedings, 12th International DAAAM Symposium
Jena, Njemačka, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavić, Ivan; Hržić, Dragana
Die Flexibilität als ein Entwicklungsfaktor kleiner Unternehmungen.  // Proceedings DAAAM - 95, 6th International DAAAM Symposium
Kraków, Poljska, 1995. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavić, Ivan; Buble, Marin; Dulčić, Želimir; Hržić, Dragana
Organization Structure Designing using the Method of Multicriterial Analysis.  // 5-th International DAAAM Symposium
Maribor, Slovenija, 1994. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Grubišić, Dragana
Fleksibilnost i konkurentnost malih poduzeća., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Split

Mečev, Dijana
Povezanost organizacijske kulture, tehnoloških inovacija i poslovnih performansi velikih i srednjih poduzeća., 2019., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Split

Grilec Kaurić, Alica
Utjecaj dinamičkih sposobnosti na učinkovitost opskrbnih lanaca i na efektivnost poduzeća., 2014., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Split

Pavić, Mario
Restrukturiranje velikih poduzeća outsourcingom u funkciji poboljšanja poslovnih rezultata., 2012., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Split

Mateljak, Željko
Utjecaj razvijenosti operativnog planirnaja na efektivnost proizvodnog procesa., 2012., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Split

Malić Bandur; Katerina
Utjecaj sustava upravljanja kvalitetom na konkurentnost srednjih i velikih proizvodnih poduzeća., 2010., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Split
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Mastelić, Božidar
Utjecaj liberalizacije nepokretnog telekomunikacijskog tržišta na konkurentnost operatora i kvalitetu usluge., 2012., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Split

Podrug, Ana
Utjecaj suvremenih pristupa poboljšanjima poslovnih procesa na poslovnu uspješnost hrvatskih poduzeća koja posluju za automobilsku industriju., 2012., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Split

Aleksić, Ante
Upravljački pristup izboru optimalne metode obrade komunalnog otpada na primjeru Splitsko- dalmatinske županije., 2011., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Split

Hržić, Dragana
Utjecaj oblika organizacije društvenog rada na efikasnost poslovanja OUR-a., 1990., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Split
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Mečev, Dijana
Percepcija kvalitete usluge Internet bankarstva., 2011., postdiplomski specijalisticki, Ekonomski fakultet, Split
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Petrić, Lidija; Šimunović, Ivo; Reić, Zlatan; Mrnjavac, Željko; Grčić, Branko; Grubišić, Dragana; Radinović, Stipe; Derado, Dražen; Golem, Silvija.
Strateški razvojni program grada Sinja., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Petrić, Lidija; Šimunović, Ivo; Grčić, Branko; Reić, Zlatan; Grubišić, Dragana; Derado, Dražen; Mrnjavac, Željko; Radinović, Stipe; Golem , Silvija
Turizam i ugostiteljstvo., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Petrić, Lidija; Fredotović, Maja; Grubišić, Dragana; Baučić, Martina; Pavić, Ivana
Program održivog razvitka otoka : otočna skupina Šibensko–kninske županije : Sektorska studija Turizam., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Grubišić, Dragana - voditeljica projekta; Babić, Zoran; Dulčić, Želimir; Goić, Srećko; Ramljak, Branka
Utvrđivanje prodajne cijene vode poduzeća &laquo ; Vodovod i kanalizacija&raquo ; d.o.o. Split., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Petrić, Lidija; Fredotović, Maja; Grubišić, Dragana; Baučić, Martina; Pavić, Ivana
Program održivog razvitka otoka : Otočna skupina Šibensko–kninske županije., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grubišić, Dragana; Goić, Srećko; Babić, Zoran; Ramljak, Branka; Dulčić, Želimir
Utvrđivanje prodajne cijene vode poduzeća "Vodovod i kanalizacija d.o.o. Split"., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Goić, Srećko; Grčić, Branko; Grubišić, Dragana
Izgradnja poslovno - pogonskih objekata na Vrboranu., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grubišić, Dragana
Demotivationsfaktoren im Unternehmen „Mils, Molkerei“ - Split AG., 2000. (međunarodna recenzija, elaborat/studija).

Hržić, Dragana
Metodološki aspekti istraživanja međuzavisnosti oblika organizacije društvenog rada i efikasnosti poslovanja., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hržić, Dragana
Tehnologija - faktor determinacije poduzeća., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hržić, Dragana
Utjecaj oblika organizacije društvenog rada na efikasnost poslovanja - empirijska istraživanja., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hržić, Dragana
Oblikovanje modela istraživanja utjecaja oblika organizacije društvenog rada na efikasnost poslovanja., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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