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Beč: DAAAM International Vienna, 2006. str. 305-312
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Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Ogranak matice hrvatske Senj, 2004. str. 93-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bearing Capacity of Board Box and Grain Direction.  // Annals of DAAAM for 2004 & Proceedings of the 15th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2004. str. 17-18 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Relation of Board Box Strength and Grain Direction.  // MATRIB 2003 : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Materials and Tribology c/o FSB, 2003. str. 1-6 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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New screening elements in multi-colour printing for scecial purposes.  // Advances in printing science and technology : proceedings of the 30th International Research Conference of the International Association of Organizations for the Printing, Information and Communication Industries (ARIGAI 2003)
Cavtat, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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INTRODUCING IT IN TEACHING THE ENGINEERING DESIGN GRAPHICS AT THE FACULTV OF GRAPHIC ARTS, UNIVERSITV OF ZAGREB, CROATIA.  // Proceedings of the DESIGN 2002 7th International Design Conference
Dubrovnik, Hrvatska, 2002. str. 965-974 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Effect of Accelerated Ageing on Degradation of Unprinted and Printed Graphic Paperboards.  // Proceedings of the 29th IARIGAI Research Conference
Sankt Gallen: EMPA/Ugra, 2002. str. 216-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Investigation of the Relation Strength/Grain Direction of the Board Folding Box.  // Zbornik predavanj = Proceedings / Iglič, Božo ; Pepelnjak, Gabrijela (ur.).
Ljubljana: DITP, 2002. str. 92-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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From Paper to Web and Viceverca Solutions for Educational Material.  // 29th International Research Conference of IARIGAI
Sankt Gallen: EMPA/UGRA, 2002. str. 84-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kropar-Vančina, Vesna; Domović, Vladimir; Možina, Klementina
LABORATORIJSKO ISPITIVANJE FLEKSOGRAFSKIH BOJA.  // Flexoprinting and Packaging
Brijuni, Hrvatska: Tectus, 2002. str. 41-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Effect of accelerated ageing on degradation of unprinted and printed graphic paperboards.  // 29th International Research Conference of IARIGAI "Advances in Graphic Arts&Media Technology" : proceedings
Sankt Gallen: EMPA/UGRA, 2002. str. 216-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Černič-Letnar, Marjeta; Vančina-Kropar, Vesna
Optična in barvna obstojnost grafičnih kartonov in laboratorijskih odtisov.  // Zbornik predavanj / Iglič, Božo ; Pepelnjak, Gabrijela (ur.).
Ljubljana: Pulp and Paper Engineers, Technicians Association of Slovenia, 2001. str. 133-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kropar-Van�ina, V.; Cerni�-Lentar, M.
Durability of the Coated and uncoated Boards.  // 27thResearch Conference, Conference Proceeding. / J. A. Bristow (ur.).
Graz: Pira International Leatherhead 2001, 2000. str. 1(17)-17(17) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vančina, Vesna; Mikota, Miroslav; Parac-Ostreman, Đurđica
Quantitative laboratory method for determination of newspaper ink penetration.  // Proceedings of Lectures and Posters of 32nd International Symposium on Novelties in Textiles and 1st Intrenational Symposium on Novelties in Graphics / Stanković, U. ; Jenko, M. (ur.).
Ljubljana, 1998. str. 247-252 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vančina, Vesna; Mikota, Miroslav; Domović, V.
Reproduction standardization in flexographic printing on PE-LD.  // Proceedings of Lectures and Posters of 32nd International Symposium on Novelties in Textiles and 1st Intrenational Symposium on Novelties in Graphics / Stanković, U. ; Jenko, M. (ur.).
Ljubljana, 1998. str. 241-246 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vančina, Vesna; Mikota, Marko; Parac-Osterman, Đurđica; Tomaš, Ante
Quantitative laboratory method for determination of newspaper ink penetration.  // 32nd International Symposium on Novelties in Textiles, 1st International Simposium on Novelties in Graphis / Stankovič, Urška ; Jenko, Marija (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Natural Sc. and Engineering, 1998. str. 247-252 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Darko; Vančina, Vesna; Mikota, Miroslav; Golubović, Adrijano; Lajić, Branka
Kvaliteta žlijebljenja u ovisnosti o krutosti.  // 12. Znanstveno-stručni simpozij Intergrafika 93 : Zbornik radova
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta ; Revija Acta graphica, 1993. str. 212-220 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Miljković, Petar; Kropar Vančina, Vesna; Jurečić, Denis
Dizajniranje informacijskog sustava grafičke industrije u procesu njezinog umreženja.  // Proceedings 14th International conference of printing, design and graphic communication Blaž Baromić 2010 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, Hrvatska, 2010. str. 267-273 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kropar-Vančina, Vesna; Jamnicki, Sonja; Jurečić, Denis
Otpornost dnevnih tiskovina na otiranje.  // 10. međunarodno savjetovanje tiskarstva dizajna i grafičkih komunikacija, Blaž Baromić 2006., ZBORNIK RADOVA / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Faculty of Graphic Arts, University of Zagreb, 2006. str. 233-237 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kropar-Vančina, Vesna; Jamnicki, Sonja
Veziva tiskarskih boja.  // 9. međunarodno savjetovanje tiskarstva dizajna i grafičkih komunikacija, BLAŽ BAROMIĆ 2005, Zbornk radova / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Faculty of Graphic Arts, University of Zagreb, 2005. str. 305-310 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurečić, Denis; Kropar-Vančina, Vesna; Jamnicki, Sonja
Projektiranje i konstruiranje vreća za pakiranje sipkih roba.  // 9th international confernce on printing, design and graphic communications / Bolanča, Zdenka ; Mikota Miroslav (ur.).
Zagreb: Faculty of Graphic Arts, University of Zagreb, 2005. str. 264-268 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

DOMOVIĆ, Vladimir; KROPAR-VANČINA, Vesna; ABADŽIĆ, Azur
EKOLOŠKO-ZDRAVSTVENI ASPEKTI UPORABE BOJA ZA FLEKSOTISAK.  // Plastics Packaging 3. International Conference
Koprivnica, Hrvatska: Society of Plastics and Rubber Engineers, 2001. str. 89-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikota, Miroslav; Vančina, Vesna; Bolanča, Stanislav; Golubović, Adrijano
Utjecaj temperature na viskoznost tiskarske boje.  // Zbornik radova s 14. znanstveno-stručnog simpozija Intergrafika '96
Zagreb: Acta Graphica ; Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 138-142 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vančina, Vesna; Domović, Vlatka; Mikota, Miroslav; Golubović, Adrijano
Bombardiranje polietilena.  // 1. međunarodno savjetovanje Razvoj, ispitivanje i primjena materijala, MATEH 1996.
Opatija, Hrvatska, 1996. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šuflaj; Vančina, Vesna; Mikota, Miroslav; Golubović, Adrijano
Laboratorijsko ispitivnje tiska na metaliziranom papiru.  // Zbornik radova s 13. znanstveno-stručnog simpozija Intergrafika '94
Zagreb: Acta Graphica ; Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1994. str. 69-75 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vančina, Vesna; Mikota, Miroslav; Golubović, Adrijano
Utjecaj vremena klimatizacije na krutost nekih premazanih kartona.  // Zbornik radova s 13. znanstveno-stručnog simpozija Intergrafika '94
Zagreb: Acta Graphica ; Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1994. str. 60-68 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kropar-Vančina, Vesna; Babić, Darko; Jamnicki Sonja
Četiri razine laboratorijskog isptivanja tiskarskih boja.  // MATRIB 2005 : zbornik sažetaka = abstracts book / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. str. 116-126 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kropar-Vančina, Vesna; Žiljak, Ivana; Pap, Klaudio; Agić, Darko; Plehati, Silvio; Žiljak-Vujić, Jana
Rasterski element R21b kao sigurnosni sustav u tisku zaštićenih dokumenata.  // TISKARSTVO 08 / Žiljak, Vilko (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2008. str. 37-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurečić, Denis; Babić, Darko; Vančina-Kropar, Vesna
Ranking of the Visual Information on Graphic Design of Packaging which mostly Motivate the Purchasing of the Packet Product.  // Annals of DAAAM for 2006 & Proceedings of the The 17th International DAAAM Symposium Intelligent Manufacturing & Automation : Focus on Mechatronics and Robotics / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2006. str. 189-190 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikota, Miroslav; Kropar-Vančina, Vesna; Jamnicki, Sonja
Surface of the receptor layer and its influence on photography printing by piezoeletric ink jet.  // MATERIALS-ENERGY-DESIGN MED06, BOOK OF ABSTRACTS / D. M. Kennedy (ur.).
Dublin: Faculty of Engineering, Dublin Institute of Technology, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kropar-Vančina, Vesna; Babić, Darko; Jamnicki, Sonja
Četiri razine laboratorijskog ispitivanja tiskarskih boja.  // MATRIB 2005 : zbornik sažetaka = abstracts book / Grilec, Krrešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. (poster, sažetak, ostalo)

Černič-Letnar, Marjeta; Kropar-Vančina, Vesna
Optical and Colour Stability of Graphic Paperboards and Laboratory Prints.  // Proceedings of the 27th International Annual Symposium, 2000. str. 133-140 (poster, sažetak, znanstveni)

Vančina, Vesna; Zelić, Marina; Hodžić, Emir
Following of the seawater evaporation under saltwork and laboratory conditions.  // Proceedings of the 8th World Salt Symposium / Geertman, Rob M. (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 2000. str. 1203-1204 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Babić, Darko; Kropar-Vančina, Vesna; Černič-Letnar, Meta
Investigation of the Relation Strenght/Grain Direction of the Board Folding Box.  // 29. DITP International Annual Symposium
Bled, Slovenija, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kropar-Vančina, Vesna; Bjelovučić-Kopilović, Sanja; Domović, Vladimir
FLEKSOGRAFSKE BOJE ZA TISAK AMBALAŽE.  // International Symposium printing on Packaging
Zagreb: Tectus, 2001. str. 19-26 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Kropar Vančina, Vesna; Hodžić, Emir; Cerjan-Stefanović, Štefica
Karakterizacija voda u procesu proizvodnje morske soli.  // VII Jugoslavenski kongres za hemiju i hemijsku tehnologiju
Novi Sad, Jugoslavija, 1983. (poster, sažetak, znanstveni)
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Žiljak-Vujić, Jana
Modeliranje rasterskih elemenata u stohastičkoj višebojnoj reprodukciji., 2007., doktorska disertacija, Grafički fakultet, Zagreb
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Žiljak, Jana
Novi višebojni rasterski elementi u dizajnu individualizacije vrijednosnih papira., 2005., magistarski rad, Grafički fakultet, Zagreb
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Alpeza, Jasminka
Krutost obostrano premazanog kartona., 1996., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb
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Težulat, Stela; Rožić, Mirela; Kropar Vančina, Vesna; Markuš, Marko
Chemistry of Colloid Surfaces and Coagulation in Printing Inks' Wastewater., 2007. (međunarodna recenzija, ostali radovi sa studija).
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