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Karabatić, Mirela; Skendrović, Kruno; Kummer, Zdravko
Strukturna analiza djelatnosti u vrijeme gospodarske krize.  // Zbornik radova 7. međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Dani kriznog upravljanja“
Velika Gorica, Hrvatska, 2014. str. 635-646 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kummer, Zdravko; Lebinac, Vladimir
Izradba zaštitnog profila pomoću ISO 27k kontrola.  // MIPRO 2014 37th International Convention / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, 2014. str. 1593-1597. (https://www.bib.irb.hr:8443/972041) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janeković, Vida; Kummer, Zdravko; Karabatić, Mirela
Projektiranje plana za osiguranje kontinuiteta rada sustava.  // Zbornik radova VI. međunarodne konferencije "Dani kriznog upravljanja" / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2013. str. 615-622 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kummer, Zdravko; Lebinac, Vladimir
Identifikacija i autentikacija u sustavima za obradu incidenata.  // III. međunarodna konferencija "Dani kriznog upravljanja" / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2010. str. 532-541 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kummer, Zdravko; Džeko, Damir
Usporedba sigurnosnih atributa u zaštitnim sustavima.  // II. međunarodna konferencija "Dani kriznog upravljanja" / Toth, Ivan - Velika Gorica : Veleučilište Velika Gorica, 2009, 112-118 / Toth Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2009. str. 112-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kummer, Zdravko; Lebinac, Vladimir
Korištenje grafova napada u oblikovanju obrane.  // II. međunarodna konferencija "Dani kriznog upravljanja" / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2009. str. 119-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kummer, Z.; Prpić, G.; Živković, G.; Pavlović, S.
Projektiranje organizacije rada ambulante za liječenje zubi simulacijom na računalu.  // Zbornik radova 6. Međunarodnog simpozija PPPR
Zagreb, 1984. str. 415-420 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Muhasilović Delalić; Lamia; Kummer; Ingrid; Držaić, Margita; Ortner Hadžiabdić, Maja; Bužančić, Iva; Brkić, Jovana; Fialova, Daniela
Racionalnost uporabe inhibitora protonske crpke u bolesnika starije životne dobi- procjena potreba za deprescrkipcijom.  // 3. kongres kliničke farmacije- Klinička farmacija u sustavu zdravstva: mogućnosti i izazovi
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2022. str. 127-129 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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