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Rupić, Mate; Geiger, Vladimir; Matković, Blanka; Đonlić, Tomislav; Kolanović, Josip; Begonja, Zlatko; Pilić, Stipo; Roca, Eugen
Partizanska i komunistička represija i zločini u Hrvatskoj 1944.-1946. Dokumenti : Dalmacija.. Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Hrvatski institut za povijest, 2011 (monografija)

Kolanović, Josip; Šumrada, Janez
Napoleon et son administration en Adriatique orientale et dans les Alpes de l'Est 1806-1814. : guide des sources = Napoleon i njegova uprava na istočnoj obali Jadrana i na području istočnih Alpa 1806-1814. : arhivski vodič.. Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2005 (Arhivski vodič)

Kolanović, Josip; Leljak, Robert
Andrija pok. Petrov iz Cantua: bilježnički zapisi 1355.-1356... Zadar: Državni arhiv u Zadru, 2003 (ostalo)

Kolanović, Josip; Leljak, Robert
Andrija pok. Petra iz Cantua: bilježnički zapisi 1353-1355... Zadar: Državni arhiv u Zadru, 2001 (Povijesni izvori)

Kolanović, Josip; Križman, Mate
Statut Grada Varaždina.. Varaždin: Državni arhiv u Varaždinu, 2001 (monografija)

Kolanović, Josip; Ivanović, Jozo
Hrvatske kraljevinske konferencije 1797. - 1848... Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 1993 (ostalo)

Kolanović, Josip; Ivanović, Jozo
Sisak u obrani od Turaka : izbor građe 1543.-1597... Zagreb: Povijesni arhiv u Sisku ; Arhiv Hrvatske, 1993 (monografija)
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Enciklopedijski teološki rječnik: Sveto pismo, duhovnost, fundamentalna teologija, dogmatika, moral, ekumenizam, religije. / Starić, Aldo ; Balabanić, Josip ; Kolanović, Josip ; Kovačić, Mislav ; Kušar, Stjepan ; Tenšek, Tomislav Zdenko (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009 (rjecnik)

Hrvatski državni sabor 1948., sv. 4.. / Kolanović, Josip (ur.) i Kolanović, Josip ; Marjanić, Danijela (prir.) (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv ; FF Press ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (urednička knjiga, povijesni izvori)

Hrvatski državni sabor 1848., sv. 3. / Kolanović, Josip (ur.) ; Kolanović, Josip ; Lazanin, Sanja ; Marjanić, Danijela (prir.) (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv ; FF Press ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (Povijesni izvori)

Hrvatski državni sabor 1848. Sv. 2.. / Iveljić, Iskra ; Kolanović, Josip ; Stančić, Nikša (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv ; FF Press, 2007 (monografija)

Nikola Škrlec Lomnički 1729-1799, svezak 3.. / Pusić, Eugen ; Stipetić, Vladimir ; Kolanović, Josip ; Pandžić, Miljenko ; Pavić, Željko ; Vranjican, Stjenko ; Roksandić, Drago ; Stančić, Nikša (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatski državni arhiv ; Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001 (monografija)

Hrvatski državni sabor 1848.. / Kolanović, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2001 (Povijesni izvori)

Nikola Škrlec Lomnički 1729-1799, svezak 2.. / Pusić, Eugen ; Stipetić, Vladimir ; Kolanović, Josip ; Pandžić, Miljenko ; Pavić, Željko ; Vranjican, Stjenko (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatski državni arhiv ; Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000 (monografija)

Đakovačka i srijemska biskupija. Spisi generalnih sjednica Kongregacije za širenje vjere: 17. stoljeće. / Kolanović, Josip ; Dević, Antun (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2000 (Kritičko objavljivanje izvora)

Korespondencija Strossmayer-Vannutelli 1881-1887. / Kolanović, Josip ; Balabanić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv ; Kršćanska sadašnjost ; Dom i svijet, 1999 (monografija)

CODEX DIPLOMATICUS REGNI CROATIAE, SCLAVONIAE ET CROATIAE Supplementa: Vol. I. Listine godina 1020-1270.. / Sirotković, Hodimir ; Kolanović, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatski državni arhiv, 1998 (monografija)

Diplomatički zbornik Kraljevine Hrvatske, Dalmacije i Slavonije. Dodaci, sv. 1. / Sirotković, Hodimir ; Kolanović, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatski državni arhiv, 1998 (monografija)

Zadarski statut sa svim reformacijama odnosno novim uredbama donesenima do godine 1563.. / Kolanović, Josip ; Križman, Mate (ur.). Zadar: Hrvatski državni arhiv ; Matica hrvatska, 1997 (monografija)
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Hrg, Metod; Kolanović, Josip; Roksandić, Drago
Riječ unaprijed. Vrhovčev Diarium, sv. 2. // Maksimilijan Vrhovac, "Dnevnik / Diarium / Svezak 2 (1810. - 1815.) / Hrg, Metod ; Kolanović, Josip (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. V-XII

Horvat, Aleksandra; Kolanovic, Josip; Zgaga, Višnja
Croatia : libraries, archives and museums. // Encyclopedia of library and information sciences / Mary Niles Maack, associate editor (ur.).
London : Delhi: Taylor & Francis, 2009. str. Vol. 1, 1345-1355

Kolanović, Josip
L'institutionalisation des Archives et la quete de l'identite nationale en Croatie dans la seconde moitie du XIX-e siecle. // Archives et nations, dans l'Europe du XIX-e siecle. / Delmas, Bruno et Nougaret, Christine (ur.).
Pariz: École Nationale des Chartes, 2004. str. 59-80

Kolanović, Josip
Institucionalizacija arhivske službe u Hrvatskoj u drugoj polovici 19. stoljeća. // Zbornik Stjepanu Antoljaku u čast / Kolanović, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2003. str. 95-113

Kolanović, Josip
Modernizacija uprave i arhivska služba u Hrvatskoj. // Modernizacija hrvatske uprave / Koprić, Ivan (ur.).
Zagreb: Društveno veleučilište u Zagrebu, 2003. str. 365-380

Kolanović, Josip
Privlaka prema prvoj katastarskoj izmjeri. // Privlaka / Kolanović, Josip (ur.).
Zagreb: Ogranak Matice hrvatske u Privlaci ; Općina Privlaka, 2000. str. 111-130

Kolanović, Josip
Dopisivanje Nikola Škrlec - Maksimilijan Vrhovec. // Nikola Škrlec Lomnički 1729-1799, sv. 2 / Vranjican, Stjenko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatski državni arhiv, 2000. str. 171-242
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Kolanović, Josip
La cooperation des archives avec les services producteurs.  // Comma (Paris), 1-2 (2002),  89-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kolanović, Josip
Najstarija hrvatska marijanska hodočašća izvan domovine.  // Kačić : zbornik Franjevačke provincije Presvetoga Otkupitelja, 32-33 (2000),  401-410 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kolanović, Josip
Zbivanja u Zagrebu u ožujku i travnju 1848. prema pismima upućenima biskupu Jurju Hauliku.  // Fontes. Izvori za hrvatsku povijest, 3 (1997),  115-175 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barbarić, Josip; Ivanović, Jozo; Kolanović, Josip
Odredbe i proglasi knezova srednjovjekovnih dalmatinskih gradova.  // Fontes. Izvori za hrvatsku povijest., 3 (1997),  19-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kolanović, Josip
Zagrebački biskup Juraj Haulik i ustoličenje bana Josipa Jelačića.  // Fontes. Izvori za hrvatsku povijest, 3 (1997),  177-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barbarić, Josip; Kolanović, Josip; Ivanović, Jozo
Odredbe i proglasi knezova Zadra, Splita i Šibenika.  // Fontes : izvori za hrvatsku povijest, 3 (1997), 1;  19-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barbarić, Josip; Kolanović, Josip; Ivanović, Jozo
Državno-pravni položaj Slavonije i Srijema u dokumentima 1699-1848..  // Fontes : izvori za hrvatsku povijest, 1 (1995),  11-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barbarić, Josip; Kolanović, Josip; Ivanović, Jozo
Državno-pravni položaj Slavonije i Srijema u dokumentima 1699-1848.  // Fontes : izvori za hrvatsku povijest, 1 (1995), 1;  11-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Kolanović, Josip
Grbovi jedinica lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj. Povijesni razvoj i suvremeno zakonodavstvo. - Coats of arms of units of local self-government in Republic of Croatia II (2009.) ; 8-14 (članak, stručni). Hrvatski i engleski. ISSN.  // Grb i zastava, 2. (2009),  8-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kolanović, Josip
Spomen-muzeji književnika i književni arhivi.  // Muzeologija 43./44., 2006/2007., 43./44., 2006/2007. (2007),  9-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Barbarić, Josip; Ivanović, Jozo; Kolanović, Josip
Odredbe i proglasi knezova srednjovjekovnih dalmatinskih gradova (Ordines et proclamationes comitum Iadrae, Spalati et Sibenici).  // Fontes, 3 (1997),  19-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Kolanović, Josip
Kontinuitet u stvaranju hrvatskih nacionalnih ustanova kulture.  // "Naš Museum". Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog prigodom "150 godina od utemeljenja Hrvatskoga narodnog muzeja u zagrebu". / Balabanić, Josip ; Krizmanić, Katarina i Vuković, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatski prirodoslovni muzej, 1998. str. 17-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kolanović, Josip; Pojić, Milan
Popis žrtava Drugog svjetskog rata, poraća i Domovinskoga rata. Rezultati i perspektive.  // 1945. - Razdjelnica hrvatske povijesti: zbornik / Kruhek, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2005. str. 463-471 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kolanović, Josip
Acc&egrave;s aux archives dans les pays en transition.  // Actes de la Trente-deuxieme conférence internationale de la Table ronde des Archives (CITRA) / Albada, Joan van (ur.).
Edinburgh: Međunarodno arhivsko vijeće, 1998. str. 60-66 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Lazanin, Sanja
Joseph Friedrich von Sachsen-Hildburghausen (1702.-1787.) i Hrvatska.  // Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Lučić, Melina
Osobni arhivski fond: arhivistička teorija i hrvatska arhivska praksa., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Bućin, Rajka
Klasifikacijski sustavi u spisovodstvu uprave u Hrvatskoj. Povijesni razvoj i suvremene tendencije., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Babić, Silvija
Arhivi i arhivsko gradivo znanstvenih institucija., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Kolanović, Josip; Horvat, Aleksandra; Zgaga, Višnja
Croatia: libraries, archives and museums., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kolanović, Josip
Mirovni ugovori ISBN 978-953-268-008-9.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kolanović, Josip
Index librorum prohibitorum., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kolanović, Josip; Pojić, Milan; Šarić, Tatjana i dr.
Žrtve Drugoga svjetskog rata, poraća i Domovinskog rata. Baza podataka.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kolanović, Josip; Šarić, Tatjana
Savezna komisija 1964: Popis žrtava rata 1941-1945.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Kolanović, Josip; Šarić, Tatjana
Rječnik arhivske terminologije., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kolanović, Josip
Pregled glagoljskoga gradiva u Hrvatskoj i inozemstvu., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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