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Differences in Anthropologic Characteristics between Kinesiologically Active and Inactive Female Students.  // Collegium antropologicum, 36 (2012), 3;  945-950 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Srhoj, Ljerka; Mihaljević, Dodi; Čavala, Marijana
Primjena expertnog-sustava za otkrivanje talenata u plesu.  // Acta Kinesiologica - International Scientific Journal Of Kinesiology, 4 (2010), 1;  109-113. (https://www.bib.irb.hr:8443/480251) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Разлики во некои антропометриските карактеристики и моторните способности на ученички меѓу Загреб и Сплит гимназија.  // Research in Kinesiology (Skopje), 28 (2000), 1-2;  33-35. (https://www.bib.irb.hr:8443/846797) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Односите меѓу некои моторни и функционални способности средношколка.  // Research in Kinesiology (Skopje), 28 (2000), 1-2;  80-83. (https://www.bib.irb.hr:8443/847572) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Srhoj, Ljerka; Miletić, Đurđica; Naumovski, Aleksandar; Georgiev, Georgi
Merni karakteristiki na nekoi testovi za procenuvanje na ritmičkite sposobnosti kaj učeničkite od prvo do četvrto odeljenie na osnoviate učilišta.  // Fizička kultura, 27 (1999), 1-2;  24-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miletić, Đurđica; Srhoj, Ljerka; Bonacin, Dobromir
Utjecaj inicijalnog statusa motoričkih sposobnosti na učenje motoričkih znanja u ritmičko - športskoj gimnastici.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 30 (1998), 2;  66-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Hraste, Mladen; Srhoj, Ljerka; Srhoj, Vatromir
Stavovi i interesi studenata o sportu i nastavi tjelesne i zdravstvena kulture.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 29 (2000), 2;  171-178. (https://www.bib.irb.hr:8443/1180947) (domaća recenzija, članak, stručni)
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Mihaljević, Dodi; Rogulj, Nenad; Čavala, Marijana; Srhoj, Ljerka; Foretić Nikola
Primjena ekspertnog sustava za otkrivanje talenata u plesu.  // 19. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 265-269 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srhoj, Ljerka; Mihaljević, Dodi; Čavala, Marijana
Razlike motoričkih sposobnosti učenica obzirom na njihovu dosadašnju angažiranost u plesnim aktivnostima.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Kineziološki sadržaji i društveni život mladih / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 225-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogulj, Nenad; Nazor, Mirjana; Čavala, Marijana; Srhoj, Ljerka; Mihaljević, Dodi
DIFFERENCES IN PERSONALITY TRAITS IN MOTOR EFFICIENT AND INEFFICIENT FEMALE STUDENTS.  // 5th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 627-630 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Đurđica; Srhoj, Ljerka; Sekulić, Damir
Utjecaj motoričkih sposobnosti na izvođenje plesova u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture.  // Zbornik radova Fakulteta prirodoslovno matematičkih znanosti i odgojnih područja Sveučilišta u Splitu / Kosinac, Z. (ur.).
Split: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu, 2003. str. 143-157 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Đurđica; Sekulić, Damir; Katić, Ratko; Srhoj, Ljerka
Influence of motor abilities on performing of compositions in rhythmic gymnastics.  // Proceedings of the 4th annual congress of the European college of sport science / Parisi, Paolo ; Pigozzi, Fabis ; Prinzi, Giovanna (ur.).
Rim: University Institute of motor science, 1999. str. 378-378 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Đurđica; Katić, Ratko; Srhoj, Ljerka
Canonical relation to some morphological characteristics and achievements in rhythmic-sports gymnastics and dance.  // Proceedings of the 3th annual congress of the European college of sport science / Sargent, A. J. ; Siddons, H. (ur.).
Manchester: Centre for health care development from community health to elit, 1998. str. 376-376 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zagorac, Nebojša; Katić, Ratko; Srhoj, Vatromir; Srhoj, Ljerka
Povezanost motoričkih sposobnosti i rezultata u šprintevima i skokovima kod pionira atletske sportske škole.  // IV. congress of sports pedagogues of Yugoslavia and I. international symposium Sport of the young / Šugman, Rajko (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za telesno kulturo, 1990. str. 181-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bučević, Boris
Metrijske karakteristike novokonstruiranih testova za procjenu ritma., 2011., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Split

Patricija Ramović-Dragunić
Konstrukcija i validacija testova za procjenu koordinacije u ritmu., 2011., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split
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