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Tolić, Mirela; Miliša, Zlatko
Research Perspectives on the Impact of Media on Children and Young Adults.  // Science journal of education, 3 (2015),  50-59 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Miliša, Zlatko
Uloga medija u razvoju interkulturalne komunikacije.  // Pedagogijska istraživanja, 5(2) (2008),  219-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Miliša, Zlatko
Nasilje među mladima i nad mladima.  // Život i škola, 10 (2005), 13;  56 - 75 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Itković, Zora; Miliša, Zlatko
Sociopedagogijska istraživanja - Prva Jadranska konferencija o zlouporabi droga.  // Zadarski list, 9 (2003), 10. pipanj. (podatak o recenziji nije dostupan, popularan rad, stručni)

Miliša, Zlatko
Odbojna i/ili odgojna uloga rada.  // Napredak (Zagreb), 144 (2003),  195-205 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Miliša, Zlatko; Proroković, Ana
Radne vrijednosti i zadovoljstvo životom ovisnika i neovisnika.  // Napredak (Zagreb), 141 (2000), 2;  181-190 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Miliša, Zlatko
Kriza identiteta, anarhizam i odbojna uloga rada.  // Poremećaji u ponašanju djece i mladih / Macanović, Nebojša (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, Banja Luka, 2022. str. 13-20 doi:10.7251/ZCMZ0122013M (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miliša, Zlatko; Josipović, Igor; Jeleč, Vjekoslav
Civilisational and anti-civilisational conflicts.  // Intercultural Education / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Husanović Pehar, Jasmina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojno obrazovne znanosti Osijek, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2021. str. 254-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miliša, Zlatko; Spasenovski, Nemanja
Stigmatizacija i marginalizacija ovisnika.  // Položaj marginalizovanih grupa u društvu / Macanović, Nebojša (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja Banja Luka, Resursni centar za specijalnu edukaciju Beograd, 2019. str. 405-416 doi:10.7251/ZCMZ0119405M (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miliša, Zlatko; Josipović, Igor; Spasenovski, Nemanja
Odlaze li tradicionalni brak i obitelj u ropotarnicu povijesti?.  // Modeli razvoja - iskustva drugih i naše mogućnosti / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2019. str. 354-367 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miliša, Zlatko; Spasenovski, Nemanja
Kako se Bolonjom kompromitiraju društvene znanosti i potire kritičko mišljenje?.  // Aktuelni problemi visokog obrazovanja i nauke / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski Univerzitet Brčko Distrikt, 2018. str. 70-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miliša, Zlatko
Anarhističke implikacije simbola u suvremenoj kulturi, odgoju i studentskim prosvjedima.  // Novi religiozni pokreti, sekte i kultovi, / Josip Blažević (ur.). - Zagreb : Veritas, (ur.).
Zagreb: Veritas, 2014. str. 433-440 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miliša, Zlatko
Uloga tiskovina u destigmatizaciji ovisnosti.  // Kraljski dalmatin / Vidaković, Josip ; Krcelj-Miočić, Božena ; Sušac, Vlado ; Habuš, Mirta ; Jurišić, Franciska (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 325-343 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Miliša, Zlatko
Studentske demostracije: prevencija i savjeti.  // Studenten Demonstrationen: Bundesbildungministerin prof. dr. Annette Schavan (CDU) äußert Verständnis fur einige Forderungen der demonstrierenden Studenten- Annerkenung, Situationen, Ursachen, Perspektiven, Konzepte und Vorschlag
Stuttgart : Karlsruhe: Informedia GmbH Multimediaagentur i Bringe Informationstechnik GmbH, 2009. str. 24-52 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Miliša, Zlatko; Brajević-Gizdić, I.
Working values and satisfaction by life of drug addicts at therpeutic communities.  // Odvisnosti - Addictions - Zavisnosti
Ljubljana, 2003. str. 46-49 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Miliša, Zlatko; Letica, Slaven
Od skepticizma do studentskih prosvjeda.  // Korijeni i pretpostavke visokog obrazovanja u Hercegovini / Vlado Majstorović i Slavica Juka (ur.).
Mostar: Sveučilište u Mostaru, 2009. str. 395-436 (poster, sažetak, znanstveni)

Proroković, Ana; Miliša, Zlatko
Neke razlike u hijerarhiji radnih vrijednosti kod ovisnika i ne-ovisnika.  // XII Dani psihologije u Zadru, Sažetci radova / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2000. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Miliša, Zlatko
Autoritarni i autoritativni nastavnik.  // Zbornik radova / Međunarodni znanstveni kolokvij Nastavnik - čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju = International scientific colloquium The Teacher as a contributor to quality in education, Rijeka, 25. i 26. ožujka, 1999 / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, 1999. (poster, sažetak, pregledni)

Miliša, Zlatko
Metoda "idealnih tipova" - nova kvaliteta u metodologiji pedagogije.  // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju = The quality in education and teaching : zbornik radova = collection of scientific papers / Međunarodni znanstveni kolokvij = International Scientific Colloquium, Rijeka, 19. - 20. veljače 1998. / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Pedagoški fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1998. (poster, sažetak, pregledni)
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Miliša, Zlatko
Internet kao sredstvo promoviranja i suzbijanja interkulturalnih vrednota.  // Međunarodni znanstveni kolokvij "Interkulturalni kurikulum i obrazovanje na manjinskim jezicima"
Pitomača, Hrvatska; Virovitica, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2011. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Miliša, Zlatko
Demokratske vrijednosti između teorije i prakse odgoja.  // Odnos pedagogijske teorije i pedagoške prakse : zbornik radova = Relationship pf pedagogical theory and pedagogic practice : collection of scientific papers / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju : Graftrade, 2002. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Miliša, Zlatko
Utjecaj medija na vrijednosti mlade generacije.  // Stability Pact for South Eastern Europe - Institut -'Internacionale Zusammenarbeit'
Bjelašnica, Bosna i Hercegovina, 2002. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Miliša, Zlatko; Matijević, Milan; Mijatović, Antun; Puhovski Vesna
Towards education sector reform.  // Strategies of Educational reform in South Europe Countries
Slovenija, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)
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Miliša, Zlatko
Vom Skeptizismus zu den Studentendemostrationen: damals und heute., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miliša, Zlatko
Izvješće o stanju hrvatskog školstva., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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