Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 18:14
	



Pregled po CROSBI profilu: Perica Cetinić (CROSBI Profil: 19903, MBZ: 71352)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Cetinić, Perica; Soldo, Alen
Ribarski brod i luka.. Split: Književni krug Split, 2010 (Udžbenik)

Bakica, Franko; Cetinić, Perica; Milat, Josip; Regner, Slobodan
Nastavni plan i okvirni obrazovni programi za obrazovni profil dipl. inž. morskog ribarstva., 2004 (ostalo)

Milat, Josip; Cetinić, Perica; Bjelić, Toni
Nastavni plan i okvirni obrazovni programi za obrazovni profil dipl. inž. pomorskog prometa, smjer: pomorsko-ribarska tehnologa., 2004 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Jardas, Ivan; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro; Pallaoro, Armin; Soldo, Alen; Matić-Skoko, Sanja
Ribarstveno-biološka istraživanja uz zapadnu obalu Istre 2002.-2004. : pregled rezultata. // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja II. Prirodoslovna biblioteka / Arko Pijevac, Milvana ; Sutina, Boštjan (ur.)., 2012. str. 269-274

Cetinić, Perica
Ribolov na Jadranu i kodeks odgovornog ribolova. // More - hrvatsko blago / Radić, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Ogranak Matice hrvatske u Rijeci, 2009. str. 00-000


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Cetinić, Perica; Škeljo, Frane; Ferri, Josipa
Discards of the commercial boat seine fisheries on Posidonia oceanica beds in the eastern Adriatic Sea.  // Scientia marina, 75 (2011), 2;  289-300 doi:10.3989/scimar.2011.75n2289 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tičina, Vjekoslav; Katavić, Ivan; Dadić, Vlado; Marasović, Ivona; Kršinić, Frano; Grbec, Branka; Kušpilić, Grozdan; Cetinić, Perica; Ninčević, Živana; Matić Skoko, Sanja et al.
Acoustic estimates of small pelagic fish stocks in the eastern part of the Adriatic Sea..  // Biologia marina mediterranea, 130 (2006), 3;  124-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peharda, Melita; Soldo, Alen; Pallaoro, Armin; Matić, Sanja; Cetinić, Perica
Age and growth of the Mediterranean scallop Pecten jacobaeus (Linnaeus 1758) in the northern Adriatic sea.  // Journal of Shellfish Research, 22 (2003), 3;  639-642 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Pallaoro, Armin; Cetinić, Perica; Kraljević, Miro; Soldo, Alen; Jardas, Ivan
Age, growth and mortality of picarel, Spicara smaris L. (Pisces: Centracanthidae), from the eastern Adriatic (Croatian coast).  // Journal of applied ichthyology, 19 (2003), 1;  10-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cetinić, Perica; Soldo, Alen; Dulčić, Jakov; Pallaoro, Armin
Specific method of fishing for Sparidae species in the Eastern Adriatic.  // Fisheries research, 55 (2002), 1-3;  131-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Cetinić, Perica; Pallaoro, Armin; Soldo, Alen; Jardas, Ivan; Kraljević, Miro
Fishing of norway lobster Nephrops norvegicus (L.) with lobster pot in th eVelebit channel (Eastern Adriatic).  // Rapport du Commission Internationale pour l'Exploration Scientifique de la Mer Mediterranee, 36 (2001),  261-261 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Soldo, Alen; Dulčić, Jakov; Cetinić, Perica
Contribution to the study of the morphology of the teeth of the nursehound Scyliorhinus stellaris (Chondrichthyes: Scyliorhinidae).  // Scientia Marina, 64 (2000), 3;  355-356 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro; Grbec, Branka; Cetinić, Perica
Age, growth and mortality of blotched picarel spicara maena (pisces: centracanthidae) in the eastern central Adriatic.  // Fisheries research, 48 (2000), 1;  69-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cetinić, Perica; Soldo, Alen
Catch of Pilgrim's scallop ( Pecten jacobaeus L.) with dredge in Eastern Adriatic.  // Folia Universitatis Agriculturae Stetinensis. Piscaria, 192 (1999), 25;  37-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cetinić, Perica; Jardas, Ivan; Dulčić, Jakov; Pallaoro, Armin; Kraljević, Miro; Soldo, Alen
Effects of the "migavica" beach seine on coastal fish communities..  // Folia Universitatis Agriculturae Stetinensis, 192 (1999), 25;  25-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pallaoro, Armin; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Jardas, Ivan; Kraljević, Miro
Biological parameters of the saddlead bream, Oblada melanura in the eastern Adriatic.  // Fisheries research, 38 (1998), 2;  199-205 doi:10.1016/S0165-7836(98)00120-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Soldo, Alen
Zaštita živih bogatstava mora reguliranjem ribolova..  // Pomorski zbornik, 36 (1998), 1;  161-175 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Kraljević, Miro; Dulčić, Jakov; Cetinić, Perica
Long-term changes in biodiversity of the coastal area of the Eastern Adriatic: fish, crustacean and cephalopoda communities.  // Periodicum biologorum, 100 (1998), 1;  19-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Skakelja, Neda; Kraljević, Miro; Cetinić, Perica
On the fecundity of the Black Sea Bream, Spondyliosoma cantharus (L.), from the Adriatic Sea (Croatian coast).  // Scientia marina, 62 (1998), 3;  289-294 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jardas, Ivan; Cetinić, Perica; Pallaoro, Armin; Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro
Sparidae in catches of the coastal fishing gears in the eastern Adriatic.  // Rapport de la Commission internationale pour l&#39;exploration scientifique de la mer Mediterranee, 35 (1998), 2;  450-451 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kraljević, Miro; Dulčić, Jakov; Cetinić, Perica; Pallaoro, Armin
Age, growth and mortality of the striped sea bream, Lithognathus mormyrus L., in the Northern Adriatic.  // Fisheries research, 28 (1996), 4;  361-370 doi:10.1016/S0165-7836(96)00518-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kraljević, Miro; Dulčić, Jakov; Pallaoro, Armin; Cetinić, Perica; Jug-Dujaković, Jurica
Sexual maturation, age and growth of striped sea bream Lithognathus mormyrus L., on the eastern coast of the Adriatic Sea.  // Journal of applied ichthyology, 11 (1995),  1-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Cetinić, Perica; Soldo, Alen
Petar Lorini - utemeljitelj suvremenog ribarstva u istočnom Jadranu..  // Annales. Series historia naturalis, 1 (2000), 19;  115-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Cetinić, Perica
Fishing technique from HVAR Expedition until today..  // Acta Adriatica, 40 (1999), suppl.;  29-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Cetinić, Perica; Soldo, Alen
Some basic characteristics of Croatian marine fisheries and its legal regulation..  // Acta Adriatica, 40 (1999), suppl.;  91-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Soldo, Alen; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin
The lobster fishery with gillnets in the Eastern Adriatic.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 36 (2001) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Božanić, Jelica
Ocjena lova jastoga, Palinurus elephas (Fabricizus, 1787), vršama u srednjem Jadranu.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 55 (1997), 1;  1-11 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Soldo, Alen; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Jardas, Ivan; Kraljević, Miro; Pallaoro, Armin; Matić-Skoko, Sanja
Fishing of the common sole Solea solea (Linnaeus, 1758) in the eastern Adriatic Sea.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée
Barcelona: CIESM, 2004. str. 442-442 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro; Matić-Skoko, Sanja; Pallaoro, Armin; Soldo, Alen
Sepia officinalis L. in the commercial trammel net catches in the north Adriatic in autumn-winter.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée
Barcelona, Španjolska, 2004. str. 373-373 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Soldo, Alen; Cetinić, Perica
Underwater observation of different trawl constructions in the Eastern Adriatic..  // Proceedings : Contribution on the Theory of Fishing Gears and Related Marine Systems : DEMAT&#8217 ; 01 ; Vol. 2 / Paschen, Mathias (ur.).
Rostock: Neuer Hochschulschriftenverlag, 2002. str. 275-284 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov
Cuttlefish, Sepia officinalis L., 1758, in the trammel bottom set catches along the eastern Adriatic coast (Croatia).  // Rapp. Comm. int. Mer Medit. / Frederic Briand (ur.).
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Szczecin: University of Agriculture in Szczecin, 1999. str. 183-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Soldo, Alen; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov
Catch of Norway lobster, Nephrops norvegicus (L.), with lobster pot of different mesh size in the Eastern Adriatic..  // Proceedings of International Symposium on responsible fisheries and fishing techniques Insko-Poland. / Swiniarski, Jozef ; Ceronik, Edward (ur.).
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