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Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2009. str. (S-10) 16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 54-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Balaž, Zdenko
Nadzor i upravljanje kretanja zrakoplova po rulnim stazama u uvjetima ograničene vidljivosti.  // 14. skup o prometnim sustavima AUTOMATIZACIJA U PROMETU '94, KoREMA, Zagreb - Croatia / Željko Šakić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1994. str. 135-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Balaž, Zdenko; Pavlin, Stanislav
Tendencije podizanja klasifikacijskog ranga na hrvatskim zračnim lukama i praktički aspekti projektiranja i realizacije sustava svjetlosne signalizacije.  // 14. skup o prometnim sustavima AUTOMATIZACIJA U PROMETU, '94. KoREMA, Zagreb - Croatia / Željko šakić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1994. str. 129-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Balaž, Zdenko; Jelić, Anton
Promethee metoda i alati kognitivne kibernetike za inteligentne sustave.  // MIPRO 2021.- HYBRID CONVENTION 44th international convention on information, communication and electronic technology
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2021. str. 949-954 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balaž, Zdenko
DIZAJN I MULTIMEDIJA IZMEĐU KAPTOLOGIJE I SIMULAKRUMA.  // MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP TISKARSTVO & DIZAJN 2017. 9. - 10. ožujka 2017. / Vilko Žiljak (ur.).
Zagreb, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zdenko Balaž
HR Aerodromska inicijativa - Tehnička perspektiva / 2. Stručni međunarodni skup aerodromskih specijalista, 2016..  // 2. Međunarodni stručni skup: HR Aerodromska inicijativa - Tehnička perspektiva, Zagreb, Hrvatska, 2. - 4. prosinca 2016. / Zdenko Balaž (ur.).
Zagreb, 2016. str. 1-25 (predavanje, sažetak, stručni)

Balaž, Zdenko
EDUKACIJE I LICENCIRANJE KVALIFICIRANIH DJELATNIKA NA ODRŽAVANJU SPECIJALISTIČKIH SUSTAVA.  // Nadzor, održavanje i povećanje energetske učinkovitosti elektro i strojarskih postrojenja - Obrazovanje i motivacija djelatnika i povećanje ekonomičnosti / Neven Srb (ur.).
Zagreb: EDZ, 2016. str. 1-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Balaž, Zdenko; Wawrzynek, Krystian
Cognitive Cybernetics in the Foresight of Globalitarianism.  // 2nd International Virtual Conference on Multidisciplinary Research 2020
Walnut (CA), Sjedinjene Američke Države, 2020. doi:10.25046/aj050686 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Balaž, Zdenko
Psihologija u umjetnoj inteligenciji - aktualna i buduća važnost, (Kiberopsihologija i tehnološki napredak).  // REGIONALNI SUSRET STUDENATA PSIHOLOGIJE – SPIRI 2019
Rijeka, Hrvatska, 2019. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Balaž, Zdenko; Meštrović Krešimir; Peović, Tonči
HR Aerodromska inicijativa - Tehnička perspektiva/ 1. Stručni međunarodni skup aerodromskih specijalista, 2015..  // "Stručni međunarodni skup: HR Aerodromska inicijativa - Tehnička perspektiva"
Brač, Hrvatska, 2015. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Balaž, Zdenko
ICAO-Training for Insulation Resistance Measurements on Serial Circuits –ALS, AP Pula, 6. X. 2014..  // Radionica/Workshop AERO TVZ-IsoProg
Pula, Hrvatska, 2014. (demonstracija, pp prezentacija, ostalo)

Balaž, Zdenko
ICAO-Training for Insulation Resistance Measurements on Serial Circuits –ALS, AP Rijeka, 28.V.2014..  // Radionica/Workshop AERO TVZ-IsoProg
Rijeka, Hrvatska, 2014. (demonstracija, pp prezentacija, ostalo)

Balaž, Zdenko
Airfield Lighting System Reconstruction - Equipment Upgrading of Airports in the Desert Oil Fields, Arabian Gulf Oil Company, Benghazi Libya, 11.-15.VII.2002..  // International Conference - Arabian Gulf Oil Company, AGOCo & SINIT
Benghazi, Libija, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Balaž Zdenko
Tehnička strana opremljenosti Zračne luke Zagreb za uvođenje kategorije CAT IIIB.  // 17. skup o prometnim sustavima AUTOMATIZACIJA U PROMETU, KoREMA, '97 / Željko Šakić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1997. str. 204-211 (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Balaž, Zdenko
Elektromagnetski model za izračun raspodjela struje zemljospoja., 2015., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u Splitu, Split


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Balaž, Zdenko
Puštanje u pogon tiristorskog usmjerivača za napajanje istosmjernih motora snage 200kW., 1983., diplomski rad, FESB-Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split, Split


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Balaž, Zdenko
(R)EVOLUCIJA MOZGA I INTELIGENTNIH SUSTAVA., 2020. (ostalo).

Balaž, Zdenko
MOZAK - Dio kognitivne kibernetike protiv umjetne inteligencije., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
MOZAK – zagubljen u persuazivnom prostoru umjetne inteligencije., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Haun Matthias; Balaž Zdenko
"Institute for Cognitive Cybernetics East Europe"., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
ICAO-Training for Insulation Resistance Measurements on Serial Circuits –ALS, AEROING Zagreb, 12. III. 2016.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
2. Međunarodni stručni skup: HR Aerodromska inicijativa - Tehnička perspektiva., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
MOZAK - suradnja ili nadmetanje s inteligentnim sustavima., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž Zdenko
HR Aerodromska inicijativa - Tehnička perspektiva / 2. Stručni međunarodni skup aerodromskih specijalista, 2016.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
MOZAK - komunikacija retorikom i umjetnom inteligencijom., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
VJEŽE iz kolegija Inteligentni sustavi, Elektrotehnički odjel, TVZ., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
Mozak –fleksibilni samoprilagođavajući entitet., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko, Meštrović, Krešimir
Studija unapređenja sustava svjetlosne signalizacije operativnih površina Aerodroma Brač., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Racionalizacija rasvjete na objektima hrvatskih autocesta., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko; Behin, Ivana; Demić, Marko; Grčić, Igor; Polić, Marko; Vučić, Maša
Inteligentni transportni sustavi (ITS) za održivu mobilnost., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Balaž, Zdenko
Gospodarenje sustavom kvalitete - ekspertni sustav - ekspertni proces kvalitete., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
ULOGA INŽENJERA ZNANJA U ODRŽAVANJU AERODROMSKIH I TUNELSKIH EKSPERTNIH SUSTAVA., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
ELEKTROMAGNETSKI MODEL ZA IZRAČUN RASPODJELE STRUJE ZEMLJOSPOJA., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
Operativni priručnik za stručno osposobljavanje aerodromskih specijalista za održavanje sustava svjetlosne signalizacije., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
EKSPERTNI SUSTAVI U ELEKTROTEHNIČKOJ PRAKSI I LEGISLATIVI., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
EMC hrvatskih autocesta - Apsurdnost zahtjeva tipskih mjerenja elektromagnetskih polja na elektroenergetskim objektima i opremi naplate cestarine., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Pregledi i održavanje operativnih površina, postrojenja i instalacija u prometu., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
Projektiranje i izvedba električnih postrojenja, vodova i instalacija., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
Pregledi i održavanje operativnih površina, instalacija, specijalističkih sustava i uređaja., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Balaž, Zdenko
NUMERIČKO MODELIRANJE ELEKTROMAGNETSKIH POJAVA U SUSTAVIMA AUTOCESTA., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali radovi sa studija).

Balaž, Zdenko
PRIMJENA CIJEVNIH UZEMLJIVAČA POLOŽENIH U BUŠOTINE GEOTEHNIČKIH ISTRAŽNIH RADOVA., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Modeliranje baze podataka i baze znanja ekspertnog sustava elektroenergetskih objekata hrvatskih autocesta., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
ENERGETSKA ELEKTRONIKA I IZMJENIČNI POGONI U SUSTAVIMA REZERVNOG I BESPREKIDNOG NAPAJANJA ELEKTRIČNOM ENERGIJOM., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
OPTIMIZACIJA POTROŠNJE ELEKTRIČNE ENERGIJE TUNELA SVETI ROK HEURISTIČKIM ALGORITMOM., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
SPECIJALISTIČKI SUSTAVI U FUNKCIJI SIGURNOSTI ZRAČNE PLOVIDBE NA ZRAČNOJ LUCI MOSTAR - STUDIJA I PRIJEDLOG RJEŠENJA., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Study - Equipping Airfield Lighting System, Replacement VASSI Devices, and Supplementation Approach Lights AP Tuzla - BiH / NATO Base., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Studija - Nova generacija ugradnih lampi sustava svjetlosne signalizacije i specifičnost, ispitivanja i osiguranja kompatibilnosti opreme za rekonstrukciju na Zračnoj luci Zagreb., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Studija - Analiza i racionalizacija potrošnje električne energije na Aerodromu Zagreb instaliranjem uređaja LIK-85., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Razvoj rotirajućih ispravljači za beskontaktni sistem uzbude (II dio)., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Postavljanje metode mjerenja naponsko strujnih odnosa u choperskim vozilima 3 kV., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Reprojekt tiristorskog usmjerivača za elektromotorne pogone struje od 200 A., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Tiristorski pretvarač vučnog kruga lokomotive - proračun prigušnice smanjenih gabarita za izjednačavanje struja u paralelnim tiristorskim granama., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Dodatna laboratorijska ispitivanja glavnog transformatora i glavnog pretvarača tiristorske lokomotive., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Reprojekt tiristorskog usmjerivača za elektromotorne pogone struje od 1000 A., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Tiristorska lokomotiva - Ispitivanja glavnog pretvarača nakon puštanja lokomotive u eksploataciju., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Balaž, Zdenko
Razvoj rotirajućih ispravljači za beskontaktni sistem uzbude., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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