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Vučkovic, Ivan; Mišetić, Stjepan; Vidaković, Iva
Važnost zaštite voda.  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, II (2012), 3-4;  81-86 doi:UKD 502.3:556.1 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Mustafić, Perica; Ćaleta, Marko; Mrakovčić, Milorad; Buj, Ivana; Zanella, Davor; Mišetić, Stjepan
Distribution and status of the genus Gobio in Croatia.  // Folia Zoologica, 54 (2005),  81-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Pavlin, Željko; Mrakovčić, Milorad; Jurić, Vedran
Defining environmentally acceptable flow downstream intake structures in Croatia.  // Management of Environmental Quality: An International Journal, 14 (2003), 4;  520-532 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Povž, Meta
Status of freshwater fish in Croatian Adriatic river systems.  // Biological conservation, 72 (1995), 2;  179-185 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan
Status, distribution and conservation of endemic species Salmothymus obtusirostris and Aulopygi hugellii (Yugoslavia).  // Journal of Fish Biology, 37 (1990),  - (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Vučković, Ivan; Vidaković, Iva; Plantak, Mladen; Srebočan, Marta; Mišetić, Stjepan; Goja, Luka; Pletikapić, Zlatko; Makovec, Vesna
Očuvanje dobrog stanja voda u zaobalju višenamjenskih hidrotehničkih sustava.  // Hrvatska vodoprivreda, 210 (2015),  47-49 (članak, ostalo)

Afgan , Naim; Bogdan , Željko; Duić , Neven; Butler , D.; Jowitt , P.; Ashley , R.; Blackwood , D.; Davies , J.; Oltean-Dumbrava , C.; McIlkenny , G. et al.
Special Issue of Management of Environmental Quality: Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems.  // Management of environmental quality, (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Kerovec, Maja; Mišetić, Stjepan; Mihaljević, Melita; Čargonja - Reicher, Koni
Pristup revitalizaciji vlažnih staništa donjeg toka rijeke Drave.  // Zbornik radova 4. hrvatske konferencije o vodama : Hrvatske vode i Europska unija - izazovi i mogućnosti / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2007. str. 723-728 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Mrakovčić, Milorad; Sećen, Vladimir
Eco-biological changes in section of the Drava river after construction of Hydroelectric power plants in Croatia.  // XVIII. Konferenz der Donauländer über Hydrologische Vorhersagen und Hydrologisch-wasserwirtschaftliche Grundlagen = XVIIIth Conference on Danube countries on hydrological forecasting and hydrological bases of water management : Proceedings ; u: Schriftenreihe zur Wasserwirtschaft / Technische Universität Graz ; Bd. 19 / Bergmann, Heinz (ur.).
Graz: Institut für Hydromechanik, Hydraulik und Hydrologie, 1996. str. 39-44 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Schneider, Daniela; Tomašković, Natalija; Šurmanović, Dagmar
Ichtiofauna of the Drava River (Croatia).  // Limnologische Berichte Donau 1996 : Wissenschaftliche Referate / Berczik, Á. (ur.).
Vácrátót: MTA Ökol. Bot. Kutint. Magyar Dunakutató Állomás, 1996. str. 345-348 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Šurmanović, Dagmar; Mrakovčić, Milorad; Tomašković, Natalija
Saisonale veranderungen in der struktur des Netzphytoplankton in Akkumulationssee Dubrava bei verschiedenen jahrichen Wasserdurchtlusssraten.  // Limnologische Berichte Donau 1994 : Wissenschaftliche Referate / Ambuh, Heinz (ur.).
Dubendorf, 1994. str. 21-24 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc7]Sažeci u zbornicima i časopisima


Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Brigić, Andreja; Buj, Ivana; Ćaleta, Marko; Zanella, Davor; Opačak, Anđelko; Marčić, Zoran; Mišetić, Stjepan
Fish community alterations due to damming in the Neretva River (Croatia).  // XII European Congress of Ichthyology (ECI XII) : Book of Abstracts / Buj, Ivana ; Zanella, Linda ; Mrakovčić, Milorad (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ihtiološko društvo, 2007. str. 235-235 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Brigić, Andreja; Mišetić, Stjepan; Marčić, Zoran; Ćaleta, Marko
Endemska ihtiofauna sliva rijeke Neretve i njenih pritoka i stanje ugroženosti prema IUCN - u.  // Ugrožene i endemske vrste riba u slivovima rijeka Neretve, Trebišnjice i Morače : zbornik radova znanstveno-stručnog skupa / Skaramuca, Boško ; Dulčić, Jakov (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku ; EastWest Institute, 2007. str. 43-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Ćaleta, Marko; Zanella, Davor; Buj, Ivana; Marčić, Zoran; Duplić, Aljoša; Brigić, Andreja; Mišetić, Stjepan
Index of biotic integrity of the fish community in large Croatian rivers.  // XII European Congress of Ichthyology (ECI XII) : Book of Abstracts / Buj, Ivana ; Zanella, Linda ; Mrakovčić, Milorad (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ihtiološko društvo, 2007. str. 168-168 (poster, sažetak, znanstveni)

Povž, Meta; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Šumer, Suzana; 
Comparison of biometric characters between Rutilus pigus (La Cepede, 1803) and Rutilus virgo (Heckel, 1852).  // XII European Congress of Ichthyology, ECI XII, Book of Abstracts / Buj, Ivana ; Zanella, Linda ; Mrakovčić, Milorad ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ihtiološko društvo, 2007. str. 80-80 (poster, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Brigić, Andreja
Fish Fauna in Reservoirs of Drava River in Croatia From 1983 To 2003.  // Estonian Marine Institute Report Series No. 12 / Toomas Saat (ur.).
Talin: Estonian Marine Institute, University of Tartu, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Ćaleta, Marko; Radić, Ivana; Zanella, Davor; Mišetić, Stjepan
Gudgeons in a long term study of the Drava River in Croatia.  // Distribution, taxonomic and genetic status of the European species of the genus Gobio / Lusk, Stanislav ; Šlecht, Vlastimil ; Rab, Petr (ur.).
Brno: Institute of Vertebrate Biology, Academy of Science of the Czech Republic, 2003. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Radić, Ivana
Struktura ihtiofaune rijeke Neretve.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 227-228 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Ćaleta, Marko; Radić, Ivana; Zanella, Davor
Ihtiofauna hidroakumulacija srednjeg toka rijeke Drave u Hrvatskoj od 1983. do 2002. godine.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Ćaleta, Marko; Zanella, Davor; Mišetić, Stjepan
Distribution and status of the genus Gobio in Croatia.  // Distribution, taxonomic and genetic status of the European species of the genus Gobio / Lusk, Stanislav ; Šlecht, Vlastimil ; Rab, Petr (ur.).
Brno: Institute of Vertebrate Biology, Academy of Science of the Czech Republic, 2003. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Schneider, Danijela; Mihaljević, Zlatko
Changes in the ichthyofauna of the Croatian part of the river Drava after impoundment.  // 10th European Congress of Ichthyology ECI X / - (ur.).
Prag, 2001. str. - (poster, sažetak, znanstveni)

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Kerovec, Mladen; Schneider, Daniela
Succession of Ichthyocenosis in a Lateral Channel at Dubrava Dam in Croatia.  // Fish Feeding Ecology and Digestion: GUTSHOP &#39;98 / MacKinlay, Don D. ; Houlihan, Dominic (ur.).
Baltimore (MD): Towson University, 1998. str. 53-56 (poster, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Schneider, Danijela; Mišetić, Stjepan
Ichthyofauna of the lower part of the river Neretva.  // Nineth International Congress of European Ichthyologists (CEI9) - Book of Abstracts / Bianco, Pier G. (ur.).
Trst: Nineth International Congress of European Ichthyologists (CEI9), 1997. str. 62-62 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Šurmanović, Dagmar; Mrakovčić, Milorad
Horizontale Distribution der Rotatorienfauna im Akumulationsse Dubrava bei verschiedenen jahrlichen Durchflussraten.  // 31. Konferenz der Internationale Arbeitsgemeinschaft Donauforschung : Wissenschaftliche Referate ; u: Limnologische Berichte Donau 1996 / Berczik, Á. (ur.).
Vácrátót: MTA Ökol. Bot. Kutint. Magyar Dunakutató Állomás, 1996. str. 37-40 (poster, sažetak, znanstveni)

Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Mrakovčić, Milorad; Šurmanović, Dagmar; 
The structure of fish in two linear nearby accumulations on the River Drava.  // Abstracts / Kirchhofer, A ; Hefti, D ; (ur.).
Bern, 1994. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šurmanović, Dagmar; Mišetić, Stjepan; Mrakovčić, Milorad; Tomašković, Natalija; 
Struktura zajednice fitoplanktona u hidroenergetskom sustavu HE Čakovec.  // Zbornik sažetaka priopćenja / Gomerčić Hrvoje (ur.).
Pula, 1994. str. 278-279 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Schneider, Daniela; 
New freshwater species of goby in the ichthyological region of Dalmatia, Croatia.  // Abstracts / Kirchhofer, A. ; Hefti, D. ; (ur.).
Bern, 1994. str. 46-46 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Tomašković, Natalija; Mišetić, Stjepan; Šurmanović, Dagmar; 
Ihtiofauna Baćinskih jezera.  // Knjiga sažetaka priopćenja / Kerovec Mladen (ur.).
Makarska, 1993. str. 41-41 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Šurmanović, Dagmar; Mrakovčić, Milorad; 
Sastav mrežnog planktona Baćinskih jezera.  // Knjiga sažetaka priopćenja / Kerovec Mladen (ur.).
Makarska, 1993. str. 35-35 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Fašaić, Krešimir; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; 
Kemizam vode i ihtioprodukcija Visovačkog jezera NP "Krka".  // Stanje istraženosti i problemi zaštite ekosistema / Kerovec Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 1990. str. 365-376 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Mrakovčić, Milorad; 
Procjena stupnja trofije Visovačkog jezera na temelju zajednice zooplanktona NP "Krka".  // Stanje istraženosti i problemi zaštite ekosistema / Kerovec, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 1990. str. 343-356 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; 
Značaj i karakteristike ihtiofaune rijeke Krke NP "Krka".  // Stanje istraženost i problemi zaštite ekosistema, Knjiga 1
Hrvatska, 1989. str. 271-283 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Mrakovčić, Milorad; Šurmanović, Dagmar; 
Održanje nivoa trofije akumulacijskog jezera AS Tribalj biološkim regulatorima.  // Savjetovanje o ribarstvu na akumulacijama
Mostar, 1989. str. 79-28 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; 
Fish diversity and community structure in the river Krka, Dalmatia, Yugoslavia.  // Abstract
Budimpešta, 1988. str. 145-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišetić, Stjepan; Habeković, Dobrila; Debeljak, Ljubica; Popović, Josip; Mrakovčić, Milorad; Bogdan, Marijan; Franković, B.; 
Promjene postojećeg biološkog stanja dijela rijeke Drave nakon izgradnje sustava HE Čakovec.  // Saopštenja sa XIII kongresa Jugoslavenskog društva za visoke brane
Jugoslavija, 1986. str. 235-238 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Kerovec, Mladen; 
Status and distribution of fish in region of Dalmatia, Croatia.  // VIII Congress "Fishes and their enviroment"
Oviedo, 1994. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc10]Doktorske disertacije


Povž, Meta
Biološko-ekološke značajke populacije plotice Rutilus pigus virgo (Heckel, 1852)., 1999., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc11]Ostale vrste radova

Vučković, Ivan; Čanjevac, Ivan; Plantak, Mladen; Bočić, Neven; Buzjak, Nenad; Orešić, Danijel; Pavlek, Katarina; Vinković, Karlo; Martinić, Ivan; Srebočan, Marta et al.
Sustavno ispitivanje hidromorfoloških elemenata kakvoće u rijekama u 2019. i 2020. godini., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučković, Ivan; Čanjevac, Ivan; Bočić, Neven; Buzjak, Nenad; Orešić, Danijel; Plantak, Mladen; Martinić, Ivan; Srebočan, Marta; Valožić, Luka; Vidaković, Iva; Mišetić, Stjepan
Razvoj metodologije za ocjenu hidromorfološkog stanja u stajaćicama i provedba hidromorfološkog monitoringa., 2019. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Horvatić, Janja; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2015. godine. Prirodoslovno- matematički fakultet, Zagreb.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mustafić, Perica; Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran; Gligora Udovič, Marija; Žutinić, Petar.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u 2015. godini., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran; Buj, Ivana et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u 2014. godini., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Horvatić, Janja; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2014. godine.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Horvatić, Janja; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2013. godine., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran; Buj, Ivana et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u 2013. godini., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran; Buj, Ivana et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u 2012. godini., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2012. godine., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2011. godine., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran; Buj, Ivana et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u 2011. godini., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Marčić, Zoran et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2010., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2010. godine., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran et al.
Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2009. godine.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Marčić, Zoran et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u 2009. godini., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Razlog-Grlica, Jasna; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u 2008. godini., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Marčić, Zoran et al.
Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2008. godine., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Gligora, Marija; Buj, Ivana et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2007., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Ćaleta, Marko; Zanella, Davor; Buj, Ivana et al.
Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2007. godine., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Kerovec, Mladen; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Ćaleta, Marko; Zanella, Davor; Buj, Ivana et al.
Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2006. godine., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Mišetić, Stjepan; Ternjej, Ivančica; Ćaleta, Marko; Zanella, Davor; Buj, Ivana; Brigić, Andreja et al.
Biološka istraživanja akumulacija hidroenergetskog sustava HE Vinodol tijekom 2005. godine., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana et al.
Istraživanje i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2005. godine., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Brigić, Andreja et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2005., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Brigić, Andreja et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2006., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Brigić, Andreja et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2004.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Mišetić, Stjepan; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Brigić, Andreja
Program optimizacije ihtiocenoze akumulacije Bajer tijekom 2004. godine., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Oraić, Dražen; Zrnčić, Snježana; Zanella, Davor et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2003. godine., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Kerovec, Mladen; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Buj, Ivana; Brigić, Andreja et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2003.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Razlog-Grlica, Jasna; Mihaljević, Zlatko; Ćaleta, Marko; Mustafić, Perica; Kerovec, Mladen; Pavlinić, Igor; Zanella, Davor et al.
Kategorizacija i inventarizacija florističkih i faunističkih vrijednosti Parka priode "Vransko jezero"., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Mustafić, Perica; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Radić, Ivana et al.
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2002., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Oraić, Dražen; Zrnčić, Snježana; Mustafić, Perica; Kumbarić, Alma et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2002. godine., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Mustafić, Perica; Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Radić, Ivana
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2001.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Oraić, Dražen; Zrnčić, Snježana; Mustafić, Perica; Kumbarić, Alma et al.
Istraživanja i optimizacija ihtiocenoze u svrhu smanjenja trofije akumulacije Butoniga tijekom 2001. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Radović, Dragan; Razlog-Grlica, Jasna; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Hafner, Dubravka; Ćaleta, Marko et al.
Dio studije utjecaja na okoliš odvodnje viška vode iz Vrgorskog polja., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Mustafić, Perica; Schneider, Danijela; Bukvić-Ternjej, Ivančica; Zanella, Davor; Ćaleta, Marko; Gottstein-Matočec, Sanja
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 2000.., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Schneider, Daniela; Mustafić, Perica; Bukvić-Ternjej, Ivančica, Zanella, Davor
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 1999.., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Schneider, Daniela; Mustafić, Perica; Bukvić-Ternjej, Ivančica
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 1998.., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Stančić, Zvjezdana; Radović, Dragan; Mišetić, Stjepan; Mihaljević, Zlatko; Mustafić, Perica; Plenković-Moraj, Anđelka; Kovačić, Darko; Schneider, Daniela
Vrednovanje i održivo korištenje bioloških dobara jezera Bajer i susjednog područja., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Schneider, Daniela; Mustafić, Perica; Bukvić, Ivančica
Fizikalno-kemijske, biološke i ihtiološke značajke nadzemnih voda hidroenergetskog sustava HE Varaždin, HE Čakovec i HE Dubrava u godini 1997.., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Arnautalić, Zahid; Erben, Radovan; Mišetić, Stjepan; Tomac, Marija; Maguire, Ivana
O preliminarnim istraživanjima kvalitete vode i karakteristika akumulacionih jezera Hazna i Vidara., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Habeković, Dobrila; Mišetić, Stjepan; Smolčić, Vladislav; Štambuk-Giljanović, Nives i drugi
Biološki minimum rijeke Cetine od Prančevića do Zadvarja., 1984. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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