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Differences in the control of circadian variations in some physiological and reaction time variables.  // Proceedings of 13th IEA Congress, Tampere, Finska, Vol. 7. / Seppala, Pentti i suradnici. (ur.).
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Effects of Experimental Habituation on Efficiency and the Task Difficulty Assessment.  // Review of Psychology 17(2) / Buško, Vesna (ur.).
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Pokušaj diferencijacije mentalne i motorne komponente u psihomotornim zadacima.  // XVI. Dani psihologije u Zadru &#8211; sažetci radova / Vulić-Prtorić, A. ; Ćubela Adorić, V. ; Proroković, A. ; Sorić, I. ; Valerjev, P. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2008. str. 79-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Neke psihofiziološke reakcije različito anksioznih ispitanika na ispitne situacije.  // XVI. Dani psihologije u Zadru &#8211; sažetci radova / Vulić-Prtorić, A. ; Ćubela Adorić, V. ; Proroković, A. ; Sorić, I. ; Valerjev, P. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2008. str. 108-108 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Manenica, Ilija; Nakić, Sandra
Pokušaj diferenciranja mentalnog i motornog opterećenja u psihomotornim zadacima..  // 18. Dani Ramira i Zorana Bujasa: Program i sažeci priopćenja / Keresteš, Gordana ; Brković, Irma ; Butković, Ana (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju, 2007. str. 119-119 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Manenica, Ilija
Ispitno iskustvo i reakcije na ispitni stres.  // Sažetci radova XV Dani psihologije u Zadru
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006. str. 25-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Neki psihofiziološki korelati težine psihomotornih zadataka..  // XV. Dani psihologije u Zadru - Sažetci priopćenja / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Vulić-Prtorić, Anita ; Proroković, Ana (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ispitno iskustvo i reakcije na ispitni stres.  // Sažetci priopćenja XV Dana psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Vulić-Prtorić, Anita ; Proroković, Ana (ur.).
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Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. str. 18-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Matilda; Manenica, Ilija
Efekti smjenskog rada i dobi radnika na parametre umora.  // Sažetci priopćenja XV Dana psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Vulić-Prtorić, Anita ; Proroković, Ana (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2006. str. 22-22 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Manenica, Ilija
Habituation of some aspects of cardiac activity during an exam.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology Abstracts / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilište u Zadru, 2005. str. 51-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Slavić, Ana; Manenica, Ilija
Comparison in Heart Rate Variability during Working and Non-working Nights.  // Abstracts of the 7th Alps-Adria Conference in Psychology / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2005. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Manenica, Ilija
Habituation of Cardiac Activity during an Exam.  // 7th Alps- Adria Conference in Psychology Abstracts / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilište u Zadru, 2005. str. 51-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cifrek, Mario; Manenica, Ilija; Rabatić, Davor; Mrvoš, Saša; Žufić, Patrik
Data Logging system za kontinuirano praćenje promjena psihofizioloških varijabli.  // XIV. Dani psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, Vera. ; Manenica, Ilija ; Penezić Zvjezdan (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Šimić, Nataša; Manenica, Ilija
Linearne analize sinus aritmije studenata za vrijeme laganog i teškog ispita.  // XIV. Dani psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, Vera. ; Manenica, Ilija ; Penezić Zvjezdan (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Data logging system for continuous monitoring of psychophysiological variables.  // Sažetci priopćenja / XIV. dani psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
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Manenica, Ilija; Proroković, Ana; Gregov, Ljiljana
Neki aspekti nelinearne dinamike jednostavne psihomotorne aktivnosti.  // XVI. Dani Ramira Bujasa / Bratko, Denis ; Kolesarić, Vladimir ; Maslić-Seršić, Darja (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Hrvatsko psihološko društvo, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Manenica, Ilija
Promjene nekih aspekata ispitnog stresa u predispitnom i postispitnom periodu.  // XVI. Dani Ramira Bujasa / Bratko, Denis ; Kolesarić, Vladimir ; Maslić-Seršić, Darja (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Hrvatsko psihološko društvo, 2003. (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Manenica, Ilija
Psihofiziološke reakcije na neke specifične stresore.  // XIII. Dani psihologije u Zadru-sažetci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Slavić, Ana; Manenica, Ilija
Promjene parametara sinus aritmije pri izvođenju nekih perceptualno-motornih i mentalnih zadataka.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup XIII. dani psihologije u Zadru : sažeci radova = 13th Psychology Days in Zadar : paper summaries / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Filozofski fakulte, Odsjek za psihologiju, 2002. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić, Ina; Manenica, Ilija
Effects of stimulus expectancy on heart rate and movement execution.  // 6th Alps-Adria Conference of Psychology Abstracts / Remo job, Daniela Selvatico (ur.).
Rovereto: Naklada Slap, 2002. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić, Ina; Manenica, Ilija
Effects of movement velocity on some efficiency parameters.  // XII Dani psihologije u Zadru, Sažetci radova / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2000. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Manenica, Ilija; Vukić, Jelena; Slavić, Ana
Eficiency of introverts and extraverts in psychomotor tasks of different complexity.  // XII. dani psihologije u Zadru : sažeci radova / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2000. str. 43-43 (ostalo, sažetak, znanstveni)

Perica, Anita; Manenica, Ilija
Differences in some stereotype psychomotor reactions between genders.  // XII Dani psihologije u Zadru, Sažetci radova / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2000. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Manenica, Ilija
Effects of stress caused by surgical operation on some psychophysiological variables.  // Abstracts of The 5th Alps-Adria Conference "Psychology at the turn of the millenium"
Pečuh: Janus Pannonius University, 1999. str. 99-99 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimić, Nataša; Manenica, Ilija; Valćić, Ana
Efekti stresa na imunološki sustav.  // XIV. dani Ramira Bujasa : sažeci priopćenja / Buško, Vesna ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 1999. str. 45-45 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Perica, Anita; Manenica, Ilija; Gregov, Ljiljana
Differences in some aspects of stereotype and nonstereotype reactions.  // Psychology at the turn of the millenium
Pečuh: Janus Pannonius University, 1999. str. 85-86 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Promjene nekih psihofizioloških parametara kod neuvježbanih i uvježbanih ispitanika pri izvođenju psihomotornog zadatka.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup XI. dani psihologije Zadar : sažeci radova = 11th Psychology Days in Zadar : abstracts / Lacković-Grgin, Katica (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju, 1998. str. 39-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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EFFECTS OF VARIED EXPECTANCY INTERVALS AND TRAINING ON SINUS ARRHYTHMIA AND EXECUTION OF ARM MOVEMENTS.  // XI. Dani psihologijr u Zadru, Knjiga sažetaka / Lacković-Grgin, Katica (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 1998. str. 37-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Promjene nekih psihofizioloških varijabli tijekom menstrualnog ciklusa.  // Sažeci priopćenja, XIII Dani Ramira Bujasa / Dragutin Ivanec (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 34-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Manenica, Ilija; Vučenović, Dario
Ispitivanje odnosa između razine aktivacije i kratkotrajnog pamćenja.  // Psihosocijalni aspekti Domovinskog rata - Sažeci radova / Manenica, Ilija (ur.).
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Manenica, Ilija; Dodaj, Arta
Contralateral transfer of learning unibrachial movement in right-handed subjects..  // 10th Alps-Adria Psychology Conference
Lignano Sabbiadoro, Italija, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Reliability of Borg's Scale.  // Context 3
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Some psychophysiological indicies of nurse's stress and fatigue.  // Pain and Stress
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Pokušaj lociranja regulatora ritma kod repetitivnog rada u uvjetima nametnutog i slobodnog ritma rada., 2009., magistarski rad, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb
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Utjecaj sugestije na razinu aktivacije i efikasnost., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zadar

Živaljić, Stipe
Neka obilježja izostanaka s posla u tekstilnoj industriji., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zadar

Papić, Renata
Neki aspekti anksioznosti i posttraumatskog stresnog poremećaja kod prognanika i povratnika., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zadar

Dobrota, Maja
Razlike u anksioznosti i načinu suočavanja sa stresom kod prognanika i neprognanika., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zadar

Šimić, Nataša
Promjene nekih psihofizioloških i radnih varijabli tijekom menstrualnog ciklusa., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zadar
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Manenica, Ilija
Stres i cirkadijurne promjene stanja organizma., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Manenica, Ilija
Efekti stresa nametnutog radnog ritma na zdravlje., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Manenica, Ilija; Proroković, Ana
Thayerova skala za procjenu aktivacije AD-ACL., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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