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Ergonomics and Ergonomic Analysis of Driving Education System by Personal Car-2.  // Asian Journal of Computer and Information Systems, 8 (2020), 1; 6087, 13 doi:10.24203/ajcis.v8i1.6087 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Introduction into the development of projecting and using modes of work time structure.  // 7th Internacional Scientific Conference on Production Engineering "Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining" ( CIM-2001) / Cebalo, Roko ; Shulz, Herbert (ur.).
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Mathematical Modelling of the Sprocket hob-based off as a Basis for CAD and CAM.  // 7th International Scientific Conference on Production Engineering "Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining" (CIM 2001) / Cebalo, Roko ; Shulz, Herbert (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2001. str. III-081 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav; Majetić, Dubravko; Brezak, Danko
Neural Networks Prediction of Learning Phenomena in Manufacturing.  // 11th International DAAAM Symposium "Intelligent Manufacturing & Automation : Man - Machine - Nature" / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2000. str. 063-064 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav; Majetić, Dubravko; Brezak, Danko
Learning Phenomena in Manufacturing and Artificial Neural Network.  // 6th International Scientific Conference on Production Engineering "Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining" (CIM 2000) / Cebalo, Roko ; Schulz, Herbert (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2000. str. IV-057 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majetić, Dubravko; Car, Miroslav
Dynamic Neural Network in Manufacturing Operator's learning Phenomena.  // Proceedings of the 10th International DAAAM Symposium Intelligent Manufacturing & Automation : Past-Present-Future / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 1999. str. 305-306 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav
Importance of Predetermined Times Systems PDTS and MTM System in Operations Design.  // 5th International Scientific Conference on Production Engineering "Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining" (CIM '99) : proceedings / Cebalo, Roko ; Schulz, Herbert (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 1999. str. III-081 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav; Marić, Gojko
Application of the Time Series Method to the Learning Curve of an Operator.  // Proceedings of the 13th Conference BIAM / Vranješ, Božo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. J-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav; Marić, Gojko
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Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. J-27 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Logistički pristup razvoju metodologije za optimalni izbor naprava u strojarskoj proizvodnji.  // 2. medjunarodno savjetovanje proizvodnoga strojarstva (CIM '93) : zbornik radova = Proceedings of the 2nd International Conference on Production Engineering / Cebalo, Roko (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica proizvodnog strojarstva, 1993. str. 65-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav; Seuček, Ivan; Marić, Gojko; Kroneisl, Franjo
Projektiranje i razvij metodologije ergonomskog oblikovanja naprava za strojogradnju te izbor najergonomnijih naprava.  // Proceedings of the 2nd International Conference on production Engineering (CIM '93) / Cebalo, Roko (ur.).
Zagreb, 1993. str. F-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav
Uvježbavanje izvođača ručnih i strojno - ručnih operacija : napredovanje proizvodnje i logistički pristup organizaciji proizvodnje.  // Savjetovanje proizvodnog strojarstva Suvremeni trendovi proizvodnog strojarstva : zbornik radova / Cebalo, Roko (ur.).
Zagreb: Suvremeni trendovi proizvodnog strojarstva : zbornik radova, 1992. str. F -17 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Proučavanje, razvrstavanje i sistematizacija aktivnosti strukture radnog dana u funkciji određivanja dopunskog koeficijenta dodatnog vremena.  // Zbornik radova naučnog skupa SYM - ORG '81
Beograd, 1981. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Car, Miroslav
Istraživanje pouzdanosti čovjeka kod snimanja vremena ručnih radova.  // Naučno-stručni skup Proučavanje i mjerenje rada Promjer '79 : zbornik radova
Mostar: Univerzitet "Džemal Bijedić", Mašinski fakultet, 1979. str. 111-125 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Primjena Metode trenutačnih zapažanja pri određivanju vremenskog iskorištenja radnika : radnih mjesta na neproizvodnim poslovima.  // Naučno-stručni skup Proučavanje i mjerenje rada (Promjer '79) : Zbornik radova
Mostar, 1979. str. 13-22 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ohrid, 1976. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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