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Krstović, Jasna; Lončarić, Darko
Vodič u postupku izbora u zvanja.. Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/548327)
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Standardi kvalifikacija i unapređivanje kvalitete studijskih programa odgajatelja i učitelja. / Krstović, Jasna ; Vujičić, Lidija ; Pejić Papak, Petra (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/852214)
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Krstović, Jasna
Reviewer's notes. // Contributions to the Development of the Contemporary Paradigm of the Institutional Childhood: An Educational Perspective / Vujičić, Lidija ; Holz, Oliver ; Duh, Matjaž ; Michielsen, Melissa (eds.) (ur.).
Zürich: LIT Verlag, 2017. str. 13-17

Krstović Jasna
Standardi kvalifikacija i unapređivanje kvalitete studijskih programa odgajatelja i učitelja - predgovor. // STANDARDI KVALIFIKACIJA I UNAPREĐIVANJE KVALITETE STUDIJSKIH PROGRAMA ODGAJATELJA I UČITELJA / Krstović, J., Vujičić, L.Pejić papak, P. (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016. str. 5-9

Krstović, Jasna
Diskursi profesionalnog identiteta odgajatelja u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju – izazovi perspektive. // Pedagogija i kultura / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2012. str. 251-260

Krstović, Jasna
Odrazi sveučilišnog obrazovnja odgojitelja na koncept novog profesionalizma:izazovi i dileme. // Curriculums of Early and Compulsory Education / Dejana Bouillet, Milan Matijević (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 173-184

Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Cjeloživotno učenje i organizacije koje uče za održivu budućnost: izazovi i pitanja. // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj/Lifelong Learning for Sustainable Development (Svezak 1) / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 139-144

Krstović, Jasna; Čepić, Renata
Development Trends in Teacher Training within the Context of Lifelong learning: The Experience of Croatia. // Razvoj študijného a vedného odboru pedagogika na slovensku. / Švec, Š. ; Potočárová, M. (ur.).
Bratislava: Univerzita Komenského v Bratislave, 2005. str. 119-125

Krstović, Jasna; Čepić, Renata
Konceptualizacija obrazovanja učitelja: ususret izazovima društva koje uči. // Stanje i perspektive obrazovanja nastavnika : zbornik radova = Situation and prospect of teachers'education : collection of scientific papers / 8. znanstveni kolokvij = Scientific Colloquium, Rijeka, 20. listopada 2003. / Rosić , Vladimir (ur.).
Rijeka: Odsjek za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2005. str. 50-59

Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Adult Literacy and Globalisation:The Issues and Challenges for Adult Education. // Adult Education and Globalisation: Past and Present / Hake, Barry ; Van Gent Bastiaan ; Katus, József (ur.).
Frankfurt : Berlin : Bern : Bruxelles : New York (NY) : Oxford : Beč: Peter Lang, 2004.

Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Pismenost odraslih i globalizacija: Pitanja i izazovi u obrazovanju odraslih. // Adult Education and Globalisation: Past and Present / (Hake, Barry ; Van Gent Bastiaan ; Katus, József) (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2004.

Krstović Jasna
Za reafirmaciju razvojno-pedagoške službe kao pretpostavke kvalitativnih promjena u predškolskom odgoju.. // Nastavnik kao čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1999. str. 180-188

Krstović Jasna
Afirmacija razvojne orijentacije kao osnova kvalitete u odgoju i obrazovanju. // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1998. str. 97-103

Krstović Jasna
Inovacijski pristupi ili ka razvojnoj perspektivi predškolskog odgoja. // Inovacijski pristup korak bliže djetetu / Božić, Željka (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, 1997. str. 44-57

Krstović, Jasna
Promjene u obrazovanju odgajatelja temeljene na vrjednovanju procesa uvođenja odgojitelja početnika u samostalni odgojno-obrazovni rad. // Vrjednovanje obrazovnog procesa / Peko, A., Vodopija, I. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1996. str. 92-103

Krstović, Jasna
Perspektive predškolskog odgoja u kontekstu sustavnih rješenja u projekciji nove hrvatske škole. // Pedagogija i hrvatsko školstvo, jučer i danas za sutra / Hrvoje Vrgoč (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 1996. str. 295-303

Krstović Jasna
Predškolski odgoj kao osnova odgoja za toleranciju. // Obrazovanje za tolerantnost, pristupi koncepcije i rješenja / Klapan, Anita, Vrcelj Sofija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1995. str. 158-163

Krstović, Jasna
Contribution to the recognition of the method of modeling education and schooling. // Resaerch in the field of education / Pšunder, Majda (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru, 1995. str. 55-63

Krstović Jasna
Obrazovanje pedagoga za rad u dječjim vrtićima. // Sistem obrazovanja nastavnika / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Pedagoški fakultet u Rijeci, OOUR Znanstveno-nastavne djelatnosti, 1990. str. 78-83

Krstović jasna
O nekim problemima u radu predškolskih pedagoga u dječjim vrtićima. // Pedagogija / Lešnik Rudi (ur.).
Beograd: Savez pedagoških društava Jugoslavije, 1987. str. 426-465

Jasna Krstović
Suradnja obitelji i predškolske ustanove-između stvarnog i očekivanog. // Pedagoško obrazovanje roditelja / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1955. str. 317-335
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Krstović, Jasna; Drakulić, Morana
Did Cinderella Arrive at the Ball? Implications of Contemporary European Education Policies on the Prospects of Early Childhood Education and Care.  // International Journal of Humanities Social Sciences and Education, 6 (2019), 3;  40-49 doi:10.20431/2349-0381.0603006 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Razvojno-pedagoška služba u kontekstu nove paradigme predškolskog odgoja.  // Napredak (Zagreb), 142 (2011),  24-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Through lifelong learning and learning organizations towards sustainable future.  // International journal of innovation and learning, 10 (2011), 2;  195-213 doi:10.1504/IJIL.2011.041797 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Europska perspektiva obrazovanja učitelja ili obrazovanje učitelja na razmeđi europskog i nacionalnog.  // Pedagogijska istraživanja, 4 (2007), 2;  269-282 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Babić, Nada; Irović, Stanislava; Krstović, Jasna
Suvremene informacijske tehnologije i edukacija.  // Informatologia, 36 (2003), 1;  8 - 14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bezić, Krešimir; Krstović, Jasna
Tehnološke promjene i obrazovanje.  // Informatologia, 32 (1999), 8;  51-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Nada; Irović, Stanislava; Krstović, Jasna
Vrijednosni sustav odraslih, odgojna praksa i razvojni učinci.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 6 (1997), 4-5;  551-575 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Projekcija razvoja predškolskog odgoja u okruženju novih društvenih odnosa u Republici Hrvatskoj.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 46 (1997),  3-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Prilog afirmaciji visokoškolskog obrazovanja odgajatelja.  // Napredak (Zagreb), 134 (1993),  462-471 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Kako pedagozi u predškolskim ustanovama procjenjuju svoje obrazovanje.  // Napredak (Zagreb), 133 (1992),  458-463 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Krstović Jasna
Neke pretpostavke za ustanovljavanje redefinirane uloge i statusa razvojno-pedagoške službe u predškolskom odgoju.  // Napredak (Zagreb), 4 (1992),  458-463 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Krstović, Jasna
Povijesni pregled geneze razvojno-pedagoške službe u predškolskim ustanovama Hrvatske.  // Napredak (Zagreb), 132 (1991),  303-316 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
O nekim problemima u radu predškolskih pedagoga u dječjim vrtićima.  // Pedagogija, 45 (1987),  373-380 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Kako odgajatelji djece predškolske dobi doživljavaju djelovanje pedagoga u predškolskoj ustanovi.  // Pedagoški rad : časopis za pedagoška i kulturno-prosvjetna pitanja, 58 (1983),  171-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Neke kvalitativne promjene u predškolskom odgoju u svjetlu preobražaja odgoja i obrazovanja.  // Pedagogija, 23 (1982),  373-378 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krstović, Jasna
Neke kvalitativne promjene u predškolskom odgoju u svjetlu preobražaja odgoja i obrazovanja.  // Pedagogija, 2/3 (1982),  373-380 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Cjeloživotnim učenjem i organizacijama koje uče prema održivoj budućnosti.  // Creativity, Innovation and Management / Šušteršič, J.(Programme Chair) (ur.).
Koper : Sousse: Faculty of Management Koper, University of Primorska (Slovenia), Euro-Mediterranean University (EMUNI, Slovenia) ; University of Sousse (Tunisia), 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna; Čepić, Renata
Kompetencijski pristup kao pretpostavka planiranja i razvoja studijskih programa/kurikuluma.  // Kompetencije i kompetentnost učitelja / (Babić, Nada) (ur.).
Osijek: (Sveučilište Josipa Jurja Strosmmayera, Učiteljski fakultet u Osijeku, Hrvatska, Kherson State University Kherson, Ukraine, 2007. str. (83)-(90) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Europska perspektiva obrazovanja učitelja ili obrazovanje učitelja na razmeđi europskog i nacionalnog.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. (106)-(122) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna; Čepić, Renata
Konceptualizacija obrazovanja učitelja: ususret izazovima društva koje uči.  // Stanje i perspektive obrazovanja nastavnika / Rosić, Vladimir (ur.). - Rijeka : Filozofski fakultet u Rijeci, Odsjek za pedagogiju , 2005.
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2005. str. 50-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna; Ćepić, Renata
Development Trends in Teacher Training within the Context of Lifelong Learning: The Experience of Croatia.  // Rozvoj študijneho a vedneho odboru pedagogika na slovensku / Švec, Štefan ; Potočarova, Maria (ur.).
Bratislava: Filozoficka fakulta Univerzity Komenskeho, Bratislava, 2005. str. 119-127 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna; Pejčić, Aleksandra
Theoretical&#8211; conceptual dilemmas of teachers&#8217; education.  // Kształcenie Nauczycieli Przedszkoli I Klas Początkowych W Okresie Przemian Edukacyjnych / Muchackiej, Bozeny ; Kraszewskiego, Krzysztofa (ur.).
Krakov: Wydawnictwo Naukowe Akademii Pedagogicznej, 2004. str. 14-31 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Becoming Teachers in a Learning Organization: Towards Ethically Responsible Practice.  // Doing Right, Doing Better - Ethics in Lifelong learning
Helsinki, Finska, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Etički kodeks predškolskih učitelja kao čimbenik njihove daljnje profesionalne afirmacije.  // Rastimo zajedno / Babić, Nada ; Irović, Stanislava ; Redžeš-Borak, Zora (ur.).
Osijek: Centar za predškolski odgoj - Osijek ; Visoka učiteljska škola -Osijek, Grafika, Osijek, 2004. str. 25-38 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uzelac, Vinka; Krstović, Jasna
Pedagoško-ekološka teorija: stanje, problemi i perspektive.  // Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 240-246 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna; Čepić, Renata
Integracija cjeloživotnog učenja u hrvatske ustanove za obrazovanje učitelja: neka aktualna pitanja.  // Becoming Teachers in a Learning Organisation: meeting the challenges of the Learning Society / Borg, Mark ; Bezzina, Christopher ; Pace, Paul ; Sultana, Ronald (ur.).
Malta: Faculty of Education, 2003. str. 1-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uzelac, Vinka; Krstović, Jasna
Pedagoško - ekološka teorija:stanje, problemi i perspektive.  // Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 240-246 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Teorijsko - koncepcijske dileme u obrazovanju učitelja u kontekstu stvaranja "Europe znanja".  // The teacher of the 21.st.c.
Lahti: Pedagoški fakultet -Bitola, 2002. str. 1-7 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Ethnology aspects of childs play.  // Play and Toys Today / Schmuck, Egon (ur.).
Erfurt: Universität Erfurt, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Nada; Irović, Stanislava; Krstović, Jasna
Play in the value system of parents and preschool teachers.  // Play and Toys Today / Schmuck, Egon (ur.).
Erfurt: Universität Erfurt, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Irović, Stanislava; Krstović, Jasna
Vrijednosni sustav roditelja/odgojitelja i autonomija djeteta.  // Interakcija odrasli- dijete i autonomija djeteta / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J.Strossmayera u Osijeku, Visoka učiteljska škola,, 2000. str. 7-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Preschool Institution Context as a Positive Supposition to Reading in the preschool age.  // The Central European Conference on Reading
Bratislava, Slovačka, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Za reafirmaciju razvojno-pedagoške službe kao pretpostavke kvalitativnih promjena u predškolskom odgoju.  // Nastavnik - čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju, Zbornik radova / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1999. str. 180-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Afirmacija razvojne orjentacije kao osnova kvalitete u odgoju i obrazovanju.  // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Pedagoški fakultet, 1998. str. 97-102 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović, Jasna
Promjene u obrazovanju odgojitelja temeljene na vrednovanju procesa uvođenja odgojitelja početnika u samostalni odgojno-obrazovni rad..  // Vrednovanje obrazovanja, Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. str. 92-103 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hoić-Božić, Nataša; Krstović, Jasna; Ledić, Jasminka
Education for information society: An attempt from the University of Rijeka (Croatia).  // Proceedings for international part of the conference RUFIS 97 / Kveton, Karel (ur.).
Prag: Czech technical university in Prague, 1997. str. 235-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/8540) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hoić-Božić, Nataša; Krstović, Jasna; Ledić, Jasminka
Education for information society: an attempt from the University of Rijeka (Croatia).  // Role of Universities in the Future Information Society: proceedings for international part of the conference / Hlavička, J. ; Kveton, K. (ur.).
Prag: Czech Technical University, 1997. str. 235-240 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović Jasna
Suradnja obitelji i predškolske ustanove između očekivanog i stvarnog.  // Pedagoško obrazovanje roditelja
Rijeka, Hrvatska, 1995. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstović Jasna
Contribution to the recognation of the metod of modeling and schooling.  // Raziskovalni dosežeki v vzgoji in izobražovanju
Maribor, Slovenija, 1995. str. 57-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Krstović, Jasna
Inovacijski pristupi ili razvojne perspektive predškolskog odgoja.  // Inovacijski pristupi-korak bliže djetetu / Božić, Ž. (ur.).
Rijeka: Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, 1997. str. 44-55 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Krstović, Jasna
Igračka kao mediator između djeteta i kulture: igračkom protiv « ; ; ; kulture nasilja i rata» ; ; ;.  // CD-ROM/Toys, games and media
London : Delhi: Institute of Education, University of London, 2002. str. Abstract number 050 / 36-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Vujičić, Lidija; Krstović, Jasna
The Centre for Childhood Research.  // Today s Children, Tomorrow s World, Turning Points?
Dublin, Irska, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Becoming Teachers in a Learning Organization: Towards Ethically Responsible Practice.  // Doing Right, Doing Better -Ethics in Lifelong Learning / Eeva Siirala - LLine Editorial Manager ; Johanna Laitinen - Conference Secretary (ur.).
Helsinki, Finska, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čepić, Renata; Krstović, Jasna
Initial teacher training in in Croatia in the system of system reforms-policy and practice.  // Education and Social Justice / Lidia Turner Marti ; Anne Hickling -Hudson (ur.).
Havana, Kuba, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krstović, Jasna; Čepić, Renata
Initial Teacher Training in Croatia in the Context of System Reforms&#8211; Policy and Practice.  // Education and Social Justice / Lidia Turner Martí ; Anne Hickling-Hudson (ur.).
Havana, Kuba, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krstović, Jasna; Ćepić, Renata
Istraživačko-razvojna dimenzija profesionalne kompetencije učitelja.  // Dijete i djetinjstvo - teorija i praksa predškolskoga odgoja / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
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