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Skaramuca Boško, Jakša Bolotin, Vladimir Onofri i Valter Kožul
Kirnja golema (Epinephelus guaza L.) nalazišta ii vrijeme mrijesta u južnom i srednjem Jadranu. // Tisuću godina prvoga spomena ribarstva u Hrvata / Finka, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1997. str. 579-584. (https://www.bib.irb.hr:8443/583869)
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Sulić Šprem, Jadranka; Dobroslavić, Tatjana; Kožul, Valter; Prusina, Ivana; Onofri, Vladimir; Antolović, Nenad
New record of Lophotus lacepede Giorna, 1809 and Lampris guttatus (Brünnich, 1788) in the southeastern Adriatic Sea (Croatian coast).  // Cahiers de biologie marine, 55 (2014), 3;  371-373 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ballantyne, K.N.; ...; Balažić, J.; ...; Kovačević, Lejla; ...; Marjanović, Damir; ...; Onofri, Vladimir; ... et al.
Towards male individualization with rapidly mutating Y-chromosomal STRs.  // Human mutation, 35 (2014), 8;  1021-1032 doi:10.1002/humu.22599 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

D'Ambra Isabela; Graham William M.; Carmichael Ruth H.; Malej Alenka; Onofri Vladimir
Predation patterns and prey quality og medusae in a semi-enclosed marine lake: implication for food web energy transfer in coastal marine ecosystems.  // Journal of plankton research, 35 (2013), 6;  1305-1312 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Pestorić, Branka; Malej, Alenka; Lopez-Lopez, Lucia; Drakulović, Dragana; Onofri, Vladimir; Miloslavić, Marijana; Gangai, Barbara; Onofri, Ivona; Benović, Adam
Mass occurrence of the ctenophore Bolinopsis vitrea (L. Agassiz, 1860) in the nearshore southern Adriatic Sea (Kotor Bay, Montenegro).  // Environmental monitoring and assessment, 184 (2012), 8;  4777-4785 doi:10.1007/s10661-011-2301-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kožul, Valter; Glavić, Nikša; Tutman, Pero; Bolotin, Jakša; Onofri, Vladimir
The spawning, embryonic and early larval development of the green wrasse Labrus viridis (Linnaeus, 1758)(Labridae) in controlled conditions.  // Animal reproduction science, 125 (2011), 1/4;  196-203 doi:10.1016/j.anireprosci.2011.01.013 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Benović, Adam; Onofri, Ivona; Batistić, Mirna; Gangai, Barbara; Miloslavić, Marijana; Onofri, Vladimir; Njire, Jakica; Brautović, Igor; Bojanić Varezić, Dubravka et al.
Planktonic cnidarians in the open southern Adriatic Sea: A comparison of historical and recent data.  // Annales. Series historia naturalis, 19 (2009), 2 Supplement;  27-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Alvarez Colombo, Gustavo; Benović, Adam; Malej, Alenka; Lučić, Davor; Makovec, Tihomil; Onofri, Vladimir; Acha, Marcelo; Madirolas, A.; Mianzan, Hermes.
Acoustic survey of a jellyfish-dominated ecosystem (Mljet Island, Croatia).  // Hydrobiologia, 616 (2009),  99-111 doi:10.1007/s10750-008-9587-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Costello, H.John; Colin, P.Sean; Graham, M.William; Dabiri, O.John; Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Morović, Mira; Malej, Alenka; Turk, Valentina et al.
Project Medusa in the context of its historical time.  // Annales. Series historia naturalis, 19 (2009), 2 supplement;  1-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Graham, M.William; Costello, H.John; Colin, P. Sean; Malej, Alenka; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Benović, Adam
In situ manipulation of vertically migrating gelatinous zooplankton using nighttime blue-water scuba in the South-central Adriatic Sea.  // Annales. Series historia naturalis, 19 (2009), 2 Supplement;  18-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Malej, Alenka; Turk, Valentina; Kogovšek, Tjaša; Makovec, Tihomir; Onofri, Vladimir; Chiaverano, Luciano; Tinta, Tinkara; Flander-Putrle, Vesna; Lučić, Davor
Aurelia sp. 5 (Schyphozoa)population in the Mljet Lake (the southern Adriatic): trophic interaction and link to the microbial food web.  // Annales. Series historia naturalis, 19 (2009), 2 Supplement;  49-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Onofri, Vladimir; Dulčić, Jakov; Conides, Alexis; Matić-Skoko, Sanja; Glamuzina, Branko
The occurrence of the blue crab Callinectes sapidus Rathbun, 1896 (Crustacea, Brachyura, Portunidae) in the eastern Adriatic (Croatian coast).  // Crustaceana, 81 (2008), 4;  403-409 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazar, Bojan; Lipej, Lovrenc; Holcer, Draško; Onofri, Vladimir; Žiža, Valter; Tutman, Pero; Marčelja, Esmeralda; Tvrtković, Nikola
New data on the occurrence of leatherback turtles Dermochelys coriacea in the eastern Adriatic Sea.  // Vie et Milieu = Life & Environment, 58 (2008), 3/4;  237-241 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Benović, Adam; Batistić, Mirna; Njire, Jakica; Onofri, Vladimir
Calycophorae (Siphonophora) in the open waters of the central and southern Adriatic Sea during spring 2002..  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 85 (2005), 3;  495-501 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Batistić, Mirna; Njire, Jakica
Bathymetric distribution of medusae in the open waters of the middle and south Adriatic Sea during spring 2002.  // Journal of plankton research, 27 (2005), 1;  79-89 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir
Long-term changes and biodiversity research - Hydromedusan time series.  // Annales. Series historia naturalis, 14 (2004), 2;  10-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Richardson, Chris; Peharda, Melita; Kennedy, Hilary; Kennedy, Paul; Onofri, Vladimir
Age, growth rate and season of recruitment of Pinna nobilis in the Croatian Adriatic determined from Mg:Ca and Sr:Ca shell profiles..  // Journal of Experimental Marine Biology and Ecology, 299 (2004), 1;  1-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuljević, Ante; Antolić, Boris; Onofri, Vlado
First record of Caulerpa racemosa (Caulerpales: Chlorophyta) in the Adriatic Sea.  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 83 (2003), 4;  711-712 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Glamuzina, Branko; Tutman, Pero; Conides, Alexis J.; Kožul, Valter; Glavić, Nikša; Bolotin, Jakša; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Skaramuca, Boško
Preliminary results on growth and feeding of wild-caught young goldblotch grouper, Epinephelus costae, in captivity.  // Journal of applied ichthyology, 19 (2003),  209-214 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peharda, Melita; Richardson, Christopher A.; Onofri, Vladimir; Bratoš, Ana; Crnčević, Marija
Age and growth of the bivalve Arca noae L. in the Croatian Adriatic Sea.  // Journal of molluscan studies, 68 (2002), 4;  307-310 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peharda, Melita; Hrs-Brenko, Mirjana; Onofri, Vladimir; Lučić, Davor; Benović, Adam
A visual census of bivalve distributions in the saltwater lake Malo jezero (Mljet National Park, South Adriatic Sea).  // Acta Adriatica, 43 (2002), 1;  65-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peharda, Melita; Hrs-Brenko, Mirjana; Bogner, Danijela; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Benović, Adam
Spatial distribution of live and dead bivalves in saltwater lake Malo jezero (Mljet National Park).  // Periodicum Biologorum, 104 (2002), 2;  115-122 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Govorčin, Damir Pavao; Juračić, Mladen; Horvatinčić, Nada; Onofri, Vladimir
Holocene sedimentation in the Soline Channel (Mljet Lakes, Adriatic Sea).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 10 (2001), 4;  247-258 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Skaramuca, Boško; Kožul, Valter; Teskeredzić, Zlatica; Bolotin, Jakša; Onofri, Vladimir
Growth rate of tank-reared Mediterranean amberjack, Seriola dumerili (Risso1810) fed on three different diets.  // Journal of Applied Ichthyology, 17 (2001), 3;  130-133 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Peharda, Melita; Carić, Marina; Jasprica, Nenad; Bobanović-Ćolić, Svjetlana
Ecological characteristics of the Mljet Island seawater lakes (South Adriatic Sea) with special reference to their resident populations of medusae.  // Scientia Marina, 64 (2000), Supplement 1;  197-206 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir
Does Change in an Adriatic Hydromedusan Fauna Indicate an Early Phase of Marine Ecosystem Destruction?.  // MARINE ECOLOGY-PUBBLICAZIONI DELLA STAZIONE ZOOLOGICA DI NAPOLI I, 21 (2000), 3-4;  221-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Onofri, Vladimir
Seasonal variations of neritic mesozooplankton in Mali Ston Bay (Southern Adriatic).  // Acta Adriatica, 31 (1990),  117-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Benović, Adam
Net zooplankton of the open waters of the northern Adriatic (1984-1988).  // Studia marina, 19 (1988),  3-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benović, Adam; Onofri, Vladimir
Prilog poznavanju mrežnog zooplanktona Kotorskog zaljeva.  // Studia marina, 13-14 (1983),  119-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Peharda, Melita; Onofri, Vladimir
Pregled eksperimentalnog postavljanja polietilenskih vreća - kolektora za prikupljanje ličinki školjkaša.  // Ribarstvo = Croatian journal of fisheries, 58 (2000), 2;  63-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Peharda, Melita; Bolotin, Jakša; Onofri, Vladimir; Benović, Adam
Školjkarstvo i zaštita Malostonskog zaljeva.  // Dubrovnik, 11 (2000), 1-2;  227-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bolotin, Jaksa; Skaramuca, Bosko; i Onofri, Vladimir
The impact of hydrographic conditions on the possibilities of rearingthe mediterranean mussel (Mytilus galloprovincialis Lmk.) in the Rijeka dubrovačka estuary.  // Acta Adriatica, 34 (1993), 1/2;  77-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Žuljević, Ante; Nikolić, Vedran; Onofri, Vlado; Sršen, P.; Tefan, A.A.; Kružić, Petar; Fabrio, K.; Obarčanin, A.; Petrić, M.
Eradication of invasive alga Caulerpa racemosa var. cylindracea in National Park Mljet (Croatia).  // Rapport du 38 Congres de la Commission Internationale pour l'Exploration Scientifique de la mer Mediterranee / Gollino, V ; Moschella, P. ; Rassoulzadegan, K. ; Baena, A.R. (ur.).
Istanbul, 2007. str. 649-649 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir
Long-term changes and biodiversity research - Hydromedusan time series,.  // MARBENA workshop: &#8220; The Southern and Eastern Mediterranean Sea and the Black Sea: new challenges for marine biodiversity research and monitoring&#8221;
Piran, Slovenija, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/377185) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benović, Adam; Peharda, Melita; Onofri, Vladimir
Marine protected areas in the Mediterranean Sea: Croatian experiences.  // Scientific design and monitoring of Mediterranean marine protected areas / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 1999. str. 29-30 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Bender-Pojatina, Ankica
Kopepodi obalnog mora otoka Mljeta.  // Simpozij Prirodne značajke i društvena valorizacija otoka Mljeta / Durbešić, Paula ; Benović, Adam (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 1995. str. 499-509 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benović, Adam; Carić, Marina; Onofri, Vladimir; Mušin, Damir; Lučić, Davor
Hidrografske značajke uvale Polače - otok Mljet.  // Simpozij Prirodne značajke i društvena valorizacija otoka Mljeta / Durbešić, Paula ; Benović, Adam (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 1995. str. 437-446 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bolotin, Jakša; Tutman, Pero; Glavić, Nikša; Onofri, Vladimir; Antolović, Nenad; Kožul, Valter
Shell length comparison of two samples of rare deep-sea bivalve mollusc Idas simpsoni (Marshall, 1900) from middle and south Adriatic Sea.  // 2nd Southeast European Ichthyological Conference (SEEIC 2022) - Book of Abstracts / Tutman, Pero ; Dulčić, Jakov ; Bojanić Varezić, Dubravka ; Dragičević, Branko (ur.).
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2022. str. 52-52 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučić Davor, Branka Pestorić, Ivona Onofri, Vesna Mačić, Vladimir Onofri
Phenology and abundance of the schyphomedusan Discomedusa lobata in Boka Kotorska Bay (Montenegro).  // 5th International Jellyfish Bloom Symposium / Jennifer Purcell (Western Washington University, USA) Stefano Piraino (CONISMA, Università del Salento, Italy) Agustín Schiariti (INIDEP, Mar del Plata, Argentina) Antonio Canepa (Pontificia Universidad Católica de Valparaiso, Chile) (ur.).
Barcelona: Natural History Museum of Barcelona, Barcelona, Spain, 2016. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Martinčić, Urška, Nejc Bezak, Dušan Zagar, Tihomir Makovec, Davor Lučić, Vladimir Onofri, Vlado Malačič (1)
Freshwater mass balance and exchange of water masses with the open sea: the Mljet Lakes (Croatia, Adriatic Sea).  // EGU General Assembly 2016
Beč: COPERNICUS, 2016. str. 4973-4973 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kramar, Kos Maja; Malej, Alenka; Tinta, Tinka; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Turk Valentina
Bacterial community composition associated with jellyfish and surrounding water.  // Fourth International Jellyfish Bloom Symposium
Hiroshima, 2013. str. 121-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučić, Davor; Pestorić Branka; Malej Alenka; Lucia Lopez-Lopez; Drakulović Dragana; Onofri, Vladimir; Miloslavić, Marijana; Gangai, Barbara; Onofri, Ivona; Molinero, Juan-Carlos
MASS OCCURRENCE EVENT OF THE CTENOPHORE BOLINOPSIS VITREA (L. AGASSIZ, 1860) IN THE NEARSHORE SOUTHERN ADRIATIC SEA (KOTOR BAY, MONTENEGRO).  // International Conference on Marine and Coastal Ecosystems: increasing knowledge for a sustainable conservation and intergrated management
Tirana: Faculty of Natural Sciences, University of Tirana, 2012. str. 176-176 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Onofri, Vladimir; Lučić, Davor; Benović, Adam; Onofri, Ivona; Žarić, Marko
Istraživanje dubokomorskog želatinoznog makrozooplanktona u južnom Jadranu.  // Zbornik sažetaka 10. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 223-223 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Peštorić, Branka; MIloslavić, Marijana; Drakulović, Dragana; Benović, Adam
Neuobičajena pojava rebraša Bolinopsis vitrea (L. AGASISIZ, 1860) u Boka-kotorskom zaljevu. Zbornik sažetaka priopćenja desetog kongresa biologa Hrvatske, Osijek, 14.-20. rujna, 225-226..  // Zbornik sažetaka 10. Hrvatatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 225-226 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Colombo, A. Gustavo; Benović, Adam; Acha, Marcelo; Lučić, Davor; Makovec, Tihomil; Onofri, Vladimir; Malej, Alenka; Mianzan, Hermes
New approach to the understanding of a marine ecosystem using acoustic survey of jellyfish aggregation.  // Abstracts of the 2nd International Jellyfish Blooms Symposium / Pitt, K. ; Seymour, J. (ur.).
Lahti: Griffith University, 2007. str. 29-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kožul, Valter; Antolović, Nenad; Onofri, Vladimir; Tomšić, Sanja
Pokusni uzgoj ranih razvojnih faza ušate (Oblada melanura, Linnaeus, 1758).  // 9. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik sažetaka = 9th Croatian Biological Congress with International Participation : abstracts / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Gorav I.V.. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 299-300 (poster, sažetak, znanstveni)

Makovec, Tihomir; Onofri, Vladimir; Benović, Adam; Lučić, Davor
Mogućnost procjene raspodjele, brojnosti i vertikalnog kretanja populacije meduza video tehnikom.  // Zbornik sažetaka 9. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, I.V. Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 269-270 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Marčelja, Esme; Onofri, Vladimir; Jasprica, Nenad; Lučić, Davor; Njire, Jakica
Promjena abundancije i sastava planktonskih zajednica u eksperimentalnim uvjetima uzgoja ličinki kamenica (Ostrea edulis).  // Zbornik sažetaka 9. hrvatskog biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem = Proceeding of Abstracts of the 9th Croatian Biological Congress with International Participation / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 329-331 (poster, sažetak, znanstveni)

Žuljević, Ante; Antolić, Boris; Despalatović, Marija; Onofri, Vlado
Pojava i širenje "invazivnog varijeteta" tropske alge Caulerpa Racemosa Jadranskim morem.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 294-295 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir
Time-scale bathymetric distribution of medusae in the open waters of the middle and south Adriatic Sea during spring 2002..  // Hydrozoan Society, 5th Workshop, 8th &#8211 ; 17th of January 2003 / Buecher, E. ; Gibbons, M. ; Bali, A. (ur.).
Cape Town, Južnoafrička Republika: -------, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharda, Melita; Richardson, Christopher; Onofri, Vladimir; Bratoš, Ana; Crnčević, Marija
Age and growth of Noah's Ark shell, Arca noae L., in the Croatian Adriatic Sea.  // World Congress of Malacology 2001 : abstracts / Salvini-Plawen, Luitfried ; Volzow, J. ; Sattmann, Helmut (ur.).
Beč: Unitas Malacologica, 2001. str. 269-269 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Richardson, Christopher; Peharda, Melita; Kennedy, Paul; Kennedy, Hilary; Onofri, Vladimir
Age and growth determination of Pinna nobilis L. from the Croatian Adriatic Sea using Mg/Ca, Sr/Ca ratios and stable oxygen isotopes.  // World Congress of malacology / Salvini-Plawen, Luitfried ; Volzow, Janice ; Sattmann, Helmut (ur.).
Beč: Unitas Malacologica, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharda, Melita; Onofri, Vladimir; Crnčević, Marija
Bilješke o raspodjeli vrsta Pecten jacobaeus (L.), Chlamys varia (L.) i Chlamys glabra (L.) (BIVALVIA, PECTINIDAE) u Malom jezeru, otok Mljet.  // Sedmi kongres biologa Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik sažetaka priopćenja / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Peharda, Melita; Hrs-Brenko, Mirjana; Bogner, Danijela; Lucić, Davor; Onofri, Vladimir; Benović, Adam
Prostorna raspodjela školjkaša (Bivalvia) u Malom jezeru (Nacionalni park Mljet).  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb, 2000. str. 304-304 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Onofri, Vladimir; Benović, Adam; Lučić, Davor; Peharda, Melita
Raspodjela i brojnost vrste Aurelia sp. (Cnidaria, Scyphozoa) u Mljetskim jezerima.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 219-220 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Carić, Marina; Onofri, Vladimir; Kršinić, Frano
Biokemijski sastav kamenice u Malostonskom zaljevu.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Nikola Ljubešić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 254-255 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharda, Melita; Hrs-Brenko, Mirjana; Bogner, Danijela; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Benović, Adam
Prostorna raspodjela školjkaša (Bivalvia) u Malom jezeru (Nacionalni park Mljet.  // Zbornik radova priopćenja sedmog kongresa biologa Hrvatske / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 304-305 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Peharda, Melita; Hrs-Brenko, Mirjana; Bogner, Danijela; Onofri, Vladimir; Lučić, Davor; Benović, Adam
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