Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:41
	



Pregled po CROSBI profilu: Šime Pilić (CROSBI Profil: 20472, MBZ: 85383)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Pilić, Šime
Oko Krke – sociološke studije i rasprave.. Split: Književni krug Split, 2016 (monografija)

Pilić, Šime
Knjiga o nastavnicima.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2008 (monografija)

Pilić, Šime
Knjiga o nastavnicima.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2008 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/402826)

Pilić, Šime
Obrazovanje u kontekstu tranzicije: prilozi sociologiji obrazovanja.. Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2008 (zbornik)

Bjelanović, Živko; Pilić, Šime
Zbornik Ivana Mimice (2003.).. Split: Visoka učiteljska škola u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2003 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Neponovljiva individualnost - Izabrani radovi Ane Tomaš. / Pilić, Šime ; Stankov, Slavomir ; Tomaš, Suzana (ur.). Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007 (monografija)
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Pilić, Šime
70 godina od osnutka Više pedagoške škole u Splitu. // 10 godina Filozofskog fakulteta u Splitu 2005. – 2015. / Galić Kakkonen, Gordana (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 21-42

Pilić, Šime; Kutleša, Ana
Održivi razvoj i obnovljivi izvori energije: vjetroelektrane i njihov utjecaj na životnu sredinu i okoliš. // Izazovi održivog razvoja / Mina Petrović (ur.).
Beograd: Čigoja štampa, 2013. str. 136-150

Pilić, Šime
Nastava sociologije obrazovanja u Hrvatskoj. // Obrazovanje u kontekstu tranzicije / Pilić, Šime (ur.).
Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2008. str. 165-176

Pilić, Šime
O životu i radu Ane Tomaš. // Neponovljiva individualnost - Izabrani radovi Ante Tomaš / Pilić, Šime ; Stankov, Slavomir ; Tomaš, Suzana (ur.).
Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007. str. 9-12

Pilić, Šime
Bibliografija radova dr. Ane Tomaš. // Neponovljiva individualnost - Izabrani radovi Ane Tomaš / Pilić, Šime ; Stankov, Slavomir ; Tomaš, Suzana (ur.).
Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007. str. 13-16

Pilić, Šime
Biografsko-bibliografski prilozi. // Zbornik Ivana Mimice / Bjelanović, Živko ; Pilić, Šime (ur.).
Split: Visoka učiteljska škola u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2003. str. 9-20

Pilić, Šime
Socijalna eko-historija krajeva uz rijeku Krku (1500-1800) u suvremenim putopisima. // Triplex Confinium (1500-1800): ekohistorija. Zbornik radova / Roksandić, Drago ; Štefanec, Nataša (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 305-336

Pilić, Šime; Bezić, Krešo; Bežen, Ante; Cindrić, Mijo
Učiteljstvo. // Koncepcija promjena odgojno-obrazovnog sustava u Republici Hrvatskoj / Vladimir Strugar (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2002. str. 101-114

Pilić, Šime
The Education of Teachers in a Post-Socialist Society: the Case of Croatia (Prijevod na hrvatski: Obrazovanje nastavnika u postsocijalističkom društvu: slučaj Hrvatske). // Teacher Education the Euro-Mediterranean Region / Ronald, G. Sultana (ur.).
New York (NY) : Washington (MD) : Baltimore (MA) : Bern : Frankfurt : Beč : Oxford: Peter Lang, 2002. str. 51-68

Pilić, Šime
Prosvjetni radnici u socioprofesionalnoj strukturi Saveza komunista Jugoslavije. // Struktura i dinamika članstva Saveza komunista / Radni tim istraživačkog projekta: Bjelajac, Slobodan ; Malenica, Zoran ; Obradović, Stojan ; Perić, Ivan ; Pilić, Šime, Rogošić, Željko, Vrcan, Srđan, Vušković, Boris i Žuvela, Mladen (ur.).
Split: Marksistički centar Konferencije SKH ZO Split, 1985. str. 205-225

Pilić, Šime; Malenica, Zoran; Rogošić, Željko
Savez komunista u društvenim djelatnostima. // Klasno-socijalna struktura Saveza komunista Jugoslavije / Radni tim istraživačkoga projekta: Bjelajac, Slobodan, Obradović, Stojan, Perić, Ivan, Rogošić, Željko, Vrcan Srđan, Vušković, Boris, Žuvela, Mladen, Malenica, Zoran, Pilić, Šime (ur.).
Beograd: Komunist, 1984. str. 190-254
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Pilić, Šime
Turski katastri Miljevaca i Promine u 16. stoljeću.  // Godišnjak Titius, 8 (2015), 8;  235-295 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime; Kutleša, Anja
Ekološke opasnosti u društvu rizika.  // Godišnjak Titius, 5 (2012), 5;  172-203 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime; Buzov, Ivanka; Bandalović, Gorana
Ruralni krajolik i očuvanost prirodnog okoliša : Mišljenja i stavovi ispitanika u porječju Krke.  // Sociologija, 54 (2012), 1;  169-184 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime; Bošnjak, Mateja
Hoće li Mostar ostati komunikacijski podijeljen grad?.  // Informatologia, 44 (2011), 2;  101-114 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Sociologija, etnologija, historija i Ardalićeva Bukovica.  // Godišnjak Titius, 4 (2011), 4;  229-270 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pilić, Šime
Regionalne i subregionalne studije: Dalmacija i Pokrčje.  // Godišnjak Titius, 3 (2010), 3;  11-43 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pilić, Šime; Vrdoljak, Doris
Nastavnici i društvo znanja: Stupanj obaviještenosti i zadovoljstva nastavnika.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 58 (2009), 2;  149-158 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pilić, Šime; Brstilo, Ivana; Matić, Ana
O priključenju Hrvatske EU: Rezultati empirijskog istraživanja u Dalmaciji.  // Informatologia, 42 (2009), 2;  100-105 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pilić, Šime; Mendeš, Branimir
Poznavanje prirodne i kulturne baštine porječja Krke: rezultati empirijskog istraživanja u osnovnim školama.  // Godišnjak Titius, 2 (2009), 2;  297-316 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pilić, Šime
Miljevci: jedno ili sedam sela.  // Godišnjak Titius, 1 (2008), 1;  363-383 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Socijalna struktura, prostorni i kulturni konteksti u Kačićevu "Razgovoru": slučajevi krajeva i krajina u porječju rijeke Krke.  // Godišnjak Titius, 1 (2008), 1;  101-132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Bolonjski proces kao proces stvaranja europskog prostora visokog obrazovanja: Tragom dokumenata.  // Školski vjesnik, 56 (2007), 3;  247-271 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pilić, Šime; Penava Tonka
Zanimanje majke i uspjeh sinova/učenika i kćeri/učenica.  // Školski vjesnik, 55 (2006), 3-4;  377-389 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bjelajac, Slobodan; Pilić, Šime
Odnos identiteta i želje za priključenjem Hrvatske Europskoj Uniji studenata nastavničkih studija u Splitu.  // Revija za sociologiju, 36 (2005), 1-2;  33-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Zavičaj i zavičajnost u znanosti i obrazovanju: izbor literature.  // Školski vjesnik, 54 (2005), 3-4;  239-277 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bjelajac, Slobodan; Pilić, Šime
Rezidencijalne preferencije studenata.  // Školski Vjesnik, 54 (2005), 3-4;  367-378 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Prilozi za bibliografiju radova prof. dr. Stipe Šuvara.  // Školski vjesnik, 53 (2004), 3-4;  279-310 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pilić, Šime
Radovan Vidović kao suradnik časopisa Školski vjesnik.  // Čakavska rič, 30 (2002), 1-2;  607-615 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pilić, Šime
Pedeset godina časopisa Školski vjesnik.  // Školski vjesnik, 50 (2001), 2;  I-IV (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime; Stankov, Slavko; Stankov Suzana
Računalne tehnologije u školi: Gledišta studenata i učitelja.  // Informatologia, 33 (2000), 1-2;  52-56 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pilić, Šime
Obrasci društvenosti u eri informacijske tehnologije.  // Informatologia, 32 (1999), 1-2;  48-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime; Stankov, Slavomir
Računalne tehnologije i nastavnici : Komparativna analiza Hrvatske i SAD.  // Informatologia, 31 (1998), 1-2;  53-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Čitalačka kultura nastavnika : Čestota čitanja dnevnih i tjednih novina.  // Školski vjesnik, 46 (1997), 1;  17-30 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Čitalačka kultura nastavnika : Čestota čitanja dnevnih i tjednih novina.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 46 (1997), 1;  17-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pilić, Šime; Tomaš, Ana
Neke odrednice osamostaljivanja odgajanika.  // Školski vjesnik, 43 (1994), 2;  163-172 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Malenica, Zoran; Rogošić, Željko; Pilić, Šime
Savez komunista u društvenim djelatnostima.  // Pogledi, 12 (1982), 2;  71-95 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pilić, Šime
O nekim pitanjima nastave u sadašnjem preobražaju odgoja i obrazovanja.  // Pogledi, 9 (1978), 24-25;  79-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Pilić, Šime
Regrutacija srednjoškolskih profesora u postsocijalističkoj Hrvatskoj.  // Život i škola, 46 (2000), 3;  51-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Pilić, Šime
Uvodnik.  // Godišnjak Titius, 8 (2015), 8;  I-III (domaća recenzija, uvodnik, ostalo)

Pilić, Šime
Izvještaj o radu uredništva časopisa „Školski vjesnik“.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 61 (2012), 1-2;  233-245 (domaća recenzija, osvrt, stručni)

Pilić, Šime
Literatura o tematici Regionalne i subregionalne studije: Dalmacija i Pokrčje (Izbor) I. dio.  // Godišnjak Titius, 3 (2010), 3;  199-212 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)

Lučić, Ivana; Pilić, Šime
Čitanje kao komunikacija: čitalačke navike splitskih srednjoškolaca.  // Informatologia. Separat speciale, 12 (2009),  55-56 (međunarodna recenzija, samo sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime
Gdje je bilo i nestalo selo Filipović?.  // Godišnjak Titius, 2 (2009), 2;  87-118 (domaća recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Pilić, Šime
Nekoliko uvodnih napomena urednika.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 58 (2009), 4;  377-380 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Pilić, Šime
Uvodne napomene: o projektu i o Godišnjaku Titius.  // Godišnjak Titius, 1 (2008), 1;  I-IV (domaća recenzija, uvodnik, znanstveni)

Pilić, Šime
Bibliografija radova Gordana Bosanac.  // Školski vjesnik, 57 (2008), 1-2;  175-181 (domaća recenzija, bibliografija, ostalo)

Pilić, Šime
Mirela Slukan Altić, Povijesna geografija rijeke Krke: kartografska svjedočanstva.  // Socijalna ekologija, 17 (2008), 2;  197-203 (domaća recenzija, prikaz, stručni)

Pilić, Šime
Okrugli stol – Bolonjski proces: iskustva i problemi.  // Školski vjesnik, 56 (2007), 3;  454-455 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Pilić, Šime
Bibliografija radova dr. sc. Vjekoslava Omašića.  // Školski vjesnik, 53 (2004), 1-2;  119-124 (domaća recenzija, bibliografija, znanstveni)

Pilić, Šime
Bibliografija radova iz Sociologije obrazovanja objavljenih u časopisu "Sociologija sela" (1963. - 2002.).  // Školski vjesnik, 52 (2003), 3-4;  361-368 (domaća recenzija, bibliografija, znanstveni)

Pilić, Šime
Ekologija i obrazovanje: tematska selektivna bibliografija.  // Školski vjesnik, 51 (2002), 1-2;  121-125 (domaća recenzija, bibliografija, stručni)

Stankov, Slavomir; Pilić, Šime; Tomaš, Suzana
Računalo kao obrazovna tehnologija: Stavovi sudionika nastavnog procesa.  // Informatologija, 34 (2001), 3-4;  232-236 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje, znanstveni)

Pilić, Šime
Je li Split europski ili antieuropski grad?.  // Mogućnosti, 48 (2001), 3-4;  116-118 (domaća recenzija, izlaganje za okruglim stolom, znanstveni)

Pilić, Šime; Lovrić, Jasminka
Profesori biologije i kemije: Sociodemografska obilježja i proces školovanja.  // Školski vjesnik, 49 (2000), 1;  21-33 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstven članak, ostalo)

Pilić, Šime
Nastava sociologije obrazovanja u Hrvatskoj.  // Napredak (Zagreb), 140 (1999), 4;  481-487 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Pilić, Šime
Tko su prijatelji nastavnika.  // Školski vjesnik, 48 (1999), 1;  3-21 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Pilić, Šime
Frequency of newspaper reading in teachersUčestalost čitanja novina kod nastavnika.  // Informatologia, 29/30 (1998), 3-4,1996;1-4, 1997;  129-133 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Pilić, Šime; Vujević, Diana
Socijalna struktura studenata nastavničkih fakulteta.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 47 (1998), 1;  43-58 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Pilić, Šime
Bio-bibliografija dr. sc. Ane Tomaš (1940-1997).  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 46 (1997), 2;  209-215 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni)

Pilić, Šime
O proturječjima suvremenog obrazovanja.  // Obrazovanje i rad, 10 (1987), 5-6;  80-85 (domaća recenzija, osvrt, znanstveni)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pilić, Šime
Nasljeđe i razvoj: jučer i danas.  // Sociokulturno nasljeđe i gospodarski razvoj. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2016. / Šundalić, A. ; Zmaić, K. ; Sudarić, T. ; Pavić, Ž. (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera: Poljoprivredni fakultet ; Odjel za kulturologiju i Ekonomski fakultet, 2016. str. 32-51 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Seljani dviju regija o životu i tradiciji na selu: Usporedba Dalmacije i Slavonije.  // Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 27-48 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Opor i Labin u 16. i u 19/20. stoljeću: Prilog poznavanju stanovništva.  // Opor i Kozjak spona priobalja i Zagore / Botić, Jurica (ur.).
Kaštela: Udruga za revitalizaciju sela Opor – Botići, 2010. str. 83-96 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Ponešto o stablu i krajoliku u prozi Vladana Desnice.  // Desničini susreti 2005. – 2008. / Roksandić, Drago ; Cvijović Javorina, Ivana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu ; Plejada d.o.o. Zagreb, 2010. str. 26-32 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić Šime
Jedan od profesora filozofije 18. stoljeća ili veličina malenih. Prilog biografiji fra Filipa Pilića.  // Filozofija Mediterana / Mislav Kukoč (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2009. str. 347-358 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime; Lučić, Ivana
Društvena mobilnost poduzetnika: primjer srednje Dalmacije.  // XV međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija 2008.
Zadar, 2008. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime; Brstilo, Ivana; Matić, Ana
O priključenju Hrvatske EU: rezultati empirijskog istraživanja u Dalmaciji.  // XV. međunarodni znanstveni skup DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 2008.
Zadar, 2008. str. 1-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime; Čaljkušić, Renata
Međugeneracijska i unutargeneracijska profesionalna pokretljivost nastavnika: jedan primjer iz Dalmacije.  // Pedagogija: Prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / V. Previšić, N.N. Šoljan i N. Hrvatić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 550-558 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Socijalna eko-historija krajeva uz rijeku Krku u suvremenim putopisima.  // Triplex Confinium (1500-1800): ekohistorija. Zbornik radova s 3. međunarodne Projektne konferencije održane od 3. do 7. svibnja 2000. u Zadru / Roksandić, Drago ; Štefanec, Nataša (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 305-336 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime; Botica, Ana
Ugled dvadeset zanimanja u očima učitelja.  // Prema kvalitetnoj školi: 3. dani osnovne škole / Hicela Ivon (ur.).
Split: Redak, 2003. str. 79-88 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Tri naša časopisa o predškolskom odgoju u proteklom desetljeću.  // Od baštine za baštinu / Hicela Ivon (ur.).
Split: Dječji vrtić "Vanđela Božitković" Hvar i Visoka učiteljska škola Split, 2003. str. 228-244 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir; Pilić, Šime; Rosić, Marko
Primjena suvremenih informacijskih tehnologija u promicanju turizma i ekološkom obrazovanj.  // I. znanstveno-stručni simpozij "Ekologija i turizam"
Bol: Zlatni rat, 2000. str. 42-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Vrjednovanje odnosa nastavnik-učenik sa stajališta učenika.  // Vrjednovanje obrazovanja, Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa. / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Pedagoški fakul, 1998. str. 23-35 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Društveni ugled profesije učitelj.  // Stogodišnjica Škole Tučepi (Savjetovanje - Škola danas i sutra) / Mihaljević-Falak, Ljubica (ur.).
Split: Osnovna škola Tučepi, 1996. str. 212-225 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Socijalno podrijetlo i karijerna mobilnost nastavnika.  // Pedagogija i hrvatsko školstvo, Zbornik radova Sabora hrvatskih pedagoga / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, Zagreb, 1996. str. 443-450 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime
Socio-kulturni profil roditelja predškolske djece:primjer grada Splita.  // Pedagoška iskustva, novine i istraživanja u predškolskom odgoju / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Ured za prosvjetu Županije Splitsko-dalmatinske, IEDPE-Pariz, 1966. str. 140-144 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Pilić, Šime
O agrarnom pitanju u međuratnoj Dalmaciji i radovima dr. Uroša Desnice.  // Vladan Desnica i Split 1920.-1945. / Roksandić, D. i Cvijović Javorina I. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu: Filozofski fakultet, Centar za komparativnohistorijske i interkulturne studije ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; FF-press, 2015. str. 259-283 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Pilić, Šime
Socijalna i/ili etnička distance u Pokrčju: Janjevci u Kistanjama.  // Međunarodni znanstveni skup BAŠTINA I RAZVOJ - Socioekonomski, socioekološki i sociokulturni aspekti / Pilić, Šime (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013. str. 43-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime; Kutleša, Anja
Održivi razvoj i obnovljivi izvori energije: vjetroelektrane i njihov utjecaj na životnu sredinu (okoliš).  // Održivi razvoj i zaštita okruženja / Petrović, Mina (ur.).
Beograd: Institut za sociološka istraživanja Filozofskog fakulteta Univerziteta u Beogradu, te Sociološko udruženje Srbije i Crne Gore, 2012. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime
Intelektualci i rat u spisima i zapisima braće Božidara i Nikole Adžije.  // Desničini susreti 2012.: Intelektualci i rat, 1939.-1947. godine / Roksandić, Drago ; Janković, Branimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2012. str. 61-62 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime; Žuro, Doris
Ivan Illich, medikalizacija društva i stavovi o zdravlju, bolesti i lijekovima.  // Medicina, društvo, čovjek: Živost kritike Ivana Illicha (1926.-2002.) deset godina nakon njegove smrti, Knjižica sažetaka / Rinčić, Iva (ur.).
Rijeka: Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 16-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime; Buzov, Ivanka; Bandalović, Gorana
Ruralni krajolik i očuvanost prirodnog okoliša (Primjer porječja Krke).  // Konferencija Društvo i okoliš, Program i sažeci / Bobić, Mirjana (ur.).
Beograd: Sociološko udruženje Srbije i Crne Gore, 2011. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime; Bošnjak, Mateja
Hoće li Mostar ostati podijeljen grad?.  // DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 2010./ SOCIETY AND TECHNOLOGY 2010. / Plenković, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo i NONACOM, 2010. str. 44-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime; Buzov, Ivanka
Multiculturalism and intercultural education: A study of postwar and transition society.  // Third Internacional Conference: Intercultural Dialoque through Education, Malta, 11 – 13 May, 2008. / Sultana G. Ronald (ur.).
Qawra, Malta, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime
Sociologija nastavnika - od sociologije obrazovanja do sociologije profesije.  // Nacionalni sociološki kongres "Metodološki izazovi sociologije: društveni problemi u Hrvatskoj / Leburić, Anči (ur.).
Split: Hrvatsko sociološko društvo, Zagreb, 2007. str. 25-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime
Društvena promjena i učinci rata.  // Wars of Former Yugoslavia: The Sociology of Armed Conflict at the Turn of the Millennium / Ozren Žunec (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2002. str. 45-46 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime
Vrednovanje odnosa s nastavnicima : stajališteučenika.  // Znanstevi skup - Vrednovanje obrazovnog procesa- knjiga sažetaka / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena ; Šoštarko, Gordana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1996. str. 36-37 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Pilić, Šime
Ponešto o knjizi i društvu.  // Drugi međunarodni znanstveni skup Knjiga i društvo: Socijalna filološka i intelektualna povijest i sadašnjost knjige
Split, Hrvatska, 2016. str. 128-142 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pilić, Šime; Šunjić, Antonija; Vrdoljak, Doris
Društvene strukture i kulturna tradicija na selu: rezultati empirijskog istraživanja.  // PROMENE DRUŠTVENE STRUKTURE U SEOSKIM NASELJIMA/ CHANGES OF SOCIAL STRUCTURE IN RURAL SETTLEMENTS / Stevanović, Đura (ur.).
Beograd: Zavod za proučavanje sela Beograd ; Srpsko udruženje za sociologiju sela i poljoprivrede ; Balkanska asocijacija za sociologiju sela i poljoprivrede, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bjelajac, Slobodan; Pilić, Šime
Odnos identiteta i želje za priključenjem hrvatske Europskoj Uniji studenata nastavničkih studija u splitu.  // Identitet i razvoj: priključenje Hrvatske Europskoj Uniji
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Musa, Irena
Kulturni identitet i globalizacijski procesi., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Mostar


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Grgurinović, Ana
Analiza sadržaja članaka prirodnih znanosti u Školskom vjesniku od 1951. do 2008. godine s posebnim osvrtom na fizikalne radove., 2009., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Čaljkušić, Renata
Socijalno porijeklo i profesionalna pokretljivost nastavnika biologije i kemije., 2007., magistarski rad, Fakultet prirodoslovno-matematičkih znanosti i kineziologije, Split

Cindrić, Maja
Suprafluidnost kao nastavna tema u završnim razredima gimnazije., 2007., magistarski rad, Fakultet prirodoslovno-matematičkih znanosti i kineziologije, Split


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Jeličić, Katarina
Skalpel ekološke (ne)svijesti: na primjeru Grada Splita., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Škaro, Ivana Mateja
Zadovoljstvo kvalitetom studiranja na splitskom sveučilištu., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Parać, Zvonimir
Zadovoljstvo učenika kvalitetom srednjoškolskog obrazovanja: primjer Grada Splita., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Bošnjak, Mateja
Nezaposlenost u Mostaru s posebnim osvrtom na mlade., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Vrdoljak, Doris
Proces medikalizacije: društvena konstrukcija zdravlja i bolesti., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Šunjić, Antonija
Podrijetlo i vrijednosti odgajateljica., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Šperanda, Vedrana
Socijalna osjetljivost prema starijima Splitsko dalmatinske županije (analiza sadržaja lista Slobodne Dalmacije)., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Šunjić, Antonija
Obrazovne orijentacije splitskih maturanata: prije i poslije državne mature., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Džakula, Ana-Marija
Slobodne aktivnosti studenata u vrijeme recesije., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Lučić, Ivana
Sociološka analiza roda u udžbenicima književnosti i lektiri., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Šutalo, Diana
Održivi razvoj – gdje smo i u kojem smjeru idemo., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Šundov, Marijana
Sociokulturni razvoj: život i običaji ljudi u ogorskom kraju., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Grubišić, Iva
Stavovi učenika osnovnih škola o modi i odijevanju., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Vrdoljak, Doris
Potrošačko društvo: potrošnja kao stil života., 2009., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Šunjić, Antonija
Rad ili obrazovanje?: Sociološko istraživanje orijentacije mladih u Splitu., 2009., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Šperanda, Vedrana
Društveni položaj medicinskih sestara/tehničara: na primjeru KBC-a Split., 2009., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Orlandini, Zorica
Baština i sociokulturni razvoj: primjer Poljica., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Šutalo, Diana
Seksualno zdravlje i zadovoljstvo studenata na Sveučilištu u Splitu., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split

Lučić, Ivana
Neki aspekti čitalačke kulture splitskih srednjoškolaca., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Split

Džakula, Ana-Marija
Život u studentskom domu - prednost ili nedostatak?., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Split


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Pilić, Šime
In memoriam: Slobodan Bjelajac (listopad 1944. – travanj 2010.)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pilić, Šime
Čitanje kao komunikacija i kulturni čin., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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