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Dragičević, Ivan; Papeš, Josip; Pavičić, Ivica
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Integralni pristup vrjednovanja potencijala mineralnih sirovina na primjeru u području Livna.  // Rudarsko-geološki glasnik Mostar, 309 (2015),  233-237 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Galić, Ivo; Dragičević, Ivan; Farkaš, Branimir; Mihaljević, Mario; Hajsek, Daniel
Primjena računalnih modela u istraživanju i eksploataciji ležišta boksita i pratećih stijena.  // Rudarsko-geološki kongres o boksitima / Radovac, Tihomir (ur.).
Mostar: Hrvatsko rudarsko-geološko društvo, 2018. str. 57-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/989523) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novi pristupi u istraživanju i eksploataciji ležišta boksita i pratećih stijena.  // Rudarsko-geološki kongres o boksitima / Radovac, Tihomir (ur.).
Mostar: Hrvatsko rudarsko-geološko društvo, 2018. str. 161-209. (https://www.bib.irb.hr:8443/989520) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Ivica; Radovac, Tihomir; Deljak, Gordana; Crnoja, Filip; Dragičević, Ivan; 
3D geological model of the bauxite-bearting area Crvene Stijene (Jajce, Bosnia & Herzegovina).  // 7th BALKANMINE CONGRESS – Proceedings, Prijedor 2017 / Vujić, Slobodan ; Malbašić, Vladimir (ur.).
Prijedor, 2017. str. 51-56 doi:10.7251/BMC170702051P (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mogućnost zahvaćanja podzemnih voda u središnjoj i sjevernoj Istri izvan područja velikih izvora.  // Hrvatske vode na investicijskom valu : zbornik radova = Croatian waters on the investment wave : proceedings / 6. hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem = 6th Croatian water conference with international participation, Opatija 20. - 23. svibnja (May) 2015. / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2015. str. 395-404 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pregled dosadašnjih hidrogeoloških istraživanja južnog dijela zagrebačkog vodonosnika.  // Hrvatske vode na investicijskom valu : zbornik radova = Croatian waters on the investment wave : proceedings / Biondić, Darko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
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Hidrogeološka potencijalnost gorskih i prigorskih vodonosnika Žumberačkog i Samoborskog gorja.  // Hrvatske vode na investicijskom valu : zbornik radova = Croatian waters on the investment wave : proceedings / 6. hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem = 6th Croatian water conference with international participation, Opatija 20. - 23. svibnja (May) 2015. / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2015. str. 371-382 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kapelj, Sanja; Dragičević, Ivan; Šepetavec, Vlasta; Penava, Lenkica
Preliminarna istraživanja geoloških, geokemijskih i izotopnih obilježja geotermalnog vodonosnika Lipika.  // IV. Balneološki skup "Dr. Ivan Šreter" / Kraml Oto (ur.).
Lipik: Toplice Lipik - Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, 2014. str. 79-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragičević, Ivan; Šegvić, Branimir; Kukoč, Duje; Vranjković, Alan; Goričan, Špela
Postaja 3: Profil Papratnica.  // 4. hrvatski geološki kongres : knjiga sažetaka / Horvat, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010. str. 35-40 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Water Resources of the Velebit Nature Park.  // Second International Conference on Waters in Protected Areas / Nakić, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2007. str. 183-186. (https://www.bib.irb.hr:8443/325684) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Ivo; Dragičević, Ivan; Radovac, Tihomir
Primjena računalnih programa pri modeliranju površinskih i podzemnih kopova.  // Međunarodni rudarski simpozij-Mining 2006 istraživanje, eksploatacija i prerada čvrstih mineralnih sirovina / Žunec, Nenad ; Horvat, Jasna ; Bunić, Silvija (ur.).
Zagreb: Grafika Hrašće, 2006. str. 126-139. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mayer, Darko; Lojna, Zdravko; Dragičević, Ivan
Kemijsko čišćenje tla onečišćenog tekućim ugljikovodicima.  // Zbornik radova 2. međunarodnog naftnogeologijskog znanstvenog skupa - Okrugli stol: Zaštita okoliša u naftnom gospodarstvu
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i RGN fakultet, 1999. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragičević, Ivan; Blašković, Ivan; Mayer, Darko; Tomljenović, Bruno; 
Mountain Aquifers of the Northwestern Croatia.  // Proceedings of XIXth Conference of the Danube Countries on Hydrological Forcasting and Hydrological Bases of Water Management / Gereš, Dragutin ; (ur.).
Osijek: Hrvatske vode - Zagreb, 1998. str. 529-538 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Vazdar, Tatjana; Dragičević, Ivan; Tomljenović, Bruno
Environmental impact on karstic aquifers in Istria in Western Croatia.  // Karst Waters & Environmental Impacts / Gunay, G. &#38; Johnson, Ivan A. (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. BALKEMA, 1997. str. 45-51 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Urumović, Kosta; Vazdar, Tatjana; Dragičević, Ivan; Tomljenović, Bruno
Environmental impact on karstic aquifers in Istria in Western Croatia.  // Karst Waters & Environmental Impacts / Gunay, G. & Johnson, Ivan A. (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. BALKEMA, 1997. str. 45-51 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pavičić, Ivica; Vlahović, Tatjana; Duić, Željko; Urumović, Kosta Jr; Domitrović, Dubravko; Dragičević, Ivan; Ravnjak, Ilija mag.ing. geol.7
ODREĐIVANJE HIDRAULIČKE VODLJIVOSTI I OCJEDITE POROZNOSTI TEKTOFACIJESA DOLOMITNOG GRUSA ŽUMBERAČKIH GORNJOTRIJASKIH DOLOMITA.  // 7. Hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem “Hrvatske vode u zaštiti okoliša i prirode”, Opatija, 30. – svibnja – 1. lipnja 2019. / Biondić, Danko ; Holjević, danko ; Viznar, Marija (ur.).
Opatija: Hrvatske vode, 2019. str. 447-457 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Pavičić, Ivica; Dragičević, Ivan; Pavlin, Ida; Šegović, Filip; Brkić, Vladislav
3D geological model of the bauxite-bearing district Bnižnica (Posušje, BiH): A powerfull tool from 3D visualization of geological structures to geological prospecting.  // Environmental, Structural and Stratigraphical Evolution of the Western Carpathians: 12th ESSEWECA Conference, Abstract Book, 8th – 9th December 2022, Bratislava, Slovakia / Hudačkova, Natalia ; Ruman, Andrej ; Šujan, Michal (ur.).
Bratislava: Comenius University, Bratislava, 2022. str. 109-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/1248146) (poster, sažetak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Pavelić, Davor; Pavičić, Ivica; Mayer, Darko
Geološki uzroci i posljedice erozije obale Dunava u hrvatskom Podunavlju.  // Zbornik sažetaka / Ozmec, Siniša ; Bogut, Irella ; Habuda-Stanić, Mirna ; Kovač Andrić, Elvira ; Radolić, Vanja ; Popović, Željko (ur.).
Lug, 2016. str. 19-19 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Vlahović, Tatjana; Širac, Siniša; Pavičić, Ivica
Identifying new groudwater reserves in central and northern Istria, outside area of influence on major springs.  // Rendiconti Online Soc. Geol. It., 39 suppl. 1 (2016). ISSN 2035-8008 / Domenico CALCATERRA (ur.).
Rim, 2015. str. 137-137 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivica; Dragičević, Ivan; Pavelić, Davor; Vranjković, Alan
Hidrogeološka potencijalnost gorskih i prigorskih vodonosnika Žumberačkog i Samoborskog gorja s posebnim osvrtom na zalihe podzemnih voda.  // Knjiga sažetaka / Horvat, Marija ; Galović, Lidija (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2015. str. 206-207 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranjković, Alan; Gierlowski-Kordesch, Elisabeth; Dragičević, Ivan; Jakupec, Ema; Pavelić, Davor; Mandic, Oleg; Harzhauser, Mathias; Šegvić, Branimir; Brčić, Vlatko; de Leeuw, Arjan
Microfacies and sedimentary environment of the lacustrine Island Pag Basin (Early Miocene, S Croatia).  // Sedimentology at the crossroads of new frontiers ; Abstracts Book
Ženeva, 2014. str. 723-723 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šegvić, Branimir; Vranjković, Alan; Kukoč, Duje; Brčić, Vlatko; Goričan, Špela; Babajić, Elvir; Hrvatović, Hazim; Dragičević, Ivan; Pađen, Majda
Middle Jurassic radiolarians from ophiolitic mélange of Dinaride Ophiolite Zone (DOZ) - age and geodynamic significance (Papratnica river, northern Bosnia and Herzegovina).  // Zbornik radova 16. Kongres geologa Srbije / Cvetković, Vladica (ur.).
Beograd: Šprint, 2014. str. 82-84 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Mayer, Dako; Pavelić, Davor; Vranjković, Alan
Geološki odnosi i recentna sedimentacija u Parku prirode „Kopački rit“.  // Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Mikulić, Davor ; Rožac, Vlatko (ur.).
Bilje: Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", 2012. str. 8-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vranjković, Alan; Mandic, Oleg; Pavelić, Davor; Dragičević, Ivan; Harzhauser, Mathias; Sprovieri, Mario; Lirer, Fabrizio, de Leeuw, Arjan
Zapis tisućljetnih klimatskih oscilacija u miocenskim jezerskim slatkovodnim naslagama Sinjskoga bazena.  // Zbornik sažetaka IV. savjetovanje geologa Bosne i Hercegovine / Skopljak, Ferid (ur.).
Sarajevo: Udruženje/udruga geologa Bosne i Hercegovine, 2011. str. 123-124 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranjković, Alan; Tišljar, Josip; Dragičević, Ivan; Pavelić, Davor; Mandic, Oleg; Sprovieri, Mario; Harzhauser, Mathias; Lirer, Fabrizio; Tadej, Neven
Microfacies analysis and stable isotope record from continental freshwater lacustrine carbonates (early-middle Miocene, Sinj basin, SE Croatia).  // Sedimentary environments of Mediterranean Island(s) / Pascucci, Vincenzo ; Andreucci, Stefano (ur.).
Sassari: EDES-Editrice Democratica Sarda, 2009. str. 402-402 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Velić, Ivo
Stratigrafski položaj gornjojurskih boksita u Srnetici(zapadna Bosna).  // ZBORNIK SAŽETAKA III SAVJETOVANJE GEOLOGA BOSNE I HERCEGOVINE / Filipović, Alojz ; Mitrović, Dragan ; Hrvatović, Hazim (ur.).
Sarajevo: UDRUŽENJE/UDRUGA GEOLOGA BOSNE I HERCEGOVINE, 2008. str. 27-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranjković, Alan; Dragičević, Ivan; Pavelić, Davor; Mandic, Oleg; Harzhauser, Mathias; de Leeuw, Arjan; Krijgsman, Wout; Kuiper, Klaudia F.; Sprovieri, Mario; Lirer, Fabrizio; Jiménez-Moreno, Gonzalo
Metoda integrirane stratigrafije na primjeru miocenskih ugljenonosnih jezerskih naslaga Sinjskog bazena, južna Hrvatska.  // Zbornik sažetaka III savjetovanja geologa Bosne i Hercegovine / Filipović, Alojz ; Mitrović, Dragan ; Hrvatović, Hazim (ur.).
Sarajevo: Udruženje/Udruga geologa Bosne i Hercegovine, 2008. str. 115-116 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuk, Vlado; Prelogović, Eduard; Dragičević, Ivan
Seismotectonic activity of the Dinarides.  // Pancardi 2000 - Abstracts / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 71-71 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Blašković, Ivan; Tišljar, Josip; Papeš, Josip
The Eocene Bioherms and the Associated Lithofacies in Western Herzegovina (Yugoslavia).  // Proceedings - 8th IAS Regional Meeting of Sedimentology / -- (ur.).
Tunis: International Association of Sedimentologists (IAS), 1987. str. 199-204 (poster, sažetak, znanstveni)

Blašković, Ivan; Dragičević, Ivan; Tišljar, Josip
On Mehanism of Deposition of the "Promina Formation" Conglomerates in the Mesihovina-Rakitno basin (Western Herzegovina).  // 7th IAS Regional Meeting of Sedimentology, Krakow-86
Krakov: International Association of Sedimentologists (IAS), 1986. str. 195-198 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vranjković, Alan; Gierlowski-Kordesch, Elisabeth; de Leuw, Arjan; Pavelić, Davor; Mandic, Oleg; Dragičević, Ivan; Aljinović, Dunja; Harzhauser, Mathias
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