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Kozić, Zdravko; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko
Oplemenjivanje kukuruza u Bc Institutu d.d. Zagreb. // Oplemenjivanje poljoprivrednog bilja u Hrvatskoj / Kozumplik, Vinko ; Pejić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 56-62


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Gunjača, Jerko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Živković, Ivan; Palaveršić, Branko; Pejić, Ivan; Bukan, Miroslav
Changes of genetic diversity of maize inbred lines over four decades of hybrid breeding in the Bc Institute revealed by SSR markers.  // Genetika-Belgrade, 47 (2015), 1;  233-243 doi:10.2298/GENSR1501233B (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica
Nova generacija BC hibrida kukuruza FAO grupe 300.  // Zbornik sažetaka (Međunarodni kongres Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo), 1 (2015),  90-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica
Usporedba otpornosti linija kukuruza prema antraknozi lista i antraknozi stabljike.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 31 (2011), 1-2;  5-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko
Breeding maize for resistance to stalk anthracnose.  // Maydica, 54 (2009),  229-232 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gunjača, Jerko; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko; Jambrović, Antun; Pejić, Ivan
Discriminating maize inbred lines using molecular and DUS data.  // Euphytica, 161 (2008), 1-2;  165-172 doi:10.1007/s10681-007-9518-z (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gunjača, Jerko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko
Adaptation of Maize Hybrids from Different Maturity Groups to Environmental Conditions of North-Western and North-Eastern Croatia.  // Cereal Research Communications, 36 (2008), Suppl. 5 Part 2;  1275-1278 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozić, Zdravko; Varga, Boris; Jukić, Mirko; Palaveršić, Branko
Novi Bc hibridi u sjemenskoj proizvodnji.  // Glasnik zaštite bilja, 30 (2007), 3;  64-71 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Kozić, Zdravko; Jukić, Mirko; Sabljo, Ana; Buhiniček, Ivica
Evaluation of inoculation techniques for testing maize hybrids for resistance to stalk anthracnose.  // Cereal Research Communications, 35 (2007), 2 Part 2;  881-884 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

PALAVERŠIĆ, Branko; BUHINIČEK, Ivica; KOZIĆ, Zdravko; VRAGOLOVIĆ, Antun; JUKIĆ, Mirko
SCREENING MAIZE INBREDS FOR RESISTANCE UNDER ARTIFICIAL EAR INOCULATION WITH Fusarium graminearum Schw..  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 30 (2007), 1-2;  65-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Palaveršić, Branko; Stastny, Karlo; Tomičić, Branimir; Vragolović, Antun
Kombinacijska sposobnost novih Bc linija kukuruza.  // Sjemenarstvo, 14 (1997), 3-4;  153-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Drašner, Emica; Parlov, Dragomir; Stasny, Karlo; Kozić, Zdravko
Patotipovi Exserohilum turcicum Pass. i otpornost hibrida kukuruza.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 25 (1997), 1-2;  5-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Buhiniček, Ivica; Kaučić, Dražen; Kozić, Zdravko; Jukić, Mirko; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Stepinac, Domagoj; Šimić, Domagoj
Trends in Maize Grain Yields across Five Maturity Groups in a Long-Term Experiment with Changing Genotypes.  // Agriculture, 11 (2021), 887;  1-10 doi:10.3390/agriculture11090887 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica
Rezultati ispitivanja novih BC hibrida kukuruza u uvjetima intenzivne agrotehnike.  // Zbornik sažetaka (Međunarodni kongres Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo), 1 (2016),  63-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko; Parlov, Dragomir
Noviji rezultati na oplemenjivanju kukuruza u Bc Institutu d. d. Zagreb.  // Agroznanje, 4 (2003), 2;  65-73 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Puškarić, Kristijan; Palaveršić, Branko; Kozić, Zdravko; Ikić, Ivica; Buhiniček, Ivica; Lukić, Đuro; Škoro, Daniel
Programi i rezultati oplemenjivanja bilja u Bc Institutu d.d. Zagreb.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 22-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palaveršić , Branko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Buhiniček, Ivica; Parlov, Dragomir
Poboljšanje otpornosti linija kukuruza prema truleži stabljike.  // Zbornik radova / Jovanovac, Sonja, Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 217-218 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palaveršić , Branko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Buhiniček, Ivica; Parlov, Dragomir
Poboljšanje otpornosti linija kukuruza prema truleži stabljike.  // Zbornik radova / Jovanovac, Sonja, Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Sveučilište J.J. Strossmayera Osijek, 2006. str. 217-218 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozić, Zdravko; Parlov, Dragomir; Kostenjak, Marija; Vragolović, Antun
Stabilnost novih Bc hibrida kukuruza.  // Priopćenja - Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., 2004. str. 213-216 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozić, Zdravko; Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica
Evaluation of the inbred line Bc 703-19 as a source of resistance to Fusarium stalk rot of maize.  // Proceedings of the Seventh International Symposium - Journal of Applied Genetics / Institute of Plant Genetics (ur.).
Poznań: Institute of Plant Genetics, Polish Academy of Sciences, 2002. str. 255-258 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parlov, Dragomir; Vasilj, Đurđica; Tomičić, Branimir; Stastny, Karlo; Palaveršić, Branko; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko
Oplemenjivanje kukuruza na stresne klimatske uvjete.  // Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / HAZU, Znanstveno vijeće za poljoprivredu i šumarstvo (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 1998. str. 159-168 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Makar, Andrija
Rezultati ispitivanja novih Bc hibrida kukuruza FAO grupe 300 do 600.  // Zbornik sažetaka / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. 118, 119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Makar, Andrija; Kozić, Zdravko
Rezultati ispitivanja novih Bc hibrida kukuruza u sortnoj komisiji RH.  // Zbornik sažetaka / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 81-82 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Makar, Andrija
Novi Bc hibridi kukuruza FAO grupe 300 i 400.  // Zbornik sažetaka / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2019. str. 54-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko
Testiranje kasnih BC hibrida kukuruza na lokacijama Turske i Irana.  // Zbornik sažetaka / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2018. str. 51-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Buhiniček, Ivica; Kaučić, Dražen; Velazquez Almaraz, Manuel; Kozić, Zdravko; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Jukić, Mirko; Stepinac, Domagoj
Nakupljanje toplinskih jedinica u Hrvatskoj i Meksiku i oplemenjivanje kukuruza.  // Zbornik sažetaka / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 71-72 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Mlinarić, Marija; Buhiniček, Ivica
Ispitivanje eksperimentalnih BC hibrida kukuruza u sušnoj 2017. godini.  // Zbornik sažetaka / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 92-93 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kaučić, Dražen; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Buhiniček, Ivica
Vrijeme tijekom vegetacije kukuruza u 2016. godini.  // Zbornik sažetaka / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 156-157 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Buhiniček, Ivica
Eksperimentalni Bc hibridi kukuruza u 2016.godini.  // Zbornik sažetaka / Matotan, Zdravko ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2017. str. 55-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Buhiniček, Ivica; Kaučić, Dražen; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Jukić, Mirko; Stepinac, Domagoj
Stresne toplinske jedinice i prinosi zrna testkrižanaca kukuruza tijekom 20 godina oplemenjivanja.  // Zbornik sažetaka / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 75-76 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Jambrović, Antun; Kozić, Zdravko; Brkić, Ivan; Jukić, Mirko; Brkić; Andrija; Šimić, Domagoj
Komponente varijance analizirane mješovitim modelom u zajedničkim pokusima kukuruza dvaju hrvatskih instituta.  // Zbornik sažetaka / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 77-78 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Živković, Ivan; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica
Gospodarska vrijednost novih Bc hibrida kukurza FAO grupe 300 i 400 u sušnoj 2015. godini.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 51-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kaučić, Dražen; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Živković, Ivan; Šarčević, Hrvoje Buhiniček, Ivica
Vrijeme tijekom sjetve i cvatnje kukuruza u ekstremno toploj 2015. godini.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 102-103 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Kaučić, Dražen; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Jukić, Mirko; Živković, Ivan
Prinosi zrna testkrižanaca kukuruza u godinama s velikim sumama toplinskih jedinica.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 43-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Bukan, Miroslav; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Mlinarić, Marija; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje
Procjena kombinacijske sposobnosti linija kukuruza za prinos zrna i trulež stabljike.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 109-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Živković, Ivan; Bukan, Miroslav; Šarčević, Hrvoje; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Gunjača, Jerko; Pejić, Ivan
Genetska sličnost samooplodnih linija kukuruza i prinos zrna njihovih križanaca.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko; Živković, Ivan; Mlinarić, Marija; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica
Nova generacija Bc hibrida kukuruza FAO grupe 600.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 96-97 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Šarčević, Hrvoje; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Živković, Ivan; Kaučić, Dražen.
Nakupljanje toplinskih jedinica i oplemenjivanje kukuruza.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 52-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živković, Ivan, Jozinović, Tihomir; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Palaveršić, Branko.
Usporedba četiri tehnike inokulacije klipa kukuruza sa Fusarium verticillioides.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 91-92 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Živković, Ivan; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Palaveršić, Branko.
Testiranje Bc linija i hibrida kukuruza na otpornost prema truleži klipa.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 67-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živković, Ivan; Kozić, Zdravko; Jukić, Katarina; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Mlinarić, Marija
Utjecaj uklanjanja zaperaka za prinos i kvalitetu kod novih Bc hibrida kukuruza kokičara.  // Zbornik sažetaka / Zdravko, Matotan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2014. str. 95-96 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozić, Zdravko; Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Živković, Ivan; Vragolović, Antun
Reakcija na sušu novih Bc hibrida kukuruza FAO grupe 600.  // Zbornik sažetaka / Haramija, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2013. str. 36-36 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Gunjača, Jerko; Šarčević, Hrvoje; Bukan, Miroslav; Palaveršić, Branko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Pejić, Ivan
ASI i prinos zrna inbred linija kukuruza u stresnim okolinama.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, 2013. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Vragolović, Antun; Kostenjak, Marija; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko
Izbor testera pri ispitivanju kombinacijske sposobnosti linija kukuruza na otpornost prema lomu stabljike.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, 2013. str. 120-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Palaveršić, Branko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Kostenjak, Marija; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko
Testiranje novih inbred linija kukuruza na prinos i otpornost prema fuzarijskoj truleži stabljike.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, 2013. str. 94-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živković, Ivan; Jozinović, Tihomir; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Šarčević, Hrvoje; Palaveršić, Branko
Umjetna infekcija zrna s Fusarium verticillioides u oplemenjivanju kukuruza na otpornost prema truleži klipa.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, 2013. str. 140-141 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gunjača, Jerko; Jukić, Mirko; Buhiniček, Ivica; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun, Palaveršić, Branko; Jozinović, Tihomir; Pejić, Ivan; Šarčević, Hrvoje
Changes of genetic diversity of maize inbred lines over four decades of hybrid breeding in the Bc Institute Zagreb revealed by SSR markers.  // Knjiga sažetaka 3. kongres hrvatskih genetičara sa međunarodnim sudjelovanjem / Franekić, Jasna ; Garaj-Vrhovac, Verica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko genetičko društvo, 2012. str. 78-78 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Palaveršić, Branko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Kostenjak, Marija; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko
Procjena kombinacijske sposobnosti linija kukuruza u uvjetima umjetne infekcije stabljike.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 63-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palaveršić, Branko; Živković, Ivan; Vragolović, Antun; Buhiniček, Ivica; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko
Usporedba otpornosti kukuruza prema dva uzročnika truleži klipa, Fusarium graminearum i Fusarium verticillioides.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
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