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Martinić, Ivan; Landekić, Matija; Marguš, Drago; Bakarić, Matija; Martinić, Fabijan
Bioraznolikost šuma u Nacionalnom parku »Krka« - Tematski edukacijski vodič.. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2016 (Tematski edukacijski vodič)

Marguš, Marija; Bedak, Jana; Dražina, Tvrtko; Gracin, Joso; Jalžić, Branko; Komerički, Ana; Lukić, Lukić; Marguš, Drago; Miculinić, Kazimir; Mihelčić, Goran et al.
Speleološki vodič Nacionalnog parka 'Krka'.. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2013 (prirucnik)

Bogdanović, Tomislav; Franković, Matija; Marguš, Drago
Vretenca Nacionalnog parka "Krka".. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2013 (prirucnik)

Marguš, Drago; Barišić, Teo; Bedek, Jana; Dražina, Tvrtko; Gracin, Joso; Hamidović, Daniela; Jalžić, Branko; Komerički, Ana; Lukić, Marko; Marguš, Marija et al.
Tajne podzemlja.. Šibenik: Nacionalni park Krka, 2012 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Kučinić, Mladen; Mihoci, Iva; Delić, Antun; Vajdić, Mladen; Marguš, Drago
Faunističke značajke danjih leptira (Lepidoptera, Rhoplacera) Nacionalnog parka "Krka". // Zbornik radova: Znanstveno-stručni skup - Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj - Aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku "Krka" / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2017. str. 269-292

Delić, Antun; Mihoci, Iva; Marguš, Drago; Kučinić, Mladen
Prilog poznavanju faunističkih značajki i rasprostranjenosti bogomoljki (Insecta, Mantodea) na području Nacionalnog parka "Krka". // Zbornik radova: Znanstveno-stručni skup - Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj - Aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku "Krka" / Marguš, Drago (ur.)., 2017. str. 248-258

Teskeredžić, Emin; Marguš, Drago; Teskeredžić, Zlatica; Legović, Tarzan; Branica, Marko
Razvitak akvakulture na području županije Šibensko-kninske, I dio: Gospodarenje akvatorijem ušća rijeke Krke ; Akvakultura, 124 str.. // studija, 1998.


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
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Kučinić, Mladen; Vučković, Ivan; Kutnjak, Hrvoje; Šerić Jelaska, Lucija; & Marguš, Drago
Diversity, distribution, ecology and biogeography of caddisflies (Insecta: Trichoptera) in the Krka River (National Park “Krka”, Croatia).  // Zoosymposia, 5 (2011),  255-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marguš, Drago
Tri desetljeća uzgoja školjkaša na ušću rijeke Krke.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 67 (2009), 2;  77-85 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija
Prihvat ličinki, preživljavanje i rast malih kapica (Chlamys varia Linnaeus, 1758), u kontroliranom uzgoju u uvali Šarina draga-ušće rijeke Krke.  // Ribarstvo, 63 (2005), 3;  91-103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin
Prihvat ličinki, preživljenje i rast juvenilnih jakovskih kapica (Pecten jacobaeus Linnaeus 1758.) u uvali Šarina draga-ušće rijeke Krke.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 63 (2005), 1;  1-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marguš, Drago; Mihelčić, Goran
Prukljan.  // Hrvatska vodoprivreda, 13 (2004), 142;  24-29 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Mihelčić, Goran; Marguš, Drago
Morinjski zaljev.  // Hrvatska vodoprivreda, 13 (2004), 137;  28-31 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Marguš, Drago
Krka - suživot čovjeka i rijeke.  // Hrvatska vodoprivreda, 12 (2003), 127-128;  12-15 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Marguš, Drago
Rijeka Krka - izvori i podrijetlo voda.  // Hrvatska vodoprivreda, 11 (2002), 120;  4-6 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Marguš, Drago
Slapovi rijeke Krke.  // Priroda, 92 (2002), 905;  20-24 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin; Šain, Željko
Dvadeset godina istraživanja i uzgoja školjkaša u ušću rijeke Krke.  // Ribarstvo, 59 (2001), 3;  121-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomec, Marija; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin; Hacmanjek, Mato; Čož-Rakovac, Rozelinda; Marguš, Drago; Modrušan, Zvonko
Nutrition and nutritive values of the Krka estuary mussel (Mytilus galloprovincialis Lamarck).  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 2;  265-270 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mihelčić, Goran; Marguš, Drago; 
Morinjski zaljev.  // Hrvatska vodoprivreda, 137 (2004),  28-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Marguš, Drago; Mihelčić, Goran; 
Prukljan.  // Hrvatska vodoprivreda, 142 (2004),  24-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Martinić, Ivan; Landekić, Matija; Bakarić, Matija; Marguš, Drago; Jurković, Anita
Smanjenje opterećenja posjetitelja na pješačkim stazama u zaštićenim područjima primjenom sheme programiranog odmaranja.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 139 (2015), 5-6;  233-244 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Horvath, Šandor; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Karadjole, Ivo; Balenović, Mirta; Marguš, Drago; Marković, Davorin; Grgas, Ana; Pavičić, Željko et al.
Dalmatinska tuka - arhaična forma peradi.  // Stočarstvo, 63 (2009), 1;  49-55 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa (conference paper), ostalo)

Marguš, Drago
Bilušića buk.  // Hrvatska vodoprivreda, 18 (2009), 192;  54-55 (podatak o recenziji nije dostupan, popularan rad, stručni)

Marguš, Drago
Roški slap.  // Hrvatska vodoprivreda, 17 (2008), 185;  38-42 (podatak o recenziji nije dostupan, popularan rad, ostalo)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin
Školjkaši ušća rijeke Krke : izlov i kontrolirani uzgoj.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 62 (2004), 1;  27-32 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kerovec, Mladen; Marguš, Drago; Mrakovčić, Milorad; Kučinić, Mladen
Pregled raznolikosti i istraženosti faune Nacionalnog parka &laquo ; ; ; ; Krka&raquo ; ; ; ;.  // Rijeka Krka i Nacionalni park &laquo ; ; ; ; Krka&raquo ; ; ; ; -Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2007. str. 49-61 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cukrov, Neven; Cmuk, Petra; Kwokal, Željko; Marguš, Drago; Mlakar, Marina; Omanović, Dario
Ecotoxic trace metals in waters of "Krka" National Park - Croatia.  // PROCEEDINGS of Second International Conference on Waters in Protected Areas / DSc Zoran Nakić, Assist. Prof. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2007. str. 226-229. (https://www.bib.irb.hr:8443/296729) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Rubinić, J.; Goreta, G.; Giljušić, M.; Marguš, D.; Bošnjak, T.
Characteristics of the Krka River based on assessment of data obtained from regular water monitoring.  // 3rd International Conference ; Waters in sensitive & protected areas / Nakić, Zoran ; Rubinić, Josip ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2013. str. 183-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marguš, Drago; Menđušić, Marko; Ivić, Stipan
Miljevačke lokve – prirodna i kulturna baština.  // Zbornkik radova s sa znanstvenog skupa Miljevci u prošlosti (s pogledom u budućnost) / Menđušić, Marko ; Marguš, Drago (ur.).
Visovac : Drinovci: Miljevački sabor, 2008. str. 527-554 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marguš, Drago
Pregled raznolikosti flore i faune Miljevačkog područja.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Miljevci u prošlosti (s pogledom u budućnost) / Menđušić, Marko ; Marguš, Drago (ur.).
Visovac : Drinovci: Miljevački sabor, 2008. str. 17-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marguš, Drago; Menđušić, Marko
Stanje i zaštita prirodne i kulturne baštine kninskog područja..  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa 10. obljetnica "Oluje" / Marguš Drago (ur.).
Knin, 2008. str. 409-427 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marguš, Drago
Problemi i prioriteti zaštite prirodne baštine Nacionalnog parka "Krka".  // Zbornik radova Rijeka Krka i Nacionalni park "Krka": prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2007. str. 1099-1115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marguš, Drago
Inventarizacija školjkaša (Bivalvia Linnaeus, 1758.) ušća rijeke Krke.  // Zbornik radova sa simpozija rijeka Krka i nacionalni park "Krka" / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2007. str. 455-454 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kučinić, Mladen; Mihoci, Iva; Delić, Antun; Vajdić, Mladen; Marguš, Drago
Faunističke značajke danjih leptira (Lepidoptera, Rhopalocera) Nacionalnog parka „Krka“.  // Zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj: aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku Krka / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2017. str. 269-292 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delić, Antun; Mihoci, Iva; Marguš, Drago; Kučinić, Mladen
Prilog poznavanju faunističkih značajki i rasprostranjenosti bogomoljki (Insecta, Mantodea) na području Nacionalnog parka „Krka“.  // Zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj: aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku Krka / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2017. str. 248-258 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ekert Kabalin, Anamaria; Horvath, Šandor; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Karadjole, Ivo; Balenović, Mirta; Marguš, Drago; Marković, Davorin; Grgas, Ana; Pavičić, Željko et al.
Dalmatinska tuka - arhaična forma peradi.  // "Peradarski dani 2009." / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 257-260 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Hršak, Vladimir; Šegota, Vedran; Sedlar, Zorana; Rimac, Anja; Alegro, Antun; Marguš, Drago
Rising from the ashes – Four-year field experiment of plant recolonization after controlled fire (National Park “Krka”, Croatia).  // Book of Abstracts Sixth Croatian Botanical Symposium with International Participation / Jasprica, Nenad ; Car, Ana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2019. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hršak, Vladimir; Marguš, Drago; Šegota, Vedran; Sedlar, Zorana; Alegro, Antun
Model of rocky grasslands recovery in National park "Krka" (southern Croatia) through controlled burns.  // 36th Meeting of Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Ecology - Book of Abstracts / Škvorc, Željko ; Franjić, Jozo ; Krstonošić, Daniel (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2015. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dumbović Mazal, Vlatka; Kutnjak, Hrvoje; Crnković, Robert; Jeremić, Jasna; Ilijaš, Ivana; Marguš, Drago
Influence of Landscape and Dry Pasture Characteristics on Two Lark Species in Krka National Park in Croatia.  // 3rd European Congress of Conservation Biology Book of Abstracts / Society of Conservation Biology - Europe Section (ur.).
Glasgow: SCB, 2012. str. 41-41 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dumbović Mazal, Vlatka; Kutnjak, Hrvoje; Jeremić, Jasna; Crnković, Robert; Ilijaš, Ivana; Marguš, Drago; Bačić, Mate; Skroza, Nikica
Larks, cattle and people – coexistence on Krka National Park.  // 11. Hrvatski biološki kongres : zbornik sažetaka / Jelaska, Sven D. ; Klobučar, Goran I. V. ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Lukša, Žaklin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012. str. 212-213 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Štoković, Igor; Horvath, Šandor; Grgas, Ana; Ostović, Mario; Marković, Davorin; Marguš, Drago; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Pavičić, Željko
Uzgoj i proizvodne odlike dalmatinskih tuka.  // 2. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem - Zbornik sažetaka / Marković, Davorin ; Jeremić, Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 36-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Štoković, Igor; Horvath, Šandor; Grgas, Ana; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Karadjole, Ivo; Ostović, Mario; Pavičić, Željko et al.
Future of Dalmatian Turkey - traditional local form of poultry in Croatia.  // Book of Abstracts of the 60th Annual Meeting of the European Association for Animal Production, Barcelona, Spain, 224-27 August 2009 / Edwards, Sandra ; Rosati, Andrea (ur.). - The Netherlands, 2009 : © ; ; Wageningen Academic Publishers , 2009. 492-492 (ISBN: 978-90-8686-121-7).
Barcelona, Španjolska, 2009. str. 15-15 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Horvath, Šandor; Marković, Davorin; Marguš, Drago; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Karadjole , Ivo; Štoković, Igor; Menčik , Sven; Pavičić , Željko et al.
Identification and characterisation of Dalmatian Turkey.  // 1st Conference of the Balkan Network for the Animal Reproduction Biotechnology
Sofija, 2009. str. 16-17 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kerovec, M; Mrakovčić, M; Kučinić, Mladen; Marguš, Drago
Pregled istraživanja faune nacionalnog parka Krka.  // Rijeka Krka i nacionalni park Krka / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: javna ustanova NP Krka, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Delić, Antun; Mihoci, Iva; Kučinić, Mladen; Marguš, Drago
Prilog poznavanju faunističkih i biogeografskih značajki bogomoljki i ravnokrilaca (INSECTA: MANTODEA, ORTHOPTERA) na području Nacionalnog parka "Krka".  // Znanstveno-stručni skup: Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2015. str. 51-51 (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Kučinić, Mladen; Mihoci, Iva; Delić, Antun; Marguš, Drago
Faunističke i biogeografske značajke danjih leptira (INSECTA: LEPIDOPTERA) Nacionalnog parka "Krka".  // Znanstveno-stručni skup: Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2015. str. 52-53 (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Štoković, Igor; Horvath, Šandor; Grgas, Ana; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Karadjole, Ivo; Ostović, Mario; Pavičić, Željko et al.
Future of Dalmatian Turkey - traditional local form of poultry in Croatia., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Marguš, Drago
Skradinski buk., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Teskeredžić. Emin; Marguš, Drago; Teskeredžić, Zlatica; Petricioli Donat
Razvitak akvakulture na području županije šibensko-kninske II dio; Gospodarenje morskim akvatorijem-akvakultura,143 str.., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić. Emin; Marguš, Drago; Teskeredžić, Zlatica; Petricioli Donat
Istraživanja mogućnosti razvoja marikalture u primorsko-goranskoj županiji, 106 str.., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Marguš, Drago; Mihelčić, Goran; Branica, Marko
Zmajevo oko - kronologija i rezultati istraživanja jezera., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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