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Sečić, Dora
Josip Badalić : pokretač razvoja hrvatskoga knjižničarstva sredinom 20. stoljeća = Förderer des kroatischen Bibliothekswesens Mitte des 20. Jahrhunderts = The Promoter of the Development of the Mid-20th Century Croatian Librarianship... Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (monografija)

Sečić. Dora
Velimir Deželić : vizionar i predvodnik hrvatskoga knjižničarstva prvih desetljeća 20. stoljeća = Visionär und Vorläufer des kroatischen Bibliothekswesens während der ersten Hälfte des 20. Jahrhunderts = Visionary and the Leader of the Croatian Librarianship in the First Decades of the 20th Century.. Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (monografija)

Sečić, Dora
Kraljevska sveučilišna knjižnica u Zagrebu : razvoj i djelovanje srednjoeuropske knjižnice od 1874. do 1918... Zagreb : Lokve: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Naklada Benja, 2008 (monografija)

Sečić, Dora
Informacijska služba u knjižnici. 2. dopunjeno i prerađeno izd... Lokve: Naklada Benja, 2006 (prirucnik)

Sečić, Dora
Ivan Kostrenčić : prvi hrvatski sveučilišni bibliotekar = Der erste kroatische Universitätsbibliothekar = First Croatian University Librarian.. Lokve: Naklada Benja, 2000 (monografija)

Sečić, Dora
Informaciski uslugi vo biblioteka.. Skopje: Narodna i unviverzitetska biblioteka Sv. Kliment Ohridski, 1998 (monografija)

Sečić, Dora
Informacijska služba u knjižnici.. Rijeka: Naklada Benja, 1995 (prirucnik)
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Popis izdanja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti : 1986. - 2000. : dopune.. / Sečić, Dora (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003 (bibliografija)

Popis izdanja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti : 1986. - 2000.. / Sečić, Dora (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2001 (bibliografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Sečić, Dora
Napisi i vijesti o knjižnicama i knjižničarstvu na stranicama časopisa Matice hrvatske Vienac (1869. – 1903.).. // Ogledi o informacijskim znanostima : zbornik radova u čast Tatjane Aparac-Jelušić.
Osijek : Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Sveučilište u Zadru, 2016. str. 3-12

Sečić, Dora
Znanstvene knjižnice u digitalnom okruženju : nove prilike i izazovi.. // Vizija i stvarnost : zbornik u povodu 40 godina djelovanja Aleksandre Horvat u knjižničarstvu. / Živković, Daniela, Nebesny, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2016. str. 103-110

Sečić, Dora
Written Heritage in Croatian and European Libraries. // Summer School in the Study of Old Books: proceedings / Willer, Mirna ; Tomić, Marijana (ur.)., 2010. str. 77-105

Sečić, Dora
Zamjena izdanja Hrvatske (tada Jugoslavenske)akademije znanosti i umjetnosti s ustanovama u svijetu od 1867. do drugog svjetskog rata: prilog povijesti Akademijine knjižnice. // Izazovi pisane baštine : zbornik u povodu 75. obljetnice života Aleksandra Stipčevića / Aparac-Jelušić, Tatjana (ur.)., 2005. str. 151-162

Sečić, Dora
Bibliografija dr. Velimira Deželića starijeg. // Dr. Velimir Deželić stariji : (1864.-1941.)
Zagreb: Družba Braća Hrvatskoga Zmaja ; Hrvatski državni arhiv ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2002. str. 209-280

Sečić, Dora
Knjižnica Hrvatske akademija znanosti i umjetnosti [Bibliothek der Kroatischen Akademie der Wissenschaften und Künste]. // Handbuch deutscher historischer Buchbestände in Europa. Bd. 9.: Kroatien, Slowenien, Italien / Fabian, Bernhard (ur.).
Hildesheim : Zurich : New York (NY): Olms, 2001. str. 75-79

Sečić, Dora
Nacionalna i sveučilišna knjižnica [National- und Universitätsbibliothek]. // Handbuch deutscher historischer Buchbestände in Europa. Bd. 9.: Kroatien, Slowenien, Italien / Fabian, Bernhard (ur.).
Hildesheim : Zurich : New York (NY): Olms, 2001. str. 39-42

Sečić, Dora
Dobitnici Kukuljevićeve povelje. // Hrvatsko knjižničarsko društvo : 14. III. 1940. - 14. III. 2000. : spomenica / Nebesny, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2000. str. 133-165
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Sečić, Dora
Nabava i izgradnja fondova javnih knjižnica u Zagrebu u 19. stoljeću.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011),  1-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sečić, Dora
Ishodišta razvoja hrvatske bibliografije u Kr. sveučilišnoj (današnjoj Nacionalnoj i sveučilišnoj) knjižnici u Zagrebu..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 47 (2004), 3-4;  1-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sečić, Dora
Doprinos Mate Ujevića razvoju hrvatske bibliografije..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 47 (2004), 3-4;  15-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sečić, Dora; Turčin, Vesna
Nacionalna i sveučilišna biblioteka u Zagrebu - realizacija knjižnice s dvojnom funkcijom..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 34 (1991), 1-4;  21-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Sečić, Dora
Ravnatelji knjižnica prethodnica i današnje Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu : prilog u povodu obilježavanja njezine 400. godišnjice.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 50 (2007), 3;  1-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Upravljanje u hrvatskim knjižnicama : prilog raspravi o nekim suvremenim problemima.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 45 (2002), 3-4;  39-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Uspješnost djelovanja znanstvene knjižnice u vremenu globalizacije i brzih promjena u okruženju..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 43 (2000), 4;  70-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Knjižnica HAZU postaje suvremeno informacijsko-referalno i bibliografsko središte Akademije.  // Vjesnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 8 (1999), 3-4;  30-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Specifičnosti organizacije prostora u knjižnici s dvojnom, nacionalnom i sveučilišnom funkcijom..  // Arhitektura, 49 (1996), 1(212);  034-038 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Národní a univerzitní knihovna v Záhřebu : novostavba a moderní organizace staré knihovny s dvojí funkcí.  // Knihovní obzor, 2 (1994), 3-4;  36-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Novinske zbirke u knjižnicama : njihova dostupnost i zaštita.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 35 (1992), 3-4;  15-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Mednarodna medknjižnična izposoja v znanstvenih knjižnica Jugoslavije.  // Knjižnica, 35 (1991), 1;  123-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora; Stančin-Rošić, Dubravka
Library and information research in Yugoslavia: prerequisites for its development.  // Libri:international journal of libraries and information services, 41 (1991), 1;  51-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Sveučilišna biblioteka i znanstveni komunikacijski sustav.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 33 (1990), 1-4;  101-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Neki suvremeni pogledi na nabavnu politiku u znanstvenim bibliotekama u SAD i Evropi..  // Informatologia Yugoslavica, 20 (1988), 3-4;  199-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora, Dunda, Biserka
Bibliotečno-informacijski sustav Sveučilišta u Zagrebu - utopija ili uskoro realnost?.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 29 (1986), 1-4;  29-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Osvrt na rad stručnih tijela Hrvatskoga bibliotekarskog društva u periodu od 1976-1985. godine.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 29 (1986), 1-4;  97-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Problemi međubibliotečne posudbe na sadašnjem stupnju razvoja bibliotekarstva u SR Hrvatskoj.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 28 (1985), 1-4;  83-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora, Sarić. Melita
Međubibliotečna posudba u SR Hrvatskoj: postojeće stanje.  // Informatologia Yugoslavica, 16 (1984), 1-2;  87-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Sečić, Dora
Gallacher, Cathryn. Managing change in library and information services. London, Aslib. 1999..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 43 (2000), 3;  205-206 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Predmetna obradba – ishodišta i smjernice : zbornik radova..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 42 (1999), 1-4;  132-134 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Wagner, Walter, Dobrić, Bruno. Mornarička knjižnica austrougarske mornarice = K.u.K. Marine-bibliothek..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 40 (1997), 3-4;  160-162 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Međuknjižnična posudba u Hrvatskoj – rezultati ankete provedene 1996. godine.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 39 (1996), 3-4;  120-136 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
61. Zasjedanje Međunarodnog udruženja knjižničarskih društava i ustanova, Istanbul, 20.-26 kolovoza 1995. : [Sekcija za nacionalne knjižnice ; Sekcija za nabavu i zamjenu ; Sekcija za međuknjižničnu posudbu i dostavu dokumenata ; Sekcija za serijske publikacije ; Okrugli stol za novine].  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 38 (1995), 1-4;  90-100 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Simpozij bibliotekara Srednje i Istočne Europe održan prigodom Sajma knjiga u Leipzigu od 16. do 20. ožujka 1994..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 37 (1994), 3-4;  197-199 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Newspaper collection of the National and University Library in Zagreb.  // News from the IFLA Round Table on Newspapers, 1 (1993), 1;  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Sečić, Dora
59. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, Barcelona, 22.-28. kolovoza 1993. : [Sekcija za nabavu i zamjenu ; Sekcija za međuknjižničnu posudbu i dostavu dokumenata ; Sekcija za serijske publikacije ; Okrugli stol za novine]..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 36 (1993), 1-4;  108-119 (podatak o recenziji nije dostupan, zahvala, stručni)

Sečić, Dora
Nova zgrada Britanske knjižnice u Londonu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 36 (1993), 1-4;  98-101 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
58. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, New Delhi, 28. kolovoza do 2. rujna 1992. : [Sekcija za nabavu i zamjenu ; Sekcija za međuknjižničnu posudbu i snabdjevanje dokumentima ; Sekcija za serijske publikacije].  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 35 (1992), 3-4;  145-149 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
1992. godina - godina početka izgradnje Knjižnice Francuske (Bibliothèque de France) u Parizu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 35 (1992), 3-4;  173-177 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora; Turčin, Vesna
Dies Academicus 1992: okrugli stol" Nacionalna i sveučilišna biblioteka kao središnja knjižnica Sveučilišta u Zagrebu - sažetak i zaključci izlaganja i rasprava.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 35 (1992), 3-4;  107-111 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Seminar "Opremanje knjižnica: planiranje i organizacija", Stuttgart, kolovoz 1992.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 35 (1992), 3-4;  177-185 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
57. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, Moskva, 18. do 24. kolovoza 1991.[Sekcija za nabavu i zamjenu ; Sekcija za međuknjižničnu posudbu i dostavu dokumenata ; Sekcija za serijske publikacije].  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 34 (1991), 1-4;  87-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
56. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, Stockholm od 18 do 24. kolovoza 1990. : [Plenarna izlaganja ; Sekcija za nacionalne biblioteke ; Sekcija za sveučilišne i ostale općeznanstvene biblioteke ; Sekcija za serijske publikacije ; Okrugli stol za novine].  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 33 (1990), 1-4;  141-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
55. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i institucija u Parizu od 19. do 26. kolovoza 1989. : [Sekcija za znanstvenoistraživački rad i teoriju ; Okrugli stol za novine]..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 32 (1989), 1-4;  202-203 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
53. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, Brighton, 16-21. kolovoza 1987. : [Plenarna izlaganja ; Okrugli stol nacionalnih centara za bibliotečne službe ; Sekcija za školske knjižnice ; Sekcija za narodne knjižnice ; Sekcija za nacionalne biblioteke]..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 30 (1987), 1-4;  194-199 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Međunarodni simpozij o zaštiti i dostupnosti novina, London 12-15. kolovoz 1987..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 30 (1987), 1-4;  210-214 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
13. dvogodišnja konferencija Međunarodnog udruženja tehničkih sveučilišnih biblioteka (IATUL), Ljubljana 22-26. svibnja 1989..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 32 (1987), 1-4;  219-225 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
19. zasjedanje Udruženja bibliotekara Austrije, Beč 17-20.9.1986..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 29 (1986), 1-4;  132-133 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Dvadesetpeta redovna skupština Hrvatskoga bibliotekarskog društva, Zadar 1985..  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 28 (1985), 1-4;  161-164 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Biblioteke u tehnologiziranom svijetu: 49. skupština i generalna konferencija IFLA-e, München 1983..  // BIS bilten, 13-14 (1984), 17-18;  12-14 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
D. Schmidmaier. Poster Sessions in der Bibli¬othekswissenschaft: ein Handbuch. Freiberg/DDR, Wissenschaftliches Informationszentrum der Bergakademie, 1983. (Veröffentlichungen des Wissenschaftliches Informationszentrums der Bergakademie Freiberg ; 101).  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 27 (1984), 1-4;  181-182 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Sečić, Dora
49. zasjedanje Međunarodne federacije bibliotekarskih društava i ustanova, Muenchen od 21.-27. kolovoza 1983.: [Otvoreni forum Opća dostupnost publikacija (UAP) ; Sekcija za nabavu i zamjenu bibliotečna građe ; Sekcija za međubibliotečnu posudbu].  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 27 (1984), 1-4;  113-116 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Međunarodni kongres "Univerzalna dostupnost publikacija (UAP)".  // Informatologia Yugoslavica, 15 (1983), 1-2;  107-109 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sečić, Dora
Telecommunications and Libraries: a Primer for Librarians and Information Managers.- White Plains, New York: Knowledge Industry Publications, 1981.(Professional Librarian Series).  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 24 (1980), 1-4;  375-377 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Sečić, Dora
Matko Rojnić i Hrvatsko knjižničarsko društvo.  // Stručni skup Matko Rojnić: knjižničar i povijesničar - povodom stote obljetnice rođenja (1908.-1981.) : zbornik radova / Dobrić, Bruno, Harni, Slavko (ur.).
Zagreb : Pula: Hrvatsko knjižničarsko društvo, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Gradska knjižnica i čitaonica u Puli, 2010. str. 42-50 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Aktualne inicijative u informacijskom objedinjavanju zbirki arhiva, knjiznica i muzeja.  // 7. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 7-25 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Problemi dostupnosti serijskih publikacija u Hrvatskoj.  // Okrugli stol Skupni katalog serijskih publikacija u Republici Hrvatskoj, Zagreb, 29. lipnja 1998 : zbornik referata / Blažević, Dorica (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 1999. str. 111-114 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Uvodna riječ [o skupnom katalogu serijskih publikacija u Hrvatskoj].  // Okrugli stol Skupni katalog serijskih publikacija u Republici Hrvatskoj, Zagreb, 29. lipnja 1998. : zbornik referata / Blažević, Dorica (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 1999. str. 7-11 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Dr. Velimir Deželić - ravnatelj Sveučilišne knjižnice u Zagrebu.  // Dr. Velimir Deželić st.: Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 27. i 28. XI. 1992. u Mariji Bistrici i Zagrebu
Zagreb: Družba "Braća hrvatskoga zmaja", Nacionalna i sveučilišna biblioteka, 1993. str. 75-87 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
International interlending of research libraries in Yugoslavia.  // East-West Information Transfer: Papers from the Meeting on Interlending and Document Supply between Eastern and Western Europe, held at Gosen, February 1991 / Cornish, Graham P., Segbert. Monika (ur.).
London : Delhi: IFLA Office for International Lending, 1991. str. 152-156 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora, Stančin-Rošić, Dubravka
Library and information research in Yugoslavia.  // Rad je poslije objavljen.
Pariz, Francuska, 1989. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Some Development Problems of Library Cooperation in the System of Scientific and Technological Information (SSTI) in Yugoslavia.  // Iatul Quarterly, Vol. 3, No 4.
Oxford: Oxford University Press, 1989. str. 252-260 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Razvoj bibliotečno-informacijskog sistema (BIS) i Sistema naučnih i tehnoloških informacija (SNTI) u SFRJ u odnosu na zadovoljavanje potreba korisnika.  // Uporabniki in knjižnice :zbornik referatov 12. skupčine Zveze društev bibliotekarskih delavcev Jugoslavije, Bled 1988
Ljubljana: Zveza društev bibliotekarskih delavcev Jugoslavije, 1989. str. 111-119 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Newspaper collections in Yugoslav libraries.  // Newspapers Preservation and Access: Proceedings of the Symposium held in London, August 1987 / Gibb, Ian P. (ur.).
München: K. G. Saur, 1988. str. 367-371 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Dostupnost publikacija: potrebe za unapređenjem postojećeg stanja - primjer SR Hrvatske.  // Edinaesetto sobranie na Sojuzot na društvata na bibliotečnite rabotnici na Jugoslavija, Ohrid 1986
Skopje: Sojuz na društvata na bibliotečnite rabotnici na Jugoslavija, 1987. str. 143-149 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Neki društveni aspekti bibliotečno-informacijskog sistema.  // Deseta skupština Saveza društava bibliotekara Jugoslavije, Opatija 1984.
Zagreb: Savez društava bibliotekara Jugoslavije, 1985. str. 100-103 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Kooperacija biblioteka u međubibliotečnoj posudbi: potrebe za unapređenjem u našoj sredini.  // INTERBIRO-INFORMATIKA '83 Konferencija "Informacijska tehnologija u bibliotekama i INDOK-centrima" / Kržak, Miroslav, Škvorc, Josip (ur.).
Zagreb: Referalni centar Sveučilišta, Internacionalni referalni centar o opremi za obradu informacija, 1985. str. 79-80 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Sečić, Dora, Kunštek, Dubravka, Čečuk, Anisja
Scientific and applied studies in librarianship of Croatia 1945-1985 : authors, topisa, trends.  // International Seminar of Information Research
Dubrovnik, Hrvatska, 1986. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Vinaj, Marina
Knjižna zbirka Prandau-Normann kao muzeološki fenomen., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Bosančić, Boris
Baze znanja online referentnih usluga., 2009., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/413783)

Zvonar, Ivica
Knjižnična znanost i &#39;knjižnična politika&#39;: pokušaj teorijskog utemeljenja knjižnične znanosti u njemačkim zemljema tijekom 19. i početkom 20. stoljeća, s posebnim osvrtom na rad Ferdinanda Eichlera., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Tica, Milka
Razvoj informativne službe Knjižnice Medveščak., 1988., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Sečić, Dora
Josip Juraj Strossmayer : izložba knjiga povodom obilježavanja 190. obljetnice rođenja i 100. obljetnice smrti, Zagreb, travanj - svibanj 2005., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Sečić, Dora
Knjižnica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, smještaj i funkcioniranje na novoj lokaciji : osnova za idejni koncept., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sečić, Dora, Turčin, Vesna
Nacionalna i sveučilišna biblioteka - realizacija biblioteke s dvojnom funkcijom : polazišta za buduću organizaciju., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 83
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C20894%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
