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Barišić Marenić, Zrinka
Katolička župna crkva u Podgorici (1963.-1969, Zvonimir Vrkljan i Boris Krstulović). // Katolička crkva Presvetog srca Isusovog Podgorica. Doživljaj sakralne i brutalističke arhitekture / Ivezić, Marija V. (ur.).
Ljubljana: Don Bosko centar Podgorica ; Založba SALVE, Ljubljana, 2019. str. 13-19

Barišić Marenić, Zrinka
Affirmation of Significant Zagreb Urban Quality: Unused Potentials of Medvednica Hillfoots. // Projects for an Inclusive City. Social Integration through Urban Growth Strategies / Marina, Ognen ; Armando, Alessandro (ur.).
Skopje: Grad Skoplje, 2015. str. 44-56

Barišić Marenić, Zrinka
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Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 18-19

Uchytil, Andrej; Barišić Marenić, Zrinka; Kahrović, Emil
Leksikon arhitekata Atlasa Hrvatske arhitekture XX. stoljeća. // 44. zagrebački salon - Arhitektura 06-09 / Miranda Veljačić, Dubravko Bačić (ur.).
Zagreb: Udruženje hrvatskih arhitekata, 2009. str. 56-57

Barišić Marenić, Zrinka
Državno dječje lječilište za tuberkulozu Strmac. // Moderna arhitektura u Hrvatskoj 1930-ih = Modern Architecture in Croatia 1930`s / Radović Mahečić, Darja (ur.).
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Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 222-222

Uchytil, Andrej; Barišić, Zrinka
Dr.sc. Neven Šegvić, akademski arhitekt. // Sveučilište u Zagrebu - Arhitektonski fakultet, 1919./1920.-1999./2000. : osamdeset godina izobrazbe arhitekata u Hrvatskoj / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
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Uchytil, Andrej; Šerman, Karin; Barišić Marenić, Zrinka
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Paviljonski sklop Poljoprivredno-šumarskog fakulteta ; prva realizacija modernog fakultetskog sklopa Zagrebačkog sveučilišta.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 13 (2005), 1 (29);  55-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uchytil, Andrej; Barišić Marenić, Zrinka; Štulhofer, Ariana
Jože Plečnik - Impulsi i ograničenja Crkve Majke Božje Lurdske u Zagrebu.  // AR. Arhitektura, raziskave, 4 (2004), 1;  44-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Duga Resa – postindustrijski grad 21. stoljeća.  // VIII. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini / 8th International Conference on Industrial Heritage: Obnova industrijskog naslijeđa / Renewal of Industrial Heritage Zbornik radova / Conference Proceedings / Mrak, Iva ; Palinić, Nana (ur.).
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Utjecaj tehnologije obrade duhana na prostornu organizaciju duhanskih stanica Hercegovine.  // Duhan u Bosni i Hercegovini – jučer, danas i sutra / Beljo, Jure (ur.).
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Industrijsko naslijeđe Zadra - Primjer Tvornice likera "Maraska".  // Cultural Heritage Possibilities for Spatial and Economic Development (Posters of International Scientific Conference) / Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa (posteri međunarodnog znanstvenog skupa) / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
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Industrijsko naslijeđe Zagreba - identitet, urbanitet, mogućnosti.  // Cultural Heritage Possibilities for Spatial and Economic Development (Proceedings of International Scientific Conference) / Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa (zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa) / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
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Brno: Technische Universität Brno, Fakultät für Bauingenieurwesen ; Wissenschaftlich-Technische-Arbeitgeinschaft für Bauwerkserhaltung und Denkmalpflege e.V., 2011. str. 61-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brno: Technische Universität Brno, Fakultät für Bauingenieurwesen ; Wissenschaftlich-Technische-Arbeitgeinschaft für Bauwerkserhaltung und Denkmalpflege e.V., 2011. str. 69-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stratificazione dell'involucro dell'edificio come un aspetto dell'entrata della luce del giorno e dell'aria negli spazi interiori degli edifici sanitari.  // Proceedings of the Third International Ar. Tec. Congress on The Building Envelope : A Complex Design = L’ Involucro Edilizio : Una progettazione "complessa" / Greco, Alessandro ; Quagliarini, Enrico (ur.).
Firenza : München: Alinea Editrice ; Ar.Tec. Associazione Scientifica per la Promozione dei Rapporti tra Architettura e Technice dell'Edilizia, 2007. str. 719-726 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zadarska Gaženica - intermodalno prometno čvorište i mogućnosti regeneracije skladišnih zgrada.  // Proceedings of 1st International Students GREEN Conference / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 584-594 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Industrijska baština: veliki potencijali obnove vs. devastacije.  // Strategije urbane regeneracije / Korlaet, Ariana (ur.).
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Barišić Marenić, Zrinka; Ebru Mutlu, Nazli; Gürol Öngören, Pelin
The Transformations of the Industrial Heritage Sites in the Tourist Regions: Unrevealed Potentials of Šibenik in Croatia and Regenerations in İzmir in Turkey.  // Book of Abstracts ; 1st International Scientific Conference: PROCEED WITH CARE - LIVING WITH TOURISM - On Tourism and UNESCO World Heritage Sites: Exploring and overcoming the Challenges and Threats of the Emerging Conflict between Overtourism and the Safeguarding of Heritage Cities, Monuments and Landscapes / Skorup Juračić, Jelena (ur.).
Zagreb: National Association for Interdisciplinary Activities in the Fiel of Heritage and Tourism, 2019. str. 54-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćirić, Neira; Barišić Marenić, Zrinka
Industrijska baština grada Siska.  // Book of Abstracts - 1st International Students' GREEN Conference / Knjiga sažetaka - 1. međunarodna studentska GREEN konferencija / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 49-50 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Vrtarić, Tina; Barišić Marenić, Zrinka
Duga Resa – postindustrijski grad XXI. stoljeća.  // 8. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini posvećena temi: Obnova industrijskog nasljeđa ; Zbornik sažetaka / 8th International Conference on Industrial Heritage Thematically Related to Renewal of Industrial Heritage ; Collection of Summaries / Mrak, Iva ; Palinić, Nana (ur.).
Rijeka: Pro Torpedo Rijeka, Udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, 2018. str. 68-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sekula, Lucija; Barišić Marenić, Zrinka
Zadarska Gaženica – Intermodalno prometno čvorište i mogućnosti regeneracije skladišnih zgrada.  // Book of Abstracts - 1st International Students' GREEN Conference / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 136-137 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Barišić Marenić, Zrinka
Contribution to Research of Industrial Archaeology in Croatia (1918–2018).  // Women’s Creativity since the Modern Movement (1918-2018): Toward a New Perception and Reception. MoMoWo Symposium 2018 ; Programme and Abstracts of the International Conference / Franchini, Caterina ; Garda, Emilia (ur.).
Torino: Politecnico di Torino, 2018. str. 60-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka; Bertina, Marina; Mrinjek Kliska, Neda
Contribution to Research of Architecture and Education in Croatia (1918–2018).  // Women’s Creativity since the Modern Movement (1918-2018): Toward a New Perception and Reception. MoMoWo Symposium 2018 ; Programme and Abstracts of the International Conference / Franchini, Caterina ; Garda, Emilia (ur.).
Torino: Politecnico di Torino, 2018. str. 24-24 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka
Regeneracija zagrebačkog industrijskog naslijeđa.  // 8. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini posvećena temi: Obnova industrijskog nasljeđa ; Zbornik sažetaka / 8th International Conference on Industrial Heritage Thematically Related to Renewal of Industrial Heritage ; Collection of Summaries / Mrak, Iva ; Palinić, Nana (ur.).
Rijeka: Pro Torpedo Rijeka, Udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, 2018. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka; Bertina, Marina; Mrinjek Kliska, Neda
Contribution to Research of Modern Architecture in Croatia (1969-1989).  // Women Designers, Architects and Civil Engineers between 1969-1989, MoMoWo 3rd International Conference-Workshop, Programme and Abstracts / Seražin, Helena ; Rodriguez Ortiz, Ester ; Franchini, Caterina ; Garda, Emilia (ur.).
Ljubljana: France Stele Institute of Art History ZRC SAZU (Znanstveno istraživački centar Slovenske akademije znanosti i umjetnosti), 2017. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka
Modern Hospital Complexes by Architect Zoja Dumengjić in Croatia (1969-1989).  // Women Designers, Architects and Civil Engineers between 1969-1989, MoMoWo 3rd International Conference-Workshop, Programme and Abstracts / Seražin, Helena ; Rodriguez Ortiz, Ester ; Franchini, Caterina ; Garda, Emilia (ur.).
Ljubljana: France Stele Institute of Art History ZRC SAZU (Znanstveno istraživački centar Slovenske akademije znanosti i umjetnosti), 2017. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka
Model obnove vs. modelu devastacije baštine moderne arhitekture.  // 978-953-8042-29-4 / Obad Šćitaroci, Mladen ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 65-65 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka
Remarkable Public Health Service Architecture by Architect Zoja Dumengjić.  // 2nd International historical Conference- workshop on Women Designers, Architects and Engineers between 1946 and 1968, project Women’s creativity since the Modern Movement u okviru Creative Europe Programme, Programme and Abstracts / Seražin, Helena ; Franchini, Caterina ; Garda, Emilia (ur.).
Ljubljana: France Stele Institute of Art History, 2016. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka
Modernistički sklop elektroindustrije Končar u Zagrebu (1945. – 1949., Stjepan Gomboš, Mladen Kauzlarić, Vladimir Juranović, Otto Werner).  // VII. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini posvećena temi: Torpedo – povijest i baština 150. godišnjica izuma Luppis- Whiteheadova Torpeda. Zbornik sažetaka / 7th International Conference on Industrial Heritage Thematically Related to: Torpedo – History and Heritage 150th Anniversary of the Invention of the “Luppis-Whitehead” Torpedo ; Collection of Summaries / Smokvina, Miljenko (ur.).
Rijeka: Pro Torpedo Rijeka, Udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, 2016. str. 13-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka
Industrijsko naslijeđe Zagreba - identitet, urbanitet, mogućnosti.  // Cultural Heritage Possibilities for Spatial and Economic Development (Abstracts of International Scientific Conference) / Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa (sažetci međunarodnog znanstvenog skupa) / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 87-87 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka
Potentials of Industrial and Technical Cultural Heritage in Croatia ; Promoters and Regeneration Projects.  // Industrial Heritage in the Twenty-First Century, New Challenges, XVIth International TICCIH Congress 2015 - Rėsumės / Abstracts / Smith, Paul (ur.).
Lille: The International Committee for the Conservation of the Industrial Heritage (TICCHI) and Comité d'Information et de Liaison pour l'Archéologie, l'Étude et la Mise en Valeur du Patrimoine Industriel (CILAC), 2015. str. 67-67 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić Marenić, Zrinka; Šepić, Ljiljana
Odnos prema industrijskom naslijeđu na primjeru recentnih devastacija u Zagrebu.  // Zbornik sažetaka VI. međunarodne konferencije industrijskog naslijeđa Čovjek i industrija / Lozzi Barković, Julija (ur.).
Rijeka: PRO TORPEDO Rijeka, Udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, 2014. str. 26-27 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šepić, Ljiljana; Barišić Marenić, Zrinka; Uchytil, Andrej
Promišljanje afirmacije Rijeke kao hrvatskog Ironbridgea : Situacija na području zaštite i revitalizacije industrijske baštine u Hrvatskoj od 2000. godine.  // Zbornik sažetaka 5. međunarodne konferencije o industrijskoj baštini = Collection of Summaries of the 5th International Conference on Industrial Heritage / Palinić, Nana (ur.).
Rijeka: Pro torpedo, 2012. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Uchytil, Andrej; Barišić Marenić, Zrinka; Čavlović, Melita
Place: The Source of the Architect’s Idiom in Projects of 20th Century Croatian Architecture.  // Book of Conference Abstracts - Importance of Place [4th H&mH Conference, CICOP] / Kudumović, L. ; Idrizbegović-Zgonić, A. (ur.).
Sarajevo: CICOPBH, Arhitektonski fakultet u Sarajevu, Građevinski fakultet u Sarajevu, 2011. str. 377-377 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štulhofer, Ariana; Barišić Marenić, Zrinka; Uchytil, Andrej
Kupališta i drugi sportsko-rekreacijski sadržaji uz rijeku Savu u Zagrebu.  // Rijeka Sava i grad Zagreb - povijesna iskustva i budući razvoj - povodom 110. obljetnice početka regulacije Save kod Zagreba i 45. obljetnice velike poplave / Slukan Altić, Mirela ; Tropan, Ljudevit (ur.).
Zagreb, 2009. str. 12-12 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Barišić Marenić, Zrinka
Arhitektica Zoja Dumengjić : osobitost djela u kontekstu hrvatske moderne arhitekture., 2007., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb
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Barišić, Zrinka
Zgrade za obrazovanje u opusu arhitekta Zvonimira Vrkljana., 2002., magistarski rad, Arhitektonski fakultet, Zagreb
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Barišić Marenić, Zrinka
Croatia., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Barišić Marenić, Zrinka
Uklanjanje paviljona za tuberkulozu Zoje Dumengjić u Splitu., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Barišić Marenić, Zrinka; Korlaet, Luka
Zagreb - grad društvenog standarda., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Magdić, Dijana
S bolničke se postelje vidi Šolta (razgovor sa Zrinkom Barišić Marenić o arhitektici Zoji Dumengjić i vrijednosti moderne arhitekture, intervju vodila Dijana Magdić)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Barišić Marenić, Zrinka; Grosek, Zrinka; Ivanišević, Nataša; Šmit, Krunoslav
Trgovačko-poslovno-stambeni kompleks na lokalitetu bivše tvornice ulja Radeljević i Javnog prometnog poduzeća Libertas u Dubrovniku ; V nagrada na urbanističko-arhitektonskom natječaju., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barišić Marenić, Zrinka
Studijsko putovanje u Veneciju., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barišić Marenić, Zrinka
Terenska nastava kolegija Hrvatski prostor i arhitektura., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barišić Marenić, Zrinka
Trg kralja Petra Krešimira IV. u Zagrebu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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