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Essays in Honour of Boris Berić's Sixty-Fifth Birthday: “What's Past Is Prologue". / Buljan, Gabrijela ; Matek, Ljubica ; Oklopčić, Biljana ; Poljak Rehlicki, Jasna ; Runtić, Sanja ; Zlomislić, Jadranka (ur.). Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2020 (monografija)

Space and Time in Language. / Brdar, Mario, Marija Omazić, Višnja Pavičić Takač, Tanja Gradečak-Erdeljić, Gabrijela Buljan (ur.). Frankfurt: Peter Lang, 2011 (zbornik)

Prostor i vrijeme u jeziku: Jezik u prostoru i vremenu. / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja ; Gradečak-Erdeljić, Tanja ; Buljan, Gabrijela (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)
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Buljan, Gabrijela
Polysemy within multifunctionality. On the locative meanings of the Croatian suffix -(j)ar(a). // Dimenzije značenja / Belaj, Branimir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 85-117

Buljan, Gabrijela
Most u grlu - Metonymy and conceptual integration in idiom modifications: A case study. // Teaching English for Life. Studies to Honour Prof. Elvira Petrović on the Occasion of Her 70th Birthday. / Kučanda, Dubravko ; Brdar, Mario ; Berić, Boris (ur.)., 2004. str. 359-371

Buljan, Gabrijela
Red and white in language and mind. // The First 25 Years of English Studies in Osijek / Petrović, Elvira (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002. str. 48-63
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Buljan, Gabrijela; Vidaković Erdeljić, Dubravka; Kružić, Barbara
English Morphosyntax. On Adjectives, Adverbs and Prepositions.
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019

Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tanja
English Morphosyntax. On Nouns, Determiners and Pronouns.
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013
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Buljan, Gabrijela; Maras, Lea
"“Shall I (compare) compare thee?”: A corpus-based study of a special type of modification of English as-similes".  // Yearbook of Phraseology, 12 (2021), 1;  75-146 doi:10.1515/phras-2021-0005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela
The Croatian Suffix -stv(o): A Study of Meaning and Polysemy in Word Formation.  // Journal of Slavic Linguistics, 26 (2018), 2;  185-244 doi:10.1353/jsl.2018.0008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tanja; Milić, Goran
Metafora u i o znanosti.  // Društvene i humanističke studije - DHS, 3 (2018), 6;  105-118. (https://www.bib.irb.hr:8443/971802) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Branimir; Buljan, Gabrijela
The polysemy of the Croatian verbal prefix od-.  // Review of Cognitive Linguistics, 14 (2016), 2;  337-384 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela
Ima li mjesta za preobrazbu u denominalnoj tvorbi hrvatskih glagola?.  // Suvremena lingvistika, 42 (2016), 82;  155-190 (recenziran, članak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tamka
Where cognitive linguistics meets paremiology : a cognitive-contrastive view of selected English and Croatian proverbs.  // ExELL, 1 (2013), 1;  63-83 (recenziran, članak, znanstveni)

Werkmann, Ana; Buljan, Gabrijela
Knocking on EU’s door: on the changing and conflicting metaphorical images of Croatia in selected EU press.  // Jezikoslovlje, 14 (2013), 2-3;  337-362. (https://www.bib.irb.hr:8443/664466) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kučanda, Dubravko; Buljan, Gabrijela
A contrastive view on non-canonical subjects: Prototype effects, semantic roles and metonymy.  // Suvremena lingvistika, 31 (2005), 1-2;  1-17 (recenziran, članak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Kučanda, Dubravko
Semantičke funkcije subjekta, teorija prototipova i metonimija.  // Jezikoslovlje, 5 (2004), 1-2;  87-101 (recenziran, članak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela
Interpreting English Verb Conversions ; The Role of Metonymy and Metaphor.  // Suvremena lingvistika, 57-58 (2004), 1-2;  13-30 (recenziran, članak, znanstveni)

Brdar, Mario; Brdar-Szabó, Rita; Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tanja
Strukturno-tipološki čimbenici u prevođenju: Primjer predikacijskih metonimija i pridjeva u nekim germanskim i slavenskim jezicima.  // Život i škola, 8 (2002), 2;  7-22 (recenziran, članak, znanstveni)

Brdar, Mario; Brdar-Szabó, Rita; Gradečak-Erdeljić, Tanja; Buljan, Gabrijela
Predicative adjectives in some Germanic and Slavic languages: On the role of metonymy in extending grammatical constructions.  // Suvremena lingvistika, 51-52 (2001), 1-2;  35-57 (recenziran, članak, znanstveni)
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Buljan, Gabrijela
Mario Brdar, Ida Raffaelli, Milena Žic Fuchs, eds. 2012. Cognitive Linguistics between Uni-versality and Variation.  // Jezikoslovlje, 13 (2012), 3;  876-893 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Buljan, Gabrijela
Isabel Balteiro, 2007. The Directionality of Conversion in English. A Dia-Synchronic Study..  // Jezikoslovlje, 10 (2009), 2;  217-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Buljan, Gabrijela
Barcelona, Antonio, ed. (2000). Metaphor and Metonymy at the Crossroads: A Cognitive Perspective. Berlin-New York: Mouton de Gruyter..  // Suvremena lingvistika, 59-60 (2005), 1-2;  156-162 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Buljan, Gabrijela
Prikaz knjige: Rochelle Lieber: Morphology and Lexical Semantics. Cambridge Studies in Linguistics ; Cambridge University Press, 2004, 196 pages. ISBN:0 521 83171 7.  // Jezikoslovlje, 6.1-2 (2005),  205-212 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Brdar, Mario; Brdar-Szabó, Rita; Buljan, Gabrijela
Tipologija metonimija i njihova obrada u jednojezičnoj i dvojezičnoj leksikografiji.  // Filologija, 36-37 (2001),  73-83 (recenziran, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Pavičić Takač, Višnja; Buljan, Gabrijela
Exploring EFL learners' lexical competence: What numbers tell us about words.  // Applied Linguistics Research and Methodology: Proceedings from the 2015 CALS Conference / Cergol Kovačević, Kristina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2017. str. 55-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić Takač, Višnja; Buljan, Gabrijela; Čačija, Romana
Croatian and English in Contact: Evribadi spiks ingliš, but do we understand Croatian?.  // Multidisciplinary Approaches to Multilingualism / Cergol Kovačević, Kristina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2015. str. 51-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tanja
English and Croatian proverbs of human emotions and character. A cognitive contrastive view.  // Tous les chemins mènent à Paris Diderot!, colloque international de parémiologie / Benayoun, Jean-Michel ; Kübler, Natalie ; Zouogbo, Jean-Philippe (ur.).
Sainte-Gemme: Presses Universitaires de Sainte Gemme, 2013. str. 297-314 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela, Gradečak-Erdeljić, Tanja
Poslovice: između tradicije i suvremene jezične uporabe.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici. Zbornik radova s 25. međunarodnog skupa HDPL-a održanog 12.-14. svibnja 2011. u Osijeku / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012. str. 495-512 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Vančura, Alma
Waltzing and snaking through physical space: English denominal verb conversions on the lexical- constructional interface.  // Space and Time in Language / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja, Erdeljić-Gradečak, Tanja ; Buljan, Gabrijela (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2011. str. 201-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela
The meaning of English conversions: Quirky or not?.  // Cognitive Approaches to English: Fundamental, Methodological, Interdisciplinary and Applied Aspects / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja (ur.).
Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2009. str. 97-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tanja
'By Word of Mouse': Metonymy and Conceptual Integration in Idiom Modifications.  // Proceedings of the International Conference "Perspectives on Metonymy" / Kosecki, Krzysztof (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2007. str. 211-226 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela
Konceptualna struktura naslova novinskih članaka.  // 19. znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Jezik i mediji - Jedan jezik : više svjetova : zbornik / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006. str. 137-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela
Kognitivna gramatika - temelj jedinstvenog opisa engleskih glagolskih konverzija.  // 18. znanstveni skupa HDPL-a Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike : zbornik / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 153-164 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Kučanda, Dubravko
Implicature-explicature interface in metaphor interpretation.  // Pragmatics Today / Cap, Piotr (ur.).
Frankfurt : Berlin : Bern : Bruxelles : New York (NY) : Oxford : Beč: Peter Lang, 2005. str. 61-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela
Iskustvena istaknutost kao odrednica učestalosti konceptualnih metafora: problemi i ograničenja (Rat u socio-ekonomskom diskursu).  // Jezik u društvenoj interakciji : zbornik radova sa savjetovanja / Stolac, Dijana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 73-89 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brdar, Mario; Omazić, Marija; Buljan, Gabrijela; Vidaković, Dubravka
O smjeru metaforičkih preslikavanja.  // 18. znanstveni skup HDPL-a Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike : zbornik / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 141-151 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela
Glagolske konverzije u nastavi engleskog jezika kao stranog jezika - kognitivni pristup.  // Suvremena kretanja u nastavi stranih jezika / Stolac, Dijana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Graftrade, 2004. str. 87-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Gabrijela
English verb conversions and their German and Croatian counterparts.  // Imagery in Language. Festschrift in Honour of Professor Ronald W. Langacker / Lewandowska-Tomaszczyk, Barbara ; Kwiatkowska, Alina (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2004. str. 409-422 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brdar, Mario; Kučanda, Dubravko; Gradečak- Erdeljić, Tanja; Zlomislić, Jadranka; Buljan, Gabrijela
Konceptualna integracija i gramatikalizacija pseudo-argumenata.  // Psiholingvistika i kognitivna znanost u hrvatskoj primijenjenoj lingvistici / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2003. str. 115-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brdar, Mario; Kučanda, Dubravko; Gradečak-Erdeljić, Tanja; Zlomislić, Jadranka; Buljan, Gabrijela
Konceptualna integracija i gramatikalizacija pseudo-argumenata.  // Psiholingvistika i kognitivna znanost u hrvatskoj primijenjenoj lingvistici / Stolac, Diana ; Ivanetić, Nada ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2003. str. 115-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Buljan, Gabrijela; Vančura, Alma
Glagolske preobrazbe u/o vremenu i prostoru.  // Prostor i vrijeme u jeziku: jezik u prostoru i vremenu / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja ; Bagarić, Vesna ; Belaj, Branimir ; Kuna, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 11-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela
The meaning of English verb conversions: quirky or not?.  // Cognitive approaches to English : International conference to mark 30 years of English studies in Osijek : book of abstracts / Brdar, Mario, Omazić, Mario, Pavičić Takač, Višnja (ur.).
Osijek, 2007. str. 5-5 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Buljan, Gabrijela
The semantics of verb conversions: an outline for a comprehensive treatment.  // 10th International Cognitive Linguistics Conference : Book of abstracts = 10. miedzynarodowa konferencja jezykoznawstwa kognitywnego ; Special Theme : Cognitive Linguistics in Action : From Theory to Application and Back / Tabakowska, Elzbieta (ur.).
Krakov: Jagiellonian University, 2007. str. 18-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tanja
'By Word of Mouse' - Metonymy and Conceptual Integration.  // Perspectives on Metonymy : Abstracts
Łódź: Department of English Language, University of Lodz, 2005. str. 7-7 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela
Konceptualna struktura naaslova novinskih članaka.  // 19. znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem : Jezik i mediji : jedan jezik: više svjetova : knjižica sažetaka = 19th Scientific Conference with International Participation : Language and the media : one language: many worlds : book of abstracts / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 14-14 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Buljan, Gabrijela
Implicature-explicature interface in metaphor interpretation.  // 2nd Łódź symposium on New Developments in Linguistic Pragmatics : Abstracts / Cap, Piotr (ur.).
Łódź: Department of English Language, University of Łódź, 2004. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela
English verb conversions and their German and Croatian counterparts.  // Abstracts of A cognitive linguistics conference in honour of Professor Ronald W. Langacker : Imagery in Language / Lewandowsa-Tomaszczyk, Barbara & Alina Kwiatkowska (ur.).
Łódź: Wydawnictwo Uniwersytetu Łodzkiego, 2003. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buljan, Gabrijela; Gradečak-Erdeljić, Tanja
The role of conceptual blending in some Croatian and English idiomatic structures.  // Abstracts of the 8th International Cognitive Linguistics Conference : Cognitive Linguistics, Functionalism, Discourse Studies : Common Ground and New Directions / Ruiz de Mendoza, Francisco Jose (ur.).
Logroño: University of La Rioja, 2003. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Buljan, Gabrijela
Linguistic typology and verbs of motion: a comparative view of English and Croatian verbs.  // Cognitive Linguistics between Universality and Variation
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Buljan, Gabrijela
(Re)konstrukcija značenja denominalnih glagolskih preobrazbi u engleskom jeziku., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Buljan, Gabrijela
Glagolske konverzije u engleskom jeziku., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet Zagreb, Zagreb
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