Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 10:29
	



Pregled po CROSBI profilu: Jasmina Frey Škrinjar (CROSBI Profil: 21077, MBZ: 42530)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Škrinjar, Jasmina; Teodorović, Borka
Modifikacija ponašanja u radu s osobama s većim teškoćama u učenju.. Zagreb: Fakultet za defektologiju Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko društvo defektologa, 1997 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Ostalo


Bujas Petković, Zorana; Frey Škrinjar, Jasmina
Poremećaji autističnog spektra - značajke i edukacijsko - rehabilitacijska podrška. / Krznarić-Vohalski, Gordana (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2010


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Preece, David; Symeou, Loizos; Stošić, Jasmina; Troshanska, Jasmina; Mavrou, Katerina; Theodorou, Eleni; Frey Škrinjar, Jasmina
Accessing parental perspectives to inform the development of parent training in autism in south-eastern Europe.  // European Journal of Special Needs Education, 32 (2017), 2;  252-269 doi:10.1080/08856257.2016.1223399 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jančec, Magdalena; Šimleša, Sanja; Frey Škrinjar, Jasmina
Poticanje socijalne interakcije putem socijalnih priča u dječaka s poremećajem iz spektra autizma.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 52 (2016),  87-99 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vragović, Renata; Frey Škrinjar, Jasmina; Fulgosi-Masnjak, Rea
Poticajno životno okruženje i podrška za odrasle osobe s poremećajem iz autističnog spektra.  // Socijalna psihijatrija, 42 (2014), 4;  220-229 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frey Škrinjar, Jasmina; Župan Galić, Markica
Analiza utjecaja TEACCH programa poučavanja na razlike u strategijama svladavanja profesionalnog sagorijevanja edukacijskih rehabilitatora.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 48 (2012), 2;  13-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bujas Petković, Zorana; Frey Škrinjar, Jasmina
Pervazivni razvojni poremećaji – poremećaji iz autističnog spektra.  // Pediatria Croatica, 54 (2010),  133-140 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bujas Petković, Zorana; Frey Škrinjar, Jasmina
Aspergerov poremećaj – dijagnostičke i terapijske dileme.  // Socijalna psihijatrija, 38 (2010),  264-274 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frey Škrinjar, Jasmina; Bujas - Petković, Zorana
Teorija uma - objašnjenje nekih simptoma autističnog poremećaja.  // Socijalna psihijatrija, 37 (2009), 1;  17-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Goran; Frey Škrinjar, Jasmina; Kramarić, Milivoj; Stojanović Babić, Radmila
Problemi mentalnog zdravlja osoba s intelektualnim teškoćama - stanje, problemi rješenja.  // Socijalna psihijatrija, 36 (2008),  186-195 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frey Škrinjar, Jasmina; Cvetko, Jasmina
Rezultati primjene TEACCH programa u Centru za autizam.  // Autizam-časopis za autizam i razvojne poremećaje, 26 (2006), 1;  15-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažević, Kruno; Frey Škrinjar, Jasmina; Cvetko Jasmina; Ružić Lana
Posebnosti odabira tjelesne aktivnosti i posebitosti prehrane kod djece s autizmom (pregledni, znanstveni).  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 21 (2006), 2;  70-82 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Šafranko, Edita; Frey Škrinjar, Jasmina
Istraživanje stavova naše društvene zajednice prema zapošljavanju osoba s težom mentalnom retardacijom u redovitim uvjetima.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 39 (2003), 2;  157-169 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Škrinjar, Jasmina
Udomljavanje odraslih osoba s mentalnom retardacijom u tuđe obitelji.  // Naš prijatelj, 26 (1999), 3-4;  11-18 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Škrinjar, Jasmina
Odnos zanimanja i strategija suočavanja i svladavanja burnout sindroma.  // Revija za rehabilitacijska istraživanja, 32 (1996), 1;  25-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Vrljičak, Sanda; Frey Škrinjar, Jasmina; Stošić, Jasmina
Evaluacija tranzicijskog vrtićkog programa za djecu s poremećajem iz spektra autizma.  // Logopedija, 6 (2016), 1;  14-23 doi:10.31299/log.6.1.3 (domaća recenzija, članak, stručni)

Begić, Matea; Stošić, Jasmina; Frey Škrinjar, Jasmina
Vršnjački vođena intervencija za poticanje socijalne interakcije djeteta s poremećajem iz spektra autizma.  // Logopedija, 6 (2016), 2; 62, 68 doi:10.31299/log.6.2.3 (domaća recenzija, članak, stručni)

Škrinjar Frey, Jasmina; Bohaček, Ana-Marija; Vragović, Renata; Blažević, Sanja
Intervencije kod poremećaja iz autističnog spektra.  // Autizam : časopis za autizam i razvojne poremećaje, 35 (2015), 1;  10-25 (domaća recenzija, članak, stručni)

Frey Škrinjar, Jasmina; Koštić Lorena
Kronično žalovanje roditelja djece s dijagnozom invaliditeta.  // Autizam : časopis za autizam i razvojne poremećaje, 1 (2013), 33;  68-73 (recenziran, članak, stručni)

Gašpar, Anja; Frey Škrinjar, Jasmina
Izuzetne sposobnosti pojedinca s autizmom.  // Autizam : časopis za autizam i razvojne poremećaje, 31 (2011),  47-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Frey Škrinjar, Jasmina
Zapošljavanje osoba s autizmom uz podršku.  // Autizam-časopis za autizam i razvojne poremećaje, 25 (2005), 1;  20-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vragović, Renata; Frey Škrinjar, Jasmina
Mentalno zdravlje osoba s autizmom s aspekta kvalitete života.  // Autizam-časopis za autizam i razovjne poremećaje, 24 (2004), 1;  12-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Babić, Goran; Frey Škrinjar, Jasmina; Sekušak- Galešev, Snježana
Primjena razvojne psihijatrijske dijagnostike u procjeni psihijatrijskih poremećaja kod osoba s mentalnom retardacijom i autizmom.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 40 (2004), 1;  129-139 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Frey Škrinjar, Jasmina
Sustav skrbi za osobe s razvojnim teškoćama u državi New York.  // Naš prijatelj, 31 (2004), 3/4;  46 - 57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Frey Škrinjar, Jasmina
Razumijevanje autizma kao preduvjet mentalnog zdravlja i prevencije zlostavljanja.  // Autizam - časopis za autizam i razvojne poremećaje, 23 (2003), 1;  35-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Frey Škrinjar, Jasmina
Iskustva iz svijeta. Sustav skrbi za osobe s razvojnim teškoćama u držai New York SAD.  // autizam-časopis za autizam i razvojne poremećaje, 25 (2005), 1;  47-52 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Frey Škrinjar, Jasmina; Vragović, Renata; Fulgosi-Masnjak, Rea
Utjecaj promjene životnog okruženja na adaptivno ponašanje odraslih osoba s autizmom.  // Poticajno okruženje za cjeloživotno učenje. Zbornik sažetaka i radova 10. kongresa Saveza edukacijskih rehabilitatora s međunarodnim sudjelovanjem. / Žic Ralić, Anamarija ; Bukvić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Savez edukacijskih rehabilitatora Hrvatske, 2014. str. 60-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zagajšek, Barbara; Car, Željka; Frey-Škrinjar, Jasmina
Design of an Educational Application for Applied Behavior Analysis and Discrete Trial Training.  // Proceedings of the IASTED Conferences on Informatics. Software Engineering/Parallel and Distributed Computing and Networks/Artificial Intelligence and Applications (SE 2014) / Hamza, Mohamed H. (ur.).
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Zagreb: Ministarstvo rada i socijalne skrbi RH, 1999. str. 149-156 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škrinjar, Jasmina; Teodorović, Borka
Stav osoblja prema izražavanju spolnosti rahabilitanata s umjerenom i težom mentalnom retardacijom.  // Rehabilitation and inclusion- Proceedings of thr 5th scientific conference of faculty of special education and rehabilitation University of Zagreb / Mejovšek, Milko (ur.).
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