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Liović, Marica
Naši i tuđi, tuđi, a naši., 2018 (književne studije i rasprave)

Liović, Marica
Od euforije do zaborava. Nepoznate drame Josipa Kosora... Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2012 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Dani Josipa Kozarca u LipovljanimaZbornik radova znanstveno-stručnoga skupa (Lipovljani, 2013. - 2019.). / Liović, Marica (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik)

Sanjari i znanstvenici. Zbornik radova u čast Branke Brlenić-Vujić.. / Liović, Marica (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik)

Josip Kosor: Šest drama bez naslova. / Grigić, Marica (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009 (monografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Liović, Marica
THE RECEPTION OF THEATRE PRODUCTIONS OF GERHART HAUPTMANN’S DRAMAS ON THE STAGE OF THE OSIJEK CROATIAN NATIONAL THEATRE IN OSIJEK’S PRESS IN THE FIRST HALF OF THE 20TH CENTURY. // Slawisch-deutsche Kontakte in Literatur. Erster Teil. Festschrift für Professor Josip Babić und Professor Vlado Obad. / Uvanović, Željko (ur.).
Aachen: Shaker, 2018. str. (207)-(222). (https://www.bib.irb.hr:8443/953773)

Liović, Marica
Narativne strategije u romanu Bizarij Jasne Horvat. // XI. Međunarodni kroatistički skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 313.-323-

Liović, Marica, Smojver, Sonja
Groteskni elementi u pripovijetkama Brune Schulza. // Sanjari i znanstvenici. Zbornik radova u čast Branke Brlenić Vujić / Marica Liović (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 403.-412.

Grigić, Marica
O Četirima aktovkama Vladimira Lunačeka. // Zavičajnik. Zbornik Stanislava Marijanovića. Povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada. / Tatarin, Milovan (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 149.-164.
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Liović, Marica
DRAMA IGNIS SANAT. SAVA1 LEONIDA NIKOLAJEVIČA ANDREJEVA NA SCENI OSJEČKOG HRVATSKOG NARODNOGA KAZALIŠTA 1910. I 1911. GODINE.  // VISNYK OF THE LVIV UNIVERSITY Series Philology. 2018. Issue 69, 69 (2018), 2;  145-159 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grigić, Marica
Donovi - nepoznata drama Josipa Kosora.  // Dubrovnik, časopis za književnost i znanost, XV (2004), 1;  29-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grigić, Marica
Marinkovićevi ženski likovi.  // Riječ, 9 (2003), 1;  139-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Grigić, Marica
Josip Kosor : uz polustoljetnu obljetnicu smrti (1879. - 1961.).  // Dubrovnik (Matica hrvatska), 22 (2011), 4;  213-230 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Grigić, Marica
Šest drama bez naslova Josipa Kosora.  // Republika, 68 (2012), 6;  34-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Grigić, Marica
Motiv straha u kratkim prozama u zbirci Deca.  // Hum (Mostar), 8 (2012),  277-287 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Grigić, Marica
Recepcija Vlasti tame, L. N. Tolstoja u hrvatskoj dramskoj književnosti u prvim desetljećima XX. stoljeća.  // Vjesnik Lavovskog univerziteta, 40 (2007), 1;  123-139 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Liović, Marica; Majksner, Ivana
LICA DRUGOSTI U FRANKFURTSKOM DNEVNIKUPETRA ŠEGEDINA.  // DANI PETRA ŠEGEDINA Petar šegedin – 20 godina poslije / Šegedin i drugi Zbornik radova VII. i VIII. znanstvenog skupa (Korčula, 31. kolovoza – 2. rujna 2018. / Korčula, 11. rujna 2020.) / Batinić, Ana (ur.).
Zagreb : Korčula: Grad Korčula Leksikografski zavod Miroslav Krleža Zagreb, 2022., 2023. str. 141-153. (https://www.bib.irb.hr:8443/1270571) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
SASVIM OSOBNO I POTPUNO JAVNO(hrvatska kultura, politika i društvo na prijelomu stoljeća – Vilma Vukelić, Tragovi prošlosti, memoari).  // Šokačka rič 18 Slavonski dijalekt i digitalna humanistika Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem, održanoga u Vinkovcima 6. studenoga 2020. / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2021. str. 295-318 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Ženski likovi u dramskim tekstovima Josipa Kozarca Turci u Karlovcu, Tuna Bunjavilo te Tartufov unuk.  // Dani Josipa Kozarca u Lipovljanima (Lipovljani 2013. - 2019.) / Liović, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 93-105 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
KOSOR ON OTHERS AND OTHERS ON KOSOR.  // Slawisch-deutsche Begegnungen in Literatur, Kultur und Sprache Blick nach Osten, Blick nach Westen / Bednaroeska, A. ; Kolodziejeczyk-Mroz, B. ; Majcher, P. (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač GMBH, 2020. str. 123-137. (https://www.bib.irb.hr:8443/880045) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Everyday Life in Osijek in the Memoirs Traces of the Past by Vilma Vukelić.  // Šokačka rič 17. Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem. / Bilić, Anica. (ur.).
Vinkovci: ZAKUD Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima, 2020. str. 315-345 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Funkcija kriopoetičkih elemenata u pripovijetkama MARA MILOSNICA, ANIKINA VREMENA i JELENA, ŽENA KOJE NEMA.  // Kriopoetika Iva Andrića i ruskih nobelovaca Die Kryopoetik von Ivo Andrić und russischen Nobelpreisträgern Andrić Initiative 13 / Tošović, Branko (ur./Hg.) (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: INSTITUT FÜR SLAWISTIK DER KARL-FRANZENS-UNIVERSITÄT GRAZ NARODNA I UNIVERZITETSKA BIBLIOTEKA REPUBLIKE SRPSKE SVET KNJIGE NMLIBRIS, 2020. str. 369-386 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Antiratni diskurs u romanima Dolje s oružjem! Berthe von Suttner te Hanka: ratne uspomene Zofke Kveder.  // XIV. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP (Prvi svjetski rat) / Blažetin, Stjepan (ur). (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2019. str. 157-171 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Svjetlo i tama u pripovijetkama iz zbirke Deca.  // Andric-Initiative: Ivo Andrić u europskom kontekstu Andrićeva Sunčana strana / Tošović, Branko (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz – Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske – Svet knjige – nmlibris 2019, 2019. str. 433-449 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Osijek u djelima Vilme Vukelić.  // Šokačka rič 15, Slavonski dijalekt i ostali hrvatski dijalekti, Zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: ZAKUD Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima, 2018. str. 267-291 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Motiv straha u Frankfurtskom dnevniku Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina Strah kod Šegedina - Strah od Šegedina / Jelčić, Dubravko ; (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2018. str. 69-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/953774) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica; 
Konstrukcija i dekonstrukcija lika silnika (Alija Đerzelez, Mustafa Madžar, Omerpaša Latas).  // Andrićev Latas / Tošović, Branko ; (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: INstitut für Slawistik der Karl-Franzes-Universität Graz, Departmant za rusku i slovensku filologiju Fakulteta za strane jezike i književnost u Bukureštu, Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske, Svet knjige, nmlibris, 2018. str. 391-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
O zaboravljenoj drami Knez Nikola Zrinjski Matije Bana.  // XIII. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 85-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marica Liović, Monika Pejičić
Jake žene Kozarčeve: o Kati, Teni, Miri, Jeleni....  // Knjiški Krnjaš I. – II., /Zbornik radova Znanstvenoga skupa Ivanu Kozarcu, o 130. obljetnici rođenja i 105. godišnjici smrti, održanoga u Vinkovcima 16. studenoga 2015., i Znanstvenoga skupa Josipu Kozarcu, u povodu 110. obljetnice smrti, održanoga u Vinkovcima 16. studenoga 2016., / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci : Zagreb: Posebna izdanja XXVIII., Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Centar za znanstveni rad u Vinkovcima, Zagreb – Vinkovci, 2017., 2017. str. 175-214. (https://www.bib.irb.hr:8443/914501) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Žanrovska obilježja romana Vragolije tatina sina Marije Alexandera Roda Rode.  // Šokačka rič 14. Slavonski dijalekt izvan hrvatskih državnih granica. Zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem. / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: ZAKUD Vinkovci, 2017. str. 335-352. (https://www.bib.irb.hr:8443/914506) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Odnos dijete – odrastao čovjek u Ćopićevim romanima ORLOVI RANO LETE, SLAVNO VOJEVANJE i BITKA U ZLATNOJ DOLINI.  // Symposium zu Branko Copic, Graz, 4.-5.9.2015 Djetinjstvo, mladost i starost u Ćopićevom stvaralaštvu projekt: „Lirski, humoristički i satirički svijet Branka Ćopića“ / Tošović, Branko (Ur./Hg.) (ur.).
Graz : Banja Luka: Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske, 2016. str. 145.-160. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
SLAVONIJA IZMEĐU TRADICIJE I MODERNOSTI U RODA RODINIM PRIPOVIJESTIMA IZ SLAVONIJE.  // Šokačka rič 13 Staroštokavštia i novoštokavština. Zbornik radova Znnstvenoga skupa Slavonski dijalekt 2015. / Anica Bilić (ur.) (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2016. str. 119.-148. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Matoš i Kosor.  // XII. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 109.-122. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
Simbolika vremena i prostora u romanu PROKLETA AVLIJA.  // ANDRIĆEVA AVLIJA- ANDRIĆS HOF- Andrić-Initiative 8 / Tošović, Branko (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz – Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske – Svet knjige – nmlibris, 2015. str. 337.-350.. (https://www.bib.irb.hr:8443/789419) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
S onu stranu Frankfurtskoga dnevnika.  // Peti Dani Petra Šegina, znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Metafizičko u Šegedinovu djelu / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb : Korčula: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Grad Korčula, 2014. str. 101.-110. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peternai Andrić, Kristina; Grigić, Marica,
Drama moderne u povijestima hrvatske književnosti.  // Krležini dani u Osijeku 2011 "Naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari" : zbornik radova / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Filozofski fakultet, 2012. str. 80-91 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Velegrad kao prostor sumnje, prespitivanja i tragične spoznaje u novelama Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina : Zagreb u djelima Petra Šegedina : zbornik radova IV. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb : Korčula: Leksikografski zavod “Miroslav Krleža” ; Grad Korčula, 2012. str. 125-131 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Tradicionalno i moderno - prostori i lokalizacije u novelama Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina. Hrvatska književna tradicija i modernost u djelu Petra Šegedina. Zbornik radova III. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem. / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2010. str. 89-99 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Vladimir Kovačić i R.M. Rilke.  // 13. dani Josipa i Ivana Kozarca "Književno djelo Vladimira Kovačića : zbornik rqdova / Jelčić, Dubravko ; Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2008. str. 28-39 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Antički pisci na sceni osječkog Hrvatskog narodnog kazališta u prvim desetljećima XX. stoljeća //100 godina Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku.  // Krležini dani u Osijeku 2007., Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU Zagreb, HNK Osijek, Filozofski fakultet Osijek, Zagreb-Osijek 2008. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Cvetnić, Ljutić, Pintarić, 2008. str. 45.-54. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
"Svadbene neprilike", dramski prvijenac Franje Sudarevića.  // Dani Hvarskoga kazališta XXXIV: /Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić Nikola et al (ur.) (ur.).
Zagreb : Split: HAZU, Zagreb, Književni krug Split, 2008. str. 111.-120. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Grijeh, strah, iskupljenje, usporedno čitanje: P. Šegedin, "Djeca Božja" i Ivo Andrić, "Knjiga".  // II.dani Petra Šegedina: Petar Šegedin i njegovo vrijeme / Dubravko Jelčić (ur.).
Korčula: Grad Korčula, Gradska knjižnica Ivan Vidali, Korčula, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
"Kristuš na cesti" Tomislava Prpića.  // Krležini dani u Osijeku 2006. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: S. Cvetnić, V. Ljutić, A. Pintarić, 2007. str. 154.-163. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Zaboravljeni dramatičar Božo Lovrić.  // Dani Hvarskoga kazališta 33. Prešućeno, zabranjeno, izazovno u hrvatskoj književnosti i kazalištu. / Batušić, Nikola et all. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2007. str. 342.-355. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Prva drama bez naslova Josipa Kosora i Dostojevski.  // Krležini dani u Osijeku 2004 "Zavičajno i europsko u hrvatskoj drami i kazalištu" : zbornik radpova / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 108-120 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Varijante igre u nepoznatoj drami Josipa Kosora Donovi.  // Dani Hvarskoga kazališta XXXI. "Igra i svečanost u hrvatskoj književnosti i kazalištu" : zbornik radova / Batušić, Nikola, Bogišić, Rafo, Pavličić, Pavao, Moguš, Milan (ur.) (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti ; Književni krug, Split, 2005. str. 215-239 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Doprinos Vladimira Lunačeka razvoju hrvatske kritičke misli.  // Dani Josipa i Ivana Kozarca 9: Djelo Vladimira Lunačeka
Vinkovci: Privlačica, 2004. str. 86-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Nepoznata drama Josipa Kosora.  // Dani hvarskoga kazališta XXX: Hrvatska književnost i kazalište i avangarda dvadesetih godina 20. stoljeća / Nikola Batušić et. al (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2004. str. 344-462 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
O Šokačkim varijacijama Vladimira Kovačića.  // Šokačka rič 2. : zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt : Hrvatska štokavska dijalektalna književnost / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih društava Vukovarsko-srijemske županije, 2004. str. 135-150 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Liović, Marica; Heffer Rakonić, Ivana
Petar Šegedin i njegovo djelo – dvadeset godina nakon smrti.  // DANI PETRA ŠEGEDINA Petar šegedin – 20 godina poslije / Šegedin i drugi Zbornik radova VII. i VIII. znanstvenog skupa (Korčula, 31. kolovoza – 2. rujna 2018. / Korčula, 11. rujna 2020.) / Batinić, Ana (ur.).
Zagreb - KOrčula: Grad Korčula Leksikografski zavod Miroslav Krleža Zagreb, 2022., 2023. str. 85-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grigić, Marica
Zlato, srebro i još ponešto (Dragutin Tadijanović i Georg Trakl &#8211; susretište poetika).  // 11. dani Josipa i Ivana Kozarca: Život i djelo Dragutina Tadijanovića / Katica Čorkalo Jemrić, Marin Grgurovac (ur.).
Vinkovci: SN "Privlačica" d.o.o. Vinkovci, 2006. str. 79.-92. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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