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Glazbene preferencije mladih s obzirom na neke sociodemografske varijable.  // Odgojne znanosti, 11 (2009), 2(18);  381-398 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Jukić, Tonća
Zadovoljstvo studijem i motivi upisa na studij.  // Napredak (Zagreb), 149 (2008), 3;  283-295 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Reić Ercegovac, Ina
Zanimanja učitelja i odgajatelja iz perspektive studenata.  // Metodički obzori, 3 (2008), 2;  73-82 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Jukić, Tonća
Suradničko učenje u razrednoj nastavi.  // Život i škola: časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 20 (2008), 2;  69-80 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Reić, Ina; Manenica, Ilija
Effects of stimulus expectancy on heart rate and movement execution.  // Review of Psychology, 9 (2002), 1-2;  49-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Reić, Ina; Nikolić, Matilda
Vrijeme reakcije na makularno i ekstramakularno projicirane podražaje različitih kvaliteta.  // Radovi (Sveučilište u Splitu. Filozofski fakultet Zadar. Razdio filozofije, psihologije, sociologije i pedagogije), 40 (2001), 17;  105-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Reić, Ina; Manenica, Ilija
Decision-making time and precision of different speed movements.  // Review of Psychology, 7 (2000), 1-2;  16-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Franceschi, Ivana; Reić Ercegovac, Ina
Zadovoljstvo, kompetentnost i izvori stresa kod nastavnika klavira.  // Tonovi (Zagreb), 32 (2017), 1;  84-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Reić Ercegovac, Ina; Kardum, Goran
Stavovi prema braku i motivacija za roditeljstvom kod studenata.  // Počeci, 1 (2012), 10;  60-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Reić Ercegovac, Ina; Ljubetić, Maja
Školske i obiteljske vrijednosti iz perspektive studenata.  // Pregled (Sarajevo), LI (2010), 2;  229-244 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Ljubetić, Maja; Reić Ercegovac, Ina; Maglica, Toni
Socijalno i emocionalno učenje - prema novim kurikulima obrazovanja učitelja.  // Zbornik radova Međunarodna znanstvena konferencija 12.dani osnovnih škola Krug od znanosti do učionice / Dobrota, Snježana ; Tomaš, Suzana ; Restović, Ivana ; Maleš, Lada ; Bulić, Mila ; Jakupčević, Eva ; Blažević, Ines (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 25-36 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Maglica, Toni; Ljubetić, Maja
Odnos samopoimanja, subjektivne dobrobiti i školskoga uspjeha tijekom adolescencije.  // Zbornik radova međunarodne konferencije Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO: Pedagogija i psihologija: od ispravljanja nedostataka do poticanja osobnih snaga i vrlina / Klasnić, Irena (ur.).
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Procjena potrebnih socioemocionalnih kompetencija i motivacije nastavnika u obrazovanju odraslih.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog kolokvija Stanje i perspektive obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj / Brčić Kuljiš, Marita ; Koludrović, Morana (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2016. str. 143-160 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Relja, Renata; Mikačić, Sanja; Reić Ercegovac, Ina
STRUČNA PRAKSA UNUTAR ERASMUS PROGRAMA EUROPSKE UNIJE.  // Ključne kompetencije u obrazovanju odraslih / Milan Matijević i Tihomir Žiljak (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2014. str. 197-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kompetencije učitelja iz perspektive kurikulumskog pristupa: stavovi učenika o „idelanom učitelju“.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena ; Huremović, Alma ; Imamović, Sanela (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2010. str. 17-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Razvijanje emocionalne kompetentnosti budućih učitelja tijekom studija.  // Kurikulumi ranog odgoja i obveznog obrazovanja / Bouillet, Dejana ; Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 589-600 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Promjene suvremenog kurikuluma kao novi izvori stresa za učitelje.  // Collected Papers of 2nd Scientific Research Symposium: Pedagogy and the Knowledge Society (Volume 1) / Cindrić, Mijo ; Domović, Vlatka ; Matijević, Milan (ur.).
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Macuka, Ivana; Petani, Rozana; Reić Ercegovac, Ina
From discussion with parents: Experience of parents of children of different ages.  // 17th European Congress of Psychology: Book of Abstracts
Ljubljana, Slovenija, 2022. str. 392-392. (https://www.bib.irb.hr:8443/1205956) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Macuka, Ivana; Petani, Rozana; Reić Ercegovac, Ina; Božić, Danijela; Tucak Junaković, Ivana; Šimunić, Ana
Izazovi roditelja tinejdžera.  // 23. DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU - KNJIGA SAŽETAKA
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 92-92 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Macuka, Ivana; Petani, Rozana; Božić, Danijela; Reić Ercegovac, Ina; Tucak Junaković, Ivana; Šimunić, Ana; Eškinja, Marija
Kvalitativno istraživanje doživljaja roditeljske uloge kod roditelja djece različite dobi..  // Izazovi suvremenog života – kako psiholozi mogu pomoći? / Kalebić Maglica, Barbara ; Miletić Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2021. str. 68-68 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Macuka, Ivana; Božić, Danijela; Tucak Junaković, Ivana; Reić Ercegovac, Ina; Petani Rozana; Šimunić, Ana
Iskustva roditelja djece različite dobi.  // Suočavanje s kriznim situacijama - putevi jačanja otpornosti
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 1-1 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Kalebić Jakupčević, Katija; Dobrota, Snježana
Doprinose li glazbeni ukus, emocionalno korištenje glazbe i usredotočena svjesnost objašnjenju koncepta uživljenosti u glazbu?.  // XXII Dani psihologije u Zadru - Knjiga sažetaka / Burić, Irena ; Banai, Benjamin ; Macuka, Ivana ; Šimić, Nataša ; Tokić, Andrea ; Vidaković, Marina Vidaković (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 1-1 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kalebić Jakupčević, Katija; Reić Ercegovac, Ina
Subjektivna dobrobit studenata: Uloga privrženosti, kvalitete odnosa s roditeljima te zadovoljenja psiholoških potreba u akademskom okruženju.  // XXII Dani psihologije u Zadru - Knjiga sažetaka / Burić, Irena ; Banai, Benjamin ; Macuka, Ivana ; Šimić, Nataša ; Tokić, Andrea ; Vidaković, Marina Vidaković (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 1-1 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Koludrović, Morana; Ljubetić, Maja
Samopoimanje i zadovoljstvo obitelji kao prediktori rizičnih ponašanja u adolescenciji.  // XXI Dani psihologije u Zadru / Nikolić, Matilda ; Tokić, Andrea i sur. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 87-87 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ljubetić, Maja; Reić Ercegovac, Ina; Runjić, Sonja Vedrana
Implicitno roditeljstvo: usredotočena svjesnost kao prediktor svjesnog roditeljstva i meta roditeljskih vještina.  // XXI Dani psihologije u Zadru / Nikolić, Matilda ; Tokić, Andrea i sur. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 73-73 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Šakić Velić, Marija; Šimunović, Mara; Reić Ercegovac, Ina; Burušić, Josip
Obitelj kao odrednica školskog postignuća i profesionalnih interesa učenika u STEM području.  // XXI. Dani psihologije u Zadru - sažetci priopćenja / Nikolić, Matilda ; Tokić, Andrea ; Ćubela Adorić, Vera ; Dodaj, Arta ; Gregov, Ljiljana ; Ivanov, Lozena ; Macuka, Ivana ; Nekić, MArina ; Tucak Junaković, Ivana ; Valerjev, Pavle ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koludrović, Morana; Mišurac, Irena; Reić Ercegovac, Ina
Neke odrednice školskog postignuća iz matematike i uspješnosti u rješavanju problemskih zadataka.  // 23. Dani Ramira i Zorana Bujasa - knjiga sažetaka / Arambašić, L., Erceg, I., Kamenov, Ž. (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 147-147 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Koludrović, Morana; Ljubetić, Maja; Reić Ercegovac, Ina
PROCJENA POTREBNIH SOCIO-EMOCIONALNIH KOMPETENCIJA I MOTIVACIJE NASTAVNIKA U OBRAZOVANJU ODRASLIH.  // Stanje i perspektive obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj
Split, Hrvatska, 2016. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gergorić, Anita; Reić Ercegovac, Ina
Izvannastavne glazbene aktivnosti u osnovnoj školi: aktualno stanje i mogućnosti unaprjeđenja.  // 8. Međunarodni muzikološki skup "Iz istarske glazbene riznice" Glazbe Jadrana - identitet, utjecaji i tradicije / Ivana Paula Gortan-Carlin (ur.).
Novigrad: Katedra Čakavskog sabora za glazbu Novigrad, 2016. str. 1-1 (predavanje, sažetak, stručni)

Reić Ercegovac, Ina; Bubić, Andreja; Koludrović, Morana
Doživljeno nasilje u školi: prediktivna uloga razrednog ozračja i osjećaja sigurnosti u školi.  // XX. Dani psihologije u Zadru - Sažeci priopćenja / Penezić, Z., Slišković, A., Ćubela Adorić, V., Gregov, Lj., Nikolić, M., Nekić, M., Ombla, J., Šimunić, A., Tokić, A. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 115-115 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Koludrović, Morana; Ljubetić, Maja; Reić Ercegovac, Ina
Intrinzična motivacija i samoefikasnost nastavnika u obrazovanju odraslih kao prediktor kvalitete nastavnog procesa.  // XX. Dani psihologije u Zadru - Sažeci priopćenja / Penezić, Z., Slišković, A., Ćubela Adorić, V., Gregov, Lj., Nikolić, M., Nekić, M., Ombla, J., Šimunić, A., Tokić, A. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 82-82 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina
Znanjem do poroda bez straha.  // XIX. Dani psihologije u Zadru / Ana Slišković (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2014. str. 21-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Koludrović, Morana; Reić Ercegovac, Ina
Akademska motivacija u kontekstu teorije samoodređenja u inicijalnom obrazovanju budućih odgojitelja, učitelja i nastavnika.  // 14. Dani Mate Demarina. Suvremeni izazovi teorije i prakse odgoja i obrazovanja / Prskalo, Ivan ; Lozančić Jurčević, Anka ; Braičić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 358-358 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Koludrović, Morana
Dobne i spolne razlike u školskoj motivaciji učenika.  // 21. Dani Ramira i Zorana Bujasa - Sažeci priopćenja / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Erceg Jugović, Inja ; Huić, Aleksandra (ur.).
Zagreb, 2013. str. 186-186 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kardum, Goran; Reić Ercegovac, Ina
Uloga obiteljskih značajki u objašnjenju individualnih razlika u želji za roditeljstvom.  // 21. Dani Ramira i Zorana Bujasa - Sažeci priopćenja / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Erceg Jugović, Inja ; Huić, Aleksandra (ur.).
Zagreb, 2013. str. 151-151 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Penezić, Zvjezdan
Doživljaj roditeljstva s obzirom na spol roditelja te broj i dob djece.  // XVIII. Dani psihologije u Zadru / Penezić, Zvjezdan ; Ćubela Adorić, Vera ; Ombla, Jelena ; Slišković, Ana ; Sorić, Izabela ; Valerjev, Pavle ; Vulić Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. str. 137-137 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Penezić, Zvjezdan
Tranzicija u roditeljstvo i dobrobit roditelja: praktične implikacije rezultata novijih istraživanja i iskustava iz prakse.  // Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva : knjiga sažetaka / Brajša Žganec, Andreja ; Lopižić, Josip ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Dubrovnik: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2012. str. 89-89 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina
Neki prediktori zadovoljstva roditeljstvom i roditeljske kompetentnosti u različitim stadijima roditeljstva.  // Psihološki aspekti suvremene obitelji, braka i partnerstva : knjiga sažetaka / Brajša Žganec, Andreja ; Lopižić, Josip ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Dubrovnik: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2012. str. 78-78 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kardum, Goran; Reić Ercegovac, Ina; Bubić, Andreja
Stavovi prema braku i motivacija za roditeljstvom kod studenata.  // XVIII. Dani psihologije u Zadru / Penezić, Zvjezdan ; Ćubela Adorić, Vera ; Ombla, Jelena ; Slišković, Ana ; Sorić, Izabela ; Valerjev, Pavle ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. str. 97-97 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Reić-Ercegovac, Ina; Koludrović, Morana
Samoefikasnost i ciljne orijentacije kao prediktori školskog postignuća srednjoškolaca.  // 20. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Čorkalo Biruški, Dinka ; Vukasović, Tena (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu i Hrvatsko psihološko društvo, 2011. str. 159-159 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Koludrović, Morana
Povezanost vrijednosnih sustava majki i kćeri.  // XVII. Dani psihologije / Sorić, Izabela ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 97-97 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mandarić, Anita; Koludrović, Morana; Reić Ercegovac, Ina
Uloga službenih web stranica odgojno – obrazovnih ustanova u razvijanju partnerskih odnosa s roditeljima.  // Digitalne tehnologije i novi oblici učenja / Milat, Josip (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Gregov, Ljiljana
Comparison of Linear and Nonlinear Analyses of Cardiac R-R intervals.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology Abstracts / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilište u Zadru, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gregov, Ljiljana; Reić Ercegovac, Ina
Effects of Shiftwork on Quality of Sleep.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology Abstracts / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilište u Zadru, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Slavić, Ana; Gregov, Ljiljana; Reić Ercegovac, Ina
Karakteristike srčane aktivnosti za vrijeme spavanja nakon radnog i slobodnog dana.  // XIV. dani psihologije u Zadru = 14th Psychology Days in Zadar : međunarodni znanstveno-stručni skup : sažeci radova / Ćubela Adorić, Vera. ; Manenica, Ilija ; Penezić Zvjezdan (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Slavić, Ana; Reić Ercegovac, Ina
Komparacija parametara sinus aritmije dnevne i noćne smjene.  // XIV. dani psihologije u Zadru = 14th Psychology Days in Zadar : međunarodni znanstveno-stručni skup : sažeci radova / Ćubela Adorić, Vera. ; Manenica, Ilija ; Penezić Zvjezdan (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić, Ina; Manenica, Ilija
Effects of stimulus expectancy on heart rate and movement execution.  // 6th Alps-Adria Conference of Psychology Abstracts / Remo job, Daniela Selvatico (ur.).
Rovereto: Naklada Slap, 2002. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić, Ina
Efekti smjera izvođenja na neke karakteristike pokreta.  // XIII. Dani psihologije u Zadru, Sažetci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2002. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Reić, Ina; Manenica, Ilija
Effects of movement velocity on some efficiency parameters.  // XII Dani psihologije u Zadru, Sažetci radova / Ilija Manenica (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 2000. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Manenica, Ilija; Moranduzzo, Ivana; Reić, Ina
EFFECTS OF VARIED EXPECTANCY INTERVALS AND TRAINING ON SINUS ARRHYTHMIA AND EXECUTION OF ARM MOVEMENTS.  // XI. Dani psihologijr u Zadru, Knjiga sažetaka / Lacković-Grgin, Katica (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet u Zadru, 1998. str. 37-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Koludrović, Morana; Reić Ercegovac, Ina; Kalebić Jakupčević, Katija
Doprinos cjeloživotnog učenja učinkovitosti odgojno-obrazovnog sustava.  // Forum o upravljanju i vođenju u obrazovanju 2022.: Efikasnost i kreativnost obrazovnog sustava
Zagreb, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šakić Velić, Marija; Reić Ercegovac, Ina
Family and Parental Influences in the Context of STEM School Achievement, Interests and Careers.  // STEM SCHOOL INTERESTS, ACHIEVEMENT AND CAREERS, Mini conference/round table of the HRZZ JOBSTEM project
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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