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Utjecaj okolišnih i genetskih čimbenika na reprodukcijske karakteristike i plodnost posavskih kobila.  // Stočarstvo (Časopis za unaprijeđenje stočarstva), 56 (2002), 4;  243-256 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ivanković, Ante; Caput, Pavo; Čačić, Mato
Proizvodnja i značajke konjskog mesa.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 55 (2001), 5;  357-368 (recenziran, članak, stručni)

Čačić, Mato; Caput, Pavo; Ivanković, Ante
Trovanje konja biljkama.  // Stočarstvo (Časopis za unaprijeđenje stočarstva), 55 (2001), 2;  125-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čačić, Mato; Ivanković, Ante
Procjena tjelesne kondicije konja s osvrtom na reprodukcijsku sposobnost kobila.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 55 (2001), 6;  461-472 (recenziran, članak, stručni)
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Grgić, Zoran; Šakić Bobić, Branka; Očić, Vesna; Čačić, Mato
Bruto marža proizvodnje mlijeka u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 130-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgić, Zoran; Čačić, Mato; Pavičić, Zlatko; Šakić Bobić, Branka
Osnovni činitelji ekonomike proizvodnje mlijeka na farmama različitog kapaciteta.  // Zbornik radova 55. Hrvatskog i 15. međunarodnog Simpozija Agronoma
Zagreb, 2020. str. 153-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Čačić, Mato; Vrbančić, Marijana; Nervo, Vedra; Tomašić, Matija.
Stresna osjetljivost kod rasplodnih nerastova u Republici Hrvatskoj od 2014. do 2017. godine.  // AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Jug, Danijej ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 109-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović, Nikica; Kostelić, Antun; Čačić, Antun Mato; Lipar, Marija; Filipović, Natalija; Maćešić, Nino; Getz, Iva; Karadjole, Tugomir; Samardžija, Marko; Cergolj, Marijan
Influence of breeders education on introduction of new methods and programs for improvement and saving protected autochtonous horsebreeds in Croatia.  // XVII Sive Congress : Proceedings / Elena Picconi (ur.).
Pescara: SIVE, 2011. str. 332-333 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović Nikica, M. Cergolj, M. Čačić; Lipar, Marija; Grizelj, Juraj; Iva Getz, M. Samardžija, T. Dobranić
Utjecaj tjelesne kondicije, dobi i ranijeg korištenja u rasplodu na plodnost konja lipicanske pasmine.  // Zbornik radova 1. međunarodnog simpozija o konjičkoj industriji i 3. hrvatskog simpozija o lipicanskoj pasmini / mr. sc. Mato Čačić (ur.).
Slatina: braniteljska zadruga Toner-Slatina, 2009. str. 112-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žanić, Neda; Baban, Mirjana; Antunović, Zvonko; Mijić, Pero; Čačić, Mato; Antunović, Boris; Sakač, Maja
Reprodukcijska svojstva lipicanskih kobila u Državnoj ergeli lipicanaca Đakovo.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Zdenko, Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 762-766 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baban, Mirjana; Čurik, Ino; Čačić, Mato; Korabi, Nidal; Antunović, Boris
Correlation of step traits and body mesurements in Lipizzan horses.  // Review on Agriculture and Rural Development / Bodnar, Karoly (ur.).
Hódmezövásárhely: Faculty of Agriculture, Hódmezövásárhely, 2008. str. 14-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/352712) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović, Nikica; Cergolj, Marijan; Čačić, Mato; Gašpar, Anđelko; S. Horvat; Grizelj, Juraj; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav
Utjecaj pasmine, pariteta i dobi na uspješnost rasplodne sezone i postotak koncepcije kobila.  // Zbornik radova / Ivica Harapin (ur.).
Zagreb: Intergrafika TTŽ doo, 2008. str. 239-245. (https://www.bib.irb.hr:8443/371894) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čačić, Mato; Korabi, Nidal; Tadić, Domagoj; Mlađenović, Mirna; Kolarić, Slaven; Baban, Mirjana
Kompletnost rodovnika Hrvatskog posavca.  // Knjiga sažetaka. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine Državni zavod za zaštitu prirode , 2007. / Plavac, Ivana ; Ćuže, Maja (ur.). - Zagreb : Državni zavod za zaštitu prorode, Zagreb , 2007. 6-8. / Plavac, Ivana ; Ćuže, Maja (ur.).
Šibenik: Državni zavod za zaštitu prorode, Zagreb, 2007. str. 59-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/352635) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čačić, Mato; Korabi, Nidal; Baban, Mirjana; Jakšić, Damir
Genetic analysis of pure Arabian breeding in Republic of Croatia.  // Agriculture / Jurković, Draženka (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 128-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/351247) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korabi, Nidal; Čurik, Ino; Čačić, Mato
Analiza uzgoja engleskog punokrvnjaka u Hrvatskoj.  // Proceedings 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 544-547. (https://www.bib.irb.hr:8443/353249) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korabi, Nidal; Čačić, Mato; Čurik, Ino; Baban, Mirjana
Povezanost tjelesnih mjera i linear scoring obilježja u engleskog punokrvnjaka.  // 41. Hrvatski & 1. Međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmaayera u Osijeku, 2006. str. 607-608 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čačić, Mato; Kolarić, Slaven; Korabi, Nidal; Mlađenović, Mirna; Tadić, Domagoj; Pavan, Jelena; Baban, Mirjana; Ivanković, Ante
Sistematizacija uzgoja izvorne pasmine konja hrvatski posavac.  // Stočarstvo 60(1)
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2006. str. 25-29 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čačić, Mato; Kolarić, Slaven; Korabi, Nidal; Mlađenović, Mirna; Tadić, Domagoj; Pavan, Jelena; Baban, Mirjana; Ivanković, Ante
Sistematizacija uzgoja izvorne pasmine konja hrvatski posavac.  // 41. Hrvatski & 1. Međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmaayera u Osijeku, 2006. str. 557-558 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čačić, Mato; Korabi, Nidal; Čurik, Ino; Baban, Mirjana
Analiza stanja uzgoja arapske pasmine konja u Republici Hrvatskoj.  // 41. Hrvatski & 1. Međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmaayera u Osijeku, 2006. str. 551-552 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baban, Mirjana; Rastija, Tomo; Brandić, Mario; Knežević, Ivo; Antunović, Zvonko; Mijić, Pero; Čačić, Mato
Morfološka svojstva ergelskih i udružnih kobila lipicanske pasmine.  // Zbornik radova XL.znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 549-550 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baban, Mirjana; Mandić, Ivica; Čačić, Mato; Rastija, Tomo; 
Središnji savez uzgajivača lipicanske pasmine konja u RH.  // Zbornik radova XL.znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 553-554 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baban, Mirjana; Rastija, Tomo; Brandić, Mario; Knežević, Ivo; Antunović, Zvonko; Mijić, Pero; Čačić, Mato
Reprodukcijska svojstva ergelskih i udružnih kobila lipicanske pasmine.  // Zbornik radova XL.znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 551-552 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Čačić, Mato; Orehovački, Vesna; Špehar, Marija; Dadić, Mirna; Čubrić Čurik, Vlatka; Čurik, Ino
Prepreke očuvanju izvornih pasmina i razvoju banke gena.  // Proceedings: 52nd Croatian and 12th International Symposium on Agriculture / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 479-483. (https://www.bib.irb.hr:8443/967250) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato; Čurik, Ino
Genealoška struktura uzgoja lipicanca u Hrvatskoj: linije i rodovi.  // 48. Hrvatski i 8. međunarodni simpozij agronoma, Dubrovnik, Hrvatska, 17-22.2.2013 / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 723-728 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prvanović Nikica; Marijan Cergolj; Čačić Mato; Lipar, Marija; Grizelj, Juraj; Iva Getz; Marko Samardžija; Tomislav Dobranić
Utjecaj tjelesne kondicije, dobi i ranijeg korištenja u rasplodu na plodnost konja lipicanske pasmine.  // 1. međunarodni simpozij o konjičkoj industriji i 3. hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini, Slavonski Brod, 12. prosinca 2009. godine / Čačić, Mato (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski centar za konjogojstvo - Državna ergela Lipik, Hrvatski savez udruga uzgajivača lipicanske pasmine konja, 2009. str. 112-115 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato
Što je konjička industrija.  // 1. međunarodni simpozij o konjičkoj industriji i 3. hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini, Slavonski Brod, 12. prosinca 2009. godine / Čačić, Mato (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski centar za konjogojstvo - Državna ergela Lipik, Hrvatski savez udruga uzgajivača lipicanske pasmine konja, 2009. str. 10-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Baban, Mirjana; Sakač, Maja; Mijić, Pero; Antunović, Boris; Čačić, Mato; Korabi, Nidal; Ivanković, Ante
The application of the FEI rules for the welfare of the horse in driving sport in Croatia.  // Biotechnology in Animal Husbandry 25 (2009) (5/6) / Pavlovski, Zlatica (ur.).
Beograd : Zemun: Institute for Animal Husbandry, 2009. str. 349-358 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato
Hrvatski centar za konjogojstvo - Državna ergela Lipik.  // 2. SKOK sajam konja i oprema za konje 24. i 25.10.2009. sajamski prostor Gudovac
Gudovac, 2009. str. 16-17 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Arić, Romana; Čačić, Mato; Korabi, Nidal
Pravna regulativa uzgoja konja u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova / Čačić, Mato (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski centar za konjogojstvo ; Državna ergela Lipik ; Hrvatski savez udruga uzgajivača lipicanske pasmine konja, 2009. str. 27-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Korabi, Nidal; Čačić, Mato
Engleski punokrvnjak kao dio hrvatske konjičke industrije i njegova problematika.  // Zbornik radova / Čačić, Mato (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski centar za konjogojstvo ; Državna ergela Lipik ; Hrvatski savez udruga uzgajivača lipicanske pasmine konja, 2009. str. 58-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kostelić Antun; Belčić Marijan; Čačić Mato; Prvanović Nikica
Problematika očuvanja i unaprjeđenja uzgoja međimurskog konja.  // 1. međunarodni simpozij o konjičkoj industriji i 3. hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini, Slavonski Brod, 12. prosinca 2009. godine / Čačić, Mato (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski centar za konjogojstvo - Državna ergela Lipik, Hrvatski savez udruga uzgajivača lipicanske pasmine konja, 2009. str. 67-70 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prvanović, Nikica; Cergolj, Marijan; Čačić, Mato; Horvat, S; Habrun, Boris; Grizelj, Juraj; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Lipar, Marija; Dobranić, Tomislav
Preliminarni rezultati praćenja rasplodne sezone na ergeli „Lipik“ po povratku uzgoja u Republiku Hrvatsku.  // Zbornik radova 2. Hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini s međunarodnim sudjelovanjem / Mato Čačić (ur.).
Bjelovar: Neron doo, 2008. str. 131-135. (https://www.bib.irb.hr:8443/375795) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato; Matasović, Martina; Kuterovac, Krešimir; Čurik, Ino
Hrvatski centar za konjogojstvo – Državna ergela Lipik (HCK) i organizacija uzgoja konja u Republici Hrvatskoj.  // 2. Hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini - s međunarodnim sudjelovanjem Đakovo, 13. prosinac 2008.(Zbornik radova) / Čačić, Mato (ur.).
Bjelovar: Neron, 2008. str. 67-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato; Korabi, Nidal; Baban, Mirjana; Tadić, Domagoj; Mlađenović, Mirna
Uzgoj konja haflinger pasmine u Hrvatskoj.  // Proceedings 43 Croatian & 3 International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Zagreb : Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 804-808. (https://www.bib.irb.hr:8443/352750) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato; Tadić, Domagoj; Korabi, Nidal; Mlađenović, Mirna; Čabrajec, Martina; Matasović, Martin; Ljubešić, Josip; Baban, Mirjana; Tomo Rastija; Prvanović, Nikica
Brojno stanje, uzgojna analiza i organiziranost uzgoja lipicanaca u Republici Hrvatskoj.  // 2. hrvatski simpozij o lipicanskoj pasmini - s međunarodnim sudjelovanjem Đakovo, 13. prosinac 2008.(Zbornik radova) / Čačić, Mato (ur.).
Bjelovar: Neron, 2008. str. 13-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato; Mlađenović, Mirna; Korabi, Nidal; Tadić, Domagoj; Kolarić, Slaven
Kompletnost rodovnika poni konja u Hrvatskoj.  // Proceedings 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 530-533. (https://www.bib.irb.hr:8443/353014) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čačić, Mato; Baban, Mirjana; Korabi, Nidal; Tadić, Domagoj
Geografsko-kulturološki aspekti uzgoja lipicanaca u Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine Državni zavod za zaštitu prirode , 2007. / Plavac, Ivana ; Ćuže, Maja (ur.). - Zagreb : Državni zavod za zaštitu prirode, Zagreb , 2007. / Plavac, Ivana ; Ćuže, Maja (ur.).
Šibenik: Državni zavod za zaštitu prirode, Zagreb , 2007., 2007. str. 55-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/352651) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Baban, Mirjana; Čačić, Mato; Korabi, Nidal; Rastija, Tomo; Mijić, Pero
Horse breeding in the Republic of Croatia and possibilities of its development.  // Biotechnology in Animal Husbandry
Zemun, Srbija; Beograd, Srbija, 2007. str. 123-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/351282) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kolarić, Slaven; Čačić, Mato
Središnji savez udruga uzgajivača hrvatskog hladnokrvnjaka- SSUUHH.  // 41. Hrvatski & 1. Međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmaayera u Osijeku, 2006. str. 603-604 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Baban, Mirjana; Levaković, Marijana; Kuna, Ivan; Mandić, Ivica; Čačić, Mato; Mijić, Pero
Ispitivanje radne sposobnosti lipicanskih konja.  // 41. Hrvatski & 1. Međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmaayera u Osijeku, 2006. str. 543-544 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Čačić, Mato; Konjević, Dean; Reindl, Branimir; Orehovački, Vesna
Značaj banke gena u uzgoju divljači.  // Zbornik radova 52. Hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Juraja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 402-405 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Čačić, Mato; Grgić, Zoran; Špehar, Marija; Šakić Bobić, Branka; Ivanković, Ante
Ekonomsko korištenje muške teladi na mliječnim farmama.  // 44. međunarodni simpozij mljekarskih stručnjaka 2022 / Bašić, Zoran (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Hrvatska mljekarska udruga, 2022. str. 64-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Menčik, Sven; Piplica, Aneta; Ostović, Mario; Ekert Kabalin, Anamaria; Sušić, Velimir; Vlahek, Ivan; Čačić, Mato; Ivanković, Ante
Management of breeding bulls of Busha cattle in Croatia -  a bull:cow ratio trends.  // Book of Abstracts 30th International Symposium Animal Science Days 2022 / Brajković, Vladimir ; Čubrik Ćurik, Vlatka ; Čurik, Ino ; Držaić, Ivana ; Shihabi, Mario (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Držaić, Ivana; Brajković, Vladimir; Gianni, Maddalena; Lukić, Boris; Orehovački, Vesna; Čačić, Mato; Ferenčaković, Maja; Čurik, Ino; Čubric-Čurik, Vlatka
Genomic analysis of indigenous Croatian sheep breeds based on a high-density SNP chip.  // Book of Abstracts of the 71st Annual Meeting of the European Federation of Animal Science
online: Wageningen Academic Publishers, 2020. str. 106-106 doi:10.3920/978-90-8686-900-8 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelen, Tatjana; Alagić, Damir; Čačić, Mato; Vrbančić, Marijana; Nervo, Vedra, Tomašić, Matija
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