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Ivon, Hicela
Lutka u dječjem vrtiću.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (prirucnik)

Ivon, Hicela
90. obljetnica Dječjeg vrtića u Hvaru., 2012 (zbornik)

Ivon, Hicela
Mogu više i bolje : radni listovi za dijete prije i pri polasku u osnovnu školu.. Split: Knjigotisak, 2000 (prirucnik)

Ivon Jovan, Hicela
Timska nastava.. Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 1987 (monografija)
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Školski vjesnik : časopis za pedagogijsku teoriju i praksu : Tematski broj. / Hicela, Ivon (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik)

Stručno-znanstveni skup s međunarodnom suradnjom "Sveučilište u profesionalnom usavršavanju učitelja u osnovnoj školi" : zbornik radova. / Ivon, Hicela ; Tomaš, Suzana (ur.), 2015 (zbornik)

10. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije "Prema kvalitetnoj školi" : zbornik radova. / Ivon, Hicela ; Tomaš, Suzana (ur.). Split: Filozofski faklutet Sveučilišta u Splitu, 2015 (zbornik)

Kulturna baština u programima strukovnih škola. / Ivon, Hicela ; Ivanišević, Nansi (ur.). Split: Komercijalno-trgovačka škola u Splitu, 2013 (prirucnik)

Prema kvalitetnoj školi/9. dani osnovne škole Splitsko - dalmatinske županije. / Ivon, Hicela ; Tomaš, Suzana (ur.). Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (zbornik)

Pedagogija Marije Montessori - poticaj za razvoj pedagoškog pluralizma: znanstvena monografija. / Ivon, Hicela ; Krolo, Ligija ; Mendeš, Branimir (ur.). Split: Dječji vrtić Montessori dječja kuća Split ; Udruga Montessori pedagogije, 2011 (monografija)

Mirisi djetinjstva: obitelj, dijete, vrtić: zbornik radova / 16. dani predškolskog odgoja Županije Splitsko-dalmatinske. / Ivon, Hicela (ur.), 2010 (zbornik)

Prema kvalitetnoj školi: zbornik radova / 7. dani Osnovne škole Split. / Ivon, Hicela (ur.). Split: Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010 (zbornik)

Umjetnički odgoj i obrazovanje u školskom kurikulu. / Ivon, Hicela (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2010 (monografija)

Mirisi djetinjstva: kultura vrtića: zbornik radova / 15. dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije. / Ivon, Hicela (ur.), 2009 (zbornik)

Djeca i mladež u svijetu umjetnosti. / Ivon, Hicela (ur.). Split: Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2009 (monografija)

6. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije: Prema kvalitetnoj školi. / Ivon, Hicela (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2008 (zbornik)
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Mendeš, Branimir; Ivon, Hicela
Promjene u sustavu inicijalnog obrazovanja odgojitelja djece rane i predškolske dobi. // Kompetencije suvremenog učitelja i odgajatelja - izazov za promjene : znanstvena monografija = Competencies of modern teachers and educators - challenge for change : scientific monograph / Ivon, Hicela ; Mendeš, Branimir (ur.)., 2015. str. 115-125

Ivon, Hicela
Pedagogija M. Montessori s motrišta kontinuiteta u odgojno-obrazovnom sustavu. // Pedagogija Marije Montessori - poticaj za razvoj pedagoškog pluralizma: znanstvena monografija / Ivon, Hicela ; Krolo, Ligija ; Mendeš, Branimir (ur.).
Split: Dječji vrtić Montessori dječja kuća Split ; Udruga Montessori pedagogije, 2011. str. 123-135

Ivon, Hicela
Kako organizirati odgojni kontekst u dječjem vrtiću da sva djeca konstruiraju solidna znanja (djeca od 3 do 7 godina). // Metodološki vodič ERATO: Prihvatiti raznolikosti u dječjim vrtićima (0-6 godina): analizirati, evaluirati, inovirati / EADAP Društvo za razvoj i kreativne aktivnosti djece s podrškom fondacije Bernard van Leer (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2011. str. 31-36

Ivon, Hicela
Lutke i lutkarske umjetnosti u školskom kurikulu. // Umjetnički odgoj i obrazovanje u školskom kurikulu / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2010. str. 91-101

Ivon, Hicela
Dječja igra - dječja umjetnost. // Djeca i mladež u svijetu umjetnosti / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2009. str. 7-19

Ivon, Hicela
Interaktivnom pedagogijom do kontinuiteta u odgoju i obrazovanju.. // Pedagogija Prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja, Svezak 2 / V. Previšić, N. N. Šoljan i N. Hrvatić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 234-242

Ivon, Hicela
Baština - "Univerzalni odgojitelj". // Baština - umjetnički poticaj za likovno izražavanje djece / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007. str. 9-21

Ivon, Hicela
Povezivanje inicijalnog obrazovanja i trajnog profesionalnog razvoja kroz refleksivni diskurs. // Nove perspektive u razvoju kvalitete visokog obrazovanja / Marinković, Renata (ur.).
Zagreb: A.Z.P. Grafis, 2007. str. 63-77

Ivon, Hicela
Baština –univerzalni odgojitelj. // Baština umjetnički poticaj za likovno izražavanje djece / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007. str. 9-21

Ivon, Hicela
Poticanje dječje socijalne kompetencije putem konteksta dječjeg zajedničkog stvaranja lutkarske predstave. // Filozofija i odgoj u suvremenom društvu / Polić, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2006. str. 85-95

Ivon, Hicela
Stvaralačko učenje djece i odraslih. // Majka Bajama i bura Zmijokrila: poetski doživljaj u likovno stvaralakoj igri : metodički priručnik / Maletić, Nataša (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2006. str. 64-72

Ivon, Hicela; Nemeth-Jajić, Jadranka
Interaktywny model uczenia sie studentow wychpwania przedszkolnego i nauczania poczqtkowego. // Zaniedbane i zaniechane obszary edukacji w szkole / Stankiewicz, Leszek (ur.).
Olsztyn: Wydawnictwo Uniwersytetu Warminsko-Mazurskiego w Olsztynie, 2006. str. 383-391

Ivon, Hicela
Towards an Interactive, Pedagogical Approach to Higher Education. // Future and the Role of Teachers / Marinković, Renata ; Karajić, Nenad (ur.).
Zagreb: A.Z.P. Grafis, 2004. str. 135-147

Ivon, Hicela
Prirodna i kulturna baština - izvor djetetovih iskustava i poticaj cjelovitom razvoju djetetu. // Inovacijski pristupi - korak bliže djetetu: Zbornik radova povodom 150 godina predškolskog odgoja u gradu Rijeci / Božić, Željka (ur.).
Rijeka: Adamić, 1997. str. 156-161
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Ivon, Hicela
Dijete, odgojitelj i lutka.
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2010
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Ivon, Hicela
Features of Children's Play and Developmental Possibilities.  // Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje. Specijalno izdanje, 16 (2013), Sp.Ed.1;  161-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mendeš, Branimir; Ivon, Hicela; Pivac, Dunja
Umjetnički poticaji kroz proces odgoja i obrazovanja.  // Magistra Iadertina, 7 (2012), 1;  111-122 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Hicela, Ivon; Sindik, Joško
Razlike u prosocijalnom i agresivnom ponašanju djece predškolske dobi, ovisno o učestalosti djetetove interakcije s lutkom.  // Paediatria Croatica, 55 (2011), 1;  27-34 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivon, Hicela; Zavoreo, Emanuela
Obilježja i razvojne mogućnosti dječje lutkarske igre.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 60 (2011), 1;  7-24 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ivon, Hicela
Poticanje govornoga razvoja i jezičnog stvaralaštva kroz igre s lutkama.  // Hrvatski, V (2007), 1;  59-76 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ivon, Hicela
Odgajateljevo promatranje i praćenje djece u vrtićkom okružju.  // Napredak (Zagreb), 142 (2001), 1;  71-76 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Ivon, Hicela; Sindik, Joško
Komunikacija pomoću lutaka u dječjem vrtiću.  // Škola (Mostar), 6 (2010),  59-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Ivon, Hicela
Uporaba lutke u dječjem vrtiću i odgojiteljeva empatija i mašta.  // Napredak (Zagreb), 147 (2006), 3;  285-297 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)
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Žarnić, Berislav; Ivon, Hicela; Kelava, Margarita; Tomić Ferić, Ivana
Edukacija za kritičko i kreativno mišljenje.  // Dani Mate Demarina (2 ; 2001 ; Brijuni) : Kvalitetna edukacija i stvaralaštvo : zbornik znanstvenih i stručnih radova / Tatković, Nevenka ; Muradbegović, Aida (ur.).
Pula: Sveučilište u Rijeci, Visoka učiteljska škola u Puli, HPKZ - Zagreb, 2002. str. 57-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ivon, Hicela; Ljubetić, Maja
Le travail éducatif avec les enfants réfugiés en Croatie.  // Scola 93 - Actes des recontres
Rennes: INRP, 1993. str. 83-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Ivon, Hicela
Interaktivnom pedagogijom do kontinuiteta u odgoju i obrazovanju.  // Pedagogija : prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja, sv. 2 / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 234-242 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
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Mendeš, Branimir; Ivon, Hicela; Pivac, Dunja
Umjetnički poticaji kroz proces odgoja i obrazovanja.  // Dijete i estetski izričaji: međunarodni znanstveno-stručni skup: knjiga sažetaka / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2011. str. 6-6 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vidović Schreiber, Tea-Tereza; Ivon, Hicela; Kovačević, Vlaho
Hrvatsko proljeće u sjećanju splitskih proljećara., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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