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Knjižnice: kamo i kako dalje? : knjižnice i očuvanje kulturne baštine, knjižnice bez granica: digitalni repozitoriji, knjižnični softveri : Zbornik radova. / Krajna, Tamara ; Martek, Alisa (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010 (zbornik)
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Bolkovac, Jelena; Krajna, Tamara; Petrak, Jelka
Istraživački podatci hrvatskih autora na platformi Web of Science.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 70 (2021), 9-10;  543-549 doi:10.15255/KUI.2021.034 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Krajna, Tamara; Petrak, Jelka
Croatian Highly Cited Papers.  // Interdisciplinary description of complex systems, 17 (2019), 3B;  684-696 doi:10.7906/indecs.17.3.20 (recenziran, članak, znanstveni)

Glasnović, Anton; Krajna, Tamara; Petrak, Jelka
Retracted articles by Croatian authors: a case study.  // European science editing, 45 (2019), 4;  85-88 doi:10.20316/ESE.2019.45.19009 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zabjan Bogut, Andrea; Krajna, Tamara
Trideset godina časopisa Polimeri: bibliometrijske značajke kategoriziranih radova.  // Polimeri: časopis za plastiku i gumu, 32 (2011), 2;  69-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krajna, Tamara; Petrak, Jelka
Bibliometrijske značajke časopisa Strojarstvo u razdoblju od 1992. do 2001. godine.  // Strojarstvo : časopis za teoriju i praksu u strojarstvu, 46 (2004), 1-3;  19-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Orešković, Marko; Krajna, Tamara; Bolkovac, Jelena
Aplikacije otvorenog koda za korištenje u knjižnicama.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 58 (2015), 1/2;  81-92 (domaća recenzija, članak, stručni)

Krajna, Tamara; Markulin, Helena; Levanić, Andrija
Repozitorij ustanove Fakulteta strojarstva i brodogradnje.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 51 (2008), 1/4;  36-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krajna, Tamara
Časopisi iz područja polimerstva u bibliografskim bazama podataka.  // Polimeri : časopis za plastiku i gumu, 27 (2006), 1;  20-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krajna, Tamara
Međunarodna vidljivost hrvatskih autora s područja polimerstva.  // Polimeri : časopis za plastiku i gumu, 26 (2005),  20-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krajna, Tamara
Znanstvene informacije s područja polimerstva: Rapra Polymer Library.  // Polimeri : časopis za plastiku i gumu, 25 (2004), 1-2;  29-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krajna, Tamara
Časopisi iz područja brodogradnje u bibliografskim bazama podataka.  // Brodogradnja, 52 (2004), 4;  315-318 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Krajna Tamara; Markulin, Helena
Nabava knjižnične građe u visokoškolskim knjižnicama.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011), 3;  21-42 (recenziran, istraživanje, znanstveni)

Krajna, Tamara
Polymer Library Database – temeljna baza podataka za polimerstvo.  // Polimeri: časopis za plastiku i gumu, 30 (2009), 2;  83-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Krajna, Tamara
Bibliografske baze podataka.  // Zavarivanje: časopis za zavarivanje i srodne tehnologije, 50 (2007), 1/2;  79-79 (podatak o recenziji nije dostupan, popularizacijski članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Krajna, Tamara; Matković Mikulčić, Katica; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Librarian and professional ethics in Croatia.  // Libraries V4 in the Decoy of Digital Age : proceedings of the 6th Colloquium of library and information experts of the V4+ countries= Knihovny zemí V4 v nástrahách digitálního věku : sborník příspěvků ze 6. kolokvia knihovnicko- informačních expertů zemí V4+ / Machačkova, Romana ; Pavelkova, Jindra ; Šinclova, Sona (ur.).
Brno: The Moravian Library in Brno, 2016. str. 455-466 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajna, Tamara; Mišetić, Marijana; Matković Mikulčić, Katica
The activities of the Croatian Library Association in the field of lifelong education and professional development for library and information professionals.  // Libraries in V4+ countries and perspectives of their further development towards 2020 : proceedings of the 5th Colloquium of Library and Information Experts of V4+ Countries, held on June 8-9, 2015 in Bratislava = Knižnice v krajinách V4+ a perspektívy ich d'alšieho rozvoja do roku 2020 : zborník príspevkov z 5. Kolokvia knižnično-informačných expertov krajín V4+, ktoré sa konalo 8.-9. júna 2015 v Bratislave / Snopkova, Blanka (ur.).
Banska Bistrica: Štatna vedecka knižnica v Banskej Bystrici, 2015. str. 208-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Špac, Vesna; Martek, Alisa; Nenadić, Andrija; Tomljanović, Senka; Krajna, Tamara
Status i pravni položaj knjižnica i knjižničara: stanje u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? : zbornik radova / Martek, Alisa ; Rybak Budić, Elizabeta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2013. str. 79-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajna, Tamara; Žiha, Kalman
SCIENTIFIC AND PROFESSIONAL PUBLISHING IN CROATIAN SHIPBUILDING.  // XIX. simpozij Teorija i praksa brodogradnje : in memoriam prof. Leopold Sorta : zbornik radova = Proceedings of 19th Syposium Theory and Practice of Shipbuilding / Markovina, Roko (ur.).
Split : Lumbarda: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2010. str. 478-486. (https://www.bib.irb.hr:8443/492737) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Alfirević, Ivo; Kalman, Žiha; Krajna, Tamara
Povijest, uloga i značaj hrvatskih tehničkih časopisa.  // Zbornik radova petog susreta Hrvatskog društva za mehaniku / Karšaj, Igor ; Jarak, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2013. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petrak, Jelka; Krajna, Tamara
Integrirani knjižnični softver Aleph u knjižnicama Sveučilišta u Zagrebu – prednosti i uštede.  // Slobodan pristup informacijama: 10. okrugli stol: zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2011. str. 51-57 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krajna, Tamara; Martek, Alisa
Implementacija standarda i protokola u integrirane knjižnične sustave.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? : knjižnice i očuvanje kulturne baštine, knjižnice bez granica: digitalni repozitoriji, knjižnični softveri / Krajna, Tamara ; Martek, Alisa (ur.).
Zagreb: Hrrvatsko knjižničarsko društvo, 2010. str. 191-196 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Martek, Alisa; Krajna, Tamara; Fluksi, Tea
Koliko je zapravo dobra vaša knjižnica?.  // 10. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica Uspostava kvalitete u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama - knjižnice u bolonjskom okruženju : zbornik radova / Pilaš, Irena ; Martek, Alisa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2009. str. 11-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/476872) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Špac, Vesna; Krajna, Tamara
Šumarski časopisi na webu - dostupnost i korištenost.  // Iskorak prema novom knjižničnom sustavu Voyager / Martek, Alisa ; Pilaš, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2008. str. 156-163 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žiha, Kalman; Krajna, Tamara
Pregled međunarodnog izdavaštva u brodogradnji.  // XVI. simpozij Teorija i praksa brodogradnje : in memoriam prof. Leopold Sorta : zbornik radova = Proceedings of 16th Syposium Theory and Practice of Shipbuilding
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Krajna, Tamara
Edukacija korisnika - primjer Knjižnice FSB-a.  // Edukacija korisnika i knjižničnog osoblja / Jokić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 205-211 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Krajna, Tamara; Gabriel Dunja-Marija
Digitalni izvori informacija iz područja tehničkih znanosti.  // 4. dani specijalnog knjižničarstva Hrvatske Specijalne knjižnice - izvori i korištenje znanja : zbornik radova / Jokić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2003. str. 61-69 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Žiha, Kalman; Degiuli, Nastia; Krajna, Tamara; 
Costs of Open Access.  // PUBMET 2015 : Scholarly Publishing in the Context of Open Science : abstracts
Zadar, Hrvatska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/813467) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Krajna, Tamara; Gabriel, Dunja-Marija
Najčešće korišteni izvori informacija iz područja tehničkih znanosti u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici te Fakultetu strojarstva i brodogradnje iz Zagreba.  // WWW and information retrieval & WWW and libraries
Dubrovnik, Hrvatska; Mljet, Hrvatska, 2003. (poster, sažetak, ostalo)

Krajna, Tamara
Search engines, metasearch engines and subject directories.  // Integrating information seeking and IR & Information services - practice and research
Dubrovnik, Hrvatska, 2002. (poster, sažetak, ostalo)
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Markulin, Helena; Krajna, Tamara
Evidence-Based Answering Service : a Croatian Experience.  // 10th European Conference of Medical and Health Libraries
Cluj - Napoca, 2006. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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Žiha, Kalman; Degiuli, Nastia; Martić, Ivana; Farkas, Andrea; Krajna, Tamara
Citations, Visits, Downloads, Purchases in OA Environment.  // The book of abstracts – PUBMET2018 / Stojanovski, Jadranka ; Mrša, Vladimir (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology , University of Zagreb Pierottijeva 6, 10000 Zagreb, Croatia, 2018. str. 20-25 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Krajna, Tamara
Znanstvena komunikacija u području tehničkih znanosti na primjeru Sveučilišta u Zagrebu., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Krajna, Tamara
Međunarodna zapaženost hrvatskih autora s područja tehničkih znanosti (1992-2001)., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Avalon, Sonja; Blažević, Dorica; Borić, Vesna; Glavica, Marijana; Golubović, Vesna; Jokić, Maja; Klarin, Sofija; Kovačević, Radovan; Krajna, Tamara; Lopina, Mirjam et al.
Model sveučilišnog knjižničnog sustava Sveučilišta u Zagrebu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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