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Reproductive strategy of spiny gurnard Lepidotrigla dieuzeidei Blanc and Hureau, 1973 from the south-eastern Adriatic Sea.  // Acta Adriatica, 62 (2021), 1;  49-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Glavić, Katarina; Dobroslavić, Tatjana; Bartulović, Vlasta; Matić-Skoko, Sanja; Glamuzina, Branko
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Sulić Šprem, Jadranka; Kožul, Valter; Antolović, Nenad; Glavić, Nikša; Bartulović, Vlasta
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Bartulović, Vlasta; Dulčić, Jakov; Matić-Skoko, Sanja; Glamuzina, Branko
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Maturation, reproduction and recruitment of the sand smelt, Atherina boyeri Risso, 1810 (Pisces: Atherinidae) in the estuary of Mala Neretva River (southeastern Adriatic, Croatia).  // Acta Adratica, 47 (2006), 1;  5-12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Diet and diel feeding activity of juvenile pompano (Trachinotus ovatus)(Carangidae, Teleostei) from the southern Adriatic, Croatia.  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 85 (2005), 6;  1533-1534 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Food of sand smelt, Atherina boyeri Risso, 1810 (Pisces: Atherinidae) in the estuary of the Mala Neretva River (middle-eastern Adriatic, Croatia).  // Scientia Marina, 68 (2004), 4. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Age, growth, mortality and sex ratio of sand smelt, Atherina boyeri Risso, 1810 (Pisces: Atherinidae) in the estuary of the Mala Neretva River (middle-eastern Adriatic, Croatia).  // Journal of applied ichthyology, 20 (2004), 5;  427-430 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mikuš, Josip; Gustin, Marin; Bratoš Cetinić, Ana; Pećarević, Marijana; Bonačić, Kruno; Maškarić, Karlo; Bartulović, Vlasta
Struktura i sezonska dinamika mrežnog zooplanktona na ušću rijeke Neretve (JI Jadransko more).  // Zbornik radova 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 373-377. (https://www.bib.irb.hr:8443/1254833) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavor, Irena; Bartulović, Vlasta; Dobroslavić, Tatjana
Analiza prisutnosti čestica mikroplastike u želucima triju komercijalnih vrsta riba na području južnog Jadrana.  // 55 Hrvatski 15 Međunarodni Simpozij Agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb, 2020. str. 367-371 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maksan, Domagoj; Dobroslavić, Tatjana; Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Starost i rast arbuna, Pagellus erythrinus (Linnaeus, 1758) iz zadarskog arhipelaga.  // 54 Hrvatski 14 Međunarodni Simpozij Agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb, 2019. str. 389-394 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinović, Matea; Bašica, Frana; Dobroslavić, Tatjana; Sulić Šprem, Jadranka; Bartulović, Vlasta
Biometrijske karakteristike šljuke, Macroramphosus scolopax (Linnaeus, 1758) na području južnog Jadrana.  // Zbornik radova 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 380-384 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobroslavić, Tatjana; Bašica, Frana; Martinović, Matea; Sulić Šprem, Jadranka; Bartulović, Vlasta
Biometrijska obilježja kljunčice, Capros aper (Linnaeus, 1758) na području južnog Jadrana.  // Zbornik radova 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, V. ; Antunović, Z. (ur.).
Vodice, Hrvatska, 2018. str. 350-354 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dužinsko – maseni odnos bežmeka (Uranoscopus scaber Linnaeus, 1758) u južnom Jadranu.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 642-646 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markotić, Ivana; Mihaljević, Zlatko; Bartulović, Vlasta; Dobroslavić, Tatjana; Sulić Šprem, Jadranka; Glamuzina, Branko
Sezonska ishrana prikanca (Phoxinellus pseudalepidotus Bogutskaya & Zupančič, 2003) na području Mostarskog blata (Bosna i Hercegovina).  // Zbornik 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 652-656 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dužinski sastav populacije prikanca (Phoxinellus pseudalepidotus Bogutskaya i Zupančič, 2003) na području Mostarskog blata (Bosna i Hercegovina).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 647-651 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobroslavić, Tatjana; Sulić Šprem, Jadranka; Markotić, Ivana; Bartulović, Vlasta; Kožul, Valter; Glamuzina, Branko
Dužinsko-maseni odnos kokotića (Lepidotrigla dieuzeidei Blanc & Hureau, 1973) u južnom Jadranu.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. str. 624-628 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dulčić, Jakov; Tutman, Pero; Glamuzina, Branko; Kraljević, Miro; Bartulović, Vlasta; Tomšić, Sanja; Matić-Skoko, Sanja; Skaramuca, Boško
Rani razvojni stadiji riba na širem području ušća rijeke Neretve: pregled dosadašnjih istraživanja.  // Ribe i ribarstvo Neretve / Glamuzina, Branko ; Dulčić, Jakov (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku i Dubrovačko-Neretvanska Županija, 2010. str. 76-91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Tomšić, Sanja; Matić, Katarina
Biološke i ribarstvene značajke olige, Atherina boyeri u delti Neretve.  // Ribe i ribarstvo Neretve / Glamuzina, Branko ; Dulčić, Jakov (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku i Dubrovačko-Neretvanska Županija, 2010. str. 115-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glamuzina, Branko; Bartulović, Vlasta
Cipoli delte Neretve: biološke i gospodarstvene značajke.  // Ribe i ribarstvo Neretve / Glamuzina, Branko ; Dulčić, Jakov (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku i Dubrovačko-Neretvanska Županija, 2010. str. 92-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tutman, Pero; Skaramuca, Boško; Dulčić, Jakov; Matić-Skoko, Sanja; Kraljević, Miro; Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko; Glavić, Nikša; Kožul, Valter; Antolović, Nenad
Naseljavanje i novačenje mlađi morskih riba na širem prostoru ušća rijeke Neretve.  // Ribe i ribarstvo rijeke Neretve: stanje i perspektive / Glamuzina, Branko ; Dulčić, Jakov (ur.).
Opuzen: Sveučilište u Dubrovniku i Dubrovačko-Neretvanska Županija, 2010. str. 39-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Skaramuca, Daria
Postojeće stanje, ugroženost i zaštita endemske podustve, Chondrostoma knerii Heckel, 1843.  // Zbornik radova znanstveno - stručnog skupa "Ugrožene i endemske vrste riba u slivovima rijeka Neretve, Trebišnjice i Morače" / Skaramuca, Boško ; Dulčić, Jakov (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku ; EastWest Institute, 2008. str. 77-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glamuzina, Branko; Bartulović, Vlasta; Conides Alexis; Zovko, Nikola
Status populacije europske jegulje, Anguilla anguilla (Linnaeus, 1758) na području močvare Hutovo blato, Bosna i Hercegovina.  // 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma : Zbornik radova : plenarna izlaganja = 43th Croatian & 3th International Symposium on Agriculture : Proceedings : plenary sessions / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 733-736 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Značajke novačenja cipalske mlađi (Mugilidae) na području ušća Neretve.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : Zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : Proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 511-512 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Lučić, Davor; Glamuzina, Branko
Ishrana mlađi cipla dugaša, Liza saliens (Risso, 1810)na području ušća Neretve.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : Zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 513-514 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartulović, Vlasta i Durbešić, Paula
Newt, Tritus alpestris L. in the area of Masna Luka - Čvrsnica, B&H.  // Proceedings of The first international scientific symposium - Blidinje 2005 / Čolak Ivo (ur.).
Blidinje: NP Blidinje, 2005. str. 245-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Conides, Alexis; Glamuzina, Branko
Reproduktivni ciklus cipla balavca, Liza ramada (Risso, 1826) s područja ušća Neretve.  // XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova = XL Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 519-520 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Conides, Alexis; Glamuzina, Branko
Preliminarni rezultati ranog rasta i izbora staništa mlađi cipla bataša (Mugil cephalus)duž istočno-jadranske obale (Hrvatska).  // Abstracts of the 37th CIESM Congress ; u: Rap. Comm. int. Mer Medit., 37 / Mascle, J. ; Lascaratos, A. ; Fisher, N. ; Herndl, G. ; Tursi, A. ; Galil, B. ; Stergiou, K. ; Boero, F. (ur.).
Barcelona: CIESM, 2004. str. 308-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glamuzina, Branko; Tutman, Pero; Buntić, Ivan; Bartulović, Vlasta; Conides, Alexis
Kvalitativni sastav ihtiofaune Hutova Blata.  // Završni simpozij LIFE Projekta LIFETCY 99/BIH/035 "Nova politika gospodarenja vlažnim područjima Hutova Blata" / Buntić, Ivan (ur.).
Mostar: LIFE & Ministarstvo graditeljstva, prostornog uređenja i zaštite okoliša HNŽ-K, Mostar, 2002. str. 38-44 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tutman, Pero; Glamuzina, Branko; Bartulović, Vlasta; Buntić, Ivan
Endemična ihtiofauna močvare Hutovo Blato.  // Završni simpozij LIFE Projekta LIFETCY 99/BIH/035 "Nova politika gospodarenja vlažnim područjima Hutova Blata" / Buntić, Ivan (ur.).
Mostar: LIFE & Ministarstvo graditeljstva, prostornog uređenja i zaštite okoliša HNŽ-K, Mostar, 2002. str. 45-48 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Glavor, Irena; Bartulović, Vlasta; Dobroslavić, Tatjana
Presence of microplastic in the intestine of red mullet Mullus barbatus (L., 1758), bogue Boops boops (L., 1758) and European hake, Merluccius merluccius (L., 1758) in the south Adratic Sea.  // II. International Fisheries Symposium 2018 / Oray, Isik K. (ur.).
Kyrenia, 2018. str. 137-137 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čakelić, Mariela; Dobroslavić, Tatjana; Bartulović, Vlasta; Merčep, Antonia; Lučić, Davor
Sezonska prehrana mačinca crvenog, Cepola macrophthalma (Linnaeus, 1758) na području južnog Jadrana.  // Zbornik sažetaka 13. Hrvatskog biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2018. str. 245-246 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Dobroslavić, Tatjana; Mozara, Renata; Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Female gonads development in the bogue Boops boops (linnaeus, 1758) based on histological analysis.  // 5th International Workshop on the Biology of Fish Gametes / Miccoli, Andrea (ur.).
Ankona, 2015. str. 258-259 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobroslavić, Tatjana; Sulić Šprem, Jadranka; Kožul, Valter; Glamuzina, Branko; Bartulović, Vlasta
Reproduction and histological characteristics of gonads in large-scaled gurnard Lepidotrigla cavillone (Lacepède, 1801) in the southern Adriatic Sea (Croatia).  // 4th International Workshop on the Biology of Fish Gametes, Book of abstracts / Martinez-Paramo, Sonia ; Oliveira, Catarina C. V. ; Dinis, Maria T. (ur.).
Albufeira, Portugal, 2013. str. 80-81 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobroslavić, Tatjana; Zlatović, Aleksandra; Bartulović, Vlasta; Lučić, Davor; Glamuzina, Branko
Diet overlap in juvenile Sparidae species caught in the south-eastern Adriatic (Croatia).  // 46th European Marine Biology Symposium : Book of Abstracts / Travizi, Ana ; Iveša, Ljiljana ; Fafanđel, Maja (ur.).
Rovinj, Hrvatska, 2011. str. 76-76 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Markotić, Ivana; Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Sex ratio of Phoxinellus pseudalepidotus Bogutskaya an Zupančić 2003, from Mostarsko blato area.  // 11th biennial Mediterranean Symposium on "Animal farming and enironmental interactions in Mediterranean region" / Rogošić, Jozo ; Rosati Andrea ; Gabina, Dunixi (ur.).
Zadar: University of Zadar, Department of Ecology and Agronomy, 2010. str. 65-65 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tutman, Pero; Glamuzina, Branko; Dulčić, Jakov; Bartulović, Vlasta; Hasković, Edhem
Endemic fish fauna of the Hutovo Blato wetland (Neretva river basin, Bosnia and Herzegovina) and their conservation status.  // 13th European congress of ichthyology, Abstract book / Kontautas, Antanas (ur.).
Klaipeda: Klaipedos universitetas, 2009. str. 69-69 (poster, sažetak, znanstveni)

Glamuzina, Branko; Bartulović, Vlasta; Skaramuca, Boško
Impact of recent ichthyofauna changes on local fishery in the Neretva delta esturay, Croatia.  // 43rd Estuarine and Coastal Sciences Association International symposium : Book of Abstracts
Lisabon: Faculty of Sciences of the University of Lisbon, 2008. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Changes of the grey mullets (Mugillidae) fishery in the Neretva delta estuary, Croatia: what are the main causes?.  // 43rd Estuarine and Coastal Sciences Association International symposium : Book of Abstracts
Lisabon: Faculty of Sciences of the University of Lisbon, 2008. str. 67-67 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Conides, Alexis; Lučić, Davor; Jasprica, Nenad; Glamuzina, Branko
Rast i prehrana mlađi cipla zlatca, Liza aurata (Risso, 1810) na području ušća rijeke Neretve.  // 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma Agroekologija ekološka poljoprivreda : zbornik sažetaka = 43nd Croatian & 3th International Symposium on Agriculture : Agroecology and ecological agriculture : book of abstracts / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 201-202 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Reproduction cycle of the golden grey mullet, Liza aurata (Risso, 1810) in the estuary of the Neretva River, southeastern Adriatic Sea, Croatia.  // Book of Abstracts of the XII European Congress of Ichthyology / Buj, Ivana ; Zanella, Linda ; Mrakovčić, Milorad (ur.).
Zagreb: Zavod za zoologiju, Prirodoslovno matematički fakultet, 2007. str. 245-245 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Food and competition among mullets (Mugilidae) juveniles in the estuary of Neretva River, Croatia.  // Proceedings of the 10th Czech conference of ichthyology = Sbornik referatu z vedecke konference s mezinarodni učasti venovany nedožitym 80. narozeninam prof. RNDr. Oty Olivy, CSc / Švatora, M. (ur.).
Prag: Univerita Karlova v Praze, Prirodovecka Fakulta, Katedra Zoologie, 2007. str. 153-153 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Skaramuca, Daria
Postojeće stanje, ugroženost i zaštita endemske podustve, Chondrostoma knerii Heckel, 1843.  // Ugrožene i endemske vrste riba u slivovima rijeka Neretve, Trebišnjice i Morače : zbornik radova znanstveno-stručnog skupa / Skaramuca, Boško ; Dulčić, Jakov (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište ; : East West Institute, 2007. str. 51-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Conides, Alexis; Glamuzina, Branko
Age and growth of the golden grey mullet, Liza aurata (Risso, 1810) in the Neretva River estuary, southeastern Adriatic Sea, Croatia.  // Book of Abstracts of the XII European Congress of Ichthyology / Buj, Ivana ; Zanella, Linda ; Mrakovčić, Milorad (ur.).
Zagreb: Zavod za zoologiju, Prirodoslovno matematicki fakultet, 2007. str. 245-245 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Glamuzina, Branko; Bartulović, Vlasta
Reproduciton cycle of the flathead grey mullet, Mugil cephalus in the estuary of the Neretva River, Croatia.  // Abstracts of the The 10th Czech onference of ichthyology = Sbornik referatu z vedecke konference s mezinarodni učasti venovany nedožitym 80. narozeninam prof. RNDr. Oty Olivy, CSc. / Švatora, M. (ur.).
Prag: Univerita Karlova v Praze, Prirodovecka Fakulta, Katedra Zoologie, 2007. str. 154-155 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Novačenje mlađi cipla dugaša, Liza saliens (Risso, 1810) na području ušća Neretve.  // 9. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik sažetaka = 9th Croatian Biological Congress with International Participation : Proceeding of abstracts / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 265-266 (poster, sažetak, znanstveni)

Tutman, Pero; Matić-Skoko, Sanja; Glamuzina, Branko; Bartulović, Vlasta; Dulčić, Jakov
Some biological parameters of Neretvan spined loach, Cobitis narentana (Karaman, 1928) from Hutovo blato wetland, Bosnia and Herzegovina.  // 3rd International conference : Loaches of the genus Cobitis and related genera : Biology, systematics, genetics, distribution, ecology & conservation / Mrakovčić, Milorad ; Buj, Ivana ; Zanella, Linda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ihtiološko društvo, 2006. str. 64-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta
Morfološke značajke i dinamika populacije olige, Atherina boyeri Risso, 1810 (Pisces) na ušću Male Neretve.  // 8. hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik sažetaka = 8th Croatian Biological Congress with International Participation : Proceeding of abstracts / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 339-340 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Glavić, Katarina; Matić-Skoko, Sanja; Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko
Neke biološke i ribarstvene značajke tabinje mrkulje, Phycis phycis (Linnaeus 1766) u južnom Jadranu.  // 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma
Opatija, Hrvatska, 2011. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Dobroslavić, Tatjana
Biološko-ekološke karakteristike kokotića Lepidotrigla dieuzeidei Blanc & Hureau, 1973 i kokotića oštruljića Lepidotrigla cavillone (Lacepède, 1801) u južnom Jadranu., 2015., doktorska disertacija, Sveučilišni odjel za studije mora, Split

Bartulović, Vlasta
Reproduktivni ciklusi i novačenje mlađi cipala (Mugilidae)na području ušća Neretve., 2006., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Magistarski radovi


Bartulović, Vlasta
Morfološke značajke i dinamika populacije Olige, Atherina Boyeri Risso, 1810 (Pisces), u području ušća Male Neretve., 2003., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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