Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 05:20
	



Pregled po CROSBI profilu: Nevenka Ćelepirović (CROSBI Profil: 21735, MBZ: 262073)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Kazana, V; Tsourgiannis, L; Iakovoglou, V; Stamatiou1, C; Alexandrov, A; Sraújo,; Bogdan, S; Bozic, G; Brus, R; Bossinger, G et al.
Public knowledge and perceptions of safety issues towards the use of genetically modified forest trees: A cross-country pilot survey. // Biosafety of Forest Transgenic Trees / Vettori, C ; Gallardo, F ; Haggman, H ; Kazana, V ; Migliacci, F ; Pilate, G ; Fladung, M. (ur.).
Dordrecht: Springer, 2016. str. 223-244


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Ćelepirović, Nevenka; Novak Agbaba, Sanja; Dounavi, Aikaterini; Bogunović, Sanja; Lanšćak, Miran; Gradečki Poštenjak, Marija; Jazbec, Anamarija; Rennenberg, Heinz; Ivanković, Mladen
Health Condition of European Beech (Fagus sylvatica L.) According to Provenances in International Provenance Trial.  // South-east European forestry, 12 (2021), 2;  93-103 doi:10.15177/seefor.21-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Novak Agbaba, Sanja; Karija Vlahović, Monika
DNA Barcoding of Fungi in the Forest Ecosystem of the Psunj and Papuk Mountains in Croatia.  // SEEFOR-South-east European forestry, Vol 11 (2020), No2;  145-152 doi:10.15177/seefor.20-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gradečki-Poštenjak, Marija; Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Posarić, Darko
Kvalitativne osobine žira hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) iz Spačvanskog bazena i posljedice njegovog neodgovarajućeg skladištenja.  // Radovi, 46 (2018), 1;  1-13 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Dounavi, A.; Netzer, F.; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen; Burger, J.; Figueroa, A.G.; Schön, S.; Simon, J.; Cremer, E.; Fussi, B. et al.
Genetic and physiological differences of European beech provenances (F. sylvatica L.) exposed to drought stress.  // Forest ecology and management, 361 (2016),  226-236 doi:10.1016/j.foreco.2015.11.014 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Karija Vlahović, Monika; Dounavi, Aikaterini; Ivanković, Mladen
Optimizations of high throughput multiplex polymerase chain reaction with simple sequence repeat markers for genotyping of common walnut populations (Juglans regia L.).  // Silva Fennica, 50 (2016), 5;  1-9 doi:10.14214/sf.1674 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Netzer, Florian; Carolin Thomm, Carolin; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen; Alfarraj, Saleh; Dounavi, Aikaterini; Simon, Judy; Herschbach, Cornelia; Rennenberg, Heinz
Drought effects on C, N, and P nutrition and the antioxidative system of beech seedlings depend on geographic origin.  // Journal of plant nutrition and soil science, 179 (2016), 2;  136-150 doi:10.1002/jpln.201500461 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gradečki-Poštenjak, Marija; Ćelepirović, Nevenka
The influence of crown defoliation on the variability of some physiological and morphological properties of silver fir (Abies alba) seeds in the seed zone of Dinaric beech-fir forests in Croatia.  // PERIODICUM BIOLOGORUM, 117 (2016), 4;  479-492 doi:10.18054/pb.2015.117.4.3428 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kazana, Vassiliki; Tsourgiannis, Lambros; Iakovoglou, Valasia; Stamatiou, Christos; Alexandrov , Alexander; Araújo, Susana; Bogdan, Sasa; Bozic, Gregor; Brus, Robert; Bossinger , Gerd et al.
Public attitudes towards the use of transgenic forest trees : a crosscountry pilot survey.  // iForest-Biogeosciences and Forestry, 9 (2015),  344-353 doi:10.3832/ifor1441-008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Karija Vlahović, Monika; Liović, Boris
Eutypella parasitica R.W. Davidson & R.C. Lorenz SEDAM GODINA NAKON PRVOG NALAZA U HRVATSKOJ.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 5-6 (2015),  263-271 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Ćurković Perica, Mirna
Zaštita šuma pitomog kestena.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 2011 (2011), Posebni broj;  202-1 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen; Gradečki-Poštenjak, Marija; Nagy, László; Borovics, Attila; Novak Agbaba, Sanja; Littvay, Tibor
Review of investigation of variability of nad1 gene intron B/C of mitochondrial genome in Scots pine (Pinus sylvestris L.).  // Periodicum biologorum, 111 (2009), 4;  453-457 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka
ZDRAVSTVENO STANJE ŠUMSKE VEGETACIJE OTOKA VELIKI BRIJUN, NACIONALNI PARK BRIJUNI, HRVATSKA.  // Radovi Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 1 (2008),  35-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Vlahović, Ksenija; Mršić, Gordan; Popović, Davor; Petek, Maja Jelena; Gršković, Branka; Špoljarić, Igor; Mršić, Tatjana; Šantek Pulić, Ana-Marija; Špoljarić, Daniel; Popović, Iva et al.
Primjena eteričnih ulja lavandi i lavandina u biomedicini i veterinarskoj medicini.  // Veterinarska stanica : znanstveno-stručni veterinarski časopis, 44 (2013), 3;  235-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Tomić, Željko
Smolasti rak bora-potencijalna opasnost za borove šume u Hrvatskoj.  // Radovi, 44 (2012), 2;  143-152 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Bogunović, Sanja; Bogdan, Saša; Lanšćak, Miran; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen
Use of a Common Garden Experiment in Selecting Adapted Beech Provenances for Artificial Stand Restoration.  // SEEFOR-South-east European forestry, 11 (2020), 1;  1-10 doi:10.15177/seefor.20-07 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Tomić, Željko
Gibberella circinata Nirenberg & O'Donnell karantenski štetnik na borovima – detekcija i identifikacija.  // Glasilo biljne zaštite, 10 (2010),  xx-yy (domaća recenzija, kratko priopcenje, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ćelepirović, Nevenka; Gradečki-Poštenjak, Marija; Jakovljević, Tamara
Akreditacija prvih ispitnih laboratorija iz područja šumarstva.  // Iskustva laboratorija u primjeni HRN EN ISO/IEC 17025 / Gašljević, Višnja ; Štajdohar Pađen, Olga (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mjeriteljsko društvo, 2008. str. 1-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vujnović, Zvonimir; Bogdan, Saša; Lanšćak, Miran; Bogunović, Sanja; Nedanova, Maša; Gavranović, Anđelina; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen
Početni radovi na oplemenjivanju crne topole (Populus nigra L.) u Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka "Klimatske promjene i novi izazovi u proizvodnji kvalitetnog i staništu prilagođenog šumskog reprodukcijskog materijala"
Jastrebarsko, Hrvatska, 2019. str. 100-101 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ćelepirović, Nevenka; Gradečki-Poštenjak, Marija; Novak Agbaba, Sanja; Bogunović, Sanja; Lanšćak, Miran; Gavranović, Anđelina; Čehulić, Ivica; Bogdan, Saša; Netze, Florian; Dounavi, Aikaterini et al.
Rezultati projekta „Očuvanje genetskih resursa šumskog drveća u svjetlu klimatskih promjena“.  // Knjiga sažetaka "Klimatske promjene i novi izazovi u proizvodnji kvalitetnog i staništu prilagođenog šumskog reprodukcijskog materijala" / Ivanković, Mladen (ur.).
Zagreb, 2019. str. 50-51 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka, Karija Vlahović, Monika; Gradečki-Poštenjak, Marija
VARIJABILNOST NEKIH KVALITATIVNIH SVOJSTAVA I ZDRAVSTVENO STANJE BUKVICE U AREALU RASPROSTRANJENOSTI OBIČNE BUKVE U HRVATSKOJ.  // Znanstveno-stručno svjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem "Klimaatske promjene i novi izazovi u proizvodnji kvalitetnog i staništu prilagođenog šumskog reprodukcijskog materijala" / Ivanković, Mladen (ur.).
Zagreb: Denona, 2019. str. 82-83 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Gradečki-Poštenjak, Marija
AKREDITACIJA I SUSTAV UPRAVLJANJA KVALITETOM ODJELA ZA LABORATORIJSKA ISPITIVANJA HRVATSKOG ŠUMARSKOG INSTITUTA PREMA HRN EN ISO/IEC 17025:2017.  // Knjiga sažetaka "Klimatske promjene i novi izazovi u proizvodnji kvalitetnog i staništu prilagođenog šumskog reprodukcijskog materijala" / Ivanković, Mladen (ur.).
Zagreb: Denona, 2019. str. 90'-91 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ćelepirović, Nevenka; Novak Agbaba, Sanja; Bogunović, Sanja; Lanšćak, Miran; Gradečki- Poštenjak, Marija; Dounavi, Aikaterini; Bogdan, Saša; Ivanković, Mladen
Health condition of international pendunculate oak (Quercus robur L.) provenance trials in Jastrebarsko and Koška, Croatia.  // Book of Abstract 3 Natural resources green technology & sustainable development
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 140-140 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bogunović, Sanja; Bogdan, Saša; Lanšćak, Miran; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen
. Genetic variability of common beech (Fagus sylvatica L.) in a provenance trial "Medvednica".  // Book of Abstract 3 Natural resources green technology & sustainable development
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 137-137 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogunović, Sanja; Netzer, Florian; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen; Rennenberg, Heinz
Physiological responses of Croatian beech provenance seedlings to drought stress.  // Book of Abstract 3 Natural resources green technology & sustainable development
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 134-134 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Bogunović, Sanja; Lanšćak, Miran; Gradečki- Poštenjak, Marija; Dounavi, Aikaterini; Ivanković, Mladen
INSECT AND FUNGAL DISEASE THAT CAUSED DAMAGES ON INTERNATIONAL PROVENANCES TRIALS OF PEDUNCULATE OAK AND EUROPEAN BEECH IN CROATIA.  // Book of Abstract 3 Natural resources green technology & sustainable development / Radojčić Redovniković, Ivana ; Radošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology, University of Zagreb, Croatia, 2018. str. 176-176 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen
Laboratorij za molekularno-genetička ispitivanja Hrvatskog šumarskog instituta.  // Knjiga sažetaka. Međunarodna znanstvena konferencija "Šumarska znanost: sjećanje na prošlost, pogled u budućnost"
Jastrebarsko, Hrvatska, 2018. str. 76-77 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Mladen; Ćelepirović, Nevenka; Čehulić, Ivica; Lanšćak, Miran; Bogdan, Saša
Oak (Quercus robur L.) and beech (Fagus sylvatica L.) genetic resources conservation in light of climate changes - the croatian research project.  // Natural resources green technology & sustainable development 3
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 134-134 (predavanje, sažetak, ostalo)

Gradečki-Poštenjak, Marija; Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen
VARIABILITY AND RANKING OF ACORN CROP SIZE AND PRODUCTION POTENTIAL OF PEDUNCULATE OAK (Quercus robur L.) STANDS OF DIFFERENT AGE.  // Natural resources, green technology and sustainable development/3“ – GREEN 2018 (Book of abstract)
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 177-177 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Dounavi, Aikaterini; Netzer, Florian; Mrmić, Sanja; Eiblmeier, Monika; Ćelepirović, Nevenka; Herschbach, Cornelia; Ivanković, Mladen; Rennenberg, Heinz
How tolerant are beech provenances on drought stress? A study on German and Balkan provenances.  // Book of Abstract 3 Natural resources green technology & sustainable development
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Belamarić, Boris; Ćelepirović, Nevenka; Ferina, Jelena
Influences of storm Bora on vegetation of Rab island - case study Lopar.  // Book of Abstract International Scientific Conference „Forestry science and practice for the purpose of sustainable development of forestry“ / Cvjetković, Branislav ; Marčeta, Dane ; Petrović, Danijela ; Ćoralić, Svjetlana ; Stupar, Vladimir ; Dukić, Vojislav ; Govedar, Zoran and Stanivuković, Zoran (ur.).
Banja Luka: University of BanjaLuka, Faculty of Forestry, 2017. str. 59-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrmić, Sanja; Bogdan, Saša; Lanšćak, Miran; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen
Genetic variability of common beech (Fagus sylvatica L.) in a provenance trial "Medvednica".  // IUFRO Genomics and Forest Genetics Conference Abstract Book / Plomion, Christophe ; Gion, Jean-Marc ; Martin, Francis ; Kremer, Antoine (ur.).
Arcachon: INRA, Bordeaux University, CIRAD and IUFRO, 2016. str. 44-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Matošević, Dinka; Ćelepirović, Nevenka; Karia Vlahović, Monika
Fungal diversity in (dryocosmus kuriphilus ) infected chestnut tree crowns.  // Book of abstract Natural resources green technology & sustainable development 2 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Radošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2016. str. 120-120 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Gradečki-Poštenjak Marija; Novak Agbaba, Sanja; Mrmić, Sanja; Lanščak, Miran; Čehulić, Ivica; Bogdan, Saša; Dounavi, Aikaterini; Rennenberg Heinz; Ivanković Mladen
Conservation of genetic resources of forest trees in light of climate changes.  // Book of abstract Natural resources green technology & sustainable development 2 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Radošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2016. str. 133-133 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Gradečki-Poštenjak Marija; Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Karija Vlahović, Monika
Seed quality and healt condition of european beech (Fagus sylvatica L.).  // Book of abstract Natural resources green technology & sustainable development 2 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Radošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb, 2016. str. 134-134 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lanšćak, Miran; Bogdan, Saša; Mrmić, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Nedanova, Maša; Ivanković, Mladen
Occurrence of early fructification in pedunculate oak provenance trials.  // Book of Abstracts Natural resources green technology & sustainable development/2
Zagreb, Hrvatska, 2016. str. 132-132 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Karia Vlahović, Monika
Lignicolous fungi in sweet chestnut forest near Petrinja.  // Book of abstract 5th Croatian Congres of Microbiology with International Participation / Černi, Silvija ; Šeruga Musić, Martina ; Škorić, Dijana (ur.).
Primošten, Hrvatska: Croatian Microbiological Society, 2012. str. 96-96 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Karija Vlahović, Monika; Šatović, Zlatko; Gradečki-Poštenjak, Marija; Littvay, Tibor; Ivanković, Mladen
Determination of chloroplast microsatellite DNA variation of Scots pine (Pinus sylvestris L.) provenances by multiplex PCR analysis.  // Croatian Genetic Society 3rd Congress of Croatian Geneticists with international participation BOOK OF ABSTRACTS / Franekić, Jasna ; Garaj-Vrhovac, Verica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2012. str. 71-71 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Karia Vlahović, Monika
Wood decay fungi of the genus Phellinus in urban area and national parks.  // Book of abstract Forest for cities, forests for people Perspectives on urban forest governanc / Balenović, Ivan (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, 2012. str. 53-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćelepirović, Nevenka; Novak Agbaba, Sanja; Karija Vlahović, Monika; Ivanković, Mladen; 
Molecular Identification of Fungi in needles of Scots pine (Pinus sylvestris L.) provenances in Croatia.  // Power of Fungi and Mycotoxins in Health and Disease / Antolović, Roberto ; Miličević, Tihomir (ur.).
Zagreb: Croatian Microbiological Society, 2011. str. 53-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković Mladen
Health condition of Scots Pine (Pinus sylvestris L.) in international provenances experimental plot in Drenovac, Croatia.  // Power of Fungi and Mycotoxins in Health and Disease / Antolović, Roberto ; Miličević, Tihomir (ur.).
Zagreb: Croatian Microbiological Society, 2011. str. 43-43 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Gradečki-Poštenjak; Marija, Ćelepirović, Nevenka
Variability of qualitative characteristics of european beech (Fagus sylvatica L.) seeds.  // Book of Abstracts "Is there future for beech-changes, impacts and answers" / Seletković, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, Croatian Forests Ltd., Croatian Chamber or Forestry and Wood Technology Engineers, Zagreb, 2010. str. 107-109 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jakovljević, Tamara; Gradečki-Poštenjak, Marija, Ćelepirović, Nevenka
Ispitni laboratoriji akreditirani prema normi HRN EN ISO/IEC 17 025.  // ˝Role and significance of Forest Seeds in Forest Regeneration - 50th Anniversary of Forest Seed Science and Techology in Croatia 1959.-2009.˝ / Ivanković Mladen (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, Croatian Forests Ltd., Croatian Chamber or Forestry and Wood Technology Engineers, Zagreb, 2009. str. 69-70 (poster, sažetak, stručni)

Gradečki - Poštenjak Marija; Novak Agbaba Sanja, Ćelepirović, Nevenka; Posarić, Darko
Kvalitativne osobine žira hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) iz bazena Spačva.  // ˝Role and significance of Forest Seeds in Forest Regeneration - 50th Anniversary of Forest Seed Science and Techology in Croatia 1959.-2009.˝ / Ivanković Mladen (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, Croatian Forests Ltd., Croatian Chamber or Forestry and Wood Technology Engineers, Zagreb, 2009. str. 35-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ćurković-Perica, Mirna; Ježić, Marin; Ćelepirović, Nevenka; Novak-Agbaba, Sanja; Rigling, Daniel; Krstin, Ljiljana
Population diversity of Cryphonectria parasitica in Croatia.  // Book of Abstracts III International Conference on Enviromental, Industrial and Applied Microbiology
Lisabon, 2009. str. 233-233 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Gradečki-Poštenjak, Marija
Metode za određivanje zdravstvenog stanja žira hrastova (Quercus spp.).  // ˝Role and significance of Forest Seeds in Forest Regeneration - 50th Anniversary of Forest Seed Science and Techology in Croatia 1959.-2009.˝ / Ivanković Mladen (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, Croatian Forests Ltd., Croatian Chamber or Forestry and Wood Technology Engineers, Zagreb, 2009. str. 75-76 (poster, sažetak, znanstveni)

Ježić, Marin; Ćelepirović, Nevenka; Novak-Agbaba, Sanja; Ćurković Perica Mirna
Genetska raznolikost gljive Cryphonectria parasitica u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka /10. hrvatski biološko kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer V., Kopjar, N., Vidaković-Cifrek Ž., Tkalec, M., Bauer, N., Lukša, Ž. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009. str. 123-124 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, S.; Ćelepirović, N.; Krpan, Ante P. B.
Patogeni organizmi utvrđeni na amorfi (Amorpha fruticosa L.) u Hrvatskoj.  // Znanstveni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Biološko-ekološke i energetske značajke amorfe (Amorpha fruticosa L.) u Hrvatskoj / Krpan, Ante P. B. (ur.).
Zagreb: Šumarski institut, Jastrebarsko ; Hrvatske šume d.o.o. ; Hrvatska komora inženjera šumarstva i drvne tehnologije, 2009. str. 32-32 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka
PCR identifikacija gljive iz roda Phellinus u šumskoj zajednici Orno- Quercetum ilicis laurosum u Nationalnom parku Brijuni, Hrvatska.  // Book of abstract 50 godina molekularne biologije u Hrvatskoj / Zahradka, Ksenija ; Plohl, Miroslav ; Ambriović-Ristov, Andreja (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2008. str. 76-76 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, S.; Ćelepirović, N.; Krstin, Ljiljana; Repar, Jelena; Rigling, D.; Ćurković Perica, Mirna
Populacijska struktura gljive Cryphonectria Parasitica Murr, Barr. u Hrvatskoj Kostajnici.  // 2. hrvatski botanički kongres 2007, knjiga sažetaka / Britvec, Mihaela ; Škvorc, Željko (ur.).
Zagreb, 2007. str. 160-161 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Ćelepirović, Nevenka
GMOs in Forestry.  // Annual meeting of European Enforcement Project on Contained Use and Deliberate Release of GMOs
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Zbiljski Boyko, Dunja; Ćelepirović, Nevenka; Bogunović, Sanja; Videc, Goran; Ivanković, Mladen
Establishment of laboratory for tissue culture in Croatian forest research institute.  // 3rd Natural resources green technology & sustainable development-GREEN/3
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 143-143 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mrmić, Sanja; Bogdan, Saša; Lanšćak, Miran; Ćelepirović, Nevenka; Ivanković, Mladen
Adaptive genetic variability of european beech (Fagus Sylvatica L.) in a provenance trial "Medvednica".  // Agrosym
Jahorina, Bosna i Hercegovina, 2017. (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Ježić, Marin; Krstin, Ljiljana; Novak-Agbaba, Sanja; Ćelepirović, Nevenka; Rigling, Daniel; Ćurković-Perica, Mirna
High population diversity of Cryphonectria parasitica in Croatia might hinder natural biological control of chestnut blight.  // IOBC/WPRS Working Group: Biological control of fungal and plant pathogens - Climate change: challenge or threat to biocontrol?
Graz, Austrija, 2010. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

____________________

Broj zapisa: 54
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C21735%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
