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Čimbenici koji utječu na rastresitost usitnjenog materijala nastalog blanjanjem drva.  // Drvna industrija : znanstveno-stručni časopis za pitanja drvne tehnologije, 67 (2016), 3;  229-239 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čavlović, Anka Ozana; Beljo Lučić, Ružica; Jug, Matija; Radmanović, Kristijan; Bešlić, Ivan
Side-by-side determination of workers’ exposure to wood dust with IOM and open-faced samplers.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 64 (2013), 3;  379-384 doi:10.2478/10004-1254-64-2013-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Horvat, Dubravko; Kos, Ankica; Zečić, Željko; Šušnjar, Marijan; Ivan, Bešlić
Istraživanje koncentracije drvne prašine hrastovine u radnoj okolini sjekača pri izradbi prostornog drva.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 2005 (2005), 7-8;  393-396 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Beljo-Lučić, Ružica; Kos, Ankica
Drvna je prašina kancerogena.  // Drvo, VII (2000), 2;  12-13 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Uloga posmične brzine i visine lista kružne pile iznad obratka u distribuciji veličina usitnjenog materijala.  // Implementation of Wood Science in Woodworking Sector / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 119-126 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Anka Ozana; Beljo Lučić, Ružica; Jug, Matija
Quantities of Pollutants from Combustion of Wood Waste in Wood-Processing Companies of the Republic of Croatia.  // WOOD IS GOOD - WITH KNOWLEDGE AND TECHNOLOGY TO A COMPETITIVE FORESTRY AND WOOD TECHNOLOGY SECTOR / prof. dr. sc. Ivica Grbac (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 11-17 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Anka Ozana; Jug, Matija
Definitions and relation of airborne wood dust fractions.  // 4th International Science Conference : Woodworking techniques : proceedings / Barcík, Štefan (ur.).
Prag: Czech University of Life Sciences, 2011. str. 25-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mogućnosti primjene infracrvene termografije u istraživanjima procesa mehaničke obrade drva.  // Drvo je prvo - izazovi sektora pred ulaskom u EU / prof. dr. sc. Ivica Grbac (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 69-75 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Ankica; Beljo Lučić, Ružica; Jug, Matija; Crnić, David
Zaštita radnika od rizika zbog izloženosti karcinogenoj prašini tvrdih vrsta drva.  // Drvo je prvo - prijenos znanja u praksu kao put izlaska iz krize / Despot, Radovan (ur.).
Zagreb, 2010. str. 75-84 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Jug, Matija
Applicability of photometric method for determination of wood dust mass concentration in woodworking environment.  // Trieskové a beztrieskové obrábanie dreva 2010 / Dzurenda, Ladislav (ur.).
Zvolen: Technická univerzita vo Zvolene, 2010. str. 41-47 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Ankica; Beljo Lučić, Ružica; Bešlić, Ivan; Jug, Matija
Istraživanje pouzdanosti fotometrijske metode za određivanje masene koncentracije čestica drvne prašine.  // Mjere za smanjenje onečišćenja zraka / Šega, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2009. str. 219-226 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Đukić, Igor; Jug, Matija; Ištvanić, Josip; Škaljić, Nedim
Značajke mehaničke obrade termički modificirane bukovine.  // DRVO JE PRVO - NOVI MATERIJALI, KVALITETA I DIZAJN PROIZVODA / Prof. dr. sc. Ivica Grbac (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 119-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Đukić, Igor; Jug, Matija; Ištvanić, Josip; Škaljić, Nedim
Machining properties of thermally modified beech- wood compared to steamed beech-wood.  // Woodworking technique / Goglia, Vlado ; Barcik, Štefan (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 313-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Metode mjerenja izloženosti drvodjeljskih radnika drvnoj prašini.  // Wood is good - properties, technology, valorisation, application / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Forestry, 2008. str. 151-157 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Ankica; Beljo Lučić, Ružica; Jug, Matija; Skačej, Petar
Evaluation of gravimetric and photometric methods of wood dust mass concentration determination.  // IUFRO Unit 4.05.00 ; Managerial Economics and Accounting / Lidija Zadnik Stirn (ur.).
Ljubljana: Birografika BORI, Ljubljana, 2008. str. 43-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Đukić, Igor; Jug, Matija
Factors influencing sound emission during circular sawing of oak-wood (Quercus Robur L.).  // Chipp and chipless woodworking processes / Dzurenda, Ladislav (ur.).
Zvolen: Technicka univerzita vo Zvolene, 2008. str. 69-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Ištvanić Josip; Đukić, Igor; Kovačević, Dalibor
Granulometric analysis of chips generated from planing of different species of wood.  // Woodworking techniques / Goglia, Vlado ; Barcik, Štefan (ur.).
Zagreb: Faculty of Forestry, Zagreb, Croatia, 2007. str. 207-213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Ankica; Beljo Lučić, Ružica; Bešlić, Ivan
Određivanje korekcijskog faktora uređaja za kontinuirano mjerenje masene koncentracije čestica drvne prašine.  // Zaštita zraka 2007 / Šega, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2007. str. 121-129 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Ištvanić, Josip; Đukić, Igor; Mihulja, Goran
Power requirements during planing and surface quality of planed elements.  // Proceedings of the 2nd International Scientific Conference Woodworking Techniques / Goglia, Vlado ; Barcik, Štefan (ur.).
Zagreb: Faculty of Forestry, 2007. str. 215-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Đukić, Igor; Ivančan, Željko
Influence of feed speed on emission of fine sawdust during circular sawing.  // V. Medzinárodna vedecká konferencia Trieskové a beztrieskové obrabanie drevá 2006 : sborník / Dzurenda, Ladislav ; Banski Adrián (ur.).
Zvolen: Technická univerzita, 2006. str. 49-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Ankica; Beljo Lučić, Ružica; Šega, Krešimir; Bešlić, Ivan
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