Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 10:15
	



Pregled po CROSBI profilu: Stjepan Mikac (CROSBI Profil: 21795, MBZ: 273266)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Oršanić, Milan; Mikac, Stjepan; Ugarković, Damir; Drvodelić, Damir; Diminić, Danko; Kranjec Orlović, Jelena; Milotić, Marno; Hrašovec, Boris; Franjević, Milivoj; Vucelj, Marko et al.
Ekologija, obnova i zaštita poplavnih šuma Posavine.. Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1054295)

Vukelić, Joso; Mikac, Stjepan; Baričević, Dario; Bakšić, Darko; Rosavec, Roman
Šumska staništa i šumske zajednice u Hrvatskoj Nacionalna ekološka mreža.. Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2008 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Anić, Igor; Mikac, Stjepan
Šumskouzgojni zahvati u šumama poljskog jasena. // Poljski jasen (Fraxinus angustifolia Vahl) u Hrvatskoj / Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2022. str. 357-402

Matić, Slavko; Anić, Igor; Oršanić, Milan; Mikac, Stjepan
Njega i obnova šuma hrvatskoga Sredozemlja. // Šume hrvatskoga Sredozemlja / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2011. str. 375-386

Matić, Slavko; Oršanić, Milan; Anić, Igor; Drvodelić, Damir; Topić, Vlado; Mikac, Stjepan; Đurđević, Zoran
Pošumljavanje krša hrvatskoga Sredozemlja. // Šume hrvatskoga Sredozemlja / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2011. str. 393-410

Vukelić, Joso; Vojniković, Sead; Ugarković, Damir; Bakšić, Darko; Mikac, Stjepan
The influence of climate change on tree species distribution in west part of south-east Europe. // Climate Change and Variability / Suzanne W. Simard, Mary E. Austin (ur.).
Rijeka: Sciyo, 2010. str. 211-224. (https://www.bib.irb.hr:8443/799849)


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Mikac, Stjepan; Žmegač, Anja; Trlin, Domagoj; Paulić, Vinko; Oršanić, Milan; Anić, Igor
Drought-induced shift in tree response to climate in floodplain forests of Southeastern Europe.  // Scientific Reports, 8 (2018), 1;  1-12 doi:10.1038/s41598-018-34875-w (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozák, Daniel; Mikoláš, Martin; Svitok, Marek; Bače, Radek; Paillet, Yoan; Larrieu, Laurent; Nagel, Thomas A.; Begovič, Krešimir; Čada, Vojtěch; Diku, Abdulla et al.
Profile of tree-related microhabitats in European primary beech-dominated forests.  // Forest ecology and management, 429 (2018),  363-374 doi:10.1016/j.foreco.2018.07.021 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sabatini, Francesco Maria; Burrascano, Sabina; Keeton, William S.; Levers, Christian; Lindner, Marcus; Pötzschner, Florian; Verkerk, Pieter Johannes; Bauhus, Jürgen; Buchwald, Erik; Chaskovsky, Oleh et al.
Where are Europe’s last primary forests?.  // Diversity and distributions, 24 (2018), 10;  1426-1439 doi:10.1111/ddi.12778 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Igor; Mikac, Stjepan; Ognjenović, Mladen
Izbor vrsta drveća za supstituciju nasada topola uz rijeku Dravu kod Osijeka.  // Šumarski list, 142 (2018), 1-2;  7-18 (recenziran, članak, znanstveni)

Nagel, Thomas A.; Mikac, Stjepan; Dolinar, Mojca; Klopčić, Matija; Keren, Srđan; Svoboda, Miroslav; Diaci, Jurij; Bončina, Andrej; Paulić, Vinko
The natural disturbance regime in forests of the Dinaric Mountains: A synthesis of evidence.  // Forest ecology and management, 388 (2017),  29-42 doi:10.1016/j.foreco.2016.07.047 (recenziran, članak, znanstveni)

Ugarković, Damir; Tikvić, Ivica; Mikac, Stjepan; Stankić, Igor; Balta, Danijela
The Influence of Changing Climate Extremes on the Ecological Niche of Pedunculate Oak in Croatia.  // South-east European forestry, 7 (2016), 2;  143-148 doi:10.15177/seefor.16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Beljan, Karlo; Vedriš, Mislav; Mikac, Stjepan; Teslak, Krunoslav
Generating Virtual Even-Aged Silver Fir Stand Structure Based on the Measured Sample Plots.  // South-east European forestry, 7 (2016), 2;  119-127 doi:10.15177/seefor.16-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Paulić, Vinko; Drvodelić, Damir; Mikac, Stjepan; Gregurović, Goran; Oršanić, Milan
Arborikulturna i dendroekološka analiza stanja stabala divljeg kestena (Aesculus hippocastanum L.) na području grada Velike Gorice.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 1-2 (2015),  21-34 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikac, Stjepan; Klopf, Mario; Anić, Igor; Hasenauer, Hubert
Using the tree growth model MOSES to assess the dynamics of Dinaric old-growth mixed beech–fir forest ecosystems.  // Plant biosystems, 147 (2013), 3;  664-671 doi:10.1080/11263504.2013.776649 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Saniga, Milan; Kucbel, Stanislav; Anić, Igor; Mikac, Stjepan; Prebeg, Marko
Structure, growing stock, coarse woody debris and regeneration processes in virgin forests Dobroč (Slovakia) and Čorkova Uvala (Croatia).  // Beskydy, 4 (2011), 1;  39-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Diaci, Jurij; Roženbergar, Dušan; Anić, Igor; Mikac, Stjepan; Saniga, Milan; Kucbel, Stanislav; Višnjić, Ćemal; Ballian, Dalibor
Structural dynamics and synchronous silver fir decline in mixed old-growth mountain forests in Eastern and Southeastern Europe.  // Forestry, 84 (2011), 5;  479-491 doi:10.1093/forestry/cpr030 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukelić, Joso; Mikac, Stjepan; Baričević, Dario; Šapić, Irena; Bakšić, Darko
Vegetacijsko-strukturna obilježja sastojina obične smreke (Picea abies Karst.) u prašumi Smrčeve doline na sjevernom Velebitu.  // Croatian Journal of Forest Engineering, 32 (2011), 1;  73-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Igor; Mikac Stjepan
Prirodno pomlađivanje sastojina obične bukve (Fagus sylvatica L.) oplodnim sječama na malim površinama.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011), 1;  19-29 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Igor; Perković, Marko; Mikac, Stjepan
Prirodno pomlađivanje obične jele (Abies alba Mill.) na rubnom pojasu autoceste Zagreb – Rijeka.  // Glasnik za šumske pokuse, 43 (2010),  37-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Igor; Vukelić, Joso; Mikac, Stjepan; Bakšić, Darko; Ugarković, Damir
Utjecaj globalnih klimatskih promjena na ekološku nišu obične jele (Abies alba Mill.) u Hrvatskoj.  // Šumarski list, 133 (2009), 3-4;  135-144 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baričević, Dario; Pernar, Nikola; Vukelić, Joso; Mikac, Stjepan; Bakšić, Darko
Floristic composition as an indicator of destabilisation of lowland forest ecosystems in Posavina.  // Periodicum biologorum, 111 (2009), 4;  443-451 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Oršanić, Milan; Drvodelić, Damir; Jemrić, Tomislav; Anić, Igor; Mikac, Stjepan
Varijabilnost morfološko-bioloških svojstava plodova i sjemena brekinje (Sorbus torminalis (L.) Crantz) s različitih nadmorskih visina.  // Periodicum biologorum, 111 (2009), 4;  495-504 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Oršanić, Milan; Drvodelić, Damir; Anić, Igor; Mikac, Stjepan, Barčić, Damir
Natural regeneration of Norway spruce (Picea abies (L.) Karst.) stands on northern Velebit.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 2;  173-179 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Ugarković, Damir; Jazbec, Anamarija; Mikac, Stjepan
The influence of climate properties on crown condition of Common beech (Fagus sylvatica L.) and Silver fir (Abies alba Mill.) on Velebit.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 2;  145-150 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Igor; Mikac, Stjepan
Struktura, tekstura i pomlađivanje dinarske bukovo-jelove prašume Čorkova uvala.  // Šumarski list, 132 (2008), 11-12;  505-515 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikac, Stjepan; Roženbergar, Dušan; Anić, Igor; Diaci, Jurij
Characteristics of gap regeneration in Dinaric beech-fir virgin forests.  // Glasnik za šumske pokuse, 42 (2007), 1;  29-42 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Roženbergar, Dušan; Mikac, Stjepan; Anić, Igor; Diaci, Jurij
Gap regeneration patterns in relationship to light heterogeneity in two old-growth beech&#8211; fir forest reserves in South East Europe.  // Forestry, 80 (2007), 4;  431-443 doi:10.1093/forestry/cpm037 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Diaci, Jurij; Roženbergar, Dušan; Mikac, Stjepan; Anić, Igor; Hartman, Tomaž; Bončina, Andrej
Long-term changes in tree species composition in old-growth Dinaric beech-fir forest.  // Glasnik za šumske pokuse, 42 (2007), 1;  13-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Oršanić, Milan; Drvodelić, Damir; Anić, Igor; Mikac, Stjepan
Morfološko-biološke značajke plodova i sjemena vrsta iz roda Sorbus (L.).  // Periodicum biologorum, 108 (2006), 6;  693-706 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Igor; Mikac, Stjepan; Oršanić, Milan; Drvodelić, Damir
Structural relations between virgin and management beech-fir stands (Omphalodo-Fagetum Marincek et al. 1992) in forests of the Croatian Dinaric Karst.  // Periodicum biologorum, 108 (2006), 6;  663-669 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Anić, Igor; Matić, Slavko; Oršanić, Milan; Mikac, Stjepan; Blašković, Marinko
Strukturni odnosi i šumskouzgojni postupci u raznodobnim bukovim sastojinama hrvatskih Dinarida.  // Glasnik za šumske pokuse, Posebno izdanje 5 (2006),  61-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Vukelić, Joso; Baričević, Dario; Mikac, Stjepan; Rukavina, Miroslav; Tomljanović, Dalibor
Karta šumske vegetacije sjevernoga Velebita.  // Glasnik za šumske pokuse, posebno izdanje (2006), 5;  139-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mikac, Stjepan; Banović, Zrinko; Crnošija, Tihan; Perić, Nedjeljko; Petrović, Ivan; Kuzle, Igor
Regulacija sustava javne rasvjete grada Zagreba.  // Elektroenergetika, 2 (2005), 1;  28-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/202908) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Margaletić, Josip; Diminić, Danko; Hrašovec, Boris; Kajba, Davorin; Grubešić, Marijan; Pernar, Renata; Turk, Nenad; Markotić, Alemka; Baričević, Dario; Vucelja, Marko et al.
Dosadašnji rezultati istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost o ulozi biotičkih čimbenika na vitalnost poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl.) u poplavnim šumama Hrvatske - FRAXINPRO.  // Zbornik radova seminara “DDD i ZUPP - Invazivne strane vrste-izazov struci" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2018. str. 297-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Potočić, Nenad; Kajba, Davorin; Anić, Igor; Mikac, Stjepan; Andrić, Ivan
Nutritional status and stress tolerance index in effective selection of poplar clones.  // Proceedings Natural resources green technology and sustainable development / Redovniković Radojčić, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Halambek, Jasna ; Vuković, Mladen ; Hendrich Erdec Dina (ur.).
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