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Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Hrvatski u upotrebi.. Zagreb: Profil International, 2013 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Gazdić-Alerić, Tamara
Udžbenici Hrvatskoga jezika za predmetnu nastavu od 1991. do 2011.. // Predmet: Hrvatski / Ćavar, Ana ; Plejić Poje, Lahorka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2021. str. 192-195

Gazdić-Alerić, Tamara; Vranešević, Dunja
Koncept i struktura elipse u suvremenome jeziku (različite eliptične strukture u novinskim tekstovima u hrvatskome jeziku). // XII. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 213-229

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Prohodnost teksta Andrićeva djela "Na Drini ćuprija". // Andrićeva ćuprija Andrićs Brücke / Tošović, Branko (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: Institut für Slawistik der Universität Greifswald ; Karl-Franzens-Universität ; Beogradska knjiga ;  Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske ; Svet knjige, 2013. str. 139-151

Petrović, Bernardina; Gazdić-Alerić, Tamara; Vranešević, Dunja
Supstitutivna kohezivna sredstva u hrvatskome dnevnom tisku. // Družbena funkcijskost jezika (vidiki, merila, opredelitve) / Žele, Andreja (ur.).
Ljubljana: Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik Filozofska fakulteta, Oddelek za slovenistiko Univerze v Ljubljani, 2013. str. 299-305

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Čestotni pristup poučavanju padežnoga sustava hrvatskoga standardnog jezika. // Current Issues in Linguistic Research, Section 1 ; Savremeni tokovi u lingvističkim istraživanjima, knjiga 1 / Polovina, Vesna ; Vučo, Julijana (ur.).
Beograd: Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2013. str. 507-521

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Stilogeni elementi Andrićeva jezika. // Ivo Andrić-Literat und Diplomat im Schatten zweier Weltkriege (1925-1941) Ivo Andrić-književnik i diplomata u sjedni dvaju svjetskih ratova (1925-1941) / Branko Tošović (ur.).
Beograd: Institut für Slawistik der Universität Greifswald ; Karl-Franzens-Universität ; Beogradska knjiga, 2012. str. 469-478

Gazdić-Alerić, Tamara; Ivas, Ivan
Problem strukturalnoga opisa rascijepljenih rečenica. // Slavjanskie jaziki i kulturi v sovremennom mire / Debova, O. B. ; Zaharov, L. M. ; Lifanov, K. V. (ur.).
Moskva: Moskovsko državno sveučilište Lomonosov, 2012. str. 149-149

Gazdić-Alerić, Tamara
Fenomenološke i metodološke posebnosti političkoga/ideološkoga diskursa. // Ideologie und Diskurs ; Slawistische medien-, sprach- und literaturwissenschaftliche Beitrage / Golubović, B. ; Simić, R. ; Jovanović, J. (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2012. str. 82-96

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Poslovice i frazemi u prozi Ive Andrića. // Austrougarski period u životu i djelu Ive Andrića (1892-1922) / Tošović, Branko (ur.).
Beograd: Institut für Slawistik der Universität Greifswald ; Karl-Franzens-Universität ; Beogradska knjiga, 2011. str. 523-543

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara; Aladrović Slovaček, Katarina
Leksički utjecaj engleskoga jezika na funkcionalnu gramatiku hrvatskoga jezika. // Društvo i jezik - višejezičnost i višekulturalnost / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI) ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 234-247
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Ciboci, Lana; Gazdić-Alerić, Tamara; Kanižaj, Igor
Percepcija ravnatelja osnovnih škola o važnosti medijske pismenosti u primarnome obrazovanju.  // Communication Management Review, 4 (2019), 1;  60-77. (https://www.bib.irb.hr:8443/1014906) (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara
Developing Reading Skills Among Students at Teacher Education Faculties, Primary School Teachers and Their Pupils.  // International Journal of Multidisciplinary Thought, 7 (2018), 1;  307-312 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Ispitivanje jezične kompetencije u predmetu Hrvatski jezik (na temelju ispita znanja od 3. do 6. razreda osnovne škole).  // Croatian Journal of Education - Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 20 (2018), 2/2018;  171-207 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko; Bekavac, Božo
Utjecaj čestotnosti fonema/grafema č, ć, dž, đ na ovladavanje hrvatskom pravopisnom normom.  // Hrvatski jezik, 5 (2018), 1;  11-15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Petrović, Bernardina; Alerić, Marko
The Semantic Concept of Cohesion in the Public Discourse: On the Example of Assertive Texts in the Media-Transmitted Public Discourse.  // International journal of arts & sciences, 9 (2017), 4;  423-432 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko; Bekavac, Božo
Utjecaj čestotnosti fonema/grafema č, ć, dž, đ na ovladavanje hrvatskom pravopisnom normom.  // Odgojne znanosti, 12 (2010), 1;  215-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Pozitivan stav prema hrvatskome standardnom jeziku kao uvjet njegova uspješnijega ovladavanja.  // Lahor (Zagreb. 2006), 4 (2009), 7;  5-24 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Ovladavanje imanentnom i normativnom gramatikom hrvatskoga jezika.  // Bjelovarski učitelj, časopis za odgoj i obrazovanje, XVII (2012), 1-2;  10-19 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara; Aladrović Slovaček, Katarina
Jezične kompetencije učenika u hrvatskoj nastavi u inozemstvu.  // Napredak (Zagreb), 153 (2012),  163-185 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara
Utjecaj udžbeničkih tekstova na rani leksički razvoj u hrvatskom jeziku.  // Jezik, 57 (2010), 3;  81-96 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Aladrović, Katarina
Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.  // Lahor (Zagreb. 2006), 4 (2009), 7;  139-145 (podatak o recenziji nije dostupan, predstavljanje, ostalo)

Gazdić-Alerić, Tamara
The Phraseology of the Croatian Political Substyle.  // Südslavistik online, 1 (2009), 1;  73-90 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara
Komunikacijska kompetencija u ranome razdoblju usvajanja jezika.  // Lahor (Zagreb. 2006), 1 (2006), 1;  99-1001 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz i osvrt, ostalo)

Gazdić-Alerić, Tamara
Novi znanstveno-stručni časopis za hrvatski kao materinski, drugi i strani jezik (Lahor, časopis za hrvatski kao materinski, drugi i strani jezik, urednica Zrinka Jelaska, godina 1, svezak 1, broj 1, Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2006.).  // Metodika, 7 (2006), 13;  364-366. (https://www.bib.irb.hr:8443/309899) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz i osvrt, ostalo)

Gazdić-Alerić, Tamara
Sustavan pregled metodologije istraživanja dječjega jezika (Jelena Kuvač i Marijan Palmović: Metodologija istraživanja dječjega jezika, Jastrebarsko: Naklada Slap, 2007.).  // Metodika, 7 (2006), 13;  359-362 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz i osvrt, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Gazdić-Alerić, Tamara; Rogina, Jelena
Problem jezičnog oblikovanja matematičkih zadataka u razrednoj nastavi.  // Učitelj – između tradicije i suvremenosti / Vrcić-Mataija, Sanja ; Cvitković Kalanjoš, Ines (ur.).
Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2021. str. 152-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/1003605) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko; Budinski, Vesna; Kolar Billege, Martina
Čitanje kao višefunkcionalna kompetencija / Branje kot večfunkcionalna kompetenca.  // Mednarodni posvet, Partnerstvo Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani in vzgojno- izobraževalnih inštitucij 2016 / Devjak, Tatjana ; Saksida, Igor (ur.).
Ljubljana, 2016. str. 9-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/795670) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Vranešević, Dunja; Pešić- Ilijaš, Tatjana
Ispitivanje razvoja leksičke kompetencije osnovnoškolskih učenika na primjeru poznavanja frazema.  // Researching Paradigms of Childhood and Education / Istraživanje paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja: Zbornik radova / Book of selected papers / Cvikić, Lidija ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Gruić, Iva ; Majhut, Berislav ; Zergollern-Miletić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 156-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Nađ, Kristina
Razina jezične kompetencije akademski obrazovane populacije u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 9 – Riječki filološki dani / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 623-639 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Pokušaj doprinosa objektivnijem vrednovanju učeničkih pisanih radova/eseja.  // International Symposium Education between tradition and modernity : proceedings. Tom 2 / Barakoska, Aneta (ur.).
Skopje: University “SS. Cyril and Methodius”, Faculty of philosophy, 2013. str. 45-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara
Utvrđivanje sastavnica pojma jezična kultura.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 1 / Halilović, Senahid (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 327-336 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Čimbenici koji utječu na stavove o (hrvatskome) standardnom jeziku.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 1 / Halilović, Senahid (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 279-290 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara; Pešić-Ilijaš, Tatjana
Utjecaj kognitivnoga razvoja na jezičnu kompetenciju učenika.  // Konferencijski zbornik Drugi specijalizirani znanstveni skup : Rano učenje hrvatskoga jezika 2 = Conference proceedings of The Second Special Focus Symposium on the Early Learning of Croatian Language / Pavličević-Franić, Dunja ; i Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; ECNSI - Europski centar za sustavna i napredna istraživanja, Zagreb, 2009. str. 187-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Pavličević-Franić, Dunja; Rijavec, Majda
Psiholingvistički aspekti usvajanja i ranoga učenja hrvatskoga jezika kao materinskoga.  // Konferencijski zbornik Prvi specijalizirani znanstveni skup : Rano učenje hrvatskoga jezika (RUHJ-1) = Conference proceedings of The First Special Focus Symposium on the Early Learning of Croatian Language / Šimović, Vladimir ; Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: ECNSI - Europski centar za napredna i sustavna istraživanja ; Učiteljski fakultet, 2008. str. 42-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara
Tečnost govora zastupnika Hrvatskoga sabora.  // Konferencijski zbornik Dvadeseti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Jezik i identiteti / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 175-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivas, Ivan; Gazdić-Alerić, Tamara
Rascijepljene rečenice u hrvatskim medijima.  // Konferencijski zbornik Devetnaesti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Jezik i mediji : jedan jezik : više svjetova / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006. str. 315-324 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Gazdić-Alerić, Tamara; Vignjević, Jelena; Petrović, Ivana
Postupci ekspresivne sintakse u prigodnim govorima odgojitelja i učitelja.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem Međimurski filološki dani II / Turza-Bogdan, T. i dr. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 405-415 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Language as a Means of Polarization in Society.  // 3rd International Conference on Communication and Management (ICCM2017) / Kefalaki, Margarita (ur.).
Atena: The Communication Institute of Greece, 2017. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Problem vrednovanja i ocjenjivanja pisanih radova osnovnoškolskih učenika.  // Kakovost in ocenjevanje znanja / Metljak, Mira (ur.).
Ljubljana: Pedagoška fakulteta Univerza v Ljubljani, 2017. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kanižaj, Igor; Gazdić-Alerić, Tamara
Retorika tekstova i reklamnoga diskursa u časopisu za mlade OK!.  // Istraživanja paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja ; Researching Paradigms of Childhood and Education / Gazdić-Alerić, Tamara ; Rijavec, Majda (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 63-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Vranešević, Dunja; Pešić- Ilijaš, Tatjana
Ispitivanje razvoja leksičke kompetencije osnovnoškolskih učenika na primjeru poznavanja frazema.  // Istraživanja paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja ; Researching Paradigms of Childhood and Education / Gazdić-Alerić, Tamara ; Rijavec, Majda (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 56-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
ISPITIVANJE SEKUNDARNE JEZIČNE KOMPETENCIJE U OKOMITOJ VIŠEJEZIČNOSTI.  // Višejezičnost kao predmet multidiscipliniranih istraživanja, XXVIII. međunarodni znanstveni skup / Cergol Kovačević, Krstina, Udier, Sanda Lucija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2014. str. 32-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Vranešević, Dunja; Bakran, Ema
Analiza diskursa: Govor šutnje – izazovi i zagonetke elipse.  // Knjižica sažetaka - Riječki filološki dani ; Deseti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Estela Banov (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 36-36 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Jelena; Gazdić-Alerić, Tamara; Petrović, Ivana
Postupci ekspresivne sintakse u prigodnim govorima budućih učitelja.  // Međimurski filološki dani 2 : Knjiga sažetaka / Turza-Bogdan, Tamara (ur.).
Zagreb, 2013. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrović, Bernardina; Gazdić-Alerić, Tamara
The Semantic Concept of Cohesion in Public Communication in the Croatian Language.  // Book of abstracts: Intercultural Lingusitic Competence and Foreign/Second Language Immersive Environments / Akbarov, Azamat (ur.).
Sarajevo: Internacionalni Burč univerzitet, 2012. str. 300-300 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Nađ, Kristina
Razina jezične kompetencije akademski obrazovane populacije u Republici Hrvatskoj.  // Međunarodni znanstveni skup "Riječki filološki dani" / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskoga fakulteta u Rijeci, Tempora Rijeka, 2012. str. 23-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara
Jezična kultura javnih govornika.  // Prvi bosanskohercegovački slavistički kongres ; Knjiga sažetaka / Slavistički komitet ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Sarajevu (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Sarajevu, 2011. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Čimbenici koji utječu na stavove o standardnome jeziku.  // Prvi bosanskohercegovački slavistički kongres / Slavistički komitet, Sarajevo (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2011. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko; Ljubotina, Damir
Novi testovi jezičnih kompetencija i općeg obrazovanja.  // 20. dani Ramira i Zorana Bujasa : sažeci priopćenja = abstracts / Čorkalo Biruški, Dinka ; Vukasović, Tena (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet ; Hrvatsko psihološko društvo, 2011. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Čestotni pristup u poučavanju padežnoga sustava standardnoga jezika.  // Filološka istraživanja danas, zbornik rezimea / Vučo, Julijana ; Marković, Ljiljana ; Vraneš, Aleksandra (ur.).
Beograd: Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2010. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara; Aladrović Slovaček, Katarina
Jezične kompetencije učenika u hrvatskoj nastavi u inozemstvu.  // 3. međunarodni znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik : knjižica sažetaka / Novak Milić, Jasna ; Jelaska, Zrinka ; Bošnjak, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2010. str. 46.-47. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrović, Bernardina; Gazdić-Alerić, Tamara
The Semantic Concept of Cohesion in Public Communication in the Croatian Language.  // The 22nd European Systemic Functional Linguistics Conference : Book of Abstracts
Koper, Slovenija, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Ispitivanje sekundarne jezične kompetencije - između zahtjeva i ostvarenja.  // Peti hrvatski slavistički kongres, zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Hrvatski slavistički odbor Hrvatskoga filološkog društva, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 346-347 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara; Pešić-Ilijaš, Tatjana
Utjecaj kognitivnoga razvoja na jezičnu kompetenciju učenika.  // Knjižica sažetaka Drugi međunarodni simpozij Rano učenje hrvatskoga jezika / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
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