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Heđbeli, Živana; Kereković, Božidar
Državni arhiv u Zagrebu 1907. - 2017... Zagreb: Državni arhiv u Zagrebu, 2017 (monografija)

Heđbeli, Živana
INSTITUCIJE DRŽAVNE UPRAVE REPUBLIKE HRVATSKE OD OSAMOSTALJENJA DO ČLANSTVA U EUROPSKOJ UNIJI II. DIO 2004.-2013... Zagreb: Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2013 (monografija)

Heđbeli, Živana
INSTITUCIJE DRŽAVNE UPRAVE REPUBLIKE HRVATSKE OD OSAMOSTALJENJA DO ČLANSTVA U EUROPSKOJ UNIJI I. DIO 1990. - 2004... Zagreb: Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2011 (monografija)

Heđbeli, Živana
Što i kako s "papirima" organizacija civilnoga društva sačuvati, zaštititi, koristiti.. Zagreb: Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2008 (prirucnik)

Lajnert, Siniša
Ustroj željeznica u Hrvatskoj od Austro-Ugarske do danas.. Zagreb: Hrvatske željeznice (HŽ), 2003 (monografija)
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Heđbeli, Živana; Missoni, Elis; Kmetić, Silvester; Slovinac, Irena; Jelinović, Vedran; Šaban, Josip
Arhivski propisi. // Arhiviranje, evidencije i rokovi čuvanja dokumentacije / Jelinović, Vedran ; Slovinac, Irena (ur.).
Zagreb: TEB Poslovno savjetovanje, 2016. str. 9-32

Heđbeli, Živana
Zašto pristup dokumentiranja?. // Rad na suočavanju s prošlošću Priručnik za organizacije civilnog drutšva / Bužinkić, Emina (ur.).
Zagreb: Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću, 2012. str. 62-65

Heđbeli, Živana
Dostupni i sređeni arhivi &#8211; pretpostavka i temelj pravne države. // Država i političke stranke / Prpić, Ivan (ur.).
Zagreb: Narodne novine ; Hrvatski pravni centar, 2004. str. 123-128
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Heđbeli, Živana
novo arhivsko zakonodavstvo: lov na vještice.  // Atlanti, 28 (2018), 2;  13-24 (međunarodna recenzija, pregledni rad, stručni)

Heđbeli, Živana
Sanjaju li androidi električne ovce?.  // Zapisi godišnjak Istorijskog arhiva Požarevac, VII (2018), 7;  45-53 (članak, znanstveni)

Heđbeli, Živana
Arhivsko gradivo Hrvatske izvještajne službe, Glavnog ravnateljstva za promičbu i Hrvatskog dojavnog ureda “ Croatia”.  // Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci, 47-48 (2006),  279-300 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Heđbeli, Živana
Zakoni i podzakonski propisi relevantni za rad registratura i arhiva u Republici Hrvatskoj.  // Arhiv Časopis Arhiva Srbije i Crne Gore, 2 (2004),  27-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Heđbeli, Živana : Kereković, Božidar
DRŽAVNI ARHIV U ZAGREBU 1907. – 2017..  // Zapisi godišnjak Istorijskog arhiva Požarevac, 6 (2017), 1;  55-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heđbeli, Živana
Dostupnost registraturnog i arhivskog gradiva sukladno propisima Republike Hrvatske.  // Zapisi (Požarevac), 2 (2013),  23-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heđbeli, Živana
Opis stvaratelja, opis i popis registraturnog i arhivskog gradiva u pismohranama tijela uprave.  // - VJESNIK DRŽAVNOG ARHIVA U RIJECI, XLIX (2007),  105-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heđbeli, Živana
Ispiti za djelatnike pismohrana.  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 5379 (2005),  15-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heđbeli, Živana
Poslovi i obveze pismohrana.  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 5213 (2004),  15-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heđbeli, Živana
Ponova : Arhivsko gradivo Ureda za podržavljeni imetak Nezavisne države Hrvatske.  // Ljetopis Srpskog kulturnog društva "Prosvjeta", VI (2001),  511-521 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heđbeli, Živana
Ponova.  // Novi Omanut, 47-48 (2001),  5-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heđbeli, Živana
Zaštita vitalnih dokumenata poduzeća.  // Računovodstvo, Revizija i Financije, 10 (1999),  108-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Heđbeli, Živana
Zagreb Mihajla Kranjca - prva virtualna izložba Državnog arhiva u Zagrebu.  // @rhivi, 1 (2019), 5;  17-18 (članak, ostalo)

Heđbeli, Živana
Kako sačuvati arhivsko gradivo organizacija civilnog društva.  // Civilnodruštvo.hr, 5 (2005),  23-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Klasinc, Peter Pavle; Heđbeli, Živana
Neki problemi i perspektive razvoja registraturnoga gradiva u upravi i općenito.  // Arhivska praksa, 8 (2005), 1;  53-67 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Heđbeli, Živana
Arhivi, korupcija i mobbing.  // Atlanti Review for modern archival theory and practice, 1-2 (2005),  1-16 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Heđbeli, Živana
Prijenos informacija između arhiva i javnosti u Republici Hrvatskoj.  // Atlanti Review for modern archival theory and practice, 1-2 (2004),  16-33 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Heđbeli, Živana
Određivanje arhivskoga gradiva kao kulturne baštine.  // Atlanti Review for modern archival theory and practice, 1-2 (2004),  242-255 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Heđbeli, Živana
Privatno arhivsko gradivo.  // Arhivski vjesnik, 44 (2001),  93-101 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Heđbeli, Živana
Koncept vitalnih dokumenata u uredskom poslovanju.  // Arhivski vjesnik, 43 (2000),  47-54 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Heđbeli, Živana
45. obljetnica Hrvatskog arhivističkog društva (1954-1999).  // Arhivski vjesnik, 42 (1999),  321-348 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Heđbeli, Živana; Mokrović, Nikola
What is our job, anyway?.  // Atlanti+ / Klasinc, Peter Pavel (ur.).
Maribor: International Institute for Archival Science Trieste - Maribor, 2022. str. 19-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana : Mokrović, Nikola
Socialist understanding of archival profession.  // Atlanti+ 30/1 / Klasinc, Peter Pavel (ur.).
Trst : Maribor: International Institute form Archival Scinece Trieste . mari bor, 2020. str. 28-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
NOVI HRVATSKI ARHIVSKI ZAKON.  // Zbornik prispevkov 4. ZNANSTVENO RAZISKOVALNI, ŠTUDIJSKI IN IZOBRAŽEVALNI SIMPOZIJ, ARHIVI V SLUŽBI ČLOVEKA – ČLOVEK V SLUŽBI ARHIVOV V TRAJNOSTNEM RAZVOJU. 16. 3. 2019, Maribor / Klasinc, Peter Pavel (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2019. str. 43-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
ZAŠTO ODABRATI ARHIVISTIKU, ZAŠTO POSTATI, BITI I OSTATI ARHIVIST/ICA?.  // Atlanti / Klasinc, Peter Pavel ; Tato, Grazia (ur.).
Trst : Maribor: State Archives of Trieste, International Institute for Archival Science of Trieste and Maribor, Amla mater Europeana - European Centr Mariborr, 2019. str. 35-47 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana; Mokrović, Nikola
PREGLED UPRAVE U HRVATSKOJ OD 1945. DO 1990. GODINE.  // TEHNIČNI in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja. Materialno varstvo arhivskega gradiva [Elektronski vir] : zbornik mednarodne konference, [Radenci, 15. - 17. april 2015] / Gostenčnik, Nina (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2015. str. 207-222 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
POVIJEST ARHIVA U HRVATSKOJ NAKON II. SVJETSKOG RATA.  // Atlanti Vol. 23 (2013) N. 1 / Klasinc, Peter Pavel, Tato, Grazia (ur.).
Trst: Archivio di Stato di Trieste, International Institute for Archival Science of Trieste and Maribor, 2013. str. 69-78 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana, Mokrović, Nikola, Radnić, Aleksandar
SREDIŠNJA TIJELA DRŽAVNE UPRAVEREPUBLIKE HRVATSKE OD 1990. DO 2012. GODINE.  // Tehnički in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja 12, Zbornik mednarodne konference, Radenci, 10.-12. april 2013, Tehnički in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja , Arhivi in ustvarajalci gradiva - stanje in perspektive / Gostenčnik, Nina (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2013. str. 317-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mokrović, Nikola; Heđbeli, Živana
Arhiv Antiratne kampanje Hrvatske: Dokumenti, sjećanja, rekonstrukcija.  // 20. MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP "DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 2013 - DR. JURAJ PLENKOVIĆ"
Opatija, Hrvatska, 2013. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mokrović, Nikola, Heđbeli, Živana
Metamorfoza arhiva kroz prizmu političkoga.  // Zbronik radova sa stručnog skupa : 4. kongres hrvatskih arhivista „Arhivi i politika“ / Babić, Silvija (ur.).
Opatija: Hrvatsko arhivističko društvo, 2013. str. 45-57 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radnić, Aleksandar; Mokrović, Nikola; Heđbeli, Živana
Documenta: slučaj arhiviranja sudske dokumentacije OESS-a.  // Arhivska praksa broj 16 2013. godina / Šabotić, Izet (ur.).
Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona, Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, 2013. str. 260-265 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mokrović, Nikola; Heđbeli, Živana; Radnić, Aleksandar
Informacijski sustav Documente.  // 25. međunarodno savjetovanje Arhivska praksa : zbornik radova / Šabotić, Izet (ur.).
Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona, Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, 2012. str. 295-303 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Arhivistika u 21. stoljeću. Procvat, izumiranje, transformacija?.  // Pedagoški i naučni rad prof. dr. Azema Kožara zbornika radova / Užičanin, Salkan (ur.).
Tuzla: Društvo historičara Tuzlanskog kantona, Odsjek za historiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, Arhiv Tuzlanskog kantona, Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, 2012. str. 357-368 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
ELEKTRONIČKO UREDSKO POSLOVANJE U HRVATSKOJ.  // Atlanti Vol. 22 (2012) N. 2 / Klasinc, Peter Pavel, Tato, Grazia (ur.).
Trst: Archivio di Stato di Trieste, 2012. str. 63-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mokrović, Nikola; Heđbeli, Živana
DOCUMENTA: SLUČAJ ZASNIVANJA ARHIVA U ORGANIZACIJI CIVILNOG DRUŠTVA.  // Zbornik mednarodne konference Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja Arhivistina in informatika / Fras Ivan (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2012. str. 251-258 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana, Mokrović, Nikola
Ustrojstvo Hrvatskoga sabora 1990.–2010..  // Arhivska praksa 14 / Šabotić, Izet (ur.).
Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona, Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, 2011. str. 33-48 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
ZA KOGA? ZA NAROD!?!.  // Arhivska praksa / Šabotić, Izet (ur.).
Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona Tuzla, 2010. str. 13-24 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Kokoš ili jaje? Papiri ili aktivnosti?.  // ATLANTI, VOL 19 / KLASINC, PETAR PAVEL, TATÒ, GRAZIA (ur.).
Trst: Archivio di Stato di Trieste, 2009. str. 269-277 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana : Petrović, Tanja
ARHIVSKO I REGISTRATURO GRADIVO - TEMELJ OSTVARIVANJA LJUDSKIH PRAVA.  // Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja Zbornik referatov dopolnilnega izobraževanja s področja arhivistike, dokumentalistike in informatike v Radencih 25.-27. marec 2009 / Tovšak, Slavica (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2009. str. 141-147 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Utjecaj etike na arhive.  // 43. savjetovanje ZANIMANJE ARHIVIST 1, -17. LISTOPADA 2008. Trogir, Hrvatska RADOVI / Deana Kovačec (ur.).
Trogir: Hrvatsko arhivističko društvo, 2008. str. 103-110 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
VREDNOVANJE U HRVATSKOJ.  // Atlanti / Peter Pavel Klasinc, Grazia Tat&ograve ; (ur.).
Trst: International Institute for Archival Science of Trieste and Maribor, Archivio di Stato di Trieste, 2008. str. 169-179 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Arhivi i etika.  // 7. zbornik referatov dopolninega izobraževanja s področij arhivistike, dokumentalistike in informatike v Radencih od 2. aprila do 4. aprila 2008. : Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja / Tovšak, Slavica (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2008. str. 125-132 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
PRILOG RASPRAVI O PRIRODI ARHIVA I ARHIVSKOG GRADIVA.  // Arhivska praksa 11/2008 / Kožar, Azem (ur.).
Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona i Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, 2008. str. 114-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
HRVATSKI ARHIVI I PROVEDBA PROPISA O UREDSKOM POSLOVANJU I PRAVU NA PRISTUP INFORMACIJAMA.  // Arhivska praksa br. 10 / Kožar, Azem (ur.).
Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona, Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, 2007. str. 142-149 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
PRIVATNO ARHIVSKO GRADIVO U HRVATSKOJ I INICIJATIVA NEVLADINIH ORGANIZACIJA.  // ATLANTI vol. 17, no 1-2 / Klasinc, Peter Pavle, Tato Grazia (ur.).
Trst: International institute for archival science of Trieste and Maribor, Archivio di stato di Trieste, 2007. str. 223-232 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Heđbeli, Živana
PRILOG POZNAVANJU SUSTAVA DRŽAVNE UPRAVE U REPUBLICI HRVATSKOJ OD 1990. DO 2005. GODINE.  // Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja Zbornik referatov dopolnilnega izobraževanja s področji arhivistike, dokumentalistike i informatike v Radencih 5.-7. april 2006 / Tovšak, Slavica (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2006. str. 74-83 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Prilog poznavanju ustroja Vlade RH i Vladinih ureda od 1990. do 2004. godine.  // Arhivska praksa, god. 2006, br. 9 / Kožar, Azem (ur.).
Tuzla: Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kantona, Arhiv Tuzlanskog kantona, 2006. str. 58 - 75 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Privatno arhivsko gradivo u Republici Hrvatskoj.  // Varstvo arhivskega gradiva privatne provenience : 22. zborovanje : zbornik referatov / Nared, Andrej (ur.).
Ljubljana: Arhivsko društvo Slovenije, 2005. str. 83-86 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Heđbeli, Živana
Položaj i uloga arhiva i pismohrana u suvremenom društvu.  // Izlaganja s II.kongresa hrvatskih arhivista &laquo ; ; Arhivi i društvo-izazovi suvremenog doba&raquo ; ; , Dubrovnik, listopad 2005.
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, ISBN 953-98228-0-7, 2005. str. 1-5 (CD) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Položaj i uloga arhiva i pismohrana u republici Hrvatskoj.  // 4. zbornik referatov dopolnilnega izobraževanja s področja arhivistike, dokumentalistike in informatike
Radenci, Slovenija, 2005. str. 388-393 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Korisnici, arhivi, literatura : Zagovor za istraživanje korisnika arhiva u Hrvatskoj.  // 36. savjetovanju Hrvatskog arhivističkog društva &#8220 ; ; ; ; Trendovi i istraživački programi u suvremenoj arhivistici&#8221 ; ; ; ;
Poreč, Hrvatska, 1999. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana
Status privatnog arhivskog gradiva sukladno novom hrvatskom arhivskom zakonu.  // The private Archives and Archival Materials in the Central and East European Countries / Stępniak, Władysław (ur.).
Varšava: Naczelna Dyrekcja Archiwow Panstwowych, 1999. str. 63-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Heđbeli, Živana; Barbaric, Mihaela
OTVARANJE ARHIVA JAVNOSTI NA PRIMJERU RECENTNE PRAKSE DRŽAVNOG ARHIVA U ZAGREBU.  // Radovi 5. kongresa hrvatskih arhivista ARHIVI U HRVATSKOJ - (RETRO)PERSPEKTIVA / Babić, Silvija (ur.).
Zadar: Hrvatsko arhivističko društvo, 2017. str. 517-530 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana : Barbaric, Mihaela
KOMUNIKACIJA IZMEĐU ARHIVA I JAVNOSTI Web i Facebook.  // Zbornik mednarodne konference Radenci 2016 Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja / Gostenčnik, Nina (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2016. str. 149-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana
Korištenje gradiva - Prilog raspravi temeljen na iskustvu hrvatskih državnih arhiva.  // Atlanti volume 26(2016) number 2 / Klasinc, Petar Pavel ; Tato, Grazia (ur.).
Trst: State Archives of Trieste i International Institute for Archvial Science of Trieste and Maribor, 2016. str. 35-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana; Mokrović : Nikola
UŽI ORGANI UPRAVE U HRVATSKOJ U RAZDOBLJU OD 1945. DO 1990. GODINE.  // Glasnik arhiva i arhivističkog udruženja Bosne i Hercegovine / Šabotić, Izet (ur.).
Sarajevo: Arhivističko udruženje Bosne i Hercegovine, 2015. str. 134-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana; Mokrović, Nikola
Upravljanje zbirkom fotografija – studija slučaja ARKzin foto arhiva.  // Atlanti, vol. 25(2015) N.1 / Klasinc, Peter Pavel ; Tato, Grazia (ur.).
Trst: Archivio di stato di Trieste and Intrnational Institute for archival science of Trieste and Maribor, 2015. str. 131-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mokrović, Nikola, Petrović, Tanja, Heđbeli, Živana
Virtualni arhiv osobnih sjećanja.  // Arhivska praksa 17/2014 / Šabotić, Izet (ur.).
Tuzla: Arhiv Tuzlanskog kantona, Društvo arhivskih zaposlenika Tuzlanskog kanotna, 2014. str. 230-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana
ARHIVI I LJUDSKA PRAVA U HRVATSKOJ.  // Atlanti vol 24(2014) N.1 / Klasinc, Peter Pavle, Tato, Grazia (ur.).
Trst: Archivio di Stato di Trieste and International Institute for Archival Science of Trieste and Maribor, 2014. str. 89-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

MOKROVIĆ, Nikola, HEĐBELI, Živana
UPOTREBA APLIKACIJE ICA ATOM U RAZVOJU ARHIVA ZA LJUDSKA PRAVA.  // TEHNIČNI in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja. Arhivi v globalni informacijski družbi : zbornik mednarodne konference, Radenci, 2. - 4. april 2014 / Gostenčnik, Nina (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2014. str. 455-460 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana, Petrović, Tanja, Mokrović, Nikola
Uredsko poslovanje u Hrvatskoj – stanje stvari.  // 10. zbornik referatov dopolnilnega izobraževanja s področij arhivistike, dokumentalistike in informatike v Radencih 6. do 8. april 2011 / Tovšak, Slavica (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2011. str. 137-149 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petrović, Tanja; Heđbeli, Živana
DOCUMENTIN DOPRINOS USPOSTAVLJANJU PREDUVJETA ZA OČUVANJE GRADIVA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA U HRVATSKOJ.  // Tehnički in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja. 9. zbornik referatov dopolnilnega izobraževanja s podrčij arhivistike, dokumentalistike in informatike v Radencih 17. - 19. marec 2010. / Tovšek, Slavica (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2010. str. 369-376 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana
VAŽEĆA HRVATSKA ARHIVSKA LEGISLATIVA.  // Atlanti vol. 20(2010) / Klasinc, Peter Pavel, Tato, Grazia (ur.).
Trst: Archivio di Stato di Trieste, 2010. str. 157-169 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana
Prijenos informacija između arhiva i pismohrana: komunikacija ili monolog &#8220; velikog brata?.  // 1. Zagrebački arhivski dan &#8220 ; ; ; ; ; ; Dajemo li pravu informaciju?&#8221 ; ; ; ; ; ;
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heđbeli, Živana
Gradivo Hrvatskog državnog arhiva relevantno za Holokaust.  // Preserving Jewish archives as part of the European cultural heritage [Texte imprimé] : proceedings of the Conference on Judaica archives in Europe, for archivists and librarians / Kuperminc, Jean-Claude ; Arditti, Rafaël (ur.).
Pariz: Les Editions du Nadir de l'Alliance israelite universale, 2001. str. 125-127 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Heđbeli, Živana
Arhivi u zemlji u tranziciji.  // Atlanti / Klasinc, Peter Pavel, Tato, Grazia (ur.).
Trst: Archivio di Stato di Trieste, 2011. str. 233-243 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Heđbeli, Živana
50 godina Hrvatskog arhivističkog društva.  // 40. savjetovanju Hrvatskog arhivističkog društva &#8220 ; ; Standardizacija arhivske službe u Republici Hrvatskoj&#8221 ; ;
Topusko, Hrvatska, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Heđbeli, Živana
ZAGREB MIHAJLA KRANJCA prva virtualna izložba Državnog arhiva u Zagrebu.  // 5. dani ICARUS-a u Hrvatskoj Contemporary Archives: Digital Challenges & Collaborative Networks Book of abstracts / Lemić, Vlatka (ur.).
Pula: University Library of Pula, 2019. str. 24-24 (predavanje, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Heđbeli. Živana
Institucije državne uprave Republike Hrvatske od 1990. do 2004. godine., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Heđbeli, Živana
Položaj, uloga i promjene pismohrana i arhiva kao posljedica širenja elektroničke uprave., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Heđbeli, Živana
Sumarni inventar arhivskog fonda HR-HDA-2112. Viši disciplinski sud Hrvatske (1947-1995.)., 2020. (ostalo).

Heđbeli, Živana
Privremeni analitički inventar arhivskog fonda HR-HDA-1604. Republički fond za unapređivanje kulturnih djelatnosti Socijalistička Republike Hrvatske (1965-1975.)., 2020. (ostalo).

Heđbeli, Živana
Sumarni inventar arhivskog fonda HR-HDA-2108. Republički savjeti Socijalističke Republike Hrvatske (1975-1990.)., 2020. (ostalo).

Heđbeli, Živana
privremeni ANALITIČKI INVENTAR fonda HR-HDA-1603. Samoupravna interesna zajednica kinematografije Socijalističke Republike Hrvatske (1976-1983.)., 2020. (ostalo).

Heđbeli, Živana
Sumarni inventar arhivskog fonda HR-HDA-1592. Društveni pravobranilac samoupravljanja Socijalistička Republike Hrvatske (1974-1990.)., 2019. (ostalo).

Heđbeli, Živana
Privremeni popis arhivskog fonda HR-HDA-1602. Fond za unapređenje kinematografije (1963-1965)., 2019. (ostalo).

Heđbeli, Živana
Izložbene aktivnosti Državnog arhiva u Zagrebu., 2018. (popularni rad).

Heđbeli, Živana
SUMARNI INVENTAR FONDA DRŽAVNI ARHIV U ZAGREBU., 2018. (ostalo).

Heđbeli, Živana; Fürnstein, Hrvoje
ANALITIČKI INVENTAR osobni fond MIHAJLO KRANJC (1934. – 2016.)., 2018. (ostalo).

Heđbeli, Živana; Fürnstein, Hrvoje
ANALITIČKI INVENTAR osobni fond BOGDAN STOPAR (1921. – 1988.)., 2018. (ostalo).

Heđbeli, Živana
Zagreb Mihajla Kranjca., 2018. (izložba).

Heđbeli, Živana
Analitički inventar Zatvorska bolnica u Zagrebu., 2018. (ostalo).

Heđbeli, Živana
110 godina Državnog arhiva u Zagrebu., 2017. (popularni rad).

Heđbeli, Živana
Udruženju za jugoslavensku demokratsku inicijativu, 1898.-1990.., 2017. (ostalo).

Heđbeli, Živana
Organizacija Hrvatskog sabora 1990. – 2010.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Heđbeli, Živana
Kategorizacija zbog arhivskog gradiva., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Heđbeli, Živana
Institucije državne uprave NR / SR Hrvatske od 1945. do 1990. godine., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Zapisi nevladinih organizacija : zajedničko pamćenje : praktičan vodič u 60 pitanja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Heđbeli, Živana
Prilog poznavanju djelokruga rada i uredskog poslovanja austrijske uprave do 1868. godine., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Heđbeli, Živana
Uredsko poslovanje i registraturi sustavi središnjih tijela Banske Hrvatske od 1848. do 1868. godine., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Heđbeli, Živana
Financiranje arhiva &#8211; alternative i mogućnosti., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Zbirka arhivskog gradiva o Bosni i Hercegovini preuzetoga od HIS-a i MORH-a, [1979/1991] 1992/1997 [1998]., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Zbirka dokumenata talijanskih okupacijskih vlasti (1941-1943) [1922-1955]., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Kraljevsko poslanstvo Italije u Zagrebu (1941-1943) [1929]., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Vodič za upravljanje elektorničkim gradivom s athivskog stajališta., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Heđbeli, Živana
Ministarstvo državne riznice, Odjel za novčarstvo, državnu imovinu i dugove, Ured za podržavljeni imetak&#8221; (Ponova), Zagreb (1941-1945), [1932-1946]., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Odabiranje i vrednovanje arhivskog gradiva i rukopisa., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Heđbeli, Živana
Glavno ravnateljstvo za promidžbu, Zagreb (1941-45)., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Hrvatska izvještajna služba, Zagreb (1941-42)., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana; Krvavica, Miroslav
Hrvatski dojavni ured Croatia, Zagreb (1941-45)., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Heđbeli, Živana
Željezničarska posmrtna pripomoćna udruga &#8222; Svetog Roka&#8220; , Zagreb (1905-1948)., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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