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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Ivanković, Vedran
Le Corbusier i hrvatska škola arhitekture.. Zagreb: Hanza media, 2016 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Ivanković, Vedran
Croatia (Conservation Policies in the Republic of Croatia). // Time Frames: Conservation Policies for Twentieth-Century Architectural Heritage / Carughi, Ugo ; Visone, Massimo (ur.).
London : Delhi: Routledge ; Taylor & Francis, 2017. str. 224-227

Ivanković, Vedran
Croazia. // Maledetti vincoli - la tutela dell'architettura contemporanea / Carughi, Ugo ; Visone, Massimo (ur.).
London : Delhi: Umberto Allemandi & Co Publishing, 2013. str. 270-272

Ivanković, Vedran
Prostorno-arhitektonska obilježja Golubovca &#8211; nacrti dvorca. // Dvorac Golubovec u Donjoj Stubici-prostorno-konzervatorska studija revitalizacije i obnove dvorca, perivoja, perivojne šume i Vilinskih poljana / Karač, Zlatko (ur.).
Zagreb: Šćitaroci ; Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 178-195

Ivanković, Vedran
Razvoj Ulice grada Vukovara u Zagrebu 1945.-1956. - prilog istraživanju utjecaja CIAM-a u razvoju Zagreba. // Istraživanja o prostoru : zbornik radova znanstvenog kolokvija doktorske godine 2005./06. = Research space : proceedings of the colloquia of the 2005/06 doctoral year / Jurković, Sonja (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 153-163


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Ivanković, Vedran; Lončar Vicković, Sanja; Stober, Dina; Mijić, Dario
Analiza moderne arhitekture 1950-ih u Hrvatskoj i Europi na primjeru višestambenih zgrada Drage Galića i Le Corbusiera.  // E-GFOS : elektronički časopis građevinskog fakulteta Osijek, 2 (2012), 5;  105-112 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Le Corbusier i Drago Galić - kritički eksperimenti arhitekture višestambenih zgrada.  // Prostor, 17 (2009), 1(37);  1-31 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Arhitekt Vladimir Antolić - zagrebački urbanistički opus između dva svjetska rata.  // Prostor, 17 (2009), 2(38);  268-283 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Reinforced concrete and concrete prefabrication concept in Le Corbusier's scope of work - Condo building in Marseille 1945-1952.  // Technical Gazette (Tehnički vjesnik), 16 (2009), 3;  63-70 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Vedran; Sigmund, Zvonko; Ivanković, Tomislav
Experimental examination of erosion threatened waterfalls on tuff beds protection - natural, landscape, historical and cultural values on the example of the town Jajce.  // Technical Gazette (Tehnički vjesnik), 16 (2009), 3;  45-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Prolegomena za opus arhitekta Milana Žerjavića Višestambene zgrade u Ulici grada Vukovara 228-236 u Zagrebu.  // Prostor, 15 (2007), 1(33);  80-95 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Vers l'infini - elementi Le Corbusierova plana rekonstrukcije središta Pariza iz 1937. godine.  // Prostor, 14 (2006), 1(31);  104-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Leovac, T.; Ivanković, V.
ANALIZA STABILNOSTI I RJEŠENJE ZAŠTITE GRAĐEVNE JAME NA LOKACIJI „DP CENTAR“ U KAONIKU.  // e-zbornik. Elektronički zbornik radova Građevinskog fakulteta, 1 (2011), 1;  72-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Petrović, Lea
Zaboravljeni hrvatski dvorci i ljetnikovci - kulturno naslijeđe kojega smo se odrekli.  // Epoha, 6 (2006), 67;  48-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Ivanković, Vedran
Le Corbusierov model Unité - simboličko značenje u obnovi Francuske nakon Drugoga svjetskog rata.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 1 (2012), 43;  60-73 (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Ivanković, Vedran; Obad Šćitaroci, Mladen
Planiranje i izgradnja Zagreba 1945.-1952..  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 42 (2011), 2;  362-375 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Mianmar - Vjesnikov suradnik u glavnom gradu Rangunu neposredno prije katastrofalnog ciklona koji je poharao tu siromašnu i izoliranu zemlju : Zemlja snažnih suprotnosti.  // Vjesnik, 69 (2008), 21524;  62-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ivanković, Vedran
Graditeljski izazovi u društvenom i kulturološkom srazu Hrvatske i svijeta.  // Vjesnik, 70 (2007), 2652;  30-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ivanković, Vedran
Moskovski boulevard - Ulica grada Vukovara u Zagrebu 1945.-1956. godine ; Arhitektura i urbanizam na razmeđu Istoka i Zapada.  // Prostor, znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 2 (2006), 32;  178-195 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Od bulevara do proletera i natrag.  // Vjesnik, 66 (2005), 20706;  60-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ivanković, Vedran
Gavran vječnog antikonformizma.  // Vjesnik, 66 (2005), 20699;  60-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ivanković, Vedran
Zagreb - grad moderne arhitekture. Stoljeće zagrebačke arhitekture. Tomislav Premerl.  // Prostor, znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 11 (2003), 1(25). (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Ivanković, Vedran; Grbić, Luka; Županović, Dino
Analiza inspekcijskog pregleda hrvatskih brodova u međunarodnoj plovidbi.  // XXIV International Scientific Symposium Transport Systems 2017
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 133-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat-Levaj, Katarina; Ivanković, Vedran; Šimetin, Paula
Implementacija "novih" funkcija u antičku i srednjovjekovnu mrežu stonskog agera i solane.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 484-489 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Vedran
Koncept zelenog Zagreba u viziji arhitekta Vladimira Antolića.  // Zelenilo grada Zagreba
Zagreb, Hrvatska, 2013. str. 26-35 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Zvonko; Ivanković, Vedran; Braun, Alan
A challenge of retrofitting a historical building.  // 2nd WTA International PhD Symposium Building Materials and Building Technology to Preserve the Built Heritage : proceedings / Drochytka, Rostislav ; Bohus Stepan (ur.).
Brno: Academic publishing cerm, Ltd., 2011. str. 247-255. (https://www.bib.irb.hr:8443/529598) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Landscape architecture as an element of the transformation of bastion fortifications in European and Croatian towns.  // I. congresso internazionale di Rete Vitruvio Il progetto d'architettura fra didattica e ricerca : atti = I. International congress of Rete Vitruvio Architectural design between teaching and research : proceedings / D’Amato, Claudio (ur.).
Bari, 2011. str. 2411-2420 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Vedran; Petrović Krajnik, Lea
Condizioni della formazione dell’area residenziale con la scelta di un sistema costruttivo sull’esempio dell’edificio di Le Corbusier a Marsiglia - tra classico ed avanguardia.  // Primo Congresso Internazionale di Rete Vitruvio Il progetto d'architettura fra didattica e ricerca : atti = 1st International Congress of Rete Vitruvio Italian Architectural Design between Teaching and Research. Vol. 4 : la costruzione = Construction / D’Amato, Claudio (ur.).
Bari: Politecnico di Bari, Facoltà di Architettura, 2011. str. 2059-2068 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Ivanković, Vedran; Krajnik, Damir; Božić, Nikša
INTERREG projekt "VILLAS". Dvorci i ljetnikovci - Kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja.  // Međunarodno savjetovanje o konzervatorsko-restauratorskoj djelatnosti - ICOR / Ferić Balenović, Janja (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod / Croatian Conservation Institute, 2010. str. 395-404 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Božić, Nikša
Interreg projekt "Villas". Dvorci i ljetnikovci-kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja.  // ICOR - Zbornik radova - Proceedings - Actes / Balenović, Janja Ferić (ur.).
Zagreb: Denona, 2010. str. 395-399 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Petrović, Lea; Božić, Nikša
Analiza prometne dostupnosti dvoraca Hrvatskog zagorja.  // Dvorci i ljetnikovci, Kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 241-251 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Božić, Nikša; Ivanković, Vedran; Krajnik, Damir
INTERREG projekt "VILLAS" : Kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja.  // ICOR
Ludbreg, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Dvorci sjeverozapadne Hrvatske - mogući turistički itinerari.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup "Suvremeno korištenje i kreativno upravljanje dvorcima, kurijama i ljetnikovcima" / Obad Šćitaroci, Mladen ; Božić, Nikša (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 49-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Vedran; Ivanković, Tomislav
Conditions of Formation and Damages of the Tuff layers.  // European Conference in Row and Building materials and Coal / Muris, Osmanagić (ur.).
Sarajevo: Svjetlost, 2004. str. 1-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Tomislav; Muhovec, Ivan; Ivanković, Vedran
The Investigation of Damaged Stone Wall Construction.  // RIM 2003 - Development and Modernization of Production / Karabegović, Isak ; Jurković, Milan ; Doleček, Vlatko (ur.).
Bihać: University of Bihać, Faculty of Technical Engineering, 2003. str. 581-586 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Vedran; Marjanović, Petar; Ivanković, Tomislav
Les raisons et les conséquences du collapsus des sédiments de tufe des cascades en exemple du fleuve Pliva.  // Geotechnical problems with man-made and man influenced ground / Vaníček, I. ; Barvínek, R. ; Boháč, J. ; Jettmar, J. ; Jirásko, D. ; Salák, J. (ur.).
Prag: ČGTS-Čkait, The Czech Geottechnical Society CICE, 2003. str. 323-329 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Tomislav; Sigmund, Vladimir; Ivanković, Vedran
The Old Bridge in Mostar - The Evaluation of the Abutments' State by Non-Destructive Methods.  // 2nd International congress on studies in ancient structures : proceedings / Arun, G. ; Seckin, N. (ur.).
Istanbul: Yýldýz Technýcal Unýversýty, Faculty of Archýtecture, 2001. str. 715-727 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ivanković, Vedran; Sigmund, Zvonko; Lipovac, Nenad
Mostar Old bridge reconstruction evaluation works and reconstruction preparations.  // Building Materials and Building Technology to Preserve the Built Heritage / Drochytka, Rostislav ; Bohus Stepan (ur.).
Brno: Academic publishing cerm, Ltd., 2011. str. 288-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Criteria for valorisation of manors &#8211; addendum for the selection of the most valuable Croatian manors.  // Villas, stately homes and castles : compatible use, valorisation and creative management : Conference proceedings / Lioce, Raffaela (ur.).
Venecija: Lunargento, 2006. str. 175-190 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Ivanković, Vedran; Krajnik, Damir
Perivoji historicizma u Hrvatskoj.  // Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva : Knjiga sažetaka = 1st Congress of Croatian Scientists from Croatia and Abroad : Book of abstracts / Skender, Dubravka ; Barišić, Pavo ; Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2004. str. 239-239 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Ivanković, Vedran
Odnos urbanističke teorije 20. stoljeća i koncepta Ulice grada Vukovara u Zagrebu.  // Modeli revitalizacije i unaprjeđenja kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, M. ; Bojanić Obad Šćitaroci, B. (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 64-64 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Ivanković, Vedran
L’unité de Marseille de Le Corbusier – le sens symbolique dans la reconstruction de la France après la Deuxième Guerre mondiale ( L’Histoire d’un autre socialisme ).  // French Artistic Culture and Post-war Socialist Europe
Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Mostar Old Bridge - Construction in the 16th and Reconstruction in the 21st Century (With an review for Mostar and the Herzegovina Reagion History).  // University of Georgia program in Croatia
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Razgovori o arhitekturi i urbanizmu: vizije budućnosti.  // Socijalizam i modernost
Zagreb, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Mostar Old Bridge - Construction in the 15 th and Reconstruction in the 21th Century.  // University of Georgia programme in Croatia
Zagreb, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Božić, Nikša; Šmit, Krunoslav; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen
The Villas project - experiences of Croatian partners.  // Compatible reuse of historic buildings as a tool for the creative management of historic cities
Krf, Grčka, 2006. (poster, pp prezentacija, ostalo)

Božić, Nikša; Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran.
Croatian Castles: Development of the evaluation model.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Campobasso WP2 : General analysis of the contexts (normative, historic, conservative and economic aspects)
Campobasso, Italija, 2005. (poster, pp prezentacija, znanstveni)

Božić, Nikša; Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran.
Croatian castles: plans for promotional activities.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Poertschach WP6: Development of territorial partnership through networks and pilot actions
Pörtschach am Wörthersee, Austrija, 2005. (poster, pp prezentacija, stručni)

Krajnik, Damir; Petrović, Lea; Božić, Nikša; Ivanković, Vedran; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen
Croatian Castles: Systematic Data Collection : Detailed Analysis.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Bologna WP3 : Systematic data collection
Bologna, Italija, 2005. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Božić, Nikša; Ksenija Andreić, Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Croatian Castles : Economic reuse studies and possible operative projects.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Castelbrando WP5 : Transnational plan and projects (pilot actions) for cultural heritage valorisation
Cison di Valmarino, Italija, 2005. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Dvorci - primjereno korištenje, vrednovanje i kreativno upravljanje.  // Projekt Villas - WP 6 (Development of territorial partnership through networks and pilot actions)
Gornja Stubica, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Tradition of villas, castles and manors in Croatia.  // Villas, stately homes and castles - opening conference
Venecija, Italija, 2004. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Le ville ed i castelli del nord della Croazia.  // Villas, stately homes and castles : compatible use, valorisation and creative management
Venecija, Italija, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Lječilišni perivoj u Hrvatskoj na prijelazu stoljeća : Lipik.  // Stilwechsel und Wechselwirkungen ein Internationales Seminar der junger Kunsthistoriker
Budimpešta, Mađarska, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivanković, Vedran; Krajnik, Damir
Perivoji historicizma u Hrvatskoj.  // Stilwechsel und Wechselwirkungen ein Internationales Seminar der junger Kunsthistoriker
Budimpešta, Mađarska, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Ivanković, Vedran
Veze Le Corbusiera i arhitekata u Hrvatskoj nakon Drugog svjetskog rata - nepoznata korespondencija.  // Desničini susreti 2018. - Zagreb 1924.-1930. i 1945.-1967.: društvo, kultura, svakodnevnica
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 46-47 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Ivanković, Vedran
Ulica grada Vukovara 1945.-1971. i moderne vizije Zagreba u 20. stoljeću - refleksije utjecaja Internacionalnog stila u hrvatskoj arhitekturi i urbanizmu nakon Drugog svjetskog rata., 2008., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Ivanković, Vedran
Hipodrom su pluća grada, ako ga izmjeste "zeleni Zagreb" više ne postoji., 2019. (popularni rad).

Ivanković, Vedran
Evo kako ćemo živjeti, raditi i putovati u gradovima budućnosti., 2018. (popularni rad).

Ivanković, Vedran
Senzacija iz ostavštine genija - pisma skrivana pedeset godina: "Prošlost je uvijek plava. Sadašnjost crvena i žuta. Kao vatra kuća u plamenu".., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ivanković, Vedran
Četiri arhitekta, među njima i naš Weissmann, tajni su autori zgrade UN-a u New Yorku., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ivanković, Vedran; Mlinar, Ivan
Između mora i sunčanog plamena – Obrisi jednog svijeta / Entre la mer et le feu du soleil – Les contours d'un monde., 2016. (izložba).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Ivanković, Vedran; Jukić, Tihomir; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea; Lisac, Rene; Careva, Kristina
Javne tribine projekta Zagreb za mene u gradskim četvrtima., 2015. (popularni rad).

Šmit, Krunoslav; Gašparović, Sanja; Horvat, Jesenko; Ivanković, Vedran; Jukić, Tihomir; Krajnik, Damir; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea
Urbana revitalizacija javnih prostora u gradu Zagrebu - Zagreb za mene - Studija lokacija javnog gradskog prostora - Urbanistički dio., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lipovac, Nenad; Ivanković, Vedran; Bilušić, Maja
Detaljni plan uređenja "Stubički Trnac - zapad" Donja Stubica., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lipovac, Nenad; Ivanković, Vedran; Bilušić, Maja
Detaljni plan uređenja "Stubički Trnac" Donja Stubica., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ivanković, Vedran
Sezona urbanista: Međunarondi znanstveni skup – Promišljanja o urbanizmu., 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/591402) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ivanković, Vedran
Vukovarska ulica - muzej arhitekture na otvorenom., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ivanković, Vedran
Ivo Pogorelić Sets the Mind in Motion - Lisinski Is an Architectural Masterpiece., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ivanković, Vedran
Deželićev prilaz (Prilaz Gjure Deželića)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ivanković, Vedran
Mallinov dvor., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ivanković, Vedran
Alagovićev ljetnikovac i perivoj., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ivanković, Vedran
Građanski vrtovi., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Projekt perivojnog uređenja nove zgrade samostana i duhovnog centra Družbe sestara milosrdnica i dijela perivoja Lužnica., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Idejno urbanističko-arhitektonsko i hortikulturno rješenje uređenja kazališnog parka u Rijeci., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Vrbanićev perivoj u Karlovcu, studija zaštite i obnove perivoja., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Lužnica, studija zaštite i obnove perivoja dvorca., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 77
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C21838%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
