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Resolving Commercial Disputes with an International Element – Solutions from the People’s Republic of China (PRC) and the Republic of Croatia (with special emphasis on court mediation proceedings).  // Croatian arbitration yearbook, 19 (2012),  239-279 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Aktualna pitanja športa u Hrvatskoj : preoblikovanje ili stečaj profesionalnih športskih klubova?.  // Pravo u gospodarstvu, 47 (2008), 4;  840-866 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Jelinić, Zvonimir
Izgradnja modernog i konkurentnog studija prava kao odgovor na zahtjeve tržišta sutrašnjice (u cilju promocije interesa studenata, društva i ekonomije) - između zadržavanja postojećg stanja i aktiviranja raspoloživih potencijala.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 37 (2016), 2;  1349-1377 (domaća recenzija, osvrt, ostalo)

Jelinić, Zvonimir
Instrumenti zaštite kolektivnih interesa i prava u hrvatskom pravu - između stvarne potrebe za jačanjem vladavine prava i efikasnog pravosuđa te mogućih nesnalaženja.  // Godišnjak Akademije pravnih znanosti Hrvatske = Yearbook Croatian Academy of Legal Sciences, 5 (2014), 1;  116-143 (međunarodna recenzija, izlaganje sa skupa, znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Neka aktualna pitanja o preoblikovanju profesionalnih nogometnih klubova.  // Pravo i porezi, 11 (2008), 17;  33-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jelinić, Zvonimir
Korak unaprijed u pravosudnoj reformi? Analiza reformskih prijedloga iz godišnjeg izvješća o stanju sudbene vlasti za 2021. godinu.  // Zbornik radova VIII. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka (ur.).
Split, 2022. str. 297-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinic, Zvonimir
The EU reports and other soft-governance tools on rule of law, independence, quality and efficiency of justice systems: are they right about the current state of justice system in Croatia?.  // EU 2020 – lessons from the past and solutions for the future: EU and comparative law issues and challenges series 4 (ECLIC 4) / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 82-105 doi:10.25234/eclic/11897 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Kompenzacijska kolektivna zaštita potrošača s posebnim naglaskom na financiranje i troškove sudske zaštite.  // Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća: zbornik radova s V. međunarodnog savjetovanja / Šago, Dinka et. al. (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2020. str. 391-420. (https://www.bib.irb.hr:8443/1068135) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Sustav nagrađivanja i naknađivanja troškova postupka kao prepreka reformi pravila o utvrđivanju i prisilnoj naplati nespornih tražbina.  // Sloboda pružanja usluga i pravna sigurnost: zbornik radova / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2019. str. 907-934 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir; Knol Radoja, Katarina
Mutual recognition of judicial decisions and the right to a fair trial with special focus on the ECHR’s findings in the case of Avotiņš v. Latvia.  // EU Law in Context – Adjustment to Membership and Challenges of the Enlargement: EU and Comparative Law Issues and Challenges Series 2 (ECLIC 2) / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 571-585 doi:10.25234/eclic/7127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
O nedostacima i održivosti postojećih pravila o vrijednosti predmeta spora u hrvatskom građanskom procesnom pravu.  // Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća : zbornik radova s III. međunarodnog savjetovanja / Šago, Dinka ; et. al. (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 213-236 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
How to ensure impartiality of arbitrators?.  // Economic and Social Development: 16th International Scientific Conference on Economic and Social Development "Legal Challenges of Modern World": Book of Proceedings / Primorac, Željka ; Bussoli, Candida ; Recker, Nicholas (ur.).
Varaždin: VADEA, 2016. str. 108-116 (ostalo, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Sudska praksa u građanskim predmetima u sustavu primjene i tumačenja prava.  // Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Rijavec, Vesna et. al. (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 173-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Czoboly, Gergely; Jelinic, Zvonimir
LAWYERS’ FEES AND LENGTH OF CIVIL LITIGATION - EXAMPLES FROM CROATIAN AND HUNGARIAN LAW AND PRACTICE.  // Contemporary Legal Challenges: EU - Hungary - Croatia / Drinoczi, Župan, Ercsey, Vinković (ur.).
Pečuh : Osijek: Faculty of Law, University of Pecs and Faculty of Law, J.J. Strossmayer University of Osijek, 2012. str. 573-593 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Procesnopravni aspekti kolektivne zaštite prava korisnika financijskih usluga – kreditnih dužnika. Nova iskustva iz Republike Hrvatske..  // Pravo i usluge / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, Institut za pravne i društvene nauke, 2012. str. 839-857 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Keckes, Andras; Jelinić, Zvonimir
ONE TIER AND TWO TIER BOARD SYSTEMS IN HUNGARY AND CROATIA WITH SPECIAL EMPHASIS ON THE PROBLEM OF CORPORATE GOVERNANCE IN CROATIA'S NATIONAL OIL COMPANY INA.  // Contemporary Legal Challenges: EU - Hungary - Croatia / Drinoczi, Župan, Ercsey, Vinković (ur.).
Pečuh : Osijek: Faculty of Law, University of Pecs and Faculty of Law, J.J. Strossmayer University of Osijek, 2012. str. 593-617 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir; Jelinić, Srećko
Komunalne usluge - od pojmovnog uređenja do normativnog obuhvata - teme i dileme s posebnim osvrtom na pružanje usluge parkiranja na javnim parkirališnim prostorima.  // XXI Vek - Vek usluga i uslužnog prava / Mićunović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Institut za pravne i društvene nauke Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu, 2011. str. 403-421 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Regulacija odvjetničke djelatnosti iz perspektive pravila o tržišnom natjecanju.  // XXI Vek - Vek usluga i uslužnog prava / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, Institut za pravne i društvene nauke, 2011. str. 617-659 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Bračna stečevina u kontekstu Zakona o trgovačkim društvima.  // Imovinskopravni aspekti razvoda braka - hrvatski, europski i medjunarodni kontekst : zbornik radova / Rešetar, B. ; Župan, M. (ur.).
Osijek, 2011. str. 121-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Mirenje u trgovačkim sporovima u Republici Hrvatskoj - uzroci neuspjeha jednog projekta.  // Aktualne promene u pravnom sistemu država u regionu / Marijana Dukić - Mijatović (ur.).
Novi Sad: Pravni fakultet za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija Novi Sad, 2011. str. 413-427 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Regulacija odvjetničke djelatnosti iz perspektive pravila o tržišnom natjecanju.  // XXI Vek - Vek usluga i uslužnog prava / Miodrag Mićunović (ur.).
Kragujevac: Institut za pravne i društvene nauke Pravnog fakulteta u Kragujevcu, 2011. str. 617-659 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić Zvonimir
Pružanje pravnih usluga i EU: Što savjetovati hrvatskim odvjetnicima?.  // Proceedings of 2nd International Conference "Vallis Aurea" 2010 Focus on: Regional Development / Katalinic, B. (ur.).
Požega : Beč: Velečilište u Požegi ; DAAAM International Vienna, 2010. str. 531-537 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Jelinić, Zvonimir
ICT and Croatian Justice System.  // Conference Proceedings, 1st International Online Scientific Conference ICT in Life, Contemporary society meeting ICT challenges and issues / Đurđević Babić, I. ; Galzina, V. (ur.).
Osijek: Faculty of Education University of Osijek, Croatian Academy of Science and Arts, 2022. str. 174-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jelinić, Zvonimir
Modeli upravnog nadzora nad hrvatskim profesionalnim nogometnim klubovima - de lege lata i de lege ferenda.  // Zbornik radova druge međunarodne konferencije "Razvoj javne uprave" / Belaj, Vlado (ur.).
Vukovar: University of Applied Sciences Lavoslav Ružička in Vukovar, 2012. str. 299-311 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jelinić, Zvonimir
Mirenje u trgovačkim sporovima u Republici Hrvatskoj - uzroci neuspjeha jednog projekta.  // Zbornik radova VIII tradicionalnog naučnog skupa "Pravnički dani prof. dr. Slavko Carić" / Doc. dr. Marijana Dukić-Mijatović (ur.).
Novi Sad: Pravni fakultet za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija Novi Sad, 2011. str. 413-427 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jelinić, Zvonimir
Sudska praksa u građanskim predmetima u sustavu primjene i tumačenja prava.  // Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Rijavec, Vesna et. al. (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 173-200 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
Prethodna naplata nagrada, troškova i pristojbi kao uvjet za postupanje odvjetnika, javnih bilježnika i pravosudnih tijela.  // Usluge i zaštita korisnika / Mićović, M. et. al. (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2015. str. 825-845 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Jelinić Zvonimir
The utilisation of information and communication technology as a method for improving the performance of law clinics.  // Global Alliance for Justice Education 10th Worldwide Conference
Bandung, Indonezija, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jelinic, Zvonimir
Access to Justice and Lawyers' Fee Arrangements – A Market Based Approach to Legal Aid Reform.  // 8th Worldwide Global Alliance for Justice Education Conference "Justice Education for a Just Society", Eskişehir, Turska, 22-26. srpanj 2015. god.
Eskişehir, Turska, 2015. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Jelinić, Zvonimir
Legal Aspects of Swiss Franc Denominated Loans in CEE.  // 7th Global Justice Forum, Columbia Law School US
Sjedinjene Američke Države, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jelinić, Zvonimir
What should be the role of Legal Clinics within systems of subsidized and free Legal Aid?.  // 6th Global Alliance for Justice Education Worldwide Conference
Valencia, Španjolska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Jelinić, Zvonimir
Do various methods of charging lawyers’ fees influence the speed and the style of civil proceedings? Examples from Croatian and comparative law and practice.  // Public and Private Justice: Dispute Resolution in Modern Societies, European Landscape of Legal Profession(s): Has Unity Been Lost?
Dubrovnik, Hrvatska, 2010. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)
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Jelinić, Zvonimir
Modeli ugovaranja i naplate pravnih usluga i njihov utjecaj na brzinu, cijenu i kvalitetu pravne zaštite., 2010., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Jelinić, Zvonimir
Ostvarivanje prava na pristup sudu kroz sustave besplatne i subvencionirane pravne pomoći., 2008., magistarski rad, Pravni fakultet, Zagreb
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Jelinić, Zvonimir
O vladavini prava i stanju u građanskom pravosuđu., 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1211337) (popularni rad).

Jelinić, Zvonimir
Ugovorni odnosi kreditora i dužnika nakon odluke Vrhovnog suda u predmetu Gos 1/2019-36 - Imaju li potrošači koji su proveli konverziju pravo na obeštećenje?., 2020. (domaća recenzija, ekspertiza).
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