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Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Ismić, Emir
Bioaktivnost 1, 8-cineola i eugenola na ličinke Tribolium castaneum (Herbst) u praznom i ispunjenom prostoru.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 – jučer, danas, sutra / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 251-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/699812) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka
Kontaktna toksičnost komponenata eteričnih ulja na imago kestenjastog brašnara Tribolium castaneum (Herbst).  // Zbornik radova 49. Hrvatski i 9. Međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 72-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/690004) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Paponja, Ivan
Dijatomejska zemlja kao prirodni insekticid u zaštiti uskladištenih proizvoda.  // Proceedings & Abstracts 7th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, d.d. Osijek, 2014. str. 296-300. (https://www.bib.irb.hr:8443/699512) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Predstavljanje znanstveno istraživačkog projekta: „Procjena rezistentnosti Tribolium castaneum (Herbst) na fosfin“.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 – jučer, danas, sutra / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 243-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/699814) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Raspudić, Emilija; Majić, Ivana; Brmež, Mirjana; Ivezić, Marija; Liška, Anita; Trdan, Stanislav Pribetić, Đanfranko
Mogućnost primjene entomopatogenih nematoda u kontroli manjeg brašnara Alphitobius diaperinus (Panzer) (Insecta: Coleoptera: Tenebrionidae).  // Proceedings & abstract of the 6th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Irena ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 243-246. (https://www.bib.irb.hr:8443/632092) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma
Djelovanje 1, 8-cineola, kamfora i eugenola na potomstvo kestenjastog brašnara - Tribolium castaneum (Herbst).  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2012 – integralni pristup, 24. znanstveno –stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2012. str. 281-289. (https://www.bib.irb.hr:8443/575200) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
One-year protection of stored wheat with several grain protectans.  // Proceedings of the 9th International Conference on Controlled Atmosphere and Fumigation in Stored Products / Navoarro, S., Banks, H.J., Jayas, D. S., Bell, C.H., Noyes, R.T., Ferizli, A.G., Emekci, M., Isikber, A.A., Alagusundaram, K. (ur.).
Antalya: ARBER Professional Congress Service, 2012. str. 715-720. (https://www.bib.irb.hr:8443/599543) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Initial effectiveness of several grain protectants on wheat against three stored grain insect pests.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2011 – prva linija borbe protiv zaraznih bolesti / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2011. str. 295-306. (https://www.bib.irb.hr:8443/508738) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Liška, Anita
Osvrt na 10. Međunarodnu radnu konferenciju o zaštiti uskladištenih proizvoda - » 10th International Working Conference on Stored Product Protection -IWCSPP«, 27. lipanj do 2. srpanj 2010. godine, Estoril, Portugal.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2011 – prva linija borbe protiv zaraznih bolesti / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2011. str. 255-262. (https://www.bib.irb.hr:8443/508743) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salha, Halil; Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Application of low temperatures for pests control in stored maize.  // Proceedings of the 5th International congress Flour – Bread ’09, 7th Croatian congress of cereal technologists Flour – Bread ’09 / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of food technology Osijek, University of Osijek, Croatia, 2010. str. 608-616. (https://www.bib.irb.hr:8443/508714) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Baličević, Renata
Contact and fumigant activity of 1, 8-cineole, eugenol and camphor against Tribolium castaneum (Herbst).  // Proceedings of the 10th International Working Conference on Stored Product Protection / Carvalho, Maria O ; Fields, Paul G ; Adler Cornel S ; (ur.).
Berlin: Julius Kühn-Institut, Federal Research Centre for cultivated plants (JKI), 2010. str. 716-720. (https://www.bib.irb.hr:8443/508676) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Hamel, Darka; Liška, Anita
Suzbijanju štetnih kukaca uskladištene pšenice spinosadom.  // Zbornik radova seminara DDDi ZUPP 2010 – prvo desetljeće u novom stoljeću / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Plava Rijeka d.o.o. Pisarovina, 2010. str. 341-346. (https://www.bib.irb.hr:8443/454691) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Baličević, Renata; Grahovac, Vedran
Fumigantna toksičnost 1, 8-cineola, kamfora i eugenola na liĉinke Tribolium castaneum (Herbst.).  // Zbornik radova - 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 100-104. (https://www.bib.irb.hr:8443/446887) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Kalinović, Irma; Liška, Anita; Hamel, Darka
Long term effectiveness of the mixture of diatomaceous earth and deltamethrin on wheat.  // Proceedings of the 10th International Working Conference on Stored Product Protection / Carvalho, Maria O ; Fields, Paul G ; Adler Cornel S ; (ur.).
Berlin: Julius Kühn-Institut, Federal Research Centre for cultivated plants (JKI), 2010. str. 858-862. (https://www.bib.irb.hr:8443/508687) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita
Noviji insekticidi i tehnologije u zaštiti uskladištenih poljoprivrednih proizvoda.  // Zbornik radova DDD i ZUPP 2009 - slijedimo li svjetski razvoj / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 301-313. (https://www.bib.irb.hr:8443/397590) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Bukvić, Gordana; Grljušić, Sonja; Petrović, Sonja; Liška, Anita; Eđed, Andrijana; Ranković, Vesna
Utjecaj temperature skladištenja na svojstva sjemena i klijanaca engleskog ljulja.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 380-384. (https://www.bib.irb.hr:8443/397926) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Gordana; Grljušić, Sonja; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Eđed, Andrijana; Križan, Lidija
Utjecaj temperature na svojstva sjemena i klijanaca kultivara crvene djeteline.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 294-297. (https://www.bib.irb.hr:8443/391249) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Volenik, Mirna; Kalinović, Irma; Šimić, Branimir
Influence of relative humidity and temperature to the changes in grain temperature in stored wheat and maize.  // Proceedings of 4th International congress Flour - Bread 2007 and 6th Croatian congress of cereal technologists / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of dood technology, J. J. Strossmayer University of Osijek, 2008. str. 135-141. (https://www.bib.irb.hr:8443/399062) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Nađ, Dragica; Nađ, Jožef; Kalinović, Irma; Liška, Anita; Šimić, Branimir
Utjecaj visokih ljetnih temperatura zraka na rokove žetve i temperaturu uskladištene pšenice.  // Zbornik radova seminara DDDi ZUPP 2008 – globalno zatopljenje-biološke promjene / Zlatko Korunić (ur.).
Zagreb: KORUNIĆd.o.o., 2008. str. 177-185. (https://www.bib.irb.hr:8443/341784) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Volenik, Mirna; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Liška, Anita; Šimić, Branimir
Influence of relative humidity and temperature on changes in grain moisture in stored wheat and sunflower.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, . Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 24-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/264162) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Liška, Anita
Bioactivity of 1, 8-cineole, camphor and carvacrol against rusty grain beetle (Chryptolestes ferrugineus Steph.) on stored wheat.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 687-694. (https://www.bib.irb.hr:8443/264083) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Significance and feeding of psocids (Liposcelididae, Psocoptera) with microorganisms.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, C. celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 1087-1094. (https://www.bib.irb.hr:8443/263973) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Promjena kakvoće merkantilne pšenice i brašna pod utjecajem skladišne entomofaune.  // Zbornik radova 41. hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Sonja Jovanovac, Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o. Osijek, 2006. str. 771-772. (https://www.bib.irb.hr:8443/264315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hamel, Darka; Šimunac, Krešimir; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Čuvanje ljekovitog bilja.  // DDD i ZUPP - javnozdravstvena odgovornost nekad i sad / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Promocija SKIP d.o.o. Klinča Sela, 2023. str. 201-209 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Lucić, Pavo; Hamel, Darka
Trenutna i buduća uporaba biljnih insekticida.  // Zbornik radova 32. znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP - jedno zdravlje/One Health / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2020. str. 105-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita; Cecelja, Natalija; Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka
Nanoformulacije - novo oružje u borbi protiv skladišnih štetnika.  // Zbornik radova 32. znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP - jedno zdravlje/One Health / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2020. str. 119-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Lucić, Pavo; Baličević, Renata
Osvrt na 12. Međunarodnu radnu konferenciju o zaštiti uskladištenih proizvoda održanu u Berlinu od 7. do 11. listopada, 2018..  // Zbornik radova 31. seminara DDD i ZUPP 2019 - otpad - ekološka niša / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2019. str. 229-236. (https://www.bib.irb.hr:8443/993502) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Korunić, Zlatko
Rezistentnost glodavaca na antikoagulantne rodenticide.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje glodavaca i mjere zaštite od ptica / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2018. str. 17-21 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Rezistencija kod muha.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru - Cjelovito (integrirano) suzbijanje sinantropnih muha, osa i stršljena te leptira od značaja za turistička područja / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Principium dizajn d.o.o. Zagreb, 2018. str. 25-28 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Žitna trogoderma (Trogoderma granarium Everts) - jedna od 100 najinvazivnijih stranih vrsta insekata na svijetu.  // Zbornik radova 30. seminara DDD i ZUPP 2018 - invazivne strane vrste - izazov struci / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2018. str. 167-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Rezistentnost štetnika na fosfin i biotestovi.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Principum dizajn d.o.o. Zagreb, 2017. str. 77-83 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Rezistentnost žohara, mrava i termita na insekticide i biotestovi.  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integrirano) suzbijanje žohara, zrikavaca, mrava i termita / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 43-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/902159) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita
Drugi insekticidi s visokim tlakom para tzv. "fumigacijskog" učinka i botanički insekticidi.  // Zbornik predavanja DDD i Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera, dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru - Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Principium dizajn d.o.o. Zagreb, 2017. str. 85-92 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Kukci – gospodarski štetnici uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i hrane te prepoznavanje prema nastalim štetama..  // Zbornik predavanja DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Cjelovito (integralno) sauzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda, predmeta opće uporabe te muzejskih štetnika / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 21-49 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Liška, Anita
Rezistentnost štetnika na fosfin i biotestovi.  // Zbornik predavanje DDD Trajna edukacija za izvoditelje obvezatnih mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije i osobe u nadzoru – Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije / Korunić Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2012. str. 59-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/678518) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Liška, Anita
Drugi pesticidi s fumigantnim djelovanjem.  // DDD trajna edukacija - Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2012. str. 77-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/799788) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška Anita
Višegodišnje praćenje štetnika u skladišnim objektima Slavonije i Baranje.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2012 – integralni pristup, 24. znanstveno –stručno- edukativni seminar s međunarodnim sudjelovanjem o novinama u djelatnosti dezinsekcije, dezinfekcije, deratizacije (DDD) i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda (ZUPP) / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2012. str. 299-308. (https://www.bib.irb.hr:8443/575203) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mustač, Slavica; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Manji brašnar – Alphitobius diaperinus (Panzer) (Coleoptera: tenebrionidae) – ekonomski značajan štetnik peradarske proizvodnje.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2011 – prva linija borbe protiv zaraznih bolesti / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2011. str. 237-247. (https://www.bib.irb.hr:8443/508750) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Ćosić, Jasenka; Šimić, Branimir
Osvrt na 9. Međunarodnu radnu konferenciju o zaštiti uskladištenih proizvoda (9th International Working Conference on Stored Product Protection - IWCSPP), Campinas, Sao Paolo, Brazil, 2006. godine.  // Zbornik radova seminara DDDi ZUPP – 60.obljetnica ustroja suvremene djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije u Republici Hrvatskoj / Zlatko Korunić (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2007. str. 311-323. (https://www.bib.irb.hr:8443/339888) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćosić Jasenka; Jurković, Draženka; Vrandečić, Karolina; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
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Dijatomiti u Hrvatskoj: njihov potencijal kao prirodni insekticid.  // Abstracts Book / Horvat, Marija & Wacha, Lara (ur.).
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Psocodea fauna in the Republic of Croatia.  // Programme and Abstract of the 22. Symposium internationale entomofaunisticum Europae centralis – SIEEC22 / Barić, Božena ; Hrašovec, Boris ; Kučinić, Mladen ; Mičetić Stanković, Vlatka ; Previšić, Ana (ur.).
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Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Halamić, Josip; Kalinović, Irma; Liška, Anita
Hrvatska diatomejska zemlja - potencijalni izvor ekološki prihvatljivih insekticida u zaštiti uskladištenih proizvoda.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
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