Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 03.05.2025. u 21:15
	



Pregled po CROSBI profilu: Teo Matković (CROSBI Profil: 21969, MBZ: 263434, ORCID: 0000-0002-3538-1873)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Puzić, Saša; Baketa, Nikola; Baranović, Branislava; Gregurović, Margareta; Matković, Teo; Mornar, Mirta; Odak, Iva; Šabić, Josip
O podzastupljenim i ranjivim skupinama studenata: prilozi unaprjeđivanju socijalne dimenzije visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj.. Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske ; Institut za društvena istraživanja, 2021 (monografija)

Arandarenko, Mihail; Barnes, Sasha; Bartlett, Will; Čučković, Nevenka; Gatelli, Debora; Johansen, Jens; Klebernik, Alexander; Matković, Teo; Mojsoska-Blazevski, Nikica; Ognjanov, Galjina et al.
Labour Market and Skills in the Western Balkans.. Beograd : London: FREN - Foundation for the Advancement of Economics ; London School of Economics and Political Science, 2012 (monografija)

Puljiz, Vlado; Bežovan, Gojko; Matković, Teo; Šućur, Zoran; Zrinščak, Siniša
Socijalna politika Hrvatske.. Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (ostalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Matković, Teo; Buković, Nikola
Croatia: Impact of Europeanization on Skill Formation. // Skill formation in Central and Eastern Europe: A search for Patterns and Directions of Development / Tutlys, Vidmantas ; Markowitsch, Jörg ; Pavlin, Samo ; Winterton ; Jonathan (ur.).
Berlin : Bern : Brisel : New York : Oxford : Varšava : Beč: Peter Lang, 2022. str. 265-290 doi:10.3726/b19799

Jaklin, Katarina; Matković, Teo
Istraživanje iskustva rada na određeno u Hrvatskoj: (ne)jednakosti postupanja i perspektive radnika_ca. // Raditi na određeno: raširenost, regulacija i iskustva rada putem ugovora na određeno vrijeme u Hrvatskoj / Matković, Teo (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja ; Savez samostalnih sindikata Hrvatske (SSSH), 2022. str. 76-117

Ostojić, Jelena; Lucić, Marko; Jaklin, Katarina; Matković, Teo
Ožiljci prekarne povijesti na radnim karijerama: odnos blagostanja i uvjeta rada odgojiteljica sa stažem na određeno vrijeme u dječjim vrtićima u Hrvatskoj. // Transformacija rada: narativi, prakse, režimi / Biti, Ozren ; Senjković, Reana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2021. str. 239-263

Matković, Teo; Ivšić, Iva
Uvjeti rada u RPOO iz perspektive pedagoškog standarda. // Raditi u dječjim vrtićima: rezultati istraživanja uvjeta rada u ranom i predškolskomodgoju i obrazovanju / Ivšić, Iva ; Jaklin, Katarina (ur.).
Zagreb: Sindikat obrazovanja, medija i kulture Hrvatske, 2020. str. 78-108. (https://www.bib.irb.hr:8443/1103151)

Matković, Teo
Pristup stručnom usavršavanju u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. // Raditi u dječjim vrtićima: rezultati istraživanja uvjeta rada u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju / Ivšić, Iva ; Jaklin, Katarina (ur.).
Zagreb: Sindikat obrazovanja, medija i kulture Hrvatske, 2020. str. 110-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/1103170)

Matković, Teo
Plaće u javnom i privatnom sektoru u Hrvatskoj: Srednjoročne promjene (2003. - 2017.). // Odnos plaća u javnom i privatnom sektoru u Hrvatskoj / Radeka, Igor ; Šepak-Robić, Ivana (ur.).
Zagreb: Matica hrvatskih sindikata, 2020. str. 49-94. (https://www.bib.irb.hr:8443/1077544)

Matković, Teo
Trendovi tržišta rada i javni sektor: ponuda i potražnja radne snage u desetljetnoj perspektivi. // Projekcije podudarnosti dostupne radne snage i potreba tržišta rada do 2030. godine. Izazovi demografskih promjena i četvrte industrijske revolucije. / Kroflin, Matija (ur.).
Zagreb: Matica hrvatskih sindikata, 2020. str. 12-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/1077548)

Matković, Teo; Ostojić, Jelena
Tko što radi sada? Dob i rod kao odrednice položaja na tržištu rada u Hrvatskoj 2007-2018.. // Socijalno-demografska reprodukcija Hrvatske / Puljiz, Vlado (ur.).
Zagreb: Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, 2019. str. 191-220. (https://www.bib.irb.hr:8443/1077513)

Matković, Teo
Politika zapošljavanja i nezaposlenost. // Socijalna politika Hrvatske (drugo izdanje) / Bežovan, Gojko (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 195-285

Matković, Teo
Zapošljivost i razvoj karijere osoba koje su završile Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij pravo između 2010. i 2014. godine. // Primjena kvalifikacijskog okvira i radne karijere studenata Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Grubišić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 143-188

Matković, Teo; Ogresta, Jelena; Grubišić, Ksenija; Zrinščak, Siniša; Rimac, Ivan
Zapošljivost i razvoj karijere osoba koje su diplomirale na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu između 2004. i 2010. godine. // Primjena kvalifikacijskog okvira i radne karijere studenata Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Grubišić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 1-76

Matković, Teo; Ogresta, Jelena; Zrinščak, Siniša; Rimac, Ivan; Grubišić, Ksenija; 
Zapošljivost i razvoj karijere osoba koje su diplomirale na Studijskom centru socijalnog rada Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu između 2004. i 2010. godine. // Primjena kvalifikacijskog okvira i radne karijere studenata Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Grubišić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 77-141

Matković, Teo
Zapošljivost i razvoj karijere osoba koje su završile Diplomski studij socijalnog rada i Diplomski studij socijalne politike između 2010. i 2014. godine. // Primjena kvalifikacijskog okvira i radne karijere studenata Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Grubišić, Ksenija (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 189-226

Franičević, Vojmir; Matković, Teo
Croatia : public sector adaptation and its impact on working conditions. // Public sector shock : the Impact of policy retrenchment in Europe / Vaughan-Whitehead, Daniel (ur.).
Cheltenham: Međunarodna organizacija rada ; Edward Elgar Publishing, 2013. str. 134-173

Matković, Teo
Flexicurity through normalization? Changes in scope, composition, and conditions in temporary employment in Croatia. // Non-standard employment in Europe : paradigms, prevalence and policy responses / Koch, Max ; Fritz, Martin (ur.).
Basingstoke : New York (NY): Palgrave Macmillan, 2013. str. 84-102. (https://www.bib.irb.hr:8443/679932)

Matković, Teo
Educational Origins and Occupational Destinations? Dissecting the Education-Job Mismatch in School to Work Transitions in Croatia. // Labour Market and Skills in the Western Balkans / Arandarenko, Mihail ; Bartlett, William (ur.).
Beograd: FREN - Foundation for the Advancement of Economics, 2012. str. 73-100

Matković, Teo
Screens and Credentials: Education and Labor Market Entry in Croatia in the Early 2000s. // Making the Tranisition: Education and Labor Market Entry in Central and Eastern Europe / Kogan, Irena ; Noelke, Clemens ; Gebel, Michael (ur.).
Stanford: Stanford University Press, 2011. str. 110-140

Matković, Teo
Razmjeri, oblici i kvaliteta samozaposlenosti u Hrvatskoj. // Rad u Hrvatskoj: pred izazovima budućnosti / Puljiz, Vlado ; Franičević, Vojmir (ur.).
Zagreb: Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo ; Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 131-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/441229)

Matković, Teo
Politika zapošljavanja i nezaposlenost. // Socijalna politika Hrvatske / Puljiz, Vlado (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 163-218

Matković, Teo
Obrazovanje i vještine. // Kvaliteta života u Hrvatskoj : regionalne nejednakosti / Japec, Lidija ; Šućur, Zoran (ur.).
Zagreb: Program Ujedinjenih naroda za razvoj u Hrvatskoj (UNDP Hrvatska), 2007. str. 53-60

Matković, Teo
Zaposlenost i kvaliteta posla. // Kvaliteta života u Hrvatskoj : regionalne nejednakosti / Japec, Lidija ; Šućur, Zoran (ur.).
Zagreb: Program Ujedinjenih naroda za razvoj u Hrvatskoj (UNDP Hrvatska), 2007. str. 31-42

Matković, Teo; Šošić, Vedran
Nezaposleni. // Izvješće o društvenom razvoju, Hrvatska 2006 - Neumreženi: Lica socijalne isključenosti u Hrvatskoj / Bayley, Deborah ; Gorančić-Lazetić, Helena (ur.).
Zagreb: Program Ujedinjenih naroda za razvoj u Hrvatskoj (UNDP Hrvatska), 2007. str. 77-82

Matković, Teo; Štulhofer, Aleksandar
Empirical analysis of social exclusion. // Poverty, unemployment and social exclusion / Starc, Nenad (ur.).
Zagreb: Programa Ujedinjenih naroda za okoliš (UNEP), 2006. str. 26-32


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Udžbenik


Bežovan, Gojko; Puljiz, Vlado; Šućur, Zoran; Babić, Zdenko; Dobrotić, Ivana; Matković, Teo; Zrinščak, Siniša
Socijalna politika Hrvatske, 2. izd.. / Bežovan, Gojko (ur.)., 2019


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Dobrotic, Ivana; University of Zagreb, Faculty of Law, Department of Social Work, Social Policy Unit, Zagreb, Croatia; Matkovic, Teo; Institute for Social Research in Zagreb, Centre for Educational Research and Development, Zagreb, Croatia
Understanding territorial inequalities in decentralised welfare systems: early childhood education and care system expansion in Croatia.  // Public Sector Economics, 47 (2023), 1;  89-110 doi:10.3326/pse.47.1.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Gregurović, Margareta; Šabić, Josip
Equitably Undeterred? Persistence of Education Mobility and Migration Intent among Upper Secondary Education Students throughout the COVID-19 Pandemic.  // International Journal of Sociology of Education, 12 (2023), 2;  201-229 doi:10.17583/rise.12538 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Lucić, Marko
All in the Same Boat? Differences in Employment Experience and Risks During the First Wave of the COVID-19 Pandemic in Croatia.  // Sociologija i prostor : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 59 (2021), 219;  153-186 doi:10.5673/sip.59.0.6 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Štulhofer, Aleksandar; Matković, Teo; Kohut, Taylor; Koletić, Goran; Buško, Vesna; Landripet, Ivan; Vodopijevec, Alen
Are We Losing the Most Relevant Cases First? Selective Dropout in Two Longitudinal Studies of Adolescent Pornography Use.  // Archives of sexual behavior, 50 (2021), 5;  2215-2226 doi:10.1007/s10508-021-01931-y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jugović, Ivana; Matković, Teo; Jokić, Boris
Rodna tipičnost visokoškolskih obrazovnih aspiracija tijekom srednje škole: intenzifikacija, konvergencija ili stabilnost.  // Revija za sociologiju, 50 (2020), 2;  253-284 doi:10.5613/rzs.50.2.5 (recenziran, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Dobrotić, Ivana; Baran, Jelena
Što vrtić ima s tim? Pristup ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju i reprodukcija društvenih nejednakosti u redovnom školovanju: analiza podataka PISA i TIMSS istraživanja.  // Revija za sociologiju, 49 (2019), 1;  7-35 doi:10.5613/rzs.49.1.1 (recenziran, članak, znanstveni)

Rodik, Petra; Matković, Teo; Pandžić, Josip
Stambene karijere u Hrvatskoj: od samoupravnog socijalizma do krize financijskog kapitalizma.  // Revija za sociologiju, 49 (2019), 3;  319-348 doi:10.5613/rzs.49.3.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Cohen, Nicole; Štulhofer, Aleksandar
The Use of Sexually Explicit Material and Its Relationship to Adolescent Sexual Activity.  // Journal of adolescent health, 62 (2018), 5;  563-569 doi:10.1016/j.jadohealth.2017.11.305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matkovic, Teo; Caha, Dinka
Patterns of welfare-to-employment transitions of Croatian Guaranteed Minimum Benefit recipients: a preliminary study.  // Public sector economics, 41 (2017), 3;  335-358 doi:10.3326/pse.41.3.4 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Matković, Teo; Kogan, Irena
The relative worth of a bachelor degree: Patterns of labour market integration among dropouts and graduates in sequential and integrated tertiary education systems.  // Acta sociologica, 57 (2014), 2;  101-118 doi:10.1177/0001699313481813 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kogan, Irena; Matković, Teo; Gebel, Michael
Helpful friends? Personal contacts and job entry among youths in transformation societies.  // International Journal of Comparative Sociology, 54 (2013), 4;  277-297 doi:10.1177/0020715213509256 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dobrotić, Ivana; Matković, Teo; Zrinščak, Siniša
Gender Equality Policies and Practices in Croatia – The Interplay of Transition and Late Europeanization.  // Social policy & administration, 47 (2013), 2;  218-240 doi:10.1111/spol.12016 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Kogan, Irena
All or Nothing? The Consequences of Tertiary Education Non-Completion in Croatia and Serbia.  // European sociological review, 28 (2012), 6;  755-770 doi:10.1093/esr/jcr111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baran, Jelena; Dobrotić, Ivana; Matković, Teo
Razvoj institucionaliziranog predškolskog odgoja u Hrvatskoj: promjene paradigme ili ovisnost o prijeđenom putu?.  // Napredak (Zagreb), 152 (2011), 3-4;  521-539 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dobrotić, Ivana; Matković, Teo; Baran Jelena
Zaposlenost žena i pristup sustavu predškolske skrbi za djecu u Hrvatskoj: postoji li veza?.  // Revija za socijalnu politiku, 17 (2010), 3;  363-385 doi:10.3935/rsp.v17i3.924 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo
Obrazovanje roditelja, materijalni status i rano napuštanje školovanja u Hrvatskoj : trendovi u proteklom desetljeću.  // Društvena istraživanja, 19 (2010), 4/5;  643-667 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo
Recent developments in the education system and school-to-work transitions in Croatia.  // Arbeitspapiere - Mannheimer Zentrum für Europäische Sozialforschung. Bibliographies, 138 (2010),  1-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Tomić, Iva; Vehovec, Maja
Efikasnost nasuprot dostupnosti? O povezanosti troškova i ishoda studiranja u Hrvatskoj.  // Revija za socijalnu politiku, 17 (2010), 2;  215-237 doi:10.3935/rsp.v17i2.919 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo
Pregled statističkih pokazatelja participacije, prolaznosti i režima plaćanja studija u Republici Hrvatskoj 1991.-2007..  // Revija za socijalnu politiku, 16 (2009), 2;  239-250 doi:10.3935/rsp.v16i2.871 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Matković, Teo
Tko što radi? Dob i rod kao odrednice položaja na tržištu rada u Hrvatskoj.  // Revija za socijalnu politiku, 15 (2008), 3;  479-502 doi:10.3935/rsp.v15i3.802 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Matković, Teo; Šošić, Vedran
EU integration and Croatian labour market flexibility.  // Der Donauraum, 47 (2007), 1-2;  69-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/326807) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Šućur, Zoran; Zrinščak, Siniša
Inequality, Poverty, and Material Deprivation in New and Old Members of the European Union.  // Croatian Medical Journal, 48 (2007), 5;  636-652 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Zdenko; Matković, Teo; Šošić, Vedran
Strukturne promjene visokog obrazovanja i ishodi na tržištu rada.  // Privredna Kretanja i Ekonomska Politika, 16 (2006), 108;  26-66 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo
Koliko isključeni? Sociodemografski profil, zapošljivost i socijalni kapital siromašnih radnika i kućanstava bez zaposlenih u Hrvatskoj.  // Revija za socijalnu politiku, 13 (2006), 3-4;  271-291 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Teo
Nestajanje rada? Opseg i oblici zaposlenosti na početku informacijskog doba.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 13 (2004), 1-2;  241-265 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štulhofer, Aleksandar; Matković, Teo; Elias, James
Pornografija i seksualno zadovoljstvo: Postoje li veze?.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 25 (2004), 2;  707-720. (https://www.bib.irb.hr:8443/284692) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matković, Teo; Biondić, Iva
Reforma zakona o radu i promjena indeksa zakonske zaštite zaposlenja.  // Financijska teorija i praksa, 27 (2003), 4;  515-528 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matković, Teo
Igranje rata? Ratne igre u civilnoj i vojnoj upotrebi.  // Polemos - Časopis za interdisciplinarna istraživanja rata i mira, 6 (2003), 1-2;  135-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štulhofer, Aleksandar; Matković, Teo; Mrakovčić, Marko; Elias, James; Little, Dominic; Diehl Elias, Veronica
Rizici pornografije? Empririjsko testiranje uvriježenih predodžbi o konzumentima seksualno eksplicitnih sadržaja.  // Revija za sociologiju, 34 (2003), 1-2;  75-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matković, Teo
Restrukturiranje rada? Transformacija strukture zaposlenosti.  // Revija za socijalnu politiku, 10 (2003), 2;  161-184 doi:10.3935/rsp.v10i2.125 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Matković, Teo; Jaklin, Katarina
Pokazatelji sudjelovanja u obrazovanju odraslih u RH: nalazi recentnih europskih istraživanja.  // Andragoški glasnik : Glasilo Hrvatskog andragoškog društva, 25 (2021), 1-2(41);  39-66 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Dobrotić, Ivana; Matković, Teo
Promjene u obuhvaćenosti djece programima ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u Hrvatskoj 2011.−2021..  // Revija za socijalnu politiku, 29 (2022), 3;  445-459 doi:10.3935/rsp.v29i3.1973 (ostalo, stručni)

Elezović, Ines; Matković, Teo
Potencijal međunarodnih komparativnih obrazovnih istraživanja velikih razmjera za sociologiju obrazovanja u Hrvatskoj.  // Revija za sociologiju, 50 (2020), 1;  89-105 (ostalo)

Matković, Teo; Dobrotić, Ivana
Promjene u obuhvatu programima predškolskog odgoja i obrazovanja u Hrvatskoj na nacionalnoj i županijskoj razini između 1990. i 2012. godine.  // Revija za socijalnu politiku, 20 (2013), 1;  65-73 doi:10.3935/rsp.v20i1.1133 (podatak o recenziji nije dostupan, dokumentacija, stručni)

Matković, Teo
Transition to on-line journal management &#8211; how we switched to Open Journal System and stopped worrying.  // European science editing, 35 (2009), 1;  103-104 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Dobrotić, Ivana; Matković, Teo
Domaći izvori statističkih podataka relevantnih za područje socijalne politike.  // Revija za socijalnu politiku, 15 (2008), 1;  123-131 (podatak o recenziji nije dostupan, dokumentacija, ostalo)

Dobrotić, Ivana; Matković, Teo
Međunarodni izvori podataka relevantnih za područje socijalne politike.  // Revija za socijalnu politiku, 15 (2008), 2;  295-302 (podatak o recenziji nije dostupan, dokumentacija, ostalo)

Matković, Teo
Obuhvat sustavom predškolske skrbi u Hrvatskoj, 1989.-2005..  // Revija za socijalnu politiku, 14 (2007), 1;  123-135 (podatak o recenziji nije dostupan, dokumentacija, ostalo)

Matković, Teo; Zrinščak, Siniša
Struktura troškova i usluga hrvatskoga zdravstvenog sustava.  // Revija za socijalnu politiku, 13 (2006), 1;  115-123 doi:10.3935/rsp.v13i1.436 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Matković, Teo
Tri grijeha eugenike: neprihvatljive konstante prihvaćenog eugeničkog djelovanja.  // Socijalna ekologija, 9 (2000), 4;  307-319 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc10]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Matković, Teo
Gentle Guidance Does it? Are Public Employment Service Recommendations Affecting Adjustment of IVET Capacities in Croatia?.  // Vocational Education and Training Transformations for Digital, Sustainable and Socially Fair Future. / Tūtlys, Vidmantas ; Vaitkutė, Lina ; Nägele, Christof (ur.).
Kaunas, 2023. str. 300-305 doi:10.5281/zenodo.7821966 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Matković, Teo; Gregurović, Margareta; Šabić, Josip
Postojanost obrazovne mobilnosti i namjere migracije među učenicima viših razreda srednje škole tijekom pandemije COVID-19.  // IX. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva „Hrvatska: podvojeno društvo? sociološki prilozi raspravi“, Split, 19. i 20. svibnja 2023. - knjiga sažetaka / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Split, Hrvatska, 2023. str. 49-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lucić, Marko; Tonković, Željka; Matković, Teo; Cepić, Dražen
Podvojenost pandemijskih diskusijskih mreža: povezanosti osobnih mreža s pridržavanjem epidemioloških mjera, cijepljenjem i procjenom rizika od COVID-19.  // IX. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva - Hrvatska: podvojeno društvo? Sociološki prilozi raspravi / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2023. str. 46-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matković, Teo; Lucić, Marko
Rad u novom normalnom: povratak na staro?.  // VIII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: kriza kao prilika?" / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2021. str. 35-35 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Matković, Teo; Dobrotić, Ivana; Baran, Jelena
Što vrtić ima s tim? Pristup ranom predškolskom odgoju i obrazovanju i reprodukcija socijalnih nejednakosti u redovnom školovanju: analiza podataka pisa i timss istraživanja.  // 4. Dani obrazovnih znanost "Odgojno-obrazovni sustav: ograničavajuće i/ili poticajno okruženje"
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 66-66. (https://www.bib.irb.hr:8443/997302) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Koletić, Goran; Matković, Teo, Štulhofer, Aleksandar
Pornography Use and Adolescents' Sexual Risk Taking: Longitudinal Insights From the PROBIOPS Study.  // 14th Congress of the European Federation of Sexology Book of Abstracts
Albufeira, Portugal: European Federation of Sexology, 2018. str. 90-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štulhofer, Aleksandar; Matković, Teo; Cohen, Nicole
Effects of pornography use on adolescents’ sexual debut and condom use: A longitudinal assessment.  // 23rd CONGRESS OF THE WORLD ASSOCIATION FOR SEXUAL HEALTH BOOK OF ABSTRACTS
Prag, 2017. (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rodik, Petra; Matković, Teo; Žitko, Mislav
Nejednakosti u stanovanju kroz životni tijek: od socijalizma do postsocijalizam.  // Struktura i dinamika društvenih nejednakosti : knjiga sažetaka / Ančić, Branko ; Grbavac, Katarina ; Gvozdanović, Anja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2017. str. 54-55 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Caha, Dinka; Matković, Teo
Obrasci zapošljavanja korisnika zajamčene minimalne naknade.  // Socijalni rad u svijetu promjena / Vejmelka, Lucija (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2017. str. 8-8 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ogresta, Jelena; Matković, Teo; Zrinščak, Siniša
Obrasci radnih karijera socijalnih radnika: Gdje se i kako zapošljavaju u prvim godinama karijere?.  // 6. Simpozij socijalnih radnika ; Profesija socijalnog rada: identitet, integritet i realitet
Zagreb: Hrvatska udruga socijalnih radnika, 2013. str. 14-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Dobrotić, Ivana; Matković, Teo
Catching up on their own? Limits of expansion of early childhood education and care in devolved system marked by territorial economic disparities.  // 1. Annual ESPAnet Conference Transformation of European welfare systems: challenges, problems and future prospects
Vilnius, Litva, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/997285) (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Buković, Nikola
Akteri, kontinuitet i promjena: analiza institucionalnoga ustroja hrvatske politike strukovnoga obrazovanja., 2022., doktorska disertacija, Fakultet političkih znanosti, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1233765)

Matković, Teo
Obrasci tranzicije iz obrazovnog sustava u svijet rada u Hrvatskoj., 2011., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/513185)


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Matković, Teo
Different Ways of Being One&#8217; s Own Boss: Patterns of Self-Employment in Croatia., 2004., magistarski rad, Nuffield College, Oxford. (https://www.bib.irb.hr:8443/284677)


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Christiaensen, Luc; Ferre, Celine; Ivica, Rubil; Matkovic, Teo; Sharafudheen, Tara
Jobs Challenges in Slavonia, Croatia – A Subnational Labor Market Assessment., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Dobrotić, Ivana; Matković, Teo; Menger, Valentina
Analiza pristupačnosti, kvalitete, kapaciteta i financiranja sustava ranoga i predškolskog odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj., 2018. (elaborat/studija).

Buković, Nikola; Matković, Teo
Cedefop opinion survey on vocational education and training in Europe: Croatia.., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/981270) (izvještaj).

Matković, Teo; Ogresta, Jelena; Zrinščak, Siniša; Rimac, Ivan; Grubišić, Ksenija
Zapošljivost i razvoj karijere osoba koje su diplomirale na Studijskom centru socijalnog rada Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu između 2004. i 2010. godine., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/891830) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo; Ogresta, Jelena; Grubišić, Ksenija; Zrinščak, Siniša; Rimac, Ivan
Zapošljivost i razvoj karijere osoba koje su diplomirale na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu između 2004. i 2010. godine., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/891824) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Farnell, Thomas; Matković, Teo; Doolan, Karin; Cvitan, Mirna
Socijalna uključivost visokog obrazovanja u Hrvatskoj: analiza stanja., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo
Promoting green jobs throughout the crisis. SYSDEM expert report, Croatia., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo; Lukić, Natalija; Buković, Nikola; Doolan, Karin
Destination uncertain? Trends, perspectives and challenges in strengthening vocational education for social inclusion and social cohesion., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo
Long-term unemployment. SYSDEM expert report, Croatia., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo
As if nothing had happened? Increasing scope but retaining the tone of public works., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Farnell, Thomas; Doolan, Karin; Matković, Teo; Cvitan, Mirna
Socijalna i ekonomska slika studentskog života u Hrvatskoj: nacionalno izvješće istraživanja EUROSTUDENT za Hrvatsku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo; Babić, Zdenko; Vuga, Annamaria
Evaluacija mjera aktivne politike zapošljavanja 2009. i 2010. godine u Hrvatskoj., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo; Arandarenko, Mihail; Šošić, Vedran
Utjecaj ekonomske krize na tržište rada., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo
Mladi između obrazovanja i zapošljavanja: isplati li se školovati?., 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/441243) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo
Razina obrazovanja i ishodi na tržištu rada u prvim godinama radne karijere.., 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/363975) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Matković, Teo
Čemu služi diploma? Visoko obrazovanje i ishodi na tržištu rada., 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/368443) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Doolan, Karin; Matković, Teo
Koga nema? - O (ne)jednakim mogućnostima u utrci za akademskim kvalifikacijama u Hrvatskoj., 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/368446) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Matković, Teo; Rosenzweig, Thierry; Brkić, Jadranka; Brusić, Anny; Jakopović, Željko; Lekić, Mirela; Marinić, Zvonimir; Oračić, Darko; Pezelj Miličević Ana; Škegro Vidović, Matija et al.
Komparativna studija tržišta rada i sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u Hrvatskoj., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 99
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C21969%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
