Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 21:23
	



Pregled po CROSBI profilu: Božena Krce (CROSBI Profil: 21983, MBZ: 266643)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


International Conference "Myths of Tourism". / Čavlek, Nevenka ; Krce Miočić, Božena (ur.). Zadar: Odjel za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

EU Local Imprint : The case of South Central Europe. / Langer, Josef ; Vlašić, Goran ; Krce-Miočić, Božena (ur.). Frankfurt: Peter Lang, 2012 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Jukić, Tihomir; Krce Miočić, Božena; Vukić, Feđa
Education Model for Experience Creation in Tourism. // Creating and Managing Experiences in Cultural Tourism (Managing Cultural Tourism: A Sustainability Approach Vol. 1) / Jelinčić, Daniela Angelina ; Mansfeld, Yoel (ur.).
Singapur: World Scientific Publishing, 2019. str. 85-98

Krce Miočić, Božena; Brkić-Vejmelka, Jadranka; Kolega, Ina
Razvoj turizma u Kalima. // Kali / Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Općina Kali, 2017. str. 951-965

Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela; Klarin, Tomislav
Poduzetničke kompetencije ravnatelja. // Upravljanje odgojno-obrazovnom ustanovom: Menadžment i marketing u školama / Krce Miočić, Božena ; Pavičić, Jurica ; Alfirević, Nikša ; Najev Čačija, Ljiljana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 323-353

Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela
Specifični oblici turizma na Viru. // Otok Vir / Damir Magaš (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 449-461

Pavičić, Jurica; Alfirević, Nikša; Vlašić, Goran; Krupka, Zoran; Krce Miočić, Božena
School Principals, Environments and Stakeholders: The Blessings and Heresies of Market Organization. // School Effectiveness and Educational Management / Alfirević, Nikša ; Burušić, Josip ; Pavičić, Jurica ; Relja, Renata (ur.).
London : Delhi: Palgrave Macmillan, 2016. str. 27-48

Najev Čačija, Ljiljana; Matešić, Martina; Krce Miočić, Božena
Projektni ciklus i upravljanje projektima/ posebnim manifestacijama u školama. // Upravljanje odgojno-obrazovnom ustanovom: Menadžment i marketing u školama / Krce Miočić, Božena ; Pavičić, Jurica ; Alfirević, Nikša ; Najev Čačija, Ljiljana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 241-267

Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela; Kovačević, Andrea
Creation of a Cultural Environment Suitable for Enterprenurial Activities in Transition Countries. // SGEM Conference on Political Sciences Law, Finance Economics and Tourism
Albena: Stef92 Technology, 2014. str. 143-150

Krce Miočić, Božena; Žnidar, Krešimir; Bakija, Vinko
Perspectives of Nautical Tourism in the Adriatic. // EU Local Imprint : The case of South Central Europe / Langer, Josef ; Vlašić, Goran ; Krce-Miočić, Božena (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2012. str. 169-180

Sušac, Vlado; Krce-Miočić, Božena; Milković, Tamara
Medijsko uvjetovani razvoj niskotarifnih zračnih prijevoznika i turističke potražnje. // Mediji i turizam / Krpan, Tomislav ; Sušac, Vlado (ur.).
Zadar : Nin: Odjel za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 49-59


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Ostalo


Krce Miočić, Božena; Pavičić, Jurica; Alfirević, Nikša; Najev Čačija, Ljiljana
Upravljanje odgojno-obrazovnim ustanovama: menadžment i marketing u školama. / Krce Miočić, Božena ; Pavičić, Jurica ; Alfirević, Nikša ; Najev Čačija, Ljiljana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Vidić, Gabrijela; Krce Miočić, Božena; Žnidar, Krešimir
Zadovoljstvo turista destinacijom: primjer korisnika niskobudžetnih zračnih prijevoznika u Zadarskoj županiji.  // Acta turistica, 31 (2019), 1;  35-68 doi:10.22598/at/2019.31.1.35 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Razović, Mili; Klarin, Tomislav
Management of sustainable tourism destination through stakeholder cooperation.  // Management : journal of contemporary management issues, 21 (2016), 2;  99-120 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Krce Miočić, Božena
Povezivanje nautičkog s komplementarnim specifičnim oblicima turizma.  // Acta turistica, 2 (2014),  155-184 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krce Miočić, Božena
Valorizacija učinaka promotivnih aktivnosti u nautičkom turizmu u Hrvatskoj.  // Acta turistica, 23 (2011), 2;  203-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Alfirević, Nikša; Pavičić, Jurica; Krce Miočić, Božena
Quantitative Analysis of the Competitive Environment and Customer Behavior in the Economic Crisis: The Case of Croatia.  // International journal of management cases, 12 (2010), 2;  50-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Klarin, Tomislav; Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela
Challenges in the application of economic indicators in rural destinations: European tourism indicator system in Ravni kotari (Croatia).  // Mediterranean Issues, Book 4 PRESERVING, EVALUATING AND DEVELOPING THE MEDITERRANEAN / Jurjević, Katica ; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Sveučilište VERN, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2022. str. 337-344 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimek, Antonija; Franov, Lovre; Krce Miočić, Božena
Does Tourism Affect House Prices? Evidence from Croatia.  // Proceedings of FEB Zagreb 13th International Odyssey Conference on Economics and Business / Sever Mališ, Sanja ; Jaković, Božidar ; Načinović Braje, Ivana (ur.).
Zagreb: Faculty of Economics & Business University of Zagreb, 2022. str. 1153-1165 doi:10.22598/odyssey/2022.4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljan, Borna; Krce Miočić , Božena
Youth entrepreneurship in rural areas – Reflection on Croatia.  // Proceedings of FEB Zagreb 12th International Odyssey Conference on Economics and Business / Načinović Braje, Ivana ; Jaković, Božidar ; Ferjanić Hodak, Danijela (ur.).
Zagreb: University of Zagreb: Faculty of Economics & Business, 2021. str. 196-212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klarin, Tomislav; Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela
The Role of Eco-Certificates and Labels in Sustainable Tourism Development: A Case Study from Croatia.  // EuroMed Academy of Business Conference Book of Proceedings: Business Theory and Practice Across Industries and Markets / Vrontis, Demetris ; Weber Yaakov ; Tsoukatos, Evangelos (ur.).
Solun: EuroMed Press, 2020. str. 625-638 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klarin, Tomislav; Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela
Residents' Attitudes towards the Impacts of Tourism: A Case of Croatian Urban Destinations.  // International Tourism Conference Dubrovnik, 2019 Tourism in the VUCA World: Towards the Era of (Ir)Responsibility - Book of Proceedings / Marković Vukadin, Izidora ; Krešić, Damir (ur.).
Zagreb: Institute for tourism, 2020. str. 152-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Klarin, Tomislav; Vidić, Gabrijela
Impact of low-cost carriers on tourists’ motivation and destination selection decisions.  // 9th International Conference An Enterprise Odyssey: managing change to achieve quality development / Načinović, Ivana ; Jaković, Božidar ; Sever, Ivana (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet u Zagrebu, 2018. str. 595-605 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Klarin, Tomislav; Vidić, Gabrijela
The application of sustainable tourism indicators: Evidence from Croatia.  // 11th Annual Conference of the EuroMed Academy of Business: Research Advancements in National and Global Business Theory and Practice / Demetris, Vrontis ; Yaakov, Weber ; Evangelos, Tsoukatos (ur.).
Valletta: EuroMed Press, 2018. str. 834-848 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela; Bakija, Vinko
Residents' Attitudes towards Tourism: A Case Study of the City of Zadar.  // The 4th Interdisciplinary Tourism Research Conference / Kozak, M ; Kozak N. (ur.).
Ankara: Anatolia: An International Journal of Tourism and Hospitality Research, 2016. str. 235-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Klarin, Tomislav; Vidić, Gabrijela
The impact of tourism on local community.  // 8th Annual Conference of the EuroMed Academy of Business: Innovation, Entrepreneurship and Sustainable Value Chain in a Dynamic Environment / Demetris Vrontis, Yaakov Weber, Evangelos Tsoukatos (ur.).
Verona: EuroMed Press, 2015. str. 1353-1361 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela; Klarin, Tomislav
Comparative analysis of tourist satisfaction and online booking services usage for incoming tourists in Zadar County.  // 37th international convention on information and communication technology, electronics and microelectronics / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronic, 2014. str. 1761-1766 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Vidić, Gabrijela
Evaluation of the Impact of Students’ Attitudes on the Labour Market.  // 7th International Conference: „An enterprise Odyssey: Leadership, innovation and development for responsabile economy“ / Galić, L. ; Spremić, M. ; Šimurina, J. (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 383-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Zekanović-Korona, Ljiljana; Matešić, Martina
Adoption of smart technology in Croatian hotels.  // MIPRO, 2012 Proceedings of the 35th International Convention / Biljanović, Petar (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 1440-1445 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Mateljan, Vladimir; Krce Miočić, Božena
Evaluation system za E-learning.  // 35th International Convention MIPRO 2012 : proceedings / Čičin Šain, Marina (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 1558-1562 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Andrea; Vidić, Gabrijela; Krce Miočić, Božena
Female entrepreneurship as a precondition for creating entrepreneurial climate in the society.  // Second REDETE Conference Economic development and entrepreneurship in transition economies : a Search for New Paradigms / Ateljević, Jovo (ur.).
Banja Luka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 882-891 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Sušac, Vlado; Milković, Tamara
Interaction Between Low-Cost Airlines and the Development of Tourist Destinations.  // 2nd Advances in Hospitality and Tourism Marketing & Management Conference
Lahti, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Alfirević, Nikša; Pavičić, Jurica
Fundamental determinants of e-business implementation in tourism : The case of nautical tourism in Croatia.  // Proceedings of the 6th International Conference An Enterprise Odyssey : Corporate governance and public policy - path to sustainable future / Galetić, Lovorka ; Šimurina, Jurica (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 1234-1244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada; Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena
The Use of E-Technology in the Republic of Croatia.  // Business Research Challenges in a Tubulent Era / Demetris Vrontis, Yaakov Weber, Hans Ruediger Kaufmann, Shlomo Tarba, Evangelos Tsoukatos (ur.).
Elounda: EuroMed Press, 2011. str. 1550-1557 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Ražnjević, Marijana; Krce Miočić, Božena
LMS tvrtke Cognita-primjena u obrazovanju studenata Sveučilišta u Zadru.  // The Future of Information Sciences: INFuture 2011-Information Sciences and e-Society / Billenness, Clive ; Hemera, Annette ; Mateljan, Vladimir ; Banek Zorica, Mihaela ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske znanosti, Filozofski fakultet , Sveučilište u Zagrebu, 2011. str. 209-216 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena; Šalić, Nataša
Aspects of e-commerce usage.  // 21. Central European Conference on Information and Intelligent Systems (CECiiS 2010) : proceedings / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav ; Schatten, Markus (ur.).
Zagreb : Varaždin: University of Zagreb ; Faculty of Organization and Infrmatics, 2010. str. 81-85 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Fučko, Kristijan; Krce Miočić, Božena
Moodle-applications in education students University of Zadar.  // 33rd International Convention (MIPRO 2010) : Computers in education : proceedings = 33. međunarodni skup ((MIPRO 2010) ) : Računala u obrazovanju : zbornik radova. Vol. 4 / Marina Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju , elektroniku i mikroelektroniku MIPRO, 2010. str. 296-299. (https://www.bib.irb.hr:8443/533057) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena; Perin, Višnja
Education of the Umemploxed through the Project "A new Day for a Job".  // 19th Central european Conference on Information and Intellingt Systems : conference proceedings / Boris Aurer, Boris ; Bača, Miroslav ; Rabuzin, Kornelija (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics, 2008. str. 145-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, B.; Matijašević Mucko, S.; Zekanović Korona, Lj.
Online reservation system in Tourism.  // MIPRO 2008: 31st international convention on information and communication technology, electronics and microelectronics -5th ALADIN / Čišić, Dragan (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, 2008. str. 45-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matijaševic Mucko, Sunčana; Krce Miočić, Božena; Zekanović-Korona , Ljiljana
Symbols in Visual Presentation of Croatian Marinas on the Internet.  // Proceedings of the 4th International Conference "An Enterprise Odyssey : Tourism - Governance and Entrepreneurship" / Galetić, Lovorka ; Čavlek, Nevenka (ur.).
Zagreb, 2008. str. 941-954 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena; Habuš, Mirta
The satisfaction of pupils and students with the e-learning classes.  // 18th International Conference on Information and Intelligent Systems : conference proceedings / Aurer, Boris, Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics, 2007. str. 101-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bunja, Đani; Krce Miočić, Božena; Nekić, Pavica
Possibilities for implementation of the decision support system in the Croatian tourism industry.  // MIPRO 2007 &#8211; Proceedings Vol. 5 Business Intelligence Systems / Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, Mirta ; Sandri, Robert (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007. str. 242-246. (https://www.bib.irb.hr:8443/344893) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Zekanović-Korona, Ljiljana; Mirković, Meri
Oglašavanje u tiskovinama jučer, danas, sutra.  // Kraljski Dalmatin – 200 godina zadarskog i hrvatskog novinarstva u europskom kontekstu / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za komunikologiju i informatologiju, 2007. str. 375-389 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Bunja, Đani; Nekić, Pavica
Zadar Tourist Destination on the Internet.  // MIPRO 2007 – Proceedings Vol. 5 Digital Economy 4th ALADIN / Dragan Čišić, Željko Hutinski, Mirta Baranović i Robert Sandri (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007. str. 79-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena
The Students' and Teachers' Opinion on the Proficiency Examination Through E-Learner Tests.  // 17th ICIIS / Boris Aurer, Miroslav Bača (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 423-427 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Matijašević, Sunčana; Zekanović-Korona, Ljiljana
Internet Marketing of the Croatian Marinas.  // 3rd International Conference An Enterprise Odyssey: Integration or Disintegration / Galetić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet, Mikrorad, 2006. str. 1565-1574 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krce Miočić, Božena; Matijašević, Sunčana
Advantages of a New Global Visual Language.  // 3rd International Conference An Enterprise Odyssey: Integration or Disintegration / Galetić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet, Mikrorad, 2006. str. 1616-1628 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena; Mateljan, Vladimir
Videoconferences and education.  // 28th international convention (MIPRO 2005) : Computers in education : Proceedings = 28. međunarodni skup : Racunala u edukaciji : Zbornik radova / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005. str. 240-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Krce Miočić, Božena; Klarin, Tomislav; Vidić, Gabrijela
Intercultural aspects of Internet advertising in tourism.  // 22nd CROMAR Congress Marketing challenges in new economy : proceedings / Križman Pavlović, Danijela ; Benazić, Dragan (ur.).
Pula: uraj Dobrila University of Pula, Department of economics and tourism "Dr. Mijo Mirković", 2011. str. 932-951 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena; Ćatipović, Katja
Aspekti korištenja interneta među studentskom populacijom.  // MIPRO CE 2009 / Marina Čičin-Šain, Ivana Turčić Prstačić, Ivanka Sluganović, Ivan Uroda ; (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2009. str. 408-412 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krce Miočić, Božena; Zekanović-Korona, Ljiljana
Ekološki simboli na ambalaži kao oblik marketinške komunikacije.  // XIX. Kongres CROMAR-a"Marketinške paradigme za 21. stoljeće" / Kesić, Tanja ; Ozretić Došen, Đurđana (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Katedra za marketing: CROMAR- Hrvatska zajednica Udruga za marketing, 2005. str. 429-448 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Krce Miočić, Božena; Žnidar, Krešimir; Pilić, Ana-Marija
Zadovoljstvo korisnika i kvaliteta javnih usluga u Republici Hrvatskoj.  // 11. Hrvatska konferencija o kvaliteti - 2. znanstveni skup Hrvatskog društva za kvalitetu: Inovativna primjena kvalitete / Babić, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2011. str. - (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Krce Miočić, Božena
Valorizacija ekonomskih komponenti razvoja nautičkog turizma., 2011., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Krce Miočić, Božena
Marketinške karakteristike ekološke ambalaže za ekološku hranu., 2002., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Udovičić, Kristina
Utjecaj online recenzija na kupovno ponašanje žena., 2023., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Košta, Vlatka
Korištenje EU fondova za razvoj malog i srednjeg poduzetništva na primjeru turističke agencije Nadria Travel., 2023., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Znaor, Filip
Percepcija hrvatskih potrošača prema proizvodima iz zemalja njemačkog govornog područja., 2023., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Alković, Martina
Motiv „vode“ u turističkom putovanju - Studija slučaja na temelju Falkensteiner hotela u Zadru., 2022., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Batinić, Danira
Viralni marketing na primjeru Hrvatske gorske službe spašavanja., 2022., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Bešlić, Ivan
Uloga inkubatora u razvoju maloga i srednjega poduzetništva u Hrvatskoj., 2022., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Babić, Martina
Utjecaj uvođenja teambuilding ponude na poslovanje smještajnog objekta na primjeru objekta Ugljan d.o.o.., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Bešker, Katarina
Turistički vodiči u Zagrebu: od edukacije do zadovoljstva., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Turbić, Natalia
Razlike u upravljanju hotelom između Hrvatske i Švicarske., 2019., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Štura, Karla
Utjecaj Community Managementa na poslovanje ugostiteljskih objekata., 2019., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Šalov, Josipa
Utjecaj strateškog menadžmenta na poslovanje malog poduzeća na primjeru Solane Nin., 2019., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Skrbeta, Ivana
Analiza profila hotelskih gostiju koji koriste niskotraifni zračni prijevoz – na primjeru Falkensteiner Resorta Punta Skala., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Ćurlin, Hrvoje
Održivi turizam u zaštićenim područjima na primjeru Parka prirode Medvednica., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Brekalo, Ivona
Usporedba promotivnih aktivnosti Slavonije s Bourgogne-om., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Dušević, Marija
Stavovi gospodarskih subjekata u Zadarskoj županiji o korištenju sredstava iz fondova i programa Europske unije., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar. (https://www.bib.irb.hr:8443/1238755)

Franov, Lovre
Impulzivna potrošnja prilikom odabira turističkog aranžmana., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Šimičić, Đurđica
Definiranje ekonomskih indikatora za mjerenje održivog razvoja turizma Lošinja., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Ivič, Ivana
Utjecaj marketinških aktivnosti Turističke zajednice grada Splita na poslovanje smještajnih objekata., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Podrug, Margarita
Inovativni smještajni kapaciteti u Republici Hrvatskoj., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Samarđić, Karla
Brenidranje gastronomije Like na primjeru ličkog krumpira., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Šarić, Anđela
Utjecaj strategija motiviranja na djelatnike u maloprodaji., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Bursić, Ines
Utjecaj organizacijske kulture lanaca hotela u upravljanju ljudskim potencijalima., 2016., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Vulić, Ivana
Spremnost lokalnog stanovništva za uključivanje u turističku ponudu na Omiškoj rivijeri., 2016., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Šabić, Dijana
Brendiranje Brača kao destinacije kulturnog turizma., 2016., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, ZADAR

Bubinek, Marina
Vjerovanja kao element turističke ponude na primjeru Dubrave i okolice., 2012., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Krce Miočić, Božena; Klarin, Tomislav; Vidić, Gabrijela; Dolenec, Sanja
Analiza ratnog turizma u Republici Hrvatskoj s posebnim osvrtom na Velebit., 2020. (ostalo).

Krce Miočić, Božena; Klarin, Tomislav; Vidić, Gabrijela; Kozina, Petar; Nejašmić Kozina, Nera
Strategija razvoja turizma Općine Zadvarje 2019.–2025. godine., 2019. (elaborat/studija).

Krce Miočić, Božena; Magaš, Damir; Bacalja, Robert; Razović, Mili; Vidić, Gabrijela; Klarin, Tomislav
Strategija razvoja turizma Grada Zadra za razdoblje 2016.–2026. godine., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matassi, Josip; Kevrić, Vedrana; Peričić, Sanja; Krce Miočić, Božena; Razović, Mili; Klarin, Tomislav; Magaš, Damir; Brkić-Velmejka, Jadranka; Krajnović, Aleksandra
Glavni plan razvoja turizma Zadarske županije 2013.-2023.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 83
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C21983%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
